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Pressinbjudan från Helsingborgs stad 2010-11-12
Konferens om Nordisk infrastruktur med presslunch
Media hälsas varmt välkommen till årets infrastrukturkonferens den 18-19 november i Helsingborg. I samband med konferensen bjuds media in till presslunch fredagen den 19 november kl 12.45 på Dunkers Kulturhus.
För tredje året i rad arrangerar Helsingborgs stad konferensen Nordisk infrastruktur. Årets konferens, som går under temat ”Infrastruktur som samhällsbyggnad”, arrangeras i samarbete med Region Skåne och nätverket Den skandinaviska arenan.

Årets konferens består av två delkonferenser. Förkonferensen den 18 november fokuserar på aktuella ämnen och trender; EU TEN och Östersjöområdet, Den Nordiska Triangeln, Det händer i Öresundsregionen samt effektivare distributionsvägar och samspelet mellan land- och sjötransporter. 
”Infrastruktur och samhällsbyggnad” är temat på huvudkonferensen den 19 november där bland annat Flemming Hansen, tidigare dansk transportminister, och Désirée Oen som arbetar med koordinering av TEN-T projekten på EU-kommissionen deltar. Konferensen avslutas med en paneldebatt där bl a Ulla Hamilton, borgarråd med ansvar för trafik-, arbetsmarknads- och näringslivsfrågor i Stockholms stad, deltar för att diskutera hur de nordiska regionerna kan ta arbetet med den Nordiska triangeln vidare.  

Tid och plats:

Huvudkonferens: Fredag 19 november kl 9.30-12.30, Dunkers Kulturhus

Förkonferens: Torsdag 18 november kl 10.00-17.00, Dunkers Kulturhus, H55-paviljongen

För deltagande i konferensen krävs ingen föranmälan. Uppvisa presslegitimation vid registreringen. Information om programinnehåll finns på www.nordiskinfra.se
Presslunch

I anslutning till konferensen anordnas en presslunch där du kan ställa frågor till några av talarna från fredagens konferens. 
Tid och plats:
Fredagen den 19 november 2010, kl 12:45-13.45
Sammanträdesrummet på andra våningen, Dunkers kulturhus, Helsingborg.
Anmälan

För att underlätta planeringen av presslunchen vänligen anmäl ditt deltagande senast onsdag 17 november. Anmälan sker till Jessica Engvall, kommunstyrelsens förvaltning, Helsingborgs stad, tel 0732-31 11 08 eller via mejl jessica.engvall@helsingborg.se
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