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Vardia Försäkring utnämnda till årets försäkringsbolag 2012 på Insurance Awards
Med motiveringen ”Vardia startade sin operativa verksamhet under 2011 och redan första året uppgick omsättningen till 100 miljoner kr. Bolaget har snabbt etablerat sig på sakförsäkringsmarknaden genom partnersamarbeten och skräddarsydda försäkringslösningar. Vardia har skapat de geografiska försäkringskoncepten Norrlandsförsäkring och Stockholmsförsäkring som är anpassade efter de specifika förhållanden som finns just där kunderna bor.” blev Vardia Försäkring årets försäkringsbolag 2012 på Insurance Awards.
[bookmark: _GoBack]– Allting vi gör är optimerat och anpassat för att i slutändan komma kund till gagn, inte minst krävs då leverantörer med samma pragmatiska inställning och som verkligen jobbar med oss. I synnerhet när det gäller IT- och telefonisystem som stödjer en effektiv distribution, snabb och bra kundservice samt har en hög tillförlitlighet, säger Andreas Holmgren, COO på Vardia Försäkring.

– Jag lovar, alla säger samma sak, men enligt min uppfattning är det få som verkligen kan möta de hårda krav vi ställer. Med Loxysoft var det aldrig något snack, vilket är oerhört befriande i en annars ganska formalistisk IT-värld, fortsätter Holmgren.
Om Loxysoft AB
Loxysoft AB utvecklar datorbaserade lösningar som effektiviserar företags telefonisystem genom att integrera dessa med datorsystem. Denna nisch brukar kallas för CTI – Computer Telephony Integration, eller CT – Computer Telephony.

Loxysoft AB har sedan starten 2001 vuxit till Sveriges ledande leverantör av callcenterapplikationer. Som årets gasellföretag 2008 och med en 62:a plats på FAST 500 med en tillväxt på 2367 procent är Loxysoft AB ett av Europas snabbast växande företag inom media, telekom och teknologi.
Loxysoft AB har sitt kontor på Frösön i Jämtlands län. Med siktet inställd på Europa ser vi fram emot nästa steg i företagets utveckling.
Kontakt:
Tobias Sjölander
tobias.sjolander@loxysoft.se
070-660 54 23






Om Vardia
Vardia Försäkring ingår i en nordisk försäkringskoncern med rötterna i Norge, Scandinavian Insurance Group AS. I Sverige bedriver vi försäkringsverksamhet under varumärkena Vardia, Norrlandsförsäkring ochStockholmsförsäkring. I Norge bedrivs verksamheten under Vardia Forsikring. Vi säljer även anpassade privatförsäkringar under andra varumärken, i samarbete med våra partners, Vi är totalt ca 170 anställda. Koncernen har kontor i Stockholm, Luleå, Skellefteå, Oslo, Hamar och Sortland.
Kontakt:
Andreas Holmgren
andreas.holmgren@vardiaforsakring.se
0727-29 06 20
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