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Canon Professional Print, produkter och lösningar

Svartvita tryckpressar för lätt produktion

iR-seriens svartvita multifunktionsskrivare är utformade som ett skalbart modulsystem, perfekt för företag med mindre till högre produktionsvolymer. Skrivarna kan lätt integreras i olika typer av kontors- och produktionsnätverk. När de används tillsammans med arbetsflödesprogram från Canon Workflow Program, kan automatisering och effektivitet maximeras genom hela tryckprocessen. 
iR 7086 

 iR 7086 är idealisk för företag med höga volymer av både utskrifter och kopior. Den har en kapacitet på 86 sid/min. Online-efterbehandlaren kan producera 80-sidiga häften med proffsig sadelhäftning. Maskinen kan dessutom scanna 65 sid/min med upplösningen 600 x 600 dpi.

iR 7095
iR 7095 är en kraftfull tryckpress för mellanhöga produktionsvolymer. Med en kapacitet på 95 sid/min, scanner och efterbehandlingsalternativ som lim- och sadelhäftning, passar den i en mängd olika produktions- och tryckerimiljöer. 

iR 7105, som kan väljas med en mängd olika efterbehandlingsalternativ, skriver ut med en hastighet på 105 sid/min och scannar 85 sid/min. Den har dessutom högkapacitetsmatning, insticksmagasin och stacker för utökad produktion. 

Svartvita tryckpressar

iPR 1110 (och iPR 1110 Lite), iPR 1125, iPR 1135
imagePRESS (iPR)-serien: Tekniken bakom imagePRESS-seriens svartvita maskiner har utvecklats från den framgångsrika imagePRESS färgserien. Alla modeller i serien har utformats med Canons nyutvecklade eB-mono-komponenttoner som skapar rena och djupa svarta färger och en särskild framkallningsenhet som minimerar fläckar och skapar fylligare linjer.

Med aktiv sidregistrering (som garanterar korrekt pass framtill/baktill med endast 0,5 mm feltolerans) och fyra röda lasrar möjliggörs en utskriftskvalitet på 1 200 dpi och 256 halvtoner som producerar rena graderingar samt skärpa i text och bilder.

Luftstödd inmatning garanterar att till och med ytbehandlat utskriftsmaterial med statisk elektricitet plockas upp, sorteras och matas in korrekt. Ett avancerat avkänningssystem för dubbelmatning inuti högkapacitetsmagasinen, identifierar och rättar till potentiella problem utan att avbryta driften.

De här svartvita modellerna är en serie tryckpressar som är särskilt väl lämpade för digitaltryckerier, interntryckerier och kopieringsföretag. Eftersom de klarar allt från snabba och små jobb till komplicerade variabeltryck, är de här maskinerna ett hållbart alternativ till svartvit offset-produktion.

 iPR 1110-modellen uppnår en produktionshastighet på 6 600 tryck/tim, iPR 1125-modellen en hastighet på 7 500 tryck/tim och iPR 1135-modellen en hastighet på 8 100 tryck/tim. Alla tre modellerna klarar utskrifter på obestruket papper från 52 till 300 g/m2 (upp till 240 g/m2 på bestruket papper) med upplösningen 1 200 dpi. De hanterar pappersformat på maximalt 19,2” x 13” och har en maximal inmatningskapacitet på 10 000 ark (iPR 1110) respektive 14 000 ark (iPR 1125 och iPR 1135), vilket innebär 1,5 till 2 timmars oavbruten produktion. 

Den svartvita imagePRESS-serien kan hantera upp till 3 miljoner tryck per månad. 

Samtliga modeller kan konfigureras med ett stort urval efterbehandlingsalternativ som limhäftning, falsning, sadelhäftning, hålslagning, och kantskärning. 
 iPR 1110 Lite är ett alternativ för lättare produktion och erbjuder imagePRESS-kvalitet till kunder med mindre budget eller begränsat utrymme.
Färgtryckpressar

I färgserien imagePRESS (iPR) ingår olika tekniska lösningar som Canons V-toner med extra fina partiklar och oljefri fixering samt ett avancerat system för bildöverföring (AITB), där ett delvis elastiskt överföringsband används för att förebygga problem med ojämn spridning av toner. Canons intelligenta registreringsteknik (IRT) garanterar exakt pass – både framtill/baktill och sida/sida – och den avancerade utjämningstekniken (AST) reducerar bandning som är vanligt när text och komplex grafik blandas i samma utskrifter.

iPR C7000VP, iPR C6000VP, iPR C6000

I maskinerna iPR C7000VP, iPR C6000VP och iPR C6000 samsas imagePRESS-teknologi som T-framkallare, E-trumma och ett dubbelt, oljefritt fixeringssystem för att skapa utskriftskvaliteter som verkligen kan mäta sig med offsettryck. De här skrivarna kan producera tryck med upplösningen 1 200 dpi och 256 halvtoner.

 iPR C6000 kan producera på en mängd olika material med upp till 300 g/m2 tjocklek och vid en konstant hastighet på 60 sid/min på papper med upp till 135 g/m2 tjocklek. iPR 6000VP- och iPR C6000-modellerna kan konfigureras med upp till åtta olika mediamagasin, vilket ger en inmatningskapacitet på 10 000 ark, d.v.s. upp till två timmars oavbruten produktion.

iPR C6000VP kan uppnå en hastighet på 60 färgtryck/min medan iPR C7000VP uppnår hela 70 färgtryck/min. Båda maskinerna kan hålla dessa hastigheter på såväl bestruket som obestruket papper upp till 300 g/m2 . Tack vare en hålslagsenhet, insticksmagasin, kantskärning, sadelhäftning och limhäftning erbjuder modellerna en mängd efterbehandlingsalternativ, som limhäftade häften på upp till 200 ark. 
Färgtryckpressar för mindre volymer

CLC4040, CLC5151 

4-trumsmodellerna CLC4040 och CLC5151 har en kapacitet på 40 respektive 51 sid/min och kan användas för en stor mängd lättare produktion. Tack vare det dubbla fixeringssystemet och Canons S-sfäriska toner håller text och grafik en konstant hög kvalitet. Båda modellerna kommer med inbyggd sadelhäftning. 

Färgtryckpressar för mindre volymer och korrektur

iPR C1+

iPR C1+ uppnår en hastighet på 14 sid/min vid färgproduktion och 60 sid/min vid svartvit produktion och erbjuder inbyggd sadelhäftning, falsning, hålslag, häftning och buntning. Maskinerna för mindre volymer är idealiska för snabbare färgutskrifter och produktion av korrektur. imagePRESS C1+ har en inbyggd femte tonerenhet för klar toner som gör att användare kan välja mellan en mängd specialeffekter som metalleffekter, glättad eller matt finish och vattenstämplar. 
Färgkontroll och färgservrar

Nätverksenheter för färg (CNPU) H1, ColorPASS-GX100

Både ColorPASS-GX100 och CNPU H1 är avsedda att användas tillsammans med Canons färgtryckpressar CLC4040 och CLC5151 för framställning av färgintensiva dokument till hög hastighet. CNPU H1, en färgkontrollenhet på ingångsnivå, kan integreras i skrivarna och är därför idealisk för företag med mindre produktionsvolymer. ColorPASS-GX100 är en extern enhet med extra funktioner för mer komplicerade tryckjobb.

imagePRESS Server T1, imagePRESS Server Q2

Både imagePRESS Server T1 och imagePRESS Server Q2 är avsedda att användas tillsammans med Canons färgtryckpress imagePRESS C1+ för produktion av digitala utskriftsfiler. imagePRESS Server T1 är ett inbyggt övervakningssystem som särskilt lämpar sig för kopieringsföretag och interntryckerier. imagePRESS Server Q2 erbjuder extra funktioner för tryckerier som omsätter högre volymer. 

imagePRESS Server A3100, imagePRESS Server A2100, imagePRESS Server A1100

imagePRESS Server A3100 och A2100 kan användas optimalt med alla tre färgtryckpressar i imagePRESS-serien. imagePRESS A1100 är särskilt avsedd för modellen imagePRESS C6000.

Canon har utformat imagePRESS Server A3100 för de mest krävande produktionsmiljöer där funktioner som avancerad färghantering, kraftfullt variabeltryck, hög produktivitet och hastighet är avgörande. 

imagePRESS Server A2100 ger en konstant hög produktionskvalitet, suveräna färger och tillgång till många prepressfunktioner. Dess skalbarhet gör den särskilt väl lämpad för företag med mellanhöga produktionsvolymer som ökar med tiden.  

Tillsammans med imagePRESS C6000 skapar imagePRESS Server A1100 en kraftfull och flexibel plattform för att hantera lätta till medelhöga produktionsvolymer.

Storformatsskrivare

imagePROGRAF LP17

imagePROGRAF LP17 är en affischskrivare för A2-format (17”) för t.ex. kontor, skolor, butiker, och diverse organisationer som vill skapa affischer och väggdiagram i fullstorlek, med 1 200 dpi upplösning på bara 20 sekunder. Canons programvara PosterArtist Lite för framställning av affischer och skyltning medföljer. 

ImagePROGRAF iPF655
imagePROGRAF iPF655 är en skrivare för A1-format (24”) för utskrifter av tekniska dokument, affischer och skyltar. Den producerar A1-utskrifter på bara 24 sekunder och kommer med en 80GB hårddisk för behandling och lagring av jobb. Den har också  ett inbyggt redovisningssystem som ger användarna kontroll över utskriftskostnaderna, både totalt och per utskrift. Canons verktyg för e-underhåll ger extra maskinsupport. Maskinen producerar bilder med upplösningen 2 400 x 1 200 dpi som skrivs ut med Canons reaktiva 5 färgämnes- och pigmentbaserade bläck. Maskinen kommer med programvaran PosterArtist Lite för affischdesign i några få enkla steg.

imagePROGRAF iPF755

imagePROGRAF iPF755 är en skrivare för utskrift i format upp till 36”/A0 som är framtagen för blandad produktion med kapacitet för komplexa CAD- och GIS dokument och färgrik affischering och skyltning. A0-jobb levereras på endast 48 sekunder och maskinen kommer med en 80GB hårddisk för behandling och lagring av jobb. Den har också ett inbyggt redovisningssystem som ger användarna kontroll över utskriftskostnaderna, både totalt och per utskrift. Canons verktyg för e-underhåll ger extra maskinsupport. Maskinen producerar bilder med upplösningen 2 400 x 1 200 dpi som skrivs ut med Canons reaktiva 5 färgämnes- och pigmentbaserade bläck. Maskinen kommer med Canons programvara PosterArtist Lite för framställning av affischer och skyltning i bara några få enkla steg

imagePROGRAF iPF6000S, imagePROGRAF iPF8000S, imagePROGRAF iPF9000S

Canons imagePROGRAF-modeller iPF6000S, iPF8000S och iPF 9000S är storformatsskrivare i formaten 24 tum/A1, 44 tum respektive 60 tum avsedda särskilt för affisch- och skyltmarknaden. De här rullmatade modellerna utnyttjar Canons system med pigmentbaserat LUCIA-bläck i 8 färger som ger ljusbeständiga utskrifter med upplösningen 2 400 x 1 200 dpi som motstår repor och är ljusäkta i upp till 100 år. 

imagePROGRAF iPF6000S kan skriva ut affischer och skyltar i A1-format på bara en minut och imagePROGRAF iPF8000S och iPF9000S ger produktionshastigheter på 32,5 m2/tim respektive 37,4 m2/tim. Alla modeller kommer med en 80GB hårddisk för behandling och lagring av jobb och är kompatibla med Canons programvara PosterArtist 2009 som gör att användarna kan skapa affischer i bara några få enkla steg (PosterArtist Lite ingår i köp av iPF6000).

Storformatscanners

Colortrac SmartLF Gx+42, SmartLF Gx+T42

Colortrac Smart LF Gx+ 42 och SmartLF Gx+T42 är storformatscanners som klarar av att scanna och kopiera bilder med en bredd på upp till 42 tum eller dokument på en bredd upp till 46 tum. De scannar upp till 12 tum per sekund med upplösningen 1 200 dpi.

SmartLF Gx+T42 kan scanna dokument som är mellan 2 och 20 mm tjocka, inklusive bilder monterade på Foamex och Kapa.

Båda modellerna har Energy Star-certifiering och minimerar energiförbrukningen genom att gå i energisparläge när de inte används.

Programvara för arbetsflödeshantering

Helix Production Workflow

Helix Production Workflow har särskilt skapats av programvaruspecialisterna NT-ware för företag inom grafiska branschen som interntryckerier, kopieringsföretag och tryckerier som vill kunna producera snabba kundanpassade utskrifter, integrera beställning och produktion av utskrifter samt hantera hårt utnyttjade skrivarlokaler.
EFI Digital StoreFront 

Tack vare det EFI-utvecklade programmet Digital StoreFront kan kommersiella grafiska företag erbjuda sina kunder onlinebeställning av statiska och personliga utskrifter, behandla beställningarna och lägga in dem i produktionsprocessen för utskrift. 

EFI Fiery Central
Programvaran Fiery Central, som har utvecklats av EFI, är en modulbaserad PDF-lösning för arbetsflödeshantering som gör det enkelt att maximera övervakning och automatisering av hela produktionsprocessen.

Program för variabelt datatryck

PrintShop Mail

PrintShop Mail är ett snabbt och smidigt program för trycksaker med personlig stil för direktutskick, broschyrer och annat marknadsföringsmaterial. Med det här programmet kan användarna skapa personliga dokument genom att blanda text, grafik och hela layouter från en databas. 
PlanetPress

PlanetPress Suite är en modulbaserad programvarulösning som kan användas för att skapa och förbättra dokument med variabeldata som bilder, text, streckkoder och OMR-märkning. Programmet gör det möjligt att skapa transaktionsdokument som sedan kan göras om till marknadsföringskampanjer, vilket leder till mer fokuserad marknadsföring och bättre avkastning på marknadsföringskapital.
Färghanteringsprogram

Eye-One / X-Rite 

I X-Rites färghanteringssystem Eye-One ingår olika typer av utrustning, programvara och tillbehör som kan användas för att skapa och redigera färgprofiler på digitala färgmaskiner som scanners, skärmar, kameror, projektorer och skrivare. Dessa färgprofiler tillämpas sedan av applikationer, drivare och färgservrar för att garantera konsekvent färghantering genom hela den kreativa och produktionsbaserade processen.
Eye-One Process Control 

i1 Process Control bygger på X-Rite ICC:s teknologi för att skapa färgprofiler och paletter och kombinerar delar av andra program och hårdvara. Den är speciellt avsedd för att användas med Canons färgtryckpressar i imagePRESS-serien.

Även om den här lösningen innehåller mycket avancerade funktioner för att skapa ICC-profiler, verifiering och optimeringsalgoritmer, har målsättningen varit att skapa ett enkelt och intuitivt program som är extremt användarvänligt.

i1 Process Control understryker vilken viktig roll Canons imagePRESS-teknologi spelar på prepressmarknaden genom att leverera extremt tillförlitliga digitala korrektur och konsekvent färghantering.

Konsultprogram och konsulttjänster

Essential Business Builder Program

Essential Business Builder Program från Canon har särskilt tagits fram för att möta kundernas efterfrågan på en affärsutvecklingslösning med informationsverktyg, grupputbildning och konsultverksamhet. Grupputbildningen drivs av oberoende konsulter som anpassar modulerna till deltagarnas behov. När en mer avancerad, kundanpassad support krävs utformar Canon ett nära samarbete mellan konsult och kund där särskilda frågeställningar och möjligheter kan hanteras.

Canon Workflow Program

Canon Workflow Program innehåller verktyg och tjänster som har utvecklats för att förbättra arbetsflödeshanteringen på företag i den grafiska branschen. Programmet består av lösningar för färghantering, produktionsflöden och variabeldata, stödda av professionella tjänster och support från Canons konsulter.
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