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Så här blir Tres nya abonnemang

Telefonoperatören Tre lanserar i dag en helt ny abonnemangsportfölj. Fokus bland nyheterna är möjlighet till mer data och lägre priser vid bindningstid. 
· Vi fortsätter att jobba mot att ha marknadens mest prisvärda erbjudanden på mobiltelefoner med abonnemang. Med våra nya priser utmanar vi branschen och går våra kunders önskemål till mötes, säger Johan Johansson, vd på Tre.

Tre har under det senaste året arbetat mycket med att förbättra kundnöjdheten, den nya abonnemangsportföljen är en del av arbetet med att förbättra tjänster och utbud. Ett tydligt önskemål är att fler vill köpa abonnemang utan telefon och även ha en ökad flexibilitet när det gäller bindningstiden. 

· Med vår nya abonnemangsportfölj vill vi möta både de rådande trenderna och våra kunders efterfrågan på smidigare abonnemang med riktigt bra priser. Dessutom har vi vässat våra paketeringserbjudanden på abonnemang med mobiltelefon, säger Niklas Grawé, CCO på Tre.

Med de nya abonnemangen kan kunden välja på tre olika bindningstider, 0, 12 eller 24 månader. Surfmängden i de nya abonnemangen sträcker sig från 2 GB till obegränsad mängd. Som vanligt ingår musikstreaming, wifi-samtal och 3Skicka Surf. Den nya prisportföljen lanseras i dag måndag, och påverkar inte befintliga Tre-kunder.
Se samtliga abonnemang på www.tre.se
För mer information, vänligen kontakta: 
Lisa Blomqvist, pressansvarig Tre
E-post: lisa.blomqvist@tre.se
Telefon: 073-843 80 54
Om Tre
Tre Skandinavien (Hi3G Access AB) startades i december 2000 med visionen att skapa en helt ny plattform för mobil kommunikation. I dag äger och driver Tre 3G- och 4G-mobilnät i Sverige och Danmark och består av cirka 2 000 anställda. Tre Skandinavien, som är en del av den globala 3-gruppen med verksamhet i elva länder, ägs av Hong Kong-baserade CK Hutchison, som äger 60 procent av bolaget, och svenska Investor AB, som äger 40 procent. Läs mer om Tre på www.tre.se och mer om Tre-gruppen på www.three.com.
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