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Formex satsar på nordisk design 

Höstens Formex innehåller flera nyheter som har fokus på nordisk design; mässan får ett nytt produktområde ”Nordic Area”, en ny årlig utställning med nordiska formgivare och ett nytt instiftat pris ”Årets kvinnliga designer”.

· Formex växer, nu är vi den största inredningsmässan i Norden, dubbelt så stor som våra nordiska motsvarigheter. Det är viktigt att vi fortsätter arbetet med att vara en plats där besökarna kan hitta det senaste och få inspiration. Därför vill vi satsa ännu mer på design och lyfta fram att Formex är unikt - cirka 2/3 av ytan i B-hallen består av produkter av unga förmågor och det senaste inom nyskapande design och konsthantverk, säger Chicie Lindgren, projektledare, Formex.


Nytt produktområde i B-hallen: Nordic Area, som delas in i tre delar, Design, Craft och Young.

Ny utställning: i designdelen på Nordic Area skapas en utställning. I samarbete med Gallery Pascale visas i höst en utställning med kvinnliga svenska formgivare. Utställningen visar dels den produkt som gjort formgivaren känd, dels en eller två nya produkter. Kurator är Sara Szyber.

Ny scen i B-hallen: i Young Design Café får Formex ytterligare en scen. Den kommer att bjuda på mer nischad och fördjupad kunskap än Stora scenen i bufféområdet. Uppdraget att utforma Young Design Café går alltid till en ung oetablerad designer.

Nytt pris: Årets kvinnliga designer 
Formex instiftar ett nytt designpris till kvinnliga formgivare som kommer att delas ut varje höst. Priset går till en formgivare och inte till en producent som i Formex Formidable-priset. Juryn består av Lotta Lewenhaupt, journalist, Kerstin Wickman, professor i Design- och konsthantverkshistoria på Konstfack samt Gunilla Allard, designer. 

 Formex äger rum 1-4 september 2011 på Stockholmsmässan. Formex är mötesplatsen för nyheter, affärer, trender, kunskap och inspiration. Mässan anordnas två gånger per år med 850 utställare, 25 000 fackbesökare och 800 medierepresentanter.

För mer information besök www.formex.se eller kontakta Lotta Signeul, pressansvarig, lotta.signeul@stockholmsmassan.se eller 08-749 43 79.
