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Måndagen den 18 augusti 2008

Kersti Adams-Ray frågar ut indisk gräsrotsaktivist på Norrmalmstorg

Idag kl 12:30, intervjuar radioprofilen Kersti Adams-Ray experten och gräsrots-akivisten Nafisa Barot om sitt arbete för konfliktlösning i Gujarat, Indien. 

Nafisa Barot är i Sverige med anledning av Världsvattenveckan i Stockholm, där hon föreläst om konfliktlösning genom förbättrad tillgång till sanitet, i efterdyningarna av lokala oroligheter i området Gujarat. 

– För kvinnor och flickor handlar toalettfrågan om både värdighet och säkerhet, säger Cecilia Martinsen, Project Director, SIWI, som tagit den globala kampanjen sanitation-is-dignity till Stockholm under Världsvattenveckan.
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Nafisa(ben) Barot är en förkämpe för att lokala samhällens strävan att klara sig på lokala naturresurser. Hon är en grundare till Utthan, en NGO-grupp som arbetar för kvinnors och fattiga lokalsamhällens inflytande, samt bidrar med social och tekniskt stöd.  

Intervju måndag 18 augusti 2008, kl. 12:30
vid utställningen Sanitation-is-dignity på Norrmalmstorg, Stockholm.
Kersti Adams-Ray, styrelseledamot i AMREF Sverige och radioprofil samtalar med Nafisa Barot, expert på sanitet och gräsrotsaktivist från Indien.
Viss möjlighet till intervjuer efter invigningen – se kontaktuppgifter (ovan).

Sanitation-is-dignity utställningen pågår parallellt med årets världsvattenvecka 16-23 augusti. Utställningen i Stockholm arrangeras av Stockholm International Water Institute (SIWI) i samarbete med AMREF, Karolinska Institutet, Sida, Stockholm Environment Institute/EcoSanRes, Swedish Water House, UNICEF Sverige och UNDP Water Governance Facility vid SIWI. 

Sanitation-is-dignity är en global kampanj som initierats av German Toilet Organization (GTO), med stöd av UN-Water. Utställningen har redan besökt flera städer, inklusive Berlin, Zürich, New York och Nairobi. 

För mer information: www.sanitation-is-dignity.org
SIWI – Independent and Leading-Edge Water Competence for Future-Oriented Action
The Stockholm International Water Institute (SIWI) is a policy institute that contributes to international efforts to find solutions to the world's escalating water crisis. SIWI advocates future-oriented, knowledge-integrated water views in decision making that lead to sustainable use of the world’s water resources and sustainable development of societies.
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