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Text:
Satte 52 Tonnen für die Energiewende, die hier gerade in Ponholz ankommen. Und das ist nur eine von drei baugleichen Trafostationen, die vor Ort ausgebaut wurden. Mit dem Umbau der bereits vor ein paar Jahren gelieferten Station beim Kunden definitv kein alltäglicher Auftrag für die Bayernwerk Energietechnik GmbH
O-Ton Kevin Kehl, Projektleiter I Bayernwerk Energietechnik GmbH 
Geliefert wurden die drei Trafostationen nach Freilassing zum Maschinenbauunternehmen KIEFEL GmbH. Eine Investition, die dem Unternehmen zukunftsgerichtetes Arbeiten ermöglicht und das nicht nur in Bezug auf dem Weg weg von den fossilen Brennstoffen.
O-Ton Stefan Stachelscheid, Facility Management I KIEFEL GmbH
Der Ausbau der drei großen Trafostationen erfolgte, aufgrund der Größe, vor der neuen Produktionshalle der Bayernwerk Energietechnik GmbH in Ponholz. Denn, unabhängig von diesem Auftrag, wurde der Produktionsplatz an der Obagstraße zu klein und die Bayernwerk Energietechnik GmbH musste umziehen.
O-Ton Jürgen Lehner, Geschäftsführer I Bayernwerk Energietechnik GmbH
O-Ton Kevin Kehl, Projektleiter I Bayernwerk Energietechnik GmbH 
Die Zusammenarbeit mit den Kunden steht dabei im vollen Fokus. Auch mit den Vertretern der KIEFEL GmbH war es von Beginn an rund 3 Jahre ein vertrauensvolles Miteinander und so soll es auch in Zukunft sein.
O-Ton Albert Zettel, Vorstand Markt & Personal I Bayernwerk AG
