Christoffer Lindhe får ett wild card till London Paralympics 2012, varpå den svenska truppen nu är uppe i 59 aktiva. Så fort Lindhe fick det positiva beskedet la han själv ribban för sin stundande prestation:
– Jag går för medalj!
Idag kom beskedet att simmaren Christoffer Lindhe får delta i Paralympics, ett besked han väntat på länge:
– Det var jättekul att jag äntligen fick beskedet. Nu mot slutet så hade jag börjat tappa hoppet om att få delta, men jag har ändå hållit i och tränat hårt, säger Christoffer Lindhe.
Omedelbart efter att den första reaktionen lagt sig så var Christoffer ytterst tydlig med vilket mål han har väl på plats i London:
– Jag går för medalj - absolut! Jag tror på silver eller brons, att komma först kan bli svårt eftersom det finns en kille som verkligen blir svårslagen. Men sen känns det öppet, fortsätter Christoffer.
[bookmark: _GoBack]Från truppledningens sida finns det inget annat än glädje en dag som denna, ambitionen bakom Christoffer Lindhes satsning är helt i linje med de högt ställda krav som finns på årets svenska paralympier.
– Att Christoffer får ett wild card kan jag inte se som något annat än att rättvisa skipas, detta är verkligen ett besked jag har hoppats på att vi skulle få, säger truppledaren Hans Säfström.
Om Christoffer Lindhe
Klubb: Åsundens SS
Bostadsort Ulricehamn/Halmstad
Född: 89.02.01
Mejl Cl_linde@hotmail.com
Tele +46 735816798
Klass S4, SM4
Grenar 50 meter fritt, 100 meter fritt, 200 meter fritt, 150 meter medley
Funktionsnedsättning Amputation ovanför knä på båda benen samt amputation vänster arm ovanför armbågen.
Meriter EM 2011 brons 50 meter frisim
 
Christoffer Lindhes tävlingstillfällen i London:
31 augusti 50 m fritt S4
2 september 150 meter SM4
5 september 100 meter fritt S4
8 september 200 meter fritt S4
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