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Dagstidningarnas annonser pa natet




Ny annonstjänst på nätet: 

Dagstidningarnas annonser samlade på ett ställe

Varför ska man behöva bläddra i en massa tidningar för att hitta var det är rea på det du just nu vill ha?


I dagarna lanseras en ny tjänst på nätet där besökaren kan hitta dagstidningarnas printannonser samlade på ett ställe. Tjänsten heter adscan och webbadressen är adscan.se.

– Jag har själv saknat den här tjänsten, och frågat mig själv varför den inte finns. Nu finns den på plats och det ska bli spännande att se om den uppskattas, säjer Jens Vagland som är idéskaparen bakom tjänsten. Jens driver en reklambyrå och fick idén för ett drygt år sedan.

Vem kommer ihåg gårdagens annonser?

– Tidningarnas artiklar finns ju tillgängligt på nätet men annonserna, som är en viktig del för mig, finns ju inte samlade på ett ställe. Men nu finns möjligheten att hitta alla annonser för tex. cyklar/kläder/mat/nöjen – ja all typ av utbudsannonsering i tidningarna kan publiceras på ett och samma ställe så att konsumenten kan göra en jämförelse och kanske skapa sin egen shoppingrunda. Dessutom kan det vara en bra påminnelse – vem kommer ihåg annonserna i gårdagens tidning? Inte jag i alla fall, fortsätter Jens. 

Komplement till tidningsannonsering

Att annonsera är gratis de första två dagarna och därefter kostar det (om man nu önskar att annonsera vidare) 100 kronor för tredje dagen för att sedan sjunka till beskedliga 10 kronor om dagen efter fem dagar. En veckas exponering kostar 230 kr + moms. Under april och maj erbjuds företagen att annonsera gratis i 14 dagar.


– Vi ser oss absolut inte som en konkurrent till dagstidningarna, utan ett komplement. Det är ett krav att om man vill annonsera på adscan så ska annonsen ha varit införd i en svensk dagstidning, berättar Jens. Vi erbjuder dessutom alla dagstidningar att själva lägga in sina annonsörers annonser och få 50% i provision på införandet. Det kan bli en bra affär för båda parter där tidningen får en nöjdare kund med fler läsare som sett annonsen och adscan.se får ambassadörer för tjänsten.

Kontakt

Jens Vagland, 08 16 81 11/070 795 23 74

Mail: jens.vagland@pladera.com 

