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Swegon återigen nominerat till Stora Inneklimatpriset
Swegon, marknadsledande producent och leverantör av energieffektiva ventilations- och inneklimatsystem och det största helägda bolaget inom Investment AB Latour, har återigen blivit nominerade till Stora Inneklimatpriset. I år är det SwegonESBO som fångat juryns intresse. 
Som projektör för en byggnad ställs man inför en rad olika utmaningar. Bortsett från de rent byggnadstekniska har inomhusklimat och energiförbrukning kommit få en allt mer framskjuten roll i byggprocessen. SwegonESBO beräkningsprogram gör det möjligt att enkelt jämföra och finna den optimala systemlösningen ur ett komfort- och energiperspektiv.

Utveckling av digitala verktyg är en väsentlig del i Swegons strategi för tillgänglighet där SwegonESBO är ett av stegen i den utvecklingen. SwegonESBO finns i två versioner, en kostnadsfri light-version och en fullversion. Direktkoppling till produktvalsprogrammet ProSelect gör det möjligt att dimensionera och välja rätt produkter utifrån det beräkningsresultat man erhåller. 

”SwegonESBOs enkelhet gör det möjligt att beräkna komplicerade och tidsödande fall, utan att man behöver vara energiexpert” säger Swegons VD Hannu Saastamoinen.

Han fortsätter; ”Det är nu sjunde gången vi är nominerade för det Stora Inneklimatpriset, något vi är både glada och stolta över. Vi ser det som ett kvitto på att vi är en av marknadens ledande aktörer och att våra produkter förändrar branschen.” 

Vinnaren presenteras på Nordbygg i Stockholm torsdagen den 7 april och prisutdelare är Peter Fransson, Boverket.

Stora Inneklimatpriset instiftades år 2001 av Slussen Building Services i samarbete med Energi- och miljötekniska föreningen, Svensk Ventilation och Svenska Kyltekniska Föreningen. Stora Inneklimatpriset syftar till att öka intresset för inneklimatteknik, stärka dess ställning och uppmärksamma teknik som främjar ett sunt inomhus-klimat i energieffektiva byggnader.

Swegon har vunnit Stora Inneklimatpriset två gånger: 2007 för komfortmodulen PARASOL och 2011 för Swegon Hotel Solution. 

[bookmark: _GoBack]I Stora Inneklimatprisets jury ingår representanter för de tre branschorganisationerna samt ordföranden Lars Ekberg, docent i installationsteknik vid Chalmers samt ansvarig för affärsområde Fastighetsföretag och Industri vid CIT Energy Management.


Swegon är marknadsledande producent och leverantör av energieffektiva ventilations- och klimatsystem och det största helägda bolaget inom Investment AB Latour. Swegonkoncernen har 1 700 anställda och omsätter 3.3 miljarder kronor.
Investment AB Latour är ett blandat investmentbolag med en börsportfölj med ett marknadsvärde på ca 27 miljarder kronor och en helägd industrirörelse med en sammanlagd omsättning på ca 7 miljarder kronor.
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