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[bookmark: _GoBack]Sundstorget förvandlas till ett smultronställe

13 juli får Sundstorget en egen grönskande park och mötesplats. Samtidigt öppnar utställningen ”At least plant a tree!” på Dunkers kulturhus.
Under de närmaste veckorna fylls Sundstorget med grönska i form av träd, sommarblommor, rosor och kryddor i en prunkande plantering. Närmare 200 pallkragar ska utgöra stommen till den 30 meter långa och 10 meter breda parken där sittplatser och lummig grönska intar torget. Initiativet kommer från Yves Rocher i samarbete med Helsingborgs stad för att uppmärksamma de gröna miljöerna och hur viktiga de är för människan. Genom att göra Sundstorget grönt vill vi också visa upp alla de gröna viktiga parker och gröna miljöer som vi har i staden.
I parken som byggs upp av pallkragar och målas i falusvart kommer besökarna att kunna slå sig ner på en parkbänk och sitta och njuta under trädens skugga, plocka smultron och dofta på luktärtor, kryddörter och sommarens vackra rosor. Parken blir en grön oas som stannar ända till början av oktober.  
Samtidigt visas på Dunkers kulturhus utställningen ”At least plant a tree!” som berättar om trädplanteringskampanjen Plant for the planet. Kampanjen, som är FN-initierad, drivs vidare av Stiftelsen Yves Rocher, som i sin tur leds av franska vetenskapsakademin. Syftet är att sprida kunskap om hur viktiga träden är för vår jord och Yves Rocher, som deltar i projektet, ska plantera minst 50 miljoner träd senast 2015, runt om på jordklotet. Just nu är halva målet redan uppnått.                                                                                                                              
Utställningen som visas på entréplan i utställningslokalen 81 m2 visar både det lokala och det globala perspektivet. Den visar på hur viktigt det är med nyplantering av grönska, och framför allt träd, för den framtida generationens välbefinnande på jorden. Ur det lokala perspektivet presenteras gröna utvecklingsprojekt som drivs i Helsingborg för att värna om den hållbara miljön. Men framför allt är utställningen en upplevelse av ett naturrum med både ljus & ljud i en sinnlig harmoni.  
Arbetet med parken börjar på måndag den 1 juli. Invigning är bestämt till den 13 juli kl 12:00 då även utställningen på Dunkers kulturhus öppnar.

Varmt välkomna!
[bookmark: DisplayName][bookmark: Title]För information kontakta:
Magnus Jälminger, ordförande stadsbyggnadsnämnden. Tel: 042-10 39 15
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Helsingborgs stad
… har en vision för år 2035 som bland annat handlar om den balanserade staden där vi lever i samklang med våra resurser. Våra parker och naturområden är självklara delar av stad och landsbygd. De ger oss andrum och avkoppling, upplevelser av årstidsväxlingar, möten med människor, växter och djur och möjlighet till motion i naturlika miljöer.
Yves Rocher
… har sedan starten för 30 år sedan alltid värnat om de gröna värdena, då vi har naturen att tacka för allt. Genom att engagera sig för att plantera nytt ger man tillbaka till naturen. Huvudkontoret för Yves Rochers nordiska länder ligger på Planteringen i Helsingborg och den nordiska divisionen bidrar med 5 miljoner träd av Gruppen Yves Rochers globala målsättning om 50 miljoner träd.
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