Fler hjärtan kan räddas med HLR-hjälpen
Cirka 5000 patienter drabbas av plötsligt hjärtstopp på sjukhus varje år. Tiden är livsviktig och för varje minut som går efter ett hjärtstopp minskar möjligheten att överleva.
För att spara på dyrbara sekunder har Belfrage Förlag tillsammans med Region Skåne utvecklat HLR-hjälpen – verktyget som verkar som ett stöd för de som professionellt utför hjärt-lungräddning.
– I en stressad situation kan handlingsplanen vara svår att följa eller komma ihåg och man riskerar att slösa bort livsavgörande sekunder i onödan.  Därför har vi skapat ett verktyg som gör det lättare för vård- och akutpersonal att snabbt rädda liv, utan krångel, säger Annica Carnbring Belfrage, VD på Belfrage Förlag. 
Materialet består av arbetsstickor som gör det lättare att följa HLR-rådets riktlinjer och arbetsblad som underlättar dokumentation av viktiga tider och inrapportering av statistik till Hjärtstoppsregistret.
– HLR-hjälpen ger personalen en ökad trygghet vid en akut situation, behandlingen går snabbare och kommunikationen fungerar bättre, meddelar Kjell Ivarsson Verksamhetschef på Akutcentrum vid Helsingborgs lasarett.
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