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Frankfurt am Main, Dezember 2018

Schweiz Tourismus Frankfurt mit neuer Adresse




In eigener Sache.

Das Team von Schweiz Tourismus in Frankfurt ist umgezogen. Seit dem 19. November befindet sich das Büro neu in der Mendelssohnstraße 87 im Frankfurter Westend. Zeitgleich mit den Touristikern ist auch das Schweizer Generalkonsulat an diese Adresse gezogen. „Die neue Bürogemeinschaft mit getrennten Räumlichkeiten ist perfekt geeignet, um die bestehenden Synergien noch effizienter zu nutzen“, so Jörg Peter Krebs, Direktor von Schweiz Tourismus Deutschland.

[bookmark: _GoBack]Abgesehen von den neuen hellen Räumen und der neuen Postadresse gibt es keine weiteren Veränderungen. Das Team ist nach wie vor dasselbe und auch die bestehenden Telefonnummern konnten übernommen werden. Geblieben ist selbstverständlich auch der Service: Schweiz Tourismus ist wie gewohnt Ihr Ansprechpartner rund um das Reise-, Urlaubs- und Kongressland Schweiz.


Die neue Adresse:

Schweiz Tourismus
Mendelssohnstr. 87
60325 Frankfurt am Main


Informationen zum Urlaub in der Schweiz gibt es im Internet unter Myswitzerland.com, der E-Mail-Adresse info@MySwitzerland.com oder unter der kostenfreien Rufnummer von Schweiz Tourismus mit persönlicher Beratung 00800 100 200 30.


Informationen an die Medien
Bilder zur touristischen Schweiz stellen wir Ihnen auf www.Swiss-Image.ch zur Verfügung. 


Schweiz Tourismus
Mendelssohnstraße 87, DE-60325 Frankfurt am Main, MySwitzerland.com
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