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Restaurang Viktor i Umeå bäst på service i norra Sverige

Restaurang Viktor är en av vinnarna av American Express Servicepris, som i år firar 15 årsjubileum. 2100 restaurangbesökare från hela landet har röstat fram fem regionala vinnare.  
För femtonde året i rad delar American Express ut Servicepriset i Sverige. Under tidigare år har endast en vinnare utsetts, men i år är det fem. De fem vinnarna representerar varsin region: Norrland, mellersta Sverige, Stockholm, västra Sverige och södra Sverige. American Express Kortmedlemmar fick nominera en vinnare i varje region. 2100 av American Express Kortmedlemmar röstade på de restauranger vars personal har gett dem den bästa servicen och utvecklat sitt värdskap. Och American Express medlemmar var eniga om att Restaurang Viktor i Umeå är den bästa representanten för detta i norra Sverige.

”Kvalitet och kunskap kännetecknar restaurangens service. Detta gör att vi inte enbart känner oss välkomna – vi vet också att varje besök ger oss lärdom att ta med oss in i framtiden” Så lyder en av motiveringarna som gjorde restaurang Viktor till vinnare. 

Bra service är att anstränga sig lite mer än vad som förväntas, åtminstone om man ska tro American Express Kortmedlemmar som har röstat fram vinnarna av Servicepriset 2004.  De fem vinnarna representerar alla en kombination av god mat och trevlig miljö men inte minst en suverän service.

· Att satsa på service är det bästa framgångsreceptet jag kan ge en krögare, säger Andreas Montelius chef för American Express Affärspartners. Bra service kostar inte mycket och är en långsiktig investering i gästerna.

Priset är instiftat i samarbete med SHR, Sveriges Hotell- och Restaurangföretagare i syfte att öka satsningen på service och kvalitet i restaurangbranschen. 

De övriga vinnarna är:

· Grythyttans Gästgivaregård i Grythyttan

· Restaurang Gondolen i Stockholm

· Sjömagasinet i Göteborg

·  Niklas i Helsingborg

Prisutdelningen ägde rum under ”Smaka på Stockholm”. Besök restaurangerna på:

www.restaurangviktor.se 

www.niklas.se 

www.grythyttan.com
www.sjomagasinet.se
www.eriks.se 

I American Express pressrum på www.newsdesk.se finns bilder på vinnarna och mer information om Servicepriset. 


För mer information kontakta:
Charlotte Thorell, Marknadschef Affärspartners, American Express   
Petra Samuelsson, Citigate Gramma
Telefon: 08-429 53 48 Mobil: 070-663 73 10


Telefon: 0708-78 80 10: charlotte.b.thorell@aexp.com




petra,samuelsson@citigategramma.com
American Express-koncernen grundades 1850 och är världens största kort- och reseföretag, noterat på New York Stock Exchange. Företaget har ca 78 000 anställda och cirka 60 miljoner kortmedlemmar världen över. American Express etablerades i Sverige under 1970-talet. I Sverige marknadsförs American Express Amexblue, American Express Green Card, American Express Gold Card, American Express Platinum Card, American Express Centurion Card, American Express Corporate Card, American Express Corporate Purchasing Solutions, och Small Business Card.
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