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	HÖJDPUNKTER JANUARI 2018
EUROSPORT 1 och EUROSPORT 2



TENNIS
Grand Slam-året inleds Down Under
2018 direktsänder Eurosports kanaler samtliga fyra Grand Slam-turneringar och ett urval av andra ATP- och WTA-turneringar. Först ut av Grand Slam-turneringarna är i vanlig ordning Australian Open och sedan följer Franska mästerskapen (27 maj till 10 juni), Wimbledon (2-15 juli) och US Open (27 augusti till 9 september). 
Grand Slam-året inleds alltså med Australian Open, som avgörs 15-28 januari (det blir även direktsändningar från lottningen och kvalet 11-13 januari), men innan vi beger oss till Melbourne blir det annan topptennis från Down Under och ATP-turneringarna i Brisbane och Sydney samt Hopman Cup i Perth. Dessutom är vi i Doha för ATP-turneringen där. Eurosport 1, Eurosport 2 och Eurosport Player är förstås med från tennisårets start. I januari blir det närmare 300 timmar direktsänd tennis på TV-kanalerna och ännu mer i en mängd bonuskanaler på Eurosport Player.
Australian Open avgörs traditionsenligt i Melbourne där man hållit till sedan 1972. Turneringen har avgjorts sedan 1905 (årets upplaga är nummer 106) och numer är underlaget hard court (Plexicusion Prestige), fram till och med 1987 spelade man på gräs. Turneringen hålls på Melbourne Park och huvudarenor är Rod Laver Arena och Hisense Arena. Sammanlagt lockade turneringen förra året över 728 000 åskådare på plats under sina två veckor och mångmiljonpublik via TV-sändningarna. Den totala prissumman var förra året på 50 000 000 australiska dollar (en ökning med drygt 10% från året innan).

2017 vanns damturneringen av Serena Williams från USA som besegrade sin syster Venus med 6-4, 6-4 (första gången systrarna möttes i en Grand Slam-final var i US Open 2001, tillsammans har de 14 Grand Slam-titlar i dubbel). Det var Serenas sjunde singeltitel i turneringen och hennes 23 Grand Slam-singeltitel totalt. Något som innebar att hon lämnade Steffi Graf bakom sig när det gäller flest singeltitlar i The Open Era (räknas sedan 1968), Margaret Court har fortfarande alla tiders rekord med 24 titlar. Serena stod över resten av Grand Slam-säsongen 2017 för att bli mamma i september. Enligt uppgift siktar hon på att göra comeback redan till Australian Open 2018 för att försöka försvara sin titel och tangera Courts rekord. På herrsidan gjorde historien också comeback när Roger Federer och Rafael Nadal för nionde gången möttes i en Grand Slam-final. Federer tog hem sin 18:e Grand Slam-titel (han vann senare under året Wimbledon också) med setsiffrorna 6-4, 3-6, 6-1, 3-6, 6-3. Spanjoren Nadal har dock fortfarande övertaget i inbördes Grand Slam-finaler med 5-4.
Damdubbeln vanns förra året av Bethanie Mattek-Sands från USA i par med tjeckiskan Lucie Šafářová medan herrdubbeln togs hem av Henri Kontinen från Finland och hemmaspelaren John Peers. Abigail Spears från USA vann mixeddubbeln tillsammans med Juan Sebastián Cabal från Colombia. 
Bland favoriterna i år hittar vi på herrsidan namn som Roger Federer, Rafael Nadal, Novak Djokovic och Andy Murray, med Alexander Zverev, Grigor Dimitrov, Stan Wawrinka, Juan Martin del Potro som några av utmanarna. 

Trots sin långa bortavaro, och att hon födde barn så sent som i september, är Serena Williams en av favoriterna i Melbourne (åtminstone enligt bettingbolagen). Tittar vi på världsrankingen har amerikanskan förstås dalat och den toppas istället av Simona Halep från Rumänien före 
spanjorskan Garbine Muguruza och danskan Caroline Wozniacki. Wozniacki vann sin karriärs hittills största seger när hon besegrade Venus Williams med 6-4, 6-4 i finalen i WTA-slutspelet i slutet av oktober och är garanterat sugen på en första Grand Slam-titel. Andra som utmanar om titeln är till exempel tjeckiskan Karolina Pliskova och ryskan Maria Sjarapova, liksom tyskan Angelique Kerber om tränarbytet i november kan få in hennes karriär på rätt spår igen.
På 80-talet vanns turneringen fem gånger i rad av svenskar. Mats Wilander vann 1983, 1984 och 1988 och Stefan Edberg 1985 och 1987 (1986 avgjordes ingen Australian Open då man bytte plats i kalendern från slutet av spelåret till början). På herrsidan är Sverige trea i maratontabellen med sex segrar mot USA:s 19 och Australiens 50. Värt att notera är att Australien dock inte vunnit på herrsidan sedan 1976 då Marc Edmondson besegrade landsmannen John Newcombe i finalen. Även bland damerna får vi gå tillbaka till 70-talet och Chris O’Neils vinst 1978 för att hitta en hemmasegrare. 

Utöver matcherna sänder Eurosports kanaler även magasinen Game, Schett & Mats och Mats Point där trefaldige Austalian Open-mästaren (och sjufaldige Grand Slam-vinnaren) Mats Wilander bjuder på spelarintervjuer och införsnack, analyserar matcherna och de avgörande bollarna samt berättar vad som varit dagens höjdpunkter och besvikelser i samarbete med Barbara Schett.

Första tennisturneringen ut på Eurosports kanaler under 2018 är Brisbanes ATP-turnering, Brisbane International, som direktsänds 31 december till 7 januari. Turneringen, som har sina rötter i början av 70-talet, och är en del av Australian Open Series, spelas utomhus, på plexicusion, på Queensland Tennis Centre. Förra året vanns finalen här av bulgaren Grigor Dimitrov som besegrade Kei Nishikori från Japan med 6-2, 2-6, 6-3. Svenska spelare som vunnit turneringen är Robin Söderling (2011), Joachim ”Pim Pim” Johansson (2005), Thomas Enqvist (1999) och Nicklas Kulti (1991, 1993).   

Dohas ATP-turnering, Qatar Open, direktsänds 1-6 januari. Turneringen som avgjorts sedan 1993 spelas utomhus, på hardcourt, på Khalifa International Tennis and Squash Complex. Förra året vanns finalen här (för andra året i rad) av Novak Djokovic som besegrade Andy Murray med 6-3, 5-7, 6-4. Stefan Edberg vann turneringen 1994 och 1995. Flest segrar i turneringen har Roger Federer med tre.

8-14 januari direktsänds ATP-turneringen Sydney International, som avgjorts under olika namn sedan 1885. Turneringen spelas utomhus, på hardcourt, på Sydney Olympic Park Tennis Centre. Förra året vanns finalen här av luxemburgaren Gilles Müller som besegrade britten Daniel Evans med 7-6, 7-2. Ende svensk att vinna här är Joakim Nyström (1983). Turneringen ingår i Australian Open Series. 
Nationstävlingen Hopman Cup i Perth har avgjorts sedan 1989 och 2018 års upplaga är nummer 30. Frankrike är regerande mästare och USA toppar maratontabellen med sex segrar. Sverige med Åsa Carlsson och Jonas Björkman var i final här 1999 
Brisbanes ATP-turnering: direkt 31 december - 7 januari på Eurosport 1 och Eurosport 2
Dohas ATP-turnering: direkt 1-6 januari på Eurosport 1 och Eurosport 2
Sydneys ATP-turnering: direkt 7-13 januari på Eurosport 1 och Eurosport 2
Kval till Australian Open: direkt 10-13 januari på Eurosport 1 (HD)
Australian Open: direkt 14-27 januari på Eurosport 1 och Eurosport 2
Hopman Cup: direkt 30 december - 6 januari på Eurosport 1 och Eurosport 2
VINTERSPORT
Sista månaden innan OS i Pyeongchang 
Januari är förstås en stark vintersportmånad i sig själv men det är också sista chansen att finslipa tekniken och toppa formen infor Vinter-OS i sydkoreanska Pyeongchang som avgörs 9-25 februari och direktsänds på Discovery Networks Swedens kanaler. Men innan dess blir det alltså fullt med toppsport på snö och is på Eurosports kanaler. Klassiska Tysk-österrikiska backhopparveckan (som ni kan läsa mer om i decembers höjdpunkter) avslutas i januari och nu fyller vi på med längdåkarnas Tour de Ski. Vintersporternas världscuper fortsätter förstås också och i mästerskapsväg hittar vi bland annat konståknings-EM i Moskva och VM i Skidflygning.

En yngre klassiker i vintersportsammanhang än backhopparveckan är längdåkningens Tour de Ski som kör sin tolfte upplaga i år. Eurosports kanaler direktsänder sprint och 15 km masstart från Oberstdorf 3-4 januari och masstarten och den avslutande jaktstartsklättringen i Val di Fiemme 6-7 januari. Förra säsongen vanns damernas Tour de Ski av Heidi Weng från Norge medan Sergej Ustiugov från Ryssland tog hem herrtävlinegn. Tävlingarna i Tour de Ski ingår även i världscupen. Inför juluppehållet leder Charlotte Kalla damernas distanscup och totala världscup. Normannen Johannes Høsflot Klæbo toppar herrarnas totala världscup och sprintcup. Damernas sprintcup leds av Stina Nilsson och herrarnas distanscup av fransmannen Maurice Manificat.

Konståknings-EM avgörs i Rysslands huvudstad Moskva 17-21 januari. Regerande europamästare på herrsidan är spanjoren Javier Fernandez, som 2018 har chansen på sitt sjätte raka guld (österrikaren Karl Schäfer vann åtta raka EM-guld 1929-1938), medan damernas guld senast vanns av Evgenia Medvedeva från Ryssland som nu på hemmaplan (hon är född i Moskva) har chans på sin tredje raka titel. Även i paråkningen blev det ryskt guld senast i Ostrava 2017 genom Evgenia Tarasova och Vladimir Morozov medan isdansguldet försvarades av franska paret Gabriella Papadakis och Guillaume Cizeron som därmed tog hem sitt fjärde raka europamästerskap. EM hålls årligen och har avgjorts sedan 1891. Svenske legendaren Ulrich Salchow har rekordet i antal EM-titlar genom sina nio guld, som han vann mellan 1898 och 1913. 

Mer konståkning blir det när Four Continents Championships firar sin tjugonde upplaga genom att tävla i Taiwans huvudstad Taipei. Tävlingen som hölls första gången 1999 vanns förra året av Nathan Chen från USA i herrklassen, japanska Mai Mihara i damklassen, Sui Wenjing och Han Cong från Kina i paråkningen samt Tessa Virtue och Scott Moir från Kanada i isdansen.

VM i skidflygning avgjordes för första gången 1975 och 18-21 januari är det dags för den 25:e upplagan. Tävlingsort är Oberstdorf i Tyskland, hoppbacken Heini-Klopfer-Skiflugschanze är en av endast fem i världen som är tillräckligt stor för att genomföra VM i skidflygning. Backrekordet från februari 2017 sattes av hemmahopparen Andreas Wellinger och lyder på 238 meter. Vid förra VM 2016 blev slovenen Peter Prevc världsmästare efter att bland annat ha noterat mästerskapets längsta hopp med 244 meter. Världsrekordet i skidflygning lyder på 253,5 meter och sattes av österrikaren Stefan Kraft i norska Vikersund 18 mars 2017. Norge vann lagtävlingen vid senaste VM.
Annan vintersport som direktsänds i januari inkluderar tävlingar från världscuperna i längdåkning (Dresden, Nove Mesto och Seefeld), alpint (Oslo, Zagreb, Maribor, Flachau, Bad Kleunkirchheim,  Kitzbühel, Cortina d’Ampezzo, Kronplatz, Schladming, Garmisch Partenkirchen och Stockholm), skidskytte (Oberhof, Ruhpolding och Antholz), backhoppning (Garmisch Partenkirchen, Innsbruck, Bischofshofen, Tauplitz, Operstdorf och Zakopane), nordisk kombination (Otepää, Chaux-Neuve, Val di Fiemme och Seefeld), freestyle (Calgary, Snowmass, Idre och Nakiska), snowboard (Snowmass, Erzurum och Bansko) och rodel (Königsee, Oberhof, Lillehammer och Sigulda).
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Dessutom blir det eftersändningar från skridsko-EM i ryska Kolomna och shorttrack-EM i tyska Dresden. Distanserna i skridsko-EM är 500 m, 1 500 m och 5 000 meter för både damer och herrar och dessutom 3 000 m för damerna och 10 000 m för herrarna. All round-mästare senast blev två nederländska skrinnare då Sven Kramer försvarade sitt guld och tog sin nionde EM-titel medan Irene Wüst tog sin femte totalt. Det delas även ut sprintguld i EM efter lopp över 500 m plus 1 000 m för både damer och herrar. De gick till Kai Verbij från Nederländerna respektive Karolina Erbanova från Tjeckien. EM har avgjorts sedan slutet av 1800-talet, tävlingen anordnas numer årligen men med olika grenupplägg udda och jämna år. 
Shorttrack-EM har arrangerats sedan 1997 och regerande totalmästare från 2017 är Semion Elistratov från Ryssland och Arianna Fontana från Italien. Distanserna i shorttrack-EM är 500 m, 1 000 m, 1 500 m och 3 000 m för både damer och herrar. Dessutom kör damerna stafett över 
3 000 m och herrarna över 5 000 m. Italien vann damstafetten och Nederländerna herrarnas stafett vid senaste EM i Turin.

Från många av vintersporternas världscuptävlingar finns det bonuskanaler på Eurosport Player som gör att tittaren kan välja alternativa kameror eller se direktsändningar även om något annat visas på TV-kanalerna.

Tour de Ski: direkt 3-4 och 6-7 januari på Eurosport 1 och Eurosport 2
Längdåkningsvärldscupen: direkt 13-14, 20-21 och 27-29 januari på Eurosport 1 & Eurosport 2

Konståknings-EM: direkt och eftersänt 17-21 januari på Eurosport 1 och Eurosport 2
Four Continents Championship: direkt och eftersänt 24-27 januari på Eurosport 1 och Eurosport 2
Skidflygnings-VM: direkt 18-21 januari på Eurosport 1
Alpint: direkt 1, 3-4, 6-7, 9, 12-14, 19-21, 23, 27-28 och 30 januari på Eurosport 1 & Eurosport 2
Skidskyttevärldscupen: direkt 4-7, 10-13, och 18-21 januari på Eurosport 1 och Eurosport 2
Backhoppningsvärldscupen: direkt 1, 3-6, 12-14, 18-21 och 27-28 januari på Eurosport 1
Nordisk kombination: direkt och eftersänt 6-7, 12-14, 20 & 27-28 januari på Eurosport 1 & Eurosport 2 Freestylevärldscupen: direkt 6, 12-14 och 20 januari på Eurosport 2
Snowboardvärldscupen: direkt och eftersänt 12-13, 21 och 26 januari på Eurosport 2
Rodelvärldscupen: direkt & eftersänt 6-7, 13-14, 21 & 27-28 januari på Eurosport 1 och Eurosport 2
Skridsko-EM: eftersänt 6-8 januari på Eurosport 1 och Eurosport 2
Shorttrack-EM: eftersänt 14 januari på Eurosport 2

MOTORSPORT
Formel E, Dakarrallyt och Africa Eco Race
Efter två körda lopp i Formel E ligger svenske Felix Rosenqvist på tredje plats i sammandraget. Vinsten i andra loppet i Hong Kong gav 25 poäng och med pole position och snabbaste varv fixade han fyra bonuspoäng och står på 29 totalt. Närmast ovanför hittar vi fransmannen Jean-Éric Vergne på 33 poäng och britten Sam Bird på 35 poäng. Felix Rosenqvist slutade förra säsongen trea i mästerskapet, närmast före just Bird och Vergne. Indiska Mahindra racing som Rosenqvist tävlar för leder teammästerskapet. Säsongens tredje lopp körs på Circuit International Automobile Moulay El Hassan och på gatorna i Marrakeshs hotelldistrikt den 13 januari. Vid förra årets deltävling här hade Felix Rosenqvist den snabbaste kvaltiden och slutade trea i själva loppet.
Dakarrallyt är en institution på Eurosports kanaler i januari och väl värt att tas upp här fast det inte direktsänds i år. Den klassiska kraftmätningen har avgjorts sedan 1979 och är nu framme vid den 40:e upplagan (om man likt arrangörerna räknar det inställda rallyt 2008). Precis som de nio senaste åren avgörs tävlingen, namnet till trots, i Sydamerika. Starten går i år i Perus huvudstad Lima den 6 januari och slutlig målgång blir det i Cordoba i Argentina 14 dagar senare. Då har förarna även passerat Bolivia samt klarat av 14 etapper och nästan 900 mil, varav 450 mil specialsträcka. Precis som i tidigare upplagor kommer förarna i världens hårdaste rally att utsättas för stora påfrestningar. Det räcker inte med att bemästra underlag från stora sanddyner till stenhårda klippvägar och snabba raksträckor utan det gäller också att vara i fysisk toppform för att orka med två veckor av långa kördagar och sömnbrist samt racing på så hög höjd som 3 500 meter över havet. Totalt väntas över 340 ekipage till start i de fem klasserna: motorcyklar, bilar, fyrhjuliga motorcyklar (quads), SxS (Side by Sides) och lastbilar. I bilklassen tog Stephane Perhansel från Frankrike (med hjälpföraren Jean Paul Coltret) förra året hem sin sjunde titel och han har nu sammanlagt 13 om man räknar med de sex han vunnit i motorcykelklassen. Sammanlagt har han vunnit 71 sträckor vilket är rekord. Bland hans utmanare i år hittar vi bland andra, landsmannen, den niofaldige rallyvärldsmästaren Sebastien Loeb (totaltvåa och vinnare av fem sträckor förra året), dubble rallyvärldsmästaren Carlos Sainz från Spanien, finländaren Mikko Hirvonen (som var VM-tvåa bakom Loeb 2008, 2009, 2011 och 2012) samt fransmannen Cyril Despres som vunnit MC-klassen i Dakarrallyt fem gånger och i de tre senaste upplagorna som bilförare har en klart uppåtgående trend då han var 34:a 2015, 7:a 2016 och slutade trea förra året. I motorcykelklassen tog britten Sam Sunderland sin första totalseger 2017. Lastbilsklassen vanns av ett ryskt tremannateam under ledning av Eduard Nikolaev som även vann här 2013. Hans landsman Sergej Karyakin vann Quad-klassen. UTV-klassen (som var förra rallyt motsvarighet till SxS) vanns av Leandro Torres och Lourival Roldan från Brasilien.  
En tävling som går i mål i Senegals huvudstad Dakar, starten går i Nador i Marocko, är Africa Eco Race. Rallyt består av 12 etapper och avgörs för tionde gången sedan starten 2009. Förra året vanns bilklassen av ryssen Vladimir Vasilyev, MC-klassen av Gev Sella från Sydafrika och lastbilsklassen av Andrey Karginov från Ryssland. Eurosports kanaler sänder sammandrag från etapperna 2-14 januari. Rallyts totallängd är runt 600 mil och omkring 200 ekipage väntas till start. 
Formel E: direkt 13 januari på Eurosport 1
Dakarrallyt : 6-20 januari på Eurosport 1
Africa Eco Race : 6-20 januari på Eurosport 1

SNOOKER
Ronnie O’Sullivan på ny rekordjakt i Masters

Snookerns superstjärna Ronnie O’Sullivan tangerade två tunga rekord i UK Championship i början av december. Dels vann han turneringen för sjätte gången (lika många som Steve Davis) och dels vann han därmed sin artonde titel i en Triple Crown-turnering (snookerns motsvarighet till golfens Major eller tennisens Grand Slam). Skulle han försvara sin titel Masters blir han den förste spelaren till 19 Triple Crown-segrar och passerar Stephen Hendry i den maratontabellen.   The Rocket har redan rekordet i Masters-vinster med sju segrar och kan ta sin tredje raka titel här. Masters som avgörs 14-21 januari räknas, trots att den är en inbjudnings- och inte rankingturnering, som en av de största turningarna under året. Tillsammans med VM och UK Championship bildar den The Triple Crown. Turneringen spelas traditionsenligt i Alexandra Palace (Ally Pally i folkmun) i norra London och avgörs för 44:e gången. Förra året besegrade O’Sullivan finalmotståndaren Joe Perry med 10-7. Masters har avgjorts sedan 1975 och bland spelarna vi får se i årets upplaga har utöver Ronnie O’Sullivan (1995, 2005, 2007, 2009, 2014, 2016, 2017), följande vunnit turneringen tidigare: världsettan Mark Selby (2008, 2010, 2013), Mark Williams (2003), John Higgins (2006), Ding Junhui (2011) och Shaun Murphy (2015). Bland de övriga 16 spelarna kan till exempel världstrean Judd Trump nämnas liksom nummer 7-9 på världsrankingen: Barry Hawkins, Mark Allen och Marco Fu. Noterbart är att Neil Robertson för första gången sedan 2007 i år var för lågt rankad för att få spela Masters, som han vann 2012. Den totala prissumman är på £600 000 och förstapriset på £200 000. Finalen spelas i bäst av 19 frames, övriga matcher i bäst av 11. Av spelarna i startfältet har följande vunnit en Triple Crown: Ronnie O’Sullivan, Mark, Selby, John Higgins, Shaun Murphy och Mark Williams. Den sistnämnde är dessutom en av endast tre spelare att vinna UK Championship, Masters och VM under en och samma säsong. Något som även Steve Davis och Stephen Hendry lyckats med, den senare två gånger.

Sista januari startar German Masters som 2017 vanns av Anthony Hamilton. Mer om den turneringen kommer i februaris höjdpunkter. Från de flesta snookerturneringar finns det bonuskanaler på Eurosport Player som gör att tittaren själv kan välja bord och se matcher även när annat på TV-kanalerna.


Masters: direkt 14-21 januari på Eurosport 1 och Eurosport 2
German Masters: direkt 31 januari till 4 februari på Eurosport 1 och Eurosport 2


CYKEL
Från bana till landsvägspremiär
I januari blir det direktsänd bancykel på velodrom från både Revolution Series i Manchester och Six Day som tävlar i Berlin. Manchester är avslutningshelgen för Revolution Series medan Six Day fortsätter med tävlingar i Köpenhamn i februari och finalen på Mallorca i april. Sista januari startar dessutom landsvägssäsongen på Eurosports kanaler med Volta a la Comunitat Valenciana. Det spanska etapploppet avgjordes första gången 1929 och årets upplaga är den 69:e sedan starten. 2017 blev Nairo Quintana den förste colombianen att vinna det fem etapper långa loppet.     
Revolution Series: direkt 6 januari på Eurosport 2
Six Day Berlin: direkt 25-30  januari på Eurosport 1
Volta a la Comunitat Valenciana: direkt 31 januari till 4 februari på Eurosport 1
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