Gertten och Big boys gone bananas

på Fair Trade Forum i Borås
Filmaren Fredrik Gertten, grundaren av Fair Trade-konceptet Bruce Crowther och bananodlare från El Guabo i Ecuador är några av de berättare som ger färg åt Fair Trade Forum på Högskolan i Borås 5-6 oktober.

Fair Trade Forum erbjuder 27 olika presentationer, frågestunder, provsmakningar, workshops med mera under hela fredagen och lördagen. Forumet vänder sig med gratis entré till allmänheten, men ska även ge kompetensutveckling och erfaren​heter inom rörelsen Rättvis handel.

- Och eftersom årets forum hålls i Borås anknyter en del av programmet till den textila branschen, påpekar Karin Runge på Konsument Borås.

På lördagen visas den uppmärksammade filmen Big boys gone bananas, och upphovsmannen Fredrik Gertten är på plats för att berätta historien om filmens tillkomst och alla turer efteråt. 

Bruce Crowther ger bakgrunden till Fair Trade-konceptet, också på lördagen. Gästerna från Ecuador berättar om verksamheten vid sin bananodling vid två tillfällen. 

Lördagen ger också musik av Jackson Wahengo band från Namibia, som spelar en blandning av afropop, jazz, rumba och soul.

Fair Trade Forum innehåller dessutom en mässa med ett 40-tal utställare; produ​center, återförsäljare m fl.

Fair Trade Forum arrangeras av Borås Stad i samarbete med Nätverket för Rättvis handel, och är Sveriges största årliga mötesplats för etisk och rättvis handel.

. 

Programmet för dagarna finns i detalj på fairtradeforum.se. Mer information lämnas av Karin Runge, tfn 0768-88 75 94, som också kan förmedla tillfälle till enskilda intervjuer med de medverkande på forumet.

