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	PRESSMEDDELANDE

Att: Nyhetschefen 

	Göteborg 2010-06-02

	Trek tar över distributionen av cyklar och tillbehör i Sverige

Duells satsar fullt ut på eftermarknaden 
i Sverige, Norge och Danmark

	Duells, Skandinaviens ledande leverantör av tillbehör, personlig utrustning och reservdelar för bland annat mc och cyklar, tar nu steget fullt ut och släpper all försäljning av fordon på sina tre marknader Sverige, Norge och Danmark. Den 1 september 2010 tar den amerikanska cykeltillverkaren Trek själv över distributionen av sina cyklar och tillbehör. Beslutet är taget gemensamt och gör att Duells nu helhjärtat kan fokusera på sin kärnverksamhet – eftermarknadsprodukter.


	– Naturligtvis har det varit ett svårt beslut, men vi är helt överens om att detta är bäst både för oss och för Trek. Vår styrka ligger i eftermarknadsprodukter och nu har vi möjlighet att bli ännu starkare här, säger Thomas Wahlberg, vd på Duells. 
Duells har under ett antal år visat att satsningen på tre länder – Sverige, Norge och Danmark – har varit framgångsrik. Utmaningen har varit att kunna leverera ett komplett utbud i alla länder och hitta synergier marknaderna emellan. Trek har varit ett starkt varumärke för Duells i Sverige men också gjort det svårt att samla utbudet på alla marknaderna eftersom Trek har haft annan distribution i Norge och Danmark. Genom att nu låta Trek ta över distributionen i Sverige blir det enklare att hitta fördelarna på en större marknad. 
– Vi kommer under sommaren och hösten att presentera ett antal nya starka varumärken som kommer att komplettera vårt erbjudande på ett mycket bra sätt. Vi har sett fördelarna med tre marknader och vi ser fram emot en höst med många spännande nyheter. 
Duells har haft ett mycket nära samarbetet med Trek och har under många år arbetat hårt för att öka intresset för kvalitetscyklar i Sverige. När Trek nu tar över och själva ansvarar för distributionen av fordon och tillbehör kommer samarbetet att fortsätta för att göra övergången så bra som möjligt för kunderna. 
– Duells har varit en mycket bra partner för Trek under elva år. De har med professionell inställning och stor samarbetsförmåga arbetat upp en stark grund för oss att bygga vidare på. Vi ser fram emot att arbeta för att övergången ska bli smidig och för att vår goda dialog ska fortsätta in i framtiden, säger Maureen Muldoon, distributionsansvarig på Trek international. 

Under Trek ligger följande varumärken: Trek, Gary Fisher, Mirraco och Bontrager. 


	För ytterligare information kontakta:

Björn Johansson, försäljningschef Duells AB, tfn 0706-73 31 53
Bilder för fri publicering: Anders Ekhammar, tfn 031-701 33 37

www.duells.se – www.mynewsdesk.com/se/pressroom/duells


Duells grundades 1932 och är idag Skandinaviens ledande leverantör av tillbehör, personlig utrustning och reservdelar inom sex produktområden; motorcykel, moped, cykel, ATV, snöskoter och marint. Sortimentet är uppbyggt för att vara heltäckande och innehåller de främsta internationellt starka varumärkena. Produkterna finns hos mer än 4000 återförsäljare i Sverige, Norge och Danmark.
Duells har över hundra medarbetare vid huvudkontoret i Göteborg och filialkontoren i Roskilde, Oslo och Östersund.
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