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Målerås Mekaniska miljöcertifierad enligt ISO 14001 

Målerås Mekaniska AB har blivit certifierad av DNV Managing Risk enligt den internationella miljöledningsstandarden ISO 14001. Företaget har under en tvåårsperiod systematiskt gått igenom och anpassat sin verksamhet efter standardens 54 krav. Ledningssystemet har integrerats med Målerås Mekaniskas befintliga kvalitetsledningssystem.
Efter två års systematiskt arbete har Målerås Mekaniska AB blivit certifierade av DNV Managing Risk enligt den internationella miljöledningsstandarden ISO 14001. Företaget uppfyller nu standardens 54 krav. Ledningssystemet har integrerats med Målerås Mekaniskas befintliga kvalitetsledningssystem.  
· Som underleverantör till bland annat de större svenska lastbilstillverkarna har vi kravet att vara både miljö- och kvalitetscertifierade för att kunna vara med och konkurrera om jobben, säger Björn Johansson, VD på Målerås Mekaniska AB.
Målet med ISO 14001 är att certifierade företag systematiskt skall kartlägga sin miljöpåverkan och sätta mål för ständiga förbättringsåtgärder för att därigenom minska sin miljöbelastning. 
· Vår utmaning är att förbättra oss inom områdena transporter, uppvärmning, kemikalier och farligt avfall, säger Ulf Thorsson ansvarig för ledningssystemen.   
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