Om rymd och tystnad som skapar liv


Hon tror att hon kommer att dö innan hon fyller 60. Och om 16 dagar är den magiska gränsen nådd – vad kommer att hända? Så funderar kvinnan som begett sig ensam till sin sommarstuga vid Mälarens strand. Men istället för döden, vecklar något annat ut sig, en djupare sanning om livets innersta essens som ger livsglädjen tillbaka. Boken ”Rymd & tystnad” av författaren Evangelina Ögren Bacirtzi, ges nu ut av Förlagshuset Siljans Måsar.

Evangelina sökte länge efter livets innersta mening. Hon letade överallt och i allt utanför sig själv. I böcker om olika religioner och deras mystiska djupa innehåll, i filosofi, psykologi och beteendevetenskap och hon gjorde ett flertal resor till andliga mästare i Indien och Italien, Grekland och Jerusalem.

[bookmark: _GoBack]– Under mitt 60:e år bestämde jag mig för att sluta ränna omkring och leta efter sanningen hos andra. Som Buddha gjorde, lämnade jag allt under ett helt år för att meditera och hitta svaren själv. Allt eftersom svaren kom till mig, efter djup meditation och kontemplation, skrev jag ned dem, berättar Evangelina.

Uppvaknande
Anteckningarna vid den vackra sjön Mälaren förvandlades till boken ”Rymd & Tystnad”. 
– Den beskriver ett uppvaknande hos en kvinna som reflekterar över döden till att börja med, för att sedan dag efter dag finna sig mer och mer levande, medveten och upplyst i verkligheten av rymd och tystnad som omger allting, men som vi sällan lägger märke till, säger hon
Evangelina föddes i Grekland och kom till Sverige som 18-åring. Under många år har hon arbetat inom psykiatrin, och det lidande hon bevittnat där har gett henne näring till det egna sökandet efter livets djupare innebörd och sanning. Som vuxen kvinna flyttade hon tillbaka till Grekland där hon ledde stödgrupper för kvinnor och där hon även startade det första kvinnohuset i sin hemstad Serres.  – Jag blev då och då hotad, framför allt av män, och valde därför att återvända till Sverige efter några år, berättar hon.
Skrev i glädje
Många författare har stunder av skrivkramp och inre motstånd under sina skrivprocesser, men Evangelina delar inte den erfarenheten då hon skapade ”Rymd & tystnad”.
– Jag skrev alltid i en känsla av glädje och välsignelse. Det var en spontan aktivitet som pågick av sig själv. Plötsligt satte jag mig ner och skrev. Det är inte en berättelse med en början och ett slut. Det är en samling djupt andliga reflektioner över livet och döden.
Var inte rädd
För att nå in i sina djupare skikt och se livet som det verkligen är, behövs ett öppet sinne, men också förmågan att stänga av det inre ständiga flödet av tankar som hjärnan producerar. 
– Att använda sitt inre själv, som är en mycket ursprunglig och öppen plats, att se ifrån, är en mycket vacker upplevelse. Det finns hjälp att få för att få tyst på det ständiga flödet av tankar och därigenom få uppleva rymden och tystnaden som omger oss, och som även finns inom oss, lovar hon. 
– Det viktigaste jag vill lyfta fram är att inte vara rädd, vare sig för livet eller för döden. Att begrunda döden är en andlig övning som kan leda till att man uppskattar livet och människan mera, avslutar Evangelina Ögren Bacirtzi.
Gabriella Lücke
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