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Balkonginspiration med säsongens växter 
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Blomsterfrämjandet hälsar välkommen till den Stora Trädgårdsfesten på Sofiero den 29-31 augusti där vi inspirerar med säsongens växter!

22 journalister, fotografer och nyckelpersoner i trädgårdsbranschen har skapat varsin balkonglåda som vi har glädjen att ställa ut. Tanken bakom balkonglådorna är dels att visa på det enorma utbud som finns av svenskodlade säsongsväxter även nu under hösten, dels att inspirera besökarna på trädgårdsfesten hur de kan smycka sina balkonger. 

Publiken får rösta fram sin favorit under mässan och det vinnande bidraget presenteras på sista mässdagen. 

Personerna bakom balkonglådorna är:
Ann-Marie Andreasson, Camilla Glifberg, Christina Uhlin, Eva Malmström, Eva Persson, Eva Robild, Gunnel Carlsson, Helena Ljunggren, Ingela Wärle, Jimmy Schönning, Karin Elmberg, Kerstin Engstrand, Kicki Fischer, Kristina Strand, Marie Kasimir, Minna Helena Carlstedt, Minna Mercke Schmidt, Pelle Molin, Rolf Persson, Sigrid Schutt, Susanne Green samt Ulrika Otterling.
Vi garanterar blomsterglädje och skön skaparanda!

BLOMSTERFRÄMJANDET är branschorganisationen med uppdrag att sprida information och inspiration om svenskproducerade blommor. Vi bistår gärna med artikeluppslag, faktaunderlag och bildmaterial.
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