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Pressmeddelande

Deras värld var Borstahusen
KulturTorsdagen på Landskrona museum den 27 mars kl. 18:30 bjuder på både Vernissage och Boksläpp. Bo-Ingvar Svenssons fotografier av människor i Borstahusens fiskeläge i Landskrona i början 1970-talet, är en viktig samhällsdokumentation fylld med både stolthet och humor. Dessutom skänker fotografen allt bildmaterial från dokumentationen till Landskrona museum.
Välkommen till pressvisning: 25 mars kl. 14
Plats: Landskrona museum
Utställningen Deras värld var Borstahusen, visas 27 mars – 4 maj. 
Under 70-talet fick den unge fotografen Bo-Ingvar Svensson en unik möjlighet att fotografera och dokumentera ”ett gäng äldre original” och fiskare i fiskeläget Borstahusen, precis utanför Landskrona. Dessa ”original” passade inte in i mallen för Välfärdssverige, men det visade sig att detta inte innebar att de själva var omedvetna om att det var på detta vis.
I boken Deras värld var Borstahusen har Bo-Ingvar lyckats fånga en sårbarhet och kombinerar den med stolthet, humor och filosofi. Livet är inte är en jakt på ting och upplevelser, utan ska levas i nuet med dem man tycker om.
[bookmark: _GoBack]Fotostad Landskrona
Utställningen är en del av det arbete Landskrona stad gör inom ramen för Fotostad Landskrona. Nämligen: Ett flertal starka aktiviteter inom kulturområdet för den fotografiska bilden, skall ge Landskrona en nationellt och regionalt tydlig profil av att vara en generös, tolerant och spännande stad för boende, företagsetablering och besök. Målet skall vara uppnått till år 2020.
Vid frågor kontakta
Janne Jönsson
Utställningsansvarig
Landskrona museum
Fritids- och kulturförvaltningen
Landskrona stad
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