Trafikverket kritiseras – missar de nya miljöbilsreglerna
Trafikverket hävdar att fyrhjulsdrivna bilar är det största hotet mot att 2015 års koldioxidmål för nya bilar inte nås.
- Att dra alla fyrhjulsdrivna bilar över en kam är lika absurt som när man för några år sedan tyckte att alla så kallade SUV:ar var miljöbovar, säger Ronny Svensson, vd på Ynnor AB, som istället pekar ut de nya miljöbilsreglerna som boven bakom de ökade koldioxidutsläppen.
- Vi kan tacka den nya miljöbilsdefinitionen för förra årets kraftiga minskning av antalet dieselbilar, säger Ronny Svensson.
Han pekar på att under 2013 registrerades drygt 20 000 färre dieselbilar jämfört med året innan, och andelen dieselbilar sjönk därmed från 66,9 till 61,7 procent. Dieselbilar är generellt sett bränslesnålare än bensinbilar, vilket också ger lägre koldioxidutsläpp.
- Med de nya och hårdare miljöbilsreglerna, där många små och lätta dieselbilar inte längre klarar miljöbilskraven, har incitamentet att välja diesel försvunnit, förklarar Ronny Svensson.
- Särskilt när det är betydligt billigare att köpa en bensindriven liten bil än dieselvarianten av samma modell, säger han och avfärdar Trafikverkets påstående om fyrhjulsdrift som en miljöbov genom att peka på att det finns extremt snåla supermiljöbilar som är fyrhjulsdrivna.
- Utbudet av fyrhjulsdrivna bilar är brett, säger Ronny Svensson, där finns allt från stora bensinmonster till småbilar. Jag förstår inte varför Trafikverket går in och petar i sådana här detaljer. Det är ungefär som att tvångstvätta bilar för att skitiga bilar drar mer än rena, eller att man måste lasta tung utrustning ur bilen när den inte används eller att man måste montera av en takbox som inte används.

Bakgrunden är att Trafikverket i ett pressmeddelande har pekat på att medan koldioxidutsläppen från nya bilar minskade med nästan åtta gram per år mellan 2006 och 2012, minskade utsläppen med bara två gram per km under 2013. Trafikverket förklarar den lägre minskningstakten med att 2013 ökade andelen nya fyrhjulsbilar från 23 till 30 procent. Bland dieseldrivna bilar har ökningen varit som störst, från 25 till 40 procent mellan 2010 och 2013.
2013 var snittutsläppet från nya bilar 136 gram CO2 per km och Trafikverket hävdar att hade andelen fyrhjulsdrivna bilar inte ökat skulle utsläppen minskat ner till 133 g/km. Målet för 2015 är alltså 130 gram.
- Det behövs effektiva styrmedel för att vända trenden tillbaka mot mer energieffektiva fordon, säger Håkan Johansson, som är nationell samordnare för klimatfrågor på Trafikverket, som hävdar att fyrhjulsdrivna fordon motverkar trenden mot en mer klimatvänlig fordonsflotta.
Håkan Johansson föreslår en höjning av koldioxiddifferentieringen i fordonsskatten, alternativt där bilar som släpper ut lite får en premie medan bilar som släpper ut mycket får betala en skatt, samt en höjning av supermiljöbilspremien.

- Det känns lite ironiskt om man på Trafikverket tror att fyrhjulsdrift och miljöbil står i något slags motsatsförhållande, säger Ronny Svensson och hänvisar till en lista över fyrhjulsdrivna miljöbilar för just 2013.
I listan, som hämtats från Ynnors bildatabas Autonet, finns ett antal modeller som både klarade miljöbilskraven och hade fyrhjulsdrift. Det handlar bland annat om laddhybriderna Mitsubishi Outlander och Volvo V60 D6, som båda anses så rena att de till och med ger nybilsköparen en supermiljöbilspremie på 40 000 kr. De släpper båda ut under 50 gram CO2 per km, långt under målet på 150 gram.
Ladda ner listan som bifogad PDF
Ynnors bildatabas Autonet är Sveriges största i sitt slag med omfattande ekonomisk och teknisk information om samtliga, på svenska marknaden förekommande basbilmodeller. Den uppdateras kontinuerligt och används av bland annat Konsumentverket och Miljöfordon.se.
Bildatabasen Autonet är navet för alla produkter från Ynnor Autonet och ger på ett smidigt sätt korrekt bilinformation i de olika verktygen: Bilkalkyler, Fordonsrapporter, Regnummersök och Vagnparkssök.

