Rekordmånga söker till cirkusutbildningen

1 april var sista dagen för att söka till Danshögskolans Cirkusutbildning. Det är hård konkurrens om de platser som står till förfogande vartannat år. I år har 127 sökt, vilket är mer än en fördubbling mot tidigare ansökningstillfällen. Utbildningen lockar dessutom allt fler studenter från andra länder. 

– Det är ett gott betyg till Danshögskolan och ett bevis på att det vi gör är bra. Utbildningen har ett bra rykte både i Sverige och internationellt. De första studenterna tog examen våren 2008 och har varit mycket attraktiva på arbetsmarknaden, säger Walter Ferrero, prefekt för Cirkusutbildningen. 

Europas modernaste cirkushall 

Cirkusutbildningen vid Danshögskolan är den enda cirkusutbildningen på högskolenivå i Sverige. I dagsläget är utbildningen förlagd till Alby där Danshögskolan hyr lokaler. En ytterligare satsning är på gång; 2011 flyttar Danshögskolan utbildningen till Europas modernaste cirkushall som ska byggas på KTH campus i närheten av Danshögskolans övriga lokaler. 

– Det är en stor satsning, utbildningens utveckling skapar nyfikenhet och intresse i hela världen. Vi har satt Danshögskolans cirkusutbildning på den internationella kartan, mycket tack vare att vi har lyckats kontraktera fantastiska lärare men också genom våra duktiga studenter, säger Walter Ferrero. 

Internationell miljö

Allt fler sökanden kommer från andra länder. Idag har utbildningen studenter från Grekland, Holland, Italien, Spanien, Sverige och USA. Dessutom finns lärare från England, Mongoliet, Ryssland, Sverige och USA.
– Cirkus är ett internationellt arbetsfält och det avspeglas i utbildningen. Just nu befinner sig cirkusen i en spännande utveckling mot större konstnärliga och interdisciplinära uttrycksformer. Här ger vi studenterna en konstnärlig skicklighet på hög internationell nivå, avslutar Walter. 
För mer information

Walter Ferrero, prefekt för Cirkusutbildningen, tel. 070-377 70 88.

Fakta om Cirkusutbildningen

Cirkusutbildningen startade 2005 och tar in 16 studenter vartannat år via antagningsprov. Alla studenter har en av cirkusdisciplinerna akrobatik, ekvilibrism, luft eller jonglering som specialområde. Utbildningen leder till en konstnärlig kandidatexamen. I dag bedrivs utbildningen i Alby men kommer 2011 att flytta in i Europas modernaste cirkushall som ska byggas på KTH campus. Den första studentkullen tog examen våren 2008. 

Läs mer om Danshögskolan och cirkusutbildningen på www.danshogskolan.se 

