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SuperShuttle ger bättre förbindelser mellan Kista och Arlanda
Kista 2011-02-28 SuperShuttle förbättrar förbindelsen Kista – Arlanda och ersätter flygbussen från och med idag. Den kostar mindre än taxi, och är samtidigt mycket smidigare än buss. SuperShuttle är en minibuss som kommer på beställning, var och när resenären vill.
Flygbussarna erbjuder sedan 1 februari de flexibla minibussarna SuperShuttle. En service som kommer att förenkla resandet mellan Kista – Arlanda. Men bokar resan på webben och ”shuttlen” tar resenären direkt från dörr till gate. Resan blir också billigare än taxi, 220 kronor enkel resa och 395 kronor tur och retur.
· Med SuperShuttle kommer resenärerna i Kista att få ett bekvämare resande till Arlanda, som både är miljövänligt och billigare än taxi. Flygbussarna fortsätter att gå som vanligt på övriga linjer, säger Eva Tiséus, marknadschef på Flygbussarna.

· Varje år reser tusentals personer mellan Kista Science City och Arlanda. Det känns jättekul att det nu finns ett miljövänligt och smidigt alternativ till taxi, säger Åke Lindström, marknadschef på Kista Science City AB.
Fakta om SuperShuttle
· Samåkning i minibussar till/från Arlanda flygplats.
· Resan bokas på webben eller per telefon på 0771-10 10 60.
· Miljöbilar för upp till åtta passagerare.
· Alltid fast pris.
· Införandet av SuperShuttle ersätter den tidigare flygbusslinjen mellan Kista och Arlanda.

Bokning av SuperShuttle görs på www.supershuttle.se.  

Kontakt Flygbussarna är marknadschef Eva Tiséus, 
070-313 29 02, eva.tiseus@flygbussarna.se. 

Kontakt Kista Science City AB är kommunikationsansvarig Niclas Grahn, 
076-020 62 10, niclas.grahn@kista.com

KSC AB arbetar med att utveckla Kista Science City. Vår uppgift är att förbättra villkoren för de verksamma i regionen genom att verka för givande samarbeten mellan företag, forsning, akademi och staden. Vi samordnar flera av de nätverk, projekt, evenemang och mötesplatser som utgör motorn i Kista Science Citys ekosystem för utveckling och tillväxt. KSC AB arbetar även med att marknadsföra Kista Science City lokalt, regionalt och internationellt.	
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