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Pressmeddelande

Eslöv den 21 mars 2011

JOHNNY’S LANSERAR EN HET HAMBURGERDRESSING!
Lagom till våren lanserar Johnny’s ett hett tillskott till årets grillsäsong – Hamburgerdressing Chili! Dressingen lanseras i butik vecka 14 2011 och är listad på Ica och Bergendahls.
Johnny’s har haft en riktig framgångssaga med sin söt-starka senap. Sedan något år tillbaka har man dessutom breddat sortimentet med både ketchup, såser och hamburgerdressing. Alltihop med målsättningen att göra matlagningen och framförallt grillningen till en enkel och smakrik upplevelse!

- Man använder mer och mer kryddor i och till sin matlagning och dessutom vill man ha mer smak och styrka! Johnny’s nya hamburgerdressing med Chili blir därför ett hett tillskott till sommarens grillning, säger Produktchef Martin Tregert. Vi kommer alla till en punkt i grillningen då smaklökarna vill ha en större utmaning. En starkare upplevelse helt enkelt!
Sedan tidigare finns Johnny’s Hamburgerdressing ORIGINAL och Johnny’s Hamburgerdressing BEARNAISE.

För mer information eller produktprover vänligen kontakta produktchef Martin Tregert.

Tel: 0413 – 44 01 35 E-mejl: martin.tregert@dr-persfood.com







Dr PersFood grundades 1874 och ingår i Druvan-gruppen, som ägs av den välgörande stiftelsen Dr Per Håkanssons stiftelse. Forskningsstöd delas ut bl.a. till livsmedelsforskning. Det är de senaste årens framgångar med Druvans produkter som möjliggjort en kraftig ökning av forskningsstöden. I sitt sortiment har Druvan bl.a. gryner, senap, såser, rapsolja, vinäger och marinerade grönsaker. Druvan är marknadsledare på gryner till maten (bulgur, couscous, quinoa). Läs mer på www.druvan.com.

