



Succesen fortsætter: Kombi-billet til SPOT og NorthSide med markant rabat
En god nyhed midt i indgangen til det mørke efterår: Billetsamarbejdet mellem Aarhus-festivalerne NorthSide og SPOT fortsætter også næste år.

SPOT Festival 2013 foregår 3.-4. maj, mens Northside 2013 afvikles 14.-16. juni, og nu sættes en fælles billet til de to begivenheder til salg for kr. 1.295 - en pris, der samlet giver en besparelse på kr. 325 i forhold til normalbillet til SPOT (kr. 525) og NorthSide (forsalgsbillet frem til 30. april kr. 1.095).

Ordningen med kombi-billetten blev indført sidste år, hvor 1.000 billetter blev solgt -  samme antal udbydes altså nu til 2013-festivalerne, og tilbuddet løber frem til 30. april 2013, med mindre de 1.000 billetter er solgt forinden.
I forbindelse med lanceringen af kombi-billeten for 2013, siger talsmand for NorthSide, John Fogde:
- Vi har været meget begejstrede for vores samarbejde med SPOT, og det var en stor oplevelse for os at få lov til at præsentere VETO og Spleen United på taget af Godsbanen under SPOT i år. Derudover var responsen på vores fællesbillet nærmest overvældende positiv. Så hos NorthSide er vi glade for, at vi endnu engang kan tilbyde en markant besparelse til dem, der gerne vil med til begge festivaler i 2013.

SPOT Festivalens leder, Gunnar Madsen supplerer:

-  Vi er rigtig glade for, at billetsamarbejdet fortsætter, for vores vurdering er fortsat, at der er et udsnit af det samlede publikum, der har lyst til at deltage på begge festivaler. Og det publikum vil vi gerne komme i møde med en favorabel forsalgspris. 
[bookmark: _GoBack]SPOT Festival afvikles Aarhus i dagene 3.-4. maj, og NorthSide 2013 afvikles i Ådalen ved Aarhus i dagene 14.-16. juni. Billetter til NorthSide 2013 kan købes via Billetlugen.dk.
Besøg NorthSide.dk eller facebook.com/northsidefestival for mere info om NorthSide 2013.
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