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Nu invigs Vetenskapsfestivalen med stjärnglans på Draken i Göteborg 
Den 17 april är det dags för invigning av Vetenskapsfestivalen 2018. Världsberömde MIT-forskaren Max Tegmark håller föreläsning om artificiell intelligens som ett live-hologram. Forskningsministern Heléne Hellmark Knutsson är på plats och en panel kommer diskutera hur det kommer se ut när artificiell intelligens är en del av vår infrastruktur och vardag ur tekniska och filosofiska perspektiv. 
– Att mycket populära och respekterade Max Tegmark medverkar som direktsänt hologram i fullkroppsformat, kommer bli en upplevelse utöver det vanliga. Oftast är hologram förinspelade eller så har man åtminstone inte så långa avstånd mellan varandra, som att Max befinner sig på MIT i USA men kommer ändå kunna se och interagera med oss i Göteborg. Vad vi vet har det aldrig gjorts på det här sättet tidigare i Sverige. Kvällen kommer erbjuda något för alla sinnen och samtalen varvas med underhållning, säger Jennie Turner, verksamhetsledare på Göteborg & Co för Vetenskapsfestivalen.
Nytt för i år är att invigningen är öppen för allmänheten och som allt annat på Vetenskapsfestivalen är det helt gratis att gå på invigningen men man måste ha boka biljett. Årets invigning är fullbokad, börjar klockan 17.30 på Draken i Göteborg och lyfter ämnet AI (Artificiell Intelligens). 
– Vetenskapsfestivalen siktar alltid på att lyfta spännande ämnen i tiden och överraska lite. AI-forskningen är ett av de mest omdiskuterade ämnena just nu, helt enkelt för att det så tydligt inte bara väcker frågor som rör det rent tekniskt märkvärdiga, utan följderna det får för oss som mänsklighet, säger Jennie Turner. 
Invigningen genomförs tack vare Sten A Olssons stiftelse för forskning och kultur i samarbete med Nobel Center och Volante. 
Tid: 17.30 till 19.30 den 17 april. Baren öppnar 16.00 och stänger 21.00.
Plats: Draken i Göteborg
Läs mer:  http://vetenskapsfestivalen.se/for-alla/hojdpunkter/ 
Kontakt: 
Jennie Turner, verksamhetsansvarig, jennie.turner@goteborg.com, 0707-80 90 16
Charlott Holmåker, pressansvarig, charlott.holmaker@goteborg.com, 0728-56 65 11 
Den 17-22 april hålls Internationella Vetenskapsfestivalen i Göteborg för 22:a gången. I år är temat: Vad är vi? Varför följer vi strömmen? Varför tar vi avstånd? I tider av oro uppstår aktivism och rörelser, men vad är det egentligen som påverkar att vi organiserar oss? 2018 undersöker Vetenskapsfestivalen hur stora nätverk samspelar, allt från hur celler i kroppen kommunicerar till vilka mekanismer som styr vårt handlande i sociala medier. 


[bookmark: _GoBack]Några höjdpunkter under årets Vetenskapsfestival
· Vetenskap + Standup = sant med Emma Knyckare 
· Chalmers på väg, sätt dig i en fåtölj och prata med en forskare på Centralstationen.
· Vetenskapsrouletten, Lisebergshjulet 
· After Work på HAK, Varför röstar vi som vi gör?
· Science Slam, forskare tävlar mot varandra, publiken bestämmer vem som vinner
· Experimentverkstaden, 2000 kvadratmeter där forskare, ingenjörer och studenter finns på plats för att hjälpa barn upptäcka vetenskap på ett lekfullt och annorlunda sätt. 
Om Vetenskapsfestivalen
Med omkring 70 000 besök är den internationella Vetenskapsfestivalen i Göteborg ett av Europas ledande populärvetenskapliga evenemang, och Sveriges största kunskapsfest. Sedan 1997 har Vetenskapsfestivalen varit en mötesplats för kunskap, inspiration och nya perspektiv. Varje år arrangeras tre program, ett för skola, ett för branschen och ett för allmänheten som är öppet och gratis för alla.
Vetenskapsfestivalen Göteborg är en hållbar festival och arbetar med miljö-, sociala- och ekonomiska frågor.
Huvudmän: Chalmers, Göteborgs Universitet, Näringslivsgruppen Göteborg & Co, Göteborg Stad, Riksbankens Jubileumsfond, Vetenskapsrådet och Vinnova.
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