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Pressmeddelande 2011-07-02

Storskaliga förändringar för svenska transporter
Den viktigaste transportleden för svenskt vidkommande inom de närmaste 10 åren kan bli den fasta förbindelsen över Fehmarn Bält mellan Danmark och Tyskland. Förändrade finansieringsformer för storskalig infrastruktur i Sverige kan också vara verklighet inom kort. Dessa båda angelägna framtidsfrågor får närmare belysning i Öresundshuset, Almedalen, i dag.

Kortare väg till kontinenten
Måndagens seminarier i Öresundshuset (Hästgatan 1 Visby) har sin tonvikt på framtida händelser med stor betydelse för svensk infrastruktur och transporter. Den kommande Fehmarn Bält-förbindelsen mellan Tyskland och Danmark kan visa sig bli den viktigaste transportleden även för svenskt näringsliv och gods i framtiden. Vilka utmaningar gör sig påminda här, och hur ter sig framtiden med eller utan en ny fast HH-förbindelse som ytterligare förkortar vägarna till kontinenten? 

Vem ska betala?
Det andra seminariet handlar om vägval för finansiering av storskalig infrastruktur. Regeringens utredare Nils Gunnar Billinger presenterar förslag ur den färska Medfinansieringsutredningen, som både förordar ett större finansieringsansvar för kommuner samt förslag om brukaravgifter på ett område som traditionellt har finansierats direkt av staten. Kommenteras gör också en färsk SIFO-undersökning som visar hur medborgarna ställer sig till kommunal medfinansiering (se: 

Tillfälle till intervjuer
Efter Fehmarn-seminariet (13.30-15.00) finns tillfälle att intervjua centrala personer för de olika infrastrukturplanerna. Danske Jacob Vestergaard är en unik person när det gäller storskaliga infrastrukturprojekt i Norden. Vestergaard har suttit i ledningspositioner vid både Stora Bält-bron och Öresundsbron. I dag är han marknadsdirektör Femern A/S, bolaget som driver planeringen med Fehmarn Bält-förbindelsen. Två drivande förespråkare för en ny fast HH-förbindelse deltar även i seminariet och är tillgängliga för intervjuer efteråt, Peter Danielsson, kommunstyrelsens ordförande i Helsingborg, och Helsingörs borgmästare Johannes Hecht-Nielsen.

Mer information om veckans program i Öresundshuset (Hästgatan 1, Visby vid Donners plats) finns på  www.oresundshuset.nu eller mobil.oresundshuset.nu, på Facebook, Twitter och Youtube under vinjetten Oresundshuset.

Ny SIFO-undersökning om svenskarnas inställning till medfinansiering: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/helsingborg/pressrelease/view/sex-av-tio-positiva-till-medfinansiering-658177

Välkomna till Öresundshuset!
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