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engcon satsar vidare på elektrisk rallycross
FIA World RX Championship, den elektrifierade VM-serien i rallycross, inleder säsongen med tävlingar i Montalegre, Portugal 1–2 juni. Precis som förra säsongen är engcon partner till Construction Equipment Dealer Team (CE Dealer Team) med förarna Klara Andersson och Niclas Grönholm.  
2022 var första gången som ett VM avgjordes med helt elektrifierade bilar vilket var ett stort steg mot hållbarhet i motorsportens värld. Satsningen ligger helt i linje med engcons ambitioner när det gäller klimatomställningen för den grävande världen. 
– Partnerskapet har varit en fullträff för oss, säger Martin Engström, produktchef på engcon. Vår hållbarhetsvision när det gäller den grävande världen passar verkligen med den nya elektrifierade VM-serien och satsningen på elbilar. Vi strävar verkligen åt samma håll. Med engcons nya generation av tiltrotator fokuserar vi på energibesparingar. Våra innovativa lösningar minskar beroendet av fossila bränslen och ger en energioptimerad grävmaskin som blir ännu smidigare att köra, fortsätter han.
Både Klara Andersson och Niclas Grönholm har skrivit på ett flerårigt avtal med CE Dealer Team, förra säsongen slutade Klara sjua och Niclas trea i den banbrytande rallycross-serien. 
I samband med VM-serien under förra året lanserades produkten recovery plate, ett redskap som på ett smidigt sätt kan användas i samband med att förflytta bilar inne på racingbanan. Genom att snabbt kunna förflytta bilar på racingbanan utan banpersonalens ingripande stärks säkerheten runt hanteringen. Redskapet recovery plate används tillsammans med en tiltrotator och hanteringen blir därför ännu mer effektiv då tiltrotatorn skapar stor flexibilitet genom dess unika egenskaper i tilt och rotation. Produkten har tagits fram genom ett samarbete mellan engcon, Volvo CE och Granfors racing.
Intresset för den elektrifierade VM-serien var stort under 2022, motorsporten elektrifiering är i sin linda och blickarna från fans och partners runt om i hela världen riktades mot de olika deltävlingarna. Inför kommande säsong är intresset fortsatt stort och engcon ser fram emot att vara på plats vid de olika deltävlingarna, träffa slutkunder och tillsammans med dem heja fram Klara och Niclas. 
För mera information om säsongens deltävlingar: CE Dealer Team
För mer information, vänligen kontakta: 
Martin Engström, Product Manager | martin.engstrom@engcon.se | +46 [0]70 571 76 61
Viktoria Winberg, Marketing Manager | viktoria.winberg@engcon.se | + 46 [0]70 316 16 77
engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet, säkerhet och hållbarhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons drygt 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 14 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,9 miljarder SEK under 2022. engcons B-aktie är noterad på Nasdaq Stockholm. 

För mer information, besök www.engcongroup.com
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