Disney letar ny stjärna i Sverige 

I höst är det premiär för ungdomsserien Violetta på Disney Channel i Sverige. Tv-serien har på kort tid etablerat sig som ett ungdomsfenomen på flera internationella marknader där programmets musik spelas flitigt även utanför tv-rutan. Inför premiären i Sverige söker Disney nu tillsammans med Universal Music och Spinnup en lokal talang för att spela in seriens svenska ledmotiv. 

Tv-serien Violetta följer huvudpersonen med samma namn i allt det som hör tonårstiden till; kompisar, kärlek, familj och drömmar om framtiden. En stor del av historien utspelar sig på den sång- och dansskola som ’Violetta’ går på och musik är en integrerad del i berättelsen där varje avsnitt innehåller flera specialskrivna låtar. 

· Det känns fantastiskt roligt att Violetta snart kommer hit. Efter succéerna med Hannah Montana och High School Musical har vi väntat på nästa serie med lika stor potential och att döma av vad vi sett på andra marknader har vi nu det i Violetta. I ett sådant sammanhang känns det extra kul att kunna vidareutveckla vårt samarbete med Universal Music för att hitta rätt sångtalang, säger Anna Glanmark, Marknadsdirektör, The Walt Disney Company Nordic.

[bookmark: _GoBack]Arbetet med att identifiera rätt talang för det svenska ledmotivet görs i samarbete med Universal Music genom Spinnup som är en digital distributionstjänst för osignade artister. Det som gör Spinnup unikt är att de osignade artisterna som distribuerar sin musik via tjänsten har tillgång till ett dedikerat team av Spinnup Scouter som söker nya talanger att jobba med, nu även med fokus att hitta Disneys nya stjärna.

· Universal Music har ett fantastiskt samarbete med Disney globalt och i samband med detta uppdrag har vi chansen att ytterligare stärka våra band lokalt. Disney har haft enorma framgångar med att etablera artister via deras serier och då Spinnup har attraherat många talangfulla artister finns stora chanser att finna den stjärna som Disney söker”, säger Mia Forsgren, Commercial Director, Universal Music.  

Andra stjärnor som genom åren har vuxit med Disney Channel internationellt är Miley Cyrus, Selena Gomez, Jonas Brothers och Bridget Mendler. I Sverige har Disney bl.a. samarbetat med Molly Sandén, Eric Saade, Ola Svensson och Robin Stjernberg.

För ytterligare information: 
Charlotta Streiffert, Strategic Partner Manager på Universal Music/ Spinnup Project Manager
Tel: 0766-32 95 06 Email: charlotta.streiffert@umusic.com

Elisabeth Elhazza, PR Manager, Disney Channels Nordic
Tel: 08-555 455 83 Email: Elisabeth.Elhazza@disney.com

Om Disney Channel Nordic
Disney Channel är tv-kanalen för hela familjen.  Varje dag visas populära serier och varje helgkväll kl. 19:00 sänds familjefilm. Här finns allt från klassiker som Lejonkungen och Askungen till nya favoriter som Shake It Up och Austin & Ally. Disney Channel sänder dagligen i Sverige mellan 6:00 och 22:00 och kanalen finns tillgänglig via samtliga lokala operatörer. Alla program är dubbade eller textade till svenska. Disney Channel ingår i The Walt Disney Company Nordics verksamhet som innefattar allt från biofilm, DVD, Blu-ray, konsolspel, ABC:s tv-serier och föreställningar till konsumentprodukter, onlinevärldar, böcker och tidningar. 

Om Spinnup
Spinnup är en plattform som möjliggör digital distribution för osignade artister. Man laddar upp sina låtar och betalar för distributionen av antingen en singel (9.99 euro/år), en EP (19.99 euro/år) eller ett album (39.99 euro/år). Efter några dagar hamnar musiken på Spotify, iTunes, Wimp mfl och artisten behåller alla rättigheter och får 100% i royalty. I Spinnup skapar man även en artistprofil, och de artister som blir upptäckta av Spinnups scouter kan få hjälp med marknadsföring och promotion. Tanken är naturligtvis att Spinnups artister dessutom har möjligheten att bli signade av Universal Music. www.spinnup.com

Om Universal Music
Universal Music är Sveriges och världens ledande musikbolag med representation i hela 71 länder. Universal Music i Sverige är helägda av Universal Music Group. Under huvudetiketten återfinns en mängd framgångsrika, klassiska skivmärken som bl.a. Motown, Interscope, Stockholm Records, Def Jam, Polar, Verve och Deutsche Grammophone.
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