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Pontus Skye klar för VM i Timbersports

Nu är det officiellt. Pontus Skye, vår regerande svenske och nordiske mästare, har kvalat in bland världens tolv främsta atleter när de gör upp om världsmästerskapet i Liverpool den 19–20 oktober.
– Jag förstod att jag låg bra till för en plats i VM och att nu få det bekräftat känns verkligen bra. Ska bli härligt att få mäta mina krafter mot världseliten, konstaterar Pontus Skye.

2018 är året som det lossnade för Pontus Skye på allvar. Han har ofta varit inblandad i toppstriden i tävlingarna de senaste fem åren, men sällan fått stå överst på prispallen. Den trenden bröt Pontus under nordiska mästerskapen i juni där han övertygade stort och blev både svensk och nordisk mästare före den tidigare titelhållaren Calle Svadling och svenske lagkaptenen Hans-Ove Hansson.
– Det var en dag då allt stämde och jag hoppas naturligtvis få uppleva fler sådana tävlingar. Jag åker till VM för att ha kul och för att försvara de svenska färgerna på bästa tänkbara sätt. Men som bekant är konkurrensen i VM en helt annan än i nordiska sammanhang.
– Ja, det är fortfarande stor skillnad att vara bäst på hemmaplan jämfört med att tävla mot de bästa atleterna i världen. Min målsättning är att ta mig till andra omgången. Sedan får vi se vart det leder. Allt kan hända i Timbersports, så det gäller att både ha en bra dag och att ingen teknik strular.
Redan i helgen är det dags för Pontus och delar av det svenska landslaget att vara med under en uppvisningstävling i Tjolöholm Slott i Halland.
– Det är alltid bra att träna och tävla i skarpt läge. Helgens tävling kan bli en bra genomkörare. Kroppen och formen känns bra så den känslan vill jag ha kvar även om tre veckor. Det kan bli ett minne för livet, hoppas Pontus Skye. 


Bildtext: Pontus Skye (i mitten) kommer representera Sverige när VM i Timbersports avgörs den 19–20 oktober i Liverpool på den klassiska Echo Arena. Foto: STIHL Timbersports

Deltagare individuella VM 2018
1. Matthew Cogar, USA
2. Nathan Cumberland, Kanada
3. Arkadiusz Drozdek, Polen
4. Robert Ebner, Tyskland
5. Christophe Geissler, Schweiz
6. Martin Komarek, Tjeckien
7. Koen Martens, Belgien
8. Laurence O´Toole, Australien
9. Elgan Pugh, England
10. Pontus Skye, Sverige
11. Paolo Vicenzi, Italien
12. Jason Wynyard, Nya Zeeland

För ytterligare information, vänligen kontakta:
Hans-Ove Hansson, lagkapten svenska landslaget, 0703-11 95 13, info@hohevent.se 
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Ytterligare textunderlag och bilder finns att hämta på Stihls nyhetsrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/andreas-stihl-norden-ab
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[bookmark: _GoBack]STIHL Timbersports är en internationell tävlingsserie inom atletisk trädfällning som kräver styrka, teknik och mod. Sporten har sitt ursprung i Kanada, USA och Nya Zeeland. I dag har sporten utvecklats till professionella tävlingar på hög idrottslig nivå inför en entusiastisk publik. I Norden är sporten på frammarsch. VM avgörs 19-20 oktober i engelska Liverpool. Tävlingarna består av fyra grenar; två med yxa, en med motorsåg och en med såg. Läs mer på www.stihl.se.  

