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Nu öppnar Nolia Karriär i Östersund för första gången sedan 2010

[bookmark: _GoBack]Nu öppnar Nolia AB mässan för alla som söker utbildning eller yrke, oavsett om det sker efter gymnasiet eller längre fram i livet. Utbildnings- och rekryteringsmässan Nolia Karriär har fri entré, nära 60 utställare och ett omfattande program.  
– Oavsett vad du vill med ditt liv, kom hit, uppmanar Elin Nyhlén, projektledare för Nolia Karriär som hålls torsdag 3 mars i Hangaren, Frösö Park.

För den som snart går ut gymnasiet eller är på väg att byta yrke, är Nolia Karriär en mötesplats som har ambitionen att göra det framtida yrkesvalet enklare.

– Vi brinner för att inspirera och se andra bli inspirerade. Kan vi tända ett ljus, en gnista av en framtidsvision har vi lyckats, säger Elin Nyhlén.

Elin berättar att Nolia Karriär samlat en rad aktörer för att tända den gnistan.
Hit kommer cirka 60 utställare från universitet, högskolor, yrkesskolor, lärcentrum, folkhögskolor och internationella utbildningar. På mässan, som är gratis att besöka, söker också företag, organisationer och myndigheter sin framtida personal och här berättar olika kommuner varför man ska bo och leva på just den platsen. 

Dessutom lockar mässa med ett brett program, som presenteras i samarbete med Studieförbundet Bilda. Där möter besökarna bland annat årets förebild, programledaren och hälsocoachen Mårten Nylén.  Från Bilda kommer Carina Söderlund som jobbar mycket med ungdomars självkänsla föreläser om vikten att tro på sig själv.

Det finns också ett 20-tal miniseminarier att lyssna till om allt från att studera utomlands till att få veta hur det är att studera på ett antal studieorter runt om i Sverige. Dessutom håller IT-branschen Östersund seminarier och Region Jämtland/Härjedalen berättar om att arbeta som distriktsläkare.

– Tillsammans med alla utställare ger programmet och miniseminarierna en bredd på utbudet som gör att vi vågar lova att alla besökare kommer att hitta något intressant, sammanfattar Elin Nyhlén.

Mässor genererar en hel del avfall, men mässan i Östersund är extra väl avfallshanterad. Genom ett samarbete med Lundstams Återvinning AB kommer en fullvärdig återvinningsstation att finnas på plats i deras monter som gör att varje pryl kommer att sorteras och tas om hand på rätt sätt. Dessutom finns ett antal mindre återvinningskärl runt om på mässan. 

– Vi på Nolia tycker att miljöfrågorna är viktiga för en hållbar framtid, därför har vi detta samarbete, säger Elin Nyhlén.

Mässan hålls torsdag 3 mars i Hangaren, Frösö Park, klockan 9-15. Det är fri entré.

För mer information, kontakta
Elin Nyhlén, projektledare
060-14 65 82, 070-30 30 543
elin@nolia.se

Mötesplatsen för rekrytering och karriär har i år arrangerats i 22 år. Genom åren har omkring 200 000 personer besökt mässan. På Nolia Karriär kan man möta utbildningar inom alla nivåer. Här finns högskolor och universitet, internationella utbildningar och yrkesutbildningar men också till exempel folkhögskolor. 
I år hålls Nolia Karriär på fyra orter: Luleå -16 februari 2016, Umeå -18 februari 2016,
Sundsvall -1 mars 2016, Östersund -3 mars 2016.
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