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As candidaturas ao Prémio Al-Sumait de US$ 1 milhão para o desenvolvimento africano na área da saúde foram encerradas
Cidade do Kuwait, Kuwait, 30 de agosto de 2021 – O Prémio Al-Sumait para o Desenvolvimento Africano, patrocinado pelo Kuwait, concluiu a sua fase de candidaturas para o Prémio de 2021 na área da saúde.  

"Este ano, o prémio reconhece os indivíduos e organizações que têm um foco especial na mitigação das crises sanitárias, como a Covid-19 e o SARS. A pandemia atual mostrou-nos que a crise sanitária tem um impacto desproporcional sobre as populações vulneráveis, por isso, tenho esperança de que o vencedor deste ano será capaz de oferecer soluções novas e inovadoras para os problemas cada vez mais complexos que o continente enfrenta", afirmou Hassan Damluji, representante do Bill Gates da Bill & Melinda Gates Foundation no Conselho de Assessores.
[bookmark: _heading=h.6b9pnj7a0ier]O Conselho de Assessores, presidido pela Sua Excelência Sheikh Dr. Ahmad Nasser Al-Mohamad Al-Sabah, o Ministério das Relações Exteriores no Kuwait, é composto por influentes especialistas de renome mundial, com ampla experiência e conhecimento no desenvolvimento africano. Recentemente, o Conselho recebeu um novo membro, o Sr. Abdoulie Janneh, diretor executivo da MO Ibrahim Foundation. Anteriormente, o Sr. Janneh atuou como ex-subsecretário geral e secretário executivo da Comissão Económica das Nações Unidas para a África. 
[bookmark: _heading=h.d6atxixjanbn]
Os vencedores anteriores do Prémio Al-Sumait na área da Saúde foram o Professor Kevin Marsh da Universidade de Oxford e da Academia Africana de Ciências do Quénia pelos seus esforços contínuos para controlar e erradicar a malária; o Professor Salim S. Abdool Karim, diretor do Centro para o Programa de Investigação da SIDA na Universidade de KwaZulu-Natal; a Professora Sheila K. West, vice-presidente de investigação no Wilmer Eye Institute, da Escola de Medicina da Universidade Johns Hopkins; e o Rakai Health Sciences Program.
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[bookmark: _heading=h.2i8ed41dqrjr]O Prémio Al-Sumait para o Desenvolvimento Africano, que homenageia indivíduos e/ou instituições que colaboram no avanço do desenvolvimento económico e social, no desenvolvimento de recursos humanos e nas infraestruturas em África, foi criado por iniciativa do falecido emir Sheikh Sabah Al-Ahmad Al-Jaber Al- Sabah. O prémio abrange uma de três categorias todos os anos: Saúde, Segurança Alimentar e Educação, e é administrado pela Fundação do Kuwait para o Avanço das Ciências (KFAS).

O Conselho deverá confirmar o vencedor do Prémio Al-Sumait de 2021 na área da saúde até dezembro deste ano. 

Para mais informações sobre o Prémio Al-Sumait para o Desenvolvimento Africano, aceda ao Al Sumait Prize.org
 Para mais informações, contacte o nosso escritório no seguinte e-mail: alsumaitprize@kfas.org.kw




