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Pressrelease
FlexLink förvärar Techne – en ledande leverantör till förpackningsindustrin
FlexLink har förvärvat Techne, en ledande leverantör av maskiner och utrustningar till tillverkare av förpackningsmaskiner. Techne är nu ett systemhus inom FlexLinks sydeuropeiska organisation. Det nya namnet på företaget är FlexLink Techne S.r.l. 

Techne är sedan 25 år en ledande leverantör av maskiner och utrustningar till tillverkare av förpackningsmaskiner. Bolaget har sin verksamhet utanför Bologna i Italien och har 20 medarbetare. I Bologna-regionen finns leverantörer med en mycket stark position inom förpackningsindustrin och Techne är sedan länge en medlem i Bolognas Packaging valley, ett nätverk av de ledande tillverkarna.  
Sedan starten har Techne fokuserat på tillverkning inom hygienpapper, farmaceutisk industri, hälso- och skönhetsprodukter. Techne har varit en auktoriserad systembyggare hos FlexLink sedan 2000 och har en stark koppling till FlexLinks erbjudande av produktionslogistiklösningar till tillverkande industri. Med investeringen förstärker FlexLink Technes position och möjliggör genom sitt nätverk en förstärkt internationell expansion.  
FlexLink är en ledande leverantör av produktionslogistik och tillhandahåller lösningar för hantering av material- och informationsflöden till monterings- och tillverkningsindustrin. Med huvudkontor i Göteborg har FlexLink 665 anställda i 28 säljbolag och representation i 60 länder. 2007 var omsättningen 1,346 Mkr.
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