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Pressmeddelande Interflora AB 2009-05-20




Prunkande Rädda Mammorna-bukett till Mors dag


På Interfloras hemsida www.interflora.se kan kunderna uppvakta nära och kära med en prunkande bukett, och samtidigt stödja Röda Korsets livsviktiga arbete världen över. 
Röda Korset-buketten på www.interflora.se är en tidlös och varm bukett, innehållandes bland annat rosor, krysantemum och alströmeria. Av bukettpriset 300 kronor skänker Interflora AB 10 % till Röda Korset.

Under maj månad, lagom till Mors dag den 31 maj, byter buketten namn till Rädda Mammorna, då 10 % går till Röda Korsets stora kampanj med samma namn. Läs mer om kampanjen på Röda Korsets hemsida www.redcross.se!

Att skicka ett Blommogram via www.interflora.se är ett snabbt och smidigt sätt att sprida glädje. Många av landets 850 Blommogramombud levererar blommor på Mors dag, trots att det är en söndag. Vill man uppvakta mamma har man ända till kl 11 på lördagen den 30 maj på sig att lägga sin beställning på hemsidan, för leverans antingen samma dag eller om möjligt på söndagen. 


Blomstertrenderna är just nu blommiga och romantiska – precis som Röda Korset-buketten! Den strama stil som dominerat de senare åren har ersatts av en mjukt lekfull stil, där såväl blommornas karaktär som det floristiska hantverket kommer till sin rätt.






För mer information, kontakta Anna Ceder, informatör på Interflora AB: 
08-634 44 01, 08-634 44 43, anna.ceder@interflora.se
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