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Inkassogram inleder partnersamarbete med ratsit.se 
Ratsit har valt Inkassogram som samarbetspartner för att erbjuda sina kunder en schysstare påminnelse och inkassotjänst.  
Inkassogram har tecknat ett partneravtal med Ratsit vilket innebär att Ratsit kan erbjuda sina kunder en påminnelse- och inkassohantering . Ratsit har idag ca 800 000 medlemmar och 5,5 miljoner användare.  Den nya tjänsten kommer att vara tillgänglig på ratsit.se
”Vi har många småföretagare som Ratsitmedlemmar och med möjligheten att kunna erbjuda en enkel hantering av inkassotjänster direkt genom våra tjänster underlättar vi det dagliga arbetet för våra medlemmar”, säger Anders Johansson, VD på Ratsit AB.
Många småföretagare upplever att det är krångligt att använda de inkassotjänster traditionella inkassoföretag erbjuder. Inkassogram har digitaliserat inkassohanteringen, vilket innebär att det är lätt att ladda upp sina ärenden via en smartphone-applikation, hemsidan samt inom kort direkt via en widget på ratsit.se. 
Alla företag är beroende av att behålla goda relationer till sina kunder.  Av rädsla att störa relationerna är det många företag som avstår från att skicka påminnelser eller inkasso när betalningen uteblir. Inkassograms koncept, schysstare påminnelse & inkasso, hjälper kunderna att få betalt snabbare på ett schysst och problemlösande sätt, även för gäldenären. 
”Vi är väldigt stolta över att Ratsit har valt Inkassogram som samarbetspartner, Genom samarbetet kan Ratsit erbjuda sina kunder en schysstare påminnelse & inkasso”, säger Jörgen Fredman, COO på Inkassogram. ”Ratsit är en aktiv aktör en stor kundbas på marknaden.  Vi ser det här som ett viktigt, strategiskt steg i vår ambition att växa och att nå ut till en bredare målgrupp.” 

 För mer information, vänligen kontakta:
Jörgen Fredman COO Inkassogram, 0708-84 82 00
Anders Johanson, VD Ratsit, 0707-77 65 09

Om Inkassogram 
Inkassogram AB erbjuder en digital inkassotjänst för företag, organisationer och myndigheter. Inkassogram grundades mars 2015 av Niclas Josefsson, Jörgen Fredman, Simon Stål och Jesper Sundström. Inkassogram har idag ett flertal investerare bakom sig däribland Berazy AB (publ), Spintop Ventures, NovaTelligence AB mfl. 
www.inkassogram.se 
Om Ratsit
Ratsit är ett internetbaserat företag som tillhandahåller affärs- och kreditinformation på ett effektivt och nytänkande sätt till enskilda individer – oavsett om informationen ska användas i arbetslivet eller privat. Ratsit.se används årligen av 5,5 miljoner privatpersoner och företagare i Sverige. Vi har ca 800 000 medlemmar samt ca 100 000 betalande kunder. Ratsit AB startades år 2006 och är ett helägt dotterbolag till Checknode AB.
www.ratsit.se

















Inkassogram tar in över 20 miljoner i såddrunda
Fintechbolaget Inkassogram tar in nytt kapital och storsatsar i sin utmaning av en föråldrad inkassobransch. Inkassogram erbjuder en digital, enkel och gratis tjänst för hantering av obetalda fakturor. Tjänsten leder till snabbare betalningar och därigenom bättre likviditet hos företagen.
”Första steget är att etablera Inkassogram som den ledande leverantören av inkassotjänster för små och medelstora företag i Norden. Emissionen har gått väldigt bra. Marknaden har visat ett mycket stort intresse för tjänsten och vår ambition att förändra Inkassobranschen. Vi har fått in drygt tjugo miljoner kronor i vår inledande emission” säger Niclas Josefsson, VD vid Inkassogram. 
”Inkassogram digitaliserar inkassohandläggningen och gör den enklare för alla företagare” säger Jörgen Fredman, Chief Operating Officer vid Inkassogram. 

”Mindre företag drar sig ofta för att anlita traditionella inkassoföretag eftersom det är både kostsamt och komplicerat. Vi erbjuder våra kunder modern och schysstare hantering med ett antal tilläggstjänster. Tjänsteutbudet kommer också att utvecklas ytterligare i takt med efterfrågan. 
Inkassograms koncept, består av tre delar - en betalningspåminnelse, ett inkassobrev och ett så kallat final notice-brev. Den nya tjänsten har under testperioden visat sig ge i snitt 17 färre betaldagar än tidigare och över 60 procent färre ärenden som skickas till kronofogden. Resultatet beror på att det ursprungliga kravet trycks på baksidan av Inkassogramet och det unika utskicket av final notice. 
”Vi har lagt stor vikt vid att skapa en digital upplevelse som är lätt att förstå och använda oavsett om du skickar ett Inkassogram om året eller flera hundra. BankID och automatisk matchning mellan bankgiro och organisationsnummer är exempel på tekniska lösningar som Inkassogram använder för att underlätta upplevelsen för våra kunder”, säger Jörgen Fredman. 
”Vi är mycket glada att vi fått med oss flera nya ägare som kommer tillföra både resurser och kunskap till vår resa att förflytta inkassobranschen till en ny era. Vi är speciellt glada att välkomna Spintop Ventures som är lead investor”, avslutar Niclas Josefsson.
Inkassogram grundades mars 2015 av Niclas Josefsson, Jörgen Fredman, Simon Stål och Jesper Sundström och bygger på Berazy ABs (publ) plattform som lanserades 2010. 


För ytterligare information, vänligen kontakta 
Niclas Josefsson, Inkassogram AB, 0708-883625, niclas.josefsson@inkassogram.se, www.inkassogram.se
Inkassogram AB
Gamla Brogatan 23 B, 111 20 Stockholm • Lilla Bommen 1, 411 04 Göteborg • +46 (0)8 400 296 00 • Inkassogram.se
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Enklare, schysstare & gratis




