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I sin ambition att bli en helhetsleverantör, har Loxysoft inlett ett samarbete med Infodata AB. Avtalet innebär att Loxysoft inte bara kan tillhandahålla Sveriges mest effektiva dialersystem utan numera även det adressmaterial som är nödvändigt för att få till den mest kostnadseffektiva helhetslösningen.

- Vi har gjort ett smart, effektivt och långsiktig val gällande vårt samarbete med Loxysoft. Deras system håller en mycket hög kvalité och tillsammans med vårt adressmaterial blir det ännu bättre. Vi ser samarbetet med Loxysoft som en investering inför framtiden, säger Maria Madison, Partnerchef på Infodata AB .

- Vi ser mycket positivt på vårt samarbete med Infodata. Att vi nu kan erbjuda våra kunder Sveriges bästa dialer och Sveriges bästa adressmaterial är en stor konkurrensfördel, säger Mathias Björlin, Affärsutvecklare på Loxysoft AB.

Om Infodata AB
Infodata är ett service- och kunskapsföretag med bred kompetens inom områden som direktmarknadsföring, affärsinformation som registervård- och onlinetjänster. Infodata erbjuder skräddarsydda kundlösningar baserade på information från ett stort antal olika datakällor.

Infodata ingår i Bisnode koncernen som är en ledande aktör inom digital affärsinformation med tjänster inom kredit-, marknads- och produktinformation.

Infodata har över 30 års haft ansvaret för statens personadressregister SPAR vilket betyder att vi har ett unikt kunnande inom informationshantering. Infodata har driftsuppdrag för SPAR för vissa tjänster fram till halvårsskiftet 2013. Självklart erbjuder Infodata också tjänster för att vara kundombud för leveranser från SPAR.

 Om Loxysoft AB
Loxysoft AB har sedan starten 2001 vuxit till Sveriges ledande leverantör av callcenterapplikationer. Som årets gasellföretag 2008 och med en 62:a plats på FAST 500 med en tillväxt på 2367 procent är Loxysoft AB ett av Europas snabbast växande företag inom media, telekom och teknologi.
Loxysoft AB har sitt kontor i Östersund i Jämtlands län. Med siktet inställd på Europa ser vi fram emot nästa steg i företagets utveckling.

Kärnprodukten i vårt sortiment är Sveriges mest sålda dialersystem, Loxysoft Sales. Med introduktionen av Loxysoft Flow har vi ambitionen att revolutionera och effektivisera hur företag och organisationer hanterar sina processer. 

Nyckeln till framgång för både oss själva och våra kunder är att skapa förutsättningar för effektiv försäljning, det är just det vi kan bäst.
Kontakt:
Tobias Sjölander
tobias.sjolander@loxysoft.se
070-660 54 23
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