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Electrolux Home:

Svanenmärkta Sentens-kök för hållbar utveckling

Sentens-köken från Electrolux Home är Svanenmärkta. Köken går utmärkt att kombinera med Electrolux Green Range-märkta vitvaror. 

– Att köpa kök är en investering för familjen, det ska kännas tryggt att veta att vi tänkt miljömässigt och på en hållbar utveckling när det gäller tillverkningen, säger Eva S Halén, 
vd Electrolux Home.

– Electrolux Homes Sentens-kök är funktionellt uppbyggda och slitstarka, säger Eva S Halén, vd Electrolux Home. Funktion och hållbarhet är två viktiga aspekter i bedömningen för att ett kök ska godkännas som Svanenmärkt. 

Köken är sammansatta av olika typer av material. Det kan vara trävirke, fanér, träfiberskivor, metaller, plaster och glas. Svanenmärkningen borgar för att färg och lack innehåller ett minimum av organiska lösningsmedel och miljöfarliga kemikalier. Trädelarna kommer inte från hotade skogar. Träskivorna är tillverkade energisnålt och miljöanpassat. Plasterna har inte några hälso- eller miljöfarliga tillsatser.
– Miljömärkningen Svanen är ett redskap för att minska miljöbelastningar för att uppnå ett hållbart samhälle med en hållbar konsumtion, säger Eva S Halén. Vi är glada över att kunna bidra till en hållbar utveckling genom våra Svanenmärkta Sentens-kök.

– De Svanenmärkta Sentens-köken i kombination med vitvaruprodukter från Electrolux Green Range ger våra produkter en stark position på marknaden.

Fakta om Svanenmärkningen:
Svanens krav för miljömärkning av kök syftar till att minska miljöbelastningen. Genom kraven vill Svanenmärkningen främja ett bärkraftigt skogsbruk, minska användningen av miljö- och hälsofarliga ämnen i tillverkningen samt öka hållbarheten och bidra till att kök blir mer återvinningsbara. Svanen ställer i dag hårda miljökrav för kök. Kraven revideras vart fjärde år för att följa med i utvecklingen inom teknik, forskning och vetenskap.

Vid eventuella frågor kontakta: Eva S Halén, mobiltelefonnummer 070–568 84 64 eller per mejl eva.s.halen@electrolux.se. Besök gärna vår hemsida electroluxhome.se. 

