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Bombardier levererar ytterligare 65 spårvagnar av modellen FLEXITY Outlook till Bryssel 

STIB, Société des Transports Intercommunaux de Bruxelles (spårvägen i Bryssel) äger nu världens största enhetliga spårvagnsflotta
Berlin, oktober 28, 2010 – Bryssels spårvägar, STIB bekräftar förvärvet av 65 BOMBARDIER FLEXITY Outlook spårvagnar. Bekräftelsen är ett resultat av två kontrakt som undertecknades 2008 och som värderas till 170 miljoner euro ($ 235 miljoner US). Leveransen av spårvagnarna, som är utrustade med låggolv, är planerad under perioden januari 2013 till slutet av april 2015. 
Spårvagnarna är utrustade med det pålitliga driv- och styrsystemet BOMBARDIER MITRAC och de kommer att tillverkas vid Bombardiers anläggning vid Brygge i Belgien, medan boggierna kommer att produceras vid anläggningen Siegen i Tyskland.
Bombardier fick sin första order på 46 FLEXITY Outlook spårvagnar från STIB i oktober 2003. Ordern följdes upp av en beställning på ytterligare 22 vagnar i september 2005 och på ytterligare 87 vagnar i januari 2008. Med dagens bekräftelse på ytterligare 65 vagnar blir det totala antalet spårvagnar som STIB beställt från Bombardier 220 stycken. Det betyder att STIB nu har världens största enhetliga spårvagnsflotta.

Alain Flausch, verkställande direktör för STIB, säger: 
"Med den här ordern på ytterligare 65 FLEXITY Outlook vagnar siktar vi på att nå vårt strategiska mål att på ett konkurrenskraftigt sätt förvärva och driva en enhetlig spårvagnsflotta som håller hög kvalitet och som uppskattas av våra kunder. Den ansvariga ministern, Brigitte Grouwels, stöder också beställningen som kommer att ge extra kapacitet till STIB:s spårvägsnät. 
"Ordern visar att man inom STIB är nöjda med den kvalitet och den prestanda som FLEXITY spårvagnarna uppvisar. Vi är stolta över att kunna leverera 65 extrafordon till Bryssel och att kunna förse STIB med den största enhetliga spårvägsflottan i hela världen, säger Germar Wacker, chef för Light Rail Vehicles, Bombardier Transportation. 
Två FLEXITY Outlook-spårvagnar transporterade över 550 000 personer under vinter-OS och Paralympics i Vancouver 2009. Fler än 1 500 BOMBARDIER FLEXITY fordon finns redan i framgångsrik drift.Totalt har Bombardier nu fler än 3 000 spårvagnar och lätta spårfordon i drift i städer över hela Europa, Australien och Nordamerika.
Om STIB 
Det största belgiska kollektivtrafikföretaget, Société des Transports Intercommunaux de Bruxelles, servar 19 kommuner i regionen Bryssel samt 11 andra perifera kommuner. Den täcker en yta på 241,5 km ² och erbjuder transport för en befolkning på över 1 100 000 invånare och tusentals pendlare. STIB:s nätverk har 4 tunnelbanelinjer, 19 spårvagnslinjer, 50 busslinjer och 11 nattbusslinjer. Under 2009 valde cirka 290,6 miljoner att ta sig runt i huvudstaden med kollektivtrafik. Mellan 1999 och 2009 ökade antalet STIB-kunder med 80%, en ökning som förmodligen är unik i Europa.
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