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Vikings MultiTrail-serie
– Superlette og fargerike terrengsko for en aktiv livsstil 
Det er stor etterspørsel etter lett og funksjonelt fottøy, og Viking fører an med sin nye, fargerike MultiTrail-serie. Serien er utviklet for gå- og løpeturer i terreng. 
Overdel i lett mesh materiale lar føttene puste under intensive aktiviteter. Den støtabsorberende mellomsålen i EVA øker komforten og gjør skoene lette. Noen av modellene er også utstyrt med vanntett og pustende GORE-TEX®, noe som gjør dem perfekte for bruk på regnfulle dager og på vått underlag. 
MultiTrail modellene har en lest som passer godt til de fleste føtter. Den er litt bredere, sitter godt rundt hælen og gir tærne pusterom. Den fins i både damelest og herrelest. 
For å sikre et godt grep, er MultiTrail-skoene utstyrt med Vikings unike UGC® såle. Sålen er lagd av myk, fleksibel naturgummi med god friksjon, og gir suverent grep på alle typer underlag.
Her er våre modeller:

Terreng M GTX og Skog W GTX har en 100 % vanntett og pustende GORE-TEX® membran, som gir god beskyttelse i skiftende norsk vær. Overdelen er av mesh og har en ekstra forsterkning i monomesh samt refleksdetaljer for bedre synlighet i mørket. MultiTrail er skoene for deg som liker å være aktiv i all slags vær. 
Terreng M GTX
Størrelse: 41-47
Farge: Aqua/Rust, Lime/Grey

Vekt: Str. 42: 305 gr. 
Veil. pris: 1199,-
Skog W GTX
Størrelse: 36-42
Farge: Black/Purple, Coral/Navy

Vekt: Str. 37: 230 gr. 
Veil. pris: 1199,-
Nordmarka M og Marka W er produsert med luftig mesh som gir mye ventilasjon. Disse superlette MultiTrail-skoene passer perfekt på solrike, varme dager når god pusteevne er ekstra viktig.
Nordmarka M
Størrelse: 41-47
Farge: Navy/Rust
Vekt: Str 42: 270 gr. 
Veil. pris: 999,-
Marka W
Størrelse: 36-42
Farge: Dark Pink/Yellow, Pewter/Dark Pink

Vekt: Str 37: 205 gr. 
Veil. pris: 999,-
Hvis du ønsker mer informasjon, kan du ta kontakt med Helén Bautz, h.bautz@vikingfootwear.com eller på telefon: +47 901 44 140.
Last ned bilder med høy oppløsning fra:
http://www.brandmaster.no/
Brukernavn: 
VikingGuest
Passord: 
Viking1920
Helt siden 1920 har Viking Footwear produsert vanntett fottøy som takler de våte, røffe værforholdene i Norge. Med nesten hundre års erfaring og ekspertise fortsetter Viking å utvikle teknologier og drive med forskning for å skape det perfekte fottøyet.
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