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                 Tiedote 



Wiman nousi palkintopallille Barbadoksella 

Fordin Joni Wiman ajoi kauden ensimmäisen palkintopallisijansa Amerikan Global Rallycross Championship (GRC) –sarjassa, sijoittumalla Barbadoksella ajetuissa osakilpailuissa kolmanneksi ja viidenneksi. Viikonlopun molempien finaalien voittoon ajoi Yhdysvaltojen Tanner Foust.

Amerikan Global Rallycross Championship (GRC) –sarjan toiseksi viimeinen kilpailuviikonloppu Barbadoksella toi Fordin Joni Wimanille kauden ensimmäisen palkintopallisijan. Karibian lomasaarella ajettiin kaksi mestaruusosakilpailua, joista ensimmäisessä Wiman sijoittui kolmanneksi ja toisessa viidenneksi.
Viikonlopun molemmissa finaaleissa ykköseksi ajoi jenkkikuljettaja Tanner Foust ennen Scott Speediä. GRC-sarjan mestaruus on enää kyseisten yhdysvaltalaiskuljettajien välinen kauppa ja kaksikko ratkaisee mestaruuden marraskuussa Las Vegasissa ajettavassa finaalissa.
Sarjan puolustava mestari Wiman ajoi Barbadoksella kauden ehjimmän kilpailuviikonlopun. Ensimmäisessä finaalissa Wiman taisteli kolmanneksi ja oli ottaa saman sijan myös myöhään sunnuntain ja maanantain välisenä yönä Suomen aikaa ajetussa toisessa finaalissa, mutta putosi kaksi kierrosta ennen maalia kolmannelta sijalta viidenneksi.
- Lauantai ei alkanut haluamallani tavalla, kun sammutin autoni ensimmäisessä erässä lähtöviivalle. Mutta siitä saatiin suunta käännettyä ylöspäin ja finaalin kolmanteen sijaan pitää olla tyytyväinen.

Ensimmäisessä kisassa saavutetun palkintopallisijan jälkeen koko tiimillä oli nälkää nousta korkeimmalle korokkeelle. Wiman kertoo, että hänellä oli heti aamun alkueristä alkaen hyvä fiilis autoonsa. 

- Toisessa finaalissa sain neljännestä ruudusta hyvän startin ja nousin nopeasti kolmanneksi. Vielä kaksi kierrosta ennen maalia ajoin kolmantena kunnes jarrut mystisesti katosivat ja ajoin yhden mutkan todella leveäksi. Menetin siinä kaksi sijaa. 
- Totta kai menetetyt sijat harmittavat, mutta viikonlopun positiivisin anti oli se, että olemme jälleen palkintopallivauhdissa. Nyt vain jarruongelma pitää analysoida tarkkaan ja hyökätä sen jälkeen täysillä Las Vegasissa ajettavaan finaalikisaan.
Lähes koko kauden GRC-sarjan pistejohdossa ajanut Fordin Ken Block epäonnistui Barbadoksella, kaataen muun muassa kertaalleen autonsa. Block menetti mestaruusmahdollisuutensa, pudoten yhteispisteissä viidenneksi. Sarjan mestaruus ratkaistaan Foustin ja Speedin välillä 4. marraskuuta Las Vegasissa. Fordin Joni Wimanilla on vielä viiden muun kuljettajan kanssa mahdollisuus yltää sarjassa kolmanneksi.

Tuloksia, GRC-osakilpailu 10/12, Barbados:

1. Tanner Foust (USA) Volkswagen Beetle

2. Scott Speed (USA) Volkswagen Beetle

3. Joni Wiman (FIN) Ford Fiesta ST

Tuloksia, GRC-osakilpailu 11/12, Barbados:

1. Tanner Foust (USA) Volkswagen Beetle

2. Scott Speed (USA) Volkswagen Beetle

3. Nelson Piquet Jr. (BRA) Ford Fiesta ST

…..

5. Joni Wiman (FIN) Ford Fiesta ST

GRC-sarjan pistetilanne 11/12 osakilpailua:

1. Scott Speed (USA) 411

2. Tanner Foust (USA) 376

3. Nelson Piquet Jr. (BRA) 351

4. Sebastian Eriksson (SWE) 350

5. Ken Block (USA) 337

6. Patrik Sandell (SWE) 324

7. Steve Arpin (USA) 318

8. Joni Wiman (FIN) 316

Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 194 000 henkilöä ja sillä on 66 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 53 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 68 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 24 tuotantolaitosta, joista 16 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 8 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet, kuvat ja videot löytyvät osoitteista www.fordmedia.eu tai www.media.ford.com. 

Seuraa meitä: www.twitter.com/FordEu tai  www.youtube.com/fordofeurope
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