Många företagsbilar med körförbud
Vid månadsskiftet hade 8 096 företagsbilar på 6 272 företag körförbud. Det visar nya körförbudsrapporter som tjänstebilsföretaget Ynnor har tagit fram i samarbete med Allabolag.se.

- Vi har följt det här under en längre tid och ser att besiktningsbolagen inte vänder sig till företagen, trots att dessa äger 153 000 besiktningspliktiga personbilar och det är uppseendeväckande att över 8 000, eller fem procent, av dessa har körförbud, säger Ronny Svensson, vd på Ynnor AB, som i ett unikt samarbete med Allabolag.se har utvecklat Körförbudsrapporten. Den visar vilka av bolagets fordon – med registreringsnummer, märke och modell – som eventuellt har körförbud, samt sista besiktningsdag för fordon som skall besiktas den närmaste tiden.
Bilar som inte besiktas i tid får obönhörligen körförbud. Bilen får då bara köras kortast lämpliga väg till en verkstad för reparation och till kontrollbesiktning. En bil kan även få körförbud på grund av obetald skatt eller att det är i dåligt skick och trafikfarligt. Vid olycka riskerar ägaren av en bil med körförbud att få sänkt ersättning från försäkringsbolaget.
– Det finns en stor kunskapslucka kring körförbud och ansvaret för besiktningen av företagets bilar är ofta inte reglerat i avtal med förarna, säger Ronny Svensson.
Att köra en bil med körförbud ger böter på 1 500 kronor och varje år utfärdas tiotusentals sådana böter. Det är inte föraren av en förmånsbil med körförbud som automatiskt får böter. Uppsåt måste bevisas, och att föraren kände till körförbudet, vilket kan vara svårt att göra. Då kan polisen i stället utfärda en ordningsbot som ställs till ägaren, företaget, för det är den registrerade ägaren som har ansvar för besiktning och allt annat som har med bilen att göra. Och det yttersta ansvaret för företagets bilar har alltid vd eller motsvarande. 
Sedan besiktningsmonopolet avskaffades kallas inte längre bilar automatiskt till besiktning och det är lättare att få körförbud. Ju längre det är mellan den administrativt bilansvarige och den som dagligen kör bilen, desto större risk att bilen inte blir besiktad. Och ju fler bilar i vagnparken, desto större risk att någon bil i företaget har körförbud. 
– Man kan säga att företagets ansvar är större för pool-, service- och bruksbilar, medan förarens ansvar ökar för en personlig företagsbil, som en förmånsbil, säger Ronny Svensson, som här ger tre tips för att undvika att företagets fordon drabbas av körförbud:
1 Se till att bilansvarig på företaget tar sitt ansvar och upprättar rutiner för besiktning av bilarna.
2 Delegera ansvaret för främst förmånsbilar på respektive förare och gör klart att denne förväntas besikta bilen när det blir aktuellt.
3 Gå in på allabolag.se, välj ert bolag och beställ en Körförbudsrapport. Pris: 159 kr ex moms.
På Allabolag.se kan du också välja någon av de andra fordonsrapporterna. Medan Bilrapporten ger en bra överblick över företagets bilinnehav, har Företagsrapporten ett tydligt miljöfokus och presenterar bland annat miljöbilar, utsläpp, förbrukning och bränsletyper. 
Fordonsrapporterna ger dig både överblick över det egna företagets vagnpark och insyn i andra företags bilinnehav.
