Nexans nya halogenfria kablar räddar liv och sparar pengar.

Efter flera års utvecklingsarbete lanserar nu Nexans den andra generationens halogenfria kablar på bred front. Borta är den lite stela känslan, kvar är alla de brandskadebegränsande egenskaperna. För att kommunicera det tar Nexans hjälp av en brandman och en riskingenjör.

Det är skillnad på rök och rök, med det budskapet tar Nexans nästa steg i lanseringen av den andra generationens halogenfria kablar. Och argumenten är glasklara, halogenfria kablar räddar liv och sparar pengar.

- För att inte enbart tala i egen sak har vi bett vi en insatsledare från Räddningstjänsten och en riskingenjör från försäkringsbranschen att uttala sig. De har sett och upplevt så mycket och vet vad skillnaderna mellan halogenfria kablar och sådana av PVC kan betyda om det börjar brinna, säger Jenny Nyström, produktchef på Nexans.

Begränsar bränder

Den stora fördelen med halogenfria kablar är att de är brandskadebegränsande. Eftersom kablarna inte heller avger någon svart rök vid brand blir det enklare att orientera sig och det går snabbare att utrymma lokalen.

Det finns också stora ekonomiska fördelar eftersom kablarnas egenskaper gör att saneringen efter en brand inte behöver bli så omfattande. Följden blir att stillestånd i till exempel tillverkande industri blir kortare.
Se allt med egna ögon

På den speciella kampanjwebben som ligger ute från den 16 mars kan man, förutom intervjuerna med brandmannen och riskingenjören, se skillnaderna mellan två olika brandförlopp. Ett i en lokal där det finns kablar av PVC jämfört med ett i en lokal där kablarna är halogenfria.

- Det har redan  skrivits spaltkilometer om olika fördelar med halogenfria kablar jämfört med sådana av PVC. Vi ville på ett mer visuellt sätt förklara skillnaderna, säger Aron Andersson, produktchef på Nexans.

Elektriker positiva

Redan i höstas fick flera tusen elektriker prova de förbättrade produkterna. Nexans placerade helt enkelt ut kablar hos grossister så att de kunde känna på dem.

- Gensvaret blev mycket positivt. Många som har tyckt att halogenfria kablar är stela och lite svårarbetade ändrade uppfattning när de själva fick se och prova våra nya kablar, avslutar Jenny.

Sortimentet växer

Idag finns det ett flertal olika typer av halogenfria kablar framme. Ett redan komplett sortiment kommer sedan att växa efterhand inom installations- och kraftkablar.

Gemensamt för andra generationens halogenfria kablar från Nexans är att de är:

· Brandskadebegränsande

· Fria från PVC

· Smidigare att jobba med (märks tydligast på de grövre kablarna)

· Enklare att skala

· Rep- och smutståliga

Har du några frågor eller vill ha kompletterande upplysningar är du välkommen att kontakta:

Jenny Nyström, Produktchef Industrikabel, 0325-801 47, 070-190 81 47 eller e-posta jenny.nystrom@nexans.com

Aron Andersson, Produktchef Installationskabel, 0325-801 33, 070-190 04 32 eller e-posta aron.andersson@nexans.com

