
VEGA præsenterer  
Bogfinkevej bringer sprøde flows og uformel hygge  
Med skæve og magnetiske tekster flyver Bogfinkevejs melodiske og ørefængende hits frit i Lille VEGA den 21. april 2022. 
 
Gutterne i Bogfinkevej har med deres legende rap-harmonier efterhånden slået sig fast som et bandet, der bliver ved med at levere skarpe tekster og en god portion uformel hygge.  
 
I 2019 udkom Bogfinkevej med det anmelderroste debutalbum BFV. På albummet finder man bl.a. et gyldent remix af deres hit “Smilets By” med to tonstunge mastodonter på den danske musikscene L.O.C og Steffen Brandt. 
 
Bogfinkevejs særegne univers af catchy melodier, svedige beats og tekster med dybde og kant udfoldes i den grad til deres livekoncerter, og sætter endnu en gang en stor fed streg under de tre aarhusianeres musikalske alsidighed og styrker. 
 
I 2019 antændte bandet et sprudlende fyldt Lille VEGA og de har allerede spillet på både Roskilde Festival, Spot Festival og Skanderborg Festival, hvor de har skabt deciderede jubelscener.  
 
Trioen er vokset op i Aarhus og mødte hinanden i deres teenageår i det spirende aarhusianske rap-miljø. Gruppens blev dannet løbende periode men blev manifesteret i 2016, da de skabte en dagligstue-video til hittet “Smilets By”. 
 
Fakta om koncerten                    
Bogfinkevej DK)                    
Torsdag den 21. april, 2022 kl. 20.00                      
Store VEGA, Enghavevej 40, 1674 København V                      
Billetpris 200kr. + gebyr                      
Billetsalget starter i dag via vega.dk og Ticketmaster  
 
 

