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Sex vinnare i affärsidétävlingen My Mission 2012
Designade solceller, smarta dataspel och en helt ny slags annonsplattform är några av de affärsidéer som plockade hem årets priser på tisdagens stora My Mission-gala på Brewhouse i Göteborg.

I år blev det tre göteborgare, två skåningar och en stockholmare som kammade hem vinsterna i detta som blivit Sveriges största affärsidétävling. Gemensamt för vinnarna är att de har bärkraftiga, realiserbara och helt nya affärsidéer inom kulturområdet, idéer som nu får all hjälp att realiseras genom coachning, kontorsplats, marknadsföringshjälp och ekonomisk rådgivning.

- Det känns fantastiskt, nu får jag en möjlighet att förverkliga mina funderingar, säger Anna-Lena Caffa från Bandhagen, som vann ”Årets Greencard” med sin idé om designade solpaneler för husväggen. En idé hon fick av skateboardkillarna i parken intill.

I årets My Mission-vinnarlista hittas ett internetspel som ger spelarna möjlighet att teleporteras runt jorden, ett inlärningsprogram som hjälper människor att hitta sina musikaliska talanger,  två helt nya former av annonsplattform samt  en ny slags fotoapp till smartphone.
My Mission är en landsomfattande affärsidétävling för företagande inom kulturområdet och upplevelseindustrin. Tävlingen startades för fem år sedan av Brewhouse i Göteborg med stöd från Västra Götalandsregionen och Business Region Göteborg. 

Målet är att stärka företagandet inom de kreativa och kulturella näringarna, där upplevelser som konst, musik, design, turism och media ingår. De inskickade affärsidéerna bedöms under stor sekretess av en 40-mannajury, med representanter från både kulturområdet och närlingslivet.
Vidare info: Sandra Lång 031-83 41 00 ínfo@brewhouse.se
BREWHOUSE – ett produktionshus för kulturella näringar i Västra Götaland. 
Kulturella och Kreativa Näringar, KKN, är ett samlingsbegrepp som innefattar en rad branscher som har en koppling till estetiskt, kreativt och konstnärligt skapande.  KKN består av följande precisa delområden: Musik, design, arkitektur, film, foto, konst, litteratur, media, mode, måltid, scenkonst, spel, turism och upplevelsebaserat lärande. Verksamhetsområdet har även kallats upplevelseindustri.
