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Storbyferie øker med over 50 prosent i høst

Nordmenn elsker å reise på storbyferie. I år øker storbyreisene med over 50 prosent sammenlignet med samme periode i fjor. Det viser fersk statistikk fra reisebyrået Ticket. New York fortsetter å dominere topplisten over de mest populære storbyene, men det er Istanbul som overraskende nok har hatt størst økning. London og Barcelona dukker opp på respektive andre og tredje plass i kåringen.
Sommerferien er snart over for denne gang, men det øker bare reiselysten til oss nordmenn. I høst er det svært stor etterspørsel på storbyferier. Mange velger å benytte seg av muligheten til å reise til storbyene der det er varmt og godt – og komme seg unna Norges triste høstvær.
-  Den store etterspørselen kan skyldes billigere flybilletter på markedet. Vi reiser mer og ønsker å oppleve mer av verden, spesielt storbyene i Europa, sier Ellen Wolff Andresen, Markedssjef på Ticket.
Istanbul overrasker med en solid økning i antall bestillinger. Den tyrkiske hovedstaden har klatret ti plasseringer på topplisten sammenlignet med tall fra høsten 2011. Økningen kan med stor sannsynlighet skyldes direkteflygningene til Istanbul med flyselskapet Turkish Airlines. 
- Istanbul er en utrolig vakker by med mange kontraster. Flere velger å reise dit for å oppleve en annen type storby enn man ellers finner i Europa. Dessuten holder varmen seg til langt ut på høsten, opp til rundt 20 grader ut oktober, forteller Andresen.

Toppliste storbyer:
1. New York (1)
2. London (2)
3. Barcelona (3)
4. Paris (6)
5. Nice (6)
6. Roma (5)
7. Istanbul (17)
8. Tallinn (15)
9. Amsterdam (14)
10. København (4)
Bestillinger gjort frem til og med 15/8 2012, med avreise i perioden 1/9 – 30/11 2012. Tall i parentes angir fjorårets plassering.
For mer informasjon, kontakt: 
Ellen Wolff Andresen, Markeds- og administrasjonssjef, Ticket Feriereiser AS
+47 22 05 15 10, +47 90 59 46 73, ellen.wolff.andresen@ticket.no 
