Närproducerad virtuositet  - violinisten Cecilia Zilliacus och Blåsarsymfonikerna
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Cecilia Zilliacus. Foto: Pia Marin

En av Sveriges främsta violinister, Cecilia Zilliacus öppnar säsongen tillsammans med Blåsarsymfonikerna på Musikaliska den 22 september. Folkmusiken framträder i både svensk, norsk och polsk konstmusik och löper som en röd tråd genom denna virtuosa konsert.
Stockholmsbördiga Cecilia Zilliacus bjuder bl a på musik av den polske kompositören Grażyna Bacewicz. Hennes violinkonsert nr 3 är arrangerad av Anders Högstedt, även han från Stockholm.

Det är 50 år sedan Grażyna Bacewicz gick bort. Hon var en spännande tonsättare, verksam främst på 40-, 50- och 60-talet. Hennes musik är uttrycksfull, vacker och rytmisk, utan att vara svårtillgänglig.

· Man känner att hon är violinist och står på ens sida. Som i all riktigt bra musik så finns alla sidor av livet med här, säger Cecilia Zilliacus.
Cecilia Zilliacus har en mångsidig repertoar med solistiska och kammarmusikaliska verk. Hon har samarbetat med tonsättare och symfoniorkestrar, både i Norden och runtom i Europa. Detta är första gången som hon framträder tillsammans med Blåsarsymfonikerna. 
Konserten dirigeras av norska Cathrine Winnes, Blåsarsymfonikernas chefsdirigent. 
· I et sovjetisk-sensuret etterkrigs-Polen skriver Grażyna Bacewicz farlig musikk. Varmt, vemodig og expressivt, men også energisk og med dansant folklore. I dette svaert virtuose programmet vil publikum møte et Blåsarsymfonikerna som sitter langt fram på stolen, säger Cathrine Winnes.
Konserten innehåller b l a musik av ytterligare en stockholmare; Anders Emilsson, vars verk Salute the Band skrevs till orkesterns 100-årsjubileum 2006.

Program:
Eivind Groven – Hjalarljod – Ouvertyr (1951)
Grażyna Bacewicz - Konsertouvertyr (1943), arrangemang Anders Högstedt
Grażyna Bacewicz- Violinkonsert nr.3 (1952), arrangemang Anders Högstedt
Anders Emilsson - Salute the Band (2006)
Hugo Alfvén - Svit ur Den förlorade sonen, arrangemang Anders Högstedt
Se intervju och repetition med Cecilia Zilliacus: https://www.youtube.com/watch?v=fniPwgwNo2k
För ytterligare information, intervju och recensionsbiljett, vänligen kontakta Elenor Wolgers, marknadschef, 073-962 95 00, elenor.wolgers@musikaliska.se eller Lena Jakobsson, producent, 070-545 71 49, lena.jakobsson@musikaliska.se
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