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Idag 11.30 Tina Thörner föreläser på Dustin Expo, Ericsson Globe. Fri entré. 

Välkomna att lyssna på Tina Thörners föreläsning ”Navigera rätt och vinn”.
Tina Thörner är kartläsaren från Värmland som har gjort den internationella rallyarenan till sin. Hennes föreläsning bygger på erfarenheter från ett utmanande liv både som professionella kartläsare och företagare. Som kartläsare har Tina ofta ställts inför beslut som varit livsavgörande och som påverkar både teamet och resultatet - direkt. 
I föreläsningen på Dustin Expo berättar Tina hur man skapar sin egen och en gemensam karta i vardagen, för att kunna navigera rätt även när det händer oförutsedda saker. Hon varvar kunskaper från utbildningar och konkreta upplevelser från rallylivet runt om i världen, och tar oss med hjälp av foton, film och musik framåt mot nya insikter och möjligheter!

Plats: Dustin Expo 2015, Ericsson Globe, Stockholm
Tid: Torsdag 26 mars klockan 11.30
Anmälan – fri entré
Registrera din entrébiljett och anmäl dig till föreläsningen med Tina här:
https://www.delegia.com/app/attendee/new_registration.asp?ProjectId=5695&reglineNo=1&ReglineId=24312&ReglinePageNo=1&edit=off&clear=yes 
Dustin Expo 2015 är Nordens största IT-mässa där besökare kan titta på produktnyheter från cirka 80 utställare samt prata med experter för att få tips för hur man på bästa sätt löser sin IT-vardag. Dessutom finns möjlighet att lyssna på seminarier med branschpersonligheter och experter. De två första mässdagarna, 26-27 mars, vänder sig till företag och IT-proffs, den tredje mässdagen, 28 mars, är öppen för allmänheten som kommer kunna se de senaste produkterna inom IT, gaming och hemelektronik.
För mer information om Dustin Expo och seminarieprogrammet: http://expo.dustin.se/sv/foretag/nyheter/ 

Kontakt Dustin:
Eva Ernfors, Informationschef Dustin, 070-258 62 94, press@dustin.se


Kontakt Tina Thörner för specialintervjuer och bokningar av föreläsningar:
Annette Ericsdotter Bettaieb, 070-777 91 00, annette@tgim.se 

TGIM - Thank God It´s Monday
Box 4117
SE-102 62 Stockholm
Office: +46 8 55 11 65 00
www.tgim.se
TGIM - Thank God It's Monday har spetskompetenser inom CSR, 
management, marknadsföring samt digitala och sociala medier. 

Vill ni synas? Det är viktigt för oss att ni har kontrollen, att ni får fram er vinkling, det ni vill belysa - på ett sätt som känns bra. Vi mixar traditionellt pressarbete med sociala media och videointervjuer. Stöd finns även för eventmarketing. Kontakta oss!
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