Falsterbo: Fyra finaler avgjorda

Fyra finaler avgjordes vid Falsterbo Horse Show i dag.  Rausing krossade motståndet i Folksam Scandinavian Opens 5-årsdressyr och Lorenzo – Sanne Henningsen vann 6-årsdressyren. Karl-Jakob Ingvarsson – Cafino toppade JumpClub Ungdoms Grand Prix i hoppning och Phillip Carey – Flamingo Mountain Horse Ponny Grand Prix.
Kvalvinnaren Rausing med Sandra Sterntorp krossade motståndet med en suverän och avspänd uppvisning som gav 78,025 procent i 5-årsdressyren av Folksam Scandinavian Open. I dag var Rausing i en klass för sig.
– Den bästa häst jag suttit på, säger Sandra Sterntorp.

Det blev exakt samma poäng i Folksam Scandinavian Opens dressyrfinal för 6-åriga hästar för Lorenzo med danska Sanne Heningsen och Tabasco med svenska Anna Svanberg. Då fällde allmänna intrycket avgörandet och där hade Lorenzo en fördel.
– I bytena efter skritten fick vi en fyra i betyg, så det var nog där avgörandet kom till vår nackdel, funderar Anna Svanberg.
Jens Fredricson – London Calling sexa i torsdagens svåraste hoppklass, Vellingw kommuns Pris i 1,50-hoppning. Schweizaren Arthur da Silva – La Toya vann.

BILDTEXT: Segraren i JumpClub Ungdoms Grand Prix i hoppning, Karl-Jakob Ingvarsson – Cafino.
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