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En stor liten nyhet - engcon lanserar nya EC204
engcon arbetar ständigt med att förbättra sina produkter, alltid med slutkunden i fokus. Som ytterligare ett steg framåt för att förbättra för slutkunden lanserar engcon nu en ny version av populära EC204 med samma funktioner och finesser som engcons större modeller.

Den nya modellen av EC204 har EC-Oil både över och under tiltrotator vilket är unikt på mindre maskiner. Detta gör det lättare att byta redskap eller att enkelt koppla bort tiltrotatorn vid behov. Den erbjuder 45-graders tiltvinkel, oändlig rotation och möjlighet att montera löstagbar grip eller löstagbar sopvals vilket bidrar till mångsidighet och flexibilitet i grävarbetet.  Modellen är också förberedd för EPS, engcons innovativa positioneringssystem.

– Jag är väldigt stolt att vi nu även kan leverera vårt automatiska snabbkopplings system EC-Oil till maskinvikten 2 till 4 tons klassen, säger Martin Engström, produktchef på engcon. Våra kunder kan lita på att engcon alltid levererar toppmodern teknik som förbättrar deras lönsamhet, fortsätter han.

EC204 finns tillgänglig på marknaden från och med januari 2025.

Läs mer här: Länk till EC204.

Tekniska fakta EC204:
· Totallängd: 463 mm
· Bygghöjd från 310 mm
· Vikt: 129 kg
· Tilt: 2*45°
· Standardfäste S40
· Max skopbredd rek. av engcon: (mm) 1 000
· Basmaskinvikt: 2-4 ton
· Kompatibel med tiltvinkel- och rotationsensor.
· Kompabilitet med DC2, SS9, SS0, kompabilitet för DC3 kommer inom kort.


För mer information, vänligen kontakta: 
Martin Engström, Product Manager 
martin.engstrom@engcon.se
+46 [0]70 571 76 61  

engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet, säkerhet och hållbarhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons drygt 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 14 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,9 miljarder SEK under 2023. engcons B-aktie är noterad på Nasdaq Stockholm. 
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