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[bookmark: _Toc340255587]Kortrapport miljöbrott
Miljöbrott kan skada miljön och ekosystemtjänster som människan är beroende av. De kan också vara skadliga för människors hälsa. Miljöbrott kan röra sig om stort eller smått, från att slänga läkemedel i hushållssoporna till att dumpa olja på öppet vatten. Stora som små påverkar miljöbrotten oss i vår vardag, ökar risken för att vi utsätts för hälsovådliga ämnen och att vår natur förstörs. 

Ett miljöbrott som är vanligt förekommande är att någon dumpar eller släpper ut farliga ämnen i naturen, oftast i syfte att slippa betala vad det kostar att hantera det korrekt eller att betala de avgifter det kostar att göra sig av med avfallet på ett lagenligt sätt. Ett annat exempel kan vara att någon driver en miljöfarlig verksamhet utan att ha de tillstånd som krävs, att man överträder tillståndets villkor eller att någon bedriver handel med skyddade arter.

Miljöbrott begås ibland uppsåtligt med avsikt att tjäna pengar. Internationellt konstateras att efter narkotika och vapen är miljöbrott den största illegala verksamheten i världen; den är global, organiserad och gränsöverskridande. Trots att problemet växer lagförs få miljöbrott. Ibland sker också miljöbrott på grund av brist på kunskap om de regler som gäller.

Ny miljöbrottsenhet i den nya polisorganisationen
Det är viktigt att miljöbrotten prioriteras likadant i hela landet. För att Polisen på ett effektivt sätt ska kunna utreda miljöbrotten krävs att vi inrättar en nationell specialistenhet för miljöbrott i den nya polisorganisation som ska börja verka i januari 2015. Mycket av det arbete som utförs när det gäller miljöbrott måste skötas lokalt, men en specialistenhet skulle behövas för att tillföra kompetens och hjälpa den lokala polisen, för att arbeta proaktivt och identifiera framtida miljöbrottshot. En specialistenhet skulle också kunna vara ansvarig för internationella kontakter. Med tanke på miljöbrottens omfattning globalt, att människan är beroende av en miljö i balans och människor kan lida skada vid miljöbrott, är det rimligt att hantera miljöbrotten i paritet med hur man arbetar med annan grov brottslighet som vapen och narkotika.

Förorenaren ska betala
För Centerpartiet är principen ”förorenaren betalar” central. Ingen ska kunna smita undan. I 10 kapitlet i miljöbalken finns de bestämmelser som gäller verksamheter som orsakar miljöskador. Ansvarig för att vidta avhjälpande-/efterbehandlingsåtgärder är i första hand den som bedrivit den verksamhet som orsakat föroreningen enligt principen om att det är förorenaren som ska betala. I andra hand, om verksamhetsutövaren inte finns kvar eller inte kan bekosta avhjälpandeåtgärder, ansvarar fastighetsägaren, men bara om fastigheten förvärvats efter den 1 januari 1999 då miljöbalken trädde i kraft. 
I många fall upptäcks en miljöskada långt efter att den har skett och det händer att företaget som har orsakat skadan inte finns kvar eller har möjlighet att betala för skadan. I dessa fall hamnar kostnaderna ofta på det allmänna. 
Vi vill att företag ska ta ett miljömässigt ansvar för sin verksamhet och därför vill vi ha en ny översyn av hela 10 kapitlet i miljöbalken om verksamheter som orsakar miljöskador. En sådan utredning bör även se över möjligheterna att bolag vid tillståndsgivning måste ställa säkerhet för framtida saneringskostnader. Detta skulle kunna lösa de problem som uppstår när föroreningen upptäcks lång tid efter att ett förorenande företag försvunnit från platsen. 

Ökade anslag till miljöbrottspolisen
När miljöskador uppkommer till följd av miljöbrott inom näringsverksamhet kan straffrättsligt ansvar eller företagsbot utkrävas. För att kunna utkräva ansvar behöver ytterligare satsningar ske på miljöbrottsområdet. På många håll inom Polisen har miljöbrotten fått stå tillbaka för övrig verksamhet. Detta går ut över naturen och hälsan både hos oss i Sverige och i andra länder. 
Miljöbrott är den största illegala verksamheten i världen efter narkotika och vapen. Gränsöverskridande miljöbrottslighet, framför allt illegal handel med djur och djurdelar, t.ex. elefantbetar, men även farligt avfall uppskattas vara en av de mest omfattande typerna av brottslighet i världen. Handeln är global, organiserad, omfattande och transnationell och får allt mer uppmärksamhet av aktörer som FN och EU. Den beväpnade milisgruppen i Sudan, Janjaweed, och italienska maffian är bara några av många nätverk som upptäckt att det finns stora pengar i detta och att risken att bli upptäckt och fälld är låg. 
Enligt Interpol ser den internationella trenden likadan ut inom områdena artskyddsbrott, illegal avverkning och handel med timmer, illegalt fiske samt illegal handel med kemikalier eller farligt avfall. Problematiken kräver riktade åtgärder inom rättsväsendet, näringslivet och utvecklingssamarbetet samt en bättre samordning konstaterar FOI i deras strategiska utblick 2013. (FOI-R—3675—SE).Till exempel vet vi att det finns avfall i Nigeria som kommer från Sverige och att det smugglats ut över våra gränser. Satsningen på miljöbrott är viktig för att vi ska kunna hantera och förhindra internationella ligor som handlar med farligt avfall och handel med fridlysta växter och djur, regler som införts för att den biologiska mångfalden behövs för att bibehålla funktionerna i livsuppehållande ekosystem som är avgörande för människor, men förstås också för samhälle och näringsliv i stort. 
Från och med 2011 har Polisen fått 4,8 miljoner i utökat anslag för att bli bättre på att förebygga, upptäcka och utreda gränsöverskridande illegala avfallstransporter, ett arbete som sker i samverkan med andra berörda myndigheter som t.ex. Åklagarmyndigheten, Naturvårdsverket, Tullverket och Länsstyrelsen. Polisen behöver även ökade anslag för att kunna hantera de nationella miljöbrotten. 

Samverkan
Miljöbrott berör ofta flera länder och en rad olika myndigheter både inom och utanför Sverige. Samverkan mellan olika myndigheter är viktigt för att ett effektivt arbete ska kunna utföras och för att olika typer av miljöbrott inte ska falla mellan stolarna.
Polisen samverkar redan bland annat med Tullverket, Kustbevakningen, Naturvårdsverket, Jordbruksverket och Kemikalieinspektionen. Polisens skyldighet att samverka med andra myndigheter när det gäller miljöbrott bör framgå tydligt av regleringsbrevet från regeringen.

Information till allmänheten
Statistiken kring miljöbrott är väldigt osäker. Främst eftersom det är ett brott som oftast inte drabbar en enskild person och som kanske dessutom inte upptäcks förrän tiotals år efter att brottet har begåtts. Det är inte omöjligt att många har brutit mot olika typer av miljöregler utan att veta om det och utan uppsåt till exempel genom att slänga gamla mediciner i avloppet eller soporna eller att köpa en souvenir av elfenben utomlands.
Centerpartiet vill ha ökad information till allmänheten om miljöbrott och konsekvenserna av att till exempel dumpa saker i skog och mark, att slänga farligt avfall i soporna eller köpa en souvenir utomlands som kan ha ett ursprung i illegalt handlade djurarter. 

Artskyddsbrott
När det gäller illegal handel med fridlysta växter och djur är den idag mer omfattande än någonsin. Läget för elefanter och noshörningar är akut och agerar vi inte nu kan dessa djurarter vara utdöda inom tio år. 
Värdet av ett noshörningshorn ligger idag kring runt 500 000 kronor per kilo. En noshörning dödas var elfte minut och jakten ökade med 3000 procent 2007-2011. Kriminella ligor och rebellmilis, till exempel terrororganisationen Al Shabaab, är en del av handeln och inkomsterna därifrån går bland annat till att finansiera kriminella organisationer och terrorism. 

Den illegala handeln är inte bara en miljö- eller naturresursfråga utan handlar lika mycket om nationell säkerhet och internationell kriminalitet med kopplingar till korruption, penningtvätt, passförfalskning och mord. Nyligen grep polisen i Stockholm tre personer misstänkta för handel med horn från utrotningshotade noshörningar. Hornet som togs i beslag kan vara värt runt fem miljoner kronor. Inom Sverige har det uppdagats att kriminella nätverk hanterat bland annat rovfåglar och deras ägg. Polis och åklagare måste prioritera denna form av miljöbrott på ett annat sätt än vad som hittills har skett.

Koppla företagsboten till omsättning
Det system med företagsbot vi har idag tar inte hänsyn till företagets omsättning. Istället utdöms ett fast belopp på runt 25000 till 50000 kronor. Skillnaden i effekt mellan ett litet företag och ett stort blir orimlig med detta system och därför vill Centerpartiet utreda en koppling mellan företagsböter och till exempel företagets omsättning. 
Om företagsboten är för låg finns det också en risk för att det blir enklare för företaget att göra fel än att ta ansvar. Inte sällan är det lättare att medvetet bryta mot reglerna och lägga in företagsboten i budgeten för det förorenande projektet. 
Företagsbotssystemet för miljöbrott bör utredas med målet att höja beloppen för företagsbot rejält i linje med principen om att förorenaren ska betala. Det är inte rimligt att staten och därmed skattebetalarna ofta förväntas stå för kostnaden för att reparera skador på vår gemensamma miljö när det är företag som orsakat problemen.  

Registreringssystem för företagsbot
Centerpartiet vill ha ett företagsbotsregister. 
Att ett företag som dömts till företagsbot inte registreras innebär dels att samma företag då kan begå liknande brott gång på gång utan att myndigheterna är medvetna om detta och dels till exempel att bristen på registrering gör det omöjligt att i upphandlingar ställa krav på att budande företag inte ska ha gjort sig skyldiga till miljöbrott.
En möjlighet att registrera företagsboten och att se denna som en påföljd snarare än en särskilt rättsverkande åtgärd skulle också göra det möjligt för Brottsförebyggande rådet att föra statistik över brotten på ett mer effektivt sätt.
Med ett register för företagsböter vill Centerpartiet göra det möjligt att utdöma en väsentligt högre bot vid upprepade brott. 


Förverkande av transportmedel
Bilbatterier och annat avfall som smugglas ut ur Sverige är ett växande problem med koppling till organiserad brottslighet. Anställda vid återvinningsstationer blir hotade av beväpnade gäng som tar vad de vill ha för att föra ut ur landet. Det händer till och med att man väljer att inte låsa återvinningsstationen över natten och därmed gör det avfall som kan vara av intresse för brottslingarna lättillgängligt för att minska den förstörelse som inbrott kan medföra. 
För att förenkla för Polisen att förhindra dessa brott vill Centerpartiet utreda möjligheten att göra det möjligt att förverka det fordon som används till att forsla avfallet ut ur landet. Normalt anses en bil inte vara ett brottsverktyg, men i detta fall kan undantag behöva göras.

Förändringar inom 
åklagar- och domarväsendet
Riksenheten för miljö- och arbetsmiljömål hos Åklagarmyndigheten behöver prioriteras högre. Centerpartiet vill att miljöåklagarens arbete lyfts i det årliga regleringsbrevet till Åklagarmyndigheten för att vi ska kunna försäkra oss om att arbetet prioriteras. 
Arbetet mot miljöbrott är viktigt. Med fler åklagare och utredare kan åklagarverksamheten jobba mer effektivt. De företagsböter som döms ut drar faktiskt in mer än de medel som behövs för att finansiera den egna organisationen och en utökning av verksamheten skulle troligen bli en win win situation.
Gör det också möjligt för miljöåklagare och miljöbrottsgrupperna hos Polisen att sitta i gemensamma lokaler på de ställen där detta är praktiskt genomförbart. Det skulle effektivisera arbetet och göra det möjligt att med framgång utreda och åtala för fler brott.

Specialiserade domare
[bookmark: _GoBack]Miljöbrottmål handläggs inte, som kan skulle kunna tro, i mark- och miljödomstolen utan vid allmän domstol. Antalet miljöbrottmål är i många domstolar lågt, vilket riskerar att göra att domaren har mindre kunskaper om dessa än vad som är önskvärt. Processen riskerar därmed att inte hålla den höga standard som vi förväntar oss i det svenska rättsväsendet. Centerpartiet vill se över processen kring miljöbrotten för att utreda om dessa istället borde handläggas vid mark- och miljödomstolen eller om de juristdomare som handlägger målen borde vara specialiserade.
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