[bookmark: _GoBack]Urstark begagnatmarknad och ökande prisnivåer
[bookmark: _Hlk36813002]Under juli månad ökade antalet sålda begagnade bilar till privatpersoner med 15,6 % jämfört med samma månad 2019. Räknat i antal bilar såldes det 117 143 bilar, vilket är 15 767 fler begagnade bilar än i juli 2019, enligt fordonsauktionsföretaget BCA Vehicle Remarketing.
 ”Vi såg i juli en ökning med 15,6% i försäljningen av begagnade bilar. Marknaden är urstark och vi ser prisnivåer klart högre än innan pandemin. Bristen på både nybil och nu även begagnat samt hemester driver prisutvecklingen. Vad som också är intressant är att bilhandeln fortsätter att ta marknadsandelar i förhållandet till försäljningen från privatpersoner till privatpersoner.” säger Johan Browaldh Sales Manager Sweden på fordonsauktionsföretaget BCA Vehicle Remarketing.
Totalmarknaden ökade med 15,6 % i juli
Under juli månad såldes det 117 143 begagnade bilar till privatpersoner (fördelat på bilhandeln, 59 068 privatmarknaden 55 374 och företag 2 701), vilket är en ökning med 15,6 % jämfört med samma månad förra året.
Bilhandeln ökade med 21,2 % i juli
Bilhandeln sålde totalt 59 068 begagnade bilar till privatpersoner under juli månad, vilket är en ökning med 21,2% jämfört med samma månad förra året.
Privatmarknaden ökade med 10,8 % i juli
55 374 bilar bytte ägare mellan privatpersoner i juli månad, vilket är en ökning med 10,8 % jämfört med samma månad förra året.
”Efterfrågan är fortsatt väldigt stor både i och utanför Sverige. Däremot gör begagnatbristen på hemmaplan att våra handlare i Sverige tar större andel av tillgängliga personbilar och konkurrerar ut handlarna från resten av Europa. Det i större omfattning än en starkare kronkurs gör att exportandelen just nu minskar.” fortsätter Johan Browaldh. 
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BCA skickar ut denna begagnade statistik varje månad. Statistiken är grundad på information från VROOM om ägarbyten som tillhandahålls av bilregistret.
BCA Vehicle Remarketing har mer än 70 års erfarenhet av auktionsmarknaden för fordon. Sedan starten 1946 och fram till idag har BCA varit ledande inom denna del av bilmarknaden. Med 50 defleet och remarketingcenter är BCA Europe den i särklass största auktionsgruppen i Europa.
