Egor Filipenko og Jenny Skavlan - De singles valg på Valentinsdagen!
Danseren Egor Filipenko og skuespilleren Jenny Skavlan står øverst på listen over nordmennene de single helst vil date på Valentinsdagen. Dette viser en undersøkelse som datingnettstedet Møteplassen har utført blant sine medlemmer. Andre kjente navn, som Petter Stordalen og Katrine Moholt, var også med på listen. 
Hvis nordmenn selv får velge date til Valentinsdagen, er det Jenny Skavlan og Egor Filipenko som er de singles favoritter.  
Etter at Egor danset hjem seieren i Skal vi danse, er småbarnspappaen mer populær enn noen gang i Norge. På listen over mulige dater til Valentinsdagen var også navn som Petter Stordalen og Petter Northug. Men kvinnene vil helst ha Egor som date. Han fikk 43 % av stemmene. Nesten dobbelt så mye som nummer to, Petter Stordalen. 
Jenny Skavlan er også et svært hett navn i Norge. Den populære 26-åringen har rukket en karriere som både modell, skuespiller og programleder. Takket være filmen ”En gång i Phuket” er hun også et kjent navn i Sverige. 43 % av mennene i undersøkelsen ville gjerne hatt Jenny som date på Valentinsdagen. Katrine Moholt og Marit Bjørgen var også med på listen.
· Både Jenny og Egor tør å gi av seg selv, samtidig som begge to ser veldig bra ut. Jeg tror det er en vinnerkombinasjon hos nordmennene. At begge er kjente for å være veltrente, er absolutt ikke noe minus, sier Julia Tungström, presseansvarlig hos Møteplassen. 
I vår skal Egor være med Møteplassen på den årlige treningsuken i Portugal. Der kommer han hele uken til å lære bort sine beste dansetrinn til de single. Denne uken vil nok ikke gjøre ham mindre populær blant de single i Norge. 
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27 % Jenny Skavlan 
23 % Katrine Moholt
17 % Egor Filipenko
  9 % Petter Stordalen
  9 % Petter Northug
  6 % Marit Bjørgen
  4 % Tor Endresen
  4 % Elisabeth Andrassen

716 stemmer

Menn synes

43 % Jenny Skavlan
38 % Katrine Moholt
10 % Marit Bjørgen
  6 % Elisabeth Andrassen
  1 % Egor Filipenko
  1 % Petter Stordalen
  1 % Petter Northug
  0 % Tor Endresen

401 stemmer

Kvinner synes

43 % Egor Filipenko
22 % Petter Stordalen
21 % Petter Northug
11 % Tor Endresen
  1 % Jenny Skavlan
  1 % Marit Bjørgen
  1 % Elisabeth Andrassen
  0 % Katrine Moholt

315 stemmer




