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Pressmeddelande                              

 2 juli 2008
Trygg-Hansa löser in Trossnäs-fastigheter i förtid
Tre bostadshus i Trossnäs utanför Karlstad försäkrade i Trygg-Hansa är efter Räddningstjänstens beslut utrymda på grund av instabila markförhållanden. Trygg-Hansa har förhandlat med Karlstad kommun om en lösning för dessa tre hus. Nu har kommunen ändrat sig och vill skjuta fram beslutet ett år, en oacceptabel lösning med negativa följder för alla parter. Därför löser Trygg-Hansa in fastigheterna i förtid.
Tre bostadshus i Trossnäs-området utanför Karlstad riskerar att falla ner i Norsälven på grund av instabila markförhållanden. I mitten av april beslutade Räddningsverket om rivning av två av fastigheterna. Trygg-Hansa har konstaterat att skadorna inte är ersättningsbara enligt försäkringsvillkoren eftersom som de enligt SGI:s geologiska undersökningar inte orsakats av ett jordskred eller ett jordras, som försäkringen täcker. I avvaktan på en översyn av villkoren för den här typen av skador har Trygg-Hansa beslutat att lämna ersättning för dessa skador.
Trygg-Hansa har därför fört långtgående förhandlingar med Karlstad kommun för att hitta en lösning som blir så bra som möjligt för alla tre fastigheterna. Den 26 juni ingick vi en muntlig överenskommelse som innebar att Räddningsverket skulle ersätta 80 procent, Trygg-Hansa 10 och kommunen 10 procent av de två fastigheternas marknads​värde. Kommunen skickade ut köpekontrakt på en av fastigheterna med överlåtelse per den 1 juni 2008. 
Utdraget beslut för husägarna
När förhandlingarna skulle slutföras den 26 juni ändrade sig kommunen, som nu inte vill ge någon ersättning förrän Räddningsverket och Miljödomstolen har fattat beslut, vilket sker först våren 2009. Kommunen har också dragit tillbaka husägarens köpekontrakt.
– Beslutet tar inte någon hänsyn till husägarnas situation och sätter husägarna i en hopplös situation, eftersom de tvingas bo ytterligare ett år i en tillfällig bostad, alternativt köpa ytterligare en bostad samtidigt som vissa har lån uttagna på värdelösa fastigheter, säger Dan Söderholm, chef för stora skador på Trygg-Hansa. 

Löser in fastigheterna

Trygg-Hansa har istället beslutat att ersätta marknadsvärdet av alla tre fastigheterna, även den som inte är planerad att rivas, till husägarna i förtid till en kostnad av totalt 3,4 miljoner kronor. Samtidigt skrivs ett avtal med kommunen, som garanterar att rivningsersättningen som betalas ut 2009 tillfaller Trygg-Hansa. 
– Det betyder att försäkringstagarna nu får möjlighet att börja om någon annanstans och slipper vänta på besked först 2009, säger Dan Söderholm. 

För ytterligare information vänligen kontakta:

Malou Sjörin, presschef. Telefon: 070-168 20 32
Dan Söderholm, chef för stora skador. Telefon: 070-168 26 52
Om Trygg-Hansa 
Trygg-Hansa är ett av Sveriges största sakförsäkringsbolag med en årspremievolym på över nio miljarder SEK och cirka 2 000 medarbetare. Trygg-Hansa är ett helägt dotterbolag till danska Codan och ingår i den internationella försäkringskoncernen RSA. Vi erbjuder försäkringar för både företag och privatpersoner och är marknadsledande inom barnförsäkringar. För mer information: www.trygghansa.se
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