Slutrapport från Fritt val av hjälpmedel

Slutrapporten om försöksverksamheten Fritt val av hjälpmedel överlämnades till regeringen i slutet av februari. Rapporten är ett underlag för regeringen i deras fortsatta arbete för hur Fritt val av hjälpmedel ska tillämpas i hela landet. 
Två år har gått sedan den praktiska försöksverksamheten i Fritt val av hjälpmedel startade. Då var det en försiktig inledning i de tre försökslandstingen Kronoberg, Stockholm och Sörmland med endast ett urval av hjälpmedel som ingick. Nu ett och ett halvt år senare har allt från griptång till Segway köpts via Fritt val av hjälpmedel. 
Många erfarenheter har gjorts och arbetet med att forma ett bra system har varit gediget. Intresset från både brukare, förskrivare och leverantörer har ökat med tiden. Detta blev inte minst tydligt då Stockholm utökade sitt sortiment med hörapparater och antalet Fritt val-väljare ökade markant. 

Slutrapporten beskriver hur Hjälpmedelsinstitutet och försöks​landstingen har arbetat med uppdraget och resultat samt förslag till fortsatta utvecklings- och utredningsinsatser och finns att ladda ned på www.hi.se/frittval tillsammans med andra för projektet intressanta dokument. 

För mer information om Fritt val av hjälpmedel:
 
· Martina Estreen, projektledare Hjälpmedelsinstitutet, tfn 08-620 17 81, mobil 070-582 63 61 martina.estreen@hi.se
· Johanna Grönkvist, informatör Hjälpmedelsinstitutet, tfn 08-620 18 33, 
e-post johanna.gronkvist@hi.se 
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