Nytt ljus över psykiatrin vid Norrlands universitetssjukhus

Nu tänder Västerbottens läns landsting ljuset! Idag invigs psykiatriavdelning 2 efter en omvälvande förändring i partnerskap med teknikföretaget Philips.
Avdelning 2 bedriver psykosvård och tar emot svårt sjuka patienter med schizofreni, ångest, depression, bipolär sjukdom och beteendestörningar. Samarbetet mellan landstinget och Philips – det första i partnerskap – har lett till en vårdmiljö som vid sidan av läkemedel, samtal och sjukgymnastik ska bidra till att patienterna återhämtar sig bättre. 

– Jag är otroligt stolt över att vi ror denna utmaning i land. Att vårt mest unika utvecklingsprojekt hamnat just i psykiatrin är fantastiskt och jag ser fram emot positiva effekter för både patienter, medarbetare och anhöriga, säger innovationslandstingsråd Robert Winroth, 
Sektionschefen Ann Larsson, som under byggtiden tillsammans med sina medarbetare granskat arbetsmetoder och gjort en lång rad förbättringsarbeten, håller med:

– Det roligaste är att hela konceptet gör det bättre för alla, för patienterna men också för oss som jobbar där! Det ska bli jättespännande att få möta patienterna på ett nytt sätt, säger hon. 

Philips har länge arbetat med att förbättra vårdmiljöer på sjukhus, men den psykiatriska miljön är ett nytt område, berättar Emilie Erhardt, Senior Manager och projektansvarig vid Philips.

– Vår förhoppning är att få se konkreta resultat i form av förkortade vårdtider och minskade återinläggningar även för dessa patienter, säger hon.
Kartläggning av flöden

Förändringarna utgår från en kartläggning som Philips gjort in i minsta detalj av flöden och behov hos patienter och vårdpersonal. Det mesta är förändrat, från arbetsmetoder till mötesplatser, möjligheter till sysselsättning, design och ljusmiljö. 
Både Robert Winroth och Emilie Erhardt framhåller det unika sättet att samarbeta och menar att det och resultatet i sig i slutändan gör alla till vinnare. 
– Det innovativa partnerskapet med Västerbotten och psykiatrin är unikt för oss på Philips. Genom att vi samarbetat nära från start har vi lärt känna varandras kulturer och gemensamt utvecklat de lösningar som vi ville testa, säger Emilie Erhardt.

En del av resultatet är ljussättningen. En utgångsfråga är hur man kan underlätta för patienten genom att förlänga och förstärka ljuset under dagarna. 

​– Vid psykisk ohälsa sätts dygnsrytmen ur spel. Ett första steg för balans kan vara att öka exponeringen för ljus på dagen och minska den när solen gått ner, säger Sara Oscarsson Hannuksela, projektledare i psykiatrin och biträdande verksamhetschef.
Heal-well-ljus

Den nyhet som nu introduceras är Philips så kallade Heal-well-ljus, en ljusmiljö som stödjer patientens biologiska dygnsrytm. Till skillnad från ljus utifrån sprids ljuset från taket, jämnt över rummet utan att ge mörka hörn.

– Morgonljuset är mer blåtonat, dagsljuset skarpare vitt och kvällsljuset mer aprikosfärgat. Med det vill vi ge patienterna en ljusboost och samtidigt får vi som jobbar här en bättre arbetsmiljö, förklarar Sara Oscarsson Hannuksela. 
Tester med artificiellt dagsljus har tidigare gett positiva effekter i vårdmiljöer. Tekniken har emellertid aldrig testats i psykiatrisk verksamhet så här långt norrut.

– Det är en spännande utveckling som vi hoppas ska bidra till patienternas tillfrisknande, säger Robert Winroth.
Philips kartläggning visade också att patienterna ville ha större närhet till personalen. Den nya planlösningen är därför öppnare med personalen tillgänglig i avdelningens mittkärna. Där finns ytor för aktivitet och samvaro med pingisbord, motionscyklar och ledda aktiviteter som exempelvis yoga.

Fakta: Avdelningen får 13 vårdplatser, fördelade på tre enkelrum och fem dubbelrum, och möjlighet att överbelägga med fyra vårdplatser. Satsningen har kostat cirka 16 miljoner kronor.
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