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Frontwalker tecknar samarbetsavtal med Miljöaktuellt

Frontwalker har tecknat ett samarbetsavtal med Miljöaktuellt, Sveriges största media-
aktör med fokus på miljö och hållbar affärsutveckling. Avtalet avser användandet av Hållbarhetsportalen i samband med Miljöaktuellts årliga kommunranking respektive landstingsranking. 
Det är femte året i rad som Miljöaktuellt utser Sveriges miljöbästa kommuner, och 2012 var det 96 % av kommunerna som svarade. Nytt för i år är rankingen av Sveriges miljöbästa landsting. Underlaget för båda rankingarna baseras på enkätfrågor som genomförs av Miljöaktuellt. 
· Med systemstödet Hållbarhetsportalen bidrar vi till sammanställningen av Sveriges miljöbästa kommuner och landsting. På sikt hoppas jag att fler organisationer också ser nyttan i att proaktivt arbeta med att minska sin miljöpåverkan och bli klimatsmarta, säger Åke Granberg, VD på Frontwalker.  
Frontwalkers samarbetsavtal med Miljöaktuellt gäller i 3 år. Frontwalker och Miljöaktuellts gemensamma ambitioner är att fortsätta utveckla dessa rankingar så att det sporrar kommuner respektive landsting till jämförelser och ständiga förbättringar. 

Kontaktpersoner: 
Åke Granberg, VD Frontwalker, 08-790 36 20, ake.granberg@frontwalker.se
Emil Hast, produktägare för Hållbarhetsportalen, 08-790 37 08, emil.hast@frontwalker.se
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Om Frontwalker
Frontwalker arbetar med hela kedjan från affärsutveckling till IT-utveckling. Och detta kryddar vi med en tydlig hållbarhetsprofil.  Vi vill vara föregångare i både namn och handling. Vår ledstjärna är ansvarsfull utveckling och det ska genomsyra allt vi gör. För oss innebär det att ha både kundens och samhällets långsiktigt bästa för ögonen.  
Frontwalker grundades 1996 och har kontor i Stockholm (Huvudkontor), Sundsvall och Uppsala.  Frontwalker har ca 110 medarbetare och omsättningen 2011/2012 var 240 mkr. Läs mer om oss på: www.frontwalker.se.

Om Hållbarhetsportalen
Hållbarhetsportalen ägs och utvecklas av Frontwalker. Hållbarhetsportalen är ett webbaserat systemstöd för hållbar utveckling och hållbarhetsredovisning.
Med Hållbarhetsportalen får våra kunder ett systemstöd för att genomföra och utveckla energi-, klimat-, miljö- eller hållbarhetsredovisning. Nyttan är t ex kostnadsbesparingar samt ordning och reda för att tillgodose interna och externa krav på hur våra kunder lyckas i sitt hållbarhetsarbete. Läs mer om Hållbarhetsportalen på: www.hallbarhetsportalen.se.
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