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Poleringsfokus på Autogloben – när Rupes får bestämma 
– besök WER:s monter för att säkra din biljett till BigFoot Seminar 2018

Rupes svenska importör WER kommer sätta polering i fokus på Autogloben-mässan, som går av stapeln i Stockholm på Ericsson Globe Arena 31 januari – 1 februari. Utöver att lyfta Rupes senaste produktnyheter kommer besökarna också kunna förköpa biljett till poleringskonventet BigFoot Seminar 2018, som arrangeras i Örebro den 21 april. Dit kommer bland annat världsberömda poleraren Jason Rose.  

Förra året firade poleringsmärket Rupes 70 år, något som firades med en rad nya produkter. Dessa, och mycket annat, kommer besökarna kunna få ta del av under årets upplaga av Autogloben om de besöker WER:s monter – Rupes svenska importör. I montern kommer WER också lyfta BigFoot Seminar 2018, som arrangeras i Örebro i april. För den som vill säkra en biljett till Sveriges största poleringskonvent finns möjligheten redan i dagarna på Autogloben. 

· Vi kommer till Autogloben med många nya Rupes-produkter, så det ska bli riktigt kul att träffa användare och få presentera alla nyheter. Det kommer också finnas möjlighet att anmäla sig till vårt populära poleringsevent BigFoot Seminar, som kommer äga rum i Örebro den 21 april, säger Pontus Eriksson, marknadschef på WER.

Poleringsstjärnan Jason Rose till Sverige i april – säkra din biljett på Autogloben
Den 21 april arrangeras årets BigFoot Seminar i Örebro. Besökarna kommer bland annat kunna prova de senaste produkterna ur Rupes poleringsportfölj och få praktiska poleringstips och tricks, som varvas med teori och de senaste rönen i polervärlden.
Besökarna får också en unik chans att få träffa Jason Rose, chef över RUPES globala utbildningsprogram och en av världens främsta profiler inom poleringsbranschen med över 35 års erfarenhet. 

Under Autogloben hittar du WER i monter C24. 

Läs mer om BigFoot Seminar 2018 på Facebook: 
www.facebook.com/events/338200559992270/  

Kontakt och mer information:
Pontus Eriksson, marknadschef WER | 073-661 01 93
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För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Pontus Eriksson, marknadschef WER, pontus@wer.se eller 073-661 01 93
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: http://www.mynewsdesk.com/se/wer

WER är marknadsledande i Sverige när det gäller kvalitetsverktyg för verkstadsbranschen. Sedan starten 1969 har WER utvecklats till den naturliga och pålitliga partnern för kunder som söker branschens bästa och bredaste utbud.
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