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engcons katalog for 2023 – med endnu smartere produkter, der ændrer gravebranchen 
engcon, den førende globale producent af tiltrotatorer, hurtigskift og tilbehør til gravemaskiner, arbejder løbende på at udvikle sine produkter. For nylig udgav man produktkataloget for 2023, der indeholder en række nyheder, der kan imødekomme slutkundens behov. 
I 2023 præsenterer engcon tredje generation af tiltrotatorer sammen med en række produktnyheder på andet tilbehør. engcons tredje generation af tiltrotatorer blev første gang lanceret i maj 2022 på den norske messe Vei og Anlegg. Det nye tiltrotatorsystem vil forandre gravebranchen med sin smarte teknologi, der opfylder de øgede krav til elektrificering, digitalisering, sikkerhed og bæredygtighed. Nu præsenterer engcon nyheder og løsninger med fokus på slutbrugerens behov, komfort og sikkerhed. Blandt andet er engcons aftagelige gribekassette GRD60 til gravemaskiner i maskinklassen 14-19 tons blevet opdateret med olietilkoblinger som standard for en mere smidig håndtering. Gribekassetten er desuden vinklet ned til 15 grader for at give mulighed for at arbejde i forskellige positioner. Det giver en længere rækkevidde.  Den kroges nemt fast i hurtigskiftet, låses fast, og hydraulikken tilsluttes med et enkelt håndgreb. 
– Takket være vores innovationsdrevne arbejde med fokus på slutkunden kan vores kunder stole på, at engcon altid leverer topmoderne teknologi. Vores pakke skal være den helhedsløsning og det premiumprodukt, som vores kunder vil have, nu og i fremtiden, siger Martin Engström, Product Manager hos engcon.
engcon udvider sine aftagelige fejekassetter
Tiltrotatorer med QSM hurtigskifte giver udover gribekassetten GRD mulighed for den aftagelige fejekost SWD. Indtil nu har denne været mulig til hurtigskiftet QSM45 og QSM60, men nu udvides dette til også at omfatte QSM40. Det er noget, der er blevet godt modtaget af slutkunden, som har efterspurgt flere størrelser med samme egenskaber som de eksisterende fejekassetter i sortimentet. Nu er der også en aftagelig fejekassette i maskinklassen 4-6 tons tilpasset S40-hurtigskift. Med engcons hurtigskift er det forberedt til både aftagelige gribekassetter og aftagelige fejekassetter. 
En anden nyhed er, at alle vores aftagelige fejekoste leveres med et smalt børstesæt, der er udviklet til brug ved fx dræning omkring huse, kabelnedgravning eller andre svært tilgængelige områder. 
– Det er virkelig sjovt, når vores kunder efterspørger udvikling af vores produkter. Det viser, at de aktivt bruger og værdsætter produkterne, og med deres feedback får vi mulighed for at lancere nyheder og udvikle produkter, der er skræddersyet til deres behov, fortsætter Martin Engström.
Se hele produktkataloget her (link). Flere af nyhederne bliver præsenteret den 14.-18. marts på årets største maskinmesse, Conexpo 2023 i Las Vegas, USA. Besøg engcon på stand F8533.

Yderligere oplysninger fås ved at kontakte: 
Martin Engström, Product Manager | martin.engstrom@engcon.se | +46 [0]70 571 76 61
Viktoria Winberg, Marketing Manager | viktoria.winberg@engcon.se | + 46 [0]70 316 16 77
engcon er den førende globale leverandør af tiltrotatorer og tilhørende redskaber, som øger gravemaskiners effektivitet, fleksibilitet, sikkerhed og bæredygtighed. Med viden, engagement og et højt serviceniveau skaber engcons mere end 400 medarbejdere succes for deres kunder. engcon blev grundlagt i 1990 med hovedkontor i Strömsund i Sverige og møder markedet via 13 lokale salgsselskaber og et etableret netværk af forhandlere rundt om i verden. Nettoomsætningen udgjorde cirka 1,9 milliarder SEK i 2022. engcons B-aktie er noteret på Nasdaq Stockholm. 
Du kan finde yderligere oplysninger på www.engcongroup.com
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