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FORD FÅR TVÅ PRESTIGEFYLLDA UTMÄRKELSER AV BRITTISKA "BBC TOP GEAR"
Göteborg, 28 januari 2010 – Ford har fått två utmärkelser av det brittiska motormagasinet BBC Top Gear. Priserna erkänner Fords framgångar i två helt olika grenar inom biltillverkningen.

Ford Focus RS, den snabbaste och mest kraftfulla framhjulsdrivna bil Ford producerat i Europa, fick utmärkelsen "Muscle Car of the Year" – årets muskelbil.  Ford Fiesta ECOnetic, den av företagets modeller som har lägst koldioxidutsläpp (98 g CO2/km) belönades med priset "Green Car of the Year" – årets miljöbil.
Vid bedömningen vägde journalisterna på BBC Top Gear in alla tänkbara aspekter. Redaktören Conor McNicholas kommenterade resultatet: "Focus RS är en riktig hjälte. Fanastisk teknik i en bil som drar blickarna till sig. Och väldigt rolig att köra. En bil för finsmakaren. Men också mycket prisvärd." 

Angående miljöbilspriset sa Conor McNicholas följande: "Vi är mycket imponerade av Fiesta ECOnetic. Många idag tycks mena att miljövänlighet innebär att man tar bort all körglädje från bilarna. Den här Ford-modellen är lika kul att köra som den är bränslesnål. Man har valt att inte kompromissa. Jag önskar att alla miljöbilar var så här bra!" 

Anna Müller, VD för Ford Sverige glädjer sig åt priserna: "Det är extra roligt att vi fått utmärkelser i två så helt olika kategorier. Det vittnar om vår höga tekniska kompetens och om styrkan i vårt nya modellutbud."

Sedan lanseringen i slutet av 2008, har drygt 600 000 Ford Fiesta sålts i Europa och Asien. Ford Fiesta ECOnetic och Ford Focus RS kostar från 154 900 kr respektive 310 900 kr.
# # #

Fords pressreleaser och högupplösta bilder finns att tillgå

på Ford Motor Companys webbplats för media (http://media.ford.com).

För ytterligare information, kontakta Public Affairs, Ford Motor Company AB:

Ola Norberg, onorberg@ford.com alt. +46 (0)31 325 17 79

Fakta:

Focus RS




Fiesta ECOnetic
305 hk/420 Nm
 


90 hk 
225 g/km CO2




98 g/km CO2
Toppfart – 263 km/h



Toppfart – 178 km/h
0-100 km/h 5,9 s



0-100 km/h 12,3 s
9,4 l/100 km (kombinerad körning)*

3,7 l/100 km (kombinerad körning)*

*Obs! Uppgifter om bränsleförbrukning bygger på EU:s bränsleekonomidirektiv
EU 80/1268/EEC och kan skilja sig från siffror som bygger på andra beräkningsgrunder i övriga delar av världen.
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