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PRESSINFORMATION


Restaurant J är 
Årets Affärskrog i Nacka

Nacka Företagarträff avslutades under onsdagen den 22 februari med den årliga prisutdelningen där Nacka Kommun lyfter fram framstående lokala företag och personligheter i Nacka. Restaurant J tilldelades då priset Årets Affärskorg.  

Varje år arrangeras Nacka FöretagarTräff för att ge företagare i Nacka kommun möjligheten att träffas och lära sig mer om varandras verksamheter. I samband med träffen delas även priser ut till Årets Affärskrog, Årets Företag, Årets Butik, Årets Unga Företagare och Årets Utställare. Restaurant J blev i år utsett till Årets Affärskrog och motiveringen löd:

”Vare sig havet glittrar av solen eller speglar en mulen himmel erbjuder årets affärskrog njutning för gommen och gemyt för själen. Lunchen blir en avkopplande stund och du kommer gärna tillbaka till Restaurant J, om och om igen.”
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Om Restaurant J, Hotel J & Nobiskoncernen
Restaurant J, ett marint brasserie i Nacka Strand, vilar precis vid vattenbrynet och marinan med en fantastisk utsikt över den vackra fjärden. En kort promenad från Restaurant J ligger Hotel J med inredning inspirerad av ett klassiskt sommarhus i seglarstaden Newport med en kombination av tidlös lyx och genuin hemtrevnad, med färgerna rött, vitt och blått tillsammans med oljad ek och mörklaserade golv. Hotel J är medlem i ”Design Hotels™”. Nobis AB är en av Skandinaviens ledande koncerner inom hotell-, mötes- och restaurangnäringen och driver även kända varumärken såsom Operakällaren och nattklubben Café Opera, designhotellen Nobis Hotel, Stallmästaregården och Hotel Skeppsholmen, konferens- och mässanläggningen Nacka Strandsmässan och flera andra spännande mötesplatser.

Bilder & mer information om Hotel J
För mer information, kontakta Amanda Andersson, amanda@nobis.se Högupplösta bilder på Hotel J finns i webarkivet: http://www.hotelj.com/files.asp?catID=1601
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