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PRESSMEDDELANDE



17 november 2010
Manliga akademiker får fler ersättningsdagar än kvinnliga akademiker, och skillnaden växer med antalet ersättningsdagar.
Akademikernas a-kassa har undersökt hur många dagar dess arbetslösa medlemmar får a-kassa. 2009 fick kvinnorna i genomsnitt 73 ersättningsdagar medan männen i genomsnitt fick 91 dagar.

- Om man tittar på hur det ser ut totalt för alla a-kassor så får männen i genomsnitt fler ersättningsdagar än kvinnorna. Det som är intressant är att det under de senaste 10 åren vid flera tillfällen varit så att våra manliga arbetslösa medlemmar fått flera dagar om man jämför med männen i alla a-kassor totalt. Och våra kvinnliga medlemmar har flera år haft en lägre siffra än snittet för alla a-kassor, säger Katarina Bengtson Ekström, kassaföreståndare i AEA.

En ersättningsperiod är maximalt 300 dagar
- De flesta av våra medlemmar får ersättning färre än 100 dagar, 72 procent av kvinnorna och 61 procent av männen. Men vi ser att skillnaderna mellan könen växer ju längre man kommer i en ersättningsperiod. Av våra arbetslösa medlemmar som fått ersättning 250 dagar eller mer är andelen män dubbelt så stor, säger Bengtson Ekström.

Akademikernas a-kassa har i år funnits i 40 år. För att uppmärksamma detta ger vi ut en kombinerad års- och jubileumsbok där det bl.a. finns statistik över ersättningen från a-kassan.

Läs årsboken på www.aea.se
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Akademikernas a-kassa (AEA) är Sveriges största a-kassa med drygt 624 000 medlemmar. Vi försäkrar alla verksamma akademiker under hela deras yrkesliv. I dag har vi en arbetslöshet på 1,5 procent. Medlemskapet kostar 90 kronor i månaden.
