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HI-messe 2017: Pladsbesparende overspændingsbeskyttelse

Med produktfamilien Termitrab complete tilbyder Phoenix Contact nu markedets smalleste overspændingsbeskyttelsesenheder. Med en bredde fra blot 3,5 mm er de særdeles velegnede til MSR-applikationer. Det vil sige, at beskyttelsesenhederne kan beskytte op til 572 signaler imod overspændinger på bare en meter DIN-skinne.

Den integrerede adskillelsesenhed garanterer sikkerhed i tilfælde af overbelastning. Den signalerer status for hver enkelt beskyttelsesenhed mekanisk uden hjælpeenergi. Valgfrie moduler til fjernsignalering overvåger status for op til 40 tilstødende overspændingsbeskyttelsesenheder ved hjælp af en optisk barriere. Installation er derfor enkel: ingen ekstra fortrådning eller programmering er påkrævet for beskyttelsesenhederne. 

Beskyttelsesenheder med smalt design, produkter med beskyttelsesstik som kan testes, signalering og valgfrie moduler til fjernsignalering kan vælges afhængigt af dine specifikke krav takket være det skræddersyede produktprogram. Overspændingsbeskyttelsesenhederne fås med Push-in tilslutningsteknologi såvel som skruetilslutning. Versioner med innovativ knivadskillelse og til Ex-applikationer fås også.

Find os på HI-messen, stand E4040.
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For yderligere information kontakt Product Manager Henning O. Lippert, hlippert@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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