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Rickard Larsson – en driven testare med passion för kvalité och användbarhet
I syfte att matcha kundernas behov och stärka vår kompetens inom teknisk testning, anställer AddQ Consulting nu Rickard Larsson, en tekniknörd med en förkärlek till aktiehandel.
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Rickard som är en tekniknörd med förkärlek till aktiehandel, har flera års erfarenhet inom bank & finans. Han brinner för användbarhet och kvalité och uppskattar när han får jobba i tekniknära och komplexa IT-system som sätter hans naturliga nyfikenhet på prov.
Rickard senaste uppdrag var på konsultbolaget KnowIT där han jobbade inom Test & Krav.
[bookmark: _GoBack]Fritiden spenderar Rickard helst i naturen, på väg nedför en alptopp eller i en våg på surfbrädan.
Vi välkomnar Rickard Larsson hjärtligt välkommen till oss på AddQ!

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: _Hlk249256497]AddQ erbjuder specialiserade konsulter, tjänster och utbildningar inom test och kvalitetssäkring, test- och mätsystemutveckling samt effektivisering. Vi erbjuder färdigförpackade tjänster och lösningar för förbättring och effektivisering som skapar affärsnytta för våra kunder. Koncernen har ca 100 medarbetare i Stockholm och Göteborg. 
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