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Por una vida plena y abundante
Un festival para la familia: El Goetheanum apuesta por la pluralidad en las formas de familia

La vida familiar se ha diversificado en gran medida. Al mismo tiempo, las condiciones sociales y las individualidades de los niños suponen un reto para toda la familia. Por ello, el Goetheanum se plantea cómo podemos aprender a cultivar la familia respetando sus diferentes formas. Con un festival para todas las edades y todos los miembros de la familia.

Hoy en día existen familias patchwork, arco iris y multigeneracionales, padres solteros y abuelos sustitutos, así como todo tipo de comunidades. Lo que tienen en común es que forman el espacio en el que las personas se cuidan entre ellas y están ahí para las demás, también para crecer juntas.

Gerald Häfner, director de la Sección de Ciencias Sociales, es el iniciador del Festival de la Familia. Para él es importante partir de la vida real en lugar de ideas rígidas: «La familia es un regalo, es destino y una tarea al mismo tiempo. No es algo ya hecho, sino algo en constante construcción y formación.» Esto significa desarrollarse siempre con los demás, trata de la relación correcta entre libertad y compromiso. «Queremos ser libres, pero también nos necesitamos unos a otros, como necesitamos la luz para vivir. Y nuestros hijos quieren y necesitan una actitud de compromiso, comunidad y amor», dice Gerald Häfner. «¿Cómo pues, aprendemos a formar una comunidad familiar, a ser padres?»

En este festival para la familia, organizado por un equipo de empleados del Goetheanum y otros colaboradores, «el Goetheanum y su maravilloso parque-jardín estarán abiertos a las familias con niños, a la vida plena, abundante, triste y hermosa, a momentos serios y divertidos, a danza y juego, y a las ganas de compartir cosas sobre nosotros y nuestro camino, ya sea en solitario, en comunidad con otros o con los niños». ¿Cómo funciona esto? «Los niños juegan mientras los adultos hablan, y viceversa.»
(1850 caracteres/SJ; traducido por Michael Kranawetvogl)
Festival de familia ¿Cómo queremos vivir? En busca de la familia del futuro, 4–7 de agosto de 2022, Goetheanum 
Web (en alemán) socialnew.goetheanum.org/event/familien-festival
Web (en francés) socialnew.goetheanum.org/event/festival-des-familles-au-goetheanum
Contacto Gerald Häfner, sektion.sozialwissenschaften@goetheanum.ch
