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Nu startar SIME – Scandinavian Interactive Media Event!

Idag onsdag, den 11 november slås dörrarna upp till Ambassadeur och biograf Rigoletto för Europas största event inom Internet och digitala möjligheter. På SIME Stockholm kan du ta del av närmare 65 programpunkter och lyssna på över 60 spännande talare/experter från olika delar av världen.
När SIME drar igång förvandlas Ambassadeur och Rigoletto till SIME-land, en värld utan mentala begränsningar som öppnar upp för 1200 företagsledare, entreprenörer, riskkapitalister och experter. Det är två dagar med inspiration, kunskap, affärer och underhållning. Här arrangeras expert-workshops där deltagarna får djupdyka i ett ämne med lärare i absolut världsklass. Networking Bazaar där alla kan nätverka, göra affärer och starta samarbeten, samt möta och lära av experter inom många olika områden. Sist men inte minst, lyssna när några av de absolut främsta möts i paneldebatter och underhållande diskussioner på Rigolettos stora scen.   

Några av årets rubriker är: ”The age of the unthinkable”, ”Marketing is dead long live marketing”, ”A hacker’s view on innovation and the future”, ”The Masters of Commerce”, ”Up there in the Clouds”, ”Stockholm the most Intelligent Capital of the World - Boastful statement or objective analysis?” och ”The trends behind the trends - The digital future described by the ones who define it”.
Du möter Claudia Gonzalez, FN:s PR-chef, en pionjär inom social networking marketing och en av de mest tongivande non profitmarknadsförarna med bakgrund som marknadschef på World Economic Forum. Dr. Werner Vogels, Amazon.coms teknikchef och mannen bakom Cloud Computing. Sven Hagströmer som inte bara är en av de mest respekterade och framgångsrika investerarna utan även serieentreprenör inte minst på Internet där han grundade vad som idag är Avanza och HQ.
Författarinnan och journalisten Linda Stone, Anil Hansjee från Google, Sara Öhrwall från Bonnier och många många fler.  

SIME pågår 11-12 november och avslutas med SIME Awards där Nordens främsta Internetföretag koras av SIME-juryn. Du kan ackreditera dig till SIME fram till imorgon tisdag, den 10 november, kl 17.00. Kontakta pressavdelningen för ackreditering på press@sime.nu.

 SIME Academy Workshops genomförs mellan kl. 15.00 - 19.00 den 11 och 12 november på Rigoletto och Ambassadeur i Stockholm.  

Läs mer om årets upplaga av SIME Stockholm, alla programpunkter och alla gästande talare på SIME Stockholms hemsida 
Om SIME
SIME är norra Europas största event om Internet och digitala affärsmöjligheter. Eventet startade 1996 och samlar över 2 000 beslutsfattare, entreprenörer och journalister till bland annat Stockholm, Köpenhamn och Helsingfors för att träffas, göra affärer och lyssna till talare från hela världen. Årets tema är “Knowledge is the key differentiator”. En av årets nyheter är SIME Academy där besökarna kan fördjupa sig i workshops med världsledande experter.

Kontakta SIME: 

Sara de Costa, Press SIME

0704-93 27 76, sara@sime.nu
Christoffer Granfelt, VD SIME
073-343 60 35, christoffer@sime.nu
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