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Pressmeddelande Stockholm, september 2013

underBARA BARN, Stockholmsmässan i Älvsjö 4-6 oktober 2013.

Sveriges största mässa för de minsta (och deras föräldrar)

· Ända från allra första början har vi varit tydliga med att vi tar de minsta barnen och deras omvärld på största allvar. Det tror jag är den främsta förklaringen till att vi varje år ser en ökning både bland antalet besökare och mängden utställare, säger mässans grundare Kickie Jansen, som första helgen i oktober för elfte året i rad slår upp portarna till sin skapelse underBARA BARN.

Ett av mässans signum är den välbalanserade blandningen mellan allvar och lek, stort och smått. Här ges utrymme för såväl de seriösa samtalen och intresseväckande föreläsningarna som för de roliga upptågen och lekfulla tävlingarna. Till höstens mässa kommer exempelvis barnläkaren och författaren Lars H Gustafsson att prata om ”Lek för livet” som också är titeln på hans nya bok och så bereds det plats för en världsnyhet som lär väcka en del uppmärksamhet: Svenska Kyrkan ställer ut och erbjuder Drop In Dop, i en avskild och vackert inredd lokal i anslutning till mässhallen kommer dopet att förrättas på samma sätt som i en kyrka.  Ett drop in-dop skiljer sig inte från ett konventionellt dop förutom att i det är fallet sker på en något annorlunda plats. Allt som ska finnas med finns också här på underBARA BARN.
– Vi vill berätta om det som är viktigast för oss och som vi därför unnar varje människa. Mitt i vimlet och mitt i världen ska det föras samtal om den gåva som ges i dopet. Därför väljer vi nu en väldigt publik plats för samtal om dopet, säger biskop Eva Brunne.
– Samtidigt som det kan pågå en fnissig cirkusföreställning i en annan del av lokalerna, ler Kickie Jansen.

Annars puffar 2013 års underBARA BARN-mässa lite extra för det ekologiska. Grönt är skönt lyder parollen som ger avtryck bland annat i årets stora tävling. Alla Stockholmsregionens förskolor har bjudits in att snickra ihop en fågelholk. De inskickade bidragen kommer att hängas upp i det sagoträd som under tiden mässan pågår placeras på central plats i mässhallen. Första pris är 5 000 kronor som förskolan får hitta på något kul med. Mer information om fågelholkstävlingen finns på underBARA BARN:s facebooksida. Som nyligen nådde över 10 000 likes. 

– Att vi har så många anhängare på Facebook är en klar signal att vi växer och att vi uppskattas bland dem vi vill nå, konstaterar Kickie Jansen. Det gör att vi kan ha en nära kontakt med våra besökare hela året runt och kan ta del av deras önskemål inför mässan, vilket förstås är mycket värdefullt för oss. 

underBARA BARN-mässans målgrupp är barn upp till sex års ålder och deras föräldrar. Väntat antal besökare ligger på strax över 15 000 personer och man räknar med närmare 100 utställare. underBARA BARN samarbetar med Föräldrar & Barn. Mässan äger rum på Stockholmsmässan i Älvsjö mellan 4 och 6 oktober. 

För frågor ring pressansvarig Josefine Brøgger på 0708843508 eller maila jbab@telia.com

