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Pressmeddelande den 2017-04-26
Nordens största fordonsbranschförening nu invald i AIRC
(AIRC, EUs största förening för skadeverkstäder)
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Kvaliteten på skaderepararationerna är för låg visar Svensk försäkrings undersökningar. 

Därför inför Sveriges Fordonsverkstäders Förening (SFVF) nu Eurogarant, den enda internationellt erkända standarden för skadeverkstäder. 
– Vinnare är fordonsägare, försäkringsbolagen och Sveriges skadeverkstäder. Vår avsikt är att medverka till den största kvalitetsförbättringen som skett på svenska skadeverkstäder. Med Eurogarant och 100% verkstad ska vi fortsätta utveckla fordonsbranschen, säger Bo Ericsson, vd för SFVF. 

I korthet är Euro Garant:

· en standard som täcker hela fordonsskadeområdet – färg och kaross
· den enda erkända europeiska standarden inom sitt område (erkänd bland annat hos biltillverkare, TÜV, DEKRA, färgtillverkare, många försäkringsbolag med flera)
· en standard som arbetar med biltillverkarens instruktioner och alla bilmärken
· för bolagets verksamhet genom riktad analys av processer, arbetssätt och kvalitetsstyrning, som hjälper företaget i optimeringsprocessen och arbetet med att minska kostnaderna
· en standard som bedömer kompetensen hos personal och för personalutbildning i verkstäderna
· en 3-års garanti på karosseri och två års garanti på lacken
· en standard som används av både fria och märkesverkstäder
Vid frågor, kontakta:
Bo Ericsson, vd SFVF +46 8 519 475 11 

Om SFVF: SFVF, Nordens största fordonsbranschförening representerar över 2 300 seriösa medlemsföretag. Våra medlemmar består av professionella service/däck/glas och skadeverkstäder, bil/husbil/husvagnhandlare, rekonföretag för personbilar och lastbilar.  SFVF samverkar med myndigheter, departement och organisationer på den svenska bileftermarknaden. Vi bevakar, informerar, är med och påverkar regler, lagar och övergripande beslut i branschen för att förbättra villkoren både för bilägare och våra medlemsföretag.
