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Nyhet 2014-10-28

Blommogram till graven

[bookmark: _GoBack]När du inte har möjlighet att besöka dina närståendes gravplatser finns det hjälp att få. Med Interfloras tjänst Blommor till graven kan du skicka personligt utvalda blommor och binderier direkt till dina närståendes gravplatser över hela Sverige när du inte kan vara på plats.

Det är framför allt såhär inför Alla Helgons Dag, men även inför andra stora helgdagar och på den avlidnes födelsedag som många vill pryda deras närståendes gravplatser med fina blommor på kyrkogårdar runt om i Sverige. Det är för många ett vackert sätt att minnas och uppmärksamma de som lämnat oss. Buketter, planteringar, dekorationer och ljus är ett fint sätt att uppmärksamma de saknade.

Blommor till graven
Då alla inte bor i närheten av närståendes gravplatser kan du med hjälp av Interfloras tjänst Blommor till graven skicka blommor direkt till gravar och kyrkogårdar runt om i hela Sverige. Det här är en tjänst som inte bara finns tillgänglig under Alla Helgons Dag, utan även under resten av året för att göra det möjligt att smycka en gravplats när du inte kan vara på plats. 
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