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JSB använder Knauf Insulation för ny byggnad i Växjö

För byggnationen av Hus Charlie i Växjö, en 5500 kvadratmeter stor byggnad som ska rymma kontorslokaler och en restaurang, använder bygg- och projektutvecklingsbolaget JSB Knauf Insulations EcoBatt-isolering. Efter lyckade tester fortsätter nu företaget att använda sig av den nyupptäckta isoleringen.  

Hus Charlie som nu byggs av JSB ska binda samman två befintliga hus i Videum Science Park vid Linneuniversitetet i Växjö. Byggnaden, som ska inrymma bland annat kontorslokaler och en restaurang, är på 5 500 kvadratmeter och ska vara inflyttningsklart i höst. Byggnaden är arkitektoniskt uttrycksfull, vilket ställer höga krav på byggarna.

För isolering har JSB tidigare jobbat med stenull och glasull av ett annat fabrikat, men när bygget av Hus Charlie skulle börja byggas, presenterade XL BYGG i Alvesta Knauf Insulations EcoBatt som isoleringslösning. 

– Jag pratade en hel del med XL BYGG och deras argument för Knauf Insulation var övertygande. Vi ville testa, men vi hann inte prata med snickarna innan vi tog beslutet, säger Pär Engstrand, platschef på JSB. 

Lyckade tester
Enligt Pär Engstrand talade allt för Knauf Insulation, och hittills har testet av Knauf Insulation fallit bra ut.

– Testet av EcoBatt har varit lyckat. Det jag hört mest är att lukten är behaglig och att ullen inte kliar. Jag minns ju hur det var förr, när man kunde hitta små glasbitar i ullen som luktade allt annat än gott, så för mig är det väldigt stora plus, säger Pär.

Hus Charlie byggs även enligt Miljöbyggnad Silver, även om det inte ska certifieras. För att med råge klara energikraven har JSB lagt på 45 millimeter extra isolering i utfackningsväggarna och 100 millimeter extra i vindbjälklagen. 


Kontakt:
Peter Isacsson, Nordic General Manager | +46 (0)706 45 00 06
Elin Gustafsson, Nordic Marketing Coordinator | +46 (0)703 65 66 04






Knauf Insulation är en del av Knauf Group, en familjeägd global byggmaterialkoncern med en årlig omsättning på mer än €5 miljarder. Som en av världens främsta isoleringstillverkare, är vi verksamma i över 35 länder och har fler än 40 produktionsanläggningar som tillverkar glasull, stenull, extruderad polystyren (XPS), expanderad polystyren (EPS) och extruderad polyethylen (XPE). Med fler än 5 500 anställda, är vi specialister på isoleringstillverkning, forskning och utveckling. Vi erbjuder avancerade lösningar för energieffektivitet för byggnader i hela världen. Läs mer om oss och våra produkter på www.knaufinsulation.se 
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