Ljungbergs Textiltryck lanserar en ekologisk kollektion.
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Till Möbelmässan i Stockholm lanserar nu Ljungbergs Textiltryck en stor del av sin kollektion på ekologisk väv. -Ett helt naturligt och mycket viktigt steg för oss att ta för att möta den stegrande efterfrågan från många av våra svenska kunder, säger Bibbi Nilsson, designkoordinator på Ljungbergs Textiltryck.

Bibbi Nilsson fortsätter med att beskriva företagets miljöstrategi:

-Vi får fler och fler förfrågningar på om vi kan leverera ekologiska alternativ. Vi erfar att många stora beställare av gardiner efterfrågar både miljömässigt godkända och certifierade textilier. Vi har mött kraven hos så stora aktörer som hela kommuner. Till exempel har Malmö kommun en policy att i mesta möjliga mån endast upphandla miljögodkända produkter, och i Västra Götaland arbetar kommunen med GRÖNA LISTAN. För att möta upp mot dessa önskemål kommer vi nu att lansera tre grundvävar i 100% GOTS-certifierad ekologisk bomull på vilka vi i princip kan erbjuda hela vårt mönstersortiment på förfrågan på mer än 100 meter tyg. Dessutom kommer vi att under 2009 successivt flytta över de flesta artiklarna som trycks på bomullsvävar i vårt standardsortiment, vår ordinarie kollektion alltså, till dessa ekologiska vävar. Att tillverka EU-blommamärkta tyger innebär att vi garanterar att hela processen från odling och vävning av bomull till blekning, tryckning och efterbehandling av väven sker på ett miljögodkänt sätt och med kemikalier som inte skadar människor eller miljön.

Den här ekologiska satsningen kommer att presenteras på Stockholm Furniture Fair den 4-8 februari. Ljungbergs möjlighet att producera textil på ekologisk bomull enligt EU-blommans krav kommer sedan att förankras ute hos inköpare på kommuner och landsting, inredare och arkitekter.

- Det känns verkligen helt rätt att få jobba med den här miljösatsningen. Mitt hjärta brinner för dessa frågor och jag är mycket stolt över att vi nu kan ta ett så stort kliv framåt mot att kunna erbjuda våra kunder en både miljövänlig och etiskt godtagbar produkt som ett självklart innehåll i vår standardkollektion, säger Bibbi Nilsson.
GOTS står för Global Organic Textile Standard och är en standard som introducerades 2006 med mål att harmonisera de olika miljöstandarder som finns globalt för textilier. Den innefattar krav på ekologisk råvara och krav för tillverkningsprocessen samt direktiv för att textilarbetarnas villkor tillvaratas enligt ILO’s grundläggande mänskliga rättigheter. 
Ljungbergs Textiltryck ägs av Nife Textil AB, ett helsvenskt textilföretag som trycker, färgar och bereder textil i Rydboholm utanför Borås. Nife Textil AB är medlem i TEKO och har 50 anställda varav ca 5 personer jobbar med Ljungberg varumärke.

Under varumärket Ljungbergs Textiltryck utvecklar och marknadsför företaget sin egen textilkollektion, formgiven av endast svenska formgivare. Kollektionen består av både moderna flamsäkra gardintyger, historiska mönster, mönster för hem och barn samt en mycket uppmärksammad 50-talskollektion med namn som Stig Lindberg bland formgivarna.
För mer information var vänlig kontakta:

Bibbi Nilsson. Tel 0708-23 11 59 eller 033-23 11 59, bibbi@ljungbergstextil.se 
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