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Den uppkopplade maten temat för Food Hackathon by Krinova
Nu öppnar anmälningen till Food hackathon som går av stapeln 27 – 29 januari 2017 på Krinova i Kristianstad. Förra året deltog 50 tävlande från världens alla hörn. 
- Denna gång hoppas vi på ännu fler deltagare, säger Elin Carleke, projektledare för Food Hackathon by Krinova.
Alla med mat som intresse eller profession är välkomna att anmäla sig. Food hackathon sträcker sig över 48 timmar och startar på fredagskvällen med pitcher, följt av hackande. Helgen avslutas med presentation av lösningarna och prisutdelning på söndagen. Prissumman som de vinnande teamen får dela på är 50 000 kr. 
Årets tema är ”Connectivity of Food” och rymmer flera dimensioner. Vilka spännande värden kan den nya tekniken skapa då den kopplas samman med matens väg från jord till bord. Hur kan vi odla, producera och konsumera smartare? Den digitala tekniken öppnar nya möjligheter och vi befinner oss ännu bara i gryningen av det sammankopplade samhället.
[bookmark: _GoBack]- Bredden i kunskap och erfarenhet som deltagarna representerar gör ett hackathon speciellt. Förra året fanns programmerare, studenter, designers, jurister och naturligtvis också mat-människor bland deltagarna. Food hackathon är en möjlighet för dem som vill utveckla en idé, knyta kontakter och kanske ta de första stapplande stegen mot ett företag – eller varför inte hjälpa någon annan att förverkliga sin affärsidé, summerar Elin.
För mer information och anmälan http://bit.ly/2fNJ4MS
Kontakt:
Elin Carleke, projektledare Food Hackathon by Krinova, mobil 070-251 40 19 E-post: elin@krinova.se
Krinova Incubator & Science Park och Food Hackathon
Ett hackathon kan enkelt beskrivas som ett evenemang där människor med olika bakgrund på kort tid bygger något meningsfullt ihop. Det har arrangerats hackathons inom en rad olika områden, men inom mat var Krinova något av en pionjär då man 2014 var medarrangör på ett av Europas första food hackathons. Krinovas partners för Food Hackathon i januari 2017 är The Absolut Company, Högskolan Kristianstad, Stiftelsen RUTH, IKS, FIPDES och Region Skåne. Sparbanken Skåne bidrar med prispengarna.
Krinova Incubator & Science Park
Krinova är nordöstra Skånes Inkubator och Science Park och ägs av Kristianstads Kommun och Högskolan Kristianstad. Här erbjuds en kreativ tillväxtmiljö med inkubator och innovationsarena för stöd i utvecklings- och innovationsarbete, skräddarsydda konferenser och flexibla kontorslokaler. Krinovas tvärdisciplinära innovationsfokus Mat, Miljö, Hälsa, speglar Kristianstadsregionens näringsliv och Högskolan Kristianstads kompetensområden.
	Krinova AB
Stridsvagnsvägen 14
291 39 Kristianstad
Tel 0738-53 25 15
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