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Årets kulturavdelning
”SVs kulturhus i Bäckby är ett kulturnav i ett bostadsområde där såväl det offentliga som kommersiella kulturutbudet lyser med sin frånvaro.”

Så motiverade juryn i Studieförbundet Vuxenskolan valet av SV Västerås-Hallstahammar-Surahammar-Sala valet till årets kulturavdelning.

- Vår satsning på ett kulturhus i Bäckby har varit framgångsrik. Blandningen av verksamhet där våra ”vävdamer” vid fikapausen kan köpa piroger som säljs av våra bolivianska vänner handlar om äkta integration. Det handlar om naturliga möten i verkligheten och inga konstlade strukturer, säger Ankie Barklund, verksamhetschef på avdelningen som fick motta utmärkelsen och checken på 15 000 kronor.

SV Västerås-Hallstahammar-Surahammar-Sala bedriver förutom Kulturhuset en bred kulturverksamhet med rockhus, föreläsningar, hantverk och samverkar också med många lokala föreningar.

- Årligen genomför vi drygt 200 kulturarrangemang. Jag tror att det är bredden i vår verksamhet som gav oss titeln Årets Kulturavdelning och vi är väldigt stolta, säger Ankie Barklund.

Priset delades ut vid Studieförbundet Vuxenskolans Inspirationsdagar i Umeå.

Motiveringen i sin helhet bifogas.
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