Forny sommergarderoben med nyheder, der giver point i det grønne regnskab
----
High Coast ¾ Sleeve Top
Bluse med trekvartærmer i køligt funktionelt materiale bestående af uld og Tencel. 
Blusen har et feminint snit med bådformet halsudskæring og snor til justering, som fremhæver taljen.
Vejl. Pris 549,-

Abisko Cool T-shirt W (T-shirt, Fjällräven)
Kortærmet T-shirt med god pasform og V-hals. T-shirten er fremstillet af behageligt, køligt funktionsmateriale med Tencel og økologisk bomuld.
Vejl. Pris 399,-

High Coast Dress W (Kjole, Fjällräven)
Let og kølig sommerkjole. Kjolen er perfekt til rejsen, da den kun fylder lidt, når den er pakket ned, og den er lige så velegnet til ophold i bylivet. Pasformen er klassisk.
Vejl. Pris 599,-

Hight Coast Tank Top (Tank Top, Fjällräven)
Let og behagelig ærmeløs top med et feminint, lidt længere snit. Toppen er lavet af et blødt funktionelt materiale bestående af uld og Tencel. Ulden bortleder fugt fra kroppen og modvirker dårlig lugt, mens Tencelfibrene gør, at stoffet falder godt og føles køligt mod huden. Den er perfekt til solrige dage, men er også velegnet som inderlag under en skjorte i køligere temperaturer.
Vejl. pris 399,-

High Coast Stripe T-shirt (T-shirt, Fjällräven)
Alsidig kortærmet T-shirt til sommerens aktiviteter. T-shirten er lavet af et behageligt funktionelt materiale bestående af uld og Tencel. Ulden bortleder fugt fra kroppen og modvirker dårlig lugt, mens Tencelfibrene gør, at stoffet falder godt og føles køligt mod huden. 
Vejl. Pris 499,-

Räven Backpack (Taske, Fjällräven)
Enkel og slidstærk hverdagsrygsæk lavet af slidstærkt G-1000 HeavyDuty Eco bestående af genbrugspolyester og økologisk bomuld. Det enkle design og de praktiske detaljer gør rygsækken perfekt til turen til og fra arbejde eller hverdagsudflugter.
Vejl. Pris 749,-

Övik Pocket T-shirt LS W (T-Shirt, Fjällräven)
Behagelig langærmet T-shirt i økologisk bomuld. T-shirten har en lidt bredere, rund hals og forstærkede skuldersømme. Den er forsynet med en brystlomme med et lille foldet læderlogo og slidser i siden.
Vejl. Pris 399,-

Keb Eco-Shell (Jakke, Fjällräven)
Eco-Shell er et vandtæt, åndbart og bæredygtigt hardshell-materiale, som er behandlet med fluorcarbonfri imprægnering.
Vejl. Pris 3799,-

Greenland No. 1 Special Edition W (Vindjakke, Fjällräven)
Vindtæt og vandafvisende Eco-jakke, fremstillet af genbrugspolyester og økologisk bomuld. For hver Greenland No. 1 Special Edition, vi sælger, går 5 euro til forsknings- og støtteprojekter, der har til formål at bevare den alvorligt truede bestand af polarræve i Skandinavien.
Vejl. pris 2499,-

High Coast Wind Anorak W (Anorak, Fjällräven)
Let og elastisk anorak, der beskytter dig mod den kolde blæst; en smart anorak, du hurtigt kan trække i. Anorakken er fremstillet af et voksbehandlet materiale bestående af polyamid og økologisk bomuld. Stilen er enkel med et minimum af detaljer, så du kan pakke let. 
Vejl. pris 1399,-

