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Bringwell AB (publ) väljer reklambyrån Le Bureau !
Efter en pitch har Le Bureau gått segrande ur striden om uppdraget för Bringwell. Bringwell är en av de ledande aktörerna i Norden på egenvårdsprodukter, kosttillskott och växtbaserade läkemedel. Några välkända varumärken är Eskimo, MiviTotal, Probi Mage, BioLife, Kan Jang och WNT.
Bakgrunden till pitchen var att Bringwell känt ett behov att stärka sitt varumärke och  koppla ett tydligare grepp om produktportföljen. Detta ska ske bland annat genom gemensamma nordiska marknadsföringsinsatser, där Le Bureau blir huvudbyrå.
- Jag uppskattade Le Bureaus syn på kommunikation och de tar verkligen ett grepp om att göra nytta för både människan och samhället. Dessutom visade arbetsgruppen stor förståelse för vår affär och retail, säger Erika Bennerholt, VD på Bringwell Sverige och tillika marknadsansvarig för Norden.
- Vi ser fram emot samarbetet, inte minst för att uppdraget handlar om att göra nytta och dessutom spänner över flera marknader. Vi är också glada för att många uppdragsgivare nu verkligen fått upp ögonen på att vi kan retail, säger Eva Nilsson, projektledare på Le Bureau.
Uppdragsgivare på Bringwell blir Erika Bennerholt.
I arbetsgruppen på Le Bureau ingår Eva Nilsson, Arvid Nittve, Claes Kjellström, Ylva Krantz och Toni Donnelly.
För mer information, kontakta:
[bookmark: _GoBack]Erika Bennerholt, VD Bringwell Sverige/CMO +46-(0)73 819 74 00

Bringwell AB (publ) Bringwell AB (publ) är den ledande försäljnings- och marknadsorganisationen för egenvårdsprodukter på den nordiska marknaden. Bringwell arbetar med såväl egna som inlicensierade produkter och varumärken. Vår strategi är att leda utvecklingen på egenvårdsmarknaden genom bl.a. innovativa produkter. Bolagets aktie är listad på NASDAQ OMX First North och Mangold Fondkommission AB, tfn. 08-503 015 50, är dess Certified Adviser.

Läs mer på www.bringwell.com
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