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Inspiration och drivkraft
Under tre dagar samlas mellan 250 och 300 människor i Västra Frölunda församling för att prata om drivkraft, delaktighet och engagemang. 
Från Svenska kyrkan i Göteborgs församlingar kommer över 50 personer för att delta i idédagarna. Programmet är en blandning av föredrag, seminarier och ett helt öppet forum där vem som helst kan väcka frågor och få möjlighet att berätta. Inspirationen kommer både inifrån och utifrån. På lördagen berättar generalsekreteraren för Gothia Cup om starten för och drivkraften bakom världens största ungdomsevenemang. Ledarna för de valbara seminarierna samma dag kommer bland annat från Göteborg, Alingsås, Umeå, Härnösand och seminarierna handlar om frivilligcentraler, idealitet i glesbygd, unga konfirmandledare, filmens möjligheter och sociala medier.
En av seminarieledarna, Beata Åhrman Ekh, leder också ett projekt i Svenska kyrkan i Göteborg som handlar om idealitet. 

Idédagarna är en mötesplats för anställda, ideella och förtroendevalda i Svenska kyrkan. Dagarna arrangeras av Ideellt forum i Svenska kyrkan, Västra Frölunda församling, studieförbundet Sensus och Kyrkans tidning.

Vill du veta mer om

… idédagarna och det lokala engagemanget i dem – kontakta Per Josefsson, Västra Frölunda församling, 031–731 64 86

… idédagarna och Ideellt forum – kontakta Fredrik Hedlund, Ideellt forum, 08–406 16 78
… projektet för idealitet i Göteborg ​– kontakta Beata Åhrman Ekh, Svenska kyrkan i Göteborg, 0702–99 74 76
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