



[bookmark: _GoBack]Sidste frist for billige NorthSide-billetter

Der er meget tæt på udsolgt af SPOT/NorthSide-billetten, og frem til 1. april kan du spare 300 kroner på tredagsbilletter til NorthSide

Programmet er ved at være på plads for NorthSide Festival 2012 og med navne som Justice, Snow Patrol, The Stone Roses, Mumford & Sons, James Blake, Marina And The Diamonds, The Hives, Garbage og Emeli Sandé synes vi, at plakaten ser både meget alsidig og virkelig spændende ud – vi tror med andre ord på, at NorthSide 2012 bliver en fantastisk oplevelse.

NorthSide afvikles i dagene 15.-17. juni i Ådalen ved Aarhus, og frem til 1. april er der mulighed for at komme med for kun 1.095,- plus gebyr. Så har man allerede nu planlagt at besøge NorthSide til sommer, er det bare om at klikke sig ind på NorthSide.dk i en fart.

Er man interesseret i at besøge både SPOT Festival og NorthSide, så er der også stadig enkelte kombi-billetter tilbage, hvor der er penge at spare på både billetten til SPOT og NorthSide. Her skal man dog være hurtig, da der er meget tæt på udsolgt.

Billetsalget til NorthSide går lige nu over alt forventning, og vi har på nuværende tidspunkt solgt omkring fem gange flere billetter end på samme tidspunkt sidste år, så der bliver sat salgsrekord hver dag.

Så køb din billet i dag på NorthSide.dk, og spar 300 kroner!

Programmet for NorthSide Festival 2012: The Asteroids Galaxy Tour, Bat For Lashes, Bombay Bicycle Club, Choir of Young Believers, Dúné, Eagles of Death Metal, Emeli Sandé, Freja Loeb, Garbage, The Gaslight Anthem, The Hives, James Blake, Justice, Kasabian , Kashmir, The Kooks, Little Dragon, Lukas Graham, Malk De Koijn, Miles Kane, Mumford & Sons, Noah & The Whale, Marina and the Diamonds, Noel Gallagher’s High Flying Birds, Oh Land, Snow Patrol, The Stone Roses, Turboweekend, When Saints Go Machine og The xx .

NorthSide Festival 2012 afvikles i dagene 15.-17. juni, og billetter kan købes på Northside.dk eller via Billetlugen.dk. Vær opmærksom på, at billetprisen stiger 1. april 2012.

Besøg NorthSide.dk eller facebook.com/northsidefestival for mere information om NorthSide Festival 2012.
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