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PRESSMEDDELANDE
Stockholm 2011-01-13

Hello synar mötets anatomi
I en mångfald av perspektiv, bjuder ”Hello” besökarna på Stockholm Furniture Fair och Northern Light Fair, på flera föredrag, som gör en djupdykning i VAR, NÄR och HUR vi har möten, med fokus på de offentliga miljöer där de äger rum.
”Hello” består av en inspirationsutställning, som görs i samarbete med arkitekt- och designbyrån Uglycute och en föredragsserie. Seminarierna består av 2-3 korta föredrag på tillsammans ca 45 minuter. Formatet liknar en "talk show" med en moderator som leder samtalen. Föredragen är fördelade på fyra dagar och har teman som på olika sätt belyser mötet, med ett block på förmiddagen och ett på eftermiddagen.  
Föreläsare är bland andra: Christina Bodin Danielsson, Arkitekt SAR/MSA, teknologie doktor, forskare på KTH, Anders Marsen & Petter Hauffman C-O-M-B-I-N-E, Jens Lanvin, framtidsforskare, trend- och omvärldsanalytiker, Synovate, Pernilla Quarfordt, forskare vid FX Palo Alto Laboratory i USA.E, Robert Stadler, designer, Form Us With Love, designer och Monica Förster, designer. Föredragen hålls på engelska.
TISDAG 8 FEBRUARI: TEMA MÖTESBETEENDEN
Eftermiddag: Let's come together - Meeting environment and behaviors
Här analyserar vi mötets basala anatomi. Vilka beteenden styr? Vilka arbets- och mötesmiljöer genererar effektivitet och bra arbetsklimat? Beteendevetare, forskare i arbetsmiljö och möteskonsulter delar med sig av sina erfarenheter och tankar.

ONSDAG 9 FEBRUARI: PROCESS & CASE
Fokus ligger på frågorna; VEM och HUR? Med allt från problemställning, idégenerering, insäljning och genomförande. Det handlar om att dela erfarenheter, synliggöra processer och inspirera genom lyckade, nytänkande exempel.

Förmiddag: 2 sides 2 every story - Collaboration perspectives
2 sides 2 every story visar mötet mellan parter i projekt och ger deras olika perspektiv på arbetsprocessen. Beställare/Inredningsarkitekt, Tillverkare/Designer etc.

Eftermiddag: Show 'n Tell - Case snap-shots
En uppföljande del som innebär ett smörgåsbord av korta 10-minuters mötes-case av mötesmiljöer eller mötesprodukter där inredningsarkitekter, designer eller inköpare visar upp intressanta exempel.

TORSDAG 10 FEBRUARI: VISION, PASSION OCH KOMMUNIKATION 

Inspirerande föredrag vinklade från vitt skilda yrkesgruppers perspektiv. Fokus ligger på "MED HJÄLP AV VAD" kan man skapa framtidens offentliga miljöer och möten. Hur ser designers och experter på framtidens möten? Vad inspirerar och hur föds nya idéer? Hur kan ett företag arbeta med varumärkesvärderingar i sina offentliga ytor och hur kan de avspeglas i utformning av kontorets interna mötesstruktur?

Förmiddag: Everything but the chair - Designing good meetings
Vi tar en titt på de faktorer, förutom exempelvis möblemang, som skapar förutsättningar för bra möten. Användandet av ny teknik, mötesmöbler, ljud, ljus och rumslighet presenteras av experter inom respektive område.


Eftermiddag: Telling stories - Interior branding
Här samlar vi tankar kring hur ett företags varumärke visar sig i offentliga mötesmiljöer såsom entré, reception och besöksytor. Men också hur företagskulturen som varumärke internt påverkar utformningen av kontorets externa och interna mötesplatser. Mötesytan sedd genom ögonen på varumärkesexperter.

FREDAG 11 FEBRUARI: TRENDER
Förmiddag: What's next - The future anatomy of meetings
Vi kikar in i framtidens möten. Hur möts vi om 5 år, om 10 år, om 50 år? Vilka nya krav behöver vi tillgodose då? Vilka nya beteenden kan vi skönja redan nu? Framtidsforskare och trendspanare tar sikte på framtidens möten och mötesmöbler.

Programmet finns på www.stockholmfurniturefair.se och uppdateras löpande. Mer om Hello finns på  facebook "Hello - Anatomy of meetings". 

http://www.facebook.com/pages/Hello-Anatomy-Of-Meetings/166944903337561?v=wall&ref=ts#!/pages/Hello-Anatomy-Of-Meetings/166216633408796
Stockholm Furniture Fair och Northern Light Fair äger rum på Stockholmsmässan 8-12 februari 2011.

För mer information besök www.stockholmfurniturefair.com och www.northernlightfair.com eller kontakta Lotta Signeul, pressansvarig 08 749 43 79, lotta.signeul@stockholmsmassan.se 
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