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Heroic Sport ApS fra Sønderborg er vinder af årets nationale Creative Business Cup-finale

I går løb den nationale Creative Business Cup-finale af stablen på Børsen i København. Her dystede 20 kreative iværksætterteams fra hele landet om en plads ved den globale finale i København. Vinderen blev Heroic Sport ApS fra Sønderborg. CxD ApS fra Åbyhøj løb med andenpladsen, mens The Apple Girl fra København endte på tredjepladsen.

Til november afholdes den globale Creative Business Cup-finale i København, og i går blev det afgjort, hvem der skal repræsentere Danmark ved det uofficielle verdensmesterskab i iværksætteri inden for de kreative erhverv.

Det skete ved den nationale finale, som blev afholdt på Børsen i København. Her blev Heroic Sport ApS fra Sønderborg kåret som årets vinder blandt 20 finalister fra hele landet. CxD ApS fra Åbyhøj og The Apple Girl fra København K sluttede på anden- og tredjepladsen.

Heroic Sport ApS producerer en videreudvikling af den såkaldte ”indiske kølle”, der er en af verdens ældste træningsteknikker. Heroic Sports køller bliver skabt af almindelige plastikflasker, der kan fyldes med alt fra sand til vand, med et speciallavet håndtag. Køllerne kombineres med en videobaseret læringsplatform, der gør det nemt for brugeren at benytte redskabet.

Juryen lagde i deres motivation særligt vægt på Heroic Sport ApS’ innovative måde at transformere enhver flaske til et træningsredskab, der nemt kan justeres efter brugerens behov, og at de derved har skabt en træningsmetode, som er let tilgængelig for alle.

En del af STAY-konferencen
Årets top tre blev fundet efter en pitchsession, hvor de fem bedste af de 20 oprindelige finalister pitchede deres koncept for årets jury. Juryen består af repræsentanter fra det danske startup-miljø, fagpersoner og nogle af landets førende virksomheder. Se hele juryen bagest.

Den nationale finale var en del af STAY-konferencen, der sætter fokus på, hvordan Danmark kan tiltrække og fastholde iværksættere og talenter.

Læs mere om STAY-konferencen her: www.creativebusinesscup.com/stay
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ÅRETS JURY
· Sten Peters, Partner, Deloitte
· Søren Stenderup, Managing director, Danmark Digital AML
· Magnus Meyer Harrison, Founder & CEO, AM Breweries
· Anette Nørgaard
· Janus Krarup, Head of Business Service, City of Copenhagen
· Mikkel Sørensen, Head of DTU Skylab, DTU Skylab
· Christian Vintergaard, CEO, The Danish Foundation of Entrepreneurship
· Louise Ertman Baunsgaard, Owner, Ertman.dk
· Bettina Simonsen, CEO, Lifestyle & Design Cluster

Om Creative Business Cup
[bookmark: _GoBack]Creative Business Cup (CBC) er et globalt initiativ for innovation og iværksætteri, der arbejder for at styrke kreative og innovative iværksætteres potentiale for vækst og udvikling. Hele året rundt hjælper Creative Business Cup talentfulde startups til at udnytte deres potentiale for vækst og innovation. Det sker blandt andet gennem træning, matchmaking og mentorforløb. CBC’s initiativer kulminerer til november ved verdensmesterskaberne, hvor de bedste og mest innovative iværksættere fra hele verden mødes ved den internationale finale i København. CBC er på få år vokset fra en dansk iværksætterkonkurrence til et globalt initiativ med et netværk større end 5.000 iværksættere og 65 partnerlande. CBC er støttet af både offentlige og private midler verden over.
