
Sedan årsskiftet har färgbutiken Happy Homes Strängnäs arbetat med ett projekt där de bjuder in lokala konstnärer och ger dem möjligheten att ställa ut sina tavlor i butikens Kulörcafé.

[bookmark: _GoBack]För att skapa en trevlig och kreativ känsla i Kulörcafét har en vägg gjorts i ordning där konstnärer får hänga upp sina tavlor. Tavlorna ska inte bara skapa en vacker inramning till caféet, de är även till försäljning. 

På torsdag, den 22 februari klockan 16:00-20:00, är det dags för vernissage då konstnären Gunnel Ljungberg öppnar sin konstutställning i Kulörcafét. Där kommer hon presentera sina akvarellmålningar med blandade naturmotiv.

– Naturen är en ständig inspirationskälla, berättar Gunnel, jag strävar efter att bli friare i mitt uttryckssätt, att våga släppa prestationskraven som låser skapandekraften och spränga mina egna gränser. 
Gunnel inspireras av det mesta som hon fäster ögonen på, vilket bidrar till en spännande bredd av motiv.

Gunnel har tidigare deltagit på bland annat Södermanlands Konstrunda, ställt ut på Torekällberget i Södertälje och på Grassagården mm.  Hon har under hela sitt liv skapat på ett eller annat sätt. När hon arbetade med barn och ungdomar inom Habilitering använde hon sig även där av drama och måleri i jobbet.

Varmt välkommen på vernissage den 22 februari klockan 16:00-20:00.

För mer information kontakta Anders Claesson, Happy Homes Strängnäs, tel: 0152-322 00
