



Pressrelease





2009-02-04

Pizza omsätter 3,1 miljarder 

–tidningen Fast Food släpper unik analys


Tidningen Fast Food släpper i samband med nästa utgåva en unik undersökning kring pizza och dess marknad.  

Pizza är en både älskad och hatad snabbmatsrätt som serveras av nästan 3500 pizzaaktörer runt om i Sverige. Enligt tidningens, senaste beräkningar omsätter pizzeriorna runt 3,1 miljarder kronor. Ungefär 45 miljoner pizzor stoppar vi i oss från pizzeriorna varje år.  

”Tydligt är att trenden går från billiga och enkla pizzor till lite dyrare och mer måltidsinriktade och nyttigare pizzor. Att prova en gourmetpizza är idag inte lika främmande som för tre år sedan, något som vår underökning klart visar”, säger Magnus Lilienström, chefredaktör för tidningen Fast Food. 

”Vi på Fast Food arrangerar också i dagarna den årliga tävlingen Pizza SM och inte minst här har vi de senaste åren sett hur nivån höjts med bättre råvaror, mer hälsosamma alternativ och inte minst större kunskap kring mat och måltiden hos pizzabagarna”, säger Magnus Lilienström. 

Undersökningen avslöjar bland annat hela 56 procent då och då väljer att köpa en helt vegetarisk pizza och 86 procent gillar när det är mycket grönsaker på pizzan. När det gäller osten vill 48 procent ha mozzarella och 22 procent skulle föredra light-ost på pizzan. När det gäller toppingen så vinner skaldjur med knapp marginal, detta föredrar hela 39 procent. Efter det kommer kött med 38 procent. Undersökningen avslöjar också vad vi svenskar föredrar att dricka till och hur vi äter vår pizza. Och inte minst ger den svar på den omtvistade frågan: ”ska botten vara tunn eller tjock?”

Kontakt om undersökningen: 

Chefredaktör: magnus.l@mentoronline.se, 0709-95 13 44.

