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PRESSMEDDELANDE 090319
Vinnarna utsedda- 2008 års främsta Företagare, Nystartare, Innovatör och Marknadsförare i Västerås premierades vid Guldstänksgalan 

I samband med Guldstänk festen för det företagsamma Västerås delades priser ut till vinnarna av utmärkelserna Årets Företagare 2008, Årets Nystartare 2008, Årets Innovatör 2008 samt Årets Marknadsförare 2008.
Priset till Årets Företagare 2008 går till Cihan Karakoyun, Aros Snabbgross AB
Motivering: Cihan Karakoyun har på 20 år byggt en mycket stark företagsgrupp inom livsmedelsgrossistbranschen. Tålmodigt och step by step har Cihan utvidgat sin rörelse från att vara en lokal aktör till att, genom skapandet av Mirim-gruppen, nu omfatta ytterligare 10 företag i samverkan. Cihan är en entreprenöriell person med kurdisk bakgrund och utbildad skogsingenjör. 
Cihans företagsbygge, Aros Snabbgross, Mirim-gruppen och dotterbolag i Gävle har genom åren visat hög kreditvärdighet och god lönsamhet. Cihan visar med sitt företagande hur personlig drivkraft och målmedvetenhet kan kompensera de svårigheter som kan mötas i Sverige. Cihans ambition är att vara ett föredöme och att förmedla en positiv målbild. Under sin 20-åriga tid som västeråsare har Cihan startat 5 bolag i Västmanland med en omsättning på drygt 300 Mkr och som ger ca 20 personer sin utkomst. 
Cihan Karakoyun rekommenderas bli Årets Företagare i Västerås 2008. Han är en målmedveten entreprenör som vårdar tillväxt och långsiktig expansion med bibehållen kreditvärdighet. Personlighet och drivkraft visar att en entreprenöriell förmåga kan kompensera en otraditionell bakgrund och ge ett mycket gott resultat – i Västerås!

Kontakt: Cihan Karakoyun, 021-222 38. 070-551 9515
Munkbovägen 15, Västerås
Priset delas ut av Företagarna i samarbete med Västerås stad
Priset till Årets Nystartare 2008 går till Semir Brkic, Print Image Västerås Textiltryck AB
Motivering: Pristagaren har, inom en traditionell bransch, på kort tid och med stor entusiasm byggt upp en lönsam verksamhet. Företagaren kännetecknas av yrkesstolthet och en positiv inställning – en god förebild för nya företagare.


Kontakt: Semir Brkic
Print Image Västerås Textiltryck, 070-424 9003
Smältverksgatan 152, Västerås, info@printimage.se
Priset delas ut av ALMI Företagspartner
Priset till Årets Innovatör 2008 går till Mikael Johnsson, Cable 1 Europé AB
Motivering: Årets innovatör har en förmåga att med sina innovationer överraska marknaden och omgivningen med enkla och geniala idéer. Han ser dessutom möjligheter till nya idéer och affärer i allt i sin omgivning och hans innovationer visar tydligt att han är en stor uppfinnare och entreprenör.
Kontakt: Mikael Johnsson, vd, 021-81 13 30 / 070-339 6691
Pilgatan 25 Västerås, mikael.johnsson@desarollo.se
Priset delas ut av ALMI Företagspartner

Priset till Årets Marknadsförare 2008 går till Bistron Frank

Motivering: Priset till Årets Marknadsförare 2008 går till mr Frank med matkumpaner på bistron Frank för sitt utsökta och välkryddade varumärkesbyggande.

Frank är skolexemplet på att ”nöjda kunder är bästa reklam”. Skickligt hantverk, välsmakande kunskap, briljant värdskap och lockande möten är ingredienser som får gästerna att förväntansfullt köa i veckor för ett bord. Och eftersom Frank lever sitt varumärke fullt ut motsvarar de

allas förväntningar och de lyriska gästerna ger sig av hemåt som helfrälsta marknadsförare.

Ryktet om Frank har även snabbt spridit sig utanför stadsgränsen och den mystiske cigarrökande gentlemannen sätter numera guldkant på tillvaron för fler än västeråsarna. De smakkittlande och minnesvärda upplevelserna börjar bli en turistattraktion...

Det finns bara en slutsats: Frank rules.

Kontakt: Peter Sandberg, 070-379 7830
Bondtorget, Västerås

Priset delas ut av Marknadsföreningen i Västerås


Har du några frågor rörande Guldstänk är du välkommen att kontakta 
Lena Eriksson 021-393930 

Mer om galan på: www.guldstank.se
Vill du ladda ner fler bilder?
Gå in på: http://daqapo.windh.net/daqapo/login.jsp?comesFrom=null
användare: press@vasteras.se
lösen: malaren
Bilderna från Guldstänk ligger under mappen press, klicka på bilden, i vänstra fältet kommer en meny, klicka på symbolen under hämta bild, fyll i uppgifterna sedan klicka ok, klicka sedan på ladda ner.
