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Pressmeddelande, Tibro, Sverige 2018-02-02
Offecct fortsätter att stärka sig internationellt. 
Formgivare från historien bidrar med design till morgondagens mötesplatser.  
Offecct har i tre decennier samarbetat med ledande designers och arkitekter över hela världen i syfte att skapa möbler som speglar nutidens och framtidens växlande krav och behov, inte minst på arbetsplatser och sociala mötesplatser. Årets nyhetskollektion inbegriper även tydligare lärdomar och inspiration från det förflutna, bland annat genom att Offecct presenterar designobjekt och möbler av två legender i arkitektsammanhang -  Frank Lloyd Wright och Sven Markelius.

– Människors vardag har som bekant förändrats dramatiskt genom den digitala revolutionen, säger Kurt Tingdal CEO som tillsammans med designchef Anders Englund, är de ursprungliga grundarna av Offecct. 
- Inte minst märks det på hur människor idag arbetar på flera olika platser, vid olika tidpunkter på dygnet, ständigt uppkopplade mot terminaler och mobila enheter. En ny typ av vardag som självfallet ställer krav på möbler och övrig inredning. Denna livsstil vill vi möta och återspegla i årets nya kollektioner”, fortsätter Kurt Tingdal.

Designnyheterna från Offecct har alltid världspremiär på de ledande designmässorna i Stockholm och Milano. I Stockholm presenterar Offecct helt ny formgivning av Thomas Sandell, Claesson Koivisto Rune, Luca Nichetto och Mattias Stenberg. Nytillskott i Offeccts formgivarteam är den unga brittiska formgivaren Lucy Kurrein, den tyske formgivaren Maximilian Schmahl och den italienska formgivarduon D.Debiasi & S.Sandri. 

I Stockholm är det också premiär för japanske designern Jin Kuramotos superlätta, biobaserade stol Jin och svenska formgivarduon Fronts ”mötesö” Dune. Offecct visar även intressanta uppgraderingar från Ineke Hans och Khodi Feiz. 
2018 är ett unikt år för Offecct då det framtidsorienterade designföretaget även blickar tillbaka, och återvinner arkitektur och design från historien. I Offeccts nya kulturella satsning Edition, lyfter man fram designobjekt och möbler skapade under 1900-talet. Årets Edition är den första utgåvan av flera planerade och innehåller formgivning från Frank Lloyd Wright och Sven Markelius. Edition är en exklusiv kollektion och produkterna erbjuds endast i limiterade upplaga (se separat pressmeddelande Edition).

Svenska möbeltillverkaren Offecct stärker sin ställning internationellt. 
Offecct fortsätter sin internationella expansion. Under våren 2018, öppnar Offecct nya showroom i Köpenhamn, Rotterdam och London och bolaget kan även konstatera att efterfrågan ökar i Nordamerika.

– Vår nya bolagsstruktur med Flokk AS som ägare har skapat ytterligare 
förutsättningar för att snabbt expandera internationellt. Vi får nu en stabil plattform för vårt unika erbjudande bestående av svensk originaldesign inom ”soft seating”, säger Kurt Tingdal. 

-Som ett led i expansionen och vår internationalisering stärker vi även vår lokala förankring till Tibro (Sverige), där vi idag har vår utveckling och produktion. Under 2018 investeras i produktionsenheten i Tibro. Investeringar som bidrar till att vi kan garantera spårbar hållbarhet och äkthet på våra originalprodukter till våra kunder, enligt vår mission och filosofi Offecct Lifecircle, avslutar Kurt Tingdal. 
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Om Offecct
Offecct AB is a Swedish entrepreneur-led company with its headquarters and production in Tibro, Sweden. The company was founded in 1990 by Kurt Tingdal (CEO) and Anders Englund (Design Manager). They are both still actively involved in the company. The Group has 75 employees and a target for 2018 of SEK 188 million. 50% of all sales comprise exports to more than 50 countries. Our business is run in our own production which have a total area of around 20,000 m2. The company has showrooms in Stockholm, Gothenburg and Tibro (Sweden), Oslo (Norway), Copenhagen (Denmark), Milan (Italy), London (UK), Rotterdam (NL). Offecct is, since May 2017, a part of the Flokk Group, an international group focusing on design and development of furniture for working places.
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