​Helsingborg får nytt museum om hälsa

[bookmark: _GoBack]I Helsingsborgs nyaste museum arbetas det med de sista installationerna inför invigningen. Den nya basutställningen Tro, hopp och hälsa invigs på Medicinhistoriska Museet den 4 september. Formgivning, gestaltning, berättelse och pedagogik är framtaget av Expology i samarbete med Kulturen i Lund.

- Egentligen är det inte ett helt nytt museum då det tidigare fanns en utställning som drevs av Helsingborgs medicinhistoriska förening. Men nu är den gamla utställningen borta och den nya basutställningen växer fram, säger Mats Engström som är innehållsansvarig på Kulturen.

Det är en upplevelsebaserad tidsresa i medicinens utveckling, från tiden innan bot fanns till dagens medicinska vetenskap. Utställningen handlar även om synen på vad som är friskt och sjukt och vill på så sätt locka till eftertanke och reflektion.

- Det har varit en otroligt spännande resa att få gå in i de medicinhistoriska samlingarna och skapa en modern historisk berättelse i denna fantastiska byggnad, säger projektledare Liza Carlefred.

- Vi har också haft stor hjälp av Helsingborgs medicinhistoriska förening berättar Sofia Grebius från Expology som arbetat med research och intervjuat föreningen. De har bidragit med många fascinerande och viktiga berättelser som nu vävts in i den nya utställningen. Utan föreningens insats skulle vi saknat väsentliga delar av historien, tillägger Sofia.

Kulturen är ansvariga för driften av det nya Medicinhistoriska Museet som växer fram i det gamla barnsjukhuset på Bergaliden. Det är Region Skåne som står bakom med finansiering och museet kommer bli ett komplement till Livets museum i Lund.
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