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Slik sikrer du deg mot lynnedslag
Sommersesongen er ensbetydende med at tordenværet står for tur. I hjemmene våre har det aldri vært mer avansert og ømfintlig elektronisk utstyr, som kan bli ødelagt ved lynnedslag. Nå kan du enkelt sikre hjemmet med overspenningsvern.

· Et overspenningsvern beskytter alt fra TV-en, PC-en, spillkonsoller, hvitevarer og annet elektronisk utstyr som er koblet på strømnettet. Det kan vise seg å bli en lur investering og forsikring ved lynnedslag, sier Anton Hagberg, kommersiell direktør i Komplett.

Overspenningsvern er svært enkelt å installere, gjennom egne strømuttak som kobles på stikkontakten. Den eneste forutsetningen er at stikkontakten er jordet.

· Ved kjøp av overspenningsvern er det viktig å tenke på hvor mange elektroniske enheter som skal kobles på. For eksempel er det nok med ett strømuttak for kaffemaskinen, mens du i TV-kroken trolig bør ha et spenningsvern med opptil seks strømuttak, sier Hagberg. 

Når det gjelder lagring på data finnes det også back-up løsninger som sikrer eksterne disker og lignende. 

· Det er ikke bare utstyret som kan bli skadet av lynnedslag, også informasjon på en pc eller familiens digitale bildesamling kan ryke hvis du ikke har beskyttet utstyret. Det er også kjedelig å komme hjem fra ferie til en fryseboks som har blitt ødelagt, sier Hagberg. 

Alle APC overspenningsvern har «Equipment Protection Policy» som innebærer at utstyr som er koblet til overspenningsvernet, men likevel blir ødelagt blir erstattet. 

For mer informasjon kontakt:
Anton Hagberg, Kommersiell direktør, Komplett – mobil 90 95 01 48




Om Komplett Group:
Komplett.no er Norges største nettbutikk og er en del av Komplett Group – Nordens største netthandelsaktør. Komplett Group har 700 ansatte og hovedkontor i Sandefjord. Les mer på www.komplett.no og www.komplettgroup.com

Eksempler på gode produkter og bruksområder:
· 308808  Overspenningsvern med 1 strømuttak, perfekt for kaffemaskinen og andre enkeltstående produkter kun knyttet til strøm.
· 839912 Overspenningsvern med 5 strømuttak, til stereoanlegget, kjøkkenutstyr etc. 
· 839914 Overspenningsvern med 5 strømuttak og 2 USB kontakter for lading, da er nettbrettet, telefon etc. beskyttet under lading.
· 839920 Overspenningsvern med 6 strømuttak, telefon og coaxbeskyttelse, perfekt til TV-benken og hjemmekontoret. 

For øvrig se hele utvalget:
https://www.komplett.no/search?bn=10456&category=10456_UPS%2Foverspenningsvern&q=*%3A*&subcategory=10459_Overspenningsvern 
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