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Evenemang på rad i Tänndalen
Det är mycket skidåkning och vinter kvar i Tänndalen. Skidsäsongen pågår ända fram till söndag 7 maj.
– Vi har en av landets längsta skidsäsonger. I morse hade vi ett snödjup i backarna på 74 centimeter, säger Nike Bent, sportchef i Tänndalen. Det är sagolika förhållanden som erbjuds.  

Den närmaste perioden väntar dessutom ett flertal evenemang i Tänndalen, olika aktiviteter och pulshöjare som skapar mervärden för både gäster och lokalbefolkningen.

Tisdag 4 april kl 17-19, återkommer 2015 års succé med ”Smaka på Tänndalen”.
– Det är ett unikt koncept där vi kombinerar skidåkning med god mat. Totalt är det fem restauranger som är öppna och erbjuder två smårätter på varje ställe. Skidorna fungerar som transportmedel mellan restaurangerna. Priset är 395 kronor, och man äter så mycket man vill. Det går även att åka längdskidor mellan matställena. Senare på kvällen väntar en gemensam avslutning på TP Restaurang & Bar. Gäster, bybor, alla är välkomna. Biljetter säljes i receptionen på Ski Lodge i Tänndalen.
Påsken bjuder alltid på högtidsstunder i Tänndalen. De här veckorna söker sig många skidälskare, från hela Sverige, till avspända och njutningsfulla upplevelser i sköna temperaturer. För den som vill erbjuds även aktiviteter som blåkullafärd, äggjakt, renafton, afterski, samt nattskidåkning.
Fredag 21 april klockan 15 blir det finbesök. Längdskidåkaren Johan Olsson och Rikard Grip, Sveriges förbundskapten, föreläser om ledarskap och hur man kan tillämpa idrottens tankesätt för att bli vinnare i näringslivet. I publiken välkomnas såväl företagare som nyfiken allmänhet.
Föreläsningen äger rum på Ski Lodge och är gratis. Först till kvarn, begränsat antal platser.

Helgen efter påsk, 22-23 april, är det dags för den stora skoterhelgen som ifjol lockade 2-3 000 åskådare. Platsen är i nedre delen av backen, vid Ski lodge, i Hamra. 
En publikmagnet är Johan Eriksson Invitational, en stadioncross med flera av Nordens bästa skoterförare. Deltar gör bland annat namn som Adam Renheim, Elias Ishoel, John Stenberg och Nisse Kjellström. Åkarna tävlar om 100 000 kronor i prispengar. Tävlingen, som körs lördag kl 15-17, är mycket spektakulär och inbjudande, och lockar åskådare över generationsgränserna. 
Under helgen pågår även en skotermässa där bland annat nästa års skoternyheter presenteras. Möjlighet finns även till provåkning.
– Mässan håller öppet både lördag och söndag, säger Nike Bent, med fri entré under söndagen.
Liftsystemet är igång som vanligt när aktiviteterna pågår, förutom de liftar som ligger direkt ovanför Ski Lodge och den uppbyggda skoterarenan.

Säsongens näst sista event i Tänndalen är ”1:a Maj Trofén”, en annorlunda och rolig slalomtävling som avslutar tävlingssäsongen i Sverige. Fokus ligger på en rafflande parallellslalomtävling med massor av fina priser och härlig vårskidåkning. Under lördag och söndag är det kval för tävlande i klasserna U10, U12, U14 (lördag), U16, seniorer och veteraner (söndag). Under dessa dagar pågår även en skicrosstävling. Söndagen kompletteras med ett teamevent och roliga hopp i ”Bybua big airbag”. Allt kulminerar sen under måndagen, 1 maj, med Knatteparallellen och parallellfinaler för alla klasser. 
– Detta är en klassiker som körs för 51:a gången. Årets upplaga är den tredje med Tänndalens IF som arrangör. 

Den sista helgen i Tänndalen brukar kunna innebära skidåkning i sol och många plusgrader. Som en final på säsongen blir det fyra dagar som går under namnet ”Spot Battle”, ett avslappnat extremsport-event med kreativa, roliga features, live-musik, konsttävling och brunbrända ansikten.
– Tanken med Spot Battle är enkel. Vi bygger en park i Hamra som är proppfull med features, och som alla kan åka på, där självförtroendet och farten bestämmer hur stort man vill gå – och inte hoppen. Istället för en enda stor tävling så delar vi upp parken i olika spots, där mindre battles kommer att ske under de fyra dagarna tävlingarna pågår. Allt detta snickras ihop med livemusik, grillning och många garv. Jag minns med glädje förra årets event där jag åkte med kortärmat i backen.

Nike Bent välkomnar våren i Tänndalen, med fortsatt bra skidåkning – och som extra krydda alla roliga events och aktiviteter som nu väntar.
– Det finns många mervärden i de här aktiviteterna, vare sig man deltar själv eller tittar på.
Slutdelen av säsongen i Tänndalen kommer att bli fantastisk.
Frågor: Nike Bent, 070–572 14 35

Grönklittsgruppen är ett av Sveriges snabbast växande turismföretag och har anläggningar inom tre huvudsakliga verksamhetsområden: skidåkning, camping och temaparker. Tillsammans erbjuder de ett brett utbud av upplevelser, aktiviteter och boenden för alla typer av besökare, året runt.

Grönklittsgruppen AB, Box 133, 794 92 Orsa, www.gronklittsgruppen.se, info@gronklittsgruppen.se, +46(0)250 462 00.
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