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Banca Transilvania lancia BT Pay Italia: 
IBAN italiano, carta digitale e trasferimenti istantanei

Milano, 27 marzo 2025 - Banca Transilvania, la più grande banca della Romania e del Sud-Est Europa, annuncia il lancio di BT Pay Italia, la soluzione dedicata ai clienti in Italia e ai romeni che vi risiedono. L’applicazione offre un’esperienza digitale avanzata per le operazioni bancarie quotidiane in Italia, Romania e nel resto del mondo, permettendo di restare in contatto con amici e familiari che usano BT Pay.
A febbraio 2025, la Banca ha annunciato l’espansione di BT Pay in Europa, ecosistema sviluppato in Romania, grazie all’applicazione di Banca Transilvania, utilizzata da oltre 4 milioni di persone.
L’app BT Pay è scaricabile da Google Play o App Store.
BT Pay offre IBAN italiano, per cui i redditi provenienti dall'Italia possono essere ricevuti sul proprio conto BT, senza commissione all’incasso. In aggiunta, BT Pay Italia propone i seguenti servizi e vantaggi: 
· Conto online in euro e in lei, aperto tramite app, con carta d’identità italiana o romena, in quest'ultimo caso è richiesto anche un documento che attesti la residenza in Italia. Zero costi di apertura e gestione del conto, zero costi per incassi di denaro;
· Carta di debito digitale BT Visa, in euro, che può essere utilizzata immediatamente nell'app, nonché carta fisica, che viene inviata gratuitamente ai clienti in tutta Italia. La carta può essere ricaricata senza costi attraverso trasferimento di denaro da altre carte di pagamento salvate in BT Pay, rilasciate da banche e fintech della Romania, dell’Italia e di altri Paesi;
· Pagamenti con telefono o smartphone abilitato e autorizzazione dei pagamenti online tramite app;
· Trasferimenti istantanei e gratuiti, in euro o leu, verso persone che usano BT Pay in Italia o Romania, utilizzando il numero di telefono o l’IBAN del destinatario; trasferimenti di denaro ovunque nel mondo;
· Conto in euro, con interessi del 2,2% l’anno, nonché la possibilità di risparmiare grazie ai depositi a termine;
· Cambi valuta;
· Prelievi da qualsiasi ATM in Italia. BT offre, inoltre, 5 prelievi gratuiti al mese dagli ATM di qualsiasi Paese del mondo.

[bookmark: _Hlk192062274]Banca Transilvania è l’unica banca romena in Italia, con un team italo-romeno dedicato e basato negli uffici di Roma.

“Fino ad oggi, per chi viveva in Italia, tutte le strade portavano necessariamente a Roma per effettuare operazioni bancarie con la nostra banca. Il lancio di BT Pay Italia significa un cambio di paradigma grazie alla tecnologia: fare operazioni bancarie in qualsiasi momento, ovunque, con il proprio telefono. Questa è BT Italia 2.0. Vogliamo estendere il successo che BT Pay ha riscosso in Romania sin dal suo lancio, con questa nuova versione personalizzata per l’Italia. È solo l’inizio perché stiamo già preparando il lancio di nuove funzionalità utili per i nostri clienti.” – dichiara Oana Ilaș, Vice Direttore Generale Retail Banking, Banca Transilvania.
“I consumatori desiderano una relazione bancaria unica e ottimizzata, che offra soluzioni valide a tutte le loro esigenze, dalla riscossione dei pagamenti ai trasferimenti di denaro rapidi e semplificati, sia nel Paese di origine che all’estero, e Visa mira a sostenere questa transizione facilitando pagamenti sicuri ed efficienti. Pensiamo che il denaro non abbia bisogno del passaporto, la nostra partnership con Banca Transilvania offre, ancora una volta, l'opportunità di innovare il settore dei pagamenti digitali. Così, mettiamo a disposizione dei clienti in Italia e in Romania un ecosistema di pagamento senza frontiere, in cui l'interazione con la banca è un processo facile e accessibile, adatto alle loro esigenze in un mondo sempre più interconnesso.” – dichiara Elena Ungureanu, Country Manager Visa in Romania. 
I clienti BT in Italia hanno a disposizione, per consulenza, un team dedicato (+39 06 8596 0209; contact@bancatransilvania.it). Inoltre, grazie all’opzione AI Search dal sito di BT Italia, basata sull’intelligenza artificiale, i clienti hanno accesso semplificato alle informazioni sull’app e sui prodotti e i servizi della banca. 
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