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Ny VD för MTR i Hong Kong

Jay Walder börjar den 1 januari 2012 som ny VD för MTR Corporation I Hong Kong, MTR Stockholms moderbolag.

”Jay tillför över 20 års erfarenheter av drift och utveckling inom järnvägsbransch och kollektivtrafik, och har arbetat för stora transportbolag i både Storbritannien och USA”, säger Dr Raymond Ch’ien, styrelsemedlem i MTR Corporation. ”Han har varit mycket framgångsrik när det gäller att lyckas utveckla servicekvalitet och skapa lönsamma affärer.”

Jay Walder lämnar därmed sin nuvarande tjänst som VD och styrelsemedlem för New York Metropolitan Transportation Authority (MTA), USA:s största persontransportbolag.

”MTR Corporation är världsledande inom spårbunden trafik och jag känner mig hedrad över att få arbeta med alla de män och kvinnor som skapat dessa framgångar”, säger Jay Walder.

Jay Walder efterträder vid årsskiftet den sittande VD:n C.K. Chow, som går i pension.


Presskontakt: 
MTR Stockholms presstjänst, tel 08-57 86 10 20













	
MTR Stockholm ansvarar för drift, planering och underhåll av tunnelbanan i Stockholm i minst åtta år på uppdrag av SL. MTR Stockholm, som har ca 3 000 medarbetare, är ett dotterbolag till MTR Europe i London och ingår i koncernen MTR Corporation som har sin bas i Hongkong. MTR Corporation har spetskompetens inom kollektivtrafik och bedriver även konsultverksamhet i Asien, Australien och Mellanöstern och Europa. MTR Stockholm tog över driften av tunnelbanan 2 november 2009.
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