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Pressmeddelande 2009-10-09
OLW samlar åtta älsklingar i en påse
OLW Fredagsmix heter nya blandningen av åtta olika potatis- och majsbaserade snacks, bland annat skruvar, popcorn och cheez cruncherz. Vid fredagsmyset äter familjen oftast flera olika sorters snacks. Nu samlas dessa favoriter i en spännande mix med ett innehåll som passar alla smaker.
Vi svenskar har sedan tidigare blandat godis i olika former och med många smaker. Nu får vi även glädja oss åt blandsnacks till fredagsmyset.
− För första gången har OLW nu lyckats blanda åtta olika snacks i en och samma påse, säger Martina Borgman, produktchef på OLW. Fram till nu har vi haft sortrena påsar, men med Fredagsmix lyckas vi för första gången förena åtta favoriter i en påse. Detta vet vi att många familjer kommer att uppskatta till fredagsmyset.
I Fredagsmix finns bland annat skruvar, ringar, popcorn och cheez chruncherz.

OLW Fredagsmix är en unik produkt och spännande blandning av konsumenternas snacksfavoriter som de känner igen sedan tidigare och gärna provar till fredagsmyset. Ingen behöver bli besviken eftersom det finns en favorit till alla i familjen.
OLW Fredagsmix finns att köpa i butiker i hela landet. En påse innehåller 180 gram och kostar cirka 20 kr.
För digital bild och pressmeddelande, gå in www.newsdesk.se/pressrum/olw 

För mer information kontakta gärna: 

Martina Borgman, produktchef, 08-578 718 26, 070-419 77 26, martina.borgman@olw.se 

Marcus Thollin, marknadschef OLW, 08-564 618 57, 070-419 77 68, marcus.thollin@olw.se 

OLW Sverige AB är marknadsledare på den svenska snacksmarknaden, som idag omsätter nästan 3 miljarder konsumentkronor.

Under varumärket OLW tillverkar, säljer och marknadsför vi snacksprodukter inom segment som nötter, chips, ostsnacks, popcorn och dipmixer.I sortimentet finns marknadens största produkt - cheez doodles OLW:s huvudkontor med försäljnings- och marknadsavdelning finns i Solna och fabrik i Filipstad. Företaget omsätter drygt 650 miljoner kronor och har ca 225 anställda, varav ca 75 personer inom marknad och försäljning. OLW  ingår i Orkla-koncernen, som är den största leverantören av märkesvaror till dagligvaruhandeln i Norden. Göteborgs Kex, Abba Seafood och Procordia Food är systerbolag inom Orkla-koncernen. Sedan 2005 har OLW och Göteborgs Kex ett nära samarbete via gemensam säljkår. Mer info om OLW hittar Du på vår hemsida: www.olw.se
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