

Pressmeddelande den 6 december 2010
Försäljningen av begagnade bilar ökade med 10,1 % i november

Under november månad ökade antalet sålda begagnade bilar till privatpersoner med 10,1 % jämfört med samma månad 2009. Räknat i antal bilar såldes det 83 150 bilar, vilket är 7 632 fler begagnade bilar än november 2009, enligt biltestföretaget BilCert. 

”Den uppåtgående trenden håller i sig och är nu är försäljningen på årsbasis snart ikapp siffrorna för 2008.”, säger Fredrik Grundsell, vd på biltestföretaget BilCert.

Totalmarknaden ökade 10,1 % i november
Under november månad såldes det 83 150 begagnade bilar till privatpersoner (fördelat på bilhandel 29 207 bilar, privatmarknad 50 673 och företag 3 270), vilket är en ökning med 10,1 % jämfört med samma månad förra året. Ackumulerat för 2010 har det sålts 897 980 begagnade bilar, vilket är en ökning med 0,9 % jämfört med samma period 2009.

Bilhandeln ökade med 17,4 % i november

Bilhandeln sålde totalt 29 107 begagnade bilar till privatpersoner under november månad, vilket är en ökning med hela 17,4 % jämfört med samma månad förra året. Uppgången för bilar som är sex till sju år gamla fortsätter liksom nedgången för bilar som är fyra till fem år gamla.  

”Kombinationen av mer personal hos bilhandlarna och något högre lagernivåer, det vill säga bilar som är tillgängliga till salu, ger tydliga positiva resultat. Att man inte säljer fler bilar som är fyra till fem år gamla, alltså till exempel leasingbilar där kontrakten avslutas kan till viss del bero på att leasingbolagen samt fler privatpersoner väljer att sälja sina bilar via andra kanaler där man anser sig få bättre betalt. Dock är det inte säkert att fallet blir så till slut.”, säger Fredrik Grundsell på BilCert.

Ackumulerat för 2010 har bilhandeln sålt 322 651 begagnade bilar till privatpersoner, vilket är en ökning med 1,1 % jämfört med samma period 2009.

Privatmarknaden ökade med 6,7 % i november
50 673 bilar bytte ägare mellan privatpersoner i november månad, vilket är en ökning med 6,7 % jämfört med samma månad förra året. Ackumulerat för året har det sålts 539 621 begagnade bilar mellan privatpersoner, vilket är en ökning med 0,8 % jämfört med samma period året innan. Bilar som är mellan fyra till sju år gamla har sålts i större omfattning än tidigare mellan privatpersoner. 

”Intressant att de relativt nya bilarna står för uppgången. Det betyder att fler och fler tycker att det är värt besväret det innebär att sälja bilen själv. Något att fundera över för bilhandeln.”, säger Fredrik Grundsell. 

För ytterligare information kontakta:

Fredrik Grundsell, VD, BilCert, tfn: 0705-760 224 eller e-post: fredrik.grundsell@bilcert.se 
Hemsida: http://www.bilcert.se
BilCert skickar ut denna begagnatstatistik varje månad. Statistiken är grundad på information från VROOM om ägarbyten som tillhandahålls av bilregistret. 








BilCert är ett varumärke som ägs av Acert AB. BilCert vill stärka konsumenters kunskaper om köp av begagnade bilar. BilCert erbjuder rikstäckande konditionstester av bilar till konsumenter, samt ger information om begagnade bilar på internet för att säkerställa ett tryggt och säkert bilägande. Acert AB har idag avtal med 58 testcenter på 52 olika orter runt om i Sverige. 
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