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Pressmeddelande
Vi bidrar till ökad sysselsättning inom lantbruket 
[bookmark: _GoBack]Idag öppnar Växa Sveriges avbytarservice sin verksamhet i Östersund, och lantbrukare i området får möjlighet att hyra in avbytare. Satsningen är ett svar på efterfrågan från lantbrukare i området och rekryteringarna har hittills skett via egna nätverk. Men i takt med att verksamheten expanderar kan även personer som står längre från arbetsmarknaden komma i fråga för jobb som avbytare.

Genom dagens informationsmöte i Myrviken startar vår avbytverksamhet i området kring Östersund. Ett stort antal gårdar har beställt våra tjänster, och nya förfrågningar kommer in varje vecka. 

Personal har hittats genom egna nätverk 
Identifiering av rätt kompetens och rätt personer har gjorts via våra egna nätverk som består både av anställda inom Växa Sverige och våra kunder. 

· För att fungera som avbytare ska man både ha relevant utbildning och erfarenhet, man ska ha lätt för att samarbeta och man ska självklart ha ”djuröga” och intresse för mjölkproduktion. Den kompetensen är inte så lätt att få tag i, säger Ingemar Eriksson, avdelningschef för Växa Sverige. 

Även personer som står längre från arbetsmarknaden kan få jobb
Intresse och erfarenhet för lantbruk och mjölkkor och kompetens från serviceyrken är det viktigaste. Finns bara intresset och förutsättningar att göra ett bra jobb för Växas kunder kan utbildning för att bli avbytare tillhandahållas av Växa Sverige i samarbete med lantbruksgymnasierna. 

· Det känns riktigt bra att vi både kan avlasta lantbrukarna i området och på sikt hjälpa till att få fler personer i området i arbete. Att få jobba i lantbruk är en trevlig miljö och ett bra sätt att komma in i arbetslivet även för personer som varit arbetslösa under perioder, säger Ingemar Eriksson. 

Växa Sverige säljer redan andra tjänster som betongarbeten, stalltvätt och rillning i området. Fler rekryteringar kan bli aktuella för att täcka framtida behov.                                                             

För mera information: 
Karin Fredriksson, samordnare avbytarservice: karin.fredriksson@vxa.se mobil: 070-221 18 73
Ingemar Eriksson, Avdelningschef avbytarservice: ingemar.eriksson@vxa.se mobil: 070-833 00 54

Tid och plats för informationsträffen: 

Tid: 
Klocka 12.00 i Myrviken, fredag den 13 oktober. 

Adress: 
Mötesplats Oviken
Gräftåvägen 9, 
830 24 Oviken



Om Växa Sverige 
Växa Sverige är ett medlemsföretag med totalt 7 032* medlemmar, varav cirka hälften är aktiva i mjölkproduktion. Vår verksamhet bedrivs från ett 30-tal driftplatser över i stort sett hela landet. 
Växa Sverige tillhandahåller rådgivning och service som sänker kostnaderna, optimerar produktionen och ökar lönsamheten i lantbruksföretag. Växa erbjuder tjänster inom allt från semin och avbytarservice till avelsrådgivning, förebyggande djurhälsoarbete och rådgivning inom företags- och affärsutveckling. *2016/17



Fakta om avbytarservice och kompetenser vi söker:
I arbetsuppgifterna ingår: 
Traditionell djurskötsel i djurstallar. 
Arbete i mjölkrobotstall, lösdrifter, gammaldags uppbundna besättningar.
Viss körning med hjullastare, minilastare eller annan traktorkörning förekommer

Krav på kompetens: 
”Djuröga” och god känsla för att jobba med djur är mycket viktigt.
Servicekänsla för att bemöta våra kunder på professionellt sätt då du representerar företaget när du är hos kunden. 

Lämplig utbildning och erfarenhet:
Lantbruksutbildning eller motsvarande praktisk erfarenhet erfordras. 
Om du älskar djur och är serviceinriktad är detta jobbet för dig. 

B-körkort krävs. 

Meriterande: Tidigare erfarenhet av mjölkproduktion eller likvärdigt.
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