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ITT Flygt – för trycksatta system

Ny pumpstation för snabb och enkel installation 
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ITT Flygt, världsledaren inom dränkbara pumpar, har utvecklat en ny generation Compit som är en monteringsfärdig pumpstation för en- och flerfamiljshushåll. 
Pumpstationen Compit är konstruerad för avloppshantering och trycksatta avloppssystem samt grundvattenpumpning. Den kan monteras på 1,9 meters djup eller ännu djupare – ned till tre meter – med hjälp av en förlängningsenhet.
Compit är flexibel och tillförlitlig och levereras färdig för direkt anslutning till in- och utloppsrör. 

Den monteringsfärdiga pumpstationen är tillverkad av högdensitetspolyeten (HDPE) och kan installeras i områden med hög grundvattennivå Pumpkapaciteten är upp till 10 l/s. 
“Alla interna rör är tillverkade av rostfritt stål och alla anslutningar är av ytbehandlat gjutjärn”, säger Göran Bruske. “Den har skålformad botten och slät insida som ger effektiv självrengöring.” 
Varje pumpstation kan förses med upp till två pumpar. Pumpstationen Compit finns i flera utföranden och vikten utan pumpar ligger mellan 181 och 244 kg. 

Några andra viktiga egenskaper: 

▪ Backventil och avstängningsventil

▪ Betonglock (40 kg) med lyfthandtag

▪ Lyftkedja av rostfritt stål

▪ Justerbar förlängningsenhet av polyeten (20-40 kg)

▪ Inlopp DN 150

▪ Utloppsrör med anslutning för DN 50 (Dy 63 mm)
ITT Flygt har de rätta pumparna och styrenheterna för Compit pumpstationer: 
De tillförlitliga finfördelningspumparna från Flygt, t.ex. 3068 och 3102, är alla försedda med specialkonstruerade pumphjulsenheter som klarar den tuffa miljön i trycksatta avloppssystem. 

Flygts dränkbara avloppspumpar 3045 och 3057 är lämpliga för gråvatten (från hushållsaktiviteter som bad, tvätt och disk), medan DX-pumparna är avsedda för grundvatten.
Styrenheterna i FGC-serien är specialkonstruerade för användningsområdet och bidrar till pålitlig pumpstyrning. De är kompakta, flexibla och robusta och kan kombineras med nivåregulatorer, pneumatiska givare och tryckgivare vilket gör att de klarar så gott som alla reglermiljöer. ITT Flygt erbjuder även systemplanering och hjälp med konstruktion och installation av trycksatta avloppssystem.

Om ITT Flygt

ITT Flygt (www.flygt.com) levererar färdiga lösningar för avloppshantering och dränering. ITT Flygt är verksamt i mer än 130 länder över hela världen. Produkterna tillverkas i ITT Flygts fabriker i Argentina, Kina, Tyskland, Sverige, Italien och USA. Huvudkontoret ligger i Sundbyberg utanför Stockholm. ITT Flygt har ungefär 4500 anställda. 2006 uppgick omsättningen till 1,1 miljarder USD.
ITT Flygt är ett helägt dotterbolag till ITT of the White Plains, New York (www.itt.com) som levererar avancerade tekniska produkter och tjänster inom en lång rad olika branscher. Företaget har ungefär 
41 000 anställda över hela världen och omsatte 8,8 miljarder USD under 2006. 
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