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InVest Energi & Miljö medlemmar i branschföreningen Svensk Solenergi.
InVest Energi & Miljö blev i november månad medlemmar i branschföreningen Svensk Solenergi. Medlemskapet är ett strategiskt steg för att vara med och påverka bla myndighetsbeslut samt verka för ökad kompetens i hos installatörer och slutkunder
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– Detta medlemskap är klockrent för oss på InVest Energi & Miljö som satsar hårt på solenergi sedan tidigare och jobbar hårt med att göra detta tillgängligt för gemene man. Intresset för solenergi bara ökar och vi ser en snabb utveckling hos våra återförsäljare. Framför allt monteras anläggningar hos våra befintliga kunder som vill göra sig så oberoende som möjligt med många effektiva och förnyelsebara energislag säger Philip Gustafsson, Affärsområdeschef InVest Energi & Miljö.
Solfångare för värme och varmvatten är intressanta där värmebehoven överensstämmer med tillgänglig solinstrålning. Alla byggnader och anläggningar med varmvattenbehov under sommaren är utmärkta tillämpningsområden. Solvärme är speciellt intressant i de fall den kombineras med andra energieffektiva energislag. Då erhålls en effektiv värmeförsörjning där solvär​men kan stå för värmeförsörjningen på sommaren när värmepumpen på vintern. 

InVest solenergiprogram består idag av Solar Keymark märka solpanelen ISP 2,0 med tillhörande drivpaket IN-SK med ett brett tillbehörsprogram. Årsutbyte vid 50 °C = 733 kWh/modul enligt Sverige Provningsanstalt.
Se mer på www.svensksolenergi.se eller  www.investliving.se.  
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InVest Energi & Miljö – en del i Trendimport Gruppen. Trendimport Gruppen (www.trendimport.se) är ett bolag som omsatte 115 miljoner SEK 2008. Idag kan du hitta InVest varumärke i Sverige, Norge, Danmark, Finland, och Polen. Se http://www.investliving.se/.

