Rainbow Reykjavik: Islands fedeste LGBT festival

Rainbow Reykjavik er et nyt LGBT festival med det formål, at få folk fra det homoseksuelle samfund rundt om i verden sammen, for at opleve Islands naturlige vidundere og dets blomstrende natteliv

Som en del af festivalen, vil besøgende støde på en række dejlige oplevelser for sanserne, herunder fantastiske kulisser, kultur, fornem musik, god mad og masser af sjov.

Højdepunkterne i Rainbow Reykjavik vil bl.a. blive at se geysere, vandfalde og en natur af enestående skønhed; afslapning i det turkisblå geotermiske vand i den verdensberømte Blå Lagune; Nordlys tur (hvis vejret giver lov); spisning på restauranter i verdensklasse; at feste i gay-venlige klubber; fremragende levende musik; og en tur til det berygtede Reykjavik penis-museum.

En særlig pakkerejse er blevet organiseret i samarbejde mellem Icelandair, Islands førende flyselskab, og Pink Iceland, den eneste rejsearrangaør i Island der specialiserer i LGBT kunder. Pakken indeholder returflyvninger fra København, luksus indkvartering mm.

[bookmark: _GoBack]Island er førende når det kommer til LGBT-rettigheder. Fra og med 2012, har homoseksuelle fået alle de samme juridiske rettigheder som de heteroseksuelle i Island. Fuld ægteskabslighed blev vedtaget i 2010, og et lovforslag der sikrer trans rettigheder blev vedtaget den 27. juni 2012. Reykjavik er en meget indbydende by, der kombinerer historiske bygninger med en kosmopolitisk stemning.

Rainbow Reykjavik vil finde sted mellem 31. januar og 3. februar 2013, men det udvidede program finder sted mellem 29. januar og 5. februar.

For at læse mere om Rainbow Reykjavik, besøg
http://www.icelandair.dk/offers-and-bookings/book-packages/package/item599060/rainbow_reykjavik_2013/.


