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Strateg värvar Creative Technologist från River

Rivers tidigare Full Stack Developer, David Berglund, går till Strateg och rollen som Creative Technologist.

David Berglund jobbar från oktober som Creative Technologist på Strateg med att utveckla erbjudandet inom tech och idéutveckling samt UX Design. David kommer närmast från River i Stockholm och har innan dess jobbat på bland annat Nasdaqbörsen och utbildat sig vid Hyper Island. Innan David tog steget in i kreatörsbranschen jobbade han inom IT med bland annat utveckling och tech-support.

– Strateg har alltid haft tech-kompetens inhouse men i och med Davids roll får vi möjlighet att ta det till nästa nivå. Vi ser stora möjligheter i att koppla ihop idé med teknik och få det med i vårt kreativa arbete på ett naturligt sätt, säger Robert Lundin, Creative Director, Strateg. 

– Det är en spännande tid vi lever i och idag ser vi stora möjligheter i artificiell intelligens och förstärkt verklighet som man för bara 5 år sedan knappt vågade hoppas på. Min viktigaste funktion som creative technologist är att fånga upp tekniktrender. Strateg är en proaktiv byrå med många år på nacken och jag får nu möjligheten att jobba mot framtidens marknadsföring. Med erfarenheter från kreatörsyrket och IT-branschen ser jag fram emot att axla min nya roll och utveckla Strategs erbjudande ytterligare, säger David Berglund.

För mer information, kontakta:
Robert Lundin, Creative Director, +46(0) 70 184 44 46



Vi gör våra kunder framgångsrika
Strateg är en kommunikationsbyrå med 42 medarbetare. Med en väldig massa kompetens och ovanligt stort engagemang levererar vi analyser, strategier, innehåll och underhåll som hjälper våra kunder att nå sina mål.
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