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Konstfack attraherar forskning
Konstfacks satsning på en stark forskningsmiljö ger goda resultat. För närvarande bedrivs 16 projekt och forskningens positiva inverkan på utvecklingen av andra forskningsområden uppmärksammas. Att det är viktigt att ta tillvara nya perspektiv avspeglas även hos traditionella forskningsfinansiärer.

Konstfacks satsning på att etablera en stark forskningsmiljö inom konst, design, konsthantverk och pedagogik har burit frukt. Idag bedrivs forskning och utveckling inom 16 projekt, vilket innebär en mångdubblering inom loppet av ett par år. Ett exempel är forskning kring dyslexi, med ett teckensnitt framtaget för dyslektiker, ett annat, medverkan i utvecklingen av framtidens höghastighetståg. Den konstnärliga forskningens positiva inverkan på utvecklingen av andra forskningsområden uppmärksammas allt mer. Det traditionella gapet mellan forskning och användare minskas då designforskningens och designerns arbetsprocesser gör att resultatet snabbt når ut till användaren.
Att det är viktigt att ta tillvara på nya perspektiv avspeglas hos de traditionella forskningsfinansiärerna. Ett exempel är KK-stiftelsen (KKS) som satsar på ökad samproduktion mellan lärosäten och näringsliv. I våras fick KKS in 75 ansökningar. Av dessa beviljades tretton projekt etableringsbidrag, varav fyra gick till Konstfack. Konstfack, som sökt pengar för sex projekt, fick med sina fyra beviljade ansökningar drygt 30 % av KKS bidrag.
Ett område som uppmärksammats är Konstfacks satsning på forskning kring ljud och akustik i stadsmiljö. Här pågår fyra projekt med finansiering från bland annat Vetenskapsrådet. Nyligen invigdes Nordens modernaste ljudlabb på Konstfack, som finns tillgängligt för denna typ av forskning. Ett annat uppmärksammat projekt är höghastighetståget Gröna tåget. 

Ivar Björkman, rektor på Konstfack:

– Det är tydligt att en miljö som Konstfack är intressant ur forskningsperspektiv. Våra ämnesområden ligger rätt i tiden när det gäller att utveckla ny kunskap och där är forskning i konstnärliga gestaltningsprocesser högaktuellt. Jag är övertygad om att detta behov kommer att bli än större i framtiden. Därför krävs tydliga insatser precis som tidigare gjorts inom mer traditionella områden. 
	Pågående FoU-projekt finansiär inom ( )
· Akustiska Designartefakter och metoder för urbana ljudlandskap (Vetenskapsrådet)
· Experience Design: The Future of Play (KK-stiftelsen)

· Färg-Ljus-Människa-Miljö. Tvärvetenskaplig förståelse/samverkan mellan högskola och näringsliv (KK-stiftelsen)
· Gröna tåget - En attraktiv passagerarmiljö (Banverket)

· Kunskapens framträdandeformer (Vetenskapsrådet)

· In i bruset (Vetenskapsrådet) 

· Inspiration för kreativa studenter i Stockholm - INK2 (NUTEK)
· Kunskapssamarbeten (Europeiska regionala utvecklingsfonden/NUTEK)

· Listen Labb (KK-stiftelsen)

· Ljuddesign av produkter (KK-stiftelsen)
· Nordic Spaces (Riksbankens Jubileumsfond)

· The Poetics of Critical Writing in Architecture, Art and Design Research (Vetenskapsrådet)
· Public Speaking (Vetenskapsrådet)

· Skapande av en kollaborativ formgivningsstudio som stöder estetiska aktiviteter över kulturer och discipliner (KK-stiftelsen)

· Teckensnitt för dyslektiker - Typografiska verktyg och navigeringssystem för ökad läsförståelse (KK-stiftelsen)

          


	Samarbetspartners inom ramen för pågående projekt (urval)
· Banverket

· Bombardier

· BRIO

· Chalmers tekniska högskola

· Dansk Folkemindesamling

· Högskolan i Dalarna

· Interaktiva Institutet

· Kolb Technologies

· KTH

· Malmö högskola

· Musikhögskolan i Göteborg

· No Picnic

· North Park University

· Oslo School o Architecture and Design

· Ramböll Danmark AS

· Stockholms Stad

· Stockholms universitet

· Södertörns högskola

· University of Iceland

· Uppsala universitet

· Vägverket

· WSP Akustik

· Åbo Akademi University

· ÅF-Ingemansson AB

· Örebro universitet


Frågor: Kontakta Eric De Groat, chef för enheten Forskningsadministration och externa relationer, tel 08-450 13 50, mobil 0708-648 975, e-post eric.degroat@konstfack.se eller pressansvarig Mabel Selin, tel 08- 450 41 14, mobil 0708-501 540. e-post mabel.selin@konstfack.se
Konstfack, LM Ericssons väg 14, T-bana Telefonplan.  Tel vx 08-450 41 00. www.konstfack.se
Konstfack är Sveriges största konst- och designhögskola med utbildningar på kandidat- och masternivå inom konst, konsthantverk, design samt lärarutbildning. Gemensamt för Konstfacks utbildningar är att de vilar på konstnärlig grund. Skolan som grundades 1844 har idag ca 900 studenter och 200 anställda. 
