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Stockholm den 15 april 2011 – Cloudmore förstärker styrelsen med Hans Westin, ägare och grundare till ONOFF

Cloudmore är stolta över att kunna meddela att Hans Westin har tagit plats i bolagets styrelse.

Hans Westin har en solid bakgrund som entreprenör och företagsbyggare. I början 70-talet började Hans som enmansföretagare att sälja stereoprodukter från Japan och har sedan dess växt verksamheten till den välkända konsumentelektronikkedjan ONOFF. 
Hans har även byggt upp Resursgruppen med Resurs Bank, SOLID Försäkringar, Order Hemelektronik, REDA Inkasso och Teleresurs. Totalt sysselsätter ONOFF och Resursgruppen över 1 200 anställda i Sverige, Norge, Danmark, Finland och Estland med en omsättning överstigande sex miljarder kronor. 

”Hans livslånga erfarenhet av framgångsrikt företagsbyggande är en otrolig tillgång för Cloudmore. Hans kommer att vara en kompetensmässig hörnsten för både Cloudmore och mig själv i vår vidare internationella expansion.” säger Michael Wicander, VD Cloudmore AB.

Hans Westin replikerar ”Jag har följt Cloudmore under de senaste åren och för mig är detta mycket spännande. Cloudmore har en unik positionering och goda möjligheter att nå internationell framgång i den växande molntjänsteindustrin. Jag ser fram emot att kunna bidra till fortsatt framgång och snabb internationell tillväxt.”

Hans Westin är sedan tidigare delägare i Cloudmore.


För mer information:
Michael Wicander, VD Cloudmore AB
E-post: michael.wicander@cloudmore.com
Tel:  +46 8 420 140 11


Om Cloudmore:
Cloudmore är en svensk molntjänsteleverantör med närvaro i de nordiska länderna, Storbritannien och på Irland. 
Cloudmore förser idag, via över 1 500 återförsäljare, tusentals företag och över 60 000 användare runt om i världen med affärskritisk it-funktionalitet. Genom att erbjuda en komplett uppsättning molntjänster, i nära samarbete med ledande mjukvarutillverkare, erbjuds kunderna centraliserad hantering av bland annat tjänster, användare och debitering. 
Cloudmore arbetar med ledande återförsäljare, som i egenskap av betrodda rådgivare, hjälper kunderna med bland annat konfiguration, utbildning och support.
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