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Ny slipestift gir mer effektiv bearbeiding
Norton lanserer en ny serie slipestift for sliping og grading av blant annet støpegods. De nye slipestiftene, som har betegnelsen Quantum, oppgis å ha både lengre levetid og gir hurtigere sliping.
Norton Quantums egenskaper i form av høyere effektivitet kan først og fremst forklares med et helt nytt slipemiddel som er utviklet av Saint-Gobain Abrasives. I slipestiften benyttes en ny type keramisk slipekorn som reagerer ulikt avhengig av hvilke slipeparametre som brukes; Ved lave slipetrykk brytes det lett ned og frilegger nye skjærende egger og blir således friskjærende og ved harde slipetrykk blir slipestiften motstandskraftig mot nedbryting og dermed mer holdbar. I Norton Quantum brukes dessuten et nytt keramisk bindemiddel som bedre holder på slipekornet i slipestiften og dermed gir lengre levetid. Med de nye slipestiftene kan man oppnå opp til 33 % lengre levetid og 30 % hurtigere avvirkning i henhold til produsenten.
Den nye teknologien gir Norton Quantum et meget bredt bruksområde som omfatter sliping av mange ulike materialer med bibeholdt ytelse: Fra støpejern, stål og rustfritt stål til meget vanskeligslipende materialer som inconel og titan. Et godt eksempel vil være støperier for produksjon av turbinblader. Takket være slipestiftens friskjærende egenskaper blir igjensettingen minimal og gir i tillegg kaldere sliping, noe som minsker risikoen for brenning av arbeidsstykket.
”Med dette nye sortimentet av keramiske slipestifter, kommer grading av f.eks. støpte detaljer til å gå mye hurtigere og mer effektivt og igjen øke produktiviteten” sier Audun Hjelseth, salgsingeniør i Saint-Gobain Abrasives AS.

Se også www.saint-gobain-abrasives.com
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