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Aalto Yliopiston Laura Remes vastaanotti Hyvä Opinnäytetyö -stipendin Schneider Electricin toimitusjohtaja Jani Vahvaselta

Aalto Yliopiston Laura Remeksen diplomityö “Älykkään talotekniikan ja ihmiskeskeisen valaistuksen hyödyt ja niiden todentaminen” palkittiin vuoden 2019 Hyvä Opinnäytetyö -stipendillä Schneider Electricin pääkonttorilla Espoossa pidetyssä tilaisuudessa. 
Lauran pureutui työssään ajankohtaiseen aiheeseen Älykäs talotekniikka. Diplomityö sisälsi aiheesta laajan tutkimuksen, jollaista alalle ei vastaavanlaisena ole aiemmin toteutettu. Palkitun työn tutkimusosuudet nähtiin erityisen arvokkaina. Niiden pohjalta on loistava jatkaa aihealueen tutkimista jatkossakin.   
Stipendi annettiin Lauralle Aalto Yliopiston opiskelijavierailun yhteydessä Schneider Electricin pääkonttorilla Espoossa. Stipendin luovuttivat Schneider Electricin toimitusjohtaja Jani Vahvanen, Aalto Yliopiston Professori Jaakko Ketomäki sekä STUL:n toimitusjohtaja Olli-Heikki Kyllönen ja säätiön asiamies VT Inka-Liisa Ahokas. 
Schneider Electric Finland Oy lahjoitti vuoden 2019 stipendin tukeakseen Sähköalan koulutus- ja tutkimussäätiön tavoitetta edistää sähköalan koulutus- ja tutkimustoimintaa. Säätiön hallitus valitsee stipendin saajat. Hyvä opinnäytetyöstipendi voidaan myöntää ammattikorkeakouluissa ja teknillisissä yliopistoissa kuluvan vuoden aikana hyväksytylle sähköalan opinnäytetyölle. 
 
Lämpimästi onnea Laura!

Lisätietoja Hyvä Opinnäytetyö -stipendistä löytyy Sähköalan koulutus- ja tutkimussäätiön verkkosivuilta http://www.skt-saatio.fi/opinnaytetyo
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Tietoa Schneider Electricistä
Me Schneider Electricillä uskomme, että energian saatavuus ja digitalisaation edut kuuluvat ihmisen perusoikeuksiin. Meidän tahtotilamme on, että jokainen saa vähemmällä aikaan enemmän, ja että "Life Is On" kaikkialla kaikille, joka hetki. Edistämme tehokkuutta ja kestävää kehitystä tarjoamalla digitaalisia energianhallinta- ja automaatioratkaisuja. Yhdistämme alan johtavat teknologiat, reaaliaikaisen automaation, ohjelmistot ja palvelut ja luomme niistä integroituja ratkaisuja koteihin, rakennuksiin, datakeskuksiin, teollisuuteen ja erilaisiin infrastruktuureihin. Haluamme vapauttaa avoimen, globaalin ja innovatiivisen yhteiskunnan loputtomat mahdollisuudet, jotka vastaavat arvojamme: merkityksellisyyttä, monimuotoisuutta ja vaikutusmahdollisuuksien kasvamista.
www.se.com/fi
Voit seurata meitä ja lukea lehdistötiedotteemme, ladata painokelpoisia kuvia ja tutkia lisämateriaalia uutishuoneessamme http://www.mynewsdesk.com/fi/schneider-electric-finland. Voit seurata meitä myös Twitterissä osoitteessa https://twitter.com/SchneiderEFI, LinkedInissä osoitteessa https://www.linkedin.com/company/schneider-electricja Facebookissa https://www.facebook.com/SchneiderElectricFinland. 
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