Världspremiär för Apple-specifik telefonitjänst från Cellip – lansering av nya iCellip 365
NU KAN ALLA SOM HAR APPLE-PRODUKTER FÅ EN INTEGRERAD TELEFONITJÄNST FRÅN CELLIP, DÄR BLAND ANNAT INTEGRATION MOT FACETIME FINNS MED. 
[bookmark: _GoBack]Nu lanserar teleoperatören Cellip den perfekta telefonitjänsten för Apple-communityn i Sverige. Genom smart integration och med appar kan nu FaceTime användas som en integrerad del i telefonitjänsten. Du som Mac-användare kan enkelt välja om ska du ringa vanliga samtal eller använda FaceTime via iCellip Softphone i din Mac. Du kan även få tjänsten ihopkopplad med Mac-växeln, som är en variant av Cellip 365 Molnväxel  för både fast- och mobiltelefoni.
Med iCellip 365 och Mac-växeln, Cellip 365, blir det enkelt för kunden att ersätta sin befintliga telefonilösning och samtidigt addera funktionalitet. Det fungerar för lika väl för både enklare tjänster där användare vill ha mobilnummer och ett fastnätsnummer till företaget, som till de allra mest avancerade växelfunktionerna, IVR- menyval, svarsgrupper, köer med mera.
- Detta är superspännande då via redan är ledande på Skype for Business-telefoni och nu kan adressera ett nytt starkt marknadssegment inom Apple-sfären, säger Esko Airas, VD på Cellip AB. Våra kunder kommer enkelt kunna ha FaceTime-konversationer inom och utanför företag, med andra Mac användare.
I iCellip 365 ingår en specialanpassad app för Mac:ar som enkelt knyter ihop fast- och mobil telefoni. Du använder enkelt snabbkommandon för att ställa in din närvaroinformation (presence), ex Alt-U för upptaget, för att visa det för dina kollegor. Kontaktinformationen flyttas automatiskt från din iPhone/iPad till Mac:ens kontaktbok, där du enkelt ringer med iCellip 365 Softphone. Har du mer avancerade tjänster i din Mac-växel kan du självklart styra den med att gå in och ut ur svarsgrupper, ställa in hänvisning, se köstatistik och mycket mer - allt detta via iOS appen. Du får samma funktion med din iCellip 365 Softphone på din Mac. 
- Detta är återigen ett bevis på att vi lever efter våra värderingar, passion för teknik och enkelhet, fortsätter Esko Airas. Detta stärker vårt erbjudande till kunder som vill ha en professionell företagsväxel i molnet och som är integrerad med Apples produkter.
iCellip 365 är tillgänglig från och med nu. Läs mer på www.cellip.com/iCellip365



