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Bombardier levererar spjutspetsteknik till Botniabanan

I morgon öppnas Botniabanan – den första höghastighetslinjen i Norden utrustad med signalsystemet ERTMS nivå 2, som möjliggör hastigheter upp till 250 kilometer i timmen. 

Stockholm, augusti 27, 2010 - Bombardier firar i morgon tillsammans med Botniabanan AB invigningen av den nya Botniabanan – den första järnvägslinjen i Norden med det europeiska signal- och säkerhetssystemet ERTMS/ETCS med nivå 2-funktion. Bombardier har levererat signalsystemet BOMBARDIER * INTERFLO * 450 till den nya linjen som nu tagits i drift på linjen mellan Nyland i Kramfors kommun till Gimonäs i Umeå.
Med en topphastighet på upp till 250 kilometer i timmen blir den 19 mil långa sträckningen det snabbaste spåret i landet. Regionen, som omfattar en rad betydande industriorter, kommer att dra nytta av effektivare godstransporter och av väsentligt förkortade restider för passagerartrafiken. 

Bombardiers ERTMS nivå 2-lösning kommer att utgöra grunden för ytterligare utbyggnad av linjen, som idag har 22 stationer, 143 broar och 25 kilometer tunnlar. Bombardiers del i Botniabanan omfattar den markutrustning som behövs för linjen, inklusive ATP (Automatic Train Protection) ombord på tågen. 

Som värd står Botniabanan AB tillsammans med lokala myndigheter och kommuner. Vid invigningen närvarar kung Carl XVI Gustaf med inbjudna gäster från den svenska riksdagen, lokala politiker och andra tjänstemän, representanter från företag som deltagit i spårbygget, samt media. Som en av höjdpunkterna kommer gästerna att resa längs linjen och stanna vid fyra av de större städerna på vägen, där kungen kommer att hålla ett tal.
Peter Cedervall, vice vd för Bombardier Transportation Rail Control Solutions, kommenterar: "Eftersom vi har en unik relation med den svenska marknaden är vi särskilt stolta över att leverera spjutspetsteknik till den här linjen. Den här milstolpen i vår teknologi bekräftar vårt goda rykte i Sverige och vårt fortsatta ledarskap inom ERTMS."
Klas Wåhlberg, VD för Bombardier Transportation Sverige lägger till: "Bombardier har varit marknadsledande i Sverige i över 100 år och leveransen av den nya ERTMS-tekniken är en nyckelfaktor i utvecklingen av järnvägsnätet i Norden. Projektet är också en viktig framgång i genomförandet av ETCS-tekniken, som gör det möjligt för tåg att färdas över geografiska gränser med olika signalsystem."
Om signaltekniken ERTMS/ETCS:
European Rail Traffic Management System (ERTMS), är en leverantörsoberoende signalstandard för järnvägstrafik som gör det möjligt för tåg att färdas över nationella gränser, på ett säkert, sätt utan att behöva byta lok eller förare. Kärnan i ERTMS är European Train Control System (ETCS). ERTMS-lösningar använder ETCS ombordsystem för att effektivisera trafiken, förbättra säkerheten, ge hög tillgänglighet och möjliggöra kortare säkerhetsavstånd mellan tåg samt att minska underhållskostnaderna för järnvägsoperatörer.
Bombardier har en stor del i utvecklingen av ERTMS/ETCS, och levererar INTERFLO ERTMS-lösningar i nivå 1 och 2 över hela Europa och Asien till fler än 2 500 fordon, mer än 11 000 kilometer spår i fler än 17 länder.
Bombardier Transportations Rail Control Solutions produktportfölj omfattar en palett av ”BOMBARDIER CITYFLO masstransit systems”, där manuella, helautomatiska och ”communication based systems” ingår. ”BOMBARDIER INTERFLO mainline systems”, finns från konventionella system till ERTMS nivå 2-system. Bombardier Transportation har en komplett familj av signalprodukter både för ombordsystem och för markbaserade system.
Om Bombardier Transportation Sverige
Bombardier Transportation Sweden AB sysselsätter omkring 2200 personer i Stockholm, Västerås, Hässleholm, Gävle, Nässjö och Göteborg. Bombardier Transportation är en komplett leverantör av järnvägslösningar, från leverans av tåg och signalsystem till full underhållsservice. Den svenska verksamheten inkluderar även design och produktion av driv- och kontrollsystem, system för fordonsintegration och signalsystem såväl som full underhållsservice för den globala järnvägsmarknaden.
Om Bombardier Transportation
Bombardier Transportation är ett ledande globalt företag inom järnvägsteknik, med en bred produktportfölj och innovativa produkter för miljöanpassade transporter. BOMBARDIER ECO4 - som bygger på energi, effektivitet, ekonomi och ekologi - reducerar energianvändning och bidrar till att öka järnvägens konkurrenskraft. Bombardier Transportation har huvudkontor i Berlin, finns representerat i över 60 länder och har installerat fler än 100 000 järnvägsfordon världen över.
Om Bombardier 
Bombardier är världsledande på tillverkning av innovativa transportlösningar, från reguljärflygplan och affärsjetplan till järnvägsutrustning, -system och -tjänster. Bombardier Inc. är en global verksamhet med huvudkontor i Kanada. Intäkter för räkenskapsåret, som avslutades 31 januari 2010, var 19,4 miljarder USD. Bombardier är noterat som en index komponent på ”Dow Jones Sustainability World and North America indexes”. Bombardiers aktier handlas på Toronto Stock Exchange (BBD). Se mer på www.bombardier.com
BOMBARDIER, INTERFLO, CITYFLO och ECO4 är Bombardier Inc:s eller dess dotterbolags varumärken.
För mer information, kontakta: 

Jonny Hedberg: jonny.hedberg@se.transport.bombardier.com, +46 10 852 5062

Mer inormation om Bombardier finns på vår webbplats: http://www.transportation.bombardier.com och www.theclimateisrightfortrains.com
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