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Pressmeddelande – 2 februari 2012



DocMorris nyöppnar fullserviceapotek i Växjö
Idag kl 9 slår apotekskedjan DocMorris upp dörrarna till sitt apotek i Teleborg, Växjö. Tre legitimerade farmaceuter och en auktoriserad hudterapeut har tillsammans ambitionen att bli Växjös kundvänligaste apotek – som erbjuder gratis hudkonsultationer.
DocMorris öppnade sitt första svenska apotek i Eskilstuna i februari 2010. Idag har apotekskedjan närmare 70 apotek runt om i Sverige och nu slår man upp dörrarna i Växjö. DocMorris fungerar som ett traditionellt fullserviceapotek med receptutlämning och legitimerade apotekare och farmaceuter i personalen. Dessutom har DocMorris som enda apotek en auktoriserad hudterapeut bland personalen och erbjuder 15 minuters kostnadsfri hudanalys i ett separat rådgivningsrum. Hudterapeuten tittar på huden, bestämmer kundens hudtyp, vilken behandling som krävs och rekommenderar lämpliga produkter. 

· Hudproblemen kan gälla acne, rynkor, eksem och känslig hy, till DocMorris kommer alla åldersgrupper, från tonåringar till äldre människor, säger Madelene Christiansen, hudterapeut på DocMorris Apotek i Växjö. Män ser vi allt oftare, troligen upplevs apoteket som en mer neutral miljö att gå till jämfört med en hudsalong.

För DocMorris är kunden viktigast, målet är att ge kompetent rådgivning med korta väntetider – och att bli Växjös kundvänligaste apotek. Bland annat kan man som kund ringa direkt till personalen på DocMorris apotek och beställa sin medicin, för att sedan hämta ut medicinen på plats.
DocMorris apotek ligger på Skogsuddevägen 1 i Teleborg, nära Växjö universitet - praktiskt beläget mittemellan Blomsterlandet och Willys. Fri parkering. 
Öppettider mån-fre kl 9-19 och lör kl 10-16.
För mer information vänligen kontakta:
Anna Ehrenpreis, presskontakt DocMorris
Telefon: 0722 - 46 51 32
E-post: anna.ehrenpreis@docmorris.se 

DocMorris öppnade sitt första svenska apotek i Eskilstuna i februari 2010. Idag har DocMorris närmare 70 apotek fördelade på ett 40-tal orter över hela Sverige. DocMorris växer snabbt och räknar med att öppna upp fler apotek i Sverige de närmsta åren. Ledstjärnan är att ge alla kunder ett tryggt och positivt bemötande, god service, korta väntetider och ett brett sortiment. Hos DocMorris får du service av kompetent och välutbildad personal via duktiga apotekare, receptarier, hudterapeuter, apotekstekniker och trevlig kassapersonal. 
DocMorris Apotek ingår i koncernen Celesio. Celesio är ett av de ledande internationella tjänsteföretagen inom läkemedels- och sjukvårdsområdet. Koncernen är verksam i 27 länder runt om i världen och sysselsätter cirka 47 000 människor.
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