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Sex-hot eller gåva? 
Ett spännande föredrag med författaren Ann Heberlein. Människans sexualitet betraktas i de religiösa traditionerna och även idéhistoriskt som hotfull, farlig och destruktiv. Men också som en gåva. 

När: onsdag 9 oktober kl. 18.00
Var: Naturhistoriska riksmuseet. Stora hörsalen 

Inte minst kvinnans sexualitet har uppfattats som farlig och otaliga försök har gjorts att begränsa och kväva den. Hur tänkte man förr och hur tänker man idag? Ann Heberlein reder ut begreppen under en spännande timme. Exklusivt tillfälle ges att se nya utställningen Djuret människan efter föredraget. 

Ann Heberlein

Lektor i etik vid Lunds Universitet och författare. Hon har bland annat skrivit böcker om sexualetik och synd, däribland läroboken Den sexuella människan (2004). Under hennes författarkarriär har hon bland mycket annat publicerat debattboken Det var inte mitt fel! om konsten att ta ansvar samt självbiografin Jag vill inte dö, jag vill bara inte leva. Boken har nu satts upp som teaterföreställning på Dramaten i Stockholm. Ann Heberlein är också verksam som kulturskribent. Sommaren 2009 var hon en av sommarpratarna i P1. 

Tema Djuret människan

I höst uppmärksammar vi i tre olika föredrag människors och djurs beteenden – hur liknar vi varandra och hur skiljer vi oss åt? Inträde till utställningen Djuret människan ingår. 

Missa inte heller de kommande föredragen!

Njutning - kärlek, känslor och kemi. Med Ulf Ellervik den 27 oktober.

I huvudet på kråkfågeln. Med Mathias Osvath den 6 november. 


Fakta
Föredraget kostar 100 kronor vuxen, 70 kronor för pensionär/studerande. I biljetten ingår även entré till utställningarna. 
Försäkra dig om en plats till föredraget genom att boka i förväg. Bokning via www.nrm.se eller bokningstelefon 08-519 551 30. 
För ytterligare information och bilder, kontakta
Caroline Forsström, marknadsassistent 
Telefon: 08-5195 5192. 0734-17 56 80 
E-post: caroline.forsstrom@nrm.se 
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