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Pressmeddelande, Stockholm den 12 april 2016

Cinteros levererar framtidssäker medlemshantering till Livs
Med hjälp av standardplattformen Microsoft Dynamics CRM och Cinteros branschmoduler får Livsmedelsarbetareförbundet ett modernt och nytänkande medlemssystem med hög tillgänglighet, flexibilitet och ett användarvänligt gränssnitt. 
Cinteros medlemssystem utgörs av branschanpassade standardmoduler för fackförbund vilket innebär fullt stöd för medlemshantering, värvning och kommunikation, uppdrag, avtal, organisation, ärenden, aviseringar och reskontra.
Systemet är enkelt och flexibelt att anpassa för organisationens unika verksamhet vilket till största delen kan göras med parametersättning som inte kräver utveckling.
Cinteros branschmoduler baseras på Microsoft Dynamics CRM som har en stark och stadig utveckling. Det ger fackförbund och medlemsorganisationer en framtidssäker plattform att växa i samtidigt som den följer omvärldens tekniska utveckling.
Projektet, som startade i januari, har en planerad leverans under hösten 2016.
· Vi ser att vi kan öka vår medlemsservice med hjälp av Cinteros medlemssystem samtidigt som vi kan vässa kommunikationen gentemot medlemmar och förtroendevalda, säger Eva Guovelin, tredje ordförande på Livsmedelsarbetareförbundet.

· Vi är glada att Livs har valt våra branschmoduler för fackförbund vilket visar att Cinteros fortsätter att tillföra värde till våra kunder, säger Robert Erlandsson, VD på Cinteros

Kontakt:
Robert Erlandsson, VD på Cinteros. 
Mobil: 070-494 09 83 
E-post: robert.erlandsson@cinteros.se 
Eva Guovelin, Tredje Ordförande på Livsmedelsarbetarförbundet
Mobil: 070-638 61 17
E-post: eva.guovelin@livs.se
[bookmark: _GoBack]Om Livsmedelsarbetareförbundet 
Livsmedelsarbetareförbundet är ett fackförbund som organiserar livsmedelsarbetare i Sverige. Förbundet är en del av LO och har ungefär 31 000 medlemmar som är verksamma inom exempelvis bageri, mejeri och bryggeri.
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