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                 Pressmeddelande
FORD IOSIS MAX − ETT KONCEPT SOM FÖRENAR ELEGANS, INNOVATION OCH EFFEKTIVITET
· Den tredje bilen i Fords spännande serie iosis-konceptbilar med formspråket ”kinetic design” presenteras på 2009 års motormässa i Genève

· Nya iosis MAX förmedlar Fords vision av hur nästa generations kompakta multiaktivitetsfordon (MAV; multi-activity vehicle) kan se ut och ger en indikation om i vilken riktning designen kommer att utvecklas i Fords kommande bilar i C-segmentet.
· Den slående exteriören bygger på en nytolkning av Fords ”kinetic design”-estetik, som sätter rörelsen i centrum

· En slimmad men samtidigt ”atletisk” instrumentpanel flyter samman med den nydesignade mittkonsolen som fungerar som en stor pekskärm

· Lättviktssäten som stöds av en ryggradsliknande plattform och är konstruerade så att det känns som om man ”flyter i luften”

· Unik tvådelad baklucka som går lätt att öppna också i trånga utrymmen
· Konstruktion utan B-stolpe och nya öppningsmekanismer för sidodörrarna underlättar lastning från sidorna

· Förstärkt miljövänlighet tack vare nyskapande motorteknik, avancerad aerodynamik och lättviktskonstruktion

· Med iosis MAX erbjuder Ford Europa en förhandstitt på den högeffektiva motorfamiljen EcoBoost; konceptbilen har en 1,6-liters EcoBoost-motor på 180 hk, utvecklad för att ge bättre bränsleekonomi och lägre utsläppsnivåer

· Den nya 1,6-liters EcoBoost-motorn kompletteras av Fords nya, automatiska stopp/start-system och en avancerad PowerShift-växellåda; med konceptbilen visar Ford upp nya möjligheter att utveckla små, rena och effektiva bensinmotorer

1.1 Förord av John Fleming

”Den nya konceptbilen iosis MAX står för ännu ett viktigt steg i Ford Europas produktutveckling under Martin Smiths ledning.

De två tidigare iosis-modellerna utgjorde betydelsefulla milstolpar i den här processen. De bidrog till introduktionen av vår nya designstrategi och visade den stora roll som ’kinetic design’ skulle komma att få i våra följande modeller.
Den fantastiska responsens som våra senaste bilar fått – från Mondeo och Kuga till Fiesta och Ka – kan vi bara tolka som att strategin har varit den rätta.

iosis MAX är en spännande tredje modell i vår serie iosis -konceptbilar.

Även om designkonceptet är beprövat vid det här laget och den nya modellen inte kommer att leda fram till någon specifik standardbil, ger iosis MAX en spännande glimt av vart vi är på väg med vår formgivning. Vi passar också på att demonstrera ny motorteknik som vi i framtiden kommer att använda oss av globalt i våra medelstora bilar.

Genom att presentera en så pass djärv konceptbil i dagens kärva ekonomiska klimat visar Ford Europa att vi har ett mycket gott självförtroende både vad gäller designstrategin och styrkan i våra produkter, både dagens och morgondagens.

iosis MAX sänder en tydlig signal till marknaden: ännu fler snyggt formgivna och åtråvärda Ford-bilar väntar runt hörnet!

John Fleming, VD och koncernchef för Ford Europa

Mars 2009
1.2 iosis MAX − höjdpunkterna

På årets bilmässa i Genève presenterar Ford sin tredje modell i den spännande konceptbilsserien iosis, känd för sitt ”kinetic design”-formspråk. iosis MAX är en konceptstudie av Fords kommande MAV-fordon (multi-activity vehicle) i kompaktklassen och antyder även i vilken riktning Martin Smith och hans formgivarteam är på väg inför den globala lanseringen av företagets nästa modeller i C-klassen.

iosis MAX har fått en slående yttre och inre formgivning som bygger på nytolkningar av Fords välkända ”kinetic design”, med rörelsen i fokus. Det är en dynamisk MAV som Ford nu visar upp, som inte bara är snygg utan också effektiv och flexibel på helt nya vis.

Bilens dramatiska utseende kompletteras av innovativa lösningar som gör den mer praktisk och mer miljövänlig. Här ingår t.ex. nya dörröppningsfunktioner, lättviktsmaterial, avancerad aerodynamik och Fords nya bensinmotor EcoBoost, utvecklad i Europa för den globala marknaden, som lanseras under år 2010.

Den nya motorn kompletteras av den nyligen introducerade Ford PowerShift-växellådan och Fords nya automatiska stopp/start-system, med planerad produktionsstart under 2010. 

”iosis MAX markerar nästa steg i utvecklingen av vårt kinetiska formspråk och visar upp en rad kostnadseffektiva bensinmotortekniker som kommer att vara positiva både för kundernas plånböcker och för miljön”, kommenterar Martin Smith, exekutiv designchef på Ford Europa.

”Våra formgivare har tagit ännu ett stort kliv sedan vi visade upp de två tidigare iosis-konceptbilarna. Vi har nu tillämpat ’kinetic design’ på ett MAV-fordon”, tillägger Smith.  ”iosis MAX visar att bilar i den kompakta MAV-klassen absolut kan ha en djärv och dynamisk design utan att man för den skull offrar traditionella egenskaper som praktiskhet och effektivitet – något som den större och innovativa modellen S-MAX redan har tydliggjort.”

”Även om iosis MAX inte är en föregångare till någon specifik standardmodell visar den hur vi har fortsatt arbeta med ’kinetic design’ och hur det utvecklade formspråket kan användas för alla Fords fordon.”

Spännande och dynamisk design
Precis som alla fordon som tagits fram med den nya designstrategin utstrålar iosis MAX ”energi i rörelse” och har fått hjälp av en dynamisk och kroppslig formgivning.

Designteamet har dessutom velat förmedla lätthet och effektivitet. Det har man uppnått med en sportig och aerodynamiskt utformad profil, som utgör en skarp kontrast mot den mer ”fyrkantiga” form som brukar känneteckna MAV-fordon i det kompakta segmentet.

Känslan av lätthet förstärks av allt glas i bilen. Bilen har en kraftigt lutande vindruta som i ett enda stycke ”flödar” bakåt mot bagageluckan, genom glaset kan man se den underliggande takkonstruktionen.

Även interiören bjuder på designmässiga överraskningar. Kupén anknyter till exteriörens design med hjälp av komplexa former som går väl i linje med bilens expressiva yttre.

Avancerade material kombineras med innovativa lösningar, som de ”flytande” sätena som ger förare och passagerare en mycket speciell upplevelse av rymd och lätthet.

Ny stil för kompakta MAV-bilar
Det viktigaste målet för de formgivare som arbetat med iosis MAX -bilens exteriör har varit att skapa en spännande stil för MAV-formatet genom att tillämpa principerna bakom Fords omtalade ”kinetic design”.

”Vi var övertygade om att vi skulle kunna använda ’kinetic design’ för att utveckla en MAV-bil för C-segmentet som var sportig, dynamisk och riktigt snygg”, förklarar Stefan Lamm, chefsdesigner av exteriörer på Ford Europa. ”Med iosis MAX utgår vi från kärnan i ’kinetic design’-språket och tar den till en ny nivå, med tyngdpunkt på stil och innovation men också på praktiska funktioner.”

Fronten på iosis MAX domineras av den djärva, trapetsformade grillen som blivit en del av Fords varumärke. För första gången har den karaktäristiska grillen fått en ny, distinkt utformning med tre vågräta, krominfattade inlägg som ger bilen en mer dynamisk och kraftfull känsla.

Det dynamiska utseendet förstärks av den coupé-liknande sidoprofilen, med en slående ny fönsterlinje – en grafisk lösning som öppnar upp kupén mot det omgivande dagsljuset – och den elegant utformade C-stolpen.

C-stolparna, som inspirerats av arkitekturhistoriens strävbågar (som i gothikens katedraler), ger också stora funktionella fördelar.  De fungerar som ett slags spoilers, som leder luftströmmarna så nära bakrutans glas som möjligt och på vis förbättrar bilens aerodynamiska egenskaper.

Pelarna uppnår den här aerodynamiska effekten tillsammans med den iögonenfallande, takmonterade spoilern med vingar som skjuter ut ovanför bakluckans glas.

Andra spännande detaljer är nya lyktor fram och bak, LED-belysning i sidokjolarna samt de eleganta 19-tums lättmetallfälgarna i en tvådelad lättviktskonstruktion.

Dramatisk inre miljö
Inuti erbjuder iosis MAX en djärv utveckling av det kinetiska designspråket; dynamiska former och avancerade material skapar en interiör som är lätt, rymlig och uttrycksfull.

”iosis MAX visar hur prisvärda familjebilar kan ha en interiör som är både praktisk och elegant”, säger Ernst Reim, som är Ford Europas chef för design av inredning. ”Vi ville inte begränsas av hur man brukar inreda bilar utan hämtade idéer från modern arkitektur, lättviktskonstruktioner och idrottens värld.”

I kupén möts man av dynamiska linjer, expressiva ytor och en inbyggd känsla av lätthet. Instrumentpanelen är ett centralt inslag med en slimmad men samtidigt kraftfull form som sträcker sig ut mot sidorna och ”svävar fritt” i förhållande till golvet, lite som gymnastikens romerska ringar!

Vid vardera ände av panelen finns handtag som med en spiralrörelse leder till dörrarna – tanken är att konstruktionen ska påminna om den virvel som går ut från spetsen på en flygplansvinge.

Det innovativa sättet att arbeta med former och material präglar också mittkonsolen, som fått en mjuk yta av plexiglas hela vägen från instrumentpanelen till baksätet.

Hela mittkonsolens yta fungerar som en tryckkänslig pekskärm som man använder för att styra bilens informations- och underhållningssystem på ett sätt som påminner om moderna mobiltelefoner.

Den lägre delen av konsolen stöds av en ryggradsliknande brygga som löper utmed hela kupéns längd från mellanväggen till bagageutrymmet. Också de fyra individuella sätena är fästa vid den här bryggan, så att man får en genomgående golvyta samtidigt som förare och passagerare upplever känslan av att flyta i luften.

Rymden och lättheten förstärks av att sätena har en elegant kolfiberstomme och innersidor med inlägg av nylonnät.

En varm färgpalett
Varma grå toner har valts ut för kupén i iosis MAX . Färgskalan kompletterar exteriörens pärlemorskimrande färg ”Limelight” och förmedlar luftighet och rymd. Utvalda detaljer i kadmiumgult skapar spännande effekter och lyfter fram element i den dynamiska designen.

Även om insidan genomgående har lättviktsmaterial har man lyckats kombinera strukturer och ytor för att få fram både en hightech-känsla och ett mer sensuellt och naturligt intryck.

”Med iosis MAX ville vi göra en mer futuristisk tolkning av ’kinetic design’ genom att blanda lättviktsmaterial med sofistikerade strukturer och färger”, förklarar Ruth Pauli, som ansvarat för val av färger och material. ”Kontrasten mellan olika material och subtila tredimensionella effekter skapar tillsammans en unik interiör.”

Ett exempel på hur man arbetat med designen i iosis MAX är den speciella, geometriska yta som används för att understryka instrumentpanelens dynamiska linjer. De geometriska elementen är utsträckta och ”förvrängda” för att återspegla den komplexa formen och ta fram spänningen i designen.

Innovationer som kan bli till praktisk nytta
I iosis MAX har man också testat olika lösningar som kan göra framtidens MAV-bilar mer praktiska och flexibla.

Idéerna har tagits fram under ledning av Patrick Verhée, ansvarig på Ford Europa för innovativ design och konceptbilar, som lett utvecklingen av den nya konceptbilen.

En av dessa innovationer är den unika tvådelade bakluckan som gör det lättare att lasta bilen i trånga utrymmen, till exempel parkeringshus. Bakluckan kan nu öppnas helt även när det är begränsat med utrymme bakom eller ovanför bilen.

För att ge ytterligare flexibilitet vid lastningen av iosis MAX används en konstruktion utan B-stolpe, vilket ger en bred öppning utan hinder när både den främre och den bakre sidodörren är öppen. Tillsammans med de ”flytande” sätena gör detta att större föremål – till exempel möbelpaket – enkelt kan placeras på kupégolvet eller på de hopfällda sätesryggarna.

Den eleganta LED-listen i sidokjolarna ger extra belysning, vilket ökar säkerheten när passagerare stiger in i och ut ur bilen.

Ny öppningsteknik används också för motorhuven, som har ett inbyggt system för ökad fotgängarsäkerhet samtidigt som motorn blivit lättare att komma åt.

Följsam och miljövänlig motor
Innovationerna i iosis MAX omfattar också motorn, som vittnar om de nya och effektiva tekniker som kommer att användas i framtida bilar från Ford. Motorn visar hur lägre bränslekonsumtion och koldioxidutsläpp kan uppnås utan att man kompromissar bort de goda vägegenskaperna.

Kraften fås från en 1,6-liters fyrcylindrig bensinmotor på 180 hk ur Fords nya motorprogram EcoBoost. EcoBoost-motorerna har turboladdning och direktinsprutning, något som ger en 20 procent lägre förbrukning än konventionella bensinmotorer med samma effekt.

EcoBoost-motrorerna kommer successivt att introduceras i Fords bilar på den europeiska marknaden i början av 2010.

Den 1,6-liters EcoBoost-motor som sitter i iosis MAX förstärks av Fords nya, automatiska start- och stoppsystem, en ”intelligent” generator och Fords sexväxlade, automatiserade manuella PowerShift-växellåda med dubbelkoppling och utväxlingar som anpassats för att ge maximal bränsleeffektivitet. Simuleringar visar att konceptbilen hamnar på CO2-utsläpp runt nivån 125 g/km. 

Miljötänkandet framgår också i valet av lättviktsmaterial och omsorgen om den aerodynamiska designen: karossens optimerade form och detaljer som bakre dörrstolpar i ”strävbågestil”, avancerad bakvinge, bakre diffuser, smala däck och aktiva kylkanaler fram, som stängs av när de inte behövs.

"Vi ser förstås med spänning fram emot reaktionerna på iosis MAX eftersom vårt designteam arbetat så hårt med att ta fram nya idéer, funktioner och material som kan komma till användning i framtida Ford-modeller", kommenterar John Fleming, styrelseordförande och koncernchef för Ford Europa. "Bilen signalerar också ankomsten av de nya, spännande Ford EcoBoost-bensinmotorerna som använder sig av samma effektiva tekniker som i våra större, nordamerikanska modeller.

"Under kommande arton månader kommer vi att få uppleva hur vårt produktutbud i Europa kompletteras med spännande, nya modeller som använder sig av ren och kostnadseffektiv motorteknik", tillägger Fleming.  "När vi säger ’Feel the Difference’ kommer våra kunder i Europa att förstå att vi verkligen menar det!" 


1.3 Historien bakom iosis
Den första iosis-konceptbilen presenterades i september 2005 på bilmässan i Frankfurt. Namnet antydde att ett dynamiskt, nytt formspråk, kallat ’kinetic design’ skulle ange riktningen för formgivningen av alla framtida Ford-modeller i Europa.

iosis var en spännande, fyrsitsig sedan med en dynamisk coupé-profil. Man kunde redan då ana vad som skulle bli nya Mondeo två år senare. 

Ett år senare, i september 2006, presenterade Ford den häpnadsväckande iosis X-konceptbilen på motormässan i Paris.  iosis X var en femdörrars ”sportbilscrossover”, som demonstrerade hur den nya designen kunde tillämpas på ett smalare segment.

Den dramatiska iosis X-modellen banade väg för 2008 års lansering av crossovermodellen Ford Kuga, som har haft stora marknadsframgångar sedan introduktionen och lockat många nya kunder till Ford.

iosis MAX är den tredje konceptbilen i iosis-serien och gör sin debut i mars på 2009 års bilsalong i Genève. Bilen står för nästa steg i utvecklingen av ”kinetic design”. Den uttrycker Fords vision av nästa generations kompakta multiaktivitetsfordon (MAV; multi-activity vehicle) och antyder i vilken riktning designen kommer att utvecklas för Fords kommande produkter i C-segmentet.

Konstruktionen av iosis MAX har gjorts i samarbete med bilformgivningsföretaget Coggiola i italienska Turin.

2
Exteriör

· Den slående exteriören bygger på en nytolkning av Fords ”kinetic design”-formspråk med rörelse i centrum

· Spännande, ny design av bilar i det kompakta MAV-formatet, som förenar ett elegant och dynamiskt utseende med en känsla av lätthet och effektivitet

· Coupé-liknande sidoprofil med djärv, ny fönsterlinje och en nyskapande utformning av C-pelaren i arkitektonisk ”strävbågestil”

· Innovativ användning av glas med vindruta/tak i ett stycke och en tredimensionell baklucka som sträcker sig runt bilens hörn

· Klassiska ”kinetic design”-element skapar en dynamisk och sammanhängande form med tydliga referenser till tidigare iosis-modeller

· Distinkt ny formgivning av den trapetsformade framgrillen och av strålkastare/lyktor fram och bak

2.1 Exteriör

iosis MAX -modellens slående exteriör bygger på en nytolkning av Fords ”kinetic design”-formspråk som sätter rörelsen i centrum.

Precis som alla fordon som tagits fram med den nya designstrategin utstrålar iosis MAX ”energi i rörelse” med hjälp av en atletisk framtoning och kraftfulla formelement. Bilen har fått en slimmad, sportig och aerodynamiskt utformad profil, som utgör en skarp kontrast mot den mer ”fyrkantiga” form som annars är typisk för MAV-fordon i det kompakta segmentet.

Coupé-liknande sidoprofil
Det dynamiska utseendet förstärks av den coupé-liknande sidoprofilen, med en dramatisk fönsterlinje – som öppnar upp kupén mot det omgivande dagsljuset med hjälp av så kallad DLO-grafik (Daylight Opening Graphic) – och den elegant utformade C-stolpen. DLO-grafikens djärva form ramas in av en kromlist som skapar en tydlig visuell avgränsning mellan kupén och lastutrymmet.

Själva C-stolparna har fått en mycket originell design – som arkitekturhistoriens ”flygande strävbågar” – vilket innebär att de kan fungera som spoilers och leda luftströmmen så nära bakrutan som möjligt och därmed uppnå en bättre aerodynamik.

”Genom att använda den bakre dörramen som ett slags aerodynamiskt vinge har vi kunnat skapa en unik stil som också gett funktionella fördelar”, säger Stefan Lamm. ”Med hjälp av sådana här detaljer kan vi visa hur MAV-fordon kan göras mer intressanta utan att tappa i funktion.”

C-stolpen stödjer den aerodynamiska spoilern som är monterad centralt längst bak på taket. Spoilern har vingar som skjuter ut utanför bagageluckan och skapar en skarp aerodynamisk slutpunkt utan att störa sikten bakåt genom bakrutan, som sträcker sig runt bilens hörn.

Innovativ användning av glas
Det innovativa sättet att använda glas är ett viktigt inslag i designen av iosis MAX, som lyfter fram intrycket av lätthet och effektivitet.

Konceptbilen har fått en kraftigt lutande framruta som i ett stycke ”flödar” bakåt mot bagageluckan. Under glasytan framträder tydligt takkonstruktionens dynamiska form.

Också utmed bilens sidor finns stora glasytor; de bakre fönstren knyter direkt an till bakrutan under den ”flytande” dörrstolpen. Bakrutan består av ett enda stycke med en komplex, tredimensionell form som sträcker sig runt bilens hörn.

Genom att använda genomskinliga eller halvgenomskinliga material både exteriört och interiört betonas konstruktionens lätthet, och färgsättningen av dessa material väcker associationer till is och snö.

Den slående exteriörfärgen ”Limelight” kompletteras av gröna, halvt eller helt genomskinliga glasytor och lamphus. Detta skapar ett luftigt men också mycket modernt uttryck.


Djärv, trapetsformad grill
Fronten på iosis MAX domineras av den djärva, trapetsformade grillen som blivit en del av Fords varumärke.

För första gången har den karaktäristiska grillen fått en ny och distinkt utformning med tre vågräta, krominfattade inlägg som ger bilen en ännu mer dynamisk och kraftfull känsla.

Grillen har också fått en subtil tredimensionell effekt, sedan de skulpturala linjerna i motorhuven har ”förts ned” mot grillen för att skapa en elegant V-form.

En annan intressant detalj är den nedre grillen, där det mörka inlägget med Fords ovala märke skapats genom en förlängning av motorhuvens linjer.

Stil och funktion
Vad gäller bakvagnen ville utvecklarna behålla den coupé-liknande designen utan att kompromissa bort några praktiska funktioner.

För att förstärka det attraktiva utseendet drogs bakluckan ut mot bilens hörn, så att bakpartiet fick en ”ren” design och en bred lastöppning. Höjden på tröskeln in mot bagageutrymmet anpassades för att underlätta lastningen, samtidigt som det sportiga utseendet kunde bevaras.

Nedanför stötfångaren finns en liten, aerodynamisk diffuser placerad under avgasröret.  Runt diffusern finns en förkromad öppning som associerar till framgrillens förkromade delar och understryker fordonets bredd.

2.2 Fantasifulla detaljer

Konceptbilen iosis MAX har en rad kreativa designelement som förstärker olika funktioner men också gör bilen mer attraktiv.

Strålkastarnas nya, spännande utformning kompletteras av tekniska detaljer som förbättrar deras funktion. En tunn, reflekterande ram, som ”svävar” inne i lamphuset drar uppmärksamhet till de kraftiga LED-strålkastarna. Logotypen för iosis MAX är klart synlig på strålkastarnas infattning och stärker den optiska effekten.

Halvljusbelysning åstadkoms med hjälp av en rad rektangulära, genomskinliga sektioner monterade inuti lamphuset. Sektionerna har fått en halvgenomskinlig, blå ton och påminner lite om ”ögonfransar” runt de klara LED-”ögonen”.

Tunna LED-dimljus sitter i framspoilerns ytterändar. Ljusen följer den skulpterade formen i den lägre spoilern, vilket framhäver bilens bredd och ger frampartiet en dynamisk profil.

I stället för skrymmande sidospeglar har iosis MAX försetts med bakåtriktade kameror monterade i snyggt formgivna infattningar.  

Ytterligare en innovativ detalj är raderna med LED-lampor i sidokjolarna. Dessa lyser effektfullt upp de ovanligt breda sidokjolarna men har också en praktisk funktion: belysningen gör det säkrare att använda sidodörrarna i mörker.

iosis MAX rullar på iögonfallande 19-tums tvåfärgade lättmetallfälgar med fem ekrar och djärva trapetsformade mönster.

3
Interiör
· Interiören bjuder på ny, spännande inredning med dynamiska former och avancerade material

· En slimmad men ”muskulös” instrumentpanel flyter samman med den innovativa mittkonsolen och dess tredimensionella, tryckkänsliga yta

· Fyra separata lättviktssäten som stöds av en ryggradsliknande plattform gör så att det känns som om man ”flyter i luften”

Inuti erbjuder iosis MAX en djärv utveckling av det kinetiska designspråket; dynamiska former och avancerade material skapar tillsammans en dramatisk interiör som är lätt, rymlig och uttrycksfull.

”Vi ville följa upp den spännande utsidan med en lika djärv insida”, berättar Ernst Reim, Ford Europas chef för design av inredning. ”Vi ville samtidigt visa hur en praktisk och rymlig miljö också kan vara stimulerande och faktiskt rolig.”

Under arbetet med inredningen hämtade Fords designers inspiration från modern arkitektur, moderna lättviktskonstruktioner och idrotten.

Slimmad och ”muskulös” instrumentbräda
Instrumentpanelen är ett centralt inslag i förarmiljön. Den har fått en slimmad och samtidigt muskulös form som sträcker sig ut mot sidorna och svävar fritt i förhållande till golvet; tanken är att associationerna ska gå till gymnastikens romerska ringar. Den har fått en stram vingform som löper ut mot ”sidospeglarna” (kamerorna) och ger bilen en lätt touche av rymdfarkost.


Vid vardera ände av panelen finns handtag som med en spiralrörelse knyter an till dörrarna – tanken är att konstruktionen ska påminna om den virvel som bildas vid spetsen på en flygplansvinge. Den dynamiska formen är en ny och djärvare variation på temat ”energi i rörelse” och återkommer på flera håll i kupén.

En kompakt grupp med mätare ”flyter” ovanför instrumentpanelen, stödd av en utskjutande arm på rattstången. Designen är inspirerad av de asymmetriska armar som används på många tävlingsmotorcyklar.

Instrumenten rör sig tillsammans med rattstången och är därför alltid väl synliga oavsett rattutslag.

Ny mittkonsol
Det innovativa sättet att arbeta med former och material präglar också mittkonsolen, som fått en slät yta av plexiglas som likt ett band löper bakåt från instrumentpanelen till baksätet.

Hela mittkonsolens yta fungerar som en pekskärm som man använder för att styra bilens infotainment-system, på ett sätt som påminner om moderna mobiltelefoner.

Information – t.ex. från GPS-utrustningen eller mobilen – visas direkt på konsolen och vid behov med särskilda projektorer som sitter under ytan.

Med en ratt längst ned på konsolen väljer föraren mellan olika funktioner. Ett musliknande reglage längst fram i mittstödet används för att bläddra i menyer om man föredrar det framför att peka direkt på skärmen.

Bilder från de bakåtriktade kamerorna visas i färg på en separat panel ovanpå konsolen.

I konceptet ingår att vissa reglage, t.ex. körriktningsvisare och vindrutetorkare, är röststyrda. Ett viktigt undantag – för att ge föraren maximal kontroll över körningen – är de manuella reglagen för Ford PowerShift-växellådan, som är placerade på framsidan av ratten.

Ryggradsliknande brygga
En väsentlig konstruktionsdetalj i iosis MAX  är att den lägre delen av konsolen stöds av en ryggradsliknande brygga som löper utmed hela kupéns längd från mellanväggen till bagageutrymmet.

Den här bryggan stödjer mittkonsolen och utgör fäste för de fyra sätena och mittarmstödet. Sätena är monterade på bryggan, så att man får en genomgående golvyta samtidigt som förare och passagerare upplever känslan av att flyta i luften. 

Kolfibersäten
Rymden och lättheten förstärks av att de fyra sätena har en elegant kolfiberstomme med låg vikt och dessutom har innersidor med inlägg av nylonnät.

Sätena har inspirerats av de ryggskydd som används av freestyle-skidåkare och kan beskrivas som ett slags lättviktiga ”yttre” skelett som sluter tätt om och skyddar kroppen utan att stjäla värdefullt kupéutrymme. Sätenas ramar har samma vridna form som man hittar i dörrhandtagen.

Stolsryggarna kan fällas bakåt så att man får en stor lastningsplattform för skrymmande gods, som kompletteras av det stora lastutrymmet på golvet under sätena.

Kupén kan anpassas efter olika typer av lastat gods. Säten kan tas bort och ersättas av cykelhållare, och i dörrarna erbjuds gott om flexibla förvaringslösningar.
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Färg och material
· Varma, neutrala toner kontrasterar mot intensiva färger

· Kreativ användning av olika strukturer och ytor skapar både hightech-känsla och ett varmare, mer naturligt intryck

· Innovativa material och tillämpningar
· Synliga konstruktioner och lättviktsteknik ger ett intryck av lätthet, rymd och funktionalitet

”Vi har tagit en del riktigt djärva grepp när vi arbetat med konceptbilen iosis MAX.  Vi har tänjt gränserna för ’kinetic design’ genom att blanda högteknologiska material med mer naturliga uttryck, både vad gäller utsidan och interiören”, berättar Ruth Pauli. som ansvarat för materialval och färger ”Resultatet är en konceptbil i en futuristisk stil som förenar avancerade lättviktsmaterial med sofistikerade strukturer, färger och 3D-effekter.”

Interiörens färger har valts ut i en skala som kompletterar exteriörens dramatiska färg ”Limelight” och förmedlar luftighet, rymd och en känsla av elegans.

Olika grå toner används för de flesta ytor i kupén. Utvalda detaljer i kadmiumgult skapar spännande effekter och lyfter fram skulpturala element i den dynamiska designen.

Nyskapande material
Visuella djupeffekter var ett av målen när man valde material och design. Även om insidan genomgående har lättviktsmaterial har formgivarna med tredimensionella strukturer och ytor lyckats kombinera de olika delarna för att få fram både en hightech-känsla och ett mer sinnligt intryck.

Ett exempel på hur man arbetat med designen i iosis MAX är den speciella, geometriska yta som används för att understryka instrumentpanelens dynamiska linjer. De geometriska elementen är utsträckta och ”förvrängda” för att återspegla den komplexa formen och lyfta fram den skulpturala spänningen i designen.

En liknande tredimensionell effekt har man uppnått på golven som är täckta av ett ”isgrönt” silikonmaterial. Det halvt genomskinliga silikonmaterialet skapar en mycket intressant effekt, där golvet framträder genom ”fläckar” av färg.

Klädslar i lättviktsmaterial
Sätena med stommar i kolfiber och en skelettliknande uppbyggnad drar onekligen blickarna till sig i kupén. Materialvalet, t.ex. inläggen av nät, har inspirerats av de lösningar som används av bl.a. skärmflygare och i tävlingskatamaraner.

Sätenas visuella effekt förstärks av extrema konstraster mellan material, strukturer och färger: futuristisk, kalkvit väv på kolfiberramen; mjukt, delfingrått skinn på sidorna, citrongula gummiinläggningar, detaljer i nätmaterial och borstat aluminium i handtagen under sätena ...

Synlig konstruktion
Lättviktsstilen i iosis MAX förmedlas också genom de många konstruktionselement som är synliga genom taket och i kupégolvet.

Effekten liknar den man får i tävlingsbilar och i modern arkitektur, där funktionen blir ett estetiskt inslag i designen.
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Funktioner och tekniker

· I iosis MAX har man testat olika lösningar som kan göra framtidens MAV-bilar mer praktiska och flexibla

· Unik delad baklucka som går lätt att öppna också i trånga utrymmen

· Konstruktion utan B-stolpe och ny upphängning av sidodörrarna underlättar lastning från sidorna

· Förstärkt miljövänlighet tack vare innovativ motorteknik, avancerad aerodynamik och lättviktskonstruktion

· Högeffektiva Ford EcoBoost-motorer ger sänkt bränsleförbrukning och lägre utsläppsnivåer

· Ford PowerShift-växellåda och Fords nya automatiska start- och stoppsystem utnyttjar motoreffekten maximalt

5.1 Praktisk och mångsidig

I iosis MAX har man testat olika lösningar som kan göra framtidens MAV-bilar mer praktiska och flexibla.

”Vi har ansträngt oss extra mycket att ta fram nya dörröppningskoncept för 
iosis MAX”, berättar Patrick Verhée, ansvarig på Ford Europa för innovativ design och konceptbilar. ”Vi ville visa hur MAV-ägare kan få glädje av mer flexibla lastmöjligheter som gör att man blir av med irriterande hinder.”

Mångsidig bagagelucka
Bilar med stora bagageluckor är ofta svårlastade när det är ont om plats, t.ex. i parkeringshus, eftersom luckan kräver gott om utrymme för att kunna öppnas. Med iosis MAX löser vi det här problemet genom att inför en bagagelucka i två delar; det innebär att det kan öppnas helt även om det är ont om plats bakom eller ovanför bilen.

Man öppnar luckan enkelt i två steg: den nedre delen - som är upphängd med en speciell, dubbel parallellogramkonstruktion - öppnas uppåt och låses mot den övre luckan; därefter öppnas de båda luckorna som vanligt åt sidan. Man får på så vis gott om manöverutrymme när man lastar eller lossar bilen.

Överluckan kan också öppnas separat om man bara ska lasta mindre föremål.

Förbättrad lastning från sidan
För att göra iosis MAX ännu mer ”lastvänlig” har Ford utvecklare valt att använda en konstruktion helt utan B-stolpe. I kombination med de smarta upphängningslösningarna för sidodörrarna innebär detta att man får en stor och sammanhängande öppning som väsentligt underlättar ilastning från sidan.

Ytterligare flexibilitet ger de innovativa ”flytande” sätena, som kan fällas ihop så att ryggarna bildar en praktisk lastningsplattform. Detta gör det enklare att lasta längre föremål i bilen, ovanpå de hopfällda sätena.  Skrymmande föremål, t.ex. platta möbelpaket, kan i stället enkelt skjutas in under sätena på golvet, utan att mötas av hinder.

Dörrarna är upphängda så att båda sidodörrarna kan öppnas även när utrymmet är begränsat. Framdörren har en dubbel upphängning så att den kan öppnas både framåt och bort från karossen; den bakre dörren skjuts bakåt med hjälp av en dold så kallad pantografkonstruktion.

Ny öppning av motorhuven
En ny, dubbel, öppningsmekanism används också för motorhuven. Motorhuven är monterad med en pantografmekanism, vilket innebär att den kan öppnas parallellt med fordonets front och föras nära vindrutan.

Den nya motorhuvsdesignen omfattar ett aktivt skyddssystem som stärker säkerheten för fortgängare. Samtidigt gör den nya öppningsmekanismen att det är lättare att komma åt motorn, så att kontroller och underhåll kan utföras utan att huven hamnar i vägen.

Förstklassiga lastegenskaper
De innovativa designlösningar som använts i iosis MAX ger förstklassiga lastegenskaper med en rymlig, flexibel och attraktiv interiör – trots bilens kompakta format.

Smarta dörröppningsmekanismer och nya lösningar för sätena innebär att det tillgängliga utrymmet inuti bilens kan utnyttjas maximalt också när bilen befinner sig i trånga utrymmen.

5.2 Hållbar utveckling

En förbättrad miljöprofil var en viktig del i konceptet bakom iosis MAX, i synnerhet vad gäller effektutnyttjandet.

Avancerad aerodynamik, lättviktskonstruktioner och en innovativ motor – med tekniker som vi kommer att få se mer av i framtidens Ford-modeller – har använts för att uppnå låg bränsleförbrukning och låga koldioxidutsläpp utan att äventyra de goda köregenskaper som dagens bilköpare förväntar sig.

EcoBoost-motor
iosis MAX drivs av en 1,6-liters fyrcylindrig bensinmotor ur Ford nya motorserie EcoBoost, som kommer att lanseras i Europa under år 2010. EcoBoost-motorerna har turboladdning och direktinsprutning, något som ger en 20 procent lägre förbrukning än konventionella, större bensinmotorer med samma effekt.

EcoBoost-tekniken är en mer kostnadseffektiv lösning än motsvarande hybrid- eller dieselmotorversioner. Den bygger vidare på befintlig bensinmotorteknik och erbjuder kunderna bättre bränsleekonomi och lägre utsläpp utan att försämra prestandan.

Kombinationen av direktinsprutning, avancerad turboteknik och variabla ventilinställningar ligger till grund för en mycket mer effektiv förbränning. Ford EcoBoost erbjuder det höga vridmoment vid låga varvtal och den följsamhet som förknippas med kraftigare motorer men har en storlek, vikt och bränsleförbrukning som en betydligt mindre motor.

EcoBoost-motorerna kommer successivt att introduceras i Fords bilar på den europeiska marknaden från början av år 2010.

Optimerad bränsleekonomi

EcoBoost-motorn i konceptbilen iosis MAX har dessutom utrustats med smarta funktioner som hjälper till att minska bränsleförbrukning och utsläpp.

Fords nya, automatiska start- och stoppsystem, ”smarta” generator och elektriska servostyrning innebär att bränslet bara förbrukas när det verkligen behövs.

Fords automatiska start- och stoppsystem, som lanseras under nästa år, stänger automatiskt av motorn när den går på tomgång – till exempel vid trafikljus – och slår på den igen när det är dags att köra iväg; ett enkelt sätt att spara bensin när bilen står stilla.

Motorn startar direkt när man släpper upp bromspedalen eller trycker ned gasen/kopplingen. Processen sker nästan omärkligt och långt innan föraren hunnit växla.

EcoBoost-motorn kompletteras av Fords senaste, sexväxlade PowerShift-växellåda med dubbel koppling, som redan finns på Ford Focus och Ford C-MAX. Växlarnas lägen är anpassade till EcoBoost-motorns egenskaper för att man ska få en så bränsleeffektiv körning som möjligt.

Simuleringar visar att konceptbilen bör hamna på CO2-utsläpp runt 125 g/km. 

Avancerad aerodynamik
Miljötänkandet genomsyrar också valet av lättviktsmaterial i kaross och interiör samt omsorgen om den aerodynamiska designen.

Bland de viktigare aerodynamiska konstruktionerna kan följande nämnas: bakdörrsstolpar i ”strävbågestil”, avancerad design av bakvingen, diffuser under bakre stötfångare, smalare däck samt aktiva kylningskanaler i framgrillen, som stängs av när de inte behövs.

# # #

Fords pressreleaser och högupplösta bilder finns att tillgå

på Ford Motor Companys webbplats för media (http://media.ford.com).

För ytterligare information, kontakta Public Affairs, Ford Motor Company AB:

Ola Norberg, onorberg@ford.com alt. +46 (0)31 325 17 79

PAGE  
22

