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Spændende plade- og svejsearbejde i unikt projekt
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En hel masse værktøj og maskiner samt ekstrem stor præcision. Det er hemmeligheden bag Tyrolits unikke projekt Juxtapod. Med udgangspunkt i en 80 år gammel Ford AA-pickup er der skabt et rullende kunstværk – en hotrod, hvor glaskunstens skrøbelige udtryk støder sammen med bilverdenens muskuløse.
Juxtapod er en unik eksponent for mødet mellem to verdener, der sjældent eller aldrig tidligere har mødt hinanden – hvor smålandsk glaskunst møder vestsvensk bilbyggerkunst. Resultatet er en fuldt fungerende bil, der er skabt i samarbejde mellem metalkunstneren Mattias ”LeBeef” Andersson, glaskunstneren Ludvig Löfgren, reklamemanden Johan Belin og den kultomspundne lakerer Blaster fra Italien. 
– I hele mit liv har jeg arbejdet med den slags biler, men Juxtapod er helt klart det mest omfattende og storslåede, jeg nogensinde har gjort, siger Mattias ”LeBeef” Andersson. Og det sjoveste var pladearbejdet. 
Det originale karosseri fra 1928 var ikke helt lige og perfekt fra starten og det gjorde skæringen vanskelig. Der blev brugt en vinkelskærer til at få lige og rene snit, der kunne svejses nydeligt sammen efter tilretning og tilpasning. Svejsemetoderne var fortrinsvis TIG-svejsning og MIG-svejsning. Modificeringen af rammen var et andet svært og krævende område. 

Ludvig Löfgren, glaskunstneren hos Kosta Boda, der regnes som den svenske glasverdens hotteste fremtidsnavn, er manden bag ideen om at kombinere en bil med glas. Med detaljer som brændstoftank og indsugningsrør i håndblæst krystal skinner og glitrer bilen.
 – Jag har længe haft en idé om at kombinere en bil med glas, og med Juxtapod har vi vist, at det fungerer udmærket, fortæller Ludvig Löfgren. Men det er vigtigt, at bilen skal kunne køres. Det havde været let at lave en bil, der ikke fungerer, men det ville ikke have været den samme udfordring. 
Projektet Juxtapod er en virkeliggjort drøm for de involverede. For Tyrolit er der en perfekt sammenhæng i at levere både viden og produkter til skæring, slibning og bearbejdning af metal og glas under arbejdet.
 – Vi er stolte over at have fået lov til at bidrage til skabelsen af Juxtapod, udtaler Jessica Persson, nordisk markedschef for den østrigske virksomhed. Det er en god måde at støtte både håndværksmæssig kunnen og innovation - værdier, der er vigtige for Tyrolit. 
En avanceret Hot Rod-bygning med udgangspunkt i en bil fra 1928 indebærer en enorm mængde slibearbejde. Cirka 1.000 små detaljer som bolte, møtrikker, skiver og diverse fæster samt knap 150 større dele er blevet slebet, poleret og til sidst forkromet. Opgaven har stillet store krav til samspillet mellem produkter og kunnen, og det har Tyrolit kunnet imødekomme. 
Få yderligere oplysninger ved at kontakte:
Jessica Persson, markedschef, Tyrolit Norden
E-mail: jessica.persson@tyrolit.com, Tlf.: +46 (0)8 – 544 715 34
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Tyrolit er som en af verdens største producenter af værktøj til slibning, skæring, savning, boring og polering og som leverandør af værktøj og maskiner synonymt med høj kvalitet, innovative løsninger og stor erfaring. Vi investerer løbende i udvikling af ny teknik tilpasset vores kunders og omverdenens behov, med fokus på miljøvenlige teknologier. Virksomheden har 27 produktionsenheder i 12 lande og er aktiv på over 65 markeder. I 2011 havde vi ca. 4.500 ansatte og en omsætning på rundt regnet 550 mio. euro. Vi er en del af Swarovski-koncernen med hovedsæde i Schwaz i Østrig. www.tyrolit.com
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A company within the SWAROVSKI Group



