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En långsmal nyhet från Sveriges äldsta familjebryggeri:
Åbro Sigill i 33 cl sleek can.  

Åbro Bryggeri var först ut på den svenska marknaden med att lansera ett KRAV-godkänt öl. Namnet var Åbro Sigill – en välbalanserad lager med väl avvägd sötma och beska. Nu ligger bryggeriet i framkant än en gång genom att presentera marknadens första öl i sleek can: Åbro Sigill 33 cl i ny förpackning med moderna, raka linjer. 


Sleek can är en långsmal typ av burk med modernt snitt.  Från och med den 2 april finns den representerad på Systembolagets ölhyllor, tack vare Åbro Bryggeri. 

· Förpackningar spelar stor roll i konsumenternas val vid dryckeshyllan. Och det gör även KRAV-märket. Därför är vi enormt glada över att vara först med att lansera ett ekologiskt kvalitetsöl i den stilrena burken sleek can, säger Ola Passmark, projektledare på Åbro Bryggeri.


Åbro Sigill är en välsmakande lager med noggrant utvalda KRAV-godkända råvaror. Brygden har 5,2% alkoholhalt och bjuder på en maltig smak med inslag av rostat bröd, humle och citrus. KRAV-märket som pryder Åbro Sigill är en garanti för bra miljö, god djuromsorg, god hälsa och socialt ansvar. Med andra ord är det ett öl som man kan dricka med gott samvete. Men det finns också fler fördelar med att välja ett ekologiskt öl. Ekologiskt odlade råvaror har nämligen mer smak i sig eftersom de får längre tid på sig att växa. 

Åbro Sigill finns tidigare som 33 cl flaska och nu även som 33 cl sleek can från och med den 2 april på Systembolaget. 50 cl burk som tidigare fanns i sortimentet utgår. 


För mer information, kontakta: 
Henrik Dunge (tel) 070-557 08 17 (mail) henrik.dunge@abro.se 



Åbro Bryggeri är landets äldsta, men också ett av Europas modernaste familjebryggeri. Vi är 190 anställda och omsätter ca 750 miljoner kronor. Sedan 1856 har vi bryggt Åbro Original med vatten från en och samma källa i Vimmerby. Under åren har sortimentet även breddats med en rad andra ölsorter samt drycker som Rekorderlig Cider och Hwila – Europas godaste vatten 1999, 2007, 2008 och 2009.

