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	Skriv in mottagarens namn & adress tryck sedan F11
Miljöminister Andreas Carlgren
Västra Götaland läns norra riksdagsledamöter


Det är nu det gäller
LRF:s kommungrupper i Dalslands vill med detta brev uttrycka den stora förväntan som vi känner inför det förslag om ett ökat regionalt förvaltningsansvar av rovdjursstammarna som Naturvårdsverket skall lämna till Miljödepartementet i februari. 

Västra Götaland håller i dagsläget 7 vargrevir. Av dessa är 5 helt eller delvis belägna i Dalsland, vilket i princip innebär att hela Dalsland är koloniserat av varg. Under år 2008 har det bekräftats av Länsstyrelsen i Västra Götaland att minst 3 revir har fött valpar (2 av dessa är belägna i Dalsland). Detta innebär att det regionala etappmålet till år 2010 om 1-2 föryngringar i länet är nått. Vi anser att vargstammen nu nått en nivå där den kräver en aktiv förvaltning samt att den nuvarande gällande lagstiftningen ses över så att licensjakt på varg kan medges för att minska tätheten i områden som hyser stora koncentrationer av arten.  
Vi vill även påtala behovet av att permanenta den ändring som gjordes i 28 § i jaktförordningen som gett djurägare en utvidgad rätt att försvara sina djur emot rovdjursangrepp. Djurägare har skyldighet att skydda sina tamdjur emot onödigt lidande och om rätten till att skydda dessa emot rovdjur tas bort eller försvåras befarar vi att både toleransen mot rovdjuren och förtroendet till myndigheterna kraftigt kommer att minska.
Under år 2008 har djurägare i Dalsland fått ersättning för 45 får och nöt som skadats, dödats eller saknats efter vargangrepp, 3 hundar som dödats samt 18 nötkreatur som skrämts så svårt att de blivit tvungna att sövas. I det senaste fallet fick djurägaren ersättning om 144 000 kronor. De omfattande förlusterna har resulterat i att många djurägare känner en stor oro för sin näring inför vargpopulationens fortsatta tillväxt. Djurägare flyttar sina djur närmre gården och upphör med att låta djuren beta hagmarkerna som ligger närmast skogen, vilket leder till igenväxning och ett hot mot den biologiska mångfalden. Förutom direkta skador och förluster av tamdjur drabbas djurägarna av ett omfattande merarbete, till exempel för att leta efter bortsprungna djur. Ett merarbete som de oftast inte får någon ersättning för. De som fått sin boskap eller sin hund angripen känner vanmakt och ilska inför förlusterna och de som inte drabbats känner stor oro för vad som kan komma att hända. Dessutom är det en stor brist i nuvarande lagstiftning att bevisbördan för orsaken till skrämda djur ligger hos djurhållaren för att möjliggöra en ersättningsberättigad situation. Utgångspunkten bör i rovdjursrevir och därtill angränsande områden vara att det är upp till staten att bevisa att det inte förevarit ett rovdjursangrepp. 
Att äga en fastighet inom ett vargrevir kan även innebära en försämring av markvärdet vid en eventuell försäljning. För en potentiell köpare som är djurägare eller jägare påstår vi att en fastighet i ett vargrevir inte är lika attraktiv som en fastighet som inte är belägen i ett revir eftersom den blivande ägaren måste anpassa sin livsföring efter rovdjuren, vilket bland annat innebär större krav på elstängsel och en minskad möjlighet till att jaga med löshund.

Med de uppdrag som Miljödepartementet givit Naturvårdsverket angående regionaliseringen av rovdjursförvaltningen, utökad jakt på varg och järv samt genetisk säkring av den skandinaviska vargpopulationen har vi en stor förväntan på er. Vi förväntar oss att den kommande rovdjurspolitiken kommer att tillgodose ekonomiska, sociala, kulturella och regionala behov som innebär en aktiv adaptiv förvaltning av vargen med mål om en jämnare spridning av arten i landet än för närvarande eftersträvas.
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