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                 Tiedote 



Wiman ajoi kolmanneksi Washingtonissa

Helsinki 23.6.2014 - Amerikan Global Rallycross (GRC) –sarjaa ajava Fordin 20-vuotias suomalaiskuljettaja Joni Wiman nousi viime yönä Suomen aikaa ensimmäistä kertaa rallicrossin Supercar-luokassa palkintopallille. 
Amerikan pääkaupungissa Washingtonissa ajetussa kauden kolmannessa osakilpailussa Wiman ajoi kahden alkuerävoiton ja semifinaalien kolmannen sijan turvin itsensä yhdentoista auton A-finaalin kakkosriviin lähtöruutuun viisi.
Hyvän startin finaalissa saanut Ford-kuljettaja nosti sijoitustaan ensimmäisellä kierroksella neljänneksi ja kahta kierrosta myöhemmin kolmanneksi. Kymmenen kierroksen finaalissa Wiman piti haastajat takanaan ja ajoi ruutulipulle kolmantena. Kilpailun voittoon ylsi kolmannesta ruudusta startannut Ruotsin Patrik Sandell ennen Brasilian Nelson Piquet Jr:a. Kilpailu oli Fordille menestys, sillä automerkki valtasi finaalin neljä ensimmäistä sijaa.
- Otin semifinaalissa vilppilähdön, sain stop-and-go –rangaistuksen ja putosin A-finaalin toiseen riviin. Se vaikeutti tilannetta. Finaalissa sain hyvän startin, ajoin jokerikierroksen heti alta pois, mutta sen jälkeen jumiuduin Tanner Foustin taakse ja kärkikaksikko karkasi kuuden sekunnin päähän.
- Onneksi Foust ajoi yhden mutkan leveäksi ja ajoin hänestä sisäkautta ohi. Nousin jo parin sekunnin päähän kärjestä kunnes kuudennella kierroksella moottorista loppui veto: yksi sylintereistä putosi pelistä ja kone kävi vain kolmella sylinterillä. Onneksi moottori kesti. Pelotti jo hieman, että pääsenkö maaliin, Wiman totesi.
Wiman oli tyytyväinen paitsi uransa ensimmäiseen Supercar-luokan palkintopallisijaan myös siihen, että Washingtonissa hän ajoi kaikkiaan ehjän kilpailuviikonlopun.
- Saavuttaa ehjä ja tasainen kilpailuviikonloppu tähän kohtaan on tärkeä juttu minulle. Nopeuteni riittää, nyt pitää saada vain kaikki palaset kohdalleen niin ei se voittokaan kaukana ole, sarjan yhteispisteissä viidenneksi noussut Wiman muistutti kilpailun jälkeen.
Rallicrossin GRC-sarja viettää seuraavaksi neljän viikon kesätaukoa. Sarjan seuraava osakilpailu ajetaan neljän viikon kuluttua New Yorkin Long Islandilla. Sarjasta on ajamatta seitsemän osakilpailua.

Tulokset, GRC osakilpailu 3/10, Washington D.C.:
1. Patrik Sandell (SWE) Ford 10 kierrosta

2. Nelson Piquet Jr. (BRA) Ford + 0,248

3. Joni Wiman (FIN) Ford + 6,639

4. Steve Arpin (CAN) Ford + 7,837

5. Tanner Foust (USA) Volkswagen + 9,335

GRC-sarjan pistetilanne 3/10 osakilpailua:
1. Scott Speed (USA) Volkswagen 135

2. Nelson Piquet Jr. (BRA) Ford 134

3. Patrik Sandell (SWE) Ford 108

4. Steve  Arpin (CAN) Ford 108

5. Joni Wiman (FIN) Ford 85
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Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 183 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 47 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 67 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista 13 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 9 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet, kuvat ja videot löytyvät osoitteista www.fordmedia.eu tai www.media.ford.com. 

Seuraa meitä: www.twitter.com/FordEu tai  www.youtube.com/fordofeurope
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