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Pressmeddelande 2012-06-08
Statens referenspriser på tandvård leder till högre priser för konsumenterna enligt Riksrevisionsverket
Då tandvårdskliniker saknar incitament att ha lägre priser än statens referenspriser riskerar istället ett prisgolv att bildas. Detta leder till sämre konkurrens på marknaden inom tandvård och kan i flera fall leda till högre priser för konsumenterna. 
Den 23 maj utgav Riksrevisionsverket en rapport, RiR 2012:12, där de granskar statens referenspriser för tandvård och hur det har fungerat sedan de infördes 2008. Riksrevisionsverket konstaterar där att ”Referensprislistan har däremot inte fungerat som prispress, tvärt om finns det tecken på att referenspriserna driver på prisutvecklingen. Granskningen visar att när referenspriserna höjs, följer vårdgivarna efter och höjer sina priser. Referenspriserna riskerar därför att bilda ett golv i prissättningen.” sid 11.
Det nuvarande systemet missgynnar tandvårdskliniker, vars priser ligger under referenspriset. Referensprissystemet har i praktiken inneburit, enligt Riksrevisionsverket, att alla tandläkares priser ligger på referenspriset eller över. Ytterst få tandkliniker har priser som ligger under referenspriset. Det var inte syftet med tandvårdsreformen.
De kliniker som erbjuder sina patienter ett lägre pris än referenspriset ersätts av försäkringskassan endast med det lägre priset, inte referenspriset. Det innebär en konkurrensnackdel för de kliniker som har ett lägre pris än referenspriset. Samma vårdåtgärd ersätts med olika pris av Försäkringskassan. Så fungerade det inte före tandvårdsreformen då alla tandläkare fick samma ersättning för samma åtgärd. Detta är inte konkurrensneutralt och missgynnar de patienter vars kliniker ligger under referenspriset. Konsekvenserna blir att patienterna får, med detta system, betala ett högre pris än om alla kliniker skulle få samma ersättning för samma tandvårdsåtgärder.
· Vi vill erbjuda låga priser till konsumenterna, vilket vi kan göra tack vare lyckade upphandlingar och stordriftsfördelar, men med referenspriserna skapas en felvriden konkurrens som är till nackdel för oss och konsumenterna, säger Mattias Santesson, VD på tandvårdskliniken City Dental. 
För mer information, vänligen kontakta 

Mattias Santesson: 070-693 44 86
City Dental startades i november 2005 av entreprenören Mattias Santesson. Kliniken har sedan dess växt från 5 anställda till nuvarande cirka 100 anställda. Idag är City Dental Sveriges största enskilda tandklinik. Kliniken är internationellt präglad och man talar över 40 olika språk inklusive teckenspråk. City Dental har hittills behandlat cirka 100 000 patienter och håller låga priser, i genomsnitt ca 30 % lägre än Folktandvårdens priser. Priserna kan hållas låga tack vare stordrift, liten administration och effektiv inköpsorganisation samt långa öppettider. Kliniken har också ett avancerat kvalitetsarbete när det gäller behandlingar och hygienrutiner. Läs mer på www.citydental.se 
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