Ny internettjänst hjälper flygresenärer spara pengar
Alla som har köpt en resa på nätet vet hur svårt det är att hitta rätt resa till rätt pris. Därför lanseras idag en hemsida som ska göra det enkelt och roligt att söka och jämföra priser på flygresor.

www.flygresor.se är den nya hemsidan som med en enda sökning jämför pris på flygresor från 30 resebyråer och 600 flygbolag. Man kan söka flygresor till och från över 1000 destinationer över hela jorden. Användandet av den nya webb 2.0-tekniken gör att sidan blir väldigt enkel att använda oavsett vilken webbläsare man använder eller hur stor erfarenhet man har av att använda internet.
Många resebyråer hävdar att de har lägst pris, men alla vet att bara en kan vara billigast. Genom att jämföra pris innan man bokar, vet man att man gjort en bra affär och inte betalat mer än nödvändigt.
-Flygresor.se har varit öppen för sökningar i drygt en månad innan lansering för att vi ska kunna se att alla system fungerar bra. Under den tiden har det gjorts över 50.000 sökningar och vi ser att prisskillnaderna ibland är enorma. T.ex. kan skillnaden mellan lägsta och högsta pris, för en familj med 2 barn som reser till Bangkok eller New York, vara över 10.000 kr, så det finns enorma pengar att spara på att jämföra pris innan man bokar, säger VD Mikael Robertsson.

För mer information kontakta gärna:

Mikael Robertsson, VD Internetkonsult AB

Tel: 08-558 015 00

Mobil: 073-101 40 00

E-Mail: micke@internetkonsult.nu
Flygresor.se drivs av Internetkonsult AB som även driver andra resesajter som t.ex. www.reseforum.se och www.flygbilligt.com
