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Pressmeddelande 2010-05-11

Voddler lanserar mobilapplikation för Googles Android OS.
Den svenska underhållningstjänsten Voddler lanserar en applikation för mobiler med Googles Android OS. Med mobilapplikationen utökar Voddler sin unika annonsfinansierade filmtjänst till att även omfatta mobilen.

Voddlers lansering av en applikation för mobiler följer bolagets strategi att utveckla applikationer med gränssnitt optimerade för alla skärmar och plattformar. Voddler’s PC- och Mac- anpassade browser baserade filmspelare kompletteras nu med en mobilapplikation. Utveckling sker också av en applikation för Android OS baserade TV skärmar för senare lansering. Samtliga Voddler’s applikationer är integrerade där användarna kan starta en film i en applikation och avsluta den i en annan. Mobilapplikationen kommer att innehålla spelning av film och trailers samt funktionalitet för social delning av spellistor samt fjärrstyrning av PC och TV direkt från mobilen. Lanseringen kommer att ske i steg med första versionen under maj 2010.
· För första gången kommer nu mobilanvändarna kunna ta del av annonsfinansierad laglig Hollywood-film direkt i mobilen, samtidigt som annonsörerna når den efterlängtade ”innerfickan” på konsumenterna, säger Voddlers marknadschef Björn Isakson. 
Den nya mobilapplikationen i en version begränsad till spelning av filmtrailers provas för närvarande av en grupp Voddler användare, senare under våren med första version i maj kommer applikationen att släppas gratis till samtliga användare.

· Då Voddler arbetar med en ”cloud computing” lösning där filmerna ligger i molnet är den sömlösa integrationen mellan de olika fönstren och plattformarna enkel. Idag streamar vi våra filmer till PC’n i bäst bild- och ljudkvalité på marknaden, detta kommer vi även göra till mobilen och senare till den Internet kopplade TV’n, säger Voddlers CTO Stefan Anjou.
Voddler har idag avtal med ledande globala filmbolag och distributörer, över 600 000 registrerade användare samt visar dagligen tiotusentals filmer. Nyligen öppnade Voddler i Norge, Danmark och Finland.

För mer information, kontakta:

Björn Isakson, VP Marketing, +46-768-502050, bjorn.isakson@voddler.com
Stefan Anjou, CTO, +46-705-558872, stefan.anjou@voddler.com
About Voddler 
Founded in 2005, Voddler is located in Stockholm, Sweden. Voddler’s mission is to offer a premium video service for users, advertisers and content owners. Voddler brings together premium content from leading content companies including Walt Disney, Dreamworks, Paramount, Warner Bros., Touchstone Pictures, Metro Goldwyn Mayer, New Line Home Entertainment, Columbia Pictures, HBO Home Video, Miramax, Buena Vista, Sony Pictures, Castle Rock Entertainment, Turner Entertainment, Sandrew Metronome, Atlantic Pictures, Scanbox, Noble Entertainment, PAN Vision, Nonstop Media, TVF, FilmFactory and BBC Worldwide. 
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