PRIVAT VÅRDGIVARE BIDRAR TILL KORTARE VÄNTETIDER
Den privata vårdgivaren, Art Clinic har ingått avtal med Region Halland inom dermatologi och ortopedi. Även andra Landsting, som Landstinget i Jönköpings län, har möjlighet att skicka vårdgarantiremisser inom ramen för detta avtal.

”Avtalet som vi har ingått med Region Halland är ett avtal med bredare ramar som gör det möjligt för andra Landsting att utnyttja avtalet för sina vårdgarantipatienter, säger Ronnie Pettersson VD på Art Clinic. I och med detta kan Art Clinic bidra till kortare väntetider för patienter inom flera Landsting.” 

Dr. Jeremy Wyon, specialist inom Ortopedi och verksamhetschef på Art Clinic i Jönköping gläds över att ett 60 tal vårdgarantiremisser redan har anlänt kliniken från Länssjukhuset Ryhov i Jönköping.  

”Vi ser fram emot att bli en underleverantör till den offentliga vården och hoppas på ett närmare samarbete med Landstinget framöver.”

Kliniken i Jönköping stod färdig den 1 juni 2011. Kliniken är till dags dato en av Sveriges modernaste specialistkliniker med sin högteknologiska utrustning. Man har valt att installera medicinskutrustning och ventilation av högsta kvalitet för att framkalla en ultraren luft i operationsavdelningen som minskar infektionsrisken och därmed komplikationsfrekvensen för patienter inom infektionskänsligkirurgi som ortopedi. 

Art Clinic grundades i 1999 och har idag kliniker och verksamhet i Göteborg, Jönköping, Halmstad, Uppsala och Varberg. Art Clinic har idag ca 50 st anställda och omsätter ca 84 miljoner kronor. Art Clinic erbjuder specialistläkartjänster inom ortopedi, ryggkirurgi, kärlkirurgi, allmänkirurgi, ögonkirurgi, plastikkirurgi samt dermatologi. 

Remisserna gäller vårdgarantipatienter (ortopedi) d.v.s. patienter som har väntat eller riskerar att få vänta mer än 90 dagar. Patienter som via remiss hänvisas till Art Clinic erbjuds konsultation och operation på det nya privata sjukhuset i Jönköping.  

För mer info:

Dr. Jeremy Wyon, Verksamhetschef
Jeremy.wyon@artclinic.com
0761-41 41 40 

Ronnie Pettersson, VD
ronnie@artclinic.com
0709-58 05 18
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