Brallis.se lanserar populära LA Girl!
[bookmark: _GoBack]LA Girl är sminkmärket som blivit världskänt för sin PRO Concealer och sina effektfulla läpprodukter. Nu finns LA Girl äntligen hos Brallis.se både på nätet och i de fysiska butikerna.
LA Girl smink för alla hudtoner finns nu hos Brallis.se! 
Precis som namnet antyder så är det här ett amerikanskt märke, och om du har undrat var du kan hitta LA Girl smink i Sverige så behöver du inte undra mer för nu introduceras det hos Brallis.se som är en sminkbutik med ett varierat sortiment av kvalitetsprodukter på nätet och i egna fysiska butiker. 
Smink är för alla! 
Om man ser på alla som använder LA Girl runt om i världen så slås man av variationen av både hudtoner och smaker vilket är beviset för att sminket verkligen erbjuder något för alla. Dessutom så är det så att sminkprodukterna har vårdande egenskaper som till exempel läppstiften som återfuktar läppar samtidigt som man får färg och lyster. 
Populära concealers 
Faktum är att LA Girl har produkter för ansikte, ögon, läppar och naglar, men deras Pro concealer får den största uppmärksamheten.  
LA Girl Pro Concealer ger följande fördelar: 
· Gott kamouflage för olika hudtoner
· Inga problem med veck
· Döljer mörka ringar under ögonen
· Ger en jämn hudton 
Det här är ju precis vad man vill få ut av sin concealer, så det är inte så konstigt att Pro Concealer har blivit så efterfrågade både i Sverige och i resten av världen. 
Med LA Girls produkter i sortimentet kan Brallis butik jämföras med en godisbutik med färger, texturer och askar som inspirerar till sminkningar med personliga uttryck. 
Nu hittar du LA Girl smink på nätet & i butik 
Hos Brallis så är man glada att äntligen kunna erbjuda produkterna som så många efterfrågar, och att kunna bygga på ett sortiment som sedan tidigare består av de mest efterfrågade sminkmärkena med hög kvalitet. Det är lekande lätt att beställa smink hos Brallis.se och produkterna dyker snabbt upp i brevlådan. Om man vill prova på produkterna kan man besöka någon av Brallis butiker. 
Vill du se LA Girl produkter? Kolla in Brallis LA Girl video på Youtube.
Från och med den 19:e februari så finns LA Girl smink hos Brallis.se och i deras fysiska butiker.
Företagsbeskrivning
Brallis.se är en av Sveriges ledande skönhetsbutiker med unik hudvård och smink på nätet. Med välkända varumärken som 100% Pure Cosmetics, Makeup Revolution, Eye of Horus, Sleek Makeup och mineralsmink från Everyday Minerals, bareMinerals och Lily Lolo Mineral Cosmetics kan få butiker mäta sig med Brallis.se´s breda sortiment. Brallis.se och startades 2008 och ägs och drivs av VD Therese Hellqvist och marknadsansvarig Lars Lundgren. Läs mer på www.brallis.se
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