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28 oktober 2014
PRESSMEDDELANDE
Nordic Cine ProZone visar hur man skapar filmmagi på Fotomässan
21 november öppnar årets stora fotofest, Fotomässan på Stockholmsmässan i Älvsjö. Under tre dagar får besökarna möjlighet att ta del av det allra senaste inom fotografi, se spännande utställningar och gå på intressanta seminarier. Nytt för i år är Nordic Cine ProZone, som är ett helt område på mässan med företag som visar på det senaste inom rörlig bild, samt vad som krävs för att uppnå filmmagi.
Teknikutveckligen inom foto har varit otroligt snabb under de senaste åren, både vad gäller tekniken i kameran och bildredigeringsprogram. Digitalkameror har gått från att vara stillbildskameror till avancerade filmkameror. Detta har öppnat nya kreativa möjligheter och gjort att den digitala rörliga bilden har blivit tillgänglig för fler, vilket inneburit att den tidigare relativt nischade filmmarknaden nu expanderat explosionsartat. Även om uppdelningen mellan hängivna filmentusiaster och vanliga amatörer är på väg att försvinna, finns det fortfarande en tydlig linje mellan de professionella användarna och amatörernas möjligheter att skapa rörliga bilder. Nordic Cine ProZone är ett helt nytt område på mässan, där en rad företag som är specialister inom rörlig bild kommer att finnas på plats för att visa hur och med vilken utrustning proffsen uppnår sina fantastiska resultat samt avslöja hur man kan skapa filmmagi.

Har du någonsin undrat varför filmers eftertexter är så långa? Nordic Cine ProZone visar varför alla dessa människor behövs i ett filmteam. Förutom de mest uppenbara som skådespelare, producenter, regissörer, regiassistenter, manusförfattare, kostymörer, stunt-män, kameramän- och kvinnor, kameraassistenter, inspelningsledare, ljus- och ljudtekniker, behövs även en ”grip best boy” (passarens assistent), ” location scouts” som letar reda på lämpliga inspelningsplatser, stylister, make up-artister, danstränare/kampsportstränare, designers, chaufförer, pyrotekniker och säkerhetsvakter. Listan är förstås ännu längre men kontentan är att visa hur alla dessa människor interagerar för att skapa själva slutprodukten, filmen. Nordic Cine ProZone vill visa att det är i mötet mellan dessa människor, samt i mötet mellan tekniken och konsten, som filmmagi kan uppstå. 

Dessutom är Nordic Cine ProZone’s syfte att illustrera filmmediets utveckling, att visa på den senaste utrustningen inom området, samt att vara ett forum för nya kreativa idéer att visa på utmaningar inom branschen.

För mer information besök fotomassan.se eller kontakta:
Mikael Hagander, projektchef, tel: 08-749 41 00, Email: mikael.hagander@stockholmsmassan.se

Catarina Oscarsson, Pressansvarig, tel: 08-749 43 66
Email: catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se
Fotomässan är Nordens största mässa för fotografi och pågår 21-23 november. På Stockholmsmässan i Älvsjö får besökarna under tre dagar uppleva en fotofest fylld med inspiration, nyheter och fria föreläsningar. På fotomässan möts hängivna amatörfotografer och professionella yrkesfotografer.
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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