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Svenska Stej dominerar antispam i molnet

Marknaden för spamhantering som SaaS i molnet är stenhård. Flera internationella jättar agerar på den svenska marknaden såsom Microsoft och Symantec. Trots detta är det svenska Stej som sticker ut och har den absolut starkaste tillväxten. Under 2009 backade flera större leverantörer medan Stej hade en tillväxt på nära 100%.

Stej är specialiserade inom området e-postsäkerhet som tjänst och arbetar framförallt med att erbjuda komplett e-postskydd för företag och offentliga verksamheter. Tjänsterna erbjuds uteslutande som SaaS, vilket innebär att e-posten passerar via Stejs datacenter för filtrering.

Totalt sett under 2009 tappade konkurrenterna kunder medan Stej växte med nära 100%. Stej ensam växte mer i antal kunder än alla konkurrenter tillsammans. Många kunder valde att byta till Stej från en utländsk konkurrent. 

”E-post är affärskritisk och kunderna vill behålla en viss kontroll. Därför är närheten till leverantören viktig. Man vill inte skicka sin e-post vida omvägar, även om det bara skulle röra sig om närliggande länder i Europa. Myndigheter och kommuner börjar också inse de juridiska komplikationerna med att systematiskt skicka all sin e-post via utlandet. Att kunderna dessutom blivit mer prismedvetna har varit till vår fördel.”, säger Stefan Thelberg, antispamexpert på Stej.

Stej har också ett kraftigt grepp om partnersektorn. 7 av 10 partners som valt att arbeta med Stej har tidigare arbetat med en konkurrent.

Presskontakt:
Stefan Thelberg, VD och antispamexpert
stefan.thelberg@stej.se
Tel: 0739-99 33 12 




	Stej Internet Services AB – email security made easy
Stej är marknadsledande leverantören av e-postsäkerhetstjänster i molnet i Sverige. Vi hjälper företag att få en trygg och väl fungerande e-postmiljö fri från spam och virus, utan leveransproblem och förlorad legitim e-post och med en trygg och säker backup. Stej har kunder inom den privata och den offentliga sektorn i Sverige och användare i över 15 länder. 2009 växte Stej snabbast av alla leverantörer av e-postsäkerhetstjänster på den svenska marknaden. Varje månad stoppar Stej över 120 miljoner skräppostmeddelanden. Läs mer på www.stej.se.
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