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2. mai 2012
Opplev Nasjonalmuseet på Vestbanen fra innsiden
Nasjonalmuseets viser nybygget på Vestbanen fra innsiden med film, modeller og illustrasjoner. Dette skjer på et åpent informasjonsmøte mandag 7. mai kl.19 i Nasjonalgalleriet i Oslo.
- Vi ønsker å dele vår begeistring for nybygget på Vestbanen med et bredt publikum. Derfor inviterer vi til et åpent møte for å vise hvor flott dette museet vil bli, sier direktør Audun Eckhoff.

Siden 2011 har Nasjonalmuseet, Statsbygg og arkitektene Kleihues og Schuwerk arbeidet med å planlegge nybygget på Vestbanen med sikte på å ferdigstille forprosjektet i 2012.

I 2011 har de fleste sentrale elementene ved museumsbygget forum artis falt på plass, som utstillingslokale, vestibyle, bibliotek, restaurant, butikk, magasin, verksteder, administrasjon, mediesal og andre formidlingsfunksjoner.

- Jeg er glad for at vi nå kan vise resultatet fra lang tids intenst arbeid sammen med arkitektene og Statsbygg. Jeg har også store forventninger til arbeidet fremover, sier direktør Audun Eckhoff.

Under informasjonsmøtet vil arkitekten Klaus Schuwerk presentere siste nytt fra prosjektet forum artis sammen med bl.a. Nasjonalmuseets direktør Audun Eckhoff og seniorkurator Ulf Grønvold. Publikum vil få anledning til å stille spørsmål.
Fakta om nytt Nasjonalmuseum på Vestbanen og fremdriftsplan
· Regjeringen ønsker å bygge nytt Nasjonalmuseet for kunst, arkitektur og design på Vestbanen i Oslo

· Statsbygg har fått i oppdrag å fullføre programmering, planprosess, plan- og designkonkurranse og forprosjekt med ekstern kvalitetssikring (KS2), for det nye museet.

· Arkitekten Klaus Schuwerk ved Kleihues + Schuwerk Gesellschaft von Architekten mbH vant arkitektkonkurransen 15. november 2010 med konseptet forum artis
· Våren 2012: Forprosjektet ferdigstilles

· Sommer 2012: ekstern kvalitetssikring

· 2012/13: Stortinget behandler saken og fastsetter kostnadsrammen

· 2014: Byggestart

· 2017/18: Nasjonalmuseet kan flytte inn
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