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Kiel auf der Shortlist der 
familienfreundlichsten Reiseziele am Meer
FeWo-direkt startet deutschlandweite Online-Abstimmung für Familien 
· Familien in Deutschland sind aufgerufen, bei einer Online-Abstimmung die besten Reiseziele für einen Familienurlaub an der Nord- und Ostsee zu wählen. 
· Kiel ist einer von sechs Urlaubsorten, der es in der Kategorie „Reiseziele am Meer“ in die engere Auswahl geschafft hat.
· Die Initiative von FeWo-direkt® würdigt die Destinationen in Deutschland, die sich für ein familienfreundliches Urlaubsangebot engagieren.
Statt in die Ferne zu schweifen, liebäugeln viele Deutsche in diesem Jahr mit einem Urlaub im eigenen Land. Vor allem Familien fühlen sich in Deutschland aktuell besser aufgehoben: Die medizinische Versorgung ist gesichert, die Anreise erfolgt in den meisten Fällen flexibel mit dem eignen Auto und die große Auswahl an Ferienunterkünften, die einen Urlaub auf Abstand ermöglichen, machen Deutschland als Reiseland besonders attraktiv.
Doch wer Kinder hat, achtet bei der Wahl des Reiseziels in der Regel auf andere Kriterien als Paare oder Singles. Wie sicher und sauber ist es am Urlaubsort? Gibt es ein spezielles Freizeitangebot für den Nachwuchs? Und wie sieht es mit der Verpflegung vor Ort aus? Um unter den zahlreichen Optionen die für Familien am besten geeigneten Urlaubsorte an der deutschen Küste zu finden, hat FeWo-direkt die Wahl zu den familienfreundlichsten Reisezielen am Meer ins Leben gerufen. Sechs Reiseziele an der Nord- und Ostsee haben es in die engere Auswahl geschafft. Kiel ist einer der Favoriten.
Diese deutschen Reiseziele am Meer stehen auf der Shortlist:
	Graal-Müritz, Mecklenburg-Vorpommern

	Kiel, Schleswig-Holstein

	List auf Sylt, Schleswig-Holstein

	Norddeich, Niedersachsen

	Seeheilbad Ahlbeck, Mecklenburg-Vorpommern

	Wyk auf Föhr, Schleswig-Holstein



In Kiel.Sailing.City. verbindet sich die maritime Gelassenheit mit dem großstädtischen Ambiente. Dabei bildet die Kieler Förde den Mittelpunkt der Stadt und beschert der ganzen Familie einzigartige Erlebnisse. Die Landeshauptstadt Kiel, in der stets eine frische Brise mitschwingt, lohnt sich gleichermaßen für Klein und Groß, bei gutem wie schlechtem Wetter.

„Kiel ist verdient in der engeren Wahl als familienfreundlichstes Reiseziel am Meer. Es ist die einzige Stadt Deutschlands, die so viele Attribute für einen Familienurlaub am Meer miteinander verknüpft: zum einen die breite Vielfalt und Abwechslung, die eine Großstadt mit sich bringt und zum anderen die Entspannung und Ruhe, die Besucher*innen am Strand finden. Große und kleine Gäste erleben hier Vielseitigkeit und Neuartiges, vom Schnuppersegeln, über Riesensandkiste und Wasserspiele in der Fußgängerzone bis hin zur Seehundfütterung, sodass jeder einen unvergesslichen Urlaub bei uns im hohen Norden erlebt“, betont Uwe Wanger, Geschäftsführer von Kiel-Marketing.

Die breiten Sandstrände sowohl am West- als auch am Ostufer der Kieler Förde, laden zu einem ausgedehnten Strandtag in unmittelbarer Nähe zur Hafenstadt ein. Die flachabfallenden und überwachten Strände sorgen zudem für einen sicheren Badespaß für die ganze Familie. Im „Camp 24/7“ kann man spontan am Wochenende oder zu vorgebuchten Zeiten erste Segelerfahrungen machen: angefangen von Opti-Segelkursen für die Kleinen über gesegelte Stadtrundfahrten bis hin zum Segeltörn auf einer Skippi-Yacht für die Großen. Eine Abkühlung zwischendurch bieten die verschiedenen Badestege entlang der Kieler Innenförde.

Die besten Tipps bekommen Familien im Welcome Center Kieler Förde, der ersten Anlaufstelle für Gäste und Einheimische, wenn es um Neuheiten, Sehenswürdigkeiten, Restauranttipps oder Freizeitangebote geht. 
„Für unsere Initiative setzen wir auf echte Experten in Sachen Familienurlaub und rufen Familien in ganz Deutschland dazu auf, für ihre Lieblingsdestinationen abzustimmen“, sagt Wolfgang Pagl, Director Vacation Rentals bei der Expedia Group. „Gleichzeitig wollen wir mit der Wahl auch den Destinationen Anerkennung zollen, die sich für ein familienfreundliches Urlaubsangebot engagieren. Denn nicht zuletzt sind es die Erinnerungen an die gemeinsamen Erlebnisse vor Ort, die Familien aus dem Urlaub mit zurück nach Hause nehmen.“
Die Abstimmung läuft bis zum 6. Juli 2021 auf www.fewo-direkt-FFR.de. Unter allen Teilnehmer*innen wird ein Gutschein im Wert von 1.000 Euro für einen Urlaub in einem FeWo-direkt-Ferienhaus verlost. Die Gewinner-Destination wird am 7. Juli 2021 bekannt gegeben. Insgesamt stehen in der Kategorie „Reiseziele am Meer“ sechs deutsche Urlaubsorte zur Wahl. Die Nominierungen wurden mittels einer Umfrage unter 500 Eltern aus Deutschland ermittelt1 und basieren auf sechs Kriterien, die Familien bei der Wahl eines Reiseziels am Meer als besonders wichtig erachten2. 
Besonderen Wert legen reisende Familien demnach auf die Sauberkeit der Strände und die Wasserqualität am Urlaubsort. Auch das Thema Sicherheit spielt eine Rolle: So werden Reiseziele mit gekennzeichneten Badebereichen, Rettungsschwimmern oder Erste-Hilfe-Angebot eher als familienfreundlich eingestuft als Orte, die diesen Service nicht bieten. Ebenso wichtig ist Familien, dass es Freizeitflächen für alle Altersgruppen gibt, z.B. Spielplätze, Schwimmbäder oder Skateparks. Nicht zuletzt fließt auch das gastronomische Angebot in die Bewertung mit ein. 

· weitere Erläuterungen auf Seite 3  -
1 Die Online-Umfrage im Auftrag von FeWo-direkt wurde im April 2021 von Atomik Research unter 500 deutschen Erwachsenen durchgeführt, die Kinder im Alter von 15 Jahren oder darunter haben und in den letzten 5 Jahren Urlaub im In- oder Ausland gemacht haben.
2 Die Kriterien basieren auf einer Online-Umfrage im Auftrag von FeWo-direkt, die im März 2020 von Atomik Research unter 600 deutschen Erwachsenen, die Kinder im Alter von 15 Jahren oder darunter haben und in den letzten 5 Jahren Urlaub im In- oder Ausland gemacht haben, durchgeführt wurde. 
Über „Deutschlands familienfreundlichste Reiseziele 2021“
Die Wahl zu den familienfreundlichsten Reisezielen läuft vom 24. Juni 2021 bis 6. Juli 2021. Die Gewinner-Destinationen werden am 7. Juli 2021 bekannt gegeben. Unter allen Teilnehmern wird ein Urlaub in einem FeWo-direkt-Ferienhaus im Wert von 1.000 Euro verlost. Mehr Infos zur Teilnahme unter www.fewo-direkt-FFR.de. Die Teilnahmebedingungen sind im Teilnahmeformular auf der Aktionsseite zu finden. 
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Die Webseite www.fewo-direkt.de wird betrieben von der EG Vacation Rentals Ireland Limited, 53 Merrion Square South, Dublin 2, D02 PR63, Irland. FeWo-direkt, eine Vrbo-Marke und Teil der Expedia Group, ist seit mehr als 20 Jahren ein Experte für Familienurlaub im Ferienhaus. Im Vrbo-Netzwerk stehen mehr als zwei Millionen einzigartige Unterkünfte zur Auswahl. Weitere Infos unter www.fewo-direkt.de.
© 2021 FeWo-direkt, ein Unternehmen der Expedia Group. Alle Rechte vorbehalten. Allgemeine Geschäftsbedingungen · Datenschutzregelung
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