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Sverige dominerade stort på de nordiska mästerskapen i TIMBERSPORTS®

Sverige lyckades ta hem segrarna i samtliga tävlingar på årets nordiska mästerskap i TIMBERSPORTS® som avslutades med den individuella finalen där regerande mästaren Hans-Ove Hansson förvarade titeln med minsta möjliga marginal till tvåan, Calle Svadling, också han från Sverige.

På tävlingarnas första dag var Ferry Svan med segrar i tre av de fyra grenarna överlägsen vinnare i rookie-klassen och en helsvensk prispall. På fredagens lagtävling stod sju lag på startlinjen, varav två rookielag. I rookie-klassen tog Sverige hem vinsten före Norge. De svenska ungdomarna hade till och med bättre tid än några av seniorlagen. I herrarnas lagtävling var det aldrig någon tvekan om vilket lag som skulle vinna. Sveriges lag 1 med en fjärde plats i VM som främsta merit tog mycket väntat hem titeln på en av sina bästa tider. Lördagens avslutande individuella tävlingar bjöd på allt. Bra väder, tät spänning och många nya rekord. När alla grenar var avklarade hade Hans-Ove Hansson, regerande mästare, samma poäng som Calle Svadling. Avgörande blev den totala tävlingstiden i samtliga grenar och efter lite sammanräkning stod det klart att Hans-Ove Hansson lyckats försvara sin titel.
Det blev en otroligt jämn och spännande herrtävling på lördagen där ställningen växlade hela tiden. Hans-Ove Hansson började starkt med en klar seger i första grenen, men fick en miss i andra, där norrmannen Vebjørn Sønsteby slog till med ett nytt nordisk rekord. Calle Svadling klättrade rejält i listan efter en trög start genom att sätta nya nordiska rekord i både Single Buck och Underhand Chop. Inför sista grenen ledde Calle Svadling med en poäng före Hans-Ove Hansson. Calle gick in och tangerade det gällande nordiska rekordet och tävlingen verkade avgjord, men i sista heatet visade Hans-Ove sin styrka genom att gå in och sätta ett nytt mycket imponerande nordiskt rekord. 

De nordiska mästerskapen är också en uttagning till årets VM i Stuttgart i november och en chans för våra unga atleter att kvalificera sig till Rookie VM. Efter helgens tävlingar har vi ett svenskt lag och en individuell tävlande som är klara för VM som går 11 – 12 november i Stuttgart, Tyskland. Hur långt Ferry Svans tider räcker i rookie-klassen är ännu inte klart.

Kvalificerade till VM för Sverige är:

Individuella VM

Hans-Ove Hansson

Lag VM

Hans-Ove Hansson

Calle Svadling

Johannes Eriksson

Pontus Skye

Lagkapten/reserv: Daniel Andersson
För ytterligare information om Stihl Timbersports, kontakta:

Gunilla Eriksson, STIHL TIMBERSPORTS® 

Tfn: 070- 191 90 21, e-post: gunilla.eriksson@stihl.se
Vad är STIHL TIMBERSPORTS?

STIHL TIMBERSPORTS SERIES är en internationell serie lumberjack-tävlingar. Den har sitt ursprung i Kanada, USA och Nya Zeeland där skogshuggare höll lokala tävlingar för att avgöra vem som var bäst på sitt yrke. Med tiden utvecklades testerna av styrka och skicklighet till professionella tävlingar på hög idrottslig nivå. År 1985 instiftade STIHL Inc. USA, i samarbete med sportkanalen ESPN, STIHL TIMBERSPORTS Series som är en Championship Series i USA och i Europa. 

STIHL TIMBERSPORTS Series består av sex discipliner: tre med yxa, Springboard, Standing Block Chop och Underhand Chop, och tre med såg och motorsåg, Stock Saw, Single Buck och Hot Saw. Grenarna har fokus på en kombination av skicklighet och styrka där utrustningen många gånger kan väga upp emot 30 kilo med en kraft på 80 hk.

Mer information samt bild- och videomaterial hittar ni på

http://www.stihl.com/timbersports/ 
http://www.stihl.se/stihl-timbersports.aspx
eller på mediaportalen 
http://media.stihl-timbersports.com

STIHL® TIMBERSPORTS® är ett registrerat varumärke för ANDREAS STIHL AG & Co. KG.



