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Pressinbjudan: Yrkes-SM final i möbelsnickeri

Sveriges bästa möbelsnickare utses

Målet är att snickra hem en SM-titel. Men i potten finns också en plats i det svenska landslaget vid Yrkes-VM i Leipzig nästa år. Fyra killar från Umeå, Uppsala, Falköping och Helsingborg gör upp när finalen i Yrkes-SM i möbelsnickeri avgörs i Stockholm 27-29 september. 

Det är Trä- och Möbelföretagen (TMF) som arrangerar Yrkes-SM i möbelsnickeri. Tävlingen, som är öppen för allmänheten, avgörs på Carl Malmsten Furniture Studies på Lidingö. Den startar på morgonen torsdag den 27 september och någon gång efter lunch lördag den 29 september är vinnaren utsedd. SM-finalisterna har totalt 18 timmar på sig att tillverka en möbel. De vet på förhand inte vilken möbel som ska snickras ihop.
– De tävlande måste vara goda problemlösare, kunna planera sitt arbete, vara duktiga på att visualisera och disponera tiden rätt för att klara av uppgiften, säger Ulf Brunne, tävlingsledare och studierektor vid Carl Malmsten Furniture Studies, Linköpings universitet (LiU). 

En jury bedömer kriterier som inpassning, beslagsinfällning, måttnoggrannhet, puts och finish. I juryn sitter Ulf Brunne tillsammans med Martin Altwegg från Carl Malmsten Furniture Studies och tidigare SM-vinnaren Henrik Andersson. 
– Det är ett ganska jämnt startfält i år och samtliga deltagare är väldigt kvalificerade. Det är glädjande att se att vi har en geografisk spridning på deltagarna från Helsingborg i söder till Umeå i norr. Att de tävlande dessutom har jobb vid så ung ålder visar att trä- och möbelindustrin är en bransch med stora möjligheter, och att ambitiösa ungdomar faktiskt får jobb genom sina yrkesutbildningar, säger Henrik Smedmark, utbildningsansvarig på TMF. 

Finalfältet består av:
John Lundin, 21 år, Uppsala (0706-34 61 63)
Emil Granberg, 21 år, Umeå (076-803 56 96)
Erik Lindberg, 19 år, Falköping (076-820 27 26)
Johan Larsson, 20 år, Helsingborg (076-308 09 16)

Bra tider att besöka tävlingen är: 
Torsdag 27 september kl 14–16 – finalisterna har kommit en bit.
Fredag 28 september kl 13–16 – nu händer det som mest.
Lördag 29 september kl 13 – slutspurt och snart utropas segraren. 

[bookmark: _GoBack]För mer info, kontakta:
Ulf Brunne, tävlingsledare Yrkes-SM
013-28 23 20, 0734-14 10 07, ulf.brunne@liu.se
Henrik Smedmark, utbildningsansvarig TMF
08-762 72 61, 0709-54 06 55, henrik.smedmark@tmf.se 

Yrkes-SM:s webbplats: www.sm-mobelsnickeri.se

Trä- och Möbelföretagen är bransch- och arbetsgivarorganisationen för företag som verkar i den träförädlande industrin. Bland de ca 750 medlemmarna finns företag som producerar fönster, dörrar, golv, trähus, byggnadssnickerier, möbler, kök, inredningssnickerier samt träkomponenter. Industrin omsätter 70 miljarder kronor och har sammantaget ca 35 000 personer anställda. www.tmf.se.
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