Permanova lanserar laserrobotcellen PERMAFLEX 
Permanova följer upp en tät serie installationer av avancerade robotceller för lasersvetsning med att lansera PERMAFLEX, en standard laser-robotcell, på Elmia Automation-mässan den 8-11 maj 2012 i Jönköping. 
Standard laser-robotcell
Vi har sammanfattat kunskap från över 160 leveranser av specialanpassade laserceller som vi byggt för mindre företag, som LB:s Mekaniska Verkstad, och för större företag som Alfa Laval och Volvo Personvagnar, i en standard laser-robotcell, PERMAFLEX.
Fogsökning och fogföljning
Det riktigt vassa med lasersvets-versionen av PERMAFLEX är den fogsöknings- och fogföljningsfunktion, som vi finslipat i leveranser till Westinghouse, Volvo Personvagnar , Volvo Aero Corporation med flera. Detta är funktioner som finns att tillgå i våra laserprocessverktyg, som roboten positionerar under lasersvetsningen. 
Enkelt uttryckt får även "en blind darrhänt robot med stor räckvidd" en "bra syn, med precision och finmotorik i sin svetsbana", vid höga svetshastigheter. Roboten hittar helt enkelt svetsfogen i en 3-dimensionell värld, och lägger lasersvetsen rätt.
Lasersvetsningens fördelar

Lasersvetsning ger starka svetsar av hög kvalitet. Svetshastigheten är hög, med liten värmepåverkan, och därmed små deformationer och minimal eller ingen efterbearbetning. Kunden tjänar tid och pengar även i nästa led i produktionen.

Permanova Lasersystem AB är en svensk tillverkare av robotiserade lasersystem 
för metallbearbetning, framför allt för svetsning, 3D skärning, hårdlödning, påsvetsning och märkning med laser, inom bl a verkstads-, bil-, flyg&rymd- och kärnkraftsindustrin. Vi höjer våra kunders produktivitet, produktkvalitet och lönsamhet. 


För ytterligare information, se vår hemsida: http://www.permanova.se
Kontaktperson: Tore Salmi, tel 031-706 1974
Vi ses på Elmia Automation 8-11 maj 2012, monter D01:98. 

Din kod för fri entré till Elmia Automation: F349839
Klicka på: http://www.elmia.se/sv/automation/For-besokare/Forregistrering/?code=F349839
Vill du höra på föredrag om ”Lasersvetsning av flygmotorer – varför och hur” den 10 maj på Elmia Svets, använd koden: F351680
Klicka på: http://www.elmia.se/sv/svets/For-besokare/Forregistrering/?code=F351680
