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Pressmeddelande 
                     2012-10-24
Små steg kan göra stora avtryck. Mimer deltar i rikstäckande miljökampanj.
I veckan startades en landsomfattande energisparkampanj där SABOs medlemsföretag tillsammans med hyresgästerna ska föra Sverige närmare de nationella miljömålen. Bostads AB Mimer är ett av de 82 anslutna företagen i kampanjen, och är redan igång med arbetet lokalt i Västerås. 
Mimer har sedan länge en målsättning att sänka energiförbrukningen i sina fastigheter. De varvar insatser för den egna personalen med aktiviteter för att uppmärksamma miljöfrågan för västeråsarna. För det krävs en beteendeförändring hos gemene man, om vi vill komma tillrätta med miljö- och klimatfrågorna. 
– Vi jobbar lika mycket med vår egen personal som att vi bjuder in våra hyresgäster, säger Eva Favaro, marknadschef på Bostads AB Mimer i Västerås. Våra medarbetare är ju företagets ambassadörer och kan inspirera sin omgivning med råd och tips i vardagen, därför är det naturligt att börja på hemmaplan.

Den lokala kampanjen kickstartades med en intern energijakt där alla medarbetare gick ut i bostadsområdena och letade energitjuvar.

– Vi tävlade i lag om att ta fram den bästa energisparplanen för det bostadsområde där man energijagar. Det vinnande laget koras på vår miljödag den 25 oktober och vinsten är extra resurser att lägga på det bostadsområde där de varit med och energijagat, berättar Eva Favaro.

På samma sätt som Mimer utbildar och bjuder in sin personal i energispararbetet går de också vidare och bjuder in sina hyresgäster. Till exempel får alla hyresgäster som vill, gå studiecirkeln ”Vett och Watt” som arrangeras av Agenda 21.
För mer information kontakta:
Eva Favaro, Marknadschef, Bostads AB Mimer, telefon 070-465 70 11
Mikael Söderberg, Teknik- och miljöchef, Bostads AB Mimer, telefon 070-465 71 63 


Bakgrund
Bostäder och lokaler står för nära 35 procent av Sveriges energianvändning. Att minska energianvändningen i bebyggelsen är viktigt för att uppnå de nationella miljömålen. Riksdagen har beslutat att det svenska byggnadsbeståndet ska minska energianvändningen med 20 procent till år 2020 samt halverats till 2050 jämfört med 1995 års nivå. 

Allmännyttan kickar nu igång en årslång energisparkampanj. En kampanj som med glimten i ögat ger oss de små smarta tipsen som gör att vi kan minska energiförbrukningen utan att ändra vår livsstil alltför mycket.

Saker Mimer gör i samband med kampanjen, (fokus varmvatten):

· Energijakt i alla bostadsområden för att hitta energitjuvar och åtgärda dessa

· Bjuder in till studiecirkel i höst och till våren ”Vett och Watt”, om att bli miljösmart i vardagen

· Miljöutbildning för alla anställda med Per Holmgren som föreläsare om att bli klimatsmart i vardagen, torsdagen den 25 oktober på Vallbyinstitutet
· Aktiviteter i city under julhandeln, för att belysa varmvatten-slöseriet
· Drar igång en insamling till Naturskyddsföreningens arbete för att rädda pingvinerna i Antarktis som hotas av den globala uppvärmningen. Mimer börjar insamlingen med att själva skänka 10.000 kr.

Vad gör Mimer för miljön, utöver kampanjen? Några exempel:

· Deltar i Skåneinitiativet

· All nyproduktion är lågenergihus

· Energieffektivisering genom t ex nya fläktsystem i befintligt bestånd

· Framtidslägenheten på Vallby

· Läs mer på mimermiljö.nu
