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Pressmeddelande Venture Cup Öst
Stockholm 2011-12-08
Två av Mellansveriges bästa affärsidéer kommer från Täby 

Efter en fullspäckad prisutdelning på Historiska Museet står det nu klart att Åsa Westin och Rigmor Johansson från Täby är två av de tio vinnarna som under onsdagen fick ta emot ett pris på 10 000 kronor vardera för årets affärsidé i Venture Cup Öst. 

Av totalt 229 bidrag och 20 nomineringar var Åsa Westins idé Masterpocket och Rigmor Johanssons idé Fixon två av de tio vinnarna i årets Venture Cup Öst. Masterpocket är en förvaringslösning till masten på segelbåten. Tanken är att masten ska utnyttjas som förvaring av småsaker på båten. Fixon är en öppningsbar och delbar byxa som är användbar inom äldrevården då den effektiviserar personalens arbete. 
– Det är verkligen jättekul men oväntat. Det kändes helt otroligt att få gå upp på scenen och ta emot priset, säger en stolt Åsa Westin.
– Jag blev såklart överraskad när de ropade upp mitt namn. Jag hade inga förväntningar alls, men vet att min idé har potential. Nu har jag verkligen chansen att ge ut den här produkten, säger en glad Rigmor Johansson.  

Årets vinnare har återigen visat på en bredd av unika och innovativa affärsidéer. De har bestått av allt ifrån mobilapplikationer, bokkoncept, motionsprylar till tekniska innovationer. Mer information om vinnarna går att hitta på www.venturecup.se/ost/pristagare.   
Tävlingen fortsätter
Vinnarna har blivit utsedda av en jury bestående av välkända entreprenörer, företagsledare, affärsutvecklare, experter och akademiker. Härnäst fortsätter tävlingen med en inlämning av affärsplan med deadline den 7:e februari. Av dessa affärsplaner kommer tio stycken nomineras till en regionfinal där tre vinnare kommer utses med en prispott på 350 000 kronor.
Frågor och kontaktuppgifter hänvisas till:

Lisa Wahlström, pressansvarig Venture Cup Öst
0733-15 26 65, lisa.wahlstrom@venturecup.se

Venture Cup genomför varje år en rikstäckande affärsplanstävling som med tiden har vuxit till världens största i sitt slag. Via en genomtänkt process med handledning, feedback, utbildningar och workshops inspireras och stöttas människor att utveckla sina idéer till framtidens växande företag. Hittills har över 10 000 affärsidéer processats i tävlingen och av dessa har ca 30 procent utvecklats till bärkraftiga företag.

Venture Cup är en ideell organisation som bildades i Sverige 1998 av McKinsey & Company och finns idag i hela Norden. Organisationen stöds av Sveriges samtliga stora högskolor och universitet och drivs i samarbete med näringsliv och offentlig sektor. www.venturecup.se
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