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Pressmeddelande

23 november 2010 

Länsförsäkringar sänker försäkringspremien 
för båtägare som väljer CoastKey
 

Nu godkänner även Länsförsäkringar det trådlösa dödmansgreppet CoastKey.

Båtägare får därmed 10 procent rabatt på försäkringspremien samt självriskeliminering om båten blir stulen. 

CoastKey är ett trådlöst dödmansgrepp med inbyggd fjärrstart som också fungerar som startspärr. Tidigare i höst har även försäkringsbolaget Atlantica beslutat att ge båtförare rabatt på premien om man investerar i CoastKey.
– Länsförsäkringar ger 10 procents rabatt på premien och självriskeliminering vid stöld av hela båten. Om man kombinerar CoastKey med ett godkänt spårsystem, som till exempel DEFA Tracking, kan man få upp till 20 procents rabatt på premien. Då kräver Länsförsäkringar även att spårsystemet är kopplat till larmcentral, säger Dan Eriksson, produktspecialist på CoastKey, som lovordar försäkringsbolagens agerande.
 

 – Det är fortfarande en lång bit kvar innan man till sjöss värderar dödmansgrepp på samma sätt som man i trafiken värderar bilbältet. Att få rabatt på försäkringen kan göra att fler båtägare ser ett värde i att satsa på sin egen säkerhet ombord.
För ytterligare information, kontakta:

Dan Eriksson
Produktspecialist, CoastKey
KG Knutsson AB
Tel: 08-92 32 89
Mobil: 076-145 32 89
Dan.Eriksson@kgk.se
Fakta Wireless-Safety AS: Wireless Safety AS grundades i Norge 2004. Omsättning 2008 NOK900’. Företaget säljer och marknadsför sin egen framtagna säkerhetsnyckel CoastKey för i första hand båtbranschen. I Norge finns cirka 170 återförsäljare och företaget, som är i stark expansion, har även distribution i Danmark, Australien och Sverige.

Fakta KGK generalagent för världsledande tillverkare av tekniskt högkvalitativa produkter inom fordons- och marinsektorn. KGK är ett familjeföretag med mer än 60 år i branschen. KGK har 860 medarbetare och bedriver verksamhet i Sverige, Norge, Finland, Estland, Lettland och Litauen. Den fakturerade försäljningen är 2,6 miljarder kronor och företaget besitter en fastighetsareal om 144 000 m2. KGK är marknadsledande i Norden och representerar över 100 varumärken, bland andra Hella, ZF, DEFA, Dräger, NGK, Siemens VDO, Webasto, Thule, Kamasa Tools och Suzuki. Mer information om KGK:s produkter finns på hemsidan; www.kgk.se samt på www.autokatalogen.se .

