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Solresor erbjuder unik matresa till Azorerna

Under namnet ”Tio dagar – tio kockar” hålls i juni månad en gastronomifestival i Ponta Delgada på Azorerna. Solresor har kommit över ett begränsat antal biljetter till arrangemanget och erbjuder en specialresa med inriktning på mat och vin. 

Festivalen anordnas för andra året i rad, i syfte att ge gastronomin en större betydelse för Azorerna. Tio inbjudna kockar tillagar under var sin kväll en specialkomponerad middag som serveras på Restaurangskolan Anfiteatro. I Solresors specialresa ingår två av dessa middagar i arrangemanget. Dessutom får resenärerna själva vara med om att tillaga en traditionell fiskgryta, delvis med hjälp av vulkanisk värme i jorden. Sista kvällen avnjuts fondue med efterföljande hästshow på en azorisk lantgård. 

· Detta är ett unikt tillfälle att få ta del av Azorernas mat- och vinkultur när den är som bäst, säger Pauline Berndtsson, informationschef på Solresor.


Fakta om ”Mat & Vin” – specialresa till Azorerna
Avresa 25 juni från Landvetter och Arlanda till Ponta Delgada, São Miguel. 
Endast 20 platser. Sju nätter på centralt beläget hotell ****. 
26 juni: Gourmetmiddag med vinpaket på Anfiteatro. Kock André Magalhães, Portugal. 
29 juni: Gourmetmiddag med vinpaket på Anfiteatro. Kock Vitor Matos, Portugal. 
Avslutningsmiddag med hästshow på lantgård. Övriga utflykter enligt program.


För ytterligare information vänligen kontakta:
Pauline Berndtsson, informationschef, telefon 040-600 95 57, mobil 0739-60 80 31, 
eller pauline.berndtsson@solresor.se

För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor



Solresor grundades 1989 och är idag en av Sveriges största researrangörer. Företaget erbjuder resor över hela världen, från traditionella charterresmål runt Medelhavet till långväga destinationer som till exempel Sydafrika, Förenade Arabemiraten och Mexiko. Solresor är ensamma om att arrangera charterresor från Sverige till bland annat Oman, Azorerna och Costa de Almería. Sedan år 2004 innehar Solresor AAA – högsta kreditvärdighet. För mer information besök www.solresor.se
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