
Communions indhyller i det nye år VEGA i berusende og rå indierock.
Når Communions gæster Lille VEGA fredag den 24. februar, har de helt nyt materiale med til publikum. De seneste år har det fremadstormende danske band opnået stor succes med deres intense og nostalgiske indierock.

I 2014 entrerede et hidtil ukendt band ved navn Communions den danske musikscene og tog i samme åndedrag anmelderene med storm. Kvartetten har med deres første to ep’er og intense liveshows også vundet publikums hjerter. I 2017 lander så Communions tredje udgivelse på blot tre år.

Velspillet indierock med charmerende og rå referencer
[bookmark: _GoBack]Communions leverer intens og nærmest vrængende rock, der oser af inspiration hentet hos britiske legender som Happy Mondays og The Stone Roses. Når bandet indtager scenen er det med et overskud og en spillelyst, som omfavner publikum og trækker dem helt ind i et varmt fangtag. 

Kvartettens seneste, selvbetitlede ep blev af Undertoner kåret som den bedste danske udgivelse i 2015 foran navne som Mew og Blaue Blume. Derudover fik ep’en 5 stjerner af Soundvenues anmelder der skrev: ”…”Restless Hours” og ”Wherever” kunne være det uhellige afkom af et møde mellem The Smiths og Ride. Communions lyder simpelthen som det bedste fra slut-80’erne og start-90’ernes britiske indierock-scene – smeltet sammen til en uhyggeligt overbevisende helhed.”

I starten af det nye år er Communions så klar med deres tredje album, der udsendes via bandets nye pladeselskab Fat Possum. Hvis de to forgængere på nogen måde kan bruges som målstok for det kommende udspil, er det lutter gode ting i vente for det publikum, der indfinder sig i Lille VEGAs sal fredag den 24. februar 2017.

Fakta om koncerten
Communions (DK)
Fredag den 24. februar 2017 kl. 21
Lille VEGA, Enghavevej 40, 1674 København V
165 kr. + gebyr
Forsalg via VEGAs hjemmeside og Ticketmaster.dk
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