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City Gross dagligvaruhandelns hetaste varumärke

Idag delade facktidningen Market ut pris till handelns starkaste och hetaste varumärken. Av dagligvaruhandelns aktörer var City Gross hetast med en andraplats av de 350 detaljhandelskedjors varumärken som GfK låtit konsumenter betygsätta.
BergendahlsGruppens VD Peter Lund är den ende talaren från de undersökta företagen, när undersökningen idag blir offentlig i samband med ett eftermiddags–seminarium på Hotell Hilton Slussen, Stockholm.
Han är strålande glad över utmärkelsen, som han menar är ett kvitto på hur viktiga matbutikerna blivit för svensken i gemen:

– Att som familjeägt företag sedan mer än 80 år få det här kvittot på att vi ligger rätt i tiden är både viktigt och stort för oss inom Bergendahls. Det här är en arbetsseger för såväl alla medarbetare som slitit hund för att etablera City Gross som en utmanare att räkna med, som för livsmedelshandeln i stort.
Drygt 350 kedjors varumärken är kartlagda av GfK på uppdrag av Market. Undersökningen visar vilka kedjor som stärkt sitt varumärke mest under det gångna året, samt vilka varumärken som är de starkaste inom svensk handeln.

Den bygger på hur konsumenter upplever kedjornas varumärken och de svarande har satt betyg på sex parametrar: igenkänning, pris, service, upplevelse, 

tillgänglighet och sortiment.

Undersökningen genomförs för tredje året i rad. Den är unik, d v s någon liknande 

studie görs ej inom svensk detaljhandel.
Familjeägda BergendahlsGruppen är med City Gross landets fjärde största dagligvarukedja. City Gross-butikerna erbjuder prisvärd mat och valfrihet med märkesvaror av hög kvalitet. En viktig framgångsfaktor för City Gross är satsningen på att hantera svenskt kvalitetskött i butik. BergendahlsGruppen ligger bakom Matrebellerna, en satsning på att hjälpa fria handlare vinna marknadsandelar lokalt.
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För mer information:

Peter Lund, VD på BergendahlsGruppen, 073-620 82 00

David Jansson, ansvarig för undersökningen, Tidningen Market, 021-475 76 88

www.bergendahlsgruppen.se • www.citygross.se
Medieservice: Mikael Lagerwall, 0708-47 21 00 alt mikael.lagerwall@bergendahls.se

BergendahlsGruppen AB är ett detaljhandelsföretag inom dagligvarubranschen. Företaget har drygt 2 200 anställda och omsätter i år ca 9 miljarder kronor. Utöver drift av de egna koncepten City Gross och EKO levererar företaget dagligvaror till ca 240 fristående butiker inom bl a konceptet Matöppet och Matrebellerna. BergendahlsGruppen är ett dotterbolag till handelshuset Bergendahl & Son AB, som ägs av familjen Bergendahl-Mylonopoulos i tredje och fjärde generationen. Under moderbolaget finns utöver BergendahlsGruppen AB även Bergendahl Home Deco AB (bl a Bolagret, Granit, Salt&Pepper, DUKA) och Bergendahl Fashion AB (bl a Glitter).
