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Pressmeddelande från NYCE Solutions
29 april 2013
Brunngård Group säkrar tillväxt genom logistiken 

Genom en investering i NYCE.LOGIC ett modernt och komplett stöd för sin lagerhantering satsar Brunngård Group vidare för att säkerställa tillväxten inom sin framgångsrika nisch inom skovård och skotillbehör.
Brunngård Group AB agerar under mottot ”Vi gör fötterna glada”. Brunngård är ett företag som vänder sig till återförsäljare och slutkonsumenter med allt som rör skovård och skotillbehör kopplade till fötter i rörelse. Man arbetar med ett levande sortiment som erbjuder både egna och noga utvalda etablerade varumärken vilka hjälper till att bredda utbudet och säkerställa att Brunngård är marknadens ledande helhetsleverantör.


· Det känns härligt att arbeta med ett engagerat, idérikt och framåtsträvande företag som tar fasta på kundernas önskemål kring service och distribution. Brunngård kombinerar personalens kompetens med ny teknik och nya verktyg för att säkerställa sin tillväxt och kundernas behov kommenterar Magnus Nygren, Marknadschef NYCE Solutions

NYCE Solutions är IT-specialister på att lösa komplexa lager och logistiksituationer, där målet är att uppnå effektivitet, snabbhet samt ordning och reda. Genom effektivisera och automatisera i både fysiska flöden och informationsflöden har man skapat utrymme för bättre affärer. 

Den egenutvecklade lösningen NYCE.LOGIC WMS är ett lagerhanteringssystem för verksamheter som ser sitt lager/logistik som affärskritiskt med möjligheter till stora marknadsfördelar. NYCE.LOGIC är skalbart baserat både på behov och ekonomi  från mindre lager med behov av effektivitet och ordning och reda till stora lager med höga krav på transaktionsvolymer, effektivitet och möjlighet  till automatisk styrning av extern utrustning.
NYCE.LOGIC WMS har under de senaste 15 åren vuxit från ett normalt lagersystem till att i dag vara ett fullfjädrat WMS (Warehouse Managent System) med bla funktioner såsom elektronisk

kundtjänst, e-handelsfunktion, 3PL stöd, röststyrning, hissautomation och goda möjligheter till automatiserad integration med ERP-system, TA och Tull-system.
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