GRATIS TEKNIKPROJEKT FÖR ÅK 7 OCH 8 PÅ UNIVERSEUM
Hur kan vi förflytta oss och transportera varor på ett hållbart sätt i framtiden? I projektet Framtida transporter får elever i årskurs 7 och 8 skapa egna transportlösningar och samtidigt påverka sin samtid och framtid i mötet med näringslivet, akademin och politiken. Projektet är fullbokat med 800 deltagande elever och ännu fler på väntelistan!
Framtida transporter genomfördes första gången förra året i samarbete med AB Volvo, Chalmers, DB Schenker, Göteborgs hamn, Preem, SJ, Trafikverket och Västtrafik. I år har Göteborgs universitet och Sveriges Redareförening tillkommit som samarbetspartner. Med projektet vill vi väcka engagemang, inspirera och intressera elever för hållbar miljö och teknik, visa på mängden yrkesroller inom transportnäringen och skapa ett forum för dialog mellan ungdomar och beslutsfattare.
Nu startar fortbildningen för lärarna!
Unga spekulerar består av fyra delar; lärarfortbildning, elevinspiration, arbete i skolan och framtidsdag. Onsdag 23 och torsdag 24 oktober fortbildas de deltagande lärarna på Universeum. Under eftermiddagen ges inspirerande föreläsningar, praktiska övningar och introduktion till projektet.
Elevinspirationerna hålls vecka 45 och 46 och innebär ett klassbesök på Universeum. På den avslutande framtidsdagen 5 februari 2014 ställer eleverna ut sina arbeten och deltar i en debatt och i rundabordssamtal. En jury bedömer deras arbete och utser pristagare. Experter från näringsliv, politik och akademi deltar. Den vinnande klassen får 10 000 kronor och en övernattning på Universeum!
Om projektet
Framtida transporter är ett kostnadsfritt teknikprojekt på Universeum för årskurs 7 och 8 som bygger på arbetsmodellen Unga spekulerar. Det engagerar lärare, elever och beslutsfattare inom näringsliv, akademi och politik. Projektet ger stora möjligheter att utveckla elevernas entreprenöriella förmågor och att arbeta över ämnesgränserna.
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Universeum är Nordens mest besökta science center och en av de största attraktionerna i Sverige. Vårt uppdrag är att positivt påverka ungas attityder till naturvetenskap, teknik och matematik så att fler väljer att studera och arbeta inom dessa områden.
Deltagande skolor

Aranäsgymnsiet, Kungsbacka
Aroseniusskolan, Älvängen
Båtsmansskolan, Mölnlycke
Frillesåsskolan, Frillesås
Frölundaskolan, Göteborg
Guldhedsskolan, Göteborg
Kålltorpsskolan, Göteborg
Lindåsskolan, Göteborg
Nordlyckeskolan, Göteborg
Nygårdsskolan, Göteborg
Nyhemsskolan, Ängelholm
Nytorpsskolan, Göteborg
Ryaskolan, Göteborg
Stora Högaskolan, Stora Höga
Östergårdsskolan, Halmstad
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Mer information 

Universeum är Nordens mest besökta science center och en av de största attraktionerna i Sverige. Vårt uppdrag är att positivt påverka ungas attityder till naturvetenskap, teknik och matematik så att fler väljer att studera och arbeta inom dessa områden.
Dorotea Blank, programchef
Telefon: 031-335 64 89
E-post: dorotea.blank@universeum.se
Charlotte Mansfield, kommunikatör
Telefon: 031-335 64 95
E-post: charlotte.mansfield@universeum.se
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