Tidningen Vi fyller 100 år

En unik röst i Kultursverige hundraårsjubilerar och visar samtidigt svarta siffror
2012 blev året då det lilla kvalitetsförlaget trotsade trenden i mediabranschen och vände år av förlust till vinst. En 100 år lång journalistisk resa firas därför med flaggan i topp. 
– Tidningen Vi är en unikt bra och välmående tidning, som dessutom firar en för tidskrifter unikt hög ålder, säger chefredaktör Sofia Wadensjö Karén.

Tidningen Vi grundades den 20 mars 1913 och hette då Konsumentbladet. Det nuvarande namnet fick tidningen 1937. Genom åren har en lång rad av Sveriges mest berömda författare och fotografer tidigt i karriären beretts plats i Tidningen Vi.

· Astrid Lindgren, Evert Taube, Stig Dagerman, Vilhelm Moberg … Listan med viktiga skribenter kan göras lång. Under jubileumsåret återuppväcker vi vår kärlekshistoria med landets mest namnkunniga författare – genom nyskrivna alster särskilt författade för oss. Först ut är Karolina Ramqvist och Anna-Karin Palm, säger Sofia Wadensjö Karén.
Motvikt till snuttifiering och twitterinlägg

De senaste åren har varit tuffa för landets tidskrifter. Tidningen Vi:s fina ekonomiska resultat – dessutom ökar ständigt antalet läsare – är verkligen ett kvitto på att förlaget och tidskriften är inne på helt rätt väg. Och att den har framtiden för sig. 
– En tidning som känner självförtroende, och som vet vad den tillför, blir angelägen för sina läsare. Någon sade att Tidningen Vi är ”meningsfull underhållning”, någon annan att ”till och med skvallret håller hög kvalitet”. En underhållande, men aldrig oangelägen, tidning behövs i dessa tider av snuttifiering och flyktiga twitterinlägg. Våra siffror med ökande läsare och fin lönsamhet bevisar att kvalitet lönar sig. 

 – Dessutom har jag aldrig upplevt ett så älskat varumärke som Tidningen Vi. När vi vill göra en intervju är det ytterst få som tackar nej. Både intervjupersonerna och läsarna vet att det blir ett äkta och nära möte, säger Sofia Wadensjö Karén.
På 100 år har Tidningen Vi gått från kooperativt propagandablad till Sveriges ledande samhälls- och kulturmagasin. Men trots den stora förflyttning som har ägt rum – från ett svartvitt blad utan bilder till dagens snygga magasin – finns ändå en stark koppling till ursprunget. Chefredaktör Seved Apelqvists programförklaring som publicerades i Vi nr 18, 1945:
”Vi vill roa och förströ utan att fördumma. Vi vill spegla nuets verklighet men inte förfalska den. […]Vi vill vidga vyerna.”

Lika sant då som nu. 
Nyfiken på mer om Tidningen Vi:s häpnadsväckande och unika historia? På vår födelsedag, den 20 mars, utkommer det fullmatade jubileumsnumret.
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