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Mittuniversitetet investerar i e-lärande
Mittuniversitetet storsatsar på att utveckla arbetslivsanknytning och e-lärande i utbildningarna. Det beslutade styrelsen vid fredagens sammanträde. 50 miljoner kronor avsätts för att genomföra satsningen. 
Under förra året läste drygt hälften av Mittuniversitetets helårsstudenter på distans. Andelen distansstudenter har ökat under flera år.
· Vi är redan framgångsrika inom distansutbildning och e-lärande. Med den här satsningen ska vi stärka vår position som ledande universitet inom distansutbildning, men vi ska också stärka e-lärandet i all utbildning, säger rektor Anders Söderholm. 
I den utbildningsstrategi som styrelsen beslutat om, finns även arbetslivsanknytning av utbildningar med som ett prioriterat område.
· Vår arbetslivsanknytning är bra, men vi behöver utveckla och systematisera den. Vi ska också hitta fler innovativa former för samverkan med arbetslivet, säger prorektor Håkan Wiklund.

Mittuniversitetet ska utveckla relationerna med tidigare studenter, så kallade alumner. Det är ett arbete som redan inletts. Andra satsningar handlar om att stärka den tekniska plattformen för e-lärandet och fördjupa lärarnas kompetens på området.

Internationalisering, kvalitetsutveckling och regional samverkan är ytterligare utvecklingsområden som Mittuniversitetet lyfter i den nya utbildningsstrategin. 

· Jämtland och Västernorrland har en låg andel ungdomar som läser vidare på universitetet. Därför behövs en särskild agenda för den regionala rekryteringen, säger Anders Söderholm.

Satsningen avser åren 2011-2015. 

Mittuniversitetet är ett multicampusuniversitet med totalt cirka 15 000 studenter, 40 utbildningsprogram och cirka 500 kurser inom bland annat Beteendevetenskap, Humaniora, IT & Data, Lärarutbildning, Medier, Naturvetenskap & Teknik, Samhällsvetenskap, samt Vård. 
Mittuniversitetet fokuserar sin forskning kring sex temabaserade forskningsprofiler: Digitala samhällen – Kulturarv, demokrati och företagande – Lärande och bildning – Skogen som resurs – Turism, idrott och upplevelseteknologi – Välfärdssamhällets utmaningar

Campus Härnösand – Campus Sundsvall – Campus Örnsköldsvik – Campus Östersund
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