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Sköna drömmar för de minsta i BabyBjörn Babybädd Harmony

Att sova gott de första månaderna i livet är viktigt. För att göra sovstunden så ombonad och mysig som möjligt för de allra minsta, lanserar nu familjeföretaget BabyBjörn sin Babybädd Harmony.

En ombonad och mysig sovplats för den nyfödda 
Att få tillräckligt med sömn är absolut nödvändigt för små bebisar, för deras fysiska utveckling och för deras allmänna välbefinnande. I BabyBjörn Babybädd Harmony sover de minsta fridfullt och tryggt medan föräldrarna enkelt kan hålla uppsikt över sina små ögonstenar. Detta tack vare det luftiga och transparenta nättyget samt babybäddens låga höjd. Med en lätt handrörelse kan föräldern vyssja den lilla till ro med mjuka och lugnande rörelser. Babybäddens fjädrande fötter gör även att den rör sig lite av babyns egna rörelser. Den söta sänghimmeln i tunt flor skyddar bebisen från såväl ljus som myggor samtidigt som den ger bebisen den ombonande och mysiga känslan som är så viktig för att komma till ro. Och för både dag- och nattvilan är det enkelt att fälla upp och ihop babybädden och flytta den mellan hemmets olika rum. 

Utvecklad i samarbete med barnläkare och barnfamiljer
BabyBjörn Babybädd Harmony är utvecklad för nyfödda och bebisar upp till cirka 5 månader (maxvikt 8 kg). Precis som alla BabyBjörns produkter, har babybädden utvecklats i nära samarbete med såväl barnläkare som föräldrar och deras barn. Textilierna är certifierade enligt Öko-Tex Standard 100, klass 1 för babyprodukter, vilket innebär att de är garanterat ofarliga för bebisars ömtåliga hud. 

Med en vikt på endast 5 kg är Babybädd Harmony otroligt lätt att bära och transportera. Såväl madrassöverdraget som babybäddens tyg, som båda är mycket lätta att ta av, är maskintvättbara.
För mer information och foton, kontakta Kommunikationsavdelningen:

Peter Fond	
E-post: peter.fond@babybjorn.com		
Tel: 08-505 968 33


Mer information om BabyBjörn och våra produkter finns även på www.babybjorn.se
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BabyBjörn Babybädd Harmony





Om BabyBjörn AB:
BabyBjörn AB är ett svenskt familjeföretag som utvecklar, marknadsför och distribuerar innovativa produkter för barn 0-3 år. Föregående verksamhetsår uppgick omsättningen till 382 miljoner SEK och 94 % av försäljningen gick på export till 40 länder. Företaget grundades 1961 och har idag cirka 100 anställda. 2005 utsågs BabyBjörn AB till vinnare av Stora Exportpriset.

Pressekontakt BALLISTOL: UMPR Ute Middelmann Public Relations GmbH
Mittelweg 111 A, 20149 Hamburg, Tel.: 0 40/48 06 37-0, Fax: 0 40/47 86 63
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