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Succé för Tomteland – vinterns bästa äventyr
Tomten är i verkligen i ropet just nu, det märktes när Tomteland öppnade förra helgen. Många besökare hade åkt till parken för att få uppleva den magi som bara Tomten och hans vänner kan frambringa. Det var stämningsfullt och vackert, dessutom inbäddat i en gnistrande vacker vinterskrud, en kuliss som hämtad ur den bästa sagan.
– Vilken fin start vi har fått, och äventyren fortsätter, hela december, säger Nicklas Lind, anläggningschef. Vi är stolta över vårt Tomteland, vi vill skapa minnen för livet, för alla åldrar.

I år bjuder Tomteland på ett teateräventyr där besökarna får följa vinterälvan Gnistra och hennes vänner i sökandet efter ”Julens Stjärna”. 
– Teatern är uppdelad i tre akter och ger besöket en alldeles speciell inramning. Som besökare känner man sig delaktig, och förflyttad till en annan värld. Den tredje akten är som en final på dagen, en magisk upplevelse när det börjar skymma ute, med juleljus och vacker musik. Det är ett fullspäckat program från klockan 10 då parken öppnar, tills att den stänger vid 16. Vi får frågor om det går att lämna in önskelistor till tomten, och ja, det går jättebra, det är öppet hela dagen i Tomtens hus. Man kan säga att det råder lite högkonjunktur just nu för tomten, som jobbar både natt och dag för att hinna med alla paket… 

Följande tider är Tomteland öppet i december: 
Fredag-söndag 1-3 dec, fre-sön 8-10 dec, fre-sön 15-17 dec, fre-lör 22-23 dec, samt mån-sön 25-31 dec.

Frågor kring Tomteland ställes till Nicklas Lind, 072–727 70 90.
Grönklittsgruppen är ett av Sveriges snabbast växande turismföretag och har anläggningar inom tre huvudsakliga verksamhetsområden: skidåkning, camping och temaparker. Tillsammans erbjuder de ett brett utbud av upplevelser, aktiviteter och boenden för alla typer av besökare, året runt.

Grönklittsgruppen AB, Box 133, 794 92 Orsa, www.gronklittsgruppen.se, info@gronklittsgruppen.se, +46(0)250 462 00.
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