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Nytt privatsjukhus i Jönköping
Art Clinic (Länk till www.artclinic.se)  bygger ny privtaklinik i Jönköping. "-Det är med glädje och stolthet vi nu kan avslöja var vår nästa etablering blir av", säger Ronnie Pettersson, grundare och koncernchef i Art Clinic.
Det nya sjukhuset kommer att fokusera på ortopedisk kirurgi, estetisk kirurgi och allmänkirurgi och medicinsk hudvård. Det blir en topputrustad modern ny privat klinik med patienten i fokus.  
Art Clinic öppnar under våren 2011 sin nya etablering, ett privatsjukhus med placering på Batterigatan 7, A6 området i Jönköping.
Den nya etableringen blir en toppmodernt utrustad klinik i en fastighet på 2500 kvadratmeter yta, med 3 operationssalar och en postoperativ vårdavdelning med 18 sängplatser. Dr Jeremy Wyon (ortoped och spinalkirurg) har utsetts till chef för den nya kliniken och han är känd inte bara som en framstående läkare utan även som en drivande entreprenör och nytänkare inom vården och har på så sätt varit en starkt bidragande faktor till att denna nya klinik byggs inom Art Clinic koncernen.
Det nya sjukhuset kommer att bedriva ortopedisk kirurgi, estetisk kirurgi samt allmänkirurgi och ortopedisk kirurgi är ett av de områden som många landsting har svårt att leva upp till vårdgarantin inom.  Vi hoppas givetvis att Landsting och Försäkringsbolag skall se positivt på vår etablering i Jönköping och att vi får möjlighet att hjälpa många patienter till en snabb och effektiv vård på vår nya klinik säger Ronnie Petterson, koncernchef och grundare av Art Clinic.
Vi erbjuder ett helhetskoncept med patienten i centrum inom vår koncern, och vi vill att patienten skall känna trygghet, omsorg och kvalité när man besöker Art Clinic.  Idag har vi kliniker i Göteborg, Halmstad och Uppsala och vi bedriver även viss verksamhet i Varberg, Sundsvall och Luleå. 
Tillsammans med många olika lokala och internationella leverantörer skapar vi nu ett nytt spännande privatsjukhus inom ett geografiskt område i Sverige som står för expansion och nytänkande och till våren kommer vi att öppna portarna.
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