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Norconsult Stockholm firar 100 medarbetare

I juni kan Norconsults Stockholmskontor stoltsera med kraften av 100 drivna och kompetenta medarbetare, en milstolpe i en spännande resa från starten 2013. 
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- Vi satt i en liten lägenhet vid Hornstull utan riktig entré, bara en hiss ledde upp till kontoret, berättar Norconsults vVD Anna-Jeanette Larnelius som varit med sedan starten. Starka och drivna individer gjorde ett jättejobb med att sätta bolaget på Stockholmskartan - en både rolig och mödosam process, fortsätter hon. 

I juni välkomnar Stockholmskontoret sin 100:e medarbetare Linda Oldenbo, landskapsarkitekt som återvänder hem från äventyr i Kalifornien. Hennes kompetens är inte bara en viktig pusselbit för Team Landskap, utan även en symboliskt viktig pusselbit för hela kontoret, som har vänt utmaningarna från starten till en framgångssaga att inspireras av. 

Norconsult i Stockholm har idag ramavtal med stora samhällsaktörer som Stockholms stad, SISAB och flera stora kranskommuner. Man genomför prestigeprojekt som CIK i Knivsta, Vikingaskolan, Forsgrenska badet och Värtahamnen samt formar framtidens Stockholm i nya Slakthusområdet. Under 2018 fick vann man dessutom uppdrag åt Skanska i 50 Mkr-klassen samt ett ännu större åt Trafikverket som idag uppskattas till ca 82 Mkr. 

- Det har varit en spännande resa, och ändå har den bara börjat, avslutar Anna-Jeanette. 


Kontaktperson
Anna-Jeanette Larnelius
vVD & Affärsområdeschef, Kontorsansvarig Stockholm
a-j.larnelius@norconsult.com 
+46 702615944  
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