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PRISBELÖNTA BOLAG GÅR SAMMAN


[bookmark: _GoBack]Health Solutions har vunnit priset Bästa IT-Stöd i vården två gånger. Läkemedelstjänster blev 2011 Årets Komet i Uppsala. Nu slås bolagen ihop.

· ”Det är två starka bolag som nu blir ett”, säger Joakim Söderberg, VD på Health Solutions gällande sammanslagningen. ”Vi har tänkt länge i de här banorna”, fortsätter han. Det finns stora synergier mellan bolagen och även om det inte är huvudfokus så ser vi redan nu möjlighet att ta fram nya produkter och tjänster som baseras på de gemensamma kompetenserna”.

Health Solutions kärnområde är tjänster och digitala produkter för att höja kvalitet i sjukvård. Läkemedelstjänster arbetar med att paketera farmacevtisk kompetens på olika sätt för att skapa en bättre och effektivare läkemedelsanvändning såväl för individen som för samhället.

· ”Vi har redan en ganska stor överlappning bland kunderna”, säger Martin Svensson, VD på Läkemedelstjänster, ”men det är ingen konkurrens. Effekten av sammanslagningen blir att vi kan ge ett bredare och mer samordnat erbjudande till både befintliga och nya kunder och vi kan göra det på ett mer effektivt sätt än när vi var två mindre bolag”.

Det nya bolaget har ett trettiotal anställda. Den absoluta merparten har en medicinsk bakgrund, personalen utgörs framföra allt av apotekare, medicinska informatiker och sjuksköterskor. 

· ”Även här finns det likheter i hur vi har tänkt när vi byggt bolagen”, säger Joakim. ”Kärnan är välutbildad personal med god erfarenhet från vården, på så sätt kan vi förstå våra kunder och verkligen ge dem den hjälp de behöver i det vardagliga arbetet”.

Det nya bolaget kommer att heta Health Solutions och ha kontor i Uppsala, Stockholm, Göteborg och Luleå. Health Solutions är marknadsledande i Norden i sin nisch. All befintlig personal kommer att fortsätta jobba i den nya verksamheten och både Joakim och Martin flaggar för att man även vill nyanställa.

Om Läkemedelstjänster AB
Läkemedelstjänster startades 2009 och har huvudsakligen två verksamhetsområden:
· Företaget levererar farmaceutiska rådgivningstjänster till läkemedelsindustri, apoteksmarknaden samt vård- och omsorg.
· Digitala systemlösningar för medicinska- och farmaceutiska beslut och rådgivning.

Läkemedelstjänster har Norden som hemmamarknad, med kontor i Uppsala och Göteborg.

Läs mer på www.lakemedelstjanster.se
Om Health Solutions AB - Evidence based medicine made real
Health Solutions startades 2000 och har tre verksamhetsområden:
· Företaget levererar system för strukturerad behandlingsuppföljning som används i den kliniska vardagen.
· Health Solutions utvecklar och erbjuder vårdnära stödprogram för patienter med kroniska sjukdomar där kunskap, egenvård och motivation är viktiga för patientens livskvalitet och behandlingsresultat.
· Health Solutions utvecklar och erbjuder hälsofrämjande och förebyggande tjänster för primär- eller sekundärprevention bla inom motion, kost, sömn, stress, tobaksanvändande och alkohol.

Health Solutions har Norden som hemmamarknad, med kontor i Stockholm, Göteborg och Luleå.

Läs mer på www.healthsolutions.se
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