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Pressemeddelelse

Ishøj, den 5. januar 2016
Brother lancerer nye mobile
printere til labels og kvitteringer 


Professionelle brugere i en lang række erhverv og brancher er målgruppen for de handy og meget robuste nye printere. Brother har fire modeller klar, der prismæssigt begynder ved 4.399 kr. (ekskl. moms).

De fleste forbinder printere med maskiner, man har stående på kontoret eller derhjemme – og som kan udskrive større mængder papir på kommando.

Andre tænker måske på printere som uundværlige, når man vil have kopier af fotos, tegninger, brochurer osv. i flotte og naturtro farver på tryk.

Printere bruges imidlertid også mange andre steder – nærmest overalt. Man er blot ikke opmærksom på især mobile printeres udbredelse i erhvervslivet og industrien. Hos håndværkere, servicefolk, tjenere, laboratoriepersonale og chauffører for blot at nævne nogle få typiske brugere af de små bærbare udskrivnings-enheder.

Brother fremstiller alle mulige printere og alt-i-én maskiner i mange forskellige prisklasser. Mange af dem har specialopgaver som f.eks. udskrivning af labels, kvitteringer, fakturaer osv.

De fire nye printere i Brothers RJ-2000 serie er typiske eksempler. De er små og bærbare, udskriver i 54 mm bredde (to tommer), og de er ekstremt solide. Derfor er de oplagte til mobile opgaver, hvor brugerne skal udskrive f.eks. labels og kvitteringer, mens de er undervejs og på farten.

Små printere tåler lidt af hvert

RJ-2000 printerne er de hidtil mindste i Brothers udvalg af mobile Direct Termo modeller. Bogstavet ”R” står for ”ruggedized”, hvilket betyder robust, og det kan man godt tage helt bogstaveligt.

De nye Brother printere er f.eks. IP54 godkendte for at være vand- og støvtætte. De klarer snildt et fald fra 2,5 meters højde og ned på et gulv. Stød, slag, skub og mindre sammenstød er heller ikke noget problem. RJ-2000 printerne kan ganske enkelt tåle at blive brugt.

Brothers RJ-2000 printere er de hurtigste i deres klasse. Hastigheden er op til 152 mm (6 tommer) pr. sekund, og udskrifterne er i sort/hvid med knivskarp og letlæselig tekst.
Modellerne RJ-2030 og RJ-2050 er velegnede til udskrivning af kvitteringer og bonner, mens RJ-2140 og RJ-2150 klarer både labels og kvitteringer. Alle fire kan integreres med mobile apps til iPhone eller Android med Brothers gratis Software Developers Kit (SDK). Desuden er printerne kompatible med Microsoft Windows.
Brother RJ-2050, RJ-2140 og RJ-2150 kan arbejde trådløst med Wi-Fi og Apple AirPrint™. RJ-2030, RJ-2050 og RJ-2150 har tillige Bluetooth, mens RJ-2050 og RJ-2150 er certificerede til Apple MFI.

De nye mobile printere fra Brother er enkle at betjene med få knaptryk og et lille LCD-display viser, hvad der foregår. Med printerne følger en praktisk bælteklips, som gør det nemt at bære rundt på dem.
De fire små Brother printere vejer mellem 465 og 545 gram. De leveres med et Li-ion batteri, der kan skrive op til 4.300 labels på en opladning.

Priser og levering
Brothers nye RJ-2000 serie af mobile printere står klar hos Brothers mange forhandlere landet over.
RJ-2030 koster typisk 4.399 kr. ekskl. moms (5.499 kr. inkl. moms)

RJ-2050 er prissat til 5.399 kr. ekskl. moms (6.749 kr. inkl. moms)

RJ-2140 skal sælges for 5.399 kr. ekskl. moms (6.749 kr. inkl. moms)

RJ-2150 koster 6.399 kr. ekskl. moms (7.999 kr. inkl. moms)
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