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Niclas Eriksson ny VD för Elgiganten 
Niclas Eriksson har utsett till ny vd för Elgiganten AB. Han tillträder tjänsten den 1 maj. Niclas efterträder Anders Nilsen som fortsätter inom Elkjop-koncernen i rollen som Regional Managing Director för Norge och Sverige.  VD-bytet i Sverige är ett viktig del i Elkjop-koncernens planer på etablering på nya marknader.  
Niclas Eriksson har varit verksam inom Elgiganten i 17 år bland annat som varuhuschef, försäljningschef och marknadschef. Sedan 2007 har han haft rollen som Operating Manager med ansvar för driften av Elgigantens varuhus. 
· Jag är naturligtvis glad för förtroendet och ser fram emot möjligheten att utveckla Elgiganten tillsammans med alla duktiga medarbetare. Elgiganten har haft en fantastisk tillväxt på den Svenska marknaden sedan etableringen 1994 och trots tuffa förutsättningar på marknaden är det mitt absoluta mål är att vi ska fortsätta växa och ta marknadsandelar, säger Niclas Eriksson, tillträdande VD för Elgiganten.


· Vi verkar i en konkurrentutsatt bransch där många kunder upplever att alla aktörer erbjuder mer eller mindre samma produkter och då krävs något alldeles extra av oss. Från och med nu ska allt vi gör utgå från kunden och kundens bästa, säger Niclas Eriksson. Vi har ett antal åtgärder som vi ska genomföra för att förbättra vår service till kunderna både före och efter köp och som ska leda till att kunderna väljer att handla av oss. 
Det svenska VD-bytet är en viktig del i Dixon Retail och Elkjop-koncernens satsning på vidare expasion och etablering på nya marknader. För att effektivisera den nordiska organisationen delas koncernen in i tre regioner, Norge/Sverige, Danmark/Centraleuropa och Finland/Baltikum. Anders Nilsen går efter 5 år som VD för Elgiganten i Sverige till den nya tjänsten som Managing Director med ansvar för Region Norge/Sverige. 

För ytterligare information:

Jessica Wallin, Presskontakt Elgiganten, mobil: 070-359 36 36
Om Elgiganten

Elgiganten är en av Sveriges ledande varuhuskedjor inom hemelektronik och vitvaror och är ett av de bolag som omsätter mest inom detaljhandeln. Elkjøp-koncernen där Elgiganten ingår omsatte räkenskapsåret 2010/11 21,4 miljarder NOK med ett resultat på 987 miljoner NOK. I Norden finns totalt 289 varuhus och ca 7000 medarbetare. Alla nordiska varuhus försörjs från det 95 000 kvm stora distributionscentret i Jönköping. Elgiganten etablerades i Sverige 1994 och har i dag ca 2200 medarbetare och 70 varuhus. Elkjøp-koncernen ägs av den brittiska hemelektronikkoncernen Dixon Retail. 
För mer information, se: www.elgiganten.se, www.elkjop.no, www.dsgiplc.com

