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PRODUKTINFORMATION SKIN TREAT FACE X MARIA AHLGREN 

[bookmark: _Hlk46475667]SKIN TREAT BALANCING SAKE OIL FACE CLEANSER​, 199 SEK, 100 ML
​En näringsrik rengöringsolja som effektivt tar bort oljebaserade orenheter som smink, överflödig talg och solskydd. Innehåller klargörande sake och wakame (japansk alg) rik på mineraler och vitaminer som förstärker hudens antioxidantkapacitet för att skydda mot fria radikaler. Är även berikad med vitamin E, kaktusfikon och havtornsolja som bidrar till att huden lämnas mjuk och återfuktad.

Applicera på torr eller fuktig hud som det första steget i din hudvårdsrutin. Massera försiktigt på ansiktet för att lösa upp smuts, vattenfast smink och orenheter. Skölj noggrant med ljummet vatten. För en dubbelrengöring, använd därefter en vattenbaserad rengöringsprodukt. Följ upp med ansiktsmask, elixir och/eller kräm. Passar alla hudtyper. 

NYCKELINGREDIENSER: Sake + Vitamin E
EKOLOGISKA INGREDIENSER: Kaktusfikon + Havtornsolja

“En bra rengöringsolja är nödvändig i alla hudvårdsrutiner, oavsett hudtyp. För Balancing Sake Cleansing Oil har vi hämtat inspiration från den japanska ritualen med dubbelrengöring, men vi adderade också en av Japans bäst bevarade hudvårdshemligheter - sake. Det fermenterade risvinet används inte bara för att uppnå inre välmående, utan också i hudvård för sina förskönande krafter. ”
Maria Ahlgren  

CAPRYLIC/CAPRIC TRIGLYCERIDE, C15-19 ALKANE, MIPA-COCOYL SARCOSINATE,​ SHEA BUTTER ETHYL ESTERS, PRUNUS AMYGDALUS DULCIS OIL, POLYGLYCERYL-3​ CAPRATE, POLYGLYCERYL-3 POLYRICINOLEATE, POLYGLYCERYL-3 DIISOSTEARATE, ISOPROPYL ISOSTEARATE, RICE FERMENT FILTRATE, HIPPOPHAE RHAMNOIDES SEED OIL, HELIANTHUS ANNUUS SEED OIL, TOCOPHERYL ACETATE,​BRASSICA CAMPESTRIS SEED OIL, TOCOPHEROL, OPUNTIA FICUS-INDICA FLOWER​ EXTRACT, CAMELINA SATIVA SEED OIL, UNDARIA PINNATIFIDA EXTRACT, ROSMARINUS OFFICINALIS LEAF EXTRACT, PARFUM.

SKIN TREAT KOMBUCHA ​LIQUID GLOW TONER​, 179 SEK, 150 ML
​En lätt flytande toner berikad med fermenterad kombucha som hjälper till att jämna ut hudtonen, förbättra hudens lyster, minimera porernas synlighet samt ger huden en frisk lyster. PHA exfolierar huden för att skonsamt ta bort döda hudceller. Ekologiska aktiver bidrar till en fast hud medan polyglutaminsyra låser in fukt för att för att hålla huden återfuktad med fin lyster över tid. Passar alla hudtyper, särskilt bra för hud i behov av lyster.

Applicera på torr och rengjord hud. Fukta en bomullsrondell med tonern och torka försiktigt över huden, eller häll en liten mängd produkt i dina händer och klappa in på ansikte, hals och dekolletage. Följ upp med ansiktsmask, elixir och/eller kräm. ​

NYCKELINGREDIENSER: Kombucha, Polyglutaminsyra + Prebiotika
EKOLOGISKA INGREDIENSER: Hästkastanj + Citronvatten

”Betrakta detta som din nya favoritcocktail - men för ditt ansikte. Att dricka kombucha är mitt bästa tips för att uppnå en sund tarmflora som stöder en frisk hud med lyster inifrån - men att lägga till den i hudvård gör också underverk. Vi adderade fermenterat kombucha-extrakt med lätt exfolierande PHA, ekologisk kastanj och fuktbevarande polyglutaminsyra för en daglig glow-over. ”
Maria Ahlgren  


AQUA, PROPANEDIOL, GLUCONOLACTONE, GLYCERIN, CITRUS LIMON​ FRUIT WATER, SACCHAROMYCES/XYLINUM/BLACK TEA FERMENT, PHENOXYETHANOL, ALPHA-GLUCAN OLIGOSACCHARIDE, AESCULUS HIPPOCASTANUM SEED EXTRACT, SODIUM HYDROXIDE, ALLANTOIN, ETHYLHEXYLGLYCERIN, SODIUM POLYGLUTAMATE, HYDROXYETHYLCELLULOSE, SUCROSE, POTASSIUM SORBATE, SODIUM BENZOATE, SODIUM CITRATE, SORBIC ACID, CITRIC ACID, BIOTIN

[bookmark: _Hlk46405410][bookmark: _Hlk46413592]SKIN TREAT FERMENTED MUSHROOM HYDRATING ESSENCE​, 199 SEK, 150 ML​
​En svalkande och törstsläckande essens i lätt mjölkig formula. Berikad med fermenterad reishi-svamp känd för sina vårdande egenskaper. Innehåller även återfuktande polyglutaminsyra från japansk natto (fermenterade sojabönor) och lågmolekylär hyaluronsyra som ger omedelbar plumpingeffekt samt en långvarig återfuktning för en smidig och friskare hud. Passar alla hudtyper, särskilt bra för torr hud.

Applicera på torr och rengjord hud. Fukta en bomullsrondell med essensen och torka försiktigt över huden, eller häll en liten mängd produkt i dina händer och klappa in på ansiktet och halsen. Följ upp med ansiktsmask, elixir och/eller kräm.

NYCKELINGREDIENSER: Extrakt från reishi-svamp + Polyglutaminsyra
​EKOLOGISKA INGREDIENSER: Kaktusfikon + Grönt te

”Den här ljuvligt mjölkiga essensen är en oumbärlig daglig följeslagare för alla med tendens till torr hud. Berikad med kakutsfikon, fermenterat extrakt från reishi-svamp, lågmolekylär hyaluronsyra, grönt te och polyglutaminsyra från japansk natto kommer denna essens omedelbart att ge en fastare hud samtidigt som hudens fuktreservoarer fylls på. Jag marinerar mitt ansikte både morgon och på kväll för att hålla huden persikomjuk och återfuktad.”
Maria Ahlgren 

AQUA, PROPANEDIOL, CITRUS LIMON FRUIT WATER, DICAPRYLYL CARBONATE, ISOPROPYL ISOSTEARATE, GLYCERIN, HYDROLYZED YEAST EXTRACT, CAMELLIA SINENSIS LEAF WATER, GANODERMA LUCIDUM EXTRACT, PHENOXYETHANOL, ​BRASSICA CAMPESTRIS SEED OIL, ACRYLATES/C10-30 ALKYL ACRYLATE​
CROSSPOLYMER, SODIUM HYALURONATE, OPUNTIA FICUS-INDICA FLOWER EXTRACT, ETHYLHEXYLGLYCERIN, CAMELINA SATIVA SEED OIL, BENZYL​ ALCOHOL, SODIUM POLYGLUTAMATE, SODIUM HYDROXIDE, CETYL HYDROXYETHYLCELLULOSE, POLYGLUCURONIC ACID, CAPRYLYL GLYCOL, ​1,2-HEXANEDIOL, DEHYDROACETIC ACID, SODIUM BENZOATE, POTASSIUM SORBATE, XANTHAN GUM, LECITHIN, PARFUM

[bookmark: _Hlk46405431]SKIN TREAT PHA + GREEN CAVIAR​ FACE ELIXIR​, 249 SEK, 30 ML
Ett innovativt, mjölkaktigt serum som förvandlas från en lätt till rik formula vid applicering. Berikad med grön kaviar-alg, supermat direkt från havet och känd som ”algen för evig ungdom”, och som i hudvård bidrar till långvarig återfuktning och hudförnyelse. I kombination med skonsam exfolierande PHA för att stimulera cellförnyelse och huduppstramning, är resultat det ultimata serumet för en mjuk och frisk hud med lyster. Passar alla hudtyper, särskilt bra för mogen och torr hud.

NYCKELINGREDIENSER: PHA + Green caviar
EKOLOGISKA INGREDIENSER: Kaktusfikon + Centella Asiatica 

[bookmark: _Hlk49513106]”Det ultimata föryngringselixiret med supermat från havet. Grön kaviar-alg (Caulerpa lentillifera) är en ätbar alg som finns utanför den japanska ön Okinawa, även känd som den eviga ungdomens ö. Varje "kaviar-bubbla” är sprängfylld med omega 3-fettsyror, aminosyror och essentiella mineraler som är välgörande både för inre och yttre välmående. När vi drömde upp ett spänstgivande elixir inspirerad av japansk beautyfood visste vi att vi var tvungna att inkludera ’green caviar’.”
Maria Ahlgren  

AQUA, CAPRYLIC/CAPRIC TRIGLYCERIDE, DICAPRYLYL CARBONATE, POLYGLYCERYL-2 DIPOLYHYDROXYSTEARATE, GLUCONOLACTONE, MAGNESIUM ALUMINUM SILICATE, GLYCERIN, SQUALANE, PHENOXYETHANOL,​ACACIA SENEGAL GUM, XANTHAN GUM, TOCOPHERYL ACETATE, CENTELLA ASIATICA FLOWER/LEAF/STEM EXTRACT, TRITICUM MONOCOCCUM STEM WATER, SODIUM LAURYL GLUCOSE CARBOXYLATE, LAURYL GLUCOSIDE, SODIUM HYDROXIDE, BRASSICA CAMPESTRIS SEED OIL, CAULERPA LENTILLIFERA EXTRACT,​OPUNTIA FICUS-INDICA FLOWER EXTRACT, SPILANTHES ACMELLA FLOWER EXTRACT, ETHYLHEXYLGLYCERIN, CAMELINA SATIVA SEED OIL, BIOSACCHARIDE GUM-1, SODIUM BENZOATE, CITRIC ACID, POTASSIUM SORBATE, PARFUM.


SKIN TREAT PREBIOTIC GREEN TEA​ FACE MIST, 179 SEK, 100 ML​
En ultrafin ansiktsmist framtagen för att återställa och vitalisera en trött och torr hud. Ekologiskt grönt te och prebiotika har adderats för att skydda huden mot yttre påfrestningar, medan aloe vera bidrar till att lugna huden och öka dess naturliga fuktnivå. Zink PCA kontrollerar oönskad glans från överflödig talg. Kan också användas över smink för att ge huden en omedelbar daggfrisk lyster. Passar alla hudtyper, särskilt bra för torr hud.

Spraya misten jämnt över ansiktet och klappa försiktigt in tills det absorberats. Kan användas som en fuktgivande toner efter rengöring eller under dagen över smink.

NYCKELINGREDIENSER: Prebiotika, Bananplanta + Zinc PCA
​EKOLOGISKA INGREDIENSER: Grönt te + Aloe Vera

[bookmark: _GoBack]”Många som arbetar framför en datorskärm kan förmodligen relatera till den fruktade kombinationen av torrhet och oönskad glans som oundvikligt uppträder framåt eftermiddagen. När vi tog fram denna ansiktsmist valde vi aktiva botaniska ingredienser som ekologist grönt te och aloe vera för att lugna och återfukta, och zink PCA för att reglera talgnivån. Detta är verkligen ’zen’ i en flaska och ett måste på skrivbordet. ”
Maria Ahlgren  

AQUA, POLYSORBATE 20, PROPANEDIOL, CAMELLIA SINENSIS LEAF WATER, MUSA​ SAPIENTUM FLOWER EXTRACT, ALLANTOIN, ALOE BARBADENSIS LEAF JUICE POWDER, SODIUM LACTATE, GLYCERIN, ZINC PCA, ALPHA-GLUCAN OLIGOSACCHARIDE, SODIUM BENZOATE, CAPRYLYL/CAPRYL GLUCOSIDE, CITRIC ACID, BENZYL ALCOHOL, SACCHARIDE ISOMERATE, SODIUM CITRATE, DEHYDROACETIC ACID, PARFUM
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