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Storstad möter Norrlands inland när färgfabriken öppnar i Östersund. Den första april slår vi upp dörrarna för en konsthändelse av internationella dimensioner. Ett evenemang i tre delar inviger Östersunds och världens nya konsthall. Färgfabriken Norr Grand Opening är här.

1-3 april 2008 

Östersund

Teleport Färgfabriken – utställning med över 80 konstnärer

The New World Bank – konferens för en ny världsbank

Östersund At Large – regional workshop och utställning

I över 80 år har Östersund väntat på att få en konsthall. Nu blir det av. Med över 80 bidragande konstnärer och 20 välkända talare och en konferens med hela 400 deltagare är Färgfabriken med och placerar Östersund på världskartan den 1-3 april 2008.

Färgfabriken kommer efter 13 år i Stockholm att öppna sin andra fasta plats. Färgfabriken norr i Östersund. Med ett alldeles nytt grepp – en satsning som syftar till bred regional utveckling och kulturdriven företagsutveckling.

Öppningscermonin sträcker sig över tre dagar med tre olika händelser som alla kretsar kring globala frågor. Som nav finns konferensen som skapar förutsättningarna för en ny världsbank. thenewworldbank.com. en interaktiv digital plattfrom på webben där individer och idéer är den nya valutan. Under en två dagar lång konferens med workshops och seminarier skapar deltagarna grunden till det som ska bli den nya världsbanken, ett nätverk som tillhandahåller lösningar och kunskap om urban utveckling som kan förändra världen. Till konferensen kommer bland andra Noreena Hertz, Kjell A Nordström, Malcolm McLaren, Jennifer Leonard och Bill Liao.

Samtidigt öppnar utställningen “Teleport Färgfabriken”. En labyrintisk utställning där Färgfabriken bredd för första gången visas upp i helformat – med över 80 bidragande konstnärer och internationella stjärnor som Maurizio Cattelan, Carsten Höller, Rikrit Tiravanija och Veronica Valk. Bland våra nationella deltagare är Natalie Djurberg, Ernst Billgren, Annika Larsson, Klara Lidén och många fler med om att sätta Östersund på världskartan. 

Färgfabriken Norr ritar upp ett nytt Sverige med ett regionalt band mellan Stockholm och Östersund lika mycket som mellan Sverige och resten av världen. Satsningen är långsiktig och kommer att söka svar på vad en stad i Norrlands inland, Östersund, kan spela för roll i ett globalt sammanhang där mänskligheten är på väg att samla sig i allt större urbana regioner.

Färgfabriken är sedan 13 år tillbaka ett väletablerat varumärke och koncept och en alldeles egen form av kulturell mötesplats. Konsthallen har blivit ett samtidslaboratorium där nydanade utställningar kompletteras med workshops, seminarier, konceptförslag och studier kring samhällsutveckling. Allt för att utveckla det unika i konsten och samtidigt sätta den i dialog med samhället.

För mer information, se separata pressreleaser om utställning, konferens och workshop eller besök www.fargfabriken.se samt www.thenewworldbank.com

Övriga frågor, kontakta pressansvarig Ronnie Ritterland på telefon +46-8-6450707
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