Hej!

Jag heter Ninh. Jag är 24 år och bor i staden Hai Phong i Vietnam. Jag vill gärna försöka ge dig en bild av hur människohandel kan se ut i Vietnam. Här finns så många fattiga flickor som vill gifta sig med utlänningar eftersom de tror att de kommer att kunna få ett bättre liv i Korea, Kina, Kambodja eller Taiwan.

När jag var 19 år övertalade en grannfru mig att jag borde försöka gifta mig med en utlänning. Hon sa att jag skulle kunna bli rik...och jag trodde henne. Hon tog mig till ett hotell i Hanoi där jag och fyra andra flickor fick stå i ett rum och låta oss väljas av olika män från Sydkorea.

Mannen som valde mig var 20 år äldre, men jag tänkte ändå att mitt liv skulle bli bättre som gift i Sydkorea än det var i Vietnam. Jag skulle ju slippa vara fattig... Jag skulle kunna skicka pengar till mina föräldrar... 

Men när jag kom till Sydkorea var inget som jag hade tänkt mig. Mannen var inte rik som de hade sagt. Han bodde med sina föräldrar i en fattig by i bergen. När han drack så slog han mig och ibland våldtog han mig. Jag var verkligen olycklig.

Efter 5 månader lyckades jag övertala mannen och hans familj att låta mig gå. Jag hade då i tysthet insett att jag var gravid. Mannen och hans familj gick med på en skilsmässa men gav mig inga pengar för att ta mig hem. Som tur var fick jag bo hos en annan vietnamesisk kvinna medan jag arbetade på en fabrik för att få ihop pengarna till flygbiljetten.


När jag kom hem till Vietnam igen och var jag gravid skämdes jag jättemycket. En kvinna från ActionAid kom till mina föräldrars hem och bjöd in mig till ett möte med andra tjejer och kvinnor med liknande historier (eller värre). Först var jag jätterädd. Jag ville inte berätta vad som hänt mig. Men när jag hörde andra berätta kändes det så skönt. 

Genom ActionAid berättar jag nu min historia till andra tjejer som riskerar att göra samma sak som jag. Jag tror att det bästa sättet att stoppa trafficking är just att få tjejer att förstå vad som kan hända när man låter sig giftas bort till en främling i ett annat land.

Ninh

PS. Nu är min son Vu 3 år gammal – du ser honom och mig på fotot. Vi bor fortfarande hos mina föräldrar, men för några månader sedan fick jag ekonomisk hjälp av ActionAid att starta en liten servering. Jag hoppas att kunna börja tjäna ihop tillräckligt med pengar så att Vu och jag kan skaffa egen bostad.
