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Best Western Hotels blir 

första hotellkedjan i Sälen
Best Western Hotels blir första hotellkedjan i Sälen när BEST WESTERN Stöten Ski Hotel den 10 december blir ny medlem i Sveriges största hotellkedja. 
Stöten Ski Hotel erbjuder 43 rum, alla dubbelrum, förutom fyra familjerum samt en svit. Rummen ligger i direkt anslutning till restaurang och bar. Hotellgästerna har tillgång till allmänna utrymmen, gemensam bastu, torkutrymme och skidförråd. Hela hotellet uppgraderades inför säsongen 2010-2011 med bl.a. nytt kortlåssystem och nya 32” flatscreen-TV. Hotellet ligger på Skidtorget vilket innebär att gästerna har nära till faciliteter såsom skidshop, brödbod samt Vattufjäll med äventyrsbad, barnpooler, spa, bowling m.m. För skiåkare är det ”ski-in” – ”ski-out” som gäller.

På hotellet finns även en konferensavdelning med fyra konferensrum, där det största har plats för 25 personer. I anslutning till hotellet finns ytterligare fem konferensrum i storleken 40-250 personer.  
Stöten Ski Hotel har samma ägare som Norlandia Hotel Group och det blir deras fjärde hotell i Best Western Hotels. De övriga är BEST WESTERN Nya Star Hotel i Avesta, BEST WESTERN PLUS Kalmarsund Hotell i Kalmar samt BEST WESTERN Hotel Scheele i Köping.

- Vi tycker det ska bli väldigt spännande att bli del av Sveriges – och världens – största hotellkedja, säger Jens P Stenseth, VD på BEST WESTERN Stöten Ski Hotel. Det känns verkligen roligt att vi kan erbjuda kedjans gäster boende i Sälen och både vi och snön är redo att hälsa alla nya gäster välkomna till vårt hotell. 
- Det känns mycket bra att kunna göra bokslut för 2012 med ytterligare ett nytt hotell, säger Johan Kukacka, VD på Best Western Hotels i Sverige. Att vi nu etablerar oss i svenska fjällvärlden är väldigt spännande. 
Johan Kukacka, VD


Jens P Stenseth, VD 
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0280-75 000
Om Best Western Hotels

Best Western Hotels är Sveriges största hotellkedja med 82 hotell på 58 orter i Sverige, från Gällivare i norr till Trelleborg i söder. Hotellen är privatägda och har därför en unik personlig prägel. I Sverige är alla hotell rökfria, erbjuder fritt Internet samt visar ej erotiska filmer. Totalt finns över 4 000 Best Western hotell i ett 100-tal länder, varav drygt 150 i Norden, vilket gör hotellkedjan till världens största. 
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