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engcons delårsrapport fjärde kvartalet 2024

Fjärde kvartalet 2024
· Orderingången ökade med 22% till 506 (414) MSEK, den organiska ordertillväxten var 22%.
· Nettoomsättningen ökade med 27% till 393 (308) MSEK, den organiska nettoomsättningstillväxten var 27%.
· Rörelseresultatet ökade med 231% till 63 (19) MSEK och rörelsemarginalen var 16,0% (6,2%).
· Kvartalets resultat ökade med 504% till 54 (9) MSEK.
· Resultat per aktie, före och efter utspädning, uppgick till 0,35 (0,07) SEK.
Januari – december 2024
· Orderingången ökade med 14% till 1 716 (1 510) MSEK, den organiska ordertillväxten var 14%.
· Nettoomsättningen minskade med 13% till 1 649 (1 898) MSEK, den organiska nettoomsättningstillväxten var -13%.
· Rörelseresultatet minskade med 21% till 295 (376) MSEK och rörelsemarginalen var 17,9% (19,8%).
· Periodens resultat minskade med 20% till 229 (285) MSEK.
· Resultat per aktie, före och efter utspädning, uppgick till 1,42 (1,81) SEK.
· Styrelsen föreslår en utdelning om 1,00 (0,94) kr per aktie, jämnt fördelat över två utbetalningstillfällen.
VD Krister Blomgren kommenterar:
”2024 var ett år med utmanande marknadsförhållanden. Försäljningen hämmades av en dämpad efterfrågan i Norden, medan Europa trots en osäker marknad och fallande grävmaskinsförsäljning visade tillväxt. Vi summerar helåret 2024 med en nettoomsättning på 1 649 (1 898) MSEK, ett rörelseresultat på 295 (376) MSEK och en rörelsemarginal på 18 (20) procent, vilket är en stabil lönsamhetsnivå under rådande förutsättningar.
Nettoomsättningen i kvartalet uppgick till 393 (308) MSEK, en ökning med 27 procent jämfört med föregående års låga nivå. Bruttomarginalen uppgår till stabila 43 (40) procent och ökar framför allt som en följd av högre nettoomsättning. Detta sammantaget lyfter rörelseresultatet med 231 procent till 63 (19) MSEK och rörelsemarginalen till 16 (6) procent. Orderingången är den högsta sedan fjärde kvartalet 2022 och uppgår till 506 (414) MSEK, en organisk ökning med 22 procent. Det är en positiv signal att samtliga regioner visar ökad orderingång.
Europa visar fortsatt stark tillväxt med högst nettoomsättning och orderingång. Norden är dock den region som står för den största ökningen i orderingång med 34 procent, vilket delvis förklaras av förköpsordrar och kan tolkas som ett tecken på en allt mer optimistisk syn på marknadsläget. I Amerika ökar orderingången organiskt med 17 procent. Under det gångna året har vi kommunicerat utmaningar i vår organisation i USA. Som en följd av detta har vi beslutat att göra förändringar i ledningsstrukturen. Vi väljer också att satsa ytterligare i Asien där vi stärker vår närvaro genom att starta ett lokalt säljbolag i Japan.
Marknadsförhållandena innehåller fortsatt ett stort mått av oförutsägbarhet bland annat med anledning av det geopolitiska läget och eventuella tariffer i USA. Som tidigare kommunicerats förväntar vi oss en stabil utveckling med fortsatt tillväxt. Vi spår en ökning från låga nivåer i Norden och vi bedömer att tillväxten i Europa ska fortsätta.”
Q4 presentation idag kl. 11.00
Rapporten presenteras av Krister Blomgren, VD och Marcus Asplund, CFO idag kl. 11.00 genom en webbsänd telefonkonferens via denna länk: https://engcon.events.inderes.com/q4-report-2024
För att delta i telefonkonferensen, där möjlighet ges att ställa muntliga frågor, registrerar du dig via länken nedan. Efter registreringen får du telefonnummer och ett konferens-ID för att logga in.

https://conference.inderes.com/teleconference/?id=5008698
Presentationsmaterialet och en inspelad version av konferensen kommer att finnas tillgängliga på www.engcongroup.com.




För mer information, vänligen kontakta: 
Krister Blomgren, CEO
krister.blomgren@engcon.com
+46 70 529 92 65

Anne Vågström, Head of Investor Relations
anne.vagstrom@engcon.se
+46 76 126 40 84

engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet, säkerhet och hållbarhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons drygt 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 15 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,6 miljarder SEK under 2024. engcons B-aktie är noterad på Nasdaq Stockholm. 
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