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		Pressmeddelande 2018–06–07
Backkamera som ser runt hörn i nya Ford Focus

Backkameror som visar föraren vad som finns rakt bakom bilen har sedan länge varit en favorit hos nybilsköpare. Men nya Ford Focus nöjer sig inte med att titta rakt bakåt, utan visar även vad som kommer runt hörnet.

Backkameran precis ovanför registreringsskylten fångar en 180-gradersvy av det som finns bakom och runt bilen, och visas upp på bilens bildskärm. Det gör att även passerande gångtrafikanter, cyklister och andra bilar lätt kan se när du backar ut från till exempel en parkeringsruta.

Kan bromsa av sig själv
Nya Focus har också utrustats med radarsensorer som gör det ännu lättare att backa. Sensorerna läser av omgivningen bakom bilen och kan göra föraren uppmärksam på bilar och motorcyklar som är på väg att passera bakom bilen. Om föraren inte reagerar på varningarna kommer bilen själv att bromsa och stanna, för att minimera risken för en olycka.

· Vi vet att baklängeskörning är en avgörande del av vardagskörningen för nästan alla våra kunder, och det är många som verkligen inte uppskattar den. Den här lilla kameran hjälper oss att ta stora steg framåt för att göra det enklare att backa, säger Glen Goold, chefsingenjör för Ford Focus.

I en ny undersökning från Storbritannien, om vilka körmoment som upplevs som svårast, involverade fyra av de fem svåraste baklängeskörning. Den femte var att köra framlänges in i en parkeringsruta. 

[bookmark: _GoBack]Nya Ford Focus innehåller fler avancerade funktioner och förarhjälpssystem än någon tidigare Ford-modell. Utöver den bakåtriktade vidvinkelkameran har modellen även döda vinkeln-varnare med Cross Traffic Alert, som varnar föraren för fordon som är på väg att passera bakom dig. 

För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford

Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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