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Nota de prensa, 20 de abril de 2011

Voddler llega a España en su estreno fuera de Escandinavia

Voddler, el servicio de cine líder de Escandinavia, abrirá en breve sus puertas en España. Voddler ofrecerá en este país el mismo servicio que ya provee en Escandinavia: las mejores películas y series televisivas de Hollywood y Europa en ordenadores, teléfonos inteligentes y –dentro de poco– televisores conectados a Internet, brindando tanto títulos de alquiler como gratuitos (estos últimos financiados mediante publicidad). Voddler inicia la fase de prelanzamiento en el día de hoy creando una lista de invitación en España. Las primeras invitaciones para los probadores piloto se enviarán en las próximas semanas.

“Voddler ya se ha consolidado como el servicio líder de vídeo a la carta en Escandinavia, por lo que ha llegado el momento de explorar nuevos mercados. España fue una elección obvia, teniendo en cuenta la gran afición al cine entre su población, la amplia penetración de la banda ancha, el alto uso de los medios sociales y la acentuada escasez de servicios de cine legales”, afirma Marcus Bäcklund, consejero delegado de Voddler.

Voddler está disponible a día de hoy en Suecia, Noruega, Dinamarca y Finlandia para todas aquellas personas que deseen ver cine de manera legal y con toda facilidad. Casi un millón de usuarios registrados disfrutan a diario de decenas de miles de películas en Voddler, tanto en línea a través de www.voddler.com como mediante la aplicación iPhone de Voddler (pronto se lanzarán aplicaciones para las plataformas Android y Symbian). Voddler colabora con los principales estudios cinematográficos del mundo y ha firmado acuerdos con más de 30 proveedores de contenidos, entre otros, las principales compañías de Hollywood, la BBC y estudios europeos líderes.

“Ahora estamos extendiendo junto con los estudios de cine nuestros acuerdos para cubrir también la península ibérica. Vamos a cerrar acuerdos asimismo con proveedores españoles de contenidos. Por otra parte, estamos estudiando posibles alianzas con fabricantes de electrónica y proveedores de telecomunicaciones para agilizar aún más la implantación de Voddler en España”, destaca Anders Sjöman, vicepresidente de Comunicación de Voddler.

Voddler comienza hoy mismo el desembarco en España con la creación de una lista de invitación para el registro de usuarios interesados. En breve, Voddler abrirá una versión de prelanzamiento del sitio web accesible a dichos probadores piloto, mejorando la versión localizada del sitio a partir de las opiniones y comentarios de éstos, para finalmente proceder a su lanzamiento oficial este mismo año.

Para más información:
Anders Sjöman, vicepresidente de Comunicación de Voddler, 
anders.sjoman@voddler.com, +46707176078, @anderssjoman en Twitter

Acerca de Voddler
El servicio de vídeo a la carta Voddler ofrece de forma legal las mejores películas y series directamente en cualquier dispositivo conectado a Internet. Voddler te permite ver tanto películas de alquiler como gratuitas, financiadas mediante publicidad, en el momento y lugar que desees, con títulos de calidad de más de una treintena de los principales estudios cinematográficos del mundo. Voddler está disponible en Suecia, Noruega, Dinamarca y Finlandia. Sólo en 2010 reprodujo más de cinco millones de películas. La misión de Voddler consiste en proveer un servicio de primera calidad a espectadores, propietarios de contenido y anunciantes.
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