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Budapest, Ungern – 2 November 2018 - Gedeon Richter Pic. (”Richter”) meddelar att företaget har ingått ett licens- och distributionsavtal med det brittiska företaget L.D. Collins & Co. Limited (”L.D. Collins”). Syftet är att i 27 EU-länder börja marknadsföra Cyclogest®, en produkt innehållande 400 mg progesteron, avsedd att användas vid assisterad befruktning ART (Assisted Reproductive Technology, dvs. assisterad befruktning). Godkännande för försäljning har redan beviljats i ovan nämnda region. Efter överföring av försäljningsgodkännandet till Gedeon Richter förväntas produkten lanseras i början av 2019.
Enligt det ingångna avtalet ska Gedeon Richter betala försäljningsrelaterad royalty till L.D. Collins när produkten har lanserats på marknaden.
”Cyclogest är ett välbehövligt tillägg till vår befintliga fertilitetsportfölj. Som en ansvarstagande aktör på läkemedelsmarknaden är vi väl medvetna om parens önskan att få barn. Vi arbetar ständigt för att bredda vår portfölj med produkter för kvinnors hälsa”, säger Gábor Orbán, verkställande direktör vid Gedeon Richter Plc.
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Förutom att reglera ägglossning och menstruation är progesteron avgörande för att en kvinna överhuvudtaget ska bli gravid och för att bevara en tidig graviditet. Cyclogest är ett vagitorium som innehåller 400 mg progesteron, ett naturligt förekommande hormon. Cyclogest gör att livmoderslemhinnan (endometriet) blir så mottaglig som möjligt för ett embryo och är därför ett avgörande stöd under lutealfasen vid ART.

Om Gedeon Richter
Gedeon Richter Plc. (www.richter.hu), med huvudkontor i Budapest i Ungern, är ett större läkemedelsföretag i centrala Östeuropa med pågående expansion i Västeuropa, Kina och Latinamerika. I slutet av 2017 uppgick Gedeon Richters börsvärde till 4,1 miljarder euro (4,9 miljarder dollar) och den totala omsättningen samma år var ca 1,4 miljarder euro (1,6 miljarder dollar). I Gedeon Richters produktportfölj finns många viktiga behandlingsområden, bland annat kvinnohälsa, centrala nervsystemet och hjärta-kärl. Gedeon Richter har den största F&U-avdelningen i centrala Östeuropa, där den ursprungliga forskningen inriktas på centrala nervsystemet. Gedeon Richter har med sina vitt erkända expertkunskaper i steroidkemi blivit en viktig global aktör inom området kvinnohälsa. Gedeon Richter är också aktivt inom utveckling av biosimilarer.
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L.D. Collins & Co. Ltd. (www.ldcollins.co.uk), med huvudkontor i Storbritannien, har sin huvudinriktning på kvinnohälsa och är global ägare av Cyclogest, ett läkemedel som används vid IVF (s.k. provrörsbefruktning) och som kan förändra livet för många människor. L.D. grundades 1970 av Laurence Collins och är nu kommersiellt etablerat i över 58 länder över hela världen, bland annat i många länder där Cyclogest är förstahandsvalet, t.ex. i Storbritannien. L.D. Collins investerade nyligen i en omfattande klinisk prövning i Europa på miljontals dollar för att få IVF godkänt som indikation för Cyclogest. L.D. Collins strategi är inriktad på global expansion samt utveckling av produktportföljen för kvinnors hälsa genom forskning och företagsförvärv.
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