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Pressmeddelande Bovision 5 februari år 2015:

Var skulle du köpa bostad om du hade 1,5 miljoner kronor?

En trea i Bandhagen eller en tvåa centralt i Nice!

Eller kanske slå till med en trea på spanska solkusten!

Vinter och snö i all ära. Men hur kul är det att halka omkring på trottoarer eller skrapa bilrutor? Det är i sådana stunder som kan börjar längta till varmare nejder.

Bovision ställde frågan: Vilken typ av bostad får jag för 1,5 miljon kronor om jag flyttar utomlands?
Bovisions slumpmässiga undersökningen gjordes en veckodag första veckan i februari. 

Stockholm:

För 1,5 miljoner kronor kunde du exempelvis köpa en rymlig bostadsrätt, tre rum och kök, på 79 kvadratmeter nära Bandhagens centrum eller en stor tvåa på 56 kvadratmeter i Kista centrum.
Men hade du valt att flytta söderut fanns bland annat följande lägenheter till salu för 150 000 euro då Bovision slumpmässigt valde bland bostäder från olika länder på www.bovision.se
Spanien:
Vad sägs om en fräsch trerumsägarlägenhet på 90 kvadratmeter och med 20 kvadratmeter terrass på Mallorca. Lägenheten låg i ett inhägnat område i Cala Egos. Inom området fanns bland annat en stor pool. Från bostaden var det nära till affärer och hav. Utsikten vette mot berg och trädgårdar.

I Malagaregionen fanns en tvårumslägenhet på 64 kvadratmeter till salu. Lägenheten låg i ett av de mest efteraktade områdena i Fuengirola. Lägenheten hade två sovrum, ett badrum, kök, vardagsrum och låg nära affärer, restauranger och skolor. Det var också gångavstånd till stranden.

Portugal: 

I Algarveområdet såldes en ägarlägenhet, 3 rum och kök, på 75 kvadratmeter. Lägenheten låg i Conceição, 5 km från Tavira centrum och med gångavstånd till Cabanas med alla dess bekvämligheter. Hörnlägenheten var byggd år 2006 och låg i ett lugnt område med en gemensam pool och trädgård för de boende. Från lägenheten hade man utsikt över det lokala området och från balkongen såg man havet. 
Frankrike:
På franska Rivieran i Nice fanns en tvårumsägarlägenhet på 57 kvadratmeter till salu i ett hotellresidensområde. En trevlig bostad enligt mäklaren för den som vill bo i stan och samtidigt ha nära till havet.
Italien:
I italienska Ligurien fanns en mindre ägarlägenhet på 45 kvadratmeter till salu i ett lugnt område bara några minuters promenad från centrum och Arma di Taggias långa sandstrand. Bostaden låg på plan ett. I fastigheten fanns hiss. Bostaden var en enrumslägenhet -  éntré, kök, sovrum, badrum, garderob och med en stor balkong plus ett förråd  i källaren samt en parkeringsplats på gårdsplanen.

USA:
I Florida fanns en trerumsägarlägenhet på 106 kvadratmeter till salu i Sugar Sands som ligger på Singer Island med utsikt mot öns marina. Det var ett så kallat ”55+ boende” där minst en av familjemedlemmarna skall vara över 55 år. I området fanns tennis, pool, shuffle board och allaktivitetshus. Till stranden och den gemensamma poolen var det en kort promenad. 
- Bostadsköp utomlands är förknippat med en juridik, skatter, lagfarter och avgifter. Kontakta därför helst en svensktalade auktoriserad mäklare som kan hjälpa till med affären. Det ger trygghet, säger Peter Rydås, vd på Bovision.  
Mallorca Cala Egos

http://bovision.se/Beskrivning/136046293/Cala-Egos/MALLORCA-SE---S%C3%96/Cala-Egos-
Algarve, Conceicao

http://bovision.se/Beskrivning/106134474/-/Algarve/Concei%C3%A7%C3%A3o
http://bovision.se/Beskrivning/106134474/-/Algarve/Concei%C3%A7%C3%A3o
Florida

http://bovision.se/Beskrivning/126009724/-/Florida/Sugar-Sands-Singer-Island
Franska Rivieran, Nice

http://bovision.se/Beskrivning/146202326/-/Franska-Rivieran/Nice
Ligurien, Arma di Taggia

http://bovision.se/Beskrivning/156185134/-/Ligurien/Arma-di-Taggia
Fuengirola, Pueblo López
http://bovision.se/Beskrivning/150186179/Fuengirola/Fuengirola/Pueblo-L%C3%B3pez
Bandhagen

http://bovision.se/Beskrivning/156190828/-/Bandhagen/Trollesundsv%C3%A4gen-41
Kista

http://bovision.se/Beskrivning/156190844/-/Kista-C/K%C3%B6penhamnsgatan-28-Ep
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