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Wistrand vann Advokat-quizen igen
Det årliga Quiz-mästerskapet för advokatbyråer i Göteborg avgjordes igår. Intresset var större än någonsin med över 120 deltagare uppdelade på över trettio lag. Wistrands vinnande lag från 2013 upprepade sin seger efter den svidande andraplatsen 2014. Vandringspriset är åter på plats på Wistrands Göteborgskontor. I vinnarlaget deltog Jörgen Larsson, Jörgen Wistrand, Mattias Boqvist och Tobias Bengtsson. 

· Med en kombination av breda allmänkunskaper och en dos tur vann vi igen, säger lagledaren Jörgen Larsson och fortsätter;

· Wistrand har alltid värdesatt medarbetare med breda intressen utanför juridiken vilket visar sig när även de två ytterligare lagen från Wistrand hamnade i det övre skiktet i tävlingen, fortsätter han.
Ett stort tack till Advokatfirman Glimstedt och Jacob Nortoft för det fina arrangemanget!
För mer information:

Jörgen Larsson, partner, Wistrand Advokatbyrå 
E-post: jorgen.larsson@wistrand.se

Tel: +46 31 771 21 27
Mobil: +46 703 42 05 00
Om Wistrand Advokatbyrå
Wistrand grundades 1915 och har sedan dess hanterat affärsjuridikens avancerade problemställningar tillsammans med privata och offentliga klienter i ett stort antal branscher. I dag är vi en av Sveriges ledande advokatbyråer inom affärsjuridik. Våra kontor finns i Stockholm, Göteborg och Malmö.
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