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Ministerbesök på spåret 
STOCKHOLM 2014-04-13 Måndag 13 april tar infrastrukturminister Anna Johansson på sig skyddsutrustningen och ger sig ut i spårmiljö. Under några sena kvällstimmar besöker hon Strukton Rails underhållsarbeten på järnvägen utanför Järna och Älvsjö söder om Stockholm. Vid besöket kommer Strukton att berätta om och visa exempel på järnvägsunderhåll åt Trafikverket. 
‒ Anna Johansson kommer att se flera underhållsarbeten som är igång. Bland annat visar vi ett spårriktningsarbete, upprustning av växlar samt en ombyggnation av Älvsjö godsbangård. Via den kommer tågtrafiken in och ut från Stockholms Central att ledas om tillfälligt under ombyggnaden av årstabron senare i år, berättar Pasi Leskinen, arbetschef på Strukton Rail.
Under kvällen kommer Struktons arbetsledning också att redogöra för hur det konkurrensutsatta järnvägsunderhållet upplevs av entreprenörerna, beskriva företagets systematiska säkerhetsarbete samt hur Strukton samarbetar med Trafikverket och tågoperatörer för att öka punktligheten på järnvägen. 
[bookmark: _GoBack]Journalister föranmäler sitt intresse om att följa med under ministerbesöket. 
Anmälan görs till arbetschef Pasi Leskinen tel. 076-115 23 03, e-post pasi.leskinen@strukton.se, eller till regionchef Lars Schyllander tel. 076-115 26 55, e-post lars.schyllander@strukton.se.

Strukton Rail AB är Sveriges största privata järnvägsentreprenör. Vi bygger, driver och underhåller järnvägssystem i Skandinavien inom teknikerna bana, el, signal och tele. På området kraftförsörjning för spår- och järnvägssystem har vi spetskompetens i hela kedjan från tillverkning till leverans och underhåll, med teknik som möjliggör återvinning av tågens bromsenergi. Strukton Rail bidrar till löftet om en punktlig spårtrafik. Vi ser till att banor och anläggningar håller god standard och fyller behoven hos en växande befolkning.


image1.jpeg
Strukton




