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Unga företagare på mässa
Elever anordnar en lokal mässa för unga företagare. Det sker fredagen den 28 november på Malmö Borgarskola. Ungdomar inom Ung Företagsamhet, UF, visar upp sina produkter och tävlar om flera priser. 

Det är fem elever i klass HP3B på Malmö Borgarskola som står för arrangemanget. Mässan är öppen för samtliga gymnasieskolor i Malmö och 25-30 företag kommer att delta.

– Vi vill gärna ha besök på mässan och på de seminarier som anordnas i anslutning till mässan och inbjuder lärare och elever att besöka oss, säger Susann Rasmusson, UF-samordnare på skolan.
Louise Lindell, Coompanion, föreläser om kommunikation och nätverk. Reseföretaget Rolling Snow, tidigare ett UF-företag, talar om entreprenörskap.

De medverkande företagen deltar i tre tävlingar som är sponsrade av Näringslivskontoret i Malmö och Malmö Borgarskola. Tävlingarna är: Bästa monter, Publikens pris samt Mässans entreprenörspris.
Program
Invigning för utställande företag, kl 09.30 i aulan

Lokal UF-mässa, kl 10.00-13.30 i gamla gymnastiksalen

Seminarier för mässpublik, kl 10.30-11.30, 12.30-13.30 i aulan

Prisutdelning och avslutning, kl 13.30 i aulan

Ung företagsamhet ger gymnasieungdomar möjlighet att träna och utveckla sina entreprenörskapstalanger. Under ett läsår driver de egna UF-företag. Ungdomarna tar själva fram affärsidéer, gör marknadsundersökningar och skaffar startkapital. Till varje UF-företag knyts också en rådgivare från det lokala näringslivet. Läs mer på www.ungforetagsamhet.se
För ytterligare information kontakta:

Susann Rasmusson, UF-samordnare på Malmö Borgarskola, 040-23 78 54,
070-284 31 13
Malmö den 27 november 2008

Vänligen

Pia Oredsson

Informationschef
Besöksadress Ledebursgatan 5, 205 80 Malmö  •  Postadress Box 17195, 200 10 Malmö  •  Telefon 040-34 30 21  

Organisationsnummer 212000-1124  •  www.malmo.se  •  pia.oredsson@malmo.se

