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Pressmeddelande
Engcon uppgraderar styrsystemet DC2 för bättre kompabilitet

2012 lanserade Engcon sitt proportionella styrsystem, DC2, med tillhörande app för fjärrsupport via mobilnätet. Detta innebär att en servicetekniker kan koppla upp sig mot grävmaskinen för att ge support och fjärrstyra styrsystemet utan att behöva åka ut till maskinen. Något som sparar massor av tid och pengar. Nu meddelar Engcon att man förbättrat kompabiliteten ytterligare, och appen har fått ett lättnavigerat utseende med förbättrad prestanda och stabilitet.

Engcons proportionella styrsystem, DC2, passar till marknadens samtliga grävmaskinsfabrikat och kan förutom att styra Engcons tiltrotatorer även styra grävmaskinens band- och hjul samt bomsväng alternativt variabel bomfunktion. Styrsystemet ger tack vare en specialdesignad applikation möjlighet till fjärrsupport via en smartphone och denna är nu uppdaterad för att vara mer intuitiv och lättmanövrerad. Uppgraderingen innebär också utökat kompatibilitet med de nyaste versionerna av Android och de senaste telefonmodellerna.
– Fjärrsupport med fjärrstyrning är en smart och tidssparande funktion som gör att en servicetekniker kan genomföra felsökning via mobilnätet och förarens smartphone. Detta ger stora fördelar och tidsbesparingar vid kalibrering, felsökning och service, säger Tomas Wall, Product Manager på Engcon Control Systems. 
Vid installation behöver alla styrsystem kalibreras. Tidigare har detta hanterats av en servicetekniker på plats. Nu kan det göras på distans genom att förarens smartphone kopplas upp mot supportpersonal som kan sitta varsomhelst i världen. Upplägget sparar även tid vid eventuell felsökning, oavsett var maskinen befinner sig kan Engcon support snabbt lokalisera felet och endast om det behövs, skicka ut en servicetekniker med rätt delar.
DC2 med fjärrsupport sparar både tid, miljö och pengar
I många fall handlar supporten på styrsystem om smärre justeringar och med Engcon DC2 och en Android-telefon behöver ingen åka ut till maskinen för att utföra detta, vilket sparar både tid, miljö och pengar.
– Förutom att entreprenören sparar mycket tid och pengar genom att supporten kan ske utan att någon åker ut till maskinen, blir det även en stor miljövinst genom ett minskat bilåkande, menar Tomas Wall, Product Manager på Engcon Control Systems.
Det uppdaterade styrsystemet smygintroducerades på Conexpo i Las Vegas.
– Då USA är ett gigantiskt land med långa avstånd, så mottogs fördelarna med fjärrsupporten mycket väl när vi demonstrerade det live på Conexpo, säger Tomas Wall, Product Manager på Engcon Control Systems.
Nu har nya DC2 släppts för svenska användare, för att på ett kontrollerat sätt säkerställa att den nya appen fungerar som förväntat innan den släpps brett på alla marknader. 
Ladda ner appen här: https://play.google.com/store/apps/details?id=se.microprop.appi&hl=en
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