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Pressmeddelande 2007-06-19
OKQ8 hjälper dig att sänka elförbrukningen
– Spara upp till 3000 kronor
En elmätare och en guide med de bästa tipsen till minskad elförbrukning.
Så ska OKQ8 få sina kunder att bli bättre på att spara el i hemmet.

En familj som bor i en eluppvärmd villa kan spara upp till 3 000 kronor per år, och samtidigt minska sitt koldioxidutsläpp med motsvarande 2 640 kg.
OKQ8:s Elpaket som innehåller en elmätare och en guide med de bästa spartipsen, lanseras i dagarna på 450 OKQ8-stationer. OKQ8 räknar med att sälja cirka 10 000 elmätare i ett första skede.
– Vi kan alla bli bättre på att minska vår elförbrukning och klimatpåverkan. Med elmätaren kan du till exempel enkelt mäta hur mycket el dina vitvaror drar. Har du äldre vitvaror kan du spara upp till 1 400 kronor per år på att byta till nya energieffektivare vitvaror. Du kan även mäta hur mycket el din TV drar i stand-by-läge relativt att stänga av den helt, säger Jonas Tjärnhell, privatmarknadschef på OKQ8.
OKQ8 har drygt 30 000 elkunder och fick av Villapanelen, tidningen Vi i Villas stora undersökning, högst betyg bland bensinbolagen inom området ”uppvärmning av hus och hem”. 
– Vårt mål är att förenkla för våra elkunder. Nästan hälften av Sveriges elkunder har inte gjort något aktivt val och har automatiskt dyra s.k. tillsvidareavtal på el, vilket OKQ8 aktivt tar avstånd ifrån. I Elpaketet finns en förfrankerad intresseanmälan som enkelt hjälper kunderna att byta bort sina dyra avtal mot bättre avtalsformer, säger Jonas Tjärnhell.
Fakta:

OKQ8 har levererat el i över 10 år och erbjuder ett konkurrenskraftigt pris. OKQ8 bidrar till att förbättra konkurrensen på marknaden. Bolaget är helt oberoende av de dominerande elbolagen Fortum, Eon och Vattenfall.

Läs mer om el på OKQ8: www.okq8.se/privat/hemma/el
För mer information, kontakta:
Jonas Tjärnhell, privatmarknadschef, 08-506 802 97, 070-268 02 33
e-post: jonas.tjarnhell@okq8.se
Mikael Björnér, informationsansvarig, 08-506 801 06, 070-268 01 14

e-post: mikael.bjorner@okq8.se
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

OK-Q8 AB är med en marknadsandel på 28 procent Sveriges största bensinbolag. OKQ8:s  vision är att vara bilistens och energikundens självklara val. OKQ8 är ett svenskt aktiebolag med två huvudägare: OK ekonomisk förening, som i sin tur ägs av 1,3 miljoner medlemmar och Kuwait Petroleum International, ett statligt kuwaitiskt oljebolag.
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