

Pressrelease från Uppsala Internationella Gitarrfestival. Publiceras tidigast 25 juni kl 9.
 "JAZZ PÅ SVENSKA"- En hyllning till Monica Zetterlund och Jan Johansson. 
		Biljetter släpps på fre 26 juni  kl 10.
Monica Zetterlund och Jan johansson hyllas vid Gitarrfestivalens öppnande den 7 oktober. I ett unikt samarbete inviger Uppsala Internationella Gitarrfestival och Swedish Music Hall of Fame årets stora gitarrfestival med en hyllning till två av Sveriges mest kända och älskade artister, Monica Zetterlund och Jan Johansson.  

Många av våra mest framstående artiser och musiker ur flera olika generationer samlas för att ge kraft åt manifestationen – Svante Thuresson, Georg Riedel, Isabella Lundgren, Anders Widmark, Stephen Simmonds, Merit Hemmingson, Sofia Jannok, Calle Bagge, Maria Möller, Jonas Kullhammar, Max Schultz, Erik Söderlind, Susanna Risberg… är några av dem som kommer att ta plats på scenen i Uppsala Konsert & Kongress.
[bookmark: _GoBack]– Det här är fantastiskt roligt! Swedish Music Hall of Fame kom med den här idén och producerar hyllningen som ligger helt i linje med hur vi vill utveckla Uppsala Internationella Gitarrfestival och nå ut till en ännu bredare publik, säger festivalgeneralen Klaus Pontvik. 
När Swedish Music Hall of Fame invigdes (2014) var Monica Zetterlund och Jan Johansson bland de första artisterna som valdes in. Båda representerar en musikskatt som de flesta har en relation till. 
– Dessutom når de ständigt nya lyssnare. Monica Zetterlund fick en ny stor och ung publik när filmen om hennes liv kom för ett par år sedan, säger Klaus Pontvik. 
Basisten och kompositören Georg Riedel är en av artisterna som uppträder på konserten. Han är bokstavligen en musikalisk länk till Jan Johanssons och Monica Zetterlunds musik. Det är bland annat hans basgång som öppnar Jan Johanssons klassiska tolkning av Visa från Utanmyra, från skivan Jazz på svenska.   

– Det är förstås en ära för alla att Georg Riedel finns på plats, säger en mycket glad Klaus Pontvik.

Det blir inte bara tillbakablickar under kvällen. Några av artisterna, som till exempel, Anders Widmark kommer att framföra musik som är specialarrangerad för konserten som är en storslagen manifestation för svensk musik och för Uppsala Internationella Gitarrfestival.

Om Uppsala Internationella Gitarrfestival
 Uppsala Internationella Gitarrfestival har vuxit till en av världens mest inflytelserika festivaler med gitarrmusiken i centrum. Årets upplaga är den tolfte i ordningen och bjuder på artister av högsta internationella klass. Gitarren är världens populärste instrument och festivalen är Nordens främsta samlingsplats för gitarrmusikälskare och professionella gitarrutövare.  Festivalen är också den viktigaste årliga mötesplatsen för lärande och inspiration som ges i landet för många unga utövare, lärare och andra gitarrfantaster. www.uppsalagitarrfestival.se
Om Swedish Music Hall of Fame
Grundtanken bakom Swedish Music Hall of Fame är att hylla rikedomen i den svenska musikskatten och att bygga broar mellan generationer. De invalda måste ha skivdebuterat för minst 20 år sedan. Det långsiktiga syftet med Swedish Music Hall of Fame är att ge ett erkännande till personer som lagt grunden för svensk populärmusik och därigenom inspirera till nyskapande och utveckling inom musiken. www.smhof.se
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