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Byggsäkerhet är årets bästa affärsidé
Under torsdagskvällen presenterades vinnarna i den femte upplagan av affärsidétävlingen Wistrand Startup Star. I hård konkurrens utsåg juryn BuildSafe, en digital säkerhetstjänst för byggbranschen, till den starkast lysande stjärnan på entreprenörshimlen. Vinsten omfattar bland annat juridisk rådgivning från Wistrand och 50 000 kronor från SEB.

Under 2014 omkom minst en byggarbetare per månad i Sverige, samtidigt som 4 000 byggarbetare sjukskrevs på grund av arbetsplatsolyckor. Årets vinnare i affärsidétävlingen Wistrand Startup Star, BuildSafe, erbjuder en digital tjänst för att förbättra säkerhetsarbetet i byggbranschen. Med hjälp av tjänsten kan samtliga aktörer i ett byggprojekt enkelt få en överblick av säkerhetsrisker och därmed kunna åtgärda dessa innan olyckan är framme. 
· Det känns otroligt roligt att få ta emot det här priset. Juryn förstod verkligen BuildSafes potential att fortsätta bidra till en positiv förändring i byggbranschen och vi uppskattar att de vill stödja den resan, säger Leo Sydow, medgrundare till BuildSafe.

Nätverkande entreprenörskap 
Med Wistrand Startup Star vill Wistrand knyta samman entreprenörer med investerare och affärsjurister. De främsta bidragen får möjlighet att presentera sina idéer inför en välrenommerad och meriterad jury med bakgrund inom finans, juridik och entreprenörskap.

Vinnarmotiveringen för BuildSafe löd:
”Årets vinnare har tagit ett litet digitalt steg in i en stor analog bransch. Grundargruppen har en färdig produkt och initiala kundrelationer som imponerar. Utvecklingspotentialen är väldigt stor både vad gäller ökad omfattning av nuvarande tjänst och plattformens användningsområde inom snarlika områden. Förhoppningsvis kommer deras tjänst inte bara skapa ekonomiskt värde utan även skapa säkrare arbetsplatser och därigenom rädda människoliv.”
Prisutdelningen hölls på Wistrands kontor i Stockholm under torsdagskvällen. Kvällens talare var entreprenörerna Johan Jörgensen, som utvecklat konceptet Internet Discovery Day och Katarina Bergegård, VD och grundare av Loppi.se.
Företagande på framväxt

Intresset för att starta eget ökar. Totalt nyregistrerades 1 250 fler företag i februari i år jämfört med samma månad 2015. 
· Innovativa tillväxtföretag behöver lyftas som förebilder. Tävlingen Wistrand Startup Star kan bidra till att utveckla morgondagens näringsliv. Juridiken bör vara en del av affärsplanen från start, och det är inspirerande att vi som juridiska rådgivare får följa våra vinnares framgångar, säger Magnus Forssman, partner, Wistrand, tillika juryns ordförande.
För mer information om tävlingen, besök www.wistrand.se/startupstar eller kontakta Magnus Forssman, magnus.forssman@wistrand.se, tel: +46 8 50 72 00 69.
Kort om Wistrand Startup Star
Wistrand Startup Star är en affärsidétävling riktad för nystartade företag med tillväxtpotential. Vinnarna erhåller juridisk rådgivning från Wistrand under ett års tid, 50 000 kr från SEB samt en språngbräda från CONNECT.
Juryn består av Magnus Forssman (partner, Wistrand Advokatbyrå), Stefan Månsson, (företagsrådgivare, SEB), Jonas Hombert (medgrundare JayCut), Mona Cohen, (delägare i Stockholms affärsänglar) och Johan Siwers (ordförande, IAB och medgrundare Recapex).
Vinnare Wistrand Startup Star
2016: BuildSafe, säkerhetstjänst för byggbranschen

2015: EdQu, kunskapshöjande verktyg för skolelever

2014: DeoDoc, produkter för intimhygien

2013: Trax, GPS-tracker för barn och husdjur
2012: Dramatify, webbaserat projektledningssystem för tv- och filmindustrin

Om Wistrand
Wistrand är en av Sveriges största advokatbyråer med närmare 200 medarbetare på kontoren i Stockholm och Göteborg. Sedan 1915 har vi levererat affärsjuridisk rådgivning av högsta kvalitet till privata och offentliga aktörer i svenskt och internationellt näringsliv.

