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Wi-Fi-tilkobling med MP4-støtte (LEGRIA HF M52 og LEGRIA HF M56)
Den nye innebygde Wi-Fi-funksjonen gjør det mulig å dele og vise filmer trådløst. Du kan ta opp i MP4-format i tillegg til AVCHD (Advanced Video Coding High Definition), og ønsket format velges enkelt på videokameraet. MP4-formatet har høy bildekvalitet, høy komprimering og opptak i lav kvalitet, noe som gjør det ideelt for deling med mobile enheter og nettskyen. 

Med appen "Movie Uploader", som kan lastes ned gratis, kan du overføre og dele MP4-filmer til Apples bærbare iOS-enheter, deriblant iPad og iPhone. Appen kan brukes til å vise MP4-filminnhold som er lagret i videokameraet, og det finnes også et alternativ for å lagre videoinnhold i "Bilder"-mappen på Apple-enheten. Videre kan du laste opp filmer direkte til Facebook og YouTube via applikasjonen. 

Brukere som ikke har en Apple iOS-enhet, kan laste opp filmer til sosiale nettverk ved hjelp av trådløst hjemmenettverk. Først må du registrere videokameraet ved hjelp av CANON iMAGE GATEWAY-kontoen din. Deretter konfigurerer du innstillingene for en rekke sosiale nettverksplattformer. Når dette er gjort, kan du dele MP4-filmer direkte på YouTube eller via en URL-adresse fra CiG-kontoen til Facebook, Twitter eller e-post ved å velge de aktuelle alternativene i kameraet. 

Du kan også glede deg over kabelfri overføring av filmer direkte fra videokameraet til en DLNA-sertifisert HDTV eller bærbar PC. Hvis TV-en ikke støtter AVCHD, konverteres filene fra AVCHD- til MPEG-2-format i videokameraet og spilles av i standardoppløsning på skjermen. Med direktetilkobling til sosiale nettverkssteder, DLNA-sertifiserte TV-er og bærbare Apple-enheter byr LEGRIA-modellene på nye måter å vise, dele og lagre filmer på. 
Canon HD CMOS PRO-sensor 
Canons HD CMOS PRO-sensor ble opprinnelig utviklet for Canons anerkjente XF-serie med profesjonelle HD-videokameraer og ble introdusert i LEGRIA-produktene i 2011. Hver enkelt piksel på denne sensoren er omlag 2,6 ganger større enn pikslene på vanlige CMOS-brikker, noe som gir bedre lyssamlende egenskaper og mye bedre ytelse i opptakssituasjoner med lite lys. 

I tillegg til større overflate er hver piksel også dypere enn på andre sensorer, noe som gir større dynamisk omfang. Over- og undereksponering reduseres og detaljene beholdes, selv i svært mørke eller lyse områder i bildet. Større dynamisk omfang betyr også bedre fargegradering i motivet, for eksempel i hudtoner. 

HD CMOS PRO-sensoren er videreutviklet for 2012-modellene og kan skilte med forbedret mikrolinse og fargefilter, som gir mer effektiv lyssamling. Hver mikrolinse på sensoren har fått et antirefleksbelegg, mens fargefilteret er laget i et oppgradert materiale med bedre overføring. Resultatet er en sensor som har 20 prosent bedre ytelse i svakt lys sammenlignet med HD CMOS PRO-sensoren som finnes i HF M-serien for øyeblikket.
Sensoren tar opp i oppløsning på 1 920 x 1 080. Det sikrer best mulig kvalitet og sørger for at du har full HD-kvalitet i hele arbeidsflyten og under visning, uten bildeskalering eller interpolering. Videre sørger et Bayer-filter for enestående fargegjengivelse.
Når det gjelder HD-formatet, byr CMOS-sensorene på en rekke fordeler sammenlignet med tradisjonelle CCD-sensorer. CMOS-sensoren gjør det mulig å lese flere kanaler i flere pikselområder, noe som gir mye raskere prosessering av HD-dataene. Med CMOS-sensorer er det også mulig å integrere andre kretser på selve bildebrikken, noe som gir mer effektiv design. Alle Canons full HD CMOS-bildesensorer har støyreduksjon integrert i brikken og forsterker på hvert bildepunkt, og det gir sylskarp bildekvalitet. CMOS-sensorer bruker i tillegg mindre strøm enn CCD-sensorer. De genererer mindre varme og støy slik at batteriet varer lenger. I motsetning til CCD-enheter har ikke CMOS-sensorer problemer med vertikal overstråling som skyldes overflyt i enkeltpiksler, noe som kan forekomme når bildet inneholder kraftige lyspunkt. 

Intelligent bildestabilisator 
Intelligent bildestabilisering er en teknologi som gjør kameraet i stand til å gjenkjenne opptakssituasjonen og deretter velge den innstillingen for bildestabilisering som er best egnet til å motvirke uskarphet i den aktuelle situasjonen. Siden kamerabevegelsene vil variere avhengig av opptakssituasjonen, finnes det fire ulike innstillinger for bildestabilisering:
· Stativmodus: Kameraet registrerer når det er montert på stativ, og den optiske bildestabiliseringen slås av for å hindre uskarphet.
· Dynamisk IS: Når du filmer mens du beveger deg, utvider denne innstillingen stabiliseringsområdet når du filmer med vidvinkel, og sørger for stødigere opptak ved å kompensere for lavfrekvente vibrasjoner.
· Forsterket IS: Når du filmer fjerne motiver med zoomen i teleposisjon, sørger forsterket IS for at motivet holdes stabilt og skarpt ved å motvirke de mer ekstreme kamerarystelsene som oppstår når du bruker tele. 
· Makro-IS: Denne stabiliseringsinnstillingen korrigerer rystelser som oppstår når kameraet roteres eller beveges opp og ned mens du filmer små motiver. 
Lydscenevalg 
Med Lydscenevalg kan du optimalisere lydinnstillingene i samsvar med scenen og motivet uten forhåndskunnskaper. Du velger simpelthen scenetypen du filmer. Du kan velge blant fem tilgjengelige alternativer: musikk, tale, lyddemping, standard, skog og ville fugler. Funksjoner som opptaksnivå, frekvensinnstillinger, vinddemping og attenuator, er alle finjustert slik at de passer til scenen. Når du velger et av de fem alternativene, vises det detaljert informasjon om alternativet på skjermen.
Forbedret Fortellingsskaper 
Funksjonen Fortellingsskaper gir deg en innebygd "opptaksliste" med tips om hva du bør filme, og du får en ferdiglagd historie eller handlingsforløp til filmen. Funksjonen Fortellingsskaper er forbedret i 2012-modellene og har fått en guideknapp på skjermen som gir deg informasjon om scenen som skal filmes, og anbefalt lengde. Fortellingsskaper inneholder fem ulike kategorier du kan velge som tema for filmen:
· Reise
· Barn og kjæledyr
· Fest
· Seremoni
· Blogg
Funksjonen Fortellingsskaper forteller deg hvilken rekkefølge du bør ta opp klippene i, og hvor lang hver scene bør være. Ved visning settes klippene sammen til én film med ett handlingsforløp. Klipp som er tatt opp med funksjonen Fortellingsskaper, lagres under de respektive temaene i et "galleri". Når du er ferdig med opptakene eller viser dem, kan du rangere hver enkelt scene ved å merke den med stjerner. Når videospillelisten er opprettet, kan du vise resultatet på en HDTV eller andre HDMI-kompatible enheter via den integrerte mini HDMI-tilkoblingen. Du kan mikse musikk til filmen ved å koble til en ekstern musikkspiller, eller du kan bruke musikkspor som er forhåndsinstallert i videokameraet. Videre er det mulig å konvertere HD-videoer til SD-format i videokameraet, slik at de er klare for opplasting på Internett.
Filmfiltre 

De avanserte 2012-modellene har en rekke filmfiltre designet av profesjonelle filmskapere. Med disse filtrene kan du forvandle dagligdagse motiver ved å bruke forhåndsdefinerte innstillinger for farge, kontrast, skarphet og metning. Du velger og sjekker filtrene før du startet opptaket, og det vises en forklaring for hvert filter på LCD-skjermen før det aktiveres. 

Filteralternativene omfatter: 

· Kinostandard: Gir et filmaktig uttrykk som du kan tilpasse.
· Livlig: Opptaket får høy fargemetning (hovedsaklig RGB-farger) og litt høyere kontrast. Det fremhever primærfargene og gir et lyst og muntert uttrykk.
· Kjølig: Øker kontrasten og skarpheten og forsterker kalde farger. En blålig tone skaper en kjølig og futuristisk effekt.
· Nostalgisk: Gir motiver som er skarpe, sorte og med litt høyere kontrast i tillegg til lav metning. Filteret gjenskaper stilen fra TV-programmer på 70-tallet. 
· Sepia: Opptaket har sepiatone med lav kontrast og metning. Det gir et gammeldags, falmet uttrykk.
· Gamle filmer: Opptaket får et litt slitt preg som i gamle spillefilmer ved hjelp av kunstig "risting" og ripete og kornete effekter.
· Dramatisk S/H: Opptakene får et monokromatisk uttrykk. De har høy kontrast og er kornete. Det gir et uttrykksfullt sort-hvitt-bilde med høykontrast gråtoner.
· Drøm: Bruker mykt fokus som gir en magisk og drømmelignende effekt. 
· Minne: Vignettering i kantene på videobildet gir et falmet, disig preg som skaper flashback-motiver.
Canons HD-videoobjektiver 
Full HD-objektivet i LEGRIA HF M-serien er spesialutviklet for å sikre best mulig HD-ytelse, samtidig som den lave vekten og den kompakte størrelsen imøtekommer kravene til mobilitet.
En banebrytende konstruksjon gir et svært kompakt objektiv som lar deg filme med vidvinkel for å få med mer av handlingen. I den nye konstruksjonen er antallet bevegelige elementgrupper økt fra to til tre. Den midterste gruppen flyttes fritt innenfor et tredimensjonalt område, noe som gir både effektiv bildestabilisering og rask respons på zoomkommandoene. 
Når størrelsen på objektivet reduseres, kan det gi mer bildeforvrengning og aberrasjon.  Bruken av tre bevegelige linsegrupper bidrar også til å hindre disse effektene og sikre enestående HD-bildekvalitet.
Instant AF 
Siden HD-film tas opp med meget høy oppløsning, er et presist autofokussystem helt avgjørende for å unngå at selv ørsmå fokuseringsfeil blir synlige. 

Tradisjonelle TV AF-systemer reagerer imidlertid sakte på store endringer i motivavstand og blir ofte forvirret av bakgrunner med mye mønster. Canons Instant AF-system kombinerer en rask ekstern AF-sensor som hurtig registrerer avstanden til motivet, med en presis TV AF-sensor som gir ekstremt nøyaktig fokusering. 
DIGIC DV-bildeprosessorer 

DIGIC DV III-prosessoren ble først introdusert i Canons videokameraer i 2009. Den er en videreutvikling av DIGIC DV II-prosessoren som først ble utviklet for Canons profesjonelle XL H1-videokamera for å håndtere HD-formatets omfattende datamengde. Rask prosessering av video i full HD krever cirka fem ganger større kapasitet enn video med standardoppløsning. DIGIC DV III er optimalisert for behandling av større datamengder og byr på mer brukervennlige funksjoner. 
DIGIC DV III har et spesialsystem for støyreduksjon som gjør det mulig å håndtere de store datamengdene i Canons HD-bildekvalitet. Resultatet er video med enestående fargegjengivelse og stort toneomfang. DIGIC DV III har også støtte for det utvidede fargeomfanget i fargerommet xvYCC (x.v.Color) og har 25 prosent større dynamisk omfang sammenlignet DIGIC DV II. 

DIGIC DV III er en av Canons kjerneteknologier og har separate behandlingsbaner for video- og stillbildesignaler i ett og samme videokamera. Video- og stillbilder stiller ulike krav til farger, og ved å behandle signalene hver for seg blir resultatet best mulig i begge formatene. Resultatet er flotte, klare farger som er tro mot det opprinnelige motivet, uansett om bildene vises på en TV-skjerm eller skrives ut. 

DIGIC DV III er også drivkraften bak mange av Canons videokamerafunksjoner, for eksempel Smart Auto og ansiktsgjenkjenning. 

Smart Auto 
Funksjonen Smart Auto, som opprinnelig ble lansert i Canons digitale kompaktkameraer, er optimalisert for Canons HD-videokameraer og er en sentral funksjon i hele LEGRIA-serien. Intelligent teknologi for motivgjenkjenning registrerer motivtypen basert på flere variabler, for eksempel antall ansikter, avstand til hovedmotivet, lysstyrke, farge og bevegelse, motlysforhold og himmelforhold. Siden modellene har funksjonen Telemakro gjenkjennes ytterligere syv motivtyper, og samlet antall motivtyper er 38. Funksjonen aktiveres automatisk når du zoomer inn på et motiv for å ta nærbilde. 
Når opptaksforholdene er registrert, tilpasser videokameraet innstillinger som hvitbalanse, blender, lukkertid og ISO for at resultatet skal bli best mulig. Det vises et ikon på LCD-skjermen som forteller deg hvilken motivtype videokameraet har registrert.
Canons teknologi for ansiktsgjenkjenning 
Canons teknologi for ansiktsgjenkjenning, som drives av DIGIC DV III, registrerer opptil 35 ansikter i en bilderamme og optimaliserer opptaksinnstillingene for disse. Du kan merke opptil ni ansikter og velge ett av disse som hovedreferansepunkt i bildet. Den avanserte teknologien Velg og følg ansikt, som er den samme som du finner i Canons digitale kompaktkameraer, sørger for at ansiktet du har valgt, er i fokus selv om det flytter seg. 

Teknologien for ansiktsgjenkjenning består av to hovedkomponenter. Ansiktsgjenkjenning AE (autoeksponering) oppnår raskt riktig eksponering takket være DIGIC DV IIIs prosessorkraft. Deretter bruker Ansiktsgjenkjenning AF (autofokus) Canons Instant AF-system – som benytter to AF-systemer for å oppnå rask og presis autofokus – til å følge ansiktene og sørge for at de er riktig fokusert. Canons system for ansiktsgjenkjenning er eksepsjonelt raskt og fleksibelt og fungerer utmerket selv når ansiktene er plassert foran en bakgrunn som er mye mørkere eller lysere enn motivet. 

Sikkerhetskopier til ekstern harddisk (LEGRIA HF M52 og LEGRIA HF M56)
Du kan raskt og enkelt overføre filmer som er lagret på videokameraet, direkte til en ekstern harddisk via en USB-kabel uten å måtte overføre filene til en datamaskin først – perfekt til sikkerhetskopiering av dagens hendelser når du er på ferie. Videoer som er sikkerhetskopiert til en harddisk, kan også spilles av på en TV via videokameraet. 

LCD-berøringsskjerm med bevegelsesstyrt brukergrensesnitt 
Canons nye intuitive berøringsstyrte brukergrensesnitt gir mer erfarne brukere større kontroll over manuelle innstillinger med glidekontroller som gir enkel og presis justering av innstillinger som blender, lukkertid, fokus, eksponering og lydnivåer. Med Berøringsfokus trykker du ganske enkelt der du vil fokusere i bildet, mens funksjonen Berør og følg sørger for at motivet er i fokus uansett hvor det beveger seg etter at du har pekt på det på skjermen. 

Det nye brukergrensesnittet inneholder en rekke store ikoner med ny design som gir rask, enkel navigering gjennom veiledninger og råd og tips til hvordan du bør filme. Intuitive skjermmenyer gir enkel tilgang til innstillingene på videokameraet
Du kan også bruke bevegelsesstyring under filmvisning. Du kan vise filene på berøringsskjermen ved at du bruker fingeren til å bla fra en side til neste Det gjør det enklere å finne igjen de videoene du vil ha. 
Berøringsstyrt dekorasjonsmodus 
I dekorasjonsmodus er det enkelt å legge til effekter i videoopptakene. Effektene legges til ved hjelp av berøringsskjermen på videokameraet, og du trenger ikke bruke PC. 

I dekorasjonsmodus kan du legge til følgende:
· Animasjon: Animerte ikoner og effekter som gir scenen et snev av magi, for eksempel stjerneskudd.
· Penner og stempler: Brukes til å skrive inn tekst over filmen, for eksempel "Gratulerer med dagen!". Du bruker den medfølgende pennen til å skrive inn tekst, og du kan også velge blant en rekke stempler.
· Bildemiks: Lar deg legge på enkel grafikk eller stillbilder over videoopptaket.
Videoklipp
Når du bruker Videoklipp-funksjonen, tas det opp korte filmsekvenser på 2, 4 eller 8 sekunder som du enkelt kan sette sammen til en profesjonell filmfortelling. På 2011-modellene kan du blande det originale lydsporet og annen musikk under avspilling, noe som gir flere kreative muligheter. 
Du kan også rangere videoklippene på samme måte som for funksjonen Fortellingsskaper. Det gjør det enkelt å finne favorittscener du vil spille av.
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