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engcon osallistuu Bauma 2025 -näyttelyyn Münchenissä

Bauma - maailman johtava rakennuskoneiden messutapahtuma - järjestetään 7.-13. huhtikuuta Münchenissä Saksassa. engcon julkaisee maailman ensiesittelynä EC309-rototiltin, joka on nyt toinen uutuusmalli kolmannen sukupolven rototilttisarjassa. Uusi sukupolvi on engconin kaikkien aikojen paras ja se säästää polttoainetta huomattavasti edelliseen sukupolveen verrattuna.

Ruotsalainen rototilttien valmistaja engcon on maailman johtava rototilttien toimittaja. Vaikka rototilttien konsepti on vakiintunut Pohjoismaissa, se on laajentunut viime vuosina merkittävästi suuressa osassa Eurooppaa. engcon osallistui ensimmäisen kerran Bauma-messuille vuonna 1998, ja sen jatkuva läsnäolo tapahtumassa on tärkeää rototilttien konseptin ja sen monien hyötyjen esittelyssä.

– Tuotteidemme näkeminen toiminnassa on ratkaisevan tärkeää, koska monet ihmiset tuskin uskovat, kuinka tehokas engcon-rototiltillä varustettu kaivukone todella on, sanoo Mark Lisman, Euroopan aluejohtaja. Rototiltti yhdessä lisälaitteidemme kanssa voi korvata useamman koneen tarpeen ja auttaa tekemään työn tehokkaammin ja polttoainetta säästäen. Lisäksi engcon-rototiltin käyttö vähentää myös työvoiman tarvetta työmaalla. Tämä tekee siitä ihanteellisen investoinnin niille, jotka haluavat toteuttaa enemmän projekteja lyhyemmässä ajassa ja samalla pienentää hiilijalanjälkeään, hän jatkaa.

EC-Oil, engconin järjestelmä hydraulisten työlaitteiden automaattiseen kytkentään, on myös luontevasti esillä engconin osastolla. 

– Verrattuna muihin markkinoilla oleviin täysautomaattisiin kytkentäjärjestelmiin EC-Oil voi vaihtaa työlaitteita turvallisesti muutamassa hetkessä ilman irrallisia letkuja tai sähkökaapeleita kytkennän aikana. Tämä minimoi puristumis- ja kulumisriskin, mikä vähentää öljyvuotoriskiä, sanoo Mark Lisman, Euroopan aluejohtaja.

Tänä vuonna engcon lanseeraa Bauman jälkeen engcon Dig Days -tapahtuman, joka on laaja roadshow ympäri Eurooppaa. Dig Days -kiertue vierailee useissa maissa, ja loppuasiakkaat saavat tilaisuuden tutustua engcon-rototiltin kaikkiin mahdollisuuksiin ja etuihin.

engcon on osastolla FM 708/3 koko Bauma-näyttelyn ajan Münchenissä.

Dig Days: engcon.com/edd
Bauma: https://engcon.com/fi_fi/tietoa-meista/tapahtuma/bauma.html



Jos haluat lisätietoja, ota yhteyttä: 
Mark Lisman, Euroopan aluejohtaja
mark.lisman@engcon.com
+31 68 209 58 10
Krister Blomgren, toimitusjohtaja 
krister.blomgren@engcon.com
+46 70 529 92 65
engcon on johtava, maailmanlaajuinen rototilttien ja niihin liittyvien laitteiden toimittaja, joka parantaa kaivukoneiden tehokkuutta, joustavuutta, kannattavuutta, turvallisuutta ja kestävyyttä. Tietämyksellä, sitoutumisella ja korkeatasoisella palvelulla engconin hieman yli 400 työntekijää luo menestystä asiakkailleen. engcon perustettiin vuonna 1990, ja sen pääkonttori sijaitsee Ruotsin Strömsundissa. engcon palvelee markkinoita 15 paikallisen myyntiyhtiön ja vakiintuneen jälleenmyyjäverkoston kautta ympäri maailmaa. Liikevaihto oli noin 1,6 miljardia kruunua vuonna 2024. engconin B-osake on listattu Nasdaq Tukholmassa. 
Lisätietoja on osoitteessa www.engcongroup.com
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