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Erstes Matching-Event „Unternehmensnachfolge für Brandenburg“ auf dem Campus der TH Wildau war ein voller Erfolg
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Bildunterschrift: Am 20. März 2024 fand das erste Matching-Event auf dem Campus der TH Wildau statt. 
Bild: TH Wildau

Subheadline: Unternehmensnachfolge
Teaser: 
Am 20. März 2024 fand das erste Matching-Event auf dem Campus der TH Wildau statt. Ziel der Veranstaltung war es, Nachfolgeinteressierte, insbesondere Alumnae und Alumni der TH Wildau, mit Unternehmerinnen und Unternehmern zusammenzubringen und einen Austausch zu ermöglichen. 
Text: 
Am 20. März 2024 fand das erste Matching-Event „Unternehmensnachfolge für Brandenburg“ auf dem Campus der Technischen Hochschule Wildau statt (TH Wildau). Ziel der Veranstaltung war es, Nachfolgeinteressierte, insbesondere Alumnae und Alumni der TH Wildau, mit Unternehmerinnen und Unternehmern zusammenzubringen und einen Austausch zu ermöglichen. 
[bookmark: _GoBack]Und genau dies ist dem Projektteam „AlEx⁺ | Alumni for Excellence“ der TH Wildau gelungen. „Wir waren wirklich beeindruckt von der Teilnahme so vieler verschiedener Akteurinnen und Akteure, die unsere erste Matching-Veranstaltung in vollem Umfang genutzt haben“, sagt Projektleiter Demis Mohr. Die mehr als 30 Teilnehmenden konnten wertvolle Impulse aus den inspirierenden Beiträge der Referentinnen und Referenten Helmut Barthel, Larissa Zeichhardt, Laura Foddis, Demis Mohr und Christian Schultz mitnehmen. 
Wer die nächsten Veranstaltungen zum Thema Existenzgründung und Unternehmensnachfolge nicht verpassen möchte, kann dem Projektteam „AlEx⁺ | Alumni for Excellence“ auf LinkedIn folgen und bleibt so über neue Aktivitäten und Angebote informiert. 
Weitere Informationen zum Projekt unter: http://www.th-wildau.de/alex/ 
Das Projekt wird im Rahmen der Richtlinie Gründen in Brandenburg (GiB) gefördert.
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