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Adtollo är ny återförsäljare för Espa Systems

Adtollo har sedan tidigare introducerat en Espa-koppling till Topocad men nu är det dags att ta nästa steg som återförsäljare av Espa Systems produkter och paketet Espa 3D på en världsmarknad.

[bookmark: _GoBack]”Vi är väldigt glada att få möjligheten att axla ansvaret som återförsäljare för Espa Systems produkter”, säger Tomas Sandström, affärsområdeschef för Mät & Kart på Adtollo. ”Vi lägger stort fokus på att hjälpa våra kunder att bygga upp sina kartor i 3D och vi har utökat vårt nätverk med kunniga personer inom Espa och 3D. Bland annat genom Jan Bäckstedt som ansvarar för vårt nya Malmökontor”, fortsätter han.
Vad innebär Espa 3D?
Det huvudsakliga Espa-paketet som förmedlas genom Adtollo är Espa 3D som är ett verktyg där man karterar direkt från flygbilder för 2D redovisning eller 3D visualisering. I paketet ingår EspaCity (arbeta med stereoskopiska 3D-kartor), EspaGate (koppla upp mot GIS-miljö), EspaKernel (processa bildinformation) och EspaEngine (bearbeta LIDAR-data).

Topocad och Espa, hur fungerar det?
”EspaCity är ett system för fotogrammetri där man kan bygga upp 3D modeller från rasterbilder. Topocad och EspaCity är perfekt för att arbeta med kartan i 3D och man har sedan tidigare enkelt kunnat utöka sin Topocad med en dubbelriktad koppling till EspaCity”, berättar Jan Bäckstedt, affärsutvecklare för Mät & Kart på Adtollo.
”Nu när vi är officiella återförsäljare ser vi fram emot att förmedla hela paket från Espa Systems. Vi hjälper kunden med allt från utbildning till att anpassa Espa-miljön så att de kan komma igång smidigt och arbeta effektivt. Vi hjälper såklart också till med support och underhåll”, lägger han till.
Läs mer om Espa 3D och om Espa-kopplingen till Topocad på www.adtollo.se.
Kontakt Jan Bäckstedt för mer information på 040-694 15 07 eller jan.backstedt@adtollo.se
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