 	                                      
  
  

 
 	                                      
  
  

 
 	                                      
  
  

 
Pressnyhet Stockholm 2018 12 03

Nu blir det jul med Felix Risgröt märkt Från Sverige

Felix Risgröt är gjord på svensk mjölk och har i snart 40 år tillagats efter svenskt recept i Kumla. Nu blir den populära risgröten den 50:nde produkten i Orkla Foods Sveriges sortiment som får märkningen Från Sverige. 

– Nu blir det enklare att välja svensk risgröt i butiken. Det är fantastiskt roligt att nu till jul få välkomna en risgrynsgröt märkt med ursprungsmärket Från Sverige, säger Maria Forshufvud, vd Svenskmärkning. 

[bookmark: _GoBack]Den frivilliga ursprungsmärkningen Från Sverige med en symbol i blått och gult betyder att produkten är odlad, född och uppfödd, förädlad, förpackad och kontrollerad i Sverige. I varor med flera ingredienser är kött, mjölk, ägg alltid utan undantag från Sverige. Att en risgrynsgröt som också består av ris kan bli svenskmärkt beror på att gröten är kokt på enbart svensk mjölk och är tillagad och kontrollerad i Sverige. Då uppfyller den de märkesregler som gäller för produkter med flera ingredienser. 

– Sedan lanseringen av Från Sverige för två år sedan har 50 av våra produkter märkts med den svenska ursprungsmärkningen. Märkningen gör det lättare för konsumenter att hitta produkter med svenska mervärden och att gynna svenska bönder och livsmedelsproducenter, säger Thomas Sjöberg, marknadschef på Orkla Foods Sverige. 

Sedan 1979 har risgröten från Felix tillagats i Kumla. Den krämiga risgröten är gjord på risgryn, svensk mjölk, lite socker och salt. Felix Risgröt innehåller bara naturliga råvaror och är helt utan tillsatser och konserveringsmedel.

Bland de andra produkterna med märkningen Från Sverige återfinns Frödinge ostkaka och flertalet av potatis-, gurk- och rödbetsprodukterna samt flera såser från Felix. 


För mer information, kontakta: 
Cecilia Franck, presschef, Orkla Foods Sverige 
+46 735 97 97 43, cecilia.franck@orklafoods.se

Maria Forshufvud, vd Svenskmärkning AB, 
Telefon 072-741 64 90, maria.forshufvud@svenskmarkning.se 



Mer information
Mer om Felix Risgröt från Orkla Foods Sverige
Läs mer om Vilka varor märks?
Vad gäller för produkter med mer än en ingrediens?
Företag som ursprungsmärker


Om Från Sverige
Märket Från Sverige är en frivillig ursprungsmärkning som gör det enklare för konsumenten att hitta svenskproducerade produkter i butiken. Märket är gult och blått och får användas på livsmedel, råvaror och växter som producerats i Sverige och uppfyller Svenskmärkning AB kriterier: Råvaran ska vara odlad eller född och uppfödd i Sverige, och produkten ska vara förädlad och förpackad här. Det förtydligande märket Kött från Sverige används på kött och charkuterier och märket Mjölk från Sverige och Från Sverige används på mejerivaror. Märkningen är ett svar på konsumenternas ökade efterfrågan på svenskproducerade livsmedel, men även ett sätt att hjälpa till att säkra tillgången på svenska råvaror i framtiden.


Om Svenskmärkning AB
Svenskmärkning AB äger märket Från Sverige och utvecklar, förvaltar och kontrollerar användningen. Det är även Svenskmärkning AB som svarar för kommunikation och marknadsföring av märket. Initiativet till den frivilliga ursprungsmärkningen Från Sverige, Kött från Sverige och Mjölk från Sverige kommer från Livsmedelsföretagen LI, Svensk Dagligvaruhandel och LRF, som gemensamt startade och äger Svenskmärkning AB.



Läs mer på frånsverige.se
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