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Informieren und tolle Preise gewinnen: Aktionswochen Eigenheim vom 8. bis 25. Oktober 2016
Informationen rund um den Hausbau, tolle Gewinnspiel-Preise vom Küchen-Gutschein bis zum Traumhaus und vieles mehr – das bieten die Aktionswochen Eigenheim von Town & Country Haus im Oktober 2016.
Grillen im Garten, mehr Platz und unabhängig sein von der Willkür des Vermieters – die Gründe für den Hausbau sind vielfältig, immer mehr Menschen wollen sich den Traum vom Eigenheim erfüllen. Wer sich mit dem Thema Hausbau beschäftigt, wird mit einer Vielzahl an Informationen konfrontiert. Ob Haustypen, Bauweisen oder Finanzierungstipps – das Internet ist voll mit Fachartikeln und Erfahrungsberichten. 
„Da kann man schnell den Überblick verlieren. Gerade Menschen mit wenig Erfahrung in Immobilienangelegenheiten sind schnell verunsichert. Genau aus diesem Grund veranstalten wir die Aktionswochen Eigenheim“, erklärt Jürgen Dawo, Gründer von Town & Country Haus.
Vom 8. Oktober 2016 bis 25. Oktober 2016 finden zahlreiche Veranstaltungen rund um das Thema Hausbau statt. Im Rahmen der Aktionswochen Eigenheim bieten die Town & Country Franchise-Partner in ganz Deutschland ein spannendes Programm - vom Informationsabend zum Thema Baufinanzierung bis zur Baustellen-Safari. „Weitere Höhepunkte in unserem Veranstaltungskalender während der Aktionswochen Eigenheim sind der Familientag am 15. Oktober 2016 und der Nachhaltigkeitstag am 21. Oktober. Details zum Programm sind auf www.HausAusstellung.de sowie auf den Websites der regionalen Town & Country Partner zu finden“, sagt Jürgen Dawo. 
Im Rahmen der Aktionswochen Eigenheim findet bis zum 19. Oktober 2016 ein Gewinnspiel statt. Alle Teilnehmer haben die Chance auf Küchengutscheine im Wert von 500,00 Euro von Küche & Co. Jeder Mitspieler kann außerdem den Sonderpreis im Rahmen der nationalen Verlosung gewinnen, einen „Dacia Duster“. Mehr Informationen zum Gewinnspiel sowie Teilnahmemöglichkeiten finden Sie unter www.HausAusstellung.de/gewinnspiel-aktionswochen-eigenheim.html. 
Ab dem 19. Oktober startet auf dem TV-Sender RTL „Wer bietet weniger – Die verrückte Auktion“. Derjenige, der das niedrigste Gebot abgibt, gewinnt ein Town & Country Massivhaus im Wert von 250.000 Euro inklusive einer hochwertigen Küche von Küche & Co.
„Es geht bei den Aktionswochen Eigenheim vor allem darum, Interessenten Tipps für den Weg in die eigenen vier Wände mitzugeben. Jeder kann sich in ungezwungener und persönlicher Atmosphäre informieren. Der Spaß soll dabei nicht zu kurz kommen. Wir freuen uns auf viele interessierte Gäste und drücken natürlich allen Gewinnspiel-Teilnehmern die Daumen“, so Dawo von Town & Country Haus.

Systeminformation: 
Über Town & Country: 
Das 1997 in Behringen (Thüringen) gegründete Unternehmen Town & Country Haus ist der führende Massivhausanbieter in Deutschland mit über 300 Franchise‐Partnern. Seit 2007 ist Town & Country Haus der Anbieter mit den meistgekauften Markenhäusern. Im Jahr 2015 verkaufte Town & Country Haus 3.859 Häuser und erreichte einen Systemumsatz von 684 Mio. Euro.
Über 30 Typenhäuser bilden die Grundlage des Geschäftskonzeptes, die durch ihre Systembauweise preisgünstiges Bauen bei gleichzeitig hoher Qualität ermöglichen. Für neue Standards in der Baubranche sorgte Town & Country Haus mit der Einführung des im Kaufpreis eines Hauses enthaltenen Hausbau‐Schutzbriefes, der das Risiko des Bauherrn vor, während und nach dem Hausbau reduziert. Mit der Entwicklung von Energiesparhäusern trägt Town & Country Haus der Kostenexplosion auf den Energiemärkten Rechnung.
Für seine Leistungen wurde Town & Country Haus mehrfach ausgezeichnet: 2013 erhielt das Unternehmen den „Deutschen Franchise‐Preis“. Für seine Nachhaltigkeitsbemühungen wurde Town & Country Haus zudem mit dem „Green Franchise‐Award“ ausgezeichnet. 2014 wurde Town & Country Haus mit dem Preis „TOP 100“ der innovativsten Unternehmen im deutschen Mittelstand ausgezeichnet.

Firmenkontakt:

Sebastian Reif 
Town & Country Haus Lizenzgeber GmbH 
Hauptstr. 90 E 
99820 Hörselberg-Hainich OT Behringen 
Tel. 036254-7 5 0 
Fax 036254-7 5 140
E-Mail presse@tc.de
www.HausAusstellung.de
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