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LAPLAND AUTUMN EXPERIENCE ERBJUDER ÄKTA VARA!
”LAPLAND AUTUMN EXPERIENCE” är namnet på ett nytt samlat utbud på upplevelser, aktiviteter och boenden i Lappland under september månad. Med detta arrangemang vill vi lyfta fram en årstid som hittills haft relativt få besökare; nämligen hösten! Detta är en tid på året som många norrlänningar själva uppskattar mest. Det är då älgjakten börjar och laxen leker. Det är då man plockar bär och svamp som mest och det är då naturen är som vackrast i sprakande färger!

LAPLAND AUTUMN EXPERIENCE erbjuder besökaren genuina upplevelser i skog och natur, fantastiska råvaror i form av bär, vilt och svamp samt genuina möjligheter till spännande eller rogivande aktiviteter och besöksmål. 
Bättre än så här kan Lappland inte bli!

Som en påföljd av de urbana och tidsoptimerade liv som fler och fler av oss i västvärlden lever, ökar även behoven av avkoppling, lugn, tysthet samt suget efter naturen.

Lapland Autumn Experience fyller dessa behov både i form av naturupplevelser och i form av möjligheter till avkoppling och återhämtning! September är dessutom en månad på året som matchar väldigt bra det Norrland kan erbjuda. Förmodligen är det för många den mest efterlängtade årstiden – vare sig man tänker på älgjakt eller svampplockning!

Inom Lapland Autumn Experience pågår just nu ett antal olika aktiviteter såsom reklamkampanj på facebook (Carpe Lugnet och Lingon Weekend), distribution av broschyrer samt ”Lapland Autumn Experience-måltider” på restaurangerna i Åhléns City i Stockholm, en pressträff för svenska journalister i South Laplands show-room på Grev Turegatan 10 i Stockholm den 2 september, en visningsresa för Tyska journalister i september och flera andra aktiviteter.

Utbudet i Lapland Autumn Experience finns tillgängligt via Gold of Laplands hemsida: www.goldoflapland.com/laplandautumnexperience
Följande företag medverkar i Lapland Autumn Experience:

Källan hotell Spa och Konferens, Åmliden
Hotell Lappland AB, Lycksele
Malå Hotell, Malå
Linbanan, Örträsk
Gallijar-Järvlia Kulturbygdsförening, Gallejaur
Laggträsket, Adak
Björngrottan, Lycksele
Ammarnäsgården, Ammarnäs
Vindelåforsens Stugby, Ammarnäs
Ammarnäsfjällens Islandshästar, Ammarnäs
Aurora Borealis, Ekorrsele
Ammarnäs Guiderna AGVV, Ammarnäs

Lapland Autumn Experience är ett arrangemang som utvecklas genom projektet Årligt Vildmarksevent. Projektet drivs av Gold of Lapland och som finansieras genom projektstöd från Europeiska jordbruksformen för landsbygdsutveckling och som pågår till 2013-12-31.

Destinationen Gold of Lapland ligger i norra Västerbotten och södra Norrbotten och den sträcker sig från hav till fjäll genom 7 kommuner (Arvidsjaur, Lycksele, Malå, Norsjö, Robertsfors, Skellefteå samt Sorsele). Gold of Lapland är en ekonomisk förening med ca 90 medlemsföretag och med uppdraget att marknadsföra sina medlemsföretag. 
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Besöksadress: Nygatan32, 935 31 Norsjö Faktureringsadress: Nygatan 32, 935 31 Norsjö
Tel huvudkontoret 0918-331 10 E-post: info@goldoflapland.com www.goldoflapland.com
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