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Januari 8, 2018
JBL lanserar en ny uppsättning av bärbara högtalare 
• JBL GO 2: en bärbar vattentät Bluetooth-högtalare med nästa generations ljudkvalitet och en ny, djärv design
• JBL Clip 3: bara att knäppa fast och spela musik direkt med denna Bluetooth-högtalare
• JBL Xtreme 2: nästa generations bärbara högtalare med JBLs signaturljud och en specialbyggd, robust design
CES - Las Vegas - 8 januari 2018 - HARMAN International, ett helägt dotterbolag till Samsung Electronics Co., Ltd., som designar och utvecklar uppkopplade produkter och lösningar till biltillverkare, konsumenter och företag världen över, tar bärbart ljud till nästa nivå med en ny uppsättning produkter. Speciellt utformade så att festen aldrig behöver ta slut och musiken kan följa med var och när som helst. Den bärbara produktlinjen består av vattentäta Bluetooth-högtalare med kraftfull ljudprestanda och inbyggd högtalarfunktion med brus- och ekoreducering, så att de kan användas som högtalartelefon med kristallklart ljud. 
JBL GO 2 - en bärbar vattentät Bluetooth-högtalare med nästa generations ljudkvalitet och en ny, djärv design
Den nya uppdaterade versionen av den populära högtalaren JBL GO, har ännu bättre ljud, i samma kompakta storlek. Med upp till fem timmars speltid och JBLs signaturljud, i kombination med förbättrad ljudkvalitet är JBL GO 2 den perfekta högtalaren för den som vill ha en lättanvänd, bärbar högtalare.
Med sin vattentäta IPX7-design, kan musikälskare ta med sin JBL GO 2 till skidbacken eller och campa. JBL GO 2 passar även dem som vill ha en mångsidig högtalare. Utrustad med mikrofon med aktiv brus-och ekoreducering, kan användaren använda högtalaren till kristallklara samtal genom att enkelt ansluta högtalaren till sin smartphone genom Bluetooth. Föregångaren JBL GO introducerades 2015 och har redan sålts i mer än 10 miljoner enheter.
Pris och tillgänglighet
JBL GO 2 kommer att finnas tillgänglig från våren 2018 för 349 SEK Finns i färgerna, Misty Gray, Seafoam Mint, Lemonade Yellow, Sunkissed Cinnamon, Pearl Champagne, Midnight Black, Deep Sea Blue, Moss Green, Coral Orange och Ruby Red.

JBL Clip 3 - bara att knäppa fast och spela musik direkt med denna Bluetooth-högtalare
Den nya utvecklade JBL Clip 3, tar den bärbara lyssningsupplevelsen till nästa nivå. Tio timmars speltid med förbättrad ljudkvalitet och prestanda ger denna högtalare attityd. Användaren kommer att få en ännu större ljudprestanda i samma kompakta storlek och kan även ringa telefonsamtal med hjälp av den eko- och brusreducerande högtalartelefonfunktionen.
[bookmark: _GoBack]Med sin nya design är JBL Clip 3 mer slitstark och kommer i nya färger. Den nya formgivningen tar den ikoniska karbinhaken till nästa nivå, med en ny design utformad som en stötfångare. Innanför karbinhaken finns ett JBL-mönstrat gummifoder, vilket ger högtalaren möjlighet att greppa även på hala ytor.
Den vattentäta IPX7-designen och det robusta gummityget gör Clip 3 perfekt att ta med på varje äventyr. Knäpp fast högtalaren var som helst, på ryggsäcken eller parasollet, för en dynamisk ljudupplevelse med JBLs signaturljud. 
Pris och tillgänglighet
JBL Clip 3 kommer att finnas tillgänglig våren 2018 för 599 SEK Finns I färgerna, Midnight Black, Ocean Blue, Fiesta Red, River Teal, Stone Grey, Dusty Pink, Steel White och Forest Green. Karbinfärgerna matchar högtalaren.
JBL Xtreme 2 
JBL Xtreme 2 har en ny, djärv design kombinerad med flera andra förbättringar för att ytterligare bygga på succén med JBL Xtreme. En förbättrad ljudkvalitet, större bas och upp till 15 timmars speltid gör Xtreme 2 till en kraftfull högtalare som varar länge. Med 3D bas-element i ny design och uppgraderade element kan användarna inte bara höra det kraftfullt ljudet, utan även se och känna det.
Xtreme 2 är utrustad med JBL Connect+, vilket gör det möjligt för användare att trådlöst koppla samman upp till 100  Connect+-utrustade högtalare  eller fler och förstärka ljudupplevelsen. Genom Bluetooth-streaming kan upp till två användare ansluta till samma högtalare så att alla får chansen att höra sina favoritlåtar.
Den IPX7-klassade, helt vattentäta designen kompletteras med robust tyg, integrerade hakar, en slitstarkt bas av metall och en flasköppnare på bärremmen, vilket gör högtalaren både kul och lätt att ta med sig, och en perfekt högtalare för alla hem. Oavsett om den placeras i vardagsrummet eller vid poolen, ger JBL Xtreme 2 ett djärvt ljud vart den än används.
Även JBL Xtreme 2 har en integrerad högtalartelefon med brus- och ekoreducering, så att den kan användas för kristallklara samtal i vilken miljö som helst. Den är även utrustad med en USB-port, så att användaren kan ladda sin smartphone eller surfplatta och att festen aldrig behöver ta slut.
Pris och tillgänglighet
JBL Xtreme 2 kommer att finnas tillgänglig från sommaren 2018 för 2999 SEK Finns i färgerna, Midnight Black, Forest Green och Ocean Blue.

HARMAN på CES 2018
Besök HARMAN under CES 2018 för en demonstration av företagets fullständiga portfölj av ljudsystem för bil och livsstil, som tar det anslutna livet till en ny nivå. Harmans monter finns på Hard Rock Hotell. 

OM HARMAN
HARMAN (harman.com) designar och utvecklar uppkopplade produkter och lösningar till biltillverkare, konsumenter och företag världen över. Dessa inkluderar bland annat uppkopplade lösningar till bilen samt ljud-, bild- och infotainmentsystem, automatiserade företagslösningar och uppkopplade tjänster. Med ledande varumärken som AKG®, Harman Kardon®, Infinity®, JBL®, Lexicon®, Mark Levinson ® och Revel® är HARMAN idag mycket populärt bland ljudälskare, musiker och på nöjesarenor världen över. Över 50 miljoner bilar är idag utrustade med HARMAN:s ljud- och infotainmentsystem. Företagets mjukvarulösningar används i miljarder mobila enheter och system som är sammankopplade, integrerade och säkra på alla plattformar – från arbetet och hemmet till bilen och mobilen. HARMAN har idag totalt runt 30 000 anställda i USA, Europa och Asien. I mars 2017 blev HARMAN ett helägt dotterbolag till Samsung Electronics Co., Ltd.
För mer information, kontakta:

Text100 Stockholm
Mona Wennberg
+46 (0)735 12 60 39
harman@text100.se 
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