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Med inspiration från naturens mest kraftfulla näringsboosters

Paulúns lanserar smoothies och juice baserade på superfrukter 

Açai, granatäpple, vinbär och blåbär är exempel på superfrukter – naturens egna färgstarka näringsbomber. ”Super” står för fullspäckat med vitaminer, antioxidanter och mineraler. Nu lanserar Paulúns superjuice i smakerna Blåbär & açai samt Hallon & granatäpple. Supersmoothiens smakvarianter är Mango & acerola samt Hallon & granatäpple. 
Superfrukterna kommer från världens alla hörn. Många sorter växer i Brasilien, men de gror också i USA, Kina, Sydostasien och i Norden. Blåbäret till exempel, växer i hela världen, men vår egna svenska sort är faktiskt bäst i hälsoavseende, menar Fredrik Paulún.

· Vi har en mängd bra frukter och bär i vårt land, men vi behöver också se utanför Sveriges gränser för att variera vårt intag av vitaminer och näringsämnen. Det ultimata för kroppen är att äta olika frukter och bär som bidrar med flera typer av antioxidanter, eftersom det ger ett bredare försvar för kroppen, säger Fredrik Paulún, näringsfysiolog och kostexpert.

De nya dryckerna från Paulúns gör det enkelt att få i sig en bred variation av frukter och bär, med högt så kallat ORAC-värde*. Det som vi idag kallar superfrukter har sedan urminnes tider ingått i den dagliga kosten, uppskattade för sina smaker men också för sina välgörande egenskaper. Superfrukterna är framförallt rika på antioxidanter, vilket signaleras i de färgstarka fruktsafterna. De intensiva färgerna indikerar ett högt innehåll av bioaktiva ämnen; ämnen som har en påverkan på kroppen. Antioxidanter sägs till exempel hjälpa till att förebygga hjärtsjukdomar, för tidigt åldrande och cancer.
· Açai, superbäret som växer i Amazonas djungler, har en av världens högst uppmätta koncentration av antioxidanter.  ORAC-värdet är extremt högt. Açai är naturens egen kraftfulla vitaminbomb i miniformat, ett fantastiskt sätt att stärka sitt immunförsvar – kort sagt en riktig näringsbooster för kroppen, säger Fredrik Paulún.
Paulúns Superjuice är den perfekta drycken på frukostbordet, som ett spännande alternativ till apelsinjuicen, eller som en fräsch vitaminkick när som helst under dagen. Supersmoothien är det klockrena mellanmålet för den som är på språng eller vill ha något gott och nyttigt som snabbt tillför energi. Dryckerna  innehåller varken tillsatt socker, konserveringsmedel, färgämnen eller andra tillsatser. 
Paulúns superjuice och supersmoothie säljs i dagligvaru- och servicehandeln med start vecka 37. Rekommenderat snittpris för superjuicen är 22,50 kronor, motsvarande för supersmoothien är 20,50 kronor. 
*ORAC står för Oxygen Radical Absorbance Capacity och är ett värde för att mäta antioxidant aktiviteten i livsmedel

För övriga frågor kontakta:

Helena Giertz, personal- och informationsdirektör Procordia, tfn: 070-608 00 53, helena.giertz@procordia.se
Lotten Pettersson, ansvarig Paulúns Procordia, tfn 070-606 53 75, lotten.pettersson@procordia.se
Fredrik Paulún, tfn: 070-333 78 44, fredrik@paulun.se
Paulúns är ett samarbete mellan Fredrik Paulún, Procordia och KåKå. Det är noggrant sammansatta produkter utan onödiga tillsatser som gör matvalen enklare. Paulúns är en linje livsmedel baserade på kvalitativa råvaror som smakar gott – bara bra mat helt enkelt. 


