Den första serietillverkade Tempo rullar ut ur fabriken


Idag är en historisk dag på Väderstad då den första serieproducerade precisionsåmaskinen Tempo rullar ut från fabriken. Tempo är ett resultat av de största forsknings- och utvecklingsprojektet som familjeföretaget någonsin genomfört. 
- Att börja leverera Tempo till världens bönder är för mig ett historiskt ögonblick då jag har drömt om detta sedan min första resa till Argentina år 1996. Efter den resan blev det en delad vision att utveckla en precisionssåmaskin med större precision och kapacitet, än någon annan på marknaden. Jag kan bara visa tacksamhet till teamet som har genomfört ett fantastiskt arbete, säger Crister Stark.
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Teamet vid den första serietillverkade såmaskinen. För fem år sedan, i början av projektet var endast ett fåtal personer inblandade. Numera kan vi räkna till över femtio och alla bidrar från olika delar av företaget. 
Jörgen Dahl, projektledare för Tempo har sett fram emot denna dag under en lång tid.
- Idag känns det lite som en examensdag då detta är ett mål vi arbetat mot länge. Ungefär för ett år sedan beslutade vi att industrialisera Tempo just vid denna tidpunkt. Jag är verkligen stolt över att vi lyckats möta denna ”deadline”. Med  gemensamma kraftansträngningar nådde vi målet, säger Jörgen Dahl.
Fabriken byggs ut för Tempo
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Fabriken i Väderstad utökas med ytterligare 4 560 m2. Den nya produktionshallen kommer att användas för att tillverka Tempo.
Sådd med precision
“Planter” är ett engelskt uttryck för en såmaskinstyp som sår t ex majs, soja, solros och bomull, små grödor i Sverige men stora ute i världen. Fröet måste placeras med ett exakt inbördes avstånd och på ett exakt sådjup, för att utvecklas optimalt. Väderstads Tempo ger just denna precision.

Gilstring Meter

Väderstads konstruktörer har sökt sig fram till lösningar under fem års tid. Gert Gilstring, en av de drivande krafterna i projektet, är nu mycket nöjd med de tekniska avancerade, lösningarna och slutresultatet. För att säkerställa god markkontakt för utsädet är Tempos radenhet utrustad med ett tryckhjul direkt efter såslangen. Eftersom såhuset har en elektrisk drivenhet kan radenheterna stängas av individuellt.
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Gert Gilstring ligger bakom utvecklingen av utmatningssystemet, the Gilstring meter.
- Det har varit några fantastiska år, och för mig känns detta som en början på något ännu större. Tempo är inte bara ett nytt produktsegment utan det tar oss till nya marknader där vi aldrig har varit förut, säger Gert Gilstring.
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- Med Väderstad Tempo vi ser enorma möjligheter i länder som Ungern, Ukraina, Frankrike, Tyskland och Ryssland, säger Lars Thylén. 
För mer information in www.vaderstad.com / tempo
