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Bonden bakom mjölken i mobilen

Att lyfta fram ursprunget och låta mjölkdrickarna träffa bönderna bakom mjölken har varit en succé sedan lanseringen för ett år sedan. Nu tar vi det ett steg längre när vi släpper en applikation för Iphone som gör det möjligt att se vilka gårdar som levererat mjölken till en viss förpackning.

Samma teknik i ny kanal
Nu är det möjligt att med hjälp av datumkoden högst upp på mjölkförpackningen se vilka mjölkbönder som levererat mjölken till just det paketet. Samma möjlighet att träffa bönderna finns på Skånemejeriers hemsida. Att även erbjuda detta via telefonen ökar tillgängligheten.

Än så länge är tjänsten bara tillgänglig för Iphone, och applikationen laddas ner kostnadsfritt från Apples Appstore. Detta är en början som förhoppningsvis kan leda till vidare utveckling och nå ännu fler kanaler och användare framöver.

· Mjölken är så naturnära och ursprunglig. Det är kul att koppla den till den senaste tekniken. Vi gillar att tänka i nya banor och utmana invanda tankemönster, säger Andreas Ivansson, projektledare på Skånemejerier.

Det stöd som konsumenterna visar mjölkbönderna är unikt, och nödvändigt för framtida svensk mjölkproduktion. På Skånemejerier bidrar vi genom att förmedla insikten om det arbete som ligger bakom mjölken på frukostbordet. Iphoneapplikationen är ett lekfullt sätt att med ny teknik knyta banden mellan bonde och konsument ännu starkare.

Ny design på mjölkpaketen
Mjölkförpackningarna genomgår samtidigt en liten designförändring för att ytterligare uppmärksamma att mjölken går att följa till ursprunget på gårdarna. Längs med ena långsidan löper texten ”Träffa bönderna bakom mjölken, www.skanemejerier.se/bonden”

Går in på http://itunes.apple.com/se/app/id369944284?mt=8 
eller sök på ”Skånemejerier” i appstore.

För ytterligare information, vänligen kontakta
Sara Brynskog, PR-ansvarig på Skånemejerier. 040-313968

Skånemejerier är det nära hälsomejeriet med sitt ursprung i Skåne. Vi tar årligen emot 353 Mkg mjölk som bland annat säljs som mjölk, grädde, fil, yoghurt och matlagningsprodukter. I vår portfölj ingår även varumärkena Bravo, ProViva och Allerum. Skånemejerier är en ekonomisk förening som ägs av 600 mjölkbönder i Skåne och delar av Småland. Vi omsätter 2,9 miljarder kr och har 600 anställda.
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