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Pressmeddelande					2019-04-17
Svenska Hus rekryterar ny regionchef
Svenska Hus har anställt Ivana Stankovic till regionchef för region Skåne. Ivana har mångårig erfarenhet i fastighetsbranschen, både inom förvaltning och utveckling. Ivana kommer att ingå i bolagets ledningsgrupp och tillträder tjänsten den 5 augusti 2019. 
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Ivana Stankovic, tillträdande regionchef Svenska Hus

Ivana kommer närmast från Vasakronan som affärsområdeschef där hon utvecklat och förvaltat fastighetsbestånd i Malmö och Lund. Dessförinnan arbetade Ivana som förvaltare och fastighetschef på Wihlborgs fastigheter. 
Region Skåne står för cirka 40 procent av Svenska Hus totala fastighetsvärde. Ivana kommer att leda och ansvara för fastighetsbeståndet i regionen med verksamhet i Malmö, Landskrona, Helsingborg, Hässleholm, Lund, Arlöv och Åstorp.
– Vi är otroligt glada och stolta över att Ivana valt att börja hos oss. Ivana blir en viktig tillgång i ett växande bolag som Svenska Hus och för regionen, vilket är förutsättningarna för en fortsatt positiv och stark utveckling i bolaget, säger Daniel Massot, vd, Svenska Hus.
– Jag känner stor entusiasm inför de möjligheter och utmaningar jag nu står inför och jag ser framemot att lära känna både Svenska Hus och dess medarbetare, säger Ivana Stankovic, tillträdande regionchef. 
[bookmark: _GoBack]För ytterligare information:
Daniel Massot, vd, Svenska Hus AB
010-603 93 01 daniel.massot@svenskahus.se


SVENSKA HUS är ett av Sveriges största privatägda fastighetsbolag och vi bedriver verksamhet i Stockholm, Göteborg och
Skåne. Vi förvärvar fastigheter med utvecklingspotential, utvecklar nya projekt och förvaltar med ett hållbart och långsiktigt perspektiv. Hyresvärdet uppgår till drygt 570 MSEK och fastighetsbeståndets marknadsvärde uppskattas till cirka 7 MDSEK. Vi har kontor i samtliga tre regioner, huvudkontoret ligger i Göteborg och vi har totalt 50 anställda. Svenska Hus är en del av koncernen Gullringsbo Egendomar. Övriga bolag i koncernen är MVB, Forestry, Wangeskog Hyrcenter, Torslanda Entreprenad, ANLAB, Novi Real Estate, Svenska Solenergiparker och Munkbron Finans. Mer information om Svenska Hus finns på svenskahus.se
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