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Pressmeddelande 2011-11-01

NETASQ udnævner Pedab som sin value add distributør i de nordiske lande
Som en del af sin internationale ekspansionsstrategi, har NETASQ udnævnt Pedab til value added distributør (VAD) for de nordiske lande.

NETASQ er en af ​​Europas førende leverandører af sikkerhedsløsninger til netværk og har mere end 30.000 kunder i 40 lande.
”I betragtning af de betydelige forretningsmæssige muligheder vi ser i Skandinavien, var det et naturligt skridt for os at udpege en value add distributør for disse lande. Det vil styrke vores tilstedeværelse og udvider vores rækkevidde gennem det imponerende forhandlernet, Pedab har opbygget”, siger Rolf van Gent, direktør for Nord-og Østeuropa på NETASQ.
Pedab, der med den nye aftale supplerer sin sikkerhed portefølje til de eksisterende leverandører Symantec, Novell og IBM, ser et stort potentiale i den nye aftale.

”Vi er meget glade for at indgå partnerskab med NETASQ, som tilbyder reel værdi for vores forhandlere og deres kunder. NETASQ er den eneste, der er EU-og NATO-certificeret, og en af ​​de meget få, der er blevet certificeret på de funktioner, der betragtes som væsentlige for et krævende netværks sikkerhedsløsninger. Det faktum gør, at vi ser store muligheder for vores forhandlere at opnå betydelige konkurrencemæssige fordele på markedet og at vi kan levere en meget attraktiv prissætning”, siger Lennart Ullén, salgsdirektør og ansvarlig for Pedabs sikkerhedsportefølje.

För mer information, kontakta:
Lennart Ullén, försäljningsdirektör på tfn: 08-587 237 15 eller lennart.ullen@pedab.se
Niclas Nässlander, marknadschef på tfn: 08-587 237 11 eller niclas.nasslander@pedab.se


Om Pedab
Vi skaber lønsomhed og muligheder for vores leverandører og partnere med markedets førende specialist indenfor udvalgt hardware og software.
Med unik produktekspertise, teknisk support, markedsføringsprogrammer og finansielle ydelser, er vi en nichedistributør med spidskompetence. Vi hjælper vores leverandører og partnere til at vokse og blive mere rentable. Vi gør dette ved at introducere vores partnere for nye markeder med nye løsninger - og ved at tilbyde højere kompetence end vores konkurrenter.
Vi er ca. 70 medarbejdere med kontorer i Stockholm, Borås, Helsinki, København og Oslo, der alle fokuserer på at opfylde løftet om at finde din næste forretning - hver dag. Læs mere om Pedab på www.pedab.dk.


Om NETASQ
Med over 75.000 kørende enheder, solgt til virksomheder, regeringer og forsvarsorganisationer af alle størrelser, leverer NETASQ løsninger af uovertruffen ydelse, beskyttelse og kontrol. NETASQ har også den mest omfattende EU-og NATO-certificering af alle netværksløsninger. NETASQ findes i 40 lande og har været i gang siden 1998.
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