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Boråstapeters designer har skapat Årets tapet

Möbelmässveckan inleddes festligt med prisutdelning till förra årets mest framstående formgivare i tretton prestigefyllda kategorier. Årets Tapet gick till kollektionen Karlslund av Hanna Wendelbo - Hansson för Boråstapeter med motiveringen: En imponerande och inspirerande historisk tapetkollektion med mönster från 1500-talet fram till 1900-talet som har moderniserats på ett känsligt sätt.
 
Boråstapeter är stolta över att presentera ett stycke kulturhistoria i form av kollektionen Karlslund. Designer är Hanna Wendelbo-Hansson som även står bakom uppskattade kollektionerna Falsterbo och Oxford. Hanna har använt flera hundra år gamla tapeter ur Boråstapeters arkiv och gett nytt liv åt bevarade originalmönster från autentiska platser runt om i Sverige. 
Boråstapeter Karlslund är en kollektion som trots flera hundra år på nacken känns tidlös. Tapeterna är minst lika aktuella och vackra nu som då. Varje mönster i kollektionen har en unik historia. Inte minst ”Rosenvinge” som tros ha målats av tyska munkar och är Nordens äldsta papperstapet, daterad till år 1556 och funnen i det Rosenvingska huset i Malmö.  
· Det finns få kulturhistoriska kollektioner på marknaden och det har varit väldigt roligt att få plocka fram gamla tapeter ur gömmorna för att ge människor tillgång till dessa mönster, säger Hanna Wendelbo-Hansson, tapetdesigner sen drygt tio år. 
Kollektionen Boråstapeter Karlslund finns i butik och kostar 599 kronor/rulle. 
För ytterligare information eller prover av tapeter till fotografering är du välkommen att kontakta:
Josefin Larsson, marknadskoordinator Eco-Boråstapeter, josefin.larsson@ecobt.se 033-23 64 46
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Fakta Elle Interiörs Designpris
ELLE Interiörs Designpris är ett prestigefullt pris i Sverige, där bara den bästa premieras. Priset är dessutom svenska ELLE Interiörs nominering till det internationella priset ELLE Deco International Design Awards som delas ut i samband med möbelmässan i Milano i april varje år. Världsvinnarna röstas fram av redaktionerna på de 28 systertidningarna i ELLE Deco-nätverket.

Fakta Eco-Boråstapeter
Eco-Boråstapeter AB producerar 12 kollektioner per år som finns att köpa i butiker över hela Sverige.
Produktionsanläggningen i Borås är kvalitetscertifierad och tillhör koncernen WA WallVision AB.
Kollektionen är producerad som EasyUp-tapet.
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