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Övergripande plan för projektet Film och rörlig bild för barn och ungdom i Västerås kommun 2014 -  2016

Ingress
Följande projekt syftar till att stärka filmens och den rörliga bildens ställning som pedagogiskt verktyg i grundskolan och förskolan. Under en treårsperiod med start 2014 ska enligt planen insatser göras för att pedagoger i grundskolan ska få de redskap som behövs för att i klassrumssituationer kunna använda film och rörlig bild som en naturlig del i sin undervisning. En viktig förutsättning för att lyckas med detta är att pedagogerna känner sig trygga med mediet och att eleverna finner undervisningen intressant och meningsfull. Den utbildning av grundskolans pedagoger som ansökan omfattar syftar till detta. Under det första året fokuserar projektet på de pedagoger som arbetar med barn med särskilda behov. 
Målet är att under projekttiden arbeta fram en metod för alternativ kommunikation genom rörlig bild särskilt inriktad mot barn med någon funktionsnedsättning. En viktig del av projektet är att skapa förutsättningar för att eleverna som arbetat med film tillsammans med sina lärare ska få möjlighet att exponera sina arbeten. Därför är avsikten att anordna en årligt återkommande kortfilmsfestival. 

Ansökan omfattar även filmvisning för förskolans 4 – 5 åringar med avsikten att ge möjlighet till kulturupplevelser av hög kvalitet. Denna insats syftar i förlängningen till att underbygga intresset för film i skolan men har givetvis också ett egenvärde.

Under år 2 och 3 avses en fördjupning och breddning av insatserna för att också omfatta övriga pedagoger i grundskolan. Idag saknar Västerås kommun en mer övergripande plan för arbete med film och rörlig bild i skolan varför en handlingsplan ska arbetas fram under det första projektåret och ligga till grund för fortsatt arbete. Projektet tar sin utgångspunkt i läroplanerna för Grundskolan, Grundsärskolan och Förskolan. 

Insatsens innehåll

1.1 Utbildning för pedagoger

· Filmen som process från ax till limpa

· Att berätta med film

· Filmteknik (inspelning, redigering, visning)

· Att skriva filmmanus/dramaturgi

· Att undervisa med film som pedagogiskt verktyg

Utbildningen leds av en filmpedagog.

1.2 Pedagogiskt arbete med elever

· Lärarlett arbete i klassrum med elever med stöd av filmpedagog.
1.3 Filmvisningar för förskolebarn i åldern 5 till 6 år

1.4 Utvärdering och uppföljning

· Projektet dokumenteras och utvärderas kontinuerligt med delrapport efter år 1 och 2. I slutfasen av projektet läggs projektet ut som ett examensarbete för analys och sammanställning av slutrapport.
1.5 Organisation

· Projektet organiseras inom ramen för Västerås kulturcentrums ordinarie verksamhet i samarbete med Film i Västmanland och Folkets bio Elektra Västerås. 
1.6 Tidplan

Tiden för projektet är 1 januari 2014 till 31 december 2016.

1.5 Kostnad

· Den totala kostnaden för hela projektet beräknas till 780 000 SEK med en årlig kostnad på 260 000 SEK varav hälften är egenfinansierat av Västerås stad. Tillkommande kostnad för analysarbete och slutrapport ansöks inför år 3.
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