Djurens Rätt skriver till Naturvårdsverket 
om förbud mot fångstredskap vid lodjursjakt
 
Inom kort beslutar Naturvårdsverket om årets lodjursjakt.  Djurens Rätt befarar att man då godkänner användning av fångstredskap som kan orsaka lodjuren stort lidande. Det skulle vara oacceptabelt, menar Djurens Rätt i en skrivelse som inlämnas i dag till Naturvårdsverket.
 
      – Förutom stressen och paniken som det medför för lodjuret att sitta fast i en fälla är det vanligt med skador på tänder och klor. Man kan tydligt se hur djuren kämpat för att komma ur fällan, säger Camilla Björkbom, förbundsordförande för Djurens Rätt. 

– Det är heller inte ovanligt att man hittar träflisor i magen och tarmarna på fällfångade djur som försökt ta sig ut. Riskerna finns både med äldre och nyare fällor.
 
Uppgifterna om skador kommer bland annat från en undersökning som gjorts av Statens Veterinärmedicinska Anstalt (SVA) på uppdrag av Världsnaturfonden (WWF).
 
     – I Jaktlagen föreskrivs att jakt inte ska utsätta djur för onödigt lidande och jag anser att den stora andel fällfångade lodjur som uppvisat skador är ett alldeles tillräckligt underlag för att inte längre tillåta fälljakt på lodjur, säger Camilla Björkbom, förbundsordförande på Djurens Rätt.
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