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                 News 



C'est officiel: la Ford Mustang Mach-E, modèle 100% électrique, rejoint la famille Mustang – Précommandes possibles
	


· Présentation du SUV électrique dans le style palpitant de l’icône Pony Car américaine lundi prochain (18.11) en direct sur YouTube, Facebook et Twitter

· L’acteur Idris Elba assiste à la présentation à Los Angeles en tant qu’invité star

· Le nouveau véhicule électrique de Ford peut être précommandé juste après avoir été dévoilé. Modèle spécial « First Edition » limité pour les plus rapides
Wallisellen, 14 novembre 2019 - Le tout nouveau SUV 100% électrique de Ford porte le nom d’une légende: Ford Mustang Mach-E. La présentation officielle du premier modèle électrique dans l’histoire de la famille Pony Car emblématique se déroulera dimanche prochain (17 novembre), dans la soirée, à Los Angeles (heure locale) en présence de l’acteur Idris Elba. L’événement sera diffusé en direct sur YouTube, Facebook et Twitter. Dès la fin de la diffusion, donc vers 3h30 heure française, les réservations pour la nouvelle Ford Mustang Mach-E seront ouvertes sur le site web de Ford www.ford.ch. Il faut la peine d’être rapide: les premiers bénéficieront d’une « First Edition » spéciale. L’entreprise communiquera lundi prochain des détails supplémentaires sur ce modèle spécial limité ainsi que sur la nouvelle Ford Mustang Mach-E.
La précommande de la nouvelle Ford Mustang Mach-E s’accompagne du versement d’un acompte1. Les clients peuvent déjà présélectionner les caractéristiques techniques de leur choix pour le véhicule, ouvrir un compte sur le site web de Ford et y enregistrer leur adresse postale. Le contenu de livraison exact de la Ford Mustang Mach-E souhaitée sera précisé au cours de l’année prochaine avec le démarrage du processus de commande classique.
1) La réservation ou la précommande ne constitue pas une commande ou un achat de véhicule. Le versement de l’acompte ne garantit pas la livraison du véhicule. Les remboursements sont crédités sous sept à dix jours ouvrés. Les conditions générales de vente s’appliquent.
# # #

A propos de Ford Motor Company
Ford Motor Company, l’un des principaux constructeurs automobiles au monde basé à Dearborn, Michigan, Etats-Unis, fabrique ou distribue des automobiles sur les six continents. Avec près de 201 000 employés et 62 usines dans le monde, le cœur de métier de l’entreprise consiste à concevoir, fabriquer, distribuer, financer et assurer le service de toute une gamme de voitures de tourisme, camions, SUV et véhicules électrifiés de la marque Ford ainsi que de véhicules de luxe de la marque Lincoln.  En même temps, Ford observe attentivement les opportunités qui sont susceptibles de résulter de la Ford Smart Mobility, la stratégie de l’entreprise pour devenir l’un des leaders en matière de connectivité, de mobilité, de véhicules autonomes et d’expérience du client ainsi que de données et d’analyses. L’entreprise fournit également des services financiers par l’intermédiaire de Ford Motor Credit Company. Pour de plus amples informations sur Ford et ses produits, visitez le site www.ford.com.
Ford Europe est chargé de la production, de la vente et de l’entretien des véhicules de la marque Ford sur 50 marchés et emploie environ 52 000 personnes sur ses sites en propriété exclusive, et 66 000 personnes avec les coentreprises et les sociétés non consolidées. Outre Ford Motor Credit Company, Ford Europe inclut la division FCSD (Ford Customer Service Division) et 24 sites de production (16 coentreprises en propriété exclusive ou consolidées et 8 autres non consolidées.) Les premiers véhicules Ford ont été expédiés en Europe en 1903 – année où Ford Motor Company a été fondé. La production européenne a débuté en 1911.
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