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Ejendals tillkännager ny ägarstruktur och VD
Ejendals, som sedan 1949 erbjudit expertlösningar på hand- och fotskyddsmarknaden, tar nu nästa steg mot att bli europeisk marknadsledare. Beslutet understryker bolagets fokus på lönsam tillväxt och stöds av en ny organisationsstruktur, inklusive en ny VD. De viktigaste förändringarna som bidrar till att förbereda företaget för framtida möjligheter och utmaningar är:
Ny ägarstruktur
Per-Olof Ejendal har överlåtit ägarskapet i koncernen till sina barn, Marcus och Carolina Ejendal. Marcus kommer att äga majoriteten av aktierna och rösträtten. I och med förändringen kommer Per-Olof inte längre att ha någon officiell roll i organisationen men han har med sin drivkraft varit instrumentell för att utveckla Ejendals till det företag det idag är med en stark marknadsposition och välkända varumärken – TEGERA® och JALAS®.
Ny styrelseordförande
Marcus Ejendal tar över rollen som styrelseordförande. Hans första fokus är att rekrytera en extern styrelse. ”Jag är väldigt glad att vi nu sätter struktur och ledarskap på plats för att ta företaget till nästa nivå. Jag har fullt förtroende för att Fredrik Sand (ny VD), och ledningsgruppen kommer att utveckla bolaget vidare mot de högt uppsatta affärsmålen.”
Ny verkställande direktör
[bookmark: _GoBack]Fredrik Sand har blivit befordrad till verkställande direktör. Fredrik har senast innehaft befattningen som CFO för Ejendals och har dessförinnan arbetat i ledande befattningar hos SSAB och Atlas Copco Secoroc. ”Jag är ödmjuk inför den här fantastiska möjligheten. Jag ser fram emot att arbeta tillsammans för att förverkliga vår vision och leda organisationen till nästa kapitel. Vi kommer bygga en global organisation som utmanar våra konkurrenter och där vi tar en marknadsledande position. Tillsammans har vi passion, drivkraft och engagemang för att ta Ejendals framåt.”

För ytterligare information hänvisas till www.ejendals.com
För frågor från press och media, vänligen kontakta:
Fredrik Sand, CEO 
+4624736058

Ejendals är ett svenskt företag som genom generationer har utvecklat, marknadsfört och sålt högkvalitativa produkter inom hand- och fotskydd. Handskar, skor och övriga produkter är designade och utvecklade i nära samarbete med kunder och i egna laboratorier, för att säkerställa den bästa kvaliteten av säkerhet, hållbarhet och komfort. Ejendals erbjuder ett skyddskoncept som inkluderar högkvalitativa produkter, utbildningsprogram och skyddsinspektioner. Företaget har runt 370 anställda och kunder i 24 länder. Ejendals fortsätter att växa för att kunna erbjuda allt fler kunder innovativa produkter och verka för en säkrare arbetsdag med noll skador på händer och fötter.   
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