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Kleopatra är en av historiens mest mytomspunna kvinnor, omskriven som en oöverträffad skönhet, en hänsynslös        maktmänniska och lömsk förförerska.


      Den bild av Kleopatra som många av oss har idag är dock inte baserad på historiska fakta utan ett resultat av romersk propaganda efter hennes död.  Under årens lopp har denna myt byggts på, inte minst genom gestaltningar av Shakespeare och i Hollywood. Vad är myt och vad är sanning när det kommer till Kleopatra? I boken ”Egyptens sista drottning” rätas alla frågetecken ut och Kleopatra placeras i sitt rätta historiska sammanhang.





Var hon verkligen den oöverträffade skönhet hon utmålas som? Nej, med största sannolikhet inte, vilket en rad historiska fakta också pekar på.


       Hade hon verkligen kärleksaffärer och barn med både Caesar och Markus Antonius? Ja, om detta råder inget tvivel även om de till stor del var politiskt motiverade. Att Kleopatra däremot skulle ha haft ett otal andra älskare finns det dock ingenting som styrker utan är en troligtvis en del i den smutskastningskampanj som kejsare Octavianus lanserade sedan hon tagit sitt liv.





Detta är bara några av de många myter som omger Kleopatra och som tas upp i boken Egyptens Sista Drottning. Den välkända egyptologen Joyce Tyldesley ger ett unikt porträtt av Kleopatra såsom hon verkligen var.  För frågor, recensionsex eller kontakt med författaren ring Gustaf Moëll på 0707-307060 eller maila till gustaf.moell@ekerlids.com
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