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Författarinnans unika resväska på auktion.



Auctionet, tillsammans med tyska Kunstauktionshaus Schlosser Forum auktionerar just nu ut en helt unik resväska som tillhört författarinnan till ”Mitt Afrika” (Den afrikanska farmen), Karen Blixen.

Resväskan, tillverkad i ljust läder, är präglad med ”K v. B” (Karen von Blixen) på framsidan och har även ett flertal resedekaler från hennes resor runtom i världen.

”Det är alltid spännande med föremål som berättar en historia och eftersom väskan är samtida med perioden Karin Blixen befann sig i Kenya är det inte omöjligt att denna väska varit en del av hennes liv i Afrika” säger Tom Österman, intendent på Auctionet.com. ”En mer spännande resväska, som dessutom har lika fin proveniens, tror jag är svår att hitta” fortsätter Tom.

[bookmark: _GoBack]

Om Auctionet.com
Auctionet.com ger dig tillgång till Sveriges lokala auktionshus på en och samma sajt. Genom nätauktioner kan du på ett enkelt, tryggt och spännande sätt hitta intressanta föremål för det personliga hemmet. Tack vare att alla föremål värderas på förhand av en expert finns mycket goda förutsättningar att sälja och köpa till ett rättvist marknadspris. Vi som ligger bakom Auctionet.com har stor erfarenhet av auktionsmarknaden och ser till att säljarna inte bara möter en lokal marknad, utan får tillgång till potentiella köpare i inte bara Sverige, utan även internationellt. 
För mer information, kontakta:
Tom Österman, grundare och intendent Auctionet.com, 072-350 47 04, tom@auctionet.com.
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