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PRESSMEDDELANDE 2010-10-11
Studentkortet erbjuder tjänster från Storegate
Studentkortet är ett rabatt- och förmånskort för de som studerar vid högskola eller universitet. Nu erbjuder Studentkortet sina kunder Storegates webbaserade tjänster för säker lagring av digital information.
Istället för att lagra information på olika hårddiskar kan studenter samla alla sina filer hos Storegate. Om datorn kraschar eller bli stulen återställs informationen enkelt. Dessutom är lagrad information tillgänglig för åtkomst dygnet runt från vilken dator eller mobiltelefon som helst.

– Vi är ständigt ute efter attraktiva mervärdeserbjudanden att ladda Studentkortet med, säger Carl Pihl, Account Manager på Studentkortet. Storegates tjänster passar vår målgrupp perfekt.

– Våra tjänster är lämpade för studenter, därför känns samarbetet med Studentkortet extra kul och spännande, säger Torbjörn Nilsson, Partneransvarig på Storegate. Studenterna är rörliga och arbetar i grupparbeten och via olika datorer. Med Storegates tjänster är deras filer i säkert förvar och tillgängliga överallt, oavsett vilken dator eller mobiltelefon man använder.

Samarbetet startar i oktober och marknadsförs i nyhetsbrev samt via Studentkortets hemsida.
För mer information, vänligen kontakta:

Partneransvarig, Storegate AB, tel: 0706-38 08 67, torbjorn.nilsson@storegate.se  

Account manager, Studentkortet AB, tel: 08-652 76 00, carl.pihl@studentkortet.se 
Företagsfakta: 

Studentkortet:
Studentkortet är ett rabatt- och förmånskort för dig som studerar vid högskola eller universitet i Sverige och ger dig en mängd olika rabatter och förmåner hos ett stort antal företag. Vid en del lärosäten används Studentkortet som legitimation vid tentamen, kårarrangemang eller i andra sammanhang, exempelvis som inpasseringskort och bibliotekskort.
Storegate AB:

Storegate AB är ledande leverantör av Internettjänster för säker lagring av digital information via Internet. Storegates tjänster erbjuds globalt via egna distributionskanaler och i nära samarbete med partners. Storegates huvudkontor är placerat i Karlshamn.
