ateljé Lyktan presenterar utställningen – En hållbar attityd – i samarbete med Snøhetta
[bookmark: _GoBack]Snøhetta har utformat ateljé Lyktans tillfälliga utställningsmonter vid Stockholm Furniture & Light Fair 2018. Snøhetta har omsorgsfullt valt återvunna, lånade eller återanvändbara beståndsdelar, material och möbeldelar för att skapa ett kubiskt utrymme som du kan gå in i. Utrymmet har inspirerats av en blandning av verkstad och skandinavisk skog. 
Den kubiska byggnadsställningen mäter 8,5 x 7,5 x 5,0 m och har lånats av Ramirent. Det gröna tyget som täcker framsidan är tillverkat av material som ursprungligen har köpts av Den Norske Opera & Ballett för baletten Manon år 2015 och mattan är tillverkad av överskottsmaterial från Kasthalls mattillverkning. De svarta pallarna har lånats av Fogia.
Ett specialdesignat hyllsystem av björkfaner pryder hela utställningsmontern på olika höjd likt ett band av trä. Björkfanerens ljusa färger med mörka fläckar återspeglar dualiteten mellan dag och natt, sommar och vinter, stad och natur. Hyllsystemet har fästs på olika höjd för att lamporna ska synas då de är fästa på en vägg, i taket, placerade på golvet eller ett bord.
Flik Flak-lamporna som Snøhetta har utformat visas på de måttbeställda hyllorna tillsammans med klassisk design från ateljé Lyktan samt Snøhettas konceptlampor baserade på ateljé Lyktans design RIFF. Utställningsmontern återger en tvärvetenskaplig symbios mellan Snøhetta och ateljé Lyktan; ett samarbete för hållbar arkitektur och produktdesign.
För mer information och bilder, vänligen besök: a0414.ateljelyktan.com
