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Foretag for aktivt klimatansvar





Pressmeddelande 30 Augusti 2013


Klimatkonferens i Helsingborg för ökad lönsamhet 

Den 8 oktober arrangerar Familjen Helsingborg och Hagainitiativet Klimatstrategidagen som en del av Näringslivsdagarna, Skånes största näringslivsevenemang. Klimatstrategidagen är en konferens om hur företag uppnår affärsmässiga fördelar genom att minska sin klimatpåverkan. Dagen bjuder på ett intressant program med många framstående föreläsare, bland andra Miljöpartiets språkrör Gustav Fridolin och professor Tomas Kåberger. 
	Klimatstrategidagen inleds av Tomas Kåberger, professor på Chalmers och Zhejiang universitetet i Kina samt ordförande i Japan Renewable Energy Foundation, som ska tala om vad som görs och kan göras för att minska risken för snabba klimatförändringar. Timingen kunde knappast varit bättre då FN:s klimatpanel (IPCC) presenterar sin nya klimatrapport i Stockholm den 27 september.

– Jag ska berätta om vad som uträttas globalt för att ersätta fossila bränslen med förnybar energi. I Europa tror vi gärna att det bara är här som det görs ansträngningar för minska utsläppen av växthusgaser, men faktum är att de största framstegen sker i Kina och USA, säger Tomas Kåberger.

Klimatstrategidagen är en del av Näringslivsdagarna i Familjen Helsingborg 7-11 oktober, en hel vecka med olika aktiviteter för näringslivet. Konferensen bjuder på intressanta affärsexempel från såväl internationella som lokalt förankrade företag såsom Volvo, Axfood, Lantmännen och Ikea med flera. Några av dagens rubriker är: Kan vi transportera oss klimatsmart? Hur påverkas naturresursberoende företag av klimatförändringar och vad kan göras? Hållbarhetsarbete och ökad försäljning av varor – hur går det ihop? På programmet står även en paneldiskussion med företrädare för Dansk Industri samt ett avslutningstal av Gustav Fridolin på temat möjligheter i den nya gröna ekonomin. 

– Den röda tråden under Klimatstrategidagen är hur företag kan öka lönsamheten genom ett aktivt klimatarbete. Vi har fått ihop en intressant mix av kompetenta talare från olika sektorer vilket bäddar för ett spännande samtal, säger Nina Ekelund, programdirektör Hagainitiativet och moderator på Klimatstrategidagen den 8 oktober.

Vad: Klimatstrategidagen (evenemanget är kostnadsfritt)
När: 8 oktober, klockan 13.00–17.15
Var: Helsingborg Arena
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För mer information: www.hagainitiativet.se och www.naringslivsdagarna.se


Hagainitiativet består av företag från olika branscher som verkar för ett lönsamt näringsliv utan klimatpåverkan. I nätverket ingår Axfood, Coca-Cola Enterprises Sverige, Fortum Värme, HKScan Sweden, JM, Lantmännen, Löfbergs, McDonald’s Sverige,  

Procter & Gamble Sverige, Statoil Fuel&Retail Sverige, Stena Recycling samt Vasakronan. 

