

Pressmeddelande den 9 februari 2011
Försäljningen av begagnade bilar steg med 3,6 % i januari

Under januari månad ökade antalet sålda begagnade bilar till privatpersoner med 3,6 % jämfört med samma månad 2010. Räknat i antal bilar såldes det 66 086 begagnade bilar, vilket är 2 270 fler än i januari 2010, enligt biltestföretaget BilCert. 

”Bilhandeln går som tåget och det ser ut som om uppgången håller i sig, även om det finns frågetecken för privatmarknaden som går trögt.”, säger Fredrik Grundsell, vd på biltestföretaget BilCert.

Totalmarknaden ökade 3,6 % i januari
Under januari månad såldes det 66 086 begagnade bilar till privatpersoner (fördelat på bilhandel 27 014 bilar, privatmarknad 36 209 och företag 2 863), vilket är en ökning med 3,6 % jämfört med samma månad förra året. 

Bilhandeln ökade med 12,6 % i januari

Bilhandeln sålde totalt 27 014 begagnade bilar till privatpersoner under januari månad, vilket är en ökning med 12,6 % jämfört med samma månad förra året. Det är framförallt bilar som är mellan fyra till fem år gamla som sålt bra.

”Bilhandeln går ju bra vad gäller nya bilar och då får de många begagnade bilar i inbyte i ålderskategorin fyra till fem år gamla bilar. Det är naturligtvis bra att inte sitta med för stort lager och då bör man vara duktig på att sälja begagnat också, vilket de bevisligen har varit.”, säger Fredrik Grundsell på BilCert.

Privatmarknaden minskade med 1,8 % i januari
36 209 bilar bytte ägare mellan privatpersoner i januari månad, vilket är en minskning med 1,8 % jämfört med samma månad förra året. 

”Bilar mellan fyra och sju år gamla byter ägare mellan privatpersoner i större omfattning än tidigare, alltså ganska lika bilhandeln vad gäller försäljningen. Det som sticker ut är väl att bilar som är noll till tre år gamla har rasat med 25 %. Det kan vara ett resultat av de senaste årens relativt svaga nybilsförsäljning, det finns färre bilar till försäljning i den ålderskategorin helt enkelt.”, säger Fredrik Grundsell. 

För ytterligare information kontakta:

Fredrik Grundsell, VD, BilCert, tfn: 0705-760 224 eller e-post: fredrik.grundsell@bilcert.se 
Hemsida: http://www.bilcert.se
BilCert skickar ut denna begagnatstatistik varje månad. Statistiken är grundad på information från VROOM om ägarbyten som tillhandahålls av bilregistret. 








BilCert är ett varumärke som ägs av Acert AB. BilCert vill stärka konsumenters kunskaper om köp av begagnade bilar. BilCert erbjuder rikstäckande konditionstester av bilar till konsumenter, samt ger information om begagnade bilar på internet för att säkerställa ett tryggt och säkert bilägande. Acert AB har idag avtal med 58 testcenter på 52 olika orter runt om i Sverige. 
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