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Bussluffa i Roslagen
Roslagen har många guldkorn att upptäcka på sommaren. I samarbete mellan lokala företag, SL, Nobina och Visit Roslagen uppmärksammas Roslagens besöksmål nu på en bussluffarkarta. 
– En karta som vi hoppas att många får användning av. Roslagen är fullt av härliga utflyktsmål. Alla som bor här kan skatta sig lyckliga, säger Mathias Eriksson på Nobina.
– Roslagen är helt underbart, inte minst på sommaren. Här är det tätt mellan roliga aktiviteter, bra restauranger och kulturupplevelser, säger Visit Roslagens VD Gisela Norén och berättar att kartan tipsar om badplatser, museer, restauranger, en mängd olika aktiviteter och intressanta besöksmål för en bred målgrupp. 
Gisela ser positivt på projektet ur flera aspekter. Hon tror att många nu får upp ögonen för att turista på hemmaplan, men hoppas även locka besökare från andra kommuner till Roslagen. Genom att turista i närområdet och välja buss som transportmedel bidrar besökaren dessutom till ett hållbart resande.
[bookmark: _GoBack]Bussluffarkartan, som även innehåller rabatter vid vissa besöksmål, finns att hämta på Visit Roslagens turistbyråer. Den digitala versionen, och mer information om besöksmålen finns på sl.se/bussluff.  
– Nu håller vi tummarna för ett strålande väder, och att många hittar nya guldkorn i Roslagen, säger Mathias Eriksson.

För fler bilder och tips på besöksmål, vänligen kontakta: 
Gisela Norén, VD, Visit Roslagen, 073-822 51 55, gisela.noren@visitroslagen.se
För mer information om bussluffarkartan, vänligen kontakta:
Mathias Eriksson, affärsutvecklare, Nobina Sverige, 070-187 28 29, mathias.eriksson@nobina.se

Fakta om Nobina: Nobina ser till att över en miljon människor dagligen kommer till sitt jobb, sin skola eller andra aktiviteter genom att leverera kontrakterad kollektivtrafik på uppdrag av samhället i Sverige, Norge, Finland och Danmark. I tillägg erbjuder Nobina expressbusstrafik i Swebus regi på den svenska marknaden.
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