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Kalendarieinformation
Det händer på Naturhistoriska riksmuseet i maj 2015

Stockholm 30 april

Dinosaurierna är tillbaka med utställningen Fossil och evolution - och Dino-Doris gör entré! Hon visar dig runt och berättar passionerat om hennes älskade dinosaurier i utställningen! En dramatiserad visning för alla dinodiggare. 

I vårens vandringar spanar vi närmare på spännande salamandrar och njuter av försommarens vackra blomsterprakt. Våra experter guidar dig!

Premiär! Visning med Dino-Doris
Träffa museets passionerade och blivande dinosaurieforskare som berättar om sitt absoluta favoritämne och visar hur en paleontolog jobbar. 

[bookmark: _GoBack]Dramatiserad visning för stora och små dinodiggare i nya utställningen Fossil och evolution.

Datum: 23/5-24/5 och 30/5-31/5
Tid: Kl. 13 och 14

Ny utställning! Fossil och evolution
Välkommen till Naturhistoriska riksmuseets populära utställning med dinosaurierna. Fossil och evolution handlar om hur djur och växter har kommit och gått under jordens historia. 

Här kan du lära mer om de gigantiska dinosaurierna, om flygödlor, hur månen bildades och hur djur - och växtliv påverkades när en asteroid krockade med jorden. Tidspannet spänner från 4,5 miljarder år sedan fram till för 65 miljoner sedan då dinosaurierna dog ut.

Visning 10 favoriter
Visste du att vi har riktiga fotavtryck av dinosaurier? Kan du historien om pungvargen? Vi visar museets topp-tio, de extra sevärda föremålen du inte får missa under ditt besök.

Följ med på en 30 minuters guidad tur över hela museet.
Rek. från 6 år. Visningarna ingår i entrébiljetten.

Datum: 2/5 och 9/5
Tid: Kl. 12, 13 och 14

Datum: 16-17/5, 23-24/5, 30-31/6
Tid: kl. 12

Vårvandringar
På museets vandringar få du följa med biologer och forskare ut i den vackra Nationalstadsparken. Vi möts upp i entréhallen, och inleder med en kort introduktion i museet. Därefter ger vi oss ut i naturen. Tips! Ta gärna med matsäck.

För barn och vuxna. Pris över 18 år 100 kr (förbokning för garanterad plats). Entré till museets utställningar ingår i priset. Max 30 deltagare.

Salamanderspaning
Följ med på en tur till Bergianska trädgårdens dammar för att spana efter salamandrar och andra groddjur. Stefan Lundberg, zoolog på Naturhistoriska riksmuseet, och Sebastian Bolander, ekolog och groddjursexpert från Länsstyrelsen, guidar oss och berättar om groddjurens liv. 

Datum: 10 maj
Tid: 14.00–16.30

Blomstervandring
Häng med ut i skog och mark och upptäck våra fantastiska försommarblommor tillsammans med Åsa Dalsätt botaniker från museet! Samling i museets entréhall. 

Datum: 24 maj
Tid: kl. 14.00–16.00

Filmer på Cosmonova 
Gigantiska oväder på andra planeter, en djupdykning bland färgstarka korallrev eller resor tillbaka i tiden. På Cosmonova upplever du allt detta på nära håll i världens största filmformat och med en ljudupplevelse utöver det vanliga!


I maj kan du se följande filmer på Cosmonova:
Galapagos 3D
En resa bland korallreven
Istidens jättar
Kollisioner i kosmos & Solsystemets värsta väder

För ytterligare information och bilder, kontakta
Caroline Forsström, marknadsassistent 
Telefon: 08-519 551 92/0734175680
E-post: caroline.forsstrom@nrm.se
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