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Stort intresse för program vid Mittuniversitetet

Mittuniversitetet har kraftigt ökat antalet ansökningar till höstens utbildningar, hela 40 procent jämfört med riksgenomsnittet 12 procent. Ökningen för program är drygt 60 procent.
Söktrycket till högre utbildning inför hösten 2009 är stort. Ser man till programmen vid Mittuniversitetet har de ökat med 1713 förstahandsansökningar jämfört med förra hösten, en ökning med över 60 procent. Beräkningar visar att lärarutbildningarna har ökat antalet förstahandsansökningar med över 40 procent och följer därmed trenden i riket. Även civilingenjör och högskoleingenjörer följer rikstrenden.  

– Vi hoppas kunna utöka antalet platser på vissa utbildningar, säger rektor Anders Söderholm. Men vi är ännu inte färdiga med den analys som först måste göras.

Bland de utbildningar som lockat fler sökande än föregående år finns också basår och civilingenjörer. Även beteendevetenskapliga utbildningar ökar, med bland annat den nya 3-åriga kriminologutbildningen.

– Trenden är även att många har sökt kortare teknik- och datautbildningar, säger Margareta Lindhagen som är utvecklingsledare vid Mittuniversitetet. Satsningar på nya utbildningar har gått bra för oss, men även arbetsmarknadsläget har betydelse för intresset att börja studera i höst. Dessutom har vi arbetat mer intensivt med studentrekrytering i vår, särskilt i våra egna län och det kan vara orsaken till att vi presterar så pass mycket bättre än riksgenomsnittet.

Den samlade bilden är en kraftig ökning av antalet sökande till Mittuniversitetet i år jämfört med ifjol. Beräkningar som gjorts visar att trenden kan fortsätta även under 2010.


Frågor kan ställas till:
Rektor Anders Söderholm, telefon 060-14 86 40 eller 070-322 8640
Utvecklingsledare Margareta Lindhagen, telefon 063-16 54 02 eller 070-609 5402
Mittuniversitetet är ett multicampusuniversitet med totalt cirka 15 000 studenter, 50 utbildningsprogram och cirka 750 kurser inom bland annat Beteendevetenskap, Humaniora, IT & Data, Lärarutbildning, Medier, Naturvetenskap & Teknik, Samhällsvetenskap samt Vård. 

Mittuniversitetets forskning är profilerad i två tematiska områden: Näringsliv och tillväxt samt Livskvalitet och välfärd.

Campus Härnösand – Campus Sundsvall – Campus Östersund

Gemensamt telefonnummer: 0771-975000, Gemensam telefax: 0771-975001, E-post: info@miun.se, Internet: www.miun.se 
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