Politik, visdom och det oväntade

Vad är det egentligen som påverkar politiken och våra samhällsbyggen? Finns det djupare skikt bakom de politiska besluten som är viktiga att känna till?
I boken ”Omgiven av politik” av pseudonymen Conatus, möter visheten och politiken varandra i form av två personers dialog. Metoo-rörelsen, flyktingsituationen och andra frågor av dagsaktuell karaktär varvas med mer existentiella teman i ett samtal som visar sig få en oväntad upplösning.
Boken ges ut av Förlagshuset Siljans Måsar.

Inga regler utan undantag. Att intervjua en person som skriver under pseudonym är väl inte det vanligaste, men i detta fall visade det sig vara möjligt. 

[bookmark: _GoBack]Vad handlar ”Omgiven av politik” om?
– Boken ger bland annat svar på frågor om vad som påverkar politik, men även stat och samhälle. Detta sker i en dialog mellan en politiker och en vis person. Under dialogens gång uppstår brytpunkter då politikern mjuknar och successivt ändrar attityd. Under samtalets gång lägger politikern fram sin syn på dagsaktuella frågor som exempelvis metoo-rörelsen, ”fake news”, flyktingsituationen, verklig fred och jämlikhet. Efter hand djupnar dialogen och politikern vågar sig ut på djupare vatten genom att släppa loss och ställa viktiga existentiella frågor som annars inte kommer fram i den begränsade politiska världen. Med flit finns ingen ålders- eller könsbestämning på de två personerna. Vill också betona att åsikterna i boken inte uttrycker författarens egna åsikter eller ställningstaganden. 

Varför har du skrivit boken?
 – Jag vill ge en djupare dimension av det alltför ofta förytligade politiska och samhälleliga livet och diskursen. I texten används en tekopp som en liknelse. Men vad betyder liknelsen? I slutet av boken kommer ett oväntat svar.
Vad är ditt centrala budskap?
– Vad är det som påverkar politiken, och vem är egentligen politikern? Boken skulle faktiskt kunna läsas som en deckare.
Finns det andra aspekter av boken som du vill lyfta fram?
– Att texten fördjupas och vidgas holistiskt, stegvis i tre akter till en sammanfattande enhet – med ett överraskande slut om vem som innerst inne är den store ledaren.

Vad vill du mer förmedla till dina läsare?
– Jag hoppas att texten uttrycker tro, hopp och universell kärlek till allt verkligt liv. Vill gärna rekommendera läsaren att läsa texten försiktigt, och låta orden sjunka in. Att ta till sig, begrunda och gärna återkomma till texten. Den handlar ju om politik men på ett annat sätt än vanligt ‒ politik på ett mer andligt sätt, avslutar Conatus som i verkligheten har ett annat namn.

Gabriella Lücke 
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