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[bookmark: _GoBack]Låt oss presentera Sandvikens bästa grannar!

Under våren 2014 lanserade Sandvikenhus tävlingen ”bästa grannen”. Tävlingen avgjordes idag och med fina nomineringar har familjen Kassim Al-sabee, Jens Eriksson och Jenny Auito kammat hem priser och lovord.

Frågorna som ställdes inför nomineringarna var: Vad tycker du kännetecknar en bra granne? Har du någon i din närhet som stämmer in på den beskrivningen? Tre personer nominerades med bl.a. följande beskrivningar:

Om familjen Kassim Al-sabee: ”Det som också gör, att familjen Kassim Al-sabee är ”Sandvikens bästa granne” för mig, är att vi känner oss bekväma med varandra. De bara finns där och man umgås och har kontakt när man vill och känner för det. Det känns tryggt, säkert och trivsamt!”

Om Jens Eriksson: ”Det kan inte finnas någon bättre granne än den jag har. Jag känner mig trygg i min vardag utan att för den skull klampa in i varandras privatliv. Jag ger Jens en eloge och hoppas att få många långa år som grannar tillsammans”.

Om Jenny Auito: ”Hon är mån om alla runt sig. Hon går uteftermiddagar, kvällar och helger och städar på gården om det är skräpigt ute efter barn och ungdomar som bara kastar skräp på marken där dom står. Hennes hjärta är gjort av guld”.

Ett led i att skapa trygghet och trivsel
· En hörnsten för oss är att våra hyresgäster får inflytande i bostadsområdet och att vi underbygger delaktighet. Att lyfta fram goda exempel handlar i grund och botten om detta och om att motivera positiva krafter och att öka känslan av stolthet och tillhörighet, säger Stefan Lundqvist, VD Sandvikenhus.

Nomineringen blir nu en årlig ceremoni och kommer att lyftas på både webb och i trycksaker. 

Mer information
Jenny Glumoff, kommunikations- och marknadschef Sandvikenhus AB, tfn 073- 027 79 11, jenny.glumoff@sandvikenhus.se.
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