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Pressmeddelande
torsdag 13 juni 2013

Mallorca, direkt från Skellefteå Airport
I dag kom det glädjande beslutet att två av Sveriges största researrangörer, Fritidsresor och Ving åter etablerar sig på Skellefteå Airport.
Fritidsresor och Ving kommer tillsammans att erbjuda ca 1 200 charterstolar till den populära semesterorten Mallorca mellan den 2/5 och 6/6 2014.

– Allt fler upptäcker fördelarna med att flyga från sin lokala flygplats. Därför satsar vi nu på Skellefteå Airport, en expansiv flygplats och ett upptagningsområde med stark tillväxt, säger Bassam el Mattar, Fritidsresors Sverigechef.

– Skellefteå har en imponerande passagerarökning och ett bra geografiskt läge för chartertrafik. Vi vet att många resenärer från Skellefteåregionen efterfrågat charterresor till Mallorca och därför väljer vi att tillgodose deras behov, säger Stefan Lincoln, Kommersiell direktör på Ving.

– Skellefteå Airport är en av de flygplatser som haft störst tillväxt i Sverige de senaste åren. Vi har ökat passagerarantalet med cirka 50 procent sedan 2009 och den positiva trenden håller i sig i och med att nya operatörer etablerar sig, säger Robert Lindberg, VD Skellefteå Airport.
– En av de charterdestinationer som efterfrågats mest är Mallorca. Därför är vi mycket lyckliga över Fritidsresors och Vings beslut att etablera den destinationen från Skellefteå. Det kommer att bli en säker succé.

Skellefteå Airport har haft en kraftfull tillväxt sedan det kommunala övertagandet
2010. För fyra år sedan hade flygplatsen en inrikes och en utrikesdestination och ca 200 000 resenärer, men genom ett aktivt marknadsarbete har antalet destinationer och resenärer ökat kraftfullt.

– Vi har jobbat mycket aktivt för att få fler destinationer och utbudet av charterresor ger Skellefteåregionens innevånare bra möjligheter till sol, värme och avkoppling, säger Robert Lindberg, Vd Skellefteå Airport.
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