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Samsung Galaxy S5 Neo – populært flaggskip heiser nye seil
Samsung oppdaterer sitt forrige flaggskip med skarpere kamera og raskere oppkobling

Oslo 24. august, 2015 – Denne uken kommer Galaxy S5 Neo i salg, en oppdatert versjon av det forrige flaggskipet Galaxy S5, en telefon som fortsatt står sterkt og som nå har blitt enda bedre. Likt sin forgjenger er Galaxy S5 Neo utrustet med en 5,1 tommers sAMOLED-skjerm i full HD, som gir en fantastisk fargegjengivelse. 16 megapixel-kameraet har fått oppdatert blender slik at man kan nå kan ta enda bedre bilder i dårlige lysforhold. Også det fremre kameraet har fått en oppgradering med bedre blender samt 5 megapixler. En ny funksjon som vil bli satt pris på er rask tilgang til kameraet via et dobbelttrykk på hjem-knappen.
– Galaxy S5 Neo like kraftfull som sin forgjenger, men vi har valgt å oppdatere det mange av våre kunder elsker – kameraet. Med det nye kameraet fanger du minner selv i dårlig lys og kan ta enda bedre selfies, sier Stig-Ove Langø, produktsjef for mobiltelefoner i Samsung Norge.


Galaxy S5 Neo har høy ytelse med forbedret nettverksoppkobling som gjør nedlastninger enda raskere (300 Mbps). Laderinngangen er nå langt mer tilgjengelig ettersom den ikke lenger har beskyttelsesdeksel, men telefonen er fortsatt IP67-sertifisert som støv- og vannavstøtende.

For treningsglade finnes naturligvis Samsungs velkjente treningsprogram S Health på mobilen, og den fungerer selvsagt med kommende Gear S2 og eksisterende wearables fra Samsung.


Fakta: Samsung Galaxy S5 Neo med en full HD sAMOLED-skjerm på 5,1 tommer (1920x1080) 433ppi. Telefonen er utrustet med en med en åttekjerners prosessor (Octa 1.6GHz). Operativsystem Android 5.1 (Lollipop). Utrustet med 802.11 a/b/g/n/ac (2.4/5GHz), BT4.0, NFC, ANT+,USB2.0. RAM-minne 2GB og 16GB* internminne + støtte for microSD på opp til 128GB. Galaxy S5 Neo måler 142 x 72.5 x 8.1 mm, 145g. Batteri 2800mAh. Galaxy S5 Neo kommer i butikkene i september 2015. 
Anbefalt cirkapris: 4500 kroner
*Brukerminnet kan være mindre enn det totale minnet på grunn av systemfiler.
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Samsung Electronics Co., Ltd. inspirerer verden og former fremtiden med transformative ideer og teknologi, omdefinerer verden for TV, smarttelefoner, bærbare enheter, tablets, kameraer, digitale apparater, skrivere, medisinsk utstyr, nettverkssystem, halvledere og LED-løsninger. Vi er også ledende innen tingenes internett gjennom, blant annet våre digitale helse- og smarte hjem-initiativ. Samsung har 307 000 medarbeidere i 84 land, og en årlig omsetning på nesten 1500 milliarder. For mer informasjon besøk www.samsung.no eller den offisielle bloggen www.global.samsungtomorrow.com.
