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Stockholm 24 nov 2015 

Nolltolerans mot våld mot kvinnor! 

Imorgon är det den 25 november, FN:s Internationella dag för avskaffande av våld mot kvinnor. Inom detta bedrövliga område har tyvärr inte ens det jämställda Sverige mycket att skryta med. Varje dag sker exempelvis 100 våldtäkter, och då räknas bara de brott som anmälts. Det finns en utbredd rädsla bland brottsoffren för att inte bli tagna på allvar av rättsväsendet. Denna rädsla är befogad. Av de fall där våldet mot kvinnor fått dödlig utgång har nära hälften föregåtts av polisanmälningar. Så här kan vi inte ha det.

· Om vi verkligen vill bli av med den fula skamfläcken på jämställdhetens fana måste vi agera tillsammans – myndigheter, politiska partier, organisationer, föreningar, idrottsrörelser, fackförbund, arbetsgivare, lärosäten och enskilda, och kräva nolltolerans mot våld mot kvinnor, säger Roks ordförande Zozan Inci.
Enligt beräkningar från Socialstyrelsen vet vi att ca 75 000 kvinnor varje år utsätts för våld i en nära relation. Enligt brottsstatistik från Brottsförebyggande rådet (Brå) sker det minst 
[bookmark: _GoBack]36 000 våldtäkter varje år, det vill säga ca 100 våldtäkter varje dag. Brå:s statistiker säger dessutom att siffrorna är i underkant, då dessa brott ofta sker i hemmet av en närstående person och att de därför sällan anmäls. 

Enligt Brå dödas också ungefär 17 kvinnor varje år av en man som de har eller har haft en nära relation till och det är ofta kulmen på en lång period av våld och hot riktade mot kvinnan.

· Detta har Roks kvinno- och tjejjourer stor erfarenhet av då många av våra hjälpsökande kvinnor och tjejer inte vågar anmäla de misshandlande männen av rädsla för dåligt och okunnigt bemötande hos polis, åklagarmyndighet och inte minst myndigheter som socialtjänst, fortsätter Zozan Inci.


Roks är en paraplyorganisation för ca 115 tjejjourer och kvinnojourer från norr till söder i hela Sverige. Tillsammans utför vi i jourrörelsen varje dag ett viktigt arbete för att förverkliga visionen om ett samhälle där kvinnors, tjejers och barns rättigheter och livsutrymme respekteras.

Kontakt: Pressekreterare Colette van Luik, 070 – 718 83 43, colette.van_luik@roks.se
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