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Pohjois-Ruotsissa avataan uusi uniikki, LED-valoin valaistu lumipuisto 

Philips TV avaa värejä vaihtavillä LED-valoilla valaistun laskettelurinteen Pohjois-Ruotsin Åreen. Öiseen aikaan auki oleva rinne tarjoaa tämän kauden laskijoille uudenlaisen ja uniikin kokemuksen.

Viime vuonna Philips TV julkaisi suositun Afterglow-elokuvan, jossa seurattiin laskemista LED-valaistuilla öisillä rinteillä. Tätä palkittua elokuvaa on katsottu miljoonia kertoja ja tällä kaudella Philips TV haluaakin luoda samanlaisen kokemuksen Åren laskijoille lisäämällä Ambilight Snow Parkiin uuden LED-valaistuksen.

Valaistus on saanut inspiraationsa Philipsin uniikista Ambilight-tekniikasta, joka luo television taakse sen kuvaa vastaavan väri- ja valomaailman. Ambilight muuttaa televisiokatselun elämykseksi ja nyt SkiStar yhdessä Philips TV:n kanssa tuovat tämän saman kokemuksen tämän kauden hiihtäjille. 

“Haluamme näyttää Ambilightin luoman fantastisen elämyksen Åreen matkustaville ja uskon voivamme luoda maagisen kokemuksen ja jotakin sellaista, mitä he eivät ole ennen kokeneet”, kertoo Per-Åke Broman, Philips TV:n pohjoismaiden markkinointijohtaja.

[bookmark: _GoBack]Philips LED-valaistus on toteutettu puiston ympärille sijoitetulla valaistuksella. Samanlaisilla valoilla on valaistu mm. Empire State Building. Lisäksi puistosta löytyvät hyppyrit ja kaiteet on valaistu vaihtuvin värein. 

“Uniikki valaistus mahdollistaa rinteen pitämisen auki myös yöaikaan, jolloin Åren laskijat kokevat yöllisen laskun lisäksi myös uskomattoman valaistuksen”, kertoo SkiStar Åren markkinointijohtaja Björn Broström.

Åre Snow Parkiin kuuluva Ambilight Garden on avoinna Maanantai- sekä Perjantaiöisin. Rinteen avajaiset pidetää 11. Joulukuuta klo 18:00. Avajaisten yhteydessä kävijät voivat voittaa palkintoja mm. Philips Ambilight TV:n tai Åren SkiPasseja.

Viime vuoden tapaan, Philips TV on mukana Ambilight Snow Parkissa tarjoten laskijoille paikan levätä,ilmaisen WiFi-yhteyden sekä mahdollisuuden katsastaa viimeisimmät Philips Ambilight TV-uutuudet Ambilight Hangoutissa.

Lue lisää Philips Ambilight TV:stä osoitteesta www.philips.fi/ambilightTV 
Ambilight Garden movie: https://youtu.be/VD_r0dp0A84
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