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	Genom ArkivDigital, Sveriges största släktforskningsföretag, är nu fler än 40 miljoner digitala färgbilder av kyrkböcker och andra historiska dokument tillgängliga via Internet. 
Sedan digitaliseringen av kyrkböckerna i Sverige kom igång på allvar under det föregående årtiondet har intresset för släktforskning, från såväl privatpersoner som media, ökat starkt. Denna utveckling har fört med sig att alltmer av det mest efterfrågade materialet har kunnat digitaliseras, men framför allt är det digitaliseringen av de högintressanta dokumenten, såsom domböcker och bouppteckningar, som gynnas. ArkivDigital AD AB bidrar i hög grad till denna goda utveckling. Med en genomsnittlig ökning på omkring 6 miljoner nyfotograferade färgbilder per år, uppgår nu volymen tillgängliga dokument i ArkivDigitals digitala arkiv till fler än 40 miljoner digitala bilder i färg, motsvarande ungefär 80 miljoner boksidor.
Ökad tillgänglighet - mer intressant material
ArkivDigital har som målsättning att fortsätta att öka tillgängligheten till vårt historiska arv. För bolaget innebär begreppet ’ökad tillgänglighet’ inte bara enklare tillgång till materialet via Internet, utan innefattar även den ökade läsbarheten i de nyfotograferade färgbilderna. Ökad tillgänglighet innebär också att mindre efterfrågat material, som ändå är högintressant för många släktforskare, också blir tillgängligt i företagets online-tjänst ’ArkivDigital online’. Exempel på sådant material är bl.a. bouppteckningar och domböcker. Dessa fotograferas redan idag av ArkivDigital på arkiven runt om i landet. För den som vill fortsätta forska på de personer man funnit i sin släktforskning, blir dessa nya volymer mycket värdefulla.
Läs mer om tillgängligt material: http://www.arkivdigital.se/nyheter/tillgangligt-20130101 
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