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Tack alla nyanlända som hjälpte till under OS-kvalet i Halmstad
OS-kvalet i Halmstad blev en succé trots kort framhållning. Kvalets genomförande hade inte varit möjligt utan den fantastiska tillströmningen av volontärer, framförallt från Halmstad Bordtennisklubb, men även från de nyanlända på boendet i Nissaström och SFI i Halmstad. Nu vill arrangörerna tacka de personer som ställde upp i denna prekära situation.
Andreas Sundelid, flyktingsamordnare vid Svenska Kyrkan i Oskarström, hörsammade behovet av volontärer. På boendet, Nissaströms Kursgård där Andreas arbetar, fanns ett flertal personer redo att hugga in. Ett tjugotal nyanlända kom till Halmstad Arena för iordningsställandet, både från boendet men även från SFI i Halmstad (avtackas vid annan tidpunkt).
 

Det europeiska OS-kvalet i bordtennis som skulle gått av stapeln i turkiska Istanbul fick under snabba premisser flyttas på grund av terrorattentat. Svenska Bordtennisförbundet åtog sig att arrangera tävlingarna. Halmstad kommer under 2018 att vara värd för lag-VM och därför ansåg förbundet i nära samarbete med Destination Halmstad att detta skulle vara ett perfekt sätt att trimma in organisationen. Lovorden har strömmat in över arrangören och skapat goodwill till både svensk bordtennis såväl som arrangörsstaben i Halmstad.
Nu vill arrangörerna, Svenska Bordtennisförbundet, Destination Halmstad och Halmstad Bordtennisklubb, officiellt tacka de personer som ställde upp. Det skall ske genom att en officiell gåva överlämnas, samt att ett bordtennisbord ställs på plats. Ett lättare träningspass kommer också att genomföras under ledning av PING PONG POWER:s Mikael Andersson tillsammans med en av HBTK:s elitspelare – den amerikanska landslagsspelaren och olympiern Kanak Jha. 

– Vi är förstås oerhört tacksamma för den hjälp vi erhöll inför tävlingarna. Arbetet med integration är också något som ligger helt i linje med vårt sociala program PING PONG POWER, där ett av kärnvärdena är att använda vår idrott som bro in i samhället. Det känns därför otroligt roligt att få besöka de som stöttade oss och på det här lilla sättet få uttrycka vår tacksamhet, säger Petra Sörling, ordförande Svenska Bordtennisförbundet, Johan F Lundberg, VD Destination Halmstad och Bengt Ekberg, ordförande i Halmstad Bordtennisklubb, i ett gemensamt uttalande.

Från Nissaström är tonerna också idel positiva.

– Ur mitt perspektiv var OS-kvalförberedelserna ett gott möte mellan de asylsökande och en etablerad förening i Halmstad. Arbetsgemenskap ger direkt en självklar gemenskap; gör man saker tillsammans så faller sig också samtalen mer naturligt.  Jag tror att killarna som var med kände det skönt att få synliggöra den vilja de har att bidra till svenska samhället, och att få ett välkommet avbrott i långsam väntan på boendet, säger Andreas Sundelid.

Träningspasset inleds klockan 14.00 den 11 maj på Nissaströms kursgård och officiellt tack sker i anslutning, cirka klockan 15.00. Vi hälsar självklart också den press som önskar närvara välkommen för att uppmärksamma detta.
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