Stipendium till Manofactory AB.

Stiftelsen Innovativ Kultur har tilldelat det nystartade arkitektföretaget Manofactory AB ett stipendium på 77.000:- för att genomföra en studie kring möjligheten att etablera ”försökshallar” för experimentellt byggande. 
Delägarna i  arkitektfirman Manofactory AB har sedan ett drygt halvår tillbaka haft funderingar kring vissa problem i projekteringsprocessen och att kontakten mellan konsulterna och byggplatsen/hantverkarna oftast är så bristfällig. Efter en del efterforskningar har arkitektgruppen kommit fram till att andelen byggfel i Sverige tycks öka trots eller kanske pga. att vi producerar fler och fler handlingar i varje byggprojekt. Enligt stipendiaterna pekar mycket på att kommunikationerna i projekterings- och byggprocessen inte fungerar så bra. Var och en sitter på sitt håll, samordningen brister och mängden information fram till byggplatsen blir i vissa fall ohanterlig.

En försökshall för testbyggande knutet till vissa projekt skulle kunna vara en del av lösningarna på problemet anser delägarna i Manofactory, Elisabetta Gabrielli, Sara Mendoza och Pontus Öhman. Man menar att vissa delar av en blivande byggnad skulle kunna uppföras i full skala i en hall där alla inblandade aktörer kan träffas. Detta skulle i vissa fall kunna vara en bättre lösning än att producera mängder med detaljritningar eller kostsamma 3D-renderingar anser arkitekterna. ”Att tillsammans med andra konsulter och hantverkarna samråda, testa och diskutera olika lösningar i hallen kan lösa många problem snabbare än ett kanske komplicerat och tidsödande ritarbete som inte samordnas ordentligt.” säger arkitekterna vidare som också ser möjligheter att använda hallen för exempelvis experiment med inredning, material, kulörer och belysning.

I arktitektgruppens stipendieansökan finns också tankar kring forskning/utveckling och utbildning, och även folkbildning. Man menar att en försökshall skulle kunna användas för experimentellt byggande i både forsknings- och utbildningssyfte knutet till högskolor och byggutbildningar och som en möjlighet att för allmänheten kunna visa upp olika byggtekniska lösningar eller skapa workshops och utställningar kring byggande och arkitektur.

Manofactory skall nu under sommaren och hösten utföra en studie kring behovet, möjligheterna samt praktiska och ekonomiska förutsättningar för att kunna etablera försökshallar bla. som ett pedagogiskt komplement till traditionell byggprojektering. Projektet skall vara slutredovisat i november 2013.

