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DHL tecknar rikstäckande avtal med ICA
Transportjätten fortsätter sin storsatsning på privatmarknaden
Stockholm, 8 februari 2008. DHL- och ICA-koncernen har tecknat ett ramavtal för samtliga handlare i landet. Avtalet innebär att enskilda handlare nu får möjlighet att erbjuda kunder in och utlämning av DHL-paket i olika storlekar. 

DHL fortsätter sin satsning på privatmarknaden. Redan nu kan DHL Express erbjuda privatpersoner och företag över 1 200 in- och utlämningsställen i landet, så kallade SERVICE POINTs. Fram till och med årsskiftet räknar DHL med att vara uppe i närmare 1 500 stycken. 
– ICA är Sveriges största matvarukedja och när vi nu intensifierar vårt samarbete räknar vi med att nå ytterligare förtätad geografisk spridning av vårt koncept SERVICE POINT, säger Lars Jordahn, VD på DHL Express Sverige.

Det var i slutet av förra året som DHL Express lanserade konceptet SERVICE POINT, som möjliggör för privatpersoner och företag att skicka inrikespaket på ett enkelt sätt och på tider som passar dem. In- och utlämningsställen finns i butiker av olika slag, alltifrån bensinstationer, kiosker och videobutiker till livsmedelshandlare, Pressbyrån och 7-eleven. En gemensam nämnare för alla SERVICE POINTs är att de är belägna på platser där många människor passerar och att de har generösa öppettider.

Intresset för att bli partner till DHL har varit stort. Och en bidragande orsak till detta är att handlare erbjuds utökade försäljningsmöjligheter i samband med att kunderna besöker butiken för att hämta sina paket.
– Idag erbjuder vi konsumenter möjlighet att skicka inrikespaket, men före utgången av det här året kommer det även vara möjligt att skicka internationella paket via vårt globala nätverk, något som många privatpersoner har som önskemål, säger Lars Jordahn.

Förutom in- och utlämning i butikerna möjliggör DHL Express bokning av transport- och godssökning via Internet, dygnet runt alla dagar om året. Informationsflödena sker helt och hållet digitalt. Alla mottagare får avisering om att paket är framme på mottagande SERVICE POINT via sms eller email. Bokning sker på www.dhl.se  
Själva paketet ingår i totalpriset och erbjuds i följande storlekar: 0,5, 1, 2, 5, 10 och 20 kilo. Alla kartonger går att återanvända och återvinna. 
Paket som skickas inom ramen för SERVICE POINT blir koldioxidkompenserade. Denna process kontrolleras av det schweiziska företaget SGS, vilket är ett oberoende företag godkänt av Världsbanken för att verifiera projekt som har initierats för att minska växthusgaserna. Själva koldioxidkompensationen sker bland annat genom investering i ny teknologi för fordon, användning av förnybart bränsle, satsning på olika solfångarprojekt, utvinning av metan och biogas samt plantering av skog. 
För ytterligare information kontakta:
Cornilla von Plomgren
Informationschef, DHL Express (Sweden) AB
Tel: 08 543 45 206 Mobil: 070 632 32 80
Email: cornilla.vonplomgren@dhl.com
Om SERVICE POINT:


Drygt 1 200 in- och utlämningsställen, så kallade SERVICE POINTs finns runtom i Sverige. Sedan tidigare finns konceptet SERVICE POINT bland annat i Tyskland, Spanien, Storbritannien, Italien och Benelux-länderna. Mer information om SERVICE POINT finns på www.dhl.se och på bloggen ”Alla dessa paket och pallar”. 
Om DHL:
DHL är världsledande inom internationell expressfrakt och logistik, och har som specialitet att ta fram innovativa och skräddarsydda kundlösningar. DHL erbjuder expertis inom express, flyg- och sjöfrakt, landtransporter, kontraktslogistik och internationella brevtjänster, i kombination med ett världsomspännande och heltäckande nätverk tillsammans med en god kännedom av lokala marknader. DHLs internationella nätverk binder samman fler än 220 länder och territorier över hela världen. 285 000 medarbetare arbetar för att ge snabb och pålitlig service som överträffar kundernas förväntningar. DHL är ett varumärke som tillhör Deutsche Post World. 2006 hade koncernen en omsättning på 60 miljarder euro.
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