Vattenfelsbrytare är bra, men 

stoppar inte vattenskadorna

Det räcker inte med vattenfelsbrytare för att stoppa vattenskadorna.

– En stor del av skadorna inträffar i avloppet. Det enda sättet att komma till rätta med problemet är att bygga rätt från början, säger Thomas Helmerson, VD för Säker Vatten AB.

Den 24 september berättade Svenska Dagbladet att vattenskador i kök och badrum inte bara kostar stora pengar, de orsakar även enorma utsläpp av klimatgaser, minst 19 500 ton koldioxid per år. Utsläppen sker i samband med sanering, torkning och transporter samt genom ökad användning av material och energi. 

– Det understryker ytterligare hur viktigt det är att bygga rätt från början så att skadorna inte uppstår, säger Tomas Helmerson.

Säker Vatten AB ansvarar för branschregler och auktorisation av landets VVS-installatörer. Arbetet är samordnat med golvläggarnas och plattsättarnas organisationer för att garantera ett vattensäkert byggande. Om allt görs på rätt sätt med godkänt material kan skadorna minska radikalt, vilket i sin tur minskar utsläppen.

I artikeln lyfts vattenfelsbrytaren fram som en lösning. Den stoppar vattenflödet om det uppstår en läcka.

– Vattenfelsbrytare gör nytta, men är ingen lösning. Merparten av vattenskadorna inträffar på avloppssidan och där har brytaren ingen effekt, säger Thomas Helmerson.

Den vanligaste orsaken till vattenskador i bostäder är otätheter mellan golvbrunn och tätskikt. Det är ett delikat problem som kan uppstå även om alla inblandade gör rätt och använder bra material.

– Material och metoder måste samverka. Det är syftet med våra branschregler och motsvarande regler från golvbranschen och byggkeramikrådet. Enda sättet att lösa problemet är att alla inblandade är utbildade och auktoriserade och följer reglerna, säger Thomas Helmerson.

Branschreglerna utvecklas i samarbete mellan VVS-företagen, försäkringsbolagen, Boverket, Smittskyddsinstitutet och produktleverantörerna. I Sverige finns 1050 auktoriserade VVS-installatörer med över 12 000 utbildade montörer.

