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Better Places for People 
Uponor-sponsrad kampanj uppmärksammas under World Green Building Week
· Kontrollkommitté och arbetsgrupper utsedda
· Webbseminarium om kampanjens mål
· Aktiviteter på kampanjens webbplats och i sociala medier
Better Places for People är en global kampanj för att skapa en värld där byggnaderna bidrar till ett hälsosammare och lyckligare liv för dem som vistas i dem. Initiativet togs av World Green Building Council i maj 2015 och sponsras av nio företag, däribland Uponor. Kampanjen kommer att uppmärksammas under World Green Building Week (21–27 september 2015). En kontrollkommitté och olika arbetsgrupper har bildats och de har redan börjat jobba med sina uppdrag. Den 23 och 24 september hålls ett webbseminarium som tar upp de viktigaste frågorna, målen och tidsplanerna.
Tanken med kampanjen Better Places for People (www.betterplacesforpeople.org) är att den ska öka kunskapen om hur byggnader påverkar vår hälsa och vårt välbefinnande. Den ska också uppmuntra dem som ritar, bygger, äger, använder, driver eller säljer byggnader att satsa på projekt som människor mår bra av. Med utgångspunkt i tidigare uppgifter från World Green Building Council (WorldGBC), som kopplar ihop kontorsbyggnadernas utformning med de anställdas hälsa och välmående, kommer kampanjen att fokusera på en rad olika byggnadstyper, bland annat affärs- och kontorsbyggnader och bostadshus.
Kontrollkommittén och de olika arbetsgrupperna har startats upp under de senaste månaderna och jobbar nu med att definiera system för att mäta hur byggnaderna påverkar boende, anställda och kunder. Nästa steg är att utveckla verktyg och resurser som gör det lättare att använda mätsystemen. Utöver sponsorskapet bidrar Uponor med representanter som deltar tillsammans med andra experter och specialister i arbetsgrupperna.
Uponor och Better Places for People – en perfekt kombination
– På Uponor har vi en vision om att erbjuda lösningar som berikar människors livsstil. Våra system och lösningar för att leverera vatten, värme och kylning samt infrastruktur är viktiga byggstenar i hälsosamma och hållbara byggnader. Det är därför kampanjen Better Places for People passar så Uponor så bra. Vi är stolta över att vara en av de nio huvudsponsorerna och att vara med och stödja World Green Building Council i det här arbetet, förklarar Ilari Aho, chef för affärsutveckling och CSR på Uponor och en av medlemmarna i kampanjens kontrollkommitté.
Att arbeta med hälsa och hållbarhet är en självklarhet för Uponor. Med hjälp av den allra senaste tekniken levererar företaget hygieniska vattenförsörjningssystem som erbjuder rent och hälsosamt vatten till boende, anställda och kunder. Värme- och kylsystemen håller en behaglig innetemperatur och har en relativt låg energiförbrukning. Det gör det enkelt att använda regenerativa energikällor, som värmepumpar, och minska byggnadernas koldioxidutsläpp. För infrastruktursrelaterade behov erbjuder Uponor effektiva och hållbara lösningar, till exempel för dag- och avloppsvatten. Sammanfattningsvis tillhandahåller Uponor ett brett urval av lösningar som bidrar till att bygga bättre platser för människor.
Webbseminarium under World Green Building Week
För att informera om kampanjen Better Places for People kommer WorldGBC anordna ett webbseminarium som de nationella Green Building Council-föreningarna, deras medlemmar och andra intresserade parter bjuds in att delta i. Webbseminariet hålls vid två tillfällen under World Green Building Week (21–27 september 2015). En inspelad version publiceras i efterhand på kampanjens webbplats. Det ger fler personer möjlighet att ta del av arbetsgruppernas kunskaper och erfarenheter och sprida dem vidare. Seminariet fokuserar på vad som motiverar hyresgästerna på olika marknader och hur olika intressenter inom en organisation kan övervinna hinder och ta vara på möjligheter för att förbättra effektiviteten på arbetsplatsen. Seminariet tar även upp vad detaljhandelsgruppen har kommit fram till så här långt, tillsammans med nyckeltal och drivkrafter för branschen. Du kan registrera dig för att delta i webbseminariet under Event på kampanjens webbplats.
Interaktion via kampanjens webbplats och sociala medier
På kampanjens webbplats www.betterplacesforpeople.org hittar du all information om Better Places for People. I en särskild blogg kommer WorldGBC att samla åsikter och analyser från branschens experter på ämnet hälsosamma byggnader. Bloggen lanseras under World Green Building Week och börjar med ett antal inlägg om de olika typerna av byggnadssektorer. På webbplatsen kommer även kampanjens företagssponsorer och de nationella Green Building Council-föreningarna att berätta om sin syn på hälsosamma byggnader och vilka aktiviteter de anordnar på temat. Utanför webbplatsen kommer kampanjen att synliggöras i sociala medier, via WorldGBC:s, de nationella Green Building Councils-föreningarnas och företagssponsorernas kanaler.
Om Uponor
Uponor är en ledande internationell systemleverantör av VVS och inomhusklimatlösningar för bostäder och kommersiella byggnader i Europa och Nordamerika. I norra Europa är Uponor också en framstående leverantör av infrastruktursystem. Uponor-koncernen har ca 3 800 anställda i 30 länder. Under 2014 hade Uponor en nettoförsäljning på över 9 miljarder kronor. Uponor Corporation är noterat på NASDAQ OMX Helsinki i Finland. www.uponor.com 
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Better Places for People-Logo.jpg
Better Places for People är en global kampanj som genomförs på initiativ av World Green Building Council i syfte att skapa en värld där byggnaderna bidrar till ett hälsosammare och lyckligare liv för dem som vistas i dem.
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Better Places for People-Sponsors.jpg
Better Places for People har nio huvudsponsorer. Utöver sponsorskapet bidrar Uponor med representanter som deltar i arbetsgrupperna och kontrollkommittén.
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