

”Dinner in the sky” – gourmetmiddag på 50 meters höjd!
Har du någonsin funderat på hur det skulle vara att avnjuta en god middag högt upp i luften? Nu har du chansen att testa. Live its upplevelse – ”Dinner in the sky” - ger dig möjlighet att som en av de första i Sverige besöka restaurangen med den absolut bästa utsikten.
Detta är en unik upplevelse från Live it. Efter inledande säkerhetsinstruktioner lyfts restaurangen, som har plats för 22 personer, upp till hissnande 50 meters höjd. I mitten av restaurangen står kock, servitör och sommelier. Personalen serverar en tvårätters gourmetmåltid bestående av exempelvis skaldjurscocktail med tomat vinigrätt, frukt, melon och surdegskrutong samt lamm med sparris, smålök, svensk nypotatis och örtbuljong. Därefter följer kaffe och kaffegodis. Området nedanför restaurangen är avspärrat så ingen behöver oroa sig för att tappa en gaffel eller ett glas, dessutom fixar servitören snabbt en ny uppsättning. Efter måltiden sänks bordet sakta till marken igen. Klä gärna upp dig så blir tillställningen extra festlig och ger dina vänner och familj, som kan följa upplevelsen från marken, en ännu högre wow-faktor.
Upplevelsen kostar 5990 kronor för två personer och varar cirka 1,5-2 timmar. I priset ingår middag, dryckespaket, service och försäkring. Upplevelsen är tillgänglig året runt vid bestämda datum. Menyn kan variera beroende på årstid, mer information om upplevelsen ”Dinner in the sky” hittar du här: http://www.liveit.se/#s=s;n=0;p=265;4=10;12=dinner;h=3
Om Live it:
Live it grundades 2005 och är idag marknadsledande inom upplevelsepresenter i Sverige. Med hundratals oförglömliga upplevelser i samarbete med flera av Sveriges bästa arrangörer erbjuder Live it den högsta kvaliteten och det bredaste utbudet av upplevelser. Live it är idag ett välkänt och väl ansett varumärke av såväl kunder som arrangörer kända för sin oslagbara kundservice och exklusiva paketering.

Martin Charlton och Jonathan Kirby, Live its ägare, utnämndes också nyligen till Årets Företagare i Stockholm 2008 av Företagarna, Sverige största organisation för företagare.
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