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Balkone, Loggien und Terrassen 
Planung, Konstruktion, Ausführung
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Balkone, Loggien, Dachterrassen und Terrassen sind als Außenbauteile sehr hohen und unterschiedlichen Beanspruchungen ausgesetzt und daher besonders schadensanfällig. „Balkone, Loggien und Terrassen“ stellt wesentliche Aspekte der Planung, Konstruktion und Ausführung im Neubau und Bestand dar. Planer, Ausführende und Sachverständige erhalten so eine Hilfestellung, um aufwendige und kostenintensive Sanierungen zu vermeiden.

Das Nachschlagewerk gibt eine Übersicht über die grundlegenden gestalterischen, bauphysikalischen und technischen Anforderungen bei der Planung, Konstruktion und Ausführung von Balkonen, Loggien, Dachterrassen und Terrassen. Anhand zahlreicher technischer Zeichnungen und Schadensbilder aus der Praxis beschreiben die Autoren Grundkonstruktionen sowie konkrete Ausführungsdetails und 
-möglichkeiten für schadensfreie Baulösungen. Ausführungen zu Bewirtschaftung und Instandhaltung liefern wichtige Hinweise, um die Bauteile schadenfrei zu halten und erkannte Schäden instand zu setzen.

Die 2. Auflage wurde unter Berücksichtigung aktueller Regelwerke, insbesondere der neuen Abdichtungsnormen DIN 18531 und 18533 sowie der Flachdachrichtlinie, überarbeitet. Neues gibt es in den Bereichen Schallschutz und barrierefreie Türanschlüsse.
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