PM Skultuna Carpenter

Västerås första, blev Carpenters tätaste 
Västerås första Isover Multi-Comfort House är ett av de tätaste som byggföretaget Carpenter i Mälardalen AB hittills byggt. Så var också kraven högt ställda från början; 30 kW per kvm golvyta och år exklusive hushållsel. Dagens normer för ett normalbyggt hus är 110 kW. 
– För att nå denna nivå fokuserade vi på tre saker; premiumisolering med låga lambdavärden, konstruktioner med mycket bra U-värde samt hög kunskap hos alla inblandade parter, säger Enes Bilalovic, VD på byggföretaget Carpenter. 

Som isolermaterial valdes Isovers premiumprodukter med lambdavärde mellan 0,033 och 0,031 W/m•°C. Med dessa produkter får väggen en total isolertjocklek på endast 370 mm. För lufttätningen valde man Isover Vario KM Duplex UV samt Isover Vario Stos för att täta vid genomföringarna.
– Ytterväggskonstruktionen är gjord i fyra skikt. Det inre installationsskiktet på 95 mm eliminerar risken för att ångbromsen ska perforeras. Mellan detta skikt och det fasadbärande skiktet ligger ett heltäckande isolerlager som bryter köldbryggan samt ljudbryggan. Utanpå sitter en 80 mm Isover Fasadskiva 31 som skyddar hela väggstommen så att den hamnar i ett varmare och torrare klimat, berättar Enes.
BBR enligt 9:4 anger att luftläckaget får vara max 0,6 l/s·m² vid en tryckdifferens på 50 Pa. I ett Isover Multi-Comfort House ligger rekommendationen på max 0,20 l/s·m2. 
– I dagarna provtryckte vi husen i Skultuna och resultatet blev förbluffande bra; 0,13 l/s·m2 vid 50 Pa, uppmätt när ventilationssystemet är igång. Det vill säga sju tiondelar bättre än Isovers egna rekommendationer för konceptet, konstaterar Enes. 

