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Ny ordbok tar 20 000 svenska ord tillbaka till deras ursprung

Nu kan du läsa om de svenska ordens historia i den största nyskrivna etymologiska ordboken på svenska sedan 1960-talet! Här förklaras lättillgängligt ords ursprung och betydelse. För varför säger vi egentligen det vi säger? Varifrån härstammar våra svenska ord och hur har de tagit sig hit?
Norstedts etymologiska ordbok spänner över många olika stilnivåer i det svenska språket: modernt allmänspråk, äldre språk, formellt språk, fackspråk, vardagsspråk och slang. Ibland får användaren följa med på en resa långt tillbaka i tiden, genom ord som armborst, fabel, härold och sammet. Men här behandlas också nya ord från vårt eget århundrade, till exempel backpacker, barbecue, googla och quorn.

Som en extra finess har boken försetts med över 200 belysande specialartiklar, om ord, uttryck och språk. Du kan till exempel lära dig varifrån uttrycket mullig mansgris kommer och när vi svenskar började prata om sådana karlar. Och varför pratar vi egentligen om stryktips när man verkligen inte stryker sitt lag inför fotbollskvällen?
Fil.dr Birgitta Ernby, välkänd etymolog med anknytning till Göteborgs universitet, har lyckats med konststycket att skapa en vetenskapligt vederhäftig och samtidigt lättillgänglig ordbok för alla som är allmänt intresserade av ord och deras ursprung. Ordboken är utvecklad i samarbete med Språkdata vid Göteborgs universitet.
Vill du beställa ett recensionsexemplar? 
Kontakta Norstedts Akademiska Förlags informationsavdelning. 
Ring 08-769 89 61/63 eller skicka e-post till info@norstedtsakademiska.se
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