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Stockholm
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Nexus tillsätter ny CFO

Identitets- och säkerhetsföretaget Nexus Group har rekryterat Anders Berg som ny finansdirektör (chief financial officer, CFO). "Anders har stor erfarenhet från liknande positioner i en rad namnkunniga företag, så som Investor, Bisnode, Swedbank och Cleanergy. Han har rätt kompetens för att hjälpa oss ta Nexus till nästa nivå”, säger Lars Pettersson, VD för Nexus.

Anders Berg börjar på Nexus 1 juli 2017 och kommer att sitta i koncernledningen. Alla regionala finansiella enheter rapporterar till honom.

"Magnus Karlsson, Nexus nuvarande CFO, lämnar oss för nya utmaningar, och jag är verkligen stolt över att kunna presentera Anders Berg som hans efterträdare. Anders har en solid ekonomisk bakgrund och har visat att han har ett starkt analytiskt sinne, goda ledaregenskaper och väl utvecklad samarbetsförmåga. Han är också en ovanligt affärsinriktad CFO, som balanserar energi, beslutsamhet och en viss stolthet i att prestera med den selektivitet och det självförtroende som följer med hans professionella bakgrund”, säger Lars Pettersson.

Anders Berg har haft en rad höga positioner under sin karriär. Han har bland annat varit: finanschef för Investor, Skandinaviens största börsnoterade industriföretag; CFO för Orc Group, ett mjukvaru- och serviceföretag; CFO för Swedbank C&C, Sveriges största bank räknat i antal kunder; samt CFO för Bisnode, en leverantör av affärs-, marknads- och kreditinformation. Nu senast var han interim CFO för Cleanergy, en ledande global leverantör av stirlingbaserade och klimatvänliga energilösningar.

"Eftersom jag jobbat med Lars tidigare vet jag att spännande tider väntar mig. Nexus verkar vara ett agilt företag med en entreprenöriell anda och ett mycket energiskt team. Nexus utmärkta produktportfölj, i kombination med en snabbt växande marknad, innebär mycket goda framtidsutsikter, och jag ser fram emot att delta på Nexus resa och göra det till ett mycket lönsamt företag”, säger Anders Berg.


Om Nexus Group

Svenskägda Nexus Group är ett innovativt och snabbväxande produktbolag som utvecklar identitets- och säkerhetslösningar. Nexus teknik hjälper organisationer att digitalisera sina verksamheter på ett säkert sätt genom att skydda e-handel eller nätbank, hantera fysisk och digital åtkomst, säkra kommunikation mellan saker, skydda e-tjänster i offentlig sektor, ta fram inloggnings- och passerkort, samt säkra inpassering.

Företaget har 300 anställda på 15 kontor i Europa, Indien och USA, samt ett globalt partnernätverk. Nexus mission är att bidra till ett säkrare samhälle, och allt företaget och dess anställda gör styrs av tre kärnvärden: we care, we innovate, we are committed.
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