Vinnarmotiveringar

ÅRETS METALLÅTERVINNARE/SKROTHANTERARE

Metaller kan återvinnas hur många gånger som helst. Därför är det av största

vikt att också produktionen kring metallernas förädling är noggrant genomtänkt.

Vinnaren har på ett tydligt och engagerat sätt visat att det går att minska miljö- och energibelastningen och öka produktionen av nya produkter ur återvunnen råvara.

Årets Metallåtervinnare/Skrothanterare: STENA ALUMINIUM

ÅRETS ELEKTRONIKÅTERVINNARE

Årets pristagare är en aktör som med ledande tekniska lösningar, kan omhänderta och bearbeta en svårbehandlad avfallsfraktion som elektronikskrot. I samarbete och god harmoni har kompetens och storlek kombinerats med volym och insamling, för att nå bästa möjliga återvinningsresultat.

Årets Elektronikåtervinnare: KS RECYCLING

ÅRETS ENTREPRENÖR

Att vara en entreprenör är att våga gå egna vägar. Det har verkligen årets pristagare gjort. Genom att kombinera företagsamhet med kreativitet och social hållbarhet har, vinnaren verkligen visat att resurser som blir över på en plats, kan skapa glädje på en annan.

Årets Entreprenör: ALLWIN

ÅRETS AVFALLSBEHANDLARE

Genom att ta vara på en ny avfallsfraktion som i allt större grad blir uppmärksammad som ett avfallsproblem har Årets Avfallsbehandlare, hittat en nisch och kan därigenom hjälpa många aktörer att förbättra sin miljöpåverkan och göra ett avfall till en verklig resurs.

Årets Avfallsbehandlare: TARPAPER RECYCLING

ÅRETS KRETSLOPPSAVGIFTARE

Att behandla avfall och återvinna det är viktigt, men att avgifta avfallet ur kretsloppet är än viktigare. Det har årets vinnare verkligen förstått. Genom sitt arbete med att återvinna en giftig och farlig fraktion, på ett miljöriktigt och säkert sätt kan de utvinna 99, 8 procent av kvicksilvret ur lysrör. En patenterad sluten behandlingsprocess som ligger helt i linje med målet om Giftfri Miljö.

Årets Kretsloppsavgiftare: NORDIC RECYCLING

ÅRETS ÅTERVINNINGSANLÄGGNING

Årets Återvinningsanläggning ska vara en anläggning som genom effektiva återvinnings- och behandlingsmetoder ska bidra till en bättre miljö. Årets vinnare gör det, samtidigt som den producerar en efterfrågad råvara, och därigenom skapar såväl nya produkter ur ett avfall, som samhällsnytta.

Årets Återvinningsanläggning: SRV ÅTERVINNING (Gladö Kvarn)

ÅRETS SPECIALPRIS

Personen som tilldelas Årets Specialpris har under en lång tid verkat i och för avfalls- och återvinningssektorns bästa. Vinnaren har dedikerat hela sitt liv åt avfallsfrågor och är fortsatt en stark röst såväl i Sverige som internationellt i återvinningsfrågor.

Årets Specialpris:  HÅKAN RYLANDER

ÅRETS ÅTERVINNINGSKOMMUN

Årets Återvinningskommun har under året effektiviserat förutsättningarna för

att återvinna avfall i allmänhet och producentansvarsmaterial i synnerhet. Årets

Återvinningskommun har skapat visioner och mål som leder framåt och satt avfalls-

och återvinningsfrågor i främsta rummet. Dessutom är återvinningsgraderna av olika materialslag höga och över rikssnittet i de flesta fall.

Årets Återvinningskommun: ÖRNSKÖLDSVIKS KOMMUN

HEDERSOMNÄMNANDE

I kategorin Årets Specialpris delades ett hedersomnämnande ut. Motiveringen löd: På ett alldeles utmärkt sätt har han visat engagemang och idealism i sin strävan att få sin arbetsplats, Danderyds sjukhus, mer miljömedveten. Genom att ta initiativ till bland annat en bioavfallsinsamling på sjukhuset har han visat att han är en sann miljökämpe. Att agera utanför sitt ordinarie verksamhetsområde är lovvärt och att det dessutom bidrar till en bättre miljö är också positivt.

Hedersomnämnandet: LÄKAREN JAN RAPP 

