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Tel. 063-16 57 72, mobil: 070-389 77 72, e-post: helena.lindh@miun.se 
Nya produkter tema för informationsdag med FSCN


FSCN, Mittuniversitetets forskningscentrum för skogsforskning och fiberteknologi, ordnar informationsdag den 10 november. Temat är Nya produkter och produktionssystem. Medverkar gör bland andra Mats Nordlander, verkställande vice VD och Sverigechef för Stora Enso, och Pontus Schultz, chefredaktör för Veckans Affärer.
Mats Nordlander inleder dagen. Han har många år bakom sig i Stora Enso och har varit försäljningsdirektör för finpappersverksamheten, vd för Papyrus och numera ansvarig för det globala affärsområdet Packaging och Asia Pacific. 

Förmiddagen fortsätter med en presentation av Pontus Schultz, chefredaktör för Veckans Affärer. Efter en karriär som entreprenör, startade han tidningar som Vision och FinansVision samt sajter som Vision.se och tv-kanalen Visionair.tv. Han har även drivit ett eget managementkonsultbolag inom media och telekom. 

Under informationsdagen kommer även FSCNs egna forskare att presentera pågående forskning och framtida forskningsinsatser. Presentationerna ger en inblick i främst de större forskningsprojekt som är på gång. 

Tid: 10 november, kl.9.30-17

Plats: M108 (Lubbesalen), Mittuniversitetet, Campus Sundsvall

Medier är välkomna!

Program>>

Fakta FSCN:
FSCN, Fibre Science and Communication Network, är en centrumbildning vid Mittuniversitetet, dit ett sextiotal forskare är knutna. Forskningen skapar kunskap och kunnande som förbättrar skogsindustrins lönsamhet men också andra tillämpningar och affärsmöjligheter baserade på skogsråvaror. Forskningsprojekten samlar naturvetare, ingenjörer, designers och samhällsvetare från både Mittuniversitetet och externa parter. FSCN forskar mot miljövänliga material, resurssnåla tillverkningsprocesser samt produktkoncept som till exempel integrerar informations- och kommunikationsteknologi med papper och kartong.

Mittuniversitetet är ett multicampusuniversitet med totalt cirka 15 000 studenter, 40 utbildningsprogram och cirka 500 kurser inom bland annat Beteendevetenskap, Humaniora, IT & Data, Lärarutbildning, Medier, Naturvetenskap & Teknik, Samhällsvetenskap, samt Vård. 
Mittuniversitetet fokuserar sin forskning kring sex temabaserade forskningsprofiler: Digitala samhällen – Kulturarv, demokrati och företagande – Lärande och bildning – Skogen som resurs – Turism, idrott och upplevelseteknologi – Välfärdssamhällets utmaningar

Campus Härnösand – Campus Sundsvall – Campus Örnsköldsvik – Campus Östersund
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