Litterär salong med Ingrid Elam
Den 28 april öppnar vi ännu en gång upp dörrarna till slottets salong och bjuder in till ett litterärt samtal i enlighet med 1700- och 1800-talets salongskultur, till minne av Gunnebos första dam Christina Hall. Kulturjournalisten Ingrid Elam gör ett kärt återbesök för att tala om kortprosan som litterär form under titeln: ”Från slott till koja”.
Den 28 april välkomnar Gunnebo Slott och Trädgårdar författaren, journalisten och litteraturprofessor Ingrid Elam tillbaka till slottssalongen och en afton i litteraturens tecken. Traditionen att ”hålla salong” återskapas till minne av Gunnebos första dam, Christina Hall, som under sin tid var betydande för såväl sällskapsliv som kulturliv i Göteborg. 

Ingrid kommer under kvällen att tala om kortprosan och novellen, en litterär form som funnits i Sverige i över tvåhundra år. 
- Jag kommer att berätta om novellens historia i Sverige, om vanliga teman i novellen, om novellen som en form som passar för dem som inte har så mycket tid att skriva och läsa. 

Vilken var den första novellen i Sverige?
- De första novellerna kom alldeles i början av 1800-talet, ”Amala, indisk novell” av Vilhelm Fredrik Palmblad brukar nämnas som den första, den var hela 120 sidor lång!

Kan Christina Hall på Gunnebo ha kommit i kontakt med noveller?
- Absolut, hon kan mycket möjligt ha läst ”Amala” men framför allt kan hon ha prenumererat på olika poetiska och litterära kalendrar som var en vanlig publiceringsform för kortprosa och dikter. 

Vilken är din egen favorit-novell?
-Jag har så många, jag kan inte välja, men jag kommer att nämna några söndagen den 28 april!
Om Ingrid Elam
Ingrid Elam är född 1951 på Donsö i Göteborgs södra skärgård. Hon är idag professor i litterär gestaltning och till nyligen dekan för Konstnärliga fakulteten vid Göteborgs universitet.  Hon har tidigare varit kulturchef på tidningarna iDag, Göteborgs-Posten och Dagens Nyheter och är verksam som författare och kritiker i olika medier. Hennes senaste bok är Jag. En fiktion. En essä om jaget i litteraturen (2012).
Om evenemanget
Var: I slottssalongen på Gunnebo Slott och Trädgårdar i Mölndal.
När: 28 april kl. 16:00
Biljetter: Köps via gunneboslott.se, Kaffe/te och kaka ingår i biljettpriset.
Fru Halls litterära salong arrangeras med stöd av Västra Götalandsregionen.
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