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Pressmeddelande (för fri publicering):
Doft och smak i årets julutställning på
 Astrid Lindgrens Näs 
Årets julutställning på Astrid Lindgrens Näs i Vimmerby, ”Det doftar av jul i Bullerbyn” öppnar den 19 november. I år hålls utställningen i Paviljongen som är smyckad och julprydd. Dofter och smaker lockar till julutställningen med pepparkakor i långa rader och en hel vägg prydd med juläpplen. 
Nu doftar det snart av jul på Astrid Lindgrens Näs precis på det sätt som vi minns från Bullerbyns jul. Årets

julutställning handlar mycket om dofter och smaker. 

– Vi har utgått från julskildringarna i Astrid Lindgrens berättelser och utifrån dem skapat doft- och smakupplevelser. Det ska finnas något för alla, säger Anneli Karlsson, som är utställningsproducent på Astrid Lindgrens Näs. 
– För barnen har vi skapat ett doftskafferi, ett eget rum, där de kan upptäcka Astrid Lindgrens berättelser på ett nytt sätt. Kaféet är smyckat med citat från Astrid Lindgrens julberättelser och i granens topp gal grisen.  

Till julutställningen hör också ett julprogram med musik i juletid. Lördagar och söndagar under julutställningen kommer det att bjudas på olika program i kaféet på Astrid Lindgrens Näs. 

– Det blir ett blandat utbud. Bland annat bjuds en konsert med Mellanblåset från Vimmerby Kulturskola och andra framträdanden med lokala artister, säger Charlotta Lindkvist, marknadsförare.

– På luciadagen bjuds en annorlunda luciaföreställning av Kulturskolans dansgrupper. Det tror vi är något som kommer locka många.
Det går också att passa på att julklappshandla i samband med utställningen. Från marknadsstånd i Paviljongen säljs böcker, spel och polkagrisstänger och utanför kommer Lions att ha försäljning av havrekärvar.
Under julutställningen kommer Astrid Lindgrens Näs också att släppa en serie julkort till försäljning. Bilderna är hämtade från svunna tider i Vimmerby med motiv och skeenden som omgav Astrid Lindgren när hon var barn.
Julutställningen öppnar den 19 nov kl 11.00 på Astrid Lindgrens Näs, Vimmerby.
Press hälsas varmt välkomna! Meddela gärna att du kommer.
Öppettider Astrid Lindgrens Näs

Onsdag-söndag 11.00-15.00

För mer information kontakta gärna:
Charlotta Lindkvist
Marknadsförare 
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