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Nina Wisells fokus:
Maskiner som underlättar

När Söderberg & Haaks säljare Nina Wisell möter kunderna, så sätter hon framför allt två saker i fokus: Att maskinen är en arbetsplats som man ska trivas med varje enskild arbetsdag och att maskinens utformning ska underlätta arbetet så mycket som möjligt.

Nina Wisell säljer grönytemaskiner i Västmanland, Uppland, Dalarna, Gästrikland och Sörmland. Hennes område är stort, men mobiliteten är hög. Ninas Ford-pickup med maskinsläp är hennes arbetsplats och hon gör sig på det sättet tillgänglig för alla kunder, oavsett vad adressen är.

Nina är inne på sitt 13:e år inom företaget vid det här laget. Först arbetade hon med reservdelar och sedan gick hon över till säljsidan.
– Kunskaperna från reservdelstiden har jag nytta av varje dag. Man har lärt sig hur maskinerna ser ut bakom plåten och jag tycker det är roligt och intressant, säger hon.

Hon jobbar alltså efter två viktiga principer i arbetet som säljare. Den ena handlar om att människa och maskin ska passa ihop. Så här förklarar hon:
– En maskin är inte bara en maskin. Det är också någons arbetsplats och det får man inte glömma när man jobbar med det tekniska samt med handhavandefrågor.
Även hennes andra princip handlar om människan i sammanhanget.
– Jag gillar maskiner som underlättar vardagen för de som använder dem. Det gäller både hur de är konstruerade och hur de är att arbeta med när man underhåller dem. Funktioner och underhåll ska fungera enkelt och bra, så att arbetsuppgifterna flyter på, säger hon.

Ett exempel är gräsklippare och hur de fungerar när man tömmer uppsamlare. Eller hur tillgängligt det är under plåt och plast, när man inspekterar eller byter drivremmar, kollar oljenivå eller gör rent. 
– Allt som har med konstruktion och servicevänlighet att göra är viktigt i det dagliga arbetet. Mitt fokus är att presentera de goda maskinlösningarna för kunderna, förklarar hon.

Nina Wisells produktportfölj är bred. Hon säljer;
• Redskapsbärarna Multihog och Tool-Trac.
• Små lastmaskiner från Komatsu.
• Minigrävare från Komatsu.
• Traktorer från Deutz-Fahr.
• Kompakttraktor från Yanmar.
• Spakstyrda gräsklippare från Ferris.
• Amazones Profihopper, Horsehopper och Groundkeeper.
• K-Heat hetvattenbaserade ogräsbekämpningssystem.
• Släpvagnar från K-Vagnen, samt K-Vagnens övriga lösningar.
• Redskap och tillbehör från Ystamaskiner, Siringe Teknik, XYZ, Holms, Bigab. MTT m fl.

– Ring bara, så kommer jag och demonstrerar, säger Nina Wisell.


BILDER:
Nr 0974 och 0977
Nina Wisell, grönytesäljare i Mellansverige. (Foto Mats Thorner)

Nr 5816 och 5783-3
Här har gräsklipparen och uppsamlaren Profihopper från Amazone kommit på plats hos kunden, för demonstration och provkörning. (Foto Mats Thorner)

NR 8282
Redskapsbäraren Tool-Trac är en av maskinerna i Nina Wisells produktsortiment. (Foto: Timan AS)
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FAKTA SÖDERBERG & HAAK AB:
Söderberg & Haak är Sveriges ledande privata aktör inom maskinhandel för lantbruk, industri och entreprenad. Vi finns representerade på både egna anläggningar och hos privata återförsäljare i hela landet. Vi marknadsför ledande varumärken som Komatsu, Deutz-Fahr, Krone, Amazone, Dal-Bo och Geringhoff.


