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Verdens smalleste Type 2 overspændingsbeskyttelse

[bookmark: _GoBack]Den nye VALVETRAB-SEC fra Phoenix Contact er verdens smalleste Type 2 overspændingsafleder og tilbyder takket være anvendelsen af Safe Energy Control (SEC) teknologien en imponerende holdbarhed og ydelse.

Den kraftige afbrydelsesenhed og den høje kortslutningseffekt på op til 50 kA tilbyder beskyttelse til alle små fordelingstavler på blot 12 mm pr. kanal. Type 2 afledere giver sikker beskyttelse imod høje spændingsstigninger og høje lynstrømsbelastninger. Efterfølgende komponenter udsættes for mindre stress takket være det lave spændingsbeskyttelsesniveau.

En yderligere fordel er anvendelsen uden separate forsikringer ved anlægssikringer op til 315 A. Det sparer omkostninger og plads i styretavlen. Grunddel og stik kan roteres 180o i forhold til hinanden. Det muliggør tilslutning med de kortest mulige ledningslængder og samtidig forbliver mærkningen læserigtig. 

Alle varianterne af Type 2-aflederne er stikbare og kan testes med testenheden Checkmaster 2 til overspændingsbeskyttelsesenheder.

For yderligere information kontakt Product Manager Henning O. Lippert, hlippert@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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