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Pristagare Bästa Affärsplan Venture Cup Öst 10/11
1:a Sensa Bues (Karolinska Institutet, Stockholm) - 200 000 kronor
Bo Hammarlund och Olof Beck 
Sensa Bues erbjuder den enklaste drogdetekteringen på marknaden för professionellt bruk. Nu säger vi adjö till integritetskrävande övervakade urineringar och blodprover! Ett par andetag avslöjar droganvändaren. Säker teknik som håller i rättslig prövning. Sensa Bues marknad är en del av de ca 300 000 drogtester per dygn i Europa och Nordamerika.
Kontakt Bo Hammarlund: 070-7412622, bo.hammarlund@sensic.se

2:a Berries by Astrid (Stockholm) – 100 000 kronor
Astrid Bengtsson
Berries by Astrid AB utvecklar en ny sorts dryckesautomat för dig som har bråttom. Vi erbjuder tre goda smaker med enbart naturliga ingredienser av högsta kvalitet. Du betalar i automaten med kort eller mobil. Vi riktar oss till bland annat servicehandel, gym och köpcentra. Rengöring och service utförs av oss. 
Kontakt Astrid Bengtsson: 070-278 83 92


3:e Linkura (Linköpings Universitet, Linköping) – 50 000 kronor
Marcus Hultberg, Gustaf Hansen, Johan Gunnarsson - LiU, Linköping
Linkura gör det enkelt för kostintresserade och personer med kostrelaterade sjukdomar att hålla koll på vad maten de äter innehåller och hur kosten påverkar olika fysiologiska värden. Våra tjänster erbjuds via webb och mobil med målsättningen att göra det lättare att äta och medicinera rätt.
Kontakt Marcus Hultberg: 070-7773224, marcus@linkura.se


Pristagare Energipriset i samarbete med KIC InnoEnergy Sverige

OptiString
OptiString enables improved utilization and profitability of solar energy installations and will be a part of driving the solar industry towards grid parity. This will eliminate the need for governmental subsidies and make solar power a both environmentally and economically sustainable choice, contributing to an increased amount of renewable energy in the society.
Kontakt: Vill ej bli kontaktade i nuläget. 

Pristagare Studentpriset 10/11

FlexiBil
Magnus Engervall och Ahmed Al-Rahma – Stockholms Universitet och Handelshögskolan, Stockholm
FlexiBil kommer att möjliggöra för bilägare att på ett enkelt och säkert sätt hyra ut sina bilar till hyresmän i hela Sverige. FlexiBil samarbetar med If som har skräddarsytt en unik korttidsförsäkring som helförsäkrar alla bilar enbart under uthyrningsperioden.
Kontakt Magnus Engervall: 076-8687424, magnusengervall@gmail.com


Hedersomnämnda i Venture Cup Östs Regionfinal:

FundFriends
Mikael Andersson, Jonas Murman, Tomas Sörensson – Kungliga Tekniska Högskolan, Stockholm
”De flesta privatpersoner tvingas ta ett stort ansvar för sparande och pension. Fund Friends produkter hjälper privatpersoner bry sig om sitt sparande genom att göra det enklare och mer underhållande. Fund Friends gör appar och tjänster för internet och mobila enheter som hjälper dig ta kontroll över Ditt sparande.”
Kontakt: Mikael Andersson: 070-2916925, mik4el.4ndersson@gmail.com

Oxelerate
Fredrik Frånberg, Åke Larsson, Oskar Frånberg, Peter Lindholm - Kungliga Tekniska Högskolan och Karolinska Institutet, Tumba
Oxelerates unika patentsökta teknik gör idrottare och motionärer starkare, snabbare och uthålligare. Träning med syrgas ökar prestationsförmågan med ca: 10 % och fettförbränningen med ca: 20 %. Primära
marknadssegmentet är elitidrotten, därefter följer motionsidrott. Som ett tredje steg lanseras Oxelerate inom sjukvården.
Kontakt Fredrik Frånberg: 0703-717166, fredrik@franberg.se

Waffel
Amir Agha Rafie - Sollentuna
Waffel är en webb- och mobilbaserad plattform med fokus på nattliv. Medlemmarna erbjuds livestreamad musik från nattklubbar samt exklusiva digitala nöjesrelaterade rabattkuponger. Tillsammans utgör dessa tjänster partyapplikationen nummer ett - både för den som planerar en utekväll och för hemmafesten med nattklubbskänsla.
Kontakt Amir Agha Rafie: 076-0822191, amir@waffel.se

NevAlone
Tobias Petersson, Philippe Cabelduc, Magnus Hansson, Daniel Olsson - Stockholm
NevAlone erbjuder tjänster inom IT-support och -utbildning för hem och mindre företag. Våra tjänster är för dem som har problem med t.ex. en långsam dator eller installationen av ett trådlöst nätverk, vill lära sig PowerPoint eller sociala medier. Idén utgår från en teknisk infrastruktur med vilken vi kan hjälpa kunden i samma skede som behovet uppstår.
Kontakt Tobias Pettersson: 070-9653118, petersson.tobias@gmail.com

Nuggi
Amy Konwerski, Fredrik Sandberg, Tomas Lanner - Skinnskatteberg
Practical and effective, inexpensive to make, using recycled packaging and materials, Nuggi turns cold into cozy. One Nuggi can be a hat, scarf, balaclava, ear warmer, hair wrap and cowl.
Kontakt Amy Konwerski: 0222-14012, info@mynuggi.com

BinaryBio
Amin Omrani, Arne Elofsson, Erik Lindahl, Saeid Esmaeilzadeh – Stockholms Universitet och Kungliga Tekniska Högskolan, Solna
Biologisk data växer idag snabbare än utvecklingen av processorkraft. BinaryBio har utvecklat en unik plattform som delar upp stora, tidigare ej uppdelningsbara, beräkningar till tusentals mindre paket som distribueras på tusentals datorer, lokalt eller i molnet. Vi förvandlar varje laptop till en potentiell superdator.
Kontakt Amin Omrani: 070-7983639, amin@sdip.se

Betright
Martin Lindqvist och Thomas Aldheimer - Handelshögskolan, Stockholm
Betrights affärsidé är att erbjuda mobila marknadsföringstjänster genom att utveckla en applikation som underlättar för spelare genom oddsjämförelse och förbättrad översikt av spelmarknaden. Applikationen kommer på så sätt att fungera som en effektiv marknadsföringsplattform för spelbolag då den når en väl segmenterad målgrupp.
Kontakt Martin Lindqvist: 070-2958316, martinlindqvist@live.se
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