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PRESSMEDDELANDE


Målerås 2018- 03-21
Glasbyn Målerås satsar på familjecykling 

· en del av Barnens Glasrike i Målerås
Föreningen Glasbyn Målerås och Målerås Vandrarhem B&B utökar sina erbjudanden med paket för familjecykling. Inför årets sommarsäsong har cykelpaketen utökats med barncyklar, cykelkärror och barnsadlar. Ett komplett cykelpaket kostar från 820:-- kronor. Paketen är gratis för barn upp till fyra år och med 50% rabatt på vuxenpriset för barn från fem år upp till och med 12 år.  
Motion och naturupplevelser, inte minst för barn, är två nyckelord som vuxit sig starkare under de senaste åren. I den andan vill Föreningen Glasbyn Målerås och Målerås Vandrarhem B&B främja familjecykling i de vildmarkslika och natursköna omgivningarna kring Målerås. 
· Under ett par års tid har vi fått förfrågningar från barnfamiljer om att hyra cyklar och kärror. Inför årets sommarsäsong har vi därför kompletterat vårt utbud med barncyklar, cykelkärror och även barnsadlar för de minsta, säger Frank Fender på Målerås Vandrarhem B&B.

Kompletta cykelpaket eller enbart hyra av cykel
I de kompletta cykelpaketen ingår boende, frukost, picknick- och fikapaket, middagskorg,

3-växlad damcykel med korg och cykelväska, eventuell barncykel, samt detaljerad karta med färdbeskrivning. Färdbeskrivningen finns på svenska, engelska, tyska och holländska. 
För den som bara vill hyra en cykel går det också bra. Kartor och färdbeskrivningar finns att köpa. Under årets säsong ingår karta vid hyra av en barncykel.
För ytterligare information:
Målerås Vandrarhem B&B, Frank Fender, 0481-311 75, frank.maleras@gmail.com 
www.malerasvandrarhem.se
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