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 15 september 2016
PRESSMEDDELANDE
Nyheter inom estetiska injektioner presenteras på årets skönhetsmässa
 

Den 25-27 november är det dags för fjärde upplagan av Acadermia - mässan för modern skönhet. Ledande företag inom estetiska behandlingar är på plats för att visa upp det allra senaste inom hudföryngring, både för konsumenter och branschen. Injektioner med till exempel fillers och botolinumtoxin är en fortsatt stark trend som växer stadigt med 10-12 procent årligen. I år presenteras flera nyheter på mässan såsom en ny kollagen-filler och en särskild filler för underlivet.
Världspremiär av Cellifique - ny injektionsbehandling med kollagen
Hela 80 procent av huden består av kollagen och ju äldre vi blir, desto mer försvinner för varje år. Efter klimakteriet försvinner hela 5-10 procent årligen. En vanlig filler med hyaluronsyra tillför främst fukt. Cellifique bygger upp ditt kollagen och hjälper ditt befintliga kollagen att bevaras genom ett ämne som blockerar nedbrytningen. Cellifique är särskilt lämplig för till exempel ögonrynkor, fina linjer och läppar och bra ett komplement till hyaluronsyra. Cellifique presenteras på Skönhetsscenen av Anna Tenstam, vd för Eternogen, det amerikanska bolaget bakom produkten.
Filler för underlivet – Desirial
Både ansikte och kropp behöver vård, inte minst underlivet. Gynekolog Eva Svanborg berättar om vad som är möjligt idag för kvinnor som till exempel genomgått en förlossning eller befinner sig i klimakteriet. Work Shop för bransch och journalister inne på branschområdet samt paneldiskussion under årets Tema "våga prata underliv" på skönhetsscenen under lördagen. 
Infuzion - en "filler" som hudterapeuter får utföra
Över 30 procent är rädda för nålstick och många tycker det är obehagligt. För dessa är det inte lätt med en filler eller botoxbehandling. Infuzion slussar ner hyaluronsyra 3mm djupt till subkutan nivå med hjälp av en särskild maskin och el. Ingå nålar eller stick. På lördagen hålls en Work Shop för branschen med Carina Persberg – Hudstrateg, och hudterapeut samt Dr. Susanne Saarinen – Sagakliniken samt styrelsemedlem i REBS, Rådet för Estetiska Behandingar i Sverige.
Sverige-premiär för Filorga Art Filler
Franska prestigemärket Filorga släpper nu del fyra i sitt helhetskoncept för hudföryngring - The Filorga Way. Konceptet består av kemiska peels, mesoterapi med NCTF-vitamincocktail, avancerad hudvård och nu lanserar man också sin filler. Denna säljs endast till utvalda kliniker med mycket höga krav på säkerhet och kvalitet. På Acadermia hålls en LIVE-DEMO på scen där Dr Pyra Haglund från Stureplanskliniken visar och berättar hur en injektionsbehandling bör går till, vad man ska tänka på vid val av klinik och behandlare etc.
För mer information besök www.acadermia.se eller kontakta:
Catarina Pap de Pestény, vd och grundare, catarina@acadermia.se, 076-571 02 79
Catarina Oscarsson, pressansvarig, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, 08-749 43 66


Acadermia är Sveriges viktigaste mötesplats inom modern skönhetsvård med syftet att verka för en säkrare skönhetsbransch. På Acadermia får du koll på det senaste inom hud, hår, make up, naturlig skönhet, estetisk tandvård, estetisk kirurgi samt estetiska behandlingar. Acadermia bildar tillsammans med Allt för Hälsan och Fitnessfestivalen Fit for Life WKND, Nordens största tränings-, hälso- och skönhetsmässa på Stockholmsmässan den 25-27 november. Med över 400 utställare och elva scener blir det en helg med massor av inspiration för alla som är intresserade av hälsa, träning och skönhet.
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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