




Lagom till Mors Dag - Svensk artist hyllar mamma med känslofyllda texter



Therése Neaimé släpper nu den uppföljande singeln med svenskt material. ”Att Få Låna Dig En Stund” lanseras på Mors Dag den 28 maj 2017 via Universal Music Sweden.
”Att få låna dig en stund” är en hyllning till Therése mamma som gick bort endast 53 år gammal. Låten är en påminnelse om hur viktigt det är att aldrig glömma och fortsätta kämpa för det man tror på. Att föra vidare minnet av den som levt så att ingen har levt förgäves. 

Samtidigt släpper Therése sin nyskrivna livshistoria på den digitala memoartjänsten Writelin. Läs om hennes långa och krokiga resa som innehåller allt från mobbningen i skolan, SM i friidrott, succékarriären i Mellanöstern och spelningar med världsartister.

Therése Neaimé är artist, dansare, låtskrivare och driver eget skivbolag. Hon har verkat i musikbranschen i över 20 år. Therése är en etablerad artist och en stor förebild för kvinnor i Mellanöstern. Hon har även haft hits i USA, Sverige och övriga Europa.

”Ingenting är omöjligt” säger Therése och gör sin egen resumé kort genom att säga att ”Jag är flickan som inte kunde sjunga och som en dag öppnade för Simply Red på de stora arenorna runt Europa”. 

Alla har en unik livshistoria att berätta. Med hjälp av Writelins nya hemsida och app kan alla dokumentera sin historia. Writelins digitala plattform erbjuder skrivhjälp, arkivering och ett bibliotek av inspirerande livshistorier att läsa. Med ett enkelt knapptryck kan du beställa din högst personliga memoarbok.

För att läsa Therése Neaimés livshistoria eller påbörja skrivandet av din egen historia, bli medlem på http://www.writelin.com. 
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