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PRESSMEDDELANDE:

[bookmark: _GoBack]Hogia och Starweb skapar ny plattform för omnikanal
Nu utökas Hogias och Starwebs omnikanal-handel, Smart Handel, med en lösning för större handlare och butikskedjor. Med Starweb e-handel integrerad med Hogia Retail, ett komplett butiksdatasystem, kan även verksamheter med större behov av lagerhantering, försäljningsuppföljning och kampanjhantering få tillgång till ett prisvärt system för försäljning i både e-handelskanaler och fysiska butiker.
Tillsammans med Hogia har Starweb nu sammanlagt tagit fram fyra omnikanal-lösningar. Sedan hösten 2015 finns ett sömlöst system för mindre handlare, då Starweb tillsammans med Hogia Small Office integrerade e-handel med Hogia Smart. Nu finns alltså även en integration mellan Starweb e-handel och Hogia Retail. 

Med e-handel, butikskassa, bokföring och fakturering samlat på ett ställe hanteras order, kundregister, produkter, priser och dagsavslut för alla försäljningskanaler i ett och samma system. Det ger en betydande tidsbesparing då dubbelarbetet försvinner och risken för fel minimeras. Men framför allt får kunden en sömlös upplevelse i köpprocessen, som kan börja i en kanal och sluta i en annan.

· Via dessa standardiserade integrationer knyts alla kanaler osynligt ihop och ger dig som handlare ett snabbt och smart sätt att administrera och styra hela din verksamhet. Nu finns det även en lösning att växa i när det kommer till både fysisk handel och e-handel, säger Annica Gilbertson, produktägare, Hogia Retail. 

· Kunden eliminerar dessutom risken att hamna mellan två leverantörer. Vi ansvarar för att systemen kommunicerar med varandra och kunden kan istället fokusera på sin försäljning, säger Johan Lindstedt, VD, Starweb. 

Träffa både Hogia och Starweb på årets upplaga av Formex 24-27 augusti på Stockholmsmässan. Vi finns i monter BG:01. Välkommen! 


Mer information: 
Läs mer om SMART HANDEL: www.starweb.se/omnikanal-priser/
Läs mer om Hogia Retail: www.hogia.se/handel/hogia_retail_13549.asp
Läs mer om Hogia Smart: www.hogia.se/smalloffice/smart










Starweb E-handelslogik AB grundades år 2000 och är ett av de första företagen i Sverige som utvecklat en plattform för webbaserad e-handel. I över ett decennium har vi jobbat för att ta fram en riktigt bra webbutik utan start- eller transaktionsavgifter. Idag har Starweb över 800 nöjda kunder bl.a. Arla Foods, TUI Fly och Sveriges Radio. Läs mer på www.starweb.se.

Hogia-gruppen består av 27 bolag i Norden och Storbritannien med sammanlagt 600 medarbetare. Med programvaror som gemensam nämnare bedriver Hogia-gruppen i dag verksamhet inom tre områden: ekonomi- och affärssystem, personaladministrativa system och transportsystem. Välkommen att läsa mer på www.hogia.se.

Den 24 augusti 2016,

Kontaktperson: 
Kerstin Magnusson, kommunikationsansvarig, mobil: 072-141 02 99, mail: kerstin.magnusson@hogia.se
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