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Moelven Eurowand bygger butiker effektivare
Sveriges ledande tillverkare av kompletta rumslösningar med monteringsfärdiga och flyttbara innerväggsystem - Moelven Eurowand – vidareutvecklar verksamheten genom det nya affärsområdet Butiksbygg. Nu erbjuds möjligheten till effektivare ombyggnationer av butiker tack vare företagets erfarenheter från motsvarande verksamhet  i Norge.
· ”Dessutom vet vi av erfarenhet från kontorsbyggande att specialisering leder till högre effektivitet och kundnöjdhet. Därför satsar vi stort på affärsområdet Butiksbygg, med Camilla Bromsjö som ansvarig och projektledare. Vi hjälper butiker och fastighetsägare att på ett effektivt och strukturerat sätt driva butiksbyggnationer. De får en samarbetspartner att förhålla sig till som koordinerar och handlar upp underentreprenörer. Och som ser till att butiken blir klar i tid”, säger vd Peter Lindberg.
När DocMorris snabbt skulle etablera sig under 2010  fick Moelven Eurowand uppdraget att bygga deras apotek.  
Camilla Bromsjö säger:

· ”Att ha en tydlig och överenskommen planering gör det möjligt för oss att arbeta strukturerat och våga lova 100% leveranssäkerhet. Hela organisationen drivs av ett verkligt kvalitets-tänk vilket ökar precisionen och värdet på ett samarbete med oss. 
Potentialen är stor och det gör att vi  snart kommer att söka nya medarbetare till affärsområdet.”
För mer information kontakta: 

Ansvarig Camilla Bromsjö 073-6828745
Marknadschef Camilla Hartman 073-682 32 74 

Om Moelven Eurowand AB

Vårt huvudkontor  finns i Örebro och vi har försäljningskontor på sex olika platser i Sverige; Örebro, Stockholm, Göteborg, Norrköping, Uppsala och Malmö. Tillverkning sker på egna fabriker i Kumla och Hulån. Våra montörer utför arbete över hela landet. Sammanlagt är vi ca 160 personer som arbetar på Moelven Eurowand AB.
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