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PRESSRELEASE                                                                         Helsingborg den 20 november 2017
Svenskarnas sug efter Maldiverna skapar rekordsiffror hos Tour Pacific

Maldiverna är resmålet som stigit som en raket i årets försäljning hos Tour Pacific, specialistarrangören på exotiska resmål till Stillahavsområdet och Indiska Oceanen. En ökning som märktes av redan under 2016.

Omsättningen på resor till Maldiverna har ökat med 70 % jämfört med samma period förra året, med knappt två månader kvar på året.

Maldivernas ökade popularitet och efterfrågan beror på flera faktorer för Tour Pacific.

”Vi har ökat marknadsföringen av resmålet tillsammans med våra hotellpartners, såsom kundevent, mässor, annonsering och utbildning av våra återförsäljare,” säger Lars Jönsson, vd hos Tour Pacific. ”Vi har också utökat vårt utbud av hotell på Maldiverna och vässar kunskapen om dessa  hos vår egen personal genom egna studieresor och utbildningar.”

”Även omvärldsfaktorer som att resenärerna vänder blickarna från t ex Karibien och USA, gynnsam valuta och en överkapacitet av hotellrum på Maldiverna bidrar till efterfrågan. Det senare har skapat fler attraktiva kampanjer med rabatter och förmåner något som resenären drar fördel av”, fortsätter Lars Jönsson. ”Lyxstämplen på resmålet finns kvar och svenskarna tycks omfamna det till fullo med omfattande all-inclusive koncept och spektakulära bungalows.”

På Maldiverna hittar man några av världens mest exklusiva hotell som lockar både familjer, par och framförallt smekmånadspar. Det är ett säkert och tryggt resmål med skönt klimat, långgrunda stränder och hög boende- och servicenivå på hotellen. Det kristallklara turkosblå vattnet med korallrev och färgglada fiskar, palmklädda stränder och sköna temperaturer lockar besökare året om.
För mer information om nyheten vänligen kontakta 
Lars Jönsson, Vd på 042-17 95 10 eller lars.jonsson@tourpacific.se

För mer information, hög- eller lågupplösta bilder och Tour Pacific, vänligen kontakta: 

Suzanne Björklund, marknadschef på 042-17 95 09 eller suzanne.bjorklund@tourpacific.se 

Tour Pacific Scandinavia AB
Sundstorget 3, Box 1090, 251 10 Helsingborg, Sweden

Phone +46 42 17 95 00, Fax -46 42 14 30 55, E-mail travel@tourpacific.se, www.tourpacific.se

Tour Pacific startade 1993 och är Sveriges enda researrangör som specialiserat sig på resor till Australien, Nya Zeeland och Söderhavet. Tour Pacific ägs till 100 % av Lars Jönsson som också är företagets vd. Ungefär 50 % av företagets resor säljs direkt till allmänheten och 50 % säljs genom resebyråkedjorna Ticket, Resia BIG Travel och Lingmerths.


