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PRESSRELEASE

Wayne’s Coffee öppnar nytt café i SEB Stureplan 2.

Stockholm, 31 mars, 2011 – Den 31:e mars öppnar Wayne´s Coffee ytterligare ett café. Wayne´s Coffee har sedan länge serverat fika till bankkunder och nu öppnar ett Wayne´s Coffee inne i SEB Stureplan 2.
 
Wayne´s Coffee Stureplan är en shop-in-shop och ligger endast ett stenkast från det första Wayne´s Coffee som öppnade sina dörrar 1994.

 - Vi värdesätter vårt samarbete med SEB mycket och Stureplan är ett attraktivt läge, säger Carl Reinestam Marknadschef Wayne´s Coffee. Vi är välkända i området och ser fram emot att kunna erbjuda Stureplanspubliken lite fika och avkoppling, fortsätter han.

För mer information vänligen kontakta:

[bookmark: _GoBack]Wayne´s Coffee
Carl Reinestam, Marketing Manager
Tel: +46 8-402 17 05
Mobil: +46 76–148 88 55
carl.reinestam@waynescoffee.com
Om Wayne´s Coffee:
Wayne’s Coffee föddes ur en dröm om att skapa en ny typ av levande mötesplats. En familjär urban miljö där man kan njuta av umgänget, en god diskussion och något gott att äta och dricka. En mötesplats med rötter i den svenska fikatraditionen, inspirerad av den italienska kaffekulturen kombinerad med den nordamerikanska bakverkstraditionen. Det första Wayne's Coffee öppnade i Stockholm 1994. Idag är Wayne’s Coffee en av norra Europas ledande coffee shop kedjor med en omsättning på 340 miljoner kronor med 116 enheter i 8 länder. www.facebook.com/waynescoffee
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