Oliver Schoeller 

Vorstandsvorsitzender der Gothaer Versicherungsbank VVaG 

Oliver Schoeller, 1971 in Aachen geboren, ist Vorstandsvorsitzender der Gothaer Versicherungsbank VVaG und verantwortet in dieser Funktion die Konzernstrategie sowie die Bereiche Risikomanagement/Controlling/Revision, Recht, strategische Beteiligungen, Digitalisierung und Führungskräfteentwicklung. 
Schoeller studierte Betriebswirtschaftslehre an der Universität Bayreuth. Bereits während des Studiums sammelte er Berufs- und Auslandserfahrung, unter anderem bei Arthur Andersen in Frankfurt, der Treuhandanstalt in Berlin, bei Yap Chwee Hok in Singapur, bei der Preussag AG in Indonesien sowie bei Saint Gobain in Paris. In den Jahren 1996 bis 2000 beriet der Diplom-Kaufmann bei der Mitchell Madison Group GmbH als Manager Klienten aus dem Banken- und Versicherungssektor. Hier arbeitete Schoeller in Frankfurt, New York, London und Johannesburg. Schwerpunkte waren hierbei Wachstumsstrategien, Geschäftsportfolioausrichtung und Kostensenkungsinitiativen. Dem folgten zwischen 2001 und 2008 Stationen als Geschäftsführer und Mitglied des Board of Directors bei der Unternehmensberatung Baldwin Bell Green in Hamburg und New York.
Ende 2008 wechselte Schoeller zur Gothaer, wo er als Bereichsleiter für die Konzernorganisation zuständig war. Im März 2010 wurde er als Chief Operating Officer in den Vorstand berufen und verantwortete in dieser Funktion die IT sowie die betriebswirtschaftlichen Prozesse im Unternehmen. In dieser Funktion trug er die Ressortverantwortung für die Betriebs-, Schaden- und Leistungsbereiche im Privatkundengeschäft des Konzerns, die Gothaer Systems GmbH, die Konzernarchitektur und die Konzernorganisation. 2017 hat er den Vorstandsvorsitz bei der Gothaer Krankenversicherung AG übernommen. Seit 1. Juli 2020 ist er Vorstandsvorsitzender der Gothaer Versicherungsbank VVaG. 
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