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Mitsubishi Electric kvalitetsäkras av SundaHus
Mitsubishi Electric har påbörjat arbete som innebär att produkterna blir kvalitetsäkrade på basis av innehåll och miljö av SundaHus. 
Inom byggbranschen finns flera olika frivilliga initiativ, t.ex. BASTA, Byggvarubedömningen och SundaHus, som syftar till att uppnå ett giftfritt och hållbart byggande. Som ett led i detta ställs det allt mer omfattande krav på att leverantörer av byggprodukter ska kunna redovisa det kemiska innehållet i sina produkter. 

Mitsubishi har valt att närvara i SundaHus som utför bedömningar av byggvaror på uppdrag av kunder såsom entreprenörer, byggherrar, arkitekter och försäkringsbolag. Syftet är underlätta för berörda parter och att skapa förutsättningar för medvetna materialval utifrån ett miljö- och hälsoperspektiv. 

Innebörden är att Mitsubishi Electric har påbörjat arbetet med deklarering i SundaHus Miljödata är för att underlätta för byggherrar att säkerställa de miljökrav som de ställer i sina projekt.

[bookmark: _GoBack]Mitsubishi Electric ser det som en kvalitetssäkrande process att bedöma sina produkter på basis av kemiskt innehåll. Vid bedömning av byggprodukter i SundaHus Miljödata finns det till exempel krav på att kunna redovisa en korrekt ifylld byggvarudeklaration. Deklarationerna innehåller information om vad produkter är tillverkade av och dessa ligger sedan till grund för miljöbedömningar från Sundahus. Bland produkter som hittills bedömts finns MSZ-FH-serien, PUHZ-ZRP-utomhusdelar samt nya PAC-IF013.



Se www.sundahus.se för mer information.

Mitsubishi Electric är en global ledare inom forskning och tillverkning av elektriska produkter som används inom kommunikation, hemelektronik, industriteknik, energi och transport. Huvudkontoret ligger i Häggvik, norr om Stockholm. Kontor finns även i Göteborg och Lund.
I Norden har företaget varit verksamma i mer än 30 år och har 50 personer anställda. Mitsubishi Electric Scandinavia ansvarar för försäljning och support av egna produkter i Sverige, Finland, Danmark och i de baltiska länderna.
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