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Betyg i världsklass på Borgarskolan
Malmö Borgarskola fortsätter att tillhöra det yppersta toppskiktet av IB-skolor i världen. En elev, Blanka Kesek, hade toppresultatet 45 poäng!

I dagarna har avgångseleverna på International Baccalaureate (IB) fått sina betyg från examenskontoret i Cardiff. Betygsgenomsnittet bland Malmö Borgarskolas IB-elever ligger på 36 (världsnittet ligger mellan 29 och 30). 19 av eleverna (27 procent) hade betyg i spannet 40-45, vilket endast 5 procent av IB-eleverna i världen lyckas med.

En elev, Blanka Kesek, hade 45 poäng. Hon är den 12:e eleven sedan 1997 som lyckats med denna bedrift på Malmö Borgarskola.

Betygen sätts efter slutskrivningar i alla ämnen. Eftersom alla IB-elever i hela världen skriver samma prov som rättas externt, är betygen jämförbara globalt sett. IB:s Diploma Programme finns idag på 2 000 skolor över hela världen i mer än 100 länder.

– Vi är mycket glada över att de goda resultaten och än en gång visar det sig att lärarnas och elevernas idoga arbete ger resultat. Elevernas betygsresultat är ju även ett kvitto på att vi har duktiga lärare på Malmö Borgarskola, säger Martin Roth, ny rektor/IB-koordinator på Malmö Borgarskola.

– Nu ser vi fram emot att ta emot höstens nya elever. Förhoppningsvis blir detta ett år av arbetsro. Numera behöver IB-eleverna inte oroa sig för att missgynnas i antagningen till högskolan, utan IB-elever konkurrerar på samma villkor som elever från övriga utbildningar.

 

För ytterligare information kontakta:

Martin Roth, rektor/IB-koordinator på Malmö Borgarskola, 040- 30 66 56, martin.roth@pub.malmo.se
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