Klimaschutz im Klassenzimmer 
Reutlingen, 23.07.2020: Die KlimaschutzAgentur im Landkreis Reutlingen (KSA), regionale Agentur für Energieberatung und Klimaschutzprojekte, führt bereits seit 2013 an Reutlinger Schulen Bildungsprojekte zu den Themen Energie sparen, Klimaschutz und Nachhaltigkeit durch. Auch im Schuljahr 2020/21 wird dieses Bildungsprojekt wieder angeboten. Der Anmeldezeitraum für das Schuljahr 2020/21 hat bereits begonnen. Noch bis Ende September können sich Schulen für die Projekttage bei der Agentur anmelden.
In Grundschuleinheiten werden Schülerinnen und Schüler zu Energiespardetektiven oder Klimarettern ausgebildet. Dabei erleben sie Energie oder den Klimawandel hautnah, identifizieren Energiefresser und erfahren einiges über Energie sparen und Möglichkeiten, das Klima zu schützen. In Sekundarstufe 1 können Schülerinnen und Schüler die Stadt der Zukunft gestalten, natürliche mikroplastikfreie Kosmetik selbst herstellen oder den Zusammenhang von Klima und Ernährung praxisorientiert kennenlernen.
Im Schuljahr 2019/20 wurde das Angebot an Grundschulen um eine dreitägige Projektwoche zum Klimaschutz erweitert. Zudem steht Schülerinnen und Schülern sei April, als Folge der Corona-Maßnahmen, ein digitales Lernpaket zum Thema Klimaschutz zur Verfügung, das online im Homeschooling bearbeitet werden kann.
 „Mit diesen Projekttagen und den weiteren Bildungsangeboten in Kindergärten oder bei Kinderfreizeiten konnten wir, trotz Corona, knapp 3000 Schülerinnen und Schüler zu den Themen Energiesparen, Klimaschutz und Nachhaltigkeit im Schuljahr 2019/20 sensibilisieren“, so Anna-Maria Schleinitz, Projektverantwortliche der KlimaschutzAgentur. „Es ist wichtig, dass wir bereits bei den jungen Bürgerinnen und Bürgern anfangen und ein Bewusstsein für diese wichtigen Themen schaffen“.
[bookmark: _GoBack]Im Rahmen des Förderprogramms KlimaschutzPLUS des Ministeriums für Umwelt, Klima und Energiewirtschaft Baden-Württemberg finden die Bildungseinheiten für Grundschulen und weiterführende Schulen im Landkreis Reutlingen kostenfrei statt. Auch für das Schuljahr 2020/21 können sich noch Grundschulen und weiterführende Schulen für die Projekttage und die Projektwoche der KlimaschutzAgentur per Mail anna-maria.schleinitz@klimaschutzagentur-reutlingen.de oder per Telefon 07121/1477494 anmelden. Weitere Infos zu den Bildungsangeboten stehen auf der Webseite der KlimaschutzAgentur www.klimaschutzagentur-reutlingen.de/bildungseinrichtungen zur Verfügung.
