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Pressmeddelande

Hur är läget?
- Landskrona är en bra, fin och lugn stad, men ibland kan det bli rån, inbrott   m.m. Annars är det en fin stad, som alla andra städer.

- Jag tycker att Landskrona fortfarande präglas av sitt förflutna som en arbetarstad i varvets skugga.
Citat hämtat från projektet Myt & Sanning om Landskrona.

Vecka 18 sätter Landskrona museum upp den femte av totalt sex mentala bilder av Landskrona med illustration av satirikern Hans Lindström. Denna gång på temat Hur är läget?
Inne på Landskrona museum och på hemsidan www.mytosanning.se kan man sedan läsa myterna bakom teckningen, liksom den fakta som berättar hur det faktiskt ser ut i staden. 
Otrygghet
Landskronaborna upplever en otrygghet och svag social förankring i sitt bostadsområde. Det är nästan dubbelt så många som uppger att de är osäkra i sitt bostadsområde jämfört med resten av Skånes befolkning.
Förtroendet för samhällsinstitutioner har ökat markant och landskronabornas tillit till andra människor har även den utvecklats i positiv riktning, även om den fortfarande är lägre än i regionen i stort.
Hälsa och välfärd
Den fysiska aktiviteten har också totalt sett förbättrats, trots att en undersökning visar att drygt hälften av invånarna är överviktiga som förvisso delas med Europas befolkning överlag.
Robert Andersson Phd, Senior Lecturer Criminology föreläser den 12 maj

På torsdagen den 12/5 gästföreläser Robert Andersson från Linné Universitetet på Landskrona museum. Föreläsningen kommer att behandla Landskronabornas självbild, vilken tycks vara präglad av en felaktig syn på stadens otrygghet och höga brottslighet. 

Föredraget börjar kl. 18:30 i Landskrona museums filmsal. 

Om projektet 

Fritids- och kulturförvaltningen hade en misstanke om att det frodades myter med positiva eller negativa förtecken i Landskrona. Genom intervjuer med landskronabor och människor från grannstäder kartlade förvaltningen dessa föreställningar om staden. 

Under de kommande veckorna presenteras projektets resultat. Detta genom att varje onsdag hänga upp en teckning utanför Landskrona museums entré. Teckningarna är gjorda av satiriker Hans Lindström och är baserade på de föreställningar som samlats in. Teckningarna kompletteras med en förklarande text inne i café Nell Walden. 

Vid frågor
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