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Helsingborgsbänkar på vernissage i Helsingör

I Helsingör ska man utrusta Axeltorv med nya bänkar. Istället för att Helsingörs kommun bestämmer vilken typ av bänk som ska beställas dit kommer invånarna att få möjlighet att välja ut sin favoritbänk. 
[bookmark: _GoBack]
Helsingör och Helsingborg stärker samarbetet över Öresund och när Erling Hansen ordförande i teknisk udvalg var på besök i Helsingborg senast fick han löftet om att låna helsingborgarnas bänkar under en vecka. 
På måndag den 30 april fraktas fem bänkar från Helsingborg till Helsingör. Bänkarna ställs ut på vernissage på Axeltorv. Under tiden får boende i Helsingör rösta fram sin favoritbänk som sedan beställs och får permanent placering på torget.
· Roligt att kunna hjälpa till, säger Magnus Jälminger, ordförande i stadsbyggnadsnämnden. På måndag skickar vi över fem fina bänkar till Helsingör för att delta i danskarnas vernissage. Ett bra exempel på hur vi praktiskt samarbetar mellan våra städer.
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Ole Andersson, stadsträdgårdsmästare och chef för stadsmiljöavdelningen
Tel: 042-10 78 54	
E-post: ole.andersson@helsingborg.se	
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