


Puls och Passion i Orten
Skäggetorp centrum söndag 11 september
Kom och upplev puls och passion i Skäggetorp centrum söndag 11 september. En fullspäckad dag med aktiviteter för alla åldrar. Fri entré hela dagen!
Lilla Kulturfabriken 		11.00-14.00		 
· Ett kreativt kalas för alla barn 
Kulturfabriken flyttar in på Skäggetorps centrum, för en dag fylld med kreativa aktiviteter för barn. Linköpings kulturaktörer handleder i skapande verkstäder. Här kan barnen skapa med färg och tyg, göra egna spel och serier, se teater eller prova på nycirkus eller att spela gitarr. 
Vi finns inne i Skäggetorp centrum, på biblioteket och i Passagens ateljé. 
Håll ihop - En cirkus på hjul	15.00
Kittlande akrobatik och magi som förundrar! Av och med professionella cirkusartister. Med en cirkusvagn som scenografi bjuder Östgötateatern på en energifylld och spännande gratisföreställning för alla åldrar.
Start kl 15.00 på parkeringen vid Skäggetorps centrum.
Invigning av Ung Puls nya mötesplats	16.00-20.00
UngPuls nystartar sin verksamhet i nya och fräscha lokaler med workshops, uppträdanden samt föreningar och organisationer som ställer ut.
- Kom och kolla in nya lokalen som har studio/DJ verksamhet, aktivitetshall, och ett häftigt skapande rum.
Skäggetorps centrum 3 kl. 16.00-20.00
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Om Ung Puls verksamhet
Ung Puls är en frivillig verksamhet för målgruppen 16-25 år.
I samverkan med andra kommunala verksamheter, organisationer och föreningar erbjuder vi ett brett utbud av organiserad fritidsverksamhet.
Vi vill skapa ett forum där vi erbjuder unga för möjligheter till goda aktiviteter vilket ökar de ungas personliga utveckling, möjlighet till studier och arbete i riktning mot ett positivt vuxenliv.
Ung Puls har dagligen öppna grupper med ett brett utbud av schemalagda aktiviteter. Aktiviteterna styrs genom ungas delaktighet, behov och önskemål vilket bidrar till en levande verksamhet.
Vår verksamhet bygger på ”Ung Puls” ledare vilka är ideella aktivitetsledare. Dessa erbjuds en ledarskapsutbildning vilket kan leda till att bli avlönad i verksamheten.  
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