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Kul Clownfestival fyller hela Mamö Folkets Park 
Den 10 augusti kl. 12-17  är det ingen vanlig dag i Malmö Folkets Park. Då fylls hela parken med clowner, akrobater, trollkarlar, ballonger, leksaker, musik, cirkusföreställningar, lamadjur, såpbubblor cirkushästar - ja, det blir verkligen cirkus i Parken.

Clownfestivalen i Folkets Park arrangeras till minne av clownen Miko som också delas ut i form av en statyett till Malmös glädjespridare 2008. Förutom prisutdelningen kommer det bland annat att vankas cirkusskola, där alla som vill får prova på. Det blir cirkusföreställningar med akrobatik, trolleri och cirkushästar.

Ja, i varje hörn händer det något. Gatuföreställningar av olika slag, lamadjur som betar på gräsmattan, marispankonstverk skapas av flinka fingrar, ballonger som får fantastiska former. Mitt i allt kommer det finnas en leksaksutställning. Och när man minst anar det, dyker Balkan razzia upp beväpnade med trumpet, dragspel, fiol och tuba och då blir det sväng.

Den 10 augusti kl. 12-17. Fri entré.

Clownfestivalen drivs som ett samarbete mellan: Malmö stad, Barnens scen, MIKO-sällskapet, ABF, Malmö Folkets Park, Nöjesteatern
För mer information:
Claes Carlsson, projektansvarig Malmö Folkets Park. Tel: 0706-967253
Kicki Malm, Barnens scen Tel. 0733-66 51 94

Birgitta Engfeldt, Mikosällskapet tel: 0709-594978
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