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7 november 2016
PRESSMEDDELANDE
Så kan solceller användas i arkitekturen 
Materialdagen 15 november på Stockholmsmässan i Älvsjö bjuder på ett gediget scenprogram med olika föreläsningar. En del är frågan om solceller och hur det fungerar i arkitekturen. Två experter ska reda ut det här med solceller i arkitekturen på Materialdagen 15 november. 
Solceller i arkitektur - ytskikt som ger mer
Solcellstekniker ger nya möjligheter, men också utmaningar som fasadmaterial. Med utgångspunkt i byggda projekt ger Richard Nygren, White Architects exempel på övervunna utmaningar. Han berättar hur arkitekten kan använda den teknik som finns tillgänglig idag och vad vill vi uppnå med solceller.
På föreläsningen får besökaren också ta del av utmaningarna i pågående arbeten där solcellen är central. White Architects har i samarbete med SP Sveriges Tekniska Forskningsinstitut, arbetat fram nya möjligheter att använda solcellsteknik i arkitekturen. Olleper Hemlin har en lång erfarenhet av solcellsteknik och hos SP Sveriges Tekniska Forskningsinstitut har man koll på den teknik som finns idag och hur det kan tänkas se ut i framtiden. 
Detta är en av flera programpunkter på Materialdagen. Hela programmet hittar du här.
För mer information besök www.materialbiblioteket.se eller kontakta:
Sara Ek, projektchef, sara.ek@stockholmsmassan.se, 08-749 41 97
Björn Florman, projektchef, bjorn.florman@stockholmsmassan.se, 08-749 44 82
Catarina Oscarsson, pressansvarig, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, 08-749 43 66

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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