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Pressmeddelande 
Stockholm 2019-12-19


BDO rekryterar tunga namn till flera orter 

Rådgivnings- och revisionsbyrån BDO utökar på flera håll i landet. Viktiga positioner tillsätts för att säkra tillväxten och den digitala utvecklingen. Peter Karlsson blir ny kontorschef i Borås, Jonas Mårtensson senior revisor i Uppsala samtidigt som Ulrika Strömberg tar över som affärsområdeschef för Företagsservice. 

William Ekenfall, vice regionchef väst, ser den lyckade rekryteringen av Peter Karlsson som en fjäder i hatten för regionen. Med tio års erfarenhet, bred kompetens och ett stort kontaktnät blir han en stor tillgång för kontoret i Borås. Nu senast kommer Peter från EY där han har varit kontorschef och påskrivande revisor för ägarledda bolag men även ansvarat för större bolag.

· Det känns väldigt bra att vi har kunnat knyta till oss en driven revisor med helt rätt bakgrund för oss. Att landa en erfaren revisor som går in kontorschefsrollen innebär en framtidssäkring för Boråskontoret, både vad gäller tillväxt och utveckling av kontoret vilket är fantastiskt bra!

Peter Karlsson kom till BDO i september och har under några månaders tid haft möjlighet att bekanta sig med BDO och medarbetarna innan han efter årsskiftet tar över rollen som kontorschef. Han tar över efter Per Anders Carlsson. Peters ledarskap passar väldigt väl in i BDO:s kultur.
· I min roll som kontorschef drivs jag av medarbetare som utvecklas och är engagerade. Jag vill ha ett nära samarbete med kunderna och jag arbetar aktivt på marknaden för att skapa nya kundrelationer och affärer till bolaget, säger Peter Karlsson. 

Jonas Mårtensson är ett välkänt namn inom branschen och mycket glädjande så ansluter han till BDO:s kontor i Uppsala efter årsskiftet. Han kommer senast från KPMG där han arbetat som revisor och partner under många år. 

Kontorschef Sara Andrén lyfter fram Jonas stora kontaktnät som särskilt viktigt för att ytterligare förstärka och positionera BDO i Uppsala samt hans driv och vilja att hela tiden utveckla affären.   
· Majoriteten av Jonas kunder är ägarledda företag där han arbetar med stort engagemang i nära relation med ägarna. Jonas goda förmåga att förklara komplicerade frågor för kunderna på ett begripligt sätt är mycket uppskattat. Han tar ett helhetsgrepp kring kunden och jobbar alltid för att hitta lösningar som hjälper bolaget genom alla faser. Jonas är en relationsdriven revisor och kommer passa perfekt hos oss på BDO, säger hon. 

Ulrika Strömberg heter BDO:s nya affärsområdeschef för Företagsservice. Hon är nationellt ansvarig och kliver på uppdraget i januari 2020. Utvecklingen av Företagsservice har gått i ett högt tempo och genomgått stora förändringar mot ett digitalt erbjudande. Ulrika är en strategisk rekrytering för att säkerställa den digitala omställningen både internt och erbjudande mot kund.

Ulrika, är ekonom i grunden, har en spännande bakgrund och mycket att tillföra BDO:s fortsatta utveckling. Hon tar med sig värdefull erfarenhet från bland annat Visma Azets där hon ingått i ledningsgruppen och jobbat med tekniknära förändringsarbete.

Hon är en lagspelare och kommer i sin nya roll på BDO att stötta förändringsarbetet, utveckla process- och teknikimplementationer och det digitala erbjudandet.

– Jag vill bidra till företags framgångsrika transformationer, för att med hållbarhet och över tid öka tillväxt, lönsamhet och effektivisering. Min yrkespassion är att driva och lyckas med denna transformation, säger hon.




För mer information kontakta: 
[bookmark: _GoBack]William Ekenfall, vice regionchef väst
tel: 010-171 50 00, e-post: william.ekenfall@bdo.se

Sara Andrén, kontorschef Uppsala 
tel: 010-171 50 00, e-post: sara.andren@bdo.se



Om BDO
BDO är en av Sveriges ledande rådgivnings- och revisionsbyråer som erbjuder ett brett tjänsteutbud inom Rådgivning, Revision, Skatt och Företagsservice. Vi är ca 750 medarbetare och finns i ett 20-tal orter runt om i landet. BDO International är världens femte största revisions- och konsultorganisation med över 88 000 medarbetare fördelade på drygt 1 800 kontor i fler än 160 länder. För tionde gången har BDO branschens nöjdaste kunder enligt Svenskt Kvalitetsindex.

BDO AB, a Swedish limited company, is a member of BDO International Limited, a UK company limited by guarantee.
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