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Klart för City Gross storsatsning i Malmö

I förrgår beslutade Tekniska nämnden i Malmö om en markreservation för uppförandet av ett kvarter med en City Gross stormarknad, bostäder och ett parkeringsgarage i expansiva Hyllie. För skånska familjeföretaget Bergendahls och City Gross-kedjan är det ett genombrott för satsningen på att öka närvaron i Malmö.

[bookmark: _GoBack]Den första City Gross-butiken öppnade i Hyllinge utanför Helsingborg 1993 och Skåne är kedjans hemmamarknad. Markreservationen i Hyllie är därför ett viktigt steg i en större satsning på att etablera fler City Gross-butiker i Malmö och av strategisk vikt för den fortsatta tillväxten, något som även det ansvariga kommunalrådet instämmer i: 

– Malmö växer och behöver entreprenörsdrivna verksamheter som med hållbara värderingar har viljan och kraften att vara med och ta ansvar för framtidens stadsmiljö och utveckling. När fler företag väljer Malmö som platsen för sin verksamhet stärks staden och regionen, och det öppnas upp för fler arbetstillfällen, säger Milan Obradovic, kommunalråd med ansvar för teknik och miljö.

Kvarteret med City Gross Hyllie beräknas stå klart under 2018 i hörnet Pildammsvägen och Hyllie Allé, i sydvästra delen av Malmö nära Öresundsbron och Europavägarna 20 och 22. City Gross 6 500 kvm fyller en del av bottenplanet som en integrerad del av ett kvarter där boende kombineras med butiker och parkeringsgarage. Miljön blir urbant modern med hög arkitektonisk kvalitet och ambitionen att vara hållbar ur såväl ett socialt och ekonomiskt som ekologiskt perspektiv. Tanken är att kvarteret blir en del av en stadsmiljö som uppmuntrar möten och därmed lyfter kunskapsstaden Malmö. 

– Vi är riktigt glada över att äntligen få möjlighet att inleda vår storsatsning i Malmö, en expansiv stad där behovet av moderna livsmedelsbutiker som i form och erbjudande är optimerade för nya kundbehov ökar. Att nu kunna ta nästa steg och öppna ytterligare en butik i Malmö utöver vår butik i Rosengård är mycket glädjande och viktigt för oss, säger Johan Johnsson, VD för Bergendahls Food, som äger och driver City Gross-butikerna.

Hyllie är med sin lokalisering och kombination av boende, evenemang och handel ett profilområde i Öresundsregionen. Tillgängligheten är unik, med ett läge som är perfekt för internationellt orienterade invånare och verksamheter. Norra Europas största internationella flygplats Kastrup nås på 15 minuter från en av Skånes modernaste tågstationer, Köpenhamns huvudbangård på 25 min och centrala Malmö på 5 min. Sport- och evenemangsarenan Malmö arena, Malmö Arena Hotel och Emporia köpcentrum är verksamheter som tillsammans med 7 000 planerade bostäder och lika många arbetsplatser präglar Malmös nyaste stadsdel. 

City Gross Hyllie tillför Malmö ett sextiotal nya arbetstillfällen. Butiken kommer att erbjuda dagligvaruhandelns bredaste utbud av varor med en konkurrenskraftig prisbild. City Gross präglas av att man tidigt satsade på mervärden som bl a svenskt kvalitetskött, stort frukt- och gröntsortiment, butiksbakat bröd, hållbar färsk fisk och varor med få eller inga tillsatser utmärkta av konsumentföreningen Äkta vara.

Familjeägda Bergendahls Food äger och driver City Gross, landets fjärde största och snabbast växande dagligvarukedja med 39 butiker och e-handel i form av City Gross Matkasse. City Gross finns sedan 2003 i Rosengård och sedan 2013 även i Stora Bernstorp (Burlövs kommun). Bergendahls är idag ett av landets fem största svenskägda familjeföretag och det 101:a största (enl Veckans Affärer). 
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För mer information:

Johan Johnsson, VD Bergendahls Food, 073-620 82 10
Milan Obradovic, kommunalråd Malmö Stad, 070-841 72 37
www.citygross.se • www.bergendahlsfood.se • www.hyllie.com

Medieservice genom Mikael Lagerwall, presschef Bergendahls, 0708-47 21 00, mikael.lagerwall@bergendahls.se. Digitalt pressrum på www.mynewsdesk.com.
 
Bergendahls startades 1922 och ägs idag av familjen Bergendahl i tredje och fjärde generationen. Bergendahl & Son AB (kortnamnet är Bergendahls med genitiv-s) driver parti- och detaljhandel i Norden och Tyskland genom Bergendahl Food AB (City Gross, M.A.T., EKO, Hyllinge Cash, Den svenska matrebellen, Matöppet), Granit och Glitter.
