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Garmin® fēnix 5: Gold winner i ISPO Award 2017
I samband med världens största Outdoor mässa ISPO i München hedras extraordinära sportprodukter med ISPO Award. ISPO Award är ett kvalitetssigill för sportvaruindustrin som återförsäljare använder inför framtida produktval och konsumenter får en neutral rekommendation av oberoende experter.

ISPO är mycket mer än en mässa där nya produkter visas upp. Det är en internationell plattform för hela sportbranschen där många beslutsfattare och kreativa hjärnor bakom kända varumärken träffas.
Varje år hedrar ISPO de mest exceptionella produkter i sportbranschen med ISPO Award och i år fick Garmins nya multisportklocka fēnix 5 den fina utmärkelsen ISPO AWARD GOLD WINNER i segmentet Performance, kategorin Tracking Hardware & Mobile Devices.
– Vi är väldigt stolta över denna utmärkelse. fēnix-familjen upptäcks av fler och fler och vi märker att det ökande intresset för OCR, Swimrun och andra multisporter är en stor anledning till det, berättar Marcus Bjärneroth, Nordisk Marknadschef på Garmin.

Garmin har ett brett utbud av olika produkter inom olika områden, bil, motorcykel, båt, fiske, jakt, löpning, simning, cykling etc. Marcus fortsätter att förklara sambandet och hur viktig fēnix är för dessa segment.

– Garmin erbjuder ett eco-system där de flesta produkter på ett eller annat sätt är sammankopplade och fēnix är oftast kontrollpunkten där använder kan se data från sin cykel, jakthund, båt etc.

– fēnix 5 är vårt senaste tillskott i familjen och modellen finns i tre olika storlekar för att tillfredsställa alla, avslutar Marcus Bjärneroth

Jurins motivering låter så här:

fēnix 5 har en Garmin Chroma display som syns bra i solljus, Elevate pulsmätning på handleden, aktivitetsmätning och multisportfunktioner, smarta aviseringar och Connect IQ appar. Dessutom finns den med förinstallerade topografiska kartor för avancerad navigation. 
Den multifunktionella fēnix 5-serien är en verklig innovation för atleter med smala handleder, särskilt kvinnor.
Om ISPO Awards

ISPO AWARD är indelat i fem segment: Action, Outdoor, Ski, Performance och Health & Fitness och en oberoende internationell jury utvärderar varje enskilt segment och väljer den bästa produkten som hedras med följande titlar:
ISPO AWARD PRODUCT OF THE YEAR – årets bästa produkt, totalt sett, väljs ut från GOLD WINNERS i varje segment.

ISPO AWARD GOLD WINNER – för den bästa produkten i varje kategori

ISPO AWARD WINNER – for additional projects/products within a category deserving an award.

Om Garmin

Världsledaren inom satellitnavigation, Garmin Ltd. och dess dotterbolag har designat, tillverkat, marknadsfört och sålt navigations-, kommunikations- och informationsenheter samt applikationer sedan 1989, de flesta med GPS teknologi. Garmins produkter täcker in segmenten mobilelektronik, marinelektronik, outdoor, fitness, aviation och OEM. Garmin Ltd. är registrerat i Schweiz med sina större dotterbolag lokaliserade i USA, Taiwan och Storbritannien. Garmin är ett registrerat varumärke av Garmin Ltd och dess dotterbolag. Alla andra varumärken, produktnamn, företagsnamn och servicemarkeringar tillhör och ägs av dess respektive ägare. Alla rättigheter är reserverade.


