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Studentum rekryterar studie- och yrkesvägledarstudent

Studentum är Sveriges största söktjänst för eftergymnasiala studier. Via mail och telefon får vi hundratals frågor varje månad från blivande studenter, om allt från behörighet och betygsomvandling till komvux-, folkis- och universitetsstudier. Hittills har kommunikationsavdelningen endast kunnat vägleda besökarna att manövrera sajten, men nu har Studentum äntligen rekryterat Mikaela Aare, 27, student vid Studie- och yrkesvägledarprogrammet på Stockholms universitet, som ska hjälpa till med vanliga frågor.

Välkommen Mikaela! Vi är så glada att ha dig här. Berätta lite om dig själv!
– Tack, det känns superkul! Jag heter Mikaela och är 27 år. Jag är född och uppväxt på Södermalm i Stockholm. Jag skulle beskriva mig själv som en empatisk, lugn person som är generellt nyfiken på livet och de människor jag möter. När jag inte studerar kretsar mycket kring att få vara kreativ vilket jag får utlopp för genom skrivande, inredning av min lilla lägenhet och min senaste upptäckt, målarböcker för vuxna! Jag inspireras av allt från gulliga hundar, konst, fina tatueringar till vintagefynd och annorlunda livsöden.

Hur kom det sig att du valde att utbilda dig till studievägledare?
– Jag arbetade som projektledare inom eventbranschen i några år innan jag bestämde mig för att börja studera igen. Mina kriterier var att utbilda mig till ett yrke där jag kanske kunde göra skillnad och som skulle skapa något slags mervärde för mig. När min syster hoppade av gymnasiet var jag med när hon mötte en studie-och yrkesvägledare för att undersöka hur hon skulle ta sig vidare. Personen var otroligt motiverande och jag fick upp ögonen för ett yrke som matchar de kriterier jag hade för framtiden. Nu är jag inne på termin 3 av 6 och valet känns mer och mer rätt för varje kurs vi läser!

Vad är det bästa med utbildningen hittills?
– Det bästa med min utbildning är kombinationen av teori och praktik. Jag har precis avslutat min första praktikperiod på 5 veckor inom vuxenutbildningen och det har varit väldigt lärorikt. Helt plötsligt kan jag relatera det vi läser i skolan till hur det kan vara ute på arbetsplatsen. I övriga kurser vi läser ingår nästan alltid någon form av projektarbete vilket gör att man har nära anknytning till näringslivet. 

Vad tar du med dig från din utbildning till ditt nya jobb på Studentum?
– Som blivande studie- och yrkesvägledare är jag i en ständig process av att lära mig allt om antagningsregler, poäng och dylikt. Genom praktikperioden har jag en bra grund att bygga vidare på. Jag hoppas kunna bidra med att navigera i ett utbildningssystem som i vissa fall kan vara komplicerat. I takt med att alternativen för utbildning har ökat så kan det vara svårt att sålla och sortera upp bland all information.

Har du något särskilt drömyrke?
– Jag tror att det finns ett behov för vägledning i alla skeden av utbildning och arbetsliv. Jag skulle gärna vilja vägleda och ge stöd till de som kanske inte har gått ”raka spåret” genom grundskolan eller gymnasiet. Kanske har man hoppat av och behöver stöd och motivation för att ta sig vidare eller komplettera sina betyg på komvux. Det intresserar mig i alla fall just nu, sen får vi se var jag hamnar till slut. Jag har ju trots allt två praktikperioder till under utbildningen. 

Vad har du för tips till den som funderar på att läsa samma utbildning som dig?
[bookmark: _GoBack]– Utbildningen ger många verktyg för att kunna vara verksam som studie- och yrkesvägledare i framtiden. Utmaningen blir vad man gör med det sedan, eftersom att man kan arbeta inom så otroligt många fält som vägledare. Du som funderar på att söka ska vara intresserad av ett socialt arbete där samtalet ofta är i fokus. Utöver det ska du vara öppen för att utvecklas både som person och i vägledarrollen. Mitt sista tips är: gör det! Det är fantastiskt roligt!
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