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Glitter testar shop-in-shop med Zanzlöza Zmycken

[bookmark: _GoBack]Som ett led i arbetet med att utveckla positionen som nordisk marknadsledare inom försäljning av smycken, accessoarer och håraccessoarer inleder nu Glitter en lansering av shop-in-shop med Zanzlöza Zmycken i utvalda Glitter-butiker i Sverige, Norge, Danmark och Finland.
 
Lanseringen är ett sätt för ägaren Bergendahls att skapa värdefulla marknadssynergier mellan de båda verksamheterna. Den breddar Glitters erbjudande till glädje för befintliga kunder och som dragplåster för att attrahera nya kundgrupper, samtidigt som fler kunder på fler marknader får tillgång till Zanzlöza Zmycken.

– Butikssamarbetet mellan Glitter och Zanzlöza Zmycken tillför marknaden något unikt vi tror kommer att tilltala många av Glitters kunder, säger Kerstin Dartiguelongue, grundare av Zanzlöza Zmycken och numera kreativ ledare och inköpare.

Utöver unika och moderiktiga kvalitetssmycken i annorlunda design under varumärket Zanzlöza Zmycken, kommer även hantverksmässigt framställda smycken med Swarovskikristaller från i Frankrike välkända Une Ligne att ingå i sortimentet.

Exakt i vilka Glitter-butiker shop-in-shop-konceptet genomförs framgår på www.glitter.se. (ändras för resp lands-PRM)

Zanzlöza Zmycken grundades 1986 av Kerstin Dartiguelongue. Verksamheten består av försäljning av smycken i såväl egen design i mellanprissegmentet, som välkända varumärken från butik i Stockholm och webbshop. Företaget förvärvades för ett år sedan av Glitter.

Glitter är med 250 butiker marknadsledande på smycken, accessoarer och håraccessoarer i Norden. Sedan millennieskiftet har såväl butiksbestånd som omsättning femdubblats, bland annat tack vare en expansion in på övriga nordiska marknader och Polen.

Glitter ägs av familjeföretaget Bergendahls, som startades 1922 i Hässleholm av nuvarande huvudägaren Elisabeth Bergendahl Mylonopoulos farfar Mikael Bergendahl. Bergendahls är idag ett av landets fem största svenskägda familjeföretag och det hundraåttonde största företaget (enl Veckans Affärer).

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
För mer information:

Kerstin Dartiguelongue, kreativ ledare och inköpare på Zanzlöza Zmycken, 0733-70 20 84
Anni Blomster, VD, Bergendahls Fashion/Glitter, 0707-44 64 27
www.zanzlozazmycken.se • www.glitter.se

Medieservice: 
Mikael Lagerwall, informationsansvarig Bergendahls, 0708-47 21 00, mikael.lagerwall@bergendahls.se

Familjeföretaget Bergendahls startades 1922 i Hässleholm av nuvarande huvudägaren Elisabeth Bergendahl Mylonopoulos farfar Mikael Bergendahl. Bergendahls är idag ett av landets fem största svenskägda familjeföretag och det hundraåttonde största företaget (enl Veckans Affärer).
