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Motorgalan öppet för nomineringar

Nu öppnar nomineringarna till Motorgalan 2020. Från och med den 11 mars har alla chansen att nominera någon som man anser har gjort sitt yttersta för att sätta den svenska fordonsbranschen på kartan.

Den svenska motorbranschen är full av vardagshjältar som får vårt land att snurra. Det är för dem som vi på Motormagasinet, fordonsbranschens ledande nyhetstidning, arrangerar den sprakande Motorgalan för tredje året i rad. Under en festkväll under kristallkronorna på Berns Salonger i Stockholm hyllar vi branschens hjältar den 12 november.

[bookmark: _GoBack]Nu, från och med den 11 mars, öppnar nomineringarna till Motorgalan 2020. Samtidigt träffas årets jurygrupper för att starta planeringen av sitt arbete. Tillsammans ska de vaska fram 39 finalister i de 13 kategorierna: Årets Bilsäljare, Årets Butik, Årets Däckmontör, Årets Fordonstekniker, Årets Hållbarhetsprofil, Årets Innovation, Årets Lackerare, Årets Ledare, Årets Marknadsförare, Årets Reservdelsperson, Årets Servicerådgivare, Årets Skadeverkstad och Årets Verkstad.

Nu har alla chansen att nominera sina kollegor, sitt team, sitt företag eller kanske sig själv. Det ska vara någon som gjort det lilla extra för att lyfta branschen, någon som är ett föredöme för sina kollegor. 

Finalisterna i varje kategori kommer att presenteras den 30 september och vinnarna kommer att få sina priser under den stora festkvällen den 12 november. Kanske blir det just din nominering som belönas. 

Gå in och nominera här!

