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NYE HONEYWELL HODETELEFON HAR INTEGRERT BLUETOOTH SLIK AT ARBEIDERE KAN HOLDE KONTAKTEN SAMTIDIG SOM HØRSELEN BESKYTTES

Trådløs Bluetooth-teknologi gjør det mulig for brukere å ringe og holde kontakten med andre arbeidere håndfritt ved hjelp av beskyttende hodetelefoner – teknologi filtrerer støy til trygge nivåer uten å påvirke telefonsamtaler

	ROISSY, FRANKRIKE, 25. September 2017 – Honeywell (NYSE: HON) presenterte i dag en ny beskyttende øreklokke som gjør det mulig for arbeidere å holde kontakten samtidig som hørselen beskyttes på støyende arbeidsplasser.

	 Nye Honeywell Howard Leight™ Sync® Wireless beskyttende hodetelefoner har integrert trådløs Bluetooth-teknologi som gjør det mulig for arbeidere å snakke i telefonen, holde kontakten med kolleger, motta instruksjoner og utføre oppgaver, uten at det går på bekostning av hørselsvern i støyende eller farlig larmende miljøer.

[bookmark: _GoBack]	"Støypåført hørselstap er en betydelig sikkerhetsrisiko i industrielle og kommersielle omgivelser, og det er derfor kritisk å sikre at arbeidere bruker hørselsvern til enhver tid," sa Lisa Steckert, produktsjef for hørselsvern hos Honeywell Industrial Safety, anerkjent som verdensledende innen personlig verneutstyr og gassdeteksjonsteknologi. "Med Sync Wireless kan arbeidere som er avhengige av smarttelefoner eller som må holde kontakten med kolleger eller arbeidsledere i støyende miljøer, være i kontakt og produktive uten at det går på bekostning av sikkerheten."

Hodetelefonen kobles trådløst til de fleste smarttelefoner via Bluetooth, og er utstyrt med en bommikrofon som gjør at arbeidere kan svare på anrop og gjennomføre tydelige telefonsamtaler mens telefonen ligger trygt i en lomme. Takket være det trådløse formatet, er det ikke behov for ledninger eller kabler som kan utgjøre fare for å snuble, gli eller vikle fast hendene. 
	"Å ta av seg en hodetelefon for å besvare et anrop utgjør en sikkerhetsrisiko," sa Steckert. "Honeywell er opptatt av å tilpasse nye teknologier slik at kontakt og sikkerhet opprettholdes for arbeidere og på arbeidsplassene deres." 

Den nye hodetelefonen har blant annet følgende funksjoner:
· Bluetooth 4.1 gir bedre tilkoblingsmuligheter og pålitelighet for dataoverføring og bruk med 4G-mobiltelefoner.

· Ergonomisk utforming for enkel betjening, med volumknapper og blinkende, fargede lys som angir forskjellige innstillinger

· Bommikrofon sørger for krystallklar kommunikasjon i støyende miljøer, og roteres ut av veien når den ikke er i bruk

· Volumstyringsteknologi begrenser utgangsvolumet fra bærbare enheter til 82 dB – luftstrømkontrollteknologi gir optimal støyreduksjon på tvers av alle frekvenser til NRR 25. 

· Hodebånd i stål og polstrede ørekopper gjør hodetelefonene behagelige å bruke over lengre tid. 

· Oppladbart batteri som varer i 16+ timer.

Du finner mer informasjon om Sync Wireless-hørselsvern på Honeywell Safety. 
	
Honeywell Industrial Safety, som er en del av selskapets gruppe Safety and Productivity Solutions, er en ledende aktør innen sikkerhet og personlig verneutstyr som hjelper organisasjoner med å håndtere sikkerheten på arbeidsplassen. Den brede produktporteføljen omfatter personlig verneutstyr for en arbeiders øyne, ører, hode og hender, åndedrettsvern, utstyr for utrykningspersonell, gassovervåkingsdetektorer og fallsikringsløsninger.

Honeywell (www.honeywell.com) er et Fortune 100-selskap innen programvare og industri som over hele verden leverer industrispesifikke løsninger som omfatter luftfart- og bilprodukter og -tjenester, kontrollteknologi for bygninger, boliger og industri, og ytelsesmaterialer.  Vår teknologi knytter sammen alt fra fly, biler, hjem og bygninger til fabrikker, forsyningskjeder og arbeidere for å gjøre vår verden smartere, tryggere og mer bærekraftig.  For flere nyheter og informasjon om Honeywell, besøk www.honeywell.com/newsroom.
Honeywell Safety and Productivity Solutions (SPS) skaffer til veie produkter, programvare og tilkoblede løsninger som forbedrer produktiviteten, sikkerheten på arbeidsplassen og ressursytelsen for kundene våre over hele verden. Vi oppfyller dette løftet gjennom industriledende mobilenheter, programvare, skyteknologi og automasjonsløsninger, det bredeste spekteret av personlig verneutstyr og gassdeteksjonsteknologi, og spesialtilpassede sensorer, brytere og kontrollinnretninger. Vi fremstiller og selger også mange typer fottøy til arbeid, lek og utendørsaktiviteter, inkludert merkene XtraTufTM og Muck BootTM.  
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