Italiensk filmklassiker i historisk biograf i hjärtat av Stockholm 
Den 12 oktober reser Eataly Stockholm bakåt i tiden och visar ”La Dolce Vita” av Federico Fellini i den tidigare historiska biografen Röda Kvarn.
- Vi är väldigt glada och stolta över att kunna visa en italiensk filmklassiker i centrala Stockholm, säger Store Manager Giovanni Raffaghello.

Sedan Eataly Stockholm öppnade i den före detta biografen i februari 2018 har de gett möjligheten att uppleva genuin italiensk kultur i deras matmarknad, restauranger och matlagningsskola. Men snart bjuder de in till en ny kulturupplevelse.

- Under en kväll vill vi återskapa byggnadens ursprungliga själ i vår underbara restaurang ”La Piazza”, där vi kommer erbjuda en unik upplevelse som kombinerar högkvalitativ mat och vin med en av de mest kända italienska filmerna i världen, fortsätter Giovanni Raffaghello.

Måndagen den 12 oktober kl. 18.30 visas den italienska dramakomedin La Dolce Vita (1960) av Federico Fellini på duken. För att boka ett bord, besök www.eataly.se, och ta del av italienska specialiteter från menyn medan filmklassikern visas.

[bookmark: _GoBack]Filmen, kallad Det Ljuva Livet på svenska, firar 60-årsjubileum i år och vann Guldpalmen vid filmfestivalen i Cannes 1960. Bland huvudrollsinnehavarna finns bland annat den svenska skådespelerskan Anita Ekberg, som tar det berömda badet i fontänen Fontana di Trevi i filmen.

Faktaruta:
Event: Middag och biovisning av La Dolce Vita av Federico Fellini
Datum: 12 oktober från kl. 18.30
Var: Eataly Stockholm, Biblioteksgatan 5. Inne på restaurangen ”La Piazza”
Boka bord via www.eataly.se


Lördag 17 februari öppnar Eataly i den före detta biografen Röda Kvarns lokaler på Biblioteksgatan i centrala Stockholm. Eataly Stockholm omfattar närmare 3000 kvm saluhall, restauranger, barer, café och skola. Eataly är dedikerat till att äta, handla och lära, helt i andan av företagets motto ”ät bättre, lev bättre”. 
Eataly lägger också stort fokus på lokala producenter, som bidrar med färska råvaror och ingredienser som ett komplement till de italienska produkterna. Sedan Oscar Farinetti öppnade första Eataly i Turin 2007, har filosofin spridit sig till fler än 12 länder runt om i världen och Eataly Stockholm blev den 40:e saluhallen. Eataly Stockholm har öppet alla dagar i veckan. 

