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Orio förvärvar samtliga Nevs verktyg hos leverantörer för produktion av reservdelar till Saab-bilar 

Orio AB, tidigare Saab Automobile Parts AB, har ingått ett avtal med Nevs och förvärvat samtliga reservdelsverktyg hos leverantörer för produktion av Saab Original reservdelar till alla befintliga Saabmodeller. Orio säkerställer därmed långsiktigt tillgången på Saab Original reservdelar till alla Saab-bilar världen över.

- Det är ett strategiskt viktigt förvärv där vi säkerställer den långsiktiga produktionen av Saab Original reservdelar och försäkrar oss om att vi behåller positionen att vara ensamma om att tillhandahålla det totala sortimentet av originaldelar till Saab-bilar. Saabägare, verkstäder och återförsäljare världen över är nu garanterade att det finns reservdelar för lång tid framöver, säger Jonas Tegström, CEO för Orio AB.

Förvärvet omfattar 12 500 verktyg för tillverkning av reservdelar till alla befintliga Saabmodeller. Orio har tidigare haft nyttjanderätt till verktygen men tar nu över fullt ägande. Verktygen finns sedan tidigare på plats hos leverantörerna som producerar Saab Originaldelar. Leverantörerna är underrättade om ägarbytet och produktionen av reservdelar löper på som vanligt. Nevs och Orio AB har sedan tidigare ett samarbetsavtal kring distribution och support för Nevstillverkade bilar. Nevs kommer fortsättningsvis även att tillverka delar i verktygen för sin produktion av Saab 9-3 och andra framtida modeller.

- Saab Originaldelar kommer att vara en viktig del av vår affär under många år framöver och det ger oss bättre totalekonomi att äga reservdelsverktygen. Vi ska fortsätta öka vår marknadsandel för Saab Originaldelar och jobbar målmedvetet med att bredda vårt nätverk av verkstäder och andra försäljningskanaler för att nå ut bredare med våra produkter, säger Jonas Tegström.
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Fakta Orio AB:
-	Företaget ansvarar för lagerhållning, försäljning och distribution av Saab Original reservdelar och tillbehör till samtliga auktoriserade Saab Service Centers och Saab Parts Centers globalt samt säljer logistik- och tekniktjänster.
· Antal anställda i Sverige: Nyköping ca 260, Trollhättan ca 50. Huvudkontor finns i Nyköping. 
-	Företaget har dotterbolag på 9 huvudmarknader i Europa och USA.
-	Antal anställda i dotterbolagen: ca 55.
· Har ansvarat för Saab Automobiles reservdelshantering sedan 1960-talet och är ensamma i   
	världen om att tillhandahålla totala sortimentet av Saab Original reservdelar.
· Lageryta: ca 88 000 m².
· Lagerhållning: ca 70 000 artiklar.
· Kapacitet: ca 30 000 orderrader/dag.
· Gods motsvarande 50 långtradare distribueras ut varje dag.
· Företaget är helägt av svenska staten.
· Den 13 november 2013 bytte företaget namn från Saab Automobile Parts AB till Orio AB.
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