Pressinformation från BT Svenska 2005-12-30:

Toyota Industries Corporation utvecklar en bränslecellstruck

Toyota Industries Corporation (TICO) har lyckats att oberoende utveckla ett hybridsystem med bränsleceller för motviktstruckar. Det är en stor branschnyhet. En prototyp – Toyota FCHV-F – med det nya systemet visades i mitten av oktober på CeMAT i Hannover – världens ledande materialhanteringsmässa.

TICOs hybridsystem med bränsleceller har utvecklats i samarbete med Toyota Motor Corporation (TMC), som är ledande inom utveckling av bränsleceller för fordon. Detta gör det möjligt för TICO att använda TMCs avancerade teknik och komponenter från bilsidan. Med dessa fördelar är målet att fortsätta utvecklingen av högpresterande, kostnadseffektiva bränslecellssystem.

Miljön har varit en central prioritering för Toyota under många år och företaget har fastslagit tydliga åtaganden för god miljö i sin världsomspännande miljöpolicy.

Bränslecellsteknik innebär en markant minskning av skadliga utsläpp, då man använder väte som huvudsaklig kraftkälla. Elektricitet produceras helt utan förbränning i en bränslecellstruck, vilket innebär noll utsläpp av koldioxid. Intresset för bränslecellsfordon, och deras innovativa teknik, har ökat under senare år i takt med världens ökande miljöengagemang.

Bränslecellstruckar bidrar också till en ökad kostnadsreduktion. Vissa tekniska detaljer måste lösas innan bränslecellstruckar kommer att kunna användas allmänt, men dessa detaljer förväntas vara möjliga att lösa.

Bränslecellstruckar kräver minimal påfyllning, och avsevärt mindre underhåll än elektriska truckar, som har batterier som regelbundet måste laddas, fyllas på med vatten och bytas. Dessutom säkerställer hybridsystemet med bränsleceller kontinuerlig kraft och prestanda, då den spänningsminskning som uppstår när batterier laddas ut elimineras. Dessa och andra egenskaper gör bränsleceller idealiska för de förhållanden som råder på stora distributionscentraler, där truckarna ofta används dygnet runt. Anläggningar kan ha sina egna påfyllningsstationer för väte. När bränslecellsdrivna truckar börjar användas kommer de totala logistikkostnaderna att kunna sänkas.

Toyota Industries Corporation har som mål att ytterligare öka den tekniska kunskapen och överträffa konkurrenterna med sina produkter. Denna kunskap byggs kontinuerligt på genom TICOs truckutveckling, speciellt den oberoende utvecklingen av motorer och AC-drivlinor.

När det gäller bränslecellsteknik har TICO fått kunskap genom många års utveckling av drivelektronik för truckar men också genom att delta i TMCs utveckling av bränsleceller för bilar. Dessa viktiga kunskaper används kontinuerligt vid företagets ständiga arbete med att förbättra bränslecellstekniken.
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