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Pressmeddelande

Teknik från svenska Opalum tar Audiovector in i den digitala eran

Det danska prestigemärket Audiovector har beslutat att licensiera delar av Opalums digitala ljudplattform. Tekniken ska användas för att skapa en aktiv version av Audiovectors Si3 Avantgarde.

LEAD-alumnen Opalum, som är en avknoppning från Linköpings Universitet, specialiserar sig på att förbättra ljudet i mobiler och andra applikationer med extremt begränsat utrymme eller batterikapacitet. Nu visar det sig att tekniken fungerar minst lika bra i fullstora lyxprodukter.

· Det finns ingen anledning för oss att använda ny teknik om den inte låter bättre eller åtminstone lika bra som befintlig, säger Ole Klifoth - VD på Audiovector. Klass-D-förstärkare har helt enkelt inte varit tillräckligt bra för äkta high-end innan Pulse™ från Opalum släpptes. Genom att kombinera Opalums unika teknik med våra Si3-högtalare har vi lyckats få timing, transperens och stereobild mer exakt än med någon annan digital lösning vi lyssnat på. Vad som slog oss mest var att Opalums förstärkare aldrig förlorar den där sällsynta känslan av liv i musiken.

Genom att kombinera banbrytande forskning från områden som digital signalbehandling, människans hörsel och mekatronik, kunde Pär Gunnars Risberg, VD på Opalum, presentera ett helt nytt angreppssätt på ljudarkitektur när han grundade Opalum 2007. Pär beskriver den aktiva Si3 Avantgarde som en kombination av det bästa från två mycket olika världar.

· Det är fascinerande att se resultaten av att kombinera vår relativt unga digitala teknik med Oles omfattande erfarenhet av avancerad akustisk design. Äntligen en högtalare som kan visa den fulla potentialen hos vår teknik!

[bookmark: _GoBack]De trådlösa högtalarna kommer att premiärvisas på HIGH END 2013, 9-12 maj i München. Där finns möjlighet att lyssna på högtalarna och prata med människorna bakom konceptet. Möjligheten finns att fler modeller kommer att följa inom kort.

För ytterligare information kontakta: 
Pär Gunnars Risberg, VD Opalum, Tel +46 705 78 20 91, par@opalum.com 
Ole Klifoth, VD Audiovector, Tel +45  35 39 60 60, ok@audiovector.com 


Opalum är en LEAD-alumni. LEAD är en av Sveriges bästa företagsinkubator som hjälper entreprenörer att bygga bolag snabbare och säkrare. Vi vänder oss  till entreprenörer med företag som är innovativa och har potential att expandera. Verktygen för framgång baseras på en strukturerad och kvalitetssäkrad affärsutvecklingsmetodik som grundar sig på en nära och engagerad affärscoachning. LEAD ägs av Linköpings universitet och finansieras därutöver av Norrköping respektive Linköpings kommuner samt Almi. www.lead.se
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