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Press release 2017-01-18
Knauf Insulation opnår miljømål

Knauf Insulation præsenterede for nylig sin bæredygtighedsrapport for 2015. Og den viser en meget positiv udvikling. Udgangspunktet er de ambitiøse miljømål, som virksomheden opstillede i 2010. 
[bookmark: _GoBack]Målet var bl.a. frem til 2020 at reducere energiforbruget og CO2-udledningen med 20 procent, reducere mængden af affald til deponi til nul og nedbringe udledningen til vandmiljøet med 50 procent. Sidste år – halvvejs mod slutåret 2020 – har Knauf Insulation allerede nået målet hvad angår udledningen til vandmiljøet. 

Arbejdet med at mindske udledningen yderligere fortsætter naturligvis. Samtidig bemærkes, at energiforbruget og udledningen af kuldioxid er reduceret med omkring 17 procent og at mængden af affald til deponi er faldet med næsten 60 procent i forhold til 2010.
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Knauf Insulation er en del af Knauf Group, en familieejet global byggematerialekoncern med en årlig omsætning på mere end €5 mia. Som en af verdens førende producenter af isolering er vi aktive i over 35 lande og har mere end 40 produktionsanlæg, der fremstiller glasuld, stenuld, ekstruderet polystyren (XPS), ekspanderet polystyren (EPS) og ekstruderet polyethylen (XPE). Med over 5.500 medarbejdere er vi specialister i fremstilling, forskning og udvikling af isolering. Vi tilbyder avancerede løsninger inden for energieffektivitet til byggerier i hele verden. Læs mere om os og vores produkter på www.knaufinsulation.dk
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