Pressmeddelande 

Stockholm, tisdag den 13 februari 2007

Ny operachef utsedd på Folkoperan

Under 2008 tillträder Mira Bartov som ny operachef på Folkoperan. Claes Fellbom, Folkoperans grundare och operachef, kommer att ägna sig åt andra uppgifter. 

31-åriga Mira Bartov regidebuterade på Folkoperan med Rigoletto hösten 2006 och uppsättningen blev mycket framgångsrik. Hon avslutade sina studier på Operahögskolans regilinje i Stockholm våren 2005. Mira Bartov har fått sin musikutbildning vid Nordiskt Musikkonservatorium, där hon även undervisade i piano och drama. Efter en treårig skådespelarutbildning på Drama Centre London arbetade hon som stage manager på operahuset i Tel-Aviv. Hon har studerat litteraturvetenskap, filosofi och idéhistoria vid Stockholms universitet. 

Förutom Rigoletto på Folkoperan har Mira Bartov bland annat regisserat en kortversion av Trollflöjten som spelats på Kulturhuset och Confidencen. Våren 2005 satte hon upp examensproduktionen Julius Caesar på NorrlandsOperan. Hon har regisserat operasagan Snäll Rebell med Opera Reflex som spelats tre år i rad, nu senast 2006 på bl.a. Nybrokajen 11. Våren 2006 regisserade hon Riket är ditt av Jonas Forssell med avgångseleverna på Operahögskolan i Göteborg. Mira Bartov har gjort ett flertal översättningar av libretton för Folkoperan, bl.a. Tosca och Fedra. Hon har också skrivit egna libretton. 

Just nu är hon aktuell som regissör till den nyskrivna barnoperan Shit också! som repeteras i Rinkeby och har premiär på Folkoperan den 10 mars. Operan riktar sig till barn och ungdomar i åldern 10 till 14 år. Den bygger på tankar och idéer från ett åttiotal barn i ÅK 6 från Askebyskolan och Kvarnbyskolan i Rinkeby.

” Folkoperan måste fortsätta pröva sig fram och experimentera med opera som form. Tillsammans med mig kommer Folkoperan att söka nya dimensioner för att hitta vår tids uttryck och konstnärliga profil. Min vision är att Folkoperan ska väcka starka känslor och nya tankar om hur det är att vara människa”, säger Mira Bartov.

”Som operachef och konstnärlig ledare kan Mira Bartov finna nya vägar för operan i vår tid samtidigt som hon är väl förankrad i Folkoperans idégrund. Att förnya och utveckla operakonsten och få kontakt med nya publikgrupper blir två viktiga utmaningar för den nya operachefen”, säger ordföranden i styrelsen för Folkoperan AB Birgitta Rydell.

Claes Fellboms sista regiuppdrag som konstärlig ledare för Folkoperan blir ”Zarah”, en nyskriven helaftonsopera som spelas hösten 2007. Libretto och regi Claes Fellbom och musik Anders Nilsson. 

Alltsedan Folkoperans start 1976 har Claes Fellbom regisserat många av teaterns uppsättningar. Flera av dessa produktioner har turnerat utomlands som ex. ”Don Carlos” i New York. På uppdrag av Edinburgh International Festival har han gjort ”Salome” och han har varit verksam som regissör med uppsättningar som ”Die tote Stadt” i Kiel, ”Ragnarök” i Oldenburg och ”Die Vögel” på Volksoper i Wien.

Claes Fellbom har skrivit flera libretton, t.ex. ”Lionardo” (Lars-Johan Werle), ”Oidipus” (Xiao-Song), ”Barfotaliv” och ”Hemsöborna” (båda tonsatta av Georg Riedel), ”Jeppe” (Sven-David Sandström), som har satts upp både på Folkoperan och i USA samt ”Svall” (Daniel Börtz). Den största framgången kom med ”Marie Antoinette” (Daniel Börtz), som även har turnerat i Europa. Skivinspelningen fick Grammispris 1998 som årets bästa klassiska verk blev utnämnd till bästa operainspelning i tidskriften Opernwelt. Claes är även verksam som professor i musikdramatisk gestaltning vid Operahögskolan i Stockholm. 

Under de 31 år som Folkoperan har existerat har Claes Fellbom drivits av kärleken till konstformen opera och till mötet med publiken. Hans vision har varit att ständigt hitta nya vägar och därigenom förmedla konstnärliga idéer så att det angår en nutida människa. 

Att genom musiken och dramat levandegöra de stora livsfrågorna och göra en berättelse trovärdig för en ovan operabesökare har varit av största vikt för Claes Fellbom.

När den nya operachefen är installerad kommer Claes Fellbom att påbörja arbetet med att skriva en bok om Folkoperan. 

För ytterligare information, vänligen kontakta Folkoperans kommunikationschef, Elenor Wolgers, telefon: 08-616 07 17, mobil: 0733-44 64 34, mejl: elenor.wolgers@folkoperan.se
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