INNSTILLING FRA RÅDET FOR BYFORMING OG ARKITEKTUR TIL:

ARKITEKTUR OG BYFORMINGSPRISEN 2018

I år er det åttende gang Arkitektur- og byformingsprisen for Bergen kommune deles ut. Rådet for byforming og arkitektur har i år som i fjor hatt ansvar for juryering av nominerte kandidater, og juryen har bestått av:

· Knut H. Opheim

· Tor Helge Valen

· Gunn Nordal

· Siri Skjold Lexau

I invitasjonen til å foreslå verdige kandidater til årets Arkitekturpris står det blant annet:

Bystyret vedtok i 2011 ny arkitektur- og byformingspolitikk for Bergen.

Bergen kommunes årlige Arkitekturpris skal fremme og belønne – de som gjennom prosjektutvikling bidrar til å skape økt kvalitet til våre bygde omgivelser og som kan vise til konkrete og gode resultater.

Bergens byomgivelser skal kjennetegnes av arkitektur som er særpreget, som vi er stolt av og som skaper omgivelser vi har lyst å være en del av. Bygg og anlegg som tildeles prisen skal i samspill med omgivelsene tilføre stedet nye kvaliteter gjennom en helhetlig løsning av funksjon, form, romlige sammenhenger og materialbruk. 

Prosjekter som tildeles prisen skal være ferdigstilt i løpet av de siste 3 årene.

Kandidatene:

Alle innkomne forslag i tråd med utlysningsteksten er kandidater til årets pris. Kandidatene er blitt vurdert på bakgrunn av utlysningsteksten, tilgjengelig informasjon og befaring på stedet. De innkomne forslagene som fyller kriteriene om ferdigstilling og som juryen har valgt å gå videre med er i alfabetisk rekkefølge:

· Kong Oscars gate 36, Bergen katedralskole
· Muséplassen 3, Universitetsaula 
· Nøstegaten 65A, leilighetsbygg


· Sandviksveien 160, Elsesro brygge



· Straumsåsen 110-144, Heimhug
· Zander Kaaes gate 7, Bergen Stasjon Østsiden
Årets mange gode kandidater spenner fra prosjekter som inngår i en eksisterende bygningssammenheng der hensynet til bygningsmiljø og kulturminneproblematikk er sentralt, til etablering av nye boligområder på tidligere ubebygde områder, nye store kontorprosjekt samt etablering av nye offentlige institusjoner og arenaer for byens innbyggere. Spennet i årets kandidater representerer utviklingen i utbyggingsmønstrene i byen, som en naturlig konsekvens av Bergens historie, egenart og byform.

Hedrende omtale:

Sandviksveien 160, Elsesro brygge 

Med boligprosjektet Elsesro har arkitektene oppnådd kvaliteter ut over det vanlige i lignende prosjekter. Prosjektet er et resultat av en grundig foregående reguleringsprosess der naboene til prosjektet har medvirket på en fruktbar måte. Dette har bidratt til at prosjektet som ellers kunne blitt alt for dominerende i et antikvarisk bygningsmiljø har blitt vellykket, ved at bebyggelsesstrukturen er åpnet opp ved inngangen til Gamle Bergen fra sør. Med en bevisst bruk av varierte saltaksformer og teglfasader i en mørk tone, samt nennsom fargesetting av balkonger, er det omliggende historiske bygningsmiljøet hensyntatt, og tilhørigheten til dette er understreket. Nærheten til sjøen er utnyttet positivt, og utkragingen av deler av bygningskroppene er et modig grep. 

Det er gledelig at et prosjekt av dette omfanget har oppnådd så mange gode opplevelseskvaliteter, og det kjennetegnes av en raushet i arkitektur og materialbruk som er forbilledlig. Alt i alt et eksempel til etterfølgelse. 

