PRESSINFORMATION
Gävle den 22 januari 2016

Winn Hotel Group tar hela tre placeringar på Tripadvisors lista över de 25 bästa hotellen i Sverige.
Winn Hotel Group som driver 13 hotell i Sverige återfinns på inte mindre än tre placeringar när den välkända resesiten Tripadvisor listar de 25 bästa hotellen i Sverige. På Tripadvisor finns närmare 1000 hotell i Sverige. Av dessa har man listat 25 tophotell i olika kategorier. Vinnarna baserades på omdömen från resenärer under ett år.

Anders Junger, koncernchef Winn Hotel Group, om framgångsfaktorn bakom att ett hotellföretag med endast 13 hotell har tre hotell med på topp 25 listan och flera placeringar i andra kategorier;
- Att driva hotell & restauranger och få gäster att trivas, må bra, vilja komma tillbaka och rekommendera sina vänner att göra samma sak är en konst. Winns recept är att se till att alla medarbetarer känner att det blir sedda, hörda och får vara delaktiga i beslut. Då känner de trygghet i att leva Winns kärnvärden, ge utlopp för sin personlighet, känna sig engagerade, kunna skratta. 
Med den ekvationen trivs våra gäster. 
Johanna Hellström, hotelldirektör på Clarion Collection Hotel Carlscrona om placering sju i kategorin bästa servicehotell i Sverige; 
- Vi är så ärade och stolta över att rankas som ett av de bästa service-hotellen i Sverige. För två år sedan ställde vi oss frågan om vi kunde gå från good till great? Vi satte ett högt mål om att bli bäst på gästnöjdhet på marknaden. Vi sjösatte också vår kul-på-jobbet-strategi där vi skrattat tillsammans och haft tokiga upptåg. Vi har sett till att fira varenda framgång under de senaste två åren, det kan aldrig blir för mycket tårta och bubbel! 
Winn Hotel Groups placeringar i olika kategorier:
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Winn Hotel Group AB med huvudkontor i Gävle, är ett av få bolag i Sverige som specialiserat sig på hotell- och restaurangmanagement under olika varumärken. Det innebär att våra tretton hotell har olika utseenden, namn och företagsidentiteter. En del är designade cityhotell, medan andra är moderna möteshotell i unika miljöer. En del äger vi själva, andra driver vi i samarbete med hotellkedjor som Choice, Park Inn och Radisson Blu. 
För mer information: www.winn.se
WINN HOTEL GROUP AB, BOX 1302, Se-801 37 GÄVLE, SWEDEN 
T +46 (0)26 66 54 │INFO@WINN.SE │ORG.NR 556422-3092
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För mer information kontakta: 
Anders Junger, Koncernchef Winn Hotel Group AB, 070-342 45 00, anders.junger@winn.se 
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