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Industrins Hållbarhetspris 2009

PFE-nätverk vinner Industrins Energipris

Vinnare av Industrins hållbarhetspris, i kategorin Industrins Energipris, är PFE-nätverket via Energimyndigheten med 110 företag. Nätverket har sitt ursprung i det program som drivits av Energimyndigheten sedan 2004, och som involverar Sveriges mest energiintensiva företag.

Programmet för energieffektivisering i energiintensiv industri, PFE, initierades år 2004 med hjälp av statliga medel. Programmet har satt igång initiativ som troligen inte blivit av annars. Bland annat har programmet utvecklats till ett kunskapsnätverk som spänner över en lång rad industrier inom de flesta av industrins branscher.
– Att på ett så här samlat sätt få företag att arbeta aktivt med energibesparingar och andra effektiviseringar är unikt i svensk industrihistoria. Det leder inte bara till fördelar för samhället, i form av minskade utsläpp, utan är även till stor nytta för företagen som ökar sin konkurrenskraft och sin kontroll över energiflödet, säger Marie Granmar som är chefredaktör för Process Nordic och sitter i juryn för Industrins Energipris.
Juryn motiverar bland annat sitt val av pristagare så här: Arbetet med PFE har gett utdelning inte bara i form av energibesparingar, utan har även lett till ny teknikutveckling och förbättringar hos företag vad gäller ledarskap, samarbete, planering, logistik med mera. Förväntad total besparing är en terawattimme.
Under oktober ska resultaten från PFE-programmet redovisas. Indikationer tyder på att det kommer att handla om mycket stora besparingar i både elanvändning och annan energianvändning.
Några av företagen som deltar i programmet är: Aga, Aarhus Karlshamn, Sandvik Materials Technology, Akzo Nobel, Arla Foods, Boliden, Borealis, Cementa, LKAB, Metsä Tissue, Norra Skogsägarna, Outokumpu, Ovako, Perstorp Specialty Chemicals, Rottneros Rockhammar, SCA, Stora Enso, Svenska Lantmännen, Södra Cell och Timber, Yara och Åmotsfors bruk. 
De 110 företag som deltar använder idag drygt 30 terawattimmar el tillsammans per år. Företag som vill delta i PFE anmäler sig till ett femårigt program. Förutsättningen för att få delta är att företaget arbetar strukturerat med energifrågor och genomför effektiviserande åtgärder. I gengäld får industriföretaget sin energiskatt på el reducerad. I juni i år startade en andra programperiod som ska pågå fram till 2014.
Jurygrupp för Industrins Energipris:
Anna-Karin Hjalmarsson/miljökonsult Miljökraft, Maria Sandqvist/ansvarig för klimat- och energifrågor Teknikföretagen, Sten-Åke Barr/affärsutvecklingskonsult ÅF Process, Marie Granmar/Process Nordic.

Industrins Hållbarhetspris är framtaget av tidningarna Process Nordic, Kemivärlden Biotech och Plastforum, samtliga inom Mentor Communications förlag.

Utmärkelsen syftar till att uppmärksamma goda insatser som görs inom industrin för ett mer hållbart samhälle, samt att inspirera fler att göra mer.
www.industrinshallbarhetspris.se
Kontaktuppgifter:

Karolina Petersson, projektledare PFE

karolina.petersson@energimyndigheten.se
Telefon: 016-544 20 65

Box 310, 631 04 Eskilstuna

www.energimyndigheten.se

Marie Granmar

Process Nordic

marie.g@mentoronline.se
Telefon: 08-670 41 34

eller

Heléne Jansdotter Lindholm
projektledare Industrins Hållbarhetspris 2009
helene.l@mentoronline.se, 
tfn 0736-82 53 53.
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