Önskelista för en fridfullare jul

Att göra en önskelista är inte alltid det enklaste. I dagarna släpps därför en ny tjänst som hjälper dig med detta och som även underlättar julklappsinköpen för dina nära och kära. 

Med denna internetbaserade önskelista kan du smidigt skicka just dina presentönskningar till vänner och familj, och på så sätt göra chansen att du får det som du önskar dig större. 

På Önskelista.se skapar du din egen önskelista som sedan enkelt nås med ett knapptryck. Ibland kan det dock vara svårt att skriva en önskelista då man inte vet vad man önskar sig. Det finns därför en presentgenerator med samlade presenttips för alla åldrar, där man enkelt och snabbt hittar de där lite speciella presenterna som man kanske inte har tänkt på att man önskar sig. Dessa presenter har även en länk till sig, så att man kan köpa presenten direkt via nätet. 

De som du väljer att skicka listan till kan enkelt gå in och läsa dina önskningar och även bocka för den present som just den har tänkt köpa, så att det inte uppstår några komplikationer kring vem som ska köpa vad. Önskelistan hjälper därigenom även till att förhindra alla felköp, dubbletter och presentbyten som brukar ske kring jul, vilket minskar julstressen både för dig och dina nära och kära. 

Önskelista.se hoppas kunna bidra till en fridfullare jul. 

