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NY BOK OM BARNDIABETES som vänder sig till de drabbade barnen
Allt fler drabbas av diabetes och det smyger allt längre ned i åldrarna. 
Nu ger vi ut en unik fotobok att läsa och titta i tillsammans med sitt barn där vi får följa August som fått diagnosen diabetes. Här finns en positiv underton som hjälper ett drabbat barn och alla runtomkring att förstå situationen. 

Diabetes är en alltför vanlig sjukdom som drabbar allt fler barn. Att få diagnosen kan innebära stora förändringar av livsvillkoren, speciellt för ett barn. I denna bok får vi följa August när han får sin diagnos och hur hans liv ser ut det närmsta året, på sjukhuset, hemma och i skolan. Han är en charmig och aktiv kille som spelar fotboll och innebandy och han undrar över framtiden. Boken är uppbyggd kring fotografier med korta texter som beskriver situationerna. Dessa inkännande och osentimentala bilder är tagna av fotografen Thomas Bergman som under decennier har valt att följa barn i utsatta situationer. 

Längst bak i boken finns ett faktaavsnitt där vuxnas vanligaste frågor tas upp. Svaren ges av Eva Örtqvist, som är överläkare på Astrid Lindgrens barnsjukhus i Stockholm.
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