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Pressmeddelande 2013-02-28
Christer Engnér, ordinarie VD för SenseAir AB
Christer Engnér har sedan den 31 augusti 2012 arbetat som Interim VD för SenseAir. Styrelsen på SenseAir har nu glädjen att meddela att  Christer Engnér tillträder som  ordinarie VD för koncernen. 
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Christer Engnér tillträder tjänsten som ordinarie VD den 1 mars 2013 och blir därmed chef för hela koncernen med drygt 120 anställda. Beslutet är baserat på de affärsstrategiska planerna som finns inom SenseAir. Framtidsplanen för bolaget är att växa inom nya segment av gassensorer och ytterligare förstärka positionen som världsledande inom teknikområdet. 
– Christer har under den tid han varit Interim VD på SenseAir snabbt lärt känna företaget och visat prov på mycket goda  ledaregenskaper,  som förstärker bolagets ledningsfunktioner. Vi är mycket glada över att ha kunnat knyta Christer till oss, säger Gunnar Boman, styrelseordförande på SenseAir.

– Det känns mycket roligt att få detta fortsatta förtroende i att utveckla ett så dynamiskt och spännande företag som SenseAir med dess satsningar på morgondagens gassensorer. Vi kommer att tillsammans fortsätta att bygga ett professionellt företag som är redo att möta framtida utmaningar, säger Christer Engnér.

Christer Engnér har en lång erfarenhet av att leda teknikinriktade företag inom både det tekniska och finansiella området. Han har tidigare varit VD för Gäddede Elektronik, en elektronikleverantör i Sverige, liksom Genetech Systems Sweden, leverantör av reservkraftsystemlösningar.
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SenseAir® AB                


Säljkontor och produktion: 


Delsbo i Hälsingland, Sverige


Säljkontor: Chengdu, Kina och Tucson, USA 


Verksamhet: Kompetenscentrum för gasmätning med infrarödteknik. Utveckling av koldioxidsensorer sedan slutet av 1980-talet. Världsledande inom sitt område.


Omfattande patentinnehav


Avknoppningar: Nonin (1999), JonDeTech (2008)

















Kontaktperson:


Marlene Eldsand, Marknadskoordinator�Tel: 0653 - 71 77 42, Mob: 073 -  8110 112�E-post: marlene.eldsand@senseair.com













