Imagefilm: Gesehen werden
Gesehen werden ist gut. Doch wie möchten Sie mit Ihrer Firma gesehen werden? Das ist eine zentrale Frage, bei der Produktion für einen Imagefilm.
Es ist leider so, dass sich viele Unternehmen ganz anders sehen, als Sie in der Außenansicht wahrgenommen werden. Mit einem Imagevideo haben Sie die Möglichkeit ein klares Markenprofil zu prägen. Aber wie? Wir sagen es Ihnen!

Imagefilm mit klarer Botschaft
Wer zu viel möchte bekommt oft nichts. Imagefilme sollten eine klare Botschaft bzw. Emotion aussenden und dabei keine Widersprüche hervorrufen. Die Zielgruppe muss im Fokus stehen und genau analysiert werden.
[bookmark: _GoBack]Überlassen Sie es nicht dem Zufall, was die Menschen mit Ihrer Marke verbinden. Ob etwas als positiv oder negativ bewertet wird, liegt oft allein am Blickwinkel. Geben Sie den Menschen die Gelegenheit sich mit Ihnen zu identifizieren.
Sie haben es in der Hand, ob Ihr Produkt nur als Nutzgegenstand betrachtet wird oder man einen echten Mehrwert im Leben generiert. Für diese Kommunikation ist ein Video das ideale Format.
Mehr zum Thema Imagefilm: https://filmproduktion.de/imagefilm

Imagevideo: Verbreitung
Nie konnten Unternehmen so zielgerichtet Werbebotschaft aussenden wie heute. Wer Größe darstellen möchte, um seinen Bekanntheitsgrad zu steigern, der kann auch heute noch mit Fernsehwerbung viele Menschen erreichen. Doch wer seine Zielgruppe ansprechen möchte, der setzt vornehmlich auf das Internet.
Das Internet öffnet den Zugang direkt zu Menschen mit bestimmten Interessen. Sie können Nutzer ansprechen die aktiv in Suchmaschinen wie Google oder Bing suchen und sich über Plattformen wie Youtube und soziale Medien wie Facebook, direkt an bestimmte Zielgruppen wenden.
Sie können auf den Punkt genau Menschen mit bestimmten Interessen ansprechen und dabei sogar regionale, demographische Faktoren berücksichtigen. Gerne unterstützen wir Sie auch hier!

Angebot für Ihre Filmproduktion
Holen Sie sich bei uns ein Angebot für Ihre Filmproduktion. Die Deutsche Messefilm & Medien GmbH bietet Ihnen die komplette Bandbreite an Werbefilmen. Ob Imagefilm, Produkvideo oder Erklärvideo – wir setzen Ihr Filmprojekt professionell um.
Unsere Leistungen umfassen alle Phasen der Filmproduktion. Angefangen beim Storytelling, über die Dreharbeiten und der Postproduktion. Senden Sie uns einfach eine unverbindliche Anfrage – wir melden uns zeitnah!
Worauf warten Sie noch? https://filmproduktion.de/angebot | Telefon: +49 (0)8761 – 721 300
