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Pressmeddelande 2021-05-20
Efter förra årets uppehåll – nu drar Sveland Western Cup äntligen i gång igen
Förra året satte coronapandemin stopp. Men i år kan Sveland Djurförsäkringar återigen arrangera Sveland Western Cup tillsammans med Western Riders Association of Sweden, WRAS och ett flertal lokala föreningar.
Cupen består av sex kvaltävlingar som arrangeras från norr till söder innan den stora rikstäckande finalen som går av stapeln på Axevalla i november.
Efter förra årets uppehåll ser nu Sveland, WRAS och de lokala föreningarna mycket fram emot att kunna arrangera Sveland Western Cup igen.
– Vi är noga med att tävlingarna ska kunna genomföras på ett säkert och ansvarsfullt sätt. Alla kvaltävlingar kommer att ske utomhus och vi har senarelagt dem i år då restriktionerna förhoppningsvis ska ha lättat. Vi kommer självklart att följa utvecklingen och anpassa evenemangen efter rådande smittläge, säger Therese Wijkmark, chef affärsområde Häst på Sveland Djurförsäkringar.
– Vi tycker det är mycket roligt att Sveland satsar på westernryttarna och att de har vågat planera detta trots att läget har varit osäkert, säger Björn Nilsson, ordförande för WRAS.
Schema:
10 juli: Westernryttarna I Nedre Norrland, WINN
24 juli: Western Riders Sjuhärad Borås, WRSB
21 augusti: Eastern Western Riders, EWR
28 augusti: Strängnäsbygdens Western Riders, SbyWR
11 september: High Chaparall Western Riders, HCWR
18 september: Western Riders X-län, WRX
5-7 november: Finalhelg, SMA, Axevalla

Vid frågor vänligen kontakta Therese Wijkmark på 0521-25 71 73. 
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