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City Gross satsar på möten om mat och vin

Dagligvarukedjan City Gross och nätvinhandlaren Winefinder möter nu intresset för att kombinera mat och vin med en satsning på inspirationsträffar i restaurangmiljö på 27 orter runt om i landet. Satsningen är lika unik som parternas samarbete kring samleveranser av kvalitetsvin med City Gross matkassar.

City Gross erbjuder sedan i somras en möjlighet för den som prenumererar på City Gross Matkasse att få samleverans av kvalitetsvin från nätvinhandlaren Winefinder.

Nu tar man nästa steg i satsningen på vin genom att dra igång lokala restaurangträffar, där mat- och vinintresserade ges tillfälle att lära mer om hur man kombinerar mat med kvalitetsvin för rätt matglädje.

– Vi vill göra det enklare för mat- och vinintresserade att träffas och lära mer om hur man kombinerar mat och kvalitetsvin i en trevlig miljö. Det förvånar att ingen gjort det i den här omfattningen tidigare, men för oss känns det naturligt eftersom det ligger i linje med vår satsning på att kombinera mat och vin, säger Johan Johnsson, vice VD på Bergendahls Food, som äger och driver City Gross.

De första träffarna äger rum på tolv orter under februari. Totalt kommer träffar att genomföras på 27 orter under 2014, med flera träffar per ort under året. Orterna är Borås, Falun, Gävle, Göteborg, Halmstad, Helsingborg, Jönköping, Kalmar, Karlshamn, Karlskrona, Kristianstad, Landskrona, Linköping, Lund, Malmö, Norrköping, Nyköping, Skara, Skövde, Stockholm, Sundsvall, Trelleborg, Uppsala, Varberg, Västerås, Växjö och Örebro.

Under varje träff provas och avnjuts under ledning av en sommelier sex kvalitetsviner som ej säljs i butik i Sverige tillsammans med tre lämpliga maträtter. Upplägget innebär att nya vinproducenter får chansen att visa upp sina varor i Sverige och temat är ”Learning by Tasting”.

City Gross säljer ej vin, utan samarbetar med nätvinhandelsföretaget Winefinder som säljer från Danmark vin till privatpersoner i Sverige genom så kallad distansförsäljning i enlighet med svensk lag. Rent praktiskt erbjuds den som prenumererar på City Gross Matkasse en möjlighet att beställa och betala kvalitetsvin genom www.winefinder.se. Vinet samlevereras därefter med City Gross Matkasse till hemmet eller i anslutning till City Gross-butik. 

Bergendahls Food äger och driver City Gross, landets fjärde största dagligvarukedja med 36 butiker. Bergendahls är idag ett av landets fem största svenskägda familjeföretag och det 97:e största (enl Veckans Affärer).
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Bergendahls startades 1922 och ägs idag av familjen Bergendahl i tredje och fjärde generationen. Bergendahl & Son AB (kortnamnet är Bergendahls med genitiv-s) driver parti- och detaljhandel i Norden och Polen genom Bergendahl Food AB (City Gross, M.A.T., EKO, Den svenska matrebellen, Matöppet), Granit och Glitter.
