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Pressmeddelande 2013-10-30
Hämta ut matleveransen när det passar dig!
Matkomfort har inlett ett samarbete med ICA Stop i Täby. Från och med november kan Matkomforts kunder välja att hämta ut sin låda hos dem, om de inte har möjlighet att vara hemma under söndagskvällen då ordinarie leverans sker. Lådan kan hämtas från och med klockan 14:00 på söndagen till och med stängning på tisdagen, det vill säga klockan 23:00.

”Redan idag har vi måndagskvällen som ett alternativ om man inte är hemma på söndagen, vilket vi erbjuder till våra kunder i city och närförort. För våra kunder som bor längre ut har söndagen hittills varit det enda alternativet. Nu är vi glada att kunna erbjuda ytterligare ett alternativ, för att underlätta för våra kunder” säger Fredrik Åkesson, försäljnings- och marknadschef på Matkomfort.
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Matkomfort säljer vardagsmiddagar som levereras hem till dörren. Maten är tillagad från grunden och förberedd så långt att det bara behövs 15-20 minuter aktiv tid i köket. Matkomfort startades 2008 och har i dag cirka 2 000 abonnenter i Storstockholmsområdet + Uppsala med omnejd.

Läs mer på www.matkomfort.se
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