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Surrealistiska Ting

Upptäck en ny sida av surrealismen genom humoristiska, fantasieggande och provokativa objekt, från 1920-tal till nutid. Mjellby Konstmuseum visar i sommar en unik konstutställning där flera av surrealismens stora internationella namn finns representerade bl.a. Hans Arp, Man Ray, Marcel Duchamp, Eileen Agar och Roland Penrose.

Utställningen Surrealistiska Ting bjuder in till en okänd värld på lek och allvar. Som ett besök hos Alice i underlandet eller i de Sades skräckkammare – där det pågår magiska och sinnliga möten, mitt emellan det kända och okända. De ca 60 verken spänner över många former, material och uttryck. Man känner omedelbart igen de flesta föremålen, men inte i de sammanhang som visas. Kaffekoppen är inte fylld med kaffe, utan med en liten fågel. Ett paraply är tillverkat av tvättsvamp i stället för ett vattenskyddat material. Och fiolen har kvinnoben! Föremålet sätts utanför sin normala sfär och överrumplar besökaren på ett ofta humoristiskt eller provokativt sätt. Det verkliga blir overkligt.

Första gången i Norden
Utställningen är producerad av Mjellby Konstmuseum som även ger ut en katalog om utställningen. Flertalet av dessa internationellt kända objekt har aldrig tidigare visats i Norden. Mjellby Konstmuseum, som ju också är Halmstadgruppens museum, profilerar ofta sina utställningar mot just surrealismen. Denna utställning är en del i en långsiktig ambition att belysa surrealismen vidsträckta fält för en svensk publik.
Utställningen visas 16 juni - 30 sep 2012
Pressbilder: www.mjellbykonstmuseum.se/pressbilder
-----------------------------------------------------
Mjellby Konstmuseum har sedan 2011 ett uppdrag från Region Halland att utvecklas mot ett surrealismcentrum i ett regionalt, nationellt och internationellt perspektiv med hög attraktionskraft och kvalitet. Museet visar årligen tre till fyra utställningar med allt från samtidskonst till modernism, ofta med profilering åt surrealismen. Här finns också en viktig del av den svenska konsthistorien i Halmstadgruppens samling, som ofta presenteras i nya formationer. 
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