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NYHET 



               Malmö 4 februari 2014
Unik resa till Svalbard med Solresor
Den arktiska ögruppen Svalbard står högt på mångas önskelista. Nu släpper Solresor en innehållsrik resa dit och lägger därmed ytterligare en unik destination till sitt utbud.
· Detta är resan för den som verkligen vill komma naturen nära och uppleva ett enastående landskap med bergsformationer, glaciärer och fjordar. Med lite tur kommer man att få se både sälar, valar och någon isbjörn, säger Pauline Berndtsson, informationschef på Solresor. 

Fakta om resan:
Avresa 27 augusti från Stockholm och Köpenhamn till Longyearbyen via Oslo med SAS.
Reslängd: Sex dagar.

Boende på Blu Polar Hotel Spitsbergen, i delat dubbelrum med frukost.

Inkluderat i resan är bl. a stadstur, båttur och vandringar med svensktalande färdledare och engelsk- eller norsktalande lokalguide. Måltider enligt program.

Pris: från 13 485: - per person. 
För ytterligare information vänligen kontakta:
Pauline Berndtsson, informationschef, telefon 040-600 95 57, mobil 0739-60 80 31, 

eller pauline.berndtsson@solresor.se
Solresor grundades 1989 och är idag en av Sveriges största researrangörer. Solresor erbjuder resor över hela världen, från traditionella charterresmål runt Medelhavet till långväga destinationer som till exempel Sydafrika och Förenade Arabemiraten. Solresor är ensamma om att arrangera charterresor från Sverige till bland annat Oman, Azorerna och Menorca. Sedan år 2004 innehar Solresor AAA – högsta kreditvärdighet. För mer information besök www.solresor.se
