Världsstjärnor till Munktellbadet 
	
Nu är det klart att Svenska Mästerskapen i simning avgörs på Munktellbadet i Eskilstuna den 13-17 november 2019. 

Christer Magnusson, ordförande i Eskilstuna Simklubb (ESK) är glad över att välkomna våra svenska världsstjärnor i simning till Eskilstuna och säger:  

– SM i simning är ett stort evenemang som röner stort intresse, inte minst för att det genomförs året innan OS. Vi är väldigt glada och stolta över att få arrangera ännu ett stort mästerskap i Eskilstuna och det ska bli fantastiskt att få visa upp nya Munktellbadet. 
 
Det blir tävlingar i fem dagar, försökstävlingar på förmiddagarna och en virvlande fartfest när finalerna genomförs framåt kvällen. För ESK som arrangör är det en stor ära och men även en utmaning att blivit betrodd av Svenska Simförbundet att arrangera SM. 

– Eskilstuna Simklubb och Eskilstuna kommunkoncern har en gemensam hög ambition med mästerskapet och vi räknar med många deltagare och besökare till Eskilstuna, säger Micke Lönngren, evenemangschef Destination Eskilstuna.

Christoffer Andersson som är tävlingsansvarig, ser fram emot att genomföra det bästa SM som någonsin genomförts. Det finns många idéer som virvlar i Christoffers huvud, hur det perfekta mästerskapet skall se ut. 

[bookmark: _GoBack]Eskilstuna Simklubbs verksamhetsansvarige, tillika förre förbundskaptenen för Svenska Simlandslaget, Thomas Jansson ser genomförandet av ett SM som ett led i klubbens fortsatta utveckling mot att bli en av landets bästa simklubbar. Sedan Munktellbadet färdigställts har redan flera betydande simtävlingar avgjorts, såsom Masters SM och Svenska Ungdomsmästerskapen 2017 men också ett flertal distriktstävlingar. Idag är klubben på ungefär 35:e plats i landet, beroende på hur man mäter. Målet är att klubben inom tre-fyra år skall ha en position som en av landets bästa klubbar. Thomas Jansson avslutar med att uppmana Eskilstunaborna att komma till Munktellbadet för att se tävlingen:  

– Simning på TV i all ära, men att se hur oerhört fort det går live är något helt annat, det är grymt imponerande. När det dessutom genomförs i en högkvalitativ anläggning blir det bara än bättre! 


För mer information 
Tävlingsansvarig, Christoffer Andersson 		        esk@sormland.rf.se tfn: 070-4780906
Destination Eskilstuna, Micke Lönngren 		      micke@eskilstuna.nu tfn: 070-2677070
Verksamhetsansvarig ESK, Thomas Jansson       thomas.jansson@finshyttankga.se tfn: 070-6622222
Ordförande ESK, Christer Magnusson           	          chrmag@telia.com, tfn: 070-5848870
 
www.eskilstunasimklubb.se 
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