NYHET MILJÖ

Dennis Nyström föreläser om återanvändning i stort miljöprojekt


Xplodera Go Green är ett stort miljöprojekt i Trollhättan som går ut på att sätta fokus på en omställning av konsumtionssamhället genom återanvändning i alla dess former. Målet är att få unga generationer att finna värdet i upcycling-redesign-recycle och re-use istället för att köra på som förut. 

Xplodera Go Green är initierat av ungdomar från ett antal fritidsgårdar i Trollhättan och genomförs i ett samarbete mellan ungdomar och samarbetspartners som Trollhättans Stad, Innovatum, N3, Konsthallen, Agenda 21 mfl.  Arrangemanget genomförs på Innovatum-området i Trollhättan där spetsteknik samsas med kultur, högskola och inkubatorer och här är utvecklingstakten hög! 

Vår egen energi-och miljösamordnare Dennis Nyström kommer att delta i egenskap av föreläsare vid den stora skolaktiviteten 11 april, då han berättar om och visar hur olika produkter i Tanzania får nytt liv. Samtliga tre föreläsningarna är i princip fullbokade av barn i åldrarna 6-15 år. 


Utdrag
Xplodera Go Green är ett stort miljöprojekt i Trollhättan som går ut på att sätta fokus på återanvändning i alla dess former. Vår egen energi-och miljösamordnare Dennis Nyström kommer att delta i egenskap av föreläsare vid den stora skolaktiviteten den 11 april. 
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