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Stadium förlänger partnerskapet med SOS Barnbyar
Efter två år av gynnsamt samarbete, förlänger nu sportkedjan Stadium sitt partnerskap med barnrättsorganisationen SOS Barnbyar. Genom att finansiellt stötta SOS Barnbyar i deras pågående arbete, har sportkedjan under två års tid bidragit till att förbättra levnadsförhållanden för barn och unga i utsatta områden. Tillsammans vill de nu fortsätta göra skillnad och förlänger därför samarbetet i ytterligare två år.

Sedan 2015 har sportkedjan Stadium stöttat SOS Barnbyar i deras arbete mot att förbättra levnadsförhållanden för barn och unga i utsatta områden – primärt i Chittangong, Bangladesh. För närvarande innebär fadderskapet att sportkedjan finansiellt stöttar de processer som SOS Barnbyar aktivt arbetar med lokalt på plats. Det vill säga driften av barnbyn i Chittagong, men även pågående familjestärkande projekt.

· Stadium har, liksom många andra textilföretag, produktion i Bangladesh där många barn lever i fattigdom. Genom att stötta SOS Barnbyar i deras arbete i byn Chittagong, hoppas vi kunna hjälpa svårt utsatta familjer att bli självförsörjande så att barnen kan gå i skolan och äta sig mätta varje dag, säger Marcus Grapne, Sustainability Manager, Stadium Group. 

Vid tidpunkten då samarbetet inleddes, påbörjade Stadium även sin produktion och försäljning av den numera välbekanta orangea vattenflaskan. Tanken med initiativet är att fem kronor av varje såld produkt oavkortat går till Chittagong och det pågående arbetet på plats i byn. Ett incitament som såväl kunder, Stadium själva som SOS Barnbyar är mycket glada och tacksamma över.
· Tack vare Stadium och deras kunder har vi kunnat ge över 1500 barn och unga i Bangladesh möjligheter att skapa en bättre framtid för sig själva och sina familjer. Det hade inte varit möjligt utan er, säger Catarina Berg, Kundansvarig SOS Barnbyar. 

Stadium arbetar kontinuerligt med att stötta och inspirera barn och unga till välmående och ett aktivt liv. Med detta som målsättning hoppas sportkedjan att det förlängda samarbetet med SOS Barnbyar kommer fortsätta att göra en långsiktig och positiv skillnad. För att läsa mer om Stadiums arbete med SOS Barnbyar, klicka på länken:
https://www.stadium.se/cms/sos-childrens-villages 

Stadium är Sveriges största sportkedja och med koncepten Stadium, Stadium Outlet och Stadium Pulse har företaget cirka 170 butiker i Sverige, Finland och Tyskland. I koncernen ingår dessutom Stadium Sports Camp (svb) som är Sveriges största sportläger. Koncernen har cirka 3 200 anställda och omsättningen 2014/2015 var cirka 6,6 miljarder kronor inklusive moms. Företaget ägs av bröderna Ulf och Bo Eklöf med familjer samt Ikano S/A. Stadium vill inspirera till ett aktivt liv för alla.www.stadium.se.
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