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Visa europe │priopćenje za medije
Visa podržava Android Pay
“Ovaj primjer podupire našu tvrdnju da je 2015. godina u kojoj će mobilna plaćanja napokon postati komercijalna stvarnost” – Jeremy Nicholds, Visa Europe
London, 28 May 2015: Visa je potvrdila partnerstvo s kompanijom Google na novoj Android Pay platformi koja će omogućiti sigurna Visa plaćanja financijskim institucijama i trgovcima diljem svijeta koji rade unutar Android eko sistema. Sigurni Android Pay API će se izgraditi na postojećoj Googlovoj HCE (Host Card Emulation) funkcionalnosti i time stvoriti uzbudljivi raspon novih opcija za beskontaktno plaćanje u trgovinama kao i glatko plaćanje unutar aplikacija, za korisnike Visa kartica koji žele kupovati svojim Android uređajem.
Jeremy Nicholds, Executive Director of Mobile, Visa Europe, je komentirao: “Današnja najava je još jedan primjer u prilog tvrdnji da će u ovoj godini mobilna plaćanja u potpunosti postati uobičajena za krajnje korisnike. Visa Europe je oduševljena što će raditi zajedno s Googleom na Android Pay platformi, u dijelu koji se odnosi na europske korisnike Visa kartica. Time će korisnici dobiti brojne nove opcije za plaćanje pomoću svoje omiljene Visa kartice putem naših sigurnih tehnologija kao što su Visa payWave i nove usluge Payment Token.“
-###-

Visa Europe

Visa Europe je kompanija za tehnologije platnih usluga kojom upravljaju banke članice i drugi pružatelji platnih usluga iz 37 zemalja diljem Europe.  Visa je vodeći platni sustav u Europi, koji je povećao svoj udio na tržištu u odnosu na MasterCard s 55.5% u 2011. godini na 56.9% u 2013. godini.

Visa Europe kao srce ekosustava plaćanja omogućuje usluge i infrastrukturu za plaćanje elektroničkim putem milijunima korisnika, kompanija i vlada u Europi. Članice Visa Europe odgovorne su za izdavanje kartica, ugovaranje s trgovcima te određivanje naknada za korisnike kartica i prodajna mjesta. Visa Europe, također, obrađuje najviše transakcija u Europi te je odgovorna za obradu više od 16 milijardi transakcija godišnje – s brzinom od 1.622 transakcija u sekundi. 

U Europi se koristi više od 500 milijuna Visa kartica, a na svakih 6 eura potrošenih u Europi, 1 euro je potrošen preko Visa kartice. Ukupna potrošnja putem Visa kartica iznosi više od 2 bilijuna eura godišnje, dok potrošnja na prodajnim mjestima iznosi 1,5 bilijuna eura. 

Od 2004. godine Visa Europe djeluje neovisno od Visa Inc. Registrirana je u Velikoj Britaniji s ekskluzivnom, neopozivom i stalnom licencom u Europi. Obje kompanije djeluju partnerski kako bi omogućile globalni sustav plaćanja Visa karticama u više od 200 teritorija i zemalja. 

Za više informacija, posjetite nas na www.visaeurope.com te @VisaEuropeNews
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