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MedienInformation
Rostock, 28. Juni 2018

Sommerferienprogramm im Zoo Rostock
Jeden Tag ein kleines Highlight mit Führungen, tierischen Erlebnissen und vielem mehr für Ferienkinder
Die Sommerferien werden wieder zu einem wahren Erlebnis im Zoo Rostock: Vom 07. Juli bis 19. August 2018 gibt es ein buntes Programm für alle (Ferien-)Kinder und ihre Familien mit spannenden Führungen, tollen Mitmach-Aktionen, Tieren hautnah und vielem mehr.

Mit dem Darwineum-Entdeckerpass startet das Ferienprogramm im Zoo. Jeden Samstag und Sonntag können sich die Besucher auf Rätselspaß für die ganze Familie freuen. Ausgestattet mit einem Fragebogen geht es auf Entdeckungstour in Rostocks lebendigem Museum, wo die Kinder Fragen rund um die Bewohner im Darwineum beantworten müssen. Am Eingang gibt es außerdem täglich um 13:30 Uhr eine Schaufütterung bei den Galápagos-Riesenschildkröten, in der Tropenhalle täglich um 17:30 Uhr eine Schaufütterung bei den Gorillas. 
Immer sonntags von 11:00 bis 16:00 Uhr verwandeln sich die jungen Zoo-Besucher beim Kinderschminken an der Wasserwelt in ihr Lieblingstier. Dort kann auch die Schaufütterung bei den Seebären und Seehunden besucht werden, täglich um 11:00 und 14:00 Uhr.
Kleine Tiere ganz groß heißt es jeden Montag von 11:00 bis 14:00 Uhr, wenn im Zoonarium beim Mikroskopieren die Tierwelt unter die Lupe genommen wird. Nebenbei wissen unsere Zoo-Experten viel Bemerkenswertes über den Zoo und seine Bewohner zu berichten.
Dienstags bekommen die kleinen Besucher dann ganz besondere Einblicke in die Zoo-Welt: Beim Tierpfleger-Schnupperkurs lernen sie, wie die Gehege und Anlagen gereinigt und das Futter für die Bewohner zubereitet wird. Außerdem geht es darum, wie für Beschäftigung und Abwechslung bei den Tieren gesorgt werden kann – die Aufgaben eines Tierpflegers sind vielfältig! Von den Zoo-Experten erfahren die (Ferien-)Kinder, wie der Alltag im Zoo aussieht und packen selbst mit an.
Anmeldung erforderlich; Preise, Informationen usw. unter 0381/2082-179 und www.zoo-rostock.de

Tiere hautnah gibt es dann immer mittwochs zu erleben, wenn die Tierpflege mit Lama, Schlange & Co. am Vogel-Reptilien-Haus vorbeischaut. Wie fühlt sich eine Schlangenhaut an und spucken Lamas wirklich? All das gibt es um 13:30 Uhr zu erfahren.

Hast du schon mal ein Trampeltier aus der Nähe gesehen und dann noch füttern dürfen? Jeden Donnerstag um 15:30 Uhr wird in den Ferien eine Fütterung der Trampeltiere angeboten.
Bei der Nächtlichen Tropenexpedition, die immer freitags stattfindet, erleben die Besucher, wie sich Gorilla & Co. auf die Nacht in Rostocks Dschungel vorbereiten. Wenn die Tagesgäste das Darwineum bereits verlassen haben, beginnt für die Teilnehmer eine spannende Expedition durch die Tropen. Anmeldung erforderlich; Preise, Informationen usw. unter 0381/2082-179 und www.zoo-rostock.de


Den krönenden Ferienabschluss bildet am 18. August das WIRO-Zuckertütenfest. Dann können alle ABC-Schützen gemeinsam mit ihren Freunden und Familien ihre Einschulung im Zoo Rostock feiern. Die Besucher erwarten, wie es bereits Tradition ist, spannende Spiele, tolle Aktionen und ein buntes Bühnenprogramm auf dem Veranstaltungsplatz.
Auf einen Blick – Sommerferienprogramm vom 07. Juli bis 19. August im Zoo
· montags | 11:00 – 14:00 Uhr | Kleine Tiere ganz groß

· dienstags | 10:00 – 12:30 Uhr | Tierpfleger-Schnupperkurs*
· mittwochs | 13:30 – 13:45 Uhr | Tiere hautnah erleben

· donnerstags | 15:30 – 15:45 Uhr | Fütterung der Trampeltiere

· freitags | 19:00 – 21:30 Uhr | Nächtliche Tropenexpedition*
· samstags + sonntags | ab 09:00 Uhr | Darwineum-Entdeckerpass

· sonntags | 11:00 – 16:00 Uhr | Kinderschminken
* Anmeldung erforderlich unter 0381/2082-179; weitere Infos unter www.zoo-rostock.de

Foto 1: Beim Tierpfleger-Schnupperkurs bekommen (Ferien-)Kinder Einblicke in die Aufgaben eines Tierpflegers. (Zoo Rostock / Brandt)

Foto 2: Tieren hautnah begegnen während der Sommerferien im Zoo Rostock. (Zoo Rostock / Seemann)

Foto 3: Kleine Tiere ganz groß, wie zum Beispiel das Wandelnde Blatt. (Zoo Rostock / Dobbertin)
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