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Pressmeddelande från Älvräddarnas Samorganisation 

Vattenfall polisanmäls för miljöbrott

Vattenfall har fått 4,3 miljoner av statliga medel för att de ska spilla vatten under september och oktober månader i Bosgårdens kraftverk i Rolfsån, Västra Götaland. Trots flera påminnelser från Älvräddarna, har de missat tre av fyra tillfällen i år. Nu polisanmäler Älvräddarna Vattenfall för villkorsbrott.

I ett domslut i mark- och miljödomstolen från 2008, ålades Vattenfall AB att bygga en fiskväg samt att i den ”klunka” vatten under 90 timmar fördelat på tider som länsstyrelsen beslutar om. Detta görs för att laxen ska kunna hitta till fiskvägen under de viktigaste tiderna på året. För detta har Vattenfall fått 4,3 miljoner i ersättning av statliga medel för förlorad kraftproduktion. I september har Per Persson Eckerström, vice ordförande i Älvräddarnas Samorganisation, varit vid Bosgårdens kraftverk för att se när vattnet ”klunkas”. 

· Tre av fyra tillfällen har det inte spillts, trots att jag ringt den som sköter kraftstationen och till och med hotat med polisanmälan, säger Per. Det är oerhört viktigt att villkoren i domar följs, om de upprepade gånger överträds kan det vara skäl för återkallelse av tillståndet och då får Vattenfall riva ut anläggningen.

Bosgården är ett småskaligt vattenkraftverk och producerar små mängder energi och det används inte för den allt viktigare elnätsregleringen. Älvräddarna menar att sådana små kraftverk endast kan motiveras ur miljösynpunkt om det bland annat finns fullt fungerande fiskvägar. I det här fallet är villkoren om ”klunkning” av vatten nödvändigt för att få en bra funktion på fiskvägen och vandringen av lax. 

·  Det är märkligt att Vattenfall AB missköter sig så här, eftersom de är Sveriges största vattenkraftsproducent och dessutom statligt ägda. De motsätter sig nya regler för vattenkraften för att Sverige ska uppnå EU-rättsliga mål och nationella miljömål, men kan inte ens följa de enklaste villkor enligt nuvarande lagstiftning, menar Christer Borg, ordförande i Älvräddarna.

2012 tillsatte miljöminister Lena Ek en utredning med uppgift att se över regelverket för vattenkraften, bland annat för att undvika viten från EU för fördragsbrott. Protesterna mot förslagen har allt sedan oktober 2013 varit starka från vattenkraftsindustrin. 

Kontaktuppgifter:
Per Persson Eckerström, vice ordförande Älvräddarnas Samorganisation: 073-944 81 68
Christer Borg, ordförande Älvräddarnas Samorganisation: 0706-84 74 31, christer.borg@alvraddarna.se, per.eckerstrom@alvraddarna.se 
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