Högskolestyrelsen föreslår ny rektor
Högskolan Kristianstads styrelse har vid sitt sammanträde den 20 januari beslutat föreslå regeringen att utse Håkan Pihl till ny rektor för Högskolan Kristianstad. Håkan Pihl kommer närmast från Lunds universitet. Regeringen väntas fatta beslut inom kort. 
- Högskolestyrelsen fattade sitt beslut efter en gedigen process med utgångspunkt i en tydlig kravprofil. Håkan Pihl har visat att han kan ta ansvar för att leda högskolan genom framtida utmaningar tillsammans med andra. Han har en stark akademisk bakgrund och goda ledaregenskaper samtidigt som han har en lokal förankring, säger styrelseordförande Bo Lundgren.
Håkan Pihl är docent och har bland annat varit prefekt för företagsekonomiska institutionen vid Ekonomihögskolan i Lund. Han har lång erfarenhet från Högskolan Kristianstad, dels som sektionschef för lärande och miljö och dels som ledamot i Högskolan Kristianstads styrelse.
- Jag är väldig stolt och hedrad över att ha fått högskolestyrelsens förtroende att leda Högskolan Kristianstad! Nu får vi invänta regeringens beslut, säger Håkan Pihl.
- Högskolan Kristianstad är en framgångsrik högskola. På senare tid har högskolan fått viktiga erkännanden för att flera utbildningar håller högsta kvalitet och antalet studenter, som söker till högskolan har ökat stort. Det verkar som om årtionden av hårt arbete och nöjda studenter succesivt börjar bära frukt och högskolan har ett gott rykte. Under de senaste fem åren har den största delen av min tjänst varit vid Lunds universitet. Nu ser jag fram emot att lära känna alla medarbetare och studenter vid Högskolan Kristianstad, som verkat för att göra högskolan framgångsrik. 
[bookmark: _GoBack]- Naturligtvis bör framtida utvecklingsarbete tas fram i samarbete med högskolans studenter, medarbetare och styrelse. Det kan röra frågor om ökad externfinansierad forskning, forskningsanknytning av utbildningarna och nya möjligheter knutna till den digitala utvecklingen. Målet är att vi tillsammans ska samverka internt, regionalt, nationell och internationellt, säger den föreslagna rektorskandidaten Håkan Pihl.
Håkan om…
… Ledarskap
Akademin är väldigt decentraliserad och beroende av medarbetarnas engagemang, kunskap och initiativ. Att leda en sådan verksamhet måste byggas på ömsesidigt förtroende och respekt. Den gemensamma riktningen måste motiveras och förklaras.


… Högskolor
En regional högskola som Kristianstad behöver klargöra sin roll i det större sammanhanget av högskolor och universitet. Här tror jag att högskolans förmåga att ge utbildningar, som attraherar regionens potentiella studenter och gör dem väl rustade för ett framtida yrkesliv är en nyckelfråga. En viktig del av högskolans profil är därmed att bedriva utbildningar av högsta kvalitet, som leder till jobb.     
Aktuell just nu som … 
Medförfattare till Klimatsäkrat Skåne som ges ut i dagarna. Rapporten har tagits fram av Lunds Universitet på uppdrag av Klimatsamverkan Skåne, ett samarbete mellan Region Skåne, länsstyrelsen och kommunerna. Rapporten samlar kunskaper från olika ämnesområden och är ett beslutsunderlag för det framtida klimatarbetet i Skåne.  Håkan Pihl har bidragit till kapitlet Näringslivets möjligheter och utmaningar, och kapitlet Framtidsscenarier.  Läs mer på www.klimatsamverkanskane.se.
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