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Second hand- julklapp hett i Gälveborg i år!

Det blåser second hand-vindar i årets julhandel. Enligt en ny undersökning funderar nästan varannan Gävleborgsbo på att köpa julklappar second hand i år. Trenden märks redan hos Röda Korsets mötesplats Kupan på Klockar Calles Gata 5 804 29 Gävle där försäljning av både julpynt och julklappar ökar. Just nu pågår Röda Korsets julkampanj 2009 och som ett led i denna kampanj uppmärksammar Röda Korset intresset för vintage och second hand.
I år kan du få en second hand- julklapp under granen. Enligt en ny undersökning från Röda Korset och Novus Opinion har två av tio någon gång köpt julklappar second hand och i år planerar nästan dubbelt så många att göra det. De som är mest öppna för att handla second hand inför jul är unga och studerande. Under 2009 har Röda Korset märkt av fler donationer och ökad försäljning samt ett stort intresse för julpynt nu inför julhandeln. 

· - Det glädjer oss att så många kan tänka sig att köpa julklappar second hand, vilket vi ser tydliga tecken på i våra butiker. Att handla second hand är både bra för miljön och bra för alla de personer som vi stödjer genom vårt sociala arbete, eftersom överskottet av vår försäljning går till Röda Korsets arbete i Sverige, säger Ingela Holmertz, chef för avdelningen Hälsa och social trygghet på Röda Korset. 

Undersökningen i korthet
· 58 procent av alla studenter kan tänka sig att köpa second hand 

· Kvinnor är mer positiva än män till att köpa second hand 

· 52 procent av personer mellan 16-29 år kan tänka sig att köpa second hand

· Minst benägna att handla second hand är pensionärer och personer över 60 år där cirka 35 procent är positiva

Undersökningen är gjord 12-17 november av Novus Opinion. 1 000 slumpvis utvalda personer mellan 16 år och uppåt tillfrågades om sin inställning till second hand- julklappar. 
Julpynt favoriterna

Röda Korsets mötesplats i Bomhus märker av ett ökat intresse inför julhandeln. En stor ökning står julpyntet för – många efterfrågar bland annat adventsstakar och prydnadstomtar. 

- I Bomhus har vi märkt att vi har fler besökare och att försäljningen är högre. Det ökade intresset beror på att de saker vi får in håller högre kvalitet än tidigare. Det går att fynda både udda och värdefulla prylar för en billig penning. Inför jul kan de som handlar i vår butik dessutom lägga ned second hand- julklappen i vårt fina röda och vita presentförpackning, säger Dilber Canciger, föreståndare på Röda Korsets mötesplats Kupan i Bomhus.

Röda Korsets julklapp

Röda Korset satsar i år extra mycket på julklappar. Röda Korset har tagit fram en presentförpackning med text i locket där står det att den som fått paketet är med och gör livet lättare för många i Sverige. Dessa julklappar kan köpas på mötesplats Kupan och på www.redcross.se. Priset är 30 kronor och pengarna till Röda Korsets sociala arbete för att bekämpa ofrivillig ensamhet och utanförskap i Sverige.
Om Röda Korset julkampanj 2009

Röda Korset arbetar dagligen för att bekämpa ofrivillig ensamhet och utanförskap. Varje dag arbetar frivilliga inom Röda Korset för att göra livet lite bättre för många i Sverige. Julkampanjen 2009 syftar till att samla in pengar, rekrytera frivilliga och informera om Röda Korsets sociala arbete i Sverige. Pengarna vi samlar in under Julkampanjen 2009 gör att våra frivilliga kan fortsätta att besöka drygt 30 000 äldre, ta emot 50 000 samtal i Röda Korsets telefonjour samt hjälpa cirka 7 000 barn och vuxna med läxhjälp och språkträning – varje år. 
Så här stödjer du Röda Korsets sociala arbete:

· Plusgiro 900 800-4 och bankgiro 900-8004. Märk talongen med JUL.

· Köp julklappar på Röda Korsets basarer och på mötesplats Kupan. 

· Julklappar går även att köpa på www.redcross.se

· Sms:a jul till 72 900 så skänker du 50 kronor.

· Ge en gåva via www.redcross.se

· Runda Upp för Röda Korset hos vissa modekedjor runt om i landet.

För ytterligare information, kontakta:

Om du vill komma i kontakt med någon av våra vänd dig till nedanstående person så sätter vi dig i kontakt med en frivillig. 

Inger Lindqvist, socialkonsulent i Gälveborg 0278-63 90 63 eller 

Ulla Öberg, Föreningskonsulent i Gävleborg, 0278-63 90 62 så hjälper vi till.
Pressreleasebilder: Finns i bifogade filer.

Mötesplats Kupan finns på följande platser i länet:

· Bollnäs: Fabriksgatan 8A, Bollnäs, Hambogatan 14, Kilafors, Storgatan 37, Arbrå, 

· Gävle: Bomhus rödakorskrets, Klockar-Calles Gata 5  Gävle, Gävle Internationella rödakorskrets, Sjätte Tvärgatan 26, Gävle, Norra Stiftelsevägen 4, Hedesunda, Norrsundets Folkets Hus, Kvistholmsvägen 21, Norrsundet 
· Hofors: Hantverkargatan 11 A, Hofors, 

· Hudiksvall: Lundvägen 34, Forsa,  
· Ljusdal: Norra Järnvägsgatan 23, Ljusdal, Anhörigcenter - Föreningarnas Hus, Sockenvägen 6, Färila

· Nordanstig: Bollebergsvägen 3b, Bergsjö, 

· Sandviken: Odengatan 50 A, Sandviken, 

· Söderhamn: Nygatan 3, Ljusne, Skolhusgatan 3, Söderhamn, 
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Röda Korset region Mitt, Anders Holmer, kommunikatör, 021-83 15 62, 070-343 15 62, anders.holmer@redcross.se
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