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Nyhet! Vakinme utökar sitt sortiment med schampo, balsam och body lotion

I Vakinme’s produkter är enbart det bästa gott nog. Serien med hem- och kroppvårdsprodukter är baserad på naturliga och ekologiska ingredienser. I samband med Formex 2017 presenteras tre nya produkter – schampo, balsam och body lotion i de ljuvliga dofterna Björktuva, Daggmossa och Åkermynta.

Vakinme lanserades under hösten 2016 och har blivit omåttligt populärt sedan dess. En kollektion som både är visuell och funktionell, där det naturliga får visa vägen och där färgerna får lov att skapa en lugn och ren atmosfär i hemmet. 
– Det finns en stor efterfrågan på det avskalade och rena med ett innehåll som är skonsamt mot både miljön och kroppen. Dofterna är väldigt uppskattade och när vi nu lanserar schampo, balsam och body lotion kan vi erbjuda ett komplett sortiment för kroppen, säger Sara Wernerby Marknadschef för On interiör.

Vakinme är syskonvarumärke till Village där båda representerar det naturliga och hållbara. Släktskapet betonas även i namnet Vakinme, där det engelska uttrycket ”kin” betyder just släkting. Vakinme tillverkas i Sverige och produkterna är baserade på naturliga och ekologiska ingredienser. Produktseriens innehåll är växtbaserad och till viss del helt fri från parabener.
– Vårt mål har varit att hitta de bästa kombinationerna av naturliga och ekologiska ingredienser för att leverera de finaste resultaten av hem- och kroppsvårdsprodukter. Innehållet ska dessutom förpackas på ett tilltalande och snyggt sätt. Det känns som vi har lyckats, säger Sara Wernerby. 

Vakinme kommer i tre dofter Björktuva, Daggmossa och Åkermynta i färgerna vitt, svart och grått. Produktserien består av handtvål, handkräm, saltscrub, bodylotion, schampo, balsam, diskmedel och doftljus. Vakinme finns att köpa hos bland andra NK, Olsson & Gerthel och Lyko.se. Cirkapris för 250 ml är 149 kronor och 500 ml 229 kronor. Schampo och balsam kommer i 500 ml förpackningar och body lotion i 250ml.
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