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Solresor storsatsar i Lissabonregionen
Solresor utökar under sommarsäsongen 2017 med flera nyheter i Portugal. Anrika huvudstaden Lissabon lockar besökare med sitt historiska centrum byggt på sju kullar, vacker arkitektur, pittoreska gränder, otaliga caféer och ett behagligt klimat. Andra nyheter är natursköna Troia, endast fyra mil från Lissabon, samt badorterna Estoril och Cascais belägna längs med kusten som kallas Portugals riviera. 
 -  Vi har länge haft resor till Algarvekusten, men det är först nu som vårt utbud i Portugal känns komplett -  heta storstaden Lissabon med tillhörande badorterna Estoril och Cascais samt vackra Troia kompletterar varandra perfekt och ger stora valmöjligheter för våra kunder. Närheten mellan orterna gör att det är väldigt enkelt att kombinera sol och bad med storstad - ett smidigt och väldigt populärt sätt att utnyttja en semestervecka på, säger marknadschef Mikael Andersson. 
Natursköna Troia med Portugals kanske finaste sandstrand
Semesterparadiset Troia ligger på en smal halvö endast fyra mil söder om Lissabon. Området är känt för sina milsvida och kritvita sandstränder samt vackra natur. Hit söker sig många sydeuropéer, inte minst portugiserna själva, för att njuta av omgivningarna och den goda maten och drycken. I havet finns också gott om delfiner och chansen är stor att få se dem i sin naturliga miljö. För den som gillar golf är det också nära till golfbanan Tróia Golf.  
Flärdfulla Estoril och Cascais
Den historiska bad- och semesterorten Estoril, som i stort sett är sammanbyggd med sin närmsta granne Cascais, ligger 30 minuters tågresa västerut från Lissabon. Här finns vackra stränder, god mat och dryck samt nöjen och intressanta sevärdheter. Estoril har under många år dragit till sig jetsetfolket som kommit för att ta del av det breda nöjesutbudet och kvällsaktiviteterna kretsar mycket kring stadens berömda kasino, Casino do Estoril, som är väl värt ett besök. I närheten ligger det populära utflyktsmålet Sintra, en stad med anor från 1100-talet, som är upptagen på Unescos världsarvslista.

FAKTA

Flyg med Primera Air från Stockholm under perioden april till oktober.

Prisexempel
[bookmark: _GoBack]1 vecka på fyrstjärniga Aqualuz Resort i Troia, del i dubbelrum fr. 5 599 kr/person.
Prisexempel gäller avresa 29/4.

För ytterligare information vänligen kontakta Christian Nissen, VD/Managing Director, 
telefon 0739-608050, christian.nissen@solresor.se eller Mikael Andersson, Marketing Manager, telefon 0708-608046, mikael.andersson@solresor.se 

För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor	
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