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Pressmeddelande 
Stockholm 2015-02-09
BDO expanderar i Norrland
Revisions- och rådgivningsbyrån BDO förvärvar LR Revision & Redovisning i Umeå. BDO fortsätter sin intensiva expansion över hela landet och stärker därmed sin position i en tillväxtregion. I och med förvärvet mer än fördubblas antalet medarbetare på Umeåkontoret. 
BDO:s kontor i Umeå öppnade januari 2014 och i samband med förvärvet av LR Revision & Redovisning i Umeå växer kontoret till 19 medarbetare. 
· LR Revision & Redovisning är ett framgångsrikt och välskött företag med skickliga medarbetare och en gedigen kundstock. Tillsammans har vi en bra plattform att bygga vidare på för att marknadsföra BDO i Norrland som är en viktig tillväxtregion, säger Peter Westman, kontorschef BDO i Umeå.
LR Revision & Redovisning har sedan starten i Umeå 2007 vuxit kontinuerligt.
· Det har varit en spännande resa, men nu ser vi fram emot att utvecklas ytterligare. Vi fortsätter vara entreprenörsdrivna och styras lokalt men får det stora bolagets resurser, säger Mats Andersson, delägare på LR Revison & Redovisning. 
Tidigare i år förvärvade BDO även Sollentuna Revision och öppnade därmed sitt andra kontor i kommunen.
För mer information kontakta: 

Carl-Johan Kjellman, VD BDO i Sverige, tel: 08-120 11 600, carl-johan.kjellman@bdo.se
Peter Westman, Kontorschef BDO i Umeå, tel: 070-676 79 79, peter.westman@bdo.se
Om BDO

BDO är en av Sveriges ledande rådgivnings- och revisionsbyråer som erbjuder ett brett tjänsteutbud inom rådgivning, revision, skatt och företagsservice. Vi är cirka 450 medarbetare och finns represen​terade på ett drygt 20-tal orter i landet. BDO International är världens femte största revisions- och konsultationsorganisation med cirka 55 000 medarbetare fördelade på drygt 1 200 kontor i cirka 150 länder. Enligt Svensk Kvalitetsindex har BDO Sveriges nöjdaste kunder.


