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Skånemejerier tvingas sänka avräkningspriset med 30 öre
Skånemejeriers styrelse beslutade på fredagseftermiddagen att sänka avräkningspriset med 30 öre retroaktivt från årsskiftet. Det nya avräkningspriset blir därmed 2,63 kr/kg. Det innebär att Skånemejerier betalar 7 öre mer per kg än Arla, förutsatt att Arla har en efterlikvid på 7 öre. De ekologiska KRAV-bönderna får ett extra tillägg på 30 öre, så deras ersättning blir i praktiken oförändrad.
Bakgrunden till det sänkta avräkningspriset är att vi måste hitta vägar att hantera marknadssituationen. Vårt självklara mål är att bevara svensk mjölkproduktion och bibehålla mångfalden i mejeridisken, trots hård konkurrens från multinationella jättar. Världsmarknadspriset ligger på en rekordlåg nivå, samtidigt som vår invägning ökat. Denna situation tvingar oss till en sänkning av avräkningspriset, om än inte lika stor som konkurrenternas.
· Marknadsledaren i Sverige väljer att hålla en lägre prisnivå i Sverige än i Danmark, vilket givetvis påverkar situationen för de inhemska konkurrenterna. Vi har ingenstans att ta igen det vi förlorar på den svenska marknaden, säger Anders Olsson, Skånemejeriers ordförande.

· Nedgången i konjunkturen är naturligtvis en faktor som påverkar även mjölknäringen, men basvaror behövs även i sämre tider, så konjunkturen är bara en del av förklaringen. Svensk mejerinäring utsätts för hård press från olika håll, bland annat från utländska aktörer med ökade mjölkkvoter och EU-ersättningar, fortsätter Anders Olsson.
Trenden med ett stort intresse för närproducerade och miljövänliga livsmedel är tydlig, och blir inte mindre viktig i en lågkonjunktur. Tvärtom blir det nu en viktig symbolfråga att gynna inhemsk bondenäring och slå vakt om en fortsatt inhemsk mjölkproduktion.

· Att det är tufft för svenska bönder att konkurrera med utländska är ingen nyhet. Många länder har ett gynnsammare klimat och reglerna för djurhållning och antibiotikaanvändning är inte lika rigorösa som i Sverige. Vi är dock övertygade om att en stor andel av konsumenterna faktiskt är villiga att betala någon krona mer för närproducerade livsmedel som ger svenska arbetstillfällen och låter oss behålla de öppna landskapen, säger Björn Sederblad, VD på Skånemejerier.
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