Försäljningen av begagnade personbilar minskade något i mars
[bookmark: _Hlk36813002][bookmark: _GoBack]Under mars månad minskade antalet sålda begagnade bilar till privatpersoner med 7,7% jämfört med samma månad 2019. Räknat i antal bilar såldes det 82 590 bilar, vilket är 6 893 mindre begagnade bilar än i mars 2019, enligt fordonsauktionsföretaget BCA Vehicle Remarketing.
 ”Nu ser vi en tydlig trend att oron kring Covid-19 påverkar försäljningen av begagnade bilar både från privatpersoner till privatpersoner och bilhandeln till privatpersoner. Däremot är minskningen mindre än förväntat.” säger Johan Browaldh Sales Manager Sweden på fordonsauktionsföretaget BCA Vehicle Remarketing.
Totalmarknaden minskade med 7,7% i mars
Under mars månad såldes det 82 590 begagnade bilar till privatpersoner (fördelat på bilhandeln, 41 053 privatmarknaden 39 160 och företag 2 377), vilket är en minskning med 7,7% jämfört med samma månad förra året.
Bilhandeln minskade med 6,5 % i mars
Bilhandeln sålde totalt 41 053 begagnade bilar till privatpersoner under mars månad, vilket är en minskning med 6,5 % jämfört med samma månad förra året.
Privatmarknaden minskade med 8,8% i mars 
39 160 bilar bytte ägare mellan privatpersoner i mars månad, vilket är en minskning med 8,8 % jämfört med samma månad förra året.
”Utvecklingen inom begagnathandeln är lite nedåt men det finns många ljusglimtar. Försäljningen av nya bilar är fortsatt relativ stark men vi vet också att tillgången är begränsad och när lagren töms kommer efterfrågan på nyare begagnade bilar återigen öka. Det innebär att om vi håller ut och stöttar varandra i branschen, kommer det ljusna framöver. 

Vi på BCA tar naturligtvis oron kring Corona-viruset på största allvar och har infört en rad åtgärder för att skydda våra medarbetare, samarbetspartners och kunder. Vi ser dock fortfarande stor efterfrågan från våra kunder av att vi håller igång vår produktion på ett säkert men fortfarande effektivt sätt och inflödet är fortfarande på förhållandevis höga nivåer. Vi hjälper varandra!” säger Johan Browaldh avslutningsvis. 

För ytterligare information kontakta:
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Joachim Ågren, Senior Key Account Manager/Kommunikatör, BCA Vehicle Remarketing, tfn: 070-309 30 32 eller e-post: joachim.agren@bca.com
BCA skickar ut denna begagnade statistik varje månad. Statistiken är grundad på information från VROOM om ägarbyten som tillhandahålls av bilregistret.
BCA Vehicle Remarketing har mer än 70 års erfarenhet av auktionsmarknaden för fordon. Sedan starten 1946 och fram till idag har BCA varit ledande inom denna del av bilmarknaden. Med 50 defleet och remarketingcenter är BCA Europe den i särklass största auktionsgruppen i Europa.
