Pure Effect lanserar nästa generations rengöring 
- med städande bakterier


Pure Effect lanserar en ny generation städmedel som både rengör på djupet och är skonsamt mot miljö och människa. Pure Effect baseras på bioteknik – en hållbar, grön teknik som har använts inom professionell rengöring i 15 år och nu lanseras även för hemmastädning.

Allt fler väljer ekologisk mat idag och vill handla hållbart till hela hemmet. Trots det finns en hel del städmedel med starka kemikalier i våra städskåp och på köksbänkar. Pure Effect har bytt ut kemikalier mot städande, goda bakterier. 

- Vi saknade ett hållbart och sunt alternativ som städar riktigt rent. Traditionellt har städning handlat om att ta död på bakterier, utan att tänka på hur de starka medlen påverkar oss. Idag vet vi att goda bakterier är viktiga för vår hälsa och hela ekosystemet.  Våra rengöringsprodukter är både snälla mot människa och miljö och det blir riktigt rent, säger Linda Rosendahl Nordin, medgrundare, Pure Effect.

Pure Effect innehåller en aktiv bakteriekultur som kan jämföras med den som finns i yoghurt. De goda aktiva bakterierna rengör på djupet i materialens porer och städar bort smuts, fett och lukt. Det blir rent på riktigt även där det annars är svårt att komma åt, till exempel i golvspringor. Dessutom fortsätter de att arbeta när vi slutat städa. 

- Allt fler studier visar på att ”bakterieskräck” och desinficerande städning inte är bra för människan och bland annat kan leda till allergier. Genom att bjuda in goda bakterier i våra hem skapar vi en kontrollerad bakterieflora som håller undan dåliga bakterier. Naturens egna mikroorganismer kommer att spela en stor roll för hur vi lever och mår i framtiden, säger Linda Rosendahl Nordin. 

Pure Effects basprodukt “Allrent” används till alla ytor i hemmet som tål vatten, som till exempel kök, toalett, golv, möbler, fönster och speglar. En enda flaska ersätter med andra ord kemikaliecocktailen av alla de traditionella medel vi annars har i städskåpet. Produkterna säljs i den egna webbshopen (www.pureeffect.se/webbshop) och hos utvalda återförsäljare i Sverige. En 300 ml-flaska koncentrerad Pure Effect Allrent ger 60 liter allrengöring.



Pure Effect Allrent startkit 300 ml (ger 60 liter), 275 kr
Pure Effect Allrent refill 500 ml (ger 120 liter), 225 kr
Pure Effect Kalkrent 1 000 ml, 150 kr
[bookmark: _GoBack]Pure Effekt städdukar 2-pack, Svanenmärkt mikrofiberduk, 125 kr

FAKTA OM BIOTEKNIK:
Bioteknik är en kombination av biologi och teknik och innebär att använda mikroorganismer till något vi människor har nytta av. Bioteknologiska processer har funnits i tusentals år, för t ex jäsning av bröd, vin, yoghurt eller som idag till läkemedel, jordbruk och vattenrening.  Pure Effect använder mikroorganismer, ”naturens egna rengörare”, för att bryta ner och hålla borta smuts, fett och lukt. Det är en förnyelsebar råvara som tas fram genom jäsning, till skillnad från kemikalier som framställs ur t ex fossila råvaror, palm- eller kokosolja. Produktionen efterlämnar mindre smutsigt avfall och produkternas höga koncentration minskar vattentransporter och koldioxidutsläpp. Den pH-neutrala rengöringen är skonsam mot både människor och miljö och lätt biologiskt nedbrytbar. 

Mikroorganismerna sköter bl a den biologiska nedbrytningen av organiskt material i naturen och kallas därför ”naturens egna rengörare”. De var det första livet på jorden och utvecklades för ca 4 miljarder år sedan. Mikroorganismer är ett samlingsnamn för organismer som är så små att vi inte ser dem med blotta ögat, t ex bakterier och mikrosvampar. Människan består av ca 1,5 kilo bakterier som finns på vår hud och i våra tarmar och är en livsviktig del av vårt ekosystem. 



För mer information, kontakta:
Linda Rosendahl Nordin, medgrundare och presskontakt, linda.nordin@pureeffect.se, 070-378 43 55
Lina Segerdahl, medgrundare och VD, lina.segerdahl@pureffect.se, 073-210 00 00
Om Pure Effect
Pure Effect lanserades i Sverige 2014 av entreprenörerna Lina Segerdahl och Linda Rosendahl Nordin - först på marknaden att erbjuda bioteknologiska rengöringsprodukter för hemmet. Produkterna baseras på en aktiv bakteriekultur som gör rent på djupet. Pure Effect:s rengöring är tuff mot fett, lukt och 
smuts och samtidigt snäll mot människor och miljö.  www.pureeffect.se
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