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Hyllade föreställningen Blåställ kommer till Malmö
Sommarscen Malmös första familjeturné drar ut i parkerna på tisdag den 15 juni. Hyllade föreställningen Blåställ, med över 200 spelade föreställningar i bagaget ger sig ut i Malmös parker. Första föreställningen spelas på Sevedsplan i Södra Sofielund och turnén avslutas den 18 juni i Kungsparken.

Blåställ är en duett av Viktor Gyllenberg och Malin Stattin skapad för en ung publik med ett direkt tilltal. Dans, akrobatik och jonglering används för att skapa en nära relation artisterna emellan men också med publiken, bland annat genom improvisation direkt efter publikens önskemål.

Blåställ har under 2008-2011 turnerat i Sverige, Finland och Norge med över 200 föreställningar. 

– Det är en cirkus – och dansduett där traditionellt möter modernt, häftigt blandas med mysigt och långsamt blir snabbt. Föreställningen rekommenderas från 5 år men uppskattas även av äldre personer, säger Sommarscens producent Jessica Nilsson.

Sommarscens turnerande Barn- och familjeföreställningar fortsätter ända fram till den 13 augusti. Här kommer vi att möta poetiska clowner, trädockor, musikteater, klassisk commedia dellárte, cirkusmusik, dans i litet rum, slagverkssväng, cirkusfest, och dansdramatik för de allra minsta.

– De flesta av föreställningarna som presenteras i barn- och familjeprogrammet är för alla åldrar, säger Jessica Nilsson. Viktigt i urvalet av programmet har varit att föreställningarna fungerar och förstås på olika nivåer och uppskattas av både barn och vuxna, säger Jessica Nilsson.
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Om Sommarscen Malmö

Sommarscen är en del av Kulturförvaltningen, Malmö stad. Programmet spänner från det unika och oväntade mötet till det breda och folkliga med allt från barnteater, dans, litterära vandringar och jazz till film, pop, nycirkus, allsång och musik från hela världen. 
Läs mer på:www.malmo.se/sommarscen

