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Presseinformation
Designnyhed fra Philippe Starck
Nye håndvaskarmaturer i den populære kollektion Axor Starck
Hasselager, oktober 2015. Den velkendte badeværelseskollektion Axor Starck opstod for over 20 år siden i et samarbejde mellem designmærket Axor og topdesigner Philippe Starck. Nu udvides kollektionen med nye håndvaskarmaturer, der kombinerer velkendt og nyt design. Axor Starck håndvaskarmaturet er berømt for sit karakteristiske, lodrette pin-greb, og det bibeholdes i den nye designvariant, om end i en vandret form, der gør det let at indstille den ønskede vandmængde og temperatur helt nøjagtigt. Herudover er det klassiske, cylindriske Axor Starck-design i krop og tud bevaret.
Den nye grebsvariant har også gjort det muligt at fremstille et Axor Starck håndvaskarmatur i en miljøvenlig CoolStart-udgave. Når der åbnes for vandet med grebet i neutral midterposition, løber der kun koldt vand. Først når grebet aktivt drejes mod venstre blandes der varmt vand i, så vandvarmeren eller cirkulationspumpen først bliver sat i gang, når det faktisk er nødvendigt. På den måde sparer man udgifter til opvarmning af vand, og på samme tid udledes der mindre CO2. 
I alt lanceres tre nye Axor Starck-armaturer i forskellige højder – med ca. 80, ca. 100 eller ca. 250 mm frirum under tuden. Alle tre har et vandforbrug på blot 5 l/min. Det midterste armatur fås også med CoolStart-teknologi og samtidig med særligt lavt vandforbrug på 3,5 l/min. 
Axor, designermærket fra Hansgrohe SE står for ”Designer Visions for Your Bathroom”. Udvalgte designere, arkitekter og indretningsarkitekter udvikler med Axor din vision for dit bademiljø. Axor-kollektionerne tilbyder mange forskellige, bæredygtige løsninger til realiseringen af det individuelle badeværelse på højeste æstetiske og tekniske niveau. Barber & Osgerby, Ronan og Erwan Bouroullec, Antonio Citterio, Front, Jean-Marie Massaud, Nendo, Phoenix Design, Philippe Starck og Patricia Urquiola har hidtil designet Axor-kollektioner. Alle disse forskønner livet i og med badeværelset. Direktøren for mærket Axor er Philippe Grohe, barnebarn af firmaets grundlægger Hans Grohe.
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	Læs mere om mærket Axor:

www.facebook.com/axor.design

www.twitter.com/hansgrohe_pr
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	Sanitetsbranchens designleder

I den aktuelle Ranking fra det Internationale Forum Design (iF) af de bedste virksomheder i verden når det handler om design, ligger Hansgrohe SE på en 11. plads ud af ca. 2.000 virksomheder. Med 740 point overhaler armatur- og bruserspecialisten fra Schiltach endda virksomheder som Daimler, Volkswagen og Adidas og topper design-hitlisten for sanitetsbranchen.

www.hansgrohe.dk/design 


Yderligere information:

Hansgrohe A/S

Marketingafdelingen

Jegstrupvej 6

8361 Hasselager

Tlf. 86 28 74 00

marketing@hansgrohe.dk 

www.hansgrohe.dk
Teknisk information og vejl. priser findes på:

http://www.hansgrohe.dk/17740.htm?fsid=fffffffdx0000770800006CD1000073D10000763100007761&of=5&q=1-grebs 
Kontakt venligst Hansgrohe for billeder i høj opløsning.
Billedoversigt
Axor Starck
Kontakt venligst Hansgrohe for billeder i høj opløsning. 
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	Det nye Axor Starck-armatur har et vandret pin-greb, der gør det let at indstille den ønskede vandmængde og temperatur helt nøjagtigt.
	I CoolStart-varianten løber der kun koldt vand, når grebet åbnes i neutral midterposition. Først når grebet aktivt drejes mod venstre blandes der varmt vand i. På den måde sparer man udgifter til opvarmning af vand, og på samme tid udledes der mindre CO2.
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	Det velkendte Axor Starck-armatur i enkelt, cylindrisk design og med lodret pin-greb – en designklassiker på badeværelset.
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	Det laveste armatur passer godt til små vaske, eksempelvis på gæstebadet.
	Axor Starck-armaturet med et frirum på 250 mm under tuden gør det også muligt at kombinere det nye design med en bowlevask.
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	Philippe Grohe_Portrait_Color
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	Philippe Grohe, barnebarn af virksomhedens grundlægger Hans Grohe, er født i Schweiz i 1967. Efter at have studeret fotografi og international marketing samt gennemført flere projekter i USA, overtog han i 1997 ledelsen af Hansgrohes franske afdeling. I 2001 vendte han tilbage til den familieprægede virksomheds hovedsæde i Schiltach i Schwarzwald, Tyskland, og overtog direktørposten for Hansgrohes designermærke Axor. Samhørighed med naturen og lidenskab for sport kendetegner den passionerede fotograf.
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	Philippe Starck er en internationalt anerkendt fransk designer og arkitekt. Den utrættelige og rebelske verdensborger ser det som sin pligt at dele sin etiske vision for en fair planet og skaber derfor ukonventionelle steder og objekter, hvis formål er at være ”gode”, før de kan være smukke. Som bæredygtighedens visionære advokat sætter han konstant spørgsmålstegn ved moderne designs grænser og kriterier. For nylig har han udviklet det revolutionære koncept ”demokratisk økologi” ved at skabe billige vindturbiner til hjemmet. Snart følger også innovative præfabrikerede økologiske træhuse og solarbåde. Starck bor sammen med sin kone Jasmine mest på et fly og i Paris, Burano og på sin østersfarm i det sydøstlige Frankrig.
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