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                 Presseinformation 

Ford erhält Eintrag bei GUINNESS WORLD RECORDS™: Größtes Plakat der Welt zeigt den neuen Ford EcoSport

· Das größte Plakat der Welt hängt in Madrid und zeigt den neuen Ford EcoSport

· Das Plakat hat einen Eintrag bei den GUINNESS WORLD RECORDS™ erhalten

· Fläche des Plakats beträgt 5.265 Quadratmeter – das entspricht 20 Tennisplätzen

WIEN, 23. Februar 2018 – Ford ist offizieller Titelträger bei den GUINNESS WORLD RECORDS™. Eingetragen wurde das größte Plakat der Welt, das den neuen Ford EcoSport in einem riesigen Maßstab abbildet. Die Werbefläche misst stolze 5.265 Quadratmeter – das entspricht rund 20 Tennisplätzen – und wurde an der Außenseite des legendären Espana Building im Zentrum Madrids enthüllt. Ein offizieller Juror von GUINNESS WORLD RECORDS™ inspizierte die 2.000 kg schwere Werbetafel und bestätigte den Erfolg des Rekordversuchs. Damit wurde der bisherige Rekord in Dhahran, Saudi-Arabien, um genau 241,93 Quadratmeter übertroffen.
„Unser GUINNESS WORLD RECORDS-Titel für das größte Plakat zeigt die Kreativität, die unser Unternehmen antreibt“, sagte Elena Burguete, Director of Marketing, Ford Spanien. „Das Markenversprechen von Ford lautet ‚Eine Idee weiter‘ – und genau das wollten wir mit unserer Kampagne zur Einführung des neuen EcoSports erreichen. Es ist ein großartiger Weg, um unsere Botschaft zu vermitteln, und zwar mitten im Herzen der pulsierenden Großstadt Madrid“.

Ein Video von der gigantischen Plakataktion finden Sie unter: https://youtu.be/_sIokcsBFAED
Die Werbetafel wird bis Ende Februar an Ort und Stelle hängen bleiben, danach wird sie der spanischen Apascovi Foundation, einer gemeinnützigen Organisation für Menschen mit Behinderungen, gespendet, wo alle verwendeten Materialien recycelt werden.

Entworfen für das Leben innerhalb und außerhalb der Stadt, ist der stilvolle neue Ford EcoSport jetzt europaweit erhältlich und wird auf Wunsch auch als sportliches, von Ford Performance inspiriertes ST-Line-Modell angeboten. Das neue Modell wird mit Front- und erstmals auch mit Allradantrieb erhältlich sein, dies macht den kompakten Ford EcoSport zum kleinsten Allradfahrzeug im Produktportfolio von Ford in Europa. Das Fahrzeug verfügt zudem über modernste Fahrerassistenz-Technologien, SYNC 3-Konnektivität und eine Rückfahrkamera.

# # #

Die Ford Motor Company

Die Ford Motor Company, ein weltweiter Automobilhersteller mit Firmensitz in Dearborn, Michigan (USA), produziert und vertreibt PKW, Trucks, SUVs, und Elektrofahrzeuge der Marke Ford, sowie Lincoln Luxus-Fahrzeuge. in sechs Kontinenten mit ungefähr 202.000 Mitarbeitern weltweit. Zusätzlich bietet die Firma Finanzdienstleistungen durch die Ford Motor Credit Company (Ford Bank) an. Weitere Informationen zur Ford Motor Company und deren weltweite Produkte finden Sie unter www.corporate.ford.com
Ford of Europe
Ford Europa ist verantwortlich für die Produktion, den Verkauf und das Service von Fahrzeugen der Marke Ford in 50 Märkten und beschäftigt dabei in den eigenen Niederlassungen rund 54.000 Mitarbeiter und weitere 69.000, inkludiert man Joint Ventures und unkonsolidierte Geschäftsbereiche. Neben der Ford Motor Credit Company (Ford Bank) gehören die Ford Customer Service Division und 24 Werkniederlassungen (16 im Eigenbesitz und 8 Joint Ventures) zu Ford Europa. Die ersten Ford-Fahrzeuge in Europa wurden bereits 1903, dem Gründungsjahr der Ford Motor Company, assembliert und vertrieben. Die Produktion startete 1911.
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