



PRESSMEDDELANDE: OLYMPUS SVERIGE AB		SOLNA 2010-09-14



Ny proffsmodell för fotografering i svåra förhållanden
Olympus E-5


Olympus är kända för att bygga kameror som tål mer. Det gäller både för kompakter och D-SLR. E-1 och E-3 satte nya standarder för proffskameror och blev prisbelönta. Nu kommer E-5 som flyttar gränsen ytterligare. Perfekt för regnskogar, oroshärdar, äventyrssporter, naturfoto och alla andra mer eller mindre extrema situationer.

Olympus E-5 är en direkt efterföljare till E-3, årets kamera 2008-2009 i Europa. Den perfekta kameran när du själv måste bära din utrustning för att fånga den rätta bilden. Kamerahuset är lätt, extremt starkt och tåligt, byggt i en legering av magnesium och aluminium. Naturligtvis är det dammtätt och vattenskyddat från alla håll. När andra proffskameror slutar fungera i extrema situationer, kan du lita på Olympus E-5. 

Världsklass i tillförlitlighet
Four Thirds standarden med Olympus kompakta, ljusstarka Zuiko Pro och Top Pro optik som av många anses vara bland det absolut bästa objektiven på marknaden, ger ett kompakt kamerasystem som förenklar arbetet för fotografer i besvärliga situationer.

Marknadens mest effektiva dammreducering, en ljusstark sökare med 100 % bildtäckning och ultrasnabb Live view kompletterar bilden av en kamera som du kan lita på. En kamera som låter dig ta dina bilder oavsett vad som krävs.
 
Världsklass i bildkvalitet
I jämförelse med andra D-SLR kameror i klassen upplever du bilder tagna med E-5 som både skarpare och mer detaljrika. När andra tillverkare jagat allt fler pixlar har Olympus satsat på att återge bildinformationen på bästa möjliga sätt. 

En uppgraderad TruPic V+ bildprocessor med en helt ny algoritm som effektivare kan återge fina detaljer, kombinerat med High Speed Live MOS sensorns 12,3 effektiva megapixlar, ger en bildkvalitet som överträffar bildsensorer med betydligt fler pixlar. Genom att reducera de spökfärger och moaréeffekter som påverkar bildsensorn förmåga att återge bilden, får du en renare och mer detaljrik bild. 

Världsklass i kreativitet
Oavsett vilket Zuiko objektiv du använder får du en mycket hög bildkvalitet som ytterligare förstärks av en ljuskänslighet på upp till ISO 6400. Kameran har dessutom ett inbyggt, komplett styrsystem för trådlösa blixtar, när det naturliga ljuset inte räcker till. Ljussätt snabbt och enkelt med en eller flera blixtar.

Allt fler fotografer vill skapa sina bilder direkt i kameran och E-5 bjuder på Multiexponering och tio Artfilter som ger mer effektfulla bilder. Virtuell HDR (High Dynamic Range) är en av nyheterna som i en enda tagning låter dig skapa dramatiska bilder med detaljerad täckning i både ljusa och mörka partier. Möjligheten att arbeta med ett högre dynamiskt omfång ger dig helt nya möjligheter. Naturligtvis kan du även filma i HD-kvalitet (720p, 30 bilder/s) med samma kreativa möjligheter som när du fotograferar.

Världsklass i snabbhet
För proffsen är snabbhet ett viktigt argument. Olympus E-5 är bekväm att använda, ergonomisk och intuitiv. En högupplöst, ljusstark, vrid- och vinklingsbar display på 3 tum, logiskt användargränssnitt med information som du skräddarsyr efter dina önskemål gör att du snabbt blir kompis med E-5.

Den inbyggda bildstabilisatorn med Supersonic Wave Drive, antagligen marknadens mest effektiva, och ett supersnabbt 11-punkters dubbelkors autofokussystem fångar även de snabbaste motiven med skärpa. Horisontella och vertikala sensorlinjer (Full Twin Cross) betyder att kameran söker av 44 punkter samtidigt när skärpan ställs in. 

Olympus E-5 finns i handeln från och med Oktober 2010 och kommer att ha ett rekommenderat cirkapris på 18,000 kr inklusive moms.

Olympus E-5:

Tillförlitlighet
· Damm- och vattenskyddad från alla håll
· Extremt stark lättviktskonstruktion i magnesium-aluminium
· Supersonic Wave Filter dammreduceringssystem
· Optisk sökare med 100 % bildfält
· Höghastighetsslutare som uthållighetstestats (150.000 ggr)

Bildkvalitet
· Ultraeffektiv Supersonic Wave Drive bildstabilisator inbyggt i kamerahuset
· 12,3 högeffektiv Megapixel High Speed Live MOS bildsensor
· Ny TruePic V+ bildprocessor
· ISO 6400
· Tio Artfilter med Dramatisk Ton Filter (HDR)
· Multiexponering
· Inbyggd styrning av externa blixtar
· Kompatibel med alla Four Thirds objektiv

Snabbhet
· Live View med höghastighets autofokussystem 11 punkters Full Twin Cross AF
· 1/8000-dels sekund höghastighetsslutare och 5 bilder/s 

Ytterligare specifikationer
· Vrid- och svängbar 3 tums HyperCrystal LCD (920.000 punkter) 
· HD-film 720p 30 bilder/s
· Ingång för stereomikrofon
· SD och CompactFlash
· Autogaffling (Bracketing) 2 och 7 bilders alternativ exponering
· Vattenpass med stödlinjer i sökaren



Ytterligare information:

Johan Wredström
Olympus Sverige AB
Tfn: 08-735 34 08 
E-post: johan.wredstrom@olympus.se

Produktbilder finns att hämta på Olympus Pressforum: 
http://www.olympus.se/corporate/presscentre.htm


Kort om Olympus
Olympus är en ledande tillverkare i världen av produkter och system som kombinerar spetskompetens inom optik, audio, finmekanik och digital teknik. Olympus varumärke är för flera generationer förknippat med kameror, men dagens Olympus omfattar även audio, endoskopi, avancerade kirurgiska applikationer, mikroskopi och produkter för kvalitets- och funktionskontroll inom industrin. Redan 1919 introducerades det första mikroskopet i Japan och 1936 omsattes den optiska kunskapen i den första kameran. 1950 utvecklade Olympus den första kameran för användning i mag- och tarmkanalen. I Sverige är Olympus ett av de ledande företagen inom digitala kameror, endoskopi och mikroskopi. Olympus Sverige AB omsätter cirka 400 miljoner kronor och har ett sjuttiotal anställda. Mer information finns på www.olympus.se 
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