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Kia lanserar nya Soul i maj

Även om nya Soul är känns igen jämfört med föregångaren är det en helt ny bil där inga exteriöra delar förts över till den nya modellen. Stor vikt har lagts vid att behålla den ikoniska designen och den nya bilen ska snarare jämföras med konceptbilen Trackster.

Chassi och drivlina
Nya Kia Soul har en helt ny plattform baserad på plattformen för senaste Kia cee’d.. 

Resultatet är kraftigt förbättrade köregenskaper jämfört med tidigare modell. Andra generationens Soul har även uppgraderad fjädring, ett 29 % styvare chassi och en omfattande ljudisolering. Styrningen är Kias Flex-SteerTM – system. Det innebär att föraren kan ställa in känsligheten i ratten med alternativen komfort, normal och sport.

Soul erbjuds till att börja med i Sverige med 1,6 l GDi-motor på 132 hk vid 6300 varv/min. Bilen erbjuds med en sexväxlad manuell eller sexstegad automatlåda. Vridmomentet uppgår till 161 Nm vid 4850 varv/minut. 

Nya Soul är längre (4140 mm), bredare (1800 mm) och lägre (1600 mm) än föregångare. Hjulbasen uppgår till 2570 mm. 

Uppgraderad interiör och utrymme
Nya Soul har en helt ny interiör och en mer förarfokuserad design än föregångaren. Längre hjulbas och ökad spårvidd bidrar till ökat kupéutrymme för alla passagerare. Bilens lastkapacitet har ökat och uppgår nu till 354 liter med uppfällda baksäten. Med nedfällt baksäte får man 1367 liter lastkapacitet.

Hög utrustningsnivå
Soul för svenska vägar är välutrustad i grundutförandet. Exempelvis har bilen läderklädsel, panoramasoltak, eluppvärmbar ratt, parkeringssensorer bak, backkamera,18-tumsfälgar i lättmetall, LED-ljus fram och bak, Xenon-ljus, farthållare, eluppvärmt baksäte, radio med touchskärm, bluetooth, anslutning för iphone och ipod samt en förarstol som är eljusterbar i sex lägen.

Som tillbehör kan väljas ett styling-kit som innebär svartlackerad stötfångare bak och svartlackerade hjulhus.

När bilen börjar säljas i maj kommer köparna att kunna välja bland kulörerna grönt, gult, rött, vitt, svart och silver.

Garantier
Som övriga Kia-modeller har Kia Soul 7 års nybilsgaranti, 3 års vagnskadegaranti, 12 år rostskyddsgaranti och 5 års lackgaranti.

Pris
Kia Soul kostar från ca 199 900 kr.







Kia Motors Sweden AB Press & Kommunikation, Cecilia Gustafsson, 
tel 08-40 04 43 23, c.gustafsson@kia.se 


Kia Motors Corporation (www.kiamotors.com) bildades 1944 och är Koreas äldsta biltillverkare. Kias 15 fabriker och monteringsanläggningar i tioländer producerar över 2,5  miljoner bilar per år som säljs i 149  länder. Kia har idag mer än 47 000 anställda. Kia är huvudsponsor av Australian Open och officiell bilsponsor av FIFA world Cup.
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