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Stort intresse för Akamai API Gateway bland webbutvecklare
Akamai API Gateway för säkrare publicering av API:er lanserades på flera marknader i april och har redan rönt stora framgångar. Många företag tilltalas av möjligheten att på ett enkelt och strukturerat sätt korta ner sina utvecklingstider, få en bättre extern kommunikationsyta samtidigt som man sänker de operationella kostnaderna.  
– Det handlar om en drygt 40-procentig effektivisering genom automation samtidigt som man får snabbare marknadslanseringar och även upptäcker fel betydligt snabbare jämfört med traditionell utveckling, säger Erik Henriksson, kundansvarig på Akamai. Och han fortsätter: 

– Det varierar hur mycket företag använder API-plattformar. Vissa är väldigt mogna och bygger hela sidan eller appen på API:er som till exempel Salesforce – och andra använder inte några publika API:er överhuvudtaget även fast de borde. Har man inga publika API:er hittar externa aktörer ofta på egna lösningar vilket gör att man tappar kontroll, säger Erik Henriksson.
De kunder som har implementerat Akamai API Gateway har redan sett en ökad effektivisering och minskade kostnader. Många använder sin API Gateway till att:
· hantera externa API: er, även under extrem belastning  
· effektivisera app-interaktioner
· använda offload-token-behörighet för att minska sina kostnader
Läs hela pressmeddelandet på engelska här: https://www.akamai.com/us/en/about/news/press/2018-press/akamai-api-gateway-adoption-demonstrates-how-devops-can-drive-exceptional-end-user-web-experiences.jsp 

Här kan du läsa mer om Akamai API Gateway: Introducing Akamai API Gateway.

För mer informaton, kontakta
Erik Henriksson, kundansvarig på Akamai
ehenriks@akamai.com 
0708-35 46 35
Bild på Erik Henriksson, https://www.linkedin.com/in/erikhenriksson/ 

Om Akamai
Akamai erbjuder världens största och mest pålitliga plattform för leveranser av molntjänster. Kunderna får de bästa och säkraste digitala upplevelserna på vilken enhet som helst, när som helst och var som helst. Dessutom ger plattformen som används i över 240 000 servrar i 130 länder en överlägsen prestanda och skydd mot hot. Akamais portfölj innehåller webb- och mobilprestanda, molnsäkerhet, företagsåtkomst och videoleveranslösningar som levereras tillsammans med en exceptionell kundservice och övervakning dygnet runt alla dagar. Bland kunderna finns många av de bästa finansinstituten, e-handelsledarna, media- och underhållningsleverantörerna och de statliga organisationerna. Läs mer på www.akamai.com, blogs.akamai.com eller @Akamai på Twitter.
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