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Celsing föreslås rita nytt kulturhus i Landskrona 
Kulturnämnden i Landskrona stad föreslår att ett nytt kulturhus utarbetats av Johan Celsing arkitekter. Det står klart efter nämndes möte igår kväll. 
· Vi behöver en vital byggnad som underlättar för aktivitet. Det enda vi vet om framtiden är att den är osäker, men det är framtidstro och inte osäkerhet som behöver manifesteras i dagens Landskrona, säger kulturnämndens ordförande Gunlög Stenfelt (fp).

En enig kulturnämnd beslutade i går kväll att föreslå att Johan Celsing arkitekter utarbetar ett förslag till ett kulturhus för digital visualiseringsteknik. De två övriga förslagen hade lämnats in av Anders Wilhelmsson respektive Claeson Koivisto Rune arkitekter. 
· Kulturhuset är ett viktigt framåtsyftande projekt för att stimulera och förnya kulturlivet. Det hänger väl ihop med våra övriga kultursatsningar och kommer att bidra till att öka Landskronas attraktionskraft, säger Göran Nyström, förvaltningschef Fritids- och kulturförvaltningen. 

Det nya kulturhuset är tänkt att innehålla:


· tre salonger för filmvisning, direktsända kultur- och idrottsevenemang, och konferenser.

· en black box-salong för scenkonstframträdanden och konserter

· en utbyggd restaurang som blir gemensam för teatern och kulturhuset

Målsättningen är att placera kulturhuset i teaterparken och det byggs samman med Landskrona teater. Restaurang, personallokaler och teknik kan då utnyttjas av bägge kulturinstitutioner. Med närheten till Landskronas kommersiella centrum stärks målet med ett levande och kommersiellt hållbart centrum.

Johan Celsings arkitektkontor är känt för att integrera och operera in gammalt och nytt så det smälter samman. I förslaget har de valt samma tegel som i den befintliga byggnaden och skapa en entré från Östergatan. Den så kallade blackboxen ligger rygg i rygg med befintlig byggnad och vissa salonger är delvis nergrävda. 
· Celsings förslag kommer att hålla över tid, och har fördelen att det förbinder byggnaderna så att det blir en sammanhållen kulturinstitution i Landskrona, säger Per-Fredrik von Platen, stadsbyggnadsdirektör. 
För vidare information, kontakta 
Göran Nyström
Förvaltninfschef

Fritids- och kulturförvaltningen

tfn 0418 47 05 82

goran.nystrom@landskrona.se 

www.landskrona.se 

Pressbilder: landskrona.se/Media/Pressbilder/Aktuella-pressbilder.aspx
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