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Orkla Foods Sverige satsar i Vansbro
 - investerar i ny pizzalinje för Grandiosa

Välkommen till invigning av Orkla Foods Sveriges nya paketeringslinje för små pizzavarianter! Orkla Foods Sveriges offensiva framfart i livsmedelsbranschen omfattar även framtidssatsning på Grandiosa pizza i Vansbro. Nu investerar matföretaget i en ny förpackningslinje för att ytterligare höja produktkvaliteten och förbättra arbetsmiljön. 

För att göra Grandiosa pizzor ännu krispigare installeras en ny packmaskin som kan lägga en mikrovågsplatta under varje pizza. Mikrovågsplattan gör att pizzan blir krispig även vid uppvärmning i mikrovågsugn. Dessutom installeras ett visionsystem som filmar varje pizza och kvalitetssäkrar produkterna. En välkommen satsning för både Vansbro kommun och för fabrikens många medarbetare. Det är en investering som stärker Orkla Foods Sveriges konkurrenskraft, minskar spill och förbättrar arbetsmiljön.
 (
Hygien
regler
 i fabriken
Det är väldigt viktigt att följa reglerna för hygien
 som gås igenom
 när du besöker produktions
-
anläggningen. Speciella skyddskläder lånas på plats. Smycken tas av innan besöket.
)
Vid invigningen klipper Orkla Foods Sveriges vd Patrik Andersson bandet och de första pizzorna från Grandiosa tillagas i den efterlängtade maskinen. Du får självklart möjlighet att ställa frågor på plats, till både Patrik Andersson och Per-Inge Eriksson, platschef i Vansbroanläggningen. 

Varmt välkommen!

När: 7 maj 2014 kl. 10:30 (för program, se nästa sida)
Var: Orkla Foods Sveriges produktionsanläggning i Vansbro (Fabriksgatan 1)

För ytterligare information och anmälan om deltagande, kontakta:
Eva Berglie, Presschef, Orkla Foods Sverige
Tel: 0708-99 19 37, e-post: eva.berglie@orklafoods.se


Program 7 maj

10:30 	Per-Inge Eriksson platschef, hälsar välkommen till fabriken och till
invigningen av paketeringslinjen.
            	
11:00 	Patrik Andersson, vd på Orkla Foods, berättar om Orklas resa och satsningen i Vanbrofabriken. Patrik Andersson klipper bandet och ger klartecken att starta upp linjen – se de första pizzorna paketeras.
        	
11.30	Provsmakning av företagets produkter, frågestund	

12.15 	Invigningen avslutas

Orkla Foods Sverige tillagar mat och dryck i Sverige med kärlek och omtanke om människor, hav och land. Våra varumärken är Abba, Abba Middagsklart, Kalles, Felix, BOB, Frödinge, Ekströms, Risifrutti, Grandiosa, Önos,  Mrs Cheng's, Kung Gustaf, Fun Light, Grebbestads, JOKK, Den Gamle Fabrik, Ejderns, Svennes,  Hållö, Lucullus,  Limfjord, Liva Energi och Paulúns.
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