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Stadsbiblioteket i Malmö uppmärksammar Fängslade författares dag

Under fjolåret dödades, hotades, kidnappades eller tillfångahölls 888 skribenter runtom i världen. Tryck-, press- och yttrandefrihet är aldrig en självklarhet och ett hot mot en skribent är alltid större än ett hot mot en enskild person. Det är också ett hot mot nonkonformism, fritt tänkande, demokrati och ett försök att skrämma andra skribenter till självcensur.

Även i Europa fängslas och hotas författare och journalister. I Turkiet har flera fängslanden gjorts under de senaste åren och i Vitryssland fängslas, misshandlas och censureras författare kontinuerligt.

Sedan 1980 högtidlighålls varje år den 15 november som Fängslade författares dag med manifestationer runt om i hela världen för att stödja hotade författare och deras familjer, värna om yttrandefriheten och protestera mot den fria tankens förtryckare. Så också i Malmö med ett program på Internationell författarscen med Svetlana Aleksijevitj.
Aleksijevitj är i höst aktuell på svenska med Kriget har inget kvinnligt ansikte, berättelsen om de kvinnor som som piloter, stridsvagnsförare, spanare och stred i Röda armén, sida vid sida med männen. Men till skillnad från männen betraktades de efter kriget inte som hjältar, utan bemöttes med misstänksamhet och inte sällan med förakt.

Aleksijevitj medverkar i höst också i antologin Fria ord på flykt och är verksam som krönikör för Göteborgs-Posten.

På Internationell författarscen samtalar Aleksijevitj med författaren till Pol Pots leende och Sång till den storm som ska komma, Peter Fröberg Idling.

I samarbete med Svenska PEN. Ingen föranmälan

För mer information kontakta: Per Bergström, projektledare, per.bergström@malmo.se, tel 0709-32 10 96

