Drömkåken:
Nu har du chansen att köpa

en egen fyr för 19 miljoner

Nu har du möjlighet att köpa en bostad med sjöutsikt åt alla håll. Den drömbostaden ligger nu ute bland annat på www.bovision.se. 
Dämmans Fyr är till salu för 19 miljoner kronor. Fyrplatsen ligger mitt i Kalmarsund mellan Öland och Mönsterås. Dit tar man sig med båt eller helikopter. Så det är väl bara att slå till!
Fyren byggdes 1873 på ett grund i Kalmarsund. Den var dåtidens dyraste och troligtvis den första stora bottenfasta fyren i Sverige. Fyren var i drift fram till 1968 och har sedan år 1995 varit i privat ägo.
Förutom en fyr med källare och fyra våningsplan så köper man också en fyrplats mitt i Kalmarsund. Tomtarean är på 3 180 kvadratmeter och till det tillkommer cirka 282 000 kvadratmeter vattenyta. 
Boytan är runt 560 kvadratmeter. På entréplanet finns en matsal för 50 gäster och ett stort restaurangkök. Här finns också ett stort sovrum. Dusch och wc finns på flera plan. På plan 1 ligger i dag en bar, bibliotek, sovrum och en terrass. Fler sovrum på våningen ovanför och på plan 3 finns den så kallad bröllopssviten. Ovanför det planet hittar man sällskapsrum där man hänga och njuta av havsutsikten i 360 grader. De finns också en källare vid fyren och en hamn vid fyrplatsen.
Säljare av denna unika bostad är Pontus Löfgren AB i Kalmar. Kan man tänka sig något mer somrigt! Och mer havsutsikt än så här är nog svårt att få! 
