Bis 2020: Investitionen in Höhe von mehr als 2,5 Mrd. geplant 
HANSAINVEST Real Assets GmbH gestartet 

(Februar 2017) Die neue HANSAINVEST Real Assets GmbH, gegründet von der HANSAINVEST, Investmenttochter der SIGNAL IDUNA Gruppe, hat im Januar 2017 ihren Geschäftsbetrieb aufgenommen.

Derzeit managt das 80-köpfige Team Vermögenswerte in Höhe von rund 4,3 Milliarden Euro. 2016 wurden im Bereich Immobilien Transaktionen in dreistelliger Millionenhöhe realisiert. In den nächsten Jahren stehen weiterhin Büro- und Wohnimmobilien sowie Einzelhandels- und Logistikflächen, aber auch Hotels in Deutschland sowie den Beneluxländern, Finnland, Frankreich, Großbritannien, Polen und den USA im Fokus. Erstmalig sollen Club Deals und Joint-Ventures mit Dritten realisiert werden, bei denen die HANSAINVEST Real Assets GmbH das Investment- und Asset Management erbringt.

Auch das Projektentwicklungsgeschäft soll ausgebaut werden. Bisher wurden insgesamt acht Projektentwicklungen – unter anderem in Hamburg, Köln sowie München – mit einem Gesamtvolumen von rund 250 Millionen Euro initiiert. Im Fokus stehen die Ballungszentren Berlin, Hamburg und München.  

[bookmark: _GoBack]Gleichfalls gestärkt wird das Infrastrukturgeschäft. Hierzu Nicholas Brinckmann, Geschäftsführer der HANSAINVEST Real Assets GmbH: „Wir beabsichtigen, den Bereich strategisch auszubauen und die Assets under Management in den nächsten Jahren zu verdoppeln.“ Neben Nicholas Brinckmann gehören Martina Averbeck und Dr. Jörg Stotz der Geschäftsführung der Gesellschaft an. 

Weitere Informationen: www.hansainvest-real.com

