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Lyxiga resor och underhållning säljs med märkeskläder i nytt shopping koncept
Nu kan du handla ett par märkesjeans samtidigt som du bokar en lyxig weekend på 5-stjärnigt hotell. Det blir möjligt när shopping communityn Campadre.com nu utöver kläder, accessoarer och inredning även börjar sälja resor, hotellövernattningar och nöjesbiljetter. 

Tidsbegränsade kampanjer bara för medlemmar - det är konceptet som sen februari i år gjort succé i Sverige. Nu erbjuder shoppingsajten Campadre sina 200 000 medlemmar att även boka en lyxig resa eller upplevelse via sajten. De unika erbjudanden från eftertraktade rese- och nöjesarrangörer kommer, precis som de exklusiva varumärkena inom kläder, accessoarer och design som finns tillgängliga idag, att erbjudas till förmånliga priser genom kampanjer som endast är öppna under ett fåtal dagar. 

Just nu pågår en kampanj med Sheraton Stockholm där lyxiga dubbelrum erbjuds till förmånliga kampanjpriser.

– Vi ser Campadre som en bra kanal för att nå ut till nya kunder. Konceptet är spännande och det passar oss utmärkt. Det har dessutom redan visat sig mycket framgångsrikt på andra marknader och vi ser fram emot samma utfall även här i Sverige”, säger AnnaKarin Werner, Försäljningschef på Sheraton Stockholm.

Utöver Sheraton Hotel kommer Campadre inom kort erbjuda kampanjer med bland annat Globe Arenas, Hooks herrgård, Gr8 Experience, Kosta Boda glashotell och Dalecarlia i Tällberg. Erbjudandena är enbart öppna för medlemmar på Campadre.com. Medlemskapet är gratis, men antal medlemskap är begränsat.
– Campadre har under året gjort ett antal försäljningar av resor samt upplevelser och kommer nu att göra satsningen fullt ut. Målet är att vi under 2010 skall erbjuda resor och starta minst en kampanj varje dag, med resor och upplevelser som inte bara är begränsade till Norden, säger Krister Mossberg, vd och grundare av Campadre.

Besök kampanjerna på  www.campadre.com/home/.  
Pressbilder finns på www.campadre.com/press/press-photos/.
För mer information, vänligen kontakta:
Krister Mossberg, vd Campadre 
Tel: 0709-51 57 51, e-mail: krister@campadre.com
Emilie Thorsén, pressansvarig Campadre 
Tel: 0709-51 57 56, e-mail: emilie@campadre.com
Campadre är Skandinaviens första och största medlemsbaserade kampanjsajt, med över 200 000 medlemmar. Sen februari 2009 erbjuder Campadre kläder, accessoarer, heminredning med mera från exklusiva varumärken upp till 70 procent under ordinarie butikspris. Varorna säljs genom tidsbegränsade kampanjer och endast till medlemmar. Medlemskapet är gratis, men antal medlemskap är begränsat.






