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Pressmeddelande från Berghs Förlag 2011-02-23

Författaren Måns Gahrton visar ny sida i Hej och tack för ingenting
Hej och tack för ingenting, Måns Gahrton. Släppdag 7 mars. Läsarålder 13+. 
Efter oräkneliga succéer med böcker, tv-serier och filmer som Eva & Adam, Livet enligt Rosa, Ronny & Julia och nu senaste Hotell Gyllene Knorren ger Måns Gahrton ut ungdomsromanen HEJ OCH TACK FÖR INGENTING, som skiljer sig från hans tidigare produktioner. I samband med boksläppet 7 mars firar den erfarna författaren sin 50 årsdag. 

HEJ OCH TACK FÖR INGENTING är en omtumlande, allvarlig och hoppfull berättelse om två barn som brottas med mörka tankar. Boken är en roadtrip fylld av spänning och humor och en vacker berättelse om vänskap: Elsa är 16, Sigge är flera år yngre. Ett udda par som båda brottas med mörka tankar. Tillsammans ger de sig ut på en resa i Sverige. De följer spåren från någon som en gång försvann. Deras uppfinningsrikedom känner inga gränser och den otippade vänskapen förändrar allt.

Måns Gahrton berättar om den ovanliga bakgrunden till den nya romanen:
· Jag har skrivit en förfärlig massa böcker. Historierna har kommit till på många olika sätt och av många olika anledningar, och de flesta av dem minns jag idag ärligt talat inte hur de först dök upp i mitt huvud. Men den här berättelsen kom till på ett sätt som totalt skiljer sig från de övriga. Det var en dröm. Otroligt tydlig, som en film. En flicka vid ett stup, en pojke som såg henne, hela de första kapitlen berättade för mig just som i den här boken. 

Jag försökte glömma drömmen, trodde inte att det skulle kunna bli en bra berättelse helt enkelt. Men det gick inte. Flickan stod kvar där vid stupet, och pojken fortsatte att se på. De tänkte inte ge sig. Jag var helt enkelt tvungen att berätta deras historia.
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