Kostenfreie Webinare für Studenten an allen Hochschulen: Das Mai-Programm der Deutschen Bildung
Money Mindset: Werde dein eigener Finanzberater ist das Thema unseres Trainingsprogramms WissenPlus im Monat Mai. 
Geld ist allgegenwärtig, aber gerade bei Studenten am Monatsende eher knapp und abseits des aktuellen Kontostandes ein Thema, mit dem sich nur wenige ausgiebig befassen. Dabei ist es wichtig, sich mit seinen Finanzen auseinanderzusetzen und ein souveränes Money Mindset zu entwickeln – denn nur so können wir kompetente Entscheidungen in Sachen Versicherungen und Vorsorge treffen, über Anlagen nachdenken und uns mittels einer Steuererklärungen Geld vom Staat zurückholen. Klingt alles nicht so richtig spannend? Ist es aber! Denn all das bedeutet vor allem eines: finanzielle Unabhängigkeit.

Wir freuen uns über die Ankündigung unserer Mai-Termine:
Dienstag, 07.05.2019: Du bist jung und brauchst das Geld? Wie du dir dein Studium finanzieren kannst
Dienstag, 14.05.2019: Gehaltsverhandlung: So überzeugst du im Gespräch
Donnerstag, 16.05.2019: Steuertipps für Studenten
Zum Veranstalter: Die Deutsche Bildung bietet Studenten aller Fachrichtungen einen Studienfonds, der eine flexible Finanzierung für das Studium mit dem Trainingsprogramm WissenPlus für das ganze Potenzial kombiniert. Webinare sind ein Baustein des Programms und stehen als Schnupperangebot allen interessierten Studenten offen.


Du bist jung und brauchst das Geld? Wie du dir dein Studium finanzieren kannst, mit Sven Inden, zuständig für Unternehmenskooperationen, Messen & Events bei der Deutschen Bildung. 
Studieren bedeutet das erste Mal alleine wohnen, unabhängig und selbstständig Entscheidungen treffen, neue Leute kennen lernen, neuer Wissens-Input und und und. Aber eben auch: Klausuren, Referate, Hausarbeiten, gute Noten schreiben, Praxiserfahrungen sammeln. Und zwischen all den Studi-Partys, Kino-Abenden, Bib-Tagen und Abgabestress die Frage: Was tun wenn man merkt, dass Luft und Liebe weder den Magen füllen, noch die Semestergebühren bezahlen? 

In diesem Webinar findest du die Antwort: Du bekommst einen Überblick über verschiedene Finanzierungsmöglichkeiten, über Vor- und Nachteile der einzelnen Angebote und am Ende geben wir dir noch ein paar praktische Tipps an die Hand, wie du deine Lebens- und Studienkosten so gering wie möglich hältst.
Zur Anmeldung
Gehaltsverhandlung: So überzeugst du im Gespräch, mit Christian Kramberg, Geschäftsführer der Personalberatung MSW & Partner GmbH
Jeder kennt die Situation: Das Jahr ist bisher gut gelaufen. Jetzt möchtest du die Früchte einsammeln und die Gehaltsverhandlung steht an. Auch nur bei dem Gedanken daran wird manchem flau im Magen. Die Lösung: Spreche mit Selbstbewusstsein über Geld. Je nach Verhandlungsgeschick gibt es enorme Unterschiede bei gleicher Qualifikation. Ein gutes Ergebnis hängt aber nicht allein vom Verhandlungskönnen ab. Gut vorbereitet und gut informiert überzeugst du jeden Chef!
Das Webinar gibt Antworten auf die Fragen:
• Welche Faktoren beeinflussen das Gehalt?
• Wann und wie spreche ich mit meinem Vorgesetzten?
• Mit welchen Argumenten überzeuge ich, was sollte ich lieber nicht anbringen?
• Welche Erhöhung ist angemessen?
Zur Anmeldung
Steuertipps für Studenten, mit Jonas Köck, Finanzcoach bei der MLP Finanzberatung
In jedem Studium fallen Kosten an, die spätestens beim Berufseinstieg von der Steuer absetzbar sind. Doch schnell ist man mit seiner Steuererklärung überfordert. 
Es stellen sich vor allem die Fragen: 
• Welche konkreten Kosten lassen sich von der Steuer absetzen?
[bookmark: _GoBack]• Was sind Werbungskosten und Sonderausgaben?
• Welche Fristen sind zu beachten?
In diesem Webinar erhältst du wertvolle Tipps von unseren Experten und erfährst, wie du deine Ausbildungs- und Studienkosten geltend machen kannst. 
Zur Anmeldung




