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Pêche : savoir, c'est pouvoir
Le NOUVEAU sonar/GPS Raymarine Element fournit des technologies de pointe conjuguant rapidité et simplicité
La connaissance c’est le pouvoir— et la gamme Element™ CHIRP combiné sondeur et GPS de Raymarine vous garantir une longueur d’avance sur les autres pêcheurs … ! Conçue pour les pêcheurs qui veulent utiliser les dernières technologies de pointes, Element fournit les images les plus précises du monde sous-marin grâce à HyperVisionTM, une technologie de 1,2 mégahertz de très haute résolution pour sondeur.
La technologie HyperVision utilisée par le DownVision, le SideVision et la sonde toute-en-un Raymarine RealVision 3D apporte une qualité d’images avec une précision inégalée mettant en évidence le relief, la végétation sous-marine, ainsi que les poissons d’une façon nette et réaliste. 
Tous les modèles Element de 7, 9 et 12” comportent un processeur embarqué à quatre cœurs rapide, lequel offre des rafraîchissements de carte instantanés, des images RealVision 3D fluides et une grande réactivité sur l'eau. 
Grâce à de simples commandes clavier associées au nouveau système d'exploitation LightHouse Sport de Raymarine, les pêcheurs peuvent se consacrer davantage à la recherche des poissons sans perdre de temps dans le manuel d'instructions. Une touche Waypoint d’une grande taille facilite le marquage des sites de pêche préférés, tandis que le générateur de cartes de profondeurs RealBathy™ de la gamme Element permet aux pêcheurs de créer en temps réel leurs propres cartes bathymétriques HD pour sondeur 
Element est disponible dès maintenant auprès des distributeurs et des revendeurs Raymarine. Le prix de vente recommandé débute à 714 €.
Pour plus d'informations, rendez-vous sur le site http://www.raymarine.eu/element/
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