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Undvik skador vid blixtnedslag
Sommaren är högsäsong för blixt och åska och våra hem är fulla av avancerad och känslig elektronik. Alla hem har inte överspänningsskydd som skyddar mot blixtnedslag, vilket kan vara mycket kostsamt. Men med några enkla steg kan du säkra ditt hem.

· Överspänningsskydd är den viktigaste åtgärden för att skydda ditt hem mot blixtnedslag. Många hem har i dag ett grundläggande skydd i elcentralen, men det rekommenderas att man installerar ett separat skydd direkt på stickkontakten för att säkra känslig elektronik, säger Anton Hagberg, direktör på Komplett.

Överspänningsskydd på stickkontakten ger ett extra skydd för allt från TV, dator, spelkonsoler, hushållsapparater och all annan elektronik som är anslutet till elnätet. 

Bra lösningar för säkerhetskopiering
De flesta lagrar mycket filer och information på sina datorer eller externa hårddiskar som kan förstöras vid ett blixtnedslag. Det finns flera bra lösningar för säkerhetskopiering som försäkrar att dina filer överlever blixtnedslaget. 

· Att ställa in automatisk molnlagring eller att regelbundet utföra säkerhetskopior via extern hårddisk är bra försiktighetsåtgärder som säkrar dina filer, säger Hagberg. 

Är man extra oroad kan man alltid dra ut kontakten ur eluttaget när du vet att ovädret kommer.

För mer information kontakta:
Anton Hagberg, Direktör, Komplett – mobil 90 95 01 48

Om Komplett Group:
Komplett.se är en del av Komplett Group – Nordens största näthandelsaktör. Komplett Group har 800 anställda och huvudkontor i Sandefjord. Läs mer på www.komplett.se och www.komplettgroup.com

Exempel på bra produkter och användningsområden:
· 839912 Överspänningsskydd med fem uttag. Kan användas till exempelvis stereoanläggning eller köksredskap. 
· 839914 Överspänningsskydd med fem uttag och två USB-kontakter för laddning av exempelvis surfplatta, telefon. Enheterna skyddas under laddning.
· 839920 Överspänningsskydd med sex uttag, telefon och koaxialskydd. Perfekt till Tv-bänken och hemmakontoret. 

Se hela utbudet här:
· https://www.komplett.se/kampanj/14821/aasksasong
[bookmark: _GoBack]
                

image1.jpg
& KOmPLETT*




