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Konkurrensverkets avskrivningsbeslut om utredning om Arla förvånar


Konkurrensverket har avskrivet ärendet om Arla. Den utredning som gjorts kan enligt Konkurrensverket inte visa att samarbetet mellan Arla och Coop utestängt en ”lika effektiv konkurrent”. Till del berör utredningen åtgärder som Arla i samarbete med handeln riktade för ett drygt år sedan mot Skånemejerier, som innebar att flera handelsföretag med Coop i spetsen tog bort Skånemejeriers produkter i sina butiker i Skåne. 

· Vi har inget mot konkurrens på lika villkor, men ställer oss fortfarande starkt frågande till de metoder som Arla använder för att få bort Skånemejerier från marknaden. Det kan knappast vara tillåtet för ett dominerande företag som Arla att använda åtgärder som selektiv prissättning, ombyggnation av mejeridiskar och annat för att få bort sina konkurrenter och skaffa sig en monopolliknande ställning på den svenska marknaden. Att Konkurrensverket inte gått till botten med ärendet, vilket i sig är beklagligt, och därför inte kunnat bevisa att Arla brutit mot lagstiftningen är en annan sak, säger Björn Sederblad, Skånemejeriers VD.

· Vi har också noterat att Arla avser att fortsättningsvis agerar enligt gällande regler, säger Björn Sederblad.

· Det är tack vare konsumenterna i Skåne och i andra delar av Sverige och inte dess företrädare Coop som resultatet av Arlas åtgärder mot Skånemejerier inte fått någon större effekt. Tvärtom har konsumenternas agerande stärkt Skånemejeriers ställning. Vi är därför ytterst tacksamma för det stöd som konsumenterna dagligen visar oss, säger Skånemejeriers ordförande Anders Olsson.

· Eftersom vi är en av flera aktörer på den svenska mejerimarknaden kommer vi att studera Konkurrensverkets beslut närmare för att se om det föranleder några åtgärder från vår sida, säger Anders Olsson.

För ytterligare information, var vänlig kontakta:
Styrelsens ordförande: Anders Olsson, 0705 – 35 69 17
Skånemejeriers VD; Björn Sederblad, 040 – 31 39 26


Om Skånemejerier
Skånemejerier är det nära hälsomejeriet med sitt ursprung i Skåne. Vi tar årligen emot 352 Mkg mjölk som bland annat säljs som mjölk, grädde, fil, yoghurt och matlagningsprodukter. I vår portfölj ingår även varumärkena Bravo, ProViva och Allerum. Skånemejerier är en ekonomisk förening som ägs av ca 600 mjölkbönder i Skåne, Småland och andra närliggande områden. Tillsammans värnar vi om den kvalitet och mångfald som lokala mejerivaror ger. Vi omsätter 3 miljarder kr och har 560 anställda.
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