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Svenska fjällen, hett sommarresmål för tränande familjer
De är kända för sina Training Camp i Portugal, Turkiet och Thailand. Men nu under sommaren arrangerar Springtime sina populära träningsresor hemma i svenska fjällen. Efter förra årets succétest utökar man nu till två olika veckor av Training Camp Sälen i slutet av jul och början av augusti.
– Sverige är ett jätteintressant resmål och särskilt då den svenska fjällvärlden som är spännande på sommaren. Det är en lika exotisk miljö som Portugal eller Thailand på sitt sätt och på sommaren finns ju värmen även här hemma. Förra året körde vi vårt Training Camp-koncept i Sälen med 70 olika träningspass att välja mellan under en vecka, flera föredrag och massor av trevligt umgänge. Mottagandet blev översvallande så i år dubblar vi och arrangerar två olika veckor, som båda riktar sig till familjer. Vi tycker att det är otroligt roligt att kunna få göra det vi gör bäst även här hemma i Sverige, säger Patrik Yderberg VD på Springtime.
Familjeveckor på Training Camp Sälen
Sista veckan i juli har Training Camp Sälen temat Akrobatik & Spring. Det blir pass, tävlingar och påhitt för familjen att göra tillsammans eller separata pass bara för barnen och vuxna. Denna vecka kan alla också prova på parkour och akrobatik med cirkusakrobaten Oscar Karlsson. Det blir även löpning på fjället och intressanta föreläsningar om bl a vad som är viktigt att tänka på med växande barn och träning.
[bookmark: _GoBack]2–9 augusti är det familjevecka med Multisport för alla. Utöver det ordinarie programmet erbjuds en multisportskola med mountainbike, kanot, klättring och liknande aktiviteter. Sälen är en ideal plats för multisport.  Tanken är att alla ska kunna vara med, även barn tillsammans med vuxna. Dessutom intressanta föreläsningar om SMS-tumme, paddnacke och andra åkommor som följer med dagens intensiva skärmfixering.
Fåtal platser kvar
För familjer som vill träna och uppleva fjällvärlden i sommar finns fortfarande några platser kvar. Training Camp Sälen arrangeras av Springtime i samarbete med Skistar. Detaljerad information om veckornas program finns på www.springtime.se där man även bokar plats.
Springtime har kombinerat resor och idrottande sedan 1986. Det började med löparresor till New York Marathon och utökades sedan till spännande lopp världen över. År 2000 introducerades träningsresekonceptet ”Training Camp”. Springtime är idag Nordens största arrangör av träningsresor med verksamhet i både Sverige och Norge.
För mer information, kontakta: Patrik Yderberg, VD Springtime, patrik.yderberg@springtime.se, 070 792 26 87
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