Virala samplingsfenomenet är tillbaka - Martin Jensen släpper låten ”Solo Dance”

Med mer än 2 miljoner följare på sin Facebook-sida och 450 miljoner visningar på hans videos fram till dagens datum har 23-årige Danska DJ:n från Lasby, Danmark - Martin Jensen - kommit att bli en av nutida musikvärldens största virala framgångshistorier. 

Han dök upp från ingenstans i början av 2015 när han släppte hitlåten "SI" inspirerad av Cristiano Ronaldos glädjerop på Ballon d'Or-galan. Debutsingeln gick in på en stadig 1: a plats på Spotifys Globala Viral Top 50-lista och fram till idag har låten spelats mer än 20 miljoner gånger.  Sedan dess har Martin kommit långt. Han har bland annat kammat hem en #82 plats på DJ Mag top 100-lista, sålt dubbelplatina och platina i både Sverige, Norge och Danmark samt Guld i Holland. För bara några veckor sedan firade Martin även att hans låtar nu har streamats över 100 miljoner gånger totalt. 

Jensen är verkligen en artist av vår era som använder sociala medier för att skapa en kontinuerlig dialog med sina fans. Liksom skapandet av tidigare låtar så är Solo Dance baserad på ett sample från en video som han plockat från hans sociala nätverk. Låten blev till då Martin bad sina fans om roliga videoklipp att använda som grund för nya hooken och blev sedan tipsad om att använda sig av en helt anonym sångerskas röst. Slutresultatet blev låten Solo Dance som Martin på ett helt magiskt sätt har förvandlat till ett tropiskt underverk med catchiga hooks och spröd sång som lätt fastnar på huvudet.  

[bookmark: _GoBack]Med den nya singeln visar Martin Jensen återigen vilken fenomenal kaliber han har när det kommer till låtmakeri, och fortsätter således sin blomstrande resa mot de stora, internationella musikscenerna.  

Solo Dance släpps idag, fredagen den 4 november 2016. 


Snabba fakta
* Martin Jensen har släpp total 4 låtar sedan 2015
* Låtarna har streamats över 100 miljoner gånger totalt
* Har över 2,2 miljoner följare på Facebook
* Hans Facebook-videos har visats över en miljard gånger totalt
* Han har över 180, 000 följare på YouTube
* Hans YouTube-videos, på egna kanalen, har över 17 miljoner visningar totalt
* Han har 78, 000 följare på Instagram
* Har över 42, 000 följare på Soundcloud, där hans låtar har spelats mer än 5 miljoner gånger
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