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Ny støjsvag diamantklinge fra Flexovit





Flexovit lancerer en ny støjsvag diamantklinge. Den nye klinge, som har navnet Mega-Line MaXX Silent giver et forbedret arbejdsmiljø og vil være væsentligt mindre generende for omgivelserne.





Ved skæring med diamantklinger opstår en høj hvinende lyd, der ofte opfattes som meget generende for omgivelserne. Flexovit nye diamantklinge, Mega-Line MaXX Silent har en helt ny konstruktion der undertrykker støj i frekvensområdet 2-6 kHz med 15 db i henhold til producentens oplysninger.


Tidligere var man istand til at reducerer støjen i et vist omfang (med op til 6 db) ved hjælp af en sandwich konstruktion af klingens stamblad med stål/kobber/stål. Flexovit Mega-Line MaXX Silent har også en sandwich konstruktionn men kobber er erstattet af et specialudviklet højabsorberende materiale, som dæmper svingningerne i stambladet. Derved sænkes lydnivauet mere end 30 gange i forhold til hvad der tidligere var muligt. Klingen er også designet med patenanmeldt fordybninger imellem segmenterne som gør, at ingen luftstørmning dannes og dermed fjenes den høje og fløjtende lyd ved brug. 





Klingen, som er Ø230mm anvendes på vinkelsliber til både våd og tør skæring af beton, armeret beton og diverse byggematerialer. Klingerne har 17mm høje laser-svejste segmenter som giver klingen lang levetid. Segmenterne er trapez formede, hvilket giver en meget hurtig skæring og samtidig færre vibrationer, som forbedrer arbejdsmiljøet for brugeren.
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