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Stockholm 2011-10-25
Ny säkerhetstjänst hos mobiloperatören 3 –

Säkrare mobiltelefoni med Mobile Security 

Nu lanserar mobiloperatören 3, tillsammans med it-säkerhetsbolaget F-Secure, tjänsten Mobile Security. Tjänsten som finns till androidtelefoner och plattor samt symbiantelefoner innehåller en rad olika funktioner för säkrare mobiltelefoni.
Mobile Security skyddar mobiltelefonen mot virus, skadlig kod, trojaner och maskar. Ett realtidskydd säkerställer att mobiltelefonen inte infekteras och detekterar skadlig kod som sprids via: internet, bluetooth, MMS och infekterade minneskort. Tjänsten har även surfskydd mot skadliga webbsidor, bedrägerier, phishing och brandvägg som skyddar mot maskar och hackers.
Mobile Securitys stöldskydd ger användaren möjlighet att spärra, radera innehåll, lokalisera och återställa mobiltelefonen om den blir stulen. Mobile Securitys föräldrarkontroll är inställningen som avgränsar barnens internetanvändande genom blockering av oönskade hemsidor. Välj själv vilka applikationer som barnen får ladda ned och lokaliserar var dina barn befinner sig genom att skicka ett lokaliseringsmeddelande till mobiltelefon som har Mobile Security installerat. 
· I takt med att mobiltelefoner blir mer avancerade ser vi en stor efterfrågan från våra kunder att kunna skydda sina mobiltelefoner från virus och skadliga webbsidor. Vi vill därför möta våra kunders behov och är mycket glada över att kunna lansera F-secures säkerhetstjänst Mobile Security, säger Nicholas Högberg, vice vd på 3.
Vid beställning av tjänsten får användaren sju dagars kostnadsfri testperiod. Mobile Security kostar 29 kronor i månaden. För att beställa tjänsten behöver kunden laddar ner klienten från mobiltelefonen via Planet3 eller tre.se. Mobile Security fungerar med androidtelefoner och plattor samt symbiantelefoner. Supporten kring tjänsten sköts av F-secure på telefonnummer 08-507 44 01.
För mer information var vänlig kontakta:
	Nicholas Högberg, vice vd, 3
Mobil: +46 (0)735-33 71 90
E-post: nicholas.hogberg@tre.se
	Linda Kardell, PR-ansvarig, 3

Mobil: +46 (0)735-33 70 75
E-post: linda.kardell@tre.se


Om 3

3-gruppen är en ledande ägare och operatör av infrastruktur för telekom med ett brett utbud av tjänster i 11 länder. Dessa inkluderar tredje generationens (3G) multimedia mobil kommunikation och andra generationens mobila kommunikationsnät, fasta teletjänster, fiberoptiskt bredband och radio broadcasting. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison Whampoa Limited (60 %) och svenska Investor AB (40 %). För mer information och 
3-gruppen, gå till www.three.com, för mer information om 3 i Sverige, www.tre.se
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