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Positiv upplevelse av ny återvinningsstation i Torslanda

Sedan den nya återvinningsstationen på västra Hisingen i Göteborg (vid ICA Maxi på Gamla Flygplatsvägen 60) öppnade har den bidragit till att göra vardagen och källsorteringen enklare för de boende i närheten.

De boende vid den tidigare hårt belastade stationen på Lysevägen har nu fått en alternativ plats för källsortering. Dessutom får de nu möjlighet att lämna sina gamla glödlampor och andra sorters farligt avfall.

 – Den nya återvinningsstationen vid ICA Maxi bidrar till att göra det enklare för alla som vill göra rätt, säger Jessica Granath vid Kretsloppskontoret inom Göteborgs Stad. Utöver möjligheten att källsortera tidningar, papper, plast och metall finns det nya säkerhetsskåpet "Samlaren" placerat inne i butiken. Det är specialgjort för insamling av andra sorters farligt avfall som till exempel glödlampor och andra smålampor, lågenergilampor, småbatterier, småelektronik och sprayburkar.

Återvinningsstationen är av stormarknadsformat och har bra kapacitet, bra läge, tillgänglighet och uppfyller alla krav som kan ställas på en modern återvinningsstation. Dessutom är den ett resultat av ett gott samarbete mellan Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) och ICA Maxi.

– En återvinningsstation ökar antalet besökare i området och att det blir lättare för dem som handlar om de samtidigt kan ta med sig sina uttjänta förpackningar när de köper nya, säger Karin Lundström, köpman vid ICA Maxi.

Förhoppningen är att denna nya möjlighet till källsortering ska minska behovet av antalet tömningar vid den hårt belastade stationen på Lysevägen.

– Jag är mycket nöjd med att vi nu kan öppna en återvinningsstation vid ICA Maxi i Torslanda och hoppas att det ska leda till ökad återvinning. Vi har dessutom ett bra samarbete med ICA, säger Magnus Örnborg vid Förpacknings- och Tidningsinsamlingen. 

Stationen vid ICA Maxi är till för förpackningar och tidningar från privatpersoner och hushåll. Grovsopor och annat hushållsavfall lämnas i grovsoprum eller på kommunens återvinningscentral.

För ytterligare information: 

Magnus Örnborg, Regionchef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
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