Karlstad 2015-09-29
Press release: Nya Urologidagarna på Karlstad CCC 30 september till 2 oktober 2015
[bookmark: _GoBack]Urologidagarna, som arrangeras av Svensk Urologisk Förening och Riksföreningen för Sjuksköterskor inom Urologi, har funnits sedan 2009. Det är ett nationellt möte under tre dagar för urologiskt verksamma. Från 30 september till 2 oktober 2015 går urologidagarna av stapeln på Karlstad CCC och beräknas locka närmare 600 deltagare. Det är första gången som Urologidagarna arrangeras i Karlstad och mötet byter nu namn till Nya Urologidagarna. 

Förutom nationella toppnamn kommer också Michael Droller, blåscancerguru från New York, att delta. På onsdag 30 september arrangeras allmänhetens föreläsning på Värmlands museum kl 17.00 som tar upp ämnena blåscancer och prostatacancer. Organisationskommittén för Nya Urologidagarna vid Centralsjukhuset i Karlstad ser mycket fram emot att stå värd för årets konferens och väljer att citera Lars Henningsohn, Ordförande i Svensk Urologisk Förening: -Nya Urologidagarna kommer att bli de bästa och intressantaste någonsin. 

Mattias Nord, vd för Visit Karlstad AB, ser mycket fram emot att välkomna Nya Urologidagarna till Karlstad. -Vi gläds över att Nya Urologidagarna valt Karlstad och vi skall göra vårt bästa för att ge konferensen en så bra plattform som möjligt på Karlstad CCC, säger Mattias. Vi vill samtidigt passa på att tacka organisationskommittén som valt att ansöka om att få mötet hit, avslutar han. 

Mer information:
http://www.urologi.org/node/214
www.karlstadccc.se

Kontakt:
Ordförande Svensk Urologisk Förening: Lars Henningsohn, 0707-759555
Vd Karlstad CCC/Visit Karlstad AB: Mattias Nord, 0722-31 90 80, mattias.nord@visitkarlstad.se                                                   
   


