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Utvecklingen av den biobaserade staden - Piteå

En av deltagarna i den internationella konferensen BIOBASE, som hålls i Piteå 22-23 november, är Tony Smurfit, vd för Smurfit Kappa. Det som lockar ledaren för denna världsledande koncern till Piteå är hans stora intresse för hållbarhet och att en av Smurfit Kappas främsta pappersbruk finns i Piteå.
Anders Lundkvist, kommunalråd i Piteå, delar intresset för hållbarhet och att utveckla den biobaserade ekonomin.

Tony Smurfit, vd, är högste ledaren för Smurfit Kappa-koncernen, som har 45 000 anställda vid 370 produktionsenheter spridda världen över. En av dessa enheter är kraftlinerfabriken i Piteå, som är Europas största och en mycket viktig kraftlinerproducent för Smurfit Kappa-koncernen. Smurfit Kappa är världsledande inom pappersbaserade förpackningar och omfamnar hela kedjan från pappersproduktion till utformning och tillverkning av pappersbaserade förpackningar. 
Anders Lundkvist är kommunalråd i Piteå, med knappt 42 000 innevånare. Piteå kommun har under lång tid medvetet satsat på att utveckla både forskning och näringslivspolitik mot den biobaserade ekonomin.

Media inbjuds till en presskonferens där Tony Smurfit och Anders Lundkvist deltar.
Ett gemensamt intresse för hållbarhet, deltagande i konferensen BIOBASE och Piteåfabrikens betydelse i Smurfit Kappa-koncernen behandlas, samt utvecklingen av den biobaserade staden Piteå. Media ges möjlighet att ställa egna frågor.

Tid: 23 november kl 10.30
Plats: Piteå Science Park, Acusticum    

Presskonferensen hålls på engelska.
Robert Bergman
Pressansvarig Biobase
Telefon: 070-5240058
E-post: Robert.g.bergman@pitea.se
Om Smurfit Kappa 
Smurfit Kappa är marknadsledande inom pappersbaserade förpackningar och produkter. Smurfit Kappa täcker hela kedjan från papperstillverkning till design och produktion av säljande, praktiska och innovativa förpackningar och produkter i solid- och wellpapp.
Smurfit Kappa Piteå är en av enheterna i Sverige med 510 anställda. Det är Europas största kraftlinerbruk som årligen tillverkar 700 000 ton kraftliner, vilket är det papper som används till ytskiktet på wellpappförpackningar.
I Sverige har Smurfit Kappa 1400 anställda inom produktionsenheter och säljkontor. Totalt har Smurfit Kappa 45 000 anställda vid omkring 370 enheter i 34 länder med en omsättning på 8.2 miljarder € (2016). 
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