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Soundwave® Wall, en akustikpanel av Christophe Pillet
Offecct har tillsammans med franske formgivaren Christophe Pillet skapat en ny akustikpanel med namnet Soundwave® Wall. Wall är formgiven för att utgöra ett naturligt element i inomhusmiljöer, som en del av inredningsarkitekturen som förbättrar akustiken, utan att dra till sig uppmärksamhet genom ett iögonfallande grafiskt mönster.
Med Soundwave® Wall, har Offecct utökat sin omfattande kollektion av miljövänliga akustikpaneler och kan nu erbjuda ytterligare ett sätt att skapa en hälsosam ljudmiljö på.

– Akustikpaneler tenderar att förvandlas till dekorativa paneler när de monteras på en vägg i och med att kanterna på varje panel i sig skapar ett synligt mönster, som ett rutnät. Jag ville undvika det genom att skapa en akustikpanel som kunde behålla ytan på väggen intakt utan att förlora sin förmåga att absorbera ljud, förklarar Christophe Pillet.

Soundwave® Wall är den största akustikpanelen som hittills tillverkats av Offecct och den bygger på existerande standardmått som skapats i den framgångsrika kollektionen Soundwave®.

– Soundwave® Wall sträcker sig från golv till tak, det är en panel som är en del av byggnadens arkitektur, som ett färdigbyggt väggparti. Jag har inspirerats av hur vissa interiörer ser ut i japanska hem, med väggar som är konstruerade med långa träplankor satta i rader. I den här typen av konstruktion bildar kontrasten mellan ljus och skugga en vacker kontinuerlig våg, förklarar Christophe Pillet.

CHRISTOPHE PILLET Christophe Pillet utbildade sig vid Decorative Arts School i Nice och Domus Academy i Milano. Han arbetar med uppdrag som innefattar allt från produkt- och möbeldesign till inredningar och scenografi. Några av beställarna är L’Oreal, Lacoste och omskrivna Hôtel Sezz i St Tropez. Klarhet i uttrycket och sökandet efter enkelhet är nyckelprinciper i Pillets arbete. Pillet bortser från trender i sitt arbete och söker nyfiket efter att förbättra det som redan finns och det som saknas. Pillet har tilldelats flera priser, så som Createur de l’Année vid Salon du Meuble, Prix d’Excellence vid Salon International du Luminaire samt Best hotel bathroom av Idéobain trade show i Frankrike.
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