Ny revolutionär intelligent molntjänst skapar mer insiktsfulla och agila organisationer 

Den 10 januari lanserar IT-företaget Vocean en unik molntjänst med kollaborativa arbetsflöden. Den nya intelligenta plattformen ska främja individens medinflytande och organisationens kollektiva intelligens för att stärka hela organisationens innovationskraft, framsynthet och effektivitet. Den förenklar dessutom laterala partnersamarbeten samt möjliggör extern informationsinsamling för beslutsunderlag i realtid. 
– Vocean och vår produkt präglas av filosofin att olika samverkansformer är viktigt för att skapa kvalitativa insikter samt för att få fler engagerade medarbetare och framsynta ledare, säger Peter Kollin, grundare av Vocean.

[bookmark: _gjdgxs]Framgångsrika organisationer växer genom att låta sina medarbetare få frihet att utvecklas och ta egna initiativ. På Vocean blir det tankesättet till verklighet i form av dess digitala molntjänst med samma namn.  Genom den nya plattformen kommer organisationer att kunna utveckla både sin verksamhet, framsynthet, agilitet och kommunikation genom VOCEANs™ digitala tjänster. Plattformen stärker organisationer genom att lyfta fram den kompetens som finns tillgänglig både internt och externt. 
– Grundläggande för alla företag är att ha involverade medarbetare, nästa steg är medarbetare som jobbar som entreprenörer i företaget, och tredje steget är att de blir innovativa och vill genomföra sina tankar och idéer, säger Peter Kollin. 

Kollaborativa arbetsflöden
Plattformen VOCEAN™ är ett intelligent kollaborationsverktyg som är enkelt för organisationer att själva kombinera helt efter egna önskemål. När flera medarbetare, kunder eller externa parter har varit involverade i en gemensam uppgift, sammanställer artificiell intelligens materialet i en omedelbar och automatiskt genererad slutrapport med säkrad källdata.
– Företagen kommer ha tillgång till ett brett sortiment av olika tjänster. De kommer bland annat ha möjlighet att öka sin innovationsnivå, nyttja planerings- och rapporteringsverktyg samt kunna genomföra kund- och medarbetarundersökningar. Det finns inte någon liknande tjänst med samma bredd, lättanvändlighet och flexibilitet på marknaden idag, säger Peter Kollin. 
VOCEAN™ är extremt skalbar och expanderar av sig självt när det tillkommer nya data som kräver mer lagringsutrymme. Plattformen är baserad på Microsoft Azure-teknik, vilket möjliggör en miljon användare samtidigt och datahantering i realtid oavsett var i världen användarna befinner sig. Den för kund underhållsfria plattformen kommer vara tillgänglig via smartphones, surfplattor, datorer och digitala storskärmar. 

VOCEAN™ i praktiken
Förpackningsföretaget BillerudKorsnäs i Gävle använder sig utav plattformen VOCEAN™. Som en del av produktionsenhetens årliga verksamhetsplanering brukar de ha en workshop där mellan 50 och 60 medarbetare medverkar. I arbetet inför 2019 använde de sig utav VOCEAN™ för att samla in tankar och svar om frågor som berör allt från arbetsmiljö, till kundnöjdhet och produktion för att nämna några exempel. 
– Årets workshop underlättades med VOCEANs™ brainstorming- och prioriteringsapplikation. Det var mycket uppskattat från både deltagarnas och ledarnas sida. Applikationen tillåter individen att komma med idéer utan att påverkas av andra i gruppen och gör det hela mer visuellt och tidseffektivt. Med hjälp av mjukvaran kunde vi också gradera idéerna och komma fram till gruppens samlade prioritering, säger Christer Nordstrand, avdelningschef på BillerudKorsnäs. 
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