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Pressmeddelande

Stockholm, 7 oktober 2009
10 miljoner passagerare de 12 senaste månaderna 
Från oktober 2008 fram till den siste september 2009, har mer än 10 miljoner passagerare valt att resa med Norwegian. Antalet passagerare som flög med bolaget under september 2009 ökade med ca 200 000 passagerare och motsvarar en tillväxt på 24 procent jämfört med samma månad föregående år. September blir därmed tredje månade i rad där över en miljon passagerare valde att resa på någon av bolagets 180 linjer. 
 – Det är mycket inspirerande när vi blir så väl mottagna på marknaden och vi återigen ser att över en miljon passagerare har valt att resa med oss på Norwegian under en månad. Det känns därför extra bra att vi under september även har kunnat erbjuda våra passagerare ännu billigare flygbiljetter jämfört med förra året på grund av det lägre oljepriset, säger Norwegians koncernchef Bjørn Kjos.
Kabinfaktorn för Norwegiankoncernen under september var 77 procent, 1 procentenhet lägre än samma period föregående år. Punktligheten i september låg på 87,3 procent och regulariteten på 99,9 procent. 

För finansiella tabeller, vänligen se bifogad pdf.

För ytterligare information vänligen kontakta:

Frode Foss, Finansdirektör Norwegian 
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Åsa Larsson, Pressansvarig Norwegian Sverige
+46 735 22 22 42

Bilder finns på: http://www.newsdesk.se/pressroom/norwegian/image/list
Norwegian är Skandinaviens största lågprisflygbolag och det fjärde största i Europa. Med låga priser och kundvänliga lösningar har bolaget haft en stark passagerartillväxt de senaste åren och erbjuder 180 linjer till 90 destinationer. Norwegian transporterade över 9 miljoner passagerare under 2008 och omsatte 6,2 miljarder NOK, vilket är 43 procent mer än året innan. Bolaget är noterat på Oslobörsen (2003), har totalt 1 500 anställda och en flygplansflotta bestående av 46 flygplan. 61 ny Boeing 737-800W kommer att levereras mellan 2008 och 2014. Norwegian kommer att ha Europas modernaste och mest miljövänliga flygflotta när alla flygplan är på plats. Huvudkontoret finns i Oslo, Norge. För ytterligare information se, www.norwegian.se
