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Nu rekryterar vi flera nya socialsekreterare och inför sakkunniga socialsekreterare. Vi har dessutom gjort en särskild lönesatsning för att höja lönenivåerna i förvaltningen.
 
Vi vill vara till för våra klienters bästa och vi vill även vara en attraktiv arbetsgivare. Därför höjer vi nu lönenivåerna och utökar grundbemanningen med sex nya socialsekreterartjänster. Vi kommer även att anställa fyra stycken sakkunniga socialsekreterare. Tjänsterna som sakkunnig socialsekreterare är tänkta att ge ett bra stöd och trygghet för våra nya socialsekreterare. Dessutom blir det en alternativ karriärväg för våra erfarna socialsekreterare som vill ha nya utmaningar. 
 	
Vi söker även en ny verksamhetschef till barn, unga och familj.

Vi eftersträvar att genom ökad bemanning kunna skapa en bättre arbetsmiljö då belastning på våra medarbetare minskar. Förutom att vi hoppas detta leder till att våra medarbetare vill fortsätta arbeta hos oss, så tror vi också att våra medarbetare får bättre förutsättningar att möta våra klienter och tillgodose deras behov. 
Genom lönesatsningen blir vi mer konkurrenskraftiga på arbetsmarknaden, vilket kan förhindra att våra medarbetare slutar på grund av lönenivå.


För mer information kontakta:
Kristin Idskog, HR-chef
E-post: kristin.idskog@helsingborg.se
Telefon: 042-10 41 48

