


Ny lækker nougatcreme 
- klar til brug fra smart sprøjtepose med tyl

Nougat smager fantastisk i konfekt, kager og desserter. Og med den nye nougatcreme fra Odense Marcipan er det blevet endnu nemmere og lidt sjovere at være kreativ i det søde køkken

For nu er det ikke længere nødvendigt selv at smelte nougat, når den skal bruges til pynt, kagecreme og andre desserter.
Den nye ODENSE Nougatcreme er nemlig klar til brug direkte fra den praktiske sprøjtepose, som også indeholder en smart tyl, så nougatcremen i kager og desserter nemt kan fyldes og iblandes og ikke mindst dekoreres fint og indbydende.

Nougatcremen kan anvendes til alt fra topping på lagkager, tærter og muffins til fyld i roulader, marcarons, fastelavns- og fødselsdagsboller, og ikke mindst som smagsberiger i kagedejen, når der skal bages brownies, småkager og ckokoladekager. Til de søde desserter kan nougatcremen blandes med flødeskum eller kombineres med isanretninger. 

Langt de fleste elsker den rige og cremede smag af nougat, som stammer fra smagen af de ristede hasselnødder i produktet. Vælg selv om du vil bruge den traditionelle ODENSE Blød Nougat eller den nye ODENSE Nougatcreme til dine desserter, kager og konfekt.
