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Die Zurich Gruppe in Deutschland gehört zur weltweit tätigen Zurich Insurance Group. Mit Beitragseinnahmen (2021) von über 6,3 Milliarden EUR, Kapitalanlagen von mehr als 53 Milliarden EUR und rund 4.500 Mitarbeitern zählt Zurich zu den führenden Versicherungen in Deutschland. 
Zurich bietet innovative, leistungsfähige und nachhaltige Lösungen und Services zu Versicherungen, Vorsorge und Risikomanagement aus einer Hand. Im Einklang mit dem Ziel „gemeinsam eine bessere Zukunft zu gestalten“, strebt Zurich danach, eines der verantwortungsbewusstesten und wirkungsvollsten Unternehmen der Welt zu sein.
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Kölsche SportNacht: Sportlerwahl unterstützt Zurich Forest

Köln, 30. Januar 2023 - Die Zurich Gruppe Deutschland ist seit 2020 Partner der Kölschen SportNacht. Dabei werden die erfolgreichsten Kölner Athleten und Athletinnen jährlich in verschiedenen Kategorien ausgezeichnet. Mit diesem Engagement werden Sportlerinnen und Sportler der Region Köln unterstützt, die Besonderes leisten.

Sportlerwahl unterstützt Zurich Forest
Im Rahmen der Unterstützung setzt Zurich auch ein nachhaltiges Zeichen: Für alle Nominierten wird ein Baum im Zurich Forest gepflanzt. Im Rahmen der Kölschen SportNacht erhalten dann alle Sportler und Sportlerinnen ihr persönliches Baum-Zertifikat.
Zusätzlich können alle Teilnehmer der Kölschen SportNacht mit der Unterstützung von Zurich am Tag der Veranstaltung ein kostenloses VRS-Ticket nutzen und so klimafreundlich mit öffentlichen Verkehrsmitteln anreisen.

Die Wahl beginnt am 30. Januar und endet am 26. Februar 2023. Zur Wahl stehen Sportlerinnen, Sportler und Teams, die mit der Großen Sportplakette der Stadt Köln des Jahres 2022 ausgezeichnet wurden oder eine WildCard erhalten haben.  Sie ist eine Kombination aus öffentlicher Wahl und Gremiumsentscheid: Aus den Top5 aller Online-Stimmen bestimmt ein Gremium aus regionalen Sportredaktionen und ehemaligen Spitzensportlern und -sportlerinnen die Sieger in den folgenden Kategorien: Kölns Sportlerin 2022, Kölns Sportler 2022, Kölns Team 2022.  Zusätzlich können bei der Abstimmung Sportler und Sportlerinnen für Sonderehrungen in zwei weiteren Kategorien nominiert werden: Kölns Nachwuchssportler*in 2022 (16-21 Jahre, (inter)nationale Erfolge) sowie Person des Kölner Sports 2022 (Ehrenamtliches Sport-Engagement).

Bei der Veranstaltung im März wird Jawed Barna, Mitglied des Vorstands der Zurich Gruppe Deutschland, exklusiv die Kategorie „Team des Jahres“ präsentieren.
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