Upptäck Googles virtuella glob
Vad är Google Earth?

Google Earth kombinerar satelliter och flygbilder, kartor, terränginformation och 3D-innehåll med Googles kraftfulla söktjänst. Kombinationen blir en rik virtuell atlas där du kan hitta användbar information och utbildningsresurser i sitt geografiska sammanhang. Sedan lanseringen i juni 2005 har Google Earth laddats ned över 400 miljoner gånger.

Google Earth kan liknas vid ett virtuellt spel med särskilda navigationsverktyg som flyg, zooma, panorera, vicka och rotera för att utforska världen tredimensionellt från datorn och till och med från mobilen.

Du kan klättra upp på Mount Everests topp eller ned i Grand Canyons djupaste raviner utan att bli det minsta svettig.

Du kan flyga från yttre rymden till botten av Marianagraven i Västra Stilla Havet,  den djupaste platsen i världshaven utan att lämna vardagsrummet.

Du kan titta på en 3D-vy över New York, eller resa tillbaka i tiden och besöka antikens Rom med ett musklick.
Här är några av alla de saker du kan göra med Google Earth:

Titta på jorden ur fågelperspektiv: se satellitbilder över hela jorden med en upplösning på under en meter för mer än 30% av världens landmassa och 50% av världens befolkning.

Res till nya platser: lär dig mer om nya resmål via videoklipp, bilder, recensioner och annat innehåll skapade av andra användare.

Ta del av information i sitt geografiska sammanhang: information från bland annat Google Nyheter, artiklar från New York Times, Wikipedia-inslag, Google Boksökning är alla geotaggade till relevanta platser.
Upplev världen i 3D: besök 3D-städer som New York och Hongkong och skapa till och med dina egna 3D-modeller och visa upp dem för världen.

Vandra fram på gatorna: byt till Street View (gatuvy) för en 360-graders panoramabild i gatunivå (finns för platser i USA, Japan, Australien, Nya Zealand,  Frankrike, Italien och Spanien).
Upptäckt världsrymden: titta på kartor över stjärnhimlen med 100 miljoner stjärnor och 200 miljoner galaxer  - några som bara kan ses med hjälp av de kraftfullaste teleskop som finns.

Sitt med på en historielektion: välj antikens Rom i 3D och res tillbaka till romerska imperiet som det såg ut 320 eKr eller se hur världen såg ut för de första världsupptäckarna, i lagret med Romseys historiska kartor.

Granska konstverk: zooma in och titta på superhögupplösta fotografier av Pradomuseets mästerverk eller flyg i luftballong och se jorden genom Yann Arthus Bertrands kamerlins i lagret Earth from Above (jorden från ovan).

Var uppmärksam på vår miljö: öka din kunskap om viktiga faktorer som påverkar vår planet i mappen Global Awareness (globalt medvetande). Google Earth Outreach hjälper välgörenhets- och samhällsnyttiga organisationer berätta om och visa upp sitt arbete.
Delta...lägg till eget material: över 8 miljoner geotaggade bilder har hittills lagts upp på Google Earth av användare.

*Nyheter*
Med Google Earth 5.0 får du allt detta plus några nya funktioner:
Res tillbaka i tiden: använd verktyget tidsförskjutning för att få tillgång till historiska bilder och för att se hur städer utvecklats över tiden och hur miljön påverkats som till exempel kusterosion och skogsavverkning.

Utforska världshaven: dyk under ytan och lär dig mer om en av världens allra största naturresurser tillsammans med naturvårdare och marinexperter.
Spåra dina spår: GPS-spårning ger dig möjlighet att mappa dina joggingrutter, promenadstråk och cykelturer och lägga ut dem på Google Earth.

Så mycket mer att utforska....nu kan du skapa din egen guidade tur!: spela in och berätta om din egen resa och dela den med dina vänner.
För att ladda ned Google Earth 5.0 och börja utforska gå till: http://earth.google.com/

