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PRESSMEDDELANDE 

2012-11-08 
NVS installerar i stort bostadsprojekt i Halmstad

Vid Nissastrand i centrala Halmstad ska Halmstad Fastighetsbolag, HFAB, uppföra 154 nya hyreslägenheter. Det är bolagets största bostadsprojekt på tjugo år.  NVS har fått uppdraget att svara för VS-installationerna i de fyra sjuvåningshus som byggs i kvarteret Jordmånen. Uppskattad byggkostnad för hela bostadsprojektet är 210 miljoner kronor.
De installationer som NVS ska utföra på generalentreprenad har ett ordervärde på drygt 11 miljoner kronor och omfattar kompletta VS-installationer i lägenheter, affärslokaler och ca 5 000 kvm förråd och garage. Fastigheterna får fjärrvärme och i installationsuppdraget ingår montering av ca 1 200 radiatorer.
Installationsarbetet inleds vid årsskiftet och pågår t o m 2015. Mellan två och fyra montörer kommer att vara sysselsatta under tre år. Två huskroppar byggs samtidigt, därför kommer fyra montörer att sättas in redan från början. 
Magnus Eriksson, filialchef vid NVS Halmstad, berättar att montörer och projektledare medverkar även vid starten av projekteringsarbetet.
- Montörerna får ge sina synpunkter på hur arbetet ska utföras för att monteringen ska kunna ske så lätt och smidigt som möjligt. Vi har tidigare installerat VS i tre mindre och snarlika projekt i området, så montörerna vet hur monteringen ska göras på bästa sätt.
Totalentreprenör för projektet är SEFA Byggnads, en ny aktör i Halmstad. Slutkund är det kommunala fastighetsbolaget HFAB, som är Halmstads största fastighetsbolag med över 10 000 bostäder, 250 lokaler och 3 000 garage- och parkeringsplatser.
För mer information kontakta
Magnus Eriksson, filialchef NVS i Halmstad, tel 010-475 14 23, e-post: magnus.eriksson@nvs.se
Ann-Sofi Höijenstam, informationschef, NVS, tel 010-475 10 22, e-post: ann-sofi.hoijenstam@nvs.se
Om NVS Installation och Imtech N.V.
NVS Installation AB är ett av Nordens ledande installationsföretag med omkring 2 400 medarbetare och en omsättning på ca 3 600 miljoner kronor. Verksamheten omfattar installationer inom värme och sanitet, industri, ventilation, kyla, energi och sprinkler samt service och underhåll. NVS har ett 90-tal kontor i Sverige, Norge och Finland. Läs mer om NVS på www.nvs.se
Sedan november 2008 ägs NVS av Royal Imtech N.V. som med cirka 28 000 anställda och en omsättning på cirka 5,1 miljarder Euro är ett av Europas ledande teknik- och serviceföretag. Imtech är noterat på Euronextbörsen i Amsterdam. Sedan juli 2010 äger Imtech även NEA-gruppen som är ett av Sveriges största företag inom elteknik och elservice med verksamhet på mer än 60 orter. I juli 2011 förvärvade Imtech Sydtotal, som är ett av Sveriges ledande ventilationsföretag med verksamhet på ett 10-tal orter. Läs mer om Imtech på www.imtech.eu
