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Пресc-релиз		20 июня 2019 г.


В Киеве откроется 51-ый магазин датской сети JYSK в Украине
С 27 июня 2019 года количество магазинов JYSK снова возрастет. Товары для дома в скандинавском стиле можно будет приобрести в ТЦ «NOVUS», который находится по адресу: ул. Здолбуновская, 7Г. Магазин станет 51-ым в Украине и 18-ым в Киевской области.
Новый магазин откроется в формате 3.0, а это значит, что в помещении общей площадью 1266 квадратных метров разместятся выставочные зоны, которые будут вдохновлять на обновление интерьера, и новые стеллажи с расширенным ассортиментом товаров. Концепт также предусматривает больше пространства, света и современное дизайнерское решение в оформлении магазина. Определиться с выбором предметов интерьера, узнать больше о выгодных предложениях, актуальных акциях и новинках дизайна помогут консультанты магазина.
Торговый комплекс «NOVUS», в котором разместится JYSK, дает покупателям возможность обновить гардероб одеждой от известных брендов, а также перекусить в одном из кафе или ресторанов. В торговом центре есть и несколько супермаркетов, а рядом расположена большая парковка с удобным заездом на территорию.
27 июня в 10:00 JYSK приглашает отпраздновать открытие нового магазина: гостей ждут выгодные акционные предложения на различные категории товаров. Например, беспружинный анатомический матрас GOLD F 30 можно будет приобрести со скидкой 60% от 2750 грн, популярный пушистый плед LOTUS всего за 500 грн, комплект садовый 5-местный угловой лобби сет со скидкой за 35 000 грн.
С 27 по 30 июня будет действовать дополнительная скидка 10% на всё что поместится в фирменную сумку JYSK, которую можно будет получить только у ведущего, а первым 50 покупателям подарят сертификат номиналом 200 грн на следующую покупку. В воскресенье 30 июня будет разыгран комплект мебели INGSTRUP среди всех покупателей нового магазина.
Подробнее об акциях и суперскидках можно узнать на сайте JYSK: http://jysk.ua/osokorki. 
Евгений Иваница, исполнительный директор JYSK в Украине: «Прошло почти 15 лет, как датский бренд зашел в Украину. За это время сеть выросла от нескольких магазинов до 50-ти и сменила три формата. Новый JYSK станет уже четырнадцатым в Киеве и четвёртым на левом берегу Днепра – для нас очень важно, чтобы жителям разных районов было одинаково удобно добираться до магазинов и комфортно совершать покупки».



Справка о магазине JYSK в ТЦ «NOVUS»:

• 7 сотрудников;
• площадь торгового зала: 1266 квадратных метров;
• дата и время открытия: 27 июня (четверг), 10:00;
• Адрес: г. Киев, ул. Здолбуновская, 7Г, ТЦ «NOVUS».
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***
Справка о компании:
JYSK (ЮСК) – международная розничная сеть, предлагающая полный ассортимент товаров для дома. Ее первый магазин был открыт в 1979 году в Дании Ларсом Ларсеном, владельцем JYSK. 
Торговая сеть является одним из европейских лидеров в категориях товаров для сна (матрацы, подушки, одеяла и прочее), домашнего текстиля, товаров для ванной комнаты, жилой мебели, а также садовой мебели и товаров для летнего отдыха. В Украине бренд JYSK представлен с 2004 года.
JYSK имеет уникальные преимущества для покупателей, среди которых возврат без ограничений во времени, гарантия цены и удобная услуга бронирования.
На сегодня в состав Группы JYSK входит более 2700 магазинов в 52 странах мира: Дания, Норвегия, Швеция, Финляндия, Польша, Чехия, Венгрия, Голландия, Словакия, Германия, Австрия, Швейцария, Исландия, Канада, Гренландия, Фарерские острова, Эстония, Латвия, Литва, Украина, Косово, Болгария, Казахстан, Румыния, Франция, Великобритания, Словения, Македония, Хорватия, Италия, Испания, Босния и Герцеговина, Китай, Сербия, Армения, Черногория, Индонезия, Греция, Сингапур, Албания, Вьетнам, Мальта, Португалия, Грузия, Беларусь, Таджикистан, Молдова, Бельгия i Кувейт.
Сегодня в Украине работает 51 магазин JYSK: в Киеве, Житомире, Одессе, Харькове, Днепре, Сумах, Херсоне, Виннице, Луцке, Ровно, Хмельницком, Львове, Ивано-Франковске, Чернигове, Тернополе, Полтаве, Белой Церкви и Кривом Роге, Гатном, Броварах, Каменце-Подольском, Запорожье и других,  а также онлайн-магазин www.JYSK.ua.

Отдел по работе с клиентами:
0800 20 20 22
Facebook https://www.facebook.com/JYSK.ua/
Instagram https://www.instagram.com/jyskua/
Telegram https://t.me/JYSK_ua
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