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Høst/vinter 2014
Kjetil Jansrud og Viking Footwear
Nå kommer vinteren! Viking Footwear har samarbeidet med den norske alpinisten og OL-sølvvinneren Kjetil Jansrud om å lage en vinterstøvel for kalde vinteraktiviteter. Constrictor II Boa er en kraftig og sporty vinterstøvel som holder føttene gode og varme, enten på vei hjem fra slalombakken, i byen – eller på seierspallen. 
Når Kjetil Jansrud ikke har skisstøvlene på seg, står han likevel ofte utendørs i snø og kulde – gjerne mange timer om gangen. Det er viktig for ham å holde føttene varme, så derfor har Viking og Kjetil samarbeidet om å utvikle en signatur-vintersko som klarer de tøffeste forholdene.
Constrictor II Boa er en halvhøy vintersko med god støtte. Den øverste delen er i slitesterk tekstil med forsterkninger av nubuckskinn. Den har GORE-TEX®-membran som er 100% vanntett og pustende og et fôr med ullblanding. Dette myke fôret gir svært god isolering, og leder effektivt fukt vekk fra foten.  
Det smarte og praktiske lukningssystemet BOA®, der et sentralt plassert hjul brukes til å stramme skoen raskt og enkelt gjør at skoen er lett å ta av og på.
Dette systemet er enkelt å bruke selv om du har votter på, og gjør at skoen sitter perfekt hver gang.
Lesten er ganske bred og det gjør det behagelig når man er ute i mange timer, da har tærne nok plass til at føttene kan bevege seg fritt, noe som gir bedre isolasjon på kalde vinterdager. Den støtabsorberende mellomsålen av EVA gjør at skoen veier mindre. Yttersålen av myk naturgummi med Vikings unike Ultimate Grip Concept® (UGC) gir ypperlig fotfeste på vinterlig føre. 
Constrictor II Boa finnes i både voksen- og juniorstørrelser, og fargene matcher Kjetil Jansruds skidress. Du finner dem i butikkene, eller på pallen i FIS Alpine Skiing World Cup!
Til Voksne:    
Constrictor II Boa 

Veil. pris  kr. 1599
      
På lager:


Oktober 2014
Størrelse 36–48

Farger 563 Navy/Rust, 263 Black/Rust, 302 Grey/Black
Til junior:
Kjetil Boa       

Veil. pris kr. 999
På lager:


Oktober 2014
Størrelse 28–41
Farger 546 Navy/Silver, 1603 Purple/Grey, 7702 Charcoal/Black
Kjetil Velcro   

Veil. pris kr. 799

På lager:


Oktober 2014
Størrelse 28–41
Farger 235 Black/Blue, 546 Navy/Silver, 1603 Purple/Grey

Hvis du ønsker mer informasjon, kan du kontakte:
Helén Bautz, Markedskoordinator i Viking Footwear AS 
Mob.: 90144140
Last ned bilder med høy oppløsning fra:
http://www.brandmaster.no/
Brukernavn: 
VikingGuest
Passord: 
Viking1920
Helt siden 1920 har Viking Footwear produsert vanntett fottøy som takler de våte, røffe værforholdene i Norge. Med nesten hundre års erfaring og ekspertise fortsetter Viking å utvikle teknologier og drive med testing for å skape det perfekte fottøyet.
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