I monter B07:96 på VA-mässan i Jönköping den 29-31 mars 2022 kommer BLÜCHER att visa upp sitt rostfria avloppssystem BLÜCHER EuroPipe, industribrunnar, terrassbrunnar samt rännor för linjeavvattning.

BLÜCHER EuroPipe – rostfria avloppsrör för installation både ovan och under mark
BLÜCHER EuroPipe är ett brett produktprogram med tysta, brandklassade och korrosionsbeständiga avloppsrör och –delar av rostfritt stål i dimensionerna 40-315 mm. Med sin låga vikt och långa livslängd är BLÜCHER EuroPipe ett lätt val för stambyten i bostäder såväl som inom industri.
Rörsystemet kan läggas både ovan och under mark, och lämpar sig också till avvattning av parkeringshus och broar. Vi kommer att visa upp BLÜCHER EuroPipe rör och rördelar i vår monter, och även vårt effektiva råttstopp, som hindrar råttornas framkomst i rören


Enkla och säkra montage för terrasser och innergårdar...
BLÜCHERs terrassbrunn är avsedd för avvattning av terrasser och innergårdar, samt för bruk ovanför underjordsgarage och liknande installationer. Terrassbrunnen är lätt och säker att använda, och har ett enkelt urtagbart sandfång. Anslutning för stuprör ovan tätskikt finns bland tillbehören. Terrassbrunnen monteras på takets eller innergårdens bjälklag, som vanligen kan bestå av betongplatta, tätskikt, isolering, dränerande grus, sättsand och stenplatta.
...och för garage och parkeringsytor
BLÜCHERs slitstarka industribrunnar lämpar sig extra bra för parkeringsytor med gjutasfalt. De är tillverkade av extra tjockt, stabilt rostfritt stål, och ger en utmärkt anslutning till tätskiktet och finns för alla typer av körytor. Produkterna finns även i vandalsäkert utförande med dolda låsningar.
Med våra kundanpassade svahlasar blir avluftningen enkel
BLÜCHERs svahalsar avluftar allt från ledningar till brunnar. Självklart är de tillverkade i rostfritt stål, för att vara så tåliga som möjligt. Vi kommer visa upp svanhalsen i vår monter på mässan. Besök gärna oss i monter B07:96 så berättar vi mer!

