Falsterbo Horse Show: ”Intresset är enormt”

Handelsbanken är en av Europas starkaste banker. Falsterbo Horse Show sommarens eventhöjdpunkt. Nu väljer Handelsbanken Skog och lantbruk i Malmö showen för sin viktigaste kundaktivitet.
– Intresset är jättestort. Det blev fullsatt direkt och vi får utöka kapaciteten, säger Mikael Rubin, rörelsechef Handelsbanken Skog och lantbruk.

Handelsbanken Skog och lantbruk har en kundaktivitet under den stora finaldagen vid Falsterbo Horse Show, söndag 15 juli. Man bjuder in kunder från hela södra Sverige. Att Handelsbanken Skog och lantbruk väljer att samarbeta med Falsterbo Horse Show är ytterligare ett bevis på showens enorma attraktionskraft.
– Vi är enormt glada åt detta partnerskap. Vi är båda två mycket starka aktörer som kompletterar varandra perfekt, säger Jan-Olof ”Jana” Wannius, show director för Falsterbo Horse Show.
– För oss var det naturligt att välja Falsterbo Horse Show som partner. Vi vill nå kunder som äger sin mark där kan vi vara en bra affärspartner – oavsett om man behöver låna eller placera. Bland besökarna i Falsterbo finns det mycket gott om dem, berättar Mikael Rubin.
– För dem som inte får plats på vår kundaktivitet finns det möjlighet att beställa entrébiljetter på våra kontor, berättar Mikael Rubin. 
Handelsbanken bjuder på entrén. Antalet biljetter är begränsat.


Handelsbanken Skog och lantbruk är ett affärsområde inom Handelsbanken med ansvar för markägare.
Kunderna är allt ifrån stora produktionslantbruk till familjer som ärver skog. Handelsbanken Skog och lantbruk har kompetens att hjälpa kunder från förvärvet tills det är dags att lämna över marken till nästa generation.
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