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Perstorp – Sverige, den 13 mars 2013


Schoeller Allibert omlokaliserar produktionen i Perstorp till koncernens större enheter ute i Europa.
· Försäljnings- och kundserviceorganisationen i Perstorp påverkas inte av omlokaliseringen av produktionen. 
· Företagsledningen har inlett förhandling med representanter för de anställda.

[bookmark: _GoBack]Schoeller Allibert, en internationell koncern inom plastbaserade returemballage med huvudkontor i Zwolle – Holland, omlokaliserar produktionen i Perstorp till företagets större produktionsenheter i Europa, bl.a. Frankrike och Tyskland. Flytten berör enbart företagets produktion och Schoeller Allibert kommer även i fortsättningen att ha en försäljnings- och kundserviceorganisation i Skandinavien.

Bakgrunden är samgåendet mellan Schoeller Arca Systems och Linpac Allibert, 2013-01-01, vilken har medfört en överkapacitet av produktion inom koncernen. Omlokaliseringen av produktionen i Perstorp till koncernens större produktionsenheter ute i Europa innebär en optimering av produktionskapaciteten och Supply Chain vilket ger Schoeller Allibert förbättrade konkurrensfördelar på marknaden samt en hållbar verksamhet.

Företagsledningen har inlett förhandling med representanter för de anställda för att finna en tillfredställande lösning för samtliga involverade parter.

Omlokaliseringen är planerad att ta 2-3 månader från dagens datum.

För ytterligare information och frågor var vänligen kontakta Schoeller Allibert ABs VD, 
Jari Väisänen.

Telefon:	+358 50 062 7143
E-post:		jari.vaisanen@schoellerallibert.com

Schoeller Allibert är världsledande tillverkare av plastbaserat returemballage med huvudkontor i Zwolle, Holland. Företaget har produktionsenheter och försäljningskontor i Europa, Amerika och i Asien. Hela koncernen omsatte 2012 514 MEUR och har 1800 anställda.
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