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Drivex lanserar ny serie sandspridarskopor för hjullastare.
Drivex är marknadsledande i Sverige när det gäller skopor och har en komplett produktserie. 
Nu kommer en helt ny sandspridarskopa som ersätter de nuvarande från 1,8 kubikmeter och uppåt.
Egentligen är det två skopor som är två respektive tre kubikmeter.
Men skoporna kan enkelt kompletteras med en förhöjningsdel, vilket ökar storleken på skoporna till 2,5 respektive fyra kubikmeter.

– Förhöjningsdelen är lättmonterad och med den här lösningen får vi en flexibel skopa. 
Kunderna kan anpassa skopan till två olika maskinstorlekar om de önskar, säger Roger Andersson, Drivex-specialist på engcon Sweden AB.

På de två största modellerna – tre och fyra kubikmeter – ökas dessutom utmatningsbredden till 2 300 millimeter, jämfört med 2 150 millimeter på de två mindre skoporna. 
Övriga finesser på nya sandspridareskoporna är att de kan utrustas med vibrator för att lättare kunna sprida ”kladdig” och sand som ”klumpat” sig.
Utöver detta finns även ett proportionalstyrsystem för att reglera sandmängden steglöst oavset varvtal eller hastighet på hjullastaren.
Drivex nya sandspridareskopor är nu i serieproduktion och Drivex säger sig vara väl rustade för en vinterns efterfrågan.
www.drivex.se
Om Drivex: 
Drivex är sedan 90-talet ett av Nordens mer kända varumärke inom redskap för hjullastare. Drivex ingår numera i engcon-gruppen och distribueras via säljbolaget engcon Sweden.
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