Pressmeddelande                    31 mars 2010
Resmål topp tio i påsk och Alfanummer
Enligt våra senaste mätningar, är det flera resmål i Europa som lockar men fortfarande ligger Bangkok på en till synes ohotad första plats, säger Åsa Axelsson, marknadsansvarig på Flygstolen.se. Om vi jämför med samma period förra året har Istanbul och Phuket klättrat på listan medan Nice och Alicante sjunkit något i popularitet.
1. BKK - Bangkok

2. LON - London

3. NYC - New York

4. HKT - Phuket

5. AGP - Malaga

6. BLN - Barcelona

7. ROM - Rom

8. PMI - Mallorca

9. ATH - Athen

10.  IST - Istanbul
Alfanummer 

I mer än trettio år har vi svenskar kunnat se sk. vanity numbers på amerikansk film. Telefonnummer där man ersatt siffror med bokstäver. Ett smart sätt att enkelt kunna förmedla sitt nummer eftersom det är så lätt att komma ihåg. 

När det blev möjligt i Sverige med sk. Alfanummer kände jag direkt att vi ville vara med för att förenkla för våra kunder, säger Linda Bjernstål VD på Flygstolen. 

Vårt Alfanummer är 0771 – flygstolen

För mer information kontakta:
Åsa Axelsson, marknadsansvarig Flygstolen.se, 042-13 78 26
Länkar:
www.flygstolen.se
www.twitter.com/flygstolen
www.twitter.com/flygstolen_boka
http://blogg.flygstolen.se
www.facebook.com/flygstolen
Om Flygstolen.se
Flygstolen.se startades våren 2004 och är ett av få privatägda reseföretag. Huvudkontoret ligger i Helsingborg. Vår affärsidé är att erbjuda de mest prisvärda resorna online via pålitlig och trygg teknik. Våra anställda och våra partners gör oss unika. Vem som helst kan erbjuda en resa online, men den kunskap, talang, personlighet, service och tjänster vi samlat ihop kan bara vi erbjuda. Våra goda affärsrelationer kan optimera din reseupplevelse.
Grundare, ägare och VD är Linda Bjernstål som har många års erfarenhet som resebyråchef. År 2009 utsågs hon till ”Årets kvinnliga stjärnskott” av Ernst & Young. Företaget har 11 anställda, varav alla reseförsäljare är IATA-licensierade med lång erfarenhet av reseförsäljning över internet. Flygstolen.se har erlagt statlig resegaranti hos Kammarkollegiet.
