EdmoLift i Härnösand nominerad i E-Prize 2011, kategori Små och medelstora företag. 
”Vi är otroligt glada och stolta över att få sån uppmärksamhet för vårt arbete inom CSR (Corporate Social Responsibility). Det har visat sig att hållbart företagande inte längre bara är en miljöfråga utan också en förutsättning för att kunna driva ett lönsamt bolag och kunna konkurrera internationellt. 

Trots att vi har en fastighetsyta på 6 500 m2, vilket motsvarar ungefär 60 vanliga villor, förbrukar vi bara el för uppvärmning motsvarande 4 villor. Faktum är att vi varit så framgångsrika på att tillvarata vår spillvärme att vi nu för diskussioner om att börja sälja vår överskottsenergi till det lokala fjärrvärmebolaget.”, säger Per Edmo vVD och projektansvarig EdmoLift AB.
”Det finns få saker som är så enkla att göra för att öka ett företags lönsamhet som att jobba med energieffektivisering. Kloka företag inser att det är dumt att göra av med energi i onödan, samtidigt som det naturligtvis också ger stora miljövinster. Det handlar inte bara om klimatet, det handlar lika mycket om sunt förnuft och smart företagande, något som jag tycker att Edmolift är ett utmärkt exempel på och därmed också en föregångare i sin bransch som kan inspirera andra.”, säger Per Grankvist, redaktör på Veckans Affärer och ordförande i E-Prize-juryn 2011.

Om E-Prize
E-Prize är en konferens för ledare inom näringsliv och offentlig sektor som belyser skärningspunkten mellan energi, ekonomi och effektivitet samt hur detta kan sänka kostnader och öka konkurrenskraft. I samband med konferensen delas årets E-Prize ut till de företag som på bästa sätt kombinerat energi, effektivitet och ekonomi för att sänka sina kostnader, minska sin miljöpåverkan och öka sin konkurrenskraft. 
Mer information om E-prize finns på: 
http://www.eprize.se
Läs mer om nomineringen på: 
www.va.se/nyheter/2011/05/03/de-ar-nominerade-till-eprize/ 
Vid frågor vänligen kontakta
Hans Skoog, webbansvarig

E-post: hans.skoog@edmolift.se
Edmolift fakta:

EdmoLift är en av Europas största tillverkare och leverantörer av saxlyftbord, pallhanteringsprodukter och hjälpmedel för manuell hantering. EdmoLift har med framgång installerat utrustning i företag av alla storlekar och industrisektorer som verkstad, tillverkning, förpackning, förädling, sjukvård och forskning i över 45 år!

Omsättning 2010/2011: 94 Mkr
VD: Anders Wahlqvist
Anställda: 52

Grundat: 1964
Läs mer om EdmoLift på www.edmolift.se
