Snygga skärbrädor sluter cirkeln i klimatkompensationsarbete
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Arvid Nordquist arbetar aktivt med att minska miljöpåverkan och klimatkompenserar för den påverkan som återstår genom trädplantering i kaffeodlande länder. Förutom miljönytta bidrar planteringen till arbetstillfällen och ekonomisk utveckling i de samhällen som deltar. Nu har de första produkterna tillverkade av träd planterade i klimatprojektet i Limay, Nicaragua, nått Sverige och sluter därmed cirkeln i Arvid Nordquist klimatkompensationsarbete. 

Genom Arvid Nordquist klimatkompensation av kaffe och te planteras årligen hundratusentals träd i Nicaragua, ett av de fattigaste länderna i Latinamerika och ett av de länder som Arvid Nordquist köper kaffe ifrån. Projektet drivs på plats i Nicaragua av den icke vinstdrivande organisationen Taking Root. För att kunna återuppbygga skogsbeståndet i samarbete med småjordbrukare har Taking Root lyft fram möjligheten för de deltagande bönderna att tjäna pengar på träden om de låter dem växa till sig. 

Avskogning beror ofta på att träd huggs ner för att användas till ved eller ge plats åt odling och betesmark. Ett ökat skogsbestånd i världen är bra för att motverka den globala uppvärmningen och reparera ekosystem men ekonomiskt utsatta samhällen prioriterar sin försörjning.  Nu har de första exportvarorna framtagna av planterade träd i Arvid Nordquists klimat-kompensationsprojekt nått Sverige och företaget. Ett bevis på att träden växer och skapar värde.

· Att ta emot dessa skärbrädor är som att sluta cirkeln i vårt arbete. Det är viktigt för oss att träden som vi planterar får stå kvar, och därmed göra nytta både för miljön och för människorna som bor i området, säger Erica Bertilsson, Marknadschef på Arvid Nordquist.

Bönderna planterar en blandning av större kolbindande träd och mindre eldningsträd. Dessa kan planteras tätt så att marken utnyttjas effektivt. När de större kolbindande träden börjar kräva mer plats är eldningsträden redo att skördas. De kolbindande träden har vuxit klart på mellan 20-40 år, eldningsträden bara på 3-5 år. Eldningsträden ger bönderna ved och inkomster, t.ex. genom tillverkning av skärbrädor men också genom försäljning av ved och träkol.  

· När vi startade detta projekt och berättade för bönderna att de skulle kunna tjäna pengar på träden de planterade så var det nog inte många som trodde oss. Nu, nio år senare har dessa skärbrädor nått Arvid Nordquist, vilket känns riktigt häftigt, säger Kahlil Baker, Grundare av Taking Root och projektet i Nicaragua. 

Projektet är utvecklat i enlighet med Plan Vivo Standarden vars organisation godkänner och kontrollerar projektet samt utfärdar kompensationscertifikaten. Trädens tillväxt kontrolleras genom vägning och mätning, träd som dör måste ersättas enligt reglerna. Redan från början planteras 25 % buffert ytor för att kompensera om träd inte överlever de år som de ska binda kol enligt klimatcertifikaten. Arvid Nordquist klimatkompensation sker i sammarbete med ZeroMission.

För mer information, kontakta: Erica Bertilsson, Marknadschef Arvid Nordquist erica.bertilsson@arvidnordquist.se tel. +46 (0)8 799 18 80, +46(0)708 761 880. 
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