Meindl på äventyr med Systrar i bergen
 
Från och med sommaren 2018 vandrar sko- och kängvarumärket Meindl tillsammans med outdoorbyrån Systrar i bergen i både svenska fjäll och alpterräng. Båda parter ser fram emot ett spännande samarbete där passionen för friluftslivet, rörelseglädje och aktivitet för alla förenar.

Mötet av sunda värderingar
Meindl Sverige, Moxter AB, är det jämtländska företaget med visionen ”Sveriges sundaste företag” – en idé om en hälsosam verksamhet där högsta prioritet är öppenhet i målsättning, ekonomi och en sund utveckling. ”Meindl Sverige är ett team där alla är lojala, glada individer som har ett hjärta för kvalitetsskor och ett genuint intresse för ett aktivt liv”, berättar Anna Rahm, VD. ”Det var vi som introducerade kvalitetskängorna Meindl för den svenska marknaden för snart 30 år sedan och hittills har kunderna framför allt upplevt våra tuffare jakt- och trekkingkängor. Med det nya samarbetet ser vi nya vägar att nå en målgrupp där outdoor handlar mer om upplevelsen, det sociala, familjära och glada – värden som är väldigt mycket Meindl.”

Systrar i bergen är en nytänkande outdoorbyrå som fokuserar på upplevelsen före prestationen, ett systerskap i bergen som är inkluderande för alla – avsett tidigare kunskaper av skidåkning, friluftsliv och aktiviteter. I en bransch som domineras av actionfyllda prestationsresor erbjuder byrån sommar- och vinterresor för både enskilda och grupper med fantastiska miljöer, nya upplevelser, nya vänner och äventyr. "Vi vill få fler att våga resa själva och träffa nya vänner i bergen och göra aktiviteter tillsammans", berättar Johanna Nygård, VD och grundare av outdoorbyrån. 
Systrar i bergen grundades 2015 och idén var från början att skapa ett erbjudande utifrån ett feminint perspektiv inom skidåkning och outdoor – en bransch där kvinnor alltför ofta är underrepresenterade. ”Vi möter nu en stor eftersatt målgrupp utifrån deras behov och språk”, förklarar Johanna.

Aktivitet för alla
För Systrar i bergen är bergen en plats för alla där alla kan vara aktiva utifrån sin nivå. De erbjuder aktiviteter som passar för alla, oavsett nivå. Detta passar väl ihop med Meindl som med sina 450 produkter i sortimentet kan erbjuda skor och kängor som passar för alla, oavsett aktivitet, fotform, klimat eller smak. 
​”Vi på Meindl Sverige har följt Systrar i bergen på sociala medier sedan starten 2015 och gillat deras vision. Vi har en rad gemensamma faktorer såsom passionen för utelivet, det familjära, glädjen och filosofin att det ska finnas något för alla”, berättar Anna Rahm, VD. ”Med mjukare värderingar ser vi ett sätt att nå kunder som förstår värdet av en bra upplevelse utomhus och som vill ha lättare, sköna kängor för både dagsturer och längre äventyr.”
Systrar i bergens VD och grundare Johanna Nygård känner även till Meindl sen tidigare och fyller i: ”Både Meindl och Systrar i bergen står för kvalitet i utförande men framförallt så delar vi passionen att få fler att våga uppräcka våra fantastiska fjäll och berg. I sommar gör vi det tillsammans!”

​Systrarna bär Meindl
Under sommarens och höstens olika vandringsresor kommer Systrar i bergens guider att vandra i Meindl-kängor utvalda för deras dagsturer. Meindl Sverige har tillsammans med guiderna valt en gemensam favorit för både nordiska fjäll och Alperna, nämligen storsäljaren och prisbelönade Kansas Lady GTX®, som även blev korad till Årets Känga 2017 av Meindl Sverige. 
”De flesta som pratar om Meindl uttrycker verkligen hur sköna alla skor är”, förklarar Johanna Nygård. ”Jag har träffat på både de som har köpt skor på impuls och de som aktivt valt Meindl – oavsett anledning så har alla delat åsikten om att de aldrig provat en skönare vandringskänga.” 
Anna Rahm kan inte annat än att hålla med. ”Har du väl upptäckt Meindl så har du fått en ny referensram för skor och kängor”, menar hon.

Läs mer om Systrar i bergen och deras vandringsresor på systraribergen.se och följ dem på Facebook och Instagram under @systraribergen. 
[bookmark: _GoBack]Läs mer om Meindl på meindl.se och följ oss på Instagram (@meindl_sverige) och Facebook (@MeindlSverige).







