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Fullspäckat med gratisaktiviteter på höstlovet
Under höstlovet finns det massor av gratisaktiviteter att prova på för alla lovlediga Malmöbor. På sajten kulimalmo.se hittar man både föreningsarrangerade lovaktiviteter och evenemang i Malmö stads regi.
Webbsidan kulimalmo.se lanserades strax före sommaren och är nu fylld med gratisaktiviteter för barn och unga året om. Men såklart strömmar det till extra många aktiviteter under skolloven.
Den 30 oktober till 5 november är det höstlov i Malmö och föreningslivet står redo att ta emot alla som vill hitta på något nytt helt gratis. 
– Ultimate frisbee är en nyhet för året som kanske sticker ut lite, men det blir också futsal, kampsport, schack, dans, teater och mycket mer, säger Emma Sjögren, planeringssekreterare på fritidsförvaltningen. 
Malmö stad jobbar aktivt för att utbudet av aktiviteter ska vara varierat och att det ska finnas något för alla. Ett viktigt mål är också att aktiviteterna ska vara utspridda i hela staden. På kulimalmo.se kan man söka på området där man bor kanske upptäcka något nytt i närheten. 
–  Alla ska ha nära till en aktivitet och chans att ta del av utbudet, säger Emma Sjögren. 

För mer information, intervju eller kontaktuppgifter till föreningar/arrangörer kontakta: Emma Sjögren, planeringssekreterare på fritidsförvaltningen, emma.sjogren@malmo.se, 0733-827344


Utskickat av Emilie Ekelund, kommunikatör på fritidsförvaltningen, emilie.ekelund@malmo.se, 0766-108936
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