Internationella matmarknaden tillbaka till Kungsbacka
Efter förra årets succé är det återigen dags för den internationella matmarknaden att besöka torget i Kungsbacka. 
Den 9-12 maj kommer den internationella matmarknaden, Geraud International Street Market, tillbaka till Kungsbacka. Marknaden som samarbetar med Svenska Stadskärnor turnerar runt om i Sverige och säljer matspecialiteter och delikatesser ifrån hela världen. Marknaden omfattar cirka 30 olika stånd och utställare från drygt 15 olika länder där bland annat Spanien, Tyskland, Frankrike, Italien och Australien finns representerade. 
Mer vegetariska alternativ
[bookmark: _GoBack]Förra året genererade marknaden en stor mängd besökare till stadskärnan, till förmån för alla som har sin verksamhet i centrum och det innebär ett trevligt event för både invånare och besökare. Nytt för i år är att det finns flera köttfria och veganska alternativ. Många av utställarna tar kort eller swish. 
Den 10 maj firar dessutom Kungsrallyt 40 år, som arrangeras av MC-veteranerna. Rallyt startar på Lindens torg i Kungsbacka vilket kommer innebära att det blir mycket folk i stan. Vi hoppas på trevlig folkfest!
Geraud International Street Market 
Marknaden äger rum den 9-12 maj på torget i Kungsbacka och är öppen klockan 10-18 under onsdag, torsdag och fredag. På lördagen är öppettiderna 10-17.
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