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Stockholm den 24 oktober 2011
Historisk bronsmedalj till Viktoria Helgesson
I säsongens första GP-tävling i USA (Skate America), tog Viktoria Helgesson 23 år från Tibro KK en historisk bronsmedalj efter ett mycket starkt friåkningsprogram. Bronset är den första svenska medaljen någonsin i en Grand Prix-tävling. 
Viktoria låg på en 5:e plats efter kortprogrammet i lördags. Natten till idag genomförde hon ett mycket vackert och fint koreograferat friåkningsprogram till Sunset Boulevard av Andrew Lloyd Webber. Bland annat två piruetter och stegsekvensen bedömdes till högsta nivån, level 4. Totalpoängen för Viktoria blev 145,75. 
· Det här är otroligt stort för mig, jag är verkligen jätteglad att vara här! berättar Viktoria Helgesson i det officiella pressmeddelandet från Skate America och fortsätter:

· Jag har förbättrat mina program jämfört med förra säsongen och jag tror det är anledningen till att jag kom så långt upp som jag gjorde idag.
Svenska Konståkningsförbundets Sportchef, Carina Skoog är naturligtvis oerhört glad:

· Att Viktoria blev vår första GP-medaljör någonsin förvånar mig inte alls. Hon är oerhört ambitiös i sin satsning och hon har ett mycket bra stöd runt sig, säger Carina. 

· Hon åkte två jättefina program som håller världsklass och gjorde fantastiska stegsekvenser i båda programmen som gav många extra poäng, avslutar en mycket nöjd Carina Skoog.
Vann gjorde Alissa Czisny, USA på 177,48 endast 13 hundradelar före den flerfaldiga VM- och EM-medaljören Carolina Kostner, Italien på 177,35. Lillasyster Joshi Helgesson slutade på en 10:e plats.

Viktoria Helgesson tävlar nästa gång i Trophée Eric Bompard i Paris, Frankrike den 18-19 november. 
För mer information om Skate America eller för att komma i kontakt med Viktoria Helgesson, kontakta Sportchef Carina Skoog på carina.skoog@konstakning.rf.se eller 070-444 16 90
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