Stockholm - 3 juni, 2012
Acne Studios väljer Medius och Dynamics AX 2012 for Retail
Microsofts helintegrerade affärssystem för fashion retail, med butiksdatasystem och stöd för internationell verksamhet hjälper Acne att få en bättre kontroll och styrning av sin verksamhet.
[bookmark: _GoBack]Acne, ett av nordens ledande modeföretag, väljer Medius som leverantör av Microsoft Dynamics AX 2012 for Retail. 
”Medius var den leverantör som uppfyllde alla våra önskemål; lokal och internationell närvaro, lång erfarenhet inom retail och fashion samt bred och djup kunskap inom Dynamics Ax.” Säger Mattias Magnusson, VD Acne Studios.
Bland tidigare kunder inom retail som valt Medius och Dynamics AX finns RNB (med bland andra JC, Brothers/Sisters, Polarn & Pyret, Department & Stores) och Venue Retail Group. 
Lösningen, som baseras på Microsoft Dynamics AX 2012 for Retail, är en heltäckande och flexibel lösning med fokus på detaljhandelns unika behov med avseende på lager, ekonomi, butiksdatasystem, uppföljning och styrning.
”Det är mycket spännande att få arbeta med Acne som är ett företaget som går i fronten för det svenska modeundret och kanske är det också en bekräftelse på att Microsoft Dynamics AX i kombination med Medius är ett bra alternativ for företag inom fashion retail.” Säger Per Nordling, VD Medius Group. 
För mer information, kontakta:
Mikael Lindblom, VD, Medius Sverige
Email: mikael.lindblom@medius-group.com Tel: +46 (0)13 10 63 46

ACNE grundades 1996 av fyra kreatörer med en ambition att skapa och utveckla ett livsstilsvarumärke, både genom egen produktion av åtråvärda produkter samt genom att hjälpa andra att bygga sina egna varumärken. Acne Studios designar, marknadsför och globalt distribuerar herr- och damkläder samt skor och accessoarer. Acne's produkter säljs av mer än 600 återförsäljare i mer än 50 länder samt genom fler än 25 egna Acne butiker i städer som Stockholm, Köpenhamn, Paris, New York, Berlin och London.
Medius erbjuder ledande verksamhetsstöd som förenklar och effektiviserar verksamhetsprocesser. Medius tjänster och lösningar baseras på affärssystemen Microsoft Dynamics AX och NAV samt den egenutvecklade workflow plattformen Mediusflow för ärendehantering och dokumentflöden. 
