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Pressmeddelande  


               Malmö, 1 juni 2012
Månadens resa med Solresor:

Upplev Thanksgiving i New York

I samband med en av USA´s viktigaste högtider Thanksgiving arrangerar Solresor en paketresa till New York. Ett begränsat antal platser släpps till försäljning idag. 

New York är just nu ett av svenskarnas hetaste resmål. Solresor möter nu efterfrågan genom att arrangera en specialresa till ”The Big Apple” i november. Under en sex dagar lång resa ingår bland annat en stadsrundtur med svensktalande guide och inträde till Top of the Rock med spektakulär utsikt över hela Manhattan. Förutom dessa gemensamma aktiviteter sker resan på egen hand. På avresedagen finns möjlighet att beskåda Macy´s Parade - den uppseendeväckande och berömda paraden som inleder Thanksgivinghelgen. 

– Vårt utvalda hotell Milford Plaza ligger bara ett kvarter från Times Square. Det är en bra bas att utgå ifrån för att utforska staden som aldrig sover, säger Pauline Berndtsson, informationschef på Solresor.
Fakta:

Avresa 18 november från Stockholm och Köpenhamn. Reslängd 6 dagar. 

Pris från 10 985:- per person i delat dubbelrum på nyrenoverade Milford Plaza Hotel på Manhattan. Flygbolag SAS. Transfer till och från Newark flygplats med svensktalande guide ingår i resan. 

Månadens resa:

Varje månad presenterar Solresor en extraordinär resa med fokus på upplevelser. Resan kan gå till ett befintligt eller nytt resmål och har ett särskilt utformat reseprogram. 

För ytterligare information vänligen kontakta:
Pauline Berndtsson, informationschef, telefon 040-600 95 57, mobil 0739-60 80 31, 

eller pauline.berndtsson@solresor.se
För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor
Solresor grundades 1989 och är idag en av Sveriges största researrangörer. Företaget erbjuder resor över hela världen, från traditionella charterresmål runt Medelhavet till långväga destinationer som till exempel Sydafrika, Förenade Arabemiraten och Mexiko. Solresor är ensamma om att arrangera charterresor från Sverige till bland annat Oman, Azorerna och Costa de Almería. Sedan år 2004 innehar Solresor AAA – högsta kreditvärdighet. För mer information besök www.solresor.se
