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Pressinformation 2010-09-30
Bridgestone lanserar Ecopia lastbilsdäck med lågt rullmotstånd
Det nya Ecopia sortimentet minskar bränsleförbrukningen och koldioxidutsläppen – utan att tumma på däckens prestanda
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I och med lanseringen av de nya lastbilsdäcken Ecopia presenterar Bridgestone för första gången i Europa en serie lastbilsdäck där man använder sig av nya miljövänliga material. 
Ecopia lastbilsdäck har lägre rullmotstånd än Bridgestone standardmönster, vilket minskar både bränsleförbrukning och koldioxidutsläpp. Mervärdet för åkerierna är att detta har uppnåtts utan att ge avkall på Bridgestones erkänt höga prestanda vad gäller hållbarhet, oregelbundet slitage och säkerhet på vått väglag.
Produktlinjen, som presenterades vid IAA Commercial Vehicles-mässan i Hannover 2010, omfattar styrdäcken R249 Ecopia och R249 EVO Ecopia (EVO= förhöjd belastningskapacitet), drivdäcken M749 Ecopia och Greatec M709 Ecopia, samt släpvagnsdäcket R109 Ecopia. 
M749 Ecopia och R109 Ecopia mönster finns också tillgängligt som regummering. Dessa har likvärdiga prestanda vad gäller körsträcka och rullmotstånd som de nya Ecopia däcken, förutsatt att Bridgestone Ecopia däckstommar används.
Kärnan i den nya teknik som applicerats, är Bridgestones nya slitbane- och sidväggs- material som sänker rullmotståndet. Styrdäcket R249 Ecopia har även Bridgestones patenterade Nano-Pro Tech™-gummiblandning i slitbanan, vilket medför sänkt rullmotstånd tack vare reducerad energiförlust i kontakten med vägbanan.
Ecopia däcken innebär särskilt stora fördelar för framsynta och bränslemedvetna transportföretag som huvudsakligen trafikerar lands- och motorvägar. Uppbackade av Truck Point och Bandags återförsäljarnätverk, som erbjuder kostnadsbesparande däckservicetjänster runt hela Europa, kan Bridgestones bränsleeffektiva och långlivade Ecopia -däck och -regummeringar på ett avgörande sätt sänka åkeriernas driftskostnader och miljöpåverkan.
Bridgestones egna tester har visat att en normal lastbils- och släpvagnskombination utrustad med nya Ecopia däck ger en förbättring av rullmotståndet med i genomsnitt 12% jämfört med nya däck av föregående version. 
Ecopia nydäck och Ecopia regummeringar finns tillgängliga över hela Europa från september 2010. Lanseringen understöds av ett marknadsföringsprogram som förklarar hur Ecopia produkterna och Europatäckande däckservice kan underlätta för transportföretagen att "få ett bättre grepp om ekologi och kostnader". På Ecopia-webbplatsen, www.ecopia.eu kan transportföretag använda en särskild modul som heter "Your ecological tyre print" (Ditt ekologiska däckavtryck), här kan man beräkna åkeriets inverkan på miljön och här erbjuds också information om vad de kan göra för att minska sin miljöpåverkan.
Mediainformation: Ulrika Berglund: +46-60 14 06 26
Bridgestone Europe NV/SA – med Europa-huvudkontor i Bryssel i Belgien – är ett av de viktigaste företagen i Bridgestone Corporation. Företaget utvecklar och tillverkar däck av högsta kvalitet i Europa, och genom sina 20 dottersäljföretag och andra kanaler, distribuerar man däck över hela Europa, inklusive marknaderna i Östeuropa. Produkterna exporteras även utanför Europa, bl.a. till Japan.
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