Press Release

QUINT skyddslackerade strömförsörjningar
Phoenix Contact har en ny serie dopplackerade QUINT Power strömförsörjningar för att ge ett extra skydd åt kretskorten och dess komponenter. I jämförelse med sprutlackerade lösningar ger dopplackering ett 100% skydd då inga skuggor eller utrymmen finns på PCB eller komponenter som kan förbli oskyddade. 

Strömförsörjningarna har en justerbar utspänning mellan 18..29,5VDC och finns i 5, 10 och 20A utförande. QUINT Power 1-fas klarar inspänningar mellan 85..264VAC /  90..350VDC och 3-fas modellen 3x320..575VAC / 450..800VDC.                         
POWER BOOST (överkapacitet) finns tillgängligt kontinuerligt under +40°C och levererar upp till 150% av nominell ström. Även SFB-tekniken som säkerställer att standard automatsäkringar löser ut tillförlitligt finns integrerad och ger en 12ms puls på 6 gånger nominell ström vid en kortslutning. Ett brett temperaturområdet mellan             -25..+70°C gör QUINT Power lämplig i en mängd olika applikationer. Hög verkningsgrad ger låg energiförbrukning och minimal värmeutveckling vilket i sin tur resulterar i lång livslängd.

Förutom de vanliga industriella godkännandena följer dopplackerade strömförsörjningarna med märkström 5A och 10A EN 60079-15 (ATEX-direktivet). De kan installeras i en potentiellt explosiv miljö där kategori 3G utrustning är nödvändig (II 3 G Ex nA nC IIC T4 Gc). Modulerna är också IECEx certifierade (Ex nA nC IIC T4 Gc). Alla Quint Power enheter överensstämmer med UL-standarden ANSI / ISA 12.12.01 samt specifikationerna för klass I, division 2, grupp A, B, C och D.
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