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                 Hírek 



AZONNALI KÖZLÉSRE
A Ford legendás Le Mans-győzelmei LEGO® kockákból –

a jövő versenyzőinek, mérnökeinek és dizájnereinek
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· A LEGO® Speed Champions modellsorozatának exkluzív kínálatában megjelennek a Ford versenyautói, amelyek 1966-ban és 2016-ban is győzelmet arattak a Le Mans 24 órás futamon 

· Az új készlet a híres Ford GT40 modellt és a mai Ford GT versenyautót kelti életre. A Minifigurák, a kockás zászló és a nyertesnek járó trófea segítségével a gyerekek újra meg újra átélhetik a legendás győzelmet
· Az exkluzív készlet megalkotása igazi “jutalomjáték” volt a LEGO dizájnerei számára; a munkát egy korábbi autó-formatervező, Craig Callum irányította, aki szabad idejében Fordokkal versenyez
KÖLN, Németország, 2017. március 1. – Egy ajándék, amivel az Ön gyermekei is ráléphetnek az autóversenyzéshez vezető útra. Az 1966-ban és 2016-ban látványos győzelmet arató Ford GT40 és az új Ford GT versenygépek most LEGO® kockákból kelnek életre.

Az új LEGO Speed Champions készletben mindkét autó megtalálható, na meg a pilóták figurái, egy kockás zászló és persze a nyertesnek járó trófea, így könnyen felidézhető a történelmi motorsport-diadal.

“A csapatomból sokan a Ford 1966-os győzelmének legendáján nőttek fel, így könnyű elképzelni az izgalmukat, amikor először láthattak neki mindezt LEGO kockákból megalkotni,” mesélte Dave Pericak, a Ford Performance globális igazgatója. “Ez a készlet igazán hatásosan adja vissza Le Mans-i történetünket, és bízom benne, hogy erősen inspirálja majd a holnap autóversenyzőit, mérnökeit és formatervezőit is.”

A Ford idén látványos győzelmet aratott Le Mans-ban, megismételve a történelmi diadalt, amikor autói 50 évvel ezelőtt mindhárom dobogós helyezést megszerezték ugyanezen a futamon. A LEGO Group szorosan együttműködött a Ford formatervező- és licenc-csapatával, hogy a lehető legrészletesebben megmintázhassa az 1966-os győztes versenyautót és az új Ford GT versenygépet.

“Igazi jutalomjáték volt ez, bár komoly felelősséggel is járt. A Ford GT40 minden idők egyik legismertebb versenyautója, a Ford GT pedig egyszerűen hihetetlen,“ mondta el Craig Callum, a LEGO Speed Champions vezető formatervezője. “A készletet gyermekek számára terveztük, de nem feledkezhettünk meg a felnőtt rajongókról sem, akikről tudtuk, hogy szigorúan elbírálják majd e modellek hitelességét.”

Callum – aki szabadidejében egy Ford A-modell hot-roddal versenyez, és valódi autók dizájnereként kezdte szakmáját – tíz prototípus készítését is levezényelte, mielőtt megszületett a két modell végső változata, amelyek már létező LEGO kockákból készíthetők el.

Nézze meg, hogyan állítja össze Callum rekordidő alatt az új készletet! https://youtu.be/lauf-iym1zM
Az új 2016-os Ford GT és az 1966-os Ford GT40 2017. március 1-től rendelhető meg a LEGO.com/shop honlapon 34,99 eurós ajánlott fogyasztói áron. Ugyanitt egy Ford Mustang készlet is kapható, valamint egy Ford F-150 Raptor utánfutóval és egy Ford A-modell hot-rod.

# # #

Megjegyzés a szerkesztőnek

· A 2016-os Le Mans győzelem 

A 2016-os Le Mans 24 órás futam GTE-Pro osztályában Sébastien Bourdais (FRA), Joey Hand (US) és Dirk Müller (GER) 68-as rajtszámú Ford GT versenyautója ért elsőként célba

· Az 1966-os Le Mans hármas győzelem 

1966-ban Le Mans-ban Bruce McLaren (NZ) és Chris Amon (NZ) 2-es rajtszámú Ford GT40 Mark II versenyautója szerezte meg az első helyet, majd másodikként és harmadikként is két másik Ford GT40 lépte át a célvonalat. A Ford a 1966-os futamon aratta legelső Le Mans-i győzelmét, amit még három másik látványos diadal követett a híres versenysorozat történetében

· A 2016-os Ford GT

Az ultranagy teljesítményű Ford GT szupersportkocsi minden idők legfejlettebb sorozatgyártású Fordja, amelyben olyan megoldások szemléltetik a márka innovatív technológiáit, mint a könnyű építésű, áramvonalas karosszéria és az EcoBoost benzinmotor

· Az 1966-os Ford GT40 Mark II

A Ford GT40 Mark II karosszériája alumíniumból készült, és a hátsókerékhajtású autóban egy 7,0 literes Ford V8-as blokk dübörgött. Az autó nevében szereplő GT a Grand Touring rövidítése, a 40-es szám pedig a szélvédő felső peremének magasságát jelöli inchben.

· LEGO® Speed Champions

A LEGO Speed Champions célja, hogy a gyerekeket a vezetőülésbe ültesse, miközben megépítik a világ leghíresebb versenygépeit, amelyeknek autentikus formavilága és izgalmas kiegészítői felcsigázzák képzeletüket.
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A Ford Motor Company
A Ford Motor Company globális autóipari és mobilitási vállalat, amelynek központja a Michigan állambeli Dearborn. Az összesen mintegy 201.000 alkalmazottat foglalkoztató, világszerte 62 gyártóüzemet működtető vállalat alaptevékenysége a Ford személyautók, városi terepjárók (SUV) és haszongépjárművek, valamint a Lincoln luxusautók gyártása, értékesítése, finanszírozása és a velük kapcsolatos szolgáltatások biztosítása. Ugyanakkor a Ford lendületesen dolgozik az új lehetőségek kiaknázásán az elektromos autók, az önvezető járművek és a mobilitás területén. A vállalat a Ford Motor Credit Company révén pénzügyi szolgáltatásokat is nyújt. Amennyiben több információra van szüksége a Ford termékeiről és szolgáltatásairól, kérjük, keresse fel a www.corporate.ford.com vagy a www.ford.hu honlapot.

A saját tulajdonú vállalatokban körülbelül 52.000 alkalmazottat, az összevont, illetve nem összevont közös vállalkozásokkal együtt pedig mintegy 68.000 embert foglalkoztató Ford Európa felel a Ford márkához tartozó autók gyártásáért, értékesítéséért és karbantartásáért Európa 50 piacán. A Ford Motor Credit Company mellett a Ford Európa üzleti tevékenysége magában foglalja a Ford Ügyfélszolgálat és 24 gyártóüzem (16 saját tulajdonú vagy összevont közös vállalat és 8 nem összevont közös vállalkozás) működtetését. Az első Ford autókat 1903-ban szállították Európába – ugyanabban az évben, amikor a Ford Motor Companyt alapították. Az európai gyártás 1911-ben indult meg. 

A LEGO Csoport 
A LEGO Csoport egy magántulajdonban álló, családi vállalat, amelynek székhelye a dániai Billundban található, főbb irodái pedig Enfieldben (USA), Londonban (Egyesült Királyság), Sanghajban (Kína) és Szingapúrban működnek. Az 1932-ben Ole Kirk Kristiansen által alapított, az ikonikus LEGO® építőelemen alapuló vállalat a világ egyik legnagyobb játékgyártója.
Az „Only the best is good enough” szellemében működő vállalat elkötelezett a gyerekek fejlődése iránt; célja a jövő építőinek ösztönzése és fejlesztése kreatív játék és tanulás révén. A LEGO termékek az egész világon kaphatók; választékukat a www.LEGO.com oldalon ismerheti meg. 

További hírek a LEGO Csoportról, információ a vállalat pénzügyi teljesítményéről és társadalmi felelősségvállalásáról: http://www.LEGO.com/aboutus.
A LEGO, a LEGO logó, a Minifigure, a DUPLO, a BIONICLE, a LEGENDS OF CHIMA, a FRIENDS logó, a MINIFIGURES logó, a DIMENSIONS, a MINDSTORMS, a MIXELS, a NINJAGO, és a NEXO KNIGHTS a LEGO Csoport védjegyei. ©2017 The LEGO Group.
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