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NYA FIBERRONDELLER FÖR ROSTFRITT OCH HÄRDAT STÅL

Slipmaterialleverantören Norton, som ingår i Saint-Gobain Abrasives, lanserar ett nytt sortiment fiberrondeller speciellt avsedd för svårslipade stål. De nya produkterna uppges ge kallare slipning och större livslängd.

Fiberrondeller används med fördel tillsammans med en speciell underlagsplatta i vinkelslip​maskiner för bearbetning av bl. a. järn och stål. Nortons nya fiberrondell F861 Norzon är en extra kraftig rondell speciellt avsedd för slipning av rostfritt, härdat samt höglegerat stål. Denna fiberrondell har ett speciellt ytskikt med ett fyllnadsmedel (supersize) som reducerar värmeutvecklingen avsevärt enligt leve​rantören, vilket medför kallare slipning med minskad risk för bränning av arbetsstycket. Detta ytskikt medför också ökad livslängd på rondellen.
De nya fiberrondellerna finns i dimensionerna 115 mm, 125 mm och 180 mm och i korn​storlekarna 36, 50, 60, 80 och 120. I sortimentet ingår även en speciell underlagsplatta som är luftkyld vilket ger kallare slipning och därmed större livslängd.

      - o -

För ytterligare information, se www.norton.se eller kontakta Jonas Falk,

Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 00.

