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Ny storlek i Goodyears OPTITRAC H+
- däcksortiment för skördetröskor

Goodyear introducerar ytterligare en storlek i det nyligen lanserade OPTITRAC H+-däcksortimentet för skördetröskor. Det nya däcket OPTITRAC H+ IF680/85R32 CFO är framtaget för skördetröskor, där gränser för fordonsbredd innebär att bredare däck inte kan monteras.  Däcket har hög bärförmåga och OPTITRAC-slitbanemönster som ger utmärkt grepp och prestanda både på fältet och på vägarna.  

OPTITRAC H+-däcken är utformade för användning vid högre deflektionsnivåer och är märkta med bokstäverna IF som prefix till storleken och CFO som suffix.  Däcken är utformade i linje med ETRTO-standard (European Tyre and Rim Technical Organisation).  Standarden innebär en lastbonus på upp till 55 procent för cyklisk fältverksamhet utan att lufttrycket behöver ökas. 

OPTITRAC H+ -sortimentet debuterade på marknaden i början av 2011, när de två första storlekarna IF80070R32 CFO och IF800/75R32 CFO lanserades.   Ytterligare en storlek, IF900/60R32 CFO, tillkom senare.

Goodyear har lagt tonvikten särskilt på hög stabilitet och lastkapacitet för OPTITRAC H+, som är specialkonstruerat för högteknologiska skördetröskor.  Goodyears däckingenjörer baserade utvecklingen av H+ på de beprövade konstruktionsegenskaperna hos den framgångsrika OPTITRAC-familjen kombinerat med nyskapande material.  De nya däcken har en asymmetrisk profil och rejält mönsterdjup, vilket ger utmärkt grepp och självrensande egenskaper.  H+-däckets datoroptimerade klackmönster med speciella konturer ger det ett mycket fördelaktigt marktryck.  Dessa egenskaper innebär att OPTITRAC H+ kan överföra drivkraft och vridmoment ytterst effektivt och jämnt på alven.

Den nyskapande slitbaneblandningen är mycket slittålig, vilket ger H+ lång livslängd.  Aero-Tie-in-Bead-konceptet, som är hämtat från utvecklingen av flygplansdäck, stärker foten och ger perfekt passform på fälgen.  Samtidigt medger tekniken större sidoväggar och därigenom högre flexibilitet, vilket ger god hållbarhet och längre körsträcka.

Dessutom används OPTITRAC H+ med ett konstant lufttryck både på fältet och på vägarna.  Det lägre lufttrycket och den högre nyttolasten ger större kontaktyta, vilket stärker greppet och gör att det inte sjunker ned lika mycket i marken.  Det innebär i sin tur att marken inte blir lika kompakt samt att rullmotståndet och bränsleförbrukningen blir lägre.

OPTITRAC H+ IF680/85R32 CFO kommer i början av 2012. 

Goodyears däcksortiment för skördetröskor omfattar fyra storlekar:

IF680/85R32 CFO
Nyhet

IF800/75R32 CFO

IF800/70R32 CFO

IF900/60R32 CFO

Om Goodyear

Goodyear är ett av världens största däckföretag. Företaget har cirka 73 000 anställda och tillverkning på mer än 54 anläggningar i 22 länder över hela världen. På dess två innovationscenter i Akron, Ohio, och Colmar-Berg, Luxemburg, utvecklas toppmoderna produkter och tjänster som sätter branschstandarden för teknik och prestanda. 

I Goodyear Dunlop Europes däcksortiment för kommersiella fordon och bussar finns mer än 400 olika däck i drygt 55 storlekar.  Många världsledande tillverkare av kommersiella fordon monterar däck från Goodyear som standard, bland andra DAF, Iveco, MAN, Mercedes-Benz, Renault Trucks, Scania och Volvo.  Goodyear levererar dessutom däck till alla större trailertillverkare. Med Fleet First, som innefattar servicenätverket TruckForce, vägassistanstjänsten ServiceLine 24h, Mobility, det webbaserade hanteringssystemet FleetOnlineSolutions Internet och Goodyear Retread Technologies, erbjuder Goodyear flest servicetjänster i branschen. 

Gå in på www.goodyear.se för mer information om Goodyears produkter. 
