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 TIEDOTE 8.8. 2016
Travellinkin matkakysely paljastaa:

Pisuaarit ja vessamaksut parantamaan lentomatkoja
Nettipohjainen matkatoimisto Travellink selvitti matkustajien tyytyväisyyttä lentokoneiden toilettijärjestelyihin kyselyllä, johon osallistui 1375 henkilöä. Suomalaiset lentomatkustajat  haluavat erilliset naistenhuoneet, puhtautta vaikka lisämaksusta sekä lyhyemmät vessajonot. 
Naiset ovat tottuneet korjaamaan meikkinsä erillisissä naistenhuoneissa, mutta lentokoneissa se ei ole ollut tähän mennessä mahdollista. Nyt Airbus on uutisoinut ensimmäisenä korvaavansa osan lentokoneiden vessoista erillisillä pisuaareilla.
Travellinkin matkakyselyn perusteella yli puolet suomalaisista matkustajista haluaisi lentokoneisiin erilliset vessat naisille ja miehille. Yli neljännes vastaajista ihmettelee, miksi erillisiä naistenhuoneita ei ole ollut aikaisemmin. Lähes neljännes vastaajista uskoo, että tämä seurauksena vessat olisivat puhtaampia. Reilu kolmannes suomalaisista vastaajista ei näe tarvetta erillisille vessoille, ja yksi kymmenestä pitää ajatusta todella huonona.

Halpalentoyhtiöt ovat ehdottaneet budjettilennoille myös erillistä maksua vessan käytöstä.  Seitsemän kymmenestä suomalaisesta pitää kyselyn mukaan ajatusta naurettavana ja olisi valmis boikotoimaan tällaista lentoyhtiötä. Kolme kymmenestä kannattaa vessan käyttömaksua positiivisten seurausten toivossa. 16 prosenttia vastaajista maksaisi mielellään pientä lisämaksua, jos vessat olisivat puhtaampia. Seitsemän prosenttia vastaajista uskoo maksun vähentävän vessajonoja ja harventavan vessakäyntejä. Viisi prosenttia matkustajista pitää kaikkien julkisten vessojen käyttömaksuja hyväksyttävinä.
"Pohjoismaissa nimenomaan suomalaiset haluavat eniten parannuksia lentokoneiden vessakäynteihin. Suomessa kannatetaan eniten erillisiä vessoja naisille ja miehille.  Suomalaiset uskovat myös eniten pienen vessankäyttömaksun suotuisiin vaikutuksiin, kuten puhtauteen ja jonotustarpeen vähenemiseen. Toisessa ääripäässä ovat tanskalaiset, joista kolme neljästä pitää ajatusta pisuaareista huonona. Lähes yhdeksän kymmenestä tanskalaisesta ei olisi valmis myöskään missään olosuhteissa maksamaan vessan käytöstä ekstraa", sanoo Travellinkin maajohtaja Anne-Marjut Väänänen.
5 faktaa
Kyllä! Erilliset vessat lentokoneissa naisille ja miehille on hyvä idea 51,2 %

Järkevää, kannatan! Ihmettelen, miksi erillisiä vessoja ei ole ollut aikaisemmin lentokoneissa 26,3%

Miksipä ei! Uskon, että lentokoneiden vessat olisivat tämän takia puhtaampia 24 %

Olisitko valmis maksamaan vessakäynnistä halpalennoilla? En missään nimessä 71 %

Maksaisin, jos lentokoneiden vessat pysyisivät maksun ansiosta  puhtaampina 16 %

Lisätietoa: Anne-Marjut Väänänen, maajohtaja Travellink, +358 41 5222 322, anne-marjut.vaananen@travellink.com
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Travellink on Pohjoismaiden johtava nettipohjainen matkatoimisto, joka toimii Suomessa, Ruotsissa, Tanskassa ja Norjassa. Travellink tarjoaa palveluita kolmella eri liiketoiminta-alueella: vapaa-ajan matkat, liikematkat sekä kokous- ja tapahtumamatkat. Travellinkin valikoimaan kuuluu 440 eri lentoyhtiötä ja yli 550 000 hotellia yli 40 000 kohteessa ympäri maailman. Travellink sekä eDreams, Go Voyages, Opodo ja Liligo kuuluvat eDreams ODIGEO -ryhmään, joka on Euroopan suurin nettimatkatoimisto ja verkkokauppayhtiö. eDreams ODIGEO on edustettuna yhteensä 44 maassa ympäri maailman. Yhtiö tarjoaa laajan valikoiman lentoja, hotelleja, autonvuokrausta sekä lento- ja hotellipaketteja.
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