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Winterliche Wanderungen und Sehnsuchtsorte
Neue Prignitz-Broschüre und Bücher über Brandenburg erschienen
Brandenburg ist das Land der Seen, Wiesen und Wälder. Die Vielfalt der Natur ist dabei größer, als manche vielleicht erwarten. So gibt es abseits der oft besuchten Ausflugsziele zahlreiche Orte, an denen es besonders verwunschen und urtümlich zugeht wie Gregor Münch in seinem Buch verrät. Und dass Brandenburg auch im Winter mit seinen zugefrorenen Seen und weiß glitzernden Wälder immer einen Ausflug wert ist, beschreibt Frank Goyke.
„Wild Brandenburg – 50 Sehnsuchtsorte in der Natur“ heißt das Buch von Gregor Münch. Darin verrät er, wo sich links und rechts der ausgetretenen touristischen Pfade paradiesische Kleinode finden lassen, die entdeckt werden wollen. Dabei nimmt er seine Leser mit in weite
Heidelandschaften, zu stillen Bachgründen und auf Höhenzüge des Landes.
224 Seiten, 215 farbige Abbildungen, Bebra-Verlag 2022, 18 Euro, www.bebraverlag.de
Frank Goyke hat Brandenburg im Winter für sich entdeckt und empfindet die Landschaft als eine Wohltat für die Seele. Selbst wenn kein Schnee liegt, entwickeln romantische Schlossparks, weite Landschaften und mittelalterliche Altstädte in der kalten Jahreszeit einen besonderen Charme, berichtet er in seinem Buch „Winterliches Brandenburg – Die schönsten Ziele für Spaziergänge und Wanderungen“. Bei den Touren wie dem Moorwanderweg im Spreewald, durch die Glindower Alpen im Havelland, zur Siedlung Alexandrowka in Potsdam oder nach Himmelpfort im Ruppiner Seenland, dem Wohnsitz des Weihnachtsmanns, lassen sich gleichzeitig Natur und Kultur erleben. 
224 Seiten, 270 farbige Abbildungen, Bebra-Verlag 2022, 18 Euro, www.bebraverlag.de
[bookmark: _GoBack]Was kann man in der Prignitz unternehmen? Wo kann man übernachten und regionale Speisen genießen? Welche Möglichkeiten bietet die Region, um sich zu erholen? Alles Fragen, auf die es nun kompakt und auf rund 60 Seiten gebündelt Antworten gibt – und zwar in der neuen Broschüre „Prignitz erleben“ des Tourismusverbandes Prignitz e.V. Die Publikation zeigt, dass es in der Reiseregion für jeden etwas gibt – ob für Genießerinnen und Genießer, Familien, Kultur-Interessierte oder Aktive. Einige Menschen aus der Prignitz kommen sogar selbst zu Wort, geben ihre Lieblingsorte preis und erzählen, warum sie der Region treu geblieben sind oder ihr Herz an diese verloren haben. 
Broschüre herunterladen unter: https://dieprignitz.de 

Mehr Informationen sowie weitere Ausflugstipps unter:
www.reiseland-brandenburg.de 
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