Skåne  -  Europas nya vindistrikt

Trots ännu en kall vinter med mycket snö, frodas vinstockarna i Skåne. Under hösten skördas druvor i långa rader och vitt, rött, rosé och mousserande fylls på ekfat runt om i landskapet. Vinexperterna talar om skånska sensationer på Systembolagets listor. 
Bengt Frithiofsson, namnkunnig vinexpert uttalar sig också positivt om vinodlingen i Skåne.

 - Självklart gläder det en vingårds-globetrotter att Skåne börjar växa till sig som vindistrikt. Än så länge produceras inga stora kvantiteter i Skåne men tillräckligt mycket för att man kan sälja på vissa restauranger och på den skånska vingårdens närmsta Systembolag.

Tack vare ett allt mildare klimat i Skåne har odlingssäsongen förlängts med tre veckor. Varmare väder och längre odlingssäsong innebär nya möjligheter för dem som tidigare bara kunde drömma om en egen vingård. För ett 40-tal skånska vinproducenter har drömmen gått i uppfyllelse. Många har vinodlingen som hobby, men fler och fler börjar med kommersiell vinproduktion. De skånska bönderna vallfärdar till vintillverkningskurser och lär sig allt om vilken typ av jord druvorna skall växa i, vilka druvor som passar för de skånska breddgraderna, beskärning, bevattning och produktion. 

Vinturismen välkomnas
På Kullahalvöns Vingård utanför Nyhamnsläge på Kullahalvön, odlas och produceras vita, röda och roséviner, bland annat ett mousserande rött vin. Gårdens vita viner har blivit mycket populära och också tagit hem priser ute i Europa. Gårdens ägare Björn Pettersson berättar att han kommer från en trädgårdsmästarfamilj sedan generationer tillbaka och har odlat i princip allt som går att odla i växthus. Senaste projektet var jordgubbar. För drygt fem år sedan bestämde sig Björn för att pröva något annat.

 - Att odla vinstockar verkade intressant och var inget som jag trodde jag skulle ha några svårigheter med. Odla vin är egentligen hur lätt som helst, de har ett rotsystem som kan bli 35 meter! skrattar Björn.
Att göra vin är däremot inte lika lätt. Björn Petterson har varit i Australien tillsammans med sin fru Olena och studerat vintillverkning vid Hunter Valley Wine School. 
 - Vi hoppas på att kunna bli ambassadörer för god vinkultur i Skåne och Sverige. Vinturism kan bli ett nytt begrepp här och locka besökare från när och fjärran. För vinodling på nordligare breddgrader kommer bara bli större och större säger Björn Pettersson. 
Flera skånska vinodlare tar emot besökare, arrangerar vinprovningar samt även kurser i vinodling och försäljning av vinplantor. Vingården i Klagshamn söder om Malmö är välkänd och här har odlaren Murat Sofrakis odlat vindruvor i ett tiotal år. Han är också anlitad som sakkunnig vid framställning av vin från andra gårdar.


Flädie Mat & Vingård ligger i den lilla byn Flädie mellan Lund och Bjärred. Här omfattar vinodlingen ca 3 hektar och man har visningar för förbokade grupper. 


Vingården i Åhus, mellan Åhus och Yngsjö, odlar 3000 vinstockar på en södersluttning intill Helge Å. Vingården startade 2004 och vårdas av drygt 130 entusiaster enligt ett abonnemangssystem. Man tar emot besökare för turer i vingården och provsmakning i det nybyggda vineriet. 


Sugen på att prova själv att odla vin? 
Det är inte så svårt att odla vinstockar men du behöver ganska många för att få några flaskor färdigt vin. För att fylla en damejeanne på tio liter (och den måste fyllas, annars oxiderar vinet) behöver du ca 25 kilo vindruvor. Till det går det åt ca 300 klasar vilket du behöver ca 16 vinstockar för att kunna skörda av. Har du sedan en skånsk södersluttning är det bara att sätta igång!
Besök en vingård
Föreningen Skånska vinodlare har skapat ”Vinvägen i Skåne”. Kontakta vingården innan du kommer på besök.
Läs mer om mat och allehanda dryck i Skåne på http://mat.skane.com 
Bilder finns på http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/tourisminskane/image/list
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På vingården i Klagshamn, söder om Malmö, planterades de första vinrankorna redan 2001.
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Vinodlaren Carl-Otto Ottergren, Köpingsberg Gård, på Österlen i Skåne. 
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Vingården Köpingsberg vid Köpingebro, på Österlen, Skåne.
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Skånska viner hyllas av recensenterna.
För ytterligare information, vänligen kontakta:

Sara Brynskog, PR-ansvarig Tourism in Skåne, sara.brynskog@skane.com, 040-6753496

