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Dans och cirkus i fokus när Sommarscens barn- och familjeprogram intar Malmös parker

Med över 100 föreställningar för barn- och familjepublik tar Sommarscen lokala som nationella artister med sig till 25 olika spelplatser runtom i Malmö. Årets program sätter bland annat fokus på dans för barn och erbjuder både interaktiv dans för bäbisar och existentiell danskonst för stora som små. 

Idag inleds Sommarscens barn- och familjeprogram. Hälften av Sommarscens föreställningar riktar sig till barn och denna sommar kommer Malmös parker och grönområden att besökas av allt från ordvrängeri i rim- och ramstakt till påhittiga clowner och busiga cirkusleoparder.

- Det känns viktigt att kunna erbjuda så mycket för alla barn som är kvar i Malmö över sommaren säger Marie Norrthon, ansvarig för Sommarscens barn- och familjeprogram. 

Dans för barn
I slutet av juni besöker Dansstationen fem olika parker med sin föreställning Oogly Boogly. Det är en interaktiv dansupplevelse för de allra minsta där åtta bebisar släpps lösa i ett uppblåsbart tält tillsammans med fyra professionella dansare. Veckan efter är det dags för den prisbelönta koreografen Gunilla Heilborns föreställning Allt man vill med ZebraDans från Stockholm. Den riktar sig till äldre barn men funkar lika bra för vuxna.
Mimik och cirkus

Teater Pelikanen som förra sommaren turnerade med den omtyckta föreställningen Oops & Boops, är tillbaka i Malmö. Denna gång med en dramatisering av Ulf Starks böcker om Kanel och Kanin med sånger och dikter om kroppen i regi av Ika Nord. Även Cirkus Cirkör besöker Malmö och ger sin föreställning Cirkusliv både i Rosengård, i samband med den årliga cirkusfesten, och i Oxie där de intar centrum i augusti. Malmös alldeles egna cirkustrio Cirkus Saga turnerar med föreställningen Stök på besök.

Kära återseenden

Programmet innehåller även kära återseenden med både Fröknarna Klack som firar 20 år som artister och Clownen Zazza som beger sig ut på turné för att träffa nya generationer barn.

Sommarscen i Herrgården och Annelund

Nya spelplatser för i årets barn- och familjeprogram är Enskifteshagen i Annelund och Vänskapsparken i Rosengård.
Andra grupper som besöker Malmös parker och grönområden i sommar är Alla Fagra Barn, No Limits, Varietéteatern Barbès, LUR, Muztach Malmö, Improvisationsteater med Obanteatern, Dans Rakkerpak Varieté Velociped och Sinapse. 

Först ut denna vecka är Clownerna Zazza, Bonzo & Pom-Pom samt Cirkus Saga med föreställningen Stök på besök.
Se hela Sommarscens barn- och familjeprogram och veckans turnéschema med Clownerna Zazza, Bonzo & Pom-Pom samt Cirkus Saga på www.malmo.se/sommarscen
För mer information kontakta: 
Marie Norrthon, producent barn- och familj: 040-34 48 82 eller 0709-34 70 66
Ditte Nielsen, ansvarig producent: 040-34 53 07 eller 0708-34 53 33 
Sommarscen Malmö

Sommarscens uppdrag är att bidra till att göra Malmö till en attraktiv kulturstad för alla genom att erbjuda ett varierat programutbud med bredd och djup på många olika platser runt om i staden för både barn, unga och vuxna. Sommarscen tillhör Malmö Stads Kulturförvaltning.



