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Pressmeddelande den 29 mars 2007
Nya Megafon tar makten över makten

Den som har makt vill sällan ge bort den till andra. I nya numret av Megafon zoomar vi därför in maktens koder och bjuder på de knep och trix som ger dig mer inflytande. Sen är det fritt fram att rulla världen åt rätt håll.

I Megafons rykande färska vårnummer kollar vi in hur vägarna till inflytande och pondus egentligen ser ut. Samtidigt konstaterar vi att du ensam ansvarar för vilket avtryck du lämnar på jorden och – wops! – att din makt genast krymper om du inte tar vara på den. 

Ur innehållet:

– Vi bjussar på en rejäl maktanalys som obarmhärtigt tar tempen på just din maktpotential.

– Dragking-gruppen Odd fellas visar hur du kan använda kroppen för att öka ditt inflytande. Vi hänger med ett gäng tjejgruppsledare på workshop i dragking och kollar in alla trix.

– 26-åriga klubbdrottningen Elin Alvemark berättar hur hon gör för att besegra samhällets dolda normer, steg för steg. Vi träffar också 16-åriga Elias som berättar om sin kamp för att slippa leva som det biologiska kön han fötts in i.

– Varsamt, men med ett leende, strippar vi också makten. Vi plockar bort pamparnas attribut och prestige-symboler och undersöker vad som blir kvar av våra vanligtvis tunga bossar.

– Vi presenterar den senaste granskningen från Quick Response, som visar att uppdelningen mellan lokal- och utrikesjournalistik är föråldrad. Saddams död är en lokalnyhet för tusentals svenskar.

– Som vanligt bjuder vi också på massor av fräscha aktionstips och presenterar stolt Aktion på papper: klipp och agera själv för en bättre värld! Den här gången: en klisterdekal som påminner om det fria utrymmet i det offentliga rummet.

Info om Megafon

Megafon är tidningen för alla humanister, aktivister och världsförbättrare. Den ges ut av Röda Korsets Ungdomsförbund. Megafon är sprängfylld med energi, glatt färgsprakande och fyllig. För den som kliver in i Megafon är allt möjligt. Världen är inte statisk utan dynamisk och möjlig att påverka. I april lanserar vi vår nya hemsida på www.rkuf.se/megafon

Köp på Press-stop och välsorterade Pressbyråer.  Prenumerera genom att mejla till: info@rkuf.se
För mer information kontakta: 

Elin Ekselius, redaktör, tel 070-619 49 38
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