Suomi
Talven viikonloppumatkat Islantiin Icelandairilla
Islannin johtava lentoyhtiö Icelandair tarjoaa tänä talvena useita mahtavia viikonloppumatkoja Islantiin. Matkapaketteihin sisältyy lukemattomia mahdollisuuksia: elämysmatkoja, lomapaketteja revontulien tarkkailuun, viihtyisiä viikonloppumatkoja ainutlaatuisten joululahjojen hankintaan trendikkäässä Reykjavikin kaupungissa, sekä rentouttavia viikonloppuja maailmankuulussa Blue Lagoon –kylpylässä.
Icelandairin viikonloppumatkat sisältävät meno-paluulennot Helsingistä, kahden yön majoituksen aamiaisella yhdessä Icelandairin loistavista hotelleista, Hotel Reykjavík Natura, Hotel Reykjavík Marina, tai Hilton Reykjavík Nordica, sekä matkapaketista riippuen kokeneen retkenjärjestäjän tarjoaman päiväretken.  

Saatavissa oleviin viikonloppumatkoihin sisältyy myös kiinnostavia elämysretkiä, mukaan lukien kerran elämässä koettava patikointiretki Mýrdalsjökulls-jäätikön halki Sólheimajökull-jäätikölle. Retken aikana patikoitsijat voivat tutkia jääveistosten, harjanteiden ja kuilujen muodostamaa taianomaista maisemaa. 

Reykjavik, Islannin pääkaupunki, tarjoaa laajat valikoimat kauppoja ja ainutlaatuisia myymälöitä, jotka sopivat ihanteellisesti täydellisten joululahjojen hankintaan. Itse asiassa Reykjavik on tunnettu erityisesti lukuisista taide- ja design-myymälöistään sekä muoti- ja konseptiliikkeistään. Kaupungissa järjestetään myös useita joulumarkkinatoreja, joilta voi hankkia käsintehtyä islantilaista käsityötaidetta ja villavaatteita.
Lisäksi Reykjanesin niemimaalla laavakentällä sijaitseva Blue Lagoon on kuuluisa luonnollisista geotermisistä altaistaan, joissa merivesi pumpataan laavamuodostelmaan suoraan sen alkulähteestä. Kävijät voivat nauttia rentouttavasta 40 °C lämpötilasta ja veden sisältämistä ihoa hellivistä aktiivisista aineksista.

Lisäksi CNN sijoitti Skandinavian revontulet listalleen “27 paikkaa, jotka täytyy nähdä ennen kuolemaa”, ja koska Islanti sijaitsee napapiirin huipulla, sieltä löytyy paras mahdollinen paikka revontulien katseluun tänä talvena.

Lisätietoja tämän talven viikonloppumatkoista Islantiin Icelandairilla löydät osoitteesta http://www.icelandair.fi/offers-and-bookings/.
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