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Hållbart lärande över hela Malmö
Lärande för hållbar utveckling. Det är ordet för dagen den 14 augusti i Malmö. Runtom i staden sker en mängd aktiviteter kring temat ”Det utvidgade klassrummet”.
Kommunalråden Agneta Eriksson (s) och Lari Pitkä-Kangas (mp) inledningstalar vid konferensen ”Det utvidgade klassrummet”, för pedagoger och skolledare inom alla skolformer. 
Under torsdagen ges föreläsningar på Lärarutbildningen, Malmö högskola samt ett stort antal workshops på flera ställen runtom i staden. Det handlar bl a om utomhusundervisningens möjligheter, undervisning i globala frågor, förnyelsebar energi, språkutveckling samt geografi med vardagliga ting. Keynote speaker är Maria Sundkvist, dekan på Lärarutbildningen.

Arrangörer är Resurscentrum för mångfaldens skola, Malmö Naturskola/Pedagogiska centralen, miljöförvaltningen och Malmö högskola.
Detaljerat program för dagen, och mer om Malmös satsning på lärande för hållbar utveckling finns att läsa på www.malmo.se/hallbartlarande

Konferensen är ett led i Malmös arbete för att bli ledande inom kunskap och lärande för hållbar utveckling. FN har deklarerat 2005-2014 till ett decennium om lärande för hållbar utveckling. Skåne är en av de regioner som ska utvecklas till en RCE, Regional centre of Expertise on Education for Sustainable Development, en ledande region i lärande för hållbar utveckling.
För ytterligare information kontakta:

Tina Fransson Krook, informationsansvarig, Resurscentrum för mångfaldens skola, 0734-48 64 58

Malmö den 13 augusti 2008
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