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Theofils lanserar ny E-handel 

- Nu även för privatpersoner
Nu lanseras nya theofils.se, en förbättrad version av en gammal och välbesökt webbplats. Huvudsyftet med förändringen är att följa trenderna inom den digitala världen och erbjuda kunderna en ännu bättre köpupplevelse online. I samband med lanseringen öppnar Theofils E-handel även för privatpersoner.
Theofils.se har funnits sedan 2004 och var först i branschen med att starta E-handel. Mycket har hänt sedan dess och det har ständigt gjorts förbättringar utifrån kundernas önskemål. I år görs det största lyftet hittills. E-handeln är byggd i en ny plattform med stora utvecklingsmöjligheter i framtiden. Sortimentet är detsamma men uppdelat i nya mindre produktgrupper. 

- Vi har också förbättrat sökfunktionen säger Sara Andersson, marknadskoordinator på Theofils. Eftersom vi har över 9 000 artiklar vill vi göra det enkelt för kunderna att hitta rätt produkter utan för många klick. 
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Orderbekréftelse via E-post



Besöks hemsidan från en smartphone eller surfplatta får den ett annat utseende än om man surfar från en dator. Hemsidan är nämligen byggd efter responsiv design, vilket betyder att den anpassar sig efter vilken enhet besökaren kommer ifrån. Allt för att köpprocessen ska vara så enkel som möjligt.   
En stor nyhet i samband med lanseringen är att E-handeln nu är öppen för privatpersoner. Som privatperson erbjuds möjligheten att betala med kort varefter varorna skickas till närmaste schenke-rombud. En annan nyhet är att kunderna numera kan se butikernas lagersaldo via E-handeln. Theofils mål är att kunden alltid får vad hon förväntar sig, oavsett om hon besöker Theofils på webben eller i verkligheten.   
För bildmaterial, besök/kontakta:
Sara Andersson, marknadskoordinator, 
mail: sara.andersson@theofils.se
tfn: 036-30 66 00
Theofil Carlsson AB, med varumärket Theofils beslag, är marknadsledande leverantör av beslag till trä-, snickeri-, bygg och möbelindustrin i Sverige. I sortimentet finns kända varumärken som Festool, Blum, EKU, Lamello, Fein, Mafell, Mirka med flera. Huvudkontoret finns i Jönköping och företaget har yrkesbutiker i Stockholm, Malmö, Göteborg och Jönköping för sina proffskunder. Theofils har ca 50 anställda och omsätter ca 120 milj. kr. Läs mer på www.theofils.se »

