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Pressrelease från Airtours 110701 

Hela listan med de populäraste Cityweekend resmålen under andra kvartalet 2011
Prag har gått om Barcelona i popularitet!
- Prag har visat en väldig stark tillväxt under våren, säger Airtours informationschef Stefan Chatzopoulos. Jämfört med samma period förra året har antalet resenärer till Prag ökat med 24 %. Staden har nog aldrig varit så het som den är just nu. 
Hur har det gått totalt sett för de paketerade cityweekendresorna?
- Vi har ökat med 15,8 % jämfört med förra året. Det gör det här kvartalet till vårt bästa någonsin. Jag misstänker att våra konkurrenter säger samma sak, den här våren har helt enkelt varit exceptionellt bra.
Andra resmål som är populära just nu?
- Palma och Budapest har haft väldigt stark tillväxt med ökningar på runt 65 %. Man får dock inte glömma att dessa resmål har en bit kvar till åren 2007-2008 då båda dessa städer nästan hade dubbelt så många resenärer som de hade förra året.
Vilka bubblare ser ni till hösten?
- Jag tror stenhårt på Wien. Staden har genomgått en renässans och vi ser ett ökat intresse från nya yngre kundgrupper. Staden har klättrat många placeringar och visar en tillväxt på 54 %. En annan stad som svenskarna har tagit tillbaka till sina hjärtan är Dublin, som har gått upp hela 390 %. Förutom att irländarna är älskade av oss svenskar misstänker jag att spåren efter den ekonomiska krisen som ledde till kraftiga prissänkningar på hotell och mat kan ha bidragit till den stora ökningen.
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