P R E S S    R E L E A S E

MyPlanet som under mer än 40 år har varit specialiserad på resor till Australien, Nya Zeeland, USA och Kanada lanserar nu ett nytt resmål: Sydafrika. 

Våra kunder efterfrågar nya resmål och vi känner att just Sydafrika är ett otroligt intressant och mångfacetterat land som passar utmärkt in bland våra övriga länder vi är nischade på. En annan aspekt är också att det är viktigt att minska sårbarheten med att inte vara för smalt nischad på destinationer. 

Varför just Sydafrika?
Vi har under 2 års tid planerat för denna expansion, skickat vår personal på studieresor, skapat kontakter på plats och tillsammans med våra leverantörer producerat en lockande och unik resekatalog. Sydafrika har så mycket att erbjuda resenären. Det som lockar främst är den vackra naturen, unika djurlivet och den goda maten samt alla vingårdar och kvalitativa golfbanor. Sydafrika är ett naturligt komplement till våra övriga destinationer och vi ser också en stark trend och växtpotential i Sydafrika som resmål - säger Susanne Ritzén Österberg, Sverigechef på MyPlanet.   

MyPlanets resmål framöver kommer bestå av skräddarsydda resor till Australien, Nya Zeeland, USA, Kanada och Sydafrika samt vår specialprodukt Dream Collection som omfattar luxuösa paketresor till ett fåtal väl utvalda destinationer.
För mer information och katalogbeställning se www.myplanet.se  
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MyPlanet är Sveriges ledande specialist på resor till Australien, Nya Zeeland, USA, Kanada och Sydafrika med över 40 års erfarenhet av skräddarsydda arrangemang
och reseupplägg.
 

