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Huddinge tar krafttag för ökat bostadsbyggande
För att möta behovet av bostäder och öka byggtakten har Huddinge kommun infört en ny samhällsbyggnadsorganisation samtidigt som politikerna ökar budgeten för att stimulera bostadsbyggandet. 
– 5 500 bostäder är planerade under den kommande femårsperioden. Det finns potential att öka takten på bostadsbyggandet ytterligare men då krävs också utbyggd infrastruktur. Därför är det viktigt att vi är aktiva och arbetar för att de planer som finns på ny infrastruktur blir av, men också att vi synliggör och uppmärksammar nya behov, säger Malin Danielsson (FP), kommunalråd i Huddinge kommun och ordförande i kommunstyrelsens samhällbyggnadsutskott.
I Huddinge, som i många andra kommuner, har det varit svårt för kommunstyrelsen att få ett samlat grepp om samhällsplanering och bostadsbyggande. Flera viktiga funktioner och processer har varit splittrade på olika håll vilket försvårat samarbetet. 
– Vi har fått kritik för att processer tar för lång tid och sker i otakt. Med den nya organisationen samordnar vi vårt arbete och stärker styrningen av samhällsbyggnadsprocessen, säger Vesna Jovic, kommundirektör i Huddinge kommun.
Ett samhällsbyggnadsutskott har inrättats direkt under kommunstyrelsen och den nya organisationen ska underlätta samarbetet med byggherrar, företag och kommunens invånare.
– För ett ökat bostadsbyggande och en proaktiv samhällsplanering måste samspelet med exploatörer och byggherrar förbättras. Det är vanligt att det skär sig, när kommun och exploatörer har olika förutsättningar och förväntningar, avslutar Vesna Jovic, kommundirektör i Huddinge kommun.
I dag möts Huddinge kommun, byggherrar och forskaren Torbjörn Glad i en debatt i Almedalen för att diskutera vad som krävs för att minska bostadsbristen. Moderator: Stig-Björn Ljunggren.

För mer information kontakta:
Malin Danielsson (FP), kommunalråd i Huddinge kommun och ordförande i kommunstyrelsens samhällbyggnadsutskott, malin.danielsson@huddinge.se, 08-535 301 83.
Vesna Jovic, kommundirektör i Huddinge kommun, vesna.jovic@huddinge.se, 08-535 302 01.
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