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Slipning av Briggen Tre Kronors däck

Just nu är det full fart ute på Kastellholmen i Stockholm där Briggen Tre Kronor rustas inför sommarens seglingar. Bland annat slipas däcket för att få några nya lager lack. För detta används en golvslipmaskin och Nortons slipnätsrondeller Q421 i 406 mm diameter.

[bookmark: _GoBack]”Att slipa däcket går både snabbt och enkelt ” säger Tryggve Martinsson, Verkmästare på Briggen Tre Kronor. ”Slipnätsrondellerna sätter nästan inte igen alls och de räcker länge vilket gör att slipningen kan göras på kort tid”.

Saint-Gobain Abrasives AB har sponsrat Briggen Tre Kronor i många år med Nortons slipprodukter och är en av fartygets stolta Hedersleverantörer och samarbetspartners. Fartyget sjösattes 2005 och kronprinsessan Victoria är fartygets gudmor. Briggen Tre Kronor arbetar idag som en ambassadör för Östersjöregionen vilket innebär att man samarbetar med intresseorganisationer, näringsliv, myndigheter och ungdomar för att Östersjön ska bli friskare, och att länderna runt Östersjön ska växa tillsammans för en hållbar utveckling. Initiativet Hållbara Hav kommer att vara Briggen Tre Kronors viktigaste verksamhetsområde de närmaste åren. Initiativet Hållbara Hav samlar intressenter från forskarvärlden, näringslivet, det offentliga och miljöorganisationer som verkar för Östersjöns bästa och för en hållbar utveckling i Östersjöregionen.
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