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Arboga Stadshotell ny medlem i Sweden Hotels 
Arboga Stadshotell är ny medlem i Sweden Hotels. ”När jag tog över Arboga Stadshotell under 2008 bestämde jag mig att göra det så bra jag kunde på många plan. Förutom uppfräschning av rum och skapandet av en ny attraktiv mötesplats ville jag även erbjuda ett lojalitetsprogram och nya bokningsmöjligheter för våra gäster. Sweden Hotels helhets-koncept med ett starkt varumärke, stamgästprogrammet Gästklubben, inköpsavtal och internetbokning var i särklass bäst och min bedömning är att vi har sparat inte bara pengar utan även tid. Tid som vi nu kan lägga på våra gäster!”, säger Anna K. Gustafsson, ägare och VD på Stadshotellet i Arboga.
När Anna K. Gustafsson tog över familjeverksamheten Arboga Stadshotell i augusti 2008 var det som tredje generationens hôtelier. Tidigare har hennes far och farfar drivit hotellet. En uppfräschning av hotellrum och allmänna ytor har påbörjats, och ambitionen är att bibehålla det klassiska stadshotellet med gammal tradition och charm. Hotellet ligger mitt i medeltidsstaden Arboga, en halvtimme från Örebro, Västerås och Eskilstuna.
Affärshotellkedjan Sweden Hotels fortsätter växa och stamgästprogrammets medlemmar har nu 35 hotell på 30 orter att välja bland. ”Arboga Stadshotell är ett välkommet tillskott till Sweden Hotels-familjen”, säger Eva Palmgren på Sweden Hotels. ”Vi är redan starka i södra Sverige, och därför är det extra glädjande att vi nu stärker upp mellan-Sverige. Ambitionen är förstås att vi skall fortsätta växa även i denna region”. Sommarsäsongen har varit stark på alla hotell i kedjan och framtidstron är stark. 30-31 augusti går Sweden Hotels Gala av stapeln i Karlskrona där årets bästa hotell skall koras.
För mer information, besök www.swedenhotels.se och kontakta:
· Anna K. Gustafsson, ägare/VD Arboga Stadshotell, akgsson@gmail.com, 070-677 1373
· styrelseledamot Dietmar Aiff, dietmar@hotelradmannen.se, 0708-55 44 17

· styrelseordförande Fredric Öhman, fredric.ohman@swedenhotels.se, 0733-10 77 82 
· styrelseledamot Jeanette Nerman, nerman@continental-halmstad.se, 0708-28 91 24
· försäljningschef Eva Palmgren, eva.palmgren@swedenhotels.se, 070-680 4220
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Sweden Hotels är en hotellkedja i stark tillväxt med tre- och fyrstjärniga hotell spridda över hela landet, samt ytterligare ett tiotal hotell som är medlemmar i stamgästprogrammet Gästklubben. Samtliga hotell är privatägda, och upplevelsen på plats skall ge det där lilla extra som bara ett personligt, privatägt hotell kan ge. Kedjans målsättning är att vara landets bästa och mest personliga hotellkedja. Sweden Hotels tillhandahåller förutom stamgästprogrammet Gästklubben bland annat inköpsavtal, ett välkänt varumärke, gemensam marknadsföring och flera bokningskanaler för en internationell närvaro. Hotellkedjan samarbetar med Akzent Hotels, med ett hundratal privatägda hotell i Tyskland, Schweiz och Österrike. Fenix Hospitality Sweden AB äger och förvaltar varumärkena Sweden Hotels och Gästklubben.
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