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AddQ Consulting går in som delägare i Poosty
Lanserar marknadens enklaste tjänst för krypterad e-post
Idag, måndagen den 14 februari, lanserar Poosty sin tjänst för enkel och säker e-posthantering, där man redan nu har ett antal kunder inom privat och offentlig sektor. AddQ Consulting har kvalitetssäkrat mjukvaruplattformen och har samtidigt gått in som strategisk partner och delägare i företaget. 
[bookmark: _GoBack]Att skicka och ta emot krypterad och säker e-post ska från och med idag blir avsevärt mycket enklare och snabbare. Med hjälp av Poostys nylanserade tjänst kan så väl företag som privatpersoner skicka ett krypterat e-postmeddelande inom 30 sekunder utan att behöva byta e-postadress eller installera några extra program. Tjänsten, som fungerar både på datorn, surfplattan och genom telefonen, har kvalitetssäkrats av test- och kvalitetsäkringsspecialisten AddQ Consulting, vilka även har gått in som strategisk partner och delägare i företaget. 
· Kvaliteten och säkerheten i vår tjänst är grunden för vår affär. Genom samarbetet med AddQ Consulting har vi lyckats ta fram en tjänst som möter alla de krav som finns på tillförlitlighet och säkerhet. Varken en försvarminister, advokat eller en privatperson ska kunna säga att de inte kunde skicka ett säkert e-postmeddelande längre, säger Anders Jonson, vd på Poosty. 
Kvalitetssäkringen av Poostys e-posttjänst har skett genom agil metodik och har inkluderat både strukturerad och explorativ testning. För att finansiera samarbetet har Poosty gett AddQ ett delägarskap i företaget. 
· Vi ser en ljus framtid för Poosty och är väldigt stolta över att ha gått in som strategisk partner och delägare. Genom att vi har kvalitetssäkrat tjänsten vet vi dessutom att den levererar den säkerhet, enkelhet och tillförlitlighet som den ska göra, säger Petter Salomonsson, vd på AddQ Consulting.  
Samarbetet mellan AddQ Consulting och Poosty fortsätter tillsvidare. 

För mer information samt pressbilder, vänligen besök:
www.addq.se
www.addq.se/linkedin
www.addq.se/blogg
För ytterligare frågor, vänligen kontakta:
Petter Salomonsson, VD på AddQ Consulting, petter.salomonsson@addq.se, 0708-398435

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: _Hlk249256497]AddQ Consulting är Sveriges enda specialistbolag inom test, kvalitetssäkring och effektivisering och vår vision är att med fokus på kvalitet och effektivitet bidra till att underlätta människors vardag. Koncernen har ca 85 medarbetare i Stockholm, Västerås och Göteborg. Vi agerar rådgivare åt företag, offentlig sektor och organisationer, och stöttar dem att förmå sina affärskritiska system att fungera så bra som möjligt och till så låga kostnader som möjligt - för ökad affärsnytta.
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