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Start-Up Stockholm Länsturné avslutas i Täby den 18 oktober
Fredagen den 18 oktober kl. 9-13 genomförs det sista eventet i Start-Up Stockholms Länsturné 2013 på Täby Park Hotel. På plats finns nyföretagarrådgivare från Start-Up Stockholm och NyföretagarCentrum Täby Danderyd Vallentuna, samt specialister från bland andra SEB och PwC.
[bookmark: _GoBack]Detta är ett unikt tillfälle för alla som vill starta företag att knyta nya kontakter och ställa frågor till experterna.

Eventet, som är en del av Täby Företagarträff, arrangeras av Start-Up Stockholm i samarbete med Täby kommun och NyföretagarCentrum Täby Danderyd Vallentuna och är finalen på Start-Up Stockholms Länsturné 2013 som under året har besökt tio kommuner runt om i Stockholms län. Syftet är att stimulera fler till att starta företag och få befintliga företag att växa. 
Täby Företagarträff genomförs för 29:e året i rad och på mässan möts det lokala näringslivet, organisationer och intresserade Täbybor för att knyta kontakter och skapa affärsmöjligheter.
Start-Up Stockholm erbjuder kostnadsfri nyföretagar- och innovationsrådgivning, metodutveckling och insatser för att främja företagande. Start-Up Stockholm är ett initiativ av Stockholms NyföretagarCentrum i samarbete med Stockholms stad, Almi Företagspartner, Länsstyrelsen, Tillväxtverket, SEB, PwC och Trygg-Hansa. 
Välkommen! 

För mer information:
Täby kommun
NyföretagarCentrum Täby Danderyd Vallentuna
Täby Företagarträff
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