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Pressinformation från Skånemejerier
2009-04-29
Åsens Lantmjölk med smak av en fin mejeri-tradition
Åsens Lantmjölk är väldigt uppskattad för sin smak och sin praktiska förpackning. Nu lanserar vi en efterlängtad 1-litersflaska, samtidigt som hela produktserien får ny design. 
Det speciella med Åsens Lantmjölk är att den inte är homogeniserad. Det innebär att fettpartiklarna inte har slagits sönder och finfördelats. För att fördela dem i mjölken innan du dricker den är det därför viktigt att skaka förpackningen varsamt. 

De flesta som köper Åsens Lantmjölk gör det första gången för att man gillar den annorlunda och praktiska förpackningen. Sedan fortsätter man att köpa den för att den smakar så gott. Många tycker att Åsens Lantmjölk smakar som mjölk gjorde förr.
· De som väljer Åsens Lantmjölk uppskattar att det finns ett alternativ till den vanliga mjölken i mejerikylen. De är en väldigt trogen och ökande kundgrupp, konstaterar Marie Tiljander, Brand Manager på Skånemejerier, och påpekar att 1-litersflaskan kommer att göra produkten än mer attraktiv.
Fakta:
Åsens Lantmjölk finns i tre varianter; lättare, original och gammaldags. Mjölken kommer från skånska gårdar. 
Bilder finns att hämta i pressrummet på Newsdesk

http://www.asens.se/
För ytterligare upplysningar var vänlig kontakta:

Brand Manager, Marie Tiljander, 040-313923
PR-ansvarig, Sara Brynskog, 040-313968
Skånemejerier är det nära mejeriföretaget med sitt ursprung i Skåne. Vi tar årligen emot ca 360 Mkg mjölk som bland annat säljs som mjölk, grädde, fil, yoghurt och matlagningsprodukter. I vår portfölj ingår även varumärkena Bravo och ProViva. Skånemejerier är en ekonomisk förening som ägs av 628 mjölkbönder i Skåne och delar av Småland. Vi omsätter 2,9 miljarder kronor och har 560 anställda.
