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MACKMYRA + LOFSDALEN= SANT

Älskar du både whisky och skidåkning? Då rekommenderas ett besök i Lofsdalen under premiärhelgen 8-10 december, eller under vecka 11.

Prisbelönta och välkända Mackmyra Svensk Whisky är på plats hela premiärhelgen i december och har whiskyprovningar på kvällarna. Förutom exklusiva provningar av hela sortimentet innehåller helgen skidåkning, bowling och gemensam middag. Vill du slipa längdåkningstekniken står instruktörer redo att ge dig sina tips. Du väljer själv vilka delar av helgen du vill vara med på.

Chans nummer två att kombinera skidåkning med Mackmyra är vecka 11. Bland annat erbjuds då helikoptertur över Lofsdalen, guidad skidtur på fjället, champagneprovning, chokladprovning, whiskey- och ölprovning och gemensamma middagar.

Det är ingen slump att eventen förläggs just i Lofsdalen. Europas högst belägna whiskylager finns nämligen på orten. I Lofsdalen Skybar, på fjället Hovärken 1125 meter över havet, med mäktig utsikt över fjälltopparna i Härjedalen, ligger 467 tunnor Mackmyra Svensk Whisky på lager. Varje tunna har en personlig ägare. Kanske är tunna nummer 468 din efter ditt besök här?

- Just i år ser jag fram emot premiärhelgen särskilt mycket eftersom vi bjuder in alla gäster att delta, inte bara de som äger ett av faten i Skybar, säger Eric Bräck, försäljningschef på Mackmyra Svensk Whisky.

- Snön är redan här så det ser toppen ut inför premiärhelgen. Jag längtar efter att sätta på mig skidorna nu, säger Ola Andersson, VD Lofsdalens Fjällanläggningar.

Program
Premiärhelgens program och bokningsinformation finns på: https://lofsdalen.com/sv/mackmyra-weekend-december

Program och bokningsinformation för vecka 11:
https://www.lofsdalen.com/sv/mackmyravecka 

Fakta Mackmyra Svensk Whisky
Företaget Mackmyra svensk Whisky grundades 1999 av åtta experimentlystna studievänner. Standardsortimentet består av idag fyra olika single malt whiskys som tillverkas med svenska råvaror i ett av världens mest moderna destillerier. Förutom dessa fyra görs säsongswhiskys och olika samarbeten. Produktionen görs med så lite miljöpåverkan som möjligt. Nyfikenheten och upptäckarglädjen för whisky har lett till otaliga internationella priser och utmärkelser. Lofsdalen Skybar är Mackmyra Svensk Whisky högst belägna whiskylager. Som ägare till ett eget fat whisky är man medlem i Club 1125. Klubben ingår gemensamma aktiviteter och träffar. I dagsläget finns cirka 130 fat kvar till försäljning. 


Fakta Lofsdalen Skybar
Högst uppe på fjället Hovärken 1125 meter över havet ligger Lofsdalen Skybar, med utsikt över fjällvärlden. Byggnaden är konstruerad som en glaskupol vilket ger 360 graders sikt ut. Här hålls konferenser och olika event. Den 12 december firas två framgångsrika år. Här uppe på fjällets topp finns världens största utbud av Mackmyras whisky.

Vinterfakta Lofsdalen
Lofsdalen är en fjällby i Härjedalen som erbjuder både liftburen familjevänlig alpin skidåkning samt tur- och längdspår. Vinterns alpina säsongspremiär är 8 december.

· 9 liftar
· 25 nedfarter
· Skicrossbana
· Tre parker
· 122 kilometer längdspår för skate och klassiskt
· 150 kilometer turspår
· 150 kilometer skoterled
· Aktivitetshus med bowlinghall och lekland
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