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Hemsida lanseras med unikt koncept för skräddarsydd bildtårta

Nu kan du, för första gången, beställa egendesignade tårtlock i marsipan på webben. Med hjälp av ett lätthanterligt designverktyg erbjuder My Picture Cake bildtårtlock med ett brett utbud av olika skräddarsydda lösningar till allmänheten i form av tryck i ätbart bläck.

Marsipanen mypicturecake.se använder är av högsta kvalitet och har samma smak och konsistens som de gröna och rosa marsipantårtorna som finns att köpa på konditorier. Kunden beställer enkelt bildtårtlock till speciella tillfällen på mypicturecake.se genom att ladda upp ett foto på den som ska överraskas. Möjlighet finns även att välja bland en mångfald av motiv på sajten. Kunden kan dessutom skriva in ett väl valt ord på bildtårtlocket för att sedan förhandsgranska slutresultatet innan beställningen utförs. My Picture Cake erbjuder fri frakt inom Sverige med första klass post. Beställer kunden idag skickas ordern nästa arbetsdag.

Basdelarna på tårtan står kunden själv för medan My Picture Cake sköter tårtfasaden. Storleken på tårtlocken är cirka 33 cm i diameter vilket är standard för att underlätta för beställaren. 

Designredskapet är enkelt att använda och på hemsidan finner du även en kort videopresentation som en komplementär vägledning.

– Kanske, är det unikt rent globalt, då vi inte kunnat hitta något annat företag som erbjuder denna bredd av funktioner, säger Camilla Hägerstrand för My Picture Cake.

För mer information besök www.mypicturecake.se 

eller kontakta: Gordon Fitzpatrick (på engelska) gordon@mypicturecake.se 
+46 720 154 387

Om My Picture Cake

My Picture Cake är specialiserade på fototårtlock i marsipan och marknaden är Sverige samt Europa. Företaget har sin bas i Trelleborg.
