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Till redaktionen 
5 oktober 2009
Vivida Assistans utsedd till Gasellföretag
Vivida Assistans har blivit utsedd av Dagens Industri, som ett av de snabbast växande företagen i Sverige, till ett av årets gasellföretag.
För tionde året i rad har Sveriges ledande affärstidning, Dagens Industri, genomfört en granskning av Sveriges tillväxtföretag. Vivida Assistans tillhör den knappa procent av Sveriges företag som vuxit snabbast organiskt under de tre senaste åren och därför utsetts som ett av årets gasellföretag. 

En Gasell ska
· har offentliggjort minst fyra årsredovisningar. 

· har en omsättning som överstiger 10 Mkr. 

· har minst tio anställda. 

· har de senaste tre åren kontinuerligt ökat omsättningen.
· har under samma period minst fördubblat sin omsättning. 

· har ett samlat rörelseresultat för de fyra räkenskapsåren som är positivt. 

· har i allt väsentligt vuxit organiskt, inte genom förvärv eller fusioner. 

· har sunda finanser. 

– Vi är stolta över utnämningen och det visar att Vivida Assistans har ett attraktivt erbjudande, både för kunder och medarbetare. Vi har en god tillväxt och vi märker att allt fler söker våra utannonserade tjänster, säger Fredric Käll, VD på Vivida Assistans.

För ytterligare information, vänligen kontakta
Fredric Käll, VD Vivida Assistans tel: 019-555 43 01

Patrik Anshelm, styrelseordförande Vivida Assistans tel: 019-555 43 02
Om Vivida Assistans
Vivida är ett företag som sköter samordning av personlig assistans. Vivida Assistans är ett privat alternativ för människor med stora och bestående funktionshinder. Vi erbjuder individuellt anpassad assistans till funktionshindrade barn, ungdomar och vuxna i hela landet. Som kund kan du alltid känna trygghet i att ha anlitat oss som din assistanssamordnare. Vivida Assistans grundades 2004 och har 600 anställda med assistansuppdrag över hela landet. Vivida har kollektivavtal och är medlem i Vårdföretagarna. Läs mer på www.vivida-assistans.se
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