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Kalendarieinformation
Det händer på Naturhistoriska riksmuseet i maj 2016

Stockholm 29/4

Vill du se spännande djur i sprit? Missa inte chansen att få ta del av museets hemliga föremål från våra magasin. Träffa våra forskare som visar och berättar. Kan du gissa djuren i burkarna?

Följ med oss och spana efter salamandrar och andra groddjur! Våra experter tar oss med på en tur till Bergianska trädgården där vi har chans att se de ståtliga hannarna som är iklädda sin festkostym. 

Forskarfnatt
Varför lägger man växter och djur i sprit? Kom och träffa en av museets experter och gissa vad som finns i glasburkarna…

Erik Åhlander från enheten zoologi jobbar med att sköta museets samlingar av ryggradsdjur. De innehåller cirka 350.000 prover, från stora fiskar och elefantfoster till plankton och tropiska frukter. 

Erik är också intresserad av museets och samlingarnas historia. Passa på att fråga om museets äldsta föremål! Fri entré. 

Datum: Fredag 6 maj
Tid: Kl. 13-15

Salamanderspaning!
[bookmark: _GoBack]En vandring till Bergianska trädgårdens dammar för att spana efter salamandrar och andra groddjur. Nu i maj börjar lekperioden för de sällsynta vattensalamandrarna. Då får hannarna en tjusig lekdräkt som de imponerar på honorna med. En ståtlig kam växer ut längst deras rygg. Chansen att se dem i sin fulla prakt är nu! 

Vi spanar tillsammans med Stefan Lundberg, zoolog, och Sebastian Bolander, ekolog och groddjursexpert från länsstyrelsen, Gotland. 

100 kr vuxen, 50 kr barn (7-18 år). Endast förköp - www.nrm.se.

Datum: Söndag 15 maj 
Tid: kl. 14:00-16:30 


Familjesöndagar på Cosmonova
Se alla filmer för halva priset! Ta med dig dina nära för en upplevelse i världens största filmformat på Cosmonova. Här kan ni se filmer som tar er till osynliga världar, djupt ner i Västpapuas artrika korallrev och till och med ut i rymden. 

Välkomna till en ovanligt spännande söndag - på Cosmonova! Åldersgräns: för alla nyfikna över 5 år.

Boka på www.nrm.se/cosmonova
Pris: 50 kr vuxen och 25 kr barn (ord.pris 100 kr och 50 kr)

Datum: Varje söndag
Tid: Kl. 11-17

Visning med Dino-Doris
Träffa museets passionerade och blivande dinosaurieforskare. Dino-Doris berättar om sitt absoluta favoritämne och ger exempel på hur en paleontolog jobbar. En dramatiserad visning för dinodiggare i nya utställningen Fossil och evolution.

Rek. ålder 6-10 år, men alla välkomna. 

Datum: varje lördag
Tid: Kl. 12, 13 och 14

Visning 10 favoriter
Kan du historien om pungvargen? Se den tvåhövdade kalven! Vi visar museets topp-tio, de extra sevärda föremålen du inte får missa under ditt besök. Följ med på en 30 minuters guidad tur över hela museet.

Passar alla från 6 år. 

Datum: Varje söndag
Tid: Kl. 12, 13 och 14





Tillfälliga utställningar

Osynliga mysterier
Runt omkring oss finns det mycket vi inte kan se. I den nya Cosmonovafilmen Osynliga mysterier görs det osynliga synligt. I utställningen med samma namn får du fördjupa dina kunskaper om den osynliga världen! Du får se 38 bilder som ger dig en häpnadsväckande inblick i mikro- och nanovärlden. 

Kan du gissa vad du ser på bilderna?

Visas tom. 21 augusti 

Ögonblick i svensk vildmark 
Prisbelönta bilder av fotografen Göran Ekström, utsedd till Årets 
naturfotograf 2014. Med kamerans fångar Göran Ekström unika ögonblick och händelser i den jämtländska vildmarken. Han skildrar möten med bland annat björn och kungsörnörn, älg och fjällräv. 

Visas tom. 21 augusti


Fri entré till utställningarna
Om inget pris anges är kalendarieaktiviteten kostnadsfri. 
Pris Cosmonova: 100 kr vuxen, 50 kr barn och ungdom (5-18 år)


För ytterligare information och bilder, kontakta
Caroline Forsström, marknadsassistent 
Telefon: 08-519 551 92/0734175680
E-post: caroline.forsstrom@nrm.se
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