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13. Brandschutztag am 13. September in Lippstadt / Erwitte
Köln, 3. Juli 2018 – Am 13. September veranstaltet FeuerTrutz Network gemeinsam mit dem MPA NRW den 13. Brandschutztag "Brandschutz im Brennpunkt 2018" mit einer Live-Großbrandprüfung. Thematischer Mittelpunkt der Veranstaltung ist die Novellierung der bauordnungsrechtlichen Grundlagen für die Verwendung von Bauprodukten und der Anwendung von Bauarten. Ein  wesentlicher Aspekt der Neuregelung ist die Abgrenzung von produkt- zu bauwerksbezogenen Anforderungen, die die am Bau Beteiligten vor diverse Haftungsfragen stellt. Die Fachvorträge beleuchten die wesentlichen Aspekte dieser Problematik. Zudem gehen die Referenten gezielt auf die Fragen zu der Anwendung und den Nachweisen von Fassaden ein, die sich nicht zuletzt durch den verheerenden Brand in London (Grenfell Tower) ergeben.

Das Highlight: Im Rahmen einer Live-Großbrandprüfung im Brandprüfzentrum des MPA NRW in Erwitte werden typische Mängel und Abweichungen bei der Anwendung und Verwendung von Bauprodukten nachgestellt und anschließend ausgewertet.

Der 13. Brandschutztag gastiert im Quality Hotel Lippstadt und im Brandprüfzentrum des MPA NRW. Die Teilnahmegebühr beträgt 575,00 Euro zzgl. MwSt. Weitere Informationen und Anmeldeunterlagen sind erhältlich online unter www.feuertrutz.de/brandschutztag, telefonisch unter 0221 5497-420 oder per E-Mail an anmeldung@feuertrutz.de. 

FeuerTrutz ist  Deutschlands führende Marke  für praxisnahe Fachinformationen zum vorbeugenden Brandschutz. Das Herzstück des Programms ist das Standardwerk „Brandschutzatlas“. Das FeuerTrutz Magazin, zahlreiche Fachbücher, elektronische und Online-Angebote ergänzen das Medienprogramm. Neben dem erfolgreichen Veranstaltungsduo FeuerTrutz Brandschutzkongress  und FeuerTrutz Fachmesse in Nürnberg bietet FeuerTrutz weitere Seminare und Tagungen zu speziellen Brandschutz-Fachthemen an. FeuerTrutz ist ein Unternehmen der Rudolf Müller Mediengruppe, Köln.
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