Utö Skola – en liten skola som möter elevens behov
Eddie Ljungdahls motivation för skolan har kommit tillbaka och han känner att han presterar betydligt bättre än vad han gjorde tidigare. Lösning låg i att byta skola, att byta till en liten skola där lärarna hade tillräckligt med tid för alla elever.
Eddie Ljungdahl, som fyllde 15 år i februari, gick tidigare i en 6-9 skola i Tyresö kommun. I sjuan gick Eddie i en klass med cirka 27 elever.
– Det var stökigt på lektionerna och det var svårt att göra sin röst hörd. Jag fick inte den hjälp jag behövde.
Motivationen för skolarbetet sjönk och Eddie kom in i en dålig spiral med frånvaro som resultat. Tankar på att byta skola tog på allvar fart under sommaren 2011.
– Idén om att byta skola kom egentligen från Tommy Holmér, en kompis till mina föräldrar, som är som en extrapappa för mig. Tommy är mycket på Utö och han tyckte jag kunde börja där.
Sommaren 2011 spenderade Eddie mycket tid på Utö och lärde känna en del ungdomar som precis gått ut nian där. Utö skola är en så kallad F9 skola med elever från förskoleklass till årskurs nio.
– En kväll när Gustaf och jag stod och meckade så sa han att han tyckte att jag borde börja i skolan här på Utö.
Gustaf Törner, tidigare elev på skolan, tyckte att lärarna och skolan var bra. Med en och en halv vecka kvar till skolstart tog Eddies föräldrar tag i situationen, backade upp sin sons beslut och kontaktade rektorn för Utö Skola.
– Det var lite annorlunda att börja skolan på Utö. Jag kom ihåg att jag tyckte att det kändes väldigt färgglatt överallt och att det var lite konstigt med så få barn.
Med Eddie blev det totalt 15 elever på hela skolan.
– Jag tänker inte så mycket på att vi är i olika åldrar. Här är lärarna bra och de ser till att alla får vad de behöver. Jag får alltid hjälp när jag frågar.
Utvecklingen och förändringen hos Eddie märks.
– Mina två systrar säger att jag har blivit mycket lugnare och det känner jag själv att jag har.
Eddie har ett mål i sikte – han vill börja fordonsteknisk linje på gymnasiet. Intresset för att mecka kom redan i småbarnsåren när han hängde med sin pappa i garaget. Det har även hunnit bli en del timmar i verkstaden på Utö.
– Här har jag Tommy och han har fått mitt intresse för motorer att växa, avslutar Eddie som nu ser fram mot sommar och de sommarjobb han skaffat sig på Utö.
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