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Nu finns Flygstolen.se i butik 
Som första resebyrå finns Flygstolen.se presentkort att köpa i Pressbyråns, 7 Elevens samt Shell 7 Elevens samtliga butiker i Sverige. Flygstolen är ett av de ledande varumärkena i Sverige när det gäller onlinebokning för resor så som flyg, hotell och hyrbil. Flygstolen har tidigare sålt presentkort via sin egen hemsida, men finns nu även i presentkortshyllan i butiker runt om i landet. 

Försäljningen av presentkort har fullkomligt exploderat de senaste åren, vilket även syns i presentkortshyllorna, där det dyker upp nya företag och branscher hela tiden. Det som fram tills nu har saknats och som många har efterfrågat är ett kort för resor och där fyller nu Flygstolen ett tomrum. 
”Vi tycker det här är oerhört spännande”, säger Flygstolens vd Linda Bjernstål. ”Genom att synas ute i butiker, visar vi dels upp att vi finns, samtidigt kan vi förhoppningsvis inspirera nya kunder som tidigare har valt andra presenter. En blombukett vissnar medan minnena från en resa bär du med dig resten av livet”, fortsätter Bjernstål.
Presentkorten kan användas som betalning av flyg, hotell och hyrbil på www.flygstolen.se och finns förladdade med beloppen 500 kr och 1000 kr, det går också att ladda presentkort med valfritt belopp i butiken.  











Flygstolen.se firade 10 års jubileum i våras. Företaget som är baserat i Helsingborg är en av de starkast etablerade onlineresebyråerna i Sverige och omsatte 2013 nästan en miljard kronor. På Flygstolen.se kan du boka flyg, hotell och hyrbil till så väl traditionella semesterresmål som till udda destinationer på andra sidan jorden, så länge det finns en flygplats i närheten. Under de senast två åren har företaget expanderat till Norge och Danmark, där de går under varumärket Tripmonster.
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