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Eatons nya ljusbågsdetektor höjer elsäkerheten
STOCKHOLM … Eaton lanserar en ljusbågsdetektor (AFDD) som skyddar människor och egendom mot bränder orsakade av ljusbågar. Den nya enheten från Eaton känner av högfrekvensmönster i elektriska kretsar som indikerar att en ljusbåge håller på att uppstå och aktiverar en automatisk frånkoppling för att eliminera risken. 
Den nya enheten har utöver sin kapacitet att detektera ljusbågsfel en jordfelsbrytarfunktion och är försedd med kortslutnings- och överlastskydd. Detta gör den till en kostnadseffektiv allt-i-ett-lösning som överensstämmer med gällande regler och är robust, tillförlitlig och enkel att installera. Enheten väntas väcka särskilt stort intresse inom bostadssektorn inklusive byggnader med många inneboende såsom vårdhem och tillfälliga boenden, där konsekvenserna av ett ljusbågsfel kan bli katastrofala.
– Ljusbågsfel kan få allvarliga konsekvenser i vilken byggnad som helst, och i synnerhet i bostäder och byggnader där många människor vistas och där många snabbt kan utsättas för fara. Vår nya ljusbågsdetektor minimerar risken för detta genom att upptäcka onormala signaler och koppla från den felaktiga kretsen. Dessutom arbetar enheten med stor precision för att minimera risken för obefogade frånkopplingar, säger Magnus Engström, produkt- och säljsupportchef på Eaton.
Ljusbågsfel, som vanligen orsakas av skadade kablar, eller kontakter och uttag med s.k. glappkontakt, utgör en omedelbar fara för dem som befinner sig i närheten eftersom gnistbildningen som uppstår lätt ger upphov till brand. Enligt en uppskattning orsakas minst 25 procent av alla bränder av elfel med ljusbåge som följd.
Det är viktigt att ljusbågsfel upptäcks snabbt och säkert, något som konventionella jordfelsbrytare och dvärgbrytare i allmänhet inte klarar av.
Eatons ljusbågsdetektor ger snabb detektering med hög precision vilket är avgörande för att den inte ska lösa ut i onödan. Enheten är utformad för att kunna skilja relevanta risksignaler 
från andra högfrekvenssignaler som är vanligt förekommande i bostäder. För ännu noggrannare detektering rekommenderar Eaton att enheterna placeras i närheten av potentiella ljusbågskällor, d.v.s. i gruppcentraler. 
De globala kraven för ljusbågsdetektorer fastställdes formellt första gången 2013, då International Electrical Commission införde standarden IEC 62606. Standarden föreskriver att en ljusbågsdetektor alltid ska lösa ut när ljusbågar på 100 Joule eller mer detekteras samt att den ska lösa ut inom 120 millisekunder vid detektering av mycket höga ljusbågströmmar.
Ljusbågsdetektorn är det senaste tillskottet i Eatons portfölj av produkter som tagits fram för att minska de risker som förknippas med ljusbågsfel. Dessa produkter utgör en del av ett brett sortiment av livräddande teknik som utformats av Eaton för att skydda liv, egendom och anseende och samtidigt säkerställa att det blir så få avbrott som möjligt i de boendes aktiviteter.
Läs mer om Eatons produkter och tjänster för säker strömförsörjning på www.eaton.se. Om du vill ha alla nyheter ska du följa oss på Twitter via @Eaton_EMEA eller leta upp vår Eaton EMEA LinkedIn-sida.

Om Eaton
Eatons elverksamhet är globalt ledande med expertis inom kraftdistribution och kretsskydd, avbrottsfri kraft, styrning och automatisering, belysning och säkerhet, konstruktionslösningar och kopplingsenheter, lösningar för tuffa och farliga miljöer samt tekniska tjänster. Företaget är genom sina globala lösningar utrustat för att svara på de viktigaste utmaningarna inom strömhantering som vi har idag. 

Eaton är verksamt inom krafthantering och hade en omsättning på 20,9 miljarder dollar 2015. Eaton tillhandahåller energisparande lösningar som hjälper våra kunder att hantera elektrisk, hydraulisk och mekanisk kraft på ett mer effektivt, säkert och hållbart sätt. Bolaget har cirka 95 000 anställda och bedriver försäljning i över 175 länder. Mer information finns på www.eaton.se. 
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