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Förslag till fördelning av FoU-medel 2014
 

1. Socialnämnden beslutar att medel för lokala utvecklingsprojekt och forskningsprojekt fördelas enligt förvaltningens förslag.

2. Socialnämnden beslutar att uppdra till förvaltningschefen att använda och fördela statsbidrag från Socialstyrelsen till stadsdelsförvaltningarna enligt myndighetens direktiv.

3. Socialnämnden beslutar att omedelbart justera paragrafen.





Gillis Hammar	Fredrik Jurdell
Förvaltningschef	Avdelningschef



Sammanfattning
I detta ärende föreslås fördelning av totalt 7 168 325 kr exklusive moms för forskning och utveckling inom socialtjänsten. Dessa fördelas enligt följande.
· 3 632 890 kr exklusive moms avsätts till lokala utvecklingsprojekt
· 260 435 kr exklusive moms avsätts för studiebesök (sk MUST, Mutual Study Visits)
· 3 275 000 kr exklusive moms avsätts till för stadsövergripande forskning- och utvecklingsprojekt. 
Därutöver föreslås 990 000 kr exklusive moms beviljas för fortsättning av några projekt under 2015 under förutsättning att budgetförutsättningar ges. Förvaltningschefen får i uppdrag att fördela statsbidrag från Socialstyrelsen som riktar sig till barn- och ungdomsområdet, enligt myndighetens direktiv.


Ärendets beredning
Ansökningar om lokala utvecklingsmedel har beretts vid utvecklingsenheten vid avdelningen för stadsövergripande sociala frågor. Ärendet har också behandlats av stadens FoU-råd. En detaljerad plan för fördelning av statsbidrag kommer att tas fram av styrgruppen för arbetet med en evidensbaserad praktik utifrån beslutet i socialnämnden. Planen kommer beredas tillsammans med representanter för stadsdelsförvaltningarna.

Bakgrund
Forsknings- och utvecklingsarbetet inom socialtjänsten i Stockholms stad ska bidra till bättre resultat för brukarna genom att stödja stadsdelsförvaltningarna i att etablera en evidensbaserad praktik och erbjuda insatser baserade på bästa tillgängliga kunskap. FoU-verksamheten ska bedrivas nära praktiken. Vidare ska den ha ett tydligt Stockholmsperspektiv och vara ett komplement till högskolors och universitets samt statliga myndigheters forskning. 

En plan på prioriterade områden tas fram varje år i samarbete med FoU-rådet, där sex avdelningschefer samt chefen från strategiska enheten respektive från utvecklingsenheten vid socialförvaltningen ingår, och i samråd med Stockholm stads Socialtjänstakademi. Socialtjänstakademien är ett forskningsnätverk som har till uppgift att vara rådgivande i frågor som rör forsknings- och utvecklingsverksamheten i Stockholms stad. Syftet är att forskarna tillsammans med tjänstemän ska underlätta att ny kunskap på det sociala området når de som utför det praktiska arbetet ute i verksamheterna. Att ha forskare knutna till Stockholms stads socialtjänst ger staden en unik möjlighet att höja den vetenskapliga nivån i utvärderingar och utvecklingsprojekt och är ett led i arbetet för en socialtjänst i världsklass.

Lokala utvecklingsmedel
Vid socialnämndens sammanträde den 22 oktober 2013 antogs plan för medel till forskning och utveckling för år 2014 (dnr 3.2–474/2013). I planen avsattes 2 000 000 kr för lokala utvecklingsprojekt och MUST (Mutual Study Visits) under år 2014. Gemensamma ansökningar av flera stadsdelsförvaltningar och forskningsuppdrag ska enligt planen prioriteras, liksom ansökningar som innebär strategiska arbeten av stadsövergripande intresse och med tydlig anknytning till resultatbaserad styrning och evidensbaserad praktik. 

För att underlätta för stadsdelsförvaltningarna i deras ansökningsprocess har processtöd erbjudits vid två tillfällen i samarbete med Stockholms universitet. Utlysningen pågick mellan 25 november 2013 och 14 mars 2014. Maximal summa att söka per projekt var 750 000 kr exkl. moms, och maximalt belopp att söka per resa 25 000 kr exkl. moms.

I årets ansökningsomgång inkom totalt 15 ansökningar för lokalt utvecklingsarbete och 12 ansökningar för studiebesök. Den totala summan för ansökningarna om utvecklingsarbete och studiebesök uppgår till 6 729 725 kr.

Stadens alla 14 stadsdelsförvaltningar har ansökt om lokala utvecklingsmedel och sju stadsdelsförvaltningar har ansökt om medel för studiebesök. Samtliga inkomna ansökningar behandlas i detta ärende. 

Rekvirering av statsbidrag för kompetensutveckling inom barn- och ungdomsområdet
Socialstyrelsen ska på regeringens uppdrag fördela statsbidrag till kommunerna för att bygga upp långsiktiga strukturer för kompetensutveckling inom den sociala barn- och ungdomsvården. Satsningen pågår från sep 2013 tom dec 2016 och ska stödja kommunernas egen uppbyggnad av strukturer. 

Statsbidraget gäller främst de myndighetsutövande delarna, utredning, dokumentation och uppföljning samt de delar som handlar om hur man samtalar med barn, barns och ungas utveckling och behov, vilka tecken som kan tyda på att barn far illa, evidensbaserad praktik, risk- och skyddsfaktorer, samt kunskap om placerade barn.  För Stockholms stad innebär det att 4 966 178 kronor kan rekvireras för år 2014.  

Statsbidraget ska enligt Socialstyrelsens direktiv användas till uppdragsutbildningar och övrig utbildning, kringkostnader för vikarier, litteratur eller resor i samband med utbildningar, stöd och handledning för oerfarna handläggare, arbetsledare/chefer och behandlande personal samt administration.

Förvaltningens synpunkter och förslag 
Fördelning av medel för forskning och utveckling
Förvaltningen föreslår att 3 632 890 kr exklusive moms fördelas för lokala utvecklingsprojekt i enlighet med tabell 1 samt att 260 435 kr exklusive moms fördelas för studiebesök (MUST) i enlighet med tabell 2. Det innebär att totalt 3 893 325kr av förvaltningens budget för forskning och utveckling fördelas. Förvaltningen föreslår därmed en högre summa än det tidigare avsatta beloppet 2 000 000 kr. Utökningen ryms inom budgeten och förvaltningen anser det är en rimlig prioritering för att skapa ytterligare möjligheter att främja en praktiknära forskning och en lokalt lärande organisation samtidigt som det gynnar kunskapsuppbyggnad och utveckling av en evidensbaserad praktik i staden som helhet. 

Vidare föreslår förvaltningen, i enlighet med tabell 3, att 3 275 000 kr exklusive moms avsätts till för stadsövergripande forskning- och utvecklingsprojekt 2014. Ytterligare 990 000 kr exklusive moms avsätts för fortsättningen av vissa projekt under 2015 under förutsättning att medel finns i budget.


Tabell 1: Ansökningar och förslag om fördelning av lokala utvecklingsmedel 
	ANSÖKNINGAR

	FÖRSLAG PÅ                FÖRDELNING

	Projekt/utvecklingsarbete:
Utveckla den samlade öppenvården för personer med missbruksproblematik i tre stadsdelsförvaltningar. Forsknings- anknuten utvärdering, ev med ASI data.

Sökande:
Skarpnäcks stadsdelsförvaltning, Enskede-Årsta-Vantör och Farsta.

Sökt belopp:
500 000 kr

	500 000 kr

Medel beviljas under förutsättning att projektägarna kompletterar sin ansökan rörande hur forskningsanknytningen ska ske i projektet. 

	Projekt/utvecklingsarbete: 
Utveckling av pekplatta som kommunikationsmedel i utredningssamtal med barn och unga med funktionsnedsättning. I samarbete med Lunds och Linköpings universitet.

Sökande:
Kungsholmens, Södermalms, Hägersten-Liljeholmens, Enskede-Årsta-Vantörs, Skarpnäcks stadsdelsförvaltningar, Socialförvaltningen.

Sökt belopp:
330 000 kr

	330 000 kr

Medel beviljas under förutsättning att projektet inte beviljas medel från programmet för Digital förnyelse. Då detta projekt handlar om it-utveckling uppmanas projektägarna att skicka in en ansökan till programmet för Digital förnyelse, Stadsledningskontoret. Lokala utvecklingsmedel erhålls i det fall ansökan avslås. 

	Projekt/utvecklingsarbete:
Utveckla socialtjänstens arbetsmetoder för patologiska samlare fas två. År 2013 beviljades projektet 300 000 kronor; första året har redovisats till socialförvaltningen i enlighet med ansökan. Projektet handlar framför allt om att utveckla boendestödjarnas arbetsmetoder samt förbättrad samverka genom bildandet av en resursgrupp tillgänglig för alla stadsdelsförvaltningar. Arbete sker i samarbete med forskare vid Karolinska institutet som delfinansierat projektet och ansvarar för utvärdering.

Sökande:
Hägersten-Liljeholmens, Skärholmens, Älvsjö, Enskede-Årsta-Vantörs stadsdelsförvaltningar.

Sökt belopp:
431 000 kr

	431 000  kr

	Projekt/utvecklingsarbete:
Utveckling av stöd till föräldrar med barn placerade i jourhem och familjehem, fas två. År 2013 beviljades projektet 380 000 kronor kronor; första året har redovisats till socialförvaltningen i enlighet med ansökan. Projektet utgår ifrån stegen i en evidensbaserad praktik. Pröva individuellt utformade stödinsatser i tre stadsdelsområde samt utvärdera i samarbete med forskare från Stockholms universitet.

Sökande:
Rinkeby-Kistas, Södermalms och Skärholmens stadsdelsförvaltningar.

Sökt belopp:
1 660 400 kr

	750 000 kr

Max belopp i utlysningen är satt till 750 000 kr. Dock är projektet i linje med det kompetensutvecklingsprojekt som drivs med socialfondsmedel och ett närmare samarbete kan utformas mellan de två projekten.

	Projekt/utvecklingsarbete:
Kartläggning av stöd och insatser som ges till personer med missbruksproblem och behov av samordnade insatser. Önskar stöd av Stockholms universitet.

Sökande:
Hässelby-Vällingby och Bromma stadsdelsförvaltning, Beroendemottagningen. Handledning och stöd efterfrågas från utvecklingsenheten och Stockholms universitet.

Sökt belopp:
600 000 kr

	300 000 kr

Projektet är av stadsövergripande intresse även om ansökan bara omfattar en stadsdelsförvaltning. Förvaltningen föreslår därför att projektet beviljas delar av den sökta summan. Vidare kommer samtliga stadsdelsförvaltningarna att erbjudas plats vid den utbildning för case managment för personer med komplexproblematik och behov av samordnade insatser som (startar hösten 2014).


	Projekt/utvecklingsarbete:
Utbildning av samtliga kuratorer vid stadens ungdomsmottagningar i ”Minnesåterkonsolidering” som är en metod som används för att bearbeta oroande känslominnen. Utbildningen omfattar tre kurstillfällen. Metoden beforskas för närvarande och ingår i en RCT-studie (Random Control Study en sk effektstudie) vid Karolinska institutet. 

Sökande:
Samtliga stadsdelsförvaltningar

Sökt belopp:
200 000 kr

	Avslag

Ansökan omfattar enbart en utbildningsinsats. Eventuella ytterligare utbildningar bör invänta den pågående RCT-studien som genomförs vid Karolinska Institutet.

	Projekt/utvecklingsarbete:
Utforska om KASAM  är en användbar bedömnings- och uppföljningsmetod för att kvalitetssäkra ungdomars samtalskontakt med kuratorer på ungdomsmottagningar. Delge och diskutera resultat med samtliga stadsdelsförvaltningar, samt försöka formulera en handbok för KASAM arbete på ungdomsmottagningarna. Samarbete med forskare önskas.

Sökande:
Södermalms stadsdelsförvaltning

Sökt belopp:
163 000 kr

	163 000 kr

	Projekt/utvecklingsarbete:
Utveckling av att använda nätvandring inom fritidsverksamhet, och framtagande av manual för nätvandring.

Sökande:
Södermalms stadsdelsförvaltning

Sökt belopp:
33 000 kr

	33 000 kr

	Projekt/utvecklingsarbete:
Under år 2014 utarbeta och prova ett arbetssätt för stödgrupp till familjehemsplacerade barn utifrån konceptet ”Skilda världar” som Rädda Barnen tagit fram. Ny FoU-ansökan 2015 för att pröva och utvärdera modellen. Samarbete med BRIS och forskare från Stockholms universitet. De senare bedriver redan idag en liknande studie där detta arbete kommer att kunna ge synergieffekter.

Sökande:
Farsta och Skarpnäcks stadsdelsförvaltningar.

Sökt belopp:
225 890 kr

	225 890 kr



	Projekt/utvecklingsarbete:
Målgrupp personer med tidigare missbruk av olika former aktuella på Behandlingsenheten för alkohol- och narkotikaberoende. Utbilda två behandlare till Mindfullness instruktörer för att genomföra två MBPR grupper samt utvärdera dessa för att sedan permanenta arbetet. Enligt ansökan pågår forskning om metoden med goda tendenser. 

Sökande:
Socialförvaltningen

Sökt belopp:
155 000 kr

	50 000 kr

En mindre summa beviljas för att genomföra en förstudie med syfte att tydligare beskriva modellen och resultaten hittills, och ev kontakt med utvärderingsforskare för att resultaten av utvärdering ska kunna länkas till pågående forskning.

	Projekt/utvecklingsarbete:
Budget- och skuldrådgivning på plats i boendet för målgruppen för hemlöshetsmottagningen vid Enheten för hemlösa. Uppsökande arbete där klienten bor, där praktisk hjälp och insatser utförs. Följa upp genomförda besök samt brukarnas delaktighet och inflytande.

Sökande:
Socialförvaltningen

Sökt belopp:
200 000 kr

	50 000 kr

En mindre summa beviljas för att genomföra en förstudie med syfte att tydligare beskriva modellen och innehåll och metod för utvärdering samt ev kontakt med utvärderingsforskare för att se effekter på målgruppens budget- och skuldsituation.





	Projekt/utvecklingsarbete:
Skrivarverkstad/livsberättelser för boende på akut- och korttidsboendet Grimman. Målgruppen hemlösa personer med missbruksproblem, samt psykiska problem med komplex livssituation ges möjlighet att få makt över sin livsberättelse, och skriva/ berätta som meningsfull aktivitet.

Sökande:
Socialförvaltningen.

Sökt belopp:
150 000 kr

	50 000 kr

En mindre summa beviljas för att genomföra en förstudie med syfte att tydligare beskriva modellen och innehåll och ev forskarstöd för att utforma metod för utvärdering.

	Projekt/utvecklingsarbete:
Vid Kruton och Origo arbeta fram ett metodstöd till nuvarande utredningsmodell Familjeliv utan (heders-)våld för att kunna underlätta ett praktiskt arbete i familjer där det förekommit hedersrelaterat våld.

Sökande:
Socialförvaltningen

Sökt belopp:
550 000 kr

	Avslås

Finansieras redan inom ramen socialförvaltningens uppdrag


	Projekt/utvecklingsarbete:
Projektets syfte är att kvalitetssäkra familjebehandlarteamets behandlingsarbete och fortsätta samforskning samt utbildning för stadens behandlingsteam. Fokus är bl.a. på samtal med barn, uppföljning av barn/ungas erfarenheter.
 
Sökande:
Bromma stadsdelsförvaltning

Sökt belopp:
52 000 kr

	Ansökan beviljas men finansieras inom ramen för statsbidraget för kompetensutveckling inom barn- och ungdomsvården (och inte med lokala utvecklingsmedel).





	Projekt/utvecklingsarbete:
Uppbyggnad av relationsvåldscentrum sydost (en utveckling av det tidigare Fridsam). 

Ansökt belopp: 1 192 800 SEK

Sökande:
Enskede-Årsta-Vantörs, Farstas och Skarpnäcks stadsdelsförvaltningar
	750 000 kronor

De tre sökande stadsdelsförvaltningarna har tidigare drivit den gemensamma utförarverksamheten ”Fridsam” inom området våld i nära relationer. Stadsdelsförvaltningarna ska nu utöka samarbetet med fler stadsdelsförvaltningar. Utvecklingsprojektet uppfyller dock inte samtliga kriterier för lokala utvecklingsmedel fullt ut då det inte finns en tydlig forskningsanknytning. Formerna för utvärdering och forskningsanknytning behöver därför ses över. 





Tabell 2: Ansökningar och förslag på fördelning av medel för studiebesök (MUST)
	ANSÖKNINGAR

	FÖRSLAG PÅ                FÖRDELNING

	Resmål och syfte: Studieresa till Tromsö, Norge för att besöka verksamheter som har bedrivit samforskning under flera år. Familjebehandlarteamet i Bromma avser använda samforskning för att kvalitetsutvärdera behandlingsarbetet. 

Sökande: Bromma stadsdelsförvaltning, verksamhetsområde socialtjänst och fritid, Resurs och fritidsenheten-Bromma familjebehandlarteam.

Sökt belopp: 51 200 kr 

	25 000 kr
Max summa att ansöka om är 25 000 kr

	Resmål och syfte: Studieresa till Norge, Oslo för att besöka Barnevernstjensten i Baerums kommun. Målet med besöket är att utveckla den egna insatsen inom familjestödsenhetens intensivteam genom att ge barnen och deras familjer en mer heltäckande och genomtänkt behandling. 

Sökande: Hässelby-Vällingby stadsdelsförvaltning, avdelningen för individ och familj, familjestödsenheten, intensivteamet.

Sökt belopp: 13 000 kr

	13 000 kr

	Resmål och syfte: Studieresa till Oslo, Norge för att inhämta information om norska modeller för eftervårdsarbete med ungdomar som varit placerade. Syftet är att hitta en arbetsmodell för att organisera och följa upp uppdragen.

Sökande: Hässelby-Vällingby stadsdelsförvaltning, familjestödsenheten, ungdomsteamet.

Sökt belopp: 12 200 kr

	12 200 kr

	Resmål och syfte: Studieresa Skellefteå och besöka företaget Solkraft. Syftet med resan är att utveckla en samarbetsmodell med näringslivet för fältförlagd arbetsträning. 

Sökande: Hässelby-Vällingby stadsdelsförvaltning, socialtjänstavdelningen, försörjningsstöd

Sökt belopp: 24 400 kr 

	24 400 kr

	Resmål och syfte: Studieresa till Köpenhamn, Danmark för att undersöka hur olika yrkesroller inom Bostad först-programmet samarbetar. Köpenhamn har visat goda resultat inom programmet med kvarboendenivå på 91 %. 

Sökande: Hässelby-Vällingby stadsdelsförvaltning, vuxenenheten.

Sökt belopp: 25 000 kr

	25 000 kr

	Resmål och syfte: Studieresa till Danmark, Köpenhamn för att undersöka missbruksvården. Syftet med resan är se om den behandling som erbjuds i Köpenhamn innebär att man når nya målgrupper samt leder ett minskat missbruk jämfört med Stockholms missbruksvård.

Sökande: Östermalms stadsdelsförvaltning, socialtjänstavdelningen, Socialtjänsten, vuxenenheten

Sökt belopp: 15 000 kr

	15 000 kr

	Resmål och syfte: Studieresa till New York, USA för att delta och presentera resultat från FIRE-projektet i en konferens med huvudtema hur det sociala arbetets praktik och forskning kan ”bygga broar mellan varandra snarare än stuprör”. Deltagandet i konferensen ger möjlighet att diskutera den modell för samverkan mellan praktik och forskning som projektet håller på att utveckla med internationellt ledande forskare. Vidare ges möjlighet till lärande om forskningen inom området.

Sökande: Kungsholmens stadsdelsförvaltning, avdelningen för social omsorg, familjeenheten. Medsökande Södermalms stadsdelsförvaltning, sociala avdelningen.

Sökt belopp: 25 000 kr

	25 000 kr

	Resmål och syfte: Studieresa till Köpenhamn och Malmö för att inhämta nya idéer och inspiration kring hur verksamheten kan förändras och förbättras för att tillgodose krav på ett bra bemötande och brukarmedverkan inom hemlöshetsmottagningen. 

Sökande: Socialförvaltningen, socialtjänstavdelningen, enheten för hemlösa, hemlöshetsmottagningen

Sökt belopp: 25 000 kr

	25 000 kr

	Resmål och syfte: Studieresa till Malmö för att ta del av den kunskap Malmö Stad har av leanarbetet då de vunnit Svenska leanpriset 2012. Leanarbetet handlar om att skapa mervärde för brukarna och arbeta med ständiga förbättringar.

Sökande: Norrmalms stadsdelsförvaltning, socialtjänstavdelningen.

Sökt belopp: 25 000 kr

	25 000 kr

	Resmål och syfte: Studieresa till Drente Holland, för att ta del av deras implementering av metoden Signs of Safety samt deras plan för lokal brukaruppföljning.

Sökande: Spånga-Tensta stadsdelsförvaltning och medsökande Hägersten-Liljeholmens stadsdelsförvaltning, avdelningen för individ och familj, familjeenheten.

Sökt belopp: 25 000 kr

	25 000 kr

	Resmål och syfte: Studieresa till Köpenhamn Danmark, som använder Feedback informed treatment (FIT) som är evidensbaserad praktik. Syftet med resan är att bla studera användandet av FIT med familjer, skattning med hjälp av surfplatta och webbaserade stöd.

Sökande: Socialförvaltningen, Framtid Stockholm, Maria Ungdom Stockholm

Sökt belopp: 20 835 kr

	20 835 kr

	Resmål och syfte: Studieresa till Göteborg för att ta del av Göteborg Familjerättsbyrås arbetsmetoder när det gäller screening av våld inför samarbetssamtal och deras arbete med risk- och skyddsbedömning. Syftet är att besöket ska bidra till utveckling av verksamheten.

Sökande: Södermalms stadsdelsförvaltning, Sociala avdelningen, Familjerätten

Sökt belopp: 25 000 kr
	25 000 kr






Tabell 3: Förslag på fördelning av medel till Utvecklingsenhetens stadsövergripande forsknings- och utvecklingsprojekt
	PROJEKT

	BESKRIVNING

	Utvärdering av sociala insatsgrupper 20-29 år 

Stockholms universitet, Kriminologiska Institutionen. Professor Jerzy Sarnecki är forskningsansvarig.

Utvärderingen har pågått under 1 år och förväntas avslutas 2016. En första delrapport kommer att presenteras i december 2014. Utvärderingen har genom tidigare beslutet beviljats 750 000 kronor exklusive moms för 2013. 

Kostnad:
486 000 kr exklusive moms för 2014. 

Total kostnad för resterande projekttid är 1 266 000 kr exklusive moms.  780 000 kr exklusive moms betalas ut 2015 under förutsättning att budgetramarna ges.

För 2014 års arbete erhåller Socialförvaltningen finansiering om 250 000 kr från Brottsförebyggande rådet (BRÅ).
	Utvärderingen följer projektet för utveckling av modell för sociala insatsgrupper för den äldre målgruppen. Utvärderingens fokus är både på att beskriva utvecklingen av behandlingsmetoder (processutvärdering) och effekterna av dessa (effektutvärdering). 

I utvärderingen kommer jämförelser göras avseende bl.a. utvecklingen av brottsligheten, strukturen hos brottsliga nätverk samt upplevelsen av trygghet/otrygghet hos boende i Tensta och Rinkeby. 



	Utvärdering av initial bedömning inom försörjningsstöd

Utlysning av medel för forskning görs under våren 2014. Projektet planeras att pågå under perioden augusti 2014 till december 2016. 

Utvärderingen ska vara en sk följeforskning med syfte att bidra till kontinuerligt lärande under och utbyte mellan stadsdelsförvaltningarna och forskarna kommer ske under projekttiden.

Kostnad:
Maximalt 600 000 kr exklusive moms för 2014

	Syftet med utvärderingen är att undersöka hur införandet av standardiserat instrument för initial bedömning inom försörjningsstöd påverkar utredningarnas kvalitet och leder till bättre stöd till den enskilde. Frågeställningarna handlar primärt om två områden. 
-Hur handläggarnas attityder vad gäller utredningsprocessen, samverkan och samordning förändrats. 
-På vilket sätt har kvaliteten på utredningarna förändrats t.ex. vad gäller den ”röda tråden” i utredningarna, brukarmedverkan och samverkan

Utvärderingen kommer genomföras genom intervjuer med handläggare och chefer samt en aktgranskningsstudie i ett urval av stadsdelsförvaltningar.

	Brukarenkät i ekonomiskt bistånd

Avropar uppdrag från ramavtal för undersökningstjänster under våren 2014. Undersökningen genomförs 2014.

Kostnad:
600 000 kr exklusive moms för 2014
	En enkät har tagits fram av socialförvaltningen för att undersöka brukarnas erfarenheter av kontakten med försörjningsstödssektionerna i stadsdelsförvaltningarna. Undersökningen kommer genomföras av en konsult genom att postala enkäter skickas till ett urval av personer som ansökt om ekonomiskt bistånd.

	Utveckling av insatsen kontaktperson/kontaktfamilj

Stockholms universitet, Institutionen för Socialt arbete. Professor Bo Vinnerljung är forskningsansvarig.

Förberedelser för studien påbörjade i oktober 2013 år och arbetet förväntas vara avslutat 2016. Studien har tidigare beviljats 210 000 kronor för 2013.  

Kostnad:
210 000 kr exklusive moms för 2014. 

Total kostnad för resterande projekttid är 410 000 kr exklusive moms.  Resterande medel om 210 000 kr exklusive moms betalas ut 2015 under förutsättning att budgetramarna ges.

	Förvaltningen har fått i uppdrag av socialnämnden (dnr 3.2-0331/2012) att prova en modell för att använda insatsen kontaktperson med specifikt uppdrag att erbjuda skolstöd. Förvaltningen har i samverkan med Institutionen för Socialt arbete utformat ett samverkansprojekt för att prova och utvärdera denna modell. Projektets syfte är att undersöka om denna inriktning på uppdraget till kontaktpersonen leder till bättre skolresultat för barn mellan 8-12 år som idag får insatsen kontaktperson/kontaktfamilj. Avsikten är också att undersöka om det är möjligt och önskvärt att utveckla insatsen kontaktperson/kontaktfamilj genom specifika uppdrag att stödja skolprestationer. 

Studien kommer att genomföras i samverkan mellan socialförvaltningen, ett antal stadsdelsförvaltningar och Stockholms universitet.


	Forskning om resultat för brukare av socialfondsprojektet om en evidensbaserad praktik i den sociala barn och ungdomsvården

FoU Nordväst och Stockholms universitet/Institutionen för socialt arbete. Forskningsansvarig är Lisbeth Eriksson, docent vid Linköpings universitet och chef för FoU-Nordväst.

Projektet avslutas 2015. Projektet har tidigare beviljats 949 000 kronor exklusive moms. 

Kostnad:
Maximalt 600 000 kr exklusive moms för 2014. 

	En forskningsutvärdering kopplades under 2012 till socialförvaltningens socialfondsprojekt inom den sociala barn- och ungdomsvården. Syftet är att undersöka vilka eventuella effekter projektet får för brukarna. Under 2013 påbörjades intervjuer och fokusgrupper samt framtagandet av en aktgranskningsmall. Under 2014 genomförs aktgranskningens baslinjemätning och följeforskningen kommer att genomföra en serie seminarier med representanter från stadsdelsförvaltningarna. 

En uppföljning av aktgranskningen kommer att genomföras under 2015.


	Utvärdering av föräldrastödsprogram 

Utlysning av medel för utvärderingen görs under våren 2014. Projektet planeras att vara avslutat i december 2015.

Kostnad
150 000 kr exklusive moms. Utvärderingen samfinansieras med Länsstyrelsen.

	Utvärderingen avser en jämförande utvärdering av två föräldrastödsprogram som riktar sig till föräldrar med  utländsk bakgrund.  De två programmen är Att vara förälder i Sverige (utvecklat i Hässelby-Vällingby stadsdelsförvaltning med stöd av medel från Länsstyrelsen) Ur barnens perspektiv (framtaget av Sveriges Kvinno- och tjejjourers riksförbund, SKR med stöd av statsbidrag).

Utvärderingens syfte är att jämföra de två modellerna för att få mer kunskap om vad som fungerar för att nå ut till målgruppen samt få kunskap om hur olika modeller kan komplettera varandra. 





	Fördjupning av nationella studien ”Unga, sex och Internet i en föränderlig värld 2014” samt kunskapsöversikt om barn som säljer sex

Linköpings universitet, Institutionen för klinisk och experimentell medicin, Barn- och ungdomspsykiatri. Professor Carl Göran Svedin är forskningsansvarig.

Projektet påbörjas våren 2014, Kunskapsöversikten redovisas i augusti. Slutrapport för fördjupningsstudien beräknas vara klar under våren 2016.

Kostnad
629 000 SEK exklusive moms för 2014
	Uppdraget omfattar tre delar.
Planering, genomförande samt rapportering av fördjupningsstudie av den nationella studien ”Unga, sex och Internet i en föränderlig värld 2014” i Stockholm. Studien genomförs bland elever i årskurs 3 på gymnasiet under september 2014. Totalt ska 2 000 elever omfattas av enkätstudien. 
Framtagande av kunskapsöversikt baserad på tidigare forskning av Linda Jonsson. Översikten ska omfatta ungas egna berättelser om sina upplevelser och vad de önskar i mötet med socialtjänsten. Kunskapsöversikten ska kunna användas i den utbildningssatsning kring barn som säljer sex som planeras till hösten 2014, som vänder sig till personal som arbetar med barn och unga (vid ungdomsmottagningar, i skola, i fritidsverksamheter, etc.). Den tredje delen av uppdraget till Linköpings universitet är att delta i utformningen av utbildningen.




Statsbidragen för kompetensutveckling
Genom statsbidragen kan arbetet med kompetensutveckling inom barn- och ungdomsområdet fortsätta trots att socialfondsprojektet som fokuserat på detta avslutas i oktober 2014. Socialstyrelsen har väl ringat in de områden som behöver utvecklas. Förvaltningen föreslår att socialnämnden ger förvaltningen i uppdrag att använda och fördela statsbidragen från Socialstyrelsen till stadsdelsförvaltningarna inom ramen för myndighetens direktiv. 

Förvaltningen föreslår att medel avsätt för fortsatt finansiering av ledningsprogrammet, till kurser och seminarier samt för att erbjuda socialsekreterare och chefer att delta i uppdragsutbildning på högskolenivå. Vidare avsätts medel även för andra typer av utbildningar. Dessa är öppna för deltagare från alla stadsdelsförvaltningarna. Förvaltningen avser samordna utbildningarna för att utnyttja platserna så kostnadseffektivt som möjligt. 

Förvaltningen föreslår att maximalt 1 700 000 kr exklusive moms avsätts för fördelning till stadsdelsförvaltningarna för handledning i ärendeprocessen. Därutöver kommer medel för kompetensutveckling för handledare. Handledningen ska utformas så den passar dels nyanställda, dels mer erfarna handläggare. Syftet med handledningen är att den ska stödja implementeringen av en evidensbaserad praktik och bygga på erfarenheterna av tidigare arbete med fallbeskrivningar i socialfondsprojektet. 

Förvaltningens förslag till beslut
Förvaltningen föreslår att totalt 7 143 325 kr exklusive moms fördelas för forskning och utveckling i enligt ovanstående förslag. Därutöver föreslås 990 000 kr exklusive moms beviljas för fortsättning av några projekt under 2015 under förutsättning att budgetförutsättningar ges. Förvaltningen föreslår också att förvaltningschefen ges i uppdrag att använda och fördela statsbidragen från Socialstyrelsen inom ramen för myndighetens direktiv. Beslutet förklaras omedelbart justerat.
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