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Ridån går upp för Sundsvalls nyrenoverade teaterkvarter
Nu invigs Sundsvalls nyrenoverade teaterkvarter. Ett brett program med varierade inslag från Sundsvalls kulturliv presenteras i de nya lokalerna.
Den 12-13 mars startar invigningen av Sundsvalls nyrenoverade teaterkvarter. Konsertteatern, Sundsvalls Teater och Sveateatern fylls av musik, dans, rundvandringar, teater, film och seminarier. Den officiella invigningen äger rum utanför Konsertteatern på Köpmangatan, Sundsvall, kl. 11:00. Kommunfullmäktiges ordförande Arianne Sundman invigningstalar och Scenkonst Västernorrlands styrelseordförande Lena Näslund håller tal.

- Vi har ett levande kulturliv här i Sundsvall och det är verkligen roligt att kunna bjuda på det här breda programmet som jag hoppas ska ha något för alla, säger Caroline Durango, projektledare för invigningen.

I programmet för invigningen finns rundvandringar i de nyrenoverade lokalerna, barnföreställningar, dansfilmer, seminarier om teater förr och nu, musikuppträdanden, Öppet Hus och mycket mer. 

- Förutom de förannonserade programpunkterna bjuder helgen på överraskningar i olika former. Dessutom fortsätter invigningen med kulturupplevelser under hela kommande vecka, fortsätter Caroline Durango.
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Invigningen är ett samarbete mellan Sundsvalls kommun, Scenkonst Västernorrland och andra medarrangörer.

Om Sundsvalls nyrenoverade teaterkvarter 
Ombyggnaderna startade 2014 med den första etappen där salongen i Sundsvalls Teater fick nya stolar. En ombyggnad av scengolvet genomfördes också för att bland annat förbättra arbetsmiljön. Nu är hela konsertteatern renoverad, tre scener, två diskar för pausservering och ordentliga loger ryms nu i huset. I direkt anslutning till foajén finns också en ny restaurang som öppnar i september. Även utrymmen för ljud- och ljusteknik, kostym, mask, peruk, snickeri, smide och administration har förbättrats för att ge Teater Västernorrland ändamålsenliga lokaler.
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