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engcon führt eine vereinfachte Tiltrotator-Installation mit MIC4.0-Integration ein
engcon, der weltweit führende Hersteller von Tiltrotatoren, macht einen weiteren Schritt zur Vereinfachung der Installation von Tiltrotatoren, indem er damit beginnt, sein DC3-Steuerungssystem an die MIC4.0-Integration von Wacker Neuson, Volvo und Liebherr anzupassen. 

Ziel der Anpassung ist es, das aktuelle engcon-Produktportfolio zu ergänzen und eine einfache Lösung für engcons Endkunden und Händler zu schaffen. Die MIC4.0-Integration von engcon wird andere, fortschrittlichere Integrationen im engcon-Portfolio nicht ersetzen.

– Dies wird eine intelligente Einstiegslösung und eine großartige Gelegenheit für unsere Endkunden sein, ihre Ausrüstung aufzurüsten und die Vorteile eines Tiltrotators zu entdecken. Die Lösung wird einfacher sein, weniger Hardware benötigen und die Installationszeit wird kürzer sein, um das engcon-System mit der MIC4.0-Plattform zu verbinden", sagt Krister Blomgren, CEO von engcon.

Die kompatible Lösung wird im vierten Quartal 2025 auf dem Markt erhältlich sein.





Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Krister Blomgren, CEO
krister.blomgren@engcon.com
+46 70 529 92 65
Sam Ryan, Globaler OEM-Manager
sam.ryan@engcon.com
+44 7702 167809
engcon ist der weltweit führende Anbieter von Tiltrotatoren und zugehörigen Geräten, die die Effizienz, Flexibilität, Rentabilität, Sicherheit und Nachhaltigkeit von Baggern verbessern. Mit Wissen, Engagement und einem hohen Serviceniveau sorgen die rund 400 Mitarbeiter von engcon für den Erfolg ihrer Kunden. engcon wurde 1990 gegründet, hat seinen Hauptsitz in Strömsund, Schweden, und bedient den Markt über 15 lokale Vertriebsgesellschaften und ein etabliertes Netzwerk von Wiederverkäufern in aller Welt. Der Nettoumsatz belief sich 2024 auf rund 1,6 Milliarden SEK. Die B-Aktie von engcon ist an der Nasdaq Stockholm notiert. 
Weitere Informationen findest du unter www.engcongroup.com
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