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Spontanidrottsanläggningarna redo

[bookmark: _GoBack]Nu är de två spontanidrottsanläggningarna redo för aktivitet, nästa vecka invigs de med bland annat fotboll, tennis, basket och musik på programmet. Placeringarna är Björksätra och Norrsätra och det har tagit Sandvikenhus lite mer än två månader att bygga med en budget på 2,5 mkr.

Spontanidrottsanläggningarna är ett led i att skapa tryggare och trivsammare bostadsområden. Tanken är att väcka ett intresse och engagemang för att röra på sig genom att påvisa möjligheterna till en mångfald av aktiviteter/sport som passar olika individer. 

· Vi vill skapa mervärde för våra kunder, framför allt att möjliggöra aktiviteter för barn och ungdomar. Vi vill verka för att våra hyresgäster får en aktiv och trivsam fritid i bostadsområdet och konceptet med spontanidrott är något som tilltalar många, säger Stefan Lundqvist, VD Sandvikenhus.

Sandvikenhus VD Stefan Lundqvist och vice ordförande Lena Åman klipper bandet och invigningstalar och elever från estetiska programmet står för musiken. Aktiviteterna organiseras i samarbete med olika föreningar.

Fakta invigning
· Invigning 24 sept kl 16.45–18.00 Björksätra (mellan Smassens väg 51,55 och 63) och 25 sept kl 16.45–18.00 Norrsätra (bakom Tallbacksvägen 25, 27)
Fakta anläggningarna
· Storlek ca 15x30m
· Underlag: konstgräs på stenmjölsunderlag
· Omgärdat av staket
· Bänkar/sittplatser i anslutning
· Tillgänglighetsanpassade
· Belysningsstolpe i anslutning med timer som utövaren själv kan styra
Bakgrund
· Styrelsebeslut nov 2013
· Alla boende i områdena bjöds in till dialog för att tycka till under feb 2014
· Förfrågningsunderlag gick ut i maj 
· Byggstart v 27 – första veckan i juli
Mer information
Jenny Glumoff, kommunikations- och marknadschef Sandvikenhus AB, tfn 073- 027 79 11, jenny.glumoff@sandvikenhus.se.
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