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Neue Camping App 
Camping.info unterstützt Urlauber
 
Das Campingportal www.camping.info hat eine neue Version der camping.info-App auf den Markt gebracht. Campingurlauber können ganz einfach mit dem Smartphone nach insgesamt 23.000 Campingplätzen in 44 europäischen Ländern suchen – darunter sind auch 141 Plätze im Land Brandenburg.

Neu und besonders hilfreich ist, dass die Campingplätze live ihre Verfügbarkeiten anzeigen und freie Plätze mit dem Mobiltelefon sofort gebucht werden können. Maximilian Möhrle, Geschäftsführer von camping.info: „Um die optimale Entscheidungshilfe für die Wahl des Campingplatzes zu bieten, können die User auch auf 190.000 Bewertungen sowie mehr als 220.000 Fotos und 3.200 Videos zugreifen."
[bookmark: _GoBack]Der neue digitale Reiseführer für Campingurlaube kostet als App (iOS und Android) jährlich 9,49 Euro. Für alle, die kein Geld ausgeben möchten, steht weiterhin die camping.info-Plattform im Web, die auch auf Smartphones optimiert ist, zur Verfügung. 

Die camping.info-App ermöglicht eine detaillierte Suche nach Campingplätzen via Karte oder den zahlreichen Suchfiltern. Ausführliche Beschreibungen zur Ausstattung, Umgebung und den Freizeitmöglichkeiten helfen bei der Auswahl. Auch ohne Internetempfang funktioniert die Suche nach Campingplätzen. Alle Karten der camping.info-App stehen auch offline zur Verfügung. 
„Die rechtzeitige Buchung von Campingplätzen wird immer wichtiger", weiß Campingexperte Möhrle. „Wer kurzfristig mit Wohnwagen, Reisemobil oder Zelt aufbrechen will, wird es vor allem in der Hochsaison und in den beliebten Regionen nicht leicht haben, einen freien Platz zu finden.“ 
Interessierte können die camping.info-App für sieben Tage kostenlos testen. 
Alle Infos dazu unter: https://campinginfo.page.link/iPUX
Die neue App von camping.info (YouTube-Video): www.youtube.com/watch?v=LvmzV_IyEfs
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