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Garmin® samarbetar med RUNSAFE för att studera hälsa vid löpning
Internationell forskningsstudie för att förebygga skador relaterade till löpning 
Garmin offentliggjorde idag ett samarbete med RUNSAFE, en forskargrupp vid Aarhus Universitet i Danmark, som syftar till att undersöka hur förändringar i löpningen påverkar olika hälsorelaterade faktorer. Under hela studien som går under namnet Garmin-RUNSAFE Running Health Study kommer sambandet mellan löpning, personliga egenskaper och risk för skador relaterade till löpning att undersökas.
Den globala studien som pågår just nu, kommer att ge RUNSAFE information som ökar förståelsen för orsakerna till skador relaterade till löpning och i slutändan ge bättre preventiva strategier genom återkoppling i realtid under löpning och under en pågående träningsplan.
– Vi på Garmin är glada att arbeta med RUNSAFE för att förstå varför skador uppstår vid löpning och hur vi bättre kan förhindra att de överhuvud taget inträffar, säger Andy Silver, produktchef på Garmin International. 
– Vi är ett företag som känner passionerat för löpning, och därför vet vi att förebyggande av skador är nyckeln för löpare, oavsett nivå. Denna studie kommer att undersöka hur man förhindrar skador genom att följa ett säkert löpschema, och det är ett ämne där en bredare forskning hittills saknats.
– I årtionden har forskare sökt en djupare förståelse för varför skador uppstår vid löpning. Bristen på djupare information har dock varit en begränsande faktor eftersom en eller ett fåtal riskfaktorer har utforskats isolerat, säger Rasmus Østergaard Nielsen, chef för studien vid Aarhus Universitet. 
– Att skador inträffar beror på flera faktorer och samarbetet med Garmin gör det möjligt för oss att samla storskalig information som gör att vi kan göra en djupgående och sofistikerad analys med hjälp av nya orsaksteorier och statistiska metoder. Det ger oss en unik inblick, och i slutändan hoppas vi att samarbetet bäddar vägen för bättre förebyggande av löparskador, som gynnar löpare över hela världen.
Garmin-RUNSAFE Running Health Study pågår till och med 31 december 2020 och är öppen för alla löpare, oavsett hur ofta, snabbt eller långt de springer. Deltagarna springer på sitt vanliga sätt under studien och kan lämna studien när som helst. Vill du veta mer, eller registrera dig för att delta i studien, besök https://garmin-runsafe.com/
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