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Naturens Bästa utökar utbudet i Skåne
Kvalitetsmärkningen Naturens Bästa har i 10 år visat vägen till Sveriges främsta arrangörer av spännande och sköna naturupplevelser. Utbudet i Skåne har nu utökats med härliga hotellhelger på Kullaberg och skattjakt vid Brösarps backar. 

Att välrenommerade Hotel Rusthållargården i Arild nu kvalar in i Naturens Bästa innebär att utbudet av riktigt bra hotellboende i närheten av fina naturreservat förbättras rejält. Utöver detta har även Gladan & Vråkens vandrarhem tillkommit, som ett prisvärt vandrarhemsboende ett stenkast från Brösarps backar på Österlen. Där erbjuds trevliga paket med bland annat vandringar, cykling och skattjakt i naturen.
· Vid sidan av traditionellt friluftsliv på egen hand väljer allt fler kvalitetsmärkt natur- och ekoturism för att komma ut och njuta av svensk natur. En starkt växande grupp vill kombinera det bästa från flera olika världar. Härliga utomhusaktiviteter tillsammans med skönt boende, god mat och ett glas vin på kvällen, säger Per Jiborn, märkningsansvarig på Naturens Bästa. 
Rusthållargården och Gladan & Vråken kompletterar fint de aktörer i Skåne som finns med i Naturens bästa sedan tidigare; Kuskahusen gårdshotell, Kullabergsguiderna, Landskapet JO samt Vattenriket Båtsightseeing.

· Att naturnära boende och upplevelser uppmärksammas med hjälp av Naturens Bästa stärker det varumärkesarbete Tourism in Skåne gör kring Skåne som en aktiv och hållbar destination, säger Sara Brynskog PR-ansvarig på Tourism in Skåne.
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