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Frykman och Hodann i Atronics styrelse
Från och med den 1 maj 2011 har Atronics styrelse två nya medlemmar, David Frykman 
och Pål Hodann. 

- Jag är mycket glad och stolt över att kunna presentera två så kompetenta styrelsemedlemmar, 
säger Ronald Johansson, Atronics VD och grundare. 

David Frykman är civilekonom från Handelshögskolan i Stockholm och har en fil. kand. i Psykologi från Stockholms Universitet. Han är styrelsemedlem i Insplanet (NASDAQ:OMX IPL) och Acne Studios AB samt i egen investeringsverksamhet. David har tidigare varit VD och huvudägare i Gymgrossisten Nordic AB (NASDAQ:OMX GYM) som såldes till MTG 2008. Innan dess var David Vice President på Swedbank Corporate Finance.

David har författat "Financial Times Guide to Corporate Valuation", utgiven av Financial Times Prentice Hall 2010. Han är också delägare i e-handelsföretaget Mathem AB samt Fasty AB.

Pål Hodann är civilekonom från Handelshögskolan i Stockholm och bedriver sedan 2009 egen investeringsverksamhet med fokus på små och medelstora bolag. Pål har tidigare varit ansvarig för affärstransaktioner på Remium Fondkommission samt mellan åren 2005 och 2009 arbetat som chef för Corporate Finance på HQ Bank. Han är delägare i e-handelsbolaget Mathem AB samt Fasty AB.

- Vi går en spännande framtid till mötes och med Davids och Påls erfarenhet, kompetens och kontaktnät är vi mycket väl rustade för att fortsätta att utveckla våra tjänster och vår position som ledande på marknaden. Jag är övertygad om att de kommer att tillföra verksamheten såväl idéer och kunskap som nya utmaningar, avslutar Ronald Johansson.

Atronic utvecklar elektroniska system som effektiviserar, förenklar och automatiserar ett företags mikrobetalningar (betalningsströmmar som förekommer i stor omfattning, ofta är av lägre belopp och hänförliga till anställningsförhållandet). Atronic vänder sig till större företag, organisationer och till den offentliga sektorn och systemen genererar dagligen över 400 000 transaktioner. Bland uppdrags-
givarna finns Riksbanken, Karolinska Sjukhuset, Sahlgrenska Sjukhuset, Volvo Group, SIDA, Länsförsäkringar, Swedbank, Posten, SVT, Chalmers, Rosenbad-Regeringskansliet, Ericsson, Swedish Match, IBM, SKF, Preem och SAS.
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