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Vampyristernas okända värld
Stig in i vampyristernas okända värld där sekter och mord lurar under ytan. Allt du inte visste om vampyrerna som lever mitt ibland oss!

Finns vampyrer på riktigt, och i så fall, sover de i kistor och börjar brinna i solljus? Har de huggtänder och är de unga för evigt? Vampyrism är en av vår tids växande subkulturer. Men vad innebär det egentligen att vara vampyrist? Boken Vampyrist utmanar den traditionella synen på vad en vampyr är och utforskar en av vår tids växande subkulturer. Författaren tar med läsaren på en underhållande och nyfiken resa genom en dold värld som endast ett fåtal har vetskap om. Där får vi träffa helt vanliga människor som gillar att dricka blod, människor som har gjort vampyrism till sin livsstil. Men under ytan döljer sig också sjukdomar, sekter och mord.

Vampyrist är en fascinerande och skickligt skriven bok som omkullkastar tidigare föreställningar om vad en vampyr är. Boken kan läsas som en fantasy men också som en populärfackbok. 

Sagt om Vampyrist:
”Fascinerande, intressant och välskriven! Betyg 4 av 5.”
· Jenniesboklista

”Boken är väldigt intressant, speciellt om man som jag redan innan är fascinerad av vampyrer! Den tar sakligt upp en mängd olika saker kring vampyrister, nutida människor som anser sig vara vampyrer, olika religiösa samfund (och sekter) för vampyrer, historia och till och med brott som på något sätt är sammankopplat med vampyrism! En riktigt intressant, informativ och spännande bok!”
· Idas böcker

”Vilket otroligt arbete som författaren har gjort för att få fram alla fakta om vampyrister! En skickligt skriven bok som ställer begreppet vampyr på ända och förtydligar ett och annat; vampyrist. Boken är välskriven och innehåller en del omvälvande fakta och inte minst sagt väldigt obehaglig sådan! Betyg 4 av 5.”
· my.loved.books


”En fackbok för ovanlighetens skull. Det var – på ett bra sätt – lite som att läsa någons D-uppsats med tydligt avgränsade avsnitt och ordning och reda. Författaren tar upp hur man sett på vampyrer historiskt och vad som sker idag, det finns många olika inriktningar. Med exemplen från populärkultur blir allt väldigt tydligt och lättsmält.
Författaren borde ta dessa kunskaper och skriva en skönlitterär bok också för hon har ett väldigt bra språk och kunskapen är gedigen. Betyg fyra: 🦙🦙🦙😊”
· annas.lasdagbok




Om författaren:
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Cecilia Fredriksson föddes 1987 i Eskilstuna där hon bor än idag. Hon är utbildad socionom och diplomerad lektör och driver företaget Manusdiagnos där hon arbetar som lektör, manusutvecklare och utbildare. Människans mörka sidor har alltid fascinerat Cecilia och under ungdomsåren var det särskilt vampyrer som väckte hennes fantasi till liv. Under hösten 2014 fick hon höra talas om människor som levde som vampyrer, men när hon försökte göra efterforskningar upptäckte hon snabbt att det inte fanns mycket dokumenterat om dessa människor. Insikten gjorde att hon tog beslutet att själv skriva en bok om vad hon kallar vampyrister. Vampyrist är hennes debut.
Hemsida: www.manusdiagnos.se
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