



Pressinbjudan


Miljöminister Karolina Skog besöker Havets Hus 
Miljöministern vill veta mer om hur Havets Hus arbetar med marin pedagogik, i akvariet och ute i naturen. I samband med besöket tittar hon även på hur Havets Hus och andra arbetar mot nedskräpningen av våra hav. 

Havets Hus hälsar er härmed välkomna att vara med vid hela eller delar av programmet. 

Datum: 	2017-03-07
Tid: 	kl 9:45-11:30 varav presskonferensen börjar kl 11:15 i akvariet
Plats: 	Havets Hus i Lysekil AB, Strandvägen 9, Lysekil. 

Besöket avslutas med att miljöministern får vara med när en klass från Lysekils kommun har en kort lektion i akvariet. Se nästa sida för detaljer. På plats finns förutom miljöministern med delegation, representanter från Havets Hus styrelse samt representanter från Lysekils kommun. 


Bakgrund:
Havets Hus visar och lär ut om livet i västerhavet. I undervisning av barn och vuxna och i mötet med besökarna i akvariet använder vi oss av alla sinnen för att skapa nyfikenhet och bidra till en ökad kunskap om havet.

Anders Szczepanski, forskare och chef för Nationellt centrum för utomhuspedagogik vid Linköpings universitet och medlem i Havets Hus vetenskapliga inspirationsråd har bland annat skrivit: ”En omfattade internationell forskning kring lärande och undervisning visar idag på att det är bra att stimulera så många sinnen som möjligt och inte enbart se och höra. Får man också smaka, känna, lukta och beröra i en växelverkan och i ett sammanhang mellan teori och praktik så ökar både social- och kognitiv förmågan, man lär sig betydligt mer än om man enbart sitter still och läser i en bok”. Forskning visar också att lek i naturen före 11 års ålder skapar ett miljöengagemang.

[bookmark: _GoBack]Kunskapen är viktig eftersom Havets Hus utgår ifrån att det man känner till och förstår värdet av, är man också mån om att bevara. I akvariet samsas lättsamma upplevelser för hela familjen med allvarliga miljöutmaningar för framtiden. Allt som finns på Havets Hus finns också i havet utanför, i västerhavet. Det är det enda akvariet i världen som återinplanterar hajar och andra marina hotade arter står på tur.



Program 7 mars 2017

9:45 Plats: Konferensrummet på plan 2, Havets Hus

· Välkommen till Havets Hus, ordförande Eva-Lott Swahnberg.
· Presentation av Havets Hus, VD Maria Jämting.
· Presentation av verksamhetsutveckling i och med Havets Hus om och tillbyggnad, VD Maria Jämting / akvariechef Helen Sköld.
· Presentation av Havets Hus utbildningsverksamhet, akvariechef Helen Sköld. 
· Kommunikation kring nedskräpning av haven, akvariechef Helen Sköld.
· Vad gör det Maritima Lysekil? Anne Gunnäs, Lysekils kommun. 

10:45 Plats: I akvariet, samlingssalen Blågyltan
Visning av hur en lektion går till. Medverkar gör en klass från Lysekils kommun. 

11:15 Presskonferens i akvariet, samlingssalen Blågyltan
Lektionen avslutas med presskonferens och möjlighet att ställa frågor.

11:30 Programmet avslutas och miljöministern reser vidare














Mer information om:
Havets Hus: www.havetshus.se
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Havets djur, utställning och skolverksamhet:
Helen Sköld, Akvariechef Havets Hus
0523-668164
Helen.sköld@havetshus.se
Havets Hus djur samt bilder kontakta:
Roger Jansson, Akvarietekniker och fotograf på Havets Hus
0523-668162
roger.jansson@havetshus.se
För bokning av pressbesök:
Maria Jämting, VD Havets Hus
0523-668166
0705-216530
maria.jamting@havetshus.se



Fakta:
Havets Hus i Lysekil AB
Havets Hus öppnade sommaren 1993. Verksamheten organiserades som egen förvaltning under kommunstyrelsen. År 2005 övergick verksamheten till det kommunägda bolaget ”Havets Hus i Lysekil AB”. Havets Hus i Lysekil AB ägs av Lysekil Stadshus AB som i sin tur ägs av Lysekils kommun. Bolaget driver publikt havsakvarium i Lysekils kommun med verksamhet som har en naturlig anknytning därtill. Ändamålet är att visa och lära om den marina världens djurliv och förhållanden, främst med inriktning på närområdet Västerhavet, samt därmed förenlig verksamhet. Bolaget skall vända sig till olika besökskategorier såsom skolelever samt aktivt medverka i marknadsföring och turismutveckling för Lysekils kommun.

Om akvariet
Havet och dess djurliv väcker beundran och förundran hos många människor. Vissa djur har vackra färger, andra byter kön och någon har tänder i magen. På Havets Hus finns över 100 fascinerande arter, från småfläckig rödhaj till död mans hand. Alla hemmahörande eller på besök i Västerhavet. Akvariet erbjuder många spännande upplevelser. Färden börjar vid strandområdet och fortsätter genom Västerhavets olika miljöer ända ner till de djupa bottnarna. Känn på sjöstjärnor och eremitkräftor i klappakvarier, lär lekfullt på Havets Hus strandskola, inspireras av en guidad tur, se dykare som matar djuren och delta i olika temadagar. Utbudet av aktiviteter varierar under året.
Inom Havets Hus finns sammanlagt 40 akvarier. Från det största, tunnelakvariet som innehåller 140.000 liter saltvatten, till de minsta som rymmer 70 liter. I tunnelakvariet går Du torrskodd, omgiven av vatten, bland pigghaj, torskar, havsålar m.fl. Vattnet till Havets Hus tas in kontinuerligt från Gullmarsfjorden på 32 meters djup. Saltvattnet, 30 -33 promille, är här av mycket god kvalité. Det vill säga med god syresättning och fritt från föroreningar. Detta är en förutsättning för att fiskarna och djuren skall må väl. Havets Hus bedriver också uppfödning, märkning och utsättning av småfläckig rödhaj. 

Mer om Lysekil
Havets Hus ligger i Lysekil. Lysekils kommun är en kommun i Västra Götalands län i landskapet Bohuslän. Centralort är Lysekil. Kommunen består dels av Stångenäset och dels av Skaftö. Lysekil ligger längst ut på Stångenäset vid inloppet till Gullmarsfjorden och är sedan mitten av 1800-talet en populär badort. Numera också känd för Sveriges bästa dykning och klättring i närområdet, fina hamnar för båtburna och Bohusläns vackra klippor. Förutom den viktiga turismen omfattas näringslivet av bland annat fiskindustri, marin forskning och petrokemisk industri. Läs mer om Lysekil på http://www.vastsverige.com/lysekil eller www.lysekil.se

Övriga kontaktpersoner
Anders Szczepanski, ass visiting prof Outdoor Education
Director National Centre for Outdoor Education (NCU)
Linköping University
Sweden
Phone +46 (0) 709 756803
Web site: www.liu.se/ikk/ncu
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