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Intensiva repetitioner pågår i Mazettisalen där teater- och musikelever från Malmö Kulturskola övar in den humoristiska pjäsen Världsmästerskapet som spelas på Palladium på lör 21 feb. Manus och scenografi är gjorda av tidigare teaterelever på kulturskolan. 

Teatereleverna samarbetar med en elevorkester som ackompanjerar pjäsen med kända stycken ur bland annat Star Wars, Mission Impossible och Puttin On the Ritz. 

– Det är en utmaning både för skådespelare och musiker att synka samman, och utvecklande för eleverna att få prova på hur det är att arbeta på det här sättet, säger Petra Lindblom, teaterlärare på Malmö Kulturskola.

Manus är skrivet av Richard Lagerström och scenografin gjord av Mitzi Murman Bergström, båda tidigare elever på kulturskolan. 

– Att få sitt verk uppfört på scen är en boost för de båda att fortsätta utvecklas inom teatern, och det är inspirerande för eleverna som medverkar att sätta upp pjäsen på en professionell scen, säger Petra Lindblom

Plot:
Världsmästerskapet i Kurragömma är en populär tävling som engagerar många i hela världen. Tävlingen som tas på fullaste allvar drar till sig en rad olika personligheter. Vilka är ärliga och vilka gör allt för att vinna…?  


Kontakta teaterlärare Petra Lindblom för mer information och genrepstider imorgon fredag 20/2!

Petra Lindblom, 0709-17 38 65
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