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Adtollo öppnar Malmökontor

Företaget Adtollo expanderar söderut i landet och öppnar kontor vid Triangeln i centrala Malmö. Kontoret ska drivas av Jan Bäckstedt, Adtollos nyaste förvärv och en gedigen veteran i branschen.

Varför öppnar Adtollo ett kontor i Malmö?
”Vi expanderar stadigt och vill stärka vår närvaro i Skåne”, säger Rebecka Beiersdorf, kundansvarig för Mät & Kart på Adtollo. ”Vi har länge velat erbjuda våra skånska kunder en närvaro lokalt”, fortsätter hon. ”Vi samarbetar med åtskilliga kommuner i Skåne i dagsläget och de blir bara fler och fler”, fyller Tomas Sandström, Affärsområdeschef för Mät & Kart, i. 

”Vi har valt en lokal som ligger centralt med bra förbindelser, där vi kommer ha möjlighet att ta emot våra kunder på plats och till exempel hålla utbildningar. Eller bara bjuda på en fika förstås”, säger Rebecka Beiersdorf.

Vem ska driva kontoret?
Kontoret ska drivas av Jan Bäckstedt, Adtollos allra nyaste förvärv. Han är senior säljare inom GIS, Mät & Kart. ”Efter decennier i branschen har jag skaffat mig ett stort kontaktnät och en bred kunskap”, berättar Jan Bäckstedt. 
 ”Janne har bra koll på hur våra kunders verksamheter och uppdrag ser ut och vilka deras behov är. Han kommer bli ett verkligt tillskott”, säger Tomas Sandström. 
 Bäckstedt har gått från att upprätta nationella kartverk på Lantmäteriet till att delta i framtagandet av konceptet AutoKa (som senare vandrade över till konceptet ArcCadastre) på Metria. Senast kommer Jan från Cartesia där huvudfokus har varit kundanpassade lösningar för kommunala verksamheter.
[bookmark: _GoBack] Jan Bäckstedt är sedan tidigare etablerad i södra Sverige och har alltid haft nära till Adtollos produkter genom otaliga partnerskap med Adtollo. 
 ”I år satsar vi starkt på att visa våra kunder att vi finns på plats även utanför Stockholm. Vi har startat upp Adtollo Academy i Göteborg och nu blir vi starkare även i Skåne. Vi är väldigt glada att Janne ville hoppa på”, avslutar Tomas Sandström.


Kontakta Jan Bäckstedt på 040-694 15 07 eller via mail: jan.backstedt@adtollo.se
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