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Oslo, 09.06.2020

Ti tips for å sikre boligen før ferien

Før du reiser på sommerferie er det viktig å ta noen forholdsregler for å sikre boligen mot brann, innbrudd og vannskader. Sjekk sikkerhetsekspertens ti ferietips. 

Sommerferien nærmer seg, og mange har planlagt å reise vekk. Med begrensede muligheter til å dra utenlands denne sommeren, kommer mange til å nyte sommerferien på hytta, i båten, på fjellet eller rett og slett oppleve norske byer og attraksjoner. Uansett hvor man skal på sommerferie, er det viktig å tenke på sikkerheten i boligen før man reiser.

– Vår erfaring er at innbruddstyvene ikke tar fri om sommeren. Derfor er det viktig å sikre boligen ekstra godt før man reiser bort, slik at man ikke risikerer å komme hjem til en rundstjålet og endevendt bolig, sier sikkerhetsekspert Kenneth Hovde Omdal i Verisure.

Det er også viktig å ta noen forholdsregler for å forebygge branntilløp mens man er bortreist.

– Mitt beste råd er å ta støpslet ut av stikkontakten på elektriske apparater som ikke er i bruk når man er borte. Da reduseres risikoen for brann i boligen ved for eksempel lyn og tordenvær, som typisk oppstår om sommeren, sier sikkerhetseksperten.

Ti tips til hvordan du sikrer boligen før ferien:

1. Få det til å se ut som du er hjemme.
Boligen din trenger ikke å se forlatt ut selv om du er på ferie. Rot gjerne litt med vilje i sofaen, sett en kaffekopp på kjøkkenbenken, la en full papirkurv være synlig og plasser gjerne noe på utsiden som gjør at boligen ser bebodd ut. 

2. Rydd vekk verdigjenstander.
Selv om du får det til å se ut som noen er hjemme i sommerferien, bør du likevel rydde vekk synlige gjenstander som er enkle å få med seg og er av høy verdi – som smykker, penger, bærbare PCer, iPader, spillkonsoller og annen kostbar elektronikk. 

3. Gjør en avtale med naboen.
Med elektronisk dørlås fra Yale Doorman kan du låse opp og igjen døren med kode eller via mobilen. Da er det enkelt å få naboen, familie eller venner til å stikke innom boligen din og få den til å se bebodd ut når du er på ferie. Få hjelp til å ta inn posten, reklame og avisene, vann blomstene i verandakassen og legg gjerne noen avfallsposer i søppelkassen. 

4. Se opp for «merking» av boligen.
De siste årene har man oppdaget flere tilfeller der innbruddstyver «merker» boligen med en papirbit i dørsprekken, en mynt på trappen eller teip på dørhåndtaket. Hvis disse objektene ikke fjernes, antar tyvene at ingen er hjemme. Gjør venner og naboer oppmerksom på dette når de passer på boligen din i sommer.

5. Ikke hjelp innbruddstyven.
Ikke legg til rette for at uvedkommende skal ta seg inn i boligen din. Vær sikker på at du har lukket og låst både ytterdører og vinduer før du reiser. Sjekk også at alle vinduer er hele, rydd unna løse steiner og lås fast eller ta inn stigen og gardintrappen.

6. Skaff deg en solid lås.
Mange innbruddstyver forsøker å bryte seg inn gjennom hoveddøren. Påse at du har en solid lås på hoveddøren som er FG-godkjent, samt sikringsbeslag som reduserer risikoen for at tyven kommer seg inn i boligen. Solide låser på verandadører og vinduer er også smart å ha.

7. Tidsstyr lysene.
Hvis du kobler en lampe til en smartkontakt, kan du selv tidsstyre lysene i boligen. Du kan enkelt programmere når lysene automatisk skal skru seg på og av, for eksempel ved solnedgang/soloppgang, slik at det ser ut som noen er hjemme.

8. Forebygg vannskader.
Steng vanntilførselen til boligen, altså hovedvannkranen, så beskytter du boligen og eiendeler mot vannskader. Pass også på å rense avløpsrenner, takrenner og nedløpsrør for blader, kvister og annet, slik at vannet kan renne fritt.

9. Skru av elektriske apparater.
Ta støpsel ut av stikkontakten på elektriske apparater som ikke er i bruk når du er på ferie, for eksempel brødristeren, kaffetrakteren, TVen, spillkonsoller og mikrobølgeovnen. Da reduserer du risikoen for brann i boligen din ved for eksempel lyn og tordenvær og elektriske feil, og du sparer også litt strøm. Dersom du har installert boligalarm, er det bare å la støpslet på alarmsentralen stå i stikkontakten.

10. Skaff deg døgnovervåket alarm. 
Har du installert en boligalarm som er døgnovervåket og koblet til en alarmstasjon, er det alltid noen som passer på hjemmet ditt ved brann, innbrudd eller vannlekkasje. En alarm gjør dessuten en bolig til et svært lite attraktivt innbruddsobjekt for uvedkommende.

For mer informasjon, kontakt:
Glenn Ø. Støldal, pressekontakt i Verisure
Mobil: 45023347
E-post: glenn.stoldal@verisure.no

Om Verisure:
Verisure AS er Norges største alarmselskap. Det er også Europas ledende leverandør av profesjonelt overvåket brann- og innbruddsalarm, med aksjonering hvis noe skulle skje. Hvert trettiende sekund monteres det et Verisure-system et sted i verden, og hver dag bruker over tre millioner kunder vår teknologi i 16 land i Europa og Latin-Amerika. Selskapet har 18.000 ansatte og partnere. Siden vi startet med alarm i Norge i 1991 har vi hatt en meget positiv utvikling og tilbyr alarmer til boliger og bedrifter over hele landet. Våre alarmsystemer er koblet til vår døgnbemannede alarmstasjon. Gjennom blant annet kamera og tale- og lyttefunksjon (Verisure Voice) kan alarmstasjonen raskt sette inn riktig tiltak uansett om det gjelder innbrudd, brann eller ulykke. Vi leverer hele verdikjeden - fra produktutvikling og design til salg, installasjon, service, vedlikehold og utrykning. Takket være fokus på høy kvalitet har vi de mest fornøyde kundene i bransjen for syvende år på rad (Norsk Kundebarometer). Med Verisure får du mye mer enn en standard bolig- og brannalarm. Ved å bruke moderne, trådløs teknologi gjør Verisure det mulig å overvåke og fjernstyre hjemmet ditt med mobilen via app, uansett hvor du er.
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