ARK, svar Miljöpartiet

Fråga 1: Sveriges klimatmål är att vi ska nå netto noll utsläpp till 2045. Men detta räcker inte för att vi ska vara med och begränsa upphettningen till 1,5 grader på ett rättvist sätt, som Parisavtalet kräver. Hur snabbt vill ni minska utsläppen? Hur ställer ni er till att ta fram en rättvis koldioxidbudget för Sverige samt till mål för att minska utsläppen från svenskarnas konsumtion?

Miljöpartiet vill skärpa Sveriges klimatmål. Vi vill att Sverige ska nå nära noll utsläpp redan 2035 – i linje med vad Parisavtalet kräver. För att skapa incitament till att stora utsläppsminskningar sker i närtid, vill vi dessutom införa en vetenskapligt förankrad koldioxidbudget. Vi vill också införa ett kompletterande klimatmål för utsläppen från Sveriges konsumtion. 

För att minska utsläppen i den takt som krävs måste vi införa åtgärder på alla områden. Vi måste skynda på elektrifieringen av transportsektorn. Vi måste ge industrin förutsättningar för att bli utsläppsfri så snart det bara går. Vi måste skynda på utbyggnaden av förnybar billig energiproduktion. Men vi måste också säkerställa att hela Sverige följer med när Sverige ställer om. Därför vill vi bygga ett nytt grönt folkhem – där alla har en plats och kan se hur omställningen också kommer med löftet om ökad livskvalitet och frihet. 

Fråga 2: Klimatpolitiska rådet efterlyser tydligare ledarskap och styrning för att ställa om Sverige. Hur kan regeringen se till att alla delar av politiken bidrar till en rättvis klimatomställning?

Miljöpartiet vill att klimatarbetet ska integreras i alla politikområden som påverkar Sveriges utsläpp eller klimatarbetet på annat sätt. Exempelvis vill vi att konsekvensanalyser för effekter på klimatet ska göras i alla utredningar och för alla myndighetsbeslut där det är relevant. Miljöpartiet vill också att de 800 miljarder som upphandlas av offentlig sektor ska bidra till att uppnå klimatmålen. Dessutom ska våra övergripande styrmedel på klimatområdet – framför allt koldioxidbudgeten och klimatmålen – självklart också bidra till att minska utsläppen inom alla politikområden.  

[bookmark: m_-8741551963108042528__180mde6h6v22]Fråga 3: Vilka investeringar i en rättvis klimatomställning vill ni göra under de närmaste två mandatperioderna, hur ska de finansieras och hur ska ni se om de gett resultat?

[bookmark: m_-8741551963108042528__6mrhy8uy5hox]Miljöpartiet vill upprätta en investeringsbudget vid sidan av statsbudgeten för investeringar i omställningen på 100 miljarder per år under tio års tid. Att sänka våra utsläpp i den utsträckning som krävs förutsätter att vi gör en lång rad investeringar. Det handlar om att bygga ut vår billiga förnyelsebara elproduktion, säkerställa att vi har tåg som går i tid i hela landet och att fler ska kunna åka kollektivt både i och utanför våra storstäder.    

Fråga 4: Hur vill ni trygga Sveriges arbetstagare i den strukturomvandling av arbetslivet som sker, och säkra att de har demokratiskt inflytande över den?

Miljöpartiet vill bygga ett nytt grönt folkhem. Bara i Sveriges gröna industrier kommer det finnas jobb för tiotusentals människor. Industrin skriker i dagsläget efter rätt kompetens. Politiken måste säkerställa att rätt utbildningar finns tillgängliga – både för de som går på gymnasiet, ska börja plugga på universitetet för första gången eller som vill skola om sig från ett annat yrke. 

Fråga 5: Även i Sverige står de mest resursstarka för mycket större klimatutsläpp. Hur vill ni åtgärda den klimatojämlikheten, och se till att de som har de lägsta inkomsterna inte missgynnas av de steg vi tar för att ställa om till ett klimatsmart samhälle?
Miljöpartiets politik utgår från principen om att förorenaren ska betala för sina utsläpp. Rika som genom överflödig konsumtion lämnar ett större ekologiskt fotavtryck efter sig ska självklart betala mer. Miljöpartiet vill att Sverige ska bedriva en progressiv fördelningspolitik. I den mån klimatpolitiken försvårar vardagen för de som har det ekonomiskt tufft är det viktigt att staten går in för att motverka denna utveckling. Staten ska hjälpa de hushåll som har det ekonomiskt tufft. I den mån klimatpolitiken drabbar redan utsatta grupper – som exempelvis boende på landsbygden med stort behov av bil med låga inkomster – är det viktigt att vi bygger andra system för att hjälpa dem. Vi måste kunna stötta hushållen som har det svårt utan att fördjupa deras fossilberoende! 

Fråga 6: Under vilka former anser ni att Sveriges befolkning ska få vara med och bidra till beslut om hur klimatomställningen ska gå till?

Sverige är en av världens mest välfungerande demokratier. Utöver de allmänna valen finns en mängd kanaler som medborgare kan använda för att påverka sina samhällen. Tilltron till politiken för att lösa flera av vår tids stora utmaningar – inte minst klimatnödläget – är dock begränsad. Miljöpartiet vill lösa denna förtroendekris genom att skapa fler mötesplatser för vanliga människor, intressegrupper och experter. Olika former av medborgarråd skulle vara ett intressant komplement till vårt nuvarande system som vi tror är värt att överväga!

Fråga 7: Hur avser ni att stötta en rättvis klimatomställning globalt, utöver idag redan anslagna biståndsnivåer?

Miljöpartiet vill stötta den globala klimatomställningen genom att driva på för en rättvis klimatomställning i alla de forum vi kan, inte minst inom EU. Vi vill stärka Sveriges klimatdiplomati, där vi genom handel och andra kontaktytor med världens länder kan driva på för en accelererad omställning.

