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Lad design og hygiejne mødes på badeværelset
De fleste af os drømmer om stilrent design og eksklusive materialer på badeværelset. Men vi kommer ikke uden om, at rengøring og hygiejne også spiller en afgørende rolle i indretningen af boligens mest intime rum. Heldigvis behøver badeværelsesindretningen ikke være et enten-eller. Designafløbet CleanLine fra Geberit forener et stilrent look med rengøringsvenlige features.
Badet er ikke længere blot en praktisk hverdagsrutine. Tiden bag brusekabinens forhæng handler i stadig stigende grad om at nyde et øjebliks ro og velvære i sit eget selskab. Er omgivelserne lækre og rene, kan brusebadet blive en nem men samtidig fuldendt og velfortjent velværeoplevelse i en ellers hektisk hverdag.
De små detaljer spiller en større og større rolle i badeværelsesindretningen, og afløbet i brusekabinen kan for mange være den afgørende prik over i’et på velværeoplevelsen under de blide bruserstråler. Geberits designafløb CleanLine fuldender badeoplevelsen med et stilrent udtryk på overfladen og optimal hygiejne under overfladen.
Rene linjer i badet
En elegant stålskinne i individuelt tilpassede mål flugter diskret bruservæggen og sender badevandet ud med stil. CleanLine oser af kvalitet, og med forskellige designoverflader i rustfrit stål kan skinnen tilføre alle typer af brusekabiner det eksklusive look, vi alle drømmer om.
De rene linjer forstærker velværefornemmelsen i brusebadet, og det smukke ydre er heldigvis ikke skabt på bekostning af funktionaliteten. For under stålskinnens stilfulde overflade findes en række rengøringsvenlige funktioner, som sikrer ren nydelse på alle parametre. Så nu er der ingen undskyldning for at lade sæberester og andet skidt ødelægge badeoplevelsen.
Hygiejnen i højsædet
CleanLine udgør det perfekte match mellem rent design og en ren badeoplevelse. Det smarte design gør ikke bare afløbsskinnen til en fryd for øjet, det sikrer samtidig, at rengøringen af brusekabinen er overstået i et snuptag. 
Den strømlinede opsamlingsflade sørger for, at skidt og snavs ikke samler sig i afløbsrenden, og hårsien i rørets top kan nemt løftes og skylles ren med bruseren. I det selvrensende afløbsrør opsamles hverken hårrester eller sæbe. Lettere bliver det ikke at holde brusekabinen ren og lækker. 
Fototekster:

Foto 1:  Geberits designafløb CleanLine fuldender badeoplevelsen med et stilrent udtryk på overfladen og optimal hygiejne under overfladen.

Foto 2: I takt med at stadig flere badeværelser bliver en integreret del af eksempelvis soveværelset, stiger behovet for gennemførte indretningsdetaljer. Designafløbet CleanLine fra Geberit flugter diskret væggen som en elegant og næsten usynlig linje i rummet.
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