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Engcon signe un contrat majeur avec John Deere pour le marché nord-américain 

Engcon, leader mondial des tiltrotateurs, et John Deere ont signé un contrat majeur pour les États-Unis et le Canada. Grâce à ce contrat de distribution, les produits Engcon seront disponibles pour les utilisateurs finaux par le biais des réseaux de concessionnaires John Deere et Hitachi partout aux États-Unis et au Canada. Cette collaboration permettra aux clients de pouvoir acheter leurs pelles hydrauliques John Deere et Hitachi équipées des produits Engcon augmentant la productivité.

La mission d’Engcon est de changer le monde de l’excavation. Avec un produit Engcon, la pelle hydraulique se transforme en un porte-outils qui modifie la façon dont les opérateurs creusent et permet d’utiliser la pelleteuse différemment. Le tiltrotateur Engcon, combiné à l’attache rapide automatique Engcon, permet aux conducteurs de changer d’outil sans quitter la cabine et de les utiliser de nouvelles façons augmentant la flexibilité et l’efficacité de la pelle hydraulique. Tout cela entraîne finalement une productivité et une rentabilité accrues pour les clients. En choisissant Engcon comme fournisseur privilégié de John Deere, les clients des réseaux de concessionnaires John Deere et Hitachi à travers les États-Unis et le Canada auront ainsi accès aux produits intelligents d’Engcon. 

« Ce voyage a commencé dans les pays nordiques il y a 30 ans et reposait sur l’idée qu’il était possible de creuser et d’utiliser les pelles hydrauliques d’une meilleure manière. Chez Engcon, nous sommes ravis d’accélérer le rythme de ce voyage en collaboration avec John Deere. Nous croyons que nous gagnerons tous les deux à mettre les solutions éprouvées d’Engcon à disponibilité des pelles hydrauliques John Deere et Hitachi aux États-Unis et au Canada. Mais les vrais gagnants sont les conducteurs et les clients finaux qui seront en mesure de travailler différemment et d’être plus productifs et rentables », déclare Krister Blomgren, PDG d’Engcon. 

Grâce à cette nouvelle collaboration, les clients pourront choisir les tiltrotateurs Engcon et le système de raccordement hydraulique automatique EC-Oil, avec lesquels l’opérateur peut connecter des outils hydrauliques sans quitter la cabine, par l’intermédiaire des concessionnaires John Deere et Hitachi aux États-Unis et au Canada. 

« Chez John Deere, nous avons toujours mis l’accent sur le fait de proposer des produits et des technologies qui permettent à nos clients d’optimiser l’efficacité et le temps de fonctionnement sur le lieu de travail. Grâce à cet accord avec Engcon, les clients seront encore mieux équipés et pourront améliorer leur performance sur les chantiers et, au final, leur rentabilité », a déclaré David Thorne, premier vice-président, ventes et marketing, John Deere Construction & Forestry.

L’accord permet aux clients de se procurer plus facilement et plus rapidement les produits Engcon chez leurs concessionnaires de pelles hydrauliques locaux John Deere et Hitachi. Cet accord marque une étape importante permettant d’améliorer la notoriété et les connaissances du tiltrotateur à l’échelle mondiale, particulièrement aux États-Unis et au Canada, où Engcon s’attend à une forte croissance au cours des prochaines années.


En bref : 

· Grâce aux concessionnaires John Deere et Hitachi autorisés aux États-Unis et au Canada, les clients peuvent choisir les tiltrotateurs Engcon pour la gamme de pelles hydrauliques John Deere, du modèle 26G au modèle 345G, et la gamme de pelles hydrauliques Hitachi, du modèle ZX26 au modèle ZX345.

· Le système de raccordement automatique EC-Oil d’Engcon sera également disponible par l’intermédiaire des concessionnaires John Deere et Hitachi autorisés pour les pelles hydrauliques John Deere 75G à 380G et les pelles Hitachi ZX75 à ZX380, ainsi que le système standardisé de verrouillage QSC d’Engcon et le système de commande proportionnel DC2.
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A propos de engcon:
Crée en 1990, engcon est le leader mondial des constructeurs de tiltrotateurs (véritables « poignets » d'une machine) et d’outils qui augmentent la souplesse d’utilisation, la précision et la sécurité des pelles hydrauliques. Notre savoir-faire, notre engagement et un niveau de service élevé contribuent au succès de nos clients. engcon est un groupe de premier plan qui est composé de la maison mère engcon Holding AB, avec siège à Strömsund (Suède), Succursales à l'étranger : (Suède, Norvège, Finlande, Danemark, France, Benelux, Amérique du Nord (États-Unis et Canada), Royaume-Uni, Allemagne, Corée et Australie). En 2019, le groupe engcon a réalisé un chiffre d'affaires de 135 millions d’euros avec un effectif d'environ 300 salariés. 
www.engcon.com 
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