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BAE Systems tecknar IT-outsourcingavtal med CSC
 Avtalet värt 154 miljoner SEK
Stockholm, 26 maj, 2010. CSC meddelade idag att försvarsjätten BAE Systems väljer att outsourca sin IT-verksamhet i Sverige till CSC. Det femåriga kontraktet har ett totalt värde på 154 miljoner SEK. Avtalet innebär att CSC stärker sin position inom den svenska försvarsindustrin och förser BAE Systems i Sverige med en helt konsoliderad tjänst.

I Sverige består BAE Systems av tre divisioner: BAE Systems i Örnsköldsvik, en ledande tillverkare av strids- och terrängfordon; BAE Systems i Karlskoga, verksamma inom utveckling, marknadsföring och underhåll av smarta vapensystem inom områdena intelligent ammunition, indirekt eld, stridsfordon, torn, militära vapen och luftvärnsrobotssystem; och BAE Systems i Linköping, som erbjuder skräddarsydda utbildningar och övningslösningar.

- Med en historia av flera IT-leverantörer tar nu BAE Systems det strategiska steget för att konsolidera sin IT-verksamhet till en enda leverantör. Vi valde CSC för deras globala räckvidd, innovativa teknologibaserade lösningar och fördjupade kunskaper om försvarsindustrin. Med det nya avtalet har vi möjlighet att öka produktiviteten, standardisera och förbättra service nivåerna, samt minska kostnaderna”, säger Håkan Sundell, CIO på BAE Systems.

Enligt avtalet kommer nu all IT-drift och helpdesk att hanteras från CSC:s datacenter i Linköping. Det möjliggör för BAE Systems att virtualisera och konsolidera sin IT-miljö. CSC kommer även att använda sin klientplattform mPOWER, som är en automatiserad lösning för hantering av IT-infrastruktur, vilket inkluderar mobiltelefoner, utskriftstjänster och avancerade säkerhetsfunktioner.

- Vi är jätteglada att ha blivit valda av BAE Systems för att hantera deras IT-verksamhet i Sverige. Vi kommer att kombinera vår lokala operativa kapacitet och systemintegrationslösningar med vår klientplattform mPOWER för att effektivisera kundens IT-verksamhet. Avtalet är ett erkännande av vår framgångsrika, långsiktiga relation med BAE Systems över hela världen och vår globala kapacitet inom försvarsindustrin, säger Mark Farrell, VD på CSC Sverige.  

CSC levererar idag IT-tjänster till BAE Systems i Storbritannien. Det nya outsourcingavtalet med CSC möjliggör för BAE Systems att utvidga sin integrerade IT-plattform till Sverige.

- Med denna affär stärker CSC i Sverige ytterligare sin position som en ledande IT leverantör till den svenska försvarsindustrin, säger Björn Söderberg, Affärsområdeschef Försvarsindustrin på CSC i Sverige. 

För mer information kontakta: 
Ulrika Andersson, kommunikationschef CSC Sverige
+46 (0)768 86 13 70, uandersson3@csc.com
Om BAE Systems
BAE Systems är ett globalt försvars-, säkerhets- och flygföretag med cirka 107 000 anställda världen över. Företaget levererar ett komplett utbud av produkter och tjänster för luft-, land- och sjöstridsstyrkor samt avancerad elektronik, säkerhet, IT-lösningar och kundsupport. BAE Systems redovisade för år 2009 en försäljning på 36,2 miljarder dollar.

Om CSC
CSC är ett av världens ledande globala IT-tjänsteföretag med cirka 92 000 medarbetare världen över. CSC hjälper företag, organisationer och myndigheter att med hjälp av teknologi effektivisera sina verksamheter. CSC hade intäkter om 16 miljarder dollar under 12-månadersperioden fram till och med den 2 oktober 2009. CSC Sverige med huvudkontor i Stockholm etablerades 1994 och har idag cirka 700 medarbetare i sex städer. CSC har expertkompetens inom strategisk konsultation, systemintegration, systemutveckling, e-business, informationssäkerhet och outsourcing. CSCs kunder finns främst inom branscherna bank och försäkring, flygindustri, telekom, tillverkningsindustri, offentlig sektor och försvarsindustri. För mer information se www.csc.com/se.
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