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Forskare, kommuner och företag får 10,5 miljoner i stöd för äldres boende

Nu får 17 projekt totalt 7,2 miljoner i stöd av regeringsuppdraget Bo bra på äldre dar, som drivs av Hjälpmedelsinstitutet, för att genomföra studier om bostäder och boendemiljöer med tillgänglighet och service för äldre. Dessutom får 18 kommuner 
3,5 miljoner i stöd för ett nätverk som ska arbeta för en ökad samverkan inom och mellan kommuner, bygga upp kompetens samt underlätta ett strategiskt arbete med boendefrågor för äldre.
De 17 projekten handlar bland annat om studier av äldre HBT-personers behov av boende, om man kan minska dödsfallen bland äldre under värmeböljor, på vilket sätt entreprenörer kan skapa välfärd samt ett projekt där man tar fram en idékatalog för kommuner att få inspiration från samt använda som underlag vid planering av bostäder för äldre i framtiden. Samtliga projekt startar nu och kommer att pågå fram till maj 2012.

· Det är spännande att aktörer från så många olika områden har sökt stöd, säger Tomas Lagerwall, samordnare för uppdraget. Vårt mål att få en mångfald av bostäder och boendemiljöer för äldre och då är det bra att man arbetar från flera håll.
Bakgrunden till att regeringen vill satsa på dessa frågor är att vi står inför en kommande äldreboom. År 2040 beräknas antalet invånare över 65 år ha ökat från 1,6 miljoner till 2,5 miljoner. Men idag råder en bristande bostadsmarknad och andelen otillgängliga bostäder är oroväckande hög. I många kommuner saknas det lägenheter som äldre personer kan flytta till.

· Nästan hälften av alla bostäder där det bor personer över 65 år är otillgängliga, berättar Jan Grönlund, direktör vid Hjälpmedelsinstitutet. Men ännu är det inte för sent att göra något. Visst står vi inför en stor utmaning – men här finns också möjligheter!

Den kommande generationen av äldre har högre utbildning, ekonomi och medellivslängd än tidigare. De kommer förmodligen att ställa andra krav på alternativa boendeformer än vad man gjort tidigare. Den demografiska utvecklingen och brister i det befintliga bostadsbeståndet gör att kommunerna på ett effektivt sätt måste planera för att möta kommande behov.  När människor tvingas bo kvar i miljöer som begränsar deras aktiviter och självständighet bidrar det till fysisk och psyisk ohälsa. Det får inte bara konsekvenser för deras livskvalitet utan bidrar även till höga samhällskostnader i form av vård, omsorg och service.

Forskare, kommuner och företag som har beviljats stöd:
Fastighetsägarna tillsammans med Sveriges Byggindustrier och Almega, Micasa Fastigheter, Urban Utveckling och Samhällsplanering AB, Kaboom AB tillsammans med Enköping Hyresbostäder, PRO, Aktiv Senior AB, Karlskronas Seniorhusförening, Per Aase AB, Umeå Universitet, Karolinska Universitetssjukhuset, FoU i Väst/GR tillsammans med kommunerna Ale, Tjörn, Kungälv, Härryda och Mölndal, Forskargruppen Bo i Gemenskap, Lunds Universitet samt Kommunförbundet Skåne tillsammans med kommunerna Vellinge, Ängelholm och Kristianstad

Bo bra på äldre dar
Regeringsuppdraget Bo bra på äldre dar drivs av Hjälpmedelsinstitutet sedan hösten 2010. Syftet är att stimulera till nytänkande kring bostäder och boendemiljöer för äldre. Regeringsuppdraget pågår till den 1 dec 2012 med en budget på 50 miljoner kronor. På vår websida www.bobrapåäldredar.se kan man läsa om alla projekten. Vi har även där sammanställt all offentlig statistik om äldres bostäder, där man kan läsa om det befintliga beståndet och även om kommunernas planer framöver.

För mer information om Bo bra på äldre dar kontakta
Tomas Lagerwall, samordnare 
Tel 08 – 620 18 05
Tomas.lagerwall@hi.se 

Annica Lindgren, informationssamordnare
Tel 08- 620 18 06
Annica.lindgren@hi.se




Hjälpmedelsinstitutet (HI) är ett nationellt kunskapscentrum inom området hjälpmedel och tillgänglighet för människor med funktionsnedsättning.
Hjälpmedelsinstitutet arbetar för full delaktighet och jämlikhet genom att medverka till bra hjälpmedel, en effektiv hjälpmedelsverksamhet och ett tillgängligt samhälle.
Hjälpmedelsinstitutets huvudmän är staten och Sveriges Kommuner och Landsting.
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