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Pressmeddelande 
20 september 2018
Nu flyger Detur till Antalyakusten igen!
Detur meddelar nu att de under hösten 2019 återigen kommer att erbjuda charterresor till populära Turkiet. Det rör sig om totalt sju avgångar under september och oktober till den turkiska charterorten Antalya från Skellefteå Airport. 
-Vi ser en ökande efterfråga på resor till Turkiet igen och vi är glada att kunna erbjuda våra kunder i Norrland ett brett charterprogram från Skellefteå Airport till Turkiet nästa höst, säger Karin Foors, Sales & Marketing Coordinator, Detur.
Turkiet har länge varit en semesterfavorit. Milslånga stränder, spännande kultur och god mat är en anledning av mångas svenskar väljer att resa till landet. Destinationen har dessutom fått ett extra uppsving av den turkiska lirans försvagats vilket gjort det mycket billigare att turista i landet
-Turkiet har varit en efterfrågad destination bland våra passagerare och då kanske främst bland barnfamiljer. Den relativt korta flygtiden och den behagliga värmen, både under vår och höst gör Turkiet till en prefekt destination för både stora och små, säger Robert Lindberg, vd, Skellefteå Airport.

Resorna är bokningsbara på Deturs hemsida eller via resebyråerna. 


Deturs avgångar till Antalya, Turkiet - hösten 2019

13 september

20 september

27 september

4 oktober
11 oktober
18 oktober
25 oktober
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Skellefteå Airport är Västerbottens näst största flygplats med ett strategiskt läge mellan Luleå och Umeå. Flygplatsen ägs av Skellefteå kommun och har ca 380 000 resenärer per år. Flygplatsen erbjuder inrikes reguljärflyg med dagliga avgångar till Arlanda, utrikes reguljärflyg till Malaga samt chartertrafik till Rhodos, Antalya, Split, Mallorca, Gran Canaria, Innsbruck, Zakynthos, Rotterdam och Kreta.
1
Skellefteå Airport AB
Robert Lindberg CEO
robert.lindberg@skellefteaairport.se  +46 70 551 70 75


