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Pressmeddelande 2015 -07-02

Idag börjar folkfesten
Sommartravet kommer till Halmstad

Idag är det premiär för sommartravet, en fem veckor långa turné som lockar människor i tusental från hela landet. Halmstad utgör startskottet och förutom travfest med V75 blir det stadsjakt med minihästar, god mat och grilltema. 

I dag samlas tiotusentals grönklädda besökare på Halmstadtravet för att ta del av invigningen av sommartravet. Evenemanget är en sommarturné med sex stopp som lockar semesterfirare över hela landet - även de som inte vanligtvis intresserar sig för trav. 

· Sommartravet är en folkfest som hela tiden växer i popularitet. Tävlingar, mat och snabba lopp lockar en fantastisk variation av människor. Campingplatserna fylls av kompisgäng och familjer som vill ta del av atmosfären, säger Pontus Gille, projektledare för sommartravet.

En grön tradition 
Travloppen i Halmstad äger rum den 2 och 4 juli och staden influeras av den typiska gröna sommartravsfärgen. Enligt tradition får de 200 första som kommer klädda i grönt gratis inträde på området. 

I år har ATG stärkt upp ytterligare med grilltema för att bidra till en än mer somrig och festlig stämning. Tillsammans med BBQ Taste bjuds det på fantastisk mat på plats. Dessutom har ATG:s egen reklamprofil Vinnie tagit fram en egen grillkrydda och exklusiva V75-grillar kommer att tävlas ut under sommaren.

· Fokus ligger på loppen, men vi utvecklas ständigt för att ge en festlig helhetsupplevelse. I år har vi exempelvis inlett ett samarbete med BBQ Taste? för ett somrigt och kul grilltema säger Pontus Gille.

Minihästar får vuxna att löpa amok
Enligt tradition kommer 200 minihästar att gömmas runt om i Halmstad under morgondagen. Minihästarna ger gratis inträde på banan men för entusiasterna är det mycket mer än en ett inträde. Jakten på minihästarna är prestigefylld och handlar mycket om samlarvärde. 

· Engagemanget kring minihästarna är otroligt! Det är inte helt ovanligt att vuxna män följer efter sommartravsvärdarna som kvällen innan gömmer minihästarna på olika platser i staden. Samlandet har blivit en grej, på campingplatserna ser vi bilar där förarna ställt upp minihästarna de samlat på sig genom åren. Det ska bli spännande att se vad som händer när vi gömmer dem strax efter lunch imorn, säger Pontus Gille.







Sommartravet i korthet 
· Halmstad 2 och 4 juli
· Årjäng 11 juli
· Axevalla 18-19 juli
· Hagmyren 25 juli
· Jägersro 28 juli
· Rättvik 1 augusti

[bookmark: _GoBack]För mer information, kontakta:
Thomas Bertilsson, PR-ansvarig ATG. Telefon: 072-7452045. E-post: thomas.bertilsson@atg.se
Pontus Gille, Projektledare för Sommartravet, ATG. Telefon: Mobil: 070-548 46 36. E-post: pontus.gille@atg.se

AB Trav och Galopp - ATG - ägs till 100 procent av trav- och galoppsporten. ATG levererar en kombination av trav- och galoppsport i världsklass samt spännande och underhållande spel. ATG tryggar via spelet på hästar den svenska trav- och galoppsportens långsiktiga förutsättningar. Hela ATGs överskott, ca 1,6 miljarder kronor årligen, går tillbaka till hästsporten.
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