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Pressmeddelande

Johan Bävman tilldelad 
Claës Lewenhaupts stipendiet 
Torsdagen den 13 maj tilldelades Johan Bävman det årliga stipendiet från Claës Lewenhaupts stiftelse för unga fotografer, värde 10 000 kr. Utdelningen skedde vid en ceremoni på Pumhusets konsthall i Borstahusen konsthall under ledning av stiftelsens ordförande Tonie Lewenhaupt. 
Motivering

Johan Bävman är en ung reportagefotograf vars bilder ständigt och ofta oväntat starkt berör oss. Vare sig han fotograferar en grupp svarta albinos liv och villkor i Tanzania eller lössläppta barn på sommarkollo i Höllviken förmedlar hans bilder inte bara övergivenhet och utsatthet men även livsglädje och skratt

Johan Bävman är utbildad på Nordens fotoskola på Biskops Arnö och är nu anställd som pressfotograf på Sydsvenska Dagbladet i Malmö.
Hans mest uppmärksammade arbete är dokumentationen av albinos levnadsvillkor i Tanzania som publicerats i boken The book albino – in the shadow of the sun. För den dokumentationen erhöll Johan under 2009 en rad priser och omnämnande såsom vinst i kategorin Utländska reportage i Årets bild i Sverige 2009, 2:a pris i World Press Photo 2009 och hedersomnämnande i POY, Photo of the Year i USA 2009.

Johan har haft utställningar på Landskrona Museum, Galleri Contrast och Galleri Östra Toarp.
Frågor om stipendiet besvaras av Göran Nyström
Förvaltningschef
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