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Pressinformation 2010-02-05

Vetenskapsfestivalen 2010 är för ändring! 

Hur kan vi moderna människor skapa ett hållbart samhälle med små eller stora förändringar? ”För ändring” är årets tema på Vetenskapsfestivalen 2010. Kom till Göteborg den 19-29 april och delta i Sveriges största mötesplats för allmänhet, skola, forskarsamhälle och näringsliv. 

– Vi vill inspirera till nya tankar och reflektioner kring begreppet hållbarhet. Som alltid sätter vi människan i centrum och funderar över våra drivkrafter till förändring. Därför lyfter vi frågor som angår var och en av oss varje dag och visar möjligheter inom forskning och teknik, säger Anna Forsgren, programansvarig på Vetenskapsfestivalen.

Den 19 april kickar Vetenskapsfestivalen igång den stora kunskapsfesten men redan nu ligger skolprogrammet klart för bokning och den årliga skoltävlingen, med uppdraget att forska fram en lösning för en bättre framtid, är i full gång.

– Skolprogrammet är Sveriges största forskarskola och har kapacitet att ta emot 40 000 elever. Sedan bokningen öppnade i tisdags är redan drygt hälften av platserna bokade. Men det finns fortfarande platser till massor av spännande och intressanta aktiviteter och vi försöker få till fler tillfällen på aktiviteter som bokat slut väldigt snabbt, säger Katarina Thorstensson, projektledare för skolprogrammet.

Skolprogrammet finns nu att boka på: www.goteborg.com/vetenskapsfestivalen

Under festivalveckan fylls Göteborg av annorlunda aktiviteter, experiment, workshops och heta debatter för alla åldrar. Som huvudarenor står Nordstan affärscenter, Göteborgs stadsmuseum och Experimentverkstaden på Chalmers. Vetenskapsfestivalen arrangerar populärvetenskapliga aktiviteter året runt men den stora kunskapsfesten äger rum varje vår. Förra året hade Vetenskapsfestivalen 100 000 besök.

Skolprogrammet 19-29 april
Öppet program 20-25 april
Fackprogrammet 20-21 april

Mer information: 
Anna Forsgren, programansvarig, 031-368 42 83, anna.forsgren@goteborg.com
Jennie Turner, informationsansvarig, 031-368 42 82, jennie.turner@goteborg.com
Maria Björn, pressansvarig, 031-368 40 36, maria.bjorn@goteborg.com

Internationella Vetenskapsfestivalen Göteborg hålls den 19-29 april 2010 för fjortonde året i följd och är ett av Europas ledande populärvetenskapliga evenemang och Sveriges enda i sitt slag. Huvudmän är Chalmers, Göteborgs universitet, Göteborg & Co Näringslivsgruppen, Business Region Göteborg, Vetenskapsrådet, KK-stiftelsen och Riksbankens Jubileumsfond. Projektledning: Göteborg & Co. www.goteborg.com/vetenskapsfestivalen
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