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Pressmeddelande

Sophies skördedag på Ven

[bookmark: _GoBack]
En dag fylld av renässanssmaker, prunkande örtagårdar och historia. Smaka tidsenlig mat från Uraniborgs kök, hjälp trädgårdsmästaren att skörda eller följ med på en visning om allt från trädgårdsarkitektur till läkeväxter. Välkomna till den gröna ön!

Den 6 september är det återigen dags för Sophies skördedag – Tycho Brahe-museets årliga evenemang. Arrangemanget är ett samarbete med Skåne Nordväst Din Trädgård och är en del av Trädgårdsrundan på Ven. 

”På Tycho Brahe-museet kommer man som besökare att kunna stanna vid en mängd olika stationer, man kommer att kunna lyssna till trädgårdsföredrag av Anna Jacobsson från SLU Alnarp samt trädgårdsförfattaren Inger Palmstierna. Även Anders Nyholm, astronomidoktorand vid Stockholms universitet, kommer att hålla ett föredrag om Tycho Brahe och supernovor” säger Mattias Larsson, tf. platschef på Tycho Brahe-museet

Dessutom - Runt om på ön, öppnar mängder av privatpersoner upp sina privata trädgårdar för nyfikna besökare, fortsätter Mattias Larsson, dagen kommer att ge en extra krydda åt Venbesöket!

Inträde Tycho Brahe-museet:
Vuxna, från 16 år: 60 kr
Barn, från 5 år: 40 kr

Mer information finner ni på www.tychobrahe.com samt www.dintradgard.org/venrundan.


Vid frågor kontakta 
Mattias Larsson 
Tf. platschef 
Tycho Brahe-museet/Fritids- och kulturförvaltningen 
Landskrona stad 
0418 47 48 59 
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