Kritiserad lag beskrivs i ny bokupplaga

Sedan 1 januari 2004 och 1 januari 2005 gäller nya regler om förmånsrätt och företagsinteckningar och därmed har spelreglerna vid en konkurs ändrats radikalt. Till exempel gäller nu att bl.a. banker i större mån får stå i kö med andra fordringsägare i en konkurs. Den femte upplagan av ”Företaget i ekonomisk” kris av Enar Folkesson förklarar detta närmare. I boken får man en snabb överblick över de frågor som kan dyka upp vid en konkurs. 

Boken vänder sig både till den som i sitt yrke arbetar med företag i ekonomisk kris men även för dem som blir direkt drabbade. Eftersom obeståndsproblematiken spänner över många juridiska fält finns det ett behov av vidare insikt om vad man kan göra för att förhindra eller åtminstone mildra effekterna av en ekonomisk kris.

- Det är viktigt att alla som berörs av en ekonomisk kris i företag har kunskaper om regelverket så att de kan tillvarata sina intressen, säger Enar Folkesson.

- Det är roligt att åter få ge ut en ny upplaga av Enars bok eftersom den blivit en ett standardverk på flera universitets- och högskoleutbildningar. Eftersom boken på ett enkelt och pedagogiskt sätt förklarar ett komplicerat ämne kompletterar den Thomson Faktas övriga utgivning på ett bra sätt, säger Henrik Johansson, redaktör på Thomson Fakta.
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