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Presseinformation

Hansgrohe er verdens bedst placerede sanitetsproducent på iF DESIGN AWARD ranglisten 

Hansgrohe får top-10-placering på den internationale 
”iF Ranking” for design
Hasselager, marts 2016. International Forum Design (iF) har nu offentliggjort den aktuelle version af deres anerkendte designrangliste, og her belønnes Hansgrohe endnu en gang for fremragende produktdesign: Armatur- og bruserspecialisten har forbedret sin placering til en 10. plads. Med top-10-placeringen blandt ca. 2.000 virksomheder fra hele verden er Hansgrohe sanitetsbranchens bedst placerede på iF Ranking 2016 og overhaler samtidig prominente designvirksomheder som Apple, Daimler, Volkswagen og Nike.
Den flotte placering skyldes bl.a. de otte ”iF Design Awards 2016”, som en jury på 58 internationale eksperter har tildelt otte produkter fra Hansgrohe og Axor. Blandt designprisvinderne er Axor One, Axor ShowerSelect termostaterne, køkkenarmaturet Axor Citterio Select og håndvaskarmaturet Hansgrohe Talis E.
Få en forsmag på designprisvinderne og øvrige produktnyheder på www.hansgrohe.dk. 

Om Hansgrohe – originalen fra Schwarzwald

Gennem sin mere end 115-årige historie har virksomheden Hansgrohe (www.hansgrohe.dk) med hovedkvarter i Schiltach i tyske Schwarzwald opnået et omdømme som en af sanitetsbranchens innovationsledere på teknologi, design og bæredygtighed. Med sine armaturer, brusere og brusesystemer skaber Hansgrohe SE de originale produkter, der gør badeværelset mere funktionelt, mere komfortabelt og smukkere. Produkterne findes i prominente prestigeprojekter såsom Kronprinsparrets gemakker på Amalienborg, på den store cruisefærge ”Queen Mary II”, i Heathrow lufthavnens terminal 5, i verdens højeste menneskeskabte bygning, Burj Khalifa i Dubai, i den tyske kanslers kontorer i Berlin, i Yoo luksuslejlighederne i New York eller på Masdar City Institute of Science and Technology i Abu Dhabi. Virksomheden og dens produkter er hædret med et utal af priser, i den seneste tid bl.a. iF Award Gold 2015, Wallpaper* Design Award 2015 i kategorien ”Bedste produktdesign til beboelsesrummet” og en Elle Decoration International Design Award 2015. I 2014 omsatte virksomheden for over 874 mio. euro med sine brands Axor, Hansgrohe, Pharo og Pontos (2013: 841 mio. euro). Hansgrohe Gruppen har aktuelt flere end 3.600 medarbejdere i hele verden, heraf omtrent to tredjedele i Tyskland. Virksomheden, der aktivt kæmper mod produktpirateri og rettighedsmisbrug, fremstiller sine produkter på seks tyske fabrikker samt i Frankrig, Holland, USA og Kina.
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	Læs mere om Hansgrohe SE og mærkerne Hansgrohe og Axor på:

www.facebook.com/hansgrohe
  www.twitter.com/hansgrohe_pr
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	Sanitetsbranchens designleder

I den aktuelle Ranking fra det Internationale Forum Design (iF) af de bedste virksomheder i verden når det handler om design, ligger Hansgrohe SE på en 10. plads ud af ca. 2.000 virksomheder. Med 860 point overhaler armatur- og bruserspecialisten fra Schiltach endda virksomheder som Apple, Daimler, og Nike og topper endnu en gang design-hitlisten for sanitetsbranchen.

www.hansgrohe.dk/design


Yderligere information:

Hansgrohe A/S, att. Merete Lykke Jensen
Jegstrupvej 6, 8361 Hasselager

Tlf. 86 28 74 00

marketing@hansgrohe.dk

www.hansgrohe.dk 
Billedoversigt
Top-10-placering til Hansgrohe på den internationale “iF Ranking 2016”
Download billeder: https://www.dropbox.com/sh/k6ll922csek17mf/AACiz6ZYqwV_fIRPOs97aSnVa?dl=0
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	Kollage_iF 2016 Gewinnerprodukte

	Top-10-placeringen skyldes bl.a. de otte ”iF Design Awards 2016”, som en jury på 58 internationale eksperter har tildelt otte produkter fra Hansgrohe og Axor. Blandt designprisvinderne er Axor One, Axor ShowerSelect termostaterne, køkkenarmaturet Axor Citterio Select og håndvaskarmaturet Hansgrohe Talis E.

	


	iF Ranking 2016_Logo

	iF DESIGN AWARD har i over 60 år været et anerkendt produktstempel for fremragende design. Med 10. pladsen på iF’s designhitliste er armatur- og bruserspecialisten en af verdens førende virksomheder, når det gælder design.


Copyright: Vi skal gøre opmærksom på, at vi har begrænset brugsret til disse billeder. Alle yderligere rettigheder tilhører den respektive fotograf. Derfor må billederne kun anvendes honorarfrit, hvis de entydigt og udtrykkeligt tjener præsentation eller markedsføring af ydelser, produkter eller projekter tilhørende virksomheden Hansgrohe SE og/eller et af virksomhedens mærker (Hansgrohe, Axor, Pharo og Pontos). Ønskes billederne brugt i anden sammenhæng, kræves den respektive rettighedsindehavers godkendelse og godtgørelse efter aftale med denne.



