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Regina Lund på Clarion Hotel Stockholm

Regina Lund ställer för första gången ut sin konst i Stockholm. Clarion Hotel Stockholm kommer under perioden 3 maj – 3 juni att visa utställningen ”Invisible. The original unseen. Art by Regina Lund 2012” innehållande ca 1,5 m stora original verk i akryl samt några mindre verk i kol. Verken är dels från Reginas tid på scenskolan och dels målningar gjorda 2012, varav inga av verken tidigare visats. 

Regina Lund är en svensk mycket framgångsrik och populär artist, skådespelerska, sångerska, låtskrivare, poet, författare, fredsaktivist och konstnär. Hon har spelat teater sen 6 års ålder, vunnit tävlingar på elitnivå i gymnastik, gått scenskolan och gjort allt ifrån egna improviserade humor figurer a la ”kvinnligt Sasha Baron Cohen stuk” till huvudroller inom tung världsdramatik som exempelvis Shakespeare, Tjechov och Miller. Hon har även gjort egna kontroversiella politiska performanceföreställningar och spelat in informations film om sex som skapade kontrovers och debatt.

Regina har arbetat aktivt och oberoende för fred, djurs och människors rätt och frihet och förespråkat det nyktra, drogfria och vegetariska livet. Hon har skrivit fredstal och debattartiklar till bland andra Djurensrätts tidning och Amnesty. Regina benämns ofta som renässans kvinna och som en egen art av "straight edge" rörelsen. Hon stödjer och lånar ut sin tid och sitt arbete till exempelvis Greenpeace, Röda Korset och Amnesty men säger att hon vill vara en oberoende fri konstnär och människa med friheten att tillhöra eller inte tillhöra någon specifik organisation eller religion. Det är inte utan orsak Regina har ordet Frihet tatuerat på sin vänstra arm.
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Regina Lund har framgångsrikt spelat huvudroller i prisbelönta tv produktioner och på film, hon har guldbaggenominerats för sin första huvudroll på film, grammisnominerats för sitt debutalbum "Unique" och sen dess utgivit sju album där hon själv skapat melodi och texter varav det senaste albumet heter "Living in Airports" (finns ute på Spotify, Itunes och Amazon).

Regina Lund är även prisbelönad musikal artist. Under 2012 har Regina Lund avslutat skivan "Breathe", jobbat som healer (eller hjälpare som hon kallar det) och målat.

Utställning: Invisible. The original unseen
Plats: Clarion Hotel Stockholm
Tid: 3 maj – 3 juni 2012
Av: Regina Lund

Kontakt;
Om utställningen: Regina Lund, konstnär, reginalund@me.com
Clarion Hotel Stockholm: Marcus Majewski, General Manager, marcus.majewski@choice.se
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