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Kalendarieinformation
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I jul bjuder vi in till att fira med oss, hemma eller där du är. Inspireras att ta dig ut i naturen med tips från jourhavande biolog – laga mat utomhus eller skaka en gran i jakt på spännande insekter. Utmana en kompis i fågelbingo!

Lär dig något nytt i soffan i jul! I vårt digitala museum kan du följa med på intressanta visningar, träffa våra forskare i temafilmer och utmana dig själv i ett escape room. Välkomna till nrm.se/jullov2020! 

Museets digitala jullov firas 21 december 2020 – 10 januari 2021 på www.nrm.se/jullov2020. Här följer tips både utomhus och inomhus:

Utomhus

Följ med Didrik på vinterspaning
Museet är stängt men naturen är alltid öppen. Du är välkommen att följa med jourhavande biolog Didrik ut i naturen i några korta filmer och upptäcka naturen. Vad kan man hitta om man skakar på en gran? Vad är ”krabbelurer” för något? Kan man verkligen sova utomhus på vintern? Följ med en riktig veteran och upptäck vintern!
Passar: hela familjen

Spela naturbingo
Upptäck naturen på ett nytt sätt genom att spela bingo! Spana efter vinterfåglar som domherre, nötskrika och gulsparv. Eller om snön har fallit där du bor, varför inte ut och spana efter spår i snön? Kan du skilja på räv och katt? Vi har färdiga bingobrickor att skriva ut. Utmana gärna en kompis, kanske någon som bor någon helt annanstans?
Passar: hela familjen 

Vad gör djur och växter på vintern?
För alla små, och kanske stora, barn, finns det spännande läsning från vår klubb Museosaurien. Lär dig om vad grodan gör på vintern. Alla djur trivs inte i snön men det gör ”snöloppan”. Den hoppar så snabbt att man knappt hinner se den – kan du? Kika in på vår julsida och anta utmaningen i vår korta film. 
Passar: barn 

Vinterpyssla för hungriga djur (och människor)
Vare sig du är sugen på glass eller om du vill göra något fint för fåglarna i vinter har vi smarta recept på vår julsida. Gör glass i snöhög om du har snö där du bor eller förena nytta med nöje genom att bjuda de flygande vännerna på frökakor och havrebollar. Tack för hjälpen hälsar fåglarna!
Passar: hela familjen 

Inomhus

Följ med på digital visning 
Välkommen att kika in i tre av våra utställningar tillsammans med vår pedagog Louise. Besök Fossil och evolution, där du får lära dig om livets utveckling och Natur i Sverige, där du bland annat får träffa björnen. I utställningen Djuret människan får du lära dig om dig själv och andra djur. Visst är vi ganska lika ändå? Visningsfilmerna är ca 7 minuter långa.
Passar: hela familjen

Träffa museets forskare
Museet besitter stor kunskap tack vare alla våra duktiga forskare. Den vill vi gärna dela med oss av – passa på att fylla på med ny kunskap i jul genom vårt filmade material! Lär dig om människans utveckling, månstenar och de utmaningar vi står inför med klimatförändringarna. Ett julpaket fyllt med kunskap från oss alla till er alla!
Passar: från 12 år och uppåt

Anta en utmaning i digitalt escape room 	
Utmana dig själv! På egen hand eller med en kompis. Escape Time är ett escape room-inspirerat digitalt äventyr genom jordens och livets historia. Korta filmer varvas med fakta och olika interaktiva övningar. Genom att lösa de olika uppgifterna kommer man vidare i historien.
Passar: från 12 år och uppåt

Se utvalda bilder från The Thin Line – Björn Persson
The Thin Line är en hyllning till världens utrotningshotade arter, kanske de sista av sina slag. Utställningen av konstfotografen Björn Persson är en tankeväckande betraktelse över en storslagen och vacker djurvärld.

I vår digitala utställning berättar Björn historien om fem av bilderna i utställningen. Det finns även en kort film där han presenterar sig själv och sitt arbete med bilderna.
Passar: från 12 år och uppåt

Besök museet hemifrån i Upplevmuseet
Vi har öppnat de digitala portarna till Naturhistoriska riksmuseet. Välkommen in och ta del av museet i en virtuell miljö, nästan som om du vore här. Du kan vandra runt bland merparten av utställningarna med hjälp av piltangenter, mus eller pekfingret. Zooma, scrolla, upptäck! 

Upplev museet hittar du här: upplevmuseet.nrm.se

Att besöka Naturhistoriska riksmuseet 
Museet är stängt med anledning av covid-19 och Folkhälsomyndighetens skärpta allmänna råd i Stockholms län. Håll dig uppdaterad genom att prenumerera på vårt nyhetsbrev eller besöka vår webbsida.


För ytterligare information och bilder, kontakta
Catharina Hammarskiöld, kommunikationschef
Telefon: 08- 519 551 88/073-4022473
E-post: catharina.hammarskiöld@nrm.se
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