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PRESS RELEASE
Stockholm, 140608
Voyage By Me – Den första svenska internetplattformen i Skandinavien specialiserad på skräddarsydda resor.
I Europa börjar hela resebranchen att förändras. En ny typ av olika internetplattformer börjar att födas, nämligen att skräddarsy sin resa DIREKT via en internetplattform och i direktkontakt med de lokala resebyråerna utomlands.
Europeiska resenärer är kräsna och avancerade resenärer. Allt startade med möjligheten att boka sin flygresa och hotellnatt online, men varför sluta där? Slut på paketrese-eran, där resebyrån talar om avresedatumet och vad man ska se. Tack vare internet, vill resenären bli sin egna resebyrå och organisera och välja själv.
Svenskar är ett resande folkslag, och vill mer och mer se sig omkring och lära känna andra delar av ett land, än bara en strand. Samtidigt har många kommit över ”back-packers”-åldern och vill resa bekvämt, utan att för den skull köpa en paketresa.
Det är den lokala resebyrån som har all kunskap och logistiska lösningar beträffande resmålet, men kan man lita på en lokal resebyrå och vilken av alla resebyråer, när man söker på internet i ett främmande land, ska man välja?
Voyage By Me har skapats för att tillhandahålla den moderna resenären kreativitet, säkerhet och valmöjlighet, genom att i förhand ha noggrant valt ut ett antal resebyråer, med vilka resenären är i direktkontakt med och skapar då, på ett säkert, enkelt och billigt sätt, sin drömresa.
Jag heter Charlotta och varit verksam inom resebranchen, bott har utomlands under ett antal år och jag har sett hur resenärer i Europa, börjat ändra sitt sätt att resa. Varför ska inte svenskar få ta del av det? Därför skapade jag och några medarbetare denna svenska internetplattform, som vi är mycket stolta över. 
Gå in och titta: www.VoyageByMe.com !!
Med vänliga hälsningar
Charlotta Naumann 
08-55924730         (33) 6 63 513118      charlotta@VoyageByMe.com
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