O Diretor Geral Adjunto da Organização das Nações Unidas para Alimentação e Agricultura irá integrar o Conselho de Assessores do Prémio Al-Sumait
Kuwait, 30 de abril de 2019 - A Fundação do Kuwait para o Avanço das Ciências (KFAS) confirmou hoje que Daniel Gustafson, Diretor Geral Adjunto (DGA) da Organização das Nações Unidas para Alimentação e Agricultura (FAO) foi oficialmente convidado para integrar o Conselho de Assessores do Prémio Al-Sumait para o Desenvolvimento Africano. 
O convite oficial do Ministro do Amiri Diwan, Sheikh Ali Al-Jarrah Al-Sabah, foi entregue pelo Encarregado de Negócios da Embaixada do Kuwait em Roma, o conselheiro Salem Al-Zamanan. 
[bookmark: _GoBack]Gustafson elogiou a iniciativa por ser uma mais valia internacional e referiu que isso seria um estímulo para a investigação científica cumprir os objetivos da ONU de desenvolvimento sustentável, além de ajudar as comunidades africanas mais necessitadas e lhes permitir melhorar as suas condições de vida. Ele disse que ser um membro do conselho ajudará a expandir e a desenvolver a parceria da FAO com o Kuwait, principalmente no setor da segurança alimentar, que é o principal compromisso da FAO e um elemento fundamental dos objetivos de Desenvolvimento Sustentável da ONU para 2030. 
"Trata-se de um fórum científico a nível mundial que inclui cientistas e especialistas em vários campos, com um enorme arquivo de investigações e trabalhos científicos devido à cooperação com ilustres universidades e instituições científicas", esta foi a descrição que Al-Zamanan fez sobre a ONU. Al-Zamanan expressou o seu orgulho em receber a FAO para participar desta iniciativa.
"Estamos ansiosos para receber o Sr. Gustafson no Conselho de Assessores e pela oportunidade de fortalecer a nossa relação com a FAO. Para este fim, iremos estender o período de candidatura para a categoria de segurança alimentar do prémio até ao final de maio de 2019, para garantir a receção de candidaturas de todas as pessoas e ONGs que estão a causar um impacto positivo no desenvolvimento da segurança alimentar no continente africano". Comentou o Dr. Adnan Shihab-Eldin, membro do Conselho e Diretor Geral da KFAS.
O eventual vencedor proposto pelo comité de seleção será confirmado pelo Conselho de Assessores do Al-Sumait, que inclui personalidades internacionais proeminentes no campo do desenvolvimento em África e filantropos de renome mundial. O Conselho é presidido pelo H.E. Sheikh Sabah Khaled Al-Hamad Al-Sabah, Adjunto do Primeiro-Ministro e Ministro das Relações Exteriores do Estado do Kuwait.
Outros assessores incluem o Sr. Bill Gates, copresidente da Bill & Melinda Gates Foundation, o Sr. Makhtar Diop, Vice-Presidente do Banco Mundial em África, e o Sr. Abdulatif Al-Hamad, Diretor Geral e Presidente do Conselho do Fundo Árabe para o Desenvolvimento Económico e Social.
Anunciado pelo emir do Kuwait, H.H. Sheikh Sabah Al-Ahmad Al-Jaber Al-Sabah em novembro de 2013 na III Cimeira Afro-Árabe, o objetivo do Prémio Al-Sumait da área da Saúde é contribuir significativamente para resolver os maiores desafios de desenvolvimento da saúde enfrentados nas nações africanas. O prémio homenageia a vida do falecido Dr. Abdulrahman Al-Sumait, um médico kuwaitiano que dedicou a sua vida a ajudar os mais necessitados em África.
Para mais informações, acesse www.alsumaitprize.org ou entre em contacto com a Fundação do Kuwait para o Avanço das Ciências (KFAS)
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