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Handbok för delaktighet, kommunikation och förståelse i skolan

Elizabeth Flórez och Gustavo Nazar på Etniska relationer har under många år arbetat med värdegrundsfrågor och interkulturell kommunikation på Malmös skolor. Nu samlar de sina erfarenheter i en handbok. Releaseparty hålls på torsdagen, den 24 april.

Etniska relationer är en enhet inom utbildningsförvaltningen. Uppgiften är att stödja Malmös skolor i arbetet för att motverka och förebygga trakasserier på grund av bl a kön, etnicitet, sexuell läggning, social bakgrund och samtidigt utveckla interkulturella lärande miljöer.

– Våra insatser baserar sig på flera års arbete med lärare och elever. Vi har utvecklat en arbetsmodell som skapar bättre samarbetsklimat och arbetsförhållanden i klassrummet, säger Gustavo Nazar, sociolog, och Elizabeth Flórez, drama- och genuspedagog.

– För många elever kan en stark relation med en pedagog kompensera för stora svårigheter och betyda hela skillnaden mellan att lyckas och misslyckas.

De sammanfattar sina erfarenheter i den nya boken ”Interkulturell kommunikation – ett praktiskt redskap för dig som vill ha ett gott arbetsklimat i skolan”.

– Vår bok gör det möjligt för pedagoger att förebygga och lösa problemen i klassrummet utan att behöva tillkalla hjälp ”utifrån”, säger Elizabeth Flórez och Gustavo Nazar.

Det officiella boksläppet sker vid en festlig sammankomst torsdagen den 24 april kl. 16.30 på Etniska relationer, Rönnbladsgatan 1B, femte våningen.

Boken går att beställa fr o m den 25 april på Etniska relationer.

För ytterligare information kontakta:

Elizabeth Flórez, Etniska relationer, 0703-40 14 59
Gustavo Nazar, Etniska relationer, 0703-76 14 98
Malmö den 23 april 2008
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