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Stadium kickar igång våren med Fotbollens dag

På lördag den 1 april sparkar sportkedjan Stadium för andra året i rad igång Fotbollens dag. Med målsättningen att inspirera familjer runt om i landet att återupptäcka och utöva mer fotboll, ger sig Stadium och Fotbollens dag sig ut på Sverigeturné. Utöver diverse aktiviteter och butikserbjudanden, ges turnébesökare möjligheten att heja fram vinnaren av årets Football Freestyle SM.

Under de kommande sex veckorna ger sig Stadium ut på fotbollsturné. Med nedslag i nio olika orter runt om i landet, hoppas sportkedjan kunna uppmuntra såväl unga som gamla att bli inspirerade till att spela mer fotboll. 

· Vi hoppas att Fotbollens dag blir ett återkommande inslag och ett självklart sätt för oss och våra kunder att tillsammans kicka igång fotbollssäsongen varje år. Under turnén vill vi genom bra erbjudanden och roliga aktiviteter ge våra kunder en helhetsupplevelse - både i och utanför butik, säger Amanda Larsson, TF. PR & Informationschef på Stadium.

Under turnén arrangeras även Football Freestyle SM. Ett svenskt mästerskap där man som deltagare blir bedömd i sin förmåga att trixa med en fotboll. Deltävlingarna anordnas i samband med Fotbollens dag på de olika orterna runt i landet och några av landets främsta inom området förväntas deltaga. Den stora finalen avgörs på Stadium Sports Camp i Norrköping senare i sommar.  

· Att trixa med en boll är en rolig och relativt lättillgänglig aktivitet som gör att ungdomar möts och rör på sig på ett lustfyllt sätt. Genom att arrangera detta SM i Football Freestyling, hoppas vi tillsammans med Stadium kunna fortsätta att inspirera och uppmuntra fler till ett aktivt liv, säger Björn Kjellbris, grundare av Football Freestyle SM.


För att läsa mer om Football Freestyle SM, klicka på länken nedan:
http://www.footballfreestyle.se/


För mer information, vänligen kontakta:
Amanda Larsson, TF. PR & Informationschef
amanda.larsson@stadium.se
0733 – 24 47 04



[bookmark: _GoBack]Turnéplan:

1 april, Halmstad

2 april, Svågertorp

 8 april, Barkarby

9 april, Uppsala 

22 april, Kungens Kurva

23 april, Sergels torg

29 april, Umeå 

6 maj, Sisjön

7 maj, Nordstan, Göteborg

Stadium är Sveriges största sportkedja och med Stadium, Stadium Outlet, Stadium Ski, Stadium Plus och Stadium Pulse har företaget cirka 170 butiker i Sverige, Finland och Tyskland. I koncernen ingår dessutom Stadium Sports Camp som är Sveriges största sportläger. Koncernen har cirka 3 200 anställda och omsättningen 2014/2015 var cirka 6,6 miljarder kronor inklusive moms. Stadium vill inspirera till ett aktivt liv för alla. www.stadium.se.
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