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Svenskt brons och norskt guld i Interfloras Nordiska Mästerskap i blomsterbinderi

När poängen efter helgens stora Nordiska Mästerskap i blomsterbinderi var sammanräknade stod det klart att det blev storslam för det norska laget och att Sverige landade på en hedrande bronsplats. De tidigare regerande mästarna Danmark fick i år silver, och Finland slutade på en fjärde plats.

Under fredagen den 17 januari tävlade toppflorister från Sverige, Norge, Danmark och Finland i Interfloras Nordiska Mästerskap i blomsterbinderi som denna gång gick av stapeln på Formex-mässan i Älvsjö, Stockholm. De fyra landslagen med sina totalt 16 florister (fyra i varje lag) möttes i fyra olika dicipliner; bukett i dekorerad vas, en tavla som hängde från taket, arrangemang/dekoration samt installation i luften. Den floristiska nivån på de producerade alstren var genomgående mycket hög, och tävlingen följdes under hela dagen av en stor och imponerad publik.

Interfloras Nordiska Mästerskap i blomsterbinderi dömdes av fyra erfarna domare, en från vardera deltagarland. På lördagsförmiddagen avslöjades vinnarna i två av de fyra delmomenten, och övriga två vinnare samt totalvinnare meddelades under högtidliga former på en bankett senare på kvällen. Prisceremonin på kvällen leddes av Interfloras VD John Lilja och tävlingsledare Irene Hagström. 

Vinnare i delmomenten
Uppgift 1- bukett i dekorerad vas, tema Indian summer: Norge, florist Cecilia Bast Saetre, 75,5 poäng. 
Sveriges poäng i delmomentet (florist Sofie Danielsson): 74,75 (placering: 2)

Uppgift 2 - tavla, tema Down to Earth: Norge, florist Lisa Pålsson 89,75 poäng. 
Sveriges poäng i delmomentet (florist Marinette Månsson): 77,75 (placering: 2)

Uppgift 3 - arrangemang/dekoration, tema Deep flow: Danmark, florist Kristine Lyngsaa Gudiksen, 84 poäng. 
Sveriges poäng i delmomentet (florist Johan Pettersson): 71,25 (placering: 3)

Uppgift 4- installation i luften, tema Day dream: Norge, florist Åslaug Nevstad Hildre, 79,75 poäng. Sveriges poäng i delmomentet (florist Hanna Ericson): 68,5 (placering: 3)




Svensk vinst i "Publikens favorit"
Mässbesökarna fick också chansen att tycka till om blomsterkonstverken i "Publikens favorit". Det var uppgift 1, bukett i dekorerad vas, som publiken fick rösta på och segrare där blev svenska floristen Sofie Danielsson med sin höga och pampiga bukett.


Interflora AB är Sveriges ledande företag inom blomsterfackhandel och driver idag Interflora Blomsterförmedling och fackhandelskedjan Interflora Fresh. Totalt 750 blomsterbutiker runtom i Sverige är ombud för förmedlingstjänsten Blommogram.


För mer information, bilder eller intervjuer med de olika tävlingsdeltagarna kontakta Anna Ceder, informatör på Interflora AB: 08-634 44 01, anna.ceder@interflora.se
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