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MEDIENMITTEILUNG
Erweiterte Stylingmöglichkeiten:

Neues Set und Aufsätze für den Dyson Airwrap Haarstyler 

Zürich, 29. September 2020 – Dyson lanciert mit dem Dyson Airwrap Complete Long ein weiteres Set. Speziell für längere Haare verfügt der neue Dyson Airwrap Complete Long lange Lockenaufsätze und erweitert somit die Stylingmöglichkeiten.
Zudem erweitert Dyson die Auswahl für zusätzliche Aufsätze für den Dyson Airwrap: Die 20mm Lockenaufsätze und eine kleine runde Volumenbürste. Effizientes und schonendes Styling für verschiedene Looks und Haartypen, welches mit dem Coanda-Effekt arbeitet. 

Nach der erfolgreichen Lancierung des Dyson Airwrap Haarstyler in 2018 erweitert Dyson das Stylingspektrum für die Konsumenten. Das Set des Dyson Airwrap Complete Long Haarstyler eignet sich speziell für alle mit schulterlangem oder längerem Haar. Mit zusätzlichen Lockenaufsätzen und einer weiteren Volumenbürste lässt sich das Gerät für noch mehr Haartypen und vielfältige Styles nutzen, sodass man jeden Tag mühelos fantastische Frisuren kreieren kann. Der Dyson Airwrap Haarstyler wird vom Dyson Digital Motor V9 angetrieben und nutzt den Coanda-Effekt, um mit dessen Hilfe voluminöse Locken, natürliche Wellen oder geschmeidige Fönfrisuren zu stylen.

Das neue Dyson Airwrap Set

Mit der Erweiterung des Dyson Airwrap Segments antwortet das Dyson auf das Bedürfnis der Konsumenten mit längerem Haar. Der Dyson Airwrap Complete Long Haarstyler kommt mit zwei verlängerten Lockenaufsätzen in 40mm und 30mm Durchmesser. Die neuen längeren Lockenaufsätze bieten grossartige Stylingmöglichkeiten für Personen mit einer Haarlänge ab und mit schulterlangem Haar, oder für jene, die Bewegung ab dem Haaransatz wünschen. Beim Stylen von längerem Haar ist oft eine grössere Oberfläche am Lockenaufsatz erforderlich, um die gesamte Haarsträhne in einem Stylingdurchgang aufzunehmen.
Durch die Ergänzung der Dyson Airwrap Haarstyler Produktreihe mit der Complete Long Version ermöglicht Dyson allen Konsumenten mit unterschiedlichen Haarlängen und Frisuren, die Haare mit der bahnbrechenden Technologie des Dyson Airwrap Stylers zu locken, zu wellen oder zu glätten und gleichzeitig zu trocknen. Der Dyson Airwrap Styler verwendet Luftdüsen, um voluminöse Locken, natürliche Wellen und glatte Fönfrisuren zu erzielen.
Weitere neue Aufsätze
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	20 mm Lockenaufsätze 

Die neuen 20mm Lockenaufsätze sind länger und schmaler als die bisherigen 30mm Lockenaufsätze. Entwickelt für länger anhaltende Locken bei feinem Haar und festere Locken für alle Haartypen. Dank des kleineren Umfangs der Lockenaufsätze unterstützen diese die Haltbarkeit der Locken und Wellen bei feinem Haar und es lassen sich kleinere Locken kreieren als zuvor. In Abwechslung mit den bereits lancierten Lockenaufsätzen aus dem Dyson Airwrap Aufsatzportfolio entstehen somit noch natürlichere Lockenstylings und zahlreiche Stylingmöglichkeiten für alle Haartypen. 
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	Kleine runde Volumenbürste 

Die neue kleine runde Volumenbürste, liebevoll auch „Pony-Bürste“ genannt, ist ideal für sehr kurze Haare und Ponys, seien es es kurze, geschwungene, abgestufte oder lange Fransen Die 25m grosse, runde Volumenbürste leitet Luft in das Haar, um ihm Fülle und Volumen zu verleihen. Die Borsten erzeugen Spannung, um das Haar während des Trocknens in Form zu bringen, sodass eine geschmeidige, voluminöse Frisur entsteht. 




Die neuen 20mm Lockenaufsätze und die kleine runde Volumenbürste sind voll kompatibel mit allen Dyson Airwrap Haarstyler. Beide Aufsätze sind separat auf www.dyson.ch käuflich.

Styling ohne übermässige Hitze und langanhaltender Look 

Die Lockenaufsätze des Dyson Airwrap Haarstylers haben eine strömungsoptimierte Geometrie, um die Haare mit Hilfe des Coanda-Effekts anzuziehen, einzuwickeln und zu locken. Der Dyson Digital Motor V9 des Geräts dreht sich mit bis zu 110‘000 Umdrehungen pro Minute und erzeugt dadurch einen Druck von 3,2 kPa – genug, um den Coanda-Effekt auf der Oberseite des Styling-Aufsatzed hervorzurufen. Ein Hochgeschwindigkeitsluftstrom verteilt sich aus sechs Luftschlitzen um den Aufsatz herum und wickelt dadurch die Haarsträhne um den Lockenaufsatz.
Dies erzeugt ein physikalisches Phänomen namens Coanda-Effekt, wodurch sich das Haar von selbst um den Aufsatz wickelt und dabei gestylt wird. Die Dyson Smoothing Bürsten nutzen den Coanda-Effekt, um die Haare in die gekämmte Richtung zu stylen. 
Dabei wird die Luft fokussiert entlang der gekämmten Haarsträhnen geleitet, was die Föhntechnik eines „echten“ Haarstylisten nachahmt und einen Blowdry-Look wie im Salon ermöglicht.

Das Herzstück des Dyson Airwrap Haarstylers war zu Beginn eine kreative Idee: Wir wollten den Digital Motor von Dyson nutzen, um ein Phänomen namens Coanda-Effektes zu erzeugen. Der Dyson Digital Motor V9 wurde von einem hauseigenen Expertenteam entwickelt und treibt den Dyson Airwrap Haarstyler an. 
Der Coanda-Effekt tritt auf, wenn ein Hochgeschwindigkeitsluftstrom über eine Oberfläche strömt und sich der Luftstrom aufgrund von Druckunterschieden an der Oberfläche anlagert. Durch die Nutzung dieses Prinzips entwickelte Dysons Aerodynamikteam eine Möglichkeit, Haare nur mit Luft und Wärme zu stylen. Das Ergebnis – Locken, Wellen, geschmeidige, glattere Stylings oder Trocknen der Haare – ist ein natürlicher Look mit einem eleganten Finish ohne Hitzeschäden.

Der Dyson Airwrap Haarstyler arbeitet nicht nur mit Wärme, um die Bindungen in der Haarstruktur zu verändern und sie in eine neue Form zu bringen. Durch die Luft bekommen die Locken auch Volumen und es werden extreme Hitzeschäden vermieden. Der Dyson Airwrap Haarstyler verfügt über eine intelligente Wärmeregulierung, um die Temperatur 40 Mal pro Sekunde zu messen und diese zu regulieren. Indem das Gerät die Temperatur ständig unter 
150°C hält, wird das Haar vor extremen Hitzeschäden geschützt und der Glanz bleibt bei allen Haartypen erhalten. 

Der Dyson Airwrap Haarstyler 
· Klickaufsätze + kühle Spitzen: Ein Schnellverschluss und kühle Spitzen ermöglichen einen schnellen Wechsel der Aufsätze nach dem Styling.

· Ventil für die Luftstromrichtung: Ein Ventil für die Luftstromrichtung in den Smoothing Bürsten passt den Luftstrom automatisch an die Bürstenrichtung an und projiziert die Luft entlang der Haarsträhnen – für ein geschmeidiges Styling1.

· Zwei Lockenaufsätze in jeder Grösse: Jedes Paar Lockenaufsätze besteht aus einem sich im Uhrzeigersinn und einem sich gegen den Uhrzeigersinn drehenden Aufsatz, um symmetrische Locken und Wellen zu formen.
· Negative Ionen: Helfen, eine statische Aufladung des Haars beim Styling zu reduzieren.

· Cool-Shot-Option: Um Ihr Styling zu festigen.

· Leicht zu reinigender Filter: Magnetisch, abnehmbar und waschbar, mit Filterreinigungsbürste.

· Drehbares Kabel: Für einfache Bewegungen und Styling, in jedem Winkel.

· Aufbewahrungsbox: Schützt und verstaut Ihren Dyson Airwrap Haarstyler und seine Aufsätze.

Verfügbarkeit
Der neue Dyson Airwrap Complete Long ist ab CHF 599.00 sowie die neuen 20mm Lockenaufsätze und die kleine runde Volumenbürste für CHF 40.00 auf www.dyson.ch erhältlich.
Medienkontakt

Naemi Heiniger, +41 (0) 44 200 30 73, naemi.heiniger@dyson.com, www.dyson.ch 
Über Dyson
Dyson nahm seinen Anfang in einem Schuppen in der Nähe von Bath (Grossbritannien) und ist seit seiner Gründung im Jahr 1993 stetig gewachsen. Heute ist Dyson ein weltweit agierendes Technologieunternehmen mit Engineering-, Forschungs-, Entwicklungs- und Teststandorten in Grossbritannien, Malaysia, Singapur und den Philippinen. Dyson besitzt weltweit über 10‘551 Patente bzw. Patentanträge. Das Unternehmen beschäftigt weltweit über 14‘000 Mitarbeiter, darunter 6‘000 Ingenieure und Wissenschaftler. 
Dyson realisiert ambitionierte Pläne zur Entwicklung neuer Technologien mit globalen Teams, die sich auf die Entwicklung von Festkörperbatteriezellen, Hochgeschwindigkeitselektromotoren, Sichtsystemen, Technologien für maschinelles Lernen und KI-Investitionen konzentrieren. Auch das interne Robotikteam von Dyson gehört zu den grössten Teams in Grossbritannien. Neben der wachsenden internen Aktivität setzt das Dyson Robotics Lab auch sein langfristiges Forschungsprogramm am Imperial College London fort. Im Jahr 2018 stieg der Umsatz um 28% auf 4.4 Milliarden Pfund (5.6 Milliarden Schweizer Franken) und der Gewinn stieg um 33% auf 1.1 Milliarden Pfund (1.4 Milliarden Schweizer Franken). Dyson wird seinen Gewinn weiterhin in die Technologieentwicklung, Produkte und die Unterstützung seiner Kunden investieren.
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