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Pressemeddelelse
To nye vandtætte kameraer fra Pentax

Pentax udvider sin vandtætte kameralinje med to nye modeller: Optio WG1 og Optio WG1-GPS. De er betydeligt mere robuste end tidligere modeller og mere specialise​rede til udendørs brug.
Pentax Optio WG1 er vandtæt til 10 meters dybde, perfekt til undervandsbrug. Kameraet er også exceptionelt stødsikkert, hvilket indebærer at den klarer et frit fald fra 1,5 meter og op til 100 kg tryk. Det er et ægte udendørskamera, som kan klare ekstreme temperaturer, helt ned til -10 °C. Kameraet er ikke blot skabt til ekstremsport som surfing, snowboarding, bungee jumping, freestyle skiløb, bjergbestigning og sky diving, men passer også perfekt i dagliglivet, hvor man risikerer at spille kaffe eller sætte sig på kameraet.

Pentax Optio WG1-GPS er en variant af kameraet med indbygget GPS til geo-tagging. Det betyder, at kameraet automatisk forsyner billedet med metadata om position (bredde- og længdegrad) samt dato. Dermed er det nemt at lokalisere sine billeder på et kort (Google Earth, FlickR, Picasa etc). 

Begge modeller kommer i et unikt og stødsikkert kamerahus i aluminiumslegering. En 14 megapixel CCD billedsensor garanterer utroligt realistiske billeder med en meget høj detaljerigdom. Det har en 5x optisk vidvinkelzoom (svarende til 28-140 mm i 35 mm) og makrofunktion med 1 cm nærgrænse. Det gør det muligt at tage alle typer billeder: Land​skab, bygninger, portrætter, nærbilleder eller fjerne motiver.

Optio WG1 og WG1-GPS har en 2,7” LCD-skærm i 16/9-format med 230.000 punkters opløsning for tydelig visning af billeder. Kameraerne optager også HD-video (1280 x 720 pixels) med 30 billeder/sek. De har forbedret mikroskopfunktion (forstørrer billeder op til 6.1 gang), ansigtsprioritering, smile detection og blink-advarsel – funktioner, der giver gode billeder hver gang.

”Den medfølgende rem med karabinhage gør, at kameraet altid er lige ved hånden, hængende i bæltet eller på cyklen”, siger Per Skog hos Focus Nordic, Pentax nordiske distributør.

Pris og tilgængelighed
Pentax Optio WG1 og Optio WG1 GPS lanceres til en vejl. udsalgspris på hhv. DKK 2.399,- for WG1 og DKK 2.999,- WG1 GPS. Begge modeller forventes at komme på markedet ultimo marts måned 2011. Optio WG1 kommer i farverne sort/blå og lilla, Optio WG1-GPS i grøn og sølv.

For yderligere information: Dorthe Jessien Hansen, Focus Nordic Denmark, mail: dorthe.hansen@focusnordic.dk, tlf.: 4485 3400.

Focus Nordic Denmark i Rødovre ved København er en del af nordens største fotodistributør, Focus Nordic. Vores sortiment omfatter en række af de største agenturer inden for foto og tilbehør. Vores største agenturer inden for foto er Pentax og Panasonic, og på tilbehørssiden har vi SanDisk, Tamron, Velbon, Metz, Jobo, Steiner, Swarovski, Hähnel, Lensbaby, Hoya, Kenko, Nissin, LensPen og DustAid. Derudover har vi vores egen produktlinje under navnet Focus.

Pentax har været overlegne inden for optik og fototeknik siden 1919. 

Pentax’ mange innovationer (1952 - det første japanske SLR-kamera, 1957 – verdens første Pentaprisme RefleX, 1986 - det første kompaktkamera med zoom, 1980 - det første SLR-kamera med TTL-Autofokus, 1991 - det første vejrbestandige kompaktkamera) har sat sit præg på fotografering op gennem tiden.

I 2007 blev Pentax en del af Hoya-gruppen, et af verdens førende virksomheder inden for optik. I dag har man over 35.000 ansatte og en årsomsætning på ca. fire mia. euro (2009). Virksomheden er børsnoteret og har 46 datterselskaber i 24 lande verden over.

