Pressrelease

Färgfabriken expanderar!
· Bildar FF ACT AB med Lindéngruppen och Fabös.

· Öppnar Färgfabriken Norr i april. Som garanteras 19,6 miljoner i stöd.

Färgfabriken expanderar. Och tar ett rejält kliv för att med ännu större kraft kunna etablera kulturen som motor i 2000-talets samhällskropp. Arbetet att skapa en helt ny organisation, struktur och ekonomi har pågått i dryga två år. Nu kommer resultaten.

Färgfabrikens unika verksamhet får en ökad tydlighet genom att Stiftelsen Färgfabriken kompletteras med ett bolag, Färgfabriken ACT AB. Bolaget kommer att utveckla den allt större flora av uppdrag som Färgfabriken utför, med uppdragsgivare som Stockholms stad, Malmö stad, Stockholms fastighetskontor, Klövern, Östersunds kommun, Svenska bostäder – och många fler. Här använder Färgfabriken sin samtidskulturella bakgrund för att skapa koncept och framtidsbilder på ett sätt som andra parter har svårt att göra. Delägare i bolaget blir Lindéngruppen AB genom Jenny Lindén Urnes samt Fabös genom Maths O Sundqvist. Lindéngruppen har sedan starten 1995 varit huvudpartner för stiftelsens verksamhet. Fabös antar en liknande roll för Färgfabrikens etablering i Östersund.

Det står nu klart att Färgfabriken Norr i Östersund öppnar den första veckan i april 2008. Öppningen blir Färgfabrikens mest omfattande satsning någonsin med tre parallella projekt. Dels utställningen Teleport Färgfabriken där vidden av Färgfabrikens verksamhet för första gången förs samman i en enda utställning, som cureras av CM von Hausswolff och Färgfabrikens Jan Åman. Dels en internationell konferens med titeln ”thenewworldbank.com” som Färgfabriken genomför i samarbete med bland andra regeringens globaliseringsråd. Samt dels med en workshop där det globala perspektivet testas på Östersund med omnejd – Östersund at Large. Färgfabriken Norr fick nyligen klartecken om ett stöd via EU-medel om totalt 19,6 miljoner för verksamheten fram till 2010.

För vidare information, se www.fargfabriken.se eller maila Färgfabriken Jan Åman, jan@fargfabriken.se
