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Qicraft och KlubbSverige ingår strategiskt samarbete för att gemensamt ta träningsbranschen till nästa nivå och erbjuda de bästa affärslösningarna på marknaden skapade med kunden i centrum.
KlubbSverige är idag Nordens största medlemsorganisation för privata träningsanläggningar och mindre fristående kedjor.  Qicraft är Nordens ledande samarbetspartner av träningsutrustning och tjänster inom hälsa. KlubbSverige och Qicraft har idag ingått ett exklusivt strategiskt samarbetsavtal för att tillsammans kunna utveckla och erbjuda sina kunder de bästa lösningarna inom affärsutveckling, marknadsföring, inköp, konceptutveckling och utbildning. 

Samarbetsavtalet mellan Qicraft och KlubbSverige skapar starka synergieffekter och en gemensam plattform baserad på kompetens, kundvärde, kvalitet och framtidens behov.
KlubbSverige har skapat ett framgångsrikt recept för att hjälpa sina medlemmar att förbättra drift och skapa lönsamhet genom olika lösningar för att sänka kostnaderna, höja intäkterna och förenkla verksamheten. Med nästan 200 anslutna medlemsklubbar är KlubbSverige landets största aktör för kommersiellt drivna träningsanläggningar.
Qicraft har genom bred kompetens, lång erfarenhet och kvalitativa produkter och tjänster skapat starka relationer och resultat med kunder och partners. Med varumärken som Technogym i portföljen, erkänt för sin design, innovation och teknologi, hjälper Qicraft sina kunder att ständigt växa, utvecklas och vara innovativa. 
Tillsammans kommer Qicraft och KlubbSverige att ta träningsbranschen framåt och utmana existerande affärsmodeller och lösningar. 

“Vi vill hjälpa våra kunder till att ständigt bli bättre och kunna erbjuda de bästa lösningarna anpassade för varje unik kund. Samarbetet med KlubbSverige är ett viktigt strategiskt steg för att skapa starka förutsättningar för fortsatt utveckling och tillväxt av branschen”, säger Farhad Jabbari, COO Qicraft.
”Vi har i hundratals samtal lyssnat på de utmaningar och möjligheter som enskilda ägare av träningsklubbar beskriver att de har och på detta sätt utvecklat nya tjänster. Qicraft och KlubbSverige har en gemensam syn på betydelsen av att lyssna på kunden, arbeta innovativt och se möjligheter att förbättra verksamheten för klubben. Genom det strategiska samarbetsavtal vi nu ingår med Qicraft så kommer vi tillsammans att ge den svenska träningsindustrin fler och större nycklar till ökad effektivitet och lönsamhet samt fler nöjda slutkunder”, kommenterar Magnus Filipsson, Senior Partner och Styrelseordförande KlubbSverige.
Om Qicraft
Qicraft är Nordens ledande samarbetspartner av träningsutrustning och tjänster inom hälsa. Vår ambition är att hjälpa våra kunder att investera i lönsamma affärer och leverera de bästa resultaten inom hälsa och Wellness. Vi strävar mot en helhetssyn i allt vi gör och önskar bygga långsiktiga relationer med våra kunder och partners. Med lång erfarenhet och bred kunskap inom Wellness, är vårt mål att få fler människor att leva hälsosamt och balanserat med visionen ”to achieve wellness”. Qicraft är exklusiv agentur till Technogym, Body Bike, ClubVirtual och Wellsystem och har kontor i Sverige, Norge, Finland och Estland.
Om KlubbSverige
KlubbSverige är nätverket för fristående gym och mindre kedjor. Vår målsättning är att ge våra medlemmar en enklare vardag och bättre lönsamhet. Detta gör vi genom olika stordriftsfördelar, centrala lösningar och en inställning att inget är omöjligt. Vi ger den enskilda klubben goda förutsättningar att fokusera på sin verksamhet, att sälja och leverera den bästa lokala och personliga träningsupplevelsen. KlubbSverige har över 25 års gemensam branscherfarenhet. Vi brinner för entreprenörskap och den svenska träningsindustrin. Vi tror på innovation, ny teknik och att vi tillsammans är starkare än var och en på egen hand. KlubbSverige har även ett systerföretag i Danmark, KlubDanmark AS.
För mer information, kontakta:

Farhad Jabbari – Tel: +46 70 971 21 70 – farhad.jabbari@qicraft.se
Magnus Filipsson – Tel: +46 705 84 84 46 – magnus@klubbsverige.se
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