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Björnar, vaggvisor, stjärnjazz och afrikanska rytmer i vårens Lilla Stjärnserien
I början av januari släpptes biljetterna till vårens föreställningar i Lilla Stjärnserien. Spelplatserna är som vanligt Kulturhuset Barbacka och Kulturkvarteret Kristianstad med ett gästspel på Gamlegårdens bibliotek. Föreställningarna riktar sig till barn från bebisålder upp till 9 år och deras vuxna, med start den 16 januari i samband med Stadsbibliotekets 50-årsjubileum. 
Redan nu på lördag inleder vi med Bokronden – en dansande upptäcktsfärd i böckernas värld. Embla Dans & Teater förvandlas till dansande bibliotekarier och utforskar nya spännande former för hur vi kan läsa. Gratisbiljetter finns att boka på Kulturhuset Barbacka. Föreställningen är en del av Stadsbibliotekets 50-årsfirande.  
Veckan därpå blir det Stjärnjazz på Kulturkvarteret där barnen får hänga med i ett svängigt poetiskt äventyr med sångerskan Emma Denward och hennes band. Den lilla björnen Nasse känner många barn och föräldrar igen från Barnkanalen, 30 januari gestaltas Nasse i en teaterföreställning på Kulturhuset Barbacka, av och med Kevin Benn. 
För de allra yngsta barnen presenterar vi Världens vaggvisor den 13 februari på Gamlegårdens bibliotek – en sångstund för nyblivna föräldrar och deras bebisar (0-1 år), där musikerna Åsa Håkansson och Roberto Amerise bjuder på vaggvisor med olika ursprung på svenska, somaliska, arabiska och andra modersmål. Min pinne är titeln på en rytmikföreställning om Olle och Ekorren som möts i skogen och börjar utforska pinnar och deras ljud. Här blandas barnvisor, jazz, improvisationer och rörelselekar under ledning av musikerna Ida Karlsson och Emeli Ek. 19 mars spelas en rytmisk, rörlig och rolig föreställning som heter Peka Trumma Dansa, fritt efter Eva Sussos böcker om Lalo, Binta, Aisha & Babo. April inleds med Björnen som inte ville sova, av och med Expressteatern. För danssugna barn spelas den 16 april Afrikaaa där alla får vara med och dansa till musik från Västafrika, och även prova på att spela på trummor. Våren avslutas med Kaninkraschen, en teater om drömmar och längtan, men också om skam och skuld. Hur gör man för att försonas med sin bästa vän, när denne är så ledsen för det man gjort men inte menade att göra? 
Hela programmet:
16 januari • kl. 14.00 • Längd: 45 min
Bokronden – en dansande upptäcktsfärd i böckernas värld
Ålder: 6–9 år • Stadsbiblioteket, Kulturkvarteret • OBS: Fri entré! 
Gratisbiljetter bokas på Kulturhuset Barbacka.
23 januari • kl. 14.00 • Längd: 40 min
Stjärnjazz – en konsert om att hitta varje barns inre stjärnglans
Ålder: från 4 år • Lilla salen, Kulturkvarteret

30 januari • kl.14.00 • Längd: 25 min
Nasse hittar en stol
Ålder: 3–5 år • Spelhålan, Kulturhuset Barbacka

13 februari • kl. 12.00 & 14.00 • Längd: 40 min
Världens vaggvisor – för förälder med bebis 
Ålder: 0–1 år • OBS! Gamlegårdens bibliotek • Fri entré! 

5 mars • kl. 12.00 & 14.00 • Längd: 40 min
Min pinne – Tutelitut vem spelar där?
Ålder: 1–3 år • Lilla salen, Kulturkvarteret  

19 mars • kl. 12.00 & 14.00 • Längd: 30 min
Peka Trumma Dansa
Ålder: 1–3 år • Spelhålan, Kulturhuset Barbacka

2 april • kl. 14.00 • Längd: 40 min
Björnen som inte ville sova 
Ålder: från 4 år • Spelhålan, Kulturhuset Barbacka

16 april • kl. 12.00 & 14.00 • Längd: 30 min
Afrikaaa! – i trummornas och dansens värld
Ålder: från 4 år • Lilla salen, Kulturkvarteret 

23 april • kl. 14.00  • Längd: 35 min
Kaninkraschen 
Ålder: 5–7 år • Spelhålan, Kulturhuset Barbacka
Lilla Stjärnserien är en serie familjekonserter/föreställningar som arrangeras av UNGA Musik i Syd och Kulturhuset Barbacka. Samtliga föreställningar visas antingen på Kulturhuset Barbacka eller på Kulturkvarteret med undantag för gästspel på Gamlegårdens bibliotek.
För mer information:
Lina Jensen, kulturproducent Kulturhuset Barbacka 044-13 56 57, 0733-13 56 57 
Annika Johansson, verksamhetschef UNGA Musik i Syd 0708-20 58 83.
Pressbilder laddas ned på www.kulturkvarteret.com under meny ”press”. Saknas någon, vänligen kontakta Louise Jennfors 0708-20 58 10 eller Lotta Vinberg Kronbäck 0733-13 56 45.
Biljetter:
Kulturhuset Barbacka tfn. 044-13 56 50. Vid köp av biljetter till minst fyra olika arrangemang görs avdrag med 25 % på den sammanlagda biljettsumman. Abonnemang kan tecknas så länge fyra olika arrangemang återstår för säsongen. För beställning och bokning ring 044-13 56 50. Biljettpriset är 50 kronor per person, oavsett ålder. Med undantag för två föreställningar som har fri entré. 
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