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Pressackreditering till Västerås Cityfestival 2015

Välkommen att pressackreditera dig till årets festival. På Mimerscenen presenteras: Måns Zelmerlöw, Norlie & KKV, Linda Pira, Magnus Uggla, Nause, Medina, John Dahlbäck, Albin Myers och Mustasch. På Stora Torg-scenen kommer bland andra Markus Krunegård att underhålla.

Västerås Cityfestival pågår 25-27 juni. På Mimerscenen kommer några av Sveriges mest eftertraktade artister att spela däribland Eurovisionvinnaren Måns Zelmerlöw. Torsdagen inleds med akter av: Medina, Magnus Uggla och avslutas med en DJ-akt av John Dahlbäck. På fredagen spelar Måns Zelmerlöw, Norlie & KKV och avslutningsvis en DJ-akt med Albin Myers. Lördagskvällen inleds med Linda Pira och fortsätter med Mustasch och slutligen en DJ-akt med Nause. Akterna startar kl 19.30, 21.30 och 23.00. Även Markus Krunegård spelar på lördagskvällen kl. 21.00 på Stora Torg-scenen. 


Sista ansökningsdag för pressackreditering är måndagen den 22 juni. Vid godkänd ackreditering erhåller du praktisk information om Västerås Cityfestival via din registrerade 
e-postadress. 

På följande länk ansöker du om pressackreditering:
http://visitvasteras.se/ackreditering/

Fullständigt program: 
http://vasterascityfestival.se

Facebooksida med ständiga uppdateringar: 
https://www.facebook.com/VasterasCityfestival


För mer information, varmt välkommen att kontakta: 
Linda Jonas, PR-ansvarig Västerås & Co. 021-39 01 14, linda.jonas@vasteras.se






	
Västerås & Co har till uppdrag att marknadsföra Västerås som en attraktiv destination att besöka och att mötas i. Västerås & Co ska bidra till att stärka Västerås attraktionskraft som leder till att fler vill etablera sina företag och att fler vill bosätta sig, arbeta samt studera i staden. Västerås & Co tillhör Västerås stads bolag Etablering Västerås AB.
	
Besöksadress: Kopparbergsvägen 1 – 3,
722 13 Västerås
visitvasteras.se
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