[bookmark: _GoBack]VEGA & Tuborg præsenterer
Din Koncert nr. 1: Fredagsfest og folkemusik i VEGA 
Tilmeldingen til anden omgang af Din Koncert er afsluttet, og første arrangement er nu på plakaten i Ideal Bar. Fredag den 17. maj får folkemusikken fuldt spillerum, når kvintetten Rannok og trioen ULC spiller dobbeltkoncert med efterfølgende jamsession. 

Tuborg og VEGA har efter overvældende interesse nu stoppet tilmeldingen til Din Koncert og har allerede de første to udvalgte koncerter klar. Den første arrangør i Ideal Bar er Mundi Music, der er et online projekt, som forsøger at skabe netværk mellem folkemusikere i Danmark og udlandet. Det bliver da også en oplevelse ud over det sædvanlige, når to af Danmarks allerbedste folk-grupper indtager Ideal Bar til en dobbeltkoncert.  

Rannok 
[bookmark: __DdeLink__119_1026946582]Rannok er kendt for deres intense drive og unikke samspil. Med en fælles passion for gamle melodier giver de deres bud på folkemusikkens traditionelle kompositioner, ofte spædet op med eget materiale. Udover pianist Theis Juul Langlands og violinist Michael Graubæk, der begge har modtaget flere priser for deres arbejde som folkemusikere, består Rannok af Ale Carr på citern og Sonnich Lydum på harmonika og mundharpe.

ULC
Den legendariske trio ULC kendetegnes ved et kraftfuldt sammenspil, som løfter musikken respektfuldt gennem tradition og fornyelse. De tre garvede herrer i ULC spiller sjældent live, men denne aften sker det med original besætning med Peter Uhrbrand på violin, Sonnich Lydom på harmonika, samt irske Seamus Cahill på guitar, irsk bouzouki og vokal. De får selskab af Mads Vinding på bas samt Peter Rosendal på piano. 

Efter dobbeltkoncerten med Rannok og ULC inviteres alle til dansk/irsk jamsession, der kurateres af en række udvalgte musikere fra de to bands.

Arrangør Frederik Thybo udtaler: 
”Er man musikelsker, skylder man sig selv at opleve en folkemusik-jamsession. Det er intimt, voldsomt, nærværende og dybt inspirerende, når en broget flok af garvede ekvilibrister og entusiastiske amatører folder sig ud i sammenspil. Har man ikke oplevet en rigtig jamsession, kan man IKKE dø lykkelig.” 

At skabe sin egen koncert er en drøm for mange musikelskere, og VEGA og Tuborg giver nu igen denne mulighed. ’Din Koncert’ og giver udvalgte arrangører mulighed for at skabe en koncert i VEGAs Ideal Bar, hvor de er ansvarlige for alt indholdet på aftenen - bands, djs, tema, oppyntning, visuals, mm. Læs mere her. 

Fakta om koncerten
Rannok og ULC (DK)
Fredag den 17. maj kl. 20
Ideal Bar, Enghavevej 40, 1674 Kbh. V
50 kr. + gebyr inkl. koncertøl 
NB. Der er fri entré for musikanter, der medbringer instrument til den efterfølgende jamsession.
Forsalg starter i dag via VEGAs hjemmeside, Billetnet og på posthuse.

