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Solid Försäkringar skräddarsyr smart reseförsäkring till Lingmerths Resebyrå
Solid Försäkringar och Lingmerths Resebyrå AB har inlett ett samarbete. Avtalet innefattar ett specialanpassat reseskydd speciellt framtagen för Lingmerths kunder.
[bookmark: _GoBack]Samarbetet mellan Solid Försäkringar och Lingmerths Resebyrå innebär att Lingmerths kan erbjuda sina resenärer försäkringslösningar utifrån hur deras behov ser ut.  Solid Försäkringar har tagit fram en kombinerad försäkring, Kombi, som innehåller både reseförsäkring och avbeställningsskydd. 
· Vår långa erfarenhet och kunskap i branschen är våra kunders trygghet. Men vi vill även erbjuda en trygghet om något oförutsett skulle hända på resan. Det är därför som vi har valt att samarbeta med Solid Försäkringar. De har en utmärkande entreprenörsanda och de vågar tänka nytt samt vågar satsa på nya saker, säger Lars-Gunnar Gustavsson, VD Lingmerths Resebyrå AB

Lingmerths Resebyrå AB etablerades 1950 och bedriver idag en varierande verksamhet inom resebyråbranschen. Omsättningen utgörs av cirka 80 % av affärs- och tjänsteresor. Resterande del utgörs av försäljning till privatpersoner.
· Lingmerths har ett stort produktutbud som ger kunderna stora möjligheter. Vi vill vara med och bredda detta ännu mer genom att erbjuda dess kunder en trygghet utöver det vanliga. Vi har en stark tillit till Lingmerths och vi ser framemot att inleda samarbetet, säger Marcus Tillberg.

Solid Försäkringar är försäkringsgivare och Lingmerths Resebyrå kommer att förmedla försäkringarna. 
Fakta Kombi:
· Resestartskydd vid ut- och hemresa
· Återbetalning av resekostnader vid sjukdom eller om syftet med resan förstörs
· Återbetalning av aktivitetskostnader
· Ersättning för hyra av utrustning om den blir förstörd eller stulen
· Självriskskydd på hem-, bil- hyrbilsförsäkring
· Förseningsersättning, transport och bagage
· Hemresegaranti om flygbolaget går i konkurs
· Larmtjänst dygnet runt
· Avbokningskostnaden ersätts vid
- sjukdom, olycksfall och dödsfall
- väsentlig skada i bostad
- uppsägning från arbete

För mer information 
Jenny Kristiansson, presskontakt	042-623 64 54 eller 0700-83 64 54	 press@solidab.se
Solid Försäkringar – ovanligt okrångliga försäkringar
Solid Försäkringar erbjuder okrångliga försäkringar som ska vara lätta att förstå, lätta att köpa och lätta att använda. Vi är ett enkelt, ärligt och kvicktänkt försäkringsbolag som har sina rötter i den skånska myllan. Sedan starten 1993 har vi haft vårt huvudkontor i Helsingborg. Solid Försäkringar är ett av Sveriges snabbast växande försäkringsbolag med verksamhet i Sverige, Norden och delar av Europa. Solid Försäkringar ingår i Resurs Gruppen. 2010 uppgick Solid Försäkringars omsättning till 1,1 miljard kronor. 
Solid Försäkringar, Box 22068, 25022 Helsingborg. Hemsida: www.solidab.se
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