Little Steven gillar Sir Reg’s andra album ”A Sign Of The Times”.
Albumet släpps 21 oktober 2011 på CD/LP/download på Heptown Records.


Det nya albumet kommer som en naturlig fortsättning på den självbetitlade debuten SIR REG, som låg högst på många av 2010 års bästa-listor inom genren. "A Sign Of The Times" sammanfattar hur kaotisk och oförutsedd vår värld är att leva i. 

Med låtar sjungna av en irländare och ackompanjerade av fantastiska svenska musiker, vet Dublin-födda Brendan Sheehy och hans kompanjoner precis hur man ska utmana lyssnarnas öron.
SIR REG är en energisk sextett från Köping, Sverige som spelar keltisk rock/punk med många kreativa inslag. Det började med att irländaren Brendan Sheehy flyttade till Sverige och bildade ett band som kom att spela irländska traditionella melodier och favoritlåtar av band som exempelvis The Pogues, Flogging Molly, David Bowie, The Beatles, The Dubliners och Dropkick Murphy ́s.  Efter år av gigande runt om i hela Skandinavien, föddes SIR REG, som ett resultat av frustration och en stor skopa kreativ energi. De gick in i studion för att spela in ett antal egna låtar och med de enskilda medlemmarnas olika bakgrund och unika influenser blev resultatet till och med bättre än vad de själva vågat hoppas på.

Nya albumet har redan blivit uppmärksammat i USA genom bl.a. Little Stevens Underground Radio Show där fyra av bandets låtar kommer att ligga på rotation och låten "Bolloxology” som Steven utsett till "Coolest Song of the Week" till programmet som ska sändas 23 oktober.

En recension från USA, från Fanreal.com:

”Hela albumet visar att Sir Reg kan stå sida vid sida med Woody Guthrie, Pete Seeger, Barry McGuire och andra storheter som använt musik för att lägga fokus på saker som i vanliga fall skjuts under mattan. Detta band har överträffat även sig själva till detta album.”

Underdog i Tyskland recenserar:

SIR REG skapar bilder av längtan, hopp, melankoli och uppror med sin Fiol-Folk-Rock-Punk musik när de är ute på en resa till Irland, New York, Sverige, till månen och tillbaka. Sångaren Brendan Sheehy och hans "Dublin slang" ger musiken en speciell kant och som med sin charm skapar han odödliga stunder…fan, vilken fantastisk typ av musik!


Förra plattan fick bl.a. dessa utmärkelser:

BAND OF THE YEAR 2010 CELTIC FOLK PUNK AND MORE

celticfolkpunk.blogspot.com/2011/01/band-of-year-sir-reg.html

BEST OF CELTIC ROCK & PUNK FOR 2010

#1 – SIR REG – s/t CD
John B. paddyrock.com

Så gillar du band som Flogging Molly, The Pogues, The Men They Couldn’t Hang, The Dubliners, Dropkick Murphys och liknande inom folk/celtic/rock/punk är detta något för dig.

3 snabba frågor till Brendan Sheehy, sång och gitarr, i bandet:

Brendan, du kommer från Irland, varför hamnade du i Sverige?

- Jag hamnade i Sverige eftersom jag hade en svenskt flickvän och bestämde mig för att kolla in landet.

Framtiden?

- Fortsätta att göra vad vi gör och att ge ut meningsfull musik.
Inspirationskälla till er musik och text?
- Vi är inspirerade av allt som händer i världen just nu. Det är tuffa tider för de flesta och många människor kämpar för sin överlevnad.  Våra texter handlar om svårigheter, smärta, hopp och drömmar som uppmärksammas av oss själva, våra familjer, vänner och den vanliga mannen, kvinnan och barnen på gatan. 
SIR REG är inte rädda för att avvika från den Keltiska punken, utan de tar ut svängarna och experimenterar med olika musikstilar, utan att för den delen tappa sitt säregna sound.

Genom de turnéerna SIR REG gjort i Europa, både med The Misfits och som headliners, har bandet fått en ny insikt både musikaliskt och textmässigt vilken hörs tydligt på denna skiva.

Låtlista:

1.  A Sign Of The Times 

2.  Dying To Rebel 

3.  How The Hell Can You Sleep? 

4. This Country's For Sale 

5.  Far Away 

6.  Bolloxology 

7.  I'll Leave For New York 

8.  Living On The Moon 

9. Ah Just Leave Me Alone 

10. Frustration 

11. Dublin City

Medlemmar:

Brendan Sheehy – Sång, gitarr

Karin Ullvin - Fiol

Jimmy Glavå- Gitarr

Juba - Bas

Erik Dahlqvist – Trummor

Mats Lindström – Bouzouki

Diskografi:

Sir Reg – Sir Reg – CD 2010

Pressreleasen i PDF:
http://www.heptown.com/files/HTR/HTR057_SIR_REG/HTR057_sirreg_sve.pdf
Presskit:
http://www.sirreg.se/presskit
Video trailer

www.sir-reg.com

www.heptownrecords.com
