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Värmepumpmarknaden backade under fjärde kvartalet
Försäljningen av alla typer av värmepumpar minskade under det fjärde kvartalet 2012. Mest backade bergvärmepumparna med -28 %. Bergvärmepumparna har minskat hela året och på helårsbasis var minskningen 22 % jämfört med 2012.

Totalt, inräknat alla typer av värmepumpar så minskade marknaden med 25 % under det fjärde kvartalet och under hela året har marknaden minskat med 23 %. Frånluftvärmepumparna har under året minskat med 20 % (-16 %, Q4) och luft-vattenvärmepumparna med 29 % (-23 %, Q4)

[bookmark: _GoBack]Även marknaden för större fastigheter har minskat under 2012, dock har nedgången inte varit lika kraftig som på villamarknaden. Under året har antalet installerade värmepumpar i större fastigheter minskat med 10 % (-13 %, Q4), medan den installerade effekten har sjunkit med 21 % (-29 %, Q4).

Den svenska värmepumpbranschen fortsätter att lida av lågkonjunkturen. Det är framförallt det låga bostadsbyggandet och den minskade mobiliteten på bostadsmarknaden som i kombination med den ökade mättnadsgraden på villamarknaden leder till en minskad efterfrågan på värmepumpar.

· Nedgången på den svenska marknaden är i huvudsak orsakad av ekonomiska omgivningsfaktorer som vi inte rår på. Värmepumpar är fortfarande det teknikområde som har störst marknadsandel både vid nyproduktion och vid utbyte av värmesystem i villor, säger Martin Forsén, VD Svenska Värmepumpföreningen.

Värdet av värmepumpförsäljningen* under 2012 i konsumentled beräknas uppgå till 5,3 miljarder kronor, vilket är en minskning med 23 % jämfört med 2011.

* Värdet av försäljningen av luft-luftvärmepumpar finns inte medtaget i beräkningen.



SVEP, Svenska Värmepumpföreningen, är branschorganet för den svenska värmepumpbranschen. Organisationen har cirka 700 medlemmar i form av tillverkare, importörer och installatörer. SVEP är den officiella informationskanalen för värmepumpar gentemot allmänhet, myndigheter och beslutspåverkare i Sverige.
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