VEGA præsenterer
Sangerinder balancerer mellem det rå og det feminine i VEGA 
Det bliver skrøbeligt, men også råt og støvet, når den albumaktuelle singer/songwriter Jørck torsdag den 24. januar fylder Ideal Bar. Med som support har hun Gottschalk, der også bevæger sig i grænselandet mellem rå rock og feminin tilbagelænet pop.  

Den unge sangerinde Trine Jørck har netop udgivet debutalbummet Sustainable Dream på eget selskab. På pladen udforsker den unge sangskriver grænselandet mellem det atmosfæriske og drømmende, samt det rå og støvede. Hendes eksistentielt søgende sange får nye dimensioner i samarbejdet med de to producere og musikere, Torben Guldager og Jens Rahbek Johansen. De fine og lyse klange fra Trines stemme og melodier får foruroligende og skælvende modspil af de to herrers gedigne guitariffs med støvede elementer af country og americana.
 
Rost debutalbum 
Jørck har høstet massive roser for debuten hos de danske anmeldere, der fremhæver ”Still Wanting More” og ”Tool for You” som eksempler på den unge sangerindens spændvidde. Hør ”Fear Your Heart” og ”All This Beauty” via Jørcks Soundcloud. 

Steffen Westmark gæstesolist 
Live består Jørck, udover Trine Jørck og Torben Guldager, af Steffen Nordenstam på labsteel og el-guitar, Thomas Duus på trommer, René Hansen på bas og Kathrine Hedegaard på kor. Til koncerten på Ideal Bar får Jørck fornemt besøg af Steffen Westmark (forsanger i The Blue Van). Samarbejdet opstod efter at Jørck i efteråret 2012 spillede et par supportjobs for The Blue Van.
 
Gottschalk  
Navnet Gottschalk dækker over sangerinden og sangskriveren Maria Gottschalks band, der laver en sælsom blanding af himmelstræbende pop og tilbagelænet rock, som bevæger sig i et melodisk og stemningsfuldt lydbillede. Teksterne omhandler menneskets skrøbelighed og insisteren på, at der er plads til ens egen lykke. I maj udgav Gottschalk deres debut-ep Let The Sun Shine On Me This Time med singlen af samme navn. 

[bookmark: _GoBack]Fakta om koncerten:
Jørck 
Torsdag 24. januar kl. 21
Ideal Bar, Enghavevej 40, 1674 Kbh. V
Pris: 60 kr. + gebyr – Forsalg starter i morgen den 13. december via www.vega.dk, Billetnet og på posthuse.

For yderligere oplysninger kontakt venligst 
Bettina Balle - Kommunikationsmedarbejder, VEGA, bb@vega.dk  - 3326 0959
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