
Hätteboda Vildmarkscamping nominerad till Stora Turismpriset 2013

Per & Maj-Britt Larsson blev Årets Turistentreprenörer i södra Småland 2013. Nu är de också nominerade till det nationella Stora Turismpriset. De driver framångsrikt sin camping utanför Urshult där det råder full harmoni mellan människor, djur och natur.

Turistorganisationer i samtliga län har erbjudits att nominera kandidater till Stora Turismpriset 2013.
– Stiftelsen för kunskapsfrämjande inom turism gratulerar de nominerade kandidaterna till Stora Turismpriset 2013 och tackar turistorganisationerna i länen för arbetet med att utse kandidater. Respektive läns kandidat får en belöning på 10 000 kronor som ska användas till en kunskapsfrämjande insats, säger stiftelsens ordförande, landshövdingen i Gotlands län Cecilia Schelin Seidegård.
Stiftelsens styrelse utser den slutliga vinnaren. I år delas priset ut för 20:e gången i rad och det vill Stiftelsen uppmärksamma genom en jubileumsceremoni i egen regi i Stockholm, torsdagen den 17 oktober.    
 
– Vi har från och med i år beslutat att de som vinner vårt Turismpris i södra Småland också ska bli vår kandidat och nomineras till det nationella Turismpriset, säger Lena Stävmo, VD Destination Småland. På Hätteboda brukar de naturen utan att förbruka den, som vi skrev i motiveringen. Nu håller vi tummarna för att de ska gå vidare till finalen! 
Hela motiveringen till Årets Turistentreprenörer i södra Småland 2013:

”Årets turistentreprenörer i Kronobergs län brukar naturen utan att förbruka den. 

De har skapat ett besöksmål som lyfter fram det unika med den småländska naturen samtidigt som man värnar om miljön genom att i största möjliga mån bara använda solenergi och handkraft. Omtanken om miljön avspeglar sig också i de aktiviteter man erbjuder. Man har en tydlig produkt och målgrupp som man medvetet bearbetar i sin marknadsföring. Man har stadigt ökat antal gästnätter för varje år och inte minst lockar man många utländska besökare. Årets turistentreprenörer i Kronobergs län brukar naturen utan att förbruka den. 

De har skapat ett besöksmål som lyfter fram det unika med den småländska naturen samtidigt som man värnar om miljön genom att i största möjliga mån bara använda solenergi och handkraft. Omtanken om miljön avspeglar sig också i de aktiviteter man erbjuder. Man har en tydlig produkt och målgrupp som man medvetet bearbetar i sin marknadsföring. Man har stadigt ökat antal gästnätter för varje år och inte minst lockar man många utländska besökare.”

 


