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Åtta projekt nominerade till Surfa Lugnt-priset 2014!

Nu presenterar Surfa Lugnt de nominerade till Surfa Lugnt-priset 2014. Åtta organisationer och projekt har valts ut då de på olika sätt har gjort satsningar för att främja kommunikationen mellan unga och vuxna på nätet. 

Sågtorpsskolan, Panda Planet och HBTQ-kojan är några av de åtta som har blivit nominerade till Surfa Lugnt-priset 2014. De nominerade är organisationer som på något sätt arbetar med nätsatsningar för att främja dialogen mellan unga och vuxna. 

[bookmark: _GoBack]Rösta på din favorit
Nu börjar en spännande omröstning på Surfa Lugnts hemsida, www.surfalugnt.se, där alla kan vara med och rösta på sina favoriter fram till den 20 januari 2014. De tre som får flest röster går vidare som finalister, därefter utses vinnaren av en jury. Vinnaren presenteras i samband med Safer Internet Day den 11 februari 2014 då även priset på 25 000 kronor delas ut.   

De nominerade till Surfa Lugnt-priset 2014:

1. Storasystrar på nätet, Tjejzonen
2. Lupp till handling, Halmstad kommun
3. HBTQ-kojan 
4. IKT-fritids, Sågtorpsskolan
5. Panda Planet
6. UMO 
7. BRIS-chatten
8. Närpolisen, Karlskrona 

För mer information kontakta: 
Marko Määttä, projektledare Surfa Lugnt
marko@surfalugnt.se
0708-65 40 81

Om Surfa Lugnt-priset
Det finns många bra internetinsatser i Sverige som sällan får den uppmärksamhet de förtjänar. Surfa Lugnt vill lyfta fram de organisationer som genom satsningar vill verka för ungdomars och vuxnas kommunikation på nätet. Därför har Surfa Lugnt-priset instiftats där vinnaren får 25 000 kronor för fortsatt utveckling av projektet.
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