Fagerhult skal forhandle WE-EF i Norge og Sverige

Fagerhult er stolt over å offentliggjøre en unik avtale om å forhandle WE-EF utendørsbelysning i Norge og Sverige. Som medlem av Fagerhult-gruppen siden tidlig 2017 er WE-EF-porteføljen for spesielle arkitektoniske løsninger det perfekte supplementet til Fagerhults eksisterende utvalg av utendørsbelysning.

WE-EF ble grunnlagt i 1950 i Bispingen i nærheten av Hamburg, og bedriften har vokst til å bli en av verdens største leverandører av utendørsbelysning. Produktene brukes av noen av verdens mest ikoniske bygninger, for eksempel Operahuset i Sydney, «Gherkin» i London og minnesmerket for 9/11 på Staten Island i New York.
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Med fabrikker i Tyskland og Thailand, samt montering i Australia, Frankrike og USA, er målet til WE-EF å kombinere form og funksjon for å produsere slående og tidløs produktdesign. 

«WE-EFs tilnærming til belysning har samme tilnærming til godt håndverk, miljøansvar og visuell komfort som vår egen tilnærming i Fagerhult. Med slike sterke synergier mellom de to merkevarene er dette et veldig fornuftig samarbeid», sier Daniel Johansson, administrerende direktør for Fagerhults Belysning Sverige AB

Ved hjelp av nøye utvalgte materialer og nøyaktige produksjonsprosesser skaper WE-EF løsninger som ikke bare tar høyde for det estetiske elementet, men som også gir den påliteligheten, levetiden og den enkle monteringen som markedet ønsker i utendørsbelysning. 

«Ved å kombinere våre egne innovasjoner innen produktdesign og lysstyring med WE-EFs innovasjoner kommer vi i perfekt posisjon for å kunne tilby kundene våre kvalitetsprodukter med høy ytelse for stort sett alle utemiljøer. Det sikrer strømlinjeformede prosesser», sier Kai Wilberg, administrerende direktør for Fagerhult Norge.

WE-EFs produktutvalg inkluderer gate- og områdebelysning inkludert stolper, påler, lyssøyler, flombelysning, uplights for montering i bakken og armatur for vegg- og takmontering. All produksjon gjøres i samsvar med ISO 9001-sertifisering. 

WE-EF blir tilgjengelig i Norge fra 1. oktober og i Sverige fra 1. november.
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