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		Pressmeddelande 2017-03-02
4G-wifi och live-tv-streaming i framtidens Ford-bilar

På mobilmässan Mobile World Congress som pågår i Barcelona presenterar Ford nu ett samarbete med Vodafones Internet of Things-avdelning för att förse framtidens Ford-bilar med 4G-uppkoppling. Förutom automatiska nödsamtal vid olyckor och möjlighet att undvika trafikstockningar innebär det även stabilare och snabbare surf under bilfärderna, som möjliggör streaming av musik och tv. Redan nästa år kommer Ford släppa modeller med tv-skärmar inbyggda i nackstöden på den amerikanska marknaden.

[bookmark: _GoBack]Ford deltar just nu vid World Mobile Congress, där företaget bland annat presenterar nya underhållningsmöjligheter för behagliga bilresor. Ford har parat ihop sig med Vodafone där företagen tillsammans tagit fram lösningar för uppkoppling i bilen. Dessa utvecklade uppkopplingsmöjligheter gör att företaget redan nästa år kan lansera modeller med inbyggda tv-skärmar i nackstöden, för en ännu behagligare baksätesresa.

· Framtidens mobilitet är beroende av bra uppkopplingsmöjligheter. Det kommer handla om uppkoppling mellan dig och ditt fordon, mellan din smartphone och ditt fordon och mellan fordonet och dess omgivningar, säger Don Butler på Ford.

Inbyggt modem öppnar upp för nya möjligheter
Utöver underhållning möjliggör det inbyggda modemet också säkerhetsfunktioner som automatiskt ringer upp larmcentralen vid en olycka och kan rapportera bilens position. Tanken är att bilen automatiskt kommunicerar sin plats till larmcentralen då förare eller passagerare inte har möjlighet att ringa. Modemet gör också att bilen själv kan hjälpa föraren att undvika trafikstockningar.

För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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