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MALMÖ KONSTMUSEUM PRESENTERAR

ÅRETS KONSTSTIPENDIATER

Stipendieutdelning:

Välkommen till stipendieutdelning tisdagen den 19 maj kl. 12.00 i trapphallen på Malmö Konstmuseum. Stipendierna överlämnas av Carina Nilsson, kulturkommunalråd i Malmö.

Följande tre lovande skånska konstnärer får 200.000 kronor var från Ellen Trotzigs fond vilken förvaltas av Malmö Konstmuseum. 

Ellen Trotzigs fond   
Mats Adelman,  Ditte Ejlerskov och Johan Furåker.

Mats Adelman är född 1974 i Bromma, Stockholm. Nu är han bosatt samt verksam i Malmö efter sin utbildning på Konsthögskolan i Malmö. Mats Adelman arbetar med film, video, träskulptur, teckning och akvarell. I Adelmans arbete är djuren, kanske främst fåglar, noggrant och detaljrikt återgivna. Omgivningarna och situationerna de sedan presenteras i, har däremot inte samma krav på realism eller tydlighet, utan visar istället på betydelser som kan dra åt det poetiska och sagolika. Annat som tar en central plats i hans konstnärskap är subkulturer som skräckfilm, motorcykel- och hårdrocksestetik.

Mats Adelman har bl.a. ställt ut på Galleri Elastic, Malmö, Norrtälje Konsthall, Stockholm, Bonniers Konsthall, Stockholm, Galleri Maribel Lopez, Berlin, Vårsalongen, Konsthall Liljevalchs, Stockholm, Cirkulationscentralen, Malmö, Konsthall AROS Århus, Danmark . Han är representerad på bl.a. Malmö Konstmuseum, Lunds kommun och Naturvårdsverket i Stockholm. websida: http://matsadelman.blogspot.com/

Ditte Ejlerskov är född 1982 i Frederikshavn, Danmark. Hon är bosatt i Malmö och tar sin examen från Konsthögskolan i Malmö i år. Ditte Ejlerskovs måleri rör sig genom måleriets historia och leker med olika discipliner, främst med det figurativa måleriet som språk. I hennes påfallande formella lek med måleriet sammanför Ejlerskov olika plattformer vilka kulminerar i en komplicerad historieberättelse. I hennes måleri uppstår berättelsen, bilden, ur akten att måla.

Ditte Ejlerskov har tidigare haft soloutställninar på bla Galleri KHM, Malmö,  Galleri Ping Pong, Malmö, Fredrikshavns konstmuseum, Crystal Palace, Stockholm, Galleri Pictura i Lund, samt medverkat i grupputställningar på bl a Bonn Kunstmuseum, Tyskland och Charlottenborg, Danmark. Hon finns representerad på Malmö Konstmuseum. Websida: www.ditteejlerskov.com

Johan Furåker är född 1978 och uppvuxen utanför Uppsala. Han bor samt arbetar i Malmö. Han tar sin examen på Malmö Konsthögskola 2009. 

Johan Furåker arbetar inom en konceptuell konstnärlig tradition med måleri och teckning som sitt huvudsakliga uttryck. Furåker undersöker sitt ämne genom historiska förlagor för att komma närmare sina protagonisters historia. Hans arbeten gestaltar ofta personer som inte klarar av att leva inom
samhällets ramar och regelverk, personer som upplever tryggheten som ett fängelse.

Johan Furåker  har  bl.a. ställt ut på Galleri KHM, Malmö, Galleri Pictura i Lund, Pumphusets konsthall, Borstahusen, Kiruna Konstförening, Hannover Kunstverein, Tyskland, Vårsalongen, Konsthall Liljevalchs, Stockholm. Han tilldelades Kiruna-stipendiet, 2008.  Websida: www.johanfuraker.com

Dessutom har konstnärsbidrag på 100.000 kronor tilldelats 10 konstnärer från Emil Olssons fond. Dessa konstnärer är: Lars Bertle, Anita Christoffersson, Allan Friis, Curt Fors, Torsten Hylander, Jan-Owe Lewerth, Arne Lindqvist, Leif Nelson, Jan Harry Persson och Tonie Roos.

År 2009 delas totalt ut 1.600.000 kronor från två av de konststipendie- och bidragsfonder som Malmö Konstmuseum förvaltar. Under 2009 har 160 konstnärer har sökt stipendier och 69 konstnärer har sökt bidrag. 

I år delas inga stipendier och bidrag ut från även Aase & Richard Björklunds fond.
Konstnärerna bakom stipendiefonderna:

Ellen Trotzigs fond och Emil Olssons fond förvaltas av Malmö Konstmuseum. Från fondernas avkastning utdelas årligen stipendier till lovande skånska konstnärer och äldre eller behövande konstnärer..

Ellen Trotzig (1878-1949) föddes i Malmö och studerade till konstnär i Köpenhamn, Göteborg och sedan även Paris. Hon är mest känd för sina ofta symbolistiskt laddade landskapmålningar med motiv från Skånes ostkust. 

Emil Olsson (1890-1964) föddes i Svenstorp i Skåne och studier i Frankrike för bl.a. Paul Cézanne. Emil Olsson kom att bli en av de konstnärer som medverkade till den skånska modernismens genombrott.  Han målade porträtt, landskap (ofta åkrar och med arbetsfolk) samt utsökta stilleben och blomsterstycken. 

Museet förvaltar även Aase & Richard Björklunds fond, Barbro & Holger Bäckströms konststipendiefond samt Anna Kockums stipendiefond där avkastningen ska användas till studie- eller inspirationsresa, i första hand till Österlen. Dessutom delas Edstrandska stiftelsens konststipendier ut på Malmö Konstmuseum där även en utställning med stipendiaterna visas på hösten.

För mer information om stipendierna var god kontakta:

Marcus Pompeius tel. 040-34 44 03 e-post marcus.pompeius@malmo.se  

Marika Reuterswärd tel. 040-344427 e-post marika.reutersward@malmo.se 

Websida: www.malmo.se/konstmuseum
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