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Torra fötter i nya sneakers 
med 70-talsvibbar

Svårt att släppa dina sneakers trots att temperaturen sjunker och regn är mer regel än undantag? Nu slipper du välja mellan snygga pjucks och torra fötter. Höstens bästa nyhet är den fodrade basketkängan i GORE-TEX® från Tretorn. På Campadre har du nu möjlighet att inhandla ett eget par – under fem dagar och till förmånliga medlemspriser. 

Låt inte hösten lura av dig basketkängorna. Nu finns den 70-talsinspirerade och fodrade Tretorn Hockeyboot GT som håller dig torr och varm. Skon ingår i Tretorns första generation produkter i GORE-TEX® membran och finns just nu i en kampanj på shopping communityn Campadre.com. Skon är utformad för att både hålla dig torr när du traskar rakt igenom vattenpölar, och för att låta dina fötter andas. 

För att få ta del av kampanjen måste man vara medlem på sajten, eftersom Campadre är en medlemsbaserad sajt. Som medlem på shopping communityn får du shoppingerbjudanden på kläder, skor, accessoarer och andra livsstilsprodukter från eftertraktade varumärken – till priser mellan 50 och 70 % under ordinarie butikspris. Medlemskapet är kostnadsfritt och innebär inga förpliktelser. 
Besök kampanjen på www.campadre.com. 

Pressbilder finns på www.campadre.com/press/press-photos/.
För mer information, vänligen kontakta:
Krister Mossberg, vd Campadre 
Tel: 0709-51 57 51, e-mail: krister@campadre.com
Emilie Thorsén, pressansvarig Campadre 
Tel: 0709-51 57 56, e-mail: emilie@campadre.com
Campadre är Skandinaviens första och största medlemsbaserade kampanjsajt, med över 200 000 medlemmar. Sen februari 2009 erbjuder Campadre kläder, accessoarer, heminredning med mera från exklusiva varumärken upp till 70 procent under ordinarie butikspris. Varorna säljs genom tidsbegränsade kampanjer och endast till medlemmar. Medlemskapet är gratis, men antal medlemskap är begränsat.






