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Hjälp till självhjälp för ensamföräldrafamiljer

Ensamföräldrar är otvivelaktigt en av de mest utsatta grupperna i vårt samhälle, där det finns för nästan hela gruppen finns en social eller en ekonomisk utsatthet, och för ett rätt stort antal individer både en social och en ekonomisk utsatthet. Det är en grupp som både exemplifierar utsatthet vad gäller klass och vad gäller kön; det finns ett socialt arv och en generationernas upprepning för lågutbildade ensamföräldrar (och det är dessutom oerhört krångligt och onödigt svårt att som ensamförälder skaffa sig en utbildning), och det finns en överrepresentation av kvinnor när det gäller boföräldrar och huvudsakligen ansvariga. Därför går det att säga att ett tydligare stöd till ensamföräldrar är ett tydligare stöd till de som idag har det svårast i samhället, där det i särskilt svåra exempel förvärras av faktorer som etnicitet, funktionshinder, arbetslöshet, kvinnovåld m.m. Det handlar om att hjälpa denna grupp att hjälpa sig själva.

Barnfamiljer

· Föräldraledighet: Individualisera föräldraledigheten i tre delar, vilket stärker det jämställda föräldraskapet och därmed säkerställer två ansvarsfulla föräldrar, även efter t.ex. separation.

· Föräldragrupper: Utbilda nyckelpersonal (barnmorskor m.fl.) när det gäller föräldraledighet m.m. Motarbeta ”normen som personal på många platser fortfarande är med och överför, bl.a. om kärnfamilj/stjärnfamilj.
· Familjerätt: Kommuner behöver lägga mer resurser på familjerätt, så att de är mer tillgängliga för en familj i kris. Det går inte att vänta en vecka, när den vuxna relationen havererat.
· Familjerådgivning: Som komplement behöver det finnas möjligheter till att kunna gå till familjerådgivningen, där det ska gå att ansöka om ett billigare pris, om paret vill gå en behandling på t.ex. tio tillfällen, som alltid ska premieras. 

· Föräldrastödskurser: De föräldrastödskurser som erbjuds, behöver erbjudas på ett mer genomtänkt sätt, t.ex. med möjlighet till barnledd verksamhet för de föräldrar som måste ta sina barn med sig. (Stockholm erbjöd t.ex. inte detta i sin kostsamma kampanj.)
· Försäkringskassans information: Försäkringskassan behöver få tillbaks sina resurser för att informera föräldrar kring föräldraledighet och underhållsbidrag. Med mer information möjliggör vi för ett jämställt föräldraskap och ansvarsfulla föräldrar.
· Stödgrupper för separerande föräldrar: Det finns mycket kunskap kring nyttan som stödgrupper och självhjälpsgrupper, inte minst för separerande föräldrar. Detta motarbetar bl.a. risken för vårdnadstvister, som sker för ca 7,000 familjer. En vårdnadstvist kan pågå i flera år och kosta uppemot en halv miljon. En stödgrupp är en droppe i havet jämfört med det. Ge mer resurser till t.ex. intresseorganisationer som erbjuder detta.
Ekonomi

· Underhållsstöd: Stödet har inte höjts på över sexton år. Det är just gruppen ensamföräldrar och då särskilt de som är fattiga som behöver ett ökat bidrag. Det motarbetar direkt barnfattigdom (dvs. de främst 60,000 ensammammor som har låg inkomst, och många gånger endast underhållsstöd).
· Den tysta gruppen: Var tionde barn som har rätt till underhållsstöd får det inte, då boföräldern väljer att inte söka bidraget. Försäkringskassan vet om gruppen, men har såvitt jag vet inte fått resurser för att närmare utreda exakt vilken grupp det är och varför de inte ansöker om bidrag. Troligtvis för att de är rädda för att umgängesföräldern ska bli arg, där det i f.d. relationer varit hot och våld, men det är viktigt att få mer kunskap kring detta.
· Underhållsbidrag: Bli tydligare i att en ”lämplig nivå” för underhållsbidraget inte är underhållsstödets nivå. Koppla tydligare kunskap till t.ex. Konsumentverkets siffror och tydliggör också att äldre barn oftare kostar mer, så att både boförälder och umgängesförälder har denna kunskap.
· Unga som arbetar: Premiera ungdomars sommarjobb eller deltidsjobb! Det måste kännas som något bra att en ungdom är aktiv och tar för sig. Idag kan en ungdom tjäna ihop ca 20,000 kr, innan det görs en individuell bedömning om den inkomsten ska räknas in i familjens hela inkomst, för de familjer som får socialbidrag. En ungdom ska få tjäna mer, t.ex. till ett körkort eller för att flytta hemifrån, utan att det blir ett problem för föräldrarna och hens ev. syskon.
Separation
· Vårdnadslagen/Separationsteam: Vi skulle gärna vilja veta vad som händer kring dels beslutet att på nytt utreda vårdnadslagen och dels försöket att införa separationsteam i tio olika kommuner.
· Underhållsbidrag: Möjliggör för boföräldrar att kräva mer underhållsbidrag av (rikare) umgängesförälder, vilket är i princip omöjligt idag. Ofta utgår bidrag från underhållsstödets nivå, vilket definitivt är en föråldrad nivå. Danmark har t.ex. ”tillägg” på underhållsbidraget, som baseras på inkomst.
· Delat barnbidrag: Naturligtvis är det generellt önskvärt att barnbidraget går till båda föräldrar, för att tydliggöra det delade ansvaret. Vi tror dock att den gruppen där det delade ansvaret inte finns, eller bärs upp hos båda föräldrar, behöver mer stöd än en ekonomisk uppdelning. Vi är också oroade över det faktum att vare sig den tidigare rapporten (SOU 2011:51) eller detta förslag inte problematiserar det faktum att det finns en grupp kvinnor som lever under hot om våld från f.d. partnern, där ett delat barnbidrag riskerar bli ytterligare ett försök till utpressning i relationen. I SOU:n, på 800 sidor, nämndes denna grupp inte en enda gång.
· Kunskapsöversyn: Vad är det som egentligen sker under en separation, vad gäller t.ex. vem som flyttar ut från en hyresrätt / bostadsrätt m.m.? Och vad sker med gruppen mammor som upplever ”visst hot”, men inte hot nog för att kunna få hjälp av kvinnojouren.? Det finns flera mammor som uppgett sig söka hjälp hos socialtjänst, då de är rädda men dock (ännu) inte slagna, men fått veta att de får klara sig själva i att fixa lägenhet m.m. Vad händer med dem?
Arbete

· Nattis: Många kommuner väljer att inte erbjuda barnomsorg på obekväm arbetstid, vilket försvårar för ensamföräldrar att arbeta. Det stöd som fastställdes har troligtvis inte ändrat något i praktiken, men vi väntar på en rapport om detta.
· Diskriminering: Många föräldrar diskrimineras i arbetslivet, och känner bl.a. inte till arbetsplatsens jämställdhetsplan, en kunskap som kan vara en del av ett starkt verktyg i att förhindra diskriminering som många ensamföräldrar berättar om (t.ex. vid anställning eller när karriärmöjligheter diskuteras). Av samma skäl bör Diskrimineringsombudsmannen få ökade resurser, för att bemöta just denna typ av diskriminering.
· Arbetstidsförkortning: Låt småbarnsföräldrar få arbetstidsförkortning. Inte minst med bakgrund av forskningen kring ”tomt arbete”.
Boende

· Bostadsbidrag: Låt återbetalningshotet åtminstone inte finnas första året, dvs. om en ensamförälder tjänat något mer än vad hen uppgett så kan den högre inkomsten få förbli utan ”straffavgift” det första året.
· Hyresrätter: Bygg mer hyreslägenheter, nu!
· Kollektivboende: Utred positiva konsekvenser av att möjliggöra för barnfamiljer att bo i kollektivboende, med tanke på gemenskap.
· Fler ”sociala lägenheter”: Det är vanligt förekommande att föräldrar är tvungna att bo rätt länge i samma hem, fastän de kommit överens om en separation. För en del fungerar det, men för andra kan det vara början på en upptrappad konflikt som kan leda till hot och våld.
Högskoleutbildning

· Studielån: Möjliggör för ensamföräldrar att få ta studielån över sommaren. Många högskolestudenter kan arbeta över sommaren, men det är svårt för föräldrar, särskilt ensamföräldrar, som trots allt vill och behöver vara med sina barn över sommaren.
· Studentlägenheter: Möjliggör för ensamföräldrar att få bo i studentlägenheter som är lämpliga för barn. I Danmark bygger man just nu sådana hem.
Skola/förskola

· Personalen: Utbilda personalen i deras viktiga roll när barn är med om separationer och vårdnadstvister. En ny avhandling har också lyft fram det faktum att personalen ofta väljer att inte anmäla, fastän de är oroliga, för att de tror att det inte ”hjälper”. Detta måste motarbetas.
· Medvetandegör: Skolan är en viktig frizon för många barn, både för barn utsatta för barnfattigdom (en del skolor pratar själva om mat som går åt extra mycket direkt före och efter helgerna). Ibland sker också ett omedvetet bemötande, som drabbar barn ”i onödan”, t.ex. när barn ska skriva en berättelse om hur fint de haft det under sommaren eller barn som får stå och titta på när andra barn åker skridskor m.m.
· Fritids: Låt fritidspersonalen vara läxhjälp åt barnen, en nog så välkommen hjälp för ensamföräldrar.
Barnperspektiv

· Barnkonventionen: Gör barnkonventionen till svensk lag. Vi vill gärna veta vad som är tänkt inför den utredning som ska ske.
· Barnperspektiv: Inför barnkonsekvensanalyser i varje kommun, som bl.a. förhindrar att barn vräks eller att skolor tar ut dolda avgifter m.m.
Avslutningsvis

Följande tio principer bör härmed vara vägledande i en god ensamföräldrapolitik:
· FLEXIBILITET I ARBETSMARKNADEN: Låt ensamföräldrar få möjlighet arbetstidsförkortning, t.ex. 10-15 procent.

· BARNOMSORG PÅ OBEKVÄM ARBETSTID: Erbjud barnomsorg dygnet runt.

· ÖVERBRYGGA PROBLEM: En del ensamföräldrar behöver förstärkt stöd för att få ett jobb eller klara en utbildning.

· STÖD OCH RÅDGIVNING: Erbjud möjlighet till t.ex. familjerättssamtal eller familjerådgivning.

· FLEXIBEL UTBILDNING: Möjliggör för ensamföräldrar att studera på deras villkor, t.ex. med möjlighet till längre utbildningsperiod.

· MÖJLIGHET TILL KARRIÄR: Garantera ensamföräldra-vänlighet hos arbetsgivare, så att även ensamföräldrar får chansen till vidareutbildning och kompetensutveckling.

· INKOMSTTRYGGHET: Garantera en tryggad inkomst, även t.ex. för umgängesföräldrar.

· BALANS MELLAN FRITID OCH ARBETE: Säkerställ att ensamföräldrar, och alla småbarnsföräldrar, kan få en rimlig balans i livet.

· ETT SOLIDARISKT SAMHÄLLE: Arbete medvetet mot ekonomisk och social utsatthet.

· FÖRÄLDRASTÄRKANDE: Säkerställ att föräldrastödet som ges passar alla grupper.
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