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Engcon ouvre une filiale au Canada
En 2017, Engcon a traversé l’océan Atlantique et a ouvert une filiale en Amérique du Nord, Engcon North America Inc. Des bureaux de vente et des entrepôts ont été établis au Connecticut et, comme les ventes ne cessent d’augmenter en Amérique du Nord, Engcon passe maintenant à l’étape suivante  et ouvre une filiale au Canada. 
La filiale dans le Connecticut s’est concentrée sur les neuf États les plus à l’Est des États-Unis, mais grâce aux salons professionnels, aux réseaux sociaux et aux témoignages de clients, les commandes proviennent de toute l’Amérique du Nord. Cependant, la gestion de l’ensemble des ventes et de grandes parties du montage depuis le siège dans le Connecticut a présenté des défis géographiques majeurs. Par conséquent, Engcon North America est en train d’ouvrir une filiale à Montréal, Québec, au Canada, avec un personnel francophone et anglophone.
« C’est vraiment agréable de faire clairement son entrée sur le marché canadien ! Le siège d’Engcon North America restera cependant dans le Connecticut. Mais avec un personnel bilingue sur place à Montréal, nous nous rapprochons du marché canadien de plusieurs façons », affirme Morten Solgaard, Directeur général d’Engcon North America.

Mr. Solgaard sera responsable de la filiale à Montréal, qui sera la 12ème avec des panneaux Engcon sur la façade. Il existe déjà des bureaux en Suède, Norvège, Finlande, au Danemark, Royaume-Uni, en Allemagne, aux Pays-Bas, en France, aux États-Unis, en Australie et en Corée. 
« Nous avons de l’expérience en ce qui concerne la création de nouvelles filiales et nous savons que chaque pays a ses propres défis en ce qui concerne la réglementation, les solutions de transport, les défis linguistiques et plus encore. Le fait de nous établir au Canada apportera de nombreux avantages à nos clients et à nous-même en tant qu’entreprise », déclare Morten Solgaard. 
La filiale du Canada comptera également un directeur et un(e) représentant(e) commercial(e)
En premier lieu, Engcon Canada comptera un directeur, Anthony Wolch, et un(e) représentant(e) commercial(e) que nous devons recruter. Un entrepôt de stockage pour les pièces détachées les plus courantes sera également construit sur la filiale de Montréal. S’il est nécessaire de le compléter par d’autres choses, cela proviendra de l’entrepôt d’Engcon North America dans le Connecticut.
« Mon rôle sera avant tout de développer les relations clients existantes et d’en créer de nouvelles, ainsi que d’élargir le réseau de partenaires de service. À l’heure actuelle, nous avons trois partenaires de service, mais il y en aura plusieurs », dit Anthony Wolch.

Le fait qu’Anthony Wolch parle français sera bien sûr bénéfique pour la partie francophone du Canada, mais l’anglais n’est pas non plus un problème car il travaille chez Engcon depuis de nombreuses années.
« Engcon est une entreprise internationale et l’anglais est la langue de groupe, alors je me sens à l’aise de parler à la fois français et anglais », dit Anthony Wolch.
Les solutions intelligentes d’Engcon offrent de nouvelles possibilités aux entrepreneurs canadiens 
Anthony Wolch croit également que les fixations rapides automatiques et les tiltrotateurs d’Engcon, combinés aux outils intelligents de l’entreprise, offriront aux entrepreneurs canadiens de nouvelles possibilités pour plus de types de tâches et une rentabilité accrue. 
« Lorsque les entrepreneurs découvriront les avantages des tiltrotateurs d’Engcon et du système de raccordement automatique EC-Oil, grâce auquel l’opérateur peut connecter des outils hydrauliques sans sortir de la cabine, ils se rendront compte que nos produits rendent leur entreprise encore plus rentable », conclut Anthony Wolch.

Informations sur engcon Canada Inc. : Ouverture de la filiale été 2021. Activité : Vente, assistance technique & pièces détachées. Adresse : 4000-1, Place-Ville-Marie, QC, Montréal H3B 4M4, Canada. Courrier :canada@engcon.com Site internet : engcon.com 

Vidéo engcon Canada Inc. : https://youtu.be/geaEw8ZlwXg


Contact :
Sten Strömgren, engcon Group | +46 70 529 96 32
A propos de engcon:
Crée en 1990, engcon est le leader mondial des constructeurs de tiltrotateurs (véritables « poignets » d'une machine) et d’outils qui augmentent la souplesse d’utilisation, la précision et la sécurité des pelles hydrauliques. Notre savoir-faire, notre engagement et un niveau de service élevé contribuent au succès de nos clients. engcon est un groupe de premier plan qui est composé de la maison mère engcon Holding AB, avec siège à Strömsund (Suède), Succursales à l'étranger : (Suède, Norvège, Finlande, Danemark, France, Benelux, Amérique du Nord (États-Unis et Canada), Royaume-Uni, Allemagne, Corée et Australie). En 2019, le groupe engcon a réalisé un chiffre d'affaires de 135 millions d’euros avec un effectif d'environ 300 salariés. 
www.engcon.com 
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