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GPS-styrda podcasts ska få besökarna att upptäcka Sörmland 

Nu ska bilförare som kör i eller passerar igenom Sörmland upptäcka regionen med hjälp av podcasts. Destinationsutveckling Sörmland ska i samarbete med Volvo Cars innovationsteam, genom en app uppmuntra bilförare att ta vägen förbi sörmländska besöksmål och destinationer.
Konceptet baseras på en idé som handlar om att bilföraren ska ta tillvara på tiden i bilen på bästa sätt, så att bilkörningen inte bara handlar om att transportera sig från en plats till en annan. Bilkörningen ska istället vara en del av reseupplevelsen och uppfattas som något trevligt, för att göra bilföraren till en gladare och piggare förare. Forskning visar på att en gladare och piggare förare är en säkrare förare, vilket ligger i linje med Volvo Cars kärnvärden.

Parallellt arbetar STUA i Destinationsutveckling Sörmland med att utveckla upplevelser i Sörmland och göra regionen mer attraktiv för besökare. 

- Vi hoppas att detta ska växa ännu mer och att det ska bli fler podcasts med fler besöksmål framöver, säger Pernilla Nordström, processledare för Destinationsutveckling Sörmland. 

Podcast-programmen spelas in i samverkan med lokala entreprenörer inom besöksnäringen i Sörmland – såväl företag som destinationsbolag och kommuner, som investerar i podcasts som rymmer information om respektive företag eller kommun som besöksmål. 

Den som laddar ner appen till sin telefon får tillgång till samtliga podcasts, som består av välproducerade program gjorda av radiojournalister i syfte att leverera turisminformation på ett enkelt och lättförståeligt sätt. Besökaren kan ställa in sin resrutt i appen, t ex Stockholm till Norrköping och välja podcasts utifrån intresse eller om man reser med eller utan barn. Poddarna blandas med musik, så det blir som att lyssna på radio - en radiokanal som handlar om din resa. 
I slutet av maj släpps appen för iPhone, och då kan bilförare upptäcka besöksmål på ett helt nytt sätt. Eftersom appen körs i telefonen, så fungerar den oavsett bilmärke och lika bra på bussen eller tåget. Appen heter TripTale. Volvo Cars samarbetar även med Destination Jönköping och Turistrådet Västsverige kring hur man med podcast kan maximera besöksupplevelsen.

Kontakta för mer information:
Pernilla Nordström, Processledare Destinationsutveckling Sörmland, STUA utvecklar besöksnäringen! pernilla@stua.se eller 0155 22 27 73
Erik Lindhe, Destinationsutvecklare Nyköpings Kommun, erik.lindhe@nykoping.se eller 0155-24 81 82
Maria Ringström, Destinationsutvecklare, Destination Eskilstuna AB, maria@eskilstuna.nu
eller 0721-88 90 29

Staffan Davidsson, IT Innovation Office, staffan.davidsson@volvocars.com eller 031-599 824 

Destinationsutveckling Sörmland (DUS): 
Sörmlands besöksnäring skall på sikt fördubbla sin omsättning och ta positionen som ”Sveriges Slottsdestination”. DUS är länets process där företag och kommuner samverkar för att genom produkt- och affärsutveckling öka tillväxten och lönsamheten i besöksnäringens företag.
