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	Pressmeddelande, 2013-05-xx 

Lönebranschen i Skåneregionen växer
Kontek rekryterar fler och byter kontor

Löneföretaget Kontek väljer nu att öka tillväxttakten i Skåneregionen genom att rekrytera fler medarbetare. Företaget har dessutom flyttat in i nya lokaler för att ha bättre möjligheter att ta emot kunder. 
– Vi vill erbjuda både befintliga och nya kunder vår bästa service. Då behöver vi ha rätt kompetens och lokaler som passar vår verksamhet här i Malmö, säger Martin Malmberg, Affärsområdeschef för utbildning och konsultation på Kontek.  
Kontek, som erbjuder produkter och tjänster inom löneadministration, har redan etablerade kontor i Stockholm, Göteborg och Ljungby. Sedan 2011 har de även haft ett mindre kontor i Malmö. Nu expanderar Kontek i Skåneregionen genom att rekrytera ytterligare två medarbetare. Att flytta in i nya lokalerna blir ett sätt att möta marknadens efterfrågan och bli mer tillgänglig för kunderna.
– Allt fler företag ser över sina löneprocesser och då känns det helt rätt att expandera vårt kontor i Malmö med både säljare och konsulter. Vi arbetar för att ha absolut bäst rykte i hela branschen och vi måste finnas nära kunderna, säger Maria Ericsson, vd för Kontek. 
– Nu har vi större möjligheter att vara närvarande hos våra kunder och kunderna kan även komma till oss för att exempelvis delta i olika typer av utbildningar, säger Martin Malmberg, affärsområdeschef för utbildning och konsultation på Kontek.  
[bookmark: _GoBack]Malmökontoret ansvarar för både försäljning, utbildning och konsultation. 
– Våra lokala kontor är viktiga och självständiga. Ambitionen är att utveckla kontoret ännu mer för att bli en stark partner i Skåneregionen med bästa tänkbara service, säger Maria Ericsson, vd för Kontek. 



För mer information, vänligen kontakta:
Magnus Sjöbäck, presskontakt
070-445 15 99, magnus.sjoback@valentin.se

Maria Ericsson, vd Kontek 
070-2697741, maria.ericsson@kontek.se

Kontek är ett av Sveriges ledande specialistbolag inom löneadministration. Företaget erbjuder både outsourcing och programvara för lönehantering till små och medelstora företag samt utbildningar, konsultation och andra löneadministrativa tjänster. Kontek är privatägt med 75 medarbetare och har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö och huvudkontor i Ljungby. www.kontek.se 
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