Sociala Medier och ditt varumärke.
Sociala medier har en stor betydelse för kontakt med kunder, medarbetare och för att skapa nya kontakter. Dessutom finns en stor potential för marknadsföring och PR inte bara för företag utan även för organisationer och kommuner. Genom att finnas med på de digitala arenor där kunderna umgås med varandra kan man påverka på nya sätt, ofta gratis eller till låga kostnader.
· Introduktion till Sociala Medier. Vad är sociala medier. Hur börjar man och hur gör man. Vi går igenom verktygen och tar upp övergripande frågeställningar kring sociala medier. Varför ska man vara närvarande? Vilka är förutsättningarna? Vilka möjligheter finns? Hur ska man tänka?
· All kommunikation, - bland annat, reklam, marknadsföring, sociala medier - handlar ytterst om att skapa en relation till en annan människa. Hur fungerar människor och hur kan vi skapa kontakt internt och externt. Kontakt som skapar en långvarig relation med medarbetare och kunder.
· Hur påverkas ditt varumärke av sociala medier? Hur kopplar du ihop sociala medier med företagets övriga marknadsföring? Hur skapar man nya affärsmöjligheter med hjälp av sociala medier? 
Föreläsare:
- Sofia Mirjamsdotter, hon har vunnit många priser och är en guru på området, uppskattad föreläsare på område.
- Göran Sjögren, som har genomfört ett 100-tal kurser i bland annat UGL och Non Violence Communication.
- Kikki Högberg, brand manager och 20 års erfarenhet av varumärkesbyggande både för företag och individer.
Varmt välkommen!





