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29 januari 2018
PRESSMEDDELANDE
Svartzonkers bästa fisketips: Våga göra fel
Sportfiskesveriges superstjärna Claes ”Svartzonker” Claesson kommer till Sportfiskemässan 16-18 mars på Stockholmsmässan i Älvsjö. 
Förutom att han och hans varumärke presenterar flertalet spännande nyheter finns Claes på plats för att träffa fans och andra som bara vill snacka lite fiske en stund. 

Claes Claesson har gjort raketkarriär i rampljuset. Han är en av landets mest ansedda sportfiskare och betesbyggare. Svartzonker, som han kallas, hamnade också under lupp när det avslöjades att han är en av Zlatan Ibrahimovic fiskekompisar. Precis som Zlatan gillar många svenskar att fiska och det är ett intresse som ökar.

· Många har väldigt stillasittande jobb i dag. Då kan det vara skönt att komma ut en stund och varför inte kombinera det med den spänning och kreativitet som fiske är, säger Claes. 

En annan bidragande anledning till det ökade fiskeintresset är Claes tv-program ”Fiskefeber” där han möter kända svenskar för att dela med sig av sin kunskap om fiske men även matlagning eftersom Claes har en lång bakgrund i kock-yrket.

Vad är de bästa tipsen till nybörjare som kommer på mässan och vill komma igång med sitt fiske?

· Det bästa tipset är egentligen att man ska våga göra fel. Lär dig av misstagen, var vetgirig och fråga erfarna fiskare om råd. Det finns dessutom hur mycket tips som helst att hämta på internet. I början behöver man absolut inga proffsgrejer heller, det viktigaste är att man ger sig ut och har tålamod, säger Claesson. 
Varför kommer du till Sportfiskemässan?

· Det är ett ypperligt tillfälle att träffa branschen och utbyta erfarenheter. Vi kommer dessutom att presentera en del produktnyheter vad gäller färger men också en helt ny serie med beten, säger Claes. 
För mer information besök www.sportfiskemassan.se eller kontakta:
Agneta Brunell, projektledare Sportfiskemässan
agneta.brunell@easyfairs.com, 070-827 70 43

Liisa Aus, pressansvarig Stockholmsmässan
liisa.aus@stockholmsmassan.se, 08-749 41 53

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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