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Soulfoods Publishing ger bort recept-DVD på Vegoforum imorgon! 

Soulfoods Publishing har en härlig mission. Förlaget fokuserar helhjärtat på att sprida kunskap om fördelarna med en växtbaserad och vegansk kost. Grundaren Marit Mossbäck vill ge ut böcker som kan hjälpa, inspirera, och förändra livet – till det bättre – för såväl människor, djur och natur. Därför är det en självklarhet att medverka som utställare på lördagens Vegoforum i Stockholm. Fri entré.

Marit Mossbäck välkomnar: Årets Vegoforum i Stockholm är ett fantastiskt tillfälle att både få ta del av vetenskapliga studier, kunna diskutera och samtala - och även mingla med oss i utställardelen på plan 1. De tre böckerna som vi har med oss speglar det som sker i världen just nu. En vegovåg sveper över oss och boken ”Kinastudien” är ett bra alternativ för att få mer konkret fakta – men även inspiration till ett längre och friskare liv. Vi kommer även ha med oss kokboken ”Grön magi” av canceröverlevaren och hälsoinspiratören Kris Carr samt ”Grönt för livet” av rawfood-drottningen Victoria Boutenko. Betala med kort, kontant eller Swish. Hoppas vi ses! Ps. Victoria är Sverigeaktuell till sommaren med sitt ”Green Smoothie Retreat”. Mer info finns i vår monter och på www.mundekulla.se

Erbjudande på Vegoforum: Få en receptsamling från Raw Family! 
Raw Family, med Victoria Boutenko, är kända världen över för att ha ”uppfunnit” den gröna smoothien och gjort succé med sin bok ”Grönt för livet” som sålt i närmare 1 miljon exemplar internationellt. De har även hållit sitt populära Green Smoothie Retreat runtom i världen, och kommer i sommar till Mundekulla i Småland.

De första 50 som köper en bok (eller fler) hos Soulfoods Publishing på Vegoforum får en DVD med ”The 7 best green smoothies from Raw Family”.

[bookmark: _GoBack]Soulfoods Publishing
För recensionsexemplar eller intervjuer med författare kontakta:
Marit Mossbäck 073-929 51 88, marit@soulfoods.se 


VEGOFORUM 2016 - Fri entré och ingen föranmälan!

Vegoforum lördag 5 mars 
klockan 10.00 – 16.00
Adress: ABF-huset, Sveavägen 41, Stockholm

Presskontakt: 
Sanna Ekedahl, 070-574 59 77, vegoforum@smmi.nu 

Program: http://vegoforum.se/program-2016/ 
Event Facebook: https://www.facebook.com/events/863130387133769 
Pressmeddelande från Vegoforum
https://www.mynewsdesk.com/se/pressreleases/vegoforum-2016-vego-var-dag-1325763 





































TGIM - Thank God It´s Monday
Box 4117
SE-102 62 Stockholm	
+46 8 55 11 65 00	
TGIM - Thank God It's Monday har spetskompetenser inom CSR, coaching, marknadsföring samt digitala och sociala medier.
Vill ni synas?: Det är viktigt för oss att ni har kontrollen, att ni får fram er vinkling, det ni vill belysa - på ett sätt som känns bra. 
Vi mixar traditionellt pressarbete med sociala media och videointervjuer. Stöd finns även för eventmarketing. Kontakta oss gärna!
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