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Ön Basın Bülteni: İsveçli startup xpuff telefon görüşmelerinizi gürültü kirliliğinden arındırıyor
Yeni akıllı telefon aksesuarı rüzgarın sesini engellerken rahatsız edici sesleri de azaltıyor

Günümüzde sürekli iletişim durumda bulunmamız ve hareket halindeki olmamız, teknolojik aletlerin ve sosyal etkileşimin de birbirine uyum sağlamasını gerekli kılıyor. Telefon kulaklığının kablosuna takılan xpuff adlı eklenti, mikrofonun aldığı dış etkiden ortaya çıkan ve sıklıkla karşılaşılan rahatsız edici sesleri gideriyor.

xpuff, rüzgar sesini bloke eden ve hışırtı gibi sesleri azaltan yeni bir cep telefonu aksesuarı. “Puff” kısmı telefon kulaklığının mikrofon ve ses kontrol parçasına ekleniyor ve istenmeyen sesler filtrelenip yok oluyor. Sonuç olarak daha yüksek kalitede telefon görüşmeleri ve video ve ses kayıtları ortaya çıkıyor.

Ürünün tasarımı patentlidir ve maksimum performansına ulaşmak için revize edilmiştir. Xpuff, SP (İsveç Teknik Araştırmalar Enstitüsü) tarafından denenmiş ve 4 – 12 m/s arası rüzgar sesinde %70 – 76 azalma olduğu gözlemlenmiştir. Ürünümüz telefon görüşmelerinin kalitesini büyük ölçüde arttırmaktadır.

Çoğunlukla Stockholm’un köprüleri ve rıhtımlarında yapılan bir yıllık prototip denemelerinden sonra xpuff sonunda dünyadaki telefon görüşmelerini iyileştirmeye hazır. Üretime başlamak için xpuff ekibinin bir Kickstarter kampanyasıyla fon toplaması gerekiyor. Ürünü önceden satın alanlar indirimden yararlanıp gürültüsüz telefon konuşmalarını dünyada ilk deneyenler arasında olabilirler. 

Yakında Kickstarter’dayız!
Ürünü satışa sunulmadan önce denemek için bizimle iletişime geçiniz.

İnternet sitesi: thexpuff.com
Resimler ve film: mynewsdesk.com/se/formthesolution
Sosyal media: facebook.com/theXpuff | instagram.com/theXpuff
Daha fazla bilgi veya röportaj için lütfen iletişime geçiniz.
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Xpuff Hakkında

Xpuff rüzgar gibi rahatsız edici sesleri filtreleyerek engelleyen ve azaltan, bu şekilde telefon görüşmelerinin kalitesini arttıran bir akıllı telefon aksesuarıdır. Ürün İsveçli girişimci ve endüstriyel tasarımcı ikilisi Lukas Belsander ve Jochen Lavéno Mangelsdorff tarafından tasarlanıp geliştirilmiştir. Xpuff markası ve patenti, aynı ikili tarafından kurulmuş ve işletilen Form The Solution adlı firmaya aittir.
