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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Avis aux jeunes ingénieurs et designers:
James Dyson est à la recherche de jeunes inventeurs qui abordent de gros problèmes avec ingéniosité.
Zürich, 1er avril 2019 – Cette année marque le 15e anniversaire du James Dyson Award, et la 15e année où les moyens sont donnés aux étudiants et aux jeunes diplômés en ingénierie et design pour résoudre les problèmes qui affecteront leur avenir. La Fondation James Dyson leur lance un défi où ils devront faire preuve d’innovation et d’esprit d’entreprise afin de résoudre un problème par une solution innovante. L’ingéniosité peut se trouver n’importe où. Nous voulons soutenir autant de jeunes inventeurs que possible.
« Les jeunes ingénieurs et designers ont une perspective et une intelligence débridée qui les rendent incroyablement aptes à résoudre des problèmes. Leurs idées peuvent facilement être rejetées, mais si elles sont encouragées et saluées, elles sont transformatrices. Développer un produit ou une technologie est un processus long et décourageant. Le James Dyson Award  honore les jeunes inventifs qui se lancent dans ce processus. Le concours soutient notre prochaine génération d’inventeurs et les propulsera vers le succès futur. Je me réjouis d’avance de découvrir les idées surprenantes que cette édition nous réserve, » confie James Dyson.

Résoudre de vrais problèmes 

Les meilleurs projets sont souvent les plus simples, mais ils fournissent une solution claire et intelligente à des problèmes du monde réel. 

Les lauréats précédents ont notamment cherché à lutter contre la surpêche, la durabilité dans l’industrie du vêtement, le gaspillage alimentaire, la pollution, la conservation de l’eau et les traitements médicaux dans les pays en développement ainsi que pour la durabilité dans toutes les industries. La dernière édition du James Dyson Award a récompensé l'éolienne O-Wind , capable de produire de l'électricité à partir du vent qui circule dans les milieux urbains.

Booster des opportunités 

Le prix a donné aux jeunes inventeurs une visibilité médiatique internationale, ce qui leur a ouvert de nouveaux investissements et de nouvelles opportunités pour développer leurs idées. Les lauréats précédents tels que Petit Pli, les vêtements extensibles pour enfants, et Mimica, un label alimentaire bioréactif, ont été lancés dans des entreprises prospères, et les inventeurs d’O-Wind Turbine ont été approchés par des investisseurs peu après avoir remporté ce prix. 

Les villes sont des environnements venteux mais nous n’exploitons pas cette ressource. Nous pensons qu’en facilitant la fabrication d’énergie verte, les gens seront davantage amenés à jouer un rôle plus important dans la conservation de notre planète. En remportant le prix international du James Dyson Award cela a permis de faire valider notre concept. L’intérêt que nous avons reçu jusque-là est une leçon d’humilité et nous a donné l’assurance qu’il nous fallait pour projeter le développer de ce concept en tant que future carrière. Nous sommes d’ores et déjà en discussion avec des investisseurs et espérons aboutir à un accord dans les mois à venir. », Expliquent Nicolas Orellana et Yaseen Noorani, les inventeurs d’O-Wind Turbine. 

À propos du concours
Le Brief: résoudre un problème par une solution innovante. Ce problème peut être une frustration à laquelle nous sommes tous confrontés dans la vie quotidienne, ou un problème mondial tel que la faim dans le monde. L’important est que la solution soit une solution efficace et bien pensée. 

Les prix: 
· Pour le prix international on reçoit CHF 37'000 (et CHF 6'300 pour l’université correspondante)
· Les deux finalistes internationaux reçoit CHF 6’300

· Chaque lauréat national reçoit CHF 2’500
Le processus: Les inscriptions sont d’abord jugées au niveau national avant de passer à la scène internationale. Un panel d’ingénieurs Dyson sélectionne une liste internationale de 20 inscriptions. Les 20 meilleurs projets sont ensuite examinés par James Dyson, qui désigne le lauréat international.

Le James Dyson Award est organisé dans 27 pays et régions du monde : l’Australie, l’Autriche, la Belgique, le Canada, la Chine, la France, l’Allemagne, Hong Kong, l’Inde, l’Irlande, l’Italie, le Japon, la Corée, la Malaisie, le Mexique, les Pays-Bas, la Nouvelle-Zélande, les Philippines, la Russie, Singapour, l’Espagne, la Suède, la Suisse, Taïwan, les Emirats Arabes Unies, le Royaume-Uni et les États-Unis.

La date limite: les inscriptions sont ouvertes jusqu’à minuit GMT le 11 juillet 2019

Comment s’inscrire: Les candidats s’inscrivent par une candidature en ligne via le site internet du James Dyson Award. 

Les participants doivent expliquer de manière concise leur invention, comment elle fonctionne et son processus de développement. Les meilleures inscriptions sont toujours réalistes et durables, montrent un développement itératif, résolvent un vrai problème et racontent une histoire.

Les participants doivent soumettre des images pour étayer leur candidature. Les meilleurs participants devront être en mesure de montrer des preuves de prototypage physique ainsi que des croquis et une CAO. 

Critères d’éligibilité

Les participants doivent être inscrits, ou avoir été inscrits au cours des quatre dernières années, pendant au moins un semestre, dans un programme d’ingénierie ou de design de premier cycle ou de second cycle dans une université d’un pays ou d’une région choisi(e) pour participer au James Dyson Award. 

Dans le cas d’une inscription en équipe, tous les membres de l’équipe doivent être inscrits, ou avoir été inscrits au cours des quatre dernières années, pendant au moins un semestre, dans un programme d’ingénierie ou de design de premier cycle ou de second cycle dans une université d’un pays ou d’une région choisi(e) pour participer au James Dyson Award. Un seul devra être désigné et inscrit comme membre de l’équipe.
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À propos de Dyson

· Dyson est une société de technologie mondiale avec des activités d’ingénierie et de tests en Malaisie, à Singapour, aux Philippines et en GB. Dyson emploie globalement plus de 12’000 personnes dont 6’000 ingénieurs et scientifiques – avec une proportion croissante en Asie du Sud-est où sont également implantées des activités opérationnelles et de production.

· Dyson met en œuvre des plans ambitieux pour développer de nouvelles technologies avec des équipes mondiales se consacrant au développement de cellules de batteries à l’état solide, de moteurs électriques ultra-rapides, de systèmes de vision, de technologies de machine learning et d’IA.

· Le campus Dyson de 67 acres de Malmesbury, Wiltshire, abrite l’Institut Dyson d’ingénierie et de technologie, qui a ouvert en septembre 2017. Dyson investit 31 millions de £ (40,9 millions de francs suisses) dans l’enseignement supérieur en Grande-Bretagne pour contribuer à pallier la pénurie d’ingénieurs au Royaume-Uni. Le programme diplômant de 4 ans, sans frais de scolarité, couvre les bases de l’ingénierie durant les années un et deux. Il comporte un enseignement en électronique et en génie mécanique durant les années trois et quatre – le tout avec un emploi rémunéré au sein de l’équipe de recherche et développement de Dyson, en travaillant sur de vrais produits, avec des ingénieurs et des scientifiques de premier plan.

· En septembre 2017, Dyson a révélé qu’il travaillait sur un véhicule électrique à batteries depuis trois ans. Il annonçait qu’il investirait 2 milliards de £ (2,6 milliards de francs suisses) dans le développement du VEB pour un lancement en 2021. Le projet s’appuie sur les compétences de Dyson dans le domaine des batteries à l’état solide, des moteurs, des systèmes de vision, de la robotique, de la CVC (HVAC) et de l’aérodynamique.
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