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Pressmeddelande 2012-07-11
TV4 sänder ”Mitt kök Sverigeresan” från Helsingborg
Smaka på Skåne är, tillsammans med Helsingborgs stad och Tourism in Skåne, initiativtagare till att ”Mitt Kök Sverigeresan” nu landar i Helsingborg. 
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Den 1-4 augusti besöker TV-programmet ”Mitt kök Sverigeresan” Helsingborg och Skåne. Under hela vecka 31 läggs  fokus på det lokala mathantverket med bland annat matlagningsreportage från olika delar av Helsingborg och Skåne. Programmet leds av stjärnkocken Tommy Myllymäki och vinkännaren Jens Dolk. 

”Mitt kök”, som är ett program som sänds i TV4:s Nyhetsmorgon, lyfter fram svenska smaker och produkter i matlagningen. Under veckan kommer silvermedaljören från Kock-VM 2011 Tommy Myllymäki, tillsammans med vinkännaren Jens Dolk, att resa runt i Helsingborg med omnejd och laga mat av lokala råvaror.

Initiativtagare till att ”Mitt kök Sverigeresan” nu landar i Helsingborg är Helsingborgs stad tillsammans med Tourism in Skåne och Smaka på Skåne.

Bas för besöket blir Gröningen i Helsingborg. På platsen kommer en mobil restaurang att byggas upp, där det under tre kvällar kommer lagas mat på lokala råvaror. 

Utöver detta kommer ett matseminarium att arrangeras på torsdagen med temat ”Lokal mat för alla”. På lördag arrangerar ”Mitt kök” också en matmarknad i samarbete med Bondens Egen Marknad där besökaren ges möjligheten att smaka och handla lokala specialiteter. Under marknaden arrangeras även en rad aktiviteter, inklusive matlagning på plats med programledarna Tommy Myllymäki och Jens Dolk.  Läs mer på: http://www.tv4.se/mittkok

För mer information kontakta:

Helsingborgs stad – Johan Lundell, tel. 0768-899158

Tourism in Skåne – Sara Brynskog, tel. 0768-870353

Smaka på Skåne - Jannie Vestergaard, tel. 0727-34 85 44
Om Livsmedelsakademin
Livsmedelsakademin är det självklara navet i ett av Europas mest intressanta livsmedelskluster.

Inom Livsmedelsakademin arbetar livsmedels-, måltids- och förpackningsnäringarna, handeln, universitet och högskolor, myndigheter och lantbrukets organisationer sida vid sida för att utveckla livsmedelsnäringen. Livsmedelsakademin bidrar till skapandet av mötesplatser, nätverk och projekt som underlättar dialog och förnyelse och höjer innovations- och konkurrenskraften i hela livsmedelsbranschen. Vår verksamhet är organiserad i det övergripande området Samverkan & Framtid och de fem verksamhetsområdena Innovation & Entreprenörskap, Jobb & Karriär, Måltidsglädje, Smaka på Skåne och Livsmedelsförpackningar. 

Livsmedelsakademin skapar framtidens livsmedels- och måltidsnäring. Läs mer på www.livsmedelsakademin.se. 
Om Smaka på Skåne

Smaka på Skåne är en satsning på att göra Skåne till en kulinarisk frontregion genom utveckling av

småskalig matproduktion och kulinarisk turism. Läs mer på www.smakapaskane.se.
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