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Malmö Lucia överraskade Ingrid
– Jag blev överraskad och chockad, berättar Ingrid Åbjörnsson 86 år som med nöd och näppe hämtat sig från dagens stora överraskning: Malmös officiella Lucia med följe knackade på dörren. Det var Ingrids granne som skickat in en ansökan om att få skicka ett Luciatågogram till henne. 

”Vår granne Ingrid  80+ är alltid så glad och lyser upp livet för alla i vår trappuppgång.  Det vore jättetrevligt om vi kunde "lysa upp" lite hos henne” skrev grannen Martina Näs. 
Igår den 16 december kl. 18 spred sig ”Natten går tunga fjät” i trappuppgången på Ribevägen 19. Dörrarna öppnades och nyfikna grannar tittade ut. Men det här Luciatåget var på väg till Ingrid. 

Ingrid visste ingenting och blev förståss överraskad. 

– Jag är rädd att jag helt skämde ut mig. Jag började gråta. Det var så underbart och vackert och känslorna gick inte att hålla tillbaka, berättar Ingrid. Framträdandet blev känslofyllt även för Lucia och följet. Innan de gick fick var och en en stor kram av Ingrid som grämde sig en smula för att hon inte hade kunnat förbereda något att bjuda på. 
– Ni får komma tillbaka och fika någon dag, erbjöd hon.  
Ingrid tycker inte att hon gör något speciellt. 

– Jag visar glädje och tacksamhet. Jag tror att många uppskattar det och det verkar nästan som att människor inte är vana vid det. Min mamma sa alltid: ”bemöt andra som du själv vill bli bemött” och det tror jag fastnade. Jag har nog alltid varit så här, funderar Ingrid. 
Ingrid är en sådan som pratar med människor hon möter i affären, på bussen och nu senast på sjukhuset när hon opererades. Hon är uppväxt i Småland men har bott i Malmö sedan 1945. I trappuppgången på Ribevägen har hon bott i femtio år. 

– Vi är så goda vänner vi som bor här och jag trivs och är så tacksam. 
Varför just Ingrid?

Vi fick in många förslag på personer som är uppskattade av sina nära och kära, eller för att de gör stora insatser genom sitt yrke. Ingrid stod ut för att hon lyser upp andras tillvaro, bara genom att vara positiv, omtänksam och öppen mot människor som hon möter. I motiveringen berättar Martina Näs att Ingrid… ”fastän hon inte pratar ett enda ord engelska så bjöd hon in min pappalediga engelsktalande man på fika i förra veckan!”. Det är sådant som är helt självklart för Ingrid. 

– Jag älskar att baka och han var pappaledig. Vi kunde inte prata så mycket med varandra, men vi hade det trevligt ändå, berättar Ingrid. Hon som tror att hon inte gör så mycket, men som gör det som nästan ingen annan vågar. 
Mer information:

Viveca Byhr Lindén tel. 040-34 14 14 / 0709-34 14 14
Petra Elmqvist tel. 040-34 15 62 / 0708-57 40 07

Heléne Östberg tel. 040-34 12 71/ 0709-34 12 71 
www.malmo.se/lucia
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