Lily & Hanna Utmanar Glassbranschen med Glass om är både God och Nyttig!

Om Lily & Hanna’s Rawfood Ice Dream
Iden bakom Lily & Hanna’s Rawfood Ice Dream föddes då min dotter Lily, fick rådet av en naturläkare att minska ned på animaliska fetter. Då vi båda älskar god glass, började jag utforska möjligheten att ta fram en glass som både är underbart god och sund. Resultatet blev Lily & Hanna’s Rawfood Ice Dream.

Ingrediens-Filosofi
Alla våra ingredienser är av högsta kvalitet, ekologiska, naturliga samt underbart goda. Gräddigheten kommer ifrån kallpressad kokosolja samt blötlagda cashewnötter. Glassen är sötad med kokossocker (varsamt torkad nektar från kokosblommans), vilket har lågt GI (35), innehåller mycket mineraler och även ger en underbar karamell-aktig smak. Glassen är helt fri från tillsatser, animaliska produkter och raffinerade ingredienser. Glassen tillreds varsamt utan att upphettas, så att ingrediensernas naturliga näringsinnehåll och smak bevaras.

Smaker
Glassen finns i tre underbart goda smaker:

* Chocolate Love Energy är en ljuvlig chokladglass som påminner om choklad mousse. Ingredienser: vatten, cashewnötter, kokossocker, kallpressad kokosolja, raw kakao, agave nektar, havssalt och äkta vanilj.

* Crème Caramel Coconut Bliss en delikat gräddig glassdröm med äkta vanilj från Madagaskar, en smakupplevelse utöver det vanliga. Ingredienser: vatten, cashewnötter, kokossocker, kallpressad kokosolja och äkta vanilj.

* Cinnamon & Cardamom Spice Delight är en himmelsk gräddig och nostalgiskt kryddig glass med värmande kanel och kardemumma, den perfekta smaken för chaiälskare. Inredienser: vatten, cashewnötter, kokossocker, kallpressad kokosolja, kanel, kardemumma och äkta vanilj.

Vi önskar er mycket njutning, glädje och energi med vår glass <3

www.lilyohanna.se
facebook.com/lilyohanna

hanna@lilyohanna.se
Telefon: 0709 782 762
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