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Bakterier avväpnas - utan antibiotika
QureTech Bio AB utvecklar nya läkemedel för att behandla bakterieinfektioner. Bolagets produkter verkar genom att hindra bakterier från att bli sjukdomsalstrande. Därmed undviks problem med antibiotikaresistens.  
QureTech Bio AB har fått 1,6 miljoner kronor från Umeå Biotech Incubator för att validera att företagets substanser botar klamydiainfektioner. 
Klamydia är den vanligaste sexuellt överförbara sjukdomen och bland unga vuxna är i vissa grupper upp till 10 % smittade. Idag behandlas klamydia med antibiotika men som i så många andra fall blir bakteriestammar resistenta och 8 % av infektionerna har rapporterats vara förorsakade av resistenta bakterier. Obehandlade klamydiainfektioner leder hos kvinnor till inflammation i äggledarna vilket är den vanligaste orsaken till sterilitet som utöver stort mänskligt lidande förorsakar stora sjukvårdskostnader. 
Bolagets substanser verkar genom att hindra klamydiabakterierna från att infektera fler celler. Detta ger immunförsvaret tid att identifiera och döda bakterierna. 
VD Fritiof Pontén: ”Nu kan vi validera denna banbrytande nya behandlingsmetod som har en marknad värd minst 3 miljarder bara i USA och Europa. Vår behandlingsmetod har dessutom potential att förändra hur andra bakterieinfektioner behandlas i framtiden.”
För mer information var vänlig och kontakta
Fritiof Pontén, VD, telefon: 0708-199379
fritiof.ponten@quretech.com  
www.quretech.com
QureTech Bio AB utvecklar nya behandlingsmetoder mot bakterieinfektioner som grundar sig på att bakterierna avväpnas och förhindras att förorsaka sjukdom.  

QureTech Bio AB är ett bolag inom Umeå Biotech Incubator som är en del av BioTech Umeå – ett dynamiskt kluster nära Umeå Universitet.
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