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Memnon växer snabbast i branschen – Gasell för tredje året i rad
Memnon Networks AB www.memnonnetworks.com erbjuder e-lösningar inom transportadministration (TA). Ett område som för närvarande utvecklas mycket snabbt i takt med att nya tekniska möjligheter utvecklas och transportköparna ställer ökade krav på enkelhet och effektivitet. Memnon Networks har de senast åren haft branschens allra snabbaste tillväxt, och därmed stärkt sin roll som nordisk marknadsledare. 

– Mot bakgrund av att hela branschen utvecklas så pass starkt är det särskilt roligt att vi lyckas behålla och stärka vårt marknadsledarskap i Norden samtidigt som vi växer starkt även internationellt, säger Martin Randel, vd i Memnon Networks. 

De senaste fem åren har Memnon Networks vuxit med i genomsnitt 30 % och de senaste tre åren har företaget utsetts till ett så kallat Gasellföretag av Dagens Industri. Enbart under 2010 anställde Memnon Networks ett tjugotal medarbetare inom bland annat systemutveckling och försäljning.

– Vår snabba tillväxt beror till stor del på att våra samarbetspartners tillför allt fler användare till vår TA-lösning, Memnon Apport TM, förklarar Martin Randel. 
Prioriterade samarbetspartners är transportörer, webbutiker, ERP-leverantörer, 3PL-företag och andra logistikspecialister som alla har valt att använda Memnon Apport TM i sin verksamhet. 
Under 2011 intensifierar Memnon Networks sin internationella expansion, bland annat med en fokuserad satsning på den växande ryska marknaden.
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Om Memnon Networks AB

Memnon Networks erbjuder innovativa e-lösningar som förenklar användarnas transport-administration, sänker kostnaderna och ökar kvaliteten i verksamhetens affärsprocesser. Memnon Apport TM är Nordens marknadsledande system för transportadministration och används för närvarande i 57 länder. Varje dag bokar över 100 000 kunder fler än 300 000 paket i Memnon Apport TM. www.memnonnetworks.com
