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Nordic Light Hotel riktar sitt ljus mot italienska Moroso

Det italienska möbelföretaget Moroso väljer i år att visa sina möbler i en levande, bestående miljö på Nordic Light Hotel under Stockholm Design Week. 

Installationen kommer efter Stockholm Design Week att finnas kvar i Nordic Light Hotels egna tappning under hela våren och sommaren.

”Vi känner oss väldigt priviligierade och utvalda över att få vara arenan där Moroso visar sina möbler. Den intention de har med sin möbeldesign, att uttrycka både gästvänlighet och reflektion, stämmer väldigt bra överens med hur vi ser på vår lobby. Lobbyn är en plats för umgänge, eftertanke, måltid och fest och möblerna från Moroso kommer verkligen att stärka de syftena”, säger Satu Andersson VD på Nordic Light Hotel.

Moroso är en av världens ledande möbeltillverkare, kända för innovativ design och gediget hantverk som vunnit många utmärkelser. Sedan starten 1952 har man knutit många välkända designers till sig, som Patricia Urquiola, Ron Arad, Carlo Colombo, Enrico Franzolini, Marc Newson och Toshiyuki Kita. Att fylla en hotellmiljö med enbart deras möbler har aldrig gjorts tidigare i Skandinavien. 

”Under Stockholm Design Week visar vi de senaste trenderna från Moroso. Stockholm är den rätta platsen för att tänka nytt. Därför väljer vi i år att i samarbete med Nordic Light Hotel visa möblerna i sitt rätta element. I en levande miljö där möblerna används på det sätt de är skapta för”, säger Patrizia Moroso. 


Från den 7 februari, med officiell invigning den 9 februari, och under hela Stockholm Design Week kommer installationen att visas i Morosos tema för året som är en flirt med det mystiska och orientaliska. Under våren och sommaren visas sedan inredningen i det speciella nordiska ljuset på Nordic Light Hotel.

Välkommen till presslunch
Nordic Light Hotel och Moroso bjuder in till exklusiv presslunch med Patrizia Moroso, Creative Director på Moroso, Lars Pihl, designer på Nordic Light Hotel och Satu Andersson, VD på Nordic Light Hotel.

Torsdag den 9/2, kl. 12.00
Nordic Light Hotel
OSA till event@nordichotels.se senast den 7/2
Om Nordic Light Hotel
Nordic Light Hotel blev direkt vid starten 2001 medlem i Design Hotels och har sedan dess blivit en naturlig arena i Stockholm för många designevenemang. Hotellets grundtanke bygger på att skapa föränderlighet och inspirerande upplevelser för en designintresserad publik. Under året förändras lobbymiljön flera gånger med gästinstallationer med allt från etablerade designers till helt nya kreatörer som arbetar tillsammans med hotellets eget designteam.

Under hela installationsperioden kommer Nordic Light Hotel även att anpassa sin meny till temat och servera mat med en italiensk tvist i sin restaurang.
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