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Sverigepremiär för TypeDNA
Som distributör i Sverige erbjuder nu Matton TypeDNA’s unika typsnittsverktyg. TypeDNA hjälper användaren att hitta och använda rätt typsnitt på ett helt nytt sätt med kreativa verktyg som Similar  Fonts™, Font Harmony®, Smart Choice™ och Attribute filters vilket revolutionerar sättet att arbeta med typsnitt. Vid installation analyseras användarens samtliga typsnitts ”DNA” och det skapas profiler som utgör grunden i TypeDNAs unika verktyg (metadata används inte).

TypeDNA – en revolutionerande typsnittshanterare
TypeDNA fungerar som en kraftfull, fristående typsnittshanterare; The Creative Font Manager, (fungerar även vid sidan av existerade typsnittshanterare).  

TypeDNA Plugged-in® solution för Adobe CS5
TypeDNA Plugged-in® solution tar in typsnittshanterarens alla funktioner och verktyg direkt i Photoshop, Illustrator och InDesign. Slutresultatet är en lättillgänglig kreativ frihet att välja och applicera typsnitt direkt i ditt dokument.

TypeDNA – överlägsen prestanda till marknadens lägsta pris
Från och med måndag den 20/12 2010 säljer Matton TypeDNA (för MAC) i Sverige på www.matton.se/typedna för endast 295:- exklusive moms. PC-versionen beräknas klar för leverans i februari 2011.  
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Om Matton
Matton – Din kreativa materialleverantör
Matton har ett välsorterat sortiment av papper, kontorsvaror, datortillbehör, toner, bläck, designmaterial, hobby- och konstnärsmaterial med butiker i Stockholm, Göteborg, Malmö och på www.mattonbutiken.se där du handlar allt kreativt material du kan tänkas behöva.

Matton Images – Din royaltyfria bildbyrå
www.matton.se är en av Europas ledande royaltyfria bildbyråer med över 5 miljoner bilder, typsnitt, film, musik, kartor och Illustrationer. Här hittar du snabbt och lätt bilden för ditt behov för omedelbar nedladdning.

About TypeDNA
Based in Stockholm Sweden and part of Anakron AB, a Matton owned company, TypeDNA develops font technologies and software for the graphic art industries. "Creative with fonts™" is the ethos behind all TypeDNA's products. Through various software applications TypeDNA offers an unparalleled set of tools for finding and using fonts.

Current products include: The World's first Creative Font Tools and Plugged-in® solution for Adobe's CS5, TypeDNA FontEdge™ (Font recognition), and TypeDNA FontShaker™ (online font discovery tool).

TypeDNA®, Plugged-in®, Font Harmony®, are registered trademarks and the TypeDNA logo is a trademarks of TypeDNA AB. Other technologies and brand names are trademarks or registered trademarks of their respective companies.
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