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               STADSBYGGNADSFÖRVALTNINGEN
Pressinbjudan
Välkomna till förhandsvisning av Helsingborgs nya Trädslinga! 
I slutet av september uppmärksammas träden stort i Helsingborg i samband med att det är internationella skogsåret, Trädets år. Helsingborgs nya Trädslinga invigs och Trädets dag firas i Slottshagen lördagen den 24 september. För att fira att Helsingborgs invånarantal passerat 130 000 kommer även Helsingborgs 130 000:e invånare att plantera ett nytt träd vid Hamnkrogen. 

Trädslingan

Våra parker är stadens gröna lungor. De erbjuder rekreation, upplevelser och är platser för stadens invånare att vistas på. Den nya trädslingan går genom Helsingborgs vackra parker Öresundsparken och Slottshagen. Längs stigen är 58 olika arter utvalda, både vanliga och mer ovanliga sorter. För varje träd finns information om var de kommer ifrån, om frukter och blomning, samt spännande kuriosa om vad de använts till. Allt om trädslingan finns på helsingborg.se/tradslinga
Trädets dag

Den 24 september i Grytan, Slottshagen, firas Trädets dag - en  temadag om träd och deras betydelse. Det blir invigning av den nya trädslingan och premiär för en fotoutställning om träd.
Från Grytans scen berättar Christel Kvant om träd utifrån sin bok Trädets tid, Kenneth Lorentzon tar upp frågan om framtidens stadsträd och poeten Henrik Valentin framför ett trädkåseri. The Carling family underhåller med jazz och show. I Slottshagen håller arborister i olika trädaktiviteter och visar beskärning av träd. Det kommer att finnas möjlighet till trädrådgivning och en tipsrunda om träd. Dessutom flyttar Sagoträdet från Stadsparken till Slottshagen för en dag.
Varje träd är ett bidrag till stadens luft. För att öka andelen stadsgrönska i Helsingborg lottas 58 träd ut i samband med trädtipsrundan. Vi hoppas att de nya ägarna planterar träden på sin bostadsgård eller i sin trädgård och bidrar till ett grönare Helsingborg.
Ni inbjuds härmed till en pressvisning av Trädslingan
Tid: 21 september kl 10:00
Plats: Kärnan, Slottshagen
Medverkar gör:
Ole Andersson, stadsträdgårdsmästare, Helsingborg
John Moscoso. John är agronom och trädexpert. Han har inventerat träden i Slottshagen och Öresundsparken och tagit fram trädslingan tillsammans med stadsbyggnadsförvaltningen. 
Välkomna!
För mer information:
Fanny Rading Heyman, stadsbyggnadsförvaltningen
tel. 042-104879, fanny.radingheyman@helsingborg.se
Ole Andersson, stadsträdgårdsmästare
tel. 042-107854 ole.andersson@helsingborg.se

