Sunfleet går i Hertz fotspår och låter hunden följa med! 
I mitten av juni lanserade Hertz biluthyrning konceptet ”hundbilar” och bara någon månad senare gör bilpoolen Sunfleet desamma genom att låta ”människans bästa vänner” följa med i utvalda bilpoolsbilar. Tjänsten kommer till en början att finnas i Sveriges tre största orter, Stockholm, Göteborg och Malmö.  

Sunfleet ställer ut de första hundbilarna i mitten av augusti och poolplatserna är, Östermalm i Stockholm, Pusterviksplatsen i Göteborg och i Västra hamnen i Malmö.  Hundbilen på dessa poolplatser är ett test och finns efterfrågan även på andra platser så kommer Sunfleet att se över möjligheten att ställa ut hundbilar på fler ställen. 

Tidigare har Sunfleet inte tillåtit hund i poolbil på grund av allergirisken men även att en lös hund i bilen kan orsaka stora skador vid krock har varit en faktor. Hundbilarna är därför utrustade med ett monteringsbart skyddsgaller som hindrar last eller djur att kastas framåt in i passagerarutrymmet vid en hastig inbromsning eller krocksituation. Skyddsgallret delar upp bagageutrymmet i två delar så att djuret säkert kan vistas i bagaget utan att skadas av last.  Bagageutrymmets golv och sidoväggar samt baksidan av baksätesryggarna täcks även av ett slitstarkt och smutståligt skydd i vinyl.

– För hundägaren som vill ersätta den egna bilen genom att vara medlem i Sunfleets bilpool har avsaknaden av ”hundbilar” skapat svårigheter. Vi har ca 14 500 kunder som delar på Sunfleets poolbilar idag och vi vill gärna möta våra kunders behov och har därför valt att införa hundbil, säger Sandra Gyllby, marknadsansvarig på Sunfleet. 
Med hänsyn till allergiker så märks bilarna med klistermärken. Bilarna märks även upp i Sunfleets bokningssystem så det tydligt framgår att det är en ”hundbil” som bokas. Alla bilar som ställs ut i nuläget har dessutom dragkrok monterad så att hundägarna kan ta med sig hunden även när de har släp på bilen. 












