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   Aronsborgs nya pool- och relaxavdelning öppnad

Bålsta, dec 2012. Vår relaxavdelning har genomgått en totalrenovering och vi erbjuder nu en helt ny
och exklusiv badupplevelse med stor relaxpool för större sällskap. Nya fräscha omklädningsrum med moderna duschar och bastu samt en helt ny loungedel med öppen spis och barlucka ut till Chocolate Bar är en del av det nya utbudet.
· Vi är mycket glada över att nu kunna erbjuda våra gäster en helt ny upplevelse när det gäller avkoppling och rekreation. Hela poolen är omgjord till en stor relaxpool med tillhörande jacuzzidel. Här finns plats för upp till 34 personer med ett antal sitt- och liggplatser där man kan slappna av och njuta i 34 graders värme. 
Liggplatserna har jetstrålar för helkroppsmassage. Med hjälp av ett RGB-system kan poolen färgsättas i regnbågens alla färger. Även taket vid öppna spisen kan färgsättas efter önskemål – allt för att kunna skapa en skön stämning och leka med sinnena. I övrigt har vi satsat på varma chokladtoner, trä, sten och mosaik i inredningen. Vi hoppas och tror att våra gäster verkligen kommer att uppskatta förändringen som är helt unik i sitt slag, säger Kai Pasma, VD på Aronsborgs Konferenshotell.


Snabba fakta pool:

Storlek: 15 x 5 m    Djup: 1,30 m    Temperatur: 34C    Kapacitet: 34 personer    Belysning: RGB växlande färg    
Jacuzzidel med liggbänkar för helkroppsmassage 8 platser, sittbänkar i pool ca 10 platser
Övrigt: 
Poollounge med öppen spis, barlucka till Chocolate Bar samt nyrenoverade omklädningsrum, duschar och bastu

Kontakt: Kai Pasma, VD        Tel  08-22 59 59        Mobil  0703-19 47 22        kai.pasma@aronsborg.se

Besök oss gärna på www.aronsborg.se eller via Facebook. Fler bilder finns utlagda på Newsdesk. 



	Aronsborg lever efter en mycket enkel filosofi; Kärlek, omtanke och choklad. Vi är ett av Sveriges största konferens- och eventhotell med 390 bäddar, kapacitet för drygt 1500 mötesdeltagare, 6 restauranger, egen chokladtillverkning, Bageri och Event Court. Här finns ett rikligt utbud av aktiviteter och upplevelser för både mindre och större grupper. 
Aronsborgs Konferenshotell AB omsätter ca 80 MSEK och har 50 st fast anställda.
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