Pressmeddelande för omedelbar publicering

HusmanHagberg sätter kundernas kreativitet på tapeten.

Nu kan man äntligen få den tapet man alltid drömt om. I alla fall om man får tro fastighetsmäklarkedjan HusmanHagberg som låter kunderna designa sin egen drömtapet på nätet. Det hela är en tävling och vinnaren får sin tapetdesign tillverkad. Samtliga deltagande kreationer kommer dessutom att kunna beställas genom samarbetspartnern Mr Perswall.

Tävlingen är ett led i HusmanHagbergs satsning på sin nya tjänst ”Kommande”. Kommande är skräddarsydd för alla kunder som går i säljtankar men inte är beredda att sätta igång direkt. Istället lägger man upp en plan där man hinner gå igenom bostaden ordentligt och se vilka saker som kan förbättras och på så sätt höja värdet. Under tiden marknadsför HusmanHagberg bostaden genom att ge spekulanterna en liten förhandstitt. Ett sätt att flagga för att ett nytt, spännande objekt är på gång. Ett sätt att kittla marknaden.

Kommande är ett nytt sätt att börja sälja redan innan man säljer
[bookmark: _GoBack]Spekulanter är välkomna att höra av sig till mäklaren som kan informera och höra efter om deras önskemål. På så sätt kan säljaren till och med prioritera vilka förbättringsåtgärder som är mest angelägna för målgruppen. När det väl är dags för visning har man hunnit bygga upp stora förväntningar som också kan infrias.

Ett personligare uttryck i inredning
– Vi mäklare får ibland kritik för ibland för att inredningarna blir allt mer tillrättalagda och opersonliga. Vi tyckte därför att det passade bra att låta människor ge sina personliga vinklingar på drömtapeten. Vi vet också att många köpare uppskattar ett hem som inte är allt för neutralt. Dessutom är ju alla välkomna att delta och vinna den perfekta tapeten att sätta upp i sitt nya hem, berättar Åsa Davidsson marknadschef på HusmanHagberg.

Tävlingen pågår t o m 13/12 på www.husmanhagbergtavling.se. Den arrangeras i samarbete med tapettillverkaren Mr Perswall och är framtagen av Rekyl Reklambyrå.

För mer information, kontakta: 
Åsa Davidsson 070-755 51 07 
Marknadschef HusmanHagberg

Peter Algebäck 070-859 17 17
VD Rekyl Reklambyrå

