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Gästrike återvinnare finalist i Swedish Recycling Award
Gästrike återvinnare är en stolt finalist i Swedish Recycling Award 2015. Det är ett stort utbildningsuppdrag i Polen inom Green Business som uppmärksammas. 

– Gästrike återvinnare har bred kompetens inom Sustainable Waste Management. 17 medarbetare har exporterat kunskap och den feedback vi fått från de 520 polska företagen har varit översvallande. Det gör att vi är stolta finalister på Återvinningsgalan, säger Thomas Nylund förbundsdirektör, Gästrike återvinnare. 

Genom sin satsning på internationell kunskapsexport bidrar Gästrike återvinnare till hållbar utveckling och tillväxt både regionalt och nationellt. Utöver en bättre miljö och ökad samhällsutveckling i ett internationellt perspektiv har Gästrike återvinnare också ökat kompetensen hos sina medarbetare och stärkt Gästrike återvinnare position som attraktiv arbetsgivare. 
Årets specialpris på återvinningsgalan 2015	
Specialpriset på återvinningsgalan delas ut till dem/den som på ”ett enastående och förtjänstfullt sätt verkat för att lyfta fram svensk avfalls- och återvinningsindustri till världsledande och satt fokus på svenskt kunnande inom detta område såväl nationellt som internationellt”. Det finns tre finalister: Tomas Carlsson Nodava, Ulrika Marklund ”Don´t tell the children” och Gästrike återvinnare. 

Återvinningsgalan 2015 arrangeras den 25 november på Hotell Post i Göteborg. Det finns åtta kategorier i Swedish Recycling Award och både privata och kommunala aktörer finns bland de nominerade. Galan arrangeras årligen av tidningen Recycling och medarrangörer är Återvinningsindustrierna och Avfall Sverige. 
Vinster och nomineringar	
[bookmark: _GoBack]2011 vann Gästrike återvinnare kategorin ”årets avfallsbehandlare” på återvinningsgalan och 2013 var de finalister i kategorin ”årets återvinningsanläggning”. År 2011 och 2012 nominerades Gästrike återvinnare till European waste reduction award.
Har du frågor ska du kontakta	
Thomas Nylund, förbundsdirektör, Gästrike återvinnare
026-17 84 89, thomas.nylund@gastrikeatervinnare.se

Per-Olof Hallberg, chef internationella relationer, Gästrike återvinnare
070 265 26 04, per-olof.hallberg@gastrikeatervinnare.se
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