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Teknologiske forklaringer – EOS 650D
Canon CMOS-sensor
Canons CMOS-sensorer er utviklet og produsert av Canon for å fungere perfekt sammen med Canons egne DIGIC-prosessorer, og har avanserte kretser for støyreduksjon på hvert pikselområde, noe som gir tilnærmet støyfrie bilder. Sammenlignet med CCD-teknologien bruker Canons CMOS-sensorer også mindre strøm og sørger dermed for at batteriene varer lenger. 

Signalkonverteringen i Canons CMOS-sensorer håndteres individuelt på hvert pikselpunkt. Det betyr at unødvendig ladningstransport unngås, og signaloverføringen til bildeprosessoren går mye raskere. Det gir mindre støy, lavere strømforbruk og raskere bildefrekvens.

APS-C-sensoren i EOS 650D har et nytt hybrid AF-system som bruker pikslene i sentrum på sensoren til kontinuerlig AF når du fotograferer med Live View-innstilling eller tar opp EOS-film
. Det hybride AF-systemet bruker en kombinasjon av fase- og kontrastsøkende AF til å sikre rask og presis autofokus.

Den nye sensorkonstruksjonen gir også høy bildekvalitet både ved høye og lave ISO-innstillinger med 14-bits AD-konvertering som gir finere nyansegraderinger.

DIGIC 5-bildeprosessor 

Den siste generasjonen av Canons DIGIC-prosessor – DIGIC 5 – er utviklet for å kunne prosessere mer detaljerte bildedata raskere enn noen gang tidligere. Det gir mer presis gjengivelse av alle deler av motivet med naturtro farger og jevne nyanser. 

DIGIC 5 i EOS 650D prosesserer bildedataene seks ganger raskere enn foregående prosessormodell, og du kan bruke en rekke avanserte opptaksinnstillinger og -programmer til å forbedre bildekvaliteten eller utfolde deg kreativt. Med EOS 650Ds DIGIC 5 kan du for eksempel ta serier av fem bilder i sekundet i høy oppløsning, fotografere i lite lys med ISO 12 800 med minimal støy og bruke nye funksjoner som HDR Motlyskontroll. 

EOS-film

Med EOS-film kan du ta opp film i full HD (1 920 x 1 080p) med full manuell kontroll over eksponeringen. Du kan ta opp 30, 25 og 24 bilder i sekundet ved full oppløsning og har mulighet for 60 og 50 bilder i sekundet i 720p-oppløsning. 

Videoklipp 

Med funksjonen Videoklipp kan du ta opp korte videoklipp på 2, 4 eller 8 sekunder. De korte videoklippene settes så sammen til én fil som et videoklippalbum som gir en dynamisk og fartsfylt videosekvens. Når du først har valgt en videoklipplengde, tas det opp et videoklipp i den tiden hver gang du trykker på knappen for filmopptak. Hvis du har valgt 4-sekunders videoklipp, opprettes det altså et videoklippalbum som består av 4-sekunders videoklipp. 

Når du spiller av en film, et videoklippalbum eller en bildefremvisning på kameraets berøringsskjerm eller på en større HDTV ved hjelp av HDMI-tilkoblingen, kan du legge til bakgrunnsmusikk. Det gjør du ved å konvertere lydfiler
 til støttet WAV-format, og deretter bruker du programmet EOS Utility til å laste opp filene til kameraets SD-minnekort slik at de er tilgjengelige under avspilling. Kameraet leveres også med fem musikkspor du kan bruke. Med EOS 650D kan du også redigere videoklippene, endre rekkefølgen på klippene og slette klipp direkte på kameraet.

Vribar Clear View LCD II Touch-skjerm

EOS 650D er utstyrt med en ny vribar Clear View LCD II Touch-skjerm på 7,7 cm (3,0"). Skjermen har kapasitiv teknologi for bevegelsesstyrt betjening under opptak og visning, og den støtter berøringsbevegelser som knip, sveip og dra. Med det nye berøringsgrensesnittet kan du velge AF-punkt ved å trykke på skjermen, følge ansikter og objekter eller tilpasse bildeinnstillingene direkte ved hjelp av hurtigkontrollskjermen. 

Skjermen har ca. 1,04 millioner punkter. Det gir bildevisning av høy kvalitet og lar deg sjekke fokus under visning. En solid konstruksjon eliminerer luftlaget mellom laget av flytende krystaller og beskyttelseslaget i herdet glass, noe som gir mindre reflekser. Skjermen har i tillegg et belegg som beskytter mot smuss og merker, og fargene på skjermen vises naturtro og nær opptil sRGB-fargerommet.  

Den vribare skjermen er designet slik at den åpnes sideveis. Det gjør at du kan fotografere fra uvanlige vinkler, selv når kameraet er festet på stativ. Skjermen vippes ut 175 grader og kan deretter roteres 90 grader forover og 180 grader bakover, slik at du kan se skjermen ovenfra, nedenfra og i front. 

iFCL-målesystem med tolags målesensor med 63 soner 

iFCL-systemet bruker informasjon om fokus, farge og lystetthet til å levere bilder med konsekvent eksponering.  Alle fokuspunktene sender avstandsinformasjon til målesystemet, slik at målesystemet kan fastsette plasseringen av objektet og algoritmen kan tilpasse eksponeringen. 

EOS 650D har en målesensor med 63 soner som er kompatibel med alle de ni AF-punktene. Målesensorene er vanligvis mer følsomme ovenfor røde objekter, noe som kan føre til overeksponering. EOS 650D motvirker dette med en tolags sensor, der ett lag er følsomt for rødt og grønt lys, mens det andre laget er følsomt for blått og grønt lys. Målealgoritmen sammenligner så nivåene for de to lagene og justerer måleravlesningen deretter. 

Integrert Speedlite-sender

EOS 650D har integrert Speedlite-sender som gjør det mulig å styre to blitsgrupper (A og B) fra kamerahuset. Takket være funksjonen Easy Wireless kan du enkelt sette opp en mer kreativ lyssetting ved å bruke en Speedlite 270EXII eller 320EX.

Håndholdt nattbilde 

Programmet Håndholdt nattbilde er tilgjengelig direkte på programhjulet og tar fire etterfølgende bilder med lukkertider som er korte nok til å hindre kamerarystelser. De fire bildene settes deretter sammen til ett veleksponert bilde med minimal uskarphet, noe som eliminerer behovet for å bruke stativ når du fotograferer i mørket.

Multi Shot Noise Reduction
Med Multi Shot Noise Reduction tar EOS 650D raskt fire bilder etter hverandre og setter dem sammen til ett enkelt bilde med minimal støy. Denne nye funksjonen er designet for å være mer effektiv enn funksjonen for kraftig støyreduksjon.

HDR Motlyskontroll
Programmet HDR Motlyskontroll er tilgjengelig direkte på programhjulet og tar tre etterfølgende bilder med forskjellig eksponering (undereksponert, riktig eksponert og overeksponert). De tre bildene settes så sammen til ett bilde som får frem flest mulig detaljer i høylys og skygger, selv i situasjoner med motlys. 

Teknologi for motivgjenkjenning 

EOS-teknologien for motivgjenkjenning analyserer automatisk ansikter, lysstyrke, bevegelse, kontrast og avstand i motivet og informasjonen overføres til Auto-programmet med intelligent motivgjenkjenning.

Auto-program med intelligent motivgjenkjenning 

Auto-programmet med intelligent motivgjenkjenning bruker informasjonen som er samlet inn av EOS-teknologien for motivgjenkjenning, og velger så de beste opptaksinnstillingene for motivet basert på denne informasjonen. Når du for eksempel tar portrettbilder, justeres innstillingene slik at hudtonene blir mer naturlige.

Bildestiler

De forhåndsinnstilte bildestilene kan sammenlignes med ulike filmtyper – hver enkelt har en egen fargekarakteristikk. Du har kontroll over skarphet, kontrast, fargetone og fargemetning for hver valgbar forhåndsinnstilling. Kameraets standard bildestil er designet for å gi JPEG-bilder som kan brukes som de er, uten ekstra redigering. Når du tar RAW-bilder, kan du redigere bildestilene i Canons Digital Photo Professional-program. 

EOS 650D har følgende forhåndsinnstillinger: 
· Standard: Gir skarpe, klare bilder som ikke krever etterbehandling.
· Portrett: Gir optimalisert fargetone og fargemetning og reduserer skarpheten for flotte og mer naturlige hudtoner. 
· Landskap: Gir kraftigere grønn- og blåfarger med større skarphet og tydelige konturer på fjell, trær og bygninger. 
· Nøytral: Velegnet til etterbehandling.
· Tilpasset: Tilpasser fargen til motivet ved fotografering med fargetemperatur på 5 200 K  
· Sort-hvitt: Beregnet på sort-hvitt-fotografering med en rekke filtereffekter (gul, oransje, rød og grønn) og toneeffekter (sepia, blå, fiolett og grønn)
EOS 650D har også Bildestil auto. Denne nye bildestilen gjør små justeringer basert på analysen fra motivgjenkjenningen for å opprette en bildestil for bildet. Det finnes tre brukerdefinerte bildestiler du kan bruke til å lagre forhåndsinnstillinger du oppretter ved hjelp av medfølgende Picture Style Editor eller en av forhåndsinnstillingene som kan lastes ned fra Canons nettsted på: www.canon.co.jp/Imaging/picturestyle/file/index.htm
Basic+ 
Basic+ er en kreativ bildefunksjon som først ble introdusert med EOS 60D, og gjør det enklere å oppnå ønsket bildeeffekt når du fotograferer et motiv. Med Basic+ kan du utfolde deg kreativt når du bruker de motivbaserte opptaksprogrammene.

· Stemningsforhold: Eksponeringskompensasjon og hvitbalanse justeres i samsvar med forhåndsdefinerte stiler for å skape en stemning eller tone i bildet. 
· Lys- eller motivforhold: En forenklet form for hvitbalanse som lar deg endre hvitbalanseinnstillingene etter lettfattelige begreper som "dagslys", "skygge", "overskyet", "solnedgang", "kunstlys" og "fluoriserende lys". 
Auto Lighting Optimizer (ALO)

Auto Lighting Optimizer analyser bildet og justerer lysstyrken for å oppnå et jevnere resultat. Hvis en person står i motlys, registrerer for eksempel ALO ansiktet og øker lysstyrken for det slik at du får en mer naturtro gjengivelse.

Korrigering av vignettering

Funksjonen for Korrigering av vignettering bruker DIGIC-prosessorens kraft til å forbedre bildekvaliteten ved å sørge for jevn lystetthet fra hjørne til hjørne i bildet, selv når du fotograferer med største blenderåpning og zoomobjektiv. Når du tar RAW-bilder, kan du gjøre ytterligere korrigeringer i programmet Digital Photo Professional.

Kreative filtre 

EOS 650D har en rekke kreative filtereffekter som kan brukes på RAW-bilder og alle JPEG-bilder. Siden du kan bruke filtrene etter at bildet er tatt, kan du bruke forskjellige filtre på samme bilde for å se hvilken effekt de har:

· NYTT Oljemalerieffekt (lav/standard/kraftig): Gir en "oljemalerieffekt" med mulighet til å justere kontrasten og fargemetningen. 
· NYTT Vannmalingseffekt (lys/standard/dyp): Gir en "akvarelleffekt" med dempede farger. Du kan velge tre ulike styrkegrader for fargetettheten.
· Fisheye-effekt: Gir en tønneformet forvrengning som minner om et fisheye-objektiv. Effekten kan justeres, og avhengig av forvrengningsgraden, kan bildet beskjæres i kantene. 
· Kornete sort-hvitt: Gir et kornete sort-hvitt-bilde. Du kan forsterke effekten ved å justere kontrasten.
· Mykt fokus: Gir et mykt resultat. Du kan forsterke effekten ved å justere uskarpheten.
· Lekekameraeffekt: Gir et fargestikk som er typisk for lekekameraer. Hjørnene i bildet gjøres også mørkere. Bildet får et mykt uttrykk med en svak kornethet. Fargestikket kan endres til kalde eller varme farger.
· Miniatyreffekt: Kan angis av brukeren for å gjøre deler av bildet skarpt. Du kan endre retningen for området (stående eller liggende) ved å trykke på INFO-knappen.
Integrert EOS-rensesystem 

EOS 650D har integrert EOS-rensesystem som fjerner støv på sensoren på tre måter: 
· Redusere – De interne mekanismene i kameraet er konstruert for å forhindre støvdannelse inne i kameraet. Det redesignede kameradekselet forhindrer støvdannelse som skyldes slitasje på selve dekselet.
· Avvise – Antistatisk teknologi, inkludert et spesielt belegg av magnesiumfluorid, er påført low pass-filteret foran sensoren slik at den ikke tiltrekker seg støv.
· Fjerne – Den selvrensende sensorenheten bruker ultrasoniske vibrasjoner til å riste støv av det infrarøde filteret i cirka ett sekund hver gang kameraet slås på. Ønsker du å ta bilde med det samme kameraet slås på, deaktiveres denne funksjonen automatisk idet utløserknappen trykkes ned.
Fremsiden av low pass-filteret i EOS 650D har et fluorbelegg som sørger for at minst mulig støv fester seg på sensoren. EOS 650D har også et internt system for støvfjerning som kartlegger synlig støv på sensoren.  Dette kan deretter fjernes automatisk etter fotografering ved hjelp av den nyeste versjonen av programmet Digital Photo Professional.

Digital Photo Professional (versjon 3.11) 

EOS 650D har den mest avanserte versjonen av Digital Photo Professional (DPP) hittil.  Programmet Digital Photo Professional gir rask og tapsfri behandling av RAW-bilder. Programmet byr på visning i sanntid og umiddelbar implementering av endringer og justeringer. Det gir deg kontroll over RAW-bildevariabler som hvitbalanse, dynamisk område, eksponeringskompensasjon, støyreduksjon og fargetone, samt muligheten til å vise AF-punktene i bildet. Korrigeringsverktøyet Lens Aberration gir presis korrigering av forskjellige typer forvrengning og kromatisk avvik. Den nye funksjonen for optikkforbedring, Digital Lens Optimizer, forbedrer bildekvaliteten ved å optimalisere optikkytelsen. 

Digital Photo Professional støtter fargeområdene sRGB, Adobe RGB, ColorMatch RGB, Apple RGB og Wide Gamut RGB.  Du kan legge til ICC-profiler (International Colour Consortium) til TIFF- og JPEG-bildene når de konverteres fra RAW.  Det gir mer naturtro fargegjengivelse i programmer med støtte for ICC, for eksempel Adobe Photoshop.  Du kan lagre et sett med bildejusteringer som en oppskrift du kan bruke på andre bilder, noe som øker effektiviteten. 

Digital Lens Optimizer – nytt i Digital Photo Professional versjon 3.11

En nyhet i DPP versjon 3.11 er Digital Lens Optimizer
 – et nytt verktøy som er designet for å gi en betydelig forbedring av bildekvaliteten ved å bringe bildet nærmere slik fotografen så motivet.

Digital Lens Optimizer (DLO) imiterer objektivets operasjoner med en serie komplekse matematiske funksjoner som kopierer hvert trinn på lysets reise gjennom den optiske banen. På bakgrunn av denne informasjonen kan DLO korrigere en rekke typiske avvik og tap av oppløsning som skyldes low pass-filteret, ved å benytte en invers funksjon på hvert bilde som gjør det mer naturtro. Dette gir eksepsjonelt detaljerte kvalitetsbilder med håndterbare filstørrelser, maksimal bildekvalitet og større fleksibilitet ved etterbehandling av bildene.  

EOS Utility  

Den nyeste versjonen av EOS Utility støtter fjernstyrt fotografering med Live View (med mulighet for å vise informasjon på bildet for å kunne justere etterfølgende bilder ved produktfotografering), kamerakonfigurasjon og bildeoverføring.  EOS Utility er integrert med Digital Photo Professional og kan konfigureres til å overvåke hyppig brukte mapper, for eksempel ved å automatisk gi navn til og flytte innkommende bilder til et strukturert filsystem.  Bildene kan også merkes med EXIF-data, inkludert informasjon om opphavsrett.  En ny funksjon er muligheten til å registrere bakgrunnsmusikk, og brukerne kan legge til eller fjerne WAV-filer fra spillelisten som brukes av kameraet
.

Bildestilredigering 

Med programmet Picture Style Editor kan du lage individuelle bildestiler som passer dine personlige ønsker. Hver bildestil inneholder detaljert informasjon om hvordan konkrete farger skal gjengis i et bilde. Når en ny bildestil er laget, kan den overføres direkte til kameraet og benyttes på JPEG- eller RAW-bilder. Når du arbeider med RAW-filer i DPP, kan du justere både personlige og forhåndsdefinerte bildestiler.

ImageBrowser EX  

ImageBrowser EX et program for visning, redigering og organisering av bilder og er myntet på brukere som i hovedsak tar bilder i JPEG-format. Programmet har populære funksjoner fra ZoomBrowser EX og ImageBrowser samlet på ett sted og lar deg utføre grunnleggende bilderedigering, inkludert justering av lysstyrke og fargebalanse, og programmet har også en innebygd kobling til DPP for RAW-bilderedigering. Du kan også merke, gi nytt navn til og endre størrelsen på flere bilder samtidig og skrive ut bilder ved hjelp av en rekke brukervennlige, integrerte utskriftsalternativer.

� AF i Live View og filmopptak krever bruk av Canons objektiver med trinnmotor (STM).


� Det kan hende det er forbudt å bruke dine bildeopptak eller opphavsrettsbeskyttet musikk og bilder med musikk på minnekortet til annet enn privat bruk i følge opphavsrettslovgivningen i ditt land.


� Denne funksjonen fungerer kun med kompatible objektiver. Hvis du vil bruke denne funksjonen, må du laste ned data for objektivet som brukes, til brukerens datamaskin før fotografering.


� Det kan hende det er forbudt å bruke dine bildeopptak eller opphavsrettsbeskyttet musikk og bilder med musikk på minnekortet til annet enn privat bruk i følge opphavsrettslovgivningen i ditt land.
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