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Nu blir det Easy 
för Sveriges husägare

Med ett nytt isolerkoncept mot konsument sänker ISOVER tröskeln för de konsumenter som vill sänka driftskostnaderna och samtidigt göra en långsiktig investering i sitt hus.

Att tilläggsisolera gör stor skillnad på elräkningen, det inser allt fler husägare. Men kostnaden för isolermaterialet och en osäkerhet inför det praktiska arbetet kan göra att många ändå drar sig för beslutet.

ISOVER Easy är ett nytt användarvänligt isolerkoncept mot konsument. Konceptet omfattar kvalitetsprodukter med bra isolervärde och enkel montering.

– ISOVER Easy FyllUpp 45 och ISOVER Easy Träregelskiva 38 är två bra exempel på produkter som effektivt sänker uppvärmningskostnaderna och samtidigt ger de boende en mer komfortabel miljö inomhus, berättar Birgitta Rydén, produktchef på ISOVER. 

Att tilläggsisolera vinden är kanske det enklaste sättet att sänka energikostnaderna snabbt. Med de nya produkterna är det enkelt att göra rätt.

– Hela ytan ska först täckas med ISOVER Easy FyllUpp 45, sedan bör man komplettera med ytterligare isolering, till exempel ISOVER Easy Träregelskiva 38. En lösning som minskar värmeläckaget uppåt rejält, säger Birgitta.

Den nya träregelskivan har lambdavärdet 0,038 W/m·°C och kan också användas mellan träreglarna i inner- och ytterväggar.



