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[bookmark: Rubrik]Kyrkan satsar trots tuffare tider
[bookmark: Brödtext]Svenska kyrkan i Göteborg har en god ekonomi vilket gör möjligt att använda en del av den buffert man byggt upp nu under tuffare ekonomiska tider.
Kyrkoavgiften för 2013 kan därför ligga på samma nivå som tidigare och det blir inga dramatiska nedskärningar. I stället ligger flera stora satsningar på fastighetsområdet i budgeten. 
Den största satsningen under 2013 är att den nya kyrkan i Amhult börjar byggas. Byggprojektets totala budget är 60 miljoner kronor, fördelat över flera år. I den summan ingår inte inventarierna som beräknas kosta ytterligare fyra miljoner kronor. Projektet med en ny kyrka i Amhult har tagit lång tid från idé till planerad byggstart och det är främst planfrågorna som fördröjt den. Torslanda-Björlanda församling har under processen startat verksamhet i bostadsområdet i hyrda lokaler.
Göteborgs domkyrka firar 200 år 2015. Inför jubileet görs ett antal större underhållsåtgärder i kyrkan, bland annat när det gäller el och andra tekniska installationer. Entréplan, hiss och trapphus i tornet byggs om för att öka tillgängligheten och förbättra arbetsmiljön.
Inriktningen på byggprojekten inför perioden 2013–2015 är att prioritera projekt och åtgärder som bidrar till att lokalerna används mer eller bidrar till att främja verksamheten. Energisparprojekt är också prioriterade.
Nästa år kan vara sista året Svenska kyrkan i Göteborgs organisation ser ut som den gör i dag. Planerade beslut i kyrkomötet och stiftsstyrelsen väntas innebära förändringar för församlingarna i Göteborg och de verksamheter man tillsammans står bakom. Innan framtidsbesluten finns görs inga stora förändringar när det gäller församlingarnas anslag med i budgeten för 2013.
Fakta:
Kyrkoavgiften för medlemmar i Svenska kyrkan i Göteborg är 94,5 öre per skattekrona. Den ligger oförändrad för 2013.
Begravningsavgiften för göteborgare är 13,5 öre per skattekrona och ligger oförändrad för 2013.
Skattekrona = beskattningsbar hundralapp
Frågor:
Övergripande frågor: förvaltningschef Cissi Hammer, 031–731 88 35
Fastighetsfrågor: fastighetschef Roger Olausson, 031–731 88 31
Ekonomifrågor: ekonomichef Maria Frykberg, 031–731 88 34
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