Pressmeddelande återSKAPA

Malmös största mandala byggs med återanvända korkar.

Under malmöfestivalen kommer återSKAPA bygga Malmös största mandala i fontänen på Gustan Adolfs torg. Tillsammans med besökarna skapas ett geometriskt mönster gjord av återanvända plastkorkar från juice-och mejeriprodukter. Datum 17-21 augusti kl 15-19.


[bookmark: _GoBack]återSKAPA vill väcka nyfikenhet kring återbruksfrågor och uppmuntra människor att se skräp med nya ögon. På malmöfestivalen bjuder återSKAPA in stora och små för att gemensamt skapa Malmös största mandala gjord av återanvända material. En mandala är en cirkel byggd av geometriska figurer som skapar ett mönster.

Under fem dagar kommer fontänen De lekande barnen vid Gustav Adolfs torg fyllas med återanvända plastkorkar från juice-och mejeriprodukter som ges nytt liv som färgglada former. 

”Fontänen är drygt fyra meter tvärs över, så det kommer bli en riktigt stor mandala!” säger Carin Hernqvist, grundare av återSKAPA. 

Genom att använda korkar hoppas återSKAPA inspirera malmöborna till att själva återbruka sådant de annars brukar slänga. 

Eventet hittas på Malmöfestivalens hemsida: http://malmofestivalen.se/program/event/3460

Datum och plats: 17-21 augusti kl 15-19, Gustav Adolfs torg

Företagsbeskrivning
återSKAPA är ett centrum för kreativt återbruk, design och utbildning som du hittar på STPLN i Västra hamnen. Det är uppbyggt kring en materialbank med en skapande verkstad, där industrispill och restprodukter får nytt liv. Av spillmaterial återSKAPA designar kreativa produkter, event och workshops för en hållbar framtid. 

Kontaktinformation
Carin Hernqvist: info@aterskapamalmo.se , 0709-216324

www.aterskapamalmo.se 
www.facebook.com/aterskapamalmo
www.instagram.com/aterskapa





Malmés stérsta mandala byggs med
iteranvanda korkar.
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