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Årets Peppare utses på Idrottsgalan – tre finalister klara för slutomgången
GEN-PEPs vision är att alla barn och unga i Sverige ska ha möjlighet och vilja att leva ett aktivt och hälsosamt liv. En del av detta arbete handlar om att synliggöra och uppmärksamma dem som skapar förutsättningar för att så många barn och unga som möjligt ska få uppleva rörelseglädje, och därigenom inspirera andra. Därför har vi skapat priset Årets Peppare!
Årets Peppare är ett pris som delas ut till en organisation eller privatperson som på ett inkluderande sätt har fått barn och unga i Sverige att röra på sig. 
För att hitta Årets Peppare har nomineringar samlats in från svenska folket under hösten 2016. Därefter har juryn utsett tre finalister varav en kommer att bli Årets Peppare 2017 och ta emot ett pris formgivet av konstnären Karin Mamma Andersson i direktsändning på Idrottsgalan den 16 januari. 
De tre finalisterna är olika så till vida att den första är en privatperson, den andra en ideell organisation och den tredje är ett företag. Det som förenar dem är att de utifrån sina respektive plattformar har bidragit till att få fler barn och unga i rörelse på ett inkluderande och nytänkande sätt. Under kommande dagar kommer de utan inbördes ordning presenteras på www.gen-pep.se  och i GEN-PEPs sociala kanaler. Finalisterna är Tomas Andersson, Futebol dá força och Pokémon Go. 
Tomas Andersson är lärare på Murgårdsskolan i Sandviken. Tomas är lärare och en eldsjäl som verkligen brinner för att ge alla möjligheten att finna rörelseglädjen. Genom att hela tiden göra det lilla extra hittar Tomas nya sätt att nå ungdomar. Varje fredag ordnar han till exempel ”Träna med Tomas” i gympasalen. Där kan barnen utifrån sina egna intressen och förutsättningar leka och utforska sina fysiska kompetenser. 
[bookmark: _GoBack]Futebol dá força är en organisation grundad av Cecilia Andrén Nyström som utbildar kvinnliga ledare för att främja unga tjejers fysiska och psykiska hälsa genom fotbollen. Genom låga trösklar och genomarbetat ledarskap har de lyckats nå över tusen unga tjejer runt om i Sverige. Grunden handlar om att se varje individ och genom fotbollen och rörelseglädjen stärka den fysiska- och psykiska hälsan. Futebol dá força arbetar med att stärka såväl ledare och spelare som samhällen. 


Pokémon Go blev direkt en succé när appen släpptes och plötsligt sågs många, både barn och vuxna, springa runt och leta Pokémons. Pokémon Company, tillsammans med Niantic, hade som intention att skapa ett roligt och äventyrligt spel och på köpet fick de många barn och unga att komma ut röra på sig på ett helt nytt sätt. Pokémon Go visar på att man kan finna rörelseglädje genom att använda smartphones, som många gånger är anledningen till stillasittandet, på ett roligt och framför allt aktivt sätt.  
· Vi tror på det goda exemplets makt och hoppas att Årets Peppare ska inspirera och motivera. Hela samhället behöver arbeta tillsammans för att alla barn och unga ska ges samma möjlighet att leva ett aktivt liv, säger H.K.H. Prins Daniel, initiativtagare till GEN-PEP. 
· Vi har fått in många bra nomineringar och man blir otroligt glad av att läsa om allt som görs för barn och ungas rörelseglädje i vårt land. Det har varit ett tufft arbete för juryn att välja ut endast tre stycken men vi känner oss nu glada och stolta över att kunna presentera 2016 års finalister, säger Carolina Klüft, projektledare.

Följande personer utgör juryn till Årets Peppare:	
· H.K.H Prins Daniel
· Carolina Klüft, GEN-PEP, f.d. elitidrottare.
· Alexander Hermansson, barnprogramledare, underhållare, tv-profil.
· Britta Thedin Jacobsson, doktor i idrottsvetenskap, inriktning folkhälsa och fysisk aktivitet
· Lina Axelsson Kihlblom, grundskolechef Haninge kommun, ledamot av 2015 års Skolkommission.
· Aron Andersson, äventyrare, föreläsare och inspiratör.
· Stephan Wilson, producent, programledare, barn- och sportprofil.


GEN-PEP är en icke vinstdrivande organisation som arbetar för att sprida kunskap och skapa engagemang kring barn och ungdomars hälsa. Målsättningen är att ena människor, organisationer och företag för att tillsammans underlätta för alla barn och ungdomar att leva ett hälsosamt liv. Initiativtagare är Kronprinsessparet, bakom initiativet står ledande svenska företag, stiftelser och ideella organisationer. Läs mer på www.gen-pep.se 
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