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Deg, Meg & YouTube: Norges första dokumentär om Youtubers har premiär på YouTube och VG.no

Idag, tisdag 24 mars, har Norges första dokumentär om norska Youtubers, de nya kändisarna i Norge, premiär. Dokumentären som är produktion av United Screens och Katla Studios publiceras kl. 16.00 på den officiella YouTube-kanalen YouTubeDocumentaries, efter att ha premiärvisas på VG.no under helgen. I den halvtimmeslånga dokumentären möter vi personerna bakom fyra av Norges allra största YouTube-kanaler. Tittarna får följa dessa Youtubers och lära känna dem bakom de stora kanalerna, med flera hundratusen prenumeranter och fans.  

Medverkar i dokumentären gör YouTube-fenomenen PelleK, SaraBeatyCorner, Noobwork och PistolShrimps. I Deg, Meg & YouTube får vi följa deras liv och ges en unik inblick i hur de hanterar det faktum att flera hundratusen människor följer deras liv och det de gör på YouTube. 

- Deg, Meg & YouTube ger tittaren en förståelse för passionen och det hårda arbetet som ligger bakom Norges största YouTube-stjärnor. I dokumentären får vi se de verkliga personerna bakom YouTube-kanalerna vilket bidrar till att man får en ännu djupare och mer personlig relation till dem. Säger Niclas Lundberg, Exekutiv Producent på United Screens.

Deg, meg & YouTube är dokumentär nummer två på YouTube-kanalen YouTube Documentaries och uppföljaren av den svenska YouTube-dokumentären Du, jag och YouTube. 
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