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PRESSRELEASE



Glad Lucia önskar Bonjour!

Söta nyheter till julens fikastunder

Lagom till vinterns och julens antågande lanserar Bonjour tre nyheter inom fikabröd, som alla passar perfekt till glöggminglet eller julbordets söta avslutning. Pepparkakor och knäck är självklara klassiska favoriter under julen och nu kan man njuta av dem i en ny tappning. Nu kommer två sorters cookies, den ena med en härligt kryddig smak av pepparkaka och den andra är en knäckcookie fylld med läckra bitar av knäck. 

Dessutom lanseras en stor saffransfläta som är flätad för hand, fylld med wienerfyllning och toppad med pärlsocker. Bonjour har redan en mindre saffransfläta i sortimentet och genom att lansera en större variant tillgodoser vi både kundernas och konsumenternas önskemål. 
Nu inför julen satsar vi självklart extra på just olika typer av saffransprodukter där den klassiska lussekatten är den populäraste produkten. Förra året sålde vi över 8.750.000 stycken lussekatter och saffransprodukter och i år räknar vi såklart med att slå förra årets rekordförsäljning, säger Victoria Norviit, produktchef på Bonjour, som ägs av bagerikoncernen VAASAN.   


För mer information, kontakta gärna: 

Victoria Norviit, produktchef fikabröd
email: victoria.norviit@vaasan.com
mobil: +46 730 404 975

Ladda ned högupplösta pressbilder på:
http://www.mynewsdesk.com/se/search/images?query=Vaasan+Sverige&utf8=%E2%9C%93





Om VAASAN Sverige 

[bookmark: _GoBack]VAASAN Sverige AB ingår i den internationella bagerikoncernen Vaasan Group med säte i Finland. Vaasan Sverige AB, med huvudkontor i Stockholm, arbetar under varumärkena Bonjour samt Finn Crisp. Vaasan Sverige är sedan drygt 25 år tillbaka en ledande aktör inom bake off i Sverige och kunderna återfinns inom dagligvaruhandeln, servicehandeln och foodservice sektorn. Vaasan-koncernen är det största bageriföretaget i Finland och Baltikum, den näst största knäckebrödsproducenten i världen och en ledande producent och leverantör av bake off produkter i Norden. Vaasan - koncernen omfattar Vaasan Oy i Finland, AS Leibur i Estland, A/S Hanzas Maiznicas i Lettland, UAB Vilniaus Duona i Litauen samt Vaasan Sverige AB i Sverige och Vaasan Norge A/S i Norge. Koncernens omsättning uppgick år 2012 till ca 412 miljoner euro och personalstyrkan till ca 2800 personer. Läs mer på www.vaasan.se samt besök www.facebook.com/bonjournybakat.
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