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Rosa när och kär på Alla Hjärtans Dag

Till Alla Hjärtans Dag, den 14 februari, ger svenska folket bort två miljoner röda rosor. Interfloras populära smstjänst Rosa är ett roligt och smidigt sätt att uppvakta till kärlekens stora dag.   

Alla Hjärtans Dag är en riktig blomsterhögtid och blomsteraffärerna ökar sin försäljning med 10 gånger denna dag.  Hela två miljoner röda rosor säljs och delas ut under Alla Hjärtans Dag, bara i Sverige. Alla Hjärtans Dag firas samma dag över hela världen, vilket gör efterfrågan på rosor enorm.
En populär tjänst på Interfloras hemsida www.interflora.se är Rosa, som innebär att kunden kan skicka en ros direkt till mottagarens mobiltelefon. På hemsidan fyller kunden i mottagarens namn och mobiltelefonnummer, samt en hälsningstext och betalar sedan med bankkort direkt på nätet. Mottagaren får omedelbart ett sms med information om att denne har en röd ros att hämta ut hos närmaste blomsterbutik som är ombud för Interfloras förmedlingstjänst, Blommogram. I sms:et finns även en webblänk till den personliga hälsningen från avsändaren. Mottagaren kan antingen surfa in på länken direkt i mobilen, eller skriva in den i en annan webbläsare.
Rosa kostar endast 50 kronor, och är ett smidigt och roligt sätt att uppvakta en vän, släkting eller käresta till Alla Hjärtans Dag. Rosa kan skickas till alla mobiltelefoner och hämtas ut hos Sveriges samtliga 800 ombud för Interfloras förmedlingstjänst.

För mer information, kontakta Catharina Rissel, Interflora AB, tel: 08-634 44 01
E-post: catharina.rissel@interflora.se
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