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PRESSMEDDELANDE


Stockholm, den 24 oktober 2012
Fast Food Awards 2012
Tolv kvalificerade finalister klara

Nu är alla finalister klara till snabbmatsbranschens årliga utmärkelse Fast Food Awards. 
– De sex jurygrupperna har gjort ett gediget arbete för att plocka fram kandidater som står för nytänkande och matglädje, säger Fast Food Magazines chefredaktör Anders Örnevall.

De sex jurygrupperna har under några månader, besökt, testat, läst om och tagit in referenser på ett stort antal nominerade kandidater till Fast Food Awards 2012. 
Efter intensiva jurygruppsmöten har man till sist enats om följande kandidater i de olika klasserna: 

Årets Leverantör
Johan & Nyström, Stockholm
iZettle

Årets Hälsokoncept
Salladsbaren
SmakaSpoons

Årets Café/Coffeshop
Barista Fair Trade Cooffe
Johan & Nyström, Stockholm

Årets Snabbmatsrestaurang/Koncept
Vigårda, Stockholm
Panini Internazionale, Stockholm

Årets Butik/Enhet
Cajsa Warg, S:t Eriksplan, Stockholm
ICA Kvantum, Uppsala
Årets Rookie
Vigårda
Holy Monkey


Vinnarna koras den 8 november klockan 14.00 på stora scenen, mässan Mitt Kök, på Stockholmsmässan. Fast Food Magazines nyinstiftade Specialpris delas också ut till en aktör som gjort något extraordinärt för att stärka och utveckla branschen.


Anna Skipper, känd från tv3-programmet ”Du är vad du äter”, medverkar under prisutdelningen tillsammans med dagens konferencier Anders Örnevall, chefredaktör Fast Food Magazine.

För mer information och anmälan 
Projektledare Malin Looft Nyquist, 0736-82 53 19, malin.l@mentoronline.se, www.fastfoodawards.se. Där kan du också läsa jurygruppernas olika motiveringar.

Fast Food Awards är en tävling där kreativa och ansvarsfulla initiativ och lönsam utveckling lyfts fram och premieras. En tävling som ger inspiration och lyfter fram hjältarna i branschen. Fast Food Awards vänder sig till hela branschen. Allt från det traditionella till det nyaste; hamburgerställen, salladsbarer, coffee-shops, grab-and-go, service- och livsmedelsbutiker och restauranger.

Fast Food Magazine är Sveriges ledande branschtidningen som bevakar snabbmatsbranschen, branschen som ger snabb och enkel matservice till folk i farten. Fast Food är en del av Mentor Communications AB. Mentor Communications AB är ett helägt dotterbolag inom Mentor Onlinekoncernen. Mentor Online AB är Skandinaviens ledande leverantör av branschinriktad information mellan företag. Mentor besitter unik kompetens när det gäller att samla in, analysera, värdera, kommentera och sprida kvalificerad branschinformation till beslutsfattare i näringsliv och förvaltning.
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