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Markem-Imaje på Interpack 2011
I en klass för sig: Mätbara åtaganden kombinerat med hållbar utveckling
Markem-Imaje stärker sin position som leverantör av innovativa märkningslösningar på årets Interpack-mässa med två nya heta produkter. Nya bläckstråleskrivaren 9232 och termotransfer in-line skrivaern SmartDate X40 presenteras 12-18 maj i Düsseldorf. Markem-Imaje sätter inte bara nya standarder inom respektive technologi utan också när det gäller kundorientering. Ett helt koncept kombinerar ökad prestanda och mätbara fakta för kunder tillsammans med en hållbar utveckling och miljöinitiativ.
9232 blir flaggskeppet för Markem-Imajes 9000-serie. Den skriver bäst före-datum, logotyper, alfanumerisk text, 1D- och 2D-streckkoder för industrimiljöer såsom livsmedel, drycker, läkemedel, kosmetika, elektronik, kablar och strängsprutning och den erbjuder mycket mer därtill.

Bläckstråleskrivaren 9232 övertygar med sin förhöjda och - för första gången i branschen – mätbara tillgänglighetsgrad samt en reducerad konsumtion av förbrukningsartiklar. Mätningar visar att 9232 reducerar kunders totala ägandekostnad med 20% i jämförelse med konkurrenter på marknaden. Leverantörsgarantin på utrustningen har höjts till 18 månader och även serviceintervallet mellan underhåll har ökat till 18 månader för standardapplikationer. Den nya pekskärmen i färg har ett intuitivt användargränssnitt med drag-and-drop. 9232 är tillverkad av 80% återvinningsbart material och kan fyllas med ett nya framtagna bläcker som är fria från Ketone och MEK och även RoHS-kompatibla. Allt för att minska påverkan på miljön.
Termotransferskrivaren SmartDate X40 är utvecklad för att skriva ut stora mängder komplicerad information i hög hastighet på flexibla förpackningsfilmer, med minimal förlust av data och ett optimalt utnyttjande av färgbandet. SmartDate X40 sticker ut genom sina innovativa funktioner som fokuserar på kostnadskontroll på lång sikt. Dessa mål stöds av en rad konkreta och mätbara fördelar från Markem-Imaje.

SmartDate X40 erbjuder en optimal och öppen hantering av alla utskriftsarbeten med förbättrad kontroll över kostnader, mindre miljöpåverkan, längre upptid, bättre utskriftskvalitet och bättre prestanda i produktionslinjen. Preventiva servicebesök har eliminerats helt tack vare direkt färbandsstyrning och förbättrad design av kasetten, helt utan slitagedelar.
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Med 1100m färband som ny standard minimeras antalet stop för färgbandsbyten och tillgänglighetsgraden höjs upp till 99,6%. Även SmartDate X40 drar nytta av en förlängt garantitid till 18 månader.
Om Dover

Dover, noterat på New Yorkbörsen (NYSE:DOV), är en global och allsidig producent av industriprodukter som 2009 omsatte 5,8 miljarder dollar. Dover-koncernen omfattar 30 företag och över 30 000 anställda runt om i hela världen. Se www.dovercorporation.com för mer information.

Markem-Imaje

Markem-Imaje är ett helägt dotterbolag i New York-baserade Dover-koncernen och en världsledande och beprövad tillverkare av produktidentifierings- och spårbarhetslösningar. Markem-Imaje erbjuder ett komplett sortiment med tillförlitliga och innovativa system för märkning och applicering, baserade på bläckstråle-, laser- och termotransferteknologier.

Med mer än 95 års erfarenhet levererar Markem-Imaje helintegrerade lösningar som säkerställer produktkvalitet och säkerhet, uppfyller krav från myndigheter och detaljister och förbättrar hanteringen av produktåterkallelser och tillverkningsprocessen.

Med huvudkontor i Bourg-lès-Valence, Frankrike förser Markem-Imaje över 30 000 kunder med optimala lösningar för produktmärkning och kodning. Dessutom har Markem-Imajes kunder stöd från mer än 30 dotterbolag, 6 forsknings- och utvecklingscentra, flertalet maskinserviceenheter och produktionsenheter strategiskt placerade runt om i hela världen. Se www.markem-imaje.se för mer information.









