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PRESSMEDDELANDE
2009-10-27
Jakten på råvaror hot mot utvecklingen i Afrika 

- EU:s handelsavtal används som verktyg i kampen om råvaror i Afrika, säger Ronnie Hall, handelsexpert från England som är i Stockholm för att presentera sin rapport ”Undercutting Africa”. 

Kampen om världens råvaror hårdnar. I konkurrens med bland annat Kina vill EU säkra tillgången på skogsråvaror, olja och mineraler från Afrika. I sin råvarustrategi anser EU sig ha rätt till råvaror i länder även utanför Europa.

Många afrikanska länder har olika typer av exportrestriktioner för att begränsa exporten av råvaror och istället gynna en förädlingsindustri inom landet. Enligt EU är sådana regleringar är ett stort problem för den europeiska industrin. EU har identifierat 450 exportrestriktioner i olika länder som man anser snedvrider handeln.

- I handelsförhandlingarna med Ghana ville EU förbjuda exportskatter på timmerstockar, men våra förhandlare lyckades förhindra detta. EU:s handelspolitik riskerar att låsa fast Afrika i rollen som leverantör av billiga råvaror och bromsa industrialiseringen, säger George Awudi på Friends of the Earth Ghana.

- Som EU-ordförande bör Sverige verka för att utvecklingsmål ska styra handelsförhandlingarna mellan EU och afrikanska länder och inte EU:s egen agenda, säger Maud Johansson, enhetschef på Forum Syd.

För mer info, kontakta karin.gregow@forumsyd.org, tel: 073-6753383 

Läs mer på www.forumsyd.org 

Välkommen till Forum Syds seminarium Jakten på råvaror i Afrika -EU:s handelspolitik och råvarustrategi med konkreta exempel från Afrika

Onsdag 28/10 kl. 12-13.30 (Lunchmacka från kl. 11.30) Kulturhuset Stockholm, Studio 3

Medverkande:

* Ronnie Hall, England – författare till rapporten ”Undercutting Africa” för Friends of the Earth

* George Awudi, kampanjledare, handel och miljö, Friends of the Earth Ghana

* Max Andersson, Riksdagsledamot (Mp), suppleant i EU-nämnden och Utrikesutskottet

I Forum Syd samlas mer än 200 svenska medlemsorganisationer och ett stort antal

samarbetsorganisationer och nätverk över hela världen. Tillsammans arbetar vi för global rättvisa.
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