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Hemsedal 26/01-10
Jibbehelg i Hallingdal for unge skikjørere
Unge freestyletalenter samles til dyst i Hemsedal og Gol når henholdsvis Norwegian Open i Big Air og Slopestyle går av stabelen første helga i februar.

Helgen 5.-7. februar blir det på ny en jibbehelg i Hallingdal, med Hemsedal Big Air i Hemsedal Skisenter lørdag 6. februar og Slopestyle i Gol Skisenter søndag 7. februar Begge konkurransene er for ski, og gir cup-poeng i Norwegian Open.  Konkurransene er for skikjørere fra 10 år og oppover.
Hemsedal Big Air 
Den 6. februar arrangeres det for andre gang Big Air konkurranse i Hemsedal Skisenter. Fjorårets konkurranse ble en stor suksess med til sammen 80 jenter og gutter fra 10 år og oppover. Konkurransen er åpen for alle klasser og er en skikonkurranse. Arrangør av Hemsedal Big Air er Hemsedal Skisenter, Norges Skiforbund Freestylekomiteen og Hemsedal FreeX.
Klasser:

Kids 

12 år og yngre 
Jr. 1 rekrutt 
13-15 år på mindre hopp
Jr. 1

13-15 år
Jr. 2

16 -19 år

Senior

20 år og eldre

Mer informasjon om konkurransene finnes på www.skistar.com/hemsedal . 
Påmelding gjøres på www.deltager.no/hemsedal10
Hemsedal FreeX
Skigruppa Hemsedal FreeX startet opp i desember 2008, og vektlegger jibbing og kulekjøring for barn og ungdom fra 6 år og oppover. Skigruppa er en del av Hemsedal Idrettslag og driver organisert trening 1-2 ganger i uka.
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