Kfz-Versicherung für Cabrios
Gut versichert in die Freiluft-Saison

(Juli 2015) Zwar geht die Zahl der Cabriozulassungen hierzulande seit Jahren zurück, doch nach wie vor werden jedes Jahr mehr als 75.000 Cabrios verkauft. Die SIGNAL IDUNA hat ein paar Fakten zum Thema Kfz-Versicherung zusammengestellt.
Immer wieder werden abgestellte Cabrios durch Vandalismus beschädigt. Besonders das Verdeck ist häufig Ziel dieser Attacken. Aufgeschlitzte Stoffdächer etwa sind ein Fall für die Vollkaskoversicherung. Sie springt ein, wenn ein zerstörtes Verdeck repariert oder ersetzt werden muss. Nicht versicherbar sind allerdings Schäden, die auf Verschleiß oder Alterung zurückzuführen sind. Das betrifft zum Beispiel Nähte und Scharniere. 

Nicht ratsam ist es, das Fahrzeug mit offenem Verdeck zu parken. Dies legen Versicherer als grobe Fahrlässigkeit aus, so dass unter Umständen im Versicherungsfall die Leistung gemindert wird. Wird etwas aus dem Fahrzeug gestohlen, so ist auch dies zum Teil über die Kaskoversicherung versichert. Dies betrifft beispielsweise fest eingebaute Soundsystems und Navis. Bei der Kfz-Versicherung der SIGNAL IDUNA fallen in der Tarif-Variante „Exklusiv“ darüber hinaus auch mobile Navis unter den Versicherungsschutz. 
Da Cabrios zumeist nur in der warmen Jahreszeit gefahren werden, empfiehlt die SIGNAL IDUNA ein Saisonkennzeichen. Die zeitlich begrenzte Zulassung hat den Vorteil, dass Kosten für Steuern und Versicherung nicht für die Zeit anfallen, in der das Fahrzeug stillgelegt ist. Außerdem spart man Zeit und Geld, da auch Neuzulassung oder Wiederanmeldung auf der Kfz-Zulassungsstelle entfallen.
Übrigens: Im aktuellen Fairness-Ranking der Wirtschaftszeitschrift Focus-Money erhielt die SIGNAL IDUNA die Auszeichnung „Fairster Kfz-Versicherer“. Neben dem Preis-Leistungs-Verhältnis bewerteten die knapp 3.000 befragten Versicherten Kundenservice, -beratung und -kommunikation sowie Schadensregulierung und das Produktangebot. 

