Bäst i städ- och servicebranschen?
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Klart med vinnarna i CLEAN Bright Awards
Nu vet vi vem som är bäst i städ och service Sverige! Årets vinnare i Clean Bright Awards är utsedda.

CLEAN Bright Awards är branschpriset som lyfter fram förebilder och framtidslöften inom den svenska städ och servicesektorn. Tävlingens finalomgång har inkluderat totalt 18 finalkandidater i sex olika priskategorier. 

Juryns domslut för 2014 offentliggjordes på CLEAN service & supply på Kistamässan - onsdag den 8 november kl 16.00.  CLEAN service & supply är en affärsinriktad branschmässa som samlar aktörer, leverantörer och köpstarka kunder inom städ- och servicesektorn.

Tävlingens kategorier och årets vinnare:

Årets Skalman:  2014 års teknologipris går till det företag eller person som tillfört branschen något nytt och extra i fråga om metodutveckling och/eller teknologisk funktionalitet.  Kategorisponsor: City Papper
Vinnare 2014 är
Leif Persson

Leif Persson är tjänsteansvarig för städ inom ISS och arbetar med stor energi och stort engagemang för att förbättra och utveckla tjänsten städ. Ledstjärnor för hans kvalitets och utvecklingssträvanden är fokus på enhetliga metoder och kvalitetsmässigt effektiv städleverans. Leif Persson har varit aktivt drivande kraft bakom det faktum att tjänsten städ inom ISS nu är Svanenmärkt. 
Årets Vardagshjälte:  Är ett företag eller en enskild person, eller ett team, som genom service och nytänkande avsevärt underlättat arbetsvardagen för sina kunder. I bedömningen läggs lika stor vikt vid den lilla insatsen som vid större grepp i syfte att skapa mervärden för kunden. 

Kategorisponsor: Papyrus Supplies
Vinnare 2014 är
Oufa Hamadi Sodexo

Oufa Hamadi beskrivs som effektiv och ett steg före i det mesta som ingår i arbetet. Oufa Hamadi är också en omtyckt arbetskamrat och en positiv och glad person som gör att även de kunder hon möter blir spontant glada i hennes närvaro. Det sägs att det egentligen finns några jobb som är omöjliga för Oufa. 

Årets Glansföretag:  Glansföretag är företag som satsar på att stärka både varumärket och arbetsgivarrenommé. En framsynt personalpolitik kombineras med affärsutveckling och kundfokus. Vinnaren symboliserar en framtidstro som attraherar kunder och medarbetare. 

Kategorisponsor: Städföretagens Riksorganisation (SFRO)
Vinnare 2014 är
Rahms Fönsterputs och Städ

Rahms Fönsterputs och Städ är ett av de äldsta städbolagen i Sverige. Ett välskött och framgångsrikt bolag genomsyrat av en trivsam familjeanda. Rahms är kända för att leverera kvalitet och för att uppfylla också högt ställda kriter på seriositet, bland annat annat med system för kvalitetsuppföljning, miljö- och kvalitetscertifiering och – sedan helt nyligen också – med Svanenlicens.
Årets Hederspris:  Specialpris till en person som gjort något extra för att främja städ- och servicebranschens utveckling i vid mening sagt, inkluderat insatser för att lyfta fram branschens goda namn och rykte. 

Kategorisponsor: Tidskriften Rent
Vinnare 2014 är
Bengt Jödahl

Bengt Jödahl har mångårigt och med stort engemang arbetat för en livskraftig och seriöst fungerande städbransch. Bengt Jödahl valdes 2013 till ordförande i European Federation of Cleaning Industries (EFCI). Han driver samtidigt Kontorsstädning AB,  auktoriserad Serviceentreprenör. Bengt har även varit aktiv med att ta fram standarden INSTA 800 och är ordförande i SIS tekniska kommitté för denna standard.

Årets Arbetsledare: 

 Arbetsledare fyller en viktig funktion och bär ett stort ansvar på sina axlar. Arbetsledaren ska, förutom att arbeta operativt med att styra och utveckla verksamheten även lösa många olika sorters problem som dyker upp. Kategorin Årets arbetsledare vill främja och lyfta fram en riktigt god förebild i dessa avseenden. 

Kategorisponsor: ISS Facility Services

Vinnare 2014 är
Anna E Eriksson, ISS

Anna E Eriksson är driftledare hos en stor kund och är känd för hög ansvarskänsla både i det dagliga arbetet och när det gäller att arbetsleda och uppmuntra medarbetare. Anna har även varit starkt engagerad i uppbyggandet av en serviceleveransmodell som gått från frekvensstädning till output-baserad städning. 

Årets Framtidslöfte:  

Priset delas ut till en yngre person med stor potential. Personen har med sina egenskaper stora möjligheter att i framtiden sätta prägel på branschen och premieras för kreativitet, nyfikenhet, engagemang och nytänkande.

Kategorisponsor: Sodexo
Vinnare 2014 är
Jeanette Mutesi Salomonsson Sodexo

Jeanette Mutesi Salomonsson har städat hos en stor livsmedelskedja i snart fem år och på den arbetsplatsen vunnit både uppskattning och respekt, mycket tack varte en unikt positiv utstrålning. Hon säger man kan inte bara städa för pengarnas skull utan måste städa med kärlek, så det blir ett bra resultat. Många vittnar om att det är en fröjd att se Jeanette arbeta. Hon är stolt över det hon gör. En sådan medarbetare sapar stolthet i städbranchen.

Jury i Clean Bright Awards 2014
Christian Andersson, svensk försäljningschef, Vikan AB.

Inger Jonasdotter, mångårigt branschansvarig på Almega Serviceentreprenörerna.

Tomas Nordgren,  Allianceplus AB.

Bo Lennholm, Juryns ordförande:, chefredaktör Rent.

Kontakt och information; Bo Lennholm, chefredaktör Rent, ordförande i juryn 08-670 41 35, 070-740 68 04

