Valsta Centrum får ny ägare

SigtunaHem och Rikshem säljer Valsta Centrum till den långsiktige fastighetsägaren Fondex-gruppen genom bolag inom koncernen.
– Vi är jätteglada att det är Fondex-gruppen som är köpare, säger SigtunaHems vd Göran Langer.

De senaste åren har SigtunaHem inte bara färdigställt totalt 210 lägenheter i sex nya hus vid det nya torget i Valsta, utan också i samarbete med Rikshem genom Nya Valsta Centrum AB genomfört ett omfattande renoverings- och utvecklingsarbete av centrumfastigheten, Valsta Centrum. Den renovering och uppfräschning av centrum och torgmiljön som flera aktörer – Sigtuna kommun samt SigtunaHem och Rikshem genom Nya Valsta Centrum AB – har bidragit till är en del av startskottet för Nya Valsta.
[bookmark: _GoBack]SigtunaHems vd Göran Langer konstaterar att Fondex-gruppen, som förvärvar fastigheten genom bolag inom koncernen där bolag som Fondex, Tulia, GreenPark, Järnlodet samt Sörmlandsporten ingår, är synnerligen väl lämpad att ta över stafettpinnen som långsiktig ägare och förvaltare av centrumfastigheten. Fondex-gruppen äger bland annat Tullinge centrum sedan tidigare.

– Det är en långsiktig, erkänd och väletablerad ägare med en bred erfarenhet av centrumfastigheter som kommer att kunna ta vid på ett bra sätt. SigtunaHem och Rikshem är fastighetsutvecklare och bostadsförvaltare. Vi har jobbat med att utveckla Valsta Centrum under ett antal år. Men nu är renoveringsarbetet klart, centrumet är uthyrt och vi tycker att det är en bra och färdig produkt, därmed är det dags att lämna över stafettpinnen till en ny ägare, säger Göran Langer.

Fastigheten Valsta Centrum byggdes 1972. Mellan 2014–2016 har SigtunaHem i samarbete med Rikshem genom Nya Valsta Centrum AB renoverat och utvecklat fastigheten. Tekniska installationer som bland annat styr- och reglerteknik, el, värme, ventilation, sprinklers och brandlarm är nya. Allmänna ytor har fått nya ytskikt i ljusa färger, nya entréer och ny port till källarplanet med 60 garageplatser har installerats. Fasaden har fått ett ansiktslyft med nya glaspartier, takfoten har öppnats upp och försetts med träpanel för att göra närområdet ljust och trevligt för besökare.
I Valsta Centrum finns förutom livsmedelsaffärer, mindre butiker, gym, café och restaurang-verksamhet också serviceinrättningar som vårdcentral och det helt nya Mimers källa med bland annat bibliotek och kontor för kommunens fältarbetare. Sigtuna kommun håller för närvarande på att färdigställa det helt nya torget och såväl utemiljön som infrastrukturen i området uppdateras så att Nya Valsta kan bli en livfull, inbjudande och trygg mötesplats för besökare och boende.

– Det är med stor tillfredsställelse jag ser det goda resultatet av det initiativ vi Socialdemokrater tog för sex år sedan, då vi startade utvecklingsprocessen kring Valsta centrum med fler bostäder och en utvecklad handel. Då lade vi grunden till det som i dag är attraktivt för marknaden. Det är glädjande att vi nu kan ta nästa steg och låta en professionell centrumförvaltare ta vid för den fortsatta utvecklingen mot ett levande och modernt centrum, säger Ibrahim Khalifa, kommunstyrelsens ordförande (S).

– Det är glädjande att SigtunaHem nu lyckats sälja Valsta centrum, det är helt i linje med Moderaternas tankar om att kommunen inte ska äga den typen av verksamheter. Vi hoppas nu att den nya fastighetsägaren kan lyfta Valsta centrum till att bli den livskraftiga medelpunkt stadsdelen så väl behöver, säger Olov Holst, oppositionsråd (M). 

SigtunaHems styrelse beslutade på sitt senaste möte i politisk enighet om affären mellan SigtunaHem, Rikshem och Fondex-gruppen, och den genomförs under villkor att den godkänns av kommunfullmäktige i Sigtuna. Ärendet väntas behandlas vid sammanträde som äger rum i september 2016.

Real Value Management har agerat som rådgivare åt säljaren i affärsuppgörelsen mellan SigtunaHem, Rikshem och Fondex-gruppen.
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