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Lottning till UEFA Dam-EM 2013
På fredag får vi veta vilka lag som kommer att spela i Halmstad under UEFA Dam-EM 2013. Redan nu är det klart att Sverige kommer att spela minst en match på Örjans vall.


Samtliga nordiska länder har kvalat till sommarens stora fotbollsfest i Sverige. Övriga lag som deltar är: Tyskland, Italien, Frankrike, Holland, England och Spanien. Den 8-9 november kommer lagen, Svenska Fotbollsförbundet (SvFF), UEFA samt värdstäderna att finnas på plats på Svenska mässan i Göteborg. Media bjuds in att delta.

· UEFA Dam-EM är en otrolig chans för Halmstad att synas runt om i Europa och nu får vi snart äntligen veta vilka lag som kommer och besöker oss, Säger Ann Johansson, projektledare för UEFA Dam-EM i Halmstad.

Under lottningsdagarna kommer även en flicklagsturnering att genomföras på Svenska Mässan. De deltagande lagen kommer från värdstäderna och ska symbolisera de 12 deltagande nationerna. Från Halmstad deltar ett lag från Snöstorp/Nyhem bestående av nio- tioåringar.

Lottningen
Lottningsarrangemanget inleds redan torsdagen den 8 november, då SvFF arrangerar ett pressevent kl. 16.00-17.30. Där får media möjligheten att höra de nordiska ländernas förhoppningar inför lottningen och samtidigt göra exklusiva intervjuer inför turneringen.
Fredagen den 9 november arrangerar UEFA en presskonferens kl. 17.00 och därefter, kl. 18.30, sker den officiella lottningen till UEFA Dam-EM 2013. Lottningen direktsänds i TV4 och övergår sedan till ett eftersnack i TV4 sport kl. 18.50. Lottningen sänds även av Eurosport och uefa.com.
För att delta på presskonferensen på fredag krävs ackreditering, för torsdagen endast anmälan. Se kontaktuppgifter nedan. För hela programmet de två dagarna, samt en lista på vilka som kommer att delta se: http://fogis.se/medieservice/passningen/passningen-nytt-arkiv/2012/passningen-2012-36/
Mer information och frågor

Ann Johansson
Projektledare för UEFA Dam-EM i Halmstad, Halmstad & Co
Mobil: 0706 -70 75 84
E-post: ann.johansson@halmstad.se
Ackreditering

Presskonferens 9 november

Ansök på: http://fogis.se/ackreditering
Tobias Frejfors
Kontakt, Svenska fotbollsförbundet
Tfn: 0725-21 20 13

E-post: tobias.frejfors@svenskfotboll.se
Pressträff 8 november
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