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Eskilstuna 2010-05-20
Parken Zoos nya katt är en storfiskare

Ett ungt avelspar från våtmarkerna i tropiska Asien, som skopar upp fisk och annan föda med bara tassarna – det är djurparken Parken Zoos senaste tillskott. 

Fiskarkatten är precis som namnet avslöjar ett kattdjur som gillar vatten. Den lever av fisk, grodor, ormar, kräftor och andra djur som den glatt kastar sig i vattnet efter. Den kan dyka och man har också sett dem stå och skopa upp fisk på land med tassarna. 

I sommar kan beteendet ses i Parken Zoo, där vi utmanar djuren med matning i vattnet för att de ska behålla sitt naturliga beteende.
Fiskarkatten lever vid sjöar, floder och i mangroveträsk i tropiska Asien. Det senaste decenniet har man noterat en snabb och stor nedgång i populationen. Forskare har inte kunnat hitta ett enda djur i områden där den mycket speciella katten tidigare varit vanlig. Nedgången beror till stor del på att man hugger ner mangroveskogen för att anlägga dammar där man odlar jätteräkor.  

– Man har inte ens sett dem på bild från uppriggade kameror, så kallade kamerafällor, som tar kort på djur som går förbi. Denna mycket vackra och speciella katt är alltså mycket illa ute, säger Helena Olsson, djurparkschef i Parken Zoo. 
För att bidra till att rädda fiskarkatten från utrotning kan man som privatperson låta bli att köpa jätteräkor. 

Media kan besöka Fiskarkatten enligt ö.k med Helena Olsson.

Kontakt för mer information: 

Helena Olsson, djurparkschef, Parken Zoo, 0709-58 43 33 

helena.olsson@parkenzoo.se
parkenzoo.se
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