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Pressinbjudan
Vilket ansvar har byggföretagen för ett ökat bostadsbyggande? 
Tid: Måndagen den 7 april klockan 11.15-12.00
Plats: Stockholm Bygger-rummet i Kulturhuset (gatuplan), Sergels torg

Alla är överens om att Stockholm behöver fler bostäder, men vägen dit kan vara snårig med krångliga regler och långdragna rättsprocesser hos kommuner och staten. Många aktörer är inblandade i processen när ett hus blir till och det är lätt att peka finger på att någon annan ska ta ansvar för problemen och röja upp i det snåriga regelverket. Men vad kan byggföretagen själva göra för att snabba på bostadsbyggandet? 

[bookmark: _GoBack]Vi har samlat en panel med bostadsbyggare som svarar på frågor om hur de jobbar med markanvisningar, utformning, byggtakt, vinstmarginaler, byggande för unga och andra frågor som hörs i debatten. Hör dem svara på vilket ansvar de har för ett ökat bostadsbyggande! I panelen för att få frågor och ge svar finns:  
· Nancy Mattsson, JM
· Martin Arkad, Järntorget
· Anette Frumerie, Besqab
· Martin Bucht, Skanska


Mer information:
Sofia Jonsson, Stockholms Byggmästareförening, sofia@stockholmsbf.se, 073-661 47 02

Stockholms Byggmästareförening är en branschorganisation för bygg-, anläggnings- och specialföretag i Stockholms län. Antalet medlemmar är cirka 850, varav de flesta är små och medelstora företag. Föreningen tar tillvara företagens intressen och för en konstruktiv dialog med kommuner, myndigheter och beställare om byggandets förutsättningar.
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