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Tre unga entreprenörer tävlar om att bli bäst i södra Sverige

Johan Casspe, 20, Nick Larsson, 19, och Mattias Tyrberg, 25, driver framgångsrikt egna företag. På torsdag utses en av dem till finalist för region Syd i Founders Awards och går vidare till den nationella finalen i Årets Unga Entreprenör 2009.  
Årets Unga Entreprenör lanseras på torsdag 14 maj klockan 12.30  på Hilton City Malmö. Förutom Årets Unga Entreprenör kommer Årets Grundare i södra Sverige att utses. Syftet är att få fram världsmästare i att grunda framgångsrika företag.  Utmärkelsen Årets Unga Entreprenör 2009 delas ut vid EntreprenörsGalan i Stockholms Stadshus den 24:e september och ingår i Founders Awards vilket är samlingsnamnet för fyra tunga utmärkelser i entreprenörskap, Årets Grundare, Årets Unga Entreprenör, Årets Portföljbyggare och Årets Förebild. Bakom tävlingen står Founders Alliance och vill med utmärkelsen Årets Unga Entreprenör främja unga entreprenörers tillväxtvilja och framgång, och samtidigt underlätta för de organisationer som jobbar med entreprenörsutveckling.

 En regionfinalist tas ut i de fyra regionerna; Norr, Syd, Öst samt Väst för att sedan tävla om den nationella utmärkelsen Årets Unga Entreprenör i Sverige. 

Tävlingen Founders Awards genomförs med fyra regionfinaler. De som vinner i Öst, Syd, Väst och Norr går vidare till Sverigefinal på EntreprenörsGalan den 24 september i Stockholms Stadshus. Vinnarna röstas fram av Founders Alliance 600 medlemmar
Nominerade Årets Unga Entreprenör 2009 

· Johan Casspe, grundare av Casspe Productions. Nominerad av Drivhuset Malmö.

· Nick Larsson, grundare av S.T.A.T. Nominerad av Young Entrepreneurs of Sweden och Ung Företagsamhet.
· Mattias Tyrberg, grundare till Saplo. Nominerad av Fena.

Agenda 14 maj Hilton City Malmö
11.00 Registrering
11.15 Så räddar uthålliga entreprenörer Sverige, bara 
11.30 Lunch. Temadiskussioner kring framgångsrikt entreprenörskap 
12.30 Korande av Årets Grundare och Årets Unga Entreprenör i södra Sverige
13.15 Möjligheter till intervjuer med alla deltagande finalister

 För mer information 
Niclas Carlsson, grundare Founders Alliance. 0733-10 78 07. niclas.carlsson@foundersalliance.com
Om Founders Alliance
Founders Alliance är ett kunskapsföretag som arbetar med utveckling av entreprenörsdrivna tillväxtföretag. Företaget har idag cirka 600 medlemmar som startat och driver uppskattningsvis över 3 000 svenska tillväxtföretag. Målsättningen är att ge Sveriges entreprenörer nödvändiga verktyg, resurser och individer för att öka möjligheterna för dem att växa snabbare och mer effektivt. Founders Alliance organiserar events, utbildningar och seminarier med tema företagsutveckling för medlemmar och partners. 
Läs mer på www.foundersalliance.com

 HYPERLINK "mailto:asa.runstrom@foundersalliance.com" .
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