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Skånemejeriers mjölk tillbaka på Citygross
Bergendahls, med butikskedjan CityGross kommer från och med idag, fredagen den 20 Mars att åter sälja Skånemejeriers sortiment av mjölk i Skåne.
· Vi är naturligtvis jätteglada över att ha Citygross bland våra kunder igen. Jag vill i det här sammanhanget passa på att tacka alla våra trogna konsumenter som tydligt visat att det närproducerade alternativet har stor betydelse. Vi ser nu fram emot ett utvecklat samarbete med Citygrosskedjan, säger Bengt Jonzon, kundansvarig på Skånemejerier.

Det var hösten 2008 som Bergendahls valde att gå över till Arla som huvudleverantör av mejerivaror. Men nu är alltså Skånemejeriers mjölk tillbaka i mejeridiskarna på Citygross, i rullvagn precis som förr.  
För ytterligare information kontakta:
Björn Sederblad, VD på Skånemejerier
040-313926, bjorn.sederblad@skanemejerier.se
Skånemejerier är det nära livsmedelsföretaget med sitt ursprung i Skåne och med norden som hemmamarknad. Vi tar årligen emot ca 360 Mkg mjölk som bland annat säljs som mjölk, grädde, fil, yoghurt och matlagningsprodukter. I vår portfölj ingår även varumärkena Bravo och ProViva. Skånemejerier är en ekonomisk förening som ägs av 628 mjölkbönder i Skåne och delar av Småland. Vi omsätter 2,9 miljarder kronor och har 560 anställda.
