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Tung industriman i Göteborg:
Politikerna måste ta
sig an klimatfrågan
Den privata sektorn har en avgörande roll i de utmaningar som världen står inför. Om detta rådde enighet vid en inledande paneldebatt under den pågående konferensen ”Global Forum 2009” på Svenska Mässan i Göteborg på måndagen. 

Men den kan inte göra jobbet ensam, särskilt inte när det gäller klimatet.

- Företag tänker i dagar och veckor, regeringar i månader och år, sade SKF-chefen Tom Johnstone med adress politikerna. Det internationella näringslivet har tagit sig an klimatförändringen, den sannolikt största utmaningen världen står inför. Nu måste också regeringarna ta den på allvar, underströk Johnstone.

Sveriges handelsminister Ewa Björling har gjort sig känd som en förkämpe för frihandel och även om finanskrisen fått protektionismen att sticka upp huvudet i både USA och Europa, verkade hon inte särskilt rädd för att gränserna än en gång ska stängas. Och hennes personliga vision beskrev hon så här:

- Mer dialog, mer utbyte, mer frihandel!

Företagens sociala ansvar kommer alltid på tal när globaliseringen diskuteras. A.S. Lakshminarayanan från den världsomspännande indiska Tata-gruppen konstaterade att hans företag sedan starten för 140 år sedan satsat hårt på social utveckling i de samhällen där det verkar. Nya sjukhus, alfabetisering och information till bönder via mobiltelefon är några exempel.

- Den privata sektorn är viktigast för att få fart på utvecklingen och stänga fattigdomsgapet, sade Sida-chefen Anders Nordström. Han påpekade också att utveckling alltid innebär möjligheter och att man därför måste gå ”from aid to trade”.
Global Forum har 2009 samlat 1 100 deltagare under heldagskonferensen i Göteborg.

