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Har du koll på svartlistorna?

 (
Fakta om Stej 
SecureSMTP
Stej SecureSMTP levererar tryggt och säkert dina e-postmeddelanden till mottagaren. 
Tjänst
en
 fungerar för alla typer av klienter i datorer och mobiler var du än befinner dig i världen, samt för alla typer av e-posts
ervrar såsom Exchange och Lotus 
Domino. 
Med Stej SecureSMTP minimerar du risken för svartlistningar eftersom spam- och virus filtreras bort innan de når mottagaren.
Läs mer om Stej 
SecureSMTP
 på www.stej.se
/
securesmtp
.
)Många företag drabbas av svartlistade e-postservrar (SMTP-servrar). Antingen är det leverantörens e-postserver eller företagets egen e-postserver. Leverantören kan t ex vara företagets hosting- eller bredbandsleverantör. Oavsett så orsakar svartlistningar stora problem eftersom e-post riskerar att aldrig nå mottagaren helt utan avsändarens vetskap. Detta samtidigt som svartlistor är ett måste för att på ett effektivt sätt bekämpa spam.

Stej har lanserat en tjänst som underlättar problematiken rörande svartlistor genom att larma om den e-postserver som du använder blivit svartlistad. På så vis blir du medveten om att din e-post eventuellt inte kommer levereras som den ska och kan vidta åtgärder för att lösa problemet – troligen redan innan någon större skada skett.

Som företag kan du registrera din egen e-postserver för övervakning, eller så väljer du att övervaka din leverantörs e-postserver. 

Tjänsten är helt gratis och för närvarande övervakas alla vanligt förekommande svartlistor – totalt över 60 st. Just idag finns bland annat e-postservrar hos webbhotellen FS Data, Crystone och Loopia bland de svartlistor som Stej övervakar.
 
Tjänsten finns för alla på http://blacklists.stej.se.

Presskontakt:
Stefan Thelberg, VD och spamexpert
Stej Internet Services AB
stefan.thelberg@stej.se
Tel: 08-5000 94 22, 0739-99 33 12

	Stej Internet Services AB – email security made easy
Stej är ett IT-säkerhetsföretag med expertis inom e-postsäkerhet i molnet. Vi erbjuder lösningar för att stoppa och hantera spam, backup för e-postmeddelanden och säkra leveranser av e-postmeddelanden. Stejs tjänster kräver ingen installation, speciell mjukvara eller förkunskap och dessutom fungerar de för alla oavsett e-postserver och klienter. Stejs kunder är företag och offentlig sektor. Läs mer på www.stej.se.
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