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Svensk Glasåtervinnings anläggning i Hammar prisad
Förra veckan prisades Svensk Glasåtervinning, med återvinningsanläggning i Hammar utanför Askersund, på årets återvinningsgala. Priset fick de bland annat för sitt arbete med att hitta nya innovativa användningsområden för återvunna glasförpackningar. 
Svensk GlasÅtervinning, SGÅ och dess anläggning för återvinning av glasförpackningar prisades torsdagen den 27 november vid en stor gala på Nalen i Stockholm. 
SGÅ:s anläggning som ligger i Hammar i Askersund var, tillsammans med IL Recycling, "Stockholm Nord" och Swerecycling, Malmö, nominerad i kategorin Årets Återvinningsanläggning. Först då motiveringen lästes upp stod det klart att SGÅ vunnit. 
Juryns motivering var: ” Årets återvinningsanläggning har de senare åren satsat stort på att vidareutveckla återvinningsprocessen samt på att hitta nya innovativa återvinningsområden. Företagets fina processanläggning bidrar i hög grad till att hålla nere kostnaden för nya produkter och inga vinstmedel delas ut till ägarna utan återinvesteras istället i anläggningen och i insamlingslogistiken.”
– Jag är stolt över våra medarbetare som är förutsättningen för att vi fått detta pris, säger Hans Standar, vd för Svensk GlasÅtervinning som fick gå upp på scenen och ta emot en statyett och ett inglasat diplom ur Matilda Ernkrans (s) hand. – I år har vi tillsammans behandlat och återvunnit cirka 193 000 ton förpackningsglas totalt i vår anläggning. Använda glasflaskor och glasförpackningar som blivit till nytt material.
Det är tidskriften Recycling & Miljöteknik som varje år arrangerar återvinningsgalan, Swedish Recycling Award 2014. Matilda Ernkrans, riksdagsledamot och ordförande i Miljö- och jordbruksutskottet, både invigningstalade och var prisutdelare. Ernkrans, med rötter i Hallsberg, tyckte denna kväll att det var extra kul att vara Örebrolänning.
– För att öka miljönyttan arbetar vi hela tiden med att hitta nya användningsområden för återvunnet glas, säger Hans Standar, – Just nu arbetar vi intensivt inom projektet Glas där vi hoppas få till det så att glas kan bli tillsats i flytspackel i stället för sand.
Även vd:n för Förpacknings- och Tidningsinsamlingens, FTI, Kent Carlsson, är glad över SGÅ:s utmärkelse. SGÅ är en av ägarna till FTI, som har hela det svenska näringslivets uppdrag att samordna insamling av förpackningar och tidningar. Och göra invånarnas bidrag för att rädda jorden, såväl enkelt som lätt. 
– I Sverige har vi en lång tradition att återvinna glasförpackningar, säger Kent Carlsson, vd för Förpacknings- och tidningsinsamlingen.– Ca 97 % av den totala volymen glasförpackningar som sätts på svensk marknad lämnas in för återvinning och allt sänds till anläggningen i Hammar för att få ett nytt liv.
Närmre 200 personer var på plats på Nalen på torsdagkvällen när personer, kommuner och företag som dagligen arbetar med återvinning och avfall och som bidrar till en bättre miljö fick ta emot pris och ära för sina insatser under 2014.
För ytterligare information: 
Hans Standar, vd, Svensk GlasÅtervinning Tel. 0583-871 01 (mobil 0705-440911)

Om SvenskGlasåtervinning, se www.glasatervinning.se 	 
Om insamling och återvinning, se www.ftiab.se 
Allmän information om avfall och källsortering, se www.sopor.nu
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