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Nya DS 3 PREMIÄRVISAD - SNYGGARE, BÄTTRE OCH TRENDIGARE.

Sedan lanseringen år 2010 har 390 000 kunder fallit för den snygga och trendiga modellen DS 3. Från Paris till Tokyo, från London till Buenos Aires – överallt har DS 3 väckt uppmärksamhet med sin starka personlighet, unika stil, körglädje och moderna utrustning. Enligt kunderna har DS 3 en utmärkt kombination av komfort och dynamik. Stärkta av framgången har man nu premiärvisat den nya DS 3. Det skedde i Louvrens glaspyramid i Paris. Den uppdaterade modellen har ny design i form av ny front 
”DS Wings” och nya möjligheter till personlig anpassning, men också nya funktioner (uppkoppling, hjälpfunktioner). DS 3 är en allsidig citybil som passar lika bra i staden som på landsväg. Den finns bland annat med senaste generationens växellåda EAT6 och den 3 cylindriga turbomotorn PureTech 110.
Vad motorerna beträffar så ingår, i det svenska modellprogrammet, bland annat den 3-cylindriga bensinmotorn PureTech 110 med den senaste generationens 6-växlade automatlåda EAT6 och PureTech 82. Likaså dieselmotorerna Blue HDi 100 (miljöbil) och Blue HDi 120.
Den nya versionen lanseras i Frankrike i mars månad och förväntas komma till Sverige i slutet av april. Priser och utrustning på det svenska modellprogrammet har ännu inte fastställts.
Avantgarde – en djärv design
DS 3 var den första av DS modellerna som utrustades med DS LED VISION, en utmärkande ljussignatur som kombinerar Xenon och LED teknologin och som ger en osedvanligt effektiv belysning av vägbanan. Modulernas placering får dem att likna en rad diamanter, och de nya lykterna är utrustade med flytande blinkersljus.
Liksom de två övriga DS-modellerna, DS 4 och DS 5, har nu DS 3 också fått den specifika fronten ”DS Wings” med en stor kylargrill försedd med DS logo, där kromlisten omkring grillen sträcker sig som vingar ut över lyktorna, och ett nytt inslag är de dubbla vingarna.

DS 3 är 3,95 m lång, 1,71 m bred och 1,46 hög.

Avancerad teknologi
DS-modellerna utmärker sig med ett antal spännande teknologier.

DS LED VISION presenterades för första gången i juli 2014 och LED teknologin består av 3 moduler på vardera 3 W, vilka är placerade som en rad diamanter i kombination med Xenon (25 W). Nu är även dimljusen LED och ger bilen ett fascinerande utseende.

Kombinationen av LED och Xenon ger ett kraftigt och annorlunda ljus med stor spridningsvinkel, vilket bidrar till att öka komforten vid mörkerkörning. Den reducerar också energiförbrukningen med 50 % vid halvljus och 67 % med helljus och förlänger lyktornas livslängd.
iOS eller Android? Båda fungerar med Mirror Screen.

Den uppdaterade DS 3 erbjuder Mirror Screen med dels Apple Car Play™ som tillval, dels Mirror Link® till Android-telefoner. Mirror Screen gör det både säkrare och enklare att använda applikationerna på en smartphone, när man kör bilen.
Med en 7” pekskärm i färg blir körningen ännu mer high tech. Skärmen ger samtidigt en enklare åtkomst till dessa många funktioner och har gjort det möjligt att minska antalet knappar på mittkonsollen med 20.
Active City Brake
”Active City Brake”, som motverkar sammanstötningar i trafiken vid låg hastighet och begränsar följderna, ingår som standard på den övre utrustningsnivån, Sport, och finns som tillval på grundversionerna. En laserstråle överst i framrutan registrerar framförvarande fordon, som kör eller bromsar in. Vid hastigheter under 30 km/t aktiverar systemet bromsarna automatiskt för att undvika en sammanstötning.
Dynamisk och komfortabel
DS 3 har utvecklats för att vara både dynamisk och komfortabel. I det svenska motorprogrammet ingår två PureTech tre-cylindriga bensinmotorer, en fyrcylindirg bensinmotor ur THP-familjen och slutligen två fyrcylindriga - BlueHDi dieselmotorer. Här ska framför allt PureTech 110 S&S EAT6 framhävas.

PureTech 110 S&S EAT6

Kombinationen av den nya 6-växlade automatlådan EAT6 och PureTech 110 S&S ger en både komfortabel och dynamisk körning. Turbomotorn bjuder på ett högt vridmoment redan från låga varv, och växellådan arbetar både snabbt och smidigt. Vridmomentet är på 205 Nm, redan vid 1 500 varv/min. Bränsleförbrukningen är 4,5 liter/100 km. Utsläppen av CO2 är endast 105 g/km, vilket är en förbättring på 40 g/km eller 30 % i jämförelse med motorn VTi120 aut.
DS 3 levereras även med den ekonomiska PureTech 82 S&S (107 g CO2/km) och BlueHDi 100 S&S (87 g CO2/km. 
DS 3 I SIFFROR
· 390 000 sålda bilar världen över sedan lanseringen 
· DS 3 lanserades i mars 2010
· 78 olika kombinationsmöjligheter för tak/kaross
· 4 Best in Class-motorer vad gäller CO2-utsläpp
· Dimensioner: 3,95 m lång, 1,71 m bred, 1,46 m hög, vänddiameter mellan 10,2 och 10,4 m beroende på däck 
Fördjupad information om DS 3 finns att läsa på sidorna 5-10. 
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Om DS
DS-märket lanserades officiellt den 1 juni 2014 i Paris och har som mål att ge fransk bilindustri modeller i premiumklassen. Märket inspireras av franskt kunnande och håller fast vid värden som innovation och unik stil i enlighet med arvet från 1955 års DS. DS-serien är framtagen för kunder som söker en bil med ett eget personligt uttryck och består av modellerna DS 3, DS 3 CABRIO, nya DS 4 och DS 4 CROSSBACK, nya DS 5, DS 5LS samt DS 6. Modellerna utmärker sig genom sin unika design, sina påkostade detaljer, äkta material och spjutspetsteknik, som till exempel drivlinan för hybriddiesel, hybrid med fyrhjulsdrift på nya DS 5. I Europa distribueras DS på DS Store och på särskilda utställningsplatser inom Citroëns nätverk. I Kina finns ett nätverk med särskilt utvalda återförsäljare. För kunderna står DS också för en varumärkesupplevelse som inte bara begränsar sig till produkten, utan även innefattar exklusiva premiumtjänster framför allt genom medlemsklubben DS Privilège. Från starten och fram till idag har märket sålt mer än 600 000 bilar. 
www.driveDS.com  Följ alla nyheter om DS på @DS_Official.
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1. Avant-garde: En djärv och nytänkande design 
”En mycket vacker, modern och framför allt originell bil.” (Italiensk kund, 37 år)
DS 3 har alltid kunnat förena det vackra med det avantgardistiska och blev den första bilen som fick den mycket uttrycksfulla ljussignaturen DS LED Vision. Den pryds också av den karakteristiska DS-fronten (DS WINGS) som är utformad som ett riktigt konstverk med en vertikal, sexkantig kylargrill med DS-emblemet i mitten. Den kromade konturen understryker kylargrillens elegans och fortsätter ut mot strålkastarna samt dimljusen med LED-lampor, via två kromkantade vingar som är en nyhet på nya DS 3. Fronten har utvecklats och passar perfekt ihop med bilens stil och de dubbla ”vingarna” som nu syns för första gången på en DS. När allt kommer omkring är det ju helt naturligt att det är den första DS-modellen, ikonen, som får visa vägen för de nya trenderna. Nya DS 3 framstår nu ännu mer som ett smycke, en värdig bärare av det franska arvet. 
Framgången för DS 3 vilar framför allt på dess helt unika stil. Designteamet har därför behållit de unika dragen med det ”svävande” taket, karossen i två nyanser (tak/kaross) och midjelinjen med hajfenan som är så typisk för DS 3.
”Den kompakta men samtidigt dynamiska silhuetten på DS 3 och de kromade detaljerna gör den till en unik, uttrycksfull och mycket tilltalande bil.  Dessa karaktärsdrag förstärks av bakpartiets linjer med LED-ljus med 3D-effekt som har en närmast hypnotisk effekt.” Thierry Metroz, designchef för DS
Nya DS 3 är precis som sin föregångare unik genom de många möjligheterna till personlig anpassning (se sid 7) av taket, karossen, backspegelkåporna, fälgarna, listen på instrumentbrädan, växelspaksknoppen och klädseln. Det finns inte mindre än 78 olika kombinationsmöjligheter för nyanserna på kaross och tak. Det finns en ny DS 3 för alla! 


2. En medveten satsning på ny teknik 
Samma teknik i alla DS-modeller 
”För den som älskar bilar och som väljer dem med omsorg om varje detalj. Innovativ, modern och unik …”  (Fransk kund, 33 år)

Fantastisk belysning med strålkastare med DS LED VISION
Precis som nya DS 4 och DS 5 har nya DS 3 sedan juli 2014 de nya strålkastarna med LED-teknik (med tre moduler om 3 W vardera) och xenon-teknik (en modul om 25 W) och även strömmande blinkersljus med LED-lampor. Även de nya dimljusen har LED-lampor.
Genom kombinationen av två LED-enheter och en xenonenhet som samverkar blir ljusflödet kraftfullt, brett och homogent, vilket ger bättre sikt och komfort vid mörkerkörning. Det ger också 50 % minskad energiförbrukning vid halvljus och 67 % vid helljus, samtidigt som strålkastarnas livslängd förbättras.
Du får alltså bättre sikt och komfort, särskilt i mörkerkörning, och samtidigt lägre energiförbrukning. 

iOS eller Android? Med Mirror Screen behöver du inte välja
I nya DS 3 finns funktionen Mirror Screen, som består av Apple CarPlay™ för Apple-telefoner eller MirrorLink® för Android-telefoner. Med den här funktionen kan föraren på ett smartare och säkrare sätt utnyttja allt som finns i hans eller hennes egen smartphone. 
Med den senaste generationens 7-tums pekskärm i färg blir körupplevelsen ännu mer högteknologisk i DS. Förutom enkel och snabb åtkomst till alla bilens funktioner (20 knappar färre i mittkonsolen) omfattar skärmen dessutom funktionen Mirror Screen. Det är en uppkopplingslösning som fungerar med såväl Apple CarPlay™ som MirrorLink® och som gör att kan du använda din smartphone direkt på skärmen i bilens instrumentbräda. Med appen Apple CarPlay™ kan man på ett enkelt och intuitivt sätt ringa samtal, använda kartor, lyssna på musik eller skicka meddelanden – allt detta med bara ett enda ord eller ett enda tryck med fingret. Det är enkelt att använda och styra CarPlay™ – antingen genom bilens gränssnitt eller via röststyrningen.

Förare med en Android-telefon som är kompatibel med MirrorLink® kan också använda kompatibla applikationer på bilens pekskärm.
Alla DS-modeller kan idag vara uppkopplade – ytterligare ett uttryck för satsningen på ny teknik.
Som alla modeller i serien kommer nya DS 3 att utrustas med DS Connect Box som innehåller följande:
· Ett säkerhetspaket för nödsamtal och lokalisering för att snabbt få rätt slags hjälp på vägen om det uppstår problem.
· Monitoring-paket med servicebok på nätet (automatisk uppdatering av kilometertal och meddelanden om nästa service) och råd om eco-körning utifrån teknisk information som skickas från bilen.
· Tracking-paket: ett spårningspaket som vid stöld lokaliserar bilens geografiska position och skickar informationen till polisen. 
Plus annan teknisk specialutrustning för att tillgodose DS 3-kundernas förväntningar.
Automatisk nödbromsning i stadsmiljö 

Detta är ett automatiskt bromssystem som kallas Active City Brake och som ska förhindra kollisioner 
vid låga hastigheter eller mildra konsekvenserna av dem. En lasersensor som sitter upptill på vindrutan upptäcker hinder, t.ex. ett fordon som färdas åt samma håll eller som står stilla. I hastigheter upp till 30 km/tim känner sensorn av eventuella risker och kommunicerar direkt med bromssystemets dator, utan att föraren behöver trycka på bromspedalen. På så sätt kan kollisioner undvikas och eventuella konsekvenser begränsas genom att krockhastigheten minskas. Den automatiska inbromsningen kan leda till att bilen stannar helt, om situationen så kräver. I så fall hålls bilen tillfälligt stillastående (i ca 1,5 sekunder) så att föraren hinner återta kontrollen genom att trampa på bromspedalen. 
Innan den automatiska nödbromsningen aktiveras och om systemet identifierar en risksituation, fylls bromshydraulsystemet på i förväg och bromsbeläggen förs närmare (funktionen PREFILL som lätt kan uppfattas av föraren). Om situationen kräver en automatisk inbromsning kan systemet reagera snabbare (en vinst på några 100 millisekunder). 

Ny utrustning för en bekvämare vardag
Med utrustning som parkeringssensorer fram och bak, backkamera med bildåtergivning på 7-tumsskärmen och starthjälp i backe (numera också med manuell växellåda) blir nya DS 3, trots sin blygsamma längd på mindre än 4 meter, ett verkligt koncentrat av teknik. 

3. Förfining och känsla för detaljer
”Nya DS 3 är ännu nu mer en premiumbil, ett gott exempel på fransk lyx.”  (Fransk kund, 40 år)
Med mer än 20 ”limited edition”-modeller sedan lanseringen, 78 möjliga kombinationer av tak och karossnyanser, över 3 miljoner möjligheter när det gäller utvändiga och invändiga anpassningsalternativ och olika motorer beroende på utrustningsnivå , visar DS 3 verkligen upp sin personlighet och speciella karaktär. 
Som den chica och trendiga franska bil den är, finns nya DS 3 nu med en ny karossnyans (röd Aden) och med en helt ny taknyans (brun Topaze) som perfekt matchar den nya dekoren på instrumentbrädan. Med 10 olika takdekorer, 4 taknyanser, 10 olika backspegelkåpor och flera olika lättmetallfälgar på 16 och 17”, kan den personliga anpassningen av exteriören nu bli trendigare än någonsin. 

Även på insidan har DS 3 inspirerats av mode och lek med material. Ny klädsel och invändig dekor (t.ex. tyg Dinamica Noir Basalte och dekor Brun Topaze). Läder är tidlöst. En klädsel i nappaskinn med dekorativa specialsömmar har blivit något av en symbol för DS och den finns nu i en ny nyans, brun Trinitario. Dekoren på instrumentbrädan finns också i läder med monogrammet DS i relief. Solskyddet på instrumentpanelen finns med läderimitation och kontrasterande stickningar.
Ytterligare ett exempel på känslan för detaljer är screentrycket på sidorutorna bak som återkommer i en lasergravyr på listen i instrumentbrädan (dekor So Irrésistible Paris) eller på backspegelkåporna (DS-monogram i paketet Faubourg Addict och på utförande Ultra Prestige). 
Det blåser nya friska vindar i den franska bilvärlden. Snygg och djärv – nya DS 3 bryter än en gång mot traditionerna. Ledorden för DS 3 är fortfarande attraktion och dynamik. 
4. Dynamik och komfort 
Nog för att nya DS 3 vid första anblicken ser ut som en citybil. Den passar dock lika bra för landsvägskörning, tack vare dimensionerna, som gör den anmärkningsvärt smidig, och motorerna i toppklass. Det finns fem motorer att välja bland: två 3-cylindriga PureTech-bensinmotorer (vald till årets motor 2015), en 4-cylindriga THP-motor (bensin) och två 4-cylindriga BlueHDi-motorer (diesel). Till dem finns tre olika växellådor: manuell 5- eller 6-växlad och en automatlåda. Koldioxidutsläppen börjar på 87 g/km (på BlueHDi 100) och går aldrig över 129 g/km. Med så många alternativ är DS 3 en bil för all slags användning. 
”En bil du gillar att köra. Ett rent nöje.” (Tysk kund, 47 år)
Det finns tre nyheter hos nya DS 3 som förtjänar att uppmärksammas: den allra senaste automatiska växellådan EAT6 (lanserades för sju månader sedan), den 3-cylindriga motorn PureTech 110 S&S och nya THP 165 S&S. 

Pure Tech 110 S&S EAT6 – en perfekt kombination
Växellådan EAT6 av senaste generationen kombineras i DS 3 med en 3-cylindrig motor PureTech 110 S&S. Den här motorn har turbo som ger högt vridmoment redan vid låga varvtal. Det är en perfekt kombination av motor och växellåda för avspänd eller dynamisk körning. Det ger dessutom snabbare och smidigare växling, bättre körkomfort samt bättre reaktion och acceleration. Siffrorna talar för sig själva. Bränsleförbrukningen vid blandad körning ligger på 4,7 liter/100 . Koldioxidutsläpp ligger på 108 g/km (d.v.s. en minskning med över 40 g/km eller 30 % jämfört med VTi 120 med automatlåda) och det med ett vridmoment på 205 Nm från 1 500 varv/min.
”Strunta i traditionerna, våga vara olik, kör på och ha kul”. Tysk kund (43 år)
Från dynamik till komfort
Komfort är också ett av nyckelorden för nya DS 3. Ett exempel på vardagskomfort är det rymliga bagageutrymmet, det största i sin kategori: 285 liter. Ett annat exempel är det bekväma baksätet där passagerarna sitter skönt även under längre resor.
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