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Skånemejerier lanserar Hållbarhetsrapport 2018
och välkomnar Jeanette Flodqvist som ny hållbarhetschef

Skånemejerier lanserar nu sin rapport på företagets hållbarhetsarbete under verksamhetsåret 2018. I rapporten presenteras årets höjdpunkter från Skånemejeriers resa direkt kopplat till FN:s globala utvecklingsmål med riktning mot visionen om att bli det mest hållbara mejeriet i Sverige. Centralt i rapporten är insikterna från företagets senaste intressentanalys och ett än starkare fokus kopplas nu kring frågor som djuromsorg, klimatpåverkan, matsvinn samt förpackningars och mjölkgårdars miljöpåverkan – frågor som kommer vara en viktig utgångspunkt för Skånemejeriers nyligen tillträdda hållbarhetschef Jeanette Flodqvist.

I sin senaste hållbarhetsrapport knyter nu Skånemejerier både sin hållbarhetsstrategi och affärsidé direkt till fem särskilt utvalda FN-mål, vilka representerar områden där Skånemejerier ser sig kunna bidra mest ur ett hållbarhetsperspektiv.

Arbetet med de utvalda FN-målen kopplas därmed också samman med Skånemejeriers mest centrala hållbarhetsfrågor, som bygger på företagets nyligen genomförda intressentanalys. Hållbarhetsfrågorna har valts ut av Skånemejeriers ledningsgrupp och kommer utgöra kärnan för företagets fortsatta hållbarhetsarbete.

I samband med lanseringen av hållbarhetsrapporten välkomnar Skånemejerier även Jeanette Flodqvist som företagets nya hållbarhetschef. Jeanette Flodqvist kommer närmast från rollen som näringslivsutvecklare på Region Skåne, där hon arbetat med regional utveckling, hållbart jord- och skogsbruk samt framtagandet av Skånes livsmedelsstrategi. Som hållbarhetschef på Skånemejerier kommer hon spela en central roll i företagets resa mot att bli det mest hållbara mejeriet i Sverige.

· Det finns ett stort samhällsengagemang på Skånemejerier och företaget tar klimatförändringarna på största allvar. Dessutom sker ett brett arbete för att stärka utvecklingen till ett cirkulärt livsmedelssystem, vilket är ett viktigt bidrag för att vi ska kunna uppnå FN:s hållbarhetsmål. Jag ser väldigt mycket fram emot att bidra till detta och fortsätta utveckla Skånemejeriers hållbarhetsarbete i min nya roll, säger Jeanette Flodqvist, som nu tillträder som hållbarhetschef för Skånemejerier.

Redan under 2018 kunde Skånemejerier uppvisa flera framgångar inom sina centrala hållbarhetsfrågor. Produktionen drivs nu till 97 % på förnyelsebar energi. Samtliga mjölkgårdar är certifierade enligt ISO 9001 med särskilt fokus på djuromsorg, biologisk mångfald och säkerhet. Genom minskningar av antalet kasserade produkter på Malmömejeriet med 70 procent och ett etablerat samarbete med Stadsmissionen kring överskottsprodukter har Skånemejerier tagit viktiga steg för att reducera sitt matsvinn.

I rapporten presenteras flera exempel på hur Skånemejerier arbetar aktivt med centrala samhällsfrågor som hälsa, motion, matsvinn och klimat, bland annat genom sina engagemang inom White Guide Green, Kalvinknatet, Toughest och Kartongmatchen.

· För oss handlar hållbart företagande om att driva företaget med framtiden i sikte och vår vision är att vi ska vara det mest hållbara mejeriet i Sverige. Därför är hållbarhet ryggraden i vår strategi och affärsidé. Vi vill vara en del av lösningen på både branschens och samhällets gemensamma utmaningar genom att skapa näringsrika produkter och samtidigt minimera risken för negativ påverkan på människor såväl som miljö, säger José Antonio Lalanda, VD för Skånemejerier.

Skånemejeriers hållbarhetsrapport 2018 är upprättad med inspiration av GRI:s senaste ramverk Standards och finns tillgänglig via företagets hemsida,
https://www.skanemejerier.se/om-oss/miljo-socialt-ansvar/. 
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Skånemejerier grundades 1964 och har sedan dess värnat om den svenska mjölkbonden och om mångfalden på den svenska mejerimarknaden. Bland våra varumärken finns Skånemejerier, Bravo, Allerum, Hjordnära, Åsens Lantmjölk och Lindahls som erbjuder ett brett sortiment av b.la. dryckesmjölk, ost, kvarg och fruktdrycker. Skånemejerier har fyra produktionsanläggningar och sysselsätter drygt 700 medarbetare. Närmare 350 mjölkbönder i Skåne och Sydsverige levererar mjölk till våra mejerier. Sedan 2012 är Skånemejerier en del av Groupe Lactalis och omsätter 2018 ca 4,1 mdkr.

Läs mer på www.skanemejerier.se eller följ oss på Facebook www.facebook.com/skanemejerier.
