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Torsdag den 10 januari har Würth nyöppning av butiken i Avesta
Nu är det nypremiär för Würth´s nyrenoverade butik för industri, bygg, hantverkare och fordonsverkstäder.

-Butiken, som ligger på Bryggaregatan 3 i Avesta, är den näst äldsta Würthbutiken i Sverige. Efter en välbehövlig om- och utbyggnad har butiken fått en helt ny layout och har nu en modern och fräsch inredning, säger Torbjörn Seger, VD på Würth Svenska AB. Han fortsätter; -Även på utsidan har butiken fått en ansiktslyftning, och vår förhoppning är att våra kunder nu ska finna butiken än mer inbjudande och välkomnande.

-Precis som tidigare kommer butikslokalen att användas för olika typer av utbildningar och kundevenemang. Vi vill att våra butiker ska fungera som en naturlig mötesplats för våra kunder, avslutar Torbjörn Seger.

Würth har för närvarande totalt 27 butiker i Sverige. Butiksetableringen fortsätter även under 2013, då Würth bl.a kommer att öppna en ny butik i Norrköping.







Fakta om Würth 
Würth är världens största företag inom förbrukningsmaterial till fordonsverkstäder, hantverkare, byggföretag och industriföretag. Företaget grundades av Adolf Würth i Tyskland 1945. Idag driver tredje generationen företaget. Würth har 66 000 anställda i 84 länder och omsätter  ca100 miljarder kronor i år. Würth har funnits i Sverige sedan 1967. Huvudkontor och centrallager finns i Örebro. Würth Svenska AB har ca 380 anställda.
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