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Svenstavik 2014-10-07
Pressmeddelande:
Bergs Hyreshus AB säger välkommen till Svensta huskomponenter AB som startat verksamhet i Hantverkshuset Svenstavik
[bookmark: _GoBack]
Svensta huskomponenter AB har flyttat in i Hantverkshuset i Svenstavik med sin tillverkningsverksamhet utav husdelar och monteringsfärdiga hus.
Bergs Hyreshus AB har genomfört anpassningar av lokalen för att möjliggöra Svensta huskomponenter ABs tillverkning. Det är med glädje som företaget välkomnas till Hantverkshuset Svenstavik.
- Hantverkshuset Svenstavik utökas med ännu en hyresgäst som bidrar till klustret av företag i huset. Det är riktigt roligt att dessutom se en inflyttning av en tillverkning som nära berör den egna branschen, säger Hans Green, VD Bergs Hyreshus AB.
- Vi har på kort tid kunnat starta upp vår verksamhet och därigenom också kunnat fullfölja våra leveransåtaganden rekordsnabbt. Det ger också en värdefull närhet till det byggintensiva fjällområdet kring Klövsjö - Vemdalen, säger Jens Mattsson, VD Svensta huskomponeter AB
Mediakontakt
Hans Green, VD Bergs Hyreshus AB, 070-573 52 86
Jens Mattsson, VD Svensta huskomponeter AB, 070-217 40 40
Om Svensta Trähuskomponenter AB
Svensta huskomponenter AB ägs och drivs av Jens Mattsson och Madeleine Mattsson. Företaget är nystartat och har i dagsläget ökat till 5 anställda.

Bilder för nedladdning finns på mynewsdesk via vår hemsida www.bergshyreshus.se 

Bergs Hyreshus AB är ett kommunalt fastighetsbolag ägt av Bergs kommun. Bolaget äger och förvaltar drygt 700 lägenheter samt kommersiella-, industriella- och kommunala lokaler. Beståndet finns spritt inom hela Bergs kommun, med en koncentration till centralorten Svenstavik. Bolaget sysselsätter drygt 20 personer och har sitt säte i Svenstavik.
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