”NU BEHÖVER JAG INTE FRYSA LÄNGRE”

Testpersonerna har sagt sitt: 91% är nöjda eller mycket nöjda med Digitsole värmesulor.

En svensk testgrupp på c:a 170 personer fick 2016-2017 i uppdrag att testa innovationen Digitsole Warm Series – den första interaktiva värmesulan med integrerat batteri som du styr med en app i telefonen. 91% var nöjda eller mycket nöjda.

Testpersonerna tycker till
Testgruppen fick i uppdrag att testa den tekniska värmesulan i olika miljöer, till olika aktiviteter, i olika temperaturer och i olika skor, och därefter utvärdera funktion och bekvämlighet. De aktiviteter där testpersonerna använde värmesulorna varierade mellan vandring, promenader, skoteråkning, alpin skidåkning, jakt, längdskidåkning, på jobbet, fiske, som åskådare på evenemang och utelek. 

[bookmark: _GoBack]72% tyckte att komforten i sulan var bekväm (4) eller mycket bekväm (5) på en skala 1-5 där 5 var det högsta/bästa betyget. Några upplevde att batteritiden höll kortare tid än utlovat, vilket resulterade i att några testpersoner fick i uppgift att vara extra uppmärksam på batteritiden. Efter c:a 10 laddningar av värmesulan gav batteriet effekt under längre tid.

91% var nöjda eller mycket nöjda med de fördelar som Digitsoles värmesula ger utomhus. Varma fötter upplevdes ge en bättre upplevelse av utomhusvistelsen. 

"Som passkytt kan man bli stående under längre tid och då har det fungerat bra med sulorna. Ska man sedan gå med hund kan man snabbt byta temperatur på sulorna. Jag har haft andra värmesulor som bara går att ställa i tre olika steg och som varit krångliga att byta temperaturen på. Digitsole är väldigt enkla att använda, lätt att reglera temperatur, sköna att gå i." 
Anders, jägare och vinterfiskare, Gyttorp
”Jag har använt Digitsole Warm Series när jag åkt skidor alpint samt under ridturer utomhus i vinter. Jag uppskattar dem enormt mycket då jag kan göra det jag tycker om utan att oroa mig för att frysa om fötterna, vilket jag ofta annars gör. Det är lätt att klä sig mot vind och kyla, men fötterna blir trots allt utsatta. Digitsole har löst det problemet!"
Lena, ryttare och slalomåkare, Östersund
”Kör kranbil och står ute och monterar hela dagarna. Står för det mesta stilla och brukar stå på en bit cellplast för att skydda mot markkylan. Även när jag är ute och fotograferar motorsport på fritiden så har jag samma problem. Med Digitsoles värmesulor märkte jag en märkbar skillnad, fötterna höll sig varma. Suveränt bra grej! Kan verkligen rekommendera sulorna om man har ett stillastående arbete.”
Magnus, kranbilsförare och fotograf, Ekeby
Stora utmaningar för designteamet
Att integrera elektronik och värme i skor är en extrem utmaning som kräver expertis inom både skodesign, funktion och en specifik teknisk erfarenhet. Elektronik tycker inte om stötar, smuts eller fukt – vilket finns i skor. Digitsoles designteam har under flera år arbetat hårt för att utveckla en produkt som klarar dessa utmaningar. I samarbete med engagerade produkttestare och krävande distributörer runt om i världen har synpunkter bearbetats och produkten förbättrats.
Först med framtidens skor 
Digitsole har stora visioner för framtidens skor. I världen säljs 20 miljarder skor årligen, och inom 10 år kan 5% av dessa vara uppkopplade – dvs potentiellt 1 miljard par skor. Företagets första produkt Warm Series har många smarta funktioner som integrerat batteri, ställbar värme som styrs med en app, stegräkning och kaloriförbrukning. Den senaste innovationen är den digitala träningscoachen Run/Bike Profiler; en sula med inbyggda sensorer som hjälper dig att förbättra din löpning och cykling. Data samlas i en app och ger tips i realtid. Nästa steg är lansering av skor där tekniken är inbyggd. 
Följ Digitsole på sociala medier för att vara först med senaste nytt i den spännande utvecklingen av framtidens skor. 
