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Cornelsen vierfach bei europäischem Bildungspreis BELMA nominiert
Berlin, 10.08.2020. Der Zusammenschluss der europäischen Bildungsverlage (EEPG) hat seine Shortlist für die diesjährigen potentiellen BELMA-Preisträger (Best European Learning Materials Award) veröffentlicht – und Cornelsen ist mit vier Titeln in insgesamt drei Kategorien vertreten.

[bookmark: _GoBack]Mit dabei sind die Lehrwerke Dreifach Mathe, Deutschbuch, Das Leben und die App ChatClass. Bei Dreifach Mathe stehen ein ausgeklügeltes Differenzierungskonzept, durchlässige Niveaus sowie hervorragenden Diagnose- und Fördermöglichkeiten im Vordergrund. Die differenzierende Ausgabe 2020 des Deutschbuchs punktet mit Sprachsensibilität, Individualität und aktuellen Themen, Texten und Medien. Das praxisorientierte Lehrwerk Das Leben bringt Lernenden Deutsch als Fremdsprache auf innovative und multimediale Weise näher. ChatClass wiederum ist die motivierende Chat-App für den Englischunterricht. Individuelles Sprechtraining wird mit der Chat-App gefördert, indem es die Lernenden in ihrem alltäglichen Kommunikationsverhalten abholt.

Der Preis BELMA (Best European Learning Materials Award) gibt Beispiele für herausragende Lern- und Unterrichtsmaterialien und setzt Qualitätsstandards innerhalb der Branche. Träger sind die Frankfurter Buchmesse, die International Association for Research on Textbooks and Educational Media (IARTEM) und die European Educational Publishers Group (EEPG). Die Auszeichnung wird seit 2009 vergeben. Die Preisträger für das Jahr 2020 werden Ende August bekanntgegeben.

Informationen zu den nominierten Lehrwerken
cornelsen.de/dreifach-mathe
cornelsen.de/empfehlungen/deutschbuch-msf 
cornelsen.de/empfehlungen/das-leben
cornelsen.de/empfehlungen/chatclass

Informationen zu BELMA
https://www.belma-award.eu/


Über Cornelsen 
Der Cornelsen Verlag ist ein Unternehmen der Cornelsen Gruppe. Der Anbieter für Bildungsmedien engagiert sich dafür, Lernenden und Lehrenden bestmögliche Materialien an die Hand zu geben und ihnen ein komfortables, modernes und multimediales Arbeiten und Lernen zu ermöglichen. Franz Cornelsen gründete den Berliner Verlag 1946 mit dem Ziel, einen Beitrag zur internationalen Verständigung zu leisten. Heute zählt Cornelsen zu den führenden Verlagen für Bildungsmedien im deutschsprachigen Raum. Das Verlagsprogramm umfasst über 23.000 Titel für alle Fächer, Schulformen und Bundesländer – von der frühkindlichen Bildung über Lehr- und Lernsysteme für die weiterführenden Schulen und die beruflichen Schulen bis hin zu Bildungsmedien für die Erwachsen- und die Berufsbildung. 
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