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Rollerderby i världsklass i Stockholm
2014-04-11
I påsk möter Stockholm Roller Derby sitt hårdaste motstånd någonsin. Då kommer topprankade Rocky Mountain Rollergirls ända från Denver till Stockholm.  
Rocky Mountain Rollergirls är ett av världens bästa rollerderbylag och de kommer till Stockholm för att hålla bootcamp och spela match mot Stockholm Roller Derbys A-lag. 

Matchen spelas i Visätrahallen lördagen den 19 april klockan 17.30. Det är första gången ett amerikanskt lag spelar i Sverige, och första gången som den svenska derbypubliken får se derby på den här nivån. 

– Det kommer att bli hard-hitting derby, med hårdare tacklingar och smartare spelare. Det här är några av de bästa rollerderbyspelarna som finns i världen, säger Stockholm Roller Derby Allstars lagkapten Karolina Gabrielsson Berglöf. 

Rollerderby har funnits i USA längre än i Sverige och spelarna i Rocky Mountain är mer erfarna än de svenska spelarna. Rocky Mountain Rollergirls är rankade som åttonde bästa laget i världen. Stockholm Roller Derby är rankade på plats 120. Det blir alltså ett enormt tufft motstånd för Stockholmslaget, och risken är stor att de kommer att förlora – något Stockholm Roller Derby Allstars inte har gjort på hemmaplan tidigare. 

Hur peppar man inför en sådan match? 

– Det som inte dödar härdar. Dessutom är det spännande och utvecklande. Vi har inget att förlora och allt att vinna, säger Karolina Gabrielsson Berglöf. 

För den som är intresserad av att se rollerderby i världsklass är det här en chans man inte får missa. 

– Det är ett oroligt bra lag som kommer hela vägen från USA. Stockholm Roller Derby är också ett bra lag, så det här kommer att bli bästa rollerderbyn man kan se i Sverige, säger Karolina Gabrielsson Berglöf.
Besök www.rollerderby.se för mer information eller kontakta:

Annika Berge, Pressansvarig: 070 524 30 02, media@rollerderby.se
Monica Lidén, Spelare: 070-330 50 90, media@rollerderby.se 

Stockholm Roller Derby startade 2008 och har sedan dess växt till ca 50 medlemmar. STRD är en ”all-girls” league, det vill säga de som spelar är kvinnor över 18 år. STRD är en ideell förening som är religiöst och politiskt obunden.
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