PRESSMEDDELANDE 2011-09-12
SRV återvinning AB

Vart tar dina sopor vägen egentligen?

​-Välkommen på öppet hus på SRVs återvinningsanläggning Sofielund så får du se!
Är du nyfiken på vad som händer med dina sopor när de hämtats av sopbilen?  Välkommen till SRVs stora återvinningsanläggning Sofielund lördagen 24 september. Vi bjuder på ett fullspäckat program och berättar om vårt miljöarbete.
I vårt arbete utgår vi från att det ska vara lätt att göra rätt och att alla invånare och verksamheter bidrar till ett långsiktigt hållbart samhälle. I den andan vill vi inspirera och motivera alla att ta ett gemensamt ansvar för våra miljö- och naturresurser. Vi bjuder därför in dig som är intresserade av att lära dig mer om avfallshantering till ett kul och lärorikt besök hos oss. Programmet för dagen rymmer flera olika aktiviteter som passar alla.

- Vi får väldigt ofta förfrågningar från privatpersoner som vill besöka vår avfallsanläggning och vi har förstått att intresset för vår verksamhet är stort. Det känns därför både roligt och angeläget att vi nu öppnar anläggningen för allmänheten för att visa vad som händer med soporna efter det att sopbilen hämtat dem. Vi hoppas att så många som möjligt passar på att besöka oss, säger Anna Mellström, marknad- och kvalitetschef på SRV återvinning.

Tid: lördagen 24 september kl 11-14

Plats: Sofielunds återvinningsanläggning i Gladö kvarn (parkering finns på anläggningen)
Vägbeskrivning: Sväng höger på Lännavägen/259 vid skylten för Gladö och in på Gladövägen. Håll till vänster på Gladövägen som övergår i Holmträskvägen. I slutet av Holmträskvägen ligger SRVs vågstation - framme!
Program:
• Informationsstationer

• Ponnyridning

• Guidade bussturer kl 11:30, 12:30 och 13:30

• Tipsrunda med sorteringstävling

• Källsorterande hundar kl 11 och 12

• Vi bjuder på korv och fika.
För mer information, kontakta: Robert Falck, vd på telefon 076-1310062, robert.falck@srvatervinning.se eller Anna Mellström, marknads- och kvalitetschef på telefon 08-522 237 13, anna.mellstrom@srvatervinning.se 
SRV återvinning AB är ett processorienterat tjänsteföretag som erbjuder miljöriktig avfallshantering till företag, offentlig förvaltning och privatpersoner på Södertörn. Vi är idag 170 anställda och ägs av kommunerna Huddinge, Haninge, Salem, Botkyrka och Nynäshamn. Verksamheten omfattar insamling och förädling av återvinningsmaterial, bränsle och avfall samt deponering.  
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