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Pressmeddelande 

Lunds Stadsteater
Fredag 6 november kl 19
Ljus.Gullin - Riksteatern
Ljus. Gullin är en hyllning till Lars Gullin (1928-76), en av Sveriges genom tiderna främsta jazzmusiker. Med sitt karaktäristiska barytonsaxofonspel vann han stora framgångar i Sverige och internationellt och hans musik är ständigt aktuell. Nu presenterar Riksteatern, Länsteatern på Gotland och Gotlandsmusiken en föreställning om hans musikaliska resa genom livet. En resa som var kantad av såväl stora framgångar som svårigheter. 

Pjäsen innehåller Gullins musik, främst från 1950-talet men på det sätt som gänget bakom föreställningen tror att Lars Gullins musik skulle ha låtit idag, med nyskrivna texter samt tankar och reflektioner från olika perioder i hans korta, men händelserika liv. 

2008 skulle Lars Gullin ha fyllt 80 år. Han föddes den 4 maj 1928 i Sanda på Gotland. Redan som tioåring ledde han en egen orkester. När han var 18 år flyttade han till Stockholm för att utbilda sig till konsertpianist vid Musikaliska Akademien, men började istället spela barytonsax och jazzmusik. Han var med i olika bandkonstellationer och i början av 50-talet turnerade han mycket i folkparkerna. Han spelade också ofta på Nalen med såväl svenska musiker som utländska storheter, exempelvis Charlie Parker. Förutom sin position som en av de främsta jazzmusikerna, var Gullin en egensinnig arrangör och en kompositör av betydande mått. I början av 50-talet fastnade han dock i ett drogmissbruk som varade fram till mitten av 60-talet. Han dog plötsligt och oväntat 1976 av ett slaganfall, endast 48 år gammal, men redan en legend. 

Ljus. Gullin. är skriven av P2-producenten, journalisten och författaren Eva Sjöstrand, som tidigare skrivit text till två folkmusikdramer, Volund (som spelats på många scener i landet) och Utlottningen. Eva Sjöstrand, som fick SR:s språkpris 2002, svarar både för den sceniska texten samt ett antal nyskrivna sångtexter till Gullins musik. 

Fakta Ljus. Gullin. 
Text: Eva Sjöstrand

Musik: Lars Gullin

Regi: Eva Gröndahl

Scenografi och kostym: Gunilla Norlund 

Medverkande: Lennart Bäck, Gunnel Mauritzson, Jonny Lindström, Marcus Grufstedt, Simon Maurin och Nils Ossman

Fotograf: Stig Hammarstedt
Kontaktperson: Eva Omagbemi 046-355339 eva.omagbemi@lund.se
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