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[bookmark: _Hlk6225268]LG OLED TV og Xbox Series X lancerer næste generation indenfor konsoloplevelser

Fantastisk billede, optimal lyd og de bedste spilfunktioner – LG og Xbox gør spillernes drømme til virkelighed

København, 18. november 2020 – LG Electronics og Xbox har indgået et eksklusivt partnerskab for at fremhæve den fænomenale spiloplevelse, som den længe ventede kombination af Xbox og LG OLED TV tilbyder. Samarbejdet sker bl.a. i Norden og andre vigtige markeder rundt om i verden.

LG OLED TV bliver den officielle TV-partner for Microsofts nye konsol. Partnerne afholder særlige events i butikker rundt om i landet for at give forbrugerne mulighed for at opleve spil på LG’s OLED TV-modeller og den nyeste Xbox-konsol.

”LG OLED er kendt for fantastisk billedkvalitet, men vi er også fast besluttede på at imødekomme kravene fra den næste generation af spil. Microsofts Xbox Series X udnytter nogle af de mest avancerede formater og teknologier, der er tilgængelige i dag, og vi er meget stolte af at arbejde med dem og vise, at LG OLED TV kan imødekomme udfordringen med at levere den ultimative spiloplevelse”, siger Erik Svalberg, nordisk produktspecialist indenfor tv-og lydprodukter hos LG Electronics.

Kombinationen af ​​LG’s mest avancerede TV og Xboxs mest kraftfulde konsol nogensinde giver spillere i alle kategorier mulighed for at nyde næste generations spil. Med funktioner som superhurtig responstid på 1 ms og lav latenstid samt understøttelse af de nyeste HDMI-specifikationer, herunder VRR (Variabel opdateringshastighed), ALLM (Auto Low Latency Mode) og eARC (forbedret Audio Return Channel). Funktionerne får ikke kun spillene til at lyde bedre og se bedre ud, de gør også spillene til en større oplevelse. Med fire HDMI-porte, der understøtter disse funktioner, tilbyder LG’s OLED TV tilslutning af flere konsoller og computere på samme tid.


Sammen giver Xbox Series X og LG OLED TV gamere mulighed for at spille 4K-spil med op til 120 billeder i sekundet og drage fordel af den nyeste teknologiske udvikling indenfor grafik. LG’s 2020 OLED TV-modeller er de første, der understøtter den nye HGiG-profil. Grundlæggerne af HDR Gaming Interest Group, LG og Microsoft, er overbeviste om, at de nyeste HDR-titler vil se nøjagtigt ud, som deres udviklere havde til hensigt.

Med sin selvoplyste pixelteknologi har LG OLED TV en overlegen billedkvalitet med levende, naturlige farver og en uendelig kontrast. Og som det første tv og spillekonsol, der understøtter Dolby Vision og Dolby Atmos, trækker LG OLED TV og Xbox Series X gamere endnu dybere ind i spillenes verden med fantastisk lyd- og billedgengivelse.

For at forhindre træthed i øjnene er alle LG’s OLED-modeller fra 2020 certificeret med Eye Comfort Display fra TÜV Rhineland og opfylder alle kriterier fra det internationale testfirma. Certificeringen indikerer, at TV'ene er flimmerfri, udsender minimalt blåt lys, giver en bred farveskala, fremragende HDR-ydeevne og ensartet billedkvalitet, når der ses fra en bred synsvinkel. For endnu mere øjenkomfort anbefales LG OLED-fjernsyn også af Underwriters Laboratories (UL) som flimmerfrit og med svagt blåt lys, hvilket ikke udgør nogen fotobiologisk fare.

# # #
Om LG Electronics Home Entertainment Company
LG Home Entertainment Company er førende i industrien for fjernsyn og audio-video systemer. Virksomheden er en globalt anerkendt innovatør og for dens førende position indenfor OLED TV, som har revolutioneret premium TV-kategorien. LG er engageret i at forbedre forbrugernes liv med innovative home entertainment produkter anført af prisvindende OLED TV og NanoCell TV med kunstig intelligens og lydløsninger udviklet i samarbejde med Meridian Audio. For flere nyheder, besøg www.LGnewsroom.com
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