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[bookmark: _GoBack]Drottninghögsskolan - årets vinnare av Tar mig till skolan

Årets vinnare i projektet ”Tar mig till skolan” är Drottninghögsskolan. Skolans elever har genom att gå, cykla och åka buss till skolan visat att de har den mest hållbara resan.

Elever från 11 skolor och 20 klasser har deltagit i projektet. Under 5 veckor har de registrerat hur de har tagit sig till och från skolan. De har även haft trafikundervisning i skolan, runt skolan samt på Barntrafikskolan.
· Samtliga klasser har varit mycket duktiga och engagerade, men bara en kunde vinna första priset: en klassutflykt till Tekniska museet i Helsingör, säger Pia Bastholm, projektledare på stadsbyggnadsförvaltningens Miljöverkstad.

4 december firas vinnaren av skolans elever, föräldrar och lärare. På plats i Drottninghögsskolans matsal finns även politiker och tjänstemän från Helsingborgs stad samt Polisen.
Om projektet:
Tar mig till skolan är ett projekt som engagerar barn i de lägre årskurserna och främst årskurs 1. Det går ut på att barnen ska gå, cykla eller åka buss till skolan, så klart tillsammans med en förälder eller annan vuxen. Projektet leder till:
· ökad säkerhet och en förbättrad miljö kring skolorna (genom minskad biltrafik)
· bättre motion och hälsa
· ökad gemenskap och trygghet
· att barnen lär sig hur de ska bete sig i trafiken
· att föräldrarna blir mer medvetna om hållbart resande
Trenden är att allt fler barn skjutsas i bil till och från skolan. Det leder till inaktiva barn, trafikproblem vid skolorna och ökade luftföroreningar. Barn anses trafikmogna vid 12-års ålder men för att klara av att vistas i trafiken på egen hand måste de ha tränat mycket och regelbundet. Under projekttiden får barnen träning i att vistas i trafiken vilket skapar trygghet för både föräldrar och barn. Barn som rör sig på morgonen är piggare, friskare och mer koncentrerade i skolarbetet!

Kontaktpersoner:
Pia Bastholm, projektledare på Miljöverkstaden
Tel: 0702-10 69 91, e-post: pia.bastholm@helsingborg.se 
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