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Stockholm – 5 februari 2013

Användare vill ha mobilt bredband utan avgifter och bindningstid
Mobilt internet helt utan månadsavgifter lockar fler användare. En undersökning bland 250 LO-medlemar, som fått möjlighet att testa Joors annonsfinansierade mobila bredband, visar att de gillar möjligheten att surfa mobilt med bärbara datorn eller surfplattan helt utan månadsavgifter och bindningstid. Reklamen upplevs inte som störande.

Undersökningen genomfördes i januari 2013 där 250 LO-medlemar tillfrågades om deras syn på Joors annonsfinansierade internet. Nästan alla, 95 %, anser det vara viktigt, eller till och med väldigt viktigt att ha ett bredbandsabonnemang helt fritt från månadsavgifter och bindningstider. Hela 80 % svarade att de kommer använda Joors för att slippa skaffa ett extra abonnemang till sin dator eller surfplatta.

– Undersökningen visar en stark efterfrågan på vårt mobila bredband utan avgifter och bindningstid. Möjligheten att slippa betala en avgift varje månad för en extra uppkoppling till surfplattan gör att fler har möjlighet att surfa även utanför hemmet, säger Tomas Olsson, VD för Joors i Sverige.

Att tjänsten finansieras med reklam är inget som stör, över 80 % av användarna svarade att de inte stör sig på den, istället menade 65 % av användarna att de är positiva till att kunna få bra erbjudanden via reklamen. Många svarade att reklamen är både nyttig och rolig eftersom den anpassas efter användarens intressen.

– I en tid då mobilabonnemang ofta innefattar snåriga villkor, oklara erbjudanden eller dolda avgifter erbjuder Joors en enkel och nytänkande lösning utan månadsavgifter, bindningstid eller tvetydliga avtal. Joors är tillgång till mobilt internet för 0 kronor i månaden, för alltid, säger Tomas Olsson, VD för Joors i Sverige.

Joors mobila bredband är annonsfinansierat och helt utan månadsavgifter och bindningstider. För 0 kronor i månaden får alla tillgång till 2GB fri surf varje månad, för alltid.

Om 2GB surf inte är tillräckligt någon månad kan Joors användare köpa 5GB extra kapacitet i 30 dagar för 199 kronor. 80 % av de tillfrågade svarade att denna möjlighet är viktig för dem. Det är även möjligt att köpa 2GB extra kapacitet.



För mer information, vänligen kontakta:
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