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PRESSINFORMATION

Lennart Nilsson ställer ut på Operakällarens Veranda

Lennart Nilsson, född 1922, är främst känd för sitt vetenskapligt inriktade bildskapande, och han är mest uppmärksammad för det fotografiska utforskandet av livet före födseln. Sitt internationella genombrott fick han med bildserien ”Drama of Life Before Birth” i tidningen Life 1965 och med boken ”Ett barn blir till” samma år som sålts i miljontals exemplar runt om i världen.
Hans karriär började redan på 40-talet och han var en av Sveriges främsta fotojournalister långt innan han vann erkänsla som vetenskaplig fotograf. Det var främst för tidningarna Se och Vecko-Journalen som han verkade under den tiden. Han kom att porträttera en rad framstående svenskar såsom Ingmar Bergman, Ingrid Bergman och Birgit Nilsson.
Ett urval av dessa porträtt, mellan tiden 1957 och 1965, visas nu på Operakällarens Veranda.
De är från en period då Lennart Nilsson verkar både inom den traditionella fotojournalistiken samtidigt som han påbörjar sina vetenskapliga fotografiska utforskningar. 




Om Operakällaren & Nobiskoncernen
Operakällaren serverar internationell haute cuisine, signerad Kökschef Stefano Catenacci. Operakällaren är Kunglig Hovleverantör. Nobis AB är en av Skandinaviens ledande koncerner inom hotell-, mötes- och restaurangnäringen och driver förutom Operakällaren och nattklubben Café Opera kända varumärken såsom designhotellen Stallmästaregården, Nobis Hotel, Hotel J, Fabriken Furillen, Hotel Skeppsholmen, - och flera andra spännande mötesplatser. 




Nobis AB • www.nobis.se
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