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Trophy Tour i Halmstad 15 maj
Passa på att få en förtitt av UEFA Dam-EM 2013-trofén, när den kommer till Halmstad den 15 maj. På sin tur genom Halmstad kommer den bland annat hälsa på dinosaurierna och fotbollsspelare på Halmstad Arena, gästspela på HBKs träning, göra ett studiebesök på Jutarumsskolan och visa upp sig för allmänheten på Gallerian vid Stora torg i Halmstad.
Program 15 maj
07.00–09.00 Halmstad Arena – utställningshallen för Dinosaurium
Guldmorgon Destination som avsluta med invigning av utställningen Dinosaurium.
10.00–11.45 Jutarumsskolan
Ett event anordnat av skolan själva, där det går cirka 450 elever i åldrarna 6-13 år. På plats kommer bland annat spelare från HBK att finnas, tillsammans med landslagstjejerna Kristin och Marie Hammarström och Olivia Skog. Utöver dessa kommer före detta landslagsspelaren Torbjörn Nilsson och den jonglerande smålänningen Emil Jylhenlahti att finnas på plats.

12.30–13.00 Halmstad Arena – fotbollsplaner

Här hålls en fotbollscup för flickor, där 13 lag kommer att delta. Varje lag representerar en nation som kommer att delta i Dam-EM 2013. Vid start hålls en invigningsceremoni där alla lag fotograferas tillsammans med trofén och flaggor för varje land.

13.30 Örjans vall
Trofén besöker HBK:s träning.

15.30–18.00 Gallerian vid Stora torg

Nu finns det chans för alla att fotograferas med trofén. Var med och tävla och vinn biljetter.
Guldmorgon 15 maj
Den 15 maj kl 07.00 börjar Guldmorgon Destination som går av stapeln i Dinosauriums utställningshall på Halmstad Arena. Under morgon får du veta mer om bland annat UEFA Dam-EM 2013, SM-veckan och andra evenemang som kommer till Halmstad i sommar.

Invigning av Dinosaurium 15 maj

Guldmorgon Destination avslutas med invigning av Dinosaurium kl 08.30. Invigningstal med representanter från ”Borissiak Paleontological Institute” i Moskva. Utställningen pågår 15 maj – 18 augusti 2013.

Media är välkommen att delta

Media är välkommen att följa med under Thropy Tour och även delta under Guldmorgon destination kl 07.00 på Halmstad Arena. Invigningen av Dinosaurium börjar kl 08.30. Vänligen anmäl ditt deltagande under guldmorgon till margareta.henriksson@halmstad.se. Ange att du deltar som pressrepresentant. Media bjuds efter invigningen av Dinosaurium på en guidad visning av utställningen.
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