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Pressmeddelande
måndag 4 januari 2016
Hög beläggning på vinterns charterresor
Den 13 februari går den första vinterchartern från Skellefteå på flera år.
Det är Fritidsresor som flyger till den populära charterdestinationen Gran Canaria. Om man vill åka iväg denna vinter så måste man snabbt boka eftersom beläggningen redan är mycket hög.
Fritidsresor beslutade under 2015 att börja flyga till Gran Canaria direkt från Skellefteå Airport. Den 13 februari går premiärturen med soltörstande norrlänningar.
Även om det är första året som flygningarna genomförs så är beläggningen hög.
· Vi beslutade att flyga direkt från Skellefteå Airport till Gran Canaria under fjolåret. Gensvaret har varit över förväntan och beläggningen är hög även om det finns resor kvar till de som önskar resa till solen denna vinter säger Mathias Bergendahl, Informationschef på Fritidsresor, Sveriges största regionalcharterarrangör.

· Vi har arbetat i många år för att få charterresmål vintertid eftersom dessa varit mycket efterfrågade. Vintertid är utbudet av resmål betydligt färre eller för långt bort för att kunna nås från Skellefteå med den banlängd vi har idag. Därför är vi glada över vinterns resor med Fritidsresor och det gensvar som vi fått säger Skellefteå Airports VD Robert Lindberg.

Fakta

Resorna till Gran Canaria avgår 
13/2  20/2  27/2  5/3  12/3 19/3  
Avgång Skellefteå Airport 

lördagar 07:20
Ankomst Gran Canaria 

lördagar 14:20
Flygplanstyp 



Boeing 737-700
Antal stolar 



148
För mer information

Robert Lindberg



Mathias Bergendahl



vd Skellefteå Airport



Informationschef Fritidsresor


+46 70 551 70 75



+46 8 720 774 96


robert.lindberg@skellefteaairport.se

mathias.bergendahl@fritidsresor.se
Skellefteå Airport är Västerbottens näst största flygplats med ett strategiskt läge mellan Luleå och Umeå. Flygplatsen ägs av Skellefteå Kommun och har ca 320 000 resenärer per år. Flygplatsen erbjuder reguljärflyg med upp till fem dagliga avgångar till Arlanda. Chartertrafik erbjuds till Split i Kroatien, Rhodos och Kreta i Grekland, Antalya i Turkiet samt Mallorca och Gran Canaria i Spanien.
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