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Pressmeddelande 131212
Klassisk snabbmatsrestaurang växer i Upplands Väsby

Nu blir Mammas Sveriges största Sibylla
Mammas i Upplands Väsby är en av Sibyllakedjans mest profilstarka restauranger. Med sin karaktäristiska flugsvamp på taket och annorlunda menyinslag, har Mammas blivit ett välkänt begrepp i Stockholmsregionen. Nu skrivs ett nytt kapitel i restaurangens historia, när Mammas flyttar och blir Sveriges största Sibylla.

Från den 19 december finns Mammas inrymt i en fastighet på Sandavägen 2, som bara ligger ett stenkast från den ursprungliga restaurangen. Den aktuella lokalen har tidigare inrymt en möbelaffär, som nu har byggts om och anpassats efter Sibyllakedjans nya designkoncept. Resultatet är en inbjudande och modern snabbmatsrestaurang på hela 455 kvadratmeter, som rymmer 135 sittande matgäster. Storleksmässigt innebär det att Mammas nu blir Sveriges största Sibyllarestaurang.
· Det är mer än fyra gånger så stort som gamla Mammas och enbart vår nya barnhörna är på 150 kvadratmeter. Vi har haft viljan att bygga ut det gamla stället men aldrig lyckats nå en lösning där, så när vi blev erbjudna den nya lokalen bestämde vi oss för att göra en ordentlig nysatsning, berättar Anneli Johansson, som driver Mammas tillsammans med sin man Anders.
Lyxburgare och matvrak

Fram till för några år sedan var Mammas förknippade med sin speciella lyxburgare, där en av ingredienserna var rysk kaviar. Även om det såldes en och annan för dyra slantar, var burgaren mest en gimmick som skiljde Mammas från övriga snabbmatsställen. Men när kaviar från den hotade stören rödlistades försvann burgaren från menyn, men Mammas har fortsatt att profilera sig med lite annorlunda menyinslag. Här finns portioner som Mammas Matvrak, Mammas Heta och Mammas Snedsteg.
· V tycker att det är roligt att göra något kul vid sidan av Sibyllakedjans gemensamma meny, som profilerar oss lite extra från konkurrenterna. Mammas Heta är exempelvis en hamburgare med stark chilisås som det är rejält bett i, förklarar Anneli Johansson.
Och den karaktäristiska flugsvampen kommer att följa med till den nya restaurangen, om än i en lite annan form än tidigare. Nu tar den plats i den generösa barnhörnan, där barnen bl a har möjlighet att leka korvkiosk.

– Vi har ju övriga snabbmatskedjor omkring oss – Max, McDonalds och Burger King – men vi är de enda som gör något extra för barnen och familjerna. Det tror jag absolut kommer gynna oss i konkurrensen.
Aktiv fastighetsägare

Satsningen har möjliggjorts via ett nära samarbete med fastighetsägaren Aberdeen. Upplägget – där en fastighetsägare går in och tar en mer aktiv roll i en nyetablering – är ett bra exempel på Sibyllakedjans nya etableringsstrategi. Målet är att kedjan ska växa med 40 enheter fram till 2017 och för att lyckas behöver man samarbeta med ledande fastighets- och investmentbolag.
· I Aberdeen får vi en aktiv fastighetsägare som visar att de både tror på Sibyllakedjans koncept och vår förmåga att driva restaurangen på ett framgångsrikt sätt, förklarar Anneli.

Inbjudan: VIP-invigning på nya Mammas den 18/12 kl. 16.00

Välkommen att ta en närmare titt på den nya Sibyllarestaurangen på Sandavägen 2 i Upplands Väsby. Vi bjuder på dryck och enklare förtäring och berättar mer om den här satsningen.
För mer information, kontakta:
Anneli Johansson, Sibylla Mammas

Joakim Carlsson, VD Sibyllakedjan

Mobil: 070-515 53 08


Mobil: 070-623 70 10



Om Sibylla
Sibylla är ett av Sveriges mest kända och folkkära varumärken, med stolta traditioner ända sedan 1932. Sibyllakedjan – som består av cirka 170 kök från Ystad i söder till Kiruna i norr – är det lite mer personliga alternativet på den svenska snabbmatsmarknaden. Det innebär att vi välkomnar våra gäster med god och nylagad mat med stor valfrihet, serverad i en vänlig och familjär atmosfär. Vår ambition är att ha Sveriges nöjdaste snabbmatsgäster. Sibyllakedjan drivs av Nordic Fast Food AB, som ägs gemensamt av franchisetagarna och Atria Concept AB. www.sibylla.se
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