Hand in Hand och Dagens industri fördjupar samarbetet under 2015
Organisationen Hand in Hand, som bekämpar fattigdom genom utbildning och företagande, kommer att delta som utställare på Dagens industris samtliga Gasellträffar under 2015. Under året möts framgångsrika entreprenörer, spännande företagsledare, skarpsynta experter som delar med sig av erfarenheter som tillsammans bygger ett starkt framtida svenskt näringsliv från Malmö i söder till Luleå i norr. 
”Vi ser fram emot att delta på Gasellgalorna under året, vi ser ett ökat intresse bland snabbväxande företag att tillsammans med Hand in Hand engagera sig för att bekämpa världsfattigdomen. Vi har hittills skapat nästan 2 miljoner jobb vilket förbättrat livsvillkoren för ungefär 10 miljoner människor. I samarbete med dynamiska företagspartners kommer vi att kunna eliminera världsfattigdomen ännu snabbare”, kommenterade Håkan Jarlenius, kommunikationschef, Hand in Hand.
”Dagens industri har sedan flera år arbetat med Hand in Hand till förmån för tusentals kvinnors företagande, och Hand in Hand som organisation passar perfekt in bland entreprenörerna och företagsledarna på våra Gasellgalor. Vi ser fram mot ett fortsatt gott samarbete med dem”, säger Louise Olheden, projektledare på Dagens industri.
[bookmark: _GoBack]För mer information om Gasellgalorna 2015: www.di.se/gasell
