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DAF:s nya XF-serie utsedd till ”Top Truck Slovakia 2018”

Den nya DAF XF har utsetts till Truck of the Year för fjärde gången. Åkare och lastbilsförare i Slovakien har gemensamt röstat fram DAF:s fantastiska lastbil för fjärrtransporter som deras TOP TRUCK 2018. Utmärkelsen är ett initiativ från den ledande slovakiska tidningen Transport a Logistika. Läsarna hyllar nya XF för dess avancerade teknik, låga driftkostnader och förstklassiga förarkomfort.
Erkännandet från tidningen Transport a Logistika kommer efter nya XF:s senaste framgångar, bl.a. International Truck of the Year 2018 och de nationella priserna Truck of the Year i Polen och Slovenien. 
"Tillhör eliten"
Den nya DAF XF tilldelades utmärkelsen TOP TRUCK 2018 för sin "utmärkta driftseffektivitet, drivlina med innovativ teknik och maximala förarkomfort", sade Viliam Bujna, VD för LUXUR Media och utgivare av Transport a Logistika. “Den nya XF från DAF är den bästa.”
"Bevisade minimala driftkostnader"
Viliam Bujna tillade: "Våra läsare säger att komforten i XF är oöverträffad i branschen. Inuti hytten är det extremt tyst och utrymmet är utmärkt. Användning av ny teknik och den perfekta anpassningen av PACCAR MX-motorerna, den automatiska TraXon-transmissionen och de nya bakaxlarna för exceptionellt låga motorvarvtal, ger minimala driftkostnader och utmärkta köregenskaper."

Stort erkännande
"Vi uppskattar utmärkelsen TOP TRUCK 2018 eftersom det är resultatet av ett viktigt slovakiskt val", sade Harry Wolters, europeisk försäljningschef och ledamot i DAF Trucks-styrelsen. "Eftersom väljarna är allt från vagnparksägare och lastbilsförare till personer som arbetar inom transport- och logistikbranschen varje dag, så vet de vad som gör en lastbil enastående."

Unik 3D DAF Truck Configurator nominerad för prestigefyllda Computable Awards 2018

DAF Trucks NV har nominerats till den prestigefyllda Computable Awards 2018 för sin 3D DAF Truck Configurator som gör att kunderna kan designa sin idealiska lastbil online. Den marknadsledande trucktillverkaren nomineras till en pris i kategorin "Digital Innovation of the Year".
Computable Awards är bland de mest inflytelserika IKT-utmärkelserna i Europa, med individuella kategorilöner presenterade för företag, projekt och individer som har stått ut från mängden under det senaste året genom att utveckla banbrytande innovationer.
3D DAF Truck Configurator tillåter kunder att designa en lastbil online som bäst motsvarar deras krav för varje enskild applikation. Alla tänkbara lastbilar och chassivarianter kan konfigureras med hjälp av onlineverktyget, inklusive alla fabriksalternativ som kan tänkas. Dessutom tillåter 3D DAF Truck Configurator kunderna att se exakt arrangemang av komponenter som efterbehandlingssystem för avgaser, bränsletankar och batterilådor.
Direkt kontroll
Eftersom den virtuella lastbilen kan roteras 360 grader under konfigurationen, är det möjligt att omedelbart kontrollera om chassi- och hyttvarianten tillsammans med några alternativ är det perfekta valet för den avsedda applikationen och dess karosseri. Funktionen är särskilt användbar för lastbilsbyggare, så att de kan se om valda komponenter har installerats korrekt. Den kompletta fordonsspecifikationen kan delas med truck bodybuilder direkt från 3D DAF Truck Configurator.

Samarbete med våra partners
3D DAF Truck Configurator utvecklades i nära samarbete med ett antal DAF Trucks största partners. CAD-källfilerna hanterades t ex av Siemens Teamcenter. En av DAFs leverantörer, Kisters, konverterade dessa källfiler till verklighetstrogna bilder, medan Valtech utvecklade konfigurationsfrontens främre ände. Atos var ansvarig för systemintegration, Incentro för att lägga till funktioner för kroppsbyggare och sist men inte minst - den virtuella verkligheten appen utvecklades av ISAAC.

Nominering för de beräknade utmärkelserna 2018
DAF 3D Truck Configurator har blivit nominerad tack vare det innovativa och unika sättet att hjälpa kunder att designa sina fordon till sina krävande krav med hjälp av den allra senaste tekniken. Detta tillvägagångssätt underlättar onlineprocessen, från upprättandet av lastspecifikationer till leverans till kunden - en första inom lastbilindustrin.

Röstning
Vinnarna av de beräknade utmärkelserna bestäms av en jurymedlem av experter samt offentliga röster. De offentliga rösterna för Computable Awards 2018 kan fortfarande göras fram till och med den 7 oktober via https://www2.computable.nl/computableawards/stem/.

[bookmark: _GoBack]DAF Trucks nya 3D DAF Truck Configurator kan hittas via de europeiska DAF-landets webbplatser, till exempel www.daf.co.uk och www.daftrucks.de.

Bildtext
Åkare och lastbilsförare i Slovakien har utsett den nya DAF XF till TOP TRUCK 2018. Valet är ett initiativ från den ledande lastbils- och transporttidningen Transport a Logistika 

DAF Trucks N.V. – ett dotterbolag inom det amerikanska PACCAR Inc., en av världens största tillverkare av tunga lastbilar – är en ledande tillverkare av lätta, medeltunga och tunga lastbilar. DAF erbjuder ett komplett sortiment av traktorenheter och lastbilar, för att kunna erbjuda rätt fordon för varje transporttillämpning. DAF är också en ledande leverantör av tjänster: MultiSupport reparations- och underhållsavtal, finansiella tjänster från PACCAR Financial och en förstklassig reservdelsservice genom PACCAR Parts. Dessutom utvecklar och tillverkar DAF komponenter som axlar och motorer för bussar och karosstillverkare över hela världen. DAF Trucks N.V. har produktionsanläggningar i Eindhoven i Nederländerna, Westerlo i Belgien, Leyland i Storbritannien och Ponta Grossa i Brasilien och 1 100 återförsäljare och serviceställen inom och utanför Europa.


Eindhoven, XX juli 2018 
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