Pristagarna till designpriset Nova i utställning på Formex

De första pristagarna till Formex nya designpris Nova - Hanna Hedman och Simon Klenell - är på plats på mässan med en utställning på entrétorget. Utställningen är en del av priset som årligen delas ut i samband med höstens Formexmässa. På Gallery Pascale i Stockholm visas samtidigt en utställning med pristagarna för allmänheten.
På Formex visar Hanna Hedman smyckekonst utvald från 2008-2011 tillsammans med en katalog med bilder från alla hennes serier. I utställningen på Gallery Pascale, kommer hon även att visa verk från sin allra senaste serie "While they await extinction" 2011, som hon har fortsatt att utveckla efter det hon mottog Novapriset från Formex. 
· Prispengarna har hjälpt mig att utveckla min senaste serie, bland annat genom samarbetet med fotografen Sanna Lindberg. Sanna och jag kommer även under våren att fotografera den nya serien på människokroppen för att bygga vidare på vårt historieberättande i bilder, berättar Hanna Hedman.

Simon Klenell har valt att visa processen av utvecklandet av ett vinglas för egen produktion. I utställningen visas bakgrundsmaterial och varifrån han hämtat inspiration.
· Sedan jag fick priset så har jag arbetat med ett flertal olika projekt. Jag har producerat en separatutställning som visades i höstas på Galleri Inger Molin. Delar av den kommer att finnas att se på Gallery Pascale.
Jag har också med hjälp av prispengarna utvecklat ett nytt vinglas som jag visar under Formex, säger Simon Klenell.
Hanna Hedman och Simon Klenell vann med följande motivering:

”Man kanske ska påpeka att vi beslöt premiera två unga formgivare som helt i tidens anda kombinerar skickligt konsthantverk med ett personligt formspråk …

Till Hanna Hedman – för hennes spännande, personliga och egensinniga formspråk med starkt känslomässiga uttryck.

Till Simon Klenell – för den bredd han visar i sin formgivning, med å ena sidan bruksvänliga föremål och å andra sidan annorlunda och personliga konstobjekt.”  

Juryn 2011 bestod av Kerstin Wickman, professor i design- och konsthantverkshistoria på Konstfack, Lotta Lewenhaupt, journalist, Gunilla Allard, designer, Pascale Cottard-Olsson, Gallery Pascale, Hanna Nova Beatrice, chefredaktör Plaza Interiör samt Chicie Lindgren, projektledare Formex.

Vinsten utgörs av två parallella utställningar i januari, en på Formex och en på Gallery Pascale, där allmänheten också får möjlighet att se och köpa vinnarens produkter. Vinnaren får också av prisets samarbetspartners ett reportage i Plaza Interiör samt en aktivitet till ett värde av 30 000 kr/vinnare.

För mer information besök www.formex.se eller kontakta Lotta Signeul, pressansvarig, lotta.signeul@stockholmsmassan.se eller 08-749 43 79
