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Nya affärsmöjligheter för matföretagare när erbjudande och behov matchas

Nu lanserar Krinova Incubator & Science Park en digital mötesplats för matföretagare, TransforMAT B2B. Ett verktyg som kopplar samman företag med matchande behov.

- Det är lite som en dejtingsajt, fast för matföretag. På den digitala mötesplatsen kan man som matföretagare söka och erbjuda produkter, personal, utrustning, utbildning, logistikpartner eller andra behov man kan tänkas ha, berättar Elin Carleke, Business Designer på Krinova Incubator & Science Park och den som har ansvarat för utvecklingen av den nya mötesplatsen. 

Målet är att TransforMAT B2B ska vara en mötesplats för kunskapsutbyte och handel. Ett 50-tal företag har varit pilotföretagare. Nu välkomnar Krinova matföretagare att registrera sig och hitta företag med kompletterande kunskaper, erbjudanden och behov.
I första steget vänder sig TransforMAT B2B främst till skånska matföretagare. I ett andra steg är planen att utveckla verktyget så att det enkelt går att koppla samman matföretagare över hela landet. I förlängningen finns tankar på att koppla på även internationella samarbetspartners och företagare. Den digitala mötesplatsen B2B har växt fram utifrån de behov och önskemål som kom fram i utvärderingen av Krinovas fleråriga projekt TransforMAT. Ett projekt som erbjöd utbildning, rådgivning och affärsutveckling till småskaliga skånska matföretagare och som avslutades december 2014. 
[bookmark: _GoBack]- Vi har sett och också kunnat läsa ut av utvärderingen att en viktig bieffekt av de aktiviteter som vi arrangerar inom KrinovaMAT är just möjligheten till att träffa andra matföretagare. Många företagare jobbar ganska ensamma och tycker det är svårt att skapa tid till möten företagare emellan. Samtidigt är möten med andra företag värdefulla för att utbyta erfarenheter, kontakter och tips på lösningar. Med den nya digitala mötesplatsen TransforMAT B2B vill vi fylla det behovet, säger Hannes van Lunteren, Business Designer och ansvarig för KrinovaMAT.
En kort (1,5 min) demonstration av mötesplatsen och dess funktioner finns på https://www.youtube.com/watch?v=vhLpPDTW3k0. Länk till mötesplatsen TransforMAT B2B http://transformatb2b.se/
För mer information kontakta:
Elin Carleke, mobil 070-251 40 19 E-post: elin@krinova.se
Hannes, van Lunteren, mobil 070-611 41 80, E-post: hannes@krinova.se
Krinova Incubator & Science Park
Krinova är nordöstra Skånes Inkubator och Science Park och ägs av Kristianstads Kommun och Högskolan Kristianstad. Här erbjuds en kreativ tillväxtmiljö med stöd i utvecklings- och innovationsarbete, skräddarsydda konferenser och flexibla kontorslokaler. Krinovas tvärdisciplinära innovationsfokus Mat, Miljö, Hälsa, speglar Kristianstadsregionens näringsliv och Högskolan Kristianstads kompetensområden.
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