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Nu öppnar nya idrottshallar i Stockholm 

Olympen Arena i Älvsjö och Långbropark är två nya idrottshallar. Idrottshallarna har rustats upp för att tillgodose behovet av idrottshallar i Stockholmsområdet. 

Bakom initiativet står Olympen Skolor och Förskolor. Roland Johansson är vd och en av grundarna: 
· Olympen är en friskola med tydlig inriktning på rörelse och hälsa. Pedagogik i Rörelse® innebär att vi har ambitionen att erbjuda schemalagd rörelse för våra elever varje dag. Därför har vi rustat upp två fantastiskt fina idrottshallar i Älvsjö som ligger i anslutning till våra lokaler. Eftersom vi vet att det råder stor brist på idrottshallar i Stockholm är de också tillgängliga för föreningar, företag och Stockholms stad. 

Fullskalig idrottshall med squash och gym
Olympen Arena i Älvsjö rymmer två fullskaliga handbollsplaner, en squashbana, ett välutrustat gym och omklädningsrum med bastu. Den stora idrottshallen har nylagt golv och är utrustad som en klassisk gymnastiksal. 

· På Olympen är det vår övertygelse att vi mår bra av att röra på oss. Den möjligheten ger vi våra elever med Olympen Arena, och även andra som behöver en riktigt bra idrottshall för gymnastik, gruppträning och idrott. Alla ska få förutsättningar att röra sig och må bra. Vi vet ju att rörelse ökar inlärningsförmåga och koncentrationsförmåga.

Mindre idrottshall i Långbropark
Den mindre idrottshallen som hör till Olympens skola i Långbropark har också fräschats upp med nylagt golv. Den är belägen i vackra lokaler med närhet till den lummiga parken.

· Olympen Arena i Långbropark är cirka 300 kvm och den ligger i mycket trevliga lokaler. Vi använder den själva för dans och lekfull rörelse, och den är också lämplig för innebandy, gymnastik eller annan gruppträning. 

Öppnar 1 januari 2011
Olympen Arena i Älvsjö ligger i f d Ericssonhuset och öppnar den 1 januari 2011. Läget är centralt med gott om p-platser och det nära allmänna kommunikationer, se mer på www.olympenarena.se. Olympen Arena i Långbropark ligger intill Fruängen Centrum med närhet till t-bana, p-platser och andra kommunikationer. 

För mer information, vänligen kontakta: 
Roland Johansson, VD OlympenArena
Tel:
Mobil: 
E-post: 
Webb: www.olympenarena.se 


Om Olympen 
Olympen Skolor och Friskolor är en av Sveriges första friskolor. Verksamheten har bedrivits sedan 1994 med tydlig inriktning på rörelse och hälsa. Det varumärkesskyddade begreppet Pedagogik i Rörelse ligger till grund för verksamheten som bland annat innebär en ambition att erbjuda schemalagd rörelse för eleverna varje dag. Det lägger grunden för bättre hälsa, koncentration och inlärning. Olympen är en väletablerad verksamhet och har utnämnts till ett Gasellföretag tre år i rad. Olympen har även idrottshallar för uthyrning i Stockholm – Olympen Arena. 
