Skadad vindruta en trafikfara

Förr eller senare drabbas vi alla av skador i bilens vindruta. Skador som försämrar sikten och därmed trafiksäkerheten. Vinterns smutsiga vägar ökar risken för att drabbas. Tyvärr drar sig många för att byta eller reparera vindrutan av rädsla för höga kostnader. Att byta vindruta på bilen behöver däremot inte kosta mer än bråkdelen av vad många tror.

Förr eller senare riskerar vi alla att drabbas av ett stenskott eller en spricka i bilens vindruta. Och även om stenskottet ser oskyldigt ut, kan det utgöra en allvarlig trafikfara genom att drastiskt försämra sikten för föraren. Även ett mindre stenskott kan dessutom utan förvarning plötsligt bli en allvarlig spricka.

Den som drabbas av ett stenskott gör klokt i att snabbt få skadan undersökt av en auktoriserad bilglasmästare, i synnerhet nu under vintern eftersom stora temperaturskillnaderna ökar risken för att skadan förvärras. Ett till synes relativt ofarligt mindre stenskott kan plötsligt förvandlas till en sprucken vindruta. Ett bra tips är därför att vara försiktig med värmen i bilen tills man fått skadan bedömd av en bilglasmästare.
Beroende på var stenskottet eller sprickan hamnar i vindrutan räcker det dessutom att skadan är så liten som 10 mm i diameter för att man ska riskera att få en tvåa i Bilprovningens protokoll.

Till skillnad mot vad många tror är det inte bara grus och större småstenar som kan orsaka skador i bilens vindruta. Lösslitna dubbar från dubbade vinterdäck körda på barmark eller som stelnat under senaste sommarförvaringen är en vanlig orsak till stenskottsdrabbade eller till och med spruckna vindrutor.

För den som inte vill spela med trafiksäkerheten finns det i dag bra lösningar. SBM Glasförsäkring är till exempel en lösning som för under 300 kronor per år ger möjligheten att byta ut bilens vindruta så snart olyckan varit framme.

– SBM Glasförsäkring är framtagen som ett led i vårt arbete att medverka till ökad trafiksäkerhet, säger P A Prabert, vd för SBM – ledande i Sverige vad gäller enkla skadeförebyggande produkter och stöldskyddslösningar för motorfordon.

– Det är självklart viktigt att ha en hel vindruta om man vill köra trafiksäkert. Därför rekommenderar vi bilglasförsäkringsprodukter som säkerställer bilisternas möjligheter att till en låg kostnad få vindrutan utbytt vid en skada, säger Per Sjöhult vid Glasbranschföreningen.

– En av grundidéerna med SBM Glasförsäkring är att den prismässigt ska vara överkomlig och att bilistens kostnad för den inte ska kunna ställas mot den ökade trafiksäkerheten, påpekar P A Prabert.

För den som är mån om sin och andras trafiksäkerhet är valet i dag alltså ganska enkelt. SBM Glasförsäkring ger möjligheten att byta ut den skadade vindrutan för ungefär samma pengar som reparationen av ett enda stenskott kostar.


För mer information, kontakta:

Per Anders Prabert, vd SBM: pa.prabert@sbmfordon.se, 040 630 19 61.

Om SBM

SBM levererar trygghet till fordonsägare via en mix av skadeförebyggande produkter och tjänster med allriskförsäkring. Sedan 1994 arbetar vi med stöldförebyggande fordonsmärkning i samarbete med försäkringsbolagen. Vi har stöldskyddsmärkt närmare en miljon bilar sedan starten och stöldskyddar var fjärde nybil. SBMs stöldskyddsmärkning rekommenderas av Trafikförsäkringsföreningen och Svenska Stöldskyddsföreningen.

