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LG ELECTRONICS

Oslo, 14.04.2011
Headweb tilgjengelig i LGs Smart TV-portal
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A man kidnaps a woman as he tries to get away from the
police and over the Mexican border. He is an escaped
prisoner who wants to clear his name.
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I dag lanseres den svenske filmtjenesten Headweb som en del av LGs Smart TV-tilbud. Headweb har blitt kåret til Sveriges beste film- og underholdningstjeneste tre år på rad.  Brukere av LGs Smart TV-produkter vil nå kunne se Headwebs over 4300 filmer direkte på TVen.
Den prisbelønte leiefilmtjenesten Headweb blir nå tilgjengelig som premiumstjeneste i LG Smart TV. Forbrukere som kjøper en TV, Blu-ray-spiller eller et hjemmekinoanlegg med Smart TV-funksjon, vil få tilgang til Headwebs komplette filmutvalg direkte på sin TV*.

- Vi satser tungt på å kunne tilby de aller beste lokale underholdningstjenestene i LGs Smart TV-tilbud. Headweb har et meget godt utvalg av kvalitetsfilmer og –serier. Det er veldig spennende å kunne presentere dem som vår nye samarbeidspartner, sier Kaveh Kiani, produktspesialist for Home Entertainment, i LG Electronics Norden.
Brukervennlighet og smarte tjenester
Headweb tilbyr omlag 4300 filmer og utvalget øker stadig.I første omgang vil kun Headwebs gratisfilmer være tilgjengelige, men i løpet av sommeren oppdateres tjenesten slik at samtlige filmer vil være tilgjengelig for LG Smart TV. Det store filmutvalget er én av grunnen til at Headweb har blitt kåret til Sveriges beste film- og underholdningstjeneste tre år på rad. 

- Headweb og LG har mye til felles, blant annet et stort fokus på brukervennlighet og smarte tjenester. Dette har vi tatt utgangspunkt i når vi har utviklet tjenesten for LG Smart TV. Vi vil gjøre det så enkelt som mulig for nye og eksisterende kunder å se film, når og hvor de vil. Samarbeidet med LG er et viktig steg i vår utvikling, sier Peter Alvarsson, VD i Headweb.


Underholdningstjenester via bredbånd

Samarbeidet med Headweb er et ledd i LGs storsatsing på smarte TV- og hjemmekinoprodukter. Smart TV skal gjøre det enkelt å bruke underholdningstjenester via bredbånd på en vanlig TV-skjerm. Brukerne får tilgang til hele Headwebs filmbibliotek via Smart TV-grensesnittet, som er utviklet for å fungere sammen med LGs Magic Motion-fjernkontroll**.

LG Smart TV tilbyr lokale premiumstjenester som Viaplay og SF Anytime, samt populære internasjonale tjenester som Youtube, Picasa og Google Maps. 
Tilgjengelighet:

Headweb er tilgjengelig som tjeneste i LGs nye Smart TV-portal fra og med i dag. De første modellene med LG Smart TV finnes i butikk nå og flere modeller blir sluppet i løpet av mai. De nye modellene i LGs produktlinje som også inneholder Smart TV-teknologi er:
LED-TV

· LW650W (55, 47 og 42 tommer) 

· LW550W (55, 47 og 42 tommer) 

· LV550W (47, 42 og 32 tommer) 

Plasma-TV

· PZ950W (60 og 50 tommer)

· PZ750W (60 og 50 tommer)

· PZ570W (60 og 50 tommer)
Hjemmekinosystem:

· HX996TSN

· HLX56SN

· HX976 
· HX966 
· HX906 
· HX806 

· HX46RN

· FX166N

· HB806 

Blu-ray-spillere:

· BD670N

· BD660N

Smart TV-boks:

· Smart TV Upgrader ST600
Høyoppløselige bilder kan lastes ned fra:
http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/lg_electronics_nordic_ab__/images/pressroom_search?XYZ
*For å kunne bruke Headweb og andre tjenester i LG Smart TV må TVen, hjemmekinoanlegget eller Blu-ray-spilleren koples opp til internett via bredbånd (anbefalt minimumshastighet 5Mbit/s).

**LGs Magic Motion fjernkontroll inngår ved kjøp av visse TV-apparater og kan kjøpes valgfritt til øvrige modeller.
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	Om Headweb
Headweb er en innovativ filmtjeneste som tilbyr sine brukere on-demand streaming av et tusentalls filmer på lovlig måte. Tjenesten er brukervennlig og holder høy kvalitet på lyd og bilde, og har et raskt voksende tilbud av filmer. Headweb fungerer i valgfri nettleser på PC, Mac, Linux, Playstation 3, samt som premiumstjeneste i LG Smart TV. Headweb samarbeider blant annet med Sony Pictures, Paramount Pictures, Warner Bros., SF, Sandrew Metronome, Nordisk Film, Nonstop Entertainment, Noble Entertainment, Scanbox og Pan Vision.
Om LG Electronics

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) er en av verdens største leverandører og en innovatør innenfor hjemmeelektronikk, hvitevarer og mobil kommunikasjon med over 93 000 ansatte i mer enn 120 selskaper verden rundt. Den globale omsetningen i 2010 utgjorde USD 48,2 milliarder. LG Electronics er verdens største produsenter av skjermer til flat-tv, audio- og videoprodukter, mobiltelefoner, klimaanlegg, vaskemaskiner og kjøleskap.

Siden oktober 1999 har LG Electronics også vært representert i Norden. Selskapet er delt inn i fem forretningsområder; Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance, IT Solutions og Air Conditioning & Energy Solutions. Den nordiske omsetningen var rundt 2,3 milliarder NOK i 2010. For mer informasjon besøk www.lg.com.

LG Home Entertainment Company (HE) er en fremtredende global produsent av flatskjermer og audio- og videoprodukter for hjemmebruk så vel som for profesjonelle brukere. LG HE omfatter blant annet LCD- og plasma-tv, hjemmekinosystem, Blu-ray-spillere, lydkomponenter, videospillere og plasmaskjermer. LG streber alltid etter å føre teknologien fremover for å kunne forbedre mulighetene til underholdning i hjemmet og har fokus på å utvikle produkter med smarte funksjoner og stilren design.



