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News 

Chiffry für Windows Phone ist da

Der Secure Messenger Chiffry ist ab sofort für Windows Phone Nutzer verfügbar. Damit deckt die App nun alle großen Betriebssysteme ab und ermöglicht mehr Anwendern einfach sicher zu kommunizieren. Mehr Informationen zu Chiffry können Interessenten ab heute auf der CeBIT in Halle 6 Stand H06 erhalten.

Pünktlich zu Messebeginn der CeBIT erschließt der Secure Messenger Chiffry das Windows Phone Betriebssystem. Mit dieser Einführung steht die App nun noch mehr Usern zur Verfügung, die verschlüsselte Nachrichten versenden und empfangen sowie Bilder, Videos oder Kontaktdaten von ihren Freunden, Bekannten oder Kollegen erhalten können. Damit haben die Chiffry-Entwickler auf die große Nachfrage von Windows-Phone Nutzern reagiert und können nun über 99% aller Smartphone-Betriebssysteme in Deutschland abdecken. Die neue Version steht Usern ab sofort als Open-Beta zum Download bereit. Zur fortführenden Optimierung der neuen Version und Anpassung an die Wünsche können sich Windows Phone Nutzer im Chiffry-Forum mit Gleichgesinnten und dem Chiffry-Supportteam austauschen und ihre Erfahrungen teilen.

Mit dem Chiffry-Team in einen Dialog treten, können Interessenten derzeit Live auf der CeBIT in Halle 6, Stand H06. Dort können Besucher den neuen Chiffry Encryption Drink genießen und sich mit dem roten zukunftsweisenden 6x6 Biogas-Trabant in Chiffry-Design fotografieren lassen.

Nähere Informationen zum Download unter: www.chiffry.de
 
Über DIGITTRADE: 

Die DIGITTRADE GmbH entwickelt und produziert seit 2005 externe Datenträger mit Hardwareverschlüsselung, die Geschäfts- und Privatdaten sicher vor unbefugten Zugriffen schützen. 
Als einziges Unternehmen europaweit bietet DIGITTRADE staatlich zertifizierte Lösungen für die Speicherung personenbezogener Daten auf mobilen Speichermedien an. Dazu zählt u. a. die externe High-Security-Festplatte HS256S, welche sowohl mit dem ULD-Datenschutz-Gütesiegel als auch mit dem European Privacy Seal (EuroPriSe) ausgezeichnet wurde. 

Die Kommunikations-App Chiffry ist die neueste Entwicklung des Unternehmens mit dem Qualitätszeichen „IT Sicherheit made in Germany“, die jedem Smartphone-Nutzer eine sichere und umfangreiche Kommunikation ermöglicht. Mit Chiffry können Anwender abhörsicher telefonieren und ihre Bilder, Videos, Kontakte sowie Sprach- und Textnachrichten vertraulich versenden.

Weiterführende Informationen unter: www.digittrade.de und www.chiffry.de
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