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pressmeddelande
Ny verksamhetsledare för Företagsinkubatorn
Den 1 september 2017 tillträder Victoria Ställberg tjänsten som ansvarig för området Affärsutveckling inom Dalarna Science Park. Affärsområdet omfattar insatser och tjänster till kunskapsintensiva företag med tillväxtpotential. Victoria Ställberg har tidigare varit anställd som affärscoach i Företagsinkubatorn med särskilt fokus på hur man leder och driver försäljnings- och marknadsprocesser. 
Tidigare verksamhetsledare för Företagsinkubatorn, Jörgen Steen kommer att fokusera på operativt arbete, både i kundföretag och i de projekt som påbörjas under 2018 inom Dalarna Science Park. - Jag har funnits med och satt min prägel på inkubatorn sedan starten 2004, varav de tre senaste åren som verksamhetsledare, säger Jörgen Steen. Det känns bra att nu låta en person med stor kompetens och med nya ögon leda en förändring i linje med utvecklingen av Dalarna Science Park. Victoria känner verksamheten väl genom sitt tidigare arbete och har en bakgrund och nätverk som tillför oss stort värde, menar Steen.
- Jörgen har gjort ett fantastiskt bra jobb som inkubatorledare men eftersom han 
valt att återgå till en mer operativ roll så är jag glad att vi har kunnat rekrytera 
Victoria som ny ansvarig för vårt område Affärsutveckling. Skiftet faller också väl in 
i och med att vår verksamhet alltmer utvecklas till att vara en regional science park, 
säger Sture Ericsson, vd på Dalarna Science Park.
Företagsinkubatorn har sedan starten 2004 följande resultat: 
• 2350 idéer har utvärderats
• 135 nya företag etablerats
• >300 Mkr omsätts totalt i företagen
• ca 600 sysselsatta i och kring bolagen
• 32 nya patent registrerade
• >100 Mkr i sådd- och riskkapital
Mer information: Jörgen Steen 070-522 71 58 och Victoria Ställberg 070-671 04 51 samt Sture Ericsson 070-826 28 77
Dalarna Science Park initierar, driver och deltar i regionala, nationella och internationella projekt. Vi gör det också lättare att utveckla nya affärer och innovationer från idé till marknad. Allt ska öka tillväxten och utveckling i Dalarna och i Sverige och ibland även utanför våra gränser. Förut hette vi Stiftelsen Teknikdalen men från och med 21 oktober 2016 är vår nya organisation Dalarna Science Park. 
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