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Ausgezeichnet: Lyreco kürt seine besten Lieferanten
Lieferantentag ist Forum für Informationen und Preisverleihung

Barsinghausen, 25.04.2016: Am Freitag, 15. April 2016 hatte Lyreco zum jährlichen Lieferantentag in das Alte Rathaus Hannover eingeladen. Mehr als 130 Gäste folgten der Einladung und erhielten exklusive Informationen über die Geschäftsentwicklung der deutschen Niederlassung des Global Players für Bürobedarf und Arbeitsplatzausstattung.

Unter dem Titel „Mehr Wert schaffen“ informierte die Geschäftsleitung über die Deutschland-Strategie und hob die Bedeutung des gemeinsamen und partnerschaftlichen Miteinanders hervor.

Marc Gebauer/Geschäftsführer der Lyreco Deutschland GmbH präsentierte ein erfolgreiches und außerordentlich wachstumsstarkes Jahr 2015 und bestätigte diese Entwicklung mit einem gelungenen Jahresstart 2016. Anschließend erklärte Claudius Geßner/Human Resources Director die Personalstrategie und die Trainingsprogramme zur Kompetenzentwicklung für das größte Vertriebsteam der deutschen PBS Branche. Die beiden Vertriebsdirektoren Jürgen Fischer/Field Sales Director und Markus Finkbeiner/Corporate Sales Director erläuterten ihre Vertriebserfolge 2015 und die zugrunde liegenden strategischen Vertriebsaktivitäten für die verschiedenen Geschäftskundensegmente. Abschließend warf Marketing Director Martin Bock einen Blick in die Entwicklung der einzelnen Warengruppen in 2015 und stellte die Aktionsschwerpunkte im Marketing für das Jahr 2016 vor.

Krönender Abschluss der Veranstaltung war die Auszeichnung der besten Lyreco Lieferanten 2015. Marc Gebauer und Martin Bock überreichten die Auszeichnungen an die stolzen Preisträger. „Für unser Geschäft ist es sehr wichtig, verlässliche, engagierte und leistungsstarke Partner zu haben, die unseren hohen Service-Anspruch genauso leben wie wir. Die heute ausgezeichneten Lieferantenpartner sind dafür hervorragende Beispiele. Herzlichen Glückwunsch!“ gratulierte Geschäftsführer Marc Gebauer.

Das Lieferantenbewertungsprogramm SPIP (Supplier Performance Improvement Program), das auf nationaler und internationaler Ebene durchgeführt wird, beurteilt unter anderem gemeinsam umgesetzte Marketingmaßnahmen, aber auch die generelle Logistikperformance. Ziel des Programms ist es, Stärken und Schwächen in der Zusammenarbeit mit Lyreco aufzuzeigen. Die detaillierten Bewertungskriterien ermöglichen den Lieferanten gezielt Optimierungen einzuleiten, von denen letztlich auch die gemeinsamen Kunden profitieren.




Für das Jahr 2015 konnten 7 von insgesamt 132 Katalog-Lieferanten die begehrte Trophäe mit nach Hause nehmen.

Die besten Lyreco Lieferanten 2015

Kategorie GOP: DURABLE HUNKE & JOCHHEIM GMBH & Co. KG
Kategorie EOS: Turbon Europe GmbH
Kategorie Paper: Dinkhauser Kartonagen Vertriebs-GmbH
Kategorie Workplace: Duni GmbH
Kategorie Logistik >35 SKU: Schneider Novus Vertriebs GmbH
Kategorie Logistik <35 SKU: Speech Processing Solutions Germany GmbH 
Kategorie Marketing: DURABLE HUNKE & JOCHHEIM GMBH & Co. KG



Über Lyreco
Lyreco ist ein in Privatbesitz befindliches Unternehmen und führender Anbieter von Büro- und Arbeitsplatzlösungen im B-to-B-Bereich. Mit weltweit 10.000 Mitarbeitern, davon über 4.500 Vertriebsmitarbeitern, liegt der Fokus des Unternehmens auf Kundenservice, Logistik und Vertriebsexzellenz. Die internationale Präsenz umfasst 26 Länder auf 4 Kontinenten. Lyreco ist nicht nur Marktführer in Europa, sondern auch in Australien und Asien präsent. Die Gruppe erwirtschaftete Umsätze in Höhe von über 2 Mrd. EUR in 2014. Werden die Partner dazu gerechnet, deckt Lyreco aktuell 42 Länder auf 4 Kontinenten ab.
Die Vertriebspartner von Lyreco sind in
· Amerika: INFORSHOP (Brasilien), MARKEN (Argentinien), W.B. MASON (USA), 
NOVEXCO (Kanada), Principado (Mexiko)
· Asien: ASKUL (Japan), COMIX (China), BENIR E-STORE SOLUTIONS (Indien), OFFICEPRO (Taiwan)
· Europa: OFFICEMAG (Russland), RTC (Rumänien), AKOFFICE (Türkei), OFFICEDAY (Estland, Lettland und Litauen)
· Ozeanien: OFFICE PRODUCTS DEPOT (Neuseeland)

Weitere Informationen unter www.lyreco.de

Ansprechpartnerin Lyreco Deutschland GmbH 
Kerstin Meyer I Marketing & Communications Managerin	
Telefon 05105 583-5480
E-Mail kerstin.meyer@lyreco.com	
Lyreco-Str. 4 I 30890 Barsinghausen
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