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Pressmeddelande
Certifiering mot energistandarden 50001:2011 
Sbcert kan nu erbjuda certifiering mot energistandarden 50001:2011. 
Certifikatet ställs ut av vår samarbetspartner som är ackrediterad av UKAS (United Kingdom Accreditation Service). 

"Företag som behöver leva upp till lagkravet om energikartläggning kan med fördel använda sig av denna certifiering för att uppnå lagkravet", berättar revisor Peter Hallberg som även är Sbcerts kontaktperson. 
Vad är energistandarden ISO 50001:2011?
ISO 50001:2001 är ett effektivt verktyg när man ska kartlägga och effektivisera företagets energianvändning. Genom ett systematiskt arbetssätt kan man uppnå en förbättrad energiprestanda och samtidigt sänka företagets energikostnader. 
För vilka företag?
Peter Hallberg berättar: "Företag som i första hand berörs av ISO 50001 är företag som är skyldiga att leva upp till Lagen om energikartläggning i stora företag, för dessa är certifiering en väg för att leva upp till lagkravet. Det är även intressant för företag och organisationer som vill jobba systematiskt med energiförbättringar i sin verksamhet”
Peter Hallberg – kort presentation
Peter Hallberg är Sbcerts kontaktperson för denna standard, Peter är även kvalificerad revisionsledare för ISO 50011:2011 och är den som kommer att utföra revisionerna i Sverige. 

Peter är revisionsledare och revisionschef på Sbcert med mer än tio års erfarenhet av revision av ledningssystem. Han är VVS-ingenjör med lång erfarenhet av konstruktion, installation, service och underhåll av energisystem inom värme, kyla och ventilationssystem. Som ett led i kvalificeringen till revisionsledare för energiledningssystemet ISO 50001 var Peter med och certifierade DHL Freight (Sweden) AB. 


Vilka är Sbcert?
Sbcert är ett ungt certifieringsföretag som är ackrediterat av SWEDAC. Vi certifierar företag mot ISO 9001 för kvalitet, 14001 för miljö och OHSAS 18001 för arbetsmiljö samt certifiering mot energistandarden ISO 50001 och informationssäkerhet ISO 27001. 

Sbcert eller Scandinavian Business Certification som är det fullständiga namnet, är Sveriges senaste ackrediterade certifieringsorgan, vi startade hösten 2014. 

Vår affärsidé är enkel: Vi erbjuder ackrediterade certifieringar!

 Vi är idag 14 revisorer, varav tre arbetar med informationssäkerhet. Vi har haft en fantastiskt tillväxt sedan starten och idag är ca 250 företag certifierade av oss för kvalitet, miljö och arbetsmiljö, vilket är fantastiskt kul! Vi hoppas dubbla antalet kunder under de kommande två åren. 

Kontaktuppgifter:  

Peter Hallberg
Revisionsledare
+46 (0) 768 248 007

peter.hallberg@sbcert.se 
www.sbcert.se  
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