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HELVAR LIGHT OVER TIME® - DAS FINETUNING FÜR DIE BELEUCHTUNG
Helvar präsentiert mit der Lichtsteuerungssoftware Light over Time® die jüngste Innovation in seinem Human Centric Lighting Programm, auch Intelligent Colour oder iC genannt. Dadurch wird die künstliche Beleuchtung dem menschlichen Tagesrhythmus angepasst und ein natürlicherer Beleuchtungszyklus erzeugt. Das besondere an Light over Time® ist die grafische Darstellung der Beleuchtungsprofile, was Lichtplanern und Elektrotechnikern die Erstellung vereinfacht und Nutzern eine ganz neue Erfahrung bietet.
Die Beleuchtungsprofile, die mit der Light over Time® Software erstellt und grafisch dargestellt werden, machen es für Lichtplaner und Elektrotechniker einfach, den Beleuchtungseffekt der verschiedenen Profile zu visualisieren und sie anzupassen. Dadurch wird sichergestellt, dass die Spezifikationen und Ansprüche perfekt realisiert werden können. Zum Beispiel kann der Lichtdesigner in einer Büroumgebung das Licht so steuern, dass es von kühl am Morgen in ein warmes Licht während der Mitte des Tages wieder in eine kühlere Farbtemperatur übergeht. Das fördert die Konzentration und setzt neue Energie am späten Nachmittag frei. 
Dank der Flexibilität ist Light over Time® für eine Vielzahl von Anwendungen geeignet, ob für Arbeitsplätze, Lernumgebungen und Gesundheitseinrichtungen. Gerade bei letzteren hat Licht einen erheblichen Einfluss auf das Wohlbefinden der Patienten. Es lassen sich eine Reihe von Profilen erstellen und abspeichern. So kann der Nutzer selbst, je nach Befinden, Jahreszeit oder Wetter ganz einfach sein geeignetes Profil auswählen. Präsenzmelder und Tageslicht-Sensoren können nahtlos in Light over Time® integriert werden.
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Über Helvar:
Helvar ist Spezialist für energieeffiziente Komponenten und Lösungen für Beleuchtung und Beleuchtungssteuerung. Das Unternehmen agiert als unabhängiger, nicht-konkurrierender Partner für seine Kunden: Leuchtenhersteller, Elektro- und Lichtplaner, Elektroinstallateure und Planer. Als führender Experte der Beleuchtungsbranche in Bezug auf energieeffiziente Anwendungen unterstützt Helvar bei der Schaffung innovativer Beleuchtungslösungen, bei denen Einsparungen deutlich und messbar sind. Die Kompetenz in den Bereichen Beleuchtungskomponenten, Elektronik und Steuerungssysteme kombiniert mit der Unabhängigkeit als Anbieter machen Helvar in der Branche einzigartig. Das finnische Unternehmen ist in Familienbesitz und verfügt über Niederlassungen in Großbritannien, Deutschland, Schweden, Italien, Ungarn, Frankreich und Belgien und China verfügt.

 
Weitere Informationen unter: www.helvar.de
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