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Invigning av naturreservatet Bruces skog söndagen 18 maj
Söndagen den 18 maj inviger vi Helsingborgs nyaste naturreservat, Bruces skog. Vi firar hela eftermiddagen med massor av aktiviteter på temat djur och natur. Tillsammans med en rad föreningar och organisationer bjuder vi på ett fullspäckat program, med allt från stora skogsmaskiner till små insekter på hotell. 

Naturreservatet Bruces skog bildades hösten 2013 och är med sina dryga 240 hektar, motsvarande 300 fotbollsplaner, det största landreservatet i Helsingborg. Här finns slingrande skogsstigar, motionsslingor av olika längd, vindskydd och grillplatser. För den vetgirige finns naturpunkter med information om växt- och djurlivet.

· Vi har som mål att bilda ett nytt naturreservat varje år. Bruces skog är det senaste 
tillskottet med många värden, speciellt för barnfamiljer, säger Magnus Jälminger, 
stadsbyggnadsnämndens ordförande.

Våra naturreservat fyller en viktig funktion då de skyddar och bevarar djur, växter och biologisk mångfald, men de är också en viktig del i att främja vår hälsa och möjligheterna till friluftsliv. Bruces skog är med sitt unika läge en grönskande oas nära staden, och skapar på så vis balans mellan en pulserande stadskärna och fridfull natur.
· När vi förtätar vår stad är det viktigt att vi samtidigt stärker grönskan. Vi har en viktig uppgift när det gäller att upprätthålla en bra balans, säger Magnus Jälminger. 
Välkomna på invigning!
Söndag 18 maj klockan 13:30-16:30 håller vi till i Bruces skog. I Entrégläntan hålls festlig invigning klockan 14:00 med bland annat tal av stadsbyggnadsnämndens ordförande Magnus Jälminger och sång och musik av Synkopens musikgrundskola. 

På programmet:
Turkörning med häst och vagn, ponnyridning, insektshotell, islandshästuppvisning, småkrypssafari, trädvandring, hunduppvisning, berättelsen om silverskatten, modellflyguppvisning, fågelskådning, skogsmaskiner och mycket mer. Fullständigt program hittar du på helsinborg.se/bruces.

Firandet av Bruces skog går i naturens tecken – passa därför på att vara extra snäll mot miljön, även på vägen hit. Skånetrafiken har satt in extra bussar på linje 26, och vi har ordnat cykelparkeringar. Vi belönar dessutom cyklister och bussresenärer med en liten present!
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