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23.07.2020, Presseinformation 


[bookmark: _Hlk39482732]mit dem rad zur kunst 
Zusatz-radtouren entlang des emscherkunstwegs 

Aufgrund der hohen Nachfrage stocken wir das Angebot auf. Es gibt ab sofot zusätzliche Radtouren entlang des Emscherkunstwegs, so dass jeden Sonntag mindestens eine geführte Tour stattfindet. Veranstaltet werden die Touren von der Emschergenossenschaft. 

Die kostenfreien Radtouren finden von Juli bis Oktober immer sonntags von 14 bis 17 Uhr statt. Zusatztermine gibt es an folgenden Sonntagen: 26.7., 9.8., 23.8., 30.8., 13.9., 27.9. und am 11.10. Aufgrund der beschränkten Teilnehmerzahl ist eine Anmeldung erforderlich unter info@emscherkunstweg.de. Geschulte Guides begleiten die Gruppe zu mindestens drei Kunstwerken. Die genauen Treffpunkte werden nach der Anmeldung per Mail mitgeteilt. Informationen zur jeweiligen Route und den angesteuerten Kunstwerken sind auf der Website www.emscherkunstweg.de zu finden. Auf der Radwanderapp komoot sind auf dem offiziellen Emscherkunstweg-Account vier verschiedene Routen hinterlegt, die jederzeit auch selbstständig abgefahren werden können.

Ein eigenes Fahrrad ist Voraussetzung für die Teilnahme an einer geführten Tour. Elektrofahrräder sind zulässig, müssen aber der Gruppengeschwin-digkeit angepasst werden. Für Rennräder sind die Strecken eher ungeeignet. Die etwa 22 km lange Tour verläuft auf überwiegend flacher Strecke hauptsächlich auf Schotter- und Asphaltwegen. Bei einer mittleren Geschwindigkeit von ca. 14 km/h ist der Schwierig-keitsgrad leicht. Die Anreise zum Treffpunkt sowie die Abreise von dem Ort, an dem die Tour endet, sind individuell zu organisieren. 

Grundsätzlich sind die Hygiene- und Abstandsregelungen ein-zuhalten. Weitere Informationen zur Tour und zu den Teilnahme-bedingungen werden mit der Teilnahmebestätigung per Mail verschickt. Veranstalterin der öffentlichen Touren ist die Emschergenossenschaft.

Der Emscherkunstweg steht unter der Schirmherrschaft von Isabel Pfeiffer-Poensgen, Ministerin für Kultur und Wissenschaft des Landes NRW.
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DER EMSCHERKUNSTWEG IST EINE KOOPERATION 
VON URBANE KÜNSTE RUHR, DER EMSCHERGENOSSENSCHAFT UND DEM REGIONALVERBAND RUHR.
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