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Pressinformation		2016-07-13


[bookmark: _GoBack]Motionärer, elit och världsmästare lockas till Halmstad

I Halmstad duggar idrottsevenemangen tätt i sommar. För den som önskar en aktiv sommar med fokus på idrott och hälsa för hela familjen är det i Halmstad man ska vara. Det bjuds nämligen på allt från världsmästerskap i livräddning till natursköna motionslopp. 

Under sommaren finns det mycket att hitta på för den som gillar att se, prova på eller delta i idrott. I mitten till slutet av juli är det dags för beachvolleyfestivalen Summersmash, dit beachvolley-intresserade vallfärdar för att spela på Tylösands strand. Därefter följer flertalet evenemang: Tylösand Beach Run , Tylösand Aquathlon & Swim, Ungdoms- och veteran-SM i cykel, Åhlatriaden, Militärt livräddnings-VM och ett av Sveriges vackraste lopp – PrinsensMinne. Här presenteras ett axplock av vad sommaren erbjuder i idrottens och hälsans tecken. 

SummerSmash 

· Det är massor av beachvolleyfolk på plats redan och Tylösand är ju proppfullt av folk vecka 29 och 30 vid bra väder. Det ska bli väldigt roligt att se de mest lovande juniorerna i norra Europa göra upp om medaljerna på en riktigt häftig och förhoppningsvis fullsatt centercourt, säger Rasmus Jonsson från arrangerande BeachTravels.  

Datum: 18-31 juli
Kontakt: Rasmus Jonsson
E-post: rasmus@beachvolley.se
Telefon: 0734-20 46 95 


Tylösand Beach Run & Tylösand Aquathlon & Swim

· Vi välkomnar er till motion och tävling för hela familjen! Det blir simning och löpning på stranden i Tylösand fredagen 22 juli, och den 23 juli blir det också på Prins Bertils stig, säger Anders Björkholm.

Datum: Tylösand Beach Run 22 juli, Tylösand Aquathlon och Swim 23 juli
Kontakt: Anders Björkholm
E-post: anders@tylosandaquathlon.com
Telefon: 0708-10 57 27
Webbplats: tylosandaquathlon.com, tylosandswim.com, tylosandbeachrun.com 


Ungdoms-SM och Veteran-SM i cykel

· Ungdoms- och veteran-SM arrangeras på Galgberget i Halmstad. Det blir en riktig cykelfest! Vi väntar flera hundra deltagare i åldrarna 10-16 år och 30 år och äldre, säger Ulrika Madsstuen.

Datum: 29-31 juli
Kontakt: Ulrika Madsstuen
E-post: ulrika@ckbure.se
Telefon: 0768-44 48 88
Webbplats: www.ckbure.se




Åhlatriaden

· Vi vill vara årets roligaste motionslopp i triathlon! Både barn och vuxna kan vara med.  Barnen och ungdomarna börjar med att simma 50 meter, cykla 3 kilometer och springa 1 kilometer. Därefter hejar vi fram de lite äldre som deltar i motionsloppet, berättar Jessica Åhlund. 

Datum: 30 juli
Kontakt: Jessica Åhlund
E-post: ahlatriaden@hotmail.com

Militärt livräddnings-VM 2016

· Världens bästa militära livräddare från bland annat Kina, Ryssland och Brasilien samlas i Halmstad för att tävla i poolgrenar på Simstadion Brottet. På stranden i Tylösand tävlar de i beachgrenarna. Riktigt häftigt att se, säger Jesper Lindberg.

Datum: 9-14 augusti (onsdag-torsdag i brottet, fredag-lördag i tylösand) 
Kontakt: Jesper Lindberg
E-post: wmlc16@mil.se
Telefon: 0766-49 20 11
Webbplats: www.mil.se/wmlc16 och www.svenskalivraddningssallskapet.se 

Prinsens minne

· PrinsensMinne är ett naturskönt upplevelselopp i närhet till hav, vacker natur och pittoreska miljöer. Vill du springa ett lagom stort lopp där det myllrar av människor utan att det är trångt är det PrinsensMinne du ska springa! Det finns halvmaraton, millopp, kortlopp, ungdomslopp och ett upplopp för de allra minsta – alltså en distans för alla, säger Mattias Bramstång, tävlingsledare. 

Datum: 13 augusti
Kontakt: Mattias Bramstång
E-post: info@prinsensminne.se
Webbplats: www.prinsensminne.se 









Halmstad Convention Bureau arbetar, tillsammans med lokala värdar, långsiktigt och kostnadsfritt för att rekrytera fler evenemang och möten till vår destination.
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