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Ny Pysslingförskola i Enskede

Pysslingen Förskolor och Skolor AB förvärvade den 1 april 2011 Förskolan Svampen AB, belägen i Enskede. 

Pysslingen Förskolor och Skolor AB är ett av Sveriges största friskoleföretag. Inom Pysslingen finns en pedagogisk mångfald och såväl förskolor som skolor drivs utifrån lokala förutsättningar. Förskolan Svampen AB är belägen i Enskede och har fyra avdelningar. Sammanlagt finns ca 90 barn inskrivna i verksamheten.
– Förskolan Svampen är en välskött och eftertraktad förskola med en lång kö och passar väl in i vår verksamhet. Det är roligt att vi nu utökar vi vårt utbud i Enskede, där vi sedan tidigare driver förskolorna Hagtornsgården och Gläntan, säger Johan Göterfelt, vd på Pysslingen Förskolor och Skolor AB.
– Jag ville jag sälja till någon som kan ge personalen trygg anställning, tillgodose behov och önskemål vad gäller fortbildning och handledning samt kan ge möjlighet till pedagogiska diskussioner med andra förskolor. Pysslingen har också visat stort intresse av att behålla Svampen som förskolan nu fungerar. Pedagogerna på förskolan gör genom sitt kunnande och engagemang ett fantastiskt arbete. Med Pysslingen som köpare känner jag mig trygg i att detta arbete vidareutvecklas, säger Ninni Tobiasson, tidigare ägare till Förskolan Svampen AB.

Förskolan Svampen har tillgång till en stor gård och man driver organiserad Knytte- och Mulleverksamhet.


För mer information:
Johan Göterfelt, vd, Pysslingen Förskolor och Skolor AB, 070-735 54 11
johan.goterfelt@pysslingen.se 

Ninni Tobiasson, fd ägare till Förskolan Svampen AB, 070-269 62 30 
ninni.tobiasson@telia.com 

www.pysslingen.se
www.svampen.se 



Pysslingen Förskolor och Skolor AB är en av de största friskoleaktörerna inom förskola och skola i Sverige med 25 års erfarenhet av lärande. Pysslingen har 2 400 medarbetare fördelat på 106 enheter i Storstockholm, Mälardalen och Skåne. 2010 omsatte företaget 1130 Mkr. Inom Pysslingen finns en mångfald av erkända pedagogiska metoder och vår lärandekultur kännetecknas av att varje individ ska utveckla talanger för livets upptäcktsresa.
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