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21 november 2016
PRESSMEDDELANDE
Succé för årets Odontologisk Riksstämma och Swedental

Den 16-18 november genomfördes Odontologisk Riksstämma & Swedental, Nordens största och viktigaste mötesplats för dentalbranschen på Stockholmsmässan. Evenemanget blev mycket lyckat, då det totala antalet besökare steg med 11 % och antalet deltagare på Riksstämman ökade med hela 28 %. 


En nyhet för i år var att arrangemanget ägde rum onsdag till fredag, jämfört med som tidigare torsdag till lördag. Stockholmsmässans projektchef för Swedental, Magnus Eriksson, förklarar varför: 

· Detta var en test vi gjorde eftersom vi de senaste åren sett en trend där antalet besökare till Swedental på lördagen minskat. Det är inget unikt för dentalbranschen, utan något vi ser i många branscher, människor är idag allt mindre benägna att ägna sin fritid åt yrkesrelaterad verksamhet. Genom att förflytta arrangemanget till enbart vardagar gav vi helt enkelt fler möjligheten att besöka såväl Riksstämman som Swedental. 

Testet ska nu utvärderas tillsammans med Föreningen Svensk Dentalhandel och Svenska Tandläkare-Sällskapet, innan det definitivt bestäms hur nästa års upplägg blir. Preliminära datum är 15-17 november 2017. 

Det totala antalet besökare 2016 blev 12 204 personer, en ökning med 11 % jämfört med 2014. Besökarna fördelade sig över dagarna på följande sätt: 

Onsdag: 2 474 personer
Torsdag: 4 420 personer
Fredag: 5 310 personer
Antalet deltagare på Odontologisk Riksstämma var 2 757, en ökning med 28 % jämfört med 2014.


Odontologisk Riksstämma och Swedental i Stockholm är Nordens viktigaste mötesplats för dentalbranschen och tillsammans ger de en aktuell och komplett bild av forskning, produktnyheter, utveckling och framtid.

För mer information, kontakta:
Magnus Eriksson, projektchef, magnus.eriksson@stockholmsmassan.se, 08-749 43 30
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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fler än 8 000 journalister från hela världen.
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