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Fler nya kunder för Apica när svenska företag prioriterar webbprestanda
Apica har under våren lagt flera stora svenska och internationella kunder till sin kundlista. SAS, Försäkringkassan, TNS Sifo och Adressändring är bara några av de företag som prioriterat upp frågan om webbprestanda och valt att börja samarbeta med Apica.
Webbprestanda handlar om att övervaka svarstider för sin sajt eller webbtjänst, samt att testa och planera för maxkapacitet. Ett lasttest svarar på frågan om hur många samtidiga användare en sajt kan ta emot utan att svarstiderna försämras.
”Att vi vinner många affärer just nu beror på två saker. För det första har frågan om webbprestanda kommit upp på företagens strategiska agenda. När konkurrensen på nätet ökar har våra kunder inte råd att inte ha en snabb, dvs. konkurrenskraftig, sajt. Prestanda har gått från att vara ”nice to have” till att bli ett måste. För det andra så har vi utvecklat våra tjänster för att matcha behoven hos större företag som inte kan kompromissa med webbens tillgänglighet och prestanda. Vi har ett kunnande och en leveranssäkerhet som helt enkelt är ett måste för dessa företag”, säger VD Sven Hammar.
Om Apica
”Excellence in Web Performance” är Apicas motto när företaget testar, analyserar, övervakar och förbättrar webbprestanda (web performance). Kunder med högsta möjliga webbprestandamål använder Apica OverLoad™, Apica LoadTest™ och Apica WebPerformance™ för att lasttesta applikationernas maxkapacitet och övervaka deras dagliga webbprestanda. Produkterna i Apica WebExcellence™ Suite finns tillgängliga som “Software as a Service”.

Apica grundades 2005 och har huvudkontor i Solna samt försäljningskontor i Storbritannien och USA.

Kunder är bland andra Apoteket, SAS, DN, Försäkringskassan, Bingolotto, SMHI, TV4, SF, Avanza och Posten/Strålfors.
Apicas partners är bland andra EPiServer, Polopoly, Citrix, Azlan/Tech data, Logica TietoEnator, Steria, Kerfi, Qbranch och Basefarm.
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