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Svenska Möten bygger vidare – nytt avtal med Skanska

Svenska Möten fortsätter att knyta till sig större företag och organisationer som avtalskunder. Senast i raden av dem som har valt Svenska Möten som sin mötespartner är Sveriges största byggföretag Skanska. Avtalet är rikstäckande och omfattar möten och utbildningar på alla nivåer över hela organisationen. 

– Vi är en mötesintensiv organisation och avtalet med Svenska Möten innebär att vi får en bättre kontroll över våra möten, säger Helena Eneström, Category Manager Travel & Accomodation på Skanska. Vi arbetar kontinuerligt för en bättre miljö och hållbar utveckling av byggbranschen. Ett viktigt urvalskriterium har därför varit att Svenska Mötens samtliga anläggningar är Svanenmärkta.

Skanska har bestämt sig för att ta position som ledande inom grönt byggande. Det innebär att man ska agera och arbeta på ett miljömedvetet sätt i allt man gör. Konceptet Grönt möte har tagits fram som stöd för att Skanska ska bli en grön kravställare avseende möten och konferenser.

Hela Skanskas organisation i Sverige omfattar nära 10 000 anställda. Avtalet med Svenska Möten innebär att Skanska prioriterar några anläggningar i Stockholms-, Göteborgs- och Malmöområdet för starkare styrning. Svenska Möten kommer också att sköta all fakturering som ett led i att effektivisera Skanskas mötesprocesser.
Skanska exemplifierar den mängd samarbetsavtal som Svenska Möten under de senaste åren har tecknat med företag och organisationer i syfte att effektivisera deras möten och möteshantering. 

– Vår strategi att vara en mötespartner som professionellt tar helhetsansvar för företagens möteshantering är en lyckad strategi. Effektivisering av mötesplanering, -genomförande och uppföljning är efterfrågat. Med vår rikstäckande portfölj av anläggningar med mycket hög kvalitet är ett starkt erbjudande, säger Johan Fägerblad, vd för Svenska Möten.

Som branschledare driver Svenska Möten på kvalitetsutvecklingen i mötesindustrin. Alla Svenska Mötens medlemmar måste uppfylla ett antal krav som tydligt redovisas. Svenska Mötens huvudkontor och bokningsservice finns i Upplands Väsby och dessutom har man försäljningskontor i Göteborg, Malmö och Västerås.

Kontakt

Johan Fägerblad, vd Svenska Möten, tfn 08-594 111 72, 070-685 30 43
e-post johan.fagerblad@svenskamoten.se
Christian Giertta, Marknadsansvarig Svenska Möten, tfn 08-594 111 73, 070-319 92 38
e-post christian.giertta@svenskamoten.se
Helena Eneström, Category Manager Travel & Accomodation Skanska, tfn 010-448 02 85
e-post helena.enestrom@skanska.se
Bilder

Högupplösta bilder för fri publicering finns att ladda ner från Svenska Mötens pressrum http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/svenska_moten
Svenska Möten består av över 100 utvalda mötesplatser över hela Sverige. Alla medlemsanläggningar är klassificerade och utvalda för att de kan erbjuda de bästa förutsättningarna för möten och konferenser. I dagsläget representerar Svenska Mötens medlemmar cirka 25 procent av den totala mötesindustrin och omsätter drygt två miljarder fördelat på cirka en miljon gästnätter. Som ledande mötespartner tar Svenska Möten ett tydligt ansvar för att driva branschens utveckling, bland annat genom strategin om möteshantering för större organisationer och i projekt som Svenska Mötesmodeller. Svenska Möten är certifierade enligt ISO 9001 Kvalitetsledningssystem, ISO 14001 Miljöledningssystem och OHSAS 18001 Arbetsmiljöledningssystem. Samtliga dagkonferensanläggningar är medlemmar i Nätverket: Köp Miljömärkt, samtliga logianläggningar är Svanenmärkta. Läs mer på www.svenskamoten.se
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