Little Rock Lake Zipline får högsta betyg

Efter bara två år får Little Rock Lake högsta mmöjliga bedömning av Swedish Welcome. Ziplinebanan  i Smålands djupa skogar erbjuder ett tufft äventyr som får full pott på gästvänlighet, utrustning, trygghet, energi,  ledarskap, interiör och exteriör samt gästinformation.

Då ska man också veta att hela anläggningen ligger i ganska oländig skogsterräng med många vajrar spända mellan torn och plattformar i träden. Vissa torn har lyfts på plats med hjälp av helikopter och virke har släpats genom skogen. Mot den bakgrunden ter sig toppbetygen  i säkerhet och utrustning särskilt berömvärda.

– Vi har jobbat oerhört hårt, säger Jonas Grahn, som äger anläggningen tillsammans med kompanjonen Håkan Blad. Vi har på samma gång varit både noggranna, målmedvetna och metodiska men även lite äventyrliga i vårt tänkande. 

Inspiration till banan har han fått i Asien och en av världens bästa, amerikanen Bryan Schwartz har ritat. Nu består den av 14 stationer, plattformar och torn med vajrar spända emellan. Där åker man hängande i en sele i hastigheter upp till 90 km/h  och som mest 52 meter över marken. Beroende på hur äventyrlig man är åker man grön-blå, svart eller ”kamikazebana”. Hela tiden ledsagad av kunniga och trygga guider som då fått högsta betyg i både gästvänlighet och säkerhetstänkande.

Den snabba utvecklingen med nya investeringar redan till år två tillskriver Jonas till stor del medlemskapet i Swedish Welcome som är minst lika mycket ett utvecklingsprogram för företagen som en certifiering som vänder sig till besökare. Hemliga besökare åkte genom banan och satte sig sedan ner med Jonas och Håkan för att gå igenom ett antal punkter som kunde förbättras - men även det som var bra.

– Vi fick ett dokument på 16 sidor med förslag, säger Jonas. och vi har följt dem till 95 %. Det gällde allt från hemsidan till städning. Det är bra att de ser till helheten. Vi hade nog ändå inte hoppat på det redan första året om inte Destination Småland hade haft möjlighet att subventionera

Lena Stävmo, VD på Destination Småland gläder sig åt Little Rock Lake och åt certifieringen.
[bookmark: _GoBack]– Vi är glada för att ha fått en attraktion i området som håller så hög klass att den drar såväl internationella som nationella besökare. Redan första året blev den en dragare och fick mycket uppmärksamhet i internationell press. Att vi sedan kunde ge utvecklingen en skjuts genom att ge dem en en väg in i Swedish Welcome är ett kvitto på hur väl den organisationen fungerar i samspel med företagen.

Nu är Swedish Welcome dock hotat när stödet från Tillväxtverket eventuellt dras in. Något som Jonas Grahn ser som väldigt olyckligt och avslutar:

”Vi ser Swedish Welcome som mycket viktiga för landets turistutveckling och kvalitetssäkring och för arbetet för ett hållbart tänkande vid näringens utveckling. Vi är övertygade om att organisation Swedish Welcome genererar tillbaka mycket mer till staten än vad det kostar att driva verksamheten”.
