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Pressmeddelande

Skellefteå 2010-12-22

Bioenergisk eldsjäl går vidare från Skellefteå Kraft

Lars Atterhem, chef för Skellefteå Krafts affärsområde Värme, avslutar sin anställning på Skellefteå Kraft den 28 februari 2011.  Lars har startat ingenjörsbolaget Greenergy Investment AB. Där fortsätter han nu att arbeta med utveckling och kommersialisering av teknik inom bioenergikombinat.

– Jag tackar Lars för den stora insats han gjort för Skellefteå Kraft, som innebär att vi idag har en ledande position nationellt och internationellt inom bioenergiområdet. Jag är också tacksam för att kunna ta hjälp av Lars i viktiga utvecklingsfrågor framöver. Dessutom vill jag önska honom lycka till i sin nya verksamhet, säger Gunnar Eikeland.  

– Det har varit en spännande resa att leda och utveckla affärsområdet under dessa år. Det känns inspirerande att i ny form fortsätta att utveckla regionens förmåga inom bioenergiteknikområdet. Skellefteå Kraft kommer alltid att finnas i mitt hjärta och jag är glad över att kunna bidra till den fortsatta utvecklingen av företaget, säger Lars Atterhem.
Lars har arbetet på Skellefteå Kraft sedan 1986 och varit den som utvecklat och drivit uppbyggnaden av bioenergisatsningen på affärsområde Värme. Han var även initiativtagare till att starta GreenExergy AB.

Håkan Carefall tillsätts som tillförordnad Affärsområdeschef den 1 januari 2011. Rekryteringsprocessen påbörjas omgående.
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Skellefteå Kraft är en av de större producenterna av elkraft i Sverige med egna energitillgångar i vattenkraft, vindkraft och bioenergi. Med eget kunnande och ständig utveckling skapar vi kvalitet, trygghet och kompetens inom bland annat bioenergitekniker och processer samt vindkraft. Det gör att vi kan erbjuda våra kunder prisvärda och långsiktigt miljöanpassade energilösningar samt trygga och säkra energileveranser. Skellefteå Kraft AB är ett helägt kommunalt bolag med fem affärsområden; Elkraft,  Elnät, Värme,  Kommunikation och Fastigheter samt koncernstaber som stöder affärsområden. Antalet anställda är cirka 530 och 2009 var omsättningen drygt 3, 6 miljarder kronor. 
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