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Camfil: Globale Webseite mit neuen und verbesserten Tools
Reinfeld, 09.09.2019
Kundenorientiert. Modern. Einfach zu navigieren. Camfil präsentiert seine aktualisierte, für Mobilgeräte optimierte Webseite www.camfil.com. Die überarbeitete Webseite bietet einen globalen Zugriff in mehreren Sprachen. Die Webseite wurde mit Schlüsselfunktionen ausgestattet, um das Kundenerlebnis effizient, einfach und hilfreich zu gestalten. Diese Tools umfassen:

•
Produktfinder - Hilft bei der Auswahl von Produkten basierend auf Branche und Anwendung, Anliegen oder zu lösendem Problem und/oder Produktkategorie 

•
Dokumentenfinder - Einfache Suche nach Dokumenten, sortiert nach Zertifikaten, Anweisungen, Broschüren, technischen Bulletins, Fallstudien und mehr.

•
Kontaktsuche - Ein einfacher Weg, um mit Camfil in Kontakt zu treten. 

•
Finden Sie Lösungen für… - Schnelle Links zu den häufigsten Anwender-Anforderungen, oder zu den meist gestellten Fragen. Eine einfach zu navigierende und kundenfreundliche Möglichkeit, unsere Lösungen zu erkunden.

•
Branche - Anwendung - Produktverbindung - Branchenseiten sind mit Anwendungen verknüpft, die es ermöglichen, eigene Herausforderungen und Anliegen leicht zu erkennen. Klicken Sie auf eine Anwendung und Camfil empfiehlt Ihnen geeignete Produkte mithilfe des Produktsucher-Tools. 

Auf der Produktfamilie-Ebene, innerhalb der Produktseiten ist es nun einfacher, die Unterschiede und Vorteile zwischen den Produktfamilien zu vergleichen und zu verstehen. Auf den Produktseiten ist es möglich, nach Größe, Filterklasse, Energieklasse usw. zu sortieren und ein entsprechendes Angebot anzufordern.

Die Webseite ist auch mit einem neuen Bereich ausgestattet namens Insights. In diesem Bereich finden Besucher Artikel, Videos und Inhalte zum Herunterladen in allen Kategorien, die mit unserer Mission verbunden sind, die Luft sicher und sauber zu halten. Das Camfil Insight-Portal ist ein Knotenpunkt für Brancheninformationen, Unternehmensprojekte, Kundenempfehlungen und mehr. Wir empfehlen Ihnen, die Inhalte zu durchstöbern und mit Freunden, Familie und Kollegen zu teilen.  

„Die Investition in unsere neue digitale Plattform ist der Beginn der digitalen Reise von Camfil“, erklärt Sara Arrhenius, VP Group Marketing Communications von Camfil. „Mithilfe der Erkenntnisse von unseren Kunden haben wir eine Reihe neuer Tools entwickelt, um die Benutzerfreundlichkeit zu verbessern. In Verbindung mit unseren neuen Virtual-Reality-Tools, interaktiven Kundenerlebniszentren und der Weiterentwicklung digitaler Tools verbreiten wir die Botschaft »Saubere Luft - ein Menschenrecht.«.“ 
(2.526 Zeichen)
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BU: Willkommen auf der Camfil Webseite!.
Bilder: Camfil
Abdruck honorarfrei
Bitte senden Sie uns im Falle einer Veröffentlichung ein Belegexemplar.
Unternehmenskontakt:

Camfil GmbH
Heike Ahrens

Feldstraße 26 – 32 | 23858 Reinfeld

Tel.: 04533  202 263 | heike.ahrens@camfil.com | camfil.com
Über Camfil:

Schon seit mehr als einem halben Jahrhundert stellt Camfil den Menschen mit seinen Produkten sauberere Luft bereit. Als führender Hersteller von erstklassigen Reinraumlösungen, bieten wir gewerbliche und industrielle Systeme für die Luftfilterung und -reinhaltung an, welche die Produktivität von Arbeitnehmern und Equipment verbessern, den Energieverbrauch verringern und der menschlichen Gesundheit sowie der Umwelt zugutekommen. Wir sind fest davon überzeugt, dass die besten Lösungen für unsere Kunden auch die besten Lösungen für den Planeten sind. Und aus diesem Grund prüfen wir in jeder Phase – vom Design über die Bereitstellung und den gesamten Produktlebenszyklus hinweg – die Auswirkungen, die unser Tun auf den Menschen und die Welt um uns herum hat. Mithilfe eines neuen Ansatzes der Problembehebung, innovativem Design, präziser Prozesssteuerung und einem starken Fokus auf unsere Anwender streben wir danach, Ressourcen mit Bedacht zu nutzen und jeden Tag neue und bessere Wege zu finden – damit wir alle freier atmen können.

Die Camfil-Gruppe mit Hauptsitz in Stockholm verfügt über 30 Produktionsstätten, 6 Forschungs- und Entwicklungsstandorte, regionale Vertriebsbüros in 30 Ländern sowie rund 4.500 Mitarbeiter und wächst ständig weiter. Wir sind stolz darauf, eine Vielfalt an Branchen und Gemeinschaften auf der ganzen Welt unterstützen zu dürfen. Um zu erfahren, wie wir auch Ihnen dabei helfen können, Menschen, Prozesse und die Umwelt zu schützen, besuchen Sie uns auf www.camfil.com.
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