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Gemeinsame Pressemitteilung	07.12.2020

Kiel hilft Kiel-Gutschein bietet Soforthilfe für Handel und Gastronomie
Auch lokal gilt: Weihnachtszeit ist Gutscheinzeit! 

Neben Bargeld ist der Gutschein das beliebteste Weihnachtsgeschenk in Deutschland. In diesem Jahr kommt dem Gutschein eine noch größere Bedeutung zu: Viele Gewerbetreibende können nur eingeschränkt öffnen und viele Kund*innen meiden gleichzeitig das persönliche Shopping-Erlebnis. 

Im Rahmen von „Kiel hilft Kiel“ sind deshalb ab Dienstag, 08.12.2020 Gutscheine für registrierte Restaurants und Geschäfte online auf der Seite www.kiel-hilft-kiel-gutschein.de erhältlich. Ausgewählt werden kann zwischen dem Versand per Mail zum selbst Ausdrucken oder als Geschenkkarte per Post. Zahlreiche Anbieter*innen sind bereits Teil des Kiel hilft Kiel-Gutscheins. Weitere Unternehmen sind herzlich willkommen, an einem Strang zu ziehen und somit die Kraft und Reichweite der städtischen Plattform optimal zu nutzen. 

Das Besondere an der Kiel hilft Kiel Gutschein-Aktion
· Mit dem „Kiel hilft Kiel“Gutschein unterstützen Kieler*innen ihre Lieblingsläden unmittelbar. Denn der volle Gutscheinwert wird dem Betrieb 2-wöchentlich und in voller Höhe gutgeschrieben, unabhängig vom Zeitpunkt der Einlösung.
· Die Gutscheine können – egal für welches Unternehmen sich der Käufer entscheidet – für 5,00 EUR, 10,00 EUR, 25,00 EUR und 50,00 EUR erworben werden.
· Im Sinne der Soforthilfe von Kiel hilft Kiel in dieser schweren Zeit entstehen den beteiligten Unter-nehmen derzeit keinerlei Kosten (z.B. für die Abwicklung) für die Beteiligung am Gutscheinsystem. 
Wie kann man mitmachen?
· Interessierte Kieler Unternehmen können sich jederzeit an der Kiel-hilft-Kiel Gutscheinaktion beteiligen und sich unter www.kiel-hilft-kiel.de/mitmachen kostenlos registrieren lassen. Alle Informationen zu dem Anmeldeverfahren erteilt die Projektmitarbeiterin von Kiel-Marketing, Melanie Schulz unter der E-Mail: m.schulz@kiel-Marketing.de.


Seit März 2020 sind viele Branchen in Kiel enorm von den Maßnahmen zur Bekämpfung des Coronavirus betroffen. Unter dem Motto „Kiel hilft Kiel“ sind die Landeshauptstadt Kiel zusammen mit der Kieler Wirtschaftsförderung und Kiel-Marketing sowie vielen weiteren Partner*innen aktiv, um Gewerbetreibende in Kiel zu unterstützen und Perspektiven für eine vielfältige lokale Wirtschaft nach Corona zu schaffen. Teil der Plattform www.kiel-hilft-kiel.de sind aktuell mehr als 350 Unternehmen, die dort ihre Angebote, wie z.B. Abhol- und Lieferdienste sichtbar machen können. Aber auch Initiativen werden über die Seite beworben. Unter „Hilfen für die Wirtschaft“ finden Unternehmen aktuelle Informationen und Ansprechpartner*innen rund um das Thema Wirtschaft in Kiel.
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