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Om Klimatcertifiering för livsmedel

Klimatcertifiering för livsmedel är ett system för producenter som vill minska sina utsläpp av klimatpåverkande gaser. Klimatcertifieringen innebär att producenten går igenom sin produktion, analyserar möjligheterna att bli bättre och genomför åtgärder som är vetenskapligt förankrade och praktiskt rimliga. 

Bakgrund
Maten står för ungefär en fjärdedel av de svenska utsläppen av klimatgaser. Samtidigt vill tre av fyra konsumenter kunna välja mat med lägre klimatpåverkan och nästan varannan kan tänka sig betala mer för sådan mat*. Därför startades 2007 projektet Klimatcertifiering av mat, finansierat av jordbruksverket och drivet av KRAV, Svenskt Sigill, LRF, Lantmännen, Scan, Skånemejerier och Milko.  

Projektet har gjort ett gediget arbete med att utveckla regler som är vetenskapligt hållbara och praktiskt rimliga. Projektets permanenta vetenskapliga grupp består av forskare från SLU, SIK och Chalmers. Certifieringen bygger på att producenten har genomfört åtgärder för att minska klimatpåverkan. Klimatcertifieringsprojektet presenterade de första certifierade produkterna under sommaren 2010. Idag finns det bland annat klimatcertifierade tomater, skinka, spenat, tulpaner och mjölk. 

Extern kontroll
Certifieringen är en tredjepartscertifiering, vilket innebär att ett opartiskt och oberoende certifieringsbolag granskar att produkten uppfyller ställda regler. Certifieringsbolagets oberoende och kompetens granskas av Swedac – Styrelsen för ackreditering och teknisk kontroll. Detta garanterar att certifieringen är trovärdig och att alla regler är uppfyllda så att konsumenten kan vara trygg i att det är ett klokt val.

Märkning för konsument
Eftersom det är viktigt att en klimatcertifiering tillför klimatfokus, men samtidigt inte tar fokus från andra viktiga miljöfrågor kan klimatcertifiering bara göras av produkter som är certifierade och märkta med KRAV, Svenskt Sigill eller andra motsvarande system. Både KRAV och Svenskt Sigill avser att successivt bygga in klimatkriterierna i sina redan etablerade märken. 

KRAV integrerar klimatregelverket i KRAV-reglerna i takt med ordinarie regelvision under de närmaste åren. Konsumenten behöver när arbetet är helt klart enbart titta efter det vanliga KRAV-märket för att veta att även klimathänsyn har tagits vid produktionen. Under 2010 har klimatreglerna för växthus och fiske integrerats. För Svenskt Sigill erbjuds en frivillig tilläggsmärkning med en speciell variant av Svenskt Sigill-märket för klimatcertifierade produkter.

För mer information om klimatcertifiering: 
På www.klimatmarkningen.se kan du läsa mer om klimatcertifieringen för livsmedel och även läsa regelverket.

Anders Carlborg, KRAV, som har deltagit i klimatcertifieringsprojektet, tel: 018-17 45 19 eller mail: anders.carlborg@krav.se.





Om Skånemejeriers klimatcertifierade mjölk

Skånemejerier lanserar i februari 2011 klimatcertifierad mjölk från Wanås Gods, i nordöstra Skåne. Mjölken från Wanås Gods är förutom att vara klimatcertifierad också ekologisk, lokalproducerad och ursprungsmärkt. 

Mindre utsläpp
Beroende på utgångsläget bidrar klimatcertifiering av konventionell mjölk till minskningar av en gårds totala utsläpp av klimatpåverkande gaser om cirka 10 procent.

På Wanås Gods räknar man med att minska klimatpåverkande utsläpp bara på energisidan med cirka 10 procent med de åtgärder som genomförts för certifieringen. Till detta ska tidigare åtgärder läggas.

Exempel på åtgärder som har genomförts på Wanås Gods eller är planlagda, för att de ska uppnå klimatcertifieringens krav, är: 
· Ändringar i djurens utfodring. Nästan allt foder som korna äter odlas på egna åkrar.  
· [bookmark: _GoBack]Grön el, vilket innebär att endast förnybar energi används. 
· Utbildning i sparsam körning.
· Effektivisering av energi- och kväveanvändning. 

Från gård till butik
Klimatcertifieringen innefattar idag mjölkproduktionen på gården, vilket är den absolut största delen av produktens klimatpåverkan. Arbetet med att klimatcertifiera resten av förädlingskedjan av den klimatcertifierade mjölken såsom transporter, mejeri och förpackning ska vara klar den 31 december 2012.

Skånemejeriers fortsatta arbete med klimatcertifiering
Skånemejerier arbetar ständigt för att minska klimatbelastningen och fortsätter driva arbetet med att fler gårdar ska minska sin klimatpåverkan. KRAV arbetar för att införliva regelverket från klimatprojektet och ambitionen är att det ska vara helt klart senast 31 december 2012. Det innebär att Skånemejeriers alla cirka 50 KRAV-gårdar då också kommer att arbeta efter det nya regelverket från klimatprojektet.

För ytterligare information vänligen kontakta:
Henrik Lundgren, Kategoriansvarig, Skånemejerier, tel: 040-31 39 17 eller mail: henrik.lundgren@skanemejerier.se
Armina Mustafic, Miljöansvarig, Skånemejerier, tel: 040-14 27 10 eller mail: armina.mustafic@skanemejerier.se
Per-Åke Nilsson, Driftsledare, Wanås Gods, tel: 044-661 55, mobil: 0708-67 01 71, e-post: pan@wanas.se

*YouGov undersökning juni 2010
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