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BERNS HOTEL LANSERAR SWEDISH BURLESQUE CALENDAR 2011 
- EN KITTLANDE UTSTÄLLNING MED NÅGRA AV SVERIGES STÖRSTA BURLESKARTISTER
PRESSMEDDELANDE 2010-10-07
Den 21 oktober intar Swedish Burlesque Calendar 2011 Berns Hotel med en utställning där vi får se 12 glamorösa burleskartister representera varsin månad. Samtliga bilder är tagna på några av Stockholms flottaste platser som till exempel Berns Salonger, Stadshuset och Södra Teatern. Rummen har noggrant valts ut för att framhäva alla 12 artisternas personliga uttryck.  

Swedish Burlesk Calender 2011 är ett samarbetsprojekt som utforskar den svenska burleskvärlden utifrån karaktärer, personligheter. Den kreative duon bakom projektet bestående av konstnären John Paul Bichard och artisten Fräulein Frauke bjöd in Sveriges 12 största burleskstjärnor till att delta i skapandet av en serie fotografiska konstverk som är en del av John Paul Bichards pågående projekt ”Identity series”. De bilderna blev grunden för Swedish Burlesque Calendar 2011. 
Kalendern kommer i en tid då den svenska burlesktrenden har vuxit och kommit att bli en populär och modern konstform. Detta ser vi bland annat genom det starka intresset för den fyra dagars spektakulära Stockholm Burlesque Festival som går av stapeln 28 oktober på Berns Salonger. 
På premiären för Swedish Burlesque Calendar 2011 den 21 oktober får vi ett kittlande smakprov på en burleskföreställning framförd av Fräulein Frauke ackompanjerad av jazzpianisten Jan Sjöblom. Ni får även uppleva en tidsresa bakåt i tiden genom burleskartisten Ruby Luscious klassiska nummer med stora rosa plymer som endast släpper igenom en glimt av vad som gömmer sig bakom. Utställningen finns att beskåda för hotellgäster och förbipasserande dygnet runt i lobbyn på Berns Hotel. 

DATUM: 21 oktober – 15 december

ÖPPETTIDER: dygnet runt
LOKAL: Lobbyn på Berns Hotel

FRI ENTRÉ
För mer information eller inbjudan till premiären vänligen kontakta John Paul Bichard på johnpaul@frauleinfrauke.com eller Anna Bergvall på anna.bergvall@berns.se alt. 08 566 324 77

www.johnpaulbichard.com
www.frauleinfrauke.com
www.berns.se
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