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Pressmeddelande 2015-01-07

Bättre för inhyrda lärare genom nytt kollektivavtal
Bemanningsföretagen har träffat kollektivavtal med Lärarförbundet och Lärarnas Riksförbund. Det är det första kollektivavtalet anpassat för lärare som hyrs ut av bemanningsföretag. Lärare som anställs för att hyras ut till skolor får nu samma grundvillkor som lärare anställda direkt av skolan.

Lärare som anställs i bemanningsföretag för att hyras ut till skolor har individuell lönesättning, precis som skolornas egna lärare. Avtalet är anpassat till skolans speciella värld, vilket gör det bättre anpassat för anställning och uthyrning av lärare än Bemanningsföretagens tjänstemannaavtal, som hittills tillämpats för lärare.

– Det är viktigt för oss att kunna erbjuda medlemmarna kollektivavtal med motparter som organiserar lärare och ett innehåll som är anpassat till skolornas verksamhet speciellt vad gäller arbetstidsreglerna, säger Bemanningsföretagens förhandlingschef Hanna Byström.

Avtalet innehåller samma anställningsformer som andra avtal på skolans område, med tillsvidareanställning, provanställning och visstidsanställning.
När läraren inte är uthyrd, utbetalas ersättning enligt garantiregeln.
Lärare som anställs av bemanningsföretag har rätt att tacka nej till ett uppdrag. Den som tackar nej blir tjänstledig och den som är tjänstledig får inte lön. Rätten att tacka nej är unik för bemanningsföretag och finns i samtliga kollektivavtal som Bemanningsföretagen tecknar förutom i det avtal som tecknas med LO-förbunden.

För att avtalet ska bli giltigt på ett företag måste företaget eller facket begära att avtalet ska börja gälla på företaget. (Detta kallas inkoppling på avtalet och har kunnat ske med början den 1 januari 2015.)

– Det är glädjande att detta avtal nu är i hamn för ytterligare en viktig yrkesgrupp i samhället, säger Henrik Bäckström förbundsdirektör Bemanningsföretagen.
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Vår bransch sätter årligen 172 000 personer i jobb via personaluthyrning, omställning och direkta rekryteringar.

www.svenskamodellen.org 


Bemanningsföretagen är en arbetsgivar- och branschorganisation för personaluthyrnings-, omställnings- och rekryteringsföretag med över 500 medlemsföretag, varav 440 är auktoriserade bemanningsföretag och/eller auktoriserade omställningsföretag. Bemanningsföretagen ingår i Almega och är medlem i Svenskt Näringsliv.
 
Bemanningsbranschen erbjuder kunder och medarbetare stor flexibilitet och trygghet. Grunden för verksamheten är att kunderna får tillgång till rätt kompetens vid rätt tillfälle för att kunna verka effektivt. Medarbetarna får möjlighet att utvecklas på en föränderlig arbetsmarknad med den trygghet som erfarenhet och kompetens från många olika arbetsplatser ger.
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