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Pressinbjudan/pressmeddelande 2010-03-26
Öppet hus för 2 000 nya bostäder i Hyllie
Hyllie Infocenter på bottenvåningen i Malmö Arena har öppet hus i helgen med bostäder som tema. Detaljplanen för 1 700 bostäder längs huvudgatan i Hyllie centrum kommer snart att ställas ut. Men redan i helgens öppet hus informerar Malmö stad om planen och om utbyggnadsområdets övriga projekt. På plats finns också representanter från fastighetsbolagen som ska bygga de nya bostäderna i Hyllie.

Huvudgatan som sträcker sig från Stationstorgets södra sida ut till Pildammsvägen i öst kommer att anläggas som en byggata redan i höst. Det är längs detta huvudstråk som 15 byggherrar ska uppföra 1 700 bostäder. Av lägenheterna avses omkring 30 % att utgöras av hyresrätter och 70 % av bostadsrätter. Och förhoppningen är att byggstarten kommer att kunna ske redan nästa höst.

Målet är att skapa en trivsam miljö i Hyllie centrum för såväl boende som besökare. I den pågående byggherredialogen mellan Malmö stad och byggherrarna planeras det för granngemenskap, fina bostadsgårdar och närhet till parker. Men det kräver också en utbyggnad av skola och barnomsorg. Integrerat med ett av bostadskvarteren planeras det för en förskola för cirka 72 barn i åldrarna 1–5 år, som ett första steg. En grundskola är också lokaliserad nära området. Dessutom tittar man på möjligheterna för en profilskola med internationell inriktning.

Det är kontraster mellan stort och smått, mellan stad och land, som ska ge Hyllie sin karaktär. Ett profilområde ur regionalt perspektiv för handel och evenemang och ett profilområde lokalt som en tät, grön och hållbar ekourban stadskärna i södra Malmö. Bebyggelsen längs den öst-västliga gatan är en viktig pusselbit när det gäller att förverkliga den visionen.

Utöver bebyggelsen av bostäder längs huvudgatan planeras det för 250 bostäder, i norra delen av centrumområdet på andra sidan Annetorpsvägen med planerad byggstart redan i höst. 
Välkommen att möta Malmö stad, byggherrar och malmöbor i helgens öppet hus i Hyllie Infocenter. 
Datum: 

Lördagen den 27 mars och söndagen den 28 mars

Tider:

kl 12-16

Plats: 

Entré från Stationstorget, Hyllie centrum –påi bottenvåningen i Malmö Arena.
Kontakt 
För bild- och textmaterial eller allmän information om Hyllie utvecklingsområde: 
Maria Nyman, 040-34 17 41
maria.nyman@malmo.se 

Mer information om Hyllie utbyggnadsområde och pågående detaljplaner www.malmo.se/hyllievang 
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