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Ny VD på Stallmästaregården
Kenneth Hallström har rekryterats till ny VD för historiska Stallmästaregården. Han kommer senast från Grupp F12 där han var driftschef och ansvarade för omprofileringen av Brasserie Le Rouge. Kenneth har mångårig erfarenhet från hotell- och restaurangbranchen, däribland som hotell- och restaurangansvarig på Lydmar Hotel, Berns och Hotel Diplomat. 

· Jag ser med stor glädje fram emot att få ta hand om och utveckla denna underbara pärla. Här finns historia och kunskap i väggarna och bland personal som jag vill utveckla i ett modernt hotelltänk. Varje dag får vi på Stallmästaregården möjlighet att fylla på historiebladen med vår nutida historia till kommande generationer. Det är en stor och spännande förmån, säger Kenneth.
Kenneth Hallström tar över efter Stefan Eriksson som efter 19 år på Stallmästaregården lämnar koncernen för att öppna egen verksamhet.

Mer information
Kontakta Kenneth Hallström, 08-610 13 00, kenneth@stallmastaregarden.se
Stallmästaregårdens nybyggda hotell matchar den populära restaurangen med anor från 1600-talet – en unik kombination av modern design och vacker äldre stil, med underbart läge vid Brunnsviken bara ett par minuter från Stockholm city. Hotellet har 49 förstklassiga rum, värdshusets matsal rymmer 55 matgäster och i Tingshusets ståtliga lokaler kan upp till 200 personer mötas för affärer eller fest. Stallmästaregården ägs av Nobis AB, en av Skandinaviens ledande koncerner inom hotell-, mötes- och restaurangnäringen. Företaget driver även andra kända varumärken såsom stjärnkrogen Operakällaren, nattklubben och eventlokalen Café Opera, designhotellen Hotel Skeppsholmen och Hotel J, konferens- och mässanläggningen Factory Nacka Strand och flera andra spännande mötesplatser.
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