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FLIR presenterar Raymarine Axiom-innovationer på båtmässan i Miami
Branschledare presenterar LightHouse Apps, Axiom drönarintegration och ny Raymarine LINK mobilapp för marina användare 

WILSONVILLE, OR – 15 februari 2018 – FLIR Systems, Inc. (NASDAQ: FLIR) presenterade idag en uppsättning nya funktioner i sin prisbelönta Raymarine Axiom®-serie med multifunktionsdisplayer för navigation (MFD). Besökarna i FLIRs och Raymarines monter på Miami International Boat Show får under veckan möjlighet att utforska Axioms LightHouse™ Apps, mobilappen Raymarine LINK™ och Axiom-integration för drönare.  

LightHouse Apps

LightHouse Apps är integrerat i kommande LightHouse 3 och kompletterar Raymarines serie Axiom MFD-enheter med utvalda Android-kompatibla mobilappar och båtappar från andra tillverkare.  Med LightHouse Apps kan Raymarine-användare spela upp underhållning ombord från populära film- och musiktjänster via Axiom. LightHouse Apps ger även tillgång till Theyrs GRIB data med globala väder- och tidvattenappar. Med LightHouse Apps förenklar Raymarine integrationen med Axiom och LightHouse 3 OS för båttillverkare, apputvecklare och teknikleverantörer. De första LightHouse apparna som visas på båtmässan är Seakeeper för gyrostabilisering och mazu mSeries för global satellitkommunikation. Med hjälp av appen mazu mSeries kan användarna skicka meddelanden, ta emot väderprognoser och övervaka sin båt oavsett var de befinner sig. 

Raymarine LINK 

Den nya mobila plattformen Raymarine LINK för iOS och Android hjälper Raymarine-användare att planera, synkronisera och styra sin Axiom navigationsskärm från sin mobila enhet, till exempel planera waypoints och rutter utan att befinna sig på båten. Väl ombord igen synkroniseras waypoints och rutter automatiskt. Raymarine-användarna kan även komma åt reseloggar, skärmdumpar och videoklipp från Raymarine LINK-appen. Granska reseloggar hemma och dela resor, skärmdumpar och video med vänner. Raymarine LINK kan även användas för säkerhetskopiering av alla MFD-inställningar och håller Raymarine-utrustningen uppdaterad med de senaste funktionerna och programuppdateringarna. 

Axiom drönarintegration

Detta är en nyhet inom marinelektronik och gör det möjligt för användaren att ansluta till en drönare och sedan ta och visa bilder direkt via Axiom-displayen. Den patentsökta tekniken ger en fristående vy av vattnet ovanifrån och gör att även fiskare och annat båtfolk kan dra nytta av den nya drönar- och videotekniken.  Funktionen är för närvarande kompatibel med DJI Spark- och Mavic UAV-drönare och inkluderar start/spårning/inspelning med ett knapptyck, GPS-länk för olika ”följlägenr” och videouppspelning i realtid på Axiom MFD.  

LightHouse Apps, mobilappen Raymarine LINK och Axiom drönarintegration kommer lanseras våren 2018

Se de senaste Axiom-innovationerna i monter C707, tält C och Raymarines demobåt på plats 877 under Miami International Boat Show. Eller i monter C08:19 på mässan Allt för Sjön i Stockholm.

####


Om FLIR Systems, Inc.

FLIR Systems, som grundades 1978 och har sitt huvudkontor i Wilsonville, Oregon, är en världsledande tillverkare av sensorsystem som förbättrar perceptionen och ökar medvetenheten. Systemen bidrar till att rädda liv, öka produktiviteten och skydda miljön. Med sina närmare 3 500 medarbetare är det FLIRs vision att vara ”världens sjätte sinne” genom att utnyttja värmebilder och relaterad teknik för att tillhandahålla innovativa, intelligenta lösningar för säkerhet och övervakning, miljö- och tillståndsbevakning, friluftsliv, maskininspektion, navigation och avancerad hotdetektering. Om du vill ha mer information besöker du www.flir.com och följer @flir.

Om Raymarine

Raymarine är världsledande inom marinelektronik och utvecklar och tillverkar det mest omfattande utbudet av elektronikutrustning för fritidsbåtar och lättare kommersiella fartyg. Företagets prisbelönade produkter är utformade för hög prestanda och enkel användning och finns att köpa genom ett globalt nätverk av återförsäljare och distributörer.  Bland Raymarines produkter finns radarsystem, autopiloter, GPS, instrument, fiskletare, kommunikationslösningar och integrerade system. Raymarine är ett dotterbolag till FLIR Systems, som är världsledande inom värmekameror. Mer information om Raymarine finns på www.raymarine.com..

Forward-Looking Statements
This press release contains forward-looking statements within the meaning of the Private Securities Litigation Reform Act of 1995. Forward-looking statements may contain words such as “anticipates,” “estimates,” “expects,” “intends,” and “believes” and similar words and expressions and include the assumptions that underlie such statements. Such statements are based on current expectations, estimates, and projections based, in part, on potentially inaccurate assumptions made by management. These statements are not guarantees of future performance and involve risks and uncertainties that are difficult to predict. Therefore, actual outcomes and results may differ materially from what is expressed or forecasted in such forward-looking statements due to numerous factors.  Such forward-looking statements speak only as of the date on which they are made and FLIR does not undertake any obligation to update any forward-looking statement to reflect events or circumstances after the date of this release, or for changes made to this document by wire services or Internet service providers.
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