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28 april 2011 
Sveriges största rekryteringsföretag inom kommunikation, Hammer & Hanborg, startar Executive Search
Hammer & Hanborg har sedan starten 1994 konsekvent arbetat sig till en position som odiskutabel marknadsledare inom rekrytering och uthyrning för marknads-, informations- och kommunikationstjänster. Nu breddar man verksamheten och öppnar ett nytt specialiserat affärsområde, Hammer & Hanborg Executive Search. Målen är högt satta. Bortsett från att företaget räknar med att snabbt etablera sig som ledande även inom detta område räknar man med en total omsättning på över 100 miljoner kronor redan 2011.

”För oss är det här ett spännande och självklart nästa steg. Vi tar nu de erfarenheter, urvalsprocesser och de nätverk vi byggt upp under mer än femton år och applicerar dem på ännu ett område – rekrytering av personer till de högsta positionerna inom kommunikation och marknadsföring” säger Christina Hammer, delägare Hammer & Hanborg.  ”Personligen tror jag att det är få aktörer som kan matcha det erbjudande vi nu lanserar inom Executive Search. Genom att vi hela tiden varit fokuserade och specialiserade på just kommunikationsområdet kan vi erbjuda våra uppdragsgivare en kunskap och en förståelse för branschen som är mycket svårslagen”.
Hammer & Hanborg omsatte 74 Mkr år 2010 och genomförde 197 stycken uppdrag inom kommunikationsbranschen i Sverige, vilket gör företaget till ledande inom området. Satsningen på en etablering inom Executive Search sjösätts i ett första steg i Sverige, men tanken är att man snabbt skall kunna erbjuda tjänsten även på övriga nordiska marknader.
“En av de viktigaste utmaningarna inom just Executive Search är att arbeta fokuserat tillsammans med kunden för att verkligen förstå vilka utmaningar den blivande ledaren står inför i just det specifika kundföretaget”, säger Claes Wallin, Head of Executive Search. “Här har vi en stor fördel av vår specialisering mot kommunikationsbranschen. Vi kan komplettera och fördjupa sökprofilen utifrån en genuin branschkunskap och därmed landa helt rätt i de kandidater vi presenterar. Min erfarenhet säger mig tydligt att det är just i arbetet med att skapa en korrekt profilbeskrivning som grunden till en lyckad rekrytering läggs, det är självklart ännu mer viktigt ju högre befattning processen gäller”.

Läs mer om Hammer & Hanborg Executive Search på www.hammerhanborgexecutive.com
För ytterligare information, vänligen kontakta:   
Christina Hammer, grundare och delägare, Hammer & Hanborg

Telefon: 070-834 62 70, E-post: christina.hammer@hammerhanborg.com
Claes Wallin, Head of Executive Search, Hammer & Hanborg

Telefon: 070-981 67 12    E-post: claes.wallin@hammerhanborg.com
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