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Studio Stockholm har skapat EQT:s nya huvudkontor
I början av juni flyttade EQT till Regeringsgatan 29. Med de två övre våningsplanen och en del av plan 8 i Urban Escape är EQT nu fastighetens näst största hyresgäst med nära 300 medarbetare. 

Private equity företaget EQT har vuxit kraftigt under de senaste åren vilket skapat behov av större och mer effektiva lokaler. Studio Stockholms uppdrag har handlat om att skapa förutsättningar för ett gränsöverskridande och dynamiskt arbetssätt för EQT:s olika team. Man hade också behov av utrymmen där bolagets alla medarbetare ryms för att fortsätta bygga på den starka kultur som företaget gjort sig kända för.

– Vi har arbetat med EQT sedan 2006 och har på nära håll följt företagets fantastiska utveckling de senaste åren. Det är ett högpresterande bolag med behov av en miljö som stärker och motiverar dedikerade medarbetare. Samtidigt som bolaget expanderat kraftigt har man också utvecklat en mer öppen kultur och transparens är något vi tagit fasta på i det arkitektoniska konceptet, säger Marco Checchi, Inredningsarkitekt och partner på Studio Stockholm.

– EQT är inne i en expansiv fas och har tillsammans med Studio Stockholm utvecklat ett huvudkontor som återspeglar vad EQT är och vad vi står för. Vi är övertygade om att våra nya lokaler kommer stötta oss i våra fortsatta relationer med medarbetare och kunder, säger Caspar Callerström, COO och partner på EQT.

Det arkitektoniska konceptet fokuserar på förädling och spelar an på kärnan i EQT´s verksamhet, att vidareutveckla starka företag. Detta gestaltas genom att råmaterial såsom sten, trä, läder och glas har bearbetats på olika sätt mot en mer förädlad form. Lokalernas präglas av en känsla av stabilitet via stenbeklädda centrala rumsligheter med en succesiv transparens ju närmre fasaden man kommer. För att öka dynamiken har man gått från tydliga avdelningar med rumsligheter till ett mer öppet kontor där man satsat på ytor och rum för samarbeten och fokus. Målsättningen är att kontoret i Stockholm ska bli design guidelines för EQT:s olika kontor globalt.
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Studio Stockholm har även fått förtroendet att utveckla huvudkontor för Kindred, Apoteket och Samsung som alla står klara under 2019.

För frågor, vänligen kontakta:
Marco Checchi, inredningsarkitekt och partner på Studio Stockholm: +46 70-277 77 30‬
marco.checchi@studiostockholm.se 
Nina Nornholm, Head of Communications EQT AB: +46 8 506 55 356
nina.nornholm@eqt.se

Om Studio Stockholm
Studio Stockholm är en prisbelönad arkitektbyrå som arbetar med projekt i alla skalor. 
Vår affärsmodell är enkel; vi ska alltid vara bäst på att förstå och utveckla våra kunders affärer. Det är det som vi drivs av – att kombinera kreativ höjd med business understanding och därigenom utveckla värdeskapande slutprodukter för våra uppdragsgivare. Vi finns med som rådgivare och samarbetspartner under hela resan; från strategi och kreativ utformning till utvärdering och uppföljning.

Om EQT
EQT is a leading investment firm with more than EUR 61 billion in raised capital across 29 funds and around EUR 40 billion in assets under management. EQT funds have portfolio companies in Europe, Asia and the US with total sales of more than EUR 19 billion and approximately 110,000 employees. EQT works with portfolio companies to achieve sustainable growth, operational excellence and market leadership.
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