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Pressinformation
Professionens dag ger kunskap om att bemöta barn som far illa
– Under Professionen dag ska vi lägga fokus på hur skolpersonal kan uppmärksamma och fånga upp barn som av olika anledningar ligger i riskzonen för att få problem längre fram i livet, säger Hanna Carlander, samordnare för Aktion Avesta.

Professionens dag är en utbildningsdag för främst för skolpersonal i Avesta kommun, men även andra personer som i sitt arbete möter barn kan ha stor nytta av de områden som kommer att behandlas under dagen.

· Vi vet att det finns en stor efterfrågan vad gäller utbildning inom det här området, säger Hanna Carlander.

· Det finns också ett behov av att känna till vilka verksamheter som finns till för de här barnen i vår kommun, och därför kommer vi att särskilt presentera dessa verksamheter. Vi kommer att ta upp när och varför verksamheterna ska bli kontaktade i ärenden som rör barn som far eller misstänks fara illa. Det kommer också att handla om vad som händer om du som skolpersonal kontaktar någon av dessa verksamheter, säger Hanna.

Socialtjänsten, Qlturhuset, Familjecentrum, Höjden, Kvinnoforum, Ungdomsmottagningen, Barn- och ungdomspsykatrin och Linus är några av de verksamheter som deltagarna på Professionens dag kommer att få veta mer om.  Under dagen kommer det också att handla om vilka överlevnadsstrategier barn som lever i dysfunktionella miljöer kan ha, och vilka faktorer som kan verka skyddande respektive försämra möjligheterna för dessa barn. Dessutom kommer det att handla om skyldigheten att anmäla när man som skolpersonal misstänker att ett barn far illa.
Professionens dag äger rum den 24 oktober, kl. 08.00-17.00, i Avestaparken.
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