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Byggutbildning i nya fräscha lokaler

Malmö stad satsar på en ny skola för byggutbildningar. Mölledalsgymnasiet flyttar till nya rymliga och välanpassade lokaler i Norra Sorgenfris industriområde. Det beslutade utbildningsnämnden vid fredagens sammanträde. Verksamheten drar igång hösten 2010.

Mölledalsgymnasiet är en av Sveriges största byggskolor. Här går drygt 500 gymnasieelever och ungefär 50 vuxenstuderande, i utbildningar med inriktning mot byggbranschen. I över 30 år har Mölledalsgymnasiet funnits i lokaler på Bulltoftas gamla flygfält. I dag finns stora behov av lokalförändringar.

Att renovera befintliga lokaler visade sig vara för dyrt. Därför har utbildningsnämnden beslutat om en flytt. Den nya byggskolan etableras i kvarteret Grytan i Norra Sorgenfri, i lokaler där AB Tripasin tidigare hade sin verksamhet. Skolan får en samlad entré mot Östra Farmvägen.

De forna fabrikslokalerna lämpar sig väl för verksamheten. Här finns hallar med bra takhöjd och rustika verkstäder samt lokaler med lämplig storlek och utformning för undervisning och administration. Det centrala läget innebär stora fördelar för eleverna, inte minst när det gäller transporter. Närheten till Rönnens gymnasium gör det möjligt att samutnyttja lokaler och andra resurser.

Projekteringen sker under hösten 2008. Det handlar om ett omfattade om- och tillbyggnadsarbete för att anpassa lokalerna efter elevernas behov. Planerad byggstart är januari 2009 och inflyttningen sker inför höstterminen 2010.

Ärendet går nu vidare till kommunstyrelsen för godkännande och behandlas vid sammanträdet den 28 maj.

Den nya skolan blir en av grundpelarna i Byggutbildning SYD – en fördjupad samverkan mellan Malmö stad, Lunds kommun, byggbranschen, Lunds universitet och Malmö högskola kring bygg- och byggrelaterade utbildningar i regionen.

– Detta är en efterlängtad och framåtsyftande satsning på en ny modern Byggskola som vi i utbildningsnämnden ser som oerhört angelägen, säger Agneta Eriksson, ordförande i utbildningsnämnden.
För ytterligare information kontakta:

Agneta Eriksson, ordförande i utbildningsnämnden, 040-34 10 19
Matz Nilsson, utbildningsdirektör, 040-34 30 16
Malmö den 25 april 2008
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