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LG MOTTAR 21 INNOVASJONSPRISER UNDER CES 2017 

For femte gang på rad mottar LG CES Innovasjonspris for sine OLED-TVer, og for andre år på rad prisen for Beste Innovasjon for LG SIGNATURE OLED TV.


SEOUL, Nov. 11, 2016 ― The Consumer Technology Association (CTA™) anerkjenner LG Electronics (LG) for deres revolusjonerende innovasjon i teknologi og design med hele 21 innovasjonspriser under CES 2017, inkludert anerkjennelse av selskapets ultra-premium portefølje LG SIGNATURE, OLED TV og verdens første modulære smarttelefon, LG G5. Dette er også femte år på rad hvor LG sine OLED-TVer mottar CES sin Innovasjonspris, bransjens fremste anerkjennelse for de mest innovative produktene under verdens største teknologimesse.

CES 2017 markerer 50-årsjubileet for verdens største teknologimesse, hvor LG og datterselskapet Zenith har vært med siden starten i 1967. LG er anerkjent i 11 høyst kompetitive kategorier, inkludert husholdningselektronikk, lyd, bilde-komponenter og tilbehør, mobil, mobiltilbehør, videoskjermer, smarte hjem, hodetelefoner, teknologi for en bedre verden, øko-design/bærekraftige teknologier, bærbare medieavspillere og tilbehør til datamaskiner. De premierte produktene vil vises frem under CES 2017 i Las Vegas fra 5-8 januar 2017.

Det fremste blant de innovasjonsprisvinnende produktene under CES 2017, er LG SIGNATURE-serien, som vant prestisjetunge priser innen kategoriene TV, vaskemaskiner og oppvaskmaskiner. LG SIGNATURE-serien kombinerer det beste fra LGs fremste teknologi og design i verdensklasse med et øye for detaljer tilpasset de aller mest kvalitetsbevisste kundene. Andre generasjon LG SIGNATURE OLED-TVer, som vil vises frem på CES 2017, mottok den fremste anerkjennelsen innen bildeskjermer med «Best Innovations Award» for andre år på rad.

Av andre nevneverdige produkter som mottar Innovasjonspriser under CES 2017, er den nytenkende smarttelefonen LG V20 og det revolusjonerende kjøleskapet LG InstaView™ Door-in-Door®. Den komplette listen over LG sine innovasjonspriser under CES 2017 vil bli annonsert under LG sin pressekonferanse den 4.januar 2017 kl. 08.00 lokal tid (17.00 norsk tid), på Mandalay Bay Resort i Las Vegas. 


CES Innovasjonspriser er støttet av CTA og Industrial Designers Society of America. Juryen, som består av anerkjente industridesignere, ingeniører og journalister, vurderer alle bidragene etter et sett med kriterier som brukerverdi, estetikk, innovasjon, kvalitet og produktets bidrag til økt livskvalitet.   
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