
Stadens själ och trä som ger hälsa under Wood Building Summits först dag

Deltagarna fick ta del av ämnen som stadens själ, träets positiva påverkan på hälsan och framtidens byggande med 3d-utskrift under Wood Building Summits första dag.

– Jag tycker dagen hållit väldigt hög klass, summerade Lorents Burman, kommunalråd i Skellefteå kommun, som är en av de städer i Sverige som antagit en träbyggnadsstrategi.
Västerbottens landshövding Magdalena Andersson invigde träbyggnadskonferensen Wood Building Summit med att konstatera hur stor betydelse skogs- och träindustrin har i länet.

– Vi har halva länet täckt av skog med hela 18 hektar skog per invånare. Snittet i Sverige är 3,4 hektar, berättade hon.

Under en av Noliakonferensens många föreläsningar berättade Mia Wahlström, industridoktorand vid KTH och konsult på Tyréns, att det finns en direkt koppling mellan stadens själ och attraktivitet. Hon beskriver hur städer, i en situation med ökad globalisering och urbanisering blir mer och mer lika varandra. 

– Det blir allt viktigare att vara unik och hitta sina unika egenskaper, särskilt när det finns nya motiv för migration mellan städer där man också väljer också stad efter hur ”härlig” den är, beskrev Mia Wahlström.

I hennes studie har hon fått in över 2 500 svar bland boende i Stockholm, Göteborg, Malmö och Umeå där personer fått beskriva sin stads själ med egna ord.

– Kopplingen mellan stadens själ och attraktivitet gäller i synnerhet när det gäller stolthet för den egna staden, men även tillhörighet och nöjdhet. Det finns en också en koppling mellan stolthet och själ, sa hon.

Marlene Johansson, verksamhetsansvarig vid Sliperiet i Umeå, berättade om 3d-skrivarteknik som kan skriva ut hela byggelement, en teknik som kommer att finnas på plats i Umeå inom ett par år.

– I dag talar man om internet of things. Med den nya tekniken kan vi prata om internet of spaces där sensorer och smarta funktioner, som energieffektivisering, kan integreras i väggar och möbler, sa hon.

David Fell, från det kanadensiska forskningsinstitutet FP Innovationens, berättade om hur synligt trä påverkar hälsan.

– Vi har kunnat se hur stressnivån minskar, hur fokuseringen på en uppgift ökar och till och med att aggressionsnivåerna minskar. Anledningen är att våra hjärnor har enklare att processa och förstå organiska former och material, som trä men också textilier, sa David Fell under Wood Building Summits första dag.
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Wood Building Summit hålls 3-4 november 2015 i Skellefteå och anordnas av Nolia AB. Det är en återkommande mötesplats för att sprida kunskap det senaste inom effektivt och klimatsmart träbyggande. Skellefteå är utan tvekan den bästa platsen för detta eftersom detta är en stad som är ett föredöme när det gäller triple helix.

Konferensens samarbetspartners är Luleå tekniska universitet, Lindbäcks bygg, Martinsons, SP, Skellefteå kommun, Träcentrum norr, Tyréns, Consultec, Setra, Trästad och Växjö kommun.

