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Pressmeddelande


Prestigeprojekt till Hammerglass AB i Förslöv
I Sveriges nya nationalarena i fotboll, Swedbank Arena i Solna, kommer det att sitta Hammerglass i alla okrossbara glaslösningar. Publikskydd, sargar, speglar, spelarbås, skyltskydd med mera – totalt monteras det över 10 ton Hammerglass under 2011 och 2012.
Projektet genomförs tillsammans med Häfla Bruk som erhållig stål- och räckesentreprenaden från generalentreprenören PEAB. Häfla Bruk är med sin 300 år gamla historia ett av Sveriges äldsta smidesföretag – och också ett av Sveriges största. Bolaget omsätter ca 150 miljoner.
För Hammerglass AB är beställningen på närmare två miljoner kronor ett viktigt genombrott inom affärsområdet Arena, där huvudfokus ligger på sargglas för ishockeyarenor. Hammerglass AB är Nordens största företag inom okrossbara glaslösningar, och förutom Arenaglas finns bl a affärsområdena Fastighet, Fordon, Väderskydd och Bullerskydd. Bolaget har sitt säte i Förslöv och omsatte 20 miljoner under 2010.
Hammerglass som produkt är i grunden en polykarbonatskiva där en unik ytbeläggning ger mycket god kemikalieresistens och reptålighet. Hammerglass är 300 gånger starkare än glas och har 10 års garanti mot sprickbildning eller brott – oavsett vad som händer med skivan. Tack vare ytbeläggningen är företaget ensamma i branschen om att kunna producera okrossbara isolerkassetter med full isolerglasgaranti. Försäljning sker genom 160 lokala återförsäljare, samt genom samtliga svenska fönsterproducenter.
Swedbank Arena blir Skandinaviens största arena och kommer att kunna ta emot 65 000 besökare . Taket är skjutbart och kan stängas till vid dåligt väder eller vid arrangemang vintertid. Arenan har ritats av arkitektfirman Krook & Tjäder i samarbete med Berg Arkitektkontor och kommer att invigas under 2012. Orsaken till att konstruktörerna i så stor grad valt okrossbara lösningar är dels säkerhetsmässigt – ett krossat glas kan innebära personskador - och dels ur kostnadssynpunkt. En traditionell arena har relativt höga kostnader för utbyte av traditionellt glas. För att möta konstruktörernas säkerhetskrav kommer varje Hammerglass-ruta att ha runda hörn och fasade kanter, samt att de monteras med genomgående bultinfästning. 

För mer information kontakta Bengt Nilsson, Hammerglass AB, tel 0431-43 99 03, eller per mail bengt.nilsson@hammerglass.se.

Mer info om Swedbank arena: www.swedbankarena.se
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