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PRESSEMELDING
2012-05-18
Best i test: Nordsjö Tinova V Dør- & Vindusmaling 

Danish Technological Institute har testet blokkeringsegenskapene* hos et antall dør- og vindufarger fra ulike nordiske fargeleverandører. Resultatet viser en klar seier for det nye produktet Nordsjö Tinova V Dør- & Vindufarge, som lanseres på markedet om noen dager.

Rapporten viser at Nordsjö Tinova V Dør- & Vindufarge har de klart beste blokkeringsegenskapene av produktene som ble testet. Dette betyr at når lakken er klebefri kan man lukke dører og vinduer. Produktet får sluttkarakteren ”Perfect”. Våre kunder kan nå virkelig føle seg trygge når vi sier at de kan male klart og lukke sine dører og vinduer på 1 dag.

Rapporten finner du i egen fil. 
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*Blokkering = Klebrighet mellom lakken - i dette tilfellet når lakken er klebefri og man kan stenge dører og vinduer. 

For mer informasjon:
Mette Dahl
Marketingsjef Nordsjö
909 777 20 / mette.dahl@akzonobel.com 

Frode Maurice
Produktsjef Nordsjö
922 96 084 / frode.maurice@akzonobel.com
Om Nordsjö
Nordsjö-varemerket har sitt opphav i Nordström & Sjögren AB, som startet opp virksomheten allerede i 1903. I dag er Nordsjö et av Nordens ledende og mest nyskapende varemerker. Vi har et sterkt fokus på å utvikle og fremstille produkter som ivaretar miljøet – vår ambisjon er alltid å ligge ett steg i forkant av bestemmelser og krav i samfunnet. Ved anlegget i Sege utenfor Malmö, som er Nordens største, utvikler og fremstiller vi maling, lakk, sparkel og beis for både privatforbrukere og profesjonelle malere. Nordsjö er en del av AkzoNobel-konsernet, verdens største malingsleverandør.

Om AkzoNobel
AkzoNobel er verdens største malingsleverandør og en ledende produsent av spesialkjemikalier, bygglim og limsystemer. Vi forsyner bedrifts- og privatkunder verden over med nyskapende produkter og satser hardt på å utvikle bærekraftige løsninger for våre kunder. Blant våre anærkjente varemerker, i tillegg til Nordjsö og Hammerite, er Eka, International, Dulux og Sikkens. Vi er representert på Global Fortune 500-listen og blir stadig rangert som en ledende aktør innen bærekraftig utvikling. Konsernets hovedkontor ligger i Amsterdam, og vi opererer i mer enn 80 land, der våre 55 000 engasjerte medarbeidere leverer Tomorrow's Answers Today™.
Ca veil pris på markedet  inkl moms�Nordsjö Tinova V Dør- & Vindusmaling: 1,0 L  230 kr/ 2,5 L – 260 kr 
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