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Pressmeddelande – 22 februari 2012




DocMorris öppnar fullserviceapotek i Halmstad

Idag kl. 08.30 öppnar apotekskedjan DocMorris upp sitt första apotek i Halmstad. Apoteket, som är ett fullserviceapotek, säljer receptbelagda och receptfria läkemedel och erbjuder också ett extra brett utbud av hudvårdsprodukter för alla målgrupper. 

DocMorris öppnade sitt första svenska apotek i Eskilstuna i februari 2010. Idag har apotekskedjan drygt 70 apotek runt om i Sverige och nu slår man upp dörrarna i Swedbanks gamla lokaler på Jutaplatsen nära ICA Supermarket i Söndrum med Ulla Bengtsson som apotekschef.

För Ulla, som är född i Halmstad och som tidigare har arbetat på ett flertal av ortens apotek, är det viktigt att det nya apoteket ger ett öppet och varmt välkomnande och att kundens behov av tillgänglighet och efterfrågan kommer i centrum.

· Vi kommer att lägga mycket tid på att anpassa vårt lager av läkemedel efter våra kunders behov. De ska kunna känna sig trygga med att vi har deras medicin hemma när de behöver den, säger Ulla Bengtsson, apotekschef på DocMorris apotek i Halmstad. Till oss kan kunden också ringa direkt för att beställa sin medicin eller be oss förbereda den innan de kommer för att hämta ut den. 

För DocMorris är kundens behov alltid viktigast, målet är att ge kompetent rådgivning med korta väntetider – och att bli Halmstads mest kundvänliga apotek. Ulla med personal erbjuder generösa öppettider med kvällsöppet till 19.00 alla vardagar. På lördagar är det 10.00-15.00 som gäller.

Ulla kommer också att ha en auktoriserad hudterapeut på plats i apoteket en viss dag i veckan. 

· Med den specialistkompetens en hudterapeut har så kommer vi att kunna hjälpa människor till rätt produkter både vad gäller hudvårdstyp, behov och i rätt prisklass, säger Ulla Bengtsson.


För mer information vänligen kontakta:
Anna Ehrenpreis, presskontakt DocMorris
Telefon: 0722 - 46 51 32
E-post: anna.ehrenpreis@docmorris.se 


DocMorris öppnade sitt första svenska apotek i Eskilstuna i februari 2010. Idag har DocMorris närmare 70 apotek fördelade på ett 40-tal orter över hela Sverige. DocMorris växer snabbt och räknar med att öppna upp fler apotek i Sverige de närmsta åren. Ledstjärnan är att ge alla kunder ett tryggt och positivt bemötande, god service, korta väntetider och ett brett sortiment. Hos DocMorris får du service av kompetent och välutbildad personal via duktiga apotekare, receptarier, hudterapeuter, apotekstekniker och trevlig kassapersonal. 
DocMorris Apotek ingår i koncernen Celesio. Celesio är ett av de ledande internationella tjänsteföretagen inom läkemedels- och sjukvårdsområdet. Koncernen är verksam i 27 länder runt om i världen och sysselsätter cirka 47 000 människor.
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