
Start making Sense – välj hårda vitvaror efter känsla och förnuft
Köksserien Sense från svenska ASKO är utformad i ett förnimbart formspråk som betonar en enkel, ren stil i köket. Lika viktigt är också att Sense-serien använder den senaste tekniken som är tilltalande för förnuftet.
Vitvarorna ger dig optimal hjälp under tillagningen och de klarar det krävande rengöringsarbetet efteråt. Hårda vitvaror är vår oumbärliga partner i det dagliga hushållet.
ASKO-köksserien går under den gemensamma beteckningen Sense. Sense, för att produkterna utvändigt är tillverkade i en känslomässigt tilltalande och enkel skandinavisk design, och sense, för att ordet på engelska även betyder förnuft. Serien kombinerar således både den vackra formen och den förnuftiga funktionaliteten.
Sense-seriens produkter har tillverkats utifrån ett önskemål att utforma hårda vitvaror till den moderna familjen. Designen har fokus på de rena, mjuka linjerna som kompletterar kökets övriga finesser. Vi vet att en större del av livet levs i köket som inte längre är förbehållet matlagningen. Här träffas hela familjen efter en stressig vardag och här träffas vänner för social samvaro. Därför är helhetsintrycket och stämningen viktig – element som skapas utifrån de material och produkter som väljs för att skapa de optimala förutsättningarna.
Förnuftet är integrerat i Sense genom intelligenta, tekniska lösningar. Alltifrån energi- och vattenbesparande maskiner med flexibla möjligheter till självrengörande ugnar och TouchProof-beläggning som gör att du slipper rengöring.
Sense-serien innehåller bl.a. diskmaskiner, däribland ASKOs serie av XXL-modeller med extra plats för hela 17 kuvert (40 % mer än normalt). Kokplattor och ugnar är också en del av Sense, och du kan välja mellan en mängd modeller i det allsidiga sortimentet – kombiugnar, ångugnar och intelligenta ugnar. Över detta finns Senses urval av kåpor – alltifrån den modell som kan placeras i ett mindre kök till modellerna med större volym och mindre dominans. Sense erbjuder som helhet en mängd funktionella lösningar och inredningsmöjligheter.

