Ny mötesplats i Norra Djurgårdsstaden för hållbara material

Idag, den 22 maj invigs S:t Eriks nya showroom i Norra Djurgårdsstaden. Här kommer man att kunna se och känna på allt från natursten och betongprodukter till takpannor med integrerade solceller. Showroomet blir också en naturlig mötesplats för arkitekter, konsulter och entreprenörer och andra som är intresserade av hållbara material.
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Som en del i sin satsning på natursten öppnar S:t Eriks ett showroom för hållbara material i Norra Djurgårdsstaden i Stockholm. Här kommer besökarna att kunna se och känna på kundunika produkter och lösningar, tak-, mark- och fasadskiffer, solcellspannor och grafisk betong. 

– Med vårt nya showroom vill vi göra det ännu enklare för våra kunder att välja rätt material och kulör till sina projekt, och vi hoppas att det kommer att bli en naturlig mötesplats för bland andra arkitekter, projektledare, konsulter, beställare och entreprenörer, säger Patrik Olsson, försäljnings- och marknadsansvarig på S:t Eriks. 

Vid öppningen kommer specialister från både S:t Eriks och Nordskiffer att finnas på plats och prata om allt från takskiffer som fasadmaterial och nyheter inom hållbara naturstens- och betongprodukter till takpannor med integrerade solceller. 


För mer info:
Louise Nordahl, marknadskoordinator på S:t Eriks.
E-post: louise.nordahl@steriks.se
Mobil: 0765-36 57 03

