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ESSVE lanserar två nya ankarmassor för extrem belastning
Nu breddar ESSVE sortimentet med två nya ankarmassor, ESSVE ONE och ESSVE HY. De nya ankarmassorna är både starkare, har fler användningsområden samtidigt som de har blivit miljömässigt bättre.
ESSVE ONE och ESSVE HY är de senaste tillskotten i ESSVES portfölj av ankarmassa. När något ska förankras och utsättas för hög belastning, exempelvis montage av balkonger, ställs höga krav på infästningen. Då är ESSVE ONE ett tryggt val, som dessutom är godkänd för sprucken betong. Utöver det är ESSVE ONE godkänt för montage i murverk och även vid risk för seismiska rörelser, dvs jordskred och jordbävningar.
ESSVE HY är en tungviktare inom infästning som klarar mycket höga krav och lämpar sig för applikationer som kräver extrema lastvärden, som grundskruvar till höga hallbyggnader för att nämna något. ESSVE HY är dessutom godkänt för eftermontering av armeringsjärn, vilket används när betongstrukturer skall byggas på i efterhand. 
1. Nu breddar vi ytterligare vårt sortiment, som i dagsläget innehåller över 600 produkter inom kemisk och mekanisk tung infästning. Utöver det har ESSVE ett komplett tjänstepaket, bland annat ett eget dimensioneringsprogram för betonginfästning, kallat ESSVE CS, som används av över 700 konstruktörer i Norden. Programmet beräknar kapaciteten för olika sorters applikationer och föreslår själv lämpliga produkter för infästningens bärförmåga, vilket gör produktvalet både snabbare och enklare, säger David Tunberger, Marknadschef på ESSVE koncernen. Utöver det genomför ESSVE provdragningar på byggarbetsplatser i hela Norden.  
ESSVE ONE och ESSVE HY är bedömda enligt BASTA/BETA. I kravnivån ”BETA till BASTA” uppfyller ESSVEs härdade ankarmassor kraven för BASTA-klassificering.
1. Det här är våra starkaste ankarmassor hittills som även är snälla mot miljön, vilket bekräftas av de utnämnanden som produkterna har fått. De innehåller inga giftiga ämnen och till och med förpackning kan slängas i vanlig plastsortering. Det behövs heller ingen skyddsutrustning för att använda produkterna, säger Viktor Bukowski, Teknisk Specialist på ESSVE.
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Om ESSVE
ESSVE utvecklar och marknadsför ett brett sortiment av produkter och lösningar inom fästteknik. Sedan 1970 har ESSVE hjälpt sina kunder att bli mer effektiva. 
I nära samarbete med återförsäljare, proffshantverkare och industrikunder tar ESSVE fram innovativa lösningar som underlättar arbetet och ger ett bestående resultat.
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