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Pressmeddelande 				2009-11-03

Farsdagspresent? Enkelt, farsan vill köra grävmaskin

Live it har upptäckt att en specifik upplevelse gör många män glada– att få köra grävmaskin.
Under upplevelsen får man känna glädjen i att gräva med maskiner av största storlek. Detta är en upplevelse som ger utlopp för både destruktivitet och byggenskap. Resultatet är en euforisk känsla av makt och ger ett garanterat barnsligt brett leende på läpparna.
Upplevelsen
Instruktören på plats visar hur maskinerna fungerar och hur de styrs. Börja provgräv med en "liten" maskin som väger drygt ett ton. När den känns lättbehärskad och närmast löjeväckande liten är det dags att ta tag i de verkligt stora bjässarna; grävmaskiner och hjullastare i storformat.
Lär, gräv och lasta under totalt en timme. Mot slutet blir det svårt att slita sig från spakarna och den bekväma sitsen varifrån dessa monstermaskiner styrs.
Pris: 1695 kronor
Plats: Stockholm, året runt
Viktig information
Åldersgränsen är 18 år. Säkerheten står i främsta rum och nykterhet är därför ett krav. Vänner och familj är välkomna att följa med och titta på. 
Not till redaktören:
Live it grundades 2005 och är idag marknadsledande inom upplevelsepresenter i Sverige. Med över 500 upplevelser i samarbete med Sveriges bästa arrangörer har Live it den högsta kvaliteten och det bredaste utbudet av upplevelser. Live it är idag ett välkänt och väl ansett varumärke av såväl kunder som arrangörer. Martin Charlton och Jonathan Kirby, Live its ägare, utnämndes också nyligen till Årets Företagare i Stockholm 2008 av Företagarna, Sverige största organisation för företagare.

Extra försäkring ingår utan extra kostnad i alla Live its upplevelser inom Sverige, oavsett om det är en chokladprovning eller ett bungy jump. Skulle det otänkbara inträffa är kunden, helt utan självrisk, försäkrad att få obegränsat med läkar-, sjukhusvård och behandling efter en olycka. Dessutom är kunden försäkrad vid stöld, rån och merkostnader vid försenad resa. Läs mer om försäkringen, allmänna villkor och anmälan på http://www.liveit.se/forsakring.
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