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Pressmeddelande

Stockholm, 29 september 2010
SAS EuroBonus skriver avtal med Flygets Långtidsparkering

SAS EuroBonus som är Nordens främsta lojalitets- och bonusprogram har idag tecknat ett samarbetsavtal med Flygets Långtidsparkering, att gälla från och med den 1:a oktober 2010. Avtalet innebär att bonusprogrammets medlemmar tjänar EuroBonus Extrapoäng när de parkerar sin bil på Flygets Långtidsparkering vid Arlandastad. De intjänade poängen kan sedan användas till bonusresor hos SAS eller andra attraktiva belöningar inom bonusprogrammets ramar. Detta är första gången SAS EuroBonus tecknar avtal med en flygplatsparkering.

- Vi är väldigt glada över det nya avtalet med SAS Eurobonus och ser fram mot ett konstruktivt samarbetet. Sen starten i våras har vi arbetat hårt och medvetet med att skriva avtal med alla de stora aktörerna på resemarknaden och avtalet SAS EuroBonus kröner dessa ansträngningar, säger Flygets VD Per Edlund.

Avtalet innebär också en ömsesidig marknadsföring på nätet via företagens hemsidor och direktlänkar. Via dessa kommer resenärerna direkt till Flygets hemsida där de sen både kan boka och betala sin parkering i förväg. I tillägg kan kunderna även boka en rad extratjänster som matpaket, klädförvaring och bilservice.
För mer information, vänligen kontakta:

Per Edlund, VD och Pressansvarig

Flygets Långtidsparkering

Tel:     08 - 506 833 01

Mobil: 070 828 9356

E-post: per.edlund@sebe.se 
Flygets Långtidsparkering är en centralt belägen parkering vid E-4:an, granne med Motortown och Eurostop vid Arlandastad Centrum. Flygets Långtidsparkering är endast 4 minuter från terminalerna vid Arlanda flygplats. I samband med att bilen parkeras erbjuds möjligheterna att tvätta serva, byta däck byta bilruta m.m. Vidare ger det attraktiva läget dig tillgång till ett 30-tal olika butiker som t ex matbutiker, klädbutiker, restauranger, bensinstationer och serviceställen. Kostnadsfri snabb transfer ingår till alla Arlandas terminaler. Läs mer på www.flygets.se 
