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När TV3 startade nyårsaftonen 1987 inleddes en mentalitets-förändring som inte bara omfattade TV utan hela det svenska folket. Den kommersiella televisionen ändrade raskt på normerna för vad som var tillåtligt, allmäntelevisionen tvingades hänga med och publiken var med på noterna.


   Vad hände under första omtumlande åren av konkurrens? Vi överöstes bland annat med trivialiteter, trams och tingeltangel, beskäftiga reklamavbrott och snurrande lyckohjul. Kändiskulturen spred sig. Dokusåpornas kameror väjde inte för någonting. Sex och våld blev mer säljbart än någonsin. Vem känner inte igen det mediala förfallet?


   Ja, vad hände egentligen med televisionen under de där åren? Var allt verkligen så fördummande, förnedrande och demoraliserande? Och hur gick det med kulturen och barnprogrammen, dokumentärerna och dramatiken?


   Sex, såpor och svenska krusbär är en kvick och allvarlig historia om hur kanaler, genrer och program förändrades, nyskapades eller bestod då det gamla TV-monopolet upplöstes. En fascinerande tidsbild av motiv, mönster och människor.


   Boken ges ut av Ekerlids Förlag i samarbete med Stiftelsen Etermedierna i Sverige, som initierar, samordnar och främjar vetenskaplig forskning om de svenska etermediernas historia. Denna volym ingår i forskningsprojektet Etermedier i konkurrens.





Leif Furhammar är filmprofessor, välkänd TV-krönikör i Dagens Nyheter och dubbelt guldbaggebelönad författare till rader av populära och omskrivna böcker om film och TV.





    


  I boken Drömmar utan genvägar berättar några av Sveriges främsta idrottsstjärnor om sin väg till framgång 


– utan doping. 
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