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PRESSEMELDING

Mer effektiv sliping og kapping med èn og samme skive
Ved kapping og sliping av metall med vinkelsliper så er man ofte tvunget til å bytte mellom kappeskive og sliperskive ettersom arbeidsoppgavene gjøres. Norton lanserer nå en ny skive, Quantum3 Combo, som kan brukes til både kapping og sliping med èn og samme skive.
Nortons nye skive er produsert med et nytt keramisk Quantum3-slipemiddel som i kombinasjon med et kraftigere bindemiddel gir høyere avvirkning  og lengre levetid i kombinasjon med høyere komfort for operatøren. Den lengre levetiden medfører også færre avbruddstider for rondellbytter og mindre avfall da færre rondeller blir benyttet. Norton Quantum3 Combo har dessuten et lavere vibrasjonsnivå som i kombinasjon med at slipingen og kappingen kan utføres med lavere arbeidstrykk også gjør arbeidet mer bekvemt for operatøren.
[bookmark: _GoBack]Quantum3 Combo er beregnet for bruk i vinkelslipemaskin for kapping og sliping av stål, høylegert krom, rustfritt og andre harde legeringer. Den nye skiven har 4,2 mm tykkelse og finnes i 115, 125, 150, 180 og 230 diameter. I Nortons Quantum3-sortiment inngår fra tidligere navrondeller for sliping med 7,0mm tykkelse i diametrene  115 – 230mm. Alle Nortons Quantum3-produkter er såkaldt jernfrie, dvs. Inneholdet  av jern, klor og svovel er mindre enn 0,1 % noe som eliminerer risikoen for forurensing av arbeidsstykket.
”Takket være at man kan både slipe og kappe med Quantum3 Combo så sparer man tid både med skivebytte og maskinbytte. At den nye skiven har et meget lavt vibrasjonsnivå og kan brukes med lavere arbeidstrykk blir det dessuten mer  bekvemt for brukeren.” sier Audun Hjelseth, salgsansvarlig hos Saint-Gobain Abrasives AS.
Se også www.nortonabrasives.com
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