Välkommen när Skånemejerier inviger sin nya förpackningslinje i Kristianstad den 30 juni
Skånemejeriers nya lokala mjölk från Småländska gårdar i Finnveden och Kronoberg, har blivit en succé. Den lokala småländska mjölken förpackas i vårt ysteri i Kristianstad, där Skånemejerier nyligen installerat en helt ny förpackningslinje.

- Vi har återigen börjat producera mjölk i Kristianstad för att det ska vara nära till våra småländska gårdar. Det finns inga andra mejerier i området, så Kristianstad är det mejeri som ligger närmast mjölkbönderna i detta område. Vi har t ex ett femtiotal bönder i trakterna runt Ljungby och det är cirka 10 och 15 mil från dessa gårdar till Kristianstad. Det anser vi ligga inom ramen för att kallas närproducerat, säger VD Björn Sederblad.

Onsdagen den 30 juni har vi en högtidlig invigning av den nya mjölklinjen i Kristianstad, då jordbruksministern, Eskil Erlandsson kommer att närvara.

Du är som konsument hjärtlig välkommen att delta i festligheterna som pågår mellan kl 14 -16. Vi har provsmakning av vår Småländska mjölk, vår Allerumost, som också tillverkas i Kristianstad, vår yoghurt samt Proviva och Bravo. Kom och besök våra mingeltält. Vi bjuder på fika och svängig jazzmusik…

Varmt Välkomna till Kristianstadsmejeriet onsdagen den 30 juni

Mejeriet ligger på Näsbyholmsvägen 1 i Kristianstad.
