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Infobric och NCC vidareutvecklar sitt samarbete i Norden
Infobric, som utvecklar lösningar som gör att arbetet på en byggarbetsplats blir säkrare och flyter smidigare, fördjupar nu ytterligare samarbetet med NCC som är ett av Nordens och Europas ledande byggföretag. Infobric tecknar avtal med NCC och blir exklusiv leverantör inom bl. a elektronisk närvaroregistrering i Sverige och Norge. 
NCC vidareutvecklar kontinuerligt sina verksamhetsprocesser kring ökad effektivitet, säkerhet samt förbättrad arbetsmiljö där en viktig pusselbit i det förbättringsarbetet nu tillfogas.
Stefan Elm, säkerhetsansvarig på NCC Construction Sverige AB, säger: ”Det fördjupade samarbetet med Infobric är en viktig komponent i NCC kraftfulla och systematiska arbete för en bransch utan svartarbete och säkrare byggarbetsplatser. Som ett led i det arbetet är beslut taget att byggprojekt över en viss storlek hos NCC Construction i Sverige ska nyttja elektronisk närvaroregistrering enligt ID06-standard”.
Robert Jonsson på inköp fyller i: ”I kombination med att det i Norge är lag med ID-kort för bygg- och anläggningsbranschen, det s.k. Byggekortet, blir vårt fördjupade samarbete med Infobric som enhetlig nordisk leverantör en viktig partner till oss”. 
VD Kenneth Johansson på Infobric tillägger: ”Det är med stor glädje vi meddelar att Infobric tecknat detta avtal med NCC. Som såväl marknads- som innovationsmässigt ledande aktör inom segmentet ser vi vårt samarbete med NCC som ytterligare en bekräftelse på att de lösningar Infobric levererar till våra kunder genererar direkt och konkret affärsnytta med ökad effektivitet och säkerhet i fokus”.

Om Infobric
Infobric utvecklar lösningar som gör att arbetet på en byggarbetsplats blir säkrare och effektivare, bl. a via internettjänsten Infobric Ease som förenklar och gör byggprocessen smidigare med realtidsinformation från byggarbetsplatsen. Infobric har 20-talet anställda och huvudkontor i Jönköping. Infobric har verksamhet i Sverige, Norge och Storbritannien. Huvudägare i bolaget är fonden Scope Growth II L.P. och bolagets grundare. För mer information, se www.infobric.se.
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