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Pressmeddelande från Konstfack 22 januari, 2009

Konstfack vs. Khemiri - tio kortfilmer
Tio personliga kortfilmer, skapade av masterstudenter på Konstfack, visas nu på Klarabiografen, Kulturhuset i Stockholm. Filmerna bygger på två noveller av författaren Jonas Hassen Khemiri.
Tio studenter från mastergruppen Storytelling, som ges inom Konstfacks masterprogram, har skapat var sin kortfilm fritt efter Jonas Hassen Khemiris noveller "Försök till kärnfysik" (Myrios Novellförlag) och "Oändrat oändlig" (vinnare av Sveriges Radios Novellpris 2008).

Idén till projektet spånades fram av Jonas Hassen Khemiri och webbyrån Fraktion Digital, som har utformat Khemiris hemsida. Det började med ett samtal kring text och form - Hur kan man som författare använda nätet för att nå läsare på nya sätt? Det slutade med att tio studenter från mastergruppen Storytelling fick fria händer att visualisera två khemiriska texter. Resultatet? Tio kortfilmer som löst baserar sig på novellerna "Oändrat oändlig" och den nyskrivna novellen "Försök till kärnfysik". Kursen har pågått under fyra veckor och studenterna har handletts av Andreas Gaunitz (adjunkt i digitala media) och Adam Marko-Nord.
Filmerna visas på Klarabiografen, Kulturhuset våning 2, onsdag 28 januari kl 18-19. Jonas Hassen Khemiri närvarar vid visningen och berättar om hur idén kom till. Efter premiärvisningen kommer filmerna att finnas på www.khemiri.se.
	Om filmerna:

Karin Ahlin (Sverige) Titel: Om det bara varit solsken eller Ändligt ändlig. En film om två karaktärer som möts, förenas och utvecklas. Men hur?

Längd: 4 min Teknik: kombinerad animation/video

Baserad på novellen: Oändrat oändlig

Sharmila Banerjee (Germany)Title: Love/Life

A playfull graphic interpretation of the text through hand drawn patterns and illustrations to show the positive aspects of loving and being loved.

Lenght: 2:45 min Technique: Stop motion

Based on the short story: An attempt at nuclear physics/ Försök till kärnfysik

Kilian Eng (Sverige)Titel: Försök till kärnfysik

Min idé var att berätta historien som en vision av en persons framtid. Genom ett möte med ett andeväsen. Under detta möte förutspås delar av huvudpersonen liv, samtidigt som den verkar bygga på andens egna tidigare erfarenheter.

Längd: 3:53 min Teknik: Animation

Baserad på novellen: Försök till kärnfysik

Martin Ernstsen (Norge) Title: An attempt at nuclear physics

A film about a woman feeling suffocated in an emotionally cold marriage, longing for a change in her life.

Length: 6:50 min Technique: Film with animated text.

Based on the short story: An attempt at nuclear physics/Försök till kärnfysik

Eva Jauss (Germany) No title

My stop-motion-film consists of lettershapes and coloured geometrical paper-models. The recorded voice is an english version of a part of the shortstory "Unchanged Unending" spoken with a spanish accent. I decided for this voice to contrast it with the clear and definite atmosphere of the stop-motion-animation.

Length: ca 1.30 min Technique: stop-motion

Based on the short story: Unchanged Unending/Oändrat oändlig

Mari Kanstad Johnsen (Norge) Titel: Fritt efter Försök Till Kärnfysik

This film is in a way a trailer for the short-story "An attempt at nuclear physics". I have used only the very beginning of the story, and worked on visualising it both very literally and quite abstract. The technique is a collage of hand drawn animation, film and computer generated elements.

Lenght: 2 min Technique: Animasjon/blandad/after effects

Based on the short story: An attempt at nuclear physics/ Försök till kärnfysik

Jonatan Mårtens (Sverige)Titel: Oändrat ändlig

Det som har hänt har hänt, det som finns kvar är en historia. Vad vill man värna om och vad vill man sudda bort? Minnet av ett förhållande löses upp och historien skrivs om.

Längd: 5,30 min Teknik: video och animation

Baserad på novellen: Oändrat oändlig

Jana Pesicova (Sverige) Titel: Stark kärnkraft

En kort animerad film om en okomplicerad förälskelse.

Längd:1 min Teknik: Animation

Baserad på novellen: Försök till kärnfysik

Linda Shamma Östrand (Sverige) Titel: Försök till kärnfysik

Försök till kärnfysik. Försök till ett hoppfullt liv utom ramarna för kärnfamiljen. En film om mönster inom familjära och sociala konventioner.

Längd: 3,40 min, Teknik: Fotografiska rörliga bilder och animation

Baserad på novellen: Försök till kärnfysik

Clara Terne (Sverige) Title: the storm

My film focuses on the aspects of transformation, loss and lonelyness in the novel. 

Length: 2 min, Technique: Animation

Based on the short story: An attempt at nuclear physics/Försök till kärnfysik




	Mastergruppen Storytelling riktar sig till självständiga och kreativa personer som drivs av en vilja att berätta visuellt. Värdet av en subjektiv utgångspunkt betonas i kombination med en resonerande och problematiserande inställning såväl till den egna arbetsprocessen som till de berättelser som omger oss i media. Målet är att pröva nya narrativa former inom våra discipliner, söka nya berättelser och skapa kommunikation som berör. Det sker genom ett ständigt prövande av kulturella, narrativa och formmässiga normer och konventioner.

Storytelling är en mastergrupp inom Konstfacks Masterprogram - en tvåårig utbildning på avancerad nivå - som leder till en konstnärlig masterexamen. Professorer: Hans Cogne och Joanna Rubin Dranger.


	Jonas Hassen Khemiri, född 1978, har efter två hyllade romaner gjort sig känd som en av de viktigaste författarna i sin generation. Debutromanen Ett öga rött kom 2003, har filmatiserats och sålts i över 220 000 exemplar. Montecore – en unik tiger kom 2006 och har översatts till en rad språk, bland annat franska, nederländska och tyska. I våras släpptes samlingsboken Invasion! (Norstedts) med pjäser och noveller. Jonas Hassen Khemiri har nominerats till Augustpriset och tilldelats Sveriges Radios Romanpris, Borås Tidnings Debutantpris, Bellmanpriset, Tidningen VI:s litteraturpris, Sveriges Radios Novellpris samt PO Enquists pris till en ung författare på väg ut i Europa.    


	Myrios Novellförlag är ett internetbaserat förlag som ger ut nyskriven kortprosa i både text- och ljudformat riktat till skolungdomar och deras lärare. 


Frågor: Kontakta pressansvarig Mabel Selin, tel 08- 450 41 14, mobil 0708-501 540. e-post mabel.selin@konstfack.se
Konstfack, LM Ericssons väg 14, T-bana Telefonplan.  Tel vx 08-450 41 00. www.konstfack.se
Konstfack är Sveriges största konst- och designhögskola med utbildningar på kandidat- och masternivå inom konst, konsthantverk, design samt lärarutbildning. Gemensamt för Konstfacks utbildningar är att de vilar på konstnärlig grund. Skolan som grundades 1844 har idag ca 900 studenter och 200 anställda. 
