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Teknikproffset.se är proffsiga på att hantera sina orders

E-handelsbutiken Teknikproffset.se, göteborgsbolaget som säljer teknikprylar till privatpersoner och småföretag har skapat ett väldigt effektivt sätt att hantera sina order. Detta genom att integrera sin e-handelsplattform Fortus International med affärssystemet Specter Business Management och TA- systemet Unifaun Online.
[bookmark: _GoBack]Teknikproffset.se startades i början av 2009 och har expanderat explosionsartat. Med låga omkostnader, enkel och automatiserad hantering av samtliga flöden samt en modern logistikcentral, har de skapat förutsättningarna som krävs för att kunna erbjuda oslagbart låga priser, extremt snabb leverans samt en hög servicenivå gentemot sina kunder. 

Effektivisering genom integration
Efter att orderintaget ökade markant kände de av behovet att effektivisera flödet från beställning till leverans. Specter har då utvecklat funktioner som gör att varje order som läggs i webbutiken automatiskt går in till affärssystemet. Där kan de sedan behandla ordern och se var i lagret produkten finns, packa varan och med hjälp av streckkodskanning skjuta av, så lagersaldot automatiskt uppdateras i webbutiken. Sedan trycker de på skicka och direkt bokas leverans, EDI skickas till transportör samt en följesedel och fraktetiketter skrivs ut. Det görs automatiskt med Unifauns tjänst Orderkoppling med direktutskrift. Samtidigt skapas också en länk till Unifaun Online med spårningsinformation som deras kunder kommer åt från ett aviseringsmejl. Kunderna kan då se status på sina beställningar och följa var de befinner sig i transportkedjan. 
 – När ett bolag växer som vi har gjort och det blir fler och fler orders varje dag så funkar det inte att föra över informationen manuellt till tre olika system. Idag har vi mellan 200-250 orders per dag och vi hade inte kunnat klara hantera det utan integrationen mellan Specter och Unifaun, berättar Simon Wahlgren, Vd för Teknikproffset Sverige AB. 
Fakta Teknikproffset Sverige AB:
Är en av Sveriges billigaste webbåterförsäljare av dator-, mobil-, spel-, foto- samt biltillbehör.
De gör allt för att kunna erbjuda oslagbart låga priser, extremt snabb leverans (utleverans inom 24h) samt en hög servicenivå gentemot sina kunder. 
Läs mer om Teknikproffset: www.teknikproffset.se

Fakta Unifaun AB:
Unifaun är en av de främsta experterna i Norden på att leverera IT-lösningar för informationslogistik som underlättar hanteringen av brev, paket och gods. Unifaun har idag färdiga integrationer mellan sitt TA-system, Unifaun Online och de främsta leverantörerna av lagerhanteringssystem, affärssystem och e-handelsplattformar. Med ett flöde på över 300 000 sändningar per dygn genom våra centrala system och en tillgänglighet över 99,98 procent, är Unifaun en av de viktigaste relationerna transportörer och transportköpare har.
Läs mer om Unifaun: www.unifaun.com

Fakta Specter AB:
Specter är Sveriges ledande leverantör av webbaserade affärssystem för mindre och medelstora företag, med integrationer till ledande webbshopsleverantörer. De förenklar användarens vardag med nyskapande funktioner med Internets fördelar.
Mer information om Specter www.specter.se
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