InsightOne och LINK Mobility ingår nordiskt partnerskap
InsightOne (ION) och LINK Mobility Group (LINK) har etablerat ett starkt och kompletterande nordiskt partnerskap inom datalösningar och dataprodukter. 
Avtalet om affärssamarbete och gemensamt kommunikations- och försäljningsarbete medför att båda parter ser fram emot ett fruktbart partnerskap med stor potential.
· "Genom att samla plattformar och kompetens från båda företagen gör vi det möjligt att utveckla och leverera bättre och unikare datalösningar, dataprodukter och kommunikationstjänster på en ständigt föränderlig konsumentmarknad."
Geir Olav Iversen, Managing Director & Partner, ION
Det systematiska arbetet med datainsamling och dataanvändning gör det möjligt för kunder och branscher att kommunicera mer målinriktat över plattformar, kanaler och målgrupper samt skapa ett kraftfullt och värdefullt samspel mellan företag och kunder på en konkurrensinriktad marknad.
LINK har byggt upp en framgångsrik och stark Mobile Intelligence-plattform för konsumentinsikter, datadrivna beslut och målinriktade marknadsföringsaktiviteter. Plattformen har tagits fram till följd av den ökande efterfrågan på att övergå från traditionella och enkla meddelanden till multi- och omnikanalsupplägg baserade på mer omfattande meddelandegränssnitt och tjänster.
Idag hanterar LINK över 6,3 miljarder meddelanden per år, meddelanden som fakturor, betalningar, specialerbjudanden, kuponger, kundlojalitetsprogram och annan information som paketleveranser, flygtider, banktjänster med mera. 
· Sådana självdrivna dataströmmar är mycket värdefulla och utgör ett centralt lager i vår nya Mobile Intelligence-plattform och ger unika insikter om mobilbeteenden tvärs över branscher och sektorer, plattformar och målgrupper, befintliga kunddatabaser och marknaden i allmänhet. Ett annat viktigt lager i plattformen är baserat på ION:s klassificeringsverktyg Mosaic™.
Thomas W. Köhl, Vice President Mobile Intelligence & Innovation, LINK Mobility Group
Köhl fortsätter:
· I detta avseende skapar integrationen av Mosaic™ och vår Mobile Intelligence-plattform en unik LINK-mobilklassificeringsmodell – ett specifikt segmenteringsverktyg för mobilmarknaden, där kunderna – baserat på matchning av egna specifika kunddata och mer allmänna konsument- och marknadsdata – kan hjälpa dem att nå full affärspotential och generera nya intäktsströmmar. 
Partnerskapet mellan InsightOne och LINK Mobility ger en unik åtkomst till och djup inblick i konsument- och kundprofildata, realtidsdata, plats, beteende, inköpshistoria, behov och preferenser.  Detta ger kunderna konsekvent tvärkanalskommunikation, hjälper dem att vinna över och behålla kunder samt utöka kundbasen och bidrar till effektiva och målinriktade marknadsföringsaktiviteter. 
· Mosaic™ är världens mest omfattande i sitt slag. Klassificeringsmodellen hjälper våra kunder och partners med datainsikter inom konsumentsegment, sociodemografi, livsstil, köpbeteende och värderingar på hushållsnivå. 
Geir Olav Iversen, Managing Director & Partner, ION

· För mer information, kontakta:
Geir Olav Iversen, Managing Director & Partner 
InsightOne Nordic
geir.iversen@insightone.no
Mobil: +47 90188946
· Hanna Beathe Kristoffersen, Client Manager
InsightOne Nordic
hanna.kristoffersen@insightone.no
Mobil: +47 90641376

Du kan läsa mer om samarbetet här: 
http://insightone.se/2018/06/05/insightone-och-link-mobility-ingar-nordiskt-partnerskap/
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