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Ford Telematics med teknik från Telogis optimerar transportbilarnas effektivitet, och kan sänka bränslekostnaderna med upp till 20 procent

· Ford presenterar Ford Telematics™, som hjälper till att optimera företagens transportbilsanvändning.

· Ford Telematics, som hanteras av företaget Telogis, kan minska bränslekostnaderna med upp till 20 procent*.

· Tack vare data som skickas i realtid från fordonen kan företagen samla in information om bilens position, bränsleförbrukning och förarbeteende samt få varningar som rör säkerhet och servicebehov.

· Systemet ger företagen tillgång till diagnosdata om fordonet så att de kan sänka kostnaderna ytterligare, förbättra förarens säkerhet och optimera driften.

· Ford Telematics premiärvisas på 2014 års transportfordonsmässa i Hannover. Funktionen finns tillgänglig som eftermarknadstillval från Transitcentra i utvalda länder.


Göteborg, den 24 september 2014 – Ford lanserar ett nytt så kallat telematics-system, som drivs av och bygger på teknik från Telogis. Tekniken hjälper företagen att optimera användningen av sina transportfordon. Med det här systemet kan företag spara upp till 20 procent av bränslekostnaden.

I Ford Telematics™ används data som skickas i realtid från fordonen för att samla in information om bilens position, bränsleförbrukning och förarbeteende samt få varningar som rör säkerhet och servicebehov.

Det här innovativa systemet ger företagen direkt tillgång till fordonens diagnosinformation, vilket ökar möjligheten att ta kontroll över kostnaderna och förbättra förarens säkerhet.

Ford Telematics premiärvisas på 2014 års transportfordonsmässa i Hannover. Funktionen erbjuds storföretagskunder i utvalda länder som eftermarknadstillval från Fords specialiserade Transitcentra.

”Ford Telematics är ett innovativt system som kan sänka ägandekostnaderna för de företag som kör Ford Transit”, säger Bill Frykman, ansvarig för företags- och produktutveckling på Ford Motor Company. ”Realtidsdata om fordonens positioner i kombination med diagnosinformation ger företagen ett kraftfullt verktyg, som hjälper dem att hantera vagnparken mer effektivt och dessutom förstärker förarnas säkerhet.”

Ford Telematics överför fordonsdata till Telogis webbplats via en inbyggd mobilnätsanslutning. Förutom GPS-data skickas information hämtad från fordonets elektroniska system.

Eftersom systemet har tillgång till fordonens data kan företagen få information om exempelvis oljebyte, eventuellt vatten i dieseltanken, däckstryck, användning av säkerhetsbälten och status på krockkuddar.

”Ford Telematics ger företagen tillgång till data som kan innebära att de väljer att bedriva sin verksamhet på ett annat sätt”, säger Greg Dziewit, OEM-chef på Telogis. ”De inbyggda funktionerna hjälper företagen att skära ned på kostnaderna samtidigt som säkerheten och effektiviteten stärks.”

Ford Telematics, som bygger på en programplattform från Telogis, tillhandahåller en rad konkreta data som hjälper företagen att hantera sin vagnpark optimalt och förarna att köra säkert och bränslesnålt.

I skarp användning av sådana här system har man uppnått en bränslebesparing på upp till 20 procent tack vare effektivare fordonsanvändning, bättre rutter och ett förändrat förarbeteende. Dessutom har säkerheten och fordonens hållbarhet stärkts.

De diagnosdata som Ford Telematics skickar till företagen ger i god tid information om servicebehov och tekniska problem, så att företagen kan maximera en effektiv användning av fordonet och minimera tid och kostnad för service och reparationer.
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Ford Telematics är kompatibelt med Fords senaste Transit-modeller – bland annat Transit, Transit Custom, Transit Connect och Transit Courier – samt med Ford Ranger.

”Ford Telematics är ännu ett exempel på hur Ford tar hjälp av smart teknik för att kunna erbjuda företag de transportfordonslösningar på marknaden som håller högst kvalitet samt är säkrast och mest hållbara”, säger Steve Barrow, chef för transportfodonstjänster på Ford Europa.
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För pressmeddelanden, tillhörande material, högupplösta bilder och video, besök
www.media.ford.com alt. www.fordmedia.eu.

Följ oss på www.facebook.com/fordsverige, instagram.com/fordsverige och www.youtube.com/fordsverige

För ytterligare information, kontakta:
Ola Norberg, Ford Motor Company AB, onorberg@ford.com alt. +46 (0)31 707 10 95


Om Ford Motor Company
Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 175 000 anställda världen över och runt 65 fabriker. Dess fordon marknadsförs under varumärkena Ford och Lincoln. Finansiella tjänster erbjuds genom Ford Credit. För mer information om Fords produkter, vänligen besök http://corporate.ford.com alternativt www.ford.se.

Ford Europa har ansvar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon i 51 länder och sysselsätter cirka 66 000 personer. Förutom Ford Credit, omfattar Ford Europas verksamhet Ford Customer Service Division och 22 tillverkningsanläggningar, inklusive joint ventures. De första Ford-bilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. I Europa inleddes tillverkningen 1911.

Om Telogis
Telogis, Inc., leverantör av den plattform för positionsdata och den exklusiva teknik som ingår i Ford Telematics, förstärker värdet på kundernas verksamheter med hjälp av en smart integration av positonsrelaterade tekniker, data och tjänster. Telogis grundades 2001. Företaget har sitt huvudkontor i Aliso Viejo, Kalifornien, kontor i Europa och Sydamerika sam utvecklingscentra i Austin, Toronto och Christchurch. Telogis produkter och tjänster används och distribueras i mer än 100 länder. Mer information om Telogis finns på www.telogis.com.
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