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Pressmeddelande
2018-05-07

Nu har byggandet av World Trade Center Propellergatan i Malmö startat
Det tredje World Trade Center-kontoret i Malmö uppförs nu i Västra Hamnen. Under måndagen samlades ca 80 personer för att ta del av den symboliska byggstarten då en tidskapsel gjöts in i grunden till den nya byggnaden. Inflyttning sker från augusti 2019. 
 
- Nu vidareutvecklar vi World Trade Center Malmö med ytterligare en byggnad, berättar Peter Syrén, vd i Midroc Properties. Den kommer ingå som en del av en helhet där vi erbjuder många olika typer av kontorslokaler, konferensmöjligheter och servicetjänster. I området finns även hotell, flera restauranger, gym och ett varierat tjänsteutbud.

Byggnaden uppförs med full sundsutsikt i sju plan, med en takterrass på översta våningen. Den förses med en fasad som skimrar, med spegeleffekter från både himmel och hav. 

Utblickarna från kontorslokalerna blir spektakulära, och kontorsstorlekarna varierar för att passa såväl mindre som medelstora företag. I bottenvåningen etableras ett café som bidrar till ett levande kvarter även utanför kontorstid.  

- I Västra Hamnen kan arbetsgivare verkligen erbjuda sina medarbetare något extra, miljön här är fantastisk, säger Maria Ekström, affärschef. Till den kan vi addera välplanerade kontor där medarbetare trivs och utvecklas. 

Uthyrningsarbete pågår, och jämte Midroc kommer fastighetskonsultbolaget Croisette att hyra ut de nya kontoren. Företaget kommer också att etablera sig i den nya byggnaden. Övriga hyresgäster är Escandi och Graffiti café. 
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För mer information, vänligen kontakta: 
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Fakta om Midroc Properties
Midroc Properties utvecklar och förvaltar kommersiella lokaler och bostäder. Projektportföljen omfattar idag 860 000 kvm byggrätter med en projektvolym på ca 30 miljarder kronor. Fokus är inriktat på södra Sverige och huvudkontoret finns i Malmö. Läs mer på www.midrocproperties.se
Midroc Properties ingår i Midroc Europe som bedriver verksamhet inom områdena fastighet, bygg, industri och miljö. Verksamheten är internationell med Sverige som utgångspunkt. Antalet medarbetare är 3 600 och 2017 omsatte Midroc 6,7 miljarder kronor.  
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