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Oxyma Innovation med på prisutdelningen för Gasell 2009
I torsdags avslutades Gasell 2009 med pompa och ståt på Konserthuset i Stockholm. Oxyma Innovation uppfyllde de hårda kriterierna på tillväxt och var nominerade i Stockholms län. Tillväxten på 330 % placerade Oxyma på en mycket hedrande 61-plats.

När tioårsjubilerande DI Gasell i går avslutade årets tävling på Konserthuset i Stockholm hade hela 1.310 företag kvalificerade sig till Gaselltävlingen och 21 länsvinnare har utsetts. Oxyma Innovation har sedan starten 2004 vuxit och blivit en aktör att räkna med inom produktutveckling på teknikkonsultmarknaden. Utnämningen till Gasellföretag vittnar om en snabb organisk tillväxt, kontinuerlig ökad omsättning och en kraft, ett mod och en vilja att växa vidare. Kriterierna för att bli utnämnd till Gasell är hårda. Enligt forskning från Handelshögskolan i Stockholm klarar mindre än 1 procent av Sveriges aktiebolag kraven för att bli utnämnd till Gasell. 
Ett Gasellföretag klarar statistiskt sätt tuffa utmaningar bättre än andra företag. Senaste årets prövningar har fått många företag ut balans.
 Oxyma Innovation som verkar inom teknikkonsultmarknaden har liksom många företag i den branschen haft ett tufft 2009. Lågkonjunkturen har inte gått obemärkt förbi men Gasell företaget Oxyma står idag starka och rustade för 2010. 
· Vi står väl rustade för att fortsätta vår expansion och behålla platsen som ett Gasellföretag. Jag ser tre viktiga faktorer till Oxymas framgång. Det är samma faktorer som gjort oss till Gasellföretag som bidragit till att vi klarat långkonjunkturen så bra som vi gjort. Det handlar för det första om kompetenta medarbetare, för det andra om en bra säljorganisation och kanske viktigast av allt fokus på produktutveckling av serietillverkade produkter. Det krävs speciell erfarenhet och kunskap för att utveckla serietillverkade produkter. Fokuset ger våra kunder tryggheten att vi kan vårt område. Återkommande kunder och rekommendationer ger oss en bra grund att växa på. säger Johan Norelius, VD på Oxyma Innovation



Mer information finns på www.di.se/gasell och på www.oxyma.se 
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