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PRESSE-INFORMATION
01. September 2014 
6. September: Tag der offenen Tür im Kinderhospiz Bärenherz Leipzig
Am Samstag, 6. September 2014, findet von 11 bis 17 Uhr der traditionelle Tag der offenen Tür im Kinderhospiz Bärenherz im Kees’schen Park 3 in Markkleeberg statt. Damit bietet Bärenherz allen Interessierten die Möglichkeit, den Alltag im Kinderhospiz kennenzulernen, einen Blick in die Kinderzimmer, Elternwohnungen und Therapieräume zu werfen sowie mit den Mitarbeitern und ehrenamtlichen Helfern ins Gespräch zu kommen. 

Gleichzeitig veranstaltet Bärenherz ein Familienfest vor den Türen des Kinderhospizes: Um 15 Uhr wird das Bühnenprogramm „Abenteuer mit Kess“, eine Mitmach-Show für kleine und große Kinder, aufgeführt. Um 16 Uhr greift der Leipziger Liedermacher Max von Wegen zu Mikro und Gitarre. 16.30 Uhr singt Conny Kanik für das Publikum. Begleitet wird der Tag der offenen Tür von abwechslungsreichen Attraktionen für die ganze Familie, so zum Beispiel: 

· 30-Meter-Hubsteiger und Motorsimulationen

· Fotoaktion mit Superhelden und dem Bärenherz-Maskottchen

· Highlanderspiele

· Feuerwehr, Traktor und verrückte Fahrräder

· Ponyreiten und Streichelzoo

· Hüpfburg, Clowns und Kinderschminken

· Bastelstraßen

· Strickbärchenverkauf und Teddybärensammlung

· Massageangebote und Kindersport

· Auftritte der Tanzgruppe TSV Joker

Für das leibliche Wohl ist dank der Unterstützung vieler Sponsoren ebenfalls gesorgt: Es gibt Leckeres vom Grill, Zuckerwatte, einen Kuchenbasar und einen Eisstand. Alle Interessierten sind herzlich eingeladen, der Eintritt ist frei.
Der Verein Kinderhospiz Bärenherz Leipzig e.V. hat es sich zur Aufgabe gemacht, den Betrieb des gleichnamigen stationären Kinderhospizes über die eingeworbenen Mittel zu finanzieren. Das Haus mit Sitz im Kees’schen Park in Markkleeberg finanziert sich zu circa 80 Prozent aus Spenden. Alle Informationen zum Kinderhospiz Bärenherz Leipzig und seinem Förderverein sind unter www.baerenherz-leipzig.de zu finden. Der Leipziger Bärenherz-Verein ist auch bei Facebook unter „KinderhospizBaerenherzLeipzig“ präsent.
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