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Pionjär inom djurfoder på nätet blir ännu större
 - Nordens största djuraffär på nätet Animail förvärvar ZooZoo.com och stärker positionen som marknadsledare

Nordens största djuraffär på nätet Animail AB förvärvar en av de största aktörerna på den svenska marknaden för djurmat och tillbehör på nätet, Zoozoocom AB som driver e-handelssajterna Zoozoo.com och Hemfoder.se.  Tillsammans väntas de båda bolagen omsätta 150 miljoner kronor i år och nya Animail AB utökar därmed sitt försprång som Sveriges och Nordens överlägset största aktör på ett av de snabbast växande segmenten inom e-handel. 

Den nordiska marknadsledaren Animail, som var först i Sverige med att erbjuda djurmat på nätet 2007, förvärvar Zoozoo.com, en av de största aktörerna för djurmat och tillbehör på nätet i Sverige som driver e-handelssajterna ZooZoo.com och Hemfoder.se.

· Detta är ett strategiskt viktigt förvärv för Animail. Zoozoo.com har gjort en spännande resa och snabbt tagit en stark position på marknaden. Tillsammans blir vi en ännu starkare marknadsledare och kan ge kunderna en ännu bättre service, uppnår skalfördelar och lägger grunden för fortsatt stark tillväxt i Norden och Europa på ett av de mest spännande och lovande e-handelssegmenten i världen, säger Staffan Mörndal, styrelseledamot i Animail AB och Partner på Verdane Capital Advisors.

Starkare onlinetillväxt än nästan alla andra produktkategorier

Enligt analysfirman Forrester Research har den globala världsmarknaden för djurmat och tillbehör på nätet vuxit med 76 procent mellan 2010 och 2014, till 3,7 miljarder US-dollar per år. Det är en avsevärt snabbare tillväxt än nästan alla andra produktkategorier på nätet. Trots det säljs en stor majoritet av djurfoder fortfarande i fysiska butiker, vilket gör potentialen för fortsatt tillväxt inom e-handel mycket stor.

· ZooZoo var på väg mot våra uppsatta mål och vi har på bara två år tagit positionen som marknadstvåa bakom Animail. Sammanslagningen av de båda bolagen är en affärsmässigt alldeles för bra affär för att inte genomföra. Jag har drivit upp marknadsledande e-handelsbolag innan och jag är övertygad om att det gemensamma bolaget nu får en kortare väg till de uppsatta målen, än bolagen var för sig. Jag tror även på ledningen i Animail och jag ser fram emot att verka genom styrelsen som ledamot och som ägare, säger Jarno Vanhatapio, grundare av Zoozoocom AB.

· Vi är övertygade om att marknaden för djurmat och tillbehör på nätet har en lysande framtid, med de uppenbara fördelar konsumenterna får i form av smidigare leveranser av tunga produkter hela vägen fram till dörren, ett bredare urval och enklare köp. Det är också därför vi väljer att bli delägare i det nya Animail AB och även investerar ytterligare i det nya bolaget, nu när våra bolag går samman. Animail har en kompetent ledning och långsiktiga ägare som är väl förberedda att leda företaget till en ännu starkare ställning på den europeiska marknaden, säger Cato Broberg, styrelseordförande i Zoozoocom AB och Investment Director på Egmont Publishing.

· Detta känns oerhört spännande, framtiden ligger framför oss. Få branscher är så lovande om man tittar på hur stor andel husdjursägare som borde handla online jämfört med hur många som faktiskt gör det. Jag är särskilt glad över att med ännu större kraft kunna driva på förändringen i denna bransch som Animail gjort sedan starten och även att kunna erbjuda kunderna en ännu bättre service och köpupplevelse till följd av de fördelar förvärvet ger, säger Karl Prytz, VD för Animail AB.

Huvudägare i Zoozoocom AB är grundaren Jarno Vanhatapio med bolag, Egmont AB samt Optimizer Invest. Förutom ledningsgruppens innehav ägs Animail av riskkapitalfonden Verdane Capital VII, en nordisk private equity-fond som specialiserat sig på bland annat e-handel.

Affären genomförs som en kvittningsemission vilket gör Zoozoocom AB’s ägare till nya delägare i Animail AB. I samband med förvärvet kommer Animail AB att ta in ytterligare 16 MSEK i finansiering. Animails befintliga ledning kommer att ansvara för att driva det nya företaget vidare och det operationella arbetet av samtlig verksamhet kommer att skötas av Animails ursprungliga organisation.
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För ytterligare information vänligen kontakta:

Karl Prytz,
VD, Animail AB
Epost: karl.prytz@animail.com
Mobil: +46 765 260 066

Torkel Hallander
Styrelseordförande, Animail AB
Epost: torkel.hallander@bythjul.com
Mobil: +46 (0)730 78 88 88

Om Animail AB
Animail är Nordens största djuraffär på nätet. Målsättningen är att erbjuda kunderna ett heltäckande sortiment av foder och tillbehör för alla husdjur, med snabb, enkel och säker leverans ända fram till dörren. Animail arbetar också för att sprida kunskap om husdjur, i frågor som skötsel, träning, kost och hälsa. Målgrupperna är alla ägare av husdjur som vill ge sina husdjur det bästa samtidigt som de förenklar sin vardag.
Animail grundades år 2007 och var först i Sverige med att erbjuda djurmat på nätet. Animail äger sedan 2015 även Zoozoo.com samt Hemfoder.se. Animail AB driver även veterinärkliniken Anivet

Animail AB ägs av Verdane Capital VII (huvudägare), Egmont AB, Jarno Vanhatapio med bolag, Optimizer Invest samt ledningsgruppen. Huvudkontoret ligger i Skarpnäck söder om Stockholm. Animail AB har verksamhet i Sverige, Danmark, Norge och Finland. För mer information: www.animail.se. 
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