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Webben nästa för Lager 157
Bara under årets första femton dagar har Lager 157 ökat sin försäljning på nätet med 249%. Företaget satsar nu på ny webbshop för att kunna möta kundernas behov.
En ny design som speglar vårt uppdaterade inredningskoncept från våra fysiska butiker är nu även en realitet på nätet, säger Jonas Ivarsson, varumärkesansvarig Lager 157. 

Lager 157 har satsat på tydligare bildvisning, både för bilder och för film. En tydligare navigering har också varit en viktig punkt i företagets uppdatering.

- Innan årsskiftet byggde vi ett nytt logistikcenter för vår e-handelsverksamhet så nu har vi förutsättningarna för att ta emot den kraftigt ökande försäljningen, avslutar Jonas. 

Torsdagen den 2 februari inviger Lager 157 sin nya hemsida med en invigningsfest, tillsammans med kunder och leverantörer på Da Matteo i Göteborg.

Om Lager 157

Lager 157 erbjuder ett brett sortiment av modeprodukter. Skandinaviska och amerikanska klassiker blandas med unga spetsiga varumärken. Allt till max halva priset.

Företaget grundades 1999 i Gällstad, mitt i textilrikets hjärta. Idag är Lager 157 etablerat på åtta platser runt om i Sverige och sysselsätter drygt 200 personer. 
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