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Nya lamellrondeller för ytkonditionering 
Norton lanserar sina ytkonditioneringsrondeller Rapid Prep i lamellrondellutförande avsedda för användning i vinkelslip. Tack vare ett nytt bindemedel så elimineras risken för smetning och tidsödande ombearbetningar enligt tillverkaren.

Rapid Prep lamellrondeller används för gradning, mattering, rengöring samt rost- och färgborttagning på alla typer av metaller och icke-järnmetaller. De nya rondellerna är konstruerade med lameller av Rapid Prep polernylon som monterats överlappande på en stödplatta av glasfiber. Konstruktionen gör rondellen mycket flexibel och följsam varför den är lämpad för bearbetning av profiler och konturer. Tack vare det nya bindemedlet Clean Bond™ får man minimal smetning speciellt på höglegerade stål vilket eliminerar ombearbetning av detaljerna enligt tillverkaren. De har vidare liten risk för igensättning vilket gör dem lämpliga för bearbetning av mjuka metaller som aluminium.

[bookmark: _GoBack]Sortimentet omfattar rondeller med 125 mm diameter i grovlekarna Grov, Medium, Fin och Mycket fin. I Rapid Prep-sortimentet ingår även kvickrondeller i 25, 38, 50 och 76 mm diameter som är försedda med snabbfäste. De används med en speciell hållare för användning i pneumatiska eller elektriska maskiner. De finns även i diameter 115, 127 och 180 mm och är då antingen försedda med kardborrefastsättning eller med hål för användning med lös spindel.

”Tack vare de nya lamellrondellernas flexibla konstruktion får man en mycket följsam bearbetning och dessutom utan smetning vilket gör dem idealiska för till exempel gradning och ytbearbetning av rostfritt” säger Jonas Falk, försäljningsansvarig på Saint-Gobain Abrasives AB.
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