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Engcon siirtyy käyttämään vain itse kehittämäänsä turvallista työlaitekiinnikettä
Maailman johtava rototilttivalmistaja Engcon on lopettanut perinteisen, jo 80-luvulla markkinoille tuodun S-tyypin työlaitekiinnikkeiden valmistuksen kokoluokissa S45–S80. Nämä työlaitekiinnikkeet on nyt korvattu itse kehitetyllä ja huippumodernilla Q-Safe (QS) -kiinnikkeellä, joka on ehdottomasti yksi maailman turvallisimmista kiinnikkeistä ja kytkee lisäksi öljyn, keskusvoitelun ja sähkön automaattisesti. Muutos on osa Engconin jatkuvaa pyrkimystä tehdä kaivutyöstä entistä turvallisempaa ja tehokkaampaa. 
– Kuulemme liian usein uutisia ihmisistä, jotka ovat loukkaantuneet tai jopa kuolleet turvattomien työlaitekiinnikkeiden tai virheellisen käytön johdosta. Tämä ei ole mielestäni hyväksyttävää, minkä vuoksi päätin, että Engcon siirtyy käyttämään ainoastaan itse kehittämäämme turvallista kiinnikettä ja lukitusjärjestelmää, Engconin perustaja Stig Engström sanoo.
Engconin oma lukitusjärjestelmä ja turvallinen työlaitekiinnike poistavat inhimillisen erehdyksen eli työlaitteen väärin kytkemisen riskin. Lukitusmenetelmä on standardisoitu, ja kauhaa on mahdotonta kytkeä väärin, minkä ansiosta kauha ei voi irrota kokonaan tai jäädä yhden akselin varaan ja heilua hengenvaarallisesti virheellisen käytön johdosta. Kauha ei voi myöskään täydellisimmässä lukitusjärjestelmässä pudota työlaitelukituksen tahattoman tai virheellisen aktivoinnin seurauksena, sillä kauhan täytyy silloin olla maata vasten, ennen kuin se voidaan irrottaa.
– Tämä on osa pyrkimystämme edistää turvallisuutta ja nollatoleranssia heilahtelevien ja putoavien kauhojen suhteen. Q-Safe on yksi maailman turvallisimmista kiinnikkeistä, ja meille on luonnollinen askel korvata sillä vanha S-kiinniketyyppi, joka ei ole yhtä turvallinen, Stig Engström sanoo.
Stig Engström kertoo, että Engconin työlaitekiinnike ja lukitusjärjestelmä ottavat vastuuta suuresta osasta kuljettajan virheiden vähentämisessä, sillä kaivukonetta ei voi käyttää silloin, kun kauha on täydellisimmässä lukitusjärjestelmässä väärin kytkettynä.
– Ymmärrän kuljettajia, jotka stressaavien työolosuhteiden vuoksi usein ohittavat turvalliset työtavat työlaitteiden kytkemisessä, kun niitä on tarkoitus siirtää vain lyhyt matka. Ja joskus jopa maassa työskentelevien henkilöiden yli. Valitettavasti vaaratilanteita ja tapaturmia sattuu, kun työlaitteet putoavat näissä tilanteissa maahan. Tämä voidaan välttää työlaitekiinnikkeemme avulla, Stig Engström sanoo.
Yhteensopiva EC-Oilin ja vanhojen työlaitteiden kanssa
Q-Safe-työlaitekiinnike toimitetaan sekä konekiinnikkeenä että Engconin rototilttien alapuolelle kytkettävänä kiinnikkeenä. Siinä on turvatoimintojen lisäksi automaattinen öljyliitäntä, minkä ansiosta kuljettajan ei tarvitse kiivetä ulos ohjaamosta hydraulisten työlaitteiden kytkentää varten.
– Automaattiset työlaitekiinnikkeet ovat nyt meillä vakiovarusteena, ja kun niihin lisätään vielä turvatoimintomme, uskallan väittää, että tarjoamme markkinoiden turvallisimman ja älykkäimmän pikakiinnikejärjestelmän, Stig Engström sanoo.

[bookmark: _GoBack]Engconin päätös lisää turvallisuutta ja käyttömukavuutta. Modifikaatioita ei tarvita, sillä Q-Safe sopii kaikkiin työlaitteisiin, joissa on S45–S80-tyyppinen S-kiinnike. Engcon aikoo korvata myös S40-kiinnikkeen lähiaikoina QS40-kiinnikkeellä.
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engcon on maailman johtava rototilttien (kaivukoneiden ”rannenivelten”) ja niihin soveltuvien työlaitteiden valmistaja. Ne tekevät kaivukoneista entistä monikäyttöisempiä, tarkempia ja turvallisempia. Osaamisemme, sitoutumisemme ja korkean palvelutasomme avulla autamme asiakkaitamme menestymään.
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