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Interpellation

Till Sedat Arif, kommunalråd för Socialdemokraterna och ordförande i Arbetsmarknads-och socialnämnden.
I början av mars månad rapporterade flera medier om arbetsmarknadsprojektet i Skellefteå som inte gav en enda Malmöbo arbete. Det var via Relocate och React EU Relocate som individer skulle rekryteras bland annat via Internationella Kvinnoföreningen Malmö. Internationella kvinnoföreningen Malmö vars verksamhet delvis finansieras av Malmö stad, var inkopplad för att hjälpa Malmökvinnor med invandrarbakgrund att söka arbete i Norrland. Resultatet var att inte en enda av Malmökvinnorna som varit med vid rekryteringevent och/eller på intervju sökte arbete. Det ser vi sverigedemokrater som ett oerhört stort misslyckande. 

Dessvärre är inte detta endast en incident av felinvesterade pengar utan liknande har skett under en längre tid. Tidigare har till exempel verksamhetsbidrag delats ut till Yallatrappans projekt att vidareutveckla syateljé i samverkan med IKEA. Resultatet i nulägesrapporten från oktober månad 2021 visade att det var endast en individ av samtliga deltagare i projektet kom i arbete hos YallaTrappan. Sedan 2019 har endast sex deltagare fått en anställning hos YallaTrappan av de 57 personer som hade anvisats till projektet. Trots sådana resultat finns det finns för närvarande en IOP(idéburet offentligt partnerskap) med Malmö stad. YallaTrappan har varit aktiv sedan 2006 och det förefaller skäligt att förutsätta att ett företag med så lång tid och erfarenhet på arbetsmarknaden samt med det kundunderlag som YallaTrappan redovisar i nuläget borde vara ekonomiskt självbärande. 
Vi ställde oss i arbetsmarknads- och socialnämnden kritiska till avsaknaden av målindikatorer för projektet som skulle kunna uppvisa ett faktiskt kvalitativt utfall, det vill säga en uppföljning på avslut till eventuell självförsörjning eller om deltagarna i enlighet med projektets syfte i någon avsevärd grad närmat sig arbetsmarknaden. Några sådana indikationer finns inte med och det fanns ingen politisk vilja för det.
Sverigedemokraterna anser att förvaltningen och nämnden brister i sin återrapportering av resultat på de olika arbetsmarknadsprojekt som pågår. Vidare är det uppenbart att det även finns en bristfällig uppföljning och kravställning inom både arbetsmarknadsprojekt och idéburna offentliga partnerskap. De åtgärder och insatser som omfattar utdelning av Malmö stads skattemedel måste kunna visa på ett positivt resultat. Det är av största vikt att beviljande av skattemedel till föreningar som verkar i dessa sammanhang ska bygga på bra resultat och evidens.

Jag vill därför fråga Sedat Arif (S):
- Har kommunalrådet verkat för att ovanstående nämnda arbetsmarknadsprojekt ska ge goda resultat?


- Vilka åtgärder ämnar du som ordförande vidta för att för att både förbygga liknande incidenter och öka kontrollen av att förvaltningens samarbetsprojekt inom arbetsmarknadsområdet är evidensbaserade och kan generera goda resultat?
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