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Idrottsmuseet i Malmö – terminen i full gång!
Satsningen Torsdagsklubben - Öppet hus för äldre fortsätter, och den pedagogiska verksamheten expanderar.
Idrottsmuseet börjar det nya året med att utöka den pedagogiska verksamheten ytterligare: 

· Pysselverkstaden för de yngre barnen är invigd, och Bamse delar med sig av nya idrottsäventyr. Nytt för i år är Bamses skattjakt som barnen kan delta i tillsammans med museets pedagog eller göra på egen hand. Dessa pedagogiska aktiviteter  riktar sig främst till grupper av olika slag; skolklasser, föreningar och liknande. 

· Sedan tidigare erbjuder museet studieboxar med spännande och varierande inlärningsmaterial, sportmemory, tipsrundor, skattjakter och guidade visningar. Många av aktiviteterna är tillgängliga för privatpersoner och behöver inte bokas.
Varje torsdag eftermiddag, kl 14-16, pågår ”Torsdagsklubben” - Öppet hus för äldre:

· Torsdagsklubben. Guidade visningar i utställningen, möjlighet att titta på gamla fotografier och föremål, samt prata idrottsminnen med personalen. 

Museets uppfräschade utställning börjar också ta form. Här kan man ta del av hur man idrottade förr i tiden, känna på och prova gamla idrottsredskap, titta på spännande idrottsminnen och kanske bidra med egna? 
· Söndagen 13 mars nyinvigs den permanenta basutställningen i Baltiska hallens foajé. Detta firas med öppet hus och bokbord, visningar, tävlingar och aktiviteter. Håll utkik på hemsidan för mer information.
All verksamhet är kostnadsfri. Idrottsmuseet finns i Baltiska hallen, Erik Perssons väg. Öppet vardagar 8.00-16.00. Hemsida: www.malmo.se/idrottsmuseet
Kontakt
Anne-Lis Nilsson, enhetschef, tel 040-34 26 88, e-post anne-lis.nilsson@malmo.se


