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Stockholm 2012-01-02
Nu lanseras Nokias och Microsofts stora satsning –

Nokia Lumia 800 med Windows Phone 
Från och med idag den 2 januari går det att förhandsboka Nokias och Microsofts stora satsning Nokia Lumia 800 hos mobiloperatören 3. Nokia Lumia 800 är den första produkten som lanseras i samarbetet mellan de två företagen.
Nokia är en av de bästa när det gäller att tillverka mobiltelefoner med bra kvalitet och bästa möjliga täckning medan Microsoft - med operativsystemet Windows Phone – har tagit ett stort steg framåt i mobilbranschen med ett gränssnitt som är både snabbt och enkelt. Tillsammans lanserar de nu Nokia Lumia 800 – en snabb, lätt och inte minst rolig mobiltelefon.
Nokia Lumia 800 är gjuten i ett stycke med en knivskarp 3,7 tum Clear-Black AMOLED pekskärm av härdat glas. Det går det att spela in högklassig video i HD-kvalitet och fotograferar gör användaren med mobilens förstklassiga 8-Megapixelkamera som har F2.2 Lins, autofokus och LED-blixt. 
Nokia Lumia 800 har operativsystemet Windows Phone 7.5 Mango vilket ger tillgång till Market Place där tusentals applikationer och spel kan laddas ned. Mobilens taltid är upp till 570 minuter och standby-tiden är upp till 335 timmar. Nokia Lumia 800 har Turbo3G Pro som ger snabbare ned- och uppladdning av data och har ett inbyggt minne på 16 GB. 
Mobiltelefonen har även WiFi, GPS och Nokia Drive – en fullfjädrad navigeringslösning med fria kartor och full navigering. Med Lumia 800 har användaren mer än bara en kontaktlista. I den så kallade kontakthubben är Facebook, Messenger, Windows Live och Twitter fullt integrerat så att det enkelt går att se vad som sker i vänskapskretsen. Dessutom går det att streama musikspellistor gratis med MixRadio. Nokia Lumia 800 finns i färgerna svart, blått och rosa.
Från och med i dag, den 2 januari, kan Nokia Lumia 800 förhandsbokas hos 3s butiker, återförsäljare, telesälj, kundservice och på tre.se. Kontantpriset för privatpersoner är 4 495 kronor inklusive moms. Vid köp av 3Surf Plus med 24 månaders bindningstid ingår mobilen utan extra kostnad. Företagspriset för mobilen är 3 596 kronor exklusive moms. Vid köp av 3Business Extra eller 3Business Surf Plus med 24 månaders bindningstid ingår mobilen utan extra kostnad.  
Mobilbilder:
Nedladdningsbara bilder på våra mobiler finns på http://www.flickr.com/photos/3bilder/ eller www.tre.se/marknadsmaterial Användarnamn: press Lösenord: press

Om du vill veta mer eller förhandsboka Nokia Lumia 800 besök www.tre.se eller ring telesälj på 020- 33 33 33.

För mer information var vänlig kontakta:
	Linda Kardell, PR-ansvarig, 3

Mobil: +46 (0)735-33 7075
E-post: linda.kardell@tre.se
	Malin Harman, Information & PR, 3

Mobil: +46 (0)735-33 72 26

E-post: malin.harman@tre.se


Om 3

3-gruppen är en ledande ägare och operatör av infrastruktur för telekom med ett brett utbud av tjänster i 11 länder. Dessa inkluderar tredje generationens (3G) multimedia mobil kommunikation och andra generationens mobila kommunikationsnät, fasta teletjänster, fiberoptiskt bredband och radio broadcasting. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison Whampoa Limited (60 %) och svenska Investor AB (40 %). För mer information och 3-gruppen, gå till www.three.com, för mer information om 3 i Sverige, www.tre.se
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