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                 Tiedote 



Wiman ajoi kahdesti A-finaaliin Daytonassa

Amerikan Global Rallycross Championship (GRC) –sarjan puolustava mestari Fordin Joni Wiman avasi GRC-sarjassa pistetilinsä. Juhannusviikonloppuna Floridan Daytonassa ajetuissa sarjan toisessa ja kolmannessa mestaruusosakilpailussa Wiman ajoi Fordinsa molemmissa A-finaaliin, joissa tuloksena sijat neljä ja kahdeksan.
Viikonlopun ensimmäiseen A-finaaliin Wiman starttasi alkuerien tekniikkaongelmien jälkeen takarivin lähtöpaikalta ja nousi A-finaalissa neljänneksi. Suomalaiskuljettaja sai hyvän startin ja ajoin kahdeksan kierroksen mittaisessa finaalissa pitkään kolmantena ennen kun Wimanin tallikaveri Sebastian Eriksson pudotti suomalaiskuljettajan palkintopallilta radan viimeisessä mutkassa jokeri-kierroksen avulla.

Myöhään sunnuntai-iltana Suomen aikaa ajettuun toiseen A-finaaliin Wiman starttasi ruudusta neljä. Finaalin toisella kierroksella Nelson Piquet jr. torppasi Wimanin ulos radalta ja suomalainen putosi seitsemänneksi. Kolmea kierrosta myöhemmin Wiman oli noussut jo viidenneksi ja ajoi neljäntenä ajaneen Tanner Foustin rinnalla, kunnes Foust käänsi autonsa suoraa Wimanin Fordin kylkeen ja seurauksena oli keskeytys.
- Foust käänsi autonsa kylmästi päin, hänen autonsa osui autoni etupyörään, jonka jälkeen jotain hajosi ja ohjaus hävisi. Oli pakko keskeyttää. 
- Lauantaina vaihdekeppi meni aika-ajoissa poikki ja ensimmäisessä alkuerässä autosta hajosi perä. Neljäs sija takarivin lähtöpaikoilta oli hyvä tulos. Jotta voitosta jatkosssa ajetaan, pitää A-finaaliin päästä starttaamaan eturivistä. Vieläkin vain tökkii tämä homma, mutta periksi ei anneta, Wiman totesi.
Daytonan tuplaviikonlopun jälkeen Joni Wiman ajaa sarjan yhteispistettä sijalla kahdeksan. GRC-sarjan seuraava ja kauden neljäs osakilpailu ajetaan kahden viikon kuluttua Pohjois-Carolinassa Jacksonvillen lähistöllä sijaitsevan sotilastukikohdan alueella.
GRC Daytona Florida, osakilpailu 2/12:

1. Tanner Foust (USA) Volkswagen Beetle
2. Austin Dyne (USA) Ford Fiesta ST

3. Sebastian Eriksson (SWE) Ford Fiesta ST

4. Joni Wiman (FIN) Ford Fiesta ST

5. Steve Arpin (CAN) Ford Fiesta ST
GRC Daytona Florida, osakilpailu 3/12:

1. Sebastian Eriksson (SWE) Ford Fiesta ST
2. Ken Block (USA) Ford Fiesta ST
3. Steve Arpin (CAN) Ford Fiesta ST
4. Jeff Ward (SCO) Ford Fiesta ST
5. Tanner Foust (USA) Volkswagen Beetle
….

8. Joni Wiman (FIN) Ford Fiesta ST

Pistetilanne 3/12 osakilpailua:

1. Sebastian Eriksson (SWE) 131
2. Ken Block (USA) 124
3. Tanner Foust (USA) 113
…

8. Joni Wiman (USA) 57
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 194 000 henkilöä ja sillä on 66 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 53 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 67 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 23 tuotantolaitosta, joista 15 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 8 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet, kuvat ja videot löytyvät osoitteista www.fordmedia.eu tai www.media.ford.com. 

Seuraa meitä: www.twitter.com/FordEu tai  www.youtube.com/fordofeurope
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