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Phoenix Contact har videreudviklet den industrielle tablet-pc til mobil anvendelse. Den nye Industrial Tablet Computer (ITC) 8113 med forbedret processorydelse og fuldt HD display udmærker sig ved at kunne anvendes både indendørs og udendørs.

Moderne industrielle netværk kræver i stigende grad mobile workflows og fjernstyrede processer. Den konfigurerbare tablet-pc har ikke blot et flot design og meget tilbehør. Den er også optimeret til anvendelse inden for service. Takket være en reduceret vægt på blot 1800 g er den meget nem at transportere. Enhederne har beskyttelsesklasse IP54, IP65 på fronten og er egnet til brug både indendørs og udendørs.

Et 10-finger multi-touch display og Windows 7 eller 8 med seneste 4. generation Intel processor sikrer nem drift og høj ydelse. Trådløs kommunikation er muligt via WLAN 802.11 a/g/n, Bluetooth 2.0 Class 1 og Class 2 og som tilvalg fås den med et UMTS/LTE modem.

For yderligere information kontakt Product Manager Per Andersen, pandersen@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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