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800 videouthyrare blir film2home
Nordens största hyrfilmskoncept i butik, Videotoppen, knyts nu samman med filmtjänsten film2home.se på nätet. Varje butik får nu möjlighet att erbjuda sina kunder att hyra film även på nätet.
Under hösten profileras 800 butiker om, med ny film2home-profil, runt om i Sverige. Nytt är att ett utbud om över 3 000 filmtitlar på hyrtjänsten film2home.se, kompletterar DVDer, Blu-Rays och ett personligt bemötande i butik.
- Detta är ännu ett steg i vår strävan att erbjuda film på kundens villkor. Streamad film via film2home.se ger människor en bättre tillgång till film när och var de önskar. Nu involverar vi även våra återförsäljare i den möjligheten, säger Josefine Envall, ansvarig för film2home på Bonver Entertainment.
Streamad film - nu i videobutiken
Medierna och sätten vi konsumerar film på har skiftat med tiden. När allt fler väljer att hyra sin film på nätet, förenas nu butikshyllan med den digitala tjänsten. Handlarna får nu följa sina filmkunder ut på en ny försäljningskanal på nätet.  
Förhoppningen är att en ökad tillgänglighet ger en ökad filmkonsumtion, vilket genom det nya film2home-konceptet kommer att gynna både konsumenter och handlare.

Bonver Entertainments grundare, Gerre Versteegh, har försett svenska folket med filmupplevelser sedan 1979. 
– Många av våra handlare har hyrt ut film i mer än 25 år. Genom vår nya satsning blir de återförsäljare även för streamad film, vilket kan balansera nedgången vi ser i fysisk uthyrning och försäljning, säger Gerre Versteegh.
Varje kund som hyr på nätet, kan uppge sin hembutik och därmed få sina filmtips kryddade med erbjudanden från sin lokala handlare.
[bookmark: _GoBack]På webbsidan finns, utöver hyr- och köpmöjligheter över nätet, information om nyheter och topplistor i butik. Besökaren kan se trailers och andras omdömen om filmerna. Att hyra en film på film2home.se kostar mellan 19 och 39 kronor för ett dygn och att köpa en film kostar mellan 59 och 139 kronor.

För mer information kontakta 
Josefine Envall: josefine.envall@bonver.com, 08 546 03 721 eller 070 269 54 37
Gerre Versteegh: gerre.versteegh@bonver.com, 070 592 4959
Se även vårt newsroom på Newsdesk www.mynewsdesk.com/se/pressroom/film2home samt www.film2home.se
Om film2home:
film2home är Nordens enda tjänst för att köpa eller hyra film i butik och på nätet. I 800 svenska butiker och på film2home.se, kan du välja bland tusentals filmer, direkt över internet eller på DVD och Blu-Ray. 
Utöver webbtjänsten film2home.se och i butiker runt om i Sverige, erbjuder film2home även film via mobil, SmartTV och IPTV. film2home strävar efter en bättre tillgänglighet och goda filmupplevelser.
film2home finns i Sverige, Norge, Finland och Danmark. Vi erbjuder film från de globala filmjättarna samt från en mängd mindre filmbolag i och utanför Norden.
image1.wmf

