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23 november 2015
PRESSMEDDELANDE
Snart dags för Sveriges största event inom skönhet
På fredag öppnar skönhetsmässan Acadermia, som gör debut på Stockholmsmässan och är med och utgör premiären av Fit for Life WKND. Det är 50 procent fler utställare än förra året och nu är även hår och make up med på mässan, vilket gör att det till den naturliga mötesplatsen för hela skönhetsbranschen. En viktig del för Acadermia är att bidra till säkrare, bättre och mer öppen skönhetsbransch.  
I år gick flyttlasset från Kistamässan till Stockholmsmässan för Acadermia. Tillsammans med Allt för Hälsan och Fitnessfestivalen blir det en fullspäckad helg för besökarna.
· Anledningen till att vi flyttade är att detta är ett större och naturligt sammanhang. Det ska bli väldigt kul att se vilka besökare och målgrupper som kommer tack vare samarbetet med Allt för Hälsan och Fitnessfestivalen, säger Acadermias vd Catarina Pap de Pestény.

Detta är tredje året som Acadermia går i Stockholm och det växer så det knakar. Till 2015 är det 50 procent fler utställare, bland annat inom de nya områdena hår och make up, men även Naturlig Skönhet växer. 

· Nu har vi skapat en komplett plattform för hela branschen. Den stora missionen för oss är att verkar för en säkrare skönhetsbransch. Det är bland annat mycket diskussioner nu om ingredienser i vissa produkter och hur de tas fram. Kring detta har vi två paneldebatter på årets mässa. Acadermia är inte bara på ytan, utan det finns även en viktig kärna, säger Catarina. 
Det blir även en rad nyheter, seminarier och en presentation för branschen av den stora skönhetsutredningen som sedan kommer att offentliggöras måndag 30 november.
· Nytt för i år är bland annat att vi kommer ha en catwalk med shower, ytligare en dag med seminarier och nya produkter som ”trådlyftet” och ”24 karats hudvård”. Nomineringarna till ”Årets frisör” kommer också att avslöjas under mässan, säger Catarina.

Om ni vill prata med Catarina Pap de Pestény så gör hon gärna intervjuer på telefon inför mässan eller på plats under fredagen. 
· Det är en spänd förväntan nu dagarna innan mässan öppnar, känns som att allt har hoppat upp ett rejält snäpp i år. Det är kul att vi kommer att ha så många nya inslag men jag lovar att branschen och besökarna kommer att känna igen sig för grundkonceptet är kvar. De som kommer för första gången får en spännande upplevelse, säger Catarina. 

För mer information besök www.acadermia.se eller kontakta:
Catarina Pap de Pestény, vd Acadermia, catarina@acadermia.se, 076-571 02 79
Catarina Oscarsson, pressansvarig Stockholmsmässan, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, 08-749 43 66

Felix Andersson, presskoordinator Stockholmsmässan, felix.andersson@stockholmsmassan.se, 08-749 41 92.
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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    Postadress: 125 80 Stockholm   Besöksadress: Mässvägen 1, Älvsjö   Telefon: 08-749 41 00   Fax: 08-99 20 44   E-post: info@stockholmsmassan.se   www.stockholmsmassan.se 

Stockholmsmässan AB   Org nr: 556272-4491   Bankgiro Handelsbanken 730-7440, SEB 382-6005   Plusgiro 19 90 28-2   VAT Nr SE556272449101


2 (1)

