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Miljoner till Miun för forskning om förnyelsebar energi 


Tillväxtverket har beviljat Mittuniversitetet 12 miljoner kronor för EnergyWise, ett forskningsprogram kring förnyelsebar energi. I satsningen medverkar universitetets två största forskningsmiljöer FSCN och STC. 

– Det här ger oss möjlighet att utveckla teknologier inom energiområdet, både förnyelsebara energikällor och energibesparing för industri och hushåll, säger Bengt Oelmann, professor i elektronik.    

EnergyWise syftar till ökad kunskap och tillväxt inom hållbar användning och produktion av förnyelsebar energi. FSCN är Mittuniversitetets skogsindustriella forskningscentrum, medan STC har fokus på industriell IT och mätteknik. 

De konkreta frågeställningar man kommer att arbeta med inom projektet har tagits fram tillsammans med företag och forskningsaktörer inom området. 
– Det handlar om bland annat småskalig förnyelsebar elproduktion och om att utveckla tekniska lösningar för att mäta, producera och omvandla energi för att få en effektivare energianvändning, säger Bengt Oelmann.
– Även små förbättringar inom pappersindustrin kan leda till stora energibesparingar. Ett exempel är nya material för industrin.  Redan en förbättring på 5 % av effektiviteten skulle ge en global besparing motsvarande en halv kärnreaktor, säger Håkan Olin, professor i fysik och verksam vid FSCN.
Bidraget är på 12 miljoner kronor. Utöver detta investerar Mittuniversitetet 10 miljoner kronor. Projektet EnergyWise pågår under ungefär två år. 
Fakta:  
FSCN, Fibre Science and Communication Network, är en centrumbildning vars forskning ger kunskap som förbättrar skogsindustrins lönsamhet men också andra tillämpningar och affärsmöjligheter baserade på skogsråvaror.

STC, Sensible Things that Communicate, är en centrumbildning, som utvecklar sensorbaserade system och tjänster inom områdena industriell IT, mobila tjänster och miljöövervakning. 

Mittuniversitetet är ett multicampusuniversitet med totalt cirka 21 500 studenter, 55 utbildningsprogram och cirka 800 kurser inom bland annat Beteendevetenskap, Humaniora, IT & Data, Lärarutbildning, Medier, Naturvetenskap & Teknik, Samhällsvetenskap, samt Vård. 

Mittuniversitetet vision Skog och fjäll som resurser för näringsliv och livskvalitet omfattar nio olika forskningsområden: Bank, försäkring, pension – Entreprenörskap och företagsutveckling – Hälsa, idrott och sportteknologi – Industriell informationsteknologi och digitala tjänster – Kris och risk – Lärande, bildning och kulturarv – Medier och kommunikation – Skogen som resurs – Turism och upplevelser. 
Campus Härnösand – Campus Sundsvall – Campus Östersund
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