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GØR HVERDAGEN LETTERE OG SJOVERE!
Kender du de dage, hvor timerne er for korte og gøremålene for store? Dage, hvor hunden ødelægger gulvtæppet, og naboen brokker sig over den uklippede hæk? Dage, hvor du løber og løber, men ikke når det hele alligevel?
Sådan behøver det ikke være længere, for nu er hundelufteren, havemanden eller rengøringshjælpen kun et klik væk. Ét klik, og kaos bliver til orden. Det nye netværk www.DenLilleTjeneste.dk giver dig en hjælpende hånd med alle de besværlige og tidskrævende gøremål, så du kan nå alt det sjove her i livet.

Fra køleskab til forretningskoncept
Historien bag netværket www.DenLilleTjeneste.dk starter med et køleskab og slutter med et unikt forretningskoncept:
- Jeg havde købt et køleskab på nettet og behøvede hjælp med at få det bragt op i min lejlighed. Et flyttefirma forlangte 800 kroner for et kvarters arbejde, og jeg tænkte, at det måtte kunne gøres billigere, fortæller svenske Sara Ohlsson.
Episoden satte tankerne i gang. Der måtte findes masser af mennesker med lignende problemer, som de ikke kunne løse i en travl hverdag, og så fik Sara Ohlsson en god idé: Hun ville lave et netværk, som hjælper folk med at løse hverdagens små og store problemer til overkommelige priser. Netværket kom til at hedde www.hinnerdu.se, og det er den idé, som nu kommer til Danmark under navnet Den Lille Tjeneste.
- Det nye netværk formidler kontakt mellem folk, der behøver en eller anden form for hjælp og dem, som gerne giver en hjælpende hånd, forklarer Rasmus Bjerrum, medophavsmand bag www.DenLilleTjeneste.dk.
- Opgaverne kan handle om alt fra hundeluftning til at hente tøj hos renseriet, slå græs, samle IKEA-møbler eller sætte hylder op. Det fungerer simpelthen ved, at man lægger en opgave op på vores hjemmeside til en pris, man selv bestemmer. Vi formidler opgaven videre, og derefter aftaler man selv detaljerne, siger Rasmus Bjerrum.
Vi begynder i København, Odense og Aarhus men vil gerne vokse
I første omgang findes netværket i de tre største byer i Danmark, men vi har planer om at lancere det i hele Danmark.

For mere information kontakt: 
Den Lille Tjeneste

Rasmus Bjerrum 

Tel: 31 79 09 19
Adresse: Peder Hvitfeldts Stræde 11, 2. t.h., 1173 København K
E-mail: Rasmus@DenLilleTjeneste.dk Web: www.DenLilleTjeneste.dk
Netværket www.DenLilleTjeneste.dk er stiftet af Sara Ohlsson og Rasmus Bjerrum i 2011 og er i familie med det svenske netværk www.HinnerDu.se.

