
Jokkmokk blir platsen för internationell urfolkskonferens
Mat, klimat, traditionell kunskap och bevarandet av biologisk mångfald är temat för den internationella konferens som kommer att hållas i Jokkmokk den 17-20 juni 2011. Det är Terra Madre Indigenous People som arrangerar konferensen och för första gången samlas urfolk från hela världen för att diskutera hur traditionell kunskap kring användandet av naturresurser ska ge god, ren och rättvis mat.
Det var ett flertal kommuner, runt om i svenska Sápmi som varit med och slagits om att stå för värdskapet när Sloow Food rörelsens globala nätverket Terra Madre ska anordna den första urfolkskonferensen någonsin. 

· Att det blev Jokkmokk som tog hem arrangemanget beror helt enkelt på att man var mest angelägen och därför också gav det bästa erbjudandet, säger Nils-Henrik Sikku, projektkoordinator för Terra Madre Indigenous People 2011, sen är ju Jokkmokk traditionellt en central och viktig plats i Sápmi. 
Terra Madre är Slow Foods globala nätverk för småskaliga matproducenter, kockar och forskare. Tre gånger har Terra Madre samlat 6 000 deltagare från hela världen i Turin. Med Terra Madre Indigenous People är avsikten att samla urfolk från världens alla hörn till en gemensam konferens.  
Projektet är ett samarbete mellan Slow Food International, Slow Food i Sverige och Slow Food Sápmi som idag är en av Slow Food i Sveriges 21 avdelningar. I projektet ingår också att bilda en gränsöverskridande organisation med medlemmar från alla fyra länder som omfattas av Sápmi. 
· Terra Madre Indigenous Peoples 2011 - ett ärofyllt värdskap och ett fantastiskt tillfälle som omöjligen kunde missas! Det finns ingen mer passande plats för en global konferens för urbefolkningar än här i Jokkmokk. Jokkmokk välkomnar i juni 2011 världen, dess ögon, öron och smaklökar - något bland det mest globalt genuina den har att erbjuda, säger en mycket glad Anna Hövenmark (V), Kommunalråd, Jokkmokks kommun.
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