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Hacia nuevos horizontes
Martina Maria Sam: 
Estudio biográfico de los años vieneses de Rudolf Steiner

Martina Maria Sam acaba de publicar la segunda parte de su biografía de Rudolf Steiner. Después de la primera parte, ‹Infancia y juventud›, el nuevo tomo, ‹Los años vieneses›, trata de su relación con la cultura contemporánea y sus primeras actividades públicas.

«A partir del 1884, año en el que se hizo profesor particular, Rudolf Steiner cultiva el contacto con diferentes círculos de la sociedad y frecuenta los cafés vieneses para mantener encuentros con grupos de artistas y literarios. Conoce a poetas, periodistas, actores, teólogos, políticos, músicos y teósofos, entre ellos Johannes Brahms, Victor Adler, Hermann Bahr, Arthur Schnitzler y Fercher von Steinwand». Así resume Martina Maria Sam el periodo de vida de Rudolf Steiner relatado en su nuevo libro. Como en la primera parte de la biografía, la autora estudia e interpreta numerosos hechos biográficos para documentar los «gestos evolutivos» característicos.
En su época vienés, Rudolf Steiner desarrolló un vivo interés por la vida cultural contemporánea. En este contexto también se produjeron encuentros y amistades con mujeres, como Pauline Specht, la poeta Marie Eugenie delle Grazie y las posteriores defensoras de los derechos de la mujer, Marie Lang y Rosa Mayreder. Por otro lado cabe mencionar el trabajo periodístico de Rudolf Steiner en esta época. En sus primeros escritos científicos, Steiner trata de llamar la atención sobre el hecho de que no hay «fronteras para el conocimiento» y que lo espiritual, o la esencia del objeto, es accesible al conocimiento humano.
A partir de 1888, como señala la biógrafa, se percibe un «cambio interior radical», por ejemplo «un naciente interés por las bellas artes, el teatro y el misticismo». En la vida exterior, el cambio se manifiesta, entre otras cosas, en los contactos con el círculo de los teósofos de Viena. Al final de sus años vieneses, el joven Rudolf Steiner «orienta su vida hacia nuevos horizontes». El volumen termina en el punto en el que Rudolf Steiner sale de Viena para empezar su trabajo en el Archivo de Goethe en Weimar en el otoño de 1890.
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