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Ärende 3
Kultur- och fritidsnämnden utvecklar systemet för föreningsbidrag
Kultur- och fritidsnämnden investerar sammanlagt 800 000 kronor för att effektivisera och modernisera systemet för föreningsbidrag.
Utredningen av bidragssystemet ska medföra att kopplingen mellan föreningsbidraget och kommunfullmäktiges mål, nämndmål, politiska styrdokument såsom det kultur- och idrottspolitiska programmet och eventstrategin blir tydligare. 
Tanken är även att det förbättrade bidragssystemet ska vara ett verktyg i arbetet med ökad jämställdhet, tillgänglighet, mänskliga rättigheter och ökad tolerans.
- Föreningsbidragen gynnar idag vissa grupper medan andra får stå tillbaka. Många bidrag är krångliga att söka och tröskeln är för hög för små föreningar. Vi vill skapa en bidragsfördelning som gör det enkelt att söka bidrag, där små föreningar ges utrymme att växa och där vi når grupper vi inte når idag, säger Cecilia Gyllenberg Bergfasth (MP), ordförande för kultur- och fritidsnämnden.






Tillgänglighetsanpassning av kulturlokaler och sjöbad
Kultur-och fritidsnämnden satsar sammanlagt 1 200 000 kronor för att förbättra den fysiska tillgängligheten för verksamheter inom kultur- och fritidsområdet. 
En del av satsningen riktas till att förbättra den fysiska tillgängligheten vid sjöbad i kommunen. Anpassningen handlar exempelvis om att bygga ramper och toaletter som är anpassade för rullstol. 
- De fysiska tillgänglighetsanpassningarna är en del i det arbete vi gör med tillgänglighet till kommunens lokaler och områden. Det ska vara möjligt att röra sig fritt i samhället och ta del av fritidsaktiviteter för alla, oavsett funktionsvariation, säger Cecilia Gyllenberg Bergfasth (MP), ordförande för kultur- och fritidsnämnden.
Tillgänglighetsanpassningen till kulturlokaler ska också förbättras. Fysiska hinder som trösklar, trappor, ojämna markförhållanden och svåröppnade dörrar ska ses över och åtgärdas om det behövs. Anpassningen kan också innebära att tillgodose verksamheter med hörselslingor, audioguider, guidesystem och andra tekniska hjälpmedel. 
[bookmark: _GoBack]Kultur- och fritidsnämnden äskar pengar från kommunstyrelsen ur de så kallade markeringsmedlen, sparade pengar från tidigare års överskott, för satsningen tillgänglighetsanpassning av kulturlokaler och sjöbad samt utveckling av systemet för föreningsbidrag. Medlen tas från markeringar för sammanhållen stad, samt markeringar för mänskliga rättigheter och arbete med tolerans. 
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