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Pressinformation 2011-11-27					  


Svenska Möten satsar på dagskonferens i Stockholm 
Näringslivets hus och Nordic Forum nya medlemmar

Svenska Möten förstärker på innovativ mark med två nya anläggningar för dagskonferens i Stockholm. Nordic Forum i Kista och Näringslivets hus i city. Båda ingår i Sabis/Sjönära Möten som nu har fem medlemsanläggningar.  

-Våra hotell har varit med länge i Svenska Möten. Det var självklart att även våra dagskonferensanläggningar ska vara med i den bokningsorganisationen. Svenska Möten har en unik ställning inom svensk mötesnäring och har många bra kunder, säger Micael Eriksson, vd för hotellkedjan Sjönära Möten.

Tidseffektiva möten blir allt viktigare och när tiden är knapp blir det allt populärare att välja så kallade dagkonferenser. Nu förstärker Svenska Möten med två dagskonferensanläggningar i Stockholm. Nordic Forum, Svenska Mötens första medlemsanläggning i Kista, och Näringslivets hus. De två ingår i Sabis/Sjönära Möten vilket gör att gruppen nu har fem medlemsanläggningar i Svenska Möten. Förutom de två nytillkomna ingår sedan tidigare Smådalarö Gård, Krusenbergs Herrgård och Fågelbro hus.
-Det känns väldigt bra att alla våra anläggningar nu är medlemmar i Svenska Möten, säger Madeleine Brehmer, vice vd i Sabis och styrelseordförande i Sjönära möten.

-Genom ett medlemskap i Svenska Möten för våra två anläggningar Nordic Forum och Näringslivets Hus skapar vi bra möjligheter för Sabis för nya kontakter i mötesbranschen, nätverk för våra anställda och nya affärer via Svenska Mötens säljorganisation, säger Anders Bubb, affärsområdeschef Sabis Restauranger. 

Svenska Möten förstärker samtidigt sin portfölj med ytterligare två nya medlemmar, den första medlemsanläggningen på Gotland, Wisby strand, samt Nääs Fabriker i Göteborg. 
-Vi välkomnar fyra starka och högkvalitativa medlemmar till Svenska Möten som ger oss både en ökad bredd och nya spetskompetenser i vår portfölj, avslutar Johan Fägerblad, vd Svenska Möten-


För ytterligare information, kontakta gärna:
Johan Fägerblad, vd Svenska Möten 070-685 30 43 johan.fagerblad@svenskamoten.se







Svenska Möten består av över 100 utvalda mötesplatser över hela Sverige. Alla medlemsanläggningar är klassificerade och utvalda för att de kan erbjuda de bästa förutsättningarna för möten och konferenser. I dagsläget representerar Svenska Mötens medlemmar cirka 25 procent av den totala mötesindustrin och omsätter drygt två miljarder fördelat på cirka en miljon gästnätter. Som ledande mötespartner tar Svenska Möten ett tydligt ansvar för att driva branschens utveckling, bland annat genom strategin om möteshantering för större organisationer och i projekt som Svenska Mötesmodeller. Svenska Möten är certifierade enligt ISO 9001 Kvalitetsledningssystem, ISO 14001 Miljöledningssystem och OHSAS 18001 Arbetsmiljöledningssystem. Samtliga dagkonferensanläggningar är medlemmar i Nätverket: Köp Miljömärkt, samtliga logianläggningar är Svanenmärkta. Läs mer på www.svenskamoten.se
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