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Pressrelease från Ramirent 25 maj 2021
Var fjärde inom byggbranschen orolig att bli smittad på jobbet
Var fjärde person inom byggbranschen tycker inte att kollegorna har hållit tillräckligt avstånd under Corona-pandemin. Lika många har känt oro över att bli smittade på sin arbetsplats. Det visar en undersökning av byggbranschen, som Ramirent låtit göra.
Byggbranschen tillhör en riskutsatt bransch när det kommer till Corona. Det har fått flera aktörer inom branschen att gå ut med riktlinjer om krav på bland annat noggrannare städning, god ventilation och åtgärder för att minska trängseln i gemensamma ytor. 
Ramirent har, med hjälp av Sverige Bygger, skickat ut en enkät* till personer som jobbar inom byggbranschen, där de ställt frågan om de tycker att kollegorna har hållit tillräckligt avstånd under pandemin. 26 procent tycker inte det. Däremot uppger man att kollegorna har varit bra (45%) eller ganska bra (51%) på att stanna hemma om de känt sig krassliga. Bara 3 procent tycker att kollegorna har slarvat med det. Så många som 27 procent har även känt en oro över att bli smittade på arbetsplatsen.
Byggbranschen är en av de branscher där det kan var svårt att hålla avstånd. Under pandemin har Ramirent jobbat för att underlätta det, bland annat genom att erbjuda fler byggbodar till varje projekt för att minimera trängsel inomhus. Utöver det har man även erbjudit markeringar för att påminna om att hålla avstånd och handsprit till de kunder som önskat. Maskinerna har också genomgått noggrann rengöring och på vissa ställen har man även erbjudit kontaktlös återlämning av maskiner. Dessutom har Ramirent ställt om sin utbildningsverksamhet och hållit över 150 digitala utbildningar i allt från säkra lyft, brandfarliga arbeten och liftutbildningar till fallskydd och ställningsutbildningar under pandemin.

För ytterligare information:
Maria Ågerup, Kommunikationschef, Ramirent AB
Mobil +46 739 25 37 11
maria.agerup@ramirent.se
*Om undersökningen
Sverige Bygger har på uppdrag av Ramirent skickat ut en webbenkät som besvarats av drygt 200 personer inom byggbranschen. Enkäten genomfördes under april 2021.
Om Ramirent
RAMIRENT är ett av Europas ledande maskinuthyrningsföretag. Vi levererar maskin- och säkerhetslösningar till såväl byggbranschen som övriga industrier, med målet att öka säkerheten och effektiviteten ute på arbetsplatserna. Våra kundcenter finns över hela landet, från Kiruna i norr till Trelleborg i söder. 2019 förvärvade Ramirent maskinuthyrningsbolaget Stavdal, vilket innebär att Ramirent nu är marknadsledande inom den svenska maskinuthyrningsbranschen.
Ramirent har verksamhet i nio länder (Finland, Sverige, Norge, Estland, Lettland, Litauen, Tjeckien, Slovakien och Polen) och tillhör sedan 2019 Loxamgruppen, världens tredje största maskinuthyrningsbolag.
Besök oss på www.ramirent.se 
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