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Positiva betyg för längdskidåkning på Idre Fjäll 
Idre Fjäll har inför denna vinter satsat cirka 1,6 miljoner kronor på att förbättra längdskidåkningen. Utvecklingen har bestått av bättre markberedda spår, vilket innebär att mindre snö krävs för att kunna öppna spåren, samt en ny miljöanpassad belysning på ett av spåren, det 7,5 kilometer långa Miljöspåret.
”Idre Fjäll har sedan anläggningen startade satsat såväl på den alpina skidåkningen som på längdskidåkningen. Vi ser det som viktigt att kunna erbjuda våra gäster en bredd och valmöjlighet i skidåkningen. Vi riktar oss primärt till familjer och märker att många av våra gäster vill kombinera dagarna med både alpin skidåkning och längdskidåkning.” säger Joacim Johansson, vd på Idre Fjäll och fortsätter

”Under jul- och nyårsveckorna hade hela 30 procent av våra gäster någon gång åkt i våra preparerade längdspår under sin vistelse. De satte ett snittbetyg på 4,8 (av 6) avseende preparering, variation och dragning av spåren. Något som vi är väldigt glada för.”

”Längdåkning är också viktig för Idre Fjäll under försäsongen, då många landslag, skidklubbar och föreningar väljer att förlägga sina träningsläger i Idre.” 

För ytterligare information, kontakta gärna:
 

Joacim Johansson, vd Idre Fjäll: 070 347 14 00 ( jocke.johansson@idrefjall.se
 
Bilder/pressreleaser för fri publicering:
Idre Fjäll är en av de ledande anläggningarna inom den svenska fjällvärlden, sommar som vinter. Det finns cirka 7 800 bäddar på Idre Fjäll, och under ett år har Idre Fjäll cirka 600 000 gästnätter, varav cirka 130 000 är under barmarkstid. Idre Fjälls målgrupper är familjer, företag/konferens och idrott. Detta för att kunna hålla en ekonomiskt bärande verksamhet året runt.
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