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Sommerferien 2013 går til stranden
I januar booket 65 000 ferie hos Apollo. Det er hotell rett på stranden som er mest etterspurt, og aller helst skal stranden være i Hellas eller Kroatia.
Januar er høysesong for bestilling av sommerferie, og hos Apollo går linjene varme om dagen. Kombinasjonen av nytt år, kuldebølge og sterke minner fra fjorårets værfiasko, har gjort ekstra mange fristet til å sikre seg sol og varme til sommeren. Reiser til Hellas og Kroatia er mest populært, og det er hoteller rett på stranden som er mest ettertraktet 
Rush til solsengene
Solsengene i første rekke er mest ettertraktet, og nå er det rush til hotellene i første rekke på stranden. Apollo har over 600 hotell rett på stranden og disse er veldig populære. - Nesten halvparten av strandhotellene ligger i Hellas, sier Helen Begby, Informasjonssjef i Apollo Norge. Hellas er hottere enn noen sinne i år, men også strandlinjen i Kroatia er etterspurt.  90 % av hotellene vi har i Kroatia ligger rett på stranden sier Begby, og Apollo kan dermed friste med det største tilbudet av strandhotell i dette populære ferielandet.
Det er beliggenheten som teller nå.. Folk vil helst bo i første rekke, rett på stranden.  Store familieleiligheter på stranden går først. - Får vi hotell med god kvalitet, rett beliggenhet og plass til alle barna er mye gjort, forteller Begby. Det å ha sommerferien i boks er viktig for mange. Da kan man bruke tiden fram til sommeren til å glede seg, og ha noe å se fram til når vinterkulden biter.
Hellas og Kroatia fortsatt på topp.
Også i år dominerer Hellas og Kroatia topp 5 listen over de mest populære reisemålene for sommeren 2013. Hellas er kjent for sine vakre strender og det er kanskje en av grunnene til at de holder seg på topp år etter år. 
Dette er topp 5 listen for sommer 2013 hos Apollo: 
1. Kreta
2. Kroatia
3. Rhodos
4. Mallorca
5. Bulgaria
Apollo kåret til best på charter i Norge
Apollo har gjennom flere år vært best på charter, og  i januar ble de kåret til beste charterarrangør under Grand Travel Award, reiselivsbransjens egen Oscar. Det er femte år på rad Apollo mottar denne utmerkelsen, som er den mest prestisjetunge i norsk reise- og turistnæring. 





Om Apollo:
Apollo er en av Norges største turoperatører med 360 000 passasjerer årlig, og er siden 1.januar 2001 et heleid datterselskap til det sveitsiske reisekonsernet Kuoni. Selskapet er kåret til Norges beste charterarrangør av en samlet reiselivsbransje under Grand Travel Award i 2009, 2010, 2011, 2012 og 2013. Den nordiske delen av konsernet heter Kuoni Nordic og inkluderer Apollo, Kuoni og flyselskapet Novair i Norge, Sverige, Danmark og Finland.. Kuoni Nordic har nærmere 900 medarbeidere og totalt 1.000 000 reisende til reisemål over hele verden. I Norge har Apollo kontorer i Oslo, Bergen, Stavanger og Trondheim. I 2011 omsatte Apollo Norge for 2,2 milliarder kroner.
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