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So schön ist die Schorfheide
Die 21 schönsten Wanderungen zwischen Templin und Liebenwalde, Zehdenick und Angermünde / Neuer Internetauftritt des Barnimer Landes
Der Berliner Trescher-Verlag hat einen neuen Reiseführer herausgegeben, der die vielschichtige Landschaftsregion der Schorfheide für Fuß- und Radwandernde beschreibt. In den insgesamt 21 Tagestouren werden unter anderem bekannte wie unbekanntere Sehenswürdigkeiten gestreift.
Die Schorfheide ist eines der größten zusammenhängenden Waldgebiete Mitteleuropas, ihre heutige Oberflächenform vor allem durch die letzte Eiszeit vor etwa 10  000 Jahren geprägt worden. Insgesamt zeigt sich die Schorfheide als eine überraschend vielfältige Landschaft, die an einigen Stellen bis heute unberührt geblieben ist. Schon ein Blick auf die Landkarte zeigt, dass die Schorfheide eher dünn besiedelt ist. Größere Ortschaften liegen zumeist an ihren Rändern, und folglich sind Wandernde auf vielen Touren und Routenabschnitten abseits von Siedlungen und ebenso abseits größerer Menschenströme. Die Orte haben teilweise eine Tradition von vielen Jahrhunderten, einige von ihnen – wie etwa der Werbellinsee und das Kloster Chorin – gehören seit Langem zu beliebten Ausflugszielen.
[bookmark: _GoBack]Nach wie vor wird das Bild über die Schorfheide allzu sehr von Pauschal- und Vorurteilen geprägt. Oft wird vom „Jagdgebiet der Herrschenden“ gesprochen und geschrieben, vom eingezäunten und unzugänglichen Sperrgebiet und von der Kiefern-Monokultur. Es hat immer Sperrgebiete gegeben, aber die Schorfheide war stets vor allem ein Gebiet, in dem Menschen lebten, arbeiteten und sich erholten. Das vorliegende Buch möchte daher diese reizvolle Landschaft vorrangig für Wandernde und Radwandernde erschließen und eine Hilfe sein, die vielschichtige Region mit ihrer wechselvollen Geschichte zu entdecken. Die Wanderungen sind zudem so ausgewählt, dass man von fast allen Teilen und Orten der Schorfheide und gerade auch von ihren weniger bekannten Regionen einen Eindruck erhält. Darüber hinaus sind die Ausgangs- und Endpunkte aller Touren bequem mit öffentlichen Verkehrsmitteln erreichbar.

Ausgezeichnet: Choriner Wald ist Waldgebiet des Jahres 2023
Der Titel des „Waldgebietes des Jahres 2023“ geht in diesem Jahr erstmals nach Brandenburg! Seit 2012 verleiht der „Bund deutscher Forstleute“ (BDF) diese Auszeichnung, die bereits an die Ivenacker Eichen in Mecklenburg-Vorpommern, den Berliner Grunewald oder den Frankenwald in Bayern vergeben wurde. Im Choriner Wald überzeugt insbesondere die Vorbildfunktion beim Waldumbau sowie die Funktion als wissenschaftliches Lehrobjekt.
Der Choriner Wald erstreckt sich über rund 88 Quadratkilometer und ist überwiegend im Besitz des Landes Brandenburg. Betreut wird er durch die Landeswald-Oberförsterei Chorin. Die aufgrund weitgehender Entwaldung vor rund 250 Jahren angelegten Kiefernbestände werden kontinuierlich unter besonderer Berücksichtigung der naturschutzfachlichen Belange zu naturnahen Buchen-Mischwäldern weiterentwickelt. Der Wald liegt etwa 70 Kilometer nordöstlich von Berlin und ist Teil des Biosphärenreservates Schorfheide-Chorin.
Informationen online
Ausführliche Informationen über die Schorfheide bietet zudem der kürzlich neu gestaltete Internetauftritt der Reiseregion Barnimer Land. Die Webseite www.barnimerland.de kommt in einem neuen frischen Design daher und vermittelt nun einen noch besseren Überblick über die Region, die touristischen Höhepunkte sowie Veranstaltungen und Unterkünfte. Ein Großteil der Daten auf der Internetseite wird außerdem über eine Schnittstelle zur TMB Tourismus-Marketing Brandenburg GmbH ausgespielt.
Weitere Informationen: 
www.reiseland-brandenburg.de
www.barnimerland.de 
www.trescher-verlag.de
www.waldgebiet-des-jahres.de
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