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HS System 
Canons HS System er en avansert kombinasjon av en høysensitiv sensor og en DIGIC-bildeprosessor med høy ytelse, designet for å levere enestående bildekvalitet og avansert ytelse i svakt lys. Systemet byr også på en del fordeler sammenlignet med modeller uten HS System, blant annet: 
· Forbedret bildekvalitet i alle situasjoner – HS System tar bilder med betraktelig mindre støy ved alle ISO-hastigheter sammenlignet med kameraer uten HS System. Bilder tatt med høy ISO-innstilling på kameraer uten HS System, har bildestøy og kornete detaljer, særlig i svakt lys. Med HS System fanges det derimot opp flere detaljer og betraktelig mindre støy, noe som gir flottere og mer naturtro bilder.  

· Ytelse i lite lys – Når du fotograferer i lite lys, for eksempel i svak belysning innendørs eller utendørs etter at solen er gått ned, kan du få uskarpe bilder hvis du fotograferer uten å bruke stativ. Hvis du bruker blitsen under slike forhold, kan det ødelegge stemningen i motivet, og blitsen gir kanskje heller ikke nok lys til at resultatet blir bra. HS System er imidlertid spesialutviklet for å levere førsteklasses bildekvalitet i svakt lys. Når du fotograferer med høyere ISO-innstillinger, kan du bruke kortere lukkertid for å fryse bevegelsen i et motiv uten at bildet blir uskarpt, og du slipper å bruke stativ. I opptakssituasjoner med svært lite lys må du kanskje bruke blits, og da sørger HS System for at blitsens rekkevidde utvides slik at du får med mer av bakgrunnsdetaljene samtidig som hovedmotivet lyses opp. 
· Større ISO-område – HS System har suveren ytelse ved både høye og lave ISO-innstillinger og fanger stemningen i et hvilket som helst motiv med eksepsjonell bildekvalitet med opptil ISO 3200. 

· Dynamisk omfang – HS System har økt følsomhet som gjør det mulig for kameraet å fange opp et dynamisk omfang med større variasjon i lysstyrken sammenlignet med modeller uten HS System. 
DIGIC 4-bildeprosessor 

Canons DIGIC 4-prosessor (Digital Imaging Core) håndterer alle kameraets primære funksjoner for å sikre optimal effektivitet. Avanserte algoritmer for bildeprosessering leverer suverene bildedetaljer og fargegjengivelse med presis hvitbalanse og minimal bildestøy. Hurtig prosessering gir enestående ytelse, rask autofokus og utvidet kapasitet for serieopptak.

28mm og 5x optisk zoomobjektiv av høy kvalitet 

Kameraet har et 24–140mm-objektiv som er utviklet etter de samme prosessene og kvalitets​standardene som brukes ved produksjon av profesjonelle objektiver, og det drar veksler på Canons lange ekspertise innen objektivutvikling og tar skarpe, høyoppløselige bilder – hver gang! 
Optisk bildestabilisator (2 trinn) 

Canons meget effektive teknologi for optisk bildestabilisering motvirker uskarphet ved å redusere virkningen av kamerarystelser. I situasjoner der det er sannsynlig at kamerarystelser vil gi uskarpe bilder – som for eksempel i mørke omgivelser eller ved fotografering med zoom – sikrer den optiske bildestabilisatoren skarpe bilder ved hjelp av ørsmå vibrasjonssensorer som registrerer kamerarystelser som skyldes håndbevegelser. Disse signalene bearbeides av en IS-kontrollbrikke som skiller mellom håndrystelser og bevisste kamerabevegelser. Signalene sendes til bildestabilisator​enheten som beveger ett av linseelementene for å justere lysstrålene og utjevne rystelsen. 

Intelligent bildestabilisator 

Intelligent bildestabilisering er en teknologi som gjør kameraet i stand til å gjenkjenne opptakssituasjonen og deretter velge den innstillingen for bildestabilisering som er best egnet til å motvirke uskarphet i den aktuelle situasjonen. Siden kamera​bevegelsene kan variere avhengig av opptakssituasjonen, finnes det syv ulike innstillinger for bildestabilisering:

· Normal IS – Standard bildestabilisering som passer til stillbildefotografering og korrigerer vanlige kamerarystelser. Avhengig av brennvidden og avstanden til motivet, tilpasser kameraet stabiliseringen for å motvirke rystelser som oppstår når kameraet beveges opp og ned eller roteres, slik at du får best mulig resultat.

· Panorerings-IS – Når du fotograferer et motiv i bevegelse, for eksempel en syklist eller biler som kjører på en racerbane, gjenkjenner kameraet panoreringsbevegelsen. Når du velger denne innstillingen, brukes bildestabiliseringen på motsatt akse av panoreringsbevegelsen for å sikre at motivet forblir tydelig og at panoreringseffekten er jevn.

· Makro IS – Korrigerer rystelser som oppstår når kameraet roteres eller beveges opp og ned, noe som lett skjer ved nærbildefotografering av for eksempel blomster.

· Stativmodus – Kameraet registrerer at det er montert på stativ, og bildestabilisatoren slås automatisk av siden det ikke er det ikke er bruk for den. 

· Dynamisk IS – Når du filmer, sørger denne innstillingen for at du får stødigere videoopptak ved å kompensere for lavfrekvente vibrasjoner som kan oppstå når du filmer mens du beveger deg.

· Forsterket IS – Når du filmer fjerne motiver med zoomen i teleposisjon, sørger forsterket IS for at motivet holdes stabilt og skarpt ved å motvirke de mer ekstreme kamerarystelsene som oppstår når du bruker tele. 
· Dynamisk makro IS – Denne innstillingen passer til filming av makromotiv og korrigerer uskarpe områder som skyldes at kameraet roteres eller beveges opp eller ned, noe som ofte kan skje ved makroopptak. 

Høyhastighetsfunksjoner 

En rekke høyhastighetsfunksjoner lar deg fotografere fartsfylt action og motiver det ellers ville være veldig vanskelig å forevige: 

· Nattbilde uten stativ – Når du fotograferer i svært mørke omgivelser, tar kameraet en høyhastighetsserie med bilder som deretter settes sammen til et enkelt bilde med minst mulig uskarphet og best mulig eksponering.
· Superlangsom film – Utnytter CMOS-sensorens kraft til å ta opp film i VGA-oppløsning (640 x 480 piksler) med 120 bilder/sek eller i QVGA-kvalitet (320 x 240 piksler) med 240 bilder/sek. Det lar deg senke farten på opptak av fartsfylte aktiviteter som sport, og kan for eksempel brukes til å analysere et golf- eller tennisslag.
Smart Auto-program 

Programmet Smart Auto gjør det mulig å oppnå optimale resultater ved å peke kameraet mot et motiv og trykke på utløserknappen. Programmet bruker teknologien for motivgjenkjenning til å identifisere motivet basert på lysstyrke, kontrast, avstand og fargetone. Smart Auto gjenkjenner 32 ulike motivtyper. Dermed kan alle – også brukere uten kunnskap om kamerainnstillinger – oppnå høy bildekvalitet.

Ansiktsgjenkjenning 

Teknologien for ansiktsgjenkjenning gjør det enklere enn noen gang å ta flotte bilder av mennesker. Dette avanserte systemet registrerer raskt og presist ansikter i et motiv og velger deretter optimale kamerainnstillinger slik at alle tar seg best mulig ut. Med mulighet til å registrere opptil 35 ansikter i bilderammen, er denne funksjonen ideell til både gruppebilder og portretter. Kameraene har følgende Canon-teknologier for ansiktsgjenkjenning:

· Ansiktsgjenkjenning AF – stiller inn fokus på ansikter – ikke bare det nærmeste objektet.
· Ansiktsgjenkjenning AE – optimalisert eksponering for ansikter i alle lysforhold. Praktisk til motiver i motlys og ved fotografering innendørs.
· Ansiktsgjenkjenning FE – unngår blasse ansikter ved bruk av kameraets blits – perfekt for nærbilder på restauranter, klubber eller andre steder med dempet belysning.
· Ansiktsgjenkjenning WB – sikrer optimal hvitbalanse for naturlige hudfarger som holdes naturtro uansett hudfarge og lysforhold.
· Fjerning av røde øyne – eliminerer automatisk uønskede virkninger av blitsfotografering straks etter at bildet er tatt. Med ett tastetrykk under visning gjenopprettes øyeblikkelig naturlige øyne.
Servo AF/AE 

Når et objekt beveger seg mot eller bort fra kameraet og utløserknappen er trykket halvveis inn, vil Servo AF/AE følge det kontinuerlig og sikre at objektet er i fokus og riktig eksponert når utløseren trykkes helt inn.

Følgefokus 

Brukes til å følge objekter i bevegelse eller til å oppnå en kreativ bildekomposisjon. Følgefokus gir deg mulighet til å velge objekter i sentrum av bildefeltet og følge dem hvis de beveger seg, eller hvis komposisjonen endres.
Smart lukker 

Programmet Smart lukker benytter teknologien for ansiktsgjenkjenning og lar deg ta både gruppebilder og selvportretter på en enklere måte. Utløseren kan aktiveres på tre måter:

· Smilegjenkjenning – aktiverer utløseren når kameraet registrerer et smilende ansikt i bildefeltet.
· Blunkeselvutløser – aktiverer utløseren to sekunder etter at objektet har blunket, og dermed elimineres behovet for fjernkontroll.

· Ansiktsselvutløser – gir perfekte gruppebilder eller selvportretter ved at utløseren aktiveres to sekunder etter at det dukker opp et nytt ansikt i bildefeltet.

Full HD-film og HDMI-CEC 

Det tas opp video i full HD-oppløsning (1080p) med 24 bilder i sekundet klar for avspilling i suveren kvalitet på full HD-skjermer. 

 En egen knapp for filmopptak starter filmingen umiddelbart, slik at du ikke går glipp av et eneste øyeblikk. Kameraet har HDMI-CEC-port som lar deg koble kameraet direkte til en HD–skjerm, for eksempel en HDTV (krever kabel som tilleggsutstyr). Du kan bruke TV-ens fjernkontroll til å styre bildeavspillingen fra kameraet dersom du har en HDMI-CEC-kompatibel skjerm. 

Filmsammendrag 

Funksjonen tar opp et fire sekunders videoklipp i VGA-oppløsning før hvert stillbilde. Filmklippene fra samme dag settes så sammen til en film som gir et morsomt innblikk i historien bak dagens bilder. 

Kreative opptaksprogrammer 

Ekstra opptaksprogrammer gjør det enklere å ta kreative bilder med høy kvalitet. Programmene omfatter:
· Lekekameraeffekt – gir mørkere kanter og utfører bildeprosesseringen for å øke kontrastforskjeller i bildet. Dermed oppnås et mer gammeldags preg eller en hullkameraeffekt. Du kan i tillegg bruke tre typer effekter på bildet: varm, standard eller kjølig.
· En fargetone – du kan ta bilder i tre monokrome effekter: sort-hvitt, sepia og blått. 
· Fisheye – etterligner virkningen av et fisheye-objektiv med tre nivåer av forvrengning (svak, middels, kraftig).
· Superintens – metter fargene i bildet for å skape en intens og fargerik effekt.
· Plakateffekt – reduserer fargegraderingsnivåene for å gi bildet et retropreg som på gamle plakater.  
· Miniatyreffekt i film – gir veldig liten dybdeskarphet som får motivet til å fremstå som i modellskala. Deler av bunnen og toppen av bildet blir uskarpt (eller høyre og venstre kant når du har kameraet på høykant), mens resten av bildet er i fokus.
· 720p iFrame-film – Apple®
 iFrame-videoformatet er et datamaskinvennlig videoformat som forenkler redigeringen av videoer du har tatt opp med kameraet. Med iFrame kan du redigere videoen i opptaksformatet, noe som gjør det raskt å importere video. Du kan redigere og dele filmer med det samme på en rekke ulike plattformer og enheter. Siden iFrame er basert på vanlige teknologier som H.264, AAC, MP4 og QuickTime, kan det brukes med PC- og MAC-programmer. 
Fotografering i flere formater 

Med fotografering i flere formater kan du ta opp i en rekke ulike formater uten behov for etterbehandling. Du kan ta opp i 4:3, 1:1, 16:9 og 3:2 og øyeblikkelig velge den komposisjonen som passer til motivet og resultatet du ønsker å oppnå.

GPS-merking og GPS-logging med lavt strømforbruk 

Du kan bruke GPS-funksjonen til å merke bilder og videoer med informasjon om opptakssted. Deretter kan du merke av opptaksstedet i et av flere kartprogrammer. Du kan også registrere ruten du har fulgt på en reise – kameraet bruker GPS til å registrere hvor kameraet befinner seg med jevne mellomrom. Ruten lagres på SD-kortet og med Canons Map Utility-program som følger med kameraet, kan du vise reiseruten. Du kan også bruke applikasjoner som Google Earth, til å dele ruten med andre. Takket være en ny avansert GPS-modul med rask posisjonsberegning og lavt strømforbruk er det nå mulig å bruke GPS-logging i over 48 timer på en enkelt batterilading.

1 Apple er et varemerke for Apple Inc.
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