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PRESSMEDDELANDE

3 september 2012
Internationella Munhälsodagen firas på lördag

Ett besök hos tandvården kan rädda hälsan
Nu på lördag den 8 september uppmärksammas Munhälsodagen internationellt – en dag med tandvården i centrum. Fokus i år är kopplingen mellan munhälsa och allmänhälsa. 

Regelbundna besök hos tandvården kan bidra även till en bättre allmänhälsa. Att det finns ett samband mellan munnen och den övriga kroppen är ju inte så konstigt, och många studier har visat på kopplingar mellan exempelvis hjärtkärlsjukdom/diabetes och tandlossningssjukdom. Nyligen visade också en amerikansk studie på någon typ av samband mellan demenssjukdom och dålig tandborstning – man tror att det har med inflammationsprocessen att göra.
Sedan fyra år finns möjligheten att få blodtryck och blodsocker kontrollerat i samband med den vanliga tandundersökningen hos ett antal av Praktikertjänsts tandläkare (Hälsosatsningen™). Runt 80 % av den vuxna befolkningen besöker tandvården under en tvåårsperiod, vilket gör tandläkarbesöket till ett utmärkt tillfälle att göra vissa enklare hälsoundersökningar – de flesta går ju till en läkare först när man börjar få problem.

Service och omtanke om patienterna
– Att tandvården erbjuder kontroll av blodtryck och blodsocker kan man se som en service och omtanke om patienterna. Sätter man in behandling tidigt – det kan vara både livsstilsåtgärder och i vissa fall medicinering – så kan det verkligen påverka prognosen, hälsan och livskvalitén, konstaterar Annette Birnbaum, ansvarig för Hälsosatsningen™.  inom Praktikertjänst.

– Många av de tandläkare som är med i Hälsosatsningen™ har funnit förhöjda värden hos flera av sina patienter, och därför skickat dem vidare till läkare för diagnos och adekvat behandling, säger Birnbaum, och berättar att hon ofta får höra från de tandvårdsteam som är med i Hälsosatsningen™ att patienterna är mycket tacksamma och nöjda över att få den här kontrollen utförd när de ändå är hos tandvården.

Intresserade patienter kan finna en tandläkare som erbjuder kontroll av blodtryck och blodsocker på www.alltomdinatander.se. Presssbilder finns att hämta på www.praktikertjanst.se under Press och Opinion, Fotogalleri, Tandvård, Hälsosatsningen. Läs mer om Munhälsodagen på www.munhalsodagen.se.

För mer information kontakta: 

Annette Birnbaum, Informationsansvarig på Praktikertjänst affärsområde Tandvård, e-post: annette.birnbaum@ptj.se, tfn 08-789 40 49, 070-789 40 49. 
Praktikertjänsts affärsområde Tandvård är den största privata tandvårdsaktören i Sverige, med landets mest nöjda patienter. Affärsmodellen är unik med 1 300 aktieägare som själva arbetar som verksamhetsansvariga tandläkare, tandtekniker och tandhygienister på mottagningar och laboratorier runt om i landet. Antalet medarbetare är cirka 5 000. Affärsområdets omsättning är cirka 4,7 miljarder kronor, vilket motsvarar 53 procent av koncernens omsättning. ”Bättre vård för bättre liv.” 
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