
Även danskarna älskar 100-åringen!
I helgen delades det danska ljudbokspriset ut under bokmässan i Köpenhamn. En av de nominerade titlarna var den storsäljande "100-åringen som klev ut genom fönstret och försvann". Och precis som svenskarna tyckte danskarna att den är bäst!
Det danska ljudbokspriset delades i helgen ut i Dansk Radios regi under Bokmässan i Köpenhamn. Bland de tre nominerade ljudböckerna fanns svensken Jonas Jonassons "100-åringen som klev ut genom fönstret och försvann". Den danska översättningen "Den hundredårige der kravlede ud ad vinduet og forsvand" lästes in av skådespelaren Paul Becker. 
Det var en mycket glad och stolt uppläsare som tog emot priset och berättade att han lyssnat på Björn Granaths svenska uppläsning och känt viss press då han ju visste att den svenska ljudboken kammat hem Iris Ljudbokspris 2010. Men det hade varit en sån fröjd att läsa texten att han även underhållit sina barn och vänner genom att återge stycken ur boken för dem.
"Hälsa och tacka Jonas Jonasson för den underbara boken", sa Paul Becker.
Läs mer om det danska ljudbokspriset på:
http://www.dr.dk/Nyheder/Kultur/Laeseklubber/Events/Bogforum2011/Artikler/20111111155134.htm
Läs mer om det svenska ljudbokspriset:
http://www.irisljudbokspris.se
För mer information kontakta:
Eva Galyas Vallin, 0739-838081 
Iris Ljudbokspris delas ut till författare och uppläsare av den ljudbok som förmedlar bästa upplevelse baserad på tolkning och berättelse. Tidigare vinnare är: Per Olov Enquist med Ett annat liv, Jonas Jonasson och uppläsaren Björn Granath med Hundraåringen som klev ut genom fönstret och försvann. Årets vinnare var Morgan Alling med sin egeninlästa "Kriget är slut"

