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MALMÖ KONSTMUSEUM PRESENTERAR

ÅRETS KONSTSTIPENDIATER

Stipendieutdelning:

Välkommen till stipendieutdelning torsdagen den 22 april 2010  kl. 12.00 i trapphallen på Malmö Konstmuseum. Stipendierna överlämnas av Carina Nilsson, kulturkommunalråd i Malmö.

Följande fem lovande skånska konstnärer får 200.000 kronor var från Ellen Trotzigs samt Aase och Richard Björklunds fonder vilka förvaltas av Malmö Konstmuseum. 

Ellen Trotzigs fond   

Carl Boutard är född 1975 i Kiruna. Han är bosatt samt verksam i Malmö efter sin utbildning på Konsthögskolan i Malmö. Carl Boutard arbetar framförallt med skulptur och installation. I en svit bronsskulpturer fokuserar han, på ett lekfullt och romantiskt sätt, på det organiskt växande i en slags collageteknik. Nu senast presenterade han sin egen släkthistoria i en installation om sin farfars farfars far, en sockerbagare i Köpenhamn.
Carl Boutard har bl.a. ställt ut separat på Galleri Ping Pong, Angelika Knäpper Gallery, Galleri 5 och i grupputställningar på Alma Löv Museum, Skissernas Museum och Bonniers Konsthall samt internationellt i bl.a. Hannover, Wien, New York, Berlin, Reykjavik, Teheran och Helsingfors. Han finns representerad på Malmö Konstmuseum.
Websida: www.boutard.se
Hertha Hanson är född 1980 i Lund. Hon är bosatt i Malmö och tog sin examen från Konsthögskolan i Malmö 2009. Hertha Hanson arbetar med måleri och installation. Hon har intresserat sig för bl.a. betraktarens fysiska möte med målningen, döljande och flykt i en svit rosa målningar och installationer med bl.a. mängder av kakor med rosa glasyr samt i teckningar där döden och kroppens upplösning varit i fokus.
Hertha Hanson har tidigare haft utställningar på bl.a. Galleri KHM, Bror Hjorths hus, Rättviks konsthall och Galleri Thomassen. Snart öppnar hon en separatutställning på Galleri Lilith Waltenberg.
Websida: www.herthahanson.com
Julian Stalbohm är född 1980 i Hamburg. Han är bosatt i Malmö och tar till sommaren sin examen på Malmö Konsthögskola. Julian Stalbohm arbetar inom en konceptuell konstnärlig tradition med skulptur, fotografi, måleri och grafik. I sin konst skapar han visuellt attraktiva objekt där han t.ex. undersöker sina egna kroppsdelars längd samt söker efter en mening i historiska händelser utifrån flaggor och alldagliga ting. 

Julian Stalbohm har ställt ut på Galleri KHM, och i Tyskland på gallerier och konstinstitutioner i Hamburg, Berlin, Stuttgart och Braunschweig. Han kommer att ställa ut på bl.a. Lunds konsthall i år.
Aase och Richard Björklunds fond 

Ana Bezelga är född 1979 i Lissabon, Portugal och bor och arbetar idag i Malmö.  Hon har utbildats vid The National Academy of Cinema, MAUMAUS – School of Visual Arts i Portugal och tog sin examen från Malmö Konsthögskola 2009. Ana Bezelga sammanför skulptur, video, installation och fotografi i sina arbeten. Hon har i sina verk bl.a. undersökt genus i förhållande till arkitektur, konsthistoria, filmteori och litteratur, ofta med en utgångspunkt i den avantgardistiska filmkonsten.

Ana Bezelga har ett flertal separat- och grupputställningar bakom sig. Bland annat på Wip:sthlm, Skånes Konstförening, Galleri Pictura och internationellt i Köpenhamn, Lissabon, Madrid, Aten och Teheran. Hon finns representerad med konstverk på Malmö Konstmuseum. 
Websida: www.anabezelga.info
Mathias Kristersson

Mathias Kristersson är född 1979 i Malmö. Han bor och är verksam i Malmö och utbildade sig vid Malmö Konsthögskola (examen 2006) och College of Architecture and Arts, Chicago. Han arbetar med performance, skulptur, video- och ljudkonst. Mathias Kristerssons idébaserade verk tar bland annat upp frågor om språkets tillämpning och tvetydighet som kommunikationsform. Det finns ofta ett personligt existentiellt berättande i verken. 
Mathias Kristersson har ställt ut på Galleri 21, Bonniers Konsthall, 1A Space i Hong Kong, Ystad Konstmuseum, Lilith Performance Studio, The Green Lantern Gallery i Chicago, och Galleri 5. Han finns representerad på Malmö Konstmuseum.
Websida: www.mathiaskristersson.com
Dessutom har konstnärsbidrag på 100.000 kronor tilldelats 8 konstnärer från Aase & Richard Björklunds fond  samt Emil Olssons fond. Dessa konstnärer är: Lotta Albertsson, Agneta Hemert, Hans Krondahl, Vassil Simittchiev, My Svennberg, Per Svensson, Elisabeth Wejsflog och Jacques Zadig.

År 2010 delas totalt ut 1.800.000 kr från de tre konststipendie- och bidragsfonder som Malmö Konstmuseum förvaltar. Under 2010 har 108 konstnärer sökt stipendier och 82 konstnärer har sökt bidrag. 

Konstnärerna bakom stipendiefonderna:

Ellen Trotzigs fond, Aase & Richard Björklunds fond samt Emil Olssons fond förvaltas av Malmö Konstmuseum. Från fondernas avkastning utdelas årligen stipendier till lovande skånska konstnärer samt även konstnärsbidrag.

Ellen Trotzig (1878-1949) föddes i Malmö och studerade till konstnär i Köpenhamn, Göteborg och Paris. Hon är mest känd för sina ofta symbolistiskt laddade landskapmålningar med motiv från Skånes ostkust. 

Richard Björklund (1897-1974) föddes i Hyllie i Malmö och studerade till konstnär i Paris och Berlin. Han målade landskap (gärna med hamn- eller kustmotiv), figurer, stadsbilder och porträtt i modernistisk stil med rena färgplan och kubistiskt rumsbildande.

Emil Olsson (1890-1964) föddes i Svenstorp i Skåne och studerade i Frankrike för bl.a. Paul Cézanne. Emil Olsson kom att bli en av de konstnärer som medverkade till den skånska modernismens genombrott.  Han målade porträtt, landskap, stilleben och blomsterstycken. 

Museet förvaltar även Barbro & Holger Bäckströms stipendiefond samt Anna Kockums stipendiefond där avkastningen ska användas till studie- eller inspirationsresa, i första hand till Österlen. Dessutom delas Edstrandska stiftelsens konststipendier ut på Malmö Konstmuseum där även en utställning med stipendiaterna visas på hösten.

För mer information om stipendierna var god kontakta:

Marcus Pompeius tel. 040-34 44 03 / 0734-351633 e-post marcus.pompeius@malmo.se  

Marika Reuterswärd tel. 040-344427 / 0734-351566  e-post marika.reutersward@malmo.se 

Websida: www.malmo.se/konstmuseum
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