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Lager 157 expanderar till Höganäs

I april 2011 slår portarna upp till den anrika keramikfabriken i Höganäs, då ombyggd till butik full med märkeskläder till bästa möjliga pris.

- Att valet till slut blev Höganäs är en kombination mellan geografisk närhet och den kultur som finns här. Historiken i Höganäs speglar vårt egna företag, säger Stefan Palm, grundare av Lager 157.

I samarbete med JKAB Arkitekter, Sydtotal och PEAB har Lager 157 med omsorg satsat på just Höganäs Keramiks gamla fabrikslokaler. Ytan med sina 3200 kvadratmeter passar det breda sortiment av modeprodukter som Lager 157 erbjuder.

Lager 157 kommer under de närmaste månaderna att genomföra en större renovering av byggnaden och anpassas den till dagens behov. Fastighetens unika historia skall lyftas fram och tillsammans med produktsortimentet skapas den unika shoppingupplevelse som kännetecknar Lager 157.

Pressträff

Torsdagen den 20 januari klockan 1130 hålls en pressträff på plats i Höganäs. Anmäl ert deltagande senast den 18 januari till anette.sundin@lager157.com. 

Om Lager 157

Lager 157 erbjuder ett brett sortiment av modeprodukter. Skandinaviska och amerikanska klassiker blandas med unga spetsiga varumärken. Allt till bästa möjliga pris. 

Företaget grundades 1999 i Gällstad, mitt i textilrikets hjärta. Idag är Lager 157 etablerat på fem platser runt om i Sverige och sysselsätter drygt 200 personer. Den kommande butiken i Höganäs blir den sjätte butiken i ordningen och planeras att öppna i april 2011.
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