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Markem-Imaje lanserer en termotransfer-skriver med enda bedre ytelser: nye SmartDate® X60
Den nye SmartDate X60 termotransfer ”inline”-skriveren gir kundene enda bedre ytelse takket være det innovative skriverhodet med høy hastighet og høy kvalitet.
Markem-Imaje, som er en verdensomspennende fabrikant og distributør av merke- og kodeløsninger, har nå annonsert lanseringen av sin nye SmartDate X60 termostransfer-skriver. Maskinens skriverhode med lang holdbarhet og høy hastighet er spesielt utviklet for å svare til behovene fra kunder i den mest krevende miljøer med store produksjonsvolum. 

Ved å kombinere ekstremt høy skrivehastighet med den påliteligheten som SmartDate-produktene allerede har bevist, kan SmartDate X60 skrive opp til 1 000 mm per sekund med en utskriftsoppløsning på 300 dpi, i følge Andy Gray, som er produktmarkedsmanager hos Markem-Imaje. ”SmartDate X60 kan også brukes med fargebånd i full resinmateriale (harpiks), og har da en hastighet på opp til 600 mm per sekund. Dette gir kodene ypperlig bestandighet. Vi overgår kundenes forventninger ved å heve grensene for det termotransferskrivere kan gjøre. Takket være fordelene med SmartDate X60 er valg av termotransferskriver nå en mulighet der det kanskje ikke ville har vært det tidligere.”
SmartDate X60 svarer utmerket til kravene fra fødevareindustrien, spesielt fra fabrikanter av bakeriprodukter, kaker, kjeks og pasta, samt sjokolade og søtvarer. Markem-Imaje har utviklet SmartDate X60 etter kravene fra kunder som Angel Juan Perez, som er vedlikeholdsmanager i det industrielle bakeriet La Flor Burgalesa i Spania. Han har følgende å si: ”Små, individuelle pakker er en viktig del av vår produksjon. Disse produksjonslinjene fungerer med meget høye hastigheter, og krever derfor skrivere med tilsvarende høy utskrifthastighet.”

Pressemelding 2/3
Perez snakker på vegne av mange andre kunder når han sier at ”Bruken av forbruksvarer også er en viktig del av de generelle produksjonskostnadene. Vi legger stor vekt på optimalisering.” På bakgrunn av dette gir SmartDate X60 mindre avfall, samtidig som den aktive driftstiden, eller ”oppetiden”, på emballasjelinjen optimaliseres. Et standard fargebånd på 1 100 meter gir 20 % flere utskrifter per rull, noe som gir 20 % mindre avfall og dessuten reduserer frekvensen for utskifting. Nye fargebåndbesparende 

teknikker gir optimalisert fargebåndforbruk: 20 % reduksjon, uten at det går ut over utskriftskvaliteten.

Gray tilføyer følgende: ”Vi har integrert sensitiv dead-dot detektering, slik at kunden unngår defekte punkter på teksten uten at det er nødvendig å avbryte produksjonen og skifte ut skriverhodet. Brukergrensesnittet til SmartDate X60 gjør det enkelt å endre teksten uten bruk av bærbar PC.” Energisparefunksjoner reduserer energiforbruket med opp til 50 %.

”SmartDate X60 er noe langt mer enn kun et avansert produkt,” sier Gray. Han forklarer følgende: ”Når kundene velger en SmartDate, velger de samtidig en uovertruffen garanti, med 18 måneder som standard, og med unike muligheter til å forlenge dette opp til 60 måneder, det hele for kun 1 euro om dagen. For øyeblikket er vi de eneste i industrien som kan tilby denne graden beskyttelse. Vi garanterer skriverhodet, og skifter det ut gratis innen ett år eller 60 km fargebånd dersom det skulle oppstå så mye som ett defekt punkt.” Gray sier at Markem-Imaje har gjort det enkelt for kundene å ta i bruk den nye SmartDate X60: ”Vi har forenklet hele prosessen, fra installasjon til vedlikehold.” Mange reservedeler er kompatible med modeller som SmartDate 5 og SmartDate X40.  Vi har tenkt igjennom kundenes krav på forhånd, slik at det skal være enkelt for dem å gå over fra en tidligere SmartDate-modell til vår nyeste teknologi.”
SmartDate X60-skriveren er spesielt utviklet for høy ytelse og lavere totalkostnader på sikt, noe som bekrefter Markem-Imajes engasjement overfor sine kunder, både når det gjelder deres produksjonslinjer og økonomiske fordeler.
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Om Dover

Dover, som er notert på New York-børsen (NYSE:DOV), er en verdensomspennende og allsidig produsent av industriprodukter med et årlig utbytte på 7,1 milliarder dollar i 2010. Dover omfatter 34 regnskapspliktige selskaper og over 34 000 ansatte over hele verden.

Se www.dovercorporation.com for mer informasjon.

Om Markem-Imaje

Markem-Imaje, som er et heleid datterselskap av New York-baserte Dover Group, er en betrodd internasjonal produsent av løsninger for produktidentifisering og produktsporing, og tilbyr en komplett serie pålitelige og innovative inkjet-, termotransfer-, laser-, Print & Apply etiketteringssystemer. Markem-Imaje leverer fullt integrerte løsninger som muliggjør produktkvalitet og sikkerhet, tilpasning til lovgivning og detaljhandel, bedre tilbakekallingsrutiner for produkter og forbedrede produksjonsprosesser.

Markem-Imaje forsyner over 40 000 kunder med optimale løsninger for produktmerking og produktkoding. I tillegg støttes Markem-Imajes kunder av 30 datterselskaper, 6 FoU-sentre og flere produksjonsanlegg og verksteder for utstyrsreparasjoner, som er strategisk plassert rundt omkring på kloden.

Se www.markem-imaje.no for mer informasjon








