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Interflora utser Växjöföretagare till Årets Budbärare
I samband med en stor handlarträff i lördags delade Interflora ut priset Årets Budbärare. Till Årets Budbärare 2014 utsågs Maria Bolander från Interflora Fresh Söders Blommor i Växjö. 
Årets Budbärare 2014 är Maria Bolander från Interflora Fresh Söders Blommor i Växjö. Motiveringen löd:

”Som blomsterhandlare kan man välja att antingen stanna inne i sin butik, eller att istället växa ut i det samhälle där man verkar. Den här handlaren har gjort precis det - hon smyckar gator och torg när staden har stora aktiviteter och hon pollinerar sig med omvärlden genom att vara med i Weibulls frökatalog som inspiratör. Självklart är hon aktiv i sociala medier där hon inspirerar med vackra binderier. Hon sprider på ett glädjefullt och kreativt sätt budskapet om blomsterglädje till våra kunder.”

Priset Årets Budbärare är ett nyinstiftat pris. Sedan 2001 har Interflora även delat ut det ärofyllda priset Året Handlare. 
Juryn består av representanter från Interflora AB:s styrelse. Prisutdelningen skedde under festliga förhållanden under Interfloradagen, en stor handlarträff som Interflora anordnade den 17 oktober 2015.




Interflora AB är Sveriges ledande företag inom blomsterfackhandel och driver idag Interflora Blomsterförmedling och fackhandelskedjan Interflora Fresh. Totalt ca 730 blomsterbutiker runtom i Sverige är ombud för Interfloras blomsterförmedlingstjänst, Blommogram.


För mer information, kontakta Anna Ceder, PR-ansvarig på Interflora AB: 
08-634 44 02, anna.ceder@interflora.se 
Telefonnummer till Maria Bolander (butiken Interflora Fresh Söders Blommor): 0470-299 08
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