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Work process
I find my inspiration in nature, plants, bodies, oceans, animals and also in the micro detail and the big universe. The process is methodic, like puzzles. The work is often made from pieces that is put together in a larger sculpture. Works well with all kinds of yarn, crochet and embroidered art. But also collages with varied materials, concrete, mirrors, tiles, clay. It depends on the idea, what material is the most suiting.
Working site-specific
I love frames. For me, it encourages my creativity to have a special place to work from and strict themes and materials that must be used. Strict frames encourages my creativity. Site specific work is a great starting point with endless possibilities.
Biography
Sandra's artistic journey began with a crocheted uterus and has since continued to be realized inward and outward to macro worlds and micro-universes. Her art includes textile sculptures, embroidery and works in mixed techniques with a focus on the forest, the earth, the water and the ever-changing transformation of life. She likes to make cross-sections of everything that breathes and has roots. A recurring theme is growth, life-giving processes and the magic of being a human and living in harmony with nature and our inner universe. She’s inspired by the fragility of life and the gift of being alive.
Biografi
Sandras konstnärliga resa började med en virkad livmoder, och har sedan dess lett till inåt- och utåtriktade makrovärldar och mikrouniversum. Hennes konst inkluderar textilskulpturer, broderi och verk med mixade medier som fokuserar på skogen, jorden, vattnet och livets eviga föränderlighet. Hon gillar att överlappa allt som andas och har rötter. Ett återkommande tema är tillväxt, livsgivande processer och magin som uppstår när man är en människa och lever i harmoni med naturen och vårt universum. Hon inspireras av livets fragilitet och hur värdefullt det är.

Platsen
Platsen vid Väveriet i Uddebo är vald för att Uddebo är en kreativ bygd och att Väveriet är en del av denna kreativa miljö och ägs av ett konstnärspar som vill aktivera sina ägor. 

Uddebo Möbeltygsväferi byggdes 1906 av familjen Claesson. Företagets inriktning var från starten vävda möbeltyger. Till och med 2012 fortsatte produktionen av möbeltyger av hög kvalitet, främst till offentliga miljöer (exempelvis har tygerna med Lasse Åberg-motiv till Stockholms kollektivtrafik vävts i Uddebo). Som flest var 118 personer anställda I Väveriet. Uddebo Väveri var länge den största arbetsgivaren i Uddebo och en betydande industri i hela regionen. 2011 såldes Uddebo Väveri till Ludvig Svensson och produktionen förlades i Kinna. 
