Nu startar Select Wellness upp en ny omgång av Rädda Barnens stegtävling där 50 kr av deltagaravgiften går till Rädda Barnens Katastroffond. 
I krig och katastrofer drabbas barnen alltid hårdast eftersom de är mest sårbara för sjukdomar, näringsbrist, trafficking, övergrepp och våld. När översvämning, hungersnöd eller jordbävning slår till får ingen tid gå förlorad. Rädda Barnen vet inte när de behövs nästa gång, men deras katastroffond gör det möjligt att agera omedelbart. Tack vare fonden kan Rädda Barnen dessutom stanna kvar efter det mest akuta skedet och arbeta med långsiktiga insatser i bortglömda kriser och konflikter.
I ​Rädda Barnens stegtävling tävlar arbetsplatser runt om i Sverige om att ta flest antal steg under fyra veckor. Ett enkelt sätt att öka motivationen till vardagsmotion och göra en teamstärkande aktivitet tillsammans med kollegorna. 
För varje deltagare skänker Select Wellness, Steg! 50 kr till Rädda Barnens Katastroffond.
Vill din arbetsplats, organisation eller avdelning vara med och hjälpa barn på flykt? ​​​Anmäl er till Rädda Barnens stegtävling senast 9 november​.  
Stegtävlingen pågår 16 nov - 13 dec och engagerar hela Sveriges arbetsplatser.
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