Apportkastaren Flexilauncher - Bestäm själv var apporten ska hamna
Gundog Equipment har lanserat den fjärrstyrda apportkastaren Flexilauncher. Med den nya apportkastaren kan du själv bestämmer var apporten ska hamna.

Ställbara hållare
Flexilaunchers unika konstruktion med ställbara hållare gör att du själv kan bestämma i vilken höjd och riktning dina apporter ska gå.

Fånga hundens uppmärksamhet
I Flexilauncher finns ett digitalt inspelat ljud för att fånga hundens uppmärksamhet. Enkelt handhavande och underhåll

Flexilauncher är gjord för att användas tillsammans med en av de vanligaste förekommande apportkastaren vilket gör handhavande och underhåll både enkelt och säkert.

Maximal frihet och flexibilitet
Kastaren kan enkelt tas ur sina hållare och användas separat vilket ger dig maximal frihet och flexibilitet i hundträningen.

Läs mer på www.flexilauncher.com och www.gundogeq.com.

För mer information, vänligen kontakta Henry Carlsson på info@gundogeq.com eller via telefon: +46(0)651-701 331.

För högupplösta bilder, vänligen kontakta Anders Andersson, www.izd.se, info@izd.se. 

Om Gundog Equipment
Vi som är verksamma inom Gundog Equipment är själva inbitna jägare med fågeljakt som speciellt intresse. Som kund hos oss kan Du därför vara trygg för att vi har erfarenhet av vad som krävs för lyckad jakt. Att rätt utrustning intar en central roll är vi nog alla överens om. Gundog Equipment vinnlägger sig därför om att leverera förstklassig utrustning till låga priser. Jämför gärna. Gundog Equipment är Din tillförlitligaste leverantör av utrustning för gås och andjakt eftersom vi är specialiserad på just den jaktformen och är ensam om att ha komplett sortiment för jaktformen.

