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Påsk är på tapeten –
Knallgul tapet från Eco Wallpaper sätter färg på påsken

I Eco Wallpapers senaste färgsprakande kollektion Eco Exclusive presenteras en knallgul tapet till påsk. Tapeten vänder sig till de våghalsiga som inte är rädda för att ändra om i inredningen, en inredning som speglar både individ och årstid.
– Vi hoppas att allt fler ska se fördelarna med tapeter som dekoration till speciella tillfällen och högtider, säger Björn Nilsson, chefsdesigner på Eco Wallpaper.

Påskstämningen har tidigare skapats med hjälp av mat, påskris och äggmålande. Eco Wallpaper tar nu stämningshöjandet ett steg längre och presenterar sin knallgula tapet påsken till ära. En eller flera gula väggar till påsk skapar rätt atmosfär och piggar upp ett vintertrött hem. 

- Vem har sagt att inredning måste vara gjutet i sten?, frågar Björn Nilsson. Våra EasyUp tapeter gör det enkelt att byta väggdekoration när helst man tröttnat. 

Inrednings- och modetrender blir allt mer integrerat. Och då mode är säsongsbetonat anser Eco Wallpaper att även tapeter borde vara det, ombyte förnöjer. Påskägg, godis och pyssel, stämningen är viktig under högtiden.  Nu ges även tillfälle att sätta rätt färg på väggarna.

Eco Exclusive finns ute i butik och kostar 595 kronor/rulle. Kollektionen består av 34 blad. Den aktuella tapeten har kollektionsnummer 2562.



Fakta
Eco Wallpaper är ett svenskt varumärke med ett ungt och trendmedvetet uttryck. Produktionsanläggningen i Borås är kvalitetscertifierad och tillhör koncernen WA WallVision AB.
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