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Bostadsminister Mehmet Kaplan medverkar på Hem, villa & bostadsrätt

Den 8-11 oktober pågår Sveriges största boendemässa, Hem, villa & bostadsrätt på Stockholmsmässan. Lördagen den 10 oktober är det Bostadsrättens dag och i samband med det kommer Bostads-, stadsutvecklings- och it-minister Mehmet Kaplan (MP) för att medverka i en paneldiskussion.

Bostadsfrågor står högt på den politiska agendan och är en het fråga i samhället idag. Med anledning av detta medverkar Mehmet Kaplan på Bostadsrättens dag under ämnet ”Hur formas bostadsrättens villkor i bostadsbristens Sverige?” Medverkar gör även Björn Wellhagen, näringspolitisk chef på Sveriges Byggindustrier, Nina Lundström (FP) Michael Skytt, vd Nordea Hypotek samt Ulrika Blomqvist, vd Bostadsrätterna. Moderator är Anna Bellman.

Debatten kommer att ta upp frågor som Vad har bostadsrätten för framtid? Är amorteringskravet bara av godo? Måste lånetaket finnas kvar? Varför minska ROT-avdraget? Dags att sänka reavinstskatten? Får vi behålla ränteavdragen? Underlätta andrahandsuthyrning? Subventionerat boende?

Tid och plats: Kunskapsscenen vid A-hallens västra kortsida, lördagen 10 oktober kl 11.00-12.00 under Hem, villa & bostadsrätt 8-11 oktober på Stockholmmässan Älvsjö

Hem, villa & bostadsrätt är Sveriges största boendemässa med produkter för hela hemmet. En komplett mötesplats för dig som ska renovera, bygga om eller vill ha ny inspiration. Mässan pågår 8-11 oktober på Stockholmsmässan. Parallellt går även Bak- och Chokladfestivalen.

För mer information besök www.hemochvilla.se eller kontakta
Thomas Lagerqvist, Bostadsrätterna, thomas.lagerqvist@bostadsratterna.se 08-58 00 10 15
Göran Ekberg, Stockholmsmässan, goran.ekberg@stockholmsmassan.se, 08-749 43 06

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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