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Första kvartalet 2025
· Orderingången ökade med 28% till 524 (410) MSEK, den organiska ordertillväxten var 28%.
· Nettoomsättningen ökade med 13% till 446 (394) MSEK, den organiska nettoomsättningstillväxten var 14%.
· Rörelseresultatet ökade med 40% till 84 (60) MSEK och rörelsemarginalen var 18,8% (15,2%).
· Kvartalets resultat ökade med 9% till 53 (49) MSEK.
· Resultat per aktie, före och efter utspädning, uppgick till 0,34 (0,32) SEK.

VD Krister Blomgren kommenterar:
”Vi inleder året med en stark orderingång huvudsakligen drivet av ökad efterfrågan i Norden inför den stundande grävsäsongen. Orderingången ökar organiskt med 28 procent och uppgår till 524 (410) MSEK. Nettoomsättningen i kvartalet uppgår till 446 (394) MSEK, en organisk ökning med 14 procent jämfört med föregående år. Bruttomarginalen i kvartalet uppgår till 46 (42) procent och förklaras huvudsakligen av högre volym i produktionen kombinerat med en fördelaktig produkt- och marknadsmix. Rörelseresultatet ökade med 40 procent och uppgår till 84 (60) MSEK, vilket motsvarar en rörelsemarginal (EBIT) på 19 (15) procent. Resultatet belastas av en negativ valutaeffekt kopplat till den starkare svenska kronan.

Norden står för den starkaste inledningen av året. Orderingången uppgår till 231 (156) MSEK, motsvarande en organisk tillväxt på 49 procent. Vi ser en alltmer positiv syn på marknaden bland våra slutkunder samtidigt som lagernivåerna hos återförsäljare är relativt låga. I Europa fortsätter tiltrotatorn att vinna mark och orderingången ökar organiskt med 20 procent. Vi ser en ökad kunskap om våra produkter och dess fördelar vilket inte minst visade sig på världens största och mest välbesökta branschmässa, Bauma i München, där tiltrotatorer fanns representerade hos alla stora grävmaskinstillverkare.

De framtida marknadsutsikterna innefattar ett stort mått av oförutsägbarhet kopplat bland annat till tariffer och dess inverkan på världsekonomin. Detta till trots bedömer vi en fortsatt positiv nettoomsättningstillväxt i Norden inför den stundande grävsäsongen samt en fortsatt stabil tillväxt inom Europa kopplat till ökad marknadspenetration. Det senaste kvartalet har vi dock upplevt störningar av mindre karaktär i leverantörskedjan vilket kan ge en viss förskjutning av leveranser under kommande kvartal.”



Q1 presentation idag kl. 10.00
Rapporten presenteras av Krister Blomgren, VD och Marcus Asplund, CFO idag kl. 10.00 genom en webbsänd telefonkonferens via denna länk: https://engcon.events.inderes.com/q1-report-2025

För att delta i telefonkonferensen, där möjlighet ges att ställa muntliga frågor, registrerar du dig via länken nedan. Efter registreringen får du telefonnummer och ett konferens-ID för att logga in.

https://conference.inderes.com/teleconference/?id=50051791
Presentationsmaterialet och en inspelad version av konferensen kommer att finnas tillgängliga på www.engcongroup.com.














För mer information, vänligen kontakta: 
Krister Blomgren, CEO
krister.blomgren@engcon.com
+46 70 529 92 65

Anne Vågström, Head of Investor Relations
anne.vagstrom@engcon.se
+46 76 126 40 84

engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet, säkerhet och hållbarhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons cirka 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 15 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,6 miljarder SEK under 2024. engcons B-aktie är noterad på Nasdaq Stockholm. 

För mer information, besök www.engcongroup.com

engcon AB | Org.nr. 556647-1727 | Godsgatan 6, 833 36 Strömsund, Sverige | +46 670 178 00 | www.engcongroup.com
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