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PRESSMEDDELANDE, 2 december 2015


Lyckad rekrytering stärker hållbarhetskonsulterna U&We

Håkan Emilsson kompletterar konsultföretaget U&We med djup ekosystemtjänstkunskap och välkomnas som ny partner och konsult. U&We, som firar 20 år i år, har lagt sitt bästa ekonomiska år bakom sig och för att fortsätta tillväxten behöver vi bli fler.

[bookmark: _GoBack]Håkan Emilsson, har engagerats som ny partner och konsult för att arbeta på U&We. Håkans kompetens är inom områdena ekosystemtjänster, livscykelanalyser, miljömanagement och lärande för hållbar utveckling. Han kommer att förstärka organisationen inom analysområdet generellt och specifikt med U&We:s olika projekt kring ekosystemtjänster, exempelvis C/O City som handlar om att förena urban miljö och natur. Håkan har tidigare arbetat mot kommuner, myndigheter och utbildningsorganisationer i olika ekosystemtjänstuppdrag hos Albaeco. Håkan är civilingenjör i miljö- och vattenteknik från Uppsala Universitet och Sveriges Lantbruksuniversitet. 
· Hos företag och organisationer finns potentialen för en omställning till ett rättvist, fossilfritt och hållbart samhälle. Jag vill vara en katalysator för att skynda på denna omställning och därför är jag mycket glad för att få börja arbeta med U&We, säger Håkan Emilsson.

Tidigare i år introducerade U&We begreppet Planetnytta, vilket hänger samman med ett företags värdekedja och inkluderar att gå från negativa till positiva effekter på miljö och sociala förhållanden. 

Med Håkan Emilssons framkantiga kompetens ser vi att vi inom kort kan erbjuda utvecklade beräkningsmetoder för att mäta i vilken mån ett företag är planetnyttigt. Vi är mycket glada över vår rekrytering som bäddar för kommande 20 år med U&We, framhåller Ellinor Eke, VD

För ytterligare information
Håkan Emilsson, U&We, 08-34 65 65, hakan.emilsson@uandwe.se
Ellinor Eke, U&We, 08-34 65 65, ellinor.eke@uandwe.se 

U&We är en ledande hållbarhetsbyrå med 20 år på nacken som bistår företag att göra goda affärer. Vi kallar oss ”Catalyst for Good Business” och vår ambition är att förena god lönsamhet med socialt ansvar och miljöhänsyn. Med en bred kompetens inom hållbarhet och spetskompetens inom miljö och klimat siktar vi alltid högt i vårt arbete med hållbarhetsdriven affärsutveckling. Vi drivs av att se våra samarbetspartners öka sin konkurrenskraft och sina affärsmöjligheter och samtidigt vara med och bidra till ett hållbart samhälle. Många av våra kunder ligger steget före och blir förebilder för kollegor i sin bransch.
www.uandwe.se



image1.emf
Catalyst for Good Business










