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First Hotel Østerport

Etter flere forsøk på å komme til enighet med K/S Oslo Plads (huseier) har vi besluttet at Tribe Xpress Copenhagen A/S ikke lenger kan fortsette driften av First Hotel Østerport. Derfor har vi i dag kl 1400 overført  hotelldriften og de ansatte ved hotellet til K/S Oslo Plads.I en overgangsfase er vi informert om at hotellet skal driftes av NHC (Nordic Hotel Consulting).

First Hotel Østerport er dermed tatt ut av First Hotels portefølje.

Vedrørende dagens mediadekning

Det har i dag kommet flere reportasjer, som i all hovedsak refererer til dagens  fremstilling i Standby.dk. Her hevdes  det blant annet  at First Hotel er begjært konkurs av K/S Oslo Plads. K/S Oslo Plads kan ikke, og har ikke, begjært First Hotels konkurs da de ikke har noen rettmessige krav mot dette selskapet. Det selskapet de kan rette et krav mot er Tribe Xpress Copenhagen, som har drevet First Hotel Østerport frem K/S Oslo Plads selv overtok driften i dag. 

First Hotels reagerer kraftig på fremstillingen som er gitt av K/S Oslo Plads og Standby.dk. Vi har flere hundre ansatte som i dag har måttet svare kunder og samarbeidspartnere på den feilaktige  fremstillingen, og vi vil vurdere et eventuelt erstatningskrav mot K/S Oslo Plads og Henrik Busch.

First Hotels har over lang tid forsøkt å komme i dialog med K/S Oslo Plads om en markedsmessig husleie. Vi har også vært positive til at andre hotellopertører kunne overta hotelldriften. Vi vil presisere at vi har fått til en regulering av husleien til markedsmessige vilkår på 5 andre hoteller i Danmark.   

Husleien på  First Hotel Østerport har  vært  8 – 10 millioner kroner over markedsmessig husleie. Ingen hotelloperatør kan betale en husleie som er så i utakt med markedet, og vi konstaterer at K/S Oslo Plads ikke har fått noen andre hotelloperatører til å overta hotelldriften.  

First Hotels ser frem til flere gode år i Danmark og vil fortsatt fokusere på å gi våre gjester en unik opplevelse som tilsvarer vår «slogan» som er «your second home is First».
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