OFF TRAIL

SPIRIT4 olx
Spirit olx har under flera år placerat sig i topp i tävlingar inom orientering, terränglöpning och multisport. Det är inte av en slump, för när man i hög fart lämnar stigen och ger sig ut i den obanade terrängen finns helt enkelt inte en bättre sko än Spirit!
Genom åren har modellen sett en del uppdateringar och på sommarens version, Spirit 4 olx, är det främst hälpartiet som förändrats. Hälkappan har gjorts ännu mjukare och dess höjd har sänkts mitt bak för att öka komforten för hälsenan. Ytterligare en uppdatering är den ”stitch-and-turn”-teknik som används kring förstärkningar för att dölja sömmen, som på så sätt skyddas från slitage i krävande terräng.
Men i grunden har Spirit4 olx samma vinnande koncept som tidigare: Ett superlätt greppmonster med suverän löpkänsla!
Den låga sulprofilen och tajta lästen ger mycket bra kontroll samtidigt som sulan är så pass flexibel att foten kan behålla sitt naturliga rörelsemönster. Sulan har fantastiskt allroundgrepp tack vare innovativt diagonalmönster och 14 fixerade dubbar som greppar på alla underlag! 

Winning the World Championship in orienteering doesn’t mean you get to rest, at least not if you want to stay at top. The same goes for our Spirit as we constantly look for ways to improve it and keep its position as the benchmark in the off trail business.
The Spirit4 has seen two major updates compared to Spirit3. 
The heel cup has a depression in the heel and has been made even softer to further increase the level of comfort. The height of the heel cup has also been slightly reduced in order to reduce pressure at the Achilles tendon. The upper material is really soft and flexible. Yet it doesn’t compromise the durability, which is very good. The upper material, and the closed-cells of the heel cup, absorb very little water (maximum 20% increase when wet). The upper has molded protective areas and all stitches are done with a Stitch-and-turn technique to protect the thread. The sole unit is a carry-over from the Spirit3, the last season’s updates were very well-received by runners worldwide. The sole has a very low profile to optimize ground control, but yet it’s flexible to allow the foot to move naturally. The outsole has excellent grip, with innovative diagonal ridge pattern, that is enhanced to amazing with 14 integrated carbide tip studs. 


ACCELERITAS4 RB9X/ACCELERITAS4-L RB9X
Acceleritas4 RB9X är inte bara en minimalistisk sko byggd för högt tempo i obanad terräng. Den har dessutom, tack vare sulans RB9X-gummi, bästa tänkbara grepp på våta underlag. Så solsken eller ösregn spelar inte längre någon roll, för man kan hålla samma höga fart över berghällarna oavsett om de är torra eller blöta!
Acceleritas har under de senaste åren placerat sig högt upp på tävlingar som BAMM och ÅEC och är även en populär sko för swim-run.
Årets version har sett en del uppdateringar, bland annat har hälkappan har gjorts ännu mjukare, och dess höjd har sänkts mitt bak, för att öka komforten för hälsenan. 

Materialet i överdelen är rejält slitstarkt men har samtidigt väldigt låg vikt. Acceleritas4 absorberar minimalt med vatten, en helt avgörande faktor för en sko med hela skogen som arbetsområde, och skons våtvikt är nästan lika låg som dess torrvikt (US9 200 gram!). Löpkänslan är fantastiskt tack vare den flexibla mellansulan och den låga sulprofilen. Insidan av den ny-designade hälkappan är fodrad med mikrofiber, det ger bättre hälgrepp för att undvika skavsår och blåsor, och ökar slitstyrkan.
Sulan är optimerad för att greppa både på hårda och mjuka underlag, med RB9X-gummi och ett aggressivt mönster där lera leds iväg ut åt sidorna i diagonala kanaler enligt samma princip som gör att traktordäck greppar i lera. Oberoende laboratorietester visar att RB9X har marknadens bästa odubbade grepp på såväl våta som torra underlag. Ska vi sammanfatta Acceleritas3 i ett ord så blir det: Löpglädje!

Acceleritas4 is minimalism the Icebug way, a must-have for the adventure seeking off trail runner! The Acceleritas4 has seen two major updates compared to last summer’s version: The height of the heel cup has also been slightly reduced in order to reduce pressure at the Achilles tendon.
The upper materials are very durable with a minimal water pickup. The Acceleritas4 has a midsole construction which enables keeping the weight down (sub 200 grams!) and is very flexible. Terrain feel is remarkable thanks to the low profile of the sole. The shoe promotes the natural movement of the foot, it’s like running in a pair of socks, but socks that provide thermal and impact protection, and traction. The outsole is designed with a pattern that is optimized to grip on hard as well as on soft surface, with an aggressive pattern where dirt is steered away to the sides in diagonal channels (it’s the same principal as in tractor tires). Acceleritas4 outsole is crowned with the jewel among “sticky rubbers”: RB9X. This innovative rubber compound provides incredible traction on both wet and dry surfaces, without compromising the durability!

ARDOR olx
En nyhet i Icebugs Offtrail-kollektion! Ardor olx är en slitstark sko för löpning i riktigt tuff terräng. Det som skiljer den från Spirit4 olx är främst att den har mer dämpning och stabilitet. 
Materialen i överdelen är valda dels för att de är väldigt slitstarka i förhållande till sin vikt, och dels för att de absorberar väldigt lite vatten och därmed håller nere skons våtvikt. Förstärkningar kring häl och tår skyddar foten när man slår i sten. Mellansulan är relativt vridstyv och ger foten ett extra stöd vid löpning på ojämnt underlag, något som de flesta brukar uppskatta vid längre distanser. Mellan sulan har även relativt mycket dämpning, vilket både ger komfort och samtidigt gör att eventuella vassa stenar inte känns upp i fotsulan. Ardor har ett lågt drop (5mm) och en låg sulprofil vilket gör att markkänslan är riktigt bra och att risken för vrickningar minskar. Tåboxen är rymlig.
Ardor är den perfekta skon för långa träningspass, eller på tävling för löpare med högre krav på komfort och stöd.  

New style in the Icebug running line! Ardor is a durable off trail and orienteering shoe for training and racing when a higher level of shock absorption is desired. Non-absorbing materials mean minimum weight increase when wet, an invaluable feature if you’re the type of runner that goes out regardless if wet or not. The upper material is durable, and together with reinforcements at the toe box and it protects the foot in demanding terrain. The sole unit has is stable and torsionally rigid to provide support on uneven surfaces. The low drop and profile keep the foot close to the ground, this both improves the ground control and prevents to a certain degree twisted ankles. The outsole provides reliable grip with its 16 fixed carbide tip studs and full rubber deep lugged sole.



TRAIL RUNNING

ENLIGHT RB9X
Ännu en produktnyhet från Icebug! Enlight RB9X bygger till viss del på den mycket populära Anima men ett antal designuppdateringar gör Enlight ännu vassare!
Enlight är skon för den drivna löparen som gillar att hålla hög fart på såväl stigar som grusvägar. Den flexibla mellansulan och den fotformade lästen, som är lite vidare framtill, ger foten möjlighet att följa sitt naturliga rörelsemönster istället för att försöka korrigera den. Snörsystemet fixerar hälens och vristens position, samtidigt som framfoten kan röra sig relativt fritt. Överdelen i Ripstop-nylon är både slitstarkt och lätt (US9 235 gram!) samtidigt som det absorberar väldigt lite vatten. Förstärkningar vid tå och häl skyddar vid löpning i stenig terräng.  
Låg sulprofil ger god markkontakt och ett drop på 8mm ger härlig löpkänsla. Den smala sulprofilen vid hälen, tillsammans med den dämpande mellansulan, gör att skon hjälper till att korrigera mot ett neutralt steg när man landar på ojämna underlag istället för att aggressivt slå över åt andra sidan. Yttersulan i Icebugs innovativa RB9X-gummi ger utmärkt grepp på berghällar, oavsett om de är blöta eller torra. Så farten behöver helt enkelt inte sänkas bara för att det regnar!

Enlight is a new name in the Icebug collection, but to a great extent it builds on the popular model Anima. The reason behind the design upgrades is that we just realized that we could sharpen this cutting edge trail shoe even more!
Enlight is a light trail running shoe for the driven runner. Its flexible midsole follows the natural motion of the foot and helps adapting to moving in nature. The lacing is straight and helps fixating the heel in the foamed heel cup, the fore foot can still move freely though since the last is less narrow in the front (the fit is less challenging than the Anima). Toe bumper and heel counter together with a full rubber soles offers trail protection. Good ground control with low sole profile and the narrow heel part of the sole, together with the soft midsole material, combines to absorb an uneven surface landing. The outsole rubber compound is our RB9X which means outstanding grip on both wet rocks and dry trails, yet this phenomenal grip doesn’t compromise the durability as the DIN-standard matches the recommendations of an asphalt running shoe. Multi-hour gravel road runs or a high speed lunch break session at the local trail…the versatility of Enlight makes it suitable for them both, and everything in between. 



TRAIL WALKING

SPRUCE  RB9X OUTDRY
[bookmark: _GoBack]En sportig lågsko från Icebug med samma fantastiska egenskaper som trotjänarna i vår Active-kollektion: sulan har en utformning och ett ”rull” som inbjuder till promenad, och i kombination med den fotformade och komfortabla lästen har Spruce alla förutsättningar för hälsosamma fötter. Membranet från Outdry gör inte bara skon 100% vattentätt samtidigt som det andas fantastiskt bra, det är ett membran som tack vare sin patenterade konstruktion knappt adderar vare sig vikt eller volym. Yttersulan har vårt världsledande RB9X-gummi som greppar på både torra och våta underlag. 
Spruce är en perfekt sko för aktivt vardagsanvändande när komfort och funktion väger lika tungt som en snygg design.

A low cut trail walker where style meets function. Spruce comes in two different upper material versions, leather and suede, both of them with great durability. The upper is 100% waterproof, yet very breathable and light, thanks to the OutDry membrane construction. The drop and roll of the sole construction, in combination with the foot shaped last, cater for healthy feet and great comfort. The engineered saw tooth outsole pattern and the high friction RB9X compound gives great all round traction. For an everyday use where comfort and function are as desired as good looks.

WILLOW RB9X OUTDRY
Komfortabel promenadsko i sportig tappning. Willow är en sko i vår Trail Walking-kollektion där tanken är att föra vidare alla positiva egenskaper från våra skor för vinterpromenad till den varmare delen av året. Willow har en överdel i lätt men slitstark textil, som tack vare en innovativ konstruktion sitter mycket bra på foten. Outdrymembranet gör skon helt vattentät utan att för den delen göra skon särskilt mycket tyngre, tvärtom är Willow både lätt och nätt. Sulan har en utformning, ett rull, som lämpar sig väl för motionspromenader och lästens anatomiska utformning ger bra komfort. Yttersulan har Icebugs nya RB9X-gummi och ger tillförlitligt grepp på både våta och torra underlag. En idealisk sko för mångsidigt användande och ett aktivt friluftsliv!

Comfortable low cut walking shoe with sporty looks. The textile upper is light and together with the OutDry membrane it creates a healthy foot climate; not to warm and both breathable and waterproof. The drop and roll of the sole construction, in combination with the foot shaped last, cater for great comfort. The engineered saw tooth sole pattern and high friction rubber compound gives great all round traction. Ideal shoe for all your outdoor activity or lifestyle pleasure moments!

Linden RB9X
Linden RB9X är ett nytillskott i Icebugs kollektion. Designen är avskalad och tidlös, dock utan att göra avkall på funktion. Överdelen i mocka är slitstark och enkel att vårda. Snörsystemet och överdelen omsluter foten och ger en tajt men komfortabel passform. Sulan är relativt stabil och har ett ”rull” som verkligen inbjuder till promenad. Yttersulans RB9X-gummi ger säkert fotfäste på såväl torra som blöta klipphällar. 
Så om det är regn eller solsken behöver inte längre avgöra vart man ska styra sina steg! 

Less features and a cleaner look than the bigger brother Spruce. Fewer features don’t compromise with performance though since Linden is a fully capable walking shoe. The lacing system and the nubuck/leather upper embraces the foot firmly and the properties of the sole unit, stability and great roll, encourages long walks. RB9X outsole means great grip even on wet rocks, an invaluable asset that makes Linden a reliable partner.

