Mourinho ei jätä

Huhut kertovat Mourinhon jo kyllästyneen Real Madridiin. Peliyhtiö Paf:in kertoimet kertovat, ettei hän siitä huolimatta jätä seuraa.  

José Mourinho ryhtyi Real Madridin valmentajaksi jäädäkseen historiaan. Hän on eräässä lausunnossaan vahvistanut haluavansa olla ensimmäinen valmentaja, joka voittaa Valioliigan kolmella eri joukkueella.  

· Todennäköisesti hän saavuttaa Real Madridin kanssa saman kuin Interin ja Porton suhteen, eli triplavoiton. Se merkitsisi liiga-, cup- ja valioliigavoittoa, Paf:in kertoimien asettaja Johan Småroos sanoo.  
· Kun hän on onnistunut tässä, on myös todennäköistä, että hän tekee seuraavan siirtonsa, ja silloin paluu Premier Leagueen tulee ensimmäisenä mieleen.   
· 
Villejä spekulointeja
Ennen Atlético Madrida vastaan käytävän cup-ottelun lehdistötilaisuudessa  Mourinho sanoi ”haluavansa pois täältä”, ja lehdet herkuttelevat nyt suuresti tällä lausunnolla. 

· Mourinho halusi pois lehdistötilaisuudesta, ja lehdet halusivat tulkita asian niin, että hän halusi eroon Real Madridista. Vaikuttaa aivan siltä, että lehdistö haluaa tehdä höyhenestä kokonaisen kanan, toteaa Johan Småroos Paf:ista.  

Kertoimet ovat osoitteessa:  www.paf.com:
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