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Daughn Gibsons dybe baryton fylder VEGA 

Den tidligere lastvognschauffør, Daughn Gibson, fremfører country road-side fortællinger med sin betagende, mørke stemme i Lille VEGA mandag den 18. november.   
Daughn Gibson brummede sig ind i lyttere og anmelderes hjerter sidste år med sin dybe baryton-stemme og det fængslende debutalbum All Hell. Det var lidt som at høre Johnny Cash fusionere country med elektroniske elementer.  

På det nye album, Me Moan, har sangeren udfordret sig selv ved at give plads til en større lyd. Sangene har stadig strejf af samples og electronica, men er indspillet live og krydret med horn, orgel og endda sækkepiber. Ingen kan beskylde Daughn Gibson for ikke at tage chancer med sin lyd. 

Chaufførens road-side fortællinger  

Fascinationen af country-genren opstod, da Gibson startede med at arbejde som lastvognschauffør. Når der ikke var andet i radioen, fortabte han sig i genrens traditionsrige historiefortællinger. Portrætter af landsbyscenarier, mennesker og nostalgiske minder. 

Gibson har videreført fascinationen i sine egne tekster, der fortæller historier om dovne eftermiddage, der drikkes væk på ”Kissin on the Blacktop”, om en State Troopers datter, der gør alt det, hun ikke bør på ”The Pisgee Nest” og om farlige fædre på ”The Sound of Law”. De elektroniske elementer og samples kom ind i Gibsons univers efter, at han stiftede bekendtskabe med Burials intense produktioner. 

 

Trommerslager der kan synge 

Sangeren har udover tjansen som chauffør også pakket kasser på et lager, kravlet i sendemaster, arbejdet i en bogforretning med ”voksen-litteratur” og været lydmand på snuskede barer i hjemstaten Pennsylvania, hvor han har mødt mange tragiske skæbner, der kan findes inspiration i.  

Teenagedrengen Gibson begyndte at spille trommer i forskellige metalbands efter at have set Metallica og Guns N’ Roses’ musikvideoer.  Daughn Gibson omtaler på trods af sin succes altid sig selv som trommeslager og ikke som sanger. Indtil for to år siden, hvor han begyndte at skrive musik, vidste han ikke, at han overhovedet kunne synge. Da den mørke, sirupstykke baryton kom flydende ud af ham, blev Gibson meget forundret. Hvis du også vil forbløffes og forundres, bør du opleve koncerten med Daughn Gibson. 

  
Fakta om koncerten:

Daughn Gibson (US) 

Mandag den 18. november kl. 21

Lille VEGA, Enghavevej 40, 1674 Kbh. V

Pris: 160 kr. + gebyr
Forsalg via www.vega.dk og Billetnet.
Læs mere om koncerten på http://vega.dk/arrangementer/daughn-gibson-12597.html.
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