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Med utgivningen av ”Famnar av liv” av Hannah Carin Noelius, stoltserar nu Förlagshuset Siljans Måsar med sin hundrade bok. 

Det lilla hybridförlaget i Ystad är nu inne på sitt nionde år i bokbranschen. Förlagsredaktör Yvonne Frank Månssons grundidé är att ge ut böcker som pekar inåt till vårt inre, som visar vägen mot balans och läkning och betonar vikten av att tro på oss själva och vår inre kraft. 

Förlaget jubilerar alltså med sin hundrade bok, men även författaren till ”Famnar av liv”, Hannah Carin Noelius, har all anledning att fira, eftersom det är hennes tionde bok som nu ges ut.

Fröet till bokförlaget föddes vid Siljans strand en sen vinterafton för snart nio år sedan, då Yvonne Frank Månsson satt runt en lägereld tillsammans med några vänner. Där och då stod klart för henne att hon skulle skriva böcker men också ge ut dem på eget förlag. Snart tog hon även emot andras manus och sedan dess har alltså hundra böcker sett dagens ljus.

Hur känns det att ge ut sin hundrade bok?
 – Tjoho jag, måste nypa mig själv i armen, det är så stort, det gör nästan ont i hjärtat av glädje! Svårt att sätta ord på, har ju aldrig varit med om något liknande. Jag kunde aldrig tro att jag skulle få uppleva det!

Vad handlar boken om?
– ”Famnar av liv” handlar om en mormor som har ett visdomsfullt samtal med sin dotterdotter. Kärlek, evighet, tidlöshet strömmar genom hela berättelsen. 

Du har gett ut en ansenlig mängd böcker på mindre än nio år. Hur har du hunnit 
med? 
– Ja alltså, jag har endast levt bokförlaget de senaste åtta åren, det är faktiskt det enda jag har gjort. Det har inte heller varit någon semester på alla år. Men jag har levt min dröm och jag har förverkligat den – och jag har arbetat som tusan, ingen kan nog fatta hur hårt jag har jobbat.

Bokbranschen kan ju vara en hård värld att ge sig in i - hur har det sett ut för dig?
– Det har varit fruktansvärt tufft emellanåt, och jag har varit väldigt nära att ge upp många gånger. De första fem åren var det ju nollbudget vartenda år och jag hade aldrig en krona över. Tänkte att nej, jag kan inte göra så här mot min familj, jag måste ge upp. Men någonting fick mig att hela tiden fortsätta – framför allt min man. Han fick mig att orka, han stöttade mig. Utan honom hade inte förlaget funnits, så är det.
Och - jag hade aldrig gjort det igen om jag hade fått facit på hur hårt det skulle bli.

Vad är din inre drivkraft?
– Att få ge ut det goda, läkande ordet, att ge hopp till människor.  Att få ge ut litteratur som inte innehåller hat och hämnd och missbruk. Det goda ordet.

Du är sedd som en mycket entusiastisk, optimistisk och energisk bokförläggare – men känner du dig aldrig trött och less?
– Det är klart att jag gör – men väldigt korta stunder. Jag går ner i ”graven” och erkänner att jag gjort misstag och fel, men så tänker jag, nej, vi är människor för att vi ska lära oss av våra misstag – och då förlåter jag mig själv. När jag gör det får jag tillbaka energin någonstans ifrån. Det kan räcka med att en kund ringer och säger att en bok är bra.

Vad är ditt drömmanus att få i din hand?
– Det är det här manuset som läsaren slukar, när nyfikenheten aldrig tar slut, det har flöde, det spränger gränser, varje kapitel avslutas med en fråga, det är nytänkande, mångfald, kärlek – och även budskap, kunskap och råd till läsaren. Som läsare vill jag ju gärna smaka på nya världar utanför min egen vardag – och det är det ett manus ska ge läsaren tycker jag, säger Yvonne Månsson Frank, Förlagshuset Siljans Måsar. 

Gabriella Lücke


Bokkalas
På lördag den 21 januari blir det bokkalas på Förlagshuset Siljans Måsar, Ystad, då den hundrade boken presenteras. Bubbel, författarmingel och föreläsning utlovas mellan kl 13 – 16.30. Alla välkomna.

Bokrelease
På Vattumannens bokhandel, Drottninggatan 83 i Stockholm, blir det bokrelease med Förlagshuset Siljans Måsar, lördag den 28 januari, kl 13- 16. Författarföreläsning, mingel och bubbel utlovas. Dagen efter, söndag den 29 januari är det öppet hus på Vattumannen, mellan kl 13 – 16.
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