Nordic Spritis - Ny webbutik som lanserar O.P. Anderson och Blossa på den tyska marknaden

Nu lanseras Nordic Spirits – en ny webbutik –som öppnar upp nya marknader för O.P. Anderson, Blossa och andra klassiska svenska drycker. Nordic Spirits ägs av Altia och öppnar i Tyskland. Sortimentet innefattar Altias populäraste spritvarumärken från Sverige, Finland och Danmark.
– Under senare tid har många intressanta saker hänt på den nordiska dryckesmarknaden. Vi ser också ett ökat intresse för skandinavisk livsstil, kultur och mat. Genom traditionell export har vi lanserat våra varumärken på flera marknader, och vi märker att det finns ett tydligt intresse av kvalitetsdrycker från Norden, säger Pontus Forth, Exportchef, Altia.
– Vår webbutik ger svenskar bosatta i utlandet en ny möjlighet  att köpa sina favoritdrycker online. Samtidigt vill vi även introducera våra nordiska drycker för nya kunder.
Nordic Spirits webbsortiment innefattar varumärken som O.P. Anderson Aquavit, Xanté, Skåne Akvavit, Blossa, Koskenkorva Vodka, Renault, Larsen och många andra nordiska klassiker.
Butiken levererar drycker till kunder i Tyskland. På www.nordicspirits.com finns även recept, artiklar och annan inspiration  som även är tillgänglig från Sverige.
www.nordicspirits.com
För mer information kontakta: Pontus Forth, Exportchef, +358 40 129 1909, pontus.forth@altiagroup.com
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