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Stikbare klemmer til hurtig idriftsættelse

Phoenix Contact’s Combi produktproduktprogram omfatter nu også PT 2,5-HEXA flerlederklemmer med op til seks tilslutningspunkter. De har tre Push-in tilslutninger til f.eks. intern fortrådning og tre PIN kontakter til stikbar ekstern fortrådning. Dette fleksible koncept letter hurtig idriftsættelse af modulære anlægsdele såvel som hurtig udskiftning af anlægsdele i forbindelse med service. 

Det høje antal kontaktpunkter gør klemmerne særligt egnede som kompakte, stikbare rangerfordelere. Store mærkningsflader med identisk kontur og endeholderfunktion fremmer en letlæselig matrixopmærkning. Takket være det fingerberøringssikre design af både klemmen og stikkene, er de meget sikre. Den dobbelte broskakt til stikbare kortslutningsbroer muliggør en enkel potentialfordeling og -rangering. 

[bookmark: _GoBack]Takket være den universelle Combi stikzone kan der anvendes stik med forskellige tilslutningsteknikker. Individuel kodning øger fortrådningssikkerhed og pålidelighed, da forkert isætning derved undgås. Det omfattende udvalg af valgfrit tilbehør, der kan klipses på, såsom stikaflåsninger, trækaflastninger og skærmtilslutninger sikrer en meget fleksibel fortrådning. 

For yderligere information kontakt Product Manager Henning O. Lippert, hlippert@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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