
PRESSINBJUDAN: 
Pressinbjudan till branschmässan Logistics & Distribution 

21-22 september arrangeras branschmässan Logistics & Distribution 2016 på Kistamässan. Arrangörerna från Easyfairs Scandinavia vill med mässan skapa en självklar plattform för möte och utveckling inom logistikbranschen.

Media hälsas varmt välkomna till mässan. Presskort finns att få skickat på begäran i förväg eller att hämta i entrén till mässan. Projektchefen finns på plats för kortare intervjuer i mån av tid.

Datum: 21 & 22 september
Tid: Onsdag 21 september 09-17, Torsdag 22 september 09-16 
Plats: Kistamässan, Arne Beurlings torg 5

Highlights från mässans program:

· Mässan tillhör nu Easyfairs Europeiska mässkoncept av logistik-, distributions- och transportmässor (därav namnbytet från Logistikmässan till Logistics & Distribution) – något som Easyfairs hoppas kunna leda till stärkt samverkan i Europa och mer internationellt präglad content på mässan.


· Utställarna visar allt inom IT & Supply Chain Management, lager & materialhantering, hållbarhet & miljö, transport- och logistiklösningar, säkerhet och e-logistik.


· Över 30 kostnadsfria inspirerande och utvecklande seminarepunkter går av stapeln på de två scenerna inne på mässgolvet. Huvudspåren i programmet är intelligent logistik, lager- och materialhantering, e-handelslogistik, leveranser på kundens villkor och framtidsspaning och programmet syftar till att beröra branschens hjärtefrågor och hjälpa branschen framåt i utvecklingen.


· Truckområdet där man kan provköra truckar från ledande leverantörer som numera är en permanent och viktig del av mässan.


· Årets Logistikinsats koras i år igen på mässan. Förra året korades Jula till Årets Logistikinsats för deras stora logistikomläggning för mer effektiv och hållbar logistik! Vem som helst kan nominera via hemsidan www.easyfairs.com/logistics. 


· Nytt för i år: mässan är i år flankerad av två stycken separata konferenser i form av IoT Logistics Stockholm samt TTF´s Stora Lagerdagen, båda med egna konferensprogram.


· Kostnadsfria nätverksfrukostar i samband med första seminariet båda mässdagarna – första dagen i samband med representant från Sj som pratar om hur de ser på framtiden inom hållbara transporter och andra dagen i samband med Magnus Hedman som pratar om vägen till botten & resan tillbaka.  


· Branschmingel arrangeras i slutet av första mässdagen för att avrunda. Mässteamet bjuder på snacks och något att dricka för alla som besökt, ställt ut och samarbetat under mässan. Efter minglet bär det av till vackra Fjäderholmarna i Stockholms skärgård för de som anmält sig till detta. Det blir en oförglömlig kväll med ölprovning och 3-rätters vid vattnet.


· Officiell mediapartner i år är tidningen Transportnytt, andra partners är Silf, OP communication, TTF & ehandelstips. Mässtidning utges av OP communications i DI riksbilaga under vecka 36.


· Highlights från semianrieprogrammet är b.la.:


· Vägen till botten och resan tillbaka - Magnus Hedman, Målvaktslegend


· Släpp fram drönarna! - Fredrik Sand, Näringspolitisk expert, Stockholms Handelskammare


· Logistikpodden poddar live - Per Olof Arnäs, Universitetslektor i logistik på Chalmers med gäster

· Konsten att njuta av livet - och ändå få saker gjorda! - Olof Röhlander, Licensierad Mental Tränare - Årets Talare 2015


· Konsumentinsikt ger nya distributionslösningar - Tobias Åbonde, Senior Vice President Consumer Deliveries Bring Norden


· Paneldiskussion: Makt att förändra och förbättra transportnäringen genom upphandling, beställaransvar och sunt förnuft

Deltagare: 

Jessica Rosencrantz, Riksdagsledamot

Pia Bergman, Nationell samordnare mot grov ekonomisk brottslighet, Skatteverket

Erling Andersson, Poliskommissarie / verksamhetsutvecklare Nationella operativa avdelningen, Utvecklingscentrum Mitt

Manuel Flores, Category Manager, NCC AB

Moderator: Erika Svanström, Kommunikationschef, Sveriges Åkerier


· Paneldiskussion: Framtidens e-handelslogistik

Diskussion modererad av Alexander Kristoferson från tidningen Transportnytt med flertalet branschaktuella aktörer.

Deltagare: 

Peter Mellander,Senior Logistikkonsult, SWECO

Jonas Berggren, CEO, e-logistik

Henrik Holmberg, Head of KAM, DB Schenker

· Paneldiskussion: Ohållbar hållbar logistik? Diskussionen inleds av Eva Jernbäcker, Naturvårdsverket som gör en summering av vad man kommit fram till i Miljömålsberedningen. Sedan följer en diskussion om hur vi ska kunna klara klimatmålen om det fossilfria transportsamhället 2030 och hur realistiskt det egentligen är.

Deltagare: 

Eva Jernbäcker, Naturvårdsverket

Mårten Sjölin, Environmental Director, PostNord

Representanter från 2030-sekretariatet FORES samt en varuägarrepresentant under ledning av Stefan Back, Chef Hållbar Logistik, Transportföretagen.

Diskussionen samordnas av TTF-forum för logistik - en oberoende förening för de som är verksamma i transport- och logistikbranschen. De har funnits sedan 1954.


Se hela seminarieprogrammet här >

Kontakt för intervjuer:
Camilla Lundin, Projektchef, Camilla.lundin@easyfairs.com, 031-894134

Kontakt för pressackreditering:
Ester Fardell, Projektkoordinator, ester.fardell@easyfairs.com, 031-894178

