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PRESSMEDDELANDE
Dardel gav besöksrekord för Mjellby Konstmuseum

Aldrig förr har så många besökt Mjellby Konstmuseum vintertid som under utställningen med Nils Dardel. Nu inför sista helgen kan museet konstatera en ökning med över 60 % jämfört med samma period för ett år sedan.
– Besökarna kommer från hela landet i en strid ström, säger Janne Gustavsen i receptionen på Mjellby Konstmuseum. 

Normalt brukar Mjellby Konstmuseum locka mest besökare under sommaren, men i år har Dardels fantasifulla konstverk förlängt högsäsongen rejält. Utställningen invigdes den 13 oktober och sedan dess har 10 341 personer besökt den (barn är ej inräknade i statistiken då de går in gratis). Innan utställningen stänger på söndag räknar man med ytterligare 400 personer. Motsvarande siffra för ett år sedan låg på 6641 (okt-feb), vilket ger en ökning på över 60 %. 
– Många av besökarna är äldre, men utställningen har också setts av många skolklasser och på helgerna lockas barnfamiljerna hit av Barnens Mjellby och vår ljudguide som vi tagit fram speciellt för barn, berättar Janne Gustavsen på Mjellby Konstmuseum.

Från hela landet
Besökarna kommer från hela landet. Sedan några veckor tillbaka finns en karta på museet där besökarna får sätta ett klistermärke på sin hemort.  Märkena duggar tätt runt västkusten, men också runt Stockholm och i Danmark. 
– Vi har haft besökare som flyger hit från Stockholm enbart för att se utställningen, berättar Janne Gustavsen.

Utställningen kom rätt i tiden
Utställningen har fått fin kritik av såväl besökare som press. Det är över 25 år sedan som Nils Dardel visades i en större utställning och det finns ett stort sug efter hans konst. Inte minst visade sig detta i höstas då Dardels tavla ”Vattenfallet” såldes på auktion för rekordbeloppet 25 miljoner kronor och slog det gamla rekordet på 13 miljoner för ”Den döende Dandyn” med råge.
– Länge var Dardel ifrågasatt, men nu har tiden kommit ikapp och många vill se hans fascinerande och unika bildvärld. Utställningen kom helt rätt i tiden, förklarar Karolina Peterson, museichef på Mjellby Konstmuseum. 
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För mer information kontakta: 
Karolina Peterson
Museichef och konstenhetens chef
Mobil: 0727-15 72 23
Karolina.peterson@halmstad.se

Pressbilder
www.mjellbykonstmuseum.se/pressbilder

	Halmstads kommun, Kulturförvaltningen • Box 316, 301 08 Halmstad • Besöksadress: Kungsgatan 25 • Tfn 035-13 70 00
Jennifer Ehlde, kommunikatör • Tfn 035-13 70 19 , 0761-17 20 24 • jennifer.ehlde@halmstad.se 
 www.halmstad.se



image2.wmf

image1.wmf

