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Nu över 100 000 dollarmiljonärer i Sverige

Stockholm den 23 juni 2016 – De svenska dollarmiljonärerna blir allt fler och passerade förra året 100 000 personer, en ökning med 10,6 % jämfört med föregående år. Globalt har antalet dollarmiljonärer stigit med 4,9 % och i Europa med 4,8 %. Under 2015 gick Asien och Stillahavsområdet för första gången om Nordamerika i antalet dollarmiljonärer och förmögenhet. Det visar Capgeminis och RBC Wealth Managements årliga kartläggning av världens dollarmiljonärer[footnoteRef:1] i den tjugonde upplagan av World Wealth Report.  [1:  Dollarmiljonärer definieras som personer med investeringsbar förmögenhet på 1 miljon USD eller mer, exklusive primärbostad, samlarobjekt, förbrukningsvaror och konsumentkapitalvaror. ] 


– Sveriges BNP-tillväxt på 4,2 %, en positiv börsutveckling på nära 7 % och fortsatt stigande prisutveckling på fastighetsmarknaden bidrog till ökningen av svenska dollarmiljonärer under 2015 till en ny rekordnivå på över 100 000 personer, säger Johan Bergström, Head of Financial Services på Capgemini Consulting.

Globalt har antalet dollarmiljonärer ökat till 15,4 miljoner personer under 2015, en ökning med 4,9 % jämfört med föregående år. Samtidigt ökade den totala globala förmögenheten 4,1 % till 58,7 biljoner USD. Sedan 1996 då den första upplagan av World Wealth Report gavs ut har dollarmiljonärernas förmögenhet fyrdubblats. Med nuvarande tillväxttakt beräknas deras förmögenhet uppgå till cirka 100 biljoner USD år 2025. 

För första gången i World Wealth Reports 20-åriga historia toppar Asien och Stillahavsområdet världsrankingen med 5,1 miljoner dollarmiljonärer och 17,4 biljoner USD i förmögenhet. I Asien och Stillahavsområdet ökade antalet dollarmiljonärer med närmare 10 % från 2014 samtidigt som Nordamerika hade en modest tillväxt på 2 %.

Om Asien och Stillahavsområdet fortsätter med samma tillväxttakt kommer området att stå för två femtedelar av världens rikedomar inom tio års tid, mer än Europas, Latinamerika, Mellanöstern och Afrika tillsammans.

– Liksom vi förutspått i tidigare rapporter så blev 2015 året då Asien och Stillahavsområdet passerade Nordamerika både i antalet dollarmiljonärer och avseende förmögenhetsnivå, säger Johan Bergström, Head of Financial Services på Capgemini Consulting, men tillägger:

[bookmark: _GoBack]– Vi ser nu tecken på stagnation både i Sverige och i världen. Tillväxten av dollarmiljonärer i Sverige har minskat jämfört med 2014 och varken börsen eller bostadsmarknaden här hemma visar samma stabila siffror under första halvan av 2016 som motsvarande period förra året. Nordamerika hade en minskad tillväxt av miljonärer 2015, och det finns en osäkerhet kring utvecklingen av Kinas ekonomiska utveckling som tillsammans med Japan stått för nästan 60 % av tillväxten av antalet dollarmiljonärer. 

Enligt årets World Wealth Report fördelar sig globalt dollarmiljonärernas förmögenheter i 24,8 % aktier, 23,5% kontanter, 17,9 % fastigheter, 18 % räntebärande papper, och 15,8 % alternativa investeringar. 

***

Om World Wealth Report 2016
World Wealth Report från Capgemini och RBC Wealth Management har genomförts för tjugonde året i rad och läses av företagsledare inom bank-, finans- och försäkringsbranscherna runt om i världen. Undersökningen kartlägger personer som har en förmögenhet på mer än en miljon dollar i investeringsbara tillgångar exklusive värdet av primär bostad och samlarföremål, så kallade High Net Worth Individuals (HNWI). Rapporten tas fram på makroekonomisk nivå, till skillnad från beräkningar som görs på individernas förmögenhetsdeklarationer. Det är den enda rapporten som på ett omfattande sätt beskriver världens dollarmiljonärer och som har genomförts under så lång tid som tjugo år. Rapporten inkluderar undersökningen Global High Net Worth Insights Survey där 5 200 dollarmiljonärer i 23 länder svarar på frågor om sina förtroendenivåer, kapitalplaceringsbeslut samt sina preferenser gällande kapitalförvaltning. 

För mer information eller för att ladda ner rapporten besök www.worldwealthreport.com

Om Capgemini
Med fler än 180 000 anställda i 40 länder är Capgemini en av världens främsta leverantörer av management-, teknik- och outsourcingtjänster. 2015 rapporterade gruppen en omsättning på 11,9 miljarder Euro. Tillsammans med våra kunder, skapar och levererar vi på Capgemini verksamhets-, teknik- och digitala lösningar som motsvarar kundernas affärsbehov och möjliggör innovation och konkurrenskraft. En stark multikulturell organisation har gett oss möjligheten att utveckla ett unikt sätt att samarbeta, Collaborative Business Experience™, som bygger på Rightshore®, vår globala leveransmodell.

Läs mer på www.se.capgemini.com
Rightshore® är ett registrerat varumärke som tillhör Capgemini

Om Capgemini Consulting 
Capgemini Consulting är det globala varumärket för managementkonsulttjänster inom strategi och transformation, och är en del av Capgeminigruppen. Med ett globalt team bestående av över 3 000 managementkonsulter är Capgemini Consulting specialiserat på att agera stöd och rådgivare till ledande företag och myndigheter vid omfattande transformationer, från innovativ strategiutveckling till genomförande med fokus på långsiktiga resultat och tillväxt. I den nya digitala ekonomin står företag och organisationer inför en rad betydande utmaningar och möjligheter. Med Capgemini Consultings kunskap om den digitala ekonomin tillsammans med vår ledande ställning inom affärsutveckling och organisationsförändring hjälper vi våra kunder att genomföra framgångsrik digital transformation. 
Läs mer på www.capgemini-consulting.se   

Om RBC Wealth Management
RBC Wealth Management är en av världens fem största kapitalförvaltare. RBC Wealth Management hanterar förmögenheter åt kunder i Kanada, USA, Latinamerika, Europa, Mellanöstern, Afrika och Asien med en komplett uppsättning av banktjänster, investeringar samt övriga kapitalförvaltningslösningar.
För mer information, besök www.rbcwealthmanagement.com. 

Om Royal Bank of Canada
Royal Bank of Canada och dess dotterbolag är verksamma under det gemensamma varumärket RBC. RBC är Kanadas största bank mätt i tillgångar och börsvärde och bland de största bankerna i världen baserat på marknadsvärde.
För mer information, besök www.rbc.com.
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