

Utroligt lotteriheld ... Utroligt uheld og mere held
At spille i lotteriet handler om held, lad ikke nogen fortælle dig andet. Uanset hvad spillet er, de store amerikanske lotterier, EuroMillions, italiensk Superena Lotto eller noget diminutivt i skala, ligesom det islandske nationale lotteri. Formålet er altid at matche et sæt af tilfældigt udtrukne tal og den eneste forskel mellem de forskellige spil er odds.
Alligevel ville du blive overrasket over nogle af de drejninger kastet op i forhold til denne tilsyneladende enkle proces, og mængden af uheld, der kan overgå dem, der har haft det utrolige held til at vinde i første omgang. Læs videre for nogle utrolige eksempler!
Tag skraldet ud ...
Joanne og Joseph Zagmi købte en lotteriseddel sammen med deres dagligvarer. Efter hjemkomsten, satte de alting væk, og tog skraldespandene ud. Senere samme aften, slog det dem på en eller anden måde, at billetten aldrig var dukket op. En session af gennemroddning af en affaldscontainer viste sig samt de siste Eurolotto vindertal at være værd en kølig $1 million - så der er vel held, uheld og bedre held!
Hvad end du gør, mist den ikke!
Hakeem Nosiru havde tapet en lotteriseddel værd en svimlende £27 mio inde i sin kones pung, for at holde den sikker indtil at ville indløse den den følgende dag. Lyder temmelig sikkert, right? Nå, gik det forfærdeligt galt. Kommende hjem fra en gudstjeneste opdagede de, at billetten manglede og begyndte en hektisk gennemsøgen af deres hus, den lokale kirke, skraldespande mv
Forestil dig deres glæde, da en god samaritaner kom og bankede på deres dør, efter at have fundet den og fulgt den adresse, de havde skrevet på den heldige seddel.
[bookmark: _GoBack]Overvågningsbåndet til $50 millioner
Efter at denne massive jackpot gevinst havde ligget uafhentet i næsten et år, afdækkede en undersøgelse den intetanende vinder! Kathryn Jones købte en lotteriseddel og tabte det snart efter, uden at give det meget eftertanke.
Efter at være blevet oversvømmet med mere end 400 forespørgsler om uafhentede jackpot, lancerede operatøren en grundig undersøgelse. Ved hjælp af optagelser fra overvågningsbånd og kreditkortoplysninger, blev det fastslået, at miss Jones uden tvivl var den store vinder.
Min hund spiste min lotteriseddel ...
Det lyder som noget fra The Simpsons. En amerikansk lotterioperatør har dog alligevel modtaget et telefonopkald, som hævder netop dette. Ejeren havde ikke etableret den faktiske værdi af sedlen, men formåede at redde stumper og stykke puslespillet sammen med hjælp fra operatørerne. Hun modtog en gevinst på $15.
En anden hundeejer købte lottokuponer som strømpefyld - og var klog nok til at omfatte hunden, der gav en $3 millioner dollar præmie! Vi er sikker på at han vil drage fordel af det held skænket familien, og med rette!

