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Om 2-gradersmålet ska nås måste bioenergin spela huvudroll 

Bioenergin måste få en huvudroll om vi ska klara ett globalt 2-gradersmål. De tekniska lösningarna finns och råvarorna kan tas fram på ett miljövänligt sätt. Det kommer vi att visa i Stockholm 16 – 18 september. World Bioenergy - Clean Vehicles & Fuels 2009 blir den hittills största sammandragningen av expertis på bioenergiområdet som hållits i Sverige. Förutom bioenergi redovisas också andra miljölösningar för transportsektorn. 

De informella klimatförhandlingarna i Bonn visar att det finns ett starkt stöd för ett globalt 2-gradersmål. För att klara ett sådant mål kommer det att krävas massiva insatser för att effektivisera energianvändningen och utnyttja förnybara energikällor. Transportsektorn har en nyckelroll. Sverige och inte minst Stockholm ligger långt framme när det gäller att utnyttja biobränslen (etanol, biogas mm) och andra lösningar på transportsektorns negativa klimatpåverkan. Expertis från hela världen kommer till Stockholm för att utbyta idéer och redovisa ny teknik. Energimyndigheten genomför dessutom ett högnivåmöte för energimyndigheter i EU:s alla 27 medlemsländer. 

Konferensen handlar inte bara om transporter, utan även om hur man kan använda bioenergi för el- och värmeproduktion. Förutom konferensen ordnas ett stort antal studiebesök vid svenska anläggningar, t ex kraftvärmeverk som använder biobränslen och avfall, biogasanläggningar, pelletstillverkning och etanoltillverkning. Mycket av det som planeras och diskuteras i andra länder finns redan i praktisk drift i Sverige.
Bakgrund

World Bioenergy – Clean Vehicles & Fuels 2009 är ett samarrangemang mellan två ledande internationella evenemang och Energimyndigheten. Evenemanget hålls den 16 – 18 september i Stockholm och arrangeras som en del av det svenska EU-ordförandeskapet under hösten 2009. 

World Bioenergy, internationell konferens och mässa om biomassa för energi, arrangeras vartannat år av SVEBIO och Elmia AB i Jönköping. Den senaste World Bioenergy hölls 2008 och hade drygt 200 utställare, 5 700 besökare av vilket närmare 1 200 var konferensdeltagare från ett 60-tal länder.

Clean Vehicles and Fuels, europeiskt symposium och utställning om miljöfordon och uthålliga transporter, arrangeras vartannat år av miljöförvaltningen Stockholms stad, Gasföreningen, Biogasföreningen, Vätgas Sverige, BioAlcohol Fuel Foundation BAFF samt Svenska El- och Hybridfordonsföreningen SWEVA. Den senaste Clean Vehicles & Fuels hölls 2007 och attraherade omkring 400 deltagare från 28 länder.
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