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Pressinformation/inbjudan
Metropoolen Avesta – badhuset invigs
På lördag invigs Metropoolen Avesta med en mängd aktiviteter och uppvisningar.

– Något speciellt är att besökarna kommer få se allt det som får badhuset att fungera. Hela källaren är full med spännande teknik som besökarna i ett badhus aldrig ser annars, säger Anne Sikhammar, som är en av dem som tagit fram lördagens invigningsprogram.
Badhusbygget påbörjades för ungefär 18 månader sedan, och står nu klart för besökare. Under invigningsdagen kommer det dock inte att vara möjligt för besökarna att bada.
· Vi vill att alla ska få se de olika delarna av badet, och då är det inte möjligt att samtidigt ha öppet för bad. Men på måndag kl. 10.00 är det fritt fram att komma till oss och börja bada, säger Anne.
Under invigningsdagen kommer det att gå bussar till Metropoolen Avesta från olika håll.

· Vi samarbetar med bland andra Svensk Handel. Både de och Metropoolen Avesta är beroende av att det kommer besökare både från och utanför Avesta. Avesta ska vara ett centrum för bad och handel för dem som bor i närområdet. Därför vill vi uppmärksamma våra grannkommuners invånare på att vi nu inviger ett nytt och fräscht badhus, säger Jan Vennberg, fritidschef i Avesta kommun.

· Eftersom många av våra egna kommuninvånare är intresserade av invigningen, så kommer det också att vara gratis att åka med ordinarie busstrafik inom Avesta kommun, säger Jan Vennberg. 

På lördag öppnar Metropoolen kl. 11.00. Kl. 15.00 börjar invigningsceremonin, som föregåtts av en stafett mellan majoritetens och oppositionens politiker.
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