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Les produits engcon ont suscité un grand intérêt à BAUMA
Du 7 au 13 avril, le plus grand salon industriel de l'année, BAUMA, s'est tenu à Munich. engcon y était présent pour présenter ses produits innovants. Au cours de la semaine, l'EC309 a été présenté en première mondiale. Il s'agit du deuxième modèle de la troisième génération de Tiltrotateurs d'engcon.
Mark Lisman, directeur régional d'engcon pour l'Europe, est très satisfait de la participation d'engcon.

– Nos produits ont suscité un vif intérêt, en particulier l'EC309 et l'EC319, qui appartiennent à notre troisième génération et permettent de réaliser des économies de carburant significatives par rapport à la deuxième génération. Avoir l'opportunité de faire des démonstrations de nos produits en direct permet de mieux faire comprendre le fonctionnement du Tiltrotateur et la manière dont il peut améliorer la rentabilité. Nous sommes heureux de constater que les Tiltrotateurs étaient visibles presque partout à BAUMA. Cette présence montre l'importance et la diffusion accrues du Tiltrotateur, en particulier en Allemagne et dans le reste de l'Europe. engcon était représenté par de nombreux concessionnaires et marques de pelles, ce qui démontre la position de leader d'engcon dans l'industrie, déclare Mark Lisman.
Pour tirer parti du succès de BAUMA, engcon présente une vaste tournée : engcon Dig Days. Au cours de cette tournée, nous nous rendrons dans cinq pays d'Europe pour rencontrer nos clients finaux sur leur terrain et leur démontrer tous les avantages du Tiltrotateur. La première étape sera l'Autriche, les 25 et 26 avril. 
Pour plus d'informations sur les journées de fouilles engcon et les modalités d'inscription, voir : https://engcon.com/edd















Pour plus d'informations, veuillez contacter: 

Mark Lisman, directeur régional pour l'Europe
mark.lisman@engcon.com
+31 68 209 58 10
Krister Blomgren, VD 
krister.blomgren@engcon.com
+46 70 529 92 65

engcon est le premier fournisseur mondial de tiltrotateurs et d'équipements associés qui améliorent l'efficacité, la flexibilité, la rentabilité, la sécurité et la durabilité des excavatrices. Grâce à leurs connaissances, à leur engagement et à un niveau de service élevé, les quelque 400 employés d'engcon créent le succès pour leurs clients. Fondée en 1990, engcon a son siège à Strömsund, en Suède, et s'adresse au marché par l'intermédiaire de 15 sociétés de vente locales et d'un réseau établi de revendeurs dans le monde entier. Le chiffre d'affaires net s'élève à environ 1,6 milliard de couronnes suédoises en 2024. L'action B d'engcon est cotée au Nasdaq Stockholm. 
Pour plus d'informations, visite le site www.engcongroup.com
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