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Små, enkla handlingar belönas med en bättre miljö
Nyårslöftet inför 2014 om att göra ännu mer gott för miljön kan inte få en bättre start än på nyårsdagen. Den dag på året då troligen flest väljer att beställa hämtmat istället för att själv laga middag. Pizzakartonger källsorteras och lämnas med förpackningar av papper.
	– Pizza är nog standard hos många på nyårsdagen och många snabbmatkartonger bärs hem under dagen. Den nyttige väljer en färdig sallad eller en djupfryst portionsförpackning. Vad man än väljer så ska alla förpackningar gå till återvinning, säger Kent Carlsson, vd för Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI).
Det är svårt att planera tömningar av landets återvinningsstationer så att det alltid finns plats, speciellt efter nyårshelgen, men det ska inte hindra hushållen att göra en insats för en bättre miljö. FTI uppmanar alla att platta till kartonger och andra pappersförpackningar och att stoppa mindre pappersförpackningar i större. På så sätt ökar chansen att alla extra pappersförpackningar verkligen får plats. 
	– På nyårsdagen, dagen efter en trevlig avslutning på 2013 och samtidigt med backhoppning och/eller nyårskonsert, vill vi att, oavsett vad man väljer till middag, alla tänker på att återvinna förpackningen som middagen kom i. Det minskar behovet av så kallat jungfruligt material för att göra nya förpackningar och varor. Det är en enkel handling som alla kan göra för att göra vår miljö bättre, avslutar Kent Carlsson.
[bookmark: _GoBack]Till FTI:s kundservice (tfn 0200-88 03 11) kan hushållen rapportera fulla behållare. Från 20:00 på vardagar och 16:00 på lördagar och söndagar, när kundservice inte är bemannad, kan fulla behållare anmälas och synpunkter lämnas på webbsidan www.ftiab.se/jul. FTI uppmanar även bilister att undvika parkering nära återvinningsstationen. Tömningen av behållarna försvåras och kan i värsta fall inte göras alls.
FTI önskar ett gott nytt år!
För ytterligare information 
Annica Dahlberg, Informationschef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Tel: 08-566 144 20, mobil: 0705-86 44 20
annica.dahlberg@ftiab.se
Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
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