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Pressmeddelande 
2007-04-17

QBRANCH PÅ SILVERPLATS I ”SVERIGES BÄSTA ARBETSPLATSER”

Qbranch är den näst bästa arbetsplatsen i Sverige enligt Great Place to Works undersökning "Sveriges Bästa Arbetsplatser". Qbranch har sedan 2003 funnits med bland de 25 bästa och avancerade i år från förra årets 12:e plats.
                
Great Place to Works undersökning bland Qbranch medarbetare visar bland annat på att ledningen har klara och tydliga mål för verksamheten och att kommunikationen kring dessa är tydlig. Undersökningen visar även att satsningarna på mångfald och hälsa har slagit väl ut.
 
 - Qbranch är och kommer att förbli ett värderingsstyrt företag. Ska vi lyckas externt med kunder och affärer, måste vi först lyckas internt. Därför har Qbranch samma fokus på att mäta och följa upp HR nyckeltal som finansiella nyckeltal säger Ulf Engerby, VD på Qbranch AB.
 
 - Qbranch placering grundar sig på ett gediget arbete med värderingar som genomsyrar hela verksamheten. De kan sammanfattas i ett tydligt medarbetarfokus, eftersom medarbetarnas kompetens är det som är avgörande för företagets framgång säger Monika Elfström på Great Place to Work Institute Sverige.
 
Under 2007 kommer Qbranch att fortsätta satsningarna på hälsa, mångfald och kompetensutveckling. Satsningarna har ett enda syfte; att skapa Sveriges bästa arbetsplats och bli ett ”cool place to work”.

 
För ytterligare information kontakta:
Qbranch: Anders Harling, Marknadschef Qbranch, 0732-31 22 26
Mer info www.sverigesbastaarbetsplatser.se/press


----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Qbranch mission: Vi får IT att fungera. Vi hjälper företag med konsultativa tjänster, serverdrift samt fullskalig outsourcing. Du hittar oss i Stockholm, Göteborg och Malmö. Idag är vi 350 personer och finns representerade på SvD/Ahrens tillväxtlista över Sveriges snabbast växande företag samt Veckans Affärers ”Sveriges Bästa Arbetsplatser”. Qbranch är sedan 2006 ett hälsodiplomerat företag och vi innehar Soliditets AAA-rating
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