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engcon fortsatt partner i eldriven rallycross-satsning
engcon, den ledande globala tillverkaren av tiltrotatorer, är för fjärde året stolt partner till CE Dealer Team by Volvo Construction Equipment (CE Dealer Team). Med Klara Andersson och Niclas Grönholm bakom ratten ställer teamet upp som det enda jämställda laget i mästerskapet. 

Den 31 maj till 1 juni går startskottet för årets FIA World Rallycross Championship (World RX), med den inledande deltävlingen i Lousada, Portugal. För fjärde året i rad är engcon stolt partner till CE Dealer Team, ett samarbete som speglar engcons långsiktiga engagemang med fokus på hållbarhet. I år är tävlingsformatet ”Battle of Technologies” tillbaka, där elektrifierade bilar ställs mot bilar med förbränningsmotorer som drivs av förnybart bränsle – en satsning som ligger helt i linje med engcons starka hållbarhetsprofil.

– engcon driver utvecklingen kring hållbart grävande, så det känns både naturligt och inspirerande att fortsatt vara en del av satsningen på framtidens rallycross. En satsning som kombinerar både hållbarhet med högklassig motorsport. Initiativet visar att miljöansvar och en konkurrenskraftig motorsport kan gå hand i hand, säger Martin Engström, produktchef på engcon, och fortsätter: 

– Vi kommer att vara på plats när deltävlingarna äger rum i Sverige och Finland där vi kommer att visa upp våra mest innovativa produkter som kombinerar effektivitet, säkerhet och hållbarhet, säger Martin Engström. 

Prestanda och innovation i fokus under årets rallycross-VM
Årets mästerskap markerar början på en ny era för rallycross, där prestanda och innovation står i centrum. Med FIA som ny ägare och promotor har regelverket uppdaterats, vilket ger teamen större frihet att tänja på gränserna för prestandan i sina bilar. Förarduon Klara Andersson och Niclas Grönholm ser fram emot att ta sig an säsongen, med målet inställt på att utmana i toppen och visa vad de verkligen går för.

– Det känns fantastiskt att vara fortsatt partner till CE Dealer Team. Vi är särskilt stolta över att få stötta det enda jämställda teamet i årets rallycross-VM, ett initiativ som inte bara utmanar konkurrenterna på banan, utan också de traditionella normerna inom motorsporten. Vi ser verkligen fram emot att följa Klara Andersson och Niclas Grönholm under säsongen och håller tummarna för att deras insatser leder hela vägen till seger, Krister Blomgren, VD på engcon.




engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet, säkerhet och hållbarhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons cirka 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 15 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,6 miljarder SEK under 2024. engcons B-aktie är noterad på Nasdaq Stockholm. 

För mer information, besök www.engcongroup.com
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