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Loxysoft AB expanderar och söker fler utvecklare
Loxysoft har under 2011 haft en mycket god tillströmning av kunder och satsar under 2012 på att växa inom både existerande marknader och expandera in på nya marknader som IP-telefoni och CRM-system.
– Vi ser att efterfrågan på våra produkter ökar hela tiden. Fler och fler kunder vill att vi breddar vårt erbjudande till att omfatta mer heltäckande lösningar för contact centers där vi förutom att förse dem med säljsystem även kan bidra med kostnadseffektiva telefonilösningar och system för att hantera hela kundstockar, säger Tobias Sjölander, VD på Loxysoft AB.

För att kunna fortsätta växa måste Loxysoft AB därför nyanställa och det handlar inte om vilka jobb som helst utan om tekniskt mycket kvalificerade tjänster.

[bookmark: _GoBack]– Vi söker efter personer som är duktiga på telefoni och programmeringsspråket Erlang som blivit något av det hetaste inom IT-världen under senare år. Vi söker också efter någon som kan ta ansvar för alla våra användargränssnitt så att våra användare får en än mer positiv upplevelse av våra applikationer. Och sist, men inte minst, söker vi efter personer som kan arbeta med driften av våra system, säger Mille Bessö, Utvecklingschef på Loxysoft AB.

Arbetsmarknaden för den här typen av tjänster är inte stor i Östersund men Loxysoft är optimistiska.

– Det är inte varje dag man är med om att annonsera ut jobb som man själv skulle vilja söka, fortsätter Mille, och med tanke på hur kvalificerade de här tjänsterna är så vore det extra kul om vi kunde anställa någon lokalt.
Om Loxysoft AB
Loxysoft AB utvecklar datorbaserade lösningar som effektiviserar företags telefonisystem genom att integrera dessa med datorsystem. Denna nisch brukar kallas för CTI – Computer Telephony Integration, eller CT – Computer Telephony.

Loxysoft AB har sedan starten 2001 vuxit till Sveriges ledande leverantör av callcenterapplikationer. Som årets gasellföretag 2008 och med en 62:a plats på FAST 500 med en tillväxt på 2367 procent är Loxysoft AB ett av Europas snabbast växande företag inom media, telekom och teknologi.
Loxysoft AB har sitt kontor på Frösön i Jämtlands län. Med siktet inställd på Europa ser vi fram emot nästa steg i företagets utveckling.
Kontakt:
Tobias Sjölander
tobias.sjolander@loxysoft.se
070-660 54 23
Loxysoft AB  |  Post: Box 153, 840 60 Bräcke  |  Besök: Öneslingan 11, Frösön
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