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Bordtennis-VM 2016 - Halmstad vs Kuala Lumpur 
Bordtennis-VM 2016 i Halmstad, spelplats Halmstad Arena, är det möjligt?

Ja så är fallet! Nu står det mellan Halmstad och Kuala Lumpur och det är dags för Internationella Bordtennisförbundet, ITTF, att genomföra Site inspections i de båda städerna.

Imorgon torsdagen den 24 januari är det dags för Halmstad att hälsa ITTF välkomna på Site inspection. Då ska hotell och Halmstad Arena visas upp, men även allt det andra som Halmstad har att erbjuda utöver bra förutsättningar för det sportliga arrangemanget. Bland annat kommer Mjellby Konstmuseum att besökas.

Från internationella förbundet kommer Judit Farago, executive director, (CEO) och Karl Jindrak executive director competitions. Från svenska bordtennisförbundet besöker Petra Sörling och David Gustafsson oss. Petra är även vice president i ITTF men representerar Sverige vid detta besök.

Delegationen kommer i Halmstad att välkomnas av Ann-Charlotte Westlund KF:s ordförande, Magnus Ackeroth ordförnade Halmstad & Co AB, Terje Johansson ordförande Halmstad Bordtennisklubb, samt Johan F. Lundberg och Ann Johansson Halmstad & Co. På hotell och anläggningar är representanter redo att visa sina faciliteter. I Halmstad lägger vi tonvikten på läget och närhet, enkelhet, vårt miljötänkande och självklart vår välkomnande attityd. En annan fördel är vår svenska känsla för ordning och reda och punktlighet.

När båda städerna besökts kommer styrelsen i ITTF att få en föredragning av delegationen som besökt städerna, i maj är det sen dags för beslut.
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