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Pour tous les passionnés de pelles hydrauliques – un nouveau numéro d’Inclinable & Rotatif vient de sortir!
Le dernier numéro d’Inclinable & Rotatif est maintenant disponible sur le marché.  
Inclinable & Rotatif est un magazine contenant des articles concernant engcon, des interviews exclusives de clients et des informations actualisées sur les dernières innovations révolutionnaires d’engcon et de l’industrie des pelles hydrauliques.
Dans ce numéro, vous pouvez vous immerger dans des articles passionnants sur :
· Les nouveaux produits engcon
· L’école de Strömsund qui offre aux étudiants les meilleures conditions grâce à une collaboration avec engcon
· Un aperçu de la vie quotidienne de nos clients avec le tiltrotateur d’engcon comme outil de travail
· La collaboration continue avec l’équipe des concessionnaires CE et l’investissement dans les véhicules électriques
« Nous sommes fiers de pouvoir offrir à nos lecteurs ce nouveau numéro d’Inclinable & Rotatif. Nous sommes convaincus que son contenu sera une ressource inestimable pour tous ceux qui partagent notre passion pour engcon et les pelles hydrauliques », a déclaré Viktoria Winberg, rédactrice d’Inclinable & Rotatif.
Pour télécharger le dernier numéro d’Inclinable & Rotatif, visitez notre site Web ou contactez-nous au marketing@engcon.com pour plus d’informations.

À propos d’Inclinable & Rotatif
Inclinable & Rotatif est le magazine leader pour les passionnés d’engcon et tous ceux qui s’intéressent aux dernières innovations dans l’industrie des excavatrices. Il contient des reportages approfondis, des interviews exclusives et des conseils pratiques. Inclinable & Rotatif est une ressource indispensable pour tous ceux qui cherchent à rester à jour sur les développements de l’industrie.

Pour plus d'informations, veuillez contacter: 
Viktoria Winberg | Chief Communication & Marketing Officer | viktoria.winberg@engcon.se | + 46 [0]70 316 16 77
engcon est le premier fournisseur mondial de tiltrotateurs et des outils associés à ceux-ci qui augmentent l’efficacité, la flexibilité, la rentabilité, la sécurité et la durabilité des excavatrices. Avec des connaissances, un engagement et un haut niveau de service, les plus de 400 employés d’engcon assurent le succès de leurs clients. engcon fut fondée en 1990, avec son siège principal à Strömsund en Suède et est présente sur le marché via 14 entreprises de vente locales, tout en ayant établit un réseau de revendeurs dans le monde entier. Le chiffre d’affaires net s’est élevé à environ 1,9 milliard de SEK en 2022. L’action B d’engcon est cotée au Nasdaq Stockholm. 
Pour plus d’informations, n’hésitez pas à consultez le site: www.engcon.com
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