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Cranab fortsätter satsningen på Slagkraft i Europa 
I april presenterade Cranab sin satsning på Slagkrafts vägröjningsprodukter i Danmark. Nu fortsätter Cranab med att lansera Slagkrafts program i Tyskland. 

Cranab är mest känd på den tyska marknaden för sina kranar och gripare. Företaget är också Skandinaviens ledande tillverkare av vägröjningsmaskiner under varumärket Slagkraft. 

– I Tyskland används idag mindre och enklare klippaggregat för att röja gräs i slänter och diken men det finns även ett stort behov av större och mer kraftfulla aggregat på marknaden och där träffar Slagkraft rätt, berättar Franz Meilhammer, VD vid Hans Aumer GmbH, som blivit exklusiv återförsäljare av Slagkraft i Tyskland.

– Vår satsning i Tyskland känns mycket spännande. Efterfrågan av starkare och större vägröjningslösningar har ökat på den tyska marknaden och när vi förhandsvisade Slagkrafts produkter under mässan Galabau fick vi mycket positiv respons. Det var en wow-upplevelse för flera tyska entreprenörer, berättar Håkan Bergh, produktchef för Slagkraft.

– Slagkrafts produkter är robusta, driftsäkra och håller hög kvalitet. De har höga prestanda och med deras aggregat kan man arbeta effektivt och länge. De är mycket hållbara och kräver minimalt med underhåll, säger Franz Meilhammer.

– Röjning av diken, slänter, buskar och sly längs tyska vägar kommer att gå snabbare och ske säkrare än någonsin med Slagkrafts högpresterande vägröjningsaggregat, säger Franz.

Marknadsledare i norra Europa
Slagkrafts system för vägröjningsmaskiner är ett av Skandinaviens mest sålda och modellerna används i det professionella segmentet inom vägröjning. Produkterna används främst på väghyvlar, hjullastare och traktorer. De består av motorpaket, kranar och röjningsaggregat. Systemet är modulbaserat och beroende av vilken typ av maskin som är bärare av utrustningen används hela eller delar av det. 

Röjningsutrustningen används för effektiv röjning av gräs, sly och buskar i diken och slänter vid stora Europavägar, allmänna vägar, privata vägar och skogsbilvägar. Användningsområdet är stort och utrustningen är en vanlig syn längs de skandinaviska vägarna under hela växtsäsongen. Röjning är en viktig del av vägunderhållet och trafiksäkerhetsarbetet.

– I norra Europa är Slagkrafts produkter marknadsledande och de nordiska länderna ligger långt framme när det gäller röjning längs vägar. Vi har mycket att lära av dem, berättar Hans Aumer. 

– Vi ser mycket positivt på att sälja Slagkrafts produkter och ser fram emot att få utveckla den tyska marknaden. Marknaden ser mycket ljus ut, säger Franz Meilhammer.

För mer information kontakta:
Håkan Bergh, Cranab, Slagkraft:		tfn: 070-560 56 26


Fakta Cranab AB: 
Cranab har över 50 års erfarenhet av att utveckla och tillverka kranar, gripare och röjningsmaskiner för världsmarknaden. I företaget ingår även varumärket Slagkraft. Produktionsenheter och huvudkontor finns i Vindeln, utanför Umeå i Västerbotten.

Cranab är en del av Cranab Group som består av Cranab, Slagkraft, Vimek och Bracke Forest – fyra ledande varumärken som samverkar för att vara världsledande inom hållbart skogsbruk, från plantering till slutlig hantering. Cranab tillverkar kranar och gripare; Slagkraft gräs- och buskröjningsmaskiner; Vimek små skogsmaskiner; Bracke Forest tillverkar aggregat för markberedning, sådd och avverkning. Cranab Group omsätter omkring 330 miljoner kr och har ca 200 anställda.
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