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Meddelande från Schoeller Arca systems

Petstorp 2009-09-28
FLC Magnum Helium är här!
- som en pall med pallkrage fast smartare.
Schoeller Arca Systems kommer under Scanpack 2009 att visa sin senaste produkt, en fällbar pallcontainer med samma vikt som en träpall, men med sidor och lock i en enhet.

FLC Magnum Helium är en ny typ av fällbar pallcontainer, den första riktigt lätta på marknaden, endast 25,5 kg.

Eftersom hög emballagevikt betyder dyrare och mer miljöpåverkande transporter har Schoeller Arca Systems nu ändrat förutsättningarna. Med lätta formsprutade sidor och pallbotten ger FLC Magnum Helium en betydande viktbesparing av emballaget.
Ideal lösning för mediumtunga transporter.

Mediumtung last (200 kg) kräver speciella lösningar. En kraftig pallcontainer gör jobbet mer än väl, och en kartonglösning är inte alltid säker nog. 

FLC Magnum Helium har en låg vikt och är lättskött, vilket gör att innehållet kommer fram i gott skick och att du inte behöver oroa dig för höga emballagekostnader eller dina produkters säkerhet.

De lättfällda sidorna och den låga vikten gör den perfekt för detaljhandel och livsmedelstransporter, men den fungerar lika bra till att transportera detaljer för fordonsindustrin, verktyg och elektronikkomponenter.

FLC Magnum Helium finns nu i 1200x800mm och höjderna 750mm och 830mm.
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För mer information kontakta:

Marknadsmaterial och högupplösta bilder

Martin Blixt




Gabriel Persson

Produktspecialist FLC



Marknadskoordinator

+46 706 30 83 62



+46 705 099 901

martin.blixt@schoellerarca.com


gabriel.persson@schoellerarca.com
Schoeller Arca Systems är världsledande tillverkare av plastbaserat returemballage med huvudkontor i Zwolle, Holland. Koncernens skandinaviska försäljningskontor och produktionsenhet finns i Perstorp, Skåne. Hela koncernen omsätter 498 MEUR och har 1300 anställda varav 44 i Perstorp. www.schoellerarcasystems.se

