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Grandiosamatchen – live betting på pizza
För första gången någonsin ges möjligheten att betta på pizza i Sverige. Två pizzor – en match. Bara en får stanna. Just nu finns två nya smaker av Grandiosa Hämtpizza i butik, Diablo och El Nacho. Nyårsdagen 2012 kommer endast en av dessa smaker finnas kvar.  Och det är konsumenterna som fäller avgörandet
– Det känns jättekul att vara först ut och testa ett helt nytt grepp att involvera våra konsumenter på. Vi hoppas på ett stort engagemang, säger Maria Tilly, ansvarig marknadschef på Procordia.
Under hösten ska konsumenterna kunna supporta sin favoritpizza via Facebooksidan för Grandiosa. Varje vecka belönas kreativa hejarramsor med smakprover. Samtidigt ges möjligheten att vinna pengar via live-betting på nätet, där oddsen löpande följer pizzamatchens utveckling. Bettingen möjliggörs under hela perioden på Betssons hemsida. 
– Diablo och El Nacho är två spännande varianter av Grandiosa Hämtpizza och jag ser med spänning fram emot att se vilken som går hem i stugorna. Vilken min favorit är kommer jag inte avslöja här, fortsätter Maria Tilly. 
– Vi vill driva utvecklingen av betting i Sverige, och det är spännande att få vara med och genomföra Sveriges första betting på pizza. Detta samarbete känns klockrent för oss och vår målgrupp, säger Björn Gent, Country Manager på Betsson.

De två smaknyheterna är 550 grams pizzor med stenungsbakad botten:
Grandiosa X-tra allt Hämtpizza Diablo
Fyllning i form av tomatsås, mozzarellaost, mini-salami, pepperoni, lök, paprika och chili.

Grandiosa X-tra allt Hämtpizza El Nacho
Fyllning i form av tomatsås, mozzarellaost, tacokryddad köttfärs, crème fraiche, nachos och fefferoni.
Grandiosa Hämtpizza är marknadsledande och finns sedan tidigare i tre olika smaker: Gudfadern, Bolognese och Mozzarella.
Oddsen och den slutliga utgången av sortimentet avgörs av försäljningssiffrorna. 




Kampanjen hittar du på www.grandiosamatchen.se och på Facebook www.facebook.com/pizzagrandiosasverige
Spelet sker på www.betsson.com	
Mer information om pizzor från Grandiosa finns på www.grandiosa.se
Högupplösta bilder kan laddas ned på www.procordiabild.com
För ytterligare information, kontakta:
Cecilia Sjöholm, kommunikationschef, Procordia.
Tel: 0765-385534, e-post: cecilia.sjoholm@procordia.se
Maria Tilly, marknadschef, Procordia
Tel: 0768-583266, e-post maria.tilly@procordia.se

Björn Gent, Country Manager, Betsson
Tfn: 070-821 80 10, e-post: bjorn.gent@betsson.com
 (
Procordia tillagar mat och dryck med kärlek och omtanke om människor och miljö. Våra varumärken är Felix, BOB, Ekströms, Risifrutti, Grandiosa, Önos, Fun Light, Den Gamle Fabrik, Liva och Paulúns. Procordia är ett av Sveriges största livsmedelsföretag. Vi hade 2010 en omsättning på 3,3 miljarder kronor och har ca 
1 000 anställda i Eslöv, Tollarp, Fågelmara, Kumla, Örebro och Vansbro. Procordia ingår i den norska koncernen Orkla som är noterat på Oslobörsen.
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Svertges godaste varumiirken




