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ANNA DE GEER NY GENERALSEKRETERARE FÖR WORLD CHILDHOOD FOUNDATION
World Childhood Foundations styrelse har utnämnt Anna De Geer till ny generalsekreterare. 
· Jag är oerhört glad och hedrad över att få leda World Childhood Foundation. Inget kan vara viktigare att arbeta med än barns rättigheter. Varje dag ser jag exempel på hur Childhood gör livet lite lättare för utsatta barn, säger Anna De Geer, ny generalsekreterare för World Childhood Foundation.  
Anna De Geer har arbetet på Childhood sedan 2005 då hon började med att bygga upp och utveckla Childhoods projektverksamhet. Anna De Geer sitter också i styrelsen för World Child and Youth Forum, och är ordförande för samarbetsprojektet Barnkonventionen – av, för och med barn, där sju av Sveriges barnrättsorganisationer och Barnombudsmannen arbetar för att öka kunskapen om barns rättigheter i Sverige. 
· Anna De Geer har gedigen erfarenhet av Childhoods verksamhet och djup insikt i barns levnadsvillkor i utsatta miljöer över hela världen. Jag kan inte tänka mig en bättre lämpad generalsekreterare, säger Jane Olsson Thorburn, styrelseordförande för Childhood.
Anna De Geer efterträder Mats Agurén som arbetar kvar i organisationen på deltid med insamling och ekonomi.
För mer information, kontakta: 
Frida Gustafsson, Pressansvarig World Childhood Foundation	
e-post: frida.gustafsson@childhood.org telefon: 08-551 175 08	

Anna De Geer, Generalsekreterare World Childhood Foundation 	
e-post: anna.de.geer@childhood.org telefon: 08-551 175 02
Stiftelsen World Childhood Foundation grundades 1999 av Drottning Silvia och har till uppgift att värna om barns rätt till en barndom och särskilt arbeta för bättre levnadsvillkor för barn som lever i utsatta miljöer över hela världen. Childhood vill ge alla barn möjlighet att utvecklas till starka, trygga och ansvarsfulla människor. Just nu stödjer Childhood runt 90 projekt i 16 länder. För mer information, besök gärna www.childhood.org.
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