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PRESSEINFORMATION	5. Januar 2022

[bookmark: _GoBack]Nominiert für „Deutschlands schönster Wanderweg 2022“
„Rund um die Schorfheide“ im Barnim  

Das Wahlstudio für „Deutschlands schönsten Wanderweg 2022“ ist geöffnet!  
25 Wege sind für die Publikumswahl des „Wandermagazins“ nominiert, darunter auch einer aus Brandenburg. Abgestimmt wird in zwei Kategorien: Den Tages- und Mehrtagestouren. Unterstützung ist jetzt besonders gefragt: Wer bei diesem Voting mitmacht, kann so dem Kandidaten aus Brandenburg auf das Siegerpodest helfen. 

Abgestimmt werden kann ab sofort und bis zum 30. Juni 2022 online auf www.wandermagazin.de/wahlstudio. Dabei zählt jede Stimme, mehr als 600 wurden bislang schon abgegeben. 

Der Fernrundwanderweg „Rund um die Schorfheide“ im Barnim nimmt in der Kategorie „Mehrtagestouren“ teil. Wanderbar ist er in 7 Etappen auf 135 Kilometern. Er startet in der Waldstadt Eberswalde, führt durch den Naturpark Barnim, in die Schorfheide mit dem UNESCO-Weltnaturerbe Buchenwald Grumsin und durch das Biosphärenreservat Schorfheide-Chorin zurück zum Ausgangspunkt. 

Die Route überzeugt mit ihrer eiszeitlich geprägten Landschaft, mit schönen Wäldern, traumhaften Gewässern und sehenswerten Blicken in die Ferne der Offenlandschaften. 
Der Weg führt über Biesenthal in Richtung Eichhorst, am romantischen Werbellinkanal vorbei und weiter nach Joachimsthal. Am nördlichsten Zipfel der Tour im Barnimer Land geht es Richtung Chorin, nach Niederfinow mit seinen beiden Schiffsfahrstühlen und zurück in die Kreisstadt.

Die Nominierungen 2022 wurden von einer Expertenjury durchgeführt, die alle eingegangenen Bewerbungen ansah. Die Jury besteht aus: Michael Sänger, Herausgeber Wandermagazin / Thorsten Hoyer, Chefredakteur Wandermagazin / Manuel Andrack, Buchautor und „Wanderpapst" / Kathrin Heckmann, Bloggerin alias „Fräulein Draußen".

Übrigens: Brandenburg war auch schon bei der Wahl des „Wandermagazins“ im vergangenen Jahr erfolgreich: Hier wurde der „Gipfelstürmerweg“ im Seenland Oder-Spree zum schönsten Wanderweg Ostdeutschlands gekürt.


Weitere Informationen:
www.rundumdieschorfheide.de
www.wandermagazin.de
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