​Varmt välkomna till invigning av Widénska gymnasiets nya lokaler den 15 februari
Vi vill hälsa representanter för media varmt välkomna till invigningen av Widénska gymnsiets nya fina lokaler på Vasagatan 56. Skolan är anpassad för elever som vill kombinera studier och idrott. Inne i lokalerna finns bland annat gym, löparbana och testcenter. Dessutom ligger den i anslutning till flera av Västerås stora idrottsanläggningar.
Tid: kl. 14.00-16.00, fredag 15 februari
Plats: Vasagatan 56
Program
Invigningen går i idrottstema och under punkterna på programmet står bland annat:
· Idrottsmingel där det bjuds på alkoholfritt bubbel och snittar.
· Rektorn Annika Sandgren hälsar välkomna
· Invigningstal av Anders Teljebäck, kommunalråd, ordförande i kommunstyrelsen, samt av Carin Lidman, ordförande i Utbildnings- och arbetsmarknadsnämnden.
· Bandklippning
· Tal av Leif Larsson, verksamhetschef Västerås stad.
· Tal av Nils Styf, verkställande direktör HEMSÖ
· Västerås Youth Marching Band spelar
· Widénskas elever visar lokalerna.
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Mer information om invigningen
​För mer information kontakta rektor Annika Sandgren: 021-39 80 14 eller annika.ostling.sandgren@vasteras.se

​Om Widénska
​Skolan har ca 560 elever. På Widénska läser eleverna Barn- och fritidsprogrammet, Samhällsprogrammet, Ekonomiprogrammet eller Naturkunskapsprogrammet. Programmen på Widénska gymnasiet är till för elever som vill kombinera idrott och studier. Skolan är klassad som en Nationellt godkänd idrottsutbildning (NIU) i sju idrotter: fotboll, hockey, bandy, innebandy, handboll, friidrott och gymnastik. På skolan finns både elever som elitsatsar på idrott och elever som satsar på breddnivå.
Widénska gymnasiet har fått sitt namn från bandyspelaren Pontus Widén, som brukar framhållas som en av Västerås största idrottare genom tiderna. Läs gärna mer om skolan på www.vasteras.se/widenska. 

