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Birgit Ståhl-Nyberg – den okända rebellen visas på Mjellby konstmuseum i vår
16 mars – 2 juni 2019
Vårens utställning med Birgit Ståhl-Nyberg (1928–1982) är en fortsättning i ledet att sätta ljuset på konstnärskap som fallit ur konsthistorien. Med fokus på måleriet från 1960- och 1970-talen visar Mjellby konstmuseum upp ett konstnärskap som med engagemang och medmänsklighet sätter fingret på dåtidens samhälle. Birgit Ståhl-Nybergs målningar är monumentala med starka kopplingar till Fernand Legérs kubistiska uttryck.
Birgit Ståhl-Nyberg avbilade den värld hon levde i, allt från glesbygdens flyttströmmar söderut till storstadens industrier och förortsmiljöer, på människors relationer till varandra, dess olikheter men också dess likheter. Hon fångade vardagen i sitt måleri och ville visa på både klasskillnader och orättvisor i det rådande samhället.
Hennes uppväxt i en politisk och kulturell familj med engagemang i arbetarrörelsen kom att påverka hennes konstnärliga gärning. Hon ville genom konsten förändra och göra skillnad!
Utställningen är producerad av Uppsala konstmuseum och Norrköpings konstmuseum.
Välkommen på pressvisning
Torsdagen den 14 mars kl. 10.00–12.00

Pressbilder: www.mjellbykonstmuseum.se/press

Invigning: lördagen den 16 mars, kl. 12.00–17.00
[bookmark: _GoBack]För mer information kontakta: 
Erika Danker, intendent. tfn: 0727-27 30 61
Mail: erika.danker@halmstad.se
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