Pressmeddelande

Premiär för världens första High Coast Single Malt Whisky

Den 19e oktober är en stor dag i whiskyvärlden. Dálvve Sherry Influence har världspremiär och för första gången någonsin lanseras en produkt under varumärket High Coast Single Malt Whisky. 

Dálvve Sherry Influence är uppföljaren till Box Dálvve Signature Malt som är en av toppsäljarna på Systembolaget. Att varumärket Box ersätts med High Coast Single Malt Whisky beror på en namnändring som vi valt att göra för att tydliggöra vårt ursprung och dess betydelse för whiskyn vi producerar.

· Dálvve Sherry Influence får smak och karaktär av klassisk olorososherry som lagrats under lång tid på 250 och 130 liters sherryfat. Drygt hälften av all whisky som ingår kommer från dessa hyllade sherryfat, säger Henrik Persson, som är sälj- och marknadsdirektör

Ytterligare en dimension i Dálvve Sherry Influence är att all ingående sherrylagrad whisky är rökig. Mötet mellan rök och sherry är en smakfull balansgång som brukar få whiskyentusiaster över hela världen att tända alla ljusen i kristallkronorna. Dálvve Sherry Influence uppfyller denna smakfulla balansakt på ett imponerande sätt.

Dálvve Sherry Influence 48 %
Doft: Mjuk och elegant, russin, vanilj och mogna äpplen
Smak: Mörk choklad, fikon, kanderade mandlar och plommonmarmelad
Eftersmak: En lätt rökslinga inbäddad i sherry, rågbröd och honung

Säljstart 		19e oktober kl 10.00
Artikelummer		1184801
Pris 		499 kr

För mer information: kontakta:
Henrik Persson: mail: henrik.persson@highcoastwhisky.se
[bookmark: _GoBack]Tel: 070 552 02 72
VD Thomas Larsson: mail: thomas.larsson@highcoastwhisky.se
Tel: 070 552 78 28

På den 63e breddgraden, i norrländska Ådalen, på en udde i älven där grusvägen tar slut ligger ett av världens nordligaste whiskydestillerier.
Inne i värmen bakom det gamla kraftverkets väderbitna tegelfasad pågår en ständig jakt på detaljer. Inget ska lämnas åt slumpen.
Platsen i sig är inget undantag. Den norrländska naturen, Ångermanälvens iskalla vatten, bistra vintrar och ljumma sommarnätter sätter oavbrutet sin prägel på vår whisky. Lägg därtill kunskapen och passionen hos oss som jobbar här och du får ett destilleri i världsklass.
Välkommen hem till oss. 
Whiskyn från Box Destilleri har funnits på Systembolaget sedan 2014. Huvudprodukten Dálvve, är en av toppsäljarna i premiumsegmentet. Vid produktions- och besöksanläggningen i ångermanländska Bjärtrå produceras whisky sju dagar i veckan och i lagerhusen mognar cirka 10 000 fat. High Coast Single Malt Whisky säljs i dag i ett tiotal länder. Bolagets aktie är noterad på Pepins. Omsättningen är omkring 50 MSEK och verksamheten sysselsätter cirka 20 personer.

