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Webbshop satsar på video: 
Campadre TV
Shoppingsajten Campadre.com lanserar nu en videosatsning, Campadre TV. Syftet med den egenproducerade webbtv-lanseringen är skapa relation och ge mervärde åt webbshopens medlemmar. Satsningen också ett steg i att utforska de sociala mediernas förmåga att driva försäljning.

”Vi vill använda oss av webbens alla möjligheter för att skapa intresse och relation, och också försäljning.  Just nu ser vi ett stort intresse för videomaterial som tar konsumenterna bakom kulisserna i världen av mode, design och premiumvarumärken. Därför lanserar vi nu Campadre TV som ett sätt att möta denna efterfrågan och fördjupa våra satsningar inom sociala medier”, säger Emilie Thorsén, PR-ansvarig på Campadre.

Genom att ge konsumenterna inträde till mode- och designbranschen och tillgång till unika intervjuer med populära personligheter, hoppas Campadre.com att kunna båda knyta befintliga medlemmar närmare sig och attrahera nya besökare.
”Som webbshop tror vi det är viktigt att addera mervärden utöver de produkter vi erbjuder. Både för att skapa mer trogna kunder, men också ge Campadre personlighet och mjuka värden. Därför har vi också valt att producera Campadre TV själva”, säger Emilie. 
I det första avsnittet av Campadre TV får vi träffa den mycket modeintresserade artisten Emilia de Poret som just nu gör succé på amerikanska Billboardlistan. Tittarna får bland annat se Emilias tre fantastiska favoritplagg, hur man skapar lite mer lyx i vardagen och veta mer om hur Emilia ser på kopplingen mellan musik och mode.

Se första avsnittet på http://campadre.com/campadre/campadre-tv/ 
Du hittar shoppingsajten på www.campadre.com.


För mer information, vänligen kontakta:
Krister Mossberg, vd Campadre, tel: 0709-51 57 51, e-mail: krister@campadre.com
Emilie Thorsén, PR-ansvarig Campadre, tel: 0709-51 57 56, e-mail: emilie@campadre.com
Om Campadre
Campadre.com är Skandinaviens första och största ”Private shopping club”, med 250 000 medlemmar. Sen februari 2009 erbjuder Campadre mode, heminredning, resor och andra livsstilsprodukter från eftertraktade varumärken upp till 70 procent under ordinarie butikspris. Varorna säljs genom tidsbegränsade kampanjer och endast till medlemmar. Medlemskapet är gratis, men antal medlemskap är begränsat. Namnet Campadre är en sammanslagning av spanskans ”compadre” (vän) och engelskans ”campaign” – vän av kampanjer.
Fakta om Emilia De Poret

Emilia Angel Agnetha de Poret (http://www.deporet.com/), född 10 augusti 1976, är en svensk sångerska som under namnet Lia Andreen sommaren 2001 släppte singeln "Mistreat Me (You'll Be Sorry)" som nådde nummer 34 på svenska singellistan. Debutalbumet A Lifetime in a Moment släpptes hösten 2005, skrivet av låtskrivaren Jörgen Elofsson och finns på Spotify (http://open.spotify.com/album/1JS82QqOGrRzsBNrUh3cu1).

Emilia släppte våren 2008, förstasingeln "I Can" som är skriven av Arnthor Birgisson (Leona Lewis, Janet Jackson, Britney Spears, Jennifer Lopez mfl.). En R'n'B Remix är inspelad med hiphopmusikern Adam Tensta.

Hösten 2008 släppte Emilia sin andra singel "Pick Me Up" (även den skriven av Arnthor Birgisson). Singeln sålde trippelplatina och hamnade på första platsen på den svenska singellistan. Under 2009 släpptes Emilias album "Pick Me Up" i Spanien. Där hon låg på topp 10 listan i flera veckor, med 6:e placering som högsta plats.

"Pick me Up" hamnade även direkt på 47:e platsen på US Billboard i april 2010 och har visats över 1,2 miljoner gånger på YouTube.







