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stellenanzeigen.de baut Reichweite in Berlin aus
Berliner Morgenpost setzt auf Jobportallösung von stellenanzeigen.de
München, 17.02.2016 – stellenanzeigen.de, eine der bekanntesten Online-Jobbörsen in Deutschland, ist neuer Systempartner für den Online-Stellenmarkt der Berliner Morgenpost. Durch die Kooperation der auflagenstarken Tageszeitung (237.000 Leser) baut stellenanzeigen.de seine Reichweite in der Region Berlin weiter aus. 
Besucher haben auf dem neu gestalteten regionalen Stellenmarkt jobs.morgenpost.de die Wahl aus mehr als 8.500 aktuellen Jobangeboten. Durch das responsive Webdesign wird es auf allen Endgeräten optimal dargestellt. 
„Wir freuen uns auf die erfolgreiche Zusammenarbeit mit unserem neuen namhaften Partner im Mediennetzwerk und über die zusätzliche Präsenz unserer Stellenanzeigen auf dem Online-Stellenmarkt der Berliner Morgenpost“, so Dr. Peter Langbauer, Geschäftsführer stellenanzeigen.de.

Das neue Portal in der Hauptstadt ist ab sofort über jobs.morgenpost.de erreichbar.
Über stellenanzeigen.de

Mit mehr als 2,5 Mio. Visits pro Monat und mehr als 700.000 registrierten Usern gehört stellenanzeigen.de zu den führenden Online-Stellenbörsen in Deutschland. Die hohe Reichweite und Auffindbarkeit der Online-Stellenanzeigen auf stellenanzeigen.de wird unterstützt durch aktives Reichweitenmanagement mit SmartReach 2.0. Es beinhaltet unter anderem die intelligente Ausspielung der Anzeigen im Mediennetzwerk mit mehr als 300 Partner-Webseiten sowie bei wirkungsvollen Reichweitenpartnern.
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So sucht man heute.




