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Sikaflex-118 Extreme Grab - nytt extremt monteringslim för proffs

Extremt hugg, Extremt starkt, Extremt bra
Nu lanserar vi Sikaflex-118 Extreme Grab, ett monteringslim med snabbt hugg som fäster tunga föremål direkt. Och det är miljöbedömt enligt BASTA, Byggvarubedömningen, Sunda Hus och finns i Svanens husproduktportal.

[bookmark: _GoBack]Med Sikaflex-118 Extreme Grab kan du limma tunga föremål såsom speglar, paneler, skåp eller dörrkarmar utan fixering. Tack vara ett snabbt initialhugg och samtidigt en längre öppentid kan du justera så att det du ska limma fast sitter rätt innan limmet härdar – du får en liten extra trygghet som gör jobbet enklare. 

Sikaflex-118 Extreme Grab klarar de flesta byggmaterial såsom betong, klinker, natursten, trä och metall och limmet ger en elastisk och stark limfog både ute och inne. 

Upplev styrkan av Sikaflex-118 Extreme Grab – övertygande resultat bara minuter efter montering.

Sika Sverige AB
Vi utvecklar och levererar kemiska specialprodukter och know-how inom våra affärsområden; tak, golv, betongrenovering, industri, fog & lim, betong och vattentätning.
Sika grundades i Schweiz 1910 och har under årens lopp utvecklat lösningar för bygg och industri som möjliggör banbrytande arkitekturprojekt och avancerade tekniska konstruktioner över hela världen.
Sika är en internationell koncern med omkring 18 500 anställda i över 100 länder. Sika Sverige AB etablerades 1950 och har i dag 105 anställda. I Sika Sverige ingår även Casco, Schönox och Casco Floor Expert.
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