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Shit också!


- en ung opera 
10 mars – urpremiär!

Vänskap börjar med bråk. Janis är tolv år och känner sig ganska ensam och övergiven när han träffar Vanessa, en kaxig tjej som inte bangar för nå’t. Tillsammans tar de sig an försvunna lillbrorsor, frånvarande föräldrar och födelsedagstårtefiaskon. I takt med att deras vänskap växer märker de att även på väldigt jobbiga problem finns det lösningar, om man bara vågar visa sig som man är för varandra…En komisk, magisk men också lite tragisk föreställning.

I över ett år har åttio mellanstadieelever i Rinkeby arbetat med att skriva text, musik och skapa scenografi till en helt ny opera. Nu äntligen börjar det dra ihop sig till premiär. 

Operan bygger på tankar och idéer från elever i åk 6 från Askebyskolan och Kvarnbyskolan i Rinkeby och riktar sig till barn- och ungdomar i åldrarna 10-14 år.  Delaktighet har varit en viktig del i projektet och något som hela tiden varit i fokus när operan har tagits fram. Dramatikern Manuel Cubas har utgått ifrån barnens tankar i texten, men även i musiken och scenografin har barnens idéer tagits till vara. Rollerna spelas av professionella sångare och musiken framförs av sjutton man ur Blåsarsymfonikernas orkester.

Handlingen baseras på funderingar och problem som barn upplever i den känsliga åldern kring puberteten. Den tar upp teman som ensamhet, utanförskap, vuxna och föräldrar som inte tar sitt ansvar, men också hur vänskap ger styrka att tackla problem som annars känns svåra att klara av. 

Mira Bartov, som fick sitt genombrott med den kritikerrosade föreställningen Rigoletto på Folkoperan under hösten 2006, regisserar nu för första gången en nyskriven barnopera. Enligt Mira Bartov är föreställningens budskap att vi måste våga prata med varandra och visa att vi är sårbara för att komma varandra närmare.

 - Undvik inte problemen, hitta lösningar på dem! Ingenting är omöjligt, kärlek kan vara en tårta!

Libretto: Manuel Cubas, musik: Fredrik Österling, regi: Mira Bartov, dirigent: Hans Åkesson/Per-Olof Ukkonen

scenografi & kostym: Monika Frelin, ljus: Erik Berglund, mask och peruk: Cais-Marie Björnlod

Sångare: Janis Daniel Buckard, Vanessa Åsa Danielsson, Janis pappa Stefan Axelsson, Jennifer, Vanessas mamma Ulrika Precht, Tvillingarna: Samira Andrea Hagman, Eleni Fredrik af Klint

Orkester: Stockholms Läns Blåsarsymfoniker

Speldagar: lör 10 mars kl. 13.00 – Urpremiär!, lör 17 mars kl. 11.00, lör 17 mars kl. 13.00, lör 24 mars kl. 11.00, lör 24 mars kl. 13.00 (skolföreställningar ges tis-fre kl. 11.00 och kl. 13.00)

Föreställningens längd: ca 50 min

Projektet är ett samarbete mellan Folkoperan, Stockholms Läns Blåsarsymfoniker och Länsmusiken i Stockholm.



För mer information kontakta: Anna Svensson, kommunikatör, tfn: 08-616 07 18, e-post: anna.svensson@folkoperan.se För pressbilder gå till www.folkoperan.se


