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PRESSMEDDELANDE
Gem Group förvärvar Ztorm AB 

Stockholm, Sverige – 2012-01-17  – Gem Group, ett brittiskt helägt dotterbolag till DCC plc, utannonserade idag sitt förvärv av Ztorm AB. Ztorm är en ledande leverantör av digital distribution för dataspel, film och ljudböcker i Europa. Via Ztorms tjänster kan återförsäljare och produktägare snabbt och kostnadseffektivt realisera en digital distributionslösning direkt till slutkonsument. 
”Vi är väldigt nöjda med att få en ny ägare i Gem Group” sa Anders Emblad, vd för Ztorm. ”Synergierna mellan bolagen kommer att vara en stor fördel för våra kunder och partners i framtiden. Vi ser fram emot att kunna bredda vårt tjänste- och produktutbud framöver.”
Med tillägget av Ztorms tjänster utökas Gem Groups nuvarande erbjudande som fysisk distributör av dataspel, data- och tv-spelstillbehör och mjukvara med digitala produkter. 

Alex Croft, Group Strategic Development Director för Gem kommenterar – “Jag är mycket glad att kunna välkomna Ztorm till Gem. Företaget befinner sig i en fantastisk position för vidareutveckling och tillväxt i en allt viktigare del av vår bransch. När Gem fortsätter att expandera sitt utbud av kunder och tjänster kommer Ztorm att förstärka Gems erbjudande och värde i hela vår kedja”. 

- Slut -

För vidare information, vänligen kontakta:
Pressförfrågningar: Maeva Sponbergs, +46 8 5000 83 02, pr@ztorm.com
Affärsförfrågningar: Anders Emblad, vd, +46 8 5000 46 58, emblad@ztorm.com
 
Om Ztorm 

Ztorm är en ledande leverantör av digital distribution för film, spel och ljudböcker. Företaget erbjuder en fullservice plattform som tillhandahåller förläggare och återförsäljare ett kostnadseffektivt sätt att leverera digitala produkter till sina kunder över internet. Ztorms tjänster inkluderar allt från drift och brandbredd, DRM (kopieringsskydd), underhåll, support, säljrapportering och statistik, betalningslösningar och utveckling av skräddarsydda uppdrag. Ztorms kunder inkluderar: CDON.com, Discshop.se, Webhallen, Telia Spelbutiken, Game och Dixons. Läs mer på http://www.ztorm.com

About Gem

Gem provide our partners with end to end integrated supply chain solutions and added value distribution to the retail channel for gaming, software, peripheral, consumer electronics and connected home technologies. In our third decade, Gem’s history of success includes distribution partnerships with Microsoft as well as Logitech, Nintendo, SanDisk and Symantec. Gem also offers exclusive UK distribution of Codemasters, Livescribe, Take Two and Xbox 360, producing an annual group turnover in excess of £450 million. Gem supply to an extensive customer base including well-known high street and Internet retailers, corporate resellers, mail order companies and independent retailers.  We have also recently extended our category reach into new sectors of the market including audio/visual, digital pens and video cameras.

Our multi-facetted business extends outside of sales and distribution providing one integrated solution through our Gem Logistics and Gem Creative divisions. For further information on Gem’s services visit www.gem.co.uk 

Gem is a wholly owned subsidiary of DCC plc, for further information please visit www.dcc.ie
 

