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Lexicon IT-konsult förvärvar och expanderar i södra Sverige
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Lexicon IT-konsult har under de senaste åren växt kraftigt och förvärvar nu Dmon AB som består av sju anställda i Malmö. ”Vi satsar framåt i den expansiva sydligaste delen av vårt land och stärker vårt erbjudande till kunderna”, kommenterar Markus Närenbäck, vd Lexicon IT-konsult Syd.
Dmon erbjuder marknaden IT-konsulter och tung webkompetens. Verksamheten vilar på två ben; webbyrå samt konsulttjänster inom webb- och systemutveckling. Konsulterna utför konsultuppdrag som systemutvecklare, webbutvecklare, projektledare, webbdesigner, kvalitetssäkrare och systemtestare. Dmon omsatte senaste räkenskapsåret närmare 8 MSEK. 
-Öresundsregionen är inne i en mycket expansiv fas, där flera av de regionala storbolagen satsar på nya produkter och expansion. Vi på Lexicon IT-konsult i syd har lyckats dubbla personalstyrkan på en tuff marknad 2013. Tillsammans med Dmon kan vi ta ett nytt stort steg och kan ta större ansvar hos företag och offentliga verksamheter i öresundsregionen som vill utvecklas, säger Markus Närenbäck, vd Lexicon IT-konsult Malmö.
-Lexicon IT-konsult är både en rikstäckande aktör med alla de fördelar det medför och på samma gång en engagerad lokal kraft, inte minst här i södra Sverige Tillsammans blir vi en ännu mer kompetent rådgivare för våra kunder. Att vi nu går samman är också bra för våra medarbetare, som får ännu bättre förutsättningar att utvecklas, säger Valentin Masalkovski, vd för Dmon.
Förvärvet är det första i Lexicon IT-konsults satsning på fortsatt tillväxt, som sker såväl organiskt som genom förvärv. 
Lexicon IT-konsult har växt kraftigt och har som mål att vara 500 konsulter 2016. En av flera orsaker till koncernens snabba tillväxt är att den drivs av seniora personer inom branschen, erfarna konsulter, men framförallt genom kundfokusering i allt det vi gör.

Lexicon IT-konsult startade 2007 och har idag kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala och Västerås.

Vi erbjuder IT-konsulttjänster till stora och medelstora företag i norden till rätt pris, rätt kvalité och i rätt tid inom områdena Information Management, Projektledning & Management, Affärssystem, Application Management, IT-support, Drift & Support.

För mer information, kontakta:
Markus Närenbäck, vd Lexicon IT-konsult Syd, +46 70 851 36 11, markus.narenback@lexiconitkonsult.se 
Valentin Masalkovski, vd Dmon AB, +46 73 324 57 57, valle.masalkovski@dmon.se 
Fredrik Jacobsson, Koncernchef Lexicon IT-konsult, +46 735 34 66 98, fredrik.jacobsson@lexiconitkonsult.se
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