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[bookmark: _GoBack]Zwischen Kinosessel und Wohnzimmercouch
Das 31. Film-Festival Cottbus findet vom 2. bis 7. November 2021 statt

Nach einem Jahr Pause kann das 31. Film-Festival Cottbus (FFC) wieder stattfinden. Das 170 Filme umfassende Programm wird erstmals in sieben Spielstätten und auf insgesamt zehn Leinwänden präsentiert. Darüber hinaus gibt es digitales Kino im Stream bis einschließlich 16. November 2021 zu sehen. Neben den vier Wettbewerben und traditionellen Programmsektionen beleuchtet das diesjährige Festival das aktuelle slowakische Kino, die türkische Filmlandschaft und die Transformationsprozesse nach dem Zerfall der Sowjetunion.
Dieses Jahr hat das Publikum die Möglichkeit, das Programm des FFC entweder in einer der sieben Cottbuser Spielstätten – Staatstheater Cottbus, Weltspiegel, Glad-House, Kammerbühne, Altes Stadthaus, Großer Hörsaal der BTU Cottbus-Senftenberg sowie Planetarium – zu genießen und ins Gespräch mit den Filmschaffenden zu kommen oder ausgewählte Filme in den eigenen vier Wänden bis zum 16. November zu streamen.
Die 31. Festivalausgabe wartet mit 170 Filmen auf. An der Seite der vier Wettbewerbe feiert das FFC den 100. Geburtstag des Kinos in der Slowakei, setzt sich mit den persönlichen Folgen der Perestroika sowie den politischen Umbrüchen nach dem Zerfall der Sowjetunion auseinander und entdeckt den Facettenreichtum der gegenwärtigen türkischen Filmlandschaft. Traditionell bildet das Programm die Vielfalt des osteuropäischen Kinos ab - vom Arthauskino bis zum Blockbuster, vom Filmklassiker bis zum interaktiven Filmspiel.
Der Ticketvorverkauf läuft über die Internetseite filmfestivalcottbus.de sowie über alle Reservix-Vorverkaufsstellen. Für FFC-Liebhaber gibt es erneut 5er-Tickets und Festival-Pässe. Erstmalig bietet das FFC auch einen Online-Festival-Pass.

Weitere Informationen unter:
www.filmfestivalcottbus.de 





Hinweis: Bitte beachten Sie bei der Ausflugs- und Reiseplanung die jeweils geltenden Corona-Regeln im Start- und Zielgebiet.
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