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Viafone Sweden AB tecknar ett köpavtal på 36 månader med Loxysoft AB
Viafone Sweden AB har tecknat ett 36-månaders köpavtal med Loxysoft AB. Avtalet avser köp av Loxysoft Outbound Sales, som är ett system för utgående samtalstrafik där man enkelt kan genomföra försäljningskampanjer, intervjuer och mötesbokningar.
Viafone Sweden AB är ett telemarketingbolag som grundades 2007. Företaget har sedan starten sakta men säkert expanderat och erbjuder tjänster inom försäljning, kundtjänst, besöksbokning, marknadsundersökningar men även face to face.

– När vi skaffade Loxysoft 2008 ökade vi försäljningen med 35% redan efter en månad. Före det hade vi testat flera olika system som inte hade den förstklassiga support och service som vi har fått av Loxysoft, vilket gör att vårt dagliga arbete blir så mycket enklare, säger Aras Atroshi, VD Viafone Sweden AB.

– Viafone har sedan första dagen på vårat samarbete ställt höga krav på oss som leverantör. Att Loxysoft hjälpt till att öka Viafones sälj och kvalitet ser jag som väldigt positivt, samt att Viafone kunnat växa som företag är något vi tar till oss med glädje. I och med köpet av dialersystem ska vi fortsätt växa tillsammans, säger Stefan Forsell, Account Manager på Loxysoft AB.

Om Loxysoft AB
Loxysoft AB utvecklar datorbaserade lösningar som effektiviserar företags telefonsystem genom att integrera dessa med datorsystem. Denna nisch brukar kallas för CTI – Computer Telephony Integration, eller CT – Computer Telephony.

Loxysoft AB har sedan starten 2001 vuxit till Sveriges ledande leverantör av callcenterapplikationer. Som årets gasellföretag 2008 och med en 62:a plats på FAST 500 med en tillväxt på 2367 procent är Loxysoft AB ett av Europas snabbast växande företag inom media, telekom och teknologi.
Loxysoft AB har sitt kontor på Frösön i Jämtlands län. Med siktet inställd på Europa ser vi fram emot nästa steg i företagets utveckling.
Kontakt:
Tobias Sjölander
tobias.sjolander@loxysoft.se
070-660 54 23





Om Viafone Sweden AB
Viafone Sweden AB är ett telemarketingföretag med verksamhet i Stockholm (Solna Strand). Vi utför ny- och befintlig försäljning, kundservice, besöksbokningar, marknadsundersökningar och face to face försäljning för våra uppdragsgivare. Vårt mål är att uppnå långvariga och gynnsamma samarbeten med våra affärspartners och uppdragsgivare.
Kontakt:
Aras Atroshi
aras@viafone.se
070-777 15 12
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