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PRESSMEDDELANDE från Tourism in Skåne 2009-03-16. 

OBS! En lista med 2009 års turistnyheter i Skåne  finns bifogad som en wordfil!

Den skånska besöksnäringen 

satsar på utveckling och tillväxt

Under de senaste tio åren har omsättningen för turismen i Skåne ökat med inte mindre än femtio procent. Under 2008 spenderade besökarna i Skåne 17.5 miljarder kronor. Samtidigt har antalet anställda i näringen fördubblats och är nu uppe i 12 300 anställda i 3 500 företag. Det innebar 1.9 miljarder kronor i skatteintäkter under förra året.

- Ökningen är mycket kraftig, säger Pia Jönsson-Rajgård, VD för Tourism in Skåne, och trots lågkonjunkturen ser vi positivt på framtiden. Även om vi inte förväntar oss markant stigande besökssiffror, vi räknar med en ökning på 2 procent under 2009,  så vi är optimistiska när det gäller omsättningen och sysselsättningen i näringen.  Vi ökar nu takten och satsar hårt i uppförsluten, det har visat sig ge resultat i andra branscher.

- Vi räknar med att lågkonjunkturen och valutasituationen gör att fler svenskar semestrar i Sverige. Och Skåne är attraktivt.  Fyra av tio svenskar som har besökt Skåne säger i våra undersökningar att de vill återvända. Vi räknar också med att fler danskar kommer hit och ett skånebesök ska bli lika naturligt för dem som att resa i Danmark. Därför satsar vi 13 miljoner kronor under de närmsta tre åren för att marknadsföra Skåne i Danmark. Satsningen gör vi tillsammans med Visit Sweden och vår besöksnäring.

Tourism in Skåne ser det också som sin uppgift att hjälpa den skånska besöksnäringen att navigera rätt i lågkonjunkturen. Resmålen och turistupplevelserna i Skåne ska bli ännu mer lockande. Idag bidrar både EU, Länsstyrelsen, Region Skåne och en rad andra organisationer med ekonomiska bidrag till näringen. Att effektivt samordna dessa insatser är också en uppgift för Tourism in Skåne.

Besökarna vill överraskas

Turister idag är kräsna och det behövs nya attraktioner, både stora och små.

I Brösarp på Österlen planeras, med Galleri NEON som nav, en modern by för konstnärer, musiker, designers med flera. Hunstad som projektet kallas, blir en spännande spelplats för olika konstprojekt, konferenser och evenemang.

Även de mindre entreprenörerna tänker nytt och samarbetar. I Kivik anordnas i maj en Äppelblomsvandring och på Övedskloster hålls i sommar en konstkurs. På sin nya restaurang i Kåseberga anordnar krögaren Anders Vendel kurser i surdegsbakning och i Nävlinge söder om Hässleholm blir det mörkervandringar för turister.

De skånska besöksträdgårdarna söker också nya vägar.  Till Fredriksdals trädgårdar i Helsingborg bjuds under hela sommaren tio kända kockar in för att odla grönsaker och laga mat. Mat i kvadrat kallas evenemanget och det blir stor final den 23 augusti.

Svenska kyrkan och inte minst Domkyrkan i Lund lockar redan idag många besökare till Skåne. Vid högmässan den 24 maj i Lunds Domkyrka inviger biskop Antje Jackelén officiellt fem nya pilgrimsvägar genom Skåne. Nätverket ska senare koppla  samman Santiago de Compostela i Spanien med Nidaros i Norge. Pilgrimslederna är ett av flera sätt att utveckla infrastrukturen för turister. Arbete pågår med att bygga ut även cykel- och ridleder på flera håll i Skåne.
Nya grepp på TUR-mässan 

På årets stora turistmässa TUR-mässan i Göteborg, som hålls den 19-22 mars, satsar Skåne extra på två besöksgrupper, nämligen bussresenärer och mötes- och konferensdeltagare. Tillsammans med utställarna i Skånemontern bjuder man därför in till två informationsluncher för bussresearrangörer och mötesbokare.

-Skåne är som gjort för en bussresa, säger Caroline Lilja, marknadsansvarig på Tourism in Skåne.  Vi har många attraktioner på en begränsad yta. Dessutom är vår natur och våra besöksmål annorlunda än i övriga Sverige och det lockar bussturister. Därför vill vi gärna serva researrangörerna med nya uppslag och idéer. - Och det företag som lägger sin konferens  i Skåne  får även en släng av kontinental exotism på köpet. Företaget slipper också de kostnadsökningar som ett utlandsmöte medför.
Som underhållare vid luncherna uppträder Anna-Lena Brundin, ståuppare och Gunhild Carling, musiker. Båda folkkära och med skåneanknytning.

I Skånes monter kan besökarna spela ”skånememory” på en stor LCD-skärm och i Svenska mässans gångar irrar det också omkring ett antal förvirrade (mjukis-)gäss. De besökare som hjälper dem att hitta hem till montern vinner fina skånepriser.
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Tourism in Skåne AB är Skånes officiella marknadsföringsbolag inom turism. Uppdraget är att marknadsföra Skåne för svenska och utländska turister. Bolaget är, tillsammans med Event in Skåne och Invest in Skåne, dotterbolag till Business Region Skåne som ägs till 85 procent av Region Skåne och till 15 procent av Kommunförbundet Skåne.

