Pressmeddelande Trendgalan 2010-10-02

Den mobila människan hyllas

Trendgalan är ett evenemang som årligen hyllar bra business. 25 talare ger sin energi, kreativitet, tips och inspiration till 500 nyfikna på nya affärer, sammanhang och inblick i framtiden. Hur kan jag göra business på denna trend, denna idé. Trendgalan är en smältdegel och arena för bra idéer, kontakter för framgång nu och i framtiden.
- Vi upplever nu en IT-hype som verkligen går att jämföra med den runt millennieskiftet, säger Trendgalans grundare Maria Forssén som driver So Stockholm som arrangerar Trendgalan. - Skillnaden är att vi är lite smartare idag, tekniken är billigare och nätverken mer utvecklade. Vi har inte samma uppdelning mellan nördar och kreatörer/konceptfolk. Vi behöver därför inte kapital i samma utsträckning utan kan köra direkt. Det är fantastiskt och genom Trendgalan erbjuds en marknadsplats mellan entreprenörer som sett trender i tiden och gjort affärer av dem och en intresserad grupp människor som snabbt förstår och delar med sig.

Bland årets talare finns den ständige entreprenören Johan Stael von Holstein som är tillbaka med ett Facebook med integritet. Eva Hamilton, VD för SVT kommer att berätta om ett SVT i förändring med SVT Play, och den demokratiska rollen där tittarna involverats inför valet. Anna Bråkenhielm som skapat kreativa programformat för TV och som utser de bråkigaste kvinnorna i näringslivet berättar och deltar i en mediepanel.
Det övergripande temat är Den Mobila Människan. Vi är mer mobila och inte så platsberoende i vår business längre. Många har inte ens kontor utan använder moderna kontorshotell. 2010 års partner till Trendgalan är Rica Hotels där marknadschefen Jörgen Dyssvold ger oss en bild av Hotel Futura, hotellet vi checkar in på inom en snar framtid. 

Fastighetsägarnas VD Reinhold Lennebo förespråkar vikten av hyresrätten för rörligheten och ökad tillväxt och konkurrenskraft.

Andra exempel på talare är fotografen till Årets Bild, Henrik Montgomery som fått följa makten under de senaste 2 åren. Varför gjorde han det. Vad har han lärt sig om makten och vad kännetecknar en bra bild. Och en bra fotograf. Toivo Sjörén på Tns Sifo ger oss en bild av konsumenttrenderna över tiden. Individuell frihet ställs mot grupptillhörighet. En trend är att vi ser fler och mindre grupper, alltså mot en mer mångkulturellt samhälle.
Lars Bylund, professor i energi och ljus berättar om Ecity staden utanför Peking han har varit med att förverkliga, där invånarna genererar energi.

Trender inom service/mervärde, design, mat, IT, resor, miljö, kommunikation o media tas upp på Trendgalan den 19 november på Stadsteaterns scen.
Trendgalan avslutas med utdelningen av Trendpriset som tidigare år gått till skaparna bakom Room Service (2004) med Diana Uppman i spetsen, Diana arbetar numer på trendanalysföretaget Docere, Cheap Monday (2006) jeansen där Örjan Andersson var en av grundarna (numera uppköpta av H&M), tidningen Camino (2007) (för sin ekomedvetenhet i glossy=tillgänglig förpackning), Swedish Hasbeens (2008) , de designade träskorna som snabbt spreds över hela världen, Spotify (2009) som blev artisternas räddning i en musikindustri i kris, näst intill över en natt.  

Vem får Trendpriset 2010? Snart kommer röstningen igång och redan nu kan man få en av de 500 platserna på Stadsteatern den 19 november!

Bland Trendgalans sponsorer 2010 finns Rica Hotels, Telia, HP, Canon, F-Secure, Digital Inn/Apple, Fastighetsägarna, Svanen, Tns Sifo.
Nätverkspartners är det kvinnliga nätverket Shenet, Mötesplats Stockholm, Företagarna i Stockholms Län, Informationsföreningen, Sveriges Annonsörer, IT Tjej, ESBRI.

För mer information och för intervjuer med talarna kontakta Maria Forssén So Stockholm, maria@sostockholm.com tel 0708-733637

