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[bookmark: _GoBack]Veteranmarschen invigs i Halmstad 11 juli
I augusti går Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarnas årliga arrangemang Veteranmarschen av stapeln. Marschen lockar varje år cirka 500 deltagare som vandrar tillsammans. Men trots att marschen inte startar på riktigt förrän den 14 augusti tjuvstartar den redan på lördag 11 juli i Halmstad med en ceremoni och manifestation för att uppmärksamma och hedra Sveriges alla utlandsveteraner. 

Sensommar betyder marschdags för Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna. Veteranmarschen går i år från slott till slott, 31 mil från Örebro till Stockholm. Men först ska marschen invigas i Halmstad, med program i Norre Katts park den 11 juli.

· Vi i Sverige måste bli mycket bättre på att ta till vara på den resurs som våra veteraner utgör. Den finns här mitt framför oss, och vi behöver bara tacka och ta emot. Jag är övertygad om att veteraner har kunskaper och insikter som är ovärderliga för såväl samhället som för näringslivet, säger Lars-Göran Nyholm, initiativtagare till Veteranmarschen.

Tal och uppträdanden i Halmstad lockar hundratals
På programmet i Halmstad står bland annat tal av chefen för Försvarsmaktens veteranenhet Anders Stach och uppträdande av Fältartisterna. Det kommer också hållas en ceremoni för stupade veteraner. Efter ceremonin får allas om vill gå den första etappen av årets Veteranmarsch, 11 km ut till Ringenäs. Arrangörerna räknar med att manifestationen kommer locka flera hundra besökare.

Gula Bandet säljs till förmån för Sveriges veteraner
Under Veteranmarschen kommer man även att sälja Gula Bandet – en internationell symbol som säljs till förmån för veteraner och soldater i utlandstjänst. Överskottet från Gula Bandet-försäljningen går oavkortat till Kamrathjälpen som hjälper veteraner och anhöriga som behöver extra ekonomiskt stöd efter sin utlandstjänst.
 



För mer information, vänligen kontakta
Per Lennartsson, informationschef, Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna (SVF), 
telefon 0708-79 90 86, e-post per.lennartsson@fredsbaskrarna.se
www.sverigesveteranforbund.se


Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna finns till för alla svenska veteraner. En veteran är en person som internationellt deltagit i fredsfrämjande eller humanitära insatser. Det kan vara en brandman som hjälpt till utomlands vid en jordbävningskatastrof, en polis som arbetat utomlands för Rikspolisstyrelsen eller en soldat som gjort FN-tjänst. Den gemensamma nämnaren är att de har ställt upp när världssamfundet kallat till insatser för fred i världen.
H.K.H. Prins Carl Philip är höge beskyddare av Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna.
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