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Popcorn-premiär blir det när barnen får välja – 
27 oktober firas Barnens dag fysiskt och digitalt på Kulturkvarteret Kristianstad
UNGA Musik i Syds nya föreställning "Barnens dag – om barnkonventionen" av och med kompositören Jan-Erik Sääf, kritikerrosade Chess-sångaren Johan Wikström och basisten Stina Andersdotter, har barn fått vara med och ta fram från scratch. Nu mynnar ett års förberedande och skapande arbete ut i världspremiär på Kulturkvarteret Kristianstad.
På lördag får Kristianstadspubliken först av alla uppleva den nya föreställningen Barnens dag - om barnkonventionen i sin helhet – en världspremiär som barn själva bett att få serverad med popcorn, som det bjuds på efteråt. 
Under denna premiärföreställning intas scenen exklusivt inte bara av kompositören själv; Moomsteaterns husmusiker Jan-Erik Sääf; Kristianstads egen Chess-stjärna; Johan Wikström och basisten Stina Andersdotter, utan också fyra fjärdeklassare: Elea Dinamarca, Nora Hyseni, Vera Funke Landelius och Ellis Persson. Tre av dem har varit med och skapat föreställningen från scratch.
– Jag har aldrig varit med om att ta fram en föreställning så helt på barnens villkor. De har verkligen varit med oss från första till sista steget. Tack vare ett fantastiskt team, där alla varit öppna för att lyssna på barnen och ta in vad de har kommit med, har processen varit enastående, berättar UNGA Musik i Syd Utvecklingscentrums utvecklingsansvariga Anna-Carin Fogelqvist och tillägger:
– Det här bådar riktigt gott för vår stora dag, konferensen Barns rätt! den 15 november i Kulturkvarteret, då ett utdrag av föreställningen också visas.
Det arbete som nu resulterat i 9 nya svängiga, trallvänliga, glada och allvarliga låtar om lika många barnkonventionsartiklar startade redan för ett år sedan. Då fick fyra elever vid Musikrådet på Sorgenfriskolan i Malmö lära sig mer om barnkonventionen, bland annat genom att i workshoppar, ledda av dramapedagogen Matilda Ericsson, gestalta olika artiklar som de tyckte var särskilt viktiga. Därefter fick de tillsammans med kompositören Jan-Erik Sääf skapa de två första låtarna.
I samband med Internationella barndagen engagerades därtill avdelningen Kulingen vid Maria förskola i Malmö för att ge inspiration till fler låtar. Alla Musikrådsbarn har även fått medverka i filmer som kan användas i förberedande och upplevelseförlängande syfte inför eller efter konserten. Dessa finns nu under knapparna SJUNGA, DANSA och VILA i appen MusikA – ett digitalt komplement till UNGA Musik i Syds utbud med syfte att få rörliga barn. På lördag blir det därför även premiärvisning av filmer. Publiken kommer att få sjunga, dansa och vila med maskoten Lilla A som gått hem hos många förskolebarn. Appen är uppe i över 10 000 nedladdningar.
Hela hösten har Jan-Erik flitigt besökt både Maria förskola och Sorgenfriskolan för att skapa melodier och sångtexter, i barnkonventionens anda, tillsammans med barnen. I processen har också barnkonventionskonsulten Åsa Ekman och regissör Ola Hörling varit viktiga. Kostym och dekor är annat som Musikrådsbarnen fått tycka till om. Flera provföreställningar har därefter ägt rum på ABF i Malmö, dit barnen bjudits in som tyckande provpublik. Enligt Anna-Carin har det också fått följder för resultatet.
– Barnen tyckte det var för många långsamma låtar i föreställningen, så Jan-Erik gick därefter hem och skrev om en del av dem, avslöjar hon.
TIDER:
14.00–14.10 Premiärvisning av de tre nya filmerna i appen MusikA
14.10–14.50 Premiär Barnens dag - om barnkonventionen
14.50–15.00 Popcorn till alla
FÖR MER INFORMATION:
Anna-Carin Fogelqvist – utvecklingsansvarig UNGA Musik i Syd
0705-92 52 01, anna-carin.fogelqvist@musikisyd.se
Läs mer om konserten här
Föreställningen ingår i Kulturkvarterets Familjelördag den 27 oktober, kl 11–15
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