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PRESSINBJUDAN
2011-05-10
Hur (r)app(a) är företagen när krisen kommer?

Fredagen den 13:e maj lanserar Jansäter Kommunikation i samarbete med Sigma, en ny teknisk applikation - Krisboken. Pia Jansäter, seniorkonsult och VD på Jansäter Kommunikation, har med sin breda erfarenhet inom kriskommunikation samlat tips och råd under flera åren. Tillsammans med Magnus Brobeck och ett stort gäng utvecklare på Sigma har Pia överfört samlad kunskap och erfarenhet till det just nu modernaste och mest behändiga formatet, nämligen en applikation för smartphones (både för Iphone och Android). 
Krisboken - bara ett klick bort

Alla vill snabbt kunna ge korrekt information vid en kris. Med instruktioner och checklistor i appen vill Pia Jansäter att färre ska tveka att svara den granskande journalisten. Istället vill Jansäter uppmuntra till korrekta och kärnfulla svar. I Krisapplikationen finns en lätthanterlig  krisplan, alltid tillgänglig, som snabbt går att  använda om olyckan är framme.

Gynnar alla parter

Detta gynnar även journalisten som snabbare får rätt information från dem som ska uttala sig. I arbetet med att underlätta kriskommunikationen i organisationer har  Jansäter skapat  ett  nytt varumärke - Kriskommunikation.nu. För att förstärka och hantera marknadsföringen i Danmark arbetar Richard Guldager som marknadskonsult.  

Lanseringen av den nya appen kommer att ske i form av ett event i Sigmahuset vid Dockplatsen 

Hjärtligt välkommen!

Pia Jansäter och Magnus Brobeck
Program:

· Frukostmingel

· Introduktion och moderator, Teddy Landén, fd. journalist på TV4 och SVT.

· Krisboken- bara ett klick bort, Pia Jansäter, seniorkonsult och VD Jansäter Kommunikation, med lång erfarenhet av krisarbete och kriskommunikation i olika organisationer t ex Danisco och Active Biotech.

· Teknisk funktion och användarvänlighet, Magnus Brobeck från Sigma.

· Kris över gränserna, Richard Guldager, dansk marknadskonsult Jansäter Kommunikation.

När: fredagen den 13 maj, kl 8.30-10.30
Var: Sigmahuset, Dockplatsen 1, Malmö
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Anmälan: info@jansater.se

För ytterligare information, kontakta Pia Jansäter: 
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pia.jansater@kriskommunikation.nu
eller
040-97 07 80
0709-83 77 80

