
Hälsa skall vara kul, lättillgängligt och för alla! Så resonerar Nordic Superfood som lanserar en EASY DETOX BOX, till en bråkdel av priset som de populära juice företagens abonnemang erbjuder.
"Vi tycker att juica är för dyrt, tidskrävande och krångligt!  Folk vill ha lätta lösningar i vardagen, tidsbrist är den största hälsoboven idag, därför vill vi erbjuda en superlätt lösning för en detox"

FREDAG DEN 13 OKTOBER LANSERAS ''EASY DETOX BOX''!

”Det är populärt att juica, fasta och detoxa, men är det särskilt effektivt egentligen? Vem orkar släpa hem stora mängder av grönsaker, för att sedan efteråt använda 1 timme på att rengöra 10 delar råsaftcentrifug? Om man har råd, kan man däremot köpa färdiga juice paket för melon 380 - 450 kr/dag! Det är blir häsla för utvalda, för dem som har råd med egen P.T, yogaresor och exklusiv skönhetsvård...Dem som behöver det mest, har varken ork eller råd. Det vill vi ändra på!” säger Linda Myrberg, VD och grundare till Nordic Superfood by Myrberg

BOXEN RÄCKER TILL 3 DAGARS FASTA 2 GÅNGER I MÅNADEN i 6 MÅNADER! 

Livet ser olika ut för alla, för någon passar det att byta ut frukosten med en juice, eller kanske både frukost, lunch och mellanmål, men sen äta middag med familjen. Detta kallas halvdagsfasta. Andra gillar att köra 5:2 och då kan man fasta 2 ggr/ veckan. Eller så kör man en 3 dagars fasta med endast flytande föda för att lugna matsmältningsorganen och kickstarta en utrensning.
 
EASY DETOX BOX innehåller: 
- 1 GREEN mix med nässla, grönkål och mynta 175 gr
- 1 LINGON råsaft superkoncentrat 195 ml
- 1 SVARTA VINBÄR råsaft superkoncentrat 195 ml
- 1 HAVTORN råsaft superkoncentrat 195 ml
- 1 DETOX TEA med 14 nordiska örter och blommor
- Online broschyr med information och guidelinjer kring detox och fasta
- Online broschyr med härliga recept
- 3 glasflaskor att blanda i och ta med på farten
Som cashewgrädde på sötpotatismoset ;-) lägger vi i:
- 1 Nordic Superfood Collagen Premium+ 50g
- 1 Chiafrön 50g
som du kan använda i dina juicer


* Alla råsaftkoncenterat spädes 15 - 30 gånger och räcker till ca. 40 juicer med vatten.
**I slutet av varje månad får alla kunder som signar upp sig för vårt nyhetsbrev spännande recept att följa under både fastedagar, samt vanliga matdagar så att ni kan använda era nordiska superfoodprodukter precis då ni vill!


EARLY BIRD Pris 995:- (fram till 12 oktober sedan 1195:-)
(Jämförelsepris: 13.000:- för lika många dagar kallpressad juice hos liknande leverantörer) 

