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Svensk e-handelsajt tar nytt shoppingkoncept Finland
Mitt i den ekonomiska krisen startade det svenska företaget Campadre ett nytt shoppingkoncept i Sverige. Trots finanskrisen har den nya medlemsbaserade e-handelssajten lyckats locka över 65000 medlemmar på fem månader. Nu lanseras Campadre.fi och Finland får därmed sin första medlemsbaserade kampanjsajt. 
Ett nytt shoppingkoncept har nått Skandinavien, så kallade medlemsbaserade kampanjsajter. Exklusiva och eftertraktade varumärken säljs genom tidsbegränsade kampanjer upp till 70 procent under ordinarie butikspris – endast till medlemmar. Campadre är först att ta konceptet till Finland. Nu startar den första kampanjen på Campadre.fi.
I Sverige har Campadre trots det ekonomiska läget i landet vuxit från noll till över 65 000 medlemmar sen starten i februari. Hittills har kampanjer från 99 eftertraktade varumärken genomförts. Samtidigt som den finska sajten lanseras, öppnar Campadre även för medlemmar i Danmark och Norge samt i de baltiska länderna.
 – Det är nu i dessa tider när andra tvekar eller inte har kassa som vi tar marknadsandelar och expanderar. Campadre växer med flera tusen medlemmar i veckan, vi får förfrågningar från utlandet om att sälja och leverera varje vecka. Det känns helt rätt att börja expansionen hos våra finska grannar, säger Krister Mossberg, vd och grundare av Campadre.

Flera rapporter visar att de skandinaviska länderna ligger i topp inom Europa vad gäller e-shopping. Hela 51 procent av alla finskar i åldern 16-74 handlade under 2008 på Internet, rapporter EU:s statistikinstitut Eurostat i en undersökning om E-shopping i E27-länderna under 2008.  Motsvarande siffra för Sverige var 53 procent.
– Vi tror att den nya tidens teknik, EU-regler samt traditionen i starka varumärken att gör att Campadre har potential att bli en europeisk dominant, säger Krister Mossberg. 
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Campadre erbjuder kläder, accessoarer, heminredning med mera från exklusiva varumärken upp till 70 procent under ordinarie butikspris. Varorna säljs genom tidsbegränsade kampanjer och endast till medlemmar. Medlemskapet är gratis, men antal medlemskap är begränsat. 
