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Kraftfullt samarbete för regionens fortsatta utveckling mellan Arbetsförmedlingen och Atrinova Affärsutveckling AB!
[bookmark: _GoBack]I regionen finns tillgång till unika forsknings- och innovationsmiljöer liksom flera stora utvecklingsprojekt där Atrinova är en resurs för att växla upp dessa och hitta satsningar som får ett plus ett att bli tre. Nu välkomnar vi även Arbetsförmedlingen som en part till Atrinova Affärsutvekling i det arbetet.
- Vi välkomnar arbetsförmedlingen som part till Atrinova. Det här betyder mycket för Oskarshamns utveckling. Samarbetet mellan Arbetsförmedling, näringsliv, akademin och offentlighet utgör en urstark konstellation för regional utveckling och omställning, säger Jöns Wahlström styrelseordförande i Atrinovas ägarförening Trinova.
Atrinova arbetar för utvecklingen i regionen genom att stötta entreprenörer och innovatörer så att nya innovationer når marknaden och att det bildas nya företag med tillväxtpotential i regionen. Vidare arbetar man även med att inventera och stötta avknoppnings-/innovationsidéer från befintliga verksamheter, framförallt från lokal industri. Arbetet främjar långsiktig hållbar tillväxt och nya arbetstillfällen. 
- Nova/Atrinova är en kraftfull aktör som arbetar i gränssnittet mellan näringsliv offentlighet och akademi, tillsammans kan vi bidra starkt till Oskarshamns omvandling och utveckling, säger Lars Borgemo, Arbetsförmedlingen.
Arbetsförmedlingen jobbar framåtriktat för en fortsatt god sysselsättningsgrad och samarbetet med Atrinova är ett led i det arbetet. Genom att Atrinova opererar i gränssnittet mellan akademi, näringsliv och offentlighet finns starka upparbetade nätverk i alla samhällssektorer såväl lokalt som regionalt och nationellt, vilket är en stor fördel för utvecklingsarbetet.
- Arbetsförmedlingen har en proaktiv syn och är en viktig partner i den omställning som Oskarshamn befinner sig i. Vi är glada för ett mycket lovande samarbete, säger Bengt Karlsson, Nova Utbildning FoU & Affärsutveckling.
Övriga partners till Atrinova utgörs av kommuner och ett antal av regionens större företag
Oskarshamn Energi AB (Jöns Wahlström ordf.); Nova Utbildning, FoU & Affärstuveckling (Bengt Karlsson Rektor, vice ordf.); Arbetsförmedlingen (Lars Borgemo, Chef Norra Kalmar Län); Swedbank Oskarshamn (Johan Lundström, Bankchef); 
Hultsfred kommun (Michael Leijonhud, Näringslivsstrateg & chef Infrastrukturkansliet); 
Högsby kommun (Anders Johansson, Kommunchef); SKB AB (Pär Grahm, Enhetschef); 
OKG AB (Peter Tern, Senior Adviser OKG Aktiebolag ); Mönsterås Utvecklings AB (Thomas Svensson, VD)
Scania (Johan Uhlin, Platschef); Oskarshamns kommun (Rolf Persson, Kommundirektör)
	
För mer information kontakta: 
Katharina Hultgren
Atrinova Affärsutveckling
Tel: 0491 - 76 42 93
katharina.hultgren@atrinova.se
	

Lars Borgemo
Arbetsförmedlingen
Tel: 010-488 87 27
lars.borgemo@arbetsformedlingen.se
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