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Slutövningen för Nordic Battlegroup når Luleå
Nordic Resolution, slutövningen för Nordic Battlegroup (NBG), når under lördagen den 3 november fram med sina övade enheter till Luleå. Redan tidigare har vissa förband förberett verksamheten i anslutning till F 21 och Luleåområdet för att stridsgruppen när den kommer till Norrbotten ska kunna komma till insatsområdet i närheten av Jokkmokk på ett rationellt sätt.

Slutövningen började egentligen redan för ett par dagar sedan för de flesta som ingår i övningen. Detta med lastning av materiel på järnväg för att under helgen också genomföra båttransport av tung materiel till Luleå. Denna kompletteras med flygtransporter som genomförs med ett av världens största transportflygplan (An-124) av både personal och ytterligare materiel till övningen. Detta är en naturlig del då målet med NBG är att förbandet ska kunna verka upp till 600 mil från Bryssel inom tio dygn efter beslut om insats. NBG kommer att stå i beredskap för EU:s krishantering från den 1 januari 2008.

Inbjudan

Media inbjuds att följa övningen när flygtransporter anländer till Luleå och F 21.

Tid och plats

Pressmötet genomförs på F 21. Samling sker vid kasernvakten F 21 klockan 11.40. Pressmötet beräknas vara avslutat klockan 14.00.

Övrigt

Ingen föranmälna krävs. Klädsel för utomhusbruk rekommenderas.

Ytterligare information

Lämnas av Wilhelm Guldbrand telefon: 070-686 5559 och Sara Burlage telefon:070-656 2607.

Välkommen!
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