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		Pressmeddelande 2017-05-31
Ford tillkännager nya globala prioritetsområden

[bookmark: _GoBack]Den 22 maj utseddes Jim Hackett till ny vd för Ford Motor Company av Bill Ford. De två ledarna kommer tillsammans att forma Fords framtid och tillkännager nu en rad åtgärder och ledarskapsförändringar som ska forma företagets arbete framåt.  

Bill Ford har tillsammans med Fords nya vd Jim Hackett redan tagit ett antal steg mot att omforma företagets globala verksamhet och ledarskapsstruktur. Som en del av detta arbete har ledarna tillsammans tagit fram tre prioritetsområden för att utveckla företaget inom den närmsta framtiden:

· Stärka det operativa utförandet över hela den globala verksamheten och åtgärda underpresterande delar .
· Modernisera Fords verksamhet genom att använda nya verktyg och tekniker för att släppa lös innovation, smidigt beslutsfattande och förbättra effektiviteten.
· Omforma verksamheten för att kunna hantera  samhällets föränderliga behov och konsumentbeteenden, exempelvis genom att se till att företaget har rätt kultur, talang och strategiska processer. 

· De förändringar vi nu tillkännager berör hela vår globala verksamhet. Ändringarna främjar mer teamarbete, ansvarsskyldighet och smidigt beslutsfattande. Jag är väldigt glad att få arbeta tillsammans med Bill Ford och en sådan talangfull och diversifierad grupp av ledare för att skapa ett mer levande Ford som ger värde för alla våra intressenter, säger Jim Hackett, Fords nya vd.




För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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