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PRESSEMITTEILUNG
Freiburg, 25. Juni 2015
Skiurlaub im Ferienhaus 2015/16 
Schon jetzt den nächsten Skiurlaub in trockene Tücher bringen! 

Der Sommer hat gerade offiziell begonnen, dennoch empfiehlt INTER CHALET – der Spezialist in Sachen „(Ski-)Urlaub im Ferienhaus“ – bereits jetzt in die Planung für den Winter-Urlaub einzusteigen. Früh buchen lohnt sich! Denn nur, wer schon jetzt aktiv wird, erhält seine favorisierte Unterkunft auch zum gewünschten Termin. 

Offizieller Sommeranfang – d.h. es ist die ideale Zeit, um den nächsten Skiurlaub in trockene Tücher zu bringen. Klingt absurd, ist jedoch sinnvoll. Insbesondere, wenn man es auf eine bestimmte Unterkunft, ein spezielles Skigebiet oder einen konkreten Termin (vor allem Weihnachten, Silvester und Fasching) abgesehen hat. Denn viele Unterkünfte des Winter-Programms sind individuelle Einzelhäuser und stehen damit nur ein einziges Mal zur Verfügung. 
Derzeit sind bei INTER CHALET, dem Spezialisten für „(Ski-)Urlaub im Ferienhaus“ (noch) an die 5.000 Skihütten & Chalets, Ferienhäuser & Ferienwohnungen in den besten Skigebieten Europas für den kommenden Winter zu haben. Ob klassischer Wintersportort oder Alpen-Hotspot, ob urige Skihütte direkt an der Piste oder komfortable Residenz mit Wellnessangebot, ob Appartement für zwei oder großes Haus für die ganze Skigruppe (bis zu 46 Personen) – bei INTER CHALET findet sich das passende Winterdomizil, ganz nach Geschmack, Bedarf und Geldbeutel.

Zur Wintersaison 2015/16 wurde das Programm vor allem in Österreich (Gebiet Tirol), in Italien (Gebiete Südtirol und Dolomiten) und in der Schweiz (Gebiet 4 Vallées) erweitert. Laufend werden weitere neue Ferienhäuser und Ferienwohnungen ins Angebot auf-genommen, die direkt nach Vertragsabschluss auf www.interchalet.de/ski zu finden sind. Teilweise sind diese auch bereits für den Winter 2016/17 buchbar. Ein Check lohnt sich! 

EXTRAs für INTER CHALET-Kunden
Auch in der Wintersaison 2015/16 arbeitet INTER CHALET im Bereich Ski- und Snowboard-Verleih mit SKISET zusammen. Das bedeutet: Bei der Anmietung der Ausrüstung können bis zu 40% gespart werden! Mehr Informationen unter http://www.interchalet.de/ski_set.cfm
Des Weiteren hat INTER CHALET für seine Kunden wiederum besondere Ermäßigungen bei Skipässen, Skikursen und in Sportgeschäften ausgehandelt. 
Buchungen können online unter www.interchalet.de/ski und im Reisebüro um die Ecke getätigt werden. Hier gibt es auch den neuen Winter-Katalog.
Wer Lust auf regelmäßige Urlaubsinspirationen für den Winter- & Sommer-Urlaub im Ferienhaus hat, kann sich auf www.interchalet.de zum kostenlosen INTER CHALET-Newsletter anmelden. 
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Den aktuellen Winter-Katalog, Bildmaterial und speziell auf Ihre Bedürfnisse zugeschnittenen textlichen Input senden wir Ihnen auf Anfrage gerne zu. Kurze Nachricht genügt. 
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Über INTER CHALET: 

INTER CHALET ist mit ca. 813.000 Teilnehmern jährlich der führende deutsche Reiseveranstalter für Ferienhäuser und Ferienwohnungen. INTER CHALET vermietet ca. 26.000 Unterkünfte in ganz Europa und in Florida und erwirtschaftet einen jährlichen Umsatz von rund 132 Millionen Euro. Das Gesamt-programm wird in insgesamt sieben Katalogen präsentiert und ist sowohl im Internet unter www.interchalet.de als auch im Reisebüro zu buchen.
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