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Inför Camino Venue #2 Hälsa har designbyrån Sustainable Studio skapat ett unikt inredningskoncept för att ge hälsomässan en snygg och hållbar omgivning. En mässa med hållbarhetsförtecken ställer krav på både stil, funktion och miljöhänsyn. Krav som de med bravur har lyckats förena. 
Vårens inspirationsdag på Avenyn samlar olika typer av utställare och människor. Dekoren för eventet behöver därför ha flera funktioner; den ska fungera som en sammanhållande visuell identitet för eventet, som avskärmare för utställarna samt som väggdekoration. Det visuella konceptet för eventet är sprunget ur det faktum att en växts rotsystem, trädets grenar och en människas ådror har samma funktion: de bär näring och syre runt i organismen. 
- De har även en liknande visuell form som vi lekt med i dekoren. En illustration av ett träd, en rot och/eller ett ådernät symboliserar människans och jordens livskraft, säger Maria Gustavsson på Sustainable Studio.  
Rötters och ådrors förgreningar kommer också igen i och med att dekoren är uppbyggt utifrån ett flexibelt modulsystem som går att haka i varandra och "brodera ut". Materialet i dekoren består av miniwell, ett lättviktigt wellpappmaterial som består av stora delar returfiber, och som går att återvinna. 
- Wellpappen har en vit och en brun sida som gör att kan man variera dekorens utseende ytterligare, utan att göra av med mer material. Genom att välja vilken sida man vänder utåt, blir variationsmöjligheterna väldigt stora och materialet används mest resurseffektivt, säger Maria Gustavsson. 

Sustainable Studio är en designbyrå som är specialiserad på komunikation av framtidsvänliga produkter och idéer. De arbetar med att stärka våra kunders varumärken genom strategisk design och kommunikation. Materialet till inredningen av Camino Venue#2 Hälsa sponsras av Smurfit Kappa och Returdesign.

Camino Venue #2: Hälsa är ett samarbete mellan livsstilsmagasinet Camino, eventbyrån The Konference, Naturskyddsföreningen och designbyrån Sustainable Studio. Huvudpartner är Scandic Rubinen. Mer information och fullständigt program finns på www.caminovenue.se. För frågor och intervjuer kontakta pressansvarig Tobias Jansson på telefon 0704-833778 eller via e-post info@caminovenue.se 

Är ni intresserade av att köpa video-material från Camino Venue?
Kontakta Janne Kemi, e-post janne@kemikal.org eller telefon 0704-745180
Camino Venue är ett återkommande event som arrangeras en gång per halvår och har olika teman som anknyter till livsstilsmagasinet Camino. På alla Camino Venues finns det möjlighet att prata med experter på det aktuella området, ta del av nya miljömässigt och etiskt bättre produkter och inspireras till att leva mer hållbart.
