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                 Taustatiedote 



Digitaalinen showroom: pelaaminen auttaa Fordia jakamaan ajamisen intohimo 
Forza Motorsport -pelien virtuaaliset ajosimulaattorit toimivat Fordin digitaalisena showroomina ja mahdollistavat ajamisen harvinaisilla kilpa-autoilla, kuten Ford GT:llä.  
Fordin ja Microsoftin asiantuntijat osallistuvat Gamescomissa, Euroopan suurimmilla interaktiivisten pelien messuilla, paneelikeskusteluun digitaalisten ajokokemusten kasvavasta merkityksestä kuluttajille.  
Forza Motorsport 6:n pelaajat ovat kollektiivisesti pelanneet 398 vuotta ja ajaneet yli 466 miljoonaa kilometriä Fordin autoilla sitten pelin tultua markkinoille vuonna 2015. Ford GT on pelin suosituin auto. Sillä on ajettu 66 miljoonaa kilometriä. 
Forza-pelissä ovat mukana muun muassa Ford GT ja Focus RS. Fordin asiantuntija teki yhteistyötä pelin kehittäjien kanssa varmistaakseen, että jokainen virtuaalinen Ford-malli on mahdollisimman tarkasti oikean auton jäljennös.  
Ford ja Turn 10 Studios käyttivät lähes vuoden Ford GT:n virtuaaliversion kehittämiseen. Kehitystyössä käytettiin aitoa dataa tämän superauton huippusalaisesta kehitysprosessista, jotta autosta saatiin mahdollisimman oikean näköinen, suorituskyky vastaa todellisuutta ja jopa moottorin ja vaihteiston äänet ovat todelliset.

Fordin näkemyksen mukaan tulevaisuudessa virtuaalitodellisuusteknologia voisi tarjota kuluttajille miellyttävän tavan koeajaa autoja kodista käsin. 
Todentuntuisia kokemuksia Gamescomissa
Fordin osastolla voi tutustua erilaisiin interaktiivisiin aktiviteetteihin, kuten Ford Reality Check -sovellukseen, jota käytetään Googlen Daydream VR-laseilla. Ford on kehittänyt sovelluksen yhteistyössä Googlen ja useasti palkitun VR-studio Happy Finishin kanssa.  
Sovellus näyttää, mitä jopa kohtalokkaita seurauksia kuljettajaan ajon aikana kohdistuvat häiriöt voivat aiheuttaa. Sovelluksessa käyttäjä on häiritty kuljettaja, joka ottaa kyytiin kavereita matkalla juhliin. Saapuvat viestit, puhelut ja juttelevat kaverit kilpailevat huomiosta saaden aikaan useita läheltä piti -tilanteita. Viimeinen häiriö osoittautuu kohtalokkaaksi. Sovelluksen kehittäjät toivovat, että se auttaa nuoria kehittämään turvallisempia ajotapoja. 
Forza-pelaajilla on mahdollisuus voittaa aito rata-ajokokemus Focus RS:llä Ford Chip Ganassi Racing -tiimin kuljettajan Harry Tincknellin opastuksella. Voittaakseen pitää ajaa Fordin osastolla nopein virtuaalinen kierrosaika Span kilparadalla. 
Kävijät voivat myös kokea Tincknellin todellisen ajokierroksen Span radalla käyttämällä 3D VR-laseja Focus RS:ssä istuen. 
Robotiikasta kiinnostuneet voivat kokeilla YuMi-robotin ohjelmoimista. Ford on ensimmäisiä autonvalmistajia, jotka kehittävät työntekijöiden ja robottien yhteistyötä kokoonpanolinjalla. DJ Yoda ja “YuMi” hiljattain esittivät soittolistan vuodesta 1976 alkaen juhlistaakseen Fiestan 40-vuotista taivalta. 
LEGOjen ystävät ilahtunevat täysikokoisesta Ford Chip Ganassi LEGO -kilpa-autoilijasta, jolla on päällään ajohaalarit ja kypärä. Sen rakentamiseen on käytetty 67 252 LEGO-palikkaa. Se on 1,84 metriä korkea, painaa 61 kiloa ja sen rakentamiseen osallistui seitsemän henkilöä. Aikaa rakentamiseen kului 304 työtuntia. 
Virtuaalitodellisuus on muutakin kuin pelaamista
Virtuaalitodellisuus ei pelkästään auta tuomaan Ford malleja yhä useamman saataville, se auttaa myös Fordia luomaan autoja. 
Fordin insinöörit käyttävät virtuaalitodellisuutta autojen kehitykseen ja tuotantoon. Suunnittelijat voivat kokea auton ilman että siitä on olemassa fyysistä prototyyppiä. Tuotantolinjalla liikettä seuraavista järjestelmistä saadaan tietoa, miten työntekijä käyttää ruumistaan liikkumiseen ja työtehtävien suorittamiseen. 
Mukana myös oikeita autoja
Fordin osastolla on näytillä Ford GT -kilpa-auto, jota ajaa Harry Tincknell FIA World Endurance Championship -sarjassa. Viime vuonna Ford teki historiallisen paluun Le Mansin 24 tunnin kisaan. Ford GT otti voiton LM GTE Pro -luokassa tasan 50 vuotta sen jälkeen, kun Ford putsasi palkintopöydän kolmoisvoitolla vuoden 1966 kisassa. 
Ford GT -kilpa-auto perustuu Fordin kaikkien aikojen nopeimpaan tuotannossa olevaan autoon, Ford GT -katuautoon, jonka huippunopeus on 347 km/h. Kilpa-autossa on 3,5 litran V6 EcoBoost-moottori, jossa on 647 hevosvoiman tehot. 
Viisiovisessa Ford Focus RS:ssä on 350-hevosvoimainen 2,3 litran EcoBoost-moottori, Ford Performance -neliveto ja valittavat ajoasetukset (Drive Modes).  Täysin uudessa Fiesta ST-Line -mallissa on sporttinen ulkomuoto ja sisätilat ja urheilullinen jousitus. Molemmat autot ovat esillä Fordin osastolla. 
# # #

About Google Daydream VR
The Google Daydream Virtual Reality platform has been designed by Google designed to offer a simple, immersive VR experience. Powered by a supported smartphone, the lightweight headset is complemented by a handheld controller that helps to steer interaction within a virtual world. 
About Happy Finish
Happy Finish is a renowned global creative production studio, offering cross-platform creative production services and story telling through immersive, visually rich experiences. Happy Finish are pioneering world-leaders in creating commercial virtual reality, augmented reality, mixed reality and artificial intelligence content for leading global brands, agencies and creatives. At Happy Finish, everything is possible.

Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali auto- ja mobiliteettiyhtiö, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 202 000 henkilöä ja sillä on 62 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiö suunnittelee, valmistaa, markkinoi ja huoltaa Ford-merkin alla henkilöautoja, kuorma-autoja, SUV-autoja ja sähköautoja sekä ylellisiä Lincoln-henkilöautoja. Ford Smart Mobility on yhtiön suunnitelma olla alan johtava toimija liitettävyydessä, mobiliteetissa, itseohjautuvissa autoissa, asiakaskokemuksessa, datassa ja analysoinnissa. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista sekä Ford Motor Credit Companysta löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 
Ford of Europe valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 52 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 24 tuotantolaitosta, joista 16 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 8 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.
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For news releases, related materials, photos and video, visit www.fordmedia.eu or www.media.ford.com. 
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