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Pressmeddelande från Jaktia AB 2018-09-30
Pressmeddelande:

Jaktia expanderar och etablerar 10 nya butiker i Danmark
Sedan några år tillbaka visar Jaktia upp en starkt växande distribution av nya butiker i Sverige och Norge. Nu satsar bolaget vidare med expansionen i Norden och startar upp nya Jaktiabutiker i Danmark.
– Målsättningen är att omsätta en miljard kronor i butiksledet till 2020. Som ett led i detta är planen nu att etablera 15 nya butiker i Danmark till 2019 och vi har redan signat med ett tiotal nya danska Jaktiabutiker, säger Lars Martinsson, VD Jaktia AB, Sverige.
Jaktia är ett av Nordens främsta franchiseföretag inom jakt och fiske med 50-tal butiker i Sverige och Norge. Nu expanderar Jaktia och tar sig även in på marknaden i Danmark där ett tiotal nya butiker är klara. Dessa butiker har tidigare haft ett inköpssamarbete under namnet TopJagt men väljer nu att gå in i ett franchisekoncept med Jaktia. 

– Etableringen i Danmark är ett led i en större satsning där vår målsättning är att etablera oss i norra Europa och övriga Norden. Det är en fantastisk tillväxtresa som fortsätter och vi ser verkligen fram emot att öppna upp våra nya butiker i Danmark med det långsiktiga målet om ca 80 butiker i Norden fram till 2020, säger Lars Martinsson.
– Det känns otroligt spännande och roligt att få vara en del av resan som Jaktia gör just nu. Det är ett av Skandinaviens främsta jakt- och fiskeföretag som verkligen ligger i framkant och satsar. Det känns som ett naturligt steg i vår utveckling att gå in i ett samarbete med Jaktia, säger Jacob Willems och Martin Christensen på Odense Jagt & Fritid.
De senaste åren har Jaktia haft en tillväxt på mellan 20-30 procent i befintliga butiker. Med de nya butikerna i Danmark ser man fram emot en spännande utveckling där fackhandeln fortfarande står i fokus.

– För oss är det viktigt med fysiska butiker trots att näthandeln är på ingång. Vi vet att jägare och fiskeintresserade vill komma in i butiken för att se och känna på de tillbehör och produkter som de behöver för att fullända jakt- och fiskeupplevelsen. Med fler nya butiker kommer vi att kunna öka inköpsvolymerna och fortsätta att erbjuda våra kunder det allra bästa inom jakt och fiske, säger Lars Martinsson.

Jaktia är Nordens största franchisekedja när det gäller jakt och fiske med 50 butiker. 
Läs mer på www.jaktia.se

För ytterligare information kontakta:

Lars Martinsson, VD, Jaktia AB
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