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Malmös ungas mode sprids 
i hela Norden!

Snart finns Malmös ungas mode på caféer och andra mötesplatser över hela Norden. Det är alla de modebilder som togs under arrangemanget Flippat den 28-30 oktober som nu dokumenterats i ett eget magasin. 
Förutom modebilder innehåller magasinet modereportage och intervjuer. Magasinet är producerat i samarbete med tidningen Vice. 
- Samarbetet med ett trettiotal ungdomar i projektet ledde till att vi valde att jobba med just Vice, säger Erland Weerasinghe som är projektledare för Flippat. Vice har stor erfarenhet av att producera riktat material. Genom dem öppnades möjligheten att nå ut i hela Norden. Nu hamnar magasinet på de rätta ställena.

Fotograferingen pågick dels under Malmöfestivalen då Flippat hade en fotostudio i Raoul Wallenbergs park, dels under höstlovet då Flippat hade ett stort arrangemang på Gustav Adolfs torg. Bilderna är tagna av Camilla Stephan, Luca Deasti och Maja Flink.
Erland Weerasinghe sammanfattar årets arrangemang;

- Det var publikt och innehållet blev jättebra. Bland annat hade vi en fantastisk modevisning. Platsen kunde inte varit mer central och hela eventet fick en unik utformning. Mycket tack vare det nära samarbete vi haft med stans ungdomar. De fick möjlighet att forma sin egen fritid.
För ytterligare information: 

Erland Weerasinghe, tel 040-34 21 66, mobil 0709-34 21 66 
e-post erland.w@malmo.se


