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engcon’s produkter vakte stor interesse på BAUMA

Fra den 7. til den 13. april fandt årets største industrimesse, BAUMA i München, sted. engcon var til stede for at fremvise sine innovative produkter. I løbet af ugen var der verdenspremiere på EC309 - den anden model i engcon’s 3. generation af tiltrotatorer.

Mark Lisman, engcon’s regionale direktør for Europa, er meget tilfreds med engcon’s deltagelse.

– Interessen for vores produkter var stor, især for EC309 og EC319, som tilhører vores 3. generation af tiltrotatorer, der giver betydelige brændstofbesparelser i forhold til vores 2. generation. At have mulighed for at demonstrere vores produkter live hjælper med at øge forståelsen for, hvordan tiltrotatoren fungerer, og hvordan den kan forbedre rentabiliteten. Vi er glade for at kunne konstatere, at engcon tiltrotatorer var synlige næsten overalt på BAUMA. Tilstedeværelsen viser tiltrotatorens øgede betydning og udbredelse, især i Tyskland og resten af Europa. engcon var repræsenteret af mange forhandlere og gravemaskinemærker, hvilket viser engcon’s førende position i branchen, siger Mark Lisman.

For at bygge videre på succesen fra BAUMA præsenterer engcon en omfattende graveturné; engcon Dig Days. I løbet af turen besøger vi fem forskellige lande i Europa for at møde vores slutkunder på deres hjemmebane og demonstrere alle fordelene ved tiltrotatoren. Første stop bliver i Østrig den 25.-26. april.

Mere information om engcon Dig Days og tilmelding kan findes her: https://engcon.com/edd














Yderligere oplysninger fås ved at kontakte: 

Mark Lisman, regional direktør for Europa
mark.lisman@engcon.com
+31 68 209 58 10

Krister Blomgren, VD 
krister.blomgren@engcon.com
+46 70 529 92 65

engcon er den førende globale leverandør af tiltrotatorer og tilhørende udstyr, der forbedrer gravemaskiners effektivitet, fleksibilitet, rentabilitet, sikkerhed og bæredygtighed. Med viden, engagement og et højt serviceniveau skaber engcon’s ca. 400 medarbejdere succes for deres kunder. engcon blev grundlagt i 1990, har hovedkontor i Strömsund, Sverige, og henvender sig til markedet gennem 15 lokale salgsselskaber og et etableret netværk af forhandlere over hele verden. Nettoomsætningen udgjorde ca. 1,6 mia. svenske kroner i 2024. engcon’s B-aktie er noteret på Nasdaq Stockholm. 

For mere information, besøg www.engcongroup.com
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