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Viking Kuling Mid GTX
– komplett klimakomfort på tur

Oslo, Norge – Viking Footwear tar turkomforten til nye høyder med Kuling Mid GTX, en lett og solid turstøvel med den revolusjonerende produktteknologien GORE-TEX® SURROUND OUTDOOR™.


Våren 2016 lanserer Viking nyheten Kuling Mid, en vanntett og allsidig turstøvel som er fremstilt i nøye utvalgte materialer for å oppnå lav vekt og med maksimal pusteevne. 

Ved hjelp av produktteknologien GORE-TEX® Surround kombinerer Kuling Mid uslåelig klimakomfort med høy ytelse for turer i skog og fjell. 

Støvelen er utviklet med et unikt system som gir vanntett beskyttelse og god pusteevne over det hele. En GORE-TEX®-membran omslutter hele støvelen og gir optimal transport av fuktighet og vanntett beskyttelse. Varme og fuktighet fra undersiden av foten transporteres nedover og slippes ut gjennom nyskapende luftekanaler langs siden av skoen. Den utvendige konstruksjonen er laget av et tynt, holdbart og pustende Ripstop-materiale, som holder den øvre delen av foten tørr og komfortabel. 

Kuling Mid er en middels høy ankelstøvel som gir støtte på ulendt terreng. Den har forsterket kant rundt skoen for ekstra holdbarhet og har ergonomisk formstøpt innleggsåle med perforeringer som gir økt lufting, fotbuestøtte og et stabilt hælgrep. 

Lesten er nokså bred, med god plass til tærne, noe som er viktig på de litt lengre turene.  UGC®-yttersålen i naturgummi gir et uslåelig grep i ulendt terreng og på både vått og tørt underlag.

Andre praktiske funksjoner omfatter et låsesystem for lissene som gjør det enkelt å tilpasse støvlene, og en D-ring nær tåen som kan brukes som feste for gamasjer til turer i snø, høy vegetasjon eller gjørme. 

Kuling Mid er tilgjengelig for både menn og kvinner.

Størrelse: Kvinner 36–42, Menn: 41–47
Farger: Blue/yellow, antracite/red
Veil. pris: 2499,-

Hvis du ønsker mer informasjon, kan du kontakte:
Kontaktperson: Helén K. Dahlqvist Bautz (h.bautz@vikingfootwear.com
Telefonnummer: 90144140
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