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		Pressmeddelande 2017–10–19
Fords vd inviger innovationskontor med fokus på smart mobilitet i London

I går invigde Fords vd och styrelseordförande Jim Hackett företagets nya Ford Smart Mobility Innovation Office i London. Kontoret ska fokusera på att utveckla smarta mobilitetslösningar som ligger nära i tiden och är speciellt anpassade efter europeiska städer.

[bookmark: _GoBack]I går invigdes det nya kontoret där ett specialiserat team under ledning av Fords chef för smart mobilitet, Sarah-Jayne Williams, kommer kunna få enkel tillgång till några av världens främsta digitala företag, ledande akademiska institutioner, flinka startupföretag och befintliga samarbetspartners. Kontoret ligger i det tekniktunga campuset Here East.

Smarta mobilitetslösningar för en smart värld
Ford fortsätter att jobba tillsammans med London stad för att hjälpa till att förbättra luftkvaliteten, minska trafikträngseln och bredda mobiliteten för Londonborna. Att ha ett kontor i London ger också Ford närhet till sina projekt och partners i staden, som testet av plugin-hybridversionen av transportbilen Ford Transit som startar senare i år.

· London är inte bara en av Europas megastäder, det är också en av de mest progressiva i sin öppenhet inför nya idéer och nya partners när vi arbetar för att konstruera smarta fordon för en smart värld. Here East är den perfekta platsen för Fords europeiska hub för smart mobilitet, med Plexals imponerande talangbank och en bred flora av startupbolag precis utanför dörren, säger Jim Hackett, Fords vd och styrelseordförande.

Det nya kontoret binds samman med Ford Smart Mobilitys befintliga kontor i Dearborn och Palo Alto, och kompletterar också Fords globala nätverk av forsknings- och innovationscenter. 


För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford

Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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