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”Vem fan bryr sig”
”Vem fan bryr sig”, om vad var och en av oss kan göra för att bidra till en bättre värld, är ett av seminarierna under Studieförbundet Vuxenskolans Inspirationsdagar i Umeå 18-19 november.

Under två dagar samlas 300 folkbildare från hela landet på Folkets Hus i Umeå för att inspirera varandra om folkbildningens roll för att möta framtidens utmaningar på områden som demokrati, hållbar utveckling, ökad mångfald samt lokal kraft.

Hållbar utveckling är ett genomgående tema på Inspirationsdagarna som är miljöcertifierade och där alla resor klimatkompenseras. Under tisdagen medverkar TV-meteorologen Pär Holmgren som tillsammans med SLU-forskarna Johanna Björklund och Susanne Johansson nyligen utkommit med boken ”Mat & Klimat”. Boken ställer frågan om hur vi kan ställa om vår livsstil för att överlämna en bättre värld till våra barn och barnbarn på sin spets.

- De dagliga rapporterna om klimatförändringar manar till eftertanke. Vi måste gå från ord till handling! Kunskap, rättvisa och delaktighet är ledord när vi tillsammans skapar ett mer uthålligt samhälle, konstaterar Berit Danielsson, förbundsordförande i Studieförbundet Vuxenskolan.

I dialogform möts cirkelledare, experter, personal, utställare och folkbildare under seminarier, workshops och runt utställningarna.

- Vi märker ett ökande intresse för bildning och kunskapsinhämtande men också en nyfikenhet och ökade krav på att studieförbund och folkbildare skall matcha framtidens utmaningar. Den utmaningen är vi beredda att anta, säger Berit Danielsson.

Inspiratör under seminariet ”Vem fan bryr sig” är Nanny-Maja Anderback, Rättvisemärkt ambassadör. Ett annat seminarium som lockat drygt 100 deltagare är ”Hållbart ledarskap” där Göran Gennvi, som arbetar med bl a Tällberg Forum, lär ut hur man kultiverar sitt inre ledarskap.

Seminarierna och övriga aktiviteter pågår på Folkets Hus i Umeå den 18-19 november. Media är välkomna att delta.

Bilder på Berit Danielsson finns att hämta på www.sv.se/fråga SV/presskontakt
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