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Täysin uudessa Ford Tourneo Courierissa yhdistyvät luokkansa paras polttoainetaloudellisuus, tilavuus sekä edistykselliset turvaominaisuudet
· Fordin täysin uusi Tourneo Courier tarjoaa luokkansa parhaan polttoainetaloudellisuuden sekä tilaa ja turvallisuutta aktiivisille perheille ja kaupungissa autoilijoille.
· Monipuolinen viisipaikkainen päihittää kilpailijansa 708-litraisella tavaratilalla* ja ylivoimaisilla matkustamotiloilla, vaivattomalla pääsyllä takaistuimille sekä älykkäillä säilytystilaratkaisuilla.
· Täysin uuteen Tourneo Courier -mallistoon kuuluvat 1,6-litrainen diesel, jonka polttoaineen kulutus on 3,8 l/100 km ** ja CO2-päästöt 100g/km, sekä 1,0-litrainen EcoBoost, joka kuluttaa polttoainetta 5,2 l/100 km ja jonka CO2-päästöt ovat 119 g/km ***.
· Uudessa mallissa on edistyksellisiä turvallisuusominaisuuksia, kuten turvaverhot, turvavyömuistuttimet toisella istuinrivillä, elektroninen ajovakaudenhallinta sekä rengaspaineiden seurantajärjestelmä. Ford SYNC hätäaputoiminnolla, kuljettajan polviturvatyyny sekä nopeudenrajoitin ovat myös saatavilla uuteen malliin.

· Tyylikäs ja kompakti tila-auto täydentää Fordin Tourneo-ajoneuvoperhettä, johon kuuluu nyt neljä autoa. Tourneo Courier on nyt tilattavissa ja ne tulevat toimitukseen kesällä 2014.
HELSINKI 7.5.2014 – Tullessaan asiakkaiden saataville keväällä 2014 täysin uusi Ford Tourneo Courier tarjoaa kasvaville perheille ja aktiivista elämää viettäville kaupunkilaisautoilijoille luokkansa parasta polttoainetaloudellisuutta, tilaa ja edistyksellisiä turvallisuusominaisuuksia.  

Fordin pieni tila-auto tarjoaa ennen näkemätöntä tilaa matkustajille ja matkatavaroille 708-litraisella tavaratilallaan* kaikkien istuinten ollessa paikoillaan ( 60 litraa enemmän kuin eurooppalaiset kilpailijansa ( sekä helpon pääsyn takaistuimille kahden liukuoven kautta. 

Tyylikkäässä viisipaikkaisessa on erinomainen polttoainetaloudellisuus sekä diesel- että bensiinimoottoreissa. 95 hevosvoiman 1,6-litraisen Duratorq TDCi -moottorin kulutus on 
3,8 l/100 km ja CO2-päästöt 100g/km **. Monia palkintoja voittaneen 1,0-litraisen EcoBoostin kulutus on 5,2 l/100 km ja CO2-päästöt 119 g/km ***.

Täysin uudessa Tourneo Courierissa on kattavat turvaominaisuudet, kuten polviturvatyyny kuljettajalle ja turvaverhot sekä rengaspaineiden valvontajärjestelmä. Ääniohjauksella toimiva Ford SYNC -yhteydenpitojärjestelmä hätäaputoiminnolla auttaa matkustajia ottamaan yhteyden hätäkeskukseen onnettomuuden sattuessa. 
“Täysin uusi Tourneo Courier on ketterä ja se on uskomattoman tilava pieneksi autoksi”, kertoo Paulo Giantaglia (Chief Programme Engineer, Tourneo Courier, Ford of Europe). ”Nuoret perheet haluavat tyylikkään, hyvin varustellun auton, joka on myös käytännöllinen, turvallinen ja taloudellinen ( ja sitähän Tourneo Courier juuri on.”

Poikkeuksellista tilavuutta ja käytännöllisyyttä

Monipuolisen Tourneo Courierin poikkeuksellisen suuren tilan tunnun niin ihmisille kuin matkatavaroille tekee mahdolliseksi kilpailijoitaan 97 mm korkeammat istuintilat edessä ja 67 mm korkeammat takana sekä jalkatilojen 59 lisämillimetriä.

Joustavassa takatilassa on 60/40-suhteessa taittuvat takaistuimet ja 1 656 litraa tilaa penkit taitettuna, jolloin tavaratilaan mahtuu esimerkiksi kookkaita urheiluvarusteita. Takatilaan pääsyä helpottavat liukuovet, jotka ovat 30 mm leveämmät kuin lähimmällä kilpailijalla.

Säädettävä matkatavarahylly on ensimmäistä kertaa varusteena tässä segmentissä. Sen korkeutta voi säätää, ja se liukuu takaistuinten selkänojien taakse silloin, kun sitä ei tarvita.

Tourneo Courierin sisätiloista löytyy laadukkaita materiaaleja, käsityöntarkkaa viimeistelyä, yksityiskohtia ja varusteita. Luokkansa parhaisiin säilytystilaratkaisuihin kuuluu suuri keskikonsoli, johon mahtuu A4-dokumentteja ja pieni kannettava tietokone. Lisäksi täysleveä säilytyshylly katonrajassa sekä vetolaatikko etumatkustajan istuimen alla tuovat kätevää lisäsäilytystilaa. MyFord -telakka on uudenlainen säilytys- ja lataustila mobiililaitteille, kuten matkapuhelimille ja navigaattoreille (ei toistaiseksi Suomessa).   

Valinnaisvarusteina Courieriin saa mm. peruutuskameran, integroidun SD-kortti- navigointijärjestelmän ja Suomessa vakiona olevan Ford SYNCin hätäaputoiminnolla. Ford SYNC with AppLink -teknologia, joka avulla kuljettaja voi hallita älypuhelinsovelluksia äänikomennoilla, esitellään myöhemmin 2014.

Tourneo Courierista on saatavilla kaksi erilaista varustetasoa: Trend- ja Titanium-mallit. Titanium-mallissa on vakiovarusteena automaatti-ilmastointi, vakionopeudensäädin nopeudenrajoittimella, automaattiset ajovalot ja tuulilasinpyyhkijät, 16-tuumaiset, seitsemänpuolaiset kevytmetallivanteet, tummennettu takalasi, integroidut kattokiskot ja parkkitutka (anturit takana).

Luokkansa johtavaa dynaamisuutta, kattava voimansiirtovalikoima

Uusi ajoneuvo perustuu Fordin viimeisimpään globaaliin pienten autojen alustaan, jota käytetään myös Fiestassa ja B-MAXissa. Alusta on säädetty tarjoamaan luokkansa parhaan ajodynamiikan loistavalla ajomukavuudellaan ja ketterällä käsiteltävyydellään.

Viimeisin versio sähköisestä ohjaustehostimesta tekee ohjauksesta tarkan ja varman samalla vähentäen polttoaineen kulutusta ja CO2-päästöjä verrattuna normaaliin hydrauliseen järjestelmään.

Tourneo Courierin huipputaloudelliset diesel- ja bensiinimallit ovat saatavilla manuaalivaihteistolla ja polttoainetta säästävä Auto-Start-Stop-järjestelmä on vakiovarusteena kaikkiin malliston autoihin.

1,6-litraisen diesel- ja 1,0-litraisen EcoBoost-moottorin lisäksi asiakkaat voivat valita 75-hevosvoimaisen 1,5 litran dieselmallin, joka myös päihittää kaikki kilpailijansa 103 g/km CO2-päästöillä ja 3,9 l/100 km kulutuksella. Malliston kaikkien autojen huoltoväli on yksi vuosi tai 30 0000 kilometriä. 
Turvallisuusominaisuuksia ensimmäisenä luokassaan

Tourneo Courierissa on ensimmäisenä luokassaan laaja valikoima turvallisuusominaisuuksia, kuten sivuturvaverhot, polviturvatyynyt ja toisen istuinrivin turvavyömuistuttimet. Nämä ovat osa kattavaa, vakiovarusteena olevaa pakettia, johon kuuluvat myös kuljettajan, matkustajan ja rintakehän turvatyynyt sekä ISOFIX-kiinnikkeet lastenistuimelle. 

Tourneo Courierissa on myös nopeudenrajoitin ja rengaspaineen valvontajärjestelmä. Vakiovarusteena oleva ajovakaudenhallintajärjestelmä sisältää mäkilähtö- ja hätäjarruavustimen sekä luistonesto-, kaatumisenesto- ja perävaunun hallintajärjestelmän (toimii Fordin tehdasasenteisen vetokoukun kanssa).

Täysin uusi Tourneo Courier täydentää Fordin Tourneo-malliston, johon entuudestaan kuuluvat Tourneo Connect, Grand Tourneo Connect ja Tourneo Custom.

Tourneo Courieriin liittyvää materiaalia löytyy osoitteesta www.tourneocourier.fordmedia.eu
# # #
* Ilman matkatavarahyllyä
* Ilmoitetut polttoaineen kulutusluvut ja CO2-päästöarvot on mitattu Euroopan komission direktiivin (EC) 715/2007 asettamien teknisten vaatimusten mukaisesti. Luvut voivat erota maailman muiden alueiden luvuista johtuen alueiden eri ajosykleistä ja säännöksistä.
***1.6-litrainen diesel Auto-Start-Stop-toiminnolla ja 100 km/h asetetulla nopeudenrajoittimella (CO2-päästöt 100g/km ja kulutus 3,8 l/100 km vain autoilla, joissa on Auto-Start-Stop) – 1.0-litraisessa EcoBoost-moottorilla varustetussa autossa on Auto-Start-Stop

Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 181 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 47 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 67 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista 13 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 9 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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