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Visa европа │ПРЕССЪОБЩЕНИЕ
Visa Европа въвежда услугата за разплащания от човек на човек и в социалните мрежи и я прави достъпна в световен мащаб
· Услугата Visa Direct – доскоро наричана Visa P2P payments – дава възможност на притежателите на Visa карти да превеждат пари, независимо в каква валута, бързо и сигурно по целия свят само с помощта на мобилен телефонен номер

· Компанията обяви глобално партньорство със сингапурската компания fastacash, за да осигури бързи и удобни разплащания от човек на човек като използва водещите социални мрежи и платформи за изпращане на съобщения
Лондон, 26 февруари 2015 – Visa Европа обяви, че разширява предлагането на услугата Visa Direct, доскоро наричана Visa P2P payments, в повечето страни, където се осъществяват разплащания с Visa*, като създава глобална услуга за разплащания от човек на човек. С Visa Direct, банките - членове на Visa Европа, могат да предложат на своите картодържатели възможността да превеждат пари бързо, сигурно и лесно до почти 2 млрд. притежатели на Visa карти по целия свят само с помощта на мобилен телефонен номер или номер на карта Visa. Широко достъпна от това лято, разширената услуга Visa Direct ще бъде налична на 20 езика и ще поддържа множество валути, за да осигури на потребителите по-бързи и по-лесни отвсякога парични преводи към приятели и роднини, само чрез мобилния им номер.
В момента услугата Visa P2P payments в Европа, която отскоро е преименувана на Visa Direct, има повече от 200 000 потребители, които са превели средства на обща стойност 43 милиона евро от стартирането на услугата през март 2013 г. досега. Версия на същата услуга, разработена от компанията Permanent tsb, стана победител в категорията "Най-добра инициатива за мобилни разплащания" по време на наградите „Карти и разплащания” във Великобритания и Ирландия по-рано този месец.

Като част от глобалната експанзия на плащанията от човек на човек, платформата за управление на приложно-програмния интерфейс на Visa Европа е вече на разположение на банките членове, за да интегрират услугата Visa Direct в съществуващите си онлайн / мобилни приложения още по-лесно.
Партньорството с fastacash улеснява изпращането на пари чрез социалните мрежи
Visa Europe работи с базираната в Сингапур компания fastacash, за да предложи новата и иновативна възможност на банките членове да достигнат до своите клиенти. Социалната опция насърчава потребителите на Visa Direct да осъществяват лесни и сигурни плащания от човек на човек през социални мрежи като Facebook, Twitter, WhatsApp и LinkedIn.

Сътрудничеството между двете компании ще повиши капацитета на услугата  Visa Direct за парични преводи на национално и международно ниво и ще помогне за преодоляването на пропастта между банките и доставчиците на платежни услуги и потребителите, които желаят да използват социалните медии, за да превеждат пари.
Като комбинират технологията на fastacash с услугата Visa Direct, банките ще могат да предложат парични преводи към която и да е Visa карта, а крайните потребители ще могат да извършват тези трансфери през предпочитаната от тях социална мрежа или платформа за изпращане на съобщения. За да предложат висока степен на защита на услугата, Visa Европа и fastacash съвместно разработиха технологията "fastalink", която позволява прехвърлянето на пари през социалните мрежи и приложения за съобщения и е в процес на патентоване.
Сю Ониънс, Visa Европа, сподели: “Потребителите искат платежни услуги, които интегрират мобилния им начин на живот с любимата им социална мрежа. Светът става все по-малък, взаимодействията в него - по-бързи, и разплащанията трябва да са в крак с времето. Потребителите искат да изпращат пари на своите приятели и роднини по целия свят лесно, сигурно и без ограничения. С услугата Visa Direct на Visa Европа това е възможно, а благодарение на партньорството ни с fastacash това ще стане дори по-лесно чрез социалните мрежи."
"Заедно с Visa Европа създаваме следващото поколение плащания от човек на човек. Работейки с Visa Европа и нейните банки членове, ние ще можем да извършваме парични преводи до над 500 милиона души в цяла Европа. Виждаме партньорството с Visa Европа като следваща стъпка в приближаването на банките до крайните потребители в често пъти сложния процес на паричните преводи”, коментира Винс Талент, председател и изпълнителен директор на fastacash.
За да изпратят парични преводи чрез Visa Direct, потребителите трябва да използват мобилното приложение или друг потребителски интерфейс, предоставен им от тяхната банка, да въведат сумата, която искат да изпратят и да изберат предпочитания от тях канал – през мобилен телефон или през социална мрежа с fastacash. Клиентът трябва единствено да избере канала и адресата, на когото желае да изпрати пари, като последният ще бъде уведомен за извършеното плащане.
Красимира Райчева, мениджър на Visa Европа за България, сподели: "В момента всички български картодържатели на Visa карти могат да получават преводи от чужбина чрез услугата Visa Direct. Партньорството с fastacash е поредното доказателство за иновативния характер и лидерската позиция на Visa в екосистемата от дигитални разплащания на Стария континент."
Visa Europe ще представи демо версии на услугата Visa Direct по време на Световния мобилен конгрес в Барселона, който ще се проведе от 2-ри до 5-ти март. Пред посетителите ще бъде демонстрирано изпращане на пари към мобилен номер и през социалните мрежи. Членовете на Visa Европа, които разполагат с услуги за разплащания от човек на човек, също ще ги покажат по време на събитето. Сю Ониънс от Visa Европа и Винс Талент от fastacash ще присъстват на щанда на Visa във вторник, 3-ти март, от 15 до 15.30 часа местно време, за да се срещнат с представители на медиите и да отговарят на въпроси. Щандът на Visa е в зала 6, щанд # 6D40.

*Забележка: С изключение на САЩ, Япония и държавите, санкционирани от американската Агенция за контрол на чуждите активи (OFAC)
–  ###  –

За Visa Eвропа

Visa Европа е компания за технологични разплащания, собственост и функционираща чрез своите банки-членове и други доставчици на услуги за разплащания от 37 държави в цяла Европа. Тя е водещата платежна система в Европа, с увеличен пазарен дял спрямо MasterCard от 55.5% през 2011 до 56.9% през 2013. 
Visa Европа стои в сърцето на екосистемата от разплащания, като осигурява услугите и инфраструктурата, която позволява на милиони европейски потребители, предприятия и правителства да осъществяват електронни разплащания. Нейните банки членове са отговорни за издаването на карти, партньорствата с търговци и определянето на търговски и потребителски такси. Visa Европа е и компанията, която обработва най-много трансакции в Европа – повече от 16 млрд. трансакции на годишна база. В най-натоварените периоди, компанията обработва 1, 627 трансакции в секунда.   

Към момента има над 500 милиона карти Visa в Европа, като 1 на всеки 6 евро, изхарчено на континента, е с карта Visa. Общият потребителски разход с карти Visa надхвърля 2 трлн. евро на годишна база, а средствата, похарчени в точката на продажба достигат 1,5 трлн. евро.

От 2004 г. Visa Европа е независима от Visa Inc. и притежава изключителен, неотменим и постоянен лиценз за Европа. Двете компании работят в партньорство, за да гарантират разплащания с карти Visa в повече от 200 държави по света.

За повече информация, посетете www.visaeurope.com и @VisaEuropeNews.
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