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[bookmark: _GoBack]Studenter från Kosovo vill lära mer om svensk återvinning
En grupp med unga studenter från Mitrovica i Kosovo kommer under nästa vecka att besöka Dalarna för att lära mer om hållbarhet och återvinning. Den svenska modellen och kunskapen är en förebild och nu möter de bl a ungdomar på Hagagymnasiet i Borlänge.
Sverige är kunniga på miljöteknik och i Dalarna finns mycket engagemang inom hållbar miljöteknik samt flera företag som utmärker sig både nationellt och internationell. Detta har uppmärksammats bland annat i Kosovo av den privata skolan Kosovo Leadership Academy. Skolan har fokus på att utbilda barnen och ungdomarna för ett leva ett fruktsamt liv för att transformera Kosovo till ett hållbart och välmående land med lärare bl a från FN. Nu reser rektor Nadine Hennesey tillsammans med några lärarkollegor och ett femtontal ungdomar till Falun och Borlänge för att studera hur vi arbetar med hållbara utvecklingsfrågor. Besöket sträcker sig från söndag den 8 oktober till fredag den 14 oktober 2017. Gruppen kommer att
bl a besöka Falu Återvinningscentral, Borlänge Energi, Högskolan Dalarna, Hagagymnasiet, Science Center 2047 och Dalarna museum med mera. 
Att just träffa ungdomar på Hagagymnasiet har ungdomarna från Kosovo uttryckt som något verkligt intressant och spännande! Kosovoungdomarna har under hösten studerat vatten, elektricitet och återvinning för att jämföra de båda länderna och lära mer för att utveckla kunskaperna åter i Kosovo.
Dalarna Science Park är samordnare för programmet.
Önskar media följa gruppen under besöket i Dalarna så bifogas programmet. 
När: söndag 8 – fredag 14 oktober 2017, se bifogat program i pdf
Var: Falun och Borlänge
Mer information: koordinator Xina Lang, Dalarna Science Park, 072-039 01 72 och kommunikationsansvarig Ann-Louise Larsson, 070-695 62 92. 

Dalarna Science Park initierar, driver och deltar i regionala, nationella och internationella projekt. Vi gör det också lättare att utveckla nya affärer och innovationer från idé till marknad. Allt ska öka tillväxten och utveckling i Dalarna och i Sverige och ibland även utanför våra gränser. Förut hette vi Stiftelsen Teknikdalen men från och med 21 oktober 2016 är vår nya organisation Dalarna Science Park. 
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