Naturum Stendörren bjuder på upplevelser för alla åldrar
Nära Östersjöns strand ligger naturum Stendörren. Det är beläget i Stendörrens naturreservat vid kusten mellan Nyköping och Trosa. Här kan du uppleva och lära dig mer om Östersjöns natur- och kulturhistoria genom utställningar och olika aktiviteter. Varje sommar ordnar vi aktiviteter för stora och små.
Du kan till exempel håva efter smådjur i vattnet, följa med på yogapaddling, lyssna på olika spännande och lärorika guidningar och föredrag. I sommar planerar vi en naturfotovandring och vid ett tillfälle kommer även jourhavande biolog på besök.
Många skolklasser kommer till naturumet på besök. På ett pedagogiskt och lekfullt sätt får de lära sig mer om Östersjön genom praktiska övningar.
I naturums utställning kan du veva fram landhöjningen och rida på vår gråsäl Selma och lära dig mer om Östersjöns natur- och kulturhistoria.
– Vi vill erbjuda upplevelser och aktiviteter till alla. Det var också en av anledningarna till att vi 2013 blev utsedda till ”Årets naturum”, en utmärkelse som vi är mycket stolta över, säger Petra Lundin, ansvarig för naturum.

Ny utställning på gång!
Under 2015 kommer en ny basutställning till naturum att arbetas fram. Den nya utställningen kommer att inbjuda till aktivitet, där många sinnen och kroppen ska användas. Det kommer även att finnas inslag riktade särskilt till de yngre besökarna som ska kunna göra egna spännande och lärorika upptäckter i utställningen.
Utställningen kommer handla om natur och kultur i skärgården med det övergripande temat ”den komplexa växelverkan mellan människan och naturen/havet med alla dess organismer och processer”.
Under sommaren har naturum öppet som vanligt maj-september. Under vintern/våren 2015 - 2016 börjar den nya utställningen att byggas. Utställningen beräknas vara klar när naturum öppnar för säsongen, 1 maj 2016.
[bookmark: _GoBack]Kontakt: Petra Lundin 010-223 42 99

Korta fakta om naturum Stendörren
2014: 24 000 besökare. Öppettider: maj och september 12-16 vardagar, 10-17 helger. Juni, juli och augusti 10-18 dagligen. Webb: www.naturumstendorren.se Följ oss på facebook: www.facebook.com/naturumstendorren Telefon: 0155-26 31 80. E-post: naturum.stendorren@lansstyrelsen.se Skolklasser och övriga grupper kan boka guidningar och aktiviteter.
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