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Efterfrågad språkhandbok för nya svenskar

Hur skriver man en platsansökan, en formell rapport eller ett vänligt tackkort? 

Vad kan man småprata om i kafferummet? 

När svarar man ”jo” i stället för ”ja”?

Alla som har försökt lära sig ett nytt språk vet hur mycket som ska stämma för att man ska bli rätt tolkad och förstådd när man ger sig ut i verkligheten. Handbok i svenska som andraspråk är en hjälp på vägen för alla nya svenskar som ska kommunicera i arbetsliv, utbildning och vardag. Här får man konkreta råd och exempel på hur man kan uttrycka sig i skrift och tal i olika situationer, t.ex. vid en anställningsintervju eller när man skriver till en myndighet. 

Handbok i svenska som andraspråk har utarbetats av Språkrådet. Den är skriven för alla som inte har svenska som modersmål men ändå kan en hel del svenska. 

”Vi har länge sett ett behov av en bok som ger fördjupad kunskap och praktiskt stöd i olika kommunikationssituationer i samhället: från de mest vardagliga situationerna, som automatiska telefontjänster och postavier, till mer komplicerade handlingar, som blanketter och antagningsbesked. Vi hoppas att denna handbok kan fylla tomrummet” säger Olle Josephson, chef vid Språkrådet. 

Handbok i svenska som är skriven av Claes Garlén, Språkrådet och Gunlög Sundberg, Institutionen för nordiska språk vid Stockholms universitet. Boken ges ut 

i dag av Norstedts Akademiska Förlag. 
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