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Från den politiska koalitionen i Huddinge kommun

Pressmeddelande 
20 maj 2015
Budget 2016: Huddinge satsar på fler i jobb

100 Huddingejobb är en kommunal satsning på visstidsanställningar som fokuserar på att människor med försörjningsstöd ska få en första kontakt med arbetsmarknaden. Målet är att så många deltagare som möjligt ska inspireras till vidare studier eller egen försörjning.

· Satsningen på 100 Huddingejobb har fortsatt visat på mycket positiva resultat. Detta är helt i linje med den styrande koalitionens politik om att fler människor ska få ett arbete att gå till, säger Christina Eklund (M), kommunalråd med ansvar för arbetsmarknadsfrågor.  
I den styrande koalitionens budget för 2016 får satsningen ett tillskott på 5 miljoner kronor årligen och blir således en permanent del av verksamheten.


· Arbete är det enskilt viktigaste verktyget för delaktighet i samhället och ger människor möjlighet till egen lön, arbetsgemenskap och att forma den egna vardagen.  Därför känns det spännande att få möjlighet att utveckla detta vidare och ge ännu fler av Huddinges invånare chansen att delta i satsningen, avslutar Christina Eklund (M). 
100 Huddingejobb riktas till unga personer under 25 år samt äldre arbetslösa med hemmavarande barn under 18 år. 
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