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8. december 2009

Norwegian med ny passagervækst i november

Norwegian fløj mere end 933.000 passagerer i november. Dette er en vækst på over 200.000 passagerer eller en stigning på 28 pct. i forhold til samme måned sidste år. 

”Også i november fik vi en kraftig stigning i antallet af passagerer. Den meget positive udvikling for selskaber gør, at vi kan tilbyde vores passagerer endnu bedre tilbud på flyrejser. Sidste uge lancerede vi en række nye ruter og et nyt fly med base i Bergen. Det er et markant bidrag til væksten i turismen og antallet af arbejdspladser i regionen,” siger Bjørn Kjos, administrerende direktør i Norwegian.
Intet brændstoftillæg hos Norwegian

Norwegian valgte sidste år at fjerne brændstoftillægget. Afskaffelsen af brændstoftillægget har givet en lavere indtægt pr. solgt flysæde (yield), men har samtidig givet lavere flypriser for dem, der rejser. Yielden påvirkes også af en vækst på fem pct. i den gennemsnitlige flyvedistance samt introduktionen af nye fly med højere kapacitet og lavere enhedsomkostning.   

Kabinefaktoren for hele selskabet lå på 74 pct. i november mod 75 pct. sidste år. Selskabet opererede med 99,8 pct. af de planlagte flyvninger i oktober, hvoraf 82 pct. fløj som planlagt. 
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