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Nyårsdagen: Rekordåtervinning av pizzakartonger

På nyårsdagen äter svenska folket hämtmat istället för att laga hemma. För pizzor brukar ökningen ligga på runt 150 procent jämfört med en normaldag, ett ständigt årsrekord. Mängder av pizzakartonger blir kvar, och i år förutspår Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) rekord för antalet återvunna pizzakartonger. Alla kartonger återvinns som pappersförpackningar.

På nyårdagen äter svenska folket fler pizzor än under någon annan dag på året. Därefter kommer högtiderna annandag jul, midsommar, halloween och valborg. På julafton äts knappt några pizzor alls i jämförelse*.

– När man tröttnat på julmaten och är lite trött efter nyårsfirande, nyårskonsert och filmen Ivanhoe är pizzan ett standardinslag hos många på nyårsdagen. Faktum är att vi i Sverige återvinner mer och mer, därför pekar allt mot ett nytt pizzakartongsrekord. Lyckligtvis är vi väl rustade inför ökningen av pappersförpackningar som lämnas till återvinning, 
där pizzakartonger också innefattas, säger Annica Dahlberg, informationschef på Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI).

Redan före Lucia började extraresurser sättas in med fler tömningar av återvinningsbehållare och utökade städningsresurser. Insatsen pågår under minst fem veckor från 51 och framåt. På platser där återvinningsbesöken är mer frekventa töms behållare flera gånger i veckan och på vissa platser varje dag, både vardag och helgdag. Detta gäller framförallt för behållare för pappers- och plastförpackningar men även behållare för glasförpackningar. 

– Om en behållare på en återvinningsstation ändå är full är en tömningsbil förmodligen redan på väg, men vi tar tacksamt emot tips på stationer som behöver tömmas eller städas, avslutar, Annica Dahlberg.

Kontakta företagets kundtjänst på telefon 0200-88 03 11 eller via hemsidan www.ftiab.se. Kundtjänsten håller öppet alla dagar även helgdagar. 

*Svenska Pizzarapporten 2011-2014 utgiven av OnlinePizza Norden AB.

För ytterligare information: 
Annica Dahlberg, informationschef vid Förpacknings- och Tidningsinsamlingen
070-586 44 20, annica.dahlberg@ftiab.se    






Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
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