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Mit dem E-Lastenrad ins Grüne
Cargobike Adventures startet mit Vermietung für Radurlaube in Brandenburg
Das Lastenrad boomt. Immer häufiger trifft man die verschiedensten Modelle an, ob mit oder ohne Elektroantrieb. Nun gibt es ein weiteres Angebot von Cargobike Adventures. Es ist auf mehrtägige Radurlaube in Brandenburg ausgerichtet.
Das Berliner Unternehmen hat die lange Zeit des Lockdowns genutzt, um das neue Sharing-Angebot an den Start zu bringen. Über die neue Website von Cargobike Adventures können ab sofort die hochwertigen Lastenräder gebucht werden. 
Die Cargobikes gibt es in zwei Varianten: Entweder sind sie mit Kinder-Aufbau für Familien oder mit dem Adventure-Aufbau ausgestattet. Letzterer ist für all diejenigen geeignet, die mit mehr Equipment unterwegs sein wollen. Um das Angebot abzurunden, bekommt man ab jeder Abholstation zwei Empfehlungen für mögliche Rundtrips mit auf den Weg. 
Darüber hinaus bietet Cargobikes Adventures zu den E-Lastenrädern und Aufbauten auch das aufblasbare Kanu von Hikanoe mit zum Vermieten an. Dann wird der Radurlaub in Brandenburg besonders abwechslungsreich. Man kann dann zusätzlich an den zahlreichen Brandenburger Seen oder an der Havel, Dahme und Spree in „See zu stechen“.

Bisher drei Stationen in Berlin und Brandenburg 
Derzeit gibt es drei Abholstationen, eine in Berlin, die anderen beiden befinden sich in Brandenburg. 
Berlin-Treptow: MORE Cargobike, Halle 20, Bouchéstraße 12, 12435 Berlin
Oehna (Fläming): Sausetritt Ralf Kuhl, Oehna 20, 14913 Niedergörsdorf
Hönow (Seenland Oder-Spree): Business auf Rädern, Dorfstraße 26, 15366 Hoppegarten

Lastenräder zum Leihen gibt es auch in Eberswalde. Wer von hier aus das Barnimer Land erkunden und unterwegs ein Picknick machen möchte, bucht eines der Lastenräder in der Stadt. Auch BARshare hat Lastenräder im Angebot wie zum Beispiel das E-Trike.

Weitere Informationen:
www.cargobike-adventures.de 
www.lastenrad-eberswalde.de 
www.barshare.de 
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