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It-avdelningen på Optilon utökas när Martin Göransson ansluter som ny it-tekniker.
Senaste nytillskottet till Optilon är Martin Göransson som förstärker it-avdelningen ytterligare i sin nya roll som it-tekniker på kontoret i Malmö. Göransson kommer senast från svenska it-bolaget Diflex där han har arbetat med både drift och andra linjens support. Första dagen på nya jobbet för Göransson är måndag 19 oktober.
– Vi är mycket glada över att Martin ansluter sig till oss på Optilon. Han har helt rätt profil och kommer utan tvekan att bidra till Optilons fortsatta framgång, säger Fredrik Jersby, it-chef på Optilon.
Optilon har under 2015 utökat med flera nyanställningar. Både konsultteamen och marknad har förstärkts med nya förmågor.

Om Optilon
Optilon skapar affärsvärde för företag inom tillverkning och handel genom oberoende lösningar baserade på applikationer för planering och optimering av försörjningskedjor. Företagets konsulter är specialister och jobbar inom tre huvudområden; supply chain design, service optimization och supply chain planning.
Optilon är ett nordiskt företag grundat 2005 i Sverige med kontor i Stockholm, Malmö, Göteborg och Åbo.
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