Huffington Post rekommenderar Island som resmål 2013
Elizabeth Thorp, grundare av Poshbrood.com, en familjefokuserad resewebbplats, skrev nyligen en artikel i Huffington Post med titeln 8 anledningar varför att resa till Island bör bli ditt nyårslöfte.
Thorp motiverar varför Island är ett unikt resmål genom att nämna norrsken, isländska hästar, såväl som det geotermiska spaet Blue Lagoon, som ligger bara 30 minuter från Reykjavik, Islands huvudstad och 15 minuter från landets internationella flygplats. 
Thorp framhäver att Island är ”närmare än man tror” och nämner Icelandairs flyg. Hon fortsätter med att förklara att flygbiljetter till Island är ”bra i pris – speciellt för premium, ekonomi och Saga Class alternativen.”
Utöver rimliga flygpriser beskriver Thorp det magiska norrskenet som ”ett av naturens mest spektakulära och vackra fenomen. Island är ett perfekt resmål för att se norrsken.”
Tack vare ett vetenskapligt fenomen som kallas Solar Maximum, som inträffar 2012/13, en period då solens magnetfält på dess ekvator roterar något fortare än vid solens poler, kommer norrskensaktiviteten över Island att vara som mest intensiv sedan 1958. 
[bookmark: _GoBack]Thorp skriver att, förutom norrsken, erbjuder Island en mängd aktiviteter: ”Som mountainbike, vandring, ridning, glaciärutflykter, paddla kajak, forsränning, grottforskning, valskådning, fågelskådning och älvjakt (ja, älvjakt). Det finns ändlösa utomhusaktiviteter och något för alla.”  
Thorp avslutar artikeln med ett urval av vackra bilder tagna runtom Island, som ytterligare lockar läsaren att pröva på ett äventyr på Island 2013.
För de som vill resa till landet av eld och is finns Icelandair, Islands ledande flygbolag. Icelandair flyger dagligen från diverse Skandinaviska storstäder inklusive Köpenhamn, Oslo, Stockholm och Helsingfors.   
 Besök www.icelandair.se för mer information.


