PRESSRELEASE 2010 – 10 – 11 
Skolinspektionen väljer Lärarförmedlarna för kontrollrättning
Nationella prov ska rättas på samma sätt över hela landet. Därför har regeringen gett Skolinspektionen i uppdrag att under tre år genomföra kontrollrättning av nationella prov. För genomförandet har Skolinspektionen valt att samarbeta med Lärarförmedlarna, rekryterings- och bemanningsföretag inom skolan, som nu projektleder ca 200 behöriga lärare som under 3 månader ska rätta de sammanlagt 35 000-40 000 proven.
– Vi ser det här som ett kvitto på lärarkårens kompetens, säger Patricia Kimondo, VD på Lärarförmedlarna.
Att så att säga rätta lärarnas rättningar kan givetvis upplevas som känsligt. Men det är inte några utomstående förståsigpåare som ska genomföra rättningen. Istället har man vänt sig till de verkliga experterna – andra behöriga lärare:
· Ett alternativ hade varit att låta rättningen ske centralt inom myndigheten. Men nu låter man lärarna agera sakkunniga. Det ser vi som ett kvitto på lärarkårens kompetens, säger Patricia Kimondo, VD på Lärarförmedlarna, som har fått i uppdrag av Skolinspektionen att rekrytera och koordinera lärarna som ska genomföra uppdraget. 
Bakgrunden till projektet sammanfattas så här av utbildningsminister Jan Björklund:
· Elever ska bedömas på samma sätt oavsett vilken skola de går på.
För att säkerställa att så sker, har ministern gett Skolinspektionen att kontrollrätta 35 000 – 40 000 nationella prov på olika nivåer inom grund- och gymnasieskolan. Målet är att se om det finns återkommande avvikelser. 
Så här säger Ann-Marie Begler, generaldirektör på Skolinspektionen:
· Uppdraget innebär att vi ska samla in ett urval av elevernas lösningar, som redan har rättats på skolorna, för att rätta dem en gång till och på så sätt främja likvärdig bedömning av proven över landet. Det är en viktig rättsäkerhetsfråga för eleverna att de blir bedömda på samma sätt.
Kontrollrättningen gäller nationella prov i ämnena matematik, engelska och svenska från årskurs 3 till årskurs 9 samt gymnasiet. I årskurs 9 kontrollrättas även prov i kemi, biologi och fysik.
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