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Schmetterling Vanessa & Neo: Mouzenidis Travel (MT) integriert
Geschwand, 29. Februar 2016. Schmetterling hat den Griechenland-Spezialisten Mouzenidis Travel (MT) in seinen Vertriebssystemen Schmetterling Vanessa und Schmetterling Neo implementiert.
Aufgrund der sehr guten Zusammenarbeit mit Mouzenidis Travel (MT) konnte innerhalb von zwei Wochen das komplette Portfolio des Newcomers in den Systemen eingespielt werden. Die ersten Angebote von MT gelten ab der Sommersaison 2016. Dabei werden zunächst Kreta und die Region Thessaloniki/Chalkidiki angeboten. Mit Elinair gehört zudem eine Fluggesellschaft zum Veranstalter. Somit sind nun in Schmetterling Vanessa 121 Veranstalter und in Schmetterling Neo 184 eingebunden.

„Die schnelle Einbindung von unserem neuen Partner Mouzenidis Travel erweitert unser Angebot für die Destination Griechenland nochmals erheblich“, so Anya Müller-Eckert, Geschäftsführerin von Schmetterling. „Ich denke wir profitieren hierbei vor allem von der langjährigen Erfahrung des Veranstalters in diesem Marktsegment.“
Über Schmetterling
Die Schmetterling Reisen GmbH & Co. KG ist das größte mittelständische, unabhängige Touristikvertriebs-Unternehmen Deutschlands. Es vereint die gesamte Welt der Touristik unter einem Dach: Zur Schmetterling-Firmen-Familie zählen die größte veranstalterunabhängige Internationale Reisebüro-Kooperation mit mehr als 3.500 Reisebüros in Europa, die Technologiesparte mit dem ersten Fullservice-Technikpaket speziell für Reisebüros in Europa. Abgerundet wird das Angebot durch einen Veranstalter für Gruppenreisen mit der dazugehörigen auf Jugendreisen sowie Klassen- und Abiturfahrten spezialisierten Produktmarke „2,3 butterfly“. Das familiengeführte Unternehmen wurde 1970 von Willi Müller gegründet.

