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[bookmark: _GoBack]Exklusivt Champagnesläpp  21 april – Alfred Gratien Cuvée Paradis 2008
Den 21 april släpps 2000 buteljer av Champagne Alfred Gratien Cuvée Paradis 2008 i Systembolagets exklusiva sortiment. Det är en unik lansering av en stor champagne i en sällsynt bra årgång. Detta släpp bör inte gå någon vinintresserad förbi.
Alfred Gratien Cuvée Paradis 2008 har producerats i endast 15000 buteljer och Sverige har tilldelats 2000 av dessa. Flaskorna släpps i Systembolagets exklusiva sortiment och kommer att finnas i 45 utvalda butiker.
”Årgången 2008 är en av de bästa hos Alfred Gratien på många år och denna champagne har stor lagringspotential. Chansen att lägga vantarna på en flaska av denna kvalitet för 549 kr skulle jag vilja påstå är sällsynt” säger Jennie Henriksson, kommersiellt ansvarig på importören Henkell & Co.
Alfred Gratien Cuvée Paradis är en elegant blend som produceras endast av druvor från premier- och grand cru områden. Med en druvsammansättning på 65% Chardonnay  och 35% Pinot Noir är detta vin champagnehuset Alfred Gratiens stora stolthet och kunskapen för att skapa denna champagne har gått i arv inom familjen Jaeger genom fyra generationer.
Alfred Gratien är ett av de sista champagnehusen som genomför en första jäsning på ekfat. Dessa små ekfat som rymmer 228 liter har tidigare använts fyra gånger för Chablisviner. Processen låter vinerna andas och tillför kraft och finess. Cuvée Paradis 2008 är en exklusiv och komplex champagne med inslag av vit frukt och med en elegant brödighet i avslutet. En kvalitet och karaktär som är svår att utmana.  Alfred Gratien är inte en Champagne för alla utan för några få utvalda.

Alfred Gratien Cuvée Paradis 2008
Art. 99034
Pris: 549 kr.
Lansering: 21 april 2017
Volym: 2000 flaskor

