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Pressinbjudan: Digitala trygghetslarm – det fungerar!

Tisdagen 13 mars kl 13-17 genomförs ett seminarium om digitala trygghetslarm och hur en digital trygghetskedja fungerar i Borås och Sjuhärad. 

Plats: Sinnenas Hus, Yxhammargatan 30, Borås. 

I Borås och Sjuhärad genomförs nu en storskalig försöksverksamhet med digitala trygghetslarm. I regionen finns drygt 4000 trygghetslarm och målet är att kunna erbjuda alla användare digitala trygghetslarm med god funktionalitet och säkerhet. Den 13 mars har du möjlighet att ta del av de erfarenheter som gjorts, om övergången till en digital trygghetskedja och hur försöksverksamhet blir löpande verksamhet. 

Idag sker kontrollen av trygghetslarm manuellt i de flesta kommuner genom att användaren eller hemtjänsten trycker på larmknappen eller sker automatiskt med analog teknik. Det här sättet att använda analoga toner får problem i de digitala nät som finns idag. Omsorgens verktyg kan och måste anpassas till det teknikskifte som pågår. En viktig del i det är att inte blanda analog och digital teknik.

Dagen arrangeras av Borås Stad och regeringsuppdraget Digitala trygghetslarm som samordnas av Hjälpmedelsinstitutet. Mer information om regeringsuppdraget hittar du på www.hi.se/digitalatrygghetslarm .

Program för 13 mars är bifogat.
		
Välkomna!
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