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Handdukstorken BOW vinner Red Dot för högklassig design
Juryn har nått sitt beslut: Efter bedömning av tusentals produkter från hela världen, belönades handdukstorken BOW med utmärkelsen ”Red Dot”, den internationellt eftertraktade kvalitetsstämpeln för innovativ produktdesign. Med BOW har INR – Iconic Nordic Rooms – skapat en uttrycksfull design som både värmer handdukar effektivt och smyckar väggen. 
Handdukstorken BOW lyckas kombinera unik stil och funktion. Den bugar inbjudande och är lika snygg utan som med handduk. BOW värmer handduken energisnålt men effektivt. I påslaget läge ger BOW både värme och ett subtilt nedåtriktat ledljus.

– Handdukstorken BOW är ett resultat av framgångsrikt samarbete med Howl Design Studio. Vi utgick från devisen att ”livet är för kort för att vika handdukar”! BOW finns i flera kombinationer av signalvit och svart mattborstad yta och inslag av blankpolerad eller mattborstad aluminium, förklarar Kristian Olsson, Innovation Manager på INR. 
– Torken är S-märkt vilket också är en kvalitetsstämpel, och det finns matchande krokar att köpa till i samma mjuka formspråk och finish. Själv planerar jag att montera flera BOW på rad i hallen för att hålla ytterkläderna torra och inbjudande, tipsar Kristian Olsson.
Red Dot Award, som arrangeras av Design Zentrum Nordrhein Westfalen, är en av världens största designtävlingar. Priset kallas ibland även "designernas Nobelpris". Juryn, som består av cirka 40 oberoende formgivare, designprofessorer och specialiserade journalister, testar och diskuterar varje enskild produkt för att utvärdera vilka som ska belönas med hedersomnämnanden i olika produktklassificeringar. Totalt mottog tävlingen i år mer än 5 500 bidrag från 54 länder.

BOW kommer att finnas till försäljning hos utvalda återförsäljare i Norden från mitten av april. 
Läs mer om BOW i INRs nya katalog.
Mer info om Red Dot 
För mer information vänligen kontakta:

Kristian Olsson, Innovation Manager, tel 0739 40 15 30, kristian.olsson@inrnordic.com 
Teresia Jensen, Nordic Marketing Manager, tel 0739 40 15 40, teresia.jensen@inrnordic.com

Om INR – Iconic Nordic Rooms 

INR, Iconic Nordic Rooms, är ett resultat av sammanslagningen av badrumsexperterna Aspen och INR, som sedan 2010 ingår i den nordiska badrumskoncernen INR Nordic, tidigare Vanna Group. Ägare är private equity-bolaget CapMan och ledande medarbetare. Koncernen omsatte 386 MSEK under år 2016 och har 122 anställda i Norden. Årligen lämnar ca 60.000 st duschlösningar fabriken i Malmö och drygt 30.000 st kompletta badrumsmöbler i Jönköping. Sortimentet omfattar högkvalitativa badrumsmöbler, förvaring, duschväggar, blandare och handdukstorkar. Hitta din närmaste återförsäljare på www.inr.se

