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[bookmark: _GoBack]Atronic välkomnar Orkla Foods Sverige som ny kund

Göteborg torsdag 12 januari 2017
Orkla Foods Sveriges anläggning i Kungshamn är ny kund till Atronic. På produktionsanläggningen i Kungshamn ska Atronics måltidssystem förenkla och effektivisera betalningshanteringen i lunchrestaurangen. 
· Vi är glada över att Orkla Foods Sverige gett oss förtroendet att leverera måltidssystem till deras anläggning i Kungshamn. Genom att använda Atronics måltidssystem kan anläggningen effektivisera den dagliga hanteringen av betaltransaktioner i restaurangen och minimera kostnader i administration och uppföljning, säger Henrik Vallentin VD på Atronic.
På produktionsanläggningen i Kungshamn tillverkas bland annat sill, kaviar, matjessill och makrillprodukter under varumärken såsom Abba, Kalles, Grebbestads, Stabburet m.fl. till hela Sverige och övriga marknader runt om i världen. Restaurangen serverar varje dag lunch och andra matvaror till sina 200 medarbetare och övriga gäster på anläggningen. 
Traditionellt har restaurangen haft ett schablonpris på lunch oavsett vad som serverades och gästerna har betalat med kontanter eller med olika kuponger. Detta system har varit för dyrt och ineffektivt samt inneburit en omfattande administration. 
· Med Atronics betalsystem kommer varje medarbetare att via löneavdrag få sina passerkort laddade med pengar som kan användas i restaurangen. Dessutom ger systemet oss stor flexibilitet att sätta rätt priser på den mat som serveras vilket innebär att våra medarbetare kommer att kunna göra fler val och få större variation, säger Magnus Fransson Controller Produktion på Orcla Foods Sverige.
Övriga gäster på anläggningen kommer att kunna låna ett eget passerkort som de kan ladda på med pengar via kassaterminal som finns i restaurangen eller betala via kontanter och kort. Planerad start av måltidssystemet beräknas i månadsskiftet februari/mars. 

Kontakt
Henrik Vallentin, VD Atronic Försäljning AB, henrik.vallentin@atronic.se 

Om Atronic
Atronic är ett mjukvaruföretag som erbjuder helhetslösningar för effektivisering av betalningstransaktioner och med kunder inom både det privata näringslivet och den offentliga sektorn. Bolaget är idag ledande i Sverige när det gäller antalet installationer, komplexiteten i kundlösningarna och bredden i dess kundbas. Atronics betalsystem genererar årligen cirka 150 miljoner transaktioner och under Q1 2017 kommer de att lansera nästa generations betalningsplattform. 
Atronic grundades 1979 och har i dag 15 engagerade och duktiga medarbetare i Sverige. Huvudkontoret finns på Lindholmen Science Park i Göteborg. 
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