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Snow Software gör Sanjay Castelino till Chief Product Officer




[bookmark: _GoBack]Snow Software har utsett Sanjay Castelino till ny Chief Product Officer. Castelino kommer att ansvara för och leverera Snows produktvision att tillhandahålla komplett dataanalys för såväl moln, mjukvara och hårdvara.


Snow Software, världsledande inom tekniska analyslösningar, med bas i Stockholm och Austin i Texas, avslöjar i dag att företagets CMO Sanjay Castelino utses till ny Chief Product Officer. I sin nya roll kommer Castelino ha ansvar för Snows hela produktcykel från strategi och utveckling till lansering och fortsatt innovation.

– Snows framgång drivs av en fantastisk produkt och en djärv vision om att förse våra kunder med en komplett insyn och hanterbarhet för all deras teknologi. Sedan Sanjay började på Snow har han arbetat nära vår CTO Peter Björkman för att driva en produktstrategi som hjälper organisationer att navigera genom komplexiteter och maximera värdet av digital transformation. Genom utnämningen av Sanjay kommer vi föra ihop produktförvaltningen, produktmarknadsföringen och forskning och utveckling till en samlad funktion som fokuserar på att snabba upp slutförandet av visionen. Detta kommer säkerställa att vi kan fortsätta förutse och leverera lösningar för våra kunders ständigt föränderliga behov, säger Vishal Rao, vd på Snow.

Castelino började på Snow i maj 2018 som Chief Marketing Officer, för att leda alla marknadsfunktioner och definiera företagets produktstrategi. Han ligger bakom utvecklingen av Snows nya produktstrategi, förflyttningen från en regional till en global marknadsorganisation, det fortsatta ledarskapet i Gartners Magic Quadrant för Software Asset Management-företag och lanseringen av Snows teknikanalysplattform. Castelino har över 20 års erfarenhet inom B2B-teknik, i att växla upp företag från unga uppstartsföretag till börsbolag. Innan han började på Snow var Castelino Vice President för produktmarknadsföring och ledning på SolarWinds, och han har tidigare haft positioner som marknad- och produktledningspositioner på NetStreams och Motiven. Han har en kandidatexamen som data- och elektronikingenjör från Purdue University och en MBA från Cornell University.

– Vi ser en massiv möjlighet att hjälpa kunder att konfrontera utmaningarna med att verka i molnet. Snows vision handlar om att förstå vilken teknik du använder idag, och vad du kan komma att använda i morgon, tillsammans med att hantera dess kostnader och regelefterlevnad. Jag ser fram emot att fortsätta arbeta med vårt team i världsklass på en plattform som tar något som många organisationer kämpar med i dag och gör det lika enkelt som att trycka på en knapp, säger Sanjay Castelino, ny Chief Product Officer på Snow. 

Efter 14 års arbete med att leda utvecklingen av Snows produkter har teknikchefen Peter Björkman valt att lämna företaget. Björkman har varit instrumental i avancemanget av Snows branschledande produkterbjudande, och har satt grunden för företagets utveckling till teknikanalysplattform. 

– Det har varit en sann glädje och en ära att vara en del av Snow. Även om det var ett extremt svårt beslut att kliva åt sidan så är det här rätt tillfälle för mig personligen, och jag fortsätter att vara extremt optimistisk om företagets framtid. Sanjay och jag har arbetat parallellt det senaste året för att utveckla vår produktvision och jag är fullt förvissad att Snows plattform är på rätt väg och att arbetsgruppen kommer att fortsätta glänsa under Sanjays ledarskap, säger Peter Björkman.

– Å hela företagets vägnar, våra kunders och våra partners vill jag tacka Peter för hans djupa passion, hårda arbete och oförtrutna stöd. Allt det har gjort vår fortsatta tillväxt möjlig. Jag är förväntansfull inför den nya produktorganisationen som vi har skapat och ser fram emot den fortsatta innovationen och värdet som vi kommer skapa för våra kunder under Sanjays ledning, säger Vishal Rao.



För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta:
Martin Ruist, presskontakt Sverige | +46 739-32 12 62 eller martin.ruist@fourpr.se

Snow Software är världsledande inom teknikinformationslösningar, vilket säkerställer att de miljarder som spenderas på alla former av teknik optimeras för att ge maximalt värde. Mer än 4 000 organisationer runt om i världen använder Snows plattform för att få full insyn, optimera användande och kostnad och minimera regulatoriska risker. Snow har sitt huvudkontor i Stockholm och har fler lokala kontor och regionala supportcenter än någon annan leverantör av mjukvarutillgångs- och molnhantering. Besök www.snowsoftware.com om du vill veta mer om Snow Software.
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