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Queer och genus på kvinnodagen i Malmö
Elever diskuterar ungdomsidentitet, queerteori och genus i reklamen. Det sker under Internationella kvinnodagen, måndagen den 8 mars. Flera gymnasieskolor i Malmö satsar på föreläsningar och seminarier på tema jämställdhet.
Thomas Johansson, professor i utbildningsvetenskap, föreläser på S:t Petri skola (kl 9.00-9.45) och Malmö latinskola (kl 10.30-11.15). Han tar upp olika frågor kring sexualitet, kroppsideal och genus. Föreläsningarna genomförs i samarbete med Forskningsnätet Skåne.

Malmö latinskola har en gemensam studiedag för lärare och elever på tema hållbar jämställdhet. Det blir bl a seminarier om härskartekniker, genus i reklamen och heteronormativiteten i skolan. Det är kulmen på en temavecka där jämställdhet genomsyrat undervisningen i alla skolämnen.

Malmö Borgarskola har en lång tradition av att fira Internationella Kvinnodagen. Alla lektioner på måndagsförmiddagen har ett jämställdhets- och genusperspektiv.
Alla klasser på startskolan för IVIK, introduktionskurs för invandrare, på Frans Suell och Jörgen Kocks gymnasium, deltar i aktiviteter under dagen. Man kommer bl a att läsa ur boken Festa och fira, prata om utvecklingen mot jämställdhet och arbeta med tidningsartiklar.
För ytterligare information kontakta:

Aila Partanen, jämställdhetsombud på Malmö latinskola, 040-34 35 89

Rita Winberg, biträdande rektor på S:t Petri skola, 040-34 35 17

Petra Karlsson, rektor på Malmö Borgarskola, 040-34 67 07 
Birgitta Liljefjord, rektor på Frans Suell och Jörgen Kocks gymnasium,
040-34 31 30
Malmö den 5 mars 2010
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