Både ner och upp för Borås
i skolans öppna jämförelser

Borås Stad ser en viss försämring av elevernas resultat i årets öppna jämförelser i skolorna. Dock ligger Borås fortfarande över rikssnittet när det gäller hur många i nionde klass som är behöriga till gymnasiet.

Det försämrade resultatet kommer trots de många goda insatser för skolutveckling som Borås Stad gjort de senaste åren. De insatserna har emellertid börjat i förskola, därefter låg- och mellanstadiet, och har ännu inte berört elever som slutat årskurs 9.

Joakim Cannerfors på Borås Stads utvecklingsenhet för skolorna ser en möjlig huvudorsak till resultatet, och till att Borås sannolikt kommer att visa litet sämre resultat under ett par år framöver.

- Vi har fått ett mycket stort antal nyanlända elever under 2013, och i stort sett alla har placerats i kommunala skolor. Det har framför allt påverkat resultaten i svenska språket, och behörigheten till gymnasiet, noterar Joakim Cannerfors.

Han ser också variationer i resultaten som verkar ha yttre förklaringar, till exempel fler nivåer i ett nytt betygssystem och att svårigheten i de centrala proven kan variera från år till år.

För Borås del kan man exempelvis se en klar förbättring i matematik, medan samtidigt gymnasiebehörigheten sjunkit för natur- och teknikprogrammen. Dessutom har Borås sjunkit rejält i placering bland landets kommuner i svenska, trots en märkbar förbättring i elevernas provresultat.

Borås Stad gör under detta läsår en särskild satsning på skolorna i projektet Lust att lära – möjlighet att lyckas, där man särskilt fokuserar på rektors pedagogiska uppdrag och på att höja läraryrkets status.

- Jag är trygg i att vårt arbete kommer att höja nivån generellt på skolorna i Borås, men det är naturligt att det kan ta några år för en sådan satsning att slå igenom i elevernas resultat, kommenterar ansvariga kommunalrådet Lena Palmén (S).

Borås Stad kommer där att fortsätta det metodiska arbetet med bland annat matematik, språkutveckling, modersmål, särskilt stöd samt värdegrunds- och kvalitetsarbete.

[bookmark: _GoBack]- Det är beklagligt att vi gått bakåt i undersökningen, och jag känner oro. Vi måste noga analysera detta, och inte minst försäkra oss om att eleverna är klara över vad som krävs för kunskaper, säger kommunalrådet Annette Carlson (M).

De öppna jämförelserna av landets grundskolor görs av förbundet Sveriges Kommuner och Landsting.

Mer information genom Lena Palmén, 0768-88 70 23, och Joakim Cannerfors, 033-35 86 32.

