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Pressmeddelande 2011-05-2023

Stockholm Report 2011: Håller Stockholm-Mälarregionen måttet som konkurrenskraftig kunskapsregion?: Stockholm bäst i världen på innovationer



Bäst på innovationer, mest konkurrenskraftig utanför USA och mest uppkopplad. Stockholmsregionen klarar sig bra i internationella rankingar, men står inför utmaningar på utbildningsområdet. Det visar den årliga sammanställningen Stockholm Report som presenteras av Mälardalsrådet lagom till politikerkonferensen Mälartinget den 25-26 maj, 2011. 
 

Stockholm Report 2011 ger en samlad bild av hur det går för vår region i internationella jämförelser. Rapporten kan användas i arbetet med att lyfta fram Stockholms värden och varumärke internationellt. inom områden som utbildning, teknik, sysselsättning och näringsliv.

”Stockholmsregionen är en av världens ledande kunskapsregioner. Kombinationen av hög utbildningsnivå, starka akademiska institutioner och ett framgångsrikt, världsledande näringsliv bidrar till konkurrenskraften. Det är av största vikt att vi ständigt förhåller oss kritiska och omprövande, så att denna position kan behållas och utvecklas även i framtiden” säger Olle Zetterberg, vd på Stockholm Business Region.

Stockholm Report 2011 ger en samlad bild Stockholmsregionens internationella position i jämförelse med andra regioner i världen. Rapporten visat att för att behålla och ytterligare stärka regionens ställning behöver vi fortsätta att satsa på utbildning, göra regionen mer känd och erkänd som en arena för näringslivet samt vårda regionens styrkor som teknologi, miljö, livskvalitet och sysselsättning.”Samtidigt finns tydliga utmaningar vad gäller tillgången på kompetent arbetskraft. Ska vi fortsätta locka till oss de bästa studenterna måste vi profilera oss som en attraktiv högskoleregion och förbättra kontakterna mellan akademi och arbetsliv. Mälardalsrådets tidigare kartläggning visar också att upp till var femte elev lämnar grundskolan utan fullständiga betyg. Det kan bli oerhört kostsamt för vår region” säger Nicke Grundberg, ansvarig för kunskaps- och kompetensfrågor på Mälardalsrådet.


”Internationella jämförelser är viktiga men de hjälper oss inte att identifiera de problem vi borde lösa. Eller vad vi borde samarbeta mer kring. Det måste vi klara av på egen hand” säger Någon Som vill Säga det. ”I flera rankingar är det nästan jämnt skägg med regioner vi borde kunna gå om.” 

Internationella jämförelser viktiga för regional utveckling.
Internationella rankningar och benchmarking visar vilka faktorer som gör Stockholm konkurrenskraftigt, vilken profil och tillgångar regionen har i dag. Dessutom underbyggs bilden av regionen som innovativ, rörlig och internationell och sänder signaler till andra regioner om vad vi är och står för. De nyckelbegrepp som mäts är exempelvis tillväxt, kompetens, innevånares livskvalitet och näringslivsklimat. 

”Stockholmsregionen är en av världens ledande kunskapsregioner. Kombinationen av hög utbildningsnivå, starka akademiska institutioner och ett framgångsrikt, samt i många fall världsledande, näringsliv bidrar till en mycket konkurrenskraftig position. Det är av största vikt att vi ständigt förhåller oss kritiska och omprövande, så att denna position kan behållas och utvecklas även i framtiden” säger Olle Zetterberg, vd på Stockholm Business Region.

Stockholm report 2010:
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. Etiam vel orci sed enim cursus rhoncus dignissim ut justo. Mauris rhoncus bibendum varius. Aenean tempus auctor ipsum vitae venenatis. Sed nec enim dolor. Suspendisse potenti. Vivamus in urna vitae nibh aliquam sagittis. 
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Länk för att ladda ned rapporten:

Om Benchmarking Regions:
Benchmarking Regions …. 

Kontakt: 
Roland Engkvist, Processledare, Benchmarking regions 
roland.engkvist@malardalsradet.se
Mobil: 0734 22 84 42 


Kontakt: 
Nicke Grundberg, processledare Mälardalsrådet
nicke.grundberg@malardalsradet.se 
Mobil: 0735 13 03 06










Om Stockholm Business Region
Stockholm Business Region har till uppgift att utveckla och marknadsföra Stockholm som etablerings- och besöksort tillsammans med näringslivet, universitet och högskolor, Stockholms stads övriga verksamheter, andra kommuner samt statliga myndigheter. Målet är att göra Stockholm till norra Europas ledande tillväxtregion.
www.stockholmbusinessregion.se

Om Mälardalsrådet
Mälardalsrådet är en samverkansorganisation för kommuner och landsting i Stockholm-Mälarregionen med syfte att stärka regionens internationella konkurrenskraft. Mälardalsrådet initierar, leder och strävar efter resultat genom att vara en mötesplats för politik, akademi och näringsliv.
www.malardalsradet.se


Stjärnbildning drivs av Mälardalsrådet tillsammans med regionens aktörer för att utveckla och synliggöra Stockholm-Mälarregionen som kunskapsregion.
www.stjarnbildning.se 
Kontakt: 
Anna Lundgren, generalsekreterare
anna.lundgren@malardalsradet.se
Mobil: 0709 22 46 22 







Om Mälartinget
Under Mälartinget 2011 den 25-26 maj, träffas politiker och beslutsfattare för att diskutera och ta i hand på en rad viktiga frågor som har bäring på Stockholm-Mälarregionens nuvarande och framtida internationella position som kunskapsregion. Representanter för politik, akademi och arbetsliv medverkar i programmet. 
www.malardalsradet.se/malartinget-1.aspx

Kontakt: 
Maria Nimvik Stern, processledare
maria.nimvikstern@malardalsradet.se
Mobil: 0705 48 13 02 

Pressfrågor:
Annica Englund, pressresurs
annica.englund@konversera.se
Mobil: 0760-360781
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