Pressmeddelande 2013-10-15 från Bulleribock förlag
Skateboard – flugan som inte gick att stoppa

På 70-talet tog den amerikanska flugan skateboard Sverige med storm. Nu kommer boken som avslöjar hur svenska myndigheter försökte stoppa den rullande brädan. 

Skateboarden kom från USA, men kunde lika gärna ha kommit från månen. Så främmande var den 1976, när den dök upp här i landet. Den nya flugan representerade en individualism och en kommersiell kultur som var raka motsatsen till det svenska folkhemmets organiserade och fostrande föreningsliv. 

En felaktigt översatt läkarrapport gav upphov till myten att dödsolyckor var vanliga inom skateboardåkning. Snart varnade dagstidningar och tv allmänheten för att rullbrädan var förenad med livsfara. Kommun efter kommun förbjöd åkning på allmän plats. Samtidigt blev åkarna allt fler.

70-talets skateboardfråga är en av vår tids stora ungdomsfrågor. Skateboard – flugan som inte gick att stoppa är den första granskningen av hur myndigheterna hanterade frågan och av dagspressens rapportering om den rullande brädan under åren 1976–1978. Boken är skriven av Adam Fredholm, journalist och första generationens skateboardåkare, och ges ut den 15 oktober av Bulleribock förlag.   
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