Pianofestival i Malmö 
26, 27 & 28 oktober 2012 i samarbete med
Nordic Piano Competition Malmö



	Heleneholms Gymnasium och estetiska programmet arrangerar, i samarbete med Musikhögskolan i Malmö, Pianofestival för ungdomar i åldrarna 15-22 år. Det finns två klasser: klass 1 som är en allmän klass och klass 2 som är på musikhögskole-förberedande nivå. Varje klass är dessutom indelad i tre åldersgrupper. Förutom en pianotävling kommer deltagarna att bjudas på workshops och konserter av olika slag.

Pianofestivalen vänder sig till ungdomar som går på kulturskola, estetiskt program, folkhögskola, privat skola eller studerar privat. Deltagare från Danmark är också välkomna att medverka i festivalen. 


Syftet med pianofestivalen är att ungdomar tillsammans med sina lärare ska kunna mötas i en konstnärlig, pedagogisk och inspirerande miljö där de får möjligheter att pröva sina färdigheter. Men också att lära nytt, få inspiration för framtida utveckling, få goda råd på vägen, ta del av goda traditioner, skapa nätverk samt sätta sina musikaliska erfarenheter i ett socialt sammanhang.

Alla deltagare får ett diplom. Dessutom utdelas priser i varje klass samt ett Grand Prix till den bäste pianisten oavsett klass och ålder. Årets Grand Prix är ett Irmler piano (värde c:a 30.000:-).

Anmälan ska göras senast den 21 september 2012. Anmälningsavgiften är 600 kr och skall sättas in på Malmö stads bankgiro 660-7022, samtidigt som anmälan skickas in. ange konto 35900 7972 4210 0091 Pianofestival Heleneholms gymnasium, när avgiften sätts in. När avgiften mottagits är anmälan godkänd och då får du en bekräftelse hemskickad. Med bekräftelsen får du ett festivalprogram.

Anmälan kan göras digitalt eller via blankett. All information om detta och om festivalen finns på 

https://sites.google.com/a/heleneholmsgymnasiet.se/pianofestival

Heleneholms gymnasium

Lars Thelander

Munkhättegatan 1

214 56 Malmö 

hemsida www.malmo.se/heleneholm

lars.thelander@malmo.se

040-924394

Välkommen att delta i festivalen!




