Ägarna till House of Test bygger flow intelligence och lanserar samtidigt två nya bolag
[bookmark: _GoBack]I andan av den expanderande IT- och R&D-marknaden i södra Sverige har de framgångsrika grundarna till House of Test bestämt sig för att utöka sin produktportfölj med inte bara ett utan två nya affärsområden.
Etableringen är ett strategiskt beslut för att möta kundernas önskemål och samtidigt stärka leveransen i test- och kvalitetsarbetet med skickliga specialister inom projektledning och utvecklande företagsprocesser.
Man startar upp två nya bolag med individuell profilering och kultur. Men några viktiga kärnvärden tar man med sig från House of Test.
Henrik Andersson, VD på House of Test och nystartade flow intelligence:
”Vi har byggt ett företag kring en stark kultur och alltid värnat våra värdefulla medarbetare. Men vi har också en övertygelse om att inte gå över ett visst antal medarbetare för att bibehålla den känslan. Därför kommer vi att starta två helt nya bolag under egen flagg för att kunna bygga vidare på leveransen och även fortsättningsvis attrahera engagerade människor med kompetens, driv och nyfikenhet för sitt område”.
”När vi placerar de nya affärsområdena i egna bolag kan vi ge bästa möjliga förutsättningar för människor i vår organisation och samtidigt behålla fokus på respektive affär. Syftet är att bli ännu mer framgångsrika tillsammans med våra kunder.”
I samband med detta har Edvard Piper återvänt till huset och utsetts till chef för Strike Projects, som redan nu erbjuder specialistkonsulter inom projektledning.
Edvard har lång erfarenhet av försäljning och verksamhetsutveckling samt sitter på ett stort kontaktnät i regionen: ”Jag är både glad och entusiastisk över att få möjligheten att leda den nya satsningen inom projektledning, något som ligger mig varmt om hjärtat. Med etablerade konsulttjänster inom test & kvalitet och nu projektledning kommer vi att kunna möta upp ett stort behov hos våra kunder. Strikes program- och projektledare kommer vara del i en helt ny leverans till marknaden.”
Finnur Sverrisson ansvarar för verksamheten i Elaborate som erbjuder organisationsutveckling och workshops inom förändringsledning, teambuilding & konflikthantering. Finnur är utbildad Kaospilot, har nyligen arrangerat ”The Conference” och grundade och utvecklade konceptet Little Big Malmö. Han har tidigare varit Project Manager på välkända Minc i Malmö och är en flitigt anlitad facilitator och speaker.
Finnur: ”När jag kom i kontakt med Edvard kände jag från första stund att det är en person jag skulle vilja jobba med på ett eller annat sätt. När Edvard introducerade mig för Henke på House of Test föll allting på plats. Jag har tidigare sagt att det finns något vackert i idéer och när en idé ger dig fjärilar i magen är det värt att agera – där föddes Elaborate. Jag kommer även själv att vara hands-on och ser fram emot att komma ut och hjälpa människor i organisationer”.
”Vi är mycket glada och stolta över att ha knutit Finnur och Edvard till oss och vi är övertygade om att de kommer att leva upp till våra kunders högt ställda förväntningar”, säger Henrik Andersson.
Strike Projects och Elaborate är tillsammans med House of Test en del av flow intelligence. Alla företag i flow intelligence kommer att sitta tillsammans på nytt kontor i Lund. I övrigt innebär det inga förändringar för kunder, anställda och andra intressenter i House of Test.
För mer information kontakta:
Henrik Andersson, +46 702 76 88 81, henrik.andersson@houseoftest.se
Edvard Piper, +46 704 24 61 29, edvard.piper@strikeprojects.se
Finnur Sverrisson, +46 702 36 84 47, finnur.sverrisson@elaborate.se
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