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Årets jul från Interflora sätter fart på känslorna
2015 års julblommor från Interflora handlar om omtanke, traditioner och att väcka minnen såväl som sinnen. Det handlar om doften av hyacinten som väcker dig på morgonen, den blodröda tulpanen och den fina planteringen som för tankarna till barndomens jular med granbarr och choklad. 

Blommorna är klassiskt röda och vita, och storfavoriterna amaryllis och tulpaner återkommer i ett flertal av blomsterarrangemangen. Skålar och krukor är i lugna basfärger och klassiska material såsom vit och grå keramik, liksom stilrena glasvaser och rustik korg. Vi har arbetat efter trenden ”Back to nature” där vi strävat efter att hitta tillbaka till naturen och låta blommorna stå i centrum. Den naturliga trenden blir extra tydligt när man ser till val av dekorationsmaterial; lärkkvistar, kottar, sidentall och trädekorationer är återkommande i alla årets julblommor.

Flera av Interfloras julblommor har fått sällskap av den goda Blommogram-chokladen. Dessa praliner går alltid att lägga till som tillval, oavsett vilken produkt man beställer.

Fler tips om julblommor hittar du i Interfloras julmagasin där vi har valt att tolka tidlösa och omtyckta julvisor genom floristens fingrar och tar med dig på en resa genom kända låtar och våra fina blommor. Vi tror nämligen att musik precis som blommor sätter fart på känslorna! 
Digitalt julmagasin: 
http://www.e-magin.se/v5/viewer/files/viewer_s.aspx?gKey=tj563xt7&gInitPage=1
Blommogram skickar du till nära och kära ända fram till julafton och för det mesta ända fram till dörren. Blommogram levereras i hela landet och till 150 länder jorden runt. Närmaste butik hittar du på www.interflora.se där du också kan beställa Blommogram.


På nästa sida hittar du mer information om de populäraste julblommorna!


Interflora AB är Sveriges ledande företag inom blomsterfackhandel och driver idag Interflora Blomsterförmedling och fackhandelskedjan Interflora Fresh. Totalt är ca 730 blomsterbutiker runtom i Sverige ombud för förmedlingstjänsten Blommogram.


För mer information, fler bilder eller produkter för fotografering, kontakta Anna Ceder, PR-ansvarig på Interflora AB: 08-634 44 02, anna.ceder@interflora.se
Favoriter till jul
Julstjärna
Julstjärnan är blomman som mest förknippas med julen. Den populära blomman från Mexico finns i olika nyanser av rött, gult, rosa, cremevitt eller blandade färger, men 80 procent av de som säljs är röda. Vi köper julstjärna ensam i en kruka eller tillsammans med andra växter i en julplantering, som är en mycket populär och hållbar gåva. Julstjärnan finns faktiskt också att köpa som snittblomma att ha i en vas, en annorlunda och kul lösning, som dock blir mindre hållbar.

Hyacint
Hyacinten är nummer två på popularitetslistan till jul och dess doft förknippas för många med jul på samma sätt som glöggen. Hyacinten, som fått sitt namn efter en vacker yngling i den grekiska mytologin, doftar olika mycket - en del har en mycket svag doft medan andra kan ta över hela rummet. 
Du kan alltid fråga din florist hur starkt hyacinten kommer att dofta när den slår ut om du eller blommans mottagare är känslig.

Amaryllis
Amaryllisen, sedan mycket lång tid älskad och omskriven av klassiska poeter, har en bronsplats på jultopplistan och blir alltmer populär. Vi är mest vana att se denna ståtliga blomma som en lökväxt planterad i en kruka. Det allra trendigaste just nu är dock att köpa amaryllis som snittblomma, ensam eller tillsammans med andra blommor i en bukett eller dekoration. Den är mycket hållbar och tålig- det går faktiskt utmärkt att hänga amaryllisen upp och ned i ett snöre och använda stjälken som vas!
Den lyxigt stora och hållbara amaryllisen finns i många olika färger och former - från den klassiska stora röda till tvåfärgade med spindelliknande, spretiga blommor.

Julros
Den väna julrosen är en välkommen uppstickare, som blir populärare för varje år. Denna skönhet är egentligen en trädgårdsväxt, och kan planteras ut så snart frostrisken är förbi. Under julen blommar den tacksamt, och de nya sorterna som nu finns på marknaden är också relativt lättskötta. 

Tulpaner
[bookmark: _GoBack]Tulpaner är svenska folkets favoritblomma nummer ett! Inför jul njuter vi helst av röda och vita tulpaner. För att hålla tulpanerna ståtliga längre är nya snittytor ett måste. Använd en sax eller sekatör och klipp av ett par centimeter på stjälkarna innan du ställer dem i vasen. Tulpaner vill ha kallt vatten. Fyll inte hela vasen med vatten, utan endast ett par centimeter. Fyll i stället på nytt vatten varje dag (tulpaner är törstiga!). Var även noga med att vasen är ren - smuts är en grogrund för bakterier som i sin tur förkortar livslängden på din fina tulpanbukett. Tulpaner håller som längst i lite kyligare temperaturer så ställ gärna buketten i ett svalare utrymme under natten.
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