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		Pressmeddelande 2016-11-22
Ford vill utesluta drickbart vatten i sin fordonstillverkning

Ett av Fords långsiktiga miljömål är att minska vattenanvändningen i sin fordonstillverkning. Till år 2020 vill företaget ha minskat vattenmängden med 72 procent, jämfört med år 2000. 

Ford har som mål att minska sin vattenanvändning vid fordonstillverkning med 72 procent till år 2020, jämfört med år 2000. Företaget har redan sparat in 37,8 miljarder liter vatten mellan år 2000 och 2015.

Enligt organisationen WaterSense, är det mindre än en procent av världens vatten som är tillgängligt för människor. Resterande 99 procent består av saltvatten från hav, fruset sötvatten och vatten som är för komplicerat att komma åt. 

· Vi på Ford är måna om att alla människor ska ha tillgång till drickbart vatten. Ett av våra långsiktiga miljömål är därmed att sluta använda vatten vid våra tillverkningsprocesser. Förutom att vi arbetar för vattenreducering i våra egna fabriker, försöker vi även influera våra underleverantörer och på så sätt multiplicera vår positiva inverkan, säger Kim Pittel på Ford.

Nya tekniker innebär nya lösningar
Ett av sätten Ford lyckats minska vattenanvändandet på vid sina tillverkningsprocesser är att införa nya tekniker för till exempel lackeringsprocesser.

[bookmark: _GoBack]Ford är ett av åtta företag som fått högsta betyg av den världsomspännande miljöorganisationen CDP, för sitt arbete med att minska vattenanvändning. 

För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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