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Elite Hotels fortsätter att växa och öppnar 
sitt sjunde hotell i Stockholm 

Elite Hotels öppnar sitt sjunde hotell i Stockholm vid Hagaplan, en av stadens snabbast växande stadsdelar. Med en ny tunnelbanelinje och stora investeringar i infrastruktur kommer detta område att vävas tätare samman med Stockholms innerstad. Hotellet kommer att erbjuda logi, konferens och restauranger för inresta såväl som boende i området och öppnar i slutet av 2017.
 
Det nya Elite-hotellet kommer att ligga i en helt nyproducerade fastighet i en av Stockholms mest expansiva stadsdelar. Hotellet kommer att hålla Elite Hotels höga standard och bjuda på en totalupplevelse för gäster och besökare. 

– Vårt hotell vid Hagaplan kommer att utgöra ett bra komplement till våra sex befintliga Stockholmshotell. I sann Elite Hotels-anda skapar vi ett fullservicehotell med högsta standard. Utöver hotellgäster och boende i området så är det min förhoppning att även de som arbetar i och runt Hagastaden kommer att ha stor glädje av vår satsning, säger Bicky Chakraborty, VD och ägare av Elite Hotels.

[bookmark: _GoBack]Hotellet kommer att erbjuda 222 hotellrum, konferensdel, restauranger, garage och gym med relax. Det kommer att finnas bra kommunikationer för såväl inresta gäster som för besökare som rör sig mellan olika delar av staden. Entrén till den nya tunnelbanestationen Hagastaden kommer att ligga precis invid hotellet och för bilburna gäster finns direktaccess till E4/E20.

Byggnaden, som uppförs av Skanska, har en bruttoyta på 16 200 kvm fördelat på 16 våningar varav 11 stycken upptas av hotellet. I entréplan blir det ett dynamiskt och levande lounge-område med en rymlig restaurang samt bar för upp till 160 gäster. En generös konferensavdelning med 11 mötesrum och kapacitet för upp till 84 personer byggs på första våningsplan. På våning 7–15 blir det hotellrum med fin utsikt. Området kring Hagaplan är en snabbt växande och en mycket expansiv del av Stockholm där 
6 000 nya bostäder kommer att uppföras och 50 000 personer kommer att ha sin arbetsplats. Byggnationerna i Hagaplan är långsiktigt och hela området beräknas vara helt avslutade 2025.
 
För mer information, kontakta Fredrik Berglund, COO Elite Hotels of Sweden +46 (0)8-566 217 70 eller 0704-91 90 00. 


Elite Hotels of Sweden är Sveriges största privatägda hotellkedja och har i dag 31 hotell på 21 orter i Sverige – från Malmö i söder till Kiruna i norr. Vd, grundare och ägare är Bicky Chakraborty. Elite Hotels of Sweden sysselsätter cirka 4000 medarbetare. Koncernen omsätter över 2 miljarder kronor årligen och inkluderar utöver hotellverksamheten även gastropubkedjan The Bishops Arms med 40 enheter. Mer information om Elite Hotels finns på www.elite.se
elite hotels of sweden, Hälsingegatan 30, Box 21034, se-100 31 Stockholm, 
tel +46 8 566 217 70, fax +46 8 566 217 71, e-mail: elitehotels@elite.se, www.elite.se
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