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Capgemini inleder ett partnerskap med Artificial Solutions

Stockholm, 28 juni 2019 - Capgemini har ingått ett nytt partnerskap med Artificial Solutions® som är ett ledande företag inom konversationsbaserad AI. Partnerskapet innebär att Capgemini ska använda Artificial Solutions prisbelönta konversationsbaserade AI utvecklingsplattform, Teneo®, som en del av sina tjänster inom digital transformation.

Avancerad konversationsbaserad AI spelar en viktig roll i digital transformation. Från att leverera skräddarsydd kunddialog, till att möjliggöra affärsförbättrande applikationer genom integration med annan teknik, såsom Robotic Process Automation (RPA) och olika VR applikationer. Samarbetet med Artifical Solutions kommer lyfta Capgeminis Perform AI strategi som är anpassad för att driva AI i stor skala, särskilt inom tjänster som ska öka kundlojalitet, driva försäljning och förbättra effektivitet.  

-Som en del av olika verksamheters digitala resa, bidrar konversationsbaserad AI till att förbättra dialog med både nuvarande och potentiella kunder, säger Anil Agarwal, chef för Capgemini Skandinaviska Business Unit. Artificial Solutions har en dokumenterad meritlista för att leverera komplexa globala lösningar inom konversationsbaserad AI. Vårt samarbete ger oss tillgång till denna unika plattform. 

Teneo® gör det möjligt för utvecklare och företag att bygga konversationsbaserade AI-applikationer på 35 olika språk, som kan distribueras överallt. Flera globala företag inom ett brett spektrum av branscher använder redan Teneo®. Lösningen samlar allt som behövs för att skapa avancerade konversationsbaserade AI-applikationer i en och samma  plattform.

-Vi är glada för att Capgemini har valt att samarbeta med oss, säger Russ Tarr, VP Sales EMEA, på Artificial Solutions. Deras kompetens inom komplexa affärsutmaningar, kombinerat med vår prisbelönta teknik och stora erfarenhet av att leverera framgångsrika implementeringar inom konversationsbaserad AI, gör oss till ett perfekt team.


About Artificial Solutions
Artificial Solutions® is the leading specialist in enterprise-strength conversational AI, a form of Artificial Intelligence that allows people to communicate with applications, websites and devices in everyday, humanlike natural language via voice, text, touch or gesture input.

Designed for the global enterprise, the Company’s advanced conversational AI platform, Teneo®, allows business users and developers to collaborate on creating sophisticated, highly intelligent applications that run across 35 languages, multiple platforms and channels in record time. The ability to analyze and make use of the enormous quantities of conversational data is fully integrated within Teneo, delivering unprecedented levels of insight that reveal what customers are truly thinking.

Artificial Solutions’ conversational AI technology makes it easy to implement a wide range of natural language applications such as virtual assistants, chatbots, speech-based conversational UIs for smart devices and more. It is already used daily by millions of people across hundreds of private and public sector deployments worldwide. 

For more information, visit www.artificial-solutions.com


Om Capgemini
Som en global ledare inom konsult- och tekniktjänster samt digital transformation ligger Capgemini i innovationens framkant. Vi möter därmed våra kunders behov inom molntjänster, digitalisering och plattformar. Med 50 års erfarenhet och en gedigen branschspecifik kompetens gör vi det möjligt för organisationer att förverkliga sina affärsmål genom ett brett spann av tjänster, från strategiarbete till drift- och förvaltningsuppdrag. Vi sätter människorna i fokus och drivs framåt av övertygelsen att med teknik realiserad affärsnytta åstadkoms av människor. Capgemini är multikulturellt med över 200 000 anställda i mer än 40 länder. 2018 omsatte Capgemini 13,2 miljarder euro.

Besök oss på www.capgemini.com. People matter, results count
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