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                 Tiedote 



Uusi Ford Mustang debytoi valkokankaalla odotetussa Need for Speed -elokuvassa.

· Uusi Ford Mustang debytoi tänä keväänä valkokankaalla Need for Speed -elokuvassa.  Mustang tulee myyntiin syksyllä Yhdysvalloissa ja Euroopassa 2015.

· Mustagilla on ollut eräs automaailman tuotteliaimmista elokuva- ja televisiourista yli 3 200 esiintymisen voimin. Tutustu niihin osoitteessa MustangIMDB.com
· Viiden vuosikymmenen jälkeen Mustang jatkaa faniensa inspirointia ympäri maailman. Uusi Mustang tulee nyt ensimmäistä kertaa myyntiin Euroopassa oltuaan tuotannossa jo 50 vuoden ajan.
HELSINKI, 3.4.2014 – Ford Mustang on ollut niin valkokankaiden kuin pienempien ruutujen tähti lähes 50 vuoden ajan yli 3 200 elokuva- ja televisioesiintymisellä. Nyt uusi Mustang ottaa varaslähdön debytoidessaan 14. maaliskuuta elokuvassa  "Need for Speed" on March 14. 

Need for Speed -tähti Aaron Paul ajaa kustomoitua 2014 Mustangia sankarin roolissa odotetussa, Electronic Artsin videopelisarjaan perustuvassa elokuvassa ja hyppää samalla seuraavan sukupolven Mustangin rattiin sen ensimmäisessä valkokangasesiintymisessä.

”Valkokankaalla tai tien päällä, Mustangin tunnusomainen ulkonäkö sekä ääni ovat innoittaneet faneja jo lähes viiden vuosikymmenen ajan,” kertoi Jim Farley (Ford Executive Vice President, Global Marketing, Sales and Service and Lincoln). ”Optimismin tunne ja Mustangin tarjoama maailmanluokan teho sekä suorituskyvyn hallinta ovat oiva yhdistelmä Aaron Paulin hahmolle Need For Speed-elokuvassa.”

Alkuperäisen Mustangin tullessa markkinoille huhtikuussa 1964 se oli vielä tuntematon suuruus, mutta Goldfinger-elokuvan tuottajat miltei heti valitsivat Mustangin avomallin Wimbledon White 
-värityksellä elokuvaan. Viisi vuosikymmentä myöhemmin Mustang on autoilun sekä pop-kulttuurin ikoni, eikä Need for Speed-elokuvan ohjaaja Scott Waugh hukannut aikaa hankkiessaan uuden Mustangin elokuvaansa kuukausia ennen sen varsinaista myyntiin tuloa. 

”Valitsin Mustangin, koska se on auto, joka todella kuvastaa amerikkalaista kulttuuria”, kertoi Waugh. ”Se kuvastaa nykyaikaista voimaa ja on saavuttanut ikonin aseman esiinnyttyään kautta aikain parhaimmissa takaa-ajoelokuvissa.”

Mustangin filmografian järjestäminen aikakirjoihin oli niin valtava työ, että siihen tarvittiin yli 100 hengen panos tuottamaan sisältö Stefan Thorensenin (The Icelandic Mustang Club-kerhon perustaja ja hallituksen jäsen) MustangIMBD.com-sivustolle. Yli 3 200 merkinnän lisäksi lista kasvaa lähes päivittäin.
Elokuvilla on ollut suuri merkitys Mustangin tarinalle. Siksi Hollywood valittiin yhdeksi näytöspaikaksi Mustangin maailmanlaajuisen lanseerauksen tapahtuessa 5.12.2013. Euroopan ensiesiintyminen tapahtui samaan aikaan Barcelonassa, Espanjassa. Mustang ajettiin märän sementtialustan päälle historiallisen TCL Chinese Theatre-teatterin eteen. Lähes 200 julkkista, mukaan lukien useita näyttelijöitä, jotka auttoivat osaltaan Mustangin muodostumista valkokankaiden tähdeksi, jättivät uuden Mustangin ohella jälkensä märkään sementtiin jälkipolvien nähtäväksi.

Videopelien fanit ovat päässeet ajamaan uutta Mustangia virtuaalisesti jo viime joulukuun puolestavälistä lähtien, jolloin EA:n Need for Speed Rivals -peli tuli saataville ilmaispelinä. Sen pelaajat voivat myös kustomoida oman Mustanginsa valitsemalla suosikkinsa viidestä eri vaihtoehdosta käyttäen verkossa toimivaa Mustang Customizer -ohjelmaa. Mallien joukosta löytyy muun muassa RTR-kustomoinnin perustaja sekä driftausmestari Vaughn Griffin Jr.:n versio.
Ford Mustang 2015 
Täysin uusi Mustang on ikonisen auton tähän asti edistynein versio, ja se tulee myyntiin ensimmäistä kertaa Euroopassa vuonna 2015 oltuaan tuotannossa lähes 50 vuotta.
Mustangin coupé- ja avoautomallin tyylikäs muotoilu sopii hyvin yhteen sen maailmanluokan suorituskyvyn kanssa. Moottorivaihtoehtoina ovat uusi, yli 309 hevosvoimaa tuottava ja 407 Nm vääntöä antava, turboahdettu 2.3-litrainen EcoBoost ja 5.0-litrainen V8-moottori, joka tuottaa yli 426 hevosvoimaa ja 529 Nm väännön.
Huippuluokan yhteydenpitojärjestelmien lisäksi Mustangin ominaisuuksiin kuuluvat edistykselliset kuljettajaa avustavat järjestelmät, rata-sovellukset, käynnistyksen hallinta ja monet muut järjestelmät.
# # #

Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 181 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 47 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 67 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista 13 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 9 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  

About the Need for Speed:

DreamWorks Pictures’ Need for Speed marks an exciting return to the great car culture films of the 1960s and ’70s, when the authenticity of the world brought a new level of intensity to the action on-screen. Tapping into what makes the American myth of the open road so appealing, the story chronicles a near-impossible cross-country journey for our heroes — one that begins as a mission for revenge, but proves to be one of redemption. Based on the most successful racing video game franchise ever with over 140 million copies sold, Need for Speed captures the freedom and excitement of the game in a real-world setting, while bringing to life the passion for the road that has made our love of cars so timeless. 

The film centers around Tobey Marshall (Aaron Paul), a blue-collar mechanic who races muscle cars on the side in an unsanctioned street-racing circuit. Struggling to keep his family-owned garage afloat, he reluctantly partners with the wealthy and arrogant ex-NASCAR driver Dino Brewster (Dominic Cooper). But just as a major sale to car broker Julia Maddon (Imogen Poots) looks like it will save Tobey's shop, a disastrous race allows Dino to frame Tobey for a crime he didn’t commit, and sending Tobey to prison while Dino expands his business out West. 

Two years later, Tobey is released and set on revenge — but he knows his only chance to take down his rival Dino is to defeat him in the high-stakes race known as De Leon — the Super Bowl of underground racing. However to get there in time, Tobey will have to run a high-octane, action-packed gauntlet that includes dodging pursuing cops coast-to-coast as well as contending with a dangerous bounty Dino has put out on his car. With the help of his loyal crew and the surprisingly resourceful Julia, Tobey defies odds at every turn and proves that even in the flashy world of exotic supercars, the underdog can still finish first.

Need for Speed is presented by DreamWorks Pictures, produced by Patrick O’Brien, John Gatins and Mark Sourian, and directed by Scott Waugh. The screenplay is by George Gatins. The story is by George Gatins & John Gatins, and, based on the video game franchise created by Electronic Arts. The film releases in U.S. theatres on March 14, 2014.

Need for Speed is a trademark of Electronic Arts Inc.
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