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Pressmeddelande

2014-11-05
Idén om ett tillgängligt kalkstensbrott på Gotland vann tävling inom biologisk mångfald
Förstapriset i den regionala delen av HeidelbergCements forskningstävling Quarry Life Award, och en vinstsumma på 5 000 euro, gick till Sara Östberg och Stina Näslund för deras kreativa projektarbete om ett upplevelselandskap vid Cementas kalkstensbrott i Slite på Gotland.
I det gotländska kalkstensbrottets närhet finns många rödlistade arter och det är en unik miljö där naturen möter det industriella kulturlandskapet. I arbetet belyser de nyblivna landskapsarkitekterna hur ett befintligt stenbrott kan hanteras, hur det kan efterbehandlas och hur allmänheten kan få tillträde till ett landskap med nya estetiska värden och upplevelser.
– För Cementa på Gotland har projektet ett värde genom sina konkreta förslag på ökad tillgänglighet. Det här kan vara ett steg mot att stärka kalkindustrins roll på Gotland, sa Gunnar Syvertsen, General Manager HeidelbergCement Northern Europe och medlem i juryn.
I juryn ingick även Ulla Carlsson Granér, docent och lektor på institutionen för ekologi, miljö och geovetenskap vid Umeå Universitet, samt Jonathan Colman, forskare och professor vid Universitetet i Oslo och Norges miljö- och biovetenskapliga universitet. 
För att sätta sig in i ämnen som efterbehandling av industriella områden har Sara Östberg och Stina Näslund tagit hjälp av såväl Cementas sakkunniga som andra specialister från bland annat lokala intresseföreningar på Gotland. 
– Särskilt intressant med vårt projekt var möjligheten att föra in det sociala i den annorlunda miljö som ett kalkbrott och dess omgivningar utgör. Det som slår en när man är där är vilken enorm skala det är på allting, säger de.
De två andra projekten som deltog i Quarry Life Award inom region Northern Europe genomfördes båda vid Cementas anläggning i Degerhamn. Ett projekt studerade hur hotade arter av bladfotingar kan gynnas av tillfälliga vattensamlingar i stenbrott; det andra projektet utvecklade en naturstig som kan leda naturintresserade besökare genom en vandring i ett unikt landskap kring kalkstensbrottet på södra Öland. 
Genom att bjuda in studenter och yngre forskare till att delta i projektarbeten vill HeidelbergCement stärka kunskapen om värdet av biologisk mångfald i täkter och visa att utvinning av grus, berg och kalksten kan vara förenligt med bevarande av naturvärden. Den 9 december genomförs den internationella finalen i Prag. Då har samtliga projekt – 88 stycken – möjlighet att vinna pris och det bästa projektet belönas med 30 000 euro.
Läs mer om tävlingen och bidragen på www.heidelbergcement.se/QLA2014. 

För mer information kontakta Emma Sjöberg, HeidelbergCement Northern Europe, Communications Manager och projektkoordinator Quarry Life Award Northern Europe, telefon: +46 70 962 42 63, emma.sjoberg@heidelbergcement.com eller Kerstin Nyberg, Miljöchef Cementa i Slite, telefon: +46 708 20 09 04, kerstin.nyberg@cementa.se.
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