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Givarps auktionerar ut unikt konstbord till förmån för Stockholms Stadsmission

Bordet premiärvisades på Affordable Art Fair Stockholm den 3-6 oktober 2013 och är starten på ett nytt samarbete mellan Givarps och konstnären Rickard Linder. Försäljningssumman går oavkortat till Stockholms stadsmission. 

-”Vi vill fortsätta att sprida glädje och inspiration genom att sammanföra våra möbler och design med spännande konst. Det känns rätt att samtidigt kunna stödja Stockholms Stadsmission som gör ett fantastiskt jobb genom denna auktion.” säger Sven Isaksson (en av de två bröder som driver Givarps).

Idén till bordets design - ”Runda bord gör att alla sittande är närma varandra och kan lätt samtala. Bordsskivan är vinklad i underkant för att skapa en svävande känsla. Benstativet är i rejält trä som är avsmalnande ner till i samma vinkel som bordsskivan för att ytterligare skapa en lätthet. Krysset i mitten möts i centrum och ger en vacker detalj i sitt möte tack vare ett special tillverkat beslag.” säger Givarps Johan Isaksson (som är designer och den som startade företaget). 

Konstnären Rickard Linder - "Att få jobba med funktionell konst har varit något jag velat göra länge. Med Givarps möbeldesign har det blivit otroligt kreativt och mina tankar och idéer faller på plats med enkelhet. Att få göra något för Stockholms Stadsmission ger mitt arbete ännu mer lycka”
 
Bordet auktioneras genom Bukowskis Market av Givarps och Rickard Linder i samarbete med Stockholms Stadsmission, Galleri Alex Wiberg och Affordable Art Fair Stockholm. Slutdatum för auktionen är 15 december. Nypriset för bordet till kund är 13 990: -.  
[bookmark: _GoBack]Information om bordet: "Märta - Discover", Rickard Linder, Givarps 2013. Upplaga 1/5.                Underrede i ek. Skiva av valcromat med printat tryck och två lager klarlack. Bordet "Märta" formgivet av Johan Isaksson för Givarps. Skivan med dekor av Rickard Lidner. Diameter 110 cm, höjd 72 cm. Försäljningssumman går oavkortat till Stockholms stadsmission.
Länk till auktion:
https://www.bukowskismarket.com/en/489143-konstbord-marta-discover-rickard-linder-givarps-2013-upplaga-1-5


Stockholms Stadsmission är en ideell förening som arbetar för att göra Stockholm till en mänskligare stad för alla. De hjälper barn och ungdomar som behöver stöd av en vuxen, barnfamiljer i kris, ensamstående mammor som inte får ihop sin vardag ekonomiskt, unga vuxna som är i behov av terapi, unga föräldrar som behöver stöd och råd, äldre som lever i ensamhet, liksom alla de män och kvinnor som lever i hemlöshet eller missbruk.

Om Givarps
Vi låter snygg design möta funktionalitet och skapar på så sätt förstklassiga möbler att njuta av och leva med. Möbler för hem och kontor med komfort och stil som ledstjärna. Vi tror på läcker och funktionell design. 
Läder-slejfen är ett av Givarps-möblernas kännetecken. Fast den är liten sticker den ut. Vi är faktiskt lite besatta av just detaljer. Det kan handla om mönstringen i det trä vi använder eller strukturen i lädret på en bordsskiva. Det är detaljerna som gör våra möbler så speciella. Möblerna tillverkas för hand av oss i småländska Taberg, vilket borgar för den höga kvalitén och goda känslan.
Våra möbler finns till försäljning hos våra återförsäljare och direkt genom oss. Du hittar mer information på www.givarps.se

Kontakt: Sven Isaksson  
Mobil: +46 (0) 709-402539  
E-post: Sven.Isaksson@givarps.se 
