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[bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK18][bookmark: OLE_LINK106][bookmark: OLE_LINK20][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: _GoBack]Den stigende nethandel betyder, at der dagligt bliver leveret stadig flere pakker til danskerne. I en storby som København ville det normalt betyde stadig flere dieselkøretøjer, men nu åbner DHL Express - som det første af de store internationale kurerfirmaer – en ny City Hub. Den bliver base for et antal cykelkurerer, som fremover vil dække hele indre by med klimaneutral levering. Derudover vil alle pakker til og fra den nye hub bliver transporteret med nyudviklede elektriske varebiler.

[bookmark: OLE_LINK21][bookmark: OLE_LINK22]Vallensbæk d. 5. november 2019: ”Den nye City Hub er et led i vores målsætning om markant at reducere vores klimaaftryk. I 2025 skal vi være 50% mere carbon-effektive, end hvad vi var i 2007, og i 2050 skal vi have en nul-udledning. Det indebærer, at vi skal gøre tingene på nye måder for at komme i mål. City Hubben er et koncept, som DHL Express har udviklet på andre markeder, og som vi nu åbner for i København. Omdrejningspunktet her er elektriske køretøjer til at bringe forsendelserne ud,” siger Christian Høy-Petersen.

Når City Hubben er i fuld drift, vil fem elektriske varebiler kaldet StreetScooters og udviklet sammen med Ford, køre i pendulfart mellem DHL’s hub i Kastrup Lufthavn for at bringe pakker ind og ud af byen på en mere klimavenlig måde. Inde i indre by bliver det herefter primært kurerer på elcykler, der skal bringe pakkerne ud. Undtagelsen er, hvis der skal forsendelser ud, som ikke kan være på en cykel. I de tilfælde bliver det en af de nye eldrevne StreetScooters, der kører dem ud. Der kører allerede 10.000 af dem rundt i Europa og nu er turen altså også kommet til, at de bliver en del af DHL Express’ flåde i Danmark.

City Hubbens kurerer får tre Bullit ladcykler og en Cubicycle til at fragte pakkerne rundt. Sidstnævnte er en særlig ladcykel, hvor kureren sidder foran en stor kasse, der har et rumfang på 1m3. Den bliver allerede i DHL’s hub i Kastrup pakket optimalt til turen rundt i Københavns gader. 

Åbner bemandet ServicePoint
”Med indførelsen af elcyklerne trækker vi på vores erfaring fra steder som Aarhus og Amsterdam, hvor vi med stor succes bruger elcykler i den indre bykerne. Vi vil også bidrage til den lokale ambition om at gøre København til en mere klimavenlig hovedstad og gøre vores til, at varedistribution kan foregå med et mindre klimaaftryk,” siger Christian Høy-Petersen. 

Som et led i at DHL Express rykker en hub helt ud blandt kunderne, gør de det nu også muligt, at man kan hente og indlevere forsendelser i City Hub’ens bemandede ServicePoint. Her vil være åbent for både virksomheder og private på arbejdsdage og om lørdagen.

”Vi vil gerne være tættere på vores kunder samt være synlige og fysisk til stede i bybilledet. Det kombinerer vi nu med muligheden for, at kunder kan sende og afhente pakker samme sted, som er basen for vores cykelkurerer. Da vi ligger et stenkast fra Nørreport station, som er et af de mest befærdede steder i Danmark, forventer vi, at mange vil benytte sig af dette,” siger Christian Høy-Petersen. 


For yderligere oplysninger kontakt venligst:
Christian Høy-Petersen, Customer Experience Director i DHL Express på mobil: 77 66 61 08.
http://www.mynewsdesk.com/dk/dhl-danmark

Om DHL:
DHL er verdens førende firma i logistikbranchen. DHL’s mange divisioner tilbyder en uovertruffen portefølje af logistik–ydelser lige fra national og international levering af pakker, internationale ekspresforsendelser, vej-, luft- og søtransport til supply chain management i industrien. Med flere end 380.000 medarbejdere i over 220 lande og områder over hele verden forbinder DHL mennesker og virksomheder sikkert og pålideligt og sørger for de globale handelsstrømme. Og med specialiserede løsninger til vækstmarkeder og industrier, herunder e-handel, teknologi, life science og sundheds–pleje, energi, biler og detailhandel, samt en gennemprøvet forpligtelse til at udvise ansvarlighed og en uovertruffen tilstedeværelse på vækstmarkederne, er DHL i den grad positioneret som “The Logistics company for the world”. DHL er en del af Deutsche Post DHL Group. Den realiserede omsætning var i 2018 på mere end 61 milliarder euro. www.dhl.dk 
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