Ny bok skildrar den svenska sjukvårdens förfall
Om fyra veckor släpps boken "Hjälp oss! - en antologi om den svenska vårdens förfall". För första gången samlar sig vårdpersonal, patienter och anhöriga för att skildra den bistra verklighet som många idag upplever inom vård- och omsorg. Från Kiruna i norr till Malmö i söder ger boken en samlad bild av den svenska sjukvården och dess förfall.
 – Det var inte alls självklart att boken skulle bli av. Att beskriva den komplexa situationen inom hela den svenska vården föreföll sig näst intill omöjligt. Inte ens förlagen som vi vände oss till trodde på att befolkningen var redo att ta in vårat budskap, säger Arvin Yarollahi, redaktör, medförfattare och ansvarig utgivare.
I egenskap av läkare på Sahlgrenska Universitetssjukhuset gick Arvin Yarollahi ut i media och kritiserade politikerna i regionen under omvalet i Västra Götaland 2011. "Patientsäkerheten var hotad", menade han och påtalade brister i verksamheten, samt kritiserade planerade besparingsåtgärder och ogenomtänkta vårdreformer.

 – Vi gick ut på gator och torg för att visa vårt missnöje, men inget hände. Allt flöt på som vanligt i vården. Jag bestämde mig därför att föreviga problemen i skrift, säger Arvin Yarollahi.
I tolv berättelser tas läsaren med på en resa från Kiruna i norr till Malmö i söder. Vi får bland annat läsa om Kenneth Challis skildring av vad som föranledde hans avgång efter två decennier som överläkare på Kvinnokliniken i Sundsvall.

Fortsatt skildrar antologin bland annat nedmonteringen av sjukhuset i Kiruna, Lapplandsupprorets framfart, den katastrofala sammanslagningen av storsjukhusen i Malmö och Lund, löneuppropet bland landets sjuksköterskor, konsekvenserna av utförsäkringarna i sjukförskringen, Socialstyrelsen oförmåga att öva tillsyn, situationen för anställda inom omsorgen i Göteborg, samt den bristfälliga bröstcancervården i Uppsala.

 – Det är omöjligt att i en enda bok täcka allt som inte står rätt till i den svenska vården. Men jag tycker vi har gjort ett gott försök. Om jag ska sammanfatta problemen så är det enorma resursslöseriet och likgiltigheten bland våra styrande två av de största problemen inom svensk vård- och omsorg, säger Arvin Yarollahi.
Boken finns att köpa från 10 Maj 2013.
I bifogad PDF-fil finns förorden till antologin
Utgivare: arVya Förlag (www.arvya.se)
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För intervjuer vänligen kontakta redaktören för generella frågor om boken och de enskilda författarna vid mer specifika eller lokala frågor.
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Sundsvall/Företagshälsovården - Elisabet Finné (läkare) - elisabet.finne@gmail.com
Löneuppropet - Cie Rozenqvist (sjuksköterska) - cie.rozenqvist@gmail.com
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Förord
Arvin Yarollahi
   Sjukvården i Sverige är sjuk. Inte på grund av bristande kompetens bland personal, brist på empati eller arbetsvilja. Sjukdomen som vården lider av präglas av kortsiktigt politiskt tänkande, förskjutning av ansvar på tjänstemän och bristande kommunikation inte bara myndigheter emellan, men också inom vårdapparaten. Problemet med den svenska sjukvården är således administrativ och bottnar inte i kliniska tillkortakommanden. Konsekvenserna av denna enorma administrativa misskötsel påverkar sällan den förtroendevalde eller dess tjänsteman. Ansvarslösa beslut resulterar oftast inte i mer än i förlorat förtroende för den enskilde politikern och dess parti. För patienterna och vårdpersonalen har samma ogenomtänkta och många gånger orimliga beslut förödande konsekvenser översatt i mänskligt lidande och försämrad relation de två kategorierna emellan. Relationen mellan patienten och vårdpersonalen är avgörande för vårdens utfall. Denna oerhört viktiga relation innefattar bland annat tillit men också tiden att lyssna på, ta på och undersöka patienten. Något som idag reducerats till en fem minuter kort opersonlig intervju med patienten, ronder vid datorer och en ovilja att ta ansvar för den för kliniken kostsamma patienten. Mer än ofta misslyckas vi därför med det som står till grund för god vård och omsorg, nämligen att lugna, skapa tillit och ta ansvar för sjuka och behövande. Systemet lämnar idag patienter med fler frågor än de hade då de ingick i mötet med vården. Detta resulterar i slutändan i ineffektiv och dyr vård där läkaren i brist på tid att lyssna remitterar patienten till dyra tekniska lösningar som bot på alla patientens bekymmer. Som i en ond cirkel skenar därför kostnaderna iväg samtidigt som patienterna fortsatt tappar förtroendet för vårdgivaren. När svaren uteblir vänder sig medborgaren till politiken som gör allt för att tillfredsställa ett behov som man i grunden kanske inte förstår sig på. 

   Tekniska underverk och storslagna byggnader i miljardklassen reser sig därför i skuggan av en alltmer undanträngd basal sjukvård.  Landet runt kompenserar landsting en alltmer otillräcklig basal sjukvård med fler datorer, armeringsjärn och cement, blinda för de verkliga behoven: vårdplatser, personal och tid - tiden för patienten och personalen att skapa och bevara en relation sinsemellan. Om politiken från början hade insett innebörden av denna så viktiga relation mellan vårdgivare och vårdtagare hade kanske verkligheten sett annorlunda ut idag. 

   Under 2011 pågick parallellt flera upprop runtom i landet med krav om förbättrade förutsättningar för patienter och personal i Sverige. De olika initiativen belyste separata problem men riktade sig gemensamt mot felaktiga, orimliga och på många håll förödande politiska beslut på likväl kommunal, landstings som riksnivå. En del var personliga upprop medan andra sträckte sig över hela landet och innefattade flera tusen individer. När människor från olika delar av landet, under samma tidsperiod, oberoende av varandra, samlar sig för att protestera mot liknande problem borde en varningsklocka ringa. 

Denna antologi är varningsklockan.

Tolv separata kapitel kommer att ta läsaren med på en resa genom den svenska sjukvården skildrat ur perspektiv mycket annorlunda från den officiella beskrivning som så ofta återges av våra beslutsfattare. Författarna är vårdpersonal, patienter, anhöriga och initiativtagare. Eldsjälar som på ett eller annat sätt varit inblandade i de olika initiativen runtom i landet. Det är viktigt att understryka att dessa erfarenheter baserar sig på den enskildes upplevelser men reflekterar i mångt och mycket det som personal och patienter dagligen upplever inom vård och omsorg runtom i hela landet. Därutöver måste jag framhålla att författarnas åsikter är högst personliga och att synpunkter som återges i ett kapitel inte nödvändigtvis behöver delas med alla författarna

