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Vita tigerhonan Sasha svårt skadad 

Igår kväll vid 18-tiden blev Parken Zoo:s treåriga tigerhona Sasha attackerad av den två år äldre tigerhanen och avelspartnern Brahma. Läget är allvarligt enligt de djurvårdare som behandlat tigerhonan 

under natten. 

– Sasha är svårt biten i nacken och över ryggen, muskulaturen i nacken är av och betten har gått ända in till ryggkotorna. Det är för tidigt att säga om hon överlever, säger Parken Zoo:s djurparkschef Helena Olsson.

Djurvårdarna vet inte vad som orsakade attacken, men var snabbt på plats för att skilja djuren åt. Djuren har hittills bott, ätit och sovit tillsammans utan problem. 

Igår kväll och i natt har Sasha varit bedövad, sytts och fått intensivbehandling med smärtstillande medel och antibiotika.

I värsta fall är Sashas nerver så pass skadade att hon måste avlivas. Idag på morgonen är Sasha vid medvetande och fräser om någon kommer nära, men har svårt att röra sig. 

– Det verkar inte vara så illa som vi först befarade. Vi får avvakta och låta naturen ha sin gång. Man ska komma ihåg att tigrar har fantastiskt läkkött och kan klara av sådana här skador, säger Helena Olsson. 

De vita tigrarna har under flera år varit Parken Zoo:s stora attraktion. Sasha och Brahma är djurparkens enda vita tigrar i dagsläget, ett så kallat avelspar som inför årets säsong förväntades få ungar tillsammans. 

Kontakt: 

Helena Olsson, djurparkschef, Parken Zoo, 0709-58 43 33.
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