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COMBISAFE LOADING SYSTEM MKII GIR VIKTIGE SIKKERHETSFORDELER 

Combisafe, et Honeywell-selskap og ledende produsent av midlertidig kollektiv sikring, har lansert nye COMBISAFE Loading System MkII. Loading System MKII benytter Combisafes SkyReach Anchor og sikrer av- og pålasting av lastebiler og andre plan i høyden på anlegg. 

“I henhold til helse- og sikkerhetsansvarlige, så skyldes de mest vanlige transportskadene på arbeidsplassen fall fra lave kjøretøy. Disse skadene utgjør nesten halvparten av alle rapporterte skader, spesielt ved av- og pålasting" sider Wayne Kensett, produktansvarlig hos Combisafe. “Loading System MKII ikke bare øker de ansattes sikkerhet, men gjør oss i stand til å skape et bredere utvalg av brukervennlige egenskaper som vil skape betydelige forbedringer innen transport, montasje og drift av systemet.”

Nye COMBISAFE Loading System MkII er CE-sertifisert i henhold til EN795 Type E og leveres flatpakket for å forenkle transport og lagring. Montering og demontering er raskt og enkelt takket være det nye bolteløse designet, og med justerbare føtter kan basen være i vatrer selv når den plasseres på en ujevn overflate. 

Når den plasseres ved siden av en lasteplate så kan det komplette systemet bli satt opp ved hjelp av fem enkle trinn. Med SkyReach Anchor installert kan de ansatte arbeide i sikkerhet opptil fem meter over bakken, og samtidig ha en driftsradius på opp til åtte og en halv meter. Den er også kompatibel med alle EN361-sertifiserte seler og er testet og godkjent sammen med produktfamilien Falcon fra Miller® med selvinntrekkende redningsliner.

Hvert COMBISAFE Loading System MkII inkluderer en vektsokkel med tre tonn forhåndsstøpte ballastblokker, men med fleksibiliteten til å kunne bruke andre ballastmaterialer slik som godt komprimert 10 mm avrundet grus* eller anleggsstøpt betong.

Ett COMBISAFE Loading System MkII kan benyttes til av- og pålessing av en 8 meter lang lasteplatt. Lengre kjøretøy krever to systemer.

For mer informasjon, kontakt Combisafe på 01604 660600 eller besøk www.combisafe.com.

Slutt

Referanser	
* Ballasten må ikke veie mindre enn 2800 kg når systemet er i bruk


For mer informasjon:
Julia Swan, Technical Publicity
Tlf.: 01582 393122	
E-post: JSwan@technical-group.com 


Combisafe International 
 
Since its origins in Sweden in 1984, the COMBISAFE name has been a byword for innovation in collective protection solutions and the solution of choice for developers internationally for three decades. Now part of Honeywell, COMBISAFE products and systems continue to feature in high profile projects around the world, bringing best-in-class safety solutions to landmark developments such as The Shard in London, Victoria Tower in Stockholm and Ferrari World in Abu Dhabi. 

COMBISAFE’s products are designed to be user-friendly and cost-effective, whilst meeting the most stringent safety regulations. They include Edge Protection and Fall Safety solutions such as Steel Mesh Barriers and Safety Net Fans, Temporary Access solutions such as Site Stairways, Temporary Roofing solutions and Scaffolding Systems. 

Innovative and groundbreaking when they were introduced, many of the company’s systems have gone on to become benchmarks for the industry, setting global standards for safety and protection.

Offering specialist advice and support, combined with an ability to engineer solutions, COMBISAFE offices are conveniently located throughout Europe, including the UK, Sweden, Norway, Finland, France, Germany and the Netherlands as well as the Middle East.
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