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”Det är jag som äger Carnegie”. Riksgäldsdirektören Bo Lundgren är irriterad över att stoppas av säkerhetsvakter vid Tändstickspalatset –  Carnegies högkvarter mitt i Stockholms finanskvarter.





Samma dag, den 10 november 2008, kl. 15.00 har Finansinspektionen under dramatiska former återkallat investmentbankens tillstånd.  Att en svensk bank blir av med tillståndet har aldrig tidigare hänt.





Carnegie ansågs länge vara investmentbankernas Porsche i Norden. Företaget som funnits i över 200 år hade på bara något decennium blivit symbolen för finansbranschens framgång och även fostrat några av finanssveriges mest namnkunniga finansmän. En börsnoterad penga-maskin som gav toppchefer och anställda mångmiljardbonusar. Alla i branschen ville jobba på Carnegie. Nu hade 11 000 aktieägare förlorat allt.





2007 och 2008 blir de två mest turbulenta åren i Carnegies historia. Jakten på pengar, skyhöga risker, brottsmisstankar och tradinghärvan drar Carnegie mot botten. Mitt i den brinnande finaskrisen är kassan till slut tom.





Hur kunde det gå så här?  I boken får vi följa med i Carnegies framgång och kollaps. Vi får se hur några av de mäktigaste männen i Stockholms inre finanskrets agerar i kulisserna i spelet om banken. Och tätt följa den dramatiska räddningsaktionen som pågår både innanför och utanför Tändstickspalatset dygnet runt hösten 2008. Men allt skulle visa sig vara för sent.





Karolina Palutko Macéus är ekonomijournalist och har tidigare arbetat bland andra på Dagens Industri och TV 4 Nyheterna.
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