Produktnyheter fra Bergans våren 2014:


Lav vekt – Topp værbeskyttelse

Airojohka har alt du ønsker deg når du skal være i høy aktivitet og trenger topp værbeskyttelse, lav vekt og lite pakkvolum. Bergans’ nye 3-lags skalljakke med Dermizax®NX veier kun 400 gram.

Dermizax®NX-membranen er prisbelønnet og gir deg enestående pusteevne, i tillegg til vann- og vindtetthet. 2-veis stretch i materialet sørger for god bevegelsesfrihet. Bergans har utviklet Airojohka spesielt med tanke på topptur og fjellsport, men denne jakka kan brukes til et bredt spekter uteaktiviteter.

Airojohka har blitt brukt i vårens utgave av 71° nord – kjendis på TVNorge. Her har den blitt satt på harde prøver, og vi vet med sikkerhet at jakka fungerer perfekt til aktivt bruk i krevende værforhold.
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6190 Airojohka jkt/ 6191 Airojohka lady jkt
Materialegenskaper
3-lags Dermizax®NX med 2-veis stretch. Vanntett, vindtett og enestående pustende egenskaper. Lav vekt og lite pakkvolum.

Hette
Fast, regulerbar hette med høy krage, tunnelåpning og skjerm. 
      
Ventilasjon
Ventilasjonsglidelåser under ermene. 2-veis glidelås i front. 

Lommer
Frontlommer i mesh for optimal pusteevne og ventilasjon. Frontlommene er plassert slik at de ikke kommer i konflikt med hoftebelte ved bæring av sekk.

Ytterligere funksjoner
Formsydd albueparti for god bevegelsesfrihet. Formsydd ermeavslutning. Borrelåsjustering nederst på erme. Enhånds elastisk snorstramming i underkant. Refleksdetaljer.

Bruksområde
Spesielt utviklet for topptur og fjellsport. Egner seg også til klassisk og friluftsliv. 

Kvalitet: 3-lags Dermizax®NX: 100 % polyamid (Nylon)
Størrelser: Herre S-XXL	Dame XS-XL
Vekt: Herre str. L: 400 g	Dame str. S: 355
Veil. pris: kr 2500,-
