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Pressmeddelande från Konstfack 15 april, 2009
Konstfack Collection and Selection presenteras i Milano
För fjärde året i rad finns Konstfack på plats under designveckan i Milano. Tio unga formgivare från Konstfack ställer ut tillsammans på det ansedda galleriet Spazio Rossana Orlandi. Designvärldens uppmärksamhet riktas under denna vecka mot Milano och de nyheter och stjärnskott som då presenteras. 
På plats i Milano introducerar Konstfack för första gången Konstfack Collection and Selection. 

Konstfack Selection är ett urval studentarbeten redo för vidare förädling som nu visas upp för en bredare publik. En gemensam nämnare är studenternas förmåga att åskådliggöra och utforma vår tid. Verken förenas av en humoristisk och experimenterande inställning till funktionalitet, samtidigt som de närmar sig teknologi på ett nyskapande sätt. Naturen är ett återkommande tema. 

I Konstfack Selection visas:
· Nicolas Cheng (MA* Jewellery + Corpus): The Weight of Light, 150ml
· Karin Frankenstein (KA** Keramik & Glas) & Tomas Auran: Cow Dung Lamp
· Shih Jui-Lu & Lin Chia-Wei (MA Formgiving Intelligence): Sheep Stool
· Hung Ming Chen (MA InSpace): Necklace & Clothes
· Jakob Solgren (KA Keramik & Glas): Wood You Like a Cup of Tea?
· HwaSung Yoo (MA Formgiving Intelligence): Frost
· Ottil Säfwenberg (KA Textil): YAMAMBA©/Cammofleur©
*Masterstudent **Kandidatstudent

Med Konstfack Collection vill vi marknadsföra högskolan. Ljusstaken Mr. Celsius i form av en liggande eskimå, är den första i serien. Ljusstaken illustrerar det globala klimathotet; Medan isen vid polerna smälter som stearin envisas vi desperat med att hålla ljusen brinnande.
Konstfack Collection:
· Christian Malmdin: Mr. Celsius 
Mer information och pressbilder: www.konstfack.se/milano
	Konstfack Collection and Selection 22-27 april 2009
Galleri Spazio Rossana Orlandi
Adress: Via Matteo Bandello 14/16, 201 23 MILANO
Öppet: kl 9-20 dagligen
Grafisk design: Magda Lipka Falck
Projektledare: Ikko Yokoyama



	Spazio Rossana Orlandi är en kombination av showroom, galleri och butik. Butiken räknas som en av de mest intressanta inom design just nu. Spazio Rossana Orlandi var även inbjuden till “Formex goes abroad” på Formexmässan i 
Stockholm i januari 2009. Under detta koncept presenteras särskilt framstående och utvalda internationella designprofiler.



Frågor: Kontakta projektledare Ikko Yokoyama, tel 08-450 43 53, mobil 070-191 10 09, e-post ikko.yokoyama@konstfack.se eller pressansvarig, Mabel Selin, tel 08-450 41 14, mobil 070-850 15 40, e-post mabel.selin@konstfack.se
Pressrum www.newsdesk.se
Konstfack är Sveriges största konst- och designhögskola med utbildningar på kandidat- och masternivå inom konst, konsthantverk, design samt lärarutbildning. Gemensamt för Konstfacks utbildningar är att de vilar på konstnärlig grund. Skolan som grundades 1844 har idag ca 900 studenter och 200 anställda. 
