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Pressmeddelande:
Tekniska Verken väljer Ida Infronts e-arkiv iipax archive 

LINKÖPING, 10 november 2022 – Ida Infront, ett dotterbolag till Addnode Group, får leverera e-arkivet iipax archive med tillhörande tjänster till Tekniska Verken. Avtalet har tecknats för två år med möjlighet till förlängning om ytterligare sex år. 
 
Avtalet som Ida Infront tecknar med Tekniska Verken, avser programvara med relaterade tjänster för bevarande av digital information – e-arkiv.
 
- Vi ser fram emot ett gott samarbete med Ida Infront när vi nu tar steget från ett analogt arkiv till ett e-arkiv. Vi är nöjda med denna helhetslösning som möjliggör nästa kliv i koncernens digitaliseringsresa, säger Jessica Ståhls, Avdelningschef Informationshantering på Tekniska verken i Linköping.

– Vi är stolta över att Tekniska Verken valt vår produkt iipax archive. Avtalet innebär att de får en helhet bestående av installation, införande och pilotinläsningar i ett samlat paket. Vi välkomnar Tekniska Verken ombord tillsammans med övriga e-arkivkunder, säger Tina Engström, affärsområdeschef på Ida Infront. 
– Det är speciellt intressant att få Tekniska Verken som kund med tanke på deras tydliga miljö- och hållbarhetsprofil, något som ligger i linje med vår företagsstrategi!

iipax archive är en standardprodukt som används av ett stort antal myndigheter, kommuner och företag. Några exempel är Stockholms stad, Ale kommun, Borås Stad, Solna stad, Nyköpings kommun, e-arkiv Dalarna, Kungsbacka kommun, Kristianstads kommun, Helsingborgs stad, Motala kommun, Södertälje kommun, Söderköpings kommun, Domstolsverket, Migrationsverket och Trafikverket. 
iipax archive erbjuds både som produkt och tjänst. 

Produkten iipax archive utvecklas och underhålls av Ida Infront och innehåller funktioner för hållbar e-arkivering. iipax-familjen erbjuder även funktioner för säkert informationsutbyte och effektiv ärendehantering. 

För mer information vänligen kontakta: 
Tina Engström, Affärsområdeschef Ida Infront AB Tel: 070-528 14 65, e-post: tina.engstrom@idainfront.se 







Om Ida Infront 
Ida Infront AB grundades 1984 och har i dag över 140 medarbetare i Linköping, Stockholm och Mumbai. Företaget är en del av Addnode Group vars aktie är noterad på Nasdaq Stockholm. Ida Infront bygger framtidens informationssamhälle med iipax – en produkt för digitalsmarta myndigheter. För mer information, vänligen besök: www.idainfront.se
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