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Turistkonsulterna blir Savor Media 
”Vi skapar kommunikation riktad mot köpstarka resenärer från utlandet. Därför är det naturligt att vi byter namn på verksamheten. Turistkonsulternas nya namn blir Savor Media”, säger Birgitta Ossmyr, försäljningschef på Savor Media. 

”Med stöd av siffror från bland annat Global Blue Sverige, som hanterar återbetalning av moms till resenärer bosatta utanför EU och i Norge, kan jag konstatera att turister från utlandet handlar som aldrig förr och vi kommer att kommunicera intensivt på flera språk i framtiden”, berättar Birgitta.

”Tittar man på årets tre första kvartal är konfektion den kategori som går allra bäst och de nationaliteter utanför EU som ökar sin konsumtion mest är resenärer bosatta i Kina och Ryssland”, fortsätter Birgitta.

Vi kan konstatera att behovet av information om Stockholm är stort bland köpstarka resenärer. Därför är arbetet i full gång med utgivningen av en tredje utgåva av Savor Stockholm, vilken produceras på engelska och svenska. Savor Stockholm är i dag Sveriges i särklass mest exklusiva inspirationsbok riktad mot en publik bestående av köpstarka besökare. 

Under december månad påbörjar Savor Media distributionen av Sweden Selected, ett helt nytt magasin på ryska, riktat till resenärer från Ryssland. Magasinet kommer att distribueras i Ryssland och kommer även att finnas tillgängligt på särskilt utvalda hotell och andra platser i Sverige.

”Det är inte så konstigt att vi började fundera på vad vi bör kalla oss framöver med en sådan utveckling. Savor speglar kärnan i vår verksamhet, att förmedla en smak av det bästa till besökaren. Det kan handla om upplevelser, mat, boende eller shopping oavsett vilket media vi väljer att använda”, avslutar Birgitta.

För mer information om Savor Media och utvecklingen inom besöksnäringen, kontakta;

Birgitta Ossmyr, Försäljningschef. Telefon: 070-651 39 48, birgitta.ossmyr@savormedia.se
Savor Media AB (tidigare Turistkonsulterna AB) är ett medieföretag som arbetar inom besöksnäringen. Vi skapar kommunikation riktad till köpstarka turister samt affärsresenärer. Savor Media erbjuder utveckling av nya produkter, grafisk design, tryckproduktion och distribution. Savor Media står bakom ett stort antal publikationer i samarbete med flera av Sveriges bästa hotell och andra viktiga aktörer inom besöksnäringen. Bland våra produkter ingår prisbelönta hotellboken ”Savor Stockholm”, Sveriges i särklass mest exklusiva inspirationsbok för turister och affärsresenärer. Savor Media vill förmedla en smak av det bästa till besökaren när det gäller upplevelser, mat, boende och shopping. För mer information besök www.savormedia.se.
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