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PRESSMEDDELANDE



Vilken härlig invigningsfest 
när PoG öppnade i Helsingborg!
Efter månader av planering och intensivt byggande var det nu i fredags 30/11 äntligen dags för PoG Woody Bygghandel att klippa bandet till sin helt nya proffsanläggning på nästan 9 000 kvadratmeter på Väla Södra i Helsingborg. Och vilken härlig invigning det blev! 

Röda mattan var utrullad och mängder av både byggare, utställare, leverantörer samt även ett stort antal nyfikna kunder vimlade, minglade och åt smörgås- och Prinsess-tårta i Woody-blått…
Kort sagt ”alla” var där, och efter att PoG:s VD Kalle Gustafsson klippt invigningsbandet i blått och gult förstärktes både den blågula och julkänslan ytterligare när ”stadens store son” HIF:s och svenska fotbollslandslagets kapten Andreas ”Granen” Granqvist stegade in genom de skinande glasdörrarna.
[bookmark: _Hlk531613585][bookmark: _GoBack]– Nu kör vi full gas även här uppe i nordvästra Skåne! Både gamla och nya kunder i och runt Helsingborg ska få känna hur livet blir lite enklare, lite bättre och framförallt mycket roligare när de handlar hos oss på PoG, kommenterade en påtagligt nöjd och stolt VD som även passade på att ge en stor eloge till sin personal som jobbat in i det sista för att få allt klart.
Två byggare som var nyfikna på den nya fina anläggningen och lät sig väl smaka av premiärtårtan var Dennis Jacobsen och Johan Ryström från Jacobsen Bygg & Interiör.
– Kanonfin anläggning och detta blir helt perfekt för oss som har vår firma bara 250 meter härifrån, tyckte Dennis Jacobsen.
PoG som startade redan 1904 invid järnvägen i Södra Sandby firar därmed hela 115 år nästa år. Men det är en ytterst pigg och vital +100-åring som i och med öppningen i Helsingborg kan räkna in totalt sex butiker i Skåne; Södra Sandby, Sjöbo, Tomelilla, Hörby, Malmö, Helsingborg samt det kombinerade logistikcentret och lagret i Södra Sandby.
– Etableringen norrut i Helsingborg är en del av vår strategi att stärka den geografiska närvaron 
i Skåne och längs E6:an, säger PoG:s VD Kalle Gustafsson som är tredje generationen bygghandlare.

För mer information:
Kalle Gustafsson, VD, PoG Woody Bygghandel, kalle.gustafsson@pog.se 046-272 50 01
Louise Strand, Region- & Marknadschef, PoG Woody Bygghandel, louise.strand@pog.se 040-620 64 20



Om PoG Woody Bygghandel:
PoG Woody Bygghandel, www.pog.se bedriver professionell bygghandel från 6 butiker i Skåne; Helsingborg, Hörby, Malmö, Sjöbo, Södra Sandby och Tomelilla samt ett välutvecklat logistikcenter och lager i Södra Sandby. PoG Woody Bygghandel AB är ett stabilt familjeföretag i tredje generationen med cirka 100 anställda och en omsättning på 
ca. 450 miljoner kronor.
 
Om Woody Bygghandel:
Woody Bygghandel är en frivilligkedja inom byggmaterial med över 5 miljarder i omsättning och 94 anläggningar som har ett tydligt fokus på proffskunden och den medvetne konsumenten. Kedjan ägs av lokala entreprenörer som samarbetar inom områden såsom inköp, marknad, IT, miljö och utbildning. Mer info på www.woody.se
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