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Pressmeddelande från Konstfack 16 september, 2008


Nya kreatörsföretag på Konstfack Transit

Konstfacks starthus för kreatörsföretag, Transit, välkomnar under september en ny grupp egenföretagare inom inredningsarkitektur, konsthantverk, mode samt produkt- och industridesign. Bland entreprenörerna finns specialister inom bland annat eko-innovativ gestaltning av inredningar och möbler, humanitär industridesign och serieteckning. 
Kreatörsföretagen har valts ut av en jury med olika kompetenser från de kreativa näringarna. Sexton företag som visar på hög potential konstnärligt och företagsmässigt har antagits som inkubatorsföretag på Transit i upp till två år. Konstfack Transit är, en i Sverige unik, företagsinkubator då den stöttar och coachar kreatörer som startar företag. 

– Precis som alla som startar eget företag behöver kreatörer stöd och råd, säger Ivar Björkman, rektor på Konstfack. Här hjälper vi fram morgondagens värdeskapare för svenskt näringsliv. 

De utvalda företagarna får en arbetsplats med nödvändig infrastruktur på Transit och daglig tillgång till mentorer och experter. Rådgivningen är fokuserad på entreprenörskap och alla kreatörer har tillgång till experter inom områden som juridik, redovisning, hållbarhet m.m. Bland mentorerna återfinns designpersonligheter som Stefan Nilsson, trendanalytiker Trendgruppen och Nina Jobs, formgivare.

– Genom det stöd Transit ger mig får jag verktygen att skapa en stabil grund för mitt företag, säger formgivaren Karin Robling. Bara att ingå i det stora nätverk som Transit erbjuder är oerhört värdefullt. 

Sammanlagt finns idag 20 företag och 26 personer på Konstfack Transit. Bland tidigare Transitföretag kan nämnas industridesignföretaget Syntes Studios, modemärket Bonnevier och inredningsarkitekt- och produktdesignföretaget JBA.

Konstfack Transit är verksamt i ett stort nätverk med branschorganisationer, företag i och utanför de kreativa näringarna och andra högskolors mer traditionella inkubatorer. Genom olika aktiviteter når Transit även kreatörsföretag i och utanför Sverige. 

Frågor om Transit: Kontakta projektledare Sara Lönnroth, mobil 070-281 27 76, e-post sara.lonnroth@konstfack.se
Frågor om Konstfack: Kontakta pressansvarig Mabel Selin, tel 08- 450 41 14, mobil 0708-50 15 40. e-post mabel.selin@konstfack.se
	Inkubatorn Konstfack Transit startades 2004 på initiativ av Konstfack och Stockholm School of Entrepreneurship (SSES). Verksamheten finansieras av SSES och AP-fastigheter. Transit är ett forum för nya näringar med kreativa idéer för den framtida marknaden. Här skapas framtidens produkter, tjänster och trender.
Transit är även en unik mötesplats med sin kombination av kreativitet, entreprenörskap och forskning i samarbete med näringsliv, offentlig sektor och design- och konstvärlden. Till Transit kommer förutom de främsta kreatörerna och entreprenörerna från de konstnärliga högskolorna, även ekonomer, företagare, forskare, politiker, studenter och andra för samtal och diskussion om den framtida marknaden, den framtida produktionen, det framtida samhället, idéerna, produkterna, materialen och inte minst, de framtida trenderna.

Som Transitföretagare erbjuds man: 

· regelbunden coachning och stöd av ansvariga på Transit,

· stöd av mentorer hämtade från redan befintliga och framgångsrika företag och kreatörer,

· praktisk rådgivning om affärsjuridik, finansiering, redovisning och marknadsföring/PR,

· en arbetsplats med infrastruktur i en kreativ och dynamisk mötesplats 

· ett omfattande nätverk

· möjlighet att delta i olika aktiviteter och seminarier

· möjlighet till utbyte med andra internationella inkubatorer,

Företagen på Konstfack Transit väljs ut av en jury med bland andra Konstfacks rektor Ivar Björkman, Tobias Birgersson, metallformgivare och företagare, Teo Enlund, professor i industridesign och Katarina Lennmarker, företagscoach inom kultur.


	Företag på Konstfacks inkubator Transit

Joanna G
Formgivare och företagare: Joanna Günther

Inriktning: Konst för offentliga rummet och konsthantverk

Kontaktuppgifter: www.materialgirls.se, joanna.gunther@gmail.com
Joanna Günter driver ”Joanna G” och specialiserar sig på konst för det offentliga rummet och hur den kan effektivisera de urbana ytorna. Parallellt med denna typ av uppdrag arbetar Joanna med konsthantverk i form av tredimensionella illustrationer i porslin. Joanna Günter har en magisterexamen i keramik och glas från Konstfack.

Sofia Fotinos
Formgivare och företagare: Sofia Fotinos

Inriktning: Grafisk design och illustration

Kontaktuppgifter: sofia.fotinos@gmail.com

Sofia Fontinos är grafisk formgivare och illustratör. Hon erbjuder såväl tryckmaterial som hemsidor. Sofias design kännetecknas av kontraster starka och lekfulla former. Bland de produkter hon formger finns bland andra böcker och tidskrifter, affischer och skivomslag samt mönster. Hon arbetar även med företagsprofiler, logotyper och förpackningar. Det mesta som Sofia gör, professionellt och privat, genomsyras av hänsyn till miljön. Hon motiveras av att skapa glädje för de runt omkring henne. 
Karinform
Formgivare och företagare: Karin Nilsson

Inriktning: Grafisk design och illustration

Kontaktuppgifter: www.karinform.se, karin@karinform.se
Karinform är ett idémakeri för grafisk formgivning där svaret på kundens behov är illustration eller grafisk form. Utformningen varierar i det oändliga, beroende på kundens efterfrågan och situation. Funktion, form och tydlig kommunikation präglar Karinforms design av bl.a. grafiska profiler, reklamkampanjer, bokomslag, boktypografi, webbsidor och redaktionella illustrationer.
 

Karin Robling

Formgivare och företagare: Karin Robling

Inriktning: Scenografi, inredning och produktformgivning genom berättelser
Kontaktuppgifter: www.karinrobling.se, info@karinrobling.se
Karin Robling erbjuder utställningsproduktion, scenografier och inredningslösningar. Inom ramen för detta formger hon även möbler och produkter. Karins design präglas av berättelser, på så sätt ges ett konventionellt sammanhang och föremål en spänning och en egen historia. Detta var tydligt redan i Roblings examensarbete vid Beckmans Designhögskola år 2006 där hon presenterade möbler utifrån sin egen deckarhistoria. Möbelserien fick sin särprägel genom att hon sköt hål i dem med en Magnumpistol. Designföretagets ledord är: Allt är inte vad det ser ut att vara. Allt som glimmar är inte guld.

Lindstén Form
Formgivare och företagare: Johan Lindstén

Inriktning: Produkt- och möbelformgivning
Kontaktuppgifter: www.lindstenform.com, info@lindsten.org
Lindstén Form drivs av designern Johan Lindstén utbildad vid Carl Malmsten. Företagets produkter karaktäriseras av dess oväntade detaljer skapade i en genomarbetad designprocess för en optimal funktion. Johan strävar efter att hans design ska influera användarnas sinnestämning genom möblernas samspel med omgivningen. Inspirationen hämtar han från vardagsromantik, resor och tekniska prylar.

Smånsk
Formgivare och företagare: Simon Jarl och Martin Pålsson

Inriktning: Företagsprofilering genom inredning och produktformgivning

Kontaktuppgifter: www.smansk.com, martin@smansk.com
Smånsk är en ny svensk designgrupp som startades 2007 i samband med Salone Satellite i Milano. Designduon, bestående av Simon Jarl och Martin Pålsson, formger allt från kontorsmöbler till rena galleriföremål åt uppdragsgivare i såväl Sverige som övriga världen. Smånsk jobbar även med företags profilering genom inredningar, något de kallar ”brand architecture”. Många företag utnyttjar inte sin inredning för att uttrycka sitt varumärke. Därför söker Smånsk kärnan i varje kunds verksamhet för att uttrycka dess identitet genom den inredning de utvecklar. 


Segtnan & Johansson

Inriktning: Humanitär industridesign

Formgivare och företagare: Annamaja Segtnan och Zara Johansson

Kontaktuppgifter: annamaja.segtnan@gmail.com, zarajoh@gmail.com
Segtnan & Johansson utgörs av Annamaja Segtnan och Zara Johansson, två industridesigners utbildade på Konstfack som arbetar med humanitär industridesign. I deras premiärprojekt kommer Segtnan och Johansson att designa, testa och tillverka ekologiska toaletter för befolkningen i slumområdena i Ahmedabad i Indien. Kvinnor i dessa och liknande områden lider mycket av att inte ha tillgång till toaletter. Kulturellt blyghet gör att de endast kan uträtta sina behov i det fria i soluppgången eller solnedgången. Detta medför ohälsa och ojämlikhet försörjningsmässigt. Utöver att lösa själva grundproblemet, avsaknaden av toaletter, vill formgivarna öka trivselfaktorn för kvinnorna genom att tillföra enkla designdetaljer. 

Benita Ben Djama

Inriktning: Ekologiskt- och socialt hållbart mode
Formgivare och företagare: Benita Ben Djama

Kontaktuppgifter: benitabendjama@hotmail.com

Modemärket Benita Ben Djama arbetar enbart med ekologiska material. God energi står alltid i fokus i Benitas skapande och därför är fair trade och en fair made process grunden i företaget. Utvecklingen av varje kollektion från frö till färdiga plagg vävs samman till en historia. Benitas design har en handarbetad känsla och kännetecknas av broderade detaljer. De handflätade haute couture klänningar är ett av hennes signum. Målet med företaget är att med klädernas hjälp skapa samarbeten som främjar en hållbar livsstil både ekologiskt och socialt.

Daniel Enoksson Studio

Inriktning: Produktformgivning och inredningsarkitektur

Formgivare och företagare: Daniel Enoksson

Kontaktuppgifter: www.danielenoksson.com, daniel@danielenoksson.com

Daniel Enoksson Studio grundades i juni 2008 av Daniel Enoksson, efter att han gått ut Beckmans Designhögskola. Primärt jobbar Daniel inom produktformgivning och inredningsarkitektur. Han siktar på att applicera ett underfundigt, berikande och reformerande uttryck till sina projekt. Den röda tråden genom hans arbeten är att skapa ett värde för användare och beställare.

FIGHT THEM HARD

Inriktning: Mode, herr

Formgivare och företagare: Nicolas Richard

Kontaktuppgifter: www.fightthemhard.com, nicolas@fightthemhard.com
Herrklädesmärket Fight Them Hard hämtar inspiration från både den samtida gatukulturen och uniforma kläder med militära detaljer och attribut. Kläderna lägger allt fokus på nuet. En subversiv tanke genomsyrar Fight Them Hard, ett alternativt förhållningssätt inspirerat av progressiva riktningar inom bl.a. den moderna musiken och konsten. Märket är skapat av Nicolas Richard, svensk-fransk modedesigner uppvuxen I Dalarna, utbildad på Beckmans Designhögskola, med tidigare uppdrag hos bl.a. Nina Ricci och på ”Arn-filmerna”. Nicolas Richard är även verksam som kostymtecknare inom film och tv.

BTSign

Inriktning: Industridesign av produkter och tjänster
Formgivare och företagare: Björn Torhall
Kontaktuppgifter: www.btsign.se, b@btsign.se
Industridesignfirman BTSign som drivs av Björn Torhall erbjuder gestaltning av produkter och tjänster. BTSign vänder sig till nystartade projekt och erbjuder hela designprocessen "från insikt till uppföljning", men arbetar också med uppdrag begränsade inom visualisering, interaktionsdesign och CAD. BTSign har tidigare haft uppdrag från vitt skilda branscher och har levererat bl.a. illustrationer, inredningsdetaljer och handhållen elektronik.

Kristin Karls

Inriktning: Keramik- och glasformgivning

Formgivare och företagare: Kristin Karls 

Kontaktuppgifter: info@kristinkarls.se

Kristin Karls är keramik- och glasformgivare som skapar och säljer egna, unika, objekt. Parallellt med hennes konsthantverk erbjuder hon även tjänster inom design och formgivning. 

Everville 

Inriktning: eko-innovativ gestaltning av rum och produkter
Formgivare och företagare: Boel Allende, Emma Kruuse, Sergio Montero Bravo
Kontaktuppgifter: www.everville.se, boel.allende@gmail.com, emma.kruuse@gmail.com, sergio.monterobravo@gmail.com
Inredningsarkitekttrion Everville arbetar med eko-innovativ gestaltning av rum och produkter samt förbättring av existerande miljöer. Evervilles eko-innovativa gestaltning innebär att hitta den ekologiska potentialen i varje projekt och förstärka det med ett tydligt koncept. Designertrions eko-innovativa formgivning applicerar de på inredningslösningar och produkter för t.ex. bostäder, butiker och restauranger. Just nu arbetar de även med ombyggnation av ett jordbävningsdrabbat K-märkt hus i Chile. Det renoverade huset kommer att fungera som ett kulturhus och i Evervilles koncept ingår även framtagning av programverksamheten där. 

Personalpronouns – kostym- och kläddesigner

Inriktning: Textildesign, kostymör, kurser om ”Design och Kläders Språk”.
Kreatör och företagare: Hanna Frostell
Kontaktuppgifter: www.personalpronouns.se, hannafrostell@gmail.com

Under företaget Personalpronouns erbjuder textildesignern Hann Frostell kläddesign med ett hantverksmässigt kunnande. Genom sin formgivning ifrågasätter Hanna och experimenterar hon kring plaggets normer. Hon skapar även innovativa lösningar för teater-, dans- och filmkostymer.
Hanna Frostell ger även kurser och workshops på temat ”Design och Kläders Språk”. 
Kurserna skräddarsys efter kundens behov och innefattar teori och vissa hantverksmässiga element och övningar.

Fabrikat 

Inriktning: Textildesign och inredningsarkitektur

Kreatörer och företagare: Åsa Ericsson och Linda Sjunnesson 

Kontaktuppgifter: www.fabrikat.nu, asa@fabrikat.nu, linda@fabrikat.nu 

Fabrikat startades våren 2006 med bas i Stockholm och Borås. På konsultbasis arbetar de i gränslandet mellan inredningsarkitektur och produkt- och mönsterformgivning. Fabrikat riktar sig mot designmedvetna företag som är intresserade av långsiktighet, helhetstänkande och kvalitet. Värdeord Fabrikat vill tillföra varje uppdrag är: Funktion, Poesi, Koncept, Utmaning, Kreativitet och Omtanke. 

“(Not) at your service”

Inriktning: Tjänstedesign

Kreatör och företagare: Andrea de Angelis 

Kontaktuppgifter: www.notatyourservice.com, info@notatyourservice.com 

(Not) at your service är en designkonsultbyrå som drivs av Andrea de Angelis. Byrån designar tjänster för företag och organisation. Tjänsterna designas utifrån konsumenternas perspektiv, behov och förväntningar. (Not) at your service erbjuder:

· Kundanalys

· Analys av tjänsteanvändarna för identifiering av svårigheter och möjligheter i interaktionen mellan tjänsteleverantör och dess kund. 

· Utveckling av kortsiktig, långsiktig och framtidsvisionär tjänsteutbud för ökad kundnöjdhet och effektivisering. 
· Koordinering av designat kommunikationsmaterial, inredning, mjukvaror och produkter
LL Lindblom Lindström
Inriktning: Möbel- och inredningsdesign

Kreatör och företagare: Sanna Lindström

Kontaktuppgifter: www.lindblomlindstrom.com, sanna@lindblomlindstrom.com
LL Lindblom Lindström design är smart och spännande. LL’s möbler och inredningar kännetecknas av att de är finurliga, funktionella och vackra, skapade med fokus på människan och miljön.


Kalle Johansson

Inriktning: Serietecknare och illustratör

Företagare och Kreatör: Kalle Johansson

Kontaktuppgifter: www.kallejohansson.com, hej@kallejohansson.com

Kalle Johansson är illustratör som framför allt skriver och illustrerar dokumentära tecknade serier som t.ex. seriereportage och ”comics journalism”. Han författar och illustrerar även barnböcker. Parallellt med sina egna verk illustrerar Kalle Johansson för tidningar och andras böcker. 

Big Nuts!

Inriktning: Produktdesign

Kreatör och företagare: Fredrik Forsman

Kontaktuppgifter: fredrik@jointeffort.se
BigNuts! är ett objektsorienterat designföretag med inriktning mot gränsöverskridande produktformgivning. Företaget baseras på konstnärlig grund, och strävar efter att göra gränserna mellan funktionell design och skulpturala tredimensionella objekt flytande. BigNuts! filosofi lägger stort värde och fokus på internationella kontakter. Ett uttalat mål är att ständigt överbrygga kulturella gränser och skapa samarbeten i interdisciplinära nätverk över nationsgränserna. Idag ligger BigNuts! kärnverksamhet och styrka inom:

· Fysisk gestaltning av former och produkter

· Idégenerering och koncept för företagsledning (sk. Advance Proposals)

· Ljusdesign och Event-design


Konstfack, LM Ericssons väg 14, T-bana Telefonplan.  Tel vx 08-450 41 00. www.konstfack.se
Konstfack är Sveriges största konst- och designhögskola med utbildningar på kandidat- och masternivå inom konst, konsthantverk, design samt lärarutbildning. Gemensamt för Konstfacks utbildningar är att de vilar på konstnärlig grund. Skolan som grundades 1844 har idag ca 900 studenter och 200 anställda. 
