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Sweden-U.S. Entrepreneurial Forum 2013:
Experter från USA delar erfarenheter i Göteborg


På onsdag (9 oktober) kommer en amerikansk delegation till Chalmers för att diskutera entreprenörskapsfrågor under Sweden-U.S. Entrepreneurial Forum. Syftet är att Sverige och USA ska utbyta erfarenheter och skapa ett bättre klimat för entreprenörskap.


Bland talarna finns en mängd erfarna personer från både Sverige och USA. Under dagen talar lifesciencesnillet Faz Bashi, Silicon Valley-baserade affärsängeln Kimberlie Cerrone, KTH-professorn Anders Flodström och Clare Fairfield, en av pionjärerna inom entreprenörskapsutbildning i USA.

De kommer bland annat att diskutera frågor som: Tänker riskkapitalister i USA och Sverige olika? Hur kan policy stötta utvecklingen av nya innovationer? Och vilka är de bästa tipsen för en svensk företagare som vill slå sig in på den amerikanska marknaden?


Sweden-U.S. Entrepreneurial Forum genomförs på KE, Kemigården 4, Chalmers.
För tider och mer info, besök www.esbri.se/sweden-us-2013
På Twitter använder vi #sweus


Kontakt, anmälan och intervjuer: Magnus Aronsson, magnus.aronsson@esbri.se eller 073-506 00 08

Sweden-U.S. Entrepreneurial Forum arrangeras av ESBRI och Näringsdepartementet.
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ESBRI – Institutet för entreprenörskaps- och småföretagsforskning – grundades 1997 genom en donation av entreprenören Leif Lundblad. Institutets övergripande målsättning är att stimulera entreprenörskap i Sverige. ESBRI är fristående från politiska intressen. För mer information: www.esbri.se
