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Mondelēz International podporuje ochranu tropických lesů v západní Africe
Program Cocoa Life uzavřel dohody s Pobřežím slonoviny a Ghanou o zmírnění odlesňování při pěstování kakaa 

26. června 2017 – Program Cocoa Life společnosti Mondelēz International zaměřený na šetrné využívání zdrojů bude spolupracovat se státy v západní Africe s cílem snížit odlesňování v rámci dodavatelského řetězce kakaa. Společnost oznámila, že uzavřela Memorandum o porozumění s Ministerstvem životního prostředí Pobřeží slonoviny v rámci programu REDD+, což je iniciativa OSN zaměřená na snižování emisí v důsledku odlesňování a znehodnocování lesů. Cílem dohody je podpora dosažení nulové deforestace při pěstování kakaa v této zemi. Program Cocoa Life uzavřel také předběžnou dohodu s ghanskou Komisí pro lesní hospodářství a Rozvojovým programem OSN o ustavení partnerství REDD+ v Ghaně. 
„Společnost Mondelēz International svým programem Cocoa Life dává kakaovému průmyslu příklad, jak zmírňovat odlesňování v kakaovém dodavatelském řetězci v Pobřeží slonoviny,“ uvedl Jean Paul Aka, který je vedoucím Národní strategie programu REDD+ a zapojení soukromého sektoru.
Program Cocoa Life a ministerstvo životního prostředí Pobřeží slonoviny vytvoří mapu ochrany tropických lesů, plán využívání půdy a monitorovací systém, který umožní odhalit rizika odlesňování, ale zjistí také možnosti obnovy lesního porostu v regionu Nawa, který leží na hranici s Národním parkem Taï, jenž je součástí kulturního dědictví UNESCO. Program Cocoa Life bude dále podporovat takové zemědělské postupy, které farmářům umožní zvýšit produktivitu, zavádět zemědělsko‑lesnické systémy a uvolnit půdu pro jiné plodiny či opětovné zalesňování. 
„Program Cocoa Life v Ghaně výrazně přispívá k probíhající národní aktivitě podporující klimaticky vhodné metody pěstování kakaa, které zajišťují ekonomickou a ekologickou udržitelnost v tomto sektoru,“ uvedl Yaw Kwakye, vedoucí odboru klimatických změn ghanské Komise pro lesní hospodářství. „Hlavní myšlenkou programu je využívání inovativních postupů ve významných kakaových oblastech v Ghaně. Cocoa Life tak zůstává lídrem v prosazování nového způsobu pěstování kakaa, který řeší odlesňování a zhoršování stavu lesů.“ 
„Od pěstitelů kakaa a politiků v západní Africe se dozvídáme, že se klimatické změny na jejich farmách již podepisují,“ uvedla vedoucí oddělení pro oblast veřejných záležitostí, udržitelnosti a zdravého životního stylu společnosti Mondelēz International, Chris McGrathová. „S našimi investicemi do programu Cocoa Life jsme získali kapacity a partnerství, díky kterým pomáháme farmářům přijímat klimaticky vhodná řešení k ochraně tropických lesů. Tyto nové dohody zintenzivní naši současnou práci v rámci ochrany tolik cenného životního prostředí v oblastech, kde se pěstuje kakao.“
Společnost Mondelēz International je zakládajícím členem iniciativy pro kakao a lesy (Cocoa and Forests Initiative), ve které společně s dvanácti předními producenty kakaa a čokolády spolupracuje na ukončení deforestace v rámci dodavatelského řetězce kakaa. Stanovisko programu Cocoa Life ke strategii, která pomáhá farmářům a lidem v oblastech pěstování kakaa dosáhnout větší ekonomické stability, najdete na stránce http://bit.ly/2qXOWtM.

O programu Cocoa Life 
Program Cocoa Life se snaží oslovit přes 200 tisíc farmářů v šesti zemích a pomáhá více než milionu lidí. Hlavním cílem společnosti Mondelēz International je prostřednictvím programu Cocoa Life zajišťovat veškeré dodávky kakaa pro společnost z udržitelných zdrojů. Na základě spolupráce s partnery z řad farmářů, nevládních organizací, dodavatelů a státních institucí reaguje program Cocoa Life na výzvu společnosti Mondelēz International „Call For Well‑being“ motivující zaměstnance, dodavatele a partnery ke společné tvorbě nových metod, které mohou mít pozitivní vliv na planetu a její obyvatele. Výzva „Call For Well‑being“ se zaměřuje na čtyři základní oblasti, kde může mít firma největší vliv: zdravé stravování, udržitelnost, spolupráce s komunitami a bezpečnost. Naši činnost můžete sledovat na adrese www.cocoalife.org/progress.

O společnosti Mondelēz International
Mondelēz International, Inc. (NASDAQ: MDLZ) je přední světovou společností zaměřenou na výrobu cukrovinek a snacků. Její čisté tržby za rok 2016 dosáhly přibližně 26 miliard dolarů. Společnost působí ve 165 zemích světa a je jedničkou v segmentu sušenek, čokolád, žvýkaček, bonbónů a práškových nápojů. K jejím globálním značkám patří sušenky Oreo a belVita, čokolády Cadbury Dairy Milk a Milka a žvýkačky Trident. Mondelēz International je členem indexů Standard and Poor’s 500, NASDAQ 100 a Dow Jones Sustainability Index. Navštivte stránky www.mondelezinternational.com nebo sledujte společnost na Twitteru: www.twitter.com/MDLZ. 
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