Om ljus och mörker – berörande samtal mellan en hund och hans husse 


De rör sig i både mörker och ljus, glädje och förtvivlan i sina långa och många samtal om livets stora och små frågor. Den fyrbente vännen Oliver Fröjd och hans husse David Stenfelts gemensamma funderingar och tankeutbrott om livets olika skiftningar har nu tagit form i boken ”Oliver Fröjds filosofiska betraktelser – Fragment och livsskärvor, till dess morgonen gryr” och ges ut av Förlagshuset Siljans Måsar.


[bookmark: _GoBack]”Ett epos över livets tillvaro i tiden. Eller en samling texter och filosofiska tankar om existentiella livsfrågor”. Så vill David Stenfelt beskriva sin – och sin fyrbente vän och stigfinnare Oliver Fröjds – bok ” Oliver Fröjds filosofiska betraktelser – Fragment och livsskärvor, till dess morgonen gryr”. – Frågorna vi samtalat om har sin grund i både min egen och Olivers livshistoria samt i alla de olika livsöden vi mött genom livet, både svåra och lustfyllda – och de har inslag av allt från sociologi, psykologi, filosofi till ekologi och teologi, berättar David Stenfelt som till vardags arbetar som familjerådgivare och psykoterapeut.

Varför har du skrivit boken?
– I mitt arbete har jag mött så många som suttit fast i sammanhang som för dem varit så själsdödande och hindrat deras livsutveckling. De har liksom tappat bort sina drömmar, visioner, längtan och oreflekterat rusat iväg i livet utan något bestämt mål. Så min önskan med boken är att alla som läser den ska få en liten extra puff till att hitta all sin inre potential, sin längtan, sin lust, sina drömmar och visioner. Att få läsaren att stanna upp och fundera på det själsliga eller psykiska måendet – helst innan den inre stressen och trycket går över till rent fysiska, kroppsliga symtom.

– Med den inre bearbetningen vi gjort och även skrivit om, vill vi påminna andra om möjligheterna att omgestalta sin nutid och därmed även sin framtid. Det förflutna genomgår ju ständiga revideringar och alla korrigeringar där innebär även korrigeringar in i framtiden. Att samtala om, eller skriva om det som varit är med andra ord ett sätt att omgestalta vår nutid och den tid som kommer. Så om vi alltså ändrar vår syn på det förflutna kan det resultera i en annorlunda framtid än den vi planerat.

Vad är den centrala kärnan?
– Jag skulle nog säga att det viktigaste budskapet skulle kunna sammanfattas i ordet ”medvetandegöra”. Eller att det handlar om allas vår strävan och kamp att röra oss mellan eller från rädsla till tillit. Att hitta en ”del-sanning” om mig själv som gör att jag kan ta ett nytt steg, för att där med en ny horisont kanske hitta en ny delsanning och så vidare…

Varför har du valt just dessa budskap?
– De budskap som fått ta plats i boken är många gånger djupt personliga. Samtidigt som jag tror att många kan känna igen sig i det som vi tar upp. För min del som uppvuxen i en konservativ, fundamentalistiskt kristet sammanhang, har frågor om gudssyn och människosyn samt frågor om skuld, skam, synd och utanförskap varit sådant som jag fått jobba mycket med för egen del genom livet. Men även frågor om missbruk och allt för tidig bortgång i cancer, som också präglat min ursprungsfamilj, har varit frågor som jag i vuxenlivet fått jobbat med. För mig var det befriande att som tonåring få läsa Leo Tolstoj där han bland annat skrev: ”Den som söker Gud, finner inte Gud, men den som söker sanningen finner kanske Gud.”

Vilka läsare ser du framför dig?
– Jag tänker mig att de som kan vara intresserade av boken är de som är nyfikna på sig själva och på livet. Den är för dem som kanske står inför ett uppbrott eller en övergång till något annat. Eller för dem som önskar bryta upp men inte riktigt vågar gå in i något nytt. Och för dem som är i sorg över att förlorat en livskamrat, antingen det handlar om ett djur eller en människa.

Finns det något mer du vill förmedla till dina läsare?
– Ja, en nyfikenhet på livets storhet. Livets mysterium, och att ge rum åt det lilla barnets förundran över det som livet innehar och innebär, avslutar David Stenfelt.

Gabriella Lücke
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