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Low Cost Travel Group – nu erkänt som ett av Storbritanniens snabbast växande privatföretag

Low Cost Travel Group är med på den senaste Sunday Times Virgin Fast Track 100 League-listan som publicerades i helgen, för andra gången på tre år. Därmed har Low Cost Travel Group säkrat en 50-i-topp-placering på denna prestigefulla lista, som nu är inne på sitt femtonde år.


Low Cost Travel Group grundades  2004 av VD Paul Evans, och är nu det snabbast växande europeiska reseföretag som säljer hotell, flyg, kryssningar och transfer via resebyråer, researrangörer och direkt till konsumenten.

Företaget består av fem större företag och har sajter i tolv europeiska länder.

Företagets största verksamheter är lowcostholidays.com, som vänder sig direkt till resekonsumenten och är listad bland de åtta största resewebbplatserna i Storbritannien, lowcostbeds.com, nummer ett bland de fristående s.k.”bed banks” i Europa, Resorthoppa.com, marknadsledande i oberoende transfers  och den ledande kryssningsagenten Ideal Cruising.com, samt ett exklusivt samarbete med easyJet för att driva varumärket easyJet Holiday.

 "Vi är mycket glada över att få vara med på Sunday Times Virgin Fast Track 100 League-lista för andra året", säger vd Paul Evans. "Med tanke på det tuffa ekonomiska klimatet och den nuvarande stiltjen som råder i resebranschen, är detta ett fantastiskt erkännande för alla som jobbar inom verksamheten, vilken fortsätter att gå från klarhet till klarhet. När vi nu närmar oss en viktig bokningsperiod,så fortsätter vi att leverera det våra kunder verkligen vill ha när de bokar en semester, dvs. flexibilitet, oberoende och att med lätthet hitta rätt semester till rätt pris på deras egna villkor ", tillägger Evans.

The Sunday Times Virgin Fast Track 100 är nu inne på sitt femtonde år och rankar Storbritanniens hundra privatägda företag med den snabbast växande försäljningen under de senaste tre åren.
För mer information kontakta:

Stefan Kärrström, VD Norden lowcosttravelgroup, mobil +46733506211, stefan.karrstrom@lowcostholidays.com
Över 2 000 000 kunder har rest med lowcosttravelgroup sedan starten och består av 7 kontor som säljer i 12 länder inom Europa.
Low Cost Travel Group (Storbritannien) bildades 2004 av Paul Evans, VD, som tidigare var inköpschef för Airtours Holidays och VD för First Choice Holidays. Företaget har nu över 250 anställda, inklusive en särskild resebyråsupport och ett kundserviceteam som tar hand om bokningar och kunder på destinationerna.
