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Två forskarstipendier till Umeå Universitet: 
Als-forskning får 250 000 kr och 
arbetslivsinriktad rehab får 250 000 kr

NHR-fonden, förvaltad av Neurologiskt Handikappades Riksförbund, delade på Neurodagen den 28 sept ut två forskarstipendier på 250 000 kr vardera till två Umeå-forskare: Professor Peter M Andersen för als-forskning samt neurolog Anders Svenningsson, Umeå och Anne Wickström, Linköping för arbetsinriktad rehab vid ms. 

Orsakerna till amyotrofisk lateral skleros, als, är fortfarande okänd. Via stipendiet till professor Peter M Andersen, ges en framgångsrik forskargrupp ett väsentligt tillskott till sin verksamhet.
 
- Vi är mycket glada för stipendiet. Det ger oss möjlighet att arbeta vidare med orsakerna till als, främst fortsätta studera vissa genförändringar och symtom i samband med dessa förändringar. Vi ska också arbeta fram nya riktlinjer för rådgivning till patienter och deras anhöriga som har sjukdomen i sin släkt, säger professor Peter M Andersen.

Det andra stipendiet går till ms-projektet ”Allas lika rätt till arbete – nolltolerans mot onödiga sjukskrivningar”. Flera faktorer vid ms kan påverka arbetsförmågan, exempelvis periodvisa försämringar, nedsatt kognitiv och fysisk förmåga samt trötthet. Vid påtagligt begränsad förmåga behöver ett antal åtgärder sättas in så snabbt som möjligt för att personen ifråga ska kunna fortsätta arbeta. Ambitionen är att projektets metodik i framtiden ska kunna användas vid alla neurologiska sjukdomar.

- Stipendiet är ett mycket välkommet bidrag till vårt doktorandprojekt ”Allas lika rätt till arbete – nolltolerans mot onödiga sjukskrivningar”. Vi ska utarbeta bättre verktyg för att sjukvården tidigt ska fånga upp signaler om att ytterligare insatser och rätt insatser kan behöva göras för dessa patienter. Det gäller att snabbt kunna sätta in specifika åtgärder för att de ska kunna behålla ett jobb, säger neurolog Anders Svenningsson.


[bookmark: _GoBack]Fakta om NHR-fonden
Fonden stödjer medicinskt forsknings- och utvecklingsarbete om neurologiska sjukdomar samt socialt- och beteendevetenskapligt forsknings- och utvecklingsarbete. Tillämpad forskning prioriteras. En grundtanke är också att stödja yngre forskare som precis har påbörjat sina forskarbanor och stimulera deras engagemang för fortsatt neurologisk forskning. 

Läs mer om als, ms och om NHR-Fonden på www.nhr.se
Bilder från stipendieutdelningen kan hämtas på www.nhr.se under Press
För mer information kontakta: Anne Thelander, 0760-017039
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