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engcon maakt historische entree op de beurs van Stockholm
De beursintroductie in Stockholm op vrijdag 17 juni jl. markeert een nieuwe mijlpaal in de markante geschiedenis van engcon. De belangstelling voor de notering was groot, zowel van institutionele beleggers als van particulieren. 
De gang naar de beurs van Stockholm was het resultaat van een jaar intensieve voorbereiding en met de introductie zet het bedrijf wederom belangrijke stappen in zijn reis naar de toekomst. 
"We zijn trots op de positie van engcon als 's werelds toonaangevende fabrikant van draaikantelstukken. Onze innovatieve producten maken een efficiënter en duurzamer gebruik van hulpbronnen mogelijk door graafmachines te transformeren tot gereedschapdragers die andere machines vervangen. De notering aan de Nasdaq Stockholm is een grote steun bij onze missie de wereld van het graven te veranderen en we zullen hard werken om het vertrouwen dat onze klanten en aandeelhouders in ons hebben gesteld waar te maken", aldus Krister Blomgren, CEO van engcon.
De notering betekent dat engcon een bredere eigendomsstructuur krijgt met zowel grote als kleine eigenaren, wat het langetermijnperspectief en de stabiliteit van het bedrijf ten opzichte van de markt ten goede komt. 
"Dit is een grote mijlpaal voor mij persoonlijk. We hebben een ongelooflijk lange weg afgelegd sinds ik de onderneming iets meer dan 30 jaar geleden startte. engcon heeft de ambitie om toekomstige oplossingen voor slimmer, veiliger en efficiënter graven te blijven ontwikkelen. Het is verheugend dat de interesse in ons mooie bedrijf zo groot is  dat we nu een sterke investeerdersbasis hebben die ons in de toekomst zal ondersteunen. Ik kijk ernaar uit om een actieve eigenaar te blijven en heet al onze nieuwe aandeelhouders van harte welkom", aldus Stig Engström, oprichter en grootaandeelhouder van engcon.
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engcon is de toonaangevende wereldwijde leverancier van draaikantelstukken en bijbehorende uitrustingsstukken die de efficiëntie, flexibiliteit, winstgevendheid en veiligheid van graafmachines verhogen. Met kennis, betrokkenheid en een hoog serviceniveau creëren de meer dan 400 medewerkers van engcon succes voor hun klanten. Engcon werd opgericht in 1990 en heeft zijn hoofdkantoor in Strömsund in Zweden. Via 13 lokale verkoopkantoren en een betrouwbaar netwerk van dealers worden klanten overal te wereld bediend. De netto-omzet bedroeg in 2021 ongeveer SEK 1,5 miljard.
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