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Världskongress för bibliotekarier i Göteborg 2010
I augusti nästa år samlas runt 3 000 deltagare från hela världen i fem dagar till World Library and Information Congress, IFLA 2010, i Svenska Mässan Göteborg.
Det är en fjäder i hatten för mötesstaden Göteborg som fick ta över kongressen från Brisbane med kort varsel.
För Göteborg betyder det cirka 20 000 övernattningar på hotell och ett ekonomiskt inflöde på 50 miljoner kronor.
International Federation of Library Associations and Institutions, IFLA, är en global biblioteksorganisation. Svensk Biblioteksförening och Göteborg & Co har jobbat i ett par år för att få denna världskongress till Göteborg, med siktet ställt på 2012. Strax efter midsommar kom frågan om man inte kunde ta sig an 2010 istället för Brisbane i Australien. 
– Vi fick med samlade krafter fram hotellkapacitet och lokaler. Genom att organisationen lyckades förskjuta kongressens datum tre dagar gick det att lösa, säger Lennart Johansson på Göteborg & Co.

Den 10 – 15 augusti äger konferensen rum i Svenska Mässan.

– Mötet i Göteborg ska bli en stor manifestation för bibliotek och frågor som internationalisering och innehållsdelning. Jag hoppas också att många av Svensk Biblioteksförenings medlemmar genom en IFLA-konferens på hemmaplan kan upptäcka glädjen och nyttan i ett internationellt utbyte av idéer och tankar, säger Svensk Biblioteksförenings ordförande Inga Lundén.

Agneta Olsson, överbibliotekarie på Göteborgs universitetsbibliotek, är ordförande i organisationskommittén för IFLA 2010.

I anslutning till kongressen så hålls ett antal mindre möten och studiebesök. Därför kommer flera av deltagarna att stanna längre i staden än de fem dagar som kongressen pågår.
Kontaktpersoner:
Inga Lundén, Stockholms stadsbibliotek, 076-123 11 90

Lennart Johansson, chef Göteborg & Co Möten, 0703-200 271

Anna Hylander, projektledare Göteborg & Co, 0738-091 540

Göteborg Convention Bureau, GCB, är ett affärsområde inom Göteborg & Co och som marknadsför och säljer Göteborg och högskoleorterna i Västsverige som mötesdestination på den internationella marknaden. 

I vårt uppdrag att marknadsföra och sälja vänder vi oss främst till beslutsfattare av vetenskapliga, förbunds- och organisationsmöten, politiska möten samt företagsmöten. Under 2008 hade vi 113 möten i Göteborg med 40 000 delegater som genererade 112 000 delegatdygn och bidrog till ca 400 MSEK i ekonomiskt inflöde till Göteborg. GCB skall också medverka till en positiv utveckling av Göteborg som mötesstad.
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