


Massor med färger och mönster i höstens barnrum
[bookmark: _GoBack]Rivstarta hösten och skolstarten med att göra om i barnrummet! Gör det praktiskt och lekfullt - på samma gång. Med slitstarka väggfärger som tål kladdiga fingrar och vinylgolv som står emot kantiga leksaker är rummet redo får både lek och läxläsning. Att inreda ett barnrum kan vara hur roligt och kreativt som helst, inte minst eftersom man kan ta ut svängarna ordentligt vad gäller färger, tapeter och mönster.
Skapa smart förvaring
Innan du sätter igång och planerar hur barnrummet ska utformas är det bra att ha i åtanke att många färger, mönster och leksaker riskerar göra rummet rörigt. Börja därför att planera för smarta förvaringar för alla prylar. Placera gärna förvaringen i en höjd så att barnen lätt kommer åt favoritleksakerna. Sätt upp tavellister och ställ dit barnböcker som dessutom fungerar som dekoration till rummet. Tyger skapar en skön känsla till rum och kan dessutom användas som draperier för att dölja exempelvis hyllor som annars riskerar att se stökiga ut.
Måla väggarna med en tålig färg
När det är dags att planera vilka färger som ska användas i rummet öppnas en oändlig möjlighet vad gäller kulörer. I år är allt tillåtet vad gäller färger, men pastellfärger sticker ut lite extra mycket i djungeln av nyanser. Genom att redan från början bestämma sig för en färgskala och sedan hålla sig till den, skapas harmoni i rummet.
När du målar väggarna, välj gärna en väggfärg som är tålig och som går att torka av om nyfikna barnhänder har råkat sätta sitt avtryck på väggytan. Glöm inte att måla taket när du ändå är i igång!
Låt fantasin flöda och dekorera väggarna med egna grafiska former, ränder eller motiv. Använd en tunn maskeringstejp som ger skarpa linjer om du exempelvis målar ränder. Med Skoltavelfärg blir väggen en perfekt yta för både kreativa idéer, skolarbete och lek. 
Barntapeter för alla smaker
Att välja tapeter till ett barnrum är roligt men det kan även bli en utmaning, det finns nämligen mängder av barntapeter att välja mellan, även fototapeter. Två mönster som har fått lite extra uppsving och som vi kommer fortsätta se mer av är harlequin- och kalejdoskopmönstret som både finns i ljusa och starka färgkombinationer. 
Använd gärna tapetbitar som blivit över efter tapetseringen till att dekorera exempelvis förvaringslådor med. Man kan även tapetsera möbler så som fronten på en byrå eller sitsen på en stol. Om du har tapetserat upp en fondtapet med ett vackert mönster kan man rama in tapetbitar och sätta upp tavlorna på en enfärgad väggyta. Här är det bara fantasin som sätter gränsen!
Lekvänliga golv
Funderar du på att byta golv i barnrummet? Varför inte lägga in ett vinylgolv, som ger en lekvänlig yta då golvet både är mjukt och lättskött. Det finns massor med olika kulörer och mönster att välja mellan, dessutom är vinylgolv ofta ett prisvärt alternativ. 
Golvet är den ultimata lekytan, lägg in en textilmatta i rummet som gör golvet extra varmt och skönt att sitta på. En matta behöver inte vara fyrkantig eller rund, det går att skapa en rolig och personlig detalj till rummet genom beställa en matta efter egen skiss.

För fler tips hur du inreder ett livfullt barnrum är du varmt välkommen att besöka Happy Homes. 
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