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BT Optio M-serien – 
ny orderplocktruck för mellannivå från Toyota
BT Optio – ett komplett orderplockprogram från marknivå till 12 meter

BT Optio L-serien med orderplocktruckar för lågnivå från Toyota Material Handling Europe (TMHE) sätter nya standarder, inte minst den vikt som konstruktionen lägger vid förarens roll i orderplockprocessen. De nya modellerna i M-serien (OME100N och OME100NW) tar med sig dessa standarder till området för plockning på mellannivå.

Båda modellerna drar nytta av den nya L-seriens smala chassi, vilket minskar utrymmesbehovet jämfört med många andra orderplocktruckar för mellannivå, vilket ger fördelar när det gäller manövrerbarhet och produktivitet.

En maximal plattformshöjd på 1,8 meter möjliggör plockning på höjder upp till 3,4 meter, eller plockning på tredjenivån. Många företag med ökande antal produkter drar nytta av att kunna plocka över första- och andranivån. BT Optio M-seriens maximala lastkapacitet på 1000 kg säkerställer att den är ett korrekt val för denna typ av hantering.

OME100NW har alla egenskaper från OME100N med en öppen front och fri tillgång till lastbäraren som tillägg. Det ger föraren full tillgång till hela lastbäraren, vilket möjliggör lagring och plockning av skrymmande gods över marknivån.

BT Optio – ett komplett program

BT Optios M-serie innehåller också modellerna OME100M och OME100MV öppen front mot lastbäraren), som möjliggör plockning upp till 6,3 meter. Därtill erbjuder BT Optios H-serie ytterligare två modeller – OME100H och OME120HW (öppen front mot lastbäraren). Dessa moderna truckar erbjuder ett urval av chassin och hyttbredder och möjliggör plockning upp till 12 meter. Den avancerade nya BT Optio L-serien täcker alla plockbehov på första- och andranivån.

BT Powerdrive

BT Optio OME100N och OME100NW har båda drivsystemet BT Powerdrive med växelströmsdrift. En central processor övervakar och styr truckens prestanda, vilket resulterar i mycket smidig kontroll vid alla hastigheter. Varje gång trucken saktas ned eller bromsas, återvinns energi direkt till batteriet. Det ger långa skift på en laddning. För flerskiftshantering har BT Optio OME100N och OME100NW konstruerats för snabbt och enkelt batteribyte.

Smooth Operator – den mänskliga faktorn i fokus

Den nya BT Optio M-seriens modeller har konstruerats kring konceptet Smooth Operator, för att ge maximalt effektivt stöd till föraren som plockar godset. Det innebär att arbetsplatsen är bekväm och enkel att använda samt välorganiserad och effektiv.

Kontrollsystemet E-man på BT Optio OME100N och OME100NW är baserat på en extremt flexibel styrarm med touchkontroller för körning, lyft och sänkning samt elektronisk styrning som inte kräver någon ansträngning.

Effektiv administration är avgörande i orderplockning och BT Optio OME100N och OME100NW erbjuder ett mycket effektivt mobilt kontor med ett antal förvaringsutrymmen för  att underlätta organiserat arbete. Trucken är också förberedd för krympfilmshållare och andra tillbehör.

De flesta orderplockapplikationer behöver enheter ombord som datorer och streckkodsläsare. BT Optio OME100N och OME100NW har E-bar, som medger enkel installation och elförsörjning.

Säkerhet genom hela processen

BT Optio OME100N och OME100NW har konstruerats för att säkerställa säkerheten genom hela orderplockprocessen. Det elektroniska styrsystemet har många säkerhetsegenskaper. Styrarmen E-man är anpassad för att minska den nödvändiga styrvinkeln. Det säkerställer att förarens armar säkert stannar inom truckens profil. Drivhjulet återgår alltid till läget rakt fram när styrarmen släpps, för att säkerställa en säker start. Styrradien minskas automatiskt när trucken körs av gående förare.

Optimerad truckprestanda

Systemet BT Powerdrive gör det möjligt att automatiskt sänka hastigheten vid svängar, vilket ger snabb men säker körning i alla lägen. Automatisk hastighetsreduktion gäller också vid körning i lyft läge.

BT Powerdrive-systemet gör att så snart styrarmen E-man släpps, appliceras smidig, progressiv bromsning för att säkerställa smidig och lätt kontroll.

De nya truckarna tillverkas vid Toyotas fabrik i Mjölby i enlighet med TPS (Toyota Production System), vilket säkerställer högsta kvalitet och tillförlitlig hantering.
-Slut-
För mer information, kontakta: 
Lotta Johansson, Produktansvarig BT, Toyota Material Handling Sweden. Tel. 08-704 40 92
lotta.johansson@se.toyota-industries.eu
Karin Lundström, Informationskoordinator, Toyota Material Handling Sweden. Tel. 08-704 42 01
karin.lundstrom@se.toyota-industries.eu

Toyota Material Handling Sweden

Toyota Material Handling Sweden är Sveriges ledande leverantör av truckar och därtill kopplade tjänster som service, reservdelsförsörjning, uthyrning, finansiering och förarutbildning. Vi marknadsför ett heltäckande sortiment av truckar, där BT och Toyota kompletteras med Konecranes/SMV och MAFI. Företaget utför också service på marknadens samtliga märken. Antalet medarbetare är cirka 460, varav närmare 300 ingår i den rikstäckande serviceorganisationen. I vår strävan efter överlägsen kvalitet genomsyrar The Toyota Way vår företagskultur, våra ideal och vårt sätt att arbeta. 

Omsättningen var under 2010 drygt 1 miljard kronor. www.toyota-forklifts.se.
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