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GARO Elflex har sålt över 11 000 exemplar av sin nyutvecklade och miljövänliga byggarbetslampa. Lampan förbrukar mindre el, lyser starkare än konkurrenternas och har en brinntid på cirka 30 000 timmar.

Landets främsta experter på LED-belysning fick uppdraget att skapa en helt ny byggarbetslampa. Resultatet blev en ny generation av byggbelysning som baseras på den energisnåla och effektiva LED-tekniken som är helt fri från skadligt kvicksilver. 
BALL, som modellserien heter, förbrukar bara hälften så mycket energi som traditionella lampor men lyser kraftfullare utan att blända användaren. 
– Bygglampan BALL är utvecklad för att klara våra kunders tuffa krav på kvalitet och driftsäkerhet. Den har mer än dubbelt så lång livslängd som andra byggarbetslampor på marknaden, säger Magnus Scott, VD och försäljningschef på Garo Elflex AB.
Hemligheten är att den saknar de komponenter som kan krångla, såsom drivdon, transformatorer, packningar och stötkänsliga lysrör. I stället är alla komponenter väl förankrade på ett kretskort. På köpet har man fått en lampa som bara väger hälften så mycket som tidigare varianter, vilket är en klar arbetsmiljöfördel för användarna.
Försäljningsmässigt är lampan en succé ett år efter lanseringen.
– Vi hade en förhoppning om att sälja omkring 4 000, men har redan sålt över 11 000, vilket har gett oss en marknadsledande position i Sverige. Det visar hur viktigt det är att lyssna på marknaden och kundernas behov, fortsätter Magnus Scott.
BALL finns i fyra grundmodeller, i 48V och 230V utförande och med eller utan nödljusfunktion. Nödljusmodellerna har blivit särskilt uppmärksammade, tack vare dess smarta teknik med dubbel batteri-backup. Kapslingen är extremt slagtålig och har genomtänkt design med integrerade vägguttag, stativ- och magnetinfästning, spännband och en krok för enkelt montage. 


GARO Elflex AB utvecklar, tillverkar och marknadsför produkter inom tillfällig el och byggbelysning för el- och byggbranschen. Bolaget ingår i GARO-koncernen med ett komplett utbud av produkter för elinstallationer och elsystem. Huvudkontoret ligger i småländska Gnosjö.



För mer information kontakta GARO Elflex AB
Magnus Scott
Verkställande direktör och försäljningschef
magnus.scott@garo.se
070-268 74 66



