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Pressmeddelande
Får publiceras först torsdagen den 3 juni, 2010, klockan 17.30.
Monica Crusner – prisad nätverkare
Affärsnätverket BNI har utsett advokat Monica Crusner, Crusner Advokatbyrå, till Årets Affärsnätverkare västra Sverige 2009. Priset ges till företagare som på ett framgångsrikt sätt använder goda relationer och nätverkande för att bygga och marknadsföra sitt företag. 

– Monica Crusner har nått enastående resultat för sitt företag genom ett aktivt och strukturerat nätverkande. Hennes företag är den enda advokatfirman på Dagens Industris Gasellista över snabbväxande företag. Hon är en aktiv affärsnätverkare som skapar nya affärsmöjligheter för både sig själv och andra genom sitt stora kontaktnät, säger Jan Lindblom, regionchef för BNI i västra Sverige.
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Crusner Advokatbyrå har varit medlemmar i affärsnätverket sedan företaget startades 2001. 

– Affärer bygger på förtroende och det är inte minst viktigt för advokater. Företaget har växt i takt med att förtroendet för oss har växt och vi blivit bättre på affärsnätverkande. På nio år har vi gått från en anställd till ett tjugotal och samtliga medarbetare nätverkar aktivt inom BNI på alla de sju orter där vi har kontor, säger Monica Crusner som själv menar att hon arbetat med relationer och personliga referenser så mycket att nätverkstänkandet numera sitter i kroppen. 
– Att lyssna efter nya affärsmöjligheter och hjälpa andra till nya kontakter blir ett naturligt beteende. Nätverkandet går till sist utan ansträngning och det är ett fantastiskt redskap när du bygger företag, säger Monica Crusner.
Prisutdelningen sker vid ett Affärsmingel på Hard Rock Cafe i Göteborg på torsdag kväll den 3 juni.

För ytterligare information, kontakta:

Jan Lindblom



Monica Crusner
Regionchef västra Sverige


Advokat och 
BNI Affärsnätverket AB


ägare Crusner Advokatbyrå

Mobil : 0706-26 40 26 


Mobil: 070-301 60 00

E-post  jan.lindblom@bni.nu


E-post: monica.crusner@crusner.se 
Webb: www.bni.nu


Webb: www.crusner.se 
Bildtext: 
Monica Crusner, Crusner Advokatbyrå, Göteborg, Stockholm, Linköping, Borås, Uddevalla, Varberg och Motala, är en mästare på nätverkande och har tilldelats affärsnätverket BNI:s utmärkelse ”Årets Affärsnätverkare västra Sverige 2009”.

