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Nya program vid Mittuniversitetet populära i årets antagning

Antalet antagna till Mittuniversitetet är i år 2755 och innebär en liten minskning jämfört med fjolåret. Allra mest populära är kriminolog- samt psykologprogrammet och till höstens antagning utmärker sig även flera av de nya utbildningarna.

Det har tidigare skett en stadig ökning sedan höstterminen 2008 då 1 832 studenter blev antagna till program på grundläggande nivå. 2009 var siffran 2 639 och 2010 ökade antalet till 2 780. 
– Mittuniversitetet kan inte fortsätta att öka antagningen till program trots att det finns många reserver.  Den stora ökningen av antalet studenter under de senaste två åren har gjort att universitetet inte har ekonomiskt utrymme att öka antalet studenter ytterligare säger Malin Styrman, avdelningschef vid Mittuniversitetets Studentcentrum.
Förskollärarutbildningen i Härnösand utmärker sig med över 200 antagna inför höstens utbildningsstart.

– Att utbildningen är populär beror troligen på flera olika faktorer. Det kan vara lockande och spännande att det är en ny lärarutbildning. Det råder dessutom brist på förskollärare och utbildningen är en professionsutbildning. Den är även lättillgänglig genom att den till stor del kan läsas på distans, säger Conny Björkman, prefekt vid institutionen för utbildningsvetenskap. 

I Sundsvall är det nystartade programmet Mobila applikationer och nätverkstjänster för Android mycket eftersökt och har antagit 36 studenter. 
– Vi är unika genom att vi är först i Sverige med att erbjuda den här utbildningen. Det är en intressant ingång för studenterna som kommer att kunna arbeta med utveckling av applikationer för smarta mobiltelefoner och andra produkter som använder Android. Företagen efterfrågar den här sortens kunskap och den kommer på sikt även att kunna leda till andra jobb inom industrin, säger Ulf Jennehag, programansvarig för Mittuniversitetets androidutbildning.
 

I Östersund utmärker sig den omformade och förnyade socionomutbildningen med 135 antagna. Utbildningen fick mycket gott betyg för sin genomtänkta internationella profilering och håller hög kvalitet enligt Högskoleverkets granskning tidigare i år.

– Socionomutbildningen vid Mittuniversitetet innehåller en rad intressanta inslag där arbete med flyktingar, traumabearbetning samt socialt arbete och religion är några exempel. Vi erbjuder en stor andel praktik som kan göras utomlands och samtidigt har vi förstärkt inslagen av personlig och professionell utveckling i utbildningen, säger Nils Stenström, prefekt vid Institutionen för socialt arbete. 
Ansökningstiden till höstens utbildningar har gått ut men på studera.nu går det fortfarande att söka till program och kurser som har platser kvar. 

Mittuniversitetet är ett multicampusuniversitet med totalt cirka 21 500 studenter, 55 utbildningsprogram och cirka 800 kurser inom bland annat Beteendevetenskap, Humaniora, IT & Data, Lärarutbildning, Medier, Naturvetenskap & Teknik, Samhällsvetenskap, samt Vård. 

Mittuniversitetet vision Skog och fjäll som resurser för näringsliv och livskvalitet omfattar nio olika forskningsområden: Bank, försäkring, pension – Entreprenörskap och företagsutveckling – Hälsa, idrott och sportteknologi – Industriell informationsteknologi och digitala tjänster – Kris och risk – Lärande, bildning och kulturarv – Medier och kommunikation – Skogen som resurs – Turism och upplevelser. 
Campus Härnösand – Campus Sundsvall – Campus Östersund
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