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PRESSMEDDELANDE 2011-11-16    
C3C levererar till årets elektronikåtervinnare
Att marknaden skulle avvakta är inget som just nu märks på orderingången hos Växjöbaserade C3C Engineering. Utvecklingen har gått stadigt uppåt sedan starten 2008. Det märks att det flexibla och robusta byggsystemet i betong, som de är skandinaviska agenter för, har fått fäste.
C3C levererar under de kommande veckorna block för materialfickor och mellanlagring till SIMS Recycling Solutions i Katrineholm, ett företag som prisats för sina insatser i återvinningsbranschen.
-”SIMS utsågs för ett år sedan till årets elektronikåtervinnare och deras verksamhet passar mycket bra för våra betongblock. Det känns extra roligt att få leverera till ett företag som är innovativt och tänker hållbarhet säger Maria Gustavsson, marknadsassistent på C3C. 
Framgången för C3C bygger på nytänk och kundanpassade lösningar. -” Betongblocken är enkla att montera, lite som ett ”vuxenlego” i betong.  Montaget anpassas efter kundens aktuella behov och kan sen kompletteras, byggas om eller helt enkelt flyttas om behovet förändras. Det är viktigt, och gör att kunden känner trygghet i investeringen” säger Maria. 
Viljan att byta ut gamla lagerlösningar mot nya märks tydligt. Fler och fler väljer att gå ifrån de traditionella L-stödväggarna till förmån för det system som C3C levererar. Nästa vecka är det SIMS i Katrineholm som gäller, sedan följer en rad intressanta projekt innan C3C kan summera ett framgångsrikt år. Robusta och flexibla stödmurar är på stark frammarsch.

För ytterligare information och frågor kontakta informationsansvarig: 
Maria Gustavsson 0766 – 26 78 04 maria@c3c.se
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