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Forskningsprojektet Bullerbördan 
om akustiken i klassrum får 6 miljoner från Formas
Projektet Bullerbördan, som leds av en forskargrupp i miljöpsykologi vid Högskolan i Gävle, får 6,4 miljoner kronor av Formas under 2011-2013 för att studera taluppfattning, minne och inlärning under olika akustiska förhållanden i klassrum.
Det finns starka skäl att tro att inlärningen i klassrummen kan bli bättre genom bullerdämpning och förbättrad akustik. De rekommendationer som finns för nivån på bakgrundsbuller och på efterklangstid i klassrum bygger på språkförståelse – hur lätt eller svårt det är att uppfatta talade ord korrekt.
· Den forskning vi bedriver i högskolans laboratorium ger starka indikationer på att detta är ett alltför svagt kriterium, eftersom det inte tar hänsyn till att förståelse och minne kan försämras även när bakgrundsbuller och efterklangstid är på en acceptabel nivå, säger Robert Ljung, filosofie doktor och en av dem som ingår i forskargruppen i projektet Bullerbördan.

Det övergripande målet med projektet är att skapa ett underlag för akustiska rekommendationer för klassrum som baseras på inlärnings- och minneskriterier i stället för taluppfattning. Forskarna ska studera hur uppfattning och minne av talat material kan påverkas under olika signal-brus-förhållanden och efterklangstider och av olika kombinationer av dessa parametrar.

· För att kunna göra detta behöver vi utveckla en plattform där det är möjligt att bedöma den dåliga akustiska klassrumsmiljön och se vilka kostnader i form av inlärningsförluster och ökad stress och störning som kan uppstå, säger Patrik Sörqvist, filosofie doktor.

· Vi ska även studera dessa effekter under förhållanden som av andra orsaker gör att det blir mer ansträngande att lyssna, till exempel främmande språk och komplext innehåll.
Laboratorieexperimenten följs upp av en fältstudie och en epidemiologisk studie.
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