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Kalendarieinformation
Det händer på Naturhistoriska riksmuseet i februari

Stockholm 31/1 2018

[bookmark: _GoBack]Har du koll på evolution? Vi uppmärksammar Charles Darwins födelsedag under en spännande temahelg. Gör experiment, träffa studenter och forskare och fascineras tillsammans med oss. 

Ett extra spännande sportlov blir det på Naturhistoriska riksmuseet med mängder av aktiviteter. Vi inleder lovet med succén kvällsöppet – upptäck museet i ficklampans sken och njut av en festlig stämning i hela huset. Välkomna!

Love Evolution – spännande temahelg
Utveckling pågår hela tiden, varje dag, varje sekund. Kom och lär dig mer om evolution under en fartfylld helg. Forskare och studenter från Uppsala universitet visar exempel på evolutionsbiologi vid tio stationer i museet. Delta i Evolutionsjakten och testa experiment! Passa på att träffa museets forskare och experter. Passar alla nyfikna från 7-100 år. Välkomna!

Datum: 10-11 februari
Tid: 11-17

Ny utställning! Gilla naturen
Vi är rädda om det vi bryr oss om - det vi gillar. Utställningen Gilla naturen lyfter barns tankar om naturen och syftet är att få fler att upptäcka och uppskatta naturen. 

Gilla Naturen var en tävling under 2017 där elever från skolor i hela landet fotat, filmat och berättat om platser i naturen! De tio finalisternas bidrag ligger till grund för utställningen.

Öppnar 20 februari

Kvällsöppet på museet
En magisk kväll på museet efter stängningsdags! Se spännande föremål från forskningsavdelningen, kika i museets mörka vrår med ficklampa och missa inte kvällsvisningarna på Cosmonova. Njut av stämning och musik i vårt stora hus. Ingen förbokning krävs.

Datum: Fredag 23 februari
Tid: 18-21

Bästa sportlovet
Fira lovet med mängder av spännande aktiviteter! Tävla, skapa och se fantastiska filmer på Cosmonova. Upplev skogens magi inomhus. Vilket är ditt favoritdjur? Har du koll på olika träd? Var med i vår tävling och lär dig mer.

Skaparverkstaden är öppen under hela veckan. Vi skapar roliga saker med inspiration från naturen. Du kan också spela in din egen film med Stockholms filmfestival junior. Din film är klar på tre timmar!

Dino-Doris träffar du flera gånger under veckan. Hon berättar om sitt favoritämne dinosaurier. Eller varför inte lämna jorden och åka ut i rymden i filmen A Beautiful Planet på Cosmonova. 

Välkomna till bästa sportlovet på Naturhistoriska riksmuseet. 

Datum: 23 februari – 4 mars


Visning med Dino-Doris
Träffa museets passionerade och blivande dinosaurieforskare. Dino-Doris berättar om sitt absoluta favoritämne dinosaurier och ger exempel på hur en paleontolog jobbar. En dramatiserad visning för dinodiggare i utställningen Fossil och evolution.

Rek. ålder 6-10 år, men alla är välkomna. 

Datum: Varje lördag 
Tid: Kl. 12, 13 och 14 

Visning: 10 favoriter
Kan du historien om pungvargen? Har du sett den tvåhövdade kalven? Vi visar museets topp-tio, de extra sevärda föremålen du inte får missa under ditt besök. Följ med på en 40 minuters guidad tur över hela museet.

Passar alla från 6-100 år. 

Datum: Varje söndag
Tid: Kl. 12, 13 och 14


Filmer på Cosmonova 
Här upplever du världen på nära håll i världens största filmformat och med en ljudupplevelse utöver det vanliga.

I februari kan du se följande filmer på Cosmonova:
A Beautiful Planet
Born to Be Wild
En resa bland korallreven
Djurfilmen

Permanenta utställningar
På Naturhistoriska riksmuseet visar vi 11 permanenta utställningar. Här kan du se dinosaurier, djur och växter från hela världen, fossil, mineral och meteoriter, följa människans evolution och mycket mer.

Samtliga utställningar: Den mänskliga resan, Djuret människan, En souvenir för livet, Fossil och evolution, Liv i vatten, Livets mångfald, Polartrakterna, Uppdrag: KLIMAT, Expeditioner, Natur i Sverige och Skatter från jordens inre. 


Tillfälliga utställningar 

Sista chansen! Nature Illusions – Erik Johansson
Se naturen från en oväntad synvinkel. Erik Johansson är fotograf och bildskapare som har fått utmärkelsen Årets naturfotograf av Naturvårdsverket. I motsats till traditionellt fotografi tar han inte ögonblicksbilder, utan fångar idéer med hjälp av sin kamera och fantasi. 

Erik Johanssons fotografiska illusioner av verkligheten fascinerar, roar och utmanar ögat. 

Visas till och med den 11 mars 2018




Museets ordinarie öppettider
Tisdag - söndag kl. 10-18


Fri entré till alla utställningar


Pris Cosmonova: 
40 min-film: 120 kr vuxen, 60 kr barn och ungdom
20 min-film: 80 kr vuxen, 40 kr barn och ungdom



För ytterligare information och bilder, kontakta
Caroline Forsström, marknadsassistent 
Telefon: 08-519 551 92/0734175680
E-post: caroline.forsstrom@nrm.se
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