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Dette dokumentet inneholder informasjon om sentrale teknologier på LEGRIA mini X, LEGRIA HF R56 og LEGRIA HF R506
Avanserte lydfunksjoner (LEGRIA mini X)

Nye LEGRIA mini X har forbedrede lydfunksjoner og lydkontroller som gir klar og skarp lyd:
· Stor stereomikrofon – Den nye, innebygde mikrofonen på 10 mm er 2,5 ganger større enn mikrofonen på LEGRIA mini og har en ny tolagsstruktur med trådduk og skumstoff. Den nye strukturen gir forbedret mikrofon-følsomhet med høyere signal/støy-forhold (S/N)
 og reduserer uønsket bakgrunnsstøy under opptak. 
· Større dynamisk omfang – Kombinasjonen av en stor stereomikrofon og en kompressor gir et stort dynamisk omfang. Det gjør det mulig å ta opp et bredt volumområde med minimal forstyrrelse eller forvrengning – fra stillheten i en konsertsal (ca. 19 dB) til lyden fra slaginstrumentene (ca. 125 dB). 
· Opptak av lineær PCM – LEGRIA mini X har også mulighet for opptak av lineær PCM som gir virkelig profesjonelle lydopptak. Da tas det opp ukomprimert og ubehandlet lyd for en realistisk, omsluttende lydopplevelse. Ved opptak av lineær PCM tas det opp 16 bit/48 khz, noe som gir HD-lyd i CD-kvalitet
.
· Avansert kontroll – For brukere som vil ha flere opptaksalternativer, har LEGRIA mini X innebygde innganger for ekstern mikrofon og hodetelefoner, samt et hjul for justering av opptaksnivå. På LEGRIA mini X kan du også ta opp med en kombinasjon av den innebygde mikrofonen og en ekstern mikrofon, noe som gir deg større frihet.
Forbedret tilkobling (LEGRIA HF R56 og LEGRIA mini X)

Nye LEGRIA HF R56 og LEGRIA mini X har begge integrert støtte for trådløs tilkobling som lar deg sende og motta signaler direkte på kameraet. Wi-Fi-funksjonaliteten byr på mange delingsmuligheter, blant annet: 
· Strømming og opptak fra hvor som helst – Kobler du LEGRIA-videokameraene til et trådløst nettverk
, kan du styre opptaksfunksjonene ved hjelp av Canons CameraAccess Plus-app for iOS- og Android-enheter, uansett hvor du befinner deg i verden. På LEGRIA HF R56 kan du til og med fjernstyre og justere zoomfunksjonen i forhold til opptakssituasjonen, og på LEGRIA mini X kan du endre bildevinkelen fra ultravidvinkel til nærbilde.
· Fjernbetjening av panoreringsplate – Du kan også bruke appen CameraAccess Plus til å fjernstyre panoreringsplaten CT-V1 (tilleggsutstyr) som lar deg panorere videokameraet 200 grader vannrett for opptak fra flere posisjoner. Du kan spare strøm ved å sette videokameraet og panoreringsplaten i hvilemodus, med sistnevnte tilkoblet strømnettet via en kompakt adapter. Når du så starter CameraAccessPlus-appen, går kameraet umiddelbart ut av hvilemodus slik at du raskt kan starte filmingen. 
Avansert zoom (LEGRIA HF R506)

LEGRIA HF R56 og LEGRIA HF R506 har begge 32x optisk zoom som kombineres med intelligent bildestabilisering i programmet Auto. Vil du enda nærmere, gjør en kraftig 57x avansert zoom effektiv bruk av bildeflaten. Vidvinkelområdet utvides slik at du får med mer i bildefeltet, og teleområdet økes også slik at du får skarpere bilder på lengre avstander. 

Forbedret babymodus (LEGRIA HF R56 og LEGRIA HF R506)

Den eksisterende babymodusen er forbedret slik at du nå kan registrere opptil tre barn med opplysninger som fødselsdato, høyde og vekt. Du kan også glede deg over enda enklere kreativ redigering med et utvidet utvalg av stempler og animasjoner du kan bruke på opptaket i videokameraet. 

� Signal/støy-forholdet på LEGRIA mini X (70 db) overgår LEGRIA G25 (62 dB) ved 1 kHz


� Kun tilgjengelig med AVCHD-opptak ved 24 Mbps 


�  Krever at enheten kobles til en trådløs LAN UPnP-ruter med global IP-adresse. CameraAccess Plus støttes av iOS5, iOS6, iOS7 og Android 2.3 /4.0/4.1/4.2
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