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Kalendarieinformation
Det händer på Naturhistoriska riksmuseet sommaren 2016 (juni-augusti)

Stockholm 31/5

Häng med oss i Odla staden – vår sommarutställning på innergården. Kort familjevisning varje dag och för alla småspanare är årets nyhet Miniexpedition. Fram med förstoringsglaset och följ med ut runt knuten och spana med oss!

Premiär på Cosmonova: Det vilda Afrika. I vår nya film får du möta lekande bergsgorillor och badande elefantungar och du uppleva hur vatten ger liv i Afrikas storslagna natur.

Forskarfnatt: Fossil
Upplev museets forskning på nära håll. Kom och träffa professor Vivi Vajda med kollegor från museets forskningsenhet Paleobiologi. Där jobbar de med samlingar av fossila djur och växter och studerar livets utveckling. I Forskarfnatt visar de upp häftiga fossil och berättar om deras spännande arbete. Kom och kika och ställ frågor. 

Datum: 3 juni
Tid: Kl. 13–15 

Visning 10 favoriter
Kan du historien om pungvargen? Se den tvåhövdade kalven! Vi visar museets topp-tio, de extra sevärda föremålen du inte får missa under ditt besök. Följ med på en 30 minuters guidad tur över hela museet.

Passar alla från 6 år. 

Datum: 5/6, 12/6 och 19/6
Tid: Kl. 12, 13 och 14

Visning med Dino-Doris
Träffa museets passionerade och blivande dinosaurieforskare. Dino-Doris berättar om sitt absoluta favoritämne och ger exempel på hur en paleontolog jobbar. En dramatiserad visning för dinodiggare i nya utställningen Fossil och evolution.

Rek. ålder 6-10 år, men alla är välkomna. 

Datum: varje lördag (stängt midsommarardagen)
Tid: Kl. 12, 13 och 14

Familjesöndagar på Cosmonova
Se alla filmer för halva priset! Ta med dig dina nära för en upplevelse i världens största filmformat på Cosmonova. Här kan ni se filmer som tar er till osynliga världar, djupt ner i Västpapuas artrika korallrev och till och med ut i rymden. Välkomna till en ovanligt spännande söndag - på Cosmonova! Åldersgräns: för alla nyfikna över 5 år. OBS! Sista datum 26/6. 

Boka på www.nrm.se/cosmonova
Pris: 50 kr vuxen och 25 kr barn (ord.pris 100 kr och 50 kr)

Datum: 5/6, 12/6, 19/6 och 26/6
Tid: Kl. 11-17

Odla staden
Kom och häng på vår innergård och lär dig om stadsodling i sommar. Här kan du gå tipsrunda, rulla kruka, vika en fröpåse och spana efter insekter. Du kan även följa med vår stadsodlarexpert och våra sommarpedagoger på visningar alla dagar i veckan förutom onsdagar, då kör vi Miniexpedition.

Välkomna att njuta av grönskan.

Datum: 27/6-21/8
Tid: 12-16

NYHET! Miniexpedition
Ekar, myror och ett skepp i skyn! Häng med vår expeditionsledare ut på spännande upptäcksfärd i naturen. Smaka, spana och samla. Klara expeditionsuppdraget där du får spana efter småkryp, träd och fåglar på museets gård och i skogsbacken. 

En familjevisning för alla nyfikna från 6 år. Vid regn är vi inne i museet. Max 25 personer/grupp.

Datum: Varje onsdag hela sommaren (27/6-21/8)
Tid: Kl. 12 och 14

Forskarfnatt 
Museets forskning på nära håll! Kom och träffa våra forskare och prata med dem om deras spännande jobb på museets forskningsavdelning. Du får titta och känna på spännande föremål och varje gång får du lära dig om ett nytt ämne. I sommar har vi två hemliga teman som väntar, håll utkik på vår hemsida för mer information under juni. 

Datum: 1 juli och 5 augusti
Tid: Kl. 13-15

Ekvandring
Lär dig mer om våra fantastiska ekar och deras rika biologiska mångfald. Under en härlig vandring i Nationalstadsparken bekantar vi oss med Sveriges största trädart. Ekar har en särskild plats i ekosystemet och utgör en viktig boplats för uppemot 1500 organismer. 

Medverkar gör bland annat Miguel Jaramillo, biolog från Länsstyrelsen. För nyfikna i alla åldrar. Pris: 100 kr vuxen, 50 kr barn. Endast förköp på www.nrm.se

Datum: 21 augusti
Tid: Kl. 13.00-15.00

Fladdermusspaning
Upplev fladdermössens dolda värld! Vi firar Internationella fladdermusnatten med en kväll som börjar i Cosmonova och slutar ute med spaning bland fladdermössen i Nationalstadsparken. Till vår hjälp är vi utrustade med detektorer för att fånga upp fladdermössens ljud. Genom det får vi inblick i en helt ny värld. 

Med Marie Nedinge, fladdermusexpert.  

Pris: Vuxna 150 kr. Barn och ungdom 5-18 år 50 kr. Max 259 deltagare. Endast förköp på www.nrm.se

Datum: 27 augusti
Tid: Kl. 19–23 



Premiär på Cosmonova! Det vilda Afrika 
Hälsa på hos lekande bergsgorillor och badande elefantungar.
Upplev hur vatten ger liv i Afrikas storslagna natur. Se frodiga och livfulla regnskogar, torra slätter och sjöar med dansande flamingos. Det här är en film om att anpassa sig, och om vattnets förmåga att väcka allt till liv.

Filmen är 20 min lång. Rekommenderas från 4 år. 

Premiär 27 juni!


Tillfälliga utställningar. Passa på att se till 21 aug!

Osynliga mysterier
Runt omkring oss finns det mycket vi inte kan se. I Cosmonovafilmen Osynliga mysterier görs det osynliga synligt. I utställningen med samma namn får du fördjupa dina kunskaper om den osynliga världen! Du får se 38 bilder som ger dig en häpnadsväckande inblick i mikro- och nanovärlden. 

Kan du gissa vad du ser på bilderna?

Ögonblick i svensk vildmark 
Prisbelönta bilder av fotografen Göran Ekström, utsedd till Årets 
naturfotograf 2014. Med kamerans fångar Göran Ekström unika ögonblick och händelser i den jämtländska vildmarken. Han skildrar möten med bland annat björn och kungsörnörn, älg och fjällräv. 

Öppettider (se sommarens öppettider nedan)

Utställningarna
Tis-sön: 10-18

Cosmonova 
tis-fre: 10-15
Lör-sön: 11-17

Stängt Midsommarafton och Midsommardagen



Sommarens öppettider, 27/6-21/8

Utställningarna
Mån-sön: 10-18

Cosmonova 
Mån-sön: 11-17


Fri entré till utställningarna
Om inget pris anges är kalendarieaktiviteten kostnadsfri. 

Pris Cosmonova: 
40 min-film: 100 kr vuxen, 50 kr barn och ungdom (5-18 år). 
20 min-film: 75 kr vuxen, 35 kr barn och ungdom (4-18 år).
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För ytterligare information och bilder, kontakta
Caroline Forsström, marknadsassistent 
Telefon: 08-519 551 92/0734175680
E-post: caroline.forsstrom@nrm.se
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