
Pressmeddelande 

Nya materialet GORE- TEX® Active Shell perfekt för högpulsaktiviteter utomhus

Lätt som en fjäder, hög andningskapacitet och behagligt mot huden. Den senaste innovationen från Gore heter GORE-TEX® Active Shell och lanseras nu inför höst och vinter.

GORE-TEX® Active Shell-konceptet är en utveckling av det redan existerande GORE-TEX®-materialet och är framtaget speciellt för att passa intensiva dagspass utomhus. Jackorna med GORE-TEX® Active Shell-material är medvetet minimalistiska i sin utformning för att vara så lätta som möjligt; ett plagg får inte väga mer än 400 gram. Detta i kombination med extremt bra andningsförmåga gör plaggen perfekta för högpulsaktiviteter utomhus såsom löpning, cykling och vandring. Samtidigt är utformningen anpassad så att kläderna känns behagliga direkt mot huden. Idealiskt om man vill optimera den låga vikten och inte bära onödiga plagg under jackan. 

- Det är perfekt för moderna, aktiva idrottare som är utomhus i alla väder. Till exempel löpare, cyklister eller klättrare som vill ha lätta kläder under det intensiva dagspasset men ändå inte har lust att kompromissa när det gäller bestående vattentäthet, säger David Ekander, marknadsansvarig W. L Gore & Associates Scandinavia AB.

GORE-TEX® Active Shell-materialet är resultatet av att ett lättare och tunnare GORE-TEX®-membran har kombinerats med finfibriga textilier. Man har med hjälp av en helt ny lamineringsteknik kunnat integrera innertyget direkt med GORE-TEX®-membranet, vilket har resulterat i den extremt goda andningsförmågan och den behagliga känslan direkt mot huden. Fukt leds mycket snabbt bort från huden och transporteras ut genom tyget i form av vattenånga, medan vatten från regn och snö inte har någon möjlighet att tränga igenom plagget.

Följande ledande klädtillverkare kommer att ha plagg av typen GORE-TEX® Active Shell i vinterkollektionen 2011/2012: 


Adidas, Arc’teryx, Berghaus, Haglöfs, Mammut, Norröna, Patagonia, GORE BIKE WEAR, GORE RUNNING WEAR.
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