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Göteborg den 3 april 2009: Pressmeddelande om HORNBACHs reklamkampanj våren 2009
"Bli ett med ditt projekt!"

HORNBACHs nya reklamkampanj 
Efter den integrerade höstkampanjen "Kan du se det framför dig? Då kan du också bygga det!" är HORNBACHs vårkampanj återigen nyskapande. Med "Bli ett med ditt projekt", kampanjens kärnbudskap, hyllar HORNBACH hemmafixarnas djupa hängivelse och skaparkraft. HORNBACH, byggvaruhuset för projekt, talar från djupet av företagets hjärta till alla som i dess sannaste betydelse blir "ett" - på ett nästan meditativt sätt - med det de gör hemma och i trädgården.

Detta är också temat i den nya reklamfilmen "Trädgårdsgång" som liknar en saga full av magi om en hemmafixare som bokstavligen har blivit "ett" med sin trädgårdsgång. Varelsen, som består av ca 700 markstenar, avbryts en kort stund i sitt arbete av en liten flicka som verkar i princip oberörd av den skrämmande gestalten som bygger trädgårdsgången. Hon erbjuder honom t.o.m. ett glas vatten, för hon vet ju att det är hennes pappa som har gått helt upp i sitt projekt och blivit "ett" med det.

Precis som praktiskt taget alla HORNBACH-kampanjer utgår också denna reklam från hemmafixarens sinnesstämning och den allmänt rådande stämningen bland människor. "Fokusera på och identifiera dig med det du gör" är budskapet som reklamfilmen vill förmedla till hemmafixarna, men även till andra.

Med det speciella bildspråket är HORNBACHs reklam sig lik, men den nya filmen visar också för första gången en mystisk, nästan förtrollad värld. Inspelningen gjordes redan i början av januari i Kapstaden och den övriga tiden användes av specialisterna på företaget Glassworks i London för att skapa specialeffekterna med stenvarelsen.

Kampanjen kompletteras även med print, DR, utomhus och radio och online.

Den nya kampanjen lanseras i Sverige vecka 15 och och går samtidigt i de övriga europeiska länderna som HORNBACH finns representerade i: Tyskland, Österrike, Schweiz, Luxemburg, Holland, Tjeckien, Slovakien och Rumänien.

Ire Rory Kelleher regisserade och produktionen gjordes av företaget Markenfilm Berlin.De visuella effekterna skapades av företaget Glassworks i London och ljuddesign och musik kom från företaget Audioforce i Berlin. Medieplaneringen låg som vanligt hos Carat i Göteborg.
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