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Ofenführerschein von Metzingen ist gefragt

Metzingen, 18. November 2024: Mit der Aktion „Ofenführerschein“ will Metzingen die Luftverschmutzung vor Ort aktiv verringern. Hierfür bietet sie den heimischen Hausbesitzern und Mietern, die einen Holzofen oder Kamin nutzen, einen kostenlosen Gutschein für den Besuch der Online-Trainingsplattform Ofenakademie.de. 

[bookmark: _GoBack]Metzingen hat bereits knapp fünfzig Gutscheine für den Ofenführerschein an interessierte Bürgerinnen und Bürger ausgegeben. Diese konnten damit ein Online-Training für eine effizientere Bedienung ihrer Holzöfen absolvieren. Der Kurs richte sich dabei nicht nur an diejenigen, die gerade neu in das Thema „Heizen mit Holz“ einsteigen: „Der Großteil unter Kursteilnehmenden heizt bereits seit vielen Jahren mit Holz. In einer Umfrage unter unseren Kurs-Absolventen konnten wir dabei feststellen, dass diese Zielgruppe trotzdem neue Erkenntnisse aus dem Kurs gewinnen konnte - wie beispielsweise die Technik, das Kaminfeuer von oben anzuzünden“, erzählt Max Kummrow, Gründer und Geschäftsführer der Ofenakademie.de.

Das richtige Heizen mit Holz schone dabei nicht nur die Umwelt, sondern durch den reduzierten Brennstoffbedarf auch den Geldbeutel. Und das Wichtigste passiert nebenbei: In Metzingen wird sich die Schadstoffbelastung der Luft durch Holzöfen ebenso verringern wie die Anzahl der Nachbarschaftsbeschwerden wegen Rauch- und Geruchsbelästigung durch falsch bediente Öfen und Kamine.

54 Gutscheine können noch abgerufen werden. Wer den Ofenführerschein also kostenlos absolvieren will, geht auf folgende Internetseite: www.ofenakademie.de/kreis-reutlingen/. Dort kann ein Zugangscode abgefragt werden. Danach kann das Online-Training jederzeit begonnen, unterbrochen und später fortgesetzt werden.
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