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Framtidens utmaningar på Stockholm Design & Architecture Talks

Stockholm Design & Architecture Talks är mässan Stockholm Furniture & Light Fairs eget forum för kunskap och fördjupning, där människor inom design- och arkitekturbranschen från hela världen möts. Det övergripande temat för 2019 är “Challenges for the Future”.

[bookmark: _GoBack]Stockholm Design & Architecture Talks har vuxit i betydelse sedan starten och har blivit en viktig del av mässan där nya tankar och idéer prövas och ifrågasätts. Plattformen erbjuder också  kunskap om de senaste och mest intressanta projekten och en plats att diskutera med kollegor i branschen.

· Temat till nästa mässa är Challenges for the Future. Då tar vi upp frågor om hållbarhet, designerns och arkitektens framtida roller för att lösa kommande samhällsutmaningar och designföretagens utmaningar, frågor som känns högaktuella, säger Cecilia Nyberg, projektchef Stockholm Furniture & Light Fair och Stockholm Design Week.

Ett steg i den fortsatta utvecklingen av Stockholm Design & Architecture Talks är också att Mark Isitt, en av Sveriges kunnigaste arkitekturskribenter, kommer att hålla fem exklusiva programpunkter med arkitekturfokus.

· Vi kommer att avhandla frågor som ligger i tiden, vi kommer inte att väja för svåra frågor utan också ta upp det som är lite obekvämt. Det blir fem paneldebatter var och en med strikt fokus på Stockholm – utifrån det lilla kommenterar vi hela världen då vi i varje debatt kommer ha med en internationell arkitekt, säger Mark Isitt. 

Stockholm Design & Architecture Talks pågår under mässans alla fem dagar på scenen invid Designbaren i Victoriahallen. Inbjudna gäster och talare kommer att presenteras under hösten.

Stockholm Furniture & Light Fair äger rum 5-9 februari 2019 på Stockholmsmässan.

För mer information besök www.stockholmfurniturefair.com eller kontakta: 
Cecilia Nyberg, projektchef, tel +46 8 749 43 86, cecilia.nyberg@stockholmsmassan.se
Lotta Signeul, pr-ansvarig, tel +46 8 749 43 36, lotta.signeul@stockholmsmassan.se

Stockholm Furniture & Light Fair är världens ledande mötesplats för skandinavisk möbel- och belysningsdesign. Här möter inhemska och internationella besökare det mest kompletta utbudet av skandinaviska möbler, kontor, design, textil, belysning och övrig inredning för såväl hem- som offentlig miljö. Parallellt med Stockholm Furniture & Light Fair pågår även Stockholm Design Week. www.stockholmdesignweek.com
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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[bookmark: SidfotMarg]Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 
och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 
fler än 8 000 journalister från hela världen.
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