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10 januari 2018

PRESSMEDDELANDE

Sportfiskemässan tillbaka på Stockholmsmässan 2018
Sportfiskemässan hade premiär på Stockholmsmässan 2016 och blev en succé. Publikmässigt blev det besökarrekord. Totalt hade mässan 14 758 besökare då. I år är Sportfiskemässan tillbaka på Stockholmsmässan efter att ha arrangerats på Elmia 2017. Mässan äger rum 16-18 mars och man förväntar ännu fler besökare och en ännu bättre mässa.

Fiskeintresset i Sverige är stort och det märks inte minst inför Sportfiskemässan. Utställningsområdet börjar bli fulltecknat och besökarna kan se fram emot en mycket spännande mässa. På scenen kommer det bjudas på ett fullspäckat program med flertalet föredrag och annat intressant. Besökare kommer att se både Marko ”Markoolio” Lehtosalo och den världsberömda storfiskaren Jakub Vagner. 

– Mässan 2018 kommer att bli fantastisk och vi siktar förstås på besöksrekord, säger Agneta Brunell, projektledare för Sportfiskemässan.

Sportfiskemässan 2018 har redan medvind och över 95 procent av utställningsytan är uppbokad. Erfarna besökare kommer att känna igen sig, men kan även se fram emot många spännande nyheter. 


– Vi har märkt ett ökat intresse för isfiske så därför satsar vi på ett isfisketorg. Tävlingsmetet vid metetorget är en annan nyhet som säkert kommer locka många. Kajakfiskarna kan se fram emot en rekordstor utställaryta och dessutom en egen scen. Dessutom kommer vi att satsa stort på flugfiske, betesbyggning, båtar och mycket, mycket annat, berättar Agneta Brunell.

Sportfiskemässan är den största mässan i Sverige inom sportfiske. Här träffas människor med gemensamma intressen för att titta på nyheter, prova på aktiviteter, tävla, titta på båtar och boka fiskeresor. Mässan har starka samarbetspartners inom företag, organisationer och skolor. Vidare har mässan ambitioner att öka intresset för sportfisket och främja fiskevård.


För mer information besök www.sportfiskemassan.se eller kontakta: 
Agneta Brunell, projektledare Sportfiskemässan, agneta.brunell@easyfairs.com, 070-827 70 43
Liisa Aus, pressansvarig, +46 8 749 41 53, liisa.aus@stockholmsmassan.se
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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