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Kvinnliga Affärsänglar i Gävleborg!
I Gävleborg har tidigare undersökningar visat att tillgången till riskvilligt kapital är sämre än i landet i övrigt. Andelen (tillväxt)företag som drivs av kvinnor är idag relativt låg. Likaså finns det mycket få affärsänglar som är kvinnor inom regionen och nationellt sett så går andelen kvinnliga affärsänglar upp till endast fem procent. Nu vill Movexum och FPX ta nästa steg och tillsammans utveckla ett kvinnligt affärsänglanätverk.

Enligt en studie av Tillväxtverket från 2009 så investerar kvinnliga affärsänglar oftare i företag som drivs av kvinnor än manliga affärsänglar gör. Att öka upp antalet kvinnliga affärsänglar kan då vara en metod för att öka möjligheten för kvinnor som driver företag att finna kapital. Movexum- Gävleborgs regionala företagsinkubator tar nu tillsammans med FPX nästa steg och startar upp projektet Movexum- kvinnliga affärsänglar som skall utveckla ett kvinnligt affärsänglanätverk i Gävleborgs län. 
"Det behöver inte vara en nackdel att inte söka riskkapital men om det är brist på förståelse/kompetens om vad det innebär tänker det nya projektet inom ramen för Movexum att försöka ändra på det. Vi ska försöka få fram kvinnor som kan tänka sig att bli riskkapitalister och kvinnor med företag som har kapitalbehov och genom information, föreläsningar och andra aktiviteter se om det går att skapa en förändring.” säger Agnetha Påhlin projektledare för Movexum- kvinnliga affärsänglar.
Med projektet vill Movexum och FPX skapa möjligheter att få fler aktiva kvinnliga affärsänglar i regionen som kan investera kapital och kompetens i företag med tillväxtpotential. Parallellt med detta behöver också de kvinnor som driver företag och som är intresserade av att växa med hjälp av externt kapital få en djupare inblick och kunskap om processen hur man får tillgång till riskvilligt kapital.

Vill du veta mer om projektet eller är du själv kvinna och intresserad av att bli affärsängel kontakta då:

Agnetha Påhlin, projektledare Movexum-kvinnliga affärsänglar
agnetha@movexum.se
070-6662741


Ulf Borbos VD Movexum
Ulf.borbos@movexum.se
070-5373107
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En investering for framtiden

* 5 K

EUROPEISKA UNIONEN
Europeiska regionala
utvecklingsfonden




image4.emf

