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Nye slipeskiver for kugg- og gjengesliping
Norton lanserer en serie nye slipeskiver med et nytt bindemiddel som gir bedre formfasthet noe som gjør dem særlig godt egnet for kugg- og gjengesliping.

De nye skivene, som har betegnelsen Quantum VET, er en videreutvikling av Norton Quantum der et nyutviket keramisk bindemiddel benyttes. Dette bindemidlet gir skivene vesentlig bedre formfasthet og gjør det også mulig å kjørea skivene i høyere hastighet (opp til 100 m/s) enn med skiver med tradisjonelle bindemiddel. Quantum VET er først og fremst beregnet for plan- og rundsliping og er spesielt egnet for kugg- og gjengesliping der kravet til formfasthet er spesielt høye. Skivene gir i henhold til produsenten fler slipede detaljer pr. skive, lavere skjerpefrekvens og lavere totale slipekostnader.

Norton Quantums effektivitetshøyede egenskaper kan i første rekke forklares av et helt nytt slipemiddel som er utviklet av Saint-Gobain Abrasives. I skivene brukes en ny type keramiske slipekorn som i motsetning til tidigere utviklede keramiske slipekorn også sliper meget bra selv ved lave slipetrykk; Ved lave slipetrykk brytes kornet lett ned og frilegger nye skjærende egger og blir friskjærende, og ved hardt slipetrykk beholder kornet sin seighet noe som gjør at holdbarheten øker.
Quantum VET produseres i størrelser 150 mm diameter og større og finnes også i en porøs variant som gir en mer effektiv kjøling og fjerning av spon.
Se også www.saint-gobain-abrasives.com
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