
Side 2	

	


Pressemeddelelse
	


[bookmark: _GoBack]BASF Agricultural Solutions intensiverer udviklingen af digitale redskaber til landmanden
· Bosch og BASF intensiverer samarbejdet om digitale løsninger med nyt fælles projektcenter
· Smart Spraying-teknologien forventes på markedet i 2021, som vil optimere anvendelsen af plantebeskyttelsesmidler og forbedre bæredygtigheden 

22. november 2019 – I Danmark og andre europæiske lande er der et øget fokus på bæredygtighed og gennemsigtighed i landbruget. Derfor er der brug for nye løsninger, som kan hjælpe landbruget i denne udvikling. Den digitale løsning xarvio™ fra BASF arbejder netop med at gøre landmandens arbejde mere bæredygtigt og effektivt. Og nu intensiverer BASF udviklingen af de digitale redskaber til landbruget efter, at Bosch og BASF er ’flyttet sammen’ i et nyt fysisk projektcenter.
Siden 2016 har Bosch og BASF arbejdet sammen om Smart Spraying-teknologien – en teknologi til præcisionsanvendelse af plantebeskyttelsesmidler, der markant reducerer mængden af disse. Smart Spraying-teknologien kommer på markedet i 2021. 
Et intelligent system til plantebeskyttelse
Smart Spraying er et intelligent system, der kan skelne mellem ukrudt og afgrøde og primært dosere plantebeskyttelsesmiddel på selve ukrudtet.
Når landbrugsmaskinen kører hen over marken, filmer de påmonterede kameraer beplantningen på hele området. Et intelligent sprøjtesystem analyserer sensorernes signaler online og identificerer planterne. Systemet styrer derefter sprøjtedyserne og doserer plantebeskyttelsesmidlet i det omfang, der er ukrudt, og det hele foregår i løbet af millisekunder. Det betyder også, at områder uden ukrudt ikke bliver sprøjtet.
I udviklingsprojektet er det Boschs rolle at udvikle kamerasensor-teknologien, billede-behandling og -genkendelse, kontrolenheder og systemets forbindelse til sprøjten. 
”Teknologien er koblet op på vores digitale løsning xarvio FIELD MANAGER, som bruger flere parametre til præcist at afgøre, hvilket og hvor meget plantebeskyttelsesmiddel den enkelte plante skal have,” forklarer Robert Racz, Head of BASF Agricultural Solutions Nordic.
xarvio FIELD MANAGER er en digital løsning, som hjælper landmænd med at træffe de rette beslutninger på en række områder inden for deres felt. Målet med løsningen er at opnå en mere effektiv og miljøvenlig dyrkning. Landmanden kan altid få en præcis status over sin mark, anbefalinger til dyrkning og downloade kort med forslag til plantebeskyttelsesmiddel og dosering for alle områder af marken.

Første forsøg har givet meget positive resultater
”Indledende forsøg med en prototype af vores Smart Spraying-løsning i Europa samt Syd- og Nordamerika har indtil videre givet ekstremt positive resultater. De næste skridt inden markedslancering er at optimere dysernes præcision for at opnå optimal dosering af plantebeskyttelsesmidlet,” siger Robert Racz.
Ud over Smart Spraying-teknologien arbejder BASF med xarvio også intensivt på løsninger, der kan bidrage med mere bæredygtig produktion. Det inkluderer blandt andet klassificering af eksternt stress i planten, automatiserede bufferzoner og at registrere biodiversitet på henholdsvis dyrkbar og ikke-dyrkbar jord.

Om xarvio™ - digitale løsninger til landbruget
xarvio er på forkant af den digitale transformation af landbrugssektoren, der vil optimere produktionen. xarvio tilbyder digitale produkter, der er udviklet på baggrund af en førende global model til afgrøder, som giver uafhængig zone-specifik rådgivning, og som gør det muligt for landmænd at producere deres afgrøder mest effektivt og bæredygtigt. xarvio-produkterne SCOUTING og FIELD MANAGER bliver brugt af landmænd i mere end 100 lande verden over. Læs mere på www.xarvio.com. 
Om BASF Agricultural Solutions
Verden er i stigende grad afhængig af at kunne udvikle og opretholde et bæredygtigt landbrug og et sundt miljø med en hastigt voksende befolkning. Det er vores rolle at hjælpe med at gøre dette muligt i samarbejde med landmænd, fagfolk, eksperter i plantebeskyttelse og mange andre. Derfor investerer vi massivt i forskning og udvikling samt en bred produktportfølje, inklusive såsæd, kemisk og biologisk plantebeskyttelse, planteernæring og sundhed, skadedyrsbekæmpelse samt digital landbrugsførelse. Med eksperter i laboratoriet, marken, kontorerne og produktionen forener vi innovativ tænkning med håndgribelige løsninger for at skabe produkter, der fungerer i praksis – for landmænd, samfund og miljø. I 2018 omsatte BASF Agricultural Solutions for 6,2 milliarder Euro. Læs mere på www.agro.basf.dk.
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