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Naturligt vacker – Vakinme lanserar serie för ansiktet 

Naturliga och tidlösa hela vägen – inifrån och ut. Vakinme vill göra det enkelt att välja rätt och enkelt att förstå vad man väljer. Med naturliga och ekologiska råvaror och uppfriskande lugnande dofter blandar Vakinme respekt för naturen, människan och miljön. I år kompletterar man sitt hem- och kroppsvårdsortiment med en serie för ansiktet – scrub, rengöring och fuktkräm.

De senaste åren har många hem upptäckt Vakinmes fantastiska egenskaper.  Ett stilrent uttryck kombineras med naturliga och ekologiska ingredienser tillsammans med fängslande dofter. En produkt som attraherar alla sinnen. 
– Vi har satsat på att göra Vakinme enkelt inifrån och ut, från ingredienser till förpackning. Vi tror på naturlighet och enkelhet. Vi har pratat länge om att lansera en ansiktsserie då det är ett område som kräver extra mycket kärlek. Givetvis baserade på naturliga och ekologiska ingredienser för maximal omtanke för vår hy, säger Sara Wernerby, marknadschef på On Interiör med varumärkena Vakinme, By On, VILLAGE och Victorian.

I ansiktsserien ingår Facial scrub, Facial wash och Facial cream. Serien har en ny härlig doft av bomull. Ansiktsserien bygger på de tre viktigaste stegen för att få en naturligt välmående och vacker hy. 

Vakinme Facial Scrub
För en hy med naturligt lyster krävs det att bli av med gamla och döda hudceller. Inget gör detta bättre än en skonsam ansiktsscrub med vårdande ingredienser. Den skrubbande effekten i Vakinme Facial Scrub kommer från olivstenar och små kulor av ricinolja.
Alla huvudingredienser i Vakinme Facial Scrub är av vegetabiliskt ursprung. Den är parabenfri, silikonfri och PEG-fri och är utan syntetiska tillsatser. Vakinme Facial Scrub innehåller sheasmör, sololja, avokadoolja, jojobaolja och ängskumolja för fuktighet och skydd. Produkten innehåller också vårdande tillägg av omega 3,6 och 9 samt naturligt e-vitamin och Aloe Vera som bevarar hudens fuktighet länge. Vakinme Facial Scrub har en doft av bomull och rekommenderas för normal hy. Burken innehåller 120 ml och kostar 229 kronor. 

Vakinme Facial Wash
Vakinme Facial Wash är en mild, rengörande och fuktgivande ansiktstvätt baserad på certifierade organiska ingredienser. Rengöring är basen i all hudvård och grunden för en välmående hy. Vakinme Facial Wash lämnar huden mjuk och skön samtidigt som den gör dig pigg och vaken– även i de stunder när du inte är det. Vakinme Facial Wash innehåller veteprotein för vårdande omtanke, häxhasel för skydd och havrextrakt för lugnande effekt. Alla huvudingredienser i Vakinme Facial Wash är av vegetabiliskt ursprung. Den är parabenfri, silikonfri och PEG-fri och är utan syntetiska tillsatser. Produkten har en doft av bomull och rekommenderas för normal hy. Flaskan innehåller 120 ml och kostar 199 kronor. 

Vakinme Facial cream
Att återfukta huden är A och O för välmående hy. Vakinme Facial cream är parabenfri, silikonfri och PEG-fri och har inga syntetiska tillsatser. Alla huvudingredienser är av vegetabiliskt ursprung. Vakinme Facial cream innehåller sheasmör, sololja, avokadoolja, jojobaolja och ängskumolja för fuktighet och skydd. Produkten innehåller också vårdande ämnen som ger huden ett tillägg av omega 3,6 och 9 samt naturligt e-vitamin och Aloe Vera för att bevarar hudens fuktighet länge. Vakinme Facial cream har en doft av bomull och rekommenderas för normal hy. Burken innehåller 60 ml och kostar 279 kronor. 
[bookmark: _GoBack]
Vakinme visas på Formex, Stockholmsmässan den 17-20 januari 2018 Monter A13:20, Maison Objét Paris 19-23 januari 2018, Hall 2, COSY, E68-F67.

Vid frågor vänligen kontakta:  
Högupplösta bilder finns på mynewsdesk.com/se/on-interior-ab, välj bilder & video. 

Sara Wernerby, Marknadschef On Interiör
Sara.wernerby@oninterior.se, +46 (0)735-338159

Ida Nilsson, presskontakt
ida@gillakommunikation.com, +46 (0)709-134037

On Interiör är leverantör av stilfulla inredningsdetaljer, möbler och ljus under varumärkena VILLAGE, Victorian, By On, Vakinme och Burn Cancer. Företaget grundades 1999 och har huvudkontor i Göteborg. On Interiör omsätter ca 50 miljoner kronor. 
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