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SP TITANIUM schützt Smartphone-Displays unsichtbar, aber sicher

Die Nanotechnologie gilt als Schlüsseltechnologie des 21. Jahrhunderts und findet sich in vielen Anwendungsbereichen wieder. So auch in SP TITANIUM, dem flüssigen Schutz für Glasdisplays. Die winzigen Nanopartikel füllen die Vertiefungen des Glases, glätten und härten es. Dabei spielt die Qualität der Nanoflüssigkeit eine entscheidende Rolle. Die hochwertigen Nanopartikel aus Titandioxid in SP TITANIUM schützen das Display bis zu 24 Monaten bei nur einer Behandlung.

Die herausragenden Eigenschaften von SP TITANIUM wurden auch vom TÜV SÜD bestätigt. Der antibakterielle Effekt, die Härte von 9H und eine Drucktoleranz von 5 Newton wurden im Februar 2017 zertifiziert. Das stärkt das Vertrauen in einen Schutz, der unsichtbar ist.  

Hart wie Saphir
Die Nanopartikel aus Titandioxid verbinden sich unsichtbar mit dem Displayglas und bieten nach dem Trocknen eine Härte von 9H. Zum Vergleich: Die Härte eines durchschnittlichen Smartphone-Displays liegt in der Regel bei 2H bis 3H. SP TITANIUM schützt so auf einfachste Art und Weise vor lästigen Kratzern und hält bis zu zwei Jahre. Darüber hinaus hat die Schutzschicht eine antibakterielle Wirkung und schützt vor Wasserspritzern durch den Lotuseffekt.

Verbesserung der Touchscreen-Sensitivität und Farbbrillanz
Während Folien die Haptik und die Bedienung des Touchscreen beeinträchtigen können, wird durch die SP TITANIUM-Versiegelung die Touchscreen-Sensitivität noch verbessert. Das Glas wird durch die Nanopartikel unsichtbar geglättet, sodass auch die Farbbrillanz profitiert – nicht nur auf dem Display, sondern auch bei der behandelten Kameralinse.


Einfache Anwendung
Das Auftragen des Displayschutzes könnte einfacher nicht sein: Das Gerät wird zuerst mit dem mitgelieferten Reinigungstuch (Step 1) gereinigt. Anschließend wird das Display mit dem SP TITANIUM-Tuch (Step 2) behandelt. Nach 5 minütiger Trockenphase wird das Display poliert und ist dann perfekt geschützt – für bis zu zwei Jahre! 

Preise und Verfügbarkeit
SP TITANIUM ist ab sofort verfügbar und wird in folgenden Einheiten angeboten:
1er Pack – reicht für Displays bis zu 6 Zoll – UVP 17,99 Euro inkl. MwSt.
2er Pack – UVP 29,99 Euro inkl. MwSt.
4er Family Pack – UVP 49,99 Euro inkl. MwSt.
25er Pack – UVP 249,00 Euro inkl. MwSt

Mehr Informationen unter www.sptitanium.de
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Über WOW INNOVATION:
Die WOW INNOVATION GmbH mit Sitz in Düsseldorf, entwickelt seit zwei Jahren innovative Displayschutzprodukte für technische Geräte. Die Produktion erfolgt in Eigenregie ausschließlich innerhalb der Europäischen Union. SP TITANIUM wird über alle bekannten Retailer sowie über den Fachhandel vertrieben. 
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