Kalkyl för din egna Butiks/Informations TV kanal!
I nedanstående räkneexempel så utgår jag ifrån att Ni ska ha en TV kanal med 100 mottagare. Med mottagare så menar jag 100 olika butiker med en TV kanal i varje butik. I praktiken spelar det ingen roll hur många skärmar Ni sedan har anslutna.

Ingredienserna i en TV kanal är:

Skärm
Skärmstorleken kan givetvis variera. Men i mitt exempel så utgår jag ifrån en av de vanligaste storlekarna på LCD skärmar, nämligen 40” aren. Den är både prisvärd och har en bra storlek om man inte står allt för långt ifrån. Att tänka på. Välj en proffs skärm som är tillverkad för långtidsdrift. Att lockas av en billig konsumentskärm blir dyrare i längden då både brinntid samt garantier är sämre.
Mediaspelare

Mediaspelaren skall vara anpassad efter den miljö där den skall stå. Skitig och flottig miljö kräver en annan typ av chassi och komponenter än en kyligare och torrare, ren miljö.

Mediaspelaren är en enhet som tar emot de filer som skall spelas upp på skärmen.

Mjukvaran
Filer skall styras ut till rätt mediaspelare på rätt plats i rätt tid. Mjukvaran kan antingen vara installerad på en Server som står lokalt på HK eller så kan den vara ”hostad” hos någon annan som t.e.x en Internet Provider för att ge ut tillräckligt med bandbredd beroende på Era behov. I varje Mediaspelare så är även en mjukvara installerad som kommunicerar med Server programvaran.

Kablage
Något som ofta glöms bort. Kablaget. Om medispelaren står långt ifrån skärmen eller skärmarna så kan det behövas mellankopplingar. Så kallade Cat5 omvandlare. En sändare och en mottagare per skärm. Men är avståndet inte mer än ca. 10 meter så behövs inte detta. I min kalkyl så förutsätter jag att mediaspelaren kan placeras inom 10 meter.
Nätverk
För att kunna kommunicera med mediaspelarna ifrån där Ni sitter så krävs Internet uppkoppling. Vi rekommenderar minst 2Mb uppkoppling för bästa möjliga nedladdning av filerna. Servern kan kräva en upplink på mellan 30-200Mb beroende på hur stora filer som behöver laddas till mediaspelarna vid varje tillfälle. I vissa fall kan man även behöva extra utrustning om man t.e.x skall köra HD filer.

Client Center

Är styrportalen som man loggar upp sig mot för att administrera hela nätverket. I avgiften för denna så ingår suport, backup, säkerhet, utvecklings arbete samt fria uppdateringar till mediaspelare samt server.

Content
Att inte förakta. Content, eller innehåll som torde vara det svenska ordet. Att ha en TV kanal innebär ju att man skall visa något på sin kanal också. En tumregel på hur lång ”slingan” skall vara är att den bör vara ungefär lika lång som genomsnittskunden är i butiken. Att sätta ett pris på content är lika svårt som att svara på ”vad kostar en bil”? Men jag skall ge en indikation utifrån de erfarenheter jag samlat på mig under årens lopp av samarbete med content providers.

Fast kostnad
 Kalkyl baserat på 100 enheter
Skärm:


10 000:-

Vägfäste:


2 500

Mediaspelare:

8 000:-

Mjukvara (i mediaspelaren)
4 500:-

Installation:


5 000:-
Summa:


30 000:-/system X 100 = 3 000 0000
Rörlig kostnad

Server/support/backup


                             /utveckling/uppgraderingar:  320:-/mån X100 = 32 000:-/mån
Content Light: 15 000:-/mån

Content Large: 250 000:-/mån

Ang. Content: Beror på hur complex eller enkelt man vill göra det. Hör av dig så ska jag hjälpa till med en beräkning.
Med vänliga hälsningar,

Kim Zetterberg
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