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Fiskars lanserar titanumbelagda saxar och miljövänliga återvinnings-saxar
[bookmark: _GoBack]

I höst lanserar Fiskars två nya produkter för klippare med höga krav. Titanumsaxens blad har non-stickbeläggning, medan återvinningssaxen fyller de ekologiskt medvetna konsumenternas behov.

Det gröna tänkandet håller på att bli en av de viktigaste drivkrafterna såväl för konsumenterna som för kunderna. Som världens #1 Scissors Brand™ är varumärket Fiskars först med att lansera en miljövänlig sax. Fiskars nya miljövänliga återvinningssax är tillverkad av 100 % återvunnen plast. Fiskars går till och med så långt att även förpackningen (papp, bubbelplast och också ytterförpackningen) är tillverkad av 100 % återvunnet material.

Den miljövänliga saxen kompromissar inte med Fiskars vanliga kvalitetsnivå. Fiskars kända rostfria skärblad och optimala klippförmåga passar utmärkt till och med för att klippa papper perfekt. De behagliga handtagen gör det lätt att hålla saxen. Handtagens grågröna färg visar en tydlig ”grön” inställning. Återvinningssaxen finns i två storlekar, bladen är 18 cm eller 21 cm för stora som små uppgifter. Återvinningssaxen är en bra hjälpreda för vanligt hemmabruk.

Titanumprestanda

Non-stick titansaxen har ytterligare två fördelar – titanbeläggningen på bladen gör den tålig mot rost och den klipper bättre. Non-stick-bladet skyddar mot sådant som lätt fastnar, såsom tejp och etiketter. Kardborrband fastnar inte heller på bladen. Det behagliga handtagen ger bättre kontroll när man klipper. 
I båda sortimenten passar handtagen på universalsaxarna högerhänta, medan handtagen på papperssaxen i Titanum passar för både höger- och vänsterhänta.

Leverans i butik från vecka 34

Rekommenderat utpris
Återvinningssax, universal 21 cm	79 kr

Titanumsax, universal 21 cm		99 kr	
Titanumsax, papperssax 17 cm		89 kr




















Ytterligare information

Ulrika Görefält  |  PR-ansvarig
Tel: +46 42-361113  |  Mobil: +46 708-270553
E-mail: ulrika.gorefalt@fiskars.com
Fiskars Home  |  P.O. Box 23  |  263 21 Höganäs

Vid önskemål om bilder:
http://materialbank.fiskars.com 
username: press01
password: lust

Besök gärna vår blogg: http://www.designdaybyday.se 

Fiskars Sweden är en del av Internationella Fiskars Group med en produktportfölj innehållande varumärken såsom Arabia, Fiskars, Hackman, iittala, Rörstrand, Höganäs Keramik mfl.
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