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När den 14 minuter långa musikvideon hade premiär på MTV år 1984, fastslogs Michael Jacksons plats i historien som musikens största pionjärer inom musikvideos.
Idag, söndagen den andra december 2018, markerar årsdagen för musikvideon till Michael Jacksons låt ’Thriller’. Ingen annan musikvideo har genererat så mycket ovationer och det är den enda musikvideo någonsin som har placerats i USA:s National Film Registry of the Library of Congress. Videon kom att vinna tre MTV Music Awards och en amerikansk Grammy Award. ’Thriller’ återinträdde den 10 november i år på Billboards Hot 100-lista på plats 34.   

Kortfilmen ’Thriller’ är skriven av John Landis tillsammans med Michael Jackson, samt även regisserad av John Landis. Videon spelades in i Los Angeles under oktober månad år 1983, och Michaels goda vänner Marlon Brando, Fred Astaire, Rock Hudson och Jakkie Kennedy Onassis besökte alla inspelningsplatsen.

Låten ’Thriller’ finns på albumet vid samma titel och är det högst säljande albumet någonsin globalt.  

Tidningen Vanity Fair skrev följande om den privata förhandsvisningen av videon år 1983:
 
”Kändiseliten var alla på plats på Crest-teatern under visningen: Diana Ross, Warren Beatty, Prince och Eddie Murphy. Fjorton minuter in i akten var publiken på tårna, applåderande och jublande ”Encore! Encore!” och Eddie Murphy utbrast, “Show the goddamn thing again!” 



	 
