Pressmeddelande från Happy Homes, 2015-02-03
Det här väljer kunderna, när de köper färg, tapet, kakel och golv

Nu, så här i början av året, är det alltid roligt att ta del av alla inredningstrender som presenteras på mässor, i tidningar och på bloggar. Men dessa trender är kanske inte alltid det som faller konsumenterna i smaken. En inredningstrend kan dessutom ta ganska lång tid på sig innan den hittar hem till allmänheten. Så hur ser det ut egentligen, vilka val gör konsumenterna? 
Genom att låta Happy Homes butikspersonal svara på en enkät som handlade om de val kunderna tar när de ska köpa färg, tapet, golv och kakel till sina hem, har vi fått en bild av vad kunderna faktiskt väljer när de ska göra om hemma. 

De svenska hemmen är inte längre vita, de är grå och beige också
När det är dags att måla om hemmets väggar väljer många fortfarande vitt som huvudkulör, men allt fler föredrar olika nyanser av grått och beige. Dessa ljusa kulörer anses som praktiska färger som är lätta att kombinera med kulörstarkare accentfärger. 
Sovrum och barnrum är de rum som får mest färg
De som har en öppen planlösning i sitt hem använder normalt samma färg i alla rum och då främst ljusa kulörer, men inte nödvändigtvis vitt som tidigare har varit det vanligaste valet. I de fall rummen är mer tydligt uppdelade varierar kulörerna i större utsträckning även om valet även här främst hamnar på ljusa färger. I barnrum och sovrum tar man ut svängarna mer vad gäller valet av färg och till skillnad från övriga rum är det många som använder lite mörkare kulörer till framför allt sovrumsväggarna.
Alla nyanser av blått är de hetaste accentfärgerna
När kunderna adderar accentfärger faller valet ofta på turkost, grönt, petrol och blått. Olika nyanser av rött och rosa, smutsiga pasteller, retrokulörer, samt jordfärger är en andra populära komplementfärger. Andra är mer försiktiga och väljer mörkare nyanser av grått eller beige.
Vad väljer kunden: färg eller tapet?
På frågan om kunden föredrar färg eller tapet föll de flesta svaren på tapet. Men här fanns även en stor grupp representerad där valet var jämt fördelat mellan färg och tapet. I många fall väljer kunden både och genom att måla tre väggar och tapetserar en fondvägg på den fjärde. 
Fondtapeten lever vidare
Fondtapeten är fortfarande populär, speciellt i sovrum där det är vanligt att tapetsera en mönstrad tapet som får dekorera väggen bakom sängen. Men det börjar så smått svänga, fler och fler kunder väljer att tapetsera hela rum.


Klassiska mönster och trendiga materialimitationer hör till bästsäljarna
Klassiska medaljong-, vintage- och blommönster är ständigt populära. Randiga och grafiska mönster är andra klassiker som står sig, likväl som diskreta mönster i olika kombinationer av vitt. Den grupp mönster som tydligt sticker ut är materialimitationer som väderslitet trä, tegel, betong, och skiffer. Tapeter med harlequin- och retroinspirerade mönster går också hem hos kunderna. 
Kunderna drömmer om massiva, rustika trägolv
På golvet läggs främst ek-golv, men variationen är stor mellan valet av ytbehandling, vitlaserat eller natur, laminat eller trä, om det är 3- eller 2-stav eller plank. Vinylklick är ett golv som är på frammarsch och tar försäljning från det traditionella laminatgolvet. Om kunden hade möjligheten att välja ett annat golv, utan att ta hänsyn till priset skulle majoriteten istället välja grått, vitpigmenterat eller mörka massiva, rustika trägolv. 
De marockanska plattorna är populära, men få köper dem
Att kakla om ett badrum kan bli en ganska kostsam historia vilket gör att valet av plattor ofta faller på traditionella och tidlösa färger och mönster. Till väggarna väljer de flesta vita kakelplattor. Vanligtvis är de rektangulära och blanka, i vissa fall har de en liten avfasad kant. De mest populära storlekarna på kakel är 20x40 eller 25x40. 
På golven läggs mest svarta och gråa plattor, ofta med ett betongliknande utseende i storlekarna 30x30, 30x60 och 60x60. Allt fler väljer den större storleken. 
Det är tydligt att de marockanska plattorna är omtyckta men när det blir dags att välja plattor faller valet på kakel och klinker som håller stilmässigt över en längre tid och därför förblir de mönstrade plattorna omtyckta men få väljer att köpa dem.


För frågor eller mer information kontakta:
Åse Balko, Marknadsassistent Happy Homes Supportkontor
ase.balko@happyhomes.se 
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