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The Sartorialist bloggar om svenskars klädstil på modeveckan

Den amerikanske modebloggaren The Sartorialist* kommer på Svenska institutets (SI) inbjudan att närvara vid Fashion Week by Berns, 26-28 januari 2009. The Sartorialist, eller Scott Schuman som han egentligen heter, kommer också att blogga om sina upplevelser på Sveriges officiella webbsajt Sweden.se. Scotts kännetecken är att han fotograferar ”vanliga” människor på gator i olika storstäder, för att sedan publicera foton och kommentarer på sin blogg. Han har varit i Stockholm ett flertal gånger och då lovordat svenskars känsla för stil.

– 	Jag tycker om att komma till Stockholm, eftersom staden har ett så unikt uttryck, säger Scott Schuman. Folk här klär sig annorlunda än i någon annan modehuvudstad – London, New York, Milano eller Paris.

Varje månad söker uppskattningsvis en miljon besökare upp Scott Schumans blogg för att titta på och inspireras av människorna som Scott har valt att fotografera på gatan i storstäder runtom i världen. Bloggen The Sartorialist har funnits sedan 2005. Den kom till efter att Scott hade arbetat femton år i modebranschen, och kände hur han ville dela med sig av det som inspirerade honom – människor på gatan med stil. Bloggen blev snart välbesökt och omskriven. Scott reste till modemetropoler världen över och fotograferade stilmedvetna människor. 2007 blev Scott utvald av Time Magazine till en av de hundra viktigaste makthavarna inom mode. Han har samarbetat med bland andra Style.com och GANT. 

· Det är spännande att nu komma tillbaka till Stockholm, menar Schuman, för att se hur modeuttrycket förändras från säsong till säsong. Ett annat skäl till att jag tycker om att ta fotografier av folk i Sverige är att unga här har en mycket sofistikerad stilmedvetenhet som man inte ser i USA – eller egentligen någon annanstans.

Under Fashion Week by Berns 26-28 januari 2009 kommer Scott Schuman på inbjudan av SI att blogga för Sweden.se:
– 	Svenska institutet är en myndighet som marknadsför Sverige i världen, säger Frida Roberts, projektledare på SI. Vi ville i samband med modeveckan samarbeta med en bloggare som dels är känd internationellt, dels har förmågan att lyfta fram svenskt mode från ett utifrånperspektiv.

Scott kommer att blogga på www.sweden.se/ med start den 26 januari och fortsätta till den 29 januari. Förutom att besöka Fashion Week by Berns kommer han att gå omkring på gatorna i Stockholm och dokumentera klädstilar som han tycker om.


Läs mer, och ta del av The Sartorialists bloggande under Fashion Week by Berns, på:
www.sweden.se
http://www.thesartorialist.blogspot.com/

För mer information, vänligen kontakta:
Frida Roberts, projektledare Svenska institutet, telefonnummer: 08-453 99 99, mobilnummer: 070-707 07 07, e-postadress: frida.roberts@si.se

Joakim Lindberg, press- och informationsansvarig, Svenska institutet, telefonnummer: 08-453 78 01, mobilnummer: 073-684 20 22, e-postadress: joakim.lindberg@si.se


* efter latinets ”sartorius” = skräddare
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