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Edge® Explore, en cykeldator från Garmin® med funktioner för ökad uppmärksamhet

Garmin presenterar idag Edge Explore, en lättanvänd cykeldator med GPS och funktioner som ökar din uppmärksamhet på din cykeltur. Garmins cykelkarta är förinstallerad på Edge Explore och kan guida dig vart du vill. Trendlines™ ruttdragning skapar turer utifrån popularitet med hjälp av miljarder kilometer av kördata i Garmin Connect™ På så sätt vet du att du cyklar längs turer som de lokala cyklisterna föredrar.
– Oavsett om man vill ta en cykeltur på natursköna landsvägar eller ska cykla till den lokala affären, finns nya Edge Explore med på vägen, säger Dan Bartel, försäljningschef på Garmin International.
– Den 3 tum högupplösta pekskärmen är enkel att använda och syns väl under alla ljusförhållanden, eller till och med i regn.
I Edge Explore finns en cykelkarta med turn-by-turn-navigation och varningar om bland annat skarpa kurvor på vägen framför. Skulle du cykla vilse kan du få hjälp att hitta tillbaka till rutten och vill du vända hem tidigare får du guidning att hitta tillbaka till startpositionen. Innan du sticker iväg kan du planera och ladda ner rutter via Course Creator i Garmin Connect, som använder Trendlines populäraste rutter från andra cyklister.
För en säkrare cykelmiljö är Edge Explore kompatibel med Garmin Varia™ produkter för ökad uppmärksamhet. RTL510 radar ger dig ögon i nacken och du får förvarning om när bilar närmar sig bakifrån upp till 140 meter bort. UT800 smart headlight lyser upp vägen och anpassar sig efter din fart så du får bästa tänkbara upplevelsen. För ytterligare trygghet kan Edge Explore automatisk skicka din position till utvalda kontakter vid olycka, medan GroupTrack1 och LiveTrack2 låter vänner, familj och andra cyklister hålla reda på din position i realtid.
Med Edge Explore kan du lägga undan din telefon och njuta av cykelturen. SMS visas direkt på skärmen och förprogrammerade meddelanden kan skickas mellan cyklister för snabb konversation3. Dina cykelturer laddas automatiskt över till Garmin Connect och du kan även anpassa din Edge Explore genom att ladda ned andra datafält från Connect IQ™ store. Edge Explore har en batteritid på upp till 12 timmar.
Edge Explore beräknas finnas tillgänglig i augusti 2018 till ett rekommenderat cirkapris på 2 699: -
1 Vid uppkoppling till en kompatibel smartphone; GroupTrack kan spåra upp till 50 cyklister
2 Vid uppkoppling till en kompatibel smartphone
3 Kompatibel med Edge 520 Plus, 820, 1030 och Explore
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