Henrik Gyllander trampar mot högre höjder – blir VD för ESS Groups nya destination Fýri 

Henrik “Heda” Gyllander blir VD för hotellfamiljen ESS Groups första satsning utanför Sverige, Fýri – Resort of Norway. Med det lämnar han och hela familjen sitt hem i Floda och flyttar till Hemsedal för att göra det han brinner för mest – mountainbike, skidåkning och att skapa upplevelser som varar långt efter semestern. 

Henrik kommer närmast från Future Eyewear Group där han arbetat som internationell försäljningschef. Sportfantasten som är uppväxt i Göteborg braverar med ett gediget cv och har bland annat jobbat som sponsrad freerider, bartender och reseguide. Den största livslektionen sporten gett honom är att aldrig stanna upp eller sluta lära sig saker. 

”Om man är elitidrottare slutar man aldrig att träna, då övar man ju mer än någonsin. Jag har växlat mellan olika yrken i livet och kommer aldrig att se mig själv som fullärd. Att misslyckas är inget jag är rädd för. Har du ett omöjligt uppdrag? Bra! Då är jag med”, säger Henrik Gyllander, VD på Fýri. 

Henrik beskriver sig själv som driven, målinriktad och resultatorienterad med en passion för personlig utveckling och ledarskap. Han lärde sig mycket om disciplin under sin militärtjänst i Kiruna för Lapplandsjägarna. 

”Jag är oerhört intresserad av att coacha grupper och som ledare utveckla teamet såväl som mig själv. Jag har aldrig tidigare jobbat med hotell, så Fýri blir en helt ny utmaning för mig. Det som lockade mig just med ESS Group är att de är modiga, ibland smått galna om jag ska vara ärlig, och vågar jobba på ett sätt som inte alla andra gör”, säger Henrik Gyllander.  

Henriks vision för Fýri är att tänka internationellt men agera lokalt. Han vill behålla det genuint norska och lära sig så mycket som möjligt av lokalbefolkningen, språket, men samtidigt bygga en internationell organisation med stor mångfald. Fokus ligger även på att lyfta Hemsedal globalt och utveckla det till en året runt-destination. Orten ska bli lika attraktiv på sommaren och hösten som under skidsäsong och Henrik kommer bland annat satsa på att utveckla en av sina största passioner: mountainbike. 

”För mig är det viktigt att förespråka fysisk aktivitet, utan att man för den delen behöver ta ett ultramaraton på berget. Det finns många områden som utvecklas i Hemsedal just nu och vi vill vara en del av det. Mountainbike är en stor och växande sport som man kan göra tillsammans som familj, men det krävs utveckling och fler cykelleder i orten. Samtidigt tror jag på balans och avkoppling, därför kommer vi förutom alla aktiviteter, att erbjuda en fantastisk Pool Lounge Club som står redo till sommaren 2020”, berättar Henrik. 

[bookmark: _GoBack]Flytten till Hemsedal går efter sommaren och lagom till öppning i jul hänger Henriks fru, tre barn och hunden Ester med. I december står Fýri öppet för att ta emot besökare och nyligen öppnade man upp för bokningar. Det är inte helt omöjligt att hitta Henrik bakom baren på Fýri, då han är utbildad bartender och vunnit pris för att ha öppnat flest ölflaskor på kortast tid. Närmare sagt, 20 flaskor på 12,1 sekunder, utan att spilla en droppe. Hans taktik? Skynda långsamt.

”På Fýri vill vi jobba med alla sinnen. Miljön på hotellet, inredningen och känslan av välbefinnande är alla lika viktiga moment. Jag älskar känslan man kan skapa i en restaurang och bar, att locka fram glädje och skratt. På Fýri ska man kunna hänga med vänner, träna, uppleva och njuta av dofterna på berget och musiken som spelas i högtalarna intill våra pooler. Och det sinnestillståndet ska vara långt efter att man kommit hem”, avslutar Henrik.  
























