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Merun AP110 WLAN-tukiasema takaa yksinkertaisen ja turvallisen etäkäytön yrityksille 

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Uusi tukiasema mahdollistaa jatkuvan ja luotettavan langattoman pääsyn yrityksen IT-resursseihin sivukonttoreille, etätyöntekijöille tai runsaasti matkustaville työntekijöille

Helsinki, 21 maaliskuuta 2012 – Meru Networks, Inc. (NASDAQ:MERU), lanseerasi tänään  AP110 WLAN-tukiaseman, joka on uusi edullinen langaton ja langallinen etäyhteys sivukonttoreihin, etätyöntekijöille ja matkustaville työntekijöille. Merun AP110 mahdollistaa yksinkertaisen, turvallisen, virtualisoidun Wi-Fi -yhteyden yritysten verkkoihin, sovelluksiin ja resursseihin. Samalla se  tekee kalliin VPN infrastruktuurin tarpeettomaksi. Merun AP110 vähentää kustannuksia, tarjoaa useampia yhteysmahdollisuuksia ja tekee IT-osastolle helpoksi valvoa verkkoon ja palveluihin pääsyä. 

"Merun AP110 on ihanteellinen yrityksen etäkäyttäjille, jotka tarvitsevat data-, ääni- ja videosovelluksia", sanoo Kamal Anand, Merun Senior Vice President for Products. "Perinteinen datakeskuksen määritelmä on muuttumassa. Käyttäjät haluavat päästä verkkoon käyttäen erilaisia ​​laitteita, ja eri paikoista - kotitoimistoista, hotelleista ja muista paikoista. Meru tarjoaa parhaat mahdolliset yhteydet ja palvelun näille käyttäjille ja IT-osastoille, jotka tukevat heitä."

Ensiluokkainen langaton yhteys mistä tahansa 
Merun AP110 on  802.11n -standardin mukainen tukiasema, joka on suunniteltu data-, ääni- ja videosovelluksille virtuaalisissa, toimiston ulkopuolisissa  työympäristöissä.  AP110 takaa helpon ja turvallisen langattoman pääsyn yrityksen verkkoon:  plug and play tarkoittaa että teknistä apua ei tarvita. AP110 on ihanteellinen turvaamaan yritysverkkoon pääsyn  hotellihuoneista, kotitoimistoista tai muista yrityksen ulkopuolisista paikoista. Tämä tarkoittaa että etätyöntekijät ovat tuottavia kaiken aikaa. Tukiaseman Ethernet-portti tarjoaa turvallisen yhteyden myös VoIP-puhelimille tai muille langallista yhteyttä tarvitseville laitteille.
[bookmark: _GoBack]AP110 integroituu saumattomasti Meru-ohjaimien, System Director –käyttöjärjestelmän ja  Meru hallintajärjestelmän kanssa mahdollistaen ensiluokkaisen yritystason langattoman verkon. AP110 saa turvallisen yhteyden datakeskuksen Meru-ohjaimeen sisäänrakennetun TLS-VPN -salauksen avulla. System Director tunnistaa AP110:n  ja valvoo sitä samalla kun se valvoo muita tukiasemia yrityksen sisäisessä langattomassa verkossa. AP110 on tehokas ja se  pystyy tukemaan useita suuren kaistanleveyden sovelluksia samanaikaisesti, ja täten maksimoi etäkäyttäjien tehokkuuden. AP110 voi tukea jopa kymmentä  päätelaitetta samanaikaisesti. Koska se on suunniteltu tarvitsemaan vain vähän IT-tukea, se pienentää etätoimistojen IT-kustannuksia. 

Meru Networks
Meru Networks (NASDAQ: Meru) myy virtualisoituja WLAN -ratkaisuja, jotka tarjoavat yrityksille suorituskykyä, luotettavuutta, ja kiinteän verkon kaltaista toiminnan yksinkertaisuutta langattomassa verkossa. Merun innovatiivinen network-in-control arkkitehtuuri virtualisoi langattomaan verkkoon pääsyn ja tuloksena on älykäs, itseään valvova WLAN. Meru avulla yritykset voivat siirtää liiketoimintakriittiset sovellukset kiinteästä verkosta langattomaan verkkoon, joka pystyy käsittelemään mobiililaitteiden moninaisuutta. Merun ainutlaatuista "network-in-control" langatonta arkkitehtuuria käyttävät kaikki suuret toimialat  mukaanlukien terveydenhuolto, koulutus, vähittäiskauppa, teollisuus, ravintola- ja hotelliala ja julkinen sektori, sekä joukko Fortune 500 yrityksiä. Meru on perustettu vuonna 2002 ja sen  pääkonttori sijaitsee Kaliforniassa. Meru toimii maailmanlaajuisesti. Jos haluat lisätietoja, katso www.merunetworks.com tai soita +1 408 215 5300.
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