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Pressmeddelande 

Lunds Stadsteater
Söndag 22 november kl 18
Emil Jensen – helt ny show på turné
-Jag vill få folk att tappa hakan, tappa andan och rentav tappa hoppet. I det stora hål som uppstår tänkte jag bygga nytt hopp, nya hakor och nya andor. En bortomcynisk kväll där det tragiska kan bli roligt men aldrig på skoj, berättar Emil.
Emils förmåga att vända upp och ner på normer och förväntningar och skapa blodig och vass samhällssatir helt utan förnedringshumor saknar motstycke i Sverige idag. Som vanligt blir det en blandning mellan musik och monolog, personligt och globalt och hissnande humor och bråda djup. Och Emil visar att det egentligen är samma sak. 

Emil Jensen har släppt tre rosade album och den kultförklarade ljudboken "Mellansnack", han har cyklat på en 300 mil lång sommarturné med gitarren på ryggen, uppträtt på allt från Dramaten till Hultsfredfestivalen och nyligen filmdebuterat i Jan Troells Maria Larssons eviga ögonblick. Förra sommaren turnerade han med Winnerbäck, Miss Li och Maia Hirasawa. Dessutom är han sen tidigare europeisk mästare Poetry slam. Senaste par åren har priserna haglat över honom, såsom Stig Sjödin-priset, Rebells artistpris, Riksteaterns stipendium och Hoola Bandoola-priset.   
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