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[bookmark: xxDatum]Konstnärsnämnden utvecklar samverkan med Visby
Internationella Tonsättarcentrum
[bookmark: Text]Konstnärsnämnden beviljar ett bidrag om 145 000 kronor till Visby Internationella Tonsättarcentrum (VICC) för att utveckla ett pågående samverkansprojekt som riktar sig till internationella komponister. 
Konstnärsnämnden och VICC har i år påbörjat ett samverkansprojekt där nio internationella komponister inbjuds att i samband med sin internationella resa, under två dagar möta olika branschföreträdare i Stockholm. Man erbjuds att möta både svenska komponister, ensembler och institutioner.  Verksamheten har varit mycket uppskattad och parterna har därför bestämt sig för att vidareutveckla konceptet. 
Genom att i god tid besluta om en fortsatt samverkan och påbörja planeringen av kommande verksamhetsår, hoppas parterna bland annat utöka mötesplatserna med branschen även till andra delar av Sverige, som t.ex. Göteborg, Malmö och Piteå. I och med beslutet kan ytterligare nio inbjudningar skickas ut.
Konstnärsnämndens Internationella musikprogram (KIM) syftar till att skapa, utveckla och fördjupa komponisternas kontakter med utländska institutioner, enskilda professionella företrädare som exempelvis agenter, producenter och kritiker, med kollegor, publik och marknader och därigenom bidra till konstnärlig fördjupning och förbättrade arbets- och inkomstmöjligheter. 


Konstnärsnämnden är en statlig myndighet som stödjer professionella konstnärers arbete, utveckling och internationella kontakter och främjar konstnärlig utveckling samt håller sig underrättad om konstnärernas ekonomiska och sociala villkor.

Kontaktinformation: Hasse Lindgren
hasse.lindgren@konstnarsnamnden.se; telefon (direkt) 08-506 550 79
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