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HONEYWELL LANCERER GRATIS GUIDE TIL EFFEKTIV UDVÆLGELSE AF ØREPROPPER OG TILHØRENDE BRUGERSIKKERHED

ROISSY, Frankrig, den 27 august 2015 — Honeywell (NYSE: HON) annoncerer introduktionen af Fix-A-Fit, som er en omfattende, ny guide til korrekt udvælgelse, tilpasning og anvendelse af industrielle ørepropper. Fix-A-Fit-guiden er en gratis 12-siders uddannelsesvejledning, der skal hjælpe byggepladsansvarlige m.fl. med at beskytte håndværkerne mod høretab som følge af støj, hvilket iht. Verdenssundhedsorganisationen (WHO) kan påvirke så mange som 1,1 mia. mennesker under 35 år på verdensplan(1).

Hvis man tager øreproppers popularitet som et form for høreværn på tværs af mange forskellige industrisektorer, så er det stadig overraskende, hvor mange arbejdsgivere, som stadig tror, at to eller tre typer store ørepropper i forskellige farver udgør et tilstrækkeligt løsning", siger Brad Witt, direktør for høreværnsdivisionen hos Honeywell Safety Products. "Én størrelse passer ikke til alle, og den manglende evne til at sikre en korrekt pasform vil ikke blot give brugeren en falsk tryghedsfornemmelse, men også kompromittere beskyttelsen mod lavfrekvente støjkilder i alvorlig grad. Dette kan potentielt efterlade dem uden overordnet beskyttelse og derfor udsætte dem for skadelige støjniveauer".

For at hjælpe byggepladsansvarlige m.fl. med at adressere dette problem, indeholder Fix-A-Fit-guiden et størrelsesdiagram og anbefalinger til valg af ørepropper, typer og størrelser i vores sortiment efter behov. Guiden er udviklet og baseret på forskning, der skal identificere de mest almindelige problemer med individuel tilpasning af ørepropper, og rådgiver om valg af korrekt størrelse samt optimale brugertilpasningsmetoder. Den videreformidler også værdifuld information om identifikation og adressering af problemer med utilstrækkelig beskyttelse og eliminering af ubehag forbundet ørepropper. 

Guiden kan downloades gratis via http://tinyurl.com/Fix-A-Fit-Nordic, og er også tilgængelig som en interaktiv guide til tablets og smartphones, hvilket gør den brugervenlig som et uddannelsesværktøj for både nyuddannede og erfarne brugere.
	
For at få flere oplysninger om Honeywell Safety Products, verdens førende producent af den bredeste top-til-tå-sortiment af personlige værnemidler til industrien, henviser vi til vores websted http://www.honeywellsafety.com/Nordic. 
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Om Honeywell Safety Products 
Den globale producent af førende personlige værnemidler (PPE) Honeywell Safety Products (HSP), leverer sikkerhedsløsninger, der hjælper virksomhedens medarbejdere med at træffe sikrere beslutninger på egen hånd samt opbygge en varig sikkerhedskultur. Med mærker i verdensklasse som f.eks. Honeywell, Howard Leight, Miller, North, KCL, Salisbury, Otter, og Timberland PRO tilbyder HSP et komplet sortiment af PPE af højeste kvalitet, herunder beskyttelsesbeklædning, fald- og høreværnsprodukter. løsninger til beskyttelse af hænder, hoved, fødder, øjne og ansigt samt respiratorisk, svejsning, lockout/tagout. Beskyt dine medarbejdere — Få mere at vide på  www.honeywellsafety.com/culture. 

Om Honeywell 
Honeywell (www.honeywell.com) er et Fortune 100-selskab, som er markedsførende inden for diversificeret teknologi og fremstilling. Selskabet servicerer kunder i hele verden med rumfartsprodukter og -tjenester, styringsteknologier til bygninger, boliger og industrier, turboladere; og præstationsmaterialer. Få flere nyheder og information fra Honeywell på www.honeywellnow.com. 
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