Pressmeddelande torsdag 19 september 2013
Kommunikationschefer saknar strategi för användning av film i sin kommunikation.

Filmbyrån Populate har genomfört en omfattande undersökning där 300 kommunikationschefer i större svenska företag har fått svara på frågor om användning och effekten av film i kommunikationen. 8 av 10 tror att användandet av film kommer att öka inom en treårsperiod och 6 av 10 har ingen strategi för hur de ska jobba med film som ett kommunikationsverktyg.

På uppdrag av filmbyrån Populate har Novus tillfrågat 300 kommunikationschefer i vilken utsträckning de använder sig av film och vad de anser om effekten av film som ett kommunikationsverktyg. Urvalet har varit slumpmässigt. 8 av 10 tror att film som kommunikationsverktyg kommer att öka inom den kommande treårsperioden. Bland de som använder film som ett kommunikationsverktyg instämmer 9 av 10 att effekten av att sprida budskap med film är bättre än via andra medier. 

- Vi står inför ett paradigmskifte. Experter som Ulf Ewaldsson, CTO på Ericsson, säger att år 2020 kommer 80% av allt innehåll på Internet att vara rörliga bilder och undersökningar visar ungdomar inte läser nyheter, utan tittar på dem. Vi ser en stark tillväxt i filmbranschen och undersökningen ger ett tydligt besked om att behovet av filmtjänster kommer att öka kraftigt inom de närmaste åren, säger Ehsan Nasari, VD på Populate.

Undersökningen visar även att 6 av 10 kommunikationschefer saknar en tydlig strategi för hur de på bästa sätt ska använda sig av film i kommunikationen. 

- Att 6 av 10 kommunikationschefer saknar en strategi för hur de ska använda sig av film pekar på att det kommer att finnas ett behov av en ny disciplin inom kommunikationsbranschen, filmbyråer. En filmbyrå kombinerar strategiskt varumärkeskompetens med expertkompetens inom filmmediet, säger Ehsan Nasari.  

Undersökningsresultatet är baserat på 300 genomföra telefonintervjuer under perioden 22 augusti till 5 september. Alla 300 företag som har deltagit i undersökningen har 200 anställa och uppåt. Totalt finns det cirka 1200 personer i målgruppen. Undersökningen i sin helhet kan ses och laddas ned från Populates hemsida, www.populate.se
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Populate är en filmbyrå. Vi hjälper organisationer och företag att använda film som ett strategiskt och taktiskt verktyg i kommunikation, sälj och opinionsbildning. Det som särskiljer Populate från andra aktörer är vårt unika forskningssamarbete med Uppsala universitet och ROI-tänk i projekt. Bland Populates kunder finns Atlas Copco, Delaval, McAfee, Tierps kommun, Strålsäkerhetsmyndigheten, Carnegie, Sveaskog mf.l
