Maria Valentin nominerad till Framtidens kvinnliga ledare
Framtidens kvinnliga ledare 2010 kan komma att heta Maria Valentin. Rica Hotels kommersiella direktör i Sverige är en av 75 nominerade till titeln. Det är Sveriges chefsorganisation Ledarna tillsammans med karriärnätverket Shortcut och talangpartnern Nova Networks som för fjärde året i rad vill lyfta fram unga kvinnliga chefer som har åstadkommit stora resultat och förändringar inom sina respektive verksamheter. 
· ”Det svenska samhället behöver nya chefer med en modern ledarstil. Vi vill inspirera unga – både kvinnor och män - att ta en ledarroll i morgon”, säger Klara Adolphson, jämställdhetsansvarig och ledarskapskonsult på Ledarna.

Kvinnorna på listan är alla mellan 20-35 år och har bedömts enligt tre huvudkriterier: resultat, personliga egenskaper och potential.

Maria är nominerad till titeln och beskrivs i sitt ledarskap som orädd, drivande och inspirerande. 
· ”Jag är riktigt glad och stolt över att få vara med och tävla om titeln Framtidens kvinnliga ledare. Det är ett kvitto på att målmedvetenhet och mod lönar sig.

· Vi hoppas att dessa framgångsrika kvinnor ska fungera som inspirationskälla för andra unga att förverkliga sina mål och våga välja ett ledaryrke, säger Karin Molin-Klingemann, chefredaktör för Shortcut.
Maria Valentin arbetar sedan 2004 för hotellkedjan Rica Hotels där hon som Kommersiell direktör innehar ett ansvar för hela den svenska kommersiella verksamheten. Rica Hotels är en privatägd hotellkedja som genom att praktiskt visa på prov på Det Goda Värdskapet etablerat sig som en av Nordens ledande. Hotellkedjan har idag nära 80 hotell på fler än 50 destinationer i Norge och Sverige. Läs mer på www.rica.se. 

Den 11 maj offentliggörs hela listan över Sveriges 75 främsta unga kvinnliga ledare. Samtidigt blir en av de nominerade utsedd till årets Framtidens Kvinnliga Ledare. 

Läs mer på www.framtidenskvinnligaledare.se
För mer information, kontakta:
Maria Valentin, Kommersiell direktör, Rica Hotels Sverige, maria.valentin@rica.se, 0705 – 45 13 14

Fredrik Utheim, VD, Rica Hotels Sverige, fredrik.utheim@rica.se, 0702 – 13 02 44
