PRESSRELEASE

Sollefteå och Kramfors stärker stödet för nya affärsidéer
Nu ansluter sig de båda kommunerna Sollefteå och Kramfors till Åkroken Business Incubator. – En helt ny och jättebra resurs för personer med affärsidéer i vår region, säger Cathrin Johansson, näringslivschef i Sollefteå.

Under det senaste året har Åkroken Business Incubator tagit stora steg framåt och blivit en regional inkubator. I och med att både Sollefteå och Kramfors nu tecknar avtal så är alla Västernorrlands sju kommuner med.

Runt om i länet finns tio affärsrådgivare som är knutna till Åkroken Business Incubator. De bedömer vilka nya affärsidéer och innovatörer som är värda att satsa på och de som kommer in i inkubatorn får vara med i en process med rådgivning och coachning. Syftet är förstås att fler företag ska startas i Västernorrland och att fler idéer ska kommersialiseras.

– Vi har från kommunens näringslivenhet inte kunnat erbjuda den här resursen tidigare. Därför känns det jätteroligt att många innovativa entreprenörer nu kan få mer stöd och hjälp att ta sina idéer vidare, säger Cathrin Johansson.

En stor fördel med upplägget i Åkroken Business Incubator är hur man kan arbeta helt utan kommungränser med rådgivningen. En rådgivare i exempelvis Sundsvall eller Örnsköldsvik kan vara specialiserad på frågor som en ny företagare i Kramfors behöver hjälp med, som finansiering eller patent. Och vice versa.

Positiv till den här nyheten är även Conny Eriksson, chef för näringslivsenheten i Kramfors kommun.

– Vi har även tidigare haft en väl fungerande verksamhet för starta-eget och för att ge råd kring innovationer. Men det här är ett viktigt steg mot att skapa en helhet där vi kan samverka inom regionen, säger han.

Åkroken Business Incubator arbetar även med öppen rådgivning och inspiration för att få fler att satsa på och utveckla sina idéer. Till exempel genom affärsutvecklingsprogrammet ”Business Start” och den regionala idétävlingen ”jagharenidé.nu” som både väcker stort intresse och lockar fram nya affärsidéer.

Kramfors och Sollefteå kommer initialt att dela på en affärsrådgivare.
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