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Frankrikes ambassadör Jean-Pierre Lacroix och honorärkonsul Erik Svensson besökte på torsdagen Borås, och togs emot i Stadshuset av Kommunstyrelsens ordförande Ulf Olsson (S) och vice ordförande Annette Carlson (M).

Ambassadören har personligen uttryckt önskemål om att besöka Borås. Detta var första gången som en fransk ambassadör gästade staden.

- Och jag är imponerad av den dynamik och kreativitet i Borås som jag har fått uppleva under mitt besök idag, både på företag, högskola och hos kommunen, sammanfattar Jean-Pierre Lacroix.

Besöket inleddes hos det franskägda företaget Dalkia, som arbetar med drift och underhåll av Ryaverket åt Borås Energi och Miljö, och är en partner i arbetet för en fossilbränslefri stad.

- Vi har flera gånger under vårt samtal kommit in på energifrågor, bekräftar Ulf Olsson, men förstås också på Borås position inom textil och handel.

Från Ryaverket åkte ambassadören till Högskolan för att särskilt studera Textilhögskolan i sina nya lokaler. Efter lunch följde ett besök hos Marketplace Borås, som också finns i Textile Fashion Center och där ambassadören togs emot av verksamhetschefen Nanette Espinasse.

Dagens avslutades med en mottagning i Stadshuset, där förutom de båda kommunalråden även näringslivsutvecklare Nelly Hayek och kommunikationschef Marie Ingvarsson deltog. Särskilt talade man om Borås Stads nya medlemskap i Association des Collectivités Textiles Européenes, ett nätverk av städer där textil och mode är viktiga näringar.

- Och med en sådan här nyfikenhet på Borås följer också intresse från företag för att knyta kontakter, hoppas Annette Carlson.

Det är en förhoppning som hon också kunde stärka under samtalet med ambassadören.

- Det finns stor potential för ytterligare samarbete mellan franska aktörer och Borås, bedömer Jean-Pierre Lacroix.

Mer information om besöket lämnas av Ulf Olsson, 0705-23 30 22, och Annette Carlson, 0703-48 70 24.
