
Pressmeddelande
Mänsklig kedja och föredragskväll får Kulturexpressen – en snabb slant

Denna omgång av Kulturexpressenprojekt består av, en mänsklig kedja på 1,8 kilometer med ca 1800 Malmöbor genom centrala Malmö och föredrag med Kristina Henkel. Båda projekten kommer att få 10 000 kronor vardera av stipendiet Kulturexpressen – en snabb slant.

Sofie Andersson som är projektledare för Mänsklig kedja för att hedra frivillighet anordnar den 5 december en mänsklig kedja som kommer sträcka sig från Centralstationen till Triangelns Citytunnelstation. 

– Samma helg som Citytunneln invigs är det FN:s årliga frivillighetsdag så med den mänskliga kedjan uppmärksammar vi båda delarna, frivilliga är med på tåget!, säger Sofie Andersson. 

Eftersom FN utlyst 2011 till Europeiska frivillig året så vill Sofie och hennes vänner uppmärksamma detta den 5 december.

– Vi i gruppen fick inspirationen när vi pratade om hur många som ställer upp som frivilliga och volontärer, men inte får någon uppmärksamhet för det jobb de lägger ner. Tåget ska bestå av föreningar och Malmöbor som vill visa sin uppskattning och hedra dessa personer. Det kan vara en tränare, konstnär eller en förälder som kör sina barn till träningen.

Det andra projektet som får Kulturexpressen – en snabb slant är ett föredrag med Kristina Henkel. Det är Limhamnsbon Ulrika Knutsson som är projektledare för detta projekt och hon har bjudit in Kristina Henkel som är statsvetare med specialisering på genus och jämställdhet i förskolan till att hålla ett föredrag i Limhamn den 18 oktober. Med denna kväll vill Ulrika inspirera både föräldrar och pedagoger till att bidra till ett mer jämställt förhållningssätt till våra barn. Projektet vill också väcka tankar om hur vi kan ge barn möjlighet att utvecklas som individer, oberoende av kön. Föredraget kommer att hållas på Folkets hus i Limhamn.

Det var totalt tre projekt som sökte Kulturexpressen denna omgång. Kulturförvaltningen samlar Kulturexpressenansökningar under tvåveckorsperioder och tar snabbt beslut, det vill säga de som söker får besked inom två veckor. Nästa ansökningsomgång är den 4 oktober. Denna omgång fick stipendiaterna 10 000 kronor vardera för deras projekt.

Stödformen Kulturexpressen – en snabb slant är ett stöd som kan sökas av Malmöbor som har kreativa idéer inom kulturområdet. Detta är den andra testperioden för stödet som startade 2009. Det går att söka stödet till och med december i år.

Information om Kulturexpressen: www.malmo.se/kulturexpressen.

Kontakt: Kulturförvaltningen, informationsassistent Karin Lei tel 0708-32 54 35, e-post karin.lei@malmo.se

