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Pressmeddelande | 7 september 2022
Två förare från Svealandstrafiken på startlinjen när Bussförar-SM avgjordes
Sanna Fink och Susanne Heintz från Svealandstrafiken i Västerås stod under tisdagen på startlinjen i finalen av Bussförar-SM, för att göra upp om att bli Sveriges bästa bussförare. Trots väl genomförda insatser räckte det inte hela vägen till pallen för de två förarna. Vinnare blev Mats Skördeman från Falun. 
Av över 550 anmälda deltagare till årets Bussförar-SM stod 20 finalister redo att under tisdagen genomföra ett antal praktiska prov på Training Partner utanför Stockholm. Under finalen fick förarna bland annat visa på sin förmåga att framföra bussen på ett säkert, ekonomiskt och passagerarvänligt sätt. De fick även få genomföra ett antal omfattande praktiska prov i bland annat bemötande och sparsam körning. 
Svealandstrafiken representerades i år av Sanna Fink och Susanne Heintz från företagets Västeråsdepå, och trots fina insatser lyckades de inte knipa någon pallpats. 
· Det var en väldigt rolig och givande dag men tyvärr räckte det inte hela vägen. Vi får se till att ta revansch nästa år, säger Susanne Heintz, som för andra året i rad lyckades kvalificera sig för finalen. 
Vinsten gick i år till Mats Skördeman från Falun.  
Mer information om årets tävling går att hitta på www.bussforar-sm.se
Om Svealandstrafiken
Svealandstrafiken AB utför den linjelagda kollektivtrafiken med buss i Västmanlands län och Örebro län. Detta gör vi i egen regi eller via någon av de underentreprenörer som vi har avtal med. Svealandstrafiken AB har över 1000 medarbetare och finns idag representerat i Västerås, Örebro, Fagersta, Köping, Sala, Askersund och Odensbacken. Svealandstrafiken har även egna depåer i Lindesberg, Askersund, Kopparberg, Nora, Hällefors och Karlskoga. Läs mer om oss på www.svealandstrafiken.se

	Svealandstrafiken AB

	Retortgatan 7
721 30 Västerås
	Fabriksgatan 20
702 23 Örebro

	Telefon: 021 - 470 18 00
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