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	Pressmeddelande
Göta kanals trädallé får kunglig tillökning 

Sveriges längsta trädallé har fått kungligt tillskott i form av ett träd som tillägnats Prinsessan Estelle, Hertiginna av Östergötland. I år har 100 nya träd planterats utmed Göta kanal, som ett led i bevarandet av det kulturhistoriska byggnadsverket.
Omkring 16 000 träd planterades längs med Göta kanal när den byggdes mellan 1810-1832. Träden bildar tillsammans Sveriges längsta trädallé. Många träd är för gamla eller har drabbats av sjukdomar och det gör att allén är i ständigt behov av förnyelse. Därför har AB Göta kanalbolag skapat ett trädprojekt där allmänheten, både privatpersoner och företag, kan bidra till återplanteringen. Göta kanals trädfaddrar har tillsammans med Göta kanalbolag bidragit till att över 1 000 träd återplanterats sedan starten år 2000. Träden lever i cirka 200 år och trädsorterna som Göta kanalbolag i år planterar är oxel, lönn och lind. 

– Det är otroligt att se vilket engagemang vi har mött från alla som bidrar. Genom att bli trädfadder är man med och bevarar det kulturhistoriska byggnadsverket Göta kanal, säger Anders Donlau vd på AB Göta kanalbolag.

Under veckan har Göta kanalbolag haft 4 trädplanteringar längs Göta kanal, dit trädfaddrarna varit inbjudna. Över 100 träd har planterats och därmed har några sträckor blivit k0mpletta, men det finns fortfarande många platser som behöver nya träd.  Under dagens plantering i Borensberg firades det med salut när Prinsessan Estelles träd kom på plats. Trädet är skänkt av föreningen Göta kanals vänner och placerades bredvid Kronprinsessan Victorias träd, som hon själv var med och planterade för 14 års sedan. Där finns också Kung Carl Gustaf, Drottning Silvia, Prins Bertil och Prinsessan Lilians träd planterade.

– Eftersom Prinsessan Estelle, som även är Hertiginna av Östergötland, inte hade möjlighet att närvara så fick vi hjälp av en förskoleklass från Borensberg. Det är en ära för oss att plantera ett träd till Prinsessan Estelle i Sveriges längsta trädallé, avslutar Anders Donlau. 

För ytterligare information, välkommen att kontakta:
Anders Donlau, VD, AB Göta kanalbolag,
tel dir/mobil 0141-20 20 60, anders.donlau@gotakanal.se

Anna Meyer, Marknads- och Informationschef, AB Göta kanalbolag,
tel dir/mobil 0141-20 20 57, anna.meyer@gotakanal.se

Fakta: 
När Göta kanal byggdes planterades ca 16 000 träd vilket gör det till Sveriges längsta allé. Kanalträdens uppgift är inte bara att bilda en vacker inramning utan också att förstärka och stötta kanalbanken. Den vackra allén längs kanalen med skiftande trädarter är en viktig del av det värdefulla byggnadsverket och behöver fortlöpande förnyas. AB Göta kanalbolag genomför varje år återplanteringar av trädallén som omger Göta kanal.  Både privatpersoner och företag kan delta i bevarandet av Göta kanals trädallé genom att bli trädfaddrar. Läs mer på www.gotakanal.se/tradprojekt
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