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[bookmark: _GoBack]JP Rättsfallsnet ger möjlighet att söka i Sveriges alla domar – nu även tingsrätterna

Nu tar JP Infonet ytterligare ett steg - från och med den 1 september kan du även söka i Sveriges samtliga tingsrättdomar i tjänsten JP Rättsfallsnet.  

Sedan JP Rättsfallsnet lanserades för drygt ett år sedan har intresset för tjänsten varit mycket stort. JP Infonet Förlag är idag ensamma på marknaden om att kunna tillhandhålla en tjänst där användarna kan söka i Sveriges alla domar på ett enkelt och överskådligt sätt. Domar och beslut är offentliga handlingar, och tidigare har den som vill ta del av en dom varit tvungen att begära ut handlingen från respektive instans. Med JP Rättsfallsnet kan man nu enkelt söka efter alla domar i en enda databas.  

Med Googles kraftfull sökmotor kan du söka på allt i en dom. Du kan till exempel söka på målnummer, domstolsort, parter, sakfråga, påföljd, eller måltyp. Det innebär att JP Rättsfallsnet blir ett värdefullt verktyg för till exempel domstolarna och advokatbyråer som behöver hålla sig uppdaterade på sina områden. Det är också enkelt att söka fram statistik och nyheter som visar vilka trender som finns i dagens rättssamhälle, något som kan vara mycket intressant för media.

- Varje år växer databasen med mer än 350 000 domar, omkring 1200 domar per dag.  Det är alltså en otroligt omfattande databas vi ger användarna tillgång till, säger Jörgen Palmberg, VD på JP Infonet Förlag. 

För att underlätta för kunderna att hitta i den stora informationsmängden kan användarna själva skapa en bevakningsprofil med de domar de själva har intresse av. Detta ger också en anpassad startsida i tjänsten och du kan även välja att få de senaste domarna inom ditt område mailade till dig. 

- Många av våra kunder har efterfrågat tingsrättsdomarna i JP Rättsfallsnet och det känns oerhört spännande att vi nu kan leverera även detta, säger Jörgen Palmberg. 


För mer information, vänligen kontakta:
Jörgen Palmberg
VD, JP Infonet Förlag AB
Telefon: 08-462 65 64
Mobil: 070-355 54 00
E-post: jorgen.palmberg@jpinfonet .se


Om JP Infonet Förlag
JP Infonet Förlag grundades 1999 och är ett av landets ledande juridiska förlag. JP Infonet levererar varje dag heltäckande informationstjänster till användare inom kommuner, landsting och staten, domstolar, advokatbyråer, organisationer, privata företag och media. I våra tjänster hämtar varje dag hundratusentals användare det underlag de behöver för att fatta rätt beslut. JP Infonet har alltid legat i framkant i utvecklingen av tjänster med rättsinformation. Vår framgång bygger på att vi erbjuder den viktigaste informationen i det bästa formatet.
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