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· Turning trash into art


Under en dag bjöds 13 barn och deras föräldrar in till återSKAPAs verkstad för att tillsammans med konstnären Saša skapa masker i återanvänt material. Sašas speciella designteknik användes som ett medel för att låta deltagarna uttrycka vad återSKAPA är för dem. Resultatet blev kampanjen UPCYCLE.

Saša Škorić vill genom utställningen uppmärksamma återSKAPAs unika verksamhet. Han menar att han aldrig sett något liknande under sina 20 år som internationellt yrkesverksam konstnär, designer och pedagog. 


återSKAPA
Av spillmaterial återSKAPA designar kreativa produkter, event och workshops för en hållbar framtid. återSKAPA är ett centrum för kreativt återbruk, design och utbildning som du hittar på STPLN i Västra hamnen. Det är uppbyggt kring en materialbank med en skapande verkstad, där industrispill och restprodukter får nytt liv. 

www.aterskapamalmo.se


Sasa Design
Aleksandar (Saša) Škorić föddes i Sarajevo men har varit yrkesverksam designer och konstnär ibland annat Japan, Kanada och Serbien.  Saša arbetar brett med textildesign, illustration och grafisk design men framförallt konstruerar han unika masker i papper för artister, teatrar och fotograferingar. Genom sin konst uppmärksammar han gärna sociala problem och miljöfrågor. 

www.sasadeisgn.com
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