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Pro okamžité použití
Ford hlásí nejlepší čtvrtletní výsledek ve své historii, v prvním čtvrtletí 2016 dosáhl zisku 3,8 mld. USD
· Zisk před zdaněním meziročně vyrostl o 2,1 miliardy dolarů na 3,8 mld. USD (v přepočtu přibližně 90,5 mld. Kč)
· Ford prodal v prvním čtvrtletí celkem 1 720 000 automobilů, o 152 tisíc více než loni
· Globální tržní podíl značky narostl o dvě desetiny procentního bodu, na 7,1 %
· Provozní marže značky na evropském trhu se zvýšila o 6,9 procentního bodu na 6,3 %
· Zisk před zdaněním byl u evropského Fordu vyšší než za celý rok 2015

/V Praze, 28. dubna 2016/ – Společnost Ford Motor Company vytvořila v prvním čtvrtletí 2016 nejpříznivější čtvrtletní hospodářský výsledek ve své historii. Zisk před zdaněním meziročně vyrostl o 2,1 miliardy dolarů na 3,8 mld. USD (v přepočtu přibližně 90,5 mld. Kč). Čistý zisk dosáhl výše 2,5 mld. USD (59,5 mld. Kč).
Ford prodal v prvním čtvrtletí celkem 1 720 000 automobilů, o 152 tisíc více než loni. Tržby narostly o 3,8 mld. USD na 37,7 miliardy. 

„První kvartál pro nás byl absolutně fantastický začátek roku, společnost dosáhla historického rekordu,“ řekl Mark Fields, prezident a generální ředitel Ford Motor Company. „Do budoucnosti hledíme s nadšením a jsme si jisti naší schopností vytvářet dlouhodobý růst a profitabilitu.“

Ford navýšil svůj globální tržní podíl o dvě desetiny procentního bodu, na 7,1 %. Pozitivní vývoj tržního podílu značka zaznamenala v Severní Americe, v Evropě i v Asii a Tichomoří. 

V Evropě Ford prodal v prvním čtvrtletí 2016 celkem 399 tisíc vozů a utržil 6,9 miliardy USD (164 mld. Kč). Provozní marže značky na evropském trhu vyrostla o 6,9 procentního bodu na 6,3 % a zisk před zdaněním 434 milionů USD (10,3 mld. Kč) byl vyšší než za celý rok 2015. 

Za celý úvodní kvartál roku 2016 byl Ford druhou nejprodávanější značkou automobilů v Evropě a jedničkou mezi užitkovými vozy. 

V průběhu roku 2016 uvede společnost na evropský trh dvě novinky ze segmentu SUV, nový Edge a modernizovanou Kugu. Rozšíří také luxusní řadu Vignale a představí nový model KA+, jímž reaguje na sílící poptávku po cenově dostupných malých vozech.

Před nedávnem Ford rovněž oznámil, že bude investovat až 227 milionů dolarů (5,4 mld. Kč) do modernizace a rozšíření svého závodu v rumunské Craiově, kde plánuje vyrábět SUV EcoSport.
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