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Malmö Borgarskola – bäst i Sverige på privatekonomi
En grupp förstaårselever på Malmö Borgarskola tog hem segern i Koll på cashen – en rikstäckande ekonomitävling som anordnas av Finansinspektionen, Konsumentverket och Kronofogden. Förstapriset är 15 000 kronor till klassen.

De 28 eleverna i klass SPFG1 på Malmö Borgarskola fick en rejäl överraskning på torsdagsförmiddagen. Eva Liedström Adler, rikskronofogde vid Kronofogden, och Gunnar Larsson, konsumentombudsman och generaldirektör för Konsumentverket, besökte skolan och överlämnade priset.

Koll på cashen riktar sig till samtliga klasser på gymnasienivå, år 1-3. Syftet är att väcka intresse för privatekonomi. Tävlingen har i höst genomförts för första gången. Man har haft en bra spridning i landet med 53 deltagande klasser och cirka 1 200 elever från Jokkmokk i norr till Malmö i söder.

Den segrande klassen på Malmö Borgarskola går på Företagargymnasiet – en profil på Samhällsvetenskapsprogrammet med ekonomisk inriktning. Eleverna August Fredriksson, Viggo Norell, Adam Eriksson, Hardy Salih och Duran Timocin stod bakom vinnarbidraget som valts ut av klasskamraterna.
– Det är fantastiskt roligt, inte minst för att de är ettor. Redan första terminen har de tagit sig an en stor uppgift på ett ambitiöst sätt och lyckats samarbeta, säger Petra Karlsson, rektor på Malmö Borgarskola.

Läs mer om Koll på cashen på www.kollpacashen.se
För ytterligare information kontakta:

Petra Karlsson, rektor, 040-34 67 07
Carin Welinder, lärare, 040-34 67 44
Malmö den 28 januari 2010
Vänligen

Mattias Holmesson
Informatör
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