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Pressmeddelande 150628
Rivstart för nya Sibyllarestaurangen i Åmål
Framgångarna för bröderna Roger, Eddy och Chadi Fayad bara fortsätter. De har under året utsetts till både Årets Sibylling och Årets företagare i Säffle kommun, och när de i förra veckan öppnade sin nya Sibyllarestaurang i Åmål fick den en rejäl rivstart.

Deras nya restaurang ligger vid rondellen utmed E45 i utkanten av Åmål och de första dagarna innebar högtryck både i antal gäster och i försäljning. Bara under de tre första dagarna kunde bröderna Fayad räkna in över 3000 matgäster, vilket med råge motsvarade alla högt ställda förväntningar. Försäljningsmässigt seglade Åmål direkt upp i topp bland alla Sveriges Sibyllarestauranger.

Sedan tidigare driver de Sibylla Säffle, där de lyckats fördubbla omsättningen på bara några få år. Dessutom har de hunnit med att bygga upp verksamheten igen efter att restaurangen totalförstördes i en anlagd brand för cirka två år sedan. Men enligt Roger Fayad är de inte nöjda med att numera ha två restauranger, utan de skulle gärna etablera ännu fler.

– Ja, så är det. Vi tittar nu på lite olika lägen och hoppas kunna presentera lite mer konkreta etableringsplaner inom kort, säger Roger Fayad.
För mer information, kontakta:
Roger Fayad



Joakim Carlsson


Sibylla Säffle


VD Sibyllakedjan

Mobil:076-210 12 27


Mobil: 070-623 70 10 
Om Sibylla
Sibylla är ett av Sveriges mest kända och folkkära varumärken, med stolta traditioner ända sedan 1932. Sibyllakedjan – som består av 167 kök från Ystad i söder till Kiruna i norr – är det lite mer personliga alternativet på den svenska snabbmatsmarknaden. Det innebär att vi välkomnar våra gäster med god och nylagad mat med stor valfrihet, serverad i en vänlig och familjär atmosfär. Vår ambition är att ha Sveriges nöjdaste snabbmatsgäster. Sibyllakedjan drivs av Nordic Fast Food AB, som ägs gemensamt av franchisetagarna och Atria Concept AB. www.sibylla.se
