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20 september 2012
PRESSMEDDELANDE
Det här får du inte missa på höstens Hem & Villa i Stockholm
På boendemässan Hem & Villa den 11-14 oktober på Stockholmsmässan kan både barn och vuxna hämta inspiration för att förverkliga sina boendedrömmar. Här kan alla hitta något nytt till sitt hem, samt träffa flera branschprofiler och lyssna på mängder av experter för att få tips och råd.
– Det sjuder på mässan i år och det finns en bredd bland utställare och experter som gör att jag vågar lova att det verkligen finns något för alla, säger Maria Torén, projektledare för Hem & Villa.
Bland alla aktiviteter på mässan Hem & Villa finns bland andra:
Miniinredarna med Isabelle McAllister som är barnens egna skaparyta. Här får mässans yngre besökare gå loss med full kreativitet och skapa sina drömrum i form av tittskåp. Barnen kan visa sina föräldrar hur de egentligen vill ha sina rum inredda. Isabelle finns på plats från fredag eftermiddag och hela helgen. Mumintrollet är också med och inspirerar i form av olika inredningsmaterial. Det kommer att finnas massor av tapeter, tyger och kakel att frossa i.
Arga Snickartorget med Anders Öfvergård och hela gänget från TV-programmet Arga Snickaren är tillbaka. Anders visar enkla metoder för att lägga golv, måla, skruva, och sätta upp väggar och fönster. Besökarna kan ställa frågor till hantverkarna och inredarna från TV-programmet och få råd om snickeri, måleri och inredning. 
Happy Homes har en stor inspirationsyta på mässan, med ett gör-det-självområde där besökarna kan få expertråd och tips. Det kommer även vara före- och efterresultat som ger nya idéer till framtida renoveringsprojekt.

Bricmate finns på plats och ger råd om kakel, klinker och glasmosaik. Besökarna kan till exempel ha med sig en ritning på sitt badrum för att diskutera fram färdiga förslag på vilka format och färger som passar bäst.
– Oavsett vilken boendedröm du har så kan du få inspiration, tips och idéer för att förverkliga den när du besöker Hem & Villa, avslutar Maria Torén. 

Hem & Villa är Sveriges största boendemässa med inspiration för hela hemmet och går på tre orter; Stockholm, Göteborg och Malmö. Under de tre mässorna samlas totalt 950 utställare för att bjuda på inspiration, tips och goda råd inom områden som inredning, kök, förvaring, bad, vvs, energi, nybyggnation, el och design, spa & pool samt hemelektronik. 

För mer information besök www.hemochvilla.se eller kontakta:

Maria Torén, projektledare och vd Hem & Villa Europa HB, tel 08-749 4116, maria.toren@stockholmsmassan.se 
Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 

och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 

fler än 8 000 journalister från hela världen.
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