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20 oktober 2014

PRESSMEDDELANDE
Snygg ordning och reda på Formex
På inrednings- och presentmässan Formex, 14-17 januari 2015 är vårens trendtema Nordic Neat. Det är omsorgsfullt, nätt, rent och snyggt. Den nordiska formgivningen präglas av en självklar enkelhet och funktionalitet med ärliga material och färgsättning hämtad från naturen och det speciella nordiska ljuset. 

· I oroliga tider med krig och farsoter ute i världen har vi behov av att trygga vår tillvaro i hemmet. Var sak har sin plats, utan att det blir tråkigt och opersonligt. I bokhyllan vill vi visa vår personlighet, vårt arv och våra intressen. I dukningar organiserar och grupperar vi gärna föremål på brickor och blommor och blad i många små vaser prydligt trevligt, berättar Christina Olsson, projektchef för Formex.

I vårens trendtema Nordic Neat är funktion, ordning och reda ledord. När vi ska packa inför en resa eller ordna en picknick organiseras allt på ett effektivt sätt, och esteten vill förstås få till det med stil. Väskor, påsar, boxar, lådor, burkar och kärl - allt väljs med stor omsorg. Efter en picknick i parken, vid vattnet eller med utsikt från ett hustak återvinner vi det mesta på komposten. Vi intresserar oss för nya smarta material. 

Färger: Blått i himlens alla skiftningar, från gråblått morgondis via klarblå sommarhimmel till svartblå natthimmel. Pasteller är fortsatt aktuella, rosa som varit dominerande under flera säsonger tonas ned en aning och orange i brända nyanser tar plats. Metaller glimrar som accent och det är nötta röda och gula metaller, mässing, koppar och brons. 
Material: Trä, rotting, ull, linne, sten, terrakotta och nya kompositmaterial ofta i nya kombinationer.
Former: Rena, nätta, enkla och avskalade. Funktion är lika viktig som formen. 

För mer information besök www.formex.se eller kontakta: 

Christina Olsson, +46 8 749 44 28, christina.olsson@stockholmsmassan.se, 

Catarina Oscarsson +46 8 749 43 66, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se
Formex arrangeras av Stockholmsmässan och äger rum två gånger per år. Mässan är Nordens ledande mötesplats för nyheter, affärer, trender, kunskap och inspiration inom inredningsbranschen. Formex välkomnar 850 utställare, 23 000 fackbesökare och över 850 medierepresentanter.
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 

och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 

fler än 8 000 journalister från hela världen.
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