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Lasse Nilsson på Thorskogs Slott nominerad till Årets Affärsnätverkare 2015
För åttonde året utnämns Årets Affärsnätverkare med affärsnätverket BNI som initiativtagare. Förra året nominerades 60 framgångsrika personer. I år är Lasse Nilsson tack vare sitt stora och långvariga engagemang i ett flertal nätverk såväl nationellt som regionalt en av de nominerade till den prestigefyllda utmärkelsen. 

Lasse Nilsson har under närmare 30 år verkat inom hotell- och restaurangbranschen både som VD, delägare och ägare. Anläggningar såsom Societetshuset Marstrand, Valand Göteborg, Grand Hotel Borås, Thorskogs Slott (2007-2009) och Mollösunds Hotell & Wärdshus finns med på meritlistan. Under åren 1996 – 1999 var Lasse programchef på Liseberg. Han sitter också med i styrelsen för Företagarna Göteborg samt Södra Bohuslän Turism.
Sedan 12 januari 2015 är Lasse delägare tillika VD på Thorskogs Slott i Västerlanda. Övriga delägare är Peter Dahlman, Anna Karin och Niclas Hammarstrand.
Tävlingen Årets Affärsnätverkare anordnades första gången 2008 på initiativ av affärsnätverket BNI. För att vinna tävlingen ska man enligt BNI ”vara en affärsman/kvinna och entreprenör som använder nätverkande som viktig metod för att skapa affärer. En bra nätverkare har många relationer, arbetar strukturerat och är van vid att ge och ta. För att lyckas med sitt nätverk måste man vara generös med sina egna kontakter.”
Lasse Nilsson har under hela sin karriär varit en stor nätverkare och har under bara 2015 verkat i Företagarna, Göteborgshotellen där Lasse även sitter i styrelsen, Södra Bohuslän samt Visita där han även är med i valberedningen. Lasses stora engagemang gör honom till en självklar kandidat till utmärkelsen som Årets Affärsnätverkare, detta lyfts fram i nomineringen som lyder enligt följande:
”Få är de som synts och ibland hörts i så många nätverkssammanhang genom åren som Lasse Nilsson. Lasse har gjort avtryck, inte minst i Västra Sverige, i mer än tre och ett halvt decennium.”
– Efter 30 år i branschen är det oerhört smickrande att bli uppmärksammad på detta sätt. Nätverkande har varit en genomtänkt strategi från min sida under alla år, menar Lasse Nilsson, delägare tillika VD på Thorskogs Slott.
Den 17 december är sista dagen för nominering och röstning. Det är sedan en jury bestående av Ola Lauritzson, Therese Albrechtson, Mia Törnblom, Bicky Chakraborty, Michel Issa och Gunnar Selheden som utser den slutliga vinnaren. Utmärkelsen kommer att delas ut vid ett stort mingelevent i Stockholm den 9 februari 2016.

För ytterligare information kontakta:
Lasse Nilsson, VD och delägare Thorskogs Slott 
lasse.nilsson@thorskogsslott.se
0520-66 10 00 

Om BNI:
BNI är idag världens största affärsnätverk för referensmarknadsföring. BNI erbjuder ett enkelt, strukturerat och målinriktat koncept som genererar ett regelbundet flöde av affärsmöjligheter via personliga rekommendationer, det vi kallar referenser. Under 2014 skapades BNI-relaterade affärer för över 1 miljard kronor bara i Sverige. www.bni.nu
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Högupplösta bilder för fri publicering finns att ladda ner från Smultronställens galleri på www.smultronstallen.se/galleri
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