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Pressmeddelande  maj 2013
Fritidshusbarometern:

Prisnivån på sommarstugan har legat still

trots att utbudet är mindre i hela landet

 Blir Kristi Himmelfärdshelgen årets första stora ”fritidshus letar helg”?

 Den långa vintern har inneburit att många nu längtar efter sol, bad och en mysig sommarstuga.
 Prisnivån på fritidshus var i början på maj lägre eller på samma nivå som i fjol. Detta trots att utbudet av fritidshus nu är dramatiskt mycket mindre än i fjol. 
 Det visar Bovison.se ”Fritidshusbarometer” jämfört med fjolårets barometer från Bovision. Alla fritidshus till försäljning finns inte med i Bovisions barometer men tillräckligt många för att visa en tendens.
 Utbudet av fritidshus har minskat i hela landet. I flera Norrlands län har utbudet minskat med mer än hälften jämfört med tidigare år. Det län som där utbudet minsket minst är Kronoberg. Där har sedan flera år tillbaka utländska köpare hållit upp marknaden som tyskar.
 Flest sommarhus som just nu är utlagda till försäljning finns i Västra Götaland, Skåne och Stockholms län. Tre regioner med bland annat hav och skärgård. 

 Därefter följer attraktiva områden som Dalarna med sin klassiska dalkulleidyll och Kalmar området med sommarfagra Öland. Andra områden enligt Bovisions Fritidshusbarometer som svenskarna gärna letar sommarstugor i är Värmland, Halland, Södermanland, Kronoberg, Blekinge och Östergötland.  

 Den genomsnittliga annonseringstiden, alltså antalet dagar som fritidshusen ligger ute till försäljning på Bovision.se, är nu 27 dagar. Totalt finns det just nu 4 800 fritidshus till salu i hela Sverige utlagda på Bovision. 
 - När det börjar grönska ute brukar många bli sugna på en egen täppa, säger Peter Rydås, vd för Bovision. Kristi Himmelfärdshelgen brukar vara en stor sälj- och köphelg

 - Prisbilden varierar var i landet man letar efter sin sommarstuga. Och priset beror på vilken typ av hus som är ute till försäljning.

 Dyra strandtomter drar exempelvis upp de genomsnittliga utgångspriserna, speciellt om det finns få fritidshus till salu i området. 
 - Maj är traditionellt högsäsong på fritidshusmarknaden. Då är Sverige som vackrast och då väljer också många att sälja sina sommarstugor, förklarar Peter Rydås.

 - I år har försäljningen på grund av den långa vintern kommit igång senare än normalt. Det märks bland annat på att utbudet av fritidshus har varit lägre i början på maj jämfört med året innan.
 - Men det finns alla möjligheter att både hitta drömhuset och att få sin stuga såld innan semestern börjar, säger Peter Rydås.
För mer information, vänligen kontakta: 
Peter Rydås, VD Bovision, 
tel: +46 (0) 70 513 61 56, e-post: peter.rydas@bovision.se
Om Bovision 
Bovision.se är Sveriges första marknadsplats för bostäder på internet. På bovision.se finns allt från hyres- och bostadsrätter till villor och utlandsbostäder. Här möts såväl köpare och säljare, nyproducenter och utlandsförmedlare som hyresgäster och hyresvärdar. Bovision grundades i Kalmar 1994 och bovision.se lanserades 1996. Företaget drivs sedan augusti 2012 av Peter Rydås.
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