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OSCARVINDER GEOFFREY RUSH SPILLER ALBERT EINSTEIN
I NATIONAL GEOGRAPHICS NYE TV-SERIE ”GENIUS” 

Første afsnit instrueres af Ron Howard


Den Oscar-, Golden Globe-, Emmy- og Tony-vindende skuespiller Geoffrey Rush ("Kongens store tale", "Pirates of the Caribbean", "Shine") har hovedrollen som Albert Einstein i National Geographics første manuskriptbaserede tv-serie ”Genius”. Historien er baseret på Walter Isaacsons anmelderroste biografi om den berømte videnskabsmand, og første afsnit bliver instrueret af Ron Howard. Serien er optaget i Prag og får premiere til foråret på National Geographic.

Gennem ti episoder vil GENIUS kortlægge, hvordan en fantasifuld, oprørsk kontormedarbejder, der hverken kunne få et lærerjob eller en doktorgrad, knækkede koden til atomet og universets gåder. Hver episode vil udforske Einsteins ekstraordinære videnskabelige resultater, og hans flygtige, lidenskabelige og komplekse personlige relationer.

I rollen som Einsteins anden kone (og kusine), Elsa Einstein, finder vi den Oscarnominerede skuespiller, Emily Watson, som vi danskere nok bedst kender som Bess i Lars von Triers ”Breaking the Waves”.
Med på rollelisten er også Johnny Flynn, der skal spille Einstein i årene før han opnåede international opmærksomhed og anerkendelse. 

[bookmark: _GoBack]Efter mere end to årtier som teater- og filmskuespiller, brød den australsk-fødte Geoffrey Rush for alvor igennem i sit livs rolle som det musikalske geni David Helfgott i "Shine", som indbragte ham både en Oscar, en Golden Globe, en BAFTA og det australske filminstituts pris. Siden da har han høstet fremragende anmeldelser for sine roller i "Shakespeare in Love", "Kongens store tale" og "Pirates of the Caribbean" filmene. Han vandt også en Emmy for titelrollen i tv-filmen "The Life and Death of Peter Sellers", samt en Tony for hovedrollen i Broadwaystykket "Exit the King."

Den britiske skuespillerinde Emily Watson fik sin første Oscarnominering for sit portræt af Bess i Lars von Triers "Breaking the Waves", en rolle, hun også modtog en Golden Globe- og en BAFTA nominering for. Hendes anden Oscarnominering kom små to år senere for "Hillary og Jackie", og hun har siden spillet hovedrollerne i "Angelas Ashes," Hannibal Lecter serien " Red Dragon " og været med i ensemblet i "Gosford Park ". Watson har tidligere spillet sammen med Rush i den Emmy-vindende tv-film "The Life & Death of Peter Sellers”.
Skuespiller og musiker Johnny Flynn, der har en række kritikerroste teaterroller bag sig, spillede overfor Anne Hathaway i filmen “Song One” og har endvidere medvirket i “Clouds of Sils Maria” og “Love Is Thicker Than Water”, samt tv-serierne “Lovesick” og “Brotherhood.” Han er forsanger i det engelske folk band Johnny Flynn and the Sussex Wit, der har udgivet tre albums.
GENIUS har premiere på National Geographic til foråret. 
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