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EU kan inte stoppa nytt svenskt snus!

När det traditionella snuset stoppas av EU öppnas dörrarna på vid gavel för Kickup, det nya svenska succésnuset. Kickup, som tillverkas i Hökerum utanför Borås, är fritt från tobak & nikotin, men ger ändå den känsla som erfarna snusare söker.

”Det är en föråldrad uppfattning att snus måste tillverkas av tobak”, säger Johan Björkholm, VD för Winnington AB som tillverkar och marknadsför Kickup. Det viktiga är känslan, smaken och upplevelsen.”

Den kick som snusare normalt får av nikotin kommer i Kickup från bland annat koffein. ”Istället för nikotin tillsätter vi koffein, ginseng, mineraler och vitaminer som tillsammans ger en rejäl kick som till stora delar kompenserar den upplevelse man får av nikotin”, säger Johan Björkholm. 

Den nya generationens snus från Kickup är framtaget i samarbete med svenska forskare och branschexperter.  Målet har varit att skapa en nyttig produkt med energileverans och exakt samma känsla, smak och upplevelse som traditionellt snus. Enligt Johan Björkholm är företagets senaste produkt Kickup Strong, ett fullvärdigt alternativ till tobaksbaserat snus.

”Genom vårt nya snus skriver vi svensk snushistoria”, säger han stolt. ”Nu kan man få ett nikotinfritt snus som ger samma upplevelse som tobakssnus.”

Kickup snus kan exporteras till hela världen, inklusive EU. Winnington har redan påbörjat lanseringen av Kickup i Finland med mycket goda resultat och fler länder är under uppstart.

Kickup finns nu i sex nikotin- och tobaksfria varianter som alla innehåller nyttiga vitaminer och mineraler samt en kick av ginseng och koffein. Kickup Real White, som är marknadens enda helvita snus, innehåller dessutom karieshämmande Xylitol.
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Winnington AB startades 2008 med syfte att utveckla, tillverka och marknadsföra nya, hälsosamma och naturliga funktionsprodukter. Kickup är ett registrerat varumärke som marknadsförs och produceras av företaget. Produktutveckling och tillverkning sker i Hökerum utanför Borås. 
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