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På tal om BT Reflex
“Den nya BT Reflex är ytterligare ett bevis på det stora utbudet materialhanteringslösningar som Toyota kan erbjuda den europeiska marknaden. Det är vår målsättning att ge våra kunder en bättre service, med över 100 års kombinerad Toyota och BT erfarenhet och med stöd av våra globala resurser som världsledare inom materialhantering. Toyota Material Handling Europe har bestämt sig för att vara första valet för alla kunder som är intresserade av materialhanteringslösningar, kontinuerlig förbättring av vår produktlinje är en av hörnstenarna för detta engagemang.”
Håkan Dahllöf, President, Toyota Material Handling Europe
“Anseendet av vår klassledande BT Reflex serie är entydigt överlägset. Nu – med den nya BT Reflex – har den bästa skjutstativtrucken på marknaden blivit ännu bättre. Nya modeller och våra Reflex+ paket  alternativ som tillmötesgår företagens speciella behov, intuitiv prestanda – allt detta gör BT Reflex till den intelligenta skjutstativtruckslösningen för Europa.”
Andrew Elliot, Executive Vice President Marketing, Toyota Material Handling Europe
"BT Reflex är ett av de sista stegen inom vårt program att förnya kärnan i vår produktlinje. Dessa avancerade nya truckar som har högsta prestanda, kombinerar BT:s sextioåriga erfarenhet inom lagerutrustning med de beprövade kvalitetsstandarderna i Toyota Production System, vilket har möjliggjort den starkaste och mest kundorienterade produktlinjen som idag finns på marknaden. De nya produkterna som vi har introducerat de senaste två åren – Toyota Tonero, BT Levio, BT Staxio, Toyota Traigo 48 och BT Reflex – visar att kunderna faktiskt är starkare tillsammans med Toyota Material Handling.”
Jonas Tornerefelt, Vice President Product Planning, Toyota Material Handling Europe
“Den splitternya BT Reflex skjutstativtruck har omdesignats helt och utvecklats med hjälp av vår erfarenhet av en av de bästa, mest innovativa och pålitliga skjutstativtruckarna på marknaden. Med den nya BT Reflex, får kunderna en produkt som lanserar förbättringar inom säkerhet, produktivitet, tillförlitlighet och körkomfort. Den nya produktlinjen har utvecklats för - och kommer att tillverkas enligt – Toyota Production System, som sätter ett mycket högt fokus på kvalitet och garanterar att kunden får den högkvalitativa produkt som han förväntar sig av BT Reflex och Toyota Material Handling.”
Thomas Persson, General Manager, Division Powered Trucks, BT Products AB, 
Toyota Material Handling Europe
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