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[bookmark: _GoBack]Engcon modtager endnu en gang en pris som en af Sveriges bedst drevne virksomheder – en anerkendelse af seriøs og langsigtet virksomhedsdrift
Engcon har for andet år i træk modtaget prisen Sweden’s Best Managed Companies, der uddeles af Deloitte i samarbejde med Nasdaq. Det er anden gang, prisen uddeles i Sverige, og Engcon er en af de atten vindere. 
– Det er med blandede følelser, jeg modtager prisen, siger Stig Engström, Engcons grundlægger og ejer.
For andet år i træk modtager Engcon prisen Sweden’s Best Managed Companies.
– Det er altid en ære at blive anerkendt, og dette er også en anerkendelse af, at vi driver virksomheden på en seriøs og langsigtet måde. Samtidig står vi overfor en stor udfordring på grund af COVID-19. Forhåbentlig vil vi nu kunne se resultatet af vores hårde arbejde, siger Stig Engström efter at have modtaget prisen.
Therese Kjellberg, partner hos Deloitte og ansvarlig for Sweden’s Best Managed Companies, er imponeret over Engcon og virksomhedens succes.
– Engcon har den fokus, der er nødvendig for fortsat at have succes. De investerer i innovation og sætter mennesker i centrum, hvilket gør dem meget konkurrencedygtige. De har en klar vision og en langsigtet tankegang, som gør dem bedre rustet til fremtiden, siger Therese Kjellberg.
Nasdaq kommenterer de kårede virksomheder:

– Årets virksomheder udviser enestående lederskab og stærkt engagement i at skabe vækst. Deres succeser er resultatet af et fokuseret arbejde med at opbygge stærke teams og udvikle kompetencer til fremtiden, siger Håkan Sjögren, uafhængigt jurymedlem og administrerende direktør og ansvarlig for noteringer på Nasdaq i Stockholm.

Best Managed Companies er en kvalitetspris, der uddeles til private svenske virksomheder, baseret på kriterier, der bedømmer strategisk fokus, operationel kapacitet, virksomhedskultur og økonomisk udvikling. Programmet blev grundlagt af Deloitte i Canada i 1993 og er siden blevet etableret i over 20 lande rundt om i verden. Sweden’s Best Managed Companies blev lanceret i 2018 af Deloitte i samarbejde med Nasdaq, og i år uddeles prisen for anden gang. En uafhængig jury har udvalgt de 18 svenske virksomheder, der modtager prisen i år.

Kontakt: 
Sten Strömgren, engcon Group | +46 [0]70 529 96 32 
engcon er verdens førende producent af tiltrotatorer (håndledsfunktion til gravemaskiner) og tilhørende redskaber, og udstyr som øger gravemaskiners fleksibilitet, præcision og sikkerhed. Med viden, engagement og et højt serviceniveau skaber vi succes for vores kunder.  

engcon er en større koncern bestående af moderselskabet engcon Holding AB med hovedsæde i Strömsund i Sverige, og også salgsfirmaer på respektive markeder: Sverige, Norge, Finland, Danmark, Frankrig, Benelux, Nordamerika (USA og Canada), Storbritannien Tyskland, Korea og Australien. engcon-gruppen omsatte i 2018 for ca. 1200 mio. SEK med ca. 300 medarbejdere. engcon blev grundlagt i 1990. www.engcon.com 
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