VEGA Klub præsenterer
Denne weekend i VEGA Klub står i dansens tegn
På fredag skal du have dine bedste moves klar, når DJ Typhoon + friends inviterer til hiphop-fest i Ideal Bar. Også lørdag står i dansens tegn, når klubkonceptet Dance Authority sørger for at gøre din november varm med lækre og energiske beats.

Fredag – DJ Typhoon + friends
DJ Typhoon + friends er en af Københavns mest etablerede hiphopklubber og har gennemårene huseret på venues rundt omkring i byen. Denne fredag fyrer Sonny B aka DJ Typhoon imidlertid op i Ideal Bar.

Sammen med vennerne DJ Phase og DJ Power serverer Typhoon som altid kun den bedste musik inden for genrene hiphop, R&B, reggae m.m. Vi er glade for at kunne inviterer DJ Typhoon + friends indenfor i VEGA Klub. Entréen er gratis.

[bookmark: _GoBack]Lørdag – Dance Authority
Denne lørdag aften vil klubkonceptet Dance Authority garantere dig en grund til at kridte danseskoene, når det for første gang overtager lokalerne i Ideal Bar. Nogle af Danmarks mest spændende klub-dj’s leverer musik, der med sikkerhed får samlet gæsterne på dansegulvet.

Foruden Dance Authoritys egen dj, Erosion Flow, vil en af Københavns mest erfarne dj’s, Jeppe Willumsen, være at finde bag pladespillerne. Forvent sublime mix og energisk klubmusik. Også det aarhusianske dj-kollektiv Regelbau vil blive repræsenteret, når en af Danmarks mest interessante house-acts lige nu, Man Made Deejay, medbringer den ekletiske Aarhus-lyd til VEGA. Der er gratis entré.

Fakta om weekenden i VEGA Klub:
VEGA Klub: DJ Typhoon & Friends
Fredag den 27. november 2015 kl. 23.00
Ideal Bar, Enghavevej 40, 1674 Kbh. V
Fri entré.
Læs mere om arrangementet HER. 

VEGA Klub: Dance Authority
Lørdag den 28. november 2015 kl. 23.00
Ideal Bar, Enghavevej 40, 1674 Kbh. V
Fri entré.
Læs mere om arrangementet HER.

Denne waekend i VEGA Kiub stér i dansens tegn
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