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Visa europe │nOTA DE PRENSA
Visa Europe colabora con FIB 2015 para promocionar el pago sin contacto entre los jóvenes
La acción forma parte de la campaña “Un gesto. Eso es todo”, destinada a familiarizar a consumidores y comercios con el uso de esta tecnología de pago
Madrid, 14 julio 2015.- Visa Europe, la compañía de tecnología de pago líder en Europa, ha anunciado hoy el desarrollo de una acción promocional de los pagos sin contacto dentro del Festival Internacional de Benicassim 2015. La acción forma parte de su campaña nacional de promoción de este tipo de pagos en España que, bajo el lema “Un gesto. Eso es todo”, pretende familiarizar a consumidores y comercios con esta tecnología de pago. 

La música es una parte esencial de la vida diaria de muchos consumidores, especialmente de los jóvenes, en casa, en la calle, en el metro… y brinda una formidable oportunidad de conectar con ellos. Por ello, Visa Europe se ha convertido en Patrocinador Oficial de los medios de pago del FIB 2015. 
Así, los “fibers” contarán con terminales de pago contactless por todo el recinto, incluyendo la zona de restauración, la zona VIP las zonas de descanso y la tienda oficial, que les facilitarán el pago de sus compras de forma segura, cómoda y rápida, evitando colas y esperas.

Además se instalará en el recinto del FIB el “Visa Contactless Space”, un espacio interactivo y lúdico para los asistentes al FIB donde quienes se hagan un vídeo en el photocall de Visa Europe realizando el gesto de pago “contactless” y lo compartan en sus perfiles de redes sociales, podrán participar en un sorteo en el que sabrán al instante si han ganado alguno de los premios disponibles para disfrutar en el FIB y que incluyen desde VIP Upgrades hasta pulseras de pago Contactless con 20 € de salgo precargado.
En el “Visa Contactless Space” del FIB 2015 quiénes quieran podrán aprender no sólo a reconocer los espacios en los que se puede pagar sin contacto, sino también a utilizar correctamente los dispositivos (tarjetas, móviles, pulseras…) que permiten este tipo de pagos.
Quienes participen en la acción también podrán descansar en el “Visa Contactless Space” que contará con una zona habilitada para recargar las pilas con humificadores para hacer más llevadero el calor e incluso ambientación musical con su propio DJ.
La promoción directa entre los asistentes se realizará en forma de reparto de elementos de merchandising para animar en los conciertos, a la vez que se les explicarán las ventajas de esta tecnología que, con el simple gesto de acercar la tarjeta al terminal de pago, éste queda realizado.
“Los jóvenes son quiénes están impulsando la adopción generalizada de las nuevas tecnologías de pago y demandan la seguridad, comodidad y rapidez que les aportan los pagos sin contacto. Por eso, Visa Europe ha querido estar presente en un evento tan importante como el FIB. Queremos ayudar a que los asistentes a este evento cultural y lúdico puedan disfrutar más de la experiencia gracias a los pagos contactless de Visa Europe”, ha comentado Carmen Alonso, directora general de Visa Europe en España. “Las características de estos pagos ayudan a reducir las colas para comprar comida, bebida o merchandising en este tipo de eventos, dejando que los jóvenes aprovechen más su paso por el Festival”, ha añadido Alonso.

Visa España ha contado con la colaboración de FullSIX para desarrollar el concepto del Visa Contactless Space, la decoración e implementación del área interactiva, a través de la cual los visitantes al stand podrán compartir un divertido video a través de sus Redes Sociales. Por su parte Mec Access se ha encargado de la producción y construcción del stand.
Sobre Visa Europe

Visa Europe es una compañía de tecnología de pago que operan las entidades financieras y otros proveedores de servicios de pago de 37 países de toda Europa que son propietarios del mismo. Es el sistema de pagos líder en Europa, habiendo aumentado su cuota de mercado sobre MasterCard en Europa desde el 55,5% en 2011 a 56,9% en 2013.

Visa está en el corazón del ecosistema de los pagos, proporcionando los servicios y la infraestructura que permiten a millones de consumidores, empresas y gobiernos europeos realizar pagos electrónicos. Sus miembros son responsables de emitir tarjetas, adquirir comercios y determinar las comisiones para titulares y comercios. Visa Europe también es el mayor procesador en Europa, responsable de procesar más de 16.000 millones de transacciones cada año, a un ritmo de 1.622 transacciones por segundo en periodos de más actividad.

En Europa hay más de 500 millones de tarjetas Visa y uno de cada 6 euros gastados se paga con una tarjeta Visa. El gasto total con tarjetas Visa supera los 2 billones de euros al año, de los que 1,5 billones de euros se gastan en comercios.

En 2004, Visa Europe se creó en el Reino Unido como compañía independiente de Visa Inc. y opera en Europa con una licencia exclusiva, irrevocable y a perpetuidad. Ambas compañías trabajan en colaboración para hacer posibles los pagos con Visa en más de 200 países. Más información en www.visaeurope.es y @VisaEuropeNews
Sobre el FIB

FIB 2015 se celebrará del 16 al 19 de julio en Benicàssim (Castellón). Blur, The Prodigy Florence + The Machine, Los Planetas y Portishead, encabezan el cartel del Festival Internacional de Benicàssim (FIB), que vuelve a traer lo mejor de la música nacional e internacional. Junto a ellos Noel Gallagher’s High Flying Birds, Bastille, Crystal Fighters, FFS (Franz Ferdinand & Sparks), Kaiser Chiefs, Vetusta Morla, Mark Ronson, Frank Turner & The Sleeping Souls, Public Enemy, Godspeed You! Black Emperor, Tiga (DJ), Timo Maas, The Cribs, Clean Bandit, Madeon, MØ, A –Trak, Palma Violets, Hinds, Reverend & The Makers, y muchos más grupos que ofrecen una programación emocionante. 

Además, se incorporan dos nuevos espacios que van más allá de lo musical: Trenchtown, una vibrante ciudad jamaicana en el Festival, y South Beach (Bearded Kitten), un divertido punto de celebración. Ambos entornos harán del FIB un festival más vivo que nunca.
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