Vinn hela middagsnotan på Brasserie X

På nyöppnade restaurang Brasserie X på Quality Hotel Winn i Haninge kan man vinna hela middagsnotan. Om man hamnar vid Bord X och snurrar fram högsta vinst på lyckohjulet. 

Bord X – chans att vinna hela notan
Varje lördag händer det sedan den 25 mars något alldeles speciellt på restaurang Brasserie X i Haninge. Här kan restauranggästerna nämligen delta i tävlingen Bord X, en tävling där priserna är mat och dryck. 

– Bord X har blivit ett väldigt populärt inslag hos oss på lördagar, säger Maria Tallén, hotelldirektör på Quality Hotel Winn, Haninge. Vi väntar dock fortfarande på att någon ska snurra fram högsta vinsten – hela notan!

En tävling med matiga priser
[bookmark: _GoBack]Restauranggästerna deltar i tävlingen genom att checka in på Brasserie X i sociala medier. Deras bordsnummer läggs då i en tombola och vinnarnumret som dras, Bord X, får sedan snurra på lyckohjulet. Vinsterna kan vara allt från förrätt, varmrätt och dessert till alkoholfri dryck och frukostcheckar. Högsta vinst är kvällens middagsnota. 

Franskt, nordiskt och lokalt 
Brasserie X, hotellkedjan Quality Hotels populära restaurang- och barkoncept, slog upp portarna i Haninge den 16 februari i samband med att hotellet öppnade efter en totalrenovering. Franskt, nordiskt och lokalt är inramningen och på menyn finns signaturrätter som hamburgare, moules frites, fisksoppa och coq au vin – rustika smaker och generösa portioner. Den klassiska desserten crème brûlée är husets specialitet. Alla utrymmen är, precis som hotellet i övrigt, handikappanpassade. Bland annat är baren byggd i olika nivåer och alla menyer finns i punktskrift. 

Brasserie X
Öppnade: 16 februari
Öppet: måndag–lördag
Antal platser: 80
Bord X: varje lördag fram till midsommar 

Quality Hotel Winn, Haninge
Antal hotellrum: 119 st
Konferenslokaler: 15 st

Kontakt
Maria Tallén
Hotelldirektör, Quality Hotel Winn, Haninge  
+46 (0)70 667 09 29
maria.tallen@choice.se

Mer info
choice.se/quality/quality-hotel-winn-haninge
facebook.com/qualityhotelwinnhaninge
