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Stockholm 09 12 16
Niscayah projekterar brandskyddet för Sveriges första inomhusvelodrom
Sveriges första inomhusvelodrom för cykling ska nu byggas i Falun och döpas till YA Arena. Det är en del av Scanias nedlagda fabrikslokaler i Falun som ska byggas om till cykel- och evenemangsarena. En satsning som är möjlig tack vare finansiering från utbildningsföretaget YrkesAkademin.
En del av den gamla industrilokalen ska byggas om till en så kallad samlingslokal för fler än 150 personer, vilket ställer mycket höga krav på brandsäkerheten. För att projektera brandskyddet har man tagit hjälp av brandskyddsexperter på Niscayah. Ansvarig projektledare på Niscayah är brand- och riskingenjör Johannes Näslund. Han berättar hur deras arbete med YA Arena går till:

· Vi går igenom hur de på bästa sätt bygger in sådant som bra utrymningssäkerhet och brandcellsindelning, och att det sker efter gällande byggtekniska krav och regler. Det är väldigt höga brandskyddskrav för samlingslokaler och på sikt vill man kunna ta in upp mot 1000 personer i den här arenan.


För ytterligare information:
Johannes Näslund, ansvarig projektledare, Niscayah AB


 010-458 75 42
Detta pressmeddelande finns även på Niscayahs hemsida: www.niscayah.se
Bakgrundsinformation:

Niscayah AB, som ingår i Niscayah Group AB (publ.), är Sveriges ledande säkerhetspartner inom teknisk säkerhet. Tillsammans med våra kunder utvecklar vi innovativa och kostnadseffektiva system och tjänster, för att minimera risker och konsekvenser i samklang med kundernas kärnverksamheter och lönsamhetskrav.
YA Arena. Nu är det klart att det byggs en cykelvelodrom i Falun. Tack vare en sponsor behövs ingen kommunal borgen vilket innebär att man nu kan börja bygga i Främby hallar. Byggstarten beräknas till i december och den första tävlingen kommer att köras redan i februari. (Källa: www.sr.se/dalarna/nyheter/artikel.asp?artikel=3115353)
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