

Cellip lanserar världsunik telefonitjänst för Office 365- och Skype for business-användare 
STOCKHOLM 2017-04-06
DET ENKLASTE SÄTTET ATT HA TELEFONI I SKYPE FOR BUSINESS 
[bookmark: _GoBack]Teleoperatören Cellip lanserar nu Cellip 365 Communicator för Skype for Business i Office 365. Det är det enklaste sättet att ha sin telefoni i Office 365 från en användare och uppåt. Cellip har påskyndat lanseringen av version 1.0 eftersom betakunder har velat gå i skarp drift. Det betyder att man vid lansering redan har flera kunder igång som enkelt kan använda telefoni i Skype for Business. 
- 	Det är riktigt roligt att vi fått in kunder innan lanseringen och att de driver oss framåt för att fortsätta vara ledande på Skype for Business telefoni. ”Tjänsten gör precis det ni säger att den ska göra, varken mer eller mindre” sa en kund och bättre betyg än så kan man inte få, säger Esko Airas, vd på Cellip AB. 
Cellip 365 Communicator är fullt integrerad med Cellips övriga molntjänster i Cellip 365-konceptet, vilket innebär att kunder på ett enkelt sätt kan välja tjänst efter användarbehov. Kunder blandar alltså de tjänster som de har behov av, mobiltelefoni, fast telefoni, Skype for Business-telefoni eller kombinationer av fast och mobilt. Det är en stor skillnad mot de allra flesta operatörer som erbjuder ”one size fits all”. 
Självklart kan tjänsten fungera med bara ett abonnemang utan alla växeltjänster som finns i Cellip 365. Större företag kan nu enkelt ge vissa avdelningar och funktioner, som har behov av och enbart vill arbeta med Skype for Business som sin kommunikationsplattform, en tjänst även om de sitter fast i avtal. 
· Jag är verkligen glad över att vi lyssnat på våra kunder och anpassat vår tjänst Cellip 365 till att möta olika användarbehov som våra kunder har. Att vi ger dem flexibilitet att anpassa tjänsten till de olika användarna. Vi har även gjort det enkelt att kunna testa Cellip 365 Communicator och Skype for Business telefoni via vår webb för endast 9 kr i 30 dagar och ringar inom Sverige, fortsätter Esko Airas. 
Denna kombination av enkelhet med Office 365 och avancerade företagstelefonitjänster från Cellip gör att kunder kan förlita sig på molnet fullt ut för sin kompletta telefonitjänst.
Läs mer om tjänsten på www.cellip.com/cellip365_communicator.html

För mer information, vänligen kontakta:
Esko Airas, Vd på Cellip AB
Tfn: 08-55 80 10 37
E-post: esko.airas@cellip.se
www.linkedin.com/in/eskoairas

OM FÖRETAGET
Cellip är den nya tidens teleoperatör som ökar lönsamheten för företag genom att tillhandahålla priseffektiva och flexibla kommunikationstjänster. Genom sin unika Skype for Business-kompetens, vilken verifierats av Microsoft två år i rad, fortsätter Cellip leda utvecklingen av Skype for Business telefoni-tjänster. 
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