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Silestone® Loft-serien, 
den nya och sofistikerade industridesignen för alla interiörer
· Silestone® Loft-serien är ett nytt sortiment av färger som erbjuder ett nytt och modernt grepp på det industriella och arkitektoniska utseendet hos betong och cement. Brooklyn och Silver Lake är namnen på de två färger med vilka denna nya kollektion lanseras på marknaden, definierade av personlighet, karaktär, skönhet och funktionalitet.
· Denna serie levereras också med en ny Silestone®-textur som heter RAW, i linje med den nya kollektionens industriella utseende. Ytan Raw ger känslan och utseendet av material som cement och betong, vilket kombinerar råhet med en mattslipad yta.
· Eftersom det är en Silestone®-kollektion, innehar dessa färger de oöverträffade mekaniska egenskaperna med mycket låg vätskeabsorption och hög motståndskraft mot fläckar, slag och repor.
Högupplösta bilder: https://cosentino.box.com/s/yefhlzliy63mw33a9yhxgd7pw39ohpq3
Cantoria, juni 2018. Silestone® by Cosentino, världens ledande varumärke inom kvartsytor, presenterar Silestone® Loft-serien, ett nytt och sofistikerat utbud av färger som erbjuder ett nytt och modernt grepp på det industriella och arkitektoniska utseendet hos betong och cement. Med Silestone® Loft serie har Cosentino återigen hörsammat vad formgivare och slutkonsumenter önskar, och tolkat detta via innovation och förbättringar av senaste marknadstrenderna. 
Städer är fyllda utav betongväggar, broar och strukturer som skapar deras industriella karaktär, och med åren har denna estetik gått över till världen av inredning och arkitektur, för att bli ett val av design med hög kvalitet. Silestone® Loft-serien är resultatet av denna tendens och erbjuder mönster inspirerade av betong och cement, tekniskt förbättrade för att erbjuda de oöverträffade mekaniska egenskaperna som bara hittas hos Silestone®. Utöver sin mycket låga vätskeabsorption är Silestone® ett mycket resistent material mot fläckar, stötar och repor.
Den betydande innovationen bakom Silestone® Loft-serien är konsekvensen av månader av hårt arbete utav Cosentinos forsknings- och utvecklingsavdelning. Som ett resultat av detta, levereras Loft- serien också med en ny, mattslipad Silestone®-textur vid namnet RAW, i linje med den nya kollektionens industriella utseende. Det råa matta utseendet replikerar mästerligt känslan och utseendet hos material som cement och betong, vilka erbjuder en yta som kombinerar relief med en sublim matt yta fylld med elegans och subtilitet. 

Silestone® Loft-serien presenteras i två initiala färger: Brooklyn och Silver Lake.

· Brooklyn: Brooklyn erbjuder en intensiv grå finish fylld med slumpmässiga kontraster och effekter. Brooklyn designades för att vara det absoluta blickfånget i utrymmen och erbjuder innovativ design för marknaden för bänkskivor i kvartssten. Den har en slående personlighet, en rustik och industriell karaktär samt ren och elegant skönhet.
· Silver Lake. Silver Lake är en unik, originell och vågad färg med massor av personlighet. Den eleganta vita bakgrunden har mjuka och eleganta lager/grader av grått ovanpå, vilket ger alla valda utrymme en stark och stilfull identitet. 
Silestone® Loft-serien gör det möjligt att skapa inspirerande inredningar, vilket ger en samtida och modern känsla till alla hemmets utrymmen. Tack vare sitt breda utbud av format och tjocklekar är Silestone® ett mycket mångsidigt material. Silestone® kan användas för att skapa alla tänkbara köks- och badrumsmiljöer, väggar, golv, diskar för barer och skivor för möbler samt fina väggbeklädnader.
Silestone® Loft-serien, en kollektion som kombinerar historia med framtiden.  
Om Silestone® by Cosentino 
Silestone®, utvecklat av Cosentino, det världsledande varumärket inom kvartsytor, består av mer än 90 procent naturlig kvarts. Det högteknologiska materialet är mycket motståndskraftigt mot fläckar, stötar och repor och har en mycket låg absorptionsförmåga av vätskor. Silestone® tillverkas med den avancerade N-Boost-tekniken, vilket möjliggör enkel rengöring och lätt underhåll av kvartsytan och ger stor intensitet i både färg och ljusstyrka. Silestone® finns i fler än 90 färger, tre olika ytstrukturer och flera format. Silestone® är mycket lämpligt för kök, badrum och hårt ansatta ytor som t.ex. hotell, restauranger, sjukhus och laboratorier. Silestone® har även en återvunnen serie, Eco Line, som tillverkas av minst 50 procent återvunna material.
Toppmodellen och affärskvinnan Cindy Crawford är Silestones® ambassadör under 2017 och 2018. Sedan 2011 är Silestone även sponsor och officiell leverantör av kvartsbänkskivor till "världens 50 bästa restauranger.”

www.silestone.se
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