Tjänsteföretag missar affärer för miljarder på nätet
Alltfler som anlitar tjänsteföretag använder sig idag av Internet för att söka information och ta in förslag som matchar behoven. Offerta.se förmedlar till exempel tjänster för ett värde av cirka 2,5 mdkr. Beloppet skulle emellertid kunna vara mycket större om tjänsteföretag insåg nätets kraft och inte fokuserade på förlegad marknadsföring. 

−Tjänsteföretagen förlorar miljarder årligen genom att de inte befinner sig där köparna är, nämligen på nätet, säger Jens Nilsson, vd på Offerta.se. 
Trenden att fixa hemma håller i sig och tillsammans med rotavdraget har intresset för företag inom tjänstesektorn ökat än mer de senaste åren. Ökningen till trots så missar många tjänsteföretag ändå möjligheten att hitta flera affärer. 
− Affärerna flyttar ut på nätet och vår statistik visar att vår tjänst förmedlar nya uppdrag för ett värde på omkring 2,5 mdkr per år, säger Jens Nilsson, vd för Offerta.se. Samtidigt, den summan skulle kunna vara mycket större om tjänsteföretag generellt använde Internet bättre. Offerta förmedlar verkliga affärer direkt i motsats till olika katalogtjänster där företagen finns men inte affärerna. Vi har ett oerhört starkt internetanvändande bland konsumenter i vårt land och de som inte drar fördel av det minskar sina chanser avsevärt att bli en framgångsrik företagare. 
Offerta.se är också ett smidigt verktyg för den som söker leverantörer och enkelt vill få förslag från intresserade företag som vill utföra tjänsten enligt den beskrivning som lämnats. Företagen å sin sida väljer bara att lämna förslag på de uppdrag som passar deras förutsättningar, vilket ger en låg faktisk kontaktkostnad. 
− Intresset bland företag blir snabbt större och takten är just nu omkring 100 nya företag i veckan, säger Jens. Det betyder att utbudet av leverantörer ständigt ökar och att det blir lättare för den som vill få olika förslag från intresserade leverantörer att snabbt matcha sina behov.
Totalt finns över 5000 företag anslutna på Offerta.se, med tyngdpunkt på bygg-, flytt-, städ- och redovisningsföretag. 
För mer information kontakta:
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Så fungerar Offerta.se
Offerta.se hjälper den som behöver få ett jobb utfört på kontoret, hemma eller i bostadsrättsföreningen att hitta rätt leverantör. Kontaktuppgifter och en beskrivning av det jobb som behöver få fylls i och registreras på sajten, samtidigt som förfrågan anonymt skickas per mejl och sms till matchande leverantörer. Leverantörerna kan sedan kontakta den som lämnat förslaget per telefon, mejl eller genom ett konto på Offerta.se. Efter det är det bara att välja den leverantör som passar bäst. 
Läs mer om hur du använder Offerta.se här.

Anslutna företagare på Offerta.se får dagligen matchade kundförfrågningar till sitt Offertakonto, sin mejl och om så önskas också per SMS. Möjligheten ges då att först läsa hela kundens förfrågan innan något beslut fattas kring om det är uppdrag företaget vill och kan utföra. Endast de förfrågningar som besvaras betalar företaget för. 
Läs mer om hur du använder Offerta.se som företagare här. 
