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6 december 2013
PRESSMEDDELANDE
Nordbygg Sustainable Days  

lockar den tyska arkitekteliten

Nordbygg Sustainable Days 2014 blir en arena för kunskapsutbyte på hög nivå. Här träffar svenska samhällsbyggare några av dagens allra mest namnkunniga tyska arkitekter och byggnadsingenjörer.

Sustainable Days är ett nytt inslag på Nordbygg som går av stapeln på Stockholmsmässan den 1–4 april 2014. Det är en konferens med ett internationellt anslag som äger rum under mässdagarna och som ska ha ett speciellt tema varje gång den ges. År 2014 står Tyskland i fokus för konferensen, som arrangeras tillsammans med Tysk-Svenska Handelskammaren.

– Vi vill erbjuda en ny del av mässan med ett internationellt anslag och ett tema som vi tror är till stor nytta för vår svenska byggbransch. Tanken är att svenska och tyska aktörer inom hållbart byggande och stadsplanering ska träffas och utbyta kunskap och erfarenheter på seminarier och i workshops, förklarar Peter Söderberg, projektchef, Nordbygg.

Nordbygg och Tysk-Svenska Handelskammaren har bjudit in några av toppnamnen inom tysk arkitektur, byggnadsfysik och stadsplanering. 

– Besökarna på Sustainable Days kan förvänta sig föredrag och presentationer av de allra mest lyskraftiga och avancerade projekt, genomförda av tyska arkitekter och konstruktörer i Tyskland och internationellt, säger Alrun Griepenkerl, projektledare.

Om innehållet

I Tyskland är det inte ovanligt att arkitekter också är forskare och knutna till universitet. Här nedan följer ett par exempel på tyska arkitekter, konstruktörer och byggnadsingenjörer som kommer att framträda på Sustainable Days under Nordbygg. Föredragen under temadagen för arkitektur och forskning modereras av Dan Hallemar, chefredaktör tidningen Arkitektur. 
Achim Menges

Menges är världsledande inom avancerad datamodellering i designprocessen och kommer att tala om framtida trender. Menges är professor på fakulteten för arkitektur och urban planering på Stuttgarts universitet.

 http://www.achimmenges.net
Mike Schlaich

Mike Schlaich har vunnit stora utmärkelser när det gäller massiva byggnader i sten och broar. Han är delägare i Schleich Bergermann och professor på Berlins tekniska universitet. 

http://www.sbp.de/en
Gerhard Hausladen
Energieffektiv urban planering och design med klimatfokus är Gerhard Hausladens ämnen. Hausladen är byggnadsingenjör och professor på Münchens tekniska universitet.
http://www.ar.tum.de/en/faculty/persons/professors/gerhard-hausladen
Jan Knippers

Jan Knippers design och konstruktionslösningar finns i storstäder över hela världen. Hans specialitet är bionics, design och konstruktion som efterliknar naturens former.
http://www.knippershelbig.com
Wolfgang Feist

Wolfgang Feist är välkänd för svensk samhällsbyggnadssektor med energieffektiv inriktning. Feist är en föregångare och visionär inom passivhusteknik och startade Passivhausinstitut i Darmstadt redan 1996. 

http://www.passiv.de
Teman dag för dag:
Varje dag under Sustainable Days bjuder på ett eget tema.

· Tisdag: Hållbar stadsplanering för ett sundare samhälle ur ett ekologiskt, socialt och ekonomiskt perspektiv 

· Onsdag: Fastighetsutveckling och finansiering

· Torsdag: Arkitektur och forskning, framtidens stadsbyggnad och byggande 

· Fredag: Grönt boende: framtidens byggmaterial

Länk mer information

http://www.nordbygg.se/aktuellt/nordbygg-sustainable-days-2014--featuring-germany
Kontaktperson:

Peter Söderberg, projektledare, tel: 08-749 43 94, mobil: 070-789 43 94, 

e-post: peter.soderberg@stockholmsmassan.se

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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