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Ny lamellrondell for krevende sliping





Flexovit lanserer en ny lamellrondell spesielt beregnet for krevende sliping som f.eks kantsliping og grading.





Den nye lamellrondellen, som har betegnelsen Mega-Line Blue, har et nyutviklet slipelerret som er helt belagt med Zirkon-slipemiddel og med et kraftig ryggmateriale av polycotton. I kombinasjon med et kraftig fenoplastbindemiddel så får slipekornet en jevn og kontrollert nedbrytning som frilegger nye skjærende egger kontinuerlig, noe som gir hurtig og effektiv sliping og selve lamellrondellen får lengre levetid ifølge produsenten.





Lamellrondellene er spesielt godt egnet for krevende sliping med høyt arbeidstrykk i effektsterke maskiner som f.eks. sliping og fjerning av sveis, kantsliping og grading på mekaniske verksteder, støperier etc. 





Mega-Line Blue lamellrondeller er beregnet for bruk i vinkelslipemaskiner for sliping av jern, stål og rustfritt. De finnes i 115 mm og 125 mm diameter i kornstørrelsene 40, 60, 80 og 120. De har konveks bakplate i glassfiber. Den konvekse formen gjør det lettere å slipe plane flater.





”Med Flexovits nye sortiment lamellrondeller kan man oppnå betydelig produktivitetsøkninger, takket være at slipingen eller gradingen blir mer effektiv” sier Audun Hjelseth, salgsingeniør i Saint-Gobain Abrasives AS.





Se også www.saint-gobain-abrasives.com
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För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,


Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 00.
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