Plats för mer matglädje!

Cylinda lanserar nya 8000-serien med kyl, frys och kylfrys är kylförvaring med extra plats och smarta funktioner. Snygg design, tydliga displayer och valfrihet när det gäller kombinationsmöjligheter och utseende är självklarheter. Precis som energiklassningen A++.

Generös. Och riktigt snål.

8000-serien är klassad med A++ och därmed riktigt energisnål. När det kommer till utrymme är den däremot generösare än många andra. Och det är helt avsiktligt. Den här serien är framtagen för stora familjer, matglada människor och för de som vill ha extra gott om plats inför till exempel storhelger, middagar och andra kalas. Trots stor volym fördelas temperaturen jämnt till alla hyllor i kylen tack vare ett luftburet kylsystem, multi-flow. En nollzonslåda håller samtidigt en anpassad temperatur för varor som kött, fisk, och grönsaker så att de kan hållas fräscha längre. I frysen finns en multizon med anpassningsbar storlek när större matvaror som till exempel pizzor ska frysas in.

Smarta funktioner 

Superinfrysning och superinkylning är användbart då stora mängder mat läggs in i kylen eller frysen samtidigt. En annan praktiskt funktion är eco, en inställning som minskar elförbrukningen exempelvis när man åker på semester. Kylen och kylfrysen har en kraftfull LED-belysning utefter båda sidorna och såväl kyl som frys är självavfrostande. 

Både kylens hyllor och frysens lådor är lätta att ta ut för rengöring, ingen dörr behöver öppnas mer än 90 grader. Frysens isserver sköts enkelt med två vred och istärningarna samlas upp i en behållare, färdigformade för att användas. Samtliga displayer har mörk botten vilket gör att informationen som visas är lätt att se och förstå.

Stilren med många möjligheter

8000-serien kommer i både vitt och rostfritt, den senare i antikladd vilket gör att ytan alltid är ren och snygg. Kyl, frys och kylfrys är samdesignade och går att kombinera helt efter behov. 

Cylinda är ett svenskt varumärke som tillverkar produkter som kyler din mat, tillagar din middag, hjälper dig med disken och tvättar dina kläder. Smarta, snygga, effektiva och energisparande vitvaror som gör vardagen enklare och bekvämare i många år framöver. Vi utvecklar ständigt nya innovativa produkter som är anpassade för de svenska hemmen. Vår ambition är ju att förse dig med pålitliga produkter som hjälper dig både idag och imorgon. År efter år. 

Cylinda har rötterna i Västergötland och började med tillverkning av tvättmaskiner i Vara 1958. 2006 lanserade vi världens första Svanenmärkta tvättmaskin och ett år senare introducerades Svanenmärkta diskmaskiner. Allt för att du ska känna dig helt trygg, både före och efter ditt köp. 

Har du synpunkter på vår verksamhet eller våra produkter är du alltid välkommen att dela dem med oss. Både idag och imorgon, år efter år.

Cylinda ägs av Elektroskandia Sverige AB som är en del av Soneparkoncernen.
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