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Återvinningsstation i Sjöbo stängs

Den 31 mars kommer återvinningsstationen vid ICA Supermarket i Sjöbo att stängas på markägarens begäran.

– Det är alltid beklagligt när vi måste stänga en återvinningsstation, inte minst sett till att Sjöboborna är duktiga på att källsortera och lämna sina förpackningar till återvinning. Vi söker därför tillsammans med kommunen efter en ersättningsplats, och hoppas inom en snar framtid kunna öppna stationen på nytt, säger Anneli Viberg, regionchef vid Förpacknings- och Tidningsinsamlingen, FTI. 

Sjöbo införde fastighetsnära insamling i villorna 2010 och sedan dess har mängden förpackningar som lämnas till ortens återvinningsstationer minskat något.

– Men vi får fortfarande in mycket material via våra stationer och sammantaget är Sjöboborna bland de bästa i landet på att återvinna, de ligger en bra bit över rikssnittet, säger Anneli Viberg.

[bookmark: _GoBack]Tills vidare hänvisar FTI till återvinningsstationen vid Planteringsgatan 7 (gamla brandstationen).

En återvinningsstation ger de närboende möjlighet att lämna sina källsorterade förpackningar av papper, plast, metall samt tidningar och glas. I ett större perspektiv bidrar återvinningen och tillverkningen av nya förpackningar, nya produkter, nytt glas och nya tidningar till att vi inte slösar på jordens ändliga resurser i onödan.

För ytterligare information: 
Anneli Viberg, Regionchef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Tel: 040-42 31 14 

anneli.viberg@ftiab.se

För allmän information om avfall och källsortering, se www.sopor.nu.
Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
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