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O. Kavli AB
------------------------------

Box 30, 125 21 Älvsjö
Armborstvägen 7, Älvsjö



Vår färskaste nyhet! 
Ett nytt modernt bredbart pålägg;
Kavli Deli – krämig bredbar ost. 
Nu när många är mer smakmedvetna och vill njuta ännu mer, till både vardag och fest, lanserar Kavli en ny typ av bredbar ost i kyldisken. Kavli Deli är krämig bredbar ost med ny, modern smaksättning. Kavli Deli är ett helt nytt koncept inom bredbara pålägg. Kavli Deli görs utan konsveringsmedel på förstklassig ost och med spännande, utvalda råvaror. 
Du kan välja mellan två, helt nya smakkombinationer – Ishavsräkor/Ramslök och Rökt Kalkon/Cheddar. De nya ostarna är förpackade i en trevlig bordsask och du hittar dem bredvid färskostarna i butikernas kylda osthylla. Dessa färska nyheter finns i butik från vecka 7.
Deli Rökt Kalkon/Cheddar – God cheddar med tydlig smak av rökt kalkon från Ingelsta. 
Deli Ishavsräkor/Ramslök – Smakrik och balanserad i smak. Innehåller stora bitar av räkor och ramslök.
Cirkapris 26:90 kr 
Kavli Deli är en krämig bredbar ost som passar alla som vill njuta av en ny smakupplevelse på smörgåsen, säger Ann-Sofie Borén, Kategorichef på Kavli. De passar såväl till vardags- som till helgfrukosten och som goda snittar på cocktail-partyt.
De goda råvarorna står i centrum, fortsätter Ann-Sofie. Vi har låtit konsumenter testa produkterna innan lansering och fått otroligt fin respons. Man tycker att produkterna är fantastiskt goda och lockande. Något vi såklart är väldigt stolta över! 
Tävla om Frozzypack kylmatlådor – en unik butikskampanj
[bookmark: _GoBack]Nu kan alla som köper en ask Kavli Deli vara med och tävla om 500 stycken unika kylmatlådor från det svenska prisbelönta företaget Frozzypack, värde ca 150 kr. Matlådan håller maten/smörgåsen kall i ca 7 timmar tack vare sitt unika lock med kylklamp - perfekt till skolutflykten, jobbet, picknick, stranden eller äventyret. Tävlingskupongerna finns i butik och all information om tävlingen finns på Kavlis Facebook-sida. 

För mer information vänligen kontakta
Ann-Sofie Borén, Kategorichef, 08-7270500 eller ann-sofie.boren@kavli.se
För samarbeten, utlottningar och tävlingar vänligen kontakta
Malin Jansson, Digital Manager, 08- 727 05 00 eller malin.jansson@kavli.se
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