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GWS presenterar säkerhetsappen Safeture på Mobile World Congress i Barcelona

[bookmark: _GoBack]Appen Safeture, som hjälper användaren att undvika farliga naturkatastrofer, civil oro och terrorattacker visas för en internationell publik på Mobile World Congress i Barcelona den 2-5 mars 2015 av GWS Production AB (GWS).
Mobile World Congress är världens största internationella konferens inom telekombranschen och besöks av uppemot 85 000 besökare från över 200 länder. Här lanseras det nyaste inom mobila produkter och tjänster. 

[bookmark: _MailOriginal]Den unika Safeture-appen erbjuder en unik geopositionerad säkerhetsinformation i realtid som ger användaren en möjlighet att undvika faror. Safeture levererar snabbt lokal information om naturkatastrofer, terrorattacker, civil oro, epidemiutbrott, trafikincidenter och andra hot som möter internationella resenärer. Konsument-appen, som kostar användaren en 1 krona om dagen, samlar information från 196 länder och tusentals källor dygnet runt. Informationen granskas och värderas 24/7 av GWS experter varefter relevant information distribueras till användarna.

Safeture ger användaren tillgång till uppdaterad och korrekt information om lokala händelser, samtidigt som appen möjliggör för arbetsgivare, kollegor och familj att följa och kommunicera med användaren.

På Mobile World Congress i Barcelona den 2-5 mars, visar GWS appen Safeture som kommer att ändra sättet som globala affärs-och privatresenärer erhåller kritisk säkerhetsinformation.

Personliga produktdemonstrationer ges av GWS i den Svenska Paviljongen i hall 7 på Mobile World Congress.

Media kontakt 
För bokning av demonstration och mer information om Safeture, kontakta: 
Daniel Harju, pressansvarig
daniel.harju@angseliusronn.se; +46 70 432 3265


GWS aktie är listad på Nasdaq First North Stockholm. Sedermera Fondkommission är Certified Adviser åt Bolaget. 
För ytterligare information se www.safeture.com eller kontakta VD Andreas Rodman, +46 (0) 708 – 10 13 16, andreas.rodman@globalwarningsystem.com 
Global Warning System möter ett växande behov av att skydda anställda och familjemedlemmar på resa, genom att spåra och ge värdefull information i realtid om katastrofer och andra hot som kan påverka resenären. Sedermera Fondkommission är bolagets Certified Adviser.  
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