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Pressmeddelande 
Tisdag 3 juni 2014
Passagerarökning på Skellefteå Airport
2014 har börjat positivt för Skellefteå Airport. Antalet resenärer har till och med maj ökat med 7 449 personer jämfört med samma period föregående år.

Totalt har 124 321 personer rest till eller från Skellefteå Airport under årets första fem månader. Inrikesresandet har under perioden ökat med 3% och utrikesresandet med hela 37%.

· Vi är jätteglada att fler och fler resenärer väljer Skellefteå Airport. Genom att fler reser till eller från Skellefteå Airport ökar också våra möjligheter att attrahera fler flygbolag eller frekvenser. Under 2014 kan man resa till eller från 11 olika destinationer och vi hoppas på ännu mer säger Robert Lindberg, vd Skellefteå Airport.
Skellefteå Airport bedömer att antalet resenärer kommer att överstiga 300 000 när året summeras. För att klara det ökande resandet sker ett flertal investeringsprojekt under sommaren.

· Vi skapar bättre förutsättningar för våra resenärer genom att bygga en större parkering med ny infartsväg, en bättre dimensionerad säkerhetskontroll och gate samt bättre uppställningsyta för flygplanen. Detta tillsammans gör att vi kan växa ytterligare säger Robert Lindberg
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Skellefteå Airport är Västerbottens näst största flygplats med ett strategiskt läge mellan Luleå och Umeå. Flygplatsen ägs av Skellefteå Kommun och har ca 300 000 resenärer per år. Flygplatsen erbjuder reguljärflyg med upp till 5 dagliga avgångar till Arlanda, samt direkttrafik till London och Barcelona. Chartertrafik erbjuds till Dubrovnik och Zadar i Kroatien, Rhodos och Kreta i Grekland, Antalya och Bodrum i Turkiet samt Mallorca i Spanien. 

