VERDA
Armaturfamiljen med många uttryck


Verda är den första armaturfamiljen i Fagerhults nya satsning på heltäckande belysningsserier för offentliga platser och bostadsområden. Ett komplett, modulbaserat system som lätt kan kombineras för olika uttryck. Från klassiskt till samtida, från mysigt till modernt. 

Verda-konceptet bygger på en parkarmatur som designas med utgångspunkt i platsens stil och funktion. Grundmodellen kan kompletteras med dekorringar och skärm – var och en för sig eller i kombination – vilket gör det enkelt att variera belysningen med ett sammanhållet estetiskt uttryck inom ett större område. I serien ingår även tre lättmonterade pollare som lyser upp och vägleder närmast marken.

Med Verda gör vi en markering gällande visuell komfort, konstaterar Fagerhults produktchef Tomas Bolin.
– Under lång tid hade den här typen av belysning en stor andel direktljus. Fokus låg på gångbanan. Verda arbetar istället med en kombination av indirekt och vertikalt ljus. Det ger en trevlig rumsupplevelse och ett behagligt ljus i ansiktshöjd som gör det enkelt att identifiera den man möter och se vad som väntar längre fram. Vertikalljuset bidrar också till att lysa upp miljön vid sidan av gångvägen, med överblick mot häckar och buskage. Ljuset fördelas jämnt över gångbanan och underlättar synuppgiften. Resultatet är en vacker och varierad ljusmiljö som bidrar till en trygg upplevelse.  

[bookmark: _GoBack]Verda-familjen har utformats för stadens rum – parker, torg och andra offentliga platser av intim karaktär. Armaturerna passar också utmärkt i olika typer av bostadsmiljöer, från flerfamiljshus och bostadsrätter till radhusområden. För dessa sammanhang erbjuds en variant med asymmetrisk ljusfördelning som förhindrar att ljuset slår in genom fönstren. Armaturerna är mycket energieffektiva med uppmätta resultat på upp till 102 lm/watt.
– Det gör Verda till det optimala valet för närmiljön, oavsett om man planerar en helt ny belysningsanläggning eller letar efter en energieffektiv ersättningsarmatur. 






