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Privatvården hjälper den offentliga vården med att minska vårdköerna!
Nytt avtal – Art Clinic hjälper till att minska vårdköerna.
· Vi är glada och stolta över att få nytt förtroende från landstinget och ser fram emot ett givande samarbete med den offentliga sjukvården, säger Ronnie Pettersson VD på Art Clinic.  
Det nya avtalet som tecknats mellan Art Clinic och Västra Götalandsregionen är ett s.k. Riksavtal som gör det möjligt för Art Clinic att ta emot utomlänspatienter från andra landsting. Avtalet träder i kraft från och med den 1 mars 2012 och gäller inom Ortopedi och Obesitas(fetma) kirurgi.
Samtliga ovanstående operationer kommer att ske på vår nya klinik i Jönköping. 
Doktor Jeremy Wyon Klinikchef i Jönköping ser här stora möjligheter till att avlasta den offentliga vården och ta emot patienter från hela landet. 
· Vi ser fram emot att bli en underleverantör till den offentliga vården och få ta hand om patienterna på vår nya specialistklinik i Jönköping.
Art Clinic grundades i 1999 och har idag kliniker i Göteborg, Jönköping, Halmstad, Uppsala och Varberg. Art Clinic har idag ca 50 st anställda och omsätter ca. 84 miljoner kronor. 
Art Clinic erbjuder specialistläkartjänster inom ortopedi, ryggkirurgi, obesitas, kärlkirurgi, allmänkirurgi, ögonkirurgi, plastikkirurgi samt dermatologi. 
Avtalet gäller specialistläkartjänster och är giltigt tom den 31 december 2013 med möjlighet till ytterligare 2år förlängning.

 För ytterligare information, kontakta:
VD Ronnie Pettersson, mobil: 0709-58 05 18/ 031- 333 60 84
Klinikchef Jeremy Wyon, mobil: 0761 - 41 41 40/ 036 559 80 00
