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Sommardrömmarna finns i skärgården
2,5 miljoner svenskar åker fritidsbåt i sommar

[bookmark: _GoBack]Drygt 4 miljoner människor vistades i den svenska skärgården förra sommaren och 2.5 miljoner åkte fritidsbåt.* I år kan den siffran öka.

– Med nära en miljon fritidsbåtar i landet är det kanske inte så konstigt att nästan var fjärde svensk väljer att vara ute på sjön. I år har ju sommaren börjat bra så det kan säkert bli fler som kan få sina finaste sommardrömmar uppfyllda, säger Thomas Sandberg, projektledare för Scandinavian Boat Show. 

Många bokningar till höstmässan
Den positiva trenden i båtbranschen ser ut att hålla i sig. Det visar bland annat antalet bokningar till årets stora båtmässa, Scandinavian Boat Show, som öppnar 9 november på Stockholmsmässan. 
– Vi har faktiskt ett bättre bokningsläge nu i början av juli än vi hade förra året. Så det ser mycket ljust ut, säger Thomas Sandberg.

Båtliv ger bättre hälsa
Den stora båtlivsundersökningen 2010* visar att tre av fyra båtägare upplever att båtlivet påverkar deras hälsa mycket eller ganska positivt. De viktigaste upplevelserna är friheten, naturen, tystnaden och lugnet samt fint väder. 

5,7 miljoner övernattningar i båt
I landet finns omkring 202 000 övernattningsbara fritidsbåtar. I dessa gjordes förra sommaren omkring 5,7 miljoner övernattningar (bäddnätter). Flest övernattningar gjordes i naturhamnar. 
I de cirka 1 500 anordnade fritidsbåtshamnarna i Sverige är 450 klassificerade som gästhamnar. Totala antalet båtnätter i gästhamnarna under förra sommaren var 531 123, vilket motsvarar 1 487 144 personer och gästnätter.  Mycket mer fakta om båtlivet finns på ”Fakta om båtlivet i Sverige 2011”*. 

* Källa: Fakta om båtlivet i Sverige 2011, http://www.transportstyrelsen.se/sv/Sjofart/Fritidsbatar/Fakta-om-batlivet/ 

För mer information:
Thomas Sandberg, projektledare, 08-749 44 94, thomas.sandberg@stofair.se  
Mats Hagman, pressansvarig, 070-628 12 10, mats.hagman@informedia.se


Mer information samt pressbilder finns på: www.scandinavianboatshow.se 

Fakta om Scandinavian Boat Show
Scandinavian Boat Show i Stockholm är Nordens mest exklusiva båtmässa inomhus med fokus på större segelbåtar och motorbåtar. Den öppnar den 9 november och då för 16:e gången. Antalet besökare är drygt 30 000. Över 100 båtar ställs ut. Här visas också tillbehör, sjömode, m.m. i en trevligmarin miljö och på mässan finns en riktig Yacht Club av internationell klass. 

Fakta om Stockholmsmässan
Stockholmsmässan är en av världens främsta och mest flexibla mötesarrangörer. Vi erbjuder den perfekta mötesplatsen för allt från internationella toppmöten till breda publikmässor. Tillsammans med utställare och arrangörer skapar vi välregisserade möten som ger besökaren inspiration, kunskap och affärsmöjligheter. Som Nordens ledande arrangör genomför vi varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och fler än 8 000 journalister från hela världen.


