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TL Bygg bygger nytt kvarter på Nobelberget för Atrium Ljungberg
Byggentreprenören TL Bygg har tecknat avtal med Atrium Ljungberg om uppförande av 92 lägenheter på Nobelberget i Sickla.
Avtalet avser en uppförandet av kvarter 8 på Nobelberget och är det tredje i området för byggentreprenören. De har tidigare uppfört stadsdelens kvarter 1 och 2, även de på beställning av Atrium Ljungberg. 
Det nya kvarteret består av tre huskroppar med allt från kvadratsmarta 1:or till charmiga vindsvåningar. Bostäderna får högt i tak, väl tilltagna sociala ytor och många lägenheter kommer att ha dubbla balkonger. Husen får en karaktärsfull gestaltning med fasader i skiffer, härliga gemensamma terrasser och högt läge med vyer åt flera håll. Mellan husen skapas även ett torg.
· Det känns väldigt roligt att vi har fått fortsatt förtroende att vara med och utveckla Nobelberget. Samarbetet under uppförandet av de två första kvarteren har fungerat väldigt bra och nu vi ser fram mot ett fortsätta denna resa tillsammans med Atrium Ljungberg. Nobelberget är verkligen något alldeles speciellt, säger Johan Edlund, vd på TL Bygg.
Byggstart var i maj 2022 och de sista inflyttningsdagarna beräknas till april 2024.
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För mer information kontakta: 
Johan Edlund, vd, TL Bygg, 073-026 19 94, johan.edlund@tlbygg.se 
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