[bookmark: _Hlk481076386][bookmark: _Hlk481077837]Juliana Gewächshaus-Centrum Hamburg bietet Solar-Lampe für Gewächshäuser an

[bookmark: _GoBack]Für entspannende Abende im eigenen Gewächshaus bietet das Juliana Gewächshaus-Centrum über die Webseite und direkt in Hamburg - im präsentablen Showroom am Hammerdeich 70 - eine neu entwickelte Juliana Solar-LED-Lampe an

Für viele Gartenliebhaber ist das eigene Gewächshaus eine individuelle Freifläche, in der gemütliche Abendmomente genossen werden. Das gute Gartenleben verlängert sich, wenn man schon im März und bis in den November im Gewächshaus sitzen kann. Während der Sommer lange, sonnige Abende bereithält, kommt in den frühen Frühlingsmonaten die Dämmerung zeitig, genauso wie die Sonnenstunden im Herbst schnell weniger werden.

Juliana Gewächshäuser, Dänemarks größter Hersteller von Hobby-Gewächshäusern, hat genau für die lichtarme Zeit jetzt ein ganz neues Produkt auf den Markt gebracht: Eine Solar-Lampe für Gewächshäuser. 

Die Juliana Solar-Lampe ist der perfekte Weg, um eine angenehme Beleuchtung im Gewächshaus zu schaffen, wenn die letzten Abendstunden im Gewächshaus genossen werden sollen. Durch das Platzieren der Solar-Lampe an einem sonnigen Platz kann sie während des Tages ausreichend Sonnenlicht aufnehmen. Dadurch wird genug Solarenergie gespeichert, um die 3 LEDS der Lampe zu nutzen, wenn es dunkel wird. 

Die Solar-Lampe ist aus robustem Kunststoff gefertigt und eigens für den Außenbereich konzipiert. Die Lampe ist mit zwei Halterungen versehen, die so unterschiedliche Befestigungsmöglichkeiten bietet. Die Lampe sorgt für ein weiches, warmes Licht, das eine angenehme, gemütliche Beleuchtung schafft. Für einen Verkaufspreis von 13,49 € ist die Juliana Solar-Lampe unter https://gewaechshauscentrum.de/  erhältlich.

So können auch die Abendstunden im Gewächshaus besser als bisher genutzt werden und die Gewächshausnutzung wird dadurch flexibler.
 
Kontakt:
Juliana Gewächshaus-Centrum
Hammer Deich 70
20537 Hamburg 
Tel: 040-21909447 - Mittwoch bis Freitag 10.00 bis 18.00 - Samstag 10.00 – 16.00
hamburg@gewachshauscentrum.de 
https://gewaechshauscentrum.de/  

Die Juliana Gewächshaus GmbH ist der größte Hersteller von Gewächshäusern für Privatleute in Europa. Pro Jahr verkauft Juliana 30.000 Gewächshäuser europaweit (Stand: 2016). Juliana besitzt mehr als 375 Showrooms in Europa und beschäftigt in Deutschland, Dänemark und England über 150 Mitarbeiter. Bestseller weltweit ist das Modell Juliana Premium. Das Juliana Gewächshaus-Centrum in Hamburg soll nicht die einzige deutsche Niederlassung der Juliana Gewächshäuser GmbH bleiben, weitere Niederlassungen sind bereits geplant.
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