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Nätverksväxelserien Summit X650 för 10 Gigabit Ethernet, har en exceptionell flexibilitet, skalbarhet och optimal prestanda speciellt anpassad för datacenter
Stockholm, 2 maj, 2008 – Extreme Networks nya revolutionerande nätverksväxel Summit X650 är utvecklad för att leva upp till de höga krav som datacenter och serverhallar ställer på nätverksutrustning: Hög prestanda, skalbarhet och avancerade tillämpningar som förbättrar både driftsekonomin och livslängden.

Den nya nätväxelserien Summit X650 med en uppsättning av 24 portar för 10 Gigabit Ethernet erbjuder datacenter och serverhallar en flexibel och smidig uppgradering och utökning av kapaciteten för servrar som stöder datahastigheter upp till 10 Gigabit per sekund. 
Moderna företagsdatacenter och serverhallar har stort ett behov av kostnadseffektiva uppgraderingar till nätverk som klarar 10 Gigabit Ethernet för att klara av att hantera den snabbt växande datamängden inom företagsvärlden. 

Summit X650, är en rackbyggd (1 RU) nätverksväxel som är lätt att stapla tack vare en tunn och smidig design. Tillsammans med en effektiv och framtidssäkrad systemarkitektur bidrar Summit X650 till att företag sanbbt och kostnadseffekivt  kann uppgradera sina nätverk och datacenter till 10 Gigabit Ethernet, och samtidigt slippa byta ut tidigare installerade nätverksväxlar och servrar.
– Kapaciteten och flexibiliteten som finns inbyggd i Summit X650-växeln, tillsammans med systemarkitekturen som ingår i operativsystemet ExtremeXOS, har varit starkt efterfrågad av datacenter som behöver uppgradera sin kapacitet. Det nya med vår datacenterlösning är att vi erbjuder datacenter möjligheten att kunna göra det steg för steg, utan att behöva byta ut redan befintlig nätverksutrustning, säger Lars Berggren, Sverigechef på Extreme Networks.
Skalbar 10 Gigabit Ethernet-växel
Nätverksväxeln Summit X650 kan levereras som ett singelsystem eller rackenhet, (RU) med 32 portar för 10 Gigabit Ethernet eller 256-portar i ett komplett rack. Summit X650 med branschens snabbaste datakapaictet, 512 Gigabit per sekund, sörjer för att nätverksinvesteringen har en hög livslängd. Nätverksväxeln har stöd för standarderna 10 Gigabit Ethernet, 10GBASE-T eller SFP+ fiber interface. 

Summit X650:s flexibla interfacemoduler (Versatile Interface Modules, VIM) gör det möjligt för datacenterkunder att utöka kapaciteten efter behov. Extreme Networks VIM-teknik erbjuder även möjligheten att kunna blanda 10 Gigabit Summit X650-växlar med Summit X450 Gigabit-växlar i samma rack, vilket både minimerar risken för avbrott och säkrar tidigare investeringar i växlar och servrar. 
ExtremeXOS: Ett avanverat modulärt operativsystem
Till alla Extreme Networks Summit X produkter, liksom till Summit X650, medföljer  det modulära operativsystemet ExtremeXOS – som säkrar högsta möjliga tillgänglighet och utbyggnadsmöjligheter tack vare dess öppna arkitektur och användarvänlighet. 
Pris och tillgänglighet: 
Nätverksväxeln Summit X650 finns tillgänglig från fjärde kvartalet 2008.

Listpris: Från ca 121 000 SEK.
Om Extreme Networks
Extreme Networks utvecklar och installerar världsledande Ethernetinfrastrukturlösningar anpassade för affärskritiska kommunikationslösningar. Extreme Networks kunder är  företag och Internetoperatörer som kräver högkapacitetsnätverk som innehåller en blandning av tjänster som tal, video och data, för både fasta och trådlösa nätverk.

Alla produkter och tjänster från Extreme Networks bygger på en öppen plattform, vilket är unikt jämfört med övriga företag branschen. Fördelen med att ha öppna plattformslösningar för program och hårdvara är att kunderna alltid får bästa möjliga tillgång och kontroll över samtliga  tillämpningar och tjänster. Extreme Networks står för att öppenhet är grunden för tillväxt, frihet, flexibilitet och frihet. 
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