På Gate46 kommer Martin Åckander att ansvara för det nya affärsområdet Bygg- och konceptutveckling som omfattar tjänster såsom bygg- och projektledning, konceptutveckling och inredningsupphandling.
”Jag och Fredrik har valt att slå oss samman för att vi är förenade kring att vilja skapa något nytt. I en tid av stor förändring, drivet av den digitala transformationen, så ser vi ett behov att utveckla nya affärsmodeller, plattformar och tjänster”, säger Martin Åckander.
Martin har varit verksam i branschen i närmare 30 år varav 20 år i företaget KS Projekt som han grundade och drev tillsammans med Niclas Svensson. Han har genom åren jobbat över hela världen och hans erfarenheter sträcker sig över ett brett spektrum av projekt och lokaltyper. Det omfattar allt från att bevara, utveckla och bygga biografer, hotell, kontorslokaler till restauranger och butiker.
-“Genom att sammanföra Bygg- och konceptutveckling med Gate46s övriga affärsområden har vi skapat ett unikt erbjudande som gör det möjligt för oss att stötta våra kunder från utveckling av koncept till nyckelfärdig-lokal med fullt fokus på lönsamhet genom hela processen”, säger Fredrik Widing, VD Gate46
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