Norrlänningar inte så sugna på Systembolaget 

48 procent av svenskarna tycker det är helt okej att köpa hem alkohol från andra inköpskanaler än Systembolaget. I mellersta Norrland tycker man att det är mer okej än i övriga landet; hela 59 procent har den uppfattningen. Norrlänningarna är också de som handlar mest sprit med sig hem när de är utomlands.
Det visar en attitydundersökning som HUI gjort på uppdrag av Sveriges Bryggerier och Sprit- och Vinleverantörerna, SVL. Undersökningen bygger på en rapport som Alcohol Update tog fram tidigare i våras som visade att svenskarna generellt ser gränshandeln som en alternativ inköpskanal till Systembolaget.

I mellersta och övre Norrland är man också mer skeptiskt till att köpa öl och sprit från dem man inte känner. Däremot går det väldigt bra att köpa från personer man känner eller är bekant med, där är norrlänningarna mest positiva i hela landet. 

- Undersökningen visar på stora regionala skillnader, men också på samsynen att det är helt ok att köpa starköl och sprit från langare. Det är ganska otäckt, och visar på att vi har en ganska lång väg att gå om vi ska få stopp på den kriminella langningen, kommenterar Cecilia Giertta, vd på Sveriges Bryggerier, undersökningen.

- Undersökningen stödjer näringens uppgifter om att gränshandeln ökar. Finns det pengar att tjäna så ökar också den illegala vidareförsäljningen. Det viktiga nu är att politikerna inte blundar för problemet innan attityden slagit rot, säger Erika Nylander, vd på SVL.

Hela undersökningen kan du läsa här som pdf.

Vill du ta del av undersökningen som HUI gjorde i våras ligger den även på www.sverigesbryggerier.se och www.spritochvinleverantorerna.se
För ev mer information eller kommentarer var vänlig kontakta:

Cecilia Giertta, vd Sveriges Bryggerier 070 593 64 08 

Erika Nylander, vd SVL 08-762 76 25
