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För fri användningsrätt.



Världsledande företag satsar på USA

engcon, världsledande inom området tiltrotatorer för grävmaskiner har för första gången deltagit i mässan Conexpo i Las Vegas, USA. Under fem dagar visade företaget upp sina produkter och sitt erbjudande, tillsammans med sina två återförsäljare Dig Pro & X-attach.
Mottagandet var mycket positivt och företagets ägarpar Stig & Monica Engström var mycket nöjda.

- Detta var en av de bättre mässor jag deltagit i säger Stig Engström, som överraskades av Amerikanarnas positiva mottagande av tiltrotator.

- Normalt brukar konceptet tiltrotator innebära en viss skepsis på nya marknader då det förändrar grävandet radikalt, tillägger Monica Engström som deltagit i många internationella mässor världen över.

Stig & Monica berättar om hur Amerikanarna intresserat följde live-demonstrationen som genomfördes av deras son Martin Engström samt Sten Strömgren då de med en grävmaskin utförde arbetsmoment som tydligt visade fördelarna med tiltrotator.

engcons monter besöktes av tusentals nyfikna entreprenörer & grävmaskinister och många av dem anmälde sitt intresse för en sex månaders provkörning som lottades ut.
Nu återstår ett digert arbete med offerter och uppföljning på konkreta förfrågningar som uppstod under veckan.

För den som vill veta mer om mässan, kan läsa den blogg som engcons kommunikationsansvarige Sten Strömgren skrev under mässveckan http://conexpoblog.engcon.com/ 
Dessutom ligger bilder & film ute på engcons facebooksida http://www.facebook.com/engcon samt You Tube http://www.youtube.com/engcondotcom 


Bilder:

1. Bild 4243, Intresset för engcons produkter var stort på Conexpo
2. Bild 4368, Mark Olson, Svenskättling från New York imponerades av vad man kan utföra med en tiltrotator och är dessutom anmäld till utlottningen av sex månaders test av en tiltrotator.
3. Bild 4065, Martin Engström demonstrerade tiltrotatorns fördelar 



För ytterligare info, kontakta Sten Strömgren, +46 70 5299632, sten.stromgren@engcon.com 
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