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Stockholm 2012-08-29
Ungdomar hett ämne inför ny mässa om produktion och automation 
 – tillverkningsindustrins nya mässa öppnar 23 oktober i Stockholm
I torsdags presenterades tillverkningsindustrins nya mässa om produktion och automation, Manufacturing & Automation Expo – M.A.X. I höst slås portarna upp för affärer, kunskapsutbyte, stor utställning av verktygsmaskiner/verktyg och debatt på Stockholmsmässan för bland annat företagare, studenter, yrkesverksamma och politiker. 

En av de största utmaningarna för industrin framöver blir att hitta kompetent arbetskraft.  Särskilt svårt är det att hitta ungdomar med rätt kompetens. Frågan är angelägen för hela samhället och att hitta lösningar har direkt påverkan på tillväxt och arbetstillfällen.

     – Många företag har tvingats minska produktionstakten på grund av brist på arbetskraft trots välfyllda orderböcker, berättar Ingegerd Gréen VD för Skärteknikcentrum och ansvarig för en paneldebatt som planeras till den 23 oktober. Vi bjuder in politiker från båda sidorna att delta i debatten som kommer att följas noga av industrin.
Förutom paneldebatt blir det ett välfyllt seminarieprogram under mässan som pågår 23-26 oktober.

     – Det mesta är klart och vi har fått fram ett bra program med både intressanta talare och aktuella ämnen, berättar Maria Härdig, ansvarig för seminarieprogrammet. Förhoppningsvis kommer de flesta att kunna hitta passande ämnen. Tanken är att vi både ska bidra till att sprida kunskap och ge inspiration till nya idéer.
Men för de flesta besökarna kommer den stora utställningen med verktygsmaskiner, verktyg och lösningar för produktion och automation att dra till sig intresset. 

     – Vi har i stort sett alla leverantörer av maskiner och utrustning och verktyg på plats i höst, berättar Björn Lindforss. Även om det är en ny mässa är den redan starkt förankrad på marknaden eftersom den genomförs på initiativ av och i samarbete med Sveriges två stora branschorganisationer inom området, SVMF och MTAS. Det här är något som industrin uppskattar.
Under mässan blir det även premiär för en ny utmärkelse för bästa tillverkningsföretag inom området små och medelstora företag. Juryarbetet är inlett och vinnaren avslöjas på mässan i oktober.
Manufacturing & Automation Expo 2012 genomförs 23-26 oktober.
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