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Bökigt värre med fyra vårtsvinsungar

I början av maj växte den redan stora familjen visayavårtsvin i Parken Zoo. Då fick nämligen Jossan och Malaki fyra nya kultingar. De har nu hunnit bli tre veckor gamla och är inte stilla en sekund. 

– De far runt och busar och bråkar med varandra och med sina storesyskon och stannar bara upp för att ta en matpaus då och då, berättar Marie de Colli, zoolärare i Parken Zoo. Pappa Malaki däremot pausar så fort han kan och ser helt utslagen ut där han ligger, men så är det ju också mycket jobb med fyrlingar! 
 
Malaki är den i familjen som är enklast att känna igen, eftersom han har längst hår på huvudet. När det närmar sig parningstid och det är dags att imponera på tjejen Jossan blir håret ännu längre. 

[bookmark: _GoBack]– Han får en riktig mohikanfrisyr, visayavårtsvinstjejer gillar nämligen killar med långt hår, berättar Marie de Colli. 
 
Ute i det vilda lever visayavårtsvinen på öarna Negros och Panay Island på Filippinerna. De är akut hotade och har redan försvunnit från fyra öar, mycket på grund av att deras livsmiljö försvinner till förmån för jordbruk. De jagas och säljs även för köttets skull. Man vet inte riktigt hur många det finns kvar men troligen bara ett hundratal. Visayavårtsvinet ingår i den europeiska djurparksföreningens bevarandeprojekt.
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