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Kodak gør sin distribution af film og fotopapir bredere
Fra 1. oktober vil Focus Nordic distribuere Kodaks sortiment af film, fotopapir og fotokemi i Sverige.  Focus Nordic er allerede distributør af disse produkter i Norge og Danmark.
Kodak er en af de største producenter inden for fotobranchen, og er velkendt blandt både private forbrugere og professionelle fotografer. Kodak film og fotolaboratorium-materialer har bibeholdt en meget stærk markedsposition på alle markeder. 
”Disse fine produkter og det stærke varemærke passer rigtig godt ind i vores bestræbelser på at tilbyde det bedste inden for foto”, siger Thomas Wernbo, CEO hos Focus Nordic.
Siden Focus Nordic blev grundlagt den 1. januar 2010, hvor firmaerne Aronsen A/S fra Norge, Westheimer A/S fra Danmark, Focus Trading AB fra Sverige og Focus Image OY fra Finland, blev til ét firma, har målsætningen været at kunne tilbyde de samme stærke varemærker i hele Norden. Dette er yderligere et skridt på vejen mod dette mål.
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Focus Nordic Denmark i Rødovre ved København er en del af Nordens største fotodistributør, Focus Nordic. Vores sortiment omfatter en række af de største agenturer som Pentax, Panasonic, Lowepro, Carl Zeiss, SanDisk, Tamron, Velbon, Metz, Jobo, Steiner, Swarovski, Hähnel, Energizer, Gorillapod, Samyang, Lensbaby, B+W, Hoya, Kenko, Nissin og LensPen. Derudover har vi vores egen produktlinje under navnet Focus. Focus Nordic er medlem af BSCI, som arbejder for bedre arbejdsvilkår. Se mere på www.focusnordic.dk 



