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Frågor kan ställas till:

Nils Stenström, tel.063-16 59 05, mobil 070-266 47 07

Magnus Ottelid, tel.063-16 55 11 
2011-11-22, Helena Lindh, pressansvarig och forskningsinformatör, tel. 063-16 57 72, mobil: 070-389 77 72. 

Socionomutbildningen fyller 40 år!
De återfinns i socialtjänsten, på flyktingmottagningar, sjukhus, behandlingshem och i frivilligorganisationer – socionomerna! Många tusen av dem har under åren passerat socionomutbildningen i Östersund som nu firar 40 år. Trots sin ålder är utbildningen i högsta grad en utbildning i tiden. 

· Vi såg tidigt globaliseringens betydelse för det sociala arbetet och många av våra studenter gör sin praktik i andra länder, säger Nils Stenström, prefekt vid Mittuniversitetets institution för socialt arbete. 

Mittuniversitetets socionomutbildning var tidig med en internationell och interkulturell förståelse och inriktning på utbildningen. 

· Redan under 1980-talet åkte våra studenter ut på praktik i Indien. Vi hade en öppenhet för internationell utveckling, säger Magnus Ottelid, lärare på socionomutbildningen. 

Även Högskoleverket uppmärksammade i sin senaste granskning den internationella profilen och ansåg att den kan fylla en viktig uppgift i den nationella utvecklingen av det sociala arbetet.

Under de 40 år som utbildningen funnits har både den breda samhällsinriktningen och fokuseringen på grupper och individer förstärkts. Professionalitet och transparens genomsyrar socialt arbete i dag.  

· Kraven på professionalitet har ökat och enbart ett gott uppsåt är inte tillräckligt idag. Det märker man även i frivilligorganisationer, säger Nils Stenström. 

Socionomutbildningen har i dag ungefär 650 studenter, många av dem från regionen, Mälardalen och Göteborgsområdet. Från början fanns utbildningen vid dåvarande Socialhögskolan, senare Högskolan i Östersund, för att via Mitthögskolan nu höra till Mittuniversitetet. 

Födelsedagen firas den 25 november kl.15.30–17 i G-huset, Mittuniversitetet, Campus Östersund. Då bjuds på kortare betraktelser, musik, mingel och lättare tilltugg. 

Medier är välkomna!
Mittuniversitetet är ett multicampusuniversitet med totalt cirka 20 000 studenter, 55 utbildningsprogram och cirka 800 kurser inom bland annat Beteendevetenskap, Humaniora, IT & Data, Lärarutbildning, Medier, Naturvetenskap & Teknik, Samhällsvetenskap, samt Vård. 

Mittuniversitetet vision Skog och fjäll som resurser för näringsliv och livskvalitet omfattar nio olika forskningsområden: Bank, försäkring, pension – Entreprenörskap och företagsutveckling – Hälsa, idrott och sportteknologi – Industriell informationsteknologi och digitala tjänster – Kris och risk – Lärande, bildning och kulturarv – Medier och kommunikation – Skogen som resurs – Turism och upplevelser. 
Campus Härnösand – Campus Sundsvall – Campus Östersund

Gemensamt telefonnummer: 0771-975000, Gemensam telefax: 0771-975001, E-post: info@miun.se, Internet: www.miun.se 
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