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PlusFunction möter svenska kreatörer

Ett nystartat projekt med tillverkning av flerfunktionella designprodukter startar genom en årlig tävling för svenska kreatörer. 

The Annual +Function Challenge 2011 är en designtävling där vi från PlusFunction utmanar svenska formgivare att skapa interiör/möbler med fokus på form, innovation och multifunktionalitet. Tävlingsbidragen kan vara utformade för det privata rummet såväl för det offentliga. Slutprodukten måste dock innehålla två eller fler funktioner. 

De vinnande bidragen presenteras den 28 februari 2011 och erhåller ett avtal med PlusFunction där interiören/möbeln färdigutvecklas av PlusFunction och därefter tillverkas, förpackas, marknadsförs och säljs. Designerna erhåller även en rörlig ersättning i form av royalty baserad på försäljningsvolymen samt kommer att synas på PlusFunctions hemsida tillsammans med sin design. 

För att ta del av tävlingen samt se fullständiga regler besök vår hemsida www.plusfunction.com
För övrig information vänlig kontakta:

Elina Forsell
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+46 (0) 735 50 50 500

elina.forsell@plusfunction.com
www.plusfunction.com
PlusFunction är ett avknoppat projekt ur designföretaget Advers verksamhet, med brinnande passion för att modernisera dagens rum och miljöer. Med multifunktionella design- och inredningsprodukter levererar vi nyskapande lösningar för specifika behov och en kreativare omgivning. 
