Norrmann vinner 109 miljoner kronor på spelautomaten Mega Fortune

Det var i helgen som tidernas största online casino jackpot någonsin vanns av en 20 årig student från Hordaland i Norge. Tillsammans med sina vänner hade han tidigare under kvällen vart på bio och nu kommit hem. När sömnen inte riktigt ville infinna sig bestämde sig norrmannen som vill vara anonym att logga in på sitt konto på spelsidan Betsson där han märker att han fått 10 gratis spins på spelautomaten Mega Fortune.

Sina 10 gratis spins förvaltar han bra och han vinner motsvarande 46 norska kronor. Därefter följer 10 nya spins för 4 kronor per drag och summan på hans konto är nu uppe i 69 kronor. Det är då det händer, det alla drömmer om som spelar spel, skärmen lyser upp och norrmannen har i ett slag vunnit jackpotten på 11,7 miljoner Euro motsvarande 109 miljoner svenska kronor.

Då Betsson ringer upp den lycklige vinnare är han självklart lite chockad och tror knappt det är sant. Han kunde inte somna förrens kl 06.00 på morgonen för att sedan vakna upp bara en timme senare alldeles svettig och skakig i kroppen.

- Normalt så spelar jag på bara oddset, men då jag såg hur stor denna jackpot var och då jag fått mina 10 gratis spins så kunde jag lika gärna testa som ett tidsfördriv och det blev en chockerande upplevelse, skrattar vinnare och avslutar med:

- Inte i min vildast fantasi hade jag trott att jag skulle ta hem jackpotten, men när det hände blev jag så klart överlycklig.

Vad norrmannen ska göra med pengarna har han ännu inte bestämt utan han vill ta sig tid och inte göra något förhastat. 

Mega Fortune är en spelautomat från den svenska mjukvaruleverantören NetEnt som redan tidigare genererat några storvinnare. För drygt 7 månader sedan föll jackpotten senast ut och då blev vinstsumman för den lycklige vinnare 5,2 miljoner Euro. Innan dess för drygt 2 år sedan stannade vinstsumman på 4,3 miljoner Euro.

Mega Fortune har en delad jackpott där alla spelare från en rad olika casinon online bidrar till att bygga upp den totala summan, och redan nu är den nya jackpotten på Mega Fortune uppe i över 10 miljoner kronor.

För att se en lista över casinon där du kan spela Mega Fortune rekommenderar vi att gå till CasinoShark och listan med NetEnt Casinos.

--------------------------------------------

CasinoShark.se erbjuder dig som spelare en guide till all den information du behöver ha när du vill spela på ett casino online. Hos oss kan du jämföra online casinos, söka och hitta just den casino bonus som passar dig bäst, läsa våra spel och casinorecensioner, se en lista över kommande casinoturneringar samt mycket annat.

Känner du dig osäker på spelreglerna för spel som tex BlackJack, Roulette, Slots och Video Poker är det något vi lär dig med.

Välkommen till www.CasinoShark.se 

