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Smoke-Filled Swinging Burlesque Blues-Trash

Som en føniks ud af asken opsteg duoen Java Skull fra resterne af garagepunkens hedengangne legendariske band The Untamed. Java Skull trækker dig ind i et røgfyldt lokale, hvor en svunden tids forkærlighed for langsomme blues riff og rå nerve altid vil være tilstedeværende. Bandet består af henholdsvis Mark Burer og Jakob Øllgaard, som kan deres garagerock til fingerspidserne, hvilket er tydeligt at høre på enhver skæring der falder fra bandet. 

Cool as a motherf***** vræler og hvisker forsanger Mark om bedrageriske kvinder, selvbedrageri og forfald, alt imens kantslags groove fra trommeslager Onkel Jakob underbygger stemningen i bandets svingende burleske trash-blues. 

Java Skull har trods deres korte eksistens formået at spille på garagerock festivalen Gutter Island, turneret i Finland og Sverige og recorded deres første plade som vil blive udgivet på Heptown Records i 2013. 

Med inspirationskilder, som bl.a.Tom Waits og The Cramps, griber bandet fat i gamle dyder om simpel og effektiv sangskrivning, nerve frem for perfektionisme og mest af alt – no bullshit, just music. 

Det er med stor stolthed, at Heptown Records nu kan præsentere det længeventede nye album med Java Skull "The Devil's Looking for You. På ruinerne af hedengangne The Untamed fortsætter sangsmeden Mark Burer og hans mangeårige sidekick, trommeslageren Jakob Øllgaard med otte nye stærke sange om løgn, bedrag, løsagtige kvinder og tabt kærlighed. 

Hvis du elsker jungletrommer, onde guitarriffs og catchy hooks, er dette pladen du ikke kan undvære i din samling. "The Devil's Looking for You" er indspillet og mixet af Alioscha Brito-Egana i Kizio Studio og udkommer d. 20 september på 10" vinyl og download. 

Køb den! Og hvis du ikke har råd, SÅ STJÆL DEN!
Tracks
Side A:
1. Bullshit Blues 
2. Gravedigger 
3. Velvet Claws 
4. Promises

Side B:
1. Oubliette 
2. Shithole Hotel 
3. The Devil's Looking For You 
4. Friendly Fire

www.facebook.com/javaskull666

