Blå toner i Young Designers Café 

Vårens Young Design Café på Formex blir en kreativ mötesplats till toner av blått, formgiven av Cecilia Dreyfert.  Detta är åttonde gången i rad en ung svensk formgivare utformar Young Designers Café som också omfattar avdelningen Young Designers, Next Step och en scen. 

Cecilia Dreyfert är född 1979 och verksam inom produktformgivning, inredningsarkitektur och visuell kommunikation. Hennes formspråk kännetecknas av poesi, tanke och fantasi. Hon har medverkat i en rad utställningar och tilldelats flera stipendier, bland annat Kosta Boda Stipendiet för Beckmans Form och Elle Interiörs formstipendium. Hon har särskilt uppmärksammats för produkten Time Present. 

–
Min vision med Young Designers Café och temat Mood Indigo är att rita in ett andrum i den väldiga mässhallen, en kreativ mötesplats till toner av blått. Jag har inspirerats av jazz som har den där blå, kreativa melankolin. Välkommen till Young Designers Café - You ain’t been blue, till you’ve had that Mood Indigo, säger Cecilia Dreyfert.
I café Mood Indigo har Cecilia Dreyfert valt att arbeta med ellipsen, som både är omslutande och öppen i sin form. För att skapa rumslighet arbetar hon med tyger och draperier, som ger associationer till både teaterscenen och hemmet, och som samtidigt har en dämpande effekt i mässhallens brus. Musiken i sin abstrakta form finns där som inspirationskälla och klangbotten. Färgen Indigo återkommer på möbler och i textilier.
De andra formgivare som gestaltat Young Design Café (tidigare kallat Young Design Lounge) är Sebastian Kjersén, My Little Drama, Lisa Bengtsson, Jarl Ferneus och Fuldesign, Karin Robling och Simon Key Bertman.
Formex äger rum 19 -22 januari 2012 på Stockholmsmässan. Formex är mötesplatsen för nyheter, affärer, trender, kunskap och inspiration. Mässan anordnas två gånger per år med 850 utställare, 25 000 fackbesökare och 850 medierepresentanter.
För mer information besök www.ceciliadreyfert.com eller www.formex.se eller kontakta Lotta Signeul, pressansvarig, lotta.signeul@stockholmsmassan.se eller 08-749 43 79.
