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Ny bevakning av onoterade bolag

Det finns många finansiella nyhetsbrev som bevakar börsnoterade och listade bolag. Det finns inget finansiellt nyhetsbrev som bevakar onoterade bolag där det inte finns någon handel i bolagets aktie. Steget är stort från att vara ett litet olistat bolag till ett bolag som skall leva under regler som marknadsplatsen och Finansinspektionen ställer. Nu startas www.onot.se med veckonyhetsbrev.

Informationsgivning och bevakning av onoterade bolag är förutsättningen för att en privatinvesterare skall kunna våga investera i ett växande bolag. Oavsett om informationen är positiv eller negativ är det av extremt stor betydelse för en investerare. Ofta är informationsgivningen svag hos många onoterade bolag. 

Varje vecka kommer www.onot.se presentera "veckans bolag" som kort beskriver ett onoterat bolag i vilket det inte finns någon handel i. 

Varje vecka laddas nya bolag upp för bevakning. Här beskrivs vem som sitter i bolagets styrelse, vem VD är och revisor och andra befattningshavare. Om bolaget gjort emissioner och hur många aktieägare som finns i bolaget. En företagsbeskrivning kan kombinerasd med pressmeddelandetjänst från bolaget. 

- Innan man kan investera eller så småningom börja handla i ett bolagets aktier måste man kunna få en vederhäftig information om bolaget under en tid menar Lennart Nordell som är VD i Trader invest AB som i samarbete med Delecta Financial Event ger ut veckonyhetsbrevet med www.onot.se.

Alla aktiva privatinvesterare vet att det finns störst uppsida i ett bolag som ännu inte är listat eller börsnoterat. Störst möjlighet men också största riskerna. Därför krävs information om och kring bolaget. När bolaget är listat/börsnoterat är halva resan gjord sägs det. www.onot.se ger möjligheter att vara med på hela resan. Det förutsätter dock att bolagen är villiga att dela med sig information kring det egna bolaget. 

Kontakt: VD Lennart Nordell , Trader Invest AB info@traderinvest.se 0730346748, 
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