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Sundsvall den 12 mars 2012
Bridgestone utökar Potenzaserien med lanseringen av Adrenalin RE002

Sportigare körupplevelser för entusiasterna
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Bridgestone har utökat sin Potenzaserie av sportdäck i premiumsegmentet med lanseringen av Adrenalin RE002. Trogen sitt namn är Adrenalin ren sport rakt igenom och erbjuder bilentusiasterna sportigare körupplevelser i den vardagliga bilkörningen.

Europachefen för personbilsdäck, Tomio Fukuzumi förklarar, “Med den här utökningen av mönster, kommer nya Potenza Adrenalin RE002 tilltala nya Bridgestonekunder. Vi riktar in oss på entusiaster som älskar en sportig känsla och vill ha ett alternativ till touringdäcken.”
Sport

Potenza S001 är fortfarande flaggskeppet i Bridgestones premiumsegment för sportiga och lyxiga bilar. S001, som är framtaget både för originalmontering och eftermarknad, har perfekt balanserade egenskaper med tonvikt på våtgrepp.

Potenza Adrenalin RE002 är däremot ett rent sportdäck för eftermarknaden med tonvikt på torrgrepp. Vare sig föraren äger en trimmad bil, en tvåsitsig roadster eller en standard bil, lovar Adrenalin spänning med knivskarp styrrespons och precision i den vardagliga körningen på tätortens ”bana”.

Inställd för torrt, säker på vått

För köregenskaperna och den rena körglädjen på torrt, har slitbanan kraftiga stabila yttre klackar med en 3-D förbindelse mellan skuldran och den intilliggande ribban, vilket ger däcket en sportig kurvtagningsförmåga. Väggrepp och styrrespons förstärks genom den förskjutna breda mittribban och med de vågiga mittklackarna.

Adrenalin är inriktat på torrvägsegenskaper samtidigt som föraren får all den säkerhet på vått som behövs i europeiska väderförhållanden. För detta har Bridgestone tillämpat sitt nya ”pulserande” spår och avledar-teknologi: den bryter vattenfilmen snabbare i kontaktytan mot vägbanan och avleder vattnet från undersidan av däcket, vilket minskar risken för vattenplaning.

Adrenalin lever upp till sitt utseende. Det tuffa asymmetriska mönstret fångar entusiasternas uppmärksamhet och sidväggens kraftfulla design förstärker däckets sportiga framtoning.

Nya Potenza Adrenalin RE002 finns tillgängligt från 15 till 18 tum, i 40 till 60-profil.
Mediainformation: Ulrika Berglund: +46-60 14 06 26

Bridgestone Europe (BSEU), med Europa-huvudkontor i Bryssel i Belgien, är ett viktigt dotterföretag till Tokyo-baserade Bridgestone Corporation, världens största tillverkare av däck och andra gummiprodukter. Bridgestone Europe driver ett forsknings- och utvecklingscenter, 8 fabriker och kontor i fler än 30 europeiska länder, med över 13 000 anställda. BSEU:s premiumdäck säljs både i Europa och globalt.
