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ESSVE lanserar:
Ett av Nordens bredaste sortiment av spikpistoler 

	ESSVE lanserar ett helt nytt och komplett sortiment spikpistoler av märket TJEP. Sortimentet är ett av de bredaste i Norden och består av yrkesmaskiner för
den professionella hantverkaren.

ESSVE erbjuder, via TJEP, ett komplett sortiment av yrkesmaskiner för den nordiska marknaden. TJEP har sedan 1964 arbetat med att utveckla och förbättra produkter för yrkeshantverkare. Företagets gedigna erfarenhet har gjort dem till ett självklart val för många
i branschen. 

Varje maskin i sortimentet är speciellt utvecklad och anpassad för att fungera på den nordiska marknaden. Det tuffa nordiska klimatet är numera inte ett hinder för ett bra hantverk.

En maskin för varje behov
Sortimentet med spikpistoler är ett av Nordens bredaste och innehåller 25 olika modeller. De kraftfulla maskinerna är anpassade för arbete i betong, tak- och väggpanel, foder, listverk, fasadbeklädnad, montage av trägolv etcetera. 
– Det nya sortimentet från TJEP är oslagbart. Här hittar du verktyg för de riktiga proffsen. Variationen av spikpistoler är stor och tanken är att oavsett vad kunden behöver ska han hitta det hos oss. Vi har allt från stomspikare och betongdyckertpistoler till findyckert- och klammerpistoler. Dessutom har vi nu breddat vårt sortiment av spik för samtliga spikmaskiner, för att snabbt kunna erbjuda en komplett lösning för ett korrekt och säkert montage, säger Bodil Almberg, produktchef på ESSVE.

TJEP spikpistoler – för problemfritt arbete 
· Betongdyckertpistolen – fäster snabbt och smidigt golvsocklar i tegel- och betongväggar
· Ankarspikpistolen – underlättar arbetet vid beslagspikning 
· Coilpistolerna – klarar både plast- och trådbandad coilspik utan problem
· Dyckertpistolerna – kommer åt i de riktigt trånga utrymmena tack vare sina snedställda magasin
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TJEP BS-1 Ankarspikpistol 

Fakta om ESSVE

ESSVE:s målsättning är att serva kunder inom byggsektorn och industrin med produkter av hög kvalitet till attraktiva priser. Företagets starka varumärken garanterar hög kvalitet och distributionen sker i hela Norden vilket leder till stora inköpsvolymer och därmed låga priser. ESSVE är en del av B&B TOOLS.

Hemsida: www.essve.se
Varumärken inom ESSVE: 

ESSVE:s infästningsprodukter: Produkter utvecklade och anpassade för nordiska byggregler och förhållanden. Infästning, skruv, spik, industri- fästelement, byggbeslag, lim, fog, borr och bits.

Milwaukee och Metabo: nätdrivna och sladdlösa elhandverktyg för proffsmarknaden.
FireSeal: Typgodkända och testade system för brandtätning av genomföringar.
TJEP: Luftdrivna spikpistoler för byggindustrin.


	För mer information kontakta: Bodil Almberg, produktchef, tel: 08-623 61 67 e-post: bal@essve.se
Mattias Sebell, marknadschef, tel: 08-623 61 00, e-post: mse@essve.se


