Icelandair – nå med Wi-Fi ombord
 
Icelandair blir trådløst når selskapets flyflåte får installert internett ombord. Arbeidet påbegynnes senere i 2012 og alle fly forventes å være fult utstyrt med Wi-Fi i løpet af høsten 2013. 
 
Det amerikanske selskapet Row 44 har fått oppgaven med å installere internett i Icelandairs fly. Innen kort tid blir det altså mulig å gå på internett i 11 kilometers høyde på reisen til Island og videre over Nordatlanteren til Nord- Amerika. Icelandair er det første nordatlantiske flyselskapet som får installert Wi-Fi i flyene. 
 
Det vil naturligvis fortsatt være underholdningssystem ombord i Icelandairs fly, med et stort og variert utvalg af filmer og tv-serier med mer, for både store og små passasjerer.  Wi-Fi løsningen skal være et tilleggs tilbud til Icelandairs passasjerer på reisen, og det er helt valgfritt om en ønsker å besvare e-post, gå på youtube, lese nyheter eller gjøre noe helt annet på internettet. 
 
Wi-Fi forbindelsen blir tilgjengelig på alle Icelandairs ruter til og fra Skandinavia og Finland til Island og Nord- Amerika, og naturligvis også de øvrige europeiske destinasjonene.  

