Få unik jubilæumsdåse efter din VEGA koncert
Resten af 2016 forkæler vi sammen med Tuborg Musik koncertgængerne i Store og Lille VEGA med et eksemplar af vores flotte jubilæumsdåse.  


Efter 20 år med fællessang, tilråb, crowd surf og gode minder kan ganen godt trænge til noget læskende. Derfor har vi designet en ret lækker jubilæumsdåse, hvis vi selv skal sige det. 

Den normalt grønne Tuborg dåse er blevet dyppet i en lækker rød farve og omfavnet af VEGA-design i samme stil som vores serie af jubilæumsplakater. 

Etiketten forestiller VEGAs klassiske facade set fra Enghavevej, og detaljerne er fortolket med en særligt fremstillet farvelægning, så de helt kommer til deres ret. 

De fleste ting bliver kun bedre af at blive delt med andre, så vi giver dig en øl i hånden, når du går hjem fra en koncert i Store VEGA eller Lille VEGA. Om du vil drikke den, gemme den, eller ramme den ind sammen med en jubilæumsplakat, er helt op til dig.

De første jubilæumsdåser uddeles efter dagens koncert med Veronica Maggio. Derefter bliver dåserne delt ud, så længe lager haves, resten af 2016. 

Læs mere om vores 20-års jubilæum her. 
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