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SI motsätter sig nedläggning av svenska kulturhuset i Paris

Utrikesdepartementet har nu offentligt bekräftat att de överväger att lägga ner det svenska kulturhuset i Paris, som ingår i Svenska institutet.
· Kulturhuset i Paris är ett skyltfönster för svensk kultur. Det är Sveriges enda kulturhus utomlands. Att stänga det vore en signal om kulturellt ointresse som jag inte tror att regeringen vill sända, säger Olle Wästberg, generaldirektör för Svenska institutet.

· Det finns två svenska utlandsverksamheter som huvudsakligen arbetar med kultur – generalkonsulatet i New York och kulturhuset i Paris. Att det är just dessa två som står på besparingslistan är märkligt. Utrikesdepartementet har ett förvaltningsanslag på 2100 miljoner kr. Besparingen av att lägga ner kulturhuset i Paris skulle bli 10 miljoner kr, säger Wästberg.

Svenska institutet i Paris besöktes förra året av 104 000 människor. Det pågår en omfattande verksamhet i huset med utställningar av konst och foto, filmvisningar, designshower, vetenskapsseminarier, svenskundervisning och mycket annat. Själva byggnaden är ett unikt palats från 1600-talet, med gästbostäder för svenska författare, konstnärer och forskare som arbetar med franska samarbeten.

· Den franska regeringen fäster stor vikt vid kultur och att Paris ska vara en kulturhuvudstad för världen, säger Olle Wästberg. Att i det läget stänga kulturhuset, kalla hem det svenska kulturrådet och blåsa av en mängd planerade aktiviteter skulle vara ett slag i ansiktet på Frankrike. Det vore en dålig start på det svenska EU-ordförandeskapet och jag tror Ewa Björling är en för klok minister för att vilja genomföra en sådan åtgärd.

För mer information, vänligen kontakta:

Olle Wästberg, generaldirektör Svenska institutet, telefonnummer: 08-453 78 00, mobilnummer: 073-684 20 50, e-postadress: olle.wastberg@si.se

Joakim Lindberg, press- och informationsansvarig, Svenska institutet, telefonnummer: 08-453 78 01, mobilnummer: 073-684 20 22, e-postadress: joakim.lindberg@si.se
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Bakgrund Svenska institutet i Paris

Svenska institutet i Paris (tidigare Centre culturel suédois) - är Sveriges enda kulturhus i utlandet och en aktiv mötesplats för fransk och svensk kultur, vetenskap och samhällsliv. Verksamheten bedrivs i en för Sverige unik utlandsfastighet (Hôtel de Marle, ett 1600-tals palats i centrala Paris, renoverat av svenska staten 1965) som tjänar som en attraktiv plattform för de utländska målgrupperna, utländska och svenska samarbetsparter och svenskt näringsliv. Här ryms tre utställningslokaler samt film- och konsertsal, Tessinsamlingarna, kurser i svenska, gästbostäder för svenska forskare och kulturarbetare samt konferensmöjligheter och en lummig trädgård.

Under 2008 har mer än 104 000 personer besökt Svenska institutet i Paris. Majoriteten av besökarna var fransmän (cirka 85 procent) medan svenskarna representerade 10 procent. Utöver verksamhet i huset har SI i Paris, genom både egna projekt och samarbeten, medverkat i att främja Sverige och svensk kultur till över 500 000 personer runt om i Frankrike. Projekt och journalistkontakter har totalt renderat minst 134 artiklar om Sverige och svenska fenomen, till ett annonsvärde på 5,2 miljoner (redaktionellt värde på ca 25 miljoner kr) exklusive inslagen i etermedier.

I Paris samarbetar SI aktivt inom den lokala främjandegruppen med ambassaden, Exportrådet, VisitSweden och Handelskammaren. Under åren har man etablerat ett stort kontaktnät och samarbetar med en mängd franska samarbetsparter som Ministère de la Culture et de la Communication, Culturesfrance, Paris stad samt med de flesta organisationer och myndigheter inom kultur och vetenskap. Kontakterna med näringslivet i Frankrike har kontinuerligt utvecklats där ett flertal svenska företag som IKEA och SAS är nära samarbetsparter.

Tyngdpunkten i verksamheten har under det senaste året legat på miljö, design, konst, foto, mode, litteratur, musik och scenkonst samt barn- och ungdomskultur. Efterfrågan på kurser i svenska fortsätter att öka och ligger idag på 250 elever per vecka.  Deltagande och rådgivning till större franska festivaler, kulturprojekt och mässor är en viktig del av verksamheten som också ger extra uppmärksamhet och en ny publik.

Svenska institutet som har varit på plats i Paris sedan 40-talet och i kulturhuset sedan 1971 anses som ett av de mest dynamiska av det fyrtiotalet utländska instituten i Paris. Man har under året byggt upp ett omfattande nätverk och en betydande goodwill för Sverige i Frankrike, som är unikt för den svenska utrikesförvaltningen. Att så många länder väljer att ha kulturhus på plats i den franska huvudstaden hänger nära samman med att Paris av många anses som en global nyckelstad för kultur, kreativitet och upplevelseindustri.
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