STARK + MOD = ännu mer organdonation
STARK Magasin skriver om riktig träning, hård och smart sådan. Och nu har STARK tagit stark ställning för MOD – Mer Organdonation. 

I senaste numret av STARK Magasin är temat En Svensk Klassiker – Vasaloppet, Vätternrundan, Vansbrosimmet och Lidingöloppet genomfört inom loppet av ett år. Bland all uppbyggnadsträning, alla profiler och alla förebilder hittas en artikel om Emma Dalman, som precis har genomfört En Svensk Klassiker. Hon tog sig genom Vasaloppets nio mil, den kalla älven i Vansbro, på en cykel runt Vättern och, i slutet av september 2015, de tre milen terränglöpning i Lidingöloppet. Det är det många som gör, men Emma Dalman är mer av en hjälte. Hon skulle kunna vara unik – hon tog sig nämligen igenom alla lopp med ett nytt hjärta. Ett donerat hjärta. 

– Vi kan bli mycket bättre på organdonation i Sverige, säger Tomas Borgå, chefredaktör på STARK Magasin. Detta vill vi hjälpa till med och därför har vi valt att stödja MOD med bland annat annonsutrymme, för att komma ut med sitt livsviktiga budskap i våra nätverk både i pappersupplagan och digitalt.
Ambitionen är att förkorta kötiden för alla som väntar på nya organ. Och kopplingen till en träningstidning är inte särskilt långsökt:
– Våra läsare bryr sig om hård och smart träning, om sina starka hjärtan, sina organ och att allt fungerar. Vi har därför valt att göra organdonation till en av våra hjärtefrågor, avslutar Tomas Borgå. 
Kort om STARK Magasin

STARK grundades 2011, säljs i Sverige och Norge via Interpress och finns digitalt via Readly och Ztory. STARK är en del av mediabolaget A bond Superior Media AB. 
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