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Pressemelding
 Oslo, 30.aug 2011

Cityscoop gir deg muligheten til å vinne et gavekort til en verdi av 1000,-
[bookmark: _GoBack]I perioden tirsdag 30. august til mandag 12. september har markedsføringsporten Cityscoop.no en
eksklusiv konkurranse på Facebook i samarbeid med velværesenteret Make My Day i Oslo. Mottageren av denne pressemeldingen kan gjerne gjøre denne konkurransen tilgjengelig på sin og sine samarbeidspartneres nettsider.
Hva er Cityscoop.no?
Cityscoop.no er en digital, innovativ markedsføringsportal med fokus på sosiale medier. 
Medlemmer av Cityscoop vil hver dag motta et eksklusivt tilbud i form av opplevelser eller et produkt til 50-90% av ordinær pris. Vi gir medlemmer en mulighet, gjennom kollektiv kjøpekraft, til å oppleve nye sider av byen sin!

Hva kan man vinne?
I samarbeid med Make My Day i det lyse og solrike velværesenteret på Vika gir vi bort et gavekort på 1000,- som kan brukes fritt på alle behandlinger de tilbyr. Gavekortet kan ikke benyttes til kjøp av produkter.
Senteret tilbyr en svært variert meny innen hud, kropp og spabehandlinger, massasje, neglpleie, fotpleie og make-up. Her finner du autoriserte hud- og kropp- og fotterapauter, make-up artister, dyktig negldesignere og ikke minst profesjonell massør. For mer informasjon sjekk deres nettsider:
http://www.makemyday-vika.no/

Hvordan fungerer konkurransen?
Det hele er veldig enkelt. Du finner vår side på www.facebook.com/cityscooposlo. Hvis du allerede ikke er tilhenger, kan du trykke like og få tilgang til konkurransen.  Du kan delta ved å kommentere i kommentarfeltet og svare på følgende spørsmål: Hvorfor skal akkurat du vinne et gavekort på 1000,- hos velværesenteret Make My Day i Vika?

Lykke til, hilsen oss i Cityscoop!
For mer informasjon om konkurransen, eller spørsmål knyttet til Cityscoop.no, kontakt:

Terje Dybdahl
Marketing Manager
Median Media AS

tlf: 92429517
e-post: terje@cityscoop.no
URL: www.cityscoop.no
FB: www.facebook.com/cityscooposlo 
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