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PRESS RELEASE
Mazda Motor Sverige
Nya priser för uppdaterade Mazda6
· Uppdaterade motorer och mer aktiv säkerhetsteknik som standardutrustning
· Uppdaterad exteriör design samt helt ny interiör med exklusiva material  
[bookmark: _GoBack]Kungsbacka, den 7:e mars 2018. Mazdas flaggskeppsmodell Mazda6 har ännu en gång fått ett betydande lyft när det gäller utseende, säkerhetsutrustning och prestanda. Exteriören har en ny front med ett mer raffinerat utseende, nya lättmetallfälgar samt nya detaljer för bakpartiet. Interiören som är helt ny erbjuder en instrumentpanel med ny design, mer exklusiva material som t.ex paneldekor av äkta sen-trä, ventilerade framstolar och skinnklädsel i mörkbrun Nappa-läder.   
Motorutbudet är också uppdaterat och inkluderar SKYACTIV-G 2.5 bensinmotorn som nu introduceras för Mazda6 med cylinderdeaktivering, vilken vid låg belastning kan obemärkt kopplar bort två cylindrar för att förbättra den verkliga bränsle-förbrukningen utan att kompromissa med körupplevelsen. SKYACTIV-D 2.2 dieselmotorn uppdateras med en SCR-katalysator för att möta kommande krav på låga kväveoxidutsläpp, samt får förhöjd motoreffekt till 184 hk och 445 Nm maximalt vridmoment. 
För att även möta allt hårdare krav från Euro NCAP kommer även instegsmodellen att få omfattande aktiv säkerhetsutrustning som standard. Adaptiv farthållare och en autobroms för hastigheter i upp till 160 km/h kommer att inkluderas, trafikskyltsavläsning med tillhörande navigation och head-up display (med projicering direkt på vindrutan) samt filhållningsassistans med korrigerande effekt kommer att standardiseras från Mazda6 Vision, som nu blir instegsmodell för Mazda6.
Mazda6 Vision kommer att starta från 270 900 kr, vilket innebär en prisökning på 9 500 kr. Mazdas6 bäst säljande modell Optimum, kommer med 2.5 liter bensinmotorn att få ett nytt pris från 317 900 kr och Optimum med 2.2 liters dieselmotorn, automatlåda och AWD blir priset från 351 900 kr.
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