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Forskning från Eaton kartlägger att krav på IT och befintlig kompetens inte sammanfaller

STOCKHOLM … Forskning på uppdrag av krafthanteringsspecialisten Eaton har avslöjat det tryck som den digitala omställningen utövar på  personer verksamma inom IT. Stadigt ökande efterfrågan och digitala initiativ orsakar utmaningar när det gäller hanteringen av IT. Forskningen visar därtill att framtidssäkrad infrastruktur och  hantering av strömförsörjning är områden där många yrkesverksamma känner att de skulle kunna prestera bättre, och saknar tillit till den egna kompetensen. Medan tre av fyra respondenter (74 %) anser att IT-infrastrukturens hälsotillstånd och effektivitet direkt påverkar IT-tjänsternas kvalitet, men endast en av tre (36 %) känner fullt förtroende för hanteringen av strömförsörjningen.
Med enkäten för yrkesverksamma inom 320 europeiska datahallar undersökte möjligheten för berörda chefer att hantera de växande kraven på infrastrukturen och deras förmåga att bemöta den ökande komplexiteten rörande hanteringen av strömförsörjningen. Resultaten belyser den oskiljaktiga länken mellan IT och verksamheten: 82 procent av respondenterna är ense om att de mest kritiska verksamhetsprocesserna är IT-beroende, men mer än hälften anser att digitaliseringen av de primära verksamhetsprocesserna utövar ett betydande tryck på IT.
Ett av de centrala fynden från studien är att operatörerna upplever ett behov att investera mer i infrastruktur och anläggningar vid sidan om den upplevda kompetensluckan som måste åtgärdas inom hanteringen av strömförsörjning. Mer än en tredjedel av respondenterna (36 %) hade drabbats av långvariga och störande strömavbrott under de senaste tre månaderna och 52 % har begränsat förtroende för sin egen kompetens inom hantering av strömförsörjning.

– Datahallar står under hårt tryck när de ska bemästra tillväxtökningar och ytterligare påfrestningar, som den ökande användningen av virtualisering eller nya initiativ. Det verkar finnas en utbredd brist på kunskap om tillgängligheten av nya verktyg som kan hjälpa IT-chefer. De behöver en enkel, heltäckande översikt och integrerad kontroll av infrastrukturen så att de kan känna tillit till att de hanterar datahallen på ett effektivt sätt, säger Magnus Engström, produkt- och säljsupportchef på Eaton.
Studien som nämns i detta dokument genomfördes på uppdrag av Eaton och utformades och slutfördes av Freeform Dynamics. Du kan ladda ned ett exemplar av studiens resultat på www.eaton.eu/Infrastructure_with_Intelligence.
Läs mer om Eatons lösningar för hantering av strömförsörjning på www.eaton.se/data-center-management. Följ våra nyheter på Twitter via @ETN_EMEA eller på LinkedIn-sidan för Eaton EMEA.
Om Eaton
Eaton elverksamhet är globalt ledande med expertis inom distribution av ström och kretsskydd, avbrottsfri kraft, styrning och automatisering, belysning och säkerhet, konstruktionslösningar och kopplingsenheter, lösningar för tuffa och farliga miljöer samt tekniska tjänster. Eaton är genom sina globala lösningar utrustad för att svara på de viktigaste utmaningar inom strömhantering som vi har idag.
Eaton är verksamt inom krafthantering och hade en omsättning på 19,7 miljarder dollar 2016.
Vi levererar energisparande lösningar som hjälper våra kunder att effektivt hantera elektrisk, hydraulisk och mekanisk kraft på ett säkert och hållbart sätt.  Eaton arbetar för att förbättra livskvaliteten och miljön genom användning av tekniska lösningar och tjänster för krafthantering.  Eaton har cirka 95 000 anställda och bedriver försäljning i över 175 länder.
För mer information, besök www.eaton.se.
Om Freeform Dynamics
Freeform Dynamics är ett analysföretag inom IT-branschen. Genom forskning och egna insikter är vår målsättning att hålla upptagna IT-tekniker och andra yrkesverksamma à jour inom den senaste tekniska utvecklingen för att kunna fatta mer välinformerade investeringsbeslut. För mer information och tillgång till vårt bibliotek som innehåller fri forskning hänvisas till www.freeformdynamics.com. 
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