Stadium satsar på klimatsmarta transporter med UnitedLog.

Stadium har tillsammans med UnitedLog hittat ett nytt klimatsmartare alternativ för transporter från producent i Europa till centrallagret i Norrköping. Transportsättet är intermodalt och miljöbesparingarna är stora, hela 80% mindre miljöpåverkan jämfört med vägtransport.
För oss på Stadium är det viktigt att alla har möjlighet till ett aktivt liv i en hälsosam miljö. 

Därför ser vi det som en självklar skyldighet att alla våra egna aktiviteter sker med så liten miljöpåverkan som möjligt oavsett var i världen som vi eller våra leverantörer är aktiva. Vi ska begränsa våra varutransporters miljöpåverkan i så stor utsträckning som möjligt. Det är ett krav att alla frakter som vi köper utförs av miljöcertifierade transportörer.

UnitedLogs intermodala lösning ger oss en lägre miljöpåverkan till en lägre kostnad jämfört med tidigare när vi transporterade med lastbil, således är det win-win i alla riktningar, säger Daniel Johansson, Logistikchef på Stadium.
För mer information kontakta:

Daniel Johansson, Stadium, 070-278 10 59

Sven-Erik Andersson, UnitedLog, 072-743 55 05

Carl Erik Sars, UnitedLog, 070-743 22 13

Stadium är Sveriges största sportkedja med ca 125 butiker i Sverige, Danmark, och Finland. I företaget ingår även specialkoncepten Stadium Ski, Stadium Outlet och dotterbolagen Stadium Promotion och Stadium Sports Camp (svb). I koncernen arbetar cirka 3 000 personer med en omsättning på 6 miljarder inkl moms. Företaget ägs av bröderna Ulf och Bo Eklöf med familjer samt IKANO S/A (25%). Stadium vill inspirera till ett aktivt, roligt och hälsosamt liv. www.stadium.se

UnitedLog är Nordens ledande företag inom Supply Chain och logistik. Vi utvecklar och strömlinjeformar våra kunders globala flöden av varor, information och kapital. Vi erbjuder strategi och finanskonsulting inom SCM, specialiserade mjukvaror för kontrolltorn samt outsourcad drift av logistikprocesser. UnitedLog har ca 120 medarbetare fördelat på kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Norrtälje, Helsingborg, New York, Boston, Shanghai, Helsingfors, Moskva och Katowice. Företaget omsätter cirka 20 miljoner euro och ägs av Sjätte AP-fonden och AB Arvid Svensson.

Mer information finns på www.unitedlog.se
