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Würth Group fortsätter sin framgångsresa

Würth Group har släppt sin preliminära rapport för verksamhetsåret 2018.
•
Försäljningen ökade med 7,1 procent till en ny rekordnivå på 13,6 miljarder Euro 
•
E-handelsförsäljningen blev 2,4 miljarder Euro och hade en klart högre tillväxt än 
koncernens totala tillväxt
•
Nytt vinstrekord på 860-880 miljoner Euro
•
Antalet anställda ökade från 74 159 till 77 080
      Würth Group rapporterar en preliminär försäljning på 13,6 miljarder Euro 2018 (2017: 12,7 miljarder euro). Det motsvarar en tillväxt på 7,1 procent. Justerat för valuta så blev tillväxten till 8,6 procent. Alla geografiska regioner rapporterade in tillväxt i försäljningen.  

Preliminärt rörelseresultat väntas hamna inom intervallet 860-880 miljoner Euro, vilket är nytt rekord och en resultatförbättring på ca 12 procent (780 miljoner Euro).  

- Vi är mycket nöjda med utvecklingen under året. Det bevisar att våra kunder ser oss som en viktig partner och att dom uppskattar vårt erbjudande och service, förklarar Robert Friedmann, koncernchef i Würth Group. 

Würth-koncernen räknar även med ökad försäljning och ett förbättrat rörelseresultat för 2019.
 
- På grund av en stagnerande global konjunktur kommer 2019 att bli en större utmaning än 2018, men det finns ingen anledning till oro eftersom företaget står på en mycket stabil grund, avslutar Friedmann om förväntningarna inför det nya verksamhetsåret.
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Om Würth Group 
Würth Group är världens största aktör inom industriförnödenheter. Koncernen består av mer än 400 företag i över 80 länder med mer än 77 000 anställda. Omkring 33 000 av dem är försäljningsrepresentanter.

Inom Würth Line’s kärnverksamhet marknadsförs över 125 000 produkter till handel och industri: från skruvar, skruvtillbehör och förankringar för verktyg, till kemisk-tekniska produkter och personlig skyddsutrustning.

Würth Groups allierade företag, som antingen är verksamma inom affärsområden med anknytning till kärnverksamheten eller inom diversifierade affärsområden, fullbordar utbudet genom att erbjuda produkter för byggvaruhus, material för elinstallationer, elektroniska komponenter som kretskort samt finansiella tjänster. De står för mer än 40 procent av Würth Groups försäljningsvolym.
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