Solid - hela bönor, senaste tillskottet i Arvid Nordquists ekologiska sortiment!
[bookmark: _GoBack]Nu finns Arvid Nordquist storsäljande kaffe Solid också som hela bönor. Solid kompletterar Arvid Nordquists ekologiska sortiment av hela bönor genom att tillföra ett mellanrostat kaffe, sedan tidigare finns mellanmörka Eco och mörkrostade Reko.  
Solid bryggkaffe som lanserades hösten 2015 är rund och fuktig i smaken och har en härlig doft av karamell och mandel. Smaken blev snabbt en favorit bland konsumenterna och finns nu äntligen också som hela bönor.
· Det känns som en naturlig utbyggnad av sortimentet då Solid som hela bönor hjälper till att fylla efterfrågan i två kategorier som växer starkt - hela bönor och ekologiskt, säger Erica Bertilsson, Marknadschef på Arvid Nordquist.
Solid är gjord på bönor av högsta kvalitet, kaffet är också KRAV-märkt och UTZ certifierad vilket innebär att Arvid Nordquist ställer väldigt höga krav på arbetsvillkor och miljö när kaffet tas fram. Solid är, precis som allt kaffe från Arvid Nordquist, dessutom 100 % klimatkompenserat genom trädplantering i avskogade områden i kaffeodlande länder. Det bidrar till att motverka global uppvärmning och ger förbättrade levnadsvillkor. Arvid Nordquists Solid kan därför avnjutas med gott samvete. 
Solid – hela bönor finns i dagligvaruhandeln och kostar ca 55 kr per förpackning.
För mer information, kontakta: Erica Bertilsson, Marknadschef Arvid Nordquist erica.bertilsson@arvidnordquist.se tel. +46 (0)8 799 18 80, +46(0)708 761 880. 

