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Sandvikenhus renodlar verksamheten 
Sandvikenhus är ett steg närmare i att renodla verksamheten i kommunen vad det gäller fastighetsförvaltning. Nu äger företaget även Gävlevägen 96, Sandviken Energis huvudkontor.
· Man ska göra det man är bra på och detta ökar våra respektive fokus på kärnverksamheterna vilket också förtydligar våra uppdrag, säger Sandvikenhus VD Stefan Lundqvist. Båda bolag är specialister inom sina genrer och det är därför naturligt att ta dessa steg vilket också utvecklar kommunkoncernen, avslutar han.

Fastighetsköp
Sandviken Energi är nu hyresgäst hos Sandvikenhus och förvaltningen av fastigheten sköts nu i linje med övriga fastigheter i beståndet.
Områdesnät
Affären som SSAB (Sandviken Specialfastigheter) beslut om 2018 är klar; Sandviken Energi äger nu det bredband som ansluter alla Sandvikenhus fastigheter till internet, kallat områdesnät. Sandvikenhus äger fortfarande nätet inuti fastigheterna, kallat fastighetsnät. Detta fastighetsnät hyr nu Sandviken Energi av Sandvikenhus.
Fakta

· Köpen har skett genom oberoende marknadsvärderingar och är giltiga från idag fredag den 1 februari 2019.
· Sandvikenhus äger idag ca 4500 lägenheter, 100 lokaler samt ansvarar för drift, skötsel och reparationer av Sandvikens kommuns fastigheter.
Mer information

Jenny Glumoff, Affärsstödschef Sandvikenhus AB, tfn 073-027 79 11, jenny.glumoff@sandvikenhus.se.  
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