Trängselskatt och västlänk på Arena Göteborg

Affärsklubben Arena Göteborg tar nu upp det mycket aktuella och omdiskuterade ämnet Västsvenska Paketet med Västlänken, trängselskatten och Lisebergshotet. Vid Arenakvällen den 15 oktober är huvudpersonen Christer Lövkvist, GP:s grävande reporter och mannen bakom den stora granskningen av det största byggprojektet någonsin i Göteborg. 

En livlig debatt pågår i media och på tidningarnas insändarsidor. GP:s ägare Peter Hjörne har flera söndagar i rad tagit upp frågan i sin krönika och skriver att han aldrig tidigare mött en sådan negativ reaktion från göteborgarna. Peter önskar för andra gången svar av politikerna under rubriken Om svar anhålles – igen! 

GT med chefredaktören Frida Boisen i spetsen driver krav på folkomröstning om trängselskatten. Över hälften av de 45.000 namnunderskrifterna som behövs är nu klara. I en debattartikel i GP anser sex moderata västsvenska riksdagsledamöter att det finns många frågetecken kring Västlänken och trängselskatten i Göteborg. Deras råd är att politikerna borde lyssna ödmjukt på kritiken och diskutera bättre lösningar. 

Arenakvällen bjuder på barmingel, middag, intervju och eftermingel. Talk Show Host Leif Loket Olsson. Plats Vinbaren och Guldsalen Restaurang ETT, Avenyn 1. För medlemmar i Arena Göteborg. 
Info www.arenagoteborg.nu
