Nahar i Veterinärerna och siktar på Elitloppet igen


Hur mår Nahar – fjolårets Elitloppsvinnare och Årets Häst?
Svaret får du i den nya TV-serien Veterinärerna med start på torsdag klockan 20.00 i Sjuan.
Bergsåkers Hästkliniks chefsveterinär Catarina Fischerström medverkar i samtliga tio program.


Veterinärerna är en svensk dokumentärserie som handlar om veterinärer och deras dagliga arbete runt om i Sverige på djursjukhus, djurkliniker, djurparker och i ladugårdar.

Catarina Fischerström, och hennes personal på Bergsåkers Hästklinik, spelar en av huvudrollerna.

– Jag känner mig hedrad att få vara en av seriens utvalda veterinärer och att de valde just vår klinik tyder på att vi gör ett bra jobb. Det inspirerar mig och alla som jobbar här, säger Catarina.

– TV-teamet var på kliniken i flera dagar och följde vårt arbete. Jag vet själv inte vad de tänker visa. Därför ser jag med spänning fram emot programmen, fortsätter hon.

Bergsåkers Hästklinik (före detta ATG-kliniken) bedriver veterinärverksamhet och hästsjukvård i en modern klinik vid Bergsåkers travbana och ägs av Norrlands Travsällskap tillsammans med Catarina Fischerström. Här arbetar i dag tre veterinärer och fem assistenter. Upptagningsområdet är stort.

– Vi har runt 5 000 besök per år. Av dessa är cirka 70 procent travhästar, informerar Catarina.

Och en av dessa är alltså Nahar, Robert Berghs Elitloppsvinnare och Årets Häst 2013.

Hur mår svenska travhästar generellt och Nahar i synnerhet?

– Svenska travhästar mår i allmänhet bra. Om de inte gjorde det kunde de inte prestera så bra i tävling som de gör. En häst som har ont eller mår dåligt presterar därefter.

– Jag vill understryka att veterinärens arbete är att bota och hjälpa en häst när den är skadad, att få den att må bra - inte att få en häst att springa fortare eller prestera bättre.

– Vi har en ren sport och jag märker när hästarna kommer till kliniken att de är väl omhändertagna och ompysslade. De är harmoniska och har oftast ett bra liv.

Ser du någon skillnad på hästar och hästar, på stjärnan Nahar och en häst som inte tävlar lika framgångsrikt.

– Elithästar har ett annat självförtroende. De har det där lilla extra, en annan utstrålning, så visst är det skillnad på hästar och hästar – precis som det är med oss människor.

När Nahar besökte Bergsåkers Hästklinik handlade det varken om skada eller sjukdom utan en vanlig hälsokontroll och det ska bli spännande att se vad Catarina Fischerström gav Nahar för status.

[bookmark: _GoBack]Efter segern i Elitloppet den 26 maj på Solvalla gjorde Nahar ytterligare åtta starter 2013. Han vann två. Den 5 oktober gjorde han årets sista start. Det är ganska exakt ett halvt år sedan.

När får vi se Nahar på tävlingsbanan igen och hur ser årets tankar och drömmar ut?

– Nahar står på fyra friska ben och känns positiv i träningen. Han har fått ett banjobb och får ett andra på fredag. Känns han bra då också årsdebuterar han på Bergsåker nästa söndag, den 13:e, berättar Robert Bergh.

Och sen då?

– I nuläget har jag inget lopp 2 inplanerat, men målsättningen är att ha honom i full form till Elitloppet sista söndagen i maj. För där vill vi vara med igen, säger Bergsåkertränaren.

Hästar som medverkar i programmet:

Blixtsnabb, No Time To Cry, Alus First Line, Nahar, Clipper Ship, Dubbellop Beautyson, Quid Pro Que, Valley Streamline och Alfrida samt en liten ponny som heter Sol.

Mer om hästarna på:

www.travsport.se

Mer om ATG på:

www.atg.se

www.atgansvar.se

För mer information, kontakta:
Hasse Svennehed, PR-chef ATG
Telefon: 08-627 21 81
Mobil: 070-527 21 81
E-post: hasse.svennehed@atg.se

Patrik Brissman, Informationschef ATG
Telefon: 08-627 22 27 
Mobil: 070-527 22 27
E-post: patrik.brissman@atg.se

AB Trav och Galopp - ATG - ägs till 100 procent av trav- och galoppsporten. ATG levererar en kombination av trav- och galoppsport i världsklass samt spännande och underhållande spel. ATG tryggar via spelet på hästar den svenska trav- och galoppsportens långsiktiga förutsättningar. Hela ATGs överskott, ca 1,7 miljarder kronor årligen, går tillbaka till hästsporten.





