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SACHAJUAN PRESENTERAR INTENSIVE REPAIR SHAMPOO OCH 
INTENSIVE REPAIR CONDITIONER

Nu lanseras INTENSIVE REPAIR SHAMPOO och INTENSIVE REPAIR CONDITIONER som är kompletterande produkter till succén OVER NIGHT HAIR REPAIR. Tillsammans ger de tre produkterna en intensiv och exceptionell vård.
INTENSIVE-serien är framtagen för strukturskadat, poröst och torrt hår samt hår som exponeras för sol. INTENSIVE REPAIR SHAMPOO OCH CONDITIONER är en fortsatt utveckling på succén OVER NIGHT HAIR REPAIR och innehåller en hög koncentration av Ocean Silk Technology som ger intensiv vård och bättre hantering och kontroll av skadat och frissigt hår. De båda produkterna innehåller dessutom ett unikt UV-skydd som sitter kvar i håret även efter sköljning och bad. Ocean Silk Technology har ett innovativt kombinerat algextrakt från Rhodophycea och Chondrus Crispus som tillsammans med andra vårdande ingredienser ger intensiv vård med ett unikt resultat.
Rhodophycea penetrerar håret och stärker det från insidan samtidigt som Chondrus Crispus återfuktar och ger glans från utsidan vilket skapar en underbar känsla i håret. Algerna tillför också naturliga spårämnen och mineraler.
– Efter succén med vår inpackning OVER NIGHT HAIR REPAIR i INTENSIVE-serien är det med stor glädje som vi nu kan presentera två kompletterande produkter med samma högkvalitativa, vårdande och skyddande resultat. INTENSIVE REPAIR SHAMPOO och CONDITIONER ger dessutom mjukt och följsamt hår vilket många efterfrågar, säger Sacha Mitic, grundare av SACHAJUAN.
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Intensivt vårdande produkter för strukturskadat, poröst, torrt hår och för hår som exponeras för sol. Ocean Silk Technology i kombination med UV-skydd som 
bevaras i håret även efter sköljning ger ett maximalt skydd och intensiv vård. 


Rek.pris INTENSIVE REPAIR SHAMPOO	 250 ml, 120 kr 
Rek.pris INTENSIVE REPAIR CONDITIONER	 250 ml, 140 kr



Högupplösta pressbilder: http://www.sachajuan.com/downloads


För mer information, vänligen kontakta:
Helena Stenqvist, presskontakt, MICAEL BINDEFELD AB, helena.stenqvist@bindefeldab.se. Tel: +46 70 714 67 00.
Richard Wikström, vd, SACHAJUAN Haircare AB, richard.w@sachajuan.com. Tel: +46 70 584 32 06.

Om SACHAJUAN
SACHAJUAN grundades av Sacha Mitic och Juan Rosenlind 1997. De båda är välmeriterade frisörer med lång bakgrund och erfarenhet inom frisör- och modebranschen i Sverige och internationellt. Sacha och Juan har arbetat med internationella tidningar såsom Vogue, Elle, Glamour, Allure, Amica och GQ. I Sverige medverkar de regelbundet i den svenska modepressen. SACHAJUAN består idag av salongerna på Sturegatan 38 och Sickla Galleria, Nacka. I Sverige säljs SACHAJUANs produktserie på de egna salongerna, Kicks, Åhléns, Parelle och Apoteket. Internationellt säljs SACHAJUAN bland annat på Fred Segal i Los Angeles, Henri Bendel i New York, Liberty i London, Le Printemps i Paris, Quartier 206 i Berlin, La Rinascente i Milano och TSUM  i Moskva.
SACHAJUAN Haircare AB   Sturegatan 38   114 36 STOCKHOLM   SWEDEN   Phone +46-705843206   WWW.SACHAJUAN.COM
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