
SBM inleder samarbete med Smart Senior

SBM Försäkring, Sveriges ledande leverantör av enkla trygghetslösningar för bilägare, inleder nu ett samarbete med Smart Senior. Samarbetet gör att fler i åldersgruppen 55+ kommer att få tillgång till SBMs funktionella produkter och lösningar.

Som medlem i Smart Senior har den som är 55 år eller äldre tillgång till förmånliga erbjudanden på allt från resor över hemelektronik till hälsoprodukter. Nu finns även SBM Försäkrings särskilda rabatterbjudanden tillgängliga för medlemmarna i Smart Senior som besöker smartsenior.se eller läser medlemstidningen Extra Smart.
– För oss är det en naturlig och intressant kundgrupp att rikta oss mot eftersom de som erfarna bilförare ser behovet av våra trygghetslösningar, såväl i sitt bilägande som för sina bilresor i vardagen och på semestern, säger PA Prabert, vd på SBM Försäkring. Vi ser fram emot att få vara med och ytterligare förenkla bilägandet för en viktig kundgrupp.
Den som ansluter sig till Smart Senior via webbplatsen smartsenior.se, kommer dessutom att få ett särskilt erbjudande avseende SBM:s populära Bilnyckelförsäkring som ersätter förlust eller stöld av bilnyckeln helt utan självrisk. 
[bookmark: _GoBack]– SBM:s erbjudande är attraktivt för många av våra medlemmar, säger Mathias Lang, vd och ansvarig för samarbetet hos Smart Senior. Det skapar än större mervärde i medlemskapet och större trygghet i vardagen till en mycket överkomlig kostnad.
Samarbetet är mellan SBM Försäkring och Smart Senior är redan igång, och det finns mer information om aktuella erbjudanden på smartsenior.se/sbm. 

För ytterligare information, kontakta:
PA Prabert, SBM Försäkring, pa.prabert@sbmforsakring.se, 0734 48 94 21.
Mathias Lang, Smart Senior, mathias.lang@smartsenior.se, 0700 525 246.

