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Pressmeddelande, 2015-03-10

Reeboks ZPump Fusion revolutionerar löpning med ny skräddarsydd passformsteknologi

Reebok - pionjären inom innovativ fitness - har tagit sin ikoniska The Pump-teknologi till nästa nivå och skapat nya ZPump Fusion, en löparsko som pumpas upp för att på ett unikt sätt anpassa sig efter just din fot. 

ZPump Fusion lanseras under våren 2015 och kan stoltsera med en ny och patenterad luftfylld ovandel, som genom att pumpas upp gör det möjligt för skon att krama om foten och skapa en skräddarsydd passform för varje löpare. Skons sula är inspirerad av högpresterande ZRATED-däck som används inom Formel 1 och har tagits fram för att maximera fotens flexibilitet. Resultatet är en lättviktig löparsko som både ger stabilitet och tillåter dig att ta kurvorna snabbare än någonsin när du är ute och springer. 

”Många löparskor görs utifrån stela och fabriksproducerade modeller som har få likheter med hur en verklig fot är uppbyggd. ZPump Fusion anpassar sig däremot efter din fots individuella form så fort du sätter på den och pumpar upp skon”, säger Paul Litchfield, mannen bakom originalversionen av The Pump och Head of Advanced Concepts på Reebok.

Vanliga löparskor är ofta konstruerade av uppemot 40 separata delar. Reebok ZPump Fusion består däremot av endast tre huvuddelar. Det resulterar i en sko utan några stela komponenter som kan förhindra fotens flexibilitet. Var och en av de tre delarna i ZPump Fusion arbetar tillsammans för att skapa optimal passform och kontroll:

The Pump Technology - Den luftfyllda ovandelen är gjord av lättviktsmaterial och är helt justerbar. Genom att skapa individuell passform och skräddarsydd stabilitet hjälper den dig att prestera maximalt.

The Fusion Sleeve - En stretchig kompressionsplös som håller samman alla delar i ZPump Fusion och förenar pump-teknologin med varje enskild löpares fot för att ge optimal kontroll och komfort under löpningen.

ZRATED Outsole - Löpträning i högt tempo kräver flexibilitet. Förebilden bakom ZPump Fusions sula är de ZRATED-däck som används inom Formel 1 för att bilarna ska kunna ta de snabba kurvor som präglar sporten. Sulans kanter och räfflor ger fäste och kontroll så att löpare kan stanna, starta och vända på en liten yta.

”Lanseringen av ZPump Fusion ligger helt i linje med vår vilja att hela tiden arbeta för att skapa nya innovationer. Vi är väldigt entusiastiska över att få löpare att springa i dem, för vi vet att de kommer känna skillnad direkt”, säger Bill McInnis - Head of Running på Reebok.

[bookmark: _GoBack]Reebok ZPump Fusion kommer att finnas i butik och på www.reebok.com från och med 10 mars 2015. Pris 1200 kr. Pressmaterial hittar du på den här länken.
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