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Pressmeddelande

VARDAGENS  TRASSLIGHETER

Pressvisning 13 mars kl 11 Landskrona museum

Vardagens trassligheter är en interaktiv lekutställning för alla sinnen, skapad utifrån det lilla barnets perspektiv. Här kan barn och vuxna tillsammans utforska tre små roliga vardagsvärldar med slingrande dammsugarslangar, mjuka klädhögar, bullberg och hisnande staplar med disk. Utställningen bygger på Annika Thores illustrationer om vardagstrassel och hemmahögar som här får liv och blir spännande och lekfulla! 

Här kan alla bygga slott av fiskpinnar, leka tittut med grytlock, lyssna på viskande dammsugarramsor, virvla i en snurrig tvättmaskinsdans och spela i en egen köksorkester. Till utställningen finns lekrekvisita som barn och vuxna kan låna och leka med tillsammans. Rekvisitan lockar och ger möjlighet till olika typer av utforskande lek; sorteringslekar, färg och formlekar, dans och enklare räkneövningar. Till utställningen hör också Annika Thores illustrationer och ett pedagogiskt textmaterial med möjlighet att fördjupa sig i frågor med direkt anknytning till utställningens teman som kretsar kring städning, tvätt och matlagning. Utställningen är i första hand utformad för de allra yngsta men fungerar bra för barn ända upp i förskoleklass. 

Vardagens trassligheter är producerad av Annika Thore & Form och Funktion och visas på Landskrona museum 16 mars - 25 maj 2014. 

Följ utställningen på: vardagenstrassligheter.blogspot.com
[bookmark: _GoBack]För pressbilder: landskrona.se/Media/Pressbilder/Aktuella-pressbilder.aspx

Vid frågor kontakta
Anneli Oxenstierna
Museilektor
Landskrona museum
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	Tfn 0418-47 05 68
anneli.oxenstierna@landskrona.se
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