Nya rekord för Gothia Cup!
Den 18 juli drar världens största ungdomsturnering i fotboll igång för 36:e gången. I år med fler internationella lag än någonsin tidigare. Drygt 50% av de deltagande lagen kommer i år från annat land än Sverige. Det är nytt rekord och betyder att fler matcher än någonsin tidigare kommer spelas mellan lag från olika nationer.
”Det är helt otroligt att Gothia Cup fortsätter att växa i så många länder” berättar Generalsekreterare Dennis Andersson. ”Att vi fortätter växa på den utländska marknaden visar vilken fantastisk mötesplats för världens ungdom Gothia Cup är.”

Nya nationer för året är Indonesien, Laos, Syrien och Kongo-Kinshasa. Utöver dessa fyra kommer 70 andra nationer vara representerade under årets Gothia Cup. Även detta är ett nytt rekord. Efter årets turnering kommer 132 nationer skrivit in sig i Gothia Cups historia. Alla världsdelar kommer att finnas på plats i Göteborg 18-24 juli.

Totalt räknar vi med att 1550 lag kommer att spela på över 100 gräsplaner i och runt Göteborg. 

Flest lag kommer från Tyskland och Norge men vad som imponerar mest är ändå länder som Brasilien och Indien som representeras av inte mindre än 54 respektive 32 lag.
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