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Stockholm 29 oktober
Sandro Boscaini ny president för Federvini

Sandro Boscaini, VD och koncernchef på Masi, har utsetts till President för Federvini - Italiens enda förbund för italienska tillverkare, importörer och exportörer av vin, akvavit och likörer. Sandro kommer hålla i rodret år 2014-2016. Styrelsen var enig i sitt val av en av de största personligheterna i den italienska vinvärlden som sin ledare. Som ambassadör för amarone världen över anses Sandro Boscaini vara expert på marknader utanför Italien.

- "Denna utnämning är ett erkännande av de resultat som Masi uppnått på den internationella marknaden. Det är första gången i förbundets hundraåriga historia som en vinproducent från den venetianska regionen har utsetts till ordförande, vilket också bekräftar Venetos betydelse på världsmarknaden för vin och alkoholhaltiga drycker" säger Sandro.

OM SANDRO BOSCAINI

Sandro Boscaini är den sjätte generationen i en familj av vinodlare som etablerade sig i Valpolicella på 1700-talet. Sedan 1978 har han varit VD för Masi Agricola, ett företag som under hans styre har blivit världsledande i produktionen av amarone och som finns representerade i mer än 90 länder.

Sandro är sedan många år aktiv i politiken och marknadsföringen av italienska kvalitetsviner och han spelar en roll i många kulturella och ekonomiska organisationer. Han är en ambassadör för Venetiens värden och kultur, inte bara genom vinerna utan också genom stiftelsen Masi Foundation som Sandro instiftade för mer än trettio år sedan där betydelsefulla personer i de venetianska regionerna tilldelas Masi-priset. www.fondazionemasi.com/eng/masi_prize

De priser och utmärkelser som Sandro Boscaini själv tilldelats är många inklusive äran att bli utnämnd till "Commendatore della Repubblica Italiana" 2003. Under hans ledning har Masi nått nya nivåer och fått utmärkelsen “European Winery of the Year” 2004 av den ansedda internationella tidskriften "Wine Enthusiast".

Sandros kärlek till Venetos flaggskeppsvin har resulterat i smeknamnet "Mister Amarone", ett namn som myntades i boken med samma namn om Sandros karriär.
För mer info hör av dig till Philipson Söderberg, 
presskontakt@philipsonsoderberg.se 
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