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DHL satsar på helgrön distributionsflotta
Konverterar cirka 250 kurirfordon till miljövänliga alternativ
Stockholm, 10 mars 2008. Miljöcertifierade DHL tar ytterligare ett viktigt steg i sitt arbete med att uppnå en bättre miljö. Detta efter att DHL nyligen beslutat sig för att konvertera alla egna dieseldrivna kurirfordon till fordon som körs på alternativa drivmedel. Totalt berörs drygt 200 egna fordon inom DHL. Därutöver står det klart att bolaget täcker merkostnaden för ytterligare 50 fordon när några av de DHL-anslutna åkerierna byter till miljövänliga alternativ.
Idag har DHL Express i Sverige ett 20-tal biogasdrivna fordon att tillgå, dels fem tyngre fordon, dels 15 kurirfordon som framförallt används för transporter av expressgods inom stadsregioner. Nu ska antalet miljövänliga fordon öka kraftigt. Detta efter att DHL Express har beslutat sig för att under den närmaste treårsperioden bland annat konvertera alla egna dieseldrivna kurirbilar till fordon som körs på alternativa drivmedel, det vill säga biogas, naturgas och etanol.
– Varje år använder vi den så kallade TKM-modellen, Transportörernas Kvalitet- och Miljöhandbok, för att utvärdera landets 300 anslutna DHL-åkerier. Med tanke på att vi ställer krav på åkerierna är det naturligt för oss att leva som vi lär. Därför känns övergången till kurirfordon som går på alternativa drivmedel som en självklar investering, säger Peter Hesslin, chef för Operations inom DHL Express, som omfattar godshantering upp till 2,5 ton för ett 30-tal terminaler i Sverige från Malmö i söder till Luleå i norr.
Upplägget innebär att DHL Express byter ut egna dieseldrivna kurirfordon i takt med att leasingtiden för dessa löper ut. Rent ekonomiskt innebär detta att DHL Express investerar uppemot 30 000 kronor för varje utbytt fordon, vilket med en egen flotta på cirka 200 kurirfordon och 50 åkeriägda fordon ger en investering på totalt 7,5 miljoner kronor.

Enligt DHLs egna beräkningar innebär användningen av kurirfordon som körs på alternativa drivmedel en minskning av koldioxidutsläppen med 5–8 ton per fordon och år. I och med att satsningen omfattar cirka 250 fordon motsvarar det en total koldioxidreduktion på maximalt cirka 2 000 ton per år. 
– Vi har under den senaste femårsperioden satsat målmedvetet på fordon med alternativa drivmedel. Men det är först på senare tid vi har fått se fordon som inte bara minimerar utsläppen, utan som även är driftsäkra och förbättrar yrkesförarnas arbetsmiljö. Därför känns det som helt rätt tidpunkt att genomföra en omfattande satsning på sådana fordon, fortsätter Peter Hesslin.

Ytterligare en viktig miljöeffekt av satsningen rör utsläpp av partiklar och kväveoxid i samband med köbildning i stadskärnor. Detta eftersom partikelutsläppen från fordon som körs på alternativa drivmedel minskar ordentligt.
Men satsningen omfattar alltså inte bara DHLs egna fordon, utan även dieseldrivna distributionsfordon hos landets 300 DHL-anslutna åkerier. I detta avseende täcker DHL merkostnaden för övergång till miljöanpassade fordon.
– Vi utvärderar årligen våra åkerier ur såväl miljö- som kvalitetssynpunkt. Nu hoppas vi att åkerierna blir än mer inspirerade att använda fordon som körs på alternativa drivmedel. Men det är bara ytterligare ett viktigt steg i vårt miljöarbete. Ett annat viktigt sådant togs nyligen när vi beslutade oss för att koldioxidkompensera alla paket som privatpersoner skickar inom ramen för DHL SERVICEPOINT, säger Peter Hesslin.

I samband med DHLs så kallade transportdag förra året stod det även klart att fram till och med halvårsskiftet byter DHL-anslutna åkerier ut 50-talet dieseldrivna kurirfordon mot fordon som körs på alternativa drivmedel. DHL står för merkostnaden som detta medför.
Exempel på anslutna åkerier som i viss utsträckning redan använder fordon som körs på alternativa drivmedel är: GB Framåt, Widrikssons Åkeri, Harplinge Åkeri, Västra Götaland Transport och Ågesta Transport.

För ytterligare information kontakta:
Cornilla von Plomgren
Informationschef, DHL Express (Sweden) AB
Tel: 08 543 45 206 Mobil: 070 632 32 80
Email: cornilla.vonplomgren@dhl.com
Om DHL:
DHL är världsledande inom internationell expressfrakt och logistik, och har som specialitet att ta fram innovativa och skräddarsydda kundlösningar. DHL erbjuder expertis inom express, flyg- och sjöfrakt, landtransporter, kontraktslogistik och internationella brevtjänster, i kombination med ett världsomspännande och heltäckande nätverk tillsammans med en god kännedom av lokala marknader. DHLs internationella nätverk binder samman fler än 220 länder och territorier över hela världen. 285 000 medarbetare arbetar för att ge snabb och pålitlig service som överträffar kundernas förväntningar. DHL är ett varumärke som tillhör Deutsche Post World. 2006 hade koncernen en omsättning på 60 miljarder euro.
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