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Visa udělila čtyřem bankám ocenění Visa Awards 2017

Česko patří dlouhodobě k lídrům v zavádění inovací a nejnovějších trendů v oblasti platebních karet. Potvrdil to i pátý ročník předávání ocenění Visa Awards. Společnost Visa letos ocenila celkem čtyři partnerské banky v kategoriích Nejlepší vydavatel, Nejlepší přijímatel, Nejlepší inovátor a Nejlepší zákaznická propozice. Ocenění získala Česká spořitelna, Komerční banka, Československá obchodní banka (ČSOB) a mBank. 
 
PRAHA, ČESKÁ REPUBLIKA, 5. prosince 2017 – Již popáté odměňovala společnost Visa v rámci Visa Awards 2017 v Česku své partnerské banky. Tradičně byli vyhlášeni vítězové ve čtyřech kategoriích. Česká spořitelna získala prvenství v kategorii Nejlepší vydavatel (Best Issuer) a Nejlepším přijímatelem (Best Acquirer) se stala ČSOB. V kategorii Nejlepší inovátor pak zvítězila mBank a za nejlepší klientskou propozici (Best Customer Proposition) obdržela cenu Komerční banka. 

„Dlouhodobě se potvrzuje, že Česko patří mezi průkopníky v oblasti platebních inovací. Podíl bezkontaktních transakcí nás staví dokonce světově na jednu z předních příček a patříme mezi nejrychleji rostoucí trhy i v počtu POS transakcí. Takové úspěchy můžeme slavit jen díky úzké spolupráci s našimi partnery. Právě díky strategickým partnerstvím můžeme přicházet s těmi nejlepšími produkty a nejmodernějšími platebními technologiemi. Tímto tedy chceme všem vítězům pogratulovat a zároveň poděkovat,“ říká Marcel Gajdoš, regionální manažer Visa pro Českou republiku a Slovensko.

[bookmark: _GoBack]„Jen letos se nám s oceněnými podařilo dosáhnout mnoha výjimečných úspěchů včetně spuštění tokenizační služby a Android pay s Komerční bankou a mBank. Pevně věříme, že další společné projekty ještě více urychlí rozvoj bezhotovostní společnosti a digitálních plateb v Česku. Přesně na tom totiž pracujeme v rámci inovačních center Visa a platformy Visa Developer s bankami a technologickými společnostmi po celém světě,“ doplňuje Gajdoš. 


Vítězové jednotlivých kategorií:
Nejlepší vydavatel – Česká spořitelna
Nejlepší přijímatel – Československá obchodní banka (ČSOB)
Nejlepší inovátor – mBank
Nejlepší zákaznická propozice – Komerční banka


###
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Visa Inc. (NYSE: V) je světovou jedničkou v oblasti digitálních plateb. Jejím posláním je propojit svět prostřednictvím inovativní, spolehlivé a bezpečné platební sítě, umožňující jednotlivcům, podnikům a ekonomikám prosperovat. Společnost provozuje jednu z nejvyspělejších procesingových sítí na světě – VisaNet. Ta umožňuje bezpečný a spolehlivý průběh plateb po celém světě a dokáže zpracovat více než 65 tisíc transakcí za sekundu. Soustavné zaměření společnosti na inovace je katalyzátorem rychlého růstu connected commerce a hnací silou v cestě za bezhotovostní budoucností pro každého a na jakémkoli místě. V době, kdy svět přechází z analogového systému na digitální, společnost Visa paralelně digitalizuje vlastní značku, produkty a procesingovou síť tak, aby formovala budoucnost placení v digitálním světě. Pro více informací navštivte www.visaeurope.com, blog Visa Vision (www.vision.visaeurope.com) a @VisaInEurope.
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