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Krinovas verktyg för innovation bidrar till Botswanas utveckling

Botswana Innovation Hub i Garbororone tar nu nästa steg för att utveckla nya lösningar inom bland annat solenergi, biogas och vattenrening. Tekniska lösningar och innovationer som ska stimulera Botswanas utveckling och göra landet mer ekonomiskt oberoende. Krinova Incubator & Science Park i Kristianstad får en viktig roll att, som en av två samarbetspartner, ge stöd i innovationsarbetet genom sina verktyg och sin miljökompetens.
Under 2012 inleddes ett samarbete mellan Krinova och Botswana Innovation Hub. Kontakten togs då Botswana gjorde en studie för att undersöka möjligheterna att bygga ett miljöteknikcenter i landet med kopplingar både nationellt och internationellt. Krinova bidrog med sina erfarenheter inom framförallt innovationsområdet.
Nu går samarbetet vidare till nästa fas för att omsätta studiens slutsatser i den praktiska verksamheten. Krinova kommer att tillsammans med LU Open (en enhet inom Ledningsstöd vid Lunds Universitet), genom ett projekt finansierat av SIDA, att ge stöd och verktyg i den processen. Målet för Botswana Innovation Hub är att bygga upp egen kompetens inom miljöteknikområdet, bilda en inkubator, arbeta med innovationer samt bygga långsiktiga relationer både nationellt och internationellt. 
- Det har varit ett givande samarbete och jag ser nu fram emot fas två. För oss på Krinova innebär det här en möjlighet att bygga innovationsverktyg anpassade för den internationella marknaden. Dessutom ger samarbetet oss ett breddat nätverk som öppnar upp för ytterligare internationella samarbeten, säger Charlotte Lorentz Hjorth, vd för Krinova Incubator & Science Park.
För mer information kontakta: 

Charlotte Lorentz Hjorth, vd Krinova Incubator & Science Park, mail: charlotte@krinova.se mobil: 070-829 14 34
Krinova Incubator & Science Park

Krinova är nordöstra Skånes Inkubator och Science Park och ägs av Kristianstads Kommun och Högskolan Kristianstad. Krinova är en av landets drygt 60 inkubatorer och science parks, där samverkan mellan företag, organisationer, högskola och samhälle främjar innovationer och utveckling. Här erbjuds en kreativ tillväxtmiljö med inkubator och innovationsarena för stöd i utvecklings- och innovationsarbete, skräddarsydda konferenser och flexibla kontorslokaler. Krinovas tvärdisciplinära innovationsfokus Mat, Miljö, Hälsa, speglar Kristianstadregionens näringsliv och Högskolan Kristianstads kompetensområden.

