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BMW väljer Schneider Electrics laddningslösning för elbilar

BMW har inlett ett partnersamarbete med Schneider Electric gällande laddningslösningar för elbilarna BMW i3 och BMW i8. Som en del av det globala samarbetet ska Schneider Electric leverera sin laddningslösning EVlink även till de kommande svenska BMW i-ägarna. 

Samarbetet mellan BMW och Schneider Electric innebär att alla ägare av BMW:s elbilar kommer erbjudas en säker och flexibel laddningslösning till både hem och arbetsplats. 

– BMW i innebär en helt ny typ elektrisk mobilitet. Från och med lanseringen av citybilen BMW i3 i november kommer vi att erbjuda ett heltäckande program med laddningslösningar. Här spelar självklart samarbetet med Schneider Electric en viktig roll, säger Paul Bako, nordisk chef för BMW i.

Eldrivna citybilen BMW i3, som är först ut på den svenska marknaden, kommer att ha en räckvidd på cirka 160 km innan bilen behöver laddas. Laddhybridsportbilen BMW i8, som lanseras 2014, kommer att ha en elektrisk räckvidd om 35 km. I och med det nya partnersamarbetet ansvarar Schneider Electric för att tillgodose intresserade köpare av BMW i3 och BMW i8 med Schneider Electric EVlink. 

– Vi är väldigt stolta att BMW har valt oss som partner. Vi tror att det är avgörande för elbilens framgång och framtid, att en aktör av BMW:s kaliber går in på marknaden. I och med lanseringen av BMW i-bilarna på den svenska marknaden kommer alla ägare av sådana bilar att kunna få vår laddningslösning installerad i hemmet och vid arbetsplatsen, säger Gustav Gustavsson, affärsansvarig Laddning av elfordon, Schneider Electric.

Partnerföretaget The Mobility House kommer att ansvara för installation och underhåll av laddningslösningen.  

Läs mer om Schneider Electrics EVLink här.



För mer information:

Gustav Gustavsson, affärsansvarig Laddning av elfordon, Schneider Electric 
Mobil : 0731 52 36 84 
E-post: gustav.gustavsson@schneider-electric.com

Charlotta Målargård, kommunikationschef, Schneider Electric Sverige AB
Mobil: 073 809 30 61 
E-post: charlotta.malargard@schneider-electric.com



Om Schneider Electric

Schneider Electric är en global energispecialist med fler än 140 000 anställda och verksamhet i mer än 100 länder. Företaget har ett starkt fokus på energieffektivisering och erbjuder integrerade lösningar för industriell automation, säkerhet, fastighetsautomation, avbrottsfri kraft, eldistribution och elinstallation. Schneider Electric möjliggör säker, pålitlig och effektiv energiförsörjning för kunder i alla branscher. Schneider Electric är noterat på den franska fondbörsen i Paris och 2012 uppgick försäljningen till 24 miljarder Euro. I Sverige sysselsätter koncernen knappt 2 000 personer. I den svenska företagsstrukturen ingår även APC, specialist inom avbrottsfri kraft. Läs mer på: www.schneider-electric.com/se
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