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Laktosfritt blev succé - Nu växer sortimentet

Fjolårets lansering av laktosfria mjölkprodukter överträffade alla prognoser. Nu lanserar Skånemejerier ytterligare två efterlängtade produkter i det laktosfria sortimentet: A-fil Naturell och Mild Naturell Yoghurt.

En halv miljon svenskar är laktosintoleranta och måste därför välja bort vanliga mjölkprodukter. Skånemejeriers lansering av ett laktosfritt sortiment i fjol var därför mycket efterlängtad och försäljningen ökar kraftigt.
Vecka 37 lanserar Skånemejerier nu ytterligare två laktosfria produkter:
A-fil Naturell: en unik produkt. Ingen av konkurrenterna har en laktosfri produkt med den nyttiga Lactobacillus acidophilus-kulturen, som gör oroliga magar lugna och lugna magar fortsatt harmoniska. Så nu kan även den som är laktosintolerant välja fil.
Mild Naturell Yoghurt kompletterar det laktosfria yoghurtsortimentet, som redan innefattar två smaksatta yoghurtar (vanilj och jordgubb). 
Samtliga laktosfria produkter görs på färsk, skånsk mjölkråvara. De är utvecklade för att ha samma goda smak och egenskaper som Skånemejeriers övriga sortiment. Kort sagt smakar de som mejeriprodukter ska smaka.

För varuprover eller frågor om Skånemejeriers laktosfria produkter eller laktosintolerans, vänligen kontakta

· Sara Brynskog, webb- och PR-ansvarig, 040-31 39 68, sara.brynskog@skanemejerier.se

· Lena Nyberg,  Dr Med vet, ansvarig för hälsa och nutrition, 040-31 39 19, lena.nyberg@skanemejerier.se

Fotnot: Laktosintolerans beror på brist på enzymet laktas i tunntarmens slemhinna. När laktosen inte bryts ned där orsakar den en jäsnings​process i tjocktarmen, med ökad gasbildning, diarré eller ”buller i magen” som följd. Det slipper man med laktosfria produkter från Skånemejerier.

Bilder finns i vår mediabank på www.skanemejerier.se

Skånemejerier är det nära mejeriföretaget med sitt ursprung i Skåne. Vi tar årligen emot ca 360 Mkg mjölk som bland annat säljs som mjölk, grädde, fil, yoghurt och matlagningsprodukter. I vår portfölj ingår även varumärkena Bravo, ProViva och Allerum. Skånemejerier är en ekonomisk förening som ägs av 628 mjölkbönder i Skåne och delar av Småland. Vi omsätter 2,9 miljarder kronor och har 560 anställda.
