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Ingen vill väl ha en spik i foten i Östansjö, eller…

Även om det inte är som på franska revolutionen så är det ingen som faktiskt vill ha en spik i foten. För att undvika den risken för boende i Östansjö skickade Förpacknings- och Tidningsinsamlingen häromdagen akut ut städare för att plocka upp de spikar som dumpats på återvinningsstationen vid Hallsbergsvägen 82 i Östansjö. 

[bookmark: _GoBack]Häromdagen fick Förpacknings- och Tidningsinsamlingen, FTI, återigen in en rapport från en återvinnare som löd ” Jag har plockat spikar framför kartongcontainarna i Östansjö. Plus att det nog är uthällt eldningsolja mellan tidning- och plastcontainerna”. Det är andra gången på kort tid som återvinningsstationen i Östersjö har drabbats av skadegörelse av det värre slaget.

FTI:s städare, som omgående sändes till platsen, bekräftade skadegörelsen och kompletterade med att stationen även vandaliserats med att det verkade som någon hade eldat på stationen då det låg kolrester på marken och mellan behållarna för tidning och plastförpackningar har någon hällt ut vätska, troligen olja. Städarna skrapade bort det förorenade gruset och lade på ett nytt lager. Bedömningen är att allt grusmaterial bör grävas bort, för att säkerställa att förorening inte finns i marken.

I FTI:s samråd med Sydnärkes Kommunalförbud som ansvarar för annan avfallshantering i kommunen får FTI hjälp med att informera byalaget med förhoppningen om att få hjälp med att minska dessa problem. Även om handlingen är ett lagbrott så är bedömningen att en polisanmälan inte kommer leda till något.

Om du har kunskap eller uppgifter om det inträffade kontakta gärna FTI:s kundtjänst på telefon 0200-88 03 11 eller via hemsidan www.ftiab.se.

Återvinningsstationer är till för att närboende hushåll och privatpersoner ska kunna lämna sorterade pappers-, plast-, metall- och glasförpackningar samt tidningar till återvinning. 

Företag och verksamheter kan söka på FTI:s hemsida efter var de gratis lämnar sina verksamhetsförpackningar, www.ftiab.se/mottagningspunkt. 

För grovsopor hänvisar vi till kommunalförbundets återvinningscentraler, se www.kf.sydnarke.se, för att motverka nedskräpning. 

På FTI:s hemsida kan man enkelt hitta den återvinningsstation som ligger närmast från där man befinner sig och se uppgifter om när den töms och städas, www.ftiab.se/hitta-atervinningsstation. FTI har tagit fram denna service för att underlätta för återvinnare runt om i landet. Med en genväg på skärmen i sin mobiltelefon, kan man också snabbt och lätt komma till en websida på en hemsida, som man ofta använder. 

För ytterligare information: 
Ulla Krohn, regionchef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Telefon 08-566 144 04  eller mejl: ulla.krohn@ftiab.se 
För allmän information om avfall och källsortering, se www.sopor.nu.
Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
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