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19” komponenter til Ethernet, baseret på kobber og fiberoptik 

Phoenix Contact tilbyder nu et produktprogram, som gør det nemt for dig at lave en modulær, skræddersyet 19”-systemløsning fra en enkelt leverandør. Denne løsning giver pladsbesparende, effektiv og sikker datakommunikation i bygningsinfrastruktur i den industrielle sektor som vandværker, spildevandsanlæg eller energiforsyning.

[bookmark: _GoBack]Konstruktionen af applikationsspecifikke 19” tavler med koordineret tilslutningsteknologi og systemkomponenter såvel som udvidelse af eksisterende systemer er mulig med det modulære design. Programmet dækker fiberoptik eller kobber-baserede switches, strømforsyninger, overspændingsbeskyttelse, en SHDSL extender, industri-pc’er, en 19” fordelingstavle, standardstik og et omfattende program af tilbehør.

Konfiguration af kontrolteknologi i vandværk og spildevandsanlæg udgør en særlig udfordring for operatøren ligesom konstruktion af netværkets kontrolrum i offentlige værker for eksempel. Det sikre og effektive design af 19” teknologi sammen med webbaseret visualisering af alle systemets dele giver nu et sikkert og permanent overblik over systemet.

For yderligere information kontakt Product Manager Per Andersen, pandersen@phoenixcontact.dk eller ring til os på 36 77 44 11.
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