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Pressinbjudan den 24 november 2014

Inbjudan till pressvisning: 
National Geographic 125 år och The Election

Som enda museum i Sverige visar nu Värmlands Museum en ny världsutställning –National Geographics jubileumsutställning med fotografier från tidningens 125-åriga historia. Samtidigt öppnar utställningen The Election som skildrar Sydafrikas första fria val och Nelson Mandelas väg till president. 

Utställningarna öppnar för allmänheten lördagen den 29 november, men media är välkomna på pressvisning fredagen den 28 november.

Tid för pressvisning
Fredag den 28 november kl 13.00

Medverkande vid pressvisningen
Bo Landin, naturfilmare
Christian Norgaard, utställningsproducent för National Geographic
Ulf Berglund, fotograf, The Election
Håkan Lövström, journalist, The Election
Henrik Ramberg, projektledare, Värmlands Museum
Marie Östblom, utställningschef, Värmlands Museum

Om utställningen National Geographic
National Geographics jubileumsutställning innehåller över 100 bilder från sällskapets 125-åriga historia. Några av världens bästa fotografer finns representerade, som Steve McCurry, Nick Nichols och Jim Brandenburg. Utställningen innehåller såväl naturbilder som foton av människor och kulturer. De flesta av bilderna har aldrig tidigare visats i Sverige. Utställningen har tidigare visats i Danmark, USA, Italien, Ryssland och Kina. Värmlands Museum har tagit fram ett särskilt skolprogram för skolor som vill besöka utställningen. National Geographic visas den 29 november 2014 till den 17 maj 2015

Om utställningen The Election
The Election är en fotoutställning som innehåller mer än 70 bilder tagna av Ulf Berglund i Sydafrika 1993–1994. Bildreportaget skildrar på ett intimt och ocensurerat sätt de politiska strömningarna i Sydafrika under sju månader fram till, under och efter landets första fria val. Berglund har kommit nära såväl valets vinnare Nelson Mandela och hans parti ANC, som apartheidregimens företrädare och supportrar.

Bilder från utställningarna
Bilder från utställningarna finns tillgängliga för fri användning. Ange alltid fotografens namn i fotobyline.
Bilder från National Geographic finns här.
Bilder från The Election finns här. 

För information
Åsa Hallén, länsmuseichef Värmlands Museum, asa.hallen@varmlandsmuseum.se, 
070-234 50 85
Henrik Ramberg, projektledare Värmlands Museum, henrik.ramberg@varmlandsmuseum.se, 070-508 55 97

Värmlands Museum är ett av Sveriges mest välbesökta länsmuseer med cirka en kvarts miljon besökare per år. Vi vill visa och förmedla kulturhistoria och konst för att ge upplevelser och insikter om vad det är att vara människa, belysa samtidsfrågor och ge ett vidgat perspektiv på samhällsutvecklingen. Värmlands Museum är en viktig mötesplats med ett rikt programutbud. Vi strävar efter delaktighet och vill nå alla länsinvånare genom en bred verksamhet i hela länet, bland annat genom våra fyra filialer.
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