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Svenska start-upen Glue lanserar nyckeldödaren Glue Lock

Carl Johan Grandinson och Diego Oliva var två av nyckelpersonerna bakom framgångssagan TradeDoubler. Nu återförenas de i nya bolaget Glue med ambitionen att göra livet smidigare och säkrare för hemägare. Den första produkten de lanserar är Glue Lock, ett lås som gör att dörren det sitter på kan låsas upp med mobilen.

Glue Lock ersätter den traditionella nyckeln med digitala nycklar som via en app sedan kan delas ut till AirBnB-gästerna, hantverkarna, städfirman,  hundvakten eller en leverans av något efterlängtat.

Glue Lock som installeras på insidan av dörren är inte bara smidigt och tidsbesparande utan även säkrare än hantering av vanliga nycklar. I appen går det nämligen att se när personer kommer och går och de digitala nycklarna kan närsomhelst raderas; användaren har därmed full kontroll över vem som har tillgång till hemmet.

–  Det finns många människor som önskar att de på ett säkert sätt skulle kunna slippa passa tider för att släppa in hantverkare eller ta emot leveranser, på samma sätt finns det många som önskar att de skulle kunna slippa ge nycklar till sitt hem till människor de inte känner väl. Med Glue Lock löser vi dessa två vardagsproblem och ser därför en enorm potential, säger Carl Johan Grandinson VD Glue.

Drömmen för duon är att i framtiden lösa fler vardagsproblem med ny teknik.
	
– Det digitala låset är bara början! Vi har ambitionen att göra Glue till en betydande aktör på marknaden för smarta hem och intelligenta accesslösningar i stort, säger Diego Oliva, COO och Vice VD Glue. 

IDet är inte första gången Carl Johan och Diego arbetar tillsammans. Carl Johan var med vid starten av TradeDoubler 1999 och arbetade där med Diego under flera år. Därefter har Carl Johan Grandinson grundat och drivit kommunikationsbyrån 3Kronor medan Diego Oliva  byggt upp Facebooks Europaverksamhet som regionchef för EMEA.



För mer information, kontakta
Carl Johan Grandinson, VD Glue, +46761757551, carljohan@gluehome.com
Diego Oliva, COO och Vice VD Glue, + 447515575081, diego@gluehome.com




Om Glue
Glue Together AB (Glue) utvecklar och tillhandahåller innovativa smartahemmetlösningar. Första steget till att öppna det smarta hemmet är Glue Lock som ersätter fysiska nycklar med digitala. Glue drivs av Carl Johan Grandinson, VD och Diego Oliva, vice VD. Glue var tidigare dotterbolag till Phoniro AB som har en ledande position i Sverige på digital nyckelhantering inom äldreomsorgen. Glue som nu är ett fristående bolag och har tagit in kapital för att satsa på konsumentmarknaden, utveckla nästa generations lås och internationalisera. Utöver Carl Johan och Diego är Alfvén & Didrikson en av huvudinvesterarna. För mer info, besök: www.gluehome.com
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