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Pressinbjudan den 5 juni 2013 

Internationella blodgivardagen i Kungsträdgården

Den 14 juni firas Internationella blodgivardagen. Blodcentralen i Stockholms läns landsting firar genom att visa upp hela sin fordonsflotta i Kungsträdgården. 
– Vi vill att Stockholmarna ska få se hur vi arbetar med att samla in blod till de människor som behöver det. Blod kan inte framställas på konstgjord väg, det kan bara ges från människa till människa, säger Lottie Furugård. 
Internationella blodgivardagen firas den 14 juni varje år på doktor Karl Landsteiners födelsedag. Han var den som upptäckte blodsystemet ABO år 1900. För detta fick han Nobelpriset 1930. Temat för årets blodgivardag är ”Ge livets gåva – donera blod”. Syftet med dagen är dels att tacka och fira alla dem som redan är blodgivare, dels att värva nya givare. 
Mer än 92 miljoner bloddonationer görs i världen varje år. I Sverige doneras cirka en halv miljon påsar blod varje år på frivillig och obetald väg. 
– Bara tre av hundra Stockholmare ger blod, men om olyckan är framme förväntar sig alla att få. Genom vårt evenemang i Kungsträdgården vill vi synliggöra hur blodgivningen i Stockholm fungerar och inspirera fler att bli givare, säger Lottie Furugård. 
Internationella blodgivardagen i Kungsträdgården den 14 juni
Journalister och allmänhet är välkomna till Kungsträdgården för att fira Internationella blodgivardagen. Evenemanget pågår mellan klockan 11-16.
· Blodcentralen ställer upp hela sin fordonsflotta som består av två trailers, två stora blodbussar och en miniblodbuss. Alla är välkomna för att se hur en mobil blodcentral ser ut och fungerar. 
· Det kommer att finnas möjlighet till att registrera sig som blodgivare och att ge blod för dem som redan är blodgivare
· Mikael Naninni bjuder på musik från hela världen på lilla scenen i Kungsträdgården mellan klockan 11-14
· ”Blodpuddingarna” uppträder med ”Hötorgstyle”på lilla scenen i Kungsträdgården kl.14.30    och 15.30
· Vi bjuder alla på fika och ballonger till barnen
·  Lotteri med fina vinster
Vill ni intervjua en givare eller mottagare inför Internationella blodgivardagen?
Om ni är intresserade av att intervjua en blodgivare eller någon som har tagit emot blod kontakta Lottie Furugård. 

För mer information, kontakta: 
Lottie Furugård, kommunikationsansvarig för Blodcentralen i Stockholm: 070-484 01 40, lottie.furugard@karolinska.se

Blodcentralen finns där du finns. Det finns fem fasta blodcentraler i Stockholms län samt fem blodbussar som besöker ca 200 platser. Varje år samlas det in runt 40 000 liter blod från cirka 47 000 blodgivare. Blodcentralen är en del av Stockholms läns landsting. Socialstyrelsen bestämmer regler för blodgivning och hur blodet ska hanteras.  För mer information besök www.geblod.nu
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