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Pressmeddelande 2016-03-16
Smådalarö Gård går med i Countryside Hotels
4-stjärniga skärgårdshotellet Smådalarö Gård går nu med i Countryside Hotels. Svenska Countryside Hotels grundades 1983 och ägs gemensamt av 45 privatägda hotell med fokus på lägen i naturskön miljö och omgivning. 

Förra året valdes fyra hotell in för att bli en del av Countryside Hotels och den positiva trenden håller i sig. Att nyrenoverade Smådalarö Gård nu går med är något som välkomnas av organisationen.
· Läget på vackra Dalarö och hotellets inriktning mot musikevenemang och aktiviteter för privatpersoner passar perfekt in i vårt koncept, säger Bibi Rydbacken, marknadschef på Countryside Hotels.
Hotellet har ett sextiotal hotellrum, krog, orangeri och plats för möten och bröllop för upp till 100 personer. Smådalarö Gård ägs och drivs av Sabis affärsområde Hotell & Möten, som även driver hotellen FågelbroHus och Krusenberg Herrgård samt ett antal mötesplatser i centrala Stockholm.
· Countryside Hotels stärker oss i vår satsning att vara och erbjuda en förstklassig skärgårdsdestination där Smådalarö Gård vill nå gäster från hela Sverige. Det är också inspirerande att bli en del av så många fantastiska hotell och jag ser möjligheter i utbyte av information och erfarenheter oss emellan, säger Michael Lerner, affärsområdeschef för Sabis Hotell & Möten. 
Smådalarö Gård har sedan 1700-talet en tradition av att driva krog och idag erbjuds i den nyrenoverade krogen konceptet SDG Live med återkommande livespelningar med kända svenska artister, som Eric Gadd, Louise Hoffsten, Meja, Ebbot Lundberg m fl. Övriga aktiviteter i området inkluderar golf, båtturer, fiske, tennis, paintball, beach volleyball, joggingspår och vintertid erbjuds skidspår och fantastiska förutsättningar för långfärdsskridskor.

För mer information:
Michael Lerner, Sabis Hotell & Möten
e-post: michael.lerner@sabis.se
mobil: 0709-21 79 79
www.smådalarögård.se
Bibi Rydbacken, Countryside Hotels
e-post: bibi.rydbacken@countrysidehotels.se 
mobil: 0708-96 18 11
Sabis (Slagteriaktiebolaget i Stockholm) är ett familjeföretag grundat 1874. Vi vill skapa Stockholms bästa kundupplevelser inom mat och möten! Sabis har tre affärsområden : SABIS BUTIKER med fem matbutiker, SABIS RESTAURANG & DELI med 27 restauranger och 12 caféer samt SABIS HOTELL & MÖTEN med tre hotell och två dagkonferensanläggningar. Sabis omsätter ca 1 miljard SEK och företaget har idag ca 750 medarbetare.
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