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Draka Kabel Sverige AB lanserar:

EXQ-Light Pro
Förmodligen världens bästa installationskabel


Återigen lanserar Draka en kabel med unika egenskaper. Den nya halogenfria installations-kabeln EXQ-Light Pro är helt fri från talk, enkel att skala och att böja. Dessutom klarar den kraven för den högsta brandspridningsklassen.

”Bland det första vi får höra när vi pratar med våra kunder om installationskablar, är torra händer orsakade av talk. För att inte tala om kablar som är både svåra att skala och böja. Därför bestämde vi oss för att utveckla en ny kabel som kunde lösa problemen”, säger Robin Forstner, produktchef på Draka i Nässjö. 

Genom att använda ett tunt lager av papper mellan fyllnadsmaterial och de isolerade parterna blir EXQ-Light Pro anmärkningsvärt enkel att skala. Och eftersom kabeln är fri från talk är uttorkade händer och smutsiga arbetsplatser ett minne blott. 

”Vi har också anpassat kabeln så att den följer den senaste utgåvan av Svensk Standard 
 (SS 424 02 19-5). Trots att dimensionen därmed har blivit något större, väger EXQ-Light Pro mindre och är enklare att installera än jämförbara kablar – inte minst när man ska dra kabeln genom rör. Kabeln är även enkel att böja och behåller den form som elektrikern vill att den ska ha”, fortsätter Robin. 

Manteln som fått en vit och fräsch färg är halogenfri. Den utvecklar därför varken svart rök eller frätande gaser som kan skada både människor och egendom vid en eventuell brand. Dessutom lever EXQ-Light Pro upp till en av de strängaste brandspridningsklasserna (F4B), vilket faktiskt är ovanligt för denna typ av kablar. 

”Innovation och ständig utveckling mot allt säkrare kablar är mycket viktigt för oss. Och inte bara ur ett företagsperspektiv. Vi är lika mycket en del av samhället som alla andra och vi vill känna oss säkra när vi går in i en byggnad. En del av detta engagemang är synligt i vår kabelfamilj Afumex, som EXQ-Light Pro är en del av. Det är en hel serie halogenfria och flamskyddade kablar som finns tillgängliga inom alla våra kraft-, installations- och kontrollkablar”, avslutar Robin.   
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Draka Kabel Sverige AB är sedan 2013 en del av Prysmian Group. Koncernen omsätter globalt ca 7 miljarder Euro och finns i 50 länder med 22 000 anställda. Prysmian Group är marknadsledare i tillverkning av elektriska kablar. Produkterna marknadsförs under de välrenommerade varumärkena Draka och Prysmian. Med innovativa lösningar hjälper vi våra kunder att överföra energi och information på ett effektivt sätt, överallt!
