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Helsingborg den 7 augusti 2019 

PRESSMEDDELANDE

Woodys offensiv fortsätter – nu uppe i 100 anläggningar!
NP Nilsson ny delägare i Woody Bygghandel 
NP Nilsson Trävaru AB lämnar XL-Bygg och har valt att från och med 1 oktober 2019 istället bli delägare i Woody Bygghandel AB. Med sina totalt sex anläggningar 
i Skåne/Halland och orterna Grevie, Båstad, Laholm, Förslöv, Vistorp och Ängelholm omsätter bolaget ca 400 miljoner kronor. 
NP Nilsson blir därmed Woodys 48:e delägare och stärker kedjans marknadsposition i södra Sverige. Detta då NP Nilsson redan idag har betydande verksamhet längs Sydvästkusten där bolaget från sina sex anläggningar servar kunder från Malmö 
till Halmstad.  
NP Nilsson är precis som Woody främst inriktat på försäljning till proffsbyggare men har även den medvetne konsumenten som viktig kundgrupp. Dessutom har bolaget en betydande tillverkning av träkomponenter som takstolar och väggelement.
Fredrik Bergh, vd för NP Nilsson menar att skiftet från XL-Bygg till Woody Bygghandel kommer att gynna bolagets fortsatta tillväxt. 
– Avgörande för beslutet att byta från XL till Woody var möjligheterna att kunna fortsätta utveckla NP Nilsson, säger Fredrik Bergh och utvecklar: 
– Woody Bygghandel är en delägarledd kedja som ägs fullt ut av oss lokala delägare. Kedjans tydliga kundlöfte passar oss bra och vi kommer fortsätta att ta beslut som fyller våra lokala kunders behov. Det kan vi göra inom Woody och det är avgörande för vår framgång.
Att sedan andra företag inom XL-Bygg gjort samma val tycker Fredrik är glädjande men det var möjligheterna att ta nästa steg med verksamheten som till slut avgjorde.
Rune Karlsson, styrelseordförande i Woody Bygghandel, hälsar Fredrik och hans medarbetare välkomna in i kedjan. 
– Att ett så anrikt företag som NP Nilsson väljer Woody Bygghandel, ser jag som ett kvitto på att vi på Woody är på rätt väg. Där vi kombinerar delägarnas entreprenörskraft på sina lokala marknader med stordriftsfördelarna hos en stor och stark kedja, säger Rune Karlsson.  
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För mer information kontakta:
Rune Karlsson, styrelseordförande Woody Bygghandel		0765-90 66 01 
Fredrik Bergh, vd NP Nilsson Trävaru AB			0703-44 72 00, 0431-36 22 15


Woody Bygghandel är en frivilligkedja inom byggmaterial med över 5 miljarder i omsättning och ett 90-tal anläggningar som har ett tydligt fokus på proffskunden och den medvetne konsumenten. Kedjan ägs av lokala entreprenörer som samarbetar inom områden såsom inköp, marknad, IT, miljö och utbildning. Mer info på: www.woody.se
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