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Thermotech blir systerbolag till Indexator
Thermotech Scandinavia AB ägs till 2/3 av Hans och Pia Jonsson med bolaget Cinox AB. I samband med en förändrad ägarstruktur inom Indexator Group AB träder Hans och Pia Jonsson nu in som huvudägare i Indexator Rotator Systems AB, som därmed blir ett systerbolag till Thermotech Scandinavia AB. 
Det framgångsrika familjeägda bolaget Indexator Group AB har fram till nu varit ägare till de två dotterbolagen Indexator Rototilt Systems och Indexator Rotator Systems. I samband med en förändrad ägarstruktur, som trädde i kraft den 1 oktober 2014, bildas nu två separata bolag där Anders Jonsson går in som huvudägare i Indexator Rototilt Systems, medan Hans och Pia Jonsson träder in som huvudägare i Indexator Rotator Systems. De tidigare delägarna Lise-Lottie Östlund och Åke Karlsson lämnar verksamheterna. 
Med den nya strukturen vill ägarna skapa en stabil grund för fortsatt affärsutveckling och stärka det lokala ägandet och engagemanget.

Hans och Pia Jonsson kommer fortsatt att äga 2/3 av Thermotech Scandinavia AB, som därmed blir ett systerbolag till Indexator Rotator Systems AB. 1/3 ägs fortsatt av Anders Andersson, VD på Thermotech Scandinavia AB.

· ”Vi ser stora fördelar med att bli ett systerbolag till Indexator Rotator Systems AB. Trots att vi är i helt olika branscher finns goda möjligheter till samarbete, kunskapsutbyte och synergier. Vi kommer dessutom att ingå i en finansiellt stark koncern, säger Anders Andersson, VD på Thermotech Scandinavia AB.”

För ytterligare information:
Anders Andersson



VD, Thermotech Scandinavia AB

 
Telefon: 090-12 55 82



E-post: anders.andersson@thermotech.se


Thermotech Scandinavia AB är en av Skandinaviens ledande leverantörer av system för värme- och vattendistribution till alla typer av bostäder och lokaler. Den expansiva koncernen, grundad 1996, har sin huvudsakliga verksamhet i Skandinavien och Ryssland, men satsar på tillväxt i både Öst- och Västeuropa. Thermotech Scandinavia AB har ledningssystem för kvalité och miljö som uppfyller kraven enligt ISO 9001 och 14001. 
Indexator Rototilt Systems är världsledande inom produktsegmentet tiltrotatorer med tillbehör och styrsystem för grävmaskiner. Indexator Rotator Systems är världens ledande tillverkare av hydrauliska rotatorer och tillhörande utrustning inom skogsbruk, styckegods- och materialhantering. Under 2013 hade koncernen ca 250 medarbetare, omsatte ca 550 MSEK och exporterade till ett 40-tal marknader över världen. 
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Umeå
090-699 20 00
Växjö
0470-59 88 10
Tel 0620-68 33 30

Sundsvall
060-50 10 00
Vårgårda
0322-62 38 33
info@thermotech.se

Stockholm
0176-20 75 40
Malmö
040-671 00 20
www.thermotech.se

Örebro
019-689 06 00





