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Saint-Gobain Abrasives AB


Box 495 • 191 24  Sollentuna


Telefon 08-580 881 00 • Telefax 08-580 881 01


E-post sga.se@saint-gobain.com�Hemsida: www.saint-gobain-abrasives.com 








FLEXOVIT OG SAINT-GOBAIN








Flexovit er et veletablert varemerke innen norsk industri og er framforalt kjent for kappeskiver og navrondeller av meget høy kvalitet. I sortimentet inngår dessuten såkalt. fleksible produkter som ark, ruller og rondeller, polernylon, stålbørster, hårdmetallfiler, skiver for kapping av stein og betong mm. Flexovits produkter brukes først og fremst innen produksjonsindustrien som f.eks. mekaniske verksteder, støperier, sveis- og plateverksteder etc. Produksjonen skjer i hovedsak i Eibergen, Nederland, der det også ligger et Grinding Technology Center. Her utdanner man kunder, samt analyser og tester  nye slipeprodukter.





Flexovits slipeprodukter markedsføres i Norge av Saint-Gobain Abrasives AS med hovedkontor på Skedsmokorset, like utenfor Oslo. Saint-Gobain Abrasives, en divisjon innen Compagnie de Saint-Gobain, er verdens største produsent av slipemateriell. 





Saint-Gobain Abrasives har virksamhet i mer enn 25 land og har ca 17.000 ansatte. Omsetningen ligger på ca 15 milliarder kr. Saint-Gobain Abrasives fører den seneste teknologien, leder utviklingen av nye slipematerialer og tilbyr et antall ulike kjente varemerker som f.eks. Flexovit, Norton, Winter, Clipper, Nimbus og Baystate.





Saint-Gobain Abrasives AS er Norges største leverandør av slipeprodukter. Selskapet har 6 ansatte og omsetter for ca. 27 millioner kroner. 








Se videre på www.saint-gobain-abrasives.com
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För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,


Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 00.























Saint-Gobain Abrasives AS


Vestvollveien 6D, 2019 Skedsmokorset


Telefon 63 87 06 00 • Telefax 63 87 06 01


E-post sga.no@saint-gobain.com�Web: www.saint-gobain-abrasives.com 




















