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Gran Canaria mest bokat från Skåne i vinter 
Efter en kall och regnig sommar är skåningarna mest ressugna i landet och fler än någonsin väljer att söka värmen utomlands. Det visar en undersökning som Sveriges största resebyrå Ticket har låtit Novus genomföra. 37 procent av skåningarna svarar att de planerar en utlandsresa i vinter, vilket är en ökning med tre procent jämfört med förra året och två procent mer än riksgenomsnittet. Reslusten bekräftas av Tickets bokningsstatistik som visar att bokningarna av vinterresor från Skåne ökat med elva procent jämfört med förra året. 
Idag presenterar resebyrån Ticket bokningsstatistiken för vintern 2012/2013 tillsammans med en färsk Novus-undersökning om svenskarnas resvanor. Undersökningen visar att den kalla och regniga sommaren har ökat skåningarnas sug efter en vinterresa. 16 procent av skåningarna anger att deras resplaner på något sätt har påverkats av den regniga sommaren och framför allt har den fått fler att överväga en vinterresa som annars inte skulle ha blivit av. 
När det kommer till vinterresan är skåningarna, precis som övriga Sverige, traditionella. För tredje året i rad är Gran Canaria den mest bokade destinationen från både Skåne och resten av riket. Bokningarna dit har ökat med 7,5 procent från Skåne jämfört med förra året, motsvarande siffra i riket är tio procent. 
Ticket ser dock en rejäl uppgång på bokningar av långdistansresor, en trend som startade redan förra året. Skåningarna är dessutom de som väljer att tillbringa längst tid utomlands i vinter. Hela 26 procent av skåningarna väljer nämligen att vara borta i två veckor eller mer. Motsvarande siffra för hela Sverige är 20 procent. 

De mest populära långdistansresmålen är fortfarande Bangkok och Phuket som ligger tvåa och trea på topplistan över de mest bokade vinterdestinationerna. Men även New York och Miami i USA samt Cancún i Mexiko står för stora volymer av resenärer. 
– Den regniga sommaren har verkligen ökat reslusten bland skåningarna. Många känner att de inte fått tillräckligt många soldagar på semestern och är därför extra sugna på en resa till solen. Och framför allt är det Gran Canaria som lockar svenska soldyrkare. Det är roligt att se att så många Skåningar planerar att vara utomlands under så många veckor i vinter, det kan absolut vara en ytterligare följd av den kalla sommaren, säger Martin Durnik, marknadschef på Ticket. 

Det är inte bara bokningar av vinterresor som ökat utan även jul- och nyårsresorna. I år ligger de röda dagarna bra till i kalendern vilket har fått fler svenskar att boka resor under denna period. Bokningarna av jul- och nyårsresor har redan nu ökat med hela 53 procent jämfört med förra året och Ticket tror på nya rekord för resor under dessa högtider.

Förra året gick flest julresor till Kanarieöarna. Men i år är Thailand det land som lockar flest antal resenärer och flera av de thailändska destinationerna ökar markant. Julresorna till Bangkok ökar med 82 procent, Phuket med 15 procent och Krabi med 30 procent. 
Sparkande fötter i sätet, största irritationsmomentet på flyget
I samband med att fler väljer att resa långt under vinterhalvåret ökar även antalet timmar i flygplanet. Ombord på dagens flygplan finns ofta underhållning som gör resan lite roligare. Men det finns även många saker som kan göra resan minde behaglig. I Novus-undersökningen frågade Ticket svenskarna om de främsta störmomenten på flygresan, något som visade sig vara främst andra medpassagerare.

Nästan hälften av skåningarna tycker att mest störande på flygplanet är när passageraren bakom sparkar i sätet och 42 procent anger att skrikande barn är mest irriterande. Därefter kommer att inte få sitta bredvid sitt resesällskap (37 %) och när stolsgrannen breder ut sig för mycket (36 %). 
Övrigt från undersökningen (siffror över Skåne): 

· 55 procent av skåningarna åker utomlands i vinter för att få sol och bad
· 57 procent anger att det största störmomentet på hotellet är när hotellet inte lever upp till den utlovade standarden  
· 66 procent kan tänka sig att fira jul utomlands
· 13 procent väljer ett hotell som arrangerar julfirande samt julbord enligt svensk tradition när de reser utomlands under julhelgen
Om undersökningen: 

Undersökningen är genomförd av Novus med ett riksrepresentativt urval på 1059 personer mellan den 25–29 augusti 2012. 
För mer information, kontakta:
Martin Durnik, Marknadschef, Ticket Privatresor AB

070 295 97 74, martin.durnik@ticket.se
För att ta del av hela undersökningen och regionala utbrytningar kontakta: 

Jeanette Ramnitz, PR-konsult på Tickets PR-byrå Agency

0768 22 99 05, jeanette@agency.se

Bilaga
Tickets fem-i-topp vintern 2012/2013
Ticket har tagit fram topplistorna för bokningar gjorda fram till och med 21/9 2012 med avresa under perioden 1/11 2012 – 31/3 2013, för alla typer av resor. Föregående års placering vid samma tidpunkt anges inom parentes.

Fem-i-topp Destination: Skåne

1. Gran Canaria, Spanien (1)

2. Bangkok, Thailand (3)

3. Phuket, Thailand (2)

4. Teneriffa, Spanien (4)

5. Hurghada, Egypten (ny)

TicketPrivatresor är Nordens största resebyråkedja som erbjuder privatresor från samtliga ledande charter- och researrangörer, kryssningsrederier samt flygbolag och hotell. Ticket har en andel på den svenska marknaden på cirka 40 procent av de resebyråsålda charter- och reguljärflygspaketen. Försäljningen i Sverige och Norge bedrivs från 76 butiker, telefon och online via ticket.se och ticket.no. I Danmark sker försäljningen via ticket.dk. Försäljningen uppgår till ca 4 miljarder kronor och bolaget har ca 450 anställda. Ticket Privatresor ägs av investmentbolaget Braganza AS.

 

Ticket gör det enkelt för dig att hitta och boka rätt resa. Genom en enda kontakt med oss får du överblick av marknadens breda utbud. Genom vår höga kompetens och servicenivå ger vi dig råd och hjälp att boka rätt semesterresa.

