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	Pressmeddelande

Att: Nyhetschefen
	Kungsbacka 2011-01-12

	SpeediCath® Compact för män – världens minsta tappningskateter

Ny unik tappningskateter hälften så stor som tidigare 

”Ett stort framsteg jämfört med tidigare katetrar”

	Nu lanserar Coloplast AB en unik utdragbar tappningskateter, SpeediCath® Compact för män. Den är världens minsta och i sin förpackning bara hälften så stor som en standardkateter – 19 centimeter jämfört med tidigare 40 centimeter. Produkten är så liten och diskret att den kan göra det sociala livet för män med blåstömningsproblem betydligt enklare. 


	 – SpeediCath Compact för män är både diskret och funktionell. Den har en mycket smart design ​och det är inte uppenbart att det är en kateter. Den är så liten att den går att ha i fickan, den prasslar inte och ligger bättre skyddad än katetrar med pappersförpackning, säger Axel Brattberg, överläkare på Akademiska Sjukhuset i Uppsala. 

Blåstömningsproblem är ingenting som de flesta talar öppet om och det är svårt att vara diskret med en 40 centimeter lång tappningskateter som ska bäras med till toaletten och slängas, något som man gör fyra till sex gånger om dagen. 
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	– SpeediCath Compact för män är ett stort framsteg jämfört med tidigare katetrar eftersom den är så liten och diskret. Den förenklar absolut livet för oss som har problem med att tömma blåsan. Den allra största fördelen är att den känns enkel och fräsch att slänga även i en vanlig papperskorg eftersom man kan trycka tillbaka den i förpackningen och skruva på en kork. Den ser inte heller ut som en traditionell kateter, säger Eje Grennborg, ryggmärgskadad rehabinstruktör vid Rehabiliteringsmedicinska kliniken på Länssjukhuset Ryhov i Jönköping och som har testat den nya katetern.  

En undersökning, som genomförts i Storbritannien, Tyskland, Frankrike och USA och en studie genomförd i Sverige och Danmark, bekräftar att sex av tio manliga kateteranvändare tycker att det allra viktigaste med en kateter är hur diskret den är. (se separat pressmeddelande)

– Den nya katetern är så liten att den kan bäras i innerfickan och kan förändra det sociala livet för män som tidigare har isolerat sig eller upplevt problem med att diskret hantera sina katetrar. Det är många användare som har efterfrågat en mindre produkt och vi har arbetat intensivt för att utveckla en riktigt bra lösning, säger Britt-Inger Bergkvist, vd på Coloplast AB. 

SpeediCath Compact för män har givetvis samma funktion, hygien och kvalitet som de bästa katetrarna på marknaden, den är hydrofil och enkel att använda.


	För ytterligare information:

Axel Brattberg, överläkare, Akademiska Sjukhuset i Uppsala, tfn 018-611 00 00 eller 0704-23 27 31, 
e-post: axel.brattberg@rehab.uu.se
Eje Grennborg, kateteranvändare, ryggmärgsskadad, samt även rehabinstruktör vid Rehabiliterings-medicinska kliniken på Länssjukhuset Ryhov i Jönköping, tfn 036-32 14 61 eller 0706-85 94 78, e-post: eje.grennborg@lj.se

Britt-Inger Bergkvist, vd Coloplast, tfn 0300-332 61 eller 0706-34 06 15, e-post: sebbe@coloplast.com

Bilder för fri publicering: www.coloplast.se








PAGE  
Coloplast utvecklar produkter och service, som gör livet enklare för människor med ett hälsotillstånd som är mycket personligt (intim sjukvård). Genom ett nära samarbete med användarna utvecklas produktlösningar som motsvarar kundernas speciella behov. Coloplast arbetar inom affärsområdena stomi, urologi och kontinens samt sår- och hudvård. Coloplast arbetar globalt och har över 7000 anställda.



