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PRESSMEDDELANDE 

2008-10-06
Föreståndare utsedd till nationellt centrum för djurvälfärd
Professor Mats Sjöquist, 56 år, blir föreståndare för det nya nationella centret för djurvälfärd vid fakulteten för veterinärmedicin och husdjursvetenskap på SLU. Mats Sjöquist har lång erfarenhet av djurskyddsrelaterade frågor på nationell och internationell nivå. Han kommer närmast från medicinska fakulteten vid Uppsala universitet och tillträdde sin nya tjänst den 1 oktober. 

Mats Sjöquist är naturvetare och har studerat medicin och disputerat i fysiologi vid Uppsala universitet. Sedan 2001 innehar han en professur i fysiologi vid Uppsala universitets medicinska fakultet. Mats Sjöquist har varit verksam inom Uppsala djurförsöksetiska nämnd sedan 1994. Samtidigt med detta uppdrag har han jobbat med liknande frågor på europeisk nivå genom FELASA (Federation of European Laboratory Animal Science Associations).
Bakgrunden till att det på regeringens uppdrag bildas ett nationellt centrum för djurvälfärd vid SLU är att lagstiftning och föreskrifter om djurskydd ska vara kunskapsbaserade. Därför finns ett nationellt behov av en samlande kraft kring djurskyddsrelaterade forsknings- och utbildningsfrågor.

– Regering och myndigheter vill ha lättillgänglig kompetens att rådfråga i djurskyddsrelaterade ärenden. Vi kommer att veta var svaren går att hitta, säger Mats Sjöquist. 

Målsättningen för nationellt centrum för djurvälfärd (Swedish Centre for Animal Welfare) är att samla och bygga vidare på landets vetenskapliga och pedagogiska expertis inom området djurvälfärd, i första hand med fokus på försöksdjur och lantbrukets djur. Inledningsvis ska individer och grupper verksamma inom dessa områden identifieras så att nätverk och kommunikationsstrukturer kan byggas upp.

– Förhoppningsvis blir vår modell för detta centrum så bra att den kan användas även i andra europeiska länder, säger Mats Sjöquist.

För mer information, vänligen kontakta:

Mats Sjöquist
Föreståndare 

Nationellt centrum för djurvälfärd
Fakulteten för veterinärmedicin och husdjursvetenskap
SLU
Mobiltelefon: 0704-250072
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Professor Mats Sjöquist, föreståndare för nationellt centrum för djurvälfärd vid fakulteten för veterinärmedicin och husdjursvetenskap på SLU.
Länk till högupplöst bild:

http://www2.slu.se/press/2008/Mats_Sjoquist_(Foto_Carl_Blomgren).jpg
Nationellt centrum för djurvälfärd (Swedish Centre for Animal Welfare)
SLU har fått regeringens uppdrag att bygga upp och driva ett nationellt centrum för djurvälfärd. Syftet med denna centrumbildning är att agera expertfunktion i djurskyddsrelaterade utbildnings- och forskningsfrågor. Verksamheten lokaliseras till Ultuna strax söder om Uppsala och kommer fullt utbyggd att omfatta tre till fyra tjänster.

SLU 

SLU utvecklar kunskapen om de biologiska naturresurserna och människans hållbara nyttjande av dessa. Detta sker genom forskning, utbildning och fortlöpande miljöanalys. SLU bedriver verksamhet över hela landet med utgångspunkt i de fyra huvudorterna Alnarp, Skara, Umeå och Uppsala. SLU har 3 000 anställda, 6 000 studenter och omsätter 2,5 miljarder kronor.
