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Pressrelease: 
Ra 95 upmätt av SP på Optodrive™ modulerna

OptoDrive™ modulerna har uppmätts till över Ra95 i ett oberoende test genomfört av SP i Sverige. Aldrig tidigare har en LED modul mätts upp med så perfekt resultat!

OptoDrive är en komplett ljuskälla med inkluderad drivelektronik, lins, lysdioder, allt förpackat som en fungerande ljuskälla som kan passas in i de flesta typer av armaturer. Normala LED lösningar fokuserar på ljusintensiteten mer än på färgåtergivningen och har då nackdelen att förvanska den upplysta ytan eller objektet, färgmässigt.  Det upplysta objektet upplevs då inte normalt! Ljuset från OptoDrive moduler har en perfekt balans både i spridning och i färgåtergivning.

På senare tid har utvecklingen av nya fosfortyper, som är den aktiva luminanskonverteraren tagit fart med resultat på värden bättre än Ra95 och ljusintensitet nära med de lösningar som endast fokuserar på ljusintensitet. Dessa nya kompakta ljusmoduler öppnar upp för helt nya typer av lösningar med funktionell design med en energiverkningsgrad på upp till 80lm/W. Testet genomfördes också i ett sådant högt Kelvintal som 4600K för att påvisa att det har inte med saken att göra då det tidigare har varit lättare att få höga värden med låga Kelvintal.

Färgåtergivningen är betydligt högre än vad som i dag föreskrivs i, Arbetsplatsutformningen AFS2000:42 från Arbetsmiljöverket. Där sägs följande: 
” Om arbetsuppgifterna ställer krav på extra noggrann färgbedömning är det särskilt viktigt att ljuskällan har rätt anpassad färgtemperatur, samt att dess färgåtergivningsindex (Ra) är högre än 90. Sådana krav kan exempelvis ställas på vissa arbetsplatser i färgfabriker, inom grafiska branschen, inom textilhantering, på sjukhus och i laboratorier. När lysrör används som belysningskälla vid mindre synkrävande arbetsuppgifter än ovan bör lysrörens färgåtergivningsindex vara större än 80.” 
Det innebär att denna ljuskälla fullt ut bemöter AFS2000:42 önskemål och krav. De kan därför användas inom sjukvård, kök, mat, konst, mode och i andra liknande applikationer med extrema krav.

Kraven på att efterlikna färgtemperaturen från en standard glödlampa har givit resultat. Lysdioden har tidigare haft problem med att uppfylla kraven för varmvitt ljus men nu kan även de mest extrema kraven efterföljas från 2650 till 4500K, med perfekt färgåtergivning (Ra). OptoDrive™ öppnar upp för helt nya tankar om användningsområden och ger möjlighet till introduktion av ett perfekt ljus utan tidskrävande kommersiella investeringar.
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