طيران الإمارات توقع مذكرة تفاهم مع "أريك إير" النيجيرية
دبي، 27 أغسطس (آب) 2014: وقعت طيران الإمارات مذكرة تفاهم مع "أريك إير"، الناقلة الجوية الرائدة في غرب أفريقيا، لتطوير وتوسيع علاقاتهما التجارية وآفاق التعاون المشترك بينهما.

وترتبط طيران الإمارات حالياً باتفاقية تعاون مشترك في اتجاه واحد مع "أريك إير" تتيح لركاب طيران الإمارات مواصلة سفرهم عبر نيجيريا وغرب أفريقيا على الرحلات الداخلية والإقليمية للناقلة النيجيرية.
ووقع الاتفاقية يوم أمس (الثلاثاء)، في المقر الرئيس لمجموعة الإمارات بدبي، عدنان كاظم نائب رئيس أول طيران الإمارات لدائرة التخطيط وشؤون الصناعة، والرئيس التنفيذي لـ"أريك إير" كريس ندولولو.
وقال عدنان كاظم عقب توقيع الاتفاقية: "أبدت طيران الإمارات وأريك إير اهتماماً بتوسيع العلاقات التجارية القائمة، وبحث آفاق التعاون في مختلف المجالات بما يحقق الفائدة المشتركة لكلا الناقلتين، مثل إتاحة المجال أمام ركاب كل من الناقلتين لمواصلة سفرهم ضمن شبكة خطوط الناقلة الأخرى. ونعتزم أيضاً بحث إمكانية ترتيبات رمز مشترك بين الناقلتين مستقبلاً".
من جانبه، رحب كريس ندولولو بالشراكة مع طيران الإمارات، وقال: "لدينا رؤية مشتركة في توفير الراحة والأمان لركابنا. ففي الوقت الذي تفتح أريك إير شبكة خطوطها في نيجيريا وغرب أفريقيا أمام ركاب طيران الإمارات، فإننا في غاية السعادة لإتاحة المجال أمام ركابنا لاستخدام شبكة خطوط طيران الإمارات الواسعة. ومن المؤكد ان تعزيز التعاون المشترك سيساهم في مساعدة كلا الناقلتين على تحقيق أهدافهما المرسومة".
وتشمل جوانب التعاون الممكنة مستقبلاً بين طيران الإمارات وأريك إير، برنامجي مكافأة ولاء المسافرين الدائمين، ومناولة الركاب والشحن.

تعد أريك إير أكبر ناقلة جوية في غرب ووسط أفريقيا، وقد نجحت في بناء وتطوير شبكة خطوط واسعة في نيجيريا والدول المجاورة في وسط وغرب القارة، وذلك انطلاقاً من مركزيها الرئيسين في لاغوس وأبوجا. وتمتد رحلاتها إلى جنوب أفريقيا وعبر القارات إلى نيويورك ولندن انطلاقاً من لاغوس.
يذكر أن شبكة طيران الإمارات تمتد إلى أكثر من 140 محطة في 81 دولة ضمن قارات العالم الست، وتشغل أكبر أسطول من طائرات الإيرباص A380 العملاقة والبوينج 777.

كلام الصورة:

عدنان كاظم نائب رئيس أول طيران الإمارات لدائرة التخطيط وشؤون الصناعة، والرئيس التنفيذي لـ"أريك إير" كريس ندولولو يوقعان مذكرة التفاهم في المقر الرئيس لمجموعة الإمارات.
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