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Pressmeddelande 

Egain breddar sitt tjänsteutbud och lanserar nya smarta funktioner inom vatten- och el till användare av Egain Edge.
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Nu lanserar Egain nya funktioner som ett direkt resultat av bolagets innovationsarbete. Fastighetsägare i Sverige och Europa kan nu bland annat kan samla vatten, el och energianvändning per automatik, importera och exportera data till och från Egain Edge samt få larm vid händelse av vattenläckor ner på deciliternivå.

KUNGSBACKA - 12 december 2019 - Nu lanserar Egain nya funktioner som ett direkt resultat av bolagets innovationsarbete. Fastighetsägare i Sverige och Europa kan nu bland annat kan samla vatten, el och energianvändning per automatik, importera och exportera data till och från Egain Edge samt få larm vid händelse av vattenläckor ner på deciliternivå.

Tre nya tjänster lanseras vilket breddar utbudet i Egain Edge med vatten- och elanvändning. Detta innebär att fastighetsägare nu kan samla all sin konsumtionsdata i Egain Edge och vara ständigt uppdaterade på fastigheters prestanda.
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· Vattenmätning & Läckagedetektering – Mät vattenanvändning och få larm vid händelse av läcka.
· API Connect – Importera data till Egain Edge / Exportera data från Egain Edge.
· Energidata – Automatisk import av konsumtionsdata rörande vatten, el och energi till Egain Edge.

”Att vi nu släpper funktionalitet kring vattenmätning, API-integrationer samt automatisk import och visualisering av värme, fastighetsel och vatten i ett och samma verktyg är en direkt reaktion på önskemål från marknaden om att få total kontroll över sina fastigheter och att alltid hålla sig uppdaterad. För oss är kundupplevelsen innan, under och efter ett samarbete med Egain alltid överst på agendan och vi arbetar dagligen för att leverera värde till den resan där ständiga innovationer och produktutveckling är en viktig del av vår strategi”, säger Jon Åkerström, CTO Egain.

 ”Egain är idag ett av Europas ledande teknikföretag som erbjuder smarta molnlösningar för att hjälpa fastighetsägare att ta digital kontroll över sin byggnad. Att lanserar innovationer till marknaden är centralt för oss. Vi investerar för framtiden och våra kunder ser idag ett tydligt exempel på detta i form av  av flera nya, smarta funktioner i Egain Edge” sade Sven-Olof Husmark, VD Egain. 

*Nu lanseras tjänsten Energidata i Sverige och Finland, med planer på lansering på övriga marknader i Europa under år 2020.


För mer information, kontakta:
Sven-Olof Husmark, VD, Egain Group
sven-olof.husmark@egain.io
+46 73 420 3740


Om Egain
Egain är ett ledande teknikföretag inom digital kontroll, energi- och komfortoptimering av bostadshus. Företaget utvecklar IoT-lösningar, mobilappar och AI-baserad mjukvara som visualiserar byggnadsmöjligheter och automatiskt optimerar energiförbrukningen vilket leder till lägre energianvändning, ett minskat miljöavtryck och optimerad inomhuskomfort. Egain grundades 2003 med huvudkontor i Kungsbacka, Sverige och ägs idag av Summa Equity. Med kontor i fem europeiska länder hanterar Egain för närvarande mer än 5 000 byggnader och 300 000 lägenheter i elva länder. www.egain.io
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