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Pressmeddelande		Malmö, 14 okt 2016



Stort intresse för nykomlingen La Palma  

[bookmark: _GoBack]Nästa vecka går de första avresorna till Solresors vinternyhet La Palma. Intresset för La Palma är väldigt stort och destinationen har redan lyckats ta sig in på plats tre på Solresors topplista. Som den enda researrangören i Sverige flyger Solresor direkt till ön som också kallas för "La Isla Bonita" - den vackra ön. 

På La Palma, en oförstörd ö med småskalig turism, fås samtliga övriga kanarieöar i högkoncentrat - med inslag av både Madeira och Azorerna. Detta visar sig uppskattas av Solresors många återkommande gäster som nu får chans att besöka ett nytt spännande resmål som passar in i deras reseprofil. 


· Vår storsatsning på La Palma ligger helt rätt i tiden. I och med osäkerheten i världen tvekar många att besöka de arabiska vinterresmålen och blickarna riktas mot klassiska och trygga Kanarieöarna. Det kommer att vara ”slagsmål” om de bästa hotellen på Kanarieöarna i år och vi kan erbjuda mycket fina hotellval på La Palma till extremt konkurrenskraftiga priser menar Christian Nissen, vd på Solresor.


Utöver klassisk sol- och badsemester erbjuder Solresor en premiumresa med utflykter inkluderade, träningsresan Feel Good La Palma samt vandringsresor där fyra vandringar i öns växlande natur ingår.


FAKTA

Direktflyg från Stockholm, Göteborg och Köpenhamn. 
Avreseperiod från oktober till april. 

Prisexempel
En vecka med all inclusive på Hotel La Palma Princess, del i dubbelrum fr. 4 995 kr/person (9 dec).
Premium: en vecka med boende på Hotel La Palma Princess med all inclusive, del i dubbelrum och fyra utflykter inkluderade fr. 8695 kr/person (9 dec).
Vandring: en vecka med boende i tvårumslägenhet på Hotel Las Olas inkl. halvpension och fyra heldagsvandringar fr. 8895 kr/person (3 feb).
Feel Good La Palma: en vecka med all inclusive på Hotel La Palma Princess, träningsprogram samt vandringsutflykt inkl. vinprovning, del i dubbelrum fr. 10 395 kr/person (13 jan).

Solresor erbjuder sedan tidigare även resor till Gran Canaria, Fuerteventura och Teneriffa.

















För ytterligare information vänligen kontakta Christian Nissen, VD/Managing Director, 
telefon 0739-608050, christian.nissen@solresor.se eller Mikael Andersson, Marketing Manager, telefon 0708-608046, mikael.andersson@solresor.se 

För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor
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