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SÖRF:s tryckta kundtidning 
· en nygammal kanal för profilering

Ännu en tidning har publicerats. Bakom publikationen står Sydöstra Skånes Räddningstjänst Förbund. Tidningen SÄKERT SÖRF har distribuerats till samtliga hushåll i kommunerna Simrishamn, Sjöbo, Tomelilla och Ystad. Dessutom finns tidningen tillgänglig på offentliga plaster som exempelvis turistinformation, väntrum på vårdcentraler och kommunhus. 
Andra numret publicerades nu under juni och mottogs väldigt väl. Det första numret publicerade i månadsskiftet november/december 2013. Tidningen SÄKERT SÖRF är till mer än hälften annonsfinansierad och ska enligt planera ges ut två gånger per åt. Den finns också på SÖRF:s hemsida www.sorf.se Med förnyat förtroende från SÖRF, har Jansäter Kommunikation AB i Malmö producerat de båda numren av SÄKERT SÖRF. Ansvaret för trycket har Åbergs Tryckeri i Tomelilla.
SÖRF värnar om människors liv, hälsa och egendom samt miljö

Främsta syftet med gratistidningen är att profilera SÖRF bland de fyra kommunernas invånare och skapa en trovärdig grund för SÖRF:s verksamhet genom att bland annat berätta om SÖRF:s verksamhetsområden vars uppgift är att värna om människors liv, hälsa och egendom samt miljö. Målet med en ny kanal var också att öka kännedomen om och förbättra förståelsen för SÖRFs verksamhet hos kommuninvånarna. 	
Förebyggande insatser: bad- och båtvett och grillning i skog och mark
Upplagan inför sommaren är på ca 45 000 exemplar för att även kunna delas ut till alla turister på Österlen eftersom den innehåller många tips om till exempel bad- och båtvett, grillning i skog och mark samt viktiga telefonnummer vid olyckor, insatser och giftinformation med mera. En förundersökning genomfördes under hösten 2013 och efter den kunde SÖRF konstatera att det fanns ett stort intresse för både en tidning för hushållen och annonsörerna.
För mer information:
För mer information kontakta:
Torgny Larsson, ordförande SÖRF:s direktion och ansvarig utgivare, telefon 0709- 95 82 34,  torgny.larsson@tomelilla.se

Tom Setterwall, räddningschef, tom.setterwall@sorf.se
Pia Jansäter, VD Jansäter Kommunikation AB, 0709-83 77 80, pia@jansater.se
SÖRF står för Sydöstra Skånes Räddningstjänst Förbund och är ett gemensamt räddningstjänstförbund för kommunerna  Simrishamn, Sjöbo, Tomelilla och Ystad. Verksamheten styrs av en från medlemskommunerna tillsatt direktion bestående av 11 ordinarie ledande politiker. En förbundsordning reglerar och styr verksamheten och den ekonomiska fördelningen mellan medlemskommunerna. Förbundsdirektionens verkställande tjänsteman är räddningschefen.
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