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Paljettprydda plagg skapar feststämning

Det ska gnistra, glittra och gärna vara lite spektakulärt. Säsongens festplagg från Klingel är strösslade med små, men effektfulla paljetter.
– I vinter ska det synas att det är fest, säger Cornelia Broqvist, PR- och marknadschef på Klingel.
En liten diskret detalj på egen hand – men i sällskap av hundratals andra skapar den skimrande paljetten en omedelbar känsla av fest. Se bara på den paljettbeströdda kavajen från Amy Vermont som är ett riktigt signaturplagg i vinter. 
Festmode för kvinnan mitt i livet
Säsongens kollektion från Klingel består av vackert festmode för kvinnan mitt i livet. Här finns plagg för alla stilar, smaker och storlekar – från storlek 34 och upp till 62. 
I kollektionen syns alltifrån plagg med enstaka paljetter till de som är helt översållade av dem. Den som verkligen vill stråla ikapp med fyrverkerierna på nyårsafton väljer en paljettoutfit med både linne och kjol i ett spännande kamouflageinspirerat mönster!  Och paljetter är en tacksam festtrend, enligt Cornelia Broqvist.
– Det är perfekt för den som vill få ut maximal festeffekt utan att behöva köpa en helt ny outfit. Ett enda paljettplagg räcker och kan enkelt kombineras med vardagsplaggen som man redan har i garderoben, säger hon.
Kontrastera med mockaimitation
Till allt det skimrande och glittriga är det snyggt med skor i matt mockaimitation. I Klingels stora sortiment finns festskor i olika lästvidder. För den med breda fötter är kilklackskorna från LivaLoop i lästvidd H ett bra val. Den 4,5 centimeter höga kilklacken är stabil och bekväm. Blomapplikationen är pricken över i på en sko som det tåls att dansa i hela kvällen.
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Kollektionen finns till försäljning på www.klingel.se och i katalog.

Ladda ner högupplösta bilder: http://www.mynewsdesk.com/se/klingel/latest_media

För ytterligare information, bilder och beställning av provplagg:  
Cornelia Broqvist,  PR- och marknadschef Klingel
 Mobil: 0739-60 02 12
cornelia.broqvist@klingel.se

För information om Klingel: 
 Carina Bergudden , Verksamhetsansvarig Klingel 
Mobil: 0706-68 60 86
 carina.bergudden@klingel.se
 
	
 
Klingel – Europeiskt mode för vuxna
Vi på KLiNGEL vet att stil handlar mer om passform än figur. Därför har vi specialiserat oss på ett kontinentalt mode som framhäver varje kroppsforms unika skönhet utan att kompromissa med vare sig kvalitet, funktion eller design. Hos oss hittar du dam- och herrkläder, skor, accessoarer och smycken anpassade för dig som har fyllt 45. All försäljning sker på distans, via katalog eller nätbutiken www.klingel.se 
KLiNGEL säljs och marknadsförs i Sverige av Mail Order Finance GmbH. Moderbolaget grundades 1920 och är idag Tysklands näst största aktör inom branschen. KLiNGELs produkter säljs i 13 europeiska länder. Mer information om oss och vårt sortiment hittar du på www.klingel.se. Följ oss gärna på Facebook!
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