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Mer parkeringskontroll i Västra Hamnen
Nu sätter gatukontoret in mer parkeringskontroll i Västra Hamnen. Parkeringsvakter kommer att vara närvarande kontinuerligt så länge det finns mycket besökare i området. 

Det fina vädret den senaste tiden har dragit mängder av besökare till det som kallas Bo01-området i Västra Hamnen. Många av dem som kommer i bil följer inte reglerna för parkering, och det orsakar mycket irritation hos både besökare och boende.

· Det är oacceptabelt för både boende och besökare att man inte följer parkeringsbestämmelserna. Det enda som verkar hjälpa är att det alltid finns parkeringsövervakning när det är många besökare i Västra Hamnen, säger Rolf Jonsson, gatudirektör.  

Under våren har gatukontoret satt ut fysiska hinder i form av stora blomsterurnor på vissa platser för att hindra bilar att köra förbi. Men det kan inte sättas ut överallt, eftersom det finns gator och platser man får köra på, även om man inte får parkera eller stanna.  

Därför sätts från och med idag p-vakter in, som ska vara på plats kontinuerligt under en period.

· Tyvärr måste vi nu sätta in mer övervakning, eftersom vi får in så många klagomål till gatukontoret på bilarna i Västra Hamnen. Samtidigt vill jag betona att vi är väldigt glada för att så många tar sig till Västra Hamnen och njuter av den fina miljön. Men där, precis som på alla andra ställen, måste man ha respekt för andra människor och inte ställa upp sin bil hur som helst. Vi hoppas också att fler tar sig dit med cykel eller buss – vi har bra bussförbindelser dit och 40 mil cykelbanor i Malmö, säger Rolf Jonsson.  

För upplysningar, kontakta Lars Ahlman, tel 040-34 35 75, 0708-34 35 75. 



