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PRESSMEDDELANDE 				STOCKHOLM 24 OKTOBER 2019 

[bookmark: _GoBack]Nu öppnar Haga Schweizeri på NK med afternoon-tea och caketails

Nordiska Kompaniet välkomnar det nya café- och restaurangkonceptet Haga Schweizeri till NK:s anrika Ljusgård. Från den 24 oktober kommer man kunna slå sig ner för en lunch, afternoon-tea eller ett glas champagne och njuta av hyllade klassiker i ny tappning.

NK:s Ljusgård har sedan 1915 varit en plats för möten och själva navet i Josefs Sachs vision att göra Nordiska Kompaniet till en kommersiell och kulturell teater. Under 2019 har arbetet med Ljusgårdens mat- och dryckesutbud växt fram och nu tar en ny aktör plats, Haga Schweizeri. Här kommer man kunna avnjuta frukost, lunch, och afternoon-tea samt stanna kvar för en afterwork. Klassiska rätter kommer ta plats på menyn tillsammans med nyheter som caketails där efterrätter kombineras med överraskande dryck, perfekt början på en afterwork eller avslutning på en härlig lunch. 

· Vi är oerhört glada över att kunna välkomna ett nytt café till NK:s Ljusgård. Tillsammans med Haga Schweizeri kommer vi kunna erbjuda våra kunder ytterligare en destination för mat- och dryck. Här kommer man ha möjligheten att slå sig ner och umgås över en god lunch eller varför inte ett glas champagne, säger Andreas Edström, varuhuschef Nordiska Kompaniet.

Bakom Haga Schweizeri står Anna Cardelius och Oscar Målevik, utbildad bagare och konditor. För fem år sedan startade de Haga Tårtcompani och bageri och nu är det dags att ta steget in i Nordiska Kompaniets anrika Ljusgård. Schweizeriet, benämningen på ett café med alkoholservering, kommer erbjuda en säsongsanpassad meny med inslag som smörrebröd, tarte flambee och klassiska favoriter med en twist.

· Det känns fantastiskt att få flytta in på NK med vårt nya koncept, vi har länge velat utveckla vårt mat- och dryckesutbud och med Haga Schweizeri får vi nu möjligheten att göra det. Vi kommer att erbjuda en blandning av tidlösa klassiker tillsammans med helt nya anrättningar som caketails, vår egna version av cocktails, säger Anna Cardelius, grundare och ägare av Haga Schweizeri.
Haga Schweizeri öppnar den 24 oktober på Entréplan.

Om nya NK
Nordiska Kompaniet i Stockholm har inlett ett omfattande förnyelsearbete med syftet att stärka positionen som ett varuhus i världsklass. Arbetet med att ta NK Stockholm in i en ny epok beräknas ta tre år och omfattar 50 procent av den befintliga varuhusytan. Samtidigt har varuhuset vuxit med 20 procent, då delar av Parkaden på andra sidan Regeringsgatan blivit en del av NK.

För mer information gällande NK:s förändringsarbete vänligen kontakta: 
Kristina Westerlind, Presskontakt NK, Nordiska Kompaniet
kristina.westerlind@nk.se
Tel: 070-182 90 87
För mer information gällande Haga Schweizeri vänligen kontakta:
Linda Almstedt, Presskontakt Micael Bindefeld AB
linda.almstedt@bindefeldab.se
Tel: 070-768 44 75
För pressbilder, besök http://www.mynewsdesk.com/se/nordiska_kompaniet/images 
Nordiska Kompaniet grundades 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2018 uppgick till totalt 3 miljarder kronor, varuhusen har en genomströmning av cirka 9 miljoner besökare årligen och de sysselsätter cirka 1200 personer. Läs mer på www.nk.se samt www.hufvudstaden.se.
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