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Work process
How is the landscape perceived and what builds the spatial in a landscape photograph? How does gravitation work; for or against us? How is time an agent of change? Why are these basic forms sticking on our retinas? In the process we want to investigate the more complex issues that lies at the center of something seemingly simple and basic. Our aim is to work in a research based way where the end point is indefinite. In this context the archive is an important place of departure for our process. Both for getting the initial sparks, but also for deeper research during the process. The archive as artistic material is helping to create a framework and further connections to visual culture.

Working site-specific
To work site-specific is a natural evolvement of our working methods. The Heaps-project has moved in a direction that made us be the co-creators of happenings in the landscape. We have for quite some time been planning site-specific interactions in a land-art context. There is also an architectural aspect to our work that can be used as a method for creating a narrative that connects to the physical presence. Our starting point is photography and thinking about the landscape and trying to adress its change, and the conditions for this has led us to consider expanded methods.

Biography
The artist duo Willlner - Olsson collaborate since 2015 on a long-term project focusing on the landscape and its changes. Based on aspects such as democracy, activism and history, the work aims at showing processes of change that lie hidden in plain sight. An important aspect of their working method is the play between observer and creator, this allows examining both the subject matter and the position of the artist; passive or active. Willner - Olsson aims at working in a research based way where the end point is indefinite. The duo consists of Johan Willner and Peo Olsson, who met in New York in the mid 90´s but they waited until 2015 to start collaborating. Johan Willner works with both documentary and staged photography, and allows the subject or the concept to determine the technique. Educated at ICP in New York, and he also holds an MFA from The University Collage of Arts, Craft and Design in Stockholm. Peo Olsson focuses his work on processes of change and the human condition. The archive or collection is often a point of departure in his works, examining time, memory and the self. He is educated at ICP in New York, and he also holds an MFA from the School of Photography at the University of Gothenburg.

Biografi
Konstnärsduon Willner – Olsson har samarbetat sedan 2015 på ett långsiktigt projekt med fokus på landskapet och dess förändringar. Utifrån aspekter som demokrati, aktivism och historia försöker deras arbete visa förändringsprocessen som döljer sig mitt framför oss. En viktig del i deras arbetsmetod är spelet mellan åskådare och skapare. Detta låter dem undersöka både subjektet och konstnärens position; passiv eller aktiv. Willner – Olsson strävar efter ett research-baserat arbete utan slutpunkt. Duon består av Johan Willner och Peo Olsson, som träffades i New York under mitten av 90-talet, men väntade tills 2015 med sitt samarbete. Johan Willner jobbar både med dokomentär och icensatt fotografering, och han låter alltid subjektet eller konceptet bestämma val av teknik. Han har utbildat sig på ICP i New York, och han har även en masterexamen från Konstfack. Peo Olssons fokuserar sitt arbete på förändringsprocesser och det mänskliga tillståndet. Arkiv eller samlingar är ofta en utgångspunkt i hans arbete, där han utforskar tid, minne, och jaget. Han är utbildad på ICP i New York, och har en masterexamen från Akademin Valand.

Platsen
Varbergs fästning är en viktig symbol för Hallands historia. Varbergs borg byggdes omkring år 1290 på det gamla vårdkaseberget. Namnet Varberg kommer av det gamla ordet ward, vaktberget. På medeltiden bestod borgen bara av byggnaderna längst uppe på klippan. Men byggnaderna var storslagna och Varberg var en av kungens många borgar. Den svenska kungen Magnus Eriksson (ca 1335-1365) och de danska regenterna Margareta (ca 1390-1400) och Kristian IV (ca 1600) är bland de kungligheter som besökt Varberg. Under den sista danska tiden utbröt flera krig mellan Sverige och Danmark om Halland. Danskarna byggde efter detta 1588-1618 om borgen till en fästning med stora stenklädda jordvallar. 1830 upphörde Varbergs fästning att vara en försvarsanläggning. Istället flyttade man hit uppåt 500 fångar som bland annat fick göra straffarbete i stenbrottet utanför murarna. Under 1900-talet har fästningen omvandlats till ett ställe för kultur- och utsiktsnjutning. Hallands kulturhistoriska museum, som är inrymt i fästningen, visar och berättar om Halland och fästningens historia. Det finns även vandrarhem, kafé, restaurang och bostäder inom murarna.
