Die Zeiten aufwändiger Business-Angel-Investments sind vorbei

Berlin, 20. November 2018

Gründung und Wachstum von Unternehmen benötigen Kapital. Nach einer Auswertung des INVEST-Zuschusses vom Bundesministerium für Wirtschaft und Energie investiert ein Privatinvestor durchschnittlich 78.000 Euro Wagniskapital in ein Startup oder Wachstumsunternehmen. Mit diesen Investitionen gehen umfangreiche Aufwände für Identifikation, Beurteilung und Vertragsabschluss einher. Die Berliner Investment-Plattform Companisto vereinfacht diese Prozesse jetzt radikal. Es werden gezielt finanzstarke Investoren und Business Angels angesprochen.
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Bildunterschrift: Die Berliner investment-Plattform Companisto bietet mit dem Angel Club ein spezielles Angebot für finanzstarke Investoren und Business Angels


Interessante Unternehmen sind schwer zu identifizieren

Die Investition in ein spannendes Zukunftsunternehmen ist nicht einfach. Solch eine Unternehmensbeteiligung kauft man nicht wie Aktien nach Empfehlung und „von der Stange“. Im Gegenteil, bei diesen Unternehmen existiert häufig nur ein kurzes Zeitfenster, in denen solche Investitionen überhaupt möglich sind. Zuvor muss das Unternehmen zum richtigen Zeitpunkt auch noch identifiziert werden. 

Das ist bislang das Spielfeld professionell agierender Business Angels. Diese beobachten permanent den Markt und bekommen über langjährig entwickelte Netzwerke Empfehlungen für interessante Beteiligungen. Passen Startup und Business Angel grundsätzlich zusammen, schließen sich Prüfungen, Due Dilligence, individuelle Verhandlungen und Vertragsgestaltungen an. Das sind zeitintensive Prozesse, die nicht selten mit hohen Begleitkosten verbunden sind. 

Mit Angelinvesting werden Online-Unternehmensinvestitionen professionalisiert

Die Spezialisten bei Companisto stellten sich der regulatorischen Herausforderung, die Vorteile professioneller Business-Angel-Investments mit denen einer Investment-Plattform zu verbinden. Dahinter steht das Ziel, einfach und professionell, online in Startups und Wachstumsunternehmen investieren zu können. Das ist jetzt gelungen. Im neuen Companisto Angel Club können Business Angels und finanzkräftige Investoren sehr einfach in Unternehmensbeteiligungen investieren. Und dies, ohne die Aufwände für Recherche, Verhandlungen und Verträge selbst leisten zu müssen. 

„Im Companisto Angel Club führen wir geschlossene Eigenkapital-Finanzierungsrunden durch“, beschreibt Tamo Zwinge, einer der beiden Gründer und Geschäftsführer von Companisto, den neuen Bereich auf der Investment-Plattform. „Wir sind seit vielen Jahren nah dran am Markt und haben einen guten Zugang zu spannenden und innovativen Startups. Darüber hinaus pflegen wir dank vieler Co-Finanzierungen enge Kontakte zu den Netzwerken bekannter Business Angels“. 

Darunter befinden sich renommierte Business Angels, wie Dr. Christian Schultz (Business Angel des Jahres 2013) oder Dr. Tobias Engelhardt (Business Angel des Jahres 2016). „All das zusammen haben wir jetzt in unserem Angel Club sinnvoll miteinander verschmolzen. Wir wollen finanzstarken Investoren ein Angebot unterbreiten, mit dem diese sich einfach und effektiv an Startups und Wachstumsunternehmen beteiligen können. Mit Angelinvesting ermöglichen wir es auf dem Niveau professioneller Business Angels online in das Eigenkapital von Unternehmen zu investieren“, so Zwinge weiter. 

Die Online-Plattform Companisto dringt damit in einen Investmentsegment vor, das bislang von Bankhäusern und Unternehmensberatungen in Form von Private Placements bedient wird.

Aufnahme in den Angel Club ist an Bedingungen geknüpft

Für die Aufnahme in den Companisto Angel Club müssen Investoren spezielle Bedingungen erfüllen. David Rhotert, der zweite Gründer und Geschäftsführer von Companisto, beschreibt diese wie folgt: „Wir öffnen unser Netzwerk an einer sensiblen Stelle, die vielen Menschen mit Interesse an Startups und Innovationen großen Nutzen stiftet. Deshalb sind uns persönliche Referenzen sehr wichtig. Im Mindestmaß braucht es eine Empfehlung eines etablierten Mitglieds aus unserem Angel Club und die Fähigkeit, mindestens 10.000 Euro zu investieren, um im Companisto Angel Club aktiv werden zu können“.

Die Aufnahme bestehender Companisto-Investoren in den Angel Club erfolgt, wenn Investoren insgesamt über 25.000 Euro in verschiedene Startups oder mindestens 10.000 Euro in ein Startup auf Companisto investiert haben. Außerdem wird bestätigten Mitgliedern etablierter Business-Angel-Netzwerke, wie beispielsweise dem Business Angels Netzwerk Deutschland e.V. (BAND), ein Zugang gewährt. Angel-Club-Mitglieder können außerdem neue Mitglieder aus ihrem persönlichen Netzwerk empfehlen, die ebenfalls im Angel Club von Sonderkonditionen profitieren können. 

Zwei geschlossene Finanzierungsrunden wurden bereits im Companisto Angel Club auf der Basis von Eigenkapital-Beteiligungen durchgeführt. Dabei wurde in sehr kurzer Zeit ein Investmentvolumen von knapp 1,5 Millionen Euro aufgerufen. Die nächsten Runden sind bereits in Planung. Bei förderfähigen Unternehmen kann der staatliche INVEST-Zuschuss in Anspruch genommen werden. Investoren erhalten in diesem Fall 20 Prozent des investierten Wagniskapitals direkt vom Staat zurück.


Über Companisto:
Companisto (www.companisto.com) ist die marktführende Investment-Plattform für Startups und Wachstumsunternehmen in der DACH-Region. Business Angels und Investoren beteiligen sich mit Wagniskapital gemeinsam an bahnbrechenden Innovationen, erfolgsversprechenden Unternehmungen und Ideen, die Geschichte schreiben. Sie investieren einen Betrag ihrer Wahl und erhalten dafür eine Beteiligung am Gewinn, wenn das Startup verkauft wird – die sogenannte Exit-Beteiligung. Aktuell sind über 90.000 Investoren bei Companisto registriert, die sich gemeinsam mit einem Finanzierungsvolumen in Höhe von knapp 55 Millionen Euro an mehr als 110 Finanzierungsrunden beteiligt haben. Gemessen an der Anzahl der veröffentlichten Finanzierungsrunden ist Companisto 2015, 2016 und 2017 der aktivste private Wagniskapitalgeber in Deutschland. In einer vielfältigen Gesellschaft übernimmt das Fintech damit Verantwortung für die Gründerkultur in Deutschland und Europa.
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