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Garmin® presenterar flera nya appar till Connect IQ™ från Uber, Trek, GU, Nuun mm.
Garmin presenterar idag flera spännande nya appar, datafält och urtavlor som Garmin-användare kan ladda ner från Connect IQ Store från bland annat Uber, Trek, GU Energi Labs och Strava. Connect IQ är en öppen plattform där tredjepartsutvecklare kan skapa innehåll för Garmins klockor, cykeldatorer och handburna enheter och låta andra användare anpassa sin Garmin-enhet för att återspegla deras personligheter och unika behov. Sedan starten för två år sedan, har fler än 20 miljoner appar laddats ner i Connect IQ till mer än 3 miljoner kompatibla enheter runt om i världen.
– Garmins produkter hjälper konsumenter som vill mäta sina aktiviteter och få en hälsosammare livsstil, säger Dan Bartel, försäljningschef för Garmin International.

– Varje Garmin-användare är unik, och därför finns Connect IQ som anpassar Garmin-enheten till att bli den perfekta enheten oavsett vilken aktivitet de utövar.
Här kommer ett urval av nya appar, widgets och datafält:

Uber ETA visar beräknad ankomsttid för din Uber-bil direkt på skärmen till din Garmin-enhet när du beställt en åktur från appen Uber på din mobiltelefon. Du kan också se förarens namn, bilmärke, modell, registreringsnummer samt riktning och avstånd till upphämtningsplatsen.
Trek/Bontrager ger dig snabb tillgång till dina Bontrager strålkastare i din Edge cykeldator. Där kan du både se batterinivån och justera ljusstyrkan utan att lämna aktiviteten under din cykeltur.
GU Energy Labs datafält påminner dig genom Garmin Edge-enheten när det är dags att fylla på energivivån med GU Energy Gel under träning och tävling, samt hjälper dig att hålla reda på hur många gels du bör äta för optimal prestanda. 
Strava Live Suffer Score har nya datafält för både Garmin cykeldatorer och klockor, där du kan analysera hur mycket tid du tillbringar i olika pulszoner, och mäta den totala aktivitetsmängden med hjälp av en enkel gradering.
JOIN gör det enklare för cyklister att gå med i cykelgrupper överallt, när som helst.

Stryd IQ visar data från Stryd fotmonterad kraftmätare på en Garminklocka och hjälper dig till en effektivare löpteknik.
AccuWeather Edge MinuteCast ger dig den mest exakta, lokala nederbördsprognosen.
Connect IQ är tillgänglig till många av Garmins produkter och alla appar, widgets, urtavlor och datafält kan hämtas utan kostnad på apps.garmin.com eller i Garmin Connect på din dator eller i telefonen. Om du vill veta mer om att utveckla en Connect IQ app, besök developer.garmin.com.


