Fortsätt va ute – vinterbona dina kängor

Nu kan du använda dina sköna vandringskängor under vintern också. Du behöver inte ställa undan dina Meindl-favoriter under det kalla skandinaviska vinterhalvåret. Det finns enkla sätt att göra dem varmare och vi delar gärna med oss av dessa tips.

Det är framför allt via markkylan (från marken och upp i fotsulorna) som den största avkylningen sker, så ju bättre isolering underifrån desto bättre anpassning för kallare klimat. Byt därför ut den ordinarie innersulan mot en ullsula, t.ex. Powerstep Journey Wool – en kompakt ullsula med en extra uppbyggnad, och en skön och varm komfort. Naturmaterialet ull har egenskaperna att värma när det är kallt och kyla när det är varmt, vilket ger det optimala materialet för varierande klimat. Det är viktigt att ullsulan är just kompakt för att den ska ha bäst värmande funktion. Om den är för mjuk och fluffig försvinner de isolerande luftlagren i konstruktionen.

Välj funktionsstrumpor i en blandning av merinoull och syntet som håller fötterna varma, bekvämt torra och luktfria. Syntetmaterial hjälper till att flytta fukten från foten medan ullen värmer även när den blir fuktig. Precis som övriga kroppen behöver fötterna förses med rätt material närmast huden för att hållas varma, och beroende på om du ska stå still eller röra på dig så behövs mer eller mindre andel av ull. Ju mer aktivitet desto större andel syntet för att få en snabbare fukttransport.

Är du riktigt frusen om fötterna finns det flera värmesulor på marknaden, bland annat Digitsole Warm Series där du styr värmen med en app i telefonen. Tänk på att sulan bygger lite mer än andra innersulor så att de passar i din känga. Viktigt är också att ställa in en värmenivå så du aldrig blir kall, dvs. en komfortvärme som gör att du aldrig når stadiet där du börjar frysa. Ställer du in för hög värme kan foten avge mer fukt vilket bidrar till att du blir blöt och kall senare. Syftet med en värmesula är att kunna vara bekväm längre utomhus.

Undvik att få in snö i kängorna genom att använda damasker. Snowline Gaiters damasker skyddar nedre delen av byxorna samt en del av skon mot snö, fukt, gyttja och snårig terräng som skosnören och hyskor kan fastna i. Ett perfekt komplement vid längre turer i djup snö eller under fjällvandringen på hösten.

Upplever du att kängorna är hala på vissa underlag så finns riktigt bra broddar såsom Snowline Chainsen i olika spikhöjder, för perfekt grepp på både is, packad snö och lerig terräng. Det går även att rugga upp yttersulorna med ett sandpapper för att få tillbaka en mer greppbar yta, men broddar hjälper bäst på riktigt hala underlag.

Tänk på att ta av dig kängorna när du kommer in. När du anstränger dig utomhus blir hela kroppen varm – även fötterna. Det är viktigt att ventilera ut varm, fuktig luft från foten innan du går ut igen. Byt gärna till torra strumpor så kan du vara ute länge!

Kängor som är bättre anpassade för vinterbruk är modeller som finns inom Meindls kategorier A/B och B (t.ex. Vakuum-modellerna) där sulan är något mjukare. Välj gärna modeller där det finns plats för minst två par strumpor och extra luft då luften isolerar och värmer.
Meindl har även flertalet rena vintermodeller i sortimentet som nyheten Narvik GTX och klassikern Sölden som är utvecklad för kallare klimat, samt den moderna stadsskon tillika året-runt-kängan Vancouver GTX med utbytbara innersulor av äkta lammskinn.


Läs fler tips på hur du håller värmen i vinter hos till exempel Testfakta samt SVT Nyheter.
