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Ránking 2024: 
Las mejores luces de Navidad de España

Valencia – 18/11/2024 – Promover el turismo, fomentar las compras y, en ocasiones, presumir en la gestión política. Así son las luces de Navidad en España: un auténtico espectáculo visual. Además de las clásicas Madrid y Vigo, muchas ciudades apuestan por deslumbrar con decoraciones que siguen la filosofía de "cuanto más, mejor" durante estas fiestas. La web de viajes baratos Holidayguru ha compartido su tradicional lista de las siete mejores ciudades de España para disfrutar de las luces navideñas en 2024.
1. Madrid (=)
Un año más, la capital se alza con el primer puesto y es que, es difícil desbancarla. Con el objetivo de recuperar la cifra de visitantes prepandemia, Madrid invertirá en torno a 4,4 millones de euros para iluminar 230 emplazamientos, donde destaca el nuevo árbol de 37 metros de altura en la icónica Puerta del Sol con más de 240.000 puntos de luz que se unen a las 12 millones de bombillas led repartidas por la capital, que brillarán junto a las decoraciones propias de los monumentos madrileños desde el próximo jueves 28, con el encendido a cargo del seleccionador Luis de la Fuente.
2. Vigo (+1)
Con un árbol de más de 44 metros de altura, (7 más que el de la Puerta del Sol) y con una duración de dos meses, las luces de Vigo ya están encendidas para disfrute de las miles de personas que visitan esta ciudad cada año. Entre las novedades, el gran bosque navideño de Porta do Sol, la exposición temática de Harry Potter, duendes gigantes luminosos o las grandes infraestructuras como la bola de Navidad de 10 metros de altura o un gran muñeco de nieve que se traslada al Centro Comercial Vialia. La factura navideña ronda este año los 3.3 millones de euros.
3. Barcelona (+1)
Tras la reducción en años anteriores de las horas de alumbrado motivado por la crisis energética, este año las luces de Barcelona brillarán dos horas más al día, que se une como novedad a la instalación de 22 nuevas grandes figuras además de la puesta en marcha de dos rutas por comercios emblemáticos. En total serán 110 kilómetros de luces que unidos con el viral jardín lumínico navideño de Sant Pau hace de las de Barcelona, una de las mejores luces de Navidad de España. El acto inaugural del encendido de luces navideñas se celebrará en el Paseo de Gràcia con motivo de los 200 años de este.

4. Málaga (-2)
El encendido de luces en la Calle Larios el 29 de noviembre marca el inicio oficial de la temporada navideña en la ciudad que este año repite alumbrado de elfos y árboles iluminados. Un bosque de luces en la Alameda Principal, espectáculos con drones o la experiencia visual y sonora del Jardín Botánico se unen con la principal novedad de este año, la recreación del tradicional Festival de Linternas Chino.
5. Torrejón de Ardoz (+1)
Tener el mayor parque de la Navidad de España solo lo puede decir una ciudad, y en este caso es Torrejón de Ardoz. Sus mágicas navidades atraen a más de un millón de visitantes cada año y este año destaca la novedad de la Puerta Mágica, un videomapping de 1000 metros cuadrados que se une a la única pista de hielo de España sobre un lago y a los millones de puntos de luz de las figuras navideñas que inundan este parque cerca de Madrid.
6. Badalona (nuevo)
La ciudad de Badalona se cuela por primera vez en el ránking de las mejores luces de Navidad gracias a su tremenda inversión (2.2 millones de euros frente a los 1.7 de 2023). Este gasto se verá reflejado en las más de cien calles decoradas con un millón de puntos led o el segundo árbol más alto de España, apenas unos metros por debajo que el de Vigo, un hecho que ya ‘enfrentó’ a los alcaldes de las dos ciudades. Se iluminarán por primera vez zonas como el Paseo Marítimo o la Vía Augusta, siendo la plaza del President Tarradellas el epicentro del ambiente festivo desde el próximo fin de semana.
7. Cádiz (nuevo)
Otra nueva ciudad entra en el ránking desbancando – al menos en inversión por habitante- a la todopoderosa Vigo. Y es que las calles de la capital gaditana se alumbrarán como nunca gracias a la expansión de su luminaria por calles y plazas con más de 320 arcos, decenas de motivos 3D y árboles, todos iluminados por la misma empresa que se hace cargo de construir e instalar las luces de Vigo o Málaga y que en muchos casos se mantendrán para engalanar las calles durante su carnaval. El alumbrado de Cádiz se inaugurará coincidiendo con el fin de semana del Black Friday, el 30 de noviembre.
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