

Handelsrådet i Borås
satsar på e-handelshus

Nu vill Handelsrådet i Borås satsa på ett e-handelshus. Ett 50-tal företag i e-handel har fått frågan om de är intresserade av att skapa ett e-handelshus i Borås.

[bookmark: _GoBack]– Idag ser vi Borås som Sveriges e-handelsstad, och Handelsrådet vill utnyttja denna styrka. Ett koncepthus för e-handel skulle vara unikt i Sverige och locka köpkraft även utanför Borås, menar näringslivsutvecklare Victoria Johansson på Borås Stad. 

Koncepthuset skulle vara en plats där flertalet av e-handelsmärkena möter den fysiska handeln. Tanken är att erbjuda traditionell butik med egen personal alternativt outsourcad butikslösning. 

Handelsrådets brev har skickats till stora e-handelsföretag i Sverige, och följs nu upp med samtal från kommunens näringslivsenhet. 

Handelsrådets uppgift är att utveckla handeln i Borås, bland annat genom att se över Borås handelsytor och försöka få in rätt etablering på rätt plats.

– Koncepthuset är ett av de sätt vi vill stärka handeln på, säger Victoria Johansson. 

Handelsrådet i Borås består av representanter från fastighetsägare i centrum och Knalleland, centrumledning Knalleland och Borås City, Viareds företagsförening och Borås Stad. 

Mer information genom Victoria Johansson, 033-35 70 09.



