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Global Picnic bjuder mat från hela världen i Göteborg
Succén Global Picnic – göteborgarnas egen matmarknad med över 10 000 besökare – startar på lördag på Kanaltorget. Den 23-24 augusti erbjuds mat gjord av göteborgare från 14 länder och fyra världsdelar.
Global Picnics matmarknad hålls för tredje året. Den startades utifrån två grundtankar: dels att Göteborg är en stad där människor inte möts i tillräcklig omfattning, dels att det finns många människor i staden med kunskaper som man inte ser tillräckligt mycket av. 
Global Picnics matmarknad äger rum 23-24 augusti klockan 11.00-17.00 på Kanaltorget i Göteborg (utanför GöteborgsOperan) 
– Ta chansen att inte bara smaka på fantastisk mat, utan också att träffa och se människor med olika bakgrund och vad de kan skapa bakom gryotorna. Mat förenar alla - och ger oss möjlighet att mötas på samma nivå, säger Jasmine Soufi, initiativtagare och projektledare. 
Global Picnic är en ideell förening som vill utveckla nya evenemang, skapa nya rutiner och minska avstånden mellan stadens invånare. Vi vill vårda kvalitet och kunskap och nu gör vi det genom att servera fantastisk mat.
Årets mat kommer från Chile, Etiopien, England, Holland, Kamerun, Peru, Somalia, Uruguay, Elfenbenskusten, Pakistan, Indien, Turkiet och Vietnam.
Det blir även en Global Scene med ett program fyllt av musik med lokala och regionala band. GöteborgsOperan bjuder på guidade visningar och mycket annat. Se hela programmet på: www.globalpicnic.se

Samarbetspartners är bland annat Göteborg & Co, Göteborgs stad, Västra Götalandsregionen och Västsvenska Turistrådet.
Mer information:
Jasmine Soufi, projektledare Global Picnic, tel 0739-87 49 59


