

PRESSRELEASE
Tour Pacific gör comeback på TUR-mässan
Researrangören Tour Pacific tror på resemässan TUR i Göteborg som marknadsföringskanal och bokar monter för 2015. 
Efter tre års frånvaro återvände Tour Pacific till TUR-mässan i Göteborg i år och erfarenheterna var så positiva att företaget nu bokar en monter igen för 2015 under 19-22 mars.

Tour Pacifics VD Lars Jönsson säger "För oss som säljer resor både via återförsäljarnätet liksom direkt till kund möter vi båda målgrupperna på mässan. TUR-mässan består som en av de viktigaste mötesplatserna i resebranschen för samarbetspartners, leverantörer och resenärer".

I samband med TUR-mässan lanserar Tour Pacific sin nya katalog för Rundresor 2015/16; med klassiska program i Australien, Nya Zeeland och Japan liksom nyheter som "Söderhavets Pärlor". Rundresorna med svensktalande färdledare är ett alltmer populärt och viktigare segment för företaget. En ökning med 65% i försäljning sedan 2013/14 gör att man satsar alltmer på dessa.

För vidare information vänligen kontakta:

Suzanne Björklund, marknadsansvarig på  042-17 95 09 eller suzanne.bjorklund@tourpacific.se
Lars Jönsson, VD och försäljningsansvarig på  070-794 45 45 eller lars.jonsson@tourpacific.se
Hemsida: www.tourpacific.se
Helsingborg den 31 oktober 2014

Tour Pacific startade 1993 och är Sveriges enda researrangör som specialiserat sig på resor till Australien, Nya Zeeland och Söderhavet. Tour Pacific ägs till 100% av Lars Jönsson som också är företagets vd. Ungefär 50% av företagets resor säljs direkt till allmänheten och 50% säljs genom resebyråkedjorna Ticket, Resia BIG Travel och Lingmerths.
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