[bookmark: _GoBack]Damn Heels Scandinavia söker återförsäljare!

Populariteten hos de kanadensiska ballerinaskorna växer och efter ett halvår i Sverige med en allt mer ökande försäljning så söker Damn Heels Scandinaivia nu återförsäljare. 
Skorna är främst framtagna för att hjälpa alla de kvinnor som någon gång svurit över deras förbannade klackar och som har fått gå hem barfota efter långa nätter ute i obekväma skor. 

Men Damn Heels syfte är inte bara det. Förpackningen som skorna ligger i har ett stilrent utseende iform av en kuvertväska och den går i sin tur att veckla ut till en smart påse där du smidigt kan lägga dina höga klackar eller jumpaskor. 
Vilket betyder att de är väldigt smidiga att ha med sig på resor, bröllop, fester eller när du bara vill byta till ett par sköna skor. 

Eftersom Damn Heels passar till så många olika tillfällen så kan vi också ha återförsäljare med flera olika inriktningar.
Vi söker dig som driver: Stor kedja som liten butik, frisör som skönhetssalong, klädbutik som presentaffär eller om du bara tycker att vår produkt passar in hos just dig.

Folder med mer information om produkten finns att tillgå för dig som är intresserad. Maila till af@damnheels.nu
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