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Annorlunda julklappar – ge bort kreativa och kul projekt fulla av omtanke och intresse!
Mirago Media lanserar nu den tredje produkten i en serie av gör-det-själv böcker! Liksom de tidigare verktygen för att göra en egen bok, BEBISBOKEN.SE och TILLMINABARNBARN.SE, är MITTÅR.SE en enkel och användarvänlig sajt med sidor indelande i kapitel och mallar med frågor som ger inspiration på varje sida. Verktygen ger ramarna, idéerna och formatet – användaren gör boken till sin med texter och bilder. Resultatet blir inte bara en fin sajt att bjuda in läsare till utan också en färdig bok - i bokformat med fin grafik - att skriva ut själv eller få utskriven och inbunden. Våra gör-det-självböcker är roliga och kreativa projekt att genomföra och skapar minnesskatter att bevara!

MITTÅR.SE är ett verktyg för att göra en egen årsbok, full med temasidor med inspiration, stor dagbok och enkel bilduppladdning för egna bilder. Med MITTÅR.SE samlar man alla minnen från ett år på ett ställe och skapar ett fint minne att bevara!

Våra gör-det-självböcker är perfekta julklappar till den som ”har allt”. Som present levereras ett värdebevis och information om produkten i en exklusiv presentbox i handgjort papper. Man ger bort ett kul och kreativt projekt istället för en pryl och dessutom en klapp som signalerar omtanke och intresse!

TILLMINABARNBARN.SE riktar sig till senioren som vill göra boken om sitt liv. Produkten är omfattande med 120 sidor i 16 kapitel att välja bland, om allt från familj och släkt till värderingar, minnesvärda resor, favoritböcker och hur man kommer ihåg stora världshändelser. Med TILLMINABARNBARN.SE får man tillfälle att göra en tidsresa i det egna livet och dessutom skapa en minnesskatt att bevara för barn och barnbarn! Ge bort den till mamma eller pappa i julklapp och säg ”Din historia intresserar mig!”

Med BEBISBOKEN.SE gör man den finaste minnesboken om bebisens första år. Man svarar på frågorna i temasidorna och skriver i veckodagboken - enkelt att göra och med massvis med inspiration på vägen! Man väljer själv vilka av de 93 sidorna man vill ha i sin bok. I Bebisboken bestämmer man själv när boken är färdig och vad som är relevant - det blir inga tomma eller halvfärdiga sidor i boken!
Vill du kika närmare på någon av böckerna? 
Kontakta oss för en värdekod för att kunna logga in och använda tjänsterna, skicka ett mail till: pia@miragomedia.com

Julklappserbjudanden!
TILLMINABARNBARN.SE: 100 kr julklappsrabatt! http://www.tillminabarnbarn.se/julklapp/
BEBISBOKEN.SE: Köp 2 och få 50 kr rabatt! http://www.bebisboken.se/julklapp/
MITTÅR.SE: http://www.mittar.se/julklapp/

För mer information kontakta Pia Arvidsson, VD, Mirago Media AB. E-mail: pia@miragomedia.com eller telefon 040-672 98 08 eller 070-672 98 08.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Mirago Media, verksamma inom internetbaserad publicering och marknadsföring sedan 1999, lanserar en ny produktlinje. Med hjälp av användarvänliga internetsajter med inspirerande mallar att fylla i och frågor att besvara skriver man enkelt böckerna om sitt liv. Låt dig inspireras, fyll i texterna, ladda upp de digitala bilderna - enkelt och kul! När man är färdig skriver man själv ut boken eller låter oss hjälpa till att skriva ut och binda in och får en bok i fint format med grafik, text och bild. Vi hjälper dig att skapa dina minnesböcker att bevara!
www.bebisboken.se - minnesboken om bebisens första år
www.tillminabarnbarn.se - skriv boken om ditt liv
www.mittar.se - din egen årsbok
Mirago Media AB, Kärleksgatan 2a, 211 45 Malmö
040-35 48 35, www.miragomedia.com
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