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engcon lanserar EC02 Basic, anpassad tiltrotator för de minsta grävmaskinerna
engcon arbetar ständigt med att förbättra sina produkter, alltid med slutkunden i fokus. Som ytterligare ett steg framåt för att förbättra för slutkunden lanserar engcon nu en anpassade tiltrotator för de allra minsta grävmaskinerna upp till tre ton.
Den nya produkten EC02 Basic, är både prisvärd och enkel att använda, vilket gör den till ett idealiskt val för grävarbeten som bara kräver tilt- och roteringsfunktion.
EC02 Basic erbjuder samma höga kvalitet som engcons större och mer avancerade modeller, men i ett avskalat format som passar perfekt för mindre maskiner. Produkten ger grävmaskinisten precision i kombination med obegränsad rotation och ±40° tilt. Den samarbetar direkt med grävmaskinens egna styrsystem, vilket gör installation och användning enklare än någonsin. 
Med denna lansering fortsätter engcon att vara branschledande inom tiltrotatorteknik och behovet hos slutkunden.
– Vi är mycket glada över att kunna erbjuda EC02 Basic till våra kunder. Marknaden har efterfrågat en enklare modell för de mindre storlekarna och vår målsättning är att göra våra produkter tillgängliga för alla, oavsett storlek på maskin eller budget, säger Krister Blomgren, VD, engcon.
Den nya tiltrotatorn EC02 Basic finns redan nu tillgänglig hos återförsäljare och på engcons webbplats.
Teknisk data:
· Totallängd: 435 mm
· Bygghöjd från 245 mm
· Vikt: 78 kg
· Tilt: 2*40°
· Mekaniskt fäste S30
· Basmaskinvikt: 1,5–3 ton


För mer information besök:
Tiltrotator EC02 Basic | engcon

För mer information, vänligen kontakta: 
Krister Blomgren, CEO
krister.blomgren@engcon.com
+ 46 [0]70 529 92 65

engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet, säkerhet och hållbarhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons drygt 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 14 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,9 miljarder SEK under 2023. engcons B-aktie är noterad på Nasdaq Stockholm. 
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