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Vernissage på Galleri Ulfsunda med Klas Wiréhn som firar 10 år som artist
[bookmark: _GoBack]​Den 5 maj öppnar vi upp dörrarna till slottet för vernissage med konst från Klas Wiréhn som firar 10 år som konstnär.

Klas har under tio år som konstnär varit intresserad av samspelet mellan det abstrakta i naturens färger och det påtagligt gripbara i alla situationer som vi rör oss i. Med sina färgrika och stora tavlor, ibland över två meter höga och breda, fångar har vardagen och gärna med en prägel av humor och aktualitet. Tavlorna målas ofta med akrylfärg – så mycket akrylfärg att det ibland kan ta veckor för färgen att torka. Det är verk som både tar plats och smälter in i sitt sammanhang.

Att söka en oväntad effekt i en detalj, hitta nya koncept och former och spegla ljuset i olika vinklar är något som Klas gärna utforskar genom sina verk. Sedan 2008 har konsten varit Klas stora passion och i dag är det hans primära sysselsättning att måla.

Galleri Ulfsunda, på Ulfsunda Slott, har under några års tid låtit lovande konstnärer ställa ut sin konst på slottet. Varje utställning varar i tre månader och startas upp med en vernissage. Här får konstnärer möjlighet att nå en bredare målgrupp som kanske inte vanligtvis rör sig på gallerier men ändå uppskattar livets goda.

"Vi har länge använt konst som en del av inredningen och genom de olika konstutställningarna på Ulfsunda Slott vill vi visa upp de konstnärer vi gillar, inspirera våra gäster och erbjuda oväntade upplevelser", säger Torbjörn Blomqvist, ägare av Ulfsunda Slott och Stockholm Meeting Selection.

Välkomna på bubbel och mingel under vår vernissage den 5 maj mellan kl.15-17.


För mer information:
Klas Wiréhn klas@wirehn.com, www.wirehn.com
Johanna Pihl, Stockholm Meeting Selection, 070-979 39 93, johanna.pihl@meetingselection.se
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