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Stockholm, 5 februari 2009
Norwegian överväger nya inrikeslinjer i Danmark

Flygbolaget Norwegian överväger att öppna nya linjer från Köpenhamn till Karup, Århus (Tirstrup) och Billund. Linjerna är bland de största inrikeslinjerna i Danmark med ca 600 000 passagerare årligen. För tillfället är det ingen konkurrens på linjerna Karup och Billund då de endast trafikeras av ett annat flygbolag.
Norwegian har, sen november 2008, öppnat 20 linjer i Danmark och överväger nu att öppna ytterligare linjer från Köpenhamn till Karup, Århus (Tirstrup) och Billund. Detta för att skapa konkurrens då endast ett bolag trafikerar några av sträckorna idag.

Norwegians koncernchef Bjørn Kjos säger: ”Konkurrens är alltid till kundernas fördel då det ger bättre och billigare flygresor. Samtidigt ger det människorna som bor på Jyllands mitt möjlighet att nå våra direktlinjer från Köpenhamn till 16 olika storstäder och semesterdestinationer i Europa.”

På varje respektive sträcka från Köpenhamn till Karup, Århus och Billund reser varje år mellan 150 000 och nästan 300 000 passagerare vilket gör det intressant för Norwegian att börja flyga till städerna. Man har dock ännu inte bestämt när linjerna kommer att börja trafikeras.
”Under våren kommer vi att ta ställning till när vi ska börja flyga de tre inrikeslinjerna. För att kunna flyga de här linjerna krävs det många dagliga avgångar för det vet vi är viktig för våra kunder. Även om vi erbjuder lågar priser så måste vi ha avgångar som passar kundernas behov”, säger Bjørn Kjos.

Norwegian trafikerar redan idag en dansk inrikeslinje, Köpenhamn-Ålborg, med tre avgångar. Den 4 maj 2009 ökas antalet till fem dagliga avgångar.

”Vi upplever stor efterfrågan både från privat- och affärsresenärerna på Köpenhamn-Ålborg och med priser från 149 danska kronor inklusive skatter och avgifter, är vi ett konkurrenskraftigt alternativ till andra flygbolag men även till tåg-, buss- och biltrafiken” säger Bjørn Kjos . 
För ytterligare information vänligen kontakta:

Åsa Larsson, Pressansvarig Norwegian Sverige

Mobil: 0735 22 22 42

Email: asa.larsson@norwegian.se 

Norwegian är Skandinaviens största lågprisflygbolag och startade sina första flygningar den 1 september 2002 med fyra inrikeslinjer i Norge och sex Boeing 737-300. Bolaget noterades på Oslobörsen i december 2003 och har idag en flygplansflotta bestående av 40 flygplan. Femtio nya och mer miljövänliga Boeing 737-800W kommer att levereras mellan 2008 och 2014. Norwegian har totalt 1 400 anställda på åtta baser i Norge, Danmark, Polen och Sverige och erbjuder 174 linjer till totalt 86 destinationer. Huvudkontoret finns i Oslo, Norge. För ytterligare information www.norwegian.se. 

