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[bookmark: _GoBack]I förra veckan var det börsrally i Australien och marknaden nådde den högsta nivån på tre år.  Dessutom har advokater och direktörer I Sydney under diskussioner med Peter Karlsson, vd för företaget Profits and People, uppgett att stora affärskontrakt i Australien och Asien har börjat att undertecknats igen.  Enligt Australian Institute of Company Directors (AICD)  är det inte längre ekonomin som oroar de flesta direktörerna utan problemet att få tag på kompetent personal. 

Peter Karlsson har många års erfarenhet av att arbeta med och lansera produkter i Australien och Asien. Enligt Peter är ökade antal kontrakt en bra indikator som visar ett ökat förtroende för ekonomin. Innovativa svenska företag kan ta större marknadsandelar genom att vara tidigt ute och därför vinna fler kontrakt ”down under”. Att ett större antal kontrakt nu undertecknas är inte svårt att förstå eftersom många företag tvekade ett tag, säger Peter Karlsson som är medlem i AICD.
Så länge de svenska företagen inte väntar for länge kan detta accelerera svensk export till Australien. Eftersom Australien är en bra bas för svenska företag som vill utforska möjligheter i Asien, kan detta även positivt påverka exporten till resten av Asien. På grund av tillväxten i Asien börjar konkurrensen i denna del av världen att bli mycket hårdare. “Early bird catches the worm” stämmer verkligen i Australien och resten av Asien, men det gäller att överkomma personal problemen berättar Peter Karlsson .  
AICD med 29579 medlemmar ger ut ett Director Sentiment Index två gånger per år som nu visar oron  över personal problemen. Den Australiensiska mentaliteten och kulturen skiljer sig från den svenska och Australiensare är mer emotionella när det gäller att ta viktiga beslut. Affärsmetoderna och kulturen inom företagen skiljer sig också en hel del. Om svenska företag tar hänsyn till detta finns det många möjligheter att accelerera exporten till Australien och resten av Asien enligt Peter Karlsson.
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Profits and People is a management consulting firm committed to promoting growth and stability for your organisation. Our intention is to always optimize profits and rewards. Our firm has more than twenty years’ experience in supporting innovative products and ideas in the Asian Pacific region. We have a strong focus on people, culture, process and systems with the aim of improving productivity and creating a better community in the workplace. Profits and People use a modern outcome oriented no nonsense approach. We help companies, the public sector, as well as not for profit organisations generating growth and stability in a world that is constantly changing.

