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Systemkablingsadapter til industrielle relæsystemer

Den nye systemkablingsadapter RIF-1-V8 fra Phoenix Contact tilbyder hurtig og fejlfri tilslutning af moduler fra relæsystemet Rifline complete til kontrolniveauet.

Adapteren, der har 8 kanaler, forener relæsystemets produktkarakteristik med Varioface systemkabling. På anlægs-siden fås et brugervenligt udgangsmodul, som kan anvendes i en række industrielle applikationer. Takket være Push-in tilslutningsteknologi og den enkle potentialefordeling via stikbare broer kan relæsystemet fortrådes hurtigt. Fortrådningstiden kan dog reduceres yderligere med den nye adapter. 

[bookmark: _GoBack]Produktet kan klikkes på en række bestående af 8 RIF-1 moduler via kontakterne på de stikbare filter moduler uden brug af værktøj. Disse kan udstyres fleksibelt i forhold til dine koblingskrav og i forbindelse med service kan de udskiftes uden at afbryde fortrådningen. Adapteren er udstyret med en fladkabeltilslutning. Med systemkablet kan produktet hurtigt tilsluttes til controlleren uden at risikere forkert polarisering.

For yderligere information kontakt Product Manager Brian Lumby, blumby@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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