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InVest Energi & Miljö blir leverantör av Luft Vatten Värmepumpar till Jem & Fix.
Jem & Fix, den ledande byggmarknadskedjan i Danmark med drygt 80 butiker och 14 st butiker i södra Sverige väljer InVest Energi & Miljös luft vatten värmepumpar när de breddar sitt sortiment .
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- Vi är glada och stolta över att Jem & Fix har valt oss som leverantör av luft vatten värmepumpar tillsammans med en tydlig och lättförstålig installationstjänst till ett fast pris. Målet är att hjälpa Jem & Fixs kunder att spara pengar med våra energieffektiva luft vatten lösningar  samtidigt som de får ökad komfort säger Philip Gustafsson, affärsområdeschef InVest Energi & Miljö.
InVest erbjuder tillsammans med partner en installationstjänst  till Jem & Fix och deras kunder. Allt för att alla kunder enkelt och smidigt ska få sin luft vatten värmepump installerad tryggt och säkert av ackrediterad tekniker.
InVest LVE-06 och LVE-09 är nya generationens värmepumpar för svenskt klimat . De A-klassade inverterstyrda värmepumparna är framtagna för att monteras och dockas på det befintliga vattenburna systemet eller tillsammans med ackumulatortank. Styrningen görs enkelt med en digital kontrollenhet som är lätt tillgänglig i värmeväxlaren. LVE serien erbjuder autostart vid elavbrott, drift ned till-25°C och drivs med det effektiva och miljövänliga köldmediumet R410A. Med sinnrik design med extern värmeväxlare behöver inget vatten dragas på utsidan av huset, ingen förfrysningsrisk!

LVE-06 och LVE-09 säljs genom  InVest Energi & Miljö värmepumpsåterförsäljare samt genom sajten www.investliving.se .
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InVest Energi & Miljö – en del i Trendimport Gruppen. Trendimport Gruppen (www.trendimport.se) är ett lönsamt bolag som omsatte 115 miljoner SEK 2008. Idag kan du hitta InVest varumärke i Sverige, Norge, Danmark, Nederländerna och UK.  Bolagets försäljning i Sverige drivs på sajten http://www.investliving.se/ . Internationell sajt, www.investliving.com. 
