Lever Stig Dagerman? är en populärt hållen presentation av författaren och hans verk. Verken presenteras i kortform, liksom de många andra texterna av honom. Här finns också kortare och längre kommentarer av andra författare, en orientering av Dagermanforskningen och en diskussion om Dagermans betydelse i framtiden. Bokens kapitel: Vem var han? Vad skrev han? Och Lever Stig Dagerman? Boken passar både redan invigda och som introduktion för dagens yngre läsare som han också talar till med sin ångest och sina existentiella problem.

[bookmark: _GoBack]Några av författarna som kommenterat hans verk i boken: Elfriede Jelinek, Klas Östergren, Jean-Marie Gustave le Clézio, Kerstin Ekman, P O Enquist. 

Stig Dagerman är, ännu 60 år efter sin alltför tidiga död, en högaktuell författare. Hans böcker utges i nya upplagor, översätts till nya språk och diskuteras i många länder. Varje år utdelas Stig Dagermanpriset till personer som arbetar i frihetens anda.


LARS ÅKE AUGUSTSSON har skrivit skönlitteratur, böcker om litteratur och skrivande liksom reportage. 2013 utkom han med intervjuboken Arne Ruth talar ut.
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