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Premiär för Pildammarna i mitt hjärta
 
På torsdag den 7 juli bjuder Sommarscen Malmö på ett nytt allsångskoncept.  Det blir svängig allsång med kända och skrålvänliga låtar inom indiepop, rock och progg från svenska artister. Cecilia Nordlund är allsångsledare, Skilla agerar allsångsorkester och exklusiva gästartister utlovas.

Sommarscen presenterar ett nytt allsångskoncept för Sommarscenpubliken, nämligen klubbmakaren Gudrun Hauksdottirs indie-allsång som tidigare framförts med succé på bland annat Debaser i Malmö. Med ett tryckfärskt allsångshäfte fyllt med låtskatter med alltifrån The Knife, Robyn och Bob Hund till Håkan Hellström och Ebba Grön intas Pildmmsteatern med besked. Denna upplaga av indie-allsången är en utveckling av konceptet i samarbete med Sommarscen.

· Med Pildammarna i mitt hjärta har jag velat spetsa till allsången ytterligare, med tanke på könsperspektivet, säger Gudrun som utlovar enbart kvinnor på scen, både från den lokala artistfloran och från den nationella.
Cecilia Nordlund allsångsledare

Allsångsledare är Malmöartisten Cecilia Nordlund. Hon är en av grundarna av Popkollo, har ett förflutet i band som Souls, Monkeystrikes och soloprojektet Cilihili och är dessutom filmskapare. Cecilia är just nu aktuell, precis som Gudrun, i dokumentären Jag är min egen Dolly Parton. 
Allsångsorkester - Skilla 
Skilla har turnerat runt på festivaler och klubbscener i Sverige, Norge, Estland, Lettland, Tyskland och Danmark och var bl.a. förband till Miss Li i Tyskland.  Bandmedlemmarnas unika samspel gör dem till den perfekta allsångsorkestern.  Medverkande är: Nina Christensen (sång, fiol), Amanda Savbrant (trummor, sång), Elin Hörberg (piano, sång), Vanja Gottlow (bas, sång) och Lisa Godin (gitarr, sång).  

Pildammarna i mitt hjärta
Pildammsteatern kl 19.00 den 7 och 28 juli

För mer information kontakta: 
Ditte Nielsen, ansvarig producent: 0708-34 53 33, ditte.nielsen@malmo.se
Marie Norrthon, producent 0704-34 70 66, marie.norrthon@malmo.se
Se hela programmet på: www.malmo.se/sommarscen
Ladda ner pressbilder på: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/kulturfoervaltningen-i-malmoe/image/list
Om Sommarscen Malmö

Sommarscen är en del av Kulturförvaltningen, Malmö stad. Programmet spänner från det unika och oväntade mötet till det breda och folkliga med allt från barnteater, dans, litterära vandringar och jazz till film, pop, nycirkus, allsång och musik från hela världen. Läs mer på:www.malmo.se/sommarscen

