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MadliP öppnar gapet!

När MadliP slår upp gapet igen fredag 27 juni 19:00 på Pildammsteatern är programmet fullmatat med musikaliska damer! Den andra av fyra galna galaaftnar på Pildammsteatern gästas av den charmanta primadonnan Monica Einarson och det musikaliska fenomenet Gunhild Carling.
Monica är välkänd för malmöpubliken efter stora musikalroller genom åren, senast som Madame Hortense i Zorba, men också ett riksbekant ansikte, bland annat efter insatsen som rektor i Fame Factory. På Pildammsteaterns scen har hon lovat att välja något ur sin repertoar med sommarstämning och när hon fick höra om kvällens andra gäst blev hon eld och lågor inför utsikten till en minijamsession med jazzförtecken.
Gunhild Carling är ständigt på väg från den ena spelningen till den andra. Antingen leder hon sitt eget big band på Berwaldhallen och Malmö Konserthus eller är hon gästsolist i New Orleans eller med Count Basies Band. Vi har lyckats fånga henne mellan Stockamöllans Jazzfestival och en längre turné i Sydamerika. Inte sällan låter Gunhild stundens ingivelse styra låtvalet, vilket ställer vårt eminenta husband på svåra men intressanta prov! Det är dock inte osannolikt att hon tar med såväl sina tre trumpeter som säckpipan. Svänga kommer det i alla fall att göra!
Som grädde på moset är vi extra stolta att presentera en sällsynt malmögäst. Med ett förflutet i Varieté Vauduvill och med mer än två decennier på tiljorna från Kivik till Jokkmokk kommer den synnerligen vige, ja nästan löjligt böjlige gummimannen Bill Bonanza till MadliP som hedersgäst. 
Dessutom finns som alltid till er tjänst det kompetenta husbandet under ledning av Johan Pihleke, de talangfulla komikerdamerna Sissela Benn och Emma Hansson samt er tillgivne konferencier och pratkvarn Harald Leander.
Pressbilder finns på www.newsdesk.se. Sök under fliken ”Bilder” och på ”Madlip” alt. ”Sommarscen”.
Välkomna till Pildammsteatern!
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