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Zumbaprofiler lockar i Stockholms skärgård
Förändringens vindar blåser på FågelbroHus på Värmdölandet. Hotellet låter i helgen sina gäster skaka loss till sydamerikanska rytmer när Zumbaprofilerna Carlos Ibanez , William Flores, Paula Mendez och Allyson Allende driver Zumbakurser i dagarna två. Intresset är stort och 100 personer kommer att svettas och dansa tillsammans.
- Vintern har varit härlig men lång och vi kände att det var dags för lite varmare vibbar. Zumba är hett och vi ville prova att ge våra gäster chansen att kombinera kul och kvalitativ träning med en härlig helg i skärgården. Gensvaret har varit helt otroligt så om Värmdö gungar i helgen så vet ni varför, säger Hotellchef Helena Breitung. 

Det nyrenoverade skärgårdshotellet andas internationell Country Club och satsar nu i allt större utsträckning på familjer och weekendgäster. Tanken är att här alltid ska finnas något för alla i familjen och avkoppling ska kunna kombineras med roliga aktiviteter. Stående aktiviteter blandas med tillfälliga gästspel som t ex den populära träningsformen Zumba!
För mer information
Cecilia Burlin Åhnberg, Marknadsansvarig Sabis Hotell & Möten
Tel: 070-545 45 50
E-post: cecilia.b.ahnberg@sabis.se
www.fagelbrohus.se, www.sabismoten.se
Sabis (Slagteriaktiebolaget i Stockholm) är ett svenskt, helägt familjeföretag grundat 1874 som arbetar efter devisen ”Passion för mat”. Idag driver Sabis ett antal enheter i Stockholm inom tre affärsområden: SABIS BUTIKER med sju matbutiker, SABIS RESTAURANG & DELI med tjugotvå restauranger och tio caféer samt SABIS HOTELL & MÖTEN med tre hotell och tre dagkonferensanläggningar. Sabis omsätter ca 1 miljard SEK och företaget har idag 650 medarbetare.
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