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Dyson AM05 Hot + Cool
Chauffage à air chaud en hiver – ventilateur en été

Zurich – Le Dyson AM05 Hot + Cool assure pendant la saison froide un réchauffement rapide de la pièce. En été, le puissant courant d’air peut être utilisé pour rafraîchir agréablement la pièce. Le ventilateur chauffant et rafraîchissant ne comporte ni hélice ni élément de chauffage visible. 

Les radiateurs soufflants et ventilateurs ordinaires fonctionnent souvent avec des hélices et des moteurs peu efficients, qui ne distribuent que faiblement l'air dans la pièce. Le Dyson Hot + Cool n'a ni hélices ni éléments chauffants visibles. La technologie brevetée Air Multiplier attire l'air ambiant, l'ajoute à l'air chaud ou normal et le répartit dans la pièce. Chaque seconde, jusqu'à 170 litres d'air chaud ou rafraîchissant s'écoulent ainsi à un débit constant du Dyson AM05.

Sur le Dyson Hot + Cool, le flux d'air a pu être augmenté de 21 litres pour le modèle précédent à 28 litres par seconde. De ce fait, la puissance de ventilation de l'AM05 augmente de plus d'un tiers. James Dyson dit de la puissance du moteur: «Lorsque la température fluctue, c'est frustrant: tantôt on a trop chaud et à la minute suivante on grelotte. Nous avons donc conçu une machine qui chauffe et rafraîchit efficacement. Nous avons augmenté de 33% la puissance du moteur sans brosse et amélioré ainsi la performance, tandis que le réchauffement régulier de la pièce est conservé.»

Dans les ventilateurs ordinaires, des hélices «fendent» l'air. Elles produisent ainsi un courant d'air instable qui cause une sensation désagréable. Les ventilateurs Dyson n'ont pas d'hélices. La technologie brevetée Air Multiplier attire l'air ambiant et le multiplie.

Réchauffement énergétiquement efficient de la pièce

Au contraire des radiateurs soufflants ordinaires, cela coûte moins d'énergie de chauffer une pièce avec la technologie Dyson Air Multiplier. Pour chauffer l'air, celui-ci est conduit à travers des éléments novateurs en céramique PTC, qui ne chauffent jamais à plus de 200 C. Ainsi, aucune odeur de brûlé ne se produit comme dans les radiateurs chauffants ordinaires. Au moyen d'un thermostat intelligent, la température est maintenue entre 1 et 37 degrés Celsius. Une fois la température souhaitée atteinte, l'appareil s'éteint automatiquement et se rallume en cas de baisse de la température.

Une télécommande permet d'allumer et d'éteindre l'appareil, de régler la température; elle régule la force du flux d'air et par simple pression sur un bouton, l'appareil commence à tourner à gauche et à droite. Grâce à un aimant sur la télécommande, celle-ci peut être fixée sur le haut du Dyson Hot + Cool. Lorsque l'AM05 bascule, il s'éteint automatiquement. Le nettoyage du Dyson Hot + Cool est facile et rapide.

45 ingénieurs Dyson étaient impliqués dans la conception du Dyson Hot + Cool, qui ont perfectionné l'AM05 pendant trois ans et l'ont soumis à divers essais. Entre autres, la simulation d'une durée de vie de 10 ans de l'appareil ainsi que des essais à différentes conditions atmosphériques telles que des températures entre 5 °C et 80 °C ou une humidité de l'air de 10%.

Le Dyson Hot + Cool est construit en polycarbonate (ABS). Cette matière est résistante et utilisée notamment pour la fabrication de casques pour interventions de la police. 

Le Dyson AM05 est en vente dans le commerce au prix de 479 francs (prix de vente conseillé).

