Pressmeddelande



 torsdag den 12 maj 2011
Huddingeklass vinner 10 000 kr i rikstäckande miljötävling

Klass 4b Edboskolan i Huddinge, vann Natur & Miljöpärmens rikstäckande klasstävling läsår 10/11. Årets uppdrag handlade om att rita och berätta ”hur du vill att din stad ska se ut år 2050”.  

Natur & Miljöpärmens klasstävling är mycket populär, varje år skickar elever från hela landet in påhittiga bidrag. I år inkom ett par tusen kreativa bidrag till tävlingsredaktionen.

Nellie och Elin i klass 4b från Edboskolan lyckades ena juryn och vann hela tävlingen med sitt fantastiska bidrag.

Juryns motivering lyder: ”Eleverna har lyckats att med tydliga och roliga budskap beskriva sin framtidstad. Ser våra städer ut på detta sätt i framtiden blir det härligt att leva i ett hållbart samhälle.” 

Juryn bestod av samtliga medarbetare hos Natur & Miljöpärmen.

Tack vare Nellie och Elin kommer nu deras klass vara mottagare av prischecken à 10 000 kronor från Natur & Miljöpärmen. Prispengarna skall enligt tävlingsreglerna användas till en upplevelse eller aktivitet inom området natur och miljö. 

Två stycken andrapris på 5 000 kronor delas ut där vinnarna i år är Klass 6C, Murgårdsskolan i Sandviken samt Klass 6, Valemyrsskolan i Strömstad. 

15 klasser vinner dessutom ett tredje pris á 1 000 kronor styck. Dessa är:
År 6, Sköllersta skola i Hallsberg

6 b, Östregårdsskolan i Växjö

4 c, Dommarringens skola
i Uppsala

3-5, Älvsereds skola i Falkenberg

6 b, Norra skolan i Motala

 
Klass 5, Sandsjöfors skola i Nässjö
Klass 5, Benzeliusskolan i Luleå

Klass 5-6, Torslundaskolan i Mörbylånga
4 m, Edsskolan i Östhammar

4 a, Östtegs skola i Umeå
Pil 5, Klastorpsskolan i Stockholm 

4, Hamnskolan i Stockholm
 
5 a, Södermalmsskolan i Sundsvall

6 d, Lindalsskolan i Kalmar
4 b, Skälbyskolan i Järfälla


 
Samtliga placerade klasser (första till tredje plats) presenteras under våren på Natur & Miljöpärmens webbplats; www.kunskapsförlaget.se
För mer information 

Tor Nordström, VD Natur & Miljöpärmen, Svenska Kunskapsförlaget. 

Tfn 08-506 356 00   Mobil 070-856 78 50   e-post tor.nordstrom@nmparmen.se
Kortfakta Natur & Miljöpärmen

Natur & Miljöpärmen är ett läromedel i natur- och miljökunskap. Bakom Natur & Miljöpärmen står Svenska Kunskapsförlaget AB, ett helt oberoende och icke politiskt företag, grundat 1993.

Syftet med Natur & Miljöpärmen är att ge uppväxande generationer bra miljökunskaper och på så sätt skapa förutsättningar för en bättre framtida miljö.

Genom samverkan med kommuner, företag och organisationer kan Natur & Miljöpärmen ges ut kostnadsfritt till grundskolans skolår 4 till 6. Målet är att alla landets elever i åldern 10-12 år ska få Natur & Miljöpärmen, visionen är att miljöutbilda världens barn. 
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