Costasera Contemporary Art-stipendiat utsedd

Under tisdagskvällen presenterades den första Costasera Contemporary Art-stipendiaten vid en tillställning på Millesgården i Stockholm. Björn Krogvig, studerande vid Konstfack i Stockholm, får nu tillbringa två veckor vid den klassiska glasstudion Berengo i Murano, Italien. 

Juryn, bestående av Ernst Billgren och Raffaele Boscaini, marknadschef och del av ägarfamiljen till Masi, fanns på plats på Millesgården för att gratulera. Motiveringen lyder: 

Med sitt estetik-, funktion- och materialintresse visar konstnären att han i sitt konstnärliga sökande inte är rädd för nya utmaningar. Han låter funktion och humor gå hand i hand och har redan ett eget språk som inte har med verkens utseende att göra. 

Costasera Contemporary Art är ett samtida konstprojekt initierat av den italienske vinproducenten Masi och hade sin premiär i Sverige i höstas då konstnären Ernst Billgren skapade ett unikt konstverk som sedan prydde etiketten på Masi Costasera Amarone 1998. 

Konstprojektet fortsätter nu vidare till nästa marknad. Vartannat år kommer en konstnär att producera ett verk tillägnat Masis vin Costasera Amarone och dess karaktäristiska etikett. 

Masi Costasera Amarone 1998 lanserades i beställningssortimentet i slutet av 2013 och nu finns de sista flaskorna av den unika specialutgåvan på Systembolagshyllan (i 57 butiker) sedan 1 mars.

Masi Costasera Amarone 1998
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