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Mats Jonasson och Ludvig Löfgren 
ställer ut i historiskt bergrum i Göteborg
Lördagen den 1 november öppnar utställningen MYSTIK i Berg 211, Gamlestan i Göteborg. Unika och limiterade verk av glaskonstnärerna Mats Jonasson och Ludvig Löfgren från Målerås Glasbruk.
Utställningen MYSTIK för samman det mytomspunna handgjorda svenska konstglaset med det råa bergrummet. Glasets varma färger i kombination med bergrummets kända attribut skapar en unik helhetsupplevelse.
Mats Jonassons konst kännetecknas av ett starkt figurativt formspråk och hans motiv är ofta hämtade från naturen eller mytologin. Hans kärlek till naturen och dess väsen genomsyras i många av hans konstverk. Bakgrunden som gravör gör att detaljrikedomen i hans verk är enastående och ett tecken på hantverkets betydelse i konstformen. 
Ludvig Löfgrens konst är experimentell och nydanande, han kallas ofta för glasrebellen i Glasriket. Han hämtar gärna sin inspiration från filmens, musiken och tatueringens värld. Sedan 2013 arbetar Ludvig Löfgren som formgivare för Målerås Glasbruk och i hans konstglas märks tydligt hans kärlek till det genuina hantverket.
· ”Att få möjlighet att visa upp Mats Jonassons och Ludvig Löfgrens konstverk i denna unika miljö känns väldigt roligt och vi ser fram emot att få många besökare. ”säger Per-Erik Pettersson på PHromotion, en av arrangörerna till utställningen.
Nytt för i år är samarbetet med Världens Barn. PHromotion skänker 1 krona per besökare som betalar den frivilliga entrén till utställningen och Målerås glasbruk auktionerar ut en unik skulptur värderad till 35 000 kronor, där hela intäkten oavkortat går till Världens Barn.

Utställningen pågår till den 16 november.

För ytterligare information kontakta gärna:
Martin Robertsson, Målerås Glasbruk 070-9568960
Per-Eric Pettersson, PHromotion, 070-2690350
Roger Fahlén, PHromotion, 073-9614604.
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