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Telomerernas biologi – ett spännande forskningsfält under stark utveckling!
Den 25-27 maj 2011 genomförs ett Berzeliussymposium i Svenska Läkaresällskapets lokaler i Stockholm där en rad internationella forskare skall diskutera forskningsläget beträffande telomerernas biologi. Telomerer kom i medias blickfång i samband med att Nobelpriset i Medicin och Fysiologi 2009 utdelades till tre amerikanska forskare Blackburn, Greider och Stoszak, varav den förstnämnda, Elizabeth Blackburn, även kommer att invigningstala på Berzeliussymposiet den 25 maj.

Vad gör telomererna i cellerna? Ja dessa motsvarar ändstycken av DNA-spiralen för att skydda denna mellan celldelningar i vanliga celler. Man kan kanske likna dem vid den inplastade änden på ett skosnöre som förhindrar att snöret fransar upp sig. Vid varje celldelning förminskas telomeren något i längd och när en viss kritisk kort längd uppnås så slutar cellen att dela sig och går under. Av detta skäl har man ansett att telomerlängd skulle kunna vara en markör för en kroppens biologiska klocka. Dock är det så att telomererna inte förkortas i könsceller eller i cancerceller. Det har även visat sig vid uppföljning av vissa befolkningsmaterial att så mycket som 20-25% av alla individer förefaller att förlänga sina telomerer, tagna från vita blodkroppar i perifert blodprov i armen, under en uppföljningstid av några år. Varför så sker är inte närmare känt och väcker frågor.

Ett flertal medicinska tillstånd har förknippats med antingen bibehållen telomerlängd (cancer) eller förändringar, ofta förkortningar av densamma, t.ex. vid vissa former av hjärtkärlsjukdom, njursjukdom eller blodsjukdom. Amerikanska forskare tycker sig även ha sett ett samband mellan depression och kronisk stress hos mödrar till handikappade barn med förekomst av kortare telomerer hos kvinnorna.

Välkommen att närvara vid symposiets Pressträff, torsdag den 26 maj, kl. 12-13, SLS lokaler, Klara Östra Kyrkogata 10 i Stockholm. Då finns möjlighet att få träffa utvalda forskare bland de internationella gästerna för frågor och intervjuer.

Mer information:

Annie.Melin@sls.se (tel. 08--440 88 78), sekreterare för Berzelius symposiet
Peter.Nilsson@med.lu.se (tel. 0704-50 34 56), ordförande i Organisationskommittén

Goran.Roos@medbio.umu.se (tel. 0706-30 86 92, medlem i Organisationskommittén

Symposiets hemsida:
http://www.sls.se/Aktuellt/Senaste-nytt/25-27-May-2011-in-Stockholm/
adress Svenska Läkaresällskapet, Box 738, 101 35 Stockholm besöksadress Klara Östra Kyrkogata 10
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