Beratungsangebot Energetische Sanierungsmaßnahmen
Reutlingen, 11.05.2020: Egal ob Sie gerade vor einer Sanierung Ihres Altbaus oder der Planung eines Neubaus stehen; bei der Umsetzung müssen Sie viele Vorschriften beachten und sollten die wichtigsten Fördermittel kennen, damit Sie sich Ärger und Fehlinvestitionen sparen. Viele Eigenheimbesitzer nutzen die „Corona-Zeit“, um lang geplante Sanierungsmaßnahmen am Haus umzusetzen – dennoch sollte nichts überstürzt werden: Es ist ratsam, vorab neutrale Informationsangebote zu nutzen, um von Förderprogrammen zu profitieren.
Die KlimaschutzAgentur im Landkreis Reutlingen (KSA), regionale Agentur für Energieberatung und Klimaschutzprojekte bietet hierfür wöchentlich neutrale und unabhängige Energieberatungen an. Die Energieberatungsgespräche werden durch einen qualifizierte/n Energieberater/in der Verbraucherzentrale Baden-Württemberg durchgeführt und dauern ca. 45 Minuten. Ratsuchende können im 1:1 Gespräch ihre Fragen rund um Erneuerbare Energien, baulichen Wärmeschutz, Haustechnik oder Stromverbrauch klären sowie Möglichkeiten zur Förderung konkretisieren. 
[bookmark: _GoBack]Aufgrund der guten Resonanz und der aktuellen Lage finden auch im Mai die Beratungsgespräche telefonisch statt. Im Mai bietet die Agentur zusätzliche kostenlose Beratungsgespräche zu folgenden Terminen an: 14. Mai, 18. Mai, 27. Mai und 28. Mai, jeweils nachmittags ab 14:30 Uhr.
Das Beratungsangebot, das für Ratsuchende des Landkreises Reutlingen kostenlos ist, wird durch die Kooperation mit der Verbraucherzentrale Baden-Württemberg und mit Hilfe der finanziellen Förderung des Projekts durch das Bundesministerium für Wirtschaft ermöglicht.
Für ein Beratungsgespräch mit einem qualifizierten Energieberater melden Sie sich gerne telefonisch unter 07121 14 32 571 oder per Mail unter info@klimaschutzagentur-reutlingen.de an. Weitere Informationen erhalten Sie direkt bei der KlimaschutzAgentur.





