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Pressmeddelande



Lund utbildar mot doping
Den 6 mars kommer fotbollsspelaren Patrik ”Bjärred” Andersson, simmerskan Emma Igelström och socionomen Tommy Moberg till Lunds studentkårer för att prata doping. 
Dagen är en av de första i en utbildningssatsning som kommunen och kyrkan arrangerar för att sätta fokus på att problemen med doping och kosttillskott ökar i det svenska samhället. Inte minst bland studenter.
· Studenttiden är en period i livet när allt ska hända. Du ska lyckas socialt, med dina studier och i kärleken. Det är lätt att förstå önskan att en quick fix på gymmet ska ge snabba resultat, men experiment med dopning och kosttillskott kan ge problem för livet, säger Josefin G Andersson, studentpräst i Lunds domkyrkoförsamling och projektledare för {Det trodde du inte} Svenska kyrkan i Lunds studentprojekt. 

I utbildningssatsningen kommer även en dag för kommunens anställda och en halvdag för politiker, polis och säkerhetstjänst som samverkar i Lunds BRÅ. 
· Vi hoppas att de här duktiga föreläsarna ska hjälpa oss att få upp ämnet doping på allas agenda. Det svåra med att arbeta förebyggande är ju att intresset ofta inte väcks förrän något mycket allvarligt inträffar, menar Stéfanie Feldmann Olofsson, ANDT-samordnare för Lunds kommun. 
Samverkande arrangörer:

· Lunds kommun

· {Det trodde du inte}Svenska kyrkan i Lunds studentprojekt
Fakta doping
Majoriteten av personer som missbrukar anabola androgena steroider (AAS) är av manligt kön (98 %). De flesta är mellan 21-30 år (65 %). Antalet kvinnor med eget missbruk är fortfarande litet. 

Källa: Dopingjouren
För mer information:

Stéfanie Feldmann Olofsson, ANDT-samordnare Lunds kommun
Telefon 046-35 99 83, e-post stefanie.olofsson@lund.se 
Josefin G Andersson, studentpräst i Lunds domkyrkoförsamling och projektledare för {Det trodde du inte} Svenska kyrkan i Lunds studentprojekt

Telefon 046-35 87 47, e-post: josefin.gustafssonandersson@svenskakyrkan.se 
Bilaga till pressmeddelandet: Inbjudan som gått ut till nations- och kåraktiva.
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