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Sika MaxTack® MiniUP - för de små jobben med stora resultat för hemmafixaren på minuter!

Det supersnabba sättlimmet Sika MaxTack® finns nu även för de små DIY jobben! För att kunna möta våra kunders behov har Sika utökat förpackningssortimentet med den nya 80 ml MiniUp tuben på vårt högkvalitativa lim Sika MaxTack®. 

Den nya 80 ml förpackningen gör det lättare att göra de små reparationsjobben och alla DIY projekt. Det behövs inga verktyg som pistol eller skrapa – klipp bara av hatten till lagom storlek och börja applicera. Det blir inget spill av material och tuben kan rullas upp hela vägen så att allt lim enkelt kommer ut.

[bookmark: _GoBack]Vill du att det ska fästa på 3 sekunder? Med Sika MaxTack® behövs inga spikar eller skruvar och bara en sida behöver vara sugande. Sika MaxTack® går att använda för uppsättning av dekorationer, montering eller reparationer inomhus av t.ex. lister, hyllor och socklar. Sika MaxTack® fäster de flesta vanliga material; trä, keramik och plast så väl som metal, gips, sten eller tegel till de flesta typer av underlag som t.ex. betong, sten, klinker, aluminium och målade ytor. 

För att skydda både dig och miljön, garanterar Sika en produkt som är fri från lösningsmedel och är luktfri. Sika MaxTack® ger en snygg limfog som kan målas över med alla typer av färg om så önskas. Det krävs inte att du är ett perfekt proffs för minsta misstag kan tvättas bort med vatten!

Sika MaxTack®, 80 ml MiniUP, finns nu i byggvaruhandeln. Sika MaxTack® finns även i patroner på 300 ml.





Sika Sverige AB
Vi utvecklar och levererar kemiska specialprodukter och know-how inom våra affärsområden; tak, golv, betongrenovering, industri, fog & lim, betong och vattentätning.
Sika grundades i Schweiz 1910 och har under årens lopp utvecklat lösningar för bygg och industri som möjliggör banbrytande arkitekturprojekt och avancerade tekniska konstruktioner över hela världen.
Sika är en internationell koncern med omkring 15 200 anställda i 80 länder. Sika Sverige AB etablerades 1950 och har i dag 70 anställda.
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