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		Pressmeddelande 2018–01–11
Ford storsatsar på rallyteamet M-Sport inför FIA World Rally Championship 2018

[bookmark: _GoBack]Ford utökar sitt samarbete med rallyteamet M-Sport, vinnare av FIA World Rally Championship (WRC). Teamet kommer erbjudas ett utökat tekniskt och finansiellt stöd, lett av Mark Rushbrook, global chef för Ford Performance. 

Ford utökar nu samarbetet med rallyteamet M-Sport under 2018, med tekniskt och finansiellt stöd. Teamet kommer köra rallybilen Ford Fiesta WRC, baserad på den nya Fiestan, försedd med Fords 1,6-liters EcoBoost-bensinmotor.

· Ford har haft en relation med M-Sport i över 20 år, vilket bidragit till en rad framgångar på olika nivåer inom rallysporten, och det är vi väldigt stolta över. Samarbetet har också etablerat Fiestan som en klassiker inom rallyvärlden. Förra året stöttade vi M-Sport med utvecklingen av den nya Fiestan, som senare kom att vinna FIA World Rally Championship. Vi hoppas nu kunna ge ännu mer uppbackning under 2018, säger Mark Rushbrook, global chef för Ford Motorsport.

· Vi har en fantastiskt bra relation med Ford och har haft det under många år, därför känns det extra kul att samarbetet utökas under 2018 när vi ska försöka försvara våra titlar i FIA World Rally Championship, säger Malcolm Wilson OBE, vd för M-Sport.

Bakgrund Ford Performance
Ford Performance fungerar som ett innovationslaboratorium och testcenter för att kunna skapa unika prestandafordon, delar, tillbehör och upplevelser för Fords kunder. Det omfattar utveckling av innovationer och tekniker inom aerodynamik, lättviktsmaterial, elektronik, drivlineprestanda och bränsleekonomi som sedan kan implementeras ännu bredare i Fords produktportfölj.




För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford

Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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