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Arbetet med att se över bruksfogar och krön på murarna till Sankt Knuts kapell på Öland har just påbörjats. Kapellruinen ligger i anslutning till Borgs by mellan Färjestaden och Norra Möckleby. Intill byn, som utgörs av två välbevarade och traditionellt utformade ölandsgårdar från 1800-talet, finns även fornborgen Gråborg. Hela miljön, med kapellruin, fornborg, radby och kulturlandskap, ägs sedan 1940-talet av Vitterhetsakademien i Stockholm.
Restaureringen av Sankt Knuts kapell utförs av erfarna hantverkare från NCC i Kalmar. Hantverkarna har tidigare arbetat med bland annat Kalmar slott och Borgholms slottsruin. Åtgärderna kommer att utföras enligt ett förslag som upprättats av Kalmar läns museum och godkänts av Länsstyrelsen i Kalmar.
Som beskrivs i åtgärdsförslagets historik antas kapellets äldsta delar i öster - koret och den halvrunda absiden - ha uppförts under slutet av 1100-talet. Långhuset tror man har tillkommit vid en något senare byggnadsetapp omkring år 1200, samtidigt som Gråborgs porttorn. Namnet Sankt Knut förklaras av att kapellet byggdes på initiativ av ett Knutsgille, en sammanslutning av danska sjömän som bildades under 1100-talet med helgonet Sankt Knut som skyddspatron.
Kapellet övergavs under reformationen på 1500-talet. På teckningar från 1600- och 1700-talen saknar byggnaden tak. Förfallet accelererade under 1800-talet, då delar av murarna revs för att återanvändas som byggnadsmaterial i närliggande gårdar. Fotografier som tagits 1918, i samband med den första arkeologiska utgrävningen av kapellet, visar att gavlarnas huggna hörnstenar varit särskilt attraktiva som byggmaterial.

Kapellet restaurerades 1928–1929. Bland annat återskapades då ytterhörnen för att hindra gavlarna från att välta. Man var samtidigt mån om att inte förändra besökarnas upplevelse av ruinen. T ex föreskrevs att bruksfogarna inte fick fyllas ända ut till murarnas ytterliv, utan skulle lämnas öppna ”…till så stort djup att ruinkaraktären icke äventyras.” Ruinen genomgick även en restaurering 1957, då murkrön och fogat behövde åtgärdas på nytt. Man tog även bort träd som lämnats kvar att växa inne i ruinen vid 1920-talets restaurering.
Personalen som driver verksamheten vid Borgs by har sett till så att inga nya träd och buskar fått slå rot i murverket, men i övrigt har ruinen i stor sett fått klara sig utan underhåll sedan 1957. Därför har det nu varit hög tid att på nytt åtgärda vittrade avtäckningar och fogar. Ur säkerhetssynpunkt har det varit mest angeläget att mura fast stenar som börjat lossna uppe på krönet av den höga västgaveln.
Jämfört med många andra ruiner har Sankt Knuts kapell en förhållandevis stor del murar som bevarats orörda ända sedan medeltiden. Särskilt intressant är att det fortfarande finns rester av medeltida bruk kvar på flera ytor. Tydligast syns resterna på västgavelns utsida. Där kan man till och med se spår efter ritsar som murarmästaren dragit innan bruket hunnit torka.
En konservator från Jönköpings läns museum har anlitats för att tillsammans med murarna från NCC utarbeta en lämplig metod att fästa in lösa delar av de bevarade gamla bruksresterna, så att även framtida generationer skall ha möjlighet att studera det medeltida hantverket.
Till murpartier som fogas om kommer man att använda ett kalkbruk från en lokal tillverkare på Öland. Bruket framställs på traditionellt sätt, av öländsk kalksten som bränns i en vedeldad kalkugn, och får därför samma egenskaper och färg som ruinens ursprungliga bruk. På samma sätt som vid 1920-talets restaurering kommer omfogningen att utföras så diskret som möjligt, så att ”…ruinkaraktären icke äventyras.”
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