24-09-2012
Nordeuropas største fotomesse til København
Billedudstillinger i verdensklasse, sidste nyt fra førende kameraproducenter samt seminarier, der hjælper besøgende med at tage bedre billeder.
Den 26. oktober kommer Nordeuropas største fotomesse for første gang til København.
Den succesfulde Fotomesse, som har lokket titusinder af besøgende til Stockholm, Gøteborg og Oslo, får nu premiere i Danmark.
I tre dage – fra fredag den 26. oktober kl. 10.00 – slår Forum i København dørene op for besøgende.
Messen henvender sig til alle fotointeresserede – amatører, hobbyfotografer og professionelle. Messen byder på noget for alle.
Vi får bl.a. besøg af den legendariske amerikanske fotograf Joe McNally, som fortæller om og viser sine bedste billeder fra tidskrifter som National Geographic, Life Magazine og Sports Illustrated.
Vi får også besøg af den mange gange prisbelønnede danske fotograf Jan Grarup, som er blevet et verdenskendt navn inden for fotojournalistik.
Ud over en lang række billedudstillinger vil også førende kameraproducenter være på plads på Fotomessen, hvor de vil vise deres seneste nyheder.
Du kan få mere information om Fotomessen ved at gå ind på www.fotomessen.net eller ringe til Event Manager Per Rosenlund på +46 (0)70 7894474  eller +46 (0)8 7494474. 
Der kan downloades pressebilleder på www.fotomessen.net/dk/presseinfo
KORT OM FOTOMESSEN
Fotomessen løber over tre dage fra den 26. til 28. oktober 2012. Fotomessen er Nordeuropas største mødested for fotointeresserede. Messen afholdes i Forum i København. 
www.fotomessen.net 
