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Finlands förra justitieminister Anna-Maja Henriksson (Svenska Folkpartiet) besöker imorgon fredag 21 augusti Västerbotten.  Tillsammans med Centerpartiets riksdagsledamot Helena Lindahl medverkar hon i ett informationsmöte på ”Spiran” i Sikeå, Robertsfors om Fennovoimas kärnkraftsplaner i närliggande Pyhäjoki på finska sidan av Bottenviken.

Media hälsas välkommen till presskonferens
Fredag 21 augusti kl 14.30
I ”Spiran”, Sikeå

Kl 15.00 är det ett öppet informationsmöte för allmänheten i samma lokal. Även Helena Lindahl, västerbottnisk riksdagsledamot (C), medverkar i mötet, vilket är ett samarrangemang mellan Centerpartiet i Robertsfors, nätverket Kärnkraftsfritt Bottenviken och Studieförbundet Vuxenskolan.

Anna-Maja Henriksson är en uttalad kritiker mot planerna på att nyetablera kärnkraft vid Bottenviken, och mot den finländska regeringens handläggning av ärendet.

- Processen att garantera Fennovoima ett inhemskt ägande på minst 60 procent har inte ingett förtroende. Projektets starka ryska dominans är också ifrågasatt i dagens geopolitiska läge. Det ryska inflytandet över finsk energiförsörjning borde inte bli större., säger Anna-Maja Henriksson i en kommentar

Hon understryker att beslutet inte bara handlar om energipolitik: 

- Regeringen borde nu inte enbart se frågan ur energipolitisk synvinkel, utan ta ett totalansvar för vad som är landets fördel. När man gör en sådan helhetsbedömning är etableringen av Fennovoima, med alla dess konsekvenser, inte en bra lösning, fortsätter Henriksson.
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