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Pressinformation

NHL-Nicklas Lidström kommer hem till Verket – Café Art
Tidernas europé i NHL, den förste europeiske lagkaptenen att vinna Stanley Cup (2008), NHL:s bäste försvarsspelare – nu kommer Nicklas Lidström och hans Annika hem till Avesta där allt började. På Café Art i Verket berättar Nicklas i ett öppenhjärtligt samtal om vägen mellan Avesta och Detroit, om hockeyindustrin, drivkrafter och om familjelivet.

– Vi kommer också att prata om likheter mellan hockey som konst och annan konst, säger Thomas Nordin, värd för kvällen.

Nicklas Lidström anses av många vara en av de bästa backarna i NHL, och har spelat i Detroit Red Wings under alla sina 15 säsonger i NHL. Ingen svensk har vunnit Stanley Cup fler gånger än han och allt började i Avesta, där Nicklas växte upp. Nu är han tillbaka, och i Verket kommer det att bli fullt. Nicklas Lidström har fortfarande stark förankring i Avesta, och den årliga hockey cupen bär hans namn. En ungdomscup som sammanför begåvade hockeyungdomar från när och fjärran.
Café Art är återkommande kvällsarrangemang under sommaren i Verket, en interaktiv inlevelsemiljö där du kan utforska industriutvecklingen genom en magisk ficklampa. Vartannat år intas Verket av konst i Världsklass – Avesta Art. I år genomförs Avesta Art på temat Industry, och Café Art knyter an till detta tema som utforskar nutidens industrier i olika sammanhang.
Fakta

Evenemang: 
Café Art

Plats: 
Verket i Koppardalen, Avesta

Dag och tid: 
15 juli, kl 19.00-21.00

Gäst: 
Nicklas & Annika Lidström
Gästartister:
Lill-Elvis, Benny Holmberg + hemliga gäster
Husband: 
 Ola Söderberg


 Hans Olov Eriksson


 Per Norman

Programvärd: Thomas Nordin
Presskontakt: 
Thomas Nordin, programvärd


Mobtel: 070-216 72 92
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