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Pensionsbolaget Prognosia förstärker styrelsen med Göran Emtesjö.

Den första december förstärktes Prognosias styrelse då finansveteranen Göran Emtesjö klev ombord. Med sin långa erfarenhet från försäkrings- och finansbranschen blir han en stor tillgång i Prognosias framtida satsningar.

-Det känns jättebra att Göran blir en del av vår styrelse. Med hans kompetens och breda bakgrund kan vi ta Prognosia till nästa steg, att gå från premiepensionsförvaltare till att bli ett fullfjädrat pensionsbolag, säger VD Micael Wiklander. 

Göran Emtesjö har en lång karriär bakom sig, under drygt 40 år arbetade han på olika positioner för försäkringsbolaget Folksam och var bland annat ansvarig för deras fondutbud. Numera arbetar han som konsult, är delägare i finansbolaget ABEK Partners och nu alltså även en del av Prognosia.

-Jag gillar Prognosias affärsidé, att de har viljan att hjälpa personer som själva inte har den kunskap och tid som krävs för att göra ett bra pensionsval. Sedan tycker jag att de har rätt inställning och ett stort kundfokus, säger Göran Emtesjö.

Rekryteringen av Göran Emtesjö innebär att Progonsias styrelse stärkts med ett ytterligare välkänt namn. Tidigare under året tillträdde varumärkesexperten Helena Westin som haft ledande positioner hos bland annat telefonbolaget 3 och Aftonbladet. 

[bookmark: _GoBack]-Vi vill ha en styrelse med kompetens inom varje område. Helena är varumärkesexperten medan Göran kommer vara en stor hjälp i arbetet med vår finans- och produktutveckling, säger VD Micael Wiklander.

Och Göran själv har stora visioner för Prognosia.
-Jag tror att Prognosia kommer bli ett ledande företag inom branschen, en spelare att räkna med.

Prognosia har idag 75 000 kunder inom diskretionär förvaltning av premiepension och avtalspension och omsätter 133 miljoner kronor. Det förvaltade kapitalet i Prognosias egna fonder uppgår till 6,4 miljarder kronor.

För mer information, kontakta gärna
Micael Wiklander VD 0735-038751

Om Prognosia: Vi är ett pensionsbolag som förvaltar premiepension och avtalspension åt våra kunder. Vår affärsidé är att maximera kundernas förutsättningar till en bra pension genom att tillhandahålla tydliga, effektiva och professionella tjänster. År 2010 fick vi värdepapperstillstånd och startade diskretionär förvaltning, och står sedan dess under Finansinspektionens tillsyn. Ytterligare information: www.prognosia.se
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