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Victoria och Daniel besöker Malmös idrottselever
Malmös idrottselever får kungligt besök. Victoria och Daniel gästar Malmö Idrottsgymnasium på Malmö Borgarskola den 10 mars. Kronprinsessparet får en presentation av Malmös unika idrottssatsning – från idrottsklass till världsklass.

Kronprinsessan Victoria och prins Daniel besöker Stadionområdet torsdagen den 10 mars kl 14-15. Paret får en inblick i Malmös framgångsrika elitsatsningar – Malmö Idrottsakademi, Malmö Idrottsgymnasium och Malmö Idrottsgrundskola.
Malmö IdrottsAkademi, MIA, är ett kompetenscenter för prestationsidrott där kvalitativ kompetens vilar på en vetenskaplig grund och beprövade erfarenheter. MIA är uppbyggd av Malmö stad i samarbete med Malmö högskola, Lunds universitet och Skåneidrotten. Målet är att idrottsintresserade ungdomar ska kunna kombinera idrott och studier.

Malmö stads idrottselever, från åk 7 i högstadiet till och med gymnasiet, har möjlighet att gå sin utbildning i toppmoderna lokaler i Swedbank Stadion. Eleverna har nära mellan träning och skola. De tränas av duktiga tränare i sin idrott och utbildas i skolan av idrottsintresserade lärare.

MIA, Malmö Idrottsgymnasium och Malmö Idrottsgrundskola presenteras vid kronprinsessparets besök. Det blir också en rundvandring på Stadionområdet.
För ytterligare uppgifter kontakta:
Ingalill Fritzon, rektor på Malmö Borgarskola, 040-34 61 93, ingalill.fritzon@malmo.se
Jan-Olov Jakobsson, utvecklingssamordnare för Malmö IdrottsAkademi och Malmö Idrottsgymnasium, 040-34 30 44, jan-olov.jakobsson@malmo.se
Vänligen

Marina Glisovic
T f informationschef


