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Pressmeddelande

Stockholm 2010-12-14

Finest.se ger en julkl-App till nöjessverige.

Bär med dig Finest.se i fickan, nu kan Sveriges nöjesintresserade följa Finest.se via deras nya app för Iphone.

I appen finns alla finest.se bloggare och läsarna kan lätt följa deras inlägg. Applikation är utvecklad så att bloggarna själva lätt kan blogga och kommentera inlägg . Här kommer även de senaste bilderna från events, premiärer, mingel med mera att visas och uppdateras kontinuerligt. 
Alla som laddar ned appen kommer även att få information och inbjudningar till kommande events, på så vis håller man sig enkelt och snabbt uppdaterad om vad som händer inom nöjeslivet på sin ort.

”Vi är extremt nöjda med vår nya app. Nu kan vi snabbt och enkelt tillhandahålla vårt utbud till våra läsare var dom än är. säger Alexander Ervik, chefredaktör på finest.se. Han forsätter ”appen kommer att uppdateras löpande och fler funktioner kommer att tillkomma inom kort.

Funktioner till appen i nuläget är att kunna OSA till kommande event, följa sin favorit bloggare, posta inlägg samt se bilder från events och premiärer.

Appen är gratis för alla.

Dareville är teknisk partner i projektet och står för all implementation.

Om Finest.se

Finest.se listas som en av Sveriges bästa sajter, och placeras inom topp 30 i Internetworlds lista. Finest.se har haft en kraftig ökning i antalet besökare det senaste åren och är Sveriges just nu mest populära bloggcommunityn med 350 000 unika besökare i veckan. 


För intervjuförfrågningar, kontakta Subito:

Mia Jorpes   T: +46(0)8-506 511 05       
M: +46 (0)70-722 43 13   E: mia.jorpes@subito.nu
För frågor kring Finest.se, kontakta:

Alexander Erwik, chefredaktör 
M: +46 (0)73- 448 66 78  E: alexander@finest.se
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