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SFVF:s samarbete med Branschkontroll utökas

Sveriges Fordonsverkstäders Föreninghar inlett samarbete med Branschkontroll för att kontrollera Certifierad Verkstad Bilvårdare.
– Det innebär att Branschkontroll på kort tid har godkänts som kontrollföretag för branschens två gemensamma kvalitetsdokument – Eurogarant och Certifierad Verkstad Bilvårdare, säger Bo Ericsson, vd för SFVF.   
– Inom våra led finns en ökad efterfråga på kvalitet och miljöledningssystem. Efter en analys av marknaden visade det sig att det fanns önskemål om en egen standard. Vi kommer att fortsätta utveckla branschen inom de olika sektionerna som är våra medlemmar. På Konsumnetvägledardagarna gjorde vi en avsiktsförklaring och den har vi för avsikt att genomföra under hösten. Med SFVF:s samlade kompetens inom allt som berör verkstad och erfarenhet från myndigheter, departement och verk kommer vi ta fram fler standards, säger Bo Ericsson och avslutar:
– På så sätt vill SFVF tillsammans med sina 2 300 verkstäder höja statusen i vår bransch.
Vid frågor, kontakta
Bo Ericsson, vd SFVF, 08-519 475 11
Om SFVF
SFVF, Sverige Fordonsverkstäders Förening, är Nordens största bilbranschförening och representerar över 2300 seriösa medlemsföretag. Våra medlemmar består av professionella service-, däck-, glas- och skadeverkstäder, bil-, husbil- och husvagnhandlare samt rekonditioneringsföretag för personbilar och lastbilar.
SFVF samverkar med myndigheter, departement och organisationer på den svenska bileftermarknaden. Vi bevakar, informerar, är med och påverkar regler, lagar och övergripande beslut i branschen för att förbättra villkoren både för bilägare och våra medlemsföretag.

SFVF är medlem i den europeiska samarbetsorganisationen för bilhandel och bilverkstäder, CECRA, samt driver genom samarbetet AFCAR kampanjen för bilägarnas och verkstädernas rättigheter, Rigth-to-Repair Campaign, förkortat R2RC. ​​SFVF är också med i *AIRC (Association Internationale des Réparateurs en Carrosserie) AIRC är den globala federationen av ledande nationella branschorganisationer inom fordonreparationer. 
