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Den spännande italienska ön Sicilien, ”Ljusets kust” i spanska Costa de la Luz och Portugals charmiga Silverkust är tre heta golfresenyheter för våren 2018. 

Till våren 2018 presenterar Sunbirdie stolt tre heta golfresenyheter där det är gott om plats på banorna och du allt som oftast kan boka just de starttider du önskar. De tre nyheterna är charmiga Sicilien och 36-hålsanläggningen Donnafugata, nygamla Costa de la Luz och Novo Sancti Petri och slutligen Praia D’El Rey som numera bjuder på två fantastiska banor och riktigt bra boende nära havet.
Sicilien och 36-hålsanläggningen Donnafugata
Sicilien, Medelhavets största ö, har varit ett efterlängtat resmål. Sicilien är synonymt med härliga dofter, knotiga olivträd, väldoftande ostar, pittoreska byar, vackra och bördiga dalgångar med mandel, apelsin och citronträd, kristallklart vatten och sandstränder som inbjuder till sol, bad och fullkomlig avslappning. 
Förutom allt detta, erbjuder Sicilien mycket kultur, historia och arkeologi. De olika härskarna och tidsepokerna har satt sina spår både på befolkningen, kulturen och arkitekturen. Är man historieintresserad kan man med andra ord spendera väldigt lång tid på Sicilien. Annars också, för den delen, för det är en underbar ö där det ibland bara räcker med att sitta på ett torg med en caffè macchiato, betrakta vardagslivets sakta lunk och bara insupa den härliga atmosfären.
Golf på Donnafugatas 36 hål
På sydöstra Sicilien ligger den vackra barockstaden Ragusa och inte långt från Ragusa finner man golfanläggningen Donnafugata Golf Resort & Spa – en riktigt lyxig anläggning med stort hotell, Spa och 36 hål golf av yppersta klass. Även om resorten är relativt ny, andas den gamla anor. Miljön är lummig och ramas in av soldränkta olivträdslundar, hundraåriga stenmurar och en lätt böljande terräng. Här har Gary Player och hans vapendragare Franco Piras fått i uppdrag att rita varsin 18 hålsbana; Parkland och Links. Resultatet är två banor av helt olika karaktär.
Parkland är en mjukt böljande parkbana som slingrar sig som en orm fram bland stora olivträd och stenmurar. Dammar har konstruerats och det är en vacker, rolig och utmanande bana.
Links är som man hör på namnet en Linksbana, mitt inne i landet! Det är en öppen hedbana av modernt snitt. Lätt kuperad och väldigt utmanande med mycket vatten och riktigt roliga, och finurliga hål.

Drömgolf på Praia D’El Rey – nu med 36 hål!
Legendariska Praia D’El Ray, norr om Lissabon på Portugals Silverkust har sedan 2007, då anläggningen utsågs till Europas bästa golfresort, varit i topp när det gäller boende, kvalitet, service och inte minst riktigt bra och utmanande golf. 
Från och med i somras finns det ytterligare en anledning att åka till Praia D’El Ray – den nya banan West Cliffs.
Praia D’El Rey ligger strax norr om Lissabon på Silverkusten, känd för dess fina stränder, surfing och härliga solnedgångar i havet, därav namnet Silverkusten, som syftar på solens reflexioner i havet. Utöver golfen har du här massor att uppleva. Promenader på den milsvida stranden. Havets läckerheter på små restauranger i din omedelbara närhet eller i fiskebyn Peniche. Upplev den medeltida staden Obidos där du med fördel söker upp någon liten mysig restaurang i en liten gränd. Spendera någon dag i Lissabon och Cascais. Här ifrån är det inte långt till världsstaden Lissabon. Kanske boka en natt eller två och ta en semester i semestern…
Högklassiga golfbanor
Praia D’El Reys gamla bana är en mästerskapsbana som med fördel delas upp i två delar. De första 9 hålen är en mysig parkbana med pinjeskog där det gäller att hålla sig på fairway. De sista 9 hålen byter banan karaktär, då den tar sig ner mot Atlanten och hålen spelas mellan de vackra sanddynorna. Det här är Seaside när det är som bäst.
Nybyggda West Cliffs ligger även den i denna sandrika natur och slingrar sig fram mellan sanddyner men har även inslag av buskage och pinjeträd. På de flesta hål som rör sig ner mot havet har man en mäktig utsikt över Atlanten. 

Novo Sancti Petri - ljusets kust
Costa de la Luz och Novo Sancti Petri har funnit i Sunbirdies program tidigare, men nu har vi ett osedvanligt bra erbjudande och bestämde oss då för en nylansering. 
Med Sunbirdie bor du på Al Sur i fina lägenheter med 1 eller 2 sovrum och ”allt” i närheten – restauranger, barer, butiker och inte minst den härliga stranden – samt fri golf på trevliga Sancti Petri Hills, där det är lätt att få de starttider du önskar.
Novo Sancti Petri passar den som njuter av en lite lugnare miljö där det går att spela hur mycket golf som helst under sin vistelse. Och detta på en bana som verkligen är promenadvänlig. Inga kuperade skapelser väntar här utan här är golfen bekväm och lätt att njuta av. Sancti Petri Hills är en riktigt trevlig bekantskap och kanske den roligaste av banorna i området – dessutom är det oftast inte så hög belastning här vilket gör det lätt för dig att boka de tider du vill ha. 
Banan är relativt kort med par 68, men kräver sin man eller kvinna, då det ofta gäller att spela strategiskt, undvika vattenhinder och träffa de relativt små och väl skyddade greenerna. Kort och gott en mycket rolig golfbana som växer ju oftare man spelar den.
Här är det lätt att leva ett behagligt liv bestående av golf, god mat, stränder, havet och över 3 000 soltimmar per år!
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