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Polestar Precept verkörpert schwedische Elektro-Performance beim Goodwood Festival of Speed

Zum ersten Mal seit seiner Enthüllung im Jahr 2020 kommt der Polestar Precept für das mit Spannung erwartete Goodwood Festival of Speed 2021 nach Großbritannien. Precept ist das Aushängeschild von Polestar bei diesem Event, bei dem auch der elektrische Performance-Hybrid Polestar 1 und die elektrische Performance Fließhecklimousine Polestar 2 zu sehen sein werden.

Precept wurde im März 2020 enthüllt, um die Zukunft von Polestars Design-, Technologie- und Nachhaltigkeitsambitionen zu präsentieren. Später im Jahr bestätigte Polestar, dass Precept in Zukunft in Produktion gehen wird. Das Projekt ist nun in vollem Gange, und die Entwicklung läuft auf Hochtouren, um das markante elektrische Performance-Fahrzeug auf den Markt zu bringen.

"Wir sind begeistert, den Precept dem britischen Publikum auf diesem ikonischen Festival zu zeigen", sagt Thomas Ingenlath, CEO von Polestar. "Es ist nicht nur großartig, das Auto einem neuen Publikum vorzustellen, sondern auch unser britisches Forschungs- und Entwicklungsteam mit Sitz in Coventry federführend bei der Entwicklung des Projekts einzusetzen."

Neben dem Precept werden auf dem Signature Polestar Stand auch der limitierte ‘Sun’ Polestar 1 und der preisgekrönte Polestar 2 zu sehen sein. Zum ersten Mal in der Geschichte des Festivals wird neben dem Veranstaltungsbereich in Molecomb, ein exklusiver Testfahrbereich eingerichtet, in dem interessierte Besucher den Polestar 2 auf einer abgesperrten Strecke Probe fahren können.

"Goodwood ist ein besonderes Ereignis für uns", so Thomas Ingenlath weiter. "Die dynamische Vorschau des Polestar 1 war eine Prototypenfahrt auf dem Hügel im Jahr 2018. Dieses Jahr feiern wir das Ende der Produktion unseres Halo-Cars mit der neuen goldenen Sonderedition. Und keine Sorge, auch beim Polestar 2 haben wir noch eine Überraschung parat."

Der Polestar Stand befindet sich auf dem Hauptfeld, direkt hinter dem First Glance Paddock.


Bilder und weitere Medieninformationen finden Sie auf polestar.com/press.  
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Über Polestar
[bookmark: _Hlk51589939]Polestar ist die unabhängige schwedische Premium Elektro Performance Automarke, die 2017 von Volvo Cars und der Geely Holding gegründet wurde. Polestar profitiert von technischen und technologischen Synergien in Verbindung mit Volvo Cars und dadurch von erheblichen Skaleneffekten. Das Unternehmen hat seinen Hauptsitz in Göteborg, Schweden, und vertreibt seine Fahrzeuge derzeit in dreizehn globalen Märkten in Europa, Nordamerika und China.

Polestar produziert zwei Elektroautos. Polestar 1 ist ein in Kleinserie gefertigter, leistungsstarker, elektrischer Hybrid-GT mit einer Karbonfaserkarosserie, 609 PS, 1.000 Nm und einer rein elektrischen Reichweite von 124 km (WLTP) – dem besten Wert eines Hybridautos weltweit. Polestar 2 ist das erste vollelektrische Volumenmodell des Unternehmens. Die 2020 vorgestellte elektrische Fließheck-Limousine verfügt über Allradantrieb und eine Leistung von 300 kW, 660 Nm Drehmoment und 470 km kombinierte Reichweite (WLTP).

Zukünftig werden Polestar 3 als elektrisches SUV sowie Precept – ein 2020 vorgestelltes Studienfahrzeug, das in die Produktion gehen soll – zum Portfolio hinzukommen. Mit Precept präsentiert Polestar seine Zukunftsvision in Bezug auf Nachhaltigkeit, digitale Technologie und Design.
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