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Islands førende flyselskab, Icelandair, tilbyder fly til Denver i USA fra København for skisæsonen 2013.

Kun 20 minutters kørsel fra Denver ligger Rocky Mountains, og venter på at blive erobret. Nogle af verdens bedste skiområder ligger i Rocky Mountains, hvoraf Aspen er det bedst kendte. Regionen er hjemsted for en række andre udendørsaktiviteter, herunder vandring, rafting, kajakroning og bjergbestigning. 

”Denver er en spændende destination, både om sommeren og vinteren. Denver ligger ved foden af Rocky Mountains med nogle af verdens bedste skibakker, såvel som den vidunderlige by, Aspen, der ligger kun fire timers kørsel væk. Endvidere byder Denver på 300 solskinsdage om året, og er en kulturel og mangfoldig by,” forklarer Birkir Holm Gudnason, administrerende direktør for Icelandair.

Som en del af en skiferie til Denver, og alle rejser til USA, kan rejsende vælge at stoppe i Island uden ekstra omkostninger.

Icelandair har været Islands førende flyselskab i over 70 år og flyver til forskellige destinationer i Skandinavien, herunder København og Billund, Stockholm, Gøteborg, Oslo, Bergen, Stavanger, Trondheim og Helsingfors. I Nordamerika flyver Icelandair til New York, Boston, Minneapolis, Orlando, Seattle, Washington DC, Denver, USA og Toronto og Halifax i Canada.

For at finde ud af mere om skirejser til Denver fra København, besøg: http://www.icelandair.dk/destinations/flights/item541611/fly-til-denver/.
