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Game Masters – the Exhibition kommer till Halmstad
Nostalgi, spelupplevelse och designhistoria. En prisbelönt internationell utställning från Australien med spel från 1970-talet till i dag. Prova över 100 datorspel, möt fler än 35 designers i digitala djupintervjuer och följ spelens historia. Upplev spelvärlden med familjen, vänner och gamers. Alla spelen ingår i biljettpriset och du kan spela dem live. 
− Du möter legendariska speldesigners genom nygjorda djupintervjuer. Du får komma nära 200 utställningsföremål och originalkonstverk, som designers har skapat på vägen mot det färdiga spelet, säger projektledaren Martin Claesson.

Halmstad är den femte värdstaden för utställningen. Tidigare har den visats i Sydney, Melbourne, Wellington och Edinburgh. Nästa anhalt efter Halmstad är USA. Missa inte chansen att se den prisbelönta utställningen på hemmaplan. Utställningen är uppdelad i tre delar: Arcade Heroes, Game Changers och Indies.

− Efter förra sommarens succé med Titanic – the Exhibition vill vi sticka ut hakan lite extra och ha en annan typ av utställning som ger nostalgi, glädje och som vi tror kan locka fler besökare till Halmstad, säger Johan F. Lundberg.
 
Öppettider

28 maj - 31 augusti 2015

Plats

Halmstad Arena, Växjövägen 11 Halmstad
Biljetter

Kommer kunna köpas i entrén på Halmstad Arena och på Halmstad Turistbyrå i förväg. Biljettsläpp 2 februari.
Mer information, begreppsförklaring och frågor
www.gamemasters.se
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