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Två stipendier till Jonas Gurell vid Swerea KIMAB om totalt 355 000 kr
Laserrengöring av metallprover för snabb automatisk sortering av återvinningsbart metallskrot
Sveriges Ingenjörers styrelse har beslutat att tilldela Arne Bengtson och Jonas Gurell, vid forskningsinstitutet Swerea KIMAB, ett stipendium om 270 000 kronor från Miljöfonden.

Projektet ämnar öka återcirkulationen av metall i samhället genom att förse återvinningsindustrin med en laserbaserad uppställning som möjliggör automatisk och snabb online-sortering av metallskrot efter materialinnehåll. Att kunna renodla skrot och att sortera det efter metalltyp skulle öka värdet hos skrotet och göra det till en avsevärt mycket mer intressant produkt för stål och metallproducenterna som därmed kan köpa återvunnet skrot som råvara och minska sina behov av nya primära råvaror. Miljövärdet i detta skulle vara mycket stort då dels miljöpåverkan vid brytandet av nya råvaror är omfattande och dels då miljöpåverkan från återvinningen i sig skulle kunna minskas.

De sökta pengarna kommer att användas till att utveckla och implementera en laserablationsmetod för ytrengöring av metallbitar, en kritisk punkt i utvecklandet av en sådan laserbaserad skrotsorterare som i övrigt visar mycket lovande resultat. 

Projektet kommer att drivas av Swerea KIMAB i Stockholm och är ett komplement till ett redan befintligt projekt inom Jernkontorets forskningssatsning Stålkretsloppet i vilket Swerea KIMAB samarbetar med Acreo, Stena Recycling samt Outokumpu Stainless med ekonomiskt stöd från Stiftelsen för miljöstrategisk forskning, MISTRA.


Jonas Gurell får 85 000 kr från Kungens 50-års fond 
Torsdagen den 19 maj delar H.M. Konungen ut 1 330 000 kronor till 15 personer som genom forskning, teknisk utveckling eller företagande bidrar till en uthållig användning av naturresurserna och bevarande av den biologiska mångfalden.  Fil dr Jonas Gurell vid Swerea KIMAB, har tilldelats 85 000 kr för "Utvecklandet av ett laserbaserat sorteringssystem för effektiv metallåtervinning" 

Stipendierna kommer att delas ut av Hans Majestät Konungen vid en mottagning på Kungl. Slottet den 19 maj.  Konung Carl XVI Gustafs 50-årsfond skapades i samband med Kungens 50 års dag på initiativ av Kungl. Vetenskapsakademien, Kungl. Skogs- och Lantbruksakademien, Kungl. Ingenjörsvetenskapsakademien och Sveriges Industriförbund (nuvarande Svenskt Näringsliv). 
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