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Interpellation angående
Situationen för privata vårdgivare i Skåne

33 olika vårdgivare inom grå starr, multimodal smärtbehandling (MMS) och psykoterapi har valt att säga upp sina avtal med Region Skåne efter beslutet om nya ackrediteringsvillkor som togs i hälso- och sjukvårdsnämnden den 2 december 2015. Många av dessa hänvisar i sina uppsägningar specifikt till bristande dialog och intresse från de styrande i Region Skåne.  

En förlust av dessa vårdgivare inom vårdvalet skulle slå oerhört hårt mot skåningens rätt att välja vård samtidigt som risken är påtaglig att köerna för de skånska patienterna kommer att förlängas avsevärt. Dessutom har vårdvalsleverantörerna hjälpt till att kunna hålla kostnaderna i schack. 

I uppsägningen från en av de privata vårdgivarna inom vårdvalet Grå starr skriver affärsområdeschefen:
”Vi tycker det är väldigt olyckligt att nya ackrediteringsvillkor, med bland annat kraftigt sänkta ersättningar, inte diskuteras med oss leverantörer innan beslut fattas. Vid så stora förändringar anser vi det rimligt med en dialog för att säkerställa beslutsunderlaget. Fattas ändå beslut bör vi som leverantörer få tid att hinna anpassa oss till nya villkor.”

Skulle alla dessa 33 vårdgivare försvinna ur vårdvalsystemet vid årsskiftet 2016/2017 skulle det bli oerhörda konsekvenser för de skånska patienterna. En variation av vårdgivare, både privata, offentliga och idéburna aktörer behövs för att den skånska hälso- och sjukvården ska fungera på bästa sätt. Dessutom har de skånska vårdvalen fallit ut väl i resultat och förbättringar för våra patienter.

Med anledning av detta vill vi fråga hälso- och sjukvårdsnämndens ordförande 
Anna-Lena Hogerud (S):

· Hur och i vilken omfattning har dialog förts med vårdgivarna innan ackrediteringsvillkoren förändrades?
· Anser du att dialogen och informationen har varit tillräcklig?
· Vilka konsekvenser väntar du dig att uppsägningarna kommer få på köerna?
· På vilket sätt tänker du agera med anledning av uppsägningarna? 
· Vilka initiativ tänker du ta för att säkra upp en god tillgänglighet och ett varierat utbud av vårdgivare inom de här områdena?
· Vilka initiativ tänker du ta för att privata vårdgivare ska att känna sig mer välkomna i skånsk sjukvård? 

För Allians för den 15 februari 2016

Gilbert Tribo (L)
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Ulrika Heindorff (M)

Lars-Göran Wiberg (C)
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Allians för Skåne – Moderaterna, Liberalerna, Centerpartiet och Kristdemokraterna – har ingått ett formaliserat samarbete i Region Skåne under mandatperioden 2014-2018 med valteknisk samverkan och gemensamma gruppmöten. Vi har kommit överens om gemensamma överordnade mål om långsiktigt hållbar utveckling: ekonomiskt, ekologiskt och socialt.
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