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Aptus system håller koll på soporna

Aptus beröringsfria system har förbättrat tvättstugemiljöer runt om i landet. Nu tar företaget nästa steg – att förbättra sophanteringen.

AB Kristianstadsbyggen satsar på att förbättra sophanteringen i samband med att kommunen inför ett nytt sopsorteringssystem. När sopnedkasten stängs gräver man i ställer ner soporna under jorden. Via Aptus beröringsfria system får man koll på vem som slänger sina sopor och var. 

”Med Aptus system kan man dela ut behörigheter till hyresgäster och därigenom styra var dom slänger sina sopor. Det skapar en bättre fördelning och jämnare tömningar. Vi får kontroll på att det bara är våra hyresgäster som slänger sina sopor. Inga obehöriga skall slänga sina sopor hos oss i framtiden. Dessutom är den beröringsfria brickan enkel att avkoda och göra obrukbar om den skulle försvinna”, säger Krister Hjelm informationschef på AB Kristianstadsbyggen

AB Kristianstadsbyggen har drygt 100 stycken sopbehållare placerade på mer än 50 olika ställen. Varje sopbehållare innehåller en stor renhållningspåse, som grävs ner under jord utanför fastigheten.  Detta för att förenkla tömningsprocessen och för att slippa dofter och skadedjur. Kommunens nya sopsorteringssystem innebär sortering i två fraktioner. Man använder sig av en behållare för matavfall och en för brännbart avfall på varje Miljöstation. Alla sopbehållare är utrustade med beröringsfria läsare, liksom de återvinningsrum i vilka man sorterar glas och metall.
För övrig information, kontakta Niclas Perkman försäljningsansvarig Aptus Elektronik på 0733-72 89 20.
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