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Färgsprakande Indien – en rundresa genom den gyllene triangeln
Solresor har nu släppt ännu en nyhet i rundreseprogrammet inför hösten. Färgsprakande Indien omfattar en 14 dagars rundresa genom den gyllene triangeln - från Delhi via Agra till Jaipur. Taj Mahal, ett av världens sju nya underverk, besöks och det ges möjlighet att se tiger i nationalparken Ranthambhore. 
· Indien är verkligen ett fascinerande land som lämnar avtryck. Maten, färgerna, dofterna, folklivet och alla mäktiga sevärdheter. Att sitta i en klassisk rickshaw mitt i folkmyllret i Dehli och insupa alla möjliga intryck och dofter – bara det är en stark upplevelse, säger marknadschef Mikael Andersson.
[bookmark: _GoBack]På rundresan utforskas såväl gamla som nya Delhi med sevärdheter som bland annat Jama Masjid - en av Indiens mest kända moskéer, Lotustemplet och minareten Qutab Minar. I Agra beskådas världsarvet och ett av världens sju nya underverk, mausoleet Taj Mahal, med sina vackra och detaljerade utsmyckningar. I nationalparken Ranthambhore lever djur som krokodil, björn och panter men också den skygga tigern som förhoppningsvis kommer att visa sig under safarituren den sjätte dagen. Rundresan fortsätter i den rosa staden Jaipur där både sevärdheter och basarer besöks. De sista fyra dagarna avnjuts i semesterparadiset Goa.

FAKTA
Flyg från Stockholm, Göteborg och Köpenhamn med avresa 7 november, 30 januari, 20 februari samt 13 mars. Pris från 18 999 kr/person.
Solresors svensktalande reseledare är med på hela resan och på utflykterna finns dessutom en engelsktalande lokalguide.
Solresor har över trettio rundresor till bland annat Kuba, Vietnam, Marocko, Island och USA. För hela programmet se solresor.se/rundresor.




För ytterligare information vänligen kontakta Christian Nissen, VD/Managing Director, 
telefon 0739-608050, christian.nissen@solresor.se eller Mikael Andersson, Marketing Manager, telefon 0708-608046, mikael.andersson@solresor.se 

För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor	
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