VEGA præsenterer:
Lightwave Empire stiler mod varmen og lyset
Ørehængende melodier om optimisme og kærlighed, produceret med glødende lyd og uden hurtig tjekkethed varmer Lille VEGA op, som kun den californiske sol kan den 6. april. 

Bjarke Niemann, hovedarkitekten bag Spleen United, har slukket maskinparken for en stund og er gået tilbage til et mere klassiske setup i projektet Lightwave Empire. De opløftende, alternative popsange rammer som varmen fra den californiske sol. 

Tilblivelsen af bandets debutalbum, Heart of Noise, var dog en noget mere mørk historie. Det er som om Niemann har skrællet et lag kølig distance af sig og givet sig selv lov til at få det hele ud. En juleaftensdag i 2012 tikker den tragiske nyhed ind om, at Niemanns svigermor har begået selvmord.

”Det var en heftig undtagelsestilstand, efterfulgt af svære nedture. Og hvordan hjælper man en man elsker, som har et uløseligt problem? Da vi kom hjem fra juleferien eller hvad vi nu skal kalde den, gik jeg i gang med at skrive sange. Og det, der kom ud, var opløftende og håbefulde sange. Alle sangene fra det nye album kom ret hurtigt og var et naturligt forsøg på eskapisme, simpelthen lave et rum, hvor man har lyst til at være. Det skulle være modpolen til nedturen. Jeg var færdig med at lave hård og massiv musik; jeg ville i stedet holde mig til toner, falset sang og skabe en lyskilde i en mørk tid,” fortæller Bjarke Niemann

[bookmark: _GoBack]Lightwave Empire laver musik efter devisen: ”selvom verden er fucked, så får vi en ny chance i morgen, så længe vi har hinanden.” Der er kun en vej for Bjarke Niemann, og det er fremad. Niemann har allerede snakket, at der snart er nyt materiale fra Lightwave Empire. 

Fakta om koncerten:
Lightwave Empire (DK) 
Lørdag d. 6. april kl. 21.00
Lille VEGA, Enghavevej 40, 1674 København V
Billetpris: 170 kr. + gebyr
Billetsalget starter i dag kl. 10 via vega.dk og Ticketmaster. 
