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PressMEDDELANDE

Göteborg 19 augusti 2011
Superavtal klart för svenska Mediatec – nya digitala reklamskyltar till La Liga

När spanska La Liga startar imorgon är det med rörliga reklamskyltar från svenska Mediatec Group enligt ett nytt avtal som kommer att gälla i fyra år. Affären är värd flera miljoner kronor per år och innebär att Mediatec ska leverera digitala reklamskyltar till världens största fotbollsliga.
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− Vi blir störst i Spanien på teknikleveranser med denna affär, säger Kenneth Paterson, VD på Mediatec Group.
Till skillnad från de flesta andra europeiska länder har klubbarna i Spanien gått samman och förhandlat om ett gemensamt reklamavtal för arenorna. Mediatec vann upphandlingen gällande teknikleveransen och reklamskyltarna ska nu flyttas runt mellan arenorna, vilket innebär ett optimalt utnyttjande gentemot TV-sända matcher. Tekniken består av 12 millimeters högupplöst LED.

Avtalet är tecknat med Santa Monica, ägare till rättighetsinnehavaren UMedia, som kommer att sälja reklamplatserna medan Mediatec tillhandahåller och underhåller tekniken.

Skyltarna kommer också att kunna användas av Mediatec vid landskamper runt om i Europa eftersom La Liga har speluppehåll när landslagen spelar.

− Avtalet ger oss en relation med de spanska klubbarna, härmed ökar våra möjligheter att även kunna bistå Santa Monica och klubbarna med andra tekniska lösningar. Vi öppnar nu kontor i Madrid och snart även i Barcelona, säger Kenneth Paterson, vd på Mediatec Group.

Fotboll är världens största sport och den spanska ligan har den största omsättningen av alla nationella ligor. Med avtalet stärker Mediatec positionen som en av världens främsta teknikleverantörer till stora idrottsevenemang. 
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Om Mediatec Group

Mediatec Group är en av Europas största medieteknikkoncerner med en omsättning på 950 Mkr och 380 medarbetare. Mediatec Group har tre primära verksamhetsområden: Outside Broadcast, Large Display Solutions samt Event & Exhibition Technology. Mediatec Group svarar bland annat för globala TV-sändningar inom sport och underhållning, uthyrning av avancerade storbildsskärmar och arenareklam samt skapande av kreativa lösningar och teknik för företagsevenemang. Bland kunderna, som finns över hela världen, återfinns primärt stora företag, TV-kanaler och internationella samt nationella förbund och organisationer.


Mediatec Broadcast och Mediatec Solutions bildar tillsammans Mediatec Group, som har verksamhet i Sverige, Norge, Danmark, Tyskland, Schweiz och Storbritannien. Huvudkontoret ligger i Kungälv utanför Göteborg. De senaste åren har Mediatec framgångsrikt arbetat med bland annat OS, VM i fotboll, VM i cykel, ishockey-VM, Nobelprisutdelningen, Champions League och landskamper i fotboll, Eurovision Song Contest samt Formel 1.
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