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Nu kan du boka din resa på Flygstolen.se och betala senare!
Tidigare har bokning av flygbiljetter via internet inneburit omgående betalning. Nu erbjuder Flygstolen.se sina kunder att betala mot faktura eller att dela upp betalningen i upp till 36 månader. 
Att boka sin resa online är enkelt och smart. På Flygstolen.se kan man jämföra priser från 700 flygbolag och få assistans av kundtjänst via telefon, mail och chat. Nu vill vi ge våra kunder ytterligare en fördel genom att de inte behöver betala hela kostnaden vid bokningstillfället, säger Åsa Axelsson, marknadsansvarig på Flygstolen.se. Det innebär att man kan boka sin resa när biljettpriserna är som lägst, och slutbetala när resedatumet närmar sig eller till och med efter resan. Räntefri delbetalning kan ske på belopp från 1 000 kr till 25 000 kr i upp till 6 månader. Minsta delbetalningsbelopp är 100 kr och längsta tidsperiod är 36 månader.

Till skillnad från charterresor blir biljetter till reguljärflyg dyrare ju närmare avresedatum man bokar. Med vår nya delbetalningstjänst kan man tidigt boka de billiga biljetterna och därmed minska kostnaderna i privatekonomin eller för företaget där man är anställd, avslutar Åsa Axelsson.

Läs mer om villkor, avtal och samarbetspartner på www.flygstolen.se
För mer information kontakta:
Åsa Axelsson, Marknadsansvarig Flygstolen.se, 042-13 78 26

Om Flygstolen.se
Flygstolen.se är ett privatägt reseföretag som startades våren 2004. Huvudkontoret ligger i Helsingborg och affärsidén är att erbjuda de billigaste resorna i det mest användarvänliga alternativet online, utan att ge avkall på hög och personlig service. Grundare och VD är Linda Bjernstål som har många års erfarenhet som resebyråchef i bagaget. Företaget har 11 anställda, varav alla reseförsäljare är IATA-licensierade med lång erfarenhet av reseförsäljning över internet. Flygstolen.se har erlagt statlig resegaranti hos Kammarkollegiet. 

