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[bookmark: _GoBack]Internationell epilepsikongress i Stockholm! 
Första veckan i juli samlas flera tusen av världens främsta experter på epilepsi i Stockholm med Svenska Epilepsisällskapet som värd.  Svenska Epilepsisällskapet är en vetenskaplig sammanslutning för professionen som bl a vill minska fördomar om epilepsi genom att öka kunskapen. 

Epilepsi är en av de vanligaste neurologiska sjukdomarna och drabbar både barn och vuxna. I Sverige har 60 000 personer diagnosen. De flesta blir anfallsfria av läkemedel, andra plågas av täta anfall trots behandling. Svår epilepsi kan ibland botas genom en operation i hjärnan. 

Epileptiska anfall beror på elektrisk obalans i hjärnan och medför en rad olika symtom. Anfall från tinningloben kan ge syn- och hörselhallucinationer, en kraftigare elektrisk retning av hjärnans nervceller leder till krampanfall och medvetslöshet. Epileptiska anfall uppträder oförutsägbart och ofta helt utan förvarning, ibland i farliga situationer. Kontrollförlusten vid anfall innebär ett stort handikapp för dem som har aktiv epilepsi och deras anhöriga. 

Den 29 juni -3 juli träffas ledande forskare, läkare och sjuksköterskor på Stockholmsmässan och presenterar nya rön och utbyter erfarenheter om epilepsi. Målet är att förbättra situationen för personer med epilepsi. Bättre läkemedel, hur man hindrar att sjukdomen uppkommer samt möjligheter för skräddarsydd epilepsikirurgi står på agendan.  

Konferensen tar bl a upp 
"Epilepsikirurgi -  för vem?"  Kontaktpersoner:  Eva Kumlien, Kristina Källén
"Förändringar av den epileptiska hjärnan -  pågående forskning, framtidens behandling?"  
Kontaktperson: Merab Kokaia
"Nya läkemedel -  kan nya molekyler leda till skräddarsydd behandling?"  Kontaktperson: Torbjörn Tomson, torbjorn.tomson@karolinska.se (ordförande i kongressens "Scientific Advisory Committee")
"När hjälper kost vid epilepsi?" Kontaktpersoner: Maria Dahlin, Tove Hallböök

Kontakta oss gärna för mer information eller intervjuer. Besök gärna konferensen för senaste nytt på forskningsfronten.
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Svenska Epilepsisällskapet (SES) utgör den svenska grenen av International League Against Epilepsy (ILAE) och är en vetenskaplig sammanslutning, vars syfte är att främja forskning och utveckling inom epileptologin i Sverige. Majoriteten av medlemmarna är läkare representerande drygt 15 olika specialiteter, samt psykologer, sjuksköterskor och kuratorer. 
Svenska Epilepsiförbundet (SEF) är en ideell intresseorganisation med omkring 4000 medlemmar och ett 40-tal föreningar runt om i landet. Svenska Epilepsiförbundet verkar för att öka samhällets och allmänhetens kunskap om epilepsi och dess konsekvenser samt för att förbättra villkoren för personer med epilepsi och deras närstående

Frågor besvaras av ledamöter i styrelsen för Svenska Epilepsisällskapet, se ovan. Ytterligare information om epilepsi finns på www.epilepsi.se. samt  www.epilepsisallskapet.se 
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