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Pressmeddelande, den 27 september, 2013.

Årets Mentorer i Kronoberg utsedda! Mentorskap kan avgöra ett lyckat företagande

Till Årets Mentor i Kronoberg i kategorin blivande företagare har utsetts journalisten och PR-konsulten Lars Fredell och till Årets Mentor i kategorin befintliga företag har utsetts Brittmarie Porselius, som driver företaget Human Resource Center. Det är NyföretagarCentrum Växjö Alvesta Ljungby Älmhult Uppvidinge och Almi Kronoberg som utser Årets Mentorer i länet. De båda mentorerna är också nominerade till utmärkelsen Årets Mentor i Sverige.
”Har stöttat mig när det känts motigt”
Lars Fredell har nominerats av sin adept Marie Hagberg som driver företaget Hjälp en journalist, som underlättar för företag att få publicitet i media och för journalister att snabbt hitta intervjupersoner. Lars Fredell har jobbat som journalist ett 20-tal år på stora tidningar innan han blev PR-konsult. – Han har visat ett stort engagemang och har stöttat mig när det känts motigt och frikostligt delat med sig av sina kunskaper inom PR och journalistik, säger adepten Marie Hagberg. 
”Hon brinner för att se mig lyckas”
[bookmark: _GoBack]Brittmarie Porselius har nominerats av sin adept Birgitta Hörberg-Andesson, som driver nätverksföretaget Forever Living Produkt som säljer bl.a. hälso- och hudvårdsprodukter.  Brittmarie Porselius erbjuder en mängd tjänster inom bl.a. personalfrågor och ledar- och grupputveckling i sitt företag Human Resource Center. -  Brittmarie är en sprudlande, positiv och insiktsfull person, som har en förmåga att vara tydlig och ödmjuk på samma gång. En person man kan lita på och utvecklas tillsammans med, säger adepten Birgitta Hörberg-Andesson.
Prisutdelningarna
Prisutdelning för Årets Mentor för befintliga företag sker den 30 september i Stockholm i samband med ESBRIs Estradföreläsningar.
Prisutdelning för Årets Mentor för blivande företagare sker 4 oktober på mässan Eget Företag på Stockholmsmässan i Älvsjö.
Om mentorprogrammen
Utmärkelsen delas ut av Almi Företagspartner och NyföreagarCentrum, som på uppdrag av Näringsdepartementet driver mentorprogram för blivande och befintliga företagare. Almi vänder sig till befintliga företag och NyföretagarCentum till blivande entreprenörer, som är i uppstartsfas.

För ytterligare information:
Lena Gustafsson, NyföretagarCentrum Växjö Alvesta Ljungby Älmhult Uppvidinge, mobil 073 344 80 75
Elisabet Forslund, Almi Kronoberg, tel 0470 70 74 04 
Jimmy Pervik, nationell projektledare, Almi Företagspartner, mobil 070 574 69 40
Josefin Hildinge, nationell projektledare, NyföretagarCentrum Sverige, mobil 070 954 35 15
NyföretagarCentrum Sverige
Skeppsbron 22, 111 30 Stockholm | tel 08-14 44 00
www.nyforetagarcentrum.se | e-post mail@nyforetagarcentrum.se | fb: www.facebook.com/nyforetagarcentrum

NyföretagarCentrum är Sveriges ledande kraft för nyföretagande. Vi täcker ca 200 kommuner och når 86 procent av befolkningen. Vårt mål är att bidra till fler nya livskraftiga företag. Under 2012 gav vi individuell och kostnadsfri rådgivning till 22 500 personer. Av dessa har 9 400 startat företag. Efter tre år är 80 procent av företagen fortfarande aktiva och har i snitt två anställda; mindre än 1 procent har gått i konkurs. Verksamheten är i huvudsak näringslivsfinansierad.
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