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Pressemelding 

fra Coop Norge Handel AS
Dato: 09.juni 2010 

Eksklusiv avtale om levering 20 millioner roser
”Rettferdige” roser fra Coop
Coop Norge har inngått en eksklusiv avtale med den største rosefarmen i Etiopia om levering av 20 millioner «rettferdige» roser årlig til Coops dagligvarebutikker.
Roseembalasjen til Etiopia-rosene er merket «Med omtanke». Der blir forbrukerne gjort oppmerksomme på at det er gode lønns- og arbeidsvilkår for de ansatte, og gratis helsetjeneste og skolegang både for de ansatte og deres familier. 
– Det har vært viktig for Coop at produksjonen skjer under så gode forhold som mulig. Dette skal være 100 prosent rettferdig handel-produkt, sier informasjonsdirektør Bjørn V. Kløvstad i Coop Norge Handel. 

Rosene produseres 1.650 meter over havet, har store internasjonale kjedekunder, men Coop Norge er den eneste norske kunden og har sikret seg full eksklusivitet. Rosene vil bli solgt under Emv-merket Coop.
– Vi har allerede over 50 prosent av blomstermarkedet i dagligvarebransjen, ifølge målinger fra  AC Nielsen. Vi ser at det er store muligheter med de rette produktene og de rette avtalene, og nå har vi inngått en slik, Kløvstad. 

-----
For mer informasjon
Informasjonsdirektør  Bjørn V. Kløvstad,  mobil 95 04 56 88

