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Björn Melander förstärker Lexicon IT-konsults management i Syd



2015-02-09: Lexicon IT-konsult har anställt Björn Melander som Sales Manager för Lexicon IT-konsult Syd. 
Lexicon IT-konsult i Sverige har de senaste åren haft en bra tillväxt och förstärker nu säljkapaciteten i Syd med Björn Melander som Sales Manager för att öka expansionstakten i Öresundsregionen ytterligare. Björn Melander har lång och gedigen erfarenhet från IT-branschen med olika roller som Sales Manager på bland annat Cybercom, HiQ, Teleca, Tieto. Björn kommer senast från rollen som Sales Manager på Cybercom. 
– Det är oerhört kul att tillträda rollen som Sales Manager för Lexicon IT-konsult Syd och bidra till försäljningen i bolaget och få bli en del av att fortsätta utveckla verksamheten mot de högt uppställda mål man har satt upp. Framför allt lockar Lexicon IT-konsult med sina höga ambitioner, intressanta kunder och kompetenta medarbetare. Den unika affärsmodell som Lexicon IT-konsult arbetar med gör att man i dagens snabba IT-värld kan tillföra extra värde till kunder och medarbetare genom att snabbt och dynamisk knyta samman behov, kompetens och lösning. Jag har redan tillträtt tjänsten och hoppas kunna tillföra en hel del genom mina tidigare erfarenheter och kunskaper, säger Björn Melander.
Björns drivkrafter är att generera värden för kunden, utveckla deras affär och skapa konkreta resultat. 
- Vi är mycket glada att ha Björn ombord och står i och med detta ännu bättre rustade för att fortsätta utveckla vår verksamhet i enlighet med våra höga ambitioner, säger Markus Närenbäck, VD Lexicon IT-konsult Syd.

[bookmark: _GoBack]Lexicon IT-konsult startade 2007 och har idag kontor i Stockholm, Malmö, Göteborg och Västerås. 
Idag är vi nästan 200 personer och målet är att 2018 vara 500.

Vi erbjuder IT-konsulttjänster till stora och medelstora företag i norden till rätt pris, rätt kvalité och i rätt tid inom områdena Applikation, Infrastruktur och Business Consulting.

Ytterligare information lämnas av:
Fredrik Jacobsson, VD Lexicon IT-konsult Sverige
fredrik.jacobsson@lexiconitkonsult.se, 0735-34 66 98
Markus Närenbäck, VD Lexicon IT-konsult Syd
markus.narenback@lexiconitkonsult.se, 070-851 36 11
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