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                 Tiedote 

Täysin uusi Ford B-MAX sai korkeimman mahdollisen viiden tähden Euro NCAP -turvallisuusluokituksen
· Täysin uusi B-MAX sai korkeimman mahdollisen turvallisuusluokituksen Euro NCAP:ltä
· Fordin täysin uusi kompakti tila-auto B-MAX sai 83 prosenttia pisteistä kokonaisturvallisuudesta ja 93 prosenttia aikuismatkustajien turvallisuudesta.
· B-MAX on Fordin kolmas ajoneuvo, joka saa täydet viisi tähteä uusissa entistä tiukemmissa Euro NCAP -törmäystesteissä. Ranger –avolava-auto ja Focus saivat vastaavan luokituksen jo aiemmin tänä vuonna.
HELSINKI, 29.8.2012 – Täysin uudelle Ford B-MAXille on myönnetty korkein mahdollinen viiden tähden turvallisuusluokitus itsenäisen törmäystestiviranomaisen Euro NCAP:n toimesta. 

Kompakti B-MAX sai 83 prosenttia pisteistä kokonaisturvallisuudesta ja 93 prosenttia aikuismatkustajien turvallisuudesta sekä 84 prosenttia lapsimatkustajien turvallisuudesta.
“Turvallisuus on Fordin olennainen arvo. Olemme erittäin ilahtuneita saamastamme viiden tähden luokituksesta,” sanoi Tom Overington (Safety Project Manager, Ford of Europe). ”Tiimimme on tehnyt kovasti töitä varmistaakseen, että B-MAX on juuri niin turvallinen kuin asiakkaamme odottavat jokaisen Ford-ajoneuvon olevan.”
Kehitystyön aikana Ford testasi B-MAXia yli 5 000 virtuaalisella kolaritestillä. Lisäksi toteutettiin yli 40 todellista törmäystestiä sekä 100 testiä, joissa auto nostettiin kelkkaan ja ammuttiin estettä kohti. 
B-MAXin rungosta yli 58 prosenttia on korkea- tai erittäin korkealujuuksista terästä. Samaa materiaalia on käytetty myös kiinnikkeissä, jotka lukitsevat Fordin älykkään Easy Access -ovijärjestelmän paikoilleen sivutörmäystilanteessa.
B-MAXissa on seitsemän turvatyynyä ja auton etuosa on suunniteltu huolellisesti jalankulkijoiden turvallisuus huomioiden. Ajoneuvossa on myös Fordin Active City Stop -törmäyksenvaroitusjärjestelmä, joka on ensimmäinen laatuaan tässä segmentissä. Se auttaa kuljettajaa välttämään alhaisilla nopeuksilla sattuvia törmäyksiä paikallaan seisovien tai hitaasti liikkuvien edessä olevien ajoneuvojen kanssa.
B-MAXissa on paremmat yhteydenpitojärjestelmät kuin missään muussa tämän luokan ajoneuvossa. B-MAXissa on Fordin ääniohjauksella toimiva, integroitu SYNC-yhteydenpitojärjestelmä hätäaputoiminnolla. Se auttaa auton matkustajia hälyttämään apua onnettomuustilanteessa. 
“Euro NCAP:n uuden testiprotokollan mukaisen viiden tähden luokituksen voivat saada vain sellaiset ajoneuvot, jotka tarjoavat kokonaisvaltaista turvallisuutta,” totesi Euro NCAP:n pääsihteeri Michiel van Ratingen. ”Ford B-MAX on upea esimerkki siitä, miten täydet viisi tähteä voidaan saavuttaa innovatiivisella suunnittelulla, erinomaisella insinööritaidolla ja älykkäillä teknologioilla, kuten Active City Stop -järjestelmällä.”
Euro NCAP perustettiin vuonna 1997. Se on Euroopan suurin ja arvostetuin itsenäinen törmäystestejä tekevä viranomainen. 
Ford B-MAXin turvallisuudesta lisää löydät osoitteesta:

http://b-maxforum2012.fordmedia.eu/enhanced.htm
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