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Skrota alla djur – ny utställning på Naturhistoriska riksmuseet
Vad kan man göra med lite skrot? Skrota alla djur av konstsmeden Niklas Fännick är en utställning som imponerar och överraskar! Djurisk mångfald i 100 % återvunnet material. Utställningen visas på Naturhistoriska riksmuseet mellan 4 juni och 13 oktober.

Niklas Fännick är den miljöintresserade smideskonstnären som efter en resa till Bolivia kom tillbaka med en oerhört stor inspiration till att återanvända i ännu större skala. 

· Kombinationen av häpnadsväckande natur, vackra djur, ett samhälle där inget går till spillo inspirerade mig. Resultatet syns i denna utställning. Jag är inte den förste som kommit på att göra skulpturer av skrot. Däremot tänker jag vara den som brunnit för det mest, säger Niklas Fännick. 

Utställningen visar utvalda favoriter av hans verk som är helt tillverkade av skrotdelar. De imponerande smideskonstverken har berikats med humoristiska namn som Mekoxe och Fjäril-slarv. 
Besökarna får även ta del av information om vilka skrotdelarna de är tillverkade av och i vissa fall vad de kommer från.

· Att vi visar utställningen är för att visa på och lyfta fram nya, kreativa sätt att återvinna. Det är roligt att se någon med starkt engagemang och stor begåvning som gör något innovativt, säger Christina Ritzl Vejlgaard, projektledare på avdelningen för lärande. 
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Naturhistoriska riksmuseet är en mötesplats för alla som är intresserade av miljö och natur. 
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