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Loa Falkman inleder Musik vid Siljan 2012

Festivaler kommer och går, men Musik vid Siljan består. I sommar är det 43:e året i obruten följd som denna klassiker sprider sitt musikaliska ljus över Sverige. Festivalen – som började i mindre skala med en orgelvecka 1969 – har utvecklats över tid och är idag en av sommarens största och framför allt, mest pålitliga musikhändelser i Sverige.
I år är det två stora affischnamn som inleder och avslutar festivalveckan som arrangeras i Siljanskommunerna Leksand, Rättvik och Mora. Loa Falkman inleder då han deltar vid invigningskonserten i Mora kyrka den 1 juli, och hovsångerskan Malena Ernman håller konsert i Dalhalla, Rättvik, en vecka senare, den 8 juli.

De stora namnen må ha sin dragningskraft, men det unika är i programmet är bredden. På Musik vid Siljan finns alla genrer representerade, därtill i miljöer som får musikupplevelsen att lyfta.
– Det finns en själ i allt vi gör som sätter avtryck och berör, säger Hélena Dahl, producent för festivalen. Jag tror att just detta gör att vi har så många återkommande besökare.  Och visst skapas en extra dimension när programpunkterna ofta sker i annorlunda och småskaliga miljöer. Exempel kan vara våra traditionella program som fäbodmorgon med kulning, våra bystugedanser, gökottan eller hornblåsarstämman. 

För andra året i rad samarbetar festivalen också med evenemanget Jazz i Tällberg, ett faktum som säkert får alla jazzälskare att jubla.

– Varumärket Musik vid Siljan har en hög igenkänning i Sverige, säger Hélena Dahl. Vi vill behålla vår själ i allt vi gör, vi och våra besökare vinner på detta i längden. Vi lever en värld där mycket förändras, saker kommer och går. Se på alla festivaler som lägger ner och dör. Musik vid Siljan känner ett stort förtroende från våra besökare och vi vill ge alla dem som tror på oss något extra.

- Vi är mycket stolta över att ha denna festival i vårt område. Musik vid Siljan engagerar och berör med sitt idérika och varierande program. Musik vid Siljan är ett av de stora dragplåstren i vårt område sommartid, säger Birgitta Pettersson, VD, Siljan Turism AB
Veta mer: Hélena Dahl, producent, Musik i Dalarna 
023-77 40 54, helena.dahl@musikidalarna.se.
För fullständigt program, läs mer på www.musikvidsiljan.se
För frågor gällande program och biljetter hänvisas till Siljan Turism 0248 -797200, www.siljan.se.
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