Actionbolaget.se - ett Malmöföretag som storsatsar på en i Sverige ny brädsport – MOUNTAINBOARD!

Vad är Mountainboard?

Är det en Skateboard? Är det en Snowboard? - Nja en mix kan man säga.. Mountainboard är som en longboard i storleken men med stora luftfyllda däck och bindningar.  

Mountainboard är en riktigt häftig sport som är väletablerad runt om i världen och nu ska vi på actionbolaget.se göra vad vi kan för att få sporten att växa i Sverige. Actionbolaget.se samarbetar idag med Åre Mountainboard och vi erbjuder brädor av märket MBS som enligt åkare är det bästa som finns att få tag på.

Fördelen med en Mountainboard är att du kan köra på alla typer av underlag, skitiga stigar, gräs och grus. Med en Mountainboard kan du dessutom köra i stan, hoppa utför trappor, köra på rails eller bara köra nerför backar och ha kul. Med egenskaper som låg vikt, pålitlighet, justerbara bindningar samt slitstarka truckar och hjul är det naturligt att MBS mountainboards är det självklara alternativet för åkare som vill få ut maximalt av sin åkning i alla lägen.

Brädan är utvecklad för att vara en komplett terrängmaskin och med sina kraftiga bindningar och större hjul är den begränsande faktorn för var du kan åka inte brädan utan ditt mod. Mountainboard är en perfekt bräda för terräng, boardercross och freeride, Kite och skatepark. På www.actionbolaget.se finns brädor för barn, nybörjare samt för proffossionella åkare. 

Använd skydd och hjälm.
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