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CSC och Symantec erbjuder unika säkerhetslösningar i molnet
Stockholm, 7 maj, 2010. CSC utökar sitt tekniska samarbete med Symantec för att påskynda leveransen av en komplett serie av CSC:s populära molntjänster. Samarbetet innebär att CSC kommer att kunna erbjuda Symantecs säkerhetsprodukter till företag och myndigheter över hela världen. 
I en undersökning genomförd av Symantec (2010 State of Enterprise Security Study) svarade hela 75 procent av de tillfrågade att man upplevt cyberattacker under de senaste 12 månaderna. Attacker som kostar företagen runt 15 miljoner kronor per år. 
”De molnbaserade lösningarna vi nu erbjuder gör att kunderna kan skydda sin mest kritiska information från dagens komplexa hot och samtidigt effektivt kunna hantera kostnader”, säger Patrik Bylund, teknisk säljchef på Symantec.

Tillsammans kommer CSC och Symantec att erbjuda företag och myndigheter heltäckande molnbaserade säkerhetslösningar i världsklass. I takt med att fler och fler program och data flyttas till molnet kan nu företag och myndigheter dra nytta av snabbare implementation, ökad säkerhet och lägre kostnader.

”Vi är stolta över att ingå partnerskap med Symantec för att leverera utökade säkerhetsresurser och nya generationens molnlösningar. Samarbetet kommer i helt rätt tid då vi ser att kundernas intresse för molnbaserade tjänster ökar kraftigt. Nu kan CSC erbjuda starka säkerhetslösningar samtidigt som det möjliggör för Symantec att avsevärt expandera sina globala distributionskanaler”, säger Saeed Ahrnes, produktchef på CSC Sverige.

Produkterna kommer att vara tillgängliga från och med maj i år.
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Om CSC

CSC är ett av världens ledande globala IT-tjänsteföretag med cirka 92 000 medarbetare världen över. CSC hjälper företag, organisationer och myndigheter att med hjälp av teknologi effektivisera sina verksamheter. CSC hade intäkter om 16 miljarder dollar under 12-månadersperioden fram till och med den 2 oktober 2009. CSC Sverige med huvudkontor i Stockholm etablerades 1994 och har idag cirka 700 medarbetare i sex städer. CSC har expertkompetens inom strategisk konsultation, systemintegration, systemutveckling, e-business, informationssäkerhet och outsourcing. CSCs kunder finns främst inom branscherna bank och försäkring, flygindustri, telekom, tillverkningsindustri, offentlig sektor och försvarsindustri. För mer information se www.csc.com/se.
