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”Jag har inte gått på Handels, jag är inte Wallenbergare, jag har inte fått något statligt beskydd och jag har inte tidigare funnits inom kooperationen. Jag vill inte påstå att jag har mig själv att tacka för allt, men i grunden är det resultatet av vad jag åstadkommit i de jobb jag haft som gör att jag har det jobb jag har i dag”. 





Det säger Birgitta Johansson-Hedberg, VD för Lantmännen, i boken Chefens val – nio vägval som formar chefen. I boken beskrivs vägval som chefer står inför. Vägvalen är:





Identitet


Arbetsmoral


Självskattning


Omgivning


Prioritering


Frestelser


Egenutveckling och lärande


Normativt beteende


Lyckobegrepp





 Sex välkända chefer har i djupintervjuer fått reflektera över dessa frågor och berätta om sina erfarenheter av ledarskap.





De som medverkar är Fredrik Cappelen, VD, Nobia, Torsten Jansson, VD, New Wave Group, Birgitta Johansson-Hedberg, VD, Lantmännen, Louise Julian, CEO, EF Education, Gerteric Lindqvist, koncernchef, Nibe samt Michael Treschow, ordförande i bland annat Ericsson och för Svenskt Näringsliv.











 








 


 





 








Chefens val - nio vägval som formar chefen








Chefens val – nio vägval som formar chefen av Martin Lundin, Peter Lysell och Lars Torekull. Cirkapris i bokhandeln: 350 kr. 


Utgivningsdag: 5 september


ISBN: 91-7092-034-6 
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