Jag har ett kreativt arbete på en reklambyrå på fjortonde våningen mitt i stan, kommer oftast in gratis på de hippa nattklubbarna, har en walk in closet som fylls på varje månad och har aldrig skämts över en för kort vän-lista på facebook. Min relation till min familj är klanderfri och jag har för många bästa vänner. Jag har arbetat som fotomodell på stor agentur och som kulturjournalist på välkänt månadsmagasin. Mitt självförtroende är i taket och mitt humör sviker sällan. Jag har aldrig haft problem att få killar eller ens tjejer. Ändå känner jag mig inte helt nöjd med mitt Stockholmsliv. Det har känts som att det är något som saknas, och det är inte ett par till skor.

Jag visste att något behövde göras, men inte vad. För att börja nånstans bokade jag in en lång semester på 6 veckor, med några dagar i Chicago. Jag hade blivit erbjuden en sovplats genom Couchsurfing, och skulle bo hos någon kille som hette JR. Han verkade tråkig och pålitlig av profilsidan att döma.

När vi träffades var det inte heller kärlek vid första ögonkastet. Men kanske andra. Vi var bekväma med varandra, och samtalsämnena tog aldrig slut. Det som var planerat att vara en eller kanske två nätter på hans soffa blev snart fler nätter, och en spontan road trip med motellövernattning. Till sist, en kväll när vi satt vid Lake Michigan och tittade på natten, berättade jag att jag nog var lite kär. Han erkände att han också var det, och vi kysstes. Innan dess hade vi inte ens hållt handen.

Sen spenderade vi tre veckor tillsammans, och snart blir det ännu mer. Nu har jag sagt upp mig från jobbet och jag säljer jag allt jag äger. Istället ska jag jobba på bondgårdar för mat och husrum tillsammans med JR. Först i USA, och sen dit vinden blåser. På en bondgård blir jag smutsig under fingrarna och trött i kroppen efter en arbetsdag. Det är ett liv på riktigt. Kanske är det också ett liv med JR.

Pengarna jag får av försäljningen ska användas för att resa mellan gårdar, länder och kontinenter - för man kan inte stanna länge på samma plats på grund av visaregler. Vi får se hur länge pengarna och kärleken räcker, men vi hoppas att vi kan jobba på olika gårdar i två-tre år, för att sedan starta egen farm nånstans.


http://www.wwoof.org/
http://www.couchsurfing.org/
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