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Ny mäklare tror på het bomarknad i Falun/Borlänge  

Mäklarringen har öppnat i Falun. Nu i oktober slog Linn Jadehov upp dörrarna för den nya bobutiken på Åsgatan 1. En ung mäklare med stort engagemang för regionen, som vill ta upp kampen med konkurrenterna och fortsätta expandera. 

Linn Jadehov känner regionen väl. Hon är uppväxt i Falun och har tidigare arbetat som mäklare i Borlänge. Fortsatt hög efterfrågan på bostäder tror hon kommer känneteckna marknaden framöver. Ambitionen är att fortsätta växa. 

- Både Falun och Borlänge är fantastiska platser så jag förstår att bostäder i regionen är väldigt eftertraktade just nu. Jag har fått ett varmt välkomnande av alla här på orten och hoppas att mitt starka engagemang för bostäder ska vara avgörande för de som planerar att sälja sin bostad. Målet är att expandera och knyta till oss fler kompetenta mäklare framöver, säger Linn Jadehov. 

Linn Jadehov kommer senast från Länsförsäkringar Fastighetsförmedling. Tillsammans med en medarbetare som har varit i fastighetsbranschen sedan flera år tillbaka öppnade hon en ny bobutik på Åsgatan 1 i centrala Falun nu i oktober. 

- Ända sedan jag startade mäklarutbildningen har min dröm varit att öppna ett eget kontor och när jag fick kontakt med Mäklarringen så kändes det helt rätt direkt. Mäklarringen är en helt fristående kedja och kan därför ge råd som är bäst för kunden och ingen annan. Det tycker jag är viktigt för att kunna genomföra en trygg och lyckad bostadsaffär, säger Linn Jadehov. 

Läs mer om det nyöppnade kontoret på: http://www.maklarringen.se/kontakta-oss/Kontor/falun/ 


För ytterligare information eller frågor, vänligen kontakta:
Linn Jadehov, Mäklarringen Falun/Borlänge
073-228 00 80 
linn.jadehov@maklarringen.se

Mats Limnefelt, VD Mäklarringen Sverige
0705-94 38 89
mats.limnefelt@maklarringen.se

Mäklarringen bildades 1981 och är en av få rikstäckande och medlemsägda mäklarkedjor i landet. Idag med närmare 70 butiker över hela Sverige samt butiker i Spanien, Cypern och Turkiet. Läs mer på www.maklarringen.se






