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PRESSMEDDELANDE FRÅN ESBRI 2019-12-17
Entré nr 4, 2019 ute nu:
”Nästa teknikskifte är en game changer”

Vilken typ av entreprenörskapsutbildning gör att studenterna faktiskt startar företag? Och hur kan inkubatorer bli bättre på att stötta unga företag? ESBRIs tidning Entré nummer 4, 2019 rapporterar om ny, forskningsbaserad kunskap som har bäring på svensk forsknings-, utbildnings- och innovationspolitik.

– Vi arbetar med praktiska problem. Vi vill ligga steget före och funderar över utmaningar som industrin kan möta om fem år.

Det säger Vinit Parida, professor i entreprenörskap och innovation på Luleå tekniska universitet. I porträttartikeln får vi lära känna honom lite närmare. Parida berättar både om sin väg till forskarkarriären, och hur det kommer sig att Luleå tekniska universitet lyckas så bra med det som många drömmer om: Samverkan mellan akademi och näringsliv.

– Att bidra till konkreta resultat på företag är en viktig drivkraft för mig. Jag vill göra skillnad, säger Vinit Parida.

I Entré nr 4, 2019 rapporteras också om mängd aktuella doktorsavhandlingar. Till exempel intervjuas Anna Grzelec, Handelshögskolan vid Göteborgs universitet, om hur kreativitetsarbete bör bedrivas i företag. Hon menar att en ”organiserad kreativitet”, på vissa platser och vid förutbestämda tider, kan missa målet. Grzelec vill i stället slå ett slag för den ”lilla”, vardagliga kreativiteten – och involvera samtliga medarbetare.

Rasmus Rahm, Handelshögskolan i Stockholm, har studerat företagsamheten hos studenter som genomgått olika typer av entreprenörskapsutbildningar, och jämfört med studenter som inte har deltagit i någon sådan utbildning. Hanna Rydehell, Chalmers, har i sin avhandling intresserat sig för hur entreprenörer drar nytta av sina egna och andras resurser i tidiga faser av företagandet. Och Gisela Bäcklander, KTH, har bland annat följt en satsning med agila coacher på Spotify i sin studie av självledarskap.

Under vinjetten ”Åsikten” skriver PRV:s gd Peter Strömbäck att kännedomen om immateriella tillgångar behöver öka i Sverige – annars riskerar vi att gå miste om betydande värden som genereras av forskning.

I Entré hittar du dessutom alltid notiser, boktips och andra aktualiteter inom entreprenörskaps-, innovations- och småföretagsområdet. I Entré nummer 4, 2019 rapporterar vi om aktuell forskning från bland annat Örebro universitet, Umeå universitet, Linköpings universitet, Aalborg University, Lunds universitet och RISE.

Entré finns att läsa som pdf på www.esbri.se
Kontakta Åse Karlén för mer information: ase.karlen@esbri.se eller 070-799 46 27
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