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Pressmeddelande 25 oktober 2017

Sveland Cup tillbaka med riksfinal!

Den omtyckta ponnycupen får nu tillbaka sin spännande riksfinal. Det innebär att landets ponnyryttare får chansen att under en festlig inramning göra upp om vinsten av en drömhelg hos Sylve Söderstrand och Lotta Björe. I år arrangerades Sveland Cup i mindre omfattning efter beslut från Svenska Ridsportförbundet. Men nya förhandlingar har resulterat i att den omtyckta cupen återigen blir rikstäckande. 
[bookmark: _GoBack]Sveland Djurförsäkringar som arrangerar ponnycupen kommer även att förnya upplägget för att göra det till en ännu mer spännande och lärorik tävling. De två kvalen samt zonfinalen i respektive zon kommer nu hållas under en festlig tävlingshelg under ett meeting. Där kommer det förutom själva tävlingen även finnas andra aktiviteter under helgen för de tävlande och deras familjer.
· Vi är så förväntansfulla inför nästa säsong av Sveland Cup. Dels för att vi äntligen får tillbaka vår riksfinal som är så uppskattad av ponnyryttarna, och dels för att vi kan erbjuda en förhoppningsvis ännu roligare cup, berättar Therese Wijkmark, ansvarig för Sveland Cup på Sveland Djurförsäkringar.
Mer information om tävlingsdatum och tävlingsplatser kommer att presenteras i början av nästa år. Under tiden kan man följa uppdateringar och uppladdningen inför Sveland Cup på Facebook och Instagram.
Om Sveland Cup
Sveland Cup startades 2006 av Sveland Djurförsäkringar som en satsning på ungdomsridsporten och under åren har intresset för cupen bara ökat. Idag är det en av de största cuperna för ponnyer i landet. Hopptävlingen är för ponnyer i klasserna B, C och D på nivåerna LB och LB+. Sveland Cup arrangeras i fem regioner runt om i hela Sverige med en gemensam riksfinal. Sedan flera år tillbaka får finalsegrarna en träningshelg på JumpClub med Sylve Söderstrand och Lotta Björe som tränare. 
För ytterligare information, vänligen kontakta:
Therese Wijkmark, ansvarig för Sveland Cup på Sveland Djurförsäkringar, 076-81 51 023, therese.wijkmark@sveland.se 

Läs gärna mer på www.sveland.se

Om Sveland Djurförsäkringar:
Sveland Djurförsäkringar Ömsesidigt bildades 1911 och har alltsedan dess erbjudit ett brett sortiment av djurförsäkringar till den svenska marknaden. Idag försäkras, förutom hundar och katter, även smådjur, hästar och lantbruksdjur. Läs mer om Sveland Djurförsäkringar på www.sveland.se eller följ oss på Facebook.
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