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Individuell und überzeugend: Bewerbungsanschreiben leichtgemacht
Am 05. April 2017 bietet die Online-Jobbörse stellenanzeigen.de ein kostenloses Webinar zum Thema Bewerbungsanschreiben an.
München, 22.03.2017 – Ein hoher Stapel Bewerbungen liegt vor dem Personaler. Im Webinar von stellenanzeigen.de, einer der bekanntesten Online-Jobbörsen Deutschlands, erfahren Bewerber, wie sie sich mit einem individuellen und authentischen Anschreiben von der Masse abheben können. Die Online-Veranstaltung findet am Mittwoch, den 05. April 2017, ab 16:00 Uhr statt.

Nützliche Praxistipps zum Bewerbungsanschreiben
Ein aussagekräftiges Bewerbungsschreiben ist individuell und passend zur Stellenanzeige formuliert. Es zeigt, welche Stärken und Potenziale ein Bewerber mitbringt und warum er sich das Unternehmen als neuen Arbeitgeber wünscht. Wie Jobsuchende das alles in ihrem Anschreiben ausdrücken und damit beim Personaler punkten, verrät die Referentin Sandra Adam. Sie ist Karriereberaterin bei Karriereservice.de und verfügt über langjährige Erfahrung im Coaching von Bewerbern.
Webinare bei stellenanzeigen.de
Interessierte können an den kostenlosen Webinaren von stellenanzeigen.de ganz bequem von zu Hause aus teilnehmen. Alles, was sie dazu benötigen, ist ein internetfähiger Rechner. In den Webinaren werden auch individuelle Fragen beantwortet, die von den Teilnehmern via Chat-Funktion gestellt werden können. Außerdem gibt es die Möglichkeit, Fragen vorab per E-Mail an webinar[at]stellenanzeigen.de zu senden.

Anmeldungen erfolgen unter: www.stellenanzeigen.de/webinar.
Über stellenanzeigen.de

Mit mehr als 2,5 Mio. Visits pro Monat und mehr als 700.000 registrierten Usern gehört stellenanzeigen.de zu den führenden Online-Stellenbörsen in Deutschland. Die hohe Reichweite und Auffindbarkeit der Online-Stellenanzeigen auf stellenanzeigen.de wird unterstützt durch aktives Reichweitenmanagement mit SmartReach 2.0. Es beinhaltet unter anderem die intelligente Ausspielung der Anzeigen im Mediennetzwerk mit mehr als 300 Partner-Webseiten sowie bei wirkungsvollen Reichweitenpartnern.
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So sucht man heute.




