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Housegards nya brandvarnare Pebble bryter mot normen
Ingen har sagt att brandvarnare ska vara sfäriskt runda, ändå är de alltid det. Nu lanserar Housegard brandvarnaren Pebble - en design som inspirerats av naturens former. 
Att ifrågasätta traditionell design har Housegard gjort förut. Det mest tydliga exemplet är Firephant brandsläckare som helt tar avstånd från den traditionella brandsläckarens form, utan att kompromissa med varken säkerhet eller funktion. 
Pebble avviker inte lika mycket, men det har också att göra med att Housegard bedömer att brandvarnaren detekterar rök på ett bättre sätt om den har rundad form.
Med inspiration från naturen tar industridesignern Lars Wettre avstånd från den klassiska cirkulära formen för att skapa en brandvarnare med ett mjukt och estetiskt tilltalande uttryck som smälter in i varje rum. Pebble har en användarvänlig design som är enkel att testa och underhålla.

En brandvarnare alla har råd med
· Housegards uppdrag är att göra brandsäkerhet enkelt och tillgängligt för alla. Med en prislapp runt 99 kronor blir Pebble en brandvarnare som alla har råd med, säger Sofia Erlandsson, Brand manager på Housegard

Pebble finns nu i Housegards webbutik och i butiker runt om i landet. 

Fakta Housegard Pebble
Med inspiration från naturen har Lars Wettre skapat Pebble – en optisk brandvarnare som smälter in i varje hem.
· Modell: Pebble, SA700
· Optisk brandvarnare
· Testfunktion
· 9V-batteri ingår (upp till 1 års livslängd)
· Design av Lars Wettre
· Testad och godkänd: CE, EN 14604

www.housegard.se

För mer information: 
Sofia Erlandsson, Brand Manager Housegard 0733-656041
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