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12 juni 2012
PRESSMEDDELANDE
Formex hyllar årets designhuvudstad Helsingfors
Helsingfors har utsetts till världens designhuvudstad 2012 och Formex uppmärksammar detta med en designlounge på Stockholmsmässans entrétorg. Loungen lyfter fram finsk design och sammanställs av Svenska Moderådet i samarbete med Formex.

Loungen består bland annat av föremål från utställare på Formex och speglar den mångfald som finns inom finsk design med allt från glas och keramik till möbeldesign.
– Här kan besökaren ta en paus och samtidigt få upp ögonen för alla spännande finska designföremål. Precis som i Helsingfors finns både designklassiker och nya intressanta uppstickare, allt det som gör staden till en så spännande designdestination, säger Lotta Ahlvar på Svenska Moderådet.
Loungen heter Moi Moi Helsinki och är en hälsning från Formex till designhuvudstaden Helsingfors. 

Världens designhuvudstad (World Design Capital) utses vartannat år av International Council of Societies of Industrial Design, en ideell organisation som skyddar och främjar intressen inom industriell formgivning. Urvalet görs på basis av ansökningar och man väljer en stad som på ett exceptionellt förtjänstfullt sätt främjar användningen av design för att utveckla staden i dess helhet. 

– Formex är världens största mötesplats för den nordiska inredningsbranschen, och när vi i år uppmärksammar finsk design fortsätter vi skapa regionens viktigaste mötesplats för hela branschen, avslutar Formex projektledare Chicie Lindgren.

Formex äger rum 16-19 augusti på Stockholmsmässan. Formex är mötesplatsen för nyheter, affärer, trender, kunskap och inspiration. Mässan anordnas två gånger per år med över 900 utställare, 26 000 fackbesökare och 800 medierepresentanter.

För mer information kontakta:

Ida Mlowe, presskoordinator, ida.mlowe@stockholmsmassan.se , tel 08-749 44 13 eller besök

www.formex.se 









Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 

och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 

fler än 8 000 journalister från hela världen.
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