
Juryn enad – arkitekttävling avgjord

Inom två år ska det gamla hamnkontoret Tornhuset förvandlas till ett internationellt universitet. På måndag den 7 november offentliggörs vinnaren i Malmö stads tävling.

Pressen bjuds in att närvara under prisutdelningen där tävlingsdeltagare, juryn och andra som har intresse av sammanhanget kommer delta. 
Malmö stad, stadsfastigheter - serviceförvaltningen och stadsbyggnadskontoret står bakom tävlingen. Uppdraget gäller främst gestaltning av den nya byggnadens ytterfasad och den inre fasaden mellan huskropparna, design av takvåningen samt förbindelsen till den befintliga byggnaden.

Tävlingen genomfördes i två etapper. I den första etappen deltog fem arkitektkontor och till den andra bestämde juryn att tre arkitektkontor skulle gå vidare. Det främsta skälet till omtävling var att juryn hade svårt att enas om ett beslut.

World Maritime University, WMU är ett marint, internationellt universitet som ska flytta till Tornhuset i kvarteret väktaren 4 i Malmö. Tornhuset i kombination med en modern anpassad tillbyggnad betraktas som en idealisk lösning för WMU. Det kommer ligga centralt mellan centralstationen, nya Bagers plats och den planerade konsert, kongress- och hotellanläggningen, KKH. WMU är ett internationellt universitet som drivs av Maritime Organization – IMO, en specialiserad instans som tillhör FN.
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