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Ny vårdavdelning ger plats för fler patienter på Brommageriatriken
Brommageriatriken har fått i uppdrag av Stockholms läns landsting att öppna en ny geriatrisk vårdavdelning. Avdelningen öppnar den 17 oktober och innebär en utökning med 19 vårdplatser. 
– Vi är mycket glada och stolta över att fått förtroendet att öppna en ny vårdavdelning på Brommageriatriken, säger Elisabet Wennlund, sjukhusdirektör på Stockholm Sjukhem. Det finns ett behov av fler vårdplatser i länet och det är glädjande att Stockholms läns landsting väljer att satsa på vården för äldre och multisjuka patienter.

– Vi ser fram emot att kunna erbjuda vård och rehabilitering till fler geriatriska patienter på Brommageriatriken och därmed bättre svara upp mot det vårdbehov som finns i Stockholm, säger verksamhetschef Mats Brådman. Den nya avdelningen kommer att ha 19 vårdplatser med allmängeriatrisk inriktning och har möjlighet att ta emot geriatriska patienter från hela Stockholms län.
Brommageriatriken har totalt 137 vårdplatser för inneliggande patienter. Verksamheten omfattar akutgeriatrisk vård, rehabilitering och avancerad sjukvård i hemmet (ASIH) för dem som bor i Hässelby/Vällingby, Bromma, Spånga/Tensta och Kista/Rinkeby stadsdelar samt Ekerö kommun. Brommageriatriken har även en minnesmottagning, som varje år gör drygt 350 minnesutredningar. Sedan 2007 är Brommageriatriken en del av Stockholms Sjukhem.

För ytterligare information kontakta gärna:

Mats Brådman, verksamhetschef
tel 08-687 50 94 
Marianne Spiik, informationschef
tel 0739-17 74 43
Stockholms Sjukhem är ett privat sjukhus och sjukhem som ägs och drivs av en stiftelse. 
Sedan starten 1867 har vi erbjudit vård och omsorg till långvarigt eller obotligt sjuka.
I dag bedriver vi vård inom fem områden: geriatrik, palliativ vård, rehabilitering,

husläkarmottagning samt vård- och omsorgsboende. Vi har även en egen FoUU-enhet
som är knuten till Karolinska Institutet. Stockholms Sjukhem har drygt 700 medarbetare.
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