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Hör Heleneholmseleverna som fått stjärnstatus
 
De elever från Heleneholms gymnasium i Malmö som har varit stand in-artister inför Eurovision Song Contest har fått en otrolig respons. Imorgon, fredag, klockan 14.00, uppträder tolv av ländernas stand in-elever på Eurovision Village på Gustav Adolfs Torg i Malmö. 

83 elever från Heleneholmsgymnasiet i Malmö har under Eurovision Song Contest engagerats som stand in-artister, -körsångare, dansare och -musiker. 

För att minska repetitionstiderna för artisterna, har Heleneholmgymnasisterna uppträtt på Malmö Arena med samma nummer som deltagarländerna. SVT hade uttagning i februari och nästan 150 elever ville ställa upp.  SVT har haft som mål att eleverna ska efterlikna de riktiga bidragen så mycket som möjligt, såväl vad gäller utstrålning som språk. 
Imorgon, fredagen den 17 maj, klockan 14.00 uppträder de elever som har varit stand in för Israel, Danmark, Ryssland, Kroatien, Finland, Island, Frankrike, Malta, Makedoninen, Estland, Georgien och Grekland. Se bifogad fil för vilka elever som varit stand in för vilket land. 

Kontakt för eleverna är: 
Daniel Dahlqvist, koordinator, tfn: 0709-60 09 23 
Peter Hernqvist, rektor på Heleneholmsgymnasiet, tfn: 0768-75 24 91 

För mer information om Eurovision Song Contest, kontakta:
Linda Herkel, projektkommunikatör, Malmö stad, tfn: 0709-34 12 00
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