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Verdens slankeste kamera med
f/1.8, 24mm vidvinkel og 5x optisk zoomobjektiv (PowerShot S120) 

PowerShot S120 har et nyutviklet objektiv med 5x zoom og lyssterk f/1.8-blender ved 24mm vidvinkel som gir bedre lyssamlende egenskaper enn på foregående modeller, samt mulighet til å bruke kortere lukkertider. Objektivet er forøvrig utviklet etter de samme prosesser og kvalitetsstandarder som brukes ved produksjon av Canons profesjonelle objektiver.
DIGIC 6 (PowerShot G16 og PowerShot S120)

De nye modellene er utstyrt med siste generasjon av Canons DIGIC-prosessor – DIGIC 6. Canons HS System som består av en 12,1 megapikslers CMOS-sensor med høy følsomhet og en DIGIC 6-prosessor, leverer eksepsjonelle bilder i svakt lys opptil ISO 12800 med minimal uskarphet og bildestøy, samt har stort dynamisk område. 

Den nye DIGIC 6-prosessoren gir eksepsjonell bildekvalitet og en rekke fordeler i forhold til tidligere modeller, deriblant: 

· Forbedret bildekvalitet i svakt lys – DIGIC 6, som inngår i Canons HS System, gir bilder med betydelig mindre bildestøy ved alle ISO-hastigheter enn kameraer som ikke har HS System. DIGIC 6-bildeprosessoren kan også registrere og fange opp opptil 30 prosent flere detaljer enn DIGIC 5-prosessoren ved høy ISO, noe som gir detaljrike og naturtro bilder med lite støy. 

· Forbedret filmopptak – Når du tar opp film, får du opptil to trinn bedre støyreduksjonsytelse takket være den nye DIGIC 6-prosessoren. Den nye bildeprosessoren gir også jevnere bildeopptak, og du kan ta opp full HD-film med detaljert filmbehandling (PowerShot G16) som tar opp opptil 60 bilder i sekundet for et skarpere og mer realistisk resultat. Den utvidede prosessorkraften til DIGIC 6 gjør det også mulig å ta opp film i det populære MP4-formatet som gjør det enkelt å dele filmene uten omfattende filkonvertering.

· Raskere opptakshastighet – Takket være den avanserte DIGIC 6-prosessoren har de nye modellene raskere serieopptak enn foregående modeller. Du kan glede deg over opptakshastighet på cirka 9 bilder i sekundet. PowerShot G16 tar 12,2 bilder i sekundet for de første fem bildene og deretter 9,3 bilder i sekundet kontinuerlig opptil 522 bilder. PowerShot S120 tar 12,1 bilder i sekundet for de fem første bildene og deretter 9,4 bilder i sekundet kontinuerlig opptil 635 bilder.  

· Forbedret autofokusytelse – DIGIC 6 bidrar også til vesentlig bedre autofokusytelse på PowerShot G16 og PowerShot S120. Nye og mer effektive AF-algoritmer og reviderte behandlingssekvenser gjør at PowerShot G16 har 41 prosent raskere autofokusytelse enn PowerShot G15, mens AF-hastigheten på PowerShot S120 er 50 prosent raskere enn på PowerShot S110. PowerShot G15 og S110 var på sin side allerede atskillig raskere enn sine forgjengere. PowerShot G16 og PowerShot S120 er Canons raskest fokuserende kompaktkameraer hittil
.
Forbedret Wi-Fi-tilkobling med bildesynkronisering (PowerShot G16, PowerShot S120 og PowerShot SX510 HS)
Med integrert Wi-Fi-funksjon kan du utveksle bilder og videoer trådløst mellom enheter og tjenester, noe som gjør det raskere og enklere å dele innhold. Wi-Fi-funksjonen gir deg mulighet til å vise og overføre bilder som er lagret i kameraet, på kompatible smarttelefoner og nettbrett med iOS eller Android™, samt direkte til populære sosiale nettsteder som Facebook®, Twitter©, Flickr™ og YouTube™. Du kan også laste opp bilder direkte til Facebook-grupper og legge til kommentarer direkte fra kameraet når du deler bilder på Twitter og Facebook. 

En ny funksjon for synkronisering av bilder gjør det enkelt å lagre sikkerhetskopier av bildene både på nettet og på PC-er. Når den registrerte datamaskinen er koblet til nettet, overfører kameraet de valgte bildene til PC-ens harddisk, mens PC-ens internettilkobling brukes til å sikkerhetskopiere bildene til nettjenester. Hvis den registrerte PC-en ikke er tilgjengelig, kobler kameraet til et nettverk for å sende de valgte bildene trådløst til nettjenester for sikkerhetskopiering. Så snart PC-en er koblet til Internett igjen, synkroniseres bildebiblioteket automatisk med disse tjenestene. Du kan synkronisere bilder til datamaskinens harddisk, fotoalbum på CANON iMAGE GATEWAY og Flickr. 
Du kan også overføre bilder trådløst til CANON iMAGE GATEWAY
, der du kan lagre opptil 10 GB data. Du kan opprette nettalbum som du deler med venner og familie. Med en gratisapp for iOS og Android kan du også se på bildene i disse albumene på smarttelefoner og nettbrett. 

Du kan videre bruke Wi-Fi-funksjonen til å koble kameraet til og overføre bilder til andre kameraer som har Wi-Fi-funksjon, kompatible datamaskiner og skrivere som har støtte for PictBridge via trådløst nettverk, blant annet Canon SELPHY-skrivere og PIXMA-skrivere med Wi-Fi-funksjon. 
Zoom Framing Assist med Auto-program (PowerShot SX510 HS)

Med Zoom Framing Assist med Auto-program kan du konsentrere deg om bildekomposisjonen mens kameraet holder følge med motivet ved høy zoom i både stillbilde- og filmopptak. I programmet Auto vil kameraet finne og følge et ansikt og justere zoomen automatisk slik at motivet beholdes i fokus og i samme størrelse selv om det beveger seg – perfekt til filming av mennesker på farten, og spesielt barn.
Stjerne-program (PowerShot G16 og PowerShot S120)
En kraftig DIGIC 6-prosessor, et videreutviklet HS System og suveren ytelse ved høy ISO gjør det enkelt å ta nattbilder med det nye programmet Stjerne. Dette programmet har tre nye opptaksinnstillinger som enkelt lar deg fange nattmotiver og stjernehimmelen på en suveren måte: 
· Stjernehimmel: Når du velger Stjernehimmel, tas det et flott bilde av stjernehimmelen. Du må montere kameraet på stativ, og kameraet bruker så automatisk en kombinasjon av lang eksponering og høy ISO til å forevige stjernene.  DIGIC 6 har i tillegg mer effektiv støyfjerning samtidig som stjernene fremheves.
· Stjernespor: Med dette programmet kan du fange stjernenes bevegelse over nattehimmelen. Programmet Stjernespor justerer automatisk kameraets eksponeringsinnstillinger og tar en serie bilder med lang eksponering. Disse bildene settes så sammen til ett flott stjernesporbilde. PowerShot G16 kan ta bilder i opptil to timer, mens PowerShot S120 kan ta bilder i cirka 90 minutter når programmet Stjernespor er valgt.
· Intervallopptak av stjerner: Med dette programmet kan du lage korte filmer av stjernehimmelen ved å ta en serie bilder i intervallopptak med ett bilde i minuttet. Det opprettes deretter et intervallopptak på opptil åtte sekunder i full HD-kvalitet med en bildefrekvens tilsvarende 15 bilder i sekundet. Filmene tas oppi MP4-format for enkel trådløs overføring og opplasting til tjenester på nettet.
Forbedret manuell fokus med MF-peaking (PowerShot G16 og PowerShot S120)
Begge de nye modellene har MF-peaking som tydelig viser områdene i bildefeltet som er i fokus når du fokuserer manuelt. Du kan bruke MF-peaking til å fremheve områdene med høyest kontrast på skjermen når du fokuserer manuelt før filmopptak. Det finnes ulike fargemerkinger og peakingnivåer (frekvens) for best mulig visuell fremstilling av fokusområdene i bildefeltet. Du kan også bruke funksjonen MF-peaking til å oppnå skarp og presis fokus ved stillbildefotografering.

Begge de nye modellene har også autofokus i filmopptak som følger motivene på en mer effektiv måte. Med følgefokus for ansikt eller motiv kan du velge fokusområde før du starter filmopptaket, og så sørger kameraet for at det aktuelle motivet alltid er i fokus, selv om det beveger seg rundt i bildefeltet. På PowerShot S120 kan du også justere fokuspunktet i filmen på kameraets berøringsskjerm.
Nye kreative filtre (PowerShot G16 og PowerShot S120)
Nye PowerShot G16 og PowerShot S120 har en rekke kreative filtre du kan bruke på bildene og disse to filtrene er nye av året:
· Ufokusert bakgrunn – Dette filteret etterligner effekten du får når du bruker stor blender på et digitalt speilreflekskamera og skaper liten dybdeskarphet ved at bakgrunnen gjøres uskarp. Du kan velge mellom tre ulike forhåndsinnstillinger for bakgrunnsuskarphet, eller du kan la kameraet velge ønsket grad av uskarphet basert på motivet du fotograferer.
· Forbedret HDR-program – DIGIC 6 gjør det mulig å ta serieopptak i høy hastighet, og du kan ta HDR-bilder i omgivelser med mye lys uten å måtte bruke stativ. Dette filteret bruker lignende fargetonekart som Canons digitale EOS-kameraer, til å legge til kreative effekter når du fotograferer i HDR-programmet. Du kan velge blant disse fem effektene: naturlig, maleri standard, maleri livlig, oljemaleri og relieff.
Forbedret Hybrid auto (PowerShot G16 og PowerShot S120)

Programmet Hybrid auto er en avansert kombinasjon av programmene Smart Auto og Filmsammendrag. Når du tar stillbilder med Hybrid auto, blir de siste fire sekundene før du trykker på utløserknappen, tatt opp som en filmfil (1280 x 720 og 30 bilder/sek) som lagres på kameraets minnekort og deretter settes sammen til ett filmklipp. Det nye og forbedrede programmet på PowerShot G16 og PowerShot S120 integrerer nå stillbildet i filmen og lager en komplett visuell fortelling om dagens bilder.
� Verdens slankeste kamera med f/1.8-objektiv (per 28. juni 2013 i henhold til Canons undersøkelser.)


� Riktig på lanseringstidspunktet den 22. august 2013


� CANON iMAGE GATEWAY er kanskje ikke tilgjengelig i alle områder. Du finner mer informasjon på � HYPERLINK "http://www.canon-europe.com/cig" �www.canon-europe.com/cig�
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