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Pressmeddelande inför kommunstyrelsens sammanträde

Ärende 17: Vision för utvecklingsplan för Linköpings ytterstad

[bookmark: _GoBack]Kommunstyrelsen beslutade idag om visionen för arbetet med utvecklingsplanen för Linköpings ytterstad. Visionen ska ge ett tydligt underlag för inriktningar för hur kommunen vill att Linköping utvecklas under de kommande 50 åren.

Kommunfullmäktige antog i juni 2016 en aktualitetsprövning av översiktsplaner i Linköping. Det fanns dock ett behov av ett tematiskt tillägg i utvecklingsplanen för ytterstaden. Syftet är att säkerställa att de huvudstrategier och den markanvändning som finns i översiktsplanen genomförs inom det geografiska området ytterstaden. 

– Linköping har en väldigt positiv utveckling. Allt fler vill leva här och nu är det dags att börja planera för en kommun med 250 000 invånare. Vår plan för ytterstaden kommer hjälpa oss att skapa en attraktiv stad byggd på innovationskraft och social sammanhållning, med levande stadsdelscentrum och nära till grönområden, säger Kristina Edlund (S), kommunstyrelsens ordförande.

Miljö- och samhällsbyggnadsförvaltningen har därför arbetat fram en vision för arbetet med utvecklingsplanen för Linköpings ytterstad. Målet har varit att skapa en utvecklingsinriktad vision med ledorden: förena, blanda, förnya, och förtäta. Visionen ska tillsammans med ledorden ge ett tydligt underlag för inriktningar för hur kommunen vill att Linköping utvecklas under de kommande 50 åren. Visionen, Linköping med 250 000 invånare – Innovativt stadsbyggande för människors livsmiljö, har sitt huvudsikte på ytterstaden men är även relevant för hela Linköpings kommun.

Stadsutvecklingsarbete bedrivs över lång tid med många steg och beslut som får en avgörande betydelse för människors livskvalitet och stadens attraktionskraft. En visionsdriven stadsutveckling skapar delaktighet bland medborgarna och säkerställer att Linköping blir den bästa staden att bo och verka i.

Kommunstyrelsen beslutade om visionen för arbetet med utvecklingsplanen för Linköpings ytterstad vid dagens sammanträde.

För mer information kontakta kommunstyrelsens ordförande Kristina Edlund (S), 013-20 70 51.



Ärende 26: Fortsatt finansiering av Röda korsets vänprojekt

Integrationsprojektetet ”Vi ses! Språkvänner i Linköping” har sedan september 2016 bedrivit ett framgångsrikt arbete med att matcha språkvänner. I dag finns 60 språkvänspar och behovet är fortfarande stort. Kommunen kommer därför att ansöka om statliga medel för att fortsätta projektet. 

I samband med flyktingvågen hösten 2015 fanns det ett stort engagemang att hjälpa de som som kom till kommunen. Flera föreningar hörde därför av sig till kommunen och föreslog ett vänprojekt där nya svenskar kunde träffa etablerade svenskar. Kommunen fattade därför beslut om att starta projektet ”Vi ses! Språkvänner i Linköping”. Projektet drog igång i september 2016 och är ett samarbete mellan Röda Korset, Linköpings stadsbibliotek, Lika rättigheter för integration och Linköpings kristna råd. Projektet har även flera samarbetspartners.

– Det personliga mötet är en viktig pusselbit i integrationsarbetet. Jag uppskattar verkligen det arbete som görs och den generösa inställning som våra invånare visar. Det här är ett bra exempel på hur frivilligorganisationer bidrar med sina metoder och nätverk, säger Birgitta Rydhagen (MP), kommunalråd.

Projektet matchar språkvänner mellan dem som är nya i Sverige och etablerade svenskar. Sedan starten har totalt har 270 intresseanmälningar kommit in. Det rör sig om personer med varierande åldrar, utbildningsnivå och tid i Sverige. I dagsläget har 60 språkvänspar bildats, ungefär hälften kvinnor och hälften män. Projektet har totalt elva volontärer som pratar tio olika språk.

Från och med augusti 2017 står projektet utan finansiering. Men behovet bedöms fortfarande som stort. Kommunen kommer därför att ansöka om statliga medel från Länsstyrelsen i Östergötland. Om inte projektet beviljas statliga medel föreslås kommunen stödja projektet inom ramen för kommunstyrelsen. Kommunen föreslås också ingå ett idéburet offentligt partnerskap (IOP) tillsammans med Röda korset för att skapa långsiktiga förutsättningar att fortsätta med vänprojektet.

Uppföljning av projektets arbete ska ske årligen och redovisas till kommunstyrelsen i februari 2018. Kommunstyrelsen beslutade i ärendet vid dagens sammanträde.

För mer information kontakta kommunalråd Birgitta Rydhagen (MP), 0725-82 81 47.
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