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Näringslivsdagen Eskilstuna äger rum den 16 oktober 2014 i Munktellstaden, där Eskilstunas industrihistoria möter framtiden i form av innovationer och arenor för nätverkande. Föreläsare inspirerar till nya tankar och ger ett utifrånperspektiv genom att belysa trender och drivkrafter i vår omvärld. Samspelet mellan olika aktörer i Eskilstuna under Näringslivsdagen ger utrymme för kreativa seminarier och diskussionsforum. 
Oavsett om du är verksam inom ett företag, akademin eller inom kommunen så kommer du att inspireras av möten och få nya insikter och erfarenheter. Än är inte programmet spikat men två större föreläsningar och ett antal workshops, föreläsningar och andra evenemang kommer att erbjudas. Dagen avslutas med ett gemensamt mingel i Munktellmuseet.
Arrangörer av Näringslivsdagen Eskilstuna är Eskilstuna Marknadsföring och Eskilstuna-Kuriren. Just nu förs en dialog med ett 30-tal partners som kommer att vara med och stötta och utforma dagen. Projektledare för Näringslivsdagen Eskilstuna är Mia Forslöf, Eventool. 
Kontakt: Mia Forslöf, 070-822 96 40
kontakt@eskilstunanaringslivsdag.se
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