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Pressinbjudan till Bostadsforum bjuder in:
Varför bygger Helsingfors dubbelt så mycket som Stockholm? 
Tid: Onsdagen den 2 oktober klockan 8.00-9.00 (Frukost serveras kl. 7.30-8.00.)
Plats: Summit, Grev Turegatan 30, t-bana Östermalmstorg

Staten och staden krokar arm – i Finland. För att råda bot på bostadsbristen i Helsingforsområdet har staten initierat en gemensam överenskommelse med kommunerna. Staten är med och finansierar infrastruktur under förutsättning att kommunerna ser till att bostadsbyggandet ökar. 

– Alla är överens – det byggs för lite i Stockholmsregionen! Men för att kunna bygga bostäder krävs det en fungerande infrastruktur som är på plats helst redan när de första flyttar in i ett nytt bostadsområde, säger Elisabeth Martin, vd Stockholms Byggmästareförening. 

– Jag besökte Helsingfors i våras och det var intressant att se hur de har fått fart på bostadsproduktionen. Nu måste stat, kommun och byggherrar i Sverige sluta skylla på varandra för att det byggs så lite hos oss. Låt oss inspireras av vårt grannland och sluta avtal om vad var och en ska göra för att bidra till bostadsbyggandet, säger Anders Ekegren, ordförande i KSL:s miljö- och samhällsutvecklingsberedning. 

Stockholms Byggmästareförening och KSL bjuder tillsammans in till ett frukostmöte om infrastrukturens roll för bostadsbyggandet: 
· Vad kan vi lära av Finland där det byggs dubbelt så mycket bostäder?
· Hur kan vi koordinera bostadsbyggande och infrastrukturutveckling i Stockholmsområdet?

I panelen för att diskutera frågorna finns: 
Bengt Westman, expert Tillväxt och samhällsbyggnad, SKL
Anette Scheibe Lorentzi, länsöverdirektör Länsstyrelsen i Stockholms län
Erik Langby, ordförande Kommunförbundet Stockholms Län
Fredrik Arpe, vd ByggVesta AB

Anmälan och mer information:
Sofia Jonsson, Stockholms Byggmästareförening, sofia@stockholmsbf.se, 073-661 47 02

[bookmark: _GoBack]Läs mer: www.stockholmsbf.se/bostadsforum. 

Bostadsforum bjuder in arrangeras regelbundet av Stockholms Byggmästareförening och Kommunförbundet Stockholms Län (KSL). Det är en arena där dagsaktuella bostadsfrågor i Stockholmsregionen ventileras och debatteras. Det är också en mötesplats för privata näringslivet och kommunala politikerna och tjänstemännen i Stockholmsregionen där de kan knyta kontakter för framtida samverkan. 
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