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18 januari 2016
PRESSMEDDELANDE
The Collector’s Awards 2016 – och de nominerade är …
Antikbranschens prestigefyllda The Collector´s Awards delas ut på Antikmässan under en glittrande galakväll. Nu offentliggörs nomineringarna till tre av de sex olika priserna. Det handlar om Årets samlare, Årets antikhandlare och Årets nydanare. Antikmässan äger rum på Stockholmsmässan 18-21 februari.

För sjunde året i rad delas The Collector´s Awards ut i samband med Antikmässan. Bakom priserna står The Collector´s Hotels, Antikmässan, och tidningen Gods & Gårdar. Förutom de tre priser som presenteras här intill, delar vi även ut priserna Årets hederspris, Årets Bästa Monter på Antikmässan samt Årets Dyrgrip. De sistnämnda två tillkännages under Antikmässans pressinformation den 17 februari. Alla priser delas ut under festliga former i samband med en galacocktail på Antikmässan den 19 februari. Här ges tillfälle att mingla med antikbranschen till tonerna av storbandsjazz och med tilltugg och förfriskningar. Till festligheterna går det att köpa biljetter på Antikmässans webbplats.
Årets samlare är ett pris som går till en person som svarat för något ut över det vanliga i sitt samlande av konst, antikviteter, design eller vintageföremål. De nominerade är Viktor Fredbäck med en av världens främsta samlingar av vintagejeans, Nils Tryding med Sveriges främsta samling av Miroaffisher samt Eva Hansson och hennes betydande samling av kopparstämplar och kopparföremål. 
Årets antikhandlare delas ut till en antikhandlare som gör något speciellt när det gäller prestation, kunskap, service eller sortiment. Här hittar vi Hasse Larsson från Larssons Antik i Halmstad, Fredrik Andersson från F:A Antik i Skänninge och Niklas Helms från Helms Antikvitetshandel i Knivsta som nominerade. 
Årets nydanare tilldelas ett företag eller en enskild person som tillfört branschen något speciellt eller nydanande. Där är inredaren och designern Ilse Crawford, grundare av Londonbaserade Studioilse med fokus på hållbarhet och miljö, nominerad tillsammans med producenten för Historieätarna och julkalendern 2015 Karin af Klintberg och Cilla Robach, konstvetare som lanserat begreppet Slow Art. 

· Jag är mycket glad över att vi kan presentera så bra och spännande nomineringar – 2016 års prisutdelning kommer att bli en rysare!, säger projektchefen Göran Ekberg.

För mer information besök www.antikmassan.se eller kontakta:
Göran Ekberg, projektchef, goran.ekberg@stockholmsmassan.se, 08-749 43 06
Catarina Oscarsson, pressansvarig, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, 08-749 43 66 
Antikmässan arrangeras 18-21 februari 2016 i samarbete med Sveriges Konst- och Antikhandlareförening. #antikmässan

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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