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Pressmeddelande, 16 november 2011

Vinnaren av Kvinnliga hantverkarstipendiet utsedd

− Snickaren Sara May Kahl kammade hem äran och 20 000 kr
2011 års vinnare av Kvinnliga hantverkarstipendiet fick idag ta emot sitt pris vid en ceremoni i centrala Stockholm. Sara May Kahl, 26, är en kreativ tjej som orädd tar sig an ovanliga byggprojekt, såväl på arbetet som på fritiden. Bland annat har hon varit med och byggt en ekologisk musikstudio och så renoverar hon släktgården med hållbara byggtekniker. Juryn ansåg att Sara May Kahl är en fantastisk förebild för andra kvinnor, och att hennes nydanande byggande går hand i hand med stipendiets syfte − att sporra fler kvinnor att ta steget in i den mansdominerande byggbranschen.

− Det känns verkligen jätteroligt och smickrande att bli uppmärksammad på det här viset. Jag är uppvuxen på en gård och har alltid snickrat och sysslat med olika byggprojekt. Att jag sedan satsade på byggandet som yrke blev därför helt naturligt. Jag lever min dröm, och gör de projekt jag tycker är spännande och utvecklande. Om det jag gör kan inspirera andra att förverkliga sina drömmar och dessutom bidra till en ökad mångfald inom byggbranschen är jag väldigt stolt, säger Sara May Kahl, vinnare av Kvinnliga hantverkarstipendiet 2011.

Prisutdelningen hölls i dag på Svensk Byggtjänsts seminarium ”Hållbar upprustning av miljonprogrammet” där bland andra bostadsminister Stefan Attefall deltog. Kvinnliga hantverkarstipendiet delades i år ut för första gången, och syftar till att lyfta fram kvinnliga hantverkarförebilder och samtidigt inspirera fler kvinnor att våga satsa på byggbranschen. Bakom stipendiet står bygg- och trädgårdskedjan Hornbach, Hem- & Villamässan och byggbemanningsföretaget ExpanderaMera.
− För oss känns det självklart att stå bakom stipendiet, inte minst eftersom det syftar till att inspirera fler kvinnor att välja den mansdominerade byggbranschen. Vi vill visa att hantverkaryrket är ett bra yrkesval med många möjligheter, även för kvinnor. Ytterligare ett syfte är att främja jämställdhet i hantverkaryrken och att förändra samhället, så att kvinnor blir en vanligare syn ute på landets byggarbetsplatser, säger Jessica Löfström, vd på ExpanderaMera.

Nomineringsprocessen till stipendiet har genomförts tillsammans med Rättviseföreningen som hämtat in nomineringar från svenska folket. Sara May Kahl, som driver en populär blogg om sitt ekologiska byggande, fick under nomineringstiden slående många nomineringar från vitt skilda håll i landet.

Juryns motivering till valet av Sara May Kahl är som följer: ”Vinnaren av det första Kvinnliga hantverkarstipendiet är inte bara en oerhört skicklig hantverkare. Hon har också bestämt sig för att bygga ekologiskt så gott det bara går, vilket hon bloggar flitigt om. Vinnaren fick inte bara själv överlägset flest nomineringar utan hade också den goda smaken att, i sann solidarisk anda, nominera inte mindre än ÅTTA andra duktiga kvinnliga hantverkare. Den första vinnaren av Kvinnliga hantverkarstipendiet är född, bor och verkar i rödfärgens förlovade stad − Falun. Vi säger grattis till: Sara May Kahl.”
Juryn bestod av Jessica Löfström vd på ExpanderaMera och Weronica Lundgren marknadschef på Hornbach. 

− Genom stipendiet vill vi premiera och synliggöra de tjejer som vågar satsa på hantverkaryrket. Och Sara är en fantastisk förebild för alla som funderar på en framtid i byggbranschen. Det finns så oändligt många duktiga kvinnor där ute som skulle tillföra branschen stor kompetens, och vi hoppas nu att Kvinnliga hantverkarstipendiet kan ge dessa en spark i ändan så att de verkligen vågar satsa. Byggbranschen och byggvaruhusen i landet har allt att vinna på att få ut dessa tjejer på fältet, säger Weronica Lundgren, marknadschef på Hornbach. 

− Hem- & Villamässan är Sveriges största publika boendemässa, och för oss är det viktigt att skapa diskussion kring och lyfta fram viktiga frågor som berör hantverkarbranschens framtid. Vårt aktiva stöd till Kvinnliga hantverkarstipendiet hjälper till att belysa hur byggbranschen bör utvecklas − på ett konstruktivt sätt, säger Maria Torén, vd på Hem- & Villamässan.
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I mitten: Sara May Kahl, vinnare av 2011 års Kvinnliga hantverkarstipendium. Till vänster Weronica Lundgren marknadschef på Hornbach, till höger Jessica Löfström vd på ExpanderaMera. 
Fakta Sara May Kahl

Ålder: 26 år.

Yrke: Snickare med stort intresse för byggnadsvård och ekologiskt byggande.

Familj: Gift med Jörgen. Bor utanför Falun.

Aktuellt byggprojekt: Har ärvt en släktgård som hon bor på och som hon renoverar med hållbara ekologiska tekniker. 

Övrigt: Driver bloggen 36organicm2.blogspot.com där hon visar och berättar om sitt spännande byggprojekt. 
Fakta om Kvinnliga hantverkarstipendiet: 

Kvinnliga hantverkarstipendiet riktar sig till kvinnor som arbetar inom hantverkaryrken såsom snickare, elektriker och målare − och vill utvecklas inom det. Alltför få kvinnor väljer att satsa på hantverksyrken och de kvinnor som finns i byggbranschen är ofta osynliga. Målet med Kvinnliga hantverkarstipendiet är att lyfta fram kvinnliga hantverkarförebilder och samtidigt inspirera fler kvinnor att våga satsa på byggbranschen. Kvinnliga hantverkarstipendiet delas för första gången ut hösten 2011, och kommer att bli årligt återkommande. Priset består, förutom äran, av 20 000 kr. Nomineringsförslagen har getts av svenska folket och nomineringsprocessen har genomförts med hjälp av Rättviseförmedlingen. Mer info om stipendiet finns på Facebookgruppen Kvinnliga Hantverkargruppen: http://www.facebook.com/groups/272624042767836/.

 2011 års Kvinnliga hantverkarstipendium finansieras av bygg- och trädgårdskedjan Hornbach, byggindustrins bemanningsföretag ExpanderaMera, samt Hem- & Villamässan. 

För mer information vänligen kontakta:

Sara May Kahl

Vinnare av 2011 års Kvinnliga Hantverkarstipendium

Mobil: 070-67 511 64

E-post: hay@saramay.se 
Weronica Lundgren, marknadschef
Hornbach Byggmarknad AB
Mobil: 0708-43 39 28
E-post: weronica.lundgren@hornbach.com
Jessica Löfström, vd 

Expandera Mera

Mobil: 070-774 87 58
E-post: jessica.lofstrom@expanderamera.se
Maria Torén, vd

Hem- & Villamässan
Mobil: 0707- 89 41 16

E-post: maria.toren@stockholmsmassan.se
