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VIsa europe │BASIN BÜLTENİ
Visa’nın Paramı Yönetebiliyorum projesine üç ödül birden 
İstanbul, 27 Ağustos 2015 – Dünyanın en prestijli ödülleri arasında yer alan Stevie International Business Awards sahiplerini buldu. Bu sene 60’tan fazla ülkeden 3,700 başvurunun yapıldığı Stevie International Business Awards’da Visa Europe’un finansal okuryazarlık programı Paramı Yönetebiliyorum, 3 farklı kategoride iki gümüş ve bir bronz Stevie Ödülü’ne layık görüldü.
Visa Europe’un, 22 üye bankanın desteği, T.C. Kalkınma Bakanlığı, Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı (UNDP) ve Habitat Kalkınma ve Yönetişim Derneği ortaklığı ile 2009 yılında hayata geçirdiği Paramı Yönetebiliyorum, “Yılın Kurumsal Sosyal Sorumluluk Programı” kategorisinde, Türkiye’de uygulanan projeler arasında Silver Stevie alırken, projenin 2015 yılında hayata geçen mobil uygulaması ise “Kamu Hizmetleri ve Servisler” kategorisinde Silver Stevie, “Deneysel & Yenilikçi” uygulamalar dalında da Bronze Stevie aldı.  

Visa Europe Hakkında
Avrupa genelinde 37 ülkedeki üye bankalar ve ödeme hizmetleri sağlayıcılarının sahip olduğu ve operasyonlarını yürüttüğü Visa Europe, ödeme teknolojileri alanında faaliyet gösteriyor. Ödemeler ekosisteminin kalbinde yer alan Visa Europe, milyonlarca Avrupalı tüketicinin, şirketlerin ve devlet kurumlarının elektronik ödeme sistemlerine entegre olmalarına imkan sağlayan altyapı ve hizmetler geliştirmektedir. Visa üye bankalarının sorumluluk alanları ise kart ihraç etmek, kart sahiplerini ve aylık ücretleri belirlemek ile perakendeciler tarafında yeni projeler hayata geçirmektir. 

Visa Europe ayrıca, en yoğun zamanlarda saniyede gerçekleşen 1,627 işlem ve yıllık toplam 16 milyardan fazla işlem ile Avrupa’nın en geniş ödeme ağına sahiptir. Avrupa’da 500 milyon adet Visa kartı bulunmakta olup, her 6 Euro’luk harcamanın 1 Euro’su Visa kartları üzerinden gerçekleşmektedir. Visa kartları aracılığı ile gerçekleşen yıllık toplam kullanım hacmi 2 trilyon Euro’yu geçerken, yıllık alışveriş harcamaları da 1,5 trilyon Euro olarak gerçekleşmiştir. 

Visa Europe, 2004 yılından beri Visa Inc.’ten bağımsız olarak faaliyet göstermekte olup, Avrupa’daki özel kullanımlı, feshedilemez ve daimi lisansları bünyesinde bulundurmaktadır. Her iki şirket de 200’den fazla ülkede global Visa ödemelerini mümkün kılmak üzere ortaklaşa çalışmaktadır. 
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