De är i topp bland unga företagsgrundare i syd

Johan Casspe, 20 år, nominerad av Drivhuset Malmö
Grundare av Casspe Productions som arbetar med medialösningar, genom ljud, stillbild och rörlig bild. Företaget jobbar i nätverk för att kunna vara en helhetsleverantör. Just nu arbetar Johan med sitt produktionsbolag samtidigt som han startar upp ett textiltryckeri med en vän. 
- Mitt företag har blivit mitt äventyr, och jag gillar det, även om det innebär att jag får paddla i sommar istället för att åka till Bali. Jag tror det är viljan att göra de uppoffringarna som gjort mig till entreprenör. I framtiden vill jag kunna bygga upp ett företag med internationella kontakter och fungera som spindeln i nätet för företag som söker fabriker eller leverantörer, främst med inriktning på Kina. 

Omsättning på ca 137000 under de första 12 månaderna. Lönsamhet på ca 70 000.
www.casspe.com
Nick Larsson, 19, nominerad av Young Entrepreneurs of Sweden och Ung Företagsamhet
Grundare av S.T.A.T. designar och producerar ekologiska och behovsstyrda kläder med ett mervärde. Produkterna riktar sig till ungdomar och ”unga vuxna” och säljs via den egna webbshopen och till några utvalda återförsäljare. Fokus ligger idag på en djupare etablering på den svenska marknaden, men inom 3 år tid är planen att expandera internationellt.
- Min förhoppning är att S.T.A.T. ska bäras av mode- och miljömedvetna människor som uppskattar trendiga kläder med funktioner som förbättrar vardagslivet genom diverse bekvämligheter. Redan idag har jag planer på många fler företagskoncept som jag vill förverkliga. 

www.statunderwear.com



Mattias Tyrberg, 25, nominerad av Fena
Grundare till Saplo som skapar och säljer semantiska verktyg som förstår och sorterar texter på Internet efter vad de har för innehåll. Verktyget gör stora textmassor användbara genom att automatiskt analysera texterna åt kunden. Verktyget kan avgöra hur positiv eller negativ texten är om ett visst ämne.
- Mitt mål är att bygga ett stort och växande företag. Inte att sälja och tjäna snabba pengar, utan att se mitt bolag växa och skapa arbetstillfällen och nöjda kunder. Men lika viktigt att ge tillbaka till samhället. Dan Olofsson är en stor förebild och mitt mål är att precis som han jobba med välgörenhet när företaget vuxit till sig. Redan idag är
det inskrivet att Saplo kommer att ge 10% av sin vinst till välgörenhet. Omsättning 130 000 kr.

www.saplo.com
