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Tecknar avtal med världsledande försäkringsförmedlare
Willis väljer Konteks outsourcing
[bookmark: _GoBack]Löneföretaget Kontek i Ljungby växer, framför allt med sitt erbjudande att ta hand om andra företags löner, eller outsourcing av lönhanteringen. Nu väljer den världsledande försäkringsförmedlaren Willis att i Sverige samarbeta med Kontek på grund av den expertis i kombination med anpassningsbart system som erbjuds.
– Vi ser det som ett tecken på att vi arbetar på rätt sätt med vår outsourcing och Willis är en viktig kund för oss, säger Maria Ericsson, vd för Kontek. 
Kontek har i flera år arbetat med såväl med programlösningar, utbildningar, konsultation samt outsourcing inom lön. De senaste åren har företaget växt anmärkningsvärt inom ett affärsområde, outsourcad löneadministration.  Företaget Willis gick tidigare i år ut i en upphandling för att hitta rätt samarbetspartner för sin lönehantering och valet föll på Kontek.
– Kontek är en mycket bra rådgivare vilket är en viktig faktor för oss. Vi valde ny samarbetspartner på framför allt två parametrar, dels var det vilken servicenivå vi kunde få och dels ville vi ha ett system som var enkelt att arbeta med och där vi enkelt kunde göra våra egna rapporter. Vi har precis påbörjat samarbetet och är väldigt nöjda med Konteks service och hur implementeringsprocessen fortgår, säger Christina Thörner, personalchef på Willis. 
– Vår vision är att ha bäst rykte i lönebranschen. Eftersom affärsområdet outsourcing växt med 40 procent de senaste två åren och vi tror att vi framöver kommer att fortsätta växa, jobbar vi hårt med att utveckla servicenivån på både konsultsidan och systemsidan.  Vi är mycket glada och stolta över att Willis valt att arbeta med oss och ska göra vårt yttersta för att de ska fortsätta vara nöjda, säger Maria Ericsson, vd för Kontek. 
Basen för familjeföretaget Kontek är Ljungby, där arbetar ett femtiotal av företagets 78 anställda. Dessutom har Kontek kontor i Stockholm, Göteborg och Malmö. 

För mer information, vänligen kontakta:
Maria Ericsson, vd Kontek 
070-2697741, maria.ericsson@kontek.se

Christina Thörner, personalchef Willis
08-5463 59 03, christina.thorner@willis.com 

Magnus Sjöbäck, presskontakt Kontek
070-445 15 99, magnus.sjoback@valentin.se
Kontek är en av Sveriges ledande specialistbolag inom löneadminstration. Företaget erbjuder både outsourcing och programvara för lönehantering till små och medelstora företag samt utbildningar, konsultation och andra löneadministrativa tjänster. Kontek är privatägt, har cirka 80 alerta och kunniga medarbetare och har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö och huvudkontor i Ljungby. www.kontek.se 

image1.gif
(7@ Kontek




