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Undersökningen Ungdomsfokus 2019 som publicerades förra veckan visar att 15- till 29-åringars drömjobb idag är att bli egenföretagare/entreprenör. 
Många av de som drömmer om att starta eget och ha friheten att kunna bestämma själva tvekar för att det verkar ensamt, otryggt och krångligt att bli egenföretagare. 
Kvadrat har arbetat i mer än 30 år med att hjälpa människor att starta eget. I Kvadrats modell kombineras självbestämmande och egenföretagande med det bästa från att vara anställd. Du bestämmer helt och hållet själv när, var och hur du vill jobba. Samtidigt har du jobbarkompisar och praktiskt stöd med sådant som är smart att sköta gemensamt. 
· Fler borde få möjlighet att vara lyckliga i sitt arbetsliv, säger Maria Hellström, koncernchef för Kvadrat. Vårt budskap till alla ungdomar som drömmer om att bli egenföretagare och entreprenörer är ”håll fast vid din dröm!” I framtiden måste arbetslivet vara flexibelt och ta tillvara den kraft som finns i att förverkliga drömmar.  
För att göra det möjligt att både leva ett flexibelt gig-frilansliv och utveckla egna idéer har Kvadrat även en egen inkubator som arbetar med att stimulera idéer och innovationer och hjälper till att omvandla dem till start-ups. 
· Vi vill sprida vår modell och underlätta så att de som drömmer om att starta eget och själv bestämma över sitt arbetsliv ska kunna göra det utan att sakna kollegor eller jobbarkompisar. I undersökningen Lyckoindex 2019 som utfördes av Novus framkommer att en av de viktigaste faktorerna för att vara lycklig i arbetslivet är att ingå i ett större sammanhang som man trivs i, det får man med vår modell. 
Är du under 30 och funderar på hur det är att ha eget företag? Vi har kollat med två som startade eget tidigare i år:
· Det bästa med att vara egenföretagare är möjligheten och friheten att själv bestämma vad jag vill ta mig an och när jag vill göra det. Lika mycket som det är läskigt att stå på egna ben, lika spännande är det att faktiskt göra det. Jag ångrar det inte för en sekund, säger Jennie Håkansson, frontend-utvecklare och scrum master.

· Det bästa med att vara egen är friheten. Jag får välja med vad och hur jag jobbar, det är superkul. Samtidigt gillar jag att vara ledig: det är praktiskt att förhandla om semestern med sig själv. Det enda jag ångrar är att jag inte började tidigare. Jag tycker att man ska våga, även om man är ung, säger Simon Zettervall, android architect, team lead och scrum master. 

Kontakt för mer information: 
Maria Hellström, koncernchef Kvadrat 
Tel: 073-66 777 54 
maria.hellström@kvadrat.se 
För information om undersökningen Lyckoindex 2019, kontakta:
Katarina Hajdu, projektledare Novus
Tel: 072-856 20 91
katarina.hajdu@novus.se
Bild: Maria Hellström, koncernchef Kvadrat.
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	Kvadrat är Sveriges lyckligaste konsulter. Vi erbjuder våra kunder en unik kombination av konsultens expertis och egenföretagarens engagemang, attityd och motivation att alltid lyckas. Kvadrat bildades 1988 och idag är vi ca 500 Kvadratare med kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Linköping, Norrköping, Jönköping, Växjö, Örebro, Borlänge och Sundsvall. Mer info hittar du på www.kvadrat.se.
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