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Rusning till fjällen 

Sugen på en resa till fjällen över jul och nyår? Då får du skynda dig. 

I takt med att snön faller har bokningarna av skidresor ökat markant. 

Till Stöten i Sälen är även resor över sportlovet på väg att ta slut.
Med snö kommer skidlängtan. När stora delar av Sverige brottas med bilköer och inställda tåg på grund av snökaos, går tankarna till breda nypistade backar och liftnära boende. 
I Stöten har man känt att bokningen av skidresor har tagit fart. 

– Bokningsläget såg bra ut redan innan, men med snön kom bokningen verkligen igång. Inför jul- och nyårshelgen är alla större boenden i princip uppbokade, och vi har inte mycket kvar av det mindre boendet heller. Man får skynda sig på, även när det gäller resor till sportlovet, säger Malin Gobén, pressansvarig på Stöten. 

I fjol minskade liftkortsförsäljningen i Sverige på grund av den dåliga snötillgången. Det har dock inte hindrat skidanläggningen i Stöten, med Sälens högsta fallhöjd, att investera 1,6 miljarder i en satsning som löper över fem år. 

– Redan i år har vi renoverat och byggt till nya boenden, som alla såklart är”ski in – ski out”. Vi har dessutom anlagt ett helt nytt barnområde och skidskoleområde med en ny lift, och byggt ut snökanonsystemet, säger Malin Gobén. 
För mer information kontakta: 
Malin Gobén, marknads- och försäljningschef på telefonnummer 073-820 40 84, malin.goben@stoten.se 
Stöten har Sälens högsta fallhöjd, bästa backar och kortaste liftköer. Verksamheten omfattar även stugbyar, hotell, restauranger, sportservice, SPA, konferens- och badanläggning. Omsättningen är 100 miljoner på årsbasis 
och sysselsätter 200 medarbetare under vintersäsongen. Stöten i Sälen AB ingår i Norlandiakoncernen 
med totalt 43 hotell och anläggningar i Norge, Sverige och Danmark. 


