Presskonferens tisdag 25/10, kl  09.00

	CP-SKADADES SEGER – RÄTT BEHANDLING EFTER 4 ÅRS KAMP

2012 Protesterade ett hundratal svårt skadade barn och ungdomar så vilt att hela regionfullmäktigemötet fick avbrytas, För sin rätt till behandlingen Konduktiv Pedagogik. Reportagen i ABC och annan media, om CP-skadade Nisse och hans mamma Ingrid Näsman-Björk gjorde att allmänheten förstod, hur viktig rätt behandling är för svårt neurologiskt funktionshindrade. Även Regionråden lyssnade tillslut. Först fick barn upp till 19 år rätt att välja vård. Det gjorde att Nisse och många andra barn fick tillgång till denna viktiga träning, för han var 10 år då, men det hjälpte inte tonåringen Julia Renström, som fyllde 19 år.
   Julia var en av ledarna för protesterna 2012. Hon var också en av de få, som inte lät sig nöja med att hon stod utan rätt vård, bara för att hon var över 19 år. Sedan 2012 har hon därför uppvaktat, ringt och tryckt på Regionråd och förvaltning. 

[bookmark: _GoBack]Förra veckan fick Julia och Nisse mail från Hälso- och sjukvårdslandstingsråd Anna Starbrink med besked om att hon nu drivit fram ett förslag till förändring, som betyder att även inkludera vuxna i förfrågningsunderlaget för vårdvalet. På tisdag ska Hälso- och sjukvårdsnämnden ta detta beslut och kommer betyda att de unga som tagit del av intensivträningen enligt Konduktiv pedagogik får möjlighet att fortsätta träna enligt konceptet även efter 19 års ålder.

SEGER EFTER FYRA ÅRS KAMP
Detta betyder att Nisse och Julia äntliga får fortsätta med Konduktiv Pedagogik som vuxna, den behandling de fått under alla år som barn. Konduktiv Pedagogik kommer nu alltså ingå som vårdval för vuxna.

MÖT JULIA, NISSE OCH HANS MAMMA OCH ANNA STARBRINK 
   Följ upp de reportage ni gjorde 2012, när politikerna drog in pengarna till denna behandling, för att de inte förstod hur viktigt det var för målgruppen. 
Detta visar också hur viktiga våra folkrörelser är, utan det gemensamma uttalandet som RBU, Neuroförbundet och FUB gjorde 2012, hade aldrig Julia fått styrka i sin mångåriga kamp.

MANIFESTATION
Denna presskonferens är därför också en manifestation av en enig funktionhinderrörelse.  
En konkret framgång på grund av enighet i det intressepolitiska arbetet.   Detta visar, att de demokratiska systemen fungerar och funktionhinderrörelsens lobbyarbete påverkar besluten. När de små människorna inte ger upp och politikerna lyssnar på dem besluten berör, kan funktionhinderrörelsen ha en viktig roll och vara med och styra sin framtid, 

MÖT OCKSÅ
Ordföranden för Riksförbundet FUB Thomas Jansson kommer medverka.
Representanter från RBU-riks och Neuroförbundet-riks och distrikt är också inbjudna.

PRESSKONFERENS tisdag 25/10, kl  09.00 
PLATS; Move & Walk, Storgatan 70, 171 52 Solna. Tel: 08-624 99 91 
(ligger inne i köpcentret vid T-baneuppgång; Huvudsta Centrum, 2 våningen)
Move & Walk är för tillfället den enda leverantören av Konduktiv Pedagogisk behandling i Stockholmsregionen.

KONTAKT OCH MER INFO
Lars Mullback 0735460064, lars@lmullback.se
Hälso- och sjukvårdslandstingsråd (L) Anna Starbrinks presschef: 
Rasmus Jonlund, 070-737 41 83 , rasmus.jonlund@sll.se
