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Jessica Ericsson toppar fp-listan till Stockholms läns landsting i valkrets sydost
- Trots det omfattande förbättringsarbete som skett inom Landstinget sedan valet så återstår mycket att göra innan vi uppnår den vårdkvalitet som vi liberaler vill se och som våra väljare förtjänar. Jag är därför enormt stolt och tacksam över förtroendet att få toppa vår valsedel framför flera andra mycket kompetenta kandidater, som precis som jag brinner för att utveckla vården. 

- Min övertygelse är att alla – oavsett om sjukdomen sitter i kroppen, själen eller både och – har rätt att bli tagna på allvar samt få tillgång till rätt stöd så snart som möjligt och så länge som det behövs. Därefter måste vi koppla loss stödhjulen för att istället lita till patientens egen förmåga eftersom vi annars riskerar att passera gränsen mellan hjälp och stjälp. 

Det säger Jessica Ericsson, landstingskandidat (FP) och i en kommentar till beslutet om landstingsvalsedel för kommunerna Huddinge, Haninge och Nynäshamn.
Jessica Ericsson är 39 år och bor i Huddinge. Hon jobbar som handläggare på försäkringskassan och sitter i Folkpartiet i Huddinges styrelse och Brottsförebyggande råd.
Som andranamn på listan valdes John Glas, 2:e vice ordförande i landstingsfullmäktige och boende i Västerhaninge. Den tredje kandidaten som FP valkrets sydost beslutat välja är Bo Persson, ersättare i landstingsfullmäktige och ledamot i Skärgårdsstiftelsen, boende i Sorunda.
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