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Moelven Eurowand växer genom etablering i Jönköping
Sveriges ledande tillverkare av kompletta rumslösningar med monteringsfärdiga och flyttbara innerväggsystem - Moelven Eurowand – vidareutvecklar verksamheten och satsar i än högre utsträckning på lokal närvaro genom att etablera ett nytt avdelningskontor i Jönköping.
· ”Nu finns vi äntligen på plats i Jönköping! Satsningen är ett steg i den strategi vi har om att dubbla omsättningen till år 2015. Vi ser Jönköping som en intressant marknad där vi sedan tidigare gjort en del projekt och genom att etablera ett avdelningskontor, menar vi att vi kan hjälpa våra kunder mycket bättre och snabbare”, säger vd Peter Lindberg.
Ansvarig för avdelningskontoret är Niklas Beckman. Han har arbetat som säljare och projektledare vid avdelningskontoret i Örebro och har många års erfarenhet att kunna erbjuda rumslösningar som ger flexibla och resurseffektiva fastigheter.
· ”Det känns härligt att vara igång och just nu jobbar vi på att skapa ett avdelningskontor som kan ge inspiration och kunskap åt arkitekter, fastighetsägare,  byggentreprenörer och hyresgäster. Vi sitter i samma hus som Kinnarps, på Huskvarnavägen 80 och självklart är alla välkomna att besöka oss redan nu!”, säger Niklas Beckman.
För mer information kontakta: 

Avdelningschef Niklas Beckman 070 – 663 24 28, niklas.beckman@moelven.se
Marknadschef Camilla Hartman 073 - 682 32 74, camilla.hartman@moelven.se 
Om Moelven Eurowand AB

Vårt huvudkontor  finns i Örebro och vi har försäljningskontor på sju olika platser i Sverige; Örebro, Stockholm, Göteborg, Norrköping, Jönköping, Uppsala och Malmö. Tillverkning sker på egna fabriker i Kumla och Hulån. Våra montörer utför arbete över hela landet. Affärsområdet Butiksbygg samordnar och organiserar om- & nybyggnationer av butiker. Sammanlagt är vi ca 160 personer som arbetar på Moelven Eurowand AB.
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