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engcon utser Country Manager i Japan
engcon, den världsledande tillverkare av tiltrotatorer, har utsett Norio Takagi till Country Manager för engcons bolag i Japan. Nori Takagi kommer närmast från Kobelco Construction Machinery där han arbetat som Senior Manager i olika positioner sedan 2017.

engcon meddelade nyligen att företaget startat ett eget säljbolag i Japan. Nu tar engcon nästa steg genom att anställa en Country Manager som ska ansvara för att etablera och stärka engcons närvaro på den japanska marknaden. 

– Vi är mycket glada över att välkomna Norio Takagi till engcon, säger Sam Ryan, Regional Director för Asien/Oceanien, hans erfarenhet från branschen kommer att vara ovärderlig för oss när vi växer och utvecklar vår verksamhet i Japan. Det finns stora möjligheter för våra produkter på grund av arbetskraftsbrist och samtidigt ett stort behov av ökad effektivitet och produktivitet inom byggbranschen i Japan, fortsätter han.

– Jag ser fram emot att förändra den grävande världen tillsammans med engcon. Deras produkter imponerar stort på mig och jag är övertygad om att det finns en enorm potential på den japanska marknaden, säger Norio Takagi. 

Takagi tillträder som Country Manager i Japan den 3 mars 2025.


För mer information, vänligen kontakta: 
Sam Ryan, Regional Director Asia/Oceania
sam.ryan@engcon.com
+44 7702 167809

Nori Takagi, Country Manager, engcon Japan
norio.takagi@engcon.com
+81 70 1526 3964

engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet, säkerhet och hållbarhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons drygt 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 15 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,6 miljarder SEK under 2024. engcons B-aktie är noterad på Nasdaq Stockholm. 

För mer information, besök www.engcongroup.com
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image1.emf

