2016-05-06 
Sammanställning av omkomna genom drunkning

under april 2016
Svenska Livräddningssällskapets, SLS, preliminära sammanställning över omkomna visar att 12 personer omkom genom drunkning under april i år jämfört med 7 under april 2015.
Under årets fyra första månader har totalt 39 personer drunknat mot 19 under samma period 
förra året. Snittet för åren 2011 till 2015 för perioden januari till april är 22 drunknade.

Det höga antalet drunknade i år kan till del förklaras av det stora antalet isolyckor under perioden, 17 stycken (fyra stycken under 2015). Även fritidsbåtsolyckorna har ökat något.

I ock med det varma vädret som nu kommit i stora delar av landet kan fler förväntas söka sig till hav och sjö vilket är positivt. Tyvärr innebär en ökad riskexponering också att risken för vattenolyckor ökar. 
Även om lufttemperaturen är behaglig så är vattnet fortfarande kallt. Yttemperaturen runt kusterna är under 10 grader och i insjöarna marginellt något högre. Om man faller i vattnet från land eller båt är risken för nedkylning stor och behovet av snabb hjälp avgörande. Under 2015 överlevde minst åtta personer tack vare att de själva hade möjlighet att larma via telefon i vattentätt fodral. 
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Kortfattad beskrivning av drunkningsolyckor under april 2016.
2/4, Övriga

Sjön Tisken, Falun, W-län

En 86-årig kvinna har hittats drunknad i vattnen nedströms Slussen. Kvinnan hade givit sig ut på en promenad runt sjön, När hon inte återkom larmade hennes man. Kvinnan hittades dagen efter drunknad av räddnings-tjänsten. 
4/4, Fritidsbåt, fiske

Mellanfjärden, Notudden, Nordanstigs kommun, X-län
En 75-årig man föll ur sin båt och drunknade. En annan man såg hur mannen föll överbord och larmade. Sjöräddningen drog upp mannen och han fördes till sjukhus i Hudiksvall medvetslös där han senare 

förklarades död.

9/4, Fartyg

Ålands hav nordost om Väddö, AB-län
En man, inte svensk medborgare, har troligen drunknat efter att ha fallit överbord från ett lastfartyg. Mannen anmäldes saknad och trots ett stort sökpådrag har mannen inte kunnat återfinnas. Vattentemperaturen var vid tillfället 2-3 grader enligt SMHI.

10/4, Is, snöskoter

Saltoluokta, Jokkmokks kommun, BD-län
En 56-årig man har hittats drunknad i Saltoluokta sedan han kört ned i en isvak med sin skoter.
Den 56-årige mannen hade tidigare anmälts som saknad i området mellan Porjus och Björkudden i Jokkmokk. 
Mannen upptäcktes av polisflyget som kunde lokalisera skotern med pulka i isvaken.
10/4, Övriga

Lagaån, Osudden, Värnamo, F-län
En man i 60-årsåldern har hittats drunkand av en kanotist. Räddningstjänst och polis kallades till platsen.
Mannen låg några meter ut i vattnet och ytbärgare tog in kroppen. Mannen kan ha legat i vattnet upp till tio dagar innan han hittades.
12/4, Övriga

Kiviks hamn, M-län

En 65-årig man har hittats drunknad i hamnen i Kivik. Personer som befann sig i hamnen hittade en livlös kropp liggande mellan en båt och kajkanten. Det var inte mannens båt som han hittades vid så det kan inte enkelt förklaras som om han ramlat i då han skulle gå ombord på en båt när han föll i.
14/4, Övriga

Virserum, Hultsfred, H-län

En äldre kvinna har hittats drunknad i en göl cirka fem kilometer norr om Virserum. 
Några förbipasserade personer larmade polisen om en livlös kropp i en sjö. Larmet kom in som en drunkningsolycka och enligt polisen finns det ingen misstanke om brott.
15/4, Övriga
Ingestrand, Arvika, S-län 
En 42-årig kvinna ramlade i vattnet vid Ingestrand i Arvika. Hennes pojkvän ska ha hjälpt henne upp ur vattnet.

Kvinnan fick hjärt- lungräddning och kördes i ambulans till Centralsjukhuset i Karlstad men hennes liv gick inte att rädda.

20/4, Fritidsbåt, kanadensare
Hultsnäsesjön, Högsby kommun, H-län
En man i 70-årsåldern har hittats drunknad efter en stor sökinsats i området kring Hultsnäsesjön. Anhöriga till mannen larmade när han inte kom hem till bostaden efter en fisketur med kanadensare på onsdagskvällen. Bland annat söktes mannen med helikopter. Han hittades i senare i vattnet drunknad.
23/4, Övriga, fiske
Arbogaån, Fellingsbro, T-län

En man i 40-årsåldern har drunknat i samband med fiske från land. En av fyra fiskare föll i vattnet. Mannens fiskekamrater försökte få upp honom men tvingades förlita sig på räddningstjänsten som larmats. Räddnings-tjänsten satte in stora resurser och bland annat använde man sig av helikopter med värmekamera, fridykare och båtar. Dykare från Sjöpolisen i Stockholm hittade senare mannen drunknad. Enligt uppgifter på sociala medier ska mannen inte ha varit simkunnig.

27/4, Övriga
Indien

En man i 50-årsåldern, svensk medborgare, har hittats död i Indien. Enligt uppgifter ska han ha hittats drunknad efter att ha varit försvunnen en tid. Olyckan ska ha inträffat i delstaten Karnataka, som ligger på västkusten i södra Indien, intill det populära turistmålet Goa enligt UD.
30/4, Fritidsbåt, fiske
Aspö, Trosa skärgård, D-län
En man, 52-år, har troligen drunknat i Trosa skärgård i samband med fiske. Det var på eftermiddagen som en privatperson fick se en liten motorbåt stå med motorn igång och tugga grus vid en strand på Aspö nordost om Källvik i Trosa skärgård. Personen anade oråd, och slog larm. En stor räddningsinsats sökte efter mannen i det femgradiga vattnet men utan framgång. 

Ytterligare information
Anders Wernesten, 070 592 95 67
* Statistiken bygger på data hämtad från flera olika källor: mediers rapportering, rapporter från våra egna lokala och regionala förbund, samt att uppgifterna kontrolleras med polis och räddningstjänst. Statistikens stäms regelbundet av mot olika officiella källor, exempelvis MSBs IDA-databas över räddningsinsatser, Socialstyrelsens dödsorsaksregister och Transportstyrelsens statistik över fritidsbåtsolyckor. 

Statistiken sammanställs varje månad och i januari varje år görs en årssammanställning.

Sammanställningen redovisar omkomna genom drunkning i Sverige samt drunknade svenska medborgare utomlands - exklusive suicid. 
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