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LAGER 157 SATSAR I BORLÄNGE
Butikskedjan Lager 157 etablerar sig i Kupolen, Borlänge. Nu pågår förberedelser för att inviga butiken i början av hösten. 
Företaget har under de senaste åren expanderat kraftigt i Sverige och satsar nu med 2400 kvm stor modebutik i Borlänge. Lager 157 ersätter därmed Julas tidigare butik i den norra delen av Kupolen.
- Vi har länge haft ögonen på en djupare etablering i regionen. Sedan tidigare har vi en butik i Sågmyra, Dalarna. Kupolen passar oss perfekt med sitt läge och sitt höga besökarantal, säger Jonas Ivarsson, marknadsansvarig Lager 157.
Företaget nämner sina kunder som en anledning till att beslutet kring butiksöppningen togs. Via sociala medier har önskemål om en butik i Borlänge blommat upp under senaste åren. 
- Kundernas engagemang har naturligtvis gjort att vi tittat extra intresserat på Borlänge och Kupolen, fortsätter Jonas.
Etableringen väntas skapa femton nya arbetstillfällen när butiken invigs i början av hösten. 
Lager 157 meddelar att rekryteringen av medarbetare sker via audition, ett tillfälle där samtliga sökanden får chans att träffa representanter från företaget. Audition kommer hållas under början av augusti.
Om Lager 157

Lager 157 är ett modeföretag som under senaste åren har vuxit kraftigt och etablerat sig på snart 20 orter runt om i Sverige. Företaget affärsidé, ”Amerikanska och Skandinaviska klassiker, märkeskläder till max halva priset”, har varit framgångsrik under de 15 år företaget har funnits. Företaget utsågs nyligen till ”Årets Komet 2013” av branschorganet Svensk Handel.
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