Multiinstrumentalisten från Down Under Tash Sultana, släpper debutalbumet FLOW STATE idag. 

Albumet som släpps den 31 augusti 2018 följer upp redan släppta hitlåtar som ’Murder to the Mind’, ’Notion’ och ’Jungle’, som tillsammans har stremats över 107 miljoner gånger. 

Samtliga låtar på plattan FLOW STATE är producerade, skrivna och arrangerade av Tash själv. Tash spelar även samtliga 15 instrument som är med på albumet, innefattande bland annat av saxofon, panflöjt, piano samt gitarr. FLOW STATE är inspelat av Nikita Miltiadou, mixat av Dann Hume och mastrat av Andrei Eremin.

[bookmark: _GoBack]Musikundret Tash Sultana, har gått från drogberoende tonåring till gatutrubaduren som en dag började göra hemsnickrade, liveinspelade musikvideos. Stora genombrottet kom strax efter att Sultana lagt upp liveinspelningen av låten ’Jungle’  på YouTube som till dagens datum har över 23 miljoner visningar. Idag är Sultana en utav Australiens mest hyllade debutartister som just nu tar världen med storm. 

I detta nu är Tash på en pågående utsåld USA-turné. Under sommaren och våren 2018 har vi sett Tash spela på en mängd internationellt festivaler så som Lollapalooza, Coachella Music & Arts Festival, Governor’s Ball, Splendour In The Grass, Montreux Jazz Festival samt en headlineshow på Byron Bay Bluesfest i Australien. I September 2018 åker Tash iväg på en omfattande Europaturné med planerade stopp i bland annat Tyskland och England. Senast vi såg Tash på Svensk mark var under 2017 års upplaga av Way Out West Festival då vi hade ynnesten att få se hen under en knökfull spelning på Pustervik. Vi hoppas på att Tash Sultana snart kommer komma tillbaka hit igen! 
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FLOW STATE TRACKLISTING:
1. Seed (Intro)
2. Big Smoke
3. Cigarettes
4. Murder to the Mind
5. Seven
6. Salvation
7. Pink Moon
8. Mellow Marmalade
9. Harvest Love
10. Mystik
11. Free Mind
12. Blackbird
13. Outro
