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Deutschland hat in den letzten Jahren international als Anlagestandort an Attraktivität gewonnen. 2014 wurden bundesweit rund 40,15 Milliarden Euro in Gewerbeimmobilien angelegt – 30 Prozent mehr als im bereits sehr guten Vorjahr. Nachdem lange die Top-Immobilienstandorte und das Core-Segment im Zentrum des Interesses standen, rücken 2015 verstärkt B-Standorte in den Blick. Hier bestehen oft die besten Renditeperspektiven und beträchtliche Spielräume für Wertzuwächse – dies bei weitgehend stabilen Märkten.

Solche wirtschaftlich und demografisch starken, aber eher kleineren Potenzialstädte findet der Leser auch in der neuen 18. Ausgabe des Plötz Immobilienführers Deutschland.  Der Plötz liefert seit 1998 jährlich einen aktuellen Überblick über den bundesweiten Immobilienmarkt. Für 115 Städte beschreibt er an die 700 differenzierte Teilmärkte und macht dazu weit über 4.000 einzelne Preisangaben. Er stellt sektorale Trends in allen Städten vor und präsentiert jeweils besonders interessante oder für den jeweiligen Ort typische Immobilienprojekte mit Initiatoren-Adressen – je vier Projekte in den 15 größten Städten.

Neben den 100 größten Städten Deutschlands umfasst der Immobilienführer auch 
15 weitere wichtige kleinere Städte mit besonders lebhaften Märkten, großer Bedeutung für eine weite Umland-Region oder einer besonderen Rolle in größeren Ballungsgebieten. Alle Preis- und Rendite-Daten sind in Übersichtstabellen nochmals zusammengefasst. In einer weiteren Tabelle sind die Städte alphabetisch mit ihrer jeweiligen Position in sämtlichen Marktsegmenten aufgeführt.  Darüber hinaus bietet der Plötz aktualisierte Angaben zu Wirtschaftsstruktur, Beschäftigung, Grund- und Gewerbesteuern, zu wichtigen örtlichen Unternehmen und zur Verkehrsinfrastruktur. 

Auch in diesem Jahr gibt es wieder einen großen Sonderteil Hamburg, der die wichtigsten Märkte und zwei Bezirke an einem der attraktivsten Immobilienstandorte Deutschlands ausführlich vorstellt.

Die Informationen des aktuellen Immobilienführers sind auch als iPhone-App und als Online-Datenbank unter www.ploetz.immobilienmanager.de verfügbar. 

[bookmark: _GoBack]2.667 Zeichen / März 2015

[bookmark: EmailRestlicheSeiten]

[bookmark: TelefonRestlicheSeiten]
