Blommor som förspel till Alla hjärtans dag - Interflora ger tipsen för lyckat firande
Går du just nu i tankar på hur du bäst ska fira Alla Hjärtans Dag? Lugn, vi har tipsen som gör dig till hjälte. Planering är A och O och se till att göra dagarna före dagen D till ett långt förspel. 
Fyra tips till lyckad hjärtedag:
1. När ska jag börja?
I år infaller Alla hjärtans dag på en söndag. Det ger dig möjlighet att uppvakta din partner under hela veckan, likt ett förspel. Ett tips är att börja mitt i veckan med att skicka ett romantiskt meddelande tillsammans med en vacker blombukett för att bygga upp spänningen. Varför inte skriva att du bjuder på date/brunch på söndag? Att det blir en dag full med överraskningar och att du ser fram emot söndagen för att kunna skämma bort hen?
Försäkra dig om att blommorna finns på plats på söndagen, för utan blommor ingen romantisk stämning! Genom att lägga beställningen tidigare i veckan kan du vara säker på en leverans på den största blomsterdagen av alla. 
2. Vad ska jag välja?
Vilken är då den rätta blomman? Det kanske inte är rosen som gör att det pirrar till i magen när man får en bukett på alla hjärtans dag. Våga tänka nytt och okonventionellt. Kanske rentav framkalla vårkänslor redan i februari genom att välja vackra vårblommor? I många buketter hittar du självklart rosor och tulpaner, men också vårblommor såsom vaxblomma, vide, tulpaner, blåbärsris, anemoner. Valet är ditt!
3. Om jag inte kan vara där?
Vilka blommor är då bäst att skicka om du inte kan besöka din partner eller vän personligen? Det beror helt på vad hen gillar. Genom att beskriva din partner när du beställer blommorna i din lokala Interflorabutik kan du och floristen ta fram något som passar hens tycke och smak. Det gör buketten ännu mer personlig och intim. 
4. Om jag har ont om tid?
Om du har ont om tid och inte hinner förbi en blomsterbutik finns alltid interflora.se. Där har du ett brett sortiment där du välja vad som matchar utifrån din partners tycke och smak. Självklart kan du alltid fråga din partner direkt om hens favoritfärg och blomma, men halva grejen kan ibland vara överraskningen i sig. Interfloras nya hemsida som lanserades i oktober är helt responsiv vilket gör möjligt att enkelt beställa blommor från mobilen eller läsplattan.
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