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Gerbera som gåva på Internationella kvinnodagen
Passa på att överraska eller gratulera kvinnorna med en gerbera på Internationella kvinnodagen!  Krukväxten Gerbera x cantabrigiensis finns i varje kvinnas favoritfärg och blir extra uppskattad med en matchande kruka till! 
Gerbera
Vetenskapligt namn: Gerbera x cantabrigiensis
Svenskt namn: Gerbera
Internationella kvinnodagen den 8 mars uppmärksammar kvinnors situation och ojämställdhet och firas av kvinnogrupper över hela världen. I länder som t.ex. Ryssland har 8 mars blivit en helgdag och datumet firas även av FN.
I Sverige firas idag Kvinnodagen på olika sätt, t.ex. genom att kvinnor ges gratis inträde till simhallen eller genom att det görs reklam i blomsteraffärer för att kvinnor ska få en blomma på kvinnodagen. Gör en kvinna i din närhet glad och uppmuntrad med en färgsprakande gerbera som krukväxt!
Gerbera x cantabrigiensis är relativt ny som krukväxt, medan snittblomman gerbera har funnits under en betydligt längre tid. Gerbera härstammar från guldgruvedistrikten i Sydafrika och är här en sommarblommande perenn som i sitt naturliga tillstånd har blommor i lysande gult, orange eller rött. Karakteristiskt för gerberan är den kraftfulla bladrosetten bestående av flikiga mörkgröna blad och de stora blomkorgarna som sitter fast på kraftiga stjälkar som skjuter upp från plantan. De odlade hybridernas blommor kan vara enkla eller fyllda och skiftar i färger från djuprött över i rosa, lax, orange, gult, beigt och vitt och kan vara riktigt klara eller matta pastellfärger. Gerberan kan liknas vid en vild uteväxt som gjort en välkomnande entré in i vardagsrummet mycket tack vare de många härliga färgernas skull!

Visste ni förresten att gerberan är rena rama hälsoväxten eftersom den har förmågan att fungera som luftrenare och luftfuktare i ditt hem?
För publicering till Int.Kvinnodagen 2008.
För mer information kontakta:
Blomsterfrämjandet| Telefon 08-787 5390 | Fax 08-787 5391
www.blomsterframjandet.se | info@blomsterframjandet.se
BLOMSTERFRÄMJANDET är branschorganisationen med uppdrag att sprida information och inspiration om svenskproducerade blommor. Vi bistår gärna med artikeluppslag, faktaunderlag och bildmaterial.
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