PRESSMEDDELANDE:
Första separatutställningen i Stockholm för prisade 

Anette H Flensburg
Torsdag den 13 november öppnar Galleri Andersson/Sandström utställningen ”Walls of paper” med målningar av Anette H Flensburg. Utställningen är den prisade danska konstnärens första separatutställning i Stockholm. De sju nya verken visar till synes övergivna rum; romantiskt skimrande scentablåer som tvärtemot teaterns scener saknar skådespelare. Ingenting händer, men vad som helst kan hända. 
Anette H Flensburg, född 1961, utbildad vid konst- och designskolan i Kolding, Danmark, har på senare år blivit uppmärksammad som en av Nordens främsta målare. År 2004 tilldelades hon ett andrapris i Carnegie Art Award och 2008 blev hon åter nominerad. 
Välkomna på pressvisning och möt Anette H Flensburg

Torsdag den 13 november kl. 13

Hälsingegatan 43
Om verken
Walls of paper är titeln på Anette H Flensburgs nya serie målningar. Motiven är pappersmodeller av rum, vars bräckliga och provisoriska karaktär avspeglas i målningarna. Väggar eller golv är reflekterande, vilket skapar återspeglingar av rummet självt. Speglingarna blir till förvrängda och organiska former som får eget liv. Över målningarna vilar en suggestiv och romantisk stämning, liknande den som återfinns i renässansmåleriet. 

Rummens lådform bidrar till att ge bilderna ett drag av drömlika scentablåer. Men tvärtemot teaterscenen uppträder här inga skådespelare. Rummen förblir tomma på människor och intet sker, men vad som helst kan i princip hända. Det visuella är satt i fokus, medan berättelsen, händelserna är latenta, dröjande. En enkel stol får enbart rummet att upplevas som än mer tomt; känslan av frånvaro och isolering blir än mer närvarande.

Men att ingenting händer är inte helt sant; livfulla mönster söker sin väg över golvet, nerför och ut genom väggarna. Gränsen mellan det konkreta och det imaginära blir flytande. Allt står för en bråkdels sekund stilla, men är likväl i rörelse.

Om utställningen
Vernissage i konstnärens närvaro torsdag den 13 november kl. 17–20
Utställningen pågår 13.11–19.12

Öppettider: Ons–fre 12–18, lör–sön 12–16
För mer information, ring 08-32 49 90, 070-569 49 90  
Varmt välkomna!

Elisabeth Blennow, Stefan Andersson och Sara Sandström Nilsson
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