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Art Clinic öppnar Nordens modernaste specialistklinik

Under våren 2014 öppnar Art Clinic en privat specialistklinik på över 3000 kvadratmeter i Göteborg/ Mölndal. Nybyggnationen är ett viktigt steg i företagets satsning att bli Nordens främsta specialistklinik och innebär investeringar i mångmiljonklassen vad gäller hypermoderna operationssalar, medicinsk utrustning och patientsäkerhet.

Art Clinic, som grundades i Göteborg 1999, är idag en av Sveriges största, privata specialistkliniker inom plastikkirurgi och icke kirurgiska behandlingar så som injektions- och laserbehandlingar. Filialkliniker är etablerade i Uppsala, Halmstad, Varberg och Jönköping. I Jönköping öppnade man för bara några år sedan en stor klinik där patienter även erbjuds ortopedi, ryggkirurgi, idrottsmedicin och allmänkirurgi.  

Nysatsningen i Göteborg saknar däremot motstycke i hela Norden.

· Vi startade en gång i tiden i mycket liten skala på Södra Larmgatan i Göteborg. Att nu få förverkliga Nordens modernaste specialistklinik känns fantastiskt. Vi kommer kunna erbjuda våra patienter en total upplevelse i en unik miljö med bästa tänkbara vård både före, under och efter ett ingrepp eller en behandling, säger Ronnie Pettersson, grundare och VD på Art Clinic.

[bookmark: _GoBack]Det 3 300 kvadratmeter stora kliniken kommer även innefatta allmänkirurgi, ortopedi samt ögonkirurgi. Klinikens stora operationsenhet är utrustad med högteknologisk MTA-utrustning samt ett ventilationssystem som ger en extraordinär steril miljö vilket minskar risken för infektioner och därmed ökar patientsäkerheten. Något Art Clinic sätter främst i sin verksamhet. 

· Optimal vård och säkerhet är vårt fokus hela vägen. Utöver detta har vi även satsat mycket på miljön. Besöksutrymmen och offentliga rum är designade för lugn och avkoppling. Alla patientrum är ljusa med stora fönster och patienterna får även tillgång till en stor inglasad balkong med utsikt över Göteborg, avslutar Ronnie Pettersson. 


Kliniken ligger på Krokslätts Fabrikers område i ett hus ritat av arkitektbyrån Gert Wingårdh. Huset har miljöklassificering Guld. Invigningen av nya Art Clinic beräknas till april 2014.


För ytterligare information, vänligen kontakta:
Ronnie Pettersson, VD Art Clinic, tel: 0709-58 05 18
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