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UNIKT SAMARBETE BAKOM 
RIKSIDROTTSUNIVERSITET STOCKHOLM
Ett unikt samarbete mellan GIH, KTH, RF-SISU Stockholm och Stockholms stad har resulterat i en ny satsning på förbättrade förutsättningar för elitidrottare i Stockholm. Satsningen kommer även den breda idrotten och parasporten till del. Riksidrottsuniversitet Stockholm, RIU Stockholm, ska bli ett kompetenscentrum för idrotten i Stockholmsregionen som skapar uthålliga idrottsmiljöer och möjligheter att kombinera elitidrott och högre utbildning. 
–  Jag är både glad och stolt att vi fyra aktörer tillsammans har skapat RIU Stockholm. Det kommer på sikt att gynna idrottande på alla nivåer i Stockholm, och det bidrar till att lyfta upp viktiga förutsättningar för att elitidrottare ska kunna satsa på sin idrott och parasport parallellt med studier. Idrotten är en positiv kraft i samhället och förtjänar att ha bra förutsättningar, säger Karin Ernlund, Idrottsborgarråd i Stockholms stad. 

RIU Stockholm ska fungera som ett kompetenscentrum för idrottsrelaterade frågor och för elitidrottare vid respektive högskola. RIU Stockholm ska supporta enskilda elitidrottare genom tillgång till kunskap, stödfunktioner, testverksamheter och anpassad studiegång. Kompetenscentrumet kommer breddidrotten och parasporten i Stockholm till del genom kunskapsöverföring, erfarenhetsutbyte och gemensamt utvecklingsarbete. 

RIU Stockholm ska bidra till karriärmöjligheter inom idrotten. Karriärmöjligheterna uppstår dels genom att idrottare får möjlighet att uppnå sin fulla potential som atleter eller tränare, och dels genom att främja idrotten som en samhällelig tillväxtfaktor med innovation och näringslivsutveckling. Genom att arbeta pådrivande för att möjliggöra karriärvägar inom idrotten och parasporten förväntas en utveckling där idrotten och parasporten växer både i antal utövare och i antal arbetstillfällen. 

Lisa Ring, student vid Riksidrottsuniversitetet GIH och flerfaldig SM-medaljör i löpning, ser möjligheten att kombinera elitidrott med studier som något mycket positivt. 
– För mig har en av mina framgångsfaktorer varit att ha studier vid sidan av min elitidrott. Det har givit mig en balans genom att jag får träffa människor, lära mig nya saker och inte behöver känna en press i mitt idrottande. 

Samarbetsparterna bidrar med sina olika kompetenser till att idrotten och parasporten i Stockholm bedrivs på ett långsiktigt hälsosamt vis och bidrar till uthålliga idrottsmiljöer för alla aktiva och ledare, oavsett nivå. Detta kommer att märkas genom att idrotten och akademin kommer närmare varandra, där innovationer och forskningsrön lättare implementeras i verksamheten likväl som att behoven av forskning och innovation kan fångas upp från idrotten och parasporten. 

Mer information om RIU Stockholm: www.gih.se/RIU-Stockholm 
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