Lättare för skolor hitta rätt personal med unikt samarbete.

Lärarförmedlarna och Skoljobb har inlett ett strategiskt samarbete:

· Samarbetet med Skoljobb är en naturlig utveckling för oss, säger Patricia Kimondo, VD för Lärarförmedlarna. Vi är båda specialiserade på jobb i skolan – men på olika sätt. 

Tillsammans blir företagen en stark, bred och effektiv leverantör till skolor i rekryteringens olika steg, från arbetsgivarprofilering till kandidatgallring. 
Lärarförmedlarna är kända som det ledande rekryterings- och bemanningsföretaget inom skola och förskola. De har vunnit flera stora upphandlingar, och tog nyligen storslam genom att utses till såväl Gasell i Dagens Industri som Superföretag i Veckans Affärer.

Skoljobb hjälper arbetsgivare inom pedagogisk sektor att profilera sig och bygga ett starkt varumärke i syfte att hitta rätt människor med rätt kompetens, bland annat genom Arbetsgivarprofilering. 

”Äntligen en lösning kunderna kommer att bli nöjda med.”

Trots att det inte ligger inom Skoljobbs affärsområde, har de enligt företagets VD, Jens Johansson, ofta blivit frågade om råd när det gäller bemanning:

· Lärarförmedlarna är en lösning våra kunder kommer att bli nöjda med, berättar Jens Johansson, VD på Skoljobb. De håller mycket hög kvalitet, har goda referenser och arbetar precis som vi långsiktigt med att ge våra respektive kunder en maximerad kvalitet.

Om Skoljobb.se
Skoljobb.se ägs av Skoljobb Sverige AB som startades i januari 2003. Målsättningen var att skapa Sveriges bästa mediakanal för marknadsföring av arbetsgivare och annonsering efter personal inom förskola, skola, universitet och förvaltning. 

Hundratals arbetsgivare runt om i Sverige har sedan dess anlitat Skoljobb.se för att hitta kvalificerad personal. Allt fler väljer att ingå långsiktiga samarbetsavtal med skoljobb.se i syfte att långsiktigt profilera sig som en attraktiv arbetsgivare.

Om Lärarförmedlarna

Lärarförmedlarna är Sveriges enda rekryterings- och bemanningsföretag helt inriktat på förskola, skola och utbildningssektor. Företaget grundades 1999 och är ett auktoriserat bemanningsföretag.  

Under 2008 har Lärarförmedlarna vunnit flera stora upphandlingar och utsågs nyligen till såväl Gasellföretag i Dagens Industri som Superföretag i Veckans Affärer.
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