SDA SE Open Industry Solutions
Laura Kauther neu im Vorstand
 
(Mai 2020) Laura Kauther zieht als Chief Commercial Officer (CCO) in den Vorstand von SDA SE Open Industry Solutions ein und übernimmt die Verantwortung für Business Development, Marketing und Vertrieb.

Die international erfahrene Managerin und Aktuarin bringt Erfahrung in Fintech, digitaler Transformation, kundenzentrierter Produktentwicklung und dem Aufbau digitaler Servicelösungen mit. Zuletzt war sie als CIO und COO im Vorstand des digitalen Versicherers Coya; davor als Head of Business Transformation für die Zurich Gruppe Deutschland tätig.
 
[bookmark: _GoBack]„Die aktuellen Herausforderungen der Corona-Krise werden die Digitalisierung nochmals beschleunigen. Durch meine Erfahrung bin ich bestens mit den Herausforderungen von Unternehmen in der digitalen Transformation vertraut und weiß, was es heißt, von Grund auf kundenorientiert und agil zu entwickeln. Ich freue mich daher meine Expertise für die SDA SE einzubringen und unseren Partnern als Ansprechpartnerin und fachkundige Begleiterin beim Aufbau digitaler Plattform- und Ökosysteme zur Verfügung zu stehen“, so Kauther.


Über SDA SE Open Industry Solutions

SDA SE ist ein 2016 gegründeter Hamburger Plattform- und Ökosystementwickler. Sie ist ein Gemeinschaftsunternehmen von SIGNAL IDUNA, Allianz X, Debeka und msg in Kooperation mit IBM. Die SDA bietet eine digitale Service-Plattform, deren Alleinstellungsmerkmal die Service Dominierte Architektur ist. 

Weitere Informationen zu SDA SE Open Industry Solutions, ihren Investoren sowie zur Service-Plattform finden Sie im Internet unter: www.sda.se

