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Uppfyll en pojkdröm – körtur i Ferrari eller Lamborghini till specialpriser
Ljudet av brummande motorer, g-kraften du känner i hela kroppen, lukten av en superexklusiv sportbil… Hör du till av dem som drömmer om att uppleva en supersportbil på riktigt? Sluta dröm! Nu har du chans att få en körupplevelse utöver det vanliga i en Ferrari eller Lamborghini – till specialpriser på medlemsajten Campadre. 

Uppfyll en dröm och ge bort en körupplevelse i supersportbilar som Ferrari eller Lamborghini. Just nu pågår en kampanj med Gr8 Experience på shopping communityn Campadre som ger dig extra bra priser på att köra supersportbilar tillsammans med instruktör. 
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 På Campadre hittar du utvalda varumärken inom kläder, upplevelser, elektronik och andra livsstilsprodukter upp till 70 procent under ordinare priser. Just nu pågår en kampanj med Gr8t Experience som ger dig möjlighet att provköra supersportbilar som Ferrari F430 Spider F1 som gör 1-100 km/h på 4,0 sekunder och Lamborghini Gallardo SE, limiterad till 250 exemplar världen över. 

 Tillsammans med en instruktör ger du dig ut på en körtur som du sent kommer att glömma. Men skynda dig för att få tag i ett presentkort till specialpris – kampanjerna på Campadre pågår endast i ett par dagar.

I veckan startar också kampanjer med elektronik i högklass – GPS-navigatorer från TomTom och trådlösa högtalare från Parrot. För att ta del av erbjudandena på shoppingsajten Campadre måste du vara medlem.  Det är gratis att vara medlem, men antalet medlemskap är begränsat.

Besök kampanjerna på  www.campadre.com/home/.  
Pressbilder finns på www.campadre.com/press/press-photos/.
Besök Gr8 Experience på http://www.gr8experience.com/gr8experience/.
För mer information, vänligen kontakta:
Krister Mossberg, vd Campadre 
Tel: 0709-51 57 51, e-mail: krister@campadre.com
Emilie Thorsén, pressansvarig Campadre 
Tel: 0709-51 57 56, e-mail: emilie@campadre.com
Campadre är Skandinaviens första och största medlemsbaserade kampanjsajt, med över 200 000 medlemmar. Sen februari 2009 erbjuder Campadre kläder, resor, upplevelser, elektronik och andra livsstilsprodukter från exklusiva varumärken upp till 70 procent under ordinarie butikspris. Varorna säljs genom tidsbegränsade kampanjer och endast till medlemmar. Medlemskapet är gratis, men antal medlemskap är begränsat.






