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Lehdistötiedote 29.4.2010

Patrick Ståhle Voddlerin hallitukseen

Ruotsalainen viihdepalvelu Voddler on valinnut Patrick Ståhlen uudeksi jäseneksi hallitukseensa. 

Voddler Group AB:n hallituksen jäseneksi on valittu Patrick Ståhle. Ståhlella on laajaa kokemusta media-alalta, ja hän on viimeksi ollut singaporeporelaisen Lontoon pörssissä noteerattuun Aegis plc -yhtiöön kuuluvan Aegis Media APAC:in hallituksen puheenjohtaja ja toimitusjohtaja.

· Olemme iloisia saadessamme toivottaa Patrickin tervetulleeksi hallitukseen. Hän on ollut osakkeenomistajamme alusta asti ja tuo kansainvälisen kokemuksensa ansiosta meille arvokasta osaamista, sanoo Voddlerin pääomistaja ja hallituksen puheenjohtaja Jan Söderberg.

Aegis Mediassa vaikuttamisen lisäksi Patrick Ståhle on aiemmin toiminut myös Aegis Media Nordicin ja Canal+ Nordicin toimitusjohtajana.

· Voddler on nyt aloittamassa jännittävän vaiheen ja siirtymässä toimimaan kansainvälisesti. Odotan innolla saavani panostaa hallitustyöskentelyyn ja hyödyntää siinä omaa kansainvälistä kokemustani ja luomiani verkostoja, Patrick Ståhle sanoo.
Voddler Group AB:n hallituksen jäsenet ovat Jan Söderberg (pj), Marcus Bäcklund, Bertil Villard, Hadar Cars ja Patrick Ståhle.

Voddlerilla on tällä hetkellä kattavat sopimukset maailman johtavien elokuvayhtiöiden kanssa ja yli 500 000 rekisteröitynyttä käyttäjää. Palvelussa näytetään päivittäin kymmeniätuhansia elokuvia. Lähiaikoina Voddler aloittaa myös Norjassa, Tanskassa ja Suomessa.

Lisätietoja antavat:

Marcus Bäcklund, President and CEO +46 (0)733 80 17 80, marcus.backlund@voddler.com

Jan Söderberg, Chairman, +1 970 544 66 00, jan.soderberg@voddler.com

About Voddler 
Founded in 2005, Voddler is located in Stockholm, Sweden. Voddler’s mission is to offer a premium video service for users, advertisers and content owners. Voddler brings together premium content from leading content companies including Walt Disney, Dreamworks, Paramount, Warner Bros., Touchstone Pictures, Metro Goldwyn Mayer, New Line Home Entertainment, Columbia Pictures, HBO Home Video, Miramax, Buena Vista, Sony Pictures, Castle Rock Entertainment, Turner Entertainment, Sandrew Metronome, Atlantic Pictures, Scanbox, Noble Entertainment, PAN Vision, Nonstop Media, TVF, FilmFactory and BBC Worldwide.
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