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Pressmeddelande 2014-04-23


Arkitektritade gräsklipparhus & dess robotgräsklippare på auktion hos Lauritz.com

Lauritz.com auktionerar ut arkitektritade gräsklipparhus med tillhörande robotgräsklippare från Husqvarna. Pengarna från auktionen går till välgörenhet och det är arkitekterna själva som valt vart de vill att pengarna ska gå.

Under den 24 april och 6 maj kan man nu lägga bud på auktion på Husqvarnas specialdesignade gräsklipparhus och robotgräsklippare hos Lauritz.com.

[bookmark: _GoBack]Lauritz.com arrangerar löpande auktioner tillsammans med olika samarbetspartners och välgörenhetsorganisationer och lägger stort engagemang i den här typen av samarbeten.

Vi på Lauritz.com har en stor passion för design, konst och inredning och är glada över att få samarbeta med Husqvarna i dessa välgörenhetsauktioner tillsammans med några av Nordeuropas bästa arkitekter. Resultatet är väldigt kreativt och spännande, säger VD Mette Rode Sundström för Lauritz.com.

Husqvarna har tillverkat robotgräsklippare i 19 år och idag skapar de självgående robotgräsklipparna vackra trädgårdar världen över. Robotgräsklipparna väcker starka känslor hos många av dess ägare som namnger sina klippare. En trend som nu växer sig starkare är att bygga hus till klipparna där de kan ”bo”.  Trenden inspirerade Husqvarna att med hjälp av de fem av de bästa arkitekterna i Nordeuropa rita fem unika gräsklipparhus med tillhörande robotgräsklippare. I Sverige står Thomas Sandell för designen.

Se auktionerna här..

Thomas Sandell för Sverige
I Sverige gick frågan för att rita det specialdesignade huset och robotgräsklipparen till en av landets främsta arkitekter och formgivare, Thomas Sandell på arkitektbyrån Sandell Sandberg. Resultatet blev en silverfärgad robotgräsklippare och ett vackert rött hus som bär Thomas Sandells tydliga signum. Intäkterna från auktionen för Sandells gräsklipparhus ut tillsammans med hans specialdesignade Husqvarna Automower®, skänks oavkortat till Läkare utan gränser.

– Jag uppskattar Husqvarnas enkla produktdesign och det har varit utgångspunkten i min tolkning av Automowerhuset. Jag har alltid dragit mig till den arketypiska formen för ett hus, vilket också syns tydligt i det här projektet. Mitt Automower-hus utstrålar en sorts enkelhet, självklarhet
och humor, förenat med lite glädje också. Mitt hus kommer passa in i alla typer av trädgårdar, från den lilla villatomten till den pampiga herrgårdsträdgården, säger Thomas Sandell.

De övriga arkitekterna är:
Andreas Klok Pedersen för Danmark
Jürgen Mayer H. för Tyskland,
Päivi Meuronen för Finland
Kurt Singstad för Norge




För mer information, kontakta
Johanna Zelazny, presskoordinator Lauritz.com Sverige 
Mobil (+46)70 650 70 73 
johanna@lauritz.com

Om Lauritz.com
Lauritz.com är Nordens största auktionshus. Varje dag säljs över 1 500 föremål på www.lauritz.com, där det alltid finns mer än 8 000 pågående auktioner inom konst, design, antikviteter och home luxury. Varje dag kan säljare lämna in varor och köpare gå på fysisk visning – i nu 20 Lauritz.com auktionshus i Sverige, Danmark, Tyskland och Belgien. All budgivning sker online. Alla varor beskrivs, fotograferas och värderas objektivt av experter. Varje vecka registrerar Lauritz.com cirka 2 500 nya kunder. Hemsidan och appen besöks dagligen av mer än 120 000 besökare. Laurtiz.com har
1 200 000 registrerade kunder. Lauritz.coms omsättning 2013 var cirka SEK 867 miljoner.

Husqvarna Automower®
Husqvarna Automower® är den första robotgräsklipparen som är kapabel att ta hand om ditt gräs dygnet runt och i alla väder. Den är eldriven och avger därför inga skadliga emissioner. Klipptekniken baseras på att Husqvarna Automower® klipper gräset flera gånger i oregelbundna mönster. När robotgräsklipparen känner av ett hinder i form av till exempel en gren eller sten väljer den en annan väg för sin framfart. När det är dags att ladda batteriet återvänder robotgräsklipparen automatiskt till sin laddningsstation. Husqvarna Automower® är designad för att klippa gräs i alla typer av trädgårdsmiljöer, från de enklaste till de mer komplexa med kuperade gräsmattor.
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