Farliga växter för katten 
Har du koll på vilka blommor som kan vara giftiga för katten? Liljekonvalj, änglatrumpet, oleander och påsklilja är exempel på några giftiga växter. Genom att undvika och känna igen symtom på förgiftning kan man undvika att katten drabbas. 

[bookmark: _GoBack]Många djurägare vet inte om att vissa blommor är giftiga för våra katter. Några av våra mest efterlängtade vårblommor kan leda till svår förgiftning hos katter. Giftet finns framförallt i löken, men även i blad, pollen och pistiller. 

Normalt är katten själv ganska bra på att vara försiktig och undvika giftiga ämnen. Men då och då händer det att katter får i sig giftiga växter. Det räcker ofta med väldigt små bitar av en farlig växt för att förgifta en katt. Katten kan till exempel bli förgiftad om den dricker vatten från en vas med giftiga blommor eller slickar i sig något giftigt som den fått på pälsen. 

Symtom 
Förgiftning hos katt är förrädiskt eftersom skadorna inte alltid syns direkt på djuret.
Ofta kan man se tecken på förgiftning de första 6-12 timmarna efter att de ätit giftiga växter. Symtom på förgiftning är kräkningar, trötthet, salivering, diarré och kramper. I värsta fall kan njurarna skadas så pass mycket att katten inte överlever. Därför är det viktigt att ta sig till veterinären direkt efter att djuret fått i sig växten.  

Förebygg 
Håll uppsikt om du har katter som är glada för växter. Se även till att endast ha ofarliga växter hemma för katten.

Mycket giftiga växter: 
· Julros
· Ginst 
· Liljekonvalj
· Lilja
· Oleander 
· Påsklilja
· Änglatrumpet
· Tulpan

Mindre giftiga växter 
· Amaryllis 
· Anemon
· Azalea
· Hortensia 
· Vallmo
· Mistel
Växter med irriterande växtsaft
· Rosenkalla 
· Fredskalla
· Prickblad 
· Gullranka
· Julstjärna
· Kalla
· Flitiga lisa
