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Mukavampaa hiontaa uudella napalaikalla

Kulmahiomakoneella hionta voi usein olla käyttäjälle sekä raskasta että väsyttävää. Flexovit lanseeraa nyt napalaikan, jonka tärinä- ja äänitaso ovat alhaisemmat. Uusi Maxx3 Inox –napalaikka tarjoaa käyttäjälle paremman työympäristön.

Uusi Maxx3 Inox –napalaikka on valmistettu uudesta keraamisesta hioma-aineesta, joka yhdessä pehmeämmän sideaineen kanssa mahdollistaa nopeamman hionnan ja on käyttäjälle mukavampi. Pehmeämmän koostumuksen ansiosta ääni- ja tärinätaso ovat alhaisemmat, hionta voidaan suorittaa alhaisemmalla työstöpaineella ja näin työ on käyttäjälle mukavampaa.

Maxx3 Inox on tarkoitettu käytettäväksi kulmahiomakoneessa ja se sopii erityisesti ruostumattoman ja korkeaseoksisen teräksen hiontaan. Uuden laikan paksuus on  7,0 mm ja sitä on saatavilla 125 ja 230 halkaisijalla. Flexovitin Maxx3-valikoimaan kuuluu ennestään 7 mm paksuisia napalaikkoja hiontaan sekä 4,2 mm paksuisia laikkoja viisteiden työstöön 115 – 230 mm halkaisijalla. Kaikki Flexovit Maxx3-tuotteet ovat niin sanotusti rautavapaita eli raudan, kloorin ja rikin määrä on vähemmän kuin 0,1 %, mikä vähentää epäpuhtauksien vaaraa työstettävässä kappaleessa.

”Maxx3 Inoxin koostumus on pehmeämpi ja hionta hoituu nopeammin. Lisäksi työympäristö on käyttäjälle mukavampi, koska laikkaa voi käyttää alhaisemmalla työstöpaineella ja sen ääni- ja tärinätaso on alhaisempi”, kertoo Saint-Gobain Abrasives AB:n Suomen myyntivastaava Timo Sutinen.

Lisätietoa löydät sivulta www.flexovit.com
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För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,
Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 00.
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Hemsida: www.saint-gobain-abrasives.com 
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