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Malmö den	2013-05-14
	


Retro/ekodesign på nätet smyglaserar i liten skala
Nu smyglanseras gRetro Design för dig, med inredningsidéer som gör ditt hem till något alldeles speciellt. gRetro skapar ett unikt hem med individuell stil, tack vare ett stort utbud av möbler, kuddar, tavlor, belysning, porslin och mycket annat. I liten skala lanseras gRetro den 23 maj i Malmö. 
Grundaren är den 20-åriga studenten Gustav Jansäter som med hjälp av systrarna Emelie och Louise startar försäljning via nätet av gamla vintage- och retroprylar. Hemsidan gRetro.se är inte helt klar men ligger redan ute. Bloggningen är också igång tack vare Emelies blogg, EmDeco,  och den egna gRetrobloggen som Louise.
gRetro har någonting för alla!

Retronörden: Med exceptionella detaljer och kvalitet i en salig blandning av 50- och 60-tal
Ecodesignern: Gammalt och nött men funktionsdugligt och tillvarataget i retur tillsammans med
andra ting
Loppischarmören: Med halvgamla prylar redesignade till burlesk atmosfär
Vintageromantikern: Fransk romantik i en blandning av solblekta pasteller
Vintagebohemen: Gammalt och nytt i charmig bohemisk stilkrock från olika sekel
Shabby chic inspiratören: Avskavt och vitt som i vintage och lantligt rustikt som i allmoge
”Retrosera” ditt hem!
· Om en möbel inte passar in så använd fantasin, måla om i ny färg eller klä om i nytt tyg för att bättre matcha din inredning. Slitna och avskavda möbler kan användas som de är bara de är funktionsdugliga.
· En lampa utan skärm kan användas naken. Så se skönheten i de ofullbordade tingen!
· För att kunna ha fler saker framme samtidigt utan att det känns rörigt kan du arrangera dem i grupper genom att hitta en röd tråd. Samla t ex olika burkar men i samma färgton, eller alla mässingsljusstakar för sig och glasljusstakar för sig.
· Tråkiga handdukar kan ihopsydda bilda en ny bordsduk och en under lång tid använd duk kan bli ett nytt snyggt överkast på soffan.
Varför gRetro?

- Det finns ett stort genuint intresse av gamla prylar bland dem i  min egen ålder och bland mina systrars vänner nu när de flyttar hemifrån. Mitt eget intresse startade redan med mormor Greta och morfar Nils som redan efter andra världskriget åkte runt på loppmarknader i hela Europa för att göra fynd. Nu är det vår tur att fynda och dela med oss. Jag får utlopp för min kreativitet och fotograferar allting själv. Egentligen kan det inte sägas bättre. Retrospektiv, ett tillbakablickande för att ta vara på gamla saker. Dessutom är det en värdering att kunna ta var på saker och tänka på vår omvärld, säger Gustav Jansäter. 
- Mina systrar har samma intresse och tillsammans har vi kommit på idén  med företaget. Just nu har Louise, som precis avslutat filmstudier i Toronto och tagit en fil kand tid att ta itu med PR och copy för företaget. Emelie arbetar som managementkonsult i England och bistår med råd och marknadsföring , avslutar Gustav som just nu läser Handelsrätt i Lund. 
För mer information:

Gustav Jansäter, 
gustav@gretro.se 
mobiltelefon 0735-11 93 04
Stortorget 19, 211 34 Malmö

Jansäter Kommunikation AB
Org.nr 556655-9786
Stortorget 19,SE-211 34 Malmö
Tel. +46 40 97 07 80
www.jansater.se
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