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Lärarlegitimation för studenter som studerar specialidrott
SKOLVERKET OMKLASSIFICERAR ÄMNET SPECIALIDROTT
Skolverket har beslutat att omklassificera ämnet specialidrott från ett yrkesämne. Det innebär att de studenter som studerar specialidrott får en lärarlegitimation i ämnet och kan börja undervisa i specialidrott på nationella idrottsutbildningar och riksidrottsgymnasier. 
– Det är en stor lättnad och seger för GIH! Nu ökar möjligheten för alla våra studenter som studerar specialidrott att söka relevanta tjänster, säger Jane Meckbach, docent i idrottsvetenskap vid GIH som drivit frågan.   
GIH har tillsammans med alla riksidrottsuniversitet och Riksidrottsförbundet arbetat tillsammans i denna fråga och nu – efter fem år – genomför Skolverket omklassificeringen. Från och med den 1 juli krävs en lärarlegitimation för att kunna få en tillsvidareanställning som lärare i ämnet specialidrott och för att få sätta betyg. I konsekvensutredningen, det vill säga den utredning som ligger till grund för ett beslut, skriver Skolverket att man vill öka elevernas möjligheter att utveckla den idrottsliga förmågan. För detta krävs att lärarna har såväl praktiskt förvärvade kunskaper och erfarenheter som akademiska studier inom ämnet. 
– Detta är en förutsättning för att man ska täcka ämnets hela bredd och är inte samma sak som att vi skulle säga att den idrottsliga kompetensen är mindre viktig. Tvärtom ser vi en framtid med väl utbildade lärare inom ämnet specialidrott. I beslutet ligger dessutom en tvåårig övergångsperiod som gör det möjligt att utbilda sig till lärare i specialidrott inom yrkeslärarprogrammet och inom vidareutbildning av lärare. Detta underlättar och skapar fler möjligheter för de som nu undervisar att nå behörighet och ha rätt till legitimation, säger Maria Mattsson, undervisningsråd från Skolverket.
Redan år 2011 fick GIH examensrätt för specialidrott. I samband med införandet av lärarlegitimation genomförde Skolverket en klassificering av samtliga ämnen och specialidrott klassificerades till ett yrkesämne, eftersom de ansåg att det skulle vara svårt att säkerställa tillgången på lärare med lärarlegitimation till de gymnasiala idrottsutbildningarna. Detta uppmärksammades av GIH med bestörtning. 
– Vi har kämpat från första dagen och valde att uppvakta Skolverket och Utbildningsdepartementet i denna fråga, säger Jane Meckbach. Tillsammans med övriga lärosäten som har ämneslärarutbildning i idrott och hälsa och tränarutbildning författade vi en skrivelse om att ämnet borde omklassificeras då vi såg det som ett kunskapsämne i gymnasieskolor, säger Jane Meckbach. 
GIH är det enda lärosäte i landet som utbildar lärare i specialidrott för riksidrottsgymnasier och nationella idrottsutbildningar. De studenter vid GIH som läser specialidrott får läsa bland annat idrottsmedicin, träningslära, coachning, nutritionslära och formtoppning.
– GIH bidrar till att Sverige får kompetenta tränare med gedigen kunskap baserat på sin egen verksamhet. Nu kan även tränare redan till hösten läsa KPU vid GIH som är en kompletterande utbildning för de som vill bli lärare i specialidrott, säger Jane Meckbach. 
Läs om klassificeringen på Skolverket webbplats:
http://www.skolverket.se/skolformer/gymnasieutbildning/gymnasieskola/program-och-utbildningar/idrottsutbildningar-1.195850 
För mer information kontakta: 
Jane Meckbach, docent i idrottsvetenskap GIH, tel: 08-120 538 29 e-post: jane.meckbach@gih.se
Maria Mattsson, undervisningsråd Skolverket, tel: 08-527 336 92, e-post: maria.mattsson@skolverket.se
Louise Ekström, ansvarig extern kommunikation GIH, tel: 08-120 537 11, e-post: louise.ekstrom@gih.se

Gymnastik- och idrottshögskolan, GIH, är världens äldsta idrottshögskola och firade 200 år under 2013 i nyrenoverade och utbyggda lokaler. Lärosätet ligger vid Stockholms Stadion och är Sveriges främsta kunskapscentrum för idrott, fysisk aktivitet och hälsa. Här utbildas lärare i idrott och hälsa, tränare, hälsopedagoger, sport managers och idrottsvetare. År 2011 startade GIH:s egen forskarutbildning i idrottsvetenskap och inom GIH bedrivs avancerad forskning inom idrottsområdet; ofta i nära samarbete med idrottsrörelsen, skolan, hälsosektorn, samhället samt med svenska och internationella universitet och högskolor. På GIH arbetar 140 anställda och här går cirka 1 000 studenter.
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