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PRESSINFORMATION


SRV tar banankontakt för nationella biogasveckan

Den 9 och 10 maj uppmärksammar SRV återvinning den Nationella Biogasveckan. 

Då finns vi på plats i Huddinge Centrum (vid pendeltågstationen) kl 7-9 för att dela ut information om vad som händer med ditt matavfall, dela ut frukt och visa upp våra matavfallskärl. 

Nationella Biogasveckan är en rikstäckande kampanj och ett initiativ av flera företag och organisationer som på olika sätt har anknytning till biogas, bland annat Scandinavian Biogas som äger biogasanläggningen på SRVs återvinningsanläggning vid Gladö Kvarn, där Södertörnsbornas matavfall blir biogas. 

Syftet med kampanjen är att öka medvetenheten om vad som händer med matavfallet och hur det förädlas till biogas. En gemensam och nationell biogassymbol lanseras också i och med kampanjen.

Initiativet till biogasveckan och kampanjen leds av läkaren Jan Rapp, verksam på Sophiahemmet i Stockholm. Han säger att: ”Med biogas är det enkelt att vara klimathjälte. Med kampanjen vill vi ge stockholmarna det goda miljösamvete de förtjänar.”

SRV återvinning samlar in matavfall från fler än 40 000 hushåll i Huddinge, Botkyrka, Haninge, Salem och Nynäshamn. Fler och fler väljer att göra en miljöinsats genom att sortera ut sitt matavfall som sedan blir till biogas. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Vill du veta mer om matavfallssortering? 
Kontakta Maria Bäckbom, kommunikationschef på SRV återvinning, tel 070-4106372 eller mejl maria.backbom@srvatervinning.se
www.srvatervinning.se/matavfall
Vill du veta mer om nationella biogasveckan?
Kontakta Jan Rapp (initiativtagare till kampanjen), tel  070-486 87 18
www.biogasakademin.se
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