Storvinst på Dagligvarugalan för Pressbyrån Stora Hallen!
- Fantastiskt, vi är så glada! När presentationen av vinnaren började och vi hörde motiveringen "Butiken är en ikon när det gäller försäljning av tidsskrifter..." då visste vi. Det är så kul! Säger Jenny    och Linda Bergqvist, köpmän på Pressbyrån Stora Hallen.

Pressbyrån i Stora Hallen vid  Centralstationen i Stockholm tog hem förstaplatsen vid Dagligvarugalan på Cirkus igår.  Butiken som var nominerad för andra året i rad i kategorin "Årets tidskriftsavdelning" knep vinsten framför Coop Konsum Sollefteå och Ica Maxi Birsta Sundsbruk.

- Butiken gör ett fantastiskt arbete med sina tidningar. Det är en viktig varugrupp för Pressbyrån och vi arbetar hela tiden för att vara i framkant på marknaden. Tjejernas vinst inspirerar alla på Pressbyrån att fortsätta vara bäst på tidningar, säger produktchefen för tidningar på Pressbyrån Jonny Lönn.

 -  Vi är oerhört stolta på Pressbyrån idag!  Vid sidan av försäljningsutvecklingen är vinsten ett kvitto på det framgångsrika arbete som Jenny och Linda gör i sin butik. Det är mycket på gång på Pressbyrån just nu som gör att vi ser väldigt ljust på framtiden och tror på fler vinster framöver, säger Maria Isaksson, marknadschef på Pressbyrån.

Pressbyrån har arbetat med tidningar sedan 1906 och är idag störst på marknaden med över 2 500 titlar i butikerna och på www.pressbyran.se.

