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Ramavtal med Göteborg Energi
De närmaste åren kommer Göteborg Energi att genomföra om- och tillbyggnationer för att optimera nyttjandet av sina lokaler. Tenant & Partner har fått uppdraget att stötta Göteborg Energi i denna strategiska förändringsprocess.
Göteborg Energi är ett av Nordens ledande kraftbolag med ca 1 100 anställda. För att optimera lokalutnyttjandet, kommer Göteborg Energi att bygga till, bygga om och flytta en stor del av personalen. Företaget kommer både att flytta till nya lokaler och använda temporära lösningar medan ombyggnationen av befintliga lokaler pågår.

Tenant & Partners huvudsakliga arbetsuppgifter i projektet är att analysera lokalbehov, söka tillfälliga och långsiktiga lokaler, samordna och organisera flyttar samt bistå i tekniska, ekonomiska och juridiska frågor. Uppdraget beräknas omfatta ca 3 000 timmar under de kommande två åren.

− Vi är stolta och glada över att Göteborg Energi har gett oss förtroendet att guida dem i den här viktiga frågan. Vi ser fram emot att jobba tillsammans och att bidra till att Göteborg Energi når sina uppsatta mål, säger Torbjörn Eriksson, vd på Tenant & Partner.

För mer information, kontakta vd Torbjörn Eriksson på 070-920 39 39 eller torbjorn.eriksson@tenantandpartner.com.

Om Göteborg Energi
Göteborg Energi har en omsättning på ca 7 miljarder SEK och erbjuder elnättjänster, fjärrvärme, färdig värme, kyla, gas, energitjänster, kommunikation och elhandel. Koncernen omfattar för närvarande följande dotterbolag, som kan beröras av denna upphandling: Göteborg Energi Nät AB, Göteborg Energi Gasnät AB, GothNet AB, Ale Fjärrvärme AB, Partille Energi AB, Partille Energi Nät AB, Falbygdens Energi AB, Falbygdens Energi Nät AB, Sörred Energi AB och Göteborg Energi DinEl AB.

Om Tenant & Partner
Tenant & Partner är Sveriges ledande aktör vad gäller hyresrelaterad rådgivning till kommersiella hyresgäster. Vi arbetar med ekonomiska och juridiska frågor rörande fastigheter och kommersiella lokaler, och arbetar aldrig på uppdrag av fastighetsägare. Detta är en grundsten i vår affärsidé och en förutsättning för vår trovärdighet gentemot klienten. Kort sagt: Vi är hyresgästens lojala ombud.
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