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Sundsvall den 24 april 2012
Bridgestone fortsätter att sponsra Världscupen i alpin skidåkning
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Bridgestone Europe har meddelat att man kommer att fortsätta att sponsra Audi FIS Alpine Ski World Cup säsongen 2012/2013. Stark mediabevakning, företagspaket och lokala marknadsförings- aktiviteter i samband med tävlingarna har hjälpt Bridgestone att marknadsföra sitt sortiment av högklassiga vinterdäck i Europa.

Bridgestone kommer att vara en huvudpartner för 35 tävlingar i Världscupen för alpin skidåkning i åtta europeiska länder - Österrike, Finland, Frankrike, Tyskland, Italien, Slovenien, Sverige och Schweiz – med början i oktober 2012.


Liksom den föregående säsongen kommer Bridgestone att utöka sitt sponsringspaket på starthytter, slalomportar och deltagarnas tröjor samt reklamskyltar utmed banorna och lokala marknadsföringsprogram.
"Förutom att sponsringen av Världscupen i alpin skidåkning utökats har Bridgestones växande sortiment av vinterdäck stärkts ytterligare”, säger Tomohiro Fukuda, Senior Vice-President, Sales and Marketing, Bridgestone Europe.



Resultatet från Bridgestones första säsong i Världscupen för alpin skidåkning har överträffat förväntningarna inom mediabevakning, affärsmöjligheter samt marknadsföringsaktiviteter, vilket ger Bridgestones utbud av vinterdäck större inverkan.

"Detta samarbete har byggt ett tydligt samband mellan hög prestanda inom alpin skidåkning och Bridgestones vinterdäck", säger Tomohiro Fukuda. "Denna dynamiska sport visar samma prestandanivå som hos våra produkter: kontroll, balans, säkerhet och grepp."
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Mediainformation: Ulrika Berglund: +46-60 14 06 26
Bridgestone Europe (BSEU), med Europa-huvudkontor i Bryssel i Belgien, är ett viktigt dotterföretag till Tokyo-baserade Bridgestone Corporation, världens största tillverkare av däck och andra gummiprodukter. Bridgestone Europe driver ett forsknings- och utvecklingscenter, 8 fabriker och kontor i fler än 30 europeiska länder, med över 13 000 anställda. BSEU:s premiumdäck säljs både i Europa och globalt.



Mer mediamaterial på  www.bridgestonenewsroom.eu 
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