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Svenstavik 2013-07-25
Pressmeddelande:
Bergs Hyreshus AB vill satsa på Workplays Coworking Hackås

Bergs Hyreshus AB vill tillsammans med Workplays skapa möjligheter att arbeta professionellt utifrån Hackås.
Just nu förbereds en satsning på coworking i Hackås. Bergs Hyreshus AB ser Workplays Coworking Hackås som en möjlighet både för de som arbetar i eget företag och de som pendlar och har möjlighet att någon dag i veckan eller månaden jobba från hemorten - ett sätt att stärka Hackås som ort.
- Workplays startade 2013. Vår ambition är att bli ett till att börja med norrländskt nät av coworking spaces. Vi finns i dagsläget redan i Östersund och Åre och en fortsatt expansion i Hackås passar väldigt väl in, säger Jonas Lindqvist, Workplays. 
Coworking innebär att få tillgång till en plats där man självständigt kan arbeta men tillsammans med andra. Oavsett om det handlar om en konsult med eget företag eller en person som distansarbetar mot sin ordinarie arbetsplats skapas skalfördelar för de som är medlemmar: man får tillgång till professionella arbetsplatser, modern teknik och inte minst träffar man regelbundet andra som befinner sig i liknande situation och kan utbyta kunskap och erfarenheter.

- Vi ser det som ett självklart stärkande av Hackås som ort. Genom den här satsningen hoppas vi kunna förbättra möjligheterna för att kunna bo i Hackås och driva företag eller arbeta på distans. Helt enkelt stötta de boende och näringslivet i området, säger Hans Green, VD Bergs Hyreshus AB.
- Bergs Kommun ser väldigt positivt på möjligheterna att etablera Workplays Coworking Hackås. Det ökar möjligheterna för näringslivet att utvecklas ytterligare och stöttar också trenden med klusterskapande företag, säger Lena Håkansson, näringslivsutvecklare Bergs Kommun.
Första steget just nu är en snabb undersökning av intresset. Undersökningen finns på Bergs Hyreshus hemsida och nu kan alla vara med och tycka till samt anmäla intresse. Målsättningen är att ta slutligt beslut till senast 1:a september och därefter vara i gång till 1:a oktober. Planen är att etablera Workplays Coworking Hackås i kontorshuset på Hackåsvägen 29 mitt i Hackås by.
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Bilder för nedladdning finns på mynewsdesk via vår hemsida www.bergshyreshus.se 

Bergs Hyreshus AB är ett kommunalt fastighetsbolag ägt av Bergs kommun. Bolaget äger och förvaltar drygt 700 lägenheter samt kommersiella-, industriella- och kommunala lokaler. Beståndet finns spritt inom hela Bergs kommun, med en koncentration till centralorten Svenstavik. Bolaget sysselsätter drygt 20 personer och har sitt säte i Svenstavik.
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