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TEX MEX
Santa Marias festivalkampanj vill inspirera till fler Tex Mex-måltider per vecka
[bookmark: _GoBack]För femte året i rad sponsrar Santa Maria Melodifestivalturnén. Årets kampanj aktiverar sponsorskapet genom en kampanj kallad Tex Mex-metoden. Syftet är att inspirera svenska folket till att variera sina Tex Mex-måltider och äta Tex Mex fler dagar i veckan.
	Fredagar är den tveklöst populäraste dagen för Tex Mex-mat, då väljer hela 55 procent att äta sin taco. I samband med Melodifestivalen vill Santa Maria nu inspirera till att äta Tex Mex även andra dagar. ”Tex Mex-metoden” utmanar konsumenten att variera både meny och tradition kring sin Tex Mex-mat, genom att utveckla grundkomponenterna bröd & skal, fyllning, såser & röror och tillbehör.
- Melodifestivalen är en av årets främsta TV-högtider och med Tex Mex-metoden vill vi höja festivalkänslan ännu mer. Tex Mex och tacos är starkt förknippat med fredagar så nu vill vi visa upp fler alternativ till den traditionella menyn. Målet är att göra fler dagar till Tex Mex-dagar, säger Per Hållander, Sverigechef på Santa Maria.
   På www.texmexmetoden.se samlas svenska folkets bästa Tex Mex-tips inför Melodifestivalen. Det vinnande receptet belönas med biljetter till Melodifestivalens final. I butikskommunikationen är navet en receptfolder med inspiration och alternativ som fräscha fisk-tacos, kryddiga långkok och svalkande såser.
   I samband med Melodifestivalen lanseras också en ny snacksprodukt kallad ”Heat, Spice & Shake” där varma majschips smaksätts med olika kryddblandningar.
* Källa: webbpanel genomförd av Questback bland 1068 respondenter i åldrarna 18-64 under perioden 9-16 januari 2014. 

För mer information kontakta:
Jenny Reithner, Marketing Manager, Santa Maria AB
jenny.reithner@santamaria.se, telefon 031-67 42 00
Bilder:
Som journalist är du välkommen att använda Santa Marias bildbank för redaktionellt material där källan anges. Skapa din personliga inloggning på: http://system.billes.se/santamaria/

	På www.texmexmetoden.se samlas svenska folkets bästa Tex Mex-tips inför Melodifestivalen.
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Santa Maria är Europas ledande smaksättningsföretag. Affärsidén är att utveckla och driva mattrender och våra varugrupper är Kryddor, Färska Örter,
Mexikanskt, Thai, India och BBQ. Produktutveckling och kvalitet är Santa Marias hörnstenar. Vi är en del av Paulig Group och ingår i divisionen Världens mat & kryddor.
Paulig grundades år 1876 och är ett familjeägt internationellt företag inom livsmedelsindustrin, som är känt för kvalitetsprodukter inom världens mat, kryddor och kaffe.
I koncernen ingår närmare 2 000 medarbetare i 15 länder och omsättningen år 2012 var 858 miljoner euro.
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