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Ford GT och spelanpassade Forza Focus RS är stjärnor på Gamescom. ”The Stig” från Top Gear avtäcker Focus RS – specialdesignad av spelare.

· Nya Focus RS med skräddarsydd och unikt designad dekor, som tagits fram av Xbox Forza Motorsport-spelare, avtäcktes idag inför Gamescom-mässan i Köln, Tyskland

· The Stig, från BBC´s tv-show Top Gear, kör Forza Focus RS till eventet före utställningens start

· Besökare på Gamescom – Europas största interaktiva spelmässa – kommer också få möjlighet att se nya superbilen Ford GT på utställningen


Köln, Tyskland, Aug. 4, 2015 – En unik version av helt nya Ford Focus RS med en exteriör, designad av spelare av Xbox-spelet Forza Motorsport, avtäcktes idag på ett särskilt Microsoft-event inför den 2015 års internationella Gamescom-mässan i Köln.

Den speciella Forza Focus RS:en kördes till eventet av The Stig - från BBC’s tv-show Top Gear - som för övrigt medverkar i det nya spelet Forza Motorsport 6, för konsollen Microsoft Xbox One.

Nya Focus RS är tredje generationen av Focus RS, föregångarna lanserades 2002 och 2009. Bilen har utvecklats av ett globalt team från Ford Performance. Den har en speciellt framtagen 2,3-liters EcoBoost-motor med hela 350 hk och för första gången någonsin, det innovativa fyrhjulsdriftsystemet från Ford Performance. Det är också första gången Focus RS erbjuder valbara körlägen (Drive Mode), däribland branschens första Drift Mode och även Launch Control. 

Ford har också samarbetat med Microsoft för att presentera den helt nya supersportbilen Ford GT  i Forza Motorsport 6, som är den senaste titeln i den hyllade serien av racingsimulatorer till Xbox.

Forza Motorsport 6 gör sin europeiska debut på Gamescom innan spelet blir tillgängligt på försäljningsställen senare under året. Mässbesökarna kommer på plats även att kunna se helt nya Ford GT – spelets omslagsstjärna. Gamescom, den största interaktiva spelmässan i Europa, äger rum 5-9 augusti.

Som toppen på modellprogrammet från Ford Performance, har helt nya Ford GT en aerodynamisk kolfiberkaross och bränsleeffektiv V6 EcoBoost-motor med dubbelturboladdning – för att kunna leverera ett av de bästa förhållandena mellan vikt och effekt i en serieproducerad bil. Ford GT:s chassi visar upp det bästa som går att hitta: Pushrod-fjädring med aktiv torsionshämmare i bästa racing-stil och justerbar markfrigång tillsammans med kolfiberkeramiska bromsskivor. Nya Ford GT kommer bli en av de mest exklusiva Ford-modellerna någonsin, med mycket begränsad volym världen över. 


“I Forza Motorsport 6 kommer racing- och spelentusiaster världen över att bli de första att uppleva Fords nya supersportbil – Ford GT”, säger Dan Greenawalt, Creative director på Turn 10 Studios i Redmond, Washington. ” Vi är mycket glada över att vi i Köln även kan visa den verkliga, helt nya Focus RS klädd i ett unikt färgschema som är skapat av communityn för Forza-spelen. Dessutom kommer alla gamers under Gamescom kunna se omslagsbilen till Forza Motorsport 6 i verkligheten – nya Ford GT.

Dekoren till Focus RS var den vinnande designen i en tävling för spelare av racingspelet Forza Horizon 2, organiserat av den globala gaming-siten IGN.


# # #

För presskit och bilder besök http://gamescom2015.fordpresskits.com 
Följ oss på www.facebook.com/fordsverige, www.twitter.com/FordEu eller www.youtube.com/fordofeurope
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För ytterligare information, kontakta:
Fredrik Nilsson, Ford Motor Company AB, fnilsso8@ford.com. +46 31 7071065
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About Ford Motor Company
Ford Motor Company, a global automotive industry leader based in Dearborn, Mich., manufactures or distributes automobiles across six continents. With about 195,000 employees and 66 plants worldwide, the company’s automotive brands include Ford and Lincoln. The company provides financial services through Ford Motor Credit Company. For more information regarding Ford and its products worldwide, please visit www.corporate.ford.com.

Ford of Europe is responsible for producing, selling and servicing Ford brand vehicles in 50 individual markets and employs approximately 53,000 employees at its wholly owned facilities and approximately 67,000 people when joint ventures and unconsolidated businesses are included. In addition to Ford Motor Credit Company, Ford Europe operations include Ford Customer Service Division and 23 manufacturing facilities (15 wholly owned or consolidated joint venture facilities and 8 unconsolidated joint venture facilities). The first Ford cars were shipped to Europe in 1903 – the same year Ford Motor Company was founded. European production started in 1911.

About Forza Motorsport 
Welcoming racing gamers of all types, Forza Motorsport games combine unprecedented visuals with the industry’s leading simulation engine, giving everyone the opportunity to truly feel what it’s like to own, race and customize the cars of their dreams. 
                                                                                                                                                                                 
Forza Motorsport is developed by Microsoft’s award-winning game developer Turn 10 Studios. “Forza Motorsport 5: Game of the Year Edition” and “Forza Horizon 2” are available now for Xbox One.  

More information about the Forza Motorsport franchise is available at http://www.forzamotorsport.net.

About Xbox
Xbox is Microsoft’s premier gaming and entertainment brand created by gamers for gamers on Xbox One, Xbox 360 and Windows 10 devices. Xbox delivers the best games and greatest social gaming network with Xbox Live. More information about Xbox can be found online at http://www.xbox.com. 
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