Falsterbo Horse Show: Superduell i dressyr

Fem svenskar med Patrik Kittel och Watermill Scandic i spetsen ställs mot superstjärnan Anky van Grunsven – Salinero i World Dressage Masters i Falsterbo Horse Show 7–10 juli. Mest spännande namnet utöver toppduon är svenska Tinne Vilhelmson-Silfvén på sin kommande stjärna Don Auriello.

World Dressage Masters, där 70 000 euro står på spel, lovar att bli en riktig giganternas kamp. Storstjärnan Anky van Grunsven har sin tredubbla OS-häst Salinero klar för comeback i de största sammanhangen. Patrik Kittel och Watermill Scandic är medaljkandidater vid årets EM och nästa års OS. Och Tinne Vilhelmson-Silfvén presenterar sin nästa storstjärna Don Auriello för den stora svensk publiken för första gången.
Även amerikanska Catherein Haddad, holländska Christa Laarakers och Aat van Essen samt tyska Anja Plönzke är ryttare i absolut världsklass.
Förutom World Dressage Masters avgörs en trestjärnig tävling med bland andra sju svenskar. Här märks främst femfaldiga olympiaryttaren Ulla Håkanson, 73.

Deltagare World Dressage Masters:
Sverige: Charlotte Haid Bondergaard – Lydianus, Patrik Kittel – Watermill Scandic, Kristian von Krusenstierna – Biggles 1015, Rose Mathisen – Bocelli 1044, Tinne Vilhelmson-Silfvén – Don Auriello.
Danmark: Bo Höstrup – Cajo, Jim Rasmussen – Broholms Highlight.
Nederländerna: Aat van Essen – Premier, Anky van Grunsven – Salinero, Christa Laarakers – Divoza Horseworld Ovation, Jenny Schreven – Krawall.
Norge: Siril Helljesen – Dorina.
Polen: Michal Rapcewicz – Randon.
Tyskland: Anja Plönzke – Le Mont d´Or.
USA: Catherine Haddad-Staller – Winyamaro.
Österrike: Andrea John – Esperanto, Renate Voglsang – Fabriano.

Deltagare trestjärnig dressyr:
Sverige: Maria von Essen – Ferdi, Ulla Håkanson – Richelle, Patrik Kittel – Toy Story, Einar Kristoffersen – Montesse, Karoline Lundberg – Replay, Karin Öljemark – De Chenta, Per Sandgaard – Lomumba Havdal.
Danmark: Michael Sögaard – Pari-Cash Foldager, Joachim Thomsen – Lusingando.
Nederländerna: Aat van Essen – Sebastian.
Norge: Camilla Kalseth – Carte d´Or.
Tyskland: Sabine Becker – Lamarc WRT.

Falsterbo Horse Show arrangeras i år 2–10 juli. Falsterbo Horse Show samlar varje år över 60 000 besökare, över 500 ryttare och 670 hästar. Showen är i antalet starter den största i norra Europa och delar ut cirka 6,5 miljoner kronor i prispengar. Showen är även en totalupplevelse med spänning, show, fest och trevliga människor.
Falsterbo Horse Show och Hickstead i Storbritannien är de enda två tävlingarna i världen som arrangerar både laghoppningen FEI Nations Cup Top Level League med de bästa hopplagen i världen, och World Dressage Masters – världens mest prestigefyllda dressyrtävling vid sidan av internationella mästerskap.
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