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		Pressmeddelande 2017-07-05
Ford fortsätter folkbilda kring jämställd bilkörning

Under Almedalsveckan meddelar bilföretaget Ford att de även i höst kommer att driva sin folkbildningskampanj ”Dela Ratten” som syftar till ett mer jämställt bilkörande. Kampanjen drivs tillsammans med flera branschorganisationer och företag med intressen inom bilism och trafiksäkerhet.

I höst lanserar Ford en utvecklad version av folkbildningskampanjen Dela Ratten. Kampanjen genomförs med målet att informera och inspirera svenskar att mer jämställt dela tiden bakom ratten. Projektet är ett initiativ från Ford i samarbete med progressiva aktörer som vill bidra till en säkrare trafikmiljö i Sverige. 

· Dela Ratten har tagits emot väldigt bra och det känns spännande utveckla kampanjen till hösten. Förändringar av attityder och beteenden tar tid, och just därför ser vi Dela Ratten som ett långsiktigt projekt med förhoppningsvis bestående resultat, säger Erik Lindham, informationschef på Ford Sverige.

[bookmark: _GoBack]Fler vill dela på körningen efter initial Dela Ratten-satsning
I åtta av tio svenska par kör den ena parten mer än den andra, enligt en undersökning gjord av Sifo i september 2016. Tack vare Dela Ratten har andelen svenskar som tycker att det är viktigt att dela på körningen ökat markant, både hos män och kvinnor. Den största attitydförändringen uppmättes bland 35-55-åringar.

· Ford har globalt en väldigt stark tradition av att engagera oss i att göra gott för samhället vi är en del av, så det är jätteroligt att svenskarna har tagit till sig av att dela på körningen. Med det fina mottagandet är det verkligen med stolthet som vi driver den här frågan vidare, säger Erik Lindham, informationschef på Ford Sverige. 



För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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