2015-12-11
Sammanställning av omkomna genom drunkning
under november 2015
Svenska Livräddningssällskapets, SLS, preliminära sammanställning över omkomna visar att fyra personer omkom genom drunkning under november i år vilket är tre fler än under november 2014. Totalt har 113 personer omkommit i år genom drunkning vilket är 20 färre än under samma period förra året då totalt 133 personer omkom.
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Kortfattad beskrivning av drunkningsolyckor under november 2015
3/12, Övriga
Tantobadet, Stockholm, AB-län

En man i 35-årsåldern har hittats drunknad i Tantobadet. Räddningstjänsten gjorde upplivningsförsök men fick konstatera att mannen avlidit. Hur mannen hamnat i vattnet är oklart men polisen misstänker inget brott.

17/12, Övriga
Sjön Barken, Smedjebacken, W-län
En man har hittats drunknad i sjön Barken. Allmänhet ska ha haft kontakt med mannen innan han försvann under vattenytan. Polis, ambulans och räddningstjänst larmades till platsen och mannen hittades av räddningstjänstens dykare. Polisen misstänker inget brott bakom dödsfallet. 
18/12, Övriga
Bottenån, Lindesberg, U-län
En man i 80-årsåldern har troligen drunknat i Bottneån. Omständigheterna gör att polisen misstänker att den försvunne mannen har fallit ner i vattendraget och drunknat. Någon kropp har ännu inte hittats, dock har man funnit vissa tillhörigheter och andra spår på en plats som stärker teorin om att mannen fallit i vattnet.

24/12, Övriga
Fyrisån, Uppsala, C-län
En död man har hittats drunknad i Fyrisån. Allmänheten larmade efter att ha sett en hjälm och en jacka flytandes i ån. Polisens meddelar att det inte finns någon misstanke om brott.

Ytterligare information
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* Statistiken bygger på data hämtad från flera olika källor: mediers rapportering, rapporter från våra egna lokala och regionala förbund, samt att uppgifterna kontrolleras med polis och räddningstjänst. Statistikens stäms regelbundet av mot olika officiella källor, exempelvis MSBs IDA-databas över räddningsinsatser, Socialstyrelsens dödsorsaksregister och Transportstyrelsens statistik över fritidsbåtsolyckor. 

Statistiken sammanställs varje månad och i januari varje år görs en årssammanställning.

Sammanställningen redovisar omkomna genom drunkning i Sverige samt drunknade svenska medborgare utomlands - exklusive suicid. 
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