Clean Drink går in i sponsorsamarbete med Albin Ekdal 

Funktionsdrycksföretaget Clean Drink knyter till sig landslagsspelaren Albin Ekdal som ny ambassadör för varumärket. 

· Det är enormt roligt att vi får göra det här ihop med Albin. Han är en förebild för otroligt många och har samma ödmjukhet och driv som vi vill förmedla. Med Albin hoppas vi kunna ta nästa steg inom vår kategori. 
Hugo Rosas, grundare och brand manager på Clean Drink.

Albin Ekdal spelar till vardags i UC Sampdoria och representerar det svenska landslaget där han är assisterande lagkapten. Ekdal inledde karriären i Stockholmsklubben Brommapojkarna och gjorde allsvensk debut 2007. Sedan dess har han bland annat spelat för Juventus, Bologna och Cagliari. 

· Next Level Group och Albin ser fram emot ett fruktsamt samarbete med Clean Drink. Det är spännande tider med ett EM runt hörnet då vi hoppas kunna hitta meningsfulla aktiveringar tillsammans, säger Anders Cedhamre, grundare och VD på Next Level Group som företräder Albin Ekdal. 


[bookmark: _GoBack]Clean Drink är en funktionsdryck fylld av vitaminer och mineraler producerad i Norden och baserad på källvatten av allra högsta kvalitet. Produkten är vegansk samt fri från socker, konserveringsmedel, taurin och färgämnen.

