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Nu går startskottet för årets Sommardesignkontor!

Totalt 34 studenter och 34 uppdragsgivare gör sig nu redo för Sommardesignkontoret – där företag får möjligheten att hitta nya designidéer och studenter kommer i kontakt med verkliga uppdrag!

I år finns Sommardesignkontoret på fem olika platser, Luleå-Boden, Siljan-Rättvik, Linköping, Gotland och Halmstad. På två av platserna arbetar man med temat lokal mat och studenterna samarbetar med bland annat lokala matproducenter.

– Det är jättekul att vi äntligen drar igång! Vi har många förväntansfulla studenter som bara väntar på att få arbeta med riktiga uppdrag och få visa vad de kan, säger Anna Hrdlicka, nationell samordnare för Sommardesignkontoret på SVID, Stiftelsen Svensk Industridesign. Höjdpunkten brukar vara när vi lämnar över resultatet till uppdragsgivaren i slutet av perioden – nytänkandet hos studenterna är en av de stora fördelarna med den här verksamheten!

Ett Sommardesignkontor består av studenter från högskolor och universitet med olika inriktning, allt från klassiska designutbildningar (industridesign, grafisk design, inredning, arkitektur och landskapsarkitektur) till ingenjörer och ekonomistudenter – från Sverige och från andra länder. 

Studenterna samarbetar i flera projekt och får arbeta med problembaserade uppdrag under sju intensiva sommarveckor. Etablerade designer och/eller arkitekter finns med som handledare och bollplank. Många av tidigare års uppdragsgivare har valt gå vidare med idébaserade lösningar från studenternas arbete. SVID, Stiftelsen Svensk Industridesign har sedan 2001 varit huvudman för Sommardesignkontoret.
Sommardesignkontoret 2008 - kontaktpersoner och uppdragsgivare:

Luleå-Boden

Kontaktperson: Lena Allheim, tel 0920-49 17 75

Uppdragsgivare: Läkarjouren, Neava Consulting AB, Qline Design, WilWic, SkiCamp, Svantes Vilt och Bär

Rättvik Siljan
Kontaktperson: Titti Norling, tel 0248-701 82

Uppdragsgivare: Siljan Chark, Jönsgårdens bageri, Björgården, Hotell Lerdalshöjden, Hotell Korstäppan, Hushållningssällskapet i Dalarna, Vattnäs örtagård och Hansjö Mejeri

Linköping

Kontaktperson: Johan Blomkvist, tel 070- 621 48 87

Uppdragsgivare: Linköpings universitet, Ericsson, Almi och Linköpings kommun

Gotland
Kontaktperson: Anna Hrdlicka, tel 0705-19 27 18

Uppdragsgivare: Länsstyrelsen Gotlands län, ALMI KALK-projektet, Stockholms Stad och Kyrkogårdsförvaltningarna i Jönköping och på Gotland.

Halmstad
Kontaktperson: Christer Ericson, tel 070-574 27 56
Uppdragsgivare: Laholms chips, ICA Kvantum, Solanum Långås, Ekholmens restaurang, HAFI, Skottorps slott, Destination Hallandsåsen och Signerat Halland
För mer information kontakta: 
Anna Hrdlicka, nationell samordnare Sommardesignkontoret, tel 0705-19 27 18
Karin Stener, kommunikationsansvarig SVID, tel 08-406 84 46

Läs mer på http://www.svid.se/For-Foretag/Vad-vi-kan-gora-for-dig/Sommardesignkontoret/Sommardesig... där det även finns citat och kommentarer från tidigare uppdragsgivare för Sommardesignkontoret.


SVID, Stiftelsen Svensk Industridesign, verkar för att företag, organisationer och offentliga verksamheter ska bli medvetna om designens betydelse som konkurrensmedel, och för att de ska integrera designmetodik i sina verksamheter. Vår uppgift är även att stödja utbildnings- och forskningsinsatser inom designområdet för att öka kunskapen om design.
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