ÅRETS LÄSKIGASTE VECKA BÖRJAR IMORGON!
Slingrande ormar, snabbfotade kackerlackor och luriga spindlar. Under höstlovet 25 oktober till 2 november kryper de fram från sina gömmor och du får komma riktigt nära – om du vågar? Kom och bli kompis med en syrsa, smaka på en rostad larv och upptäck massa spännande saker om djuren som inte alls är otäcka, utan riktigt gulliga.
Syrsor. Blodiglar. Skäggagamer. Reser sig håret på dina armar när du tänker på dessa kryp och varelser? Under höstlovet får du hälsa på djur som brukar väcka starka känslor bland människor. En del älskar dem, men många tycker att de är läskiga. Under aktiviteten Kom nära får du spana på djuren, klappa flera av dem och upptäcka att de inte alls är farliga. Snarare intressanta och spännande!
Livsviktiga kryp på menyn
Insekter är jätteviktiga för livet på jorden. Till exempel äter de andra insekter och förhindrar på så sätt en explosionsartad förökning av olika arter. Om det inte fanns insekter som åt upp många av gräshoppornas ägg, så skulle jordklotet kunna bli begravt i gräshoppor på en enda säsong!
Under höstlovet får du träffa fem olika insekter på Universeum: Kackerlackor, zoophobaslarver, syrsor, mjölbaggar och blodiglar. Klappa dem om du vill och passa samtidigt på att smaka på en rostad larv!
Säg hej till en fågelspindel
Spindeln du får träffa på Universeum är en chilensk fågelspindel. När fågelspindeln är hungrig kan den antingen jaga sitt byte aktivt eller ligga i bakhåll och lura. Spindelnätet använder den inte till jakten, utan för att spinna in bytet så att spindeln kan suga i sig det. Fågelspindeln använder också nät för att bygga sin äggkokong. Där i lägger honan över 1 000 ägg åt gången!
Skäggagamen Oliver på besök
Skäggagamen kommer ursprungligen från Australien. Vare sig de lever där eller i ett terrarium hemma hos någon, så gillar de värme (35-40 grader!), sol och gott om gömställen. Oliver är liksom andra skäggagamer en lugn och sansad kille. Några gånger om dagen kan du klappa honom.
Fullproppat program hela höstlovet
När du har tittat, klappat och smakat klart ska så klart passa på att testa massa andra aktiviteter på Universeum. Gå på safari i regnskogen, bygg och skapa i nya Teknoteket, se när hajarna får lunch och prova massa spännande experiment. Hela programmet hittar du här: http://www.universeum.se/index.php?option=com_content&task=view&id=1340&Itemid=3
Välkommen till årets läskigaste vecka!
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Mer information 

Universeum är Nordens mest besökta science center och en av de största attraktionerna i Sverige. Vårt uppdrag är att positivt påverka ungas attityder till naturvetenskap, teknik och matematik så att fler väljer att studera och arbeta inom dessa områden.
Juana Fosshammar, guidechef
Telefon: 031-335 64 19
E-post: juana.fosshammar@universeum.se
Charlotte Mansfield, kommunikatör
Telefon: 031-335 64 95
E-post: charlotte.mansfield@universeum.se
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