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50 NYA KVALITETSVINER PÅ WWW.WINEFINDER.SE 1 DECEMBER 

WineFinder, Nordens ledande vinmäklare av kvalitetsviner på nätet, lanserar ett femtiotal nya viner i kategorin Noga Utvalt. Samtliga viner har fått minst 90 poäng av världens ledande vinexperter eller blivit godkända av Sveriges mest meriterade vinkommitté. 

”Som kund hos WineFinder skall man kunna känna tryggheten i att alla viner i kategorin Noga Utvalt håller en mycket hög kvalitet och att vinerna dessutom är billigare än på Systembolaget”, säger Ole Nielsen, VD på WineFinder.  

Noga Utvalt-vin uppfyller minst ett av följande kvalitetskrav:
1. Bedömt med minst 90 poäng av 100 (eller motsvarande) av någon från världens ledande vinkritiker såsom exempelvis Robert Parker, Wine Spectator, Decanter eller svenska välrenommerade branschpublikationer såsom Livets Goda eller Dina Viner.
2. Testat och godkänt av WineFinders vinkommitté.
 
 Dessutom gäller följande prisgarantier:
1. Alltid vara lägre pris än på Systembolaget. 
2. Om vinet inte finns på Systembolaget skall priset vara lägre eller i linje med andra viner i samma kategori (kvalitet och distrikt). 

WineFinders vinkommitté består av vinexperter, sommelierer eller vinkännare som provar nya viner 6 gånger per år. Några av medlemmarna i WineFinders vinkommitté är Håkan Nilsson (Mat & Vinkonsult), Ulf Wagner (Basement, mm), Mario Moroni (Pontus), Sören Polonius (F12), Björnstierne Antonsson (The Champagne Club) och Fredrik Horn (Operakällaren).   

WineFinder har sedan 2005 byggt upp ett stort internationellt nätverk av vinhandlare samt är medlem i London International Vintners Exchange (www.liv-ex.com). Detta gör att WineFinder enkelt kan både köpa och sälja vin från hela världen utan stora och dyra upphandlingsprocesser. 

”WineFinder tillför ett stort mervärde för alla som älskar goda viner. Vi erbjuder en webbshop med massor av kvalitetsviner som inte finns på Systembolaget. Lägg till god information om vinerna, en möjlighet att prova innan man köper och en personlig vinrådgivare som hjälper vinälskare att handla vin som passar deras individuella smak så har du Nordens bästa nätbutik för kvalitetsviner med hemleverans direkt till dörren”, säger Ole Nielsen.

Samtliga viner som lanseras den 1 december finner du i bifogade lista 

WineFinder ApS är ett av WineFinder AB helägt danskt dotterbolag. WineFinder AB som grundades 2005 av Ole Nielsen, är en svensk verksamhet med inriktning på vinrelaterade arrangemang. Det svenska huvudkontoret finns i Helsingborg med representation i Stockholm, Malmö och Helsingör.  

Information: VD Ole Nielsen 0709 43 34 38 eller on@winefinder.dk
