Från turistorganisationerna i Borås, Herrljunga, Svenljunga, Ulricehamn, Tranemo och Mark.

Monter F01:22; TUR 2011 24-27 mars Svenska Mässan Göteborg

Större samverkan inför TUR 2011

För första gången har Borås, Herrljunga, Svenljunga, Ulricehamn, Tranemo och Mark slagit ihop sina påsar inför årets TUR mässa på Svenska Mässan Göteborg. Natur och Textil är de gemensamma faktorerna för området som ger sig uttryck i både monter och material. 

· Med över 40 aktörer marknadsför vi oss bredare än någonsin på mässan. En grön ryamatta täcker både montervägg och montergolv. Den 2,5 meter höga och 2 meter breda skulpturen ”Cloned frogs on Gala Dress” av konstnären William Sweetlove finns också på plats i montern och utgör en riktig eye-catcher för besökarna, berättar Frida Nilsson, projektledare BoråsBorås AB.

Mässerbjudanden och paketerbjudanden med boende och aktiviteter har tagits fram av aktörerna och turistorganisationerna i området som skall locka besökare till sommaren. Ett brett urval av sommarens evenemang finns också samlat i den gemensamma broschyren som tagits fram inför mässan. 

Under dagarna pågår det ständigt aktiviteter i montern F01:22, från puttingstävlingar och smakprov på diverse lokalproducerade delikatesser från området till aktiviteter för barnen från Borås Djurpark. 

En upptäcktsresa bort – broschyr på TUR2011:

http://www.vastsverige.com/ext/sjuharad/En_upptacktsresa_bort/
Läs mer om utbudet, paketerbjudande och mässerbjudanden från vårt område på:

www.vastsverige.com/sjuharad
Aktiviteter i monter F01:22:

Se bifogad fil.
Mässan öppet för fackbesökare:

Torsdag 24 mars kl 09:00-18:00

Fredag 25 mars kl 10:00-17:00

Mässan öppet för allmänheten:

Lördag 26 mars kl 09:00-18:00

Söndag 27 mars kl 10:00-17:00

För mer information kontakta:

Frida Nilsson, frida.nilsson@boras.com, 0768-88 82 82

