Solna 2010-02-10
Prestandaövervakning viktig del av Försvarsmaktens offensiva webbsatsning
Försvarsmakten satsar stort på att nå unga nya målgrupper via nätet. När deras webbnärvaro nu blivit en kritisk del av deras kommunikation har de valt att arbeta med ApicaWebPerformance™ för att övervaka svarstiderna för sina webbar.
Försvarsmakten tillhör de myndigheter som jobbar allra mest offensivt med att nå och appellera till unga målgrupper på nätet. Ett kvitto på deras ambitioner och arbete är att de i år tog sig in på Internetworlds topplista för Sveriges 100 bästa sajter.
- ”Försvarsmakten är ett tydligt exempel på myndigheter som går från – Webben som ett trevligt skyltfönster, till – Webben som huvudkanal för interaktion och transaktion med kunder och intressenter. Det innebär helt andra krav på tillgänglighet och webbprestanda. Därför är det naturligt att de vill och måste arbeta med övervakning av sina svarstider. Att de valt att jobba med just oss, ser vi såklart som ett kvitto på vår ambition att vara förstahandsvalet för Sveriges mest prestandakrävande sajter”, avslutar Sven Hammar, VD Apica
	Om Apica
“Excellence in Web Performance” är Apicas motto när företaget testar, analyserar, övervakar och förbättrar webbprestanda. Kunder med högsta möjliga prestandamål använder Apica OverLoad™, Apica LoadTest™ och Apica WebPerformance™ för att testa applikationernas maxkapacitet och övervaka deras dagliga prestanda. Produkterna i Apica WebExcellence™ Suite finns tillgängliga som “Software as a Service”.

Apica grundades 2005 och har huvudkontor i Solna samt försäljningskontor i Storbritannien och USA.

Kunder är bland andra Apoteket, Sergel Kredittjänster, SMHI, SF, TV4, Avanza Posten/Strålfors och DN

Apicas partners är bland andra EPiServer, Polopoly, Citrix , CDG-Europe , Logica TietoEnator, Steria, Kerfi, Qbranch och Basefarm.
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