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Pressmeddelande 
                     2013-05-24
Tvättmaskiner och torktumlare demonstrerar för en bättre värld
I morgon, lördagen den 25 maj, mellan klockan 11 och 15, går ett demonstrationståg på Sigmatorget, precis utanför Mimers kundcenter på Torgagatan 4. Tvättmaskiner och torktumlare demonstrerar med plakat och slagord mot orättvisorna i tvätt-stugorna; de vill slippa halvfulla maskiner, överdosering av tvättmedel och för varma program.
Aktiviteten är en del i SABOs rikstäckande energisparkampanj, som Bostads AB Mimer deltar i. Just nu har kampanjen fokus på tvättstugor och hur man med enkla medel kan minska energiförbrukningen i samband med att man tvättar och torkar sina kläder.
– Det finns mycket som du och jag kan göra för att tvätta mer miljösmart, säger Anna Wadsten, miljösamordnare på Mimer. Det är inte ett dugg krångligare att oftare vädra kläderna i stället för att tvätta dem, se till att fylla maskinen ordentligt när du tvättar eller att hoppa över förtvätten. Det gäller bara att tänka till litegrann och då har du snabbt skaffat nya, goda tvättvanor, säger Anna Wadsten.
Det tvättas också onödigt mycket idag, vilket påverkar miljön negativt. Det som kvinnorna på 50-talet ägnade större delen av helgen åt, lägger vi numera bara en timme i veckan på. Enligt Statistiska Centralbyrån (SCB) spenderar varje vuxen svensk bara 11 minuter per dygn åt att tvätta. Men det bety​der inte att vi tvättar mindre – tvärtom. Det har blivit enklare och snabbare att tvätta och den tid som kläderna tvättas kräver inte någon större arbetsinsats när det är maskinerna som gör jobbet. 
På allmännyttan.se, och nedan, finns tips på hur du tvättar och torkar mer miljösmart. Mimer kommunicerar också direkt med sina kunder i företagets tvättstugor, se bifogad bild.
För mer information och bilder, kontakta gärna:
Anna Wadsten, VD, Miljösamordnare, telefon 070-465 70 09
Eva Favaro, Marknadschef, Bostads AB Mimer, telefon 070-465 70 11
Hur tvättar jag mest miljövänligt?
· Skippa förtvätten – oftast helt onödigt eftersom tvätten sällan är riktigt smutsig

· Tvätta med full maskin – då utnyttjar du dess kapacitet och slösar inte med el och vatten

· Dosera rätt – dagens tvättmedel är mer koncentrerade än gårdagens.

· Tvätta inte för varmt – dagens tvättmedel är effektiva och rengör bra redan på 40°. En tvätt i 90° kräver nästan dubbelt så mycket energi som en tvätt i 60° och en tvätt i 60° nästan dubbelt så mycket som en tvätt i 40°. 

· Hoppa över sköljmedlet – tvätten blir mjuk om du stryker eller torktumlar den. Sköljmedel innehåller svårnedbrytbara tensider som innebär en helt onödig belastning på miljön. Men visst, ibland kan det vara befogad med en liten skvätt sköljmedel, till exempel när man tvättar en fleecetröja som annars kan bli väldigt statisk.

· Centrifugera alltid så går det fortare att torka tvätten. Vissa kläder tål dock inte alltför hård centrifugering.
Hur ska jag torka tvätten på bästa sätt då?

Att få tvätten torr är ofta förknippat med stor energiåtgång. Men här finns mycket pengar och energi att spara. 

1. Att hängtorka tvätten är det allra mest energieffektiva sättet att torka sin tvätt. Ett hushåll som tumlar sin tvätt fyra gånger i veckan skulle spara el för närmare 800 kronor per år på att hänga tvätten i stället för att torktumla. Och textilerna håller längre.

2. Näst mest energieffektivt är det faktiskt att torktumla tvätten. Men då gäller det att man har en modern tumlare. En ny tumlare använder 40-50 procent mindre energi än en gammal. Och man behöver inte tumla tvätten snustorr, skåptorr är bra, då blir den heller inte lika skrynklig.

3. Som god trea när det gäller att torka tvätten energisnålt så kommer torkskåpet. Och när det gäller utrustning så gäller samma sak, ju nyare desto mer energieffektiv.

Varför byter inte Mimer ut alla tvättmaskiner och torktumlare på en gång?

Att byta ut maskiner som fortfarande fungerar och är hyfsat nya är att slösa på jordens materiella resurser. Det går ju åt både energi och nytt material när man tillverkar och transporterar nya maskiner. Därför byter vi ut maskinerna när de har fått några år på nacken eller när de går sönder. Och då väljer vi förstås de mest energieffektiva maskinerna!

Tvättmedlet då, är inte det farligt för miljön?

Jo, tvättmedlet är en annan miljöbov i tvättstugan! Generellt använder vi alldeles för mycket tvättmedel. Totalt i Sverige förbrukas cirka 50 000 ton tvättmedel om året. Enligt en uträkning av Svenska Naturskyddsföreningen är hela 25 procent ren och skär överdosering. Alltså, 12 500 ton tvättmedel som används helt i onödan!

Vattnets hårdhet spelar också roll när man ska dosera tvättmedel. Hårdheten beror på mängden kalcium och magnesium i vattnet. I Västerås har vi mjukt vatten och tack vara det kan man vara lite extra sparsam med tvättmedlet, läs på förpackningen för exakt dosering!

Förutom att tvättmedlet bidrar till att övergöda våra hav och sjöar, kan resterna av tvättmedel som blir kvar i facken och slangarna lätt mögla och ge fläckar på kläderna.
