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20 december 2017
PRESSMEDDELANDE
MagicXmas blir nyårsunderhållning i SVT
Nu är det klart. Den spektakulära magishowen MagicXmas visas för tv-publiken - ett perfekt sätt att spendera årets sista timmar tillsammans med nära och kära på nyårsafton. 
Robert Bronett och Stockholmsmässan har i ett unikt samarbete skapat en magishow i internationell klass: MagicXmas. Sex av världens ledande magiker har bjudits in för att roa och ”wowa” publiken i en glittrig show i Las Vegas-stil.
Hur har du valt ut magikerna som medverkar?

· Jag har handplockat sex av de bästa magikerna jag har i mitt stora internationella nätverk, mina favoritmagiker helt enkelt. Garnerat den bästa magin som visats i Sverige!, säger Robert Bronett.
Föreställningen som sattes upp både som dinner show och matinéföreställning spelades mellan

17 november och 1 december inför en publik som minst sagt imponerats över de olika numer som magikerna visar.  
Hur är det att kunna erbjuda föreställningen tv-publiken?
· Det är jätteroligt att SVT väljer att visa vår show på bästa sändningstid under jul- och nyårshelgen. Vi kommer göra vårt bästa för att producera 58 minuter av rolig, annorlunda och spännande underhållning​, säger Bronett.
Magikerna i MagicXmas är:
Jidinis – bjuder på storslagna illusioner som får publiken att hålla andan. Genom åren har Jidinis uppträtt i shower i Las Vegas där endast de främsta magikerna får chansen att uppträda.
Aaron Crow – skräckens mästare. Med sina färdigheter balanserar han på den sköra lina som utgör gränsen mellan liv och död.

Sonambul – diskret och vänligt tar sig äkta paret Vivian och Roman von Thurau sakta in i ditt medvetande och läser dina innersta tankar.

Jean Garin – den första magikern som lyckats frigöra sig från sin fysiska kropp och träda in i den virtuella ”verkligheten”.

Gerald le Guilloux – har presentationsmagi med fåglar som specialitet. Kopierad av många. Överträffad av ingen. Beundrad av alla.
MagicXmas (En magisk afton med Robert Bronett) visas på nyårsafton i SVT1 klockan 20.00.
MagicXmas kommer tillbaka i en ny tappning på Stockholmsmässan 2018!

För mer information eller intervjuförfrågningar, kontakta:
Liisa Aus, pressansvarig Stockholmsmässan
liisa.aus@stockholmsmassan.se, 070-789 41 53
Emelie Nord, projektledare Stockholmsmässan 
emelie.nord@stockholmsmassan.se, 070-789 43 40

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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