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Flygande kameror i fokus när Schneider Electric förstärker med ny chef för kameraövervakning

Thomas Fernström har rekryterats till tjänsten som ansvarig för Schneider Electrics erbjudande inom kameraövervakning. I fokus står flygande övervakningskameror – något Schneider Electric är först i Sverige med att lansera. 

[bookmark: _GoBack]Schneider Electric Sverige stärker positionen på den svenska säkerhetsmarknaden genom att rekrytera Thomas Fernström. Thomas Fernström får titeln Manager Visual Security Solutions vilket innebär att han blir ansvarig för Schneider Electrics erbjudande inom kameraövervakning. En stor del av hans arbete är att ta fram Schneider Electrics nya erbjudande med flygande övervakningskameror. Schneider Electric är först i Sverige med att lansera UAS:er (Unmanned Aircraft Systems), eller UAV:er (Unmanned aerial vehicle)  - obemannade luftfarkoster.

– Schneider Electric är ett mycket spännande företag och jag ser verkligen fram mot att hjälpa till att utveckla säkerhetserbjudandet och ta kameraövervakningen till nästa nivå. En stor del av mitt uppdrag är att starta satsningen med flygande övervakningskameror och anpassa den för nordiska kunder. Den här typen av teknik har redan tagit fart i andra länder och nu är det dags för oss. Tjänsten är som skräddarsydd för mig, säger Thomas Fernström.

Thomas Fernström kommer närmast från Avigilon där han i två år var ansvarig för försäljning och produktutveckling för Danmark och Sverige. Innan dess har han bland annat arbetat för tyska SeeTec och ADI Global.

– Vi är väldigt glada över att ha kunnat tillsätta tjänsten som Manager Visual Security Solutions med en oerhört erfaren person. Thomas Fernström tar med sig gedigen erfarenhet och kommer att bidra till att ytterligare stärka Schneider Electrics position på den svenska säkerhetsmarknaden, säger Uno Lundberg, Vice President Buildings Division & Security på Schneider Electric Sverige. 

Thomas tillträdde sin tjänst den 1 oktober. 

För mer information:
Thomas Fernström, Manager Visual Security Solutions
Mobil: +46 (0)725 377 789
E-post: thomas.fernstrom@schneider-electric.com

Pia Rydback, marknadskommunikationschef Schneider Electric Sverige AB
Mobil: +46 (0)76 149 71 80
E-post: pia.rydback@schneider-electric.com


Om Schneider Electric
Schneider Electric är en global specialist inom energihantering med verksamhet i mer än 100 länder och en världsledande leverantör av integrerade lösningar inom ett flertal marknadssegment; energi- och infrastruktur, industri- och maskinautomation, fastigheter, säkerhet, datacenter och nätverk samt bostäder. Med fokus på att göra energi säker, pålitlig, effektiv och grön sysselsätter företaget 150 000 medarbetare och hade 2013 en omsättning på 24 miljarder Euro, tack vare drivkraften att hjälpa individer och företag att få ut mesta möjliga av sin energi; "Make the most of your energy".
www.schneider-electric.com/se
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