ARK, svar Liberalerna

Fråga 1: Sveriges klimatmål är att vi ska nå netto noll utsläpp till 2045. Men detta räcker inte för att vi ska vara med och begränsa upphettningen till 1,5 grader på ett rättvist sätt, som Parisavtalet kräver. Hur snabbt vill ni minska utsläppen? Hur ställer ni er till att ta fram en rättvis koldioxidbudget för Sverige samt till mål för att minska utsläppen från svenskarnas konsumtion?
Det står redan klart att de ackumulerade globala utsläppen kommer att bli större än vad som krävs för att begränsa temperaturhöjningen till 1,5 grader. Det kommer därför att behövas stora negativa utsläpp genom koldioxidinfångning.
Liberalerna ser nettonoll 2045 som en kontrollstation, ett sistadatum för när de negativa utsläppen för första gången ska vara större än de återstående klimatgasutsläppen. Bortom 2045 ska vi ha växande negativa utsläpp, vilket också är tydligt i riksdagens klimatmål.
Vi vill se en koldioxidbudget på EU-nivå som fördelas över medlemsstaterna och vi står bakom Miljömålsberedningens förslag (om att Sverige bör sätta mål även för en minskning av konsumtionsutsläppen, reds anm).

Fråga 2: Klimatpolitiska rådet efterlyser tydligare ledarskap och styrning för att ställa om Sverige. Hur kan regeringen se till att alla delar av politiken bidrar till en rättvis klimatomställning?
Regeringen har egentligen de verktyg som behövs genom det klimatpolitiska ramverket och det klimatkollegium man själva inrättat. Men av någon anledning tar inte regeringen klimatfrågan på allvar. Man behandlar klimatmålen som om de vore ett mål för arbetslösheten eller något annat mål Socialdemokraterna formulerat i en valrörelse men sedan gör allt för att glömma.
Klimatarbetet måste hela tiden behålla fokus på utsläppen och på målen. Planen måste utgå ifrån att målen nås och beskriva åtgärderna för att nå i mål. Att den nuvarande regeringen inte har det här synsättet blir tydligt till exempel i Energimyndighetens scenarier för den framtida svenska energianvändningen. I inget scenario myndigheten formulerat når Sverige klimatmålen.
Det behövs ett annat synsätt. Utgångspunkten måste vara att klimatmålen ska nås.

Fråga 3: Vilka investeringar i en rättvis klimatomställning vill ni göra under de närmaste två mandatperioderna, hur ska de finansieras och hur ska ni se om de gett resultat?
Det viktigaste de kommande åtta åren är att skapa förutsättningar för elektrifieringen av transportsektorn och industrin och att få igång negativa utsläpp i stor skala. Det behöver också säkerställas att vi vidmakthåller den stora koldioxidsänkan i skog och mark och att arbetet med att återväta tidigare dikad torvmark fortsätter och ger resultat.
Elektrifieringen kräver en kraftig expansion av elproduktionen, där grunden för arbetet måste läggas de kommande åren. Industrins elektrifiering, såväl som expansionen av elsystemet, kräver mer effektiva och förutsägbara tillståndsprocesser. Transportsektorns elektrifiering kräver laddinfrastruktur och produktion av elektrobränslen.
Liberalerna menar att det mest effektiva är att höja priset på utsläppen för att göra alternativen mer konkurrenskraftiga. Det styr bort från det som är skadligt utan att hämma effektivisering eller innovation. Vi är också generellt positiva till statliga stöd till forskning, innovation och tidiga stadier i kommersialiseringen av ny teknik.
En stor andel av de negativa utsläppen bör finansieras av staten. Vi eftersträvar en symmetri visavi koldioxidskatten. Den som förorenar ska betala, men den som städar upp ska också kunna få betalt. Vi anser också att andra aktörer än den svenska staten ska släppas in i de omvända auktionerna för koldioxidinfångning och lagring.
Resultatet av dessa åtgärder är mätbara och utsläppsminskningarna kan följas upp kontinuerligt. 
 
Fråga 4: Hur vill ni trygga Sveriges arbetstagare i den strukturomvandling av arbetslivet som sker, och säkra att de har demokratiskt inflytande över den?
[bookmark: _Hlk109887967]Liberalerna står starkt bakom den svenska modellen. Villkoren på svensk arbetsmarknad ska bestämmas av parterna. Den globala utfasningen av olja, kol och gas skapar stora möjligheter för Sverige. Våra goda förutsättningar att producera fossilfri el och den starka viljan från företagens sida att göra sig fria från fossila bränslen och råvaror utgör grunden för en stark tillväxt i industrin i takt med att efterfrågan på klimatneutrala produkter växer.
Den starka utvecklingen i industrin och den efterfrågan på kompetens den för med sig innebär goda möjligheter för människor både till aktiva karriärval och till medinflytande på sina arbetsplatser. Partsöverenskommelsen med möjlighet till omställningsstudiestöd utgör en bra grund för att kunna vidareutbilda sig för ett nytt arbete. 
 
Fråga 5: Även i Sverige står de mest resursstarka för mycket större klimatutsläpp. Hur vill ni åtgärda den klimatojämlikheten, och se till att de som har de lägsta inkomsterna inte missgynnas av de steg vi tar för att ställa om till ett klimatsmart samhälle?
Principen om att förorenaren betalar är viktig för oss liberaler. De som gör de stora utsläppen kommer därmed att betala mest. De intäkter staten får från den stigande koldioxidskatten kan med fördel användas för att sänka skatten på låga inkomster.

Fråga 6: Under vilka former anser ni att Sveriges befolkning ska få vara med och bidra till beslut om hur klimatomställningen ska gå till?
Det ska ske genom de ordinarie demokratiska processerna. Den representativa demokratin har tjänat oss väl.
 
Fråga 7: Hur avser ni att stötta en rättvis klimatomställning globalt, utöver idag redan anslagna biståndsnivåer?
Liberalerna arbetar för ett ökat klimatbistånd. Vi kräver att en betydande del av de medel som kommer att samlas in genom EU:s gränsjusteringsmekanism, som baseras på koldioxidutsläpp från vissa importerade varor till EU, går tillbaka till länder utanför unionen i form av klimatbistånd.
Men än viktigare är frihandeln. När varor kan handlas över världen och idéer kan spridas blir effekten av de tekniska framsteg vi gör snabbt globala. Klimatarbetet kräver att vi släpper loss de mest kraftfulla verktyg för förändring vi känner – innovation, entreprenörskap och frihandel.
