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Om vintern bliver skridproblemer åbenlyse for alle, men skridminimering er lige aktuelt hele året. Loctite tilbyder to slidstærke og letpåførte produkter, fleksible skridbeskyttelsesbelægninger, som du placerer lige præcis der, hvor du har behov for beskyttelse.

Både i industrien og i miljøer med mange fodgængere er det vigtigt med skridsikkerhed. 
Til forskel fra tape eller farve med skridbeskyttende egenskaber har Loctite to forskellige skridbeskyttelsesbelægninger med højere slidstyrke og ydelse. Afhængigt af belastning ser strukturen i slutproduktets yderste lag forskelligt ud. Uanset hvilket produkt, der anvendes, klarer de både indendørs og udendørs miljøer og stærke kemikalier. 

· Sikkerhed er en stor del af et godt arbejdsmiljø, og det kan disse produkter virkelig bidrage med. At de er nemme at påføre og har lang levetid gør dem til to skridbeskyttelser, som vi er stolte af at kunne tilbyde markedet. Micael Forsberg, Business Manager Henkel Norden AB.

Til lettere køretøjer eller gående trafik er LOCTITE® PC 6261 ideel. Perfekt til entreer, ramper og trappetrin, hvor der skal være et godt greb. Med en profil, der er tilstrækkelig skarp til gaffeltrucks, er den samtidig så tilpas behagelig på overfladen, at den fungerer godt i f.eks. omklædningsrum til våde gulve og bare fødder. 

Til industrimiljøer med tungere køretøjer, der behøver et reelt greb, klarer LOCTITE® PC 6315 jobbet. I f.eks. havne-, mine- og olieindustrien skaber produktet en grov overfladeprofil med et reelt greb.  Skridbeskyttelsesbelægningen kan også anvendes i lastrum og trailere for sikker forankring. 

Begge produkterne påføres bedst med rulle på en helt rengjort overflade og er brandsikre efter hærdning. Med lav lugt bidrager de til et godt arbejdsmiljø og er også egnede til lugtfølsomme miljøer som mad- og drikkevareproduktion. 
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