Strömma expanderar i Helsingfors och Köpenhamn

Strömma Turism & Sjöfart AB är marknadsledande i Sverige för rundturer med båtar och bussar.  Verksamheten bedrivs i Stockholm, Göteborg och Malmö under kända varumärken som  bl a Strömma Kanalbolaget, Stockholm Sightseeing, Paddanbåtarna, Göta Kanalrederiet, City Sightseeing, Open TopTours, Ekmanbuss och Interbus. Omsättningen under 2010 var ca 650 miljoner kronor. 
Förvärv i Helsingfors

Nu tar Strömma klivet till de  nordiska huvudstäderna och etablerar motsvarande verksamhet i Helsingfors och Köpenhamn. Etableringen i Helsingfors görs genom förvärv av det marknadsledande rundtursrederiet Sun Lines. Verksamheten omfattar sightseeingbåtstrafik  och beställningsverksamhet med 5 fartyg som kompletterar Strömmas sedan tidigare startade buss-sightseeing.  Säljare är familjen Vainio som bedrivit verksamheten under tre generationer. De olika verksamhetsgrenarna kommer att bedrivas under namnet Open Top Tours, Sightseeing och Sun Lines.  Strömmas totala verksamheten i Helsingfors  beräknas omsätta ca 20 miljoner kronor.

Förvärv i Köpenhamn
I Köpenhamn görs etableringen genom förvärv av marknadsledande båtsightseeingbolaget DFDS Canal Tours A/S som med 16 båtar  bedriver omfattande rundtursverksamhet året runt. Med sina ca 700 000 besökare utgör man idag Danmarks 5:e största turistattraktion. Säljare är börsnoterade rederiet DFDS A/S.  Strömma bedriver sedan 2010 buss-sightseeing  i Köpenhamn under namnet Open Air Sightseeing . Verksamheterna i Köpenhamn beräknas omsätta ca 55 miljoner kronor.
För att förbättra tillgängligheten av rundturstjänster för besökare kommer Strömma tillgängliggöra alla produkter i  egna Web-butiker. Dessa web-butiker möjliggör att besökare kan planera och boka sina resor och besök i god tid före ankomst. Systemleverantör är Visit Technology group som genom sitt system City-Break kan kombinera hotell och  aktiviteter fullt integrerat i leverantörens egna system.

 - Det blir ett spännande steg för vårt företag att fortsätta arbetet i flera nordiska länder. Genom dessa förvärv får vi det bästa rundtursutbudet och kan vi öka våra ansträngningar att få flera besökare att komma till Norden säger Jan Larsén vd för Strömma Turism & Sjöfart AB, Nu kan vi erbjuda högkvalitativa rundturer i de större nordiska städerna och kan distribuera oss rationellt i paketform till världens alla marknader. 
För mer information;

Jan Larsén, VD Strömma Turism & Sjöfart AB, +46 70-894 76 34
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