Pressinbjudan:
Invigning av Stockholms största pop up-park 

[bookmark: _GoBack]På det som tidigare var ett arbetsområde för Citybanan har Stockholms stad nu skapat en pop up-park. Välkommen till invigningen av Fatbursparkens pop up-park på tisdag den 13 juni klockan 12.30.

Fatbursparkens pop up-park är en tillfällig park som är tänkt att användas för avkoppling, gemenskap, lek och spel. Bland parkens växter och möbler finns bland annat en allmän grill, ytor för food-trucks,  bordtennisbord och bytesbibliotek. Området där pop up-parken kommer att finnas i sommar var tidigare en etableringsyta för Citybanan. Om några år kommer ytan att bli ett parkområde och en del av Fatbursparken.

I år är Stockholms stads satsning på trivsammare vistelsemiljöer och ökat stadsliv mer omfattande än någonsin. I sommar blir det fler sommargågator, sommartorg och pop up-parker både i innerstaden och i ytterstaden. 

På invigningen kommer representanter från Stockholms stad att finnas på plats, däribland trafikborgarråd Daniel Helldén och Anders Göransson, ordförande i Södermalms stadsdelsnämnd och ledamot i exploateringsnämnden.

Vad: Invigning av Fatbursparkens pop up-park
När: Tisdag 13 juni kl. 12.30
Var: Fatbursparken 
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