Internationella givarkonferensen för Haiti, New York, 30 mars, 2010
Orimligt ta betalt av patienter i Haiti
Stockholm 100330 –Läkare Utan Gränser uppmanar FN:s internationella givarkonferens för Haiti att ge direkt ekonomiskt stöd till hälso- och sjukvårdsystemet i landet. Åtgärder som riskerar att begränsa befolkningens tillgång till hälso- och sjukvård måste undvikas annars kan effekterna bli förödande. 
Ända sedan jordbävningen den 12 januari har majoriteten av allmänna och privata sjukvårdsstrukturer i Haiti erbjudit kostnadsfri sjukvård. Samtidigt finns planer att gradvis återinföra sjukhusavgifter redan från mitten av april. 
 

– Tillgången till sjukvård ska inte vara beroende av patienternas möjligheter att betala för sig. Det vore att blunda för hur verkligheten ser ut för de människor som bor på gatan och i tillfälliga läger i Haiti, säger Karline Kleijer, Läkare Utan Gränsers koordinator för akuta insatser. 
– Hundratusentals människor har blivit hemlösa och bor i tillfälliga hyddor av presenningar, i tält eller i raserade hus. Flera hundra personer delar ofta på en och samma toalett. Behovet av tak över huvudet, rent vatten, hygien och sjukvård är fortfarande stort. Den pågående regn- och orkanperioden hotar att ytterligare förvärra situation för de drabbade och redan nu har stora delar läger kollapsat på grund av regnet. 
Luftvägsinfektioner och diarrésjukdomar är idag två av de vanligaste sjukdomarna som Läkare Utan Gränser behandlar i Haiti. Dessutom finns ett fortsatt stort behov av postoperativ och rehabiliterande vård, sjukgymnastik och psykologiskt stöd för de jordbävningsdrabbade. Utöver detta behövs också förlossningsvård samt barn- och akutsjukvård. 

– Haitierna måste få tillgång till ett effektivt sjukvårdsystem, säger Christophe Fournier, läkare och internationell ordförande för Läkare Utan Gränser. Finansiering av sjukvården ska inte tas från den redan sårbara befolkningen. 

Det internationella givarsamfundet måste överväga direkt ekonomiskt stöd till hälso- och sjukvårdsystemet i Haiti. Beslut vid givarkonferensen i New York måste tillåta det haitiska sjukvårdssystemet att fortsätta bistå befolkningens omedelbara medicinska behov.
Läkare Utan Gränser har runt 3 300 haitisk och internationell personal på plats som stödjer både statliga och Läkare Utan Gränsers egna sjukvårdsstrukturer. Sedan jordbävningen har Läkare Utan Gränsers sjukvårdteam behandlat 53 000 skadade, utfört över 4 000 operationer och genomfört psykologisk rådgivning till 20 000 patienter. Läkare Utan Gränser har också delat ut 14 000 tält och nära 20 000 förnödenhetskit (inklusive matlagningsredskap och hygienpaket, plastdunkar, filtar och presenningar). Läkare Utan Gränser finansierar sin verksamhet i Haiti uteslutande med privata medel och är därför ingen aktör i givarkonferensen i New York.
