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Pressmeddelande
2008-12-10
Sveriges Lucia sprider ljus på Centralstationen i Stockholm den 12 december

På temat ”Välkommen till vår station” bjuder Jernhusen in Sveriges Lucia till Centralstation Stockholm. Jernhusen och organisationen Sveriges Lucia vill förmedla värme och omtanke till resenärerna och bjuder därför på Luciatåg den 12 december kl. 08.00.  


Sveriges Lucia är en landsomfattande och folkkär tradition som nu har fått en modern nystart. Nystarten innebär att Sveriges Lucia kommer att fokusera på Lucias uppgift snarare än på hennes yttre skönhet. Uppgiften för Sveriges Lucia handlar om att sprida ljus och omtanke samt belysa svåra situationer. 

Luciakandidaterna jobbar i projektet med BRIS, Stadsmissionen ENTER, Röda Korset, Non Smoking Generation, Hungerprojektet, Stiftelsen MinStoraDag och Riksföreningen Anorexi/Bulimi-Kontakt. Dessa kopplas även ihop med företag som vill bidra till Sveriges Lucias arbete. Bakom Sveriges Lucia står Swedish Traditional Events och Året Runt.

Luciatåget kommer att skrida genom Centralhallen kl. 08.00 och avslutas vid trappan vid södra trappan i Centralhallen.

Datum: 12 december
Plats: Centralstationen, Centralhallen
Tid: 08:00-08:30
	Kandidaterna jobbar med följande organisationer

	BRIS, (Johanna Bergman)
Stadsmissionen ENTER, (Li Melander)
Hungerprojektet, (Nicole Wångne)
Anorexi/Bulimi-Kontakt, (Katarina Bäcklin)
	A Non Smoking Generation, (Alexandra Rahm)
Stiftelsen MinStoraDag, (Emma Andersson)
Röda Korset, (Emma Johansson)


För mer information 

Nina Kiander, Station manager, nina.kiander@jernhusen.se, tel: 08-410 626 63

Yvonne Tenninge, Projektledare Sveriges Lucia, tel: 070-727 04 77


Om Jernhusen

Jernhusen äger, förvaltar och utvecklar ett fastighetsbestånd som består av stationer, verkstäder och godsterminaler längs den svenska järnvägen. Jernhusen är helägt av svenska staten. Jernhusen har118 medarbetare och huvudkontor i Stockholm. Fastighetsbeståndet uppgår till 323 fastigheter, med ett totalt marknadsvärde på 7 miljarder kronor.

Om Centralstation Stockholm

Ritad av Arkitekten Adolf Edelswärd. När stationshuset stod klar 1871 var det bara Kungliga slottet som var större. På invigningsdagen reste 578 personer med 10 olika tåg. Idag förvaltar, äger och utvecklar Jernhusen byggnaden och stationen är nordens mest besökta resecentrum. 200 000 dagliga besökare och ca 5 miljoner besökare i månaden. 
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