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Division fyra är den folkligaste av de svenska fotbollsserierna. Här sliter över 7 000 spelare långt från mediernas rampljus. Men nu sätter det nya priset Folkbollen fokus på alla okända fotbollsstjärnor runt om i Sverige.
· Division fyra är serien som rymmer både eldsjälar och kommande storstjärnor. Det är fotbollens verkliga hjältar som vi vill hylla med Folkbollen, säger Henrik Lengstedt marknadskoordinator på NordicBet.

[bookmark: _GoBack]Det finns flera svenska fotbollsstjärnor som fostrats i division fyraklubbar. Anders Svensson inledde karriären i Hestrafors IF, Kim Källström slog sina första frisparkar i Partille IF och Mikael Lustig spelade i Sandåkers SK innan de större klubbarna fick ögonen på hans talang. 
I Folkbollen kommer framtidens stjärnor att identifieras genom att årets skyttekung kommer att koras. Priset går till den spelare som gjort flest mål i en division fyraklubb under säsongen 2013.
Folkbollen vill också lyfta fram alla de eldsjälar som lägger ner stort engagemang på att få spelare, gräsmattor och publik att må bra. Alla klubbar och privatpersoner kan nominera sin egen eldsjäl och vinnaren kommer att utses av en jury.
Matcherna i division fyra uppmärksammas sällan av de breda medierna. Men det betyder inte att spännande matchreferat saknas. Här spelar alla fotbollsbloggar en viktig roll. De kanske inte har lika många läsare eller annonsörer som modebloggarna, men engagemanget är minst lika stort. Folkbollen kommer därför även att prisa årets blogg, som utses av en jury.
Folkbollen kommer att delas ut när sista matcherna för säsongen är spelade. Bakom priset står NordicBet. Det enda spelbolaget som erbjuder odds på alla lag i division fyra. 
Alla vinnare av Folkbollen får en exklusiv fotbollsresa i Europa tillsammans med Glenn Strömberg, guru och expertkommentator. 
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