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Teckenspråktolkning i Astrid Lindgrens Värld.
[bookmark: _GoBack]Under några tillfällen under sommaren så kommer vi att ha teckenspråktolkning i Astrid Lindgrens Värld. I vår strävan att göra teaterupplevelsen tillgänglig för så många som möjligt har vi sedan 2009 ett uppskattat samarbete med TSP AB som medverkar i vissa föreställningar. 
För oss i Astrid Lindgrens Värld är det viktigt att alla våra besökare får ut så mycket som möjligt av sitt besök här. I vår strävan att göra teaterupplevelsen tillgänglig för så många som möjligt har vi sedan 2009 ett uppskattat samarbete med teckenspråkstolkarna Dan Langelotz och Tanya Jernberg från TSP AB som medverkar i vissa föreställningar. Här införlivas teckenspråkstolkarna i föreställningarna och ges både kostym, karaktärer och regi så att deras medverkan blir en naturlig del av teatern.
Dessa dagar har vi teckenspråktolkning i parken 2015:
5-6-7 juni
10-11-12 juli
7-8-9 augusti
Vid dessa tillfällen kommer föreställningar att teckenspråkstolkas enligt en förutbestämd slinga så att man kan se alla tolkade föreställningar under dagen. Speciellt program kommer att finnas vid vår entré i informationsdisken. Vill du veta mera om våra teckenspråkstolkar från TSP AB kan du läsa mera på deras hemsida www.tsp-ab.se

För mer information:
Joacim Johansson, vd
Tfn +46 492-798 01, +46 700 022 801, jocke.johansson@alv.se
Astrid Lindgrens Värld är en teaterpark där besökarna kan uppleva Astrid Lindgrens sagofigurer i sina riktiga miljöer. Parken, som grundades 1981, är belägen i Astrid Lindgrens födelsestad Vimmerby. Astrid Lindgrens Värld har varje år ca 490 000 besökare, varav drygt 30 procent ifrån utlandet. Parken har öppet från maj till augusti och helger i september, samt under svenska höstlovet. Under högsäsongen har Astrid Lindgrens Värld cirka 470 medarbetare, varav 125 arbetar inom teaterverksamheten. Astrid Lindgrens Värld AB omsatte år 2013 164 miljoner kronor. Bolaget ägs av Saltkråkan AB (88 procent) och Vimmerby kommun (12 procent).
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