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Uuden Focuksen tuotanto alkoi Venäjällä
Helsinki 25.7.2011 – Uuden Focuksen tuotanto on aloitettu Fordin Vsevolozhskin tehtaalla Pietarin lähistöllä. Tehtaalla valmistetaan kaikkia kolmea korimallia. Ensimmäisenä tuotantoon otettiin viisiovinen malli. Neliovisen mallin tuotanto alkaa syyskuussa ja wagonin tammikuussa. 
Yli 5 000 venäläistä asiakasta on jo tilannut uuden Focuksen. Heillä on valittavanaan neljä varusteluvaihtoehtoa, kymmenen korinväriä ja neljä moottoria, joista kolme on bensiini- ja yksi dieselkäyttöinen. 
Uusi Focus häikäisee laajalla valikoimalla älykkäitä teknologioita ja turvallisuusvarusteita. Sitä täydentävät käsityöntarkka viimeistely, polttoainetaloudellisuus ja Fordille tuttu loistava ajodynamiikka. 

Focus on ollut suosittu malli Venäjällä aina siitä lähtien, kun se tuli markkinoille vuonna 1999. Tähän mennessä Venäjällä on myyty yli puoli miljoonaa Ford Focusta. Niistä yli 400 000 on valmistettu Fordin Vsevolozhskin tehtaalla, joka oli aikoinaan Venäjän ensimmäinen ulkomaisen autonvalmistajan omistama tehdas. Tehtaalla aloitettiin Focuksen tuotanto elokuussa 2002. Siitä lähtien Ford Focus on ollut suosituin ulkomainen auto. 
Ford Focus Venäjällä

2002   
Tuotanto Fordin Vsevolozhskin tehtaalla Pietarin liepeillä aloitetaan.  
2003 
Focus on tästä vuodesta alkaen Venäjän myydyin ulkomainen auto. 
2005 
Toisen sukupolven Focus lanseerataan Venäjällä

2006
Tehtaalta valmistuu 100 000:s Focus

2007 
200 000:s Focus rullaa ulos tehtaalta

2008 
Uudistunut Focus lanseerataan Euroopassa

2009 
Tuotannossa saavutetaan 300 000 auton rajapyykki

2011 
400 000 Focus valmistuu

2011
Uuden Focuksen tuotanto aloitettiin 18.7. 

# # #

Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 166 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätiedot autoista löytyvät osoitteesta www.fordmotorcompany.com.
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet ja muut materiaalit sekä korkearesoluutioiset valokuvat ja videot löytyvät osoitteesta www.media.ford.com.  
Seuraa meitä: www.facebook.com/fordofeurope, www.twitter.com/FordEu tai www.youtube.com/fordofeurope
For news releases, related materials and high-resolution photos and video, visit www.media.ford.com.  
Follow at www.facebook.com/ford, www.twitter.com/ford or www.youtube.com/fordvideo1

