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2 oktober 2015

48 elever är vinnare av årets demokratipris

Huddinge kommuns demokratipris 2015 tilldelas 48 fantastiska elever på Edboskolan i Huddinge. 

– Det måste väl nästan vara världsrekord i antal vinnare, säger Katharina Wallenborg (DP), kommunalråd i Huddinge kommun.

När klass 6A och 6B på Edboskolan fick reda på att deras favoritprogram ”Geografens testamente” riskerade att läggas ner använde de sina demokratiska rättigheter för att rädda programmet.

Del av motiveringen:
”De har varit innovativa, bångstyriga och målmedvetna i sina tillvägagångssätt när de har försökt få Utbildningsradion att ändra sitt beslut. Genom att ständigt komma med nya idéer och slå knut på sig själva i kampen har de på ett halvår nått mycket långt och lämnat avtryck i stora delar av Sverige.” 
 
– De har visat att barns röster räknas och att barn kan göra skillnad och de har använt sin yttrandefrihet på ett föredömligt vis, avslutar Katharina Wallenborg.

Prisutdelningen äger rum på O’Learys i Huddinge centrum, torsdag den 8 oktober kl 19.00-19.30 - i samband med Huddinges demokratidagar.

[bookmark: _GoBack]Priset delas ut demokratiberedningens ordförande Katharina Wallenborg tillsammans med förra årets vinnare polisen Reine Berglund, som liksom klass 6A och 6B använt Facebook som sin huvudkanal.


För mer information, vänligen kontakta:
Katharina Wallenborg (DP) kommunalråd i Huddinge kommun, 
08-535 301 88, katharina.wallenborg@huddinge.se.
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