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Alan Jackson till Sverige nästa sommar!

Nu är det klart. Rykten har under en längre tid sagt att Alan Jackson gärna vill komma tillbaka till Sverige och Norge igen. Förra sommarens stora succé med utsålda konserter överträffade alla förväntningar och ett fantastiskt mottagande från alla country-fans gör att Alan Jackson gärna vill komma tillbaka till Skandinavien ännu en gång.

FÖR ALLA SOM ÄLSKAR COUNTRY
Nu blir det tre konserter i augusti nästa sommar 2011. Onsdag 10 augusti i Eskilstuna på Vilsta, fredag 12 augusti på Stevneplassen i Skien och lördag 13 augusti på Forus Travbane i Stavanger. Det blir även ”Special Guests” som kommer att öppna konserterna för Alan Jackson. Det är i nuläget klart att Hellbillies öppnar konserten i Stavanger. Flera artister kommer att offentliggöras senare. 
Biljetterna släpps redan nu på måndag 20 december.

50 MILJONER SÅLDA ALBUM
Alan Jackson har under drygt 20 år blivit en legendarisk låtskrivare och sångare. Med över 
50 miljoner sålda album bakom sig och 34 låtar som Nr 1 på singellistan i USA, har Alan Jackson blivit en av de mest framgångsrika och respekterade artisterna inom amerikansk country. 
Han har fått sammanlagt 16 Country Awards i USA och fick den 6 december ytterligare en Grammy ”Greatest Hits Award” vid American Country Awards 2010. 

"34 NUMBER ONES"
Nyligen släpptes dubbelsamlingen ”34 Number Ones” som är resultat av en lång och produktiv karriär från Alan Jackson. Alla låtarna är Hits som legat Nr 1 och visar att Alan Jackson lyckats göra musik för en bred publik över flera generationer med sin moderna syn på klassisk country.

UTSÅLDA KONSERTER I AUSTRALIEN
Alan Jackson turnerar inte lika intensivt nuförtiden som tidigare år. Han beslutade ändå efter många år av förfrågningar att göra sin första historiska turné till Australien nu i mars 2011. Intresset för Alan Jackson är stort i Australien och efterfrågan på biljetter till de fyra konserterna i Melbourne, Sydney och Brisbane såldes slut inom 1 timma när de släpptes. Nu skall fler konserter göras. 

TRÖTTSAMT ATT TURNERA
Alan Jackson säger att han inte kommer hänga upp sin Stetson-hatt på hyllan än på ett bra tag.
– Jag har alltid sagt att om du har låtar som spelas på radion, så kan man turnera. Jag tycker fortfarande om att skapa musik och spela in skivor. Om någon gillar det jag gör, så kommer jag att fortsätta, säger han. 

Det är tröttsamt att turnera och vara borta en hel del.
– Jag tycker att så länge man kan balansera det rätt, så vill jag fortsätta . Speciellt när våra barn blir vuxna, då kommer hustrun att kunna resa med mig och jag tror vi kommer tycka om det. Jag antar att så länge jag kan fortsätta att sälja biljetter, skivor och att låtarna spelas på radion, så finns det ingen mening att sluta. Jag hoppas att mina fans fortfarande gillar den musik och country jag gör, så jag kan fortsätta med det, säger han.


ALAN JACKSON PÅ SVT2 
Årets stora countrygala från Nashville - ”CMA Awards 2010” som spelades in i november – 
sänds nu på SVT2 fredag 7 januari kl. 22:35. I showen får vi bl.a. se Alan Jackson tillsammans med Zac Brown Band framföra en ny låt ”As She’s Walking Away”, som blivit en ny stor hit 
i USA och som även spelas flitigt på countrykanalerna.

Många kända countryartister medverkar givetvis i galan, som George Strait, Kenny Chesney, Taylor Swift, Keith Urban och debutanten i detta sammanhang, skådespelaren Gwyneth Paltrow 
i duett med Vince Gill. Carrie Underwood och Brad Paisley är värdar för pris-showen som blir en högtidsstund för alla som älskar Country.


Turnédatum 2011
Onsdag 10 augusti - ESKILSTUNA, Vilsta 
Fredag 12 augusti - SKIEN, Stevneplassen
Lördag 13 augusti - STAVANGER, Forus Travbane
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