Sminksmart.se med djurvänligt smink
       – nu med Yves Rocher
 

Djurens Rätt är stolt över att presentera den nya sajten för djurvänliga skönhetsprodukter – sminksmart.se. Samtidigt välkomnas Yves Rocher till listan med djurvänliga kosmetikaföretag.  Djurtestning av kosmetika förbjöds inom EU i april förra året men det finns fortfarande omfattande undantag från förbudet.
 

 

– Eftersom det medges undantag från djurförsöksförbudet väljer jag bara de företag som är garanterat djurförsöksfria och finns på vår lista. Det här är en fråga som engagerar många och det känns därför extra roligt att kunna erbjuda denna smidiga hjälp till konsumenter, säger Djurens Rätts förbundsordförande Alexandra Leijonhufvud.

 

–  Sminksmart.se  gör det enkelt att hålla reda på vilka produkter som inte är djurtestade. Den pdf-version som ligger på sidan blir dessutom i plånboksformat när den skrivs ut.   Välkommen Yves Rocher till kategorin av kosmetikaföretag som väljer att slopa tester på djur. Jag vill också passa på att tacka de studenter som gjort den spännande sajten sminksmart.se. Det är verkligen smart att sminka sig djurvänligt.

 

 

På sminksmart.se, en sajt om djurvänlig skönhet, kan intresserade få tips om hur man blir vacker på ett sätt som inte medfört lidande för djur. Sidans utseende skapades av studenterna Adam Bäckman, Johanna Gustafson, Katarina Ljungdahl, Sofia Pernu och Anna Tim. Alla fem är sistaårsstudenter på programmet "Grafisk Design och Kommunikation" vid Linköpings Universitet på Campus Norrköping. Ett grafiskt projekt med internationell inriktning skulle genomföras och Djurens Rätt blev deras partner i projektet.
Djurens Rätt har även tryckt upp listan med djurförsöksfria skönhetsprodukter. Den finns att beställa på info@djurensratt.se
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