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                 tiskové informace 


5 věcí, které jste nevěděli o novém Fordu Fiesta
Odolná proti skvrnám
Při testování vyhřívaného koženého volantu pro novou Fiestu se technici Fordu zaměřili i na to, zda na něm nezůstávají skvrny od opalovacího krému na rukou řidiče. 

Zjišťování odolnosti materiálů vůči různým látkám je běžnou součástí vývoje. Například kožená sedadla nesmí podlehnout rozlité kávě, hlíně od špinavého sportovního vybavení ani barvivu z nových džínsů. 

Račte usednout 

Jak ve Fordu vědí, že sedadla ve Fiestě zůstanou pohodlná po celou dobu životnosti vozu? Robotická „zadnice“ na ně při testech dosedla celkem pětadvacettisíckrát. 

Výplně sedadel absolvují celkem 60 000 zkušebních cyklů a potahový materiál musí zůstat pružný a příjemný i po tom, co je po dobu 24 hodin vystaven teplotě minus 30°C. 

Pod tlakem
Některé díly karoserie se vyrábějí novou technologií, která analyzuje frekvenci zvuků během lisování, a rozpozná tak nevyhovující díly, ještě když se nacházejí v lisu. 
Továrna Fordu v Kolíně nad Rýnem vyrobí novou Fiestu každých 68 sekund. Počet možných kombinací výbavy, barev a dalších dosahuje přibližně 20 000.  

Tajemství dveří
Díky zdokonaleným odvodům vzduchu z interiéru stačí k zavření dveří nové Fiesty o 20 procent menší síla než dříve. Při otevření se zpoza jejich hran rychle vysunou ochranné lišty, které chrání dveře samotné Fiesty i okolostojících vozů.  
Ve dveřích se nacházejí také tlakové senzory, díky kterým se při bočním nárazu mohou aktivovat zádržné systémy o několik milisekund dříve. 
Vyčerpávající playlist
Při vývoji audiosystému B&O PLAY pro novou Fiestu poslouchali technici celý rok více než 5 000 skladeb, aby měli jistotu, že zvuk bude perfektní, ať už z jeho 10 reproduktorů hraje Adele, Foo Fighters, Jay-Z nebo klasická hudba.
Audiosystém B&O PLAY o celkovém výkonu 675 wattů má mimo jiné devítikanálový zesilovač a 200mm subwoofer v zavazadlovém prostoru. Věrnost a kvalita reprodukce zvuku se testovala v městském provozu, na dálnicích i na okresních silnicích. 
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