Bibliotekshögskolans studenter väl rustade för arbetslivet

Nöjda studenter som fått med sig rätt slags kunskap ut i arbetslivet. Den bilden ger Bibliotekshögskolans alumnundersökning av studenterna som gick ut 2010. Undersökningen är gjord ett år efter examen och svarsfrekvensen är 88,6 procent.
– Det här är ett sätt för oss att kvalitetssäkra våra utbildningar, säger universitetsadjunkt Alen Doracic som är ansvarig för undersökningen.

[bookmark: _GoBack]Alumnundersökningen är gjord genom telefonintervjuer med före detta studenter på Biblioteksprogrammet och Webbredaktörsprogrammet.

– Vi ser resultaten som överlag positiva, studenterna berättar att de har fått god förberedelse för yrkeslivet under sin utbildning vid Högskolan i Borås, säger Alen Doracic.

Av de 53 personer som utbildade sig till bibliotekarier och tog examen 2010 valde sex personer att inte delta i undersökningen. 83 procent uppgav att de hade jobb ett år efter avslutad utbildning, 66 procent inom biblioteksområdet. En stor majoritet av respondenterna är nöjda med de kunskaper de har utvecklat under utbildningen och anser att de väl motsvarar kraven som ställs i yrket. 
Drygt 87 procent av respondenterna har tagit ut en bibliotekariekandidatexamen och lika många fick sin första anställning inom det yrkesområde som de är utbildade för
Ville göra en djupdykning
Det är första gången Institutionen biblioteks- och informationsvetenskap/Bibliotekshögskolan gör en sådan här alumnundersökning. 

– Vi ville göra en djupdykning i institutionens två program, bibliotekarie- och webbredaktörsprogrammet, för att titta närmare på hur studenterna upplevt utbildningen och hur det gått för dem efter examen. Det är ett bra mätningsinstrument för oss och vi får på detta sätt underlag för förändringar inom utbildningarna.

Undersökningen tar även upp Webbredaktörsprogrammet vars studenter 2010 var första kullen att gå ut. Eftersom utbildningen var ny och oprövad tog man in färre studenter vilket gör att urvalet i undersökningen endast omfattar 24 personer.  

Nästa undersökning kommer att göras hösten 2012. 

– I januari 2013 är det ett år sedan den första kullen bibliotekariestudenterna gick ut vår nya distansutbildning. Då har de läst i fyra år på distans så det ska bli spännande att se vad de tycker och hur det har gått för dem i arbetslivet, säger Alen Doracic.

Ta del av alumnundersökningen här. (http://bada.hb.se/handle/2320/10922)


För mer information:
Alen Doracic, Bibliotekshögskolan, Tfn: 033-435 40 81 eller 0734-359402, E-post: Alen.Doracic@hb.se

