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NY DIAMANTSLIPSKIVA FÖR SPÅRSLIPNING
Slipmaterialleverantören Winter, som ingår i Saint-Gobain Abrasives, lanserar ett helt nytt sortiment diamantslipskivor för spårslipning. Högre avverkning och snabbare inmatning är några av fördelarna enligt leverantören.
Spårslipning används vid tillverkning av fräsar, borrar mm. och för detta ändamål används speciella spårslipskivor med slipmedel av diamant eller kubisk bornitrid (CBN). Winter har nu lanserat ett nytt sortiment spårslipskivor med beteckningen Q-Flute som uppges reducera totalkostnaden med upp till 40 % jämfört med konventionella diamantslipskivor. Av totala slipkostnaden utgör arbetskraftkostnaden och maskinkostnaden tillsammans närmare 90 %. Genom att använda slipskivor som påverkar just dessa två faktorer genom exempelvis högre avverkning och snabbare inmatning kan totalkostnaden sänkas avsevärt. 
Q-Flute medger en väsentligt snabbare inmatning utan risk för termisk påverkan på arbetsstycket – inmatningshastigheten kan uppgå till 300 mm per minut. Högre avverkningshastighet, större skivlivslängd, bättre formhållfasthet och snabbare slipning ger enligt leverantören ökad produktivitet.  Q-Flute medger även hög avverkningshastighet med konstant effektuttag vilket medför stor måttsäkerhet på den slipade detaljen.
Sortimentet omfattar flera kvalitéer för skilda användningsområden och med olika egenskaper: Q-Flute Run för snabb slipning, Q-Flute Contour med hög formhållfasthet, Q-Flute Fine för slipning av skäregg och huvudskär samt Q-Flute CBN för slipning av härdat stål.
