Sverige betalar miljonbelopp för tortyransvar
 
Justitiekansler Göran Lambertz har beslutat att Sverige ska betala 3 miljoner kronor till den egyptiske medborgaren Mohammed Alzery, som avvisades från Sverige 18 december 2001. Ersättningen är resultatet av JK:s förlikningsförhandlingar med Alzerys ombud, jur kand Kjell Jönsson och Anna Wigenmark, människorättsjurist vid Svenska Helsingforskommittén.
 

Alzery hade begärt 30 miljoner av den svenska staten men i förlikningsförhandlingarna valde JK att inte utnyttja den möjlighet att gå utöver svensk skadeståndsrätt, som regeringen gav honom när den överlämnade ärendet.

 

- Vi hoppades att JK skulle ta tillfället i akt och med stöd i internationell rätt medge ett högre skadestånd, säger Svenska Helsingforskommitténs människorättsjurist Anna Wigenmark.

 
Kravet på 30 miljoner var beräknat med stöd av liknande fall från Europadomstolen. Ett alternativ till att godta slutbudet på 3 miljoner hade varit att driva ärendet i domstol. 

 

- Om det enbart handlat om principer hade det kanske varit bättre att driva frågan i domstol men ärendet har dragit ut på tiden och en domstolsprocess skulle ta ytterligare lång tid och vara påfrestande för Alzery, säger Kjell Jönsson, som samtidigt konstaterar att 3 miljoner i ersättning för kränkning och ideell skada är en hög summa sett ur ett svenskt skadeståndsrättsligt perspektiv.
 
En stat som bär ansvar för en människorättskränkning är skyldig att återställa den skadelidande i samma situation som innan skadan. För tortyrdrabbade är det omöjligt och andra typer av kompensation måste då erbjudas. Framförallt möjlighet till vård och rehabilitering samt åtgärder för att förhindra att kränkningarna fortsätter.

- Jag förväntar mig att regeringen beviljar Alzery uppehållstillstånd så att han kan rehabiliteras för sina skador, vilket inte är möjligt där han befinner sig idag, säger Jönsson.

JK konstaterar att det finns fullgod utredning som visar att Alzery torterats.

- Staten kan inte längre ifrågasätta att Alzery torterats och att Sverige har ett ansvar för detta, säger Svenska Helsingforskommitténs generalsekreterare Robert Hårdh. – Statsminister Fredrik Reinfeldt bör å Sveriges och regeringens vägnar oförbehållsamt be Mohammed Alzery om ursäkt för det lidande som staten åsamkat honom, avslutar han.

Överenskommelsen med JK omfattar inte Ahmed Agiza eftersom förhandlingar i hans ärende fortfarande pågår. Enligt ombudet Anna Wigenmark kan ett besked väntas senare i sommar. Avtal och tillhörande dokument finns hos Justitiekanslern.
För ytterligare information kontakta Robert Hårdh, tel. 08-545 277 30 eller 0709-14 63 14.

Fotnot: Mohammed Alzery avvisades tillsammans med Ahmed Agiza från Sverige efter ett beslut av regeringen den 18 december 2001. Avvisningen skulle verkställas av Säpo, som dock överlämnade uppgiften, utan lagstöd, till den amerikanska underrättelsetjänsten CIA och av medlemmar ur den egyptiska säkerhetstjänsten. Alzery och Agiza utsattes för förnedrande och inhuman behandling på Bromma flygplats och överlämnades i Egypten till underrättelse- och säkerhetstjänsten, som utsatte männen för tortyr och grym och omänsklig och förnedrande behandling, bl a eltortyr.

