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XENA macht es möglich: Kostenloser Mietwagen-Vergleich
[bookmark: _GoBack]Geschwand, 18. April 2018. Mit einem Klick zum besten Angebot. Mit XENA wird der kostenlose Mietwagen-Vergleich zum Kinderspiel. 
Mit der Beratungsalternative XENA schnell und unkompliziert das Beste rund ums Reisen finden. Ganz egal ob Einzelleistungen wie Hotel, Flug, Mietwagen oder auch eine komplette Pauschalreise. Die Beratungsalternative XENA  bietet neben idealer Nutzbarkeit auch maximale Flexibilität.  Schnell und gleichzeitig individuell sind die Attribute des neu integrierten Mietwagen-Vergleichssystems im Beratungssystem XENA. Der richtige Mietwagen, das beste Angebot und das alles mit nur einem Klick sind garantiert.
Der kostenfreie Mehrwert auf einen Blick:
· Filterfunktion – der Wunsch des Kunden steht im Zentrum
Die intelligente Auswahlfunktion wie Fahrzeugtyp, Versicherung, Türenanzahl oder andere spezifische Extras helfen schnell die perfekte Vorauswahl für Ihren Kunden zu finden. 
· Empfehlungsgalerie – Drei auf einen Streich
In einer Galerie werden für die Kategorien "Basis", "Gut" und "Excellent" sofort das jeweils beste Mietangebot dargestellt. 		
· Mit einem Klick - Alle Leistungen auf einen Blick
Lassen Sie sich zum Vergleich die Leistungen der drei zuletzt angesehenen Mietwagen-Angebote als Übersicht aufstellen.
Das Mietwagen-Modul ist ab sofort automatisch und kostenfrei im Beratungs- und Vergleichssystem XENA freigeschaltet. „Mit unserem neuen Mietwagenvergleich haben wir es geschafft die unübersichtliche Vielfalt von Leistungen und Konditionen nicht nur auf einen Nenner sondern auch in ein System zu bringen. Damit haben jetzt auch stationäre Reisebüros die Möglichkeit eine Vielfalt von Anbietern ganz einfach zu selektieren und in unserem Reservierungssystem NEO zu buchen", erklärt Ömer Karaca (Geschäftsbereichsleiter Technology & Fulfillment).


