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Let’s Leave a Better Foodprint sammen med LG 

LG vil inspirere til at mindske madspild og herigennem bidrage til en positiv forskel for klimaet. Ved at sprede viden om råvarers holdbarhed og den mest effektive køleskabsopbevaring vil LG give forbrugeren de rigtige værktøjer til bedre udnyttelse af fødevaren, som også forlænger holdbarheden, hvilket fører til mindre mængder madspild. 


København, 27 juni, 2019 – LGs kampagne Let’s Leave a Better Foodprint er en forpligtelse, der sigter mod at sprede viden og inspiration om opbevaring af fødevarer og bæredygtighed. LG vil blandt andet samarbejde med den svenske kok og kogebogsforfatter Zeina Mourtada.

- Vi smider for meget mad ud, hvilket belaster miljøet, og det bliver vi nødt til at ændre på. Så jeg er meget glad for at være en del af denne kampagne. Det er virkelig en sag, som jeg brænder for, og jeg tror, at vi sammen kan reducere madspild, siger Zeina.

Zeina vil dele sine bedste tips og opskrifter på, hvordan man som enkeltperson kan reducere sit madspild. De gode råd vil blandt andet fokusere på opbevaring af fødevarer og den bedst mulige udnyttelse af LGs kombineret køle-/fryseskab, der er udstyret med en række smarte funktioner til opbevaring af forskellige typer fødevarer.


· DoorCooling: Funktionen der holder temperaturen i køleskabet stabil og køler hele 32 procent hurtigere end konventionelle systemer. Det beskytter også mod, at luftstrømmen falder på grund af den temperaturreduktion, der opstår, når køledøren åbnes. 

· FreshConverter: Vidste du, at forskellige typer fødevarer har brug for forskellige temperaturer for at forblive friske? FreshConverter er en boks, der giver dig mulighed for at vælge en bestemt temperatur til opbevaring af kød, fisk eller grøntsager.

· FreshBalancer: Er nøglen til frisk frugt og grøntsager i køleskabet. Denne innovative boks er udstyret med en simpel kontrol for at opretholde den optimale luftfugtighed.

· Moist Balance Crisper: En boks der er designet til at opretholde den naturlige fugt i frugt og grøntsager, så de forbliver friske og sprøde i længere tid. Gennem en særlig struktur på lågets inderside forhindres fugt i at løbe ned i boksen, og derfor undgås de typiske problemer med kondensvand.

En anden fordel ved LGs køleskabe er, at de har den bedste kapacitet på markedet – det højeste køleskab kan rumme hele 384 liter! Mange af modellerne er desuden i energiklasse A+++, hvilket gør dem energieffektive og energivenlige både overfor miljøet og pengepungen.

[bookmark: _GoBack]Et par tips til, hvordan du kan holde maden frisk længere:
· Frugter og grøntsager skal vaskes, før de lægges i køleskabet. Hvis de ikke vaskes, kan der være bakterier eller mikroorganismer på dem. Uvaskede frugter og grøntsager bør derfor opbevares separat.

· Køleskabsdøren er den varmeste del af et køleskab, og den bør derfor bruges til mad med den laveste risiko for at blive dårlige. Eksempler på disse varer er mayonnaise, ketchup, sennep, vandflasker, læskedrikke og juice. LGs smarte DoorCooling-funktion løser dog dette problem.

· At stille en boks fyldt med bagepulver i køleskabets hjørne kan gøre underværker. Bagepulveret fungerer som en lugtfjerner, der absorberer de dårlige lugte efter et stykke tid. For at opnå den bedste effekt skal boksen udskiftes hver tredje måned.


Du kan finde flere smarte tips her! 

Pris og tilgængelighed
Produktet er tilgængeligt hos en række udvalgte forhandlere.
Vejledende udsalgspris er mellem 5.995 – 9.695 DKK


Højopløsningsbilleder af produkterne kan downloades via følgende links. Produktserien omfatter serien GBB92, GBB72, GBB71, GBB62 og GBB61.
Livsstilsbilleder kan downloades her – https://we.tl/t-oO0CffFjob
Video fra event med Zeina kan hentes her - https://we.tl/t-jkKmvcDHB5


# # #

Om LG Electronics Home Appliances
LG Electronics Home Appliance Company er en innovatør inden for hvidevarerindustrien. Selskabets ambition er at tilbyde sundere og grønnere produkter med en perfekt balance mellem smart teknologi og trendsættende design. Formålet er at skabe samlede løsninger, der forbedrer og forenkler hverdagen. LGs apparater er designet til at passe til mennesker over hele verden og omfatter køleskabe, vaskemaskiner, opvaskemaskiner, køkkenprodukter, støvsugere og husholdningsapparater. LGs innovative teknologier og smarte funktioner er f.eks. tilgængelige i verdens første smarte køleskab, dampdrevne vaskemaskine og kombineret ovn og mikrobølgeovn. LGs teknikker skaber nye trends og etablerer LG som førende på hvidevarermarkedet
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