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Denkmalpflege interaktiv erleben

Köln 30. November 2015 – Zum Thema „Baudenkmalpflege“ bringt die Fachzeitschrift B+B BAUEN IM BESTAND ihr erstes E-Magazine heraus. Es behandelt in der Art eines Glossars wichtige Aspekte der Instandsetzung, Sanierung und Modernisierung von Baudenkmalen von den Grundlagen über die Zustandserfassung und Planung bis hin zu verschiedenen Bauaufgaben. Typisch für das digitale Magazin sind kurze, knappe Texte, die das Wesentliche eines Themas komprimiert darlegen. Die einzelnen Stichworte wollen einen fundierten Einstieg in die jeweiligen Themen geben.

Auf die Frage, welche Merkmale ein Bauwerk schützenswert im Sinne des Denkmalschutzes machen, geht das E-Magazine nicht ein. Die beschriebenen Maßnahmen und Vorgehensweisen sind daher nicht nur auf in die Denkmallisten eingetragene Bauwerke anwendbar, sondern prinzipiell auf erhaltenswerte historische Bausubstanz.

Das E-Magazine ist im keosk-Shop kostenlos erhältlich. Es ist für die Darstellung auf Tablet-PCs optimiert, kann aber auch auf jedem Smartphone, Laptop oder stationären Computer aufgerufen werden.

Ansprechpartner: Michael Henke, Redaktion B+B BAUEN IM BESTAND, Verlagsgesellschaft Rudolf Müller GmbH & Co. KG, 
[bookmark: _GoBack]Telefon: 0221 5497-381, E-Mail: red.bauenimbestand@rudolf-mueller.de, 
Online: www.BauenimBestand24.de.   

Erstmals stellt der Ratgeber Ihnen Projekte vor und zwar jeweils drei Einsendungen des DDH und des BAUEN MIT HOLZ Sanierungspreises. Erfahren Sie mehr über die speziellen Herausforderungen der einzelnen Projekte und Details von Bauherr, Handwerker und Planer. 

Der Technikteil des aktuellen Ratgebers bündelt alle Aspekte rund um das Bauen im Bestand. So erhalten Sie wichtige Informationen über nicht definierbare Bausubstanz und deren richtige Bewertung. Außerdem sind Sie auch in Themenbereichen wie Schallschutz, Wind- und Luftdichtheit sowie Schadstoffentsorgung auf dem neuesten StandErstmals stellt der Ratgeber Ihnen Projekte vor und zwar jeweils drei Einsendungen des DDH und des BAUEN MIT HOLZ Sanierungspreises. Erfahren Sie mehr über die speziellen Herausforderungen der einzelnen Projekte und Details von Bauherr, Handwerker und Planer. 
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