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	Pressemitteilung
25 Januar 2017
DER COOLSTE KATALOG AUF DIESEM PLANETEN

Der neue coole Katalog von Blåkläder für das Jahr 2017 ist da! 179 komplett neue Produkte zusammen mit bewährten und aktualisierten Klassikern machen ihn zum Katalog des Jahres. Die Produkte sind alle mit Blåkläders einzigartiger Kombination aus Funktionalität, Haltbarkeit, Design und Komfort versehen. 

Eine, bereits angekündigte, Ergänzung ist die erhebliche Investierung in Arbeitskleidung für Damen. Die Investition basiert auf der Herausforderung, fähig zu sein, Produkte anzubieten, die den Arbeitsalltag von Frauen sicherer, leichter und komfortabler machen. Dies ist etwas, woran Blåkläder glaubt – egal welches Geschlecht. Dieses Jahr fokussieren wir uns auch auf die Füße des Endverbrauchers, alles von einer neuen Schuhkollektion bis hin zur Personalisierung Ihrer Arbeitsschuhe mit einer geeigneten Einlegesohle. 

Das Cover ist dieses Jahr – wie immer – geschmückt mit hart arbeitenden Personen in ihrem tatsächlichen Arbeitsumfeld. Fast 100.000 Exemplare des Kataloges werden in 9 verschiedenen Sprachen gedruckt und in 18 Ländern verteilt. Er zeigt eines der umfangreichsten Sortimente von Arbeitskleidung auf dem Markt, bestehend aus 12.000 Artikeln, über 650 Modellen aus 200 verschiedenen Materialien und 125 Farben. 

Sie können den Katalog unter blaklader.de bestellen und er wird bald auch bei Blåkläder Händlern im ganzen Land erhältlich sein. Damit Sie sich auch eine digitale Datei herunterladen können, wird der Katalog auf der Blåkläder Homepage und auf Facebook veröffentlicht. 
Blåkläder strebt immer danach, sich nach den Anforderungen der Nutzer zu richten. Sie leben ihre Vision mit High-Tech Lösungen, fairer Produktion, intelligenter Logistik und effizientem Vertrieb: richtig gekleidet, sicher und gutaussehend, von innen nach außen. Dies garantiert jedem, der das aufbaut, was niemals zuvor erbaut wurde und der die Gesellschaft für die Zukunft weiterentwickelt, sichere und qualitative Arbeitskleidung. 


	


BLÅKLÄDER, produziert und liefert Arbeitskleidung seit 1959 und ist einer von Schwedens größten Herstellern im hochbeanspruchten Arbeitsbekleidungsbereich.  

Die jährliche Produktion beinhaltet ungefähr 2,5 Millionen Kleidungsstücke aus ihren eigenen Fabriken. Blåkläder startete mit der Produktion für den schwedischen Markt aber ist jetzt auch vor allem in Europa, sowie in den USA und Kanada tätig.  
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