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PRESSRELEASE
Spännande nyheter i Tour Pacifics nya rundreseprogram
Företagets framgång med rundresor med svensk färdledare till Australien, Nya Zeeland och Söderhavet har gjort ännu en säsong med i princip fullbokade resor. Nu lanseras programmet för säsongen 2017/18 med några spännande nyheter.
”Vi har haft ännu en fenomenal säsong som visar på ett allt tidigare bokningsmönster, där resenärerna vill försäkra sig om en plats i god tid, säger Lars Jönsson. ”Vi finjusterar våra resor för 2017/18 med fler intressanta och unika stopp med förbättringar som gör oss ännu vassare i vårt utbud. Vi är lyhörda mot våra resenärer och mot marknaden och vill erbjuda guldkornen på våra resmål.”
Årets stora nyhet är rundresan ”Australien kust till kust” som inkluderar fler resmål i Australien än någon annan arrangör. Resan påbörjas i Perth i väst och sträcker sig över hela kontinenten till sydöst för att inkludera även den vackra orörda ön Tasmanien. En favorit i repris är en temaresa med fokus på gastronomi. Den välkände vinexperten Håkan Nilsson guidar bland Australiens och Nya Zeelands vingårdar och innovativa restauranger i under 23 dagar; en resa för finsmakare.
Tour Pacific har länge varit den ledande arrangören av premiumprodukter till Australien för resenärer som ställer krav på kvalitet och expertis och är beredd att betala för detta. 
Kännetecknande för samtliga resor är att det mesta är inkluderat i priserna såsom dricks, de flesta måltider och hotell med centralt läge.  De svenska färdledarna är också en bidragande faktor till de höga betyg Tour Pacifics rundresor får av resenärerna, något man är mycket mån om att framhäva. 
  ”Våra resor inkluderar fler wow-upplevelser än andra arrangörers och vi har inte lämnat något åt slumpen, säger företagets VD Lars Jönsson. Vi blandar klassiska sevärdheter med våra egna smultronställen och efter 23 år som specialist på dessa resmål så kan jag tryggt konstatera att ingen slår oss i kunskap.”
Man månar särskilt om singelresenärer genom att som enda arrangör erbjuda gratis enkelrum. ”Det går till så att vi erbjuder att para ihop singelresenären med en annan av samma kön, om man kan tänka sig att dela rum. Finns det ingen annan singelresenär på samma resa så bjuder Tour Pacific på enkelrumstillägget utan kostnad, förklarar Lars Jönsson.”
Rundresorna för 2017/18 finns också närmare presenterade med datum och priser på hemsidan tourpacific.se/Rundresor
Helsingborg den 7 december 2016
För mer information om Tour Pacific, vänligen kontakta: 

Suzanne Björklund, marknadschef på 042-17 95 09 eller suzanne.bjorklund@tourpacific.se 


Tour Pacific Scandinavia AB

Sundstorget 3, Box 1090, 251 10 Helsingborg, Sweden

Phone +46 42 17 95 00, Fax -46 42 14 30 55, E-mail travel@tourpacific.se, www.tourpacific.se

Tour Pacific startade 1993 och är Sveriges enda researrangör som specialiserat sig på resor till Australien, Nya Zeeland och Söderhavet. Tour Pacific ägs till 100 % av Lars Jönsson som också är företagets vd. Ungefär 50 % av företagets resor säljs direkt till allmänheten och 50 % säljs genom resebyråkedjorna Ticket, Resia BIG Travel och Lingmerths.

