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		Pressmeddelande 2019–04–03
Lagerstedts Bil öppnar ett FordStore i Haninge

Med 35 års erfarenhet i bagaget har Lagerstedts Bil sedan ett och ett halvt år tillbaka valt att satsa på Ford. Företaget gör nu en storsatsning och bygger en ny anläggning i Haninge utifrån flaggskeppskonceptet FordStore, med invigning den 5–7 april.  

Lagerstedts Bil har funnits i över 35 år och är idag cirka 90 anställda på tre olika anläggningar i Stockholm. Sedan ett och ett halvt år tillbaka har Lagerstedts Bil Haninge valt att satsa på Ford, och till helgen öppnas dörrarna till den helt nya FordStore-anläggningen i Albyberg.

· Ford står för något fint och värdefullt och det måste lokalerna spegla. Varumärket är väldigt starkt och har en ljus framtid. Vi tror stenhårt på Ford och det ska bli jättekul att öppna den här anläggningen, säger Christer Lagerstedt, ägare på Lagerstedts Bil. 

FordStore med komplett utbud 
[bookmark: _GoBack]Den nya anläggningen började byggas för drygt ett år sedan och är skapad utifrån flaggskeppskonceptet FordStore. Det innebär att anläggningen erbjuder hela Fords sortiment, inklusive premiummodeller som Mustang. 

· Vi kommer att ha ett komplett utbud av bilar och tjänster. Vi har funnits i 35 år och har erfarenhet därefter. Vi är en fullserviceanläggning med trygghet som vårt främsta värdeord, säger Christer Lagerstedt, ägare på Lagerstedt Bil. 

Invigning av FordStore-anläggning 5–7 april 
FordStore Haninge hade premiär redan i måndags, men den 5–7 april invigs de nya lokalerna med öppet hus. Under helgen finns det möjlighet att se hela Fords produktutbud, inklusive nya, spännande modeller. Det kommer även att finnas en rad öppningserbjudanden. 

Om Ford Motor Company
Ford Motor Company är ett globalt bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget designar, tillverkar, marknadsför och erbjuder service för Fords bilar, lastbilar, SUV:ar, elektriska fordon och Lincoln lyxfordon. Företaget erbjuder också finansiella tjänster genom Ford Motor Credit Company, och strävar efter ledande positioner inom elektrifiering, autonoma fordon och mobilitetslösningar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över. För mer information om Ford, bolagets produkter och Ford Motor Credit Company, vänligen besök www.corporate.ford.com

Ford Europa ansvarar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon på 50 separata marknader och har cirka 53 000 anställda vid sina helägda anläggningar och cirka 67 000 anställda medräknat joint ventures och okonsoliderade företag. Vid sidan av Ford Motor Credit Company driver Ford Europa även Ford Customer Service Division och 24 produktionsanläggningar (16 helägda eller konsoliderade joint venture-anläggningar och 8 okonsoliderade joint venture-anläggningar). De första Fordbilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. Tillverkningen i Europa startade 1911.
 

För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: ford.mynewsdesk.com
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