Bästa förutsättningar i Borås
när Sarah krossar världsrekordet

Alidebergsbadet i Borås blev under simmarnas SM-tävlingar platsen för ett uppseendeväckande världsrekord när Sarah Sjöström avverkade 50 meter fjärilsim på 24 sekunder och 43 hundradelar.

Därmed gjorde hon en rejäl kapning av Therese Alshammars notering på 25.07 från VM i Rom 2009, en tid som dessutom åstadkoms i den numera förbjudna hajdräkten. Och hon var mer än en sekund snabbare än det tidigare årsbästa som danskan Jeanette Ottesen presterat.

Det är dessutom första gången under det här millenniet som en svensk simmare sätter världsrekord hemma i Sverige.

- Vi gläder oss från Borås Stad åt att kunna gratulera till ett nytt världsrekord, säger Cecilia Andersson (C), ordförande i Fritids- och folkhälsonämnden.

Borås Stad kommer också att uppmärksamma den nya världsrekordhållaren med en gåva, som överlämnas före sista finalpasset på söndagen.

Det har legat i luften att simmarna skulle prestera något extra under tävlingarna vid SM-veckan i Borås. Och det handlar inte bara om att Sarah Sjöström har visat storform.

Simmarna har också varit mycket nöjda med förutsättningarna för sina SM-tävlingar i Borås. Kombinationen med en 50-metersbana inomhus att simma upp i, precis intill tävlingsarenan utomhus, har skapat särskilda möjligheter att prestera.

- Vi har fått fantastiskt mycket beröm, och det är ju härligt att en så pass liten stad som Borås kan erbjuda så fina förutsättningar för toppidrott, noterar Cecilia Andersson.

Utomhusbanan på Alidebergsbadet är dessutom helt nyrenoverad, och under det arbetet kontrollerade SP Sveriges Tekniska Forskningsinstitut att alla banor är exakt 50 meter långa. Det är alltså ett vattentätt rekord Sarah Sjöström åstadkommit.
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