Karlstad 2016-03-18
Press release – Årets Mötespris i Karlstad 2015 tilldelas Tandhygienistdagarna
För andra året i rad har Årets Mötespris i Karlstad delats ut av Karlstad Convention Bureau. Priset delades ut i samband med galan 100°KARLSTAD som arrangeras för att uppmärksamma och hylla regionens hetaste företag, drivna entreprenörer och inspirerande föreningar och organisationer.
Årets Mötespris delas ut av Karlstad Convention Bureau till en person eller organisation som under det gångna året gjort betydande insatser för utvecklingen av Karlstad som mötesdestination. Dessa insatser stärker mötesindustrins roll som tillväxtmotor i regionen och skapar mervärde för invånare, företag, föreningar och organisationer.   
[bookmark: _GoBack]Vinnare av Årets Mötespris 2015 är Lillemor Nordenhammar, Sveriges Tandhygienistförening, för sina insatser i samband med Tandhygienistdagarna som gick av stapeln i april förra året. Att just hon står som vinnare bland en mängd tuffa konkurrenter grundar sig i att hon lyckats få ett stort, nationellt möte till Karlstad inte bara en, utan två gånger, nämligen 2012 och 2015. Mötet som samlar över 700 deltagare i två dagar roterar annars vanligtvis mellan storstäder, 2013 i Göteborg, 2014 i Stockholm, 2016 i Malmö och 2017 i Göteborg. 

Mer information:
www.tandhygienistforening.se/tandhygienistdagar/tandhygienistdagarna-2015,-resumé 
www.tandhygienistforening.se 
www.karlstadccc.se 
www.visitkarlstad.se/konferens 

Kontakt:
Mattias Nord, vd Visit Karlstad AB: +46 722 31 90 80   



