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Företagskonkurserna minskade med 8 procent i Sverige 2015

Företagskonkurserna i Sverige minskade med 8 procent för helåret 2015. I december minskade de också jämfört med samma månad året före. Det betyder att antalet konkurser har minskat obrutet varje månad under hela året vilket är ett rekord i sig. Sammantaget visar årets konkursstatistik från UC på en ökande stabilitet bland svenska företag. Bäst utveckling har Byggindustrin.

· Att företagskonkurserna nu har minskat månad för månad under hela 2015 är ett rekord i sig. Vi ser vi det som ett tecken på fortsatt stabilitet för det svenska företagandet, och med ett konjunkturläge som i vår analys ser relativt gott ut även framöver, säger Victoria Preger, Marknads- och kommunikationschef på UC.

Under hela året gick 6 071 företag i konkurs, att jämföra med 2014 då 6 564 företag gick i konkurs. Antalet företagskonkurser i december 2015 var 563 att jämföra med december månad 2014 då 564 företag gick i konkurs, blott något färre. Sammanfattningsvis ändå en minskning för fjortonde månaden i följd. I Stockholms län minskade antalet konkurser 2015 med 12 procent och i Skåne län med 4 procent. Enbart sett till december, var antalet konkurser 3 procent lägre i Stockholm.

Fastighetstjänster och byggindustri starkast 
Under 2015 har minskningen av antalet konkurser varit mest påtaglig i sektorn ”Byggindustri”, med minus 16 procent för helåret 2015, vilket är den bransch där minskningen varit störst i absoluta tal, ned från 1035 företag i konkurs 2014 till 866 under 2015. Störst procentuellt minskar ”Andra Serviceföretag, inklusive personliga tjänster”, ned 20 procent, men då i lägre antal, till 102. För sektorn ”Bevakning, fastighetsservice och kontorstjänster” var det 14 procent färre konkurser 2015. Även ”Partihandel” har minskat med minus 10 procent och ”Detaljhandel” med minus 4 procent. Enda bransch där konkurserna ökat något är ”Information och kommunikation”, med plus 3 procent 2015.

I stort sett hela landet går bra  
Den positiva trenden med färre konkurser märks i de flesta län. Störst var minskningen i Dalarna, med minus 24 procent för helåret 2015. 
· I Östergötlands län minskade antal konkurser med 23 procent 
· I Västmanlands län minskade antal konkurser med 21 procent
· Västra Götalands län var neutralt, med 913 konkurser 2015 jämfört med 914 under 2014
· I Kronobergs län minskade konkurserna med 19 procent och i Blekinges med 17 procent
· I Västerbottens län minskade antalet konkurser med 18 procent 2015 jämfört med 2014 
· I Västernorrlands län minskade konkurserna med 14 procent, från 135 till 116 stycken 
· I tre län ökar antal konkurser: På Gotland med 81 procent, i Uppsala med 37 procent och i Kalmar 9 procent.

UCs statistik omfattar aktiebolag, handels-, och kommanditbolag samt övriga juridiska personer.

För mer information om UC och den fullständiga konkursstatistiken:
Besökl www.uc.se/foretag/konkursstatistik (https://www.uc.se/foretag/konkursstatistik.html) 
eller kontakta UC på telefon 08-670 90 00. 
Victoria Preger, Marknads- och kommunikationschef UC AB	070-266 87 26

UC är Sveriges ledande affärsinformations- och kreditupplysningsföretag. Med hjälp av unika analyser, effektiva lösningar och marknadens mest kompletta kreditupplysningar kan våra kunder fatta säkra affärsbeslut. Dessutom erbjuder vi sälj- och marknadsfunktioner att utveckla lönsamma kundrelationer inom såväl konsument- som företagsmarknaden. UCs tjänster används som underlag till miljontals beslut av såväl små som stora företag inom många olika branscher, offentlig sektor och av privatpersoner. UC ägs av de svenska affärsbankerna och våra cirka 300 medarbetare finns i Stockholm, Göteborg och Malmö.
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