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Pressmeddelande

Kungligt besök vid 

Tycho Brahe-minnena
På måndagen fick Ven och Tycho Brahe-minnena celebert besök av Danska drottning Margrethe och hennes gemål prins Henrik. Besöket vid museet var av privat natur och på HM drottning Margrethes eget initiativ, då hon aldrig tidigare besökt ön. 
I det kungliga besöket ingick en guidad rundvisning i öns före detta Allhelgonakyrka, som nu utgör det berömda Tycho Brahe-museet. Värdar vid besöket var museichef Göran Nyström och museiguiden Martin Alm. Museets trädgårdsmästare Marianne Johnsson visade sedan runt i Uraniborgs rekonstruerade renässansträdgård och överräckte på begäran en kvist dragon till en intresserad prins Henrik.  Besöket avslutades med att regentparet såg den multimediala föreställningen i fornminnet Stjärneborg.
Det danska regentparet uttryckte stor tillfredsställelse över besöket och imponerades av museet utformning till minne av en av det danska rikets internationellt mest kända historiska personligheter. 

Utöver besöket vid Tycho Brahe-minnena besökte man även öns hembygdsgård, Sankt Ibbs kyrka samt avnjöt lunchen på Spirit of Hven, Backafallsbyn. 
Frågor besvaras av 

Tina Jönsson
Informationsansvarig
Fritids- och kulturförvaltningen
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