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PRESSMEDDELANDE – 12:e OKTOBER 2006
Polen och Danmark nya marknader 
för Wayne’s Coffee
Första caféet har öppnat i Warszawa och Köpenhamn får sin första Wayne’s Coffee till våren. Kedjan räknar med att ha 10 nya butiker i varje land inom tre år.
Skandinaviens största cafékedja, svenska Wayne’s Coffee fortsätter sin expansion utomlands genom att gå in i Polen och Danmark. I förra veckan öppnade det första Wayne’s Coffee nära centralstationen i Warszawa och om bara några veckor öppnar nästa café i den nya megagallerian Zloty Terasy. 
Nästa marknad är Danmark och först ut är Köpenhamn. Kedjan har redan tecknat ett första kontrakt och sitter i slutförhandling om ytterligare två attraktiva butikslägen i Köpenhamn. Det första caféet beräknas slå upp dörrarna till våren.

- Både Polen och Danmark är spännande nya marknader för oss och vi räknar med att etablera tio butiker i respektive land de kommande tre åren, säger Per Grankvist, försäljningschef på Wayne’s Coffee. Precis som när vi gått in i Finland och Estland kommer vi inledningsvis att fokusera på huvudstäderna och sedan gå vidare med etableringar i resten av landet. 

För mer information, kontakta

Per Grankvist, Försäljnings- och Marknadschef

08-402 17 05, per.grankvist@waynescoffee.com
OM WAYNE´S COFFEE: Wayne’s Coffee är Skandinaviens populäraste cafékedja som serverar kaffe och te av eget märke, kylda drycker, hembakade bakverk och fresh food av naturliga råvaror. Totalt har kedjan 65 caféer i Sverige, Finland, Estland och Polen. Kedjan är privatägd av grundarna. Läs mer på www.waynescoffee.se 
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