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FreeRTOS + Tracealyzer = FreeRTOS+Trace
Det omåttligt populära operativsystemet bland inbyggnadsutvecklare, FreeRTOS, och dess skapare Richard Barry gör gemensam sak med svenska Percepio AB och lanserar FreeRTOS+Trace, för diagnostik av FreeRTOS baserade system.
Sommaren 2011 överraskades hela embeddedvärlden då EETimes.com presenterade sin stora årliga marknadsundersökning. Den visade att FreeRTOS växt till den mest populära mjukvaruplattformen för inbyggda system. Det har öppen källkod med en kommersiellt populär licens och laddades ner nästan 90000 gånger 2010, enligt Richard Barry, upphovsman och grundare till Real Time Engineers ltd som koordinerar utvecklingen.
Nu lanseras ett partnerprogram för tredjepartsprodukter anpassade för FreeRTOS, detta i samband med mässan Embedded World i Nürnberg i slutet av februari. Percepio AB har utvecklat FreeRTOS+Trace, ett världsledande diagnostikverktyg för inbyggd programvara där FreeRTOS används som plattform. 
Richard Barry på Real Time Engineers kommenterar "När jag började planera för partnerprogrammet stod det tidigt klart att ett trace-verktyg - FreeRTOS+Trace - skulle finnas med i den nya verktygslådan vi planerade. Valet av Percepio AB som partner för detta kändes självklart, då de är oberoende och specialister på området sedan många år. De har en mycket kompetent produkt som är lätt att komma igång med och använda. Med FreeRTOS+Trace från Percepio AB kommer FreeRTOS bli en ännu mer populär plattform”  
FreeRTOS+Trace kommer inom kort finnas för utvärdering på www.freertos.org och www.percepio.se. Programvaran erbjuds i tre olika utföranden: Free Edition, Standard Edition och Professional Edition, med flexibla royaltyfria licensmodeller. 
Percepio AB erbjuder även detta för andra operativsystem, under namnet Tracealyzer.
För ytterligare information kontakta:
Mikael Lindfors, Försäljnings-och Marknadschef, Percepio AB
Telefon: 070-3156424
E-post: mikael.lindfors@percepio.se
Besök gärna vår hemsida, www.percepio.se för mer information om Percepio AB och våra produkter.
Percepio AB förenklar och effektivierar utveckling av inbyggda programvara. Våra verktyg förenklar kundens programvaruutveckling och verifiering, så att de kan skapa programvara av högre kvalitet, på kortare tid och till lägre kostnad. Därmed frigörs utvecklingskapacitet till nya värdeskapande innovationer, som ger kunden mer konkurrenskraftiga produkter.
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