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NU ÄR DATSCHAS NYA TJÄNST HYRESGÄST HÄR
Datum: 2014-11-05   

Nu finns Datschas nya tjänst Hyresgäst på marknaden, med information om kommersiella hyresgäster. Tjänsten är unik i sitt slag och efterfrågad inom fastighetsbranschen. Lanseringen är i linje med företagets strategi för att möta den växande kundkretsen och framtidens behov. 
”Det här har vi efterfrågat länge. Att snabbt och enkelt få samlad information om vilka hyresgäster som finns i en fastighet eller ett bestånd är centralt vid fastighetsanalys. Absolut ett verktyg som vi kommer att ha stor nytta av”, säger Gustav Källén, Vice VD NAI Svefa.
Användare av tjänsten är både Datschas befintliga kunder men också andra företag som har behov av att få information om hyresgäster i en fastighet. Exempelvis etablerare, uthyrare och olika leverantörer till fastighetsägare och hyresgäster.

[bookmark: _GoBack]”Med vår nya tjänst Hyresgäst kan alla aktörer direkt se vilka hyresgäster en fastighet har, alternativt se hyresgäster som finns i en fastighetsägares bestånd. Tjänsten kommer på ett kostnadseffektivt sätt att ge våra kunder helt nya, unika affärsmöjligheter”, säger Jacob Philipson, VD Datscha.

Funktionen är en tilläggstjänst och integreras i nuvarande plattform. Informationen om hyresgäster är komplex och kommer att samlas in via en kombination av strategiska partnerskap, olika datakällor samt intern bearbetning och analys.

För ytterligare information, vänligen kontakta: 
Jacob Philipson, VD Datscha AB, 0703-89 51 55, jacob.philipson@datscha.com
Karin Nilson, Marknadschef Datscha AB, 0700-77 34 35, karin.nilson@datscha.com



Datscha AB erbjuder ett informations- och analysvertyg för kommersiella fastigheter i Sverige och Finland. I tjänsten Datscha finns bland annat information om ägarförhållanden, storlek, taxeringsvärden, hyresnivåer, förväntade kassaflöden, marknadsvärden etc. Datscha AB har 500 företagskunder i sju länder vilka merparten är verksamma inom finans- eller fastighetsmarknaden. Datscha AB ingår i Stronghold-koncernen. www.datscha.se
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