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Utspark med lysande framtidsutsikter
I morgon fredag är det utspark på Universitetsholmens gymnasium i Malmö. Ungdomarna på Energiprogrammet har all anledning att vara glada. 13 av de 16 eleverna går direkt ut i arbete.
Festyran präglar Malmö, med ungdomar i kostym och vita klänningar som sjunger om studentens lyckliga dagar. Studenterna från Universitetsholmens gymnasium firar utan oro för den höga ungdomsarbetslösheten.

Skolan erbjuder bl a Energiprogrammet med inriktning mot VVS- och kylteknik. Av 16 avgångselever har 13 arbete som blivande VVS-montörer och tre kommer att fortsätta till vidare utbildningar inom högskolan.

– Detta vittnar om att duktiga och resultatinriktade elever väljer en yrkesförberedande utbildning, att skolan har hög kompetens och skickliga pedagoger samt att skolan befinner sig i ett väl utvecklat nätverk med näringslivet, säger Björn Andersson, rektor för Energiprogrammet, och Bent Nielsen, ansvarig lärare.

Eleverna har fått anställning på bl a Arildssons rör, Malmö VVS, NVS Malmö, AB Rörläggaren, Rörtjänst, Stjernfelts VVS och Öresundsrör.
– Från skolans sida kan vi nästan garantera att våra elever med godkända betyg också har jobb eller en plats på högskolan efter avslutade studier, säger Björn Andersson och Bent Nielsen.
Utsparken sker traditionsenligt med sång och segling på kanalen fredagen den 4 juni kl 17.00. Eleverna äntrar Banérskajen för att möta sina anhöriga.
För ytterligare information kontakta:

Björn Andersson, rektor på Universitetsholmens gymnasium, 040-34 64 68, 070-434 64 68, bjorn.andersson@malmo.se
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