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Engcon verstärkt Präsenz in Nordamerika:
Neue Niederlassung im kanadischen Montreal
Der weltweit größte Tiltrotatoren-Hersteller Engcon verstärkt seine Präsenz in Nordamerika: Nach der Gründung der Engcon North America Inc. im US-Bundesstaat Connecticut im Jahr 2017 und der daraus resultierenden stetig steigenden Nachfrage macht die Engcon Group jetzt den nächsten Schritt und eröffnet im kanadischen Montreal eine Niederlassung.
Bislang haben sich die Engcon-Aktivitäten aufgrund des Standortes in Connecticut vor allem auf die neun östlichen US-Bundesstaaten konzentriert. Doch mittlerweile hat Engcon Kunden in ganz Nordamerika, da die Präsenz auf den diversen Messen und in den sozialen Medien sowie verschiedene Referenzkunden den Bekanntheitsgrad von Engcon enorm erhöht haben. Den gesamten Vertrieb und große Teile der Montage von der Niederlassung in Connecticut aus abzuwickeln, ist jedoch mit großen logistischen Herausforderungen verbunden. Aus diesem Grund gründet Engcon North America jetzt in Montreal, der größten Stadt in der kanadischen Provinz Québec, eine Niederlassung.
„Es ist wirklich großartig, dass wir jetzt diesen klaren Schritt nach Kanada machen“, betont Morten Solgaard, Geschäftsführer von Engcon North America. „Mit dieser Niederlassung in Montreal und mit unseren französisch- und englischsprachigen Mitarbeitern sind wir künftig auf dem kanadischen Markt in mehrfacher Hinsicht präsenter.“ Engcons Nordamerika-Zentrale werde aber weiterhin ihren Standort in Connecticut haben.
Morten Solgaard wird als Geschäftsführer von Engcon North America auch die Vertretung in Montreal leiten, die damit weltweit die zwölfte Niederlassung mit dem Engcon-Logo an der Fassade sein wird. Bislang gibt es Engcon-Niederlassungen in Schweden, Norwegen, Finnland, Dänemark, Großbritannien, Deutschland, den Niederlanden, Frankreich, den Vereinigten Staaten, Australien und Korea.
„Wir haben große Erfahrungen mit der Eröffnung von neuen Niederlassungen und wissen, dass jedes Land seine eigenen Anforderungen hat, seien es Vorschriften, Transportlösungen oder Sprachprobleme“, so Morten Solgaard weiter. „Dass wir uns jetzt in Kanada niederlassen, bietet aber viele Vorteile für unsere Kunden und für uns als Unternehmen.“
„Kundenbeziehungen ausbauen und das Netzwerk der Servicepartner erweitern“
Engcon Kanada wird zunächst mit Anthony Wolch als Standortmanager und einem Vertriebsmitarbeiter besetzt sein. Darüber hinaus wird in Montreal auch ein Ersatzteillager für die am häufigsten benötigten Teile eingerichtet, das zudem vom Engcon-Lager in Connecticut unterstützt wird. „Meine Aufgabe wird es in erster Linie sein, bestehende Kundenbeziehungen auszubauen und neue zu schaffen sowie das Netzwerk der Servicepartner zu erweitern“, sagt Anthony Wolch. Derzeit arbeite man in Kanada mit drei Servicepartnern zusammen.
Für den gebürtigen Franzosen Anthony Wolch, der zuvor für Engcon in Frankreich tätig war, gibt es im französischsprachigen Teil Kanadas natürlich keine Sprachprobleme. „Das ist selbstverständlich ein Vorteil“, sagt er. „Engcon ist ein internationales Unternehmen mit Englisch als Unternehmenssprache, in dem ich mich sehr wohl fühle, da ich sowohl Französisch als auch Englisch spreche.“
Engcons intelligente Lösungen bieten neue Möglichkeiten für kanadische Bauunternehmer
Anthony Wolch ist fest davon überzeugt, dass Engcons automatische Schnellwechsler und Tiltrotatoren in Kombination mit den intelligenten Werkzeugen des Unternehmens den kanadischen Bauunternehmern neue Möglichkeiten bei der Akquisition von Aufträgen und eine höhere Rentabilität bieten werden.
„Wenn Kanadas Bauunternehmer oder Baggerfahrer die Vorteile von Engcons Tiltrotatoren und dem automatischen Schnellwechselsystem EC-Oil entdecken, bei dem der Fahrer hydraulische Werkzeuge an- und abkoppeln kann, ohne die Kabine zu verlassen“, so Anthony Wolch abschließend, „werden sie sehr schnell erkennen, dass unsere Produkte ihr Geschäft noch profitabler machen.“
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engcon ist ein weltweit führender Hersteller von Tiltrotatoren (einem „Handgelenk“ für Bagger) und Anbaugeräten, mit denen die Flexibilität, Präzision und Sicherheit bei der Arbeit mit Baggern gesteigert wird. Auf der Basis von umfassendem Know-how, großem Einsatz und hohem Servicebewusstsein sorgen wir für den Erfolg unserer Kunden. 
engcon ist ein größerer Konzern, der 1990 gegründet wurde und heute von der engcon Holding AB mit Sitz in Strömsund (Schweden) geleitet wird. Darüber hinaus sind neun Vertriebsgesellschaften für den Verkauf in ihren jeweiligen Märkten Schweden, Norwegen, Finnland, Dänemark, Frankreich, Nordamerika (USA und Kanada), Großbritannien, Deutschland, Benelux, Korea und jetzt auch Australien. Die engcon-Gruppe hat 2019 mit rund 300 Mitarbeitern einen Umsatz von ca. 1350 Mio. SEK erwirtschaftet. www.engcon.com
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