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Viajeros en alerta: 7 destinos que estarán en obras o cerrados en 2025
Valencia – 17/12/2024 – El año 2025 traerá importantes cambios en algunos de los monumentos más conocidos del mundo, ya que varios de ellos estarán en pleno proceso de restauración. Desde la Torre Eiffel a la ciudad de Roma, muchas de estas maravillas estarán parcialmente cerradas o en renovación. Por este motivo, la web de viajes baratos Holidayguru ha recogido 7 de estos destinos para poder disfrutar de una visita sin sorpresas.
1. Torre Eiffel, París
El monumento más conocido de París se someterá a una renovación y mantenimiento en su último piso, lo que obligará a cerrarlo en los meses de enero y febrero. Aunque no pueda ser posible en este tiempo visitar la emblemática cima, los visitantes seguirán pudiendo acceder al primer y segundo piso.
2. Puente Vecchio, Florencia
Nunca antes el puente más famoso de Italia había tenido una restauración tan importante. En 2024 comenzaron las obras en su parte superior, y continuarán en la parte inferior durante la primavera y verano de 2025, con una inversión de 2 millones de euros que prometen reforzar su estructura y someterlo a una limpieza profunda. Se trata de la renovación más importante que ha visto este puente en sus 700 años de historia.
3. Explanada de las Pirámides, Guiza
El proyecto para adecentar las zonas aledañas a la Gran Pirámide de Guiza y la Esfigie se espera que se siga desarrollando hasta la primavera de 2025. Un nuevo centro de visitantes o el nuevo sistema de entradas se unen al proyecto del Gran Museo Egipcio, el mayor museo dedicado a una civilización y en obras desde hace más de 10 años. Su fecha de apertura oficial sigue posponiéndose y se espera que se abra, finalmente, en 2025.
4. Islas en Tailandia
Para decepción de muchos viajeros, pero por motivos de peso, cada año diversas islas y playas en Tailandia cierran temporalmente con el objetivo de llevar a cabo tareas de preservación y conservación de la naturaleza. Este 2025 estarán cerradas en los meses de verano y parte de otoño la Bahía Maya en Phi Phi; Islas Similand en Phuket; Koh Kradan, o tendrán acceso restringido algunas zonas de Phang Nga.
5. Roma
Muchos tesoros romanos han sido enterrados en andamios (y seguirán así en 2025 por retrasos en las obras) con el objetivo de ser renovados de cara al Año Santo 2025, una peregrinación celebrada cada 25 años y que prevé atraer a Roma a 35 millones de personas. La Piazza Navona, la Fontana di Trevi, el Ponte Sant’ Angelo o el Coliseo forman parte de la lista de restauración, junto con una nueva red de metro que recorrerá el centro de Roma y donde se trabaja a contrarreloj. 


6. Expo Osaka 2025
Sin duda Japón ha sido uno de los países favoritos por los viajeros españoles en 2024. Uno de los destinos turísticos principales en el país, Osaka, espera brillar con su Exposición Universal como lo hizo su antecesora Dubái 2020. El recinto de la exposición sigue en obras al igual que muchos enclaves de la ciudad, aunque se espera que la puntualidad nipona funcione, y esté todo listo para la gran inauguración en el mes de abril.
7. Sagrada Familia
Aunque estaba previsto que las obras terminaran en 2026, no será hasta 2033 cuando veremos la Sagrada Familia, acabada. En 2025 se espera terminar de levantar la torre más alta, la de Jesucristo, al igual que la capilla de la Assumpta. La torre será coronada por una gran cruz de 200 toneladas y que podrá ser visitada una vez inaugurada, en 2026. 
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