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Expert i vägteknik blir produktionschef vid ballastleverantören HGAB

· Vägexperten Johan Granlund har rekryterats till produktionschef vid familjeföretaget Helgums Grus AB i Sollefteå (HGAB). 
· Johan slutar vid konsultföretaget WSP och tillträder vid HGAB 1 januari 2019.
· HGAB ska bli XYZ-regionens mest hållbara ballastleverantör.

Sollefteåföretaget HGAB ska bli XYZ-regionens mest hållbara ballastleverantör
“-Människans mest använda byggmaterial är ballast från bergtäkter och grustäkter. Jag kommer med passionerat engagemang, gedigen kunskap och bred branscherfarenhet att leda och utveckla HGAB:s produktion och effektiva transporter av regionens bästa ballast. Vårt mål är att exploatera familjeföretagets fulla potential att ta positionen som den regionala ballastbranschens ledande leverantör, mätt i termer av ekonomisk, miljömässig och social hållbarhet”, säger Johan Granlund.

Civilingenjör Johan Granlund tillträder tjänsten som produktionschef vid Helgums Grus AB (HGAB) i Sollefteå den 1 januari 2019.

WSP avtackar experten i vägteknik 
”Johan Granlund är en eldsjäl inom sitt område med stor kunskap och engagemang och lyfter frågor inom trafiksäkerhet och färdkvalitet i ett större samhällsmässigt sammanhang. WSP tackar för den tid Johan arbetat hos oss och önskar Johan lycka till i sin nya roll i familjeföretaget”, säger WSP:s regionchef EvaHelena Dahl.

Prisad expert byter nu yrkesinriktning
[bookmark: _GoBack]Johan Granlund har i rollen som konsult genomfört en lång rad värdefulla insater såväl i Sverige som internationellt, gällande att öka färdkvalitet och trafiksäker framkomlighet genom bättre vägar. Johan har bistått norska vägtrafikmyndigheter i en rad projekt för ökad vägsäkerhet, vilket bidragit till att Norge numera levererar Europas snabbaste minskning av svåra trafikolyckor. I Sverige har Johan bl.a. lett standardiseringen av metoder för mätning av vägars bärförmåga respektive för dimensionering av vägars förstärkningsbehov. Johan har hjälpt Transportstyrelsen att minska risken för svåra vältolyckor med lastbilsekipage och bussar med hög tyngdpunkt, genom att i de kommande Byggreglerna införa krav på att vägars kurvor ska utformas med betydligt större tvärfall än hittills. Johan har också lett åkeribranschens utredning ‘Förkortad vägslivslängd – Orsaker och kostnader’ som tillfört viktig kunskap inför statens kommande beslut om vägslitageavgift eller kilometerskatt för lastbilar. För många är Johan känd genom sina tankeväckande krönikor i Svensk Åkeritidning samt från artiklar i fackpress och intervjuer i tv, radio och tidningar. Johan har tilldelats utmärkelser av Nationalföreningen för trafiksäkerhetens främjande (NTF) för hans mångåriga förmedling av kunskaper inom vägteknik, av Nordiskt Vägforum (NVF) för hans vägbanande resultat inom vägars sladdresistens med säkerställd vägfriktion sommar och vinter, samt för minskning av ambulanspatienters respektive lastbils- och bussförares exponering av ohälsosam skumpande färdvibration och guppstötar genom mer jämnstarka vägkonstruktioner och jämnare vägbanor, samt av Rysslands och EU:s Kolarctic-program för hans pedagogiska undervisningar om sätt att minska trafikolycksrisker i samband med tung lastbilstrafik i arktisk miljö.

Kontaktpersoner:
Johan Granlund, tillträdande produktionschef vid HGAB, tfn 070 – 337 53 88.
För HGAB: Ragnar Granlund, ägare och VD, tfn 070 – 544 52 97.
För WSP: EvaHelena Dahl, regionchef Mitt, tfn 076 – 834 30 47.

Om WSP: WSP är ett konsultbolag inom samhällsbyggnadssektorn med fokus på teknik och analys. WSP är ett globalt företag med 43 600 medarbetare, på 550 kontor i 40 länder. WSP har 4 000 medarbetare på 50 kontor runt om i Sverige. 
Läs mer på https://www.wsp.com/sv-SE/foretaget/se/wsp-i-korthet 

Om HGAB: HGAB specialitet är att producera CEN-certifierade ballastprodukter så som kraftig järnvägsmakadam, bergkross till stabila och tjältåliga vägkroppar samt stålhård makadam till långlivad asfalt respektive betong. Vår marknad är XYZ-län och vi levererar klimatsmart på järnväg samt på våra effektiva högkapacitetslastbilar i 70-tons klassen. Regionens berggrund domineras av svaga bergarter såsom förhårdnad ler- och sandsten (’gråvacka’). Vår stora porfyrtäkt är här unik, genom att ge ballast som är lika hård som svenskt stål; 7 Moh. Vår stålhårda porfyr ger vägbeläggningar som är extremt dubbdäckståliga, samtidigt som vår porfyrs goda egenskaper medverkar till att vägytan får trafiksäker våtfriktion och ger god arbetsmiljö med låg exponering av kvartsdamm. HGAB sysselsätter tio personer och våra rötter sträcker sig tillbaks till år 1963. 
Läs mer på http://www.helgumsgrus.se/ och följ oss på Twitter via @ab_grus. 
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Leverans av CEN-certifierad stålhård makadam med ett av ekipagen i HGAB:s moderna flotta av klimatsmarta 70 tons högkapacitetslastbilar.
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