Spontano gör Stockholm mer spontant

Bröderna Ludvig och Oskar Linse tyckte att spontaniteten fattas Stockholm idag, och vill liva upp staden genom att samla sista-minuten-aktiviteter på ett och samma ställe. Idag lanseras deras tjänst Spontano – som gör det enkelt att göra saker spontant i Stockholm.
Idén växte fram då de ofta känner för att hitta saker spontant men saknar vetskap om vad som finns att göra. Efter att inte ha hittat någon lösning som på ett enkelt och snyggt sätt visar vad för aktiviteter och evenemang som händer just nu där du är, och samtidigt smidigt löser biljettköp tog bröderna tillsammans med utvecklaren Fredrik Nordell saken i egna händer. 
I Spontano får Stockholmare och besökare i staden inspiration och hittar spännande saker att göra här och nu. Allt från konserter och teater till sport och danskurser erbjuds, och tjänsten är tillgänglig på spontano.se från såväl mobil som dator och läsplatta. De hinder som traditionella biljettjänster lider av har plockats bort helt – det går snabbt och enkelt att köpa biljetter utan krav på registrering, inloggning eller att man måste uppge känslig information. Ambition är att du på tunnelbanan på väg hem från jobbet ska kunna följa impulsen att hitta på någonting ikväll, få med dig en vän och köpa biljetter till kvällens evenemang på under minuten.

Den 6:e december i år vann de Stockholm stads Innovationsstipendium med idén och blev dessutom finalister i årets upplaga av Venture Cup samt pristagare på Internet Discovery Day (av Stiftelsen .SE). Kombinerat med det stora intresset hos Stockholms evenemang och aktivitetsarrangörer – som får en försäljningsboost den sista tiden innan eventstart, och därmed en unik möjlighet att fylla dem sista platserna – ser teamet bakom Spontano detta som ett tecken på att konceptet är efterlängtat. 

Tjänsten lanseras idag, fredag den 13 december, på www.spontano.se. 
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