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          Press release Stockholm 14 maj 2012 

Chill Out Zinfandel – en ny intensiv smakupplevelse i Chill Out familjen
Tänk mörka bär som möter söta körsbär, toppat med inslag av choklad, mjuk vanilj och du har Chill Out Zinfandel- den nya medlemmen i Chill Out familjen. 
Chill Out har tidigare satt sitt namn på rött, vitt och rosé vin, alla noga utvalda från kvalitativa vingårdar runt om i världen. Det senaste tillskottet kommer direkt från soliga Kalifornien där Zinfandel druvan har sitt ursprung och där druvan trivs och frodas som allra bäst. Med sin välbalanserade smak är Chill Out Zinfandel ett vin som med fördel kan drickas utan tillbehör men det kommer även till sin fulla rätt tillsammans med ost, grillade rätter, grytor, revbensspäll, heta pastarätter och pizza för att nämna några. Luta dig tillbaka och låt dig förflyttas till ljumma vindar från Stilla Havet, det här är ett vin som lämnar avtryck. 
Chill Out Zinfandel kommer att finnas tillgängligt i Systembolagets beställningssortiment fr.o.m. den 14:e maj. För mer information och beställning, gå in på www.chilloutzin.se.  
Om Chill Out Zinfandel
Typ: Ett rött, fruktigt och smakrikt vin  

Land: USA 

Område: Kalifornien

Årgång: 2011

Volym: 3 liter  

Pris: 199.-

Druva: Zinfandel

Färg: Mörk, rödblå färg. 

Alkohol 14 %

SB artikelnummer; 75701-08,

Doft: Generöst fruktig doft med inslag av fat, björnbär, körsbär, vanilj och lakrits.
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               www.chilloutzin.se 
För mer information och bilder vänligen kontakta: 
Caroline Grundström, Communications Manager
Tel: 070- 738 62 48 e-mail: caroline.grundstrom@altiacorporation.com 

Ewa Wirström, Brand Manager Wine
Tel: 070- 300 84 73 e-mail: ewa.wirstrom@altiacorporation.com 
Altia Sweden AB är ett helägt dotterbolag till Altia Plc i Finland. Altia Plc är ett företag som producerar, distribuerar, marknadsför och säljer alkoholhaltiga drycker i Norden och de baltiska länderna. Altia Plc:s egna varumärken inkluderar bl.a. Blossa, Grönstedts, Koskenkorva, O.P. Anderson, Explorer och Chill Out. Företaget representerar också andra internationella kvalitetsvarumärken från hela världen. www.altia.se www.altiacorporation.com

