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Pressmeddelande 2014-01-06
Airtours ger miljöbidrag till Vi-skogen 

Airtours introducerar ett miljöbidrag och uppmuntrar resenärerna att skänka fem kronor per person och bokning till Vi-skogen. Hittills har 30 procent av resenärerna valt att skänka pengar. Varje bidrag matchas av ett lika stort bidrag från Airtours. På två månader har detta lett till att 54 000 kronor har skänkts och 2 700 träd kan planteras vid Victoriasjön. 
– Två månader in i initiativet är det redan 30 procent som skänker pengar. Reaktionerna från våra resenärer har varit positiva och vi hoppas och tror att siffran kommer att stiga, säger Airtours informationschef Stefan Chatzopoulos.
Sedan bidraget introducerades den 3 december har resenärerna och Airtours tillsammans skänkt 54 000 kronor och bidragit till att 2700 träd kan planteras kring Victoriasjön i östra Afrika.  

– Arbetet med trädplantering bidrar till att förbättra miljön och förutsättningarna för fattiga bönder i östra Afrika, säger Henrik Brundin på Vi-skogen. 
För mer information och fler bilder, vänligen kontakta: 
Stefan Chatzopoulos, informationschef på Airtours

Telefonnummer: 08-566 103 09

E-post: stefan.chatzopoulos@airtours.se
Henrik Brundin, senior advisor på Vi-skogen

E-post:henrik.brundin@viskogen.se 

Om Airtours 

Researrangören Airtours grundades 1998 och är specialister på weekendresor samt sol- och badcharter till Medelhavet. Airtours är Sveriges femte största researrangör med omkring 120 000 resenärer årligen, varav 66,4 procent är återkommande kunder. Företaget har idag omkring 40 anställda och omsatte 516 Mkr 2012. Airtours är idag den enda researrangören i Sverige som är svenskägd. 2012 visade företaget en kundnöjdhet på 96,3 procent. Airtours är IATA-licensierade och har en resegaranti som är ställd till kammarkollegiet (för år 2013 ca 60 Mkr).
