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PRESSRELEASE 2019-02-07
Würth Svenska utökar sin produktportfölj med arbetskläder – säljstart våren 2019


Würth Svenska AB satsar på att bredda sitt produktutbud och tar nu nästa steg i sin satsning på PPE (personligt skydd) genom att utöka produktutbudet med arbetskläder. Würth erbjuder redan idag ett brett utbud inom personligt skydd med bland annat handskar, skor och fallskydd. Med den nya satsningen på arbetskläder blir utbudet komplett. Partner för denna satsning är Blåkläder – en av Sveriges ledande leverantörer av arbetskläder. 


- Vi vill stärka vår produktportfölj och vårt totala erbjudande. PPE och inte minst Arbetskläder är en viktig byggsten för att bli kompletta och att öka värdet för våra kunder. Kunderna har länge efterfrågat detta och vi har nu hittat rätt partner för denna viktiga satsning, säger Torbjörn Seger, VD Würth Svenska AB.

Tillsammans med marknadsledande Blåkläder kommer Würth att kunna erbjuda ett heltäckande sortiment inom arbetskläder med bästa tänkbara kvalitet, funktion och design och inte minst tillhörande tjänster såsom tryck och tvätt. I kombination med snabba leveranser blir det ett attraktivt och komplett erbjudande.

· Blåkläder och Würth kompletterar varandra kompetens- och utbudsmässigt. Vi fokuserar båda på hög kvalitet och kundnöjdhet. Tillsammans kan vi erbjuda våra kunder en mycket god support över hela landet. Jag tycker också att en likartad kultur borgar för ett mycket bra samarbete, fortsätter Torbjörn Seger.

Även Blåkläder har höga förväntningar på samarbetet, Peter Mönhage, Sverigechef på Blåkläder berättar:

- Würth arbetar väldigt aktivt med att serva sina kunder vilket tilltalar oss på Blåkläder samtidigt som de kompletterar vårt befintliga distributionsnät på ett bra sätt och vi är stolta över att de valde oss som samarbetspartner i sin satsning. Blåkläder har under en lång tid satsat otroligt mycket på produktutveckling för att stärka vår position inom fler yrkessegment och samarbetet med Würth och deras kundbredd ökar våra möjligheter att få ut produkterna på marknaden. Att vi båda har fokus på att maximera nöjd kundindex och att hålla hög kvalitet genom hela värdekedjan borgar för att vi kan ta ytterligare marknadsandelar i Sverige tillsammans.
· Jag har stora förväntningar på den här satsningen, men det krävs hårt arbete, lyhördhet och uthållighet för att nå denna målbild. Jag är mycket glad över att vårt totala kunderbjudande blir komplett och det känns tryggt att ha Blåkläder som partner i denna satsning, avslutar Torbjörn Seger.
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Fakta om Würth 

Würth är världens största företag inom förbrukningsmaterial till fordonsverkstäder, hantverkare, byggföretag och industriföretag. Företaget grundades av Adolf Würth i Tyskland 1945. Idag driver tredje generationen företaget. Würth finns i 84 länder med ca 77 000 anställda och omsätter ca 136 miljarder kronor 2018. Würth har funnits i Sverige sedan 1967. Huvudkontor och centrallager finns i Örebro. Würth Svenska AB hade 415 anställda 2018.

