Miljöstrateger samlas
Vilka är de nya miljöutmaningarna? Den frågan ska under två dagar undersökas vid ett seminarium där ett trettiotal personer som utbildats till miljöstrateger under 90-talet deltar. 

De deltog i 3 årslånga program – Miljöstrategerna – med totalt cirka 75 deltagare och Värderingsdriven Verksamhet. Sammanlagt fyra program. Det var första gången benämningen miljöstrateg användes. Deltagarna kom framförallt från företag inom lantbrukskooperationen. Ett av flera bra exempel på effekter av programmen är kursgården Sånga-Säbys utveckling till Sveriges mesta miljöcertifierade anläggning. Deltagarna samlas nu i Stockholm för att byta erfarenheter och ta sig an de nya miljöutmaningarna. 

Medverkande

Vad kan förväntas i form av hårdare politiska åtgärder, speciellt med fokus på den kommande klimatöverenskommelsen i Köpenhamn. Leif Holmberg, är miljöministerns politiska sekreterare.

Investerarnas intresse att förstå, risker och möjligheter i sina portföljinnehav är relativt nyvaknat. Carina Lundberg Markov chef för bolagsstyrning hos Folksam, har engagerat sig i denna och en rad andra frågor, t.ex. överdrivna bonusar och den låga kvinnliga representationen i bolagsstyrelser.

Skymmer klimatförändringen en rad andra viktiga miljöfrågor? Det är nödvändigt att ha en sammanhängande syn på vad hållbarhet är för att vi inte ska lösa ett problem men skapa ett nytt. Karl-Henrik Robèrt, grundare av Det Naturliga Steget och professor vid Blekinge Tekniska Högskola

Sören Persson, VD för Svenskt Sigill med fokus på mervärden och certifiering och märkning av livsmedel informerar om aktuella frågor inom området.

Bakgrund

Inom Lantmännen togs initiativet till att genomföra utvecklingsprogram som skulle skapa beredskap för hållbara företag och ett offensivt miljötänkande. Ingvar Ingerlund då chef för Lantmännens Personal- och Utveckling och Göran Wiklund, konsult U&W you&we] svarade för uppläggning och genomförande av programmen.

Miljöstrategprogrammen

kännetecknades av en metodik, där lärande och reflektion, benchmarking mot både svenska och europeiska företag och institutioner liksom bidrag från 90-talets främsta nationella och internationella föreläsare, var hörnstenar i genomförandet. Ett 30-tal kursdagar per program i Sverige, Nederländerna, England och Kalifornien m.fl. länder bidrog till stor mångfald i utbytet.

Mer information:

Ingvar Ingerlund, 070 5743327

Göran Wiklund, 070 7682059

