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I dag öppnar det återskapade Stadshotellet i Eskilstuna
Elite Hotels slår i dag upp portarna till ännu ett återskapat stadshotell i en viktig svensk stad. Med stor omsorg har hotellet topprenoverats och nu öppnar det under namnet Elite Stadshotellet – Eskilstuna. 
- Jag känner stolthet över att ännu en gång fått möjlighet att rädda och återskapa en historisk byggnad för framtiden. Hotellet uppfyller de högt ställda krav på tradition, kvalitet och flärd som våra gäster förväntar sig, säger Bicky Chakraborty, vd och ägare Elite Hotels.
Elite Stadshotellet i Eskilstuna är ett modernt, fyrstjärnigt, fullservicehotell med 132 rum och sviter. Här finns även stor kapacitet för arrangemang av möten, fester och konferenser. I den största salen kan möten för upp till 500 deltagare eller banketter för upp till 350 gäster arrangeras. Hotellet ligger med ett mycket centralt och attraktivt läge i Eskilstuna, invid Eskilstunaån. Elite Stadshotellet har dessutom två restauranger att välja på, dels à la carte-restaurangen Y-WON och dels den gemytliga puben The Bishop’s Arms.
Hotellet är byggt redan 1939 i typisk funkisstil med en formgivning som är ljus, slät samt stilren och fokus på funktion. Genom åren har flertalet till- och ombyggnationer gjorts vilket har lett till att hotellet successivt tappat sitt genuina utseende. För dryg tre år sedan brann stora delar av hotellet ner. Nu har det återskapats och den karaktäristiska byggnaden har återfått sitt ursprungliga utseende samt sin klassiska charm. Med en välbalanserad mix av historiska detaljer och modern inredning är här nu en miljö som lever upp till den moderna resenärens krav på komfort och atmosfär.
För mer information kontakta Bicky Chakraborty, vd och ägare Elite Hotels, 08-566 217 70.
Elite Hotels of Sweden består idag av 23 kvalitetshotell på 14 orter - från Malmö i söder till Luleå i norr. I koncernen ingår också tre stycken Hotel Bishop's Arms samt pubkedjan The Bishop's Arms med 36 enheter. Vd och ägare är Bicky Chakraborty. Elite Hotel har cirka 4500 hel- och deltidsanställda och huvudkontoret finns i Stockholm. Koncernen omsatte totalt ca 1,5 miljarder kronor 2011.
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