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Sol, vind og vann – ikke noe problem for Samsungs robuste nettbrett

Nå lanseres IP67-klassifiserte Galaxy Tab Active med antirefleksbehandlings skjerm 
Oslo – 20 november 2014 – Har du drømt om å kunne ta med deg nettbrettet ut i miljøer som krever litt ekstra? Nå er det mulig. 

For første gang lanserer nå Samsung et lett og robust nettbrett som fungerer like bra på seilbåten for navigasjon, fjellturer, så vel som fisketur i elva. Eller når familiens yngste medlemmer med sin uvørenhet ønsker å oppdage den digitale verden. 

Tåler både vann og støv 
Galaxy Tab Active er 8 tommer stor og er IP67 klassifisert. Det innebærer at den er støvtett, tåler vann på en meters dybde i 30 minutter, og temperaturer fra -20°C til +60°C. Det følger også med et cover som beskytter nettbrettet ytterligere. Tab Active har en batteritid på 8-10 timer, og takket være den lyssterke skjermen med antirefleksbehandling, er dette et nettbrett som takler de fleste utfordringer utendørs.
Galaxy Tab Active lanseres i fargen Titanium Green, med 4G, 16GB + MicroSD (opp til 64GB) for en anbefalt pris på kr 4 800. Wifi-versjonen selges til en anbefalt pris på kr 3 800. 

Raske fakta om Galaxy Tab Active
– Tåler vann ned til én meter i 30 minutter, er støvtett og klassifisert IP67. Tåler tøffe værforhold.
– Med smidig design er den lett å ta med seg. 
– C-Pen gjør det enkelt å skrive rett på skjermen med hansker på. 
– Direkte overføring av data med NFC-teknologi forenkler og effektiviserer mange oppgaver.
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