Lansering v. 36 2013
Nya Wasa Solruta Vallmofrö – ett smakrikt tillskott i Solruta familjen
Sammanfattning:
Solruta är vårt sprödaste och luftigaste knäckebröd. Tack vare brödets gyllene färg och form valde vi att kalla det för ”Solruta”. Nyheten  Solruta Vallmofrö är bakat på råg och vete, toppat med smakrika vallmofrön. Det ger dig allt det goda från naturen varje dag. Solruta Vallmofrö är otroligt krispigt, luftigt och med extra mycket smak.
Solruta lanserades 2007 och är vårt sprödaste och luftigaste knäckebröd, fullt med smak från goda frön. Tack vare brödets gyllene färg och form valde vi att kalla det för ”Solruta”. Varje skiva är bakad så att den enkelt kan delas i två.
Nu lanseras en ny variant i Solruta familjen, Solruta Vallmofrö. Det är bakat på råg och vete och rikligt toppat med goda vallmofrön. Det ger dig allt det goda från naturen varje dag. Samtidigt som den nya smaken lanseras uppgraderas även alla Solruta recept och får en ännu godare smak än tidigare.
Solruta finns i smakerna Sesam, Pumpafrö och Vallmofrö. De nya recepten och nyheten Solruta Vallmofrö finns i butik från och med vecka 36.
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