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PRESSMEDDELANDE
Bageriet Bonjour lanserar webb-tv formatet ”Hjältarnas Hjältar”
Ann Söderlund hyllar okända hjältar
Ann Söderlund är programledare i Hjältarnas Hjältar, en serie webbfilmer som hyllar Sveriges okända hjältar: Carolas fläktskötare i Schlagerfestivalen; mannen bakom Ravellis fantomräddningar mot Rumänien i VM 1994 och den okända kvinna som låtit hela Sverige njuta av Harry Potterböckerna. Bakom filmerna står bageriet Bonjour som vill uppmuntra till att det skickas Bullogram – ett roligt sätt att skicka en kanelbulle till en vän, samtidigt som man skänker tio kronor till Rosa Bandet.
Medieprofilen Ann Söderlund är programledare för miniserien Hjältarnas Hjältar. Den omtyckta tv-profilen valde att engagera sig i projektet på grund av en personlig övertygelse om att göra rätt.

– Jag har vänner som är och har varit sjuka i bröstcancer och jag har sett deras kamp och känner ett stort engagemang kring den här frågan. När jag var tjugofyra gick min mamma bort i livmodercancer och det har präglat hela mitt liv, så det här är en hjärtegrej, säger Ann Söderlund.
Filmerna hyllar Sveriges okända hjältar och fungerar som inspiration för tjänsten Bullogram. Tjänsten gör det enkelt sätt att skicka en bulle till någon man tycker om, samtidigt som tio kronor går direkt till Rosa Bandets viktiga arbete mot bröstcancer.

I den första filmen möter Ann fotbollsprofilen och den ”evige tvåan” Lasse Eriksson. Under sin långa landslagskarriär gjorde Lasse ett förtjänstfyllt arbete i skuggan av den oförglömlige, karismatiske Thomas Ravelli. Innan Ravellis avgörande straffräddning i Fotbolls-VM 1994 gav Lasse Thomas ett mycket gott råd. Ravelli tog uppmaningen till sig och lyckades rädda Rumäniens avgörande straff – resten är historia. En historia som har mycket att tacka den relativt okände Lasse Eriksson. Här finns filmen där Lasse berättar vilket råd han gav: http://www.youtube.com/watch?v=4zoRtoUxlaQ
Parallellt med Cancerfondens kampanj Rosa Bandet som går under oktober månad, kommer tre andra filmer att släppas. Här ser vi Ann Söderlund hylla människorna bakom Carolas schlagersuccé, Harry Potterböckerna och det faktum att Sveriges mest omtyckta bakverk ​– kanelbullen – fått en egen dag i kalendern.
Om Bullogram
Bullogram är en tjänst som gör det enkelt att göra en vän glad. Genom att besöka www.bullogram.nu kan man enkelt beställa ett Bullogram till en god vän. Vännen får sedan ett sms, som innebär att en rosa kanelbulle finns att hämta på valfri Pressbyrån-butik. Ett Bullogram kostar 25 kr att skicka, varav 10 kr går oavkortat till Rosa Bandets viktiga kamp mot bröstcancer.
 

Bilder hämtas på dropbox: https://www.dropbox.com/sh/trgglo2mih8q697/nm-NHilXNq?n=84620878 

För mer information kontakta gärna:

Johanna Nilsson, marknadsdirektör
johanna.nilsson@vaasan.com
08-619 34 54
www.facebook.com/bonjournybakat
http://www.youtube.com/watch?v=4zoRtoUxlaQ
Bilder hämtas på dropbox: https://www.dropbox.com/sh/trgglo2mih8q697/nm-NHilXNq?n=84620878
För mer information, kontakta gärna: 

Johanna Nilsson, Marknadsdirektör
Email: johanna.nilsson@vaasan.com 

Telefon: 08-619 34 54
Om VAASAN Sverige 

VAASAN Sverige AB ingår i den internationella bagerikoncernen Vaasan Group med säte i Finland. Vaasan Sverige AB, med huvudkontor i Stockholm, arbetar under varumärkena Bonjour samt Finn Crisp. Vaasan Sverige är sedan drygt 25 år tillbaka en ledande aktör inom bake off i Sverige och kunderna återfinns inom dagligvaruhandeln, servicehandeln och foodservice sektorn. Vaasan-koncernen är det största bageriföretaget i Finland och Baltikum, den näst största knäckebrödsproducenten i världen och en ledande producent och leverantör av bake off produkter i Norden. Vaasan - koncernen omfattar Vaasan Oy i Finland, AS Leibur i Estland, A/S Hanzas Maiznicas i Lettland, UAB Vilniaus Duona i Litauen samt Vaasan Sverige AB i Sverige och Vaasan Norge A/S i Norge. Koncernens omsättning uppgick år 2012 till ca 412 miljoner euro och personalstyrkan till ca 2800 personer. Läs mer på www.vaasan.se samt besök www.facebook.com/bonjournybakat.
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