TIBRO FEBRUARI 2014 Offecct Lab är ett strategiskt initiativ med syfte att utveckla nya experimentella lösningar och produkter med fokus på hållbarhet, som kräver utmaning av nya material och konstruktioner. Offecct Lab presenterades 2013, och i år tar Offecct ytterligare ett steg i skapandet av lösningar bortom det ordinära.
Ett av de senaste tillskotten i Offecct Lab är NOTES, en serie miljövänliga akustikobjekt formgiven av italienska Luca Nichetto.
– Briefen från Offecct bestod i att skapa en ny sorts ljudpanel som inte behövde sitta på väggen, utan vara fristående och samtidigt arbeta med återvunnen filt gjord på restprodukter från produktionen av deras stoppade möbler, säger Luca Nichetto.
NOTES absorberar inte bara ljud utan hjälper även till att dela av ytor på ett nytt och spännande sätt. Istället för att skapa rum genom att bygga och riva väggar, kan användaren med sin egen kreativitet lätt arrangera och hänga om NOTES så att det möter ens behov.
– Jag är från Venedig i Italien och där är det vanligt att man hänger ut sin tvätt för tork på olika sorters tillgängliga ledningar som går mellan husen. Kläderna som hänger över ledningarna dämpar ljuden från barnen som leker och spelar fotboll på gatan nedanför. Det var min inspiration och det jag ville överföra till en industriellt tillverkad produkt, fortsätter Luca Nichetto.
NOTES består av fem olika former som går att klä i valfritt tyg. Formerna kan förflyttas och arrangeras genom att dra dem i sidled på en skena. Projektet som fortfarande håller på att utvecklas i Offecct Lab, är Offeccts fjärde samarbete med Luca Nichetto.
FÖR MER INFORMATION VÄNLIGEN KONTAKTA 
ULRIKA DARHEDEN, MARKNAD, OFFECCT AB TELEFON: +46 (0)504 415 00, EMAIL: ULRIKA.DARHEDEN@OFFECCT.SE 
GUSTAF KJELLIN, KOMMUNIKATION & PR, OFFECCT AB TELEFON: +46 (0)735 710 674, EMAIL: GUSTAF.KJELLIN@OFFECCT.SE
LADDA NED HÖGUPPLÖSTA BILDER FRÅN WWW.OFFECCT.SE/PRESS FACEBOOK.COM/OFFECCT 
TWITTER.COM/OFFECCT
OFFECCT
Offecct utvecklar, producerar och marknadsför möbler med hållbar design för aktivitetsbaserade mötesplatser.
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