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Flygande start för tårtkonstnär Lina Veber
Tårtkonstnären Lina Veber startade sitt företag i februari i år. Hon omnämns redan som en av världens främsta konstnärer av sockerblommor i det internationella nätbaserade magasinet Cake Geek (29 april). Nu tar hon steget från Krinovas inkubator och inleder ett samarbete med en av Malmös främsta restauranger Bloom in the Park, enligt White Guide en restaurang i internationell mästarklass. 
· Jag är jätteglad över den här chansen. Det betyder oerhört mycket att få verka och skapa i en så inspirerande miljö, säger Lina. 

[bookmark: _GoBack]Lina Veber Cake är ett av företagen i TransforMATs nätverk av småskaliga matföretag, ett projekt som drivs på Krinova. Vissa perioder har Lina nästan haft daglig kontakt med projektets affärsutvecklare Hannes van Lunteren för att bolla tankar och idéer. Via TransforMAT fick Lina också möjlighet att bli ett av Krinovas inkubatorföretag med det stöd det innebär. 
TransforMATs nätverk var också det som blev ingången till den prisbelönta restaurangen i Malmö. Lina är ett levande bevis på betydelsen av nätverk.  
· Hade jag vetat att det finns så många som stöttar mig som företagare så hade jag kanske vågat starta företag ännu tidigare, säger Lina Veber och ser med spänning fram emot den fortsatta utvecklingen av företaget. 


För mer information kontakta:
Lina Veber, Lina Veber Cake, 0707-18 72 77, info@linavebercake
Hannes van Lunteren, affärsutvecklare Krinova TransforMAT, 0706-11 41 80, hannes@krinov.se


Krinova Incubator & Science Park
Krinova är nordöstra Skånes Inkubator och Science Park och ägs av Kristianstads Kommun och Högskolan Kristianstad. Här erbjuds en kreativ tillväxtmiljö med inkubator och innovationsarena för stöd i utvecklings- och innovationsarbete, skräddarsydda konferenser och flexibla kontorslokaler. TransforMAT, utveckling av småskaliga matföretag, är ett av de projekt som drivs på Krinova,  
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