Sportgetränke individuell mischen und herstellen lassen 

Individuell angepasste Sportgetränke für Läufer werden bei my-sportsdrink.com mithilfe eines Konfigurators spezifisch berechnet und auf die persönlichen Bedürfnisse optimiert

Als weltweit erster Anbieter ermöglicht my-sportsdrink.com Läufern die Erstellung individuell abgestimmter Sportgetränke. Mithilfe eines Konfigurators auf der Webseite kann jeder Läufer in sieben Schritten eine Sporternährungs-Rezeptur erstellt, die auf seine persönlichen Bedürfnisse optimiert ist.

Dabei werden Faktoren wie Laufstrecke und -leistung, körperliche Verfassung, Ernährungsweise und Unverträglichkeiten berücksichtigt. Nachdem der persönliche Nährstoff-Bedarf ermittelt wurde, werden dem Nutzer bis zu drei Produkte für vor, während und nach der sportlichen Belastung vorgeschlagen. Die Bestellungen gehen bei Apotheker Albrecht Binder und seinem Team ein, die in Ihrem Labor die Produkte mischen und dann direkt an die Sportler versenden.

Die Idee für my-sportsdrink.com stammt von Stefan Hahn, heutigem Geschäftsführer und begeistertem Sportler. Wie viele andere Läufer auch, suchte er nach einem optimalen Sportgetränk, das genau auf seinen Bedarf und seine Ziele zugeschnitten sein sollte. Allerdings musste er feststellen, dass es auf dem kommerziellen Markt kein passendes Produkt gab. Bei der Entwicklung der Produkte half unter anderem der Fachbereich Life Science Technologies der Hochschule Ostwestfalen-Lippe.

„Gerade beim Ausdauersport ist die optimale Nährstoffversorgung des Körpers besonders wichtig“, erklärt Stefan Hahn, Geschäftsführer der My Sportsdrink GmbH & Co. KG. Hahn weiter:
„Um vorzeitige Leistungseinbrüche zu verhindern, ist eine perfekt abgestimmte Mischung entscheidend. Genau aus diesem Grund haben wir unseren Konfigurator entwickelt.“

Die Sportgetränke von my-sportsdrink wenden sich an alle ernsthaften Sportler - vom Freizeitläufer bis hin zum Profisportler. Dabei wird ebenfalls professionelle Beratung von my-sportsdrink.com angeboten: per Mail werden von Ernährungsexperten Fragen rund um die richtige Versorgung des Körpers beantwortet.

Weitere Infos und die Möglichkeit, direkt den Konfigurator zu nutzen, finden sich auf: http://www.my-sportsdrink.com/ 
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