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Äntligen sommarlov!
Snart är sommarlovet här. För dig som går i grundskolan innebär detta massor av roliga saker att prova på – varje dag.
Malmös breda föreningsliv anordnar prova på-aktiviteter under hela sommaren, och allt finns sammanställt i årets Sommarkulprogram. Cirka 50 föreningar medverkar och erbjuder allt ifrån fotbollsskolor och dansläger till teater och kampsport. 

Nyheter för i år är sambafotboll, dragkamp, gymnastik och beachvolleyboll. 

På Handikappbadet anordnas grillkvällar varje tisdag, på SEA-U Vattenverkstad utforskas hav och strand med snorkel och håv och på Lindängsbadet, Aq-va-kul och Segevångsbadet hålls simskolor.

Anna Jönsson, föreningssekreterare på fritidsförvaltningen, har tillsammans med föreningar och institutioner tagit fram årets program:
- Vi tycker det är jätteviktigt att lyfta fram det ideella föreningslivet i Malmö. Det känns roligt att kunna sammanställa ett så fullmatat program som vi har år, säger Anna Jönsson. Vi kan erbjuda barn och unga ett stort utbud av fritidsaktiviteter under hela sommaren, oavsett var de bor och har för förkunskaper och intressen.
- Ambitionen är att allt fler ska hitta ett fritidsintresse som passar dem, och förhoppningsvis leder detta till att vi får ännu fler föreningsaktiva ungdomar.

Sommarkulprogrammet är sammanställt av fritidsförvaltningen i samarbete med Malmös föreningar, institutioner och stadsdelsförvaltningar. Programmet skickas ut till alla elever i grundskolan under vecka 22 och 23, men det går också att hitta på www.malmo.se/sommarkul
För ytterligare information
Kontakta Anna Jönsson, föreningssekreterare, tfn 040- 34 24 89, e-post anna.38.jonsson@malmo.se
Besöksadress Henrik Smithsgatan 13  •  Postadress Malmö stad Fritidsförvaltningen, 205 80 Malmö  •  Telefon 040-34 10 00  



