


Nytt avtal med Trafikverket
lägger fast Götalandsbanan

Götalandsbanans sträckning genom Viared ska redovisas redan nästa år. Det är en av delarna i ett avtal som kommunerna Borås och Bollebygd samt Göteborgsregionen finansierar tillsammans med Trafikverket.

Borås och Bollebygd samt Göteborgsregionens kommunalförbund är överens om att vara med och finansiera en detaljerad utredning om Götalandsbanans sträckning. 

Motivet för kommunerna att medfinansiera Trafikverkets utredning är att snabbare få fram besked om banans exakta sträckning.

- Vi har stor efterfrågan på tomter i verksamhetsområdet Viared och behöver besked om järnvägen så vi kan gå vidare med exploatering. Inte minst vid Viared Östra finns stora möjligheter, men där osäkerhet kring sträckningen lägger en död hand, beskriver Ulf Olsson (S), Kommunstyrelsens ordförande i Borås.

Avtalet innebär att Trafikverket i år ska börja studera sträckningarna mellan Borås och Bollebygd, samt från Mölnlycke in till Göteborg. Delen Bollebygd-Mölnlycke med anslutning till Landvetter flygplats är en första etapp där arbetet redan är igång.

Just genom Viared ska detaljerad sträckning redovisas redan nästa år, och 2016 ska Trafikverket avgöra vilken ”korridor” man väljer av de alternativa sträckningar som idag studeras. Även från Mölnlycke och västerut ska beslutet fattas 2016.

[bookmark: _GoBack]- Vi får nu förutsättningar att utveckla vår nya station som en knutpunkt för Bollebygd, norra Mark och östra Härryda, säger Christer Johansson (M), Kommunstyrelsens ordförande i Bollebygd.

För sträckningen genom Borås påpekar avtalet att denna ska väljas med tanke på en fortsättning mot Jönköping.

Utredningen väntas kosta 80 miljoner kr, varav Trafikverket själva står för hälften. Göteborgsregionens kommunalförbund går in med 30 miljoner, Borås Stad betalar nio miljoner och Bollebygds kommun en miljon.

Utredningen handlar om såväl järnvägens tekniska standard som effekter på samhällsekonomi och samhällsplanering. Den ska göras i tät kontakt med kommunerna längs sträckan och deras eget planarbete.

Mer information genom Ulf Olsson, 0705-23 30 22, och Christer Johansson, 033-23 13 07.

