TV-stjärnan Tobbe Larsson inviger Falsterbo Horse Show

Invigningen av Falsterbo Horse Show söndagen den 3 juli får riktig stjärnstatus. TV-stjärnan från Ponnyakuten, Tobbe Larsson, deltar vid invigningen för tävlingen som totalt samlar över 60 000 åskådare.

Att just Tobbe Larsson ska inviga Falsterbo Horse Show är ingen slump. Han är den person inom Hästsverige som är mest känd för den stora allmänheten vid sidan av hoppryttaren Malin Baryard-Johnsson och Rolf-Göran Bengtsson.
– Vi vill alltid ge vår publik det allra bästa. På det sättet passar Tobbe perfekt in i våra två motton ”lika mycket häst som show” och ”tradition och förnyelse”, säger Jan-Olof Wannius, Show Director för Falsterbo Horse Show.
Invigningen sker på dressyrbanan söndagen den 2 juli klockan 12.00. Show Director Jan-Olof Wannius håller tal och genomför själva invigningen. Skönsjungande Nika Wachtmeister sjunger nationalsången. Sedan kommer Tobbe Larsson att visa frihetsdressyr med en av sina frieserhingstar. 
Invigningen avslutas med att Madeleine Kihlberg och Leif Remse visar upp sina fantastiska alpackor, kända från TV. Få förblir oberörda av dessa vackra, personliga, ibland snudd på excentriska varelser. 
Invigningen tar cirka 20 minuter.




