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Garmin® skapar ännu en gång uppståndelse på ekolodsmarknaden med Panoptix LiveScope, det första ekolodet med live scanning för fritidsfiskare

Garmin presenterar idag Panoptix LiveScope™ – ett ekolod med live scanning som ger dig högre upplösning än någonsin och lättolkade bilder av strukturer, drag och fiskar som simmar under och kring båten. Garmins revolution Panoptix™ allseeing sonarteknik, är först med live sonarbilder i realtid - framåt, bakåt, i sidled och under båten - även när du ligger still. Tack vare Panoptix LiveScopes aktiva skanningskapacitet kan du se bilder och rörelser så tydligt och exakt att det även är möjligt att skilja mellan olika fiskarter. 
– Vi tog scanning sonar och förvandlade det till Panoptix, säger Dan Bartel, försäljningschef för Garmin International. 

– Genom att kombinera två avgörande innovationer - scanning sonar och live sonar – kan Panoptix LiveScope leverera det bästa av de båda teknikerna och det finns ingenting där ute som ens kommer nära det. Har du väl sett fisk så här detaljerat i en live, realtidsbild på din kartplotter, är alla andra ekolod historia - bokstavligen.

Precis som andra Garmin Panoptix-givare har Livescope två lägen i en givare -LiveScope Down och Livescope Forward – med antingen trollingmotor- eller akterspegelmontering (rekommenderas endast för Livescope Forward). Beroende på dina fiskepreferenser och tekniker kan Livescope enkelt justeras för att ändra vyn. Rikta bara Livescope-givaren nedåt för att se direkt under båten, eller framåt för att se runt båten. Båda vyerna ger otroligt skarpa, realtidsskannade sonarbilder upp till 60 meter nedåt eller bort från båten, även när båten ligger stilla. Livescope är också utrustad med attitude heading reference system (AHRS) som konstant justerar sonarsignalerna för att kompensera båtens rörelse, vilket gör att du även under tuffa förhållanden ser en stadig sonarbild.
Systemet Panoptix LiveScope-skanningssonars inkluderar en kompakt GLS 10 sonar blackbox med en LVS32-givare och en enkel plug-and-play Garmin Marine Network-konnektor för enkel installation och integration med en kompatibel Garmin kartplotter. Ett trollingmotor-cylinder och axelmonteringspaket samt ett monteringskit för akterspegeln ingår också. Panoptix LiveScope är kompatibel med Garmins GPSMAP® 8400/8600 multifunktionsdisplayer, med kartplottrar GPSMAP 7400/7600, GPSMAP 10X2/12X2, GPSMAP 10X2/12X2xsv Touch och GPSMAP 7X2/9X2 samt kartplottrar/sonar-kombinationsserier ECHOMAP™ Plus 7Xcv/7Xsv/9Xsv.
Panoptix LiveScope-systemet finns tillgänglig nu till ett rekommenderat cirkapris på 21 399: - Mer information finns på www.garmin.com/panoptix.
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