En finansdoldis träder fram
Finansdoldisen Gunnar Mannerheim träder fram som en riskkapitalist med smak för revolutionerande idéer. Han satsar 2,6 miljoner kronor i bemanningsföretaget Zerolime som tänker stöpa om bemanningsbranschen i grunden med hjälp av internet.
Efter att i 25 år drivit det framgångsrika företaget MCC i Kanada, som tillverkar mobila värme- och kylsystem för fordonsindustrin, valde Gunnar Mannerheim att flytta hem till Sverige och sälja 60 procent av bolaget till Ratos i maj förra året. 700 miljoner kronor rikare investerar Gunnar Mannerheim i bolag han tror på.

– Jag har hela livet sysslat med tillverkande industri. På äldre dagar vill jag arbeta med företag som mer bygger på idéer, säger Gunnar Mannerheim.

 Zerolimes idé, att genom internet göra det enklare att hyra personal, tilltalade Gunnar Mannerheim så mycket att han att han investerade 2,6 miljoner vid en nyemission och blev med tio procent av aktierna tredje största ägare i bolaget.
– Jag är intresserad att investera mer pengar vid nästa emission, säger han.

Han strävar inte efter några styrelseplatser eller en operativ roll. Gunnar Mannerheims strategi är att köpa minoritetsposter i bolag som har växtpotential. Någon exitstrategi finns inte utan det värderas från fall till fall. 

Finanspressen fick upp ögonen för Gunnar Mannerheim när han köpte en majoritetspost i det problemtyngda företaget VKG och räddade bolaget från likvidation genom en emission på 50 miljoner kronor. Under mediernas sökljus blev det klart att Gunnar Mannerheims bolag GTM Holding AS ägde aktier i 24 bolag till ett värde av 250 miljoner kronor på börsen.
– Att Gunnar Mannerheim går in i Zerolime i ett skede när vi börjar skala upp verksamheten gör oss finansiellt trygga. Men vi kommer definitivt att skaka om bemanningsbranschen med vår internettjänst. Hos oss har du redan hyrt personalen när andra aktörerna inte svarat på första förfrågan, säger Mats Wernheim, serieentreprenör och grundare av Zerolime.
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Gunnar Mannerheim

63-årig riskkapitalist med ett förflutet som entreprenör inom av värme- och kylsystem. 1975 startade han företaget Klimatsystem AB som såldes 1982 då Mannerheim med familj flyttade till Toronto i Kanada. 

I Kanada startade han MCC som specialiserar sig på mobila värme- och kylsystem för fordonsindustrin. I maj förra året sålde Gunnar Mannerheim 60 procent av MCC till Ratos i en affär som gjorde honom 700 miljoner kronor rikare. 

Idag investerar han i bolag via GTM Holding AS.
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ZeroLime är världens första helt webbaserade personaluthyrningsföretag. Genom att göra det enklare att hyra personal kommer ZeroLime att revolutionera den traditionella bemanningsbranschen. Företaget grundades 2005 av serieentreprenören Mats Wernheim och webbtjänsten lanserades våren 2008. Företag och organisationer hyr enkelt och snabbt in kvalitetssäkrad personal till lägre pris än övriga marknadsaktörer. Målet är att rankas som en av Europas ledande aktörer år 2012.
Nedladdningsbara bilder finns på: http://www.zerolime.se/press/
