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	Förvaltningsenheten 
Veterinär och Djurskydd
Therese Elverstedt
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therese.elverstedt@lansstyrelsen.se
	

	
	Ridskolan Strömsholm AB
Herrskogsvägen 2
734 94 Strömsholm
Org.nr. 556694-0408
Förenklad delgivning


Föreläggande enligt 26 § djurskyddslagen
(1 bilaga)
Beslut
Länsstyrelsen beslutar med stöd av 26 § djurskyddslagen (1988:534) att förelägga er att inom fastigheterna Strömsholm 8:1 samt Utnäs 1:1 vidta följande åtgärder:
1. Samtliga hästar som hålls på anläggningen för Ridskolan Strömsholms verksamhet ska dagligen ges möjlighet att röra sig fritt i sina naturliga gångarter. Storleken på de rasthagar eller ridhus som används för ändamålet ska anpassas så att hästarnas rörelsebehov kan tillgodoses. Längsta sidan i hage eller ridhus som används för sådan rastning ska minst vara 30 meter. 
2. En plan som visar vilka åtgärder som kommer att vidtas gällande era rasthagar ska lämnas in till Länsstyrelsen. Planen ska visa följande:
a) Antalet rasthagar som kommer att finnas på anläggningen efter den 15 november 2011
b) Storlek med längd och bredd angivet, samt ungefärlig placering av de rasthagar som kommer att finnas på anläggningen efter den 15 november 2011.

Ovanstående åtgärder enligt punkten 2 ska genomföras snarast, dock senast den 28 februari 2011. Punkten 1 ska vara åtgärdad senast den 15 november 2011.
Länsstyrelsen beslutar med stöd av 74 § andra stycket djurskyddsförordningen (1988:539) att detta beslut ska gälla omedelbart även om det överklagas.

Redogörelse för ärendet
Redogörelse för ärendet framgår av kontrollrapport med dnr. 282-1917-10 daterad den 21 december 2010 samt av kontrollresultat utskrivet den 23 december 2010.
Motivering
Tillämpliga bestämmelser
Djurskyddslagen
Enligt 26 § får en kontrollmyndighet meddela de förelägganden och förbud som behövs för att lagen, de föreskrifter och beslut som har meddelats med stöd av lagen, de EG-bestämmelser som kompletteras av lagen och de beslut som har meddelats med stöd av EG-bestämmelserna ska följas.
Djurskyddsförordningen
Av 74 § andra stycket följer att en myndighet i vissa fall får bestämma att dess beslut ska gälla omedelbart.

Djurskyddsmyndighetens föreskrifter och allmänna råd (DFS 2007:6) om hästhållning L 101
1 §7 Hästar ska normalt sett dagligen ges möjlighet att röra sig fritt i sina

naturliga gångarter.

För föl och unghästar upp till 12 månaders ålder ska denna rastning ske tillsammans med minst en annan häst.

Första stycket gäller inte

1. hästar som på grund av skada eller sjukdom inte bör röra sig fritt,

2. när hästar tillfälligt befinner sig på annan ort än där de stadigvarande hålls,

3. om det är nödvändigt för att skydda hästarna vid onormala väderleksförhållanden,

4. om det är nödvändigt för att skydda hästarna från skador eller sjukdom vid

onormala markförhållanden som inte kunnat förebyggas,

5. om det är nödvändigt för att skydda hästarna mot allvarliga insektsangrepp,

eller

6. om det finns en omedelbar fara för rovdjursangrepp som rimligen inte kan undanröjas på annat sätt.

Andra stycket gäller inte om risk för oönskad betäckning föreligger.

2 § Sådan rastning som avses i 1 § ska ske utomhus i rast- eller beteshagar.

Där möjlighet saknas att anlägga rast- eller beteshagar kan sådan rastning

istället ske i ridhus, paddock eller motsvarande.
Länsstyrelsens bedömning
Kravet att hästar dagligen ska erbjudas möjlighet att röra sig fritt i sina naturliga gångarter trädde i kraft den 1 augusti 2010. Det krävs tillräckligt stora hagytor eller liknande för hästarna för att man som djurhållare ska uppfylla detta funktionskrav. Vid kontroll som gjordes hos er i oktober 2010 bedömdes flertalet rasthagar på fastigheten Strömsholm 8:1 vara för små för att tillgodose hästarnas behov av rörelse i frihet.
Hästar har ett fysiskt och i varierande grad mentalt behov av att röra sig. Unghästar och hingstar är de hästkategorier som har störst rörelsebehov. Vanligen används rasthagar men även större beteshagar och t.ex. ridhus kan nyttjas för ändamålet. Den minsta nödvändiga arean för att hästar ska kunna röra sig fritt i sina naturliga gångarter varierar mellan hästar till stor del baserad på deras storlek. Vetenskapligt finns inget fastställt minimimått. Enligt Jordbruksverket bör längsta sidan i en hage för rastning av hästar vara minst 30 meter. Detta är den minsta längd som kan accepteras men Länsstyrelsen ser gärna att man väljer att göra hagarna större än så. Bredden i hagarna bör göras så stor så att de hästar som hålls där får plats med ett antal galoppsprång för att kunna vända i galopp på ett säkert sätt. 
Som jämförelse kan nämnas att man i Danmark har diskuterat runt 300 kvm som minsta area för en häst av halvblodstyp om den skall kunna röra sig enligt angivna krav. I Tyskland rekommenderas minst 300 kvm med en sida som är minst 30 m för 3 hästar som är vana vid varandra. Dessa areor är att betrakta som små och skaderisken ökar sannolikt om oroliga eller livliga hästar hålls i för små hagar. En rekommendation är att hagarna görs så stora som möjligt. Ridskolan Strömsholm AB bör föregå med gott exempel då man bedriver utbildande verksamhet på hög nivå. Den kunskap om och syn på bland annat hästens rörelsebehov som eleverna får med sig från sina utbildningar tenderar att sprida sig ut i landet. 

Hästar som p.g.a. skada ska hålla sig i stillhet får vistas i mindre hage. De flesta hästar mår bra av att vistas ute så mycket som möjligt. För unga hästars sociala utveckling är det av yttersta vikt att de får umgås med artfränder. Därför är det ett krav att de ska hållas och vistas ihop med minst en annan häst. 
Kravet att hästar normalt ska kunna röra sig fritt dagligen gäller inte om hästen tillfälligt är på en tävlingsplats, ett djursjukhus, under långturer etc. Det gäller inte heller om hästen p.g.a. konvalescens måste förvaras i box. Om vädret eller förhållandena ute är så dåliga att det från djurskyddssynpunkt är direkt olämpligt att släppa ut hästarna får de tillfälligt hållas inomhus. Exempel kan vara storm, plötslig halka, åskväder, eller om det under betessäsongen förekommer stora mängder bitande eller blodsugande insekter såsom myggor, knott eller broms. Hästarna kan behöva hållas inne för att skyddas mot dessa. Detsamma gäller även vid omedelbar fara för rovdjursangrepp. Hästar ska ges möjlighet att vistas ute. Solljus har betydelse för hästens ämnesomsättning och luften är bättre utomhus.


Detta beslut kan överklagas hos Förvaltningsrätten i Uppsala enligt bilaga (formulär nr. 29).

I ärendets slutliga handläggning har deltagit
enhetschef Maria Ek, beslutande och 
djurskyddshandläggare Therese Elverstedt, föredragande.



Maria Ek



Therese Elverstedt
Övriga upplysningar
Länsstyrelsen kommer att kontrollera att du följer detta föreläggande. För uppföljande inspektioner tas en kontrollavgift ut enligt Statens jordbruksverks föreskrifter och allmänna råd om offentlig djurskyddskontroll (SJVFS 2008:67). 

Om inte detta föreläggande följs kan länsstyrelsen komma att vidta ytterligare åtgärder, såsom t.ex. att förelägga dig vid vite. Den som inte följer beslut som har meddelats med stöd av 26 § djurskyddslagen eller vid upprepade tillfällen varit föremål för beslut enligt nämnd bestämmelse kan meddelas förbud att ha hand om djur.

Bilagor
1. Hur man överklagar (formulär nr. 29) 
Kopia till
Akten
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