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Boxon Production AB - en av de första FSC-certifierade etikettproducenterna i Norden

Boxon blir med sitt nya FSC-godkännande en av de första tillverkarna av etiketter i Norden med certifieringen. 

FSC (Forest Stewardship Council) är en oberoende, internationell medlemsorganisation som verkar för ett miljöanpassat, socialt ansvarstagande och ekonomiskt livskraftigt bruk av världens skogar.

Boxon har ett uttalat långsiktigt miljöperspektiv och arbetar aktivt med dessa frågor. Ett naturligt steg har varit att se över tryckeriet som är placerat i Borås och man valde att utöver sina ISO-certifieringar, genomföra en FSC-certifiering. FSC-märkningen underlättar för konsumenter och företag att välja varor av trä eller papper som kommer från ett skogsbruk där man tar hänsyn till miljö och människa.

Lotta Samuelson, Managing Director, förklarar: ”Genom vårt FSC-godkännande kan vi nu märka våra etiketter med FSC logan, ett märke som garanterar att vi följer de regler som gäller för ett ansvarsfullt skogsbruk.” Hon fortsätter:  ”Detta är ett av de steg vi vill ta för att värna om miljön och vi är glada att det nu är genomfört.”

Jukka Wallin, produktionschef är också mycket nöjd. ”Det känns väldigt bra att få klart med certifieringen för vår produktion. Vi är helt säkra på att våra kunder uppskattar det.”

Inom Boxon koncern arbetar man sen tidigare med FSC-märkning. Merparten av de wellpapplådor som erbjuds kunderna är tillverkade inom FSC-certifieringen. 

Boxon Production AB ingår i Boxon koncernen som är verksam i Norden, Europa och Asien. 


Läs mer om Boxon och vårt miljöarbete: boxon.se
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