
KIM THÚY (sekwa) 
Kim Thúy föddes 1968 i en välbärgad familj i Saigon, Sydvietnam, och upplevde kriget och Nordvietnams maktövertagande. Hon lämnade Vietnam som båtflykting när hon var tio år gammal, växte upp i Quebec, Kanada, och är nu bosatt i Montreal med sin make och deras två barn. Hon har flera gånger återvänt till hemlandet Vietnam. 
Kim Thúy är känd för sina korta och eleganta berättelser om att vara flykting och invandrare, och utmaningarna i att anpassa sig till en ny kultur. I hennes romaner upplever vi Vietnams färger och smaker, exilens svårigheter men också rikedom, och ett sökande efter identitet som vi alla kan känna igen oss i. 
[bookmark: _GoBack]Kim Thúy har arbetat som översättare, advokat och krögare men är nu författare på heltid. Hon har bland annat tilldelats Prix du Gouverneur général, catégorie romans et nouvelles (för Ru 2010), Grand Prix RTL-Lire (för Ru, 2010) och Grand prix littéraire Archambault (för Ru, 2010). Hennes böcker är översatta till ett femtontal språk.

Böcker av Kim Thúy i svensk översättning:

* Ru (2012, Ru, övers. Marianne Tufvesson)
* Man (2014, Man, övers. Marianne Tufvesson)
* Vi (2016, Vi, övers. Ulla Linton)
* Smaker från Vietnam – en familjehemlighet (2018, Le secret des vietnamiennes, övers. Marianne Tufvesson, utg.dag 17/10-18)

Pressröster om …

 RU

Ru fick Kanadas största litterära pris när den kom ut 2009 och jag begriper varför. Det här är en av de starkaste flyktingshistorier jag har läst. Romanen ekar av både Marguerite Duras poetiska svärta och Anne Franks oskuldsfulla tapperhet. Men här finns något mer. En försonande, mild och humoristisk relation till världens obegripligheter. Som om världen var ett enda stort spädbarn som behöver vaggas till sömns för att den skall börja minnas. Ru betyder just ”vagga ett barn”. 
– Göteborgs-Posten
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