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Pressmeddelande

Sommaröppet på Karlslundsbadet 

[bookmark: _GoBack]Oavsett väder eller önskemål finns det någonstans att bada och motionssimma i Landskrona. Vi har friluftsbaden i centrum och Härslöv, strandband med barnvänliga långgrunda stränder och ett inomhusbad.

Karlslundsbadet har även i år öppet under sommaren. 3 juni – 3 augusti är det sommaröppettider som gäller på Karlslundsbadet. Det är stängt som vanligt på måndagar men tisdag – söndag är det öppet kl. 10.00-17.00. Dock håller vi stängt på midsommarafton. Den 4-24 augusti har badet helt stängt för underhåll och service. Vi öppnar åter tisdagen den 26 augusti med ordinarie öppettider.

- Vi är mycket glada att kunna hålla Karlslundsbadet öppet större delen av sommaren, säger Kerstin Garpvall, platschef på Karlslundsbadet. De senaste åren har vi märkt att folk är intresserade av att bada inomhus även vid fint väder. Man vill ha valmöjlighet helt enkelt. Inför sommarsäsongen har vi rustat upp vår uteplats, fortsätter Kerstin. Uteplatsen har blivit större. Vi har också köpt nya bord och stolar till cafédelen samt satt ut fler solstolar, så kom och njut av sommarvärmen i vår utomhuspool och på vår uteplats, avslutar Kerstin.

Att tänka på
Då badet stänger tidigare än vanlig under sommaren är det inga vuxenkvällar på onsdagar under denna period. Under sommaren gäller inte heller röd avgång (billigare entré under vissa klockslag) utan det är alltid ordinarie priser.
Ny regel på badet 
Karlslundsbadet införde den 3 juni en ny regel - icke simkunniga barn under 10 år får endast vistas på badet i samband med badande/ombytt vuxen. Det finns badpersonal som har uppsikt över alla badande hela tiden men det yttersta ansvaret för barnens säkerhet har föräldrar och andra vuxna som följer med barnen. Regeln är till för att öka säkerheten för barnen på badet.
Vid frågor kontakta
Kerstin Garpvall	
Platschef Karlslundsbadet	
Fritids- och kulturförvaltningen	
Landskrona stad
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