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Blodomloppet 2011:
10 500 löpare springer för livet
Den 8 juni går Blodomloppet av stapeln på Djurgården i Stockholm. 10 500 deltagare har anmält sig för att springa eller gå den 5 eller 10 kilometer långa banan. Tävlingen arrangeras dels för att uppmuntra fler att röra på sig, dels för att få fler att bli blodgivare. 

· Det är glädjande att Blodomloppet har etablerat sig som den folkfest det är i Stockholm. Genom att delta i Blodomloppet visar man att man både bryr sig om sin egen hälsa och andras, säger Lidingöloppets generalsekreterare Tomas Hoszek. 

I år deltar 10 500 personer i Blodomloppet som arrangeras för 19:e gången i Stockholm. Förutom att uppmuntra fler att motionera vill man genom loppet även få fler att bli blodgivare och öka förståelsen för den livsviktiga insatsen blodgivandet är. Blodcentralen finns på plats på Djurgården med en blodgivningstrailer för att deltagare och besökare kan nyregistrera sig som blodgivare under kvällen.

– Stockholm har cirka 40 000 blodgivare i dag. Men för att säkra blodtillgången inom sjukvården måste vi bli fler. Vi ser Blodomloppet som en viktig kanal för att öka medvetandet om den livsviktiga blodgivningen, säger Lottie Furugård, kommunikationsansvarig för Blodcentralen Stockholm.


Blodomloppet, som är en manifestation för blodgivning, arrangeras på 14 olika platser i landet från Umeå i norr till Malmö i söder. Förra året deltog mer än 75 000 svenskar i loppet. Bakom Blodomloppet i Stockholm står Lidingöloppet och Blodcentralen. 

Fakta om blodgivning i Stockholms län:

· 3 av 100 Stockholmare är blodgivare.

· Det behövs 20 000 nya blodgivare i Stockholms län för att kunna möta det behov som finns.

· Vid varje blodgivning ger man 4,5 deciliter blod.

· En vuxen människa har mellan fyra och sex liter blod, beroende på kroppsstorleken. 

· Blod kan inte tillverkas på konstgjord väg, det kan bara ges från människa till människa.



För mer information:
Tomas Hoszek, generalsekreterare, Lidingöloppet: telefon 070-513 44 88, press@lidingoloppet.se 
Lottie Furugård, kommunikatör, Blodcentralen Stockholm: telefon 070- 484 01 40, lottie.furugard@karolinska.se
 
För mer information om blodgivning se www.bliblodgivare.nu 
För information om Blodomloppet se www.blodomloppet.se
Fakta om loppet:

· Första start går klockan 17.30 

· Start och mål är vid slätten mitt emot Djurgårdsbrunns värdshus på Djurgården. 

· Loppet är indelat i fem klasser: 5 respektive 10 kilometer för män och kvinnor, samt promenadklass. Banan är lätt och inbjuder till ett glatt umgänge med vänner, arbetskamrater och familj. 

Tillgänglighet
Det är mycket folk som ska ta sig till Djurgården. Blodomloppets egna bussar kommer att gå mellan Karlaplan (tunnelbanestation utgång Karlaplan) och Djurgårdsbrunn kl. 15.00–21.45. I övrigt uppmuntras cykel och kollektivtrafik (buss linje 69 eller spårvagn nr.7) i stället för bil. 


Arrangör:

Bakom Blodomloppet i Stockholm står Lidingöloppet och Blodcentralen. Lidingöloppet arrangerar förutom Blodomloppet även Lidingöloppet, Lidingö Tjejlopp, Lidingö Stavgång, Lidingö Stafetten, LidingöRuset, Lilla Lidingöloppet, Knatteloppet och Runner’s World Lidingö Ultra 50K. Dessutom är man samarbetsparter till Lidingö Triathlon.


