PRESSMEDDELANDE 09XXXX
Nu förlänger bryggeriet sitt sponsorskap av Dackarna.
Åbro Bryggeri lägger in en ny växel för svensk speedway. 

I två år har Åbro Bryggeri varit en av sponsorerna för speedwaylaget Dackarna. Nu förlänger man kontraktet med ytterligare två år och ökar sponsringen rejält. Bryggeriet kommer att synas stort på arenan och vara en exklusiv leverantör på samtliga serveringar. 
Målilla Motorklubb grundades 1929. Ändamålet var att höja motorintresset hos allmänheten och framhålla nyttan med motorfordon, främst som kommunikationsmedel. En del av PR-verksamheten var att anordna tävlingar. 1949 bildades speedwaylaget Dackarna. Idag kör laget i svenska Elitserien och hemmaarenan G&B Arena är en av Sveriges modernaste och största speedwayarenor. Under åren har laget kört hem fem SM-guld: 1957, 1958, 1959, 1962 och 2007. 

Åbro Bryggeri har under många år satsat stort som sponsor och synts inom bl a fotboll och musik. Nu är de också en av de största sponsorerna för Sveriges bästa speedwaylag med stjärnor som Andreas Jonsson, Fredrik Lindgren, Rune Holta och Peter Karlsson. 

- Vi är oerhört glada över det nya förlängda samarbetsavtalet med Åbro Bryggeri. Det är alltid bra att förknippas med starka varumärken och Åbro är utan tvekan ett sådant. Bryggeriet står för hög kvalitet och finns dessutom lokalt vilket är extra roligt, säger Patric Engqvist, medlem i Dackarnas marknadsgrupp. 

I lilla Målilla bor det 1 800 invånare. Men när Dackarna ska tävla på speedwaybanan vallfärdar folk hit från hela landet och läktarna fylls med över 5 000 åskådare. Genom det nya sponsoravtalet mellan Åbro Bryggeri och Dackarna kommer bryggeriet att synas kring stora delar av arenareklamen. Åbro kommer dessutom att vara den enda dryckesleverantören på speedwayarenan i Målilla. 
- Dackarna är en extremt välskött förening och har många duktiga förare som även kör i Grand Prix. Det är alltid kul med lokala föreningar som tillhör landets toppskikt. Nu satsar vi på guld i speedway 2010, säger Ola Passmark, projektledare på Åbro Bryggeri. 

För mer information, kontakta: 
Henrik Dunge (tel) 0492-165 00 (mail) henrik.dunge@abro.se 
Patric Engqvist 076-146 61 10 patric@dackarna.nu
Åbro är landets äldsta, men också ett av Europas modernaste familjebryggeri. Vi är 175 anställda och omsätter ca 550 miljoner kronor. Sedan 1856 har vi bryggt Åbro Original med vatten från en och samma källa i Vimmerby. Under åren har sortimentet även breddats med en rad andra ölsorter samt drycker som Rekorderlig Cider, Läskfabriken i Vimmerby och Hwila vatten. 
