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PAPPORS DUBBLA ROLLER SOM TRÄNARE ÅT SINA EGNA BARN

Magnus Kilger, högskolelektor i idrottsvetenskap vid Gymnastik- och idrottshögskolan, har publicerat en artikel i den vetenskapliga tidskriften Education Sciences. Artikeln handlar om pappor som tränar sina egna söner inom idrotten och visar att dessa dubbla roller kan innebära utmaningar. 

Så många som nio av tio barn deltar eller har deltagit i organiserad idrott under deras barndom. Sverige har en modell för idrott där en ideell och fristående idrottsorganisation organiserar stora delar av barn- och ungdomsträning på alla nivåer – allt från gräsrotsnivå till elittävlingar. Genom över 20 000 idrottsklubbar och mer än 800 000 ideellt arbetande ledare utgörs dessa till stor del av föräldrar. Till skillnad från de flesta andra sektorer av ideellt föräldraengagemang är det inom idrotten en majoritet av män som är engagerade som tränare.
– Jag har intervjuat pappor som tränar sina egna barn och visar vilka utmaningar som finns med att vara både pappa och tränare. Det handlar bland annat om att balansera en stödjande och omvårdande föräldraroll med en mer distanserad tränarroll som mer fokuserar på spelarutveckling, säger Magnus Kilger. 

Artikeln är baserad på tio intervjuer med manliga fotbollstränare som tränar sina egna barn. I resultaten lyfter Magnus Kilger fram tre utmaningar där den första belyser den dubbla rollen att både vara pappa och samtidigt tränare. Den andra innefattar när papporna behöver balansera mellan en omvårdande föräldraroll och ett fokus på idrottslig prestationsutveckling. Den tredje belyser balansen mellan tränaruppdraget som ett sätt att få kvalitetstid med sitt barn och behovet av att barnet utvecklar sin självständighet. Resultaten visar hur den dubbla positionen att vara far och tränare både kan vara en tillgång i relationen, men också hur den kan innebära en relationell identitetsförändring. Tränarrollen påverkar föräldra-barnrelationen och dessa två roller kan vara svåra att hålla isär och de tenderar ofta att ”flyta ihop”. 
– Studien visar att det kan upplevas problematiskt att särskilja på rollerna som både pappa och tränare, samt att frågor om rättvisa och att inte favorisera sitt eget barn återkommer. Samtidigt visar studien att papporna, genom att vara tränare för sitt eget barn, upplever att de kan bygga och stärka sociala band och får tillbringa mer tid tillsammans med sina barn, säger Magnus Kilger. 

Ett dilemma för idrottsrörelsen och dess ideella insatser är att om det egna barnet inte längre vill fortsätta inom idrotten så verkar inte papporna intresserade av att fortsätta som tränare. 
– Detta visar hur frivilliga uppdrag är intimt kopplat till det egna barnets deltagande, snarare än av intresse för den specifika idrotten. Det gör att föräldratränare är tillfälliga och deras engagemang är kopplat till ett specifikt lag under en begränsad tid. 

Ta del av artikeln i den vetenskapliga tidskriften Education Sciences:
https://www.mdpi.com/2227-7102/10/5/132/html

Här är länk till publikationen i DiVA:
http://gih.diva-portal.org/smash/record.jsf?pid=diva2:1429361

För mer information kontakta:
Magnus Kilger, högskolelektor GIH, e-post: magnus.kilger@gih.se, tel: 073-366 86 41
Louise Ekström, kommunikationsansvarig GIH, e-post: louise.ekstrom@gih.se, tel: 070-202 85 86

Gymnastik- och idrottshögskolan, GIH, är världens äldsta idrottshögskola och firade 200 år under 2013 i nyrenoverade och utbyggda lokaler. Lärosätet ligger vid Stockholms Stadion och är Sveriges främsta kunskapscentrum för idrott, fysisk aktivitet och hälsa. Här utbildas lärare i idrott och hälsa, tränare, hälsopedagoger, sport managers och idrottsvetare. 
År 2011 startade GIH:s egen forskarutbildning i idrottsvetenskap och inom GIH bedrivs avancerad forskning inom idrottsområdet; ofta i nära samarbete med idrottsrörelsen, skolan, hälsosektorn, samhället samt med svenska och internationella universitet och högskolor. På GIH arbetar 140 anställda och här går cirka 1 000 studenter. 
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