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Karibu Tanzania och Zanzibar
Karibu betyder välkommen på swahili och denna rundresa välkomnar våra resenärer till Tanzania och Zanzibar för knappt två veckors omvälvande upplevelser. Under flera safariturer på den ändlösa slätten Serengeti ges möjlighet att se ”The Big Five” och i Ngorongorokratern, som sägs vara inspiration till Lejonkungen, lever lejon, zebror, elefanter, giraffer, leoparder och buffel i det vilda. Resan avslutas med härliga dagar vid Zanzibars kritvita stränder.
· [bookmark: _GoBack]Tanzania har på senare år vuxit till att bli en av de främsta safaridestinationerna i Afrika, men landet har mycket mer att erbjuda än ett djur- och naturliv i världsklass. Här hittar man masajbyarna, de färgglada tinga tinga-målningarna, Kilimanjaros snötäckta topp i horisonten, Zanzibars milslånga stränder och en vänlig lokalbefolkning. I Tanzania får man absolut inte missa att äta samosas – himmelskt goda friterade degknyten med olika fyllningar som finns att köpa överallt berättar Patrik Dellgren som ansvarar för rundresor på Solresors försäljningsavdelning.
Landet har länge fått stå lite i skymundan i jämförelse med Kenya, men Tanzania har en enorm mångfald att erbjuda och besökarantalet ökar för varje år. Djurlivet är rikt och en safari på Sergentis stora vidder lämnar ingen besviken. Att köra ner i Ngorongorokratern är ett äventyr i sig och belöningen är ett fantastisk djur- och naturliv. Resans sista fem dagar på Zanzibars milslånga paradisstränder gör upplevelsen av rundresan komplett.  

FAKTA
Flyg från Stockholm och Köpenhamn med avresa 25 januari och 15 februari. Pris från 53095 kr/person.
Solresors svensktalande reseledare är med på hela resan och på utflykterna finns dessutom en engelsktalande lokalguide.
Solresor har över trettio rundresor till bland annat Kuba, Vietnam, Marocko, Island och USA. För hela programmet se solresor.se/rundresor.


För ytterligare information vänligen kontakta Christian Nissen, VD/Managing Director, 
telefon 0739-608050, christian.nissen@solresor.se eller Mikael Andersson, Marketing Manager, telefon 0708-608046, mikael.andersson@solresor.se 

För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor	
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