


Pressmeddelande 2014-02-19:
Fortsatt ökning för Skellefteås befolkning

[bookmark: _GoBack]2012 var ett trendbrott vad gäller befolkningsutvecklingen för Skellefteå. 2013 är ytterligare ett steg i positiv riktning. Befolkning ökade med 214 personer under förra året. Det visar Statistiska Centralbyråns nysläppta statistik.

Befolkningen i Skellefteå kommun var 71 988 personer den sista december 2013. Det innebär en ökning med 214 personer jämfört med samma datum året innan.

Flyttnettot (summan av in- och utflyttningar) är fortsatt positivt, +290 personer under 2013. Likt 2012 var dock födelsenettot (summan av födda och döda) negativt. Det föds helt enkelt färre barn än antalet som avlider, detta på grund av en befolkning med en stor andel äldre invånare. 2013 års födelsenetto på -80 personer är ändå ett steg framåt från i fjol, då nettot slutade på -109 personer, en viktig anledning till att den totala befolkningsökningen blev större.

Vad gäller ålderskategorier och flyttning så ser förhållandena ut ungefär som tidigare; -106 personer i åldrarna 20-24 och +126 personer i åldrarna 25-39. Unga flyttar alltså från Skellefteå för arbete och utbildning och människor i familjeålder flyttar in. Fortfarande är det inflyttning från andra länder som står för den största ökningen, +688 personer under 2013 jämfört med +590 för 2012.

· Det känns glädjande att vår befolkning fortsatt ökar och att vår resa mot 80 000 invånare går i positiv riktning, men vi vill mer. En viktig förutsättning för att lyckas nå målet är att vi gör denna resa tillsammans med näringsliv, föreningsliv och alla andra som vill engagera sig för Skellefteås framtid, säger kommunalrådet Lorents Burman.

Kommunchef Kristina Sundin Jonsson menar att siffrorna visar vad många redan känner, att Skellefteå utvecklas:

· Företag är intresserade av att etablera sig i Skellefteå, vi har en bostadsbrist i de centrala delarna och många företag söker med ljus och lykta efter kompetent arbetskraft för att kunna vidareutveckla sina produkter och tjänster. Skellefteå är helt enkelt på gång. 

Hur Skellefteå ska nå målet att bli 80 000 invånare år något som diskuteras flitigt just nu.

· Vårt arbete med Skellefteås utvecklingsstrategi, Skellefteå 2030, går bra. Vi möter många engagerade personer med goda idéer för framtiden. Hittills har vi hunnit med träffar i Skellefteå, Byske, Bureå, Lövånger och Jörn. Kvar är Boliden, Burträsk, Skelleftehamn/Ursviken och Kåge. Vi får ständigt förfrågningar från företag och föreningar som vill veta mer och försöker hinna med att träffa så många som möjligt, säger Kristina Sundin Jonsson.

Mer information om Skellefteå 2030 och Skellefteås framtida utmaningar finns på www.skelleftea2030.se

Den sista december 2013 uppgick Sveriges befolkning till 9 644 864 personer, vilket innebär en ökning med 88 971 personer jämfört med året innan. Folkökningen är den antalsmässigt största som uppmätts mellan två enskilda år sedan 1946, alltså den största folkökningen i Sverige på nästan 70 år. För mer information, se www.scb.se
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Ge idéerna plats.




