MrJet moderniserar sin grafiska profil och lanserar ny webbplats
070823
Nu lanserar MrJet en ny moderniserad grafisk profil och en helt ny design av sin webbplats, mrjet.se. 

– Vi skapar tydligare ingångar till våra produkter och lyfter upp hjälpfunktioner så att våra kunder snabbt ska få hjälp om det behövs, säger Pelle Svensson, marknadschef MrJet. 

För att MrJets kunder ska kunna hitta sin resa på ett enkelt sätt kommer man att fortsätta att förbättra mrjet.se och lansera en rad smarta funktioner inom kort. 

– Genom att göra det enklare för våra kunder räknar vi också med att den nya siten kommer att hjälpa till att öka vår försäljning, säger Pelle Svensson.

Den nya designen har tagits fram i samarbete med webbyrån Deasign. Företagets starkaste kännetecken, ”MrJet-gubben” och den orange färgen, finns kvar men i uppfräschad form.

För ytterligare information, kontakta:

Pelle Svensson, marknadschef

0708-12 04 80

08-555 122 07 


MrJet är en av Sveriges ledande nätresebyråer. Vi har specialiserat oss på att ha ett stort utbud av flygbiljetter, hyrbilar, hotell, semesterhus och paketresor. MrJet grundades 1997 av Spray och förvärvades av ebookers PLC i april 2001. Sedan mars 2005 ingår MrJet i Travelport, ett av världens största och geografiskt mest utspridda reseföretag med kontor i fler än 130 länder och 8000 anställda.

www.mrjet.se     

