Wellness Nordic vinder Welfare Tech Award 2019

Virksomheden Wellness Nordic vinder årets Welfare Tech Award for sit store engagement og aktive bidrag til udbredelse af sundheds- og velfærdsteknologi i Danmark. Det er tredje år i træk Welfare Tech uddeler prisen, og vinderen er fundet blandt et stærkt felt af offentlige og private aktører fra sundhedssektoren. Wellness Nordic fik overrakt prisen på Welfare Techs generalforsamling den 9. april i Odense.

For tredje år i træk uddeles prisen Welfare Tech Award. Prisen belønner et aktivt, engageret medlem, der har ydet en særlig indsats og skabt værdi for andre i den velfærdsteknologiske klynge, Welfare Tech. Det er medlemmerne selv, der har afgivet deres stemmer og kåret Wellness Nordic som vinder blandt de indstillede kandidater til prisen, der talte både sygehuse, forskningsinstitutioner og andre virksomheder i pleje- og sundhedssektoren.

Den eksplosive teknologiske udvikling, som pleje- og sundhedssektoren oplever i disse år, åbner et hav af muligheder, der gør hverdagen bedre for borgere og personale i sektoren. Skal potentialet indfries, skal behovene hos borgerne og sundhedspersonalet imødekommes, så man sikrer, at de mange teknologiske løsninger bliver implementeret og skaber den ønskede værdi.

Den udfordring tager virksomheden Wellness Nordic op. Wellness Nordic arbejder indenfor velfærdsteknologi med hjælpemidler til kognitiv og sensorisk stimulation til borgere med demens, ADHD, Autisme Spektrum Forstyrrelser og hjerneskade. Virksomheden er særligt kendt for Wellness Nordic Gyngestolen til gyngestolsterapi og Wellness Nordic Sengegyngen, der yder gyngeterapi til sengeliggende.

- Wellness Nordic Gyngestolen er et nicheprodukt, der retter sig specielt imod demensplejen, og produktet og kategorien fandtes ikke på markedet, da vi lancerede det for 7 år siden. Vi startede så at sige fra nul og er kommet dertil, hvor vi er i dag, ved at bygge vores markedsposition op baseret på massiv markedsbearbejdning og på netværk. Welfare Tech har i den sammenhæng været det unikke netværk, hvor vi møder brugere, vidensinstitutioner, testmiljøer og andre producenter, og netværket har været en helt afgørende faktor for vores succes, siger Bent Bonde, adm. direktør i Wellness Nordic.
 
Wellness Nordic har været medlem af Welfare Tech siden 2014, og virksomheden har været god til at finde og skabe værdi igennem projektdeltagelse.

- Vores medlemskab af Welfare Tech har år for år skabt større og større værdi for os i form af større og større netværk. Specielt vores deltagelse i Demantec-projektet, der er et dansk-tysk projekt omkring demens, har hjulpet os helt fantastisk. Vi har først og fremmest opnået flotte salgsresultater gennem de kontakter, vi har fået, men hvad vigtigere er, så har projektet åbnet døre til nye netværk og til nye spændende mennesker i Danmark og ikke mindst i Tyskland, siger Bent Bonde, der er Adm. Direktør i Wellness Nordic.
Som vinder af netværksprisen Welfare Tech Award 2019 hyldes Wellness Nordic i særlig grad for at samarbejde aktivt med andre virksomheder, der ligesom Wellness Nordic bl.a. arbejder med sansestimulerende løsninger til mennesker med demens.

- Wellness Nordic bidrager til en netværkseffekt i Welfare Tech medlemskreds. Det gør de ved positivt og konstruktivt at skabe indhold i netværket gennem præsentationer, artikler og deltagelse på udstillinger og videnrejser. Egne erfaringer fra Danmark og internationale markeder deles åbent til gavn for andre Welfare Tech medlemmer. Wellness Nordic er rollemodeller i samarbejde med andre virksomheder ved at involvere dem i Welfare Techs aktiviteter og ud på internationale markeder. Alt dette bliver skabt af et dygtigt, professionelt og proaktivt team i Wellness Nordic, som er givende at arbejde med – de fremmer collaborative innovation, siger Christian Graversen, der er direktør i Welfare Tech.

Welfare Tech, der er Danmarks største medlemsbaserede forening og klyngeorganisation indenfor sundhed og velfærdsteknologi, overrakte den 9. april ved Welfare Techs årlige generalforsamling prisen til Wellness Nordic og Bent Bonde.

Læs mere om prisen Welfare Tech Award her.
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Om Welfare Tech
Welfare Tech er Danmarks største medlemsbaserede forening og klyngeorganisation for sundhed og velfærdsteknologi.

Welfare Tech gennemfører projekter, konferencer, workshops, netværk, matchmaking og formidlingsaktiviteter, der kan bidrage til nye forretningsområder og realisering af det kæmpe potentiale, som ligger inden for det sundheds- og velfærdsteknologiske område.
Welfare Tech er en certificeret guldklynge under EU-Kommissionens kvalitetssikringssystem, The European Cluster Excellence Initiative, ECEI.
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Welfare Tech har kontor i Odense og København.

Læs mere på www.welfaretech.dk

Om Wellness Nordic
Wellness Nordic fra Humlebæk startede i 2005 og er Panasonics officielle distributør af velværeprodukter i Norden. Virksomheden markedsfører, sælger og servicerer produkter i Norge, Sverige, Finland, Island, Grønland og Danmark. Blandt Wellness Nordics produkter er massagestole, blodtryksmålere, TENS apparater, massageapparater.
Wellness Nordics kunder og samarbejdspartnere i Danmark er bl.a. landets sygehuse, alle Københavns brandstationer, en stor variation af plejecentre, hjemmeplejen, skoler og genoptræningscentre.

Læs mere på www.wellnessnordic.com 
