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Schneider Electric lanserar appen Rätt Direkt för elinstallatörer 

För elinstallatören på språng kommer nu en efterlängtad nyhet – en produktkatalog i appformat. Appen Rätt Direkt från Schneider Electric innehåller alla produkter från företaget inom området fästmateriel. Appen innehåller även en guide som hjälper elinstallatörerna att välja rätt fästmateriel för varje tillfälle. Dessutom förvandlar appen mobilen till ett vattenpass.  

Appen Rätt Direkt innehåller alla produkter inom området fästmateriel inklusive bilder, teknisk data och e-nummer.  Dessutom innehåller den en valguide där elinstallatören får hjälp att välja fästmateriel utifrån vad som ska sättas upp och i vilken typ av vägg. 

– Appen är behändig för de många elinstallatörerna ute på fältet som inte har sin dator med sig. En mobil har dock nästan alla och med hjälp av den kan de nu snabbt och enkelt få information om vad de ska använda för bästa möjliga elinstallation, säger Annika Nilsson, marknadschef för området LifeSpace på Schneider Electric Sverige.

Förutom den praktiska produktkatalogen innehåller appen instruktionsfilmer för hur metallklammerserien Fastis och pluggsortimentet Grepi används, båda nya innovationer från Schneider Electric. 

Appen är även utrustad med ett vattenpass med ljudfunktion, vilket innebär att installatören inte behöver se mobilen och kan anpassa exempelvis en hyllas läge utifrån ljudet medan passet är placerat ovanpå.

Appen är gratis och finns för både iPhone- och Androidtelefoner under namnet Rätt Direkt i AppStore och Google Play. 
 

För mer information:
Charlotta Målargård, kommunikationschef, Schneider Electric Sverige AB
Mobil: 073 809 30 61 
E-post: charlotta.malargard@schneider-electric.com

Annika Nilsson, marknadschef LifeSpace, Schneider Electric Sverige AB
Mobil: 076 108 15 82
E-post: annika.nilsson@schneider-electric.com 

Om Schneider Electric

Schneider Electric är en global energispecialist med fler än 130 000 anställda och verksamhet i mer än 100 länder. Företaget har ett starkt fokus på energieffektivisering och erbjuder integrerade lösningar för industriell automation, säkerhet, fastighetsautomation, avbrottsfri kraft, eldistribution och elinstallation. Schneider Electric möjliggör säker, pålitlig och effektiv energiförsörjning för kunder i alla branscher. Schneider Electric är noterat på den franska fondbörsen i Paris och 2011 uppgick försäljningen till 22,4 miljarder Euro. I Sverige sysselsätter koncernen knappt 2 000 personer. I den svenska företagsstrukturen ingår även APC, specialist inom avbrottsfri kraft. Läs mer på: www.schneider-electric.com/se
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