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Von Raymarine gesponserte Angelmeisterschaft Luremasters ist beinahe ausgebucht

Als Titelsponsor der Luremasters, Europas am schnellsten wachsender Bootsangelmeisterschaft, rät Raymarine den Freizeitanglern, sich schnellstens anzumelden, da nur noch wenige Plätze verfügbar sind.

VELP, NIEDERLANDE – 24. Juli 2017 – Raymarine, eine Marke von FLIR Systems und Titelsponsor der niederländischen Bootsangelmeisterschaft Luremasters, freut sich über die große Nachfrage unter den europäischen Raubfischanglern für die diesjährige Meisterschaft. Nach der erfolgreichen Auftaktveranstaltung im letzten Jahr werden die Luremasters 2017 vom 14. bis 17. September stattfinden. 

Als einer der weltweit führenden Anbieter von Fischfindertechnologie gehört Raymarine zu den Verfechtern und Befürwortern von Meisterschaften wie den Luremasters. Mit seiner Rolle als Titelsponsor stellt Raymarine dabei sein unermüdliches Engagement für diese beliebte Angelsportart erneut eindrucksvoll unter Beweis.   

An der ersten Luremasters Drei-Seen-Angelmeisterschaft nahmen im letzten Jahr 15 Bootsangelteams teil. In diesem Jahr sind es bereits 60 – ein klarer Beweis dafür, dass in Europa eine große Nachfrage nach einer solchen Veranstaltung herrscht. Drei Tage lang werden die Teams auf den Seen Haringvliet, Hollandsdiep und Volkerak für den Siegertitel um die Wette angeln. Die drei Seen liegen im Südwesten der Niederlande im bezaubernden Rhein-Maas-Delta, das für seine wunderschöne Natur und Landschaft bekannt ist, und Angler aus nah und fern anzieht. Die weitläufigen Seen der Region gelten weithin als eine der letzten Bastionen für große Raubfische. Barsch, Zander und Hecht kommen hier am häufigsten vor – und genau diese drei Raubfischarten müssen die Wettkampfteilnehmer angeln, um Punkte für den Siegertitel zu sammeln.

Gregoire Outters, Vice President und General Manager von FLIR Maritime, sagt dazu: „Raymarine ist weithin als Förderer und Unterstützer des Raubfischangelsports bekannt. Als Titelsponsor der Luremasters wollen wir vom Anfänger bis zum Profi-Angler aller Erfahrungsstufen ansprechen. Auch in diesem Jahr haben die Veranstalter das Format einfach und das Startgeld niedrig gehalten, um Teilnehmer mit unterschiedlichen Erfahrungen für die Meisterschaft zu gewinnen.“

Raymarine hat sich den Hauptsponsoren der Veranstaltung Crestliner, Yamaha und Pega angeschlossen, damit das Siegerteam den ultimativen Bootsanglerpreis mit nach Hause nehmen kann: ein neues, leistungsstarkes Raymarine Axiom 7-Zoll-Multifunktionsdisplay mit RealVision 3D™, ein Crestliner Discovery 1650 Tiller, das in Europa zu den beliebtesten Aluminium-Angelbooten gehört, einen Yamaha F40 Außenborder mit elektronischer Kraftstoffeinspritzung und einen PEGA V-Liner 750/540 Bootsanhänger. 

Als offene Veranstaltung und einem Startgeld von lediglich 350 € pro Team sind die Luremasters wahrlich eine Angelmeisterschaft für Jedermann. Da derzeit nur noch wenige freie Plätze verfügbar sind, bitten die Organisatoren alle Angler, die an der diesjährigen Meisterschaft teilnehmen möchten, sich schnellstmöglich unter http://www.luremasters.nl/20/event-2017-info/ anzumelden.
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Über FLIR Systems, Inc.
FLIR Systems wurde 1978 gegründet und hat seinen Hauptsitz in Wilsonville, Oregon, USA. FLIR Systems ist ein weltweit führender Hersteller von Sensorsystemen, die die Wahrnehmung und das Situationsbewusstsein verbessern und so dabei helfen, Menschenleben zu retten, die Produktivität zu steigern und die Umwelt zu schützen. Mit seinen gut 3.500 Mitarbeitern verfolgt FLIR die Vision, „The World’s Sixth Sense“ zu sein, indem wir das Potenzial der Wärmebildtechnik und angrenzender Technologien ausschöpfen, um damit intelligente Lösungen für die Sicherheit und Überwachung, die Umgebungs- und Zustandsüberwachung, Outdoor-Freizeitaktivitäten, das maschinelle Sehen, die Navigation und die erweiterte Bedrohungserkennung bereitzustellen. Weitere Informationen finden Sie auf www.flir.com. Folgen Sie uns auf @flir.

Über Raymarine: 
Als weltweit führender Hersteller von Marineelektronik entwickelt und produziert Raymarine das umfangreichste Sortiment von elektronischer Ausrüstung für die Freizeitschifffahrt und für leichte Handelsschiffe. Die preisgekrönten Produkte sind für eine hohe Leistungsfähigkeit und einfache Anwendung ausgelegt und über ein weltweites Händler- und Vertriebsnetzwerk erhältlich. Das Raymarine-Produktsortiment umfasst Radarsysteme, Autopiloten, GPS, Instrumente, Fischfinder, Kommunikationsanlagen und integrierte Systeme. Raymarine ist ein Tochterunternehmen von FLIR Systems, einem weltweit führenden Entwickler und Hersteller von Wärmebildinstrumenten und -lösungen. Weitere Informationen über Raymarine finden Sie auf www.raymarine.com. 
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