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[bookmark: _GoBack]Invänta beslut om nya riktlinjer för tillsyn av småskaliga vattenkraftverk
Vi är angelägna om att miljölagstiftningen efterlevs och arbetar aktivt för en rikare biologisk mångfald och minskad miljöpåverkan i vår kommun. Vi ser dock att den enskilda individen kan komma i kläm när de nya EU-direktiven tillämpas i tillsynen mot småskaliga vattenkraftverk.  Länsstyrelsen som myndighet ska givetvis följa de direktiv och instruktioner som de tilldelas av regering och riksdag. 
Riksdagen har inte tagit ställning till de nya EU-direktiven. Flertalet remissinstanser har uppmärksammat riksdagen på den småskaliga vattenkraftens viktiga bidrag till kulturmiljöers mångfald och lokal elproduktion, samt hållbar utveckling på landsbygden. Regeringen har tilldelats ett tydligt uppdrag av riksdagen om att utreda ett nytt regelverk för tillståndsprövningar som ska vara flexibelt och anpassat till småskaliga verksamheter. Det finns även ett förslag om upprättande av en nationell stödfond presenterats, vars syfte är att underlätta anpassningen av småskaliga aktörers anläggningar till de nya miljökraven. Ärendet kommer att läggas fram för riksdagen inom kort. 
Länsstyrelsen torde därav invänta nytt direktiv i frågan, för att minimera onödig oro som nu växer hos enskilda och småskaliga vattenkraftägare i vår region. Västra Götaland har i dialog med regionala vattenkraftsaktörer konstaterat att tillsynförutsättningar inte är tillfredställande och har därefter valt att pausa tillsynen. 
Med bakgrund av detta är det vår förhoppning att Länsstyrelsens tillsyn av småskaliga vattenkraftverk pausas i avvaktan på nytt beslut/nya direktiv från regeringen.
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