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12 maj 2008

Tänd eld! Essäer om Agnes von Krusenstjernas författarskap

Agnes von Krusenstjerna (1894-1940) är en av den svenska mellankrigstidens viktigaste författare. Älskad, ifrågasatt och ständigt aktuell. I en nyutkommen bok ger flera framstående litteraturvetare och författare nya perspektiv på ett märkligt och eldfängt skrivarliv.
Agnes von Krusenstjerna är passionens författare. Med den välkända romansviten Fröknarna von Pahlen väckte hon på trettiotalet stor uppmärksamhet genom sina skildringar av kvinnlig sexualitet. Konservativa krafter försökte få böckerna förbjudna, och författarinnan stämplades som sinnessjuk och omoralisk. Samtidigt försvarades hon av många av samtidens yngre intellektuella i den debatt som utbröt om vad som kunde anses tillåtet att publicera i konstens namn.

Idag lyfter ingen på ögonbrynen åt innehållet i Fröknarna von Pahlen, men fortfarande lockar den ambivalens som alltid kretsat kring bedömningen av Agnes von Krusenstjernas romaner. Å ena sidan har hon betraktats som en stilkonstnär av obestridlig rang, å den andra har hon bedömts som en lättviktig, inåtvänd romantiker. 

Under senare år har Agnes von Krusenstjerna uppmärksammats allt mer i litteraturvetenskaplig forskning. Hennes omfattande produktion har belysts ur en rad olika perspektiv, bland annat biografiska, psykoanalytiska feministiska och queerteoretiska.
Medverkande författare:

· Anna Williams, professor i litteraturvetenskap, Uppsala universitet
· Gunilla Domellöf, docent i litteraturvetenskap, Umeå universitet/Göteborgs universitet

· Jenny Björklund, FD i litteraturvetenskap, Uppsala universitet
· Rita Paqvalén, FD i litteraturvetenskap, Helsingfors universitet
· Merete Mazzarella, professor i nordisk litteratur, Helsingfors universitet
· Anders Öhman, professor i litteraturvetenskap, Umeå universitet
· Eva Adolfsson, författare, Stockholm
Vill du beställa ett recensionsexemplar? Kontakta Norstedts Akademiska Förlags informationsavdelning. Ring 08-769 89 61/63 eller skicka e-post till info@norstedtsakademiska.se
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