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18 februari 2014
PRESSINBJUDAN
Välkommen till Allt för sjöns pressfrukost!

Plats: Stockholmsmässans nya presscenter, en trappa upp i entréhallen

Tid: Fredag 28 februari kl. 9.30
Flygande segelbåtar, motorbåten Zuperman, återanvända segel, lekland och miljötorg. Skandinaviens största båtmässa Allt för sjön välkomnar som vanligt med ett brett utbud av produkter och aktiviteter för alla åldrar. 

Årets mässa är indelad i sju teman som kommer att genomsyra pressfrukosten: Segling, Grand Large/motorbåtar, Tillbehör, Miljö/Hållbara hav, Classic Boat Show, Livet ombord och Lilla Allt för sjön.
Program

· Börjar det vända? Mats Eriksson från Sweboat om läget för båtbranschen i Sverige just nu.
· Praktiska lösningar är bättre än dåligt samvete. Anders Mannesten från initiativet Hållbara Hav berättar hur du, jag och Briggen Tre kronor tillsammans kan göra Östersjön ännu renare.
· Älskade snipa! Rutger Palmstierna, ordförande i Båthistoriska föreningen, presenterar årets tema på de historiska skönheternas egen ”Classic Boat Show”
· Livet ombord. Kocken Anders Levén vet hur mycket maten betyder för att hela familjen ska trivas på böljan den blå.
· Missa inte… Thomas Sandberg, Marie-Louise Johansson och nya projektchefen Hanse Thorslund delar med sig av sina personliga mässtips.

Anmäl dig senast den 24 februari på www.alltforsjon.se/press eller mejla press@stockholmsmassan.se 
Allt för sjön håller öppet 28 februari – 9 mars 
Måndag - fredag 12.00 - 20.00
Lördag - söndag 10.00 - 18.00

OBS! Fredag 28 februari öppet 12.00 – 20.00, endast för speciellt inbjudna. Pressen har tillgång till hallarna från 10.00.
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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