Abbott a promise for life

Abbott vill förbättra patienters liv genom ett innovativt samarbete till nytta för våra kunder.   Företagets vision innebär därför ett ansvarsfullt samarbete med både kunder, anställda, myndigheter, leverantörer och alla som verkar inom Abbott. Våra värderingar vägleder oss i hur vi agerar och formar våra beslut i strävan att uppnå visionen, och det vill vi ska visa sig genom att:

· Vi skaffar oss en djupgående förståelse för våra samarbetspartners behov och vi verkar för att överträffa deras förväntningar. För att åstadkomma detta krävs ett verkligt lagarbete, att vi är öppna för våra samarbetspartners åsikter och att vi är ärliga när vi uttrycker våra egna. 

· Vår arbetsmiljö kännetecknas av öppet informationsutbyte, ömsesidigt förtroende och genuin omtanke om alla samarbetspartners. Här är det viktigt att vi är nyskapande, lär av våra misstag, och därmed uppnår högre kvalitet. 

· Vi skapar och upplever en verklig känsla av engagemang, stöd, energi och glädje när vi arbetar för våra samarbetspartners framgång. Vi vill att det ska kännas att våra samarbetspartners framgång är vår framgång.

