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Pressemitteilung
Shelly App im Audi Application Store
Das Zuhause vom Auto aus steuern

München, April 2024 – Die Garage bequem über das Infotainment System öffnen oder die Beleuchtung in den eigenen vier Wänden beim Heimkommen aktivieren. Das wird zukünftig mit einigen Audi Modellen möglich sein.
Shelly, ein Anbieter von IoT- und Smart-Building-Lösungen, veröffentlicht eine native Version seiner Shelly Smart Control App für ausgewählte Audi-Modelle. Die App, die auf dem Android Automotive OS basiert, wird im Audi Application Store erhältlich sein. Dadurch können Kunden die Funktionen der intelligenten Hausautomation wie das automatische Öffnen und Schließen des Garagentors sowie das Einschalten des Lichts im gesamten Haus bequem über die Benutzeroberfläche des Infotainmentsystems ihres Fahrzeugs intuitiv nutzen.
Die Integration der Shelly Smart Control App in den Audi Application Store erfolgt in Zusammenarbeit mit CARIAD, dem Softwareunternehmen des Volkswagen Konzerns, und Harman Ignite. Dadurch erhalten Kunden bequem Zugriff auf die Shelly App, die nahtlos in das Infotainment-System ihres Fahrzeugs integriert wird. Regelmäßige Online-Updates sorgen dafür, dass die App immer auf dem neuesten Stand ist.
Shelly erweitert Nutzerfreundlichkeit
Mit der nativen Integration der Shelly Smart Control App baut das Unternehmen somit seine Kundenorientierung und Technologieführerschaft weiter aus. Wolfgang Kirsch, CEO der Shelly Group fasst zusammen: „Die Integration unserer Shelly Smart Control App unterstreicht die Relevanz der Integrationsfähigkeit von Technologien in den unterschiedlichsten Ökosystemen als Erfolgsfaktor. Die Verschmelzung verschiedener Lebensbereiche durch smarte Technologie wird in Zukunft noch wichtiger werden und unsere Lösungen sind bereits jetzt in zahlreichen Produkten und Dienstleistungen namhafter Partner im Einsatz. Wir sind daher sehr stolz darauf, dass unsere technologisch führende App und ihre Innovationen auch den Ansprüchen von Audi an Exklusivität und Performance gerecht werden.“
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Bildunterschrift:
Shelly veröffentlicht eine native Version seiner Shelly Smart Control App für ausgewählte Audi-Modelle. 
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Über Shelly Group 
Die Shelly Group ist ein führendes europäisches, börsennotiertes IoT-Unternehmen mit Sitz in Bulgarien und weiteren Niederlassungen in Deutschland, den USA und China. Shelly, die IoT-Marke der Shelly Group, bietet erstklassige Automatisierungslösungen, vom Konzept bis zur Implementierung und vom Design bis zur Hardware. Shelly-Produkte kombinieren die neueste Technologie mit modernem Design und einer benutzerfreundlichen Schnittstelle. Dank innovativer Ideen und fortschrittlicher Ansätze prägen die führenden technologischen Lösungen von Shelly für die Haus- und Büroautomation die Smart-Home-Branche. 
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