Tusen auktoriserade 

VVS-installatörer

skall ge färre vattenskador

Tre av fyra vatteninstallationer utförs idag av utbildade montörer i auktoriserade VVS-företag. Det leder till färre vattenskador, vilka kostar villaägare, bostadsrättsinnehavare, fastighetsägare och försäkringsbolag fem miljarder kronor om året.

Vatten orsakar fler skador och större kostnader än bränder och elektriska fel. Bland orsakerna finns otydligt regelverk, nya och oprövade produkter samt bristande kompetens.

VVS-branschen har angripit problemet med det frivilliga systemet Säker Vatteninstallation. Det består av branschregler, auktorisation och utbildning.

– Idag finns över tusen auktoriserade VVS-företag över hela landet med 12 500 utbildade montörer och arbetsledare, säger Thomas Helmerson, ansvarig för Säker Vatteninstallation.

Drygt 3000 företag utför VVS-arbeten. Bland dem finns många som erbjuder allt inom byggande. Det är långt ifrån säkert att den som erbjuder sig att installera vatten är utbildad inom området. Genom auktorisationen Säker Vatteninstallation blir det tydligt för kunden vem som är fackman. 

– Idag utförs 70-75 procent av alla VVS-arbeten av utbildade montörer i auktoriserade VVS-företag, säger Thomas Helmerson.

Säker Vatteninstallation utgår från branschregler. Det är detaljerade anvisningar för installationer. Syftet är att minera riskerna för vattenläckor, spridning av legionella, brännskador och förgiftning. 

För att bli auktoriserad krävs bland annat att företaget låter utbilda sin personal i branschreglerna. Branschreglerna Säker Vatteninstallation ingår även i flera gymnasieutbildningar. Utbildad personal har en särskild branschlegitimation. Kunskaperna följs upp vart femte år när legitimationen förnyas.

Produkter kan märkas med Säker Vatteninstallation. Villkoret är att de uppfyller branschreglernas föreskrifter och levereras med begripliga och korrekta monteringsanvisningar.

Nästa gång du anlitar någon för att utföra VVS-arbeten, ta reda på om företaget är auktoriserat. Idag finns drygt tusen auktoriserade VVS-företag över hela landet. De hittas enklast med en söktjänst på www.sakervatten.se.

