Diwiton ny medlem i RingUp-familjen
Diwiton AB, ett IT- och kommunikationsföretag i Trollhättan, har anslutit sig till RingUp-kedjan som finns på över 50 orter i Sverige och levererar kommunikationslösningar till både små och stora företag.
-De har ett koncept som passar oss. Med deras marknadsföring och leverantörsavtal i ryggen blir vi mycket starkare, säger Mikael Ahlström, ägare till och vd för Diwiton.
Diwiton är ett familjeföretag som funnits i Trollhättan sedan 1967. Från början var verksamheten inriktad på radiokommunikation. I dag är inriktningen kommunikation, IT, säkerhet och marina kommunikationslösningar mot företag och organisationer. Företaget har totalt 16 anställda.
Diskussioner med RingUp-kedjan om medlemskap har förts sedan 2009.
-Det har bara inte blivit av, men nu kände vi att tiden var mogen för att anslut oss. Jag tycker RingUp har en bra filosofi. De ger sina medlemsföretag stor handlingsfrihet, vilket passar oss. Dessutom tillhandahåller de en verktygslåda med olika tjänster som vi kan använda oss av, menar Mikael Ahlström.
RingUp-kedjan, som levererat kommunikationslösningar i mer än 25 år, är glada över att Diwiton nu blivit en i ”familjen” och den 51:a medlemmen.
-De är en komplett leverantör av modern kommunikation med stark lokal förankring, ett starkt varumärke och en oerhört hög kompetens, säger kedjechefen Mikael Johnsson. 
- Att vi också täcker in Trollhättan i trestadsområdet känns väldigt bra. Jag är både stolt och glad, säger han vidare.
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