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Eva Björkman, Uppsala konstmuseum	2016-11-22
PRESSMEDDELANDE
Pressinbjudan: Konstnären Marja Gräset Andersson ställer ut på Uppsala konstmuseum 

[bookmark: _GoBack]Uppsala konstmuseum presenterar Marja Gräset Anderssons konstnärskap i utställningen På liv och död, 3 december – 12 februari 2017. Utställningen innehåller ett flertal bildvävar och broderier samt skisser och akvareller som varit förlagor till vävarna. Marja Gräset Andersson, sverigefinsk konstnär, kommer att visa och berätta om sin konst på finska vid ett par tillfällen.   Utställningen ingår i Kulturfestival på finska med stöd av finskt förvaltningsområde, Uppsala kommun.

Pressvisning
Datum     	torsdag 1 december
Tid           	efter överenskommelse, se kontaktuppgifter nedan. 
Plats         	Uppsala konstmuseum, Uppsala slott, ingång E

Marja Gräset Andersson (f. 1942), sverigefinsk konstnär utbildad vid Konstfack i Stockholm i mitten av 1960-talet, numera bosatt i Uppsala. Andersson arbetar i ett flertal textila material som bomull, ull, lin och silke. Formmässigt anknyter hon till såväl den expressiva, naiva som folkliga bildtraditionen. Något av det finska vemodet finns nedärvt i Marja Gräset Anderssons vävda och broderade bilder. Genom verken förmedlar hon en känsla för både det silkeslena och det kärva, känslan för det glada och det sorgsna i livet. Motiven hämtar hon från kvinnan/modern och hennes relation till barnen, naturen och mannen. Hennes vävar står som metaforer för det privata och det allmängiltiga, de är färgsprakande, sinnliga och egensinniga och bjuder in betraktaren till individuella tolkningar. Motiven utspelar sig i gränslandet mellan dröm och realitet och skapar berättelser om stort och smått på ett fantasieggande sätt. 

Program

Lördag 3/12 
Vernissage 12.00-16.00. Invigning 13.00 Museichef Daniel Werkmäster introducerar utställningen Marja Gräset Andersson - På liv och död. Därefter berättar Marja Gräset Andersson om sin konst på finska. 

Torsdag 8/12 12.00–13.00
Sopplunch och föredrag: Konstnären Marja Gräset Andersson samtalar med intendent Ann-Christine Fogelberg om utställningen Marja Gräset Andersson - På liv och död. Plats: Vasasalen


Lördag 4/2 13.00
Visning på finska: Marja Gräset Andersson – På liv och död. Konstnären Marja Gräset Andersson berättar om sin konst. 

Mer information
Ann-Christine Fogelberg, intendent, Uppsala konstmuseum, 018 727 24 83,
ann-christine.fogelberg@uppsala.se 
Eva Björkman, pressansvarig, Uppsala konstmuseum, 018 727 24 80, eva.bjorkman@uppsala.se 
Hemsida: http://uppsalakonstmuseum.se 
Pressrum: www.mynewsdesk.com/se/uppsalakonstmuseum 

www.uppsala.se/kulturfestival-pa-finska 
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