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Interflora spår tulpanfrossa till Alla hjärtans dag

Tillsammans med Mors dag och jul är Alla hjärtans dag den absolut största högtiden för svensk blomsterfackhandel. Ca 2 miljoner röda rosor säljs i Sverige inför denna kärleksdag samtidigt som tulpansäsongen är på topp, och Interflora spår att de klassiska rosorna precis som förra året får se sig besegrade av svenskarnas favoritblomma nummer 1: tulpanen. Under tulpansäsong säljs det svindlande 1 miljon tulpaner om dagen i Sverige, varav många svenskodlade.

På Interflora.se är 2014 års Alla hjärtans dag-kollektionen en blandning av klassiska rosbuketter, krispiga tulpaner samt de två välgörenhetsbuketterna för Give Hope respektive Läkare Utan Gränser. Just tulpanbuketter till Alla hjärtans dag är en trend som vuxit sig starkare under de senaste åren, och Interflora siktar på att det blir tulpanbaserade men ändå romantiska buketter såsom Love med röda och rosa tulpaner uppblandat med skir vaxblomma och doftande eucalyptus som kommer ligga i täten bland de skickade Blommogrammen. Även den rosa och vårlika buketten Romantiska tulpaner med papegojtulpaner, anemoner, ranunkler och vaxblomma är en lågoddsare, likaså buketten Kärlek med tulpaner och anemoner i rött.  

I samband med Alla hjärtans dag skickas det tiotusentals Blommogram via Interflora.se och de ca 750 anslutna Blommogram-ombuden runt om i landet. En anledning till att trenden kring blomsterval svängt till tulpanens fördel tros vara att allt fler väljer att uppvakta även vänner och familjemedlemmar under All hjärtans dag, och inte bara sin partner.

Blommogram levereras över hela Sverige, och görs beställningen före klockan 13 på Interflora.se den 14 februari så når buketten mottagaren redan samma dag.







Interflora AB är Sveriges ledande företag inom blomsterfackhandel och driver idag Interflora Blomsterförmedling och fackhandelskedjan Interflora Fresh. Totalt 750 blomsterbutiker runtom i Sverige är ombud för förmedlingstjänsten Blommogram.


För mer information, bilder eller produkter till fotografering kontakta Anna Ceder, informatör på Interflora AB: 08-634 44 01, anna.ceder@interflora.se
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