Skånes första nätverk för utvecklingsansvariga
Oxyma startar nätverk för utvecklingsansvariga i Skåne. Nätverket har en grupp i Stockholm och på grund av stor efterfrågan startar Oxyma nu även en grupp i Malmö. Utvecklingsansvariga på både stora och små företag får möjlighet att diskutera produktutveckling och lära av varandras erfarenheter.
Den ökade pressen på att prestera kortsiktiga resultat urholkar utvecklingsavdelningens möjligheter att utveckla framgångsrika produkter. Produktledning och ansvariga för utvecklingen pressas dagligen av tidskrav, resursbrist, och förändrade kundkrav. De får inte tid eller möjlighet att lyfta utvecklingsverksamheten till nästa nivå. Samtidigt är det vad ägarna vill och vad många utvecklingschefer strävar efter. Det behövs ett stärkt strategiskt perspektiv hos utvecklingsledning för att få fram de nya lönsamma produkterna.
Därför har Oxyma Innovation startat ett nätverk för utvecklingsansvariga. Ett nätverk där utvecklingsansvariga får tid och utrymme att lyfta blicken samt diskutera långsiktighet i utvecklingen. En möjlighet att lära av varandra.
”Vi i Sverige har kunnande, teknologi, organisationer, varumärken – helt enkelt en välfungerande plattform för produktutveckling. Rätt utnyttjat kan många bolag ta bättre position med sina produkter. Det vill vi stötta” säger Johan Norelius, VD Oxyma Innovation och initiativtagare till nätverket
Träffarna sker i en miljö bortanför den vanliga arbetsmiljön. Det är deltagarna i nätverket som gemensamt formar programmet utifrån övergripande riktlinjer. Arbetssättet skapar ett utvecklande klimat som gynnar kreativitet, samtal och ger praktisk tillämpning.
”Vi har haft två informationsträffar i Malmö och intresset har varit stort. Har man missat dessa och är intresserad av att vara med finns fortfarande chansen. Den 17 september har vi ett konstituerande möte där vi tillsammans sätter agendan för kommande möten. Vill man vara med går det bra att höra av sig till mig innan 15 september.” säger Axis Lundberg, kontorschef Oxyma Innovation i Malmö.
För mer information om nätverket kontakta: 
Axis Lundberg, kontorschef Malmö
040-631 34 10
axis.lundberg@oxyma.se


Oxyma Innovation
Oxyma startades 2004 av Johan Norelius, VD och Ulf Linn, vice VD. Företaget består idag av erfarna produktutvecklare med kompetenser inom mekanikkonstruktion, industridesign, produktutvecklingsstrategi och projektledning. Oxyma Innovation levererar tjänster för "Affärsfokuserad Produktutveckling" i hela produktutvecklingsprocessen. Oxyma Innovation utvecklar kundernas idéer till lönsamma produkter genom en kombination av lednings- och utförandekompetens. Oxyma Innovation har alltid kundens affärsmöjlighet i fokus. Läs mer om bolaget och dess verksamhet på www.oxyma.se.

