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KickUp – Bäst i test

Det går bra för företaget Winningtons nikotin- och tobaksfria snus KickUp. På mindre än ett år har KickUp erövrat 23% av den tobaksfria snusmarknaden och i magasinet Slitz senaste nummer vinner KickUp överlägset bland de nikotinfria snusen i deras stora snustest.

– Vi har haft en fantastisk utveckling det senaste året, där vi tagit stora marknadsandelar. Att vi lyckats ta nästan en fjärdedel av den tobaksfria snusmarknaden på så kort tid bevisar att vi har tagit fram en produkt som folk verkligen gillar, säger Johan Björkholm, VD på Winnington AB. 

I Slitz majnummer har man ett stort snustest, där man testar snus på den svenska marknaden. KickUp vann överlägset i kategorin nikotinfritt snus, med kommentaren att det både smakar gott och att man blir pigg. 

– Jättekul att de uppmärksammar och gillar KickUp. Det är en bekräftelse på att vi lyckats ta fram ett bättre alternativ som faller snusare i smaken, säger Johan Björkholm.

KickUp smakar som snus och upplevs som snus trots att det varken innehåller tobak eller nikotin. Dessutom levererar KickUp ett mervärde med vitaminer, mineraler och det unika växtextraktet BioX20 som har en uppiggande effekt.

KickUp är definitivt en aktör att räkna med på den svenska snusmarknaden.

Fakta om företaget:

Kickup är ett registrerat varumärke som utvecklats, tillverkas och marknadsförs av Winnington AB, ett svenskt företag med huvudkontor strax utanför Borås. Winnington startades med syfte att utveckla, tillverka och marknadsföra nya alternativ till traditionella tobaksprodukter på marknaden. Huvuddelen av produktionen sker i den egna fabriken i Borås. Winnington  tillverkar och marknadsför succén KICKUP  SNUS, samt även LOONIC, ett nertrappningssnus med vilket man kan bli fri från sitt beroende av tobak och nikotin. Winnington tillverkar och marknadsför även KICKUP FUNKTIONSDRYCK utan innehåll av taurin.
För mer information kontakta:

Göran Åberg, Pressansvarig Winnington AB, telefon +46 (0)706 184190.
