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Biståndsorganisation larmar:

Zimbabwe stoppar film till Världens barn-gala

Biståndsorganisationen Kooperation Utan Gränser är en av organisationerna bakom helgens Världens barn-gala i Sveriges television. Organisationen ber om stöd för ett projekt som förbättrar tillgången till mat för hiv-drabbade familjer på Zimbabwes landsbygd. Avsikten var att under helgens TV-gala kunna visa en film från projektet. 

Men efter veckor av byråkratiska turer kom beskedet från det zimbawiska Informationsministeriet: ”Nej, Inget filmande i Zimbabwe. Bilderna kan användas i felaktigt syfte”. SVT:s fotograf i Sydafrika, Fredrik Sperling nekades inträde till landet. 

Kooperation Utan Gränser har till och med sagt att man accepterar att president Mugabes säkerhetspolis övervakar filmandet av projektet för Världens Barn-galan. Inte ens det har hjälpt.

Anna Tibblin, Kooperation Utan Gränsers representant på plats i Zimbawe, liksom den svenska ambassaden har förgäves försök blidka de ansvariga på Informationsministeriet. 

–  Detta visar på rädslan för att omvärlden ska få inblick i vad som händer i Zimbabwe. De som blir lidande denna gång är de barn och familjer som genom projektet får ökad tillgång till mat, säger Anna Tibblin, Regionchef i Södra Afrika för Kooperation Utan Gränser.

Anna Tibblin i Harare, Zimbabwe, mobilnr +254 73 363 32 08

SVT-filmaren Fredrik Sperling, Sydafrika på +27832960514

För ytterligare information kontakta Camilla Lundberg Ney:  070 –309 88 84  

Kooperation Utan Gränser är en biståndsorganisation som hjälper fattiga att själva bekämpa fattigdomen. Visionen är en rättvis värld fri från fattigdom. Organisationen bedriver biståndsprojekt i över 20 länder och har i flera decennier arbetat med långsiktiga utvecklingsprojekt i Zimbabwe.
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