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Återvinningsstationen i Glanshammar tas bort

Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) måste slutligen ta bort återvinningsstationen på Kemivägen vid Preem i Glanshammar fredagen den 15 maj utan att ha en ersättningsplats att hänvisa till. Anledningen är att bygglov inte finns för platsen och att bygglov för föreslagen ersättningsplats är överklagat. Många återvinnare har hört av sig särskilt om den här återvinningsstationen eftersom detta betyder att orten i nuläget förlorar sin enda plats för återvinning av tidningar och förpackningar. 

– I nuläget har vi inget annat alternativ än att ta bort återvinningsstationen och särskilt olyckligt är det när en välbehövd och uppskattad återvinningsstation måste tas bort, säger Ulla Krohn, regionchef på Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI). – Vi har inget annat val med hänsyn till bygglov, markägares tillstånd samt även plan- och bygglagen. Så trots allt detta hoppas jag att våra återvinnare hittar en annan återvinningsstation där de fortsätter att källsortera och lämna sina förpackningar och tidningar.

[bookmark: _GoBack]– Jag är dock väldigt glad över det återvinnarengagemang jag mött där många verkligen tycker att återvinning är viktigt. Många har hört av sig och jag arbetar vidare för att hitta en ersättningsplats, säger Ulla Krohn.

Förpacknings- och Tidningsinsamlingen hänvisar till återvinningsstationerna vid Gamla Arbogavägen i Lillkyrka och övriga stationer inne i Örebro.

På FTI:s hemsida hittar återvinnare lätt den återvinningsstation som ligger närmast från där man befinner sig. Där ser man också uppgifter om när en station töms och städas, www.ftiab.se/hitta-atervinningsstation. 
– Fler och fler hittar hit på vår hemsida, berättar Ulla Krohn. 

Återvinningsstationer är till för att hushåll ska kunna lämna sina pappers-, plast-, metall- och glasförpackningar samt tidningar till återvinning. 

Företag och andra verksamheter hittar var de gratis lämnar sina verksamhetsförpackningar på FTI:s hemsida, www.ftiab.se/mottagningspunkt. Grovsopor ska lämnas till någon av kommunens återvinningscentraler.

För ytterligare information: 
Ulla Krohn, Regionchef på Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 	
Tel: 08-566 144 04
ulla.krohn@ftiab.se  


För allmän information om avfall och källsortering, se www.sopor.nu.
Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
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