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SwCG – ett av Sveriges snabbast växande bolag under 2012
SwCG Swedish Consulting Group var ett av Sveriges snabbast växande bolag under 2012, och växte med nästa 60 procent. Det är nyetableringar i Växjö och Linköping samt fortsatt tillväxt på befintliga marknader som ligger bakom den starka tillväxten. Kreditbolaget Soliditet gav SwCG bedömningen AA som ett resultat av framgångarna under 2012. Johan Danielsson, VD för SwCG tror att tillväxttrenden håller i sig även under 2013, och ser fram emot ett spännande år. 
Första kvartalet har varit en förlängning på 2012, och SwCG fortsätter sin offensiva tillväxtsatsning och har under kvartalet öppnat sitt första kontor i Kina. 
”Länken Sverige – Kina är en viktig kanal som vi såg tidigt under 2012 växa och har sedan dess jobbat upp ett antal strategiskt viktiga samarbeten på den kinesiska marknaden, och öppnade vårt första egna kontor i Shanghai i mars. De finns ett stort behov av utbyte av kompetens mellan Sverige och Kina, där svensk expertis är högt aktad och efterfrågad, samtidigt som den finns en stor hunger av att lära sig och stötta svensk industri i Kina. Vi tittar även på fler spännande marknader och kommer under året att fortsätta med ytterligare etableringar” säger Johan Danielsson – VD SwCG. 
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