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29 januari 2013
PRESSMEDDELANDE
Antikmässan vidgar perspektivet 

och ger plats åt ”nya” antikviteter

Snart slår Antikmässan upp sina portar.  På mässan kommer utställarna inte bara att visa och sälja traditionella antikviteter utan också erbjuda saker som tänjer på begreppet antikt. Inrednings- och trendexperten Jan Rundgren ser här att en trendförändring är på gång. Antikmässan hålls på Stockholmsmässan 13 - 16 februari.

Antikmässan är till allra största delen vad namnet slår fast – en mässa med antikviteter. 

Den traditionella uppfattningen om vad som är en antikvitet är att ett föremål ska vara minst 100 år och dessutom ha ett kulturhistoriskt värde. Den uppfattningen gäller inte riktigt längre. 

Under senare år har gränserna för vad som är antikt blivit något tänjbara, i takt med att yngre generationer blivit allt mer intresserade av second hand och så kallad vintage. För de yngre, de som är redo att sätta bo eller just har satt bo, är även saker från 60-, 70- och 80-talet antika. Denna nya tolkning ger möjlighet till både större valfrihet och bättre priser, eftersom utbudet på dessa nyare ”antikviteter” är stort och oftast också relativt sett billigt. 

– Vi har sett den här utvecklingen en tid och därför har vi också breddat och anpassat Antikmässans innehåll. På årets mässa ryms så mycket mer än enbart de traditionella antikviteterna, säger Göran Ekberg, projektledare för Antikmässan.

Det senaste decenniet har det inom heminredningsmodet funnits några starka likriktare: Vitt och sparsmakat. Modernt, luftigt, öppet och enkelt. De gamla tingen, de med patina och historia, har varit föga uppskattade och därför också få. En enkel titt i tidningarnas bostadsbilagor bekräftar detta. Det personligt inredda hemmet har i många fall trängts undan till förmån för det stereotypa och snudd på uniforma.

Nu verkar alltså ett trendbrott ha skett och därmed kanske också ett trendbyte. Nya vindar blåser. Det vita och avskalade får ge vika. I alla fall om en av Sveriges mest kända trendspanare inom design och inredning, Jan Rundgren, får råda. 
På Antikmässan är det Jan Rundgrens uppdrag att vara mässans motsvarighet till museets kurator. Han ansvarar för genomförandet av mässans tematiska satsning: ”Perspektiv”.

– Ja, visst är det så. Folk börjar tröttna på denna ensidighet och likriktning. Man söker istället den personliga inredningen. Samtidigt söker många också sina rötter i de saker som man låter möblera sitt hem med, de saker som återkopplar till det som var, till det som ger positiva minnen, säger Jan Rundgren. 

– De gamla tingen ger en känsla av förankring.  Man återkopplar till tidigare släktled och svunna tider genom de saker man inreder med. Man blir trygg, man känner sig lite stolt och man kommer till ro på något sätt, säger han.

– En del söker sin farmors plättlagg i gjutjärn, andra söker den gamla klockan med det stillsamma tickandet, eller lampan med det speciella, varma lågintensiva skenet, eller det slitna köksbordet för bak, mat och spel eller fåtöljen som omfamnar och ger ro.

 ”Perspektiv” är ett tema och ett begrepp som öppnar för så mycket, menar Jan Rundgren. Det kan betyda här och nu, det kan vara framåtsyftande eller bakåtblickande. Det kan också betyda ett sätt att se på tingen, till exempel hur inventarierna förhåller sig till varandra. Perspektivet innehåller alltså både en tids- och en rumsaspekt
– Alla dessa möjliga tolkningar av ordet perspektiv, öppnar för möjligheten att göra lite som man vill och därmed kan man också blanda friskt. Inget blir egentligen fel. Det skapar spännande möten, ibland provocerande, ibland harmoniska, säger Jan Rundgren.

En spännande spår i det trendskifte som håller på att ske är, menar Jan Rundgren, att man nu också kan tillåta sig att blanda konventionella möbler för hus och hem, oavsett tidsepok och oavsett stil, med industrimöbler (läs: verkstadsinredning). En del eftersträvar idag att inreda sitt hem som en gammal lager- eller industrilokal. Mycket stål och plåt, nakna armaturer och ruffa ytmaterial. 

Jan Rundgren tror att intresset för industri- och verkstadsmöbler beror på vår benägenhet att ta till oss amerikanska urbana trender, och den inspirationen hämtar vi från filmer och böcker, där miljöerna inte sällan kan vara ett öppet vindsutrymme eller en före detta verkstadslokal på Manhattan i New York, med den stora transport- eller varuhissen rakt in i vardagsrummet. 

– Den yngre generationen köper dessa industrimöbler. Man har inga som helst problem med att ställa ett gammalt plåtskåp vid sidan av en ärvd rokokomöbel. Det blir något spännande, något oväntat och kul, med ett sådant respektlöst möblemang. Lite uppkäftigt också. Precis som det ska vara om man är ung och kaxig. 

www.antikmassan.se
För mer information:

Göran Ekberg, projektledare, tel: 08-749 43 06, goran.ekberg@stockholmsmassan.se

Mathias Fock, presskoordinator, tel: 08-749 43 36, mathias.fock@stockholmsmassan.se

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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