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PRESSMEDDELANDE 2009-09-30
Elektronikjätte vässar publikupplevelsen i Ericsson Globe
- Samarbeten ska göra arenan till digitalt upplevelsecenter
Stockholm Globe Arenas har ingått ett sponsoravtal på fem år som innebär att Sony blir officiell samarbetspartner till bolagets största arena, Ericsson Globe. Högst upp på önskelistan står fler digitala skärmar, uthyrning av Play Station Portable (PSP) och möjligheten att bjuda publiken på skräddarsytt inför-material.
I februari fyllde Globen 20 år men några ålderskomplex märks knappast hos världens största sfäriska byggnad. Snarare tvärtom – Ericsson Globe med sina tre systerarenor håller på att med rekordfart växa i en supermodern kostym.
· Samarbetet med Sony innebär att vi kommer att kunna arbeta med nya digitala lösningar för att erbjuda vår publik en större upplevelse och våra arrangörer det senaste inom digital teknik, säger Ninna Engberg, VD för Stockholm Globe Arenas. Ericsson Globe ska bli ett digitalt upplevelsecenter i ordets rätta bemärkelse. 
Sonys kompetens inom digital teknik kommer att vara en viktig del i utvecklingen av arenorna som Stockholm Globe Arenas driver.  Även det faktum att Sony redan idag samarbetar med några av de modernaste arenorna i världen, hoppas man kunna dra nytta av.
· Arenaområdet kring Ericsson Globe står inför en enormt spännande framtid. Sport- och underhållningsindustrin är en stor del av vår vardag, vilket gör samarbetet helt naturligt, säger Pia Stalkjaer, Nordic Marketing Head Sony.
· Sony tillför oss nya tankar och idéer på hur vi kan utveckla upplevelsen för publiken. Ett exempel på hur Sony aktiverar sitt sponsorskap är från Emirates Stadium i London. Där hyr de ut PSP-terminaler dit Arsenal sänder specialproducerat inför-material, extra kameravinklar och mer information än vad den övriga besökaren kan få. Detta är ett typexempel på vad vi skulle vilja göra tillsammans med Sony, säger Ninna Engberg, VD för Stockholm Globe Arenas. 
Parallellt med samarbetet med Sony, har Stockholm Globe Arenas även lyckats knyta ytterligare två betydelsefulla partners till sponsringsfamiljen. Det är radiokoncernen SBS Radio (Mix Megapol m.fl.) som blir bolagets mediapartner i kategorin Officiell Radio samt VISA som blir Officiell Payment Partner.

· Stockholm Globe Arenas verkar fungera som en defillibrator i hela sponsringsbranschen. Många sa ju att sponsringsmarknaden dog med finanskraschen i september förra året, men med de här avtalen har vi bevisat att sponsringsmarknaden fått liv igen, säger säger Ninna Engberg, VD för Stockholm Globe Arenas.


Vid frågor kontakta: 

Marie Lindqvist



Kommunikationschef Stockholm Globe Arenas

Tel: 08-508 353 23

E-post: marie.lindqvist@globearenas.se 

Om Stockholm Globe Arenas
Våra fyra arenor Ericsson Globe, Annexet, Hovet och Söderstadion har tillsammans kapacitet för cirka 44.400 besökare. Här tar vi emot världsartister som Celine Dion, Bruce Springsteen och Justin Timberlake. Vi genomför stora mästerskap som Inomhus-EM i friidrott och Basket EM samt megaevenemang som Monster Jam och Stockholm International Horse Show. Med cirka 300 genomförda evenemang per år och 1,4 miljoner besökare är vi det i särklass största och mest flexibla evenemangsområdet i Skandinavien. www.globearenas.se 
Stockholm Globe Arenas ägs av AEG Facilities. www.aegworldwide.com 

