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Spektakuläre Aktionen bei Beachsoccer-Cup und Qualifikationsturnier im Tropical Islands
Im Juli ist der neue Außenbereich Tropical Islands AMAZONIA gleich zweimal Schauplatz für Beachsoccer-Spiele des Fußball-Landesverbands Brandenburg e.V. (FLB). Am 10. Juli geht es los mit dem Qualifikationsturnier, am 24. Juli findet der FLB-Beachsoccer-Cup statt. 
Das Fußballfieber in Deutschland hält an und passend dazu startet im Juli der erste Beachsoccer-Cup des FLB. Mit dem neuen Außenbereich AMAZONIA stehen im Tropical Islands seit Mai nicht nur vielfältige Wasserflächen bereit,  sondern auch zwei Beachplätze, die zu Soccer und Volleyball einladen. Die Gäste vom Tropical Islands haben an beiden Spieltagen die Möglichkeit, spektakuläre Aktionen beim Fußball im Sand live zu verfolgen und die Mannschaften anzufeuern.  
Noch bis zum 26. Juni können sich Mannschaften aus maximal zehn Spielern, einschließlich Torhüter, für das Qualifikationsturnier am 10. Juli anmelden. Gespielt wird in Teams fünf gegen fünf. Des Weiteren zählen zu einer dazu jeweils zwei Trainer und Offizielle. Für den Cup können sich nicht nur Vereine sondern auch Betriebs- und Freizeitmannschaften anmelden. Teilnehmen können Spielerinnen und Spieler ab dem 18. Lebensjahr. 
Bereits am 9. Juli treten die Mannschaften aus dem Norden Brandenburgs in Lindow gegeneinander an – die aus dem Süden treffen am Tag darauf im Tropical Islands Resort aufeinander. Am 24. Juli spielen die qualifizierten Teams der beiden Turniere abermals im Tropical Islands Resort gegeneinander um den Titel „Brandenburger Beachsoccer-Meister 2016“. Außerdem erhält das Sieger-Team das Ticket zum Regionalentscheid des Nordostdeutschen Fußballverbands (NOFV), der am 30. und 31. Juli in Zinnowitz stattfindet. 
Anmeldungen zum Qualifikationsturnier am 10.Juli sind über das Meldeformular der FLB-Geschäftsstelle, Martin Hagemeister, Fax 0355 4310230, E-Mail martin.hagemeister@flb.de, möglich. Die Meldegebühr beträgt pro Team 75,00 Euro, für Vereine des FLB 50,00 Euro. An den Spieltagen im Tropical Islands ist das Eintrittsgeld in der Meldegebühr enthalten, damit der anschließenden Abkühlung der Spieler im tropischen Nass nichts mehr im Wege steht. 
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