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PRESSMEDDELANDE 2015-06-15

En ledande utbildningsaktör skapas

Norska utbildningskoncernen Anthon B Nilsen Utdanning AS förvärvar, genom sitt svenska dotterbolag Anthon B Nilsen Utbildning AB, Iris Sverige AB. Affären stärker Iris erbjudande om kvalitetssäkrade utbildningar och insatser till individer som står långt ifrån arbetsmarknaden.  
· Det är oerhört glädjande att Iris blir del av en av Skandinaviens ledande utbildningskoncerner. Anthon B Nilsen Utbildning ABs starka ställning och profil som en långsiktig ägare med ett tydligt samhällsengagemang stärker våra möjligheter att bli en ledande aktör inom vuxenutbildning, sfi och arbetsförberedande insatser, säger Anders Hvarfner, vd för Iris Sverige.
Iris har sitt ursprung från slutet av 1800-talet då en grupp synskadade, som hade svårt att komma in i samhället och svårt att få jobb, bestämde sig för att skapa sina egna arbeten. Ur ett utanförskap odlades en möjlighet och företaget Iris växte fram. Idag arbetar Iris med synskadade och även andra grupper i samhället som av olika skäl har svårigheter med att ta sig in på den ordinarie arbetsmarknaden. Iris finns på ett 70-tal orter i landet och i koncernen återfinns bolagen Iris Hadar AB och Competens Utbildning AB. 
· Iris breda erfarenhet av insatser för personer som står långt ifrån arbetsmarknaden blir ett viktigt komplement till vår verksamhet i Sverige. Iris har stor potential och kan spela en nyckelroll i att lösa betydande samhällsutmaningar med kvalitativa och individuellt utformade insatser och utbildningar, säger Pär Lager, vd för Anthon B Nilsen Utbildning AB. 
Anthon B Nilsen Utbildning ABs vision är att realisera drömmar. Koncernen, som består av 12 utbildningsföretag i Norge och Sverige, utbildar sammanlagt cirka 40 000 studeranden per år varav 7 000 i Sverige. I Sverige ingår Medlearn, ett utbildningsföretag inriktat på vård, omsorg och hälsa, samt Berghs School of Communication, nyligen utsedd till världens bästa reklamskola, i koncernen. Anthon B Nilsen Utbildning AB ägs av den norska utbildningskoncernen Anthon B Nilsen Utdanning AS, som till femtio procent ägs av stiftelsen ”Reidar og Gunnar Holsts Legat”. Stiftelsen stöttar allmännyttiga projekt företrädesvis för barn och ungdomar.
Anthon B Nilsen Utbildning AB förvärvar Iris Sverige AB från tidigare majoritetsägaren Karnell. Synskadades Stiftelse kommer även fortsättningsvis att vara kvar som minoritetsägare.


· [bookmark: _GoBack]Vi verkar på en marknad med mycket stora svängningar och jag är väldigt tacksam över det stöd som vi fått från Karnell i den utveckling som Iris genomgått de senaste åren. Vi levererar värde både på individnivå och utifrån ett samhällsperspektiv och gynnas av ägare som delar vårt samhällsengagemang och vår vilja att genomföra insatser som gör skillnad, säger Anders Hvarfner.
I och med förvärvet av Iris Sverige AB förstärker Anthon B Nilsen Utbildning AB sin ställning som en av Skandinaviens ledande utbildningsanordnare. Bara i Sverige kommer koncernen att sysselsätta cirka 550 medarbetare och drygt 20 000 elever/deltagare kommer årligen att delta i en utbildning eller ett individuellt program.

För mer information kontakta:
· Anders Hvarfner, VD Iris Sverige AB, tel. 070-377 45 79
anders.hvarfner@iris.se | www.iris.se
· Pär Lager, VD Anthon B Nilsen Utbildning AB, tel. 070-777 18 16
par.lager@abnu.se | www.abnu.se


Iris Sverige AB | Sandsborgsvägen 52, 122 88 ENSKEDE | tel. 08-39 92 00
www.iris.se | org.nr 556111-3555 | Styrelsens säte: Stockholm
image1.png
Iris
4




