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Nytt blad kapper flere ulike materialer 
Norton Clipper lanserer et nytt diamantblad som kan kappe flere ulike materialer – fra gummi til armert betong. Det nye bladet, som har betegnelsen Multi Runner, er beregnet på bruk i vinkelslipemaskiner, håndholdte kappemaskiner og bordsager.

Norton Clippers nye blad Multi Runner har en helt ny konstruksjon der diamantslipekornet ligger utenpå selve segmentet. Dette gir en kontstant og direkte kontakt med materialet som skal kappes. I henhold til produsenten får den derfor en meget aggressiv og hurtig kapping. Bladet får også lang levetid og konstant kappedybde samt lavt vibrasjonsnivå. Det nye bladet er beregnet for tørrkapping med vinkelsliper, håndholdt kappemaskin eller bordsag og finnes i diameter fra 115mm til 350mm.

Multi Runner kapper med letthet flere ulike materialer som betong, armert betong, stein, takstein, tre, plast, gummi, støpejern, ikke-jernmetaller som f.eks. aluminium, glassfiber og kompositter. Bladet egner seg dermed utmerket for rivings- og demoleringsarbeid.

”Med Multi Runner forenkler man arbeidet på byggeplassen, da man ikke behøver bytte blad for å kappe ulike materialer. Det nye bladet kapper dessuten meget aggressivt, slik at arbeidet blir raskt utført.” sier Frithjof Kihle, salgsrepresentant hos Saint-Gobain Abrasives AS.
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