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Pressmeddelande, Tibro, Sverige 2018-02-02
Ett mobilt bord för Offecct av Maximilian Schmahl. 

Berlin-baserade Maximilian Schmahl tillhör de nya designernamnen inom Offeccts nyhetskollektion 2018. I hans egenskap av uppmärksammad, samtida formgivare ligger det inte för Maximilian Schmahl att uppfinna hjulet igen. Men hjul har under alla omständigheter åter blivit en viktig komponent under möbler.

– Självfallet har utvecklingen att göra med att vi numera arbetar lite var som helst. Och lite hur som helst, påtalar Maximilian Schmahl. Såväl det svenska som tyska ordet för ’möbel’ kommer om inte annat från latinets mobilis – som ju betecknar något som flyttas omkring. 

Surf flyttar man omkring mest hela tiden, men är trots hjulen ingen ’möbel’ enligt formgivaren, snarare ”ett verktyg för att uppnå maximal flexibilitet på aktivitetsbaserade mötesplatser”. Oavsett om det står en dator eller några koppar kaffe ovanpå. Egentligen kan det lilla bordet i sin helhet betraktas som ett hjul: Alla komponenter är återvinningsbara enligt Offeccts filosofi Lifecircle.
Bio Maximilian Schmahl
Maximilian Schmahl är föddes 1983 och växte upp I Munich. Efter sin examen från Bauhaus-University Weimar 2013 startade ha sin egen designstudio i Berlin. Maximilian Schmahl formger såväl inredning som möbler. 
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Om Offecct
Offecct AB is a Swedish entrepreneur-led company with its headquarters and production in Tibro, Sweden. The company was founded in 1990 by Kurt Tingdal (CEO) and Anders Englund (Design Manager). They are both still actively involved in the company. The Group has 75 employees and a target for 2018 of SEK 188 million. 50% of all sales comprise exports to more than 50 countries. Our business is run in our own production which have a total area of around 20,000 m2. The company has showrooms in Stockholm, Gothenburg and Tibro (Sweden), Oslo (Norway), Copenhagen (Denmark), Milan (Italy), London (UK), Rotterdam (NL). Offecct is, since May 2017, a part of the Flokk Group, an international group focusing on design and development of furniture for working places.
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