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Till redaktionen 
16 september 2009
Spadtag för Sveriges privata första assistansboende
Idag har det första spadtaget i Vivida Assistans assistansboende tagits. Detta gjordes av blivande hyresgäster och Maria Magnusson, ordförande i Nämnden för funktionshindrade i Örebro kommun. 

Förutom blivande hyresgäster och kommunens representant Maria Magnusson kom ett fyrtiotal personer till Anders Petters väg i Norra Bro. Patrik Anshelm, Vividas Assistans styrelseordförande inledde. 

- Vi drog igång detta projekt under 2007 och tillsammans med föräldrar och anhöriga har vi utvecklat detta koncept. Det är en ny typ av boende för personer med personlig assistans som vi kallar det för assistansboende. Konceptet är enkelt och det bygger på gemenskap och trygghet, både för de boende men också för Vividas medarbetare, säger Patrik Anshelm.

Fredric Käll, VD Vividas Assistans, höll ett kort framförande och presenterade även en nyckelperson som har varit viktig för bygget, Ann-Katrin Bergström, som kom till Vivida med en önskan om ett boende för sin son. 

-Så vitt vi vet är vi först i Sverige med detta, så det känns mycket bra att kunna erbjuda en bra lösning, ett viktigt mervärde för våra kunder, deras anhöriga och assistenterna. Det har varit en lång process men det har varit värt varenda sekund, säger Fredric Käll. 

Maria Magnusson, önskade alla lycka till och tog sedan det första spadtaget. Efter Maria tog två av de blivande hyresgästerna, Tommy Bergström och Jens Kumlin var sitt spadtag.
Fastigheten kommer att innehålla sex lägenheter och inflyttning är planerad till mars 2010. 
För ytterligare information, vänligen kontakta
Fredric Käll, VD Vivida Assistans tal: 019-555 43 01

Patrik Anshelm, styrelseordförande Vivida Assistans tel: 019-555 43 02
Om Vivida Assistans
Vivida är ett företag som sköter samordning av personlig assistans. Vivida Assistans är ett privat alternativ för människor med stora och bestående funktionshinder. Vi erbjuder individuellt anpassad assistans till funktionshindrade barn, ungdomar och vuxna i hela landet. Som kund kan du alltid känna trygghet i att ha anlitat oss som din assistanssamordnare. Vivida Assistans grundades 2004 och har 600 anställda med assistansuppdrag över hela landet. Vivida har kollektivavtal och är medlem i Vårdföretagarna. Läs mer på www.vivida-assistans.se
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