VEGA præsenterer 
Damien Rice spiller unik intimkoncert i Lille VEGA
Inden sin koncert på Northside Festival folder Damien Rice sine skrøbelige sange ud fra Lille VEGAs scene til et lille og intimt show lørdag den 18. juni.  

Med debutalbummet O (2002) og kæmpehittet ”Cannonball” spillede Damien Rice sig direkte ind i alle hjerter med hang til melankoli og blå toner. Singlen blev P3s Uundgåelig og var sammen med ”The Blower’s Daughter” med til at cementere Damien Rices unikke talent. 
[bookmark: _GoBack]
Albummet 9 fulgte op på successen i 2006 og efter en pause på otte år udgav sangskriveren endelig sit tredje album My Favorite Faded Fantasy i 2014. Ikoniske Rick Rubin har været med til at producere de otte nye sange, som faldt i god jord hos anmelderne. 

“Rice distinguishes himself with a powerful voice that carries both grace and grit…melodies that rise and fall with startling dynamic force.”  The New York Times. 

“The music of Irish singer-songwriter Damien Rice demands close attention: Whether he’s singing in an aching whisper or yelling amid strings and other pomp (often in the same song), he’s a nuanced performer who isn’t afraid to lay his feelings bare.”  NPR. 

“You don't write red-raw words like these unless you're for real. Damien Rice is that rare beast.” The Guardian. 

Glæd dig til at blive forført at Damien Rices sjælfulde fortællinger i intime rammer, når sangeren får panelerne til at skælve i Lille VEGA. 

Fakta om koncerten:
Damien Rice (IRL)  
Lørdag den 18. juli kl. 21.00 
Lille VEGA, Enghavevej 40, 1674 København V 
Billetpris: 280 kr. + gebyr  
Billetsalget starter i dag via vega.dk og Ticketmaster. 
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