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LOOPAR OCH NY JAZZARRANGÖR 
I KULTURKULLERBYTTAN


På lördag startar familjeserien Kulturkullerbyttan upp hösten med den hett anlitade multiinstrumentalisten Dan Svensson och hans lekfulla loop- och sångprogram Allt i Loopar. Showen framfördes med stor succé på Backafestivalen i somras. Nu får barn på Österlen chansen att uppleva Dan och hans magiska loop-pedal igen. Ytterligare en konsert står UNGA Musik i Syd för i höst, då i samarbete med en för Kulturkullerbyttan ny arrangör: Jazz på Österlen. Då blir det Jazzmagi med Stockholmsgruppen Fri Luft.

– Vi satsar på ung jazz med grundtanken att engagera fler unga musiker inom genren. Föreställningen Jazzmagi, som ju riktar sig till ännu yngre publik, är en variant på det, säger Mats Josephson för Jazz på Österlen.

Med Jazz på Österlen får Kulturkullerbyttan även en ny spelplats på Konstmuseet Gösta Werner och Havet, där Jazz på Österlen denna höst förlagt alla sina konserter i Simrishamn.

– Det är en bra och trevlig lokal som ligger vackert nere vid hamnen. Dessutom finns där en flygel som fungerar bra och det är inte alltid man hittar sådana.

Missa inte höstens två konserter i Kulturkullerbyttan – en familjeserie med musik och teater för barn och unga i Simrishamn:
Allt i Loopar med Dan Svensson
Plats: Hamnplan, Simrishamn
​Tid: Lördag 26 augusti kl 11
Jazzmagi med Fri luft
Plats: Konstmuseet Gösta Werner och Havet
​Tid: Söndag 17 september kl 14
PRESSKONTAKT: Petter Wickman, petter.wickman@musikisyd.se, 070-220 58 46
Om Kulturkullerbyttan: Kulturkullerbyttan är en serie barn- och familjeföreställningar som arrangeras av bl a Musik i Syd, Kultur- och fritidsförvaltningen och Simrishamns Riksteaterförening. En ny arrangör i höst är Jazz på Österlen.

Om Jazz på Österlen: Jazz På Österlen är jazzklubben som har sitt säte i Simrishamn men även arrangerar konserter på andra ställen runt om på Österlen.

Om UNGA Musik i Syd: UNGA Musik i Syd är Musik i Syds barn- och ungaverksamhet och ser till att så många barn som möjligt i Skåne och Kronoberg får uppleva skickliga musiker och många genrer.
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