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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Encore plus d’options de coiffage :
Nouveau coffret et nouveaux embouts pour le lisseur-boucleur Dyson Airwrap  
Zurich, le 29 septembre 2020 – Avec le Dyson Airwrap Complete Long, Dyson lance un nouveau coffret pour son lisseur-boucleur. Spécialement conçu pour les cheveux longs, le nouveau Dyson Airwrap Complete Long est équipé de longs rouleaux, offrant ainsi encore plus de possibilités de coiffage.
Dyson agrandit également la gamme d’embouts disponibles pour le Dyson Airwrap avec les rouleaux de 20 mm et une petite brosse ronde. Un coiffage efficace et doux pour les cheveux grâce à l’effet Coanda, afin de créer des multitudes de looks pour divers types de cheveux. 
Après le succès du lancement du lisseur-boucleur Dyson Airwrap en 2018, Dyson élargit désormais les possibilités de coiffage offertes par cet appareil multifonction. Le coffret Dyson Airwrap Complete Long est spécialement conçu pour les cheveux mi-longs à longs. Comprenant deux rouleaux supplémentaires et une autre brosse volumisante, l’appareil s’utilise sur encore plus de types de cheveux et permet de créer facilement une multitude de coiffures sensationnelles selon l’envie du jour. Propulsée par un moteur numérique Dyson V9, le lisseur-boucleur Dyson Airwrap utilise l’effet Coanda pour créer des boucles volumineuses, des ondulations naturelles ou réaliser des brushings lisses.
Le nouveau coffret Dyson Airwrap
Avec l’élargissement de sa gamme de modèles Dyson Airwrap, la marque Dyson répond aux besoins des consommateurs aux cheveux longs. Ainsi, le lisseur-boucleur Dyson Airwrap Complete Long est munie de deux rouleaux plus longs, de respectivement 40 mm et 30 mm de diamètre. Ces nouveaux embouts offrent un large choix de styles de coiffage pour les cheveux mi-longs à longs ou pour donner du volume dès la racine des cheveux. Le coiffage des cheveux longs nécessite souvent une surface de contact plus large sur l’embout afin de bien prendre toute la mèche de cheveux en un seul passage.
La nouvelle version Complete Long du Dyson Airwrap boucle, ondule, lisse et sèche diverses longueurs de cheveux et diverses coiffures grâce à sa technologie révolutionnaire. Le lisseur-boucleur Dyson Airwrap utilise des buses d’air pour créer des boucles volumineuses, des ondulations naturelles et pour réaliser des brushings parfaitement lisses.
Autres nouveaux embouts
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	Rouleaux de 20 mm 
Les nouveaux rouleaux de 20 mm de diamètre sont plus longs et plus fins que les actuels rouleaux de 30 mm. Ils sont conçus pour créer des boucles qui tiennent plus longtemps sur les cheveux fins et qui sont plus fermes et rebondies sur tous les types de cheveux. Grâce à leur diamètre réduit, ces nouveaux rouleaux renforcent la tenue des boucles et ondulations sur les cheveux fins et permettent aussi de créer de plus petites bouclettes qu’auparavant. Utilisés en alternance avec les anciens rouleaux compris dans les accessoires du Dyson Airwrap, ils permettent d’obtenir un bouclage encore plus naturel et de réaliser une multitude de coiffures sur tous les types de cheveux. 
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	Petite brosse ronde 
La nouvelle petite brosse ronde surnommée « brosse pour la frange » est idéale pour les cheveux très courts et les franges, que les mèches soient courtes, longues, ondulées ou dégradées. Cette brosse ronde de 25 mm de diamètre fait circuler l’air dans les cheveux pour leur apporter du volume et de la densité. Ses picots génèrent de la tension pour modeler les cheveux pendant le séchage et obtenir un fini lisse et volumineux. 



Les nouveaux rouleaux de 20 mm et la petite brosse ronde sont entièrement compatibles avec tous les modèles Dyson Airwrap. Ces deux embouts sont disponibles séparément sur www.dyson.ch.
Coiffage sans chaleur excessive et tenue longue durée 
Les rouleaux du lisseur-boucleur Dyson Airwrap ont une géométrie à flux d’air optimisé afin d’attirer, enrouler et boucler les cheveux grâce à l’effet Coanda. Le moteur numérique Dyson V9 de l’appareil tourne à 110 000 tours/minute et génère ainsi une pression de 3,2 kPa, suffisante pour recréer l’effet Coanda sur la surface de l’embout boucleur. Le flux d’air haute vitesse généré se répartit à travers les six fentes d’aération disposées tout autour de l’embout pour enrouler la mèche de cheveux sur le rouleau.
Grâce au phénomène physique appelé effet Coanda, les cheveux s’enroulent naturellement autour de l’embout, pour des boucles parfaites. Les brosses de lissage Dyson utilisent aussi l’effet Coanda pour coiffer les cheveux dans le sens du brossage. 
L’air est alors propulsé de façon ciblée le long des mèches, reproduisant la technique de séchage au sèche-cheveux utilisée par un coiffeur, pour un brushing digne d’un professionnel.
L’élément central du lisseur-boucleur Dyson Airwrap part d’une idée innovante : nous voulions utiliser le moteur numérique Dyson pour recréer le phénomène physique appelé effet Coanda. 
Le moteur numérique Dyson V9 a été mis au point par une équipe d’experts internes pour propulser le Dyson Airwrap. L’effet Coanda se produit lorsqu’un flux d’air à grande vitesse souffle sur une surface et s’y accumule en raison des différences de pression. En utilisant ce principe, l’équipe aérodynamique Dyson a créé un appareil permettant de coiffer les cheveux rien qu’avec l’air et la chaleur. Que ce soit pour des boucles, ondulations, coiffures souples, brushings lisses ou bien simplement pour le séchage des cheveux, le résultat obtenu est un look naturel au fini stylé sans le moindre dégât lié à la chaleur.
Le Dyson Airwrap utilise non seulement avec la chaleur pour modifier et remodeler les liaisons dans la structure capillaire, mais aussi l’air pour apporter du volume aux boucles et prévenir les dommages capillaires dus à une chaleur extrême. Le lisseur-boucleur Dyson Airwrap dispose d’un système intelligent de régulation thermique qui mesure la température 40 fois par seconde pour la réguler en conséquence. L’appareil maintient constamment la température en-dessous de 
150 °C afin de protéger les cheveux des dommages liés à une température extrême et de préserver la brillance de tous les types de cheveux. 
Le lisseur-boucleur Dyson Airwrap 
· Embouts encliquetables + pointes froides : Une fermeture rapide et des pointes froides permettent de changer rapidement d’embouts après utilisation.
· Clapet pour la direction du flux d’air : Un clapet pour la direction du flux d’air sur les brosses de lissage adapte automatiquement le flux d’air à l’orientation de la brosse et projette l’air le long des mèches – pour un fini lisse1.
· Deux rouleaux dans chaque taille : Chaque paire d’embouts boucleurs se compose de deux rouleaux orientés en sens opposé pour créer des boucles et ondulations symétriques.
· Ions négatifs : Aident à réduire la charge statique des cheveux lors du coiffage.
· Option Cool-Shot : Pour fixer votre coiffure.
· Filtre facile à nettoyer : Filtre magnétique, amovible et lavable, avec brosse de nettoyage.
· Câble rotatif : Pour une grande liberté de mouvement qui facilite le coiffage.
· Coffret de rangement : Pour protéger et ranger votre lisseur-boucleur Dyson Airwrap avec tous ses embouts.
Disponibilité
Le nouveau Dyson Airwrap Complete Long est disponible au prix de 599,00 CHF, tandis que les nouveaux rouleaux de 20 mm et la petite brosse ronde volumisante sont disponibles au prix de 40,00 CHF surwww.dyson.ch .
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À propos de Dyson
L’histoire de Dyson a commencé dans une remise dans la région de Bath (Royaume-Uni) et depuis sa fondation en 1993, l’entreprise n’a cessé de s’agrandir. Aujourd’hui, Dyson est une société technologique internationale qui compte plusieurs sites d’ingénierie, de recherche, de développement et d’essais en Grande-Bretagne, en Malaisie, à Singapour et aux Philippines. Dyson détient plus de 10 551 brevets ou demandes de brevet dans le monde.
L’entreprise emploie plus de 14 000 personnes, dont 6 000 ingénieurs et scientifiques. Dyson réalise des projets ambitieux de développement de nouvelles technologies avec ses équipes internationales qui se focalisent sur le développement de cellules de batteries solides, de moteurs électriques à haute vitesse, de systèmes de vision, des technologies d’apprentissage automatique et sur les investissements dans l’intelligence artificielle. L’équipe de robotique interne de Dyson fait partie des plus grandes équipes de Grande-Bretagne. En plus de son activité interne en pleine croissance, Dyson Lobotics Labs poursuit son programme de recherche de longue date à l’université londonienne Imperial College London. En 2018, le chiffre d’affaires de Dyson a augmenté de 28 %, passant à 4,4 milliards de livres (5,6 milliards de francs suisses) avec une hausse des bénéfices de 33 % pour atteindre 1,1 milliard de livres (1,4 milliard de francs suisses). Dyson va continuer d’investir ses bénéfices dans le développement de technologies, de nouveaux produits et dans l’assistance à ses clients.
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