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PRESSMEDDELANDE
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Ungt perspektiv är nödvändigt för fattigdomsbekämpning 

Ungas rättigheter, deltagande och tillgång till makt är en fråga som berör alla. Inte minst organisationer som arbetar med och för unga inom utvecklingssamarbetet. Nu lanseras den första metodboken på svenska om hur det kan gå till att arbeta utifrån ett s.k ungperspektiv i verksamheten.
Unga i världen är i strykklass på många områden, inte minst när det gäller hälsa, utbildning och konflikter. Hiv/aids är den vanligaste dödsorsaken för unga i åldern 15-29 i Afrika söder om Sahara. 515 miljoner unga i åldrarna 15-24 år beräknas leva på mindre än två dollar per dag. I alla delar av världen och i alla branscher är ungas arbetslöshet större än vuxnas.

Hundratusentals unga 18 år har rekryterats till militära eller paramilitära styrkor eller varit involverade i väpnade konflikter.      
Men unga måste få rätt att delta i beslut som berör dem. De borde självklart ses som viktiga för sina samhällen och betydelsefulla aktörer i kampen mot fattigdom. Förutsättningen är att de inte blir diskriminerade utan får rättmätigt inflytande över samhällsutvecklingen.
”Minska fattigdomen med ungas inflytande” ingår i Forum Syds serie Metoder för förändring och den presenteras på ett seminarium där också den vitryska ungdomsorganisationen RADA deltar med sina erfarenheter av att arbeta med ett ungperspektiv.

Tid: 17/9,  12-14

Plats: Södra Teaterns festvåning, Stockholm

Anmälan och frågor: Mie Romeé,  mie.romee@forumsyd.org 

Marie Norling, pressekreterare Forum Syd. marie.norling@forumsyd.org 08-50637138 070-3410878

I Forum Syd samlas mer än 200 svenska medlemsorganisationer och ett stort antal

samarbetsorganisationer och nätverk över hela världen. Tillsammans arbetar vi för global rättvisa.
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