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EU-kommissionen godkänner Trulicity®, en ny behandling av typ 2-diabetes som tas en gång i veckan i en förfylld penna

Solna november 2014 – EU-kommissionen har godkänt Trulicity® (dulaglutid), en ny behandling av typ 2-diabetes som tas en gång i veckan. Trulicity kommer i en förfylld och injektionsklar penna med en förmonterad och dold nål.  Idag har cirka 350 000 svenskar typ-2 diabetes.
 
· Detta är ett välkommet tillskott för de diabetespatienter med typ 2 diabetes som idag inte når sina behandlingsmål och som föredrar en behandling som bara behöver tas en gång i veckan. Att behandlingen har liten risk för alltför lågt blodsocker och visat sig vara viktreducerande är också en fördel för många patienter, säger biträdande Professor Johan Jendle, Diabetescentrum, Centralsjukhuset i Karlstad.

Trulicity har godkänts för behandling av typ 2-diabetes som monoterapi eller i kombination med andra diabetesläkemedel, inklusive insulin. 
Trulicity är en behandling som:
· Tas en gång i veckan  
· Ges i en förfylld och injektionsklar penna
· Ges i en penna där nålen är förmonterad och dold.

Marknadsgodkännandet baseras bland annat på studieprogrammet AWARD där Trulicity visat en signifikant bättre sänkning av blodsockernivån (HbA1c) jämfört med flertalet av de andra diabetesläkemedlen i studieprogrammet.
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BAKGRUNDSINFORMATION

Om Eli Lilly & Company 
Lilly är ett globalt läkemedelsföretag som förenar omsorg med forskning i syfte att förbättra livskvalitén över hela världen. Lilly grundades för mer än hundratrettiofem år sedan av en man som var dedikerad att skapa högkvalitativa läkemedel och idag genomsyras allt arbete av grundarens tankegång. Över hela världen arbetar Lillys anställda med att forska och ta fram livsförändrande läkemedel till behövande samt öka förståelsen och förbättra behandlingen av sjukdomar. Via välgörenhet och ideellt arbete är Lilly ett mycket aktivt företag vad avser samhällsförbättrande insatser.  

Lilly i Sverige 
Eli Lilly Sweden AB etablerades 1971 och är idag ett marknadsbolag med ca 120 anställda. Kontoret ligger i Solna.

Om Lilly Diabetes
Lilly har varit världsledande inom diabetesvård sedan 1923 då de introducerade världens första insulin för allmänt bruk. Genom forskning och samverkan möter Lilly idag de olika behoven hos personer med diabetes. Lillys breda och växande produktportfölj samt ambition att erbjuda lösningar, allt från läkemedel till att stödja olika program, syftar till att göra livet bättre för personer med diabetes.   

Om Diabetes
Uppskattningsvis 382 miljoner människor i världen har typ 1- och typ 2-diabetes. 
Typ 2-diabetes är den vanligaste typen och står för uppskattningsvis 90 till 95 procent av alla diabetesfall. Diabetes är en kronisk sjukdom som uppstår när kroppen inte själv kan producera tillräckligt mycket av hormonet insulin.

Om Trulicity (dulaglutid)
Trulicity är en receptbelagd behandling som tas en gång i veckan som injektion. Det är en glukagonliknande peptid - 1 (GLP - 1) receptoragonist och fungerar som GLP – 1, som är ett naturligt hormon, och hjälper kroppen att frigöra eget insulin när man äter. Trulicity är inte ett insulin.
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