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Ålänning nordisk mästare på Pafs spelautomater

- Jag är så himla glad, vilken tur jag haft hela vägen, jublar mariehamnaren Ann-Marie Lundgren, som följde upp en fjärde plats i ÅM med att i lördags spela hem nordiska mästerskapen på Pafs spelautomater på Arkipelag. Segern var värd 5 000 euro.
- Går det verkligen att arrangera mästerskap på spelautomater. Handlar det inte bara om tur, undrar en Arkipelag-gäst.

- Ja, varför inte. Man kan väl tävla i vem som har mest tur, svarar jag.

- Hmm, ja, du har nog rätt. Lycka till med tävlingen, säger gästen och går vidare.

Paf har tidigare arrangerat ÅM i spelautomater, så även i år och segern gick till Patrik Johansson från Mariehamn – som vann med två poängs marginal mot tvåan Jens Annula. Men däremot var det premiär för nordiska mästerskapen på Pafs spelautomater.

Sex spelautomater

Det var trångt nere i kasinobaren. Det brukar vara trångt i Arkens kasinobar, men inte klocka 17:30 en lördags eftermiddag i mars, och där merparten av gästerna inte bor på Åland. Orsaken till trängseln var sex spelautomater med videopokerspelet Wild Thing Poker. Drygt 100 turspelare med ressällskap hade kommit till Mariehamn från Sverige, Finland och Estland samt elva från Åland för att spela om titeln nordisk mästare och en prispott på sammanlagt 10 000 euro, varav den nordiska mästaren skulle få en segercheck värd 5 000 euro.

Tio spelare i final

Efter de två tävlingsheaten stod det klart vilka tio som haft turen på sin sida. Det var tre svenskar som toppade listan. Conny Gustafsson blev kvaletta med 149 poäng, tvåa Kristin Rask på 128 poäng och trea Fredrik Warnebäck med 120 poäng. Därtill blev ytterligare två svenskar, två finländare, två ester och en ålänning klara för den direkt avgörande finalen.
I automatfinalen startade alla finalister från noll igen. Finalisterna delades efter lottning in i två grupper, så fem spelare spelade åt gången. Redan efter den första omgången tog åländskan Ann-Marie Lundgren tätpositionen med 92 poäng. Frågan var om det skulle räcka till en tätplacering.
Av de fem andra finalisterna lyckades ingen pressa fram fler poäng än Ann-Marie Lundgren 92 som därmed kan titulera sig nordisk mästare i spelautomater 2008.

- Va, har jag vunnit? Är det klart? Säkert?, undrar hon och när det stod klart att det var så kom segervrålet och armarna i skyn.

Ingen taktik

Ann-Marie Lundgren var lätt chockade och sa strax efter prisutdelningen att det pirrade i magen – en sorts lyckokänsla, kanske. Hon var överväldigad över arrangemangen och tacksam att hon fick chansen att vara med – men inte trodde hon att han skulle åka hem som nordisk mästare med 5 000 euro på fickan.
- Jag hade inte taktik alls utan spelade på som vanligt. Jag hade helt enkelt turen på min sida, konstaterar hon.

Vinstpengarna ska gå till en fin middag med en väninna och resten ska hon sätta in på sitt bankkonto.

God mat

Segermarginalen var trygg – med facit i hand. Finländaren Juhani Salomaa kunde kvittera ut 1 200 euro eftersom han kom tvåa med 69 poäng, endast en ynka poäng före mästerskapens bäste svensk, Conny Gustafsson.

- Jag är nöjd med tredje platsen och 1 000 euro är inte fy skam att resa hem med. Jag hoppas verkligen Paf arrangerar det här igen. Vi har haft så skoj och maten var utsökt, säger han glatt.

I samband med prisutdelningen fick även den nykorade svenske mästaren i automatspel, 67-årige Gunnar Torstensson från Huddinge mottaga sin prischeck på 500 euro.

NM-finalen avslutades med ett fyrverkeri ut över Slemmern till musik som spelades inne på Arkipelag.

Spelupplägg

I ÅM, SM och NM i spelautomater spelar du inte om riktiga pengar utan om att få högsta vinstpoängen. På spelautomatens skärm visas dina poäng. Varje spelare fick 99 startkredits, och målet är att få så mycket vinstpengar som möjligt, som omvandlas till poäng. Nedräkningen av speltiden på fem minuter börjar då du gjort ditt första tryck på startknappen.

Kvalet till Pafs NM i spelautomater pågick 28 januari – 10 februari 2008, ombord på fyra kryssningsfartyg, på Casino Paf och på Paf.com. 

Nordiska mästerskapen i spelautomater
Hotell Arkipelag, 15.3.2008

Tio i topp efter kvalet:

1. Gustafsson Conny 
Sweden
149

2. Rask Kristin
Sweden
128

3. Warnebäck Fredrik
Sweden
120

4. Saveljeva Natalia 
Estonia
103

5. Laurila Anna-Maarit
Finland
100

6. Puksa Erkki
Estonia
92

7. Lundgren Ann-Marie
Åland
88

8. Salomaa Juhani
Finland
80

9. Wikberg Johan 
Sweden
80

10. Steinkellner Gertrude
Sweden
74
Resultat i finalen:

1. Lundgren Ann-Marie
Åland
92
5 000 euro
2. Salomaa Juhani
Finland
69
1 200 euro
3. Gustafsson Conny 
Sweden
68
1 000 euro
4. Laurila Anna-Maarit
Finland
66
  700 euro
5. Steinkellner Gertrude
Sweden
60
600 euro
6. Saveljeva Natalia 
Estonia
51
500 euro
7. Wikberg Johan 
Sweden
34
400 euro
8. Warnebäck Fredrik
Sweden
32
300 euro
9. Rask Kristin
Sweden
0
200 euro
10. Puksa Erkki
Estonia
0
100 euro
Åländska mästerskapen i spelautomater

15.3.2008 på Casino Paf

1. Patrik Johansson, Mariehamn
226
500 euro
2. Jens Annala, Mariehamn
224


3. Alexander Sundman, Mariehamn
192
 

4. Ann-Marie Lundgren, Mariehamn
120
 

5. Simon Norrlund, Finström
  12


6. Dan Johansson, Mariehamn
   0
 

6. Niklas Brandt, Mariehamn
   0


6. Conny Eriksson, Mariehamn
   0
 

6. Daniel Johansson, Jomala
   0


6. Joakim Lindblom, Mariehamn
   0
Ytterligare information lämnas av: 
Krille Mattsson

PR-chef

+358 (0)18 24 177 

+358 (0)457 52 67 230

krille.mattsson@paf.com 
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Paf är en offentligrättslig förening som i över 40 år erbjudit trygga och underhållande penningspel. I Pafs breda spelutbud finns spelautomater, bingo, lotterier, poker, kasinospel, skicklighetsspel och vadslagning till mycket konkurrenskraftiga odds på internet, ombord på fartyg och på Åland. Det utdelade överskottet från spelverksamheten går till allmännyttiga ändamål. Under 2006 omsatte Paf-koncernen 82 miljoner euro, varav den utdelade vinsten och lotteriskatten till den åländska samhällsnyttan uppgick till sammanlagt 37 miljoner euro. Paf är ISO-certifierat enligt kvalitetssystemet 9001:2000. Paf-koncernen har över 300 anställda. Ytterligare information finns på www.paf.com
Paf • PB 241, AX–22 101 MARIEHAMN, Åland, FINLAND • Tel +358 18 24 200, Fax +358 18 22 030 • E-mail: info@paf.com
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