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Järna den 15 oktober 2014
Extra energi med Russinmix, tre blandningar
Saltå Kvarn lanserar Russinmix, tre spännande blandningar med russin som bas. Passar både på frukostbordet, i bakningen och som mellanmål.
”Kort efter att vi hade lanserat russinmix i små pappersaskar för barn märkte vi att produkten även tilltalade vuxna. Nu tar vi fram russinmixerna i en större förpackningarna så att man kan använda dem till att toppa sin frukost, laga mat och baka med dem”, säger Susanne Skånberg, marknadschef på Saltå Kvarn.
Russinmix Mullbär Sultanrussin och torkade mullbär. Mullbären har en smak som påminner om vaniljkola som lyfts ytterligare i kombination med de söta russinen.
Russinmix Körsbär Sultanrussin och torkade körsbär. Den fylliga smaken av svarta körsbär och russinens stora sötma gör detta till en given favorit.
Russinmix Äpple Sultanrussin och torkade äppelbitar. Äpplet har en syrlig ton som bryter av fint mot de söta russinen.
Saltå Kvarns sultanrussin odlas i västra Turkiet som är hjärtat för de ekologiska druvodlingarna. De är osvavlade och soltorkade vilket gör dem extra söta och aromatiska. De soltorkade mullbären kommer från ekologiska odlingar i provinserna Malatya, Adiyaman och Tunceli i sydöstra och östra Turkiet. De ekologiska äpplena och körsbären odlas i provinserna Afyon och Konya i västra och centrala Turkiet. Båttransporterna från Turkiet klimatkompenseras genom trädplantering. 
Saltå Kvarns nya russinmixer är KRAV-märkta och förpackade i återförslutningsbara påsar om 200 gram. Priset är 29 kr för Russinmix körsbär och 25 kr för Russinmix Äpple och Russinmix Mullbär.
Av det naturen ger – och inget annat
Alla Saltå Kvarns produkter kommer från ekologiska jordbruk. Odlingen och förädlingen av råvarorna sker på ett naturligt och varsamt sätt, vilket bidrar till att slutprodukten smakar så mycket mer! 

För mer information kontakta Jennifer Key, pressansvarig 070 568 10 86, jennifer.key@saltakvarn.se
Läs mer på www.saltakvarn.se/press
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SALTA KVARN
alltid ekologiskt!




