A Society fortsätter att expandera globalt
A Society utser Shahid Dar som chef för internationell rekrytering. A Society fortsätter att utöka sitt team för att hantera snabb global tillväxt med lokal närvaro.
A Society är den nya tidens konsultbolag som idag tillkännager utnämningen av Shahid Dar som ansvarig för internationell rekrytering. I rollen kommer Shahid att ansvara för att utveckla ett internationellt nätverk av affärspartners och oberoende teknikresurser för att utöka A Societys globala sourcingmöjligheter.
"Vi är stolta och glada att kunna välkomna Shahid Dar till A Society som ansvarig för internationell rekrytering", säger Ryan Kluft, VD, Nordamerika. "Shahids omfattande rekryteringserfarenhet kommer att leda och utveckla vår förmåga att skapa ett specialiserat rekryteringsnät för att attrahera partners och talang globalt."
"Jag ser fram emot möjlighet att få växa och utveckla A Society", säger Shahid Dar, ansvarig för internationell rekrytering. "Jag har haft turen att utveckla ett stort och omfattande nätverk av internationella sourcingpartners, ett värdefullt nätverk för att identifiera högkvalificerade resurser. När A Society utökar sin geografiska närvaro i Nordamerika och Indien, ser jag fram emot att utveckla och växa bolaget för att möta behoven hos kunder och partners runt om i världen."
Shahid kommer senast från ZEDventures, där han ansvarade för hela rekryteringsavdelningen. Före ZEDventures arbetade han med rekrytering för CenturyLink och flera andra ledande konsultföretag. Han har i botten en MBA från Bangalore University.
Om A Society:
A Society är den nya tidens konsultbolag som ger fria konsulter och partnerbolag tillgång till de häftigaste uppdragen. Vi maximerar fördelarna i den rörliga arbetsmarknaden både för konsulter, partners och kunder.

Vår industriella kompetens tillsammans med vår passion för relationer leder till våra konsulter, partners och kunders framgångar!
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