Pressrelease 2014-09-11 

LeoVegas växlar upp ytterligare och presenterar: 
Black Jack Nordic Championship. 

Torsdag 11 september 2014: LeoVegas är Sveriges största mobilcasino och genomför nu i september nordiskt mästerskap i Black jack. 

[bookmark: _GoBack]Den trefaldiga världsmästaren i brottning Frank Andersson blir Sveriges ambassadör under mästerskapet och kommer även att närvara vid finaltävlingarna på Malta. Norge har montéryttarinnan Malin Berås som talesperson och Finlands svar på David Hasselhoff, Frederik, är inte bara en hyllad artist i Finland utan även ambassadör för tävlingen i Finland. 

LeoVegas kommer skicka 5 vinnare från varje land till finalen på Casino Portomaso på Malta där en total prispott på 230.000 SEK står på spel. Kvalet pågår mellan 15 och 28 september. 

Tillsammans med partners som Evolution Gaming, NetEnt, Microgaming och Play´n Go har LeoVegas ett stort utbud av Black Jack-spel som kan spelas via mobilen, surfplatta och dator.

Niklas Andersson, Sverigechef på LeoVegas, säger ” Vi är riktigt stolta över att presentera nordiska mästerskapen i Black Jack tillsammans med mästaren Frank Andersson för Sverige, Malin Berås och Frederik för våra grannländer. Vi ser fram mot en spännande kamp mellan de nordiska länderna och nu är det inte bara pengar som står på spel utan även äran att ta hem segern för sitt land.”



End 


Mer information 
Niklas Andersson Country Manager 
 niklas.andersson@leovegas.com 
Christian Karlsson Casino Manager 
Christian.karlsson@leovegas.com  

 https://www.youtube.com/watch?v=uoDpJuGTqTg&feature=youtu.be

http://www.blackjackchampionship2014.com/




