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Pressmeddelande
2009-06-15
STORA BRÄNNBO + KOMPETENSCENTER STOCKHOLM = SANT!
Stora Brännbo Konferens och Hotell i Sigtuna inleder ett djupare förhållande med Kompetenscenter i Stockholm, som ägs och drivs av utbildningsbolaget DF Kompetens – ett dotterbolag till Dataföreningen.

Stora Brännbo har länge varit en samarbetspartner till DF Kompetens som konferensleverantör för utbildningar arrangerade av DF Kompetens. Nu förstärks och utökas samarbetet med gemensam marknadsföring samt att Stora Brännbo nu kan erbjuda attraktiva konferenslokaler med Stockholms bästa läge på Vasagatan mittemot Centralen. 
Samarbetet innebär att båda företagen marknadsför varandra som ”prioriterad partner”, vilket kommer att synas på bägge hemsidor och i de nyhetsbrev som skickas ut. På det här sättet kommer Stora Brännbo nå över 100 000 mottagare varje månad.

– I rådande konjunktur är det naturligtvis oerhört stimulerande att kunna erbjuda konferensmöjligheter mitt i Stockholm. Våra olika verksamheter kompletter varandra genom anläggningarnas olikheter; småstad – storstad, dagmöten – övernattningsmöten. Vår gemensamma nämnare – de oslagbara lägena, nära Arlanda och mittemot Centralen – gör oss attraktiva för många kunder, säger Lotta Giesenfeld Boman, delägare på Stora Brännbo.
– Vi står för samma inställning till kvalitet och service, säger Marie Ställvik Sandberg, som är vd för DF Kompetens. Det är därför naturligt att kunder som uppskattar våra moderna möteslokaler också kommer att trivas på Stora Brännbo. Vi ser fram emot att kunna erbjuda våra kunder det mervärde som Stora Brännbo levererar.
För mer information kontakta

vice vd, Lotta G-Boman e-mail, lotta.boman@storabrannbo.se 

eller vd, Marie Ställvik Sandberg, marie.s@kompetenscenter.se
Stora Brännbo Konferens och Hotell är en privatägd konferensanläggning nära Arlanda i Sigtuna stad. Vi har 101 hotellrum och 35 konferenslokaler, utmärkt kök och bar, samt spa och träning. Stora Brännbo är medlem i Svenska Möten, IACC. Stora Brännbo svanenmärktes redan 1999. 
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