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25 januari 2017
PRESSMEDDELANDE
Massor av nyheter på årets MC Mässa
Snart är det dags, den 26-29 januari samlas alla motorcykelälskare och entusiaster på Stockholmsmässan i Älvsjö när det är dags för Stockholm Motor Weekend.

· ​Som vanligt är mässan fylld av Sverigepremiärer. Publiken vet att det alltid kommer massor av nyheter. Det är en av anledningarna till att lägga extra mycket tid på mässan.  Dessutom går den tekniska utvecklingen framåt med stormsteg, säger MC Mässans projektchef Peter Näsman.

 

Vår sammanfattning visar att så gott som alla märken visar upp ett antal nyheter i sina montrar. Här följer ett kort axplock i bokstavsordning utan inbördes nyhetsvärde.

  
Aprilia: Italienskt märke med nyheterna Shiver 900 och Dorsoduro 900, äventyrsmodellen Caponord, ultraläckra sporthojen RSV4 Mille och lilla busmaskinen Tuono 125. Aprilias modellprogram finner du i SPG:s monter A26:31.

  

BMW: Inför 2017 har den tyska tillverkaren presenterat sin häftigaste GS någonsin, R120GS Rallye, liksom uppdaterade lyxtourern K1600GT, den moderna 70-talsstukade R nineT Racer, superballa on-offroad-modellen R nineT Urban G/S och den lilla nya allsidiga G310GS. BMW kommer att finnas på plats i montrarna A10:41 och A24:33.
 

Ducati: Till alla ducatisters stora glädje presenterade den italienska tillverkaren nya 1299 Superleggera inför 2017. En sportmotorcykel utöver det vanliga. Dessutom erbjuds nya Multistrada 950, uppdaterade Monster 1200S, nya sporthojen SuperSport, nakenmodellen Monster 797, retrostukade grusmaskinen Scrambler Desert Sled och Scrambler Café Racer. Ducati finner du i monter A12:21.

 

Harley-Davidson: Efter två års frånvaro gör H-D efterlängtad comeback på MC Mässan. I utbudet finner vi många modeller med den nya motorn, Milwaukee-Eight. För dig som vill åka riktigt långt, och vill ha extra allt är det kanske Ultra Limited som gäller, eller Road Glide Ultra. Dessutom finns Street Glide Special, moderna klassikern Road King Classic, 40-talsreplikan Softail Deluxe, feta Fatboy S, nattsvarta Night Rod Special och caféracern Roadster. Harley-Davidson finner du i monter A18:21.

 

Honda: Inför 2017 presenterar Honda nya CRF250 Rally, tre olika versioner av sporthojen CBR1000RR Fireblade, nya äventyrsskotern X-ADV, nya retromaskinen CB1000RS, glidaren Honda Rebel och uppdaterade CB1100. Kolla in Hondas modeller i monter A16:21.

 

Husqvarna: Historiska svenskmärket Husqvarna specialiserar förutom en rad av tävlingsmaskiner för enduro och motocross, både med två- och fyrtaktsmotorer, även ett antal landsvägsmodeller. Inte minst nya Vitpilen 401. Här kan du även kolla närmare på 701-modellerna Supermoto och Enduro för dig som gillar att sladda fram på asfalt eller grus. Husqvarna håller till i monter A29:31.

 

Indian: Klassiska custommaskiner för dig som gillar att åka långt och länge. I 2017 års modellprogram finner vi nya baggern Springfield, tillsammans med Chieftain Dark Horse, Scout och Scout Sixty och Roadmaster. Här erbjuds retroutstrålning, lyx och komfort i överflöd. Indian kan du kolla närmare på i monter A38:30.

 

Kawasaki: Sporthojen ZX-10RR är sporthojen för dig som älskar kurvor. Kompressormatade Ninja H2 /Carbon är något för dig som vill vara värst. I utbudet finns även nya sportiga touringmodellen Z1000SX, nya nakenmodellerna Z1000R, Z900 och Z650. Kawasaki erbjuder även cafecruisern Vulcan S Café, sportiga Ninja 650 och äventyraren Versys-X 300. Kawawsaki ställer ut i montrarna A33:21 och A35:10.

 

KTM: Fem nya äventyrshojar på programmet och kraftigt uppdaterade busmaskinen 1290 Super Duke R står på programmet. Bland annat. Nya 1290 Super Adventure, som nu finns i tre olika versioner S, T och R, bjuder på superprestanda med över 160 hästkrafter, antispinn, semi-aktiv fjädring och kurv-ABS. 1090 Adventure, är grusvägssmiskaren som även finns i R-version, för dig som vill ta körningen till ytterligare en nivå. Uppdaterade 125 Duke lockar förhoppningsvis fler till att börja köra motorcykel. Eller kanske kan eldrivna Freeride-modellerna vara något för dig? KTM hittar du i monter A31:39.
Moto Guzzi: Caféracern V7 III Racer lär få det att vattnas i munnen på många. Eller kanske har V7 III Special det rätta klassiska retrostuket för dig. Eller kanske mörka V7 III Stone eller jubileumsmodellen V7 III Anniversario. California 1400 Touring är lyxkryssaren för dig som gillar att köra långt, medan MGX-21 är modellen för dig som vill sticka ut ur mängden. Moto Guzzi finner du i monter A26:31.

 
Suzuki: Äntligen! Efterlängtade GSX-R1000 kommer nu i två nya versioner. Dessutom presenterar Suzuki nya V-Strom 250, för den praktiska lagda äventyraren, liksom nya nakenmodellen GSX-S125 och sporthojen GSX-R125. Här finns också högfartsmaskinen GSX 1300 R, mer känd som Hayabusa, liksom flera versioner av äventyrliga V-Strom, både i 650- och 1000-kubiksutförande. Suzuki finns i monter A24:21.

 

Triumph: Den engelska tillverkaren smider vidare på framgångsvågen med sina Bonnevillemodeller, med bland annat Street Twin och Thruxton 1200/R. Förutom äventyrsmaskinerna Tiger 800 och dess större syskon Tiger Explorer har modellprogrammet utökats med nya hotrodstukade Bonneville Bobber, retrostukade grusvägsmaskinen Street Scrambler, nya 900-kubiks-caféracern Street Cup, Bonneville T100 /Black och nya Street Triple som nu kommer i tre versioner S, R och RS. Triumph hittar du i monter A12:31.

 

Victory: Octane heter nyheten med en helt ny plattform, med sin 1200-kubikstwin på 104 hästkrafer. Gunner är en annan modell från tillverkaren, en stor amerikansk V-twin med häftiga hjul, högt styre och läcker lack! Magnum är en annan modell som bara måste ses! Victory hittar du i monter A38:30. 

 

Yamaha: Den japanska tillverkaren fortsätter att pumpa ur sig nyheter efter nyheter. Supersportmodellen YZF-R1 är en av märkets ikoniska modeller, med sina 200 hästkrafter vid 13 500 varv per minut och en vikt på 199 kilogram. Här har vi även dess mindre syskon YZF-R6R, för dig som älskar kurvor och gärna tillbringar helgerna med seriös bankörning. MT-10 SP är en förädlad version av den häftiga muskelmaskinen, som i det här utförande kommer med ny TFT-instrumentering och Öhlins ERS-system. I modellprogrammet finner vi även retomaskinen SCR950, för skönt grusåka, Abarth-kittade versionen av retromaskinen XSR900, uppdaterade storsäljaren MT-09. Titta också på MT 125 –något av en drömhoj för 16-åringen med sin fyrtaktsmotor. Yamaha kan du kolla närmare på i monter A08:21.

 

Missa inte de parallella bilutställningarna under Stockholm Motor Weekend:

Med Lifestyle Motor Show har Stockholm fått tillbaka sin mässa för nya personbilar. På Lifestyle Motor Show finns de senaste bilmodellerna från de betydande märkena. Missa inte heller trendvisningen som fokuserar på bildesign.
Bilar som jobbar är mässan för alla som har bilen som arbetskamrat. Här finns lätta transportbilar och här kan besökaren hitta rätt inredning för rätt ändamål. Självklart finns också all tänkbar utrustning och tillbehör.

 

Det finns även möjlighet att provköra både mopeder och motorcyklar och för tredje året i rad så kommer vi även att avgöra mäss-mästerskapet, ska Jimmy Olsson kunna försvara sin titel från Göteborg i fjol eller ska vi få utse en ny mästare?
Missa inte Actionhallen, besök den gärna flera gånger, det kommer alltid att hända något där.

På torsdag och fredag är det gratis inträde för alla ungdomar som är 18 år eller yngre. Alla priser och övriga uppgifter finns på: www.mcmassan.se
Följ MC Mässan på www.facebook.com/mcmassan för de senaste nyheterna.

För mer information besök www.mcmassan.se eller kontakta:
Peter Näsman, projektchef Stockholm Motor Weekend

peter@lifestyleevents.se, 070-740 41 42

Catarina Oscarsson, pressansvarig Stockholmsmässan

catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, 08-749 43 66
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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