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Würth Svenska AB utökar sitt butiksnät
Würth Svenska AB, som är en av Sveriges ledande leverantörer av förbrukningsmaterial, verktyg och maskiner till proffsmarknaden, vill utöka sitt landsomfattande butiksnät. 

Bolaget, som nyligen har öppnat butiker i Spånga och Södertälje, fortsätter sin expansion och öppnar ytterligare en butik i Göteborg. Butiken kommer att ligga i Högsbo och beräknas öppna under hösten 2017. 

- Vi har i dagsläget 28 butiker och våra kunder efterfrågar fler butiker. Butikerna är en mycket viktig del i vår totala bearbetning och målsättningen är att teckna tre nya butikskontrakt under året, säger VD Torbjörn Seger.
- Rent geografiskt så tittar vi på storstäder och på regioner där vi vill komma ännu närmare våra kunder. Tanken med ett större butiksnät handlar framförallt om ökad närhet och service. Butikerna kommer att vara fyllda av vårt attraktiva produktsortiment och lokalerna ska fungera som naturliga mötesplatser för våra kunder, avslutar Torbjörn Seger.
Fakta om Würth 

Würth är världens största företag inom förbrukningsmaterial till fordonsverkstäder, hantverkare, byggföretag och industriföretag. Företaget grundades av Adolf Würth i Tyskland 1945. Idag driver tredje generationen företaget. Würth finns i 84 länder med ca 71 000 anställda och omsätter ca 115 miljarder kronor 2016. Würth har funnits i Sverige sedan 1967. Huvudkontor och centrallager finns i Örebro. Würth Svenska AB hade 373 anställda 2016.
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