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Finansiering är risky business

Finansiering av nya och entreprenöriella satsningar är risky business, men någon måste göra det. Frågan är vilka aktörer som är bäst lämpade, och i vilka faser de bör satsa? Vad kan de tillföra det nya eller växande företaget?

Sofia Avdetchikova och Anders Isaksson har båda studerat den svenska riskkapitalmarknaden under många år, och från olika synvinklar. 13 februari delar de med sig av sin samlade kunskap på Estrad.

Ekonomie doktor Sofia Avdeitchikova, Tillväxtanalys, kommer att prata om den svenska staten som finansiär av nya och unga företag. Hon sätter Sverige i relation till andra länder och diskuterar vilken roll staten kan ta som finansiär. Vad blir effekterna av statens agerande?

Universitetslektor Anders Isaksson, Chalmers, kommer i stället att utgå från entreprenörens perspektiv. Han har studerat drygt 150 avslutade venture capital-investeringar, både privata och statliga, och kommer att delge oss sina erfarenheter:

Vad händer med bolag som får venture capital?
Hur många klarar sig?
Växer de mer än andra bolag?
Vad anser entreprenörerna om investerarnas värdeskapande efter investeringen?
Tillför investerarna verkligen ”kompetent kapital”?


Tid: Torsdag 13 februari, 15.00-17.00
Plats: Unionens konferenslokal, Olof Palmes gata 17, Stockholm



Mer info om föreläsningen: www.esbri.se/nastaforelasning
Kontakt och anmälan: Åse Karlén, ase.karlen@esbri.se, 070-799 46 27

Alla Estradföreläsningar sänds live via Bambuser. Efteråt läggs de ut som webb-tv.
På www.esbri.se/webb-tv finns över 50 föreläsningar och en rad andra filmklipp.
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ESBRI – Institutet för entreprenörskaps- och småföretagsforskning – grundades 1997 genom en donation av entreprenören Leif Lundblad. Institutets övergripande målsättning är att stimulera entreprenörskap i Sverige.

ESBRI är fristående från politiska intressen. För mer information: www.esbri.se
