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Sommarscens program på Hedmanska gården 

öppnar för säsongen 
En av Malmös musikaliska oaser i utomhusmiljö, mitt i hjärtat av det gamla Malmö. Imorgon den 2 juli startar programmet och fortsätter ända fram till den 22 augusti. Tre dagar i veckan, onsdag, fredag och söndag presenteras konserter klockan 19.00. 

Ny scen

I år har Hedmanska gården fått en ny bågscen, samt en ny mixerplats. Namnet på modellen är slick litestage och den är specialkonstruerad för Hedmanska gårdens mått. Kenth Mattsson, teknisk samordnare, ansvarig för projekteringen har drivit detta arbete under året och alla samarbetspartners på gården har varit delaktiga. Scenen är öppen och bryter av så pass mycket i den övriga arkitekturen så att det blir ett fint tillägg i gårdsmiljön. Den gamla scenen var fallfärdig, dålig akustiskt och förbrukad efter över femton år på platsen.

Programmet

Skillnaden från i fjol är att så många betydelsefulla lokala musiker har kommit tillbaka. Mer än hälften av artisterna är kvinnor. - I år har vi lyckats skapa en spännande mix av Malmös egna storheter inom visa, jazz, folk, pop, komik, världs - och modern konstmusik. Förutom ett starkt lokalt startfält så har vi en handfull gästspel från övriga Europa, säger Minna Weurlander, frilansande programproducent och musiker som i år bokat programmet tillsammans med ansvarig producent för Sommarscen. 

I år presenterar vi renodlade barnkonserter vid två tillfällen i juli, Vilda Djur och Den Magiska Blomman, allt för att locka en ny publik till Hedmanska gården, oasen mitt i city.

Värt att nämna ur programmet är två spännande jazzprogram; Karen Bach trio tillsammans med Ian Froman, samt Pamelia Kurstin & Maria Laurette Friis. Dessutom Swing al Dente, Almaz Yebio trio, som spelar hennes pop&jazz favoriter. The Clown, Henrik Andersson tillsammans med Miranda Gjerstad och Malmö Comedy Jam med bland andra Lena Frisk och gänget bakom Oslipat.

Som tidigare år samarbetar Sommarscen med Malmö folk, Jazz i Malmö och Malmö Opera. Arrangemangsansvarig på plats i år är Pether Lindgren. 

Välkomna!

Sommarscens produktionsteam

genom

Ditte Nielsen 
Ansvarig producent

040 34 53 07 alt 0708 34 53 33

ditte.nielsen@malmo.se
Pether Lindgren 
Arrangemangsansvarig

0707 81 53 46
pether@ajabu.com
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Sommarscen Malmö 2008 – Hedmanska gården

Gunnar Källström & Fridens Liljer

Sångaren, estradören och poeten Gunnar Källström leder kvintetten Fridens Liljer med eget material och andras låtar väl förvaltade i god vistradition. Nyskapande och återblickande, med humoristiska texter, som gärna lutar åt gammal swing i gitarrstjärnan Django Reinhardts anda.

http://www.eldrecords.se/sweindex/artister/gunnar.html
Ons 2 juli 
19:00 Hedmanska gården

Anna-Mia Barwe – Jazz po skånska

Jazzsångerska med känsla för text och musik. Anna-Mia Barwe anses vara en av Sveriges bästa jazzsångerskor, med sig har hon en lyhörd orkester med fint sväng. 

http://www.anna-miabarwe.com/
Fre 4 juli 
19:00 Hedmanska gården

Hojta

Ett nybildat folkmusikband med rötter i den svenska folkmusiken och med influenser från hela 

världen. Dansant och svängig musik med både tradition och attityd.

Sön 6 juli 
19:00 Hedmanska gården
Vallevan

Nordisk folkmusik, traditionella låtar, visor och koraler av trion Vallevann. Den enkla sättningen öppnar för ett tätt och dynamiskt samspel och samtidigt stor musikalisk frihet.
I samarbete med Malmö Folk.

http://www.malmofolk.se/?aktuellt=ON&nyhetsbrev=ON
Ons 9 juli 
19:00 Hedmanska gården

Catti Brandelius – Jag är Evert Taube

Konstnären och musikern Catti Brandelius, här tillsammans med musikern Johanna Nordström, sadlar sina hästar och tar sig rollen som Evert Taube. Välkända sånger om Pampas slätter och resor över världens kontinenter i minst sagt ny kostym.

http://www.missuniversum.nu/
Fre 11 juli 
19:00 Hedmanska gården
Marcus Lundgren spelar Pat Metheny

Malmögitarristen Marcus Lundgren och hans åtta medmusiker spelar varierad och variationsrik musik från Pat Methenys digra produktion, framförd på ett gediget och entusiastiskt sätt.

I samarbete med Jazz i Malmö.

Sön 13 juli 
19:00 Hedmanska gården

Vilda Djur – Musikföreställning för de allra minsta 
Ett knippe sånger där barnen kan vara med och sjunga och agera och busa. 

Gitte Pålsson och Jozsef Homaly, som under tio år samarbetat med barnprogram för de allra minsta, har tillsammans skrivit text och musik..Bas-Christian Unicorn Olsson. Barnen får gärna ta med sej sitt ” gosedjur” för dom vill gärna vara med i Gitte och Josefs  vilda busiga sånger.

CD:n Vilda Djur blev en av de 10 nominerade för årets barnskiva 2008!

http://www.gitte.nu/
Sön 16 juli 
14.00 Hedmanska gården
Karen Bach Trio feat. Ian Froman 
Unga danska komponisten och pianisten Karen Bach i sällskap med trumfenomenet Ian Froman. Tillsammans med svenska Erik Olevik på bas tar de med publiken på en resa genom nordiska musiklandskap. 

www.karenbachtrio.dk/
Fre 18 juli 
19:00 Hedmanska gården
Pamelia Kurstin & Maria Laurette Friis

Nydanande Pamelia Kurstins thereminspel sträcker sig från det abstrakt improvisatoriska till det lyriskt sköra. Med sig har Pamelia danska sångerskan Maria Laurette Friis.

I samarbete med Jazz i Malmö.

Ons 23 juli 
19:00 Hedmanska gården

Orquesta Típica Tangarte 

Malmögruppen Tangarte har på några år etablerat sig ordentligt i både Sverige och internationellt.

Tangartes musik är framför allt den rioplatensiska tangon, med en stor och varierande repertoar från tangons guldålder och fram till modern tid.

http://www.tangarte.se/
Fre 25 juli 
19:00 Hedmanska gården

Tummel

Tummels rykte som ett fantastiskt och oemotståndligt liveband har skaffat dem en stor skara fans.

klezmer- och balkanmusik med en rockig framtoning och attityd. 

www.tummel.nu/
Sön 27 juli 
19:00 Hedmanska gården

Almaz Yebio trio

En grupp som med varsamhet och stor förtjusning tar sig an några av sina gemensamma favoritlåtar.

Ons 30 juli 
19:00 Hedmanska gården

KAL

Ett av de hetaste romska banden från Belgrad. KAL blandar modernt dansgroove med balkansk zigenartradition.

http://www.asphalt-tango.de/kal/artist.htm
Fre 1 aug 
19:00 Hedmanska gården

Miriam Aïda 

En av Malmös mest populära jazzsångerskor. Miriams Aïdas unika och högklassiga sång får här blomma ut och musiken tar inte några omvägar för att hitta kärnan i det personliga uttrycket som hon och bandet levererar. 

http://www.miriamaida.com/
Sön 3 aug 
19:00 Hedmanska gården

Rumba Bumba

Rumba, som av många uppfattas som en typisk kubansk musikstil, har faktiskt sina rötter i Kongo.

I fronten för Rumba Bumba står Edo Bumba på sång och gitarr, tillsammans med sångerskan Diane Andrees Diamonika från Kongo Brazzaville. 

Ons 6 aug 
19:00 Hedmanska gården

Malmö Opera- en kväll kring Prinsessan av Cypern

I år firas tonsättaren Lars-Erik Larsson 100-års jubileum.Samma år är det 200 år sedan Sverige och Finland gick skilda vägar. Larssons opera Prinsessan av Cypern med libretto av Zacharias Topelius bygger på det finska nationaleposet Kalevala. Verket har inte framförts sedan 1937. En kväll i Larssons, operans och Kalevalas tecken. I samarbete med Malmö Opera/Operaverkstan.

http://www.malmoopera.se/
Fre 8 aug 
19:00 Hedmanska gården

Karl-Martin Almqvist kvartett

Melodiskt saxofonspel med karaktäristisk djup klang i kombination med personliga egna kompositioner gör Almqvist ständigt värd att höra. Inte minst live på scen. 

I samarbete med Jazz i Malmö.

http://www.karlmartinalmqvist.com/
10 aug 
19:00 Hedmanska gården

Malmöfestivalen
Fredagen den 15 augusti

19.00 Swing al Dente

Django Swing med tuggmotstånd!
Med rötterna i Django Reinhardts musik erbjuder fyra av Malmös
bästa musiker,  med intensiv och personlig spelstil, en glädjefull och känsloladdad afton som inte kommer att lämna någon oberörd. Carl Alberto Bettini Gitarr, Måns Persson Gitarr, Filip Runesson Fjol

Mats Ingvarsson Kontrabas.

http://profile.myspace.com/index.cfm?fuseaction=user.viewprofile&friendid=288320054
21.30 SIMBI  

Ett multikultiband från Göteborg .

Vackra, magiska voodoosånger från Haiti, afrokubansk trummusik och influenser från jazz och rock skapar Simbi sin egen kreolmix - en mäktig, dansant världsmusik.

http://www.mcv.se/index2.asp?main=artister&id=74
Lör 16 augusti

18.00 Mia Barfalk

Ömsint, känslosamt och vackert, skön mix av pop, världsmusik och visa med tyngdpunkten på de poetiska texterna. Mia är CD aktuell med sin solo debutskiva "Längtan". Musiken är skriven av Jan Vertsberg och arrangerad av Joakim Barfalk. Med sig på scen har hon Joakim Barfalk - git. Peter Tegnér - git. Pascal Bjerrehus - bas, Anders Vestergård – trumset, Anna Karin Henrell - slagverk.

20.00 Ensemble Flatterie

Flatterie spelar spelar Absolute Old Music med ett nytt förhållningssätt och använder tidstypiska instrument som blockflöjter, lutor, cello, medeltida slagverk och röster.

På programmet står verk av bland andra  G.Ph.Telemann, H.Purcell, Lamarca, C.Monteverdi.

Ensemble Flatterie har under det gångna året gjort succéföreställningar och spelat för utsålda hus i Stockholm och stora delar av övriga Sverige.

http://www.flatterie.se/
22.00 OPA

OPA framför en mix av känd och okänd grekisk musik; visor, zeibekiko, chassapiko, tsifteteli! En konsert med sånger från Greklands undre värld, fulla av svärta och passion med kortvariga avstickare till turisternas tavernor och Zorbas stränder.

http://www.rudena.se/opa/
Sön 17 augusti

18.00 4Hands 

En gitarrduo som består av Mats Norrefalk och Börje Sandquist, båda väletablerade och garvade musiker. Med sina två gitarrer - en stål och en nylon - skapar de genreöverskridande musik. De lyckas smälta samman den klassiska och den gehörstraderade traditionen på ett egenartat sätt.

http://www.gazell.net/records/artists/4hands/index.html
20.00 Hanna Åberg 

är en av de klarast lysande stjärnorna på den svenska vishimlen i dag.

CD-albumet "Till en vän" blev nominerad tll en grammis 2007 i kategorin "Bästa Visa"

Ikväll framför hon sina egna låtar - från kärleksballader till nidvisor. 

Anders Lorentzi, kontrabas och Caroline Leander, piano.

http://www.db-productions.se/hanna/index.html
22.00 Edith Tamayo & Latincacao

Den charmerande mexikanska sångerskan  Edith Tamayo, numera bosatt i Köpenhamn, kommer från Sinaloa, och har växt upp med Banda Sinaloense, musiken från  norra Mexico. She is the leader of band ” Latincacao” dedicated to mexican and latinamerican folkmusic. With vocal, acoustic guitar, charango, kontrabas and percussion, songs and rythms from different parts of latinamerica, jazz, afro-latino and indigenous music are all combined in a refreshingly original way.

Edith Tamayo – vocal, Roberto Amerise – guitar, Cesar Peña – guitar och  charango, Jasser Pino – contrabass, Eliel Lazo - congas, percussion.

http://edithtamayo.com/default.htm
Mån 18 augusti

17.30 Synd & Skam

Wictor Johansson och Jonas Sundberg har under tio år gemensamt musicerande landat i duon 
Synd och Skam, som fokuserar på musik från Östersjön och Gotland. Den musikaliska kärnan ligger 
i arrangemangen, där det trots kännedom och insikt om den gotländska folkmusiktraditionen inte finns
någon rädsla för att bryta mot varken äldre stilideal eller gängse normer i arrangering av svensk folkmusik. Samarrangemang med Malmö Folk.

http://www.malmofolk.se/?aktuellt=ON&nyhetsbrev=ON
19.30 Artik duo

Den gränsöverskridande pianisten Tania Naranjo och den mångfacetterade

sopranen Rocío Olalde framför på ett nyskapande sätt traditionell och

nykomponerad kammarmusik från när och fjärran, från förr och nu. 

Repertoaren består av bl. a Dvorák, Rachmaninov, Montsalvatge, Ginastera, M. de Falla.

I ARTIK DUOs tolkning svävar musiken mellan ljus och mörker, mellan kraftfullhet och känslighet.

21.30  Duo  Anna-Karin Andersson och Ulrich Stærk

Anna-Karin Andersson ,solotrumpetare på Orquestra do norte i Portugal, kommer att 

framföra underbar musik bl.a. av Händel, Haydn och Böhme. Bakom pianot sitter Ulrich Stærk, som har a wide-ranging career on the Continent with concerts in cities like Paris, Vienna and London. He has worked with artists like Yo-Yo Ma, Barbara Frittoli, Inga Nielsen and the Rubinstein Quartet, and has been a soloist with several orchestras. 

http://www.naxos.com/artistinfo/bio5530.htm
Tis 19 augusti

18.00 Mellow motions

Deras kännetecken är ett ovanligt varierat utbud av musik, smakfullt arrangerat med melodipresentationen i centrum. Detta är deras röda tråd och har blivit deras signum!

Per Bäcker – saxofoner och klarinett, Håkan Andersson – accordeon och kontrabas,

Thomas Hallberg – gitarrer 

http://www.plumbum.se/mellowmotions.htm
20.00 Tales med författaren Björn Ranelid

Snart släpper Tales sin andra CD . Denna gång i samarbete med författaren Björn Ranelid.

De drömska, stämningsfulla klangerna och de enkla melodierna är ofta naket minimalistiska och inspirerade av nordisk visa, meditativ jazz och folklore. Peter Tegnér- gitarrist låtskrivare och gruppens drivande kraft, Jessica Ottosson-sång, Peter Fredman -saxofon. 
http://www.tales.se/
22.00 Mattias Rodrick- Cellon i det 21:a århundradet 

Med elektrisk cello och många kilos teknisk utrustning skapar Mattias Rodrick musik och klanger du inte hört förr. Han har etablerat sig som en cellist med osedvanlig bred repertoar.
Bland de ensembler som Mattias Rodrick framträder med återfinns bland andra Gustav Klimt-kvartetten och 

Ars Nova.

http://mattiasrodrick.com/sida272.html
Ons 20 augusti 

18.00 Klubb Smörrebröd

Nu tar ung dansk musik plats på Hedmanska gården. I spetsen kommer ”Under Byen”, bandet som av Rolling Stone-journalisten David Fricke kallats världens bästa band! Det är melodiskt, mystiskt och nydanande och framför allt – danskt. Karsten Pflum ger oss sen av sin lekfullt melankoliska musik och Rumpistol avslutar med högklassig elektronika! Innan, mellan och efter akterna håller danska dj´s stämningen uppe!

http://www.underbyen.dk
Tor 21 augusti

18.00 Operasällskapet Operajouren - Smuggelsprit och kärlekstörst

Ett manus med en farsartad handling binder samman ett pärlband av välkända arior, duetter och 

kvartetter bland annat ur Carmen, Don Giovanni och Figaros bröllop. Handlingen utspelar sig på ett värdshus i slutet av 40-talet, där den något gubbsjuke värdshusvärden Sven, hans förbittrade fru Majken, deras trånande servitris Lilly och traktens sorglöse ungkarl Per-Åke trasslar in sig i ett komplicerat rektangeldrama. Samtidigt måste den nyss insmugglade spriten under dramatiska former gömmas för polisen …Helena Martinsson, sopran; Anneli Leandoer, mezzosopran; Pelle Olofson, tenor, Fredrik Malmgård, baryton;  Suzanne Kroon-Haar, pianist. 

http://www.operajouren.se/index.htm
20.00 "Malmö Comedy Jam"

Malmö Comedy Festival presenterar "Malmö Comedy Jam" med några av Malmös bästa 
ståuppkomiker!  Möt Lena Frisk, Fritte Fritzon, Elin Nordén, Marcus Johansson, Sara Lund mfl 
i en ståuppduell utan regler! 

http://www.lenafrisk.nu/
http://www.malmocomedyfestival.se/
22.00 The Clown

The Clown är Henrik Anderssons nya projekt. Med storslagen enkelhet framför han här nya melodier med ohemliga gäster. Henrik var tidigare sångare och låtskrivare i Hank, Ray Wonder och gitarrist i Umeåbandet Komeda. http://profile.myspace.com/index.cfm?fuseaction=user.viewprofile&friendID=322957352
Fre 22 augusti

19.00 Operasällskapet Operajouren- Smuggelsprit och kärlekstörst. Se ovan.

22.00 Jet Set Swe

Jet Set Swe är redo att lyfta! Tänk dig en blandning av easy listenings, sobra loungekänsla med rultiga stumfilmskompositioner, spännande gamla spionfilmer, biljaktsmusik med tropicalia-inslag och en galen mix av oväntad instrumentation, så är du kanske i närheten av att förstå vad Jet Set Swe pysslar med.Martin Persson – Hammond organ, piano, accordion, Moog, Mattias Ståhl – vibraphone, other tuned percussion, harmonica, whistling, Jerker Eklund – guitars, Mats Deltin – bass and Ola Bothzén – drums, percussion. 

http://www.jetsetsweden.com/
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