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Pressemeddelelse 12. februar 2010

I weekenden flyver Norwegian for første gang til Gran Canaria og Malaga fra Billund

Lørdag 13. februar letter det første Norwegian-fly fra Billund Lufthavn, hvor turen går til Gran Canaria. Dagen efter, søndag 14. februar, får endnu et fly jysk og spansk luft under vingerne, hvor destinationen hedder Malaga. Begge spanske rejsemål er blandt danskernes absolut foretrukne, og Norwegian er glade for nu også at kunne tilbyde billige flybilletter til de populære destinationer til danskerne i det vestlige Danmark. 

Ifølge foreløbige tal fra Det Spanske Institut for Turismestudier besøgte 958.910 danskere Spanien sidste år. Det er en lille stigning i forhold til 2008, hvilket gør Danmark til et af de få lande, hvor turismen til Spanien er steget i en tid, hvor turismen ellers har haft det hårdt. Især destinationer som Gran Canaria og Malaga var velbesøgte i det forgangne år. 

”Hos Norwegian oplever vi en stor efterspørgsel på de to spanske rejsemål. I 2009 fløj Norwegian fx mere end 30.000 skandinaver til Gran Canaria. Vi flyver allerede til både Gran Canaria og Malaga fra København og Aalborg, så vi er glade for nu også at kunne tilbyde billige flybilletter på rejserne fra Billund,” siger Johan Bisgaard Larsen, presse- og markedschef i Norwegian Danmark.

Det er populære destinationer, fordi flyveafstanden er kort og klimaet behageligt. Generelt er der en stor efterspørgsel på varme vinterdestinationer, hvor både Malaga men især Gran Canaria er oplagte rejsemål. 
Gran Canaria har en gennemsnitstemperatur på 21 grader over hele året, hvor temperaturen i den koldeste periode sjældent kommer under 16 grader. På den kanariske ferieø er der rig mulighed for en afslappet badeferie med garanteret sol og varme på de indbydende sandstrande, lækker mad, shopping og et stort udbud af sportsaktiviteter. Der findes bl.a. mange vandsportscentre, og der er mulighed for at spille golf på en af de mange velholdte golfbaner. 

Også Malaga er kendt for sine smukke strande og dertilhørende barer. Den gamle by byder på et hav af tavernaer og bistroer, og langs havnen kan man nyde en spadseretur i den storslåede park, Paseo del Parque, hvor springvand og banantræer pryder landskabet. Malaga er generelt ved at udvikle sig til at blive en af de førende kulturelle byer i Spanien, hvilket ikke mindst skyldes det berømte Picasso-museum, der ligger i Malaga, fordi det var Picassos fødested. Derfor er der rig mulighed for at kombinere de kulturelle oplevelser med badeferien i Malaga. 

Book billetter på www.norwegian.com
Foruden ruterne til Gran Canaria og Malaga begynder Norweigan også at flyve til København på søndag 14. februar og Oslo mandag 22. februar fra Billund. 

For Yderligere information, kontakt:

Johan Bisgaard Larsen, presse- og markedschef, Norwegian Danmark, +45 31 31 31 28
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Norwegian er Skandinaviens største lavprisflyselskab. Selskabet er registreret på Oslo Børs. I dag har selskabet en flyflåde på 45 fly. Selskabet får leveret 70 nye miljøvenlige Boeing 737-800W i perioden 2008 – 2014. Selskabet har i dag ca. 200 ruter til 90 destinationer. Hovedkontoret er i Oslo, og selskabet har 1.600 ansatte. For yderligere information se www.norwegian.com 
