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Hösten 2011 hos Konsthantverkarna
- Presentation av fyra nya utställningar för kalendarier, utställningar och event.
27 augusti – 13 september 2011
Karolina K Eriksson, keramik
Karolina syr tygpåsar olika mönster och modeller som sedan fylls med stengodslera, bränns och sedan glaseras. Tyget fungerar som en gjutform och silduk och ger ett intryck av spänd hud med runda former och veck. Formerna är organiska och ger ett voluminöst intryck. 
17 september – 4 oktober 2011
David Taylor, blandteknik
I kärnan av hantverket ligger risken, som kan mildras av skicklighet och kanaliseras genom erfarenhet, men bara helt elimineras genom att inte göras. Walk the Walk-utställningen är sammansvetsad gemenskap av nya objekt i ett landskap med utökade tekniker och material som är helt nytt för David Taylor.
8 oktober – 25 oktober 2011
Bevan Taka, glas
Ursprungligen från Nya Zeeland med maoriskt påbrå är Bevan Taka inspirerad av Venetianskt och Skandinaviskt glasblåseri. Han söker en balans mellan de olika teknikerna med olika inslag av hans kulturella bakgrund och sin egen livserfarenhet.
29 oktober – 22 november 2011
Pasi Välimaa, textil
För 16 år sedan hade Pasi sin första utställning. Den var på Konsthantverkarna, ”I mars månad 1995”, tillsammans med Kennet Williamsson. Målat siden i olika bruntoner och dess vackra skiftningar visas i en anda av nordisk parat med asiatisk ton. Återigen handlar det om en hyllning till väder och vind.
För övrig information:

Peppe Bergström, Intendent/ konstnärlig ledare 
peppe@konsthantverkarna.se
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