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                 Tiedote 

Fordin uusi Transit Custom käy läpi ´550 000 ovenläimäytystestin´  äärimmäisissä lämpötiloissa
· Euroopan Ford teki täysin uudelle Transit Customille ´550 000 ovenläimäytystestin´  varmistaakseen, että auto kestää vuosien raskaan käytön.

· Transit Customin etuovi läimäytettiin testeissä kiinni 250 000 kertaa. Sivuliukuovi vedettiin kiinni 150 000 kertaa ja takaosan lastausovi 150 000 kertaa.

· Testaustilojen lämpötilat vaihtelivat arktisesta -40 asteesta trooppiseen +82 asteeseen tauottoman, kuukausia kestäneen testauksen aikana.
· Fordin toteuttama ovenläimäytystesti kuvastaa tosielämän tilannetta, jossa asiakkaamme päivittäin ovat.  
Helsinki, 14.6.2012 – Valtaosa ihmisistä oppii lapsena, että auton ovea ei saa paiskata kiinni. Insinöörit, jotka kehittivät täysin uuden Ford Transit Customin, eivät selvästikään oppineet tätä asiaa lapsena. 

Itse asiassa Fordin tiimi läimäytti uuden pakettiauton ovia kiinni yli 550 000 kertaa varmistaakseen, että auto kestää vaativimpien asiakkaiden päivittäistä käyttöä vuosien ajan.

Ford läimäytti Transit Customin etuovia kiinni 250 000 kertaa. Sivuliukuovi vedettiin kiinni 150 000 ja takaosan lastausovi 150 000 kertaa. Testaustilojen lämpötilat vaihtelivat arktisesta -40 asteesta trooppiseen +82 asteeseen ja 85-prosenttiseen ilmankosteuteen tauottoman, kuukausia kestäneen testauksen aikana. 
“Tämä on nykyaikainen kestävyystesti. Teimme yli puoli miljoonaa ovenläimäytystä olosuhteissa, jotka vaihtelivat trooppisesta lämpötilasta arktiseen kylmyyteen”, sanoo Barry Gale, (Chief Engineer, Commercial Vehicles, Ford of Europe).

Transit Custom on Fordin täysin uusi tonniluokan hyötyajoneuvo. Auto esiteltiin Birminghamissa, Englannissa hyötyajoneuvojen näyttelyssä ja ajoneuvo tulee myyntiin Euroopassa sekä muilla markkinoilla myöhemmin tänä vuonna. ´550 000 ovenläimäytystesti´ on vain yksi niistä tarkoista testausmenetelmistä, joita Ford tekee varmistaakseen, että uusi ajoneuvo on legendaarisen Transitin erittäin luotettavan maineen veroinen.

Henkilöautot käyvät yleensä läpi ´84 000 etuoven kiinniläimäytystestit´. Transit Customin etuoven läpikäymä määrä 250 000 heijastelee useammin toistuvaa ovenkäyttöä ja raskaampaa pakettiautojen käyttötarkoitusta. 

Fordin koneellisesti toteuttama ovenläimäytystesti kuvastaa tosielämän tilannetta, jossa asiakkaamme päivittäin ovat. Testissä tarkkailtiin ovenläimäytyksen nopeutta ja voimankäytöä. Testissä ovia läimäytettiin kiinni sekä normaalilla että suurella voimalla sekä nopeudella, jota 90 prosenttia asiakkaista käyttää. 

Testaus toteutettiin automatisoidulla laitteistolla Fordin kehityskeskuksessa Merkenichissa, Saksassa. Insinöörit valvoivat testauksen täsmällisyyttä ja tarkastivat ovia säännöllisesti vaurioiden varalta. 

”Uudet pakettiautomme ovat valmiita mihin tahansa tämän testauksen jälkeen”, Gale sanoo.

Uuden Transit Customin tuotanto alkaa myöhemmin tänä vuonna Fordin tehtaalla Kocaelissa, Turkissa.
Valokuvia ja videot löytyvät:
https://www.yousendit.com/transfer.php?action=batch_download&send_id=1530722855&email=aa83f284ae6c09a1ca13e680b493a072
# # #
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 164 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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