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World Cup i bordtennis - ett uppskattat evenemang
LIEBHERR 2015 ITTF Men´s World Cup i Halmstad 16-18 oktober, blev en uppskattad upplevelse bland publik, spelare och ledare, både organisationsmässigt och visuellt. Publiken uppgick till cirka 3500 under tävlingsdagarna och över 70 volontärer bidrog till den härliga stämningen.
World Cup i bordtennis är en prestigefylld tävling i bordtennisvärlden och uppslutningen bland världsstjärnorna som kvalificerat sig var hög. Den regerande världsmästaren från Kina, Ma Long, drog det längsta strået genom att besegra sin blott 18-åriga landsman, världstrean Fan Zhendong, i en final där spelet var av yppersta världsklass.

– Vi har lyckats genomföra ett evenemang av hög internationell klass och det har vi mycket att tacka våra fantastiska volontärer för och nu gäller det att ladda om inför kommande utmaningar, säger assisterande projektledare Johnny Ewerstein.

För organisationen, som består av Svenska Bordtennisförbundet, Destination Halmstad samt Halmstad Bordtennisklubb, gäller nu att ladda om för lag-VM 2018. Storleksmässigt är det skillnad mellan tävlingarna då World Cup består av tjugo spelare och ett världsmästerskap i lag innebär ett spelarantal på över 1000. Utan tvekan blir detta Halmstads största idrottsevenemang genom tiderna. 

– Vi har lärt oss mycket och World Cup känns som en bra repetition inför 2018. Det är givetvis ett jättejobb vi har framför oss men med samma engagemang från volontärerna och en stor portion ödmjukhet så är vi i alla fall en liten bit på väg, säger Johnny Ewerstein.
Evenemanget fick mycket beröm för inramning, utsmyckning och teknik. LED-skärmar som en del av spelhagen och en stor central bildskärm för repriser och livesändning lyfte evenemanget till en högre nivå.

– Vi satsade mycket krut på att rama in arenan och få den att kännas intim med enhetlig färgsättning. Med ljus och ljud ville vi också skapa ett evenemang med mycket rock n´ roll-känsla och det tycker jag vi lyckades med fullt ut. För Lag-VM:s skull var det dessutom utomordentligt viktigt att visa upp oss från vår bästa sida, menar Ewerstein.

Publiken som uppgick till cirka 3500 under tävlingsdagarna, verkade trivas utmärkt och så gjorde även de mer initierade "bordtenniskännarna". Nedan följer några av rösterna om evenemanget:

"Som svensk gick man bara och mös hela helgen. Hallen var så snyggt uppbyggd, presentationerna var proffsiga och det rådde en lugn och positiv atmosfär hos arrangören. Det var en fröjd att jobba själv och mina killar smittades av denna goa känsla. Superjobb."
Ulf "Tickan" Carlsson, Sveriges förbundskapten
”Ett rakt igenom fantastiskt event trots min tunga förlust mot Ma Long. Jag skulle vilja rikta ett stort tack till både volontärer och organisationen."
Dimitrij Ovtcharov, Tyskland, rankad femma i världen och på tredje plats i tävlingen
”Tack för en superbra genomförd tävling. Den bästa ever på svensk pingisjord."
Jens Fellke, journalist på ESN och mannen bakom bordtennisdokumentären "Bragden"
"Det var ett stort nöje att få arbeta tillsammans med ert team under World Cup och jag ser fram emot att få göra det igen under lag-VM 2018."
Karl Jindrak, Competition Manager, International Table Tennis Federation
"Skulle bara vilja passa på att tacka för ett sjukt bra arrangemang! Grymt gjort och ett verkligt ett lyft på hur ett arrangemang ska se ut och vara."
Jonas Wilén, produktchef STIGA Table Tennis
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