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​KarMa Art är tillbaka på Galleri Ulfsunda för sin tredje utställning
[bookmark: _GoBack]Efter två fantastiska utställningar på Ulfsunda Slott är det åter dags för konstnärerna Karin Holmström och Madeleine Santiago Elofsson, KarMa Art, att ställa ut sin konst på Galleri Ulfsunda. Utställningen startar med en vernissage den 19 november.
Galleri Ulfsunda, på Ulfsunda Slott, har under några års tid låtit lovande konstnärer ställa ut sin konst på slottet. Varje utställning varar i tre månader och startas upp med en vernissage. Här får konstnärer möjlighet att nå en bredare målgrupp som kanske inte vanligtvis rör sig på gallerier men ändå uppskattar livets goda.
"Vi har länge använt konst som en del av inredningen, och genom de olika konstutställningarna på Ulfsunda Slott vill vi visa upp de konstnärer vi gillar, inspirera våra gäster och erbjuda oväntade upplevelser", säger Torbjörn Blomqvist, ägare av Ulfsunda Slott och Stockholm Meeting Selection.
Båda konstnärerna målar figurativt, expressivt med abstrakta inslag och med uttryck som speglar betraktaren och alla dess känslor.
Karin har i år valt att satsa heltid på konsten och har sen senaste utställningen haft konst med på TV4 Malou efter tio samt en stor soloutställning i våras på puckeln på Södermalm i Stockholm. Hon har även varit med på en välgörenhetsgala och bidragit till att skänka större summa för att försöka rädda elefanterna från utrotning.
Madeleine har under året ställt ut konst i Skåne och sålt en hel del konst till konstnärsföreningar. Hon har även hunnit med en utställning på Hägernäs strands galleri.
Vernissage 19 November kl. 13.00-16.00
För mer information:
Madeleine Santiago Elofsson, www.madeleinesantiagoart.se, 0735-07 91 22, m.s.elofsson@hotmail.com
Karin Holmström, www.karinholmstromart.se, 0733-23 33 11, info@karinholmstromart.se
Johanna Pihl, Stockholm Meeting Selection, 070-979 39 93, johanna.pihl@meetingselection.se
Stockholm Meeting Selection (SMS) driver 10 hotell och eventlokaler med olika inriktningar i Stockholm med omnejd. Allt från anrika slott och herrgårdar vid vackra sjölägen till kreativa mötesplatser i city. Vi tror på det levande mötet där kombinationen av förstklassig mat och spännande design gör varje besök till en upplevelse utöver det vanliga. Våra hotell finns samtliga i Stockholmsområdet och flera av dem nära Bromma och Arlanda flygplats.
I Stockholm Meeting Selection ingår Ulfsunda Slott, Hesselby Slott och Åkeshofs Slott i västerort, samt Näsby Slott i Täby, Lovik och Bosön på Lidingö, Skeppet i Värtahamnen, Sturegatan 15 i city samt Rosersberg Slottshotell i Sigtuna.
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