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IP65 industri pc med kraftig processor i flot design

De nye industri pc’er fra Phoenix Contacts Designline serie 7000 er IP65 kapslet med LED-teknologi, multi touch og display størrelser fra 15” til 21,5”.

Udstyret med fjerde generation Intel Core i7 processorer er de særligt egnet til opgaver, som er meget krævende hvad angår ressourcer i maskinkontrol, procesvisualisering, kvalitetssikring eller dataopsamling. Det integrerede Intel HD Graphics 5000 og support for DirectX11, OpenGL 4.0 og OpenCL 1.2 giver en kraftig platform til grafiktunge visualiseringer.

Takket være det robuste, støbte aluminiumshus med en dybde på blot 60 mm er industri pc’en udviklet til montage direkte i processen eller på maskiner. Den har et meget lavt energiforbrug til trods for de kraftige processorer. Derfor er der ingen roterende sliddele som ventilator. Takket være VESA 100 konsol og serviceluge på bagsiden kan installation og service reduceres til et minimum.

For yderligere information kontakt Product Manager Per Andersen, pandersen@phoenixcontact.dk, eller ring til os på telefon 36 77 44 11.
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