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Pressmeddelande 



1 juni 2011

Samarbetet om projektet Mölndals centrum avbryts

Steen & Ström och Mölndals stad har gemensamt konstaterat att projekt Mölndals centrum inte kommer att fullföljas i enlighet med det genomförandeavtal som parterna tecknade i juni 2010. Avtalet förutsätter att ett mer preciserat exploateringsavtal skulle vara undertecknat av båda parter senast den 31 maj 2011. Detta har inte visat sig möjligt.

Bakgrunden är att Steen & Ström har medverkat till och betalat för upprättande av förslag till detaljplan. Steen & Ström har också tecknat köpeavtal för flera av de aktuella fastigheterna i exploteringsområdet med undantag för fastigheterna Mölndal Koljan 2 och Kungsfisken 4, som är föremål för expropriation genom stadens försorg. Parterna har också under lång tid genomfört förhandlingar och vidtagit åtgärder för att få till stånd exploateringsavtal och slutligt förslag till detaljplan för Mölndals centrum.

Mot bakgrund av vad som beskrivits ovan måste Steen & Ström och Mölndals stad tyvärr konstatera att de saknas möjligheter för parterna att nå fram till ett exploateringsavtal för projekt Mölndals centrum.
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