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Rundresa i Colombia - kaffe och karaktär
Den senaste i raden av nya rundresor tar oss till det spännande och omtalade landet i Sydamerika vid namn Colombia. Efter en lång tid av oroligheter har landet under de senaste åren utvecklats i positiv riktning. President Juan Manuel Santos fick Nobels fredspris förra året för sin strävan att skapa fred i Colombia. Solresors rundresa i Colombia tar under nästan två veckor resenärerna från den vackra huvudstaden Bogotá och vidare genom de böljande kaffeplantagerna för att slutligen nå Karibiska havet.
· [bookmark: _GoBack]Denna omfattande rundresa tror vi att många av våra kunder kommer att uppskatta. Bara att få besöka en kaffeplantage och lära sig mer om odling av kaffebönor är något många kaffeälskare drömmer om. Att Colombia har kust mot Karibiska havet kanske inte så många tänker på, men att koppla av vid paradisliknande stränder tycker vi är ett perfekt avslut på en upplevelserik och intensiv rundresa, säger marknadschef Mikael Andersson.
Colombia sträcker ut sig längs den mäktiga bergskedjan Anderna och bjuder in till en rik variation av både naturupplevelser och karismatiska storstäder. Solresors rundresa börjar i huvudstaden Bogotá och går sedan vidare genom de böljande kaffeplantagerna, till förändringens stad Medellín med fortsättning genom den blomstrande landsbygden till historiska Cartagena för att slutligen nå Karibiska havet i Barú. En utflykt till saltgruvan i Zipaquirá och Nationalparken Cocora Valley samt ett besök på guldmuseum i Bogotá är exempel på upplevelser som ingår i resan. 

FAKTA
Flyg från Stockholm, Göteborg och Köpenhamn med avresa 28 oktober samt från Stockholm och Köpenhamn den 27 januari. Pris från 29 999 kr/person.
Solresors svensktalande reseledare är med på hela resan och på utflykterna finns dessutom en engelsktalande lokalguide.
Solresor har över trettio rundresor till bland annat Kuba, Vietnam, Marocko, Island och USA. För hela programmet se solresor.se/rundresor.


För ytterligare information vänligen kontakta Christian Nissen, VD/Managing Director, 
telefon 0739-608050, christian.nissen@solresor.se eller Mikael Andersson, Marketing Manager, telefon 0708-608046, mikael.andersson@solresor.se 

För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor	
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