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9 februari 2015
PRESSMEDDELANDE
Större monteryta och mindre alkohol ger bättre möten och affärer

400 företag är redan bokade på Nordbygg i april 2016. Trenden är att flera bokar större monteryta än tidigare år.


Bokningarna på Nordbygg är inne i en intensiv fas. En stor del av ytan är tingad, och B-hallen är i princip fulltecknad. En stor bygg- och fastighetsmässa är inte bara till för att visa produkter. Mötet och samtalet är minst lika viktigt. Därför väljer många företag att gå upp i yta i sina montrar. En trend som också syntes på Bau 2015, Europas största byggmässa, som gick av stapeln i München nu i januari.  

Mindre starka drycker

En annan förändring som kommer att stimulera till bättre möten är att  flera väljer bort starka drycker i montrarna. Würth gjorde det redan under Nordbygg 2014, vilket gav fler och bättre kontakter att bearbeta efter mässan. För dem har investeringen i Nordbygg redan betalat sig i konkreta affärer.


– Vi fick mycket goda erfarenheter i form av avslutade affärer och kvalitet på möten. Vi kommer att göra samma sak när vi ställer ut 2016, säger Thomas Standfuss divisionschef bygg, Würth.


Gemensam sak

Företagarna som ställer ut under Power Tool Street i B-hallen kommer att följa det exemplet under Nordbygg 2016 och inte servera något starkare än folköl. Och Stockholmsmässans restauranger kommer att verka för en mer medveten och hälsosam alkoholpolicy efter önskemål från flera utställare. De kommer inte att servera drycker som kräver alkoholtillstånd i de temporära serveringsställena ute i mässhallarna. 


– Vi verkar för att fler ska välja bort starka drycker i sina montrar på Nordbygg 2016. Det ger bättre affärer och en trevligare mässa för både utställare och besökare, säger Peter Söderberg, projektchef.


Positionering och nyheter på Nordbygg 2016

Grohe är ett av de 400 företag som redan bokat sin monter inför nästa Nordbygg. På Nordbygg 2016 har Grohe en omfattande monter för att ta satsningen på den svenska marknaden ett steg vidare.


– Denna gång blir det ett fokus på att befästa vår position som global marknadsledare med massor av svenskanpassade nyheter. Vår design är en viktig faktor men främst är det innovationer inom hållbarhet som kommer att stå i fokus, förklarar Jonas Brennwald.


Deltagande förväntas

Även XL-Bygg har redan säkrat en plats på Nordbygg 2016. 


– Nordbygg är den i särklass största byggproffsmässan i Sverige och ett bra tillfälle för både utställare och besökare att ta till sig ny information. Våra delägare och kunder förväntar sig att XL-Bygg ska vara representerade på Nordbygg 2016, säger Erik Öhlin, marknadschef.
För mer information kontakta:
Peter Söderberg, projektchef Nordbygg, tel: 08-749 43 93, e-post: peter.soderberg@stockholmsmassan.se
Relaterade länkar

Grohe storsatsar på Nordbygg och den svenska marknaden. http://nordbygg.se/aktuellt/nordbygg-ar-plattformen-for-var-storsatsning-pa-den-svenska-marknaden
Större monteryta trend på Nordbygg 2016 och Bau 2015.

http://nordbygg.se/aktuellt/storre-monteryta-fler-affarer-och-battre-moten
XL-Bygg träffar sina viktigaste målgrupper på Nordbygg. 

http://nordbygg.se/aktuellt/pa-nordbygg-traffar-vi-var-absolut-viktigaste-malgrupp
Würths strategi för monter och uppföljning gav många avslutade affärer. 
http://nordbygg.se/aktuellt/manga-avslutade-affarer-och-relevanta-kontakter-att-bearbeta
Mindre starköl i montrarna på Nordbygg 2016. Mer relevanta möten och bättre affärer. 
http://nordbygg.se/aktuellt/alkoholpolicy
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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