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En heldag om rymden på Cosmonova
Rymden på nära håll! Lördagen den 18 oktober firas nationella Astronomins dag och natt med en heldag på Cosmonova. Här visas rymden i världens största filmformat och inbjudna astronomer berättar om natthimlen. En heldag för alla som vill få känslan av att befinna sig i rymden – på riktigt. 
Under hösten när kvällarna blir mörka kikar vi kanske lite extra upp emot natthimlen. Vilka är stjärnorna som lyser så klart, och vad är det som döljer sig ännu längre bort? 

Under Astronomins dag som firas storslaget på Cosmonova kommer rymdfilmer från universums alla hörn att varvas med live-visningar. I Strövtåg på stjärnhimlen tar astronomer från Stockholms universitet med oss på en visuell upptäcktsresa på Cosmonovas stora stjärnhimmel. De visar vad vi kan skåda på himlen om kvällarna just nu, och vad vi ska hålla utkik efter. Vi far också iväg till en av solsystemets mest intressanta planeter. 
På Cosmonova visas under dagen spännande rymdfilmer i världens största filmformat - 10 gånger större än vanlig biograffilm som ger en känsla av att vara mitt ute i rymden. Här kommer besökarna kunna se fenomen och himlakroppar i vår närhet men även 13 miljarder ljusår bort. Vi närmar oss mytiska svarta hål, upplever kollisionerna som en gång omformade vår jord och uppleva några av universums våldsamma företeelser: orkaner som rasat i 400 år och dammstormar stora nog att uppsluka hela planeter.
Programmet i sin helhet finns på www.nrm.se 
Fakta Astronomins dag på Cosmonova
Rymdfilmer och visningar mellan klockan 11-17.
Pris per enskilda filmer 100 kr/vuxen, 50 kr/barn. Se flera filmer och få rabatt.
Visning Strövtåg på stjärnhimlen 55 kr/vuxen, 40 kr/barn. 
Åldersgräns 5 år på Cosmonova. 
Fakta om Astronomins dag och natt 
Astronomins dag och natt är en nationell dag som koordineras av Svenska Astronomiska Sällskapet. Den startades 2012 som ett årligt arrangemang för att göra astronomi tillgängligt för alla. Under dagen arrangeras evenemang runtom i Sverige där nyfikna kan lära sig mer om rymden.
Astronomins dag och natt arrangeras i år den 18 oktober.
Fakta Cosmonova
Cosmonova är Sveriges största kupolbiograf och planetarium. Salongen och tekniken är unik. På vår 760 kvadratmeter stora kupolformade duk visas filmer i världens största filmformat - 10 gånger större än vanlig biograffilm och en unik skärpa och briljans. Bilderna täcker hela synfältet hos en besökare och ger en känsla av att vara inne i filmen.
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