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Håll utkik efter Ölbåten i sommar
- Bjuder på kall alkoholfri bärs i Stockholms skärgård

Sedan den nya sjöfyllerilagen infördes för åtta år sedan är det olagligt att dricka alkohol och köra båt. Nu vill Carlsberg Sverige få fler att upptäcka att alkoholfri öl är ett riktigt gott alternativ och har därför sjösatt Ölbåten som kommer att åka runt i Stockholms skärgård i sommar och bjuda på kall alkoholfri bärs.  

För åtta år sedan fick Sverige en strängare sjöfyllerilag med maxgränsen 0,2 promille för att framföra en båt. Lagen gäller för alla typer av båtar, undantaget är båtar under tio meter som går långsammare än 15 knop. 

Men för alla som vill ta en kall bira på sjön finns det idag ett stort utbud av smakrik alkoholfri öl, vilket allt fler svenskar har upptäckt - konsumtionen har gått upp från drygt en miljon liter till närmare tio miljoner liter per år under de senaste åtta åren. Carlsberg Sverige var tidigt ute och startade den alkoholfria öltrenden när företaget lanserade Carlsberg Non Alcoholic år 2006 och nu vill Carlsberg få ännu fler svenskar att få upp ögonen för alkoholfri bärs.

– Sommaren är högsäsong för ölförsäljningen och under senare år har allt fler upptäckt alkoholfri öl. Tidigare sågs alkoholfria alternativ mest som ett nödvändigt ont, men nu finns det både en stark alkoholfri trend och massor av goda alkoholfria öl att välja mellan, säger Henric Byström, kommunikationschef på Carlsberg Sverige. 

Enbart under förra sommaren ökade försäljningen av alkoholfri öl i dagligvaruhandeln med 30 procent jämfört med samma period 2016, enligt Delfi svensk dryckstatistik. Allt tyder nu på att det blir försäljningsrekord även denna sommar. 

– Vi har alltid sagt att smaken är viktigare än procenten och för alla som både gillar att vara ute på sjön och att njuta av en god öl finns det många smakrika alternativ att välja mellan. Det är därför som vi har sjösatt ölbåten som vi hoppas ska kunna sprida glädje till båtfolket i sommar, säger Henric Byström.


Ölbåtens sommarturné – kommer till en vik nära dig
Ölbåten kastar loss den 7 juli och ska åka runt i Stockholms skärgård under högsommaren. Några av platserna som Ölbåten kommer att besöka är: Arholma, Björkskär, Blidö, Dalarö, Djurö, Fejan, Finnboda, Grinda, Harö, Ljusterö, Möja, Nassa, Ornö, Rödlöga, Sandhamn, Simpnäs, Svartlöga, Svartsö, Utö, Vaxholm, Yxlan och Öja.

Håll utkik efter var Ölbåten befinner sig på www.facebook.com/olbaten

Fakta om båten
Ölbåten är ett samarbete mellan Carlsberg Sverige och båtentusiasterna Pelle Fälth och Anders Romeling som tillverkar Nautus 7-50 – en båt som ställer upp på hela skärgårdslivet. Nautus 7-50 är en rejäl och välbyggd öppen motorbåt, ritad av Gabriel Heyman som ännu en gång har lyckats kombinera funktion med klassisk design. 
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För mer information, kontakta: 
Henric Byström, Kommunikationschef Carlsberg Sverige
Tel: 070-483 05 48
E-post: henric.bystrom@carlsberg.se 
Om Carlsberg Sverige
Carlsberg Sverige är Sveriges ledande bryggeri, framgångarna är en kombination av starka lokala och internationella varumärken, bryggartradition och hög kompetens som sträcker sig 340 år tillbaka i tiden. Carlsberg, Falcon, Eriksberg, Brooklyn, Staropramen, Somersby, Ramlösa och Pepsi är några av de varumärken som ingår i sortimentet. Carlsberg Sverige ingår i den internationella koncernen Carlsberg Group, med verksamhet i över 40 länder.
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