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Londra ePrix yarış alanında eKasaba kuruldu 


· Londra ePrix yarış alanındaki satış noktalarına 60 adet mPOS cihazı dağıtıldı.
· Harcamaların yüzde 50’den fazlası kartlı ödemelerle yapıldı.
· Satışların en yoğun olduğu zamanlarda dakikada 100’ü aşkın nakitsiz işlem gerçekleşti.

[bookmark: _GoBack]İstanbul, 14 Temmuz 2015 - Elektrikli yarış araçlarının mücadele ettiği 2015 FIA Formula E Visa Londra ePrix, ziyaretçilerin Visa kartlarıyla temassız ödeme yapabilmelerini sağlayan mobil POS (mPOS) teknolojisinin kullanıldığı Avrupa’daki en büyük etkinliklerden biri oldu.  

Visa Europe’un isim ve ödeme hizmetleri resmi sponsoru olduğu Formula E Visa Londra ePrix yarışı, bu sene ilk defa 27- 28 Haziran tarihleri arasında gerçekleşti. Yarış alanındaki  satış noktalarına 60 adet temassız mPOS cihazı dağıtılarak, 40 binden fazla ziyaretçinin ödemelerini hızlı ve kolay bir şekilde yapabileceği bir eKasaba (eVillage) kuruldu. Yarışlar süresince alışverişlerin yarısından fazlası mPOS teknolojisi ile gerçekleşti.

Akıllı telefonları, temassız bir çip&PIN kart okuyucusu takılmasıyla POS cihazına dönüştüren mPOS, işyerlerinin temassız ödemeleri kabul edebilmelerini sağlayarak, ziyaretçilerin nakit ihtiyacı duymadan lisanslı ürünleri, yiyecek & içecekleri güvenli ve kolay bir şekilde satın alabilmelerine imkan verdi.

Yarışların en yoğun olduğu zamanlarda dakikada 100’den fazla nakitsiz işlem yapıldı. Ziyaretçiler harcamalarını Visa ile kolay ve hızlı bir şekilde yaparken, mağazalar da ödemelerini kartla alabilme şansına sahip oldu. 



Visa Europe Ürün Geliştirme Direktörü Mark Austin, “Visa Europe’un Formula E ile olan işbirliği inovasyona olan tutkumuzun bir sonucu, Visa Londra ePrix de bu tutkuyu göstermek için mükemmel bir fırsat oldu. Genelde bu tarz yarışlarda yaygın olarak nakit kullanılmasına rağmen, Visa Europe olarak Londra ePrix yarışında daha kolay, daha akıllı, daha güvenli ve çok hızlı bir ödeme hizmeti sağladık. 

Avrupalı kart sahiplerinin yüzde 50’sinin alışveriş yaparken, temassız ödeme kabul eden işyerlerini tercih ettiği bir noktaya geldik. Yakın bir gelecekte büyük perakende zincirlerinde ve mağazalarda da nakit ödeme alışkanlığının eskisi gibi devam etmeyeceğini öngörüyoruz.

Amacımız büyük ya da küçük bütün işyerlerinin kartlı ödemeleri kabul etmelerini sağlamak. Kartlı ödeme kabul edemeyeceğini düşünen veya farklı sebeplerle bunu yapamayan işyerleri düşük maliyetli, taşınabilir ve kullanımı kolay mPOS çözümü ile kartlı ödeme kabul edebiliyor. Formula E Visa Londra ePrix’de tüketiciler nakit taşıma zorunluluğu hissetmeden, kuyruklarda beklemeden ödemelerini hızlı, kolay ve üstelik temassız bir  şekilde yapabildiler.”

Visa Europe Hakkında
Avrupa genelinde 37 ülkedeki üye bankalar ve ödeme hizmetleri sağlayıcılarının sahip olduğu ve operasyonlarını yürüttüğü Visa Europe, ödeme teknolojileri alanında faaliyet gösteriyor.

Ödemeler ekosisteminin kalbinde yer alan Visa Europe, milyonlarca Avrupalı tüketicinin, şirketlerin ve devlet kurumlarının elektronik ödeme sistemlerine entegre olmalarına imkan sağlayan altyapı ve hizmetler geliştirmektedir. Visa üye bankalarının sorumluluk alanları ise kart ihraç etmek, kart sahiplerini ve aylık ücretleri belirlemek ile perakendeciler tarafında yeni projeler hayata geçirmektir. Visa Europe ayrıca, en yoğun zamanlarda saniyede gerçekleşen 1,622 işlem ve yıllık toplam 16 milyardan fazla işlem ile Avrupa’nın en geniş ödeme ağına sahiptir. Avrupa’da 500 milyon adet Visa kartı bulunmakta olup, her 6 Euro’luk harcamanın 1 Euro’su Visa kartları üzerinden gerçekleşmektedir. Visa kartları aracılığı ile gerçekleşen yıllık toplam kullanım hacmi 2 trilyon Euro’yu geçerken, yıllık alışveriş harcamaları da 1,5 trilyon Euro olarak gerçekleşmiştir. 

Visa Europe, 2004 yılından beri Visa Inc.’ten bağımsız olarak faaliyet göstermekte olup, Avrupa’daki özel kullanımlı, feshedilemez ve daimi lisansları bünyesinde bulundurmaktadır. Her iki şirket de 200’den fazla ülkede global Visa ödemelerini mümkün kılmak üzere ortaklaşa çalışmaktadır. 
Daha fazla bilgi için: 
www.visaeurope.com 
@VisaEuropeNews
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