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12 september 2011
PRESSMEDDELANDE
Gemensamt grepp om Stockholm Furniture Fair, Northern Light Fair och Stockholm Design Week

Världens största mötesplats för skandinavisk möbel- och belysningsdesign har fått en ny kommunikativ plattform.
 – Det här kommer att ge varumärket ännu större kraft, samtidigt som vi tydliggör kopplingen mellan Stockholm Furniture Fair, Northern Light Fair och Stockholm Design Week, säger projektledaren Cecilia Nyberg.

Stockholm Furniture & Light Fair, ett av Stockholmsmässans flaggskepp, är världens största mässa för skandinavisk möbel- och belysningsdesign. Varje år i februari kommer över 40 000 inköpare, arkitekter, designer och journalister till Stockholm för att besöka mässan och en rad andra högprofilerade designevent runt om i staden. Tanken med att expandera mässan till en hel designvecka har varit att stärka Stockholms roll som Skandinaviens huvudstad, och samtidigt locka fler besökare till mässan. Och idén har fungerat väl – i designvärlden är vecka 6 numera synonymt med Stockholm Design Week.

– Mässan fungerar som en branschdrivande mötesplats även utanför Stockholmsmässans hallar. För oss är det viktigt att våra besökare får en så positiv helhetsupplevelse av veckan som möjligt. På dagarna görs affärer på mässan, och på kvällarna är det mingel och fest. Som initiativtagare till Stockholm Design Week är vi glada över att veckan växer och utvecklas, säger Cecilia Nyberg som är projektledare för Stockholm Furniture & Light Fair.

Men i takt med att både mässan och designveckan blivit större, har också behovet vuxit av att tydliggöra kopplingen dem emellan. Därför har Stockholm Furniture & Light Fair nu, tillsammans med designbyrån Silver, tagit fram en ny kommunikativ plattform som betonar att eventet består av tre delar: möbelmässa, belysningsmässa och designvecka. Dessa har fått en ny grafisk profil med stilrena logotyper baserade på de enklaste geometriska formerna kvadrat, cirkel och triangel. Samtidigt förenklas avsändarnamnet från Stockholm Furniture Fair och Northern Light Fair till det sammanslagna Stockholm Furniture & Light Fair.
– Vi tror att den nya designen kommer göra det enklare för besökarna att förstå vad som är vad. Nu visar vi även grafiskt att det här är tre pusselbitar som tillsammans skapar en helhet, säger Cecilia Nyberg.
Nästa upplaga av Stockholm Furniture & Light Fair äger rum på Stockholmsmässan 7-11 februari 2012.
För mer information kontakta:

Lotta Signeul, pressansvarig, lotta.signeul@stockholmsmassan.se, 08 – 749 43 79
Cecilia Nyberg, projektledare, cecilia.nyberg@stockholmsmassan.se, 08 – 749 43 86









Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 

och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 

fler än 8 000 journalister från hela världen.
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