Stadsbiblioteket i Malmö: Tom Rachman besöker Internationell författarscen

Författaren Tom Rachman gästar Internationell författarscen på Stadsbiblioteket i Malmö den 9 maj 2012. Rachman kommer att samtala med Daniel Sandström, chefredaktör på Sydsvenskan.
Tom Rachman är född 1974 i London och växte upp i Vancouver, Kanada. Han har en masterexamen i journalistik från Columbia University i New York. Han har arbetat som redaktör och som utrikeskorrespondent, bland annat i Rom. För att finansiera sitt skönlitterära skrivande arbetade han deltid för International Herald Tribune, stationerad i Paris. Numera bor han i London.

Tom Rachman har alltså mycket erfarenhet av den bransch han skriver om i romanen De imperfekta. Om han är tveksam till papperstidningens överlevnad är han mer positiv till bokens: ”Bokens beskaffenhet är verkligen ganska otrolig: man kan tappa den i en vattenpöl och ändå fungerar den. Jag tror att det finns mer liv i boken än i tidningen” har en sagt i en intervju i Dagens Nyheter.

Onsdagen den 9 maj gästar Tom Rachman Stadsbiblioteket i Malmö för att i samtal med Sydsvenskans chefsredaktör, Daniel Sandström, avrunda denna säsong av Internationell författarscen på Stadsbiblioteket i Malmö. 

Samtalet börjar 19.00 och runt 20.00 finns möjlighet att ställa frågor till författaren som sedan kommer finnas tillgänglig för boksignering.. 

OBS! Samtalet är på engelska.
Författarsamtalet är ett samarbete med CPH:LITT  (Köpenhamns internationella litteraturfestival)

Som vanligt på Internationell författarscen på Stadsbiblioteket i Malmö är det fri entré.

