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VIKING LE 540 utsedd till bäst i test

Under högsäsongen för trädgårdsarbete har tidningen Gör Det Själv testat vertikalskärare. På förstaplatsen placerade sig VIKINGs vertikalskärare LE 540 som fick toppbetyg.

En vertikalskärare har ingen rotor som en vanlig gräsklippare. Istället används knivar som går ned i gräsmattan och skär små hål. På så sätt kan gräsmattan lättare ta upp näring och få bättre tillgång till luft. Slutresultatet blir en grönare och tätare gräsmatta.  

VIKING har flera prisvinnande produkter och senast i raden är LE 540 när tidningen Gör Det Själv nyligen genomförde ett test av vertikalskärare.

Gör Det Själv testade alla maskiner på en 10 meters yta av en gammal och hård gräsmatta. Och vertikalskäraren från VIKING klarade uppgiften utan tvivel skriver tidningen. Det var också den enda maskinen i testet som djupjusteras på handtaget vilket gör det lättare att hitta rätt nivå medan arbetet utförs. Den eldrivna maskinen hade den tystaste motorn och arbetade mer effektivt än övriga maskiner i testet. Gör Det Själv skriver att kvaliteten, styrkan och stabiliteten gör VIKING LE 540 till ett professionellt trädgårdsverktyg. 

Testresultat
1. VIKING LE 540, 5 av 5.
2. AL-KO COMBI CARE 36 E COMFORT, 4 av 5.
3. MTD OPTIMA 37 VE, 4 av 5.
4. MAKITA UV3200, 3,5 av 5.
5. STIGA SV 415 E, 3,5 av 5.
6. GARDENA EVC 1000, 3,5 av 5.
7. BILTEMA RS 32, 3 av 5.

Bildtext: VIKING LE 540 fick toppbetyg av Gör Det Själv i nyligen genomfört test av vertikalskärare. Foto: STIHL/VIKING. 

För ytterligare information, vänligen kontakta:
Niclas Zetterberg, produktchef för STIHL, 
0302-248 00, niclas.zetterberg@stihl.se.
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