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Press release 2011-10-03
Gunnebo säkrar Apotekets butiker med SafePay™ för sluten kontanthantering
Apoteket AB har valt Gunnebo Nordic AB som leverantör av systemlösning för sluten kontanthantering. 14 apotek runt om i Sverige skall under hösten 2011 utrustas med Gunnebos SafePay koncept för helt sluten kontanthantering, hela vägen från betalningstillfället till uppräkningscentralen.
Apoteket eftersträvar en trivsam atmosfär där kundernas och personalens trygghet prioriteras högt. Apoteket har beslutat att införa ett helt slutet kontanthanteringssystem för att öka säkerheten och samtidigt effektivisera kontanthanteringen i verksamheten. Efter utvärdering har Apoteket valt att teckna avtal med Gunnebo.  

”Med SafePays tömningsenhet och möjlighet till infärgningsskyddad värdeväska, uppnås en helt sluten säkerhetskedja, vilket var i enlighet med vår kravspecifikation.  Genom att eliminera kontanternas tillgänglighet, kommer det att bidra till ett apotek med en trivsam atmosfär, där både butikspersonal och kunder kan känna sig trygga”, säger Dan Forsberg, Inköpsdirektör Apoteket AB

Avtalet mellan bolagen inkluderar leverans och installation av kompletta systemlösningar samt serviceavtal för 14 apotek runt om i Sverige. Varje apotek utrustas med två SafePay-enheter som inkluderar mynt -och sedelenhet samt den nyligen på marknaden introducerade tömningsenheten SCL
. I kombination med den infärgningsskyddade
 värdeväskan, från leverantörerna Petersen-Bach alternativt Spinnaker, som hanteras av värdetransportören, skapas en helt sluten säkerhetskedja. Eventuella attackförsök mot SCL tömningsenhet eller värdeväska medför att sedlarna förstörs av bläck och därmed blir värdelösa. Det slutna systemet möjliggör direktkreditering för butik.
”SafePay ger säkerhet, eliminerar kassadifferenser och underlättar kassapersonalens arbete. Genom att introducera SafePay, frigörs tid för Apotekets personal som bättre kan användas till kundvård och rådgivning. SafePay är unikt på marknaden genom den helt slutna processen, vilket har varit ett starkt skäl till att valet föll på Gunnebo, säger Niklas Danfors, Försäljningschef Gunnebo Nordic AB.

För mer information, kontakta:
Niklas Danfors, Försäljningschef Retail Gunnebo Nordic AB, mobil 0709-27 77 47, niklas.danfors@gunnebo.com
Bengt Nordén, VD Gunnebo Nordic AB, mobil 0761-16 48 28, bengt.norden@gunnebo.com 
Säkerhetskoncernen Gunnebo levererar effektiva och innovativa säkerhetslösningar till kunder runt om i världen. 5700 anställda i 30 länder runt om i Europa, Asien, Afrika, Australien och Nordamerika och har en omsättning överstigande €650m. Gunnebos erbjudande fokuserar på Banksäkerhet, Kontanthantering, Värdeförvaring, Entrésäkerhet och Service.
Vi gör Din värld säkrare.
� SCL: Safe Cash Logistics


� Infärgningsskydd: Sedlar förstörs av typgodkänt bläck vid inbrottsförsök av enhet
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