Die lang erwartete Fuelbox FAMILIE erscheint Ende Oktober 2016

In der erfolgreichen FuelBox-Reihe erscheint aufgrund starker Nachfragen die neue Fuelbox FAMILIE mit 176 inspirierenden Fragestellungen für großartige Gespräche innerhalb der Familie

Gesprächs-Experte Thomas Wehrs aus Berlin hat aufgrund der starken Nachfrage zu den deutschsprachigen FuelBox-Kartenversionen die neue FuelBox FAMILIE aufgelegt, die zu Ende Oktober auf den Markt kommt. 

Die FuelBox FAMILIE enthält 176 Karten. Die Fragen sind teilweise lustig, aber auch zu ernsthaften Themen. Spannende und interessante Antworten sind möglich, wenn man die Fragen am Tisch oder gemütlich auf der Couch herausholt und in Interaktion miteinander geht. Oft merkt man erst, nachdem ein neues Thema angesprochen wurde, wie wichtig die Antworten für bessere Beziehungen innerhalb der Familie sein können.

„Worauf bist du besonders stolz in unserer Familie?“ Mit dieser Frage kann beispielsweise ein großartiges Gespräch beim Abendessen gestartet werden. Und trägt damit zum Aufbau einer starken Familie und zum besseren Verstehen jedes einzelnen Familienmitglieds und damit für einen stärkeren Familienzusammenhalt bei. 

Aus der FuelBox kommen zündende Ideen für richtig gute Gespräche. Dabei sind die Themen sehr unterschiedlich, damit für jeden und jede Situation etwas dabei ist. Einen kleinen Eindruck vermitteln einige Beispielfragen:

Worauf sollten wir als Familie mehr Wert legen?
Wie könnte der Filmtitel über dein Leben heißen?
Was sollten wir als Familie verstärkt gemeinsam machen?
Welche deiner Erfolge in der Schule / auf der Arbeit machen dich stolz?
Was sind die besten drei Dinge, die dir heute passiert sind?

[bookmark: _GoBack]Das Interesse an privaten Themen nimmt zu. Gleichzeitig kann man in der Gesellschaft beobachten, dass haptische Dinge wieder stärker gefragt sind. Auf der Messe „Zukunft Personal“ in Köln hat Thomas Wehrs unzählige Menschen gesprochen - praktisch alle waren begeistert, dass man die FuelBox anfassen kann und nicht wieder nur eine weitere APP für das Smartphone zum Einsatz kommt. In der FuelBox-Reihe sind unterschiedliche Themen und Zielgruppen vertreten. Die folgenden Boxen sind bisher auf Deutsch erhältlich:

FuelBox Freunde – Spaß mit Freunden
FuelBox Paare – Liebe und Gespräche
FuelBox Team – Toll im Team
FuelBox Führung – Fokus auf Erfolg
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