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Amerikanarna kommer till Falsterbo
En av de åtta omgångarna av Furusiyya FEI Nations Cup™ som rids i den högsta divisionen i Europa går i Falsterbo och ett lag från USA kommer och tävlar. 

Fredagen 11 juli rids Furusiyya Nations Cup™ i Falsterbo. Nations Cup är den mest prestigefyllda lagtävlingen där världens bästa ryttare och hästar tävlar för sin nation i lag om 4 ryttare.  Förra året vann Tyskland i Falsterbo och året innan vann Sverige.  I år kommer USA och utmanar. 

– Fantastiskt roligt att USA vill gästa oss med fullt lag. Med tanke på hur bra förutsättningar för tävlingar de har i USA, så känns det roligt att de väljer att komma till Falsterbo.  Ryttarna får ökad konkurrens och publiken får se mer bra sport, säger ”Jana” Wannius, President Falsterbo Horse Show
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–Det Amerikanska Hoppteamet är glada att få återvända till Falsterbo Horse Show 2014  och är extremt tacksamma för inbjudan. Falsterbo är en av Europas främsta Nations Cup arrangörer och som en del av Furusiyya Nations Cup™, europeiska division-1 serien kommer det låta våra amerikanska hoppryttare, både etablerade och framtida mästerskapsryttare att tävla mot några av världens bästa ryttare och hästar.  Vi är mycket glada över  att kunna tävla i Sverige igen och ser fram emot tävligar på toppnivå samt  Falsterbo härliga publik och atmosfär och naturligtvis kaninhoppningen! ", Säger Lizzy Chesson, Managing Director för Hoppning, United States Equestrian Federation.



För mer information a och frågor:
Namn Efternamn, Titel 
mail@falsterbohorseshow.com
0708-1234567

                      
Om Falsterbo Horse Show
Falsterbo Horse Show arrangeras i juli varje år och är Skandinaviens största utomhusevenemang inom ridsport. År 2013 hålls tävlingarna 6-14 juli. Falsterbo Horse Show innebär inte bara internationell toppsport där svenska och internationella toppryttare tävlar i både hoppning och dressyr, utan är även en totalupplevelse med spänning, show, fest och trevliga människor. År 2012 hade evenemanget över 61 970 besökare. TV- sändningar från tävlingarna visades i hela 71 länder. Totalt delades det ut prispengar för 6,5 miljoner kronor. Läs mer om Falsterbo Horse show på www.falsterbohorseshow.com. 
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