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Inbjudan till pressvisning 3 juni:
Popup-trädgårdar längs Avenyn 

Gothenburg Green World: Avenyn ska förvandlas till en gata full av trädgårdar. Totalt ska 18 popup-parker kanta paradgatan. Dessutom får Poseidon en grön gestaltning. Välkommen att vara med på pressvisning.

När: Fredag den 3 juni kl. 13.00-15.00
Var: Samling på Götaplatsen, Göteborg 

Det är Park- och naturförvaltningen i Göteborgs Stad som under nio sommarveckor, 4 juni till 7 augusti, satsar för att Göteborgs paradgata ska prydas av ett pärlband av popup-parker. Kronan på verket blir Götaplatsens sommarförvandling. 

Park- och naturförvaltningen har valt utställare så att det ska finnas något för alla. Vare sig man bara vill njuta av blommorna och det gröna, få tips för trädgården eller exempel på hur Göteborgs Stad arbetar med ekologisk och social hållbarhet i olika projekt och kanske få inspiration av det.

Utställarna, som skapar popup-parkerna, kommer från olika branscher och bakgrunder, från Göteborg, övriga Sverige och Europa.

Medverkande på pressvisningen: 
Cecilia Liljedahl, projektledare Gothenburg Green World, Göteborg & Co
Helena Bjarnegård, stadsträdgårdsmästare, Göteborgs Stad
Emma Johansson, projektledare Gröna Avenyn, Park- och naturförvaltningen 
samt representanter för de 18 popup-parkerna.

Göteborg vill befästa sin position som Nordens främsta trädgårdsdestination. Därför satsar Göteborgsregionens stora parker på en gemensam trädgårdsutställning som pågår hela 2016 – Gothenburg Green World.

Anmäl dig hos:
Eva Lehmann, pressansvarig Gothenburg Green World, Göteborg & Co, 0706-515244
eva.lehmann@goteborg.com

OSA: 1 juni.

[bookmark: _GoBack]Gothenburg Green World är ett samarbete mellan Gunnebo Slott och Trädgårdar, Göteborgs Stad Park och Natur, Göteborgs botaniska trädgård, Liseberg och Göteborg & Co. Samverkanspartners är Jonsereds Trädgårdar, Växtrum i Lerum, Råda säteri i Härryda och Tjolöholms Slott i Kungsbacka.
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