Malmö 2012-11-27
Procurator är ett av Sveriges ledande grossistföretag med ett av Nordens bredaste sortiment av produkter som behövs varje arbetsdag. Inom varje produktområde – kläder & skydd, hygien & städ, emballage & kontor och restaurang & servering hittar du ledande varumärken inklusive våra egna. I vår webbutik hittar du över 30.000 artiklar. Procurator omsätter ca 1 miljard SEK i Sverige och finns förutom i Sverige även i Danmark, Finland, Norge, Estland och Polen. Läs mer om oss på www.procurator.net.

Procurators kunskap och erfarenhet visar vägen mot målet. Med stöd av vårt omfattande sortiment och metodiska arbetssätt, The Procurator ProcessTM, har vi rätt verktyg för att kunna erbjuda våra kunder effektiva lösningar på vardagens problem. Vi har hjälpt många ledande företag över hela Norden så vi vågar påstå att vi har varit med förr och att det märks.

Alla är bjudna på julfest 

Den 29/11 kl 7-19 är det julfest hos Procurator på Radiatorvägen 1 i Örebro. Procurator bjuder på julmat och packar upp årets julchoklad för provsmakning. Utöver detta är butiken laddad med kanonerbjudanden och erbjuder 20% rabatt på hela ordinarie sortimentet.

Passa på tillfället att besöka den nya fina butiken, strax intill Örebros södra infart, som nyligen flyttat till nya för verksamheten optimerade lokaler ett stenkast från den gamla butiken.

-Julfesten i vår Örebrobutik är en tradition sedan många år tillbaks och mycket välbesökt av Örebroborna berättar butikschef Anders Ekbom. Anders önskar alla välkomna till sin butik.
För ytterligare information kontakta gärna:

Anders Ekbom, butikschef Procurator Örebro
Anders.ekbom@procurator.se
010-6040350

.
