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Nyhet i februari 2015

Constantia Glen TWO 2013
Constantia Glen TWO 2013 
Vitt vin, Constantia, Sydafrika
Artikelnummer: 90486-01. Pris: 139 kr. Lanseras februari 2015
Området Constantia är Sydafrikas äldsta vinregion med rötter ända tillbaka till 1685.  Området är beläget söder om Kapstaden på den sida av halvön som sträcker sig ut i Atlanten. Med detta läge får druvorna en långsam mognad tack vare de kylande vindarna från havet som får den genomsnittliga temperaturen på sommaren att falla till omkring 18-19°C. Jordmånen utgörs av framförallt sandsten med hög koncentration av lera och granit. Här odlas flera internationella druvsorter och sauvignon blanc är den mest förekommande. 
Producenten Högt belägen på de övre delarna av Constantias berg ligger den vackra vingården Constantia Glen. Vingården är omtalad både för sina eleganta och välgjorda viner och för de vackra vyerna. Producenten arbetar med framförallt Bordeauxdruvor i en svalare stil än traditionella sydafrikanska viner. Varje årgång som odlas, vinifieras och buteljeras på Constantia Glen är ett fotavtryck för vad deras unika terroir kan erbjuda i form av elegans, balans och karaktär. 

Vinet Vinet är en blend på 71% sauvignon blanc och 29% sémillon. Produktionen av det här vinet uppgår till cirka 5 000 flaskor. Vinet har jäst och lagrats på sin jästfällning under 7 månader på franska ekfat. Druvan sémillon ger en enorm fyllighet till vinet vilket är bra ur lagringssynpunkt och sauvignon blanc i sin tur ger friskhet och mineralitet till vinet. 
Karaktär Torrt, friskt och fruktdrivet vin med tropisk frukt som citrus, nektarin, papaya samt fläder. Mjuka rostade fattoner med god fyllighet och mineralitet. Lång härlig eftersmak.
Serveras Vinet kan med fördel serveras till en uppsjö av olika rätter som t ex laxsashimi, tonfisk med kapris, rökt ankbröst på salladsbädd, grön sparris, prosciuttolindad mozzarella.
Lagring Vinet har god lagringspotential och kan lagras 5-7 år.
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