Legionella ökar i Östergötlands län

Antalet rapporterade fall av legionella har fördubblats i landet under de senaste 10 åren.

I Östergötlands län insjuknade, bara under 2008, åtta personer visar statistik från Smittskyddsinstitutet.

– Det verkliga antalet fall kan vara tio gånger högre, säger Görel Allestam, ansvarig för vatten- och miljömikrobiologi på Smittskyddsinstitutet. 

Under 2009 bröts trenden något i vissa län, högst troligt är att detta beror på att svininfluensan tog stor uppmärksamhet och resurser från andra smittsamma sjukdomar. Ökningen beror på en kombination av bättre diagnoser och att svenska folket duschar allt mer. Bakterien finns naturligt i naturen och smittar bara vid inandning. Symptomen liknar vanlig lunginflammation och därför sker ingen rapportering om den första medicineringen biter. Statistiken visar bara de allvarligaste fallen.

Enda sättet att bekämpa legionella är att bygga bättre VVS-system, så att bakterierna inte växer och sprids. Legionella är därför en viktig punkt i VVS-branschens regler för installation och vattentemperaturer. 

– Det är inte rimligt att människor ska bli sjuka av att duscha. Det är viktigt att VVS-företagen följer branschreglerna och informerar människor om hur de ska ställa in anläggningen för att undvika legionella, säger Thomas Helmerson, vd för Säker Vatten AB som ansvarar för branschregler och auktorisering av VVS-företag.

