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1 konstnär. 10 tomma dukar. 100 burkar färg på lagret. Live art i visby.
“plindberg Live Art” med konstnären Peter Lindberg. F.ro m 15 februari till 9 mars skapar konstnären plindberg en utställning på plats på Clarion Hotel Wisby. Genom konceptet Clarion Loves Locals ger hotellet den gotländske konstnären Peter Lindberg möjlighet att pröva ett helt nytt konst-event.
Konstnären finns på hotellet, han till och med bor där under perioder och skapar alster utifrån besökarnas önskemål. Saknas det något på en vägg någonstans? plindberg skapar det. Publiken får möjlighet att påverka och vara delaktiga i konstnärens målningar.
Under perioden för utställningen kommer man förutom på plats på hotellet kunna följa och påverka konstnärens arbete i sociala medier och genom webkamera. 
- Live Art är en direkt kontakt med konsten, där jag som hantverkare i konstens tjänst möter betraktaren, förklarar Peter Lindberg. Idéer möts och utvecklas. Inget blir som man tänkt sig, fast bättre.
Flera agendor

I vanlig ordning när plindberg är i farten finns det flera tankar bakom konceptet. En är att skapa reseanledningar till Gotland. Därför bjuder Peter de som beställer och köper en tavla, på en hotellnatt på Clarion Hotel Wisby, för att de skall kunna vara delaktiga i skapandet. 
En annan är att bidra till välgörande ändamål. Därför kommer det att skapas ett elfte konstverk under perioden som skall auktioneras ut/säljas till förmån för välgörenhetsorganisationen Min Stora Dag, som Peter sedan tidigare varit engagerad i. 
En tredje är att sprida konst och konstens budskap. Därför kommer det finnas ”Take-away konst”, ”Konstering”, ”gör-det–själv-konst”, eller varför inte stå en stund och måla på egen duk tillsammans med konstnären? Möjligheterna är många. Begränsningarna få. Allt som går att göra på en konstscen på 16 kvm i Vinterträdgården på hotellet.
– Genom Clarion Loves Locals etablerar vi ytterligare vårt hotell som en mötesplats. Där möter människor varandra, där möter du konsten, där möter du Gotland, säger Carin Sjöberg, VD vid Clarion Hotel Wisby.

Program:
plindberg Live Art startar med V.I.P. konst den 15 februari och öppnar för allmänheten den 16 februari. Plats: Vinterträdgården, Clarion Hotel Wisby.
21 februari kl. 12.00 påbörjar Peter tillsammans med ett eller flera barn konstverket ”Min Dröm” som senare skall auktioneras ut till förmån för Min Stora Dag. 

Den 9 mars avslutas eventet kl. 16.00 med en ”After-Art-Work” i Vinterträdgården på Clarion Hotel Wisby. 

Kontakt:

Konstnären:
Peter Lindberg
Mobil: 0733- 64 24 19
e-post: info@plinberg.se
Facebook: plindbergart
Webb: www.plindberg.se

Clarion Hotel Wisby:

Carin Sjöberg
VD/Hotelldirektör Clarion Hotel Wisby
Telefon: 070-655 35 97
e-post: carin.sjoberg@choice.se
webb: www.clarionwisby.se
Presentation av konstnären:

Peter Lindberg, som i över tjugo år har skapat konst, bland annat under hans alias plindberg, född i Uppsala, har haft eget galleri i Gröndal, Stockholm (2006-2009), numera boende och verksam i Visby.

”Får jag chansen till tusentals möten och jag ska visa dig ett tusentals bilder.”
”I mötet med andra människor och miljöer föds konsten.”
Förutom att hitta nya vägar för konsten är det Gotland som gäller, Gotlands ljus, Gotlands själ.  Ur detta produceras målningar och skulpturer i ateljén i Visby.

Missionen: Konsten har ett uppdrag. Den hjälper oss till nya idéer, nya infallsvinklar och att ifrågasätta det invanda. ”Det är konstnärens bidrag till världen”.

REST-ART: Rest-konst, skulptur och målningar av återvunnet material och gotländsk sand. Det kallas Rest-Art. Vissa konstverk har ljudabsorberande egenskaper, vilket ger konsten en extra dimension och funktion. Soptippen bär enormt mycket vackert och många minnen. Det belyser jag. 

Dedikation: ”För mig är det viktigt att det man gör betyder något för andra. Genom åren har jag deltagit i många humanitära projekt såsom Min Stora Dag, Rosa Bandet, 1,6 miljonersklubben, Barncancerfondens aktion på Österlen och Tsunamin katastrofen 2004:e, för att nämna några.”

Clarion Hotel Wisby har 136 rum och 35 årsanställda. Hotellet har en konferensavdelning, restaurang och bar samt spa-anläggningen Wisby SPA. Clarion Hotel Wisby är i en spännande expansionsfas och öppnar under våren 2013 upp 77 nya dubbelrum. Hotellet är ett fullservicehotell med profil mot konst, musik och design. 
Clarion Hotels är levande mötesplatser, centralt belägna konferens-, event- och affärshotell - drivna av passion. Tre år i rad har Clarion Hotels blivit utsedd till Sveriges bästa hotellkedja genom TravelNews Grand Travel Award, ett pris som röstas fram av 1200 resesäljare. Clarion Hotels tillhör hotellkoncernen Nordic Choice Hotels. För mer information om Clarion Hotels: www.clarion.nu
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