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[bookmark: _GoBack]Ford och BilMånsson går än en gång in som huvudpartner till The Tall Ships Races

The Tall Ships Races kommer tillbaka till Halmstad sommaren 2017 och just nu pågår febril planering men också bearbetning av företag som vill bli partners till evenemanget. Ett av de företag som redan har tecknat avtal är BilMånsson, som även 2011 var huvudpartner till det stora seglingsevenemanget.

- För oss passar The Tall Ships Races som handen i handsken. Evenemangets hållbarhetsprofil och miljötänk stämmer väldigt bra överens med vårt eget arbete. Dessutom vill vi gärna vara med och stödja de ungas integration i samhället och ge dem möjlighet att ta del av detta evenemang. Därför är vi med och finansierar ett antal trainees till skeppen och förser evenemanget med bilar, säger Clas Månsson, VD på BilMånsson.

Flera partners är redan tecknade och diskussioner pågår med en rad företag som är intresserade. Exempel på andra företag som redan har tecknat någon form av partneravtal är Länsförsäkringar, SeeU och KB Media. 

- Vi är oerhört glada över att få med BilMånsson som huvudpartner även denna gång. Överlag är det ett väldigt positivt bemötande. Många känner till evenemanget sedan 2011 och ser fram emot att det kommer tillbaka 2017, säger Marcus Andreasson som är Partner- och Försäljningsansvarig för evenemanget.  

Hälften av besättningarna ska vara ungdomar mellan 15 och 25 år och de flesta traineer (seglande ungdomar) får sina platser finansierade tack vare partnerföretag och stiftelser.

- Vi märker ett stort engagemang från näringslivet kring evenemang av den här kalibern. The Tall Ships Races står för något som känns nära och angeläget; ungdomars möjligheter till internationellt nätverkande och en upplevelse för livet samt hållbarhet och tillgänglighetsfrågor. Dessutom blir det en myllrande mötesplats för företag och organisationer, Halmstadbor, Hallänningar och tillresta besökare i alla åldrar, menar projektledaren Carina Jacobsson. 

The Tall Ships Races är en internationell havskappssegling med fokus på ungdomar, hållbarhet och världsomspännande relationer. 2011 välkomnade Halmstad The Tall Ships Races för första gången. Det blev en publiksuccé med flera hundra tusen besökare, 65 fartyg från 13 länder och ca 3000 besättningsmedlemmar.  30 juni till 3 juli 2017 är Halmstad starthamn och vi ser fram emot en enastående folkfest under fyra intensiva och glädjefyllda dagar.

Mer information och frågor:

Marcus Andreasson – Partner- och Försäljningsansvarig TSR 2017, Destination Halmstad AB
Telefon: 0721-50 35 22
E-post: marcus.andreasson@halmstad.se 	

Carina Jacobsson – Projektledare TSR 2017, Destination Halmstad AB
Telefon: 0703-3526625
E-post: carina.jacobsson@halmstad.se 

Clas Månsson – VD, BilMånsson
Telefon: 0708-554 555
E-post: clas.mansson@bilmansson.com
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