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Pressmeddelande


Göteborg 2011-01-12

Från nybörjarsvenska till Kungliga Tekniska Högskolan på två år

När Nazanin kom till Sverige tänkte hon fortsätta studierna hon hade påbörjat vid universitetet i Tehran. Men först ville hon lära sig svenska. Och det gjorde hon – i rekordfart. Nu läser hon till civilingenjör och lärare på KTH.


Nazanin Soltanmohammadi är 26 år och kom från Iran i augusti 2008 när hennes man började på KTH:s master program. Nazanin hade börjat på ett IT-program på universitetet i Tehran. 
– Jag gillar IT och data, och mitt intresse för informationsteknologi växte. Jag vill läsa vidare till ingenjör, men först ville jag lära mig svenska. Det är lättare att bli accepterad i Sverige då, även om jag egentligen hade klarat mig bra med engelska. Alla kan ju engelska här. 

Jag började på SFI hos Eductus när jag varit i Sverige i en månad, och var såklart studievan. Ändå var det svårt i början, jag förstod ju inte ett enda ord. Men jag klarade SFI snabbt och läste sedan in grundvuxenutbildningen, GRUV. Sedan började jag läsa gymnasiesvenska A och B, även det hos Eductus. Jag fick i princip läsa de kurserna samtidigt för att hinna klart innan jag började på KTH i höstas. 


Hemligheten är hårt arbete och bra lärare 
Att det gick så snabbt och så bra beror på att jag hade bra lärare. De hjälpte mig att göra studierna mer intressanta. De var snälla och tålmodiga, de förstod oss. Och jag är ju sådan som person att jag ger aldrig upp, jag kämpar hårt.

Jag ville läsa på KTH, för det är Sveriges bästa skola, och har gott anseende i världen. Nu ska jag plugga i fem år, på ett program som ger på lärar- och ingenjörsexamen. Det känns jättebra. Vissa kurser får jag hoppa över för jag har redan läst dem. Men jag kommer nog läsa dem ändå, annars blir det bara gluggar i schemat.


Största skillnaden – teknisk standard 

Det är klart att det finns stora skillnader mellan Iran och Sverige. Den mest påtagliga skillnaden mellan att plugga i Tehran och Stockholm är den tekniska standarden, som är betydligt högre här. Sedan finns det först många skillnader mellan iransk och svensk kultur. Och så är det kallare här, förstås!
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