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Pressmeddelande

Sander Broström tilldelas 
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Claës Lewenhaupts stipendiet 

Sander Broström tilldelas 2014 det årliga stipendiet från Claës Lewenhaupts stiftelse för unga fotografer. Utdelningen sker vid en ceremoni under Landskrona fotofestivals invigningskväll av stiftelsens ordförande Tonie Lewenhaupt. 

En utställning med Sander Broströms bilder från bland annat boken Portraits Denied ingår i fotofestivalens program och visas på Landskrona museum under perioden 22/8 – 5/10 2014.

Styrelsens motivering till utmärkelsen:
Sander Broström är ung och mycket romantisk. I hans bilder finns vita svanar, rosa rosor, skygga rådjur och vilda hästar, men även kärnkraftens siluett, den döda skogen och bilvraken, ty Sander visar hur nutida naturromantik kan se ut. Konkret och okonstlad, men ytterst medveten och mitt i all vardaglighet synnerligen poetisk.

Sanders klarhet känns efterlängtad och därför har Sander Broström blivit utsedd till 2014 års stipendiat av Claës Lewenhaupts stipendium för unga fotografer.

[bookmark: _GoBack]Sander Broström (1996) är född och verksam i Lund. Han är flerfaldigt prisbelönt i internationella fototävlingar såsom Wildlife Photographer of the Year och Nordic Nature Photo Contest, och hans bilder har visats på utställningar både i Sverige och internationellt, senast tillsammans med några av samtidens mest inflytelserika landskapsfotografer i LAND, en utställning på Banja Rathnov Galleri och Konsthandel  i Köpenhamn. Sander Broström gav 2012 ut Portraits Denied, en monografi i form av två sammanbundna volymer.

Mer om Claës Lewenhaupts stiftelse för unga fotografer se www.clstiftelse.se 

Frågor om stipendiet besvaras av Göran Nyström
Förvaltningschef
Fritids- och kulturförvaltningen
Landskrona stad
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