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MEDIENMITTEILUNG
Luftreiniger für den persönlichen Gebrauch:
Dyson präsentiert den neuen Dyson Pure Cool Me 
Zürich, 21. März 2019 – Dyson lanciert seinen ersten Luftreiniger für den persönlichen Gebrauch – den Dyson Pure Cool Me. Ob für neben das Bett, auf dem Schreibtisch oder im Kinderzimmer, der neue Dyson Pure Cool Me Luftreiniger mit Ventilatorfunktion ist die perfekte Ergänzung für das persönliche Raumklima und kann das Wohlbefinden in der eigenen Umgebung steigern. 
Der neue Dyson Pure Cool Me bietet eine effiziente Luftreinigung mit kühlendem Luftstrom für den persönlichen Bereich. Sei es auf dem Schreibtisch am Arbeitsplatz, auf dem Nachttisch im Schlafzimmer oder auf der Kommode im Kinderzimmer, die neuste Dyson Technologie wurde für den persönlichen Gebrauch konzipiert und ermöglicht die Kontrolle über die Luftqualität in der eigenen unmittelbaren Umgebung.
120 Ingenieure haben in der Entwicklungsphase 2‘022 Prototypen des Dyson Pure Cool Me und seiner Baugruppen gebaut. Bei der Produktentwicklung bei Dyson ist eines der wichtigsten Leitprinzipien, alltägliche Probleme zu lösen, die andere oft ignorieren. „Dyson investiert in Forschung und Entwicklung, um die Funktionsweise von Alltagsprodukten zu verbessern. Durch unsere einzigartigen Kombinationen von Hard- und Software entwickeln wir intelligente Geräte, die Probleme lösen und das persönliche Wohlbefinden steigern“, so Jake Dyson, Chefingenieur.
Bis zu 90% unserer Zeit in Innenräumen




Das Thema Innenraumluftqualität gewinnt in Zeiten steigender Luftverschmutzung immer mehr an Bedeutung: Heutige Generationen verbringen bis zu 90% der Zeit in Innenräumen – um zu studieren, zu arbeiten, zu trainieren, zu schlafen oder zu spielen.
 Unser Raumklima ist massgeblich beeinflusst durch die Temperatur und Verunreinigungen der Luft wie Staub oder Schimmelsporen, die wir einatmen. 
Wenn wir über Luftverschmutzung sprechen, ist oft die Aussenluft gemeint. Aber auch die Luft in Innenräumen enthält mehr Schadstoffe, als man auf den ersten Blick denken könnte. Neben der Luftverschmutzung, die durch das Öffnen der Fenster oder Türen hineindringt, können auch ganz normale Alltagsaktivitäten und Haushaltsgegenstände die Luft verschmutzen. 

Der Dyson Pure Cool Me Luftreiniger ist genau dafür konzipiert, Gase und mikroskopisch kleine Partikel bis zu einer Grösse von 0,1 Mikrometer aus der Raumluft zu filtern.

„Wenn wir bei Dyson neue Geräte entwickeln, gehört es zu unseren wichtigsten Leitprinzipien, dass wir alltägliche Probleme für Menschen in ihren Häusern lösen. Wir nutzen unsere Expertise in Wissenschaft und Technologie und fordern uns täglich neu heraus, die Dinge anders und besser zu erfinden,“ so Paul Dawson, Vice President of Health and Beauty. „Der Dyson Pure Cool Me Luftreiniger ist für den persönlichen Gebrauch konzipiert und ermöglicht die Kontrolle über die Luftqualität in der eigenen unmittelbaren Umgebung.“
Dyson Core Flow Technologie – die neue Luftprojektionstechnologie
Für einen Luftreiniger im persönlichen Bereich ist ein konzentrierter und fokussierter Luftstrom von entscheidender Bedeutung. Die Dyson Core Flow Technologie revolutioniert die Art, wie gereinigte Luft in die unmittelbare persönliche Umgebung gebracht wird. 
Inspiriert von den aerodynamischen Eigenschaften des Harriet Jump Jet haben die Dyson Ingenieure entdeckt, dass zwei Luftströme zu einem Hochdruckkern verschmelzen, wenn sie auf einer konvexen Oberfläche aufeinander treffen. Indem sie dieses Phänomen genutzt haben, konnten sie einen präzisen und fokussierten Luftstrom entwickeln, der kühlende, gereinigte Luft liefert.  

Durch die einstellbare Kuppel an der Oberseite des Geräts kann der Winkel des Luftstroms genau eingestellt werden. Der Dyson Pure Cool Me Luftreiniger ermöglicht zudem eine 70-Grad-Drehung für noch mehr Personalisierungsmöglichkeiten.

Der HEPA-Filter entfernt bis zu 99,95% der Schadstoffe aus der Luft

Dank des einzigartigen HEPA-Filters gelangt nur gereinigte Luft in die unmittelbare Umgebung, da dieser bis zu 99,95% der ultrafeinen Partikel wie Pollen, Schimmelpilzsporen und Bakterien aufnimmt.3 Eine Aktivkohleschicht absorbiert Gase, Gerüche und Haushaltsdämpfe wie VOCs. Der HEPA-Filter fängt selbst kleinste Partikel bis zu einer Grösse von 0,1 Mikrometer auf. Das ist 300 Mal schmaler als ein menschliches Haar. 
Akustisch für den persönlichen Gebrauch entwickelt 





Der Dyson Pure Cool Me Luftreiniger ist so leise wie möglich konzipiert. Eine Schicht aus akustischem Dämpfungsschaum im Standfuss des Geräts absorbiert übermässige Motorgeräusche. Um eine angenehme Nutzung in unmittelbarer Nähe zu gewährleisten, haben Dysons Akustikingenieure mehr als 1‘000 Tests durchgeführt. Dabei wurden sowohl die Lautstärke als auch die Klangqualität gemessen – und zwar nur 20cm vom Gerät entfernt. Sie haben auch eine neue akustische Matrix entwickelt, um besser darzustellen, wie die Menschen den Klang des Geräts in der realen Welt wahrnehmen.

Intelligente Lichterkennung für einen guten Schlaf





Ausgestattet mit einem intelligenten Lichterkennungssystem überwacht das Gerät aktiv das Umgebungslicht und passt den eingebauten LCD-Bildschirm automatisch in Echtzeit an die Bedingungen an. Wenn die Lichterkennung feststellt, dass es im Raum dunkel ist, schaltet sich der LCD-Bildschirm automatisch aus. Es kann auch ein Sleep-Timer programmiert werden, sodass sich das Gerät nach voreingestellten Intervallen von 30 Minuten bis 8 Stunden von selbst ausschaltet. 

Dank der Kombination dieser Eigenschaften aus einem fokussierten Luftstrom, der Akustikoptimierung und der kompakten Grösse hilft der Dyson Pure Cool Me Luftreiniger, fokussiert zu arbeiten oder auch komfortabel in einen erholsamen Schlaf zu gleiten.
Weiterführende Informationen

· Sleep-Timer: Nachts kann der Sleep-Timer zwischen 30 Minuten und 8 Stunden eingestellt werden. So bleibt die Luft im Schlafzimmer kühl und angenehm.

· Eingebauter LCD-Bildschirm: Der eingebaute LCD-Bildschirm zeigt die Luftgeschwindigkeit, die Modi und die verbleibende Lebensdauer des Filters an.

· Stufenlose 70-Grad-Drehung: Es wird empfohlen, dass Gerät so einzustellen, dass es sich von einer Seite zur anderen dreht und den Luftstrom in einem Bereich von 70° projiziert.

· Einfache Filterwartung: Eingebaute Erinnerungen zeigen an, wenn der Filter gewechselt werden muss. 
· Fernsteuerung: Eine magnetische Fernbedienung kann am Filter aufbewahrt und zur Steuerung des Produkts verwendet werden.

Verfügbarkeit
Der Dyson Pure Cool Me Luftreiniger ist ab CHF 399.- (UVP) in Weiss/Silber auf www.dyson.ch erhältlich. 2 Jahre Garantie auf Material und Reparaturarbeiten.
Quellen der Luftverschmutzung im Haushalt

Schlafzimmer

· Möbel aus Spanplatten können Formaldehyd freisetzen

· Innenfarben können VOCs enthalten, die beim Trocknen und möglicherweise während ihrer gesamten Lebensdauer als gasförmige Chemikalien freigesetzt werden können

· Duftkerzen können beim Verbrennen VOCs in die Luft abgeben

Wohnzimmer 

· Aussenluftverschmutzung wie Baumpollen, Feinstaub und städtische Luftbelastung können ins Haus gelangen und dort gefangen bleiben

· Neue Möbel können Polymere enthalten, die VOCs freisetzen

· Bodenbeläge können Formaldehyd emittieren – wenn sie neu sind und möglicherweise sogar während ihrer gesamten Lebensdauer

· Kamine und Öfen emittieren bei der Verbrennung Feinstaub

· Hunde, Katzen und andere Haustiere können mikroskopisch kleine Stoffe im ganzen Haus verteilen

· Pflanzen und Blumen können mikroskopisch kleine Pollen in die Luft freisetzen

Küche

· Reinigungsmittel können Dämpfe und Gerüche enthalten

· Gasherde und der Kochprozess selbst können Dämpfe, Gerüche und Partikel in die Luft emittieren

· Lufterfrischer und andere geruchsverstärkende Produkte können VOCs enthalten, die gemeinsam mit dem Duft in die Luft freigesetzt werden können

· Feuchte Bereiche können Schimmel enthalten und Schimmelpilzsporen in die Luft abgeben
Medienkontakt

Ennie Bertelli, +41 (0) 44 200 30 70, ennie.bertelli@dyson.com, www.dyson.ch 
Über Dyson
· Dyson ist ein globales Technologieunternehmen mit Forschungs- und Testlaboren in Malaysia, Singapur, auf den Philippinen und in Grossbritannien. Dyson beschäftigt weltweit über 12‘000 Mitarbeiter, darunter über 5‘000 Ingenieure und Wissenschaftler – mit einem wachsenden Anteil in Südostasien.

· Weltweit setzen verschiedene Teams Dysons ehrgeizige Ziele durch Forschung und Entwicklung neuer Technologien um, wie zum Beispiel der Festkörperbatterie, High-Speed-Elektromotoren, Vision-Systemen, maschinelles Lernen und künstliche Intelligenz.

· Dysons 67 Hektar grosser Campus in Malmesbury, in der Grafschaft Wiltshire, beherbergt das Dyson Institute of Engineering and Technology, das im September 2017 eröffnet wurde. Dyson investiert 31 Millionen britische Pfund (40,9 Millionen Schweizer Franken) in britische Hochschulbildung, um den Mangel an Ingenieuren in Grossbritannien zu überwinden. Der vierjährige, gebührenfreie Studiengang deckt im ersten und zweiten Studienjahr die Grundlagen des Ingenieurswesens ab. Im dritten und vierten Studienjahr umfasst er Inhalte zu Elektronik- und Maschinenbau – alles im Zuge einer bezahlten Beschäftigung innerhalb des Forschungs- und Entwicklungsteams von Dyson, das mit führenden Ingenieuren und Wissenschaftlern an realen Produkten arbeitet.

· Im September 2017 gab Dyson bekannt, dass das Unternehmen seit drei Jahren an einem Elektrofahrzeug arbeitet. Dyson investiert 2 Milliarden britische Pfund (2,6 Milliarden Schweizer Franken) in die Entwicklung eines batteriebetriebenen Elektroautos, das voraussichtlich im Jahr 2021 auf den Markt kommen soll. Das Projekt basiert auf Dysons Know-how hinsichtlich Festkörperbatterien, Motoren, Vision Systemen, Robotik, HVAC (Heizung, Lüftung und Klimatechnik) sowie Aerodynamik.
� Klepeis NE, Nelson WC, Ott WR, et al. The National Human Activity Pattern Survey (NHAPS): a resource for assessing exposure to environmental pollutants. J Expo Anal Environ Epidemiol 2001;11:231-52.


� Nimmt Gase und 99,95% der mikroskopisch kleinen Partikel aus der Luft auf. Getestet auf Filterleistung bei 0,1 Mikrometer (EN1822).


� Getestet auf Filterleistung bei 0,1 Mikrometer (EN1822).
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