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Göteborg september  2011 

Utställningen Rock och Joakim Strömholm gästar premiärfesten på Rica Hotel No. 25 
I samband med premiärfesten den 1 september av Rica Hotel No. 25 och galleriet ”25 pieces” gästas hotellet av stillbildsfotografen och filmaren  Joakim Strömholm. Joakims kända rockbilder på bland annat Bob Dylan, Mick Jagger, Nina Hagen, Bob Marley med flera finns att beskåda på hotellet under premiärfesten och en tid framöver. 

Nya Rica Hotel No. 25 i Göteborg har för avsikt att vara Göteborgs nya mötesplats för människor verksamma inom kultur och kreativitet.  Inredning och miljö präglas här av vardagsrumkänsla och väggarna pryds bland annat av Joakims pappa, den legendariska fotografen, Christer Strömholms ”Kloka ord”. 

· Det känns roligt att kombinera Christers välkända budskap med sonen Joakims fina fotografier. Både utställningen och ”Kloka orden” passar perfekt in i hotellets miljö och förstärker vår ambition att vara en kreativ och levande mötesplats” säger Camilla Fredriksson, Hotelldirektör för nya Rica Hotel No.25.

Ett av inslagen i vardagsrummet är galleriet ”25 pieces” som presenterar utställningar av föremål. ”25 pieces” är inte ett traditionellt konstgalleri. Istället vill man visa upp samlingar av annorlunda ting och populärkultur. Det kan röra sig om allt ifrån unika legofigurer till retrospektivt modefotografi – alltid med 25 föremål som visas. Under september visas även 25 slumpvis utvalda Smurffigurer ur Magnus Olofssons (känd från bl a Antikrundan) fantastiska samling, en av Sveriges största, innehållande över 
1 000 smurfar. 

För mer information, kontakta:

Vanja Vilbern, projektledare, vanja.vilbern@rica.se, 070-760 6992

Camilla Fredriksson, hotelldirektör, camilla.fredriksson@rica.se, 0705 – 58 32 81 
Om Rica Hotel No.25:

Rica Hotel No. 25 är en nyrenoverad och smakfullt designad oas mitt i händelsernas centrum i Göteborg. I vardagsrummet möts mat, konst, musik och människor i varm och skön harmoni. Hotellet erbjuder, förutom vardagsrummet med baren och restaurang Köket, också etthundratolv nyrenoverade och personligt inredda hotellrum.

Om Joakim Strömholm:

Joakim Strömholm hade under sin uppväxt på 50-talet endast sporadisk kontakt med sin far, den legendariska fotografen Christer Strömholm. I tonåren återuppstod relationen med pappa Christer som gav Joakim en kamera av märket Leica samt uppmaningen att bli kock eller läkare. Joakim blev varken eller, men har provat på en lång rad andra yrken genom åren, parallellt med sitt fotograferande. Många av bilderna i denna utställning har tidigare figurerat i samlingsverket "Rockboken" (1984) där Joakim var en av fotograferna som ingick i projektet. Bilderna har också nyligen visats på uppmärksammade utställningar i bl. a Stockholm och Paris. 

