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Att rita en domstolsbyggnad är en grannlaga uppgift. Olika krav och funktioner ska samsas. Olika människor ska använda byggnaden. En del under några timmar. Ofta föregångna av kaos och konflikter. Ofta emotsedda med bävan. Men kanske också med hopp. För andra är den en daglig arbetsplats. En plats för utredning, för återställande av ordning och rättvisa. 

 

Konsten i en domstolsbyggnad ska – liksom byggnaden själv – möta olika behov. Kanske genom att berätta något, väcka en tanke som får fortsätta på nya vägar. Åsa Maria Bengtsson har i sitt konstnärliga uppdrag för nybyggda Attunda tingsrätt i Sollentuna arbetat utifrån temat Den Kaordiska Balansen. Temat är inspirerat av organisations-teoretikern Dee Hocks begrepp kaordisk. Det används för att beskriva något som i sig kan härbärgera både kaos och ordning på ett produktivt sätt, utan att en av aspekterna tar över.

 

Bengtsson har valt att möta betraktaren på tre ställen. Först med ett svävande vitrinskåp i entréhallen. Inne i det silverfärgade skåpet syns koppar, fat och andra servisdelar flyga omkring. Tyngdlagen utmanas. Liksom hemmets ordning. Tingsrätter har många familjemål.

 

Längre in i byggnaden finns två större innergårdar, avsedda att betraktas från de omkringliggande våningsplanens fönster. En bit över marken på varje gård svävar ett runt bord med svängda ben, upphängt i vajrar. Bordets yta är målad med mönster som påminner om finrummens orientaliska mattor. Under varje bord gnistrar en kristallkrona och lyser upp mörkret. Ordningen är uppochner, ologisk, tankeväckande. Borden hänger samtidigt där som rättvisans vågskålar.  

 

Åsa Maria Bengtssons gestaltning skaver mot byggnadens nymodernistiska rätlinjighet och dämpade färgskala. Den för in hemmet, det hemlika, i sammanhanget. Arkitekten Erik Gunnar Asplund hade liknande tankar när han förde in en vardaglig ton i sitt domstolsbygge i Göteborg på 1930-talet. I Sollentuna 2010 tillför Bengtsson både det vardagliga och en stund av något förlösande annorlunda, utanför rättssalens allvar.
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