I samband med Elektroskandias årliga leverantörsträff som ägde rum den 28/1-2016 delgavs vinnaren av utmärkelsen Årets Leverantör 2015. 
Ett pris som instiftades 1990 och som sedan dess årligen delats ut av Elektroskandia till den leverantör som allra bäst under året kunnat bidra till ökad kvalitet, effektivitet och lönsamhet. För 2015 gick den prestigefyllda utmärkelsen till MP bolagen. 
”Årets leverantör 2015 har än en gång på ett föredömligt sätt levt upp till våra högt ställda förväntningar på logistisk kvalité. Leverantören har med sin enkelhet och flexibilitet, i ett nära samarbete aktivt bidragit till vår gemensamma utveckling. Med ett stort engagemang har man inom våra strategiska initiativ tydligt påvisat sin välvilja till en långsiktig gemensam tillväxt.
Dessutom hörsammat våra behov och genom målmedvetet arbete löpande levererat artikeldata och bilder av högsta kvalité.” 
Processen för utmärkelsen baseras på hårda kriterier enligt en utvärderingsmodell, de fem för året bästa leverantörerna nomineras ifrån Elektroskandias Marknadsavdelning, som ansvarar för Produkt och Inköp. De fem kandidaterna skickas på remiss till Divisionscheferna inom försäljningsorganisationen som utifrån det lokala samarbetet och affären får lägga sin röst. Utifrån den samlade bilden koras vinnaren. Det är hård konkurrens och vi har många duktiga leverantörer som tampas om den prestigefyllda utmärkelsen. Det är väldigt roligt att just MP bolagen åter igen lyckas att vinna priset, faktiskt för fjärde gången sedan 1990, vilket i sig själv är en väldigt bra prestation, säger Rickard Dittlau, marknadsdirektör på Elektroskandia.

Företag som erhållit utmärkelsen tidigare.
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2013 – Uponor Infra
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Elektroskandia – Sveriges ledande el-teknikgrossist.
Vi marknadsför och säljer elmateriel och utrustning inom kraft/automation, tele/data/säkerhet, belysning, hushållsmaskiner och industriförnödenheter. Elektroskandia äger Cylindavarumärket som erbjuder den svenska marknaden ett komplett sortiment vitvaror.
Elektroskandia är en del av Sonepar-koncernen – ett av de största elgrossistföretagen i världen.

