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MADE IT IN CHINA 

Made it in China är namnet på en utställning av 15 designers från Kina som ställer ut sina kollektioner och produkter på So Stockholm i Kungsträdgården 12-16 augusti. 
Kinesiska designers slår igenom i Kina, framförallt i Shanghai genom alla designcenters som vuxit fram, ofta i gamla fabrikslokaler, i regi av Shanghai stad i samarbete med kinesiska och internationella investerare. Designerna har mycket med hjälp av dessa designcenters, fått en hemmamarknad och många har även tagit steget ut i världen. Nu visas 15 designers under Stockholms modevecka och kulturfestival den 12 – 16 augusti på So Stockholm i Kungsträdgården. Alla produkter som ställs ut är till försäljning. Deltagande designers är intresserade av att representeras i Sverige/på den nordiska marknaden men säljer även direkt mot stockholmare och turister på besök i staden. Alla deltagande produkter har genomgått en kvalitetssäkring avseende miljö, säkerhet, CSR (produkterna tillverkas på fabriker/för hand av personer som har en fullgod arbetsmiljö), inga som helst kopior, bara original och produkterna har en hög kvalitet/designgrad.

Fokus på utställningen är att visa det nya ”vardags-Kina”, med inslag av grafisk gatu-humor som visar mötet mellan det moderna Kina och de stora internationella varumärkena. Utställningen visar tydligt steget från Made in China till Made it in China. 
Utställningen Made it in China är en del i ett kultur- och affärsutbyte mellan Sverige och Kina genom det kvinnliga nätverket Shenet . Shenet Shanghai lanserades i december 2007 som en möjlig plattform för svenska designers att lanseras i Kina. ”Creativity in China is growing fast, we are changing everyday. By visiting Made it in China and the designers, the creative class (in Sweden) have an opportunity to catch up on what’s going on in modern China”, säger initiativtagaren Yongyan Liu som driver konsultbolaget Kenex Consulting och Shenet Shanghai.
Många av designerna som ställer ut på Made it in China kommer till Stockholm tillsammans med en grupp kineser, däribland designers och andra företagare som vill träffa svenska företag och designers för samarbeten. Deltagande designers och personligheter kommer även att delta på andra evenemang under veckan, bla i samarbete med Svensk Form.
Utställningen Made it in China inleds tisdagen den 12 augusti kl 13.00 med en modevisning där vårkollektionerna från Helen Li och Carmen Zhang visas. Båda designerna besöker Stockholm och utställningen.
Helen Lee blev av H&Ms tidning 2006 utnämnd till drottningen av streetmode genom det egna märket Inch. Samma år tog hon steget till high fashion genom kollektionen under hennes kinesiska namn Li Hongyan. 2007 gjorde hon en visning på Berns i Stockholm och i december samma år deltog hon med en ny specialgjord kollektion inspirerade av kulturrevolutionen, tillsammans med Bea Szenfeld på Shenet Shanghais lansering. I Kina ses Helen Lee som en ansedd designer samtidigt som hon är en slipad entreprenör. 
Carmen Zhang har lanserat en label, Icacci, i Paris. Nu lanserar även Carmen sin kollektion under sitt kinesiska namn Zhang Wenping. Kollektionen domineras av cocktailklänningar.
Övriga utställande designers; The Thing – ett gäng grafiska designers som samlar den bästa kinesiska grafiska designen och gör väskor, kepsar, T-shirts och andra bärbara produkter kring den grafiska designen. Jooi Design är danskan Trine Targett som är verksam som designer och entreprenör i Shanghai. Jooi design representerar skandinavisk design i den kinesiska kulturen. Y-town – återanvänder material såsom den röda mattan, som blir allt vanligare i Kina med alla nya lanseringar. Yaang – kvinnlig designer som jobbar i metall. +D Team – 3 unga industridesigners från södra Kina som jobbar med stilren avskalad design. Chen Hangfeng – konstnär som använder den traditionella papperskonsten, där man klipper fram mönster i papper och som han genom den kommunicerar moderna värden.  Hangfeng har bla uppmärksammats av bloggaren Facehunter. Li Jun – en av Kinas bästa fotografer som arbetar såväl kommersiellt som konstnärligt. No3 No4 – mjuka leksaker för både barn och vuxna, i Kina finns trenden liksom i Japan med vuxna som köper leksaker – ”kidults” De som köper de mjuka dockorna kan skicka in en bild på sin docka till websiten Mydollfamily, ett community med dockägare från hela världen. No3No4 drivs av en rullstolsbunden ung flicka som vill ge lycka åt människor. Naxiaoyu är en ung kantonesisk konstnär som bla vunnit en konsttävling ”Sport in Art” kring konst och sport genom att måla alla olympiska grenar på återvinningsbara glasspinnar! Naxiaoyu kommer att måla på T-shirts på So Stockholm för att möta besökarna - ett möte mellan Kina och Sverige.

Under fredagen den 15 augusti äger ett seminarium rum kring trender – likheter och skillnader mellan länderna, hot eller möjligheter etc. Bland talarna finns; Ewa Kumlin, Svensk Form, Karin Grauers, Vinge, Thomas Gad, Brandflight, Anders Färdig, Design House Stockholm och Yongyan Liu, Kenex Consulting. 
Yongyan Liu är intiativtagare till Made it in China tillsammans med Maria Forssén, Shenet och 
So Stockholm. Samarbetspartners är Pan Nordic Logistics och Lotus Travel/ 

Scandinavian Perspectives tillsammans med Chopsticks.
För mer information, bildmaterial, möjlighet till intervju med designerna etc. kontakta Maria Forssén 0708-733637, maria@sostockholm.com, eller Yongyan Liu kenexliu@hotmail.com
