


Infobric och Skanska Norge tecknar avtal och fördjupar samarbete
Infobric tecknar avtal med såväl Skanska i Norge som med Utleiecompagniet (UCO). Avtalet innefattar internettjänsten Infobric Ease med tillhörande utrustning, där UCO hanterar leverans och installation med tillhörande tjänster till Skanskas arbetsplatser.
Avtalet gäller för hela Skanska Norge, där Infobric är leverantören inom elektronisk närvaroregistrering, funktioner avseende Byggherreföreskriftens § 15 samt inom samtliga produkt- och funktionsområden som Infobric erbjuder.
”Det är med stor glädje vi meddelar att Infobric tecknat detta avtal och fördjupar samarbetet med Skanska och UCO i Norge. Efterfrågan på våra produkter för säkrare och effektivare byggarbetsplatser ökar kontinuerligt. Att vara en aktiv del i Skanskas HMS arbete värdesätter vi högt.”, säger Johan Harrysson, VD på Infobric.
Skanska är ett av Norges och världens största byggbolag med verksamhet inom hus- och anläggningsbyggande samt utveckling av bostäder och kommersiella lokaler.
UCO är en specialiserad uthyrnings- och tjänsteleverantör vars kunder främst är från bygg, industri och offentlig sektor.




Om Infobric
Infobric utvecklar lösningar som gör att arbetet på en byggarbetsplats blir säkrare och effektivare, bl a via internettjänsten Infobric Ease som förenklar och gör byggprocessen smidigare med realtidsinformation från byggarbetsplatsen. Infobric har verksamhet i Sverige, Norge, Finland och Storbritannien. Huvudägare i bolaget är fonden Scope Growth II L.P. och bolagets grundare. För mer information, se www.infobric.se.

För ytterligare information, vänligen kontakta:
Johan Harrysson – VD Infobric
Tel. +46 70 837 55 66
johan.harrysson@infobric.se
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