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EVA GREEN
BIOGRAPHY
Eva on ransklaisen näyttelijän Marlène Jobertin ja ruotsalaissukuisen hammaslääkäri Walter Greenin tytär. Eva on syntynyt Pariisissa 5.7.1980.
Eva tiesi jo nuorena, että hän halusi näyttelijättäreksi ja päätti lähteä opiskelemaan Eva Saint-Paul teatterikouluun Pariisiin. Tämän lisäksi hän kävi kursseilla Webber Douglas Academy:ssä Lontoossa ja Tisch School Of Arts:ssa New Yorkissa. 
Hyvin tiiviin koulutuksen jälkeen Eva Green aloitti 21-vuotiaana uransa Ranskassa Ester Vilarin näytelmässä Jalousie en 3 fax (mustasukkaisuutta 3 faxissa), mistä hän sai parhaan tulokkaan ehdokkuuden teatterialan ranskalaisessa palkintogaalassa, Molier Awards:ssa. Vuonna 2003 Bertolucci tarjosi Evalle roolia elokuvassa Innocents – The Dreamers. Tässä fictionaalisessa draamassa, joka pohjautuu Pariisin mellakoiden aikaan 1968, hän näytteli kriitikoiden rakastamassa roolissa Isabellea, idealistista nuorta tyttöä, joka rakastuu ensimmäistä kertaa. Sen jälkeen vuonna 2004 hän näytteli yhdessä Romain Durisin kanssa elokuvassa Arséne Lupin ennen kuin muutti Hollywoodiin vuonna 2005. Jo muutaman kuukauden päästä hän saikin osan Ridley Scott’n elokuvassa Kindom of Heaven esittäen Sybille’a Orlando Bloomin rinnalla.
Vuonna 2006 hän pääsi upeiden näyttelijöiden tavoin Bond-tytöksi. Eva näytteli Vesper Lyndiä, Daniel Craigin rinnalla elokuvassa Casino Royale. Hän näytteli glamouria uhkuvaa naista jolla oli asennetta, rooli, jonka hän teki täydellisesti. Hänestä tuli samalla viides ranskalainen Bond –tyttö, edeten Sophie Marceaun jalanjäljissä. 
Sen jälkeen hänen uransa lähtikin huimaan nousuun. Seuraavina elokuvarooleinaan hän esitti kaunista ja kilttiä noitaa elokuvassa The Golden Compass yhdessä Nicole Kidmanin kanssa ja esiintyi elokuvissa Dark Shadows Johnny Deppin kanssa. Sin City 2: A Dame To Kill For elokuvassa hän näytteli erittäin sensuellin roolin “femme fatale” –tyyppisenä hahmona jonka vuoksi Josh Brolinin hahmo tekisi mitä vain.  Hän ihastutti meitä rooleillaan “art-house” elokuvissa Perfect Sense ja viimeisimpänä White Bird, jossa hän näyttelee roolia amerikkalaisena kotirouvana, joka ilmentää amerikkalaista unelmaa, jonka fasadi murenee, kun hän alkaa kärsiä yksinäisyydestä ja tylsyydestä. 
Vuonna 2015, hän jatkaa roolissaan HBO:n tv-sarjassa Penny Dreadful, jossa hän näyttelee pääosaa Josh Hartnetin rinnalla. Sarja sijoittuu 1900-luvun alkuun, jossa hänen roolihahmonsa Vanessa Ives, mysterinen nuori nainen, omaa yliluonnollisia kykyjä. Vuonna 2016 Eva palaa valkokankaalle Tim Burtonin uudessa elokuvassa Miss Peregrine's Home for Peculiar Children, jonka kuvaukset alkavat muutaman kuukauden päästä. 
Hänen elokuvauraansa kuuluu kansainvälisiä tuotantoja ja pienimuotoisempia tuotantoja laidasta laitaan ja heijastaa sitä kuinka tarkkaan hän roolinsa valitsee. 
Elokuvien ohella, vapaa-ajallaan Eva on harras taiteen ja museoiden harrastaja. Hän pitää myös musiikista ja säveltää aina kun hänellä on siihen mahdollisuus. 
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