Polisen som blev andlig sökare

Tidigare var han chef inom polisen, nu utforskar han de mer andliga världarna. ”Andliga ting” är Per Olof Ahlströms tredje bok, som nu ges ut av Förlagshuset Siljans Måsar.
– Boken har ett genomgående tema – att försöka bevisa att reinkarnation är ett faktum. Det vill säga att vi, som själar, lever flera liv på jorden eller på andra planeter, i syfte att utvecklas till att bli bättre som människor, säger Per Olof Ahlström.
Själv blev han övertygad om reinkarnationstanken under en seans för många år sedan. Sedan dess har han fördjupat sig i böcker som medier har skrivit, besökt seanser och samlat tidningsklipp – och inte minst gått egna kurser i medialitet. 
De två tidigare alstren är, som han själv vill uttrycka det, polisdeckare, i vilka Per Olof haft morbrodern och författaren Folke Mellvig som förebild. Flera mediala personer har förmedlat budskap till honom om att han borde skriva om den andliga världen och de egna upplevelser han haft inom den. 
– Ett medium sa att jag skulle be om hjälp innan jag somnade på kvällen. Jag gjorde så. Tro det eller ej, men på morgonen hade jag kapitelindelningen klar för mig i stora drag. Då gick jag ner i källaren och hämtade allt samlat material och läste igenom mina böcker om andlighet ännu en gång. Sedan satte jag igång att skriva, berättar han.
Många av de budskap han förmedlar i ”Andliga ting” handlar om hur vi bör vara som människor, budskap som han hämtat från både svenska och utländska medier. I boken citeras några passande avsnitt från ”Klara svar från andevärlden” av Marie-Louise Hahn: ”Bön, meditation, kärlek till nästan, medmänsklighet, tolerans, kunskap, insikt, förståelse, generositet och likaberättigande (= sinne för rättvisa) höjer dina andliga vibrationer och ökar din medvetenhet.”
– Genom min bok vill jag att fler människor ska bli intresserade av att ta del av mediers böcker med andligt och spiritualistiskt innehåll och även besöka seanser. Själv har jag därigenom fått en helt ny och mer positiv syn på livet, vilket gett mig en stor trygghet i tillvaron, slår Per Olof fast.
Det är inte endast den andliga världen som han vill få oss att omfatta – även läsandet av böcker, vilket alltid har betytt mycket för honom själv. Hans egen klassresa började med att han ofta besökte det bibliotek som fanns i samma hus i Falsterbo där han bodde som liten. Per Olofs intresse för läsning ledde sedan vidare till både realen och studenten och senare även till juridikstudier samt en polischefsutbildning – och så förstås till böckerna han skrivit, där ”Andliga ting”, är den senaste i ordningen.
– Det viktigaste budskapet i den senaste är att det inte finns någon dömande Gud! Det är vi som dömer oss själva, när vi kommer till andra sidan och då får gå igenom våra gärningar – på gott och ont. Tillsammans med våra andliga ledare avgörs sedan hur vårt nästa liv ska gestalta sig. Kraven är höga, men man får göra så gott som en kan, avslutar den före detta polisen Per Olof Ahlström.
Gabriella Lücke
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Pollsensom blev andiig sokare
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