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EuroSkills – Europas största yrkestävling – 
arrangeras i Göteborg 2016
Under 2016 kommer runt 700 ungdomar från Europa till Göteborg och Svenska Mässan för att tävla i ett 40-tal olika yrken. Detta beslutade årsmötet i WorldSkills Europe idag. Det blir första gången som EuroSkills arrangeras i Norden.
Bakom den svenska ansökan står WorldSkills Sweden tillsammans med parter i Göteborgsregionen. 
– Det finns ett starkt behov av att på olika sätt öka status, intresse och kvalitet i svensk yrkesutbildning. Att tävla i internationell konkurrens och att kunna visa upp det allra bästa skapar uppmärksamhet och stimulans. Det är därför glädjande att vi i Sverige, för första gången, kan stå värd för EuroSkills, säger Jonas Wallin, ordförande i WorldSkills Sweden.

I debatten om åtgärder mot ungdomsarbetslösheten och matchningen på arbetsmarknaden är en högkvalitativ yrkesutbildning mycket angelägen. Den breda samverkan mellan skolor, arbetsliv och myndigheter som så väl behövs får genom EuroSkills 2016 ett utmanande och gemensamt mål. 

– Vi är så glada att Göteborg får äran att arrangera EuroSkills 2016, säger ansvarig projektledare på Göteborg & Co, Åsa Borvén. I flera år har vi arbetat tillsammans med Svenska Mässan och WorldSkills Sweden för att få ett internationellt yrkesmästerskap till Sverige och Göteborg och det känns fantastiskt att vi nu fått den möjligheten.
Genom att arrangera yrkestävlingar, utse skickliga landslag och leda deras deltagande i interna​tionella tävlingar skapar WorldSkills Sweden goda ambassadörer och förebilder för åtskilliga ungdomar. Det svenska Yrkeslandslaget har tidigare erövrat flera medaljer, diplom och hedersutnämningar i internationella tävlingar. Stor uppmärksamhet och intresse är synnerligen betydelsefullt för att göra yrkesutbildningar och yrken mer attraktiva hos fler ungdomar och intres​santa för duktiga lärare. 
För mer information kontakta:
WorldSkills Sweden
Tommy Hellström, 070-5343028
Göteborg & Co
Åsa Borvén, 070-3723089

WorldSkills Sweden är ett trepartssamarbete mellan staten genom Utbildningsdepartementet, Skolverket och Internationella programkontoret, Svenskt Näringsliv och LO. WorldSkills Sweden har, genom det svenska Yrkeslandslaget, deltagit i världs- och europamästerskap sedan 1995 och arrangerar i Malmö i år Yrkes-SM för 5e gången. www.worldskills.se
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