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P R E S S M E D D E L A N D E
Vinnarna av Vårrullen filmfestival 2010

Vårrullen – Stockholms största filmfestival för unga (17-26 år) – invigdes i lördags på Xenter i Tumba och för sjunde gången korade man årets vinnare. 

– Kvalitén på de insända filmerna var i år ännu vassare än förra årets redan höga nivå. Det var svårt att välja ut vinnarna bland de tävlande bidragen när det var så många som höll så oerhört hög klass, menar Mette Aakerholm, projektledare för Vårrullen. 

Glädjande var också att publiksiffran gick upp mot förra året liksom antalet utställare under festivalen. Det gjorde kvällen till en riktig mötesplats för oetablerade filmare och branschen, precis som Vårrullen är tänkt att vara.

På scen sågs: Melinda Wrede, Subtopia, Nice, Attitude och No Hobby.
Konstnären Christina Campbell har målat de unika stengodstavlorna också till årets prisutdelning.

Vinnarna av Vårrullen filmfestival 2010:

STOCKHOLMSDIAMANTEN TUNGVIKT GÅR TILL:

JOHANNA PAULSDOTTER LÖFSTEDT och VALENTINA CHAMORRO FÖR HARDSHIP

Med skenbart enkla medel bygger filmarna upp en stämning som både skaver och berör. En konsekvent genomförd film av hög kvalité med stor fräschör. Utmärkt regi och fina skådespelarinsatser.

STOCKHOLMSDIAMANTEN MELLANVIKT GÅR TILL:

FIRAT AZIZOGLU CANBULAT för ETT BRINNANDE LJUS

Många röster som sällan hörs, enas och skapar en stark och levnadsvis berättelse. Här är en film som i både fotot och ljudet gestaltar en smärtsam erfarenhet som många unga människor delar. Filmaren gör denna isolerade situation delbar, kollektiv och bådar oss om fängslande framtida vittnesmål med stor konstnärlig integritet.

ÅRETS NYA PRIS – DOKHOPP 2010 GÅR TILL:

SVEN BLUME och JONAS FALK för VARJE DAG ETT HELVETE

Dokhopp går till en filmare som inkännande och ödmjukt vågar ta vara på en svår situation och låtit en stark huvudkaraktär ta plats. Denna filmare utforskar genom en modig form det indirekta berättandet. Det går det inte att värja sig mot den här rappa ordsalvan med sin prövande bildsättning. Filmen går rakt in och skildrar osentimentalt och sakligt en mans väg från heroin till metadon.

ÅRETS PUMAPRIS GÅR TILL:

JOHANNA PAULDOTTER LÖFSTEDT för HELLO BEAUTY

En helgjuten formsäker film som fungerar rakt igenom. Utsökt i sitt bildberättande och konsekvent i varje detalj. En till synes konventionell historia men berättad med en alldeles egen filmglädje och lekfull originalitet. Regissören har i sitt unga filmskapande visat en osedvanlig bredd och begåvning i en rad olika genrer och ämnen.

YELLOWBIRDS STIPENDIUM FÖR UNGA, LOVANDE FILMARE

1. PRIS GÅR TILL: FANNI METELIUS för DELIRIUM

Denna filmare har visat prov på stor brännvidd i sitt berättande och bär en självständig filmröst som rymmer intressanta berättelser och stora anspråk. Här finns ett risktagande och helt enkelt ett filmiskt gehör.

2. PRIS GÅR TILL: OLOF LETH för PÅ BAR GÄRNING + hedersomnämnande i Stockholmsdiamanten tungvikt

Denna filmare håller sin publik i ett våndande järngrepp och gestaltar med enorm undertext ett socialt maktspel och som vi alla förhåller oss kan träffas av. Priset går till en filmare som lyckas åskådliggöra något välkänt svårformulerat och väcka identifikation med subtila men mycket medvetna medel.

3. PRIS GÅR TILL: MY EKLUND för MISSLYNT

Priset går till en filmare som med stor hantverkstalang har lyckats bygga ett eget filmiskt universum i vilket en humoristisk, tempofylld historia vecklas ut. På kort tid etableras karaktärer med klockren udd och befriande enkelhet.

AVID TECHNICAL AWARD

1: A PRIS GÅR TILL: JOHANNA PAULSDOTTER LÖFSTEDT för HELLO BEAUTY

Filmen er utsökt i sitt berättande och stilfullt konsekvent i varje detalj. En ren njutning för ögat.

2: A PRIS GÅR TILL: ISABEL JURÉHN och PALLE LINDQVIST för STRÄV T/A

Tekniskt kunnande och konstnärlighet går hand i hand i denna film.

Den filmiska upplevelsen grundar sig i personlig ton, teknisk skicklighet och mod.

Att utmana tekniken för att nå nye filmiska dimensioner er en konst.

DIGIDESIGN-PRISET GÅR TILL:

SIMON REVILLA för VID VÄGENS ÄNDE

Vi vill se mer av denne filmare som redan visat prov på genomtänkta tekniska lösningar och använder ljudet till att skapa rik textur i sin film.
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Vårrullen är Stockholms största filmfestival för unga, ett pedagogiskt projekt och en länk mellan staden och förorten, skolan och branschen, nya och etablerade filmare.
Vårrullen arrangeras av Xenter Botkyrka med elever från medieprogrammet. Festivalen har de senaste åren expanderat och verksamheten pågår numera året runt med olika kringaktiviteter. Vårrullen ska bidra till att filmutbudet och media återspeglar Sverige av idag.
För mer information, kontakta:

Mette Aakerholm - Projektledare Vårrullen

mette.aakerholm@xenter.se  

0708-86 16 53
Besök gärna www.varrullen.se eller www.xenter.se
Foto: Patrik Lark 

Pressbilder: www.varrullen.se/Varrullen_filmfestivalen_2010
Xenter startade tillsammans med Tumba gymnasium Stockholms läns första medieprogram 1992. Idag är programmet ett av landets allra främsta och satsar på att bli ett spetsprogram med riksintag. I anslutning till medieprogrammet driver Xenter Vårrullen – Stockholms största filmfestival för unga (17-26 år). Xenter bedriver även flertalet kvalificerade yrkesutbildningar (KY) inom finans, media och grafisk bransch. 

Botkyrka – långt ifrån lagom
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