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Parken Zoo i Eskilstuna vår/sommar 2010

Till sommarens resebilagor och kalendarier, kommer här en sammanfattning av vad som händer i Parken Zoo i Eskilstuna. Djurpark, nöjespark, bad och camping, en timme från Stockholm – En spännande resa till en annan del av världen! 

Räddar världens djur

I djurparken Parken Zoo träffar du många nya djur i år. Bland andra den mystiska binturongen, som ser ut som en blandning mellan katt och björn! Dessutom har ett par jättemyrslokar flyttat in och våra geparder har fått damsällskap, så kanske har vi ungar att visa till sommaren. 

En gammal bekant är gibbonungen som mirakulöst föddes förra sommaren. Mamman Jane var då 37 år gammal, äldre än de flesta gibbonapor blir. Ungen håller sig fortfarande nära mamma men gör egna små utflykter och är otroligt söt. 

Se världens snabbaste djur in action!

Världens snabbaste däggdjur sträcker ut i en specialbyggd löparbana. I år har vi utökat gepardracet så att våra geparder får springa en längre och klurigare bana. Den unika banan är en av ett fåtal i världen och uppmuntrar gepardens naturliga beteende att springa riktigt, riktigt fort under kort tid. 

Uppvisningar i Lilla Zoo

I Lilla Zoo finns klapphörnan och djur som man får komma riktigt nära. Nytt för i år är uppvisningar med våra supersmarta grå jako-papegojor och mingrisarna som tränar agility! 

Fler djurvisningar

Se när när manvargarna skuttar efter godbitar på en specialbyggs bana och när vildhundarna får jaga och slita itu sin mat. Under säsongen kommer våra duktiga djurskötare att visa djurens naturliga beteenden på många olika sätt. Det sker vid bestämda klockslag som annonsernas på hemsidan och i entrén. 

Vi blir i år ännu bättre på att förklara varför djurparkerna har hand om djuren. Vi berättar hur vi fungerar som en genbank för utrotningshotade djur och hur vi arbetar med forskning för att rädda så många som möjligt. 

Bo på Zoo

Hur ofta får du vakna du till lejonens vrål och gibbonapans sång? På vår fyrstjärniga camping har du nära till djurparken och badet. Dessutom kan alla barn vara med i Tigerklubben! En spännande tur i djurparken innan öppning varje dag, där man lär sig massor och får nya kompisar. 
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På kvällarna har vi Grodsafari, där hela familjen får smyga i djungeln med ficklampor och leta efter spännande djur. Underhållning på campingen sköts bland annat av Sven Hedman som gubben Pettson! Dessutom blir det musikquiz, bio för barnen och mycket annat. 

Underhållning

Nästan varje dag under högsäsong finns det en teater eller show att titta på i Parken Zoo. Alla matinéprogram ingår i den vanliga entrén. 

Dockteater för de minsta

Vi visar den specialskrivna dockteatern ”Äggy – var kommer jag ifrån” av och med Figurteaterkompaniet/Dockteaterfabriken. Pjäsen vänder sig till de allra minsta (2-5 år). 

Apornas hemlighet – Ett piratäventyr!

En nyskriven piratmusikal för alla åldrar! Ett spännande äventyr med massor av sång och musik som spelas på vår teaterscen. (Från 5 år)

Artister

Som vanligt kommer en rad av Sveriges populäraste artister till Parken Zoo. I sommar får vi besök av Anna Bergendahl, Eric Saade, Erik Grönwall, Timoteij, Killer Queen Live 2010, m.fl. Dessutom blir det julkalenderns Superhjältar i ”Superhjältekonserten”, Zillah & Totte med gäster och Mora Träsk. 
Nöjesparken

I nöjesparken finns riktiga magkittlare för alla orädda och lagom spännande åkturer för andra. Tillsammans med arkadspel, flipper och lotterier erbjuder nöjesparken något för alla åldrar. Årets nyhet är Skepp å Skoj – en häftig båt-åktur för de lite tuffare piraterna. 

Badet

Här väntar tre tempererade bassänger i storlekar för hela familjen, gott om solytor, beachvolley-plan och servering. Badanläggningen ligger bara ett vattenstänk över staketet från Parken Zoo.
Information uppdateras löpande på parkenzoo.se

För mer information kontakta: 

Helena Olsson, Djurparkschef, mobil: 070-95 84 333

Mats Ericson, VD, växel: 016-100 100

För bilder kontakta:

Cecilia Cedervall, mobil: 0706-53 78 20
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