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Johan Gertell ny direktör för digitala kanaler på 3

Johan Gertell har utsetts till den nya positionen direktör för digitala kanaler på mobiloperatören 3. Han kommer att ingå i ledningsgruppen och rapportera till VD Nicholas Högberg.

Johan Gertell har arbetat på 3 sedan 2009, först som chef för den mobila portalen, och sedan förra året med ansvar för alla digitala kanaler internt och externt . Innan 3 var han på Yahoo som global produktchef för messenger. Han kom till Yahoo! via ett uppköp av Kenet Works som han var med och grundade 2003. Han har examen från KTH och Stockholms universitet.

· Johan har gjort ett väldigt bra jobb för oss, först med den mobila portalen och sedan även med vår website. Det var naturligt at han skulle få erbjudandet nu när vi utökar ansvaret till all digital kommunikation samtidigt som vi skapar en roll för de digitala kanalerna i ledningsgruppen, säger Nicholas Högberg, VD på 3 Sverige.

Johan Gertell har tillträtt tjänsten som direktör för digitala kanaler.

För mer information var vänlig kontakta:
	Nicholas Högberg, V, 3 Sverige
Mobil: +46 (0)735-33 7190
E-post: nicholas.hogberg@tre.se
	Erik Hörnfeldt, Information & PR, 3
Mobil: +46 (0)735-33 74 04
E-post: erik.hornfeldt@tre.se



Om 3
3-gruppen är världens ledande operatör av mobila bredbandsnät och mediatjänster med drygt 19 miljoner kunder i tio länder. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison-Whampoa Limited (60%) och Investor AB (40%). 3 Skandinavien har även en licens att driva 3G-nät i Norge. För mer information, gå till www.tre.se.
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