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Der Schutz vor Explosionen ist in allen Betrieben relevant, in denen mit brennbaren Stoffen umgegangen wird. Auch bei vielen Tätigkeiten im Handwerk, der Produktion, der Verfahrenstechnik sowie der Instandhaltung können bereits kleine Mengen brennbarer Gase, Dämpfe oder Stäube durch geringe Zünd-Energien zu Explosionen mit Druck- und Flammenausbreitung führen. Hieraus resultieren meist schwerwiegende Personen- und Sachschäden.  
Um Explosionen in der Praxis zu vermeiden und Betriebe nachhaltig zu schützen, müssen die Verantwortlichen die Gefahren kennen und beurteilen. Erst nach einer angemessenen Beurteilung können die notwendigen Gegen- und Schutzmaßnahmen getroffen werden. Das Fachbuch „Explosionsschutz in der Praxis“ erläutert die Ermittlung und Bewertung von explosionsfähigen Atmosphären sowie das Zusammenwirken von technischen und organisatorischen Explosionsschutzmaßnahmen. Es zeigt die Betriebs- und Prüfungspflichten zur (Wieder-)Inbetriebnahme im laufenden Betrieb und bei Maßnahmen zur Instandhaltung. Dabei liegt der Schwerpunkt auf den Arbeitsplätzen, Tätigkeiten und Betriebsmitteln, die in fast jedem Unternehmen anzutreffen sind. 
Mit der systematischen Darstellung des Explosionsschutzes, der Anwendung
des bestehenden Regelwerkes sowie einer Verknüpfung weiterer relevanter
Rechtsvorschriften und technischer Regeln ist das Handbuch ein praktischer Ratgeber zum betrieblichen Explosionsschutz – sowohl bereits bei der Planung als auch im laufenden Betrieb.
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