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Äntligen Sommarlov!

Nu är sommaren här och du som går i grundskolan i Malmö har återigen chansen att utforska staden och dess breda föreningsliv! 
Oavsett var i Malmö du bor eller vad du är intresserad av så anordnas mängder av prova på-aktiviteter runt om i staden. Över hundra tips finns samlade i årets Sommarkulprogram. 
I år kan du till exempel prova på olika vattenaktiviteter i såväl havet som i bassäng. Du kan bada på handikappbadet, upptäcka havet och djuren på SEA-U Vattenverkstad eller lära dig segla, åka wakeboard och paddla kanot. På flera av baden ordnas simskolor.

Utbudet av bollsporter är stort och det finns möjlighet att spela innebandy, fotboll och basket med mera. Bland övriga idrotter märks exempelvis ridning, dans, klättring och friidrott. 
Den som inte är intresserad av idrott kan passa på att besöka djuren på någon av 4H-gårdarna, spela teater, måla, sy eller pyssla. 
· Det är roligt att vi har en sådan bredd på de arrangerande föreningarna i sommar. Det gör att det finns något för alla, oavsett intresseområde, säger Anna Ingloff på fritidsförvaltningen.
Sommarkulprogrammet är sammanställt av fritidsförvaltningen i samarbete med Malmös föreningar, institutioner och stadsdelsförvaltningar. Programmet skickas ut till alla elever i grundskolan under vecka 23, men det går också att hitta på

www.malmo.se/sommar
För ytterligare information kontakta Anna Ingloff , 040-34 28 62, anna.ingloff@malmo.se eller Malin Lundberg, 040-34 24 89, malin.lundberg@malmo.se
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