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Nybildat etiskt råd på 

Stockholm Furniture & Light Fair 2012

Till kommande Stockholm Furniture & Light Fair, 7-11 februari 2012, har Stockholmsmässan och TMF, Trä- och Möbelföretagen bildat ett etiskt råd – No Copy. Rådet har till uppgift att bidra till en hög etisk standard hos utställare och motverka förekomsten av otillbörliga efterbildningar av kända eller särpräglade produkter.
· Utställarna på mässan har uttryckt ett behov av objektiv rådgivning av immaterialrättsliga frågor. Därför har vi tillsammans med TMF beslutat att bilda ett etiskt råd för att kunna hjälpa våra utställare, säger Cecilia Nyberg, projektledare för Stockholm Furniture & Light Fair.
Rådet ska kunna ge uttalanden beträffande immaterialrättsliga frågor, som intrång i immaterialrättsliga ensamrättigheter, marknadsrätt, renommésnyltning, illojal konkurrens och liknande frågor som är av betydelse för inköp, marknadsföring och försäljning av företagens produkter. Ett uttalande kan endast omfatta produkter som utställts eller utbjudits på mässan.
No Copys uttalanden ska vara skriftliga och innehålla uppgifter om vilka som deltagit i beslutet, motivering för ställningstagandet samt eventuell skiljaktig mening. 
Det etiska rådet No Copy år 2012 består av Per-Jonas Nordell, professor immaterialrätt – ordförande, Mattias Malmstedt, Gullikssons Advokatbyrå – sekreterare, Ulf Brunne, Carl Malmsten, Mårten Cyrén, Mårten Cyrén Design och Anna Palleschitz, People People.
Stockholm Furniture & Light Fair äger rum 7-11 februari 2012 på Stockholmsmässan.
Mer information finns på www.stockholmfurniturefair.com eller kontakta Lotta Signeul pressansvarig 08 749 43 79 eller lotta.signeul@stockholmsmassan.se
