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PRESSMEDDELANDE
Ztorm lanserar digital utlåning av PC-spel på Danska Bibliotek

Ztorms digitala distributionsplattform har utökats till att även hantera utlåning och uthyrning av digitala produkter.
Stockholm 10-03-24 – Ztorm utannonserade idag sin tjänst för utlåning av digitala produkter i samarbete med DBC för biblioteken i Danmark. Teknologin möjliggör för danska bibliotekskunder att låna PC-spel via portalen http://downlaan.spilogmedier.dk under en sjudagarsperiod. Efter att låneperioden har passerat är spelet automatiskt otillgängligt för bruk, men kan återigen lånas efter 30 dagar. Produktkatalogen består för närvarande av barn- och familjevänliga titlar från förläggare så som KREA Media, Language Club, Nordic Softsales, PAN Vision Games och Serious Games. 

Systemet som utvecklats för DBC projektet är baserad på en gratismodell men Ztorms utökade tjänst kan även appliceras på kommersiella projekt, till exempel för speluthyrning.

”Det är fantastiskt spännande att leverera världens första lånebaserade digitala distributionslösning till DBC. Biblioteksbesökare kommer nu enkelt och bekvämt att kunna låna spel direkt ned till datorn”, sa Anders Emblad, VD för Ztorm. Han fortsatte: ”De kommersiella möjligheterna som tjänsten öppnar för är oändliga. Teknologin kan till exempel appliceras på uthyrning av spel eller för att skapa en andrahandsmarknad för digitala produkter.  Globalt sett så ligger vi i framkant inom utvecklingsområdet och det är ett stort steg i vår ambition att bli världens mest kompletta digitala distributionsleverantör.”

DBC kommer att demonstrera systemet under Danska Biblioteksföreningens årliga konvent i Esbjerg, Danmark 24 till 26 mars. En demonstration av portalen finns även att se på YouTube eller på http://www.ztorm.com.

”Spilogmedier.dk är ett perfekt exempel på ett konstruktivt och lyckat samarbete mellan DBC, Ztorm och de Danska biblioteken, där bibliotekens specialkunskaper i att presentera information fungerar optimalt med Ztorms och DBCs kunskaper om att tillhandahålla ett stabilt, säkert och användarvänligt distributionssystem”, sa Heddi Mortensen, Direktör för marknadsavdelningen hos DBC. Mortensen fortsatte: ”Biblioteken spelar en vital roll i många människors liv, där spel och utbildningsprogram idag är en stor del av vår kultur. Det är uppenbart att biblioteken bör vara ledande inom det här området; de kan tillhandahålla högkvalitativa recensioner och direkt digital access till produkterna. Biblioteken upplever idag en stor efterfrågan på spel och utbildningsprogram, speciellt från barn och tonåringar. För att kunna möta efterfrågan är den här nya tjänsten definitivt lösningen”.

För vidare information, vänligen kontakta:

Ztorm: Maeva Sponbergs, pr@ztorm.com, +46 8 5000 46 58

DBC: Marianne Hermansen, mah@dbc.dk, +45 44 86 77 77

Om Ztorm

Ztorm is a leading service provider of digital distribution for movies, games and audio books in the Nordic region. The company provides a full service platform, offering Publishers and Retailers a cost effective way to deliver digital goods to customers over the Internet. Ztorm's services range from fully integrated API solutions to campaign stores developed for customer loyalty programs. The services include hosting & bandwidth, DRM (copyright protection), maintenance, support, sales reporting & statistics, payment and development of customized solutions. For more information, visit http://www.ztorm.com

Ztorm AB is owned, among others, by the Sixth Swedish National Pension Fund (the Sixth AP Fund) that manages public pension funds. http://www.apfond6.se/en/
Om DBC
DBC is a Danish public limited company with a total of 160 employees.

DBC has a deep know-how in regards to media distribution and rights clearing. Among the current product portfolio DBC has established a digital distribution solution for web-based streaming of movies (www.filmstriben.dk).


DBC develops and runs the common bibliographic and IT infrastructure for public, school and research libraries in Denmark and has evolved a broad spectrum of unique competencies related to the performance of centralised tasks. This expertise is based on acknowledged professional bibliographic and IT standards that sustain the efficient infrastructure of the Danish library service.

For more information visit: http://www.dbc.dk

DBC is owned by: 

Local Government Denmark (46%)

The Danish Government (29%)

Gyldendal (14%)

The City of Copenhagen (11%)


Share capital in 2008: DKK 5.25 million 

Turnover in 2008: DKK 124.9 million
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