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Nya Yale Doorman L3 är här
Ny kompakt design, smartphone-app och högre säkerhetsklassning är några nyheter. Nya ytbehandlingar ger hållbarhet och elegans för att passa Skandinaviskt klimat och formspråk. 
Förenkla vardagen
[bookmark: _GoBack]Uppkopplingen via BLE möjliggör att dörren kan låsas upp när man närmar sig låset med väskor i båda händerna. Yale Doorman L3 har en inbyggd ringklocka som ger notiser direkt i mobilen. Släpp in budet på håll och lås igen när paketet är lämnat. Användare låser upp med mobilen, kod eller bricka.
Följ låsens status var än du är
I Yale Access-appen ser du vem som låser och låser upp med personliga koder. Har du ett Yale Doorman-lås på villan och ett lås på sommarstugan följer du dessa lås i Yale Access-appen. Du kan även följa status på Yale Linus digitala lägenhetslås i Yale Access. Full koll med andra ord. 
Mindre och tydligare
Insidan är smalare vilket gör att den även passar kraftigare klimatdörrar. Stjärna och fyrkant är utbytt mot låssymbol. Y 
Säkrare än någonsin
Kombinationen av digital kryptering och robust mekanik gör låset säkert Yale Doorman L3 är godkänt i nya låsklass 3 (SS3522). 
Yale Doorman L3 stöder Google Home, Amazon Alexa, Phillips 
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Experience a saffer
and more open world
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