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PRESSMEDDELANDE FRÅN STOCKHOLM KONST 

VÄLKOMMEN TILL INVIGNING AV EN NY SKULPTURGRUPP I KUNGSTRÄDGÅRDEN:
MARIANNE LINDBERG DE GEERS
A STUDY IN UNHUMAN SEXUAL EXPECTATIONS, STOCKHOLM 2010
Onsdag 9 juni kl 13.00
Plats: Kungsträdgårdens södra del, vid Tehuset.

Mårten Castenfors, chef för Stockholm konst, och konstnären Marianne Lindberg De Geer presenterar verket.
Madeleine Sjöstedt (FP), kultur- och idrottsborgarråd i Stockholm inviger.
Vi firar med trumpetfanfar!
Två blankpolerade granitkaniner har funnit sig till rätta i Kungsträdgårdens försommargrönska. Gestalterna i Marianne Lindberg De Geers skulpturgrupp vinner våra hjärtan med troskyldigt stora ögon och lätt stukade öron medan verkstiteln lyfter fram en annan spänning mellan paret. 
Marianne Lindberg De Geers kaniner har förekommit i flera olika skepnader, storlekar och material under de senaste åren. Verket i Kungsträdgården utgörs av två kaniner i granit. Den ena sitter på sina baktassar medan den andra ligger ned. Med en passande höjd på 1,33 meter inbjuder gruppen till lek för Kungsträdgårdens yngsta besökare medan vuxna åskådare troligen intresserar sig för andra aspekter av skulpturen.

I intervjuer om kanintemat har Marianne Lindberg De Geer berättat om barndomens fascination för kaninen i sagan om Alice i underlandet. Och den som på plats i Kungsträdgården kastar en blick på den prunkande, om än hårt tuktade, naturen har knappast svårt att tänka sig kaniner i den lokala faunan.
Marianne De Geer Lindberg är född 1946 är bl a representerad i samlingarna på 
Moderna Museet, Magasin 3, Statens Konstråd, Sveriges Radio, Göteborgs Konstmuseum och Wanås Stiftelse. Verket A Study in Unhuman Sexual Expectations tillkom år 2006 och köptes in år 2009 till staden av Stockholm konst.

Kontakt Stockholm konst: Annika Hansson Wretman, kommunikationsansvarig, 076-12 31 345, annika.hansson.wretman@stockholm.se
Stockholm konst arbetar för och med stockholmarnas egen konst: www.stockholmkonst.stockholm.se
