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– Jag vill leda med närhet och tillit!

Alice Bah Kuhnke är Arbetsgivaralliansens ledarstipendiat 2007. 

”Hon är en inspiratör som betytt mycket för organisationen Rättvisemärkt. Hon är sprudlande och entusiastisk. Hon har en särskild förmåga att entusiasmera sina medarbetare och hon är duktig på att hantera svåra situationer.” Så lyder motiveringen till att Alice Bah Kuhnke får stipendiet, som i år delas ut för trettonde gången.

Arbetsgivaralliansens stipendium delas varje år ut till en kvinna i ledande ställning. Hon ska vara en god förebild som ledare och verka för den ideella sektorn. Alice Bah Kuhnke har de senaste åren arbetat med organisationen Rättvisemärkt, men byter vid årsskiftet arbetsplats och blir chef för Kooperativa institutet Koopi, kooperationens tankesmedja. 

I sitt ledarskap vill hon verka med närhet och tillit:

- Jag vill vara den som knuffar mina arbetskamrater över kanten. Jag älskar att se mina medarbetare växa! Men jag tar också emot den som misslyckas. Det är min uppgift som chef att att alltid ta ansvar, också när något går snett.

Alice Bah Kuhnke får sitt stipendium den 6 september, då Arbetsgivaralliansen genomför Arbetsgivarforum 2007. Där berättar hon också mer om sin syn på ledarskap.

Mer information:

Förbundsdirektör Kenth Nauclér, Arbetsgivaralliansen, tel 070-543 10 99

Arbetsgivaralliansen är den ideella sektorns arbetsgivarorganisation. Vi har cirka 2 500 arbetsgivare som medlemmar. Medlemmarna finns inom ett brett spektrum av ideella och idéburna organisationer, den svenska idrottsrörelsen, folkbildnings- och utbildningssektorn, trossamfund och ekumeniska organisationer samt ideella arbetsgivare inom vård och omsorg.
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