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		Pressmeddelande 2016-07-22
Ford Focus RS RX och Bakkerud tar hem andra vinsten i FIA World Rallycross

Efter endast sex race i FIA World Rallycross har Ford Focus RS RX hunnit etablerat sig som en vinnare tillsammans med föraren Andreas Bakkerud. Kombon tog nyligen hem sin andra vinst i Höljes, Sverige.

Den 3 juli arrangerades FIA World Rallycross i svenska Höljes. Ford Focus RS RX och norske Hoonigan Racing Division föraren Andreas Bakkerud tog hem förstaplatsen – trots dubbelpunktering i första kvalificeringsrundan.
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Efter punkteringsproblematiken placerade sig Bakkerud på en andraplats i både andra och tredje kvalificeringsrundorna, innan han tog förstaplatsen i fjärde rundan som gav honom pole position inför semifinalen. Efter vinst i semifinalen kunde norrmannen sedan kamma hem vinsten i finalen efter lite tålamod som hjälpte honom ta sig förbi två Peugeotförare under sista varvet. Förutom att detta var Bakkeruds andra raka vinst, innebar segern även hans fjärde raka Worlds RX podiumplacering i Sverige.

· Jag saknar ord. Att stå uppe på prispallen för fjärde gången i rad här i Höljes, det är helt fantastiskt. Det här är ett event som alla rallycrossförare vill vinna – och det gjorde vi! Säger en uppspelt Andreas Bakkerud efter racet.

Ett samarbete med Ford Performance
Ford Focus RS RX racingprogram är ett samarbete mellan Ford Performance, M-Sport och Hoonigan Racing Division.

· Vi har såklart vetat att bilen har stor potential, och efter att ha löst vissa av de buggar vi hittat står det klart att Andreas bil är där den behöver vara. Att komma tillbaka efter en dubbelpunktering och dessutom vinna visar verkligen vilken kapacitet bilen har såväl som vårt teams kunskaper. De har verkligen gjort ett kanonjobb. Att vinna två race i rad är otroligt. Det är ett bevis på hur bra alla har jobbat tillsammans, säger Brian Novak på Ford Performance.



För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 180 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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