Pristagare Nova 2011 –
årets nordiska designer
Hanna Hedman och Simon Klenell

Juryns motivering:
”Man kanske ska påpeka att vi beslöt premiera två unga formgivare som helt i tidens anda kombinerar skickligt konsthantverk med ett personligt formspråk …

Till Hanna Hedman – för hennes spännande, personliga och egensinniga formspråk med starkt känslomässiga uttryck.

Till Simon Klenell – för den bredd han visar i sin formgivning, med å ena sidan bruksvänliga föremål och å andra sidan annorlunda och personliga konstobjekt.”  

Juryn 2011 består av Kerstin Wickman, professor i design- och konsthantverkshistoria på Konstfack, Lotta Lewenhaupt, journalist, Gunilla Allard, designer, Pascale Cottard-Olsson, Gallery Pascale, Hanna Nova Beatrice, chefredaktör Plaza Interiör samt Chicie Lindgren, projektledare Formex.

Vinsten utgörs av två parallella utställningar i januari, en på Vår Formex och en på Gallery Pascale, där allmänheten också får möjlighet att se och köpa vinnarens produkter. Vinnaren får också av prisets samarbetspartners ett reportage i Plaza Interiör samt en aktivitet, som sponsras av Stockholms Handelskammare och Formex. Det kan exempelvis vara en resa med uppehälle eller en utbildning. I år uppgår värdet till 60 000 kr.

En del av vinsten är också ett unikt diplom formgivet av en ny illustratör och grafisk formgivare varje år. Först ut är Cornelia Waldersten Årfors. 
· Jag har tagit fram ett porträtt av de två pristagarna. Eftersom det är en ny formgivare som gör diplomet varje år, tänkte jag att jag kunde passa på att ta ut svängarna lite. Jag lät mig inspireras av deras arbeten som är djärva, har ett mörker och samtidigt en lekfullhet, säger Cornelia Waldersten Årfors.

Hanna Hedman

Hanna Hedman, född 1980, är en smyckekonstnär verksam i Stockholm. Hon har utbildningar från platser som Nya Zeeland och USA. Hanna avslutade sin magisterexamen på Konstfack, University College of Arts, Craft and Design, Stockholm 2008. Hennes slutarbete “Enough tears to cry for two” från 2008 uppmärksammades och resulterade i Hannas första egna utställning i New York. Sedan dess har hon haft flera separat utställningar och deltagit i grupp utställningar både i Sverige och utomlands. Hon har vunnit flera utmärkelser och finns representerad i samlingar runt om i världen.

Hanna Hedmans smycken inspireras av ornamentik och lockar dig till en mystisk värld full av detaljer. I sina smycken blandar Hanna dagdrömmar, verklighet och historier om svunna tider med vardagsliv och magisk natur. Hannas smycken är någonting mellan fantasi, verklighet, konst och funktion.
· Det är en stor ära att få ett så här fint pris. Jag spenderar många timmar i min ateljé med monotont och tidskrävande arbete och då är det enormt motiverande att få uppskattning, vilket gör det arbetet mycket lättare,

· Jag kommer använda prissumman för att utveckla mitt samarbete med fotograf Sanna Lindberg. Sanna och jag träffades 2008 och inledde då ett samarbete som sedan har bestått och utvecklats. Tillsammans kombinerar vi fotografi med smyckekonst. Bilderna lyfter fram mina smyckens kroppsanknytning och förstärker underbyggande koncept.
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Simon Klenell
Simon Klenell är konsthantverkare och designer. Född i Sunne, Värmland 1985. Med nyligen avlagd masterexamen från konstfack arbetar han nu, baserad i Stockholm med en produktion av unika objekt samt produktdesign. Han har bland annat ställt ut på Galleri Inger Molin i Stockholm, Milan Design Week, Eskilstuna konstmuseum och Designhuis i Eindhoven.

Simon Klenell försöker i sina arbeten beskriva materiella tillstånd och situationer. Oftast använder han sig av bekanta former och mönster som han transformerar, förlänger och förvränger. Inspirationen hämtas oftast från materialet självt. Det kan vara ett fysiskt tillstånd som tilltalar honom men lika gärna ett mönster eller en form. Då Simon är hantverkare i grunden ser han det som sin största fördel att kunna omarbeta och förstå saker med händerna lika mycket som med sinnet. Han arbetar främst i glas vilket är ett material som bär på laddningar och värden. Att kunna böja och dirigera om dem är något han bygger stora delar av sin praktik på.
· Utmärkelsen betyder självklart enormt mycket för mig som nyutexaminerad designer. Att bli uppmärksammad på det här viset har stor betydelse på flera sätt. Det är inte bara smickrande utan också en bekräftelse på att det jag gör är bra. Den del av priset som består av pengar kommer att investeras i framtida projekt för att utveckla min verksamhet och mitt konstnärskap. Något som självklart är av jättestor betydelse för mig, säger Simon Klenell.
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