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Vill man skapa ett bra omklädningsrum är det viktigt den dagliga miljön är bra. När 30 till 40 personer vistas i samma utrymmen ska miljön vara tilltalande, välkomnande och ren - den dagliga driften måste flyta friktionsfritt.
· Att 24 spelare, tre tränare, fysio, massör, materialförvaltare, sportchef och att även emellanåt press besöker omklädningsrummet ställer krav på att det är lättstädat, säger Thomas Wågström.
Tuffa hållbara tag
I en elitidrottsförening som Modo Hockey är det tuffa tag som gäller under träning och match. Det betyder att material och utrymmen slits. Man vill hålla golven fräscha, rena och inbjudande. Golven dammsugs dagligen. Fläckar torkas bort med hjälp av rengöringsmedel.
· Att gå med skridskor är som att gå med knivar på fötterna. Spelarna går omkring och vänder och vrider runt exempelvis skänken där vi förvarar tejp. Där kan det bli någon fläck, men då byter man den skivan, säger Thomas.
Slitstarkt och lättstädat
För ordning och reda så är det viktigt med rejäla sittplatser, stora skåp, bra skoställ och tvättmöjligheter. Mathias och hans kollegor tvättar sex till åtta stora tvättmaskiner om dagen – upp till 100 kg tvätt om dagen.
· Det är a och o att det är rent och fint runt sittplatser. För att kunna hålla rent och är det viktigt med bra golv, det ska vara hållbart och lättstädat, påpekar Thomas.

Borta bra. Hemma bäst.
Golvet har akustiska egenskaper och bidrar till en lugn och bekväm atmosfär. 
· När man kommer till omklädningsrum på bortaplan så blir ljudet annorlunda. Hemma dämpar golvet ljud. Det är stor skillnad mot när det är plastmattor, säger Thomas.
Undvik halkskador
Man vill inte utsätta sig för onödiga skador. I den här typen av miljöer behövs golv med effektivt halkskydd. 
