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Hotel Tylösand norra 
Europas bästa hotell
för spa och konferens
Hotel Tylösand har ännu en gång utsetts till norra Europas bästa hotell inom kategorin ”Luxury Business Hotel Spa” när den internationella branschtävlingen World Luxury Spa Awards avgjordes på Nordirland.
World Luxury Spa Awards är en global branschorganisation som varje år utser den internationella spabranschens bästa aktörer inom 32 olika kategorier. Vinnarna utses av gästerna och räknas som en av de mest prestigefyllda utmärkelserna ett spahotell kan få.
I prismotiveringen betonas Hotel Tylösands kontinuerliga arbete med att förnya och förbättra sitt erbjudande, något som inte minst framstod klart i samband med den genomgripande ombyggnaden som färdigställdes 2016. The Spa hade redan innan dess gett Hotel Tylösand ett starkt internationellt rykte som nytänkande och branschledande – och med nya The Spa introducerades ett helt nytt spatänkande i branschen. 
- Vi hade vunnit ett flertal priser för The Spa, men ville vidare in i framtiden med en uppdaterad syn på hur ett modernt spa ska möta sina gäster – en plats där avslappning och njutning kombinerades med musik, nöjen och energi. Vi kallade det ett ”socialt spa” med noga utvald musik, filmvisning i poolen och mycket mer som gick lite på tvärs med den traditionella synen på spa, berättar Hotel Tylösands VD Elisabeth Haglund. 

- Det var en ganska djärv satsning, men responsen från gästerna har varit överväldigande positiv och för oss är det en bekräftelse på hur viktigt det är att aldrig stanna upp. Det är i de ständiga förbättringarna och lusten att gå vidare som framgångarna finns, säger en mycket nöjd Elisabeth Haglund. 

För mer information kontakta:

Hotel Tylösands VD Elisabeth Haglund +46 (0)35-305 02 elisabeth.haglund@tylosand.se
Hotel Tylösand ägs sedan 1995 av Per Gessle och Björn Nordstrand, som sedan dess har skapat ett av västkustens mest unika upplevelsecenter där modernt hotellboende kompletteras med ett flertal innovativa och högklassiga restauranger, ett branschledande spa, konferensanläggningar, Sveriges största konstgalleri med inriktning på modern fotokonst och ett pulserande nöjesliv. Allt med den vidsträckta Tylösandstranden precis utanför. 

