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Ytterdörrar i fokus hos Skånska Byggvaror 
- nytt sortiment gör det enkelt för kunden
Skånska Byggvaror lanserar ett nytt sortiment av ytterdörrar, indelat i Borga- och Odal- serien. Tanken med indelningen är att kunden lätt ska kunna välja en ytterdörr beroende på hur den ska användas. Entré på villan, eller enklare ingång till förrådet? 

En ytterdörr blir en allt viktigare del av en villas fasad – den ska inte bara vara säker och tät, utan även ge uttryck för stil och smak. Därför gör Skånska Byggvaror en utökad och förnyad satsning på sitt ytterdörrssortiment. För att möta pågående trender, och för att skapa val för fler stilar och smakinriktningar. Nya modeller som Viken, Falsterbo och Höllviken tar nu plats i sortimentet. 
· Vi följer inte bara noga vilka trender som är starka, utan vi lyssnar även på våra kunder och deras önskemål om hur en ytterdörr ska se ut, tillsammans med krav på kvalitet och säkerhet, säger 
Per-Ivan Christiansson, Marknadschef Skånska Byggvaror. 
Borga-serien erbjuder ytterdörrar som borgar för det lilla extra. Kvaliteten har stått i fokus, tillsammans med säkerhet och design som passar många villor. Ytterdörrarna är försedda med en helt unik lösning, utvecklad av Skånska Byggvaror, för ökad säkerhet. Med ett inbrottsförstärkt slutbleck får man ett slutbleck som inte bara sitter i träkarmen, utan även är infäst med Skånska Byggvarors unika förstärkningsplatta.
· Träkarmen är en av de svagaste länkarna vid ett inbrott, berättar Per-Ivan Christiansson. Trä är relativt enkelt att bryta upp med till exempel en kofot. Men med vår förstärkningsplatta försvåras en uppbrytning avsevärt, och vi är stolta över att vara ensamma på marknaden om att kunna erbjuda kunderna denna lösning.
En Borga-ytterdörr är P-märkt av SP (Sveriges Provnings och Forskningsinstitut). P-märkningen visar att dörrarna genomgått tuffa tester för att se vad de verkligen tål. T.ex. utsätts de för lufttryck motsvarande orkanstyrka. P-märket är en bekräftelse på att ytterdörrarna håller mycket hög kvalitet.
Odal-serien, som lanseras bredvid Borga-serien, erbjuder enkla och flärdfria dörrar som garanterat gör jobbet. Dessa ytterdörrar passar bra till t.ex. källaringången, förrådet eller garaget. 
· Alla har vi olika behov och ställer olika krav och kunderna inte ska behöva betala för mer än vad de behöver. Ska du ha en lite enklare ytterdörr till t.ex. förrådet är en Odal-ytterdörr ett utmärkt val. För både förrådet och plånboken, säger Per-Ivan.
För mer information om Skånska Byggvarors Ytterdörrar, se http://www.skanskabyggvaror.se/produkter/ytterdorrar/






För mer information, kontakta:

Tina Dalemo, Kommunikatör     Tel: 0733–22 30 04   E-post: tina.dalemo@skanskabyggvaror.se

Per-Ivan Christiansson, Marknadschef & Vice VD     Tel: 0733 – 22 30 03     E-post: pcn@skanskabyggvaror.se

Växel 042-25 30 00. Besöksadress: Kanongatan 13,  254 67 Helsingborg

Om Skånska Byggvaror – för hemmafixare över hela Sverige
Skånska Byggvaror AB startades 1965 och är Sveriges ledande distans- och e-handelsföretag av byggvaror. Skånska Byggvaror vänder sig till ”gör-det-självaren” och säljer ett lättöverskådligt sortiment för villans yttre och inre miljöer – t.ex. badrumsinredningar, bubbelbad, dörrar, fönster, uterum, spa etc. Alla produkter säljs under eget varumärke. Genom egen produktutveckling och tillverkning av stora delar av sortimentet, har Skånska Byggvaror kontroll på hela kedjan från produktidé till slutkund. Marknadsbearbetning sker genom webb, riksannonsering och direktreklam. Företaget har drygt 100 anställda i Helsingborg, Bjuv och Ängelholm. www.skanskabyggvaror.se

