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Beckhoff drivteknik: Motorer i "Washdown"-utförande
Servomotorer för livsmedelsindustrin
Med synkronservomotorserien AM3000 med FDA-enlig, vit ytbehandling, lanserar Beckhoff en speciallösning för alla användningar inom livsmedelsindustrin på marknaden. Ytbeläggningen är livsmedelsduglig och resistent mot aggressiva rengöringsmedel. Motorerna skiljer sig - förutom ytan - inte från standardtyperna i AM3000-serien.
Hygienbestämmelserna inom livsmedelsindustrin ställer höga krav på användandet av driv- och styrkomponenter med avseende på ytor och material, som måste tåla en regelbunden behandling med aggressiva rengöringsmedel. Med den livsmedelsgodkända beläggningen av en standardservomotor går Beckhoff en ny väg: Den vita, inom livsmedelsområdet vanliga beläggningen är FDA (Food and Drug Administration)-enlig och säkerställer att härmed producerade produkter inte på något sätt belastas genom kemiska substanser.

De FDA-enliga motorerna skiljer sig endast genom sin ytbehandling, axeltätningen och genom axeln av rostfritt stål, i övrigt är de identiska med standardtyperna. För användaren har det fördelen att han inte behöver "designa in" ytterligare typer i sin maskin vid en blandad användning av ytbelagda motorer och standardmotorer. En ytterligare fördel är priset: Genom ytbeläggningen tillkommer - allt efter byggstorlek - endast ett merpris på ca 30 % gentemot standardmotorerna.

Flänsstorlekarna 2…7 i AM3000-serien kan som tillval fås med ytbeläggningen. Utförandet i kapslingsklass IP 67 tillåter dessutom användning i en hård industrimiljö.
( www.beckhoff.se/AM3000
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Bildtext:

Med synkronservomotorserien AM3000 med FDA-enlig, vit ytbehandling lanserar Beckhoff en kostnadseffektiv speciallösning för alla användningar på det känsliga området inom livsmedelsproduktion och -förpackning på marknaden.
Nerladdning av orginaltext och bilder:
download.beckhoff.com/download/press/2010/swedish/
pr182010_Beckhoff_se.pdf  


download.beckhoff.com/download/press/2010/presskit/
pr182010_Beckhoff.zip 


Läsarfrågor angående „Washdown-motorer“ vänligen till:
Beckhoff Automation AB, Stenåldersgatan 2A, 21376 Malmö, Sverige
Telefon: + 46 (0) 40-680 81 60, Fax: + 46 (0) 40-680 81 61
e-mail: info@beckhoff.se, www.beckhoff.se 
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