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Capgemini utnevnt til Regional Partner of the Year av SAS Institute 

Capgemini anerkjennes for sin kompetanse innen GDPR, operativ analyse og bekjempelse av  svindel


Oslo, 7. mai, 2018 – Capgemini er blitt utnevnt til Regional Partner of the Year av SAS Institute EMEA–regionen som består av Frankrike, Benelux, Storbritannia, DACH, Norden og Russland. Utmerkelsen er en anerkjennelse av selskapets samarbeid rundt ulike initiativer som for eksempel bekjempelse av svindel, GDPR og operativ analyse. Utmerkelsen ble tildelt Capgemini under partnerforumet ved SAS® Global Forum. 

[bookmark: _GoBack]Philippe Keraël, Head of Global Fraud, Risk & Compliance ved Capgemini og SAS Executive Sponsor, sa:
”Vi er stolte over å ha blitt kåret til Regional Partner of the Year av SAS. Capgemini og SAS leverer innovative løsninger sammen til våre kunder for å hjelpe dem med å bli bransjeledere; denne utmerkelsen bekrefter dette arbeidet.”

Capgemini ble tildelt denne utmerkelsen grunnet sin høye kompetanse innen SAS®-løsninger, fra implementering av SAS®-løsninger til å støtte kunders behov for analyse. 

”Vi ønsker å gratulere Capgemini med denne utmerkelsen,” sa Patricia Auroy, Senior Director North and West Regional Alliances i SAS. ”Vi kjenner Capgemini som en innovativ partner som bringer verdi til kundene. Det er derfor en glede å anerkjenne dem som årets regionale partner.”

Om Capgemini 
Som en global leder innen konsulent- og teknologitjenester og digital transformasjon er Capgemini i forkant av innovasjon gjennom å hjelpe kundene å realisere muligheter innen skytjenester, digitalisering og plattformsløsninger. Med 50 års erfaring og dyp bransjeekspertise gjør Capgemini kundene i stand til å realisere sine ambisjoner innenfor et spekter av tjenester som spenner fra strategi til operasjonalisering. Capgemini er overbevist om at forretningsverdien av teknologi skapes av og gjennom mennesker. Capgemini er et multikulturelt selskap med 200 000 ansatte i over 40 land. I 2017 rapporterte konsernet en omsetning på 12,8 milliarder Euro.  

Besøk oss på www.capgemini.com. People matter, results count.
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