En ny generation gräsklippare med uppsamlare
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På GaLaBau-mässan i Nürnberg visade Amazone den nya generationen av högpresterande gräsklippare med uppsamlare - Amazone Profihopper 1250 SmartLine. 

Profihopper 1250 SmartLine, som är Amazones självgående gräsklippare, har fått en helt ny design och ett uppdaterat hydrostatdrivningssystem. Den finns tillgänglig i två modeller: iDrive med framhjulsdrift eller 4WDi med 4-hjulsdrift för kuperad terräng och svåra förhållanden. Den kompakta konstruktionen ger 0-vändradie, bättre manövrerbarhet och ökad säkerhet på sluttningar och i kuperad terräng. Med sitt 1,25 meter breda frontaggregat, ger Profihopper 1250 SmartLine ett utmärkt klippresultat, i såväl högt som kort gräs. 

Precisionssnittrotor och ett unikt transportskruvsystem
Profihopper 1250 är utrustad med en SmartCut precisionssnittrotor med 72 (36 par) vingklippknivar, arrangerade i fyra rader för bästa klipp- och lyftresultat.

Det kraftiga PowerCompactor transportskruvsystemet består av både en tvär- och en längsmonterad skruv. Med en diameter på 150 mm har den längsmonterade skruven en mycket hög transportkapacitet. Detta gör att Profihopper har mycket högre uppsamlingsförmåga i högre körhastigheter än jämförbara maskiner, även i högt och kraftigt gräs. 

Det klippta gräset komprimeras omedelbart efter att det klippts och samlats upp, via PowerCompactor-systemet och tvångsmatas in i uppsamlaren. Tack vare att gräset komprimeras, innebär det att mer än 1000 l okomprimerat gräs får plats i uppsamlaren, som har 730 l volym. På så sätt slipper man tidsödande frekventa tömningar av uppsamlaren och maskinens produktivitet ökar. PowerCompactor-systemet kräver inget luftunderstöd från en fläkt och är därför tystgående och i stort sett dammfritt. Tömning av uppsamlaren är mycket enkelt och kan ske i släpvagnar med höga sidoväggar genom att använda Profihoppers hydrauliska lyftanordning som ger en tömningshöjd på 2,10 meter.


Mångsidig maskin för användning hela året
Oavsett om man klipper gräs, vertikalskär eller samlar upp löv, är Profihopper 1250 SmartLine den perfekta maskinen. Den självgående gräsklipparen klarar enkelt av extraordinära variationer i klipphöjd i alla väder- och vegetations-förhållanden. Vill man lämna kvar gräsklippet, installerar man mulcherplugg som fördelar gräsklippet jämnt över hela klippbredden och lämnas kvar det på marken, för att återföra viktiga näringsämnen till jorden. Vertikalknivarna kan monteras snabbt och enkelt, utan behov av extra verktyg. Vertikalknivarna skär upp grässvålen och jämnar till ytan. Detta gör att vatten, gödning, ljus och syre kommer ner till rötterna och jordstrukturen förbättras, vilket gör att gräset mår mycket bättre.

Klippning och uppsamling i ett moment
Dessutom klarar denna allroundmaskin att samla upp löv eller rensa på ridbanan. Profihopper har inga problem att plocka upp PET-flaskor, aluminiumburkar, papper och annat skräp. 

Möjligheten att kunna klippa gräs, samla upp gräsklippet eller låta det ligga kvar, vertikalskära eller samla upp höstlöven, spar värdefull tid och behovet av flera olika maskiner. Detta underlättar arbetet och den höga effektiviteten skiljer denna maskin från konventionella gräsklippare.


För mer information kontakta Försäljningsansvarig, Bertil Andersson, på telefonnummer 
046-25 92 02, alternativt email bertil.andersson@sodhaak.se
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