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Social innovation

– för en mer genusinkluderande framtid?

Hur kan vi synliggöra, uppvärdera och främja innovation bland kvinnor, och i de näringar där kvinnor är aktiva som entreprenörer och innovatörer? Är social innovation nyckeln? På Estrad 19 november möts forskning och praktik kring dessa frågor.

Välkommen att lyssna till, och diskutera med, två av Sveriges mest erfarna experter inom området. Malin Lindberg är docent i genus och teknik vid Luleå tekniska universitet, och Pernilla Alexandersson är vd, grundare och jämställdhetsexpert på Add Gender AB.

Malin Lindberg kommer först att presentera aktuell forskning om genusinkluderande social innovation. Hon definierar sociala innovationer som nya varor/tjänster/arbetssätt som är sociala i sina medel och/eller mål. Under föreläsningen diskuterar hon hur de kan öppna för ett mer inkluderande förhållningssätt gentemot olika typer av innovationer, aktörer och branscher. Hon uppmärksammar hur både politiken och forskningen kring innovationer har gjort en omsvängning de senaste åren: Från starkt teknikfokus till ökat fokus på samhällsutmaningar och innovationer för social förändring.

Företagaren Pernilla Alexandersson bidrar sedan med praktisk inspiration från Add Gender. Företaget har på ett socialt och innovativt sätt gjort business av genusvetenskaplig kompetens. Och det i ett av världens mest jämställda länder.

Föreläsningen är en del av Women’s Entrepreneurship Day som firas världen över, och som ingår i Global Entrepreneurship Week (se www.gew.se och www.gew.co/wed).


Tid: 19 november 2014, 15.00-17.00
Plats: Unionens konferenslokal, Olof Palmes gata 17, Stockholm


Mer info om föreläsningen: www.esbri.se/nastaforelasning
Kontakt och anmälan: Åse Karlén, ase.karlen@esbri.se, 070-799 46 27


Alla Estradföreläsningar sänds live via Bambuser. Efteråt läggs de ut som webb-tv.

På www.esbri.se/webb-tv finns över 50 föreläsningar och en rad andra filmklipp.
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ESBRI – Institutet för entreprenörskaps- och småföretagsforskning – grundades 1997 genom en donation av entreprenören Leif Lundblad. Institutets övergripande målsättning är att stimulera entreprenörskap i Sverige.

ESBRI är fristående från politiska intressen. För mer information: www.esbri.se
