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Sätt makeupen på plats och skapa en flawless finish med KICKS BEAUTY’s nya löspuder All Over Loose Powder

KICKS Beauty Alla Over Loose Powder är ett finfördelat och silkeslent löspuder som fixerar makeupen och håller huden snyggt och naturligt matt hela dagen. Pudret innehåller hyaluronsyra som håller huden återfuktad samt niacinamide som gör att både porer, linjer och ojämnheter minimeras.

KICKS Beauty Alla Over Loose Powder är det optimala pudret som effektivt håller makeupen på plats med en naturligt slät och jämn finish. Pudret torkar inte heller ut huden och kan användas både för sig självt eller som ett sista steg i din makeuprutin.  

KICKS Beauty Alla Over Loose Powder är berikat med hyaluronsyra som återfuktar huden och motverkar att man får torra partier i ansiktet samtidigt som det bidrar till att bevara hudens fyllighet. Det innehåller också niacinamide som hjälper till att minska förstorade porer samtidigt som det verkar för att jämna ut hudtonen och hudstrukturen.

Pudret kommer i fyra olika versioner; translucent samt i nyanserna light, medium och dark. 

KICKS Beauty All Over Loose Powder kostar 179 kr och finns i alla KICKS-butiker och på kicks.se från vecka 34.

För mer information, vänligen kontakta: 
Andrea Vitéz, Patriksson Communication, 
andrea.vitez@patrikssoncomms.com, +46 70 940 48 15

Maria Kempe, pressansvarig KICKS,
maria.kempe@kicks.se, +46 72 580 39 70

Om KICKS
[bookmark: _Hlk508616693]KICKS är Nordens ledande skönhetskedja och erbjuder ett helhetskoncept inom makeup, doft, hudvård och hårvård. Med välutbildade skönhetsexperter i 250 butiker i Sverige, Norge och Finland och en modern omnikanalslösning, där fysisk butik och e-handel är integrerat, erbjuder KICKS personliga och inspirerande skönhetstjänster och runt 25 000 produkter från 300 varumärken. KICKS har flaggskeppsbutiker i Göteborg, Oslo, Malmö och Stockholm och är en del av Axel Johnson-koncernen. 


image1.emf










