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Väskvarumärket NYPD hjälper kvinnor i Manilas slum att förvandla sopor till arbete och återvunna väskor

Sedan i våras har det svenska väsk- och accessoarvarumärket NYPD arbetat i samarbete med filippinska Studio Fashion Design School för att hjälpa utsatta kvinnor i Manilas slum. I ett unikt projekt har man utbildat sju kvinnor i sömnad och klädproduktion för att ge dem självförtroende att söka arbeten eller starta egen sömnadsverksamhet.

Under hösten kommer NYPD att inleda ett nytt samarbete med ytterligare ett kooperativ i området som tillverkar väskor utav återvunna material från Payatas soptipp. Kooperativet är självförsörjande och drivs inte via donationer och visionen är att kunderna ska se deras produkter som ett sätt att hjälpa fattiga genom köp och inte genom gåvor. 

· NYPD kommer att skänka en necessär från Kamay Krafts till varje kund som köper en av våra skinnprodukter i butik. Vi tycker att det är ett bra sätt att förmedla vårt budskap om solidaritet och omtanke samtidigt som vi bidrar till att skapa framtidstro och en meningsfull, avlönad sysselsättning för dessa kvinnor, säger Martin Johnson-Albihn, VD för Producera AB och ansvarig för NYPD. 

Med hjälp från organisationen Servants to Asia’s Urban Poor grundades Kamay Krafts 1991 utav 75 kvinnor från ett flertal fattiga områden i Manila. Från början tillverkade kvinnorna olika typer av broderade accessoarer men verksamheten var inte lönsam.  Det var först 2003 då man började tillverka väskor utav återanvända konserver och livsmedelsförpackningar från Payatas sopberg i Manilla som rörelsen började blomstra. Idag arbetar över 100 kvinnor för Kamay Krafts och tack vare ett vinstgivande system delar kvinnorna lika på 50 procent av vinsten. 

Filippinska Marilyn Rivera är en av dessa 100 kvinnor. Hon var bara 18 år då hon blev bortgift med en man som misshandlade henne svårt. Vid 21 års ålder hade hon redan hunnit föda två barn och maken satt i fängelse.  Framtiden såg allt annat än ljus ut när Marilyn som fattig 23-åring gifte om sig och födde ytterligare två barn.  Idag har Marilyn Rivera funnit ekonomisk trygghet för sig och sina barn genom arbetet på Payatas sopberg.

För ytterligare information vänligen kontakta:

Martin Johnson-Albihn, VD Producera AB och ansvarig för NYPD

Telefon: 070-7321466
E-post: martin@produceramj.se
Victoria Aghester, Kommunikationsansvarig på EKPR & Kommunikation
Telefon: 08-667 22 06

E-post: victoria@ekpr.com
