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Happy Homes Hofors flyttar till nya, fräscha lokaler

I slutet av mars flyttar färgbutiken Happy Homes Hofors till nya fräscha lokaler. Butiken kommer då få en luftig och öppen planlösning vilket skapar nya möjligheter både för sortimentet och för inspirationsytorna. Flytten innebär även att de blir granne med regionens äldsta och ledande möbelbutik, Tigréns Möbler.

Happy Homes Hofors historia startade 1997 då Magnus Wembrand och en målarkollega beslutade sig för att hoppa av målaryrket och istället satsa på att driva en egen färgbutik. De startade verksamheten i en liten lokal, men allt eftersom butiken växte och sortiment ökade blev de 2004 tvungna att flytta till större lokaler. Dessa lokaler har med tiden byggts ut i etapper vilket har skapat en charmig men mindre praktisk butik. Nu är det återigen dags för förnyelse och flytten av butiken är i full gång. 
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För butikens del innebär flytten inte bara nya, fräscha lokaler med öppen planlösning, utan även att de blir granne med västra Gästriklands enda möbelbutik, Tigréns Möbler. 

– Både vi och Tigréns Möbler ser positivt på framtiden. Tillsammans har vi goda förutsättningar att skapa ett riktigt bra samarbete. För Hoforsborna medför flytten att de kommer hitta det mesta till sina hem under ett och samma tak, säger Helen Wembrand, butikschef hos Happy Homes Hofors. Dessutom kommer kunderna få betydligt bättre parkeringsmöjligheter nu än tidigare.

Happy Homes Hofors kommer, precis som tidigare, erbjuda sina kunder ett brett sortiment av färg, tapeter, golv och kakel. För de kunder som vill få hjälp med renoveringsarbetet så erbjuder butiken totallösningar och kan hjälpa till med allt från att tapetsera en hall till att totalrenovera ett badrum. 

Den 31 mars är öppningen planerad för den nya butiken. Nyöppningen kommer självklart att firas och butikens kunder kan se fram emot prisvärda öppningserbjudanden under premiärveckan.


För mer information, kontakta:
Helen Wembrand – Butikschef, Happy Homes Hofors
Tel: 0290-203 70
e-post: happyhomeshofors@telia.com
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