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PRESSEMEDDELELSE
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9. november 2011
Fornyelse på Hotel Høje Taastrup

med indtræden i First-kæden

Quality Hotel Høje Taastrup skifter navn til First Hotel Høje Taastrup den 9. november og bliver dermed en del af hotelkæden First Hotels. Med navneskiftet følger også en ny hoteldirektør, Stephen Meinich-Bache, som har en vision om at styrke hotellets position, især i lokalområdet.

Quality Hotel i Høje Taastrup skifter d. 9. november navn til First Hotel Høje Taastrup og bliver dermed en del af den skandinaviske hotelkæde First Hotels, der har 18 hoteller i Danmark. First Hotels er i dag den største aktør på hotelmarkedet i København. Hotellet i Høje Taastrup, som primært er et konferencehotel, bliver nu derfor en del af et omfattende netværk på 57 hoteller i Norge, Sverige og Danmark.

- First Hotels ser frem til at byde velkommen til First Hotel Høje Taastrup, som er stærkt forankret i det lokale miljø og på samme tid nu også en del af et omfattende netværk af hoteller, ikke mindst i København. En af fordelene ved at være en del af First er, at vi samarbejder og skaber synergier på tværs af vores hoteller både lokalt, nationalt og internationalt. Ydermere har vi nogle stærke koncepter, som f.eks. vores konferencekoncept First Meeting samt vores velkonsoliderede loyalitetsprogram First Member, som gæster, samarbejdspartnere og kunder vil opleve som et positivt og professionelt løft af hotellet, siger Helge Krogsbøl, adm.dir. for First Hotels. 

Med navneskiftet kommer også en ny hoteldirektør, Stephen Meinich-Bache, der har stor erfaring fra hotelbranchen med sig i bagagen. Han har en vision om at styrke hotellets position i lokalområdet, f.eks. gennem nye tiltag, der er stilet specifikt mod beboerne i nærområdet og resten af København:

- Hotellets position, både lokalt i Høje Taastrup såvel som i Storkøbenhavn kan styrkes, f.eks. ved at udvikle det almindelige konferencekoncept til at indeholde arrangementer, hvor lokale kursusgæster dyrker fællesskabet og skaber nye relationer i stedet for at gå direkte hjem eller op på værelset med det samme. Vi er et lokalt hotel, som meget gerne må benyttes til lokale arrangementer. Det skaber genkendelighed gæster og de ansatte i mellem, og gæsterne vil føle sig hjemme og have lyst til at komme igen, siger Stephen Meinich-Bache. 

Om Stephen Meinich-Bache:

Stephen Meinich-Bache, 38, oprindeligt fra Norge, er for nylig tiltrådt som hoteldirektør på First Hotel Høje Taastrup. Han har stor erfaring fra hotelbranchen, hvor han først var hoteldirektør på First Hotels Breiseth i Lillehammer og senest hoteldirektør på First Hotel Alstor i Stavanger. Han er uddannet officer i det norske søværn og har derudover også en baggrund i det norske erhvervsliv. 

For yderligere oplysninger, kontakt venligst: 

· Helge Krogsbøl, adm.dir., First Hotels, +47 4840 4476, helge.krogsbol@firsthotels.no 

· Stephen Meinich-Bache, hoteldirektør, 43 99 77 66, stephen.meinich-bache@firsthotels.dk 
· Presseservice: Marie Hammershøy Boye, Conexia PR, 2271 0262, marie@conexiapr.dk
Om First Hotels: 

First Hotels er en af Skandinaviens førende hotelkæder med 57 unikke hoteller centralt placeret i udvalgte byer i Norge, Sverige og Danmark, bl.a. andet råder hotelkæden over det femstjernede og prisvindende First Hotel Skt. Petri i København, der ved årets Danish Travel Awards blev kåret som bedte Forretningshotel i Danmark. First Hotels har desuden været udnævnt til den bedste hotelkæde i Danmark i 2005, 2007, 2008, 2009 og 2010 ved Danish Travel Awards. www.firsthotels.com 
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