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Pressmeddelande 07-10-15
OKQ8 öppnar Sveriges 1 000:e etanolstation
Idag invigdes den 1 000:e etanolstationen på OKQ8 i Rinkeby utanför Stockholm. När OKQ8 öppnade den första E85-stationen 1994 var skeptikerna många. Nu 13 år senare säljer OKQ8 cirka 3 miljoner liter E85 i månaden.

På premiärfesten på OKQ8 Rinkeby invigningstalade Ulla Hamilton, miljö- och fastighetsborgarråd (m), och Göran Lindblå, styrelseordförande OKQ8.

– Det är glädjande att det nu finns ett väl utbyggt etanolnät i Stockholm, säger Ulla Hamilton, miljöborgarråd. Tiden när man endast såg till ett fordonsbränsle är förbi. Vi får vänja oss vid flera olika bränslen där etanol kommer att vara ett alternativ, avslutar miljöborgarrådet.
– Det här är en milstolpe i vårt miljöarbete och markerar samtidigt vår ledande roll inom miljöområdet. OKQ8 har alltid tagit ett stort miljöansvar, och drivit på utvecklingen av miljöbra drivmedel, säger Camilla Slunge Dowling, miljöchef OKQ8.
För mer information, kontakta:
Camilla Slunge Dowling, miljöchef, 08 - 506 80 236, 070 – 268 00 57, 
e-post: camilla.dowling@okq8.se

Mikael Björnér, informationsansvarig, 08–506 801 06, 070–268 01 14

e-post: mikael.bjorner@okq8.se

Du kan också läsa mer om vår miljösatsning på: www.okq8.se

Fakta om etanol och E85
• Jämfört med fossila bränslen minskar utsläppen av koldioxid och andra miljöpåverkande gaser med ca 75 procent.
• E85 är ett bränsle som består av 85 procent etanol, blandat med 15 procent bensin som behövs vid start i kyla. 
• E85 har ett oktantal på 101.
• OKQ8 använder s.k. bioetanol, som bl.a. framställs som en restprodukt vid pappersmassatillverkning genom sulfitmetoden, från säd, vinrester eller sockerrör.


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

OK-Q8 AB är med en marknadsandel på 28 procent Sveriges största bensinbolag. OKQ8:s  vision är att vara bilistens och energikundens självklara val. OKQ8 är ett svenskt aktiebolag med två huvudägare: OK ekonomisk förening, som i sin tur ägs av 1,3 miljoner medlemmar och Kuwait Petroleum International, ett statligt kuwaitiskt oljebolag.
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