Borås Stad summerar erfarenheter

av 42 miljoner i stimulans för äldre
42 miljoner kr i stimulanspengar har Borås Stad kunnat använda för att utveckla äldreomsorgen. Nu samlas alla deltagare i de olika projekten till en summering och erfarenhetsutbyte. Repre​sen​tanter för pressen är välkomna att vara med på träffen på Pulsen konferens 31 januari kl 14-17.

Åren 2007 till 2012 har landets kommuner fått statliga stimulansmedel till äldreomsorgen. Borås har fått ca 42 miljoner kr, och det har gett en fantastisk möjlighet att pröva goda idéer i projekt​form. Flera av projekten har sedan fasats in i ordinarie verksamhet.

Förebyggande arbete

I samarbete med primärvården erbjöds informationsträffar och hembesök. Seniorguiden har utvecklats i projektet, en kostnadsfri telefonservice som blivit permanent.

Demensteam

Också en samverkan med primärvården, för att fånga upp demenssjuka så tidigt som möjligt. Demensteamet finns nu i Borås Stad som ordinarie verksamhet

Trygghetsplatser

Trygghetsplatserna är ett tillfälligt boende som ska förbättra livskvaliteten och öka tryggheten för demenssjuka och deras närstående. Trygghetsplatserna finns nu i ordinarie verksamhet.

Lär ut

”Lär ut” handlar om bättre läkemedelshantering. Har uppmärksammats nationellt och fått utmärkelsen Guldpillret, och äldreminister Maria Larsson har tagit del genom ett besök.

Övriga projekt

Övriga projekt har bland annat handlat om kost, hemrehabilitering, gemensam träffpunkt, psykisk ohälsa och teknik för äldre. TryggVE är en modell för bättre vård av multisjuka äldre, och ”Sista socialisationen” uppmärksammar hur den äldre upplever flytten till äldreboendet.

Välkommen!

Som avslutning på stimulansprojekten välkomnar vi alla som möter äldre i sitt arbete till en träff på Pulsen konferens 31 januari kl 14-17. Deltagare från de olika projekten är på plats och berättar, och en film om stimulansmedel för äldre visas vid tre tillfällen under eftermiddagen. Representanter för pressen är välkomna.

Mer information lämnas av verksamhetsutvecklare Christina Sabel i Borås Stad, tfn 0704-55 82 57.

