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[bookmark: xxHeadline]Gruv-, besöks- och rennäringen överens om samarbete

Rennäring, turism och gruvor kan leva sida vid sida med respekt för varandra. Det slår ledande företrädare för de olika näringarna fast i ett debattinlägg i Aftonbladet idag den 31 augusti 2013.

Det pågår en allt mer polariserad debatt i Sverige kring gruvor, rennäring och besöksnäring. I debatten förekommer påståenden om att dessa näringar inte kan existera tillsammans.

”Även om besöksnäring, rennäring och gruvindustri har olika intressen så väljer vi dialogen och kompromissen som verktyg. Att visa hänsyn och respekt och att förstå varandras behov och rättigheter är en framgångsväg.” 

Det skriver LKAB:s vd Lars-Eric Aaro tillsammans med bland andra ordförandena för Gabna och Laevas samebyar samt Icehotels vd.   

Nu fördjupar LKAB och samebyarna sitt samarbete genom flera konkreta åtgärder. Exempelvis byggs renövergångar, så kallade ekodukter, över nya vägar och järnvägar. Ett nytt projekt handlar om GPS-märkning av renar som underlättar vid samebyarnas insamling och flytt av renarna och för att studera hur renarna reagerar på gruvverksamheten. 

Att besöksnäringen växer och utvecklas i norra Sverige skapar också fler jobb och är positivt för alla branscher.   

” Vid sidan av Stockholm är Kiruna idag Sveriges starkaste turistmagnet med attraktioner som norrsken, Icehotel i Jukkasjärvi, den samiska kulturen, besöksgruvan och den växande rymdturismen” skriver företrädarna i artikeln. 
 
LKAB:s verksamhet i norra Sverige kommer att växa de kommande åren. Företaget ska öka produktionen med 35 procent till år 2015. Tre nya gruvor ska öppnas i Svappavaaraområdet, vilket är Europas största järnmalmsprojekt och skapar hundratals jobb. 

”Vårt budskap är tydligt. Ska vår region bli mer attraktiv och ska vi klara vår tillväxt behövs alla branscher. Det är genom förståelse och samarbete mellan varandra som vi blir framgångsrika” säger Lars-Eric Aaro, vd och koncernchef för LKAB. 

Hela artikeln finns att läsa i dagens Aftonbladet samt på tidningens hemsida:
http://www.aftonbladet.se/debatt/article17380307.ab

Undertecknarna av artikeln: 

[bookmark: _GoBack]Lars-Eric Kuhmunen, ordförande, Gabna sameby
Tor-Erik Huuva, ordförande, Laevas sameby
Karin Nilsdotter, vd, Spaceport Sweden 
Monica Wollmén, vd, Icehotel
Lennart Ruder, ordförande, Kiruna Lappland
Lars-Eric Aaro, vd och koncernchef, LKAB


Lars-Eric Aaro nås för kommentarer på +46 920 381 06
Luossavaara- 
Kiirunavaara AB (publ)
Box 952
971 28 Luleå
Varvsgatan 45

www.lkab.com

LKAB bryter och förädlar Norrbottens unika järnmalm för den globala stålmarknaden. Koncernen omsätter cirka 30 miljarder kronor per år och rymmer även industrimineraler, borrsystem, tågtransporter, berg-, och verkstadstjänster, sprängmedels- och fastighetsbolag. LKAB har drygt 4 000 anställda i 14 länder. Tillsammans gör vi världens mest klimatsmarta järnmalmsprodukt, LKAB Green Pellets.
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