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COMUNICATO STAMPA
Visa Innovation Program: selezionate le cinque fintech dell'edizione 2024 

· Osense, Leasy, Unipiazza, Viceversa e Wallife sono le cinque fintech selezionate per l'edizione italiana di Visa Innovation Program Europe, che quest'anno ha visto la partecipazione di oltre 55 candidature

· Il programma, in collaborazione con Hackquarters e Fintech District per l'edizione italiana, ha l'obiettivo di guidare l'innovazione nel mondo dei pagamenti e far crescere l'ecosistema fintech italiano. Le fintech selezionate, oltre a ricevere formazione e mentorship, avranno accesso su scala internazionale ai mercati, ai clienti e alle soluzioni Visa, nonché contatti con gli investitori

Milano, 4 aprile 2024 – Osense, Leasy, Unipiazza, Viceversa e Wallife sono le 5 fintech selezionate per partecipare al Visa Innovation Program Europe, la piattaforma nata per accelerare e scalare l'innovazione fintech, giunta quest'anno alla sua seconda edizione in Italia.

Focalizzate su sfide all'avanguardia, tra cui il supporto alle aziende nella riduzione dell’impatto delle loro emissioni di CO2 o la protezione dai rischi derivanti dalle nuove tecnologie e innovazioni di frontiera come la genetica e il biohacking, le cinque fintech selezionate inizieranno ora il loro percorso di crescita. 

In particolare, la piattaforma di collaborazione Visa Innovation Program offrirà a ciascuna delle Fintech l’opportunità di connessioni con i clienti e i partner di Visa interessati a esplorare le loro capacità, con l’obiettivo di promuovere collaborazioni oltre che testare e validare prodotti e servizi che contribuiranno a dare forma al futuro dei pagamenti e a fare crescere il mercato italiano e l’Ecosistema FinTech su scala internazionale.

A ciò si aggiungeranno un programma di formazione mirato, mentoring e presentazioni agli investitori per coloro che sono interessati a raccogliere investimenti volti a sostenere la propria crescita.  Al termine del programma, Visa fornirà ulteriore supporto attraverso l'accesso alla sua rete globale di clienti, partner e investitori

Stefano Stoppani, Country Manager di Visa Italia ha commentato: "Siamo molto contenti di questa seconda edizione che ci ha fatto scoprire delle realtà imprenditoriali dinamiche e innovative. L’Italia ha un ecosistema fintech sano, con solidi unicorni e un grande potenziale di crescita grazie a player che stanno sviluppando modelli di business completamente nuovi, soprattutto in ambito B2B. In Visa, l’approccio “aperto” alla nostra rete e il nostro ecosistema permetteranno alle fintech selezionate di trarre vantaggio dalla scala globale, dalle tecnologie e dalle performance di sicurezza di Visa per accelerare il loro percorso di crescita a livello internazionale e plasmare insieme la prossima ondata di innovazione.”

Clelia Tosi, Head of Fintech District, ha dichiarato: “Visa è nostro Corporate partner dal 2022, la nostra collaborazione ha preso il via durante la terza edizione del Milano Fintech Summit, il nostro evento di punta. Da allora abbiamo lavorato con passione a stretto contatto. Siamo molto orgogliosi di essere la scelta di Visa per l’edizione italiana del Visa Innovation Program nel 2024 insieme ad Hackquarters. Siamo sicuri che programmi come questo saranno cruciali per l'ecosistema italiano per renderlo più forte e più attraente per gli attori e i talenti internazionali e far prosperare l’open innovation nel mercato fintech italiano.”

Dal suo lancio nel 2018, Visa Innovation Program Europe ha raggiunto diversi traguardi, tra cui il completamento di cinque round, per un totale di quasi 100 fintech selezionate. Nel corso delle 5 edizioni del programma, sono stati realizzati 93 progetti pilota e accordi commerciali. Gli sforzi Visa di mentorship si sono concretizzati in un totale di 1.349 ore, fornendo ai partecipanti intuizioni preziose e rafforzando le loro competenze. Inoltre, i partecipanti al programma si sono impegnati collettivamente in oltre 100 round di investimento, assicurandosi un finanziamento totale per oltre 387 milioni di euro.

Le Fintech selezionate per il Visa Innovation Programme Europe 2024 in Italia
Le aziende selezionate per partecipare alla seconda edizione di Visa Innovation Program Europe in Italia sono: 

Osense (Italia): specializzata nella raccolta intelligente di dati per promuovere la sostenibilità in ecosistemi complessi. Nata dall'esperienza di professionisti e ricercatori per cercare di risolvere uno dei più grandi problemi del nostro secolo: le emissioni dei gas serra delle aziende, la sua piattaforma AI-Impact consente alle aziende di raccogliere dati affidabili e ridurre, sfruttando l'intelligenza artificiale, la CO2 prodotta lungo l'intera catena del valore.

Leasy (Italia): una soluzione completa per semplificare e ottimizzare ogni aspetto finanziario e contabile della gestione immobiliare. La sua piattaforma consente di automatizzare la riscossione degli affitti, tenere traccia di tutti i pagamenti in entrata e in uscita, monitorare l'andamento del portafoglio personale e guadagnare cashback sui depositi cauzionali. 

Unipiazza (Italia): una piattaforma di fidelizzazione che aiuta le aziende locali ad aumentare le visite dei propri clienti attraverso dinamiche automatizzate di Gamification & Marketing. La piattaforma garantisce ai negozi a conduzione familiare l'accesso a strumenti digitali tipicamente utilizzati dalla grande distribuzione o dalle catene di vendita al dettaglio, democratizzando le tecnologie di marketing avanzate per le aziende di tutte le dimensioni.

Viceversa (Italia): una piattaforma di Revenue Based Financing (finanziamento basato sul fatturato) che supporta la crescita delle PMI europee con attività legate all'e-commerce. Grazie ad un approccio data-driven, offre un accesso più flessibile e veloce al capitale anche attraverso soluzioni di embedded-finance.

Wallife (Italia): start-up innovativa nel settore Insurtech, studia e sviluppa soluzioni assicurative che integrano una componente tecnologica di prevenzione, con l’obiettivo di proteggere gli individui dai rischi derivanti dalle nuove tecnologie e innovazioni. Opera in 3 ambiti particolari: Biometrics, Genetics, Biohacking.



Visa Innovation Program Europe
Visa Innovation Program è una piattaforma collaborativa che mette in connessione le aziende fintech emergenti con Visa e la sua vasta rete di clienti e partner globali. Il programma sfrutta risorse come il design thinking, il know-how fintech, la mentorship, l'accesso al mercato e una rete di esperti fintech. È organizzato in collaborazione con Visa e Eleven Ventures (Bulgaria), Endeavor (Grecia), Hackquarters (Turchia), Fintech Solutions (Portogallo), Finnovating (Spagna). Per maggiori informazioni, visitare il sito https://visainnovationprogram.com/

Visa 
Visa (NYSE: V) è tra i leader mondiali nei pagamenti digitali e facilita transazioni tra consumatori, esercenti, istituzioni finanziarie e governi in più di 200 Paesi e territori. La nostra missione è quella di connettere il mondo attraverso la rete di pagamenti più innovativa, conveniente, affidabile e sicura, che consenta a privati, aziende ed economie di prosperare. Crediamo infatti che le economie capaci di includere tutti ovunque possano far crescere tutti ovunque e riteniamo l'accessibilità fondamentale nella movimentazione del denaro del futuro. Per maggiori informazioni, visita https://www.visaitalia.com/, oltre che il blog Visa Italia.

Hackquarters by Tenity
Nel 2024, Hackquarters, pluripremiato Startup Accelerator e Corporate Innovation Partner, è entrato a far parte di Tenity Group, un ecosistema leader nell'open innovation ed early-stage investor con sede a Zurigo e con presenze locali a Singapore, in Spagna ed Estonia. Insieme, ora contano sei hub, gestiscono programmi di innovazione aziendale in più di 15 paesi, hanno lavorato con 65+ partner aziendali e hanno supportato più di 1.600 startup attraverso i loro programmi.
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