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IT LOOKS fra L’Oréal Professionnel viser de hotteste farge- og stylingtrendene akkurat nå med inspirasjon fra catwalken, kjendiser og ikke minst streetstyle. 
Musikkfestivaler har blitt en arena for å se og bli sett. Musikken samler aller typer mennesker og gir rom for kreativ utfoldelse. Hår, mote og trender – alt er lov! Følelsen av frihet med tydelige paralleller til 70-tallet  skaper lekenhet innenfor sesongens trender og styling. 
Bli inspirert av årets IT LOOKS! Tema er - Backstage Festivals.
IT GIRL Alice Dellal, Malika Haydon, og for første gang en IT BOY Jack Guiness er årets representanter. 
Alice er toppmodel, Chanel-muse og trommeslager  i metalbandet «Thrush Metal». For sesongens look har hun latt lokkene falle for en «rocka» SHAG med Majirel sine nye High Lift farger for den ultimate «Grown Out Blond». Crêpage de Chignon fra Wild Styler og Shower Shine fra Wet Domination gir en strukturert men glansfull look. 
Skjønnheten Malika er verdenskjent Bollywood skuespiller og danser, og DJ med prosjektet Elektrovertz DJ. Hun presenterer en glamorøs SHAG med røde innslag av Carmilane fra både INOA og Majirel. Scruff Me og Next Day Hair styling fra Wild Styler, gir bølgete og messy effekt.
Sist, men ikke minst, har vi med oss selveste IT BOY Jack Guiness som er både modell og DJ. Han har spilt på de mest prestisjefylte arrangementene som OL London 2012, Elle Style Awards og Burberry-visningen. Jack Guiness er stylet med limited edition – Undercut Punk og Undercut Preppy.
Undercut Punk – Deviation Paste:
Teksturgivende crèmevoks, gir fylde, tekstur o gen matt effect. Passer perfekt til en messy undercut.
Undercut Preppy – Fix Move:
Lette crèmegelé, gir struktur, glans og naturlig bevegelse. Passer perfekt til en klassisk undercut. 


