Adecco Medical & Science + Medrek = sant

Under oktober månad har Adecco Medical & Science blivit abonnemangskund på medrek.se. Allt fler arbetsgivare inom hälso- och sjukvård väljer att samarbeta med medrek.se för att stärka sitt varumärke, i syfte att långsiktigt underlätta framtida rekryteringar.
Adeccos aktuella annonser publiceras på www.medrek.se och annonserna exponeras även för exakt rätt målgrupp vars kompetens överensstämmer med det som efterfrågas för respektive tjänst. 
”Det är mycket glädjande att Adecco valt att samarbeta med oss. Att en av världens största arbetsgivare med över 3 miljoner människor som jobbar för företaget under ett år väljer oss som annonskanal är ett tydligt kvitto på att vår affärsmodell är rätt i tiden och lönsam för våra kunder”, säger försäljningschef Channa Hirsch, Medrek Rekrytering AB.   
De yrkesgrupper som Adecco Medical & Science främst specialiserat sig på är: Biomedicinska analytiker, Kliniska prövningsledare, Läkemedelskonsulenter/ Produktspecialister.
”Detta kommer att medföra ytterligare förbättringar för våra användare som exponeras av jobberbjudanden från en av de populäraste arbetsgivarna”, avslutar VD Mattias Olsson, Medrek Rekrytering AB. 


