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Malmö den 27 maj 2013



Ny chef och ledningsgrupp utsedd i Imtech Ventilation Malmö 

Erik Nilsson har utsetts till ny VD för Imtech Ventilation Malmö AB. Erik är en av grundarna av Imtech Ventilation (f.d. Sydtotal) och han har varit produktionschef på Malmöenheten sedan starten år 2000. Erik Nilsson efterträder Göran Engdahl som går i pension efter en lång och framgångsrik karriär inom branschen.  Göran kommer dock att vara knuten till företaget även framöver och arbeta med vissa projekt. Erik tillträder den 1 juli.

Fredrik Björkman efterträder servicechef Per Bengtsson, som går i pension, med tillträde den 1 juli och Magnus Nilsson har tillträtt som chef för konstruktionsavdelningen där Lars-Gunnar Jannesson går i pension (även Lars-Gunnar kommer att vara knuten till företaget). Mattias Edelborg tar klivet upp som produktionschef den 1 juli. 

Erik Nilsson, Anders Lindblad (kalkylchef), Fredrik Björkman, Magnus Nilsson, Mattias Edelborg och Martin Geimer (chef för injusteringsavdelningen) bildar Imtech Ventilation Malmös nya ledningsgrupp. 
[bookmark: _GoBack]	
Styrelsen och alla inom företaget önskar Göran, Per och Lars-Gunnar lycka till i framtiden och tackar dem för deras fina insatser på Imtech Ventilation. Vi är mycket glada att kunna lyfta fram medarbetare internt och vi kommer att fortsätta fylla på underifrån men vi kommer även förstärka organisationen externt inom den närmaste tiden.


För mer information kontakta
 
Göran Engdahl
VD, Imtech Ventilation Malmö AB
Tel: 070-840 29 47, E-post: goran.engdahl@imtech.se 

Erik Nilsson
Tillträdande VD, Imtech Ventilation Malmö AB
Tel: 0709-95 11 01, E-post: erik.nilsson@imtech.se 

Jonas Tufvesson
CFO, Imtech Ventilation AB och styrelseledamot i Imtech Ventilation Malmö AB
Tel: 0709-95 11 04, jonas.tufvesson@imtech.se 


Imtech Ventilation är ett av Sveriges ledande ventilationsföretag med verksamhet i Malmö, Ystad, Helsingborg, Växjö, Karlskrona, Jönköping, Linköping, Norrköping, Stockholm, Uppsala, Västerås, Borlänge och Luleå. Företaget bedriver även projekt utomlands.
Antalet anställda uppgår till ca 350 personer och den totala omsättningen till ca 800 miljoner kronor. Imtech Ventilation Malmö 
sysselsätter ca 100 personer och omsätter drygt 250 miljoner kronor. 

Imtech Nordic är en komplett teknik- och installationspartner, som med omkring 5 500 medarbetare och en sammanlagd omsättning på närmare 7 miljarder kronor, är en ledande aktör på den nordiska marknaden. Företaget utgörs av Imtech VS-teknik, Imtech Elteknik och Imtech Ventilation och finns på ett hundratal orter i Sverige, Norge och Finland. Imtech Nordic är en del av Imtech N.V. som med cirka
29 000 medarbetare och en omsättning på cirka 5,1 miljarder euro är ett av Europas största teknik- och serviceföretag. 

www.imtech.se
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