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Svenska Celiakiförbundet kräver nationell kostersättning
 
För Svenska Celiakiförbundet är det ingen nyhet att glutenfria specialprodukter i livsmedelsbutikerna är mycket dyrare än motsvarande varor med gluten. I dag har vuxna med celiaki ibland inte ens råd att köpa dessa ersättningsprodukter. Vi kräver därför att dagens dyra – och krångliga system – med livsmedelsanvisningar som förskrivs av läkare och dietister för barn under 16 år och för ett fåtal vuxna i ett par landsting, ersätts med en nationell kostersättning. Det skulle på ett mer rättvist sätt täcka de merkostnaderna vi har för ”vår matkasse”.
 
När Göteborgspostens Konsumentredaktion jämförde priserna på 43 glutenfria produkter med motsvarande livsmedel med gluten blev matkassen dubbelt så dyr, 1026 kronor mot 487 kronor  för ”vanliga” produkter. Varorna inköptes i tre stora livsmedelskedjor. 

Sveriges Radio jämförde nyligen priset på sex glutenfria produkter i fyra matbutiker med Apotekets nätpriser för samma varor. Varorna på Apoteket var dubbelt så dyra och nyhetsvinkeln blev att glutenfri mat är dyr för skattebetalarna. 

Svenska Celiakiförbundet har sedan länge påtalat att dagens hantering med så kallad livsmedelsanvisning är både dyr och tidsödande. Som systemet ser ut i dag kan en läkare eller dietist skriva ut en livsmedelsanvisning till barn med celiaki. I två landsting kan även vuxna få denna anvisning. 
 
Fakta i målet är, oavsett om skattebetalare drabbas eller inte, att den som har diagnosen celiaki lever med en livslång sjukdom där enda medicinen är att äta en strikt glutenfri kost livet ut. Och – glutenfria ersättningsprodukter, oavsett om de inhandlas i livsmedelsbutik eller på apotek, alltid dyrare än motsvarande alternativ med gluten. 

Även inom dagligvaruhandeln finns det stora prisskillnader vilket nu Göteborgspostens Konsumentredaktion uppmärksammat genom sin undersökning och prisjämförelse.
 
Konsumentverkets siffror säger att en person med celiaki har en merkostnad på mellan 3 900 och 4 700 kronor per år jämfört med den som äter vanlig kost. Noteras ska då att summorna endast gäller baskostnader för mat i hemmet. Priser för luncher och extrakostnader i samband med kalas är inte inräknade.
 
Svenska Celiakiförbundet har i många år försökt få fram en enhetlig ersättning för både vuxna och barn med diagnos ställd av läkare. En ersättning som till exempel vårt grannland Norge hanterar på det enkla sättet att individen med celiaki skickar in sitt läkarintyg till Norges motsvarighet till Försäkringskassan och därefter får ett kontantbelopp varje månad för inköp av glutenfri mat i valfri dagligvaruhandel. Denna hantering är smidig och rättvis – och något som både individ, handlare och samhälle skulle tjäna på.
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