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Klart med ny hyresgäst för Amiralen.
Etagegruppen, som idag driver bl.a. Centiliter & Gram, Etage, Crown och Casino Platina, och Stadsfastigheter har nu tecknat hyresavtal för det klassiska nöjespalatset Amiralen i Malmö Folkets Park.

– Det kommer att bli en fantastisk utmaning att kunna öppna upp och bygga upp denna mötesplats i Folkets Park, säger Rebecca Skoog och Mikael Ahlqvist, Etagegruppen. Här har generationer av Malmöbor mötts och roat sig, och nu finns tillfället att vinna tillbaka denna plats i Malmöbornas hjärta.

Det första steget i samarbetet med parken och Malmö Stad blir VM i parken, som på fredag öppnar upp med premiärmatchen Sydafrika-Mexiko. I år kommer alla matcher från fotbolls-VM att visas på storbildsskärm under tak inne på Amiralen, självklart med fri entré och stort serveringsområde.

   Därefter kommer byggnaden att renoveras under några intensiva månader från mitten av juli – bl.a. kommer det stora glaspartiet in mot parken att bytas ut. Det tecknade avtalet är ett tillfälligt korttidsavtal, som gäller under tiden, som förut​sättningarna för ett permanent hyreskontrakt arbetas fram. Detta avtal kommer att gälla från hösten 2010 då Amiralen är anpassad för den nya verksamheten med Etagegruppen.

- Vi ser framemot ett mångårigt och givande samarbete med en stark regional nöjesaktör, säger Anders Hultgren, affärsområdeschef  Stadsfastigheter. Med Etagegruppen får vi ännu ett nytt dragplåster till parken och dess redan starka nöjesutbud med Nöjesteatern, Debaser, Cuba Café och Far i Hatten.

Det presenterade konceptet bygger på att Amiralen ska vara öppet för den breda publiken och kunna erbjuda underhållning för alla åldrar, dans i alla former från dansband till gästspel av internationella DJ:s och klubbkoncept, konferenser och mässor, utställningar och festarrangemang.

- Redan sedan det första mötet med Etagegruppen i januari har vi känt att de ser möjligheterna och vill utveckla Amiralen, på samma sätt som vi vill utveckla parken, säger Sverker Haraldsson, verksamhetsansvarig för Malmö Folkets Park.

För ytterligare information kontakta

Sradsfastigheter, Rolf Malmström, områdeschef, 0705/11 83 62.

Etagegruppen, Rebecca Skoog 0708/45 37 38 & Mikael Ahlqvist, 0705/98 23 15.

Malmö Folkets Park / Gatukontoret, Gunnar Ericson, stadsträdgårdsmästare 0708/34 13 97 eller Sverker Haraldsson, verksamhetsansvarig, 0733-33 60 58.


