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Brosksspecialister från hela världen samlas där allt började – i Göteborg
För 30 år sedan gjordes den första transplantationen med odlade broskceller i världen i Göteborg. Nu hålls ett världsomspännande möte för att minnas den banbrytande operationen 1987, men också för att prata om hur det ser ut idag och inte minst om hur framtiden ser ut.
Med tekniken att operera skadade knän och leder genom att odla nya broskceller från patientens befintliga brosk har Lars Peterson, Mats Brittberg och Anders Lindahl förbättrat ledfunktionen för ett stort antal människor. Den första operationen i världen gjordes på Östra Sjukhuset i Göteborg 1987, och sedan den presenterades för omvärlden har den inte bara utvecklats och hjälpt fler världen över, den har också inspirerat fler att forska inom stamcell- och cellteknik.
– När vi presenterade tekniken förstod vi inte vikten av det vi kommit på, men det har lett till en revolution inom både detta område och andra. Nu är det en etablerad teknik, säger Mats Brittberg, adjungerad professor vid Göteborgs Universitet.
I samband med 30-årsjubileet samlas ortopediska specialister på broskskador från hela världen i Göteborg för att både minnas och hylla det som varit, men framförallt för att blicka framåt. Det är också 20-årsjubileum för föreningen ICRS, där medlemmarna är framstående broskspecialister.
– Det finns mycket mer att upptäcka, men det är roligt att se att andra är intresserade av att jobba vidare inom ämnet, säger Mats Brittberg.
Några av deltagarna på plats i Göteborg är Tim Spalding som varit medicinsk rådgivare åt Volvo Ocean Race Team, Lars Peterson som förutom sin ortopedverksamhet varit landslagsman i både fotboll och ishockey och Arnold Caplan som är känd för att ha startat begreppet mesenkymala stamceller. 
ICRS Heritage Summit meeting, som mötet heter, hålls på Svenska Mässan Gothia Towers i Göteborg 29 juni till 1 juli. Mer än 300 deltagare väntas komma till mötet.
– Det betyder mycket att det här prestigefulla mötet hålls i Göteborg. Varje möjlighet som Göteborg får att samla världens expertis inom ett område synliggör kompetensen som finns här internationellt, och det är tack vare forskningen som bedrivs här som Göteborg får den här chansen. Naturligtvis är det också extra spännande att jubileumsmötet äger rum i den stad där den banbrytande tekniken en gång började och att verksamma personer som gjort stor skillnad i världen inom området uppmärksammas, säger Annika Hallman, chef för Möten på Göteborg & Co.
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