Teambuilding på en anden måde
Tiden nærmer sig, hvor der skal planlægges strategimøder og arrangeres teambuilding for medarbejderne. Et luksussommerhus byder på utraditionelle, men ikke desto mindre perfekte rammer for at kombinere arbejde med hygge.
Sommerhusene er fra 145 til 500 m2 store og der er plads til mellem 10 og 24 overnattende personer. Husene er indrettet med flere badeværelser, og de mange soveværelser er alle udstyret med behagelige senge og god skabsplads.
Det store opholdsrum er bygget til at man kan sidde mange mennesker samlet, og det er meget velegnet til mødeaktivitet, fremlæggelser, foredrag o.lign. Der er god mulighed for brug af fx lærred, projektor og whiteboard.
Husene er bygget til mange mennesker, og der er taget højde for akustikken. Væggene er beklædt med støjabsorberende træ og i de fleste huse er loftet i lyddæmpende trolltex.
Køkkenet er åbent og der er flere køleskabe, opvaskemaskiner, kaffemaskiner og op til 2 komfurer og ovne, så der er både mulighed for at hyre en kok udefra til at komme og trylle, og selv gå i køkkenet til en omgang fælles madlavning.
Efter at have siddet i møde en hel dag, trænger man til at få rørt kroppen, og det er her et sommerhus fra Luksushuse.dk kan tilbyde helt enestående muligheder.
Alle husene er indrettet med et såkaldt aktivitetsrum, der indeholder bordtennis, airhockey, bordfodbold og billard. Aktivitetsrummet er et helt unikt koncept, der sikrer underholdning og sjov for alle, uanset vejret.
Til vandhundene er der indendørs opvarmet pool med rutsjebane, samt sauna og flere personers spa. Med andre ord jeres helt eget vandland.
Der er selvfølgelig TV og DVD samt Playstation eller Wii i alle husene, og det trådløse internet sikrer forbindelsen til omverdenen.
Trænger man til frisk luft, er der gode muligheder for vandreture i naturen og ved vandet. Sommerhusene ligger alle i populære og attraktive sommerhusområder i hele Danmark.
Der er naturligvis mulighed for at leje sommerhusene over flere dage og i weekender.
Kontakt os på 8725 7165 eller info@luksushuse.dk og hør nærmere. 
