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Pressmeddelande

Ny VD för AB Göta kanalbolag 
Roger Altsäter har av styrelsen för AB Göta kanalbolag blivit utsedd till ny VD. Han tillträder den 1 september 2016.

Roger Altsäter är 48 år och arbetar sen 8 år tillbaka som VD för ASM Foods i Mjölby. Roger är en målinriktad och ambitiös ledare med en gedigen erfarenhet från flera olika branscher. 
· Vi är mycket glada för att vi kunnat rekrytera Roger Altsäter till VD-posten på AB Göta kanalbolag. Vi är i en spännande fas med renoveringen av kanalen men också med arbetet att, tillsammans med våra partners, fortsätta utveckla besöksnäringen längs kanalen. 
· Det är en spännande utmaning att fortsätta resan som Göta kanalbolag gör med det stora renoveringsprojektet och samtidigt vara med och utveckla Göta kanal som besöksmål för framtiden, säger Roger Altsäter. 
Nuvarande VD, Anders Donlau, är anställd i bolaget året ut och kommer från 1 september stå till Roger Altsäters förfogande framförallt under en överlämningsperiod men även för renoveringsprojektet Göta kanal 2.0. 
För mer information välkommen att kontakta: 
Elisabeth Nilsson, Styrelseordförande, AB Göta kanalbolag, tel dir/mob 070-588 89 33
Roger Altsäter, tel/mob 070-865 23 02

Fakta om Göta kanal 
Göta kanal är en av Sveriges mest kända och välbesökta turistattraktioner. Göta kanal sträcker sig mellan Mem vid Östersjön och Sjötorp vid Vänern och har 58 slussar.  Mellan 1810 och 1832 skapades den 190 km långa kanalen, varav 87 km grävdes för hand av totalt 58.000 svenska soldater. Farleden Göta kanal är öppen maj-september.

AB Göta kanalbolag ägs av staten. Bolagets uppdrag är att återställa och bevara  det kulturhistoriska byggnadsverket Göta kanal samt att skapa förutsättningar för turism.
AB Göta kanalbolag Box 3, 591 21 Motala. Tel 0141 20 20 50, gotakanal.se
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