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Presseinformation

Risse und Bongwald von der Barmenia erhalten Umweltpreis

Wuppertal, 17. Mai 2017 – Die Barmenia Versicherungen setzen Nachhaltigkeit im Umgang mit Kundengeldern in der Praxis um und handeln bei Geldanlagen konsequent nach den Prinzipien für verantwortliches Investieren der Vereinten Nationen (UN PRI). Das Nachhaltigkeitsmanagement der Unternehmensgruppe wird verantwortet von Vorstandsmitglied Martin Risse. In der Funktion des Nachhaltigkeitsbeauftragten unterstützt Stephan Bongwald ihn bei der Koordination und Kommunikation. Beide erhalten gemeinsam den personenbezogenen B.A.U.M.-Umweltpreis in der Kategorie „Großunternehmen“. 

Martin Risse zu der Auszeichnung: "Es ehrt uns, dass die Jury sich für uns entschieden hat und unsere Arbeit würdigt. In der Barmenia hängt Nachhaltigkeit aber nicht nur an zwei Personen. Deshalb möchte ich allen Mitarbeitern danken, dass sie ihre Aufgabenbereiche verantwortungsvoll gestalten und neben den wirtschaftlichen Aspekten auch sozial und umweltbewusst agieren." Stephan Bongwald ergänzt: "Die Vielzahl der Maßnahmen, die in den Bereichen entwickelt und umgesetzt werden, kann ich als Multiplikator verwenden. Nachhaltigkeit lebt nur dann, wenn alle es im Tagesgeschäft einbinden. Das persönliche Engagement aller ist entscheidend." 

Das Nachhaltigkeitsmanagement der Barmenia geht über verantwortliches Investieren hinaus: Durchgängig beachtet die Versicherungsgruppe Umwelt-, Sozial- und Unternehmensführungsstandards. Produktneuentwicklungen werden auf Nachhaltigkeitsaspekte geprüft. Eine effiziente, ressourcenschonende IT-Infrastruktur ergänzt einen weitgehend papierlosen Vertriebs- und Bearbeitungsprozess.

[bookmark: _GoBack]Der Bundesdeutsche Arbeitskreis für Umweltbewusstes Management (B.A.U.M.) e. V. verleiht den B.A.U.M.-Umweltpreis und den Internationalen B.A.U.M.-Sonderpreis im Rahmen seiner Jahrestagung am 17. Mai in Frankfurt a. M.

Nachhaltige Geldanlagen im Fokus

Seit 1993 zeichnet das das Netzwerk für nachhaltiges Wirtschaften alljährlich Unternehmensvertreter, Wissenschaftler und Journalisten für herausragende Verdienste um Umwelt und Nachhaltigkeit aus. Dabei ergaben sich über die Jahre unterschiedliche Schwerpunkte des Engagements. 2017 liegt der Fokus u. a. auf nachhaltigen Geldanlagen.

„Es wird Zeit, zu erkennen, dass wir über Investitionen einen wirkungsvollen Hebel haben, um nachhaltiges Wirtschaften zu fördern. Die aktuelle Divestment-Bewegung, die Geld aus fossilen Energien abzieht, ist beispielsweise eine wichtige Unterstützung des technischen Klimaschutzes“, betont der B.A.U.M.-Vorsitzende Prof. Dr. Maximilian Gege. „Die Barmenia Versicherungen beschäftigen sich ganz praktisch im Unternehmen mit verantwortlichem Investieren.“

Über B.A.U.M. e. V.
Der Bundesdeutsche Arbeitskreis für Umweltbewusstes Management (B.A.U.M.) e. V. wurde 1984 als erste überparteiliche Umweltinitiative der Wirtschaft gegründet und ist heute mit über 500 Mitgliedern europaweit das größte Netzwerk für nachhaltiges Wirtschaften. B.A.U.M. unterstützt seine Mitglieder in Fragen des unternehmerischen Umweltschutzes und nachhaltigen Wirtschaftens. Der Schwerpunkt liegt auf praxisorientiertem Erfahrungsaustausch und Service. www.baumev.de

Über Barmenia Versicherungen
Die Barmenia zählt zu den großen unabhängigen Versicherungsgruppen in Deutschland. Das Produktangebot der Unternehmensgruppe reicht von Kranken- und Lebensversicherungen über Unfall- sowie Kfz-Versicherungen bis hin zu Haftpflicht- und Sachversicherungen. Die Barmenia zeichnet sich seit Jahren durch nachhaltiges Wirtschaften und eine verantwortungsvolle Unternehmensführung aus. Wirtschaftliches Handeln, soziale Verantwortung und Umweltbewusstsein sind Leitgedanken der Barmenia und fest in den Unternehmenszielen verankert.

Ausführliche Informationen zum gesellschaftlichen Engagement unter www.nachhaltige.versicherung 

Die Pressemeldung erhalten Journalisten unter www.presse.barmenia.de. 
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