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PRESSRELEASE
Tour Pacific utökar antalet rundresor kommande säsong efter rekordår
Företagets växande produktsegment av rundresor med svensk färdledare har gjort ännu en säsong av rekordmått.  Med en ökning av omsättningen på hela 70 % för säsongen 2015/16 har man nått uppsatta mål med en omsättning på närmare 16 miljoner SEK. Företagets totala omsättning uppgick till ca 42,5 miljoner för 2015, en ökning med drygt 20 %.
 ”Vi har haft en fenomenal säsong som visar på ett allt tidigare bokningsmönster, där resenärerna vill försäkra sig om en plats i god tid. Därför är så gott som samtliga våra rundresor fyllda till sista stol”, säger Lars Jönsson. ”Vi ser också att våra återförsäljare bidrar till den fina ökningen i större grad. Vi har dessutom redan bokningar för våren 2017, så det finns helt klart ett sug efter denna typ av resor”.
Succén med rundresan "Ultimata Australien & Nya Zeeland” där resenärerna under hela 36 dagar får uppleva marknadens mest omfattande rundresa i dessa länder får dubblerade avresor kommande säsong.  Den är baserad på att rundresorna ”Stora Australien” och ”Nya Zeelands höjdpunkter” kan genomföras direkt efter varandra.  Trots en prislapp på 117 900 kr och dubblerad  avgång tror man att även denna säsong ska sälj bra. 
Kännetecknande för samtliga resor är att det mesta är inkluderat i priserna såsom dricks, många måltider och hotell valda med omsorg.  De svenska färdledarna är också en bidragande faktor till de höga betyg Tour Pacifics rundresor får av resenärerna, något man är mycket mån om att framhäva. 
På fem år har Tour Pacific etablerat sig som den ledande arrangören av premiumprodukter på rundresemarknaden och vänder sig till resenären som ställer krav på kvalitet och expertis och är beredd att betala för detta. 

  ”Våra resor inkluderar fler wow-upplevelser än andra arrangörers och vi har inte lämnat något åt slumpen, säger företagets VD Lars Jönsson Vi blandar klassiska sevärdheter med våra egna smultronställen och efter 20 år som specialist på dessa resmål så kan jag tryggt konstatera att ingen slår oss i kunskap.”
Man månar särskilt om singelresenärer genom att som enda arrangör erbjuda gratis enkelrum. ”Det går till så att vi erbjuder att para ihop singelresenären med en annan av samma kön, om man kan tänka sig att dela rum. Finns det ingen annan singelresenär på samma resa så bjuder Tour Pacific på enkelrumstillägget utan kostnad, förklarar Lars Jönsson.”
Rundresorna presenteras i en nyproducerad 24-sidig broschyr som nu ska finnas på hyllorna hos återförsäljarna.
Helsingborg den 12 april 2016
För mer information om kampanjen eller Tour Pacific, vänligen kontakta: 

Lars Jönsson, VD och försäljningsansvarig på 042-17 95 10 eller 070-794 45 45 eller lars.jonsson@tourpacific.se 

För hög- eller lågupplösta bilder, vänligen kontakta: 

Suzanne Björklund, marknadschef på 042-17 95 09 eller suzanne.bjorklund@tourpacific.se 


Tour Pacific Scandinavia AB

Sundstorget 3, Box 1090, 251 10 Helsingborg, Sweden

Phone +46 42 17 95 00, Fax -46 42 14 30 55, E-mail travel@tourpacific.se, www.tourpacific.se

Tour Pacific startade 1993 och är Sveriges enda researrangör som specialiserat sig på resor till Australien, Nya Zeeland och Söderhavet. Tour Pacific ägs till 100 % av Lars Jönsson som också är företagets vd. Ungefär 50 % av företagets resor säljs direkt till allmänheten och 50 % säljs genom resebyråkedjorna Ticket, Resia BIG Travel och Lingmerths.

