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2016-11-02
Garmin® lanserar VHF™ 110i och VHF 210i AIS
Garmin presenterar nu VHF 110i och VHF 210i AIS, två nya kraftfulla VHF:er för både OEM och eftermarknaden. Med en uppdaterad design matchar dem de senaste GPSMAP® sjökortsplottrarna och multifunktions-displayerna (MFDs), och erbjuder full integrering med Garmins system via NMEA 2000®. VHF 110i och VHF 210i AIS visas på Fort Lauderdale International Boat Show, 3-7 november i Garmins monter #323-324. 
– Kommunikation och situationsmedvetenhet är viktigt på vattnet, säger Dan Bartel, försäljningschef för Garmin International.

– Dessa nya VHF:er ger fiskare, seglare och båtförare tillit vid en nödsituation och med en helt ny design är den extra attraktiv att ha på navigationsplatsen.

VHF 110i har 25 watt sändningseffekt och Class D Digital Selective Calling (DSC), inkl. distress calling och direct calling med användarprogrammerad Maritime Mobile Service Identity (MMSI) via NMEA 2000. Förutom dedikerade knappar och rattar för enkelt handhavande, har VHF 110i tre funktionsknappar där du enkelt väljer den information som just du vill ha. VHF 110i har också NOAA vädervarningar och Position Tracking, där du kan lokalisera och hålla koll på upp till tre båtar som använder ett Garmin system. 
Om du vill ha Automatic Identification System (AIS) är VHF 210i AIS rätt produkt för dig. Den innehåller alla funktioner som nämns ovan plus en inbyggd AIS-mottagare för ökad situationsmedvetenhet och kontroll på öppet vatten. VHF 210i AIS har också ett Two-way Hailer system för kommunikation ombord på båten. 
VHF 110i och VHF 210i AIS beräknas finnas tillgängliga i mars 2017 till ett rekommenderat cirkapris på 3 699:- respektive 6 399:- För mer information, besök garmin.com/newmarine. 
Om Garmin

Världsledaren inom satellitnavigation, Garmin Ltd. och dess dotterbolag har designat, tillverkat, marknadsfört och sålt navigations-, kommunikations- och informationsenheter samt applikationer sedan 1989, de flesta med GPS teknologi. Garmins produkter täcker in segmenten mobilelektronik, marinelektronik, outdoor, fitness, aviation och OEM. Garmin Ltd. är registrerat i Schweiz med sina större dotterbolag lokaliserade i USA, Taiwan och Storbritannien. Garmin är ett registrerat varumärke av Garmin Ltd och dess dotterbolag. Alla andra varumärken, produktnamn, företagsnamn och servicemarkeringar tillhör och ägs av dess respektive ägare. Alla rättigheter är reserverade.


