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Bridgestone officiell sponsor av World Green Car Award
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Bridgestone har utsetts till ensam officiell sponsor av World Green Car Award år 2010. Det världsomspännande avtalet upprättades i december 2009 mellan Bridgestone Corporation i Japan och World Car of the Year Awards Association, som har sin bas i Kanada. 
Avtalet ger Bridgestone global ensamrätt på all officiell information som utgår från World Green Car Award under kalenderåret 2010 och vid de presskonferenser där de tre World Green Car-finalisterna, och den slutliga vinnaren, kommer att tillkännages.
De tre World Green Car-finalisterna kommer att tillkännages den 2 mars under den 80:e internationella motormässan i Genève. Det vinnande fordonet kommer sedan att tillkännages den 1 april under New York International Auto Show.
Personbilsdäck kan bidra till ökad bränsleeffektivitet
Ryoji Yamada, General Manager för Brand Management, Bridgestone Corporation, förklarar varför Bridgestone stöder Green Car of the Year-priset: 
"Vi hoppas att vår sponsring ska bidra till att göra folk inom fordonsindustrin såväl som konsumenterna medvetna om hur däcken kan bidra till att göra fordonen mer bränsleeffektiva. Genom vårt miljövänliga däckfabrikat Ecopia räknar vi med att kunna sänka bilisternas milkostnad, och därmed bidra till ett hållbarare mobilt samhälle."
World Green Car-priset instiftades 2004 och ingår i det internationella World Car of the Year Awards - ett av de mest prestigefyllda och trovärdiga programmen av sitt slag i världen. Priserna administreras av en fristående ideell organisation som strävar efter att tydliggöra den globala marknadens verklighet, liksom att lyfta fram och belöna framstående insatser i ett globalt perspektiv. 
Listan med de tre finalisterna till World Green Car-priset har tagits fram av en panel med framstående "gröna" experter: Sam Abuelsamid, som representerar Nordamerika (GreenFuelsForecast.com, DieselForecast.com och HydrogenForecast.com), Tadashi Tateuchi, som representerar Asien (skapare av och ordförande för Japan Electric Vehicle (EV) Club) och Dean Slavnich, som representerar Europa (Engine Technology International (ETi), Electric & Hybrid Vehicle Technology International (E&H)). 
En jury som består av 59 av världens mest respekterade motorjournalister från 25 länder kommer nu att välja årets vinnare av World Green Car-priset och vinnarna inom de tre övriga Car of the Year-kategorierna: World Performance Car, World Car Design of the Year och den övergripande utmärkelsen World Car of the Year. Resultatet tillkännages i New York.
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