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Påskekrim for barn hvor grønnsaker skjerper hjernen:
Bjørn F. Rørvik | Ragnar Aalbu (ill.): 
Purriot og den usynlig mannen
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Superparet Bjørn F. Rørvik og Ragnar Aalbu er ute med første bok i en både sjarmerende og stilig krimserie for barn om detektivhelten Purriot. Boka er gjennomillustrert og har et uvanlig herlig persongalleri. I tillegg boltrer Rørvik og Aalbu seg i referanser de fleste voksne vil humre av. 

Mesterdetektiven Purriot sitter ved frokostbordet sammen med kona si, Paprika da mobilen ringer. En gammel dame, Bestemor Blom, trenger hjelp til å løse et mysterium. Bestemor Blom bor på Hurlumheia, og snart er Purriot og Paprika på vei dit. Det viser seg at både Bestemor Blom og en liten gutt, Per Sille, er blitt overfalt i løpet av noen få dager, og det finnes ikke spor etter gjerningsmannen.

Purriot må bruke all sin kløkt og sine grå celler for å løse mysteriet. I tillegg må han hanskes med politiinspektør Gurk, ikke den aller smarteste politimannen i landet, men med et stort ego.

Vår nye helt Purriot er en herlig blanding av en kjent belgisk detektiv og en purre, en nærmest uslåelig kombinasjon. Bjørn Rørviks tekst får frem detektivens personlighet på en fin måte, og løsningen på mysteriet er både morsom og troverdig. Ragnar Aalbus collagepregede illustrasjoner i vakre fargenyanser er renskårne og har en egen ro. Samtidig er de ladet med både herlig humor og filosofisk undring. Innimellom dukker også visuelle referanser til både krim og annet opp som voksne vil la seg underholde av.
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Hovedmålgruppe: Barn, 6-9 år. 

Bjørn F. Rørvik (f. 1964) er oppvokst på Hadeland, bosatt i Oslo. Rørvik er en av våre mest anerkjente barnebokforfattere, og kanskje mest kjent for bøkene om Reven og Grisungen. Han har også skrevet den bestselgende Bukkene Bruse på Badeland. Bøkene hans er fulle av humor og morsomme påfunn.
Kontakt Bjørn F. Rørvik: tlf.: 995 02 152 / granmeis@online.no

Ragnar Aalbu (f. 1966) er fra Oppdal, bosatt i Oslo. Aalbu er illustratør og forfatter, med hovedfag fra Statens Håndverks- og Kunstindustriskole. I tillegg til bøker har han også arbeidet med informasjon og reklame. Han er innkjøpt av Nasjonalbiblioteket og har mottatt flere priser, bl.a. fra Årets vakreste bøker, Kultur- og kirkedepartementet og Visuelt.
Kontakt Ragnar Aalbu: tlf.: 906 10 228 /post@ragnaraalbu.com  
Ragnar Aalbus hjemmeside: www.ragnaraalbu.com



Beste hilsen, Informasjonsavdelingen Cappelen Damm. 
Kontaktperson i forlaget: 
Turid Oline Hepsø: turid.oline.hepso@cappelendamm.no, tlf.: 21 61 75 84 / 404 91 136.

