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Presseinfo 21.desember 2010
Breddfull cruisekatalog fra Apollo  

Cruise er en ferieform i framgang. I 2010 økte Apollo sitt cruisesalg med 30 prosent. Den nye cruisekatalogen gjenspeiler stor bredde og mangfold i tilbudet for alle med maritime ønsker. 

Her er alt fra luksusyachter , velkjente cruise i Middelhavet og Karibien, skjærgårdsidyll i Kroatia til elvecruise langs 20 elver.

Apollo samarbeider med de fleste store og velrenommerte cruiserederiene, og har en egen cruiseavdeling med eksperter som tilbyr ferdig komplette pakker, eller skreddersyr reisen helt etter kundens eget ønske. I cruisekatalogen har Apollo samlet matnyttig informasjon om cruise, samt presenterer de mange ulike tilbudene som finnes i markedet.

Europa større enn Karibia 

De siste årene er Europa blitt det største området for cruise, og har en lengre sesong enn i Karibia. Apollo har egen charter direkte til Venezia for sine cruisegjester, og til sommeren har flere av de store rederiene satt inn sine flotteste skip på de populære rutene i Middelhavet.

– Middelhavscruisene passer for de fleste, og er også blitt veldig populære for barnefamilier, sier Helen Begby, informasjonssjef i Apollo. 

Skipene er et eldorado for enhver alder og interesse og tilbyr en mengde aktiviteter og fasiliteter. 

– I tillegg får du og familien eller venner besøke noen av Europas flotteste severdigheter. Det er ikke vanskelig å forstå hvorfor cruise fosser fram som ferieform, sier Begby. 

Elvecruise på 20 elver 

Elvecruise er en populær og komfortabel ferieform der cruisebåtene går langs vannveier verden over. Apollo har i sitt program cruise på hele 20 elver. På flere av rutene tilbyr Apollo egen reiseleder om bord. 

– Cruisene med reiseleder blir ofte fort fullsolgt, spesielt populære er elvecruisene til Russland og de klassiske turene langs Donau og Rhinen, forteller Helen Begby. 

Nytt til sommeren blir et cruise på Garonnne, elven i Frankrike hvor det blir en kombinasjon av elvecruise og hotellopphold i vindistriktet Bordeaux, en reise for alle som setter pris på god mat og vin.

Skreddersydd luksus i særklasse 

Helen Begby mener en av årsakene til at cruise som ferieform har økt er tilgjengeligheten, gode priser og alle flotte aktiviteter for barn i alle aldre. 

– Men fremdeles finnes det mindre skip som baserer seg på drømmecruise for voksne, der kulinariske opplevelser, private suiter med egen butler eller champagne på yachtdekket er gjeldende. Denne type cruise skreddersyr vi i Apollo, forteller hun.

Fakta:

Apollo jobber  bl a med følgende rederier: 

Norwegian Cruise Line

Royal Caribbean

Celebrity Cruises

Azamara Cruises

MSC cruises

Costa Cruises

Holland America Line

Silverseas

Star Clippers

SeaDream Yacht Club

Elvecruise:

Sea Cloud cruises

Viking RiverCruises

AmaWaterways

Croisi Europe

Spring Tours Nilse Cruises

For ytterligere informasjon, vennligst kontakt:

Helen Begby, informasjonssjef i Apollo 
tlf. +47 23213033 / 93063160

e-post:  helen.begby@apollo.no 

 Apollo er en av Norges største turoperatører med 300 000 passasjerer årlig, og er siden 1.januar 2001 et heleid datterselskap til det Sveitsiske reisekonsernet Kuoni. Selskapet ble kåret til Norges beste charterarrangør av en samlet reiselivsbransje under Grand Travel Award i 2009 og 2010. Den skandinaviske delen av konsernet heter Kuoni Skandinavia og inkluderer Apollo, Kuoni og flyselskapet Novair i Norge, Sverige, og Danmark. Kuoni Skandinavia har nærmere 900 medarbeidere og totalt 1.000 000 reisende til reisemål over hele verden. I Norge har Apollo kontorer i Oslo, Bergen, Stavanger og Trondheim. I 2009 omsatte Apollo Norge for 1,9 milliarder kroner.
