Gratis årsredovisningar för Bostadsrättsföreningar

Nya Hitta.se gör det enklare att hitta information och årsredovisningar i bostadsrättsdjungeln
[bookmark: _GoBack]Nu finns inte bara Sveriges 400 000 aktiebolag utan också närmare 30 000 bostadsrättsföreningar på nya Hitta.se. Och nya läggs till hela tiden. Tidigare har det inte funnits något enkelt sätt att hitta viktig information om bostadsrättsföreningar. Ofta måste man kontakta föreningen och be om årsredovisningen, men nu finns de enkelt sökbara för fri nedladdning, precis som för företag. Här finns dessutom adresser, telefonnummer och kontaktinformation.

- Det här är en väldigt nyttig tjänst både för köpare och mäklare. Vi vet att många använder Hitta.se när de letar bostad och här gör vi det som nya Hitta.se är oslagbara på, kombinerar nyttig och användbar information på sätt ingen annan gör. Här kan du dessutom se hur dina nya grannar röstar, vilka bilar de har, genomsnittsinkomster och hur belånade de är i genomsnitt, säger Richard Bergman, affärsutvecklingschef på nya Hitta.se. 
Bostadsrättsföreningarnas årsredovisningar finns nu på Hitta.se på Internet men kommer inom några veckor även att finnas på Hittas appar för Android och iOS.

Sedan ett år tillbaka är Hitta.se inne i en snabb utvecklingsfas och nya tjänster lanseras hela tiden. Målsättningen är att Hitta.se ska bli den bästa informationskällan för personer, företag, platser, finans och fastigheter i Sverige. Bland de tjänster som lanserats bara under den senaste tiden finns tidtabeller för alla hållplatser och stationer i hela Sverige, gratis nedladdningsbara bokslut för alla bolag, demografidata med områdesvis inkomststatistik, belåningsnivå, bilinnehav, valresultat och intresseprofiler. En friluftskarta, mobilmaster med mobil täckning, fastighetsannonser, karta med tomtgränser och drönarbilder.

Hitta.se som ingår i Schibstedt-koncernen är en av Sveriges mest besökta och använda internetsajter. Bolaget har 60-talet anställda i Stockholm och Göteborg och sysselsätter ytterligare ett 50-tal personer i kontor på 15 orter från Luleå i norr till Malmö i söder.
Hittapunktse AB hade senaste årsredovisningen en omsättning på 322 miljoner kronor och gjorde då ett resultat efter finansnetto på drygt 49 miljoner. Sedan drygt ett år tillbaka är VD Alexander Hannerland och Pierre Siri delägare i bolaget tillsammans med Schibstedt. 

För mer information om Hitta.se: 

Alexander Hannerland, VD		Richard Bergman, Affärsutvecklingschef		
070 - 162 27 77 		070-162 91 65
alexander.hannerland@hitta.se	richard.bergman@hitta.se


