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Halmstad satsar på golftävlingsturné i Sydsverige
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Halmstad arrangerar för första året partävlingen Golfhuvudstaden extra allt. Under sommaren 2014 kommer Halmstad att besöka 12 olika golfklubbar där bland annat golfweekends till Halmstad står på spel. Syftet är att öka intresset för Halmstad.
”Det är roligt när det kommer nya tävlingar som dessutom kan inspirera golfare att upptäcka mer av Sveriges spännande resmål – i detta fall Halmstad”, säger Stig Arvidsson tävlingsansvarig för Gullbringa Golf & Country Club. ”Vi ser fram emot att ha tävlingen hos oss i sommar.”
För de två bästa paren i varje deltävling avslutas tävlingsturnén med en finalhelg i Halmstad den 5-6 sep 2014. 

”För finalisterna väntas såväl korthålsutmaning på Volkswagen Golfarena som 18-håls spel Haverdals Golfklubb. Det segrande paret vinner en skön golfvecka till Portugal”, berättar Lina Siljegård som är tävlingsansvarig.
Bakom satsningen står projekt Golfhuvudstaden som drivs av Destination Halmstad tillsammans med turistnäringen i Halmstad. Projektets syfte är att skapa tillväxt för turistnäringen i staden. 
”Golftävlingsturnén är ett sätt att öka kännedom om dels Halmstads golf, dels om allt annat som finns att göra utanför golfbanan. Förhoppningen är att golfarna vi träffar ska känna lust att komma till oss i Halmstad”, säger Lina Siljegård.
Följande golfklubbar kommer Halmstad att besöka:
· 1 juni - Söderåsens Golfklubb
· 15 juni - Värnamo Golfklubb 
· 22 juni - Gränna Golfklubb 
· 29 juni - Skövde Golfklubb 
· 5 juli - Hooks Golfklubb 
· 8 juli - Kinds Golfklubb 
· 15 juli - Kungsbacka Golfklubb 
· 16 juli - Gullbringa Golf &Country Club
· 17 juli - Borås Golfklubb
· 27 juli - Växjö Golfklubb 
· 3 aug - Delsjö Golfklubb 
· 24 aug - Öresunds Golfklubb 
Mer information om tävlingen finns här: www.golfhuvudstaden.se/tävla
Mer information och frågor

Lina Siljegård
Projektledare för golfhuvudstaden, Destination Halmstad
Tfn: 072-229 78 65

E-post: lina.siljegard@halmstad.se  
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Halmstad & Co ska skapa tillväxt och stärka destinationens varumärke genom att, tillsammans med näringslivet och andra intressenter, aktivt verka för utvecklingen av Halmstad som besöks-, mötes-, och evenemangsstad. 

www.destinationhalmstad.se
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