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Vimmerby 2008-03-26
PRESSMEDDELANDE 2008-03-26
Åbro Bryggeris sortiment på Systembolaget växer 

Småland mellanöl tar plats i hyllan

Varumärket Småland utökar sitt sortiment på Systembolaget. Nykomlingen är ett mellanöl på 50 cl burk, med en alkoholhalt på 4,5 %. I Småland möts tjeckisk pilsnertradition med småländsk bryggarkunskap. Resultatet är ett moget öl med mjuk, fyllig smak och kraftigt skum.

Småland är bryggd på noggrant utvalda råvaror och med stor omsorg. Bakom hantverket står Åbros bryggmästare Lennarth Anemyr. Han har ägnat de senaste månaderna åt att få fram de rätta smakkombinationerna. 

–Det är en ljus lager vars smak ger associationer till det tjeckiska ölet, säger Lennarth Anemyr. Vårt mjuka vatten, den äkta tjeckiska jästen och den fina aromhumlen ligger bakom den välavrundade smaken. Lägg därtill några yrkeshemligheter och den senaste bryggningsteknologin. 

Småland mellanöl passar utmärkt att dricka till grillat, pasta, kötträtter, klassisk svensk husmanskost samt lite fetare mat. Ölet ska njutas väl kyld. 

–Hela idén till varumärket är att ta fram ett öl med klassisk kvalitet, ”ett öl som när farfar var ung” och samtidigt ge den en modern touche och designkänsla. Målgruppen är den lite mer kräsna öldrickaren med höga krav på vad som finns i ölglaset, säger Ola Passmark, projektledare på Åbro Bryggeri.

Sedan tidigare finns Småland, 3,5% på dagligvaruhandeln och en 5,2% på restaurang och Systembolaget.

Från och med den 1:a april kommer även Småland mellanöl 4,5% att finnas på samtliga Systembolags hyllor. 

Högupplösta bilder finns att lada ner på www.abro.se/mediabank
Användarnamn: åbro

Lösen: lejon

För mer information, kontakta

Henrik Dunge, VD

Telefon: 070-557 08 17
Mail: henrik.dunge@abro.se
Lennarth Anemyr, Bryggmästare

Telefon: 0492-16588

Mail: lennarth@anemyr@abro.se

Åbro Bryggeri är landets äldsta, men också ett av Europas modernaste familjebryggeri. Vi är 175 anställda och omsätter ca 550 miljoner kronor. Sedan 1856 har vi bryggt Åbro Original med vatten från en och samma källa i Vimmerby. Under åren har sortimentet även breddats med en rad andra ölsorter samt drycker som Rekorderlig Cider, Läskfabriken i Vimmerby och Hwila – Europas godaste vatten 1999 och 2007. 
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