INFORMACJA PRASOWA
Płatności z Apple Pay już dostępne dla milionów polskich użytkowników kart Visa

· Proste i bezpieczne płatności z Apple Pay są już dostępne dla użytkowników kart Visa wydanych przez Bank Zachodni WBK, mBank i Nest Bank
· Wdrożenie usługi w Polsce to kolejny ważny krok na drodze dynamicznego rozwoju innowacyjnych form płacenia za towary i usługi
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Warszawa, 19 czerwca 2018 r. – Od dziś polscy użytkownicy kart Visa wydanych przez Bank Zachodni WBK, mBank i Nest Bank mogą korzystać z Apple Pay – usługi, która wprowadza nowy standard płatności mobilnych, oferując łatwą, bezpieczną i zapewniającą ochronę prywatności użytkownika metodę płacenia, która jest jednocześnie szybka i wygodna. Wkrótce dokonywanie transakcji z Apple Pay umożliwi dla wydanych przez siebie kart Visa również PKO Bank Polski.
Z Apple Pay można korzystać we wszystkich terminalach zbliżeniowych w Polsce, których na koniec 2017 r. było ponad 590 tysięcy1, co stanowi niemal 100% wszystkich terminali działających na polskim rynku2.
Płatności Visa z Apple Pay to pełne bezpieczeństwo i prywatność danych. Tokenizacja Visa sprawia, że płatności mobilne oraz online są łatwe i w pełni zabezpieczone. Zastępuje ona wrażliwe dane rzeczywistej karty Visa ich cyfrowym odpowiednikiem, tzw. tokenem, przypisanym do konkretnego urządzenia. W rezultacie dane karty i rachunku nigdy nie zostają ujawnione, co dodatkowo zwiększa bezpieczeństwo płatności cyfrowych. Każda transakcja autoryzowana jest z użyciem jednorazowego, dynamicznego kodu bezpieczeństwa. Z Apple Pay można dokonywać płatności na dowolne kwoty – weryfikacja użytkownika odbywa się przy wykorzystaniu rozwiązań biometrycznych: za pomocą Touch ID oraz Face ID (dostępnego w iPhone X).
„Bardzo się cieszymy, że płatności z Apple Pay są już dostępne dla użytkowników polskich kart Visa” – komentuje Jakub Kiwior, dyrektor generalny na Polskę i Węgry, Visa.
[bookmark: _Hlk515365712] „Uważamy, że użytkownicy kart Visa z przyjemnością skorzystają z dobrze zaprojektowanej usługi cyfrowej, łączącej wygodę z bezpieczeństwem, jaką jest Apple Pay, która wpłynie na sposób, w jaki konsumenci dokonują codziennych płatności i robią zakupy w sklepach, aplikacjach i internecie” – mówi Sebastian Geldner, odpowiedzialny w Visa za innowacje i strategiczne partnerstwa w regionie Europy Środkowo-Wschodniej. 
Płatności Apple Pay mogą obecnie dokonywać użytkownicy kart Visa wydanych przez Bank Zachodni WBK, mBank i Nest Bank.
Aktywacja Apple Pay jest niezwykle prosta, a użytkownicy usługi mają dostęp do takich samych korzyści, jakie zapewnia im tradycyjne posługiwanie się kartami kredytowymi i debetowymi. W sklepach Apple Pay działa z iPhonem SE, iPhonem 6 i nowszymi modelami oraz Apple Watch. 
Płatności w aplikacjach i na stronach internetowych akceptujących Apple Pay są proste – wystarczy dotknąć czytnika Touch ID lub, w przypadku iPhone’a X, dwukrotnie nacisnąć boczny przycisk, a następnie spojrzeć na telefon, by potwierdzić płatność poprzez Face ID. Nie ma potrzeby ręcznego wypełniania formularzy rejestracyjnych czy każdorazowego podawania danych karty i adresu dostawy.
W aplikacjach i na stronach internetowych otwieranych przez przeglądarkę Safari można płacić z Apple Pay telefonem iPhone 6 i nowszymi modelami, iPhonem SE, iPadem Pro, iPadem (5. generacja), iPadem Air 2, oraz z iPadem mini 3 i nowszymi. Apple Pay działa również w przeglądarce Safari z komputerami Mac (z 2012 r. lub nowszymi, z systemem macOS Sierra) – płatność należy wtedy potwierdzić na telefonie iPhone 6 lub nowszym modelu albo Apple Watch – a także MacBook PRO, w których potwierdzenie płatności odbywa się za pomocą Touch ID.
Lista banków oferujących usługę Apple Pay znajduje się tutaj.

1 Narodowy Bank Polski, dane na koniec IV kw. 2017 r.
2 Dane Visa

###

O Visa Inc.
Visa Inc. (NYSE: V) to światowy lider płatności cyfrowych. Naszą misją jest połączenie całego świata za pośrednictwem najnowocześniejszej, niezawodnej i bezpiecznej sieci płatniczej, wspierając tym samym rozwój ludzi, firm i całej gospodarki. Nasza nowoczesna globalna sieć przetwarzania danych transakcji – VisaNet – umożliwia dokonywanie bezpiecznych i skutecznych płatności na całym świecie i może przetwarzać w ciągu sekundy ponad 65 tys. operacji. Niesłabnący nacisk, jaki firma kładzie na innowacyjność, sprzyja szybkiemu wzrostowi handlu z wykorzystaniem wszelkich urządzeń połączonych z internetem, a także realizacji wizji przyszłości bezgotówkowej – dla każdego i w każdym miejscu. Wraz z ogólnoświatowym procesem przechodzenia z technologii analogowych na cyfrowe, Visa angażuje swoją markę, produkty, specjalistów, sieć i zasięg, by kształtować przyszłość handlu. Więcej informacji znajduje się na stronach www.visaeurope.com i www.visa.pl, na blogu vision.visaeurope.com oraz na Twitterze @VisaNewsEurope i @Visa_PL.
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