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Pressmeddelande 2006-10-25
Julens lökblommor förför dina sinnen
Lökblommor skaffar man sig för att kunna njuta av dem till fullo. Vissa av dem fångar våra sinnen på direkten, andra tar lite längre tid. Hyacinter, tazetter och amaryllis är några av dem som tillfredställer antingen doft eller syn. 

Lökblommorna som attraherar doftsinnet
Doftar gott gör både hyacinten och tazetten men mer än så har de nog inte gemensamt, förutom att båda två också är lökblommor. 

Hyacinter
Hyacinten har en robust lök och en stängel som är översållad med små stjärnlika blommor i allt från vitt, rosa till cerise/röd. Även färgerna ljusare blått till mörkare purpur finns att införskaffa i välsorterade blomsterbutiker eller i de flesta dagligvarubutiker.
Tazetter
Tazetten har till skillnad från hyacinten en längre och skirare stjälk. Längst ut på stjälken slår små doftande och söta blommor ut för att sprida glädje.  

Lökblomman som syns
Amaryllis

Det som attraherar ögat mest under hösten och vintern när det gäller blommor är amaryllisen. Med resliga stänglar och praktfulla klockor drar den allas blickar till sig. 


För inspiration och skötselråd se bifogat dokument.



För mer information kontakta:
Blomsterfrämjandet| Telefon 08-787 53 90 | Fax 08-787 53 91

www.blomsterframjandet.se | info@blomsterframjandet.se
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Pressmeddelandet är utsänt i samarbete med International Flower Bulb Center.
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BLOMSTERFRÄMJANDET är branschorganisationen med uppdrag att sprida information och inspiration om svenskproducerade blommor. Vi bistår gärna med artikeluppslag, faktaunderlag och bildmaterial.
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