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PRESSMEDDELANDE


Flashmob på Stora Torget i Nyköping och i Stadsparken i Katrineholm uppmärksammar Världsmiljödagen

Torsdagen den 5:e juni är det Världsmiljödagen. En dag som årligen sedan den instiftades på FNs miljövårdskonferens i Stockholm 1972, belyser olika klimatproblem. I år är temat ”Höj rösten – inte världshaven” och temat syftar till att sprida kunskap om hur klimatförändringarna får havsnivån i världshaven att stiga, som i sin tur hotar byar, städer och hela länder. 

För att visa på Sörmlands Sparbanks engagemang för miljöfrågorna vill vi göra något som märks och på så sätt bidra till ökad kunskap och förståelse för de växande klimatproblemen. Vi har samlat ihop en stor kör, med deltagare från Sörmlands Sparbank, musikklasser i Nyköping och Katrineholm samt professionella körer och kommer överraska med ett överraskande musiknummer. Med hjälp av kända musik- och körprofiler så som Mikael Grahn, (känd från TV och musikalscenen) och Gabriel Forss, (känd från sin medverkan i bla. melodifestivalen och TV programmet Körslaget) ska vi genomföra två så kallade ”flashmobs” i Stadsparken i Katrineholm och på Stora Torget i Nyköping. 


”Vi gör det här framför allt för kommande generationer.” Säger sparbankens VD Joacim Lindgren och fortsätter; ”Som sparbank är en av våra viktigaste uppgifter att bidra till vår bygds långsiktiga utveckling på ett positivt sätt. Vi gör det genom att skicka vidare både delar av vinsten till vårt kära Sörmland men också att skicka vidare kunskap om hur vi tillsammans måste hjälpas åt att förändra världen. Det låter kanske stort, men alla förändringar av beteenden måste börja i det lilla”. 

Själva evenemanget är hemligt in i det sista och nu hoppas vi på att folk går man ur huse för att bevittna Sörmlands kanske största flashmob på nära håll. 

”Hela idén med en flashmob är att den ska vara överraskande och oväntad. Det är det som gör upplevelsen så magisk!” säger sparbankens marknadschef Richard Caspary, som hoppas på en stor uppslutning och mycket ”gåshud”.  

Världens första flashmob, skedde i New York 2003 och sedan dess har folk över hela världen inspirerats att samlas och göra något oväntat för förbipasserande. Ibland med ett specifikt budskap – ibland bara för att utmana vårt samhälles gängse normer. I Sverige har bland annat Sergels torg fyllts av folk som plötsligt och i perfekt synk dansat till Michael Jacksons Beat it i syfte att hedra den då nyligen bortgångna artisten. 

Klockan 12.00 kommer flashmoben nå stadsparken i Katrineholm och klockan 17.00 genomförs den på Stora Torget i Nyköping. 

[bookmark: _GoBack]Mer information om evenemanget kan fås av Richard Caspary, marknadschef på Sörmlands Sparbank på telefon 070-517 59 21 eller via mail richard.caspary@sormlandssparbank.se 




Om Sörmlands Sparbank
Sörmlands Sparbank är en sparbank som verkar helt lokalt i Flen, Katrineholm, Nyköping, Oxelösund och Vingåkers kommuner med totalt åtta kontor. Bankens starka ställning på den lokala marknaden grundar sig i ett förtroende uppbyggt under en drygt 180-årig historia. 

All vår personal (totalt cirka 200 personer) finns i Sörmland, ledningen sitter i Sörmland och vi har alla specialister i Sörmland. Sörmlands Sparbank är marknadsledande inom verksamhetsområdet med en affärsvolym på cirka 34 miljarder kr.
Till skillnad från andra banker har inte en sparbank några aktieägare utan låter istället delar av vinsten gå tillbaka till den bygd där banken finns.
image1.png
Sormlands Sparbank





