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Fortsatt het bostadsmarknad
Pressmeddelande den 20 december 2013
Landets fastighetsmäklare bedömer att den höga aktivitet som präglat bostadsmarknaden under 2013 fortsätter under första kvartalet 2014. Priserna bedöms öka på både småhus och bostadsrätter och bankernas krav fortsätter att vara den faktor som påverkar bostadsmarknaden allra mest. Tre av tio fastighetsmäklare bedömer att priserna på småhus kommer att öka under perioden. 40 procent av mäklarna bedömer att priserna på bostadsrätter kommer att öka. 
Bostadsrätter säljs med färre visningar och fler bud än småhus enligt mäklarnas bedömning. 66 procent bedömer att en bostadsrätt säljs efter en till tre visningar. Motsvarande bedömning för småhus ligger på 43 procent. 60 procent av mäklarna bedömer att bostadsrätter i genomsnitt får fler än tre bud och för småhus gör 44 procent den bedömningen. Detta visar årets sista Mäklarinsikt som presenteras idag.
· Det finns en fortsatt stark tro på bostadsmarknaden inför 2014. Både utbudet av bostäder och köpintresset bedöms öka jämfört med senaste undersökningen. Det är fler som bedömer att priserna kommer att stiga och färre som tror på sjunkande priser under årets första kvartal, säger Ingrid Eiken, VD på Mäklarsamfundet.

· Att aktiviteten är hög på bostadsmarknaden syns särskilt tydligt på bostadsrätter som i snitt har färre visningar och fler bud än småhus. Bostadskonsumenterna kommer väl förberedda till visningarna och redo att slå till snabbt. Lånelöfte från banken är ordnat i förväg och då vet man sin ekonomiska ram. Det finns variationer mellan olika regioner och trycket på bostadsmarknaden är särskilt tydligt på tillväxtorterna, avslutar Ingrid Eiken.
Huvudrapporten och mer information om samtliga län finns på www.maklarsamfundet.se.

För ytterligare information kontakta:

Ingrid Eiken, VD Mäklarsamfundet, 070-669 34 34.
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[bookmark: _GoBack]Mäklarinsikt utkommer varje kvartal. Från den 26 november till den 6 december besvarade 1 379 fastighetsmäklare frågor som handlar om hur de upplever bostadsmarknaden just nu och hur de bedömer utvecklingen de kommande tre månaderna.
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