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Stoppa skatteflykten i världen


Varje år förlorar fattiga länder mer pengar genom olaglig skatteflykt än vad de tar emot i bistånd. Pengar som kunde ha använts till utveckling och fattigdomsbekämpning försvinner istället till skatteparadis. Idag startar kampanjen ”Stoppa Skatteflykten” i Sverige med målet att få ledarna i G20 att agera när de har möte i Frankrike i november. 

” Stoppa Skatteflykten” är en del av den internationella kampanjen ”End Tax Haven Secrecy” och drivs i Sverige av Forum Syd som bevakar frågor kring kapitalflykt i världen. En namnsamling pågår till stöd för ett upprop till G20. I Sverige är uppropet ställt till statsminister Fredrik Reinfeldt som har en röst i G20 genom EU. 
I uppropet krävs att; 
· Företag måste rapportera sina vinster och skatter i varje land de verkar i. Land-för-land-rapportering skulle ge de berörda länderna den information som behövs för att de ska kunna utkräva skatt av företagen.
· EU och G20 uppmanas också att införa ett obligatoriskt och automatiskt informationsutbyte mellan alla länder så att skatteparadis tvingas ge upp sin banksekretess.

Fredag den 23 /9 presenteras rapporten ” Bringing the Billions Back- How Africa and Europe Can End Illicit Capital Flight”.  Rapporten förklarar hur kapitalflykt från fattiga länder går till, dess omfattning, konsekvenser för utveckling, vilka åtgärder som vidtagits, och vad som krävs för att sätta stopp för flödet.
Medverkar gör författarna;  Dr Attiya Waris, vice ordförande för Tax Justice Network, verksam vid Universitetet och Högsta domstolen i Nairobi, och medlem i OECD:s ’Task Force on Tax and Development’, Moses Kulaba, Policy Forum Tanzania och Kristina Fröberg, Forum Syd. 


[bookmark: _GoBack]Tid och plats 
Fredag  23/9
 8.30-10.00, Postmuseum, Gamla Stan, Stockholm
Anmälan till seminariet görs via www.forumsyd.org  senast 21/9 
Frågor? Kontakta Kristina Fröberg, Forum Syd kristina.froberg@forumsyd.org 08-50637163 eller Marie Norling, pressekreterare, 070-3410878.

Seminariet finansieras av Svenska Institutet






I Forum Syd samlas mer än 200 svenska medlemsorganisationer och ett stort antal
samarbetsorganisationer och nätverk över hela världen. Tillsammans arbetar vi för global rättvisa.
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