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Alexander Majorov, Konståkning
Född den 19 juli 1991 i Leningrad. Alexander flyttade med sina föräldrar till Sverige och Luleå 1992. Alexander har tränat konståkning sedan han var fyra år. Han slog igenom med att vinna nordiska och svenska juniormästerskapen 2006 och 2007. Han följde sedan upp med att 2007 vinna silver i ungdoms-OS. Totalt har han 6 SM och 4 NM-titlar. Alexander tog brons i junior-VM i Korea 2011. I OS-debuten i Sotji blev han 14:e och han siktar nu mot nästa OS.


Håkan Dahlby, Sportskytte
Född den 15 september 1965 i Väderstad. Håkan tävlar i dubbeltrap. Håkan har vunnit det mesta och rankats etta i världen samt noterat ett världsrekord. Guld i världscupfinaler, SM, EM-medaljer i en lång rad. Håkan har deltagit i tre OS och krönte sin karriär genom OS-silvret i London 2012.



Stefan Jansson, Rullstolsrugby
Född 1985 i Köping. Stefan började spela rugby som 14-åring. Han har spelat med fyra olika klubblag och bildade 2006 laget Köping Hillibllies. Stefan har EM-brons från 2005, 2007 och 2009, EM-guld från 2011 och 2013. En fjärde plats från VM i Vancouver 2010. I Paralympics från London kom laget på 6:e plats.


Stefan Olsson, Rullstolstennis och Kälkhockey
Född den 24 april 1987. Stefan tävlar både i rullstolstennis och kälkhockey och deltagit i tre sommar-paralympics och ett vinter-paralympics. Stefan har ett paralympiskt guld från London 2012 i lag och ett silver i dubbel från Beijing 2008.
I kälkhockey är han en ”rookie” och gjorde sitt första vinter-paralympics i Sotji.
Laget kom på 8:e plats.


Linnéa Ottosson Eide, Alpint
Linnéa är 20 år och tävlar i alpint – sitski både i slalom och storslalom.
Hon började satsa på skidåkningen när hon var 13 år gammal. Linnéa har tävlat internationellt sedan 2008 och har deltagit i Paralympics i Vancouver och Sotji.
Till vardags läser hon psykologi och idrottsvetenskap på Åre Skidgymnasium.


 
