[bookmark: _GoBack]Smug-lyt kommende plader fra VEGA-kunstnere
De sidste par dage har en række VEGA-aktuelle kunstnere gjort deres nye albums frit tilgængelige i cyberspace, så man nu kan streame pladerne, før de udkommer - noget der bliver mere og mere udbredt i den globale musikbranche.
Hør det i fuld længde
Den excentriske sanger Ariel Pink og hans band, Ariel Pink’s Haunted Graffiti, har lagt deres nye album, Mature Themes, op til streaming – med mulighed for at høre værket i fuld længde, da Ariel mener, at det gør sig bedst sådan. Man kan dog også vælge at lytte til de enkelte numre, som fx sommerhittet ”Only in My Dreams”. Mature Themes udkommer på manag den 20. august. Stream albummet HER.
Ariel Pink’s Haunted Graffiti / 19. november i Store VEGA – Læs mere og køb billet
Del gerne musikken
Den electro-eksperimentale Brooklyn-trio Yeasayer er også med på streaming-moden, ligesom bandet gerne deler ud af deres musik på anden vis. Fx ved udgivelsen af første single fra albummet Fragant World, som blev givet til 200 tilfældige fans med en opfordring til at sprede budskabet. Stream Fragant World HER.
Yeasayer / 18. september i Lille VEGA – Læs mere og køb billet
Lyt før udgivelsen
Er man til det rockede, kan man med rette give streaming af de britiske indierockere Bloc Partys nye album Four en chance. Albummet bliver først udgivet i næste uge, men man kan allerede nu lytte til det i en sin helhed på Bloc Partys hjemmeside. Four har været undervejs siden 2010, og bandet har gjort streaming-oplevelsen komplet ved også at dele tekster til sangene. Stream Four HER.
Bloc Party / 18. november i Store VEGA – Læs mere og køb billet
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