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Skærmede SACC-stik med lyntilslutningsteknologi

De skærmede M12-stik med IDC lyntilslutningsteknologi fra Phoenix Contact muliggør en hurtig konfektionering af kablerne på grund af en nem forberedelse af lederne og brugervenlige stik.

Stikkene består af blot to komponenter. Ved de skærmede kabler skal kun den ydre kappe og den snoede skærm fjernes; lederne forbliver uberørte.

[bookmark: _GoBack]Stikkene tilbyder et bredt tilslutningsområde fra 0,14 mm2 til 0,75 mm2. Derudover er den maksimale, udvendige kabeldiameter forøget til 9,7 mm. Det betyder, at næsten alle tilgængelige signal- og datakabler kan monteres på stedet. De enkelte lederfarver er standardiseret i henhold til kabeltypen og skal fordeles i tilslutningsområdet. Disse farver genfindes i tilslutningsområdet som farvekodning samt som numerisk kodning. Til signal- og dataoverførsel op til 10 Gbit/s står alle sædvanlige kodninger som A, B, D og X til rådighed.

For yderligere information kontakt Product Manager Henning O. Lippert, hlippert@phoenixcontact.dk eller kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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