PRESSRELEASE
Stockholm den 26 februari 2018

GI-Boxen vässar sin onlineförsäljning – lanserar nya paket och sänker priserna

Från och med 1 mars breddar GI-boxen sitt erbjudande med ett flertal nya paket och passar samtidigt på att sänka priserna med upp till ca 25 procent. Paketen går under namnen Small, Medium och Large. 

”Vi vet att många har svårt att få plats med 20 GI-boxar i frysen och därför känns det kul att erbjuda ett mindre paket med 10 boxar, ett önskemål som vi hört från väldigt många kunder inte minst från Stockholms innerstad”, säger GI-boxens grundare Ola Lauritzson. 

Förändringen innebär också att GI-boxen sänker sina priser med närmare 10 procent för sitt standardpaket, Medium, och med nästan 25 procent för de som beställer lite större volymer, det som går under namnet Large och innehåller 40 GI-boxar. Det nya priset motsvarar 49,9 kronor per måltid, inklusive hemleverans. I GI-boxens samtliga paket ingår, precis som tidigare, daglig onlinecoaching av GI-boxens kostexperter, liksom recept för egenmatlagning och enkla träningsprogram. 

”Vi kan göra förändringarna tack vare ökade volymer de senaste åren. De innebär att vi kan effektivisera våra egna inköp, liksom produktion och distribution. Det känns självklart för oss att passa vidare besparingarna till våra kunder. GI-boxens ledstjärna har alltid varit att erbjuda ett nyttigt matalternativ till riktigt bra pris”, säger GI-boxens grundare Ola Lauritzson. 

[bookmark: _GoBack]GI-boxen erbjuder hemleverans av näringsberäknade luncher och middagar som enkelt värms i mikro eller ugn. Leveranser sker till ett Stor-Stockholm, Stor-Göteborg och Skåne. Maträtterna är skapade för att ge en bra fördelning mellan protein, kolhydrater av hög kvalitet och nyttiga fetter. Alla måltider innehåller cirka 500 kcal och maten lagas från grunden, helt utan onödiga tillsatser eller e-ämnen. GI står för glykemiskt index och är en indikation på vilken effekt maten har på blodsockernivån och kroppens produktion av insulin. För många har GI-metoden blivit ett effektivt sätt att gå ner i vikt och minska risken får vanliga välfärdssjukdomar som diabetes typ 2 och hjärt- kärlsjukdomar. 

För mer information kontakta:
Ola Lauritzson, vd och grundare
Mejl: 	ola@giboxen.se
Telefon:  	08-702 59 90
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