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Göteborg 2009-12-12
Områdespoliser på Frölunda Torg:

Justitieministern inviger 15 december
– Att Polisen syns mer på Frölunda Torg tror jag de flesta besökare bara tycker är positivt, säger David Schongin, centrumchef Frölunda Torg apropå den nya satsningen på områdespoliser. Att det dessutom är samma poliser som återkommer gör dem till ett naturligt och välbekant inslag här.

Områdespoliserna är ett led i Polisens förtroendeskapande och brottsförebyggande arbete. Det förändrade arbetssättet innebär att ett antal poliser utplaceras och verkar nära medborgarna i en stadsdel. För Göteborgs del innebär detta att Backa, Bergsjön, Biskopsgården, Frölunda och Hjällbo/Hammarkullen nu får sina första områdespoliser.

Invigs på Frölunda Torg
Satsningen invigs 15 december kl 14.00 på Frölunda Torg av justitieminister Beatrice Ask. Tillsammans med länspolismästare Ingemar Johansson, chefen för polisområde Storgöteborg Lars Klevensparr och områdespoliserna i Frölunda finns hon på plats på övre plan i nya butiksdelen för att ge sin syn på metoden och svara på frågor.

Frölunda Torg och Tynnered
Frölundas områdespoliser kommer att arbeta på Frölunda Torg och i Tynnered. De kommer att ha ett pausrum inne på torget, för att kunna vara så nära sitt verksamhetsområde som möjligt. Detta är dock ingen polisstation, dit allmänheten kan vända sig.
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Nya Frölunda Torg

Frölunda Torg genomgår nu en omfattande om- och tillbyggnad. Fastighetsägaren Diligentias vision är att skapa Sveriges största och mest trivsamma regionala köpcentrum och en inspirerande mötesplats för alla generationer. Utbyggnaden sker i etapper och 23 oktober 2009 öppnade de första 20 butikerna i en ny huskropp på 14 000 kvm. Redan detta första steg innebar en rejäl utökning från dagens 36 000 kvm butiksyta. Fullt utbyggt kommer antalet butiker att vara fler än 200 och Frölunda Torg blir ett av landets främsta vad gäller innehåll, funktion och design. 

Diligentia

35 000 människor arbetar i kontor där vi står för värdskapet. 950 000 unika kunder besöker de köpcentrum vi driver. 4 000 personer arbetar dessutom där. 20 000 människor bor i våra lägenheter. 1 200 000 försäkringstagare i Skandia Liv tillförs den avkastning vi ger. För att vara ett fastighetsbolag med 130 anställda påverkar vi många människor. Vårt viktiga uppdrag är att göra cirka 2,3 miljoner svenskar nöjda. Eller ännu hellre: nöjdare.

Frölunda Torgs totala om- och tillbyggnad i siffror 
Ombyggnad befintliga handelsytor

36 500 m2
Tillkommande handelsytor 


26 000 m2
Tillkommande kontorsytor 


  2 000 m2
Tillkommande bostadsytor 


23 000 m2
Tillkommande parkeringsplatser 

     750 st 
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Frölunda Torg i framtiden: Etapp 1
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