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Färs & Frosta Sparbank och Lunds Civila Ryttarförening inleder samarbete
Färs & Frosta Sparbank och Lunds Civila Ryttarförening har ingått ett längre samarbetsavtal via Sparbanksstiftelsen Färs & Frosta. Avtalet gör det möjligt för ryttarföreningen att byta ut underlaget i ridhuset och därmed öka kvaliteten på tävlingar och utbildningar.
Det gamla underlaget från 1978 har tjänat ut sin tid och varit undermåligt i flera år. Det har till och med utgjort en säkerhetsrisk, framförallt för ekipage under tävlingar. Trots detta har föreningen länge tvekat inför den stora investering som ett byte av underlag innebär.
- Bidraget från Sparbanksstiftelsen Färs & Frosta hjälper oss att ta steget fullt ut. Nu kan vi lägga in modern så kallad fibersand. Det i sin tur ger oss bättre förutsättningar att anordna tävlingar av högre klass, vilket gynnar tävlingsryttarna. Självklart blir det också ett stort lyft för våra medlemmar eftersom vi kan utöka kursutbudet, säger Markku Söderberg, verksamhetschef på Lunds Civila Ryttarförening.
Föreningen är den nästa största ryttarföreningen i Skåne och har en omfattande ridskoleverksamhet, även för ryttare med funktionshinder. Föreningen anordnar tävlingar på lokal nivå såväl som elitnivå i hoppning och dressyr. 
- För oss är det viktigt att stödja lokala verksamheter som engagerar många. Lunds Civila Ryttarförening gör just detta, föreningen är en viktig samlingsplats för både unga och gamla och har dessutom en omfattande tävlingsverksamhet som sätter Lund på ryttarkartan, säger Maria Wallinius, marknadschef på Färs & Frosta Sparbank.

Om Färs & Frosta Sparbank
Färs & Frosta Sparbank har 19 kontor i 12 skånska kommuner, 250 medarbetare och 147 000 kunder. Sparbanksstiftelsen Färs & Frosta är majoritetsägare i banken och har sedan den instiftades år 2000 beviljat mer än 175 miljoner till lokal utveckling i de kommuner där banken är verksam.
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