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Kommentar till Världsbanksrapport om jämställdhet:

Ge varannan biståndskrona till kvinnorna 
Vi har länge vetat att jämställdhet minskar fattigdom. Idag presenterar Anders Borg och Gunilla Carlsson ytterligare en rapport som konstaterar just detta.

     - Nu är det dags att gå från rapport till realpolitik. Om hälften av biståndet riktas till kvinnor kan miljontals människor slippa ur fattigdomen, säger Anneli Rogeman, vd för Kooperation Utan Gränser.
World Development Report 2012 konstaterar att jämställdhet är en förutsättning för minskad fattigdom och ökad tillväxt. För Kooperation Utan Gränser med fältverksamhet i 24 av världens fattigaste länder är det ingen nyhet. Även FN och FAO har dragit liknande slutsatser de senaste åren. Rapporten ett välkommet initiativ som lyfter en avgörande fråga – men den borde åtföljas av konkret handling. 
Redan 2008 tog Kooperation Utan Gränser fasta på detta i sina latinamerikanska projekt genom att rikta hälften av biståndet till kvinnor. Det har gett ett mycket gott resultat och erfarenheterna därifrån gör att organisationen tagit beslut att från 2013 jobba utifrån samma princip i samtliga länder där de är verksamma.
I rapporten ”Jämställdhet minskar fattigdom” ”(november 2011) ger Kooperation Utan Gränser flera förslag på hur regeringen kan gå från ord till handling om sin biståndspolitik.  Det viktigaste verktyget skulle vara att regeringen i biståndsbudgeten för 2013 tydligt anger att 50 procent av biståndet eller mer ska gå till kvinnor. Detta ska tydligt framgå i regleringsbrevet till Sida och i övriga styrdokument för det svenska biståndet. 
· Sverige kan bli ett internationellt föredöme för biståndsarbete genom att ge varannan biståndskrona till kvinnor. När kvinnor får ökat inflytande ger det vinster för familjer, byar och hela länder. Mer pengar läggs på mat, sjukvård och utbildning, säger Anneli Rogeman, vd för Kooperation Utan Gränser. 

Läs Kooperation Utan Gränsers rapport ”Jämställdhet minskar fattigdom”:
http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/kooperation_utan_granser/document/view/rapport-jaemstaelldhet-minskar-fattigdom-16887
För Ytterligare information, vänligen kontakta: 
Anneli Rogeman, vd Kooperation Utan Gränser

Tel: 08 - 120 371 01. Mejl: anneli.Rogeman@utangranser.se
Marcus Lundstedt, pressekreterare Kooperation Utan Gränser
Tel: 070 107 43 17. Mejl: marcus.lundstedt@utangranser.se
Kooperation Utan Gränser är en biståndsorganisation som hjälper fattiga att själva ta sig ur fattigdomen. I 24 länder ger vi människor verktyg att skapa sig ett bättre liv genom jordbruk, bostäder och mikrofinansprojekt.
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