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DesignTorget öppnar i f d bankpalats i Linköping!

På torsdag 23 augusti öppnar DesignTorget sin 12:e butik mitt i centrala Linköping på Tannerforsgatan. Det blir en sametablering med nya coffee shop-kedjan Barista, som även är granne till DesignTorget i Uppsala. Lokalen är välkänd för många Linköpingsbor, eftersom Skånska banken fanns här under många år, och DesignTorget har försökt att spara stora delar av marmorpelare och den fina ljusgården med högt i tak, trots behovet av modern butiksinredning. Man öppnar också upp den tidigare stängda entrén ut mot Storgatan, och får därmed två entréer och en bättre cirkulation in/ut ur lokalen.

· Det blir definitivt en av våra finaste butiker, och med det i särklass mest inbrottssäkra lagret, eftersom det har placerats i det f d bankvalvet en trappa ner, säger DesignTorgets VD Lasse Folt. Vi har länge haft Linköping högt upp på önskelistan, och känner oss mycket nöjda med Barista som partner, eftersom de också har en hög kvalitetsnivå, är designorienterade och dessutom rättvisemärkta. Kombinationen shopping och en pauspunkt med kaffe/förtäring har ju tidigare visat sig framgångsrik både för oss och andra aktörer.

DesignTorget är just nu inne i en expansiv fas med minst 3-4 nya butiker/år, utlandsetableringar och vintern 2008 även start av webb-butik. Målsättningen är att göra det attraktiva sortimentet av presenter & inredning mer lättillgängligt, såväl i Sverige som i utlandet. DesignTorget valdes i mars 2007 till ”Sveriges roligaste butik” oavsett bransch, i en stor kundundersökning genomförd av GFK Sverige AB.

För bilder i anslutning till pressreleasen, gå in på 

http://www.designtorget.se/content.asp?DID=DTA5097UJJP190CCF9I1157 

För mer information kontakta:

Lasse Folt, VD DesignTorget, tel +46-70 21 39 100.

Camilla Hållbro, Försäljnings- och Marknadschef DesignTorget, 

Tel +46-70 66 99 635.
Malin Löfmark, Presskontakt och Marknadskoordinator DesignTorget,

Tel +46-070-778 70 70

DesignTorget startades 1993 som en direkt försäljningskanal för formgivare och designers, och har på 14 år blivit Sveriges  mest kända varumärke inom sin bransch. Företaget driver idag 12 butiker i Stockholm, Göteborg,  Malmö, Uppsala, Linköping och Oslo,  och beräknas 2007 omsätta ca 115 MSEK. Man har ett välutvecklat nät av kontakter med designskolor, formgivare och producenter. Varje vecka väljer DesignTorgets jury ut det bästa bland de ca 30-40 produkter som lämnats in för ev försäljning. Företaget är sedan januari 2005 helägt av Novax inom Axel Johnson AB.
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