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Pressrelease
2012-11-01
Interflora.se och Pernilla Wahlgren skänker 10 000 kronor till 
    thailändskt barnhem
Pernilla Wahlgren är Månadens gäst på Interflora.se under november, och väljer det svenskdrivna barnhemmet Happy Child i Muang Mai, Thailand, som mottagare av Interflora.se:s gåva på 10 000 kronor.
Den alltid lika aktuella Pernilla Wahlgren är novembers Månadens gäst på Interflora.se. I en intervju berättar Pernilla om sitt och sin familjs engagemang för det svenskdrivna barnhemmet Happy Child i Muang Mai, Thailand:
- Jag brinner väldigt mycket för detta! Sussi Jansson som driver barnhemmet förlorade själv sina döttrar i tsunamin, och har sedan dess vigt sitt liv åt att hjälpa de thailändska barn som i sin tur förlorade sina föräldrar. Ju längre tiden går sedan tsunamin desto mer glöms dessa barn bort, men hjälp behövs kontinuerligt.

Interflora.se skänker därmed 10 000 kronor till Happy Child. Under oktober månad säljs dessutom buketten Pernilla Wahlgren till förmån för barnhemmet, då Interflora.se skänker ytterligare 10 kronor per såld bukett.


Månadens gäst är en ny kampanj på Interflora.se, där idrottsstjärnor, musiker och andra välkända profiler varje månad får välja vilken hjälporganisation Interflora.se ska skänka 10 000 kronor till. Kampanjen bygger på glädjen att ge, eftersom gåvan är central i Interfloras verksamhet.













Interflora AB är Sveriges ledande företag inom blomsterfackhandel och driver idag Interflora Blomsterförmedling och fackhandelskedjan Interflora Fresh. Totalt 750 blomsterbutiker runtom i Sverige är ombud för förmedlingstjänsten Blommogram.

För mer information, kontakta Anna Ceder, informatör på Interflora AB: 
08-634 44 01, anna.ceder@interflora.se
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