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Garmin® presenterar Forerunner® 935 Triathlonklocka 
Nya Running Dynamics( Pod – löpdynamik med större frihet
Garmin presenterar idag Forerunner 935, en triathlonklocka med GPS, Elevate™ handledsbaserad pulsmätare1 och nya funktioner som hjälper dig att finjustera din träning och således bli en bättre atlet. Tillsammans med nya Running Dynamic Pod2 kan du nu se löpdynamik utan att du behöver ha pulsband runt bröstkorgen. Med en vikt på endast 49 gram har varje detalj valts med idrottaren i åtanke.

– Forerunner 935 har liknande funktioner som fēnix( 5 – vår populära multisportklocka för träning och äventyr med stil, men riktar sig mer till den som är fokuserad på prestation och resultat, säger Andrew Silver, produktchef för Garmin Fitness.

–Liksom en avancerad smartwatch är Forerunner 935 superlätt och bekväm att bära runt handleden och ger användaren en inblick i hur kroppen svarar på träningen genom att analysera varje aktivitet. Den laddar automatiskt över till Garmin Connect och är anpassningsbar med kostnadsfria appar, datafält och mycket mer från Connect IQ( store.

Nya träningsfunktioner gör det enklare för dig att övervaka din prestanda och förbereda dig bättre. Träningsstatus analyserar automatiskt tidigare tränings- och konditionsnivå för att ge insikt i hur din kropp svarar så du vet om du tränar produktivt och ligger på topp eller övertränar. Träningsbelastning ger dig en översikt av din träningsvecka och hjälper dig att avgöra om du tränar i rätt zon och om dina pass är för lätta eller för hårda. Dessutom registrerar och granskar den nya Training Effect aerob och anaerob tröskel så du vet om du kan pressa dig lite till. Med dessa träningsfunktioner tillgängliga kan du göra justeringar och förbättringar så din träning blir bättre, snabbare och mer effektiv inför tävlingar. 
Om du vill ha reda på all löpdynamik men inte vill ha pulsband runt bröstkorgen väljer du den nya smidiga Running Dynamics Pod3 som du sätter i byxlinningen. Med löpdynamik får du reda på följande information:

· Kadens: Antalet steg per minut. Den visar det totala antalet steg (höger och vänster sammanlagt).
· Vertikal rörelse: Studsen i din löpningsrörelse. Den visar torsons vertikala rörelse, mätt i centimeter.
· Markkontakttid: Den tid i varje steg som du befinner dig på marken när du springer, mätt i millisekunder.

· Balans för markkontakttid: Visar din vänstra/högra balans för markkontakttid när du springer.

· Steglängd: Längden på ditt steg från ett nedtramp till nästa, mätt i meter.

· Kvot vertikal rörelse/steglängd: Förhållandet mellan vertikal rörelse och steglängd.

Med Elevate handledsbaserade pulsmätare, mäter Forerunner 935 din puls dygnet runt och med GPS och GLONASS-mottagaren har du bättre GPS-täckning jämfört med enbart GPS. Dessutom har Forerunner 935 ABC-sensorer (höjdmätare, barometer och kompass). Den barometriska höjdmätaren ger höjdinformation i realtid och kan förutsäga väderomslag genom att visa kortsiktiga trender i lufttrycket. Kompassen hjälper dig att hålla din kurs både när du rör dig och står still.

Forerunner 935 kan paras ihop med Vector pedalbaserad kraftmätare för att mäta avancerad cykeldynamik. Den är också kompatibel med Garmins Varia-serie med smarta säkerhetsprodukter och Index SmartScale som mäter din kroppsammansättning. Den är vattentät ner till 50 meter och har massor med simfunktioner. Med hjälp av den automatiska multisportfunktionen byter du sport med endast en knapptryckning. Och vill du vandra, åka skidor, paddla eller spela golf kan du även göra det.
Forerunner 935 är den första löparklockan som är kompatibel med Strava-segment i realtid och där det ingår en 60-dagars kostnadsfri provperiod på Strava Premium. Med det här medlemskapet synkroniseras stjärnmärkta Strava-segment för löpning och cykling automatiskt med 935-enheten för feedback i realtid. Du får även aviseringar när segmentet börjar och slutar, ser topplistor och dina aktuella ansträngningar jämfört med ditt personbästa.

Med den nya TrainingPeaks appen installerad på din Forerunner 935 kan du ladda ner träningspass direkt till din klocka och se både intensitetsmål och intervalltider i realtid. Efter passet synkroniseras dina resultat automatiskt tillbaka till TrainingPeaks för en detaljerad analys av dina resultat och framsteg mot dina mål. Du kan också anpassa din klocka med datafält, urtavlor, widgets och ytterligare appar som tex. Uber ETA (av Garmin) och AccuWeather MinuteCast™ minut för minut-prognoser i Connect IQ butiken.

Ihopkopplad med en kompatibel smartphone4, laddar Forerunner 935 automatiskt över dina träningspass till Garmin Connect, där du kan analysera både träning och sömn och gå med i olika onlineutmaningar och tävla om virtuella utmärkelser. Med GroupTrack kan du och dina träningskompisar hålla koll på varandra och med LiveTrack kan du låta dina vänner följa dig i realtid.

Forerunner 935 har upp till 24 timmars batteritid i GPS-läge, upp till 60 timmar i UltraTrac™ batterisparläge utan optisk pulsmätning och upp till två veckor i klockläge. 
Forerunner 935 beräknas finnas tillgänglig i maj 2017 till ett rekommenderat cirkapris på 5 899: - för endast klocka och 7 499: - för Triathlonpaketet som innehåller HRM-Tri, HRM-Swim, Quick Release Kit samt ett extra armband i silikon. Forerunner 935 är kompatibel med Garmins QuickFit band i läder, silikon och metall som enkelt kan bytas utan verktyg. Running Dynamic Pod kommer kosta 699: -
1 Garmin.com/ataccuracy
2 Säljs separat
3 Kompatibel med Forerunner 935, Forerunner 735XT, fēnix 5 och fēnix Chronos
4 Besök Garmin.com/ble för lista på kompatibla smartphones
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