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Stor svensk dominans i rookie-klassen på de nordiska mästerskapen i TIMBERSPORTS®

Svenske Ferry Svan stod överst på pallen när alla fyra grenarna var genomförda. Prispallen var helsvensk, precis som fjärde platsen. Först på femte plats hittade vi en norrman, nämligen Sivert Lindstad.

Med segrar i tre av de fyra grenarna var Ferry Svan överlägsen i rookie-klassen då nordiska mästerskapen i TIMBERSPORTS® sparkade igång på Jakt- och fiskedagarna i Elverum. På de andra pallplatserna fick han sällskap av ytterligare två svenskar, Samuel Hell på silverplats och unge, blott femtonårige Emil Hansson på tredje platsen.

Mästerskapets första dag blev en mycket bra dag för de svenska unga atleterna som tog hem de fyra första platserna. Först på femte plats kom bäste icke svenske atlet, med norrmannen Sivert Lindstad på femte plats. Den enda danska tävlande och dessutom enda kvinnliga deltagare, Mia Aubertin slutade på en åttonde plats, av totalt nio deltagare i sitt första nordiska mästerkap.

Rookie-tävlingen är för atleter upp till 25 år, och som ännu inte tävlar i alla sex grenar som ingår i seniormästerskapet. De tävlar i fyra olika grenar: Stock Saw, Standing Block Chop, Single Buck och Underhand Chop. De fyra grenarna kräver en unik kombination av styrka, teknik och uthållighet för att man skull kunna vara med och tävla på en hög nivå.

Totalvinnaren Svan genomförda alla fyra grenar på imponerande kort tid – det tog till exempel inte mer än 21 sekunder att såga genom en 40 centimeter grov timmerstock med den svenske unge atleten i änden på sågen.

Nordiska mästerskapen i TIMBERSPORTS® går i helgen i Elverum, Norge. På fredag er det klart för lagtävlingen med fyra atleter i varje lag, och på lördagen är det de allra bästa individuella atleterna som skall göra upp om titeln. Då tävlas det också i de spektakulära grenarna Hot Saw (specialbyggd motorsåg) och Springboard – där de tävlande skall klättra upp på en timmerstock med hjälp av en fotbräda (springboard) för att kapa den övre stocken på toppen Titelförsvarande Hans-Ove Hansson är på plats men konkurrensen är stenhård.

För ytterligare information om Stihl Timbersports, kontakta:

Gunilla Eriksson, STIHL TIMBERSPORTS® 

Tfn: 070- 191 90 21, e-post: gunilla.eriksson@stihl.se
Vad är STIHL TIMBERSPORTS?

STIHL TIMBERSPORTS SERIES är en internationell serie lumberjack-tävlingar. Den har sitt ursprung i Kanada, USA och Nya Zeeland där skogshuggare höll lokala tävlingar för att avgöra vem som var bäst på sitt yrke. Med tiden utvecklades testerna av styrka och skicklighet till professionella tävlingar på hög idrottslig nivå. År 1985 instiftade STIHL Inc. USA, i samarbete med sportkanalen ESPN, STIHL TIMBERSPORTS Series som är en Championship Series i USA och i Europa. 

STIHL TIMBERSPORTS Series består av sex discipliner: tre med yxa, Springboard, Standing Block Chop och Underhand Chop, och tre med såg och motorsåg, Stock Saw, Single Buck och Hot Saw. Grenarna har fokus på en kombination av skicklighet och styrka där utrustningen många gånger kan väga upp emot 30 kilo med en kraft på 80 hk.

Mer information samt bild- och videomaterial hittar ni på

http://www.stihl.com/timbersports/ 
http://www.stihl.se/stihl-timbersports.aspx
eller på mediaportalen 
http://media.stihl-timbersports.com

STIHL® TIMBERSPORTS® är ett registrerat varumärke för ANDREAS STIHL AG & Co. KG.



