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Pressinformation


Ebba Simonsson är klar för spel i PGA Halmstad Ladies Open 
[bookmark: _GoBack]Ebba Simonsson och Josephine Odenring, Haverdals GK, är klara för spel på PGA Halmstad Ladies Open at Haverdal. De möter tufft motstånd med Natalie Wille – fjolårssegrare av Nordea Tour Ranking och Emma Westin – fjolårssegrare av LET Access Series Order of Merit. 

Haverdals Golfklubb ligger strax utanför Halmstad och den 22-24 maj är det dags för arrangemanget av en LET Access Tour Tävling. LETAS är en undertour till Europatouren för damer och via Order of Merit får fem spelare fullt kort till damernas Europatour, LET, nästkommande år. Majoriteten av deltagarna är från Sverige, men tävlingen lockar spelare från hela Europa, med totalt cirka 20 olika nationer. Prissumman ligger på 35 000 Euro. 
- Vi kände att vi ville göra något för just damgolfen, säger Linda Nevrén, VD/Klubbchef på Haverdals GK. Dels för att ge våra lokala elitspelare möjligheten att visa upp sig på hemmaplan och dels för att ge unga tjejer som är på väg uppåt i sina karriärer, chansen att få testa sina vingar på en högre nivå. Sammantaget tror vi att denna tävling, tillsammans med den lokala förankringen och den ungdomliga prägeln kommer att bli en succé, både idrottsligt och publikmässigt!
Tolv tjejer från Halmstad-klubbar med i startfältet:
Haverdals GK
Ebba Simonsson
Josefin Odenring
Madeleine Högfeldt
Ringenäs GK
Josephine Jansson
Julia Engström
Emma Svensson
Lynn Carlsson
Halmstad GK
Sofia Björkman
Linnea Torsson
Therése Larsson
Madeleine Ziegert
Sofia Grönberg Whitmore

Mer information och frågor
Hela listan på deltagarna
http://www.access.letscoring.com/entries/2906
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