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[bookmark: _c0j16p3999mg]Fortsatt stark utveckling av svenska domännamn första kvartalet 
Antalet nyregistrerade svenska domännamn under 2016 är det högsta på fem år, och 2017 fortsätter på samma starka trend. Under årets första kvartal registrerades totalt 81 566 nya .se-domännamn, en ökning med 53 procent jämfört med första kvartalet 2016. Det visar statistik som webbhotellet Loopia sammanställt från IIS.

– Den fortsatt stabila ökningen av nya svenska domännamn är glädjande att se. En anledning till ökningen kan vara att fler företagare insett vikten av att skydda sitt företagsnamn som ett domännamn innan de etablerat sin verksamhet, säger Jimmie Eriksson, vd på Loopia.
I mars 2017 registrerades 28 129 nya .se-domäner, en ökning med 924 stycken från föregående månad som motsvarar 3 procent. Det gör mars till den starkaste månaden under 2017 sett till nyregistreringar. I jämförelse med mars 2016 har antalet nya .se-domäner ökat med hela 28 procent.
– Att registrera sitt företagsnamn som ett domännamn är viktigt för att skydda det på internet. Det ökar också synligheten för ditt företag vilket gör det lättare för både nuvarande och nya kunder till företag att hitta nödvändig information, säger Jimmie Eriksson.

Tips: Så får du fler kunder att hitta ditt företag på nätet
För att få fler besökare och potentiella kunder att hitta dig på nätet kan du registrera flera domännamn som du sedan pekar till din hemsida. Då hamnar dina besökare på rätt sida även om domännamnet skrivits fel i webbläsaren.

Vi rekommenderar att du kompletterar ditt domännamn med:
· alla vanliga toppdomäner (t ex .COM, .NU och .EU)
· vanliga felskrivningar och stavfel (t ex loppia.se och lopia.se)
· både med och utan svenska tecken (t ex mindomän.se och mindoman.se)


Bilaga
Årsvis och månadsvis statistik över antal nyregistreringar av .se-domäner.

Kort om .se-domännamn
.se är den nationella toppdomänen för Sverige. Loopia är det största ombudet till .se idag och registrerar fler än var tredje svenskt domännamn. Företag som verkar på den svenska marknaden rekommenderas att registrera sitt företagsnamn som ett .se-domännamn.

För mer information, kontakta:
Jimmie Eriksson, VD, Loopia AB
jimmie.eriksson@loopia.se
+46(0)70-227 74 79
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Loopia AB är ett av Sveriges största och snabbast växande webbhotell med verksamhet i Sverige, Norge och Serbien. Företaget är en del av Visma-koncernen och erbjuder innovativa lösningar för hantering av webbsajter och e-post till både privatpersoner och företag. Pålitliga tjänster med engagerad personal till konkurrenskraftiga priser. 
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