Gymnasiespexens alkoholpolicy
Vi är tre elevstyrda föreningar som varje år sätter upp föreställningar på våren. Under ett års tid så är vi 150-160 elever från varje skola som arbetar för att föreställningarna och att allt runtomkring skall fungera ordentligt. Ett av våra föreningars syfte är att, rent ekonomiskt, i slutändan inte har några under- eller överskott i budgeten. Vårt drivande mål med spexen är dock att främja kreativitet bland ungdomar, lära dem om ansvarstagande och helt enkelt skapa underbara minnen för livet.
Som en förening med endast gymnasielever så är vi väl medvetna om den alkoholförtäring som förekommer under föreställningarna och i de andra aktiviteter som utövas under året.
I år siktar vi på att få bättre kontroll över alkoholsituationen under respektives föreställningsveckan på Stadsteatern.
Som ansvariga i föreningarna är vårt mål att uppmuntra till en sundare inställning kring alkoholkonsumtion bland våra medlemmar.
Deltagare och alkohol
Veckan pågår mellan tisdagen till och med söndagen då utvalda grupper arbetar intensivt på Stadsteatern med att rigga och repetera och tillslut spela upp föreställningarna. Vi ställer oss emot, oavsett grupp, förekomsten av alkohol under all tid som grupperna spenderar i Stadsteaterns lokaler, det är inte heller i sin ordning att inta ett berusat tillstånd innan ankomsten till Stadsteatern för att spendera sin onyktra tid i lokalen. Ledarna för alla olika grupper kommer att jobba aktivt för att förebygga detta och att i förhand se till att alla gruppmedlemmar är informerade om detta. Vi som generaler/president kommer att poängtera för ledarna vikten av deras roller och insatser så att de verkligen gör det de ska göra på plats i lokalen och på eventuella ”förfester” till föreställningarna.
Alla deltagande, inte bara ledarna, har en skyldighet att se till så att de andra deltagarna följer dessa regler, och om en skyldig inte ger med sig skall ledare informeras och ledarna skall besluta om eventuell portning från Stadsteatern. Ifall man som ledare inte tycker att den skyldige har lärt sig av sitt misstag vid den första portningen så har ledaren all makt att utesluta denna från resterande föreställningar. Vid en eventuell portning kommer ersättare inte att behövas. Om detta skulle gälla någon medlem ur ensemblen så måste general/president att ta avgörande beslut om ersättning av medlem.
Toalettkontroll och biljettkontroll kommer att ske av respektive föringarnas PR-grupp. Biljettkontrollen kommer naturligtvis ske vid insläppet till Stadsteatern och det kommer att finnas minst en PR-medlem vid toaletterna hela tiden som kommer att se till att toaletterna håller sig städade.

Publik och alkohol
Under föreställningarna på torsdagen och fredagen så är, enligt tradition, den största andelen av publiken medlemmar från de andra spexen. Under dessa föreställningar så kan stämningen uppfattas som stökig och väl euforisk bland publiken. I och med att vi har gemensamt framställt denna policy så kommer vi att se till att våra föreningar följer samma regler under våra egna föreställningar och under de andras föreställningar.
Det kommer även att finnas utbildade ordningsvakter på plats vid ingången till föreställningarna som kommer att verka under alla tre veckors föreställningar. Ordningsvakterna har rätt att utesluta människor ur lokalen utan att någon ledare informeras. Vid insläppen så kommer den allmänna publiken att bli insläppt först och föreningarnas medlemmar kommer att få en något senare insläppstid för att motverka eventuellt kaos. Ledarna för det besökande spexet och även från det framträdande spexet kommer att ha i uppgift att se till att medlemmarna ifrån det besökande spexet följer ordningsreglerna och inte blir för berusade innan föreställningarna. Under insläppet så kommer ordningsvakterna och ledarna sålla ut de personerna som inte uppfyller nykterhetskraven.
Under själva föreställningarna skall ledarna från det besökande spexet se till att ordning bibehålls i publiken.
Bråk skall inte uppstå under några omständigheter. Om detta mot förmodan skulle hända så litar vi på att våra medlemmar kommer att meddela polisen ifall det skulle gå så pass långt att någon kan komma till skada.
Om alla individer tar sitt ansvar och följer ordningsreglerna så kommer inte någon värre oordning att uppstå. Vi kommer göra allt i vår makt för att svarta sopsäckar kommer att förekomma där eventuell alkoholförtärning utspelar sig, och att alla ser till att inte platserna lämnas ostädade. 
Sammanfattningsvis så skall vi jobba aktivt för att dessa krav kommer att uppfyllas och att de bidrar till att upplevelsen av spexen blir så bra som möjligt för alla deltagare och publik.
Vi är medvetna om alkoholproblemet vid föreställningarna men vi vet att med klara budskap och ett stort engagemang så kommer vi att förbättra inställningen kring alkohol och bättra på folks eget ställningstagande kring ordning och respekt på föreställningarna samt under spexveckorna.
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