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Huddinge först ut med 
datoriserat larm för äldre

Äldreomsorgen i Huddinge har installerat ett nytt larm på Stortorps äldrecentrum. 
Istället för ljud piper det till i personalens mobiler. Ett helt eget GSM-nät, mobiltelefoner, ett skräddarsytt datorsystem och traditionella larmknappar i rummen är beståndsdelarna i det nya larmet. 

– Enligt installatören, Spring Mobil, är vi först i världen med detta. Systemet kan utvecklas överallt där det finns behov av larm, alltså inte enbart i vårdsammanhang, säger Bobby Saverum, säkerhetssamordnare på äldreomsorgen.

Larmen från de boende på Stortorp tas emot i mobiler som kan visa flera larm samtidigt, till skillnad från det tidigare systemet. Personalen bär med sig larmet och är inte beroende av displayer i rum och korridorer. Därför kan man stänga av ljudlarmen och få en tystare vårdmiljö.
Kent Andersson, systemadministratör för det nya larmet, ser många fördelar.

– Att vi har ett eget GSM-nät ger väldigt hög säkerhet. Nätet blir till exempel inte överbelastat. Vi får också ner priset på telefoner. 
Brandlarmen kopplas till mobilen

Larmtelefonerna i det gamla systemet var betydligt dyrare. 
En annan viktig förbättring är att även brand- och driftslarm visas i mobiltelefonerna. Vid brand syns det från vilket rum larmet kommer. 
Via ett datorprogram kan man ta fram värdefull statistik, till exempel hur snabbt personalen svarar och vid vilka tider det kommer flest larm.

Det nya systemet har utvecklats av BXO Solutions och Spring Mobil har installerat GSM-nätet. Ett krav från äldreomsorgen har varit att systemet ska kunna fungera ihop med den utrustning som redan finns. Syftet är att hålla nere kostnader och att få en effektivare administration. Reservdelar ska kunna bytas ut utan problem.

Systemet bygger inte på SMS-teknik utan är datorbaserat vilket möjliggör nya arbetssätt och funktioner. Nu har andra kommuner bestämt för att också satsa på den här GPRS-tekniken.
– Vi har tagit fram ett kostnadseffektivt, säkert och flexibelt system. Huddinge ligger i framkant när det gäller larmteknik och flera andra kommuner inväntar nu resultatet av vårt arbete, berättar Bengt Strömberg på BXO Solutions.
För mer information kontakta:

Samira Faily, verksamhetschef, 08-535 353 02, 0709-75 02 13

Bobby Saverum, säkerhetssamordnare, 08-535 312 23, 0708-78 99 40
Kent Andersson, systemadministratör, 08-535 353 60, 0709- 75 03 02
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