Svenska landslaget i kälkhockey är på plats i Seoul sedan den 7 april och förbereder sig för VM med start den 12:e april. Där gör de åtta bästa lagen i världen upp om titeln som världsmästare.
– Förberedelserna går helt enligt planerna och stämningen i truppen är både god och förväntansfull. Vi kommer hit lite som underdogs och tror att vi därför kan överraska många, säger team manager Allan Kasperi.

Sverige är rankade som åttonde nation i världen och målsättningen i Sydkorea är att placera sig topp 5. En femteplats säkrar direktavancemang till Paralympics i Sochi nästa år.

Sverige spelar första matchen på kl 02.15 svensk tid och går att följa live på www.youtube.com/ParalympicSportTv
– När det gäller situationen i Nordkorea har vi en god kontakt med svenska ambassaden i Seoul och känner oss trygga med arrangörens hanterande av frågan. Som lag fokuserar vi, precis som alla andra nationer, på världsmästerskapet och ser fram emot att gå in i första matchen.

Kälkhockey 

Kälkhockey är en tuff, fartfylld och framförallt rolig idrott för rörelsehindrade som har svårt att spela ishockey. Det är i princip samma regler som i ishockey, exempelvis vad gäller tacklingar. Skillnaderna är bland andra att spelarna sitter i en kälke och har två i skaftändan dubbförsedda klubbor i som också används som stavar att staka sig fram med på isen. 

Man spelar 3x15 minuter på ordinarie ishockeyrink. I vissa ishallar har rinken modifieringar som nedsänkt sarg som är tranparant vid båsen samt ett avbytarbås med plexiglasskivor på golvet som gör att spelarna lätt kan ta sig in och ut vid byte.

Alla får vara med och spela kälkhockey i våra svenska klubbar! Tjejer och killar i alla åldrar både med och utan funktionshinder. På klubblagsnivå är det inget krav att man har ett funktionshinder, men när nationer mäter sig mot varandra som landslag krävs att man har något slags rörelsehinder och att man blir klassificerad. I stort kan man säga att om man inte kan spela vanlig ishockey är kälkhockey sporten för dig.

Kälkhockey ger barn och ungdomar en möjlighet att få uppleva hur det är att spela tillsammans i ett lag, att arbeta mot ett gemensamt mål och att bjuda på sig själv till sina lagkamrater. Det är en chans att skaffa nya vänner och ha roligt och inte minst utveckla sig själv som människa.


Fakta om kälkhockeyutrustning:
- en hockeykälke består av sits, ram och underrede med skridskoskenor
- ramen bygger ihop sitsen, fungerar som stötbåge och stöd för benen
- underredet har två skridskoskenor
- spelare använder två kälkhockeyklubbor, en per hand
- klubborna har försetts med klubbblad på ena sidan, små taggar som man stakar sig fram med längs isen på anda sidan
Länkar till kälkhockeylag

Stockholm: www.nackahi.se
Skåne www.fifh.com
Sundsvall: http://www8.idrottonline.se/HIFKamparna-Handikappidrott/
Om du har frågor kring kälkhockey ta i första hand kontakt med kälkhockey kommittén(länk)
Du kan även kontakta ditt lokala distrikt

Kontakt på förbundet: Håkan Ryholt
