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Pressmeddelande 2016-02-09
Välbalanserat möte ska ge mer
Sabis Hotell & Möten lanserar ”Balanskonferens”, ett nytt möteskoncept för att maximera konferensdeltagarnas totalupplevelse. Målet är att optimera förutsättningarna för ett effektivt och givande möte med välbalanserad kost och fika genom hela dagen. Alla måltider lagas efter målet en hälsosammare vardag och är komponerade med smarta kolhydrater, bra proteiner, nyttiga fetter och högt grönsaksinnehåll. 

– Balanskonferens är ett svar på våra gästers ökande intresse för, och krav på en hälsosammare livsstil. Kan vi hjälpa dem att få in det i arbetsdagen är det ett stort plus. Vi arbetar med varsamt tillagade och rena råvaror utan tillsatser. Mat som ger dig näring, stärker immunförsvaret och gör att du mår bra och orkar hela dagen. Du maximerar din konferens helt enkelt. Vi erbjuder också föreläsningar kring hälsa och livsstil som kan adderas som ett mervärde för deltagarna, säger Cecilia Burlin Åhnberg, marknadsansvarig på Sabis Hotell & Möten.
Kostföreläsningarna sker genom ett samarbete med välrenommerade näringsfysiologen Kristina Andersson, känd från bl a TV4 och med boken ”Eat Clean”. Balanskonferens erbjuds fr  o m februari på företagets alla fem mötesplatser. 

– Alla våra mötesplatser har sin unika miljö och profil men Balanskonferens erbjuds överallt. Företags fokus på sina anställdas välmående ökar och den medvetna arbetsgivaren efterfrågar den här typen av lösning i allt större utsträckning, avslutar Cecilia.
Läs mer om konceptet och boka på sabismoten.se/balanskonferens
För mer information:
Cecilia Burlin Åhnberg, Marknadsansvarig Sabis Hotell & Möten

Mobil: 070-545 45 50
e-post: cecilia.b.ahnberg@sabis.se
sabismoten.se, sabis.se
Följ gärna Sabis Hotell & Möten på Facebook och Instagram! #sabismoten
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Sabis (Slagteriaktiebolaget i Stockholm) är ett familjeföretag grundat 1874. Vi vill skapa Stockholms bästa kundupplevelser inom mat och möten! Sabis har tre affärsområden : SABIS BUTIKER med fem matbutiker, SABIS RESTAURANG & DELI med 27 restauranger och 12 caféer samt SABIS HOTELL & MÖTEN med tre hotell och två dagkonferensanläggningar. Sabis omsätter ca 1 miljard SEK och företaget har idag ca 750 medarbetare.
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