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I OS i Stockholm 1912 blev den olympiska drömmen verklighet. Stockholmsspelen blev de första moderna olympiska spelen; ett festfyllt och publikvänligt arrangemang i centrum för världens uppmärksamhet. Uppseendeväckande idrottsprestationer i solsmekta nya Stadion gav internationellt eko och skapade en framtida olympisk modell – som håller också i London 2012. 





Christer Isaksson beskriver bakgrunden till de olympiska spelen i Stockholm och den svenska idrottsrörelsens framväxt. Bakom Stockholmsspelen stod några entusiaster från den första och andra svenska idrottsgenerationen; i första hand aristokraten Viktor Balck och industrimannen Sigfrid Edström, men också den unge Sven Låftman, olympier som var aktiv inom det internationella skridskoförbundet ända fram till 1970-talet.





I boken refereras flera samtal mellan Sven Låftman och August Strindberg, som var intresserad av den växande idrottsrörelsen. Vi får även möta ett flertal av profilerna under de olympiska spelen, bland andra tiokamparen James Torp, spelens främste, spjutkastaren Eric Lemming, som tog sitt tredje OS-guld, Greta Johansson, den första kvinnliga svenska OS-medaljören, trestegshopparen och guldmedaljören Topsy Lindblom som senare drev dansrestaurangen Nalen och George Patton, som deltog i modern femkamp och som spelade en stor roll som pansargeneral under andra världskriget.





Christer Isaksson, född 1951, är författare och journalist. Han har skrivit ett 15-tal böcker, oftast om politik, men också skönlitteratur och om idrott, till exempel Målvakterna (2000). 
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