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Garmin® presenterar nya GC 100 trådlös marin kamera
Garmin presenterar idag GC™ 100 marin kamera, en trådlös kameralösning designad för dig som vill hålla ett extra öga på ett område i eller runtomkring din båt. I en liten, kompakt design, streamar GC 100 720p HD video direkt till skärmen på din kompatibla Garmin sjökortsplotter med högkvalitativa bilder utan att ta upp en massa plats. Har du fler plottrar i ditt nätverk ser du bilden även där. 
GC 100 kan installeras nästan var som helst, inne eller ute, och även i totalt mörker som i ett motorrum. Väl ansluten till el är kameran redo att användas med en enkel knapptryckning för uppstart. Upp till sju GC 100 kameror kan paras ihop med din sjökortsplotter, med möjlighet att se upp till fyra kameravinklar samtidigt. 
GC 100 finns tillgänglig nu till ett rekommenderat cirkapris på 3 199: - Den är kompatibel med GPSMAP® 8400/8600, GPSMAP 7400/7600 serien samt GPSMAP 10x2/12x2 och GPSMAP 7x2/9x2 serien. För mer information, besök www.garmin.com/marine. 
Om Garmin
Världsledaren inom satellitnavigation, Garmin Ltd. och dess dotterbolag har designat, tillverkat, marknadsfört och sålt navigations-, kommunikations- och informationsenheter samt applikationer sedan 1989, de flesta med GPS teknologi. Garmins produkter täcker in segmenten mobilelektronik, marinelektronik, outdoor, fitness, aviation och OEM. Garmin Ltd. är registrerat i Schweiz med sina större dotterbolag lokaliserade i USA, Taiwan och Storbritannien. Garmin är ett registrerat varumärke av Garmin Ltd och dess dotterbolag. Alla andra varumärken, produktnamn, företagsnamn och servicemarkeringar tillhör och ägs av dess respektive ägare. Alla rättigheter är reserverade.


