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Ny tjänst – tvättning av gravsten
Som ett svar på önskemål från många kunder och besökare erbjuder nu kyrkogårdsförvaltningen i Göteborg en ny tjänst – tvättning av gravsten. Nu på hösten, före frosten, är en bra tid att genomföra gravstenstvätt. 

Den 3 oktober påbörjas avröjningen på de gravar som kyrkogårdsförvaltningen i Göteborg sköter. När blommorna är borta kommer man också åt bättre att tvätta gravstenen.  
Vid en tidigare genomförd undersökning av skötsel av kyrkogårdar och gravar framkom att många anhöriga och besökare ville ha hjälp med att tvätta gravstenarna. Alger, lavar och mossor växer fast på gravstenar som inte rengjorts på lång tid, särskilt på gravar som vetter mot norr eller under skuggande träd. 

Beläggningar sitter ordentligt. Det är inte lätt att för egen hand tvätta bort dem. Som ett svar på dessa önskemål erbjuder nu kyrkogårdsförvaltningen i Göteborg en ny tjänst - tvättning av gravsten. 

– Vi använder enbart vatten och högtryckstvätt, inga kemikalier, säger Göran Karlsson, informatör vid kyrkogårdsförvaltningen. Högtryckstvätten kompletteras med manuell borstning på känsliga partier, till exempel vid förgyllningar och graverade texter. Självklart skyddar vi också växterna vid tvättningen när det behövs. 

– För att kunna göra rent överallt, gräver vi bort sand/flis närmast gravstenen och runt gravramen, där sådan finns. På gräsgravar tvättar vi så nära gräset som möjligt. 

Beställningar tas emot hela året av gravskötselexpeditionen, men vi genomför tvättningen av gravarna samlat nu på hösten, efter avslutad blomsäsong. 

Mer information

Vill du veta mer om vår nya tjänst – tvättning av gravsten, var vänlig kontakta 
Göran Karlsson, informatör, 031-731 88 14
Mer information finns på www.svenskakyrkan.se/goteborg/kgf
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