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Liquid Ice Xtra Cut – Ny polerpasta fra Norton 
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Norton lanserer en ny polerpasta som fjerner riper og gjenskaper høyblank overflate. Den nye polerpastan, Norton Ice Xtra Cut, gjør i henhold til produsenten dette i en og samme operasjon og pastaen kan brukes på de fleste lakk- og fargertyper.

Norton Ice Xtra Cut brukes for fjerning av sliperiper etter sliping med korn 1200 og polerer samtidig overflaten i en og samme operasjon. For beste resultat bør hard polersvamp eller lammeullshette benyttes. Norton Ice Xtra Cut er vannbasert noe som gjør produktet miljø- og brukevennlig. Den gir også kald polering som igjen minsker risikoen for at topplakken blir ødelagt.

I Norton Ice-sortimentet, som er et komplett system for sluttbearbeiding og polering av lakk og klarlakk, inngår dessuten filmrondeller, våtslipepapir, rosettrondeller for fjerning av støvansamlinger o.l. vannbaserte polerpastaer, polersvamper og lammeullshetter, lakkbeskyttelse, mikrofiberduk og underlagsplater.

”Med Norton Ice Xtra Cut kan poleringstiden forkortes i og med at den nye polerpastaen fjerner riper og polerer i en og samme operasjon, noe som øker effektiviteten.” sier Lars-Erik Arnesen, salgsrepresentant hos Saint-Gobain Abrasives AS.

Se også www.saint-gobain-abrasives.com	  
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