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Smyckekvaliten på Kaplans - Lyx, glamour och skandinavisk design
Den 26 november infaller Smyckekvaliten på Kaplans. Auktionen erbjuder diamanter, ädelstenar och tidlös design från skandinaviska och internationella designers.
” Intresset för skandinavisk design är fortsatt stort och efterfrågan på dessa smycken ökar hela tiden både på den svenska och internationella marknaden. Vi är därför extra glada att kunna erbjuda flera fantastiska smycken från svenska designers på auktionen som Kristian Nilsson, Torun Bülow-Hübe, Sigurd Persson och Wiwen Nilsson”, säger Stefan Gustavsson, chef för Kaplans Smyckevärdering. 
Kristian Nilssons smycken var banbrytande för sin tid och han skapade en helt egen stil, som med sitt expressiva uttryck avvek från den då rådande, mer strama, skandinaviska stilen. Nummer 39 och 40, en brosch och ett par örhängen designade av Kristian Nilsson på 70-talet.
Den skandinaviska stilen representeras bäst av Elon Arenhills collier ”Flammande guld” från 1979 i 18K guld, som går ut som nummer 5 på auktionen, samt ett silvercollier från Atelier Borgila designat 1952. Denna collier är från en limiterad upplaga och är numrerad 4/72 och auktioneras ut som nummer 6. 
”Vi kan även se att intresset för stora smycken och stora stenar har nått Sverige. Under det senaste året har efterfrågan på större diamanter och färgstenar ökat konstant.”, säger Stefan Gustavsson. Med på auktionen har vi en imponerande trestensring med en Fancy Yellow diamant på 8.01 carat. Den gula diamanten flankeras av två triangulärt slipade diamanter på totalt 1,62 carat. Ringen ropas ut som nummer 169 och har ett utrop på 1 400 000 kronor.
Katalogen finns online där budgivningen redan är igång www.kaplans.se/sv/auktioner/3091
[bookmark: _GoBack]För mer information om Smyckekvaliten och samtliga objekt, kontakta Stefan Gustavsson, 
chef för Kaplans Smyckevärdering. 
Telefon 08-550 515 80 eller mail stefan.gustavsson@kaplans.se

 
Kaplans är Nordens ledande auktionshus för klockor, smycken, silver och mode. På Biblioteksgatan 5 i Stockholm samlar vi auktioner, showroom, värderingstjänster och butiksförsäljning. Kaplans når en bred publik av både privatpersoner och handlare i Sverige och resten av världen. Vi har över 175 000 registrerade kunder och varje vecka följs våra auktioner av tusentals kunder både genom personliga besök och online.
www.kaplans.se
Instagram: @kaplansjewellery
Facebook: @kaplansauktioner
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