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Pressmeddelande september 2016 

GULDÄPPLET 2016

”…en hyllning till vårt oförstörda öppna landskap och våra äppelodlingar som aldrig kommer att överträffas”.

Varje år sedan 1996 har Årets Guldäpple utdelats på Äppelmarknaden i Kivik. Det är Äpplets Hus – kunskapshuset med äpplet i centrum – på Kiviks Musteri som delar ut utmärkelsen till en person eller organisation som utfört för-
tjänstfulla gärningar inom äpplets värld.

Juryns motivering för årets pristagare löd:
”Årets pristagare har i decennier gett hela svenska folket såväl oändligt många ohejdbara skrattattacker som allvarsam samhällssatir, men alltid med underfundig humor som sitt adelsmärke.  Pristagaren har dessutom skapat en filmikon och en hyllning till vårt oförstörda öppna landskap och våra äppelodlingar som aldrig kommer att överträffas”.

Årets Guldäpple tilldelas Hans Alfredson.

Hans Alfredsson, född 28 juni 1931 är en av våra mest folkkära och hyllade komiker, filmskapare, författare, skådespelare och dramatiker. Han är dessutom regissör, scenograf, översättare och stor djurvän. Han arbetade under många år tillsammans med Tage Danielsson och tillsammans drev de AB Svenska Ord, ett kulturbolag i vilket flera film-, ljud och revyklassiker skapats.

[bookmark: _GoBack]Kiviks Musteris styrelseordförande Uno Levinsson överräckte utmärkelsen till sonen Tomas under högtidliga former från Äppelmarknadens stora scen på lördagen.

För ytterligare information kontakta:
Jessica Reslow
Ansvarig Äpplets Hus
Kiviks Musteri AB
Tel: 0414-719 55
E-post: jessica.reslow@kiviksmusteri.seKiviks Musteri förädlar frukt och bär. Vi vet hur man bäst bevarar den goda nyskördade smaken och värnar om allt som är bra i frukt och bär, om välbefinnande och en hållbar framtid – med fyra generationers samlade kunskap, hantverk och nyfikenhet. 
I Kivik, där Österlen möter Hanöbuktens kritvita stränder, planterade Henric Åkesson 1888 de äppelträd som skulle bli Sveriges första yrkesmässiga fruktodling. Han lade samtidigt grunden till familjeföretaget Kiviks Musteri. Idag är platsen ett populärt besöksmål, med fler än 200.000 människor som varje år vill uppleva Musteributiken, Restaurang Kärnhuset, Äpplets Hus, Stinas Café, våra vackra trädgårdar och äppelodlingar. Kiviks Musteri driver också Solnäs Gård utanför Lund, en av Sveriges största fruktodlingar med gårdsbutik och café. Vi är idag Nordens ledande musteri med tillverkning i Kivik, Stenhamra och Kristvallabrunn.
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