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Los preparados biodinámicos activan los microorganismos en el suelo
Jürgen Fritz presenta su modelo explicativo sobre el efecto estadísticamente significativo

El uso de preparados especiales es un elemento central de la agricultura biodinámica, sin embargo, hasta ahora se sabía poco sobre el efecto de los preparados desde un punto de vista científico. Jürgen Fritz, científico agrícola de la Universidad de Kassel, Alemania, presenta un modelo que explica la eficacia de los preparados biodinámicos en la revista ‹Living Farms› de la Sección de Agricultura del Goetheanum, Suiza.

Las investigaciones de Jürgen Fritz muestran que el uso de preparados biodinámicos cambia el microbioma del suelo. «Después de rociar el terreno con los preparados medimos el efecto sobre la cantidad de microorganismos que favorecen el crecimiento, durante un periodo de cuatro meses», comenta el doctor en ciencias agrícolas y experto en protección ecológica del medio ambiente. Es asistente de investigación en Agricultura y Producción Vegetal Ecológicas de la Universidad de Kassel, donde coordina el Departamento de Agricultura Biodinámica.
Con el objetivo de investigar la composición y la reticulación de los organismos del suelo, el equipo de investigación utilizó métodos clásicos de la microbiología, el análisis multicriterio para un estudio de la respiración del suelo inducida por sustratos, y la secuenciación de ADN. En el proyecto se analizaron muestras de suelo de 23 sitios en Alemania y Francia. Después de aplicar los preparados, los investigadores registraron un aumento significativo de microorganismos capaces de favorecer el crecimiento – un fenómeno que incluso se pudo comprobar a lo largo de varias semanas. Por lo tanto, en términos estadísticos, los suelos tratados con preparados biodinámicos difieren significativamente de los suelos no tratados.
«Ahora, por primera vez, tenemos un resultado verificable de impacto», dice Jürgen Fritz. Sin embargo, hay que tener en cuenta que «el empleo de los preparados no funciona como la fertilización nitrogenada clásica, que siempre tiene efectos idénticos. Los procesos del suelo son muy complejos; por eso, los preparados pueden tener un buen efecto en un año, pero no en el año siguiente. Todavía hay muchas preguntas sin resolver».
Estos y otros hallazgos son fundamentales para el discurso internacional de investigación sobre la agricultura biodinámica. Éste Incluye la Conferencia Internacional de Investigación Biodinámica en la Royal Agricultural University de Cirencester, Reino Unido, organizada por la Sección de Agricultura en el Goetheanum, el Forschungsring Deutschland, la Asociación de Biodinámica del Reino Unido y la Royal Agricultural University.
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