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Pressmeddelande 2017-05-02

Knauf Insulation rekryterar ny regionansvarig för södra Sverige

[bookmark: _GoBack]Peter Christensen är ny regionansvarig för Knauf Insulation i södra Sverige. Peter Christensen kommer senast från rollen som Key Account på Tesas. Han började sitt nya jobb i början av mars.

Peter Christensen bor i skånska Höör och det är därifrån han utgår ifrån i jobbet som regionansvarig i Sydsverige. Något han även gjorde i sitt tidigare jobb på Tesas som Key Account för industrigrossister.

– Jag gillade de fem åren på Tesa, men jag längtade tillbaka till de trevliga kunderna och återförsäljarna i byggbranschen, säger Peter som tidigare även jobbat på CC Höganäs Byggkeramik.

Något som också lockade var att Knauf Insulation är relativt nyetablerade på den svenska marknaden.

– Det ska bli riktigt stimulerande att få vara med att fortsätta uppbyggnaden av ett starkt återförsäljarnät i södra Sverige, säger Peter.


Kontakt:
Peter Isacsson, Nordic General Manager | +46 (0)706 45 00 06






Knauf Insulation är en del av Knauf Group, en familjeägd global byggmaterialkoncern med en årlig omsättning på mer än €5 miljarder. Som en av världens främsta isoleringstillverkare, är vi verksamma i över 35 länder och har fler än 40 produktionsanläggningar som tillverkar glasull, stenull, extruderad polystyren (XPS), expanderad polystyren (EPS) och extruderad polyethylen (XPE). Med fler än 5 500 anställda, är vi specialister på isoleringstillverkning, forskning och utveckling. Vi erbjuder avancerade lösningar för energieffektivitet för byggnader i hela världen. Läs mer om oss och våra produkter på www.knaufinsulation.se 
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