Med kassaapparaten i innerfickan…

- Produkt Poolen lanserar gratis kassaregister som mobil-app.


Nu kan butiker, restauranger och andra som arbetar med kontanthantering ha med sig kassaapparaten i innerfickan… Företaget Produkt Poolen har tagit fram ”Mobilkassan” (i Sverige) och ”POS4mobile” (internationellt), som uppfyller lagens alla krav på kassaregister – och som dessutom är gratis.

- Dagens kassaregister är förlegade och bygger på gamla tekniska lösningar som inte alls är anpassade till den mobila värld som vi lever i idag, säger Douglas Oest som är VD för Produkt Poolen AB.

- De traditionella kassaregisterleverantörerna har alldeles för länge haft ensamrätt på en marknad som har stått och stampat utan att egentligen se till kundens behov eller den tekniska utvecklingens möjligheter.

Genom att ladda ner appen för Mobilkassan gratis via Google Play så kan vem som helst förvandla en vanlig mobiltelefon eller surfplatta till ett komplett kassaregister. Med några enkla handgrepp kan detta sedan anpassas till den egna verksamheten för till exempel varugrupper och artiklar. Har man ingen kontrollenhet, så kan man ladda ner den internationella versionen av Mobilkassan som heter POS4mobile. Den kan man testa fritt utan kontrollenhet.

- Det här handlar ett kompetent kassasystem som är litet, smidigt och samtidigt extremt enkelt att använda. Perfekt för allt från restauranger och handlare till mer rörliga verksamheter som till exempel hantverkare eller chaufförer som tar betalt på plats, säger Douglas Oest.

- Hela idén bygger på att utnyttja den kapacitet och de funktioner som finns i en modern smartphone. Man kan till exempel scanna streckkoder med hjälp av telefonens kamera och skicka kvitton till kundens egen mobil via SMS. 

[bookmark: _GoBack]Systemet är anpassat så att det kan direktanslutas till en kontokortsläsare eller användas tillsammans med WyWallet – den nya metoden där kunder kan betala via sin mobiltelefon.   

Appen fungerar för alla enheter med Android 4.0 och senare: Ice Cream Sandwich, Jelly Bean etc. De står för 75 % av plattor med Android listade på Prisjakt idag, och den andelen ökar hela tiden. Trots sin litenhet är programvaran ett komplett kassaprogram där man kan sköta all den kassahantering som annars måste skötas via en stor stationär kassa. Precis som för alla kassregister krävs det dock enligt lag att man har en certifierad kontrollenhet ansluten till systemet. 

- Jo, så är det. Appen sätter handlarens frihet i centrum – att fritt välja hårdvaran och sedan helt gratis kunna ladda ner och anpassa vår mjukvara efter de egna behoven, säger Douglas Oest.

- Däremot måste den, precis som alla andra kassasystem, anslutas till en certifierad kontrollenhet för att uppfylla kassalagens krav. Detta kan göras via en vanlig kabel eller i framtiden via Bluetooth.

Och det är här som Produkt Poolens affärsidé ligger. Mobilkassan fungerar nämligen bara tillsammans med de certifierade kontrollenheter som Produkt Poolen varit med och utvecklat.

- Vi har investerat många miljoner i att ta fram en programvara som vi nu skänker bort gratis. Så någon uppsida ska det ju finnas även för oss rent affärsmässigt… men faktum är att det är svårt att hitta ett bättre exempel på win-win-situation för både kassaleverantör och handlare, säger Douglas Oest.

- I samband med att man laddar ner appen så får man därför fylla i ett formulär om vart kontrollenheten ska skickas. Därefter är det bara att tuta och köra!

Mobilkassan är inte bara är gratis utan också utformad som en så kallad ”White-Label-produkt” vilket innebär att branschens alla aktörer får marknadsföra den som sin egen.

- Man får ”branda” och paketera appen i sin egen affärsmodell, hur man vill. Det lägger vi oss överhuvudtaget inte i och det är själva tanken med appen, säger Douglas Oest.

Vem som helst kan alltså integrera till exempel sina affärssystem, betalsystem och lojalitetssystem med Mobilkassan.

- Eller använda den som en grund för att skräddarsy hela system för en viss bransch, säger Douglas Oest. 

- Så länge man följer de lagar och etiska branschregler som finns så står det alla helt fritt att välja affärsmodell för sin egen ”brandade” produkt.

Douglas Oest är därför övertygad om att Mobilkassan ska kunna attrahera helt nya aktörer – till exempel intresseorganisationer, folkrörelser, idrottsföreningar och grossistföretag.

