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OS-elden i Rio brinner fortfarande och på tisdag tänds ytterligare en eld. Då är det dags för drygt 550 elever från Mikael Elias sju gymnasieskolor att inta den anrika OS-arenan Stockholm Stadion för den nionde upplagan av Teoretiska Spelen. 
Teoretiska Spelen är en nationell tävling för alla elever i årskurs två på Mikael Elias Gymnasium, från Karlskrona i söder till Örnsköldsvik i norr. Eleverna tävlar mot varandra i en rad olika grenar, en del mer traditionella än andra.  Dragkamp, löpning, hästskokastning och läskbacksklättring är några exempel.
Kenny Kling är tävlingsledare för Teoretiska Spelen. Till vardags jobbar han som lärare i biologi och idrott och hälsa på Mikael Elias Gymnasium i Göteborg.
– Det är kul att se elevernas glöd och engagemang under tävlingarna och att de verkligen är med och hejar fram sina lag. För de skolor som åker till Stockholm från andra städer blir det ju också ett extra äventyr som stärker sammanhållningen, både i klassen och mellan skolorna. Sen är det ju något speciellt att få lov att tävla på Stockholm Stadion, vår tidigare OS-arena, säger han.
Tävlar som olika länder
Skolorna tilldelas olika världsdelar inom vilka varje klass får välja ett land som de ska representera. I år kommer bland annat Afghanistan, Frankrike, Japan, Island och Jamaica att tävla mot varandra.
Linda Fisher, rektor på Mikael Elias Gymnasium i Sundsvall, ser fram emot årets upplaga av Teoretiska Spelen.
– Det är härligt att se alla våra fina elever från våra olika skolor träffas och uppleva Mikael Elias gemenskap på ett större plan. Det är det bästa med den här traditionen, att vi tillsammans skapar glädje och engagemang och har tre fantastiskt roliga dagar tillsammans, säger hon.
– Sen ser jag naturligtvis fram emot den mäktiga inmarschen på Stockholm stadion med alla kreativa och häftiga utklädnader som eleverna skapar.
Många höjdpunkter
Teoretiska Spelen inleds med en invigningsceremoni där klasserna, eller länderna, tågar in på Stockholm Stadion med flaggor och nationsspecifika kläder. Sen tänds elden och spelen kan börja. Efter en dag med intensivt tävlande arrangeras en fest med prisutdelning. Utöver de rena tävlingspriserna ska även pris för bästa utklädnad delas ut.
Tävlingsledare Kenny Kling har flera personliga favoriter under Teoretiska Spelen.
– Under själva spelen brukar jag särskilt se fram emot invigningsmarschen, men också sluttampen då alla samlas för att heja fram sina lag under 4 x 100 meter stafett. Det brukar vara en höjdare. En annan höjdpunkt är när de elever som springer milen avslutar sina lopp med att springa i mål på stadion, då brukar de övriga grenarna stanna upp en kort stund och klasserna hejar fram sina löpare till målgång.
Teoretiska Spelen startar på tisdag, den 13 september, klockan 10.30.
