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PRESSMEDDELANDE

Skellefteå 2009-05-05

Skellefteå storsatsar på norrmännen 

Skellefteå satsar nu på bred front för att locka norrmännen till Skellefteå. Byske Camping, Skellefteå Camping, Matfesten, Gold of Lapland och Destination Skellefteå kompletterar och förstärker varandra i sin marknadsföring och gör allt för att locka hit norrmännen till sommaren. 

Med turnéer till Nordnorge, besök på turistbyråer, utskick av broschyrer och massiva annonskampanjer i Nordnorge hoppas Skellefteås alla aktörer kunna locka norrmännen på besök i sommar. 

- Jag är glad över att vi i år, vi alla tillsammans har kunnat fokusera på Norge som en viktig marknad. Vi har ett bra klimat, fina anläggningar, brett utbud av både kultur, shopping och aktiviteter. Jag hoppas att våra insatser bär frukt och att vi får se ännu fler glada norrmän i Skellefteå i sommar, säger Anna Wallström, vd Destination Skellefteå. 

Byske Camping, Skellefteå Camping, Matfesten och Gold of Lapland åker på turné till tre städer i Nordnorge redan v 19. Destination Skellefteå utökar och förstärker satsningen i maj med besök på ytterligare ett tiotal orter längs nordnorska kusten, samt med en annonskampanj som täcker större delen av Nordnorge. 

- Skellefteåregionen har kapacitet att öka även när efterfrågan är som störst. Vi har flera mindre campingar och ett antal hotell som har kapacitet över. Med hjälp av dem kan vi fylla på ännu mer, berättar Anna Lindfors på

Skellefteå Turistbyrå.

För mer information: 

Anna Wallström, vd 

Destination Skellefteå

Tel 0910-45 25 01/070-380 21 11

e-mail: anna@destinationskelleftea.se
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