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Pressmeddelande
inkClub lanserar sommarens fototävling!
inkClub, en av världens största leverantörer av bläckpatroner, toner och fotopapper på Internet, lanserar nu en fototävling med temat ”Sommarens bästa bild”. 
Totalsegraren belönas med en digital systemkamera, en Nikon D90.

Tävlingen är indelad i fyra tävlingskategorier, ”Barn och djur”, ”Action!”, ”Vykortet” och ”Plötsligt...”. Bidrag kan laddas upp till och med den 31 augusti 2009, därefter kommer en jury med representanter från inkClub att gallra ut ett antal finalister på vilka allmänheten sedan får rösta. Omröstningen startar den 7 september, alltså en vecka efter det att inlämningen stängts.

-Det här första gången vi satsar på redaktionellt innehåll på vår sajt och vi vet att våra kunder har ett stort fotointresse. Därför känns en fototävling som ett naturligt inslag, säger Fredrik Brandt, VD på inkClub. 
På tavling.inkClub.com finns information och regler för deltagande. Här finns också länkar till inkClubs nya inspirationssidor.
Tävlingen lanseras och marknadsförs enbart på svenska, mot den svenska marknaden, men deltagare från andra länder är naturligtvis också välkomna. 

inkClub.com har idag e-handelsbutiker på 14 europeiska marknader. Den enkla beställningsprocessen, de snabba leveranserna och det stora utbudet av utskriftsprodukter är några av företagets framgångsfaktorer. 
För ytterligare information, vänligen kontakta:

Fredrik Brandt
VD, inkClub
0708-243 921

press@inkclub.com
www.inkClub.com
inkClub är ledande i Europa inom e-handel med bläckpatroner och andra skrivartillbehör. Över Internet erbjuds kunderna låga priser, exklusiva medlemserbjudanden och snabba leveranser. inkClub grundades år 2000 och har sedan starten visat en snabb och lönsam tillväxt. Idag har företaget över 1 miljon aktiva kunder i 14 europeiska länder.
Under 2007 omsatte inkClub 364 MSEK med ett rörelseresultat på 45 MSEK. Det placerar inkClub i topp bland världens aktörer inom försäljning av bläckpatroner över Internet. 
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