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Att skapa sig ett varumärke som student
Jansäter Kommunikation finns där, på Helsingborgs största arbetsmarknadsdag, AGORA-dagen. Idag onsdagen den 2 mars är vi på plats för att lyssna på vad studenterna efterfrågar. Årets tema är målmedvetenhet. Något som alla måste vara medvetna om när de bygger upp sitt eget starka varumärke. 

Många studenter är osäkra på hur de ska göra när de ska söka jobb, säger Pia Jansäter, VD på Jansäter Kommunikation. Det är ofta svårt för dem att veta vad som krävs och därför tar vi ofta emot praktikanter och ställer upp för ex-jobb. Efter många års erfarenhet av kommunikation delar vi nu också med oss av vad det innebär att framträda och vad det är som ger det där första oförglömliga första intrycket. Och kanske drömjobbet.

Varumärken  handlar inte bara om att sätta en etikett på en produkt eller tjänst. Lika viktigt är  det idag att hitta sitt eget varumärke. Det gör att omgivningen kan få en tydlig bild av vem du är och vad du står för. Förutom ett eget starkt varumärke behöver du bli medveten om dina förmågor och  drivkrafter. Först då kan du bygga den grund som din  personlighet och ditt varumärke ska vila på.

Det är också viktigt att veta var man själv står i olika frågor och om det passar med det företag du söker jobb på. Idag är det allt viktigare att se över vilka värderingar företaget har och vilken värdegrund företaget står på. 

Jansäter Kommunikation som är expert på att bygga starka varumärken åt företag och organisationer hjälper även individer att bygga upp och skapa starka personliga varumärken. Det första intrycket och va ditt eget varumärke står för är avgörande för andras uppfattning av dig som person. Vad de tycker kan utöva inflytande på resten av ditt liv. Det kan påverka dina relationer och din karriär. 

I år är det åttonde året som Agoraprojektet drivs helt ideellt av studenter från Campus Helsingborg. Tidigare av Service Management ekonomerna, och idag av Studentföreningen Agora. 

För ytterligare information, kontakta Pia Jansäter: 
040-97 07 80 eller 0709-83 77 80

Jansäter Kommunikation AB är en PR- och kommunikationsbyrå med ledorden fantasi, familjär och först. För oss är fantasin kärnan i vår verksamhet. Vi vill vara en nära och familjär samarbetspartner. Kreativiteten flödar och vi uppnår inte bara resultat utan även det "lilla extra". Det som inspirerar, påverkar och utvecklar dig och din verksamhet för att nå dina mål. Vårt mål är att alltid ligga steget före för att agera proaktivt och förutseende. Vi erbjuda det senaste och mest aktuella inom varumärkesbyggande. Vi arbetar med att integrera din PR och marknadskommunikation med grafisk design för större genomslagskraft.

Jansäter Kommunikation AB

Org. Nummer 556655-9786

Stortorget 19

211 34 Malmö

Tel. 040 97 07 80

www.jansater.se
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