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3 september 2010
Äppelskörd på herrgården
Krusenberg Herrgård arrangerar en vecka i äpplets tecken
I mitten av september anordnar Krusenberg Herrgård en skördevecka i äpplets tecken. I den stora parken mellan herrgården och vattnet växer ett hundratal äppelträd och denna vecka erbjuds gästerna att delta i höstskörden. Alla som bor på herrgården har möjlighet att plocka äpplen och köpa olika äppelprodukter. Dessutom är menyn till både lunch och middag äppelinspirerad och i 1700-talsflygeln bredvid herrgården kan man se en utställning med alla äppelsorter .
”Vi har alltid någon form av aktivitet denna vecka och det är något som vi verkligen ser fram emot varje år. I år har skörden dessutom varit mycket bra, träden dignar av frukt och de härliga dofterna sprider sig i alla hus.” säger Birgitta Holmlund, hotellchef på Krusenberg Herrgård.
Skördeveckan arrangeras den 13-19 september och avslutas med en herrgårdshelg och slutligen äppelinspirerad kaffebuffé på söndagen. Mer information och bokning finns på www.sjonaramoten.se/krusenberg/aktuellt.

För mer information kontakta:

Birgitta Holmlund 
Hotellchef Krusenberg Herrgård
Telefon: 018-18 03 00
E-post: birgitta@krusenbergherrgard.se

www.krusenbergherrgard.se
Krusenberg Herrgård ingår tillsammans med FågelbroHus och Smådalarö Gård i gruppen Sjönära Möten, där alla hotell ligger vid vatten och inom 30-45 minuters radie från Stockholm city. Krusenberg Herrgård ligger vackert belägen på en udde i Mälaren, ca 15 minuter från Arlanda. Huvudsaklig målgrupp är mindre konferenser och möten samt weekendgäster, fester och bröllop. Hotellet rymmer 60 modernt utrustade rum samt konferensmöjligheter för grupper upp till 75 personer.
