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Göteborg vill arrangera internationellt megaevenemang 2022
Göteborg inleder en förstudie av European Sports Championships (ESC) 2022. Det är ett nytt megaevenemang som skapats av flera europeiska idrottsförbund tillsammans med Europeiska TV-unionen (EBU). Det är sju EM som går parallellt med cirka 4 500 idrottare.
European Sports Championships (ESC) ska arrangeras vart fjärde år med start augusti 2018, då som ett samarrangemang mellan Berlin och Glasgow. Aktuella idrotter är friidrott, simning, golf, cykling, gymnastik, triathlon och rodd, totalt deltar cirka 4 500 idrottare. 
Evenemanget är ett nytt megaevenemang inom den internationella idrotten, som skapats av Europeiska Friidrottsförbundet, Europeiska Simförbundet och European Broadcasting Union (EBU). Konceptet innebär i korthet att ett antal förbund samkör sina respektive EM. Samma tidsperiod, gemensam marknadsföringsplattform och gemensamma TV-sändningar. Men helt individuella arrangemang. Som svenska SM-veckan i megaformat.  
Syftet är att stärka medieintresset för idrotterna, bredda publikintresse och sponsorsamarbete och stärka idrotternas varumärke tillsammans. 
Göteborgs intresse för ESC 2022 väcktes efter den nedlagda VM i friidrott 2021-ansökan då Göteborg & Co och SFIF tillsammans diskuterade frågan om ett framtida EM i friidrott. I så fall var 2022 första möjliga mästerskap att söka.
Med anledning av etableringen av ESC behöver alla nationsförbund som anmält intresse för EM i friidrott 2022 ta ställning till om de även är intresserade av arrangera ESC 2022. En officiell intresseanmälan till Europeiska Friidrottsförbundet angående EM i friidrott är gjord av SFIF och som följd av detta gav Göteborg & Co:s styrelse bolaget i uppdrag genomföra en förstudie i syfte att utreda Göteborgs förutsättningar för att arrangera ESC 2022.
Det kunde snabbt konstateras att Göteborg inte kan vara ensam arrangörsstad. Därför kommer förstudien att genomföras tillsammans med Region Skånes eventbolag Event in Skåne och Malmö Stad. 
[bookmark: _GoBack]– Det är ett enormt evenemang, ett nytt koncept, ett helt nytt megaevenemang som kräver stor organisation och flera olika arenor. Vi är glada för, och trygga med, att Event in Skåne och Malmö Stad vill samverka med oss i denna mycket spännande förstudie, säger Camilla Nyman VD på Göteborg & Co.
Förstudien ska vara klar senast i september 2016 då en officiell bekräftelse på intresseanmälan ska göras. Budprocessen startar efter det, och beslut om arrangör av ESC 2022 kommer preliminärt att tas i november 2017. 
– Den europeiska friidrotten har tagit ett kraftfullt initiativ i utvecklingen av internationella idrottsevenemang och vi ser fram emot arbetet med förstudien, säger Toralf Nilsson, ordförande i Svenska Friidrottsförbundet. Det ligger helt i linje med förbundets strategi att regelbundet ha internationella friidrottsmästerskap i Sverige.
Mer information: www.europeansportschampionships.com
Kontaktpersoner: 	
Camilla Nyman, VD Göteborg & Co, 0702-61 09 03
Toralf Nilsson, ordf. SFIF, 0708-79 01 98
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