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PRESSMEDDELANDE 

Från SIS, Swedish Standards Institute

7 oktober 2008

Med användaren i fokus

– Ny internationell standard för webbgränssnitt 
Användbarhet prioriteras högt inom webbutveckling och mycket har skrivits om god sed på webben. Men hittills har det saknats gemensamma riktlinjer för webbsidors användbarhet. Nu finns en internationell standard som kan användas av utvecklare och framför allt beställare av webblösningar. Standarden finns tillgänglig hos SIS, Swedish Standards Institute.

Standarden innehåller riktlinjer för design av innehåll och navigering och är ett bra stöd oavsett vilken plattform informationen anpassas för. I standarden ingår checklistor som kan användas under hela webbutvecklingsprojektet. 
– I takt med att allt fler använder webben till alltmer ökar förväntningarna på utformningen av webbsidorna. Som användare vill jag direkt förstå hur jag navigerar och jag förväntar mig till exempel att länkar presenteras på samma sätt, säger Louise Herrmann projektledare på SIS, Swedish Standards Institute.
Den nya standarden Ergonomi vid Människa systeminteraktion – Del 151: Vägledning för webbgränssnitt (SS-ISO 9241 – 151:2008) ingår i en serie ergonomistandarder för människa-systeminteraktion. I serien av ISO-standarder för Ergonomi vid människa-systeminteraktion finns flera delar som behandlar allt från ergonomiska krav på tangentbord och skärmar till principer för dialogutformning och användarstöd. Standarden finns tillgänglig hos SIS, Swedish Standards Institute.
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SIS är en del av det europeiska och globala nätverk som utarbetar internationella standarder. Genom att delta i standardiseringsarbetet kan svenska företag och organisationer påverka utformningen av standarder inom sin marknad. Standarder befrämjar handel över gränser och bidrar till att processer och produkter blir säkrare. 

SIS är en fristående ideell förening med medlemmar från både privat och offentlig sektor. SIS omsätter årligen cirka MSEK 200 och har 170 anställda. SIS arbetar inom och är medlem i de internationella standardiseringsorganisationerna CEN (europeisk) och ISO (global).
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