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 InCoax lanserar ny plattform – Gigabit over Coax Access

Gävleföretaget InCoax Networks, världsledande leverantör av lösningar för distribution av snabbt bredband via fastighetens existerande koaxialkabelnät, lanserar sin nya plattform – Gigabit over Coax Access. Lanseringen sker under årets Broadband World Forum den 26-28 oktober, Paris.

– Den nya plattformen gör det möjligt för bredbandsoperatörer, fastighetsägare och bostadsrättsföreningar att erbjuda sina abonnenter leverans av snabbt bredband via centralantennsystemet. Gigabit via fiber till fastigheten fördelas till abonnenterna som får en valbar garanterad hastighet på som mest 100 Mbit/s, säger Helge Tiainen, marknadschef vid InCoax.

Efterfrågan för snabbt bredband ökar snabbt. Utvecklingen drivs av ökat utbud av nya krävande tjänster som IPTV i HD, filmtjänster som Voddler och spel via Internet.

– Operatörer vi talat med berättar att år 2008 var den mest efterfrågade hastigheten 10 Mb/s, men nu har abonnenternas hastighetskrav ökat betydligt, långt över de hastigheter som kan levereras via mobilt bredband eller ADSL, berättar Helge Tiainen

Plattformen innehåller tre nya produkter, Coax Link Controllers, för bredbands hastigheter mellan 250 och 1000 Mbit/s. Den gör det möjligt att skräddarsy lösningar för alla typer av fastigheter och småhusområden, oberoende av ”type of service” (ToS) och antal abonnenter. Den stora fördelen är att man använder fastigheten befintliga infrastruktur, koaxialkabelnätet för kabel-tv.

– Installationen går snabbt och till betydligt lägre kostnad än om man drar nya kablar i fastigheten. Befintlig kabel-tv påverkas inte heller och bredbandanslutningen finns i bostadens vardagsrum och andra rum där det finns ett antennuttag. För operatören eller fastighetsägaren är vår lösning oerhört kostnadseffektiv, konstaterar Helge Tiainen.

Företagets teknik ansluter till den internationella hemmanäts-standarden Multimedia over Coax Alliance (MoCA), och använder kretsar från den ledande amerikanska chip-leverantören Entropic. 

Företaget har levererat sina lösningar till många operatörer och fastighetsägare i Sverige och Finland. Men nu riktar de blicken mot övriga Europa.

– Där har utbyggnaden inte gått lika långt som i de nordiska länderna. Bredbandsoperatörerna har ett underläge mot kabel-tv-operatörerna. Vår teknik ger dem möjlighet att konkurrera på jämnare villkor, säger Helge Tiainen.

För mer information:

InCoax Networks Europe AB

Helge Tiainen

helge@incoax.com
mobile: +46 733-523075

Om InCoax Networks Europe AB 
InCoax Networks utvecklar, marknadsför och säljer lösningar för Gigabit bredbands access över existerande koaxial kabel infrastruktur som redan finns i samtliga höghus, radhusområden, hotell och semesterbyar i Sverige och Europa. InCoax är ett privatägt företag med huvudkontor i Gävle där vi även har utveckling och forskning och ett nära samarbete med högskolan. Försäljningskontor finns i Stockholm och i Jyväskylä, Finland.
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