Unik kväll med Sarah Dawn Finer på Elite Hotel Marina Tower
Den 4 och 5 december kommer en av Sveriges mest folkkära artister, Sarah Dawn Finer, till Elite Hotel Marina Tower för en intim konsert i hotellets festvåning Gyllene Salen. Exclusive Dinner Show – Sarah Dawn Finer arrangeras i samarbete med Blixten o co och kommer vara ett unikt tillfälle att få se den folkkära artisten Sarah Dawn Finer på nära håll. 
”Vi är otroligt glada över att få välkomna Sarah Dawn Finer till vårt hotell. I tider då få evenemang kan erbjudas ser vi fram emot att få leverera en helhetsupplevelse i trygg miljö för våra gäster med både fantastisk mat, musik och boende till riktigt bra priser.” – Helene Björncrantz, Konferenschef på Elite Hotel Marina Tower

Exclusive Dinner Show – Sarah Dawn Finer är ett unikt samarbete mellan Blixten o co och Elite Hotels. Under kvällen kommer publiken få ta del av Sarah Dawn Finers magiska låtskatt och personliga vinterfavoriter. Tillsammans med endast två musiker kommer detta bli en intim kväll i vacker inramning av den Gyllene Salen på Elite Hotel Marina Tower. 

Hotellets restaurang SQ Bar & Restaurang kommer att ta fram en välkomponerad trerättersmeny som serveras under showen. Med mat och dryck av hög kvalitet erbjuder vi en helhetsupplevelse med förstklassiga smakupplevelser och vacker musik i kombination. Gästerna kommer dessutom att få ta del av förmånliga priser på boende på hotellet för att kunna få ut det mesta av kvällen. 
Exclusive Dinner Show – Sarah Dawn Finer arrangeras den 4 och 5 december under trygga förhållanden på Elite Hotel Marina Tower i Stockholm. Med ordentliga avstånd mellan borden i kombination med en hög dos av personlig service hoppas vi kunna erbjuda en minnesvärd kväll tillsammans med en av Sveriges mest folkkära artister. 

Biljetterna släpps fredagen den 9 oktober kl. 10.00. Läs mer på https://www.elite.se /sarahdawnfiner/ 
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