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TRE NYA LEDAMÖTER 
I GIH:s STYRELSE
GIH:s styrelse kommer att förnyas med rektor Helen Dannetun, föreläsare Magdalena Forsberg och vd Fredrik Strömholm. 
– Dessa tre ledamöter bidrar med en bra kombination av olika kompetenser – från akademin, idrotten och näringslivet. Denna kombination är givande för GIH och vår självklara plats i samhällsdebatten, säger Björn Eriksson, GIH:s styrelseordförande. 
Den utsedda valberedningen har bestått av Christina Gellerbrant Hagberg och Bo Lundquist som har försett regeringen med förslag på nya styrelseledamöter till GIH. Regeringen har därefter beslutat omval av ordförande Björn Eriksson, samt ledamöterna Ella Bohlin, Eva Fernvall, Kent Henningson och Tony Grimaldi. GIH:s nya ledamöter är Helen Dannetun, Magdalena Forsberg och Fredrik Strömholm. Tidsperioden för den nya styrelsen är 1 maj 2020 till 30 april 2023.  
De tre nya ledamöterna kommer från tre olika sektorer. Som omvald styrelseordförande är Björn Eriksson mycket nöjd med valet av de nya ledamöterna.
– GIH har haft en fantastisk styrelse som stöttat GIH fram till nu. Nu bidrar tre nya ledamöter till att förstärka GIH:s satsning att svara mot samhällets behov och framtidens utmaningar, säger han. 
Helen Dannetun är professor i fysik och rektor vid Linköpings universitet. Hon har tidigare varit prefekt för Institutionen för fysik, kemi och biologi och därefter även verkat som dekan på den tekniska fakulteten vid LiU. Helen Dannetun har under sin tid som rektor också varit ordförande i Sveriges universitets- och högskoleförbund, SUHF, under två mandatperioder. Efter nio år som rektor så har Helen valt att inte stå till förfogande för ytterligare en förlängning och återgår därmed till sin anställning som professor.
– Jag ser verkligen fram emot att lära känna verksamheten vid GIH och få delta i styrelsearbetet, säger Helen Dannetun.
Magdalena Forsberg har tidigare tävlat i skidskytte och längdskidåkning. Hon vann Världscupen sex år i rad, har vunnit 6 VM-guld, 1 VM-silver, 6 VM-brons och 2 OS-brons. Magdalena Forsberg tilldelades Jerringpriset både 1997, 1998, 2000 och 2001, vilket är rekord för en svensk idrottsutövare. Hon har varit programledare för Mitt i naturen, dansat i Let’s dance, varit med i På spåret och vunnit Mästarnas mästare. Hon är även ambassadör för Cancerfonden och har vidareutbildat sig på Management Diploma for Athletes, MDA, vid Cruyff Institute for Sport Studies och IFL vid Handelshögskolan. Magdalena Forsberg är även hedersdoktor vid Mittuniversitetet. 
– Jag ser fram emot styrelsearbetet, att lära känna verksamheten på GIH bättre och få bidra med mina erfarenheter från en elitidrottskarriär, säger Magdalena Forsberg. 
Fredrik Strömholm grundade investeringsbolaget Impilo och är även ordförande i företagets investeringskommitté. Han har tidigare grundat Altor Equity Partners, arbetat på Goldman Sachs International med ansvar för Corporate Finance och M&A i Norden. Fredrik sitter i styrelserna för Ferrosan Medical Devices, NutraQ, Humana AB, The Fertility Partnership och Ortic 3D. Fredrik Strömholm är även ordförande i styrelsen för Natur och Kultur, skattmästare i Stiftelsen Academica och ledamot i styrelsen för Skellefteå AIK Hockey. Fredrik Strömholm har dessutom suttit i GIH:s Advisory Board för strategiska partnerskap. 
– GIH har en viktig roll att spela för svensk folkhälsa och idrott och jag ser fram emot att vara delaktig i dess fortsatta utveckling, säger Fredrik Strömholm. 






De utsedda styrelseledamöterna består av: 
Björn Eriksson (ordförande), tidigare rikspolischef och landshövding i Östergötlands län. Björn har varit generaltulldirektör och chef för Tullverket och Kustbevakningen samt president över Interpol och World Custom Organization. Han är promoverad till filosofie hedersdoktor vid Linköpings universitet. Han har varit budgetchef i finansdepartementet och är regeringens samordnare i ärendet idrottshuliganism sedan 2011. Han var även ordförande i Svenska Skidskytteförbundet och sitter nu i samma förbunds Advisory Board. Björn är styrelseordförande i IFS och Tidningsdistributörernas Sociala Trygghetsfond, samt styrelsemedlem i Institutet för mediestudier och Stiftelsen Sveriges Nationaldag. Han är också ordförande i Advisory Board för några privata företag. Den 6 juni 2005 tilldelades Björn Eriksson H.M Konungens medalj, 12:e storleken i Serafimerordens band. Björn Eriksson är ordförande för Riksidrottsförbundet.
Ella Bohlin är en kristdemokratisk politiker, har tidigare varit ordförande för Kristdemokratiska ungdomsförbundet och är nu Regionråd i Stockholm med ansvar för bland annat seniorvården, nationella och regionala nivåstruktureringen av sjukvården. Hon ansvarar även för kunskapsstöd, vårdprogram, läkemedelsfrågor ur ett patientperspektiv, vårdens prioriteringar, nationella cancerstrategin och minskad antibiotikaanvändning. 
Eva Fernvall arbetar som konsult och är före detta kommunikationsdirektör på Apoteket AB. Hon blev utvald 2011 till Sveriges bästa marknadschef av Resumé. I grunden är hon legitimerad biomedicinsk analytiker. Eva Fernvall är ordförande i Inera, vice ordförande i Karolinska universitetssjukhuset, ledamot i Kilautvecklings, myndigheten för vårdanalys, e-Hälsoinstitutet och IQ. 
Kent Henningson har utbildat sig till idrottslärare på GIH och har sedan dess arbetat som idrottslärare och rektor. Kent har även varit distriktschef i Norrtälje kommun innan han blev vd för Målet i Sverige som arbetade med ungdomar. Idag är han bildningsdirektör i barn- och utbildningschef i Danderyds kommun med ansvar för utbildning, kultur och fritid. 
[bookmark: _GoBack]Tony Grimaldi är VD för Cycleurope AB där kända cykelmärken som Crescent, Monark och Bianchi ingår och vice vd för Grimaldi industri. GIH har sedan många år ett samarbete med Monark Exercise som ingår i Cycleurope koncernen och som tillverkar test- och träningscyklar. Tony Grimaldi är civilingenjör och civilekonom och det familjeägda företaget har idag verksamhet över hela Europa. 
Helen Dannetun är professor i fysik och rektor vid Linköpings universitet. Hon har tidigare varit prefekt för Institutionen för fysik, kemi och biologi och därefter även verkat som dekan på den tekniska fakulteten vid LiU. Helen Dannetun har under sin tid som rektor också varit ordförande i Sveriges Universitets och Högskoleförbund, SUHF, under två mandatperioder. Efter nio år som rektor så har Helen valt att inte stå till förfogande för ytterligare en förlängning och återgår därmed till sin anställning som professor.
Fredrik Strömholm grundade investeringsbolaget Impilo och är även ordförande i företagets investeringskommitté. Han har tidigare grundat Altor Equity Partners, arbetat på Goldman Sachs International och varit vd med ansvar för Corporate Finance och M&A i Norden. Fredrik sitter i styrelserna för Ferrosan Medical Devices, NutraQ, Cavidi, Immedica, Humana AB och Ortic 3D. Fredrik Strömholm är även med i styrelsen för Natur och Kultur, Academica Foundation och Skellefteå AIK Ishockey. Fredrik Strömholm har dessutom suttit i GIH:s Advisory Board för strategiska partnerskap. 
Magdalena Forsberg har tidigare tävlat i skidskytte och längdskidåkning. Hon vann Världscupen sex år i rad, har vunnit 6 VM-guld, 1 VM-silver, 6 VM-brons och 2 OS-brons. Magdalena Forsberg tilldelades Jerringpriset både 1997, 1998, 2000 och 2001, vilket är rekord för svenska idrottsutövare. Hon arbetar för SVT Sport som skidskytteexpert, har varit programledare för Mitt i naturen, dansat i Let’s dance, varit med i På spåret och vunnit Mästarnas mästare. Hon är även ambassadör för Cancerfonden och har vidareutbildat sig på Management Diploma for Athletes, MDA, vid Cruyff Institute for Sport Studies och IFL vid Handelshögskolan. Magdalena Forsberg är även hedersdoktor vid Mittuniversitetet. 
För mer information kontakta:
Björn Eriksson, styrelseordförande GIH, e-post: bjorn.eriksson@rfsisu.se, tel: 070-626 46 06
Per Nilsson, rektor GIH, e-post: per.nilsson@gih.se, tel: 070-636 50 14
Louise Ekström, kommunikationsansvarig GIH, e-post: louise.ekstrom@gih.se tel: 070-202 85 86


Gymnastik- och idrottshögskolan, GIH, är världens äldsta idrottshögskola och firade 200 år under 2013 i nyrenoverade och utbyggda lokaler. Lärosätet ligger vid Stockholms Stadion och är Sveriges främsta kunskapscentrum för idrott, fysisk aktivitet och hälsa. Här utbildas lärare i idrott och hälsa, tränare, hälsopedagoger, sport managers och idrottsvetare. År 2011 startade GIH:s egen forskarutbildning i idrottsvetenskap och inom GIH bedrivs avancerad forskning inom idrottsområdet; ofta i nära samarbete med idrottsrörelsen, skolan, hälsosektorn, samhället samt med svenska och internationella universitet och högskolor. På GIH arbetar 140 anställda och här går cirka 1 000 studenter. 
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