PRESSRELEASE FRÅN WEIDMÜLLER AB


Ny kapslingsplattform för industriella applikationer och explosiva områden 

Weidmüller presenterar sin innovativa serie av kapslingar i rostfritt stål: TB MH (multigångjärn) och TB QL (snabblås)



Under flera decennier har Weidmüllers Klippon( TB-serie visat sig vara ovärderlig i tuffa industriella miljöer samtidigt som den fortsätter att hålla högsta standard.  Namnet Klippon( för kapslingar är synonymt med enastående kompetens, kvalitet och heltäckande lösningar – attribut som gäller såväl produkter som service. Den nyligen introducerade designen av Klippon(-serierna - TB MH (multigångjärn) och TB QL (snabblåsning) följer gällande standarder för utrustning som används i explosiva miljöer (ATEX, IECEx), såväl som standarder för tomma kapslingar, EN 62208 och EN 60079 - samtidigt som vi möter ökande krav från kunder som verkar i en globaliserad, industriell miljö. Både Klippon( TB MH- och TB QL-kapslingar är tillverkade i elektropolerat rostfritt stål (1.4404/316L) och finns i tolv storlekar och tre olika djup. Klippon( TB MH är konstruerad för att uppfylla IP 66/67 och TB QL för IP 66. Upp till fyra 3 mm:s flänsplåtar (valfritt 6 mm) monteras med M6 sexkantsskruvar. Konstruerad för obegränsad användning i temperaturer från -60° C till 135° C har kapslingen en silikonpackning. Båda Klippon(-serierna är certifierade med de senaste internationella godkännandena, som ATEX, IECEx, GOST Ex, cULus och ryska Maritime Register.

Klippon( TB MH-kapslingar har svetsade gångjärn på båda sidor. Denna detalj ger användaren flexibilitet att ändra placeringen av locket genom att fästa det vänster- eller högerhängt. Den nya höjdutjämningen garanterar förbättrad tätningsfunktion och ett högt kompressionsskydd. Det mångsidiga vändbara locket kan öppnas i en vinkel på 130° och tas bort utan verktyg. Hänglåsbygeln ger skåpet en extra säkerhetsnivå - och kan även den monteras på valfri sida.

Klippon( TB QL har ett snabblås och är även utrustad med en slits för hänglåsbygel, som standard. Även detta lock öppnas till en vinkel av 130° och kan enkelt lyftas av.
Båda kapslingsseriernas locklåsning ligger fysiskt skilda från tätningen. Rostfria jordningsbultar, M6, rostfritt stål finns i locket och i botten på kapslingen. En genomgående M10 jordningsbult av mässing (valfritt i rostfritt stål) underlättar en extern jordningslösning. Fyra fästöron är svetsade på kapslingen för att garantera säkert montage.


Båda kapslingsserierna finns i tolv storlekar och tre olika djup - från 220 mm x 150 mm x 130 mm (HxBxD) till 980 mm x 740 mm x 200 mm (HxBxD). Skåpen är slagtåliga (10 J, ATEX 7J), korrosionsbeständiga och lämpliga för användning i miljöer som utsätts för salt luft. Weidmüller levererar kapslingar redo för anslutning och - efter kundens beställning - försedda med plintar och kabelgenomföringar. 

Kapslingarna kan utrustas med upp till fyra flänsplåtar (och även väljas helt utan). Tack vare en optimerad design har plåtarna plats för största möjliga antal kabelgenomföringar för respektive kapslingsstorlek. De har också en förstklassig finish med rundade hörn och fasade kanter.


Artikelnummer och en beskrivning av artikeln är ingraverade både på kapslingens underdel och lock. Denna konstruktionsdetalj gör det enklare för användaren att identifiera och spåra kapslingen liksom det bidrar till att säkerställa att rätt lock sitter fast på rätt kapsling när du installerar flera kapslingar.
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