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Interflora får luften att blomma!
Interflora har varit med och skapat historia i samband med världens första kommersiellt luftburna vigsel av ett homosexuellt par. På en flygning av SAS mellan Stockholm och New York fick Shantu sin Aleks, och Ewa sin Gosia.
Interflora, som är stolt sponsor och partner i eventet ”Love is in the air”, tog hjälp av Johan Pettersson – en av Sveriges mest välrenommerade florister. Johan är en av fyra florister som ansvarade för blomsterdekorationerna i Storkyrkan när Kronprinsessan Victoria gifte sig med Herr Daniel Westling. 

Uppdraget den här gången var att smycka SAS business lounge samt ett flygplan, men också att göra corsage och brudbuketter till de två lyckliga paren. Måndagen den 6 december mötte världspressen upp paren och deras gäster i loungen på Arlanda för att följa med på deras resa. Johan hade använt sig av traditionella bröllopsblommor i svala toner – cymbidiumorkidéer, rosor, syrener, kallor, gerbera och eukalyptus prydde borden i loungen. 

Längst fram i planet där vigselförrättningen skulle ske hade Johan skapat ett stort, fluffigt hjärta av brudslöja och vita gerbera. Flygplanssätena ut mot mittgången pryddes också av gerbera. Strålande lyckliga Aleks och Shantu bar corsage bestående av en cymbidiumorkidé prydd med eukalyptusblad. Ewa och Gosia fick varsin brudbukett full av röda rosor, också den kantad av eukalyptusblad.

Bakgrund
SAS utlyste under hösten en tävling där homosexuella par fick registrera sig för att bli huvudpersonerna i eventet ”Love is in the air”. De fick presentera sig själva på en hemsida, och besökare röstade sedan på det par de ville se gifta sig på flygningen. Gensvaret blev enormt – hela 450 000 personer över hela världen var med och röstade.

Läs mer om förberedelser och bröllop på Interfloras hemsida och på ”Love is in the air” bloggen.

Interflora önskar Aleks, Shantu, Ewa och Gosia lycka till i framtiden! 
OBS! Lägger även in några bilder till pressreleasen!
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