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   MedienInformation
Rostock, 5. November 2018
Überraschungen für die Husarenaffen 
Karneval der Tiere am 11. November 2018 im Zoo  
Mit Beginn der 5. Jahreszeit am 11. November 2018 um 11 Uhr sollen auch die Zoo-Bewohner überrascht werden. Passend zur Faschingszeit können sich die jungen Zoo-Besucher beim Kinderschminken zudem in ihr Lieblingstier verwandeln. 
Mit dem Karneval der Tiere findet am 11. November 2018 ab 11 Uhr eine besondere Veranstaltung im Zoonarium statt. Gemeinsam basteln die Zoo-Besucher hier Tierbeschäftigungen für unsere Husarenaffen und Wanderus. Nebenbei gibt es viele Geschichten rund um den Zoo und seine Bewohner. Um 15:30 Uhr werden die gebastelten Utensilien, die mit vielen Leckereien für die Altweltaffen bestückt werden, an die Tierpflegerinnen übergeben und die Teilnehmerinnen und Teilnehmer können beobachten, wie die Tiere ihre Überraschungen auspacken. Zudem können die jungen Zoo-Besucher sich lustige Tiergesichter schminken lassen. 

Die Teilnahme kostet 5 € für das Basteln und 3 € für das Kinderschminken zuzüglich Zoo-Eintritt. Wer noch einzelne oder ausrangierte Socken zuhause hat, kann sie gern zum Basteln mitbringen. Eine Anmeldung ist nicht notwendig. 
Zoologischer Garten Rostock gGmbH
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