Föregångare för hållbar inredning

Hustillverkaren Trivselhus inleder ett strategiskt samarbete med Sveriges största inredningskanal Trendenser om hållbar inredning. 
– När vi inser att det som är hållbart är hälsosamt för oss, då blir det väldigt konkret, säger bloggaren Frida Ramstedt. 

Frida Ramstedt driver bloggen Trendenser.se, som idag är Sveriges största inom inredning och design. Hon är belönad med en rad priser och utsågs till Årets inredningsbloggare 2016 av Elle Decoration. Hållbarhet har under det senaste året blivit en allt större del av hennes varumärke. 

Det passar mycket bra ihop med Trivselhus storsatsning: Att skapa hållbara hem. Trivselhus är en av landets största hustillverkare och går nu ihop med Frida Ramstedt i ett samarbete för hållbar inredning. 

– En hållbar livsstil är en medveten livsstil och vi behöver hjälpa kunder att bli mer medvetna, säger Trivselhus hållbarhetschef Pernilla Enkler. 

Trivselhus ambitioner på hållbarhetsområdet handlar om att välja rätt material och metod för tillverkning. Men också att göra det enkelt för kunderna att välja hållbart i huset när de flyttat in, som exempelvis inredning och elförbrukning. Att ta ansvar för vad som händer när huset är färdigbyggt är på många sätt revolutionerande för hustillverkare. 

– Viktigt och helt rätt att Trivselhus engagerar sig för hållbar inredning. Vi behöver företag som går före och arbetar för hållbarhet, säger Frida Ramstedt.

För mer information: 
Pernilla Enkler, hållbarhetschef Trivselhus: 073-066 34 38.

Om Trivselhus 
Trivselhus är en av de största hustillverkarna i Sverige och hör hemma i Korsberga på det småländska höglandet. 
• Trivselhus har cirka 25 försäljningskontor från Malmö i söder till Luleå i norr. 
• Trivselhus levererade närmare 400 bostäder under 2015. Företaget har cirka 210 anställda. 
• Trivselhus säljer och tillverkar också hus under systervarumärket Movehome. 
• Trivselhus exploaterar mark och bygger bostadsrätter, radhus och projekthus. Dessutom samarbetar Trivselhus med markägare för utveckling av områden för gruppbyggda småhus. 
• Trivselhus är en del i skogskoncernen Södra.
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