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Målerås 2014-02-26
Projekt Glasbyn Målerås fem år
Projekt Glasbyn Målerås firar fem år. Projektet bildades i februari 2009  med syftet att söka olika former av bidrag för att i projektform verka för utveckling av Målerås samhälle med omnejd. I huvudsak har medel erhållits från EU:s Landsbygdsprogram 2009-2013 genom Leader Småland Sydost samt genom Kalmar Regionförbunds bidrag till samverkansprojekt.
I februari 2009 bildades projekt Glasbyn Målerås, som nu firar fem år. Syftet med projektet har varit att söka olika former av bidrag för att i projektform verka för utveckling av Målerås samhälle med omnejd. I huvudsak har medel erhållits från EU:s Landsbygdsprogram 2009-2013 genom Leader Småland Sydost med 850 000 och genom Kalmar Regionförbunds bidrag till samverkansprojekt med 200 000. Totalt har också ca 2 000 ideella timmar lagts ned i projekten. Företagen i Målerås har bidragit med ideella resurser och marknadsinsatser med 300 000.
Genomförda projekt
Projektet har koncentrerats till fyra huvudområden – Aktiviteter och besöksmål, Attraktiva yttre miljöer, Boende för besökare samt Information och marknadsföring. Totalt har 10 projekt genomförts under perioden. De tre största projekten har varit förbättring av vandringsleden genom Gråstensmon, cykelpaket och utgrävning av Målerås första glashytta.
Projektet har också medverkat i kontakter med olika myndigheter för att få hjälp och stöd till föreningar och företag. 
Framtiden
· Under de närmaste åren ska vi nu i första hand underhålla och vidareutveckla de projekt som vi sjösatt, vilket kommer att kräva både ekonomiska medel och arbetsinsatser, säger Raymond Carlsson, ordförande i projektföreningen Glasbyn Målerås.   
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