Stockholm 2011-03-29


Interhome, Europas ledande förmedlare av semesterbostäder till uthyrning, ökar sin närvaro i Medelhavsområdet. Frankrike, Italien och Spanien dominerar sommaren 2011.  


Efterfrågan på att hyra hus och lägenhet i Italien, Frankrike och Spanien ökar bland svenska semesterresenärer. Interhome presenterar därför en utökad produktportfölj som ska klara vårens och sommarens växande efterfrågan, och utbudet av semesterhus och lägenheter i de mest populära medelhavsländerna har aldrig varit så stort som nu. 

Interhomes skandinaviska försäljningsbolag ökade under 2010 sin omsättning med 40%, med Frankrike, Italien och Spanien som de största destinationerna.

· ”Vi ser ett ökat intresse för att rå sig själv på semestern, och det blir allt mer populärt att hyra ett hus eller en lägenhet. Många uppskattar valfriheten att kunna laga måltider hemma och på så sätt hålla nere resans budget. Och barnfamiljer ser fördelarna med att kunna hyra en bostad med extra rum för barnen”, säger Interhomes Country Manager för Skandinavien Mats Eklöf. 

· ”För att klara efterfrågan har vi utökat vår produktportfölj i Frankrike, Italien och Spanien, framför allt på 3 och 4-stjärniga hus och lägenheter. I Italien är det främst Toscana och Rom som växer. I Frankrike ser vi ett ökat intresse för Rivieran och Languedoc-Rousillon, och i Spanien är det Mallorca som står för den största ökningen. Bara på Mallorca erbjuder vi idag 240 hus och lägenheter.”

Par som reser på tu man hand, barnfamiljer och större sällskap har alla upptäckt fördelarna med att hyra en egen semesterbostad. 

· ”Genom oss kan man hyra allt från mindre citylägenheter till villor med privat pool på landsbygden. En egen herrgård och till och med ett slott”, säger Mats Eklöf.



Samtliga 32 000 semesterbostäder kan bokas online på Interhomes hemsida www.interhome.se eller genom
försäljningskontoret i Gamla Stan, Stockholm, telefon 08-216550, info@interhome.se. 

