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Snabb kommunikation med 3G-modem

En kraftfull UMTS router finns nu i och med det nya 3G-modem som tillhör den industriella modemserien från Phoenix Contact. Med överföringshastighet på upp till 7,2 Mbit/s, kan den användas i applikationer som kräver snabb dataöverföring. 
En omfattande uppsättning säkerhetsfunktioner erbjuder effektivt skydd mot obehörig åtkomst till maskiner och anläggningar. En integrerad brandvägg och VPN-anslutning med IPsec eller OpenVPN kryptering garanterar tillförlitlig skydd mot manipulation och datastöld.

Sex konfigurerbara ingångar möjliggör att larma via SMS eller e-post. Vid behov finns fyra utgångar som kan kontrolleras via lösenordsskyddade SMS. Ett andra SIM-kort kan användas för att konfigurera ett redundant nätverk.

Den industriella modemserien från Phoenix Contact erbjuder optimal åtkomst för varje applikation. Analoga, trådlösa och SHDSL modem är särskilt lämpliga för applikationer i tuffa industriella miljöer och ger tillförlitlig dataanslutning för att upprätta kommunikation mot maskiner och anläggningar över hela världen, oberoende av kontrollsystem.
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