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Prisregn över Santa Maria 
Årets marknadsförare och Årets kampanj

Årets kampanj. Årets marknadsförare. Utmärkelserna har kommit tätt för Santa Maria. Göteborgsföretaget som vuxit från kryddbod till Nordens ledande smaksättare med verksamhet i 30 länder.

– Det här är ett kvitto på att vår produktutveckling och arbetet med varumärket har lyckats. Även konsumenterna tycker om våra kryddor, det märks på en ökad försäljning, säger Henrik Billger, marknadsdirektör på Santa Maria.

Santa Maria är en verklig framgångssaga. Från att ha varit en liten kryddbod i Göteborg har man i dag hela Europa som spelplan och världen som marknadsplats. Santa Marias själ ligger i kryddor och smaksättning. Nyfikenhet, hög kvalitet och innovativa lösningar har varit nyckeln till framgången. De senaste åren har Santa Maria lanserat en rad nya produkter och koncept. Mest framgång har more.by Santa Maria rönt. Elva vågade och utmanande kryddblandningar, till exempel Cacao & Chili och Wasabi & Sesame.

– Med more vänder vi oss till en målgrupp som aktivt söker nya smakupplevelser och som inte är rädda för att prova nytt. Här fick vi också god hjälp av stjärnkocken Marcus Samuelsson. Det gäller att sticka ut i kryddhyllan. Designen på more-serien är stram och okonventionell. Det går igen i butiksmaterial, konsumentbearbetning och marknadsföring, säger Henrik Billger.

Det var just för kryddserien more som Santa Maria fick utmärkelsen Årets kampanj av Fri Köpenskap, detaljhandelns branschtidning. En dryg vecka senare korades Santa Maria till Årets marknadsförare av Marknadsföreningen i Göteborg, MiG.

– Jag är fantastiskt glad och stolt. Jag vill också betona att det handlar om en lagvinst, där alla på företaget har bidragit med sitt bästa. Kan vi få bättre betyg än att branschen prisar oss samtidigt som konsumenterna tycker om våra kryddor, säger Henrik Billger.

I dag är Santa Maria Nordens största smaksättningsföretag inom kryddor, BBQ, Tex Mex, thai och indiskt.

– Men den stora tillväxten sker i Europa. Vi ska bli störst på kryddor och Tex Mex och ligga i toppen på övriga områden, säger Henrik Billger.

Som ett led i expansionen har Santa Maria köpt Discovery, ett av Storbritanniens ledande varu-märken inom mexikansk mat. Nyligen skrevs också ett avtal med den belgiska livsmedelskedjan DelHaize om ett utökat kryddsortiment.

För mer information kontakta:

Henrik Billger, Marketing Director, Santa Maria, telefon 031-67 42 00.

MiG om Årets marknadsförare:

”Långsiktighet, klokskap och nyskapande i kombination med att ständigt fånga upp nya trender i världen har gett frukt. Vi hyllar ett kryddstarkt företag som lyckats inspirerar och attrahera med smakupplevelser från jordens alla hörn.”

Fri Köpenskap om Årets Kampanj:

”[Santa Maria] har i lanseringen av kryddserien more visat prov på genomtänkt och konsekvent kampanjarbete. En kampanj som håller ihop hela värdekedjan från design, butiksmaterial, smakrabatter och konsumentbearbetning…”

Samarbetspartners  

I arbetet med den prisade kryddserien more har Santa Maria arbetat tillsammans med:

Reklambyrå: Valentin & Byhr

Mediebyrå: Vizeum

PR-byrå: LTS Kommunikation

Santa Maria AB är Nordens ledande smaksättningsföretag. Affärsidén är att utveckla och driva mattrender inom två verksamhetsområden: Retail och Food Service. Under varumärket Santa Maria finns varugrupperna Kryddor, Färska Örter, Mexikanskt, Thai, India och BBQ. Produktutveckling och kvalitet är företagets hörnstenar. Som ett bevis på Santa Marias systematiska arbete med att ha en hög produktsäkerhet är samtliga produktionsanläggningar certifierade enligt BRC-standarden. 2008 omsatte Santa Maria AB med dotterbolag ungefär 4 miljarder kronor. Santa Maria samarbetar med Rädda Barnen, Cancerfonden och Palmoljeprojektet (RSPO)
