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[bookmark: _GoBack]Reinhold Schulte erhält Floriansmedaille
Beständiger Einsatz für Handwerk und Mittelstand

Der diesjährige, 25., Träger der Floriansmedaille des Nordrhein-Westfälischen Handwerkstags (NWHT) heißt Reinhold Schulte (67), von 1999 – 2013 Vorstandsvorsitzender der SIGNAL IDUNA Gruppe. Schulte, nun Aufsichtsratsvorsitzender der berufsständisch orientierten Versicherungsgruppe. erhielt die Auszeichnung jetzt in Düsseldorf „für seinen beständigen Einsatz für eine Kultur der Freiheit und Eigenverantwortung“ sowie als Fürsprecher der Einhaltung ordnungspolitischer Grundsätze der Sozialen Marktwirtschaft gegenüber Regierungen, Parlamenten und der Öffentlichkeit in Deutschland.

Die Floriansmedaille überreichten vor 250 geladenen Gästen der Präsident des NWHT, Andreas Ehlert, und Norbert Rieck, Obermeister der Bezirksinnung Düsseldorf und der Schornsteinfegerinnung des Regierungsbezirks Düsseldorf.

Seit 1989 ehren der Nordrhein-Westfälische Handwerkstag und die Schornsteinfeger-Innung für den Regierungsbezirk Düsseldorf Persönlichkeiten aus dem politischen und wirtschaftlichen Leben, die sich in besonderer Weise um die Belange von Handwerk und Mittelstand verdient gemacht haben.

31 Zeilen à 35 Zeichen

Dortmund, 18.5.2015
Pressestelle
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Norbert Rieck, Obermeister der Schornsteinfegerinnung des Regierungsbezirks Düsseldorf, Preisträger Reinhold Schulte, Landeswirtschaftsminister Garrelt Duin, stv. Ministerpräsidentin Sylvia Löhrmann, NWHT-Präsident Andreas Ehlert, ZDH-Präsident Hans Peter Wollseifer
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