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Garmin® och Eniro tecknar banbrytande samarbetsavtal som ger möjligheten att söka privatpersoner och företag direkt i GPS-navigatorn

Garmin, världsledaren inom satellitnavigation meddelar idag att man tecknat ett Nordiskt samarbetsavtal med Eniro, Nordens största sökföretag, där Eniro kommer leverera sökning av privatpersoner och företag till Garmins uppkopplande nüLink bilnavigatorer.

”I vår strävan att ständigt leverera funktionalitet som förenklar våra kunders vardag så är vi mycket glada att nu ha tecknat detta avtal med Eniro”, säger Jan-Åke Arenäs, VD på Garmin Sweden AB. ”Att direkt i sin GPS kunna söka upp både privatpersoner och företag online i Eniros omfattande databas för att sedan kunna navigera till dessa kommer skapa stort mervärde för våra kunder.”

”Nu blir det ännu enklare för användarna att hitta den information de behöver när de är på resande fot oavsett om det handlar om ett bra hotell i närheten eller en återförsäljare av en specifik produkt. Samtidigt når Eniros kunder ännu fler i en relevant situation”, säger Mathias Hedlund, Senior Vice President, Group Products & Services, Eniro.

Samarbetet innebär att Eniros söktjänster för privatpersoner och företag kommer finnas tillgängliga online i Garmins uppkopplade PND produkter som går under namnet nüLink! Användaren kan enkelt direkt i navigatorn söka upp privatpersoner och företag efter namn eller telefonnummer, för att sedan direkt få navigationshjälp till dessa.

Den första produkten ut som kommer erbjuda Eniro onlinetjänster är Garmin nüLink! 2390, som kommer finnas tillgänglig på den Nordiska marknaden under juni 2011 till ett rekommenderat cirkapris av 2 295 kr.

För mer information besök www.garmin.se eller www.eniro.se


      



Om Garmin
Världsledaren inom satellitnavigation, Garmin Ltd. och dess dotterbolag har designat, tillverkat, marknadsfört och sålt navigations-, kommunikations- och informationsenheter samt applikationer sedan 1989, de flesta med GPS teknologi. Garmins produkter täcker in segmenten mobilelektronik, marinelektronik, outdoor, fitness, aviation och OEM. Garmin Ltd. är registrerat i Schweiz med sina större dotterbolag lokaliserade i USA, Taiwan och Storbritannien. Garmin är ett registrerat varumärke av Garmin Ltd och dess dotterbolag. Alla andra varumärken, produktnamn, företagsnamn och servicemarkeringar tillhör och ägs av dess respektive ägare. Alla rättigheter är reserverade.

Om Eniro
Eniro är Nordens största sökföretag. Genom att använda Eniros tjänster kan både företag och konsumenter på ett enkelt sätt hitta de försäljningsställen som har de produkter och tjänster man är intresserad av. Oavsett om kanalen är internet, katalog eller mobil. Annonsörer kan aktivt marknadsföra sig till köpbenägna konsumenter och företag och därmed få nya kunder och ökad försäljning. Bättre sökbarhet leder till bättre affärer.
Eniro har 3 800 anställda i Norden och Polen samt är noterat på Nasdaq OMX Stockholm sedan år 2000. Huvudkontoret finns i Stockholm. Mer om Eniro på www.eniro.com
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