

Die Gallery Cube+ lädt alle Kunstfreunde herzlich ein zur Eröffnung der Ausstellung:
[bookmark: _GoBack]"Gallery Cube+ goes Kieler Innenstadt" 
Zur vierten und damit letzten Ausstellungswoche vom Forum für angewandte Kunst öffnet die Gallery Cube+ die Tore in der Schlossstraße 4 im neuen Schlossquartier. In einer vielfältigen Ausstellung zeigt das Team aktuelle Kunst und macht diese in der Kieler Innenstadt direkt für die Besucher erfahrbar!
Malerei trifft auf Kalligraphie, Illustration tritt in den Austausch mit klassischer Musik, Keramik ergänzt graphische Zeichnung. Die verschiedenen Künstler erweitern das Begriffsfeld ihrer Medien und treten über die Arbeiten in einen Dialog miteinander.
Als krönender Abschluss erwartet alle Gäste ein Streichkonzert zur Finissage.
Vernissage: Mi. 21. Nov. um 17 Uhr
Streichkonzert: So. 25. Nov. um 17 Uhr
Ausstellungsdauer: Do. 22. bis So. 25. Nov. täglich von 12 bis 18 Uhr
Ausstellungsort: Schlossstraße 4. Kieler Altstadt (Im Neuen Schlossquartier)
Organisiert von Studenten sowie Absolventen der Muthesius Kunsthochschule (Gallery Cubeplus, Cookie Factory und Studio tüt), werden Arbeiten von über 40 unterschiedliche KünstlerInnen sowie DesignerInnen ausgestellt und verkauft.
Am Sonntag, 25. November um 17 Uhr findet ein Konzert direkt im Ausstellungsraum statt. Zur Finissage bietet sich so die einmalige Gelegenheit, in einem Streichkonzert deutsche klassische Musik im Einklang mit traditionell taiwanesischen Harmonien zu genießen. Der Eintritt ist frei, über eine Spende würden sich die Kuratoren jedoch sehr freuen.
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