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Lager 157 redo för Växjö
Efter fyra månaders förberedelser är Lager 157 redo att öppna dörrarna till den 2300 kvadratmeter stora butiken. På torsdag inleds arbetet med att positionera Växjö som attraktiv shoppingdestination.

På torsdag morgon öppnar Lager 157 sin nya butik på handelsområde I11 i Växjö. Efter en fyra månaders totalrenovering av den 2300 kvm stora butikslokalen är det äntligen dags att öppna dörrarna.

Etableringen i Växjö har resulterat i att ett tiotal personer har fått anställning. Företaget träffade genom audition 300 personer, där alla ansökte om en anställning i företaget.

- Genom vår audition gav vi alla samma chans att söka jobb hos oss. Det gör vår anställningsprocess effektiv och rättvis, säger Jonas Ivarsson, marknadsansvarig Lager 157.

Lager 157 har som affärsidé att sälja varumärken till halva priset. Sortimentet präglas av klassiska produkter som jeans, chinos, skjortor, och stickat. Allt från olika varumärken. Lager 157 riktar sig till både ungdomar och barnfamiljer.

- På torsdag inleds arbetet med att positionera Växjö och I11 som attraktiv shoppingdestination. Vi hoppas att kunna ändra om rejält i kundernas garderober, avslutar Jonas.

Butiken i Växjö blir Lager 157’s tionde butik i ordningen.

Om Lager 157

Lager 157 erbjuder ett brett sortiment av modeprodukter. Skandinaviska och amerikanska klassiker blandas med unga spetsiga varumärken. Allt till max halva priset.

Företaget grundades 1999 i Gällstad, mitt i textilrikets hjärta. Idag är Lager 157 etablerat på nio platser runt om i Sverige och sysselsätter drygt 200 personer. 
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