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                 Presseinformation


Ford gewährleistet österreichweiten, flächendeckenden Service-Notdienst 

WIEN, 20. März 2020 - Ein Großteil der Servicestandorte von Ford in Österreich bleibt trotz Corona-Virus und der damit einhergehenden Ausgangsbeschränkungen zumindest in Notbesetzung geöffnet: Ziel ist es, dringende Reparaturen und Wartungsarbeiten von Transportfahrzeugen, Einsatzfahrzeugen und allen anderen, dringend benötigten Fahrzeugen, in den Werkstätten sicherstellen zu können - ein flächendeckendes Versorgungsnetz ist also gesichert.

Ein Anruf unter der Ford One-Call Nummer genügt: +43 (01) 20 609 2424
Im Falle einer Panne drücken Sie danach die „1“, um mit der Ford Assistance verbunden zu werden.

Im Falle einer dringend benötigten sonstigen Reparatur, oder einer unaufschiebbaren Wartung (z.B. Ölwechsel Motor oder Getriebe, Zahnriemen) schlagen wir vor, zuerst die Homepage Ihres Händlers oder Ihrer Werkstätte zu besuchen und sich dort über die angebotenen (Not-) Dienste zu informieren.

Sollte es notwendig sein, können Sie unter der oben angeführten Ford One Call Nummer auch das Ford Kundenzentrum erreichen, indem Sie nach einer Aufforderung die „2“ drücken; das Kundenzentrum hat eine tagesaktuelle Liste mit den offenen Werkstätten/Betrieben vorliegen.
# # #

Die Ford Motor Company

Die Ford Motor Company, ein weltweiter Automobilhersteller mit Firmensitz in Dearborn, Michigan (USA), produziert und vertreibt Fahrzeuge der Marken Ford und Lincoln in sechs Kontinenten mit ungefähr 203.000 Mitarbeitern weltweit. Zusätzlich bietet die Firma Finanzdienstleistungen durch die Ford Motor Credit Company (Ford Bank) an. Weitere Informationen zur Ford Motor Company und deren weltweite Produkte finden Sie unter www.corporate.ford.com
Ford of Europe
Ford Europa ist verantwortlich für die Produktion, den Verkauf und das Service von Fahrzeugen der Marke Ford in 50 Märkten und beschäftigt dabei in den eigenen Niederlassungen rund 52.000 Mitarbeiter und weitere 66.000, inkludiert man Joint Ventures und unkonsolidierte Geschäftsbereiche. Neben der Ford Motor Credit Company (Ford Bank) gehören die Ford Customer Service Division und 24 Werkniederlassungen (16 im Eigenbesitz und 8 Joint Ventures) zu Ford Europa. Die ersten Ford-Fahrzeuge in Europa wurden bereits 1903, dem Gründungsjahr der Ford Motor Company, assembliert und vertrieben. Die Produktion startete 1911.
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