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MED SUPERGREPP I ALLA LÄGEN
Vill du vara aktiv och röra dig obehindrat på alla underlag och i alla väder? Med höst- och vintrar som bjuder på halka i varierande grad har utbudet av broddar fullkomligt exploderat på marknaden. ”Med vårt fokus på kvalitetsprodukter har vi valt att representera Snowline Chainsen – broddar som sitter perfekt på skon med lika bra grepp på is som på snö eller i oländig terräng,” berättar Anna Rahm, VD på Moxter AB.
”Snowline Chainsen finns i olika varianter och för olika situationer; den passar både dig som arbetar i alpin terräng och dig som behöver bättre grepp på promenaden,” förklarar Anna Rahm. ”Med starka och trovärdiga varumärken som Meindl (kvalitetskängor och skor) och Nokian Footwear (kvalitetsstövlar) i Moxters varumärkesportfölj har vi noga valt en tillverkare av broddar som kan utlova och hålla högsta funktion och kvalitet.” 
TESTVINNARE
[bookmark: _GoBack]Den norska sidan dinside.no gjorde under 2015 ett test av tio olika broddar som säljs på den skandinaviska marknaden och utsåg Snowline Chainsen till bäst-i-test. Testgruppen gav kommentarer som ”Ska du ha en brodd som du vet sitter på, är detta brodden du ska välja. Lika bra fäste på blankis som på snö, och vi tvivlar inte en sekund på att brodden tar oss tryggt och säkert upp och ned för backarna, samt att den ger ett perfekt steg.” och ”Den är enkel att ta av och på och ger euforiskt grepp på snö och is.”
ÄVEN BOND FÅR FÄSTE
Under inspelningen av filmen ”Spectre” får James Bond åter i uppdrag att rädda världen från det onda, denna gång i Östtyrolen - närmare bestämt Obertilliach. För att utföra sitt uppdrag med actionscener på alpsluttningarna, fick skådespelaren Daniel Craig inte glida på snön, vilket filmteamet löste med Snowline Chainsen på skorna.

SPECIFIKATION SNOWLINE CHAINSEN
Snowline Chainsen är rejäla broddar när du behöver riktigt bra grepp. Perfekt för skogsbruk, jakt, fiske, vandring, terränglöpning på lera, snö eller is, stavgång, arbete eller vandring i alpinterräng. Sedan tidigare finns modellen PRO på den svenska marknaden. Till hösten 2016 kommer nyheten Trail - nättare och lättare broddar som passar bland annat för terränglöpning.
Spikarna i härdat stål är 13 mm (modell PRO) och 7,5 mm (modell Trail) och ger säkert grepp på isiga och hala underlag samt packad snö. Designen med gummi gör att de är enkla att använda och passar på olika typer av skor; både stövlar, kängor och lågskor. Kombinationen av gummi, kedjor och spikar gör att broddarna fäster enkelt och nära skon. Broddarna är enkla att ta på och av utan spännen och remmar. Gummit är testat och flexibelt till -60°C. Finns i storlekarna M, L och XL. Levereras i en praktisk packpåse med förslutning.
