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Österåker på första plats i kommunranking
[bookmark: Text4]För andra året i rad har Österåker utsetts till den kommun som har de bästa förutsättningarna i landet för positiv anställningsutveckling under kommande år.
– Det är väldigt glädjande att det går så bra för kommunens företag, säger Lotta Holmgren, näringslivschef i Österåkers kommun. Nu ska vi analysera materialet och se hur vi ytterligare kan stödja företagen i deras utveckling. Detta innebär att det finns goda förutsättningar för nya arbetstillfällen framöver.
Förutom förstaplaceringen totalt, sticker Österåker även ut avseende kommuner med högst andel anställda i genuint nystartade företag som är högst fem år gamla. Där hamnar Österåker på plats 9 av 290.
– Att det finns goda möjligheter för företag att etablera sig och verka i Österåkers kommun är viktigt. Det skapar både tillväxt och jobb och säkerställer välfärden, säger Michaela Fletcher Sjöman (M), kommunstyrelsens ordförande.
Mer information:
Österåker är en skärgårdskommun tre mil nordost om Stockholm. Kommunen har drygt 40 000 invånare och företagandet ökar kraftigt. För att nå visionen att bli länets mest attraktiva skärgårdskommun satsar Österåker kontinuerligt tid och resurser för att möta företagens behov.
Bisnodes ranking baseras på en årlig undersökning av företagen i Sveriges 290 kommuner. I undersökningen ingår alla typer av företag och organisationer och är fokuserad på de privatägda aktiebolagen inom kommunernas näringsliv. Det innebär att kommunalt ägda bolag, kommunala förvaltningar, statliga myndigheter etcetera inte ingår i eller påverkar dessa rankinglistor. 
Syftet med Bisnodes kommunranking är att beskriva det privatägda näringslivets struktur inom landets kommuner. Grundtanken är att nuläget i det lokala näringslivet avspeglar förutsättningarna för tillväxt och anställningsutvecklingen under kommande år.
Läs mer om rankingen: http://www.bisnode.com/PageFiles/6106/Bisnodes%20Kommunranking%202014.pdf
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