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Pressmeddelande 090630
Power Big Meet – amerikanska skönheter till Västerås Mälarstaden
På torsdag drar en av världens största bilträffar och bildelsmarknader igång i Västerås. Runt 12-13 000 bilar beräknas delta i evenemanget som pågår 2-4 juli. Evenemanget är inne på sitt 32:a år och besöksantalet ökar år efter år. Power Big Meet innehåller flera delar; utställning med prisutdelning, Europas största prylmarknad Power Swap Meet och cruising.
Under Power Big Meet gästas Västerås av ca 13 000 bilar under loppet av 3 dagar och är därmed troligen världens största bilträff för amerikanska bilar. Hotell, vandrarhem, campingplatser och andra boendemöjligheter i och runtom Västerås är fullbokade och folk står på väntelistor för att få en sovplats.
Kvalificerade bedömningar av bilarna sker i 11 klasser; bl a Hot Rod, Custom, Classic (1954 & äldre), 1955-63 Hard Top, 1955-63 Cabriolet, New Classic (1974 & nyare) och Car & Caravan. Dessutom delas det ut priser i Best in show, Long distance och Jay Lenos pris. Det kommer även även att genomföras en inofficiell EM-tävling i bilhoppning. 
Förutom bilträffen och marknaden som pågår på Johannisbergs flygplats sker cruising runtom i staden. Det anordnas även en finbilscruising på fredagen där publiken längs gatorna bjuds på en härlig parad med sköna bilar.          

Svenska Kyrkan anordnar Drive In vigslar på cruisingsträckan, förra året gifte sig ca 60 par. En nyhet för året är att man även kan förnya sina äktenskapslöften.

-För att visa att vi tar klimatfrågorna på allvar i Västerås stad väljer vi att miljökompensera de utsläpp som de gästande bilarna medför genom att köpa utsläppsrätter motsvarande 74 ton från Svenska Naturskyddsföreningen säger kommunalrådet Andreas Porswald (mp). Utsläppsrätten för 74 ton koldioxid motsvarar vad ca 33 000 bilar släpper ut på en mil. Genom detta bidrar Västerås med att minska mängden utsläppsrätter på marknaden och därmed också möjligheten för andra företag att släppa ut koldioxid. 

För mer information etc kontakta:
Klas Brink, Cruising arrangör, 070-420 22 50

Kjell Gustavsson, Huvudarrangör, 073-386 10 88

Andreas Porswald, kommunalråd (mp), 076-569 02 41 
Linda Jonas, PR-ansvarig,Västerås & Co, 021-39 01 14
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