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Pressmeddelande Bovision den 16 september år 2014:
Drömbostaden:

En villa med havsutsikt eller ett slott i Skåne

September är ”all time high” på bostadsmarknaden. På Bovision finns just nu närmare 32 000 bostäder till salu. Några kanske man bara kan drömma om som ett slott i Skåne eller ett fantastisk hus med havsutsikt i Göteborg. Fast det är väl å andra sidan helt okey att drömma:
Så är du kanske sugen på en villa med havsutsikt. Då kan detta hus för 17,5 miljoner i Västra Frölunda i Göteborg kan vara något. Så här beskriver mäklaren från Skeppsholmen Sotheby´s huset i sin beskrivning på Bovision: 

”På en stor härlig trädgårdstomt längst ut på Näset ligger detta fantastiska hus med en boarea på 450 kvadratmeter. Här erbjuds havsutsikt från flertalet rum, 6 sovrum varav ett på entréplanet med eget badrum, mycket inbjudande poolområde i härligt solläge och spatiösa sällskapsytor både inne som ute. Längs tomten sträcker sig eleganta staket av granitblock och ipe. Rejält dubbelgarage samt ytterligare plats för flertalet bilar på uppfarten. Huset är byggt i betong och inredningen är av exklusiva material.”

http://bovision.se/Beskrivning/141087869/V%C3%A4stra-Fr%C3%B6lunda/N%C3%A4set/Stegerholmsv%C3%A4gen-28
Eller är du kanske ännu mer sugen på ett slott i Skåne för 52 miljoner kronor. Så här beskriver mäklaren på Skånegårdar AB det slottet:

”Ett nätt 1700-talsslott i södra Skåne om cirka 600 kvadratmeter inredd yta plus vindar och källare med valv. Byggnaden har under de senaste åren genomgått en mycket omfattande och stilfull renovering både ut- och invändigt. Lummig park med damm samt porlande bäck. Areal enligt taxering: 207 ha varav 135 ha åker, 31 ha skog, 36 ha bete samt tomt och övrig mark. Där finns god jakt samt dammar. Halmpanna som försörjer hela gårdens värmebehov samt fjärrvärme till försäljning. Ekonomibyggnader i form av verkstad, stallar, tork, loge (halmförråd), maskinhall, kommunalt vatten. och egna avlopp (2008). Trevligt och vackert läge Tomelilla, cirka 60 km öster om Malmö.”
http://bovision.se/Beskrivning/145142207/Tomelilla/Lantegendom-syd%C3%B6stra-Sk%C3%A5ne/S%C3%A4teri-Sk%C3%A5ne
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