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Kärleksstopp i årets Vasalopp
Vigselförrättare på plats i spåret

Musik, romantik och kärleksdryck. Nej, det är kanske inte det vanligast vi tänker på när nio mil på skidor väntar. Men 2015 går i kärlekens tecken inte bara för vår Prins Carl-Philip och hans Sofia. Vid kontrollen i Älvdalen bjuds Vasaloppsdeltagarna i år på Ekströms Saftsoppa. Och för de som vill passa på att lova evig kärlek med skidor på fötterna, finns en vigselförrättare på plats.

[bookmark: _GoBack]På söndag går startskottet för det 91:a Vasaloppet. Orkla Foods Sverige har sedan lanseringen av Ekströms blåbärssoppa 1958, serverat den varma drycken till de uthålliga skidåkarna. Varje år går det åt över 50 000 liter per år blåbärssoppa!

Bröllopsskåla i saftsoppa?

Nytt för i år är att blåbärssoppan får sällskap av Ekströms Saftsoppa. För att uppmärksamma Prins Carl-Philip och Älvdalkullan Sofia Hellqvists stundande bröllop har Älvdals kommun satt upp en kärlekskontroll längst skidspåret där det kommer att bjudas på musik, romantik och saftsoppa. För de som vill gifta sig i spåret kommer det även att finnas en präst på plats. Och brudskålen görs förstås i Ekströms Saftsoppa.

Blåbärstradition sedan 1922

Sedan det allra första Vasaloppet, 1922, har det alltid varit en tradition att servera blåbärssoppa till löparna utefter spåret. Inför Vasaloppet 1958 uteblev blåbärsskörden i Dalaskogarna och man stod utan blåbär. Arrangörerna vände sig till Ekströms för hjälp. Ekströms ställde mer än gärna upp med Ekströms nylanserade blåbärssoppa. Sedan dess har Ekströms varit stolt sponsor till Vasaloppet.







Visste du att:
· Cirka 4600 kilo blåbär används till att göra Ekströms Blåbärssoppa under Vasaloppsveckan. 
· Uttrycket ”att vara ett blåbär” kommer från Vasaloppet och avsåg från början de som blev sist i loppet. Dessa personer ansågs skämtsamt ha tagit för många pauser för att dricka Ekströms blåbärssoppa och därmed ha blivit ”riktiga blåbär”.
· Det finns Vasalopp i USA, Japan, Kina och Finland. Ekströms blåbärssoppa serveras även under dessa lopp.
· Kroppslängden minskar under ett Vasalopp. Diskarna i ryggraden trycks ihop och fotvalen trampas ner av påfrestningen. Under ett Vasalopp krymper åkarna sammanlagt 220 meter.
· Varje åkare i genomsnitt går ner 3 kg under ett lopp, vilket innebär att det ”försvinner” ca 600 människor i ett Vasalopp.
· Om alla deltagare under Vasaloppsveckan lägger ut sina skidor efter varandra i skidspåret, motsvarar det en sträcka på 12 mil.



För ytterligare information, kontakta:
Eva Berglie, Presschef, Orkla Foods Sverige
Tel: 0708-99 19 37, eva.berglie@orklafoods.se


Orkla Foods Sverige tillagar mat och dryck i Sverige med kärlek och omtanke om människor, hav och land. Våra varumärken är Abba, Abba Middagsklart, Kalles, Felix, BOB, Frödinge, Ekströms, Risifrutti, Grandiosa, Önos,  Mrs Cheng's, Kung Gustaf, Fun Light, Grebbestads, JOKK, Den Gamle Fabrik, Ejderns, Svennes, Hållö, Lucullus,  Limfjord, Liva Energi och Paulúns.
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