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För femte gången står Malmö Konstmuseum som värd för Edstrandska Stiftelsens Stipendium.

Stiftelsen, som har sitt säte i Malmö och vars fullständiga namn är "Reinhold Edstrands och 

hans syskon Gunhild och Theklas stiftelse”, har sedan 1951 haft till uppgift att dela ut stipendier 

till bildkonstnärer. Stipendierna hör till de största i Sverige.

Det görs en presentation av stipendiaterna i F-rummet på Malmö Konstmuseum den 23 oktober 

till 8 november 2009, där varje stipendiat representeras med ett eller flera konstverk. Detta verk 

kan vara hämtat ur Konstmuseets egen samling eller vara inlånat från konstnären. En katalog som presenterar stipendiaterna har producerats med Niklas Östholm som redaktör. 

Konststipendiet är ett av de största i Sverige och ger i år 200.000:- till varje konstnär.

Edstrandska stiftelsen delar även ut tre mindre stipendier till avgångselever vid Konsthögskolan i Malmö: Ana Bezelga, Maria Lusitano och Hanna Sjöstrand
Välkommen till vernissage och stipendieutdelning fredagen den 23 oktober kl.15.00-17.00 

i F-rummet på Malmö Konstmuseum. Stipendierna överlämnas av Reie Nordqvist från Edstrandska Stiftelsen kl. 16.00.
Mer information om konstnärerna följer nedan. För övrig mer information var god kontakta: 

Marika Reuterswärd tel. +46-(0)40-344427 e-post marika.reutersward@malmo.se
Pressbilder finns tillgängliga på www.mynewsdesk.com/se/
Andra aktuella utställningar på Malmö Konstmuseum:
· Swanljung möter Malmö Konstmuseum 30 augusti - 8 november 2009
Malmö Konstmuseum

Malmöhusvägen, Box 406

SE-201 24 Malmö

Tel. +46-(0)341000 (vx) Fax +46-(0)40-124097
E-post: malmokonstmuseum@malmo.se   

Websida: www.malmo.se/konstmuseum
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Mats Andersson 

Konstnären Mats Andersson intresserar sig för historia och arkitektur och utforskar gränslandet mellan arkitektur, konst och liv. Ofta får arkitekturen agera ramverk för konstnärens berättelser om vårt förhållande till tid och omgivning och till olika versioner av verkligheten. Med stor precision bygger han arkitektoniska modeller och kulisser i trä där han leker med skalförskjutningar och vår perceptionsförmåga. Konstnärens arkitektoniska konstruktioner förändrar karaktären och därmed också upplevelsen av det rum vi befinner oss i. De ger oss en annan bild av rummet. Och rummet i sig blir en ny bild, med konstnärens tillägg av arkitektoniska element. Konstnären intresserar också sig för tiden och upplevelsen av tid. Hur visualiserar man upplevelsen av tid i relation till bild? Mats Andersson visar detta framförallt i fotografi och videoverk där han återberättar historier vilka kan ge oss både oväntade och nya upplevelser. 
Mats Andersson är född 1966 och bor samt arbetar i Malmö. Han tog sin examen vid Konsthögskolan i Malmö 1999 samt har även studerat på Statens Kunstakademi, Oslo.  Han har bl.a. haft utställningar på Malmö Konstmuseum, Galleri Ping Pong, Malmö, Lunds Konsthall, Arnstedt&Kullgren, Östra Karup, UKS, Oslo, Gävle Konstcentrum samt Palazzo delle Papesse, Siena, Italy . 

Websida: http://www.matsandersson.net/
Ann Böttcher 
Ann Böttchers ambition är att skapa en historia, och påvisa samband. De senaste åren har Böttcher utforskat den nationella identitetens historiskt belastade förhållande till landskapet, med särskilt fokus på nationell identitet i Sverige och Tyskland. Vad är det som bygger en nationell identitet? Hon lyckas sammanföra sina omsorgsfullt och detaljerat tecknade granar med vår tids intresse för dokumentarism och arkivering inom samtidskonsten. Flera typer av material och referenser har tillfogats teckningarna till installationer där associationsmöjligheterna tycks oändliga. Vykort, fotostatkopierade sidor från uppslagsverk, dikter, brev, anteckningar, osv. ryms i verken. Böttchers rika och mångfacetterade verk kan på så vis intressera och fascinera betraktaren på flera plan. Böttcher visar fram och avtäcker de fakta, myter, minnen och värderingar genom vilka ”kulturen” försöker avbilda ”naturen”.
Ann Böttcher, född i Bruzaholm, Småland 1973, bor och arbetar i Malmö och New York. Hon studerade på Konstfack och Malmö konsthögskola där hon tog sin examen 2003. Under de senaste åren har hon bl.a. ställt ut separat på Moderna Museet, Galerie Nordenhake, Berlin, Index, Stockholm, Bror Hjorts Hus, Uppsala samt i grupputställningar på Röda sten, Göteborg, Kunstraum Niederösterreich, Wien, ZKM, Karlsruhe, Kunsthal Charlottenborg, Köpenhamn, Printed Matter, New York, P.S. 1 MOMA, New York och The Latvian Centre for Contemporary Art, Riga. 
Websida: http://www.nordenhake.com
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Martin Jacobson 
Martin Jacobsons arbeten för omedelbart tankarna bakåt i historien där man försöker finna något att ta spjärn emot, något som kan hjälpa en att avläsa motivet. De senaste åren har Martin Jacobsons fokus legat främst på tecknandet. Men konstnären har även arbetat med foto och bokobjekt. Med en fantastisk detaljrikedom visar han ett absurt historieberättande baserade på illustrationer hämtade från 1800-talets bildvärld med referenser till litteratur och filosofi. Martin Jacobson hämtar bildelement från olika håll och sammanställer till något eget, och visar prov på ett historieberättande med såväl absurda som obehagliga inslag. De hämtas från övergivna bildvärldar, rent fysiskt inte sällan från gamla illustrationer, grafiska blad som för tankarna till renässansen eller den Viktorianska erans motiv med mytologiska inslag. Martin Jacobsons teckningar påminner oss om hur mycket mer som står att finna i dessa äldre, ofta glömda, bildvärldar.

Martin Jacobson är född 1978 i Stockholm. Nu är han bosatt samt verksam i Malmö efter sin utbildning på Konsthögskolan i Malmö. Hans verk har ställt ut på bl.a. den Nordiska paviljongen på Venedigbiennalen 2009, Andrehn-Schiptjenko, Stockholm, "Re:tur", Östergötlands länsmuseum, Linköping, Art Copenhagen, Arnstedt & Kullgren, Båstad och Galleri Ping-Pong, Malmö. 


websida: www.andrehn-schiptjenko.com/site/exhibition-martin-jacobson.html
Tova Mozard
Tova Mozard har tidigt gett uttryck för att hon är intresserad av blicken, hur vi tolkar och skapar mening utifrån det vi ser. Hon fascineras av att både stillbild och rörlig bild är så starkt kopplade till ”verkligheten” och det dokumentära. Hon vill gärna ladda sina verk med både allvar och humor men även med existentiella frågor. Blandningen av verkligheten och fiktionen anser hon kan ge klarare, rent av sannare, bild av de frågor hon undersöker. Det filmiska inslaget och inspirationen därifrån är återkommande i hennes konst. Hon väver samman, med både lyhördhet och konstnärlig precision, fantasier, drömmar och speglingar av verkligheten till en rad berättelser. Konstnären leker skickligt med dramatiseringar av det vardagliga. Hon har ett uttalat intresse för historien, återvänder gärna till den, plockar fram personer, karaktärer, motiv och symboler för att gestalta sina berättelser. Kompositionerna är strama, stilfulla och genomarbetade, iscensättningarna eleganta. Tillsynes enkla, tillsynes slumpmässiga. 

Tova Mozard, född 1978 i Linköping, bor och arbetar i Stockholm. Hon gick ut Konsthögskolan i Malmö 2003. Hennes konstverk har visats både internationellt och i Sverige, separat och i grupputställningar, på gallerier och museer: bl.a. på Gotlands Museum, Gävle Konstcenter, Galerie Opdahl, Berlin, Tomelilla Konsthall, The Marmara Pera Hotel, Istanbul, Gallery TPW, Toronto, Moderna Museet, Stockholm, Malmö Konstmuseum, ALP Galleri Peter Bergman, Stockholm, Norrköpings Konstmuseum och Galleri Signal, Malmö. 
Websida: http://www.tovamozard.com/
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