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		Malmö, 25 okt 2016



De bästa upplevelserna i Sri Lanka 

Indiska oceanens smaragd är Solresors mest populära rundresa i Asien, en 16 dagars resa genom Sri Lankas vackra natur och sevärdheter med avslutning antingen i Beruwala, Sri Lankas kanske bästa semesterområde, eller på Maldiverna där lugn avskildhet på Hudhuranfushi väntar. 

Några av Solresors medarbetare på försäljningsavdelningen har precis kommit hem från rundresan i Sri Lanka och de berättar lyriskt om sina upplevelser i det exotiska landet. Här kommer deras topplista:

1. Prata med de vänliga och hjälpsamma buddhistiska invånarna
2. Bestig lejonklippan, Sigirya, och njut av utsikten från toppen
3. Njut av den kryddstarka och spännande lokala maten - missa inte grytan på bananblommor
4. Besök grottemplen i Dambulla med imponerande 2000 år gamla Buddhastatyer
5. Sri Lanka, med sitt berömda Ceylonte, är en av världens största exportörer av te – och ett besök på teplantage är ett måste
6. Upplev Yala nationalpark med chans att se en livs levande leopard


· [bookmark: _GoBack]Sri Lanka är en av världens vackraste platser tycker jag och på rundresan hinner man uppleva landets natur, kultur, den trevliga befolkningen och till och med safari på relativt kort tid säger Solresors vd Christian Nissen som själv har varit i Sri Lanka nyligen.


FAKTA

Flyg med Turkish Airlines via Istanbul till Colombo från Stockholm och Köpenhamn 6/1, 3/2, 17/2, 3/3 samt  17/3. Flyg med Qatar Airlines via Doha 20/1.

Prisexempel
Rundresa Indiska oceanens smaragd med avslutning i Beruwala, del i dubbelrum från 25 795 kr/person, avresa 17/3. Reslängd 16 dagar.

Rundresa Indiska oceanens smaragd med avslutning på Maldiverna, del i dubbelrum från 32 495 kr/person, avresa 3/2. Reslängd 16 dagar.

















För ytterligare information vänligen kontakta Christian Nissen, VD/Managing Director, 
telefon 0739-608050, christian.nissen@solresor.se eller Mikael Andersson, Marketing Manager, telefon 0708-608046, mikael.andersson@solresor.se 

För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor
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