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Cowconnect och Växa skapar gemensam fodertjänst
Samarbetet mellan Cowconnect och Växa Sverige ger svenska nötproducenter en ny fodertjänst som sparar tid och pengar i det dagliga arbetet på gården. Tjänsten gör att det också går att  kvalitetssäkra och följa fodereffektiviteten. Den nya tjänsten presenteras på Borgeby och Brunnby. 
Genom dataubyte mellan Cowconnects utrustning och Växas IndivdRam, en recepttjänst för foder, kan rådgivaren skapa ett foderrecept, skicka över receptet till Cowconnect, kvalitetssäkra fodergivan och genom att fånga datan igen i IndividRam utvärdera fodergivans påvekran på produktionen. Allt sker snabbt och säkert via digital överföring av data via mobil, platta eller PC. 
-Vi har genom vårt arbetet i att utveckla ett appbaserat utfodringssystem har Cowconnect i sitt samarbete med Växa och IndividRam visat att det går att sätta en ny standard för hur lätt producenten kan få en överblick över hela utfodringsarbetet. Cowconnect har redan över 300 användare i andra länder och det finns ett stort intresse för vår lösning från både vagnstillverkare och lantbrukare, säger Jesper Mortensen från Cowconnect. En stor fördel är att vår utrusning kan kopplas till alla fodervagnar – att inte vara bunden till en viss leverantör uppskattas av många lantbrukare. 
Två riktigt nöjda svenska testgårdar där foderffektiviten kan börja kartläggas 
Tre gårdar har redan fått prova Cowconnect med kopplingen till IndividRam och kunderna som testat utrustning där tjänsterna från CowConnect och Växa kopplats samman är riktigt nöjda. Systemet är verkligen användarvänligt, datan skickas och bearbetas direkt vilket gör att utvärdering av utfodringen kan göras samma dag. Att kunna följa upp att alla på gården som utfodrar gör på samma sätt är också en stor fördel, menar testgårdarna.  

-Vi börjar nu analysera de resultat testgårdarna har och vi kommer nu under sommaren att kunna börja följa hur fodereffektiviteten ser ut, det vill säga vilka effekter vi kan se att olika fodergivor har på produktionen. På så sätt kommer vi sannolikt att kunna optimera foderstaterna för olika djurgrupper, maximera utbytet och och minska foderkostanderna ytterligare, säger Hans Lindberg, foderspecialist Växa Sverige. 
Ett system som verkligen fungerar i praktiken
-Alltför många vågsystem har köpts med löftet att samla in mycket matningutfodringssdata, men tyvärr hör vi ofta att lantbrukaren säger att de inte använder systemet i praktiken. Många traditionella vågtyper är helt enkelt inte tillräckligt användarvänliga, säger Bjarke Eg Sørensen från Cowconnect. Vi har nu en gemensam tjänst som är både snabb, enkel och smidig för användaren. 
Introduktionserbjudande på mässorna Borgeby och Brunnby
För lantbrukare och andra intresserade demonstreras Cowconnect och IndvidRam på Borgeby (monter S184) och i stortältet på Brunnby.  Experterna från båda företagen är på plats. 

För mera information, kontakta: 
Bjarke Eg Sørensen, Medstifter og salgsansvarlig CowConnect: +45 30 42 15 87 bjarke@cowconnect.dk
Ann Catrin Markusson, Produktionsrådgivare Växa Sverige: 010-471 01 26, 
ann-catrin.markusson@vxa.se
Nilla Henning, Produktionsrådgivare Växa Sverige : 010-471 05 37, nilla.henning@vxa.se 
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