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PRESSMEDDELANDE 1 JULI 2016
Xide Non Alco i spännande samarbete med Linda Pira & Molly Sandén - släpper låt och musikvideo tillsammans
[bookmark: h.6sd0azeghlpq]
[bookmark: h.gjdgxs]Xides alkoholfria dryck Xide Non Alco från Carlsberg går nu live med en stark sommarkampanj. Det är Linda Pira och Molly Sandén som för första gången gör en singel tillsammans och med lanseringen av denna även ett samarbete med Xide Non Alco. I kampanjen, med premiär i dagarna, släpps delar av låten och musikvideon samt behind the scenes-material tillsammans med Xide Non Alco och ett positivt budskap från artisterna om alkoholfri dryck. Kampanjen är framtagen tillsammans med United Screens. Media strategi är utarbetad av OMD.

Samarbetet mellan Xide Non Alco, Linda Pira och Molly Sandén startar i dagarna, med premiären av musikvideon till “Ey Gäri” på Linda Piras kanal på YouTube. Musikvideon presenteras i samarbete med Xide Non Alco, som även promotar unikt behind the scenes-material på Xide Non Alcos sociala medier och YouTube-kanal.

- Det är fantastiskt att samarbeta med så framgångsrika artister som Linda Pira och Molly Sandén, och kunna presentera deras låt “Ey Gäri”. Att så starka influencers kan påvisa sina fans att det finns schyssta alkoholfria alternativ som Xide Non Alco känns otroligt viktigt och bra. Sommaren är en extra viktig period att lyfta alkoholfria alternativ för målgruppen, och att göra det väl ansedda artister och en otroligt häftig låt känns helt rätt, säger Helena Sandström, Marketing Manager Cider, Carlsberg.

Linda Pira och Molly Sandén har skrivit låten tillsammans med Pato Pooh och handlar om att dela lika mellan könen. Låten kommer utöver YouTube även släppas på Spotify och iTunes.

- Det är roligt att arbeta med Carlsberg och Xide Non Alco, som med det här musiksamarbetet visat att man kan lyfta sitt varumärke på nya och spännande vis tillsammans med aktuella artister, i det här fallet Linda Pira och Molly Sandén, säger Natalie Tideström Heidmark, Commercial Director, United Screens. 

Videon: https://www.youtube.com/watch?v=yvwCEdE6pqQ 
Behind the scenes: https://www.youtube.com/watch?v=sQou_hccSBE 

Artister & låtskrivare: Linda Pira, Molly Sandén & Pato Pooh 
Producenter: Pablo Paz & Yei Gonzales 
Uppdragsgivare: Helena Sandström, Marketing Manager Cider, Carlsberg Sverige
Kundansvariga United Screens: Natalie Tideström och Nicolin Lillhage 
Mediabyrå: OMD, Annica Axberg & Malin Hallgren 

Presskontakt:
Jessica Westin, United Screens
jessica@unitedscreens.se, 070-2792110



United Screens är Nordens största YouTube-nätverk med över 250 miljoner visningar i månaden och kontor i Stockholm, Oslo och Helsingfors. United Screens fokuserar på talang och sammanför kreatörer och varumärken på online video-plattformar som YouTube, Instagram, Twitch, m fl. United Screens har över 500 kanaler och personligheter i sitt premiumnätverk på YouTube.
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