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Ny sjukvårdsförsäkring som alla kan teckna
Idag lanserar Trygg-Hansa som första försäkringsbolag en ny typ av sjukvårdsförsäkring som ger hjälp efter ett olycksfall. Den nya försäkringen kan tecknas av vuxna och behållas livet ut och alla oavsett hälsotillstånd kan teckna försäkringen. Trygg-Hansa spår därför en stor spridning av försäkringen.
Fram till idag har försäkringsbolagens sjukvårdsförsäkringar gett hjälp efter både olycksfall och sjukdom. För att kunna erbjuda försäkringen har alla försäkringsbolag restriktioner kring hälsotillstånd och ålder, vilket gjort att vissa personer inte kunnat teckna en sjukvårdsförsäkring. 

− Våra kunder har efterfrågat och inspirerat oss att ta fram försäkringen, säger Kent Andersson, nordiskt ansvarig för sjukvårdförsäkringar på Trygg-Hansa. Många privatpersoner tycker antingen att en stor sjukvårdsförsäkring är för kostsam alternativt har inte möjlighet att teckna försäkringen på grund av sin höga ålder eller för att man inte är fullt frisk. Nu kan alla oavsett hälsotillstånd teckna en sjukvårdsförsäkring som kan behållas livet ut. 
Sjukvårdsförsäkringar växer lavinartat

Ungefär fyra procent av Sveriges befolkning, 400 000 personer, har idag en privat sjukvårdsförsäkring. Antalet personer ökar snabbt, med mellan 20-25 procent per år. Trygg-Hansa uppskattar att om bara sju år kommer 16-22 procent av Sveriges befolkning att ha en sjukvårdsförsäkring. Jämfört med många länder som exempelvis Danmark eller andra europeiska länder, har Sverige en betydligt mindre andel personer med privata sjukvårdsförsäkringar. 
− Eftersom den här försäkringen kan tecknas av alla kommer den att få en helt annan spridning än andra sjukvårdsförsäkringar. Även bland våra företagskunder finns ett stort intresse för att teckna en enklare sjukvårdsförsäkring för sina medarbetare, som ger snabb tillgång till kvalificerad privatvård efter till exempel en arbetsolycka, säger Kent Andersson.
Försäkring för alla, även äldre

Den nya sjukvårdsförsäkringen ger tillgång till privat läkar- och sjukhusvård efter ett olycksfall och kan tecknas av både företag, privatpersoner och föreningar. Alla personer kan teckna försäkringen oavsett hälsotillstånd och man behöver inte göra någon hälsodeklaration. Priset för försäkringen är 32 kronor per månad för personer under 65 år och 58 kronor per månad för personer över 65 år. Försäkringen omfattar vård vid alla typer av olycksfall förutom de som uppstår vid organiserad lagidrott samt vissa sporter som till exempel boxning eller fallskärmshoppning.
Många blandar ihop sjukvårdsförsäkring med sjukförsäkring. Här beskrivs skillnaderna: 
Privat sjukförsäkring – ger ersättning i form av pengar
Som anställd får man en lägre ersättning när man är sjuk än när man arbetar. Den privata sjukförsäkringen täcker upp mellanskillnaden mellan den ersättning man får från försäkringskassan och eventuellt sin arbetsgivare vid sjukdom och den lön man har. Den privata sjukförsäkringen ger vanligtvis ersättning efter tre månaders sjukskrivning.

Privat sjukvårdsförsäkring – ger ersättning i form av vård
Sjukvårdsförsäkringar kan tecknas av privatpersoner och erbjudas som löneförmån genom arbetsgivare. Försäkringen ersätter bland annat kostnader för läkarvård och annan behandling, operation och sjukhusvård, eftervård, resor och logi vid privat behandling, läkemedel, och sjukvårdsrådgivning.
För ytterligare information vänligen kontakta:

Malou Sjörin, presschef. Telefon: +46 70 168 20 32. Mejl: malou.sjorin@trygghansa.se
Kent Andersson, nordisk chef sjukvårdsförsäkringar. Telefon: +46 70 168 21 50. Mejl: kent. andersson@trygghansa.se
Om Trygg-Hansa 
Trygg-Hansa är ett av Sveriges största sakförsäkringsbolag med en årspremievolym på runt tio miljarder SEK och cirka 2 000 medarbetare. Trygg-Hansa är ett helägt dotterbolag till danska Codan och ingår i den internationella försäkringskoncernen RSA. Vi erbjuder försäkringar för både företag och privatpersoner och är marknadsledande inom barnförsäkringar. För mer information: www.trygghansa.se
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