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Tre saker att tänka på 
för din vårgarderob 
om du är kort för din vikt

· Se till att ha justerbar resår i linningen så byxorna inte glipar därbak.
· Prova extra korta byxor, så du slipper lägga upp byxor som passar i midjan men har alldeles för långa ben.
· Välj europeiska kvalitetskläder där snitten följer med upp i stora storlekar, som håller in, trollar bort och lyfter fram.

Tipsen kommer från modefirman Klingel med rötter i Tyskland. De vet vad de pratar om, företaget har sålt kläder för alla former med fokus på vuxna i snart hundra år, och sålts med stor framgång i Sverige sedan 2003.
– Vi vet att inte alla ser ut som fotomodeller. Kroppen förändrar sig, och många av oss som är över 50 har inte längre samma proportioner som vi hade när vi var 20, säger Carina Bergudden, vd för Klingel i Norden.
Då passar det europeiska modet extra bra. En större storlek är inte bara en förstoring av storlek 38, utan är designad att vara klädsam och figursmickrande ända upp till storlek 54. Alla sömmar och fickor sitter på rätt plats, anpassade efter plaggets längd så att plaggen sitter som de ska för kvinnor i alla former.
Vårens kollektion är full av färg och variation, allt från sportiga jackor och blommiga byxor till mönstrade blusar och vårgröna koftor.
– Många av våra kunder blir oerhört glada över att de kan hitta kortstorlekar också för klänningar och långklänningar. De tycker det är härligt att kunna köpa en ny festklänning till vårbalen eller ett bröllop, utan att behöva lägga en massa tid och pengar på att lägga upp den, berättar Carina Bergudden.
En del modeller finns även i extrakorta storlekar som är mycket populära i Sydeuropa, där genomsnittskvinnan är betydligt kortare än i Norden.
Det faktum att välsittande kläder i stora storlekar är svåra att hitta gör att Klingel har en stor skara återkommande kunder.
– Alla vill ju klä sig snyggt och modernt, utan att känna att man går klädd i ett tält. Det känns bra att kunna göra skillnad och hjälpa till att plocka fram det vackra hos våra kunder.
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Vår definition av korta storlekar
Välj normal- eller kortstorlek beroende på hur lång du är. Välj normalstorlek om du är längre än 165 cm och kortstorlek om du är 165 cm eller kortare. Om dina mått motsvarar exempelvis normalstorlek 44 ska du som är 165 cm eller kortare beställa den ”halverade” kortstorleken 22. Är du kortare än 157 cm väljer du extrakorta storleken 225. 
[bookmark: _GoBack]Våra kortstorlekar är överlag kortare än normalstorlekar. Blusar är ca 2 cm kortare, kjolar ca 4 cm, ärmar ca 3 cm, klänningar och kappor ca 5 cm, jackor ca 4 cm och byxor ca 5 cm.

Proportionerna stämmer – oavsett storlek. Alla sömmar och fickor sitter på rätt plats, perfekt anpassade efter plaggets längd. På så sätt kan du vara säker på att alltid få plagg som sitter som de ska!
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-Med kortstorlekar sitter plaggen bra, eftersom alla sömmar och fickor sitter på rätt plats, anpassade efter plaggets längd, säger Carina Bergudden, vd för Klingel i Norden och expert på att sälja kläder till kvinnor av alla former.
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