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Pressmeddelande 2006-11-17
Sluta oroa dig för räntehöjningar - Vinn dina bolånekostnader!
Shoppingagenten Compricer har tillsammans med SEB arrangerat en tävling där man kan vinna sina räntekostnader i ett helt år. Tävlingen har precis börjat och alla med ett bolån kan delta. 
Enligt en undersökning som Synovate Temo gjort så är en miljon svenskar mycket bekymrade över framtida räntehöjningar. Med detta i åtanke har shoppingagenten Compricer tagit fram en tävling där vinnaren blir av med denna oro. Priset är nämligen ett helt års räntekostnader!

Alla som har ett bolån är välkomna att vara med och den som har turen på sin sida kan snart sluta bry sig om vad Riksbanken gör med räntan.
Med tävlingen vill man även uppmärksamma låntagare om möjligheten att snabbt och enkelt se över sina bolånekostnader via Internet. Med Compricers lånetjänst (http://lan.compricer.se) kan man idag jämföra månadskostnaden för sina nuvarande lån med andra lånealternativ, helt kostnadsfritt.
- ”Intresset har varit stort från början, redan första dagen hade vi flera tusen tävlande”, säger Jakob Tolleryd, VD på Compricer
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För mer information vänligen kontakta:

Daniel Schröder
Pressansvarig Compricer

Tel direkt: 08 – 586 122 71

Email: daniel@compricer.se  

Fakta om Compricer: 

Compricer är en shoppingagent som hjälper konsumenter att hitta rätt produkt eller tjänst till rätt pris. Compricer startades 2004 och finns i Sverige, Tyskland, Frankrike, England och Norge med sammanlagt drygt 500 000 unika besökare i månaden. Via Compricers website www.compricer.se 
kan konsumenter jämföra priser och annan relevant information för produkter och tjänster från 250 olika butiker.

Compricer startades i januari 2004 av entreprenörerna Jakob Tolleryd, Marc Lickfett & Jimmy Furland som tidigare byggt upp Internetföretagen Carambole, Domain Network, Netera och Svenska Konstbolaget. 
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