Sammanställning av omkomna genom drunkning 
under maj 2016
Svenska Livräddningssällskapets, SLS, preliminära sammanställning över omkomna genom drunkning visar att 6 personer omkom under maj 2016 jämfört med 4 personer under maj förra året. Totalt har 45 personer omkommit 2016 genom drunkning jämfört med 23 under de första fem månaderna förra året.
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Nära dubbelt så många i år
Under årets fem första månader har nära dubbelt så många omkommit genom drunkning jämfört med samma period 2015, 45 (23 under 2015). Den enskilt största förklaringen är de många isolyckorna, 17 (4). Även övriga olyckor där det ofta är oklart hur personerna har hamnat vattnet har ökat, 20 (13).
Av de omkomna är 39 män (16) och 6 (7) kvinnor. Av de omkomna är 2 (3) barn. 

Många omkomna i båtolyckor under början av 2016
Fram till och med maj månad har sex personer omkommit i fritidsbåtsolyckor. Det är ovanligt många för att vara så tidigt på året. En möjlig förklaring är att det, under våren, varit en del perioder med varmt och vackert väder samtidigt som det fortfarande varit nästan vinterkyla i vattnet.
· Tre av dem var ute med kanoter – en kajak och två kanadensare.
· Fyra omkom i samband med fiske – en av dem vid fiske från en kanadensare.
· En person omkom på Vättern och en omkom i Trosa skärgård.  Övriga fyra omkom i småsjöar.
Samtliga har varit ensamma ombord och samtliga var män. Den yngsta var i 25-årsåldern och den äldsta var 79 år.
 Antal omkomna under de första fem månaderna år 2006-2016
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Mirakulösa räddningar
Även om det omkommit fler personer än vanligt i fritidsbåtsolyckor under årets första fem månader finns det även positiva händelser att glädjas åt. Fram till och med maj i år hade minst sex personer kunnat räddas tack vara att de kunnat larma via 112 efter det att de hamnat i vattnet. I några fall nådde räddningen fram i absolut sista stund men det gick ändå bra till sist.
 
Sedan 2012 har Sjösäkerhetsrådet framhållit poängerna med att ha en vattenskyddad mobil. Numera säljs vattentäta fodral i de flesta båttillbehörsaffärer. För att komma fram på mobilen krävs naturligtvis att det finns mobiltäckning. Ofta är täckningen god utmed kusterna men den kan vara avsevärt sämre i inlandet. Ringer man 112 går det att komma fram under förutsättning att någon operatör har täckning över det aktuella området. Då kan man själv ringa upp. Men 112 kan inte ringa tillbaka.

Det finns vissa möjligheter att lokalisera en mobil. Sjöräddningen använder ett system kallat CARL. Det förutsätter en mobil med inbyggd navigator och att den egna operatören har täckning i området.

Flytväst ett måste

Ramlar man i vattnet från en fritidsbåt är flytväst ett oumbärlig. Analyser gjorda av Sjösäkerhetsrådet och Svenska Livräddningssällskapet visar att 6 av 10 omkomna med stor sannolikhet hade kunnat klara sig om de haft flytväst. Fler om de haft möjlighet att larma via mobiltelefon i vattentäta fodral.
Kort sammanställning över omkomna genom drunkningsolyckor i maj.
6/5 Fritidsbåt, kanot
Rådasjön, Hagfors kommun, S-län
En man i 25-årsåldern har hittats drunknad i Rådasjön. Mannen var anställd på det närliggande asylboendet i det gamla brukshotellet i Uddeholm. Mannen gav sig ut på Rådasjön i en kanot. Av oklar anledning hamnade han i vattnet och försvann under vattenytan. Två andra personer försökte undsätta mannen, men hamnade själva i vattnet. De lyckades dock ta sig i land igen. Sjöpolisens dykare från Stockholm hittade senare mannen drunknad.

8/5, Övriga
Ronnebyån, K-län

En kvinna 71 år har drunknat i Ronnebyån. När kvinna togs upp av räddningstjänsten ur Ronnebyån var hon medvetslös men hon avled efter två dagar på sjukhus. Det är okänt hur hon hamnat i vattnet, men polisen misstänker inte något brott.

9/5, Övriga
Hammarsjön, Strömsnäsbruk, Markaryd, G-län 

En man i 60-årsåldern påträffades i Hammarsjön. Polis, ambulans och räddningstjänst ryckte ut efter att ha fått larm om att en person befann sig ute i vattnet. På plats anträffades en man cirka 40-50 meter ut i vattnet. Mannen visade inga livstecken och han fördes till Ljungby lasarett med ambulans. Mannen konstaterades senare avliden. 
11/5 Övriga, damm
Värnamo, F-län

En 2-årig flicka drunknade  i en damm, två meter i diameter och 60 centimeter djup, söder om Värnamo. Anhöriga hittade flickan, inledde hjärt- och lungräddning och kallade på ambulans. Flickan fördes till Centrallasarettet i Växjö, men hennes liv gick inte att rädda.
26/5, Fritidsbåt
Sjön Lappisträsket, Kalix, BD-län
En 60-årig man har hittats drunknad efter en fisketur. Mannen hittades medvetslös flytande på vattnet och båten var upp- och nedvänd. Mannen hade gett sig ut på en fisketur på sjön Lappisträsket utanför byn Lantjärv norr om Karlsborg i Kalix. Efter ett antal timmar på så saknade anhöriga mannen. Mannen hittades flytandes, livlös, ute i vattnet cirka 75 meter från sin kapsejsade båt. 

30/5 Övriga
Karlstad, S-län

En 32-årig man, har avlidit efter en drunkningsolycka. Mannen ska ha hoppat i vattnet för att rädda en hund. Räddningstjänsten hittade, med hjälp av ytbärgare, mannen. Han fördes till sjukhus men hans liv gick inte att rädda. 
Ytterligare information

Anders Wernesten 070 592 95 67
* Statistiken bygger på data hämtad från flera olika källor: mediers rapportering, rapporter från våra egna lokala och regionala förbund, samt att uppgifterna kontrolleras med polis och räddningstjänst. Statistikens stäms regelbundet av mot olika officiella källor, exempelvis MSBs IDA-databas över räddningsinsatser, Socialstyrelsens dödsorsaksregister och Transportstyrelsens statistik över fritidsbåtsolyckor. 

Statistiken sammanställs varje månad och i januari varje år görs en årssammanställning.

Sammanställningen redovisar omkomna genom drunkning i Sverige samt drunknade svenska medborgare utomlands - exklusive suicid. 

