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Toyotas hybridkoncepttruck gjorde europeisk debut vid CeMAT 2008
Besökarna på CeMAT 2008 fick se den europeiska premiären för Toyotas hybridkoncepttruck – en konceptmotviktstruck som använder teknik som inspirerats av Toyota Prius.

Under temat ”Innovation is our nature” (Innovation är vår natur) visade Toyota Material Handling Europe (TMHE) koncepttrucken som ett sätt för världsledaren inom materialhantering att bidra till samhället genom sin tillverkning.

När företag strävar efter att minska bränslekostnader och koldioxidutsläpp, erbjuder Toyotas hybridteknik en praktisk och beprövad lösning för att dra nytta av existerande bränslekällor och infrastruktur. Hybridkoncepttrucken är konstruerad för att avsevärt minska koldioxidutsläpp och bränsleförbrukning, samtidigt som man får samma prestanda som i modeller med förbränningsmotorer.

Toyotas hybridkoncepttruck är utvecklad i Japan av TMHEs moderbolag, Toyota Industries Corporation (TICO). Den drar nytta av Toyotas revolutionerande hybridteknik, som används i den storsäljande Toyota Prius. Toyota Prius, som lanserades 1997 och vann det prestigefulla priset Årets Bil i Europa 2005, är den mest framgångsrika hybridbil som någonsin har utvecklats.

Som en del i Toyota-gruppen arbetar TICO nära Toyota Motor Corporation vid utveckling av ny teknik. TICO är världsledande inom materialhantering sedan 2001 och i dess globala organisation ingår Toyota Material Handling Group, som representeras i Europa av TMHE.

Toyotas hybridkoncepttruck, som tidigare bara har visats i Japan, kombinerar det bästa av el- och förbränningsmotorteknik och drar nytta av styrkan i respektive energikälla. Koncepttrucken kombinerar en förbränningsmotor, en elektrisk generator och ett batteri i en konstruktion som gör det möjligt för motorn att arbeta med optimal bränsle- och utsläppseffektivitet. Trucken växlar automatiskt mellan batteri- och motorläge och laddar batteriet under körning.

I linje med sitt miljöengagemang och sin filosofi om ständiga förbättringar (kaizen), siktar Toyota på att utveckla kärnteknik som dramatiskt reducerar avgasutsläpp. Toyota undersöker ett antal olika tekniker som använder såväl existerande bränslen som alternativa energikällor, för att möta industrins förändrade krav på kort, mellanlång och lång sikt.

I enlighet med denna globala vision gör TMHE miljömedvetenhet till en hörnsten i hur affärerna bedrivs. TMHE konstruerar miljöförbättringar i sina produkter och processer för att begränsa miljöpåverkan i de fyra stegen i en livscykel: utveckling, tillverkning, användande och återvinning.

Toyotas hybridkoncepttruck skulle minska miljöpåverkan under användandefasen i produktlivscykeln. Om den skulle börja serietillverkas, skulle den ytterligare förbättra TMHEs befintliga program med elektriska motviktstruckar, lagertruckar och effektiva förbränningsmotordrivna motviktstruckar.

· Toyota-gruppen har etablerat sig både som pionjär och världsledande inom hybridtekniken, säger Andrew Elliot, TMHE Vice President Marketing. Som en del av världsledaren inom materialhanteringsutrustning, är det möjligt för Toyota Material Handling Europe att erbjuda kunderna produkter, tjänster och lösningar som ligger i frontlinjen och som stöds av det absolut senaste när det gäller tekniska innovationer.

· På Toyota Material Handling Europe arbetar vi hängivet för att förse våra kunder med materialhanteringslösningar som stärker deras verksamhet samtidigt som de minskar deras miljöpåverkan, fortsätter Andrew Elliot. Toyotas hybridkoncepttruck är ett exempel på den typ av teknik som vi kommer att utforska för att möta våra kunders förändrade krav.
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NOTES TO EDITORS

Toyota Material Handling Europe (TMHE) began operations in 2006 to manage the Toyota and BT materials handling business in Europe. With more than 100 years combined Toyota and BT experience, TMHE offers a comprehensive portfolio of counterbalanced forklift trucks and warehouse equipment bearing the Toyota and BT brands, along with supporting services. Active in more than 30 countries across Europe, TMHE has European Office functions based in Ancenis (France), Bologna (Italy), Brussels (Belgium) and Mjölby/Linköping (Sweden) and production centres in Ancenis, Bologna and Mjölby. With 400 sales and service centres, 4,800 service engineers and 8,500 employees, TMHE is the European regional organisation of the Toyota Material Handling Group (TMHG), which is part of Toyota Industries Corporation (TICO). For more information on TMHE, please visit www.toyota-forklifts.eu.   
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