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Genom sociala medier har författare kommit närmre sina läsare, men det finns baksidor. Succéförfattaren Dag Öhrlund blev förföljd av en stalker, vilket blev grunden till hans nya spänningsroman Besökaren. 
Dag kan berätta om kollegor i branschen som blivit utsatta för samma typ av förföljelse och listan på kändisar som råkat ut för liknande incidenter kan göras lång.
[bookmark: _GoBack]Den 15 april släpps Dag Öhrlunds första bok på Bokfabriken. Här befäster han sitt författarskap utanför samarbetet med Dan Buthler, som gett oss succéböckerna om den ökände psykopaten Christopher Silfverbielke. Besökaren utspelar sig på Österlen i Skåne där ett rafflande stalkerdrama tar plats.
”Idén föddes när jag på nätet blev uppvaktad av en kvinnlig läsare som först kom med beröm, messade mig ofta, sedan flera gånger per dag och därefter åtta, nio gånger dagligen. Som till sist blev arg om jag inte svarade på varje mess. Det hon skrev gjorde mig kall inombords. Att hon visste var jag bodde. Att hon visste vad jag gjorde. Att hon tänkte hälsa på”, säger Dag Öhrlund. ”Det var inte första gången jag upplevde en alltför stark uppvaktning, men det var första gången jag kände mig hotad på allvar. Till sist vände jag mig till mina polisvänner för att få råd om hur jag skulle få stopp på det hela.”
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