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AddQ leverererar testutbildingar via Addskills
Som ett led i att höja kompetensen inom test på marknaden inleder AddQ ett samarbete med en av Sveriges största rena utbildningsleverantörer. AddQ och Addskills jobbar tillsammans eftersom båda företagen fokuserar på hög kvalitet i sina utbildningar. 
I och med att AddQ och Addskills har olika kundbas kompletterar de båda företagen varandra på ett bra sätt.
 – För många företag blir testområdet allt viktigare och vi märker en ökad efterfrågan på kompetensutveckling inom området från våra kunder. AddQ´s fokus på kvalitet och affärsnytta i sina utbildningar gör dem till en passande partner för oss och deras utbud kompletterar vårt på ett bra sätt, säger Ulf Dalgaard, produktchef på Addskills.

AddQ bidrar till Addskills kursutbud med utbildningarna ISTQB Foundation, grundkurs i test, affärsdriven testledare, utforskande testmetodik (xBTM) och test i agila projekt.
Med hjälp av Addskills når vi en större kundkrets och med det kan vi hjälpa fler kunder att öka affärsnyttan genom att höja kompetensen inom test, säger Kennet Osbjer, utbildningsansvarig på AddQ.


För mer information samt pressbilder, vänligen besök:
www.addq.se
www.addq.se/linkedin
www.addq.se/blogg
För ytterligare frågor, vänligen kontakta:
Kennet Osbjer, utbildningsansvarig på AddQ, kennet.osbjer@addq.se, 0708-39 84 37

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: _Hlk249256497]AddQ Consulting är Sveriges enda specialistbolag inom test, kvalitetssäkring och effektivisering av IT-system och vår vision är att med fokus på kvalitet och effektivitet inom IT bidra till att underlätta människors vardag. Koncernen har ca 65 medarbetare i Stockholm och Göteborg. Vi agerar rådgivare åt företag, offentlig sektor och organisationer, och stöttar dem att förmå sina affärskritiska IT-system att fungera så bra som möjligt och till så låga kostnader som möjligt - för ökad affärsnytta.
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