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Miljonlotteriet lanserar skraplotter och bingo på internet!

Miljonlotteriet lanserar skraplotter och bingo genom ett avtal med NYX Interactive. Bingo och skraplotter kompletterar Miljonlotteriet produktportfölj på miljonlotteriet.se genom att det är spel som attraherar Miljonlotteriet ´s målgrupper. Bingo är ett utbrett och populärt spel offline och har börjat växa kraftigt som onlinespel.

Bingo kompletterar Miljonlotteriet produktportfölj och gör att våra kunder kan erbjuda spelarna en överlägsen spelupplevelse i en säker och reglerad miljö. Miljonlotteriet erbjuder sedan tidigare sina kunder prenumerationsspel via fysisk distribution och säljer ca 200,000 prenumerationer per månad.

NYX Bingo och lotteriplattform kommer att integreras i Miljonlotteriet nätverk och kommer att erbjudas Miljonlotteriet kunder från årsskiftet och framåt. Spelaren behöver inte ladda ner spelen till sin dator, utan kan spela direkt.

”Miljonlotteriet är en strategiskt viktig partner för oss och vi är extremt nöjda med att de väljer NYX som samarbetspartner i sin satsning”, säger Staffan Lindgren, VD NYX Interactive. 

Miljonlotteriet har valt en produkt som idag är betraktad som världsledande och där Miljonlotteriet´s målgrupp snabbt kan fortsätta bygga sin redan idag starka relation med organisationen.

”Bingo och interaktiva skraplotter kompletterar vårt erbjudande av attraktiva, användarvänliga och säkra tjänster inom digital underhållning. Dessutom gör de nya spelen att våra kunder kan erbjudas ny och säker underhållning”, säger Ludwig Alholt, VD Miljonlotteriet .

För ytterligare information, kontakta:
Ludwig Alholt, VD, +46 705-95 66 10
Staffan Lindgren, VD NYX Interactive, +46 709 885 830

Om Miljonlotteriet
Efter mer än 40 år av framgångsrik lotteriförsäljning är Miljonlotteriet idag Sveriges näst största skraplotteri med en omsättning på 500 mkr. Varumärket Miljonlotteriet med dess huvudprodukt har haft starkast tillväxt av samtliga lotterier det senaste decenniet. Vår ledstjärna är att vara spelaktören som är bäst på att skapa och förverkliga drömmar. Överskottet från verksamheten går till IOGT-NTO:s arbete mot alkohol, droger och våld bland barn och ungdomar
About NYX
Nyx Interactive has in short time become one of the world's leading independent and total suppliers of systems for digitally distributed gaming entertainment. Nyx Interactive develops gaming system solutions for such distribution channels as personal computers/Internet, interactive gaming terminals and digital-TV. Licensees are offered a customized gaming system, an integrated payment system and operator related services. 
