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Termoprinteren Thermofox til endeløse materialer fra Phoenix Contact er en brugervenlig, bærbar opmærkningsenhed til hurtig anvendelse overalt. Materialer i rulleformat f.eks. mærker, skilte og krympeslanger kan opmærkes til kabler, ledere, enheder, klemmer og systemer.

Udover manuel indtastning kan data fra andre enheder overføres via USB interface og udprintes. Det vil sige, at selv større datamængder nemt kan bearbejdes. Materialer leveres sammen med det tilhørende farvebånd i praktiske kassetter. Materialelængden pr. kassette er op til 8 meter; ved krympemuffer dog 1,8 meter. Automatisk materialegenkendelse forebygger printerfejl. 

Et udvalg af mærkningsmaterialer med en bredde på op til 24 mm kan bearbejdes med den håndholdte printer. Derudover printer den krympemuffer til lederdiameter op til 9,5 mm. De fås i krympeforhold 3:1 og 2:1. 

For yderligere information kontakt Field Sales Application Engineer Kenneth Rønn, kroenn@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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