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2013 ÅRS
KULTUR- OCH HONNÖRSSTIPENDIUM
I LINKÖPINGS KOMMUN


         Gustav Udd
Gustav Udd tilldelas 2013 års Kulturstipendium à 25 000 kronor.
Att vara fotograf och dansare i samma person hör inte till vanligheterna. Gustav Udd är utbildad dansare som började sin bana här i Linköpings Balettförening för att senare bli utbildad dansare vid Kungliga Svenska Balettskolan. Gustav Udd har valt att utveckla sig som konstnär genom att även utbilda sig till fotograf vid Högre Fotografisk Utbildning vid Kulturama i Stockholm.

Gustav Udd nischar därmed in sig i en bransch som är synnerligen ovanlig i Sverige nämligen dans-foto d v s konsten att rätt förmedla baletten och dansens rörelser fotografiskt. Genom att själv vara dansare och därmed känna förutsättningarna för dansarna och de modeller som han använder anses Gustav Udd ha mycket goda möjligheter att utveckla sig vidare inom denna konstform och därmed även kunna publicera sig i några av världens förnämsta danstidskrifter som t ex den amerikanska Dance Magazine.
Gustav Udd har blivit erbjuden en praktik som foto-assistent i New York för att ytterligare slå in på den utstakade vägen. 

Linköpings kommun vill med årets kulturstipendium uppmuntra Gustav Udd på en bana som är långt ifrån enkel och dessutom mycket exklusiv.
Stipendiekommittén
Gustav Mankell tel 013 - 20 65 91, fax 013-20 66 94, mailto:gustav.mankell@linkoping.se

