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Auto Document  Fix 

Auto Document Fix gir flotte og lettleste skanneresultater ved hjelp av avansert automatisk bildeanalyse. Denne teknologien gir meget presis separering av tekst og bilder ved å analysere fargekomposisjon og endringer i fargeintensiteten. Deretter utføres nødvendige korrigeringer felt for felt. Korrigeringene omfatter fremheving av teksttegn og fjerning av bakgrunn, samt punktutjevning og bevaring av kontrast/fargetone. 
Automatisk tosidig utskrift 

Med automatisk tosidig utskriftsfunksjon får du automatisk tosidig utskrift og kopiering med profesjonell kvalitet samtidig som du sparer papir. 

Auto Photo Fix II 

Auto Photo Fix II analyserer og korrigerer digitale bilder ved hjelp av eksponeringskorreksjon i flere soner, noe som sikrer best mulig utskriftskvalitet, også for undereksponerte bilder. I portrettbilder registrerer funksjonen ansikter og foretar nødvendige justeringer av hudtoner og lysstyrke. I landskapsbilder sørger funksjonen for at kontrasten og metningen er best mulig. Når et bilde inneholder både mennesker og landskap balanserer teknologien justeringene for begge. 
Auto Scan-innstilling 

Innstillingen Auto Scan gir skanninger med høy kvalitet og optimale innstillinger ved hjelp av ett enkelt klikk. Funksjonen er tilgjengelig via enheten eller via programmene ScanGear eller MP Navigator EX, og den registrerer automatisk hvilken original som skannes – fra tekstdokumenter til bilder. Deretter optimaliseres innstillinger for oppløsning, beskjæring og bildeprosessering før skanningen utføres. Skanningen lagres så automatisk enten som JPEG-filer for bilder, eller som PDF-filer for dokumenter, aviser og magasiner. 
FINE (Full-photolithography Inkjet Nozzle Engineering) 

FINE er Canons unike produksjonsprosess for skrivehoder som benytter nanoteknologi til å fremstille meget presise skrivehoder. Alle deler av skrivehodet et utviklet ved hjelp av fotolitografiske prosesser og halvlederbaserte eksponeringssystemer som sikrer at dysedimensjonene, åpningene for blekkutstøting og varmeelementene er justert med ekstremt høy presisjon. De mikroskopiske blekkdråpene støtes dermed ut med fastsatt volum og presis plassering. 

ChromaLife 100+ 
ChromaLife100+-systemet gir flotte og varige fotoutskrifter gjennom en kombinasjon av Canons FINE-teknologi og Canons originale fotopapir og blekk. 

CREATIVE PARK PREMIUM 

CREATIVE PARK PREMIUM er en Internett-tjeneste der du kan laste ned bilder og illustrasjoner av internasjonalt anerkjente fotografer og kunstnere. Du kan deretter bruke innholdet til å lage profesjonelle utskrifter, gratulasjonskort med mer. Tjenesten er kun tilgjengelig når du bruker Canons originale blekk. 

Panel med dobbel funksjon 

Det nye panelet har LED-opplyste taster med dobbelt funksjon. Tastene endrer utseende alt etter hvilken funksjon som er valgt, reduserer derfor antallet fysiske taster på produktet og gir rask og intuitiv betjening.
Easy-PhotoPrint EX 

Easy-PhotoPrint EX er et omfattende program for utskrift av bilder, kalendere og album. Med Easy-PhotoPrint EX får du direkte tilgang til offentlig tilgjengelige kvalitetsbilder på Flickr®. Det betyr at du kan søke etter bilder ved hjelp av nøkkelord og skrive dem ut. Easy-PhotoPrint EX er oppdatert med morsomme filtereffekter du kan bruke på bildene dine for å gi dem et nytt uttrykk, for eksempel bakgrunnsuskarphet, fisheye, mykt fokus, miniatyreffekt og lekekameraeffekt.  

Easy-WebPrint EX 
Programmet Easy-WebPrint EX gjør det enkelt å velge ut deler av nettsider som du klipper ut og setter sammen til et enkelt dokument du kan skrive ut. Blant flere smarte funksjoner finner du automatisk eller manuelt valg av innhold og en funksjon som lar deg tilpasse enkeltutklipp til siden med et enkelt klikk. Du har også mulighet til å skrive ut et hefte av webutklippene. 

Ethernet-tilkobling 

Med Ethernet-tilkobling er det mulig å dele PIXMAs utskrifts- og skannefunksjoner mellom flere PC-er via en kablet nettverkstilkobling.
Utskrift fra full HD-film 

Med funksjonen for utskrift fra full HD-film kan du skrive ut stillbilder av høy kvalitet fra filmer i full HD som er tatt opp med utvalgte Canon digitale speilreflekskameraer eller kompaktkameraer. Programvaren kan forbedre oppløsningen for bildet og reduserer støymengden, noe som er spesielt nyttig i situasjoner med svakt lys. 

PIXMA Cloud Link (kun PIXMA MX895) 

Med PIXMA Cloud Link får du tilgang til innhold på Internett direkte fra skriveren, og du kan skrive ut bilder fra Internett-albumene dine ved hjelp av CANON iMAGE GATEWAY (hvis tilgjengelig) og Google Picasa. PIXMA Cloud Link gir deg også direktetilgang til en rekke utskriftsmaler, som brevpapir og kalendere.
Google Cloud Print (kun PIXMA MX895)
Som en del av PIXMA Cloud Link Service tilbyr Google Cloud Print driverfri utskrift fra utvalgte mobilenheter til skrivere med støtte for Google Cloud Print. Du kan legge ved Google-filer i e-poster fra en Gmail™-konto og sende dem direkte til skriveren.
MP Navigator EX 

MP Navigator EX er et omfattende program for håndtering og redigering av skannede bilder og dokumenter som inneholder brukervennlige funksjoner for oppretting, redigering og søk i PDF-filer, samt en rekke alternativer for korrigering og forbedring av bilder. 

Hurtig betjening 

Hurtigbetjening gir intuitiv og enkel betjening, og du utfører færre trinn for å få tilgang til innstillinger og funksjoner du bruker ofte. Du kan for eksempel skrive ut et bilde fra minnekortet i to trinn. Funksjonstaster og menyoppsettet gir deg rask og enkel tilgang til ønskede funksjoner direkte fra startskjermbildet.
Quick Start 

Med funksjonen Quick Start slipper du å vente mens skriveren "varmer opp". Produktet er klart til bruk så å si idet det slås på, og du kan utføre oppgaver med det samme.
Solution Menu EX

Solution Menu EX gir enkel tilgang til funksjonene og løsningene på PIXMA-modellene. Her brukes lett gjenkjennelige bildeikoner som gjør navigeringen i programvaren og funksjonene så intuitiv som mulig. Det finnes også et skrivebordverktøy som kan tilpasses slik at de meste brukte elementene vises, noe som gir enda enklere tilgang. 

Wi-Fi-tilkobling 

Med trådløs nettverkstilkobling kan flere dele og skrive ut fra hvor som helst på kontoret eller hjemme.
Apple AirPrint™-kompatibel 

Med Apple AirPrint™ kan du skrive ut uten PC fra iOS™ 4.2 og senere mobile enheter. Du kan for eksempel skrive ut trådløst hjemme fra en iPad™ eller iPhone™. 
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