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Turista Hemma – ett återkommande evenemang för halmstadborna

Nu på söndag, den 11 maj, är det återigen dags för evenemanget Turista Hemma. Det är nu tredje året i rad som Destination Halmstad i samarbete med besöksnäringen bjuder in ortsborna att lära känna sin egen stad.

− Ett trettiotal besöksanläggningar öppnar sina dörrar för stadens bästa ambassadörer; halmstadborna. Det hela är tänkt som ett vinna – vinna koncept, säger Carina Jacobsson, chef Turistservice. Ortsborna får möjlighet att lära känna besöksmål man kanske inte tidigare har besökt eller som det var länge sedan man besökte. Besöksmålen får en chans att visa upp sin produkt och sitt erbjudande för närmarknaden. Förhoppningsvis tar man med sig sina vänner och bekanta tillbaka i sommar och dessutom hoppas vi att man ska få en aha-upplevelse. ”Detta visste jag inte att det fanns”.

Flera av besöksmålen har varit med tidigare men här finns också några nykomlingar till evenemanget. Steninge Vandrarhem, som också kallar sig Kuststationen vid Kattegatt, har nya ägare och vill gärna visa upp sin anläggning och den service man erbjuder inte bara till den övernattande gästen.
− Vi har jättemycket kul att erbjuda på söndag. Bland annat så ska vi inviga Hambe-verandan med Alf Hambe som hedersgäst. Man kan också gå en vandring i Inge-land och fika, berättar Catarina Arvidsson, Steninge Vandrarhem.

Andra verksamheter erbjuder prova på-aktiviteter t ex att paddla SUP (Stand up paddle board) eller paddla kajak.
−En god idé är att starta på turistbyrån i stan där man hämtar tävlingsformulär och karta till de olika besöksmålen, tipsar Carina Jacobsson. 
Verksamheterna är alla med och bidrar med priser till tävlingen där man som besökare ska ha besökt minst fyra platser på Turista Hemma.

Turista Hemma pågår den 11 maj kl 10-17 runt om i Halmstad.
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