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Pressmeddelande, Stockholm 2012-08-13
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Symantecs f.d. Nordenchef till svenska succéföretaget Stay Secure
· [bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Marvin Turkia ska bygga vidare på Stays försäljningsorganisation.

Stay Secure har på bara 4 ½ år växt till ett av Nordens ledande företag inom säkerhet i molnet med tjänster inom e-post- och webbsäkerhet. För att stärka upp försäljningsorganisationen i Sverige och för Stays satsning i Norge så har ett tungt namn rekryterats. Marvin Turkia har 10 år i ryggen på Symantec där han bidrog starkt till Symantecs etablering av konsumentprodukter på den Nordiska marknaden.

Stay som grundades 2008 av entreprenörerna Stefan Thelberg och Jens Larsson har snabbt växt till ett framgångsföretag inom nischen säkerhet i molnet som SaaS. Stay har kontor i Stockholm och Köpenhamn och har över 400 000 användare i Norden. Nu gör Stay en storsatsning, inte minst på den Norska marknaden. Inför satsningen rekryterades Marvin Turkia, närmast från Symantec.

Under det kommande året räknar Stay med att växa med 200 000 användare och öka på personalstyrkan från 20 till 35. Målet är att bli en stor spelare inom säkerhet i molnet globalt och det självklara valet på den Nordiska marknaden.

· Marknaden i Norge liknar till stor del den svenska och det finns över 4 000 potentiella kunder som idag använder motsvarande lösningar. Vi tror vi kan ta en stor del av dessa kunder, precis som vi gjort i andra nordiska länder. Med facit i hand kan vi se att våra konkurrenter inte hänger med i vårt tempo. Vi kommer fortsätta växa snabbt, säger Stefan Thelberg, VD på Stay.

· Stay är ett unikt, ungt, expansivt och entreprenörsdrivet företag med en fantastisk plattform för e-post- och webbsäkerhetstjänster. Jag kommer in i ett skede där man lägger i ytterligare en växel och satsar på fler länder. Stay är precis den typ av organisation som jag letat efter, Säger Marvin Turkia, Country Manager för Sverige och Norge.

För ytterligare information vänligen kontakta:
Stefan Thelberg 
stefan.thelberg@staysecure.se
Tel: 0739-99 33 12 

	[bookmark: _GoBack]Stay Secure - security made easy in the cloud
Stay Secure är en av Nordens ledande leverantör av e-post- och webbsäkerhetstjänster som SaaS i molnet. Vi hjälper företag att få en trygg och väl fungerande e-postmiljö fri från spam och virus, utan leveransproblem och förlorad e-post. Stay har kunder inom den privata och den offentliga sektorn och användare i över 20 länder. 2009, 2010 och 2011 växte Stay mest av alla aktörer på den svenska marknaden. Bland Stays kunder finns Stockholms läns landsting, Luftfartsverket, Högskoleverket, Datainspektionen, Viking Line, Metro, Dalkia, UNICEF och kommuner över hela landet. Läs mer om oss på www.staysecure.se
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