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Halmstad startar convention bureau för att skapa fler möten och kongresser i regionen

Halmstad & Co:s styrelse beslutade tidigare i veckan att starta en convention bureau

(CVB). 


En CVB:s främsta ansvar är att marknadsföra den destination den representerar genom att hjälpa dem som bor och arbetar på orten, ofta vid högskolor, sjukhus, forskningsintensiva organisationer och myndigheter att bjuda in till och genomföra möten, kongresser, utställningar och andra events på den egna hemorten. Att få fler att våga räcka upp handen och bjuda in ett möte till sin region.
–     Arbetet med att ta fram bra förutsättningar för en convention bureau har under det senaste året gett oss flera aha-upplevelser om vad vi faktiskt kan åstadkomma också genom möten som skapar innovationer, bygger nätverk och underlättar rekryteringar. Alla politiker är överens om att detta är en viktig motor för den fortsatta tillväxten i Halmstad och viktig för hela destinationsutvecklingen, säger Johan F Lundberg, VD för Halmstad & Co AB och ansvarig för igångsättningen av Halmstad CVB. 
En CVB ägs alltid av en stad, men drivs i samarbete med hotell, restauranger, mötesanläggningar, stora lokalhållare, arenor, och transportörer, med flera eftersom det är där mötena genomförs och servicen ges.
· Detta har vi väntat på, det är ett viktigt steg för att utveckla Halmstad som kongress- och evenemangstad.  Genom ökad samverkan kommer vi att kunna ligga långt framme i konkurrensen, säger Hotel Tylösands VD Elisabeth Haglund.
· Vi tycker det är viktigt att destinationen marknadsförs utanför Halmstad. Tillsammans med Halmstad CVB ser vi med tillförsikt fram emot att bearbeta nya marknader och skapa nya affärer för Halmstad, säger Carina Robertsson och Ann-Charlotte Ericsson på Halmstad Kongressbyrå.
· Planeringsarbetet fortsätter nu på Halmstad & Co AB med att ta fram en strategi för det fortsatta arbetet samt en affärs- och marknadsplan säger Johan F Lundberg. Målet är att Halmstad CVB ska vara i gång med sitt arbete redan till årsskiftet. Vi arbetar just nu också med organisationen för CVB:n.
Mer information och frågor

Johan F Lundberg, VD Halmstad & Co
E-post: johan.f.lundberg@halmstad.se
Mobil: 0702 - 47 16 57
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Halmstad & Co ska skapa tillväxt och stärka destinationens varumärke genom att, tillsammans med näringslivet och andra intressenter, aktivt verka för utvecklingen av Halmstad som besöks-, mötes-, och evenemangsstad. 

www.destinationhalmstad.se
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