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Pressmeddelande

Jubileum på Ven 2010
27 maj 1660 slöts det avtal mellan Sverige och Danmark, som skulle göra den nu så populära sommarön Ven till en Svensk ö. Misstaget görs ofta att tro att Ven blev svenskt genom freden i Roskilde 1658, men så är inte fallet. Det skulle dröja totalt två år till, innan den danska och svenska kronan slutligen kunde enas vid freden i Köpenhamn. Detta gör att Ven i år 2010, firar 350-årsjubileum som svensk ö.
Givetvis ska jubileet firas under hela året
Årets firande startar på jubileumsdagen som infaller torsdagen den 27 maj. Dagen kommer att bjuda på ett antal olika aktiviteter, både för press, Vens turister, speciellt inbjudna gäster och boende på ön. Detaljerat program släpps senare. 
Aktörerna går samman

Karaktäristiskt för året är att flertalet av Vens aktörer tagit fram specialdesignade jubileumsprodukter. Dessa kommer att presenteras den 27 maj. Bland produkterna finns allt från jubileums- tvål, -getost -durumknäckebröd och mycket mer. Ven kännetecknas ofta av gott hantverk, konstnärskap och kvalité vilket gör det extra roligt att presentera kvalitativa produkter vilka enbart är producerade för detta år.
Artikel och logotype
Åke Jönsson har blivit ombedd att skriva en artikel kring jubileet som press kan använda sig av. Artikeln bifiogas detta pressmeddelande. Likaså tillhörande jubileumslogotype.


Kort bakgrund

Skåne blev svenskt efter freden i Roskilde. Ven förblev dock under dansk överhöghet trots att ön egentligen tillhörde Lunds landsting. Anledningen var att danskarna ogärna ville ha svensk militär stationerad alltför nära den danska kusten. 
Kort tid efter freden i Roskilde startade Karl X Gustav det så kallade fortsättningskriget. Han hade då en tydlig ambition att helt inlemma det danska riket i Sverige. Framgången från 1657- 58 uteblev. I början av 1660 dog Karl X Gustav och fred slöts den 27:e maj med få territoriella förändringar. Det blev ett ö-byte. Ven blev svenskt och Bornholm danskt.
Vid frågor kontakta
Tina Jönsson
Informatör; Fritids- och kulturförvaltningen
0709 47 05 73
tina.jonsson2@landskrona.se
Inför 350 års jubileet av freden i Köpenhamn. Artikel fri att använda av press. 

”Får jag inte Ven, bryter jag freden!”

Av Åke Jönsson
Skåne blev svenskt genom freden i Roskilde 1658.

För Ven skulle det emellertid dröja ytterligare två år innan nationsbytet var fullt ut bekräftat.

Först när freden i Köpenhamn skrevs under den 27 maj 1660 hade Vens status blivit fastslagen en gång för alla: Ven i Öresund var svenskt territorium.

Danmark gjorde inte längre några anspråk på ön i Öresund. I gengäld kunde man trösta sig med att man fått tillbaka en annan ö, Bornholm.

I dansk historieskrivning har freden 1658 ibland kallats ”Panikfreden i Roskilde”. Efter Karl X Gustavs berömda marsch över den isbelagda Bälten hade den svenska armén hotat Köpenhamn och fått den danske kungen Fredrik III inse att kriget var förlorat.

Slutförhandlingarna om freden inleddes den 16 februari 1658 i Tåstrup, några mil norr om Köpenhamn. Tio dagar senare var man klara och den 26 februari undertecknades fredsfördraget i Roskilde. Danmark tvingades avträda Skåne, Halland, Blekinge och Bornholm samt Bohus- och Trondheims län. Det var den hårdaste fred som Danmark slutit, en av de danska undertecknarna, riksrådet Gersdorff, lär ha viskat:

”Ack, om jag inte kunde skriva.”

Av historikern Peter Englund har freden i Roskilde betecknats som ”ett hastverk”. Fredsfördraget blev inte i detalj reglerat om hur det skulle tolkas. Bornholm var inskrivet men däremot nämndes inte Ven.

Vens nationella status skrevs alltså inte in och därmed var det fritt fram för olika tolkningar: var Ven en del av Skåne eller Själland?

Samma dag som freden undertecknades beslutade för övrigt Fredrik III att Ven ”som fordom” skulle tillhöra Själlands landsting. Det var ett uppenbart försök från dansk sida att rädda Ven.

Fredrik III kunde inte tänka sig att mista ön i Öresund, den danske kungen befarade att Ven i svenska händer skulle fungera som brohuvud för nya attacker mot Danmark.

Karl X Gustav å sin sida räknade ön som svensk efter det att freden i Roskilde skrivits under. Den svenske kungen betraktade Ven som en del av Skåne. Dessutom tycks han ha haft egna planer för ön, som han ville göra till en kunglig djurgård, dvs jaktmark.

När Karl X Gustav lät sig hyllas i Malmö i mars 1658 infann sig representanter från samtliga orter och socknar i de nya svenska provinserna utom från Ven. Inga öbor tog sig till Malmö för att svära den svenske kungen tro och lydnad. Den danske fogden Lorents Tuksen på Hörsholm, som hade ön under sig, hade personligen förbjudit öborna att bege sig till hyllningarna i Malmö.

De nya svenska makthavarna i Skåne retade sig på denna tydliga motdemonstration från dansk sida men Fredrik III fortsatte sin envetna kamp för att rädda Ven åt sitt rike. 

Nu hade Karl X Gustav emellertid fått nog och lät den 6 maj svenska trupper segla över till Ven och ockupera ön. Dagen därpå kontrade den danske kungen med att utfärda förbud för invånarna på Ven att avlägga trohetsed till den svenska kronan ”då de med andlig och världslig jurisdiktion hör och alltid hört till Själland”.

Från svensk sida krävdes nya förhandlingar om ön i Öresund. Både parter kunde tala för sin sak. När Ven fått en ny präst 1657 var det biskopen på Själland som tillsatt tjänsten, andligt styrdes ön i Öresund från Själland.

Beträffande det världsliga hade emellertid svenskarna tunga argument att tillgå. Redan 1581 hade Fredrik II gått med på venbornas begäran att få Skåne som landsting i stället för Själland.

Alltså var Ven världsligt en del av Skåne.

Som om dessa argument inte skulle räcka för att få danskarna att ge upp kampen hotade också den krigiske Karl X Gustav:

”Får jag inte Ven, bryter jag freden!” 

Den 21 juni 1658 skrevs en kompletterande förklaring till Roskildetraktaten under, svenskarna hade vunnit striden om ön i Öresund, åtminstone temporärt.

I början av augusti 1658 bröt nämligen Karl X Gustav freden och landsteg med armén i danska Korsör. Än en gång gällde krigets lagar, ingångna avtal behövde inte respekteras. Parallellt med de nya stridigheterna inleddes med tiden förhandlingar, som tydligt visade hur långt ifrån varandra man stod. Karl X Gustav var ute efter fler territoriella vinster, medan Fredrik III under rådande omständigheter inte ville bekräfta de danska landavträdelserna i Roskildefreden, Vens tillhörighet var därmed på nytt en tvistefråga.

I slutet av 1659 led den svenska armén motgångar i kriget och efter det att den svenske kungen den 13 februari 1660 avlidit inleddes de egentliga fredsförhandlingarna i mars. Freden slöts i Köpenhamn den 27 maj 1660. Bornholm och Trondheims län återgick till dansk ägo. Men de övriga landavträdelserna i Roskildefreden stod fast. Med freden i Köpenhamn var Vens status som svensk ö definitivt bekräftad.

Lite hårddraget kan man alltså hävda att Danmark och Sverige bytte öar den 27 maj 1660: Bornholm mot Ven.

Från dansk sida avsade man sig alla anspråk på ön i Öresund medan man fick tillbaka ön i Östersjön.
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