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Sommarskola i hemkunskap
Utbildningsförvaltningen i Malmö anordnar sommarskola i hemkunskap för elever på introduktionskurser för nyanlända invandrare, IVIK. Undervisningen sker på Frans Suell och Jörgen Kocks gymnasium.
Sommarskolan är en intensiv stödinsats på två veckor för elever som har rimliga chanser att nå godkänt betyg.

Elever på nationella och specialutformade program kan läsa in gymnasiala kurser i svenska, engelska och matematik. Elever på individuella programmet kan läsa in motsvarande ämnen på grundskolenivå.
Nytt för i år är att elever på IVIK kan genomgå en kurs i hemkunskap. Undervisningen genomförs just nu med två elevgrupper på Frans Suell och Jörgen Kocks gymnasium. Avslutningen sker i morgon fredag.

Kursen omfattar en rad praktiska och teoretiska moment, exempelvis hushållsekonomi och näringslära. Eleverna får bland annat steka köttbullar, laga risgrynsgröt och lära sig om svenska mattraditioner. Samtidigt övar de sig i svenska.
Gymnasiereformen som införs nästa läsår innebär bland annat höjda behörighetskrav till gymnasieskolans nationella program. Eleverna måste ha godkänt i svenska eller svenska som andraspråk, engelska och matematik samt ytterligare fem ämnen (gäller yrkesprogram) eller nio ämnen (gäller högskoleförberedande program).

Sommarkursen i hemkunskap är ett led i förvaltningens arbete för att ge eleverna möjlighet att snabbare gå vidare till nationella program. Eleverna har möjlighet att läsa in ytterligare ett ämne och därmed öka sina chanser att nå behörighet.
För ytterligare information kontakta:

Birgitta Liljefjord, rektor på Frans Suell och Jörgen Kocks gymnasium,

0709-98 31 30
Vänligen

Marina Glisovic
T f informationschef
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