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Skånemejeriers bönder får mer betalt för mjölken

Skånemejeriers styrelse beslutade idag, torsdagen den 10 juni 2010, att höja det så kallade kontraktspriset till sina mjölkleverantörer med 20 öre per kilo mjölk. Höjningen kommer att gälla från och med 1 juli i år.

· Skånemejeriers försäljning utvecklades positivt under 2009 och den utvecklingen har fortsatt även i år, vilket innebär att det nu finns utrymme för oss att höja kontraktspriset till våra mjölkbönder, säger Skånemejeriers styrelseordförande Anders Olsson. 

· Den här prishöjningen är välkommen i ett läge där svenska mjölkbönder är mycket pressade och lönsamheten är svag. År 2009 var ett av de sämsta åren någonsin på gårdsnivå, men vi ser nu att utvecklingen börjar bli mer positiv, fortsätter Anders Olsson.

Skånemejeriers ambition är att höja värdet på den svenskproducerade mjölken genom att visa på närhet och ursprung.

· Vi lanserade i förra veckan en lokal mjölk från Småländska gårdar i Finnveden och Kronoberg. Intresset för att kunna se var mjölken kommer från är stort, både från våra konsumenter och kunder. Vi kan nu visa upp våra mjölkgårdar med bild och text på vår hemsida, så att konsumenterna själva kan se vilka som levererat mjölken. På sikt hoppas vi att denna närhet till mjölkens ursprung ska ge mjölkråvaran ett högre värde - och därmed bidra till en mer stabil ekonomi för de svenska mjölkbönderna.


För ytterligare upplysningar, var vänlig kontakta:

Skånemejeriers styrelseordförande; Anders Olsson, Mobil: 0705 – 35 69 17

Skånemejeriers VD; Björn Sederblad. Tel: 040 – 31 39 26 







Skånemejerier är det nära hälsomejeriet med sitt ursprung i Skåne. Vi tar årligen emot 352 Mkg mjölk som bland annat säljs som mjölk, grädde, fil, yoghurt och matlagningsprodukter. I vår portfölj ingår även varumärkena Bravo, ProViva och Allerum. Skånemejerier är en ekonomisk förening som ägs av 600 mjölkbönder i Skåne, Småland och andra närliggande områden. Tillsammans värnar vi om den kvalitet och mångfald som lokala mejerivaror ger. Vi omsätter 3 miljarder kr och har 560 anställda.
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