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Pressmeddelande 2016-01-11
Stenungsundshem vinner byggnadspriset för Bergshöjden
Stenungsunds kommuns byggnadspris 2015 går till Stenungsundshems nya hus Bergshöjden i området Kopper.
Stenungsunds kommuns Tekniska Myndighetsnämnd delar varje år ut ett byggnadspris. 2015 går priset till Stenungsundshems nybyggda hus Bergshöjden, i området Kopper. Huset är ett typhus, kallat ”Kombohus Plus” ritat av arkitekt Frida C Johansson på Skanska. Det är åtta våningar högt och innehåller 32 lägenheter, varav de flesta har en svårslagen utsikt över Stenungsunds hav och natur.
Motiveringen för priset lyder: ”Byggnadspriset delas ut för en nybyggnad av ett flerbostadshus som på ett förtjänstfullt och resurseffektivt sätt har tillskapat nya bostäder och samtidigt ett riktmärke i området.”
-Det är med stor stolthet vi tar emot detta priset, säger Stenungsundshems Vd Ulf Lindén. Bergshöjden är ett prispressat, prefabricerat hus som samtidigt har hög kvalitet, bra materialval och dessutom är Svanen-märkt.  Kombohusen är ett resultat av SABO:s (Sveriges allmännyttiga bostadsföretag) arbete med att få till bättre förutsättningar för nyproduktion av hyresrätter i Sverige. Det är därför extra roligt att det är ett sådant hus som får priset, menar Ulf Lindén.
-Stenungsundshem har ambitionen att fortsätta nyproducera bostäder i Stenungsund, och då främst med Kombohusen i åtanke.  Att man anser att huset har så höga kvalitéer att det belönas med Byggnadspriset visar att vi tänkt helt rätt i vår planering, fortsätter Ulf Lindén.
SABO har skapat ett bostadskoncept som förenar kostnadseffektivitet och attraktiva boendelösningar med hög kvalitet. Husen har en positiv påverkan i de stadsdelar där de byggs.

- Det är mycket glädjande att våra typhus SABO:s Kombohus får en utmärkelse som både belönar arkitektonisk kvalitet och hållbarhet. Det är ett kvitto på att allmännyttans ökade bostadsbyggande är viktigt och uppskattat, säger Petter Jurdell, chef Fastighetsutveckling på SABO.

-Vi på Skanska är väldigt glada och stolta över att vi har fått möjligheten att, tillsammans med Stenungsundshem, bygga Bergshöjden med vårt Svanenmärkta koncepthus Linnéa. Även vi känner att detta är ett bra sätt att få till hyresrätter på ett effektivt sätt. Jag tycker personligen att huset passar in väldigt bra på den plats det är byggt på, så priset känns jätteroligt att ha fått vara en del i, säger David Carlsson, projektchef på Skanska Sverige AB
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Stenungsundshem är Stenungsunds kommunalt ägda bostadsbolag. Vi äger och förvaltar ca 2000 lägenheter i olika områden för olika skeden av livet. Vi förvaltar även Stenungsunds kommuns verksamhetslokaler. Vårt mål är kundnöjdhet genom omtanke, öppenhet och stolthet.
www.stenungsundshem.se
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