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19 juli 2017
PRESSMEDDELANDE
Världens första event för träning i VR sätts upp i Sverige 
Det digitala hälsoföretaget Great Clarity sätter tillsammans med Fitnessfestivalen upp Future Fitness Lab - världens första event dedikerat till träning i Virtual Reality (VR). 
I december går traditionsenligt den stora Fitnessfestivalen av stapeln på Stockholmsmässan i Älvsjö. Årets upplaga är den 17e i ordningen. Nytt för i år är Future Fitness Lab, ett område på 500 kvadratmeter avsatt för träning i VR. Future Fitness Lab riktar sig till teknik- och träningsintresserade som vill prova det senaste inom fysisk aktivitet. Eventet anordnas för att inspirera till hur modern teknik kan ta vår träning och hälsa till nya nivåer.
 

· Vi har alltid försökt ligga i framkant när det gäller den digitala utvecklingen, och då känns det naturligt att vi nu fokuserar på det nyaste av allt, nämligen träning i VR, säger Ove Rytter, arrangör av Fitnessfestivalen. 

· Besökare kommer att få prova en mängd nyheter. Vi visar upp VR-baserade träningsupplevelser som passar för hemmabruk men också upplevelser som kräver specialanpassade maskiner vilket vi tror kommer att finnas på de mest framåtlutade gymmen inom kort, berättar Johanna Gustafsson, VR-ansvarig på Great Clarity och projektledare för Future Fitness Lab.
 

Träning i VR betyder att man har på sig ett VR-headset och upplever att man är i en annan verklighet. Det kan handla om en uppkopplad spinningcykel eller roddmaskin som tar tränaren till ett tävlingslopp i öknen eller Antarktis. 


· Med VR blir även hemmaövningar utan maskiner långt mer engagerande. Du kan till exempel träna dig igenom en hinderbana där du enkelt gör 50 benböj utan att ens reflektera över att du tränar. Allt känns väldigt verklighetstroget när du är har på dig headsetet. Du upplever att du är inne i upplevelsen på ett helt annat sätt än med bara en platt skärm framför dig på väggen, säger Johanna Gustafsson. 

Målet med Future Fitness Lab är att väcka intresse för träning i VR för såväl träningsinbitna som teknikintresserade. Träning i VR har som fokus att förhöja upplevelsen av träning och ta utövaren till oanade höjder och platser. 

 

Fitnessfestivalen går av stapeln den 1-3 december 2017 på Stockholmsmässan. 

För mer information kontakta:

Future Fitness Lab  
www.futurefitnesslab.com 

Johanna Gustafsson 

johanna.gustafsson@greatclarity.com 

+46730 387 468

Fitnessfestivalen 

www.fitnessfestivalen.se 

Ove Rytter 

ove@strongevents.se

+46708 321 212


Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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