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Lager 157 till Västerås
Butikskedjan Lager 157 satsar och öppnar ny butik i Västerås. I höst slår företaget upp dörrarna till sin tionde butik i ordningen.

Butikskedjan Lager 157 fortsätter sin strategi att etablera sig i storstäder. Etableringen är citynära och butiken är belägen mitt i handelsområdet Erikslund i Västerås.

- Erikslund är ett av Sveriges mest intressanta handelsområden och vi ser att vi kan bidra till att öka shoppingupplevelsen ytterligare. Med IKEA som granne känns denna etablering mycket spännande, säger Jonas Ivarsson, marknadsansvarig Lager 157.
- Vårt sortiment av varumärken tillsammans med vår unika inredning skapar en fantastisk shoppingupplevelse. Kunderna kommer mötas av ett starkt sortiment av textila modeprodukter, fortsätter Jonas.

Den nya butiken blir 2300 kvm och det blir kedjans tionde butik i ordningen sedan starten 1999. Nyetableringen bidrar till att ett tiotal nya arbetstillfällen skapas.
- Vi har ofta ett stort antal arbetssökanden. Utifrån det har vi utvecklat en unik rekryteringsprocess. Vi kommer ta emot alla personligen på plats i Västerås i början av hösten. På vår hemsida finns information om hur man ska göra för att träffa oss, förklarar Jonas.
Efter en vår med stark försäljning ser Lager 157 ljust på framtiden. Etableringen i Västerås blir butikskedjans andra för året.

- Nästa steg är någon av Sveriges tre största städer, avslutar Jonas.
Om Lager 157

Lager 157 erbjuder ett brett sortiment av modeprodukter. Skandinaviska och amerikanska klassiker blandas med unga spetsiga varumärken. Allt till max halva priset.

Företaget grundades 1999 i Gällstad, mitt i textilrikets hjärta. Idag är Lager 157 etablerat på nio platser runt om i Sverige och sysselsätter drygt 200 personer. 
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