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7 februari 2014

Premiär på Cosmonova: En resa bland korallreven

Följ med på en resa långt bort, till en plats som nästan bara kan upplevas i fantasin, när En resa bland korallreven kommer till Cosmonova på alla hjärtans dag! I den nya filmen får vi möjlighet att följa med till Västpapuas tropiska öar och uppleva den artrikaste marina platsen på jorden.

Långt borta, där Stilla havet möter Indiska Oceanen, finns en speciell plats. En magisk plats både över och under ytan, där över 2000 marina arter lever, fler än någon annanstans på jorden. Få av oss kommer någonsin dit, men i den nya filmen En resa bland korallreven möter vi denna rikedoms fantastiska djurliv på riktigt nära håll – i världens största filmformat, omslutna av Cosmonovas kupolformade duk. 
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Vi får följa med öbon och pojken Jawi på hans upptäcktsresa och se hur utsatta rev blir livskraftiga igen. Under resan möter vi valhajar, rockor, havsköldpaddor och andra fascinerande djur. En resa bland korallreven hyllar en kultur och livsstil som funnit en balans med havets resurser. Filmen är en hoppfull berättelse om en viktig miljö vi måste värna om. 

En resa bland korallreven är regisserad av den tvåfaldigt Oscar-nominerade filmaren Greg MacGillivray (The Living Sea, Delfiner). Filmen är 40 minuter lång och svensk berättare är Gunnel Fred. Premiär 14 februari. 

Pressvisning
Journalister har fritt inträde till alla Cosmonovas filmer vid uppvisande av presslegitimation. Pressbiljett ordnas i Cosmonovas biljettkassa. Filmen visas flera gånger per dag, med start den 14 februari (för tider, se www.nrm.se/biljetter). 

För ytterligare information, kontakta:
Caroline Forsström, marknadsassistent
Telefon: 08-519 551 92, 073-417 56 80
E-post: caroline.forsstrom@nrm.se
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