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Pressmeddelande 

Wizz Air startar ny flyglinje till Wien från Malmö Airport

Det ungerska flygbolaget Wizz Air fortsätter att expandera från Malmö Airport. Nästa år öppnas en ny direktlinje till Österrikes huvudstad, Wien. Den nya linjen har planerad premiär 22 mars 2019 och därefter flyger man mellan städerna fyra gånger i veckan.
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Flygfoto över hustaket i Wien från norra tornet i St Stephens katedral. Foto: Shutterstock.

Beläget centralt i Europa, med Donau porlandes igenom staden, ligger Wien. Huvudstaden som förknippas med svepande valser och stora operabaler, vackra byggnadsverk och anrik kafékultur blir Wizz Airs första destination i Österrike från Sverige. Sedan tidigare flyger bolaget från Malmö till Bosnien-Hercegovina, Makedonien, Polen, Rumänien, Serbien och Ungern.

– Vi är stolta att kunna presentera ytterligare en spännande huvudstad i vårt utbud av destinationer från Malmö Airport. Naturligtvis hoppas vi även på många nya besökare som med kort restid kan utforska natursköna Skåne och Malmöstad som myllrar av goda restauranger och mysiga kaféer, säger Peter Weindhandl, flygplatschef på Malmö Airport.





– Efter bara nio månader sedan vår nya bas öppnade i Wien exanderar vi verksamheten med 27 nya direktlinjer. Vi skapar nya möjligheter för österrikiska resenärer att besöka några av de vackraste städerna och regionerna i Europa, säger George Michalopoulos, Chief Commercial Officer på Wizz Air.

Flygtiden mellan Malmö och Wien är beräknad till cirka 1 timme och 50 minuter och avgångar kommer att ske på måndagar, onsdagar, fredagar samt söndagar.
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För mer information, kontakta Swedavias pressjour på telefon 010-109 01 00 eller press@swedavia.se 

Swedavia är en koncern som äger, driver och utvecklar 10 flygplatser i hela Sverige. Vår roll är att skapa den tillgänglighet som Sverige behöver för att underlätta resande, affärer och möten. Nöjda och trygga resenärer är grunden för Swedavias affär. Swedavia är världsledande i utvecklingen av flygplatser med minsta möjliga klimatpåverkan. Koncernen omsätter drygt 5,7 miljarder kronor per helår och har 3 100 medarbetare.
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