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Qicraft Group utökar sitt Nordiska fokus och utser Farhad Jabbari till COO 
Farhad Jabbari har utsetts till Chief Operating Officer (COO) i Qicraft Group och kommer leda Qicrafts verksamhet i Sverige, Norge, Finland och Estland. Farhad Jabbari tar därmed steget vidare från VD i Qicraft Sverige för att axla ansvaret över samtliga fyra länder. För Qicraft Group och organisationen innebär detta ett starkare Nordiskt fokus.
Detta är ett strategiskt steg för att skapa starka förutsättningar för fortsatt utveckling och tillväxt för Qicraft Group. Qicraft har en aggressiv plan för de kommande åren. Detta är en viktig del i att bättre stödja Qicrafts Nordiska kunder, utnyttja synergier och samordna de olika marknaderna mer effektivt. Samtidigt är beslutet i linje med ambitionen att utöka Qicrafts plattform av kompetens och på så vis förankra sitt erbjudande i linje med varumärket och dess innebörd. Ett Qicraft där Qi står för energi, rörelse och Craft för kompetens och kvalitet. 
Farhad Jabbari har lång erfarenhet och bred kompetens inom träningsindustrin, och kommer innan Qicraft från rollen som VD/Country Manager för träningsföretaget SATS. 

Organisationsförändringen frigör även utrymme för CEO och grundare av Qicraft, Håkon Bakkevig, att lägga mer tid på affärsutveckling, marknadstrender och kundernas framtida behov.  
Håkon Bakkevig, CEO och grundare av Qicraft, säger: - Den kompetens som Farhad Jabbari besitter, hans genuina kundfokus och hans kunskaper inom träningsindustrin kommer stärka den Nordiska organisationen. Farhad är en hårt arbetande ledare som lever som han lär, en god kommunikatör som sätter höga mål och är rätt person att bana vägen framåt för Qicraft.
Farhad Jabbari, COO på Qicraft, säger: - Mitt fokus framöver kommer som alltid att ligga på att skapa ett tydligt kundvärde i vårt erbjudande med stark fokus på kundens behov samtidigt som vi säkerställer en långsiktig lönsamhetsutveckling för bolaget. Ett annat fokusområde framöver kommer att vara på medarbetarna och att skapa en kompetent och stark nordisk organisation som jobbar tillsammans mot vår vision “to achieve wellness”. 

Om Qicraft

Qicraft är Nordens ledande samarbetspartner av träningsutrustning och tjänster inom hälsa. Vår ambition är att hjälpa våra kunder att investera i lönsamma affärer och leverera de bästa resultaten inom hälsa och Wellness. Vi strävar mot en helhetssyn i allt vi gör och önskar bygga långsiktiga relationer med våra kunder och partners. Med lång erfarenhet och bred kunskap inom Wellness, är vårt mål att få fler människor att leva hälsosamt och balanserat med visionen ”to achieve wellness”. Qicraft är exklusiv agentur till Technogym, Body Bike, ClubVirtual och Wellsystem och har kontor i Sverige, Norge, Finland och Estland.
För mer information, kontakta:

Farhad Jabbari – Tel: +46 70 971 21 70 – farhad.jabbari@qicraft.se 

