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Trots höjden på de två husgavlarna – 32 meter – kunde huvudentreprenören Egil Rasmussen A/S använda lösull. Arbetet tog 20 timmar för två man från Perleisolering ApS, totalt sju ton Supafil Frame i ett 25 centimeter tjockt lager med 34 kilo lösull per kvadratmeter.

– Tidsbesparingen är stor när man kan blåsa in isoleringen istället för att använda traditionella plattor, säger Jan Hansen, projektledare på Egil Rasmussen A/S.

Det stora renoveringsprojektet i Varbergparken i Haderslev på södra Jylland är precis avslutat med gott resultat. Både snickarmästare Franck Andersen på Perleisolering ApS i Skive och Jan Hansen på Egil Rasmussen A/S är nöjda såväl med arbetet – Supafil Frame i gavlarna och EcoBatt isoleringsskivor i övriga väggar – och hur smidigt det gick.

– Vi började använda Knauf Insulations produkter för sju år sedan när vi letade alternativ till produkter gjorda av papper eller frigolit. Supafil Frame läcker exempelvis inte ut som frigolitkulor när man använder det i hålrum. Det är en bra produkt som vi är väldigt nöjda med. Dessutom är den miljövänlig, säger Franck Andersen och fortsätter.

– Just det här projektet med gavlarna fick vi hjälp av Søren Bendix på Knauf Insulation med beräkning av materialåtgång och med vilket tryck vi skulle blåsa in lösullen.

”Fantastiskt effektivt”
Lika nöjd är Jan Hansen med de system som Knauf Insulation tillhandahåller.

– Vi har använt oss av Knaufs system med stålreglar för att kunna blåsa in Supafil Frame utan risk för att materialet med tiden ska kunna packas ihop. Och med den här metoden kunde vi stänga gavlarna tidigt och bara ha de få hål som använts för inblåsningen öppna.

Även det övriga renoveringsarbetet, där EcoBatt använts för isolering, har gått mycket smidigt.

– Vi kunde måttbeställa isoleringen från fabrik. För oss har det bara varit att montera materialet, fantastiskt enkelt och effektivt, fortsätter Jan Hansen. 

Både han och Franck Andersen berömmer samarbetet sinsemellan och det med Knauf Insulation.

– Ja, allt har fungerat mycket smidigt och vi kan absolut se att vi fortsätter arbeta med Knauf Insulation i framtiden, säger Jan Hansen.
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