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3 oktober 2016
PRESSMEDDELANDE
Känn er som hemma bland choklad och renoveringstips
Till helgen är det dags för två mässor på Stockholmsmässan. Det kommer att finnas något för hela familjen när kompismässorna Hem, Villa & Bostadsrätt samt Bak- & Chokladfestivalen arrangeras 6-9 oktober. För att knyta ihop de två mässorna kommer det finnas ett pepparkakshus med godsaker vid entrén. 
Fler nyheter och chans till kunskap på Hem, Villa & Bostadsrätt
Marknaden är full av olika verktyg. Det är inte helt självklart vilka du behöver i hemmet eller hur dessa används på ett säkert och korrekt sätt. I Powertool bar kommer det finnas en möjlighet att testa en rad olika typer av elverktyg samtidigt som besökarna guidas av tv-snickarna Pirre och Mackan. I Snickarlabbet får besökarna bygga sin egen pall tillsammans med snickaren Björn Christiernsson, känd från en rad tv-program, tagit fram. Hantverksskolan är en plats som är lite bredare. Här blir det allt från målning, tapetsering och klassiskt snickrande med hjälp av en rad duktiga hantverkare. En återkommande mötesplats från förra årets mässa, Bostadsrättens dag, med styrelseutbildning till kunskap och tips kommer att i år att arrangeras 8 oktober av organisationen Bostadsrätterna.
Följ kakaobönans resa och Årets Konditor på Bak- och Chokladfestivalen
Gustaf Mabrouk, Årets Konditor 1995, kommer att visa hur det egentligen går till i skapandet av choklad. Gustaf har internationell tävlingserfarenhet och brinner för hantverket kring choklad. I ”From bean to bar” kommer besökarna få en tydlig översikt där allt börjar med kakaobönan som växer över hela världen. Under de olika stegen kommer det finnas möjlighet att provsmaka och på nära håll se hur allt går till. 6-7 oktober är det en riktigt prestigefylld tävling i samband med Bak- & Chokladfestivalen när Årets Konditor ska avgöras. Temat för finalen av Årets Konditor 2016 är ”Musik”, med en uppmaning att deltagarna ska våga vara kreativa och tänka annorlunda. 

För mer information om mässorna, besök http://stockholm.hemochvilla.se/ http://www.chokladfestivalen.se/ eller kontakta:

Göran Ekberg, projektchef Hem, Villa & Bostadsrätt
goran.ekberg@stockholmsmassan.se, 08-749 43 06
Daniel Fritzdorf, projektchef Bak- & Chokladfestivalen
daniel.fritzdorf@stockholmsmassan.se, 08-749 41 96

Catarina Oscarsson, pressansvarig
catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, 08-749 43 66

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 
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fler än 8 000 journalister från hela världen.
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