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Pressmeddelande 2007-04-12
SÖKMARKNADEN VÄXER
Keybroker lanserar system för sökannonsering
Nu lanserar det svenska företaget Keybroker ett helt nytt system - CampaignControlTM – som möjliggör för sökannonsörer att exakt mäta effekten av sökannonsering på flera  sökmotorer och avkastningen på en mediebudget hela vägen ner till det enskilda sökordet. 
Sökannonsering är världens snabbast växande reklamkanal och växte 288 procent i Sverige 2006. Internet som helhet växte 50 procent och reklam generellt växte ca 9 procent (IRM).  

- Sökannonsering visar hur framtidens reklammarknad kommer se ut. Den är digital, resultatfoksuerad och exakt mätbar. Därmed kommer reklammarknaden allt mer handla om teknologi och vem som har de bästa systemen, säger Fredrik Arnander, arbetande styrelseordförande i Keybroker.
Systemet CampaignControlTM är unikt på den europeiska marknaden. Det kommer att innebära att sökannonsörer får bättre kontroll vilket resulterar i lägre klickpriser, lägre kundanskaffningskostnader och högre försäljning på Internet. Systemet medger också att sökannonsören själv kan följa resultatet av annonseringen.
- Sökmarknaden har på kort tid gått från ”synlighet i sökmotorerna”, till att ge konkreta resultat, return on investment och ökad försäljning genom sökannonsering. Med CampaignControlTM kan vi leverera överlägsna resultat till våra kunder, säger Fredrik Holmén, VD för Keybroker. 


För ytterligare information kontakta:

Fredrik Arnander, arbetande styrelseordförande

Mobil 070-568 24 10, E-post fredrik.arnander@keybroker.com 

Läs mer om Keybroker på www.keybroker.se
Om Keybroker: Keybrokers affärsidé är att hjälpa större annonsörer att öka sin försäljning med hjälp av sökannonsering på Internet. Keybroker levererar affärsresultat genom att samla expertkompetens i ett internationellt sökcenter i Stockholm och utveckla egen avancerad teknologi för sökmarknadsföring - Keybrokers CampaignControlTM. Keybrokers målsättning är att vara en ledande aktör på den europeiska marknaden.
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