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Nya diamantborrar för håltagning med vinkelslip
Norton-Clipper lanserar ett nytt sortiment diamantborrar för håltagning i hårda keramiska klinker och natursten med vinkelslipmaskiner. De nya borrarna uppges borra mycket snabbt och ha lång livslängd.

Norton-Clippers nya sortiment diamantborrar är försedda med M14-gänga och är avsedda för användning i 115 mm och 125 mm vinkelslipmaskiner. Borrarna, som har beteckningen Pro Ceram VB Dry, finns i diametrarna 20, 28, 35, 45, 55, 68 och 82 mm och är avsedda för torrborrning. Borrarna har vakuumlött diamantsegment och de uppges ha mycket lång livslängd enligt tillverkaren. Så till exempel kan mer än 30 hål borras i mycket hårda klinker med en borr. De ger dessutom mycket snabb borrning.
Som tillbehör finns en centreringsutrustning som underlättar exakt placering av borrhålet vid större diametrar. Utrustningen har kullagerförsedda styrrullar som ger liten friktion.
”Med det här nya sortimentet diamantborrar behövs inga speciella borrmaskiner för håltagning i kakel och klinker utan det kan utföras snabbt och enkelt med en vinkelslipmaskin och centreringsutrustningen förenklar arbetet ytterligare” säger Henrik Falk, försäljningsansvarig på Saint-Gobain Abrasives AB. 
Se även www.saint-gobain-abrasives.com
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