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Pressmeddelande, 10-01-18
Svensk hästnäring leder Europeiskt samarbete
Det nystartade Europeiska hästnätverket förstärker samarbetet och tar fram en gemensam agenda. Nya organisationer som anslutit sig till nätverket är International Federation of Icelandic Horse och franska Pôle de compétitivité Filière équine. Den 21 januari hålls det första mötet i Bryssel och förväntningarna och viljan att arbeta för ett enat hästeuropa är stort bland deltagarna.
– Det känns fantastiskt kul att vi äntligen ska komma igång med det nätverk vi planerat under en längre tid. Intresset från hästorganisationerna runt om i Europa har varit stort, vilket är ett tydligt tecken på att det behövs ett forum av det här slaget, säger Stefan Johanson, VD i HNS som är den svenska hästorganisationen i nätverket.
Unikt nätverk ska sätta hästnäringen på agendan

Den 21 januari träffas European Federation of Thoroughbred Breeders' Associations, European Pari Mutuel Association, Fédération Equestre Internationale, International Federation of Horseracing Authorities, Union Européenne du Trot, International Federation of Icelandic Horse, World Breeding Federation for Sport Horses, Pôle de compétitivité Filière équine, British Horse Society samt Hästnäringens Nationella Stiftelse för ett första nätverksmöte i Bryssel. På mötet kommer hästfrågor som landsbygdsutveckling, avel och uppfödning, ekonomi, företagande, miljö- och klimatpåverkan, djurskydd, utbildning och forskning att diskuteras. Målsättningen är sedan att forma ett handlingsprogram utifrån de prioriteringar som medlemmarna i nätverket kommer överens om. 

– Svensk hästnäring ligger i framkant inom många områden, men även vi behöver utvecklas för att kunna matcha framtidens krav. För oss kommer frågan om djurvälfärd och djurskydd att vara viktiga att driva. Sverige är ett föregångsland inom detta område och kan tillföra mycket kunskap, säger Stefan Johanson.

Det europeiska hästnätverket bilades under EU-konferensen Equus 2009 som ägde rum i Uppsala. De första ett till två åren kommer Sverige och HNS att vara sammankallande i nätverket. Förhoppningen är sedan att ordförandestolen ska tas över av en annan organisation. Målsättningen är att få fler såväl stora som små organisationer att ansluta sig till nätverket och tillsammans arbeta för att stärka hästens och hästnäringens roll i samhället och i Europa.
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