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Sollentuna kommuns Kulturstipendier och diplom 2008
Årets kulturstipendier på sammanlagt 70 000 kronor tilldelas framtida film om förortslivet, forskning om Edsbergs utveckling och en konstnärlig fotografisk skildring av Sjöberg. Förmågan att skapa mötesplatser, bevara och återupprätta kulturmiljön belönas med diplom och en särskild utmärkelse. Utdelningen av stipendier och diplom sker på Edsbergs slott den 9 december 2008.  

Sollentuna kommuns kulturstipendium, 50 000 kronor
Fernando Illezca erhåller stipendiet, för fortsatt utveckling av flera intressanta filmprojekt som skildrar livet i Sollentuna och andra förorter. 

Släkten Rudbecks stipendium, 10 000 kronor
Karina Skalmstad får stipendiet för sin forskning kring kommundelen Edsberg i den framlagda uppsatsen ”Från hantverk till prefabricering, Edsbergs tillkomst och utveckling under ett halvt sekel - en studie i arkitektur och stadsplanering”.
Boris Kunos stipendium för fotografisk dokumentation, 10 000 kronor
Mandi Gavois får stipendiet för fotoprojektet om Sjöberg. En konstnärlig skildring av samhälle och boende. Bilderna kommer att ställas ut i Galleri Aniara under hösten 2009.
Sofiapriset, utmärkelse
Maria Ginzburg, Galleri Akvarellcenter får priset för att hon upplåter sitt hem på Almvägen för konstnärer och konstutställningar och på så sätt skapar en mötesplats i Sollentuna.
Hüsein Durak, Café Biblos och Paddy´s pub får priset för att i sitt entreprenörskap bidrar till att skapa mötesplatser för litterärt intresserade på Café Biblos och Paddy´s pub i Sollentuna.
Byggnadsvårdsdiplomet
Familjen Wallentin får diplomet för återskapandet av Ebbagården (Toften 20). En av Sollentunas främsta villabyggnader har räddats åt framtiden. Se bild: http://www.sollentunabilder.se/wskoba/pic_show.php?no=16654
AB Sollentunagården (Nattsmygen 2) får diplomet för sitt förvaltande av ekonomibyggnaderna till Sollentunaholms säteri. Resultatet är en mycket väl bevarad och vidareutvecklad kulturmiljö av mycket stort värde intill Sollentuna kyrka. Se bild, http://www.sollentunabilder.se/wskoba/pic_show.php?no=3440
Kontaktpersoner:
Benkt Kullgard (m), ordförande i kultur- och fritidsnämnden, tel. 073-915 10 15
Margareta Grahn, kultursekreterare, kultur- och fritidskontoret, tel.08-579 214 17
Läs mer om stipendierna på www.sollentuna.se under fliken Kultur och fritid
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