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PRESSEINFORMASJON

Få full kontroll over vannet i hjemmet med GROHEs Sense Appen

Med den nye og intuitive Sense-appen fra GROHE har du full kontroll over sikkerheten og vannforbruket ditt. Tilkoblet vannsikkerhetssystemet GROHE Sense, kan brukeren overvåke og kontrollere systemet hvor som helst og når som helst for optimal sikkerhet. Skulle det oppstå en nødsituasjon sendes det en melding til smarttelefonen. Ved tilkobling til GROHE Sense Guard vil også vanntilførselen skru seg av automatisk. Denne innovative teknologien gir brukeren full kontroll over vannforbruket og en oversikt over kostnadene. På denne måten kan man tilpasse forbruket sitt til og være mer bevisst på hvor mye vann vi faktisk bruker. 

GROHE Sense Appen kombinerer en rekke funksjoner med en forbedret brukeropplevelse:  

· Oversikt over enhetene og nåværende status på hjem-skjermen | Du finner en full oversikt over alle de tilkoblede GROHE Sense-enhetene, gjeldende status, ulike målinger, vannforbruk og alle varslinger. Du kan overvåre flere rom og flere hjem.
· Automatiske varslinger | Varslinger fra GROHE Sense og GROHE Sense Guard leveres til appen slik at brukeren kan reagere raskt og forhindre potensielle vannskader i hjemmet. Det er også mulig å få varslinger på epost. De mest kritiske varslene kan også sendes til opptil tre nødkontakter (kommer ved neste oppdatering). 
· Varseloversikt | Se alle varslinger, alarmer og informasjon sortert i en oversiktlig oversikt.
· Full kontroll over vannforbruk | På den detaljerte oversikten til GROHE Sense Guard kan du blant annet finne; det totale vannforbruket i liter per dag eller år (måles av GROHE Sense Guard), og kostnader (basert på gjennomsnittet i Norge per liter vann eller brukerdata).  Som en betatest, kan du også se estimerte energikostnader for oppvarming av vann og bruk av varmtvann. Brukeren kan justere grunnleggende faktorer som; kostnad per liter, type oppvarming eller oppvarmingskostnader i instillingene. Appen viser regelmessige malinger av vanntrykk og systemets temperature for å gi deg full kontroll og oversikt. 
· Sense-skjerm med detaljer | Se detaljert informasjon rundt fuktighet og temperature. Brukeren kan stille inn til ønskede terskler og få notifikasjoner hvis det forekommer avvik eller risiko for frost. 
· På/Av-modus | Når GROHE Sense Guard er i bruk kan vanntilførselen slås av manuelt via appen, selv når brukeren er bortreist på ferie. 
· Enkel installasjon | En oversiktlig veiledning guider deg igjennom installasjons- og tilkoblingsprosesen steg-for-steg. 

GROHE er med på å forme fremtidens vannsikkerhet
I tillegg til appen, består GROHEs vannsikkerhetssystem av to produkter: GROHE Sense Guard er en smart vannstopper som installers direkte på hovedvannrøret inn til boligen. Den måler vannforbruket, oppdager mikrolekkasjer og skrur av vanntilførselen automatisk hvis den oppdager sprukne rør. Den smart sensoren GROHE Sense reagerer hvis den kommer i kontakt med vann, måler temperatur og fuktighet, og sender en varsling til deg automatisk når målingene er uvanlig høye eller lave.  
Med et smart vannsikkerhetssystem som GROHE Sense har GROHE etablert seg som en innovatør som driver den digitale utviklingen i sanitærbransjen. Igjennom samarbeid med forsikringsselskaper, produsenter av prefabrikerte hus, boligassosiasjoner og leverandører av sikkerhetsteknologi, har den globale merkevaren skapt et vannsikkerhetssysem som virkelig kan bekjempe vannskader. 

For mer informasjon om GROHEs Sense app, vennligst besøk:  
https://www.grohe.no/no_no/smarthjem/sense-app/ 

Appen er tilgjengelig for både iOS og Android.

Last ned bilder av GROHE Sense Guard Appen her. 
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Om GROHE Norden
GROHE Norden har hovedkontor i København (Danmark) og lokale salgskontorer i Oslo (Norge), Stockholm (Sverige) og Helsinki (Finland). 
Om GROHE
GROHE er verdens ledende leverandør av komplette baderomsløsninger og kjøkkensystemer og  en global merkevare med over 6.000 ansatte og et hovedkontor i Tyskland med 2.400 ansatte. GROHE har vært en del av LIXIL Group Corporation siden 2014. Som en internasjonal merkevare forplikter GROHE seg til sine merkeverdier; teknologi, kvalitet, design og bærekraft. Alle disse illustrerer GROHE’s løfte om å skape eksepsjonelle opplevelser og levere “Pure Freude en Wasser”. GROHE har vært opptatt av å utvikle nye produktkategorier helt fra starten. Dette inkluderer vannsystemene GROHE Blue og Red og vannsikkerhetssystemet GROHE Sense, som har vært en innovativ komponent i markedsutviklingen innen smarthjem-teknologi. Med innovasjons-, teknologi- og designaktiviteter forankret i Tyskland, bærer GROHE’s produkter kvalitetsmerket “Made in Germany” hvilket styrker kundenes tillit til merkevaren. I løpet av de siste ti årene alene har GROHE vunnet mer enn 300 design- og innovasjonspriser samt flere topprangeringer i Tysklands ‘Sustainability Award. GROHE ble også kåret blant de topp 50 bedriftene som er med på å «forandre verden» i det annerkjente Fortune®-magasinet. 
Om LIXIL 
LIXIL produserer innovative sanitær- og byggevareprodukter som løser ekte hverdagsproblemer og sørger for at alle kan få et bedre hjem, uansett hvor. Med utgangspunkt i vår japanske arv skaper vi verdensledende teknologi og innovative produkter av høy kvalitet som forbedrer hjemmene våres. Det som skiller LIXIL ut fra andre, er på måten dette gjøres på; igjennom gjennomtenkt design, en gründerånd, en dedikasjon til å forbedre tilgjengeligheten for alle og en ansvarlig forretningsvekst. Vår strategi blir til en virkelighet med hjelp av våre bransjeledende merkevarer, inkludert INAX, GROHE, American Standard og TOSTEM. Med rundt 75 000 kolleger som jobber i mer enn 150 land er stolte av å lage produkter som berører mer enn en milliard menneskers liv hver dag. Lær mer på www.lixil.com 
GROHE Norge 
Engebrets Vei 3 • 0275 Oslo • Telefon: +47 22 07 20 70 • www.grohe.no

MEDIAKONTAKT
Emilie Bjerke
Marketing Manager
E-Mail: emiliemaria.bjerke@grohe.com
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