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En miljard kronor har staten, genom Riksgälden, berövat familjen Sundqvist i samband med att Riksgälden tog över Carnegie bank. 241 miljoner kronor har försvunnit från Maths O Sundqvists barns konto i samband med transaktionen. Det konstaterar Dan Olofsson i memoarboken Mina tre liv – om företagande, engagemang och rättsröta som ges ut den 24 september. 


I Dan Olofssons bok Mina tre liv blandas skildringar av dramatiska händelser med tankar om liv, politik och samhälle. Uppväxten i Malmös arbetarkvarter följs av resan som IT-entreprenör. Inifrån förmedlas våndan då allt kunde ha kraschat – till framgångarna som följde av att bygga ett välskött företag med tusentals medarbetare.


  Dan Olofsson identifierar sig som en självägande bonde som inte är beroende av de stora systemen. Han blottlägger rättsröta bland statliga tjänstemän och berättar en remarkabel historia då staten med den starkes övergrepp och hot orättmätigt tog över mycket stora belopp från en svensk familj.


  Vid 50 års ålder kom drömmen om ett tredje liv – privata


livskvalitetsprojekt. Naturreservatet Thanda i Sydafrika öppnade en ny värld. Dan och hans fru Christin såg hiv/aids-katastrofen på nära håll, vilket ledde till projektet Star for Life, som stödjer ungdomar i kampen mot hiv/aids. Intresset för socialt entreprenörskap utvecklades för att skapa jobb också i Sverige där utanförskapet är stort.  Speciella möten med personligheter som Nelson Mandela och Bill Clinton förmedlas i boken, liksom erfarenheten av att det är i det lilla vi kan uppleva livets väsentligheter.





Detta är mer än en biografi – det är en kombinerad stridsskrift mot orättvisor och en kärleksförklaring till ett skapande oförutsägbart liv.


Bertil Torekull i förordet











