Honda Civic Tourer – suosikkiluokan yllättäjä

Suomen suosituimman autoluokan uusi tulokas, Honda Civic Tourer, veti maton alta kahdelta kovalta kilpailijalta Tuulilasin uusimmassa numerossa julkaistussa vertailutestissä. 

Suomen suosituimmat automallit kuuluvat kaikki ns. alempaan keskiluokkaan ja niiden joukossa farmarimallit ovat erityisen suosittuja. Arvostettujen suomalaisten autolehtien vertailutesteissä Volkswagen Groupin eri mallit ovat olleet kestovoittajia, mutta nyt Honda Civic Tourer sai murrettua rintaman.

Tuoreessa vertailutestissä olivat mukana erittäin taloudelliset farmariversiot Honda Civicistä, Seat Leonista, Toyota Auriksesta ja Volkswagen Golfista. Tai oikeastaan Honda Civic oli varsin hyvin varustettu Sport ja myös Seat Leon oli urheilullinen FR-tasoinen malli. Sitä vastoin Toyota Auris oli hybridi ja Volkswagen Golf erityisen taloudellinen Bluemotion-malli. 

Kun pitkä ja monipuolinen testi oli ohi, voittajiksi nousivat tasapistein Honda Civic ja Seat Leon. Kaksikosta Honda Civic otti voiton monessa ominaisuudessa: ajettavuus, ohjaus, jousitus, vaihteisto, turvallisuus ääritilanteissa, takatilat, tavaratila, viimeistely, kulutus kaupunkiajossa ja varaosahinnat.

Honda Civic yllätti testaajat monessa kohtaa, joista merkittävin oli ajettavuus ja mukavuus, jotka ovat koko mallisarjan alustan muutosten myötä nousseet aivan uudelle tasolle. Hondaa pidettiin joukon hauskimpana ajettavana ja alustan käytös oli joukon parasta myös ääritilanteissa, mikä on turvallisuuden kannalta erittäin tärkeää. Jousituksen todettiin pitävän korin liikkeet hyvin kurissa niin tavallisessa liikenteessä kuin väistötilanteissa. 

Takaistuintiloiltaan Honda Civic oli varsinkin leveyssuunnassa suurin ja autoon istuminen ja sieltä nouseminen sujui helpoimmin suuren oviaukon kautta. Mutta auton ylivoima tilojen suhteen tuli esiin tavaratiloissa. Ne olivat laukuilla ja kasseilla mitaten joukon kärjessä, mutta monikäyttöisyydessä Civic jätti kaikki muut kauas taakseen. Mahdollisuus nostaa takapenkin istuinosat pystyyn on jotain, mitä yksikään kilpailija ei pysty tarjoamaan. 

Hondan uutta moottoria kiiteltiin monisanaisesti ja vaihteiston välitysten ja väännön suhteen kokonaisuus oli onnistunein. Kiihtyvyydessä ja sitkeydessä vain paljon suuremmalla ja tehokkaammalla moottorilla varustettu Seat Leon pystyi tekemään eroa Civiciin. Mutta kulutuksessa Honda oli jälleen paras, sillä maantiellä Golf jätti sen vain desilitran päähän. Kaupungissa vain hybriditekniikkaan luottava Toyota Auris oli yhtä taloudellinen kuin Honda Civic.

Vertailutestin loppuarvostelussa uusi Honda Civic Tourer nimettiin moniosaajaksi. 

Uuden Honda Civic Tourerin hinnat alkavat 1,6 Diesel-moottorilla varustettuna 25 440 eurosta.  
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