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BLI BLOGGARE FÖR ESL OCH RES PÅ EN OFÖRGLÖMLIG SPRÅKRESA MED ALLT BETALT PÅ VALFRI KONTINENT!

ESL - Språkutbildning Utomlands har öppnat ansökan till valet av 5 bloggare. De lyckliga utvalda får var och en tillfälle att upptäcka en drömdestination utomlands under det att de går en språkkurs och dela sina erfarenheter med internetanvändare från hela världen.

Stockholm 20 februari 2017 - Gillar du att resa? Att träffa folk från hela världen? Att uppleva unika ögonblick? Och framför allt, dela med dig av dina erfarenheter? Bli bloggare och res på en exceptionell språkresa med allt betalt på valfri kontinent: Afrika, Amerika, Asien, Europa eller Oceanien! ESL, en av ledarna inom språkreseförmedling i världen, har lanserat sin rekryteringskampanj för 5 bloggare. De utvalda kandidaterna kommer att få chansen att var och en upptäcka ett fantastiskt resmål, att delta i spännande aktiviteter, att genomgå en språkkurs och att uppleva unika ögonblick tillsammans med lokalbefolkningen och med andra internationella studenter. För att ansöka har de sökande på sig fram till 14 april 2017 för att gå in på www.esl.se/blogger och göra sin ansökan för chansen att få delta i detta stora äventyr.

Fem exceptionella resmål finns att upptäcka:
· Berlin, med sin vågade arkitektur, sitt rika kulturarv, sina innekvarter och sitt världsberömda nattliv, är den idealiska staden för att utveckla dina färdigheter i tyska hos skolan Alpadia.
· Los Angeles, drömdestinationen för att förbättra din engelska på skolan Kings och samtidigt upptäcka Santa Monicas avspända dagliga liv, eller Hollywoods glamour och excentricitet.
· Kobe, en stad full av överraskningar och världskänd för sitt berömda kött. Här undervisar hela personalen på skolan Lexis i det japanska språkets subtiliteter.
· Kapstaden, den färgsprakande staden där du förbättrar din engelska på skolan EC och bekantar dig med de lokala kulinariska specialiteterna och lär känna en vild natur som gör dig andlös.
· Och slutligen Sydney, metropolen som flödar över av energi, kosmopolitisk och med urbana miljöer, badstränder och naturparker där du förbättrar din engelska med hjälp av skolan ELC:s engagerade lärare.

När bloggarna valts ut, ger de sig iväg, var och en, till sitt resmål och får tillfälle att dela sina erfarenheter med internauter från hela världen. Grädde på moset: en av deltagarna tar hem ett presentkort på 9’000 kr som gäller för flygbiljetter på valfritt flygbolag! Vinnaren väljs på basis av tre kriterier: antalet röster som uppnåtts från internauterna, deltagande skolors utvärderingar, samt utlåtande av en specialjury från ESL. 
Vänta inte längre, utan gå in nu på www.esl.se/blogger för mer information.

Apropå ESL: med kontor i 12 länder och 50 städer, är ESL en av ledarna inom språkreseförmedling i världen. ESL har 2016 valts för femte gången till Bästa språkreseförmedlare i Europa, representerar fler än 400 språkskolor över hela världen och erbjuder kurser utomlands i fler än 20 olika språk, vilket representerar den bredaste produktportföljen bland språkreseförmedlare. ESL firade sitt 20-årsjubileum 2016 och har bidragit till utformningen av utlandsstudiesektorn tack vare språkprogram omfattande även resmål ”bortom allfartsvägen” samt tjänster som job clubs för studenter och specifika kurser för studenter över 30 år.
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