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PRESSEMELDING

LG ELECTRONICS

Oslo, 16.06.2011
TVen blir smart med LG Smart TV Upgrader
En liten svart boks som fyller TVen med underholdningstjenester. 
I år har startskuddet gått for avanserte underholdningstjenester direkte på TVen. Nye TVer selges nå i stor grad med disse tjenestene integrert, men for de som ikke har en TV fersk av året kan LG Smart TV Upgrader ST600 være den perfekte løsningen. 
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LG Smart TV Upgrader ST600 er en liten boks som kobles til TVen med HDMI-tilkopling. Den gir brukeren tilgang til LGs nye Smart TV-portal for underholdningstjenester, hvor man kan se film, TV-serier og sport i verdensklasse via lokale tjenester som TV4 Play Premium , SF Anytime og Headweb. Her kan man leie film on-demand, lytte til musikk, se tv-serier og direktesendt sport, samt surfe på nettet. 
– Det enorme salget av flatskjermer de siste årene betyr at mange i dag sitter med gode TV-apparater, men savner spennende funksjoner slik som Smart TV tilbyr. Med vår nye boks ST600 gir vi nå brukerne mulighet til å fylle TVen med dette nye, spennende konseptet, sier Kaveh Kiani, nordisk produktspesialist for Home Entertainment i LG Electronics.
En verden av underholdning
Gjennom LG Smart TV får du tilgang til en portal fullstappet med underholdning. Grensesnittet har fått god omtale i mange tester, og gir tilgang til filmer, tv-serier og musikk via både lokale og globale premiumstjenester. Det finnes også innebygde funksjoner for sosiale medier som blant annet Youtube og Facebook. LG Smart TV har en egenutviklet nettleser som er tilpasset TV-apparatet. Nettleseren har støtte for Adobe Flash Player 8*, noe som gjør at brukeren kan kose seg med et tusentalls filmer og spill basert på Flash-formatet.

Styr Smart TV med mobilen
Alle funksjoner i LG Smart TV Upgrader ST600 kan styres enten via fjernkontrollen som følger med, via LGs fjernkontroll Magic Motion Remote** eller via applikasjonen LG TV Remote, som kan lastes ned til en smartphone med iPhone OS, Android, Windows Phone 7 eller Symbian.
Fra enkel TV til smart mediesenter

Med støtte for mediesenterløsningen Plex kan man også spille av media og applikasjoner basert på Plex, via Smart Upgrader, direkte i TVen. Med funksjonen Smart Share kan man dessuten se på  film eller bilder, samt høre på musikk, fra andre enheter som har støtte for standarden DLNA.

Pris og tilgjengelighet

LG Smart TV Upgrader ST600 er tilgjenglig nå, til en veiledende pris på 1199 kroner. 

For detaljert informasjon om LG Smart TV, se tidligere pressemelding:
http://www.mynewsdesk.com/no/pressroom/lg_electronics_nordic_ab__/pressrelease/view/nettleser-plex-stoette-og-lokale-premiumtjenester-lg-smart-tv-er-her-616905
Høyoppløselige bilder:

http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/lg_electronics_nordic_ab__/images/pressroom_search?query=%2Alg+smart+tv+upgrader%2A
*En oppdatering til Flash Player 10 planlegges, tidspunkt meddeles senere.

**LG Magic Motion Remote kan kjøpes som separat tilbehør til Smart TV Upgrader ST600.
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	Om LG Electronics

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) er en av verdens største leverandører og en innovatør innenfor hjemmeelektronikk, hvitevarer og mobil kommunikasjon med over 93 000 ansatte i mer enn 120 selskaper verden rundt. Den globale omsetningen i 2010 utgjorde USD 48,2 milliarder. LG Electronics er verdens største produsenter av skjermer til flat-tv, audio- og videoprodukter, mobiltelefoner, klimaanlegg, vaskemaskiner og kjøleskap.

Siden oktober 1999 har LG Electronics også vært representert i Norden. Selskapet er delt inn i fem forretningsområder; Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance, IT Solutions og Air Conditioning & Energy Solutions. Den nordiske omsetningen var rundt 2,3 milliarder NOK i 2010. For mer informasjon besøk www.lg.com.

Om LG Electronics Home Entertainment

LG Home Entertainment Company (HE) er en fremtredende global produsent av flatskjermer og audio- og videoprodukter for hjemmebruk så vel som for profesjonelle brukere. LG HE omfatter blant annet LCD- og plasma-tv, hjemmekinosystem, Blu-ray-spillere, lydkomponenter, videospillere og plasmaskjermer. LG streber alltid etter å føre teknologien fremover for å kunne forbedre mulighetene til underholdning i hjemmet og har fokus på å utvikle produkter med smarte funksjoner og stilren design.



