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PRESSMEDDELANDE
CLARION HOTEL & CONGRESS TRONDHEIM
8 maj, Trondheim.
Norges största hotell investering i 25 år
(8 maj 2012, Trondheim) Den 2 maj öppnade det norska hotellet som kommer att sätta Trondheim på den internationella konferenskartan. Clarion Hotel & Congress Trondheim är Norges största hotell investering på 25 år, och är ett av Skandinaviens största konferenshotell.
Med sina 31 500 kvadratmeter, 400 rum och kongressal med plats för 2 500 personer kommer Clarion Hotel & Congress etablera Trondheim som en kongresstad av internationell klass. Ambitionen är att locka fler turister, kongresser och konferenser, även utanför regionens gränser.

Med Rockheim som närmaste granne och sin Skybar med utsikt mot Munkholmen i Trondheim, kommer hotellet skapa nytt liv i Brattøra. Kongressalen på 1400 kvm, är utformad för en rad användningsområden, vilka omfattar allt från stora mässor och kongresser till konserter. 

– Jag är övertygad om att Clarion Hotel & Congress Trondheim både kommer att skapa tillväxt i näringslivet i Trondheim och vara till glädje för de som bor i staden. På hotellet kan man gå på konserter, konstutställningar, njuta av uteserveringen på bryggkanten eller äta i Skybaren med utsikt över Trondheimsfjorden, säger Stordalen.

Nytänkande arkitektur  
Efter en internationell arkitekttävling var det Space Group som vann det hedersamma uppdraget att rita Clarion Hotel & Congress Trondheim. Man har använts sig av produktionstekniker vid bygget för att förverkliga de ambitiösa planer som arkitekternas design innebar. Clarion Hotel & Congress Trondheim är nämligen en av ett fåtal byggnader i Norge i energiklass A, tack vare att Nordic Choice beviljade ett extra tillskott på 20 miljoner norska kronor. 
Fasaderna på hotellet är tillverkade med silkscreenglas. Det gör att byggnaden speglar himlen och ändrar karaktär i takt med vädret och det skiftande ljuset på Brattøra. Silkscreenlösningen är en del av byggnadens miljödesign, och fungerar även som solskydd. Fönstren på hotellet består av tre lager glas, med en silkscreen med vit keramisk färg bestående av miljoner små prickar som ökar isoleringen och minskar energiförbrukningen. Hotellet har även världens miljövänligaste hissar eftersom de själva genererar energi.

– Nordic Choice vill bidra till att göra Norge energieffektivare.  Trondheim är en stad som strävar efter att ligga i framkant när det gäller åtgärder för en mer hållbar utveckling. Därför faller det sig också naturligt att vår pionjärbyggnad uppförs i just Trondheim. Clarion Hotel & Congress Trondheim är ett signalbygge på området energieffektivitet, säger Torgeir Silseth, vd för Nordic Choice. 

Hotellet är ritat i form av en stjärna, med fyra olika delar. Delarna binds samman av ett stjärnformat guldtak. I flera månader har 20 bleckslagare arbetat med att lägga den gigantiska guldstjärnan som består av 50 procent aluminium och 50 procent koppar.

–  Resultatet har blivit spektakulärt. Detta är en unik byggnad i norska sammanhang, och den sätter Trondheim på kartan även när det gäller arkitektur och miljö, säger Silseth.
Ett modernt konstgalleri 
Utsmyckningen av hotellet är en av kedjans mest påkostade satsningar. Clarion Hotel & Congress Trondheim erbjuder spännande lösningar inom design och konst, med en stark lokal förankring. Närheten till muséet Rockheim inspirerade till idén att köpa konsertfotografier och foton av kända artister, porträtterade av professionella fotografer. 
 – En sådan samling skulle väcka avund hos varje konstmuseum. En så hög kvalitet på konsten gör utsmyckningen av Clarion Hotel & Congress Trondheim till en attraktion i sig, säger Sune Nordgren, hotellets konstkurator.

Konstsamlingen på hotellet består av verk från både Jaume Plensa, Alex Katz, Bård Breivik, Tony Bevan, Magne Furuholmen, Marit Følstad och Lari Pittman. 

För information och mer uppgifter - kontakta:

Petter A. Stordalen

Ägare och styrelseordförande, Nordic Choice Hotels

Mobil: +47 950 39 755
E-post: petter@homeinvest.no
Stig Hillestad
Hotelldirektör, Clarion Hotel & Congress Trondheim
Mobil: +47 926 48 769
E-post: stig.hillestad@choice.no
Fakta om hotellet:

· 31 500 m2 (BTA) 
· 400 rum och sviter

· Kongresscenter om 3 000 m2 
· Restaurang, lobbybar, skybar 
· 300 parkeringsplatser i parkeringsgarage

· Energiklass A

· 120 anställda

· 130 000 hotellgäster/år

· 80 000 konferensgäster och restauranggäster/år

· Byggherre: Star Property A/S – Ägd avHoff Hotels AS (Realinvest) och E.C. Dahls Eiendom AS (Reitangruppen) 
· Entreprenör: SKANSKA
· Arkitekt: Space Group 
· Interiörarkitekt: Anders Bjørken 
· Hyresgäst: Nordic Choice Hotels
