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Toyotas nya truckmodeller har tilldelats det prestigefyllda iF Products Design Award 2009

Två av Toyota Material Handling Europes produkter har tilldelats det prestigefyllda iF Products Design Award 2009.

Helt nya motviktstrucken Toyota Traigo 48 och ledtrucken BT Levio har båda utsetts till vinnare i kategorin Specialfordon/Konstruktion/Jordbruk. En av världens mest kända designtävlingar, iF Product Design Award, har belönat utmärkt produktdesign i 55 år.

Toyota Traigo 48 är den mest kompakta 48-voltstrucken någonsin. De erbjuder en intuitiv körupplevelse med sex 3-hjuliga och fyra 4-hjuliga modeller och lastkapaciteter från 1,5 till 2,0 ton. Serien är utvecklad för att möta kundernas krav på Europas största marknadssegment för elektriska motviktstruckar, 48-volts motviktstruckar.

Ledtrucken BT Levio är konstruerad för säkerhet, tillförlitlighet och enkel hantering vid lastning och lossning, orderplockning och palltransporter. Serien innehåller fem modeller för gående förare med lastkapaciteter från 1,4 till 2,5 ton.

Toyota Traigo 48 och BT Levio är en del av TMHE:s omfattande program av motviktstruckar från Toyota och lagertruckar från BT. De är båda konstruerade med utgångspunkt från omfattande kundundersökningar i Europa och är tillverkade enligt de strikta kvalitetskraven i det världskända Toyota Production System (TPS).

Under 55 år har iF design award varit ett internationellt erkänt varumärke för utmärkt design. Genom att vinna detta pris har Toyota Traigo 48 och BT Levio fått iF:s kvalitetsstämpel när det gäller design. Den kommer att gälla under hela produktlivscykeln.

Bedömningen för iF Products Design Award genomfördes på basis av designkvalitet, materialval, innovationsgrad, miljövänlighet, funktion, ergonomi, hur användandet visualiseras, säkerhet, varumärkets värde, märkning och generell design. Av de 2 808 produkter som hade lämnats in för bedömning i 16 kategorier, belönades 802, inklusive BT Levio och Toyota Traigo 48.

· Vi är mycket glada att kunna berätta att Toyota Traigo 48 och BT Levio har utsetts till vinnare av iF Products Design Award 2009 och att de kommer att bära iF:s kvalitetsstämpel, säger Jonas Tornerefelt, Vice President Product Planning. De prisvinnande truckarna är resultatet av omfattande kundundersökningar i Europa och ett nära samarbete mellan våra forsknings- och utvecklingsfunktioner i Europa och Japan. De visar hur Toyota Material Handlings kunder i Europa kan dra nytta av vår organisations globala resurser.

· På Toyota Material Handling Europe ser vi industridesign som en del i vår strategiska vision och vi samordnar utseendet för samtliga våra varumärken, fortsätter Jonas Tornerefelt. Detta arbetssätt när det gäller form, estetiskt värde och visuell kvalitet stöder vårt mål att vara det första valet för alla kunder som söker materialhanteringslösningar samtidigt som vi får erkännande för våra innovativa produkter.

TMHE erbjuder ett komplett program av högkvalitativa lagertruckar från BT och motviktstruckar från Toyota. De baseras på över 100 år av gemensam materialhanteringserfarenhet hos Toyota och BT.

iF Product Design Award, som delas ut av iF Industrie Forum Design e.V., är en av världens mest kända designtävlingar. iF Industrie Forum Design e.V. startades 1953 och har sitt huvudkontor i Hannover i Tyskland. Det är en fristående organisation som arbetar för att öka det allmänna medvetandet om värdet av design och fungerar som en mellanhand mellan design och industri.

För mer information om iF Product Design Award 2009, besök iF:s webbplats: http://www.ifdesign.de.
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Företagsinformation
Toyota Material Handling Europe (TMHE) startade sin verksamhet 2006 för att administrera Toyotas och BTs materialhanteringsverksamhet i Europa. Tillsammans har Toyota och BT mer än 100 års branscherfarenhet. TMHE erbjuder ett omfattande program med motviktstruckar och lagerutrustning med Toyotas och BTs varumärken samt en rad olika tjänster. TMHE är verksamt i fler än 30 länder i hela Europa och har centrala funktioner i Ancenis (Frankrike), Bologna (Italien), Bryssel (Belgien) och Mjölby/Linköping. Produktion sker i Ancenis, Bologna och Mjölby. TMHE, som har 400 försäljnings- och servicecenter, närmare 5000 servicetekniker och cirka 8.800 anställda, är den regionala europeiska organisationen inom Toyota Material Handling Group (TMHG), som är en del av Toyota Industries Corporation (TICO). Mer information om TMHE finns på www.toyota-forklifts.eu.
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