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20/2020 — en samlingsutställning med unik ny samtida glaskonst kurerad av Tom Hedqvist

20 svenska och internationella konstnärer visar var glaskonsten står 2020.

Som avslutning på ett år som inte liknar något annat bjuder Galleri Glas på en första samlingsutställning. I utställningen 20/2020, Galleri Glas 22: a i ordningen, presenterar galleriet ett ”koncentrat” av vad som visats under galleriets tre första år. Det blir ett manifest över att den samtida glaskonsten står sig stark.

”Vi kan inte tänka oss en bättre kreativ samarbetspartner för denna presentation än Tom Hedqvist”, säger Anna Bromberg Sehlberg vid Galleri Glas. ”Tom är en auktoritet inom svensk design och konsthantverk och även inom glaskonst. Det är ett nöje att få arbeta med honom i detta”. 

”Jag blev glad över att bli tillfrågad, förutsatt att det skulle vara ett samarbete med Anna och Elin på Galleri Glas och med konstnärer och formgivare från olika generationer. Jag föreslog att vi skulle välja ut tjugo formgivare att visa i november/december 2020. ”, säger Tom Hedqvist”

Tom Hedqvist behöver ingen närmre presentation för oss med intresse för samtida svensk designhistoria. Bakom sig har han en enastående karriär som spänner över sex decennier sedan han 1972 utexaminerades från Anders Beckmans skola (numera Beckmans Designhögskola). Redan 1970 var han en av grundarna av den stilbildande 10-gruppen, inom vilken han ännu är verksam. Tom Hedqvist har genom åren varit professor i grafisk design vid Konstfack, konstnärlig ledare för Orrefors, rektor för Beckmans Designhögskola och chef för Röhsska museet i Göteborg — vid sidan av sin egen framgångsrika karriär som grafisk designer, textil- och produktformgivare och curator. Hans arbete finns representerat vid Nationalmuseum och många andra ledande institutioner. I februari 2020 var Tom Hedqvist aktuell med den unisont hyllade utställningen Rum Bilder Ränder tillsammans med Ingela Håkansson på Konstakademin. I september 2020 kurerade Tom den textila utställningen Tex-Re-Mix på Svenska institutet i Paris.

Utställningen 20/2020 är medvetet gestaltad med tanke på säsongen och de kommande jul- och nyårshelgerna. Besökare skall kunna köpa de objekt som presenteras i utställningen och genast få med sig konstverket hem. Från varje medverkande konstnär har därför tre verk valts ut — totalt 60 unika konstverk i mindre och mellanstora format. Utställningens innehåll kommer därför att förändras med tiden. 

 ”Av de formgivare som vi har valt att ställa ut tillhör många Galleri Glas ”stall” både svenska och internationella. För att hålla ihop helheten har vi givit några riktlinjer. Sammantaget tycker jag att urvalet ger en både bred och vital bild av var glaskonsten står idag”, fortsätter Tom Hedqvist. ”Utvecklingen går mot att gränserna mellan konst, konsthantverk och bruksföremål suddas ut”.

För Galleri Glas är utställningen 20/2020 en summering av en treårig historia.

För mer information vänligen kontakta.
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