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Länsstyrelsen i Västmanlands län
Västra Ringvägen 1
721 86 Västerås
Skrivelse angående hästhållningen på Strömsholm
De nya djurskyddsföreskrifterna för hästhållning har nu efter 1 augusti 2010 trätt i kraft i sin helhet. Därmed berättigas hästar till daglig utevistelse och möjlighet att röra sig fritt i sina naturliga gångarter, samt att få sitt behov av social kontakt med andra hästar tillgodosett. 

Djurens Rätts arbetsgrupp för hästfrågor har under en längre tid inväntat en modernisering av hästhållningen på våra svenska hästanläggningar, och riksanläggningarna Flyinge, Strömsholm och Wången har här en mycket viktig roll att spela som förebilder för god hästhållning. Vi anser dock inte att dessa anläggningar lever upp till detta. 
Hästarnas möjlighet till social kontakt är mycket begränsad då boxarna i flera fall är försedda med hela mellanväggar. Hästarnas rätt till social kontakt uppfylls inte heller utomhus då deras möjlighet att umgås med varandra hindras av individuella hagar med höga staket. Inte heller kravet på utevistelse och fri rörelse kan rimligen anses vara uppfyllt i och med att hagarna i de flesta är för små för att hästarna skall kunna röra sig i galopp, och utevistelsen är begränsad till någon eller några enstaka timmar per dag.  
Med anledning av detta undrar vi hur Länsstyrelsens djurskyddsenhet förhåller sig till hästhållningen på Strömsholm? Har någon dispensansökan från de nya kraven lämnats in från Strömsholm eller anser man att hästhållningen är tillfredsställande? När gjordes senast en oanmäld inspektion på Strömsholm? 

Vi är tacksamma för ett svar före utgången av september månad.   
Djurens Rätts hästgrupp
genom Eva Carlsson
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