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Ny koncernchef på Stretch
Pressmeddelande 21 okt 2010

–Utökat utbud och geografisk expansion kräver samordning. 

Det säger Jan Maelum, ny koncernchef på Stretch.
Jan Maelum tillträdde rollen som koncernchef på Stretch i samband med bolagets expansion inom nya kompetensområden samt nyöppnade bolag i Köpenhamn och Oslo.
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–Stretch utvecklingsfas krävde ett samlat grepp, och som styrelseordförande var steget till koncernchef naturligt, förklarar Jan Maelum.

Företags behov av att integrera affärssystem och processer med nya typer av lösningar ökar kraftigt.

–Det är framförallt molntjänster och mobilitet som ökar behovet av integration, säkerhet, analys, användarvänlighet och processtöd.  Att samordna vår affärsutveckling för att kunna stötta våra kunder i den ökade komplexiteten skapade beslutet om att inrätta koncernchefsrollen.

.

….  Jan Maelum är en av grundarna av Stretch, och har även gedigen erfarenhet i bagaget från ledande befattningar på olika it-företag, bland annat som biträdande koncernchef på Connecta i slutet på 90-talet.

–Vi har en stor och spännande utmaning framför oss. Ett företag i tillväxt främjar både kundrelationer och medarbetare i bolaget, menar Jan Maelum.

Sanna Andersson arbetar på Stretch sedan 2003 och är positivt inställd till utvecklingen.

–Vi har byggt tre starka bolag på kort tid. Nu när vi dessutom har ett nytt spännande scope känns koncernchefsrollen självklar.

Jan Maelum ska hålla ihop Stretch bolag som koncernchef.











OM STRETCH
It-konsultföretaget Stretch arbetar med affärssystemet SAP i kombination med andra ledande affärslösningar. Stretch erbjuder expertis inom integration, säkerhet, analys, användarvänlighet och processtöd genom enhetliga och effektiva system.

Stretch grundades år 2002. Koncernen består av fem bolag med kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Köpenhamn och Oslo

med sammanlagt drygt 100 medarbetare.
För mer info:

Emma Almroth, marknadskoordinator

tel 070 44 15 346, e-post emma.almroth@stretch.se
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