Pressrelease

Lena Willemark och Älvdalens elektriska
En fascinerande konsert med en av folkmusikvärldens centralgestalter. Lena och band bjuder på musik som följt henne genom livet.
Lena Willemark har kommit att bli en centralgestalt inom den svenska folkmusiken och en banbrytande genreöverskridande sångerska. Från sin uppväxt i Älvdalen bär Lena med sig en tradition direkt överförd till henne från de gamla läromästarna och en musikskatt full av egensinniga låtar och visor, som hon förvaltar både som fiolspelman och som mycket personlig sångerska. Vid 2010 års Folk- och världsmusikgala utsågs hon till Årets traditionsbärare med motiveringen "Hon är en sann förebild på hemmaplan och utomlands, en äkta musikant i ordets sanna bemärkelse”.

Så här säger Lena själv om musiken i detta program:

"En stor del av musiken i det här programmet är sådant som jag lärde mig i min ungdom, då jag fortfarande bodde i byn Evertsberg, musik som följt mig genom livet. Den första förälskelsen, den som vi bär inom oss och återvänder till, fast det blir på lite olika sätt. Vi lever ju under tiden."


Med sig på denna turné har hon Mikael Augustsson – bandoneón och dragspel, Leo Svensson – cello, samt Haci Achmet Tekbilek – ney, ney. Mikael, Leo och Haci var några av de musiker som medverkade på Lenas skiva med just namnet Älvdalens Elektriska.
Speldatum:
16 sept: Dunkers Kulturhus, Helsingborg - www.dunkerskulturhus.se 
17 sept: Palladium, Växjö - www.valshuset.se 
18 sept: Folkets Park, Malmö – www.malmofolk.se 
Arrangörer: Musik i Syd, Malmö Folkmusikförening, Valshuset Växjö samt Dunkers Kulturhus Helsingborg.
Hänvisning för den som vill komma i kontakt med Lena eller musikerna:
Katarina Boltenstern, Konsertbolaget.
katarina.boltenstern@konsertbolaget.se
Tel:  08-24 58 15

