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Panndagarna till Karlstad
Den 12-13 april 2016 anordnar Värme- och Kraftföreningen Panndagarna i Karlstad på Karlstad Congress Culture Centre. Panndagarna är en årligen återkommande konferens som belyser teknikutvecklingen inom energiproduktion. Konferensen är nu fullbokad och lockar cirka 200 deltagare från energi- och skogsindustrin.

Förutom att belysa teknikutvecklingen inom energiproduktion tar Panndagarna även upp andra aktuella ämnen, exempelvis styrmedel, miljö-, bränsle- eller underhållsfrågor. Konferensen avslutas med ett studiebesök där deltagarna kan välja att antingen besöka Karlstads Energi Heden 3 eller Stora Enso Skoghalls bruk. I år är första gången som konferensen anordnas i Karlstad. Tidigare år har mötet arrangerats i bland annat Västerås, Helsingborg, Malmö och Jönköping. 
Mattias Nord, vd för Visit Karlstad AB, ser fram emot att välkomna Panndagarna till Karlstad CCC. -Vi är glada och stolta över att Värme- och Kraftföreningen har valt Karlstad som plats för årets konferens, säger Mattias. Vi ser fram emot att välkomna många deltagare från hela landet och hoppas kunna visa upp staden från sin bästa sida, avslutar han. 
Malin Fuglesang på Värme- och Kraftföreningen fyller i. -Vi valde att hålla Panndagarna 2016 i Karlstad eftersom det fanns så bra möjligheter till studiebesök. 2016 är första året som deltagarna har möjlighet att välja mellan två olika studiebesök och vi tycker att det är mycket kul att kunna erbjuda två alternativ. Dessutom är förbindelserna till Karlstad goda vilket är en förutsättning för konferensen.
Mer information:

www.vok.nu/panndagarna-2016 
www.karlstadccc.se
Kontakt:
Malin Fuglesang, Värme- och Kraftföreningen, 0703-79 07 25, vok@afconsult.com 

Mattias Nord, vd Karlstad CCC/Visit Karlstad AB: 0722-31 90 80, mattias.nord@visitkarlstad.se                                                    
