Jenny Berggrens självbiografi Vinna hela världen i uppdaterad utgåva

Jenny Berggren var på 90-talet en av Sveriges största världsartister i bandet Ace of Base. I samband med hennes medverkan i höstens säsong av Så mycket bättre släpps hennes självbiografi Vinna hela världen i en uppdaterad utgåva. I boken finns ett nyskrivet kapitel där Jenny skriver om när hon kommer nära ett cancerbesked, sin karriär som soloartist och om inspelningen av Så mycket bättre.

[bookmark: _GoBack] – Så mycket bättre är som bäst oklippt i mitt levande hjärtas starka känslor. Sen ska det styckas upp, klippas och formas. Men jag är i trygga händer, för det är ett fantastiskt team som bygger produktionen, säger Jenny Berggren

Ace of Base slår igenom stort precis när Jenny Berggren ska ta studenten. Snart flyger hon kors och tvärs över hela världen för att sjunga, bli fotograferad, svara på journalisternas frågor. Hon har blivit en internationell popstjärna. 

I Vinna hela världen berättar hon för första gången om framgångens pris. Hur hennes självförtroende sviktar, hur hon kämpar för att få vara sig själv medan karusellen snurrar allt snabbare. 

Så en natt bryter sig en tysk beundrarinna in i hennes sovrum och attackerar henne med kniv och Jenny förlorar sin grundtrygghet för många år framöver. 

Vinna hela världen är en berättelse om självbild och mobbning, om att bli hel då man varit trasig och om att bli älskad precis som man är. Det är också en berättelse om en tro som bär genom livets prövningar. 

Jenny Berggren är sångerska, låtskrivare och föreläsare. Hon började sin bana som sångerska tillsammans med sina syskon, och i början av 1990-talet bildade de tillsammans med Ulf Ekberg gruppen Ace of Base, som fick ett enormt internationellt genombrott och kom att bli en av Sveriges största musikexporter genom tiderna. Deras första skiva är väldens hittills mest sålda debutalbum med sina 23 miljoner exemplar och den toppade listorna i 16 länder.
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