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Brilliant Future särnoteras från Wise Group - vill stärka kundernas affärer

Erik Mitteregger, styrelseordförande Wise Group och Brilliant Future: “Wise Group och Brilliant är ett skolexempel på när och varför en avknoppning ska genomföras”

Wise Group är den ledande koncernen för specialistbolag inom rekrytering, konsulttjänster och digitala produkter. För två år sedan påbörjade dotterbolaget Brilliant Future en investering i en ny teknisk plattform och nu står Brilliant Future inför en särnotering från Wise Group på NASDAQ First North. Med fokus på skalbara abonnemangslösningar och en bättre produktupplevelse vill Brilliant göra det möjligt för fler bolag att stärka sin affär med hjälp av kundupplevelse- och medarbetarundersökningar. Samtidigt tar Wise Group steget in i framtiden genom stora investeringar i konsultaffären och kärnverksamheten.

Brilliants data visar gång på gång att engagerade medarbetare skapar lojala kunder och påverkar resultatet på sista raden. 80 procent av bolagets kunder ökar sitt engagemang från år till år och efter fyra år går kundernas NPS upp med 36 enheter i snitt. Nu väntar en särnotering från moderbolaget Wise Group den 23 juni i år. I och med det växlar även Wise Group upp med stora satsningar på konsultverksamheten och fortsatt digitalisering.

· Wise Group och Brilliant är ett skolexempel på när och varför en avknoppning ska genomföras. För att ligga i framkant har Brilliant gjort en stor investering i en ny teknisk plattform och i och med detta är det nu läge för börsnotering. Det innebär att Wise Group istället kan genomföra stora investeringar för att ligga steget före och axla den fortsatta digitaliseringen inom HR. I och med avknoppningen kan både Brilliant och Wise Group blomma utan att skugga varandra, säger Erik Mitteregger, styrelseordförande i Brilliant Future och Wise Group.

Sedan starten har Wise Group ökat sin omsättning från 50 miljoner till cirka 800 miljoner, och Brilliant har under de senaste åren investerat i ett antal tillväxtbefrämjande åtgärder. Genom börsnoteringen hårdsatsar Brilliant även på att utveckla affärsmodellen med skalbara abonnemang enligt SaaS-modellen. Målet är att nå 70 procent abonnemangsintäkter år 2023.

· Branschen för kundupplevelse- och medarbetarundersökningar har förändrats mycket under de senaste tio åren, man har rört sig från omfattande undersökningar som har krävt mycket handpåläggning till snabb effektivisering och digitalisering. Brilliant jobbar med en modern teknik, väldigt mycket historisk data och en stark benchmark från många olika branscher - det saknar konkurrenterna. Våra satsningar på SaaS-modellen kommer att medföra kundfördelar i form av förutsägbara kostnader och låg investeringströskel. Med kraftfulla plattformar möter vi morgondagens behov och stärker kundupplevelsen genom större flexibilitet och förbättrade analyser. Vårt främsta fokus framåt är att genom den bästa möjliga kundupplevelsen fortsätta att bygga framgångsrika kundrelationer, säger Andreas Ferm, CEO för Brilliant Future.
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Om Brilliant Future
Brilliant är en av marknadens främsta datadrivna undersöknings- och actionplattformar för kund- och medarbetarupplevelser. Företaget erbjuder agerbara och datadrivna kund- och medarbetarinsikter som hjälper företag och organisationer att fatta beslut som stärker affären. Brilliant mäter och analyserar löpande medarbetar- och kundupplevelser. Resultatet av Brilliants data visar gång på gång att engagerade medarbetare skapar lojala kunder och påverkar resultatet på sista raden. Företagets vision är att hjälpa företag och organisationer världen över att frigöra potentialen i människor.
www.brilliantfuture.se

Om Wise Group
Wise Group är en familj av specialistbolag inom rekrytering, konsulttjänster och digitala produkter som hjälper företag att nå sin fulla potential genom att sätta människan i centrum. Wise Group grundades med övertygelsen att människor som får möjlighet att nå sin fulla professionella potential gör skillnad på riktigt. Vi tror på kraften som uppstår när man matchar rätt person med rätt möjlighet. Medarbetare som får möjlighet till utveckling och samarbete mår bättre och presterar bättre. På så sätt stärker vi till våra uppdragsgivares framgång genom ett mer mänskligt och modigt näringsliv och en hållbar framtid. 

https://www.wisegroup.se/ 
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