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Laikka hiontaan ja katkaisuun

On aikaavievää ja ärsyttävää vaihtaa eri työvaiheissa katkaisu- ja napalaikkaa katkaistessa ja hiottaessa metallia kulmahiomakoneella. Flexovit lanseeraa nyt uuden Maxx3 Combo-laikan, jota voidaan käyttää sekä katkaisuun että hiontaan.

Flexovit Maxx3 Combo on tarkoitettu käytettäväksi kulmahiomakoneessa hiiliteräksen, runsasseosteisten kromiseosten, ruostumattomien ja muiden kovien seosten katkaisuun ja hiontaan. Uuden laikan paksuus on 4,2 mm ja sitä on saatavilla 115, 125, 150, 180 ja 230 halkaisijalla. Flexovitin Maxx3-valikoimaan kuuluu ennestään hiontaan tarkoitettuja 7 mm paksuisia, halkaisijaltaan 115 – 230 mm napalaikkoja. Kaikki Maxx3-tuotteet ovat niin sanotusti rautavapaita eli raudan, kloorin ja rikin määrä on vähemmän kuin 0,1 %, mikä vähentää epäpuhtauksien vaaraa työstettävässä kappaleessa.

Flexovit Maxx3 Combon tärinätaso on alhaisempi, ja koska hionta ja katkaisu voidaan suorittaa alhaisemmalla työstöpaineella on työ myös tekijälle mukavampaa. Flexovitin uudet laikat on valmistettu uudella keraamisella hioma-aineella, mikä yhdessä vahvemman sideaineen kanssa aikaansaa nopeamman aineenpoiston, pidemmän käyttöiän ja on käyttäjälle miellyttävämpi. Pidemmän käyttöiän ansiosta laikan vaihtoon kuluu vähemmän aikaa ja jätettä muodostuu vähemmän, koska tarvittavien laikkojen määrä vähenee.

”Maxx3 Combo –napalaikalla voidaan sekä hioa että katkaista ja näin ollen säästetään aikaa koneen tai hiomatyökalun vaihdoissa. Uuden laikan tärinätaso on erittäin alhainen ja sitä voidaan käyttää alhaisemmalla työstöpaineella ja siksi hionta on miellyttävämpää käyttäjälle”, kertoo Saint-Gobain Abrasives AB:n Suomen myyntivastaava Timo Sutinen.

Lisätietoa saat sivulta www.flexovit.com
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För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,
Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 00.



Saint-Gobain Abrasives AB
Box 495 • 191 24  Sollentuna
Telefon 08-580 881 00 • Telefax 08-580 881 01
E-post sga.se@saint-gobain.com
Hemsida: www.saint-gobain-abrasives.com 
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