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Pressrelease 2018-06-11
Verifone och Fakturagram lanserar faktura i butik 
Verifone, världsledande leverantör av betal- och handelslösningar, har tecknat ett avtal med Fakturagram, en del av Inkassogram AB. Avtalet som gäller fakturabetalning i butikens kortterminal öppnar dörren för handlare att öka sin försäljning på ett enkelt, snabbt och innovativt sätt. Den nya lösningen kommer att introduceras under tredje kvartalet 2018.
E-handeln omsatte 67 miljarder i Sverige 2017, en ökning med 16 procent sedan föregående år och en utmaning för den traditionella handeln. Undersökningar visar att det absolut viktigaste för 
e-handelskonsumenten vid betalningen är möjligheten att få köpet på faktura1. Drygt var sjätte konsument, 17 procent, skulle handla oftare i fysisk butik om de enklare kunde handla mot faktura där2. 
– Resultaten tyder på att fakturaköp är ett skäl till att många väljer att handla på nätet istället för i fysisk butik. Om handlarna kan erbjuda ett enkelt och billigt sätt för sina kunder att betala mot faktura i fysisk butik, kan de återta en del av kundströmmarna och öka merförsäljningen, säger Morgan Sellén, VD på Verifone Sverige. 
Det är bakgrunden till Verifones samarbete med Fakturagram, en kostnadsfri tjänst för sömlös integration med de flesta ledande affärssystem och faktureringslösningar för butiker och kedjor inom detaljhandeln. Svensk detaljhandels omsättning på 655 miljarder kronor innebär en fantastisk potential för faktura i butik.
– Att handla på faktura i butik har länge varit tidskrävande och komplicerat. Ett enkelt fakturaköp eller en delbetalning har uppehållit såväl kassörens, köns och kundens tid i flera minuter. Vår tekniska lösning med bland annat Mobilt BankID kapar dessutom tiden rejält för fakturaköpet. Med Fakturagram tar det bara mellan 15-20 sekunder från start till mål. Det är förstås jättekul att få vara bland de första på banan med den här nya typen av lösning tillsammans med Verifone, säger Niclas Josefsson, VD på Inkassogram.

1) E-barometern 2017 (Postnord)
2) Svenskarna om fakturabetalningar 2018 (Yougov på uppdrag av Verifone)

För mer information, kontakta:
Morgan Sellén, Verifone, 0709-26 43 32, morgan.sellen@verifone.com
Niclas Josefsson, Inkassogram, 0708-88 36 25, niclas.josefsson@inkassogram.se
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Inkassogram AB
Inkassogram AB erbjuder en komplett, kostnadsfri, digital och schysst kundreskontratjänst för företag, organisationer och myndigheter. Inom Inkassogram ryms även Fakturagram – en kostnadsfri tjänst för sömlös integrering med de flesta ledande affärssystem samt faktureringslösningar för butiker och kedjor inom detaljhandeln. www.inkassogram.se
Verifone Sweden
Verifone Sweden AB är Sveriges ledande och ett av världens största leverantörer av betallösningar inom både fysisk och digital handel. Företaget levererar lösningar för elektroniska betalningar till alla sorters miljöer – allt ifrån den lilla kvartersbutiken, till butiker i den stora internationella koncernen. Verifone är noterat på New York Stock Exchange. www.verifone.com.
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