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Mordet på pakistansk minister visar faran med Pakistans hädelselag

I går mördades Shahbaz Bhatti, den pakistanske ministern för minoriteters rättigheter. Det här är andra gången i år som en högt uppsatt regeringsföreträdare mördas på grund av sitt motstånd mot Pakistans hädelselagstiftning. I januari mördades Salman Tasir, guvenör i Punjab, av sin livvakt.

- Mordet är djupt sorgligt och visar återigen på hur farlig Pakistans hädelselagstiftning är, liksom de attityder som ligger bakom den, säger Eva Christina Nilsson, generalsekreterare Svenska missionsrådet, och Lennart Molin, tf generalsekreterare Sveriges Kristna Råd.

Den organisation som tagit på sig mordet på Bhatti hänvisade, liksom Tasirs mördare, till motståndet mot hädelselagstiftningen, och hotade också med fler mord. Tidigare i år sa Pakistans premiärminister att regeringspartiet inte tänker ändra lagstiftningen. 

- Religiösa minoriteters rättigheter är hotade, i Pakistan och i många andra länder. Vi vill att Sverige och EU gör mer för att påverka Pakistans regering att minoriteters rättigheter och liv, säger Eva Christina Nilsson och Lennart Molin.

Pakistans lagstiftning mot hädelse innebär till exempel att det är obligatoriskt dödsstraff för den som döms som skyldig till hädelse.

