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Gemeinsamer Messeauftritt:

Kindermann und König + Neurath auf der ORGATEC 2016
„Arbeit neu denken“ ist das Motto der diesjährigen ORGATEC (25.-29. Oktober 2016) in Köln, der internationalen Leitmesse für moderne Arbeitswelten. Wie moderne Arbeitswelten aussehen, präsentiert König + Neurath gemeinsam mit Kindermann auf einem außergewöhnlichen Messestand in Halle 7, Stand 60. 

König + Neurath stellt Produktentwicklungen auf Basis des K+N City Konzepts und unter den Gesichtspunkten der Mobilität und Flexibilität von Arbeitswelten vor. Seit Jahren nimmt das Unternehmen eine Vorreiterrolle in der Entwicklung zukunftsweisender Büroeinrichtungs-Systeme ein und gibt immer wieder wichtige Impulse für die Gestaltung des Büros der Zukunft.
Kindermann, einer der führenden Anbieter innovativer Präsentations- und Konferenztechnik, zeigt eine Fülle an neuen Lösungen. Dazu zählen Produkte aus eigener Fertigung wie die Tischanschlussfelder der CablePort Desk2 Serie, CablePort frame slide und das System zur Signalübertragung QuickSelect 3.0. Darüber hinaus sind die neuen Large Format Displays von Philips und Touch Displays von CTOUCH, zu sehen.
Für Kindermann ist die Kooperation mit König + Neurath eine ideale Gelegenheit, den Besuchern der ORGATEC zu zeigen, wie sich funktionelle, designorientierte Medientechnik in elegantes Büromöbeldesign integrieren lässt. Der digitale Wandel wird auch weiterhin die Arbeitswelt und –prozesse nachhaltig verändern. Hier sind neue Konzepte gefragt, die das perfekte Zusammenspiel aus Design, Ergonomie und Technik berücksichtigen: zu sehen auf der ORGATEC in Halle 7, Stand A60.
Dieser Text enthält 1.614 Zeichen.
Bildmaterial finden Sie unter: http://www.publictouch.de/Presse/Kindermann/12
Über König + Neurath

Das Unternehmen König + Neurath wurde 1925 gegründet und ist heute ein internationaler Komplettanbieter für Büro-, Sitzmöbel- und Raumsysteme. Die nicht börsennotierte Aktiengesellschaft wird von dem Vorstandsvorsitzenden Carl-Christoph Held und dem technischen Vorstand Dirk Fischer geleitet. König + Neurath ist eine der umsatzstärksten deutschen Büromöbelmarken.
Das Unternehmen mit rund 1.000 Mitarbeitern produziert am Hauptsitz Karben bei Frankfurt/Main und verfügt in Deutschland über sieben Showrooms sowie Niederlassungen in England, Frankreich und den Niederlanden. Die eigene Holz- und Metallverarbeitung und die hohe Fertigungstiefe sichern ein Höchstmaß an Flexibilität in der Realisierung individueller Kundenanforderungen. König + Neurath setzt sich schon seit Jahren mit dem Thema „Ergonomie für die Arbeitswelten der Zukunft" auseinander. Die Beachtung des systemergonomischen Gesamtzusammenhangs ist bestimmend bei der Produktentwicklung, Vertrieb und Beratung.
Über Kindermann

Als innovativer Anbieter für Präsentations- und Konferenztechnik hat Kindermann einen ausgezeichneten Ruf für qualitativ hochwertige und anwenderfreundliche Lösungen.

Das umfangreiche Sortiment, das zu den größten seiner Art in ganz Europa zählt, bietet vom Projektor bis zur kompletten Konferenzraumausstattung ein sehr breites Spektrum an Produkten, die zu einem hohen Anteil von Kindermann entwickelt und produziert werden.

Das Produktprogramm ist in drei Geschäftsbereiche gegliedert:

Präsentation steht für Projektoren und Flachbildschirme.

Medientechnik umfasst alle System- und Installationskomponenten sowie Digital Signage.

Conferencing befasst sich mit Systemlösungen für hochwertige Konferenz- und Medienbereiche dazu gehören auch Audio- und Videokonferenzen.

Kindermann betreut als Hersteller und Distributor seine Fachhandelspartner mit kompetenter Beratung, individueller Projektunterstützung - von der Planung bis zur Ausstattung und Integration. Attraktive Sonderleistungen runden das Portfolio ab.

Über Kindermann Systems GmbH

Die Kindermann Systems GmbH wurde im Juli 2015 gegründet. Das neue Unternehmen konzentriert sich auf das Projektgeschäft in den Bereichen Medien-, Konferenz- und Präsentationstechnik. Aufgaben sind die Recherche, Beratung, Projektierung und Ausführung von Projekten, die von Händlern alleine nicht realisiert werden können. Die Umsetzung erfolgt gemeinsam mit einem qualifizierten Partner vor Ort.
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