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Monica Boman – en organiserad testspecialist med passion för lyckade kundleveranser och stärkande yogapass

AddQ öppnar famnen för Monica Boman! Med sin långa erfarenhet som ledare inom test och kvalitet ger Monica ett betydande tillskott till AddQs konsultverksamhet.
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Monica är engagerad och noggrann och ser alla sina uppdrag som en positiv utmaning. 

Hon kommer närmast från Knowit NetResult, där hon har arbetat med test, testledning samt projekt- och programledning i stora och komplexa leveranser. 

På fritiden spenderar hon mycket av sin tid med familjen, läser och tränar yoga.

Vi välkomnar Monica Boman till AddQ gänget!
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: _Hlk249256497]AddQ erbjuder specialiserade konsulter, tjänster och utbildningar inom test och kvalitetssäkring, test- och mätsystemutveckling samt effektivisering. Vi erbjuder färdigförpackade tjänster och lösningar för förbättring och effektivisering som skapar affärsnytta för våra kunder. Koncernen har ca 100 medarbetare i Stockholm och Göteborg. 
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