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Kompakt Bluetooth modul til trådløs I/O signaloverførsel

Det trådløse Wireless-MUX Bluetooth modul fra Phoenix Contact overfører 16 digitale og 2 analoge signaler bidirektionelt, hvilket betyder, at det kan erstatte et signalkabel med 40 ledere. De nye produkter har en state-of-the-art hardware platform baseret på den seneste Bluetooth standard 4.0 og tilbyder analoge kanaler med en stor nøjagtighed. 

Som en del af harmoniseringen af Phoenix Contacts trådløse moduler er antenneforbindelsen ændret fra MCX til RSMA og flyttet op på toppen for at optimere den plads, der bruges i styretavlen.

[bookmark: _GoBack]Wireless-MUX systemet kræver ikke ekstra konfiguration eller opsætning - det er blot at montere forsyning og I/O-punkter. Det har hurtig etablering af forbindelser og lave forsinkelsestider. Det trådløse system er robust og pålideligt og understøtter drift sammen med WLAN. Link quality indicator giver konstant brugeren information om forbindelsens kvalitet.

For yderligere information kontakt Product Manager Per Andersen, pandersen@phoenixcontact.dk eller kundeservice på telefon 36 77 44 11. 

Phoenix Contact A/S  Marketingkoordinator Mette Gross
e-mail: mgross@phoenixcontact.dk  telefon 36 39 40 35

image1.emf

