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Hyllar jämställd konferens om den biobaserade värdekedjan

BIOBASE får beröm för sin jämna könsfördelning i både talare och deltagare.
– Det var i inspirerande att vistas på BIOBASE. Att redan i planeringsfasen förstå vikten av att hålla en jämställd konferens visar på att arrangörerna tar sitt ansvar mot nästkommande generationer, säger Monica Normark, teknisk Dr, Sekab E-technology och 2:e vice ordförande i Sveriges Ingenjörer.

När konferensen BIOBASE avslutades fick den inte bara goda vitsord för sitt sätt att visa upp framtiden och dess produkter inom den biobaserade ekonomin samt skogens värdekedja. Den hyllas nu också för att vara jämställd. 
– Konferensen har lyckats fantastiskt bra med att vara jämställd på både scen och i publik. Dessutom har konferensen lyckats fullfölja sina höga ambitioner på ett mycket bra sätt att erbjuda en plattform som kommer att ge avtryck under lång tid, Anders Lundkvist, kommunalråd i Piteå kommun.
Konferensen BIOBASE hölls som en del av regeringens samverkansprogram med syfte att stödja omställningen genom att engagera alla delar i värdekedjan.
– Jag brukar kritisera konferenser för deras ojämna könsfördelning, men den här konferensen har verkligen lyckats, säger Malin Strand, projektledare, regeringsinitiativet Fossilfritt Sverige.
Industrin i allmänhet, och skogsindustrin i synnerhet, har en lång tradition som mansdominerad sektor. Siffrorna börjar att förändras, men ännu är den allra största andelen män bland anställda i skogsindustriföretag.
– Vi vet att jämställdhet har positiv inverkan på både arbetsmiljö och lönsamhet. Det gör att vi har jämställdhetsmål och arbetar vi aktivt med att få in fler kvinnor i vårt företag, men det är en förändring som tar tid. Därför är det viktigt att en konferens som Biobase tar jämställdhetsperspektivet i beaktning, säger Per Swärd, vd Smurfit Kappa Piteå.
Monica Normark, teknisk Dr, Sekab E-technology, pekar på hur många kreativa och kompetenta kvinnor det finns inom denna bransch.
– Med en diversitet på scen, i paneler och i publik kommer vi ha betydligt större chans att skapa lösningar för ett hållbart samhälle. Genom att visa på bra förebilder kommer vi att kunna säkerställa att fler tjejer känner att de har en självklar plats att röra sig på där deras kompetens värderas och tas tillvara, säger hon.
Som teknisk Dr och civilingenjör och tillika 2:a vice ordförande Sveriges Ingenjörer tycker Monica Normark att branschen behöver attrahera kompetens brett.
– Vi har inte råd att gå miste om dessa kvinnors kompetens. Därför är det viktigt att rekrytering till ingenjörsprogram görs bredare om vi ska klara klimatomställningen med dess utmaningar som vi står inför. Ska vi lösa detta är det helt avgörande att locka till oss kompetens brett, säger Monica Normark. 
Även från arrangörshåll var tillfredsställelsen över att ha lyckats med sina ambitioner stor.
[bookmark: _GoBack]– Jag är glad och stolt över att vi lyckades med att genomföra en konferens som var så jämställd på både scen och i publiken. Konferenser inom skog och teknik tenderar annars ofta att ha övervägande män. Det var roligt att lyckas attrahera och få presentera lika många kvinnor som män under konferensen. Dessutom är det bra att vi lyckats med vår ambition att göra skillnad, säger Helena Karlberg, vd på Piteå Science Park.
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