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Mat och fotografi i mustig kombo på Fotomässan

Mat och foto är en självklar kombination när Fotomässan och Mitt kök går parallellt på Stockholmsmässan i november. I år kommer den mat- och fotointresserade att få njuta av flera matinspirerade inslag på Fotomässan. En av Sveriges främsta matfotografer, Magnus Skoglöf, visar sina fotografier i en utställning, dessutom kommer samtliga vinnare i Instagramtävlingen #sommarmat att presenteras på plats. 

Fotomässan är en stor fotofest där besökarna får det senaste inom kamerateknik, intressanta fotoutställningar varvat med föreläsningar och workshops. 

-Eftersom Fotomässan går samtidigt som Mitt kök så kändes det bra att lyfta mattemat även på vår mässa, berättar Hanse Thorslund, projektchef Fotomässan. Vi är glada att Magnus Skoglöf som är en av de bästa matfotograferna ställer ut sina bilder hos oss. 
 
Utställning med Magnus Skoglöf
Magnus Skoglöf är en av Sveriges främsta matfotografer med uppdrag bakom sig för de flesta stora matmagasinen. Han har dessutom fotograferat ett femtontal kokböcker med några av landets mest renommerade kockar och konditorer, såsom Mathias Dahlgren, Fredrik Eriksson, Paul Svensson och Daniel Roos. Boken ”Det Naturliga Köket” med Mathias Dahlgren har utnämnts till världens tredje bästa kokbok 2010. Hans kärlek till maten, råvarorna och hantverket kring kokkonsten speglas i alla hans verk och gör att betraktaren nästan kan känna både smak och doft bara genom att betrakta bilderna. På Fotomässan visar Magnus Skoglöf ett antal klassiker ur sin portfolio tillsammans med nya fotografier som aldrig tidigare visats. 

Instagramtävling presenteras på Fotomässan 
Sedan i juni pågår en matinstagramtävling #tavlingsommarmat som arrangeras av Mitt kök och Fotomässan. Varje månad har de tävlade tagit en bild på den bästa sommarmaten och publicerat den på Instagram med taggarna @mittkokmassan och @fotomassan samt hashtag #tavlingsommarmat. Samtliga månadsvinnare kommer att presenteras på Fotomässan och en vinnare koras.  

Fotomässan öppnar fredag den 6 november och Mitt Kök gör helg redan på torsdagen och öppnar den 5 november. Mässorna pågår till den 8 november. Mitt Kök bjuder på matlagning från scen, Kockarnas Krog, mat- och vinutställare samt kända mat- och dryckesprofiler. 

För mer information besök www.fotomassan.se eller kontakta: 
Hanse Thorslund, hanse.thorslund@stockholmsmassan.se, 08-789 43 85
Catarina Oscarsson, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, 08-789 43 66
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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