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Ekstra grove rondeller til effektiv rengøring

Norton lancerer et nyt sortiment af ekstra grove rondeller. De nye rondeller har en ny konstruktion, som gør at rengøring kan udføres mere effektivt.
De nye rondeller, som hedder Blaze Rapid Strip er opbygget af en kraftig nylonfiber, som er belagt med slibekorn af keramisk aluminiumoxid og et avanceret bindemiddel. Rondellerne har en høj tæthed, hvilket giver dobbelt levetid sammenlignet med konventionelle grovrengørings rondeller. De har en åben struktur, som mindsker risikoen for tilmætning og derfor er rondeller også velegnet til rengøring af klæberester og bløde metaller som aluminium. Det nye design medføre også at ved højt arbejdstryk er rondeller mere aggressiv med kraftig afvirkning og ved lavt arbejdstryk opnås fin og jævn overflade. Dette betyder man ikke behøver at anvende flere forskellige rondeller i forskellige kornstørrelser.

Blaze Rapid Strip rondellen er egnet til grovrengøring, såsom fjernelse af glødeskaller, rust, maling, overfladebehandling og afgratning af støbejern, stål, aluminium, glasfiber og kompositmaterialer og rengøring af granit og andre natursten.
Det nye sortiment består af Quick change skiver i Ø50, 75 og 100mm for anvendelse elektriske maskiner samt rondeller med fiberryg i Ø115, 125mm og 180mm til anvendelse på vinkelsliber.
For yderligere information se www.saint-gobain-abrasives.com
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