Pressmeddelande
I vår får Happy Homes ytterligare två butiker

Vi har glädjen att presentera två nya Happy Homes-butiker som kliver in som delägare i kedjan nu under våren.

Happy Homes Filipstad 
Andreas Rinne äger sedan flera år tillbaka ett måleri men har länge haft planer på att starta en egen färgbutik. 

Vi är nu glada över att kunna välkomna Andreas med personal till Happy Homes-familjen som till påsk öppnar en helt nyetablerad butik i Filipstad som får namnet Happy Homes Filipstad. Andreas fortsätter att driva måleriet medan övrig personal tar hand om butiksdriften. 

Happy Homes Östersund
Nyströms Kakelaffär i Östersund är ett traditionellt företag som har funnits sedan 1913 och som därmed fyller 100 år i år! Företaget ägs idag av de två kusinerna Hans-Olov Norin och Kalle Norin som arbetar tillsammans med sina söner och 20 anställda varav 16 är hantverkare inom golvläggning och plattsättning. Sedan 80-talet har företaget även en butiksdel där de bland annat säljer färg vilket förenklar övergången till Happy Homes. 

Trots sina många år på nacken släpper företaget sitt gamla varumärke för att istället ta namnet Happy Homes Östersund som butiksnamn, medan entreprenaddelen fortsätter under sitt gamla varumärke. 
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Vi hälsar båda butikerna hjärtlig välkomna till oss på Happy Homes och ser fram emot deras nya öppningar under våren!

