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Dags för Halmstads Eldsjälar 2012
För andra året i rad arrangeras Halmstads Eldsjälar för att uppmärksamma de ideella krafterna i Halmstads föreningsliv. Onsdagen den 16 januari är det dags igen och platsen är Halmstads Teater! Halmstads Eldsjälar 2011 blev en succé och många har efterfrågat en fortsättning.

– Det finns så många eldsjälar inom Halmstads över 400 föreningar som förtjänar att uppmärksammas. Nu har vi tillsammans med kulturförvaltningen, teknik- och fritidsförvaltningen, Hallands Idrottsförbund samt Hallands bildningsförbund utsett sex pristagare, säger Ulf Andersson, Teaterchef, Halmstad & Co.
Under kvällen kommer de sex pristagarna att offentliggöras. Deltagarna på galan bjuds mat samt underhållning med bland annat Emma Knyckare från Morgonpasset i P3, Jojje Jönssons karaktär Dag-Otto samt en handfull artister från såväl Halmstad som den stora världen därute.

Galan är endast öppen för inbjudna föreningsmedlemmar. Även media är välkomna att delta under kvällen. Medias deltagande anmäls till Ulf Andersson.

Arrangörer
Halmstads Eldsjälar 2012 arrangeras av kulturförvaltningen, teknik- och fritidsförvaltningen, Halmstad & Co, Hallands bildningsförbund och Hallands Idrottsförbund.
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Halmstad & Co ska skapa tillväxt och stärka destinationens varumärke genom att, tillsammans med näringslivet och andra intressenter, aktivt verka för utvecklingen av Halmstad som besöks-, mötes-, och evenemangsstad. 
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