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I dag den 5 november invigs World Open Powerlifting Championships, VM i styrkelyft, i Halmstad Arena. Tävlingarna lockar runt 250 deltagare från över 35 olika nationer och pågår till och med lördag 10 november. VM arrangeras av Halmstads tyngd- och styrkelyftsklubb och Halmstadsföretaget Eleiko i samarbete med Svenska Styrkelyftsförbundet.

VM i styrkelyft blir Halmstads andra världsmästerskap under 2018, i våras avgjordes lag-VM i bordtennis.

Redan i slutet av förra veckan anlände de första styrkelyftarna, förbundsrepresentanter och supportrar till Halmstad. Under måndagen den 5 november inleddes VM-tävlingarna i Halmstad Arena med en öppningsceremoni kl 15.00. Junioreuropamästarinnan Mia ”Pippi” Engrenius från Halmstad är en av 13 uttagna i den svenska VM-truppen.
För Halmstad innebär VM ett välkommet tillskott av besökare under en period då det vanligtvis är lågsäsong för den lokala besöksnäringen. Många av besökarna stannar upp till en vecka i Halmstad. First Hotel Mårtensson, Clarion Collection Norre Park, Good Morning Hotel och Scandic Hallandia är officiella VM-hotell.
- Det känns fantastiskt roligt att ha världens främsta styrkelyftare i VM-staden Halmstad. Vi är väldigt glada över att ha en sån stark lokal arrangör i föreningen och Eleiko som skapar ett VM som återigen sätter Halmstad på världskartan detta VM-år. Ekonomiskt är det ett mycket välkommet tillskott för vår besöksnäring, inte minst hotell och restauranger, säger Ann Johansson, operativ chef på Destination Halmstad.
VM arrangeras av Halmstads tyngd- och styrkelyftklubb och  Halmstadsföretaget Eleiko i samarbete med Svenska Styrkelyftsförbundet, som för ett år sen erbjöd sig att ställa upp som arrangör när det Internationella Styrkelyftförbundet beslutade att flytta VM från Ufa i Ryssland, som var ursprunglig arrangörsstad. 
Nyligen presenterades flera rekordresultat från vårens lag-VM i bordtennis i Halmstad. Läs mer här!
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