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Lager 157 inviger Höganäs
Idag slår portarna upp till den anrika keramikfabriken i Höganäs, nu ombyggd till butik full med märkeskläder till max halva priset.

Vid öppning klockan 10.00 väntas de första inköpen registreras i Lager 157 butik, den sjätte i Lager 157’s historia. 

Redan under onsdagskvällen inleddes försäljningen under invigningen av Lager 157’s butiksetablering. Uppskattningsvis besökte 700 personer butiken under de fyra timmar som butiken tog emot besökare. 
-Vi firade vår öppning tillsammans med våra kunder. En kväll där vi fick chans att ge en försmak av vårt speciella koncept, säger varumärksansvarig Jonas Ivarsson.
Besökarna möttes utav 3500 kvm unik shoppingupplevelse, en blandning mellan lokalens unika historik och produkter med hög modegrad. 
Från och med idag har Lager 157 officiellt öppnat butiken och välkomnar kunder till butiklokalen mitt i Höganäs Design Outlet.
Om Lager 157

Lager 157 erbjuder ett brett sortiment av modeprodukter. Skandinaviska och amerikanska klassiker blandas med unga spetsiga varumärken. Allt till bästa möjliga pris. 

Företaget grundades 1999 i Gällstad, mitt i textilrikets hjärta. Idag är Lager 157 etablerat på sex platser runt om i Sverige och sysselsätter drygt 200 personer. 
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