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N   O   R   D   I   S   K   A       K   O   M   P   A   N   I   E   T

PRESSINFORMATION

Stockholm 10 februari 2010
Nordiska Kompaniet blir en stark inredningsdestination.
Nordiska Kompaniet i Stockholm satsar på tydligare inredningskoncept och större utrymme för varumärkena. I april ska den nya destinationen för inredning på Plan 3 stå klart. För att möta kundernas efterfrågan satsar NK på inspirerande miljöer med noga utvalda produkter. 
I april står NK:s nya destination för heminredning på plan 3 klart. Där kommer man att möta design från hela världen i inspirerande miljöer. Varuhusets satsning på tydligare inredningskoncept och utbud är för att tillmötesgå kundernas efterfrågan och låta varumärkena få större utrymme. 
· Det pågår ett ständigt förändringsarbete i varuhuset för att kunna tillgodose våra kunders behov. Vi har därför bestämt oss för att satsa mer på inredning och har utökat ytorna för detta på Plan 3, säger Magnus Smedmark, varuhuschef för Nordiska Kompaniet, Stockholm. 

Under hösten frigjordes ytor till heminredning när NK Kids och NK Leksaker flyttade upp till Plan 4, som är NK:s nya våning för barn och föräldrar.  Flera avdelningar på Plan 3 har successivt byggt om, renoverat och utökat sina ytor. NK Inredning får större yta och även Downtown expanderar. Plan 3 består nu av NK Inredning, Downtown, Newport, NK Tyg & Sy, NK Classic Home, NK Bokhandel och NK Musik. Förutom att Plan 3 nu blir en tydligare anhalt för inredning så kommer också Franska Caféet att förnyas.
NK Inredning kommer i och med den större ytan att kunna renodla avdelningen. Möbler, belysning, hemtextilier, mattor samt en klassisk del för bädd och bad kommer att bli tydligt presenterat. Alla produkter får mer utrymme och avdelningen ska också bjuda på inspirerande miljöer med ett personligt urval av produkter. Ett axplock av vårens produktnyheter på NK Inredning är möbler från Moroso, Vitra, Piet Hein Eek, Patricia Urquiolas mattor, Thonet, unika tapeter av Deborah Brownes m m. Downtown kommer också att bredda sitt sortiment och även presentera en ny ”details-avdelning" till våren.
Precis som förra året öppnar Newport Garden på ytan vid NK Papper den 12 mars. Där finns allt för balkong och uteplats - både trädgårdsmöbler, krukor, redskap, blommor och växter m m. Avdelningen är temporär och finns på NK t o m försommaren. 
Presssbilder finns att ladda ner på www.nk.se/press och på www.mynewsdesk.com/se/pressroom/nordiska_kompaniet
För mer information, vänligen kontakta:
Louise Pontell, Presskontakt NK, tfn 08-762 90 77

Louise Kihlberg, PR-ansvarig NK, tfn 08-762 90 86
Nordiska Kompaniet grundades 1902 och består idag av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2008 uppgick till totalt 2 573 MSEK och de båda varuhusen sysselsätter cirka 1200 personer. Varuhuset i Stockholm har en genomströmning av cirka tio miljoner besökare årligen. Motsvarande siffra för Göteborg är tre miljoner. 
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