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Pressmeddelande 
Fredag den 4 januari 2013
Skellefteå Airport växer
Skellefteå Airport är en av de flygplatser i Sverige som ökat mest de senaste åren. 86 000 nya passagerare har tillkommit sedan kommunen övertog flygplatsen vilket innebär en ökning med hela 42 procent.
För bara några år sedan var det ovisst om flygplatsen utanför Skellefteå skulle leva vidare, sedan Luftfartsverket beslutat att ta sin hand ifrån den. Men Skellefteå kommun tog över driften år 2010 och sedan dess har utvecklingen för Skellefteå Airport överträffat alla förväntningar.
– Vi får jobba som vi vill, och möta de behov som finns hos näringsliv och privatpersoner i regionen. Det är enklare än när verksamheten bestäms över våra huvuden på annan ort, säger Skellefteå Airports vd Robert Lindberg.
Han kan konstatera att 292 081 passagerare reste via Skellefteå Airport 2012, en ökning med 86 530 passagerare sedan 2009. Till stor del beror det på att SAS utökat trafiken till och från Skellefteå med 10 turer i veckan till cirka 30. Men ett fokus på att göra Skellefteå Airport till en Norrlandshub för charter och lågprisflyg till flera internationella destinationer är också en förklaring, enligt Robert Lindberg.
– Sedan finns det en stark lojalitet till flygplatsen bland folk i regionen. Man ser den som en livsnerv och vi vet att nio av tio företag som gör affärsresor här anser sig vara direkt beroende av flygplatsen för att skapa tillväxt.

Och samhällsekonomin gynnas. Beräkningar från IUC visar att aktiviteterna vid och i anslutning till Skellefteå Airport årligen tillför samhället ett direkt ekonomiskt värde motsvarande 47,2 miljoner kronor och drygt 160 arbetstillfällen. Räknar man med de dynamiska effekterna (kompletterande transporter till och från flygplatsen, samt hotellnätter) tillkommer ytterligare 9,3 miljoner och drygt 30 årsarbeten.

– Men det är lågt räknat och innefattar inte faktorer som shopping, restaurangbesök eller det faktum att turistföretagen i Västerbotten ökat med 30 procent mycket tack vare väl fungerande flygförbindelser, säger Robert Lindberg.
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Skellefteå Airport är Västerbottens näst största flygplats med ett strategiskt läge mellan Luleå och Umeå. Flygplatsen ägs av Skellefteå Kommun och har ca 300 000 resenärer per år. Flygplatsen erbjuder reguljärflyg med upp till 5 dagliga avgångar till Arlanda, samt direkttrafik till Girona (Barcelona). Chartertrafik erbjuds till Dubrovnik i Kroatien, Sharm El Sheikh i Egypten, Rhodos och Kreta i Grekland samt Antalya och Bodrum i Turkiet. 
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