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Adtollo tecknar nytt återförsäljaravtal i USA

Adtollo AB som utvecklar system för samhällsbyggnadsbranschen har tecknat ett nytt återförsäljaravtal för den amerikanska marknaden. Det är programvaruhuset RockWare som kommer att marknadsföra och sälja Adtollos produkter Topocad och TopoSurv på den amerikanska kontinenten. 

”Vi på RockWare utvecklar programvaror för samhällsbyggnad, geoteknik, gruvdrift, oljeindustri med mera. Vi säljer mjukvara, har teknisk support och tillhandahåller konsulttjänster”, berättar Jeremy Doyle på RockWare. “Vi ville kunna erbjuda ArcGIS och CAD-alternativ till våra kunder” fortsätter han. Det är där Topocad och TopoSurv kommer in i bilden. 

[bookmark: _GoBack]”RockWare är ett välkänt företag på den amerikanska kontinenten och de har en lång historia bakom sig inom branschen. Vi är glada över att de vill vara återförsäljare och våra produkter kompletterar deras produkter väl med väldigt lite överlapp”, säger Tomas Sandström, affärsområdeschef på Adtollo.”De har ett antal kompletterande programvaror som de marknadsför på den amerikanska marknaden. De marknadsför system inte bara i USA utan även i en stor del av världen. Det ska bli intressant att se vad RockWare kan göra för oss på en marknad där vi tidigare har hållit en låg profil”, avslutar Tomas Sandström.
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