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Stora besparingar med Göteborgsutvecklad plug-in 

Program med öppen källkod, Open Source, vinner ständigt ny mark och användarna blir allt fler. Det Göteborgsbaserade bolaget Repostor har utvecklat en internationell programvara till Open Source-databaser* som möjliggör säker backup och återläsning av information till IBMs Tivoli Storage Manager, den snabbast växande backupprodukten på marknaden. 
IT-företaget Delecsys har i dag gått in som delägare i Repostor i syfte att kunna möta den växande efterfrågan. 
· Det är ett otroligt spännande skede vi befinner oss i, säger Anders Klamer, VD på Delecsys. Produkten är certifierad av IBM, vilket gör att kunder tryggt kan säkra sin data. Kunder som använder Open Source kan nu göra stora besparingar genom att bygga egna tillämpningar utan att behöva investera i traditionella, ofta mer än dubbelt så dyra, backupsystem. 

*Till exempel Ingres, Interbase/Firebird, MySQL, PostgreSQL, OpenEdge  4GL, Sybase ASE/IQ.





IT-företaget Delecsys AB är en ny stjärna på konsulthimlen, anno 2010. Företaget stärker sina kunders konkurrenskraft genom säker och innovativ IT, från design och införande till drift och övervakning. Delecsys styrka ligger bland annat i medarbetarnas unika kompetens, engagemang och stora frihet i sitt yrkesutövande. I bolaget finns grundaren Per Desaix och ytterligare sju konsulter. Företaget arbetar med bland annat Volvo, IKEA, Strålfors och offentlig sektor.  
För mer information kontakta:
Anders Klamer, VD
Tel: 031-788 15 81
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