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Apollos Dubaisatsning lockar nya kunder 
[bookmark: _GoBack]Höstens storsatsning på Dubai och Förenade Arabemiraten har slagit väl ut för Apollo. Offensiven innebar en nästan fyrdubblad volymökning jämfört med året innan och tillsammans med starka partners som Emirates och Norwegian har en kvalitativ och prisvärd produkt kunnat erbjudas de nordiska resenärerna, varav en majoritet är helt nya Apollokunder. 
Målsättningen med satsningen har varit att sätta en ny prisbild på resor till Dubai genom att jobba med stora volymer och täta samarbeten med reguljärflygsbolagen, något som möjliggjorts genom den hårda konkurrensen när det gäller flyg från Skandinavien till Dubai. Efter lanseringen i början av hösten har det visat sig att receptet varit framgångsrikt och förutom försäljningsmässiga framgångar – en sjudubbling av försäljningen jämfört med föregående år under kampanjperioden - har satsningen både resulterat i en helt ny kundgrupp för Apollo - hela 68% av de svenska Dubairesenärerna hade tidigare inte rest med Apollo*. 
Satsningen är helt i linje med Apollos strategi att i större utsträckning samarbeta med reguljärflyg för att minska riskerna och öka flexibiliteten samtidigt som man lyfter fram en ny syn på charter som flexibel, modern och med högkvalitativa beståndsdelar när det kommer till både flyg- och hotell, bland annat reser Apollos charterkunder från Köpenhamn med Emirates superjumbo A380.
–       Vi är väldigt nöjda med den starka starten på hösten och fortsätter vårt fokus på Dubai som ett attraktivt och prisvärt alternativ för nordiska resenärer. Det är extra roligt att vi lockar helt nya kunder till Apollo med vår satsning på Dubai, säger Leif Vase Larsen, Nordenchef på Apollo.

Apollo erbjuder resor till sex olika resmål inom Förenade Arabemiraten; Dubai, Ras Al Khaimah, Fujairah, Abu Dhabi, Ajman och Sharjah, samtliga med flyg till Dubai. Totalt ingår 26 hotell i höstens och vinterns utbud. 
För mer information kontakta Eva Lundström, nordisk marknadschef 
eva.lundstrom@apollo.se , +46 -70-858 42 46

* (Sverige 68%, Norge 57%, Danmark 67% och Finland 75%. Källa: Apollo)
Apollo är en av Nordens ledande reseföretag och den största arrangören av resor till Grekland. Apollo är även den största arrangören av träningsresor vilket är en av de starkaste resetrenderna på marknaden just nu. Varumärket finns förutom i Sverige, även i Norge, Danmark och Finland. Varje år reser närmare 1 miljon personer med Apollo till destinationer över hela världen
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