Gårdagens kläder blir morgondagens mode hos Lager 157

Projektet heter ”Lagrad 157”och handlar om att ta omoderna plagg, sy om dem och ge dem en helt ny look. Liksom en andra chans på marknaden. Drivkraften är att ta tillvara på överskott och skapa mode med minimal miljöpåverkan. För designen, eller ”Remaken” står Amanda Ericsson och hennes företag Dreamandawake.

· Det kändes rätt på en gång när jag hörde om Lager 157, deras ”Manifest för hållbar försäljning” och syn på att jobba med modeindustrins överskott. Det låg helt i linje med mitt eget engagemang, så jag ringde helt enkelt upp och kollade om de var intresserade att hitta på något ihop, berättar Amanda Ericsson. 

Dreamandawake är Amanda Ericssons eget företag. Hennes kläder säljs i små utvalda butiker runt om i världen och på webben. Arbetet utgår även här second hand som sys om och fräschas upp. Lager 157 har tidigare genomfört remake-projekt och var inte sena att haka på när Amanda ringde. De hade kläder som av olika anledningar inte blivit sålda men ändå var fulla av potential.

En ”halvt ny” klädkollektion
Plaggen som nu designas om är olika collegetröjor från USA. Amanda hittade dem när hon visades runt i Lager 157:s källare av Ulrika Georgsson som projektleder det hela.

· Tröjorna är perfekta. Kvaliteten är mycket hög och det finns massor av roliga färger och tryck. Vi bestämde oss mer eller mindre på en gång. Nu ska vi ge de här plaggen nytt liv. Visa att det går att skapa helt nya uttryck med redan befintliga material. Och i det långa loppet kanske även inspirera våra kunder att själva plocka fram nål och tråd säger Ulrika Georgsson.

Sys upp på plats i Gällstad

Själva produktionen sker på plats i Gällstad – ett stenkast från en av Lager 157:s butiker. I vanliga fall jobbar Amanda med klänningar och då med ett plagg åt gången. I Lagrad 157 blir uppgiften lite annorlunda. Nu handlar det om kontrast- och färgrikt streetmode. Men kollektionen blir fortfarande begränsad. Totalt kommer det finnas fem olika modeller i totalt 200 exemplar. Än så länge finns mönster på klänningar, linnen och tröjor.

· Jag har fått fria händer i designen. Enda förutsättningen är att kläderna ska gå att sälja. Något som är en självklarhet. Hela tanken med det här projektet är ju att ta tillvara på ett överskott. Inte att skapa kläder som återigen ligger och samlar damm på butikshyllorna. Tvärtom, varje sålt plagg som inte nyproducerats är en vinst, säger Amanda Ericsson.

Kollektionen "Lagrad 157" lanseras i Lager 157:s butik i Gällstad den 10 oktober.

Möjlighet till pressvisning under produktionen i Gällstad finns fredag 4/9, måndag 7/9 och tisdag 8/9.
För mer information kontakta:

Ulrika Georgsson, projektledare 076-76 45 157 / ulrika.georgsson@lager157.com

Dreamandawake grundades 2007 och är ett klädmärke med inriktning mot re-designad second hand, främst för kvinnor. Mer information finns på www.dreamandawake.com
