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Imorgon öppnar Fan Zone Göteborg i Bältespännarparken!

Nu är programmet klart för Fan Zone Göteborg. Imorgon, fredag klockan 12, står evenemangsplatsen i Bältespännarparken redo att ta emot dig och dina vänner med stort restaurangtält och liveuppträdanden på scen varje dag. 
Det närmar sig avspark för den stora fotbollsfesten UEFA U21-EM i Göteborg 15-29 juni. Fan Zone i Bältespännarparken är den självklara mötesplatsen för uppladdning. Restaurangföreningen Smaka på Göteborg är på plats med stor restaurang och på premiärdagen visas Göteborgs City Race/STCC på storbildsskärm och på scen står banden Elefant och The Vibes. Fotbollslandskampen Sverige – Danmark löser sedan av STCC på storbildskärmen den 6 juni. 

Den 13 juni blir det Metaltown pre party i Fan Zone. Hårdrocksquiz med fina priser, hemligt band på scen och hårdrockskaraoke utlovas. När mästerskapet drar igång visas U21-matcherna från de övriga värdstäderna på storbildskärm och Fan Zone avslutas så klart med den stora finalen. Andra inslag är bland annat ansiktsmålning och ytterligare spännande uppträdanden som Mole, Sugarrush Orchestra och Ammotrack.
Fan Zone har öppet 5-29 juni, sön-tor 12-22 och fre-lör 12-01. Fri entré.
Läs det detaljerade programmet för Fan Zone på U21-sidan på goteborg.com

http://www.goteborg.com/default.aspx?id=29455
Hittills har 48 000 biljetter sålts till matcherna på Gamla Ullevi. Biljettrycket är högt och matchen den 18 juni mellan Spanien-England är helt uppbokad. EM för U21-lag är den största internationella fotbollshändelsen 2009 i Europa och fyra spännande länder, Spanien, England, Tyskland och Finland, spelar i Göteborg. Bland världsspelarna i europamästerskapet väntas bland annat den spanska talangen Bojan Krkic och Englands Theo Walcott. Övriga värdstäder är Malmö, Halmstad och Helsingborg. Biljetter säljs via www.U21tickets.com
UEFA U21-EM 2009 i Göteborg är ett samarbete mellan UEFA, Svenska Fotbollförbundet och Göteborg & Co. 
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