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Framtiden ser ljus ut för nyföretagaren och forskaren Sylvain Dubé. För ett år sedan startade han sitt företag EkoPhotons och grunden i affärsidén är Sylvains tidigare forskning kring ljus och växtfysiologi. Det hela går ut på att skapa rätt förutsättningar under kontrollerade former och på så sätt optimera fotosyntesen. Företaget drivs som aktiebolag på Krinova Inkubator där Sylvain har fått hjälp att förpacka sitt erbjudande, fila på sin affärsmodell och att få kontakter för finansiering. 
Sylvain Dubé, ditt företag EkoPhotons har just börjat göra affärer. Hur kom du på den här idén?
Jag har alltid velat bidra till en bättre värld och jag har alltid varit intresserad av hur växter samspelar med ljuset. Jag har forskat i växtfysiologi, ljus och våglängder de senaste 25 åren. Jag har länge letat efter den ”perfekta lampan” men inte hittat någon. Numera finns det dioder med olika våglängder men de flesta är rätt dåliga. Tidigare har tekniken inte funnits tillgänglig men nu är det möjligt och det var därför jag startade. 
Vad har du på gång just nu?
Jag söker finansiering för utveckling av tekniken. Vissa saker måste utvecklas för att kunna leverera konceptet, saker som ännu inte finns men som egentligen inte är så svåra. Till exempel behövs det en ny typ av klimatkontroll som är tätare än de som finns i traditionella växthus. Vad gäller kunder så söker jag städer, skolor och kommuner. Det är där vi behöver börja för att få spridning och allmän acceptans av idén. 
Vilka trender kan du se i inom branschen?
Just nu har jag flera förfrågningar och det finns många tillämpningar. Jag håller på att flytta min verksamhet ner hit till Skåne eftersom jag märker att jag får gehör för mina idéer. Generellt i branschen pratar man om ”urban farming”, stadsodling. En del har en liten täppa framför huset, andra odlar på balkonger eller grönområden. Det finns också flera forskningsinitiativ, framförallt i USA. I New York kan man se växthus på flera tak, liksom på lagerhusen i Montreal. Man försöker också odla vertikalt, men det är oftast mycket krävande. Som tillexempel i Singapore; där finns det så många människor och så lite plats att den enda ytan som finns är uppåt. En liknande tanke har man i Linköping på Plantagon, men det är helt olika i jämförelse med mitt koncept.
Och på tal om ditt koncept, vad är det du gör egentligen?
Jag konstruerar containrar som är specialdesignade för odling. Systemet är slutet, isolerat och klimatkontrollerat, med optimerad ljussättning för plantor ordnade efter ljusbehov. I princip kan man säga att jag gör det möjligt att odla vilken växt som helst under vilka förhållanden som helst. Det är möjligt eftersom ett slutet växtsystem utvecklar mycket värme, vilket i sig är en intressant bieffekt. Man skulle alltså kunna få färsk sallad ute på en oljeplattform lika gärna som saftiga tomater på en forskningsstation i Sibirien eller färska grönsaker närodlade mitt i staden.
 Vad inspirerar dig? Vad är det som driver dig?
Det är just det där med kvalité. Vi är lurade här uppe i norr. Grossister importerar tomater långt ifrån med dålig kvalité som inte smakar någonting, med näringsbrist och utan vitaminer. Ofta är de fulla med bekämpningsmedel. Det är inte ekologiskt, inte hållbart. Titta på bilden du ser på vilken hamburgerrestaurang som helst, och jämför med vad du håller i handen! Sallad utan spänst, tomater utan färg! Det är äckligt och det gör mig arg. Jag vill göra odlingen närmare och renare och städer mer självständiga. 
 Vad är innovation enligt dig?
Det är en idé som människor tycker är nödvändig, men som man inte var medveten om att man behövde. Som Edison med lampan, det var ingen som förstod honom från början. Vad ska vi med en lampa till, vi har ju stearinljus? Men när tillräckligt många tillämpar det så förstår man värdet av det. Eller som Internet. När det första mailet skickades, vem brydde sig om det? Men när tillräckligt många gör det så ser man hur användbart det är och då blir det nödvändigt. Innovation är en dröm, en fantasi om en nyttig förändring som blir nödvändig när tillräckligt många använder den. Det har ingenting med patent att göra, utan med nytta, tid och tillämpning. 
Faktaruta
· EkoPhotons AB startade förra året i Borås, men har sin verksamhet på Krinova Inkubator. 
· Ljus består av både partiklar och vågor, vilket egentligen är en motsägelse men samtidigt skapar förutsättningar för fotosyntes och därmed liv.
· Fotosyntes är växternas omvandling av ljus och koldioxid till syre och energi. 
· EkoPhotons lösning är helt mobil och kan lika gärna stå i ett garage eller flygas in i extrema situationer som katastrofer eller otillgängliga områden. 
· Hållbar livsmedelsproduktion blir allt viktigare och stora omställningar kommer att krävas. Odling i städer, urban farming, är en växande trend världen över och det är en utmaning att omsätta forskningsresultat till praktiska lösningar. http://environment.nationalgeographic.com/environment/photos/urban-farming/
Hemsida: www.EkoPhotons.com 
