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Ny platschef till Bygma Trollbäcken



Klas Widman heter den nya platschefen på Bygmas anläggning i Trollbäcken. Klas har en lång branscherfarenhet i ryggen och en bakgrund som både hantverkare och egenföretagare. Närmast kommer Klas från Ahlsell där han har jobbat som butikschef i Nacka.

Under slutet maj 2017 tillträder Klas Widman som ny platschef för Bygmas anläggning i Trollbäcken utanför Stockholm. Klas, som är hantverkare i botten, har under flera år drivit sin egen bygg- och VVS-firma.

– Under min tid som hantverkare var jag själv kund på Bygma i Trollbäcken och det tror jag är en väldigt bra erfarenhet. Att både kunna bidra med expertkunskap och förhoppningsvis även med nya ögon som skapar det där lilla extra för kunderna, säger Klas Widman. 

Klas har en lång branscherfarenhet i ryggen och har utöver sitt eget företagande varit anställd på Ahlsell i drygt tjugo år. De senaste åren har Klas haft rollen som butikschef för Ahlsells butik i Nacka, och ser nu fram emot sitt nya uppdrag som platschef på Bygma.

– Bygma delar mina värdegrunder med ett genuint intresse att göra det bästa för såväl kunder som medarbetare. Jag ser verkligen fram emot att få vara med på resan att få anläggningen i Trollbäcken att växa lokalt, säger Klas Widman. 
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För ytterligare information, vänligen kontakta:

Urban Johansson, vd Bygma Gruppen AB 
070-432 35 30, ugj@bygma.se

Klas Widman, platschef Bygma Trollbäcken
08-503 850 36, ksw@bygma.se



Bygma Gruppen AB är ett dotterbolag till den danska byggmaterialkoncernen Bygma Gruppen A/S. Koncernen består av cirka 100 anläggningar fördelat i hela Norden, med cirka 2 100 anställda. I Sverige finns 17 anläggningar, som tillsammans omsätter 1,2 miljarder SEK.
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