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SV avvisar SVT
SVT via dess vd Eva Hamilton försökte i de sista skälvande sekunderna innan remisstiden för Public Serviceutredningen slänga in brandfacklan att Utbildningsradion (UR) skall involveras i det stora SVT.
Studieförbundet Vuxenskolan tar i sitt remissvar bestämt avstånd från förslaget.
· Ett självständigt UR är en garant för att folkbildning får ett starkt utrymme inom Public Services olika delar. Internationella erfarenheter visar också att det ofta är kunskaps- och bildningsspåret som blir förlorare när verksamheterna slås samman till en koncern skriver SV.
SV betonar i remissvaret två som man menar är grundbultar i Public Serviceuppdraget – bildning och livslångt lärande – och vill att dessa begrepp skall ges en än mer framträdande roll i uppdraget för Public Service i allmänhet och UR i synnerhet.
· Ett stort problem i dag är att folkbildningsprogrammen konkurreras bort från bästa sändningstid, prime time, det måste åtgärdas.
Folkbildningen har ett särskilt ansvar att nå lågutbildade personer. Det uppdraget borde också tydliggöras i första hand i förhållande till UR och Kunskapskanalen.
· I vår värld är det inte självklart att ex Kunskapskanalens program främst skall rikta sig till ”högskolestuderande och lärare”, utan vi vill se en starkare markering av att uppdraget omfattar alla människor och då med tydlig markering utifrån livslångt lärande.
· Public Service måste också ta sitt ansvar att stimulera läsandet och bidra till att bryta den negativa trenden att andelen unga som läser minskar, skriver SV i sitt remissvar.
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