Unga människor med intellektuell funktionsnedsättning utsedda till projektambassadörer
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Axel, Joanna, Viktor och Victoria! Där har ni namnen på Come Togethers projektambassadörer. Fyra unga människor som själva vet hur det är att växa upp med en intellektuell funktionsnedsättning. De kommer representera Erikshjälpens och Riksförbundet FUBs gemensamma projekt som handlar om allas rätt att gå i skolan, här i Sverige och i våra samarbetsländer Tanzania och Rwanda. Projektet är finansierat av Svenska PostkodLotteriet. 

- Att säga att vi är stolta att ha med dem känns lite svagt. Utan dem vore projektet helt enkelt inte Come Together. Tillsammans kommer vi resa till Tanzania för att träffa ungdomar med funktionsnedsättningar. Vi ser bland annat fram emot en action week i Dar es Salaam tillsammans med ungdomar med och utan funktionsnedsättningar från Tanzania och Rwanda, säger Johanna Bergsten.

Skolgång gör att vi alla kan utvecklas och lära nytt. 
Här i Sverige ser vi det som självklart att alla kan och ska gå i skolan, men så är det inte överallt. Bland barn med funktionsnedsättningar i utvecklingsländer är det bara en av tio som får chansen. Med Come Together jobbar vi med att förändra detta. Med musik och kommunikation kombinerat med arbete på lokal nivå i Östafrika lyfter vi frågan och utvecklar metoder för inkluderande arbete. Målet är ett samhälle där alla får lika mycket plats. Lika möjligheter till utbildning är nödvändigt för att nå detta. Följ med oss under 2014 och 2015! 

Kort presentation av ambassadörerna:
Joanna är 19 år och avslutar nu mediaprogrammet på Jenny Nyströmskolan i Kalmar. ”Man kan inte rädda hela världen på en gång, men om man kan göra något för en annan människa är det viktigt.”

Viktor är 23 år och kommer från Stockholm. Just nu pluggar han hälsa och fritid på Valjevikens folkhögskola i Blekinge. ”Alla människor har rätt idag att gå i skolan. Man hör ju så mycket skit, så jag vill kunna hjälpa till på ett bra sätt. Jag har också kämpat själv med mitt handikapp och vill göra mina föräldrar stolta, jag är ju född med Downs syndrom.”

Axel är 20 år, bor i Luleå och går precis ut handelsprogrammet på en gymnasiesärskola. ”Jag vill dela med mig av att jag har ett fantastiskt bra liv och skulle inte vilja byta med någon annan!”. ”Jag har ett begåvningshandikapp och om projektet kan göra något för barn och ungdomar med liknande handikapp så skulle det göra mig glad.”

Victoria är 21 år, bor i Södertälje och jobbar på dagliga verksamheten Miljöligan. Hon säger det så här ”Med glädje, musik, dans och sång kan vi tillsammans skapa en bra kommunikation med hela världen.”

Offentlig smygpremiär för ambassadörerna blir under Almedalsveckan då Come Together är medarrangörer till seminariet ”1 av 10 får chansen – långt kvar till milleniemålet om utbildning för barn med funktionsnedsättning, på Sverige i Världen torsdag 3 juli kl 13.00. 



Kontakt: Johanna Bergsten, projektledare Come Together 
Telefon 0736-428202 johanna@cometogethereveryone.org
www.cometogetherveryone.org


Come Together – musik och möten för allas rätt till skola.
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