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M&T-Metallhandwerk sucht das "Produkt des Jahres 2016"

Köln, 1. Dezember 2015 – Auch für 2016 schreibt M&T-Metallhandwerk wieder 
die Leserwahl "Produkt des Jahres" aus. Das führende Monatsmagazin für das Metallhandwerk lässt seine Leser und die Nutzer seiner Internetplattform 
www.mt-metallhandwerk.de entscheiden, welche Produkte aus dem Kreis der Zulieferer sie am meisten schätzen. Als Voraussetzung für die Aufnahme in den Kreis der Bewerber sollte das Produkt in den Jahren 2014 oder 2015 in den Markt eingeführt worden sein. 

[bookmark: _GoBack]Zur Wahl stehen diesmal  11 Produkte von 10 Herstellern in den vier Kategorien „Produkte für das Gebäude“, „Schließ-/ Sicherheitstechnik und Beschläge“, "Maschinen, Werkzeuge, Werkstatt und Baustellentechnik“ sowie „Software und Dienstleistungen“.
Die M&T-Redaktion stellt alle teilnehmenden Produkte ausführlich im Jahrbuch „Metallbau kompakt 2016“ und unter www.mt-metallhandwerk.de/PDJ vor.

Die Teilnehmer der Leserwahl können jeweils einem Produkt pro Kategorie ihre Stimme geben. In jeder Kategorie wird das Produkt mit den meisten Stimmen ausgezeichnet. Es darf sich im Anschluss an die Wahl "M&T-Produkt des Jahres 2016" nennen und der Hersteller kann das Logo auf Verpackungen, Verkaufsmaterialien und Marketingmaterialien einsetzen. 

Die Abstimmung erfolgt online unter www.mt-metallhandwerk.de/PDJ oder per Stimmzettel, welcher der Dezember-Ausgabe der M&T beiliegt. 
Einsendeschluss ist der 31. Januar 2016.
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Ansprechpartner: 
Dr. John-Thomas Siehoff, Chefredaktion M&T Metallhandwerk
Charles Coleman Verlag GmbH & Co. KG
Telefon: 0221 5497-293, Telefax: 0221 5497-6293
E-Mail: red.metallhandwerk@coleman-verlag.de, Internet: www.mt-metallhandwerk.de.
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