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IFS Press Release 


Linköping, 14 september, 2009 

IFS breddar sitt e-handelserbjudande genom nytt samarbetsavtal med Ateles

IFS har ingått ett samarbetsavtal inom ramen för IFS Globala Partner Program med det svenska e-handelsföretaget Ateles för att kunna erbjuda kunder flexibla och kostnadseffektiva e-handels-lösningar. 

Samarbetet mellan IFS och Ateles innebär att IFS kan erbjuda sina kunder ett standardiserat gränssnitt för ett antal av marknadens ledande e-handelslösningar. Implementationen sker enligt plug-and-play vilket ger lägre implementations- och ägandekostnad samt ett större urval av existerande lösningar. Om kundens behov förändras i framtiden kan de tack vare det standardiserade gränssnittet välja om de vill byta till andra e-handelsplattformar. 

– Vi har under flera år haft ett nära samarbete med Ateles när det gäller utvecklingen av IFS e-handelslösning IFS Webstore, där kund-, produkt- och orderinformation hanteras mellan IFS Applications och den nuvarande e-handelsplattformen, säger Erik Lind, produktansvarig på IFS. IFS har haft stor nytta av Ateles mångåriga erfarenhet av e-handelsplattformar och det nya partneravtalet ger oss bättre möjlighet att ta tillvara på Ateles unika kompetens inom e-handelsområdet.

Våra kunder kommer i längden märka att våra e-handelslösningar blir ännu mer ekonomiskt fördelaktiga än idag. 

– Vi känner varandra väl som företag och har redan många nöjda, gemensamma kunder, säger Mats Lundström, vd för Ateles. Avtalet förtydligar samarbetet och kunderna kan vara trygga med att de långsiktigt kommer att ha tillgänglig support och hjälp med förvaltning av sina e-handelsplattformar. Genom vårt täta samarbete med IFS kan vi även ge de kunder, som har mycket specifika krav, kostnadseffektiva lösningar. Avtalet innebär också att vi fördjupar vårt säljsamarbete, där vi gemensamt marknadsför våra nya e-handelslösningar.


IFS och Ateles har under flera år haft åtskilliga gemensamma kunder, bland andra Stadium Promotion och Biblioteksmedia. Dessa två kunder är först ut med att kunna dra nytta av effekterna av det nya samarbetsavtalet när de nu i september uppgraderar sina e-handelsplattformar till den senaste versionen. 

Om Ateles
Ateles utvecklar affärsdrivande e-handelslösningar till företag som vill göra bättre affärer via nätet. Vi kan ta ett helhetsgrepp över hela utvecklingen av en kund-, samarbets- eller leverantörsportal, och utgår alltid från internationellt erkända standardplattformar. Vi är övertygade om att smart e-handel ger stabil framgång. Vi finns i Sverige och Norge, och levererar lösningar i många länder. 

Läs mer på www.ateles.se.

Om IFS
IFS är ett publikt aktiebolag (OMX STO: IFS) grundat 1983. Företaget utvecklar, levererar och implementerar IFS Applications™, ett komplett helintegrerat och komponentbaserat affärssystem byggt på SOA-teknologi. IFS har över 2000 kunder i över 50 länder och fokuserar på sju huvudområden: flyg och försvar, energi och telekom, tillverkning, processindustrier, fordonsindustri, handel och logistik, entreprenad samt service. Företaget har 2700 anställda och hade 2008 en nettoomsättning om 2,5 miljarder kronor. Ytterligare information om IFS finns tillgänglig på www.IFSWORLD.com.
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