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                 Tiedote 



Marcus Grönholm: Wimanin ura Amerikassa etenee aikataulussa 

Amerikan Global Rallycross (GRC) -mestaruussarja saavuttaa ensi viikonloppuna Pohjois-Carolinan Charlottessa puolivälin. 
Rallin kaksinkertaisen maailmanmestarin Marcus Grönholmin suojatin Joni Wimanin debyyttikausi SuperCar-luokassa on sujunut odotusten mukaisesti. Neljän ensimmäisen kilpailun jälkeen 20-vuotias pohjalaiskuljettaja ajaa sarjan yhteispisteissä neljäntenä.
Viime vuonna Wiman voitti Amerikassa näytöstyyliin rallicrossin Lites-luokan kaikki osakilpailut. Käynnissä olevalla kaudella tehdassopimuksella lajin pääsarjassa SuperCar –luokassa ajavan Wimanin alkukausi on Grönholmin mukaan sujunut odotetusti. 
Wiman ajaa GRC-sarjassa sen kolmena edellisenä vuonna voittaneen OMSE-tiimin 600 hevosvoimaista Ford Fiestaa. Grönholm sanoo, että asenne Wimanilla on kunnossa, eikä hän vähäisestä kokemuksesta huolimatta arkaile tehokkaan auton ratissa.
- Joni on ollut ensimmäisestä kisasta lähtien todella nopea, lähes järjestään koko porukan nopein treeneissä ja aika-ajoissa. Olin kauden ensimmäisessä kisassa Barbadoksella paikan päällä ja hän olisi jo senkin kisan voittanut ilman omaa mokaa. Sen jälkeen on ollut pientä epäonnea. Kun palaset loksahtavat kohdalleen niin kyllä niitä voittojakin sieltä tulee, Grönholm muistuttaa.
Grönholm muistuttaa, että GRC on sarjana kehittynyt kahden viime vuoden aikana todella paljon: huippuautoja ja kuljettajia on mukana jo runsaasti. 
- Kun pari vuotta sitten itse ajoin samaa sarjaa niin silloin kaikki oli vielä hieman lapsen kengissä. Toki Sébastien Loeb kävi ajamassa yhden kisan jne., mutta vasta nyt amerikkalaisyleisö tuntuu löytäneen rallicrossin lajina. Osakilpailuja ajetaan siellä, missä niitä pitääkin ajaa eli isoissa metropoleissa kuten New York, Washington DC, Los Angeles tai Las Vegas. 
- Joni on ajanut itsensä rallicrossin huipulle ryminällä. Nyt loppukaudesta vyölle lisää hyviä tuloksia, hyviä pisteitä joka kisasta ja se SuperCar -luokan ensimmäinen voitto niin homma lähtee varmasti rullaamaan vauhdilla eteenpäin.
- Ennen kauden alkua ajattelin, että Joni taistelee vasta kauden loppupuoliskolla voitoista, mutta hän on pitänyt kärkivauhtia yllä heti ensimmäisestä osakilpailusta lähtien. Hyvä niin, Grönholm toteaa.
Global Rallycross -sarja käsittää kaikkiaan kymmenen kilpailuviikonloppua. Sarjan tuleva mestari tiedetään marraskuun 5. päivä Las Vegasissa ajettavan finaalin jälkeen.

# # #
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 183 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 47 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 67 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista 13 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 9 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet, kuvat ja videot löytyvät osoitteista www.fordmedia.eu tai www.media.ford.com. 

Seuraa meitä: www.twitter.com/FordEu tai  www.youtube.com/fordofeurope
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