Vinn en luksusreise for to til Monaco F1 Grand Prix

Enten du liker å spille lotteri eller er fan av Formel 1-racing eller ikke, så stol på meg – du bør virkelig lese videre og lære mer om dette her!
Som mennesker er det i vår natur å drømme. De fleste av oss får også stor glede av å oppleve nye ting som faller utenfor det vi kjenner til i dagliglivet vårt. Så la meg vise deg hva du kan vinne i denne eksklusive konkurransen.
Du kan vinne:

· 2 flybilletter fra din nærmeste flyplass til Nice, Frankrike, på torsdag 26. mai 2016.
· Privat helikoptertransport til Monaco fra Nice.
· 4 netter på Le Meridien Beach Plaza, Monaco, i et dobbeltrom med frokost.
· Fredags kveld er det mottakelse med drinker, hvor du kan møte F1 racing-legender.
· Transport lørdag og søndag til/fra Meridien Beach Plaza.
· Lørdag kan du se det kvalifiserende løpet fra Fairmont VIP Suite med utsikt over hårnålssvingen og full gjestfrihet inkludert. 
· Søndag kan du se løpet fra en Tri-dekk yacht ved banen, fra Chicane (rett etter tunnelen) til Tabac, med full gjestfrihet inkludert.
· Helikoptertransport ved avreise fra Monaco til Nice, og returbilletter med fly fra Nice til din avreiseflyplass mandag 30. mai 2016.

Interessert? Hvis ja, så bare les videre for mer informasjon.

Denne konkurransen er ikke et nytt arrangement, selv om den har blitt mer overdådig for hvert år. Denne gangen er det faktisk tiårsjubileum, og jeg har fått vite at det kanskje til og med er noen ekstra overraskelser for å markere det.
Hvordan melder jeg meg på – jeg vil dra til Monaco!
Selskapet som arrangerer konkurransen er en lotteriforhandler på nett. De opptrer i utgangspunktet som en mellommann, så hvis du har lyst til å spille i USA Powerball-lotteriet men bor i Storbritannia og ikke har lyst til å ta turen over dammen, ikke noe problem. Åpne en konto hos dem, og de kjøper loddet for deg.
Så for prisen av et lodd kan du vinne en luksusreise for to
Dette er en flott mulighet til å krysse det av på bucketlisten og ha litt moro samtidig. På toppen av det hele har du selvsagt også en sjanse til å vinne penger på loddet ditt. I skrivende stund er Superenamax-jackpoten på €225 millioner – ikke verst å ha i lommepenger!

[bookmark: _GoBack]Vennligst besøk Euromillions Lottosystems nettside for å lære mer og/eller bli med i løpet mot Monaco 2016. Konkurransen stenges ved midnatt onsdag 6. april, så nedtellingen har allerede begynt.
