
Därför stöttar Svenskt Näringsliv Omvård.se
Svenskt Näringsliv har som övergripande mål att Sverige skall återta sin tätposition i välståndsligan. Vägen dit går via ett blomstrande näringsliv och en effektiv offentlig sektor. Ska vi lyckas med detta behöver vi bland annat ha en högkvalitativ hälso- och sjukvård med hög tillgänglighet.  Vi behöver ha en hälso- och sjukvård som hela tiden strävar efter att bli så effektiv som möjligt, där man kan finna nya vägar att gå som är bättre än de gamla.  

Internationell forskning har visat att kvalitetsjämförelser som är öppna för allmänheten bidrar till att höja kvaliteten i vården. Redan öppenheten i sig stimulerar utvecklingsarbete och har visat sig medföra kvalitetsförbättringar. Jämförelserna hjälper duktiga vårdgivare att göra sig gällande. Genom ökad transparens ökar också medborgarnas möjligheter att göra informerade val.  Följden av en effektivare vård blir att yrkesverksamma kan snabbare komma tillbaka till arbetet, det personliga lidandet minskar för alla i behov av vård och våra gemensamma skattepengar används bättre.

Mot denna bakgrund anser vi det vara av största vikt att svenska vårdkonsumenter ges samma möjligheter till egna jämförelser av vårdgivare och vårdkvalitet, som vårdkonsumenter i exempelvis Storbritannien redan har. Givetvis ska privata och offentliga vårdgivare bedömas med samma måttstock.

Idag införs vårdval runt om i landet och det är ett steg i rätt riktning. Men en förutsättning för en positiv utveckling av det svenska sjukvårdsystemet är då välinformerade vårdkonsumenter. Om vi som patienter ska kunna göra aktiva och faktabaserade val av vårdgivare så måste vi också få information om vårdgivarna. 
Svenskt Näringsliv stöttar därför företaget Sanocore AB så att de kan bygga upp och driva portalen Omvård.se. Där samlas information om vårdkvalitet från flera olika källor så att den på ett enkelt och pedagogiskt sätt kan åskådliggöras. Portalen kommer förutom att samla information från kvalitetsregister, väntetidsrapportering och patientföreningar, även att belysa olika teman och vara ett forum för debatt kring sjukvårdsfrågor, öppet för alla seriösa aktörer.

Både vi på Svenskt Näringsliv och Sanocore AB är väl medvetna om den komplexitet som jämförelser av vårdkvalitet innebär. Vi har därför lagt stor vikt vid att rekrytera ett välmeriterat medicinskt råd som genom att granska och vägleda Sancore AB garanterar den medicinska relevansen i de uppgifter som presenteras. Rådet består av de legitimerade läkarna Johan Calltorp (bl.a. professor i hälso- och sjukvårdsadministration), Nina Rehnqvist (ordförande i Statens Beredning för Medicinsk Utvärdering, SBU) samt Magna Andreen-Sachs (docent på Karolinska Institutet) och vi är stolta och tacksamma över att ha fått tillgång till den omfattande yrkeskompetens som det medicinska rådet representerar. 

All information på Omvård.se kommer från offentliga och kvalitetssäkrade datakällor. Svenskt Näringsliv och Sanocore AB är medvetna om och värdesätter det hårda arbete som läggs ner av registeransvariga som under lång tid byggt upp dessa kvalitetsregister. 
Med det här initiativet vill Svenskt Näringsliv bidra till att utveckla vården i Sverige, något som är viktigt för varje medborgare och därför i förlängningen också av stor vikt för våra svenska företag. 
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