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Pressrelease Stockholm, 5 april 2017



Fidesmo är ett av Sveriges 33 hetaste unga teknikföretag
[bookmark: _30lqwqbgb6io]33-listan som utses av Affärsvärlden och NyTeknik har utsett Fidesmo till ett av Sveriges 33 hetaste unga teknikföretag. Det bekräftar att många ser digitalisering av betalningar och tjänster som en möjlighet och att Fidesmo därigenom tar ett steg mot att bli ett av det här århundradets nya storföretag.
[bookmark: _fe4y5kzfb1b1]För tionde året i rad presenterade Affärsvärlden och NyTeknik 33-listan vid en prominent tillställning på Münchenbryggeriet i Stockholm den 4 april. Alla på listan är vinnare och alla företag är i grunden baserade på en innovation. 
–Utnämningen inspirerar oss att fortsätta växa och utvecklas vidare med att digitaliserar prylar såsom klockor, armband, ringar och kort för betallösningar, kollektivtrafik, passersystem där allt läggs på ett och samma ställe. Att vi får detta erkännande för vårt hårda arbete, vårt talangfulla team och för alla dem som varit med och investerat i oss gör mig oerhört stolt och glad, säger Mattias Eld, VD Fidesmo.
[bookmark: _prmd81ddndng]
[bookmark: _gjdgxs]	
För mer information
Ellinor Rylander, PR and Marketing Manager, Fidesmo, ellinor.rylander@fidesmo.com eller +46 70 595 68 88
[bookmark: _GoBack]Om Fidesmo
Fidesmo gör det möjligt att digitalisera och koppla upp kontaktlösa kort och smarta prylar samt fylla dem med nya digitala tjänster. Tjänsterna på kortet eller prylen kan läsas och uppdateras med mobiler eller över nätet. Man kan lägga till nya tjänster med mobilen och samla fler tjänster på samma pryl. Vår teknologi kan finnas på alla prylar som kan digitaliseras, till exempel kort, armband, klockor eller USB-minnen. Bland våra kunder kan nämnas Telia Company och Sunfleet. Vi expanderar med nya kunder, nya digitala tjänster och med nya prylar som ska digitaliseras. Vårt mål är att ersätta alla dina kort med ett enda kort eller annan pryl som är uppkopplat med Fidesmo. Fidesmo grundades 2013 och har sitt huvudkontor i Stockholm och R&D-kontor i Madrid. 
Läs mer på fidesmo.com.
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