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Ny sportlovsbuss till Säfsen från Örebro.
Under sportlovet körs extrainsatta skidbussar direkt från Örebro till skidbackarna i Säfsen. Bussarna avgår klockan 7 på morgonen och är framme lagom tills liftarna öppnar. Efter en hel dag i backen och returresa är man tillbaka kl 18.00.

Skidorten Säfsen i södra Dalarna kör under nästa veckas sportlov en specialinsatt skidbuss från Örebro central. 

· Vi har väldigt många Örebroare som gäster och vill kunna ge även skidåkare utan bil möjlighet att sporta hos oss under sportlovet säger Jonas Andersson, anläggningschef på Säfsen Resort.

Busspaketet innehåller skipass, lunch på Wärdshuset mitt i backen samt resa tur och retur och kostar 399 kr/person oavsett ålder. Bussen går tisdag, onsdag och torsdag från Örebro central kl 7.00 och är tillbaka i Örebro ca kl 18.00. 

· Närheten till Säfsen från Örebro gör att vi kan erbjudan en hel skiddag, från liftarnas öppning tills de stänger, utan allt för lång resa försätter Jonas.

Säfsen har just nu fina vinterförhållanden med ett snödjup på 80 cm och samtliga 16 pister och 2 snowparks öppna. Under sportloven finns extra många aktiviteter i och kring backen, t ex gratis skidtest, parallellslalomutmaning och Sveriges senaste upplevelse Zoomcamp. Komplett sportlovsprogram finns på http://www.safsen.se/sv/att-gora/evenemang/sportlovsprogram

Fakta 
· [bookmark: _GoBack]Avgår kl 7.00 från Örebro Centralstation, framme i Säfsen ca kl 9.00.
· Hemfärd från Säfsen kl 16.00, framme i Örebro ca kl 18.00.
· Tisdag, onsdag och torsdag under sportlovet 19-21 februari.
· Pris 399 kr/pers oavsett ålder inkl skipass, lunch och bussresa tur och retur. 
· Förhandsbokas på safsen.se

För ytterligare information:
Jonas Andersson, anläggningschef Säfsen Resort, 070-417 24 50, ja@safsen.se
www.safsen.se
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