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Airtours ställer in all trafik till Egypten i vinter

Efterfrågan på Airtours Egyptenresor har minskat kraftigt sedan mitten av juli. En hel del av de redan inbokade resenärerna känner dessutom stark olust inför att resa till Egypten just nu. Dessa två faktorer gör att Airtours beslutat att ställa in all trafik till Egypten denna säsong. Bolaget hoppas på att efterfrågan snart kommer tillbaka och planerar då att återuppta trafiken inför nästa säsong.
Varför ställer ni in?
- Efterfrågan på resor till Egypten har i princip dött sedan oroligheterna startade i Kairo. Det osäkra politiska läget i landet har lett till att en hel del resenärer som redan bokat en resa uttryckt oro inför att resa dit vilket också bidragit starkt till att vi ställer in, säger Stefan Chatzopoulos, Airtours informationschef. 
Men det finns ju inga rapporter på oroligheter vare sig i Hurghada och Sharm El Sheikh?
- Nej det är sant. Det stämmer också med våra egna rapporter från dessa resmål. Men medias rubriker om oroligheterna pratar oftast om Egypten och inte Kairo som isolerad plats för dessa oroligheter. Därför tror jag att man drar hela landet över samma kam. Tyvärr drabbas de för Egypten livsviktiga turistområdena orättvist när rapporteringen sker på detta onyanserade sätt. Jag kan t.ex. inte påminna mig en enda artikel/inslag från media som talar om hur läget är på dessa turistorter.
När planerar ni att ta upp trafiken till Egypten igen?
- Vår förhoppning är att ta upp den så snart som möjligt. När vi åter märker av en stabil efterfrågan på dessa resmål kommer vi starta. Jag skulle tro att det dröjer åtminstone till nästa vintersäsong, den här säsongen är i alla fall enligt vår bedömning helt körd.

Inställd vintersäsong innefattar höst och vinter 2013 och vår 2014.
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