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[bookmark: _GoBack]Matt mocka möter metallic i höst

En kontrastrik modehöst väntar. I den nya kollektionen från Klingel möter glänsande metallicfärger matt mocka och mockaimitation. Som alltid står passformen i fokus och trenderna är anpassade för kvinnan mitt i livet. 

En liten diskret detalj på basplagget eller all-in på en helt ny outfit – du väljer själv 
hur du vill omfamna säsongens modetrender. 
– Höstens vurm för materialmix och kontraster är en tacksam trend. Den gör det enkelt att uppdatera garderoben med små, men effektfulla medel, säger Cornelia Broqvist, PR- och kommunikationschef på Klingel. 

Mjuka och matta material
Bomullstoppen med ¾-ärmar från Paola har små välarbetade detaljer av mockaimitation. Blusen i mockalook med dekorationsband utgör en gyllene medelväg och den som vill anamma trenden fullt ut väljer klänningen i mockaimitation med volang nedtill. Andelen elastan i materialet ger klänningen en bekväm och samtidigt smickrande passform.
– Dagens mockaimitation är ett verklighetstroget, lättskött och inte minst prisvärt alternativ till riktig mocka, säger Cornelia Broqvist.
Vill man ändå ha den äkta varan finns exempelvis den skogsgröna kappan eller den vinröda korta jackan. Två klassiska ytterplagg att älska säsong efter säsong och som bara blir finare med åren.

Guldkant på tillvaron
Extra effektfulla blir höstens mjuka och matta material i kontrast till glänsande metallicfärger. Vi ser dem i form av paljetter, glansgarn och skimrande textilmaterial. Silver eller guld spelar ingen roll – huvudsaken är att det blänker!
Den avigstickade koftan med guldfärgad yta är ett riktigt statementplagg. Snygg inte minst till vardagsjeansen. Den svarta toppen med guldskimrande infällning är ett mer nedtonat alternativ. 

Säsongens nyckelplagg: Cape & culottebyxa
Byxan framför andra i höst är culottebyxan med en längd som slutar mitt på vaden. Den vida modellen är ett praktiskt och stilrent alternativ till kjol. Den svarta varianten i nappaskinnimitation finns både i normalstorlekar och kortstorlekar.
– På så sätt får alla, oavsett längd, chansen att bära upp säsongens trendplagg, säger Cornelia Broqvist. 
Även culottebyxan i mockaimitation finns i normal- och kortstorlekar, liksom den i ljus denim med snyggt lagda veck vid linningen.
Att det sveper en vind av 70-tal över säsongens mode är tydligt och vi ser mycket caper och ponchos, gärna med fransar, små bollar eller glänsande nitdetaljer. 
– Det är ett perfekt alternativ till en tunnare jacka när sommaren övergår i höst. När temperaturen sjunker är det bara att addera ett extra lager under, säger Cornelia Broqvist.

	
 
Höstens kollektion finns till försäljning på www.klingel.se och i katalog från och med slutet av juni.

Ladda ner högupplösta bilder: http://www.mynewsdesk.com/se/klingel/latest_media

För ytterligare information, bilder och beställning av provplagg:  
Cornelia Broqvist,  PR- och kommunikationschef Klingel
 Mobil: 0739-60 02 12
cornelia.broqvist@klingel.se

För information om Klingel: 
 Carina Bergudden , Verksamhetsansvarig Klingel 
Mobil: 0706-68 60 86
 carina.bergudden@klingel.se
 
	
 
Klingel - Europeiskt mode för vuxna
Vi på KLiNGEL vet att stil handlar mer om passform än figur. Därför har vi specialiserat oss på ett kontinentalt mode som framhäver varje kroppsforms unika skönhet utan att kompromissa med vare sig kvalitet, funktion eller design. Hos oss hittar du dam- och herrkläder, skor, accessoarer och smycken anpassade för dig som har fyllt 45. All försäljning sker på distans, via katalog eller nätbutiken www.klingel.se 
KLiNGEL säljs och marknadsförs i Sverige av Mail Order Finance GmbH. Moderbolaget grundades 1920 och är idag Tysklands näst största aktör inom branschen. KLiNGELs produkter säljs i 13 europeiska länder. Mer information om oss och vårt sortiment hittar du på www.klingel.se. Följ oss gärna på Facebook!
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