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HONEYWELL HYDROSHIELD™- HUURTUMISENESTOPINNOITE SAATAVILLA NYT MYYDYIMMISSÄ HONEYWELL-SUOJALASITUOTTEISSA KAIKKIALLA EUROOPASSA

Alan johtava linssipinnoite takaa 20-kertaisen huurtumissuojan ja kaksinkertaisen naarmuuntumissuojan; saatavilla nyt XC-, PROTÉGÉ-, ADAPTEC- ja MAXX PRO -suojalaseissa.


ROISSY, RANSKA, 27. marraskuuta, 2017– Honeywell (NYSE: HON) ilmoitti tänään, että sen kehittämä alan johtava HydroShield™-huurtumisenestopinnoite on nyt saatavilla sen myydyimmissä suojalasimalleissa kaikkialla Euroopassa. Pinnoite parantaa työntekijöiden turvallisuutta jopa 20 kertaa paremmalla huurtumissuojalla ja kaksi kertaa paremmalla naarmuuntumisenkestolla.

HydroShieldin erinomainen huurtumisenesto on saatavilla Honeywell XC-, PROTÉGÉ- ja ADAPTEC-laseissa sekä myös MAXX PRO -suojalaseissa. Pinnoite parantaa työntekijöiden turvallisuutta ja tuottavuutta ja samalla sen naarmuuntumattomuusominaisuudet pidentävät linssien käyttöikää. Pinnoitteen hydrofiilinen/hydrofobinen kaksoistoiminto varmistaa, että linssi imee kosteuden samalla, kun vesipisarat hylkivät sen pintaa pitäen linssit kirkkaina. HydroShield esiteltiin Amerikassa aiemmin tänä vuonna.

[bookmark: _Hlk494110447] Huurtuminen on suojalaseja käyttävien työntekijöiden suurin haaste. Huurtuneiden linssien vuoksi heikentynyt näkyvyys saa työntekijät poistamaan lasit linssien pyyhkimistä varten altistaen heidät mahdollisille vakaville onnettomuuksille ja alentaen tuottavuutta”, sanoi Stephanie Quilliet, strateginen tuotejohtaja-EMEA, Honeywell Industrial Safety. ”HydroShieldin avulla työntekijät voivat työskennellä ilman huurtumista pidempään kuin koskaan, mikä auttaa ylläpitämään heidän turvallisuuttaan ja keskittymistään annettuun tehtävään.”

	Pysyvästi linssiin sidottu ja pitkää käyttöä ja toistuvaa puhdistusta kestämään suunniteltu HydroShield testattiin eurooppalaisen silmiensuojausstandardin EN 166/168 mukaisesti. Tässä testissä linssi upotetaan veteen kahdeksi tunniksi simuloimaan kerääntyvää kosteutta, jolle linssit altistuvat esimerkiksi hien, puhdistuksen ja työympäristön vuoksi. Linssin kuivuttua sitä sumutetaan höyryllä ja huurtumisaika mitataan. Testin aikana HydroShield-pinnoitetut linssit pysyivät huurteettomina yli kaksi minuuttia lyöden useimmat kilpailijat.


Lisätietoja Honeywell Industrial Safety -yhtiöstä, sen tuotteista ja palveluista on osoitteessa http://www.honeywellsafety.com.   

Honeywell (www.honeywell.com) on Fortune 100 -yritys, joka toimittaa maailmanlaajuisesti erikoisratkaisuja, kuten ilmailu- ja autoalan tuotteita ja palveluja, rakennusten, kotien ja teollisuuden valvontateknologioita sekä suorituskykyisiä materiaaleja.  Teknologiamme auttavat lentokoneita, autoja, koteja ja rakennuksia, tuotantolaitoksia, toimitusketjuja ja työntekijöitä olemaan entistä paremmin yhteydessä toisiinsa tehden maailmasta fiksumman, turvallisemman ja kestävämmän kehityksen mukaisen.  Lisätietoja Honeywellista ja yhtiön tuotteista on osoitteessa www.honeywell.com/newsroom.
Honeywell Safety and Productivity Solutions (SPS) tarjoaa tuotteita, ohjelmistoja ja yhdistettyjä ratkaisuja, jotka parantavat tuottavuutta, työpaikan turvallisuutta ja asiakkaiden suorituskykyä kaikkialla maailmassa. Pidämme tämän lupauksen toimittamalla alan johtavia mobiililaitteita, ohjelmistoja, pilviteknologioita ja automaattisia ratkaisuja sekä markkinoiden laajimman valikoiman henkilökohtaisia suojavarusteita, kaasumittausteknologioita sekä asiakkaiden tarpeisiin suunniteltuja antureita, kytkimiä ja ohjaimia. Valmistamme ja myymme myös monenlaisia työjalkineita, leikkiin ja ulkoiluun liittyviä varusteita mukaan lukien XtraTufTM- ja Muck BootTM-merkin jalkineet.  
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