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Ökat intresse för ingenjörsutbildningar
I kväll arrangerar Högskolan den andra av två informationskvällar om de olika ingenjörsutbildningarna. Intresset för att delta har ökat jämfört med föregående år. Det är särskilt personer i de yngre målgrupperna, det vill säga gymnasieelever, som vill ha mer information. 
· Det här är fjärde året i rad vi arrangerar särskilda ingenjörskvällar och i år ser vi ett ökande intresse för de här utbildningarna. Det vittnar om att budskapet har nått ut om att Sverige och Gävleborgsregionen behöver fler ingenjörer, kommenterar Kjell Ekström, utbildningsledare för Högskolans ingenjörs- och teknikutbildningar.
Under ingenjörskvällarna får deltagarna träffa lärare och studenter som presenterar utbildningarna. Dessutom finns företagsrepresentanter på plats som berättar om vad som kan vänta efter examen.

Till den första ingenjörskvällen den 26 mars kom 30 personer. Till i kväll har nästan lika många anmält sig.

· Totalt har ungefär dubbelt så många anmält sig till två ingenjörskvällar i år som till tre kvällar förra året.
Högskolan i Gävle utbildar ingenjörer med olika inriktningar: bygg, data, elektronik, industriell ekonomi, geomatik/lantmäteriteknik, maskin samt energisystem. Sista ansökningsdag till höstens utbildningar är den 15 april.
Bifogat dokument visar programmet för ingenjörskvällen den 1 april med start kl 18.00. Media är välkomna att besöka ingenjörskvällen.
För mer information, kontakta:

Kjell Ekström, utbildningsledare, 026-64 89 33
