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PRESSRELEASE
Würth bygger nytt huvudkontor och centrallager i Örebro
Würth Svenska AB som säljer förbrukningsmaterial, verktyg och maskiner till fordonsverkstäder, industri, bygg och hantverkare fortsätter sin satsning i Örebro. 

I slutet av år 2000 flyttade Würth sitt huvudkontor från Avesta till Örebro. Bolaget har tidigare hyrt sina lokaler, men nu har ägaren, Reinhold Würth, beslutat att investera i ett nytt huvudkontor och lager. Det nya huvudkontoret kommer att ligga i korsningen E20/E18, vid Berglunda industriområde strax utanför Örebro. 
- Det är ett historiskt beslut för oss och vi är mycket glada över att Reinhold Würth tror så starkt på oss att han investerar i ett helt nytt huvudkontor, säger Torbjörn Seger, VD för Würth Svenska AB. Han fortsätter: Jag är också glad över att det blev Örebro, som är en optimal plats ur ett logistiskt perspektiv, eftersom vi levererar produkter över hela Sverige. Det kombinerat med att vi får ett supermodernt lagersystem gör att vi kan hålla en mycket hög leveranssäkerhet.

Würth har köpt 29 000 m2 mark, varav kontoret är ca 2 100 m2 och lagret ca 9 600m2. De förberedande markarbetena startade i september, och själva byggnationen kommer att starta innan vintern. Würth har valt Peab som entreprenör och samarbetspartner.
- Vi räknar med att kunna flytta in under våren 2013. Lagret kommer dock att färdigställas nästa höst, för att kunna ”trimmas in” ordentligt innan verksamheten flyttas. Det blir ett av de mest moderna lagren i Sverige, avslutar Torbjörn Seger.

Förutom kontor och lager kommer byggnaden att innehålla en Würthbutik, som med sin närhet till lagret ger tillgång till hela sortimentet, samt en fullt inredd verkstad för kundutbildningar och produktdemonstrationer.
Fakta om Würth 

Würth är världens största företag inom förbrukningsmaterial till fordonsverkstäder, hantverkare, byggföretag och industriföretag. Företaget grundades av Adolf Würth i Tyskland 1945. Idag driver tredje generationen företaget. Würth finns i 84 länder med 66 000 anställda och omsätter  ca 
100 miljarder kronor i år. Würth har funnits i Sverige sedan 1967. Huvudkontor och centrallager finns i Örebro. Würth Svenska AB har ca 360 anställda.
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