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Pressmeddelande 2016-02-02
Populärt hotellkoncept gör 
comeback på alla hjärtan
Skärgårdshotellet Smådalarö Gårds musikkoncept SDG-live är tillbaka med en favorit i repris. Sommarens populära musikkvällar löpte från midsommar till slutet av augusti och avslutades med en magisk afton signerad Eric Gadd inför fullsatt publik. På alla hjärtans dag 2016 är han tillbaka med ”Mat & Musik”. Den 13 februari dukar hotellet upp en härlig helg med mingel, en fyrarätters middag komponerad av Eric själv och inte minst, en intim musikupplevelse, i den helt nyrenoverade skärgårdskrogen. 
– När det stod klart att Eric är lika intresserad som kunnig kring mat såg vi genast en möjlighet att göra något mer tillsammans. Vi är ju ett mat- och serviceföretag som brinner för det kvalitativa. Musikkvällarna var en hit så varför inte kombinera de två? Ät gott med ett specialanpassat soundtrack, allt komponerat av Eric själv, säger Åse Sinnby, hotellchef på Smådalarö Gård.
Eric Gadd kommer komponera en fyrarättersmiddag efter eget huvud som sedan tillagas av krogens kockar. Till maten kommer Eric sen spela utvalda låtar och berätta kring sina upplevelser och inspirationer kring mat och musik. Gästerna kan välja mellan att boka middags- och musikupplevelsen med eller utan övernattning. 

– Ja, vi ser redan att detta blir ett event som många kommer passa på att göra till sin ”alla hjärtan-weekend”. Men vi vill också erbjuda möjligheten för alla närboende att ta del av detta utan att behöva boka övernattning. SDG-live är lika mycket till för dem som för mer långväga gäster.
SDG-live planerar att genomföra enskilda spelningar och events under våren för att sen återkomma med ett komplett spelningsschema för sommaren 2016. Under sommaren 2015 spelade: Louise Hoffsten och Meja , Tomas Andersson Wij, Linnea Olsson , Ebbot Lundberg, Pernilla Andersson, Naomi Pilgrim, Joel Alme, Sophie Zelmani, Elin Ruth  och Eric Gadd.

För mer information:
Cecilia Burlin Åhnberg, Marknadsansvarig Sabis Hotell & Möten

Mobil: 070-545 45 50
e-post: cecilia.b.ahnberg@sabis.se
sdglive.se eller smadalarogard.se
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Sabis (Slagteriaktiebolaget i Stockholm) är ett svenskt, helägt familjeföretag grundat 1874 som arbetar efter devisen 
”Passion för mat”. Idag driver Sabis ett antal enheter i Stockholm inom tre affärsområden: SABIS BUTIKER med sju matbutiker, SABIS RESTAURANG & DELI med tjugotvå restauranger och tio caféer samt SABIS HOTELL & MÖTEN med tre hotell och tre dagkonferensanläggningar. Sabis omsätter ca 1 miljard SEK och företaget har idag 700 medarbetare.
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