Robert F Kennedy Center for Justice & Human Rights och Fryshuset inleder samarbete för mänskliga rättigheter 

Robert F Kennedy Center for Justice & Human Rights inleder ett omfattande samarbete med Fryshuset för att stärka mänskliga rättigheter bland ungdomar i Sverige. 

Samarbetet utgår från Robert F. Kennedy Centers världsomspännande människorättsprojekt Speak Truth To Power. Författaren och människorättsaktivisten Kerry Kennedy, dotter till Robert F. Kennedy, är eldsjälen och initiativtagaren bakom projektet som utgår från 51 modiga människorättsaktivister som med risk för sina egna liv, har stått upp för mänskliga rättigheter. Kerry Kennedys bok Mod utan Gränser – människorättsförsvarare som förändrar vår värld, bygger på hennes intervjuer med dessa 51 aktivister, bland dem Desmond Tutu, Dalai Lama och Maria Teresa Tula. Boken har även omarbetats till teaterpjäsen Speak Truth To Power – voices from the dark av den prisbelönta dramatikern Ariel Dorfman, en fotoutställning av den Pulitzer-prisbelönte fotografen Eddie Adams – samt ett skolmaterial som används över hela världen för att barn och ungdomar ska inspireras att stå upp för mänskliga rättigheter och bli förebilder för andra unga.

Under lanseringen av Speak Truth To Power i Sverige hösten 2012 besökte Kerry Kennedy Fryshuset och mötte verksamhetens ungdomar. Kontakten har fortsatt sedan dess och stärkt insikten om att våra respektive organisationer har mycket gemensamt – inte minst övertygelsen om att en värld där människor och mänskliga rättigheter respekteras bara kan nås genom att engagera unga människor

I samarbete med Robert F. Kennedy Center kommer Fryshuset att sprida Speak Truth To Power till skolor och ungdomsorganisationer över hela Sverige, och ge unga människor inspiration och verktyg att försvara mänskliga rättigheter i sin egen vardag, till exempel när någon mobbas, hotas eller utsätts för andra kränkningar. Mänskliga rättigheter startar inom oss alla. Mänskliga rättigheter börjar hos var och en av oss. 

Speak Truth To Power i Sverige möjliggörs genom Svenska PostkodLotteriets generösa stöd om 
5 625 000 kronor. 

”Samarbete med Fryshuset för att driva det av PostkodLotteriet stödda människorättsprojektet Speak Truth To Power har lyft projektet till en helt ny nivå. Fryshusets kontakter och inflytande runt om i Sverige, ger oss möjligheter att nå elever och lärare i alla delar av landet."
John Heffernan, VD Speak Truth To Power

”Tusentals unga i Sverige har i dialog med Fryshuset berättat att en av de största bristerna i deras liv är vuxna förebilder. Genom samarbetet med Robert F. Kennedy Center får vi verktyg som väldigt konkret kan ge unga kraft, kunskap och inspiration från några av världens främsta förebilder” 
Johan Oljeqvist, VD Fryshuset

”Kampen för mänskliga rättigheter är global, men den börjar lokalt. Jag hoppas att Speak Truth To Power kan bidra till att unga människor engagerar sig för starkare mänskliga rättigheter i sin omgivning och i förlängningen för en bättre värld”
Nisha Besara, General Manager på PostkodLotteriets Kulturstiftelse.

Den svenska versionen av Speak Truth to Powers utbildningsmaterial går att beställa gratis på http://www.utbudet.se/ eller laddas ner på http://rfkcenter.org/sweden  

För mer information kontakta:

Katja Wåhlström		Kajsa Wiktorin
Tlf 0739 50 22 02		Tlf 0730 72 01 00
Email katja.wahlstrom@fryshuset.se 	Email wiktorin@rfkcenter.org  

Se även: http://rfkcenter.org/ 



