خبـــــر صحفــي
صادر عن المركز الإعلامي لمؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة
ركن النجوم الصغار في عالم مدهش يعزز 
مهارات الأطفال في إطار ترفيهي رياضي
*الركن برعاية هيئة كهرباء ومياه دبي

دبي، 7 يوليو 2014: يضم "عالم مدهش"، إحدى أكبر الوجهات الترفيهية المغطاة في المنطقة، العديد من الأركان والأنشطة الترفيهية والتثقيقية التي تناسب مختلف الفئات العمرية، مما يجعل الزائر لعالم مدهش يقضي يوما كاملا مليئا بالمتعة والفائدة. 

ومن الأركان الجديدة التي يتضمنها عالم مدهش هذا العام "ركن النجوم الصغار"، وهو مفهوم مستوحى من الرياضات الفريدة، مصممة خصيصا للأطفال ممن تتراوح أعمارهم ما بين 3 و10 سنوات، حيث تم تصميم الصفوف لتمكين الأطفال لتعلم حوالي 30 لعبة رياضية مختلفة في بيئة منظمة وممتعة من خلال ورش عمل وألعاب. وتطل شخصيتا هيئة كهرباء ومياه دبي الراعية لهذا الركن "نور" و"حياة" للترحيب بزوارهما وليقدما الهدايا التذكارية لهم.ويقع هذا الركن في القاعة رقم 8. 

ومن أهم الأنشطة التي يتضمنها ركن النجوم الصغار ورش عمل لتنمية الإبداع لدى الأطفال، حيث بإمكانهم أن ينموا مهاراتهم ويتعلموا العديد من الأشياء الجديدة والمفيدة بما فيها الأكل الصحي، والحفاظ على الصحة واللياقة البدنية. وهناك أنشطة رياضية يمكن ممارستها سواء كانت فردية أو جماعية، وهي تنمي القدرات الجسدية وكذلك الذهنية، وأيضا يقوم بعض المعلمين بإعطاء الأطفال دروس مترافقة مع الألعاب والرياضة والأنشطة المتنوعة، وتعلم بعض الحرف اليدوية. وهناك أيضا مسرح صغير يقام عليه بعض الأنشطة والمسابقات بما يضفي أجواء البهجة على الحضور. كما يتم توزيع بعض الكتيبات والنشرات التعريفية الهادفة. ويمكن التمتع بكافة هذه الأنشطة في هذا الركن مجانا. 
وفي إطار حرص هيئة كهرباء ومياه دبي على تعزيز الوعي البيئي وتعميم ثقافة الاستهلاك الرشيد بين كافة فئات المجتمع، تشارك الشخصيات الكرتونية للهيئة "نور" و"حياة" واللتان تمثلان الكهرباء والمياه في "عالم مدهش" في أجواء مليئة بالمرح مع الأطفال، وذلك ضمن التزام الهيئة بالتفاعل مع المجتمع المحلي وتثقيف الأطفال حول أهمية ترشيد استهلاك الكهرباء والمياه في الحياة اليومية.وتقوم "نور" و"حياة" بعدة أنشطة ترفيهية وتعليمية موجهة للأطفال للتأكيد على ضرورة الحفاظ على الموارد الطبيعية وحماية البيئة. 
ويأتي تنظيم "عالم مدهش"، الكائن في القاعات 3-8 في مركز دبي التجاري العالمي، على امتداد ثلاثة أشهر تقريبا من 12 يونيو إلى 8 سبتمبر2014، ليعزز النجاح الكبير الذي حققه طيلة السنوات الماضية، مع ما يقدمه من تجارب ممتعة ومثيرة لزواره من مختلف الأعمار، حيث يتضمن أكثر من 40 ركنا تزخر بالتجارب والأركان المتنوعة وأنشطة تلائم مختلف الفئات العمرية من مختلف الجنسيات. 

ويفتح "عالم مدهش" أبوابه في شهر رمضان الكريم من الساعة 12 ظهراً إلى الساعة 12 بعد منتصف الليل، ويوم الجمعة من الساعة 5 مساء إلى 12 بعد منتصف الليل. 
وللمزيد من المعلومات يرجى الاتصال على "مركز الاتصال" على الرقم 00971 600 55 5559، أو الموقع الإلكتروني  www.modheshworld.com.

شرح الصور: 

1- بعض الأطفال يستمتعون بوقتهم في ركن النجوم الصغار في عالم مدهش

2- الشخصيتان الكرتونيتان لهيئة كهرباء ومياه دبي نور وحياة تشاركان الأطفال بهجتهم خلال مسيرة كرنفالية
3- "نور" و"حياة" يصافحان الأطفال 
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