Besök våra flitiga biodlare
som får naturvårdspriset

Följ med oss och hälsa på årets naturvårdspristagare, biodlarna Sofia och Stefan Almström i Äskhult!

Representanter för Miljö- och konsumentnämnden och för Naturskyddsföreningen besöker pristagarna och deras biodling torsdagen den 5 september. Gemensam avfärd från fullmäktigehusets innergård kl 16.30, eller vägbeskrivning genom kommunbiolog Jenny Pleym, tfn 033-35 30 13.

Media kan förstås också välja att boka ett eget besök hos Sofia och Stefan, tfn 0706-79 69 29. 

Sofia och Stefan Almström får Borås Stads naturvårdspris 2013 för att de outtröttligt och envist sprider biodlingens budskap. De har tillsammans med sina grannar tydligt ökat antalet bikupor i Borås jordbrukslandskap.

- De små stegen för miljön är viktiga att uppmärksamma. Biodlare gör så mycket mer än producerar honung. Utan binas pollinerande färder från blomma till blomma skulle landskapet vara betydligt artfattigare, sammanfattar Miljö- och konsumentnämndens ordförande Heiti Ernits (MP).

Biodlingen är aktuell internationellt sedan det visat sig att bisamhällen världen över dör ut i hög takt. Årets naturvårdspris uppmärksammar ett viktigt faktum – varje hjälpande hand för att få fungerande bisamhällen ut i naturen är också en hjälp till en vacker, grönskande natur och att ännu en tugga mat kan levereras till matbordet. 

Sofia och Stefan tar emot sitt pris, 10 000 kr, vid den stora Miljögalan på Folkan 11 september, där bland andra artisterna Sarah Dawn Finer och Magnus Carlsson medverkar.

[bookmark: _GoBack]Vid Miljögalan delas också ut Borås Stads interna miljöpris. Vinnare 2013 är stadsdelskontoret på Stadsdelsförvaltningen Norr, där 120 anställda gör många insatser för miljön. Närvarostyrd belysning, uppmaning att cykla, gå och åka buss i tjänsten, Fairtradeprodukter i caféet och en uppseendeväckande och genialt uppbyggd station för källsortering hör till insatserna.

Mer information om naturvårds- och miljöpriserna och om Miljögalan genom miljöinformatör Johan Linderstad, tfn 033-35 30 41.

