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Med en tillväxt på otroliga 1604 % under åren 2008 till 2012 utsågs SharePoint specialisterna Bool Nordic AB från Lund till årets gasellföretag i Skåne. Med fokus på affärsnytta har Bool använt sig av Microsofts snabbväxande plattform, SharePoint, för att utveckla intranät och verksamhetsstöd. Specialiseringen räcker ända till gasellseger i Skåne!

– Det är väldigt roligt att bli uppmärksammade för det här säger Anders Jehander, VD Bool Nordic. Det är en bekräftelse på att vi är bra på det vi gör, och det inspirerar oss till att fortsätta utvecklas och bli ännu bättre.

Nu rullar Microsoft ut SharePoint 2013 och det betyder mer jobb när många kunder vill uppgradera. – Det känns rätt säkert att SharePoints popularitet kommer hålla i sig, vi känner stark tillförsikt säger Erdogan Ucan, styrelseordförande. 

Bool är certifierade i Microsofts Partnernätverk, vilket gör att vi kan hålla en tydlig profil och det framgår vad vi är duktiga på. – Vi var först i Sverige med att få guldstatus i Microsofts nätverk för portaler, säger Johan Jernström, Vice VD. Det blir lättare för kunder att välja en leverantör som verkligen är specialister på området.

Information om Bool
Bool är ett nischat IT-bolag i Lund som är specialist på att utveckla och leverera avancerade portallösningar baserade på Microsoft SharePoint. Vi strävar efter att vara spjutspetsen inom vårt område med fokus på både nära samarbete med kunden, såväl som lösningar och teknik. Genom vår erfarenhet och tekniska skicklighet levererar vi marknadsledande portaler med högt affärsvärde och estetisk kvalité. Vi har genomfört en lång rad projekt där vi hjälpt våra kunder att förenkla informationshantering, samarbete och kommunikation.
På kundlistan finns bl.a. LKAB, Skanska, Skellefteå Kommun, Lunds Universitet, BDO samt KTH
För mer information kontakta Johan Jernström
Johan.jernstrom@bool.se
0703-15 57 35

Information om DI Gasell

DI Gasell är ett pris som årligen, sedan 2000, delas ut av Dagens Industri till Sveriges snabbast växande företag. Det vinnande företagets fyra senaste årsredovisningar ligger till grund för Gasellundersökningen, Dagens Industris tävling i tillväxt.

Kriterierna för Gasell 2012 
- Omsättningen för 2011 överstiger 10 miljoner kronor.
- Bolaget har minst 10 anställda. 
- Omsättningen för 2011 är minst dubbelt så stor som 2008. 
- Omsättningen har vuxit varje år under perioden. 
- Det samlade rörelseresultatet är positivt för de fyra åren. 
- Bolaget har i allt väsentligt vuxit organiskt, inte genom förvärv eller fusioner. 
- Bolaget har sunda finanser. 
-Det företag som har vuxit snabbast i ett län vinner Gaselltävlingen i det länet. 
Tillväxten mäts som ökning av omsättningen.
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