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Elever synar samhällsproblemen
Vad ligger bakom stenkastningen mot brandmän? Hur motverkar vi våldet mot kvinnor? Eleverna på Pauli gymnasium tar sig an en rad spännande och angelägna ämnen i sina projektarbeten. Projektredovisningar sker på skolan denna vecka.

Projektveckan på Pauli gymnasium bjuder på publika presentationer och arrangemang. Eleverna redovisar sina tankar, erfarenheter och slutsatser inför skolkamrater och andra intresserade.
Johan Otterström, Benjamin Åström och Martin Wennerström på Bernadottegymnasiet har undersökt varför så få kvinnor och personer med utomnordisk bakgrund söker till brandmansutbildningen (16/4 kl 13.00). De tar även upp problematiken kring stenkastning mot räddningstjänsten.
Ashti Husein och Asha Abdi, elever på Samhällsvetenskapsprogrammet, har undersökt orsakerna till hedersrelaterat våld. Varför sker det i Malmö? (16/4 kl 14.00)

Elever på Naturvetenskapsprogrammet har tittat på framtidens kollektivtrafik, i ett projekt som genomförts på uppdrag av Landskrona kommun. Det handlar om utvecklandet av en informationssajt om trådbussar. (16/4 kl 9.00)
Det är bara ett axplock av de närmare 50 programpunkterna under onsdagen och torsdagen.
Välkomna!

För ytterligare information kontakta:

Åse Nilsson, rektor på Pauli gymnasium, 040-34 65 61, 0709-34 29 89
Malmö den 15 april 2009
Vänligen

Pia Oredsson
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