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Produktnyheter Hösten 2019

Integral 
Thermotech Integral - nu upp till 12 slingor och ännu mer kompakt

Thermotechs Integral är en shunt med integrerad fördelare lämplig för ytor upp till 200 m2. Den kan användas på både 1-och 2-rörssystem. Den uppgraderade Integralen finns i storlekarna 1 - 12 slingor.

Shunten har en helt ny konstruktion med vinklad unionskoppling för pumpen vilket gör den anpassad för 95 mm väggkonstruktion. Det gör också Integralen ännu mer kompakt och den ryms nu i samma skåpbredd som golvvärmefördelaren med samma antal slingor. 

Integralen upp till 3 slingor kan installeras i ett golvvärmeskåp i lågt utförande med en höjd av endast 550 mm.

Integralen är, liksom hela det nya golvvärmesortimentet, anpassad till c/c 50 mm, vilket ger en utökad kompatibilitet. En komplett installation kan utföras smidigt och säkert helt utan
linade anslutningar. 

Shunten

Shunten har en fullvärdig balanseringsventil på primärsidan. Ventilerna är i mässing utan plastdetaljer som kan komma i kontakt med vatten. Samma termostatventil kan nu användas för alla olika styrningsalternativ. Pumpen levereras med kabel och stickpropp ansluten.

Fördelaren

Utgångarna på fördelarens övre och nedre stav är förskjutna i förhållande till varandra vilket gör det enklare att dra rören och ger mer plats för rörgenomföringar och matarledningsrör. 

Fördelaren har anslutning G20 för golvvärmerör och matarledningsrör. Den har integrerade injusterings- och termostatventiler samt enkel påfyllning och avluftning. Märkning för slingnummer och ställdon följer alltid med.

För att få ett snyggt montage finns en fast skena för Integralen i golvvärmeskåpet. För enklast möjliga installation beställs Integralen prefabricerad och färdigmonterad i skåp.

För mer information:

Jens Edbladh

Produktansvarig, Thermotech Scandinavia AB

090-699 20 12

jens.edbladh@thermotech.se
Erik Löwgren

Produktansvarig, Thermotech Scandinavia AB

090-699 20 14

erik.lowgren@thermotech.se
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