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Miba AS er importør av Mitsubishi Electric varmepumper i Norge. 
Produktene vi tilbyr er varmepumper, aircondition og 
avfuktere
.
På verdensbasis har Mitsubishi Electric over 100 000 ansatte og er en av verdens største aktører innen klimasystemer.
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Varmepumpe som tenker for deg
Mitsubishi Electric sin nye toppmodell Kirigamine Hara, har en funksjon som gjør at den automatisk senker temperaturen når du forlater rommet. Energibesparelse anno 2012!
Bygget for de tøffeste nordiske forhold
Kirigamine Hara er utviklet for våre tøffe nordiske forhold, og er testet over lang tid for å kunne oppnå maksimal besparelse og komfort. – Varmepumpen har alt vi kunne ønske av teknikk, men likevel er den blitt enklere å bruke, sier Markedssjef Einar Smidesang hos importøren. Blant annet senker den selv temperaturen når du forlater rommet, samt at den ser ujevne temperaturer og korrigerer dette automatisk. Du kan også stille inn slik at varmepumpen aldri blåser mot deg når du er i rommet. –Mange har etterspurt en slik funksjon, da de er følsomme for trekk fra varmepumper, fastslår Smidesang.
Unik funksjon for trappeoppganger med doble luftspjeld
Modellen er den eneste på markedet som kan fordele varmen i to vertikale retninger samtidig, hvilket gjør at den er perfekt for plasseringer i trapper. –Den kan derfor varme opp to etasjer samtidig, dette er helt unikt vi er alene om denne teknologien, forklarer Markedssjefen entusiastisk. At modellen kan blåse to vertikale retninger gjør den også veldig bra for alle typer plasseringer i forhold til varmefordeling.
Egen interaktiv varmepumpeguide
Nå kan du selv prøve varmepumpen før du får besøk av autorisert forhandler. Mitsubishi Electric har lansert en egen interaktiv varmepumpeguide som viser alle finessene på Kirigamine Hara. – Det var så mange nyheter på denne modellen at vi måtte finne en enkel måte å forklare de på, sier Smidesang. På nettsidene kan du nå ”styre” varmepumpen selv via fjernkontrollen. Dette gjør også at de som har kjøpt varmepumpen kan lettere forstå fjernkontrollens funksjoner.
Mange nyheter
Kirigamine Hara kommer i to effektklasser, og dekker de fleste behov. – Uketimer, 10 graders funksjon, varmedrift til -25, ekstrem varmeeffekt og effektfaktor samt ny filterfunksjon gjør dette til en skikkelig tøff nyhet. Prismessig så vil modellen ligge fra kr 25900 ferdig montert. –Da har du noe av det absolutt råeste på markedet, avslutter Smidesang med et smil. Varmepumpen er i salg fra 13. september 2012.
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