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Pressmeddelande den 4 april 2011
Moxie – Snygga mensskydd för en roligare lingonvecka
En ny serie tamponger, bindor och trosskydd - Moxie, finns nu på TampongShopen.se. Moxie är förpackade i återvinningsbara, retrodesignade små etuier och plåtburkar i mjuka pastellfärger som för tankarna tillbaka till det kvinnliga 40-talet. Mens, tamponger och bindor är inte glamoröst överhuvudtaget så därför har Moxie har lyxat till det med snygg design. Det är kvinnligt, roligt och passar i alla tjejers vardag. Och handväska. 
Med Moxies högkvalitativa mensskydd i fina, små burkar och etuier blir mensveckan både trevligare och tryggare. Det finns tamponger i tre storlekar, bindor både för natt och dag och trosskydd. Allt förpackat i återvinningsbara, designade askar och etuier i härliga färger man blir glad av.
Mensskydd är i många fall ett nödvändigt ont som alla tjejer måste ha och då kan man undra varför de är så tråkiga. Moxies tamponger är pyntade med svarta rosetter och är förpackade i små, diskreta och återvinningsbara burkar med åtta i varje och varje förpackning innehåller två burkar.  Trots den fina designen så är de inte dyrare än ett vanligt 16-pack med OB på H&M. 
Nattbindorna ligger i en liten låda som man drar ut i en svart rosett som fungerar som handtag. Både trosskydd och bindor är rosettprydda och har ett eget etui som det får plats tre av varje i. Precis vad som behövs för dagen och enkelt att stoppa i väskan eller fickan. Mensveckan blir helt klart roligare med Moxie. 
”Jag blev genuint glad när jag se dem första gången bara för att de var så fina och kom i riktigt praktiska förpackningar” säger butiksinnehavare Monia Magnusson som startade www.TampongShopen.se för sex månader sedan. ”Många tycker det är lite pinsamt att köpa mensskydd men de här förpackningarna är så fina så det blir roligt att köpa dem och en måste-ha-pryl istället. En kund utryckte spontant: - Askarna är som små inredningsdetaljer i badrummet så nu kan både tamponger och bindor stå framme istället för i skåpet.” berättar Monia.
Moxie är för tjejer och kvinnor som uppskattar fina saker och vill skämma bort sig själva oavsett vilken tid i månaden det är. För det är vi värda.
För mer information kontakta:
Monia Magnusson
www.TampongShopen.se
Tel: 0570-151 84
Mobil: 076-339 78 66
e-mail: monia@tampongshopen.se
Sveriges bredaste sortiment av mensskydd finns på www.TampongShopen.se som förenklar vardagen för tjejer genom att leverera snyggt förpackade mensskydd som tamponger, bindor och trosskydd direkt hem i brevlådan.  Varumärken i butiken är bland andra; Moxie, Imse Vimse, Ellen, RFSU, EcoSoft, Nilla Solution, Femmecup och inom kort tampongen utan snöre, Beppy Wet Comfort
