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11 januari 2016
PRESSMEDDELANDE
Här är årets tio trender inom sportfiske
Vilka är årets trender inom sportfiske, vilka nya tekniker kan vi se och vilka fiskarter är hetast i år? Frågorna är många, och vi har svaren. Här är Sportfiskemässans trendrapport. 2016 kommer att bli ett spännande fiskeår som inleds med Sportfiskemässan 18-20 mars på Stockholmsmässan.
– En ökad trend är att allt fler sportfiskar och sportfisket i sig är på stark tillväxt. Det är skönt att branschen äntligen har fått det erkännandet, som den förtjänar. En stor bidragande faktor till detta är våra stora profiler som har lyfts fram, som Claes ”Svartzonker” Claesson, Stefan ”Trumman” Trumstedt och Normarks Rapala Pro Team, säger Jesper Norell, ordförande på Svensk Sportfiskehandel.

1. Abborrfisket växer i popularitet
Intresset för abborrfisket ökar över hela landet. Det kommer mycket nya prylar riktat speciellt för abborre från flera leverantörer. Och som en följd av det skapas nya effektivare fiskemetoder. På Sportfiskemässan är en av årets nyheter en Abborremonter.

2. Kajakfiske tar dig till en ny nivå
Ett lugnare alternativ av sportfiske är kajakfiske, där fiskaren tillåts komma nära naturen, utan att besvära djurliv eller fauna. Nästintill ljudlöst närmar du dig en gädda eller en havsöring med bara muskelkraft.

3. Specialbyggda båtar för sportfiske 
Att investera i en sportfiskebåt ligger bra till som en av de starkaste trenderna. Småbåtar om 4-5 meter anpassade för sportfiske med modern teknik och smarta lösningar är en stekhet trend. Bland annat kan vi se en ökning på antalet båtar byggda specifikt för sporten under olika fisketävlingar. 

4. Fiska gädda blir glödhett
Gäddfiske och det kustnära havsöringsfisket är absolut hetast just nu. I Stockholm är gädda nummer ett och i Göteborg toppar havsöring listan. 

5. Närfisket med lax ökar
Förra året gav fantastiska laxfångster i flera svenska älvar och 2016 spås många nya och gamla fiskare att planera resor inom landets gränser.

6. Havsfiske lockar allt mer 
Havfiske i Norge är det absolut tyngsta och tuffaste. Men det som ökar mest just nu är intresset för det något lättare havsfisket på hemmaplan – både i Östersjön och på Västkusten. Leverans av goda fångster ökar och nya tekniker utvecklas i snabb takt.


7. Allt fler fiskarter fiskas med vertikalfiske
Vertikalfisket är en fortsatt stark trend och vi fiskar allt fler arter med vertikaltekniken. Bland annat har rödingfisket i Vättern exploderat under 2015 och intresset kommer att öka ännu mer i år.

8. Mindre gummibeten för mindre fiskar
Gummibeten för gädda är en trend som håller i sig. Vi kommer också att få se ett ökat intresse för samma teknik för mindre arter än gädda. Vi kommer att börja fiska med mindre gummibeten och med lättare utrustning.

9. Flugfiskare provar laxfiske
Flugfiske har en stabil ökning och är en sport som föryngrar sig bra. Utöver de vanliga fångsterna; havsöring, harr, regnbåge och gädda, så kommer flera flugfiskare under 2016 att prova på laxfiske. 

10. Miljömedvetenheten ökar
Även sportfiskarna hakar på miljötrenden. Allt fler vill förstå sambanden i ekosystemen. Hur fiske påverkar systemet och hur de kan vara med och påverka. Vi ser en ökning av antalet medlemmar i föreningen Sportfiskarna, som vill stödja det praktiska fiskevårdsarbetet.
Källa: Ledande branschprofiler
För mer information besök www.sportfiskemassan.se eller kontakta: 
Agneta Brunell, projektledare, agneta.brunell@easyfairs.com, 070-827 70 43
Catarina Oscarsson, pressansvarig, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, 08-749 43 66.
Felix Andersson, presskoordinator, felix.andersson@stockholmsmassan.se, 08-749 41 92. 

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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