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TIEDOTE

Tammikuu 2012

FINDUKSELTA LISÄMAKUA WOK-ATERIOIHIN
2011 Findus uudisti Wok vihannesten pakkaus designin, lanseerasi uutuuksia ja panosti mainontaan mm. TV:ssä ja printissä. Nyt otamme seuraavan askeleen. Teemme Wokista entistä suuremman tuoteryhmän. Lanseeraamme tuoteryhmän pakaste-osaston ulkopuolelle…

· Vuonna 1994 Findus toi markkinoille Suomen ensimmäiset Wok vihannekset.

· Nyt Wok vihanneksia myydään vuositasolla 1600 tonnia eli yli 2,5 miljoonaa kuluttajapakkausta

· Findus Wok vihannesten markkinaosuus on noin 65%
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Kuluttajanäkemyksiä:
· Wok - Teemme Wok-aterian tekemisestä entistä helpomman. Wokista kuluttajat ajattelevat spontaanisti Kaukoitää, nuudeleita, tuoreutta, vihanneksia, broileria, currya, kookosta ja maistuvaa kevyttä ruokaa. Kaikki nämä ovat hyvin positiivisia mielleyhtymiä.

· Yksinkertaista - Wok koetaan yksinkertaiseksi valmistaa varsinkin, kun käytetään pakastevihanneksia sen sijaan kuin vihannekset pestäisiin, kuorittaisiin ja pilkottaisiin aivan alusta saakka. On vaikea epäonnistua, kun liha, pakastevihannekset kaadetaan pannuun, maustetaan ja paistetaan.
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Ideat loppuvat kesken - Saadun palautteen perusteella kuluttajien on vaikeuksia keksiä uudenlaisia variaatioita Wok aterioille. Hyvät ideat siis puuttuvat. Myös Wok-aterian maustaminen koetaan vaikeaksi.

Wok Hot Teriyaki Spice mix

Wok Spice mix tuotteista se mausteisin vaihtoehto joka yhdessä soijapohjaisen Teriyaki-kastikkeen kanssa antaa upean kiillon ja hyvän maun aterialle.

Helposti ja nopeasti ateria Wok Spice mixillä, Wok-vihanneksilla, soijalla, naudansuikaleilla ja nuudeleilla. Tuote sisältää puhtaita mausteita ja vain välttämättömät lisäaineet (sitruunahappo ja paakkuuntumisenestoaine).

Wok Hot Teriyaki Spice mix
Tuotenumero.: 69543
EAN: 7310500096988
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Wok Kaffir Lime Spice mix

Wok Kaffir Lime spice mixissä löytyy hienoa thaimaalaista luonnetta. Siinä yhdistyvät kookosmaidon ja Kaffir Lime-lehden lempeät maut.

Wok-vihannekset, kookosmaito ja broileri tekevät yhdessä mausteseoksen kanssa maistuvan aterian. Tuote sisältää puhtaita mausteita ja vain välttämättömät lisäaineet (sitruunahappo ja paakkuuntumisenestoaine).

Wok Kaffir Lime Spice mix
Tuotenumero.: 65358
EAN: 7310500096926
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Wok Yakiniku Spice mix

Tässä Wok Spice mixissä on luonnollisen hedelmäinen makeus, joka antaa aterialle miedon täyteläisen luonteen

Tähän ateriaan tarvitset Wok mausteseoksen, Wok-vihannekset, soijaa, naudansuikaleita ja nuudelia. Tuote sisältää puhtaita mausteita ja vain välttämättömät lisäaineet (sitruunahappo ja paakkuuntumisenestoaine).

Wok Yakiniku Spice mix
Tuotenumero.: 93514
EAN: 7310500096957


Finduksen uutuudet ovat saatavilla hyvin varustetuissa päivittäistavarakaupoissa!
Lisätiedot tuotteista:

Timo Aaltonen, Brand Manager

Findus Finland Oy

puh. 0201 520 237

timo.aaltonen@fi.findus.com
Finduksen kuluttajapalvelu: puh. 0800 0 4020

Tietoa Finduksesta

Findus Group on yksi Euroopan johtavia pakastetuotteiden valmistajia. Koko Findus Group -konsernin liikevaihto vuonna 2010 oli noin 1,5 mrd €. Findus Finland Oy toimii sekä vähittäiskauppa- että suurkeittiösektorilla. Vuonna 2010 Findus Finland Oy:n liikevaihto oli noin 38 milj. €. Henkilöstön keskimääräinen lukumäärä oli 33. 
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