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Hur hanterar vi vårt vatten?  

Green Business Region bjuder in till nätverksträff för dig som jobbar med vatten- och avloppsteknik i Dalarna.

Ett av Green Business Regions fokusområden är ”Vatten och vattenrening”. Denna nätverksträff syftar till att stimulera utbyte och samverkan mellan forskare, studenter, företag och andra aktörer inom området. Vi har bjudit in flera högaktuella personer med olika perspektiv på vatten och avloppsfrågorna. 

Program

· Kaffe och mingel från kl. 14.00 

· Ny myndighet för vatten och havsmiljö 
Björn Risinger, Falubo och regeringens särskilde utredare, berättar mer om den nya myndigheten som inrättas den 1 juli 2011.

· Hammarby Sjöstadsverk
Christian Baresel, verksamhetskoordinator vid Sjöstadsverket, berättar om hur de främjar samarbetet mellan företag, experter/forskare och kommunala VA-verk för att möta framtida utmaningar inom VA-sektorn och för att öka exporten av svenskt kunskap och teknik.

· Ny yrkeshögskoleutbildning för vattentekniker
Jerker Dalström, projektledare vid Yrkesakademin berättar mer om deras nya högskoleutbildning.

· Laget runt

Bakgrund
Stiftelsen Teknikdalen har under 2010 startat initiativet Green Business Region i syfte att synliggöra och stödja länets miljöteknikföretag. En viktig målsättning är att nya arbetstillfällen på sikt etableras i regionen. Dalarna har också tillsammans med Skåne och Norrbotten utsetts till pilotlän för grön utveckling av regeringen. Green Business Region är en del i denna pilotsatsning med ambition att skapa ett nytt starkt koncept för affärsutveckling inom miljöteknikområdet.

Mer information: Hans Ahlin · 0739-41 62 65 · hans.ahlin@teknikdalen.se 

Tid och plats: Den 4 april kl. 14-17 · Borlänge Energi · Nygårdsvägen 9 · Borlänge

Anmälan: marcus.lind@teknikdalen.se 

www.greenbusinessregion.se
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