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Pressinformation

Blank kalender för Tillväxt Avesta vecka 41
Vecka 41 är kalendern blank för Tillväxt Avesta - Avesta kommuns förstafemma vad gäller näringslivsservice. Då är hela veckan avsatt för att företagarna i kommunen kan boka in de olika kompetenserna för samtal, visningar av verksamhet – till och med prao i det egna företaget.
· Inbjudan är utformad för att företagarna ska få en bild av Tillväxt Avesta som ett lag. Det är det vi är. Olika kompetenser kompletterar varandra, säger Anders Friberg, kommundirektör, Avesta.

· Normalt är Tillväxt Avesta tillgängligt för näringslivet i stor utsträckning. Den här veckan gör vi oss extra tillgängliga.
· Företagarna får en särskild inbjudan till detta, vilket vi hoppas gör att fler får upp ögonen för att Tillväxt Avesta är en resurs för dem, säger Anders Friberg.

På inbjudan finns kortfattad information om vilken kompetens respektive tjänsteman i Tillväxt Avesta har, så att företagarna kan boka ”rätt” tjänsteman.

Både själva inbjudan och möjligheten för näringslivet att disponera Tillväxt Avesta efter eget huvud är en del i att arbeta för ett ännu bättre företagsklimat i Avesta kommun. I den enkät som Tillväxt Avesta genomförde våren 2008 framkom bland annat att inte alla hade kunskap om vad kommunen gör för att förbättra deras möjligheter att bedriva sin verksamhet.
I en C-uppsats som gjordes vid Högskolan i Dalarna under våren framkom också att småföretagare inte alltid inser att kommunens näringslivsservice – Tillväxt Avesta – vänder sig lika mycket till dem som till större företag.

– Vi hoppas att även de som inte tidigare varit i kontakt med oss på Tillväxt Avesta tar vara på tillfället, säger Anders Friberg.

– Företagarna bestämmer agendan, så mötena kan komma att handla om vad som helst som de tycker är viktigt för sin verksamhet.
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