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Pressmeddelande, Tibro, Sverige 2018-10-09
Unik stol och soffa från Offecct till Nationalmuseum
Ett fruktsamt samarbete mellan Offecct och de två formgivarna Matti Klenell och designduon Mattias Sthålbom och Gabriella Gustafson, TAF Studio, presenteras när Nationalmuseum i Stockholm slår upp portarna efter sin fleråriga renovering. 
”Vi är oerhört tacksamma och stolta över att ha fått vara en del av detta projekt och bidra till det offentliga rummet med svensk originaldesign”, säger Offeccts CEO Kurt Tingdal.  
Soffa med karaktär möter Nationalmuseums materialval
Tillsammans med Matti Klenell har Offeccts designavdelning utvecklat en tidlös, elegant soffa för besökaren på Nationalmuseum. Soffans rena och självklara design är väl balanserad att möta det starka formspråk och materialval som genomsyrar Nationalmuseums vackra lokaler. Den slanka tubformade ryggen erbjuder ett unikt formspråk i kombination med hög sittkomfort. En inbjudande mötesplats för vila och reflektion.  Soffan är klädd i svenskt läder med stomme och rörstativ i lackat stål. 
Nätt stol för café och bistro

Stolen Chapeaux är en nätt ”svensk” bistrostol som talar sitt tydliga språk i sin form. Stolen är utvecklad för muséets café av Mattias Ståhlbom och Gabriella Gustafson från TAF Studio. På Nationalmuseum visas den i utförande svartlack och har i sin konstruktion formpressad rygg med en gedigen trästomme av ask. Infästningarna i stolen är av mässing, men även dessa är lackade i svart för Nationalmuseum. 
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Om Offecct
Offecct AB is a Swedish entrepreneur-led company with its headquarters and production in Tibro, Sweden. The company was founded in 1990 by Kurt Tingdal (CEO) and Anders Englund (Design Manager). They are both still actively involved in the company. The Group has 75 employees and a target for 2018 of SEK 188 million. 50% of all sales comprise exports to more than 50 countries. Our business is run in our own production which have a total area of around 20,000 m2. The company has showrooms in Stockholm, Gothenburg and Tibro (Sweden), Oslo (Norway), Copenhagen (Denmark), Milan (Italy), London (UK), Rotterdam (NL). Offecct is, since May 2017, a part of the Flokk Group, an international group focusing on design and development of furniture for working places.
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