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Cabbys husvagnsprogram 2014:

· Nyhet: Cabby 900 med CabbyLoo konceptet som standard

· Nyhet: Cabby Cruze – en lätt och smal resevagn 

· Nyhet: Nya unika planlösningar med stora, bekväma badrum

· Nyhet: Cabby Prosafe – styrning av vagnen från datorn eller telefonen


Cabby fortsätter sin produktutveckling i högt tempo och presenterar en rad nyheter i modellprogrammet för 2014.

Cabby modell collection 2014
· Cabby Cruze – Resevagnen
· Cabby Comfort – Klassiska vintervagnar
· Cabby Caienna – Vintervagnar med extra allt

Cabby 900 – loungekänsla och CabbyLoo badrum som standard
Cabby 900 F2C Family och Cabby 900 LM Single är två helt nyutvecklade modeller med nya bekväma badrumskonceptet CabbyLoo som standardutrustning. Båda modellerna har specialplanlösningar med bland annat en ny extrasoffa som skapar loungekänsla. Eftersom CabbyLoo konceptet, som i motsats till konventionella badrum, bygger på förbränningstoaletten Cinderella Motion så kan toaletten placeras mitt i vagnen vilket skapar en extra bra indelning av vagnen och en härlig rumskänsla. 

Cabby Cruze – en lätt resevagn till attraktivt pris
En helt ny Cabby, speciellt utvecklad för den som gärna kör mycket och långt. Cabby Cruze är lättare och smalare än övriga Cabbymodeller, och har det mesta av Cabbys bekvämlighet och utrustning, bl.a. vattenburen värme och ATC. Cabby Cruze-serien omfattar planlösningarna Single, Double och Family.

Unikt, exklusivt och rymligt badrum i nya 800-modeller
Vi har skapat ett extra praktiskt badrum med riktigt bra utrymme och en exklusiv känsla i våra nya 800-modeller LXT och QXT. Badrummet har – utöver dusch och CabbyLoo konceptet  – specialgolvmatta, garderob, stor spegel och en rymlig förvaringshylla.

Nya Cabby Prosafe – kontroll på husvagnen från mobilen eller datorn
Ett Cabbyutvecklat system där man via GSM-styrning kan ha uppsikt över husvagnen från mobilen eller datorn via en app. Innehåller gas- och inbrottslarm, styrning av värme och kyl/frys samt info om inner- och yttertemperatur. Cabby Prosafe är tillval för Cabby Comfortvagnar och standard i Cabby Caiennavagnar. 

Cabby 710 – en ny tandemaxlad vagn
Finns i planlösningarna Single, Double och Flexi.

Caienna ännu hetare och med ännu högre standard  
Caienna är ett extra-allt-exklusivt utrustningsalternativ i Cabbys modellprogram. Nu uppgraderar vi Caienna ytterligare med följande nyheter:
- Ny ljudanläggning med subwoofer
- Cabby Prosafe
- Exklusiva Caiennafälgar
- Centraldammsugare
- Svart högblank yta på fondvägg i köket och på kylskåpsfront
Nya skåpluckor, fondväggar och tyger
Alla Comfort- och Caiennavagnar får nya helramade träluckor till överskåpen i köket. Luckorna är utbytesbara och finns med tre olika infällningar: vitfrostad, svart akryl eller helt i trä (äppelfolie). Kökets fondvägg går att få i fem varianter. Textiler för dynor och gardiner finns i åtta utföranden varav fem är nya för 2014.
CabbyLoo konceptet redan en försäljningssuccé
[bookmark: _GoBack]Vi presenterade vårt nya toalett- och badrumskoncept inför 2013 och det har redan blivit en succé. Marknadens intresse för den nya, bekväma tekniken är stort. Cinderella Motion förbränner avfallet till ren och luktfri aska i en luktfri process. Med CabbyLoo konceptet blir husvagnslivet oberoende av tömningsplatser och latrinrum, och själva toalettömningen är lätt och behaglig. CabbyLoo konceptet  finns som tillval för årets alla Comfort- och Caiennavagnar, och är standard i nya 900-modellerna och nya 800-modellerna LXT och QXT.

För mer information, välkommen att kontakta:
Hans Lindh, vd Cabby Caravan AB, tel. 0550-349 10, e-post: hans.lindh@cabby.se
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