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Pressmeddelande den 30 november 2011

Veckans hjälte vill ha dyrare mat

Idag blev Linus Källander, initiativtagare till tankesmedjan Dyrare mat, NU!, Veckans hjälte. I början av 2010 startade han en facebookgrupp för att uppmärksamma det ohållbara med dagens produktion och konsumtion av mat. Inom loppet av en vecka blev han talesperson för en rörelse som väcker känslor, ställer frågor och berör oss alla. 
”Idag är det djuren, ekosystemen och bräckliga samhällssystem som betalar priset för vår billiga mat, medan vi slänger var fjärde matkasse. Vi vill att maten ska kosta det den verkligen kostar att producera.” Linus Källander, Dyrare mat, NU!

Tankesmedjan Dyrare mat, NU!, grundades av Linus Källander och anlitas bland annat för att föra diskussioner med politiker, näringsliv och skolor om hållbar  produktion och konsumtion av mat. De kommunicerar via en blogg och facebookgruppen som i dagsläget har strax över 8000 medlemmar. 

”Vi skulle gärna vilja åstadkomma ännu mer än vi redan gör men då vi vill vara en oberoende röst i debatten utan egna ekonomiska intressen så har vi knappa resurser. Men resurser är ju inte bara pengar, att någon lägger sin tid och engagerar sig är ju också väldigt värdefullt.” Linus Källander

”Linus Källander började med något så enkelt som en facebookgrupp, men har tack vare sitt engagemang i de här frågorna nått ut till väldigt många. Han visar verkligen att allt börjar med en person och att en persons handlingar kan ge många ringar på vattnet.” Magnus Åkerlind, ansvarig utgivare Heroes of Today 

Linus Källander är tredje personen att bli utnämnd till Veckans hjälte, Heroes of Todays nya koncept för att varje vecka lyfta fram en av alla de hjältar som finns i Sverige. Människor som genom sitt engagemang för en bättre och mer hållbar värld inspirerar till förändring och får oss andra att tro på vår egen förmåga att göra något. 
Mer information om Linus Källander som Veckans hjälte, samt pressbilder: 
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Kontakt:

	Magnus Åkerlind

Ansvarig utgivare Heroes of Today

073-7842885

magnus@heroesoftoday.se
	Veckans hjälte Linus Källander

0733-761462
linus.kallander@dyraremat.nu


Bakom satsningen Veckans Hjälte står redaktionen på magasinet Heroes of Today – magasinet om nya tidens hjältar, som kom ut med sitt första nummer september 2010. De blev 2010 utnämnda till “Årets Miljöhjälte” av Världsnaturfonden WWF,  “Årets Eldsjäl” av tidningen LEVA och vinnare i JCI Sweden’s TOYP (Ten Outstanding Yong Persons in the World).
