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VIsa europe │BASIN BÜLTENİ
Visa kart sahipleri Dubai Alışveriş Festivali’nde indirim kazanıyor 
Visa kart sahipleri bu yıl Dubai Alışveriş Festivali’nde özel indirimler kazanıyor. Dubai Alışveriş Festivali’ne özel olarak hazırlanan indirim kampanyaları ile Visa kart sahipleri akıllı telefon, lüks kol saati ve akşam yemeği gibi pek çok kategoride indirim kazanma şansı yakalıyor. 
1 Ocak tarihinde başlayan ve dünyanın pek çok ülkesinden ziyaretçi çeken Dubai Alışveriş Festivali 1 Şubat’a kadar sürecek. Yarıyıl tatilinde Dubai’yi tercih eden Türk Visa Kart sahipleri de bu indirimlerden yararlanma şansına sahip olabilecek. Festival boyunca sunulacak özel indirim kampanyalarından faydalanmak isteyen Visa kart sahiplerinin www.visamiddleeast.com/dsf adresine kayıt olmaları yeterli. Katılımcılara festival boyunca her gün, SMS ve e-posta yoluyla günün kampanyası ve katılım linki gönderiliyor. Katılımcılar ise  aynı gün içinde belirtilen saatte kendilerine gelen SMS ya da e-posta’da yer alan link üzerinden cevap vererek indirimlerden faydalanma şansı yakalayacak. “İlk yanıt veren, fırsatlardan ilk yararlanır” anlayışını benimseyen kampanyada, hızlı davranan katılımcılara günün indiriminden yararlanmalarını sağlayacak kampanya kodu gönderilecek.
İndirim kampanyalarından yararlanacak katılımcıların en az 21 yaşında olması, Visa Kart sahibi olması (kredi kartı, banka kartı, ön ödemeli kart ya da ticari kart dahil) ve fiziksel olarak Birleşik Arap Emirlikleri’nin Dubai şehrinde bulunması gerekiyor.
Visa Europe Hakkında

Avrupa genelinde 38 ülkedeki üye bankalar ve ödeme hizmetleri sağlayıcılarının sahip olduğu ve operasyonlarını yürüttüğü Visa Europe, ödeme teknolojileri alanında faaliyet gösteriyor.

Ödemeler ekosisteminin kalbinde yer alan Visa Europe, milyonlarca Avrupalı tüketicinin, şirketlerin ve devlet kurumlarının elektronik ödeme sistemlerine entegre olmalarına imkan sağlayan altyapı ve hizmetler geliştirmektedir. Visa üye bankalarının sorumluluk alanları ise kart ihraç etmek, kart sahiplerini ve aylık ücretleri belirlemek ile perakendeciler tarafında yeni projeler hayata geçirmektir. Visa Europe ayrıca, en yoğun zamanlarda saniyede gerçekleşen 1,627 işlem ve yıllık toplam 18 milyardan fazla işlem ile Avrupa’nın en geniş ödeme ağına sahiptir.

Avrupa’da 500 milyon adet Visa kartı bulunmakta olup, her 6 Euro’luk harcamanın 1 Euro’su Visa kartları üzerinden gerçekleşmektedir. Visa kartları aracılığı ile gerçekleşen yıllık toplam kullanım hacmi 2 trilyon Euro’yu geçerken, yıllık alışveriş harcamaları da 1,5 trilyon Euro olarak gerçekleşmiştir.

Visa Europe, Visa markasının Avrupa’daki özel kullanımlı, feshedilemez ve daimi lisansını bünyesinde bulundurmakta ve bağımsız olarak faaliyet göstermektedir. Visa Europe ve Visa Inc 200’den fazla ülkede birlikte çalışarak Visa ödemelerinin küresel ölçekte gerçekleşmesini sağlamaktadır


