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PRESSEINVITATION TIL ”GADEIDRÆTTENS BOOT CAMP” 24.-25. MARTS I KØBENHAVN
Unge fra udsatte boligområder kan selv

I den kommende weekend vil unge fra hele landet mødes i København, for at blive klædt på til at gøre en forskel på gadeplan med idrætten som redskab. De yngste er 15 år gamle og kommer selv fra udsatte boligområder – og det er netop dem, som skal være med til at sikre den langsigtede forankring.

I denne weekend samles 125 unge fra hele landet i den gode sags tjeneste. Anledningen er den årlige uddannelsesweekend, som skal klæde deltagerne på til at igangsætte gadeidrætsaktiviteter i 17 af landets udsatte boligområder. Men hvor det tidligere år hovedsageligt har været velstillede unge i midten af tyverne, som har meldt sig som trænere og frivillige, har gruppen i år fået et nyt islæt. Med hjælp fra 40 unge i alderen 15-21 år og bopæl i et af de udsatte boligområder, er gruppen kommet et stort skridt tættere på den virkelighed, de skal forsøge at inspirere til mere bevægelse.
Det er første gang, at nonprofit organisationen GAM3, som står bag aktiviteterne, målrettet uddanner unge fra udsatte boligområder til at udfylde rollen som gadeidrætsinstruktører. Weekenden vil have fokus på gadeidrætterne street basket, street soccer, hiphop dans og street fit (fitness på gadeplan), suppleret med workshops omkring lederskab og socialt entreprenørskab. Tanken er at udnytte de potentialer, som de unge rummer, på trods af boligområdernes ofte dårlige ry. For disse unge PlayMaker-aspiranter vil weekenden markere afslutningen på et uddannelsesforløb, som de har deltaget i siden efteråret 2011.

”Det har været overvældende at opleve den entusiasme, som det første hold af PlayMakers har lagt for dagen. Målet er at motivere dem til at gå ud og gøre en indsats for andre børn og unge i deres boligområde. Dette tror jeg er en af de bedste måder at forankre gadeidrætsaktiviteterne på i det lange løb. Heldigvis er PlayMaker-rekrutteringsgrundlaget stort, da hele 58 % af vores deltagere i gadeidrætstræningerne svarer, at de på et tidspunkt godt kunne tænke sig at blive trænere”, fortæller GAM3’s direktør og medstifter, Simon Prahm.

Efter weekenden venter der PlayMakerne en praktik med gadeidræt i eget boligområde hen over sommeren. Her vil de nyuddannede PlayMakers få mulighed for at prøve den tillærte viden af i praksis under kyndig støtte fra en erfaren instruktør. Først efter endt praktik vil de kunne kalde sig certificerede PlayMakers og være klar til at indgå i GAM3’s team af frivillige og instruktører, som året rundt koordinerer idrætsaktiviteter for boligområdets øvrige børn og unge.

”Som PlayMaker håber jeg, at kunne skabe muligheder for andre børn og unge i mit boligområde. Det er vigtigt, at skabe de her muligheder, fordi det vil højst sandsynligt mindske kriminaliteten, når børnene har noget, at tage sig til”, fortæller den 16-årige PlayMaker-aspirant Dennis Tran fra Brøndby Nord. ”I mit kvarter er der meget kriminalitet, og jeg vil gerne prøve at gøre en forskel i mit boligområde”, supplerer 15-årige Amal Messaoudi fra Aalborg Øst.
Boot Campen afholdes lørdag 24. og søndag 25. marts i StreetMekka, på Enghavevej 82 D, 2450 København SV
Yderligere information, kontakt venligst:

Simon Prahm, direktør i GAM3. Tlf. 2728 8160. E-mail: simon@GAM3.dk

Pressefotos:
Kan hentes på GAM3’s hjemmeside: http://GAM3.dk/presse

Fakta
Om GAM3 og GAM3 Zones

GAM3 (udtales som det engelske game) er en nonprofit organisation, der siden 2002 har brugt sport og streetkultur med henblik på at forbygge konflikt og marginalisering. På faste ugentlige træningsdage afvikler GAM3 i 2012 basket-, danse-, soccer- og street fit-træning i 17 udsatte boligområder i Danmark – de såkaldte GAM3 Zones. Hver Zone har sine egne Coaches, som lærer de unge at arbejde målrettet med en række grundlæggende træningsøvelser. Målet er at skabe en positiv identitet og et styrket selvværd hos den enkelte deltager.

Medlemmerne af GAM3 er mellem 10 og 18 år, men GAM3 rammer med de øvrige streetkulturelle events, der afholdes sommeren igennem, en langt bredere og aldersvarieret målgruppe. 


Historien om organisationen GAM3

Organisationen, som har 10 års fødselsdag i 2012, er gennem årene vokset og har i dag hovedkontor i København med otte fuldtidsansatte, ti studiemedarbejdere, fem praktikanter og to militærnægtere. Derudover består organisationen af 70 trænere og 150 frivillige, der gør sommerens aktiviteter på gadeplan mulige at gennemføre. GAM3 er ledet af en frivillig bestyrelse, som blandt andet tæller Vibeke Frank, tidligere HR-direktør hos Carlsberg og Anders Rendtorff, VP for kommunikation og HR hos Coloplast.
Gennem årene har GAM3 også formået at etablere en søsterorganisation i Libanon, som i dag er ledet af en selvstændig lokal bestyrelse.

Finansiering

Udover en række private og offentlige sponsorer er GAM3 støttet via Satspuljen på Finansloven. Den årlige støtte har sikret organisationen en grundfinansiering i en fireårig periode frem til 2014 på i alt 8 millioner kr. Blandt de private donorer kan nævnes Realdania, Edith & Godtfred Kirk Christiansen's Fond, Bikubenfonden og Nordea-fonden. Sponsorerne, som bakker op omkring aktiviteterne, tæller bl.a. MTV, Nordic Sugar og Boxvox.

Gadeidræt hele året rundt

I 2010 slog GAM3 i samarbejde med Københavns Kommune portene op for en ny indendørs gadeidrætsfacilitet – et StreetMekka - hvor de unge i Københavnsområdet kan dyrke deres passion for den uformelle idræt året rundt. StreetMekka blev i 2011 kåret af københavnerne som ”Byens Bedste Nye Initiativ” og har i dag over 5.000 medlemmer. På sigt håber GAM3 at kunne åbne flere StreetMekka’er rundt omkring i landet i samarbejde med de mange lokale samarbejdspartnere.

Mere info
For mere info om GAM3, se venligst den seneste årsrapport her: http://GAM3.dk/publications
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