Historien om fjordbygda som ble et av verdens mest populære turistmål og som nå blir en sterk nasjonal reiselivsaktør

Flåm er en vakker bygd innerst i flotte Aurlandsfjorden, en fjordarm til Sognefjorden. Dette er historien om hvordan Flåm ble et av verdens mest attraktive turistmål og nå vil etablere seg som en tung, nasjonal reiselivsaktør gjennom merkevaren Norway’s best.
Fra nedleggelse til cruisekai
Det hele begynte med en sliten og bratt jernbanestrekning, kalt Flåmsbana, som NSB ville legge ned. De gamle vognene gikk fra fjordbygda Flåm til Myrdal, 867 meter over fjorden, og tilbake igjen. Uten særlig mange passasjerer, bortsett fra i noen hektiske sommeruker. 
Aurlendingene ville ikke ha noe av en nedleggelse av verdens vakreste jernbanestrekning. I 1997 gikk lokale krefter sammen og fortalte NSB at de ønsket å overta det markedsmessige og økonomiske ansvaret for Flåmsbana, og drive den som en turistjernbane. NSB gikk med på avtalen forutsatt at de fikk dekket sine kostnader, samtidig som de krevde bygging av en cruisekai og et stort hotell, for å få mer trafikk til Bergensbanen til og fra Myrdal.
Begynnelsen på en suksesshistorie
Flåm Utvikling og Aurland Ressursutvikling ble opprettet for å organisere satsingen. Selskapet kjøpte Fretheim Hotel i Flåm sentrum, utvidet med 88 rom og begynte å utvikle Flåm til et attraktivt sted for turister å besøke. Kommunen tok investeringen til cruisekai gjennom næringsfondet. Senere ble Flåm AS etablert for å sikre en helhetlig internasjonal markedsføring av bygda.
Det var begynnelsen på en imponerende suksesshistorie, med Flåmsbana som en viktig og svært lønnsom kjernevirksomhet. 
En reiselivskommune i vekst
I 2019 var det langt over en million turister som besøkte Flåm, fra 172 forskjellige land. Gjestene kommer til Flåm på mange ulike måter, både til lands og til vanns.
Reiselivsomsetningen i Aurland kommune har vokst fra 80 millioner kroner i 1998 til nærmere en milliard kroner i 2019. Syv av de ti største selskapene i Aurland er knyttet til reiseliv. Den store veksten konsernet har hatt har bidratt til vekst i antall sysselsatte og innbyggere i Aurland kommune.
Flåms suksess er godt kjent i norsk reiselivsindustri. Premissgivere for at man har lykkes er lokalt engasjement, spektakulære attraksjoner og en helhet som sikrer reisemål og helårsdrift. I Norge er vi heldige som har en så fantastisk natur. Det ligger et kjempepotensial i norsk reiselivsbransje, men også et stort behov for profesjonalisering og bærekraftig organisering.
Siste utvikling
Våren 2020 fusjonerte Myrkdalen Fjellandsby med Aurland Ressursutvikling og ble en del av familien. Samtidig åpnet et nyoppusset Hotel Aurlandsfjord som selskapet tok over året før. Høsten 2020 ble selskapet medeier i Arctic Train i Narvik, for å styrke den nasjonale satsningen ytterligere.
Nasjonal satsing med ny merkevare
For internasjonale gjester som besøker Norge blir det stadig vanligere at de ønsker å planlegge reisen sin selv. Det er ikke alltid like enkelt. Attraksjonene de vil oppleve kan ligge langt fra hverandre, tog-, båt- og bussforbindelser er dårlig synkronisert og forutsetter ofte at man kan norsk. Mange ønsker også råd om hvilke opplevelser det er verdt å oppsøke og når på året det er best å komme. 
Slik så Norway’s best dagens lys. Gjennom merkevaren Norway’s best skal Norway’s best AS bidra til å utvikle norske kvalitetsreisemål og reiselivsprodukter, og markedsføre og selge disse over hele verden. 
Norway’s best skal bli en sterk og ledende norsk merkevare i det internasjonale reiselivsmarkedet, kjent for sin sterke produktportefølje av spektakulære naturbaserte opplevelser. Økt internasjonal distribusjonskraft og tydeligere nasjonal posisjon vil gi økt trafikk til alle de utvalgte reisemålene. 
Norway’s best vil gi den beste reiseopplevelsen 
I tillegg til Flåm, vil Aurland, Myrkdalen, Geiranger, Lysefjorden, Hardanger, Hjørundfjorden, Lofoten og Narvik være en del av Norway’s best fra starten. Ytterligere reisemål og reiselivsprodukter vil bli inkludert i månedene og årene framover. 
Norway’s best vil gi sine gjester den best mulige opplevelsen når de velger å besøke Norge. Da vil de ikke bare besøke oss igjen, men også anbefale familie, venner og bekjente om å gjøre det samme.

