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Om Swegro
Swegro odlar och marknadsför närodlade kvalitetsgrönsaker som färska örter, sallater och potatis för att året runt erbjuda svenska konsumenter smakrika matupplevelser. All produktion sker med höga krav på livsmedelssäkerhet, miljöhänsyn och regelbundna kvalitetskontroller. Företaget utvecklar ständigt nya produkter, innovativa förpackningar och nya spännande recept. Swegro omsätter idag cirka 330 miljoner kronor, har 140 anställda och säljer årligen 18 miljoner krukor med färska örter och sallat, 30 000 ton potatis och 2 500 ton morötter. 
SALLAT & ÖRTER

I växthusen vid Thorslunda gård, på Färingsö utanför Stockholm, odlas primörsallat och ett tjugotal färska örter i krukor. Odlingsytan uppgår till 50 000 kvadratmeter. Växthusen har ett slutet recirkulerande näringssystem och odlingen sker utan kemiska växtskyddsmedel. Ljuset, luftfuktigheten och temperaturen ger optimala växtförutsättningar. 

POTATIS

Utvalda producenter odlar potatis på flera håll i Sverige. I Visby, Skänninge och Laholm tvättas, sorteras och packas årligen 30 000 ton potatis. Som första företag i Sverige är Swegros packerier certifierade enligt SMAKs riktlinjer för hygien-, miljö- och kvalitetsarbete (RIP). På Gotland har Swegro även Slite Växthus där det odlas gurka samt grossistföretaget Solfrukt och Grönt. 

KVALITET OCH MILJÖ

Swegros örter, sallat och större delen av den packade potatisen bär kvalitetsmärket Svenskt Sigill. Märket innebär att grönsakerna är odlade på svenska kontrollerade gårdar som lever upp till höga krav på säkra livsmedel och god miljöhänsyn. Det ekologiska sortimentet märks med KRAV.
PRODUKTUTVECKLING

Swegro arbetar intensivt med produkt- och förpackningsutveckling. Lyhördhet, direktkommunikation med konsumenterna, kunniga och engagerade medarbetare, en flexibel och modern produktion och en uttalad målsättning att driva kategorin är några av framgångsfaktorerna. 

HISTORIK

Ingegerd och Thore Norman startade företaget Östsvenska trädgårdsprodukter 1960. Tolv år senare köpte paret Ingegerds föräldrahem Thorslunda gård utanför Stockholm och började frilandsodla egna grönsaker. Företaget bytte också namn till Swegro. 1983 blev de först i Sverige med att erbjuda svenskodlad sallat året runt. Färska örter i kruka är ett annat exempel. 

Idag drivs företaget av sönerna Per Norman och Patric Norman. Den tredje sonen Peter Norman arbetar som matkreatör och skapar recept från världens alla hörn med företagets produkter. Lyhördhet och kommunikation med kunder, engagerade medarbetare i en modern produktion och en målsättning att driva utvecklingen är några av framgångsfaktorerna. Dessa i kombination med intresset för nya smaker och trender ger företaget möjlighet att stärka sitt ledarskap med kvalitetsgrönsaker, nya förpackningar och inspiration till alla matintresserade konsumenter i Sverige. 
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