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Suomeen merkittävä fasilitointipalkinto: 
Pernod Ricard Finlandin ja Xpedion yhteinen Kompassi toimii


Kansainvälinen fasilitointiyhteisö The International Association of Facilitators (IAF), on palkinnut Pernod Ricard Finland Oy:ssa toteutetun työilmapiiriohjelman FIA Gold Award -tunnustuksella . Xpedio Oy:n fasilitoima Kompassi-ohjelma tuotti toivottua tulosta ja juurtui pysyväksi osaksi Pernod Ricard Finlandin yrityskulttuuria.
The Facilitation Impact Award –palkinto luovutettiin ensimmäistä kertaa Suomeen. Palkinto myönnetään fasilitointityöstä, jolla on merkittävää ja mitattavaa myönteistä vaikutusta organisaation toimintaan ja joka edistää tietoisuutta fasilitoinnista. Xpedion perustaja, toimitusjohtaja ja Kompassia vetänyt Mirjami Sipponen-Damonte korostaa, että toimiva fasilitointi perustuu luottamukseen, asiakkaan kuuntelemiseen ja valmiuteen muokata muutosprosessia sen edetessä.
Pernod Ricard Finlandin toimitusjohtaja Tarja Uitti: “Kompassissa käytetyt menetelmät saivat mukaan joka ikisen työntekijämme, ja projekti palveli paitsi koko yrityksen ilmapiiriä ja tuloksentekoa, myös pienempien tiimien hengenvahvistusta. Mikä tärkeintä, Kompassi istutti meihin tahdon ja taidon pitää huolta yhteisestä hyvinvoinnistamme myös puolitoistavuotisen projektin päätyttyä. Olemme todella tyytyväisiä Xpedion ja Mirjamin toimintaan.”  
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