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Stort intresse för Sveavägen
I oktober 2016 har Sandvikenhus 74 nyproducerade lägenheter inflyttningsklara. På sex veckor har 80 personer anmält sitt intresse.
Av dessa 80 kommer 13 från andra kommuner, alltså 16%. De som visat intresse utanför Sandvikens kommun kommer från Norrköping, Gävle, Bollnäs, Uppsala, Örebro, Avesta, Stockholm, Norsborg och Lesjöfors.
· Intresset ger oss ett kvitto på att detta är ett väl underbyggt beslut. Rätt läge, rätt typ av byggnad och rätt i tiden. Det är inga hyreskontrakt skrivna ännu, de tar vi fram under hösten, men det ger oss en mycket bra fingervisning säger Stefan Lundqvist, Sandvikenhus VD.

De två husen som byggs på Sveavägen 18-22 är så kallade kombohus och de är framtagna för att få så låg produktionskostnad som möjligt men med hög kvalitet. Materialvalen och planlösningarna är gjorda med tanke på miljön och husen kommer att Svanenmärkas. Ett av husen blir ett så kallat 55+-boende. Byggstart i form av förberedande markarbeten har påbörjats och Sandvikenhus har haft en kontinuerlig dialog med de boende om detta.

· Vi ser ett stort intresse från de boende i området. 11 intresseanmälningar från Sveavägen ser vi väldigt positivt på. Sedan har vi vår ordinarie bostadskö med 8000 personer i där 1500 bor hos oss idag och vill byta lägenhet och 6500 vill flytta in hos oss, säger Jenny Glumoff, Kommunikations- och marknadschef på Sandvikenhus.
Fakta kombohus
· Det är SABO, bransch- och intresseorganisation för Sveriges Allmännyttiga Bostadsföretag, som sedan några år har ramavtal där allmännyttorna kan avropa. 
· Syftet med SABOs Kombohus är att underlätta och förenkla för medlemsföretagen att upphandla och beställa flerbostadshus.
Fakta Sveavägen
· Byggnationen kommer i största möjliga utsträckning genomföras i dialog med nuvarande hyresgäster. I området har också ett boråd bildats, som kommer att förenkla kommunikationen med hyresgästerna.
· Hyresnivåerna förhandlas med start 28 augusti.
· Boende i området erbjuds förtur till de nya lägenheterna.

· Det är SKANSKA som bygger.
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