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Offentlig vårdgivare prisas för god kvalitet!

Karlskoga lasarett får Erkännande för Framgångsrik Verksamhetsutveckling i processen för Utmärkelsen Svensk Kvalitet 2011.   
– Karlskoga lasarett är ett bra exempel på ett sjukhus som bedriver ett genomgripande verksamhetsutvecklingsarbete, säger Socialminister Göran Hägglund.
Årets vinnare är Condorens Förskolor i Nacka samt Servicetjänster och Logistik, Karolinska Universitetssjukhuset.
I år är alltså tre av tre belönade från offentlig sektor. Vinnarna gratuleras av bland andra förskoleminister Nyamko Sabuni, socialminister Göran Hägglund och Håkan Sörman, VD Sveriges Kommuner och Landsting.

– Det är mycket glädjande att kunna konstatera att Utmärkelsen Svensk Kvalitet 2011 går till både en kommunal organisation och en landstingsorganisation, säger Håkan Sörman.

– Utmärkelsen Svensk Kvalitet har sin motsvarighet i nationella utmärkelser i över 70 länder. Dessa utmärkelser baseras på såväl resultat över tiden, som den kultur, de arbetssätt och det ledarskap som bidrar till de goda resultaten. Karlskoga Lasarett är ett utmärkt exempel på vad som kan uppnås med ett aktivt ledarskap och en väl utvecklad kvalitetskultur. Här finns goda möjligheter att hämta både inspiration och kunskap om framgångsrika arbetssätt, säger Jerry Karlsson, VD SIQ.

Om Karlskoga Lasarett
Karlskoga länsdelslasarett erbjuder sjukvård och akutberedskap främst till patienter inom Örebro läns landsting och Landstinget i Värmland. Dessutom erbjuds verksamhetsförlagd utbildning till studenter inom hälso- och sjukvårdsområdet.

Ur Domarkommitténs motivering
"Karlskoga lasarett är på rätt väg och förtjänar därför ett Erkännande för Framgångsrik Verksamhetsutveckling."

Kommentarer till Karlskoga Lasarett
Göran Hägglund, Socialminister
– Den svenska sjukvården hör till de allra bästa i världen. Överlevnaden i svåra sjukdomar och tillstånd förbättras stadigt. För att den utvecklingen ska fortsätta krävs att alla aktörer arbetar aktivt och medvetet med att höja verksamheternas kvalité, från ax till limpa.

 – Som socialminister har jag lagt stort fokus på behovet av att mäta och jämföra resultat mellan olika vårdgivare. Resultaten från jämförelserna redovisas öppet så att de som lyckas mindre bra kan lära av dem som varit mer framgångsrika.

– Karlskoga lasarett, där man nu bedriver ett genomgripande verksamhetsutvecklingsarbete, är ett bra exempel på vad jag menar med detta.

 Håkan Sörman, VD, Sveriges Kommuner och Landsting:
Det är mycket glädjande att kunna konstatera att Karlskoga Lasarett har fått ett Erkännande för framgångsrik verksamhetsutveckling av SIQ. Erkännandet är mycket hedrande, speciellt med tanke på att förbättringsarbetet omfattar hela sjukhuset. Vi hoppas att detta ska inspirera många andra i framtiden. Grattis och lycka till med det fortsatta kvalitetsarbetet.

 Lena Adolfsson, sjukhusdirektör på Karlskoga lasarett.
SIQs Erkännande för framgångsrik Verksamhetsutveckling är ett bevis på att vi på Karlskoga lasarett jobbar på ett bra sätt för att utveckla verksamheten. Genomlysningen av Karlskoga lasarett har tydligt visat att vi har lyckats engagera kunder, medarbetare och ledare på alla nivåer i det ständiga utvecklingsarbetet.

- Det unika är att vi som ett helt sjukhus har lyckats bygga en kultur som genomsyras av en kundorienterad verksamhetsutveckling i vilken alla medarbetare är engagerade.

 Marie-Louise Forsberg-Fransson (S). landstingsstyrelsens ordförande
Beskedet från SIQ om att Karlskoga lasarett ses som ett föredöme i det nationella kvalitetsarbetet gläder oss alla. Den hedrande utnämningen är ett resultat av ett mycket gott samarbete mellan ledning och personal på lasarettet!

För ytterligare information kontakta:
· Jerry Karlsson, VD, SIQ, 031 – 723 17 06
· Lena Adolfsson, Sjukhusdirektör Karlskoga lasarett, tel 0586 – 661 01
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