Barnens sommarscen, Malmö Folkets Park 2008 
1 juni kl. 14.00 Doris & Knäckebröderna

Doris & Knäckebröderna gör stor succé med sina barnprogram och med sin musik som bl.a. belönats med grammis. Trion ledde jullovsmorgon i vintras och de har även gett ut sin första tidning. För tredje året i rad har vi åter glädjen att presentera Doris och knäckebröderna på Stora scenen i Malmö Folkets park. 
Medverkande: Viktoria Johansson – Doris, Micke Hansen – Hilding, och Anders Johansson – Helding. 
Var: Stora scenen

Entré: 50 kronor per person från 2 år. Förköp på Kulturcentralen 040-10 30 20. Biljetter säljs även vid entrén till Stora scenen från kl11.00 samma dag. Kom i tid!

3 juni kl. 10.00 Rullingen

Speltokige Laif har bara ögon för sin fiol och sitt dragspel, men Ninni som gärna vill leka finner på råd. Tillsammans med barnen lockar hon Laif till att ta fram sin stora, tunga säck. Ur säcken kommer både det ena och det andra… När en häst tittar ut får alla sjunga ramsan ”Se godda’ min far, sicken häst han har, sicka lår, sicka ben, sicka skutt han tar”! När säcken väl är tom har barnen lekt sig igenom hela föreställningen. Och med sig hem har de en hel del nya fängslande lekar – en hel säck full! 
Medverkande: Ninni Carr, Laif Carr Olsen.

Arrangemanget genomförs i samarbete med Musik i Syd.

Var: Stora scenen & gräsmattan
Entré: Fri entré

8 juni kl. 14.00 Bodils minicirkus

I många år har Bodils Minicirkus spridit glädje och skratt. Några av de nummer som bjuds är en pianospelande tupp, minigrisen Rosa, som både dansar, spelar fotboll och apporterar som en polishund, stridspiloten Skrot som visar sina färdigheter i luften och ständiga succén gåsen Gudrun som är en fena på att räkna. 
Medverkande: Bodil Granberg och hennes djurartister.

Var: Stora scenen

Entré: 25 kr/biljett från 2 år. Förköp på Kulturcentralen 040-10 30 20. Biljetter säljs även vid entrén till Stora scenen från kl 12.00 samma dag. Kom i tid!

10 juni kl. 10.00 Trollkarlen Orlando

Med glimten i ögat och humorn i högsätet presenterar Trollkarlen Professor Orlando en magisk föreställning som roar och engagerar hela familjen.
Medverkande: Sven Yngve Oscarsson

Barn och familjeprogram från 3 år.

Var: Lilla scenen

Entré: Fri entré
15 juni kl. 14.00 Johanna & Kökskvartetten

Johanna Westman har skrivit ett antal kokböcker, gjort TV-programmet "Rätt i Rutan" och härliga mat-CD:n "Johanna & Mixers Lättlagade Låtar". Se och hör henne i en väldoftande musikföreställning uppbackad av det unika kockbandet "Kökskvartetten" med Tomas Hirdman i spetsen. En lärorik, rolig, medryckande och inspirerande show med mat och musik från världens alla hörn! OBS! Hungriga kan bli väldigt suktade. Risk för dans. 

Var: Stora scenen

Entré: 50 kronor per person från 2 år. Förköp via Kulturcentralen 040-10 30 20. Biljetter säljs även vid entrén till Stora scenen från kl 11.00 samma dag. Kom i tid!

17 juni kl. 14.00 LongKalsong med Tompa & Mackan

LongKalsong har gjort barn- och familjeföreställningar med sina låtar i snart fyra år. LongKalsong har en fantastiskt bra barn- och familjeföreställning! Nu har en ny CD kommit och med den en ny föreställning! Givetvis får publiken höra gamla hits som ”Legolåten” och ”Igge Igelkott” men också sånger från nya CD’n "Det Gungar", t ex ”Pingvinvisan” och ”Badvakt”. Till vardags gör LongKalsong även låtar till Bamse - Världens starkaste björn, Rummel & Rabalder (TV4), Radioapan och Bella Bäver på SR Barnradion, Woodii (TV3) och Lattjo Lajban med flera.

Var: Lilla scenen

Entré: Fri entré

22 juni kl. 14.00 Midsommar-Skepp o´hoj med SjörövarMange och Katta Pirat

SjörövarMange och Katta Pirat sjunger kända och okända midsommarlåtar, som små grodorna och så går vi runt… i ”sjörövartappning” för alla som vill vara med! Sång och hålligång för hela slanten! En sprakande allsångskonsert där barnen får vara med och sjunga och röra sig efter egen lust och förmåga.

Medverkande: Magnus Ekwall och Catrin Hansson Flink

Var: Lilla scenen

Entré: 25 kr per person från 2 år. Förköp via Kulturcentralen 040-10 30 20. Biljetter säljs även vid entrén till Nya scenen från kl 12.00 samma dag.

24 juni kl. 14.00 Varieté Velociped

Hur i hela friden får man en gammal cykel att låta som ett helt karibiskt steelband? Hur trollar man in ett trumset i munnen? Hur spelar man Mozart på två tomma händer? En bricka med vinglas lockar fram ett himlavalv av skira ackord. Och de gamla skidorna.. och ormarna.. och den musikaliska långkalsongen..!

Medverkande: Erik Petersen, Bengt Johansson och Svante Drake

Arrangemanget genomförs i samarbete med musik i syd och ABF Malmö

Familjearrangemang för hela familjen

Var: Lilla scenen

Entré: Fri entré.

28 juni kl. 13.00 och kl. 15.00 och 16 augusti kl 11.00 och kl 13.00 

Vilse i drömmarnas värld – Malmö Cirkusskola

Var går gränsen mellan dröm och verklighet? Följ med på en händelserik resa i drömmarnas förtrollade värld där allt är möjligt.Malmö Cirkusskola gör varje vår en nycirkusföreställning på varierande teman som gestaltas med hjälp av cirkuskonster av alla de slag. Föreställningen spelas av Malmö Cirkusskolas äldsta elever. Ni kommer att få se fantastiska konster i trapets, skickliga jonglörer, viga akrobater och mycket, mycket annat. 

Medverkande: Elever från Malmö Cirkusskola

Var: Barnens scen

Entré: 40 kr per person från 4 år. Förköp via Kulturcentralen 040-10 30 20. Biljetter säljs även vid entrén till Barnens scen i samband med föreställningen. OBS! Begränsat antal platser. Kom i tid!
29 juni kl. 14.00 Grannen

En spännande och musikalisk sprudlande dansk-irakisk duo, Frk. Madsen & Frk. Al-Khalidi. Med sång, gitarr och mängder med trummor och percussion berättas historien om en spirande vänskap mellan två mycket olika personer.

Medverkande: Tina Skamby Madsen och Nadin Al-Khalidi Omar.

Ett samarbete med Musik i Syd.
Var: Lilla scenen

Entré: 25 kr per person från 4 år. Biljetterna säljs vid entrén till Nya scenen från kl 12.00 samma dag. Förbokning på Kulturcentralen 040-10 30 20.

1 juli kl. 14.00 Det var det fräckaste!

Obanteatern visar historien om den lille mullvaden som ville veta vem som gjort det på hans huvud. Den lille mullvaden tittar en dag upp ur sin håla för att se efter om solen hunnit upp. Då får han plötsligt en bajskorv på huvudet. Det var det fräckaste! Vem gör något sådant? Mullvaden går ilsket runt till alla djuren i jakten på vem som gjort det. I den här upprepningssagan med fyndigt slut visar djuren sin oskuld i tur och ordning genom konkreta bevis. En härlig mångfald på små barns villkor i denna grovkorniga men mycket roliga berättelse. Dessutom får du lära dig hur både duvans, kossans, harens, getens, grisens och hästens spillning ser ut. Och sånt kan ju uppenbarligen vara bra att veta... Boken Det var det fräckaste! är skriven av Werner Holzwarth och är en succé på bokdiskarna. Historien passar Obanteaterns lekfulla spelstil utmärkt.

Medverkande: Christer Jonsson, Tomas Fingal och Magnus Ödéhn. 
Kompositör: Henrik Andersson 
Regi: Maria Eggers
Scenografi och kostym: Malin Kihlberg

Var: Lilla scenen

Entré: Fri entré

4-6 juli, kl. 16.00, 11-13 juli kl. 16.00, 18 juli kl. 16.00, 19 juli kl. 14.00 samt 20 juli kl. 14.00 och kl. 16.00 Qvark

Varifrån kommer Oden och hans söner? Var de Gudar eller var de människor som blev Gudar? Vad hände när de mötte jätten Utgårdaloke? Tor och Loke skall lämna tillbaka Jättens barn Qvark, som de har haft. De tycker att han är för elak. De kommer till jättens gård Utgårdaloke. Jätten ställer krav på Tor och Loke och säger att om de vinner tävlingen får de lämna Qvark. De tävlar om vem som äter mest, dricker mest och vem som kan kasta omkull den äldsta ”kärringen” på gården. Naturligtvis lurar Jätten Utgårdaloke dem, men var hamnar Qvark? Sommarteatern i Folkets park kan kanske ge dig svaren. Vi är en nystartad ensemble med professionella och amatörer som spelar en familjeföreställning för alla från 4 år. Föreställningen innehåller sång, dans, ekvilibrister och stora Mirodockor.

Ett samarbete med Glokala Folkhögskolan.
Var: Moriskans uteplats

Entré: 40 kr/person Biljettkassan öppnar en timme innan föreställning, Förbokning på Kulturcentralen 040-10 30 20.

6 juli kl. 14.00 Kickan, Kocken & lilla Köksorkestern

Kickan & Kocken innehåller nyskrivna sånger med texter av Gitte Pålsson och musik av samtliga medverkande. Ett köksäventyr där musiken styr Kickan serverar rytmik och sång Kockan han trollar och håller igång Lilla köksorkestern spelar så lätt, kryddar med fiol och klarinett Allt blandas väl i deh här revyn där glädje och skratt står först på menyn!

Idé och grundmanus: G. Pålsson och J. Homaly
Regibearbetning: Lars Bengtsson
Medverkande: Gitte Pålsson Joszef Homaly, Olle Joelsson, Jack Larsson 

Var: Lilla scenen

Entré: 25 kr per person från 2 år. Förköp via Kulturcentralen 040-10 30 20. Biljetter säljs även vid entrén till Nya scenen från kl 12.00 samma dag.

8 juli kl. 14.00 Edith Tamayo & Latincacao – mexikansk folkmusik 

Edith Tamayo började som ung flicka sjunga på festivaler, i tv och radio i sin hemstad Sinaloa. Hennes karriär tog fart på riktigt när folkmusiksjärnan Lola Beltrán presenterade henne på en festival. Det är tretton år sedan Edith Tamayo kom till Europa och här hon en rad olika musikprojekt på gång. Latincacao bildades i 2007, ett möte mellan sex latinamerikanska musiker. Latincacao spelar folkmusik från hela Latinamerika. Repertoaren består av både traditionell och nyskriven latinamerikansk musik. Den slagverks- och gitarrbaserade musik som Edith Tamayo & Latincacao spelar med värme och smittande spelglädje kommer att få stora som små att vilja dansa.

Edith Tamayo – sång, Roberto Amerise – Gitarr, Cesar Peña - Gitarr/ charango/cuatro, Jasser Pino - kontrabas, Eliel Lazo - congas/bongos, Rodrigo Labarca - Cajon Peruano

Var: Lilla scenen

Entré: Fri entré.

13 juli kl. 14.00 Sibyllans hemlighet

1800-talets marknadsgycklare, hur såg de ut? Vad gjorde de? Nu får ni se hur vi tänker oss att det kan ha gått till i denna nya föreställning med gamla anor. Föreställningen passar både gammal och ung och innehåller gamla visor, sång och musik på positiv, klarinett, ukelele, och munspel. Trolleri och ibland får frivilliga ur publiken medverka. Dockor och buktaleri. Spektakulära skådenummer.

Medverkande: Bissa Abelli och Harald Lowden

Var: Lilla Scenen 

Entré: 25 kr per person från 2 år. Biljetterna säljs vid entrén till Nya scenen från kl 12.00 samma dag. Förbokning på Kulturcentralen 040-10 30 20.

15 juli kl 14.00 Bland spöken och pusspoliser i Ingenmansland med Zuperbjäbbarna

”I Kina talar dom mandarin, men var talar dom då clementin?” Bland spöken och pusspoliser är en nyskriven musikföreställning om frågor och funderingar kring livet, kärleken och världen utifrån de ungas perspektiv. Här kan man se att även vuxna kan vara barn, och att barn ibland vet mer än vuxna… Med musiken som budbärare bjuds publiken in i handlingen som deltagande observatörer. Musikerna får i sin tur brottas med frågor som ”Hur gör man egentligen när man frågar chans”? och ”Varför retas pusspolisen?”. 
Zuperbjäbbarna är sex unga musiker, med vitt skilda bakgrunder inom musik. De bildar en spännande mix av stilar och influenser med rötter i både dagens populärmusik och äldre traditioner.

Medverkande: David Hornwall, Elin Wrede, Per Svensson, Johanna Erlingson, Markus Nilsson och Dan Svensson

Var: Lilla scenen

Entré: Fri entré
22 juli kl 14.00 Mästerkatten

Bröderna Grimms klassiska folksaga i ett sprakande möte mellan teater, dans, mim, sång och akrobatik. Mästerkatten bygger på den klassiska sagan om mjölnarsonen som bara fick ärva en katt. Men det var ingen vanlig katt. Det var en katt som kunde tala … ”Ge mig ett par stövlar och en säck så ska jag ge dig guld och lycka.” Här finns katten med stövlarna, den muntre kungen, den onde trollmannen och de enfaldiga vakterna Andersson och Olsson. Möt också hästar, lejon, möss, rappande rapphöns och många andra karaktärer i föreställningen om hur den fattige mjölnarsonen blir en rik greve.

Medverkande: Torgunn Produksjoner

Var: Nya scenen

Entré: Fri entré

27 juli kl. 14.00 Mystiskt med Alfons Åberg

Alfons Åbergs musikteater består av Michael Lie samt en varierande ensemble. 
Föreställningen ”Mystiskt med Alfons Åberg” bygger på de klassiska böckerna skrivna och illustrerade av Gunilla Bergström. Bilderna ur böckerna kommer att visas på en screen i bakgrunden. Efter föreställningen kan ni mingla med Alfons och hans pappar.
27 juli kl. 15.00 Världens längsta svans - sagor och sånger av Alice Tegnér

Kersti Ståbi berättar och sjunger; Ute blåser sommarvind, Tummeliten, Majas visa och andra sånger ur den Tegnérska sångskatten. Tillsammans med folkmusiktrion Nordic bjuder hon alla att sjunga med, och att dra allt vad man orkar i Världens längsta svans.

Kersti Ståbi har rosats av både press och lyssnare för sin nya CD-skiva med Tegnérsånger för både barn och vuxna. Föreställningen från Fabula Storytelling vänder sig på samma sätt både till ett stora och små.

Medverkande: Kersti Ståbi med folkmusiktrion Nordic, Regi Marie Feldtmann

En föreställning från Fabula Storytelling

Var: Stora scenen

Entré: 60 kronor per person från 2 år (för båda föreställningarna). Förköp via Kulturcentralen 040-10 30 20. Biljetter säljs även vid entrén till Stora scenen från kl 11.00 samma dag. Kom i tid!

29 juli kl. 14.00 Folkmusikparty med AVADÅ

Kom och dansa loss till svängig folkmusik för hela familjen. AVADÅ kommer att spe(g)la folkmusik på AVADÅs sätt med hjälp av polskor, schottisar, valser och polkor. AVADÅ ser till att man får digga, sjunga, röra sig och klappa polsketakt och de ser till att publiken på klassisk AVADÅ-manér hela tiden kommunicerar med bandet.

Medverkande: Jens Ulvsand, Dan ”Gisen” Malmquist, Staffan Kåge, Petra Kvist och Johan Hallström.

Var: Lilla scenen

Entré: Fri entré

1 augusti kl. 15.00 Barnens allsång från Skansen

Barnens allsång från Skansen åker för andra sommaren i rad på turné. 2007 års turné sågs av över 24 000 personer i hela Sverige. Ayla Kabaca kommer även i år att leda allsången, men den här gången får hon sällskap av gamla kollegan och kompisen Henrik Ståhl, också han känd från barnprogram på tv. Tillsammans med husbandet Krumelurorkestern och Skabersjöskolans kör bjuder de på oemotståndlig, lekfull och medryckande musikglädje som gör det omöjligt för publiken att sitta still. Barnens allsång får besök av populära gäster som t ex Marie Picasso, känd från Idol, och kommer att bli en av sommarens populäraste familjeaktiviteter även år 2008.

Var: Stora scenen

Entré: 60 kronor per person från 2 år. Förköp på Kulturcentralen 040-10 30 20. Biljetter säljs även vid entrén till Stora scenen från kl 11.00 samma dag. Kom i tid!

Ni kommer även att kunna köpa biljetter till Barnens allsång vid våra övriga arrangemang i sommar, samt på Terrariet.

3 augusti kl. 14.00 Rut & Knut leker doktor – Teater Pero

”Vem haltar här? Det är ju Rut! Hon måste gå till doktor Knut!” Böckerna om Rut & Knut handlar om två barn som leker, de leker precis som barn har gjort i alla tider. Det är inga magiska barn, som gör speciella saker, utan de är precis som alla andra. Genom leken tar de sig till nya världar och de får bulor i huvudet, magont och sprattelfeber. Men det mesta går att bota genom plåster på såren och fantasins magi. Teater Peros föreställning spelas med ett fysiskt gestaltande och en musikalitet som förvandlar världen till precis vad som faller dem in. I leken är allt möjligt, precis som i teaterns värld.

Medverkande: Kari Hamfors Wernolf och Per Wernolf. Regi: Peter Engkvist.

Var: Lilla scenen

Entré: 25 kr per person från 2 år. Biljetterna säljs vid entrén till Nya scenen från kl 12.00 samma dag. Förbokning på Kulturcentralen 040-10 30 20.

5 augusti kl. 14.00 Hej clown – hej clown!

Namnet Schumann har sedan år 1848 kopplats samman med cirkus. Benny Schumann för traditionen vidare med sina cirkus och clownföreställningar, som har spelat i över 20 länder och blivit sedda av flera miljoner människor i alla åldrar. Bennys intresse för cirkus och clownyrket startade redan när han var liten pojke och det har gett honom ett mycket allsidigt och unikt kunnande som man kan se i hans original och soloföreställning ”Hej Clown – hej clown!”. En mix av Benny Schumanns bästa nummer som clown, buktalare, trollkonstnär, tallrikjonglör, lindansare och som uppblåst rockstjärna.

Var: Lilla scenen

Entré: Fri entré

8 augusti kl 14.00 Cabaré – Malmö Sommarscen

Med rappa repliker och en stor dos humor bjuder konferencier Rasmus, med gäster, på en föreställning fylld med komisk och fartfylld akrobatik, cheesy jonglering och skön musik. Ett smakprov inför Gatucirkusfesten i Rosengård den 9 augusti. I samarbete med Drömmarnas Hus.

Var: På gräset framför Debaser och Terrariet

Entré: Fri entré

9 augusti kl 14.00 Clownen Benny med barnartister

Föreställning med Benny Schumann och barn från 5 år och uppåt, som under en vecka lärt sig cirkusartens konster och hemligheter. På dagens föreställning visar de upp vad de har lärt sig. En cirkusföreställning bestående av Benny Schumanns bästa nummer blandat med barnens cirkusnummer där vi får se allt från cirkusballerinor till jonglörer, akrobater och clowner förstås.

Var: Barnens scen

Entré: 25 kr per person från 2 år. Biljetterna säljs vid entrén till Nya scenen från kl 12.00 samma dag. Förbokning på Kulturcentralen 040-10 30 20.

10 augusti kl. 12-17 Clownfestival – Mikodagen 
För tredje året i rad arrangerar vi en stor Clownfestival i Malmö Folkets park. Clownfestivalen arrangeras till clownen Mikos ära som under många år var Folkets Parks egen clown. Det är också i hans namn som Mikosällskapet delar ut en Mikostatyett till årets glädjespridare. Tidigare har Lasse Berggrensson och Clownronden tilldelats priset. Årets glädjespridare koras kl. 16.00 på Stora scenen. I övrigt på programmet: cirkusartister och clowner från hela Europa, kameler, lamor, åsnor och gäss. Prova-på-cirkus, pyssel och mycket mer. Missa inte vår utställning om Glädje som skolor, förskolor och fritidshem har bidragit med. Dagen till ära är alla arrangemang gratis eller kraftigt rabatterade.

Detaljerat program kommer att presenteras på vår hemsida www.barnensscen.nu och finnas i Folkets Park under dagen.

Var: Malmö Folkets Park

Entré: Fri entré

12 augusti kl. 14.00 Filiokus Fredriks Fem festliga väskor

Välkommen att titta in i Filiokus Fredriks Fem festliga väskor. Buktaleri, sånger och många roliga överraskningar, ja, till och med en haj med magont, i en sång- och musikföreställning för hela familjen. Grammisvinnaren Sven Hedman har skrivit musiken till föreställningen och Sveriges egen trollerimorfar Conny Ray har hjälpt till med trolleritricken. Filiokus Fredrik – Fredrik Eklöv Cattani alias Filiokus Fredrik är trollkarl, buktalare, skuggmakare, sångare – allt i ett. Filiokus Fredrik är svensk mästare i barntrolleri och kan syns flitigt i barn-tv. 

Var: Lilla scenen

Entré: Fri entré

17 augusti kl 13.00 Tore and the No Smokers
Tore and the No Smokers har en massa bra låtar att bjuda på! Det blir rockigt värre när konserten drar igång! Det är omöjligt att stå still, man rycks med i gunget och måste bara dansa och sjunga med! Så kom och rocka loss till Sveriges enda kidsmetalband.

Var: Lilla scenen

Entré: 25 kr per person från 3 år. Biljetterna säljs vid entrén till Nya scenen från kl 12.00 samma dag. Förbokning på Kulturcentralen 040-10 30 20.

24 augusti kl 14.00 Trumhinnorna

Möt fyra slagverkare i en svängig och fartfylld föreställning. Bord, stolar och glas, såväl som trummor från Kuba och Västafrika ingår i instrumentariet. Och tro inte att publiken får en chans att sitta still – alla deltar med röst, klapp, stamp och dans! Trumhinnorna har, sedan starten i julkalendern ”Ronny och Julia”, hunnit möta många barn på skolor och offentliga scener. De bjuder på alla slags rytmer, sprungna ur åtta händer, åtta fötter, fyra huvuden, fyra munnar, åtta kinder och fyra magar… 

Medverkande: Tina Quartey, Anna Arwidsson, Jerker Heijkenskjöld och Mikael Skoog.

Arrangemanget genomförs i samarbete med Musik i Syd.
Var: Barnens scen
Entré: 25 kr per person från 3 år. Biljetterna säljs vid entrén till Nya scenen från kl 12.00 samma dag. Förbokning på Kulturcentralen 040-10 30 20.

26 augusti kl 10.00 Gubben & Blomman

Om man nu är en liten gubbe, så skulle man faktiskt kunna heta Oskar Olsson. Om man sen har nånstans att bo, så skulle det kunna vara i en liten kal lägenhet. Utan en enda blomma. Det är precis vad Oskar Olsson gör. I vardagsrummet står en gammal TV. Den tittar Oskar Olsson på. Varje dag och varje kväll. Då slipperhan tänka på att han inte har några kompisar, och att livet är ganska ensamt och trist. Annat var det förr då Oskar Olsson var på sjön. Då fick han dansa hula-hula på Tahiti, med en blomsterkrans runt halsen. Idag har han bara TV:n. Men vad skulle hända om TV:n en dag exploderade...?

En liten pjäs om kärlek, hopp... och blommor.
Var: Lilla scenen

Entré: Fri entré

31 augusti kl.13.00 Kommisarie Tax

Kommisarie Tax löser tre mysterier. En familjeföreställning för barn från ca 3 år av och med författaren och saxofonisten Elsie Petrén. På gitarr: Nick Malmeström.

Var: Lilla scenen

Entré: 25 kr per person från 3 år. Biljetterna säljs vid entrén till Nya scenen från kl 12.00 samma dag. Förbokning på Kulturcentralen 040-10 30 20.

