Sh bygger för framtiden

Sedan en tid tillbaka har Sh bygg, Bjerking och Uppsala kommun samarbetat kring kultursatsningen Bygg för framtiden – för unga i Gottsunda. Förarbetet har varit framgångsrikt och nu har också Sportfastigheter anslutit sig till samarbetet.

I korthet går samarbetet ut på att Sh bygg tillsammans med Bjerking och Sportfastigheter vill stötta ungas fritidsaktiviteter inom kulturområdet. I samarbete med Uppsala kommun kan de medverkande företagen bidra med både kompetens och ekonomiska medel samtidigt som kommunen stöttar med bedömning och nätverk i lokalsamhället. 

Genom att de unga själva, eller tillsammans med någon förening, kan ansöka om summor upp till 25 000 kronor hoppas partnerna kunna möjliggöra många projekt och samarbeten samt också vara snabba och tillgängliga på ett enkelt sätt genom hela ansökningsprocessen. 

[bookmark: _GoBack]SyskonSKAP, en kreativ plattform för unga i Gottsunda och som startades våren 2017 med stöd av Kulturrådet, är ett av de projekt som ansökt om stöd av Bygg för framtiden. Plattformen drivs av konstnären José David Hildebrand och pedagogen Mireya Monserrat Escanilla, som under året arrangerar konstnärliga workshops, filmvisningar och samtal i stadsdelen. Syftet med projektet är att inspirera barn och unga att själva ta kontrollen över sin personliga utveckling och roll i samhället.

– Pengarna kommer att gå till att utveckla och genomföra workshops i digital kommunikation och media. Slutresultatet visas i en utställning på Kulturpunkten i Gottsunda i slutet av 2018. De medel vi har fått hittills går inte att använda till att köpa in utrustning, så Bygg för framtidens medel är avgörande för att vi ska kunna genomföra hela den digitala delen av vår konstundervisning, säger Erik Annerborn, projektledare.  

– På Sh bygger vi framtid på så sätt att vi utför stora som små byggprojekt, men vi vill även vara med och stötta kulturlivet för att bygga en framtid också för och med ungdomar. Tack vare Bygg för framtiden har vi hittat ett sätt för unga att förverkliga sina idéer och projekt, säger Lars Svensson, vd på Sh bygg. 

Kultursatsningen har påbörjats i Gottsunda men planen är att stegvis utvidga denna till att omfatta hela Uppsala. Samarbetet går under namnet Bygg för framtiden, #BFF, och förhoppningen är att fler företag vill medverka. 

För mer information kontakta: rebecka.ell@shbygg.se.

Sh bygg startades 1923 i Uppsala av Sven Heribert Svensson och hade då företagsnamnet SH Svenssons Stensätteri Aktiebolag. Idag ägs bolaget av Lasse Svensson, sonson till nämnde Sven Heribert. Sh bygg är ett av Sveriges äldsta familjeägda entreprenadföretag. Sten är fortfarande en paradgren, men numera utför Sh också entreprenader inom nybyggnation, ROT, mark och anläggning. Idag omsätter Sh bygg knappt en miljard kronor och har omkring 300 anställda. Sh har huvudkontor i Uppsala och projektkontor i Upplands Väsby, Enköping och Östhammar. Sh verkar i Uppland – från Stockholm och norrut till Östhammar. 



