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Smarta blandare för hemmet – nya Oras Vienda passar i små utrymmen
Oras presenterade beröringsfria blandare på den europeiska HVAC-marknaden redan under 1990-talet. Under två decennier har tekniken inom sanitetsarmaturer tagit ett stort kliv framåt. Beröringsfria, smarta blandare har blivit ett allt vanligare alternativ till den traditionella blandaren med en spak. 

Vi kan använda vatten på ett smartare sätt än tidigare. Det finns en ny inställning till vattenförbrukning – ökad komfort och mindre förbrukning. Det är lätt att hitta en lämplig smart blandare för alla behov i Oras breda produktutbud. 

Den nya smarta blandaren Oras Vienda är ett resultat av modernt tänkande och mångårig erfarenhet. Den visar på ett snyggt sätt hur Oras användarvänlighet, design och fantastiska tillverkningskunskaper har utvecklats. Blandaren är extremt lätt att använda, den är säker och den minskar vattenförbrukningen. Därför är den ett lämpligt val både för barn och äldre.

Oras Vienda har minimalistisk design

Eftersom den avancerade tekniken ryms i små utrymmen är blandarens design minimalistisk och elegant. Nya tekniska lösningar har en positiv effekt även på kostnaderna: Oras Vienda finns i samma prisintervall som traditionella blandare med spak. Blandarens design smälter in väl i modern inredning och funktionerna är fascinerande.
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Många valmöjligheter

Oras produkter utvecklas kontinuerligt i dialog med kunderna. Varje produkt från Oras är utformad för att förenkla livet för användarna och uppfylla deras behov. Överlägsen driftstabilitet i kombination med innovativa funktioner gör Oras blandare smarta – utan att ge avkall på vatten- och energibesparingar, enkel installation, säkerhet och tillförlitlighet. Oras utbud av smarta blandare innerhålls så många designalternativ att det uppfyller kraven även hos de mest krävande kunderna. 

Betydande vatten- och energibesparingar med smarta blandare
Användarvänlighet i kombination med ekologi är värden som kännetecknar Oras blandare. Enkel användning av smarta blandare gör även att hushållen kan sänka sina energikostnader. Eftersom kostnaden för varmvatten kan vara en tredjedel av hushållets totala energiförbrukning har användningen av miljösmarta blandare stor betydelse. 

Hur många av oss har funderat över hur mycket vatten och energi en läckande kran förbrukar? De små dropparna blir mycket snabbt hundratals liter. Exempelvis förbrukar en blandare som droppar vatten varannan sekund över 70 liter vatten under ett dygn. Med ett konstant flöde på 1 mm förbrukar en läckande blandare 216 liter vatten under ett dygn! Investeringar i nya blandare lönar sig snabbt och moderna blandare är enklare och mer praktiska att använda.   

Beröringsfria, smarta blandare förbättrar hygiennivån
Vikten av god handhygien är välkänd över hela världen eftersom de flesta bakterier och virus sprids mellan människor genom beröring med händerna. Oavsett hur enkelt men effektivt det är att tvätta händerna, görs det ofta slarvigt eller inte alls. Smarta blandare ger mycket välkommen hjälp i dessa situationer. Smarta blandare är lätta att använda med beröringsfri på- och avslagning och användaren behöver inte röra vid blandaren alls. Det enda som rör vid dina händer är friskt, ljummet vatten. Smart handtvätt lämnar inga stänk på blandarens yta och garanterar samtidigt den bästa handhygienen. Beröringsfria smarta blandare ger rätt mängd vatten med önskad temperatur. Enkelt, hygieniskt och alltid fräscht och rent.

--------------
Mer information om Oras Vienda och andra smarta blandare samt bilder hittar du på vår webbplats: www.oras.com/se eller ring Oras International OY Sverige. 
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