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Finska spelbolaget Ray väljer svenska Playscan™ för spelansvar på internet

Ray väljer Playscan™ som det naturliga verktyget för att stärka sitt spelansvar i den kommande etableringen av spel på internet.
-Vi är väldigt glada över att kunna erbjuda Playscan™ till våra kunder. Vårt mål är ge det bästa möjliga spelansvarsverktyget för våra spelare, och Playscan är det självklara valet; säger Janne Perkäkylä, verkställande direktör för RAYs spelavdelning. 
Finlands Penningautomatföreningen (RAY) lanserar poker och kasinospel på nätet under hösten 2010. Som en del av samhällsansvaret, kommer RAY att erbjuda kunderna det svenska spelansvarsverktyget Playscan™. 
Playscan™ ger spelaren en analys av det egna spelbeteendet baserat på ett mentalt självtest samt en kognitiv och en prediktiv speldataanalys. Verktyget ökar spelarens medvetenhet om det egna spelande bland annat genom ett signalsystem i grönt, gult och rött som indikerar graden av riskbeteende. Playscan™ ger även operatörerna möjlighet att kommunicera och ge spelarna råd för att spela på ett sunt sätt. Playscan™ är utvecklat av Playscan AB i samarbete med Spelinsitutet och Svenska Spel. 
- Vi är väldigt stolta över det påbörjade samarbetet med RAYs online spel. Det visar att ansvarsfullhet inte bara är något att prata om, det är en del av affärens kärna. RAY är ett bra exempel på detta, säger Anders Hägg, styrelseordförande för Playscan AB, tillika Svenska Spels vd.  
- Playscan™ är strategisk viktigt beslut för RAY nu när vi går in på internet marknaden och därmed möter våra kunder i en ny miljö. Genom att erbjuda spelansvarsverktyg ger vi våra kunder det bästa sättet att kontrollera och spåra det egna spelandet. Vi är glada över att vi har fått möjligheten att ge våra spelare denna service, säger Janne Peräkylä. 
Playscan™ blir en av nyckellösningarna i Rays spelansvarsverktyg på nätet. RAY är en av de första operatörerna som erbjuder Playscan för onlinecasinospelare. 
 För mer information kontakta: 
Sara Larsson, CMO Playscan AB , tel +46 (0)706 – 378939 
Jarmo Kumpulainen, Development Manager, RAY, tel +358 (0)40 551 7621

RAY; Penningautomatföreningen Association grundades 1938 för att samla in medel genom spelverksamheten och därmed stödja de finska social- och hälsovårdsorganisationerna. RAY har ensamrätt att driva penningautomater och kasinospel i Finland. De totala intäkterna 2009 var € 651 miljoner och vinsten på € 381 miljoner går oavkortat till välgörande ändamål. www.ray.fi /

Playscan AB; är ett nybildat dotterbolag till Svenska Spel och levererar unika kundanpassade lösningar vad gäller problemspelande för den internationella och nationella spelmarknaden.  
Playscan AB kombinerar spjutspetsteknologi med expertkunskap av spelbeteende och problemspelande. Playscan™ är utvecklat i samarbete med Spelinstitutet och Svenska Spel och lanserades första gången på Svenska Spels onlinespel i juni 2007.
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