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Nye display størrelser til Visu+ HMI’er

Phoenix Contact udvider sit eksisterende program af HMI’er til visualisering af Visu+ softwaren med fire nye display varianter. De nye 4,3”; 9,0”; 12,0” og 15,4” displays giver system designere endnu flere valgmuligheder.

[bookmark: _GoBack]HMI’erne er udstyret med de seneste ARM Cortex-A8 processorer. Den forbedrede processorkraft giver brugeren op til 10 % hurtigere billedopdatering. Det vil sige, at visualisering skabt med Visu+ softwaren kan køre endnu hurtigere så man ikke skal vente ved sideskift. Detaljerede og komplekse drifts- og overvågningsinterface kan etableres og adgang til maskiner og systemer kan designes intuitivt. 1 GB flash hukommelse og 512 Mbyte RAM giver tilstrækkelige ressourcer til komplekse visualiseringsopgaver.

HMI’erne er udstyret med en række drivere og kan derfor tilsluttes til tredjeparts systemer. Den mobile Visu+ app muliggør konstant adgang til HMI’en og dermed til systemet via en mobil enhed. En integreret buzzer med en lydstyrke op til 85 dB fjerner behovet for et eksternt horn.

For yderligere information kontakt Product Manager Per Andersen, pandersen@phoenixcontact.dk eller kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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