

				Stockholm 15032X

PRESSMEDDELANDE

Auctionets finansiering för fortsatt snabb expansion klar
– Axel Johnson-koncernens D-Ax ny delägare

[bookmark: _GoBack]Auctionet – som erbjuder nätauktioner med föremål från auktionshus – har fått klart med ytterligare finansiering om 25 Mkr. Pengarna Finansieringen ska användas för att säkerställa bolagets fortsatt snabba expansion – främst på den tyska marknaden. Bland de nya investerarna finns D-Ax, ett bolag där Axel Johnson-koncernen AB tillsammans med RECAPEX investerar i bolag inriktade på digitala affärer. Saminvesterare är även tyska familjen Otto, ägare till en av världens största detaljhandelskoncerner.

Auctionet har sedan starten 2011 vuxit kraftigt och är i dag Sveriges största auktionshus marknadsplats auktionsföremål på nätet. Cirka hälften av de svenska auktionshusen säljer sina föremål via Auctionet. Sedan 2014 har en expansion inletts på den tyska marknaden. Hittills har fem auktionshus anslutit sig. 

– Intresset är stort bland de tyska auktionshusen. Det kapital vi nu tagit in ska användas för en snabb expansion i Tyskland där vi ser en mycket stor potential. Vi räknar med att ha 25 tyska auktionshus anslutna i slutet av året. För att nå det målet måste vi bygga upp en organisation på plats, säger Niklas Söderholm, VD och grundare av Auctionet. 

– Vi är imponerade av det Auctionet redan åstadkommit. Att man redan nått lönsamhet i Sverige visar vilken stor potential bolaget har – inte minst med tanke på det stora antalet auktionshus som finns i Tyskland, säger Christopher Persson, General Manager på RECAPEX.

I anslutning till finansiering tar Christopher Persson och en Benjamin representant för familjen Otto plats i styrelsen. 

För ytterligare information kontakta: 
Niklas Söderholm, VD och grundare av Auctionet, tel 070 – 755 48 20 


Om Auctionet.com
Auctionet.com ger besökaren tillgång till Sveriges lokala auktionshus på en och samma sajt. Sedan starten har Auctionet.com vuxit kraftigt och är i dag Sveriges största marknadsplats för auktionsföremål på nätet. Auctionet.com är även etablerat på den tyskspråkiga marknaden och hittills har fem auktionshus i Tyskland anslutit sig. 
Genom nätauktioner går det att på ett enkelt, tryggt och spännande sätt hitta intressanta föremål för det personliga hemmet. Tack vare att alla föremål värderas på förhand av en expert finns mycket goda förutsättningar att sälja och köpa till ett rättvist marknadspris. Auctionet.com har stor erfarenhet av auktionsmarknaden och ser till att säljarna inte bara möter en lokal marknad, utan får tillgång till potentiella köpare i hela Sverige och internationellt. 

Om D-Ax
D-Ax är ett samarbete mellan handelskoncernen Axel Johnson AB och RECAPEX, entreprenörerna bakom bl.a. Bookatable och match.com. D-Ax syfte är att investera i digitala projekt och innovativa bolag i framförallt Norden. Samarbetet kombinerar Axel Johnson-koncernens erfarenhet och bredd av traditionell retail, handel och tjänster med det nätverk och kompetens inom digitala affärer som finns inom RECAPEX. 
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