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24 oktober 2013
PRESSMEDDELANDE
Day Dream – kontemplation och kreativitet på Formex 

Day Dream, vårens trendtema på Formex, 15 – 18 januari 2014, banar väg för en mer kontemplativ inställning till verkligheten. Genom att betrakta skönheten i omgivningen öppnar vi upp för kreativitet och engagemang.
· I dagens samhälle med en ständigt ökande transparens gäller det att ha ett äkta engagemang för att nå sina mål. Genom att betrakta skönheten omkring oss öppnar vi för det kreativa och släpper in en mer poetisk verklighet. En kontemplativ inställning frigör fantasin och våra drömmar, det är när vi lyssnar på dem vi hittar vårt engagemang, säger Christina Olsson, ny projektchef för Formex. 

Vårens trendtema Day Dream står för det enkla, det lätt svävande, det funktionella och på samma gång poetiska. Formerna är rena, minimalistiska och skulpturala med rundade hörn, det stramt strukturerade mjukas upp. Det är också mycket quiltat, fluffigt och omfamnade - gosigt är det nya svarta.
 
Det drömfrämjande landskapet färgläggs från en palett av kombinationer. Det handlar om pasteller ihop med rena neutraler, rosa nyanser ton i ton där någon knallig ton bryter fulsnyggt och olika pastellfärger med en stark accentfärg som piggar upp.
Materialen är pudermatta textilier, skira och transparenta eller perforerade ytor. Det är också blankt, lackat, glas, keramik, vit marmor och ljusa träslag i nya oväntade möten.
För mer information besök www.formex.se eller kontakta:

Mathias Fock, presskoordinator, mathias.fock@stockholmsmassan.se +46 8 749 43 36.
Formex arrangeras av Stockholmsmässan och äger rum två gånger per år. Mässan är Nordens ledande mötesplats för nyheter, affärer, trender, kunskap och inspiration inom inredningsbranschen. Formex välkomnar 850 utställare, drygt 23 000 fackbesökare och 850 medierepresentanter.


Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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