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WORKSAFE-katalogen
 
827 tecken – lång text:
Worksafekatalogen är en katalog på 148 sidor som presenterar varumärket Worksafe. Worksafe är ett svenskt varumärke som utvecklar personlig skyddsutrustning anpassade för Nordiska förhållanden. Arbetskläder, handskar, fallskydd, skyddsglasögon och hörselskydd som satt en ny standard för funktion och komfort på jobbet. Man arbetar med passform, funktion och kvalitet i alla detaljer och strävar ständigt efter en design som är nytänkande och nyskapande. Produkterna utvecklas nära den riktiga arbetssituationen och anpassas för att kunna fungera dag efter dag. Produkterna provas ut och testas av proffs för att ständigt förändras och förbättras. Resultatet har blivit produkter för en bättre arbetsdag.
Beställ katalogen på www.procurator.se eller bläddra i den digitalt.
Du når Procurator lättast via kundservice på 0200 811 000, besöker någon av de 17 butikerna från Malmö i söder till Luleå i norr eller tittar in i webbutiken www.procurator.se, som innehåller över 30.000 artiklar.
 
312  tecken – kort text:
En ny Worksafekatalog som presenterar varumärket. Worksafe är ett svenskt varumärke som utvecklar personlig skyddsutrustning anpassade för Nordiska förhållanden. Arbetskläder, handskar, fallskydd, skyddsglasögon och hörselskydd som satt en ny standard för funktion och komfort på jobbet. Beställ katalogen på www.procurator.se eller bläddra i den digitalt.
 
