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Nyhet! Bourbonfatlagrade Bowmore Small Batch. 

Upplev smaken av Islay. 

Från Skottlands främsta whiskyö Islay, och dess äldsta destilleri Bowmore, kommer nu Bowmore Small Batch. En unik whisky lagrad på bourbonfat. Small Batch finns i Systembolagets beställningssortiment. På bara några dagar tar de hem den åt dig. 

Small Batch börjar sin resa från korn till whisky på samma sätt som alla Bowmores whiskys. Med noga utvalda ingredienser. Vatten från Laggan River och malt som röks i torveldade ugnar. 

Spriten får mogna i Bowmores legendariska Vault No. 1 – Skottlands äldsta lagerhus. Det är här som Small Batch utvecklas till den utsökta whisky den är. 

Small Batch mognar nämligen på ett unikt vis. Hälften på first fill-bourbonfat och andra hälften på second fill-bourbonfat. First fill är bourbonfat som lagrar whisky för första gången. Second fill kallas fatet när det används ytterligare en gång. 
First fill-fatet skänker sötma och kryddighet. Second fill-fatet adderar fruktighet och sälta. När de två satserna kombineras är resultatet en av Bowmores mest mångfacetterade single malt-whiskys någonsin. 

Varmt gyllene till färgen med doft av vanilj, hav, torvrök, honung och kanel. Smaken karaktäriseras av citrus, sälta, vanilj och kokosflingor och eftersmaken domineras av rökighet, bourbonvanilj och lime. 
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1–18 juli pågår även Bowmores flytande whiskyprovningsturné – Bowmore Small Batch At Sea. Bowmore-båten besöker 5 hamnstäder där man ges möjlighet att komma ombord för en inspirerande provsmakning. 

På www.bowmoreatsea.se bokar man sin provning. 
”Idén till Small Batch föddes under en middag när en vän bad mig beskriva Islays och Bowmores whiskys karaktär. När jag började beskriva smakerna och dofterna som förenar dem insåg jag att de borde kombineras. I en whisky. Small Batch var född.” säger Bowmores Master Blender Rachel Barrie. 

Upplev smaken av Islay. 

Upplev Bowmore Small Batch. 

För varuprover, ytterligare information eller för en intervju med Rachel Barrie kontakta: Fredrik Perlskog på fredrik.p@kellyandpling.com.
Bowmore Small Batch Pris: 389 kr Varunummer: 85090 Volym: 700 ml Alkoholhalt: 40 % Land: Skottland Finns i beställningssortimentet fr.o.m. 1 juli.
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