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Mäklarkedja ger gratis hjälp med störiga grannar 

Går grannen omkring naken eller har rejvpartyn långt in på natten? Nu kommer tjänsten Granngaranti som garanterar goda relationer mellan grannar. Tjänsten riktar sig till den som sålt sin bostad med hjälp av mäklarkedjan Mäklarringen och som inte trivs med grannarna i sin nyköpta bostad. De kan då sälja sin nya bostad helt gratis.  

[bookmark: _GoBack]En av tio svenskar tycker att nakenhet är ett problem grannar emellan. Lika många störs av oljud. De flesta har varit med om grannar som stör på ett eller annat sätt. Nu kan de som till exempel irriteras av skällande hundar, hög musik eller oordning i den gemensamma tvättstugan sälja sin nya bostad helt gratis med mäklarkedjan Mäklarringen. Idag lanseras tjänsten Granngarantin för första gången i Sverige.

- Vi vet att många som köper en ny bostad är oroliga för hur de ska trivas med de nya grannarna. Men det är ju svårt för oss att veta i förväg. Att de nu kan sälja sin bostad gratis med oss om de inte trivs med sina nya grannar ser vi som en extra trygghet, säger Mats Limnefelt, VD på Mäklarringen. 

Om Granngarantin
Med den nya tjänsten Granngaranti ges alla kunder som nyligen sålt sin bostad via Mäklarringen möjlighet att kostnadsfritt sälja sin nyinköpta bostad om de inte trivs med grannarna. Tjänsten startas den 13 november och är den första i sitt slag i Sverige. 

Läs mer om tjänsten och villkoren på maklarringen.se/granngaranti.



För mer information, vänligen kontakta:
Mats Limnefelt, VD Mäklarringen Sverige
0705-94 38 89
mats.limnefelt@maklarringen.se

Mäklarringen bildades 1981 och är en av få rikstäckande och medlemsägda mäklarkedjor i landet. Idag med närmare 70 butiker över hela Sverige samt butiker i Spanien, Cypern och Turkiet. Läs mer på www.maklarringen.se

Undersökningar vi hänvisar till:
*Undersökning genomförd av Yougov på uppdrag av Metro där de tillfrågade bland annat fick besvara: ”Har du under de senaste 12 månaderna störts av någon av följande saker från dina grannar?” (maj 2015)
http://www.metro.se/nyheter/svenskarna-det-har-stor-vi-oss-mest-pa-hos-vara-grannar/EVHoey!mA23Qz6GuThME/

*Undersökning från Sveriges Bostadsrättscentrum, SBC (april 2015)
”12 saker som dina grannar stör sig på”
http://www.dn.se/ekonomi/12-saker-som-dina-grannar-stor-sig-pa/

