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AkzoNobels Formel 1-färg – nu tillgänglig för superbilar
AkzoNobel utökar nu samarbetet med McLaren Automotive. Det nya avtalet innebär att AkzoNobel inte bara kommer att leverera högteknologisk färg till högpresterande F1-bilar, utan även till McLarens superbilar. 
[bookmark: _GoBack]Genom varumärket Sikkens har AkzoNobel varit officiell leverantör av färglösningar för Vodafone McLaren Mercedes (VMM) sedan 2008. Men från och med nu omfattar avtalet även superbilar, såsom MP4-12C, MP4-12C Spider och nya P1 när den börjar produceras. 

AkzoNobels färgbeläggning är tunnare och jämnare än alla andra beläggningar som används i Formel 1. Det förbättrar aerodynamiken, vilket ger stora fördelar när varje gram och sekund räknas. 

– Genom att utveckla färg tillsammans med McLaren kan vi testa våra innovationer och den senaste tekniken i den tuffaste tänkbara miljön. Resultatet är högteknologiska och hållbara färglösningar som kräver färre lager, vilket innebär snabbare torktid och mindre spill, säger Marc Michelsen, kommunikationsdirektör på AkzoNobel Automotive & Aerospace Coatings. 

Personbilar som tillverkas av McLaren Automotive har liknande egenskaper som VMMs F1-bilar i och med att de kräver beläggningar som måste stämma överens med strikta tekniska standarder, exempelvis att hålla minsta möjliga vikt.  

– Genom att plocka element från McLarens högpresterande sportbilar skapar vi världsledande personbilar med Formel 1-grunder, processer och prestanda. Det är därför jag är så glad att vi har utökat vår framgångsrika och långsiktiga relation med AkzoNobel. De har försett Vodafone McLaren Mercedes med teknologiska fördelar i mer än fyra år genom att designa färglösningar av högsta klass. Jag är övertygad om att de kommer att fortsätta erbjuda enastående färglösningar både till McLaren Automotive och till våra kunder, säger Ron Dennis, styrelseordförande i McLaren Automotive. 

– Vi är stolta över att ha blivit utvalda att leverera färg för McLarens bilar. Det utökade samarbetet bekräftar att vår färgkompetens och avancerade beläggningar uppfyller de strängaste kundkraven. Oavsett om vi finslipar en viss yta eller tillgodoser behovet av färre färglager erbjuder vi stora konkurrensfördelar och skapar relationer som betyder mycket för vår verksamhet. Därför ser vi fram emot ett fortsatt och ömsesidigt fördelaktigt samarbete med McLaren, säger Keith Nichols, CFO på AkzoNobel. 
_ _ _
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Om AkzoNobel
AkzoNobel är världens största färgföretag och en ledande producent av specialkemikalier, bygglim och limsystem. Vi förser företag och konsumenter världen över med innovativa produkter och brinner för att utveckla hållbara lösningar för våra kunder. Bland våra välkända varumärken finns Eka, International, Dulux och Sikkens. Vi är ett Global Fortune 500-företag och rankas återkommande som ett av de ledande företagen inom hållbar utveckling. Med huvudkontor i Amsterdam, Nederländerna, är vi verksamma i fler än 80 länder, där våra 55 000 engagerade medarbetare levererar Tomorrow's Answers Today™. 
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