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	Pressmeddelande
2009-04-30

	Stort sug efter Malena Ernman live på bio
Direktsändningen av Askungen med Malena Ernman live från Kungliga Operan fyller landets biografer. Hittills har 1 500 biljetter sålts till föreställningen på måndag, 4 maj. I Båstad och Söråker är det redan utsålt.

– Vi sålde ut hela salongen på fyra timmar, intresset är otroligt stort, säger Christina Thonman, chef för Söråkers Folkets Hus.

Segern i Melodifestivalen gjorde Malena Ernman till kändis över en natt. Samtidigt blev intresset för Operans föreställning Askungen rekordstort – alla föreställningar är utsålda. Den som inte fick någon biljett får en ny chans på måndag, 4 maj, då Askungen direktsänds till ett 30-tal digitala biografer i hela landet.

På måndag kan publiken på ett 30-tal orter, däribland Kiruna, Kumla och Trollhättan uppleva Askungen med Malena Ernman direkt från Kungliga Operan. Direktsändningen sker till biografer i hela landet och delar av ensemblen kommer från platser som sänder föreställningen. Katarina Leoson kommer från Torsby, Värmland, där föreställningen direktsänds till Skoghall och Filipstad. Karin Ingebäck kommer från Trollhättan och Lennart Forsén från Malmö.
Här kan du uppleva Askungen – live från Kungliga Operan 4 maj:

Bengtsfors, Boxholm, Bureå, Båstad (utsålt), Filipstad, Gusum, Göteborg, Hofors, Hudiksvall, Kallhäll, Katrineholm, Kiruna, Kumla, Köping, Lammhult, Lund, Lövånger, Malmö, Nynäshamn, Oskarshamn, Skoghall, Smedjebacken, Strängnäs, Söråker (utsålt), Tomelilla, Trollhättan, Visby och Ystad.

Pressbilder: www.operan.se/templates/ImageBankList.aspx?id=1408
Trailer: www.youtube.com/watch?v=k9P6AEghGYs
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Folkets Hus och Parker (FHP) är en riksorganisation för Folkets Hus, folkparker, nöjesparker och festivaler i hela Sverige. FHP har över 600 medlemmar som sammanlagt tar emot 50 miljoner besökare per år. Medlemmarna i FHP ger en möjlighet för hela landet att ta del av kultur, nöje och möten. Organisationen bygger på delaktighet och ideellt engagemang.


