Scrive vinner Avanza Bank som kund


Scrive, som erbjuder e-signering av offerter, avtal och andra typer av dokument, har blivit tjänsteleverantör åt Avanza Bank. 

Lukas Duczko, VD på Scrive, tror att affären är viktig för hela marknaden. ”Avanza Bank brukar vara först, sen följer resten. Alla banker, och de flesta större företag vi träffar, driver projekt för att implementera e-signering. Samtidigt har de flesta kört fast eftersom de vill göra allt själva och underskattar svårigheterna.”

”Vi fastnade för Scrive eftersom de hade den mest moderna tjänsten och den kunde vara på plats på bara en månad”, säger Ronnie Bodinger, IT-chef på Avanza Bank. 

Avanza Bank börjar med e-signering av kontoavtalen men planen är att alla avtal på sikt ska kunna signeras elektroniskt med Scrive. 

”När vi övervägde olika alternativ var det viktigt att hitta en bred lösning som vi skulle kunna växa i”, säger Ronnie Bodinger. 
 
Trenden med e-signering är inte bara ett svenskt fenomen. Flera länder i Europa ligger långt fram, i USA har flera bolag fått stora investeringar och varje dag signeras hundratusentals dokument elektroniskt. Det ökade internationella fokuset på e-signering vill Lukas Duczko förklara med ökad konkurrens och internets framfart. ”Det håller inte längre att man krånglar med kunden, då köper de någon annanstans istället.” 

Affären genomfördes i samarbete med Logica med vilka Scrive har ett tätt samarbete. ”Vi tycker att Scrive är en spännande leverantör. Kul med ett ungt företag som rör om på marknaden och vågar sticka upp näsan med nya innovativa lösningar.”, säger Petter Dahl, ansvarig för Logicas e-legitimationsportal.


För ytterligare information kontakta:

Scrive:
Lukas Duczko, VD på Scrive
[bookmark: _GoBack]Mobil: 076 – 527 75 12
Mail: lukas@scrive.com

Avanza Bank:
Mikael Lindahl, affärsutvecklare på Avanza Bank
Mobil: 070 - 761 80 29
Mail: mikael.lindahl@avanzabank.se



Om Scrive:
Scrive grundades 2010 och utvecklar molntjänster för e-signering med främsta syfte att generera ökad försäljning och förbättrad kundupplevelse. Bolagets vision är att göra signering friktionsfri genom att ta bort alla manuella mellansteg. Med sina innovativa lösningar har Scrive på bara 2 år lyckats bli marknadsledande leverantör av tjänster för e-signering med namnkunniga kunder i många olika branscher. Idag kortar Scrive sina kunders snitt-tid att få dokument signerade med 2-4 veckor, varav 25% av alla dokument signeras inom 8 minuter. Bland investerarna återfinns bland andra finansmännen Svante Elfving (Brummer) och Sverker Thufvesson (Lancelot), advokaten jur.dr. Jon Kihlman och entreprenören Jarno Vanhatapio (Nelly.com).


Om Avanza Bank:
Avanza Bank är en nätbank som grundades 1999 och är noterad på Stockholmsbörsen. Bolagets vision är att göra svenskar ekonomiskt självständiga, vilket innebär ambitionen att kunden ska få mer pengar över till sig själv än hos någon annan bank. Tjänsterna inkluderar sparande i aktier, fonder, samt ett starkt pensionserbjudande. Avanza Bank har närmare 300 000 kunder som har cirka 82 MSEK i totalt sparkapital. Det motsvarar cirka 2% av den svenska sparmarknaden. Avanza Bank är näst störst i antalet transaktioner på Stockholmsbörsen bland svenska banker.
Avanza Bank vann Privata Affärers utnämning, Årets Bank 2010, och SKI:s (Svenskt Kvalitetsindex) utmärkelse ”Årets nöjdaste sparkunder” både 2010 och 2011. 
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