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Imorgon öppnar Hyresgästföreningen ett fältkontor på Seved i Malmö.
– Vi anser att det finns stora brister i hyresgästernas boendesituation hos en del fastighetsägare på Seved. Vi behöver finnas på plats för att kunna göra snabba besiktningar, säger Sten Lundström, enhetschef för lokalt utvecklingsarbete, Hyresgästföreningen.

Den 13 april öppnar Hyresgästföreningen ett fältkontor på Sevedsgatan 4 i Malmö. Kontoret är öppet varje onsdag klockan 13.00-16.30 och finns kvar fram till midsommar. Om behovet kvarstår kommer det att öppnas igen efter sommaren.
Kontoret kommer att vara bemannat av Hyresgästföreningens jurister. Hyresgäster i området är välkomna att ställa frågor och lämna synpunkter på sin fastighetsvärd. Utifrån synpunkterna tar Hyresgästföreningen beslut om eventuell besiktning.
– Vi genomför redan idag en rad besiktningar i området och behöver finnas på plats för att följa upp arbetet och ge stöd åt de medlemmar och hyresgäster vi träffar vid besiktningarna, avslutar Sten Lundström.

För ytterligare information kontakta:
Sten Lundström, enhetschef för lokalt utvecklingsarbete, 040-17 43 35 
Åsa Cullborn, kommunikationschef, 040-17 43 46
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