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Nya Ford Mustang är här! För första gången någonsin öppnar Ford orderböckerna i hela Europa

· Nya Ford Mustang kan nu beställas i hela Europa, för första gången på mer än 50 år. 

· Med ett pris som startar på 320 500 kronor kan nya Ford Mustang fås antingen med en 2,3-liters EcoBoost- eller en 5,0-liters V8-motor.

· Nya Ford Mustang erbjuder även 19-tumsfälgar och prestandabromsar, SYNC 2-röststyrning med 8-tums pekskärm och unika karossfärger.

· Det finns också en ny app som kan användas för att skapa och dela personligt anpassade Mustangbilder i olika miljöer. Tack vare ett konfigurationsverktyg på nätet kan kunderna ta del av olika alternativ och priser.  

· [bookmark: _GoBack]Nya Ford Mustang kan beställas nu, och bara i de nya FordStores-butikerna.

Göteborg, den 20 januari 2015 – Idag skriver bilvärlden historia när kunder i hela Europa kan börja beställa Ford Mustang – det är den första gången på 50 år sedan den legendariska modellen började tillverkas.

Nya Mustang finns som fastback och cabriolet och kan fås antingen med en 314-hästars 2,3-liters EcoBoost-motor eller en 418-hästars 5,0-liters V8. Beställningar kan endast göras i våra nya FordStores, och priset börjar på 320 500 kronor.

Det finns en app, Virtual Mustang app, som gör att intresserade personer på sin mobil eller surfplatta kan visa hur vald Mustang ser ut i olika miljöer som de själva väljer.

Appen, som kan köras på Apple och Android-enheter, lanseras den här veckan; användarna kan där välja kaross, färg och fälgar. De kan sedan visa modellen i vald miljö i realtid med hjälp av mobilens eller surfplattans kamera. Det går också att få fram verklighetstrogna motorljud och dela bilderna med andra. På http://www.ford.se/konfigurator kan kunderna själva välja olika tillval och se hur priset påverkas.

”Det här är det perfekta tillfället att lansera kultmodellen i hela Europa. Nya Ford Mustang är den mest moderna, tekniskt avancerade och framtidsinriktade Mustangversionen någonsin”, säger Roelant de Waard, ansvarig för marknadsföring, försäljning och service på Ford Europa. ”Att man kan utforma en Mustang som passar den egna personligheten har alltid hört till det som lockat kunderna. Med vår nya app kan potentiella kunder se exakt hur en ny Mustang skulle se ut utanför bostaden och som ett inslag i deras liv.”

Nya Mustang har sexväxlad manuell eller automatisk växellåda och bland annat följande funktioner som standard: 19-tumsfälgar, prestandabromsar, Xenon-strålkastare, LED-bakljus och en bakre diffuser. I standardutrustningen ingår även två-zons klimatanläggning, ljudsystem med nio högtalare och det röststyrda kommunikationssystemet SYNC 2 med 8-tums pekskärm i färg.

Exempel på tillval är klimatstyrda säten och högkvalitativa 19-tums lättmetallfälgar med Luster Nickel-finish. Bland de tio karossfärgerna finns den unika nyansen Competition Orange och Triple Yellow Tri-coat.

Nya Ford Mustang kan endast beställas från de nya FordStores-butikerna som Ford just nu lanserar över hela Europa. I Sverige är för närvarande BilMånsson i Halmstad (www.bilmansson.com) och Brandt Fordon i Vänersborg (www.brandtbil.se) FordStores-butiker.

Aldrig tidigare har Ford Mustang sålts över hela världen och den helt nya Mustang kommer att finnas tillgängliga för kunder i mer än 100 marknader. Första leveranserna av nya Mustang i Europa beräknas till sommaren.

Ford gjorde de 500 första Ford Mustang-bilarna tillgängliga i Europa i samband med 2014 års final i UEFA Champions League. Men än 9 300 personer anmälde då på nätet sitt intresse av att beställa bilen. De första 500 beställningar gjordes på en halv minut!

# # #
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För pressmeddelanden, tillhörande material, högupplösta bilder och video, besök
www.media.ford.com alt. www.fordmedia.eu.

Följ oss på www.facebook.com/fordsverige, instagram.com/fordsverige och www.youtube.com/fordsverige

För ytterligare information, kontakta:
Ola Norberg, Ford Motor Company AB, onorberg@ford.com alt. +46 (0)31 707 10 95


Om Ford Motor Company
Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 175 000 anställda världen över och runt 65 fabriker. Dess fordon marknadsförs under varumärkena Ford och Lincoln. Finansiella tjänster erbjuds genom Ford Credit. För mer information om Fords produkter, vänligen besök http://corporate.ford.com alternativt www.ford.se.

Ford Europa har ansvar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon i 51 länder och sysselsätter cirka 66 000 personer. Förutom Ford Credit, omfattar Ford Europas verksamhet Ford Customer Service Division och 22 tillverkningsanläggningar, inklusive joint ventures. De första Ford-bilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. I Europa inleddes tillverkningen 1911.
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