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Ny diamantklinge til flere forskellige materialer
Norton lancerer en ny diamantklinge som kan skære i flere forskellige byggematerialer hvilket formindsker behovet for opbevaring af speciale klinger samtidig er det tidsbesparende da der ikke skal foretages klingeskift. Den nye diamantklinge hedder Vulcan Combo, skærer i Beton, armeret beton, sten, asfalt, granit m.m. Vulcan Combo er en meget økonomisk og højtydende klinge som kan skære både våd og tør.

Vulcan Combo har 10mm høje lasersvejst segmenter med et nyt metalbindemiddel og diamanter af højeste kvalitet, hvilket giver en ekstra lang levetid samt et forstærket stamblad som giver øget stabilitet. Klingen er desuden designet med specielle rense-segmenter som fjerner støvet effektivt, hvilket øger klingens levetid og giver hurtigere skæring. Den nye diamantklinge findes i dimensioner Ø300mm og Ø350mm og kan anvendes både i skærebord og på håndholdt benzindrevne vinkelsliber.

Med Vulcan Combo kan man skære i forskellige materialer og slipper for at skifte klinge når man møder forskellige materialer. Dette sparer tid og forenkler arbejdsopgaven.
For yderligere information se www.saint-gobain-abrasives.com
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