Offerta.se startar Offerthjälpen i samarbete med Villaliv

Offerta.se tar sitt gratiskoncept för att få kostnadsförslag på hantverkare, städhjälp, flyttfirma m.m. till besökarna på Villaliv.net.
”Villaliv är en modern och pigg utmanare och vi är förstås mycket glada över att ha dem i vårt partnerprogram. Målgruppen är villaägare som är i behov av t.ex. en hantverkare eller en städfirma. Offerta.se har tusentals hantverkare och städfirmor anslutna över hela landet så vi är säkra på att besökarna på Villaliv.net kommer att bli nöjda med vår tjänst.” – säger marknadsansvarig John Eriksson.
Tjänsten är en förenklad version av Offerta.se och kallas för Offerthjälpen. Läs en introduktionsartikel på Villaliv.net här.
 

Om Offerta.se
Offerta.se är Sveriges ledande tjänsteförmedlare. Offerta.se har ca 9800 företag anslutna och det görs över 5000 affärer i månaden via Offerta.se.
Så fungerar Offerta.se
Du som vill köpa en tjänst kan lämna en förfrågan gratis på http://www.offerta.se. Välj typ av tjänst du vill ha hjälp med och i vilket område du bor, t.ex., hantverkare i Stockholm, städhjälp i Göteborg eller flyttfirma i Malmö. Offerta.se förmedlar förfrågan till sina anslutna tjänsteföretag som svarar på de arbeten de vill ha.
Läs mer om hur du använder Offerta.se här
Läs mer om hur du ansluter ditt företag till Offerta.se här
 
Om Villaliv
Tidningen Villaliv startade 2009 och blev en succé trots lågkonjunkturen. 2010 fortsatte i samma spår med obsvärden som slog rekord enligt Postens Market Watch-undersökning. 2011 ökar Villaliv utgivningen från sju till åtta nummer, ett kvitto på att tidnigen är uppskattad av både läsare och annonsörer. Under 2011 kommer det också att satsas stort på webbplatsen Villaliv.net.

