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Pressinformation
Biljettfaktura från Collector och Seamless

Genom ett samarbete mellan finansbolaget Collector och betalsystembolaget Seamless erbjuds Västrafiks resenärer att få sina resor köpta via sms samlade på en biljettfaktura. En enkel och säker registreringsprocess har hela tiden varit prioriterat. Genom att koppla ihop personnummer med mobilnummer säkerställer Collector att samma person som registrerar sig också är den som får fakturan. 
Från den 1 februari införs ett nytt betalsätt för sms-biljetter från Västtrafik. Det nya betalsättet introduceras på grund av att teleoperatörerna slutar erbjuda betalning av sms-biljetter via mobilfaktura eller kontantkort.  

Via en teknik framtagen av Seamless och en finansiell lösning från Collector kan köpen nu samlas på en månadsfaktura. Kunden registrerar sig i förväg på Västrafiks hemsida. Eller via sms för snabbregistrering vid exempelvis en hållplats. För att garantera en säker och snabb registreringsprocess har Collector och Seamless tagit fram en process där kundens personnummer kopplas ihop med mobilnumret. Registreringen görs bara en gång. 

”Det ska vara enkelt att betala på spårvagnen även för de som inte åker så ofta. Att betala med mobilen via sms är inget nytt men tidigare har det inte varit lätt att särskilja kostnaderna för resor då de lagts på mobilräkningen. Med en faktura som enbart är kopplad till resor hos Västtrafik blir det lättare att få en översikt över sina kostnader. Vi gillar enkla och säkra betalningar och är glada över att samarbeta med Seamless som tagit fram tekniken som möjliggör denna tjänst.” säger Lena Apler, CEO Collector.  

Biljettakturan skickas till kunden via sms månaden efter inköpen. Ingen fakturaavgift eller ränta tillkommer om fakturan betalas på förfallodatum. 
Flera mobilnummer kan registreras på samma kundprofil vilket möjliggör för familjer att samla sina resor på en och samma faktura. 

”Att registreringen ska gå snabbt och enkelt var hela tiden prioriterat av oss och Västtrafik. Det ska inte vara svårt att registrera sig på hållplatsen om bussen kommer om 5 min. Samtidigt som vi med vår långa erfarenhet av betalsystem via mobiltelefoner och Collectors erfarenhet av fakturabetalning kan garantera att säkerheten för kundidentifiering är hög, säger Peter Fredell, CEO Seamless. 
För ytterligare information, vänligen kontakta:

Lena Apler, CEO Collector AB, lena.apler@collector.se,  +46 31-750 21 00  
Åsa Hillsten Eklund, Marketing Manager, Collector AB, asa.hillsteneklund@collector.se, +46 700 81 81 17

Peter Fredell, CEO Seamless, tel +46 (0)8-564 878 00, e-mail: peter.fredell@seamless.se
Olivera Andersson, CCO, tel +46 70 6605196, e-mail: olivera.andersson@seamless.se
Om Collector

Collector är ett nytänkande finansbolag specialiserat på att optimera kassaflöden. Företaget har vuxit till närmare 240 medarbetare sedan starten 1999 och har idag kontor i Göteborg, Stockholm, Oslo och Helsingfors. Vi är experter på factoring och kredithantering för företag. Dessutom möjliggör vi effektiva och säkra köp mot faktura och delbetalning. För privatpersoner erbjuder vi förmånligt sparande samt kreditkort och lån utan säkerhet.  Läs mer på www.collector.se  

Om Seamless

Seamless är en av världens ledande leverantörer av betalsystem för mobiltelefoner och hanterar årligen över 3,1 miljarder transaktioner genom 525 000 aktiva försäljningsställen. Detta kombinerat med över elva års erfarenhet och närvaro i 29 länder ger Seamless en stark position på mobilbetalningsmarknaden. Det är företagets unika transaktionsplattform som gör SEQR möjligt. Seamless handlas på Nasdaq OMX Stockholm, kortnamn SEAM.

www.seamless.se
Mer info finns även på vasttrafik.se 

