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Nestlé tilldelas guldmedalj för sitt arbete med global hållbar utveckling
Torsdagen den 19 maj höll World Environment Center (WEC) sin årliga prisutdelning för internationell hållbar utveckling. Prisutdelningen hölls för 27:e gången och i år tilldelades guldmedaljen livsmedelsföretaget Nestlé. 
WEC delar varje år ut en guldmedalj till verksamheter som arbetar med ”International Corporate Achievement in Sustainable Development”. I år får Nestlé äran att ta emot priset. Nestlé är bland annat känt för barnmat, kaffe, frukostflingor och konfektyr . Priset tilldelas Nestlé för deras engagemang i långsiktighållbarhet inom hela verksamhetens värdekedja. Nestlés vd Paul Bulcke tog emot priset vid en ceremoni i Washington. 
Juryn lade vikt på att Nestlés långsiktiga fokus på hållbarhet genom företagets ”Creating Shared Value”-program (CSV) gynnar konsumenternas hälsa samtidigt som det förbättrar de ekonomiska och sociala förhållandena i de lokala samhällen där företaget har delar av sin värdekedja.  
Paul Bulcke ger ett exempel på CSV-arbetet: ”Vi har byggt omkring 290 reningsverk - främst i utvecklingsländerna - där en nationell eller lokal infrastruktur för reningsverk inte existerade, eller ännu inte uppfyller de internationella miljökrav som Nestlé stödjer.”
Nestlés CSV-styrelse utgörs av representanter från företag, humanitära organisationer samt forskare och leds av just Paul Bulcke, som tillägger: "Nestlé är stolta över att vinna denna prestigefyllda utmärkelse. Den motiverar oss ytterligare i vårt arbete med långsiktigt tänkande om att leverera bästa tänkbara miljö- och hållbarhetsarbete. Vårt engagemang för hållbara affärsmetoder är långsiktigt och är både en fördel för samhället och Nestlés verksamhet."

Dr. Abrams, juryns ordförande och professor emeritus vid The University of Pittsburgh säger: "Jag vill tacka Nestlé för att de främjar hållbara metoder i sina många affärsområden och produktkategorier. Liksom med tidigare vinnare ger guldmedaljen Nestlé ett incitament till att förbättra människors levnadsstandard och livskvalitet. "

WEC juryn för ”International Corporate Achievement in Sustainable Development” består av internationella ledare från den akademiska världen, den offentliga sektorn, utomstatliga organisationer och tidigare branschfolk. Tidigare mottagare av WEC Gold Medal Award är bland andra: Wal-Mart Stores (2010), The Coca-Cola Company (2009), Marks & Spencer (2008), Alcan Inc. (2007), ABN AMRO Bank (2006), Starbucks (2005), Johnson Controls Inc. (2004), Ricoh Group Ltd (2003) och CEMEX (2002). 
Dessutom arrangerade Nestlé i samarbete med The Atlantic Council den senaste veckan ett globalt forum för diskussion om utvecklingstrender inom nutrition, vatten och jordbruksutveckling fram till 2030.  



Nestlé’s Creating Shared Value 
När Nestlé arbetar med CSR, kallas det "Creating Shared Value". Benämningen är satt för att Nestlé fokuserar sin insats på att säkerställa bättre ekonomiska och sociala förhållanden i hela värdekedjan - det vill säga för jordbrukare som odlar råvaror, för de lokala samhällena, underleverantörer och slutligen konsumenterna. Nestlé fokuserar Creating Shared Value-projekt till nutrition, vatten och landsbygdsutveckling.

Om World Environment Center 
World Environment Center, med huvudsäte i Washington, har kontor och verksamhet på både tillväxtmarknader och utvecklade marknader. WEC är unik i dess direkta tillämpning av strategier för hållbar utveckling och praxis för medlemsföretag. WEC skapar hållbara företagslösningar genom enskilda projekt på tillväxtmarknaderna, har rundabordssamtal för att främja strategiskt tänkande i en rad hållbarhetsfrågor, och hyllar branschkunskap genom den årliga tilldelningen av sin guldmedalj. WEC är en oberoende ideell organisation som inte bedriver opinionsbildning.

Om Nestlé 
Nestlé SA är världsledande inom nutrition, hälsa och välbefinnande. Företaget har mer än 280 000 anställda och 449 anläggningar världen över. Företaget har ett mycket stort utbud varumärken inom en rad livsmedelskategorier såsom spädbarnsnutrition, kaffe, mejeriprodukter, spannmål, glass, vatten, hund- och kattmat och konfektyr. Nestlé har sitt huvudkontor i Vevey, Schweiz, och Nestlé Sverige i Helsingborg. Nestlé i Danmark, Finland, Norge och Sverige arbetar tillsammans som en operativ enhet - Nestlé Nordic.
För mer information, vänligen kontakta:
Tillförordnad nordisk informationschef i Nestlé, Eva Lagerman, telefon +46  070 2133067 eller på e-post: eva.lagerman@se.nestle.com
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