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2009-04-29
Dags igen för Kalvins egen löpartävling


Nu går startskottet för Sveriges största löpartävling för barn. Under maj och juni månad arrangeras Kalvinknatet på femton orter i Sydsverige. Den 2 augusti blir det finallopp på Malmö Stadion i samband med SM i friidrott.
Årets Kalvinknat är det åttonde i ordningen och vänder sig till alla skolbarn från förskoleklass upp till och med 5:e klass. Sträckan är 700-900 meter för förskoleklasserna och övriga cirka 1,5 km. Första tävlingen går i Ängelholm den 5 maj. Förra året sprang runt 10 000 barn i Kalvinknatet, och uppslutningen i år beräknas bli minst lika stor. 
Alla som deltar i Kalvinknatet får medalj, mjölkdryck och t-shirt samt gratis entré till SM i friidrott.  Extrapris delas ut till 1:an, 2:an, 3:an i varje klass. En extra morot är att alla segrare i varje åldersklass får möta de andra orternas klassegrare i finalen på Malmö Stadion söndagen den 2 augusti i samband med SM i friidrott. Dessutom får de sittplatser till två vuxna personer.

Arrangör är MAI i samarbete med Skånemejerier tillsammans med respektive orts friidrottsklubb.
· Vi hoppas kunna lägga in några av finalerna i SM-arrangemanget på söndagseftermiddagen. Det har alltid varit en speciell upplevelse för ungdomarna att få springa inför en uppskattande publik, säger Stig Nilsson från MAI.
Kalvinknatet har fått sitt namn av Skånemejeriers barnfigur Kalvin. Skånemejeriers engage​mang i Kalvinknatet grundar sig i figuren Kalvins övergripande hälsobudskap till barn: ”Ät, drick och rör dig hälsosamt”. 
· Vårt mål är att Kalvin ska inspirera fler barn att röra på sig, säger Sara Brynskog, PR-ansvarig på Skånemejerier.


För ytterligare upplysningar:
http://www.kalvin.mu/
http://www.kalvinknatet.se/
PR-ansvarig, Sara Brynskog, 040-313968

Skånemejerier är det nära mejeriföretaget med sitt ursprung i Skåne. Vi tar årligen emot ca 360 Mkg mjölk som bland annat säljs som mjölk, grädde, fil, yoghurt och matlagningsprodukter. I vår portfölj ingår även varumärkena Bravo och ProViva. Skånemejerier är en ekonomisk förening som ägs av 628 mjölkbönder i Skåne och delar av Småland. Vi omsätter 2,9 miljarder kronor och har 560 anställda.






