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FOLKOPERAN BJUDER IN TILL UNIK VERNISSAGE 
STÄLLER UT DE FANTASIEGGANDE KOSTYMSKISSERNA BAKOM DEN KOMMANDE UPPSÄTTNINGEN AV JULIUS CAESAR

Inför den kommande premiären av Folkoperans spektakulära uppsättning av Julius Caesar, anordnas en unik vernissage. Från och med den 2 februari flyttar allkonstnären och regissören Cisco Aznars lekfulla fantasivärld och färgstarka konst in på restaurang Folkbaren, vägg i vägg med Folkoperan.  

”Vi är glada över att kunna gå steget längre än vad som är brukligt och kunna dela med oss av den konst som skapas kring en operaföreställning”, säger Elenor Wolgers, Folkoperans kommunikationschef. ”Den internationellt erkände Cisco Aznar är regissör, koreograf, scenograf samt designer av kostymerna till vår uppsättning av operan Julius Caesar som har premiär den 8 februari. Genom utställningen ger vi allmänheten möjligheten att se de fantastiska kostymskisser som Cisco Aznar har skapat till denna opera. Föreställningen i sig är både djärv och spektakulär, vilket även återspeglas i skisserna som vi nu ställer ut.”.

Utställningen av Cisco Aznar pågår till och med den 31 mars på Folkoperan på Södermalm. En begränsad upplaga av 10 alster, signerade av Cisco Aznar, finns också till försäljning.

Cisco Aznar tolkar Julius Caesar
Vernissage: torsdag 2 februari kl 17-20
Utställningsperiod: 2 februari – 31 mars
Öppettider: tisdag- söndag kl 16-01
Plats: Folkbaren på Hornsgatan 72

För pressbilder besök www.folkoperan.se/press/pressbilder/julius-caesar 
[bookmark: _GoBack]För ytterligare information, vänligen kontakta Emma Tolander, 073-181 64 22, emma.tolander@folkoperan.se eller Elenor Wolgers, 08-616 07 17, 0733-44 64 34, elenor.wolgers@folkoperan.se. 

Folkoperan erhåller bidrag av Kulturrådet, Stockholms läns landsting och Stockholms stad
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