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Comunicato stampa
Visa entra a far parte del Fintech District 
per supportare la crescita dell’ecosistema fintech italiano

Con questa iniziativa Visa vuole promuovere e facilitare, insieme ai partner fintech,
 lo sviluppo di tecnologie e soluzioni finanziarie più inclusive e accessibili per tutti

Milano, 23 gennaio 2023 – Visa sigla una partnership con Fintech District, community internazionale di riferimento per il panorama fintech italiano, di cui entra a far parte con l’obiettivo di contribuire all’evoluzione dell’ecosistema fintech in Italia e favorire l’innovazione e lo sviluppo della prossima generazione di soluzioni di pagamento, in grado di migliorare la vita di consumatori, aziende e comunità. 

Dalla sua fondazione negli anni ’50 con le prime carte di credito ai nostri giorni, in cui per prima ha regolato le transazioni in valuta digitale, Visa è da sempre sulla frontiera dell’innovazione grazie a una rete aperta che collega ben 14.900 istituzioni finanziarie e fintech in oltre 200 Paesi e oltre 80 milioni di punti vendita. 

Dietro questi numeri, una comunità di esperti mondiali in Intelligenza Artificiale, digitale, criptovalute, economia, servizi finanziari e comportamento dei consumatori, una community impegnata nel trovare le migliori tecnologie del futuro al maggior livello di sicurezza.

“Lo scenario dei pagamenti è in continua evoluzione e, quando si parla di innovazione, le fintech sono sempre in prima linea”, racconta Eva Ruiz, Head of Fintech Southern Europe di Visa. “Visa è da tempo attiva nel panorama fintech con una serie di programmi che ne supportano la crescita e con un approccio “aperto” alla nostra rete, che permette loro di trarre vantaggio dalla scala globale, dalle tecnologie e dalle performance di sicurezza di Visa. La partnership con Fintech District ci permetterà di espandere ulteriormente il nostro network in Italia, dandoci la possibilità di collaborare con numerose realtà leader del panorama fintech italiano e di fare la nostra parte per contribuire alla crescita del settore”. 

“Nella nostra community sono presenti oltre 250 aziende fintech e alcune di queste negli ultimi anni si sono distinte nel mondo dei pagamenti proponendo nuovi modelli che hanno letteralmente rivoluzionato il mercato. Siamo certi che il dialogo diretto con un player come Visa darà un ulteriore boost al settore per la creazione di soluzioni in grado di soddisfare le aspettative sempre più evolute dei consumatori. Per noi è motivo di orgoglio vedere Fintech District continuare a crescere ed attrarre partner internazionali di primo piano come Visa. Il nostro obiettivo è favorire il dialogo per la nascita di progetti di Open Innovation, la collaborazione tra fintech e incumbent si conferma infatti la chiave per l’evoluzione dei servizi finanziari”, commenta Clelia Tosi, Head of Fintech District.

Visa a supporto dell’ecosistema fintech
Fra le iniziative, possiamo citare il programma “Fintech Fast Track”, che ha aiutato finora un centinaio di fintech europee ad accedere al sistema dei pagamenti in qualità di partecipanti diretti, consentendo loro di fornire ai propri clienti prodotti e servizi migliori, tra cui una serie di nuove soluzioni di pagamento. 

Un’altra importante iniziativa è il Fintech Partner Connect, programma che fornisce alle istituzioni finanziarie e agli esercenti una suite di funzionalità avanzate, combinando le competenze e le soluzioni Visa con quelle di partner fintech accuratamente selezionati. 

[bookmark: _Hlk125131566]Sul fronte della sostenibilità, per esempio, Visa collabora con ecolytiq, il suo primo partner fintech in tale ambito, la cui innovativa soluzione Sustainability-as-a-Service® analizza i dati di pagamento in tempo reale per integrare ogni transazione con il calcolo individuale dell’impronta ambientale, relativamente per esempio alla CO2, e suggerisce azioni per compensarla. 

Tra gli ultimi ingressi nel Fintech Partner Connect figura Switcho, membro della community del Fintech District, che ha sviluppato l'omonima app per aiutare i propri utenti, tra cui PMI e professionisti, ad analizzare le spese ricorrenti, come elettricità, gas, internet, telefonia e assicurazioni, aiutandoli a risparmiare.

Tale impegno di Visa dimostra la volontà della società di fornire nel settore fintech soluzioni di pagamento agili e innovative in un ambiente sempre più digitale.

“L’offerta di servizi finanziari non è più riservata solo alle entità regolamentate e ciò è possibile grazie al Banking as a Service, che ha aperto sempre più opportunità fintech, consentendo a soggetti diversi dalle istituzioni finanziarie di integrare la propria offerta con servizi quali una carta o un conto bancario, ma anche pagamenti istantanei o proposte di prestito migliorate grazie all'Open Banking”, aggiunge Eva Ruiz. “Lavoriamo in tutti i settori verticali nel mondo del fintech, tra cui criptovalute, Buy Now Pay Later, Open Banking, pagamenti B2B, non limitandoci all’emissione delle credenziali di pagamento, ma includendo anche l'abilitazione di soluzioni innovative nel campo dell’accettazione”.


Visa 
Visa (NYSE: V) è tra i leader mondiali nei pagamenti digitali e facilita transazioni tra consumatori, esercenti, istituzioni finanziarie e governi in più di 200 Paesi e territori. La nostra missione è quella di connettere il mondo attraverso la rete di pagamenti più innovativa, conveniente, affidabile e sicura, che consenta a privati, aziende ed economie di prosperare. Crediamo infatti che le economie capaci di includere tutti ovunque possano far crescere tutti ovunque e riteniamo l'accessibilità fondamentale nella movimentazione del denaro del futuro. Per maggiori informazioni, visita https://www.visaitalia.com/, oltre che il blog Visa Italia, e seguici su Twitter @Visa_IT. 

Fintech District
Fintech District è la community internazionale di riferimento per l’ecosistema Fintech e Insurtech in Italia. Agisce con l’obiettivo di creare le migliori condizioni affinché tutti gli stakeholder (startup, istituzioni finanziarie, aziende corporate, professionisti, Istituzioni, investitori) possano operare in sinergia e trovare opportunità di crescita locale ed internazionale. Le realtà che scelgono di aderire hanno in comune la propensione ad innovare e la volontà di sviluppare collaborazioni basate sull’apertura e la condivisione. La Community conta oltre 250 realtà fintech e corporate member che scelgono di partecipare alla creazione di progetti di open innovation collaborando con le fintech. Fintech District ha inoltre relazioni con equivalenti innovation hub all’estero per moltiplicare le opportunità di investimento e cooperazione, affermando il proprio ruolo di porta d’accesso e riferimento del mercato italiano. Nato nel 2017, il Fintech District ha sede a Milano nel Palazzo COPERNICO ISOLA FOR S32, in Via Sassetti 32. Fintech District è parte di Fabrick. www.fintechdistrict.com 
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