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7 december 2015
PRESSMEDDELANDE
Nordic Safety Expo satsar på utbyggt konferensprogram
Nordens enda mässa för personlig skyddsutrustning, Nordic Safety Expo, kommer 2016 att satsa extra mycket på ett utbyggt konferens- och seminarieprogram. 

Genom att fokusera på en speciell bransch per dag i de tre dagar mässan arrangeras, ska tre speciellt skyddsintensiva branscher få varsin dag på mässan. Genom paneldebatter, presentationer, redovisning av inspirerande case och mycket mer ska de tre branscherna bygg, process och verkstad stå i fokus under varsin dag på Nordic Safety Expo 2016.

· Vi vet att det finns ett stort behov hos många branscher att informera om den senaste utvecklingen inom personlig skyddsutrustning, säger Ivan Sundström ordförande i BPS – Branschföreningen för Personlig Skyddsutrustning, som tillsammans med Stockholmsmässan arrangerar Nordic Safety Expo.
· Det är därför vi nu satsar mer än tidigare på att komplettera utställningen med ett större konferens- och seminarieprogram så fler kan ta del av all den kunskap som finns.

Idag finns det bättre skyddsutrustning än någonsin förr och utvecklingen går ständigt framåt. Vikten av att informera sig och välja rätt skyddsutrustning ökar ständigt. Genom en utökning av konferens- och seminarieprogrammet hoppas arrangörerna att fler väljer att komma till mässan för att utbilda sig.

· Vi satsar nu på ett öppet torg mitt i utställningen dit vi koncentrerar alla konferens- och seminarieaktiviteter så att alla ska kunna ta del av programmet, säger Magnus Eriksson, projektchef på Stockholmsmässan och ansvarig för mässan. 
· Vi kommer också att ha utvalda partners från de tre industrierna för att på så sätt säkerställa att vi når ut med information till alla i respektive bransch.

Nordic Safety Expo arrangeras den 25-27 oktober, 2016 på Stockholmsmässan. 
För mer information se www.nordicsafetyexpo.se eller kontakta:
Magnus Eriksson, projektchef Stockholmsmässan, magnus.eriksson@stockholmsmassan.se, 070-789 43 30
Ivan Sundström, ordförande BPS, ivan.sundstrom@srsafety.se. 
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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