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Ny rapport: Mellan hopp och förtvivlan
En lägesrapport om minderåriga EU-medborgare i 
utsatthet

För att uppmärksamma de minderåriga EU-medborgare i utsatthet som inte får sina rättigheter respekterade har Göteborgs Räddningsmission, Rädda Barnen i Sverige och Sveriges Stadsmissioner tagit fram rapporten ”Mellan hopp och förtvivlan”.

Rapporten lyfter berättelser från minderåriga EU-medborgare i utsatthet, både de som är kvar i Rumänien och de som är med sina föräldrar här i Sverige.

- Barnen har rätt att höras i samhällsdebatten. Barnkonventionen gäller varje barn som bor och vistas i Sverige. Det innebär att minderåriga EU-medborgare i utsatthet ska ha en självklar rätt till skola och sjukvård på samma grunder som andra barn. Om våra myndigheter levde upp till barnkonventionen skulle fler familjer kunna hålla samman, säger Elisabeth Dahlin, generalsekreterare på Rädda barnen.

Rapporten har gjorts av Göteborgs Räddningsmission, Rädda Barnen i Sverige och Sveriges Stadsmissioner och med stöd från Salvati Copiii (Rädda Barnen i Rumänien). Den bygger på organisationernas samlade erfarenhet och kunskap samt på intervjuer med barn i respektive organisations verksamhet.

De här barnen berättar bland annat om att de vill gå i skolan och att de vill vara delaktiga i samhället, men i flera fall inte har möjlighet att göra det. Det fäster ljuset på att Sverige borde agera tillsammans med dessa barns hemländer så att alla barn får alla sina rättigheter respekterade. Skola är en framtidsinvestering både för barnen och för Europa, säger Ulrika Falk, verksamhetsledare på Göteborgs Räddningsmission.

Alla som arbetar med gruppen EU-medborgare inom den offentliga förvaltningen bör få mer kunskap så att de kan agera och fatta beslut utifrån gällande lagstiftning i det enskilda fallet. Varje kommun bör utforma och anta principer för att underlätta för respektive förvaltning att verkställa kommunens ansvar för minderåriga EU-medborgare.

- Nationellt bör regeringen tydliggöra att minderåriga EU-medborgare som lever i utsatthet har samma rätt till skolgång, sjuk- och hälsovård samt socialt stöd som andra barn. Vi har redan slagit fast att papperslösa barn ska få sina rättigheter respekterade. Det borde även barn till EU-medborgare som lever i utsatthet ha, säger Emil Mattsson, direktor på Göteborgs Räddningsmission.

För intervjuer kring rapportens innehåll samt Göteborgs Räddningsmissions 
verksamhet, kontakta:

Ulrika Falk, Verksamhetsledare Utsatta EU-merborgare, telefon: 073-901 41 08
Judit Viktorsson, Tf. Kommunikationsansvarig. Telefon: 073-901 41 15
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