Pressinbjudan
2013-03-21
Pressvisning av ny unik dinosaurieutställning
Den 28 mars öppnar Universeum sin andra dinosaurieutställning. Dagen före är du välkommen på pressvisning för att uppleva en världsunik utställning med fjäderklädda dinosaurier. 16 dinosaurier av tio olika arter, alla utrustade med ljud och rörelsemekanik, visas i en forntida skogsmiljö.

Pressvisning
Dag: Onsdag 27 mars
Tid: 13.30
Plats: Universeum

Vi träffas i Universeums samlingssal Universalen på plan 0 för en introduktion till utställningen. Jan Westin, vetenskaplig ledare och zoolog, presenterar dinosaurierna och berättar kort om de senaste årens forskning och fossila fynd. Därefter är det fri vandring i utställningen, som just då färdigställs för att kunna öppnas för allmänheten på skärtorsdagen den 28 mars kl 10.

Jan Westin, Göran Nilson, professor i zoologi och Håkan Sigurdsson, projektledare, deltar under pressvisningen. Observera att dinosaurieutställningen finns utomhus på Universeums takterrass, plan 4.

Föranmäl dig gärna till Charlotte Mansfield på charlotte.mansfield@universeum.se senast den 26 mars. Pressbiljett fås i Gästservice (biljettkassan).
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Mer information
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