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17. Brandenburg-Tag in Finsterwalde – mit dabei: Hochschulpräsenzstelle von TH Wildau und BTU Cottbus-Senftenberg 
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Bildunterschrift: Am 2. und 3. September 2023 beteiligt sich die Präsenzstelle Westlausitz | Finsterwalde mit mehreren Ständen am Brandenburg-Tag und präsentiert ihre Trägerhochschulen.
Bild: Stadt Finsterwalde 
Subheadline: Forschung und Transfer
Teaser: 
Vom 2. bis 3. September 2023 findet in Finsterwalde der 17. Brandenburg-Tag statt. Der Brandenburg-Tag ist das Landesfest Brandenburgs und damit gleichzeitig Leistungsschau und Volksfest. Auch die Präsenzstelle Westlausitz | Finsterwalde ist mit dabei und präsentiert an diesem Tag ihre Trägerhochschulen TH Wildau und BTU Cottbus-Senftenberg an verschiedenen Standorten auf dem Festgelände.
Text: 
Zum 17. Brandenburg-Tag wird die Präsenzstelle Westlausitz | Finsterwalde wieder Wissenschaft in die Region tragen und mit mehreren Ständen beim Brandenburg-Tag am 2. und 3. September 2023 vertreten sein. 
Die Technische Hochschule Wildau (TH Wildau) wird als eine der beiden Trägerhochschulen der Präsenzstelle mit einem Stand in der Bildungsmeile in der Straße der Jugend vertreten sein. Hier werden Forschungsprojekte, die bereits in der Science Box auf dem Campus ausgestellt wurden, der Öffentlichkeit präsentiert. Mit dabei:
· der Truck der Wildauer Maschinen Werke von Tobias Peuschke-Bischof und Prof. Stefan Kubica – Über ein Video können die Besucherinnen und Besucher Einblicke in das Autonome Fahren erlangen und sich über die studiengangsübergreifend arbeitende Forschungsgruppe informieren.
· das Projekt FullDrug von Anna Grebinyk und Prof. Marcus Frohme – Mittels eines Modells erhalten die Besucherinnen und Besucher Zugang zu neuen Ansätzen in der Tumortherapie durch Fulleren-Komplexe.
· das Projekt ALADIN (Advanced Low Altitude Data Information System) von Patrick Slotosch und Prof. Wolfgang Rüther-Kindel – Die Besucherinnen und Besucher erhalten Informationen über neueste technische Entwicklungen, die Behörden und Organisationen mit Sicherheitsaufgaben (Feuerwehr, Polizei, THW etc.) künftig für den Katastrophenfall nutzen können.
Ebenfalls vertreten in der Bildungsmeile ist das College der Brandenburgischen Technischen Universität Cottbus-Senftenberg (BTU Cottbus-Senftenberg), zweite Trägerhochschule der Präsenzstelle, mit Angeboten wie Mikrosopieren und einer virtuellen Tour mit 3D-Brillen. Auch für Fragen zum Studium an an der TH Wildau und der BTU Cottbus-Senftenberg stehen die Kolleginnen und Kollegen vor Ort zur Verfügung.
In der Wirtschafts- und Innovationsmeile präsentieren sich die Teams der wissenschaftlichen Projekte der BTU Cottbus-Senftenberg und TH Wildau im Pavillon des Ministeriums für Wissenschaft, Forschung und Kultur. Hier können sich Interessierte über alternative Antriebsysteme und Digitalisierung in kleinen und mittelständischen Unternehmen informieren. Darüber hinaus können sie erfahren, was die Forschung leisten kann, um die Landwirtschaft für die Klimaveränderungen zu rüsten. Das COLab der BTU Cottbus-Senftenberg wird am Brandenburg-Tag ebenfalls vertreten sein und lädt zu vielseitigen Mitmachaktionen beispielsweise am 3D-Drucker ein. 
Alle Infos auf einen Blick:
· [bookmark: _GoBack]Wann? 2. September bis 3. September 2023
· Was? 17. Brandenburg-Tag
· Wo? gesamte Innenstadt der Stadt Finsterwalde

Über die Präsenzstelle Westlausitz | Finsterwalde
Die Präsenzstelle Westlausitz | Finsterwalde in Trägerschaft der BTU Cottbus-Senftenberg und der TH Wildau verbindet die Menschen der Region Westlausitz mit den Hochschulen des Landes Brandenburg. Das Team vermittelt Kooperationspartner, berät Unternehmen, informiert Schülerinnen und Schüler, Studieninteressierte sowie wissbegierige Menschen der Region über Möglichkeiten der akademischen (Weiter)-Bildung und über aktuelle wissenschaftliche Erkenntnisse - direkt, persönlich und individuell.
Weiterführende Informationen 
Weitere Informationen zum 17. Brandenburg-Tag: https://www.brandenburgtag-finsterwalde.de/
Informationen zur Präsenzstelle Westlausitz | Finsterwalde: https://www.praesenzstelle-finsterwalde.de
Infoseite aller Hochschulpräsenzstellen des Landes Brandenburg: https://www.praesenzstellen.de 

Ansprechperson der Präsenzstelle Westlausitz | Finsterwalde:
Dominique Franke-Sakuth
Forschungsservice TH Wildau 
Präsenzstelle Westlausitz | Finsterwalde
Markt 1, 03238 Finsterwalde
Tel. +49 (0) 3375 508 791
E-Mail: dominique.franke-sakuth@th-wildau.de

Ansprechpersonen Externe Kommunikation TH Wildau:
Mike Lange / Mareike Rammelt
TH Wildau
Hochschulring 1, 15745 Wildau
Tel. +49 (0)3375 508 211 / -669
E-Mail: presse@th-wildau.de
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