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Pressmeddelande måndag den 11 februari 2008

Nya ingångar på Nordanå firas med invigningsvecka
En ny entré och reception är startskottet för nya Nordanå. För att fira detta anordnas en invigningsvecka den 14-19 mars.
– Målet är att öka tillgängligheten och det här är första steget på väg mot nästa, säger Anna-Lena Lundmark, kulturchef vid Skellefteå kommun. 
Invigningen är ett samarbete mellan Kultur Skellefteå, Skellefteå Museum, Västerbottensteatern, Företagsarkivet och Föreningsarkivet. 
– Invigningsveckan är ett sätt att tillsammans testa de nya lokalerna och vi har ett brett program som ska passa både stora och små. Exempelvis öppnar Museum Anna Nordlander sin nya konsthall, Meijerrummet öppnar på nytt, barnen får bli påskkärringar och mycket, mycket mer, säger Anna-Lena Lundmark. 
Musikalisk helafton och popkonsert för barnen
Under fredagen kommer Tomas Andersson Wij och Fläskkvartetten med; Goran Kajfes, Titiyo och Teodor Jensen att spela. Under söndagen är det barnkonsert för barnen, där barnboksförfattaren och före detta punkrockaren Bosse Löthén bjuder på popkonsert med låtar från skivan "Läget?" tillsammans med sina vänner Idde Schultz och före detta Skelleftebon Pär Wiksten från The Wannadies.

Stärkt samarbete mellan kulturinstitutionerna  
Framöver ska Kultur Skellefteå, Skellefteå Museum, Västerbottensteatern ha ett tätare samarbete och den gemensamma receptionen är ett sätt att göra kulturen mer tillgängliga för medborgarna. En ny gemensam grafisk profil är även framtagen. 
– Det finns många positiva effekter med en gemensam reception. Genom att samordna ingångarna till kulturaktiviteterna vi har här på området kan folk komma hit och ta del av utställningar, se teaterföreställningar, handla i butiken och dricka en kopp kaffe i det nya fiket – allt på samma ställe. Nordanå är en plats för möten, säger Anna-Lena Lundmark. 
För mer information kontakta 
Anna-Lena Lundmark

Kulturchef, Kultur Skellefteå 
0910-73 60 65, 070-397 94 36
anna-lena.lundmark@skelleftea.se
