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PRESSEMELDING 




TYROLIT Cutting Pro Competition 2014 – Europamester kåret 

18. februar 2014, var det igjen tid for TYROLITs ʺCutting Pro Competitionʺ, verdens eneste internasjonale mesterskap for profesjonelle hulltakere, hvor en Europamester skulle kåres. Mesterskapet gikk av stabelen i Innsbruck, Østerrike.

Tyrolits Cutting Pro European Competition vokser hvert år, og konkurransen er hard. 27 finalister fra 14 land over hele Europa kjempet om den gjeve mesterskapstittelen. For Norge konkurrerte vinnerne fra den norske kvalifiseringen i 2012, Elvis Anakiev og Gerd Daus.

Dessverre ble konkurransen for hard denne gangen, og alle de Nordiske deltakerne endte utenfor pallen. 1ste plassen gikk til Sveitsiske Jan Läderach som var raskest i alle øvelsene. Sølvet gikk til Italieneren Luigi Zamperini og Mikel Jaroslav fra Tsjekkia tok bronse.

Beste Nordmann ble Elvis Anakiev på en 7. plass.

Foruten konkurransen ble det også avholdt en messe hvor Tyrolit viste maskiner og verktøy, samt tilbød rikelig med mat og drikke. Blant annet ble  den nye bor motoren DME36 lansert. Tyrolit Norden besøkte messen og utstillingen med totalt 75 kunder. En vellykket reise full av opplevelser og gode minner. En stor takk til alle som deltok og bidro.

For mer informasjon kontakt:

For ytterligere informasjon vennligst kontakt:
Malin Jägenstedt Kilén, markedsføring, Tyrolit Norden
E-post: malin.kilen@tyrolit.com, Tlf: 08-544715 34
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Tyrolit er en av verdens største produsenter av verktøy for sliping, kapping, saging, boring og pussing samt leverandør av verktøy og maskiner. Selskapet er ensbetydende med høy kvalitet, nyskapende løsninger og lang erfaring. Vi investerer kontinuerlig i ny teknologi tilpasset behovene hos våre kunder og samfunnet for øvrig, med et spesielt fokus på miljøvennlige teknologier.
Selskapet har 27 produksjonsenheter i 12 land og opererer innenfor mer enn 65 markeder. Vi er om lag 4500 medarbeidere, med en omsetning på rundt 550 mill. euro (tall fra 2013), og er en del av Swarovski-konsernet, som har sitt hovedkvarter i Schwaz, Østerrike. www.tyrolit.com
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