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Nya ytkonditioneringsrondeller för vinkelslipar





Flexovit lanserar ett nytt sortiment ytkonditioneringsrondeller för vinkelslipmaskiner. De nya rondellerna, som har beteckningen FlexFinish MaXX har aggressiv bearbetning men ger samtidigt en mycket fin yta.





FlexFinish MaXX används för ytkonditionering som borttagning av slipmärken och andra ytdefekter, rengöring och polering, borttagning av TIG-svetsar i ett enda moment samt för gradning och kantbrytning. Den avverkar som en konventionell grov rondell men ger en betydligt finare yta. Detta gör att tre slipmoment (grov-, mellan- och finslipning) kan utföras i ett enda moment vilket ger tids- och kostnadsbesparingar samtidigt som det förenklar arbetet.





Rondellerna har 12 mm tjocklek och är monterade på en stödplatta av glasfiber och finns i 115 och 125 mm diameter. De används i vinkelslipmaskin och högsta tillåtna arbetshastighet är 12.000 rpm. FlexFinish MaXX har ett högpresterande slipmedel som ger snabb avverkning, kortare sliptid och bättre kvalitet på detaljerna. De är tillverkade med ett tjockt och kraftigt polernylon som ger längre livslängd tack vare minimal igensättning.





”Med det nya sortimentet ytkonditioneringsrondeller uppnår man önskad ytfinhet snabbare eftersom flera steg kan göras i ett enda” säger Peter Lindell, försäljningsansvarig på Saint-Gobain Abrasives AB.





Se även www.saint-gobain-abrasives.com
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För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,


Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 00.
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