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[bookmark: _GoBack]Nye krefter: «Fotballfrue» Caroline Berg Eriksen og fotballspilleren Lars-Kristian Eriksen ble begge denne helgen valgt inn i landsstyret til Kostreform for bedre helse. - Paret har en genuin interesse for mat og helse, og når ut til viktige målgrupper, sier Birgitte Winther, mangeårig styremedlem i organisasjonen, så det er gledelig at de velger å delta i det viktige arbeidet som Kostreform gjør. 
Kostreform for bedre helse avholdt landsmøte i Stavanger, der årets tema var sammenhengen mellom mage- og tarmhelse og kosthold. – Her er vi inne på et felt som opptar mange mennesker. Det er anslått at ti prosent av landets befolkning har lidelser i fordøyelsessystemet av ulik karakter, og her er det store mørketall og mange som fortviler. Kostreform valgte også et fagråd bestående av 9 personer, deriblant legene Fedon Lindberg, Erik Hexeberg, Frode Lavik og Jan-Øyvind Lorgen. 
Som ny leder ble den unge turnuslegen Jan-Øyvind Lorgen valgt, sammen med sykepleier Anne Karin Gjørtz, Birgitte Winther, Geir Finnbråten, Elizabeth Knudsen. Pål Jåbekk (f. 1982) ble valgt som leder av fagrådet. Jåbekk er forfatter og har en master i idrettsvitenskap, ny i fagrådet er også ernæringsfysiolog Inge Lindseth,
-Kostreform setter et fokus på sammenhengen mellom mat og helse som ingen andre organisasjoner i Norge gjør. Vi skal gjøre Norge friskere, de nylig avslørte matskandalene blir ikke de siste, vi jobber for ren og naturlig mat, sier Anne Karin Gjørtz nestleder og sykepleier.  
FOR MER INFORMASJON:
JAN-ØYVIND LORGEN, LEDER tlf. 984 81 011
BIRGITTE WINTHER, tlf. 93 40 93 65
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