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Atronic förvärvar Microdeb och stärker sitt erbjudande inom betallösningar
Göteborg 9 januari 2017
Mjukvaruföretaget Atronic förvärvar Västeråsbaserade Microdeb AB vilket innebär att man ytterligare förstärker sitt erbjudande med molnbaserade betaltjänster. 
· Microdebs digitala tjänster passar väl in vår produktportfölj och kommer att ge oss möjligheten att nå ut till fler kunder. Vi kan nu erbjuda fler tjänster som effektiviserar och förenklar betalflöden mot alla kassaregistersystem på marknaden, säger Henrik Vallentin, VD på Atronic.
Det händer mycket inom betalningsbranschen och med förvärvet av Microdeb kommer Atronic att kunna erbjuda en bredare produktportfölj till sina kunder. Dessutom förstärker man sin utvecklingskompetens vilket kommer göra det möjligt att skapa framtidens bästa betalningslösningar och leverera den funktionalitet som våra kunder efterfrågar både i dag och i morgon.
· Det känns roligt att bli en del av Atronic och den kraft som vi tillsammans får i och med vår gemensamma kompetens. Det som är extra kul är att vi dessutom har snarlika värderingar vilket praktiskt kommer att underlätta vårt samgående, säger Peter Hirtl, grundare av Microdeb.
Förvärvet av Microdeb innebär inga större förändringar för kunderna på kort sikt men framöver så kommer Atronic att kunna erbjuda ny förbättrad funktionalitet samt ännu bättre service och support. Peter Hirtl, grundare och tidigare VD på Microdeb tillträder som produktchef och Christian Jernberg som i dag är systemarkitekt kommer att ingå i utvecklingsteamet på Atronic.
Kontakt
Henrik Vallentin, VD Atronic Försäljning AB 
Henrik.vallentin@atronic.se
Peter Hirtl, Microdeb AB
Peter.hirtl@microdeb.se 

Om Atronic
Atronic är ett mjukvaruföretag som erbjuder helhetslösningar för effektivisering av betalningstransaktioner och med kunder inom både det privata näringslivet och den offentliga sektorn. Bolaget är idag ledande i Sverige när det gäller antalet installationer, komplexiteten i kundlösningarna och bredden i dess kundbas. Atronics betalsystem genererar årligen cirka 150 miljoner transaktioner och under Q1 2017 kommer de att lansera nästa generations betalningsplattform. 
Atronic grundades 1979 och har i dag 15 engagerade och duktiga medarbetare i Sverige. Huvudkontoret finns på Lindholmen Science Park i Göteborg. 
www.atronic.se 
Om Microdeb
[bookmark: _GoBack]Microdeb har i över 15 år levererat kundanpassade molntjänster för hantering av presentkort, kuponger, värdebevis, representationer & mikrobetalningar. Lösningarna körs fristående via webben eller integreras med befintliga kassa-och affärssystem. 
www.microdeb.se 
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