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Pressmeddelande 
                             2013-11-18
Mimer yrkar om hyreshöjning för 2014
Bostads AB Mimer yrkar på en höjning på i genomsnitt 2,5 % från den 1 januari 2014. Yrkandet gäller Mimers bostäder, parkeringar och lokaler som omfattas av förhandlingsordningen.
Hyreshöjningen behövs för att klara av aviserade kostnadsökningar, men också för att kunna öka bolagets omfattande ombyggnadsprogram samt för att bygga fler hyresrätter i staden.
– Vi har som ambition att bygga fler hyresrätter i Västerås och kommer under 2014 att arbeta för att skapa fler nyproduktionsprojekt. För att både klara ett ökat underhåll och bygga fler nya bostäder krävs att bolaget har en stark ekonomi, säger Anders Nordstrand, VD på Mimer.
För att kunna erbjuda attraktiva bostäder är det oerhört viktigt att hålla en bra nivå på fastigheternas underhåll i det befintliga beståndet. Mimer har ett omfattande program för ombyggnation, men behoven framåt är fortsatt stora.  Att få fortsätta bygga hyresrätter bidrar till en bättre bostadsmarknad i Västerås, vilket i sin tur leder till en bättre arbetsmarknad. 

För mer information, kontakta gärna:
Anders Nordstrand, VD, telefon 076-569 04 06
