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20. Mai 2020
Forum Gesundes Bauen 2020

[bookmark: _GoBack]Neue Fachveranstaltung rund um „gesunde“ Gebäude
 
Köln, 19. Mai 2020 – Die Rudolf Müller Mediengruppe, ein Lösungs- und Informationsanbieter für die Baubranche, veranstaltet am 19. November in Baden-Baden erstmals das Forum Gesundes Bauen 2020.  

Zu Beginn des 21. Jahrhunderts stecken Baufachleute in einem Dilemma: 
Die Liste bekannter Schadstoffe wie Asbest, PCB, Schimmelpilze, Radon oder Chlorparaffine, mit denen sich Wissenschaftler, Sachverständige und Sanierer beschäftigen, wird alljährlich nicht kürzer, sondern länger. Die Vielfalt von Bauprodukten nimmt weiter zu, Langzeit- und Wechselwirkungen sind aber noch nicht vollumfänglich erforscht. 

Darauf reagieren private wie institutionelle Bauherren mit der Forderung nach „gesunden“ Gebäuden. Die Schlagworte der Kunden lauten: Wohngesundheit, Clean Living, natürliche Baustoffe oder Nachhaltigkeit. 
 
Doch was ist ein „gesundes“ Gebäude? Welche Regelwerke und Leitsysteme (wie Zertifizierungen, Prüfsiegel etc.) gilt es zu beachten? Wie reagiere ich als Planer oder Ausführender auf die Forderung nach einem „gesunden“ Gebäude? Wie lässt sich dies gar für das eigene Marketing nutzen? Welche Kriterien gelten für die Innenraumluftqualität? Wie erkenne ich schadstoffarme Baustoffe? Und wie gehe ich als Bauverantwortlicher mit subjektiven Eindrücken der Nutzer, zum Beispiel bei Gerüchen, um? Die Fachreferentinnen und Fachreferenten des Forum Gesundes Bauen 2020 geben Antworten zu diesen aktuellen Fragen und Anforderungen der Branche und der Kunden.  
 
Die Veranstaltung wendet sich an Fach- und Führungskräfte der Bau- und Immobilienwirtschaft, Behörden und Verbände, Architekten und Planer, Bauingenieure und Energieberater, Handwerker des Bau- und Ausbaugewerbes, Gutachter und Sachverständige, Baustoffhersteller und Baustofffachhändler sowie Fachanwälte für Miet- und Baurecht. 
 
Das Forum Gesundes Bauen 2020 findet im Roomers Hotel Baden-Baden statt. Die Tagungskosten betragen 399,00 EUR zzgl. MwSt. 
Der Frühbucherpreis von 319,00 Euro zzgl. MwSt. gilt bis 21. August 2020. 
Weitere Vorzugspreise, das komplette Programm und die Anmeldung zum Forum gibt es unter www.forum-gesundes-bauen.de. 
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