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[bookmark: _GoBack]Svenska neXus stärker i Mellanöstern
neXus har ingått ett distributionsavtal med Shifra, en distributör i Dubai, vilket gör det möjligt för Shifra att sälja neXus PKI-plattformar i Mellanösternregionen. 
Public Key Infrastructure (PKI) skyddar kritisk affärsinformation, kommunikation och IT-processer, och inriktar sig på områden som t.ex. obehörig åtkomst, dataläckor, spionage, identitetsstöld, bedrägeri och överbelastningsattacker. 
"Mellanöstern är en ekonomiskt solid region och vi upplever att det finns en stark efterfrågan på dessa typer av säkerhetslösningar. Vi har ingått ett samarbete med Shifra på grund av deras starka ställning inom områdena för informationssäkerhet och identitetsskydd. Företaget är baserat i Dubai och samarbetar med många företag i Mellanösternregionen, en marknad som vi anser har en mycket stor potential", säger Lars Pettersson, VD i neXus.
"Vi har prioriterat att förvärva en avancerad PKI-plattform som kompletterar vår produktportfölj på grund av den ökande efterfrågan i Mellanösternregionen, och vi är glada över att kunna införliva neXus PKI-lösningar eftersom neXus ständigt visat framfötterna när det gäller att leverera förstklassig teknologi runt om i världen. Med neXus PKI-plattform kan våra kunder avsevärt öka säkerheten för sina användare, applikationer, data och enheter, och därför är vi mycket glada över att ha med neXus på vår topp-produktlista", säger Ahmad Elkhatib, Managing Partner i Shifra.
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neXus
neXus är en ledande och snabbt växande internationell leverantör av säkerhetslösningar. Vår viktigaste kunskap och kompetens finns inom Identity and Access Management, IAM (identitets- och behörighetshantering), vi erbjuder lösningar, produkter och tjänster för att säkra identiteten för personer, objekt och transaktioner både i den fysiska och den digitala världen. neXus har idag 19 kontor runt om i Norden, Europa, Indien och USA.
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Shifra
Shifra är en värdeadderande distributör som grundades 2007 i Dubai Internet City, och som har ett partnernätverk i Mellanösternregionen. Shifra tillhandahåller expertis till företagskunder runt om i Mellanöstern inom tre huvudsakliga områden: Informationssäkerhet, identitetsskydd och företagsmobilitet. 
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