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Pressmeddelande den 9 februari 2011
Köksemalj med svensk mönsterdesign ger köket liv

Genom ett samarbete med Bantie utökar Enamello sitt sortiment av köksemalj i samband med Stockholm Furniture Fair 2011. ”Enamello Kitchen Front Korall” är ett kvalitativt, funktionellt och miljövänligt stänkskydd med Banties populära mönster ”Korall” inbränt i emaljen.
Ett nytt stänkskydd är ett säkert sätt att få köket att kännas nytt och fräscht igen. Emalj, ett klassiskt och högkvalitativt material med lång historia inom exempelvis badrum, har gjort comeback i hemmen genom Enamello Kitchen Front som är ett alternativ till kakel och glas i köket. Nu får Enamellos bassortiment med elva läckra färger ett tillskott i form av ”Korall”, en Enamello Kitchen Front med inemaljerat mönster och med samma höga emaljkvalitet som tidigare. 

- Korall är ett av våra mest uppskattade mönster som finns i många produkter, säger Wilhelmina Wiese, VD Bantie. Att det nu kommer som köksemalj och att man kan matcha med exempelvis gardiner och duk känns oerhört inspirerande, avslutar Wilhelmina Wiese, VD Bantie. 

Miljövänlig inspiration för alla rum
Enamellos emalj är Cradle to Cradle certifierad (Vagga till Vagga,) vilket innebär att den till så stor utsträckning som möjligt är framställd av återvunnet material.  Produktegenskaper som att den är slittålig, UV-resistent och magnetbärande gör att Enamellos produkter passar i många fler miljöer än köket. Exempelvis som lek- eller kontorsvägg (Enamello Play Wall/Enamello Creative Wall). 

Slitstark och magnetbärande
Emalj är ett av de mest motståndskraftiga material som finns och klarar vardagligt slitage utan problem. Enamellos stänkskydd är reptåliga, slitstarka, värmetåliga och fuktskyddade.
- Den slitstarka emaljytan är porfri och kräver minimalt underhåll. Det räcker med en fuktad trasa för att rengöra stänkskyddet, fortsätter Suzanne Hugoson.

En annan fördel med Enamellos stänkskydd är att man kan fästa magnetaccessoarer, som till exemepl krokar, utan att behöva borra hål. Montaget är mycket enkelt och kan utföras på egen hand utan hantverkare. Man fäster den enkelt med kardborreband eller lim på baksidan och förseglar kanten mot bänkskivan med våtrumssilikon. Stänkskyddets kan fästas direkt på befintligt kakel och tunnheten för att du inte förlorar värdefull bänkyta.
- Våra stänkskydd av köksemalj ger inredningsintresserade konsumenter, hemmafixare och snickare ändlösa möjligheter. Kombinationen av funktion och modern design är svårslagen. Det är egentligen bara fantasin som sätter gränsen, säger Suzanne Hugoson, VD och marknadschef på Enamello.

Återförsäljare
Enamello Kitchen Front finns att köpa hos köksåterförsäljare och Enamello, både på nätet eller via telefon. Förutom vanlig kortbetalning erbjuder Enamello även betalning mot faktura efter leverans.
Hela produktsortimentet finns att se i Enamellos showroom som är öppet efter tidsbokning på Hantverkargatan 22. Fullständig återförsäljarlista finns på www.enamello.se.


Fakta om Enamello Kitchen Front – Korall
Mått: 3000 x 600 x 1,7 mm
Rekommenderat pris: fr. 14.950 kr inklusive moms, emballage, frakt och höjd- och längdmåttanpassning.
Enamello Kitchen Front Korall premiärvisas på följande platser:
- Banties monter A09:20 på Stockholm Furniture Fair 2011. 
- Enamellos showroom på Hantverkargatan 22 i Stockholm. 
Varmt välkomna!
Bildtexter
Enamellos stänkskydd med emalj är reptåliga, slitstarka, värmetåliga och fuktskyddade. Dessutom är de magnetbärande och möjliga att skriva på.

Mönstrad nyhet. Stänkskyddet Enamello Kitchen Front Korall är endast 1,7 millimeter tjock. Den levereras tillskuren i önskat mått och kan enkelt monteras med kardborreband.

----------------------------------------------------------------------
För ytterligare information kontakta:
Josefin Hammargren, Enamello AB
Hantverkargatan 22, 112 21 Stockholm
Tel: 08-5511 1625 eller 0735-413181
E-post: josefin.@enamello.se
www.enamello.se

Om Enamello
Enamello tillverkar dekorativa ytmaterial där emalj utgör den viktigaste beståndsdelen. Produkterna används främst till kök- och kontorsinredningar men även exteriört som fasad- och balkongbeklädnad genom ByggMarketing Sweden AB. Enamello är ett svenskt familjeföretag som ägs av Suzanne Hugoson, Bengt-Göran Hugoson och Sven Hagströmer (genom Fafner Invest AB).
Fakta om Enamellos emaljprodukter
- Unika storlekar. 
Tillverkas för hand i valfri storlek upp till 1200 x 5000 x 7 mm (beroende på produktval) utan skarv i emaljytan. Om man vill kapa stänkskyddet till annan längd eller göra utsågning för exempelvis eluttag på egen hand är det enkelt gjort med hjälp av den medföljande monteringsanvisningen.

- Mycket hållbara. Tålig mot kemikalier, brand, fläckar, bakterier och repor.
- Hygienisk och enkel att rengöra. Den porfria emaljytan gör skivan bakterieresistent och enkel att göra ren.
- Magnetbärande. Sätt upp accessoarer där du vill, när du vill och slipp borra hål.

- Snabbt och lätt montage med kardborreband. Fäst stänkskyddet direkt mot vägg, befintligt kakel med sättlim eller kardborreband.

- Färgbeständigt. Färgen påverkas inte av UV-ljus.
- Tål snabba och stora temperaturförändringar. Perfekt för området bakom spisen.
- Miljövänligt. Återvinningsbar till 99%. Emaljen är så kallat ”Cradle to cradle”-certifierad på silvernivå.
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