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Pressmeddelande den 9 juli 2008
Försäljningen av begagnade bilar sjönk med 8,3 procent i juni
Ytterligare en indikation på ekonomisk avmattning kom i juni då begagnatmarknaden för bilar sjönk med 5 328 bilar jämfört med juni 2007, en minskning med 8,3%. 

-”Mest oroande för branschen är nog att den auktoriserade MRF-handeln tappade hela 18,1% i juni. Det går förvisso upp och ner från månad till månad, men i och med att de totalt har tappat 7,1% under året så har de tyvärr svårt att få ut de mervärden som de faktiskt tillför.”, säger Fredrik Grundsell, vd för test- och informationsföretaget BilCert.
 Totalt under 2008 har det sålts 350 543 begagnade bilar till privatpersoner, vilket innebär en minskning med 4,7 % jämfört med 2007. De största procentuella nedgångarna har skett i Malmö, Jönköping och Sundsvall.
Privatpersoner fortsätter att vara aktiva i begagnathandeln
29 714 bilar bytte ägare mellan privatpersoner i juni månad, vilket gör att privatmarknaden för begagnade bilar uppgick till 50,3% av den totala försäljningen av begagnade bilar till privatpersoner. 
I juni minskade även privatmarknaden med 2,0%. Det är framförallt 6-7 år gamla bilar som är svårsålda. 
För ytterligare information kontakta:
Fredrik Grundsell, VD, BilCert, tfn: 0705-760 224 eller e-post: fredrik.grundsell@bilcert.se
BilCert kommer att skicka ut denna begagnatstatistik varje månad framöver. Statistiken är grundad på information från VROOM om ägarbyten som tillhandahålls av bilregistret.

BilCert är ett varumärke som ägs av Acert AB. BilCert vill stärka konsumenters kunskaper om köp av begagnade bilar.


BilCert erbjuder rikstäckande konditionstester av bilar till konsumenter, samt ger information om begagnade bilar på internet för att säkerställa ett tryggt och säkert bilägande. Acert AB har idag avtal med 51 testcenter på 47 olika orter runt om i Sverige. 


Den begagnade bilmarknaden mellan privatpersoner uppgick år 2007 till 356 889 bilar.
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