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Solid Försäkringar, 2011-10-26


Uppstickarna Solid Försäkringar och Watch It Live har tecknat avtal
Den 17 oktober inledde Solid Försäkringar och Watch It Live ett samarbete. Watch It Lives kunder kommer numera få möjligheter att teckna en försäkring som är unikt anpassad för de resor som de förmedlar.
Avtalet mellan Watch It Live och Solid Försäkringar innefattar ett unikt avbeställningsskydd som är specialanpassat till Watch It Lives sport- och evenemangsresor. 
· Vi arbetar ständigt med att utveckla och leverera konkurrentkraftiga produkter till våra kunder. Tillsammans med Solid Försäkringar har vi skapat en bra och säker grund för just detta. Vi förmedlar prisvärda produkter av hög kvalitet och därför vill vi även kunna erbjuda ett exklusivt skydd till våra kunder. Allt för att öka tryggheten för dem, säger Christian Johansson, Watch It Live.
Försäkringen gäller bland annat vid inställt eller flyttat evenemang samt flygbolagskonkurs.  Dessutom ersätts avbokningskostnaden vid sjukdom, olycksfall, dödsfall och om en väsentlig skada skulle uppstå i bostaden. Om resenären skulle bli uppsagd och inte har möjlighet att åka på resan täcks även detta.
· Watch It Live är ett företag som vågar sticka ut, tänka nytt och prova nya saker. Detta är något som attraherar oss och som passar våra specialanpassade produkter utmärkt. Vi ser framemot samarbetet och vi värdesätter det förtroendet som Watch It Live har gett oss, säger Marcus Tillberg, Försäljningschef Solid Försäkringar.
Watch It Live AB bildades 2008 och drivs av bland annat av före detta fotbollsproffset Mathias Svensson. Watch It Live paketerar sport- och evenemangsresor världen över och erbjuder färdigpaketerade lösningar samt skräddarsydda paket efter kundernas önskemål.

Läs mer om Solid Försäkringars reseförsäkringar www.solidab.se/reseskydd  


För mer information 
Michael Bergh, vd  	042-38 21 00		 michael.bergh@solidab.se
Jenny Kristiansson, presskontakt	042- 623 64 54 eller 0700- 83 64 54	press @solidab.se

Solid Försäkringar – ovanligt okrångliga försäkringar
Solid Försäkringar är ett försäkringsbolag som erbjuder ovanligt okrångliga försäkringar. Enbart i Sverige har Solid Försäkringar 
3 miljoner kunder och över 5 500 återförsäljare. Solid Försäkringar driver även verksamhet i övriga Norden och delar av Europa. Solid Försäkringar ingår i Resurs Gruppen.  Solid Försäkringar grundades 1993 och har sedan dess haft sitt huvudkontor i Helsingborg. 
2010 uppgick Solids omsättning till 1,1 miljard sek. 
Solid Försäkringar, Box 22068, 25022 Helsingborg. Telefon: 042-38 21 00. Fax: 042-38 20 80 Hemsida: www.solidab.se 
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