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Gymnasieelever lär om synen på islam

Religionshistorikern och Uppsalaprofessorn Mattias Gardell håller föredrag och seminarium för elever och lärare på S:t Petri skola i Malmö. Ämnet är ”Kritik eller fobi? En analys av synen på islam”.
Mattias Gardell är på Skåneturné på inbjudan av Forskningsnätet Skåne. Han kommer att besöka förutom S:t Petri i Malmö gymnasieskolor i Helsingborg, Hässleholm och Simrishamn. Sammanlagt kommer han att tala för omkring tusen elever.


Syftet är att belysa psykologiska, politiska och ekonomiska mekanismer som gör att religiösa minoriteter – i likhet med dagens europeiska muslimer – genom historien setts med misstänksamhet och inte sällan fått spela rollen av syndabockar.


Tid: Torsdagen den 10 mars kl 8.15-10.10
Plats: Malmö stadsbibliotek, Röda Rummet


Mattias Gardell är en av Sveriges främsta forskare inom spänningsfältet religion och politik. Han är en av de vetenskapliga ledarna för det nu pågående forskningsprojektet ”Impact of Religion”. För några månader sedan kom hans mycket uppmärksammade bok ”Islamofobi”.


Forskningsnätet arbetar för ökat intresse och djupare förståelse för forskning bland elever och lärare, bl a genom att ordna forskningsdagar på skolor och studiebesök på forskningsinstitutioner. Verksamheten startade 2000 på Österlengymnasiet i Simrishamn och har sedan dess genomfört ungefär 210 aktiviteter med omkring 240 medverkande.


För ytterligare information kontakta:

Olle Alexandersson, verksamhetsledare, Forskningsnätet Skåne, 040-30 46 10, info@forskningsnatet.se
Vänligen

Pia Oredsson Birgersson
Informationschef


