Rädda Barnens Stegtävling – Gå för barns överlevnad och din egen hälsa!
Den 7 april startar för fjärde gången Rädda Barnens Stegtävling, ett samarbete mellan Rädda Barnen och Select Wellness. Genom att delta i tävlingen ger företag inte bara sina anställda chansen att förbättra sin hälsa – de bidrar också till att minska dödligheten hos barn genom att stödja projektet EveryOne.  
I vår har alla arbetsplatser återigen chansen att genom sitt deltagande i Rädda Barnens Stegtävling hjälpa till att minska barnadödligheten i världen. För varje deltagare skänker Steg! 50 kronor till Rädda Barnens projekt EveryOne.
Varje år dör 7 miljoner barn innan fem års ålder i sjukdomar som lätt går att bota. 2 miljoner av dem dör samma dag som de föds. Rädda Barnens globala projekt EveryOne syftar till att radikalt minska dödligheten hos barn genom hälsoinsatser för både mödrar och nyfödda. Målsättningen är att minska barnadödligheten i världen med två tredjedelar.
- Kombinationen av att främja både sin egen hälsa och samtidigt bidra till att minska barnadödligheten är fantastisk. Rädda Barnen är väldigt glada över samarbetet och tävlingen som vi ser blir bättre och större för varje gång, säger Henrik Linder, Rädda Barnen.
Vad kan Rädda Barnen göra med pengarna? 
5 kr Mat med högt kaloriinnehåll för ett barn som lider av undernäring 
15 kr Myggnät till ett barn för att motverka malaria
50 kr Behandling av diarré som är en vanlig dödsorsak för barn under 5 år 
150 kr Antibiotikabehandling av ett barn med livshotande infektion
Mer information på: www.steg.se
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