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Till sommaren har Anders Eriksson Häst Utbildning, Lida gård café och restaurang, Ericsbergs slott, Vrå Fornby, Stora Djulö inlett ett unikt samarbete! Res med häst och vagn mellan slott och herrgårdar i Sörmland!

Hoppa upp i vagnen och följ med på en resa i tiden i Selma Lagerlöfs fotspår och njut av Sörmlands slingrande vägar vid böljande landskap och sjöar. Med turen "Nils Holgerssons underbara resa i Sveriges Lustgård" får ni känna historiens vingslag under två dagar. 

Tillsammans med Anders Eriksson och hans hästar, Rivaldo, Sandro, Paton och Radion i par färdas vi med vagn genom Sörmland mellan slott och herrgårdar. En fantastisk natur och kulturhistorisk upplevelse i Selma Lagerlöfs och Prins Wilhelms fotspår.

Resan börjar vid Stenhammars slott i Flen och fortsätter mot Ericsberg slott som är ett av Sveriges förnämsta barockslott som ägs och förvaltas av 8:e generationen av familjen Bonde. På Ericsbergs slott ges möjlighet att på egen hand njuta av den fantastiska miljön vid Ericsbergs Slott, Slottsparken, Labyrinten och Orangeriet. Samt visning av vagnsmuseet och sadelkammare. 

Resan fortsätter sedan mot Stora Djulö där även Nils Holgersson resa avslutades. Stora Djulö är en medeltida herremansbostad som ligger vackert vid Djulösjön. Vid St Djulö kan man njuta av både mat och vacker miljö.   



Kontakt:
Anders Eriksson
070-564 79 88
info@anders-eriksson.se  
www.anders-eriksson.se 
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