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Enklare polering i trånga utrymmen 
Nortons sortiment med Vortex RapidFinish ytförbättringsrondeller har utökats med en mjukare rondell som i första hand är avsedd för polering av stål, rostfritt samt aluminium och andra icke-järnmetaller. Rondellen är spindelmonterad vilket gör den lämplig för bearbetning i svåråtkomliga utrymmen.

Den nya Vortex RapidFinish-rondellen är relativt mjuk vilket ger större följsamhet och högre avverkning. Den är avsedd för användning i elektriska eller pneumatiska maskiner för skilda användningsområden inom exempelvis mekaniska verkstäder, gjuterier, bilplåt- och billackeringsverkstäder, varvs- och offshoreindustri, verkstadsindustri, tillverkning av rostfria detaljer för t.ex. livsmedelsindustrin. Vortex RapidFinish används för polering och är tack vare spindelmonteringen lämplig för bearbetning i trånga utrymmen som t.ex. hörn. I Vortex RapidFinish-sortimentet finns sedan tidigare en hårdare rondell som är lämplig för gradning. Rondellerna har 150 mm diameter och 13 mm tjocklek. Spindelns diameter är 8 mm.

Vortex RapidFinish är tillverkad av polernylon med ett patenterat slipmedel som i kombination med en helt ny tillverkningsmetod ger upp till dubbla avverkningen jämfört med konventionella ytförbättringsrondeller. Ett nytt avancerat bindemedel ger ökad livslängd med upp till fördubblat antal bearbetade detaljer per rondell med bibehållen ytfinhet enligt tillverkaren. Rondellen har jämn och konstant avverkning och ger högre kvalitet på de bearbetade detaljerna utan smetning eller besvärande lukt.

[bookmark: _GoBack]”Med den här nya spindelmonterade ytförbättringsrondellen Vortex RapidFinish breddas användningsområdet ytterligare så att till exempel polering i trånga utrymmen blir betydligt enklare” säger Jonas Falk, försäljningsansvarig på Saint-Gobain Abrasives AB.
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