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Framtiden exploderar i Göteborg
Bemannings- och rekryteringsföretaget Framtiden fortsätter att växa i en snabb takt i Göteborgsregionen. Företagets starka tillväxt innebär nya lokaler, fler chefer och fler kollegor. Framtiden ser ljus ut i Göteborg!

”Vi är ett härligt gäng kollegor i Göteborg och det är roligt att se att vårt hårda arbete ger resultat. Duktiga kollegor innebär att vi ständigt får fler kunder och kan hjälpa fler konsulter. På ett år har vi gått från 10 stycken anställda till 22 stycken på Göteborgskontoret och än är vi inte färdiga”, säger Emil Jungåker, regionchef Göteborg, Jönköping och Linköping.

Kraftig expansion innebär fler nya jobb
Framtiden startades i Jönköping 2004 och 2010 slog de upp dörrarna för Göteborgskontoret. Sedan dess har företaget bara fortsatt att växa. Framtiden har gång på gång fått utmärkelser för sin tillväxt, senast som ett av Sveriges Superföretag. 

Under det senaste året har man ökat sin omsättning med 64 % och mer än dubblat sin personalstyrka i Göteborg! Detta gör att de nu har växt ur kontoret på 360 kvm och flyttar nu till nya lokaler på hela 820 kvm. 

Framtiden är dock långt ifrån nöjda och vill fortsätt växa i regionen. För att kunna göra det har man nyligen anställt Karolina Uppvall (mångårig medarbetare), Mats Rosell, (tidigare på Tre), och Fredrik Enebacke (tidigare på TNG), som nya försäljningschefer i regionen.

”Vi är väldigt stolta över dessa rekryteringar. Med Karolina, Mats och Fredrik får vi utmärkta möjligheter att fortsätta växa med kvalité”, säger Emil Jungåker.

”Det är kul att vi växer och att vi får möjlighet att hjälpa fler Unga Talanger ut i arbetslivet. Göteborg med omnejd är en mycket spännande region med många växande företag. Vi ska jobba stenhårt för att få fortsätta vara en del av deras utveckling”, säger Karolina Uppvall, Mats Rosell och Fredrik Enebacke, nytillträdda försäljningschefer i Göteborg.

[bookmark: _GoBack]Jennie Forsell, personalansvarig i Göteborg avslutar, ”Vi ser fram emot att få fler nya kollegor och möjligheten att hjälpa ännu fler företag och Unga Talanger.” 

Om Framtiden AB
Framtiden strävar efter att vara Sveriges bästa leverantör av personal för uthyrning och rekrytering. Vår specialitet är inom området Unga Talanger. Framtiden finns på sju orter i Sverige och är ett av Sveriges snabbast växande företag.
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