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Privab lanserar nytt koncept för gym
Privabs koncept för träningskost, NRGFOOD, ska ge gym och idrottsanläggningar ökad försäljning av functional food. 
Rikstäckande grossisten Privab tar nu ett helhetsgrepp om träningskost och lanserar NRGFOOD – ett koncept som ska göra det enklare för gym och gymbesökare att navigera bland proteinbars, drycker och allt däremellan. Till sin hjälp tar Privab kostrådgivaren och prisbelönte fitnessmodellen Wille Stenvall, som har arbetat fram ett system där produkterna enkelt delas in i olika kategorier för att hjälpa konsumenten. 

– Konceptet är väldigt smart utvecklat. Mina kunder får hjälp att välja rätt produkt direkt vid hyllan, med hjälp av etikettsystemet. Etiketterna berättar om du ska äta eller dricka produkterna före, under eller efter träning. Med hjälp av NRGFOOD har försäljningen ökat markant. Inredningen är dessutom enhetlig och snygg, säger Olov Attmarsson ägare av Iron Works i Göteborg.
NRGFOOD innefattar inte en uppsättning nya produkter – istället är tanken att bringa ordning i det existerande utbudet av kända varumärken på marknaden, som många gånger ter sig överväldigande för konsumenten. Iron Works i Göteborg var först ut att testa NRGFOOD, men fler gym hakar nu på konceptet.
[bookmark: _GoBack]Wille Stenvall – som själv prytt omslag på fitnesstidningar – tar med sig sina erfarenheter som såväl personlig tränare, kostrådgivare, fitnessutövare och fitnesscoach för att skapa ett så pedagogiskt sätt som möjligt för gymbesökare att hitta de produkter som passar bäst för stunden. 
– Hur ska man veta vilka näringsämnen man bör få i sig efter ett tungt styrkepass? Eller före ett längre konditionspass? De flesta har inte tid eller ork att hålla sig uppdaterade, så med NRGFOOD hjälper vi konsumenten att äta och dricka rätt vid rätt tillfällen, säger Wille Stenvall. 
För mer information, kontakta:
Wille Stenvall, Konceptutvecklare: 
073-841 06 79 
wille.stenvall@privab.se

