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Ris och ros till Borås
för arbetet med våld

För Borås invånare finns stöd att få för dem som drabbats av våld i nära relationer. Det gäller såväl barn som vuxna, och även vuxna som själva griper till våld. Stödet ges främst av Utväg Södra Älvsborg och Kvinnojouren Borås. 

Borås tillhör också de endast sex procent av landets kommuner som systematiskt följer upp sina insatser på verksamhetsnivå, visar Socialstyrelsens öppna jämförelser av kommunernas arbete med brottsoffer. 

Vad gäller stödsamtal för våldsutsatta personer erbjuder Borås detta som en service. Det gör att tjänsten är lätt tillgänglig – men i jämförelse med kommuner som ger stödsamtal först efter biståndsbeslut innebär det att Borås där inte på samma sätt kan följa upp ärendena.

- Det måste vara enkelt för människor som lever med våld att söka och få hjälp. Samtidigt är det viktigt att vi kan ge människor en bredd av insatser och att vi kan följa upp det stöd som ges, konstaterar ansvariga kommunalrådet Lena Palmén (S).

Borås för nu en dialog med de verksamheter som erbjuder stöd idag och med övriga kommuner i närområdet för att på bästa sätt kunna erbjuda både service och bistånd.

Det pågår dessutom ett arbete med förslag till hur socialtjänsten tydligare kan ta ett helhetsgrepp om stödet till brottsoffer. Avsikten är att handläggare som är specialiserade på relationsvåld ska ansvara för de insatser kommunen kan ge, och att kommunen ska erbjuda fler insatser än idag.

Socialstyrelsens jämförelse visar också att Borås ligger i framkant när det gäller att kartlägga våldets omfattning, och att utveckla systematiken i socialtjänstens arbete.

Mer information om Borås Stads arbete med brottsoffer genom verksamhetsutvecklare Lina Lundborg, 0768-88 38 93.
