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Nytt besöksmagasin för Eskilstuna 2013

En av många insatser som görs för att locka besökare till Eskilstuna är ett besöksmagasin som kommer ut innan sommarsäsongen. Nu är årets utgåva på väg att distribueras till regionens besöksmål, turistbyråer och viktiga informationsställen. Vi har under ett antal år haft en bra utveckling av omsättningen i besöksnäringen, säger turistchef Patrik Andersson.  Nu ser vi fram emot en ny spännande säsong.

I det här av numret av besöksmagasinet skriver vi bl.a. om våra vackra vandrings- och cykelleder och vi lyfter särskilt fram Sörmlandsleden som fyller 40 år.  Vi berättar om en av landets få konditormästare, som skapar sina kreationer på Sundbyholms Slott. I en artikel möter vi exotiska vattenbufflar som har kommit till Eskilstuna för att i framtiden producera buffelmjölk som man gör mozzarellaost av.  

I magasinet finns en fullmatad evenemangskalender med allt från utställningar, teater, musik och festivaler till idrottsevenemang. 1-3 augusti är det premiär för nya Eskilstunafestivalen, en tre dagars folkfest med musik, kultur och upplevelser i fokus.
[bookmark: _GoBack]2012 slog besöksnäringen i Eskilstuna rekord. Staden ökade omsättningen med 44 miljoner till 707 miljoner, en ökning med 6,6 % (nationen 0,0 %). Vår målsättning är att nå en omsättning på 1 miljard kronor år 2020.

Andra insatser för att öka antalet besökare, är att vi gör Eskilstuna mer ”säljvänligt” genom nya Eskilstuna.nu, den officiella besöksguiden till Eskilstuna. Den nya hemsidan har en bokningsfunktion för logi och aktiviteter där företag, föreningar och organisationer skall kunna lägga ut sina erbjudanden på sidan. Kopplad till Eskilstuna.nu finns en app som kan laddas ner från App Store och Google Play.

Vi placerar också ut så kallade infopads på olika besöksmål; Parken Zoo, Sundbyholms gästhamn samt stadshuset. Allt för att man lätt skall kunna hitta information, berättar Patrik Andersson. 

Eskilstunas Besöksmagasin kan fås i närmaste turistbyrå eller rekvireras från Eskilstuna Turistbyrå via epost: turism@eskilstuna.nu eller per telefon: 016-710 70 00
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