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PRESSINFORMATION


        28 oktober 2010
Gemensam miljösatsning av Birka Cruises och Gävle Energi
Birka Cruises stärker nu sin miljöprofil. Företaget har skrivit ett samarbetsavtal med Gävle Energi om leverans av Källmärkt el, el producerad från enbart vind, vatten och biobränsle.
– Det här är ytterligare ett sätt att ta ansvar i klimatfrågan, säger VD Lars Näslund. Vi får nu också en miljöengagerad partner.
Avtalet innebär även att Gävle Energi kartlägger åtgärder för energieffektiviseringar. 

– Vi är glada över att få Birka Cruises som samarbetspartner, det är ett starkt varumärke som ställer upp på våra tankar och miljövärderingar, säger Gävle Energis VD Per Laurell.  Det är bra att upplevelseindustrin har nappat på vår idé med ursprungsmärkt ren el.

För sedan tidigare levererar Gävle Energi Källmärkt el och har samarbetsavtal med bland andra ICEHOTEL, Mackmyra Whisky, Järvzoo, Furuviksparken och Wij Trädgårdar. 
Miljö och energi står högt upp på Birka Cruises agenda. Birka Paradise är ett av världens modernaste kryssningsfartyg och erbjuder en härlig upplevelse. Nu också med större miljöhänsyn.

– Att använda Källmärkt el i vår terminalbyggnad är bara första steget. Jag är övertygad om att vi kommer att samarbeta på andra områden också vilket kommer våra kunder till nytta på ett miljömässigt bra sätt, säger Lars Näslund.

Ytterligare upplysningar:
Lars Näslund, VD Birka Cruises, tel 08 – 702 72 00, 070 – 665 30 93
Per Laurell, VD Gävle Energi, tel 026 – 17 86 40, 070 – 414 04 79
