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Garmin® presenterar Drive 2017 med nya livefunktioner
Garmin presenterar idag 2017 års Drive™ bilnavigatorer. Drive är enkla att använda och har gratis realtidstjänster1 med nytt uppdaterat innehåll och förarvarningar för att öka situationsmedvetenheten och uppmuntra till säkrare bilkörning. Den uppdaterade Drive-serien finns i fyra olika modeller: Garmin Drive™, Garmin DriveSmart™, Garmin DriveAssist™ och Garmin DriveLuxe™. 
Nya Garmin Drive visas i på CES (Consumer Electronics Show) i Las Vegas, 5-8 januari i Garmins monter South Hall 35711
– 2017 års Drive navigatorer har många nya smarta funktioner som man har stor nytta av varje gång man kliver in i sitt fordon, säger Dan Bartel, försäljningschef på Garmin International.

– Live parking och Live traffic, plus nya TripAdvisor gör bilresan till ett nöje både när man kör till jobbet, åker på semester eller uträttar ärenden.
Precis som den tidigare Drive-serien har 2017 års modeller förarvarningar. Drive varnar för kommande skarpa kurvor, järnvägs- eller viltövergångar, trafikljus2 och hastighetskameror. Den varnar också om du kör mot trafiken på en enkelriktad gata. Funktionen Garmin Real Directions™ guidar dig med hjälp av kända landmärken, byggnader och trafikljus.

Garmin Drive 51/61 har flera olika realtidstjänster1. När du parat ihop din Drive med en Bluetooth-aktiverad smartphone får du både Live traffic som visar om det är trafikstockning på din rutt och Live parking från Parkopedia® som visar pris och tillgänglighet för parkeringar när du närmar dig en destination. Du får också funktionen LiveTrack som delar din position och kördata till dina vänner samt TripAdvisor® där du kan se betyg för populära resmål som hotell, restauranger och sevärdheter.

Garmin DriveSmart 51/61 har alla funktioner som Drive har, och dessutom inbyggd Wi-Fi® för enklare kart- och programuppdatering när den är ansluten till ett Wi-Fi nätverk. Du kan välja mellan en 5- och 6,95-tums pekskärm med en imponerande hög upplösning. Garmin DriveSmart har hands-free Bluetooth® telefonsamtal3, röststyrd navigering, och smarta aviseringar så du kan ta emot SMS och annan information direkt på displayen1. 
Garmin DriveAssist 51 bygger på Garmin DriveSmart men har en inbyggd färdkamera4 med ljudinspelning som kontinuerligt spelar in och sparar filmen på ett microSD-kort. Inträffar en incident registreras din position och ett textmeddelande4 skickas automatiskt till en förutbestämd kontakt och talar om var du befinner dig. 
Garmin DriveAssist har också frontalkrocksvarning, varning om filbyte, Garmin Real Vision™ som är en kameravy med en pil som pekar på din destination och "Go" Alert som meddelar dig när stillastående trafik framför dig börjar röra på sig. Dessutom kan du använda det inspelade materialet till en Travelapse™ kortfilm. Ladda ner gratisappen Garmin VIRB®, skapa en Travelapse video och dela den på dina sociala medier.

Den eleganta Garmin DriveLuxe 51 är den lyxigaste modellen som innehåller alla funktioner som erbjuds i Garmin DriveSmart-serien, men i en stilig metalldesign. Denna eleganta navigator sätts fast med ett magnetfäste för att enkelt kunna tas ner och stuvas undan.
Alla nya Drive-modeller kan kopplas ihop med en Connect IQ™-kompatibel Garmin smartwatch. När du parkerat bilen får du hjälp med att hitta ända fram till din destination och tillbaka igen.
Nya Drive-serien med olika karttäckning, skärmstorlekar och navigationsfunktioner beräknas finnas tillgänglig i februari 2017 till ett rekommenderat cirkapris på mellan 1699:- och 3499:-
1För att ta emot realtidstjänster och smartaviseringar på din navigator behöver du ladda ner den kostnadsfria appen Smartphone Link. Användarens abonnemangskostnader gäller för detta. Kontakta din mobiloperatör för mer information om ditt abonnemang och roamingavgifter. Smartphone med Bluetooth® krävs (köps separat). 
2 Trafikljus och fartkameror är inte tillgängligt i alla regioner.
3 Smartphone med Bluetooth® krävs (köps separat). 
4 I vissa områden är det förbjudet att använda Garmin DriveAssist. Det är ditt ansvar att känna till och följa de lagar och regler som gäller i de områden du planerar att använda Garmin DriveAssist.  
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