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”Cosentino We”, 
den nya globala gemenskapen för branschfolk
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Cosentino We är ett steg framåt för företagets lojalitetsprogram, det ger nya möjligheter för stenproducenter, köksförsäljare, arkitekter och designers att expandera sin verksamhet.
Cosentino We är del av den digitala förändring som för närvarande genomförs av företaget, med målet att leda digitaliseringen i sektorn och dess interna processer för att inspirera och främja lojalitet bland kunder och partners.
Cosentinokoncernen, den spanska multinationella och globala ledaren inom produktion och distribution av innovativa ytor för arkitektur och design. Cosentino ser samarbete som en nyckelfaktor till sin framgång och som ett resultat av detta är företaget fokuserat på dess kunder och partners. Enligt denna filosofi och som en del av den digitala förändringen som företaget leder, kommer lanseringen av “Cosentino We”, en ny internationell digital gemenskap som sammanför branschfolk som väljer och rekommenderar Dekton®-, Silestone®- och Sensa by Cosentino®-ytor.
Detta projekt är baserat på ett nytt digitalt ekosystem som flyttar företagets befintliga lojalitetsprogram ett steg längre, omvandlar medel för samarbete och kommunikation samt öppnar dörrar till nya segment såsom arkitekter och designers.
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Cosentino We erbjuder en rad möjligheter för stenproducenter, köksförsäljare, arkitekter och designers att expandera sina verksamheter. De får bättre tillgång till information och bättre sätt att uppleva varumärkena och produkterna tack vare nya och smidiga digitala verktyg. Det ger även en närmare relation med slutkunden, större visibilitet och medvetenhet om deras projekt samt skapar en dialog bland branschfolk från olika länder och på olika språk. 
Cosentino We erbjuder fyra nivåer av samarbete, uppdelat enligt följande segment: “Pro”, “Elite”, “Premium” och “Platinum”. Strategin för Cosentino We´s utveckling kännetecknas av verktyg som motiverar och svarar på behoven för varje profil som ingår och med en hastighet och smidighet som den digitala världen kan tillhandahålla. 
Cosentino We är resultatet av två års hårt arbete. Det är en del av den digitala förändringen som företaget för närvarande genomför, med målet att leda digitaliseringen i sektorn och dess interna processer för att inspirera och främja lojalitet bland kunder och partners. Lanserades först i Dubai, Brasilien, Sverige och Singapore. Cosentino We kommer att introduceras i totalt 20 länder under 2019 och fler marknader under 2020.
Om Cosentinokoncernen


Cosentinokoncenren är ett globalt familjeföretag som tillverkar och distribuerar högkvalitativa, innovativa ytor för arkitektur och design. Som marknadsledande företag arbetar Cosentino tillsammans med sina kunder och partners för att skapa designlösningar som ger mervärde och inspiration i vardagen med de banbrytande varumärkena Dekton®, Silestone® och Sensa by Cosentino®, som alla är ledande inom kategorierna kvarts-, ultrakompakta- och återvunna ytor. Företagets utveckling och framgång baseras på internationell expansion, innovativ forskning och utveckling, respekt för miljön och hållbarhet samt lokalt engagemang i utbildning, jämställdhet och arbetsmiljö där företaget finns. 
Cosentino Group distribuerar idag sina produkter och varumärken till mer än 110 länder och förvaltar sin närvaro direkt från huvudkontoret i Almeria, Spanien i 40 länder och från de egna anläggningarna i över 30 länder. Koncernen har åtta fabriker (sju i Spanien och en i Brasilien), en intelligent logistikplattform i Spanien och mer än 130 kommersiella och affärsenheter över hela världen. Över 90 procent av Cosentino Groups omsättning kommer från internationella marknader. 
www.cosentino.com  
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