Karlstad 2015-06-11
Press release: VA-Sverige samlas på Karlstad CCC den 10-12 mars 2016
Vatten Avlopp Kretslopp 2016 är den nationella mötesplatsen för alla som arbetar med enskilda avlopp, dagvatten och VA-planering. Nästa års VAK-konferens äger rum den 10-12 mars i Karlstad och förväntas locka närmare 500 deltagare och ett 40-tal utställare till Karlstad CCC. - Det ska bli kul att samarbeta med Karlstads kommun eftersom de själva tagit initiativ till att vara värd för VAK 2016, säger Astrid Grinell, projektledare för Vatten Avlopp Kretslopp.  
Syftet med konferensen är att samla branschen, från inspektör till ingenjör, för att utveckla och inspirera till nya tankesätt och metoder. VAK växer i takt med behovet att mötas för att hantera svårhanterliga frågor. 
I anslutning till Vatten Avlopp Kretslopp kommer även Karlstads kommun att arrangera en Avloppslördag. Allmänheten bjuds in den 12 mars för att ta del av utställningen och kan ställa frågor direkt till kommunens handläggare, träffa tillverkare och återförsäljare och få råd och stöd om lösningar för bland annat vatten, avlopp och dagvatten. 
[bookmark: _GoBack]Mattias Nord, vd för Visit Karlstad AB, ser mycket fram emot att välkomna VAK. -Vi gläds över att Vatten Avlopp Kretslopp valt Karlstad och skall göra vårt bästa för att ge konferensen en så bra plattform som möjligt på Karlstad CCC, säger Mattias. Vi vill samtidigt passa på att tacka Karlstads kommun som valt att engagera sig och ansöka om att få mötet hit, avslutar han. 

Mer information:
www.vattenavloppkretslopp.se
www.karlstadccc.se
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