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Markem-Imaje bringer høje præstationer til termotransfer overprintning: Den nye SmartDate® X60
Den nye termotransferkoder, SmartDate X60, giver kunderne bedre ydeevne takket være dens innovative printhoved, der både giver høj hastighed og høj kvalitet.
Den globale fabrikant og distributør af mærknings- og kodningsløsninger, Markem-Imaje, har annonceret den globale lancering af dens nye termotransferkoder SmartDate X60. SmartDate X60's højhastigheds-printhoved er med dets lange levetid designet til at opfylde kundernes krav i selv de mest krævende produktionsomgivelser. 

Ved at kombinere ultrahurtig udskrivning med SmartDates renommé for pålidelighed i tusindvis af forpakningslinjer i hele verden kan SmartDate X60 udskrive ved hastigheder på op til 1.000 mm pr. sekund ved fuld 300 dpi-opløsning. Andy Gray, der er Markem-Imajes produkt-markedsføringsleder siger: "SmartDate X60 kan også udskrive ved fuld harpiks med op til 600 mm pr. sekund. Det betyder, at koderne ikke slides af. Vi overgår vores kunders forventninger ved at øge grænserne for, hvad termotransferkodere kan gøre. Takket være fremskridtene med SmartDate X60 er termotransferkodning nu en reel mulighed i sammenhænge, hvor det måske ikke var tilfældet tidligere.”
SmartDate X60 er velegnet til fabrikanter af bagværk, kiks, kager og pasta, såvel som chokolade og sukkerkonfekt. Markem-Imaje fremstillede SmartDate X60 i henhold til krav fra kunderne. Angel Juan Perez, der er vedligeholdelsesleder på et bageri, som drives af La Flor Burgalesa i Spanien, udtaler f.eks. "Individuelle forpakninger er en vigtig del af vores produktion. Disse linjer kører ved meget høje hastigheder, og det kræver højhastighedskodere.”

Perez taler på mange kunders vegne, når han siger: "Andelen af forbrugsvarer er også en vigtig faktor i vores samlede produktionsomkostninger. Optimering er noget, vi værdsætter." Med dette for øje minimerer den nye SmartDate X60 affaldet og optimerer oppetiden på forpakningslinjen. Et standard 1.100 meter farvebånd giver op til 20 % flere print pr. rulle, hvilket resulterer i 20 % mindre affald og nedsætter hyppigheden af udskiftninger. De nye farvebåndsbesparende teknikker optimerer desuden farvebåndsforbruget: 20 % mindre forbrug uden mærkbar forringelse af printkvaliteten.

Pressemeddelelse 2/3
Gray tilføjer: "Vi har tilføjet følsom detektion af dot-fejl, hvilket giver kunderne mulighed for at undgå dot-fejl på billedet online, uden at de behøver at stoppe produktionen og ændre det termiske printhoved. SmartDate X60's grænseflade gør det også nemt at justere billedet uden behov for en bærbar computer." De strømbesparende funktioner nedsætter strømforbruget med op til 50 %.

"SmartDate X60 er mere end et avanceret produkt," siger Gray. Han forklarer: "Når kunderne vælger en SmartDate, vælger de også en banebrydende garanti, som starter med 18 måneder med unikke muligheder for at forlænge trygheden i op til 60 fulde måneder, alt sammen til en pris på en enkelt euro pr. dag. I øjeblikket er vi de eneste i branchen med dette beskyttelsesniveau. Vi giver garanti på vores nye printhoved og udskifter det gratis inden for et år eller 60 kilometer farvebånd, hvis der opstår en eneste dot-fejl." Gray siger, at Markem-Imaje gør det nemt for kunderne at introducere den nye SmartDate X60: "Vi gør hele processen mere enkel, lige fra installation til vedligeholdelse. Mange af vores reservedele er kompatible med andre modeller, som f.eks. SmartDate 5 og SmartDate X40.  Vi har gennemtænkt de mulige krav fra vores kunder og gjort overgangen fra en tidligere SmartDate-model til vores nyeste teknologi nemmere."
SmartDate X60, som er designet til at nå et højt præstationsniveau og nedsætte de samlede omkostninger, repræsenterer Markem-Imajes engagement over for sine kunders produktionslinjer og deres finansielle nettoresultater.
Om Dover

Dover (NYSE:DOV) er en forskelligartet industriel koncern med en årlig omsætning på $7,1 milliarder (2010) fra firmaer, der fremstiller specialiserede industrielle produkter og udstyr. Besøg www.dovercorporation.com for yderligere information.
Om Markem-Imaje 

Markem-Imaje, som er et helejet datterselskab af den New York baserede Dover-koncern, er en anerkendt leverandør af produktidentifikations- og sporbarhedsløsninger og tilbyder et komplet produktudbud af pålidelige og innovative inkjet-, termotransfer-, laser-, udskrivnings- og påføringssystemer samt RFID-baserede systemer. Markem-Imaje leverer fuldt integrerede løsninger, der muliggør produktkvalitet og -sikkerhed, imødekommer lovmæssige bestemmelser så vel som krav fra detailhandlere, muliggør bedre produkthjemkaldelser samt sikrer forbedrede fremstillingsprocesser. 
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Markem-Imaje har 30 datterselskaber verden over, og forsyner flere end 40.000 kunder med optimale løsninger inden for produktmærkning og kodning. Derudover er Markem-Imaje's kunder understøttet af 6 R&D centre, adskillige reparationscentre og fabrikker placeret strategisk verden over. Besøg www.markem-imaje.dk for yderligere information.


