[bookmark: _GoBack]PRESSMEDDELANDE 2016-05-??

Anrikt bubbel i alkoholfri variant 
Henkell lanserar ett elegant mousserande vin utan alkohol

Inför bubbelsäsongen släpper Henkell Trocken ett alkoholfritt mousserande vin med tydlig vinkaraktär. Med en bra balans mellan syra och sötma och en frisk fruktighet har man tagit fram ett unikt vin som passar utmärkt till vårens och sommarens festligheter. 

Henkell Trockens mousserande vin har förgyllt många tillställningar sedan lanseringen i Sverige 1955, vilket var samma år som motboken avskaffades. Henkells numer anrika bubbel var ett av de första mousserande viner som Systembolaget tog in efter denna revolutionerande händelse. 
   Lagom till sommaren lanserar det tyska vinhuset, med säte i Wiesbaden, en efterlängtad alkoholfri variant av sitt populära mousserande vin. För att möta efterfrågan av alkoholfria alternativ har Henkell tagit fram ett friskt och fruktigt vin med smak av äpplen och citrus samt med lagom sötma. 
– Vi är glada över att kunna presentera ett så elegant mousserande vin till dagligvaruhandeln, det är något som efterfrågats och som har saknats på marknaden. Jag vågar påstå att det är det bästa alkoholfria vin jag smakat. Det ligger i framkant i segmentet alkoholfria viner och framförallt upplevs det inte som allt för sött, säger Jennie Henriksson, försäljningsansvarig vid Henkell & Co i Sverige. 
    Tack vare vakuumdestillation har man lyckats skapa ett unikt alkoholfritt vin genom att bevara vinkaraktären i processen när alkoholen avlägsnas. Därefter fyller man på med druvmust. Resultatet är ett alkoholfritt bubbel med härlig fruktighet, elegant och komplex smak och lagom mycket sötma. 
    Henkell alkoholfri finns i två flaskstorlekar, 750 eller 200 milliliter.
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Henkell & Co Sverige AB startades 2011 och är en av marknadsledarna i Sverige inom segmentet mousserande vin. Företaget ingår i tyska dryckeskoncernen Henkell & Co. Sektkellerei KG som har dotterbolag och produktionsanläggningar i 24 länder. Henkell & Co Sverige har sitt kontor i Värtahamnen i Stockholm och marknadsför och säljer viner till Systembolaget och restauranggrossister. I portföljen finns flera kända varumärken, bl.a. Chapel Hill, Mionetto, 50° Riesling, Törley, Henkell Trocken, Alfred Gratien och Schloss Johannisberg.
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