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I helgen fick Halmstadsbor med omnejd se den publikhyllade ”Robin Hood The Musical” på Halmstad Arena. Nu meddelar Dröse&Norberg att även nästa stora produktion ”Den Lilla Sjöjungfrun” som har premiär på Ericsson Globe Arena den 22 november kommer att gästa staden. Biljetterna till Halmstad släpps Fredagen den 31 januari.
– Det känns fantastiskt att få skapa en helt ny undervattensvärld och åter igen få bjuda in Halmstad med omnejd till en nytänkande, spännande och underhållande musikal, säger Anna Norberg, producent på Dröse&Norberg. 
Stort intresse för musikalen
Intresset för HC Andersens klassiska saga Den Lille Havsfruen som i åratal förtrollat både barn och vuxna, är stort, trots att ensemblen presenteras först till våren. 
–  Det är en historia om omöjlig kärlek mellan två världar, fylld av äventyr, underhållande karaktärer med liv både under och ovan ytan. Det finns något för hela familjen, gammal som ung. Vi har dessutom fått mer än 400 ansökningar till våra pågående auditions så jag tror att intresset att få ge liv till just den här sagan är stort även bland artister runt om i landet, fortsätter Anna. 
Regissören tar sig vatten över huvudet
I traditionell Dröse & Norberg-anda kommer det att bjudas på en helt ny tolkning och förstås sprillans ny musik även i denna familjemusikal. Men hur skapar man en trovärdig undervattensvärld på arenor och teaterscener? 
- Vi kan ta till det gamla ordspråket och säga att jag har ”tagit mig vatten över huvudet”, fast på ett väldigt positivt sätt. Det är galet inspirerande att ge sig på en helt ny värld. Vi kommer att bjuda på både överraskningar, crazy upptåg och spännande rollkaraktärer, säger regissör Robert Dröse vars mål är att musikalen skall kännas ända ner i hårbotten och ge publiken på Halmstad Arena en kolossal energiboost.
Klassiska karaktärer blandat med nya överraskningar
Den Lilla Sjöjungfrun – The Musikal utspelar sig i nutid och publiken kommer att få möta alla de klassiska karaktärerna samt några nya och smått galna typer. Här finns Sjöjungfruns far havskungen Moryn, hennes 4 välsjungande & dansande systrar, havshäxan Svetlana och hennes kumpaner Blob & Blob och sist men inte minst Olauv – en riktigt snygg människokille.
Den Lilla Sjöjungfrun – The Musical spelas i Halmstad den 23 januari 2021
Biljetter: www.nortic.se

FAKTA:
Den Lilla Sjöjungfrun – The Musical.
En riktig familjemusikal om en omöjlig kärlek mellan två världar!
Föreställnings längd: 2 timmar och 15 minuter. (Inkl. 25 min paus)
Antal artister: 16
–
Ålder: 3 - 100 år
Manus & Regi: Robert Dröse
Producent: Anna Norberg
Originalmusik: 16 nyskrivna låtar av Martin Landh
Premiär: Ericsson Globe Arena, Stockholm den 22 november 2020
Medverkande: Presenteras våren 2020

Dröse & Norberg producerar nöjen och scenupplevelser av hög kvalitet. Utbudet omfattar allt från showuppsättningar, musikaler och teaterföreställningar till skräddarsydda företagsevenemang. Företaget drivs av Robert Dröse och Anna Norberg och är baserat i Stockholm men har hela Sverige som arbetsfält.

	
	
	



