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NY SPECIALKATALOG FÖR BILLACKERINGSVERKSTÄDER FRÅN FLEXOVIT
Slipmaterialleverantören Flexovit har kommit ut med en ny specialkatalog med produkter speciellt avsedda för användning inom billackerings- och plåtverkstäder.

Katalogen omfattar bland annat sliprondeller, ark, rullar, polernylon, grovrengöringsrondeller, fiber- och lamellrondeller, kvickrondeller, kapskivor och navrondeller, slip- och polersvampar samt diverse tillbehör såsom underlagsplattor mm. 

Bland produktnyheterna kan nämnas den nya slippapperskvalitén Premier Red som används för flera olika produkttyper som kardborrerondeller, ark, rullar mm. Detta slippapper är uppbyggt på ett mycket starkt och smidigt latexpapper som kombinerar flexibilitet med hög motståndskraft. Latexpappret är belagt med slipmedel av värmebehandlad aluminiumoxid och ett särskilt ytskikt av stearat som ger mindre igensättning. Premier Red lämpar sig speciellt bra för slipning av primer, klarlack, spackel, plast, glasfiber och epoxy.
Vidare kan nämnas kardborrerondellerrondeller och rullar Soft Disc och Soft Roll som är Premier Red-slippapper som har ett skikt skumgummi (foam) på baksidan. Detta skumgummiskikt ger väsentligt följsammare slipning och finare yta enligt leverantören.
Katalogen finns även tillgänglig på internet med den senaste produktinformationen på www.flexovit.se.
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För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,

Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 070-584 80 27.

