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Allvarligt läge för folkrörelser i Nicaragua 
Regeringen i Nicaragua har inlett en omfattande granskning av både utländska och inhemska frivilligorganisationers (NGO:s) arbete i landet. Det handlar främst om de som arbetar för ökad demokrati och rättigheter.

Forum Syd och brittiska Oxfam har under en tid varit ifrågasatta i regeringsstödda medier. Men många fler organisationer kommer att granskas, enligt regeringen. 

Daniel Ortegas regering har ökat pressen på de organisationer i civila samhället som arbetar med rättighetsfrågor i första hand. Särskilt kvinnorganisationer som arbetar med jämställdhetsfrågor och kvinnors rättigheter ifrågasätts. Myndigheterna har sagt i media att man kommer att granska alla internationella organisationer i landet t.ex IBIS, Christian Aid, Norska kyrkan, Diakonia ,Svalorna, Save the Children och Kepa.  

- Läget är än så länge oklart vad gäller bakgrunden till kritiken mot oss och den ökade pressen på civila samhället som helhet. Men i detta läget är det viktigt att stå fast för det vi arbetat för sedan många år i landet. Rätten att organisera sig och bilda föreningar som kan delta i det politiska livet och stå upp för kvinnors rättigheter, Petra Pettersson, programchef på Forum Syd. 

I media har en stegrad kritik riktats mot framförallt Forum Syds och Oxfams verksamhet i Nicaragua. I fredags och lördags skedde också ett polistillslag mot två välkända lokala organisationer, CINCO och MAM.   
Kritiken går ut på att organisationerna skulle hantera pengar på ett olagligt sätt genom överföringssystemet som fungerat sedan 80-talet, att de direkt och indirekt stöder abort, att de har politiska syften och motarbetar regeringen. Nu letar myndigheterna bevis för detta och begär in dokument- bara Forum Syd har under de senaste dagarna tagit fram över 100 000 dokument i tre exemplar. 

- Nu måste vi avvakta ett par veckor innan vi får något utlåtande så vi ser vad vi eventuellt formellt anklagas för ,säger Petra Pettersson. 
Frågor kan ställas till Petra Pettersson, programchef på Forum Syd samt Helene Jeansson, chef för utvecklingssamarbetet, just nu på plats i Nicaragua. 

Kontakta gärna Marie Norling, pressekreterare Forum Syd. marie.norling@forumsyd.org  08-50637138, 070-3410878
FAKTA: Forum Syd administrerar den s.k FED-fonden som arbetar med jämställdhet, sexuella och reproduktiva rättigheter i Nicaragua genom ett 30-tal organisationer i landet. Fonden samfinansieras av åtta europeiska länder och FN-organet UNFPA, arbetet är reglerat genom avtal med alla dessa åtta länder. Forum Syd har också ett demokratiprogram för att stärka organisationer i civila samhället, finansierat av Sida.
I Forum Syd samlas mer än 200 svenska medlemsorganisationer och ett stort antal

samarbetsorganisationer och nätverk över hela världen. Tillsammans arbetar vi för global rättvisa.
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