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PRESSEMELDING FEBRUAR 2019

GI DIN HUD EN SKIMRENDE GLØD MED DEN NYE HIGHLIGHTEREN FRA KICKS BEAUTY

KICKS Beauty sitt nye Loose Powder Highlighter er en highlighter i form av et finfordelt løspudder som gir din hud en jevn og fin glød. Pudderet er lett å påføre, og du kan enkelt skreddersy hvor mye glow du vil ha.

Å anvende highlighter er et smart triks når du ønsker å fremheve dine ansiktstrekk og gi din hud litt ekstra glow. KICKS Beauty Loose Powder Highlighter smelter inn i huden, og gir et jevnt og fint resultat med en herlig glød som holder hele dagen. Highlighteren kommer i to skimrende nyanser, og etterlater ingen glitterpartikler på huden. 

KICKS Beauty Loose Powder Highlighter koster 149 kr, og fins i alle KICKS-butikker og på kicks.no fra uke 13.

For mer informasjon, kontakt vennligst:
Carolin Boström, Presskontakterna, carolin@presskontakterna.no , +47 22 42 64 66
Maria Kempe, pressansvarig KICKS, maria.kempe@kicks.se , +46 72 580 39 70

Om KICKS
KICKS er Nordens ledende skjønnhetskjede, og tilbyr et helhetskonsept innen makeup, duft, hud- og hårpleie. Med velutdannede skjønnhetseksperter i 250 butikker i Sverige, Norge og Finland, og en moderne omnikanal løsning, der fysisk butikk og e-handel er integrert, tilbyr KICKS personlig og inspirerende skjønnhetstjenester og rundt 25 000 produkter fra 300 varemerker. KICKS har flaggskipsbutikker i Gøteborg, Oslo, Malmø og Stockholm, og er en del av Axel Johnson-konsernet. 
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