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Vr vision ar ett samhalle dar alla vill gora ratt for sig




AddQ tecknar ramavtal med Skatteverket och Kronofogdemyndigheten
Skatteverket ökar sin fokus på kvalité genom att maximera sin kompetensutveckling kring mjukvarutest som myndigheten har. AddQ stödjer detta som ramavtalsleverantör omfattande samtliga roller inom test men även arkitektur, systemutveckling, projektledning och systemanalytiker.  
För att kunna möta den ökade systemkomplexiteten inleder nu Skatteverket ett gediget samarbete med AddQ Consulting, en av Sveriges mest kvalificerade leverantörer inom test och kvalitetssäkring.
· ”Behovet av att kunna avropa specialister från nischade företag har ökat starkt de senaste åren, vilket Skatteverkets upphandling är ytterligare ett bevis för. ”, säger Mats Andersson, Säljansvarig AddQ Consulting
AddQ Consulting är en av få leverantörer som har fått möjligheten att leverera sin spetskompetens till Skatteverket. Avtalet som beräknas vara värt ca 150 miljoner sträcker under ett års tid med option på förlängning och gäller för områdena Stockholm och Västerås.
· ”Behoven av en effektiv testorganisation har blivit ett starkt konkurrensmedel inom många branscher då det möjliggör högre affärsvärde och bättre kvalitet på de produkter och system som företag levererar till sina kunder. I samband med detta ramavtal är vi väldigt glada att vi har getts möjligheten till att bidra.”, säger Petter Salomonsson, VD på AddQ Consulting.
AddQ har ett nära samarbete med Skatteverket och Kronofogdemyndigheten sedan 4 år och ser fram emot att fortsätta och utöka det under kommande år.
För mer information samt pressbilder, vänligen besök:
www.addq.se
www.addq.se/linkedin
www.addq.se/blogg
För ytterligare frågor, vänligen kontakta:

Petter Salomonsson, VD på AddQ Consulting, petter.salomonsson@addq.se, 0708-398435.

Mats Andersson, Säljansvarig på AddQ Consulting, mats.andersson@addq.se
Annie Sörensen, Skatteverket, annie.sorensen@skatteverket.se
AddQ Consulting är ett specialistbolag inom test, kvalitetssäkring och effektivisering inom systemutveckling och organisation. Vår vision är att med fokus på kvalitet och effektivitet bidra till att underlätta människors vardag. Koncernen har mer än 90 medarbetare i Stockholm och Göteborg och vi verkar som konsulter åt våra utpekade kunder för att bidra till att skapa största möjliga affärsnytta för dem och deras kunder. AddQ Consulting är en av de största leverantörerna av utbildning inom test och kvalitetssäkring.
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