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Basierend auf einer wahren Geschichte: 
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Die bewegende und dramatische Geschichte des Hotelier-Ehepaars Blanche und Claude Auzello.
Melanie Benjamin
Die Königin des Ritz

ab 1. September 2020 bei Droemer

Die »New York Times«-Bestseller-Autorin Melanie Benjamin hat die wahre Geschichte der Blanche Auzello zum Vorbild für einen bewegenden historischen Roman genommen. 

Zwischen dem Glamour des Pariser Luxushotels und den Gefahren des Widerstands gegen die deutschen Besatzer entfaltet Melanie Benjamin die Geschichte einer ebenso schönen wie tapferen Frau und einer großen Liebe.
Paris 1940: Glanz und Glamour verzaubern die Gäste im Luxus-Hotel Ritz in Paris auch 1940 – während Hakenkreuze im Blumenschmuck stecken und deutsche Soldaten in den Sesseln lungern. Für die Amerikanerin Blanche ist es kaum zu ertragen, dass ihr Mann Claude Auzello als Geschäftsführer des Ritz den Nazis zu Diensten sein muss. Durch eine Freundin kommt sie in Kontakt mit der Résistance und übernimmt immer häufiger waghalsige Aufträge. Mehr als einmal rettet Blanche ihr Leben nur durch ihre Unverfrorenheit und betörende Schönheit. 
Was sie nicht ahnt: Auch Claude ist längst der Résistance beigetreten und unternimmt alles, um Blanche zu schützen, deren größtes Geheimnis die Nazis auf keinen Fall entdecken dürfen …
Melanie Benjamin hat fünf Romane geschrieben, die allesamt zu New York Times-Bestsellern wurden. Ihre Bücher wurden in 15 Sprachen übersetzt. Melanie Benjamin lebt in Chicago. 

Melanie Benjamin, DIE KÖNIGIN DES RITZ
Droemer, Roman, 432 Seiten, gebunden mit Schutzumschlag
Titel der Originalausgabe: Mistress of the Ritz
Aus dem amerikanischen Englisch von Anke Kreutzer
ISBN 978-3-426-28255-7; € 20,00 (D)/ € 20,60 (A) - Auch als Ebook erhältlich.
Gerne schicke ich Ihnen Cover und Autorenfotos. 
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