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Indien kommer till Folkets park
Romsk Nationaldag, Turkisk barnfestival, Skånsk Orient, Afrikansk festival, Malmö Festival, ja resan runt jorden fortsätter i Parken. På fredag den 28 augusti har turen nått Indien. På fredag kväll klockan 18 – 00 fylls stora scenområdet av Bollywooddansare och marknadsstånd. Luften kommer att dofta svagt av curry och rökelse och sitarmusiken ligga som en mjuk ljudmatta över allt. Klockan 22 avslutas festen med bio under stjärnorna, då visas den kritikerhyllade filmen ”Gandhi my father”. 
Få gjort mendhi, ät samosas, dansa eller bara njut av ännu ett härligt inslag i vårt mångfaciterade Malmö.

Mrs Pooja Shetty känd koreograf från Indiska MTV kommer med sina dansare.

Från klockan 18 fylls området framför stora scenen med marknadsstånd där det kommer att säljas kryddor, tyger, smycken, rökelser, kläder, indiska filmer  mm.
”När jag började planera för denna indiska festival kunde jag inte föreställa mig hur stort intresset för att få deltaga till slut skulle bli. Jag är överraskad och ser framemot ännu ett kulturellt inslag i parken”, säger Vian Mirza, Föreningskoordinator i Folkets Park.

”Vian är inne på sitt 13:e arrangemang denna säsong, inte någon av oss som var med från början i detta projekt hade ens kunnat drömma om denna framgång” säger nöjt Sverker Haraldsson, Parkchef Folkets park
För ytterligare information kontakta Karin Sandström, 040-34 12 15, karin.sandstrom@malmo.se.


