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Pressmeddelande

2007-12-19
Anläggning i Högdalen nu helägd av SITA

SITA Sverige AB förvärvade den 17 december returpappersanläggningen i Högdalen. Den ingick tidigare i SITAs och HA-Industri AB:s gemensamma bolag Restproduktförädlarna i Stockholm AB. 

SITA har sålt sina 50 procent av bolaget Restproduktförädlarna (RPF) till HA-Industri och i samband med detta byter RPF namn. Samtidigt förvärvar SITA returpappersanläggningen i Högdalen. 

Det gemensamma bolaget RPF bildades 2002 och ägdes till 50 procent av SITA och 50 procent av HA-Industri. Bolaget har haft två behandlingsanläggningar i Stockholm för returpapper och plast; en på SITAs område i Högdalen och som är specialbyggd för tidningssortering, samt en i Lunda. 

Samarbetet har varit framgångsrikt för båda bolagen. Nu delar SITA och HA-Industri upp verksamheten för att driva den vidare inom ramen för de respektive bolagens egna verksamheter.

- Vi har gemensamt beslutat att dela upp bolaget för att bättre kunna anpassa oss efter de förändringar som skett på marknaden och i våra respektive verksamheter. Med andra ord har samarbetsformerna ändrats men de goda relationerna består, säger Mårten Widlund, vd på SITA.

För mer information kontakta gärna Jessica Engvall, pressansvarig på SITA, tel 0708-89 57 94. 

SITA har cirka 1100 anställda på ett 60 tal platser i Sverige; från Örnsköldsvik i norr till Tomelilla i söder. Företaget, som ägs till 75 procent av den franska Suez-koncernen och 25 procent av E.on Sverige, har en årlig omsättning på närmare två miljarder kronor. 
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