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Sony GIGA JUKE:
”Digitala jukeboxar” med hårddisk lagrar 
tusentals låtar direkt från vinyl, CD och MP3.

Sony lanserar nu två helt nya hårddiskbaserade GIGA JUKE stereo-anläggningar – NAS-SC55PKE och NAS-E35HD – som gör det möjligt att bygga upp ett digitalt musikbibliotek av all sin musik, oavsett hur den tidigare lagrats. 

Det går att spela in musik från cd-skivor, vinylskivor, kassetter eller en MP3-spelare direkt till hårddisken, utan att behöva ta vägen över en pc. Båda modellerna har också såväl radio som iPod-dockning som standard. Topp​modellen har plats för hela 40 000 låtar på hårddisken.
Giga Juke-anläggningarna klarar höghastighetskopiering både från den inbyggda cd-spelaren direkt till hårddisken och från hårddisken till en MP3-spelare. Det innebär att man kan lagra hela sin musiksamling digitalt med ett par knapptryckningar för att sedan lyssna på den antingen hemma eller i en bärbar musikspelare.

Den enklare modellen NAS-E35HD erbjuder stor flexibilitet för pengarna medan den mer avancerade NAS-SC55PKE i praktiken är en musikserver med ”extra allt”, inklusive trådlöst strömmande musik till upp till fem olika zoner. 

Musiken som spelas in på hårddisk lagras, namnges och sorteras automatiskt med hjälp av en speciell programvara, som använder en förinstallerad musikdatabas från Gracenote med flera hundra tusen låtar.
NAS-SC55PKE
Toppmodellen NAS-SC55PKE är en komplett multimusikanläggning med kapacitet att lagra upp till 40 000 musikspår på hårddisken. 
Anläggningen består av dels en huvudenhet med hårddisk, cd-spelare, FM/AM-radio och en 4,3-tums färgskärm, dels en trådlös spelare (NAS-C5E) med egen förstärkare och högtalare som hämtar musiken från huvudenheten. Den trådlösa spelaren har även inbyggd internetradio. Ytterligare fyra trådlösa spelare kan anslutas och kan antingen spela olika låtar samtidigt eller samma musik i hela huset.
Överföring av musik från cd-skivor till hårddisk kan göras i 16 gånger original​hastigheten. Det innebär att en cd med en timme musik kopieras på mindre än fyra minuter. Dessutom kan musiken överföras till en musikmobil, en MP3-spelare, en Playstation eller ett USB-minne i upp till 50 gånger normal hastighet, dvs 74 minuter musik förs över på endast 90 sekunder!
x-DJ är en speciell funktion som kan analysera den lagrade musiken och dela in den i upp till 27 olika genrer – t ex ”good morning” för uppvaknande, ”party time” med festlåtar eller ”slow life” för lugn och stillsam musik. Under tiden som en låt spelas går det att surfa runt bland resten av det inspelade materialet på hårddisken med en enkel knapptryckning.

Det går också att välja ”artist” för att skapa en spellista med all musik från en och samma artist, ”year” för att hitta all musik från ett speciellt år eller ”mood” som letar upp alla spår med en viss sorts musik.

Anläggningen hanterar musikfiler i PCM-, MP3-, WMA- och ATRAC-format. Den är DLNA-certifierad både som server och som trådlös spelare. Det innebär att musik också kan strömmas trådlöst till och från en extern pc eller någon annan DLNA-kompatibel produkt.

Huvudenheten i NAS-SC55PKE bygger på Sonys 100 W starka och prisbelönta digitala S-MASTER-förstärkare och levereras komplett med två högblanka tvåvägs​högtalare med mjuk dome tweeter för mellanregistret och Resonant Bass Duct för kraftfull bas. Den trådlösa spelaren (NAS-C5E) har träkabinett för naturlig ljudåter​givning, en effektförstärkare på 20 W och inbyggda stereohögtalare med Long Stroke Duct. 

NAS-E35HD

NAS-E35HD är en fristående, mycket prisvärd anläggning som lagrar upp till 15 000 låtar på en 80 GB hårddisk. Överföringen från den inbyggda CD-spelaren till hård​disken sker med fyra gånger originalhastigheten, vilket innebär att en musik-cd på en timme kan kopieras på en kvart. Musiken lagras som MP3-filer med automatisk identifiering och namngivning via musikdatabasen Gracenote. NAS-E35HD kan också överföra musik till Walkman och andra MP3-spelare eller USB-minnen i 10 gånger originalhastigheten. 
Även NAS-E35HD har en analog ingång som medger inspelning från andra extrerna ljudkällor som t ex vinyl- och kassettspelare samt en DMPORT för att kunna ansluta portabla musikspelare. Uteffekten är på 60 W, förmedlad via två högblanka tvåvägs​högtalare.
SLUT

Konsumentpris NAS-SC55PKE: 
Ca 10 000 kronor (inkl moms)

NAS-E35HD: 
Ca   4 000 kronor (inkl moms)
Lansering på marknaden:

Maj 2008.

För ytterligare information, kontakta Sony Sverige:

Lars Bondebjer, 08-585 450 88, 070-855 65 02, lars.bondebjer@eu.sony.com
Bilder finns att hämta på Newsdesk, via länk på www.sony.se/press
Om Sony

Sony tillverkar produkter inom audio-, video-, kommunikations- och informationsteknik för konsument- och proffs​marknaden över hela världen. Sony har med sina musik-, bild-, spel- och onlineverksamheter en unik position att vara ett av de ledande varumärkena inom digital underhållning.  

Sony-koncernens försäljning för räkenskapsåret som slutade den 31 mars 2007 uppgick till 55,83 miljarder euro (8 296 miljarder yen) , baserat på en genomsnittlig växelkurs under samma period på 148,6 yen på 1 euro. Koncernen har ca 163 000 medarbetare världen över.

I Europa nådde Sony en försäljning på 13,71 miljarder euro (2 038 miljarder yen) under räkenskapsåret som slutade den 31 mars 2007. Sony Europe, med huvudkontor i Sony Center vid Potsdamer Platz i Berlin, svarar för företagets europeiska affärsverksamhet inom elektronik och nådde under samma period en försäljning på 9,12 miljarder euro.

 Mer information om Sony finns på www.sony.se eller www.sony-europe.com.

Denna release är distribuerad från Sony Sverige, Lennart Thulin, Press/PR

lennart.thulin@norsholmen.se, 08-585 45 000, eller mobiltelefon 0705-106 106.
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NAS-E35HD och huvudenheten i NAS-SC55PKE förbrukar endast 0,5 watt i standby-läge.








Halogeniserade material kan utgöra en miljörisk om de inte omhändertas på rätt sätt.


För att minimera denna risk är  de flamskyddsdämpande medlen i såväl höljen som vissa kretskort i både NAS-E35HD och NAS-SC55PKE halogenfria.








Sony har beslutat sig för att ta en ledande position som ansvarfull tillverkare. Det innebär att vi satsar inom tre områden:


Reducering av CO2-utsläppen


Ökning av andelen förnybar energi som används i tillverkningen


Minimering av de resurser som används i tillverkningen i fabrikerna
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