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Wipro - Årets Utbildningsarbetsplats 2008
Företaget Wipro i Skellefteå har utsetts till Årets Utbildningsarbetsplats 2008 av Gymnasiekontoret och Skol- och kulturkontoret vid Skellefteå kommun.
Kriterier för Årets Utbildningsarbetsplats:
Till priset nomineras arbetsplatser som i samverkan med skolan: 

· stimulerat och uppmuntrat eleverna till nytänkande och utveckling av problemlösningsförmåga 

· skapat inlärningssituationer där gränsen mellan teori och praktik har suddats ut 

· bidragit till att eleverna utvecklat förståelse för betydelsen av kunskaper och lärande 

· bidragit till att eleverna utvecklat insikter i arbetslivets villkor och utmaningar 

· arbetat för att vidga elevernas perspektiv och därigenom underlättat framtida val

Motiveringen till att Wipro utsetts till Årets Utbildningsarbetsplats 2008 är:

”Wipro har under många år samarbetat med både grund- och gymnasieskolor i Skellefteå. Företaget har erbjudit intressanta studiebesök för både lärare och elever från olika skolor. Företaget har regelbundet samarbetat med Morö backe skola.
Företaget har ställt upp med praktikplatser för elever från olika skolor och i olika åldrar, även i grundskolans lägre klasser. Därigenom har man tidigt kunna öka elevernas förståelse för arbetslivets villkor. Engagerade praktikhandledare och varierande arbetsuppgifter har skapat inlärningssituationer där teori och praktik integrerats.
De insikter elever fått i kontakterna med Wipro har utvecklat elevernas förståelse för vikten av kunskaper och lärande. Dessa erfarenheter bidrar till att vidga elevernas perspektiv och underlätta framtida studie- och yrkesval.”

Själva priset kommer att delas ut på Framgångsdagen, Skellefteå Tillväxtgala den 24 april.

För ytterligare information kontakta:

Jan Söderström, områdeschef, skol- och kulturkontoret  73 66 83, 070-954 85 50
FAKTA:
Wipro (före detta Hydrauto Group AB) utvecklar, tillverkar och marknadsför kundanpassade hydrauliska cylinderkoncept för mobila applikationer som till exempel mobilkranar, grävmaskiner, lastbilar och dumprar. Produkterna inriktas framför allt mot applikationer med höga krav på kvalitet och funktion. 
Wipro i Skellefteå tillhör Wiprokoncernen som är en ledande indisk aktör inom området precisionstillverkade hydrauliska komponenter och tillhörande tjänsteutbud med fotfäste i Asien och Stilla Havsområdet.
