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Garmin Venu smartwatch med GPS och en fantastisk AMOLED-skärm 
En allt-i-ett wearable med förbättrad hälsoövervakning, animerade träningspass och fem dagars batteritid
Garmin presenterar idag VenuTM – en ny smartwatch med GPS med en livfull AMOLED-skärm och marknadens bredaste utbud av hälsoövervakningsfunktioner dygnet runt. Batteritiden på upp till fem dagar i smartwatch-läge och snabb laddning gör att du inte behöver missa någon värdefull information om din hälsa. Venu är en av många nya wearables som lanseras av Garmin på IFA i Berlin, Tyskland, 6-11 september och som visas i Garmins monter 232 i hall 4.2.
– Vi är glada över att kunna presentera Garmins första smartwatch med AMOLED-skärm, säger Dan Bartel, försäljningschef på Garmin International. 
– Venu andas liv och färg med levande urtavlor och animerade träningspass. Och i enlighet med Garmins standarder uppnås allt detta utan att behöva offra batteriets livslängd.
Hälsa och välmående
Venu har idag marknadens bredaste utbud av övervakningsfunktioner dygnet runt, med till exempel avancerad sömn med Puls Ox1, ny registrering av andning, varningar för onormala hjärtslag, registrering av menstruationscykel, stresspårning med relax-påminnelser och vätskekontroll. Den innovativa funktionen Body BatteryTM energiövervakning gör att du kan kontrollera kroppens energinivåer hela tiden, vilket kan hjälpa till vid planering av träning, vilodag och sömn.
Animerade och anpassade träningspass
Venus AMOLED-skärm gör träningen mer levande på enheten, med över 40 animerade träningspass för styrketräning, kondition, yoga och pilates. Dessa pass, som är enkla att följa, visar korrekt form och teknik direkt på din klocka. Det finns även färdiga träningspass på klockan och i Garmin ConnectTM eller om du vill skapa dina egna. Dessutom är Venu kompatibel med Garmin Coach, fria träningsplaner anpassade till ditt mål och prestanda, komplett med en virtuell personlig tränare för att öka motivationen.
Fitnessfunktioner
Med GPS, ElevateTM pulsmätning på handleden5 och över 20 aktivitetsprofiler för sporter inomhus och utomhus, som till exempel pilates, yoga, löpning, simning i pool, golf och mer därtill, är Venu packad med funktioner för att hålla jämna steg med en varierad aktiv livsstil. Behöver du få andas ut eller boosta din mindfulness? Venu erbjuder nya strukturerade andningsaktiviteter utformade för att främja fokus och avkoppling.
Avancerad sömn med andning och Puls Ox
Med avancerade sömnövervakning registreras både lätt sömn samt djup- och REM-sömnstadier. Ny andningsregistrering mäter antalet andetag per minut och Pulse Ox mäter blodets syremättnad under sömn. Tillsammans kan denna information visa kvaliteten på sömnen. När du vaknar kan du granska din sömnstatistik i Garmin Connect för att se om du får den kvalitetssömn som du behöver för att känna dig utvilad och laddad dagen efter.
Smarta funktioner för livet på språng
Venu en mängd smarta uppkopplade funktioner:
· Meddelanden: Få smarta aviseringar3 för till exempel inkommande samtal, SMS, sociala medieuppdateringar eller kalenderpåminnelser. Android-användare kan svara på SMS från klockan.
· Musik: Ladda ner låtar eller spellistor4, inklusive musik från tredjeparts musiktjänster som Spotify och Deezer, direkt till handleden.
· Säkerhet och spårning: Olycksdetektering (under utvalda aktiviteter3) och assistans3 skickar realtidsposition till dina nödkontakter.
· Garmin PayTM kontaktlös betalningslösning5 så att du kan lämna dina kontanter och kort hemma. 
· Anpassning: Välj bland olika vackra live-urtavlor, appar och widgets från appen Garmin Connect IQTM. Du kan till och med ladda upp dina egna foton och använda dem som urtavlor.
· Kompatibilitet: Använd Venu med nästan vilken smartphone som helst (kompatibel med AndroidTM och Apple®-enheter).
Design, prissättning och tillgänglighet
· Venu har en 1,2-tums skärm och finns i svart med guld, ljust sandfärgad med rosé, granitblå med silver och svart med skiffer.
· Batteritid på upp till 5 dagar i smartwatch-läge och upp till 6 timmar i GPS + musikläge.
· Rekommenderat cirkapris 4 199:-.
1 Detta är inte en medicinsk apparat och är inte avsedd för diagnos eller övervakning av något medicinskt tillstånd. Se Garmin.com/accessibility. Puls Ox är inte tillgänglig i alla länder.
2 Se Garmin.com/ataccuracy 
3 När den paras med en kompatibel smartphone; se Garmin.com/ble
4 Kan kräva premiumabonnemang av en tredjeparts musikleverantör 
5 Se i vilka länder, betalningsnätverk och banker som det här för närvarande fungerar på Garmin.com/GarminPay/banks
Om Garmin
Världsledaren inom satellitnavigation, Garmin Ltd. och dess dotterbolag har designat, tillverkat, marknadsfört och sålt navigations-, kommunikations- och informationsenheter samt applikationer sedan 1989, de flesta med GPS teknologi. Garmins produkter täcker in segmenten mobilelektronik, marinelektronik, outdoor, fitness, aviation och OEM. Garmin Ltd. är registrerat i Schweiz med sina större dotterbolag lokaliserade i USA, Taiwan och Storbritannien. Garmin är ett registrerat varumärke av Garmin Ltd och dess dotterbolag. Alla andra varumärken, produktnamn, företagsnamn och servicemarkeringar tillhör och ägs av dess respektive ägare. Alla rättigheter är reserverade.


