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Över 100 000 har sett EM i Parken
På söndagkväll är det final i fotbolls-EM. Malmöborna har kunnat se alla matcher i Malmö Folkets Park och det är det många som har gjort. 
– Vi har haft över 100 000 personer här under EM och med finalen på söndag lär publiksiffran stiga ytterligare, säger Nicklas Johansson, arrangemangsansvarig i Malmö Folkets Park.
Kanske är det den 37 m2 stora bildskärmen som har lockat, eller så är det känslan av att vara ute i det fria och ändå se matcherna. Fast mest är det nog känslan och folkfesten som rått i Folkets Park som har fått malmöborna att vallfärda till mötesplatsen mitt i stan. 
Fotbollsintresserade har kommit för att se alla matcher. Flest har det varit när Sverige har spelat, så klart. Då har det blå-gula folkhavet stigit till över10 000 personer. Men supportrarna för bland annat Turkiet, Portugal och Polen har också varit många. Det har varit en härlig blandning i Parken, just så som det ska vara. 

- Många minns säkert VM 2006, då hade vi totalt ca 75 000 besökare på dubbelt så många matcher. Med över 100 000 så har vi slagit rekord med arrangemanget EM i parken, säger en nöjd Sverker Haraldsson, Parkchef.  

Nöjena i Folkets Park fortsätter

Snart är EM slut, men det blir inte tomt i Folkets Park för det. I juli drar vi igång flera konserter. Först ut blir reggealegenden Jimmy Cliff den 2 juli, sedan fyller vi på med Cat Power den 7 juli, Uggla, Hellström och Hästpojken den 20 juli, Solomon Burke den 23 juli och Takida och Hardcore superstar den 31 juli. 

Sommaren i Parken har just börjat!
För mer information

Nicklas Johansson, arrangemangsansvarig Malmö Folkets Park, 0709-34 12 64

Heléne Östberg, information Malmö Folkets Park, 0709- 34 12 71
Webb: malmofolketspark.se
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