Nya projektmedel lyfter Inkuberaföretaget Polyterm 

Nyblivna Inkuberaföretaget Polyterm har fått projektmedel från Vinnova för att vidareutveckla en ny unik isoleringsprodukt för byggbranschen. 

– Väldigt kul! Och viktigt för att vi på sikt ska kunna få ut vår produkt på marknaden, säger Jörgen Olsson som är VD på Polyterm AB. 

Polyterm arbetar med polyuretanskum som isoleringsmaterial. Ämnet har god isoleringsförmåga, fuktavvisning och styrka men har trots det inte slagit igenom fullt ut. Den främsta orsaken är att det har saknats produkter på marknaden som är anpassade till rådande byggnormer och produktionsmetoder. Men genom utveckling av en ny produktidé med polyuretanskum som bas råder Polyterm bot på detta. 

– Vår produkt är bättre anpassad till byggsektorn än befintliga polyuretanbaserade produkter. Den ger ett effektiv byggande i kombination med exceptionell god isolering. Vi ser en marknad - det gäller allt från friggebodar och småhus till större projekt i miljonprogrammen, säger Jörgen Olsson. 
Flera produkttester med bra resultat lovar också gott inför framtiden. Nu krävs dock både fortsatt produktutveckling och en genomarbetad marknadsanalys för att komma vidare. 

– Produkten har en stor potential, och vi har samtidigt fått många positiv signaler från byggsektorn. När vi nu också kliver in i aktiv fas i Inkubera, med stödet det innebär, får vi bra förutsättningar att kunna vidareutveckla vår produkt. 
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För ytterligare information, kontakta: 
Jörgen Olsson, VD Polyterm jorgen@polyterm.se, 
Mikael Melitshenko, VD Inkubera mikael@inkubera.se, 070-795 78 84

Om Inkubera.
Inkubera AB är Örebroregionens företags- och tillväxtinkubator. Inkubera erbjuder kvalificerad rådgivning och stöd för utveckling av nya företag med fokus på innovativ teknik och kunskap, och med tydlig tillväxtpotential. Inkubera är även inkubator i regionens framväxande science park-miljöer Alfred Nobel Science Park.www.inkubera.se



 
