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Nya handhållna kapsågar från Norton Clipper 
Norton Clipper lanserar ett nytt sortiment bensindrivna handhållna kapsågar. De nya kapsågarna är av lättviktstypen och har bl.a. ett nytt system för oljeinblandning i bränslet.

De nya kapsågarna har ett nytt elektroniskt smörjsystem. Det nya systemet, som har beteckningen iLube, gör att maskinen kan användas med vanlig bensin och separat olja. Detta blandas automatiskt i maskinen och ger effektiv och säker smörjning. Maskinerna finns även i konventionellt utförande för oljeblandad bensin (2 %). Den elektroniskt styrda förgasaren med en elektromagnetisk ventil gör att ingen choke behövs och kapsågen blir därmed enklare att starta såväl kall som varm. Maskinerna är försedda med två avgasrör som gör att luftströmmar bildas och för in frisk luft mot maskinen samt att de varma avgaserna förs bort från maskinen vilket ger effektivare kylning och minskar igensättningen av luftfiltret.

Kapsågarna finns i olika utföranden avsedda för klingdiameter 300 mm eller 350 mm med 100 mm resp. 125 mm kapdjup. De har en motoreffekt på 4 kW (5,4 hk). Klingskyddet är utfört i magnesium vilket ger lägre vikt och har bättre hållbarhet än de vanligtvis förekommande klingskydden i aluminium. Maskinernas nettovikt är 10,1 kg – 10,5 kg beroende på modell. Maskinen har vibrationsdämpare på 5 ställen och är välbalanserad vilket ger bra ergonomi.

”Med de här nya kapsågarna blir arbetet för användaren enklare och mer komfortabelt. Tack vare den låga vikten och den låga vibrationsnivån ger kapsågarna en bättre arbetsmiljö.” säger Henrik Falk, försäljningsansvarig på Saint-Gobain Abrasives AB.  
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