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Effektiv grundskola med hög kvalitet
I en ny ranking av effektiva grundskolor med goda resultat placerar sig Österåker på plats 6 av landets 290 kommuner.
Rankingen har gjorts av Svenskt Näringsliv och väger samman meritvärde (genomsnittligt betyg), andelen som nått målen i alla ämnen i årskurs 9, samt kommunernas kostnader för grundskolan. Den utgår från resultaten år 2014/2015 och mäter även hur effektiviteten har utvecklats från 2007/2008 till 2014/2015.
I rankingen placerar sig Österåkers kommun på plats 6 av landets 290 kommuner, och lyfts fram som en av Sveriges mest effektiva skolkommuner med hög kvalitet.
– Det är roligt att det uppmärksammas att Österåker har bra skolor, och vi fortsätter vårt arbete med att höja kvaliteten ännu mer. Det gör vi tillsammans med rektorer och pedagoger ute på skolorna, säger Kenneth Netterström (M), ordförande i Skolnämnden
Österåker arbetar aktivt med att följa upp och förbättra kvaliteten i kommunens skolor. Genom Pedagogcentrum får rektorer och pedagoger stöd och kompetensutveckling, och elever utveckling genom digitalisering och satsningar inom matematik, programmering, läsande och skrivande. Särskilda satsningar görs också såväl på elever med särskilda behov som med särbegåvning. 
Läs mer om undersökningen i Svenskt Näringslivs rapport: www.svensktnaringsliv.se/fragor/valfard/nationell-benchmarkingstudie-om-effektiviteten-inom-svensk-grunds_688853.html).
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