Monet till Cézanne – de franska impressionisterna utökar öppettider

Monet till Cézanne – de franska impressionisterna har lovordats av besökare under den tid konstupplevelsen funnits att besöka på Halmstad Arena. Fjärde september är konstupplevelsens sista dag. Nu utökas öppettiderna för att göra det möjligt för fler att göra ett besök.   

Monet till Cézanne – de franska impressionisterna öppnade på Halmstad Arena 19 maj i år. Besökarna har varit oerhört nöjda och har blivit hänförda av kombinationen av klassisk musik, projektioner och konst. För att tillgodose besökarnas önskemål utökas nu öppettiderna två kvällar under nästa vecka, nämligen 30 och 31 augusti. 
Under dessa två dagar, tisdag till onsdag, håller konstupplevelsen öppet 10.00-20.00. Sista insläppet sker en timme innan stängning, vilket är den tid som bedöms behövs för ett besök hos de franska impressionisterna. 
Anna Karlsson, projektledare för Monet till Cézanne, förklarar:
· [bookmark: _GoBack]Vi vet att många har avvaktat med sitt besök, så det finns ett stort intresse nu när det är drygt en vecka kvar till stängning. Vi vill göra konstupplevelsen tillgänglig för fler, och väljer nu att utöka öppettiderna dessa två dagar. Jag hoppas alla Halmstadbor förstår att detta är en chans som inte kommer igen!  
Monet till Cézanne är öppen till och med fjärde september och avslutas då med en Grande finale. 
Monet till Cézanne – Extraöppet
Utökade öppettider: 30 och 31 augusti, 10.00-20.00.
Ordinarie öppettider: tisdag - söndag, 10.00-17.00.
Sista insläpp: en timme innan stängning
Biljetter: köpes i entrén, förköp på Halmstad Turistbyrå (035-12 02 00) eller ticketmaster.se. 
Läs mer: www.monet-cezanne.se
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