


Positiv utredning av Stockholm 2022 överlämnad till Idrottssverige

Idag har Jöran Hägglunds utredning om förutsättningarna för Vinter-OS och Paralympics i Stockholm 2022 formellt överlämnats till idrottsrörelsen. Så här kommenterar Stefan Lindeberg (SOK), Karin Mattsson Weijber (RF) och Anna-Stina Nordmark Nilsson (SHIF/SPK): 
”Det är glädjande att utredaren konstaterar att det som krävs för ett vinter-OS och Paralympics i hög grad redan finns eller kommer att byggas i Stockholm och att själva genomförandebudgeten kan klaras utan statliga bidrag. Investeringarna på 2,5 miljarder ger nya möjligheter innan och efter spelen för idrott på is och snö för barn och ungdom, för motion och bredd”. 
”Jöran Hägglund har gjort ett gediget arbete på kort tid, men mycket återstår innan vi vet om en ansökan är rätt. Det viktigaste nu är att idrottsrörelsen, tillsammans med främst Stockholms stad och andra berörda kommuner, fortsätter arbetet med att precisera olika finansieringslösningar, vidareutveckla de tekniska utredningarna och ha en fördjupad dialog med alla intressenter”. 
Den 14 november 2013 ska SOK anmäla till IOK om Stockholm ska stå med på startlistan. Om de fortsatta utredningarna visar att projektet håller, inte minst ekonomiskt, ska SOK och Stockholm den 14 mars 2014 lämna in en ansökan till IOK. Det ska sedan fördjupas i ett nytt underlag till IOK i januari 2015, då också frågan om statliga garantier ska vara behandlad. 
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