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Pressmeddelande

Secode utser Daniel Kollberg som ny nordenchef och VD i Sverige 

Stockholm, den 1 november, 2012: Secode, en ledande leverantör av övervakade IT-säkerhetstjänster och del av Integralis Group, meddelar idag att man har utsett Daniel Kollberg till nordenchef och VD för Secode Sverige. 

Daniel kommer att fortsätta driva utvecklingen av Secodes samtliga affärsområden och bygga företagets etablerade rykte som leverantör av övervakade IT-säkerhetstjänster med spetskompetens inom IT-säkerhet och riskhantering.  

Daniel har över 20 års erfarenhet från försäljning och ledarskap inom både IT och telekom, vilket inkluderar tio års erfarenhet av IT-säkerhet. Han kommer närmast från Nokia Siemens Networks och rollen som global försäljningschef för professionella tjänster och säkerhet. Daniel har dessförinnan ansvarat för McAfees verksamhet i Norden och Baltikum. 

−Med ett starkt stöd från Integralis, har Secode tagit en roll att erbjuda rådgivning inom övervakade IT-tjänster i Norden, säger Simon Church, VD på Integralis AG. Daniel har en fantastisk förståelse för vilka utmaningar som Secodes kunder står inför och har gedigen erfarenhet av säkerhet som kommer att stärka företaget framåt. Som en del av den globala organisationen NTT Communications Group har vi en viktig roll att erbjuda organisationer ett ramverk för säkerhet för att hålla dem konkurrenskraftiga i den framtida molnvisionen. 

[bookmark: _GoBack]−Jag är stolt och glad att få möjligheten att leda ett företag med sådan stor kompetens som Secode har i Norden, säger Daniel Kollberg. Företag och organisationer står idag inför en rad olika utmaningar, från förändrade mönster av IT-konsumtion till växande brottslighet på webben och förlorad data. De måste visa sina intressegrupper hur de möter dessa nya utmaningar. IT-säkerhet är något som ligger mig varmt om hjärtat och jag ser fram emot att arbeta med vårt team och hjälpa våra kunder att möta dessa utmaningar.  


Om Secode 
Secode, ett företag inom Integralis Group, är en ledande leverantör av övervakade IT-säkerhetstjänster i Norden. Secodes säkerhetsfokus och höga nivå av innovation gör det möjligt att erbjuda kunderna högsta kvalitet, flexibilitet och tillgång till expertis för att hjälpa dem att uppnå och upprätthålla en hög nivå på informationssäkerhet, samt möjliggöra strikt efterlevnad av policys, föreskrifter och lagar. Företaget erbjuder ett flertal övervakade IT-säkerhetstjänster från sina två lokala Security Operation Centers liksom ett specialteam inom säkerhetstest och IT-revision samt säkerhetskonsulter. Företaget grundades 2000 och har idag 90 anställda. 


För mer information, vänligen kontakta:
Ann Hennerfors, Marketing Manager
Secode Nordics
Mobile: +46 (0)709 15 07 28
E-mail: ann.hennerfors@secode.com

Carl Forsström
Mindmakers PR för Secode
Mobile: +46(0)708 33 02 10
E-mail: carl@mindmakerspr.se
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