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Hallandsturisternas digitala fotspår utvecklar besöksnäringen
Turisternas digitala fotspår kan hjälpa till att utveckla den halländska besöksnäringen. Det menar Destination Halland som i samarbete med turismforskningsinstitutet ETOUR har genomfört ett två år långt forskningsprojekt där man kartlagt de halländska besökarnas digitala fotspår.   
– Där har vi t ex samlat kunnat se vilka ämnen man pratar om i sociala kanaler samt vad som lockar besökaren till Halland, säger Anna Bengtsson, utvecklingsledare på Destination Halland.
Ju bättre varje enskild aktör inom turistnäringen blir på att ta emot sina gäster, desto mer attraktivt blir Halland som turistmål. Som ett steg för att uppnå detta har Destination Halland medverkat i ett forskningsprojekt med syfte att ge besöksnäringens många aktörer ökad kunskap om gästens beteende och behov. 
– Många aktörer har inte möjlighet att på egen hand samla in och analysera stora mängder gästdata, men de allra flesta skulle vara betjänta av den typen av information och analyser för att utveckla sin verksamhet. Därför har vi på Destination Halland stått bakom det här projektet, säger Anna Bengtsson, utvecklingsledare på Destination Halland.
Inom forskningsprojektet har ett business intelligence system med stor kunskap om den halländska gästen, utvecklats. I praktiken består systemet av en prototyp med en datamodell, ett datalager och ett web-interface som kan användas för analys och utveckling. Data om turisterna samlas in från följande källor: 
    • SCB:s gästnattsstatistik.
    • Destinationernas (kommunernas) hemsidor, där man ser hur gästen har rört sig. 
    • Gästundersökningar, där gästen besvarat frågor om besöket i webbaserade enkäter. 
    • Sociala medier, där man kan se vilka betyg och kommentarer gästen lämnat.
En vinst för regionen
Med hjälp av systemet kan Region Halland genomföra gästundersökningar, se hur gästnattstatistiken ser ut, vad för typ av innehåll som gästerna lämnar i sociala medier samt vilka typer av webbsidor som gästen använder. 
– Redan nu har vi exempelvis kunnat se att sidor som innehåller någon typ av naturaktivitet, så som fiske och vandring, är populära sidor som många gäster besöker, säger Anna Bengtsson.
Men den största vinsten för regionen, menar Anna Bengtsson, är i form av kunskap om nya arbetssätt och metoder. 
– Under projektets gång har vi fått tillgång till forskningsbaserad kunskap. Fokus i projektet har varit att etablera strukturer och processer för att arbeta med statistik och data för att använda i destinationsutveckling och här tar vi med oss massor av ny kunskap, berättar Anna Bengtsson. 
Ett ovanligt forskningsprojekt 
Inom besöksnäringen finns historiskt en svag koppling till forskning om man jämför med exempelvis bilindustrin och livsmedelsindustrin. Därför är detta ett relativt ovanligt projekt där företag, offentlig verksamhet och akademi samarbetar. Det är Region Halland som drivit projektet men destinationerna Kungsbacka, Varberg, Falkenberg, Halmstad, Hylte och Laholm har alla varit delaktiga i processen. 
Maria Lexhagen, universitetslektor och forskningscenterledare på ETOUR, berättar om fördelarna med att kunna arbeta i nära samarbete med besöksnäringen. 
– Att ha forskning i ett projekt som det här innebär att vi kan komma framåt med innovationer, i det här fallet business intelligence för destinationsutveckling, säger Maria Lexhagen. 
– Fördelen med behovsanpassad forskning är att man får en direkt feedback. Det finns ett identifierat tydligt mål med forskningen och det som kommer fram är omedelbart relevant.  Det är också fördelaktigt att få jobba med en så stor region som Halland. Vi får en stor testbädd och tillgång till många nivåer och ingångar som är erfarenhetsbaserade istället för enbart teoretiska, säger Maria Lexhagen.
Nu är ETOURs del i projektet över men för Destination Halland lever det i allra högsta grad vidare.
- Under nästa år ska vi börja använda underlaget och den nya kunskapen för att utveckla Halland som besöksmål, säger Anna Bengtsson.

För ytterligare information vänligen kontakta: 
Anna Bengtsson, utvecklingsledare på Destination Halland, 072-973 28 43, anna.n.bengtsson@regionhalland.se 

Destination Halland
Destination Halland är en del av Näringslivsavdelningen på Region Halland och har som syfte att inom det EU-finansierade projektet Destination Halland 2020 stärka besöksnäringens utveckling i Halland. Destination Halland stöttar kommunerna och företagen inom besöksnäringen genom kunskap, affärsutveckling och kommunikation. 
ETOUR 
Turismforskningsinstitutet ETOUR på Mittuniversitetet i Östersund utvecklar och kommunicerar kunskap om turism och resande. Verksamheten innefattar forskning, utbildning samt dialog och samverkan med turistnäringens aktörer.

Bild: ”Statistikbild. Gästnätter, valuta och väder.”
Bildtext: Gästnätter, valuta och väder: Antalet gästnätter de senaste 3 åren i kombination med valutakurs och väder.  
Bild: ”Målgrupp och motiv”
Bildtext: Åldersfördelning, vilka länder gästerna kommer från samt vad som lockar gästen till Halland. Statistik från Gästundersökning utförd 2015 med drygt 3000 svarande.
Bild: ”Anna Bengtsson, utvecklingsledare på Destination Halland studerar den senaste övernattningsstatistiken”
Bild: ”Anna Bengtsson, utvecklingsledare Destination Halland”
Bild: ”Maria Lexhagen, universitetslektor och forskningscenterledare på Etour”
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