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Malmö Konstmuseum 15 oktober 2011 — 15 januari 2012
Smakprov

Grafik ur Malmö Konstmuseums samling

Barbro Bäckström, Lena Cronqvist, Sonia Delaunay, Salvador Dalí, Jean Dubuffet, Axel Fridell, Asger Jorn, Martin Kippenberger, Lizzie Lundberg, Bertil Lundberg, René Magritte, Henri Matisse, Edvard Munch, Pablo Picasso, Niki de Saint-Phalle, Cy Twombly

Malmö Konstmuseums samling av grafik är omfattande och utgör en fantastisk källa till kunskap om den grafiska konstens utveckling under århundraden. Samlingen ger samtidigt estetiska upplevelser samt inblick i betydande konstnärers skapande. 

Samlingen på över tio tusen grafiska blad omfattar svensk 1800- och 1900-talsgrafik och internationell grafik från 1500-talet och framåt med konstnärer som Albrecht Dürer, Rembrandt van Rijn, Giovanni Battista Piranesi, Francisco de Goya William Hogarth.

Ett flertal internationella storheter från 1900-talet ingår i den grafiska samlingen; Henri Matisse, Marc Chagall, Salvador Dalí och Pablo Picasso samt representanter för popkonsten såsom Andy Warhol och Jim Dine, Robert Rauschenberg och David Hockney.

Den svenska grafiken från slutet av 1800-talet och början av 1900-talet är omfattande med namn, för att nämna några, som Carl Larsson, Anders Zorn och Axel Fridell. 

1900-talets andra hälft representeras bland annat av Gunnar Norrmans hela grafiska produktion samt merparten av Bertil Lundbergs produktion. Grafik av de konstnärer som var elever på Grafikskolan Forum i Malmö, ledd av Bertil Lundberg, ingår också i samlingen.

Utställande konstnärer utgör givetvis endast en liten del av samlingens konstnärer, svenska som internationella. Detsamma gäller för de utställda verken. ”Smakprov” är som namnet anger bara ett litet smakprov ur Malmö Konstmuseums stora samling av grafiska blad. 

Curator: Anders Rosdahl, 1:e intendent Malmö Konstmuseum

Utställningen är en del av Grrrafik 2011
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För mer information och pressbilder 

Pressbilder finns att ladda ned på http://www.newsdesk.se/pressroom/malmo . 
Ni kan också besöka museets websida  www.malmo.se/konstmuseum eller kontakta: 

Marika Reuterswärd tel. +46-(0)40-344427 e-post marika.reutersward@malmo.se
Malmö Konstmuseum:  Malmöhusvägen 6, Box 406, SE-201 24 Malmö, Tel. +46-(0)40-344437 Fax +46-(0)40-124097  
@ malmokonstmuseum@malmo.se    Web: www.malmo.se/konstmuseum    Öppet: mån – fre kl. 10-16, lör – sön kl. 12-16
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