2013-08-05
Sammanställning över drunkningsolyckor under juli 2013
Under juli 2013 omkom 26 personer genom drunkning jämfört med 21 personer under juli 2012. Totalt har, till och med juli, 77 personer omkommit genom drunkning jämfört med 61 personer under samma period förra året.
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Översikt 1994-2013
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1994
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16
60
111

1997
12
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13
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6
21
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2013

14
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77
Snitt för juli de senaste tio åren är 24,4 drunknade per år.
Kort sammanfattning för juli 2013
5/7,  Bad, 

Nacka strand, Stockholm, AB-län

En man hittades livlös i vattnet vid kajen i Nacka strand. Enligt vittnesuppgifter till polisen ska mannen ha klätt av sig och hoppat i vattnet. När mannen inte kom upp ur vattnet igen kontaktades 112 och en räddningsinsats med polis, kustbevakning och räddningstjänst inleddes. Mannen hade varit under vattnet i minst 20 minuter när han påträffades. Hans puls gick att få igång igen, men han avled senare under kvällen på sjukhuset. 

6/7, Bad

Askesjön, Bönnäsets camping, Eda, S-län
En 53-årig norrman har drunknat i Askesjön vid Bönnäsets camping i Eda. Vid 16-tiden på lördagen hoppade han i vattnet från en flytbrygga i sjön tillsammans med två andra personer, men kom aldrig tillbaka upp till ytan. Mannen hittades senare drunknad.

6/7, Bad 

Kusån, Boden, BD-län
En man i 65-årsåldern drunknade under lördagseftermiddagen utanför Boden. Mannen var under eftermiddagen och badade i Kusån utanför Boden när han druknade. Vid halv fyra på eftermiddagen kom larmet till SOS Alarm om en misstänkt drunkningsolycka och väl på plats hittades mannen vars liv inte gick att rädda. 
6/7, Bad 

Grisslinge havsbad, Värmdö, AB-län
En utländsk manlig turist omkom i en drunkningsolycka vid Grisslinge havsbad i Värmdö. Mannen, som inte var simkunnig, hade sagt till sin fru att han skulle bada lite i strandkanten. När han inte kom tillbaka letade hustrun först efter honom innan hon slog larm. Mannen påträffades så småningom i vattnet. Det påbörjades återupplivningsförsök, men hans liv gick inte att rädda.
6/7, Bad

Salusands havsbad, Örnsköldsvik, Y-län
En man i 70-årsåldern omkom i en drunkningsolycka norr om Örnsköldsvik. Olyckan inträffade vid Salusands havsbad. 
7/7, Bad

Värgårdsudde, Kisa, E-län
10-årig pojke har drunknat i Kisa. Det var ett antal pojkar som spelade fotboll på det som tidigare var en badplats på udden. När bollen rullade ner i Kisasjön hoppade en tio-årig pojke i vattnet. De andra kamraterna såg hur han sjönk ner under vattenytan. Pojken hittades senare på drygt två meters djup och cirka fem meter från strandkanten. Pojken fördes livlös till Universitetssjukhuset i Linköping. Enligt uppgift på plats var ingen av pojkarna simkunniga.
9/7, Fritidsbåt

Helsingör, M-län

En 33-årig man drunknade i samband med att han havererat med en båt utanför Helsingör. Han lämnade hamnen i Råå och sedan upptäcktes en brinnande båt vid Snekkersten. Ingen överlevande påträffades av sjöräddningen. Mannen hittades efter cirka två veckor drunknad utanför Skanör. I nuläget misstänks inget brott enligt polisen.
9/7, Fritidsbåt, Fiske

Medle, Skellefteå, AC-län

En 67-årig man drunknade i samband med en fisketur vid Medle väster om Skellefteå. Mannen anmäldes försvunnen av anhöriga och räddningstjänsten sökte efter honom med båt. En båt som tros tillhöra den saknade mannen har hittats tom och delvis vattenfylld. Mannens kropp hittades efter cirka en vecka 30 meter ut i Skellefteälven av en förbipasserande.
8/7, Fritidsbåt, Fiske

Falkenberg, N-län

En 57-årig man som försvann från sin segelbåt utanför Falkenberg har hittas drunknad. Polisen fann kroppen utanför Galtabäck två mil norr om den plats där mannens båt hittades.

8/7, Fritidsbåt, Fiske

Storuman, AC-län

En man i 60-årsåldern hittades drunknad i en sjö i Storumans kommun. Mannen, som var ute och fiskade, hittades livlös i vattnet och trots hjärt-lungräddnings, så gick hans liv inte att rädda. Polisen har hört mannens kamrater för att få en uppfattning om vad som hänt.
11/7, Bad

Schweizerbadet , Dalarö, AB-län

En 16-årig pojke försvann under ytan medan han simmade med en vän på en badplats på Dalarö. Pojken hittades på eftermiddagen hittades han drunknad efter en och en halv timmes letande. Polis, kustbevakning, dykare och helikopter deltog i sökandet efter pojken. Pojken fördes till sjukhus där han dödförklarades.

17/7, Bad

Fröholmen, Mälaren, Västerås, U-län
En person har hittats drunknad i vattnet vid en badplats vid Fröholmen i Mälaren utanför Västerås. Polisen vet inte i nuläget vad som kan ligga bakom dödsfallet. När de kom till platsen kunde de konstatera att kroppen legat i vattnet under en längre tid.
18/7, Bad

Ängsö, Västerås ,U-län

En man i 55-årsåldern drunknade vid en badplats på Ängsö utanför Västerås i dag. Mannen försvann efter att ha gett sig ut på en simtur. Dykare hittade mannen i vattnet på tre-fyra meters djup i nära anslutning till bryggan. Det är oklart hur olyckan gick till.

19/7, Övriga

Skanör, M-län

En kvinna drunknade vid stranden i Skanör. Räddningstjänsten larmades till stranden och gav henne hjärt- och lungräddning och hon kördes sedan till sjukhuset i Malmö, men hennes liv gick inte att rädda.
20/7, Övriga

Sjön Sottern, Örebro, T-län
En 60-årig man har drunknat i sjön Sottern, två mil söder om Örebro efter att ha fallit ifrån en brygga. Larmet kom kvart över åtta på lördagskvällen och dykare fann honom död tre timmar senare.
20/7, Bad, Dyk med tuber

Mjörn, Alingsås, P-län

En 65-årig dykare omkom i sjön Mjörn utanför Alingsås. Mannen var ute och dök med tuber, när han signalerade till en anhörig som var med om att något inte stod rätt till. Larmet kom vid 15.30-tiden, och räddningstjänsten hittade senare mannen på tre meters djup. Mannen fördes med ambulanshelikopter till Östra sjukhuset i Göteborg, men hans liv gick inte att rädda.
20/7, Fritidsbåt, Vindsurfing, 

Ringsjön, Höör, M-län

En man i 35-årsåldern hittades under eftermiddagen livlös i Ringsjön, vid en camping utanför Höör. Mannen fördes med ambulans till sjukhuset i Lund men hans liv gick inta att rädda. Den 35-årige vindsurfaren observerades av några gäster på stranden som larmade SOS och tog in mannen mot land. Räddningstjänst och ambulans larmades till platsen på eftermiddagen men 35-åringens liv gick inte att rädda.

21/7, Övriga

Loftahammar, Västerviks skärgård, H-län 

En 75-årig man dog i en drunkningsolycka i Västerviks skärgård. Mannen hittades i vattnet och efter ett räddningspådrag fördes mannen till sjukhus men hans liv gick inte att rädda.

22/7, Bad

Lilla Galtsjön, Hallabro, Ronneby, K-län

En 26-årig man drunknade på måndagskvällen vid Lilla Galtsjön utanför Hallabro norr om Ronneby.
Mannen ska ha hoppat i sjön från ett hopptorn och sedan inte kommit upp igen. Mannen var borta i tio minuter innan han hittades livlös i vattnet enligt Blekingepolisen. Ambulanspersonal utförde hjärt- lungräddning på plats. Mannen fördes till Växjö lasarett där han dödförklarades senare på kvällen.

24/7, Övriga

Kungsbacka, N-län

En äldre kvinna avled efter att ha hamnat i vattnet nära Onsala vid Kungsbackafjorden. Hon var så svårt medtagen att hon senare dog på sjukhus.

25/7, Bad

Strömlundsdammen, Bodafors, F-län 

En 74-årig man drunknade i i Strömslundsdammen i Bodafors. Det var när mannens fru kom hem under eftermiddagen som hon märkte att han var borta. Han hade inte berättat att han skulle gå ut. Senare under kvällen noterade en som bor nära Strömslundsdammen att kläder och andra tillhörigheter låg prydligt vikta på en bänk vid den lilla badplatsen och kontaktade därför polis. Flera polispatruller och även en polishund deltog i sökandet. Mannens livlösa kropp hittades när dammen draggades.

28/7, Bad

Storsandsbadet, Luleå, BD-län

En 21-årig man drunknade på den välbesökta stranden Storsand. Mannen ska enligt uppgift ha simmat ryggsim en bit ut från den långgrunda sandbottnen. Enligt vittnen som fanns på plats ska han ha tappat kontrollen och viftat och ropat på hjälp innan han försvann under ytan. Polis, räddningsttjänst och kustbevakning var snabbt på plats och sökte efter mannen men sökningen gav inledningsvis inget resultat. Lite senare på kvällen kallades polisens dykarteam in och strax före klockan nio på söndagskvällen anträffades mannen avliden och drunkning kunde fastställas som dödsorsak. 21-åringen var asylsökande och enligt uppgift inte simkunnig.
27/7, Fritidsbåt

Sjön Hennan, Ramsjö, Ljusdal, X-län
En 20-årig man befaras ha drunknat efter att han tillsammans med sin familj gett sig ut i en roddbåt på sjön Hennan i Ramsjö i Ljusdals kommun. Pappan var nyligen opererad och ville se om han klarade att simma. Han klarade inte det och sonen försökte hjälpa sin pappa, men försvann i vattnet. Dykare från Kustbevakningen hittade senare den drunknade 20-åringen. 

28/7, Bad

Sjön Vitavatten Backaryd, Ronneby, K-län

En 89-årig man har hittats drunknad vid en badplats i Backaryd, norr om Ronneby. Den 89-årige mannens fru hade av okänd anledning hamnat i nöd vid ett bad i sjön Vitavatten utanför Backaryd. 89-åringen, som befann sig på land, kastade sig i vattnet. Han lyckades rädda kvinnan, men kom själv aldrig upp ur vattnet. Räddningstjänst och polis åkte till badplatsen efter larm om att en man försvunnit i vattnet. Dykare fann den döde 89-åringen.

28/7, Övriga

Gamlebyviken, Slottsholmen, Västervik, H-län
En 51-årig man som varit försvunnen sedan den 28/7 har hittats drunknad. Efter att man bärgat kroppen kunde polisen med hjälp av sina bilder på den försvunne mannen identifiera att det var han det rörde sig om. Mannen försvann från den psykiatriska avdelningen på Västerviks sjukhus den 28/7 och det har varit ett stort polispådrag för att hitta honom. Vad som orsakade hans död är inte fastställt, men polisen misstänker drunkning. 

28/7, Övriga

Frösö strand, Östersund, Z-län

En kvinna i 60-årsåldern drunknade troligen vid Frösö strandområdet på Frösön. SOS fick larm om en befarad drunkningsolycka av folk som passerade platsen och såg kvinnan liggande, till synes livlös, ute i vattnet. Kvinnan dödförklarades på Östersunds sjukhus. Enligt polisen finns i nuläget inga misstankar om brott i sammanhanget.
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