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Pressmeddelande 2006-10-30
Månadens Blomma – november

– Skapa en vit Advent med hjälp av flamingoblomma, begonia, saintpaulia och julros.
Skapa en skimrande vit advent med hjälp av några av våra härliga krukväxter och dekorationer. 
Väder och vind
Vädrets makter råder vi inte över men vi kan råda över vår situation när det gäller inredning, färger och former. Är det gnistrande snöväder utomhus kan vi förstärka känslan med krukväxter i våra fönster inomhus. Lyser gräsmattan fortfarande grön får vi själva skapa känslan av advent och gnistrande snö. 
Vitt, vitt och åter vitt
Fokus har vi lagt på flamingoblomma, begonia, saintpaulia och julros i färgen vit. Alla fyra växterna har vi glädje av under en längre tid i våra hem.

Advent

Ordet advent kommer av det latinska ordet adventus som betyder ankomst. För de allra flesta är det som vi säger idag en väntan, en väntan på julen. 

Första söndagen i advent är den första dagen på det kristna kyrkoåret. Under bondesamhället var det inget speciellt. Det är först nu i modern tid som vi firar det som en extra högtid och det är den dagen som kyrkorna har flest besökare.

För blomsterinspiration med inredaren och floristen Johanna Werner och hennes tankar inför advent se bifogat material. 

För mer information kontakta:
Blomsterfrämjandet| Telefon 08-787 53 90 | Fax 08-787 53 91

www.blomsterframjandet.se | info@blomsterframjandet.se

BLOMSTERFRÄMJANDET är branschorganisationen med uppdrag att sprida information och inspiration om svenskproducerade blommor. Vi bistår gärna med artikeluppslag, faktaunderlag och bildmaterial.
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