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Pressmeddelande 17 oktober 2011
Sveriges Elevråd – SVEA är den här veckan på elevrådsbesöksturné där vi hjälper elevråd med hur de ska få sin röst hörd på riktigt. Vi vet att elever är de som bäst vet hur det är att gå i skolan idag och att elevers åsikter är värda att tas på allvar, därför utbildar Sveriges Elevråd – Svea de genom elevrådsbesöksturnén i hur de gör detta.
Under 5 dagar besöker elevrådsbesöksturnéns utbildare tio skolor i Nyköping, Söderköping, Linköping, Jönköping, Ulricehamn, Borås, Göteborg samt Varberg med syftet att skapa en bättre och mer demokratiska skolor. 

Begreppet elevdemokrati har idag blivit väldigt trendigt, det är ett ord som smakar bra i de flesta munnar. Men begreppet missbrukas både till höger och vänster. Eleverna får säga vad dem tycker och läraren väljer sedan om de ska bry sig om det eller inte. Det här är ingen demokrati, det är en skendemokrati där elever får säga vad de tycker och sen händer ingenting med det. Sveriges elevråd – SVEA tror på skoldemokrati. En skola där alla som verkar i den tillsammans får komma fram till hur den ska se ut är en bra skola. 
Vi vet att elever är de som bäst vet hur det är att gå i skolan idag och att elevers åsikter är värda att tas på allvar. Att barn och unga nekas inflytande på grund av sin ålder tycker vi är fel. Elevråd får aldrig finnas för syns skull utan handlar om elevers rätt att vara med och påverka på riktigt. Alla elevråd ska ha rätt till egen och fri organisering. Elevrådet är en fristående och egen organisation tillhörande eleverna. En rektor eller lärare kan inte bestämma vad elevrådet ska tycka eller göra - det är upp till elevrådet själva att bestämma.

Elevråd behöver idag hjälp med hur de ska få sin röst hörd på riktigt, det är där Sveriges Elevråd – SVEA kommer in i bilden. Vi för elevers talan i politiken, utbildar elever i hur de påverkar på skolan och på politikernivå samt hur elever har en demokratisk beslutsprocess där alla elever får föra sin talan och där alla elever kan föra sitt hjärteprojekt framåt.

För att Sveriges Elevråd – SVEA ska lyckas med detta så har vi i år bestämt oss för att göra en elevrådsbesöksturné där vi hjälper elevråd med just detta. Kom gärna och möt upp oss och prata om vår syn på skolan!

Sveriges elevråd – SVEA finns för att:
– Inspirera, stötta och utveckla elevråd. 
– Föra fram elevråds och därav elevers röst i skolpolitiken. 
– Öka kunskapen om elevers rättigheter och elevers rätt hos alla som verkar inom skolan.
Kontakt:

Mathias Andersson, PR-ansvarig för elevrådsbesöksturnén

Tele: +46 (0)76 903 98 53
Mail: mathias.andersson@svea.org

http://www.svea.org

