PAW Patrol Live kommer till Sverige och Halmstad den 9 mars 2019
En av världens största turnerande shower för barnfamiljer, PAW Patrol Live, baserad på det populära programmet PAW Patrol på Nick Jr, kommer till Sverige. Showen har varit en publiksuccé i både USA, Australien och Europa och för första gången kommer de hjältemodiga valparna och Paw Patrol Live till Sverige. Turnén startar i februari 2019 och gästar Halmstad Arena den 9 mars.
Baserad på Nick Jr:s animerade succéserie kommer PAW Patrol Live! ”Räddningsloppet” till Sverige med sin helt nya turné. PAW Patrol Live för allas favoritvalpar upp på scenen för ett actionspäckat, energifyllt och musikaliskt äventyr med hög energi.
När Borgmästare Rospigg försvinner spårlöst under dagen för det stora loppet i Äventyrsbukten, kommer valparna till räddning. Följ med Ryder, Chase, Marshall, Rocky, Rubble, Zuma, Sky och Everest på deras första turné i Sverige, som börjar i Linköping och Saab Arena den 2 februari. Sverigeturnén avslutas den 30 mars.
- PAW Patrol är ett av våra mest älskade program bland de minsta barnen. Det är ett format som är både roligt och lärorikt, och valparnas egenskaper gör att många barn kan identifiera sig med dem. Vi vet att många barn, och för den delen även föräldrar, ser framemot att nu få se sina favoritvalpar live och utanför skärmen, säger Daniel Andersson, VP Product & Content för Nickelodeon, på Viacom i Norden.
PAW Patrol Live! "Räddningsloppet" visar att inget jobb är för stort och ingen valp är för liten. Genom att valparna använder sig av sina unika egenskaper och arbetar tillsammans, lär de alla åldrar om medborgarskap, sociala färdigheter och problemlösning.
Föreställningen innehåller musik med högt tempo och en åldersanpassad berättelse för barn. Med innovativa kostymer levandegörs karaktärerna i PAW Patrol på scen tillsammans med deras fordon och rekvisita. Ett klassiskt teaterlandskap tillsammans med en högteknologisk videovägg transporterar familjer till en autentisk PAW Patrol-miljö, med platser från TV-serierna, som Äventyrsbukten, Utkikstornet, Sälön och Jakes berg. Interaktiva inslag ger publiken möjlighet att delta via intervjuer, lösa ledtrådar med valparna, följa Borgmästare Rospigg och mycket mer.
- Vi är förväntansfulla och stolta att presentera PAW Patrol Live i Sverige. Det är en mycket rolig och engagerande musikal- och showföreställning för hela familjen, säger Stefan Papangelis VD, Nordic Exhibitions & Events AB, arrangör i Sverige.
[bookmark: _GoBack]- PAW Patrol Live är en helt unik föreställning som vi varmt välkomnar till Halmstad. Extra roligt är att den riktar sig till barnfamiljer, säger Ann Johansson, chef Halmstad Convention Bureau.
Föreställningen är 1 timme och 20 minuter lång och innehåller två akter, med paus mellan akterna. Alla skådespelarna och valpar pratar svenska. Biljettsläpp 19 oktober, klockan 10.00 via www.pawpatrollive.se.
Längd: 1 h och 20 minuter
Presenteras av: VStar Entertainment Group, Nickelodeon och TEG Like Touring
Arrangör Sverige: Nordic Exhibitions & Events AB och Lemon Group
Mer information: www.pawpatrollive.se
För ytterligare frågor: Stefan Papangelis VD Nordic Exhibitions & Events AB, telefon +46 738 22 80 90
Destination Halmstad: Ann Johansson, Chef Halmstad Convention Bureau, telefon +46 706 70 75 84

Turnéplan Sverige:
2 februari Linköping, Saab Arena
9 februari Örebro, Conventum Arena
16 februari Stad presenteras inom kort
24 februari Malmö, Malmö Arena
2 mars Uppsala, IFU Arena
9 mars Halmstad, Halmstad Arena
16 mars Helsingborg, Helsingborg Arena
23 mars Göteborg, Partille Arena
30 mars Stad presenteras inom kort
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Spin Master 
Spin Master (TSX: TOY; www.spinmaster.com) är ett globalt ledande barn- och underhållningsföretag som skapar, konstruerar, tillverkar, licensierar och marknadsför en blandad portfölj av innovativa leksaker, spel, produkter och underhållningssaker. Spin Master är mest känd för prisbelönta varumärken som Zoomer®, Bakugan®, Erector® by Meccano®, Hatchimals®, Air Hogs® och PAW Patrol®. Sedan 2000 har Spin Master fått 92 TIA Toy of the Year (TOTY) nomineringar med 28 vinster över en mängd olika produktkategorier, bland annat 13 TOTY-nomineringar för Innovative Toy of the Year, mer än någon annan av sina konkurrenter. Hittills har Spin Master producerat sex tv-serier, inklusive succén 2007, Bakugan Battle Brawlers och nuvarande succén PAW Patrol, som sänds i över 160 länder. Spin Master sysselsätter över 1600 personer globalt med kontor i Kanada, USA, Mexiko, Frankrike, Italien, Storbritannien, Slovakien, Polen, Tyskland, Sverige, Nederländerna, Kina, Hongkong, Japan, Vietnam och Australien.
VStar Enertainment Group
VStar Entertainment Group är ett ledande underhållningsföretag och producent av oförglömliga live-upplevelser i både USA och internationellt. Från koncept genom aktivering, skapar VStar anpassade turnéer med licensierade varumärken och med ett originalinnehåll som ger mycket engagerande underhållning för fans i alla åldrar. Med nästan fyra decennier av kompetens inom alla aspekter av eventproduktion och förvaltning levererar VStar nyckelfärdiga lösningar som teaterföreställningar, interaktiva utställningar och varumärkesaktivering. VStar skapar även skräddarsydda kostymer, storskaliga uppsättningar, landskap och 3-D-installationer, till professionella sportlag, Fortune 500-företag och marknadsföringsbyråer. VStar har sitt huvudkontor i Minneapolis och har presenterat mer än 39.000 liveuppträdanden i 40 länder och underhåller nästan två miljoner gäster årligen. Nuvarande VStar turnéer inkluderar PAW Patrol Live! Bubble Guppies Live, Cirque Dreams och Discover the Dinosaurs: Time Trek. Tidigare VStar (tidigare VEE Corporation) produktioner inkluderar Sesame Street Live, Barney, Bear in the Big Blue House, Curious George, Dragon Tales och Kidz Bop Live! Mer information finns på www.vstarentertainment.com
Nickelodeon
Nickelodeon är ett av världens mest erkända och distribuerade multimedia underhållningsvarumärken för barn och familj. De har byggt ett mångsidigt globalt företag genom att sätta barnen först i allt de gör. Bolagets portfölj omfattar tv-programmering och produktion runt om i världen, samt speciella evenemang, konsumentprodukter, digitala erbjudanden, rekreation, böcker, filmer och initiativ inom sociala medier. Nickelodeons varumärken når 1,1 miljarder följare, som hela tiden ökar, i mer än 160 länder, via mer än 80 + lokalt kanaler och märkesvaror. Utanför Förenta staterna ingår Nickelodeon i Viacom International Media Networks, en division av Viacom Inc. (NASDAQ: VIAB, VIA), en av världens ledande skapare av programmering och innehåll över alla medieplattformar.
Life Like Touring
I Melbourne, Australien, har Life Like Touring skrivit, producerat och turnerat liveutställningar för några av de mest populära barnvarumärken i över 10 år, inklusive Ben and Holly, Chuggington, Dora Explorer, Peppa Pig, Octonauts, Sesame Street, Scooby-Doo och Yo Gabba Gabba! Life Like Touring-produktioner har upplevts i alla större städer runt Australien och Nya Zeeland, liksom Afrika, Asien, Europa, Mellanöstern, Nordamerika och Sydamerika. Life Like Touring-produktioner är mest känt för att underhålla små barn och förskolor deras yngre syskon, i den vackra omgivningen av en traditionell teater. På senare tid har de producerat en mängd teatralisk och tematisk underhållning som är utformad för hela familjen. Life Like Touring har tillsammans med sitt systerföretag The Entertainment Store arbetat för några av världens största underhållningsföretag, inklusive Cartoon Network, Disney, Entertainment One, Nickelodeon, Mattel och Warner Bros. Senast förvärvades Life Like Touring och The Entertainment Store av TEG Live och blev en del av Australiens ledande integrerade live-underhållningsföretag med överlägsna möjligheter inom biljett, digitalt, data och promotion av livesport och underhållning. Besök www.lifeliketouring.com
Nordic Exhibitions & Events AB
Nordic Exhibitions & Events AB producerar, arrangerar och förmedlar utställningar och evenemang på den internationella marknaden med globalt kända varumärkeskoncept inom områdena: underhållning, lärande, historia och vetenskap. Mer information finns på www.nordicexhibitions.com
Lemon Live Entertainment
Lemon är ett ledande live-underhållningsföretag som verkar i Europa, Mellanöstern och Afrika, särskilt i Portugal, Spanien, Tyskland, Angola och Cabo Verde. Över 1,5 miljoner att fått se sina idoler och favoritkaraktärer mitt framför sig, live. Under de senaste åren har de producerat och marknadsfört många shower i samarbete med några av de mest framgångsrika barnlicenserna och ledande TV-kanaler, som Canal Panda, RTP, RTVE och Super RTL. Slutsålda shower, i både enskilda och multi-branded-format. Vårt mål är att leverera det bästa och högsta levande innehållet live, både nationell och internationell.

