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Lehdistötiedote
14.2.2017
Brotherilta ruggeroituja mobiilitulostimia kuitti- ja tarratulostukseen

Kovaan käyttöön suunniteltujen mobiilitulostimien kohderyhmänä ovat liikkuvat monien eri toimialojen työntekijät. Mallistoon kuuluu neljä eri mallia, joiden verolliset suositushinnat ovat alkaen 1075 €.  

RJ2000-mallistoon kuuluu neljä uutta mobiilitulostinta, jotka ovat kompakteja, kestäviä ja tulostavat 54 mm leveitä kuitteja tai etikettejä. Kannettavat tulostimet sopivat erinomaisesti liikkuvaan työhön.

Mobiilitulostimilla on vannoutunut käyttäjäkuntansa, kuten huoltohenkilökunta, tarjoilijat, laboratoriohenkilökunta, turvallisuus- ja pelastusalan työntekijät sekä taksikuskit. Käyttökohteita on monia - vähittäiskaupassa hyllymerkinnät ja alennukset - huoltopalveluissa ja myynnissä kuitit ja laskut - logistiikassa tilaukset ja tilausvahvistukset - turvallisuus- ja ensihoitopalveluissa sakkolaput, varoitukset ja potilastiedot - tuotannossa ja varastoinnissa hyllymerkinnät, sekä lähetys- ja toimitustiedot.
Järeän kestävät mobiilitulostimet sopivat kovaan käyttöön
RJ2000-malliston tulostimet ovat Brotherin pienimpiä lämpötulostustekniikalla toimivia laitteita. Ruggeroidut mobiilitulostimet ovat lujarakenteisia ja kestävät siten vaativaa käyttöä. 
Uusilla mobiilitulostimilla on IP54-luokitus, joka tarkoittaa sitä, että laitteet toimivat pölyisissä olosuhteissa ja kestävät vesiroiskeita. Laitteet kestävät kolhuja ja enintään 2,5 m pudotuksen. RJ2000-malliston mobiilitulostimet ovat luokkansa nopeimpia ja niiden tulostusnopeus on jopa 152 mm sekunnissa.  
Käyttökohteet   

RJ2030 ja RJ2050 ovat erinomaisia kuittien ja lippujen tulostamiseen. Mallit RJ2140 ja RJ2150 tulostavat sen sijaan sekä kuitteja, että tarratulosteita. Kaikki mallit voidaan integroida olemassa oleviin järjestelmiin ja ne tukevat iOS-, Android- ja Windows-laitteita.  
Mobiilitulostimista Brother RJ2050, RJ2140 ja RJ2150 toimivat täysin langattomasti Wi-Fi:n ja Apple AirPrint™ -tuen ansiosta. RJ2030, RJ2050 ja RJ2150 sisältävät myös Bluetooth-yhteyden. RJ2050 ja RJ2150 ovat MFI-sertifioituja (Made for iPod, iPad, iPhone). Laitteet ovat helppokäyttöisiä ja niissä on käytännöllinen LCD-näyttö sekä vakiona vyöpidike. 

Kannettavat tulostimet ovat kevyitä (465−545 grammaa). Laitteissa on vakiona kestävä litiumioniakku − yhdellä latauksella voi tulostaa jopa 4300 vakiomuotoista tarraa. 
Hinnat ja saatavuus
Brotherin uuden RJ2000-malliston mobiilitulostimet ovat saatavilla Brother-jälleenmyyjiltä kautta maan. 

RJ2030 - verollinen suositushinta on 1075 €
RJ2050 - verollinen suositushinta on 1326 €
RJ2140 - verollinen suositushinta on 1326 €
RJ2150 - verollinen suositushinta on 1596 €
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Kuvatekstit
(Kuva 1)

Brotherin uusi RJ2150 mobiilitulostin sopii käytettäväksi esimerkiksi vähittäiskaupassa, rakennustyömaalla ja varastoissa. 

(Kuva 2)

Brotherin uudet ruggeroidut mobiilitulostimet ovat pienikokoisia mutta järeän kestäviä, sillä ne eivät hätkähdä kolhuista ja kestävät enintään 2,5 m pudotuksen. Kuvassa on RJ-2050 malli.  

(Kuva 3)

Brotherin RJ2000-malliston mobiilitulostimet on suunniteltu käytettäväksi esimerkiksi vähittäiskaupassa, kaupanalalla, palvelualoilla, laboratorioissa, teollisuudessa, logistiikassa ja varastoinnissa.
(Kuvat vapaasti toimittajien käytössä)

Brother lyhyesti
Brother Finland toimii Brother Nordicin Suomen maakonttorina ja tuo Brother-tuotteita Suomen sekä Baltian markkinoille. Brother Finland vastaa myynnistä, markkinoinnista sekä teknisestä tuesta Suomessa. Vastuullisuus ympäristöasioissa on olennainen osa liiketoimintaamme, sekä yhteiskunnallista vuorovaikutusta. Yrityksellemme myönnetty ISO 14001 -ympäristösertifiointi sekä laaja joutsenmerkitty tuotevalikoimamme ovat konkreettinen osoitus siitä, että kannamme vastuumme myös ympäristöasioissa. Lisätietoa osoitteessa www.brother.fi.

