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”Det var mycket som jag inte kunde berätta då”
Jenny Berggren i Ace of Base om nya boken Vinna hela världen
 

Ta studenten eller satsa på gruppen?
Jenny Berggren provade att välja båda delarna. Snart flög hon kors och tvärs med Ace of Base för att sjunga, bli fotograferad, svara på journalisters frågor, sjunga, bli fotograferad igen …
Men var framgången värd priset?
I sin bok Vinna hela världen berättar Jenny själv om listettorna, de ändlösa resorna, det sviktande självförtroendet, tryggheten – och knivöverfallet som förändrade allt.
 

Jenny Berggren skulle just ta studenten när det började röra på sig ordentligt för Ace of Base, gruppen som hon och hennes syskon bildat tillsammans med Ulf Ekberg.
Deras första album såldes i 23 miljoner exemplar – världsrekord. Wheel of Fortune, Happy Nation, All that she wants, Life is a Flower … Under några år toppade Ace of Base listorna överallt.
I boken Vinna hela världen berättar Jenny för första gången själv om framgångens pris. Hon kämpade för att få vara sig själv medan karusellen snurrade allt snabbare, och en natt bröt sig en tysk beundrarinna in i hennes sovrum och attackerade henne med kniv. Jenny vägrade bli ett offer – men vem var hon då? 
– Den här boken handlar om mitt liv, säger hon. Det var mycket som jag inte kunde berätta för någon under de år när vi levde som mest intensivt med Ace of Base. 
Vinna hela världen är Jenny Berggrens debutbok, en berättelse om tro, självbild, integritet – och kärleken till musiken.
 

Möt Jenny Berggren på Bok & Bibliotek i Göteborg
Pressträff  torsdagen den 24 september klockan 14–15, i R4, invid Press Centre, våning 2
Föranmälan till Lina Hagström, Libris förlag, lina.hagstrom@libris.se, 019-20 84 15
 

Seminarium söndagen den 27 september klockan 15.30
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Utkommer den 21 september
Format: 150x210 mm, inbunden med skyddsomslag, bildark, 332 sidor
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