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Norrmejerier höjer betalningen till bönderna
Norrmejeriers styrelse fattade idag beslut om att höja betalningen till de norrländska mjölkbönderna med 20 öre per kg mjölk från den 1 juni 2010. Ett viktigt beslut för att stimulera mjölkinvägningen och säkerställa den långsiktiga norrländska mjölkproduktionen.

· Det är glädjande att vi nu kan höja betalningen till bönderna som har haft det tufft en längre tid säger Henrik Wahlberg, styrelseordförande Norrmejerier. Det är viktigt att ge de norrländska mjölkbönderna arbetsro att kunna driva och utveckla sina mjölkföretag vidare så att vi kan fortsätta att ge konsumenterna den norrländska mjölk de så gärna vill ha.

Mjölkinvägningen har under årets första fyra månader har legat något under budget och en viss oro för råvarubrist finns hos Norrmejerier efter den bristsituation som rådde hösten 2009. Därför är en höjning av mjölkpriset till bonden extra viktig just nu för att stimulera en ökad mjölkinvägning, något som möjliggörs genom den prishöjning som sker i handeln i juni.

· Norrmejerier har haft en stabil utveckling hittills i år och det känns mycket bra att vi nu kan låta hela den prishöjning som sker i handeln gå oavkortat till bonden, eftersom det är där pengarna behövs bäst säger Bo Rasmussen, vd Norrmejerier. 


För mer information kontakta:

Bo Rasmussen, vd, Norrmejerier
Email: bo.rasmussen@norrmejerier.se
Telefon: 070- 647 50 03, 090-18 29 15

Henrik Wahlberg, ny styrelseordförande, Norrmejerier
Email: henrik.wahlberg@norrmejerier.se
Telefon: 070-694 47 59

Kristina Stiernspetz, kommunikationsansvarig, Norrmejerier
Email: kristina.stiernspetz@norrmejerier.se
Telefon: 070-260 37 40, 090-18 29 97


Om Norrmejerier
Norrmejerier Ek. Förening är norrlänningarnas mejeri. Vi förädlar årligen ca 192 miljoner kg norrländsk mjölk på våra mejerier i Umeå, Luleå och Burträsk till högklassiga mejeriprodukter som mjölk, fil, grädde och ost. Vi har unika varumärken som Västerbottensost®, Verum®, Gainomax® och JOKK® bärdryck. Norrmejerier ägs av ca 630 bönder i Norrbotten, Västerbotten och Västernorrland, sysselsätter ca 475 årsanställda och omsätter ca 1,8 miljarder kronor per år.
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