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Social Venture Network
           Sweden 

SVN Sweden inbjuder till
Hållbar handel – med morot eller piska?
Mode med kontroll, ethical fashion och andra klädsamma erfarenheter
Ett frukostseminarium tisdagen den 23 maj, kl 8 – 10.15 (frukost från kl 7.30)
Anständig nivå för många eller en stark social utveckling för få? Dyra, komplicerade kontrollsystem och jagad av media eller rättvis handel med många småleverantörer och dyra produkter. Är det företagets två vägval? Ett frukostseminarium som vägleder företag med produkter producerade utanför Sverige. 


I detta första SVN seminarium om internationell handel används klädesbranschen som exempel även om fokus för seminariet är strategier/vägar för alla företag som arbetar med internationell handel. Skälet är att klädesbranschen ligger före många andra och har intressanta erfarenheter att förmedla. Vi tittar närmare på metoder för att säkerställa handel som respekterar internationella överenskommelser, och ställer det mot rättvis handel som försöker skapa en social utveckling. Hur bär man sig åt om man vill bedriva handel till rimliga kostnader men med schysst profil?

Det här ett frukostseminarium för:

· verksamheter med internationell handel 

· företag som vill förstå hur watchdogverksamheten fungerar.

· verksamheter som vill undvika mediadrev.

· företag som vill möta konsumenters ökade intresse för ansvarsfulla produkter

Några av de kunniga och erfarna medverkande är:

· Renée Andersson, Etik- och miljöansvarig på Indiska Magasinet AB, ger en inblick i hur de arbetar med arbetsrättsliga frågor, för ständiga förbättringar hos sina leverantörer.

· Adalberto de Alencar, Cepema, Brasilien och fairtrade företaget Fair Unlimited belyser fairtrade principer genom produkter från Kuyichi, Veja och Edun som intressanta exempel på ethical fashion som både är trendiga och fair.

· Örjan Bartholdsson, Swedwatch och Joel Lindfors, Rena kläder, redovisar hur granskning av svenska företag kan gå till och vilka problem som kan uppstå för verksamheter i låglöneländer.

Föredragande delar med sig av sina erfarenheter och en panel diskuterar lösningar.

När
Tisdag, 23 maj, kl. 8 - 10.15. Frukost serveras från kl 7.15.

Var
Entrepenörcentrum, Hälsingegatan 49, buss 53, 47 

Pris
Gratis för SVN-medlemmar. Icke-medlemmar 450 kr exkl moms. 

Anmälan
till event@svnsweden.com senast 18 maj. Avbokningar senare än två dagar innan träffen faktureras 450 kr exkl moms. Om du ej kan delta, är du välkommen att skicka någon annan. För frågor, ring 0730-65 50 53.

Social Venture Network i samarbete med medlemsföretagen U&W [you&we] och Fair Unlimited 

Varmt välkommen!
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