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Pressmeddelande 
Lättbetongskruv ESSVE Heavy Load 

Tung infästning i lättbetong blir lätt match för ny skruv!
ESSVE Heavy Load lättbetongskruv är avsedd för tunga montage i porösa stenmaterial som lättbetong, Leca®, Siporex® och blåbetong. Den är utvecklad för nordiskt klimat och har en unik design. Med sitt lastvärde på hela 225 kg tar den distinkt tätposition ibland de starkaste infästningarna för lättbetong.  

2005 introducerade ESSVE lättbetongskruven på den nordiska marknaden. Plötsligt behövde man inte längre borra och plugga i porösa material, vilket givetvis förenklade livet avsevärt. Idén var fullständigt banbrytande och idag är den kopierad och spridd över hela världen.

ESSVE Heavy Load är en vidareutveckling av lättbetongskruven. Den har fått ett helt annat lastvärde tack vare en ny unik gänga, justerad gängstigning, en längre och grövre stam samt en nydesignad skruvskalle. För att ytterligare förbättra produkten har ESSVE lagt till ett skärspår i spetsen, vilket gör det enklare att dra i den. Den är givetvis rostskyddad med Corrseal C4 för lång livslängd i utomhusmiljö.
– Heavy Load kommer att täcka ett tydligt kundbehov, framför allt för fasadbeklädnad och vid montage där t ex vindkrafter och tyngd påverkar lastförmågan eller vid montering av markiser, skärmtak och tillbyggnader, säger Jonas Svensson, kategorichef för infästning hos ESSVE. Men den här skruven är även idealisk för montage av bärlinor till tralldäck i husgrunder av lättbetong/lättklinker.  

– Vi garanterar ett lastvärde på 225 kg i 3mps lättbetong, även om vi själva mätt upp betydligt högre värden, berättar Sebastian Athler, teknisk expert och produktutvecklare hos ESSVE. Den enda infästning som klarar liknande laster är kemisk förankring.
– Något som också efterfrågats av snickarna var en skruvskalle med TX-spår för mer precisa montage av beslag och vinklar. Vår nya skruvskalle sätter sig perfekt mot beslaget och förhindrar att det glider, vilket varit ett problem tidigare, berättar Jonas Svensson. 

ESSVE Heavy Load kommer till att börja med att finnas i två längder: 185 mm och 210 mm. 
Typiska uppdrag för ESSVE Heavy Load:

• Montera trä- och plåtreglar för fasadbeklädnad på lättbetongvägg/lättklinker
• Montera takstolar på lättbetong/lättklinker hus
• Montera skärmtak på vägg
• Montera markiser på lättbetong/lättklinkerväggar
• Förankra tillbyggnader mot lättbetong/lättklinker
• Förankra trädäckets bärlina i husgrunder av lättbetong/lättklinker
För ytterligare information:
Mattias Sebell, Marknadschef ESSVE, +46 70 623 28 78, mattias.sebell@essve.se

Jonas Svensson, Kategorichef infästning ESSVE, +46 70 669 61 99, jonas.svensson@essve.se
