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Sika, Casco och Schönox nu under samma tak

Sedan årsskiftet är Casco och Schönox helt integrerade varumärken i Sika Sverige AB. 

Sika koncernen köpte Building Adhesives från AkzoNobel vilket för den svenska marknaden innebar att Casco Schönox Sweden AB blev en del av Sika Sverige AB. 

Genom integrationen har två starka organisationer slagits samman och kan nu utnyttja synergier av kunskap, erfarenheter och breda produktportföljer inom kemiska specialprodukter för tak, golv, betongrenovering, industri, fog & lim, betong och vattentätning.

[bookmark: _GoBack]”Casco och Schönox varumärken är ett mycket bra komplement till Sika och produkterna stärker vårt sortiment på områden där vi traditionellt varit mindre aktiva, t.ex. inom plattsättning och våtrum. Genom sammanslagningen kan vi nu erbjuda våra kunder ännu mer kunskap och produkter samlade under ett tak” säger Kenneth Baggström, VD Sika Sverige AB.

Sika Sverige AB har idag 110 anställda. Huvudkontoret ligger kvar i Sikas befintliga lokaler i Spånga utanför Stockholm. 












Sika Sverige AB
Vi utvecklar och levererar kemiska specialprodukter och know-how inom våra affärsområden; tak, golv, betongrenovering, industri, fog & lim, betong och vattentätning.
Sika grundades i Schweiz 1910 och har under årens lopp utvecklat lösningar för bygg och industri som möjliggör banbrytande arkitekturprojekt och avancerade tekniska konstruktioner över hela världen.
Sika är en internationell koncern med omkring 16 200 anställda i över 80 länder. Sika Sverige AB etablerades 1950 och har i dag 110 anställda.
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