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Pressrelease 2018-10-05
Sveriges teknikledande retailsystem Heads skriver avtal med Fakturagram 
Heads Svenska AB, en av Sveriges ledande aktörer inom system för butiker, har tecknat ett avtal med Fakturagram, en del av Inkassogram AB. Partnerskapet innebär att Heads kassasystemskunder kan erbjuda sina kunder att betala med faktura och på sätt öka sin försäljning på ett enkelt, snabbt och innovativt sätt. Heads har i dag flera välkända kunder såsom Gekås i Ullared, Telenorbutikerna, Club Xprs etc. 
Heads har en lång erfarenhet kring kassasystemsintegrationer med en komplett lösning för hela varuflödet, allt ifrån inköp, logistik till kassa. Tillsammans med Fakturagram kommer Heads kunder att kunna erbjuda sina kunder en enkel, snabb och säker fakturabetalningslösning i butik med delbetalningsfunktion.
Köp via faktura ger möjlighet till en ökad försäljning i butik, framförallt i slutet på månaden samt en flexibilitet mot konsumenten med delbetalning och samlingsfaktura som alternativ. Fakturaköp och delbetalningar via e-handel stod under 2017 för hela 40% och ökar stadigt enligt Postnords E-barometern 2017. 
– Via vårt partnerskap kan vi erbjuda ett enkelt och billigt sätt att betala med faktura via Heads system. Det hjälper våra kunder att växa och öka sin försäljning vilket är viktigt för oss. Samarbete med Fakturagram ligger helt rätt i vårt ekosystem där innovativa bolag med kundfokus kan vara med och utveckla vår plattform. säger Henrik Larsson, VD på Heads Svenska AB. 
Avtalet innebär att Heads är först ut med Fakturagram för deras svenska kassasystemskunder med siktet inställt på Heads övriga länder. Lösningen innefattar även ett nytt koncept för köp på olika platser i butiken, där kunderna exempelvis kan göra direktbeställningar med hemtransport. På detta sätt kan konsumenterna få varan hemleverad och betala sin faktura eller dela upp betalningen i önskad takt. 
[bookmark: _GoBack]- Heads är en innovativ kassasystemspartner som levererar en mycket kvalitativ tjänst till sina kunder. Det skall bli jättekul att vara med att utveckla deras affär och öka kundernas försäljning -  Niclas Josefsson, VD på Inkassogram AB.
Samarbetet kommer lanseras under oktober/november för att finnas på plats i samband med julhandeln 2018.
För mer information, kontakta:
Niclas Josefsson, Inkassogram, 0708-88 36 25, niclas.josefsson@inkassogram.se
Heads Svenska AB: Henrik Larsson,0730570222, henrik.larsson@heads.com

Inkassogram AB
Inkassogram AB erbjuder en komplett, digital och schysst kundreskontratjänst för företag, organisationer och myndigheter. Inom Inkassogram ryms även Fakturagram – en kostnadsfri tjänst för sömlös integration med de flesta ledande affärssystem samt faktureringslösningar för butiker och kedjor inom detaljhandeln. www.inkassogram.se, www.fakturagram.se
Heads Svenska AB
Heads har idag en av världens kanske snabbaste och stabilaste plattformar för retail och handel. Med patenterad minnesdatabasteknologi och många hundra års samlad erfarenhet av butiksprocesser och rutiner så vet vi vad en handlare behöver. Vi kan retail idag och imorgon.
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