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Bonjour – fira med sommarens nyheter! 
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Hurra! Bonjour som varumärke fyller 20 år. Det firar vi stort i butik och på facebook med två picknickkampanjer tillsammans med sommarens härliga nyheter.



Vaasan har spridit en doft av gott, nybakat bröd sedan 1986. Med 25 år som specialist på bake off erbjuder vi marknadens bredaste och attraktivaste sortiment av bake off produkter, t ex baguetter, kanelbullar, croissanter, stenugnsbakat- och surdegsbröd. Vaasans kunder finns inom dagligvaruhandeln, servicehandeln och foodservice. Vår passion är nybakat bröd!
Sommar är fikatid tillsammans med familj och vänner!

Att bjuda på vetebröd är alltid ett säkert kort och de vanligaste smakerna som kanel och pistage går alltid hem, men vore det inte kul och spännande att bjuda på något nytt men samtidigt välbekant? Vi utökar flätfamiljen med en ny smakfavorit, nu kommer Hallonflätan som är fylld med hallonsylt och vaniljkräm, toppad med pärlsocker – en härlig smakkombination.

Väck dina barndomsminnen och testa vår nya Raberberlängd, en klassisk vetelängd med smak av kardemumma och fylld med ljuvlig rabarbersylt. 
Sötast bland fikanyheterna är våra sagolika marängbullar – vetebulle rikligt fylld med citronkräm eller mörk choklad och toppad med spröd maräng.
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Gourmetpicknic ute i det gröna!

Till sommaren välkomnar vi Pavé Bruxelles - en ljus stenugnsbakad nykomling med surdeg - passar perfekt för gourmetpicknicken. 
Familjen Dinkel utökas med Dinkelbröd Aprikos – ett smakrikt och mustigt bröd bakat på dinkelmjöl, torkade aprikoser, vattenmelon- och solroskärnor – gott bröd med en fruktig touch.  
Konsumenterna efterfrågar grövre bröd som ger mer mättnad – nu finns vår storsäljare Valnöt, Honung & Russin även som ett portionsbröd – ett grövre bröd kombinerat med klassiska smaker. 

Säsongens nyheter

Hallon & Vaniljfläta / art nr 70143 (ugnsfärdig)
Rabarberlängd / art nr 70148 (deg)

Marängbulle Citron / art nr 70140 (ugnsfärdig)

Marängbulle Choklad / art nr 70141 (ugnsfärdig)

Valnöt, Honung & Russin / art nr 70144 (deg)

Aprikos Dinkelbröd / art nr 70145 (deg)
Pavé Bruxelles /art nr 4575 (ugnsfärdig)

Mer information och bilder: www.vaasan.se
www.mynewsdesk.com/se/pressroom/vaasan.

För ytterligare information kontakta gärna: 
Johanna Nilsson, Marknadsdirektör
Email: johanna.nilsson@vaasan.com 

Telefon: 08-619 34 54
Om VAASAN Sverige 

VAASAN Sverige AB ingår i den internationella bagerikoncernen Vaasan Group med säte i Finland. Vaasan Sverige AB, med huvudkontor i Stockholm, arbetar under varumärkena Bonjour samt Finn Crisp. Vaasan Sverige är sedan drygt 25 år tillbaka en ledande aktör inom bake off i Sverige och kunderna återfinns inom dagligvaruhandeln, servicehandeln och foodservice sektorn. Vaasan-koncernen är det största bageriföretaget i Finland och Baltikum, den näst största knäckebrödsproducenten i världen och en ledande producent och leverantör av bake off produkter i Norden. Vaasan - koncernen omfattar Vaasan Oy i Finland, AS Leibur i Estland, A/S Hanzas Maiznicas i Lettland, UAB Vilniaus Duona i Litauen samt Vaasan Sverige AB i Sverige och Vaasan Norge A/S i Norge. Koncernens omsättning uppgick år 2011 till ca 408 miljoner euro och personalstyrkan till ca 3000 personer. Läs mer på www.vaasan.se samt besök www.facebook.com/bonjournybakat.
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