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Modern återvinning i Hamrånge
Ombyggnationen av återvinningscentralen i Hamrånge är klar och återvinningen på den nya, mer moderna återvinningscentralen är i full gång.

Under våren stängdes återvinningscentralen i Hamrånge provisoriskt för ombyggnation. Den tidigare grusplanen asfalterades och marken jämnades ut. Vid invigningen av den nya centralen möttes besökarna av flertalet uppställda containrar där merparten av avfallet nu ska slängas.

Trots de stora förändringarna är det inte svårt för den vana besökaren att känna igen sig. De gamla betongfickorna finns kvar för att samla in avfall som t.ex trädgårdsavfall, vitvaror och fyllnadsmassor. Lösningen gör att besökare får betydligt större utrymme att slänga sitt avfall på och att kapaciteten att ta emot fler besökare ökat.

– Det känns jätteroligt att allt är på plats och att vi kan erbjuda Hamrångeborna en fin och mer modern återvinningscentral. Det är en betydligt mer kundvänlig återvinningscentral idag. När avfallet slängs i containrar blåser det inte runt på samma sätt som det gjorde innan, och asfalteringen av marken gör det lättare för personalen att hålla det rent och snyggt. Då minimerar vi också risken för punktering. Vi hoppas helt enkelt att det ska bli en trevligare upplevelse för kunden, säger Mats Engvall, arbetsledare för återvinningscentralen i Hamrånge.

Öppettider i Hamrånge 
Välkommen in till vår nya fina återvinningscentral på Norrsundsvägen 35 i Hamrånge!

Tisdagar kl 13-19
Tredje söndagen i månaden (april-oktober) kl 10-15

Aktuella öppettider på våra återvinningscentraler hittar du alltid på www.gastrikeatervinnare.se
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