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Förbundsstyrelsen godkände förslaget till nya Kretsloppsplaner
Gästriklands kommuner tillsammans med Älvkarleby kommun har kommit fram till en rad nya mål som ska leda oss vidare i klimat- och miljöarbetet. Målen har sammanställts i ett förslag till nya Kretsloppsplaner för Gävle-, Sandviken-, Hofors-, Ockelbo- och Älvkarleby kommun. Ett förslag som onsdagen 26 maj godkändes förslaget av Gästrike återvinnares förbundsstyrelse.
Vi förbrukar idag resurser långt över vad jorden hållbart kan hantera. Vi påverkar klimatet, sprider skräp på land och i vatten, slänger för mycket mat och prylar för att köpa nya i onödan. Det behöver vi ändra på – tillsammans. Det tas redan nu initiativ och arbetas för en hållbar hantering av jordens resurser på många håll och viljan till en förändring växer och får ett ökat genomslag i våra liv. 

Gästrike återvinnares förbundsstyrelse har nu godkänt det förslag till nya Kretsloppsplaner som arbetats fram de senaste två åren genom ett gediget samarbete mellan Gästriklands kommuner och Älvkarleby kommun. Förslaget sammanställer de fem utvalda målen: Förebygga avfall, minska gifter i kretsloppet, återanvända, återvinna samt hålla rent och snyggt i ett huvuddokument, ett antal bilagor och en digital inspirationsbank. Tillsammans ger de en inriktning och visar på hur man i respektive kommun kan arbeta för en resurssmart framtid med cirkulär ekonomi. Den ger också fokus och prioriteringar för vad verksamheter och vad vi i olika sammanhang behöver ta sikte på. 
· Vi fortsätter att visa hur klimatomställningen ska gå till och en avgörande del kommer vara att vi ökar takten i arbetet med återbruk och återvinning. Här är kommunerna viktiga. Jag vill se betydligt förbättrade möjligheter för människor att återbruka och återvinna, och för kreativa företag att utveckla nya tjänster i en mer cirkulär ekonomi, det skapar både jobb och ett hållbart klimat, säger Therese Metz, styrelseordförande för Gästrike återvinnare.

Beslut tas i kommunerna under hösten
Nästa steg i arbetet sker den 17 juni då Gästrike återvinnares förbundsfullmäktige kommer fatta beslut om att lämna förslaget vidare till Gävle-, Sandviken-, Hofors-, Ockelbo- och Älvkarleby kommun. Ett slutgiltigt beslut väntas därefter tas i respektive kommun under hösten 2021. Därefter kan det stora arbetet börja – att gå från ord till handling och bidra till de fem målen. För en värld som räcker längre.
För frågor vänligen kontakta
Therese Metz, ordförande Gästrike återvinnare. 
Tel: 026-17 81 27
E-post: therese.metz@politiker.gavle.se
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