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[bookmark: _GoBack]Helsingborgarna får berätta om sina resvanor

Under oktober månad genomförs en undersökning om resvanor i Skåne. I dagarna får drygt 12 000 slumpvis utvalda helsingborgare en enkät i sina brevlådor. 

Trafikverket, Region Skåne och Länsstyrelsen vill tillsammans med skånska kommuner veta mer om hur skåningar reser en alldeles vanlig, eller ovanlig, dag.
Hur resandet ser ut är ett viktigt underlag i arbetet med att skapa en hållbar trafikutveckling. Med hjälp av resultat från resvaneundersökningar kan trafiksystemet bättre anpassas till invånarnas behov.
· Ju fler som svarar ju bättre underlag har vi för att hitta lösningar som fungerar. Genom att veta mer om hur resandet ser ut kan vi arbeta för att göra helsingborgarnas resor enklare och smidigare, säger Linda Bermin, trafikplanerare på stadsbyggnadsförvaltningen.
Frågorna i enkäten rör till exempel färdsätt, mellan vilka platser, vid vilka tider och varför man reser. I mitten av mars nästa år kommer sammanställningen att vara klar.
· Jag hoppas att så många som möjligt medverkar i undersökningen och på så sätt tar chansen att påverka, säger Linda Bermin.
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Helsingborg
… har en vision för år 2035 som bland annat handlar om den globala staden med smart infrastruktur, korta avstånd och där kollektivtrafiken är en förebild.
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