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Datum: 2017-12-05
Jokkmokk visar vägen för EU inom klimatområdet 
[bookmark: _GoBack]Jokkmokk har minskat sina klimatutsläpp med 25 procent mellan 1990 och 2015 och överträffar därmed EU:s klimatmål 2020 redan idag. Nu bjuds Sveriges mäktigaste man inom hållbarhet upp för att ge råd till Norrbottens kommuner och företag hur hela Norrbotten kan vinna på klimatomställningen.
14 och 15 december bjuder Jokkmokks kommun in Mattias Goldmann, VD för tankesmedjan FORES och utsedd till mäktigast i Hållbarhetssverige. Han kommer att diskutera med beslutsfattare i Luleå, Boden, Gällivare och Kiruna. 

- Norrbotten är en vinnare i omställningen till fossilfria, klimatsmarta transporter - men bara om länet, kommunerna och företagen anstränger sig. Nu pågår en tävling om var investeringarna ska ske och jag ser att andra är duktiga på att hålla sig framme, så nu gäller det för Norrbotten att ta i, säger Mattias Goldmann som kommer till Norrbotten för att diskutera hur möjligheterna till regionala vinster av omställningen bäst förverkligas.

Silva Herrmann, energiexpert på Jokkmokks kommun som nyligen fick ta emot utmärkelsen Årets energirådgivare 2017, är entusiastisk:
-Vi på Jokkmokks kommun har genom ett stort energieffektviseringsprojekt minskat energikostnader med ca 30 procent. På Värmeverket används till 99 procent förnybar energi och genom egen flisning har det skapats lokala jobb. Men fortfarande är det mycket pengar som vi lägger på energi. Uppskattningsvis är energinotan för hela Jokkmokk så mycket som 240 000 000 SEK. Kan vi som bor i Jokkmokk använda en del av dessa pengar till annat som till exempel utbildning så står vi bättre rustade inför framtiden. Vi kommer att fortsätta vägen till ett klimatsmart Jokkmokk! 

Under föreläsningarna utlovar Mattias Goldmann att ta upp möjligheter för små- och stora företag att spara energi och pengar:
-Norrbotten har stora möjligheter inom energieffektivisering. De flesta små- och medelstora företag kan minska sin energinota med 20 procent utan stora investeringar, menar Mattias.

-Norrbotten och Västerbotten har en oerhörd stor outnyttjad potential av förnybar energi och restenergi, över 100 Terawattimmar. Den gröna och billiga elen samt befintlig laddinfrastruktur bäddar inför elbilssatsningar och ny fordonsteknik kan bli en plattform för biltestarna i Norrbotten. Och med Norrbotniabanan skapas helt nya förutsättningar inom transporter, avslutar han.

Träffa Mattias Goldman vid lunch på Teknikens hus, Luleå, kl 11:45!
Anmälan till Silva Herrmann,  energiexpert och projektledare
Silva.herrmann@jokkmokk.se
070-202 7474

Föreläsningen är del av projektet RECENT som medfinansieras av EU:s regionalfonder och Northern Periphery and Arctic Programme
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