Pressmeddelande 

från Stiftelsen Epilepsifonden 28 januari 2009
Kvarts miljon till epilepsiforskning!
Stiftelsen Epilepsifonden delar ut sammanlagt 250 000 kr till två forskningsprojekt.

Sofia Backman, specialistläkare vid neurofysiologiska kliniken i Lund har tilldelats 150 000 kr för forskning om sömn och epilepsi. Forskningen syftar till att utveckla en enkel metod för att upptäcka och studera sömnstörningar hos barn med epilepsi. Dessa har ofta orolig och onormal sömn med trötthet dagtid och olika typer av koncentrations- och beteendepåverkan. Sömnbrist ökar förekomsten av epileptiska anfall och omvänt har de med epilepsi ofta ökad förekomst av sömnstörningar.
Peter Mattsson, docent i neurologi vid Akademiska sjukhuset har tilldelats 100 000 kr för att undersöka förskrivningen av läkemedel mot epilepsi till barn som även har andra betydande funktionshinder. Syftet med projektet är att undersöka om förskrivningsmönster bl a påverkar risken för biverkningar av läkemedel.  
- Vi är glada över att vi kunde dela anslaget på två så viktiga forskningsprojekt. Båda har en direkt koppling till livskvalitet och vardag för barnen och deras familjer och det är betydelsefullt för oss att uppmärksamma, säger Chatrine Pålsson Ahlgren, ordförande i Svenska Epilepsiförbundet och ledamot i Epilepsifonden.

Epilepsifonden bildades av Svenska Epilepsiförbundet 1994 i samband med förbundets 

40-årsjubileum. Epilepsifonden har till ändamål att främja vetenskaplig forskning rörande epilepsi, med företräde för forskning rörande epilepsi hos barn. Fonden förvaltas av en styrelse som består av fem personer som arbetar ideellt. Epilepsifonden bygger enbart på donationer och gåvor från enskilda givare och erhåller inget statligt stöd.
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Kort om epilepsi

Det finns minst 60 000 personer i Sverige som har epilepsi. 10 000 av dem är barn. Det innebär att de då och då får epileptiska anfall. Anfallen kan komma olika ofta hos olika människor, alltifrån ett eller ett par anfall under hela livet till flera anfall varje dag. Epileptiska anfall orsakas av övergående störningar i hjärnans nervceller. Följden blir ett epileptiskt anfall, vars utseende avgörs av var i hjärnan urladdningen uppstår.
