Vind en luksusrejse for 2 til F1 Grand Prix i Monaco

Uanset om du kan lide at spille i lotteriet, eller om du er fan af Formel 1 racing eller ej, så tro mig – du skal læse videre og finde ud af mere om det her! 
Som mennesker falder det os naturligt at drømme. De fleste af os får også stor glæde af at opleve nye ting, der falder uden for, hvad vi kender i vores hverdagsliv. Så lad mig vise dig, hvad der står på højkant i denne eksklusive konkurrence.
Du kunne vinde:

· 2 flybilletter fra din nærmeste lufthavn til Nice, Frankrig på torsdag den 26. maj 2016.
· Privat helikoptertransport ind i Monaco fra Nice.
· 4 nætter på Le Meridien Beach Plaza, Monaco, i et enkelt/dobbelt klassisk værelse med morgenmad.
· Velkomstdrinks fredag aften, hvor du kan møde og hilse på legendariske F1-racere.
· Transport lørdag og søndag fra/til Meridien Beach Plaza.
· Se lørdagens kvalificationsrunder fra Fairmont VIP Suiten, der har udsigt over hårnålen og inkluderer fuld forplejning.
· Se søndagens løb fra en tredæksyacht ved siden af banen fra Chicane (lige efter tunnellen) til Tabac - med fuld forplejning.
· Afgangshelikopter, der transporterer dig fra Monaco til Nice og returbilletter fra Nice til din afgangslufthavn mandag den 30. Maj, 2016.

Er du interesseret? I så fald skal du bare læse videre for at få flere oplysninger.

Denne konkurrence er ikke en ny begivenhed, selvom den er blevet mere overdådig for hvert år, der er gået. Denne gang er det faktisk tiårsdagen, og jeg har ladet mig fortælle, at der måske endda vil være nogle ekstra overraskelser for at fejre det.
Hvordan kan jeg deltage – Jeg vil med til Monaco!
Det firma, der er vært for konkurrencen, er en online sælger af lotterisedler. De fungerer stort set som mellemmand, hvis du for eksempel gerne vil spille i USA‘s Powerball lotteri, men bor i Storbritannien og ikke lige har lyst til at hoppe en tur over dammen, så er det ikke et problem. Du åbner bare en konto hos dem, så køber de billetten for dig.
Så for prisen på en lotteriseddel kan du vinde en luksusrejse for to
Det er en fantastisk chance til at strege noget af listen over ting, du gerne vil prøve, inden du dør, og have lidt sjov samtidigt. Og oven i det hele har du selvfølgelig chancen for at vinde penge på din lotteriseddel. I skrivende stund er Superenamax lotteriets jackpot på 225 millioner euro – så det er en meget god sjat penge!
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