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En diamant- och guldbeklädd Ford Escort förväntas gå dyrt på auktion

Om du är en person som prioriterar en diamantbeklädd miniatyrbil framför en variant som faktiskt går att köra, är bilen för dig äntligen här. Även om den aldrig kommer att vara körduglig, är denna Ford Escort värd mer än de flesta bilar ute på marknaden. Bilen som nu ska auktioneras ut är gjord i skala 1:25 och beklädd med guld, diamanter och silver. 

Ford Escort-miniatyren är ett hjärteprojekt av juveleraren och bilälskaren Russell Lord, som över åren har ägt 55 olika Ford Escort, då i fullstor modell. Lord påbörjade arbetet med miniatyrbilen för över 25 år sedan, och har lagt ner tusen och åter tusen timmar på projektet.

En bil utöver det vanliga
Karossen är gjord i silver medan bromsar och spoiler är gjorda i guld. Bilens däck och fälgar är gjorda i 18 karats guld och framgrillen i 18 karats vitt guld. Diamanter agerar lampor, safirer föreställer blinkers och rubiner fyller funktionen av bromsljus. Det här är onekligen en speciell bil.

· Det har varit en hobby som jag återvänt till lite då och då. Men för tre år sedan bestämde jag mig för att göra klart den. Jag vet hur en vanlig Ford Escort ser ut från grunden, så jag bara började att bygga miniatyren från grunden – det fanns aldrig någon bruksanvisning, säger Russell Lord.

Bilen är designad utifrån den rallybil som Ari Vatanen hade i slutet på 70-talet – en MK2 Escort. Bara materialet i sig till modellen har kostat närmare en miljon kronor, och bilen kommer auktioneras ut på bilauktionssajten www.themarket.co.uk torsdagen den 2 maj. Alla intäkter kommer att gå till välgörenhet. 
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Om Ford Motor Company
Ford Motor Company är ett globalt bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget designar, tillverkar, marknadsför och erbjuder service för Fords bilar, lastbilar, SUV:ar, elektriska fordon och Lincoln lyxfordon. Företaget erbjuder också finansiella tjänster genom Ford Motor Credit Company, och strävar efter ledande positioner inom elektrifiering, autonoma fordon och mobilitetslösningar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över. För mer information om Ford, bolagets produkter och Ford Motor Credit Company, vänligen besök www.corporate.ford.com

Ford Europa ansvarar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon på 50 separata marknader och har cirka 53 000 anställda vid sina helägda anläggningar och cirka 67 000 anställda medräknat joint ventures och okonsoliderade företag. Vid sidan av Ford Motor Credit Company driver Ford Europa även Ford Customer Service Division och 24 produktionsanläggningar (16 helägda eller konsoliderade joint venture-anläggningar och 8 okonsoliderade joint venture-anläggningar). De första Fordbilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. Tillverkningen i Europa startade 1911.
 

För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: ford.mynewsdesk.com
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