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Stockholm 4 februari, 2011
Pressinbjudan
Två kommuner är bäst i Sverige för äldre
Vilka det är presenteras av äldreminister Maria Larsson tisdag 15 februari, kl 15:00 på Café Opera i Stockholm.

SPF:s årliga tävling om den seniorvänligaste kommunen i Sverige är genomförd för 2010 och juryn har funnit två kommuner lika bra för äldre.

Juryn består av SPF:s förbundsordförande Karl Erik Olsson, ordförande, Lars Nilsson, prof. em i farmakologi och Kjerstin Dellert, chef Confidencen samt sekreterare Gunnar Degerman, omvärldsanalytiker.

SPF:s 27 distrikt har nominerat varsin kommun som juryn tagit ställning till utifrån att de föreslagna kommunerna under året har genomfört konkret/a utvecklingsprojekt inom ramen för äldreomsorgen och/eller äldres boende och liv i kommunen.

Välkommen
För mer information, kontakta:

Karl Erik Olsson, ordförande, 0708-73 82 59 eller Cathrine Swenzén, informationschef, 0733-89 80 18, cathrine.swenzen@spfpension.se
Fakta SPF, Sveriges Pensionärsförbund

SPF är en ideell, partipolitiskt och religiöst obunden intresseorganisation för seniorer. SPF växer snabbt och har i dag cirka 260 000 medlemmar i 850 föreningar och 27 distrikt spridda över hela landet. SPF ger ut medlemstidningen Veteranen med nio nummer per år och en upplaga på 202 900 ex.

SPF:s prioriterade frågor är: Äldres ekonomi, hälsa och omsorg, boende, inflytande och rätt att arbeta.
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