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Pressmeddelande Malmö 2011-09-15

Skånes enda godkända tolkutbildning finns i Malmö
Medborgarskolan i Malmö har den enda godkänd tolkutbildning i Skåne där deltagarna blir så kallat ”utbildad tolk”. Tolk och översättningsinstitutet står bakom utbildningen och efter avslutad kurs kan deltagarna gå vidare för auktorisering. 

Enligt ett nyligen publicerat ESF-projekt; Tolken – en kulturell mellanhand. Bakom stängda dörrar, är det mer vanligt än man tror att tolkarna inte har rätt förkunskaper inför ett tolkuppdrag. Risken är då att det påverkar det rättsäkerheten för den enskilde individen. Man har sedan flera år skärpt kraven för dem som vill arbeta som tolk och de flesta tolkförmedlingar kräver idag att tolkarna är ”utbildade” eller auktoriserade.
I Malmö har Medborgarskolan Skånes enda godkända tolkutbildning. En ettårig sammanhängande grundutbildning står under tillsyn av TÖI (Tolk och Översättningsinstitutet vid Stockholms Universitet). De som går utbildningen blir ”utbildad” tolk och de kan därefter gå vidare till Kammarkollegiets auktorisationsprov.
Utbildningen är under kvällstid och startar i december 2011 och avslutas i december 2012. De som är intresserade av utbildningen ska använda TÖIs ansökningshandlingar som finns att ladda ner på www.medborgarskolan.se/kontakttolkutbildning. Ansökningshandlingarna ska skickas till Medborgarskolan Syd, Malmö, senast den 15 oktober. 
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Karin Holm, Marknads- & kommunikationsansvarig, Medborgarskolan Syd
Tel: 040-699 14 46 Mobil: 076-195 36 45 Växel: 075-241 68 50
Mejl: karin.holm@medborgarskolan.se
Adress: Hans Michelsensgatan 6A, 211 20 Malmö
Närmare en miljon människor deltar varje år i Medborgarskolans kurser och kulturaktiviteter. Medborgarskolan finns över hela landet och vår verksamhet är öppen för alla. Målet är att stimulera till kunskapssökande, eget skapande och samhällsengagemang. Vi förenar trivsamma lärandeformer med höga krav på kvalitet och kompetens . Läs mer på www.medborgarskolan.se.


