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HANSAINVEST vermietet knapp 850 Quadratmeter Bürofläche in Frankfurt am Main
· Mietvertrag über deutlich mehr als 2.000 Quadratmeter Fläche zusätzlich prolongiert
Hamburg, 18. April 2016 – Die HANSAINVEST konnte 837 Quadratmeter Bürofläche in ihrem Objekt in der Kruppstraße 105 in Frankfurt am Main vermieten. Der Hauptmieter AWO Arbeiterwohlfahrt Bezirksverband Hessen-Süd e.V. erweitert seine Flächen in dem Objekt damit auf insgesamt rund 3.000 Quadratmeter. Der Vertrag für die bisherige Bestandsfläche von 2.160 Quadratmetern wurde gleichzeitig verlängert. Der neue Mietvertrag gilt ab dem 16.05.2016 für 15 Jahre.
Das Objekt verfügt über 11.290 Quadratmeter Gesamtfläche aller Nutzungsarten – davon circa 7.250 Quadratmeter Bürofläche. „Dass unser Hauptmieter, die AWO Hessen-Süd, in unserem Objekt nicht nur verlängert sondern auch seine Flächen ausweitet, unterstreicht unsere gute Zusammenarbeit“, sagt Nicholas Brinckmann, Geschäftsführer bei HANSAINVEST. Weitere Mieter des Objekts stammen überwiegend aus der IT-Branche. 
Über HANSAINVEST
Die Kapitalverwaltungsgesellschaft HANSAINVEST Hanseatische Investment-GmbH wurde 1969 gegründet und ist Teil der SIGNAL IDUNA Gruppe. Aufgeteilt in drei Bereiche erbringt die Hamburger Gesellschaft Dienstleistungen rund um das Management und die Administration von Alternativen Investments, Immobilien und Wertpapieren. Über eine Tochter ist die Gesellschaft zudem am Standort Luxemburg aktiv. Mehr als 180 Mitarbeiter betreuen in über 140 Publikums- und mehr als 50 Spezialfonds Vermögenswerte von rund 22 Milliarden Euro, davon rund 5 Milliarden in Immobilien.
Im Bereich Real Assets managen international aufgestellte Spezialisten Büro-, Einzelhandels-, Hotel-, Logistik- sowie Wohnimmobilien in 19 Ländern. Neben dem Portfolio Management decken die Experten sowohl die Bereiche An- und Verkauf als auch das Asset Management, die Projektentwicklung sowie die Fondsadministration und das Fondscontrolling ab. 
(Stand der Daten: 29.02.2016)
Mehr Informationen unter www.hansainvest.de. 
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