KILROY live 2013 - internationell studiemässa för studier, idrott & praktik utomlands!
Den 4 september är det dags för årets internationella studiemässa, KILROY live! Här vägleds och inspireras ungdomar till utlandsstudier eller praktik i USA samt till möjligheten att kombinera studier med idrott i USA. Det kommer även att hållas flera seminarier under dagen. 
Vi reser mer och mer med idag och det mönstret gäller även ungdomar. Vissa väljer att backpacka i världen medan andra väljer att flytta utomlands för att studera, praktisera eller jobba. På studiemässan KILROY live den 4 september kommer 25 representanter från olika universitet och skolor i Australien, USA, Kanada, Nya Zeeland, England och Asien att finnas på plats.
Besökarna erbjuds vägledning, inspiration och svar på funderingar kring att studera i på toppskolor i exempelvis Australien, hur man går till väga för att göra en praktik i New York eller får ett idrottsstipendium i USA. Det kommer att finnas möjlighet att lyssna på inspirerande och informativa föredrag kring hur det är att bo, studera, idrotta samt praktisera utomlands som ger besökaren mer kött på benen. Dessutom kommer det vara möjligt att delta i tävlingar med fina priser.
På KILROY live har man som journalist möjlighet att ta reda på vad ungdomar och studenter har för ambitioner när det gäller att vistas utanför Sveriges gränser! 
Tid & plats
Stockholm, tisdagen den 4 september kl. 15-19, Sveavägen 9-11 (High Tech Building). 
KILROY är ett företag specialiserat på att erbjuda skräddarsydda produkter och tjänster för ungdomar och studenter. Vi strävar efter att hjälpa ungdomar och studenter att utforska livet genom resor och utbildning. Oavsett om det gäller att resa jorden runt eller studera utomlands är vårt mål att uppfylla dessa drömmar. 
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