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ZTE stödjer 1O1Os och one2frees aktivering av VoLTE-nätverk i Hongkong

Den 09 december 2013 – CSL’s mobila Hongkong operatörer 1O1O och one2free har lanserat det första VoLTE-nätet (Voice over LTE) i Hongkong med stöd av ZTE:s branschledande 4G-lösningar. En fullskalig lansering väntas ske under första halvåret 2014.

CSLs VoLTE-erbjudande med direktuppkoppling och förbättrad videokvalitet möjliggörs av ZTEs IMS-lösning (IP Multimedia Subsystem) och kommer ge kunderna snabbare uppkoppling, klarare ljud och rikare videoupplevelser. ZTEs IMS-lösning skapar friktionsfria övergångar mellan röstsamtal på 4G- och 3G-nät genom Single Radio Voice Call Continuity (eSRVCC). VoLTE gör det även möjligt för 1O1O och one2free att uppnå bättre spektrumeffektivitet och ökad nätkapacitet. 
· ZTE ligger i den absoluta framkanten för VoLTE teknologin och i takt med att stödet för teknologin byggs in i mobiltelefoner så tar nu röst och ljudupplevelsen ett rejält kliv frammåt. Vi ser ett ökande intresse hos operatörerna i Norden och 2014 som ett genombrottsår för VoLTE, säger Thomas Granström, Sverigechef på ZTE.

1O1O och one2free arbetar även med att utveckla Mass Transit Railways (MTR) LTE 1800MHz spektrum för att erbjuda högre hastigheter och utökad nätverkskapacitet. Uppgraderingen från 10MHz till 15MHz är påbörjad och förväntas täcka samtliga MTR-linjer vid slutet av 2013. 
Enligt en rapport från OpenSignal
 framkommer det att CSLs varumärken erbjuder den bästa prestandan på samtliga variabler som rör nätverkstäckning och vars användare spenderar mest tid uppkopplade på 3G- och 4G-nät och minst tid utan nätverksanslutning. 
Om 1O1O

1010 är ett varumärke ägt av CSL Limited som bland annat är prisbelönat för sin kundservice. År 2010 blev CSL den första operatören i världen att lansera dual band 4G LTE med DC-HSPA+ mobilt bredbandsnät som nu förser kapacitet och hastighet till 1O1Os kunder. 

Om one2free

one2frees affärsidé går ut på att erbjuda kunderna i Hongkong bättre och snabbare mobila kommunikationslösningar till ett pris som är överkomligt för alla. År 2010 blev one2free den första mobiloperatören i Hongkong med ett stadsomfattande dual band 4G LTE med DC-HSPA+ nätverk.
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Om ZTE

ZTE är en börsnoterad global leverantör av telekommunikationsprodukter och nätverkslösningar. ZTE har den bredaste och mest omfattande produktportföljen i världen och täcker i princip vartenda segment för fasta nät, trådlösa nät, tjänster och terminaler. Företaget levererar innovativa specialanpassade produkter och tjänster till fler än 500 operatörer i fler än 140 länder och hjälper dem att åstadkomma kontinuerlig tillväxt av intäkter och bidrar till att forma hur världen kommunicerar i framtiden. ZTE ökade under 2010 omsättningen med 21 % till mer än 10.6 miljarder USD. ZTE avsätter drygt 10 procent av den årliga omsättningen för forskning och utveckling och har intagit en ledande ställning i flera internationella organisationer som utvecklar framtida telekomstandarder. Bolaget är för socialt ansvarstagande (CSR, Corporate Social Responsibility). ZTE är medlem i FNs Global Compact initiativ som innebär att företaget följer tio utvalda principer vid utveckling och genomförande av CSR-projekt. ZTE är Kinas enda börsnoterade telekomleverantör. Aktierna handlas på börserna i Hongkong och Shenzhen under koden 0763.HK (för H-aktier) och 000063.SZ (för A-aktier). Vänligen besök: www.zte.com.cn. 
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