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Helena von Zweigbergk textboksdebuterar med en spännande och träffsäker historia för slukarna 

Djävulsdåd och änglavrål, Helena von Zweigbergk   

Läsarålder: 8-11


Recensionsvecka: 1038



Helena von Zweigbergk textboksdebut är en spännande och träffsäker historia med lite magiska inslag. Det handlar om ont och gott, om hämnd, om att det goda faktiskt alltid segrar. Och det kan ju faktiskt vara tillåtet att ta till ett djävulskt knep ibland.

En dag hittar Åke en ängel ute i loftgången. Hon är ett mysterium. Hon kan inte prata, men hon verkar förstå det mesta han säger. Men så dyker en knallröd figur med gula ögon och illrosa klänning upp. Hon verkar vara ute efter ängeln. Det enda hon är rädd för är en stor, vit fjäder som kommer från ängeln. Fast frågan är om djävulsflickan är så ond som Åke först trott. Både ängeln och djävulen kommer till undsättning när Åke och Sören i parallellklassen blir mobbade av Martin, den vidrigaste killen i skolan.

Helena von Zweigbergk, född 1959, är författare och journalist. Hon har varit programledare för Filmkrönikan i SVT och blev på 1990-talet känd som en av de första i panelen till det populära radioprogrammet Spanarna. För sina två senaste romaner Ur vulkanens mun och Sånt man bara säger har hon rönt stor uppmärksamhet hos både kritiker och läsare. Djävulsdåd och änglavrål är hennes första kapitelbok. Hon har tidigare gett ut en bilderbok. 


För mer information, intervjuer och recensionsexemplar, kontakta 
Karin Rowland: karin.rowland@norstedts.se, 08-769 88 18, 073-7072883 

Besök gärna www.rabensjogren.se 

I vårt pressrum på www.rabensjogren.se finns bland annat omslagsbilder och författarporträtt att ladda ner.
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