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Stor ökning av antalet förbokningar inför vintern

För drygt en månad avslutade Idre Fjäll sin vintersäsong men redan nu är intresset stort att säkra sin skidsemester inför nästa vinter. 

Antalet förbokningar inför vintern 2010/2011 har ökat med 39 procent jämfört med samma tid föregående år. Antalet gäster på anläggningen var under 2009 rekordmånga och även den gångna vintern har beläggningen varit bra. 

· Att det är så många gäster som redan nu bokar sin nästa vintersemester tyder på att vi har gjort ett bra jobb på plats under vintern som gått. Många av våra gäster har varit hos oss i många år och vet exakt vilket boende de vill ha till nästa år vilket bidrar till de tidiga bokningarna, säger Ann-Sofi Nääs, försäljnings- och marknadschef.

Den 18 maj öppnade Idre Fjälls webbokning inför vintern 2010/2011. Många väljer att göra sin bokning via www.idrefjall.se för att garanteras rätt boende, skidutrustning och plats i skidskolan. Förra vinterns nyhet All Inclusive med mat, avresestäd, skidutrustning och skipass blev en framgång och kommer att erbjudas även nästa vinter.

För ytterligare information, kontakta gärna:

 

Ann-Sofi Nääs, försäljnings- och marknadschef Idre Fjäll: 0705 34 13 93

 
Bilder/pressreleaser för fri publicering:

Idre Fjäll gillar familjer och familjer gillar Idre Fjäll. Både sommar och vinter är Idre Fjäll en av de ledande anläggningarna inom den svenska fjällvärlden. Det finns cirka 7 800 bäddar på Idre Fjäll och under ett år har Idre Fjäll cirka 600 000 gästnätter, varav cirka 150 000 är under barmarkstid. Idre Fjälls målgrupper förutom familjer är företag/konferens och idrott. 
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