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Pressrelease från Skånska Byggvaror AB

Helsingborg 110112
Skånska Byggvaror satsar på design för badrummet
Högblankt och tidlöst möter extrem design i limited edition

Skånska Byggvaror har beslutat sig för att inte bara ha en stor plats i husägarnas hjärtan utan också i deras badrum. Därför görs en utökad och förnyad satsning på badrummet. För att möta de pågående badrumstrenderna, och för att skapa val för fler stilar och smakinriktningar. De nya badrumsinredningarna Como och Seymor är två efterfrågade nyheter. Och som en extra spännande ingrediens kommer Como Gul i limited edition. 
· Vi följer inte bara noga vilka trender som är starka, utan vi lyssnar även på våra kunder och deras önskemål om hur badrum ska se ut. Med de nya badrumsserierna Como och Seymor skapar vi val för både de kunder som söker det lite mer stilrena och traditionella och de som vill ha den allra senaste designen, säger Tina Dalemo, Kommunikatör Skånska Byggvaror.
Högblankt och tidlöst…
Como badrumsinredning är en vitlackad och högblank badrumsserie i Art Deco-stil, som resulterar i ett designat badrum som är enkelt att hålla rent. I serien ingår tvättställsskåp, högskåp, sidoskåp samt speglar. Speglarna levereras med en energieffektiv och trivsam LED-belysning.

Seymor badrumsserie erbjuder en mer tidlös design, med tydlig inspiration av New England och amerikansk östkust. Med sina rena, vackra och stilrena linjer håller Seymor helt säkert för framtidens smakförändringar och trendsvängningar.

…möter extrem design i limited edition
Como kommer även i en limited edition. En extrem variant av Como för den som vill sticka ut med sitt badrum, och verkligen skapa något unikt. 
· Man jag vill samtidigt poängtera att vi inte kommer att vara den aktör som form- och designmässigt är mest extrem. Det viktiga för oss är istället att erbjuda ett modernt och trendriktigt sortiment som våra kunder efterfrågar och som håller över tiden. Oavsett vilken produkt man väljer till sitt badrum. Men ibland är det roligt att göra något lite extra, säger Anders S Nilsson, sortimentschef Skånska Byggvaror.
Mer information om vårt badrumssortiment på www.skanskabyggvaror.se/produkter/badrum/
Seymour
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Como Gul Limited Edition
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För mer information, kontakta:

Tina Dalemo, Kommunikatör – PR och Information  
Tel: 0733–22 30 04  E-post: tina.dalemo@skanskabyggvaror.se 

Per-Ivan Christiansson, Marknadschef & Vice VD

Tel: 0733–22 30 03  E-post: pcn@skanskabyggvaror.se

Växel 042-25 30 00. Besöksadress: Kanongatan 13    254 67 Helsingborg

Om Skånska Byggvaror – för hemmafixare över hela Sverige
Skånska Byggvaror AB startades 1965 och är Sveriges ledande distans- och e-handelsföretag av byggvaror. Skånska Byggvaror vänder sig till ”gör-det-självaren” och säljer ett lättöverskådligt sortiment för villans yttre och inre miljöer – t.ex. badrumsinredningar, bubbelbad, dörrar, fönster, uterum, spa etc. Alla produkter säljs under eget varumärke. Genom egen produktutveckling och tillverkning av stora delar av sortimentet, har Skånska Byggvaror kontroll på hela kedjan från produktidé till slutkund. Marknadsbearbetning sker genom webb, riksannonsering och direktreklam. Företaget har drygt 100 anställda i Helsingborg, Bjuv och Ängelholm. www.skanskabyggvaror.se
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