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Les efforts et les investissements d’engcon lors du Championnat du monde de rallycross électrique ont été un vrai succès; l’équipe Construction Equipment (CE) Dealer Team y a reçu la médaille d’argent
engcon, premier constructeur mondial de tiltrotateurs, s’est associé à l’équipe Construction Equipment (CE) Dealer Team au Championnat mondial de rallycross 2022, désormais électrique. La dernière manche de la saison à Hong Kong du Championnat du Monde FIA RX 2023 a donné lieu à d’excellentes performances des représentants de l’équipe CE Dealer Team, Klara Andersson et Niclas Grönholm. 
Le Championnat du monde de cette année était composé de huit courses sur des pistes de renommée mondiale à travers le monde. Le tout s’est terminé par deux courses décisives à Hong Kong qui ont valu une 7e place à Klara Andersson et une 3e place à Niklas Grönholm au classement des pilotes. L’équipe CE Dealer Team a fini à la 2e place du championnat par équipe. 
La piste de Hong Kong a également été construite à l’aide de la machine Volvo EC230 équipée d’un tiltrotateur engcon.
« Chez engcon, nous sommes une fois de plus fiers d’être sponsor dans nos efforts et notre poursuite d’une plate-forme révolutionnaire entièrement électrique et d’un sport automobile égalitaire. Nous avons encore du chemin à faire, mais en même temps, les efforts et les résultats de Klara et Niclas cette année montrent que nous sommes sur la bonne voie. Il est important que nos efforts reflètent ce que représente engcon », explique Martin Engström, chef de produit chez engcon.
Des efforts et des investissements dans le domaine de l’électrique en ligne avec les ambitions d’engcon
Klara Andersson et Niclas Grönholm ont tous deux signé un accord sur plusieurs années avec l’équipe CE Dealer Team, qui a décidé d’investir sur plusieurs années dans l’électrique ; un changement et un grand pas en avant pour le sport automobile du point de vue de la durabilité. Le Championnat de 2023 a suscité un grand intérêt et la participation, les efforts et les investissements d’engcon s’inscrivent complètement dans les ambitions de l’entreprise concernant la décarbonation du secteur de l’excavation. 
« Je l’ai déjà dit, ce partenariat est un succès pour nous. C’est excitant de faire partie de deux mondes où le développement progresse. Chez nous, dans le monde de l’excavation, nous encourageons l’innovation qui contribue à l’amélioration de l’efficacité énergétique et, à long terme, à une industrie plus verte. Dans nos efforts, nos investissements et notre collaboration avec l’équipe CE Dealer Team, nous faisons le même voyage, mais dans le sport automobile. Je pense que nous devons trouver davantage de liens entre les différents secteurs afin de créer un changement où notre force d’innovation profite également à d’autres secteurs », déclare Martin Engström, chef de produit chez engcon. 
Lisez la suite concernant Championnat du Monde FIA RX 2023: https://www.fiaworldrallycross.com  
Pour en savoir plus sur l’équipe CE Dealer Team: https://www.cedealerteam.com/the-team 
Pour plus d'informations, veuillez contacter: 
Martin Engström, Product Manager | martin.engstrom@engcon.se | +46 [0]70 571 76 61
engcon est le premier fournisseur mondial de tiltrotateurs et des outils associés à ceux-ci qui augmentent l’efficacité, la flexibilité, la rentabilité, la sécurité et la durabilité des excavatrices. Avec des connaissances, un engagement et un haut niveau de service, les plus de 400 employés d’engcon assurent le succès de leurs clients. engcon fut fondée en 1990, avec son siège principal à Strömsund en Suède et est présente sur le marché via 14 entreprises de vente locales, tout en ayant établit un réseau de revendeurs dans le monde entier. Le chiffre d’affaires net s’est élevé à environ 1,9 milliard de SEK en 2022. L’action B d’engcon est cotée au Nasdaq Stockholm. 
Pour plus d’informations, n’hésitez pas à consultez le site: www.engcon.com
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