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PRESSKONFERENSEN - Sveriges största föreställning ges i samband med det kulturpolitiska konventet Folk och Kultur 2018

Du är härmed kallad till presskonferens med en kulturminister på en plats nära dig.
I Almedalen sätts en helt ny agenda, i Luleå har Säpo kallats in och i Uddevalla får shoppinglördagen ett minst sagt oväntat inslag. Det 10 februari kl 12:00 gör landets teatrar sig redo för presskonferens.
Med pukor och fanfarer kommer folket samlas när 23 nytillträdda kulturministrar inför öppen ridå kommer dela med sig av sin kulturpolitik och vad folket behöver. Genom Nobelpristagaren Harold Pinters svarta satir målas ett skräckscenario upp. Variationsrikedomen har ingen hejd när det kommer till hur de nytillträdda kulturministrarna bäst möter den lokala publiken runt om i landet. 
Med föreställningen Presskonferensen slås ett slag för publikmöten från norr till söder och öst till väst. På 23 platser i Sverige. Samtidigt.
OM SVERIGES STÖRSTA FÖRESTÄLLNING
Presskonferensen är ett landsomfattande projekt. Läns- och institutionsteatrar i hela landet har bjudits in att delta i projektet. Initiativet kommer från Anna Sjövall, VD och konstnärlig ledare på Teater Halland. Presskonferensen visas lördagen den 10 februari kl 12:00 i samband med det kulturpolitiska konventet Folk och Kultur 2018.

OM KONVENTET FOLK OCH KULTUR
Presskonferensen som uppförs i Eskilstuna av Scenkonst Sörmland utgör Grande Finale av det kulturpolitiska konventet Folk och Kultur 2018. 
Folk och Kultur är ett nytt kulturpolitiskt konvent och en tribun för konst och kultur i hela Sverige. Konventet kommer att äga rum mellan 7 – 10 februari 2018 i Munktellstaden i Eskilstuna. Initiativtagare till Folk och Kultur är Länsteatrarna i Sverige, Regional Musik i Sverige och Länsmuseernas Samarbetsråd.
I dag har Folk och Kultur vuxit från en idé till att bli en årlig mötesplats och arena för kulturpolitisk debatt som inleds lagom till valåret 2018. En arena för diskussion och nytänkande som sätter fokus på konsten och kulturens roll som motor och nav i ett hållbart och inkluderande samhälle.
        Folk och Kultur vill vi främja ett tillgängligt och vitalt kulturliv i hela landet, sprida kunskap om kulturens betydelse och vara en mötesplats för det breda kultursamtalet inom alla politikområden.
Varför deltar teatrar från alla Sveriges landsdelar i Presskonferensen?
Ett axplock med citat från de 23 deltagande teatrarna:
Scenkonst Sörmland, Eskilstuna
– Den fria konsten har hotats och fortsätter att hotas världen över. Hur kan vi gestalta det förenklade, cyniska och maktfullkomliga i en tid där dessa krafter kryper in på många nivåer? Genom att ett stort antal teatrar tillsammans, samtidigt, på platser över hela landet genomför en fiktiv presskonferens i ett mardrömsscenario den 10 februari 2018. Vi vill vara modiga genom att visa vår rädsla och samtidigt solidarisera oss med våra kollegor där detta är en verklighet, säger Maria Weisby Scenkonstchef och konstnärlig ledare, Scenkonst Sörmland
Presskonferensen i Eskilstuna hålls på Fristadstorget. Som Eskilstunas kulturminister ser vi Ingela Schale Berghagen och som journalisten Rebecka Melin.
Norrbottensteatern
– Jag tycker det är viktigt att komma ihåg att demokrati inte är en självklarhet. Den måste ständigt försvaras mot dem som vill utnyttja den till sina egna syften. Dessa människor är inte alltid så trevliga, säger Alexander Öberg, teaterchef för Norrbottensteatern.
[bookmark: _GoBack]Presskonferensen i Luleå hålls på Storgatan utanför Smedjan.
Som Luleås kulturminister ser vi Jonas Hellman-Drissen samt Maja Rundeberg som reportern. Som Säpovakt ser vi Mats Pontén. 
Läs mer: www.presskonferensen.nu/teater/norrbottenseteatern

Kulturhuset Stadsteatern
– Samtalet om kulturens roll i samhället har aldrig varit mer viktigt än nu. Krafter från extremhögern över hela västvärlden vill definiera kulturen i exkluderande termer. Pinters pjäs ”Presskonferensen” belyser med oerhörd skärpa de förödande konsekvenserna av en sådan kulturpolitik. Ett öppet demokratisk samhälle är hållbart bara genom en inkluderande och öppen kultursyn, säger Anna Takanen, teater- och scenkonstchef för Kulturhuset Stadsteatern i Stockholm.
Presskonferensen i Stockholm hålls på Sergels Torg. Som Stockholms kulturminister ser vi Robert Fux och som reporter ser vi Ann Petrén.
Läs mer: www.presskonferensen.nu/teater/kulturhuset-stadsteatern/
Länsteatern på Gotland
– Bland annat för att nazister medverkade i förra årets Almedalsvecka. För att ett av de mest värdekonservativa partierna visar tydligt intresse av att styra det offentligt finansierade kulturlivet. För att frågan om vad som får utryckas inom konsten vilar på en icke definierad balans mellan lagar och åsiktstormar. För att frågan om konstens nationella betydelse allt mer överskuggar dess globala värde. Därför genomför vi en alternativ Almedalsvecka med ett i våra tycken mardrömsscenario. Femton minuter från en framtid som är nog så dystopisk. Presskonferensen i Almedalen, Länsteatern på Gotland i anrop till resten av landet, säger Thomas Sundström, teaterchef för Länsteatern på Gotland.
Presskonferensen på Gotland hålls i Almedalens bibliotek i Visby. Som Gotlands kulturminister ser vi Tomas Lindström och som reporter Thomas Sundström. 
Läs mer: www.presskonferensen.nu/teater/lansteatern-gotland/
Regionteater Väst
– Regionteater Väst väljer att vara en del av ”Presskonferensen” därför att vi vill ta strid för den fria konsten. Den är en förutsättning och själva grogrunden för ett modernt och öppet demokratiskt samhälle. Runt om i Europa ser vi skrämmande exempel på när politiken går in och styr konsten och inskränker den fria tanken. Detta är strömningar som vi vill göra allt för att motverka. Denna rikstäckande performance tror och hoppas vi blir en stark manifestation mot de odemokratiska krafterna som just nu växer sig starkare och starkare, säger Lars Melin, konstnärlig ledare för Regionteater Väst.
Presskonferensen i Uddevalla hålls på Torp Köpcenter. Som Uddevallas kulturminister ser vi Jenny Nilsson och som reportrar ser vi Ellen Lion Siöö och Jan Coster.
Läs mer: www.presskonferensen.nu/teater/regionteater-vast/
Dalateatern
– Det är gestaltning av en ögonblicksbild som inte får hända, säger Lisa Hugoson, teaterchef för Dalateatern.
Presskonferensen i Falun hålls på Falu bibliotek. Som Faluns kulturminister ser vi Hugo Emretsson och som reporter ser vi Maria Norgren. 
Läs mer: www.presskonferensen.nu/teater/dalateatern/
Här kan man ta del av Presskonferensen den 10 februari 2018 kl 12:00
ESKILSTUNA - Fristadstorget, med Scenkonst Sörmland
FALUN - Falu bibliotek, med Dalateatern
GÄVLE - på och med Folkteatern Gävleborg i foajén
GÖTEBORG - Götaplatsen, med Backa Teater
HALMSTAD - Stora Torg, med Teater Halland
JÖNKÖPING - Kulturhuset Spiras foajé, med Smålands Musik & Teater
KARLSKRONA - Klaipedaplatsen, med Regionteatern Blekinge-Kronoberg
KARLSTAD - med Riksteatern
LULEÅ - Storgatan utanför Smedjan, med Norrbottensteatern
MALMÖ - Gustav Adolfs Torg, med Teaterhögskola i Malmö
NORRKÖPING - Arbetets museum, med Östgötateatern
SKELLEFTEÅ - Torget i Skellefteå, med Västerbottensteatern
STOCKHOLM - Sergels Torg, av Kulturhuset Stadsteatern
SUNDSVALL - Lars Ahlins Torg i Kulturmagasinet, av Teater Soja
SÖDERTÄLJE - Marenplan, med Oktoberteatern
UDDEVALLA - Torp Köpcentum, med Regionteater Väst
UPPSALA - Barscenen, med Uppsala stadsteater
VISBY - Almedalsbiblioteket, med Länsteatern på Gotland
VÄSTERÅS - Sigmatorget, med Västmanlandsteater
VÄXJÖ - Speakers Corner Storgatan, med Regionteatern Blekinge-Kronoberg
ÖLAND/KALMAR - Larmtorget i Kalmar, med Ölands Dramatiska teater/Byteatern
ÖREBRO - på och med Örebro länsteater i foajén
ÖSTERSUND - Stjärntorget, med JämtKultur


FÖRHANDSLYSSNA PÅ MUSIKINTRO
Press/media har tillgång till denna lösenordsskyddade länk:
www.teaterhalland.nu/presskonferensen-intromusik-for-pressmedia-losenordsskyddad/?v=a98b192df3d8
Lösenord: Intropress10feb
Introt är skrivet av Perned och Stålhammar
Rättigheter: Teater Halland
PRESSBILDER
www.presskonferensen.nu/press-media/
Mer info: www.presskonferensen.nu
Facebook: www.facebook.com/presskonferensen.nu/
Instagram: www.instagram.com/presskonferensen2018

PRESSKONTAKT
Emelie Bergbohm, Folk och Kultur
Telefon: 073 - 069 67 78
E-post: emelie@folkochkultur.se
Maria Stålhammar, projektledare Teater Halland/Presskonferensen
Telefon: 0340-54 22 84
E-post: presskonferensen@teaterhalland.se
För lokala presskontakter, se www.presskonferensen.nu
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