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HONEYWELL BILDAR DEN NYA AFFÄRSENHETEN INDUSTRIAL SAFETY


[bookmark: _GoBack]Roissy, Frankrike, 2 december 2015 – Honeywell (NYSE: HON), har tillkännagivit bildandet av Honeywell Industrial Safety, en del av Honeywell Automation and Control Solutions som utgörs av Honeywells affärsverksamheter inom säkerhetsprodukter: Honeywell Safety Products, Honeywell Analytics, Honeywell Specialty Safety och City Technology. Den nya affärsenheten har bildats för att leverera ”uppkopplade” säkerhetslösningar och den realtidsinformation som behövs för att organisationer ska kunna reagera på säkerhetshot, hantera risker med verksamheten och öka sin produktivitet. 

”Många organisationer och arbetare över hela jorden använder redan Honeywells produkter för att hålla sig själva och sina verksamheter fria från risk. Men i takt med att verksamheten blir komplexare, farligare och allt mer geografiskt utspridd efterfrågar de även realtidsinsyn i det som sker på de olika verksamhetsplatserna”, säger Sean Clay, Vice President/General Manager för Honeywell Industrial Safety EMEA. ”Genom att samla expertisen hos Honeywells olika företag för säkerhetsprodukter kan Honeywell Industrial Safety uppfylla dessa behov med ett angreppssätt som fokuserar på förbunden säkerhet.”

Företaget utforskar redan nya sätt att integrera sensorer, personlig skyddsutrustning, programvara och databaser för att teckna en korrekt realtidsbild av säkerheten i hela anläggningen, i syfte att möjliggöra snabb och trygg hantering av hot på arbetsplatsen samt ge affärsfördelar inom produktivitet, effektivitet och lönsamhet.

Mer information om Honeywell Industrial Safety, världens största leverantör av skyddsutrustning från topp till tå, finns på http://www.honeywellsafety.com/Nordic.  

Sean Clay – VP/General Manager, Honeywell Industrial Safety, EMEA 
Som VP/General Manager för Honeywell Industrial Safety EMEA leder Sean en verksamhet som tillhandahåller lösningar för gasdetektering och arbetsplatssäkerhet för att skydda arbetstagare, anläggningar och miljö samt hjälpa kunderna att driva en effektiv och ändamålsenlig verksamhet. Sean är övertygad om att säkerhetsbranschens framtid ligger i sammankopplade säkerhetslösningar som integrerar maskinvara, programvara och tjänster som bildar ett ekosystem för att öka säkerhet och produktivitet för kunden.
Sean var tidigare VP/General Manager för Honeywell Life Safety Sensors, som utvecklade och tillverkade brand- och gassensorteknik för att skydda människor, egendom och tillgångar. Sean tillbringade även sju år som Global Sales Director på Honeywell Life Safety Sensors & Devices. 
Sean har över 20 års erfarenhet inom säkerhetsbranschen, och har haft ledande positioner inom marknadsföring, försäljning och service i en mängd olika industri-, handels- och bostadsmiljöer. Han har en MBA-examen i strategisk marknadsföring och planering från Cranfield School of Management och är medlem av Institute of Directors.

Om Honeywell Industrial Safety
Honeywell Industrial Safety (HIS) ingår i Honeywell Automation and Control Solutions och hjälper organisationer att hantera säkerheten på arbetsplatser. HIS erbjuder bredast möjliga utbud av arbetarskyddsprodukter – från personlig skyddsutrustning för arbetares ögon, öron och huvud, till fallskyddsselar och andningsskydd, programvara, första-hjälpen-utrustning och övervakningsutrustning för giftiga och brännbara gaser som skyddar arbetares liv överallt där de utsätts för risker, och som samtidigt skyddar företagens verksamhet. Honeywell Industrial Safety tar säkerhet till nästa nivå genom att leda övergången från punktlösningar till anslutna lösningar. Oavsett om det rör sig om bärbar utrustning för gasdetektering, personlig skyddsutrustning, eller bärbara och stationära enheter, hjälper våra produkter våra kunder med förbunden säkerhetsintelligens i realtid för att reagera på säkerhetshot, hantera risker för verksamheten och förbättra produktiviteten. HIS hjälper kunder att fatta bättre beslut genom att förbinda sensorer över kundernas hela verksamhet för att ge en exakt bild av säkerheten i realtid, i alla lägen.  

Honeywell (www.honeywell.com) är en ledande diversifierad leverantör inom teknik och tillverkning som ingår i Fortune 100 och som förser kunder över hela jorden med produkter och tjänster för flygbranschen, reglerteknik för byggnader, hem och industrin, turboladdare och material för särskilda krav. Mer nyheter och information om Honeywell finns på www.honeywellnow.com
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