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Pressmeddelande 

den 19 april 2010

Sveriges enda fotbollsspelare till Sydafrika 2010
Rickard ”Palle” Sjölander representerar Sverige i Red Bull Street Style 26-28 april 

Red Bull Street Style är en freestylefotbollstävling där den unga och talangfulla eliten inom sporten möts för att göra upp om vem som är den bästa bolltrixaren. 22-årige Rickard ”Palle” Sjölander från Jönköping vann den nationella uttagningen och kommer nu att representera Sverige i världsfinalen i Sydafrika. 
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Fotboll freestyle är en växande sport som tilltalar dagens unga fotbollsspelare, då den mixar musik och fotboll, där tävlingskonceptet påminner mycket om hip-hoppens så kallade battles, där deltagarna möts en mot en på en mindre scen.
Sverige ses som en toppnation inom den unga sporten, vars utövare följs av hundratusentals fans på YouTube. 

Under hösten 2009 genomfördes kvaltävlingar i Stockholm, Göteborg och Malmö, med en avslutande final i Stockholm där Palles otroliga bollkontroll gav honom en biljett till VM finalen.

Under årets Red Bull Street Style final i Sydafrika kommer 56 deltagare från olika länder runtom i världen att mötas under tre dagar för att göra upp om den åtråvärda titeln. Regerande världsmästaren Séan Garnier från Frankrike får det tufft att försvara titeln då nivån på trixen höjs för varje år.  Huvuddomare är den holländske mittfältaren Edgar Davis, som under sin karriär avgjort stormatcher för bland annat Milan, Juventus och Barcelona.

Reglerna för Red Bull Street Style är enkla:

· 3 minuter

· 2 deltagare

· 1 boll

I Red Bull Street Style möts de tävlande en mot en i tre minuter långa battles. Varje deltagare har 30 sekunder på sig att imponera på domarna innan man skickar bollen vidare till sin motståndare, vilket repeteras under tre minuter. Domarna bedömer helheten baserat på kontroll, kreativitet och stil. 

Videomaterial från den svenska finalen: www.peterfilm.se/RedBullStreetStyle
För mer information besök: www.redbullstreetstyle.com
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Palle vinner Stockholmsfinalen





Robin Bryntesson var snabbast under kvalet








