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Kommek-mässan drar tretusen politiker och tjänstemän till Malmö
Kommunal ekonomi är ett ämne som väntas locka omkring 3000 betalande konferensdeltagande till Malmö den 20 och 21 augusti när det är dags för den återkommande konferensen Kommek. Drygt 200 föreläsare och 800 utställare kommer att bjuda på ett varierat utbud av seminarier med betoning på ekonomi och styrning. Priset för Årets Tillväxtkommun 2008 kommer att delas ut vid invigningen av konferensen på onsdagen.
Kommek är det enskilt största konferensevenemanget i Malmö under året och samtliga hotell i Malmö och Lund är fullbelagda mycket tack vare detta . Och det var i Malmö den allra första konferensen hölls 1985 på initiativ av Inger Nilsson, som då var ekonomichef i Malmö stad och som nu är stadsdirektör.

· Det kom väl 1500 besökare till Malmö 1985 och redan det var många fler än väntat, säger hon. Sedan dess har intresset för de här frågorna vuxit ännu mer och Kommek har blivit en viktig mötesplats vart annat år för alla som är intresserade av kommunal ekonomi. Ett ämne som är tidlöst då det gäller att ge våra kommuninvånare bäst möjliga service för pengarna.
Till Kommek, som arrangeras för 11:e gången och alltid i Malmö, kommer alla viktiga beslutsfattare inom ekonomi och styrning: politiker, ekonomer, revisorer, forskare och företrädare för organisationer och företag i hela Sverige. Bland talarna hittar man namn som kommun- och finansmarknadsminister Mats Odell, förre statsministern Göran Persson och samhällsdebattören Gunnar Wetterberg.
· Förhoppningsvis kommer besökarna att bli inspirerade av det varierade och innehållsrika programmet, säger Inger Nilsson, stadsdirektör i Malmö stad som också är en av arrangörerna. 
Kommek 2008 arrangeras av Sveriges Kommunalekonomer, Sveriges Kommuner och Landsting, Region Skåne samt Malmö stad.


