Nu kommer en ny version av Topocad – Topocad 14.2

Nu släpps Topocad version 14.2 av företaget Adtollo. Den nya delversionen innehåller förbättrade såväl som helt nya funktioner. Till exempel möjliggör Topocad 14.2 allt från färgsättning av punktmoln från rasterbilder till ett helt nytt skapa objekt kommando.

Några av de nya funktionerna i Topocad 14.2
I nya Topocad 14.2 är punktmolnsmodulen utökad med import av LAS version 1.3. Modulen innehåller också en funktion som gör det möjligt att färga punktmoln med information från rasterbilder. Ta in ett punktmoln och anropa ett georefererat ortofoto – klart!
“I Topocad version 14.2 som är en stor ny version mittemellan version 14.0 och 15.0 har vi gjort mycket för att stabilisera programmet, bygga ut efterlängtade funktioner från både vår svenska och utländska marknad, framförallt Ryssland. 14.2 kommer att vara den sista stora versionen innan version 15.0 som kommer att komma om cirka ett år och bland annat innehålla stöd för 64 bitar. Men vi vet att många användare kommer att använda version 14.2 lång tid framöver vilket har varit ett signum för oss under utvecklingen”, berättar Tomas Sandström, affärsområdeschef för Mät & Kart på Adtollo. 

En stor utbyggnad har även skett i Skapa linje-kommandot som utökats med att användaren kan välja absoluta koordinater, deltamått eller längd/vinkel vid angivelse av nya punkter. I kombination med att man kan välja koordinater eller längd/vinkel direkt från andra objekt får man större valmöjlighet då man skapar nya punkter i en linje eller polygon. Kommandot är givetvis tredimensionellt och underlättar arbetet med 3D redigering.
Inom mätdata kan man i den nya versionen läsa av Leica LandXML (Hexagon LandXML)-format. Mätdata kan även hantera länkade bilder vilka senare kan visas i ritningen.
I Topocad version 14.2 har även möjligheten att redovisa volymer från terrängmodeller/punktmoln utvecklats. Ett rutnät läggs över området som är volymberäknat. För varje kvadrat i nätet redovisas sedan min/max-höjd i varje hörn tillsammans med kvadratens volym. Flera olika inställningar och möjligheter finns vilket nu gör det enklare att överblicka volymer.
I programmets CAD-del finns en ny funktion för att automatgenerera ritningsblad. Dels kan man göra en automatgenerering över punkter där ett antal punkter väljs och ett ritningsblad skapas med punkten i centrum – ett användbart verktyg för att skapa stora mängder punktskisser. Dels kan man välja en väglinje och automatgenerera ritningsblad som ligger längs med väglinjen, med en automatisk konnektionslinje.
“Här har vi samlat två önskemål om funktioner i en större funktion för att automatgenerera ritningsblad. Det är önskemål från helt olika håll men som ändå har mycket med varandra att göra, och vi tycker att funktionen blev mycket funktionell”, säger Tomas Sandström. 
“En annan efterlängtad funktion är den nya Klipp-funktionen som rensar allting på kartan utom inom det markerade området. Den används i stor grad av kommuner när de ska exportera data till andra användare. Vi har även byggt en funktion för att skapa ytor från andra objekt, den påminner om Fyll-funktionen i Paintprogram men här ger vi lite mer information till det nya objektet. Ett utmärkt sätt att skapa ytor i en karta och för att skapa så kallade footprints. Funktionen skapar alltid riktiga geometrier”, fortsätter Tomas Sandström.
När det gäller filformat tillåter Topocad 14.2 export och import av flera nya filformat, alla baserade på XML. Det nya överföringsformatet för detaljplaner är infört tillsammans med KommunGML. DWG/DXF formaten är uppdaterade och Mapinfos .mif-format har förbättrats.
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Topocad är Adtollos mest kända produkt och är ett CAD/GIS verktyg som används av närmare hälften av landets kommuner för deras inmätnings- och kartverksamhet. Det används även i stor omfattning för generell inmätning och utsättning av mätkonsulter och entreprenadföretag.

