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STILL - trucktillverkaren och internlogistikern – har vunnit tre prestigefyllda iF Product Design Awards för motvikts- och lagertekniktruckar.

Juryn var övertygad om fördelarna med Stills konsekventa produktdesign och utmärkelserna gick till lågledlyftaren EXU-SF, plocktrucken EK-X, och dieseltrucken RX 70. Familjedesignen är genomgående hos alla truckarna, även om de är konstruerade för olika användningsområden.

Christian Bärwolff, chef för STILL-marketing, säger:

– Idag lägger företag mer vikt på en attraktiv design vid köp av kapitalvaror. Det är genom designen som de innovativa och funktionella fördelarna hos produkten görs synliga!

Internationell expertpanel utser vinnarna

IF Product Design Award är en av världens äldsta och mest kända designtävlingar. Av 2756 bidrag utsåg i år den internationella expertpanelen 993 vinnare av ”iF Product Design Award”. Vinnarna får en iF-label, som gäller för produktens hela livscykel. Detta var 57:e gången IF Product Design Award arrangerades.

I juryns kriterier ingick designkvalitet, utförande, materialval, innovationsgrad, miljövänlighet, funktion, ergonomi, visualisering av användandet, säkerhet, varumärkets värde/branding och aspekten "universal design".

En designlinje för individuella truckar

Dieseltrucken RX 70 är som alla stillprodukter uppbyggd av moduler. Det är en smidig kompakt truck med driftkomponenter från hybridtekniken. Den energisparande växelströmsmotorn är helt inkapslad och underhållsfria skivbromsar ger hög prestanda och låga driftskostnader över livscykeln. Ett brett insteg och ett långt handtag ger säker i- och urstigning.

Den användarvänliga förarplatsen levereras som standard med en särskilt känslig och specifik hydraulikstyrning, t.ex. mini-spakar, joystick eller Fingertipp. Taket är elastiskt monterat för att minska vibrationer som överförs från trucken till föraren. Smala takprofiler ger föraren optimal sikt.

EK-X, Stills orderplockare med lyftkapacitet upp till 1000 kg, är den smalaste trucken i sitt slag på marknaden. EK-X övertygade juryn med sin rymliga arbetsplats med ett unikt manövreringskoncept och den senaste sensortekniken för tvåhandsmanövrering. Alla reglage är placerade för att undvika förväxling och skapa användarvänlighet. Den helt elektriska, finkänsliga styrningen möjliggör känslig positionering på plockstationen eller vid pallhantering. EK-X-serien är också designad i moduler: chassibredd, takhöjd, lyftstativ eller batterikapacitet kan väljas individuellt efter kundens önskemål.

EXU-SF - lågledlyftare är konstruerade för horisontell transport. Nytt är möjligheten att utrusta maskinen med utfällbar rattstång för snabb och säker lasthantering. Den gör det möjligt för föraren att ha en optimal position med både in- och utfälld plattform. De infällbara sidoskydden med stora, slitstarka kuddar håller föraren säkert på plattformen även vid snäva kurvor. Sidoskydden kan anpassas individuellt till förarens höfthöjd. Plattformen är tack vare en patenterad dämpningsmetod individuellt justerbar till förarens vikt. Föraren är optimalt skyddad från vibrationer och stötar från underlaget.

Bildtext:
Bild 1: Tre ”iF Product Design Awards” för användarvänliga STILL-produkter: STILL dieseltruck RX 70, EK-X orderplocktruck och EXU-SF lågledlyftare för horisontell transport.
Bild 2: Förarplatsen hos EK-X orderplocktruck uppifrån.
Bild 3: Display och manövreringsenhet hos STILL RX 70-20

Bild 4: Minispak hydraulisk styrmodul med färdriktningsväljare
(Foto: STILL GmbH, tryck fritt – vid publicering ombedes kopia)

STILL är den ledande leverantören av intralogistik och är en av de mest innovativa leverantörerna av kompletta truckprogram. STILL erbjuder el- och dieselmotviktstruckar, plattformstruckar, dragtruckar, lagertekniktruckar och den senaste lagerteknikutrustningen. Idag arbetar mer än 6000 kvalificerade medarbetare med utveckling, produktion, marketing och service för kundernas bästa. www.still.se
För mer information, gå in på:
www.still.se
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