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Vattenfall sponsor för konferens om bioenergi och rena fordon

Vattenfall står som huvudsponsor för konferensen World Bioenergy - Clean Vehicles & Fuels 2009, som hålls i Stockholm 16 – 18 september.  Konferensen hålls på Stockholmsmässan i Älvsjö och visar på Sveriges ledande roll i världen och i Europa när det gäller att utveckla förnybar energiteknik och hållbara trafiklösningar. 

Vattenfall är Sveriges största energiföretag och en stor köpare och användare av biobränslen för el- och värmeproduktion. Med målet att vara klimatneutrala 2050 ser Vattenfall en kraftigt utbyggd biobränsleverksamhet som en hörnsten i sitt arbete för reduktion av CO2-utsläpp. En annan viktig inriktning för Vattenfall är introduktionen av el som drivmedel inom transportsektorn. Vattenfall stödjer och deltar i konferensen för att främja båda dessa områden – bioenergi och hållbara trafiklösningar.

Bioenergi står redan idag för 28 procent av Sveriges energianvändning, och tillväxten är mycket snabb. Sverige har några av världens största biobränsleeldade värme- och kraftvärmeverk och har lång erfarenhet av biobränsleproduktion och -användning. Detta är driftserfarenheter som intresserar såväl politiska beslutsfattare som energiaktörer i andra länder. Stockholm är också världsledande när det gäller att utnyttja miljövänliga transportsystem. Bussar som använder etanol och biogas, upphandling av miljöbilar och produktion av biogas vid reningsverken är några exempel. Nu går Stockholm vidare genom att introducera miljövänliga elfordon.

Bakgrund

World Bioenergy – Clean Vehicles & Fuels 2009 är ett samarrangemang mellan två ledande internationella evenemang och Energimyndigheten. Evenemanget hålls den 16 – 18 september på Stockholmsmässan och arrangeras som en del av det svenska EU-ordförandeskapet under hösten 2009. 

World Bioenergy, internationell konferens och mässa om biomassa för energi, arrangeras vartannat år av SVEBIO och Elmia AB i Jönköping. Den senaste World Bioenergy hölls 2008 och hade drygt 200 utställare, 5 700 besökare av vilket närmare 1 200 var konferensdeltagare från ett 60-tal länder.

Clean Vehicles and Fuels, europeiskt symposium och utställning om miljöfordon och uthålliga transporter, arrangeras vartannat år av miljöförvaltningen Stockholms stad, Gasföreningen, Biogasföreningen, Vätgas Sverige, BioAlcohol Fuel Foundation BAFF samt Svenska El- och Hybridfordonsföreningen SWEVA. Den senaste Clean Vehicles & Fuels hölls 2007 och attraherade omkring 400 deltagare från 28 länder.
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