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Visit Karlskrona i partnerskap med Hyper Island 

Destinationsbolaget VisitKarlskrona utökar sitt samarbete med yrkeshögskolan Hyper Island genom att bli så kallad "Learning Partner". Det nya samarbetet kommer att fokusera på strategier för digital kommunikation och innebär att VisitKarlskrona till att börja med öppnar upp för tre nya projekt 2012/2013.

Studenter från olika delar av Hyper Islands digitala/interaktiva utbildningar ska stötta Visit Karlskrona med strategier och konkreta projekt för digital kommunikation och marknadsföring. 

"Målsättningen är att destinationsbolaget VisitKarlskrona ska fortsätta att ligga i framkant i Sverige vad gäller digitala produkter och tjänster", säger Terje Pedersen, turistchef i Karlskrona. Vi tycker tillgänglighet är viktigt i ett gott värdskap och vill fortsätta att kunna erbjuda Karlskronas besökare och invånare inspiration och information i den kanal de vill - när de vill.

Även för Hyper Island är samarbetet en viktig milstolpe. 

"Det var i Karlskrona vår resa började, och därför känns den lokala förankringen i det här samarbetet extra spännande, säger Stefan Malmström, Program Director på Hyper Island. Med Visit Karlskrona får vi en samarbetspartner som känner till vår verksamhet och behov väl. Dessutom brinner de för att utveckla och vässa sig inom digitala tjänster.”



Visit Karlskrona och Hyper Island har haft ett nära samarbete sedan 2009, där projektgrupper från olika delar av skolans utbildningar har fått en möjlighet att arbeta med verkliga uppgifter och Karlskronas officiella turismorganisation har fått ta del av det senaste inom digital media.

"Samarbetet så långt har gett oss en värdefull inkörsport till den digitala världen, fortsätter Terje Pedersen. Vi har haft förmånen att arbeta med fantastiska unga människor, som med friska ögon och orädd attityd bland annat har gett oss Facebook-sidor, interaktiva kartor, strategier för mobila applikationer och videos med motion graphics. Det är med stor förväntan vi blickar framåt på det kommande samarbetet.”

Om HyperIsland:

Hyper Island utbildar individer och företag över hela världen; dels som yrkeshögskola inom områden som digital media, e-handel och lärandefacilitering, dels som partner för yrkesverksamma och organisationer som vill utvecklas inom ramen för transformativ teknologi. Hyper Island grundades 1996 i Karlskrona och har sedan starten haft cirka 2000 studenter från mer än 40 länder. Idag har företaget cirka 60 anställda i New York, London, Manchester, Stockholm och Karlskrona. 2010 belönades Hyper Island med Nationalencyklopedins Kunskapspris.www.hyperisland.com 
För mer information, kontakta: stefan.malmstrom@hyperisland.com

Om VisitKarlskrona: 

Bolaget (AB Arena Rosenholm Karlskrona) jobbar med destinationsmarknadsföring i alla kanaler genom varumärket VisitKarlskrona, driftar Karlskrona Turistbyrå och är arrangör/medarrangör av olika evenemang i Världsarvsstaden Karlskrona.
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	besÖksadress
Karlskrona Turistbyrå, Stortorget 2, 

371 34 Karlskrona
	Fakturaadress
AB Arena Rosenholm Karlskrona

c/o Karlskronahem AB, Box 554, 371 23 Karlskrona
	Tel 0455-30 34 90. fax 0455-30 34 94
E-POST visit@karlskrona.se

Hemsida www.visitkarlskrona.se



