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Industrimultistikkene Heavycon complete fra Phoenix Contact tilbyder pålidelig tæthed med kapslingsklasser op til IP69K. Der er egnede stikforbindelser til ethvert behov med huse fra tre serier og tilhørende kontaktindsatse, som kan kombineres.

Standardserien tilbyder en bred række af robuste metalhuse med forskellige kabeludgangsretninger og låsemekanismer. EVO seriens fleksible, drejelige bajonetlås gør det muligt frit at vælge kabeludgangsretningen og reducerer antallet af varianter og dermed lageromkostninger med op til 70 %. Den direkte skruelås uden indbygningshus giver ikke kun reducerede omkostninger – den betyder også, at Advance husene er særligt holdbare og robuste.

[bookmark: _GoBack]Alle komponenter kan kombineres og modificeres fleksibelt, udvides eller byttes ud. Standardhuset og EVO huset er polkompatibelt med standarder på markedet og Heavycon metalhusene er ”EMC-ready”, takket være ledende overflader og pakninger. Kombineret med skærmede kabelforskruninger giver de en pålidelig beskyttelse i elektromagnetiske omgivelser.  Alle husserier passer til standard paneludskæringer.

For yderligere information kontakt Product Manager Henning O. Lippert, hlippert@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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