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Pressemitteilung 04/2017

Der Börsentag Frankfurt im Kap Europa  
Die Anlegermesse im Rhein-Main-Gebiet

Wie beeinflusst Trump die Wirtschafts- und Börsenlandschaft?
USA-Experten geben beim Börsentag Frankfurt Tipps für Privatanleger

Informativ, unabhängig und kostenfrei – der Börsentag Frankfurt, die Informationsplattform rund um das Thema Geldanlage, gastiert am 4. Februar erneut im Kap Europa Frankfurt. 

Nicht nur die historisch niedrigen Zinsen sondern auch die Wahl von Donald Trump zum neuen US Präsidenten und deren Auswirkungen beschäftigen die Anleger in Deutschland. Der Börsentag Frankfurt, die Finanzmesse speziell für Privatanleger, reagiert darauf und holt mit Markus Koch und Heiko Thieme zwei ausgemachte Wallstreet-Experten nach Frankfurt. Der TV-Börsenkorrespondent und der ehemalige Fondsmanager werden den Besuchern des Börsentages Ihre Sicht der Singe wie gewohnt unterhaltsam und anekdotenreich darlegen und gleichzeitig Tipps und Ratschläge geben, wie Anleger jetzt agieren sollten.

Darüber hinaus erwartet Besucher – wie üblich beim Börsentag – ein breit gefächertes Spektrum an Finanz-Ausstellern verschiedener Sparten, Fachvorträge und Podiumsdiskussionen. Der Börsentag richtet sich dabei speziell an Privatanleger - vom Börsenneuling bis zum versierten Anleger. 
Der Eintritt zur Veranstaltung ist kostenfrei. Alle Informationen zu den angebotenen Fachvorträgen sowie die teilnehmenden Unternehmen finden sich unter www.boersentag-frankfurt.de

Die Projektleitung:  	Dirk Mahnert (mahnert@b2ms.de, 03 51 / 4 66 76 44)
Weitere Informationen: 	www.boersentag-frankfurt.de 
Die B2MS GmbH:	Die B2MS GmbH ist eine im Jahr 2001 gegründete, inhaber-geführte Messe- und Veranstaltungsagentur mit Sitz in Dresden. Neben den branchenbekannten Großveranstaltungen - dem Anlegertag in Düsseldorf und den Börsentagen in Berlin und Dresden - veranstaltet B2MS auch die Börsentag kompakt-Reihe in fünf deutschen Städten sowie in Wien. Das bundesweit tätige Unternehmen organisiert außerdem Kunden- und Mitarbeiterveranstaltungen im Wirtschafts- und Finanzsektor.
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