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Spelbolaget Unibet har inlett ett samarbete med schlagerexperterna Michael Karlsson och Patrik Norgren som driver bloggen Schlagerturnen.se. ”Micke & Patrik” kommer att vara Unibets ögon och öron på plats under hela Melodifestival-turnén och hjälpa Unibet med bevakningen av festivalen. Tillsammans kommer de ge Unibets kunder den bästa möjliga nyhetsrapporteringen direkt från första deltävlingen ända fram till finalen. Duon kommer även att synas i Unibets marknadsföring samt i sociala medier.

Micke & Patrik driver till vardags en butik tillsammans i Sollentuna. Men sedan cirka tio år tillbaka har de tagit ledigt från sina jobb för att bevaka Melodifestivalen på plats under några intensiva veckor. Micke & Patrik bor på artisthotellen i Melodifestivalstäderna och deras schlagerbevakning går att ta del av på bloggen Schlagerturnen.se. Även i år kommer de att rapportera från samtliga Melodifestivalstäder, nu som Unibets utsända schlagerkorrespondenter. 

– Samarbetet med Micke & Patrik är en viktig del i vår satsning på nöjesodds. Intresset för att spela på annat än sport har vuxit sig allt starkare och genom Micke & Patrik förstärker vi vår expertis inom schlagerns värld samtidigt som vi låter svenska folket komma ännu närmare musikfesten, säger Jonas Nilsson, pressansvarig på Unibet. 

Unibet grundades av spelare, för spelare, och ambitionen är att vara det självklara valet för spel oavsett vilken spelform det än gäller. Micke & Patrik kommer att synas i Unibets kommunikation såväl on- som offline, och deras bevakning av Melodifestivalen kommer man att kunna ta del av i bloggen, på Facebook, Twitter samt i Unibets kanaler. 

– Under några veckors tid går vi all in i Melodifestivalen och våra liv blir till en schlager, bokstavligen. Samarbetet med Unibet ser vi verkligen fram emot och vi kommer att bjuda våra följare på det senaste från musikfesten, frossa i årets artister och låtar och även självklart tipsa om potentiella storskrällar, säger Micke & Patrik.  

Redan nu flaggar duon för att Yohio kommer att bli en stark kandidat till segern. Han är just nu fjärdehandsfavorit enligt oddsen. Om Yohio vinner Melodifestivalen ger det hela 850 kronor tillbaka på en satsad hundralapp.

För mer information och kommentarer, vänligen kontakta:
Jonas Nilsson, pressansvarig Unibet Sverige, 070-293 23 45, jonas.nilsson@unibet.com

Vinnare Melodifestivalen 2014:
Alcazar 3.15
Sanna Nielsen 5.75
Anton Ewald  6.50
Yohio  8.50
Helena Paparizou  15.00
Janet Leon  20.00
Oscar Zia  20.00
Dr Alban Ft. Jessica Folcker 25.00
Linus Svenning  25.00
Panetoz  30.00
Martin Stenmarck  30.00
State of Drama  30.00
Josef Johansson  35.00
Alvaro Estrella  40.00
J.E.M.  40.00
Linda Bengtzing  50.00
Ace Wilder  50.00
Elisa Lindström  50.00
The Refreshments  50.00
Outtrigger  50.00
Shirley Clamp 50.00
Eko  75.00
Little Great Things  75.00
Ammotrack  75.00
Cajsa Stina Åkerström  75.00
Ellen Benediktson  100.00
I.D.A.  100.00
Mahan Moin  100.00
Pink Pistols  100.00
Manda Nilsénius  100.00
Sylvester Schleger  75.00
Ellinore Holmer  100.00

Samtliga odds på Melodifestivalen 2014 hittas här: http://bit.ly/1e6FR2x
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Unibet grundades 1997 och är ett onlinebaserat spelbolag noterat på Nasdaq OMX Nordiska Börs i Stockholm. Unibet är en av de största privata speloperatörerna på den europeiska marknaden och erbjuder spel på 27 olika språk via www.unibet.com. Unibet erbjuder odds genom Kambi Sports Solutions, www.kambi.com.

Unibet har idag över 7,2 miljoner kunder i mer än 100 länder. Unibet är medlem av EGBA, European Gaming and Betting Association, ESSA, European Sports Security Association och är övervakad och certifierad av eCOGRA enligt ansvarsfullt och rättvist spelande.

Mer information om Unibet Group plc finns på www.unibetgroupplc.com
Unibet Group plc, "Fawwara Bldgs", Msida Road, Gzira GZR1402, Malta
Tel: +356 2133 3532     Fax: +356 2343 1510       Website : http://www.unibetgroupplc.com        Email:info@unibet.com
Registered office: c/o Camilleri Preziosi, Level 2, Valletta Buildings, South Street, Valletta, Malta. Company No: C 39017. Registered in Malta.
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