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Storhogna den 27 april 2012

Vintern rasat ut - välkommen sommar!
Storhogna Högfjällshotell & Spa summerar en fantastisk vintersäsong. 
Nu inleds barmarksäsongen.

Vi summerar vintersäsongen 2011/2012 och kan konstatera att vi hade en trög start med inledningsvis dålig tillgång på snö och vinterkänsla. I början på december kom det rejält med snö och med den kom även gästerna. I januari, februari och mars ökade vi omsättningen med över 
10 % jämfört med föregående säsong. 

- De allra sista veckorna har våra gäster kunnat njuta av en underbar vårvinter med massor av pudersnö och fint skidföre med många soldagar på fjället säger Anna Hansson som är platschef på Storhogna Högfjällshotell & Spa.

Succé för Samevistet
Samevistet, vår våffelstuga på fjället har varit en succé i vinter. Många nya gäster har hittat hit på skidor, på skoter, med hundspann eller liftat med Vesslan från Högfjällshotellet. Här kan man stanna till för en skön paus och njuta av våfflor med sylt och grädde eller en värmande gulaschsoppa med ostsmörgås. 

Barmarkssäsongen inleds
Nu öppnar Storhogna Högfjällshotell & Spa upp för den långa barmarkssäsongen med massor av aktiviteter och möjligheter för de som vill njuta av fjällen när det är ljusa kvällar, varmt och underbara vyer. På schemat står bland annat fjällvandring, golf och yogahelger. En rolig nyhet är barmarksträning för Vasaloppet sista helgen i augusti. 

Den 31 juli är det säsongsöppning på Storhogna Högfjällshotell & Spa med golftävlingen Fjälltouren som spelas i tre dagar på Klövsjö GK , Hede GK och Ljusnedals GK. Med golftouren blir det pubafton, underhållning och mat på Storhogna Högfjällshotell & Spa. Läs mer på www.fjalltouren.se där man också kan anmäla sig till tävlingen. 

- Vi ser även fram emot den återkommande cykeltävlingen Tour of Jamtland som går av stapeln 15-18 augusti med målgång för etapp 2 den 16 augusti i Storhogna. Ett spännande fartfyllt evenemang med många roliga kringaktiviteter vid etappmålgången som lockar många besökare säger Anna Hansson.

Fjällvandring en given aktivitet
[bookmark: vandring]När det torkat upp i markerna och naturens färger börjar skifta i orange, rött och violett är fjällvandring en given aktivitet. Det bästa av allt är att vandringslederna börjar på hotellets gårdsplan! Från Storhogna Högfjällshotell & Spa utgår den kanske vackraste vandringsleden i Jämtland-Härjedalen. Leden går uppe på kalfjället via Samevistet, och vidare till Fallmorans fäbodvall med sina bäckar och fall.

I trakterna kring Storhogna finns även några av Sveriges bästa och mest populära ädelfiskevatten. Fisketillgången är god, de strömmande vattnen är berömda och fisketraditionerna är djupa. 
- Pröva på flugfiske i något av dessa vatten, gärna med en fiskeguide som lär dig knepen, tipsar Anna Hansson. 




Närproducerat i dess rätta bemärkelse
I slutet på juli kan man börja skörda av skogens skafferi. Här finns gott om hjortron, kantareller och lingon. I Vemdalen används begreppet ”härproducerat”. För exakt så är det. De lokala producenterna kan garantera ett absolut minimum av transporter av sina välsmakande produkter. - Detta speglas naturligtvis i den goda maten som serveras i den vackra Vinterträdgården på Storhogna Högfjällshotell & Spa säger Anna Hansson.

Framåt oktober blir luften klar och marken krispig av frost. Och vad passar då bättre än att göra ett avbrott i vardagen när det känns långt till julledigheten? En Spahelg med vännerna när frosten biter i kinderna. 

- Gör dagsturer på fjället och boka en skön stund i vår lyxiga fjällbastu. Unna dig en eller två spabehandlingar och mys framför öppna spisen i brasrummet. Men framförallt; njut! Uppmanar Anna Hansson.

Boka konferens, events och bröllop i god tid 
Redan nu börjar höstens konferenser och kickoffer att bokas in hos oss. Vi hjälper dig att planera och genomföra allt från små dagskonferenser till större kickoffer och events. Vi är även ett populärt hotell för bröllop och bemärkelsedagar. Ring våra säljare Nina och Agneta så hjälper de er att arrangera er vistelse!

Öppet i sommar
Storhogna Högfjällshotell & Spa har öppet fram till 3 juni och öppnar åter den 31 juli. Bokningen håller öppet hela sommaren. 

[bookmark: _GoBack]Läs mer om sommaräventyr Härjedalen-Jämtland
www.storhogna.se/upplevelser/fjallaventyr.aspx
www2.jamtland.se
www.vemdalen.se



För mer information kontakta
	Storhogna Högfjällshotell & Spa
Anna Hansson, Platschef
Telefon 0682-41 30 30 Mobil 0767-87 35 83
anna.hansson@storhogna.com

Charlotte Mannerson, Vice verkställande direktör
Mob 0707-310370
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