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Pressmeddelande 2010-07-01

Voddler erbjuder nu gratis film till alla 3,5 miljoner bredbandshushåll i Sverige

Från och med idag, lagom till semesterstarten, öppnar Voddler för alla i Sverige. Det krävs inte längre en personlig inbjudan för att få använda den svenska filmtjänsten Voddler.  Alla som vill i hela Sverige kan nu lagligt se gratis film direkt på www.voddler.com och välja bland Voddlers över 1600 gratistitlar.	Comment by anderssj: “Underhållningstjänsten” stod det i tidigare pressmeddelanden. ”Filmtjänsten” skulle jag spontant sagt. Något ni beslutat emot?

Underhållnings- och filmtjänsten Voddler (www.voddler.com) har redan idag över 600 000 registrerade användare. Men fram till nu har det krävts en personlig inbjudan, s.k. ”invite”, för att få tillträde till tjänsten. Idag ändras det, då Voddler öppnas för alla i Sverige som vill använda den. 

· Vi är verkligen glada att kunna bjuda in hela svenska folket att se gratis film på Voddler. Vår tekniska infrastruktur är nu mogen att välkomna alla 3,5 miljoner bredbandsanslutna hushåll i Sverige, säger Voddlers marknadschef Björn Isakson.

Voddler har idag avtal med världens ledande filmbolag, inklusive fem av de sex stora USA-studiorna, och visar dagligen tiotusentals filmer. Förutom Nordens största utbud av gratis film och TV-serier har Voddler naturligtvis de senaste hyrfilmerna från Hollywood, som ”Alice i Underlandet” och ”Sherlock Holmes”.  

Totalt erbjuder Voddler i dagsläget över 2 000 titlar, såväl långfilmer som TV-serier och dokumentärer. Huvuddelen av katalogen, ca 1600 titlar, är gratis att se, med ett mindre reklamblock precis före filmen. Ca 400 titlar är betalfilmer som kostar mellan 27 kr och 37 kr.	Comment by anderssj: Uppdatera alla gulmarkerade siffror vid release.

· Katalogen växer hela tiden, både med gratis- och betalfilmer. Hittar du en bra film idag och kommer tillbaka om en vecka finns det några hundra fler titlar att välja på. Och på det sättet kommer vi fortsätta, allt eftersom vi får mer och mer filmrättigheter, säger Zoran Slavic, vice VD på Voddler.  
Från och med idag öppnar också Voddler för alla i Norge. I Finland och Danmark kvarstår ännu ett tag systemet med personliga inbjudningar.

För mer information, kontakta:
Ellinor Lejman, Public Relations, +46-70 595 68 88, ellinor.lejman@voddler.com


Om Voddler 
Grundat 2005, Voddler är placerat i Stockholm. Voddler’s uppdrag är att erbjuda högkvalitativt filmutbud och en filmtjänst för användare, annonsörer och innehållsägare. Voddler erbjuder tillsammans med de främsta filmbolagen ett premiumutbud från företag som Walt Disney, Dreamworks, NBC Universal, Paramount, Warner Bros., Touchstone Pictures, Metro Goldwyn Mayer, New Line Home Entertainment, Columbia Pictures, HBO Home Video, Miramax, Buena Vista, Sony Pictures, Castle Rock Entertainment, Turner Entertainment, Sandrew Metronome, Atlantic Pictures, Scanbox, Noble Entertainment, PAN Vision, Nonstop Media, TVF, and FilmFactory and BBC Worldwide.
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