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Se upp – det här tappar vi i toaletten!
Pressrelease från Geberit, Malmö 2016-07-01
Se upp med vad du lägger i bakfickan på shortsen i sommar. Det är mycket som inte ska hamna i toaletten, men som ändå gör det. Av misstag. Vanligast är smartphones, tandborstar och skönhetsprodukter. Och finländarna är slarvigare än övriga nordbor. Det visar en undersökning som Yougov har gjort på uppdrag av badrumsföretaget Geberit.
Över hälften av oss har någon gång tappat något i toaletten av misstag. Och framför allt är det telefonen (14 procent) som glider ur bakfickan eller tandborsten (14 procent) som landar med ett plums i toaletten. Men nycklar, plånböcker, smink och andra skönhetsprodukter löper också stor risk. 

· Förutsatt att toaletten är nyspolad, så är den faktiskt ganska ren. Det kanske inte känns så kul, men rent hygieniskt räcker det att koka det som har trillat i toaletten i tre minuter, så är det fritt från bakterier, säger Sofia Ljunggren från Geberit. 

Det här är dock tips som inte lämpar sig för telefonen eller plånboken, där det enda säkra är att plocka upp den ur bakfickan eller inte ta med sig den in på toaletten. 38 procent använder dock sin smartphone när de sitter på toaletten... 

Geberits nordiska undersökning visar att finländare är de som tappar mest saker i toaletten. Här är det bara 39 procent som aldrig har gjort det, att jämföra med svenskarnas 46 procent, norrmännens 47 och danskarnas 50 procent. 

[bookmark: _GoBack]Undersökningen har genomförts på ett representativt urval av 1000 personer/land i Sverige, Norge, Finland och Danmark. 

Det här har vi någon gång tappat i toaletten (Sverige):
Smartphone (14 procent)
Tandborste (14 procent)
Skönhetsprodukter (13 procent)
Nycklar (5 procent)
Plånbok (2 procent)
Annat (13 procent)
(Källa: Geberit)


För ytterligare information kontakta:
För högupplösta bilder: http://www.mynewsdesk.com/se/geberit/latest_media/tag/toalett

Sofia Ljunggren, marknadskoordinator Geberit
Telefon: 040-680 89 34
sofia.ljunggren@geberit.com

Om Geberit 
Geberit Group är den ledande specialisten i Europa på sanitetsteknologi och badrumsporslin med en unik portfölj av starka lokala varumärken som Ifö, Ido och Geberit. Geberit har 35 produktionsanläggningar runt om i Europa och huvudkontoret ligger i Rapperswil-Jona, Schweiz. Koncernen har 12 000 anställda i över 40 länder och en omsättning på 22,3 miljarder SEK 2015. Aktierna är noterade på SIX Swiss Exchange och SMI (Swiss Market Index). http://www.geberit.se
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