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Ytterligare ett steg på väg mot ännu högre återvinning

Efter en process med tillståndsprövning, samrådsmöten och miljöprövningar har Plastkretsen, en del av Förpacknings- och Tidningsinsamlingen, FTI, ansökt om och nu erhållit tillstånd att gå vidare med planeringen av en återvinningsanläggning för plastförpackningar i Motala. I undersökning våren 2017 säger hela 95 % av Sveriges hushåll att de källsorterar avfall. Och det som samlas in måste bearbetas för att kunna användas igen och igen. Och igen. I och med länsstyrelsens tillstånd har ytterligare ett steg på väg mot ännu högre återvinning tagits. 

[bookmark: _GoBack]Över hela Europa pågår arbetet för att öka återvinningen, speciellt återvinningen av plastförpackningar för att behovet av plastprodukter inte ska utarma jorden. Istället ska behovet mötas med en ökad återanvändning. För det krävs fler anläggningar som är specialiserade på att se till att behandla materialet. På Plastkretsens uppdrag har Förpacknings- och Tidningsinsamlingen, FTI, därför under en längre tid planerat för en egen anläggning. Ett första steg mot ett investeringsbeslut är att få det miljötillstånd, ett tillstånd som nu erhållits av länsstyrelsen Östergötland.

– Det känns jättekul och spännande. Att vi fått tillståndet är ett helt avgörande steg för att vi ska kunna gå vidare i planeringen, säger Kent Carlsson, vd på Förpacknings- och Tidnings-insamlingen, – Nu ska våra jurister granska villkoren för tillståndet. I oktober hoppas jag kunna förelägga ärendet för beslut i styrelsen.

Om allt är i ordning kommer förslag till investeringsbeslut föreläggas Plastkretsens styrelse i oktober. I så fall skulle anpassningen av Electrolux och Dometics gamla lokaler i Motala kunna ta form i början på nästa år. Arbetena handlar bland annat om anpassningar av byggnaden, förbättrad ventilation och el. Första etappmålet är att vara redo för att i slutet av hösten nästa år, börja provköra anläggningen och under 2019 kunna vara i full drift. På sikt när anläggningen är fullt utbyggd väntas den kunna erbjuda långt över 100 arbetstillfällen.
 
– Vi arbetar ständigt för att öka möjligheterna till återvinning och en egen anläggning är en av fler lösningar som vi planerar genomföra för att möta kommande efterfrågan. Logistiskt sett ligger Motala bra till. Det är jättefina lokaler vi får tillgång till med bra kommunikationer. Inte minst viktigt är att det dessutom finns bra arbetskraft i området, säger Kent Carlsson.


För ytterligare information: 
Kent Carlsson, vd, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen  
+46 (0)8- 566 144 12, kent.carlsson@ftiab.se



Plastkretsen (PK) AB organiserar återvinning av plastförpackningar i Sverige genom att uppdra åt Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) att samla in dessa från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av Plastkretsen och fyra ytterligare materialbolag vilka i sin tur ägs av näringslivet genom branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
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