[bookmark: _GoBack]Hurra! Nu öppnar Stadsbibliotekets nya barnavdelning – KANINI
Lördagen den 3/9 kl. 11 öppnar vi äntligen Kanini! Men redan fredagen den 2/9 har vi en allra första premiärvisning. Vill du vara med? Du har då möjlighet att följa med när vi ger barn en VIP-visning genom Gryning till Skymning via Bokskogen, Regnbågen och hela vägen in i den dunkla Skuggan samt ställa frågor till barnbibliotekarier, arkitekter, designers som arbetat med projektet.
Lördagen den 3 september klockan 11 öppnar vi äntligen Kanini! Men redan fredagen den 2/9 har vi en allra första premiärvisning för några av de barn som varit med och skapat denna mångsidiga plats för sina berättelser. Vill du vara med?
Fredag 2/9 klockan 13.00  
Barn som på olika sätt har varit delaktiga är nu inbjudna att vara de allra första som får möta Kaninis alla olika miljöer. Ni har möjlighet att följa med när vi ger barnen en VIP-visning genom Gryning till Skymning via Bokskogen, Regnbågen och hela vägen in i den dunkla Skuggan.
Fredag 2/9 klockan 14.00 - 15.00 
Vi har samlat några av alla de barnbibliotekarier, arkitekter, designers, process- och workshopledare som har arbetat med projektet för en dagen-innan-öppning-fika. Du kanske har några frågor till oss som du vill ha svar på? Välkommen!
Behöver du någonting? Har du några önskemål, vill du ha en egen frågestund med projektledaren eller till exempel filma under särskilda förutsättningar? Hör gärna av dig till mig på emma.ricci@malmo.se så ska jag göra mitt bästa för att fixa!
Faktaruta 
Stadsbibliotekets avdelning för alla malmös barn 0-8 år har tagits fram i en över tre år lång process. Den nya avdelningen erbjuder inte enbart en ny lockande och mångsidig miljö anpassad för att barn och deras vuxna ska kunna vara här tillsammans. Kanini innebär även helt nya arbetssätt och tekniker grundade i både forskning och gediget samarbete med barn i målgruppen. Även själva namnet, Kanini, är uppfunnet av ett barn och blev via en lång resa genom workshops, ordlekar, omröstningar barnens val.
· Namn: Jag heter Kanini 
· Familj: Mitt storasyskon är Balagan - avdelningen för alla malmös barn 9-12 år
· Ålder: Jag, som projekt, är tre och ett halvt år 
· Adress: Du hittar mig på Kung Oscars väg 11
För mer information kontakta:
Emma Ricci, Kommunikatör
070-970 23 18 
emma.ricci@malmo.se

