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Historiallinen säästöpankkipäätös: yhteenliittymä ja keskusyhteisö

Säästöpankkien edustajat kokoontuivat tänään 23.1.2014 Helsinkiin Säästöpankkiliiton ylimääräiseen kokoukseen tekemään yhden ryhmän historian merkittävimmistä päätöksistä. He päättivät Säästöpankkien yhteenliittymän muodostamisesta, sen toimintaperiaatteiden hyväksymisestä sekä Säästöpankkiliiton muuttamisesta yhteenliittymän keskusyhteisöksi. Uudistuva Säästöpankkiryhmä hakee keskusyhteisölle toimilupaa Finanssivalvonnalta syksyyn mennessä. Tavoitteena on aloittaa entistä vahvempana pankkiryhmänä viimeistään vuoden 2015 alussa.

”Hetki on Säästöpankkien historiassa ainutlaatuinen. 25 Säästöpankin (nimet tiedotteen lopussa) hallintoelimet tekivät päätöksensä yhteenliittymään liittymisestä marraskuun aikana, mutta tänään lopullisesti päätettiin, että yhteenliittymä todella muodostetaan ja Säästöpankkiliitosta tulee sen keskusyhteisö. Samalla vuodesta 1906 yhdistyksenä toiminut liitto muuttuu osuuskunnaksi”, toteaa Säästöpankkiliiton hallituksen puheenjohtaja, Liedon Säästöpankin toimitusjohtaja Jussi Hakala.
”Nyt meillä on entistä paremmat edellytykset haastaa kilpailijamme ja kasvaa. Luotamme lujasti vahvuuksiimme: paikallisuuteen, itsenäiseen ja nopeaan päätöksentekoon sekä parhaaseen henkilökohtaiseen palveluun. Asiakkaamme voivat olla muutoksen suhteen rauhallisin mielin: Säästöpankit jatkavat tutulla ja turvallisella toimintalinjalla, mikään ei muutu. Lisäksi yhteistyön hyödyt alkavat ennen pitkää tulla näkyviin kouriintuntuvina etuina, mm. edullisempina lainoina ja entistä parempina talletuskorkoina”, Hakala sanoo.
”Pitää muistaa, että yhteenliittymän keskusyhteisö valvoo ja ohjaa Säästöpankkiryhmän maksuvalmiutta ja vakavaraisuutta, mutta ei puutu Säästöpankkien paikalliseen asiakasliiketoimintaan. Pankkimme saavat yhteenliittymästä yhteisen selkänojan, joka tukee niitä kaikessa toiminnassa riskienhallinnasta uusien tuotteiden kehittämiseen. Iskukykymme paranee selvästi.”
”Alustavat tiedot viime vuoden tuloksesta osoittavat, että tuloksentekokykymme on nousussa ja volyymit kasvussa. Ryhmämme on muutenkin vankalla pohjalla taloudellisesti, mm. vakavaraisuus on Suomen pankkikentän parhaimmistoa. Aiomme jatkaa samalla linjalla kuin ensimmäistä säästöpankkia perustettaessa vuonna 1822: edistämme asiakkaittemme säästäväisyyttä ja taloudellista hyvinvointia ja olemme aina tavoitettavissa.”

Säästöpankkiliiton ylimääräisessä kokouksessa päätettiin myös
· Keskusyhteisön hallintoneuvoston jäsenten ja varajäsenten valitsemisesta
· Valittiin hallintoneuvoston jäseniksi yhteenliittymään liittyvien Säästöpankkien, Nooa Säästöpankki Oy:tä lukuun ottamatta, hallitusten puheenjohtajat ja heidän henkilökohtaisiksi varajäsenikseen kunkin Säästöpankin hallituksen varapuheenjohtaja. Hallintoneuvoston jäsenten lukumääräksi tulee 24 jäsentä. Kokoonpano tarkistetaan liiton vuosikokouksessa 13.3.2014 Säästöpankkien hallituksissa mahdollisesti tehtyjen uusien valintojen mukaiseksi.
· Keskusyhteisön hallituksen jäsenten valitsemisesta
· Hallituksen jäseniksi valittiin liiton hallituksen varsinaiset jäsenet, toimitusjohtajat Jussi Hakala (pj.) Liedon Säästöpankista, Matti Saustila (varapj.) Eurajoen Säästöpankista, Hans Bondèn Närpes Sparbankista, Juhani Huupponen Someron Säästöpankista, Immo Laiho Myrskylän Säästöpankista ja Risto Sundqvist Säästöpankki Optiasta. Kokoonpano tarkistetaan liiton vuosikokouksen 13.3.2014 jälkeen pidettävässä liiton hallintoneuvoston kokouksessa tehtävien valintojen mukaiseksi.

Liiton toimitusjohtaja Pasi Kämäri jatkaa keskusyhteisön toimitusjohtajana.
Lisätietoja: 

Säästöpankkiliiton hallituksen puheenjohtaja, Liedon Säästöpankin toimitusjohtaja Jussi Hakala, puh. 010 430 9710, 050 5644 439, jussi.hakala@saastopankki.fi

Säästöpankkiliiton toimitusjohtaja Pasi Kämäri; puh. (09) 5480 5240, 0500 688 222, pasi.kamari@saastopankki.fi.
Uudistuvan ryhmän muodostavat (suuruusjärjestyksessä taseen mukaan 9/2013, miljoonaa euroa):
1.
Säästöpankki Optia

1 164,6

2.
Liedon Säästöpankki

   796,8

3.
Aito Säästöpankki

   612,9

4.
Nooa Säästöpankki

   595,4

5.
Länsi-Uudenmaan Säästöpankki
   589,4

6.
Lammin Säästöpankki
 
   421,1

7.
Someron Säästöpankki
 
   388,6

8.
Huittisten Säästöpankki
   
   346,5

9.
Närpes Sparbank

   258,4

10.
Helmi Säästöpankki

   247,6

11.
Avain Säästöpankki

   234,7

12.
Eurajoen Säästöpankki
  
   200,2

13.
Säästöpankki Sinetti

   195,1

14.
Kvevlax Sparbank

   159,2

15.
Kalannin Säästöpankki
   
   156,1

16.
Ekenäs Sparbank

   147,8

17.
Mietoisten Säästöpankki

   133,0

18.
Ylihärmän Säästöpankki
 
   129,9

19.
Myrskylän Säästöpankki
 
   129,3

20.
Sysmän Säästöpankki
 
     83,6

21.
Kristinestads Sparbank
  
     80,7

22.
Suomenniemen Säästöpankki
     75,1

23.
Pyhärannan Säästöpankki

     39,8

24.
Yttermark Sparbank

     33,3

25.
Kiikoisten Säästöpankki
 
     23,0

Säästöpankkiryhmä yhteensä

7 242,1 miljoonaa euroa
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Säästöpankkiryhmään kuuluu tällä hetkellä 29 Säästöpankkia ja keskusjärjestö Säästöpankkiliitto. Omia konttoreita on 200, ja yhteistyön kautta asiakkailla on käytettävissään yhteensä lähes 400 konttoria, 200 palvelu- ja maksuautomaattia ja kaikki Suomen käteisautomaatit. Säästöpankkien päämääränä on edistää säästämistä ja asiakkaiden taloudellista hyvinvointia. Palvelun perusperiaatteita ovat asiakasläheisyys ja paikallisuus. Tavoitteena on jatkuva, kannattava kasvu ja vakavaraisuuden pitäminen turvatulla tasolla. Vuonna 2012 liikevoittoa kertyi 67,1 miljoonaa euroa, vakavaraisuus oli 22,1 % ja asiakasmäärä 588 500. www.saastopankki.fi

