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Pressackreditering till Västerås Cityfestival 2016

Välkommen att pressackreditera dig till årets festival. På Mimerscenen presenteras: Danny Saucedo, Hardcore Superstar, Backyard Babies, Carola, Petter, Vigiland, Little Jinder, Daniel Adams-Ray och John de Sohn. Under lördagskvällens Sverigefinska Feztival kommer bland andra Simon Zion, Ana Diaz och Panetoz att stå på scenen på Stora Torget.

Årets festival som pågår 30 jun-2 juli bjuder på en bred skara av populära artister på Mimerscenen. Festivalen inleds på torsdagen med akter av: Danny Saucedo, Hardcore Superstar och Backyard Babies. På fredagen spelar folkkära Carola och Petter. Vigiland avslutar kvällen med en DJ-akt. Lördagskvällen inleds med Little Jinder, och fortsätter med Daniel Adams-Ray och slutligen presenteras en DJ-akt med John de Sohn. 

Sverigefinska Feztivalen som pågår under lördagskvällen på Stora Torget är en del av Västerås Cityfestival och bjuder på artister som Simon Zion, Panetoz och västeråstjejen Ana Diaz. 

Till dessa två scener krävs pressackreditering för att få möjlighet att fotografera från ”diket”. Sista ansökningsdag för pressackreditering är måndagen den 27 juni. Vid godkänd ackreditering erhåller du praktisk information om Västerås Cityfestival via din registrerade 
e-postadress. 


<Här ansöker du om pressackreditering>  
Ange gärna till vilka artister du önskar pressackreditering under ”Speciella önskemål”.

[bookmark: _GoBack]<Festivalens hemsida> 

<Festivalens facebooksida med de senaste uppdateringarna> 

<Festivalens instagram>


För mer information, varmt välkommen att kontakta: 
Linda Jonas, Västerås & Co. 021-39 01 14, linda.jonas@vasteras.se

	
Västerås & Co har till uppdrag att marknadsföra Västerås som en attraktiv destination att besöka och att mötas i. Västerås & Co ska bidra till att stärka Västerås attraktionskraft som leder till att fler vill etablera sina företag och att fler vill bosätta sig, arbeta samt studera i staden. 

Västerås & Co tillhör Västerås stads bolag Västerås Marknad & Näringsliv AB.
	
Västerås & Co
vasterasmarknadnaringsliv.se
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