Frågor och svar
Varför drar ni tillbaka förslaget om att bygga en vägtunnel?

Lidingöborna har i valet varit väldigt tydliga i valet med att de inte anser att problemen längs den nuvarande sträckan är tillräckligt stora för att motivera den investering vi har föreslagit. Vi ska inte försöka lösa problem som lidingöborna inte upplever finns.

Hur går ni nu vidare?

Vi kommer att lägga fram ett förslag till kommunstyrelsen och kommunfullmäktige om att beslutet att detaljprojektera bergtunnelalternativet och arbeta fram en ny detaljplan dras tillbaka.

De tre partier som stod bakom bergtunnelalternativet fick ändå egen majoritet, har inte det någon betydelse?

Självklart har det det, men vi kan inte heller bortse från att för 10 procent av väljarna hade frågan så stor betydelse att det avgjorde vilket parti man röstade på i kommunalvalet. Vi bedömer att det därtill är många av de som ändå röstade på M, FP eller KD som också är kritiska till bergtunnelalternativet.
Har ni inte varit tillräckligt lyhörda?

Vi har haft omfattande dialogmöten med villaägar- och bostadsrättsföreningar på sydöstra Lidingö, hyresgästföreningen, natur- och miljöintressen, enskilda företag och fastighetrsägare samt de lokala näringslivsorganisationerna.

Den samstämmiga bild som kom fram i dessa möten var att man inte vill bygga en väg norr om Lidingöbanan men att de flesta uppfattade bergtunnelalternativet som en rimligt bra lösning.

Uppenbart har den dialogen ändå inte varit tillräcklig, vilket vi naturligtvis får ta ansvar för.

Eftersom ni drar tillbaka bergtunnelalternativet, anser ni numera att det inte finns ett problem att lösa?

Jo, framkomligheten är begränsad och kommer att försämras ytterligare framgent, trafiksäkerheten är otillfredsställande och boendemiljön längs Södra Kungsvägen i Skärsätra är allt annat än bra. Men som förtroendevalda måste vi vara lyhörda. Om inte lidingöborna anser att problemet är tillräckligt stort för att motivera investeringen, måste vi lyssna på vad de säger.
Vad säger ni till dem som trots allt vill ha en ny väg?

Vi förstår dem, men så länge det inte finns ett brett stöd bland lidingöborna för en ny väg ser vi ingen rimlig möjlighet att gå vidare i ärendet. Vi ska som sagt var inte försöka lösa problem som lidingöborna inte upplever finns.

Kommer nollplus-alternativet att genomföras istället?

Nej, det är inte aktuellt. Nollplus-alternativet är en dålig lösning som inte på ett tillfredsställande sätt löser trafiksäkerhet, boendemiljö och framkomlighet. Den försämrar boendemiljön för dem som redan är värst drabbade och kräver dessutom tvångsinlösen av delar av flera privata fastigheter för sitt genomförande. En sådan lösning är vi inte beredda att ställa oss bakom, utan då är nuvarande väglösning att föredra.

Kommer ni att utreda en planskild korsning i Skärsätra?

Inte för närvarande. En planskild korsning skulle öka genomströmningen av trafik ytterligare i området (som idag istället går på Kottlavägen) vilket vore olyckligt. 

Varför går ni inte istället vidare med det norra alternativet?

Det faktum att SL planerar för dubbelspår mellan Skärsätra och Högberga gör en sådan vägdragning svår att genomföra. Dessutom innebär norra alternativet en stor konflikt med Skärsätra skola och skulle tillsammans med järnvägsspåren skapa en stor barriär mellan norra och södra Mölna. Vi gör också bedömningen att motståndet mot en sådan väglösning är mycket stor och den helt saknar politiskt stöd bland partierna i kommunfullmäktige.

Hur mycket har utredningarna kostat?
Vi har 2002 och 2008 låtit utreda sammanlagt elva olika alternativa vägdragningar. Den sammanlagda kostnaden för dessa utredningar uppgår till 3,7 miljoner kronor.
För mer information om de olika vägalternativen, se Lidingö stads hemsida, http://www.lidingo.se/toppmeny/trafikinfrastruktur/utvecklingochplanering/vagfragan.4.2a171900123553edb7980005672.html
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