Brad Paisleys speciella gäst är verkligen speciell!

Darius Rucker


USAs ledande countrystjärna, Brad Paisley, stormar in i Skandinavien med sin spektakulära H20 II World Tour från 24e till 28e augusti. 
Det hela startar i Stockholm Cirkus 24e, fortsätter i Oslo Spektrum 26e, därefter i Göteborgs Lisebergshallen 27e, för att rundas av i Köpenhamn Forum den 28e.   
Konserterna kommer bara tre månader efter att Brad Paisley släpper sitt nya album, This is Country Music, ute den 20e maj, där sångaren/ mästergitarristen får hjälp av legender som Eagles Don Henley och Clint Eastwood. 
Tvärs igenom hela turnén bjuder Brad Paisley på en uppsiktsväckande gästartist; amerikanske Darius Rucker.

 	Darius Rucker är först och främst känd i Skandinavien som sångare i bandet Hootie & the Blowfish.
Men de sista tre åren har Darius Rucker upplevt en karriärsrenässans likt de riktigt stora. I 2008 släppte Rucker sitt förste album för Capitol Nashville, och placerade tre av singlarna från Learn To Live på toppen av Billboardlistan Hot Country Songs. 
Då förstasingeln, ”Don´t think I think about it”, nådde förstaplatsen, var Darius Rucker den förste afro-amerikanen som klättrat helt upp sedan Charley Pride låg överst för 25 år sedan.
[bookmark: _GoBack]I 2009 uppnådde Rucker att bli den förste afro-amerikanen som tog emot New Artist Award från Country Music Association någonsin.
I 2010 följde Rucker upp med sitt andre countryalbum, Charleston, SC 1966. De två förste singlarna från albumet har också toppat Hot Country Songs.   



