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Presskallelse

Trippelinvigning med verk av Carl Fredrik Reuterswärd

Den 10:e maj blir det en stor dag för konsten i Landskrona. Då öppnar två utställningar med verk av Carl Fredrik Reuterswärd och samtidigt invigs en skulptur av samma konstnär. Allt detta i Landskrona tack vare den donation Landskrona museum mottog under 2012 av Carl Fredrik. Välkommen på pressvisning!


Datum: onsdagen den 7 maj
Tid: kl. 10.00
Plats: vid skulpturen utanför Landskrona museum
[bookmark: _GoBack]Pressbild: www.landskrona.se/Media/Pressbilder/Aktuella-pressbilder.aspx

På pressvisningen träffar ni bl a Tonie Lewenhaupt och Thomas Millroth, ledamot i CFR stiftelsen.

Non-violence – utställning på museet 
Utställningen visar målningar, teckningar och skulpturer – alla på temat Non – Violence. Hela samlingen innehåller många varianter på revolver med knut men även andra motiv såsom "9/11" attentatet mot tvillingtornen och motiv från diktaturen i Chile. En del verk har aldrig visats för allmänheten tidigare.

Arnold Forel Pratt-Müller samt porträtt på konsthallen
Utställning visar verk ur serien Arnold Forel Pratt-Mûller – en konsthandlare som upptäckt att konstverket kunde ersättas med enbart signaturen, en fiktiv person som Carl Fredrik Reuterswärd introducerade 1973. Arnold Forel Pratt-Mûller verken visas tillsammans med porträtt, skapade med lekfullhet och säker elegans, av kända kulturpersonligheter.

Trippelinvigningen är den 10 maj och startar kl. 14 på Kasernplan med bl a artisten Timbuktu som invigningstalare. 

- Vi är jätteglada att Jason Diakité, mer känd som Timbuktu, tackat ja att medverka vid invigningen, berättar Birthe Wibrand, konstintendent på Landskrona konsthall och museum.  Han är en artist som har ett stort personligt engagemang i viktiga samhällsfrågor och själv aktivt tagit motstånd från våld. 
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