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Ett nytänkande samarbete mellan Freeport och Nordisk Designskola 
– En studio, ett samarbete, en plattform för framtiden 

Pressmeddelande 18 april 2013

Freeport Designer Outlet i Kungsbacka och Nordisk Designskola går samman för att främja den kommande generationens designers. Med start i april kommer en Studio att öppnas i entrén på Freeport där studenter från skolan får en chans att etablera sig själva som designers och konsumenterna får tillgång till exklusiva plagg.

Efter en start på 2013 med en +18% ökning mot förgående år, tar Freeport nu ett steg djupare in i Designerns värld. I ett nytänkande samarbete mellan Nordisk Designskola och Freeport öppnas den 25 april ”Studion” i huvudentrén på centret. I denna studio kommer plagg från Nordisk Designskolas studenter att visas upp och säljas. Plaggen finns i ett limiterat utbud och ger en exklusiv och personlig stil till den som eftersträvar originalitet. I studion kommer på sikt studenterna även att själva få testa på det sista steget i Designprocessen, nämligen att få ut plaggen till slutkonsument. ”Att kunna ge studenterna olika erfarenheter och möjligheter inför sitt stundande arbetsliv är något vi på Nordisk Designskola alltid jobbat starkt med. Att nu ha ytterligare en plattform, i form av en studio där studenter och konsumenter kan mötas, gör oss till en än bättre utbildning” säger Minna Engström-Heino, Rektor på Nordisk Designskola.

”Detta samarbete styrker, förutom framtidens designers; oss som center. Vi på Freeport eftersträvar alltid ett brett utbud för våra konsumenter och ser ett tydligt tecken på att många efterfrågar unika plagg och en personlig stil. Tillsammans med Nordisk Designskola ser vi en öppning till något helt nytt och sannerligen originellt.” Per Wallentin, Centrum Chef.
Kläderna som säljs i studion är designade och framtagna av studenter från Nordisk Designskola och finns i ett limiterat utbud. Detta leder till att vid ett inköp av ett plagg från Studion på Freeport, kan du med största säkerhet känna dig säker på att detta plagg inte kommer bäras av halva stan. Vem vet, kanske bär just du plagget från den Designer som inom kort äger Sveriges hetaste varumärke?!
Plaggen produceras i ett limiterat antal hos en samarbetspartner i Indien. En del plagg finns enbart för beställning. ESMERALDA; ett varumärke studenterna utvecklat och arbetat med i flera år, en s.k. stafett- kollektion där en klass tar över efter den andra. Ett urval av Esmeralda-kläder kommer finnas i studion under
våren.  

Freeport – Ett riktigt Designers Outlet
– Klart man gillar det!

För mer information kontakta:
Freeport			Nordisk Designskola
Linda Ekman / Marknadskoordinator	Minna Engström Heino
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