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Det är dags att sätta Malmö på break-kartan
Den 27 juli är det dags för De La Kings Inspiration Jam på Moriska paviljongen. Tävlingen arrangeras av bland andra ungdomar som går Innerstadens förebyggarsektions arrangörskola tillsammans med Moriskan. I anslutning till tävlingen startades den 8 juli dessutom en öppen dansskola på Titanicplattan i Västra hamnen.
Målet med tävlingen är att skapa ett starkare intresse för breakdance i Malmö och ge alla chansen att uppleva och delta i högkvalitativ breaking. Tävlingsdagen inleds med uttagning i Moriska Paviljongens trädgård kl 12.00. Själva tävlingen går sedan av stapeln klockan 15.00-21.00. Det är 15 stycken mellan 14 och 16 år som har gått arrangörskolan. 
Den 8 juli startade dessutom Innerstadens förebyggarsektion, tillsammans med Hiphop Centralen och Studieförbundet Bilda, en öppen dansskola på Titanicplattan i Västra hamnen. Workshopen är gratis, och öppen för alla ungdomar som är nyfikna på dans. På plats vid varje tillfälle är breakinginstruktör B-Boy Ming och newstyleinstruktör Samar Jabri. 
[bookmark: _GoBack]Summerlock dansskola 2013 är varje måndag, onsdag och fredag fram till 2 augusti klockan 11.00-17.00. 
Kontakt: Hacim Boukhezzar ungdoms coach förebyggarsektionen i Innerstaden.
Tel: 0708-708786






Arrangemanget är ett samarbete mellan De La Kings, Arrangörsskolan, Moriska Paviljongen, Malmö stad, Scandic, Arvsfonden och Nykterhetsrörelsens bildningsverksamhet.
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