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engcon simplifie l'installation des tiltrotateurs grâce à l'intégration de MIC4.0
engcon, premier fabricant mondial de tiltrotateurs, fait un pas de plus vers la simplification de l'installation des tiltrotateurs en commençant à adapter son système de commande DC3 à l'intégration MIC4.0 de Wacker Neuson, Volvo et Liebherr. 

L'objectif de cette adaptation est de compléter la gamme de produits actuels d'engcon et de créer une solution simple pour les clients finaux et les revendeurs d'engcon. L'intégration de MIC4.0 d'engcon ne remplacera pas d'autres intégrations plus avancées dans la gamme d'engcon.

– Il s'agira d'une solution d'entrée de gamme intelligente et d'une excellente opportunité pour nos clients finaux de moderniser leur équipement et de découvrir l'avantage d'utiliser un Tiltrotateur. La solution sera plus simple, comportera moins de matériel et le temps d'installation sera plus court pour que le système engcon se connecte à la plate-forme MIC4.0, déclare Krister Blomgren, PDG d'engcon.

La solution compatible sera disponible sur le marché au quatrième trimestre 2025.


Pour plus d'informations, veuillez contacter: 

Krister Blomgren, PDG
krister.blomgren@engcon.com
+46 70 529 92 65
Sam Ryan, Global OEM Manager
sam.ryan@engcon.com
+44 7702 167809

engcon est le premier fournisseur mondial de tiltrotateurs et d'équipements associés qui améliorent l'efficacité, la flexibilité, la rentabilité, la sécurité et la durabilité des excavatrices. Grâce à leurs connaissances, à leur engagement et à un niveau de service élevé, les quelque 400 employés d'engcon créent le succès pour leurs clients. Fondée en 1990, engcon a son siège à Strömsund, en Suède, et s'adresse au marché par l'intermédiaire de 15 sociétés de vente locales et d'un réseau établi de revendeurs dans le monde entier. Le chiffre d'affaires net s'élève à environ 1,6 milliard de couronnes suédoises en 2024. L'action B d'engcon est cotée au Nasdaq Stockholm. 
Pour plus d'informations, visite le site www.engcongroup.com
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