

Svenska längdlandslaget fortsätter att tävla 
i kläder från Craft

Sportvarumärket Craft förlänger sitt långa samarbete med det svenska längdskidlandslaget. Det nytecknade avtalet innebär att Charlotte Kalla, Marcus Hellner och de andra svenska toppåkarna kommer att fortsätta tävla i kläder från Craft under de fyra kommande åren.

"Det är mycket glädjande att vi får fortsätta samarbeta med det svenska landslaget i längdskidåkning", säger Crafts brand manager Daniel Högling. "Vi har samarbetat under många år och tillsammans har vi nått stora framgångar. De svenska åkarna tillhör de bästa i världen och vårt varumärke ligger också i absolut framkant när det gäller innovativa funktionskläder – vi passar varandra perfekt!"

Även om Craft och längdlandslaget har jobbat tillsammans i över 15 år så har samarbetet intensifierats under de senaste åren, vilket manifesterades genom den framgångsrika Kurbits-kollektionen som lanserades i samband med VM i Falun tidigare i år.

"Kurbits-kollektionen tog vårt samarbete till en helt ny nivå", säger Högling. "Vi gick från att vara partners inom produktutveckling till att bli en gemensam kraft fokuserad på att skapa en närmare och starkare relation mellan åkare och fans. Kollektionen och kampanjen blev en jättesuccé och fick enormt genomslag både hos återförsäljare och konsumenter." 

Det nya avtalet innebär att Craft förser åkarna med samtliga plagg från underkläder och träningskläder till avancerade tävlingsdräkter. I gengäld får Craft värdefull feedback från åkarna så att det svenska varumärket kan fortsätta utveckla världens mesta innovativa sportkläder.

"Samarbetet kommer att stärka Crafts position som den ledande tillverkaren av längdåkningskläder, både i Sverige och övriga världen. Men absolut viktigast är dock att det kommer hjälpa oss att förbättra våra produkter och höja sportupplevelsen för våra konsumenter", säger Högling. 

“Vi är glada över att Craft valt att förlänga avtalet med svenska längdlandslaget. De står för hög kvalité på sina produkter och arbetar nära landslaget för att ständigt utveckla sin skidkollektion. Detta är något som vi uppskattar och värdesätter”, säger Johan Sares, längdchef Svenska Skidförbundet.

Det nya fyraårskontraktet sträcker sig över vinter-OS 2018 samt världsmästerskapen 2017 och 2019.


För mer information vänligen kontakta:
[bookmark: _GoBack]Daniel Högling, Craft brand manager
Telefon: +46 33 7223385
E-post: daniel.hogling@craft.se

Craft är ett svenskt varumärke specialiserat på kläder för uthållighetssporter där prestanda och komfort är avgörande för optimal prestation. Genom att samarbeta med elitidrottare över hela världen och ständigt utveckla nya material och tekniska lösningar kan Craft erbjuda innovativa tränings- och tävlingsplagg i högsta klass.









