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PRESSMEDDELANDE 2015-03-27

Stiftelsen Allmänna Barnhusets Stora Pris går i år till två pristagare: Stiftelsen Trygga Barnen och dramatiker, regissör, författare samt tidigare teaterchef och professor Suzanne Osten. De får priset för sitt framgångsrika och nyskapande arbete med stöd till barn i utsatta livssituationer och för att de vågar lyfta svåra frågor och vara besvärliga för barns bästa. 

[bookmark: _GoBack]Stiftelsen Allmänna Barnhuset delar ut sitt Stora Pris i syfte att uppmärksamma personer eller verksamheter som genom banbrytande insatser främjat barns och ungdomars förhållanden i Sverige. I år är det Stiftelsen Trygga Barnen och Suzanne Osten som är mottagare av priset. 
Motivering Trygga Barnen 
Stiftelsen Trygga Barnen arbetar för barn och unga i familjer där alkohol, droger och psykisk ohälsa tar alldeles för stor plats. Trygga Barnen är ambitiösa, orädda, samarbetsvilliga och vågar vara besvärliga för barns bästa. Trygga Barnen får unga att inte känna sig ensamma, stöttar när det känns som svårast och verkar för att alla barn ska ha en trygg uppväxt. Deras verksamhet inspirerar och bidrar till att skapa en tryggare värld för många. 
Motivering Suzanne Osten
Suzanne Osten har otröttligt tagit barnens parti sedan början av 70-talet. Suzanne vågar lyfta de svåra frågorna och hennes teater Unga Klara är banbrytande i sitt slag. Suzanne är en förgrundsgestalt inom svenskt teaterliv och har banat vägen för en helt ny syn på barnteater. Suzanne har med fingertoppskänsla skildrat barn i socialt utsatta situationer och har i årtionden lyft ämnen i sina pjäser långt innan andra. Allt med barns bästa i fokus. 
Stiftelsen Allmänna Barnhusets ordförande Anne Marie Brodén framhåller att Stora Priset är till för att lyfta fram organisationer och personer som arbetar för att förbättra situationen för barn och unga och vars insatser är banbrytande och har tillfört något extra för barnen. Årets pris sätter fokus på diskriminering och kränkande behandling vilket de båda pristagarna bidrar med på ett mycket tydligt sätt och är därmed väl värda att lyftas.

– Vi måste alla alltid göra vårt yttersta för att hjälpa varandra och oss själva. Det är då världen blir lite bättre steg för steg. Vi på Trygga Barnen har det stora ansvaret att hjälpa barn och unga i familjer med missbruk-beroendeproblematik och psykisk ohälsa.
Vi är så otroligt tacksamma och berörda att vi uppmärksammats från Stiftelsen Allmänna Barnhuset och får ta emot det Stora Priset, tack! Säger Olivia Trygg på Trygga Barnen

Suzanne Osten – Citat

Prisutdelning sker på Barnrättsdagarna i Örebro den 15 april (se bifogad inbjudan och program)

Barnhusets ordförande Anne Marie Brodén nås på 070-20 096 33
Barnhusets generalsekreterare Cecilia Sjölander nås på 0768-00 69 30

Olivia Trygg, Stiftelsen Trygga Barnen kan nås på 0705504457
Suzanne Osten kan nås via Anne Marie Brodén eller Cecilia Sjölander




Information om prisutdelningen den 15 april 2015
Priset kommer att delas ut under ett förmiddagspass på Barnrättsdagarna, en årlig kongress som arrangeras i samarbete mellan Barnombudsmannen, Barnrättsakademin och Stiftelsen Allmänna Barnhuset. 

Plats: Conventum Kongress, Fabriksgatan 17-19, Örebro
Tid: Prisutdelningen sker kl. 08:35 onsdagen den 15 april 2015. 

För anmälan eller ytterligare information om Stora Priset eller Stiftelsen Allmänna Barnhuset: Susanne Björk, telefon 0701-06 31 13 eller epost: susanne.bjork@allmannabarnhuset.se 
Hemsida: www.allmannabarnhuset.se

Fakta om Stiftelsen Allmänna Barnhuset:
· Är en statlig stiftelse.
· Sprider och utvecklar kunskap om barns och ungdomars sociala och psykosociala utveckling för att öka deras livskvalitet.
· Stödjer forsknings- och utvecklingsarbete genom ekonomiska bidrag och medverkan i lokala och regionala utvecklingsprojekt.
· Delar varje år ut ca 3,8 miljoner kronor till forskning som är inriktad mot barn och ungdomar.
· Publicerar böcker och rapporteri ämnen som rör barn. Dessa kan man beställa från hemsidan www.barnhuset.com
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