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SYLVANIA RANA LEUCHTEN-FAMILIE UM LED-MODELLE ERWEITERT
Havells Sylvania hat die erfolgreiche Produktfamilie „Rana“ um LED-Modelle erweitert. Sie eignen sich ideal für Büros, Bildungseinrichtungen und als Allgemeinbeleuchtung. Rana LED ist sowohl für Nachrüstungen als auch für neue Installationen geeignet. Die Leuchten mit ihrem ansprechenden Design passen ideal in jedes Büroambiente.
Die Konstruktion der neuen LED-Leuchten basiert - wie auch die Vorgängermodelle - auf dem einzigartigen perforierten Unibody aus Metall. Die LED-Boards sind durch mikroprismatische Platten und seidenmatte Spiegelraster entblendet. Durch eine geschlossene Bauweise wird ein hoher Leuchtenwartungsfaktor (LWF) erzielt. Dank neuester LED-Technologie wird eine Systemeffizienz bis zu 100 lm/W erreicht. Mit einem typischen UGR-Wert unter 19 und maximalen Leuchtdichten in den kritischen Winkelbereichen unter 3.000cd/qm entsprechen die Leuchten dem Industriestandard DIN 12464-1 für Büro- und Bildschirmarbeitsplätze. Bei einer LED-Lebensdauer von 50.000h L70 können lange Wartungsintervalle realisiert werden.
Rana LED ist sowohl als Einlegeleuchte für Moduldecken 600 und 625 als auch als direkt strahlende Anbau- oder Pendelleuchte erhältlich. In quadratischer Ausführung hat die Leuchte wahlweise 2 oder 3 Raster mit je einem 15W-LED-Modul und bis zu 4.700lm Leuchtenlichtstrom, in rechteckiger Ausführung sind es wahlweise 1 oder 2 Raster mit je einem 30W-LED-Modul und bis zu 6.050lm Leuchtenlichtstrom. Die eingebauten elektronischen Treiber sind hocheffizient und stehen in nicht dimmbarer oder dimmbarer Ausführung (DALI oder 1-10V) zur Verfügung. Ergänzend kann auf Einzelbatterieversorgung 3h zurückgegriffen werden.

Darüber hinaus sind die Rana Leuchten mit den intelligenten Präsenz- und Bewegungsmeldern von Havells Sylvania kompatibel. Gerade in Büros oder Bildungseinrichtungen, wo häufig auch unbesetzte Bereiche beleuchtet werden, kann sich dies als wertvolle und kostengünstige Lösung erweisen, um bis zu 60 % an Energiekosten einzusparen.

Die Leuchten werden im Sylvania-Werk Saint Etienne in Frankreich hergestellt und sind schnell verfügbar. Kunden profitieren von hochwertigen europäischen Fertigungsstandards, aber auch von einem exzellenten Preis-/Leistungsverhältnis. Außerdem zeichnet sich die Rana-Reihe durch einfache und schnelle Installation aus, was gerade bei großen Projekten ein immenser Vorteil ist.

Weitere Informationen unter www.havells-sylvania.com
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Über Havells Sylvania

Havells Sylvania ist Teil von Havells India Ltd., einem Konzern mit einem Umsatz in Milliardenhöhe. Mit 94 Niederlassungen und Vertretungen weltweit und über 8000 Mitarbeitern in mehr als 50 Ländern hat Havells seit seinen bescheidenen Anfängen in Delhi im Jahr 1958 ein rapides Wachstum zu verzeichnen. Havells betreibt 18 Werke in Indien, Europa, Lateinamerika und Afrika und stellt Produkte her, die in der ganzen Welt nachgefragt werden, darunter Schaltanlagen, Kabel, Stromleitungen, Lampen und Leuchten.

Havells Sylvania ist einer der führenden Anbieter von umfassenden Beleuchtungskonzepten für Industrie, Gewerbe und Bauwesen. Mit über 100 Jahren an Erfahrung in der Herstellung von Leuchtkörpern aller Art versorgt das Unternehmen sowohl den öffentlichen, gewerblichen wie auch den privaten Sektor mit modernsten Produkten und Systemen, und dies weltweit. Dabei strebt Havells Sylvania bei Produkten, Dienstleistungen und Beratung stets nach der höchstmöglichen Qualität. Weltweit entwickeln die Tochterunternehmen Concord, Lumiance und Sylvania erstklassige und energieeffiziente Lösungen für die individuellen Beleuchtungsbedürfnisse der Kunden.

Weitere Informationen unter: www.havells-sylvania.com
Für Veröffentlichungen:



Pressekontakt:


Havells Sylvania Germany GmbH


public touch - 

Graf-Zeppelin-Straße 9-11



Agentur für Pressearbeit und PR GmbH

91056 Erlangen, Germany



Sigi Riedelbauch


Tel.: +49-(0)9131 7 93-0



Marktplatz 18, 91207 Lauf

Fax: +49(0)9131 7 93-4 68



Tel.: +49 (0) 91 23/97 47 - 13
info.de@havells-sylvania.com


Fax: +49 (0) 91 23/97 47 - 17



www.havells-sylvania.com



E-Mail: riedelbauch@publictouch.de
