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Pressmeddelande 2016-11-17
Snickarna fick som de ville – använder EcoBatt

När kvalitet och pris jämfördes föll valet på EcoBatt från Knauf Insulation. Det blev förstås inte sämre av att snickarna själva gjorde tummen upp.
– Vi frågade gubbarna de var tydliga. De vill ha EcoBatt eftersom den håller ihop bra, dammar minimalt och kliar inte, säger Mats Stenman, arbetsledare på Peab Bygg, region Mellersta.
Livregementets grenadjärer i Örebro, i dagligt tal I3, lades ner 2000. Plötsligt var den stora koloss, som skilde centrala Örebro från den idylliska stadsdelen Rynninge och naturreservaten Oset och Rynningeviken vid Hjälmaren, borta.
De senaste åren har en helt ny stadsdel, Rynningeåsen, vuxit upp med de upprustade kasernerna och militära byggnaderna som ståtliga landmärken i centrum. Precis intill gamla Sjukan, även det en magnifik stenbyggnad i stram arkitektur, byggs nu Brf Honnören med HSB som byggherre och Peab Bygg som huvudentreprenör.

Miljöbyggnad silver
Totalt byggs 116 lägenheter i två femvåningshus, med platsgjuten stomme, i samma strama och harmoniska stil som den omgivande gamla regementsmiljön. Hösten 2017 är det första inflyttning och i februari 2018 ska allt vara helt klart.
– Ja, vi håller tidplanen bra och man kan ju säga att vi fick ”träna” när vi byggde Brf Bataljonen med 64 lägenheter alldeles intill, säger Viktor Gustafsson som är platschef.
Brf Honnören är projekterad för att följa Miljöbyggnad, nivå Silver, med avseende på energieffektivitet och där allt material dokumenteras via byggvarubedömning. När det kom till isolering har Peab ett centralt avtal med en leverantör, men genom Hedins Bygg i Örebro fick Viktor Gustafsson och Mats Stenman en bättre deal på EcoBatt från Knauf Insulation.

Enkelt val
– När vi jämförde kvalitet och pris så var valet enkelt. När det handlar om 3 000 kvadrat- meter isolering är det ingen liten affär, säger Viktor Gustafsson och fortsätter.
– Att vi dessutom får specialskurna skivor som är 125 centimeter höga direkt från fabrik är naturligtvis ett extra plus.
[bookmark: _GoBack]Att snickarna fick som de ville, tycker Mats Stenman är en stor fördel. Grannen Brf Bataljonen isolerades med EcoBatt och fick gott  betyg av ”gubbarna”.
– Det är inte alltid det blir så lyckat att alla är nöjda, säger Mats.
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Knauf Insulation är en del av Knauf Group, en familjeägd global byggmaterialkoncern med en årlig omsättning på mer än €5 miljarder. Som en av världens främsta isoleringstillverkare, är vi verksamma i över 35 länder och har fler än 40 produktionsanläggningar som tillverkar glasull, stenull, extruderad polystyren (XPS), expanderad polystyren (EPS) och extruderad polyethylen (XPE). Med fler än 5 500 anställda, är vi specialister på isoleringstillverkning, forskning och utveckling. Vi erbjuder avancerade lösningar för energieffektivitet för byggnader i hela världen. Läs mer om oss och våra produkter på www.knaufinsulation.se 
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