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Häst och vagn, flotte och ånglok färdsätt under Lilla Veteranmarschen
Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarnas senaste aktivitet för att stötta anhöriga till Sveriges alla civila och militära veteraner är ett fem dagar långt vandringsläger för barn i åldrarna 7-12 år. Lägret anordnas parallellt med den 32 mil långa Veteranmarschen. Deltagarna har gemensamt att antingen mamma eller pappa har gjort, gör eller ska göra civil eller militär utlandstjänst.

Medan de civila och militära veteranerna i Veteranmarschen går 32 mil på 12 dagar för att uppmärksamma Sveriges alla veteraner åker 20 barn till veteraner på luffarläger i Bergslagsskogarna. Samtidigt som barnen får lära uppleva kultur, natur och gemenskap får föräldrarna uppleva hur det är att vara hemma och längta. Lilla veteranmarschen avslutas genom att deltagarna åker häst och vagn tillsammans med Veteranmarschen, till målgången i Stadsparken i Örebro. 

Utlandstjänsten påverkar hela familjen
Att göra civil eller militär utlandstjänst är inte bara en stor resa – både bildligt och bokstavligt – för individen som åker i väg utan påverkar hela familjen. För ett barn i en familj där mamma eller pappa åker bort på utlandstjänst kan det ofta vara svårare att förstå och det blir plötsligt väldigt påtagligt att hela världen inte ser ut som hemma.

Hjälper veteraner och anhöriga
Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna finns till för Sveriges alla civila och militära veteraner samt för deras anhöriga.

· För oss är det viktigt att se att det är en hel familj som gör utlandstjänst även om det bara är mamma eller pappa som åker i väg hemifrån. Vi stöttar och hjälper både veteranerna själva och deras familjer före, under och efter insatsen, säger Anders Ramnerup, generalsekreterare på Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna.
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Lilla veteranmarschen arrangeras av Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna tillsammans med Invidzonen och ABF Grön Famn.


För mer information om Lilla veteranmarschen eller SVF:s arbete för barn till veteraner, vänligen kontakta
Anders Ramnerup, generalsekreterare, Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna (SVF), 
telefon 0708-79 90 87, e-post anders.ramnerup@fredsbaskrarna.se 
www.sverigesveteranforbund.se


Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna finns till för alla svenska veteraner. En veteran är en person som internationellt deltagit i fredsfrämjande eller humanitära insatser. Det kan vara en brandman som hjälpt till utomlands vid en jordbävningskatastrof, en polis som arbetat utomlands för Rikspolisstyrelsen eller en soldat som gjort FN-tjänst. Den gemensamma nämnaren är att de har ställt upp när världssamfundet kallat till insatser för fred i världen.
H.K.H. Prins Carl Philip är höge beskyddare av Sveriges Veteranförbund Fredsbaskrarna.
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