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SUMMERING MALMÖFESTIVALEN 2008
Christian Dahl, som tillträdde som ny festivalgeneral i februari, är mycket nöjd med årets festival. ”Det har varit otroligt välbesökt i år med uppemot 1,4 miljoner besök. Ungefär 150 000 personer har rört sig på festivalområdet varje kväll”, berättar han.
Bra väder, många fullsatta konserter, och stor spridning på publiken har bidragit till ett bra år för Malmöfestivalen. 

– Det var också glädjande att det gick så bra att öppna upp Mölleplatsen, det blev inga problem. Det har varit välbesökt med flera fullsatta akter, bland annat Kaizers Orchestra, SoKo, Emil Jensen och Che Sudaka. På Stortorget var konserten med Arash väldigt lyckad, särskilt kul var det att det blev en så total blandning på publiken – det var folk i alla åldrar och från olika länder.

För Christian Dahl var detta första året med Malmöfestivalen och det har varit en hektisk men spännande period.

– Som ny slås man av hur oerhört komplext detta är - man jobbar konstant i åtta dagar med parallella spår, det är säkerhet, logistik, kundinteraktion, artister, försäljare. 

Nästa år firar Malmöfestivalen tjugofem år och arbetet med att utveckla nästa års festival drar igång inom kort. 
– Det är en lång process innan vi är färdiga med tjugofemårsjubileet av Malmöfestivalen. Först och främst ska vi utvärdera det här året. Men interaktion är definitivt ledordet. Den vägen vi slagit in på med att öppna upp områden, att områdena går in i varandra och en ökad blandning av publiken känns som rätt väg framåt. 

Några publiksiffor: 

Stora scenen: Arash, Svenska Akademien, Moneybrother, Flogging Molly drog uppemot 20.000 besökare var.  

Manegen: Var fullsatt (750 personer) under bl.a No Limits: Här är ditt liv feat. Jason Diakité, SjörövarMange & Katta Pirat, Sirqus Alfon, Emil Jensen, SoKo.

Mölleplatsen: Mest folk drog Kaizers Orchestra, Pugh Rogerfeldt och Maia Hirasawa som hade fullt och folk utanför tältet, ca 6000 pers.

Fullt (5000) var det på Caesars och Veronica Maggio. Även Billie the Vision, Alice in Videoland, Ale Möller Band och Miss Li drog mycket folk. 

För mer information: 

Festivalgeneral: Christian Dahl, tel. 0709-34 13 46

Artistbokare: Hans Simonen, tel. 0733-64 91 40

Pressansvarig: Sofia Alsterhag, tel. 073-401 93 27
Polisens länskommunikationscentral, tel. 040-661 27 66 

Primärvården: Marie Olsson, tel. 0705-28 02 38 



