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Efterfrågad högskoleutbildning startar i Nyköping
Hösten 2013 startar Distriktssköterskeprogrammet vid Linköpings universitet en studiegrupp på Campus Nyköping. Det råder brist på specialistutbildade sjuksköterskor både i Landstinget Sörmland och i Nyköpings kommun. 
Campus Nyköping har tidigare, erbjudit Sjuksköterskeprogrammet vid Linköpings universitet. Efterfrågan på specialistutbildning till distriktssköterska är nu stor, både bland före detta studenter på programmet och från kommuner och landsting. ”Vi ser mycket positivt på att Distriktssköterskeutbildningen startar i Nyköping, det kommer att underlätta vår rekrytering” säger Ann-Kristin Grundström, Utbildningschef på Landstinget Sörmland.
Ett samarbete mellan Campus Nyköping, Linköpings universitet, Landstinget och Nyköpings kommun har lett fram till programstart i Nyköping, höstterminen 2013.

”Vi är mycket glada för att vårt samarbete med Linköpings universitet har gett så gott resultat” Att kunna erbjuda utbildningar som matchar arbetsmarknadens behov är en mycket viktig del av vårt uppdrag. Dessutom känns det spännande att se vilka av våra tidigare studenter som återkommer för att vidareutbilda sig”, säger Lasse Sahlin, chef för högre utbildning och kommunikation på Campus Nyköping.
Linköpings universitet har god kompetens för att driva specialist-utbildningar för sjuksköterskor samt att utveckla och kvalitetsgranska dem. Men detta kräver att utbildningarna ges kontinuerligt och med tillräcklig volym.  Därför är samarbetet med Landstinget i Sörmland mycket värdefullt”, säger Karin Kjellgren, prodekanus och professor vid Linköpings Universitet.

Utbildningen är två och en halv terminer lång (75 hp) och på heltid. Studenterna delas in i basgrupper varav en kan bedriva större delen av sina studier på Campus Nyköping. Elva veckor av utbildningen utgörs av praktik, så kallad verksamhetsförlagd utbildning (VFU). VFU–platser kommer att tillhandahållas inom kommun och Landsting i Nyköpingsområdet.
Åtta utbildningsplatser erbjuds i Nyköping och sista datum för ansökan är den 15/4.

Läs mer på: 
www.liu.se/distriktsskoterska
/Pia Wibom
Nyköpings kommun
Campus Nyköping
611 83 Nyköping

telefon 0155-24 87 85
info@campusnykoping.se
www.campusnykoping.se
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