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Musikmetropolen Halmstad - slår rekord i sommarnöjen
Halmstad blir landets musik– och nöjesmetropol nummer ett i sommar. Gyllene Tider, Linnea Henriksson, Diggiloo, Magnus Uggla, Petra Marklund, Heart Beat Halmstad, stand up och gatuteaterfestival – aldrig tidigare har Halmstad kunnat presentera ett så brett och attraktivt utbud av konserter, shower och festivaler.

– Vi är glada och stolta över att Halmstad kan erbjuda ett så stort och brett utbud. Sommaren kommer att bli hur trevlig som helst för både turister och Halmstadbor, säger Ann Johansson, chef för Halmstad Convention Bureau. 

Gyllene Tider tillhör sommarens dragplåster. Intresset är rekordstort för konsertturnén ”Det är dags att tänka på refrängen”. Pop- och kultbandet inleder sin turné på hemmaplan - och återkommer. Med på turnén finns Linnea Henriksson, bördig från Halmstad och utsedd till Årets artist 2012.
Diggiloo är tillbaka, och nytt och spännande är en dans- och housemusikfestival på Brottet. En nyhet från i år är Heart Beat Halmstad, en dans- och housemusikfestival, som intar brottet i slutet av juli.

​– Sommarens evenemang har något för alla åldrar och det tycker vi är väldigt roligt, säger Ann Johansson. 

Solgården vid Tylösands dyner intar en stor bit av nöjesarenan med artister som Magnus Uggla, Petra Marklund liksom Hoffmaestro och Labyrint för att nämna några artister. Och så förstås After Beach varje eftermiddag med Tylörocken som inleder och avslutar säsongen. Arrangören slår också ett slag för thaiboxningsgalan Champions night med fighter på världselitnivå.  

– Galan blir en spektakulär kvällsunderhållning i Las Vegas stil med champagnebord, mat och proffsmatcher på scenen, säger Jessika Nilsson, event- och temakoordinator på Hotel Tylösand. 

Gullbrannagården, vid havet en mil söder om Halmstad, arrangerar för femtonde året Gullbrannafestivalen. Här ges den bästa musiken av kristna artister, nu med bland andra amerikanen Michael W. Smith.

– Vi brukar ha upp emot 5 000 personer här under de dagarna, säger Ewa Bylander, vd på Gullbrannagården.

 Andra höjdpunkter på Gullbrannagården är a cappellagruppen Dynamic Vocal, Jenny Berggren som sjungit i Ace of Bace och soulartisten Samuel Ljungblahd. 

Och under fyra augustidagar sjuder Halmstads centrum av multikultur när internationella gatuteaterfestivalen intar gator och torg.

Konsertutbudet fortsätter till hösten med artister som Peter Jezewski från The Boppers, Peter Jöback och Jerry Williams. 

Nöjeshalmstad sommaren 2013

Juni

29 Premiär på After Beach. Tylörocken. Solgården 

29 Diggiloo. Brottet

Juli

4-7 Gullbrannafestivalen, Gullbrannagården

5 Gyllene Tider, Marknadsplatsen

16 Thaiboxningsgala, Champions Night, Solgården 

17 Magnus Uggla, Solgården

21 Badjävlar 2013, Solgården

24 Petra Marklund, Solgården

24 Dynamic Vocal, Gullbrannagården

27 Heart Beat Halmstad, Dans- och housemusikfestival, Brottet

28 Sunny Standup, Solgården

28 Jenny Berggren, Gullbrannagården

31 Hoffmaestro och Labyrint, Solgården 

Augusti 

1-4 Internationella Gatuteaterfestivalen
7 Gyllene Tider, Marknadsplatsen

10 After Beach Avslutning, Tylörocken med Du o Jag, Solgården

Mer information och frågor

Ann Johansson

Chef Halmstad Convention Bureau, Halmstad & Co
E-post: ann.johansson@halmstad.se
Mobil: 070-670 75 84
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