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Välkommen med dina gamla däck till återvinningen i Hofors

Efter lyckat resultat i Gävle, Sandviken och Skutskär går det numera att lämna sina gamla däck till återvinning även på återvinningscentralen i Hofors.

Som ett led i att förbättra servicen till däckåtervinnare i regionen går det nu att lämna gamla däck till återvinning direkt på återvinningscentralen även i Hofors. Det kommer finnas en container för däck med fälg och en annan container för däck utan fälg.

- Vi har samlat in däck till återvinning på återvinningscentralen i Gävle och Sandviken under ett par års tid med lyckat resultat. Vi började i Skutskär i höstas och nu hoppas vi kunna underlätta inlämningen till däckåtervinning för Hoforsborna, berättar Mats Engvall, arbetsledare på Gästrike återvinnares återvinningscentraler.

Det går precis som tidigare lika bra att lämna sina förbrukade däck direkt till närmaste däckverkstad som är skyldiga att ta emot däcken även om nya däck inte köps.

Vad händer med däcken sen?
Det är Svensk Däckåtervinning AB som har i uppdrag att samla in och återvinna alla uttjänta däck i Sverige, från alla sorters fordon. En del däck går på export och återanvänds genom regummering. Hela däck materialåtervinns genom att de blir sprängmattor och som fyllnadsmaterial i insynsvallar. Även cementindustrin bidrar till materialåtervinning av hela däck då de använder dem i tillverkningsprocessen. Hela däck klipps också ner och används till exempel i kolpannor, till energiåtervinning, till paddockar och som konstruktionsmaterial men även till mark- och anläggningsarbete. Däckklippet kan även gå till granulering och bli nya produkter som t ex till gummiasfalt och i konstgräsplaner. Fälgen på däcken går till metallåtervinning.

Insamlade däck under 2019
I Sverige samlas det totalt in ca 95.000 ton däck till återvinning/år (bildäck, däck till lastbil och andra större däck). Under 2019 lämnades totalt 381 ton däck in till återvinning på återvinningscentralerna i Gävle, Sandviken och Skutskär. 

För frågor vänligen kontakta
Mats Engvall, arbetsledare på återvinningscentralen, Gästrike återvinnare
Tel. 070-265 24 89, mats.engvall@gastrikeatervinnare.se
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