Advokatbyrån som svarar på barnens frågor

BRIS nysläppta rapport ”Lyssna på mig” visar att barn med föräldrar i skilsmässa har en vilja att bli hört och taget på allvar. Barnet undrar både över sina egna rättigheter, och över föräldrarnas rättigheter och skyldigheter. Insulander Lindh Advokatbyrå lyssnar tillsammans med BRISTA (barns rätt i separation och tvist) till barnens funderingar och tar dem på allvar. Tillsammans skapar de en möjlighet för barnen att ställa sina frågor direkt till en jurist/advokat.   
— Insulander Lindh Advokatbyrå har ett stort engagemang och ett genuint intresse för barnets bästa, vilket gjorde det självklart att inleda ett samarbete med dem, menar BRISTAs grundare Helena Johnzon Dahl. 

Under ”fråga juristen” på BRISTAs hemsida kan barnen anonymt skriva sina frågor för att sedan få svar från en jurist eller advokat från Insulander Lindh.  

— I och med föräldrars separation är det vanligt att det dyker upp många frågor hos barnen. Tyvärr saknar många barn någon som kan svara på deras frågor, säger BRISTAs grundare Helena Johnzon Dahl.  Efter skilsmässan har föräldrarna ofta fullt upp med sin egen kris. Resultatet i BRIS studie visar att föräldrarna ofta har svårt att ge det stöd som barnet behöver. Studien visar att barnet under och efter en skilsmässa vill ha och har behov av bättre stöd för att må bra här och nu. Att inte känna sig lyssnad på och delaktig i sin situation gäller både barnet efter en ”vanlig” skilsmässa och en skilsmässa med stora konflikter, det gäller också barnet som befinner sig i en vårdnadsstrid.  

Insulander Lindh är en advokatbyrå specialiserad på familjerätt. Ett av de viktigaste rättsområdena Insulander Lindh arbetar med är familjerättsliga frågor om barn. Det kan handla om tvister om vårdnad, boende och umgänge, bortförande av barn, tvångsomhändertagande, adoption och underhåll till barn. 

— Samarbetet med BRISTA ger oss en unik möjlighet att få bättre kunskap om barnens frågor och behov vid separationer. För oss känns det viktigt att kunna informera barnen om deras rättigheter, säger Mia Edwall Insulander på Insulander Lindh.   
