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NYA KLINGOR FÖR BÅDE KAPNING OCH SLIPNING
Clipper lanserar nya klingor som kan användas för både kapning och slipning av byggnadsmaterial, betong, natursten mm. och som således kombinerar funktionerna hos kapklingor och slipskålar.
Det nya sortimentet omfattar två nya produkter:

- Cut’n Grind som är en klinga med sintrade turbosegment som ger bra avverkning med bra ytfinhet vid både kapning och slipning. Den är avsedd för användning i vinkelslipmaskin för kapning och slipning av betong, diverse byggnadsmaterial, gjutjärn och natursten. Klingorna finns i 100 mm och 125 mm diameter och har M14-gänga.
- Pro Surf har en elektropläterad hel bana som ger mjuk kapning och slipning. Den är speciellt avsedd för kapning och slipning av natursten, granit, marmor, kakel & klinker, takpannor, plast, bakelit och gjutjärn. Klingorna finns i 115 mm, 125 mm och 230 mm diameter för användning i vinkelslipmaskin samt i 300 mm diameter för användning i bensindrivna handhållna kapmaskiner.
Båda klingorna är försedda med en aluminiumfläns som ger klingan en något förskjuten position i förhållande till maskinen vilket ger bättre åtkomst vid väggar o.dyl.
Se även www.norton.se / Byggindustri.
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