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Dette dokumentet inneholder informasjon om viktige teknologier på PowerShot N100, PowerShot SX600 HS, IXUS 265 HS, SELPHY CP910 og SELPHY CP820 
DIGIC 4+ (PowerShot SX600 HS og IXUS 265 HS)

Canons nye DIGIC 4+-prosessor gir forbedret kamerarespons, hastighet og ytelse, samt gjør det mulig å ta bilder med suverene detaljer og intense farger. Den nye, kraftige prosessoren er opptil 20 prosent raskere enn DIGIC 4 og gir ultrarask responstid i tillegg til mindre uønsket bildestøy. DIGIC 4+ gir renere bilder, spesielt når du bruker høy ISO-hastighet i opptakssituasjoner med svakt lys. 

Dobbelt opptak (PowerShot N100) 
PowerShot N100 har mulighet for dobbelt opptak med et hovedkamera i front som fanger det som skjer foran fotografen, og et bakre kamera som foreviger fotografens uttrykk. De to kameraene tar stillbilder eller filmer på begge sider samtidig, og setter så opptakene sammen til en enkelt fil.
Når du tar opp kan du velge mellom følgende film- og stillbildealternativer: 
· Stillbilde i stillbilde: PowerShot N100 tar to stillbilder samtidig – fotografen bak kameraet fotograferes samtidig med motivet foran kameraet.
· Film i stillbilde: Takket være funksjonen Dobbelt opptak kan du i programmet Hybrid Auto også bygge inn en film som er tatt opp med det bakre kameraet, i et stillbilde. Da gjøres det opptak av fotografens reaksjon på et stillbilde som vises på skjermen.
· Film i film: PowerShot N100 kan ta opp to filmer samtidig – den ene filmen tas opp med hovedkameraet i front, og den andre filmen tas opp med det bakre kameraet. Filmene settes så sammen til én fil. 
Høydepunkt (PowerShot N100) 

Høydepunkt er en ny, smart funksjon som lager en video med høydepunkter basert på et utvalg temaer og parametere som finnes i hvert enkelt stillbilde og film som er tatt opp ved hjelp av programmet Hybrid Auto. Når Høydepunkt er aktivert, bruker PowerShot N100 den kraftige DIGIC 6-prosessoren og avanserte Canon-algoritmer til å analysere hvert stillbilde og filmopptak for å lage et to eller fem minutters filmalbum med høydepunkter basert på et angitt tema, inkludert hendelse, dato og personer (hvis de er registrert med ansikts-ID), som du har valgt i forkant. 

Favorittknapp (PowerShot N100)

PowerShot N100 har en egen favorittknapp som du kan bruke til å velge ut og merke alle de beste bildene og filmene du har tatt med kameraet. Etter opptak kan du merke bildene og filmene, og de valgte favorittfilene kan deretter brukes av funksjonen Høydepunkt.

Kreativt opptak (PowerShot N100, PowerShot SX600 HS og IXUS 265 HS)

Kreativt opptak ble opprinnelig utviklet for Canon PowerShot N og er et unikt opptaksprogram som lar deg ta opp seks forskjellige og unike bilder med ett enkelt trykk på utløserknappen. Dette programmet lagrer automatisk originalbildet sammen med fem ulike versjoner av det, der hvert bilde har sin egen kreative vri, og grupperer dem deretter som en enkelt samling du kan vise. 

Det finnes nå 46 ulike kreative effekter som er ordnet i 4 temakategorier – én fargetone, retro, spesiell og naturlig. Du velger ønsket effekt før du starter opptaket. Når du har valgt en kategori, brukes filtre fra det angitte temaet på bildet. Ønsker du mer spontan kreativitet, velger du programmet Auto Kreativt opptak der PowerShot N100 automatisk velger fem effekter som brukes på bildet.

Forbedret Wi-Fi-tilkobling (PowerShot N100, PowerShot SX600 HS og IXUS 265 HS)

Integrert Wi-Fi-tilkobling gjør det raskere og enklere å dele innhold. Du kan se på og overføre bilder som er lagret på kameraet, med kompatible smarttelefoner og nettbrett med iOS eller Android™. Du kan også overføre direkte til populære sosiale nettverk, inkludert Facebook®, Twitter©, Flickr™, Google Drive™ og YouTube™. Du kan laste opp bilder til Facebook-grupper og legge til kommentarer direkte fra kameraet når du deler bilder på Twitter og Facebook.

Disse modellene har tre nye og forbedrede Wi-Fi-funksjoner: 
· NFC: NFC (nærfeltskommunikasjon) gjør det enklere å opprette forbindelse mellom kameraet og NFC-aktiverte mobile enheter med Android. Når de to enhetene berører hverandre (på NFC-symbolet), åpnes Canons CameraWindow-app på smarttelefonen, eller du blir bedt om å laste ned appen. Med NFC får du enklere deling via gratisappen CameraWindow og oppretter forbindelse mellom enhetene med noen få enklere trinn.
· Fjernstyrt opptak: Denne funksjonen kobler kameraet til smarttelefonen eller nettbrettet ditt slik at du får en ekstern live-visning av kameraet på telefonen eller nettbrettet på opptil fem meters avstand. Du kan bruke smarttelefonen eller nettbrettet til å betjene en rekke funksjoner, blant annet zoom, lukker, blits og selvutløser. Når du har tatt et bilde med fjernstyrt opptak, overfører kameraet en liten JPEG-versjon av bildet til smarttelefonen eller nettbrettet. Med fjernstyrt opptak tar du enkelt naturbilder på avstand eller gruppebilder der du selv kan være med. 
· Mobile Device Connect-knapp: En egen Mobile Device Connect-knapp gjør det raskt og enkelt å koble kameraet til en smarttelefon eller et nettbrett ved hjelp av Canons gratisapp CameraWindow. Når denne funksjonen er konfigurert, oppretter du en direkte forbindelse mellom kameraet og smarttelefonen eller nettbrettet med et enkelt knappetrykk. Etter at forbindelsen er opprettet, kan du bla gjennom og lagre bilder slik at de er klare for deling, direkte på skjermen på den mobile enheten. Du kan også tilpasse Mobile Device Connect-knappen, for eksempel ved å tilordne funksjonen for bildesynkronisering til knappen slik at du kan sikkerhetskopiere bildene dine på en rask og enkel måte.
Utskrift fra smarttelefoner og nettbrett (SELPHY CP910)

SELPHY CP910 er utstyrt med en rekke funksjoner som gjør det enkelt å skrive ut bilder fra smarttelefoner og nettbrett ved hjelp av den integrerte Wi-Fi-tilkoblingen: 
· Aksesspunkt-innstilling – Dette alternativet tillater direkte tilkobling mellom smartenheter og skriveren uten bruk av ruter, og dermed kan du skrive ut fra Android- eller iOS-enheter fra hvor som helst. 
· Apple AirPrint™-støtte – Dette alternativet gir enkel trådløs utskrift direkte fra Apple-enheter uten behov for programvareinstallering. 
Valgbar overflatestruktur på utskrift (SELPHY CP910 og SELPHY CP820)

Med SELPHY CP910 og SELPHY CP820 kan du enkelt og praktisk tilpasse utskriftene med tre ulike overflatestrukturer – ett blankt alternativ og to halvblanke (mønster 1 og 2). Ved å bruke ulike varmenivåer når det siste beskyttende toppstrøket påføres utskriften, oppnås en halvblank overflatestruktur, også på matte utskriftsmedier, uten at du må skifte fargebånd eller papir. Toppstrøket beskytter bildene mot fingeravtrykk og merker, og gjør dem mer holdbare - i tillegg til at de får en tekstur og et utseende som minner om tradisjonelle fotolabbilder.
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