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Sunfleet når 30 000 medlemmar

Sveriges största bilpool, Sunfleet, har nu nått 30 000 medlemmar runt om i landet. Under senaste åren har tjänsten vuxit rejält och bolaget ser nu ett genombrott - både bland konsumenter, kommuner och byggbolag.

Sunfleet växer med cirka 20 procent per år och allt fler ser nyttan med att ansluta sig till en bilpool. Sunfleet ställer snart ut sin 1000:e bil och finns nu i 330 bilpooler i 39 städer och har precis nått 30 000 medlemmar.

– Den delade ekonomi har vuxit snabbt, så även inom bilbranschen. Vi ser allt fler smarta lösningar för de som inte vill äga saker och ting. Vi är bara i början av vår utveckling och ser hur intresset och kännedomen kring bilpooler tar fart nu, säger Peter Algurén, VD för Sunfleet

Ny trend: Bilpooler i nybyggda bostadsområden
En trend som exploderat senaste året är att bygga in bilpooler när man bygger nya bostadsområden. Genom att man från början bygger in en bilpool i kvarteret kan man minska antalet p-platser, vilket leder till en lägre byggkostnad och billigare boende. Att ha en bilpool i kvarteret är också mycket populärt bland de boende. I dagsläget är över 1 100 hushåll anslutna via sin byggherre, 2 000 nyinflyttade medlemmar är på gång och diskussioner förs om ytterligare 5 000 medlemmar i nybyggen i Stockholm.

– Mycket av vår framtida tillväxt kommer att vara när hela nybyggda bostadsområden ansluter till en bilpool. Det ger ett mervärde för inflyttade och samtidigt mindre trafik i området, eftersom fler delar på färre bilar och använder dem mer effektivt, säger Peter Algurén.

Efterlyser mer bilpoolsvänlig politik
[bookmark: _GoBack]Även om utvecklingen går snabbt fram för bilpoolsmarknaden så har politiken inte hängt med. Ett stort bekymmer för att kunna expandera är att kommuner inte kan, även om de vill, avdela gatumark för bilpooler. 




Skälet är av den enkla anledning att det inte finns en juridisk definition av bilpoolsbilar som det gör för t ex, buss och taxi. Om en sådan definition skulle införas skulle kommunerna kunna besluta om att placera in bilpooler i gatumiljön.

– Vi möter en stor efterfrågan bland konsumenterna och vi har en bra dialog med kommunerna, men det faller hela tiden tillbaka till definitionen. Utan den kan vi inte få till beslut som leder till att skapa platser där efterfrågan finns och det hämmar utvecklingen, på bekostnad av miljö och trafikträngsel, säger Peter Algurén.


För mer information:
Peter Algurén, VD för Sunfleet: 031-757 65 20

Sunfleet är Sveriges största bilpool med poolplatser på 39 orter i Sverige. Med mer än 1000 bilar är Sunfleet norra Europas största bilpool. Sunfleet Carsharing är ägt  av Hertz biluthyrning och är miljöcertifierat enligt ISO 14001. För mer information besök gärna www.sunfleet.com
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