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 Pressmeddelande 2004-10-19


Svensk vice ordförande i europeiskt samarbete
 

Den europeiska samarbetsorganisationen kring studiesociala frågor för studenter, European Council for Student Affairs (ECStA), har valt Ulf Bingsgård - generalsekreterare i Svenska Studentbostadsföreningen - till vice ordförande för en mandatperiod på två år. Francois Carbon från Luxemburg valdes till organisationens andra vice ordförande där Achim Meyer auf der Heyde från Tyskland blev dess ordförande.
 

– En högt prioriterad fråga från min sida kommer att vara arbetet med att få fler medlemsinstitutioner, främst då från de nya EU-medlemsstaterna, in i ECStA, säger Ulf Bingsgård. Deras medlemskap blir en tillgång för organisationen i vår kommunikation med de olika instanserna inom EU, exempelvis med Kommissionen och Rådet samt att ett medlemskap är en tillgång för både dem och oss.
 

– Den totala enighet som råder i organisationen kring vår målsättning, budget och i valfrågorna kommer att vara en styrka för oss i ledartrojkan i det fortsatta arbetet. Ett arbete som kommer vara till gagn för att öka mobiliteten och utbytet bland studenter inom Europa, avslutar Ulf Bingsgård.
 

Vid frågor kontakta: 

Ulf Bingsgård, 

generalsekreterare, 

Svenska Studentbostadsföreningen SSBF 

Telefon 046-18 89 90 alternativt mobil 0704-92 22 70

European Council for Student Affairs - ECStA, är en frivillig samarbetsorganisation inom Europa bland institutioner och instanser som har betydelse för studenternas studiesociala miljö såsom bostäder, ekonomi och fritidsaktiviteter. I dagsläget är förutom Sverige även Belgien, Danmark, Finland, Frankrike, Italien, Luxemburg, Portugal, Storbritannien, Tyskland, Österrike och Norge medlemmar. Från svensk sida är Svenska Studentbostadsföreningen (SSBF) och Centrala Studiestödsnämnden (CSN) medlemmar. Mer information finns på www.ecsta.org. 

Svenska Studentbostadsföreningen SSBF är branschorganisationen för ägare och förvaltare av studentbostäder i Sverige. Organisationen representerar drygt 51 300 av landets cirka 65 000 studentbostäder genom sina 40 medlemmar. Mer information finns på www.ssbf.se.
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