Utflukt til vulkanen Þríhnúkagígur får toppkarakter av CNN

Islands Þríhnúkagígur-vulkan og den unike vulkanutflukten dit har blitt utmerket på CNNs liste ”27 steder man må se før man dør”, med en trettendeplass.
“Island er en spektakulær levende villmark, og om sommeren kan man ta seg fram helt til det indre av Þríhnúkagígur-vulkanen, som har vært sovende i 4000 år,” forklarte CNN angående Þríhnúkagígur og den tilknyttede vulkanutflukten.

Ifølge turoperatøren 3H Travel er vulkanen Þríhnúkagígur det eneste stedet på jorda hvor magmakammeret er tilgjengelig og trygt å utforske. Størrelsen på kammeret er enorm, med en avstand på 150 meter fra topp til bunn.
Þríhnúkagígur hadde sist utbrudd for over 4000 år siden og befinner seg 30 km fra Reykjavik. Utføringen av disse unike og eksklusive utfluktene – som bare er tilgjengelige til den 20. august i år – er en del av en miljømessig, geologisk og markedsføringsmessig undersøkelse av vulkanen.
En av framtidsplanene er å gjøre dette naturfenomenet tilgjengelig for publikum, ved å bygge en tunnel som fører inn til kammeret, og dermed skape en av de mest unike turistattraksjonene i verden.
Utflukten vil være tilgjengelig fram til 20. august 2012, og flere avreiser til vulkanområdet er alt bekreftet. Det foregår i mindre grupper og utflukten tar ca. 5-6 timer, inkludert opp til en hel time inne i vulkanen.
Islands ledende flyselskap Icelandair tilbyr vulkanutflukten til Þríhnúkagígur som et tillegg i ethvert av pakketilbudene som de har til Island.
For informasjon om flyvninger til Island og pakkereiser til Island, besøk www.icelandair.no.

