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Pressinformation 2010-12-29
Räkna in nyår tillsammans på Götaplatsen
Nyårsafton kan man fira tillsammans på Götaplatsen med gemensam nedräkning och nyårstal av kommunstyrelsens ordförande Anneli Hulthén. Firandet startar 23.20 och konferencier är Fredrik Belfrage. 

Nyårsfirandet på Götaplatsen startar klockan 23.20. Konferencier Fredrik Belfrage hälsar välkommen och sedan visas julfilmen ”En sagolik jul” för sista gången. En nyårstext av underhållaren Bosse Maniette framförs. Kommunstyrelsens ordförande Anneli Hulthén nyårstalar och därefter projiceras en nedräkningsklocka på Konstmuseets fasad fram till tolvslaget, följt av ett ”digitalt” fyrverkeri som också det projiceras på museets fasad.
Vill man se fyrverkeri i verkligheten rekommenderas GP:s nyårsfyrverkeri i hamnen klockan 17.00.

– Tänk på att det är absolut förbjudet att avfyra raketer i centrala Göteborg. Det kan bli mycket folk på Götaplatsen och raketer kan ställa till stor skada. Var rädd om dina medmänniskor och dig själv och ta inte med några fyrverkerier in till stan, säger Jonas Arlmark, säkerhetschef Göteborg & Co.
Göteborgshjulet, där man åker i inglasade och tempererade gondoler, är öppet även på nyårsafton klockan 11-21. Därefter är det öppet varje dag till och med 9 januari. Ljusstråket med ljusinstallationer och belysta fasader pågår också till 9 januari. 

Göteborgshjulet är sedan öppet varje fredag-söndag, med extra öppet på sport- och påskloven, och dagligen från 18 maj.
Mer information om Julstaden Göteborg och detaljerat program finns på www.goteborg.com


Kontakt: 
Eva Lehmann, Göteborg & Co, Media Center, 0706-51 52 44 
eva.lehmann@goteborg.com 

Julstaden Göteborg är ett samlat begrepp för Göteborgs julupplevelser 12 november till 9 januari. Göteborg & Co arbetar i bred samverkan för att Göteborg ska vara Nordens ledande julstad. www.goteborg.com
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