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Øresundsbron ny partner 2016

Falsterbo Horse Show och Øresundsbron har ingått ett sponsoravtal. Øresundsbron bygger dagligen nya broar – ekonomiskt, kulturellt och mentalt. Nu skall det byggas broar också i Falsterbo. I samarbetet ingår bl a att Øresundsbron är medarrangör till Familjedagen onsdagen 6 juli.

· Falsterbo Horse Show blir nu för första gången en av våra viktiga partners i vår strävan att sprida kännedom om upplevelser i regionen. Vi ser mycket i fram emot vårt samarbete. säger Fredrik Jenfjord, Sales & Marketing Director, Øresundsbron
 
-       Øresundsbron är en perfekt partner till Falsterbo Horse Show. Bron är dessutom den bästa vägen från Europa till Falsterbo och tvärtom, säger Elisabeth von Schrowe, Event Director, Falsterbo Horse Show.
 
Øresundsbron kommer att ha ett tält på plats på mässområdet 2-10 juli och aktiviteter i Family corner på Familjedagen.
 
Familjedagen äger rum onsdagen 6 juli, då betalar man bara entré och det är fria läktarplatser. Barn under 10 år går dessutom in gratis.
 
                                                                                                                                   
För mer information kontakta:
                      
Falsterbo Horse Show
Elisabeth von Schrowe, Event Director
Tel: 040-47 30 01
E-post: elisabeth@falsterbohorseshow.com
 
Øresundsbron
Fredrik Jenfjord, Sales & Marketing Director 
Tel: 33 41 60 00
E-post: fje@oresundsbron.com 
 
Om Falsterbo Horse Show
Falsterbo Horse Show arrangeras i juli varje år och är Skandinaviens största utomhusevenemang inom ridsport. År 2016 hålls tävlingarna 2-10 juli. Falsterbo Horse Show innebär inte bara internationell toppsport där svenska och internationella toppryttare tävlar i både hoppning och dressyr, utan är även en totalupplevelse med spänning, show, fest och trevliga människor. År 2015 hade evenemanget över 63700 besökare. TV- sändningar från tävlingarna visades i hela 71 länder. Totalt delades det ut prispengar för 8,5 miljoner kronor. Läs mer om Falsterbo Horse show på www.falsterbohorseshow.com. 
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