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Pressmeddelande Bovision den 6 maj år 2014:

Nu börjar bostadsvisningshelgerna:

Lyxiga bostadsrätter i Göteborg 
och Malmö för 12,5 miljoner kronor
Nu börjar de stora visningshelgerna av bostäder. Är du intresserad av bostadsrätter i exempelvis den dyra och lyxiga klassen så finns just nu ett flertal ute till försäljning på www.bovision.se.

- Vi på Bovision har för övrigt byggt om vår sajt lite grann vilket gör det lättare för dig att använda Bovision.se i din mobil eller på din surfplatta. På sajten hittar du också prisgenomgångar av fritidshusmarknaden, utlandsbostäder och tips på

”drömbostäder” som just nu ligger ute till försäljning som en paradvåning i Göteborg och en nyproducerad lyxvåning i Malmö för 12,5 miljoner eller varför inte en bostadsrätt på Strandvägen i Stockholm för 45 miljoner, säger Peter Rydås, vd på Bovision.
- Nu är tyvärr den bittra sanningen att få har en så stor plånbok. De flesta av oss får leta ”drömbostad” i andra prisklasser. Och i dag finns det drygt 25 000 bostäder till rimliga priser på Bovisions sajt, tillägger Peter Rydås 

Men här har glamouren:

Bostadsrätt Göteborg 12,9 miljoner
En av Göteborgs mer storslagna bostadsrätter, 312 kvadratmeter, i det så kallade Hasselbladska Huset på Östra Hamngatan och med Göteborgs Operan som närmaste granne säljs nu för 12 950 000 kronor. Säljare är Sotheby´s.
Våningen erbjuder enligt mäklaren fantastiska takmålningar och detaljarbeten, en takhöjd på 3,5 meter, fönsterbrädor i marmor, vackra parkettgolv i slotts- och fiskbensläggning, tre rejäla badrum samt gäst wc, vardagsrum på drygt 60 kvadratmeter, tornrum med utgång till balkong med utsikt mot Operan, 3-4 sovrum samt ett öppet kök . 

År 1876 uppfördes Hassebladska Huset på uppdrag av Fritz W. Hasselblad & Co efter ritning av arkitekt Adrian Crispin Peterson. Bostadsrättsföreningen Hasselbladska Huset förvärvade fastigheten år 2006. Mellan åren 2006-2008 har hela fastigheten genomgått en påkostad och grundlig renovering.
Bostadsrätt Malmö 12,5 miljoner

I området Dockan i Malmö visar JM i helgen en nyproducerad bostadsrätt på 183 kvadratmeter. Bostaden är inflyttningsklar nästa år. Den säljs för 12,5 miljoner kronor. Bostaden beskrivs som kvarterets största ”penthouse”, med öppen spis, generös balkong och luftiga ytor. 
På övre planet väntar en 130 kvadratmeter stor takterrass delvis klädd i trall och under pergola. Utsikten från lägenheten bjuder på en obruten horisont som känns i magen. Du ser både hav och stad i en städig pågående rörelse enligt JM:s beskrivning.
Bostadsrätt Stockholm 45 miljoner
Vill du bo i Stockholm så ligger just nu en bostadsrätt på Strandvägen på 268 kvadratmeter för 45 miljoner ute bland bostadsannonserna på Bovision för försäljning. Säljare är Eklund Stockholm New York.
Våningen ligger i det så kallade. Bünsowska Palatset från 1880-talet på Östermalm. Här erbjuds ett unikt boende enligt mäklaren som beskriver våningen så här:

Våningen har sju rum varav tre rum i fil mot Strandvägen och vattnet. Där också finns den stora balkongen som visar att här hittar vi denna bostadsborgs absoluta paradvåning. Ytterligare en balkong finns mot en av förenings båda ”borggårdar”.   

Bostaden har bland annat en möblerbar hall med gästtoalett, tre magnifika rum i fil mot Strandvägen, kök med stort skafferi, egen tvättstuga, klassisk matsal med bland annat blyinfattade fönster, två badrum, bastu. Antalet sovrum 3-5. Vidare ett trinettkök och två rum (gamla köket och jungfrukammaren) ger möjlighet till en liten tvårumslägenhet i våningen. 
För mer information, vänligen kontakta: 
Peter Rydås, VD Bovision, 
tel: +46 (0) 70 513 61 56, e-post: peter.rydas@bovision.se
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