INBJUDAN

Pressvisning och premiär för Tant Blomma

Länsteatern i Örebro bjuder in till pressvisning av Tant Blomma tisdag 2 mars kl 14.00 på Örebro Teater. Då visar vi några scener ur föreställningen för foto/film. Ensemble och regissör finns också tillgängliga för intervjuer. Föreställningsbilder för nedladdning kommer även att finnas på www.lansteatern.se.

Torsdag den 4 mars, med insläpp kl 17.30, är det premiär. Välkommen att boka recensionsbiljetter! Föreställningen är ca 45 minuter utan paus.

Om Tant Blomma:

Kristina Lugns pjäs Tant Blomma handlar om dagmamman Tant Blomma som ska ut och dansa med sin väninna Rut för att hitta en man. Men det sista dagbarnet, babyn Gugge, har ännu inte hämtats av sin mamma. Var är mamma? Och varför kommer inte Rut? 

Det är en rafflande och hjärteknipande komedi om en ensam dagmamma och en brådmogen baby som väntar, går varandra på nerverna och brister ut i sång lite då och då. Som alltid är Kristina Lugns text fylld av humor, ironi och drastiska formuleringar.

I rollerna ser vi Anders Hambraeus som Tant Blomma och Niclas Ekholm som babyn Gugge, för regi står Adam Stone. Alla tre är skådespelare i Länsteaterns fasta ensemble. Adam Stone regisserade senast den kritikerrosade "Jul på härbärget".

Spelas som after work på Örebro Teater, En Trappa Upp 4-19 mars
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