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Lysekil 2015-03-17
En ny bläckfiskart och nya havsålar och knaggrockor har flyttat in på Havets Hus. 

Nyligen fick Havets Hus in ytterligare en tio-armad bläckfisk. Den saknar ett eget svenskt artnamn men heter på latin Sepietta oweniana. Dessutom finns nu havsålar och knaggrockor från Atlanterhavsparken i Ålesund akvariet. 

Den tio-armade bläckfisken Sepietta oweniana hittas i eller i närheten av en mjuk botten på ca 20-200 meters djup. Den äter räkor och andra små kräftdjur som den jagar på natten.  Den lever i mellan 6-9 månader och blir ca 8 cm lång. Arten fiskas kommersiellt runt medelhavet, men det är en art man inte vet mycket om i dagsläget och IUCN (International Union for Conservation of Nature) efterlyser mer forskning om arten.  

Den lilla bläckfisken kom till Havets Hus via Sven Lovén center som i sin tur fått skönheten från kräftfiskaren Tony Roysson i Grundsund. Den har funnit sig väl tillrätta jämte sina nydöpta släktingar sidensepia. 

Två könsmogna knaggrockahanar (Raja clavata) från Ålesund 

Knaggrockan är bottenlevande, gillar sand- dy och grusbotten, lever från det grunda ner till ungefär 300 meter och kan bli uppemot 120 cm. Den har fått sitt namn från de 30-50 knaggarna som sitter längs med ryggen. 

I den senaste rödlistan 2010 bedömde man knaggrockan till starkt hotad i Sverige och Havets Hus arbetar nu för att föda upp knaggrockor för att kunna återinplanetar i Västerhavet. På så sätt vill vi bidra till att stärka bestånden. Havets Hus fyra knaggrockhonor har saknat hanar så de ägg de lagt har varit obefruktade. Förra veckan att hämtades därför två fina och stora könsmogna hanar hem från Atlanterhavsparken i Ålesund, Norge.  Nu är förhoppningen att dessa kommer att trivas bra och att vi kommer att få många ungar framöver. 

Återigen havsål (Conger conger) på Havets Hus

Havsålen är nattaktiv, bottenlevande och lever från 0 meter och ner till 500 meter, men man kan även hitta den nere på 3500 meters djup. Havsålen är världens största ål, där hanarna blir 1,5 meter långa, medan honorna kan bli uppemot 3 meter långa.  Två havsålar från Atlanterhavsparken har flyttat in i Havets Hus näst största akvarium. Här får de stanna tills de har växt till sig ännu lite till, därefter får de flytta in i vårt största akvarium, tunnelakvariet på 140 000 liter. Flytten kommer troligtvis att ske senare i år och i sommar kommer besökarna att se när våra dykare handmatar havsålarna.   

Fotnot. I höstas utlyste Havets Hus i samarbete med ArtDatabanken, Naturhistoriska museet och Havsfiskelaboratoriet SLU en artnamnstävling för de två arter av bläckfisk som så fanns på Havets Hus. Namnen tillkännagavs den 20 februari i år, det var Erika Thalinson Ranhagen som gav namnet virvelkrake till lat. Eledone cirrhosa och Alexander Ahl med vänner gav namnet sidensepia till lat. Seplia officinalis. Den nya bläckfisken har inget officiellt svenskt artnamn. 

Mer  information om:

Havets Hus, www.havetshus.se

Läs mer om Business to Heritage här.

Havets djur, utställning och skolverksamhet:

Helen Sköld, Marinbiolog Havets Hus

0523-668164

helen.skold@havetshus.se
Havets Hus djur samt bilder kontakta:

Roger Jansson, Akvarietekniker och fotograf på Havets Hus

0523-668162

roger.jansson@havetshus.se
För bokning av pressbesök:

Maria Jämting, VD Havets Hus

0523-668166

0705-216530

maria.jamting@havetshus.se 

Fakta:

Havets Hus i Lysekil AB

Havets Hus öppnade sommaren 1993. Verksamheten organiserades som egen förvaltning under kommunstyrelsen. År 2005 övergick verksamheten till det kommunägda bolaget ”Havets Hus i Lysekil AB”. Havets Hus i Lysekil AB ägs av Lysekil Stadshus AB som i sin tur ägs av Lysekils kommun. Bolaget driver publikt havsakvarium i Lysekils kommun med verksamhet som har en naturlig anknytning därtill. Ändamålet är att visa och lära om den marina världens djurliv och förhållanden, främst med inriktning på närområdet Västerhavet, samt därmed förenlig verksamhet. Bolaget skall vända sig till olika besökskategorier såsom skolelever samt aktivt medverka i marknadsföring och turismutveckling för Lysekils kommun.

Om akvariet

Havet och dess djurliv väcker beundran och förundran hos många människor. Vissa djur har vackra färger, andra byter kön och någon har tänder i magen. På Havets Hus finns över 100 fascinerande arter, från småfläckig rödhaj till död mans hand. Alla hemmahörande eller på besök i Västerhavet. Akvariet erbjuder många spännande upplevelser. Färden börjar vid strandområdet och fortsätter genom Västerhavets olika miljöer ända ner till de djupa bottnarna. Känn på sjöstjärnor och eremitkräftor i klappakvarier, lär lekfullt på Havets Hus strandskola, inspireras av en guidad tur, se dykare som matar djuren och delta i olika temadagar. Utbudet av aktiviteter varierar under året.

Bilder kan laddas ner från newsdesk eller kontakta Havets Hus. Läs mer om Havets Hus: www.havetshus.se
Mer om Lysekil

Havets Hus ligger i Lysekil. Lysekils kommun är en kommun i Västra Götalands län i landskapet Bohuslän. Centralort är Lysekil. Kommunen består dels av Stångenäset och dels av Skaftö. Lysekil ligger längst ut på Stångenäset vid inloppet till Gullmarsfjorden och är sedan mitten av 1800-talet en populär badort. Numera också känd för Sveriges bästa dykning och klättring i närområdet, fina hamnar för båtburna och Bohusläns vackra klippor. Förutom den viktiga turismen omfattas näringslivet av bland annat fiskindustri, marin forskning och petrokemisk industri. Läs mer om Lysekil på http://www.vastsverige.com/lysekil eller www.lysekil.se
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