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PRESSEMITTEILUNG

LinkedIn knackt weltweit 200 Millionen-Mitglieder-Marke

München, 09. Januar 2013 –HYPERLINK "http://www.linkedin.com" \h Das weltweit größte berufliche Online-Netzwerk LinkedIn zählt jetzt 200 Millionen Mitglieder. Jede Sekunde gewinnt das Unternehmen zwei neue Nutzer hinzu. So wuchs LinkedIn seit dem 1. November 2012 um mehr als 13 Millionen Mitglieder.
Seit dem Erreichen des 100 Millionen-Meilensteins im März 2012 erweiterte LinkedIn sein Netzwerk um 13 neue Sprachversionen und ist nun insgesamt in 19 Sprachen verfügbar. Mit mehr als 160 Millionen Unique Visitors im Monat ist das Unternehmen weltweit die Nummer 23 der am häufigsten besuchten Unternehmensseiten im Internet.* Derzeit leben mehr als 64 Prozent der LinkedIn-Nutzer außerhalb der Vereinigten Staaten. 
Deep Nishar, Senior Vice President Produkt- und Nutzer-Erfahrung bei LinkedIn, kommentiert das Wachstum des professionellen Netzwerkes auf 200 Millionen Mitglieder in über 200 Ländern und Regionen und die Pläne zum geplanten zukünftigen Mitgliederzuwachs auf dem englischsprachigen Unternehmensblog.

Anmerkungen für die Redaktion
*Laut Comscore für den Monat November 2012 (inklusive SlideShare) 
###
Über LinkedIn
Das 2003 gegründete Businessnetzwerk LinkedIn vernetzt weltweit Fach- und Führ​ungskräfte und hilft ihnen dabei, produktiver und erfolgreicher zu sein. Mit mehr als 200 Millionen Mitgliedern, darunter Top-Entscheider aller Fortune 500-Unternehmen, ist LinkedIn das größte Online-Netzwerk für Berufstätige. Das Unternehmen verfügt über ein diversifiziertes Geschäftsmodell mit Einnahmen aus den Bereichen Recruiting-Lösungen, Werbevermarktung und Mitgliederbeiträge. Der Hauptsitz von LinkedIn befin​det sich im Silicon Valley. Das Unternehmen hat weltweit Niederlassungen. 
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