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Kraftig boks- og panel pc’er til high-end applikationer

Overlegen systemrådighed med et attraktivt design: Programmet af Valueline boks- og panel pc’er omfatter nu også en serie for high-end applikationer og tilbyder dermed en ideel løsning for state-of-the-art driftskoncepter. Da VL2 9000 produktprogrammet er udstyret med de nyeste Intel® Core™ i7 (Skylake) processorer, mange funktioner og et attraktivt design er de en skræddersyet IPC løsning til applikationer med høje krav.

[bookmark: _GoBack]Den nye Valueline generation er en holdbar løsning til anvendelse af industrielle computere direkte på stedet. Derfor er alle komponenter placeret, så de er lette at komme til i forbindelse med service. Enheden kan udvides med en PCI/PCIe port. Datasikkerheden er øget takket være RAID support, så der altid er mulighed for 2 harddiske enten som roterende eller SSD. Serien er udstyret med en Intel® Core™ i7-6822EQ processor til opgaver med høje krav til ydelse. Brugeren kan også vælge mellem forskellige displaystørrelser fra 15,6” til 21,5”.

Takket være en modulær produktionsproces imponerer Valueline industri-pc’erne også hvad angår individuel konfiguration på grund af korte leveringstider og et gunstigt pris/ydelsesforhold. Yderligere er produktprogrammet karakteriseret ved høj fleksibilitet og systemrådighed. Industri pc’erne kan derfor anvendes til enkelt og økonomisk at implementere automationskoncepter i overensstemmelse med det fremtidsorienterede Industrie 4.0 projekt.

For yderligere information kontakt Product Manager Per Andersen, pandersen@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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