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Stej lanserar unikt spamverktyg för offentlig sektor

Stej lanserar ett unikt verktyg som underlättar offentliga verksamheters kontroll för att säkerställa att ingen legitim e-post går förlorad i den stora mängden skräppost. Verktyget säkerställer varje persons demokratiska rätt; att kunna kommunicera med sin kommun eller med en myndighet via e-post.

Som en del i Stejs fokus på svensk offentlig sektor lanseras nu ett unikt verktyg för gallring och granskning. Verktyget underlättar granskningen av det spam som stoppas genom smarta grupperingsfunktioner. Varje grupp granskas snabbt och alla beslut som fattas loggas och arkiveras för all framtid. Detta är helt enligt en rad myndigheters rekommendationer.

Stej rekommenderar nu alla kommuner, myndigheter och landsting att använda verktyget för funktionsadresser, där kontrollen är extra viktig. Bredden på det spam som kontrolleras väljer varje organisation själv. Man väljer även vem eller vilka som skall utföra kontrollen. Verktyget kombineras enkelt med att varje individ, i t ex kommunens administration, får sin personliga karantänrapport automatiskt via e-post.

"Nästan alla offentliga verksamheter kontrollerar delar av det spam som stoppas för att säkerställa att ingen legitim e-post går förlorad. Hur man gör kontrollen idag varierar kraftigt och sker utifrån bästa förmåga utan anpassade och effektiva verktyg. Men med vårt verktyg för gallring och granskning som vi kallar SOQ, Stej Ocular Quarantine, så sätter vi en standard för hur granskningen sker effektivt och säkert.", säger Stefan Thelberg, ansvarig för offentlig sektor.

Eftersom fler och fler offentliga organisationer, inte minst kommuner, samarbetar så kan gallringen och granskningen mycket enkelt samordnas mellan t ex två eller flera kommuner.

Presskontakt:
Stefan Thelberg, ansvarig offentlig sektor
stefan.thelberg@stej.se
Tel: 0739-99 33 12 



	Stej Internet Services AB – email security made easy
Stej är marknadsledande leverantören av e-postsäkerhetstjänster i molnet i Sverige. Vi hjälper företag att få en trygg och väl fungerande e-postmiljö fri från spam och virus, utan leveransproblem och förlorad legitim e-post och med en trygg och säker backup. Stej har kunder inom den privata och den offentliga sektorn i Sverige och användare i över 15 länder. 2009 växte Stej snabbast av alla leverantörer av e-postsäkerhetstjänster på den svenska marknaden. Varje månad stoppar Stej över 120 miljoner skräppostmeddelanden. Läs mer på www.stej.se.
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