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Pris för Årets Forskningssamarbete går till Uppsalaföretag 
Vinnare av Industrins hållbarhetspris i kategorin Årets forskningssamarbete är uppsalaföretaget Applied Nanosurfaces, ANS. Det är ett litet, innovativt företag som har klarat att överföra resultat från universitetsforskningen till motiverade slutanvändare i industrin. 

ANS får priset Årets forskningssamarbete för att de lyckats kommersialisera en innovation från universitetsforskningen och hitta motiverade slutanvändare i industrin. 

– Utan ett effektivt samarbete mellan forskning, innovationsföretag och slutanvändare i industrin når inte innovationer ut i samhället där de gör nytta, säger Boel Jönsson, chefredaktör på Kemivärlden Biotech/Kemisk tidskrift, en av de tre tidningar som delar ut Industrins hållbarhetspris.

Friktion i rörliga mekaniska komponenter orsakar varje år enorma kostnader i form av energi som inte nyttiggörs. ANS har i samarbete med Uppsala universitet utvecklat en beläggningsteknik för sådana komponenter som avsevärt minskar friktionsförlusterna.

ANS beläggning består av wolfram. Med beläggningstekniken bildas en nanokomposit på ytan av de mekaniska komponenterna som fungerar som ett smörjmedel i fast form. Nanokompositen har den lägsta friktionskoefficient man känner till idag.

Främsta målgruppen är tillverkare av förbränningsmotorer. Just nu sker samarbete med Volvo Powertrain och Scania. Men företaget jobbar redan med andra intresserade branscher, tex lager (rull- och glidlager), hydraulmotorer, bergborrar och kompressorer. Alla maskiner/konstruktioner/system där saker rör på sig kan använda tekniken.

– Vi kan halvera friktionsförlusterna. Energivinsterna beror mycket på vilken applikation man jobbar med, men vårt mål är tex att göra Scanias bussmotorer 2-3 procent mer effektiva, säger Mattias Karls, vd för ANS.

Det betyder att en buss drar ca 1500 liter mindre bränsle per år om dess motor är behandlad med ANS teknik.

En hållbarhetsaspekt på den prisade tekniken är att den kan utföras på plats vilket sparar in många och långa transporter. Det vanligaste sättet att belägga stål idag är att skicka komponenterna till en extern leverantör och sedan ta tillbaka dem för slutmontering. Med ANS beläggningsteknik kan kunden belägga komponenterna ”in-house” och på så sätt minska på transporterna.
Industrins Hållbarhetspris är framtaget av tidningarna Process Nordic, Kemivärlden Biotech och Plastforum, samtliga inom Mentor Communications förlag.

Utmärkelsen syftar till att uppmärksamma goda insatser som görs inom industrin för ett mer hållbart samhälle, samt att inspirera fler att göra mer.

www.industrinshallbarhetspris.se
Kontakta för mer information om denna kategori; 

Mattias Karls, vd Applied Nanosurfaces

mattias.karls@appliednanosurfaces.com
Telefon : 070-348 35 20

www. appliednanosurfaces.com

Boel Jönsson

Kemivärlden Biotech med Kemisk Tidskrift

Boel.j@mentoronline.se
Telefon: 08-670 41 08

eller

Heléne Jansdotter Lindholm, projektledare Industrins Hållbarhetspris 2009, helene.l@mentoronline.se, 
tfn 0736-82 53 53.
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