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12. marts 2019
Tradium har stor fremgang på erhvervsuddannelserne
[bookmark: _GoBack]Der et godt nyt for erhvervslivet. Hos Tradium i Randers viser de unge stor interesse for de erhvervsfaglige uddannelser.  

Det bliver let at få nye venner, når det ringer ind efter sommerferien på Tradium. 314 elever har søgt ind på en erhvervsuddannelse fra 9. eller 10. klasse, det er 88 flere end på samme tidspunkt i 2018. 

”Det er med stor glæde, at vi kan se, at mange flere unge har valgt en erhvervsuddannelse sammenlignet med samme tidspunkt sidste år. Det er især positivt for vores erhvervsliv, som på sigt får den arbejdskraft, de har så stor brug for”, siger Lars Michael Madsen, direktør hos Tradium. 

Hos Tradium Handelsgymnasiet i Randers er ansøgertallet det samme som i fjor, mens det Tekniske Gymnasium (HTX) har lidt færre elever. ”Det skal ses i lyset af, vi på HTX havde en fremgang på 43% fremgang sidste år, og så signifikant en fremgang er svær at overgå igen. Vi er meget tilfredse med den store søgning til erhvervsgymnasierne og kan samtidig se, at der er også er fremgang på EUX, som er den erhvervsfaglige studentereksamen”, forklarer Lars Michael Madsen. 

Hos Tradium i Mariagerfjord er der fremgang på HHX og lidt færre elever til erhvervsuddannelsen. 

Stærkt samarbejde fungerer
Hos Tradium er Lars Michael Madsen overbevist om, at det stærke samarbejde på tværs er med til at rykke interessen for erhvervsuddannelserne fremad. 

”Fremgangen vidner om, at det lange seje træk virker. Det tætte samarbejde med Randers Kommunes Ungdoms Uddannelsesvejledning (UU) og en struktur med faste vejledere hos Tradium er med til at skabe et godt netværk og tætte relationer. Jeg ser også meget positivt på vores samarbejde med Randers Realskole, hvor vi også kan se, at vi får flere elever fra”.

Det tætte samarbejde med virksomhederne om lærepladsgaranti og jobmesser er også en meget vigtig faktor, der er med til at give flere elever til erhvervsuddannelserne. 

Derudover har Tradiums 10.klassetilbud EUD10 ganske givet en medvirkende årsag til at flere vælger erhvervsuddannelser i Randers. EUD10 forbereder og afklarer de unges valg af erhvervsuddannelse og også her er der flere ansøgere i 2019. 

Uddannelsesmesser og åbent hus arrangementer er også vigtige tiltag for at vise de unge, hvad fx en erhvervsuddannelse giver af muligheder, ligesom Tradiums DM i Skills vindere er vigtige rollemodeller for andre unge.  
 
”Derudover øver vi os hele tiden i, hvordan vi formidler erhvervsuddannelserne til de unge. Vi bruger de sociale medier og fortæller i øjenhøjde, hvorfor det er attraktivt at vælge en erhvervsuddannelse. Vi har også oplevet meget stor interesse for vores tilbud om at dyrke E-sport og at kunne boltre sig i vores multihus ToolBoxen med sportshal og fitness. 

Erfaringer viser, at ansøgertallet stiger frem mod skolestart i august, og det er også muligt at søge optagelse på en af Tradiums uddannelser helt frem til skolestart

Billedtekst: Hos Tradium vidner fremgangen på erhvervsuddannelserne om, at det lange seje træk så småt begynder at virke. Målrettede indsatser har styrket samarbejdet med Randers Kommunes Ungdoms Uddannelsesvejledning (UU), og en fast struktur med faste vejledere er med til at skabe et godt netværk og tætte relationer, så de unge ser mulighederne i en erhvervsuddannelse. 

Yderligere oplysninger
Direktør Lars Michael Madsen
Telefon: 2141 6848
Mail. LMM@tradium.dk

Om Tradium
Erhvervsskolen Tradium er et uddannelsesmæssigt kraftcenter, som udbyder en lang række ungdoms-, voksen- og efteruddannelser inden for det merkantile og tekniske område: hhx, htx, eux, eud og AMU. Skolen beskæftiger 500 medarbejdere og underviser 3.200 årselever på syv adresser i Randers, Hobro og Pederstrup. Tradium har en vision om at være en internationalt orienteret og stærk partner for erhvervslivet samt en udviklende og attraktiv arbejdsplads med professionelle medarbejdere. Læs mere på www.tradium.dk og følg os på Facebook 
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