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Julgala med prisregn den 6 december.

De allra mest engagerade hyresgästerna hos Hyresbostäder är väl värda lite uppskattning. Ett sätt att visa det är genom den årliga julfesten med utdelning av priser och stipendier. I år, för övrigt också för 10:e året i rad, kommer dryg 120 hyresgäster att trivas och mingla på Grand Hotell.


Under festliga och juliga former kommer vi dela ut miljöstipendium, utse de mest uppskattade trivselfixarna, de som på olika sätt tar ansvar för sin närmiljö och de som hjälper oss bli bättre på att ta hand om hus och hem. 

Förutom högtidliga prisutdelningar kommer Grand Hotells julshow att stå för underhållningen och det vankas traditionellt julbord för alla gäster.

Media är varmt välkomna att delta hela eller under delar av kvällen (meddela gärna i förväg så vi vet när ni tänker dyka upp).

Tid: 	Start kl. 18:00 – 21.45 den 6 december. 
Prisutdelningar startar kl. 19.50. 
Årets Miljöstipendium delas ut kl. 21.05.

Plats: 	Grand Hotell, Bråvikssalen


Kontaktperson:
Anna Malmberg på 0730-782042 eller Lars Löfgren, 0730-20 15 95.
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-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Hyresbostäder är det kommunägda bostadsföretaget i Norrköping. Koncernen äger och förvaltar ca 9 500 lägenheter, varav ca 400 är studentbostäder som ägs och förvaltas av dotterbolaget Studentbostäder. Utbudet av bostäder är varierat, från lägenheter i sekelskifteshus till det senaste inom nyproduktion. Hyresbostäder vill vara det mest attraktiva bostadsföretaget i Norrköping. Bolaget planerar att bygga ytterligare 1 200 bostäder fram till 2021.
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