Treåringars psykosociala hälsa
Små barns psykosociala hälsa kommer nu att kartläggas i samband med den obligatoriska treårskontrollen. Det görs genom ett frågeformulär som skickas ut till föräldrarna inför besöket på barnavårdscentralen. Vid besöket gås sedan frågorna igenom.

Varför är det bra att systematiskt undersöka barns psykosociala hälsa?

– Vinsterna är tidig upptäckt av eventuella problem och att komma in i ett tidigt skede om barn och föräldrar behöver stöd. Frågeformuläret når alla med samma frågor och används som samtalsunderlag. Ingen behöver känna sig utpekad, förklarar Yvonne Lundqvist, distriktssköterska vid Hörnefors hälsocentral som har en Familjecentral med BVC, MVC och socialtjänst.
– Tidigare handlade det mycket om dig som distriktssköterska, hur du fungerade ihop med föräldrarna och vad de vågade berätta för dig. Innan vi använde oss av enkäten kom många frågor inte upp vid treårskontrollen.

Bjuder in
Utifrån enkäten kan nu föräldrarnas oro och funderingar på ett smidigare sätt fångas upp. De bjuds in till att ta upp sådant som oroar.

Är det ett bra verktyg för BVC-personalen?

– Ja, absolut! Genom formuläret blir samtalen vid besöket mer lika. De viktigaste sakerna lyfts alltid upp. Det handlar mycket om språkutveckling och socialt samspel, understryker Yvonne Lundqvist.

Det kan också vara att man som förälder känner att man inte räcker till. Det kan handla om egen sjukdom, separation, arbetslöshet m.m. Sådant blir också lättare att fånga upp nu och man kan kanske tillsammans dämpa oron eller hitta hjälp för att vara förälder.

Vad upptäcker man

– Man kan exempelvis upptäcka en försenad utveckling som bekymmer med att få rutiner att fungera vid matsituationer, sänggånde osv. Det kan vara problem i samspel, både mellan föräldrar och barn och med andra barn.
Barn som har svårt att prata råkar lätt i konflikt. Kanske vill de inte ha kontakt med andra barn eller vuxna där det blir problem i samspelet. De kanske går för sig själva och undviker lek med andra. Ibland biter de andra barn. Sådant kan upptäckas lättare nu.

Man kan som förälder få tips på att få igång talet och lyssna in när barnet vill berätta något. Kanske låta hämtning från förskolan ta lite mer tid. Ibland kopplas också logoped in.

Det är viktigt att fånga upp de här barnen innan de börjar skolan. Då blir ofta problemen större och barnen far illa. De känner att de är sämst. Tidig hjälp och utredning är bra. Då får barnen bättre självkänsla och föräldrarna ett bra stöd och mindre oro.

Kopplar in psykologörneforsH
– I de svårare fallen kopplar vi in en psykolog från barnhälsovården, förtydligar Yvonne Lundqvist.

Vissa barn kan behöva hjälp med att leka och att ta kontakt med andra. Då finns ett samarbete mellan kommun och landsting för förskolebarn. 

– Med föräldrarnas godkännande kan vi ta hjälp av specialpedagog för att studera barnet i förskolemiljön. 
Föräldrarnas reaktion

Generellt har frågeformuläret som skickas ut i samband med kallelsen till treårskontrollen på BVC fått ett väldigt positivt mottagande, berättar Yvonne Lundqvist.

– De allra flesta fyller i och tar med formuläret till besöket. Har någon glömt att ta med brukar de komma in dagen efter och lämna det. Några enstaka har inte fyllt i och kanske tyckt att de inte förstått frågan. Då kan vi prata om det vid besöket.
Ibland blir det extra föräldrasamtal där barnet inte är med.
– Det var helt okej att fylla i ett sådant här formulär, säger Hanna Lindberg, mamma till Lilly som just har varit på treårskontroll. Bra initiativ att ha kontroll på så här små barns utveckling.

– Frågan är väl om det blir ärliga svar. Men då har föräldrarna hur som helst fått sig en tankeställare.
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