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Pressmeddelande 2010-03-19

Oscar® belönade storfilmen ”The Blind Side” (Sandra Bullock) har exklusiv Sverigepremiär hos Voddler
För första gången i Sverige premiärvisas nu en storfilm från Hollywood direkt på Internet. Den Oscar® belönade The Blind Side med Sandra Bullock visas från den 23 mars exklusivt på Voddler, www.voddler.com. Filmen kommer att finnas tillgängligt exklusivt på Voddler i två veckor och totalt under fyra veckor on-demand.

 - Premiärvisningen av The Blind Side hos Voddler är ett genombrott och visar de stora filmbolagens förtroende för digital distribution av film. Vi på Voddler är väldigt stolta över att ha fått detta exklusiva förtroende från Warner Bros. Det här är framtiden, säger Zoran Slavic, vVD på Voddler.

 The Blind Side med en av Hollywoods nu mest populära skådespelerskor, Sandra Bullock, är en av de största biosuccéerna i USA med en åttonde plats över mest sedda filmer någonsin. 
- Vi är mycket glada över att samarbeta med Voddler och på så sätt tillhandahålla filmer från Warner Bros. till Voddlers medlemmar genom digital distribution på nätet. Vi glädjer oss speciellt över den innovativa premiärlanseringen av The Blind Side, där Voddlers medlemmar så kort efter Oscars®galan får möjlighet att se filmen. Warner Bros. har placerat sig i framkanten av modern filmdistribution och det här är ytterligare ett exempel på Warner Bros. strategi att möta kundernas önskemål om när och hur de vill konsumera film, säger Lars Håkansson, VD Warner Bros. Entertainment Nordic.
The Blind Side är en sann askungesaga om NFL-spelaren Michael Oher, en hemlös tonåring som adopteras av familjen Touhy, en välbärgad familj i Memphis finare kvarter. Sandra Bullock slog igenom i actionfilmen Speed 1994 och belönades med en Oscar®statyett för sin insats som Leigh Anne Touhy (Bästa kvinnliga huvudroll) i just The Blind Side. Filmen kommer lanseras Day and Date på DVD, Blue-ray, VOD och EST i september.
Pressvisning av The Blind Side kommer att ske på Voddler måndagen den 22 mars kl 11.00
Anmälan sker till: ellinor.lejman@voddler.com
 

För mer information, kontakta:

Ellinor Lejman, Public Relations

+46(0) 8 20 96 31, +46(0) 70 595 68 88, ellinor.lejman@voddler.com
Zoran Slavic, Executive Vice President, Voddler Sweden AB

+46(0) 8 20 96 31, +46(0) 703 46 74 00, zoran.slavic@voddler.com
 

About Voddler 
Founded in 2005, Voddler is located in Stockholm, Sweden. Voddler’s mission is to offer a premium video service for users, advertisers and content owners. Voddler brings together premium content from leading content companies including Walt Disney, Dreamworks, Paramount, Warner Bros., Touchstone Pictures, Metro Goldwyn Mayer, New Line Cinema, Columbia Pictures, Miramax, Buena Vista, Sony Pictures, Sandrew Metronome, Atlantic Pictures, Scanbox, Noble Entertainment, PAN Vision, Nonstop Media, TVF and FilmFactory.

 

About Warner Home Video
With operations in 90 international territories, Warner Home Video, a Warner Bros. Entertainment Company, a division of the Warner Bros. Home Entertainment Group, commands the largest distribution infrastructure in the global video marketplace. Warner Home Video's film library is the largest of any studio, offering top quality new and vintage titles from the repertoires of Warner Bros. Pictures, Turner Entertainment, Castle Rock Entertainment, HBO Home Video and New Line Home Entertainment.
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