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Unisport fokuserar på att stärka folkhälsan i de nordiska länderna

Det har nu gått ett år sedan sammanslagningen av Unisport-Saltex Oy och Kerko Group Oy (Rantzows, LEG, Istech). Alla företag kommer från och med nu att arbeta under varumärket Unisport. Vi har en marknadsledande position inom idrotts- och motionsanläggningar i Norden.

Unisport är marknadsledande inom idrottsanläggningar i de nordiska länderna och ser tillväxtutsikter i norra Europa. Vi har en pro forma omsättning på 125 miljoner euro och har 300 anställda i 8 länder.

– Våra helhetslösningar ger de bästa förutsättningarna för elitidrottare samt för barn och vuxna som vill hålla sig i form, oavsett ålder. Tillsammans kan vi erbjuda våra kunder ett komplett produktutbud och omfattande servicekoncept för inomhus- och utomhussporter, samt läktarsystem, säger CEO Mikko Kilpeläinen.

- Vårt fokus är nu att få barn och vuxna att bli mer aktiva och därigenom förbättra sitt välbefinnande. Svenska barn och ungdomar ligger långt under rekommendationerna för fysisk aktivitet visar statistik från Centrum för idrottsforskning, säger Kilpeläinen.

- En liten mängd träning ger stora hälsovinster och det är aldrig försent att börja träna: En 55-åring som tidigare varit stillasittande och som bestämmer sig för att ägna 35 minuter om dagen åt fysisk aktivitet, vinner i genomsnitt fem levnadsår och byter åtta sjuka år mot åtta friska, enligt det norska Helsedirektoratet. Genom att bygga attraktiva idrotts- och motionsanläggningar får vi fler människor att använda dem, vilket leder till bättre hälsa i samhället som helhet, säger Mikko Kilpeläinen.

– Genom att bygga attraktiva idrotts- och motionsanläggningar får vi fler människor att använda dem, vilket leder till bättre hälsa i samhället som helhet. Vårt fokus är att tillsammans med våra kunder hitta lösningar som leder till ökad aktivitet och rörelse, tillägger Mikko Kilpeläinen.

Unisport – vårt nya gemensamma varumärke

– Unisport är ett perfekt namn för oss. Namnet säger något om branschen vi arbetar inom och att alla företag i vår koncern nu är förenade. Vår vision är ett hälsosammare samhälle. Vi vill att folk ska vara aktiva genom att erbjuda dem bästa möjliga idrotts- och motionsanläggningar. 

Fakta om vårt företag:

Unisport-Saltex Oy med dotterbolag är marknadsledande inom idrottsanläggningar i de nordiska länderna och ser tillväxtutsikter i norra Europa. Vi har en pro forma omsättning på 125 miljoner euro och har 300 anställda i 8 länder. Huvudkontoret ligger i Helsingfors. Målet är att nå en betydande försäljningstillväxt och att bli en ledande nordeuropeisk helhetsleverantör vars koncept ger de bästa förutsättningarna för idrottare och åskådare.

För mer information, kontakta:

Stefan Andersson
Country Manager Sweden

Tel. 0431-44 92 01
stefan.andersson@unisport.com

Press images:
http://www.unisport.com/sv/nyhetsrum#/

Website:
http://www.unisport.com/


Unisport fokuserar pa att starka folkhalsan
de nordiska landerna

S S

ST T




