Therese Zetterberg öppnar två butiker i Göteborg!
Den 26 april öppnar Therese Zetterberg två efterlängtade butiker vid namn Margaux och Le Margaux . Inspirationen hämtas av 1960-talets nattklubbar och 1920-talets glamour. Butikerna finner du i hjärtat av Göteborg på Södra Larmgatan enbart ett stenkast ifrån varandra.
Therese är en etablerad och välkänd designer som har blivit känd för sina vackra kreationer. Idag har hon en ateljé i Göteborg samt flera representanter runt om i Norden. Therese har länge drömt om en egen butik och att valet föll på Göteborg är självklart, då det är Therese hemstad. Butikerna kommer dels sälja Zetterberg men du kommer även hitta andra designers som Therese själv har handplockat världen runt.
I Margaux hittar du förutom Zetterbergs ready-to-wear linje även märken som inte finns någon annanstans på den Skandinaviska marknaden. Playhound ett märke med hög modegrad baserat i Bangkok samt Wiera by Ragazze, exklusiva väskor i finaste läder.
Le Margaux kommer erbjuder mer exklusiva märken när det gäller smycken, skor och kläder. Här hittar du även Zetterbergs exklusiva Couture-linje där du kan beställa din klänning måttsydd. Gå en trappa upp så finner ni även Zetterbergs ateljé, där deras kollektioner skapas.
Zetterberg grundades 2007 av Therese Zetterberg. 
Therese är utbildad klänningsskräddare och modedesigner. Hon har arbetat som designer och entreprenör under 10 år. 
Grundtanken är vackra plagg i fina kvalitéer i en tidlös elegans som håller under många år. Therese inspireras mycket av 20-60 talets haute couture.
Tygerna som används är väl utvalda från Italienska, franska och japanska leverantörer.
Therese Zetterberg designar Zetterberg ready-to-wear, accessoarer samt Zetterberg couture som är handgjorda plagg och sys upp på beställning.
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