

Hoffmaestro till Parkfestivalen

	
Pressmeddelande 2017-06-29
 
Sveriges bästa liveband är äntligen tillbaka i Eskilstuna. Hoffmaestro kommer att få Strömsholmen att lossna från sin förtöjning!
 
[bookmark: _GoBack]Hoffmaestro beskriver sig själva som ett av Sveriges hårdast arbetande band. De dyker upp på scener och festivaler runt om i hela landet och även internationellt, nu senast på Bråvalla Festival. De bygger upp sin publik på traditionellt sätt, genom att vara ett fantastiskt liveband. Blandningen mellan ska och punk, kryddat med massor av energi gör att ingen står still under deras konserter.

– Vi misslyckas aldrig på scenen, hur situationen än ser ut. Vår lägstanivå är hög. Och det beror inte på att publiken känner till alla sånger. Reaktionen är mer eller mindre densamma över hela världen, säger 11-mannabandets frontman Jens Malmlöf.

Var än Hoffmaestro spelar vallfärdar publiken, och nu kommer de till Parkfestivalen i Eskilstuna och spelar på Strömsholmen, den 4 augusti klockan 22.00.

Eskilstuna Parkfestival är en folkfest i centrala Eskilstuna den 3-5 augusti, 2017. Parkfestivalen inleds på torsdagskvällen med Rix FM Festival, fri entré. Festivalpass till fredagen och lördagen kan köpas på ICA Maxi, Quicken – Spel och tidningar i Cityhuset eller digitalt via tickster.se.

Arrangör av Eskilstuna Parkfestival är Hotell- och restaurangföreningen i samverkan med Destination Eskilstuna och festivalen genomförs med starkt stöd av sponsorer och näringslivet i Eskilstuna.



Mer information: eskilstuna.nu/festival
Kontakt: Johan Bergquist, 070-915 18 79, johan@eskilstunahotell.se
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