2007-10-08
PRESSINBJUDAN

Världsartister ger allt till barnen

Den 15 oktober arrangerar Storkyrkan i Stockholm en jubileumskonsert med världsartister såsom Lill Lindfors, Anne Sofie von Otter, The Real Group. Kyrkan firar att Gustaf Sjökvist, hovorganist, har arbetat i Storkyrkan i 40 år. Deras Majestäter Kung Carl Gustaf och Drottning Silvia kommer att närvara under konserten. 

Dag: 15 oktober 2007

Tid:   kl 19

Plats: Storkyrkan, Stockholm
Konserten arrangeras till förmån för SOS-Barnbyar och ECPAT. Intäkterna går till välgörenhetsorganisationerna.
· Vi i kyrkan har en skyldighet att ställa upp med kunskap, resurser, lokaler och kunnande, säger Gustaf Sjökvist. Jag har arrangerat många konserter genom åren. Många av dem har varit till förmån för barn. SOS-Barnbyar och ECPAT är organisationer som kanaliserar pengarna på ett bra sätt. Pengarna kommer till barnen, avslutar Gustaf Sjökvist.

Gustaf Sjökvist är ledamot av Musikaliska Akademien och tilldelades 1991 professorstitel av regeringen. 1998 erhöll han den kungliga medaljen Litteris et artibus och sommaren 2000 utnämndes han till hovorganist. Hösten 2007 har Gustaf Sjökvist varit verksam i Storkyrkan i 40 år.

VÄLKOMMEN!

O.s.a. snarast till Emelie Simmons, tel. 723 30 09.

För mer information och beställning av bilder, kontakta:
Emelie Simmons, marknads- och informationsansvarig,Svenska Kyrkan tel 08-723 30 09
emelie.simmons@svenskakyrkan.se eller Gustaf Sjökvist, domkyrkoorganist, tel 0708- 40 27 60, gustaf.sjokvist@svenskakyrkan.se; www.stockholmsdomkyrkoforsamling.se
SOS-BARNBYAR: Elisabet Andersson, Generalsekreterare, SOS-Barnbyar, mobil: 0703-78 73 90, 08-545 832 02, elisabet.andersson@sos-barnbyar.se  eller Inger Söderholm, pressansvarig, SOS-Barnbyar, mobil: 0709-96 95 99, 
08-545 832 23, inger.soderholm@sos-barnbyar.se  www.sos-barnbyar.se
ECPAT tel 08-611 99 34, Ordförande Thomas Bodström nås via Linda Romanus: 070-592 58 17
Generalsekreterare: Helena Karlén 070-548 45 64 , Pressekreterare: David Lagerlöf 070-742 25 27

SOS-Barnbyar tar hand om föräldralösa och övergivna barn och ger dem ett hem, en familj och utbildning. Organisationen har byggt och driver över 470 SOS-Barnbyar i 132 länder samt över 1 350 skolor, sjukhus, sociala center, yrkesskolor, ungdomshem och andra projekt. SOS-Barnbyar är politiskt och religiöst obunden och arbetar för att förverkliga FN:s Barnkonvention. 

ECPAT Sverige är en ideell förening som arbetar med att förebygga och stoppa alla former av barnsexhandel: barnpornografi, trafficking och barnsexturism.

www.ecpat.se
Program 15 oktober: 

Lill Lindfors, Anne Sofie von Otter, The Real Group, Karl-Magnus Fredriksson, Roland Pöntinen, Mats Bergström, Magnus Lindgren, Anders Ekdahl, Jan Lundgren, medlemmar ur Radiosymfonikerna, Gustaf Sjökvists kammarkör, Storkyrkans kör.

Dirigent: Gustaf Sjökvist

I närvaro av Deras Majestäter Kung Carl Gustaf och Drottning Silvia.
Gustaf Sjökvist  (f 1943) är utbildad vid Musikhögskolan i Stockholm där han bland annat studerade för Eric Ericson. 1967 anställdes han i Storkyrkan som domkyrkokantor och utnämndes till domkyrkoorganist 1980. Gustaf Sjökvist var under många år chefdirigent för Radiokören och sedan 1994 är han förste gästdirigent hos Radiokören vid Bayerischer Rundfunk i München.

Dessutom är han en ofta sedd gästdirigent vid en rad konsertinstitutioner runt om i Europa. Han är ledamot av Musikaliska Akademien och tilldelades 1991 professorstitel av regeringen.

1998 erhöll han den kungliga medaljen Litteris et artibus och sommaren 2000 utnämndes han till hovorganist. Hösten 2007 har Gustaf Sjökvist varit verksam i Storkyrkan i 40 år.

Gustaf Sjökvists kammarkör består av 35 korister – flera professionella musiker och sångare – och deltar årligen med ett tiotal konserter och gudstjänster i Storkyrkan. Kören firade 10-årsjubileum 2004 och har redan hunnit skaffa sig en omfattande verksamhet med turnéer till USA, Italien, Frankrike, England, Danmark och Finland. Kören har samarbetat med en rad artister genom åren, bl a Barbara Hendricks, Edita Gruberova, Håkan Hagegård, Real Group och Anne Sofie von Otter. Till körens specialitet hör samtida musik. 2006 turnerade kören i Sverige med nyskriven musik av Sven-David Sandström, under juli besökte kören Musik vid Siljan och i augusti samma år gästade kören den internationella festivalen i Taipei på Taiwan samt Hong Kong. Sommaren 2007 medverkade kören tillsammans med Barbara Hendricks på ett par festivaler i Frankrike. En CD med kompositioner till dikter av Tomas Tranströmer utkommer hösten 2007.

Storkyrkans kör är med sina 40 sångare Storkyrkans huvudensemble. Kören medverkar regelbundet i kyrkans gudstjänstliv och gör 15–20 konserter årligen. Körens repertoar är bred med såväl äldre tiders musik som dagens, både de stora kör-orkesterverken och à capella-repertoaren. Storkyrkans kör medverkar även i många sammanhang utanför Storkyrkan och har en omfattande turnéverksamhet bakom sig, senast Kina sommaren 2006. I maj 2004 utkom en CD med kören som bland annat innehåller Olle Adolphsons Mässa. Under hösten 2007 släpps en CD som innehåller musik som framförts i Storkyrkan under de senaste 40 åren.

