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Choir of Young Believers arrangerer minifestival i VEGA.

Som afslutning på bandets DK-tour inviteres til et brag af en fest i Store VEGA d. 13. oktober, hvor en række spændende bands vil underholde, inden Choir Of Young Believers indtager scenen.

Det anmelderroste band med Jannis Makrigiannis i front har for vane at præsentere nye interessante kunstnere, som support på deres turnéer. I foråret var det Valby Vokalgruppe og 4 Guys From The Future frontmand Bjarke Porsmose, der gæstede bandets koncerter.

Til den kommende tour er det allerede offentliggjort, at tidligere COYB-medlem Anders Rhedins helt nye soloprojekt Dinner skal med som support. Men ved den afsluttende koncert i København den 13. oktober, får publikum mulighed for at opleve hele fire opvarmningsbands således, at aftenen mere har karakter af en festival - med COYB som hovednavn naturligvis.

Udover Dinner optræder duoen Snake & Jet´s Amazing Bullit Band, der i foråret udgav deres tredje album, Stuff That Rotates. 


Herudover har man fået de snarligt albumaktuelle The Late Great Fitzcarraldos på plakaten. Bandet, der tæller medlemmer af både I Got You On Tape og Choir Of Young Believers, har netop udsendt albumforløberen ”Jesu”, som i ugevis har ligget højt på Det Elektriske Barometer.

Det fjerde navn som COYB gerne vil præsentere på aftenen er Rough Days For Diamond Trade. Bag navnet står Frederik Sølberg, som tidligere på året ep-debuterede som soloartist efter i mange år at have slået sine folder i forskellige københavnske indie-bands.

De fire bands vil alle optræde med korte set af 20-25 min., inden Choir Of Young Believers slutter af med en fuld koncert - med fokus på sangene fra bandets andet album Rhine Gold fra i år.

Koncerten er flyttet fra Den Grå Hal. Publikum der har købt billet til Den Grå Hal, vil kunne benytte samme billet til VEGA.

Billetter: http://www.billetnet.dk/event/event-Billetter/VES1310R?language=da&l=DK&camefrom=vegadk&brand=dk_vega

Øvrig information og tidsplan for aftenen:

http://www.facebook.com/events/411980655528921/
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