Skärgårdsparadiset är närmare än du tror!

Bara en halvtimme bort med Waxholmsbåt finns en av södra skärgårdens största och mest populära ö - Utö. Totalt tar det bara cirka en timme att ta sig hit, till yttersta havsbandet, från Stockholms city.
På Utö kan du uppleva det stilla och enkla, eller äventyr och lyx. I området kring den stora gästhamnen i Gruvbyn finns alla bekvämligheter du kan tänka dig. Allt från Ica, bageri och turistbyrå till hotell, butiker och restauranger, inramat av ett myllrande folkliv.
Men bara ett stenkast bort från den livliga hamnen lockar härliga skogsgläntor och klippor, som gjorda för en picknick. Slingrande grusvägar tar dig genom skog och mark till fantastiska sandstränder och det är lätt att hitta sitt alldeles egna favoritställe, för här finns plats för var och en. Mycket tack vare att en stor del av Utö är naturreservat.
Ön är lätt att upptäcka på egen hand med anlagda vägar och stigar som passar perfekt för både promenader och cykelturer. Och från en kajak kan du få nya spännande perspektiv. Både kajaker och cyklar finns att hyra på Utö. Vill du övernatta så erbjuds flera olika alternativ. Från Utö Värdshus hotell till vandrarhem och olika stugor.
Att ta sig hit är enkelt. Året runt går båtar från Årsta brygga vid Årsta Havsbad – det är också den snabbaste vägen. Sommartid går även båtar från Strömkajen i Stockholm city, via Tyresö, till Utö. Så snabbare än vad du tror kan du komma till en oas för både kropp och själ.
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