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Nu tar vi första spadtaget för Eskilstunas nya arena

I början av juni 2015 sätter vi igång att bygga den nya arenan i Munktellstaden i Eskilstuna. Placeringen i Munktellstaden gör att området fortsätter att utvecklas till en levande stadsdel. Arenan kommer att användas till idrott, konserter och mässor. A-hallen är delbar för att få fler användningsområden. Tre teleskopläktare gör att antalet sittplatser kan varieras mellan 3 200 och 3 700. I arenan byggs även en B-hall med 500 sittplatser samt en C-hall för skolidrotten. 

[bookmark: _GoBack]Byggherre och ägare är Eskilstuna Kommunfastigheter AB. Peab har uppdraget att bygga den nya arenan. Projektet ska miljöcertifieras enligt Miljöbyggnad Guld. 
Arenan beräknas stå klar i maj 2017. Kultur- och fritidsförvaltningen ansvarar för verksamheten i arenan och träningshallarna.

Nu är det dags att ta det första spadtaget. Medverkar gör kommunstyrelsens ordförande Jimmy Jansson, ordförande i Eskilstuna Kommunfastighet AB Bertil Andersson, Mona Kaanan ordförande i kultur- och fritidsnämnden och idrottande barn från föreningslivet. 
Dag och tid: Måndag den 25 maj klockan 14.30

Plats: Vid eken i Munktellstaden, där gamla EMI-byggnaden tidigare låg.

Läs mer och se en film på eskilstuna.se/arena 
---------------------------------------------------------------------------------------------------
För ytterligare upplysningar kontakta Kommunfastighet teknikchef Roland Larsson, 070-340 25 33 eller stadsbyggnadsförvaltningen byggsamordnare Benny Larsson, 070- 950 63 28.
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