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Folkhälsan prioriteras i Malmö 

Nya folkhälsorådet startar 2009

Nästa år får Malmö sitt nya Folkhälsoråd. Den första uppgiften blir att utarbeta en strategi för folkhälsoarbetet i kommunen.

Folkhälsorådet ska fungera efter i stort sett samma modell som det Brottsförebyggande rådet gör idag. Det innebär att man ska ge råd, stöd och komma med förslag till kommunstyrelsen i frågor som gäller ledning, styrning och samordning av folkhälsofrågor.
Rådet får bland annat följande uppgifter:

o Utarbeta och lämna förslag på folkhälsostrategi och mål för folkhälsoarbetet.

o Kontinuerligt följa folkhälsoutvecklingen i Malmö och befolkningens levnadsvanor med hjälp av undersökningar som exempelvis välfärdsredovisningen och kartläggningen av Malmöelevers levnads- och drogvanor.
o Genomföra utvärderingar av insatser inom folkhälsoarbetet.
o Ansvara för omvärldsbevakning i folkhälsofrågor.

o Informera om folkhälsoutvecklingen och på kommunstyrelsens uppdrag utreda folkhälsofrågor.

Folkhälsorådet ska ha sju ordinarie ledamöter men ska ha möjlighet att adjungera representanter från andra nämnder och förvaltningar samt från andra myndigheter, föreningar och organisationer. Region Skåne blir en självklar samverkanspartner.

- Folkhälsofrågorna blir allt viktigare och vi vet att folkhälsan och välfärden är ojämlikt fördelade. Det råder stora skillnader mellan olika delar av Malmö och mellan olika befolkningsgrupper när det gäller hälsotillstånd och levnadsvillkor. För att öka folkhälsan krävs att olika nämnder, myndigheter och föreningar arbetar tillsammans och därför är det glädjande att vi nu kraftsamlar kring de här frågorna i det nya folkhälsorådet, säger kommunalrådet Katrin Stjernfeldt Jammeh (s).
Kontaktpersoner

Katrin Stjernfeldt Jammeh 040 34 10 14

Amela Hodzic, politisk sekreterare 040 34 11 86
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