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engcon renouvelle son engagement dans le rallycross en véhicule électrique en répondant présent à Mettet (Belgique) pour la cinquième manche du Championnat du monde
Après la quatrième manche qui s’est tenue à Lydder Hill (Grande-Bretagne), le Championnat du monde de rallycross poursuit sa route sur le circuit Jules Tacheny, sur la commune belge de Mettet. Comme lors de la saison précédente, engcon est un fier partenaire de l’Equipment Dealer Team (CE Dealer Team) composé des pilotes Klara Andersson et Niclas Grönholm. 
[bookmark: _Hlk135987045]Les 5 et 6 août prochains se déroulera à Mettet, sur le circuit Jules Tacheny, la manche belge du Championnat du monde de rallycross. Inauguré le 12 mars 2010, le site est réputé pour son tracé sinueux et son dénivelé de 13 mètres. Il est homologué pour les sports mécaniques de toutes catégories. Cela faisait cinq ans qu’il n’avait pas accueilli le championnat. 
« Nous sommes heureux de nous associer à un événement qui fait rimer durabilité et émotions fortes dans une rencontre de sport automobile ultra-compétitive. Les bolides, cent pour cent électriques, ont 680 chevaux sous le capot et accélèrent de 0 à 100 kilomètres à l’heure en moins de deux secondes, ce qui est plus rapide qu’en Formule 1. Nous sommes impatients de voir Klara Andersson et Niclas Grönholm prendre le départ à Mettet », a déclaré Mark Lisman, directeur régional d’engcon en Belgique.
Des voitures électriques en phase avec la logique de durabilité d’engcon
Comme lors de la saison précédente, l’écurie de cette année se compose exclusivement de voitures électriques, en parfaite cohérence avec la volonté d’engcon de rendre le métier de l’excavation plus durable et de réduire son empreinte climatique.
« engcon se place en première ligne lorsqu’il s’agit de rendre l’excavation plus durable. Il était donc naturel de nous engager cette année aussi pour la durabilité dans le rallycross », conclut Martin Engström, chef de produit chez engcon.
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Martin Engström, Product Manager | martin.engstrom@engcon.se | +46 [0]70 571 76 61
Viktoria Winberg, Marketing Manager | viktoria.winberg@engcon.se | + 46 [0]70 316 16 77
engcon est le premier fournisseur mondial de tiltrotateurs et des outils associés à ceux-ci qui augmentent l’efficacité, la flexibilité, la rentabilité, la sécurité et la durabilité des excavatrices. Avec des connaissances, un engagement et un haut niveau de service, les plus de 400 employés d’engcon assurent le succès de leurs clients. engcon fut fondée en 1990, avec son siège principal à Strömsund en Suède et est présente sur le marché via 14 entreprises de vente locales, tout en ayant établit un réseau de revendeurs dans le monde entier. Le chiffre d’affaires net s’est élevé à environ 1,9 milliard de SEK en 2022. L’action B d’engcon est cotée au Nasdaq Stockholm. 
Pour plus d’informations, n’hésitez pas à consultez le site: www.engcon.com
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