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PRESSEMELDUNG
MAI 2016
Einzigartiges „Replace & Recycle“ Programm für Vivitek Ultra-Kurzdistanz-Projektoren

Vivitek, einer der führenden Hersteller innovativer und leistungsstarker Projektionssysteme, bietet Käufern von Ultra-Kurzdistanz-Projektoren jetzt eine einzigartige Garantieoption: Mit dem Replace & Recycle Programm haben Kunden die Möglichkeit, einen kostenlosen Lampentausch für alle im Jahr 2016 gekauften aktuellen Ultra Short Throw Projektoren in Anspruch zu nehmen. Das spart Kosten und sichert komfortabel die Einsatzbereitschaft der Projektoren über einen Zeitraum von fünf Jahren. Bis zu zwei Lampen können während der erweiterten Garantieoption kostenlos ausgetauscht und recycelt werden.

Mit dieser Aktion unterstreicht Vivitek seinen Anspruch, zuverlässige und qualitativ hochwertige Projektoren herzustellen. Die Käufer haben die Sicherheit, die erworbenen Ultra Short Throw Projektoren zuverlässig und ohne weitere Kosten bis zu zehn Stunden (Standard Modus, max. 18.000 Std.) täglich betreiben zu können – und das über einen Zeitraum von fünf Jahren. 

Vivitek geht sogar noch einen Schritt weiter. Im Falle eines anstehenden Lampenwechsels sendet Vivitek nicht nur eine kostenlose Ersatzlampe, sondern tauscht sie gegen die defekte Lampe, um diese fachgerecht zu recyceln. Damit bekräftigt Vivitek auch seine Verantwortung der Umwelt gegenüber.

„Der Lampentausch ist der größte Kostenfaktor bei der Instandhaltung eines Projektors. Aus diesem Grund ist die Lampenlebensdauer ein wichtiger Gesichtspunkt bei der Kaufentscheidung. Mit unseren Ultra-Kurzdistanz-Modellen bieten wir unseren Kunden exzellente Projektoren mit dem „garantierten“ langen Lampenbetrieb“, so Nadja Zink, Regional Sales Manager EMEA bei Vivitek.

Die Aktion läuft bis zum 31.12.2016. Alle Details unter: http://www.vivitek.eu/support/warranty/5-year-full-coverage/
Dieser Text umfasst 1.832 Zeichen

Bildmaterial zum Download: http://www.publictouch.de/Presse/Vivitek/53 
Über Vivitek:
Vivitek, ein Unternehmen der Delta Group, ist Hersteller einer umfangreichen Linie von audiovisuellen Präsentationsprodukten. Die Produktpalette in den Bereichen der digitalen Projektion und Präsentation verbindet neueste Innovationen und Technologien, um den Anforderungen in den Bereichen Education, Business, Home-Cinema und Großveranstaltungen gerecht zu werden.

Erfahren Sie mehr über Vivitek auf www.vivitek.eu.

Über Delta Group:

Die Delta Group wurde 1971 gegründet und ist weltweit führend in den Bereichen Energie- und Wärmemanagement. Das Unternehmensleitbild „Bereitstellung innovativer, sauberer und energieeffizienter Lösungen für eine bessere Zukunft“ unterstreicht die Fokussierung auf wichtige Umweltprobleme wie den globalen Klimawandel. Als Anbieter energiesparender Lösungen mit den Kernkompetenzen in der Leistungselektronik und innovativer Forschung und Entwicklung umfasst die Delta Group die Geschäftsbereiche Leistungselektronik, Energiemanagement und „Smart Green Life“.

Die Delta Group unterhält weltweit Vertriebsbüros sowie Produktionsstätten und F+E-Zentren in Taiwan, China, USA, Europa, Thailand, Singapur, Japan, Indien, Mexiko, und Brasilien. 

Während seiner ganzen Historie ist die Delta Group mit Preisen und Anerkennungen für ihre geschäftlichen Meilensteine, innovativen Technologien und ihrer sozialen Verantwortung ausgezeichnet worden. Delta ist seit 2011 das vierte Jahr in Folge im angesehenen „Dow Jones Sustainability Index World“ (DJSI-World, Dow Jones Nachhaltigkeits-Indizes) notiert. Im Jahr 2014 erreichte Delta den höchsten A-Level des „Climate Performance Leadership Index“ (CPLI) der Organisation „Carbon Disclosure Project“ (CDP) und ist das einzige Unternehmen Großchinas, das unter den 2000 gelisteten Unternehmen im CPLI genannt wird.

Weitere Informationen erhalten Sie unter www.vivitekcorp.com und www.vivitek.de
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