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Tre nya ledamöter i Skånemejeriers styrelse

Vid Skånemejeriers föreningsstämma i Lund, torsdagen den 22 april, valdes tre nya ledamöter in i styrelsen. Mjölkföretagaren Florence Kuyjer från Sjöbo och affärsmannen Jan Barchan som driver företaget Briban Invest AB och har ett förflutet i företagen Trelleborg och IKEA, samt äger Västraby gård. Vidare valdes mjölkföretagaren Anders Rolfsson Ljungbyhed. Dessutom omvaldes mjölkföretagaren Jan Carlsson, från Finja. De fyra valdes in i styrelsen för en tvåårsperiod.
De tre ledamöter som därmed lämnar styrelsen är, Conny Fagerström, Lena Åsheim samt Caroline Murray Carlsson.

Övriga medlemmar i styrelsen som omvaldes år 2009, är ordföranden Anders Olsson, Munka – Ljungby, vice ordföranden Stig – Börje Birgersson, Kågeröd, Roland Petersson, Kristianstad samt Hans- Erik Åkerblom, Vollsjö. 





För ytterligare upplysningar om föreningens stämma, var vänlig kontakta;
Styrelsens ordförande Anders Olsson, mobil: 0705 -  35 69 17
Skånemejeriers vd, Björn Sederblad, mobil: 0706- 87 57 94





















Skånemejerier är det nära hälsomejeriet med sitt ursprung i Skåne. Vi tar årligen emot 360 Mkg mjölk som bland annat säljs som mjölk, grädde, fil, yoghurt och matlagningsprodukter. I vår portfölj ingår även varumärkena Bravo, ProViva och Allerum. Skånemejerier är en ekonomisk förening som ägs av 600 mjölkbönder i Skåne och delar av Småland. Vi omsätter 2,9 miljarder kr och har 600 anställda.
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