Ynnor samarbetar med Tholin & Larsson
Ynnor inleder nu ett samarbete med Tholin & Larsson genom att erbjuda webbtjänsten Vagnparkssök på hemsidan Tholin.se.

Bilinnehavet kostar företag ca 100 000 kr per bil och år. Vissa kostnader är nödvändiga, andra onödiga. För att effektivisera bilinnehavet erbjuder Tholin & Larsson nu sina kunder Vagnparkssök på sin webbsajt Tholin.se. 
Vagnparkssök är ett lättarbetat webbverktyg, som ger tydlig och överskådlig information om exempelvis eventuella körförbud och vem som finansierar vagnparken. Uppgifterna finns tillgängliga direkt på skärmen men går också att ladda ner i Excel för att kunna analysera vagnparken. 
- Vi är glada att kunna erbjuda Vagnparkssök åt Tholin & Larssons kunder, säger Ronny Svensson, vd på Ynnor AB, Sveriges ledande kunskapsföretag för företagsbilar och vagnparkslösningar, som har utvecklat Vagnparkssök.
- Vagnparkssök är ett effektivt verktyg för att få kontroll över hela vagnparker, oavsett om man arbetar operativt med företagsbilar eller som revisor, säger Ronny Svensson.
Ynnor publicerar bland annat nyhetsbrev, böcker och rapporter, med fokus på företagets bilekonomi, och har funnits på Internet sedan 1995.
