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Pressmeddelande


2008-11-19
Tjejsatsning gav musikpris

Under de senaste åren har Studieförbundet Vuxenskolan i Södertörn satsat på att få flickor att spela musik. Verksamheten har varit framgångsrik och 45 nya band har bildats med tjejer som musiker.

Nu uppmärksammas satsningen genom att Södertörns avdelning blivit årets Musikavdelning.

- Vi såg hur flickorna drog sig tillbaka medan grabbarna steg fram och tog instrumenten i besittning. Det var grabbarna som spelade och i bästa fall var tjejerna med som sångare. Vi bestämde oss för att ändra på den bilden, berättar Lennart Zethzon, verksamhetschef vid Vuxenskolans avdelning i Södertörn som förutom diplom också fick en check på 15 000 kronor.

- Det handlar om en medveten satsning på att stimulera tjejer att bli musiker och producenter. Genom att stärka tjejerna som musiker stimulerar vi också uppkomsten av band där både tjejer och killar deltar på jämställd nivå och det känns mycket bra, säger Lennart Zethzon.

Priset delades ut vid Studieförbundet Vuxenskolans Inspirationsdagar i Umeå.

Motiveringen i sin helhet lyder:

”Denna avdelning har under flera år jobbat med musikverksamhet, målmedvetenhet och kvalitet har varit honörsord.

Proffsiga arrangemang, kompetent musik personal och ett mycket framgångsrikt projekt för att få fler tjejer att börja spela i band, No Remorse, är hörnstenar.

För en omfattande, långsiktig och bred musiksatsning som inspirerar hela SV går årets musikstipendie till SV Södertörn.”
Bildtext:

Lennart Zethzon, verksamhetschef  på Södertörns  Vuxenskoleavdelning, fick motta priset ”Årets Musikavdelning”. 45 nya band har bildats där musikerna är flickor.
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