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PRESSEINFORMATION	25. Mai 2022


Was auf die Ohren 
Erste Playnetic-Station am Teufelssee

In Bewegung sein und dabei gut unterhalten werden? Dafür gibt es ab sofort ein neues Angebot in Bad Freienwalde im Seenland Oder-Spree. Durch die sogenannten „Playnetic-Stationen“ werden Geschichten an bestimmten Orten erzählt, die nur durch den menschlichen Spieltrieb angetrieben werden. 

Durch leichte körperliche Aktivitäten wie zum Beispiel Springen oder Drehen an einer Kurbel, wird Strom erzeugt und ein USB-Stick abgespielt. Frei nach dem Motto: „Wer sich bewegt, bekommt was auf die Ohren!“ 
 
Die „Playnetic“-Stationen sollen insgesamt an sechs Standorten installieren werden: Am Teufelssee, an den Schutzhütten unterhalb vom Watzmann und am Thüringer Blick, in den Ortsteilen Bralitz und Hohenwutzen sowie in Gabow. 

Am 106 Meter hohen Watzmann führt auch eine 6,5 km lange Wanderung durch den Märkischen Bergwanderpark entlang, die sich besonders gut für Familien mit Kindern ab fünf Jahren eignet. Sie ist Abwechslungsreich mit gleich zwei Türmen, an denen es für das Turmdiplom Stempel zu „ersteigen“ gibt, einem See und dem Lehrgarten, in dem Natur mit allen Sinnen erlebt werden kann. 
Vom „Thüringer Blick“ aus entdeckt man in der Ferne das berühmte Schiffshebewerk in Niederfinow. Die Szenerie mit Wald, Hügeln und kleinen Bergen erinnert ans Mittelgebirge – fast wie im Thüringer Wald. 
Beide Stationen sind auch Teil des Bad Freienwalder „Gipfelstürmer“ der auch der beliebteste Wanderweg Ostdeutschlands ist (Publikumswahl „Deutschlands Schönster Wanderweg 2021“, von der Fachzeitschrift „Wandermagazin“).
 
Insgesamt kann man an den Stationen 15 Beiträge mit den Besonderheiten der jeweiligen Region hören. Die unterhaltsamen Kurzhörspiele sind jeweils rund eine Minute lang und richten sich an alle Zielgruppen, auch und vor allem an Kinder.

Weitere Informationen:
www.bad-freienwalde.de
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