
Sveriges mest tillgängliga hotell tar hem vinsten i Haninge Kommuns tillgänglighetspris!

Quality Hotel Winn i Haninge fick äran att ta emot kommunens tillgänglighetspris som delades ut på kommunfullmäktige den 10 december 2018.

Sedan öppningen av hotellet har en av hotellets kärnfrågor varit arbetet med tillgänglig värdskap. Oavsett om du är hotell och konferensgäst, Haningebo, medarbetare eller kollega ska du alltid känna dig välkommen till oss.

För att kunna bli bäst på tillgängligt värdskap och tillgänglighet har hotellet tagit fram en 200 punktlista som hotellet arbetar efter. Hotellet har även ett aktivt samarbete med Iris Hadar och tar emot praktikanter och nya kollegor med olika funktionsvariationer. 

Hotellet har även en utnämnd tillgänglighetsambassadör som arbetar med att vidareutveckla tillgängligheten på plats på hotellet.

Det känns verkligen fantastiskt att få ett kvitto på att de satsningar vi gör på vårt hotell och att vårt arbete med att vara tillgängligt för alla uppmärksammas. -, säger Carina Svedin, tillgänglighetsambassadör på Quality Hotel Winn i Haninge

Priset delas ut varje år av Haninge Kommun och delas in i fyra kategorier. 
Fysisk tillgänglighet
Tillgänglig information och kommunikation
Arbetsgivaregenskaper
Delaktighet

Kommunen delar ut detta pris för att uppmärksamma hur samhället ska bli tillgängligt för alla människors olikheter och olika behov.

Motiveringen från Haninge Kommun lyder; 
Quality Hotel Winn i Haninge har genom ett målmedvetet och konsekvent arbete utvecklat sin verksamhet för att tillgängliggöra den för personer med funktionsnedsättningar. Ett systematiskt arbete med konkreta åtgärder och ett löpande förbättringsarbete gör att man idag är ledande inom sin bransch. Quality Hotel Winn visar att lönsamhet går att kombinera med ett socialt engagemang i syfte att öka tillgängligheten och delaktigheten i samhället och bryta utanförskap.

Jag är så oerhört stolt och tacksam för detta pris. Hos oss har alla människor rätt att fungera olika och vi ska bemöta olikheter med tillgänglighet, säger Maria Tallén, hotelldirektör på Quality Hotel Winn i Haninge.

Om Quality Hotel Winn i Haninge
På Quality Hotel Winn i Haninge, Sveriges mest tillgängliga hotell arbetar vi med tillgängligt värdskap och allas rätt att fungera olika.

Oavsett om du är rullstolsburen, har syn- eller hörselnedsättning eller någon form av allergi får du en bekväm vistelse hos oss. Med genomgående funktionell design är Quality Hotell Winn, Haninge tillgängligt för alla, från ankomst till avresa och all tid däremellan.

Hotellet är byggt och designat ur ett tillgänglighetsperspektiv med funktionell design.  Med 119 nya hotellrum varav 12 är fullt handikappanpassade och ytterligare 11 hotellrum har vi tagit bort trösklar och duschväggar för bättre framkomlighet för exempelvis rullator. Det finns även ett antal hotellrum som är anpassade för personer med syn- respektive hörselnedsättningar. I allmänna utrymmen är hotellet byggt i olika höjdnivåer. Ett exempel är reception och bardisk du möts av i entrén. Det ska vara enkelt för alla att mötas påg Sveriges mest tillgängliga hotell.
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