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MILLER H-DESIGN -PUTOAMISSUOJAINSARJAT TARJOAVAT KATTAVAN KOKONAISRATKAISUN KORKEALLA TYÖSKENTELYYN  

ROISSY, Ranska, 15. syyskuuta 2015 — Honeywell (NYSE:HON) lanseerasi tänään kuusi uutta käyttövalmista Miller H-Design™ -putoamissuojainsarjaa. Uudet, erityisesti rakennus- ja tuotantoteollisuuden tarpeisiin suunnitellut sarjat on tarkoitettu korkeilla paikoilla, kuten rakennustelineillä tai nostureiden koreissa, työskentelyyn ja ne sisältävät innovatiiviset Miller H-Design -turvavaljaat.

[bookmark: _GoBack]“Itsenäiset, nopea- ja helppokäyttöiset putoamissuojainsarjat soveltuvat erityisesti esim. katoilla, reuna-alueilla ja rakennustelineillä työskentelyyn sekä paikkoihin, joissa vapaata tilaa on vähän”, kertoo Jani Kvist, putoamissuojatuotteiden tuotepäällikkö, Honeywell Safety Products, Suomi/Baltia. “Uudet sarjat ovat kokonaisratkaisuja, joiden avulla sopivien turvavaljaiden ja muiden elintärkeiden varusteiden, kuten liitosköysien tai turvaköysien kiinnikkeiden valinta on helppoa. Valitsemalla suoritettavaan työhön soveltuvan sarjan, työntekijä saa kaikki tarvittavat varsteet sarjan mukana.”

Jokaisen sarjan keskipisteenä ovat Miller H-Design –turvavaljaat. Ne on valmistettu putoamisen pysäyttävien turvavaljaiden EN 361:2002 -standardin vaatimusten mukaisesti ja ne takaavat miellyttävän ja joustavan käyttökokemuksen. Jokaiseen sarjaan kuuluvat suoritettavaan työhön soveltuvat putoamissuojainvarusteet. Joihinkin sarjoihin asiakas voi valita kahdesta vaihtoehdosta itselleen parhaiten soveltuvat turvavaljaat. Vaihtoehtoina ovat vain selkäkiinnityspisteellä varustetut valjaat tai kahdella kookkaalla, mutta ohuella rintaosan kiinnityslenkillä varustetut valjaat. Kiinnitystoiveista ja -vaatimuksista riippuen kukin sarja toimitetaan joko selkärepussa tai laukussa. 

Lisätietoja Miller H-Design -putoamissuojainsarjoista on osoitteessa http://hwll.co/fallprotectionNord

Lisätietoja Honeywell Safety Productsin, maailman suurimman henkilösuojaimien toimittajan ratkaisuista, on osoitteessa http://www.honeywellsafety.com/Nordic. 

Tietoja Honeywell Safety Productsista
Honeywell Safety Products (HSP), johtavien henkilökohtaisten suojatarvikkeiden (PPE, ”personal protective equipment”) maailmanlaajuinen valmistaja ja turvaratkaisujen toimittaja, auttaa työntekijöitä tekemään turvallisempia ratkaisuja itsenäisesti ja rakentamaan kestävän turvallisuuden kulttuuria. HSP tarjoaa täyden valikoiman laadukkaita henkilökohtaisia suojatarvikkeita yhdessä kansainvälisen tason tuotemerkkien, kuten Honeywellin, Howard Leightin, Millerin, Northin, KCL:n, Salisburyn, Otterin ja Timberland PRO:n kanssa. Tarvikkeisiin kuuluvat suojavaatteet, putoamis- ja kuulosuojatuotteet, käsiä, päätä, jalkoja, silmiä ja kasvoja suojaavat ratkaisut sekä hengitykseen liittyvät tuotteet, hitsaustuotteet ja vahinkokäynnistyksen esto. Opasta työntekijöitäsi turvallisuuteen – käy osoitteessa www.honeywellsafety.com/culture, niin saat tietää lisää.

Tietoja Honeywellista 
Honeywell (www.honeywell.com) on Fortune 100 -luettelossa oleva, monipuolinen johtaja teknologian ja tuotannon alalla. Honeywell palvelee asiakkaita ympäri maailman ilmailutuotteiden ja -palveluiden, rakennus-, koti- ja teollisuusvalvontateknologian, turboahtimien ja työsuoritusmateriaalien saralla. Lisää uutisia ja tietoja Honeywellista on osoitteessa www.honeywellnow.com.
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