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                 Tiedote 

Fordin uudet Ranger, Transit ja Tourneo Custom –mallit Suomen ensiesittelyssä Logistiikka – Kuljetus 2012 messuilla 
· Täysin uusi Transit Custom saa Suomen ensi-iltansa Logistiikka – Kuljetus 2012 messuilla Helsingin Messukeskuksessa. Ajoneuvon esittely niin Birminghamin kuin Helsingin hyötyajoneuvomessuilla kertoo Fordin sitoutumisesta päivittää hyötyajoneuvojensa valikoima vuoteen 2014 mennessä.
· Transit Custom edustaa täysin uutta Fordin tonniluokan hyötyajoneuvojen sukupolvea. Transit Customissa loistava toiminnallisuus yhdistyy luokkansa tilavimpaan kuormatilaan, Transitien legendaariseen kestävyyteen, mataliin ylläpitokustannuksiin ja luokkansa parhaaseen polttoainetaloudellisuuteen.
· Dynaaminen uusi Tourneo Custom on myös esittelyssä Helsingin Messukeskuksessa. Tyylikäs henkilökuljetukseen tarkoitettu Tourneo Custom on henkilöautomainen, siinä on kuljettajan huomioiva ohjaamo ja ylelliset sisätilat. 
· Täysin uuden Ford Ranger -avolavamalliston Super Cab ja Double Cab  -korimallit ovat niinikään nyt ensimmäistä kertaa esillä Suomessa.
· Fordin osastolla esitellään muun muassa myös Fiesta Sport Van, Hakalan Verhoomon Lectica-retkeilyauto ja Tamlansin Pegabus VIP-kuljetuksiin tarkoitettu pikkubussi.
Helsinki, 9.5.2012 – Fordin osastolla Logistiikka – Kuljetus 2012 messuilla Helsingissä Ford esittelee nyt ensimmäistä kertaa Suomen markkinoilla täysin uuden Rangerin, joka saapuu näillä hetkillä Ford-liikkeisiin ja myöhemmin tänä vuonna markkinoille saapuvat Transit ja Tourneo Custom –mallinsa. 
Ford Transit Customin Suomen ensi-ilta
Transit Custom edustaa täysin uutta Fordin tonniluokan hyötyajoneuvojen sukupolvea. Se tuo autoilijoille yhdistelmän tyyliä, kuljettajalle hyödyllisiä ominaisuuksia sekä luokkansa parasta toiminnallisuutta. Ajoneuvo on merkittävä askel Fordin sitoutumisessa päivittää hyötyajoneuvojensa valikoima vuoteen 2014 mennessä.
Ford Transit Customin tavoitteena on laajentaa osuuttaan segmentissään ja tavoitella laajempaa ammattilaisten ja pienyritysten joukkoa uudella rohkealla muotoilulla, henkilöautomaisilla sisätiloilla ja erinomaisella ajodynamiikalla.
Transit Customissa loistava toiminnallisuus yhdistyy luokkansa tilavimpaan kuormatilaan, Transitien legendaariseen kestävyyteen, mataliin ylläpitokustannuksiin ja luokkansa parhaaseen polttoainetaloudellisuuteen.
“Transit Custom on uudenlainen tonniluokan pakettiauto Fordilta”, sanoo Oy Ford AB:n toimitusjohtaja Hannu Pärssinen. ”Se on tyylikäs, nykyaikainen pakettiauto, josta asiakkaat voivat olla ylpeitä, mutta se on edelleen samanlainen työjuhta, jota asiakkaat odottavan sen olevan.” 
”Uuden malliston lanseeraus on lähtölaukaus Fordin koko hyötyajoneuvojen malliston uudistamiselle. Tulevien kuukausien aikana tullaan näkemään myös muita uutuuksia.” 
Täysin uusi Ford Tourneo Custom

Dramaattisella uudella ulkonäöllä, henkilöautomaisilla sisätiloilla ja ajodynamiikalla, älykkäillä teknologioilla ja luokkansa parhaalla polttoainetaloudellisuudella varustettu Ford Tourneo Custom tuo henkilökuljetusluokkaan kokonaan uutta tyyliä ja toimivuutta.
Tourneo Customin edistynyt virtaviivainen profiili perustuu samaan kineettiseen muotokieleen kuin Fordin henkilöautot ja saa aikaan voimakkaan liikkeen tuntuman silloinkin, kun ajoneuvo on paikallaan. Kineettinen muotokieli tuo ajoneuvoon urheilullisemman asennon lisäksi myös rohkeasti nousevan kylki- ja ikkunalinjan, edukseen erottuvan puolisuunnikkaan muotoisen etusäleikön ja ulkonevat pyöräkotelot.
Tourneo Custom on saatavilla kahdeksan- tai yhdeksänpaikkaisena ja lyhyen (kokonaispituus 4,97 metriä) sekä pitkän akselivälin (kokonaispituus 5,34 metriä) versioina, joista molemmat tarjoavat runsaasti tilaa matkustajille ja matkatavaroille.
Täysin uusi Ford Ranger

Uuden Ford Rangerin kaksi tyylikästä ja käytännöllistä korimallia – Double Cab ja Super Cab – ovat nyt ensi kertaa esillä Suomessa Messukeskuksessa. 
Täysin uusi Ranger suunniteltiin ja kehitettiin olemaan luokkansa paras tai luokkansa parhaiden joukossa jokaisella asiakkaille tärkeällä osa-alueella. Suunnittelussa huomioitiin erityisesti ne asiakkaat, jotka haluavat käyttää autoa sekä työssä että vapaa-ajalla. Ranger mahdollistaa suuremman hyötykuormakapasiteetin sekä luokkansa parhaan vetokapasiteetin. Rangerissa on myös sellaisia uusia ja mukavuutta lisääviä ominaisuuksia, joita työ- ja vapaa-ajan autoilija arvostaa.

Rangerin eri korimallit ovat kaikki luokkansa tilavimpia. Valittavana on kaksi tehokasta ja taloudellista Duratorq TDCi -dieselmoottoria ja vetotapa 4x4. 
Uusi Ranger on myös ensimmäinen avolava-auto, joka on saanut täydet viisi tähteä Euro NCAP:n törmäystesteissä. Ranger sai 89 prosenttia pisteistä yleisestä turvallisuudesta, mikä on paras avolava-autolla koskaan saavutettu tulos ja yksi korkeimmista tuloksista kaikissa autoluokissa. 

Pakettiautoja kaikkiin tarpeisiin
Logistiikka – Kuljetus 2012 messuilla on näytteillä Fordin lähes koko hyötyajoneuvomallisto aina pienimmästä Fiesta Sport Vanista Transitiin. Esillä on myös Hakalan Verhoomon Lectica –retkeilyauto ja Tamlansin Pegabus VIP-kuljetuksiin varusteltu pikkubussi.
Kuvia tuotteista löydät osoitteesta http://cvshow2012.fordmedia.eu/enhanced.htm
# # #
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 164 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta http://corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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PAGE  
2

