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Pressmeddelande

Satiriker Hans Lindström till Landskrona museum 
I anslutning till redovisningen av projektet Myt och Sanning om Landskrona kommer satiriker Hans Lindström till Landskrona museum den 14 april kl. 18:30.
Pressvisning

14 april kl. 11:00 bjuder vi till pressvisning i Rum för reklam av utställningen Hans Lindström. På plats är illustratören själv, liksom museichef Elisabeth Arvidsson och förvaltningschef Göran Nyström. 

Om utställningen

Utställningen visar ett femtiotal av Lindströms olika verk genom åren. Här illustreras allt ifrån sadistiska tomtar till teckningar om Gud och vardagslivet. Kännetecknande för Lindströms illustrationer är hans förmåga att se det stora i det lilla och att våga belysa saker vi annars så gärna blundar för. Utställningen strävar efter att både locka till skratt, igenkännande och eftertanke. 

Hans Lindström är även den som står bakom de satirteckningar vilka illustrerar olika myter och sanningar om Landskrona. Och som nu publiceras på Landskrona museum. Under sex veckor kommer en ny illustration, med nytt tema, att presenteras på museet och på hemsidan www.mytosanning.se
Föredrag

Under föredraget den 14 april kl. 18.30 kommer Lindström att presentera ett stort antal av sina olika illustrationer, samtidigt som han talar på temat Vad kan man och vad kan man inte skämta om? Finns det inga gränser? 
Boksignering och vernissage

Efter föredraget öppnar även utställningen Hans Lindström i Rum för reklam, vilken visar Lindströms bredd och vassa penna. Parallellt med detta sker boksignering och försäljning av Lindström olika böcker.
Kontakt
Göran Nyström

Förvaltningschef, Fritids- och kulturförvaltningen

Landskrona stad

0709 47 05 82

goran.nmystrom@landskrona.se 
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