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NYHET! 
NYTT BÅTLUFFARPAKET I NORRA ROSLAGEN
Nu finns chans att uppleva den vackra skärgården runt Östhammar och Öregrund genom ett skräddarsytt båtluffarpaket. Boendet är i stuga på öarna Tvärnö och Rävsten och allt är inkluderat så det är bara att kliva på båten och koppla av!
 I detta "all inclusive" paket under tre dagar ingår boende, båtresor, mat, linne och städning. Övernattningarna sker på idylliska Mellangården på Tvärnö och i Rävstens stugby. Ett perfekt paket för familjen eller kompisgänget som söker en personlig upplevelse.  Paketet startar i kuststaden Östhammar, resan går sedan genom Roslagens norra skärgård med sin genuina bebyggelse, levande jordbruk och vackra kulturlandskap. 

PROGRAM Båtluffa i Norra Roslagen
3 dagar, 2 nätter med övernattning i stuga. Tillgängliga startdatum: 4 juli och 11 juli.
Dag 1, lördag: Båtluffen startar i Östhammar och båtresan går mot Mellangården på Tvärnö. På vägen görs ett strandhugg för middag.  Övernattning på Mellangården i stuga med tvåbäddsrum. 
Dag 2, söndag: Frukost serveras på morgonen innan båten tuffar vidare mot Rävstens stugby.  På vägen genom skärgården görs ett stopp för lunch. På Rävsten checkar ni in i er stuga och det finns tid att se sig om i de vackra omgivningarna.  På kvällen serveras middag i Stallet och efter maten kanske ett kvällsdopp är den perfekta avslutningen på dagen?   
Dag 3, måndag: Frukost i det gröna om vädret tillåter. Tid för att bada från klipporna, vandra, fiska eller kanske hyra en kajak. Lunch ingår innan hemfärd som sker på eftermiddagen. 
PRIS
2045 SEK per person, inkl. båt, boende 2 nätter, måltider, lakan & städning. Minimiantal per stuga är 4 personer. 
BOKNING
Paketet bokas genom Visit Roslagen. Online på www.paket.roslagen.se, över telefon 0767-650660 eller på någon av turistbyråerna i Östhammar, Öregrund, Norrtälje eller Åkersberga. 
Paketet är ett samarbete mellan Rävstens stugby, Mellangården Tvärnö och Visit Roslagen. Läs mer på www.roslagen.se
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