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SF tecknar avtal med STX Entertainment
– blir exklusiv distributionspartner för hela Norden inklusive Island

AB Svensk Filmindustri (SF), Nordens ledande filmbolag, har tecknat ett exklusivt output-avtal med amerikanska STX Entertainment. Avtalet gäller hela Norden inklusive Island och omfattar alla visningsfönster.

STX Entertainment har profilerat sig som en av de intressantaste nya filmproducenterna i Hollywood. Det är en helt integrerad filmstudio med produktion av högkvalitativa spelfilmer och innehåll för såväl traditionella som digitala plattformar. 

– Vi är glada och hedrade över den här möjligheten. Det är kompetenta personer bakom bolaget som vi har stor respekt för. De filmer som vi nu får tillgång till kommer att bli ett fantastiskt komplement till våra övriga inköp av internationell film till den nordiska marknaden, säger Jonas Fors, VD, AB Svensk Filmindustri. 

STX har under året tillkännagett en rad spännande produktioner. Däribland The Space Between Us regisserad av Peter Chelsom som tidigare regisserat bland annat Serendipity, Russ & Roger Go Beyond med Will Ferrell och action-filmen Mile 22 med bland andra Mark Wahlberg och kampsportsstjärnan Ronda Rousey på rollistan.

– STX Entertainment är en väldigt intressant och ny spelare på vår marknad. Avtalet speglar vår strategi. Att arbeta mot hela Norden inklusive Island och för alla fönster ligger helt i linje med hur vi vill förvalta rättigheter, säger Jonas Fors. 

STX Entertainment grundades 2014 av ett konsortium av investerare ledda av filmproducenten Robert Simonds. Bland investerarna märks TPG Growth, det kinesiska riskkapitalbolaget Hony Capital samt Gigi Pritzker, VD och grundare bakom produktionsbolaget OddLot Entertainment, och Beau Wrigley, arvtagare till tuggummijätten Wrigley. 
Tack vare sitt starka team av nyckelpersoner och investerare, har STX Entertainment på rekordtid etablerat sig som en förnyande kraft inom amerikansk TV- och filmproduktion.


För mer information, kontakta:

Elsa Berg, Head of Corporate Communication, SF
T: 070-672 3585, e: elsa.berg@sf.se

Om SF:
AB Svensk Filmindustri (SF) är Nordens ledande filmbolag med huvudkontor i Sverige och dotterbolag i Norge, Danmark och Finland. Bolaget producerar filmad underhållning för bio och TV och är dessutom den ledande distributören av utländsk film på samma marknad. Svensk Filmindustri är ett bolag inom Bonnier och affärsområdet Growth Media.
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