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Lexicon IT-konsult Stockholm har anställt Jan Lekholm som konsultchef Infrastrukturtjänster




2013-06-03: Lexicon IT-konsult har anställt Jan Lekholm som Konsultchef för Infrastrukturtjänster i Stockholm
[bookmark: _GoBack]Lexicon IT-konsult har de senaste åren växt kraftigt och har anställt Jan Lekholm som konsultchef Specialisttjänster inom Infrastruktur i Stockholm. Jan Lekholm har lång och gedigen erfarenhet från IT-branschen, både konsult- och chefsroller, och nu senast i rollen som konsultchef på Proact.
– Det är med stolthet och stor entusiasm jag tar mig an uppgiften som konsultchef hos Lexicon IT-konsult. Våra kunder kommer att kunna dra nytta utav de kunskaper och erfarenheter som jag förvärvat i mitt yrkesliv. Jag ser stora möjligheter att ytterligare utveckla vår position till en ledande leverantör av IT-specialisttjänster med smarta lösningar som effektiviserar våra kunders IT-drift och infrastruktur, säger Jan Lekholm, Konsultchef Infrastruktur Stockholm.
– Jan Lekholm har en gedigen bakgrund inom konsultförsäljning och IT-projekt. Jans styrka ligger i hans goda samarbetsförmåga och fokus på vad som är bäst för kunden. Jan är lyhörd för kundernas önskemål och förväntningar och har förmågan att hitta kostnadseffektiva lösningar, något som uppskattas högt av kunderna. Jan tillträdde sin tjänst som Konsultchef för Infrastrukturtjänster hos Lexicon IT-konsult i maj. Vi är mycket glada att ha Jan ombord och står med detta ännu bättre rustade att fortsätta utveckla vår verksamhet i enlighet med våra högt ställda mål, säger Krister Högne, VD för Lexicon IT-konsult Specialist Stockholm.

Lexicon IT-konsult har växt kraftigt och har idag drygt 200 konsulter med målet att vara 500 konsulter 2015. En av flera orsaker till koncernens snabba tillväxt är att den drivs av väldigt seniora personer inom branschen, snabbhet, men framförallt genom kundfokusering i allt det vi gör.

Lexicon IT-konsult startade 2007 och har idag kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala och Västerås.

Vi erbjuder IT-konsulttjänster till stora och medelstora företag i norden till rätt pris, rätt kvalité och i rätt tid inom områdena Information Management, Projektledning & Management, Affärssystem, Application Management, IT-support, Drift & Support.

Ytterligare information lämnas av:
Fredrik Jacobsson, VD Lexicon IT-konsult Sverige
fredrik.jacobsson@lexiconitkonsult.se , 0735-34 66 98

Krister Högne, VD Lexicon IT-konsult Specialist Stockholm
krister.hogne@lexiconitkonsult.se , 073-020 84 32
Jan Lekholm, Konsultchef Infrastruktur Stockholm
jan.lekholm@lexiconitkonsult.se, 073-506 43 56
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