Juhli uutta vuotta Islannissa! Tarjolla on retkiä, kiertoajeluita, ilotulituksia ja paljon muuta  
Islannissa uutta vuotta juhlitaan railakkaasti. Tämä Pohjois-Atlantin saari on uuden vuoden ehdoton matkakohde . Se tarjoaa monenlaisia kiertoajeluita, retkiä ja juhlia.   
Islantilaiset kutsuvat liittymään tuhansien juhlijoiden seuraan ja kokemaan Islannin uuden vuoden omaleimaiset perinteet. 

Ilotulitukset valaisevat kaupungin taivaanrannan kellon lyödessä kaksitoista, ja vaikuttaa siltä, että Reykjavikissa yö muuttuu päiväksi.  Vaikuttavimmat ilotulitukset nähdään pääkaupungin kuuluisassa Hallgrimskirkjan kirkossa, jossa matkailijat voivat seistä Leif Erikssonin patsaan vieressä ja nauttia laukeavista raketeista ja jouluvaloista.

Henkeäsalpaavien ilotulitusten jälkeen kannattaa suunnata Reykjavikin keskustan vilkkaaseen yöelämään, joka jatkuu aamuvarhaiseen saakka.  Keskustan yli sadasta baarista, yökerhosta ja kahvilasta kaikki löytävät mieleisensä. Löydät Reykjavikista  kaikkea riippumatta siitä, kaipaatko elävää musiikkia ja muutamaa lasillista vai rentoa huvittelupaikkaa.

Joulun ja uuden vuoden aikaan erilaisissa ravintoloissa on upeita herkkupöytiä, jotka ovat täynnä islantilaisilta maatiloilta ja kasvihuoneista hankittuja paikallisia aineksia. Useimmissa herkkupöydissä on tarjolla lammasta, poroa, kalkkunaa ja perinteistä islantilaista porsasta, jota kutsutaan nimellä hamborgarhryggur. Vierailijat voivat myös maistaa pahamaineista islantilaista Brennivin-snapsia, joka tunnetaan myös Mustana surmana. Se on valmistettu käyneestä perunamuusista ja mausteena on käytetty kuminaa.

Näiden juhlallisuuksien lisäksi Islannissa tarjotaan runsaasti retkiä ja kiertoajeluita. Yksi suosituimmista kiertoajelureiteistä on nimeltään Golden Circle. Osana Golden Circle -kiertoajelua vierailijat voivat jaloitella maailmankuululla Geysirin geotermisellä alueella, jossa on runsain määrin sekä kuumia lähteitä että suihkuavia geysir-lähteitä. Matkailijat pääsevät tutustumaan myös upeaan Gullfossin vesiputoukseen. Sieltä matka jatkuu Thingvellirin kansallispuiston laaksoon, joka sijaitsee mannerlaattojen saumakohdassa. Täällä perustettiin myös Islannin ensimmäinen parlamentti Althingi.

Jos haluat osallistua uuden vuoden juhlintaan Islannissa tai lukea lisää Islannin lennoista, vieraile osoitteessa www.icelandair.fi. 
