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PRESSEMELDING					      22-03-2022

engcon lanserer EC-Oil automatisk redskapsfeste på tiltrotator for gravemaskiner på 4–6 tonn
engcon, som er verdensledende leverandør av tiltrotatorer, hurtigfester og avansert tilbehør til gravemaskiner, lanserer våren 2022 sitt hurtigkoblingssystem EC-Oil på det nedre redskapsfestet på tiltrotator EC206 for gravemaskiner i størrelsene 4–6 tonn. Dette betyr at hydraulikk, elektronikk og sentralsmøring automatisk kobles til mens føreren sitter i førerhuset, noe som øker både effektiviteten og sikkerheten.
engcon fortsetter å videreutvikle innovative og ressurseffektive totalløsninger for sine tiltrotatorer, der sluttbrukernes behov og sikkerhet er i fokus. I 2020 innførte engcon EC-Oil automatisk olje- og strømtilkobling som standard på maskinfestet S40 og på overdelen av EC206-tiltrotatoren for maskiner opptil 6 tonn. Nå tar engcon neste skritt og innfører EC-Oil automatisk hurtigkoblingssystem også på det nedre redskapsfestet. Dette betyr at hydraulikk, elektronikk og sentralsmøring automatisk kobles til mens føreren sitter i førerhuset og kobler til tiltrotatoren eller andre hydrauliske redskaper.
– Det er praktisk og man sparer verdifull arbeidstid ved at man slipper å forlate førerhuset for å koble kranglete, trykksatte og skitne hydraulikkoblinger, noe som bidrar til økt effektivitet og sikkerhet for sluttbrukerne. Etter at vi innførte EC-Oil som standard for tiltrotatorsystemene, har omsetningen økt betraktelig, noe som tyder på at kundene og sluttbrukerne setter pris på kombinasjonen, sier Martin Engström, produktsjef hos engcon.
Det nedre redskapsfestet av typen S40 får også flere ekstra hydraulikkuttak, pluss den smarte funksjonen som lar deg koble til en avtagbar gripekassett. Nå planlegges det for feievals og andre redskaper.  
– Med avtagbar gripekassett kan føreren raskt og enkelt koble fra klypen når han ikke trenger den. Det gir en vektbesparelse på ca. 35 kg, og hvis man teller hvor mange ganger man løfter skuffen på en dag, oppnår man raskt redusert drivstofforbruk og slitasje på maskinen, sier Martin Engström.
Ekstra utstyr åpner for høyere oljestrøm
engcon har dessuten valgt å utstyre EC206 med en helt ny svivel med økt kapasitet og flere utganger for ekstra hydraulikk på redskapsfestet S40 under EC206. I tillegg er det et ekstra uttak på hver side av redskapsfestet samt et ekstra på baksiden av festet. Ekstrauttakene på siden av redskapsfestet kan dessuten forsynes direkte fra gravemaskinens ekstra hydraulikkuttak. Dette åpner da for en høyere oljestrøm enn uttakene som styres via tiltrotatorens ventiler, noe som muliggjør drift av for eksempel kantklippere eller andre redskaper som krever litt høyere oljestrøm.
Martin Engström sier at man med den nye svivelen også slipper å styre med slanger i det nedre redskapsfestet.
– Det blir det samme konseptet som på de større modellene, der EC-Oil-blokken og ekstrauttakene skrus i festet. På S40 er også låsesylinderen skrudd direkte i blokken, og det betyr at det ikke finnes slanger eller bevegelige deler på festet som gnages og slites. Vi vet hvor trangt det kan være å skru i et redskapsfeste, så dette er et stort skritt fremover når det gjelder servicevennligheten, sier Martin Engström.
Nye EC206 kan nå dessuten også utstyres med både tilt- og rotasjonssensorer for maskinene som har maskinstyringssystem.
EC206 med S40 automatisk redskapsfeste vil bli vist frem på messer i løpet av året, og vi vil begynne å levere en mindre førserie i løpet av våren 2022. Serieproduksjon skal etter planen starte høsten 2022. 


Hvis du ønsker mer informasjon, kan du kontakte: 
Sten Strömgren, engcon Group | sten.stromgren@engcon.se | +46 [0]70 529 96 32 
engcon er den ledende globale leverandøren av tiltrotatorer og tilhørende redskaper som øker gravemaskinens effektivitet, fleksibilitet, lønnsomhet og sikkerhet. Med kunnskap, engasjement og høyt servicenivå skaper engcons drøyt 400 medarbeidere suksess for sine kunder. engcon ble grunnlagt i 1990, har hovedkontor i Strömsund i Sverige og betjener markedet via 13 lokale salgsselskaper og et etablert nettverk av forhandlere rundt om i verden. Selskapet hadde en netto omsetning på ca. 1,5 milliarder svenske kroner i 2021.
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