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 Målerås 2018-08-27
400 personer i Bergakungens sal 
För tredje året i rad gav geologen Jan Mikaelsson och Målerås Musikkår i lördags en kvällsunderhållning i Bergakungens sal i Brånahults bergbrott. Pedagogiska berättelser, genom tittgluggar in i vårt gamla landskap Småland, varvades med musik och sång. För sången svarade Therese och Elisia Wahlgren Sundén. Musikkåren var förstärkt med slagverkare från Mönsterås Trumkår. Dirigent var Fredrik Karlsson.  Närmare 400 personer hade kommit för att lyssna och lära. 
För tredje året i rad gav geologen Jan Mikaelsson och Målerås Musikkår i lördags en kvällsunderhållning i Bergakungens sal i Brånahults bergbrott strax utanför Nybro. Jan Mikaelsson berättade, genom tittgluggar in i vårt gamla landskap, om hur Småland bildades för 1,8 miljarder år sedan, hur den senaste istiden har påverkat landskapet samt om värmeperioden och vårt lövskogslandskap i tiden därefter.

Målerås Musikkår och solister

Målerås Musikkår inledde kvällen med Roslagens Luftvärnsregementets marsch och sedan ytterligare ett antal välkända låtar som Fiddler on the Roof och Indiana Jones Selection . Unga Elisia Wahlgren Sundén sjöng med inlevelse och kraft Gabriella´s Sång ur ”Så som i Himmelen”. Mamman Therese Wahlgren Sundén sjöng Eres Tu och avslutningslåten Finally.  
I Soul Bossa Nova utvecklades spännande solodueller mellan Robert Johansson, trumpet, Urban Lindahl, basun och Fredrik Karlsson, trumpet.  Musikkåren var förstärkt med slagverkare från Mönsterås Trumkår, som fick visa sina färdigheter i ibland annat Benny Goodmans Sing Sing Sing där också Jacob Sköld Blomfeldt var solist på klarinett. Trots några regndroppar på slutet av kvällen klappade publiken fram ett extra extra nummer. Som sig bör blev det Kungliga Kronobergs Regementets marsch . 
För ytterligare information:
Raymond Carlsson, Målerås Musikkår, tel. 0481-312 83, 0704-54 68 05

e-post: info@swecase.se 
Jan Mikaelsson, jangeologen@live.se , 070-512 55 69

Foto: Publik och scen i Bergakungens sal Fotograf: Jan Mikaelsson
