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En ny undersökning bekräftar Huddinges tätposition som naturvårdskommun men pekar också på några förbättringsområden när det gäller tillgänglighet och entréer. Nu drar en storsatsning igång som bland annat ska leda till fler naturstigar som är tillgängliga för alla.

En färsk undersökning visar att Huddinges invånare värderar sina naturområden högt och att en tredjedel av de tillfrågade vandrar i skogarna, badar i sjöarna, motionerar eller gör familjeaktiviteter i naturen minst en gång i veckan. Resultatet visar att naturen är lika populär vinter som sommar och att nöjdheten med städning och skötsel har ökat sedan enkäten senast genomfördes 2011. 
Resultatet visar även på vissa utvecklingsområden, till exempel tillgång till toaletter, tydliga skyltar och tillgänglighet inom naturområdena. 

– I stort är det ett bra resultat som bekräftar vår utmärkelse som årets bästa naturvårdskommun 2014. Men det är viktigt att vi tar till oss av vad invånarna tycker kan bli bättre och nu drar vi, på miljönämndens uppdrag, igång en stor entrésatsning där vi förbättrar nästan 100 entréer till Huddinges naturreservat, säger Anne-Li Fiskesjö, naturvårdschef i Huddinge kommun. 

Satsningen kommer att pågå till 2017 och innebär förbättrade parkeringsmöjligheter för cykel och bil, fler stigmarkeringar ut i reservaten, soptunnor och toaletter. Dessutom pågår ett arbete för att öka antalet och längden leder som är tillgängliga för personer med olika funktionsvariationer, vilket sker just nu i bland annat Gladövik. 

– Många av oss vistas dagligen i bullriga och stressiga miljöer. Vårt behov av avkoppling och att få röra på oss gör att både närhet och tillgänglighet till naturen blir allt viktigare. Miljönämnden värnar människors hälsa och biologisk mångfald i våra naturreservat och med vår satsning vill vi ge fler möjligheten att hitta ut i och upptäcka Huddinges fantastiska natur, säger Ellinor Avsan, miljönämndens ordförande i Huddinge kommun.

För mer information, vänligen kontakta:
Anne-Li Fiskesjö, naturvårdschef i Huddinge kommun, 08-535 365 25.
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