



PRESSMEDDELANDE
100415
Gör uppror mot krånglet – följ den krångelfria världen på Twitter
Tidigare i år lanserade Enkla Elbolaget visionen om den krångelfria världen. För att nå denna vision har Enkla Elbolaget lovat att förenkla för sina kunder, själva och i samarbeten med andra partners som delar samma vision. Följ arbetet på Twitter:  http://twitter.com/EnklaElbolaget
· Vi vet att allas vardag är hektisk, och vi har startat en folkrörelse för en krångelfri värld, säger Petra Isacson, kommunikationschef på Enkla Elbolaget. 
Twitter är ett medium som allt fler använder sig av dagligen. Det är enkelt och når en stor publik. Som kommunikationskanal passar det väl in i den krångelfria världen.
· Genom Twitter vill vi skapa en plattform för människor som vill göra uppror mot krånglet i vardagen. Vi behöver få upp enkelheten som ett mervärde. Krångel kostar tid och pengar, säger Petra Isacson, kommunikationschef på Enkla Elbolaget.
Enkla Elbolaget vill använda Twitter för att sätta fingret på krångel och krångliga processer, samtidigt som bolaget vill få människor och företag att bidra till att förenkla vardagen genom enkla tips och spaningar. 
· Tillsammans kan vi kämpa mot krånglet. Vi vet att det finns, men vi vill gärna se oss själva som krångelbefriare och välkomna andra att bidra i detta arbete, säger Petra Isacson, kommunikationschef på Enkla Elbolaget.
Du hittar den krångelfria världen på Twitter: http://twitter.com/EnklaElbolaget

För mer information, vänligen kontakta:
Kenneth Johansson, VD Enkla Elbolaget
Telefon: 0454-200 243
Mail: kenneth.johansson@enklaelbolaget.se

Petra Isacson, Kommunikationschef Enkla Elbolaget
Telefon: 0722-30 77 92
Mail: petra.isacson@enklaelbolaget.se



Kort om den krångelfria världen
Tänk dig en värld där krångliga och onödiga saker inte fanns. Där du helt enkelt slapp ta ställning i alla detaljfrågor och där mycket sköttes automatiskt. Det skulle innebära en värld där du och dina glädjeämnen står i fokus. En värld där du själv kan välja bort det tråkiga och ha mer tid över för det roliga. 
Många trista saker kan du inte helt sortera bort men tillsammans kan vi arbeta för att göra dem mindre krångliga. Att slippa fylla i blanketter och göra onödiga val. Att mobilen blir ett ännu bättre verktyg som kan användas som id och kreditkort. Att el kommer hem varje dag utan krångel. Det är väl ändå rimligt?

Hur ser din krångelfria värld ut? Har du några tips till oss eller vill berätta om någon bra krångelbefriare vill vi gärna veta det!





Enkla Elbolaget (fd. Hydro Energi) har sitt huvudkontor i Karlshamn.  Enkla Elbolaget är Sveriges sjunde största elhandelsföretag tillsammans med ägaren Dala Kraft. Enkla Elbolaget omsätter cirka 569 miljoner kronor och levererar 1,1Twh per år till cirka 70 000 kunder. Enkla Elbolaget står för enkelhet och krångelfri el. Läs mer på www.enklaelbolaget.se
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