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engcon blijft als trotse partner investeren in Rallycross met elektrische voertuigen - de volgende ronde van de World Championship-serie gaat van start in het Belgische Mettet

Het wereldkampioenschap Rallycross verplaatst zich nu van Nyriád in Hongarije naar de Belgische wedstrijd op Jules Tacheny in Mettet. Net als vorig seizoen is engcon de trotse partner van het CE Dealer Team by Volvo Construction Equipment (CE Dealer Team) met coureurs Klara Andersson en Niclas Grönholm.

Op 17-18 augustus wordt de Belgische wedstrijd van het FIA World RX Championship gehouden op het Jules Tacheny circuit in Mettet in België. De arena werd officieel geopend op 12 maart 2010, en het bochtige circuit met zowel grind als asfalt bestaat uit uitdagende bochten en rechte stukken die een adembenemende snelheid verzekeren.  

"We zijn blij om deel uit te maken van zo'n spannend duurzaamheidsinitiatief. De investering is niet alleen een stap naar een duurzamere samenleving, maar maakt ook competitieve autosport mogelijk. De volledig elektrische auto's, die een motorvermogen van 680 pk hebben, accelereren van 0 naar 100 kilometer per uur in minder dan twee seconden Dit is sneller dan in de Formule 1. We kijken uit naar de prestaties van Klara Andersson en Niclas Grönholm op Mettet", zegt Mark Lisman, Country Manager bij engcon in België.


FIA World Motor Sport Council kondigt nieuwe format aan 
Twee jaar geleden zagen we voor het eerst een rallycross World Cup met volledig elektrische auto's. Het kampioenschap van dit jaar presenteert voor het eerst in de geschiedenis de zogenaamde “Battle of Technologies”, waar geëlektrificeerde auto's en auto's met verbrandingsmotoren op hernieuwbare brandstof het tegen elkaar opnemen. Een spannend nieuw initiatief dat volledig in lijn is met de duurzaamheidsfocus van engcon, en waarvan we graag deel uitmaken en nog een jaar willen bijdragen. 
"engcon loopt voorop als het gaat om duurzaam graven, daarom voelt het extra goed dat we dit jaar ook bijdragen aan een duurzame toekomst voor Rallycross, aldus Martin Engström, productmanager bij engcon.







Neem voor meer informatie contact op met: 
Martin Engström, Product Manager
martin.engstrom@engcon.se
+46 [0]70 571 76 61
Mark Lisman, Region Director Europe
mark.lisman@engcon.com 
+31 682 095 810
engcon is de toonaangevende wereldwijde leverancier van draaikantelstukken en bijbehorende uitrustingsstukken die de efficiëntie, flexibiliteit, winstgevendheid, veiligheid en duurzaamheid van graafmachines verhogen. Met kennis, betrokkenheid en een hoog serviceniveau creëren de meer dan 400 medewerkers van engcon succes voor hun klanten. engcon werd opgericht in 1990 en heeft zijn hoofdkantoor in Strömsund in Zweden. Via 14 lokale verkoopkantoren en een betrouwbaar netwerk van dealers worden klanten overal te wereld bediend. De netto-omzet bedroeg in 2023 ongeveer SEK 1,9 miljard. het B-aandeel van engcon is genoteerd aan Nasdaq Stockholm. 
Bezoek www.engcon.com voor meer informatie.
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