ICA i unikt designsamarbete
Enklare att fixa bästa barnkalaset
Många föräldrar efterlyser enkla, roliga kalasprylar till barnens kalas, gärna ett kit som passar både tjejer och killar. Om kalasinspirationen tryter, har ICA tillsammans med Ann Söderlund, Isabelle McAllister och Christina Breeze Le Guellaff tagit fram fyra kalasprodukter som passar till alla balla barnkalas. 

För att göra barnens kalas enklare och roligare har ICA tillsammans med Ann Söderlund, programledare och författare, Isabelle McAllister, programledare, pysseldrottning och superinredare och Christina Breeze Le Guellaff, art director och kreativ chef på Family Living tagit fram fyra kalasprodukter.  En kalaslåda, en kalasduk, ett kalaspresentpapper samt en kalasbok med fiffiga kalastips kommer att säljas under 2012 med start den 19 mars, exklusivt på ICA. 

Kalasboken Alla balla kalas
Kalasboken innehåller mer än 200 tips som gör barnkalaset både enklare och roligare, tio tips på kalasteman som monster- eller cirkuskalas och massor med roligt pyssel. 

Kalaslådan
Kalaslådan innehåller sex stycken av allt du behöver för en ball dukning; tallrikar, muggar, servetter, placeringskort, blåstutor och dessutom godispåsar, glasögon och en affisch med kalastips och leken ”sätta svansen på musen”.

Kalasduken
Kalasduken blir pricken över i för den kompletta kalaskänslan. Duken är gjord av plast och mäter 132x183 cm.
Kalaspresentpapperet

Fixa balla paket enkelt med det roliga kalaspapperet som mäter 2x0,7 meter. 


Alla kalasar
Alla kalasar, i alla fall minst en gång om året när vi fyller år.

- Vi är tre halvstressade småbarnsmammor som älskar det mesta som har med fest att göra; vimplar, cupcakes, maskeraddräkter och glittriga paket. Men vi vet också hur det är. Ibland tryter både fantasin och orken. Det enda man vill är att någon annan ska fixa kalaset, medan man ligger på golvet och goffar prinsesstårta direkt ur kartongen. Och det är där vi kommer in, berättar Isabelle McAllister. 
Att inspirera andra som också gillar kalas är själva idén med de här produkterna som finns unikt på ICA från den 19 mars. Tanken med produkterna är att du kan fixa kalaset du alltid har drömt om eller bara få tips på pyssel. 

 - Meningen är inte att höja kraven, man kan välja ett enda tips för att få kalaset att bli extra festligt, säger Ann Söderlund.  

Om ICA

ICA-koncernen (ICA AB) är ett av Nordens ledande detaljhandelsföretag med cirka 2 200 egna och handlarägda butiker i Sverige, Norge och de tre baltisk länderna. I gruppen ingår ICA Sverige, ICA Norge, Rimi Baltic och ICA Fastigheter. ICA erbjuder också finansiella tjänster till de svenska kunderna genom ICA Banken. ICA AB är ett joint venture som ägs till 40 procent av Hakon Invest AB och till 60 procent av holländska Royal Ahold. Enligt aktieägaravtal har Royal Ahold och Hakon Invest ett gemensamt bestämmande inflytande i ICA AB. Genom Royal Ahold är ICA AB en del av ett internationellt detaljhandelsnät. Mer information finns på http://www.ica.se 

