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11 oktober 2017
PRESSMEDDELANDE
Nytt pris i hälsobranschen – Swedish Health Awards

Den 9 november samlas hälsosverige på Münchenbryggeriet för att kicka igång årets största hälsohelg. Galan Swedish Health Awards blir startskottet för Allt för Hälsan som går på Stockholmmässan i Älvsjö under helgen 10-12 november. 

Galan, som leds av programledaren och författaren Agneta Sjödin, bjuder på middag, förstaklassig underhållning och välkända prisutdelare som Martin Lidberg och Tony Irving som delar ut pris till årets influencer, bloggare, hälsohjälte, hälsoföretag och inspiratör. Namn på några av de nominerade är; David Jonsson, Anja Forsnor, Linnéa Claeson och Elaine Eksvärd. 
Swedish Health Awards utser även de bästa hälsoprodukterna inom 20 olika kategorier. Prisutdelningen för dessa priser sker på Allt för Hälsan-mässan den 10 november, närmare bestämt på Kurerascenen kl. 13.00. Läs mer om de nominerade, priserna och kategorierna. 
· Intresset för hälsa är enormt och att med Swedish Health Awards inviga nordens ledande livsstilsmässa inom hälsa och samtidigt kunna uppmärksamma hälsoföretag, -inspiratörer och -personligheter känns fantastiskt, säger Johanna Gustafsson på Kurera, medarrangör för Swedish Health Awards.

· Det är jätteroligt att se det engagemang med vilken det nominerats och nu röstas för fullt, säger operativ projektledare för Allt för Hälsan, Kristin McKechnie. Detta är något som engagerar och det känns viktigt att premiera de som bidrar till en bättre folkhälsa. 
Swedish Health Awards blir en årligen återkommande gala och är ett samarbete mellan Kurera, Life, Hälsokraft och Allt för Hälsan/Stockholmsmässan.
Tid: Torsdag 9 november kl.19.00
Var: Münchenbryggeriet, Stockholm

För mer information, besök www.alltforhalsan.se, www.swedishhealthawards.se eller kontakta: Johanna Gustafsson, medarrangör Swedish Health Awards 
johanna@kurera.se , 08-412 007 44
Kristin McKechnie, operativ projektledare Allt för Hälsan
kristin.mckechni@stockholmsmassan.se 08-749 97 33     
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 

och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 

fler än 8 000 journalister från hela världen.
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