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PRESSMEDDELANDE, 30 augusti 2017


Anna Larsson tillbaka i rollen som hållbarhetskonsult på U&We

Anna Larsson, ekonom och hållbarhetsspecialist är, efter drygt ett och ett halvt år på PwC i Storbritannien, tillbaka som hållbarhetskonsult på U&We. Hon förstärker vårt erbjudande inom hållbarhetsrapportering och arbetet med större bolags interna processer kring rapportering, uppföljning och riskhantering.

”Det känns jättekul att vara tillbaka hos U&We. När det var dags att flytta hem till Sverige var U&We det självklara valet. Jag ser fram mot att återigen vara del av en av Sveriges främsta hållbarhetsbyråer med starka värderingar”, säger Anna Larsson, konsult och partner i U&We.

Anna har över fem års erfarenhet som hållbarhetskonsult, senast som hållbarhetsspecialist inom riskhantering på PwC i Storbritannien. Där arbetade hon bland annat med leverantörsrevisioner, tredjeparts-granskning och som projektledare i internationella utvecklingsprojekt. Hon har även arbetat på CDP (tidigare Carbon Disclosure Project), det globala initiativet för mätning och hantering av börsbolags miljöpåverkan.

”Vi är glada att Anna valt att komma tillbaka U&We. Hon kommer att förstärka vårt erbjudande inom hållbarhetsrapportering och arbetet med större bolags interna processer kring rapportering, uppföljning och riskhantering. Med en årlig tillväxt på 10 procent är Anna en viktig resurs för att möjliggöra vår fortsatta utveckling som katalysator för goda affärer, säger Ellinor Eke, VD och partner i U&We. 

För ytterligare information
Anna Larsson, U&We, 08-34 65 65, anna.larsson@uandwe.se
Ellinor Eke, U&We, 08-34 65 65, ellinor.eke@uandwe.se

[bookmark: _GoBack]U&We är en ledande hållbarhetsbyrå med drygt 20 års erfarenhet att bistå företag att göra goda affärer. Vi kallar oss ”Catalyst for Good Business” och vår ambition är att förena god lönsamhet med socialt ansvar och miljöhänsyn. Med en bred kompetens inom hållbarhet och spetskompetens inom miljö och klimat siktar vi alltid högt i vårt arbete med hållbarhetsdriven affärsutveckling. Vi drivs av att se våra samarbetspartners öka sin konkurrenskraft och sina affärsmöjligheter och samtidigt vara med och bidra till ett hållbart samhälle. Många av våra kunder ligger steget före och blir förebilder för kollegor i sin bransch.
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