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Pressmeddelande

20 oktober 2011

Klartecken för Solnas högsta bostadshus

Stadsbyggnadsnämnden beviljade under sitt sammanträde bygglov för sammanlagt 438 nya lägenheter. Ett av projekten är de planerade höghusen vid Swedbank Arena som kommer att bli Solnas hittills högsta bostadshus.

De två byggnaderna rymmer 143 lägenheter vardera och är 21 våningar höga. Husen är de första av sammanlagt fem skivhus som ska uppföras intill varandra.

– Dessa två höghus kommer tillsammans med de följande tre husen bli Solnas högsta bostadshus. Med sin höjd och fria placering vid den nya Arenan blir byggnaderna ett landmärke för staden.  Lägenheterna med milsvid utsikt kommer att bli mycket populära för de som vill ha ett annorlunda boende, säger stadsbyggnadskommunalrådet Anders Ekegren.

I de två hus som nu beviljats bygglov varierar lägenhetsstorlekarna mellan 1,5 rok till 3 rok. I de kommande tre husen är lägenhetsfördelningen ännu inte fastställd.

Förutom bygglov för 286 lägenheter i Arenastaden beviljade stadsbyggnadsnämnden bygglov för 118 lägenheter i kv Sparrisen på Anderstorpsvägen i Huvudsta och ytterligare 34 lägenheter i kv Laboratoriet (Ingentingsområdet), även det beläget i Huvudsta.

För mer information, kontakta:

Anders Ekegren, stadsbyggnadskommunalråd, 070-605 24 18.
	Solna är en framtidsstad i tillväxt, unikt belägen mellan Kungliga nationalstadsparkens lugn och storstadens puls. Här finns attraktiva bostäder, framgångsrika företag, utmärkta kommunikationer, förstklassig samhällsservice och ett rikt kultur- och idrottsutbud. Solna har någonting att erbjuda alla, såväl boende som besökare och företagare.



