Stefan Kavsjö ny ordförande i Svenska PR-företagen

Stefan Kavsjö tar över som ny ordförande i Svenska PR-företagen. Efter omtaget som gjordes i våras kommer föreningen nu att lägga fokus på PR kring hållbarhet och den digitala utvecklingen i branschen. 
[bookmark: _GoBack]
Sedan Stefans Kavsjö tillträde som VD för Göteborgsbaserade Long Tall Sally 2013 har byrån fokuserat mer på kommunikation runt hållbarhetsfrågor och är en av de ledande PR-byråerna inom området. 
· Detta kommer nu att spegla av sig på Svenska PR-företagen. Vi har redan hållit två utbildningstillfällen kring PR och hållbarhet. Det är något som berör våra medlemmar och deras kunder och något vi definitivt kommer att arbeta vidare med, säger Stefan Kavsjö.

Vad innebär det att jobba med PR och hållbarhet? 
· Många företag, gamla som nya, jobbar ofta på ett eller annat sätt med hållbarhetsfrågor i sin verksamhet. Det kan antingen handla om att göra så små avtryck på miljön som möjligt eller att värna om sin personal genom olika förmåner; exempelvis flextid, massage eller något så trivialt som höjbara skrivbord. Oavsett vad det är finns det ett värde i att inte bara hålla detta internt utan även tala om det externt. Detta stärker varumärket och skapar positiva associationer.

Var kommer fokus att ligga för Svenska PR-företagen under året? 
· På att visa nyttan med att jobba just med bra PR runt hållbarhet för våra kunders varumärken. Det är väldigt effektivt och tacksamt då intresset för hållbarhet ständigt ökar och det är lätt att få uppmärksamhet runt det. Vidare kommer vi att fokusera på den digitala utvecklingen, föra diskussioner om framtidsutvecklingen samt gå på många inspirerande studiebesök.



Svenska PR-företagen
Svenska PR-företagen har sitt säte i Stockholm är en modern branschförening som välkomnar både stora och små byråer från hela Sverige. Det finns inga speciella omsättningskrav för att bli medlem utan alla är välkomna att ansöka om medlemskap. Målsättningen är att dels tillhandahålla ett forum där företag inom branschen kan nätverka och dela med sig av erfarenheter och expertis och dels driva frågor runt PR. 


För mer information, kontakta: 
Stefan Kavsjö, tel: 070-879 82 83, stefan.kavsjo@longtallsally.se
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