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Weidmüllers korskopplings- och fördelningsplintar PRV och PPV är utrustade med "PUSH IN"-anslutning. - Innovativa, trendsättande 16-vånings PRV-plintar fördelar mer än 1700 signaler per meter. - Konstruerade för att korskoppla och distribuera signaler i kraftverksanläggningar och processtekniska applikationer. - Beröringssäkra tack vare "PUSH IN" anslutningsteknik.

Weidmüller har implementerat en kompakt design för sina nya korskopplings- och fördelningsplintar PRV och PPV.

PRV-familjen består av 4-, 8 - och de innovativa 16-vånings korskopplings- och fördelningsplintarna.

PPV-familjen består av 4 - och 8-vånings spänningsfördelningsplintar. Genom att fördela mer än 1700 signaler per meter sätter 16-våningsplinten PRV med ”PUSH IN”-anslutning en ny standard – detta är en absolut unik lösning. 
"PUSH IN" anslutningsteknik garanterar beröringssäkerhet gentemot oavsiktlig kortslutning. Den dubbla "PUSH IN"-anslutningen garanterar enkel spänningsfördelning och fungerar även som en separat mätpunkt. "PUSH IN" gör det enkelt att skjuta in förberedd ledare i anslutningen för att snabbt skapa en tillförlitlig, stötsäker, gastät anslutning. Dessutom säkerställer denna anslutningsteknik vibrationssäker och effektiv ledarutdragskraft. 
Och i jämförelse med annan anslutningsteknik uppnår den en högre ledningsdensitet i kombination med bästa möjliga hanteringsegenskaper. 
Tydligt identifierbara matrismärkningar och färgkodade manöverelement bidrar till att säkerställa optimal orientering vid utvidgning av systemet eller när man utför underhållsarbete vilket underlättar otvetydigt plintarrangemang och som en följd, felfri signalhantering. Den V-formade strömskenan i PRV och PPV korskopplings- och fördelningsplintar är en unik lösning. Denna konstruktion kompenserar för olika temperaturutvidgning hos plasten och kopparskenan. Även vid temperaturvariationer eller varierande klimatförhållande garanteras stabilt och lågt kontaktmotstånd.
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