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Sundsvall den 13 november 2012.   

Nya Firestone Maxi Traction IF radial
Ökad effektivitet och högre avkastning
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Firestone har introducerat Maxi Traction IF radial för dagens snabbare och mer motorstarka traktorer. Jämfört med vanliga traktordäck så är IF utvecklat för att antingen:

· Hantera en högre belastning vid samma lufttryck.
· Hantera samma belastning vid lägre lufttryck. 

Dessutom bidrar nya Maxi Traction IF till att minska lantbrukarnas kostnader för växtodling genom att kunna köra i högre hastighet på vägen och ha ett större fotavtryck vilket ger mindre jordpackning.
Minskad jordpackning

Trenden i Europa är större lantbruk med tyngre traktorer i arbete. Jordpackning och nedbrytning har blivit en viktig fråga för lantbrukare, både i fråga om kostnader och miljöskador. Jordpackning har en negativ effekt på vegetabilieproduktionen eftersom det minskar den biologiska aktiviteten, porositeten och permeabiliteten av jorden. Regelbunden plöjning och skörd med tunga maskiner har en negativ effekt.

"Nya Firestone Maxi Traction IF lantbruksdäck har en stomkonstruktion som tillåter en högre grad av flexibilitet, vilket möjliggör ett lägre lufttryck som kan användas vid samma belastning och hastighet. Detta gör det möjligt för lantbrukaren att kombinera höga hastigheter med lägre jordpackning i fält, vilket resulterar i högre avkastning", säger Rafal Spirydon, Executive Manager Agricultural Tyre Replacement, Commercial Business Unit, Bridgestone Europe.

Hanterar extra belastning

Förutom att göra det möjligt för däcket att bära samma belastning som ett standarddäck men vid ett lägre lufttryck, kan Firestones IF-teknologi också användas för att bära en 20% högre belastning vid samma lufttryck och hastighet som ett standarddäck. Detta ger lantbrukaren till exempel möjligheten att använda tyngre redskap eller minska antalet transportcykler – vilket ökar produktionseffektiviteten igen.

Passar på standardfälgar

En stor fördel med IF-versionen av Maxi Traction är att det inte krävs inköp av nya fälgar. Maxi Traction IF kan monteras på samma fälg som ett standarddäck i samma dimension. Det är även möjligt att montera Maxi Traction IF radial på bredare fälgar om så erfordras.

Utvecklat och testat i Europa

Maxi Traction IF är anpassat för tunga traktorer med 180+ hästkrafter. Det har utvecklats vid Firestones europeiska forsknings- och utvecklingscenter i Italien och tillverkas vid Firestones fabrik för lantbruksdäck i Puente San Miguel, Spanien.

Firestone Maxi Traction lantbruksdäck med patenterad Dual Angle klackteknologi ger enastående dragkraft och självrensning, med jämnt slitbaneslitage och utmärkt körkomfort. Den senaste generationen av Maxi Traction behåller de ursprungliga och beprövade styrkorna från sin föregångare men tillför ytterligare fördelar med Firestones nya IF-teknologi: högre lastkapacitet vid samma lufttryck och hastighet eller lägre lufttryck vid samma belastning som ett standarddäck, vilket resulterar i mindre jordpackning, högre effektivitet och högre avkastning.

Firestone Maxi Traction IF är nu tillgänglig för både ersättningsmarknad och originalmontering. Finns i flera dimensioner.
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Mediainformation: Ulrika Berglund: +46-60 14 06 26

Bridgestone Europe (BSEU), med Europa-huvudkontor i Bryssel i Belgien, är ett viktigt dotterföretag till Tokyo-baserade Bridgestone Corporation, världens största tillverkare av däck och andra gummiprodukter. Bridgestone Europe driver ett forsknings- och utvecklingscenter, 8 fabriker och kontor i fler än 30 europeiska länder, med över 13 000 anställda. BSEU:s premiumdäck säljs både i Europa och globalt.
Mer information på www.firestone.eu 
För mer mediamaterial, besök www.bridgestonenewsroom.eu 
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