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Scandinavia’s leading event
in embedded technology
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PRESSMEDDELANDE

Embedded Conference Scandinavia växer för sjätte året i rad
- ökar med över 20 procent!
Den 4-5 oktober arrangeras en betydande konferens med inriktning på Embedded Technology och Machine to machine (M2M). Konferensen går i fem parallella spår och täcker allt inom embedded-teknologi. Samtidigt med konferensen ställer de ledande embedded-företagen ut sina produkter. I utställningen finns också årets kandidater i tävlingen Swedish Embedded Award.
– Vi har ett fantastiskt starkt och bra program för årets Embedded Conference Scandinavia säger Johan Nordin, ordförande i Svensk Elektroniks Embedded sektion som är en av arrangörerna av Embedded Conference Scandinavia. – Årets breddade arrangemang säkerställer en stor uppslutning och det blir det två dagar med mycket högt tempo och innehåll.  – Vi har fem parallella spår med olika inriktning och en utställning med över 60 branschföretag. Så vi kan utlova en mycket intressant och givande konferens avslutar Johan.
Några av talarna är:

Miguel Blockstrand, Director of Product Management for Connected Devices & Industries på Ericsson.  Miguel kommer bland annat att tala om hur man skapar lönsamhet i M2M-kommunikation.
Shlomo Pri-Tal, Chief Technology och  Strategy Officer, Embedded Computing Emerson Network Power. Shlomo Pri-Tal talar under rubriken ” Mass Customization” som kommer att förändra hela embedded-världen. För även om vi ligger långt fram idag, finns det mycket kvar att göra.
Några av ämnena i programmet är:
· Multicore Performance  - bästa prestanda vid en given effektbudget är en nyckel i inbyggda system.
· Multicore  Tools and methods  - en heldag som täcker programvarans tillförlitlighet, utmaningar och skalbarhet för 8+ kärnor och grafiskt stödd programmering. 
· FPGA - reducera systemkostnad och utvecklingstid.

· Boards - utvecklingen inom små kortmoduler med nya standarder.

· Open source  -  configuration management.
Komplett konferensprogram:  www.embeddedconference.se
Mer information om Swedish Embedded Award:  www.embeddedpriset.nu 
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Organisatörer:

Embedded Conference Scandinavia anordnas av Branschorganisationen Svensk Elektronik med sin sektion Embedded Technology, i samarbete med Tekniska Mässan och tidningen Elektronik i Norden.
