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Организационни промени в Монделийз България
Лилия Борисова е новият търговски директор на българското дружество
София, 5 септември 2019 – Лилия Борисова е новият търговски директор на Монделийз България от 1 септември. Преди това, като национален мениджър „Продажби“, Лилия управлява успешно търговските отношения и продажбите на международната компания в Сърбия и Босна и Херцеговина. Вече 14 години тя е част от екипа на Монделийз с богат опит в съвременната и традиционна търговия. Като търговски директор на Монделийз България, Лилия се присъединява и към лидерския екип на бизнес хъба: Румъния, България и Източна Адриатика.
„Радвам се, че отново мога да съм част от българския екип и да спомогна за развитието на бизнеса на Монделийз на пазара. Ще работя за надграждането и позиционирането на нашите марки като най-добрите на пазара, следвайки представянето, което имаме глобално, с лансирането на новата ни корпоративна и бизнес стратегия: предлагайки на потребителите правилния продукт за точния момент, направен по най-добрия начин“, споделя новият директор по продажбите на Монделийз България.

Българското дружество е част от бизнеса на Монделийз Интернешънъл в Югоизточна Европа, заедно с Румъния и страните от Източна Адриатика, ръководен от Ивайло Найденов, генерален мениджър за бизнес хъба. Със своя дългогодишен опит в Монделийз Интернешънъл и сектора, Ивайло Найденов ще продължи да развива стратегията на компанията „Snacking Made Right“ и да ръководи бизнеса в Югоизточна Европа, съобразно глобалната дългосрочна стратегия на Монделийз Интернешънъл.
За Монделийз Интернешънъл:
Монделийз Интернешънъл (регистрирана на NASDAQ: MDLZ) дава възможност на хората да хапват правилно в повече от 150 държави в целия свят. С нетни приходи от приблизително 26 милиарда долара през 2018, Монделийз управлява бъдещето с емблематични глобални и местни марки като бисквити Oreo, belVita и LU; шоколадите Cadbury Dairy Milk, Milka и Toblerone; бонбоните Sour Patch Kids и дъвките Halls и Trident. Компанията е горд член на Standard and Poor’s 500, NASDAQ 100 и Dow Jones индекс за устойчивост. Посетете: www.mondelezinternational.com или следвайте компанията в Twitter: www.twitter.com/MDLZ.  

Българското дружество е част от структурата на Монделийз Интернешънъл в Югоизточна Европа, заедно с Румъния и страните от Източна Адриатика. Монделийз България е създадена при закупуването на шоколадовия завод в гр. Своге през 1994 г., където се произвеждат любимите шоколади Milka, както и местни търговски марки сладки изделия като „Млечен“, "Морени", "Своге", "Сезони" и др. Заетите в производството и администрацията са над 850 души.

Следвайте Монделийз Интернешънъл в:

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/mondelezinternational/ 

Facebook: https://www.facebook.com/mondelezinternational/ 

Twitter: https://twitter.com/MDLZ 
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