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Éstas son las provincias menos visitadas en verano y por qué debes darles una oportunidad

Valencia – 02/09/2024 – En España son muchos los que buscan sol y playa en los destinos más conocidos, pero ¿qué hay de los lugares menos visitados? ¿Merecen serlo? La web de viajes baratos Holidayguru ha realizado una lista con las provincias menos visitadas de España, según la ocupación neta de camas de alojamiento en verano. 
1. Palencia
Es la provincia española menos visitada en verano. Su situación (sin costa, como todas las provincias en la lista), no ayuda en los meses estivales, pero sí lo hace la impresionante Montaña Palentina con sus rutas de senderismo, el Canal de Castilla, o la catedral conocida como "Bella Desconocida". Su clima agradable en verano, paisajes verdes y tranquilidad rural la hacen un destino ideal y sin duda, no masificado.
2. Zamora
No muy lejos de Palencia se encuentra la segunda en la lista, Zamora. El Parque Natural del Lago de Sanabria, y los impresionantes paisajes de los Arribes del Duero son razón suficiente para hacer una escapada durante las vacaciones de verano a esta provincia. Los festivales de verano y su riqueza histórica dan vida a esta región poco visitada en los meses de calor.
3. Soria
Las mejorables conexiones en Castilla y León con el resto del país puede ser un motivo por el que los españoles no vean a esta Comunidad como su destino, al menos en verano. En Soria provincia, descubre el Cañón del Río Lobos, la Laguna Negra, el yacimiento celtíbero de Numancia y el Monasterio de San Juan de Duero. 

4. Guadalajara
Cuarta en la lista de las provincias menos visitadas, Guadalajara provincia, alberga el impresionante Hayedo de Tejera Negra, el Castillo de Sigüenza, la arquitectura negra de los pueblos, y el Barranco de la Hoz. En verano, se puede disfrutar de su frescura natural, rutas de senderismo, y encantadores pueblos medievales. ¡Un destino perfecto para naturaleza, cultura y tranquilidad!

5. Cuenca
Otra provincia, de interior y manchega es Cuenca, donde sus casas colgadas se encuentran a mitad de camino entre las comunidades de Madrid y Valencia. De la Ciudad Encantada al Parque Natural de la Serranía de Cuenca, esta provincia es perfecta para explorar un entorno natural único.


6. Ávila
Con un clima fresco y alojamientos económicos, rutas de senderismo en la Sierra de Villafranca y festivales locales, Ávila puede que no convenza a los viajeros en verano, pero es una buena opción para combinar historia, naturaleza y un ambiente tranquilo en un entorno histórico.  La provincia cuenta con la playa de Garaio, una de las mejores playas interiores del país ¡no hay excusas!
7. Principio del formulario
8. Final del formulario
7. Ourense
En Ourense provincia, visita la ciudad termal de Ourense, los cañones del Sil y las espectaculares Ribeiras do Miño. En verano, disfruta de sus aguas termales, paisajes verdes y rutas de senderismo. La combinación de buen clima, belleza natural y relajación la hace un destino perfecto para una escapada veraniega.

Fuente: INE
Metodología: Se han analizado los datos correspondientes a la ocupación neta de camas de hotel y alojamiento similares entre los meses junio y julio de 2024, ordenando las provincias de mayor a menor ocupación y seleccionando los 7 últimos.
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