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Mobila tjänster ska bli ännu mobilare

I framtiden ska du kunna göra alla dina tjänster på nätet när som helst och var som helst i världen. Bakom det här projektet står Luleå Tekniska Universitet i Skellefteå.
- Vi ska ta fram en modell som möjliggör mobilitet mellan operatörer oavsett om man är abonnent eller ej, säger Christer Åhlund vid avdelningen Mobila nätverk och Programutveckling vid LTU Skellefteå.

I dag ökar kraven både privat och i vårt yrkesutövande att vi ska kunna komma åt olika tjänster såsom bankärenden, deklarationer, arbetsrelaterad information med mera. Detta är något som avdelningen Mobila nätverk och Programutveckling vid LTU Skellefteå tagit fasta på.

Under tre år kommer de att driva Mål 2-projektet Mobile and open service access, MOSA.

För att komma dit krävs det ökad funktionalitet för mobiliteten i Internet.
- Det finns ett stort antal nät och i dag har tjänster en stark koppling till en operatör. I vårt projekt är tanken att kunden alltid ska ha tillgång till ett nät oavsett operatör. Men det är otänkbart att kunden ska ha abonnemang hos alla operatörer, berättar Christer Åhlund. 

Modell tas fram
För att kunna göra detta ska det skapas en teknisk tjänsteplattform som LTU Skellefteå kommer att utarbetas tillsammans med lokal industri för att öka tillgängligheten och tjänsteutbudet.
Vi kan ta ett exempel. Kunden som har operatör X kopplar upp sig till operatör Y för att kunna nå tjänster som abonneras hos operatör X. 
- Vår tanke är här att Y ska få kostnadstäckning utan något förabonnemang för att Y upplåter sitt nät. Operatör X har sina intäkter från kundens abonnemang. På så sätt blir systemet mobilare och öppnare för tjänster och båda får betalt. För att det här ska fungera ska vi ta fram en modell som ska fungera oavsett operatör och acessteknik, säger Åhlund.
Det krävs alltså samordning av befintliga nätverk såsom WLAN, WiMAX, fiber med mera där prestandan i accessnätverket påverkar valet av uppkoppling.
Två nya forskare

Sammanlagt kommer fyra personer att arbeta med projektet fram till år 2010, varav två nya forskare ska anställas.

- Det här handlar om en infrastrukturfråga precis lika mycket som el, vatten och avlopp, säger Christer Åhlund och fortsätter:
- Du är kanske i behov av en tjänst precis när du står på gatan eller är i affären. 

Säkerheten viktig

Men det handlar också om att skapa en säker modell.

- Vi kommer att arbeta med en AAA-modell som går ut på tre saker; vem du är, vad du tillåts göra och betalning. Det kommer att handla om en kedja av lösningar som ska fungera ihop i en helhet.

Inom tre år ska en teknisk lösning tagits fram som möjliggör att kunna nyttja det här och om fem år ska operatörerna kunna ha den driftsäker. Det ska också resultera i minst ett nytt företag och ökad samverkan mellan universitet, offentlig sektor och näringslivet.
Vill du ha ytterligare information kontakta gärna:

Christer Åhlund, avdelningen Mobila nätverk och Programutveckling vid LTU Skellefteå. 

Telefon: 070-54 33 722, 
E-post: christer.ahlund@ltu.se
Pressbilder finns på www.newsdesk.se/pressroom/skelleftea_kommun
