Skåne – det bästa av två världar!

[bookmark: _GoBack]Skåne är ett kontrasternas landskap, som bjuder på det mesta och dessutom inom bekvämt avstånd. Naturen är varierad - vidsträckta slätter, böljande rapsfält och 400 kilometer kust med vita sandstränder, men också djupa skogar i nordöst och branta klippstup i nordväst.

Färden från landsbygden och charmiga fiskelägen till städerna är kort, Malmö med storstadspuls i sydväst, Helsingborg i nordväst och Kristianstad i nordost.

Skåne är känt som Sveriges matlandskap, så det är ingen överraskning att landskapet har så många prisbelönta restauranger, speciellt i Malmö och Helsingborg, men också runt omkring på landsbygden.
.
Skåne är ett mecka för golfspelare. Här finns några av norra Europas trevligaste seaside-banor, inbjudande parkbanor och hedbanor. I Skåne når du över 70 golfbanor inom en dryg timme.

Trädgårdarna i Skåne breder ut sig framför en, med ett oändligt antal upplevelser. Botanisk skönhet, men också trädgårdar med gourmetmat, trädgårdsfestivaler och konserter.

Skånes historia är väl synlig, inte minst genom våra 200 slott och herresäten. Flera av slotten tar emot besökare, och erbjuder trädgårdsupplevelser (Sofiero), konst (Wanås), mat och naturligtvis historia. På några håll kan man övernatta i äkta slottsmiljö (Kronovall, Häckeberga, Bäckaskog).

Skånes konstrundor kring påsk är en välkänd tradition. Mer än 300 ateljéer och gallerier kan då besökas. Småland har sitt glasrike, medan Skåne har keramikbygden i nordvästra Skåne.

Skåne är perfekt för aktiviteter med 100 mil vandringsleder, ett oändligt antal natursköna småvägar perfekta för cykling, stora sjöar och floder för kanotfärder och fiske. I nordvästra Skåne kan man också prova på bergsklättring.

Skåne är det idealiska landskapet för hela familjen. Barnvänliga, milsvida vita sandstränder, nöjesparker i bland annat Malmö, Åhus och Tosselilla Sommarland på Österlen. Mitt i Skåne hittar man Skånes Djurpark med över 80 arter nordiska djur.

Skåne är inte det ena eller det andra. Skåne är både och. Skåne är det bästa av två världar.

Välkommen hit och upplev själv!
