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Nye interfacemoduler til hurtig og fejlfri fortrådning

Varioface Professional systemkabling komponenter til universel anvendelse understøtter hurtig og fejlfri fortrådning på field- og automationsniveau.

De kompakte moduler i det nye husdesign er egnede til forskellige funktioner i signalbehandling og fås i versioner med relæ-, sikrings- og signalafbrydelsesfunktioner.

Direkte stikteknologi anvendes til fieldfortrådning af sensor-/aktuator niveau. Det vil sige, at enkelte ledninger kan tilsluttes hurtigt og sikker til push-in fjederklemmer uden at bruge værktøj. Fortrådningen er tydelig takket være den unikke identifikation af klemrækker og moduler med anvendelse af standard opmærkningstilbehør. Derudover er modulerne udstyret med en robust metalfod til montage på DIN-skinner.

Interfacemodulerne er kombineret med produktprogrammet for systemkabling. Denne ”plug-and-play” løsninger giver et konstant signalflow fra controlleren til fielden.

For yderligere information kontakt Product Manager Brian Lumby, blumby@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice 36 77 44 11. 
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