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PRESSMEDDELANDE			
			
Nanoteknik i världsklass på väg till Oskarshamn

Det fleråriga samarbetet mellan Nova Utbildning FoU & Affärsutveckling och Linköpings universitet ger ytterligare resultat. Nu har Linköpings universitet och mångmiljonprojektet FunMat II, där Oskarshamn är en part, beviljats medel från den statliga finansiären Vinnova.

Syftet med Vinnovas finansiering av kompetenscentrum är att universitet och företag tillsammans ska bedriva forskning i världsklass. Kompetenscentret FunMat II bedriver forskning inom högpresterande material med ytor som optimerats på nanonivå för batterier, bränsleceller och verktyg. Centret ska också vara delaktigt i utbildningen av morgondagens ingenjörer inom materialvetenskap. Tretton aktörer är parter i centret, från Oskarshamn deltar Saft AB och Oskarshamns kommun genom Bildningsförvaltningen. Andra deltagare är bland annat Sandvik, forskningsinstitutet Swerea KIMAB och Uppsala universitet.

Välkommen till pressträff!
Pressträffen äger rum den 11 april klockan 12:30 på Nova, Varvsgatan 15 i Oskarshamn. Där har ni möjlighet att få information om vad det kommer att innebära för Oskarshamn. Medverkar vid pressträffen gör: 
Ulf Karlsson och Magnus Odén, Linköpings universitet
Björn Mårlid, Saft AB
Peter Backhof, Bildningsförvaltningen Oskarshamns kommun 
Bengt Karlsson, Nova Utbildning FoU & Affärsutveckling

Meddela gärna Novas kommunikationskoordinator Christine Ström om ni planerar att delta. 
Tel: 0491 – 76 42 90, christine.strom@oskarshamn.se

Mer information:
Anna Rockström
Koordinator
Tel: 0491 – 882 78
anna.rockstrom@oskarshamn.se



Vinnova: En statlig myndighet under Näringsdepartementet vars uppgift är att främja hållbar tillväxt genom att förbättra förutsättningarna för innovation och att finansiera behovsmotiverad forskning.

Vinnova satsar på åtta nya kompetenscentrum där universitet och företag tillsammans ska bedriva forskning i världsklass inom områden som är viktiga för Sverige. Det handlar om forskning inom bland annat sensorteknik, resurseffektiva fordon, additiv tillverkning och biologiska läkemedel. I kompetenscentrumen ska universitet, forskningsinstitut, företag och offentliga aktörer bedriva forskning i nära samarbete inom områden som är viktiga för Sveriges konkurrenskraft. Satsningen utgör en del i regeringens initiativ med strategiska samverkansprogram. På det sättet ska ny kunskap och ny teknik föras ut via näringsliv eller andra delar av samhället och bidra till utvecklingen av nya produkter, processer och tjänster. 
Satsningen ska också göra Sverige mer attraktivt för kunskapsintensiva företag.
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