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Regissör och huvudrollsinnehavare i Låt den rätte komma in

Premiär 16 mars, 2011 på Uppsala stadsteater 

JAKOB HULTCRANTZ HANSSON regissör och skådespelare

Med världspremiären av scenversionen av Låt den rätte komma in, vill Jakob Hultcrantz Hansson skapa en gripande, vacker och spännande föreställning som skrämmer. Låt den rätte komma in är Jakobs första regiuppdrag på Uppsala Stadsteater. 
Han har studerat enstaka kurser på Teaterhögskolan i Stockholm jämte en rad kurser för utländska och svenska skådespelare, regissörer och pedagoger, och gick Dramapedagogutbildningen i Edelvik. Han har tidigare regisserat åtta föreställningar, och arbetar som både skådespelare och regissör med erfarenheter från flera fria grupper och institutioner, liksom TV och film. Jakob är fast medlem i ensemblen på Västanå Teater. Bland annat har han regisserat Kopparmanteln (2009) på Västanå Teater och I lodjurets timma (1997), och Shakespeares Mycket väsen för ingenting (1997) och Stormen (1995) på Teater Avalon. På Uppsala stadsteaters scen har han två scenroller under spelåret 2010/2011, som Levin i Anna Karenina, och Bill/Frej i Elake Måns. Under 2010 var Jakob även aktuell i rollen som Ulf i SVTs miniserie Den fördömde av Rolf Lassgård. Efter världspremiären av Låt den rätte komma in, återvänder han till Västanå Teater för att spela huvudrollen i Gösta Berlings saga.
ELISABETH WERNESJÖ skådespelerska

Elisabeth har arbetat vid Uppsala stadsteater sedan 2009. Hon gick ut Högskolan för scen och musik vid Göteborgs universitet 2009 och har sedan dess medverkat i både film och teater. Hon hade rollen som Michael i Uppsala stadsteaters uppsättning av Peter Pan (2009), samt medverkade i Den blomstertid nu kommer (2010), och Kitty i Anna Karenina hösten 2010/våren 2011. Våren 2011 är Elisabeth aktuell i tre pjäser på Uppsala stadsteater: rollen som Daisy i Elake Måns, rollen som syster Elisabeth i Evigt ung, och rollen som Oskar i Jakob Hultcrantz Hanssons scenversion av Låt den rätte komma in efter Jon Ajvide Lindqvists succéroman.
Tidigare har Elisabeth även medverkat i Göteborgs stadsteaters uppsättning av Mariella (2008), och långfilmen Buss till Italien (2005), där hon spelade rollen som Jenny.
BAHAR PARS skådespelerska
Bahar har arbetat vid Uppsala stadsteater sedan hösten 2010. Hon gick ut Teaterhögskolan i Stockholm 2007 och har sedan dess spelat en rad roller inom teater, film, radio och TV. Hon hade rollen som Anna Karenina i Uppsala stadsteaters uppsättning av Anna Karenina hösten 2010/våren 2011, och rollen som Gullan/Afganhund i Elake Måns våren 2011. Hösten 2010 spelade hon även i Uppsala stadsteaters konceptteater Fritt fall, som blev Alla älskar Bernie Madoff. Bahar spelar Eli i Jakob Hultcrantz Hanssons scenversion av Låt den rätte komma in efter Jon Ajvide Lindqvists succéroman. Tidigare har Bahar spelat Nina i Farnaz Arbabis tolkning av Tjechovs Måsen på Backateatern (2008), i Gangs of Gothenburg (2009) och i rollen som Dina i SR P3s humorprogram Granne med Golnaz (2009). Bahar har också medverkat i en rad filmer, bland annat När mörkret faller (2006) där Bahar spelade huvurollen som Nina, och Åkalla (2008) i rollen som Nadine. Även TV-serier: Kommissarie Winter i rollen som Maia (2010) och Kungamordet i rollen som Malika (2008).
ROBIN KELLER skådespelare

Robin är en av Uppsala stadsteaters fasta ensemblemedlemmar. Han gick ut Teaterhögskolan i Malmö 1999 och har sedan dess medverkat på film, radioteater, tv, bland andra på Judiska teatern, Dala teatern, Stockholms stadsteater och Dramaten, samt i ett flertal föreställningar på Uppsala stadsteater. Robin hade rollen som Peter Pan i Uppsala stadsteaters uppsättning av Peter Pan (2009). Våren 2011 är Robin aktuell i tre pjäser på Uppsala stadsteater: rollen som Måns i Elake Måns, rollen som Robin i Evigt ung, och rollen som Håkan i Jakob Hultcrantz Hanssons scenversion av Låt den rätte komma in efter Jon Ajvide Lindqvists succéroman. Han har tidigare spelat i filmer och TV-serier som Dino Panni i SVT:s julkalender LasseMajas detektivbyrå (2006), Jean Pierre i Sound of Noise (2010), Miles i Darling (2007), och Jonny i Miffo (2003). Våren 2011 är Robin även aktuell på SVT i rollen som Solo i TV-serien Bibliotekstjuven.
