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Pressmeddelande 2008-08-04


Ny gibbonart till Parken Zoo
Parken Zoo har fått en ny gibbonart, nordlig vitkindad gibbon. Arten är utrotningshotad och mycket sällsynt. Det absolut största hotet mot gibbonapan är framställningen av palmolja som används i hudvårdsprodukter, friterad mat, kakor med mera. 

Parken Zoos nytillskott är två hanar som heter Malou och Zibo. Det finns tio olika gibbonarter och alla lever i Sydostasiens regnskogar. De lever i stort sett hela sitt liv i trädens kronor och är fantastiska klättrare, med det gör också att ganska lite är känt om aporna. 

Parken Zoo ska arbeta med att föda upp vitkindad gibbon, forskning (då kunskapen om arten är begränsad) samt information till allmänheten om hur vi kan undvika palmolja och på så sätt ge gibbonerna en chans att kunna flytta ut i regnskogen igen.
Palmoljan största hotet

Den globala efterfrågan på palmolja ökar hela tiden och därmed också behovet av att anlägga nya oljepalmsplantager. Det vanligaste sättet att anlägga plantager är att bränna marken i regnskogen. På detta sätt brann stora skogsområden i Indonesien, Malaysia, Brunei och Singapore i slutet av 1990-talet. Markberedning genom bränder är idag förbjudet, men företagen fortsätter använda metoden. 

Palmoljan odlas dessutom med bekämpningsmedel där det vanligaste är ett av de farligaste (parakvat), som är förbjudet i Sverige sedan 20 år. Ur askan efter regnskogarna växer mil efter mil av plantager upp. Här ska produceras palmolja till läppstift, choklad, glass, chips och andra västerländska förnödenheter. 

Fakta gibbon:

· Tillhör människoaporna och har ingen svans.

· Går upprätta till skillnad från de flesta apor.

· Håller ofta armarna ovanför huvudet när de går för balans.

· Vitkindad gibbon lever främst av frukt, löv och insekter.
· Hanen är svart med vita tecken och honan är beige.

· Vitkindad gibbon är den enda gibbonapan som inte är monogam, utan lever i flock. 

För mer information och bilder, kontakta:

Helena Olsson, djurparkschef Parken Zoo, 070-95 84 333
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