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Skepparholmen Nacka – 50-åringen som sätter kurs mot nya höjder  
I år fyller Skepparholmen Nacka 50 år. Det firas i samband med den årliga löpartävling "Skepparholmen springer för Östersjön" som går av stapeln söndagen den 15 juni och som går i hållbarhetens tecken. Motionsloppet genomförs för 5:e året i rad, där deltagaravgiften går till Världsnaturfondens arbete för ett renare Östersjön. 
– Vår anläggning ligger alldeles vid Östersjön och för oss är det en självklarhet att göra vad vi kan för ett friskare innanhav. Med ett lopp som "Skepparholmen springer för Östersjön" hoppas vi kunna bidra lite till att rädda en mycket känslig miljö, säger Gabriella Persson Klahr, VD på Skepparholmen Nacka. 
En viktig del av Skepparholmen Nackas verksamhet är att ligga i framkant när det gäller att verka för kvalitetssäkring och en hållbar utveckling. Som bevis på detta är Skepparholmen Nacka först i Sverige med att vara hållbarhetscertifierade enligt ISO-standarden 20121 "Hållbarhet vid Evenemang” och de är även först med att klara de nya tuffare hotellkraven för Svanen.
– Ett motionslopp passar bra in i Skepparholmens verksamhet då vi erbjuder ett stort och varierat program där ledningsgrupper och företags anställda arbetar med till exempel hälsosamt ledarskap och motivation för en bättre hälsa, berättar Gabriella vidare.    
Endast 20 minuter från Stockholm Citys dundrande puls finns här enastående förutsättningar att skapa en naturnära vistelse som stärker kropp, sinne och själ. Mycket av inspirationen till Skepparholmen Nackas erbjudande har också hämtats från den natursköna omgivningen och platsens omvittnade attraktivitet som sträcker sig långt tillbaka i historien.
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