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ENACO levererar avbrottsfri kraft, kyla och nätverk till verksamheter med höga tillgänglighetskrav. I vår leverans ingår allt från rådgivning, design och installation, till drift, underhåll och övervakning med säkerställd kompetens och alltid i dialog med kunden.

Vi söker nu UPS tekniker till Malmö och Göteborg. Du erbjuds en tjänst i ett bolag med ett starkt varumärke där teamkänsla och hög trivsel präglar arbetsplatsen. 

Arbetsuppgifterna omfattar främst service och underhåll av UPS och arbeten med el- och kraftförsörjningssystem. Du ansvarar självständigt för planering och utförande av ditt arbete och för inköp av material, dokumentation, protokoll och rapportering av avvikelser. Du känner till och följer gällande standarder och regler och håller dig uppdaterad med utvecklingen inom produkter, metoder och teknik. Du ansvarar för egna kundkontakter och säljer företagets produkter och tjänster. Jour och resor förekommer i tjänsten.
Enacos kunder är till stor del mellanstora och stora företag, organisationer och myndigheter av stor betydelse för samhället. Det ger dig chansen att delta i intressanta projekt i unika miljöer. 

Vi söker dig med:
· Erfoderlig kompetens inom teknikområdet
· Förmåga att självständigt planera och leda service och installationsarbeten
· God kännedom om tekniska system och produkter och förmåga att förstå dess funktionalitet
· Kännedom om gällande standarder och regler

Vi söker dig som:
· Är ordningsam
· Initiativrik
· Affärsmässig
· Tycker om att ha kundkontakt
· Har teknisk utbildning

För att vara aktuell för tjänsten krävs även goda kunskaper i svenska och engelska, att du innehar B-körkort samt att du blir godkänd i en säkerhetsprövning enligt SUA.
Placeringsort Göteborg eller Malmö.

Vi ser gärna kvinnliga sökande.

Frågor om tjänsten ställs till Mikael Berggren, Operativ Chef Enaco Sverige AB. Du kan mejla på mikael.berggren@enaco.se eller ringa på 0733-173819
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