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25 februari 2011
PRESSMEDDELANDE
Årets idéträdgård och Barnens trädgård

På Nordiska Trädgårdar på Stockholmsmässan, 24-27 mars, flödar kreativiteten och inspirationen. I tävlingen ”Årets idéträdgård” visas det senaste inom växtarrangemang och trädgårdsdesign och i ”Barnens Trädgård” erbjuds lek och grönska. 

Nytt för i år är att idéträdgårdarna bedöms av en jury med tydliga bedömningskriterier, som i år består av André Strömqvist, Allt om Trädgård; Elisabeth Svalin Gunnarsson, trädgårdsskribent och föreläsare; Ulrika Levén, Carnegie Art Award och Liss Annika Söderström, skulptör med passion för trädgårdar. För att få ha en idéträdgård på Trädgårdsmässan och i tävlingen behöver deltagarna lämna in skisser för bedömning. Juryn bedömer sedan på plats; syfte, helhetsintryck, övergripande design, konstruktion och plantering.
· Man kan säga att idéträdgårdarna motsvarar en Catwalk på en modevisning, här har utställarna möjlighet att visa det senaste inom växtarrangemang och trädgårdsdesign. Men idéträdgårdarna är inte bara en källa till skaparanda hos besökarna utan även en prestigefylld tävling utställarna emellan, säger Susann M. Granström, projektledare, Nordiska Trädgårdar,

Prisutdelning sker torsdagen den 24 mars kl. 13.00. Då delas utmärkelsen ”Årets idéträdgård” i guld, silver och brons ut på scenen. Besökarna får också dagligen möjlighet till guidade turer som presenterar de olika idéträdgårdarna.
På Nordiska Trädgårdar erbjuds också barnen en egen trädgård att arbeta och leka i - Barnens Trädgård.  Här får barnen lära sig hur livet hänger ihop och hur grödor blir till föda i livets kretslopp. 

– I Barnens trädgård leker vi på riktigt – barnen får en chans att förstå hur fröet blir en morot och hur solrosens frö smakar och att morötterna från affären en gång var ett litet litet frö, säger Eva Halfwordson, Sweden Green House, som är håller i aktiviteten.
I ett växthus får barnen så solrosfrön i små krukor, som man sedan kan ta med sig hem. Ett frö som efter några veckor börjar växa till en sådan solig solros som vi tillsammans målar runt trädgårdsbordet utanför. Inne i det 15 kvm stora växthuset blir det en rofylld stund när barnen får lyssna på sagor som lockar fantasin och som handlar om blommor, grönsaker och annat roligt. 

Nordiska Trädgårdar är Nordens största trädgårdsmässa och arrangeras i samarbete med FOR, Fritidsodlingens Riksorganisation. Mässan har cirka 400 utställare och över 60 000 trädgårdsintresserade besökare i alla åldrar och från hela Sverige.  Läs mer på www.nordiskatradgardar.se. Nordiska Trädgårdar finns också på facebook.
För mer information kontakta Lotta Signeul, pressansvarig, e-post lotta.signeul@stockholmsmassan.se eller telefon08 749 43 79.









Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 

och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 

fler än 8 000 journalister från hela världen.
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