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Ex-i isolationsförstärkare med multispänning 

Ex-i serien MACX Analog Ex från Phoenix Contact har utökats med en tvåkanals NAMUR isolationsförstärkare MACX MCR-EX-SL-2NAM-R-UP. 
Multispänning från 24 till 230VAC/DC (-20%..+10%, 50..60 Hz) gör att den kan användas över hela världen utan krav på extra spänningsanpassning. 

Enheten, endast 17,5mm bred, är konstruerad för egensäker drift av beröringsfria sensorer installerade i risk zoner enligt EN 60947-5-6 samt för potential fria kontakter och kontakter utrustade med motstånd. 
Ingångskretsarna kan övervakas för kabel fel såsom avbrott och kortslutning. Signalutgång med växlande kontakt finns för varje kanal. Reläkontaktens funktion (N/O eller N/C) kan väljas med en omkopplare. 

Precis som alla analoga MACX produkter har den nya NAMUR isolationsförstärkaren 3-vägs galvanisk isolation. 

Anslutningsplintarna - finns med skruv eller PIT (Push In Technology) - är jackbara och kodade, vilket gör installationen enkel och smidig. 

Enheterna är certifierade enligt ATEX och IECEx normer för installation i zon 2 och för Ex-i kretsar upp till zon 0 (gas) och zon 20 (damm). Tack vare SIL-certifiering enligt IEC 61508, kan de användas i installationer upp till SIL 2. 
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