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ABSOLUT SÄKRA PÅ OPTILON
Efter en utvärderingsprocess med flera leverantörer valde The Absolut Company Optilon för att implementera nya processer och systemstöd.
[bookmark: _GoBack]Efter en utvärderingsprocess med flera leverantörer valde The Absolut Company Optilon för att implementera nya processer och systemstöd för behovsprognoser, lageroptimering, påfyllningsplanering samt fabriksplanering och schedulering. Målsättningen är en bättre processeffektivitet, förbättrade servicenivåer mot moderbolaget Pernod Ricard och ökad produktivitet på anläggningarna i Åhus. Det ska uppnås genom hög automatiseringsgrad i planeringen, proaktiva beslut och optimerade produktionssekvenser samt med bibehållen mänsklig kontroll över processen.
– För oss är kvalitet A och O, inte minst inom produktion och vi vill inte lämna något åt ödet. Vi har gjort en ordentlig utvärdering och är överens om att Optilon har rätt kompetens för att förbättra våra logistik- och produktionsprocesser än mer, säger Peter Neiderud, logistikchef The Absolut Company.

Om Optilon
Optilon skapar affärsvärde för företag inom tillverkning och handel genom oberoende lösningar baserade på applikationer för planering och optimering av försörjningskedjor. Företagets konsulter är specialister och jobbar inom tre huvudområden; Supply chain design, Service optimization och Supply chain planning. 
Optilon är ett nordiskt företag grundat 2005 i Sverige med kontor i Stockholm, Malmö, Göteborg och Åbo.
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