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Pressmeddelande 			Stockholm 27 mars 2018

Stafettlärare finns inte
[bookmark: _GoBack]Med anledning av artikeln ”Trenden i skolan väcker oro: Pengar har läckt ut”, publicerad i SvD 2018-03-27 av Karin Thurfjell, framgår att kostnaden för hyrlärare kraftigt har ökat inom Stockholms Stad. Skolborgarrådet Olle Burell uttrycker en rädsla för att staden ska hamna i en stafettlärarsituation som vissa landsting har. Bilden av stafettlärare behöver nyanseras. De 62 Mkr som nämns i artikeln avser inte stafettlärare utan inhyrning av kvalificerade korttidsvikarier som tillhandahållits av olika bemanningsföretag. 
Vår interna statistik visar att majoriteten av vikarieuppdragen inom grund- och gymnasieskolan utförs samma dag som beställningen görs. Snittuppdraget för inhyrda vikarier är tre dagar och 98% av uppdragen är kortare än två veckor. Att skolan dessutom skulle vara på väg mot samma situation som landstingen befinner sig i är föga troligt eftersom de lågt upphandlade priserna (från 212 kr/h inom grundskolan) omöjliggör att ordinarie lärare skulle lockas över till en anställning hos något av bemanningsföretagen, på det sätt som skett inom vården. 
Att skolan vid ordinarie lärares oplanerade korttidsfrånvaro (t.ex. VAB, sjukdom) behöver vikarier är inget nytt fenomen. Korttidsvikarier som hyrs in ersätter inte heller de vakanser som finns p.g.a. lärarbristen. Däremot har samhällets krav på vikarier ökat (professionell rekrytering, kontroll av belastningsutdrag, referenstagning, fortbildning m.m.). Därför väljer fler enskilda skolor idag att spara dyrbar tid och resurser genom att hyra in kvalitetssäkrade korttidsvikarier från bemanningsföretag. När skolorna nu istället hyr in korttidsvikarier synliggörs vikariekostnaden som tidigare ”försvann” i skolans totala lönekostnad, eftersom skolorna då själva anställde vikarien.
Stafettlärare finns alltså inte. Däremot finns kvalificerade vikarier att hyra vid ordinarie lärares korttidsfrånvaro. 62 Mkr, motsvarande 0,36% av Stockholms stads totala skolbudget på 17 184 Mkr, är väl investerade pengar för att säkerställa att undervisningen fortlöper när ordinarie lärare inte är på plats. 
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Se tidigare publicerad artikel: 
https://www.svd.se/oro-for-dyra-stafettlarare-skolor-i-en-ond-cirkel

För mer information kontakta: 
Peder Hagen, VD Pedagogpoolen, 0708-72 97 53, peder.hagen@pedagogpoolen.se 
Anna Hävner, pressansvarig Pedagogpoolen, 0704-67 60 89, anna.havner@pedagogpoolen.se

Om Pedagogpoolen: 
Pedagogpoolen är ett auktoriserat bemanningsföretag. Pedagogpoolen hette tidigare VRE Education. Sedan 2001 hyr vi ut väl förberedda och engagerade lärarvikarier till förskola och skola samt rekryterar kompetenta lärare och skolledare.
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