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SUCCÈFÖRSÄLJNING PÅ SAMSET – ALLA HUS PÅ NYA ETAPPEN SÅLDA! 

[bookmark: _GoBack]HSB Göta ligger i startgroparna för att påbörja byggnationen av nitton villor i den nya etappen på Samset. Och innan spaden är i jorden är alla redan sålda.
Närheten till naturen kombinerat med det centrala läget bara några minuter ifrån Jönköpings centrum har gjort området populärt.
HSB började bygga på Samset 2008 och de planerade villorna är den tredje etappen i området. Husen blir moderna och lättskötta med ljus planlösning och hållbara, genomtänkta material. Mycket energi har lagts på isolering för att i längden spara både miljö och pengar. Husen säljs helt färdiga med trädgård, gångar, altaner samt asfalterad uppfart och egen carport.
Första onsdagen i maj släpptes tomterna till de som har förtur via kommunens tomtkö. 
· Det fanns ett enormt intresse och alla såldes på mindre än en månad, vilket känns otroligt bra, säger Emma Krantz, byggledare på HSB. Det är ett kvitto på att vi har skapat ett bra och attraktivt boende.
I augusti startar byggnationen. Husen kommer att byggas i två storlekar, ett på 134 kvadrat och ett på 148 kvadrat. Exteriört kommer de gå i linje med den befintliga bebyggelsen, men materialen kommer att variera. 
– Fasaderna blir i denna etapp tegel och trä, i vita och grå toner, säger Emma Krantz.
I nästa etapp planeras för nio radhus och åtta kedjehus med något mindre ytor. Framöver kommer HSB också bygga flerbostadshus med bostadsrätter och hyresrätter på det populära området. Dessutom planeras för en ny naturlekplats mellan skolan och villorna.
Inflyttning i etapp 3 planeras till sommaren 2016.
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Kommunikationschef		
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HSB Göta ekonomisk förening är ett heltäckande serviceföretag inom bostadssektorn. Vi förvaltar cirka 20.000 lägenheter i 300 bostadsrättsföreningar samt i privata och kommunala  fastighetsbolag, stiftelser etc. 

Verksamheten är starkt lokalt förankrad och regionen omfattar 23 kommuner i Jönköpings och Hallands län samt Södra Älvsborg. HSB Göta har en ledande position i vår region och har som affärsidé att erbjuda vår lokala marknad kompletta boendelösningar.
 Inom koncernen finns de helägda dotterbolagen HSB Fastighetsförvaltning Göta och HSB Gambrinus. Under 2014 omsätter koncernen ca 340 miljoner kr med cirka 250 medarbetare.                                                         Huvudkontor och styrelsens säte finns i Jönköping.
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