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Orkla Foods Sverige 
firar storsatsning i Frödinge
På Ostkakans dag, den 14 november, valde Orkla Foods Sverige att ta tillfället i akt och fira företagets senaste stora satsning, en ny produktionslinje för ostkaka i mellanmålsförpackning. Investeringen på 13 miljoner kronor välkomnas inte minst av medarbetarna i småländska Frödinge. 
Representanter från kommunens näringslivsenhet och lokalreportrar var på plats i Orkla Foods Sveriges anläggning i Frödinge, när företaget firade in sin nya satsning. 
Det bjöds förstås, dagen till ära, på ostkaka med sylt och grädde och vid en rundvandring i ostkakeproduktionen visade platschef Klas Steensrum upp anläggningens nya stolthet. 

[bookmark: _GoBack]– Här bakas ostkaka i mellanmålsförpackning. Förpackningen har två så kallade kamrar. En med ostkaka och en med sylt. Vi har byggt om hela vår ostkaketillverkning och i princip byggt en fabrik i fabriken för att kunna nå upp i allra högsta kvalitetsstandard. Detta har vi gjort under pågående produktion. Det hade vi aldrig klarat utan mina fantastiska medarbetare här. De ska ha en stor eloge för sitt engagemang och det stora arbete som de har lagt ned på att få produktionslinjen på plats!

I samband med att Orkla Foods Sverige lade upp en strategi för hur den ekonomiska utvecklingen i Frödingeanläggningen skulle vändas, togs beslut om att investera i den nya linjen, men också om att bygga om befintlig ostkakeproduktion. Satsningen ger enligt Klas Steensrum en tydlig signal om Frödinges betydelse för Orkla Foods Sveriges verksamhet:

– Investeringen i Frödinge är definitivt en viktig satsning, för Orkla Foods Sverige som företag, för våra medarbetare och för kommunen. Ökad produktion säkrar arbetstillfällen och kan på sikt förhoppningsvis skapa fler arbetstillfällen. 

För ytterligare information, kontakta:
Eva Berglie, Presschef, Orkla Foods Sverige
0708-99 19 37, eva.berglie@orklafoods.se
Orkla Foods Sverige tillagar mat och dryck i Sverige med kärlek och omtanke om människor, hav och land. Våra varumärken är Abba, Abba Middagsklart, Kalles, Felix, BOB, Frödinge, Ekströms, Risifrutti, Grandiosa, Önos,  Mrs Cheng's, Kung Gustaf, Fun Light, Grebbestads, JOKK, Den Gamle Fabrik, Ejderns, Svennes, Hållö, Lucullus,  Limfjord, Krögarklass, Liva Energi och Paulúns.
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