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Apparatbeskyttelse uden forsikring

Den nye Type 3 overspændingsbeskyttelse Plugtrab PLT-SEC fra Phoenix Contact er konstrueret med en nyudviklet adskillelsesfunktion, der giver en øget sikkerhed i filfælde af elektrisk og termisk overbelastning, uanset den installerede forsikring. Takket være Safe Energy Control (SEC)-teknologien er beskyttelsesenhederne særdeles holdbare. De beskyttede enheder bliver mindre belastede end ved konventionelle installationer.

På grund af den integrerede, stødstrømsfaste sikring kræver installation i afgrening ikke nogen ekstern forsikring. Overspændingsbeskyttelsesenhederne anvendes i applikationer med belastningsstrømme op til 26 A, og er egnede til både AC- og DC-applikationer.

[bookmark: _GoBack]Den let aflæselige statusvisning og den potentialfrie fjernmelde-skiftekontakt sikrer konstant information om produktets status. Regelmæssige kontroller af beskyttelsesenhederne kan hurtigt og nemt udføres med den transportable testenhed Checkmaster 2.

For yderligere information kontakt Product Manager Henning O. Lippert, hlippert@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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