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Efterlysning – Titanic - The Exhibition- Svenska öden
Nu efterlyses släktingar till personer med en koppling till Titanic och föremål som tros varit med på färden. Många passagerare var svenskar, som var den tredje största nationaliteten ombord, nu vill vi hitta historierna som ännu inte berättats.
Inför årets stora utställning på Halmstad Arena: Titanic – the exhibtiton, efterlyser vi åter svenska berättelser, passagerare och föremål från Titanic. Efter höstens efterlysning hörde flera av sig. Claes kommentar 

Claes-Göran Wetterholm, Titanicexpert som arbetar med utställningen, tycker till om att komma till Halmstad.

– Det blir spännande att se vad som dyker upp i form av Titanic-kontakter; jag har redan pratat med personer i regionen. En som hade en släkting ombord och den familjen har jag tidigare inte haft kontakt med, säger Wetterholm. 
– Kanske dyker det även upp föremål med anknytning till fartyget och det är alltid mycket spännande.”

Har du en släkting med Titanic-koppling?
Har du en släkting som färdades/ skulle färdas med Titanic eller har en koppling till fartyget som du vill dela med dig av. Hör av dig med din historia Halmstad Turistbyrå.
Utställningsperiod
Utställningen visas 15 april – 31 augusti 2014 på Halmstad Arena.
Om utställningen Titanic – the exhibition 
Den 15 april 1912 sjönk Titanic i det iskalla vattnet i Nordatlanten efter att ha kolliderat med ett isberg. Ombord fanns 2207 personer, 1495 miste livet. Utställningen består av ca 200 originalföremål och flertalet återskapade interiörer i naturlig storlek. Välkommen ombord och följ med på en känslomässig resa – genom berättelser, fotografier och privata föremål. Audioguide finns på nio språk och ingår i entrén.
Titanic - the Exhibition arrangeras av Destination Halmstad AB i samarbete med Halmstad Arena och Musealia Entertinment.
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