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Urpremiär

ZARAH

Stjärna till varje pris
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I år är det 100 år sedan Zarah Leander föddes. Artisten och människan Zarah Leander uppmärksammas på olika håll i landet. På Folkoperan tar sig ”Folkoperanlegenden” Claes Fellbom an ”schlagerlegenden” Zarah Leander. Han har skrivit librettot och kommer även att regissera föreställningen. Detta blir Claes Fellboms sista produktion som Folkoperans konstnärlige ledare innan han lämnar över stafettpinnen till den nya operachefen Mira Bartov 2008.
”Vad är det som får Zarah att stanna kvar i Tyskland när bomberna faller? Vem var hon och vad drev henne att vilja sjunga till varje pris?” undrar Claes Fellbom. Zarah erbjöds att bli Tysklands filmstjärna och fick gudinnestatus. ”De erbjuder ett himmelrike”, sade hon. När Zarah väl hade vant sig vid livet som stjärna blev hon beroende av detta liv och förblindades.  

Kompositören Anders Nilsson har skrivit musiken. Han har tidigare komponerat två symfonier som uppmärksammats inom musikkretsar och operan Klassresan på Operahögskolan. Zarah blir hans första helaftonsopera där han har skrivit suggestiv och effektiv operamusik med flera tydliga inslag av 30- och 40-tals schlagermelodier. Läs mer om Anders på hans webbsajt www.andersnilssoncomposer.com
Musikalisk ledare är Joakim Unander som tidigare har dirigerat ett flertal operor på Folkoperan. Joakim har etablerat sig som operadirigent både på GöteborgsOperan och Kungliga Operan där han bland annat har dirigerat Trollflöjten, Carmen, Rigoletto och Fidelio.

Den uppmärksammade designern och kostymskaparen Camilla Thulin ansvarar för kostymerna. Vi kan utlova många klädbyten och fantastiska kläder som det anstår en riktig diva. Camilla har tidigare verkat vid bland andra Stockholms Stadsteater, Riksteatern och GöteborgsOperan. Hon har även gjort kostymer till musikaler och för TV. Camilla verkade som designer för gruppen Army of Lovers och sedan 1997 är hon underklädesdesigner för Miss Mary of Sweden. Hon har skrivit böcker, håller föredrag om stil och har arbetat som moderedaktör.
I titelrollen som Zarah ser vi Ulrika Tenstam som på Folkoperan tidigare har sjungit titelrollen i Simson och Delila, Rosina i Barberaren i Sevilla, Ulrica i Maskeradbalen på Confidencen samt nu senast i Mitt hjärta brister. På GöteborgsOperan har hon gestaltat många roller bland annat titelrollen i Carmen och Amneris i Aida. I rollen som filmskådespelaren Florian återfinner vi Olle Persson. Han har tidigare gestaltat många stora roller på Folkoperan, bland annat Axel von Fersen i den nyskrivna operan Marie Antoinette och titelrollerna i Oidipus, Don Giovanni och Jeppe. Olle har också gjort en mängd skivinspelningar.

Vi vill också presentera den svenska sopranen Madeleine Wibom som härmed debuterar i en operauppsättning i Sverige. Sedan 1999 är hon fast anställd vid Luzernteatern i Schweiz där hon framgångsrikt sjungit många stora roller, senast Adina i Kärleksdrycken. Rollen som Joseph Goebbels gestaltas av Henrik Holmberg som just nu gör stor succé som Nemorino i Kärleksdrycken på Reginateatern i Stockholm. På Folkoperan sjöng han Tisifone i Fedra 2005.
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Joseph Goebbels, propagandaminister
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Judith, påkläderska, fil.dr.
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Mikael Axelsson


Moster Dodi, hans moster

Christina Högman

Magda Goebbels, Josephs hustru
Matilda Paulsson

Doktor Wiese, dramaturg vid UFA
Fredric Hellgren
Filmregissören

Stefan Axelsson

Oberst Wagener, Führerns adjutant
Robert Vetander
Goebbels sekreterare

Sandra Bundy

med flera
Folkoperans kör och orkester

Spelperiod

Efter urpremiären söndag den 23 september ges föreställningar onsdag kl 19, torsdag kl 19, lördag kl 18 och söndag kl 16 hela hösten.

Information
För ytterligare information, vänligen kontakta Folkoperans kommunikationschef Elenor Wolgers, tel: 08-616 07 17, mobil: 0733-44 64 34, mejl: elenor.wolgers@folkoperan.se. 

Folkoperans huvudsponsorer: AstraZeneca och Fortum. Sponsorer: Baker & McKenzie Advokatbyrå och Lowe Brindfors. Folkoperan erhåller bidrag av Kulturrådet, Stockholms läns landsting och Stockholms stad. 
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Fredag den 4 maj 2007 släpper vi biljetter till ”Zarah” 


- en nyskriven opera av Claes Fellbom och Anders Nilsson. 





Operan om den berömda schlagerlegenden Zarah Leander har urpremiär på Folkoperan den 23 september 2007.








