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[bookmark: Text]Großes Geld im Wohnungsgeschäft

Vorstandsbezüge: Die Chefs von Wohnungsunternehmen zählten 2014 zu den Spitzenverdienern unter den Vorständen von Immobilien-Aktiengesellschaften. 

Köln, 11. Mai 2015 – Mit vier Millionen Euro Jahressalär ist er der Spitzenverdiener unter den Vorständen deutscher Immobilien-Aktiengesellschaften: Marcelino Fernández Verdes, Vorstandschef von Hochtief, erhielt im Jahr 2014 die höchsten Bezüge. Doch auch die Wohnungs-AGs zahlten nicht schlecht. Ob Deutsche Annington, LEG Immobilien oder TAG Immobilien: Keiner der Vorstandsvorsitzenden nahm weniger als zwei Millionen Euro mit nach Hause.

Annington-Vorstandsvorsitzender Rolf Buch verfehlte die Marke von vier Millionen Euro nur knapp. Bei der LEG konnte Chef Thomas Hegel seine Bezüge fast verdoppeln auf gut zwei Millionen Euro, und der mittlerweile ausgeschiedene Vorstandsvorsitzende der TAG, Rolf Elgeti, erhielt für seine Dienste fast 2,2 Millionen Euro. 

Wer seine Vorstände gut entlohnt, ist auch bei den Aufsichtsräten großzügig: Hochtief und Deutsche Annington haben die bestverdienenden Chefkontrolleure. Bei Hochtief gab es 205.000 Euro für Pedro López Jiménez, die Deutsche Annington ließ sich die Arbeit von Dr. Wulf H. Bernotat sogar 300.000 Euro kosten.

Die aktuelle Ausgabe von immobilienmanager erscheint ab dem 11. Mai online und als Printausgabe. Das eMagazine ist unter www.immobilienmanager.de/immobilienmanager/emagazine.html zu finden, die App für iPhone und iPad gibt es im App-Store.
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