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Det svenske metal-band Meshuggah vender tilbage til København

I juni indtog Meshuggah den københavnske metal-festival, Copenhell og beviste, at de stadig leverer noget af Nordens bedste metal. Og nu vender det svenske progressive metal-ensemble tilbage til København. Nærmere bestemt ruller Meshuggah deres mørke metal-tæppe ud over Lille VEGA 5. maj 2013.

Et univers af mørke og ondskab 
Bandet, der har eksisteret siden 1987, fik deres gennembrud med albummet Destroy, Erase, Improve fra 1995. Siden er de blevet kendt for at have deres helt eget take på metal genren, og de er bestemt ikke bange for at skille sig ud og eksperimentere. 

Både live og på deres studiealbums emmer Meshuggahs musik af mørke, død og ondskab. Bandets koncerter bliver ofte beskrevet som rene vanvindsscenarier, hvor der opbygges en lydmur af hårdtslående støj. 

Nyt, rost album fra i år
På deres seneste album, Koloss fra 2012, fortsætter Meshuggah deres endeløse ridt dybt i det dystre, larmende og til tider skræmmende univers, der har givet dem anerkendelse verden over. Drowned in Sound gav pladen karakteren 8/10 og skrev bl.a.:

”Koloss, is a real triumph of its genre: inventive, surprising, pleasingly punchy, unashamedly aggressive with just enough shade, tone and melody to balance the raucous but impressive production. For those considering taking a walk on the very heavy side, this might not be a bad place to start. For anyone already smitten by the idea music-as-earthquake, dive on in.” 

Fakta om koncerten:
Meshuggah (S)
Søndag den 5. maj kl. 20.00
Lille VEGA, Enghavevej 40, 1674 Kbh. V
230 kr. + gebyr
Læs mere på http://vega.dk/arrangementer/meshuggah-9554.html.
Koncerten præsenteres med Webmagasinet Devilution som mediepartner.
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