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Til alle gravemaskineentusiaster – det nye nummer af Tilt & Rotate er ude nu!
Nu er det nye nummer af Tilt & Rotate på markedet.  
Tilt & Rotate er magasinet, der giver dig friske nyheder fra engcon, eksklusive kundeinterviews og aktuel information om de seneste banebrydende innovationer fra engcon og gravemaskinebranchen.
I dette nummer kan du fordybe dig i spændende artikler om:
· Nye produkter fra engcon
· Skolen i Strömsund, som giver eleverne de bedste forudsætninger, takket være samarbejdet med engcon
· Indblik i vores kunders hverdag med engcons tiltrotator som arbejdsredskab
· Det fortsatte samarbejde med CE Dealer Team og satsningen på elkøretøjer
"Vi er stolte af at kunne tilbyde vores læsere dette nye nummer af Tilt & Rotate. Vi er overbeviste om, at indholdet vil være en uvurderlig ressource for alle, der deler vores lidenskab for engcon og gravemaskiner," siger Viktoria Winberg, redaktør på Tilt & Rotate.
Du kan downloade det seneste nummer af Tilt & Rotate på vores hjemmeside eller ved at kontakte os på marketing@engcon.com for mere information.
Om Tilt & Rotate
Tilt & Rotate er det førende magasin for engcon-entusiaster og alle, der er interesseret i de seneste innovationer i gravemaskinebranchen. Med dybdegående rapportering, eksklusive interviews og praktiske tips er Tilt & Rotate en uundværlig ressource for alle, der gerne vil holde sig opdateret om udviklingen i branchen.




Yderligere oplysninger fås ved at kontakte: 
Viktoria Winberg | Chief Communication & Marketing Officer | viktoria.winberg@engcon.se | + 46 [0]70 316 16 77
engcon er den førende globale leverandør af tiltrotatorer og tilhørende redskaber, som øger gravemaskiners effektivitet, fleksibilitet, sikkerhed og bæredygtighed. Med viden, engagement og et højt serviceniveau skaber engcons mere end 400 medarbejdere succes for deres kunder. engcon blev grundlagt i 1990 med hovedkontor i Strömsund i Sverige og møder markedet via 14 lokale salgsselskaber og et etableret netværk af forhandlere rundt om i verden. Nettoomsætningen udgjorde cirka 1,9 milliarder SEK i 2022. engcons B-aktie er noteret på Nasdaq Stockholm. 
Du kan finde yderligere oplysninger på www.engcongroup.com
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