MAZE - smarta, lekfulla och funktionella inredningsdetaljer för moderna, tidlösa hem och arbetsplatser
Det hela började 2001 när fotografen Kent Johansson trots ivrigt letande inte lyckades hitta ett bord som passade in i sin lilla lägenhet. Han tog då saken i egna händer och ritade den numera klassiska hyllan F-shelf. En vän till Kent fick se hyllan, nappade och tog in den till sin butik för försäljning. Företaget MAZE hade därmed sett dagens ljus.
I många av de första produkterna fanns det en labyrintkänsla. Därför valde Kent att döpa sitt företag till MAZE efter att en kväll sett den klassiska deckarserien Mannen från U.N.C.L.E på tv. I en scen befann sig tjuvarna i en labyrint som heter just maze på engelska.  
Kents vision var att formge och producera smarta, praktiska och lekfulla inredningslösningar för hall och sovrum. Huvudidén var främst att ta fram produkter som går att hänga på väggen för att frigöra golvyta.  Denna affärsidé består än idag och i sortimentet finns numera hyllor, möbler och inredningsdetaljer. 
97 % av alla produkter tillverkas i Sverige och resterande 3 % i Litauen och Vietnam. Man använder sig av godkända material och har svenska agenter på plats i både Litauen och Vietnam för att försäkra sig om att tillverkningen sker under goda arbets- och miljöförhållanden.  I sin strävan att hela tiden arbeta för en bättre världsmiljö producerar MAZE små produktserier i ekologiska material och fraktar sina produkter via båt från utlandet.
I dagsläget har MAZE  50 stycken återförsäljare i Sverige och bland de största märks Svenssons i Lammhult, Åhléns, R.O.O.M och Designtorget. MAZE säljs även i Belgien, Holland, Luxemburg, Finland, Norge, Danmark, England, Italien, Frankrike och USA. Framtidsplanen är att etablera sig i Korea, Japan och Tyskland.
För ytterligare information vänligen kontakta:
EKPR & Kommunikation

Telefon: 08-667 22 06

E-post: info@ekpr.com
Högupplöst bildmaterial finns på www.ekprbildbank.com
Produkter finns i showroomet för utlåning i mitten på mars.

