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Göteborg  20 december 2010

Vit iPhone redan nu!
Sveriges olydigaste företag har gjort det igen. Nu har man byggt den vita iPhonen som alla väntar på. Mycket tyder ju på att Apple aldrig kommer släppa den till allmänheten. Men icke desto mindre har man ju beställt en ofantlig mängd vita skal och displayer av sina fabriker i Asien. Enligt ryktena så är Apple inte nöjda med färgen på den vita HOME knappen. 

Apples fabriker är å andra sidan inte nöjda med att sitta på stora lager reservdelar. Så nu har dom delarna så sakteliga börjat sippra ut på marknaden.

"- Vi kunde bara inte låta bli." så säger Stefan Svensson på Mumien.se. Om det faktum att dom delar som behövdes för att kunna bygga en vit iPhone plötsligt fanns tillgängliga. Så vi byggde ihop den vita iPhonen som ni kan se på bilderna.

Priset för en alldeles egen vit iPhone hamnar på cirka 2500:-. Men då måste man ju förstås komma med en egen iPhone till Mumien.se. 

" -Vi tror många kommer ta chansen att bygga om sin iPhone när man ändå krossat displayen eller baksidan på sin vanliga iPhone." fortsätter Stefan Svensson.

För mer information kontakta Stefan Svensson på 0771-mumien eller direktnumret 

0722-531794. Information kan även fås via info@mumien.se.

Högupplösta bilder finns på www.mumien.se/pressrum
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Mumien.se är det ledande upplåsningsföretaget på den svenska marknaden. Vi expressreparerar dessutom samtliga mobiltelefonmärken, iPod och iPhone samt digitalkameror. Mumien.se har butiker i Göteborg, Jönköping och Stockholm. De flesta större försäkringsbolagen använder Mumien.se som reparationspartner.


