Ny version av besökssystemet
Idag släpps EastCoast Visit 15.0 som är vår senaste version av besökssystemet.  Den är fullt kompatibel med Windows 10 och har genomgående stora prestanda och stabilitetsförbättringar.
 
Förbättrad användarupplevelse
Bland nyheterna har vi en helt nyskapad grafisk editor för besöksskärmen. Det går att välja språk, flaggor och pekskärmstangentbord efter behov. Samtidigt går det även att hantera mer omfattande godkännandeavtal numera. Vi har även passat på att putsa upp standardutseendet på besöksskärmen. Allt för att förbättra användarupplevelsen för besökarna. 
 
Det ligger mycket jobb bakom denna nya version av besökssystemet EastCoast Visit. Även om inte alla förbättringar syns vid en kort första anblick så har det hänt mycket under huven. Det gör mig mycket stolt att veta att vi har en såpass kompetent, modern och välbyggd produkt och vi kommer att fortsätta bygga vidare med prestanda och stabilitet som viktigt grundbultar i systemet. Samtidigt kommer nya funktioner och tjänster finnas integrerade eller som tillval framöver. Som exempel kommer vi under hösten 2015 bland annat att fortsätta vår mobila satsning och utveckla vår lösning kring utrymningshantering i mobilen, säger Richard Skalsky, VD EastCoast Solutions
 
Om Eastcoast
[bookmark: _GoBack] EastCoast Solutions är Sveriges ledande aktör inom besökshantering och ett av få företag som jobbar med besökshantering som kärnverksamhet. Vi utvecklar själva våra produkter och försäljning sker direkt mot slutkund eller via återförsäljare. Vi utför även installation, kundanpassningar, utbildning och support. Bolaget grundades 1998 och vi utvecklade och sålde vårt första besökssystem 1999. Vi har Sveriges mest sålda besökssystem och våra system finns i alla typer av branscher hos både stora och små kunder .

