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Pressmeddelande från Älvräddarnas Samorganisation

Miljöhjälte uppmanar – byt bort Fortum
Fortum har i en uppmärksammad artikel i Avesta Tidning förklarat att de vill öka regleringen i Dalälven och Klarälven. De har även tittat på möjligheten att bygga nya vattenkraftverk i Dalälven. Christer Borg, nominerad till Miljöhjälte i Aftonbladets serie Svenska Hjältar och tidigare utsedd till Årets Miljöhjälte av WWF 2010, rasar och uppmanar nu till byte av elbolag.

Christer Borg, som också deltagit i en statlig utredning som delegerad expert kring lagstiftning i vattenkraftsfrågor och arbetar heltid med miljöanpassning av svensk vattenkraft, är häpen över förslagen. Han menar att Fortum, som deltagit i dialogprocesser initierade av generaldirektörerna i de statliga myndigheterna Energimyndigheten och Havs- och vattenmyndigheten, inte är mogna att diskutera de komplexa problem som vattenkraften och elförsörjningen står inför. 

· Att ensidigt förespråka nya vattenkraftsprojekt i en tid när Sverige riskerar omfattande viten från EU på grund av sin slappa inställning till miljöåtgärder i vattenkraften visar på en enastående enkelspårighet och avslöjar deras retorik kring miljö som fullständigt falsk, menar Christer.

[bookmark: _GoBack]Sedan 2006 har frågan om vattenkraften diskuterats i riksdagen, efter en paus efter de häftiga striderna på 70- och 80-talen. Debatten tog ytterligare fart när EU:s ramvattendirektiv blev operativt i Sverige 2009. Vattenkraft påverkar ekosystem och biologisk mångfald på ett genomgripande negativt sätt, där ökad reglering av vattnet leder till katastrofartade skador. Utredningar och dialogprocesser mellan kraftbolag och miljöorganisationer och debattartiklar har så småningom lett fram till en förståelse av problematiken hos de flesta kraftbolag. Alla samtal har syftat till att hitta kompromisser mellan nödvändig elförsörjning och lika nödvändiga miljöåtgärder i vattendragen för att uppnå riksdagens nationella miljömål och EU:s rättsligt bindande miljökrav. Christer är nu besviken på Fortum.

· Tyvärr hotar denna typ av utspel hela den känsliga dialogprocessen, som bland annat landat i en fondlösning för miljöåtgärder som fått gehör hos politiker, säger Christer.

I sociala medier uppmanar nu Christer alla att lämna Fortum som elleverantör för att få dem att förstå att denna typ av utspel inte accepteras, samtidigt som han menar att vi inte har vare sig tid eller råd med denna typ av agerande om vi ska nå en hållbar elproduktion inom rimlig tid.
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