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– 13 500 besökare drack 20 000 liter öl
I helgen arrangerades Malmö öl- och whiskyfestival för åttonde gången. Mässan slog rekord och besöktes av totalt 13 500 personer som drack 20 000 liter öl och åt 6 000 maträtter under fredagen och lördagen.
– Vi har aldrig varit med om ett sådant här stort intresse tidigare. Många utställare hade sålt slut vid stängning, säger Glenn Pålsson, projektledare för Malmö öl- och whiskyfestival.

Försäljningen av förköpsbiljetter var bättre än tidigare år och arrangören Taste events hade förberett sig på att det kunde bli ett besöksrekord.
– Vi hade en bra känsla inför mässan och hoppades på rekord, men man vet aldrig hur sådana förhoppningar faller ut, speciellt med tanke på snöovädret som kom in under helgen. Folk trotsade ändå vädret och besökte oss och skapade vår största festival hittills, vilket vi är väldigt stolta och glada över, säger Glenn Pålsson.

Malmö öl- och whiskyfestival är södra Sveriges största mässa inom öl och destillat. Förra året besöktes mässan av 12 000 personer. I år slog mässan rekord och redovisade sitt högsta besöksantal någonsin, 13 500 personer.

Med över 100 olika utställare på plats, kunde besökarna välja mellan 500 olika dryckesalternativ. En av mässans nyheter var gin som fick ett speciellt fokus. Bland annat arrangerade man en Gin och Tonic-bar och provningar inom gin samt Gin och Tonic.
Dessutom arrangerades provningar av öl och en mängd olika destillat. Bland andra var den världsledande smakforskaren Nicole Garneau på plats och föreläste om mat och dryck.

– Jag och mina kollegor vill tacka alla besökare och utställare som var med och förgyllde den här helgen. Nu laddar vi om för nästa år. Då kommer vi att presentera flera spännande dryckesnyheter och bjuda besökarna på en ännu bättre mässa, säger Glenn Pålsson.

Fakta Malmö öl- och whiskyfestival 2018
· Södra Sveriges största mässa inom öl och destillat som arrangerades för åttonde gången den 9-10 mars på Malmömässan.
· 6000 portioner mat serverades och närmare 20 000 liter öl dracks.
· 13 500 besökare kom till mässan. 1500 fler jämfört med förra året. 4 400 på fredagen, 9 100 på lördagen.
· Över 100 utställare med över 500 olika drycker.
· Malmö öl- och whiskyfestival startade 2010, då under namnet Smak av whisky. Från början arrangerades mässan i Slagthuset och hade ett par tusen besökare, men på grund av sin ökande popularitet fick den flytta till Malmömässan och blev Malmö öl- och whiskyfestival.
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