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Pressmeddelande 2015-08-26
Markförsäljning ger fler arbetsplatser i Hyllie
Hyllies utbyggnad fortsätter med ännu en kontorsfastighet i ett stationsnära läge. Det är Vasakronan AB som köper mark av Malmö stad för uppförandet av Hyllie Connect, en kontorsbyggnad på 12 700 m2 för ca 700 arbetsplatser. Idag godkände tekniska nämnden avtalet om markförsäljningen för en köpeskilling på 49 530 000 kr.

Hyllie med sitt exceptionella läge och sin tillgänglighet i regionen har sedan Citytunneln öppnade växt till ett nytt centrum i södra Malmö med attraktionskraft för kontorsfastigheter och företagsetableringar. För närvarande uppförs fyra kontorshus i stationsnära lägen som omfattar drygt 22 000 m2. Vasakronans markförvärv söder om tågspåren genererar ytterligare 12 700 m2 kontorsytor för cirka 700 arbetsplatser. 

− Målet är att göra Hyllie till Öresundsregionens klimatsmartaste stadsdel och en global förebild för hållbar stadsutveckling. Med Vasakronans långa erfarenhet av att bygga hållbart och med många utmärkelser för denna aspekt är vi övertygade om att Connect Hyllie med nya arbetsplatser och det senaste inom miljötekniken kan bidra till detta mål på ett bra sätt, säger Klas Johansson, fastighetsdirektör i Malmö stad.

Connect Hyllie blir ett toppmodernt kontorshus i åtta våningsplan som får ett högt och visuellt läge vid spårområdet med en entréfasad i mänsklig skala mot Stationstorget, cirka 80 meter från Hyllie station.  

− Hyllie var från början ett oskrivet blad men området har vuxit till sig och med närheten till tågen och ringvägarna kring Malmö är läget fantastiskt. Här finns också en tydlig ambition att skapa en riktigt modern och hållbar stadsdel. Det vill Vasakronan vara med och utveckla, säger Anders Kjellin, regionchef på Vasakronan AB.
Vasakronan tillträder tomten 2016-01-15 och planerar byggstarten av Connect Hyllie under 2016. 
Övriga kontorshus som nu uppförs i Hyllie, Malmös södra centrum
eXlent Hyllie, NCC Property Development AB, 7 000 m2.
Kv Hermod, Midroc Property Development AB, 6 300 m2.
Isblocket, Byggfirman Otto Magnusson AB, 6 200 m2.
Klipporna (etapp 3) Skanska Öresund AB, 4 900 m2.

KONTAKTPERSONER FÖR VIDARE INFORMATION
Klas Johansson, fastighetsdirektör, Malmö stad
0708-29 86 21, klas.m.johansson@malmo.se 

Anders Kjellin, regionchef, Vasakronan AB
040-691 71 10, anders.kjellin@vasakronan.se    
Maria Nyman-Moritz, kommunikationsansvarig för Hyllie utbyggnadsområde
0702-51 06 65, maria.nyman@malmo.se 
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