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MJ’S – bästa stämningen i Sverige!

Ikväll blev det officiellt! MJ’S i Malmö blev utsett till det hotell i Sverige med absolut bäst stämning. Och det var ansedda White Guide som testat 150 olika hotell i Sverige som delade ut priset. I kategorin ”Fun” tog man hem första priset och fortsätter i och med vinsten sin resa mot att vara en reseanledning och destination i sig själv. 

Motiveringen lyder: ”Årets fun – hotellet med den högsta stämningen 2019. För att ha dressat om en gedigen och stillsam cityklassiker till en smågalen excentriker i internationell klass, där humöret stiger så fort man träder över tröskeln, rusar av underhållande lokalt stuk i kök och bar och håller sig på topp ända tills man stupar i säng.”

MJ’S har haft en smått otroligt år där gästbetyg och omdömen slår alla förväntningar. MJ’S försöker i så många avseenden som möjligt tänka annorlunda vilket resulterat i en bar istället för reception, en grönskande restaurang med ett sätt att njuta av mat och dryck som överraskar, rum och korridorer som inspirerar och sist men inte minst, det så kallade inre rummet. En plats som har sitt helt egna liv, öppettider, puls och innehåll. Och en egen Trivselminister. Förutom allt detta har teamet på plats ett fokus på att skapa stamgäster och ambassadörer. 

”Yes vad glad jag är för hela vårt team! Det här är deras pris, som de kämpat! Kökschef Frida Nilsson med hela sitt otroliga team, Oscar Johansson med sitt kreativa team i restaurangen, Mikael Nilsson med barteamet, stjärnor som Andreea State med underbara housekeeping-gänget, Nico som ser till att fastigheten är i toppform, grymma Amanda Moritz och hennes gäng i receptionen och naturligtvis vår egen trivselminister Hedda Wenster. Att bli utsedd till hotellet med högst stämning handlar om teamet. Allihop!”, berättar General Manager Arvid Laban Falk.

White Guide är Nordens ledande guidesystem inom hotell och restaurang och har getts ut sedan 2005. Totalt testar man varje år över 800 restauranger och 150 hotell i Sverige. Förutom MJ’S första pris i Fun-kategorin så placerar sig också Villa Strandvägen och Hotel Pigalle högt upp på listorna som bedömer den internationella nivån på upplevelserna.

”MJ’S och ESS Group försöker skapa destinationer och platser man vill återkomma till. För att göra det handlar det om stämning, detaljerna, människorna och viljan att hela tiden innovera och våga utmana den gängse bilden av vad ett hotell faktiskt kan vara. Det här priset är ett bevis för att det med fantastiska människor går att göra precis det! Tack White Guide!” säger Arvid Laban Falk, Hotel Manager MJ’S. 
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