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Klart om vilka lag som tävlar i Furusiyya FEI Nations Cup™ i Falsterbo
En av Falsterbos höjdpunkter är Furusiyya FEI Nations Cup ™ presented by Longines. Lagtävlingen med världens bästa ekipage, där Falsterbo står som värd för en av omgångarna i högsta ligan, division 1. Nu är det också klart med vilka lag som kommer att rida i Falsterbo. 

Lagtävlingen beskrivs som världens mest prestigefyllda tävling i hoppning. I Falsterbo rider Sverige, England, Holland, Schweiz, Spanien, Tyskland, Ukraina och som tidigare rapporterat; USA.  
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–Att rida i Falsterbo är det bästa som finns. En av de finaste uppgifterna man som svensk ryttare kan få, är att få representera sitt lag i den högsta divisionen bland de bästa ryttarna på hemmaplan.
Min egen förhoppning är att först och främst ta mig in i laget och få en plats där.  Vi svenskar är farliga på hemmaplan. Jag tror att vi de senaste 10 åren vunnit 4 gånger i Falsterbo, säger Jens Fredricson. 

–Oj, vilket enormt starkt startfält i år, det blir en tuff utmaning för oss, men en härlig sådan!
Vi alla är alltid extra laddade just i Falsterbo, publiken brukar alltid få oss att göra det där lilla extra, säger Sylve Söderstrand, förbundskapten för det svenska laget i hoppning. 

–Det ska bli oerhört spännande att se hur det går i år. En repris av 2012, där Sverige vann efter omhoppning mot Frankrike och England, med bra sport och spänning fram till sista rundan vore fantastiskt. Dessutom kommer individuella ryttare från ett antal länder som inte startar i Superligan och rider i de andra internationella klasserna, säger ”Jana” Wannius, President, Falsterbo Horse Show. 




För mer information och frågor:
Falsterbo Horse Show
Jan-Olof Wannius, president 
wannius@falsterbohorseshow.com
0707-83 83 03


                      
Om Falsterbo Horse Show
Falsterbo Horse Show arrangeras i juli varje år och är Skandinaviens största utomhusevenemang inom ridsport. År 2013 hålls tävlingarna 6-14 juli. Falsterbo Horse Show innebär inte bara internationell toppsport där svenska och internationella toppryttare tävlar i både hoppning och dressyr, utan är även en totalupplevelse med spänning, show, fest och trevliga människor. År 2012 hade evenemanget över 61 970 besökare. TV- sändningar från tävlingarna visades i hela 71 länder. Totalt delades det ut prispengar för 6,5 miljoner kronor. Läs mer om Falsterbo Horse show på www.falsterbohorseshow.com. 
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