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Dubbelt guld och ett brons till Sverige i Nordiska Mästerskapen i STIHL© TIMBERSPORTS©

Det blev svenskt överst på prispallen när det Nordiska Mästerskapen i STIHL© TIMBERSPORTS© avgjordes i helgen på Dyrskue i Roskilde. Atleter från hela Norden utmanade varandra i snabbhet, råstyrka och precision med yxa och motorsåg. Hans-Ove Hansson återtog guldet i de individuella tävlingarna, följt av Ole-Ivar Lierhagen från Norge på silverplats och Calle Svadling, också han från Sverige på bronsplats. Sverige vann också guld i lagtävlingen, med samma lag som tog en imponerande fjärde plats på VM 2014. 
Över 93.000 besökare bestämde sig för att besöka Dyrskue mässa i Roskilde, där de Nordiska Mästerskapen i STIHL© TIMBERSPORTS© avgjordes. Rekordstort var också tävlingsfältet, med 17 individuella deltagare från Sverige, Norge och Danmark, och 4 lag. På fredagen avgjordes dessutom det Nordiska Mästerskapet för Rookies där Samuel Hell från Sverige knep guldet före Emils Svensson på silverplats. 
Hans-Ove Hansson, som vunnit Nordiska Mästerskapen hela tre gånger, återtog guldet och blir därmed Sveriges representant i de individuella tävlingarna i VM. I det svenska landslaget ingår också Calle Svadling, Daniel Andersson, Pontus Skye, och Johannes Eriksson. Tillsammans med mer än 100 internationella atleter från 23 nationer kommer de att kämpa om en pallplats och en världsmästartitel.
En revanschsugen Hans-Ove ger järnet
Efter att ha radat upp första- och andraplatser i fem av sex grenar, hade Hans-Ove Hansson en ledning på 5 poäng före Ole-Ivar Lierhagen inför sista grenen. Så många som sex atleter från alla tre länder kämpade om pallplatserna. Men med ett fenomenalt nordiskt rekord i sista grenen, Hot Saw var det inte tvekan om vem som skulle ta hem segern, Hans-Ove Hansson. Calle Svadling som låg på en sjätte plats inför sista grenen gjorde en mycket starkt insats och avancerade till tredje plats.
– Det är otroligt roligt at ta tillbaka titeln, med denna segern har jag flest titlar i Norden. Känslan som infann sig när jag sågat den sista skivan, slått nytt nordiskt rekord och inser att jag vunnit är otroligt härlig, säger Hans-Ove Hansson, guldmedaljör i NM i STIHL© TIMBERSPORTS© och Sveriges representant i världsmästerskapen som går 12 – 14 november i Poznan, Polen, i år.
De nordiska atleter som deltar i VM i STIHL© TIMBERSPORTS© är: 

Sverige

Hans-Ove Hansson – individuellt och lag

Daniel Andersson, team captain – lag

Pontus Skye – lag

Calle Svadling – lag

Johannes Eriksson – lag

Norge

Ole Ivar Lierhagen – individuellt och lag

Vebjørn Sønsteby – lag

Ole Magnus Syljuberget – lag

Jon Arne Borg – lag
Danmark

Brian Palsgaard – individuellt och lag

Preben Palsgaard – lag

Martin Olsen – lag

Mathias Ringsholt  – lag

Bildtexter:

NM_ROOKIE_001.jpg – Sida vid sida i grenen Underhand Block Chop
Samuel Hell, vinnaren i Rookie klassen i STIHL TIMBERSPORTS kämpar mot Emils Svensson i grenen Underhand Block Chop.

NM_ROOKIE_002.jpg – En lycklig vinnare efter fyra tuffa grenar

Samuel Hell, sträcker upp händerna i luften i en segergest efter sista grenen i helgens Rookie NM som hölls vid Roskilde Dyrskue.

NM_TEAM_001.jpg – Danmark och Sverige 2 i en hård och jämn kamp

Danmark och Sverige 2 kämpade hårt om tredje platsen i helgens NM i STIHL TIMBERSPORTS, där Danmark tyvärr blev för svåra och knep bronsplatsen.

NM_TEAM_002.jpg – svenskt överst på pallen i lagtävlingen

Sverige lag 1 tog inte oväntat hem segern i helgens NM i STIHL TIMBERSPORTS. Laget är identiskt med det laget som tog en sensationell fjärde plats vid VM 2014.

NM_INDIVIDUELLT_001.jpg – Svenske Calle Svadling kämpar om en pallplats

Den unge och lovande Calle Svadling kämpade hårt och gjorde en mycket bra tävling där han slutade trea. Calle är en ung och lovande TIMBERSPORTS atlet och var som rookie uttagen i världslaget.

NM_INDIVIDUELLT_002.jpg – Publikrekord på Roskilde Dyrskue där Nordiska Mästerskapen i STIHL TIMBERSPORTS hölls

Mer än 93.000 besökare kom till Roskilde Dyrskue mellan 5 – 7 juni och många av dem stannade och såg de spännande TIMBERSPORTS tävlingarna.

NM_INDIVIDUELLT_003.jpg – Hans-Ove Hansson ger järnet och sätter ett nytt nordiskt rekord

Hans-Ove Hansson har en imponerande meritlista och är också den nordiske atlet som lyckats bäst internationellt med en nionde plats vid VM 2014. Här i sista grenen, Hot Saw där han satte ett nytt imponerande nordiskt rekord. Han sågade tre trissor med monstersågen  på 6,63 sekunder.

NM_INDIVIDUELLT_004.jpg – Mycket svenskt på prispallen i Roskilde

Hans-Ove Hansson återtog den Nordiska Mästartiteln i helgens TIMBERSPORTS NM från danske Preben Palsgaard och har nu flest nordiska mästartitlar, hela fyra stycken. Norrmannen Ole-Ivar Lierhagen gjorde en bra tävling och slutade tvåa. En mycket lycklig bronsmedaljör, unge Calle Svadling tog sig för första gången som senior upp på prispallen.
För mer information, kontakta: 

Hans-Ove Hansson, Nordisk mästare STIHL© TIMBERSPORTS© 2015 och Sveriges representant i VM Poznan, Polen, 12 – 14 november 2015.

Tfn:  070- 311 95 13

Gunilla Eriksson, STIHL© TIMBERSPORTS©
Tfn: 070- 191 90 21, e-post: gunilla.eriksson@stihl.se
Vad är STIHL© TIMBERSPORTS©?

STIHL© TIMBERSPORTS© SERIES är en internationell serie lumberjack-tävlingar. Den har sitt ursprung i Kanada, USA och Nya Zeeland där skogshuggare höll lokala tävlingar för att avgöra vem som var bäst på sitt yrke. Med tiden utvecklades testerna av styrka och skicklighet till professionella tävlingar på hög idrottslig nivå. År 1985 instiftade STIHL Inc. USA, i samarbete med sportkanalen ESPN, STIHL© TIMBERSPORTS© Series som är en Championship Series i USA och i Europa. 

STIHL© TIMBERSPORTS© Series består av sex discipliner: tre med yxa, Springboard, Standing Block Chop och Underhand Chop, och tre med såg och motorsåg, Stock Saw, Single Buck och Hot Saw. Grenarna har fokus på en kombination av skicklighet och styrka där utrustningen många gånger kan väga upp emot 30 kilo med en kraft på 80 hk och kedjehastighet upp mot 240 km/t.

Mer information samt bild- och videomaterial hittar ni på

http://www.stihl.se/sammanstaellning-maesterskap.aspx
http://media.stihl-timbersports.com
eller på Marknadsportalen 
http://stihl.billes.se/account/
STIHL® TIMBERSPORTS® är ett registrerat varumärke för ANDREAS STIHL AG & Co. KG.


