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Kalendarieinformation
Det händer på Naturhistoriska riksmuseet i september 2019

Stockholm 30/8

[bookmark: _GoBack]Ta chansen att se museet bakom kulisserna. På Geologins dag den 14 september öppnar vi dörrarna på glänt till utvalda samlingar. Se vackra mineral och spännande meteoriter i vår mineralsamling. Först till kvarn gäller, se till att förköpa din biljett. Välkommen!


Geologins dag 
En stenkul heldag för hela familjen! Kom och upplev geologi med alla dina sinnen: gräv efter fossil, se vackra mineral och träffa Dino-Doris. Våra experter undersöker dina medhavda stenar och fossil. Passa även på att se museet bakom kulisserna (biljett förköps på www.nrm.se). 

Datum: 14 september
Tid: Kl. 10-16

Se museet bakom kulisserna
Se Naturhistoriska riksmuseet bakom kulisserna på Geologins dag! Följ med museets forskare som guidar och visar museets spännande mineralsamling. Visningarna ges flera gånger under dagen och rekommenderas från 10 år. 

(Visningen Bakom kulisserna i fossilsamlingen är utsåld)

Begränsat antal platser, först till kvarn gäller. Kostnad: 40 kr/biljett, förköp på www.nrm.se. 

Datum: 14 september
Tid: kl. 11.30, 12.30, 13.30, 14.30 

Biljettsläpp! Superpower Dogs på Cosmonova
I vår vardag är de våra bästa vänner. När katastrofen slår till eller vi drabbas av sjukdom, är de också våra superhjältar. I filmen följer vi sex stycken hundar som med träning och medfödda talanger utför stordåd i människans tjänst. 

Vi får bland annat följa valpen Halo, som tillsammans med sin supertränare Cat, tränas i att bli en livräddningshund. Det visar sig att starka band och massor av kärlek inte bara ger en stark vänskap, det skapar superkrafter utöver det vanliga.

När: biljettsläpp 10 september. Filmpremiär 25 oktober.
Biljetterna köps på www.nrm.se. 

Visning med Dino-Doris
Träffa museets passionerade och blivande dinosaurieforskare. Dino-Doris berättar om sitt absoluta favoritämne och ger exempel på hur en paleontolog jobbar. En dramatiserad visning för dinodiggare i utställningen Fossil och evolution.

Rek. ålder 6-10 år, men alla är välkomna. 

Datum: Varje lördag
Tid: Kl. 12, 13 och 14 

Visning 10 favoriter
Kan du historien om pungvargen? Se den tvåhövdade kalven. Vi visar museets topp-tio, de extra sevärda föremålen du inte får missa under ditt besök. Följ med på en 40 minuters guidad tur över hela museet.

Passar alla från 6-100 år. 

Datum: Varje söndag 
Tid: Kl. 12, 13 och 14. (Visning kl. 13 på engelska) 


Samtliga filmer på Cosmonova 
På Cosmonova upplever du världen på nära håll i världens största filmformat och med en ljudupplevelse utöver det vanliga.

I september kan du se följande filmer på Cosmonova:
A Beautiful Planet
Djurfilmen
Oceans: Our Blue Planet
Pandor





Tillfälliga utställningar

Odla staden 
Barfotastig, naturlek och massor av spännande växter. Välkommen till Odla staden. Här kan stora och små uppleva naturen med alla sinnen och inspireras till egen odling. 

Se hur naturens hjältar bor, lär dig dansa som ett bi och klappa på Sarri och Parre som bor i dino-trädgården. Där kan du också kika på växter som funnits sedan dinosauriernas tid.

Visas till och med 29 september

NaturligtVis
Hållbara och kreativa innovationer för framtiden! Det här är en elevutställning som engagerar och får dig att tänka nytt. Med återvunnen plast, förpackningar och annat överblivet material har eleverna skapat kläder, lampor och nytänkande fågelholkar. 

Utställningen är med verk skapade av elever på Cybergymnasiet och Thorildsplans gymnasium. 

Visas till och med 22 oktober 2019


Permanenta utställningar
På Naturhistoriska riksmuseet visar vi 11 permanenta utställningar. Här kan du se dinosaurier, djur och växter från hela världen, fossil, mineral och meteoriter, följa människans evolution och mycket mer.

Samtliga utställningar: Den mänskliga resan, Djuret människan, En souvenir för livet, Fossil och evolution, Liv i vatten, Livets mångfald, Polartrakterna, Uppdrag: KLIMAT, Expeditioner, Natur i Sverige och Skatter från jordens inre. 



Fri entré till utställningarna




Pris Cosmonova: 
40 min-film: 120 kr vuxen, 60 kr barn och ungdom
20 min-film: 80 kr vuxen, 40 kr barn och ungdom


För ytterligare information och bilder, kontakta
Caroline Forsström, marknadsassistent 
Telefon: 08-519 551 92/0734175680
E-post: caroline.forsstrom@nrm.se
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