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Kalendarieinformation
Det händer på Naturhistoriska riksmuseet sommaren 2015

Stockholm 1 juni

För biologisk mångfald i en urban miljö. I utställningen Odla staden ger vi dig fler tips för att delta i stadsodlingsgemenskapen.  Välkommen att inspireras av museets stadsodling på innergården. 

Har du träffat Dino-Doris? Hon är den passionerade dinosauriefantasten som drömmer om att bli paleontolog. Hon visar nya utställningen Fossil och evolution för alla barn under sommaren!

Ny utställning! Fossil och evolution
Välkommen till Naturhistoriska riksmuseets populära utställning med dinosaurierna. Fossil och evolution handlar om hur djur och växter har kommit och gått under jordens historia. 

Här kan du lära mer om de gigantiska dinosaurierna, om flygödlor, hur månen bildades och hur djur - och växtliv påverkades när en asteroid krockade med jorden. Tidspannet spänner från 4,5 miljarder år fram till för 65 miljoner sedan då dinosaurierna dog ut.

Visning med Dino-Doris
Träffa museets passionerade och blivande dinosaurieforskare som berättar om sitt absoluta favoritämne och visar hur en paleontolog jobbar. En dramatiserad visning för dinodiggare i nya utställningen Fossil och evolution.

Rek. ålder 6-13 år, men alla välkomna. Visningarna ingår i entrébiljetten.

Datum: Lördagar och söndagar 6/6-23/8
Tid: Kl. 13 och 14

Visning 10 favoriter
Har du sett skelettet av världens största däggdjur? Kan du historien om pungvargen? Se den tvåhövdade kalven! Vi visar museets topp-tio, de extra sevärda föremålen du inte får missa under ditt besök.

Följ med på en 30 minuters guidad tur över hela museet.

Rek. från 6 år. Visningarna ingår i entrébiljetten.

Datum: Lördagar och söndagar 6/6–23/8
Tid: Kl. 12 och 15

Odla staden
För biologisk mångfald i urbana miljöer: Välkommen att inspireras av museets egen stadsodling på innergården. 

I utomhusutställningen Odla staden får du konkreta tips på hur du kommer igång att odla, hur du än bor. Upptäck odlingsbäddar med ätbara blommor, kryddor och perenner.

[bookmark: _GoBack]Flera dagar i veckan mellan 12 och 16 kan du ställa frågor till vår trädgårdsmästare (exakta tider publiceras på www.nrm.se). Missa inte heller vår tipsrunda och andra prova på-aktiviteter under sommaren. 

Datum: 22/6-16/8

Passa på! Se utställningen I vått och torrt
Bilder av Årets naturfotografer. Genom pristagarna Jonna och Tammy Bergströms ögon får vi se den svenska naturen och dess djur ur nya och oväntade perspektiv och med en känsla som berör. Det är första gången som priset delas av två personer. 

I fotograferingen har systrarna utvecklats tillsammans och inspirerat varandra till nyskapande. Deras mål är att fånga naturen på ett sätt som ingen har gjort tidigare.

Visas till och med: 30/8

Filmer på Cosmonova 
På Cosmonova upplever du världen på nära håll i världens största filmformat och med en ljudupplevelse utöver det vanliga!

I sommar kan du se följande filmer på Cosmonova:
Galapagos 3D
En resa bland korallreven
Istidens jättar
Kollisioner i kosmos & Solsystemets värsta väder


För ytterligare information och bilder, kontakta
Caroline Forsström, marknadsassistent 
Telefon: 08-519 551 92/0734175680
E-post: caroline.forsstrom@nrm.se
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Visiting address: Frescativagen 40
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