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Online-konfigurator for elektronikkhus

Med online-konfigurator Housing select 2.0 tilbyr Phoenix Contact for første gang en interaktiv løsningskonfigurator med 3D-visualisering. 

Ved hjelp av en intelligent kombinatorikk, interaktivt valg av komponenter og sanntidsvisualisering i 3D kan kundene i kun få trinn sette sammen elektronikkhuset helt i tråd med personlige behov. Ønsket husserie og størrelse velges helt enkelt, egnet tilkoblingsteknikk legges til, og produktet er ferdig. Konfiguratoren åpner for en brukervennlig konfigurering av samtlige enkeltkomponenter ved hjelp av metoden dra og slipp, også på mobiltelefoner (iOS og Android). 

Når ønsket husserie er valgt, vises kretskorttilkoblingene som passer til valgt byggform. Enkeltkomponentene kan deretter eksporteres som stykkliste eller legges direkte i handlekurven og bestilles. Slik ledes brukerne skritt for skritt gjennom konfigureringsprosessen, og de kan være sikre på at de får den beste løsningen for applikasjonen. Konfiguratoren kan hentes opp ved å taste inn webcode #0512 i tekstsøkefunksjonen. Samtlige funksjoner for de to husseriene ME og ME-MAX er tilgjengelige ved introdusering på markedet.
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