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XnX Data AB distribuerar skanner- och översättningspennor från det taiwanesiska företaget PenPower Technology Ltd. 

WorldPenScan och WorldPenScan Pro skannerpennor, omvandlar pappersbaserad text till redigeringsbar text i Mac- och Windowsdatorer.
Den optiska teckenigenkänningen (OCR) klarar att känna igen mer än 190 språk.

Pennorna använder sig av en rättstavningsfunktion för att förutsäga OCR-tolkningen samtidigt som den kompenserar om man råkar skanna lite snett.
När man behöver skanna text, OCR-nummer, streckkoder och grafik till dokument och applikationer i datorn är WorldPenScan ett utmärkt val.
Det underlättar bl a vid betalning över Internet eller vid arbete med redovisningsprogram.

Då kan man med pennan direkt skanna in OCR- och fakturanummer m m i stället för att knappa in informationen med tangentbordet.
Man kan till och med skanna in handskriven text och namnteckningar m m som bilder direkt till Word, Excel, PowerPoint mm.

Man kan också skanna text direkt till många webbaserade online översättningsprogram.

WorldPenScan Pro levereras dessutom med en licens av Babylon översättningsprogram för både on-line och off-line översättning till och från svenska och många andra språk i såväl Mac som Windows.
Pennan är ergonomiskt utformad, prisvärd och smidig och ansluts till datorn via en USB-port.
OBS! Pennorna fordrar datoranslutning.

För mer information kontakta oss på: 08-626 71 00, info@xnxdata.se eller se www.xnxdata.se meny Läspennor.
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