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Pressmeddelande 2011-03-15
Ny kakelstudio med italienskt sortiment
I lördags slogs portarna upp, vid Ängelholmsvägen i Helsingborg, för INTERNI Kakelstudio som är specialist på kakel och kakelinredning. Ansvariga för butiken är Jan Olsson och Roberto Rossi som båda har jobbat i kakelbranschen i ca 25 år. Med sin stora erfarenhet i branschen så erbjuder INTERNI Kakelstudio ett brett och prisvärt sortiment med bra kvalitet.

Butiken i Helsingborg är bara den första av tre butiker som kommer öppnas under våren. INTERNI Kakelstudio kommer inom en snar framtid även att öppna butiker i Växjö, där Marcus Klannemark är ansvarig, och i Malmö med Pär Kullenberg i spetsen.

Bolognamässan tände affärsidé

Idén till INTERNI Kakelstudio föddes när de fyra gjorde en resa till kakelmässan i Bologna. Alla fyra hade jobbat tillsammans på en tidigare arbetsplats och ville tillsammans fortstätta att arbeta med kakel och klinker. Mässan i Bologna väckte deras intresse för ett italienskt sortiment och det tog de med sig när de sedan startade INTERNI Kakelstudio. 
Jan Olsson som är en av de ansvariga för butiken i Helsingborg säger lite skämtsamt: ”Har man väl börjat arbeta i Kakelbranschen så blir man lätt kvar där.” Alla fyra ansvariga för INTERNI Kakelstudios butiker har arbetat med kakel och klinkers på flera olika arbetsplatser i ca 25 år, och tillsammans så bildar de en bred erfarenhet som de tar med sig in i arbetet på INTERNI Kakelstudio. ”Kakel är väldigt tacksamt att arbeta med för att det är vackert att se på och sen är det härligt att kunna sälja något som gör kunderna glada” berättar Jan.
Spännande italiensk exponering

Men det är inte bara sortimentet som är inspirerat av Italien. Utställningen använder sig av italienska exponeringsmetoder som gör att man använder ytan i butiken på ett väldigt fördelaktigt sätt. Jan Olsson berättar att med en väl planerad utställning och med ett stort lager så kan INTERNI Kakelstudio ha bra ett brett och prisvärt sortiment med bra kvalitet. 
Så är du intresserad av att besöka en kakelbutik med brett italienskt sortiment och med stor erfarenhet, besök INTERNI Kakelstudio.
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INTERNI Kakelstudio är en utställningsbutik med bred erfarenhet, som specialiserar sig på kakel och klinkers. De har ett brett sortiment som till största delen bygger på kvalitetsvaror från Italien. För närvarande har de en butik vid Ängelholmsvägen i Helsingborg men under våren så öppnas butiker i Växjö och Malmö. Öppettider: Mån – Fre: 10-18, Lör: 10-15.








