Happy Homes inleder ett samarbete med Allt i Hemmet



Färg- och interiörkedjan Happy Homes kommer från och med september att sponsra inredningstidningen Allt i Hemmets nya reportageserie ”Allt i Hemmet rycker ut”. Med golv, tapeter, färger, verktyg och hantverkshjälp från Happy Homes kommer inredningsteamet från Allt i Hemmet ta sig an nya uppdrag i varje nummer.

Reportageserien ”Allt i Hemmet rycker ut” är uppbyggd på samma sätt som inredningsprogrammen på tv fast här presenteras projekten istället i tidningsformat. Syftet är detsamma; ett inredningsteam rycker ut och hjälper familjer som saknar inspiration, tid eller motivation att själva renovera sitt hem. 

Inredningsteamet, som består av Isabelle McAllister och Christina Breeze le Guellaff samt arkitekten och möbelsnickaren Jacob af Klintberg, förverkligar en familjs inrednings-drömmar i varje nummer. Teamet hjälper till med alltifrån att skapa ordning i hallen, de arrangera textilier i sovrummet à la boutique-hotell till att avgränsa vardagsrummet på bästa sätt.

Happy Homes är glada över att kunna hjälpa till och sponsra det här projektet som vi hoppas ska inspirera och motivera tidningsläsarna att själva göra om hemma och skapa ett nytt hem – utan att flytta!
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