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Retriever passerar drömgräns – 200 miljoner arkiverade artiklar

I dag firar personalen på Retriever med tårta. Anledningen är att företaget i dagarna passerade en magisk gräns.

– Vi har nu passerat 200 miljoner sökbara artiklar i vårt nyhetsarkiv. De äldsta artiklarna är från 1945 års upplaga av den norska dagspresstidningen Verdens Gang och de tidigaste svenska artiklarna kommer ifrån 1981 års upplaga av Dagens Industri, berättar Therése Olsson, marknadschef på Retriever.

Varje dag samlar Retreiver in cirka 150 000 nya artiklar från alla världens hörn. Artiklarna, på 30 olika språk, sparas och indexeras. Arkivinnehållet består i dag av 80 procent webbpublicerade artiklar och 18 procent tryckt artiklar. Än så länge är bara ca två procent material från radio/tv.
– Vi har i dag ett helt unikt arkiv, det finns ingen i Norden som har den bredden, sökbarheten och samtidigt också det djup som vi kan erbjuda.

Med ett sådant stort sökunderlag, hur bibehåller man en lättanvänd tjänst?

– Vi arbetar löpande för att optimera arkivet när det gäller snabbhet och träffsäkerhet. Filtrering i träfflistor blir naturligtvis också väldigt viktigt när underlaget är så här stort. I dag kan du avgränsa din sökning med booleska operatorer, tidsperiod, del av artikel etc. När du fått din träfflista kan du sedan filtrera den vidare med en mängd val som; källor, namn i träffar, mediekanal och så vidare.



 
För mer information, kontakta:
Therése Olsson, Marknadschef Retriever Sverige, tel. 0760-00 10 06 eller therese.olsson@retriever.se  


Retriever är Nordens ledande leverantör av mediebevakning, verktyg för redaktionell research, medieanalys och företagsinformation. Retriever är ett företag inom TT-Gruppen och ägs av Tidningarnas Telegrambyrå och norska nyhetsbyrån NTB.
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