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Havana Club ønsker med denne relanseringen av Havana Club Añejo Especial, å fremheve sine Cubanske røtter og deres høye kvalitet. Havana Club Añejo Especial lanseres med nytt utseende og ny oppskrift.
Under utviklingen av den nye oppskriften har Maestro Ronero, Asbel Morales, benyttet seg av en unik blandingsprosess med lagrede rom slik at han oppnår et resultat som gir et rikelig aromautrykk og en smaksprofil med noter av vanilje og karamell med underliggende hint av tobakk, kanel og appelsinskall. 

Etiketten på flasken har også blitt oppgradert for å fremheve kvalitet og opprinnelse. Nye designelementer inkluderer en håndskrevet font og eiketønner som bakgrunns motiv. Havana Club ønsker å rette fokuset på håndverket som ligger bak, samt selskapets kjerneverdier som opprinnelse, kvalitet og tradisjon.   
Havana Club’s Maestro Ronero, Don Asbel Morales, kommenterer: På Havana Clubs destilleri på Cuba jobber vi kontinuerlig med å utvikle nye oppskrifter som vi håper vil appellere til en rekke romentusiaster rundt om i verden. Den nye Havana Club Añejo Especial har en klar smaksprofil takket være den unike produksjonsprosessen vi har tatt i bruk. Først blir rombasene lagret på hvite, unge eikefat før de blir blandet og lagret igjen. Til slutt tappes de på flaske. Påvirkningen fatlagringen gir er tydelig i smaksprofilen med noter av vanilje og karamell i forgrunnen, noe som gjør dette til en ideell base i Cubanske cocktails, spesielt Cuba Libre.”
Nick Blacknell, International Marketing Director for Havana Club International, sier: “Vi er veldig fornøyde med den nye Havana Club Añejo Especial. Vår Maestros Roners har produsert, ikke bare det vi tror blir den beste romen i klassikere som Cuba Libre, men den har også et utrykk som kan være attraktiv for whiskyentusiaster som ser etter like gode, men mer spennende alternativer enn deres faste merker. Med denne nye blandingen og dens premium look, er vi sikre på at Havana Club Añejo Especial vil tilfredsstille kravene fra unge, sosiale personer som er på utkikk etter en naturlig søtere smaksprofil og som verdsetter opprinnelse og kvalitet”.

Havana Club Añejo Especial har alt blitt lansert i flere land og fra februar måned vil den være tilgjengelig på vinmonopolet og ut til bar- og restaurantmarkedet. Produktet har en veiledende pris på 359,90 (70cl). Varenummer: 3131101. Basisutvalg. Butikkategori 3.
-SLUTT-

Noter:

Havana Club Añejo Especial smaksnoter:

· Nese: Noter av vanilje og karamell med et hint av tre fra fatene. En anelse krydder, appelsin og florale noter. 
· Palett: Noter fra vanilje og karamell med en subtil smak av tobakk, kanel og appelsinskall. 

· Munn: Rund med noe fylde.

· Avslutning: Noe tørr avslutning fra tanninene fra fatene og med en sødme av karamell. 

Cuba Libre oppskrift:

· 5 cl Havana Club Añejo Especial

· Ferskpresset 1/2 limejuice
· 10 cl Cola 

· Isbiter

· 1 limebåt som garnityr
Fremgangsmåte: 

Fyll isbiter i et highball glass og tilsett 50cl Havana Club Añejo Especial. Klem saften ut av 2 store limebåter og topp opp med cola (maks 10 cl). Pynt med en limebåt.

Havana Club International S.A.:

· Havana Club International S.A. ble etablert i november 1993 av det cubanske selskapet Cuba Ron S.A og det franske selskapet Pernod Ricard Group, med formålet å utvikle merkevaren Havana Club internasjonalt ved hjelp av Pernod Ricards sterke internasjonale distribusjonsnettverk. 

· Siden 2003 ble Havana Club International S.A. også ansvarlig for lokal distribusjonen av Havana Club på Cuba, sammen med andre internasjonale merker i Pernod Ricard porteføljen.  

· I 2007 åpnet Havana Club International S.A. sitt nye destilleri i San José for å møte den økte etterspørselen etter lagret rom.  

· I 2014 solgte Havana Club mer enn 50 millioner flasker og ble rangert som nr. 22 i “The Impact Top 100 Brands”. Havana Club er det tredje største internasjonale rommerket i verden utenfor USA og verdensledende i kategoriene premium og super premium rom.

· Havana Club eksporteres til 120 land, bortsett fra USA hvor cubanske produkter er utestengt på grunn av importbarrieren. 

· Internett: www.havana-club.com, www.havana-cultura.com www.havana-mojito.com og www.havana-cocteles.com 

Kontakt:

Richard Düring
Pernod Ricard Norway
Tel: +47 920 15 962
E-mail: richard.during@pernod-ricard.com 

