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Göteborg 5 juli 2011


Stora Teatern öppnar upp under Kulturkalaset 

Litteraturcafé i Kristallfoajén, konserter i Salongen och guidade visningar.  Stora Teatern öppnar upp under Kulturkalaset med ett brett program; Svenska Popkören, ChorusNight med gäst Tomas von Brömssen, Balettakademien och klassisk pianomusik.

[bookmark: _GoBack]På Litteraturcafét blir det samtal och uppläsningar både på onsdag och torsdag. På torsdagen den 18 augusti klockan 19 i Kristallfoajén, samtalar den prisbelönta norska författaren Beate Grimsrud, som sommarpratade i P1 i söndags, med Ulf Karl Olov Nilsson. Det är det första samtalet i höstens program för Internationell Författarscen Göteborg. Hängiven idén om samtalet som mötesplats samarbetar flera parter och ambulerar sedan starten 2010 runt på olika scener i Göteborg. 

Samma kväll klockan 20:30 får vi höra smakprov från några av pianisterna som medverkar i Göteborgs Pianofestival. Det blir klassisk pianomusik av 200-års jubilerande Frans Liszt som räknas till en av historiens främsta pianister. Festivalen arrangeras i slutet av oktober. 

Onsdagen den 17 augusti klockan 21:30 uppträder Balettakademien i Salongen med föreställningen Från Kylan in i värmen. Torsdag klockan 21:30 ges kör- och orkesterkonserten ChorusNight som gästas av Tomas von Brömssen. På fredag klockan 21:30 är det dags för Svenska Popkören. 

Higab bjuder på guidad rundvandring i huset två gånger varje dag under Kulturkalaset, tisdag till söndag klockan 16 och 18. 



Mer information: 
Mia Samuelsson, konstnärlig ledare Göteborgs kulturkalas, tel: 0707- 80 00 97 
mia.samuelsson@goteborg.com 



Göteborgs kulturkalas 16-21 augusti 2011 är ett samarbete mellan Göteborgs Stad, Västra Götalandsregionen och Göteborg & Co, som också projektleder evenemanget.
www.goteborg.com/kulturkalaset
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