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Slå en signal till det glada 60-taleT

-Sagemcom presenterar retroinspirerade trådlösa telefonen Sixty
Maj 2012
Sagemcom presenterar den trådlösa telefonen Sixty där Familjen Jetson möter det glada 60-talet med den absolut senaste tekniken. Sixty är med sin unika design lika mycket en inredningsdetalj som en telefon för hemmet och passar dem som vill ha det lilla extra.  

Retrotrenden växer sig starkare vilket syns i allt ifrån mode till mat och inte minst inredning. Att åka på loppis för att fynda eller leta uniciteter på farmors vind har de senaste åren blivit mycket populärt och just blandningen mellan gammalt och nytt sätter prägel på de mest trendiga hemmen. 

– Det känns riktigt kul att kunna erbjuda konsumenterna en kombination av design och teknik med härlig retrokänsla. Sixty är lika mycket en telefon fylld med funktionella lösningar som en inredningsdetalj med härlig retroinspirerad känsla, säger Gabriel Lahdosson, County Manager Norden, Sagemcom

Designen hos Sixty är inspirerad från 60-talet, men funktionaliteten är den absolut senaste. Med sin touch screen, inbyggda telefonsvarare, nummerpresentatör och telefonbok med plats för 150 kontakter är Sixty hela familjens lilla hjälpreda. Utöver detta bjuder Sixty på roterande ljus och ljudeffekter under uppringning samt en rad energisparande funktioner och retroinspirerande ringsignaler. 
– Med Sixty bjuds man på en nostalgitripp samtidigt som man kan lagra vännernas telefonnummer. Den är helt enkelt en telefon med gammalt stuk, framtagen för modernt bruk, fortsätter Gabriel Lahdosson, County Manager Norden, Sagemcom

Inredningstips för nostalgikern 

• Jobba med detaljer, ett mönstrat tyg, en retroinspirerad tavla eller en färgglad vas kan lyfta ett helt rum.

• Visa din personlighet, ett härligt hem syns det vem som bor i!

• Mixa gammalt och nytt, var inte rädd för att blanda mormors porslin med den senaste möbeln eller tekniken. 
Sixty finns tillgänglig i handeln till ett cirkapris på 999 SEK och finns redan nu i färgerna orange och vitt, till hösten lanseras den även i svart. 

Om SAGEMCOM NORDIC AB

Sagemcom har sitt huvudkontor i Frankrike och ägs av Carlyle Group och anställda - via Sagemcom Holding och Sagemcom SAS. Sagemcom är marknadsledare i Europa och Sverige inom digital-tv-mottagare. 2002 startade företaget nordiskt försäljningskontor i Stockholm och har även verksamhet i Norge, Danmark och Finland. Sagemcom är ledande i Sverige och Danmark på digital-tv mottagare och marknadsför även, Philips PicoPix och DECT-telefoner.

Om SAGEMCOM

Sagemcom är ett Fransk högteknologisk företag med en global närvaro och är redan ledande i Europa inom de flesta av sina viktigaste marknader. Företaget specialiserar sig inom bredband (Digital Home, digital set-top box, bredband och bostads terminaler), telekom och energi (M2M, infrastruktur för telekommunikation, SmartGrid och mätning) och hantering av dokument (utskrift terminaler, programvaror och lösningar, digital produktion). Med en omsättning på över 1,4 miljarder euro, sysselsätter Sagemcom 6 000 personer på fem kontinenter. Sagemcom strävar efter att etablera sig som en ledare inom kommunikationsterminaler med höga mervärden.
Sagemcoms policy kring hållbar utveckling börjar redan på designstadiet för produkterna. Detta gäller för hela industriprocessen, från eco-design i enlighet med ISO-standards, minskning av energi-förbrukning för produkterna, och normer för underleverantörer.

För mer information besök: www.sagemcom.com 
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Sagemcom Nordic AB 

Kista Science Tower, 164 51 KISTA
	För mer information om Sagemcom kontakta:

Helena Rustas,
Nordisk Marknadskoordinator
helena.rustas@sagemcom.com 

0739801201
För högupplöst material och produktprov kontakta:

Nina Brogård
nina@wenderfalck.com 
0762064777
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