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Forskare, innovatörer och entreprenörer från norra Europa besöker Gävle
Den 24 januari kommer projektet Emerging Innovation in Northen Europe Programme till Gävle.  Programmet har tagits fram av nordiska ministerrådet för att öka nätverket och samarbetet gällande innovationer i norra Europa. Programmet syftar till att öka kunskapen hos deltagarna gällande innovation, entreprenörskap i innovationssfären, och den nordiska och nordvästryska marknaden. Under programmet som startades i september 2010 har deltagarna genomgått en mix av föreläsningar, seminarier, workshops och besök hos forsknings och utvecklings institutioner.
Anledningen till Gävlebesöket är att Gävleborgs företagsinkubator Movexum deltagit som enda svenska organisation i programmet. Enligt Movexums VD Ulf Borbos deltar de i programmet för att företagsinkubatorn ville bredda nätverket i norra Europa som ett naturligt steg i att öka det geografiska affärsområdena för inkubatorsbolagen. När besöket till Sverige började planeras föreslog Ulf att programmet skulle lägga en dag i Gävle.
”Det är viktigt att våra grannländer får veta vad som händer i den här regionen och vilka möjligheter Gävleborg erbjuder, säger Ulf Borbos”
Under dagen kommer besökarna bland annat få besöka Movexum, träffa några av företagsinkubatorns entreprenörer, besöka Högskolan i Gävle och äta middag i Stadshusets spegelsal.  Bland besökarna finns en blandning av forskare, innovatörer och entreprenörer från bland annat länder som Ryssland, Norge, Finland och Lettland.
Tid för vidare pressinformation finns vid det förmingel som sker på hotell Winn (Restaurang Absint)klockan 18.00 den 24 januari.
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