PRESSINBJUDAN FRÅN CHALMERS OCH UNIVERSEUM
ALLT OM GRAFEN – NY UTSTÄLLNING PÅ UNIVERSEUM
Hur stor del av Göteborg skulle täckas av kolet i din kropp om det var tunt som grafen, ett atomlager tjockt? Testa på Universeum! Utställningen “Graphene: A new Age” öppnar onsdag 25 juni.
Utställningen presenterar grafen som ett material som kommer att förändra våra liv. Ett material med så mycket potential att vissa säger att vi är på väg in i grafenåldern. Utställningen kommer att innehålla experiment, filmer, illustrationer, fakta, visualiseringar och även produkter med grafen.
I utställningen kan du bland annat få veta hur mycket kol just du innehåller, och hur stor del av Göteborg som skulle täckas om din kolmassa var tunn som grafen. Du kan också testa hur starkt grafen är och utforska med handen om grafen verkligen är världens bästa värmeledare.
Utställningen är på både svenska och engelska, och riktar sig mot barn såväl som vuxna. Den finansieras av Chalmers och Graphene Flagship och visas på Universeum från 25 juni. Invigningen sker i samband med Graphene Week som äger rum på Chalmers den 23-27 juni.
Pressvisning med barn nu på tisdag!
Dag: 24 juni
Tid: 11.00
Plats: Universeum
Grafenforskare från Chalmers visar utställningen för barn. Universeums projektledare och vetenskapliga ledare svarar på frågor om utställningen och samarbetet med Chalmers och Graphene Flagship. Designer och beställare berättar om tankarna bakom utställningen.
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Universeum är Nordens mest besökta science center och en av de största attraktionerna i Sverige. Vårt uppdrag är att positivt påverka ungas attityder till naturvetenskap, teknik och matematik så att fler väljer att studera och arbeta inom dessa områden.
Charlotte Mansfield, kommunikatör Universeum
Telefon: 031-335 64 95
E-post: charlotte.mansfield@universeum.se
Anne Berit Heieraas, kommunikatör Chalmers grafencentrum
Telefon: 031-772 22 19
E-post: anne.heieraas@chalmers.se


Christian Borg, presschef Chalmers
Telefon: 031-772 33 95
E-post: christian.borg@chalmers.se
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