Barnens favoriter samlas under Stora Lulemässan

Barnfavoriterna Bamse och Angry Birds kommer till Stora Lulemässan. Dessutom bjuder Teknikens Hus på en racingupplevelse.

– Det känns jätteroligt att kunna göra mässan till en minnesvärd händelse för barn, säger Ann Vikström, projektledare för Stora Lulemässan.

Det blir storfrämmande på Stora Lulemässan då världens starkaste och snällaste björn samt en av världens mest kända spelfigurer kommer.

– Barnen kommer få träffa sina favoritfigurer, krama om dem och kanske fotograferas med dem. Det får även deras föräldrar göra, säger Ann Vikström, projektledare för Stora Lulemässan, som hålls allhelgonahelgen. Från fredagen den 30 oktober till lördag 1 november. 

Bamse är en av landets mest folkkära figurer med en egen tidning sedan 1973, något som gör honom lika känd för vuxna som för barn.
En annan figur som inte varit känd fullt så länge är Angry Birds. Figurerna från världens mest nedladdade mobilspel med över 40 miljoner nedladdningar är riktiga världskändisar och blev snabbt barnens favoriter.

– Jag tycker att det är jätte-jätte-jättekul att Angry Birds kommer till Stora Lulemässan. De är jättecoola när de skjuter ner grisarna, säger Jack Ljungstedt, 5 år från Piteå som spelat Angry Birds-spel väldigt mycket. 

Om inte Angry Birds och Bamses närvaro skulle vara nog, kommer det dessutom att bli godisregn varje dag under mässan.

Till Stora Lulemässan kommer också Teknikens Hus. Det är Sveriges nordligaste science center och ett av landets första. De har mottagit många utmärkelser genom åren. 2005 blev centret framröstat till världens bästa av kollegor vid världskonferensen i Rio de Janeiro och från 2010 och åren som följt har Teknikens Hus rankats högst i Skolverkets bedömning av landets alla science center. 

– Vi kommer att ha en aktivitet där man får göra något som både passar lekfulla barn och vuxna, eftersom över hälften av våra besökare varje år är vuxna. Mycket talar för att det blir någon sorts race med en highscorelista. Det viktigaste är att det ska kännas roligt, säger Britt-Marie Forslund, marknadskoordinator på Teknikens Hus i Luleå.

Hon berättar också att de, förutom aktiviteten kommer att ha en del leksaker till försäljning på plats på Stora Lulemässan.
Bildtext: Ingen kan ha undgått de arga fåglarna från Finland. Ständigt aktuella i allt från mobilspel och filmer till leksaker och kläder. Red är en publikmagnet av stora slag. Just nu superaktuell med nya spelet Angry Birds 2".
Fakta Stora Lulemässan:

Tidpunkt: 30/10 – 1/11, 2015 (fredag – söndag). Öppet alla dagar klockan 10.00-17.00. 

Plats: Arcushallen, Luleå

Teman: Teknik, hälsa, hem, fritid, motor, information, design, barn, skönhet, mat.

Webb: www.nolia.se/lulemassan
Arrangör: Nolia AB
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