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Lysman växer i Norden

Svensk e-handel lyser upp Norge

Lysman, Sveriges första e-handel för ljuskällor går nu in på den norska marknaden. 

Från och med nu kommer norska företags- och privatkunder att kunna köpa alla sorters ljuskällor, lågenergi, LED, vanliga glödlampor på nätet. Då öppnar Lysman sin norska e-butik.

”Vi ser hur energimedvetande och kostnadsmedvetande kring ljuskällor ökar, och därmed ökar marknaden för att handla ljuskällor på nätet. Många företag börjar inse att ljuskällor inte längre kan köpas på bulk. Med dagens armaturer krävs det ofta speciallösningar och även de har vi till konkurrenskraftiga priser. Nu ser vi samma utveckling som vi haft i Sverige komma i Norge”, säger Klas Litzén, vd och partner i Lysman.

Lysman startades av Klas Litzén och Måns von Rohr 2009 med fokus på att sälja enbart ljuskällor över nätet. Företaget har förstås fått skjuts av den ökande medvetenheten kring lampors energiförbrukning. Avskaffandet av glödlampor som inu också innefattar 60 watts lampan har ytterligare ökat intresset för en så kallad lågintresseprodukt som ljuskällor.

”Tidigare köpte man en kasse lampor som man skruvade i tills de tog slut, i dag har både företag och konsumenter en mer kvalificerad inställning till ljuskällor, dels vilket avtryck de gör på miljön, men även som inredningsdetalj. Rätt ljussättning för några hundralappar, kan vara mer effektivt än designmöbler för tiotusentals kronor”, säger Klas Litzén som har gedigen erfarenhet av design och inredning sedan sina år på möbelkedjan R.O.O.M. som han var grundade och drev under många år.

På lysman.com finns det idag mer än 1500 ljuskällor att välja mellan. Man marknadsför endast etablerade varumärken, OSRAM är huvudleverantör. 5000 kunder har hittills hittat det enklare och mer prisvärda sättet att lysa upp sitt hem.
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LYSMAN AB

Allt ljus du behöver. www.lysman.com
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