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Direktflyg till Dubrovnik fortsätter

Hösten 2013 etablerade sig Kroatienspecialisten i Skellefteå med direktflyg till den Kroatiska staden Dubrovnik, en destination som endast finns från Skellefteå Airport i norra Sverige. Eftersom det första året varit en succé har nu Kroatienspecialisten meddelat att man fortsätter flyga till Dubrovnik från Skellefteå även under 2014.

Det är Skellefteås strategiskt fördelaktiga läge i navet mellan Luleå, Piteå, Umeå och Lycksele som ligger bakom Kroatienspecialistens beslut att etablera en linje mellan Skellefteå Airport och Dubrovnik. Från och med den 3 augusti 2014 kommer Kroatienspecialisten att flyga mellan Skellefteå Airport och Dubrovnik. Resorna kommer att pågå till den 24 augusti.

[bookmark: _GoBack]– Vi har haft en mycket bra chartersäsong från Skellefteå Airport i år.
Flygplanen har haft en hög fyllnadsgrad och våra kunder är nöjda med våra produkter. 
Eftersom första året varit en succé så har vi beslutat fortsätta med charterresor från Skellefteå till Dubrovnik. Skellefteå Airport ligger mitt emellan flera städer i Norrland och passar därför perfekt för en sådan charterdestination, säger Kroatienspecialistens marknadschef Haris Nuspahić.

Kroatien har blivit ett väldigt populärt resmål för svenskar. Det är relativt billigt samtidigt som det tilltalar många typer av resenärer och intressen. 

– Kroatien och speciellt Dubrovnik har varit efterfrågade destinationer i flera år. Det är därför extra roligt att Kroatienspecialisten väljer att fortsätta flyga från Skellefteå Airport så vi kan erbjuda alla norrlänningar denna fantastiska möjlighet, säger Skellefteå Airports vd Robert Lindberg.

Kuststaden Dubrovnik är ett av Kroatiens mest populära resmål och bjuder på en blandning av fascinerande historia, varmt klimat och vackra stränder. Dubrovnik ligger precis intill havet och det är därför aldrig långt till sol och bad. Detta gör att resmålet passar många typer av resenärer, från soldyrkande till historieintresserade.
En flera hundra år gammal mur omfamnar staden och ger den dess distinkta utseende. Dubrovnik anses vara en av världens vackraste platser och är med på UNESCOs världsarvslista. 

Skellefteå Airport är Västerbottens näst största flygplats med ett strategiskt läge mellan Luleå och Umeå. Flygplatsen ägs av Skellefteå Kommun och har cirka 300 000 resenärer per år. Flygplatsen erbjuder reguljärflyg med upp till fem dagliga avgångar till Arlanda samt direkttrafik till Girona (Barcelona). Chartertrafik erbjuds till, Dubrovnik, Mallorca, Rhodos, Kreta, Antalya samt Bodrum.
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