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Pressmeddelande från Konstfack 30 januari, 2008
Fokus på upplevelseindustrin när Mötesplats Mode&Design och Konstfack Transit går samman 
Konstfack tar över ansvaret för Mötesplats Mode&Design. Tillsammans med starthuset Transit ska de fortsätta att kompetensutveckla mindre kreatörsföretag i affärsmannaskap. Dessutom blir det gemensamma satsningar på forskning av mode och design i kombination med entreprenörskap. 
Från och med 1 januari 2008 tar Konstfack över ansvaret för Mötesplats Mode&Design (MM&D). Nu ingår MM&D i Konstfacks starthus Transit och enheten för Forskning och externa relationer. MM&D startades 2005 och är en del av Nätverket för upplevelseindustrin som initierats och delfinansieras av KK-Stiftelsen. Under de senaste åren har MM&D drivits av Svenska Moderådet AB i samarbete med Stockholm Business Region. 
Precis som Transit fokuserar MM&D på aktiv kompetensutveckling i affärsmannaskap för mindre kreatörsföretag. Tillsammans kommer man nu även att satsa på forskning och undersökningar av mode och design i kombination med entreprenörskap och närliggande ämnen. 

· Sverige har många talangfulla kreatörer, många av dem startar eget företag. Därför är det viktigt att ge dem goda förutsättningar för ett lyckosamt företagande. Centralt är därför stöd och utveckling av deras företagande, säger Ivar Björkman, rektor vid Konstfack. Det är något som vi aktivt arbetar med genom vår verksamhet på Transit som nu förstärks med Mötesplats Mode&Design. 
Syftet med Nätverket för Upplevelseindustrin och dess åtta mötesplatser är att skapa förutsättningar för ökad tillväxt av de kreativa näringarna i Sverige. Centralt i detta arbete är utveckling av innovativa affärsmöjligheter mellan kreatörsföretag, akademier samt aktörer inom de offentliga och privata sektorerna. Som exempel kan nämnas, Kreatör+, spetsutbildningen i entreprenörskap för yrkesverksamma kreatörer som tagits fram tillsammans med Konstfack, Beckmans Designhögskola, HDK och Malmö högskola. Mötesplatserna arbetar även för att synliggöra den svenska upplevelseindustrin och dess potential såväl regionalt som nationellt och internationellt.

	Transit är Konstfacks starthus för företag inom design, konsthantverk, grafik, mode och konst. Transit stödjer och inspirerar innovativa idéer och initiativ. Transit vänder sig till utexaminerade studenter från Konstfack och andra konst- och designhögskolor och deras nystartade företag. Här får de mindre kreatörsföretagen lokal och infrastruktur samt hjälp med affärsanalys och stöd för kommersialisering, planering och utveckling av företaget. Transit öppnades hösten 2004 efter initiativ av Konstfack och SSES (Stockholm School of Entrepreneurship). 



Frågor Mötesplats Mode&Design: Projektledare Sara Lönnroth, tel 08-450 43 51, mobil 0707-961 641, e-post sara.lonnroth@konstfack.se För mer information om Mötesplats Mode&Design, www.modeochdesign.se
För info om Nätverket för Upplevelseindustrin se www.upplevelseindustrin.se
Frågor Konstfack Transit: Projektansvarig Luc Pagès, tel  08-450 43 70, mobil 070-570 25 04, e-post luc.pages@konstfack.se

Frågor Konstfack: Pressansvarig Mabel Selin, tel 08-450 41 14, mobil 070-850 15 40,  e-post mabel.selin@konstfack.se
Besök: LM Ericssons väg 14, T-bana Telefonplan.  Tel vx 08-450 41 00. www.konstfack.se
Konstfack är Sveriges största konst- och designhögskola med utbildningar på kandidat- och masternivå inom konst, konsthantverk, design samt lärarutbildning. Gemensamt för Konstfacks utbildningar är att de vilar på konstnärlig grund. Skolan som grundades 1844 har idag ca 900 studenter och 200 anställda. 
