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Eine Lodge am See
Neues Nature-Resort in der Prignitz

Seit wenigen Wochen erst gibt es in der Prignitz ein neues Ziel für Urlaubshungrige. Auf einem Areal von über 35.000 m² befinden sich acht preisgekrönte „Cabins“ mit See-Blick. Beisammensein, Entspannung und der Austausch mit gleichgesinnten Naturbegeisterten treffen an diesem Standort auf eine einmalige, umfassende Naturerfahrung, versprechen die Macher des Projekts mit dem Namen „RAUS“, das auch eine Plattform für immersive Naturerlebnisse ist.

Das Nature-Resort LODGE AM SEE liegt am Rudower See bei Lenzen auf einem ehemaligen Campingplatz inmitten des UNESCO-Biosphärenreservates Flusslandschaft Elbe-Brandenburg.

Auf einem von Terrassen durchzogenen Seeufer befinden sich acht Cabins mit Blick auf den See und in die freie Natur, die neben der typischen, liebevoll kuratierten Innenausstattung jeweils ein eigenes Sonnensegel, Sitzmöglichkeiten im Freien und einen eigenen Gasgrill bieten. Ein weitläufiger Gemeinschaftsbereich mit Hängematten und Liegen am See, einer Feuerstelle mit Sitzmöglichkeiten für BBQs und Lagerfeuer und einem Wigwam-Zelt ermöglichen den Austausch mit gleichgesinnten Naturbegeisterten und sorgen für gemeinsame Erinnerungen mit neuen Bekanntschaften. 
Im Wellnessbereich mit Sauna und Hot Tub (jeweils für 8 Personen), einer Außendusche sowie einem Ruhebereich mit Liegen können die Gäste die Seele baumeln lassen und die Sorgen des Alltags vergessen. Wer sich sportlich betätigen möchte, nutzt nach Belieben die zur Verfügung gestellten SUPs oder bucht E-Bikes
und reguläre Fahrräder zum Aufenthalt hinzu. 
Tierfreunde können einen Ausflug zu einer Alpakafarm unternehmen und die flauschigen Zeitgenossen bei einer Wanderung besser kennenlernen. Oder man lässt bei einem zubuchbaren Handbuilding-Töpferkurs in der Natur seiner Kreativität freien Lauf. Die im Workshop geformten Schalen und Gefäße können im Anschluss durch natürliche Elemente wie Blätter, Früchte und Gräser verziert werden und erinnern noch lange nach der Reise an den Aufenthalt. 
Ein direkter, privater Zugang zum See mit Sandstrand ergänzt die malerische Szenerie und lädt zum Sprung ins kühle Nass oder nach dem Saunagang zum Eisbaden in der kalten Jahreszeit ein. Im Herbst eignet sich der angrenzende Seerundweg für entspannte Spaziergänge und Pilzesammeln unter dem sich langsam bunt färbendem Blätterdach.

Für das leibliche Wohl haben die Initiatoren gemeinsam mit einem lokalen Wein- und Feinkost-Deli diverse Gerichte mit frischen und regionalen Zutaten entwickelt, die zum Aufenthalt hinzugebucht werden können. Darunter beispielsweise vegane oder vegetarische Frühstückspakete und Picknickkörbe, vegane und omnivore Grillpakete sowie saisonale Kochboxen mit Rezept. Die Gäste erhalten auf Wunsch täglich frische Brötchen, während Gourmets sich vor Anreise für Dinner-Packages entscheiden können, die in Zusammenarbeit mit dem Berliner Sterne-Restaurant Nobelhart & Schmutzig entstanden sind.

Die Preise für die LODGE AM SEE starten, je nach Saison, bei 159 € pro Nacht/Cabin, wobei ein Mindestaufenthalt von 2 Nächten erforderlich ist. Die Nutzung der Wellness-Angebote (Sauna & Hot Tub inkl. Bademäntel & Handtücher) ist im Preis inbegriffen. Jede Cabin ist für 2 Erwachsene und ein Kleinkind geeignet.

Weitere Informationen unter:
www.raus.life
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