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Engcon North America tar nästa steg på tillväxtresan

Trots en utmanande situation ökar intresset för Engcons produkter i Nordamerika. Förfrågningarna har tilltagit efter det mycket framgångsrika deltagande på Conexpo, årets största branschmässa som arrangerades i Las Vegas. Den ökande tillväxten har medfört att Engcon North America (Engcon NA) flyttar till nya, större lokaler som är bättre anpassade till verksamheten med större lageryta.
Engcon NA visar fortsatt tillväxt trots att den pågående pandemin orsakat ett av de tuffaste kvartalen i modern historia. Intresset för Engcons produkter är fortsatt väldigt starkt och allt talar för att försäljningen kommer fortsätta öka under 2020. 
– Engcon North America är i ett expansivt skede just nu. Vi ökade rejält under 2019 och hade ett mycket framgångsrikt deltagande på Conexpo, en av världens största branschmässor. Där fick besökarna testköra grävmaskiner utrustade med Engcons tiltrotator och våra andra smarta produkter. Intresset för våra produkter har tilltagit sedan dess, vilket gör att vi nu lägger in en högre växel med en ny chef för Engcon NA och nya lokaler säger Anders Smith, Region Director på Engcon.
Ny chef för Engcon North America 
Morten Solgaard ny Managing Director på Engcon NA kommer närmast från Scania - en svensk OEM för tunga lastbilar och bussar - där han de senaste 22 åren innehaft olika roller främst inom försäljnings- och servicefältet. Han är också bekant med branschen och de höga krav som ställs på leverantörerna.
Förväntningarna på Engcon NA’s nya chef är att han med erfarenhet och ledarskap ska vara en viktig kugge i den fortsatta expansionen på de nordamerikanska marknaderna. 
– Vi har flyttat både kontor och centrallager till en ny anläggning i Hamden, Conneticut för att klara en fortsatt tillväxt. Den nya lokalen på ca 1 200 m² (13 000 ft²) är tre gånger så stor som den förra. Men framförallt är den nya byggnaden anpassad för vår verksamhet, säger Anders Smith. 
Ökad efterfrågan 
Trots pandemin ligger Engcon North Americas orderintag ackumulerat juni i år på en ökning med 50 procent jämfört med föregående år. Försäljningen har ökat till både små och stora företag och till alla storlekar av grävmaskinerna. Till skillnad mot i fjol då de främst såldes till små maskiner, säljs det i år över hela spannet av grävmaskiner från 1,5–33 ton.
– Det finns en enorm potential att effektivisera grävandet i Nordamerika. Alla aktörer vinner på om grävmaskinerna blir effektivare, miljövänligare och säkrare. Och det blir de med Engcons tiltrotator och smarta tillbehör. Vi satsar på att ”Change the world of digging” och hoppas att så många som möjligt hakar på, avslutar Anders Smith. 
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engcon är världsledande tillverkare av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners flexibilitet, precision och säkerhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcon framgång för sina kunder. engcon är en större koncern bestående av moderbolaget engcon Holding AB med säte i Strömsund, Sverige och utöver det ansvarar egna säljbolag för försäljningen på respektive marknad; Sverige, Norge, Finland, Danmark, Frankrike, Benelux, Australien, England, Tyskland, Korea och Nordamerika (USA och Kanada). För övriga marknader ansvarar engcon Sweden. engcon-gruppen omsatte 2019 ca 1350 MSEK med ca: 300 anställda. engcon grundades 1990. 
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