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MED NYA FIESTA ECONETIC ÄR FORD PÅ VÄG 
MOT 3-LITERSVALLEN 
3,7 liter bränsle på 100 kilometers körning enligt EU-normen samt mycket låga CO2 utsläpp på 98 g/km. Med nya Ford Fiesta ECOnetic befäster Ford Europa sin position ytterligare som ledande inom miljöbilar på den europeiska marknaden. 

Modellen, med toppvärden inom miljöprestanda, har säljpremiär runt årskiftet på den svenska marknaden.

Göteborg, 14 augusti 2008 – Bakom topprestandan för modellen inom framför allt bränsleförbrukning ligger en mer utvecklad motor- och smörjteknik, lägre vikt, finjusterad aerodynamik samt däck med mycket lågt rullmotstånd.

Fords motorkonstruktörer har lagt ner mycket utvecklingsarbete på att finkalibrera den befintliga 90-hästars 1,6 liters Duratorq TDCi-motorn. 

Tack vare bättre förbränning och balans i dieselmotorn har bränsleförbrukningen reduceras ner till 3,7 liter/100 km vid bland körning enligt EU-norm. Vid landsvägskörning minskar förbrukningen ytterligare – den är uppmätt till 3,2 liter/100 km.

Detta i kombination med det låga utsläppet av koldioxid, 98 g/km tack vare partikelfilter, gör Ford Fiesta 1,6 TDCi ECOnetic till ledande inom bränsleförbrukning och koldioxidutsläpp både i modellsegmentet och hos Ford Europa.

Utöver en finkalibrering av motorn har Fords konstruktörer lagt stor vikt vid smörjning. Tillsammans med BP har man tagit fram smörjmedel med både låg viskositet för smörjning av transmissionens rörliga delar och låg friktion för ännu effektivare motorsmörjning.  

Vidare har fordonsvikten reducerats med 40 kilo, modellens CV-värde, 0,33, har också förbättrats tack vare bättre strömlinjeform på en rad detaljer.

Andra detaljer som förändrats är utväxlingen på slutväxeln samt däck, 175/65 R14, med mycket lågt rullmotstånd.

Sammantaget gör detta att den kommande Fiesta ECOnetic drar 160 liter mindre bränsle vid 2000 mils körning jämfört med den utgående Fiesta 1,6 TDCi. Lägg sedan till koldioxidutsläppet – 98g/km, och bilens miljöprestanda hamnar på topp på den europeiska marknaden. Modellen är hyperintressant både för plånboken och miljön.
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