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Efter ett par veckors hård träning så har tjejerna i Team Catella nu börjat tävla igen. Första två tävlingarna var så kallade ITF Futures för damer som den här gången gick på hemmaplan i Djursholm och Näsbypark. Detta är den första kategorin av tävlingar där man som ung tjej kämpar om proffspoäng, så kallade WTA ranking poäng.

Första veckan blev en succé för Rebecca Peterson som genom att komma in i tävlingen genom ett wild card gick ända fram till semifinal i den tuffa konkurrensen med seniorer. Hon var även ytterst nära att vinna även semifinalen. Tyvärr lyckades Rebecca inte följa upp det fina spelet under andra veckan utan föll i inledningsmatchen.

För ett år yngre Jacqueline gick det lite tyngre mot tufft motstånd. Förlust i första omgången i både Djursholm och Näsbypark men trots detta en erfarenhet rikare. Det svåra steget från junior till senior har precis börjat för Jacqueline.
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Nu närmast väntar spel i juniorturneringar i Israel för Jacqueline. Hon kommer att spela två tävlingar där utomhus på Hardcourt.

För Rebecca väntar spel i tuffa juniorturneringar i Florida på grus där många av världens bästa juniortjejer är med. Förutom att spela två tävlingar kommer även ett grusläger att genomföras. Till denna resa följer även Magnus Norman med som ledare.
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