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Över 40 000 har besökt Titanic The Exhibition i Halmstad

När Titanic The Exhibition har tre och en halv vecka kvar på Halmstad Arena har över 40 000 besökare från hela Sverige och även övriga världen besökt utställningen!

Under tisdagen slogs flera rekord. Dels var det besöksrekord för dagen, med 1215 betalande, samtidigt passerades även gränsen på 40 000 för det totala antalet besökare.

· Det var riktigt spännande att få veta mer om de svenska passagerarna och om hur många det faktiskt var. Det var roligt att få uppleva en så stor utställning i Sverige. Jag gick därifrån med en större förståelse för hela händelsen och glatt överraskad av hur bra arrangerat det var, säger Andrianna Wängström, som besökte utställningen under onsdagen.

Både i gästboken och på facebook strömmar de positiva kommentarerna in: ” Vi var där i Måndags och vi älskade den. Vi lärde oss mycket ”, ” En mycket bra och prisvärd världsutställning.”, ” It was amazing!! So interesting and touching.” är bara några av kommentarerna på Destination Halmstads facebooksida, samt i evenemanget på Halmstad Arena.

· Vi är mycket glada över antalet besökare, speciellt kul är att det är många som kommer långväga ifrån, säger projektledare Karin Prina. Nu jobbar vi vidare mot 50 000 och uppmanar Halmstadborna att inte missa chansen att se en världsutställning på hemmaplan, fortsätter Karin.
Besökare har bland annat kommit från de Svenska städerna Hässleholm, Helsingborg, Södertälje, Lund, Skara, Örkelljunga, Älmhult, Vellinge, Kungälv, Östersund, Luleå, Stockholm samt länderna Rumänien, Tyskland, Norge, England, USA, Holland, Irland, Danmark, Ungern, Schweiz och Australien.

Om utställningen

Titanic The Exhibition pågår till och med den 31 augusti på Halmstad Arena. Utställningen är öppen varje dag kl 10-18. Efter Halmstad kommer utställningen att åka vidare utanför Europa. Utställningen produceras av Musealia.
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