

HSb brf Södra Milstolpen i borås vinnare av HSB Göta Klimatpris 2018
HSB Göta Klimatpris är ett pris som har instiftats för att uppmärksamma bostadsrättsföreningar som gjort en insats för att minska sin klimatpåverkan. I år går priset till HSB brf Södra Milstolpen i Borås som investerat i 400 solcellspaneler som nu täcker hela 80% av den egna elförbrukningen.

Brf Södra Milstolpens styrelse med mångårige ordförande Bo Fogelquist i spetsen fick ta emot det hedervärda priset. Juryns motivering löd:

”Med en ständig nyfikenhet på nya klimatförbättrande åtgärder har Södra Milstolpen under många år varit i framkant med nya moderna lösningar. Den senaste satsningen på solceller är ytterligare ett bevis på att föreningen vågar satsa och testa nytt för att skapa vinst både för miljön och de boende i föreningen. ”

Långsiktigt arbete med miljöförbättrande åtgärder
Brf Södra Milstolpen i Borås har länge jobbat med miljöförbättrande åtgärder, belysningen är rörelsestyrd, fönster utbytta och den senaste investeringen, 400 solcellspaneler monterade på de fem husens tak täcker hela 80 % av den egna elförbrukningen. Sedan solcellerna monterades kan styrelsen konstatera att kostnaderna för el har minskat drastiskt. För att ha kontroll över värmen har temperaturgivare placerats i varannan lägenhet.

Föreningen har beviljats investeringsstöd genom Länsstyrelsen, vilket innebär att investeringen betalar sig på cirka 15 år. Efter det har föreningen ”gratis” el. 
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Kommunfullmäktiges ordförande i Borås Per-Olof Höög var närvarande vid prisutdelningen och han sa att initiativ som detta är viktiga för hela staden, inte minst i arbetet för en långsiktigt hållbar stadsutveckling. Han lyfte fram brf Södra Milstolpen som en god förebild för andra bostadsrättsföreningar att inspireras av. 

Överskott säljs till elbolagen
Solcellspanelerna genererar så pass mycket energi att det till och med blir en hel del över. Överskottsenergin säljer de till elbolagen och i framtiden hoppas man på att kunna investera i batterier där elen kan lagras och användas under årets mörkare perioder. 
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