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Det står nu klart att Clarion Collection Hotel Post i Oskarshamn tar tillbaka den tidigare tillförordnade direktören från 2016, Anette Ousbäck, som ny VD för hotellet. Med snart 20 års erfarenhet inom Clarion Collection®, blir hon en viktig spelare i arbetet att cementera hotellets position som Oskarshamns naturliga mötesplats.

Anette Ousbäck tillträder den nya VD-posten på Clarion Collection Hotel Post. Anette kommer närmast från systerhotellet Clarion Collection Hotel Packhuset i Kalmar, där hon varit receptionschef sedan tre år tillbaka. En roll som inneburit arbete ute i drift, daglig kontakt med gäster och ett stort administrativt ansvar. Hon ser nu fram emot en återkomst till hotellet där hon tidigare vikarierat som tillförordnad VD.

· Det känns väldigt roligt att komma tillbaka till Clarion Collection Hotel Post, där jag ser att vi har stora möjligheter att utveckla hotellet på Oskarshamns marknad. Vi ska fortsätta det framgångsrika arbetet med ett aktivt Living Room för gäster och lokalbefolkningen. Hotellet kommer ta positionen som det stället man helst går till för att hänga i en mysig miljö, säger Annette Ousbäck. 

Anette har en gedigen bakgrund från Clarion Collection®, där hennes breda erfarenhet kommer att bli en bidragande faktor i arbetet med att vidareutveckla Clarion Collection Hotel Post. Med sin kompetens kommer hon även att kunna bidra till den fortsatta utvecklingen av övriga Clarion Collection-hotell i Norden och Baltikum, som blir allt fler.

· Anette har en typisk Clarion Collection-profil där kunder och gäster verkligen sätts i första “rummet” och jag ser att hon kommer bli en stark förebild för övriga hotell. Vi är väldigt glada över att få henne till denna roll, säger Richard Svartvik, Driftsdirektör för Clarion Collection Hotel i Sverige & Baltikum.

Annette tillträder per omgående.

​För mer information, kontakta:
Annette Ousbäck, General Manager på Clarion Collection Hotel Post
anette.ousback@choice.se, +46 (0)73 5408310

​Richard Svartvik, Driftsdirektör Clarion Collection Hotel i Sverige & Baltikum
richard.svartvik@choice.se, +46 (0)703-422091

Clarion Hotel är mer än bara ett hotell. Vi tar vara på varje detalj och skapar mötesplatser som gör livet bättre för våra gäster. Hos oss är gästerna där det händer. Tätt intill stadens puls. Åtta år i rad har Clarion Hotel blivit utsedd till Sveriges bästa hotellkedja genom Grand Travel Award, ett pris som röstas fram av 1200 resesäljare. Clarion Hotel utsågs även till Nordens bästa hotellkedja under Business Travel Awards 2018.  Clarion Living. Not just staying. Mer information om Clarion Hotel


