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Cub Business Systems och SolidQ i samarbete kring konsulttjänster för SQL Server 

[bookmark: _GoBack]Cub Business Systems och SolidQ har tecknat ett samarbetesavtal som ger Cub möjlighet att marknadsföra, erbjuda och installera SolidQs produkter och tjänster inom SQL Server området.  

Samarbetet omfattar att erbjuda SolidQs produkt ”Health Check” som testar av kundens SQL Server prestanda och funktionalitet och tar fram förslag på åtgärder för att förbättra detta men även pekar på eventuella risker i systemen som kan behöva åtgärdas. Vidare erbjuds tjänster för en mer kontinuerlig övervakning av systemen, samt expertvägledning avseende implementeringar och migreringar.
 
”Cub blir en utmärkt partner för oss då man har ett kontaktnät till större kunder med stora och omfattande miljöer där SQL Server används som en väsentlig del i verksamheten”, säger Raoul Illyés, Mentor & CEO Nordic på SolidQ. ”Cub kan peka på ett kunnande inom detta och har även möjlighet att bredda sin produktportfölj mot marknaden” fortsätter Raoul. 

”Vi känner stor tillfredsställelse med att kunna erbjuda våra kunder SolidQs tjänster och kunskap inom detta område. Att ha en väl fungerande IT-miljö och serverfunktionalitet är ett av våra kunders mest kritiska områden, och vi kan nu erbjuda både en genomgång av systemens nuvarande status samt återgärder för att få en så friktionsfri funktionalitet som möjligt. SolidQ kan uppvisa en mycket hög kompetens inom detta område” säger Göran Thörn, VD på Cub Business Systems AB.
”Det ligger också helt i linje med Cubs ambition att erbjuda ett större tjänsteutbud till våra kunder” fortsätter Göran.


För mer information, kontakta Göran Thörn, Cub, tel 0708-67 55 05 eller Raoul Illyés, SolidQ, tel +46 40 63 61 221



Om Cub Business Systems AB:
Cub erbjuder marknadens främsta och mest kompletta system för mobil datahantering. med maximal kund- och affärsnytta. All utveckling utgår från vår egen plattform, CubLink®, som ligger i absolut framkant vad gäller funktion, innehåll, driftsäkerhet och flexibilitet. Plattformen har installerats hos 1000-tals användare i en mängd olika branscher. Med CubLink® kan kunden mixa olika hårdvaror i samma system, komplettera funktionalitet som saknas i kundens övriga lösning och få endast ett interface mot sitt affärsystem att underhålla.
Cubs huvudkontor ligger I Täby, norr om Stockholm, med lokalkontor i Göteborg och sedan januari bolag i Oslo.

Om SolidQ:
​SolidQ är internationellt ledande på Microsoft Business Intelligence och SQL Server tjänster. Som global Microsoft Gold Competency partner har SolidQ många av världens främsta tekniska experter, inklusive över 50 Microsoft MVP:er (Most Valuable Professionals). SolidQ hjälper över 800 kunder i 22 länder att få mesta möjliga ut av deras investeringar i Microsofts dataplattform. SolidQ är rådgivare och producent av utbildningsmaterial till Microsoft, och dess medarbetare har levererat över 30 böcker och ett oräkneligt antal presentationer på världens främsta tekniska konferenser.






Cub Business Systems  |  Ellagårdsvägen 40A  |  187 45  Täby  |  Telefon växel: +46(0)8-638 88 50  |  www.cub.se        1 / 1



image1.jpg
Cub Business Systems

Always at hand




