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Tomas Hedevik
Pressrelease
Unik pedagog uppmärksammas
Årets julutställning i Alvesta kommun utställningshall i stationshuset visar delar av en unik pedagogisk samling.
Samlingen skapades av Gunnar Ell som kom till Kronobergs län och Växjö 1902. Han var en av dem som var med om att starta den första yrkesskolan i Växjö, och började tidigt att bygga upp en pedagogisk samling vars olika delar användes i slöjdundervisningen. Den har också använts flitigt vid olika konferenser och utbildningsdagar vid landets olika utbildningscentra.

Som person var Gunnar Ell engagerad och framsynt och var bland mycket annat inblandad på Carl Malmstens sida i den hätska debatten om Nääsmetoden i samband med skolslöjden.

Gunnar Ells filosofi uttryckte han så här: ”Det har varit min avsikt att försöka påvosa, huru å ena sidan var och en, som sysslar med praktiskt arbete, är i behov av teoretisk kunskap, och hur å andra sidan varje människa, som sysslar med teoretiskt arbete, behöver veta, hur praktiskt arbete utföres.”
Gunnar Ell avled 1950 och hans samlingar har sedan förvarats i Växjö, senast på Kungsmadsskolan, utan att vara tillgängliga för allmänheten.

Anders Olsson som är utställningsansvarig förklarar varför man valt att visa delar av Gunnar Ells samlingar:

”- Vi vill gärna lyfta fram delar av denna fantastiska samling i nutidens ljus därför att den fortfarande känns både aktuell och stimulerande. Vi tror att det är lika viktigt idag, kanske ännu viktigare, att utbildningen av barn och ungdomar hjälper dem att fullt ut ta del av och förstå alla sina resurser och förutsättningar. I Gunnar Ells samlingar återspeglas hans pedagogiska filosofi att praktisk och teoretisk kunskap hör samman, och att de befruktar varandra.

Utställningen med Gunnar Ells samlingar pågår fram till och med den 28 februari 2008 i Alvestas stationshus.

För ytterligare information, kontakta:

Anders Olsson

Tel. 0472-152 50

E-post: anders.s.olsson@kommun.alvesta.se
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