Brighton, England, 1:a februari 2012
Bjond International representerar svenska företag lokalt i Storbritannien
Start-up Bjond International underlättar brittisk expansion av svenska företag genom lokal affärsutveckling och marknadsföring
Istället för risken och kostnaderna att etablera ett utlandskontor med anställda, kan svenska företag nu använda sig av en erfaren svensk-engelsk representant i England för att undersöka marknaden, investera i affärsutveckling, samt utveckla och genomföra marknadsplaner för att antingen utöka den engelska kundbasen, eller som en del av en brittisk expansion. 
”Beroende på företaget eller varumärket”, säger Bjond Internationals grundare Anna Sjöström Walton, ”är en lokalt agerande marknads- och sälj agent ett bra alternativ till en heltidsanställd, speciellt i det tidiga skedet av internationaliseringen. Medan vissa kunder beställer kompletta marknadskampanjer, har andra behov av enstaka uppdrag där vi, som del av en B2B eller B2C marknadsstrategi, kan genomföra en engelsk social media kampanj, utveckla en engelsk webbsida, producera pressmeddelanden för engelsk distribution, lokalt anpassad marknadstext eller en sökmotoroptimiserad video som lockar engelsktalande kunder. Som representant inom affärsutveckling, kan vi även hjälpa till vid anställningsfrågor och samarbeta med partners i kundens nätverk, representera kunder på möten och presentationer och producera offerter på engelska.”
Anna ser sin funktion, trots att hon arbetar som extern representant, som en integrerad del av kundföretagets övergripande verksamhet och affärsmål.
Som svenska, uppväxt och bosatt i England sedan 1981, har Anna Sjöström Walton arbetat med affärsutveckling och marknadsföring inom huvudsakligen digitala branscher i England och Nordamerika i 12 år, där hon med stor framgång analyserat och anpassat produkter för nya områden och hjälpt företag kliva in på nya marknader med högt ökad omsättning.
Anna kommer till Stockholm 6-8:e februari för Svenska Handelskammarens seminarium ”Welcome to the UK” på Berns Salonger 6:e februari. Seminariet informerar svenska företag om viktiga steg i en brittisk expansion och ger värdefulla kontakter. Hon är tillgänglig för möten samtliga dagar under vistelsen. För mer information eller att boka ett möte, var vänlig kontakta Anna genom http://bjondinternational.com/contact/  eller ring +44 7833 771 512.


