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Nytt B-vitamin med dobbeltvirkende teknologi – et styrkemiddel som bekjemper trøtthet
Livet i dagens samfunn kan være hektisk, travelt og holde et høyt tempo. Vi har lange og krevende arbeidsdager, og det høye tempoet i hverdagen kan fort tappe energireservene. 
Kanskje det er derfor Europa har det høyeste kaffeforbruket per innbygger i verden, noe den siste oversikten fra European Coffee Federation viser. Vi drikker ca. 725 millioner kopper kaffe hver dag, noe som tilsvarer 4 kilo kaffe per innbygger årlig. 
 Men i stedet for et raskt koffeininntak, kan du gi kroppen et regelmessig og vedvarende energiløft. 
Nye NUTRIWAY™ Vitamin B Plus med dobbeltvirkende teknologi bidrar til å bekjempe trøtthet og til å opprettholde et normalt og energigivende stoffskifte fordelt over hele dagen. Det består av åtte essensielle B-vitaminer og er tilsatt mikroalgen spirulina, som hjelper deg med å bli den beste og friskeste utgaven av deg selv.  
Unik dobbeltvirkende teknologi
B-vitamin finnes naturlig i animalske produkter, som fisk, kjøtt, fjærkre, egg og meieriprodukter, men også i nøtter og bønner. B-vitaminer er vannoppløselige næringsstoffer som ikke kan lagres i kroppen i lengre tid, og et underskudd på B-vitaminer over tid kan være en kilde til trøtthet og utmattelse.
Alle B-vitaminer har det til felles at behovet for dem øker ved stress
 og dårlig ernæring. B-vitaminmangel kan også oppstå ved kraftig trening, da de lett skilles ut med svetten. 
Men med det nye NUTRIWAY™ Vitamin B Plus trenger du ikke bekymre deg for B-vitaminmangel.  Det inneholder alle de åtte essensielle B-vitaminene – også kjent som B-kompleks – og kombineres med den dobbeltvirkende teknologien som gjør at kroppen absorberer næringsstoffene effektivt. 
Den dobbeltvirkende teknologi vil si at tabletten har to lag – ett som frigir næringsstoffene raskt, og ett som frigir næringsstoffene langsomt. B2 (riboflavin) og B12 (cobalamin) oppløses innen en time, mens de andre seks B-vitaminene ((B1) tiamin, (B3) niacin, (B5) pantotensyre, (B6) pyridoksin, (B7) biotin og (B9) folsyre) oppløses langsomt og vedvarende, slik at du får det du trenger fordelt over åtte timer.  
Euromonitor International, som er en uavhengig organisasjon som gjennomfører verdensomspennende markedsundersøkelser, har nettopp godkjent NUTRIWAY™ Vitamin B Plus som det første ledende, globale vitaminmerket som produserer et B-kompleks-kosttilskudd med dobbeltvirkende teknologi. 
Enkelt i en travel hverdag
Med NUTRIWAY™ Vitamin B Plus trenger du derfor ikke tenke på å ta kosttilskuddet flere ganger i løpet av en travel dag. Du skal nemlig bare ta én tablett én gang om dagen, da den gir et 100 % RI
 av alle åtte essensielle B-vitaminene.
Samtidig er NUTRIWAY™ Vitamin B Plus tilsatt naturlig Spirulina, en mikroalge som er kjent for å inneholde fytonæringsstoffer. Disse effektive stoffene beskytter kroppen på naturlig vis og optimaliserer effekten av de viktige vitaminene. 
Spirulina dyrkes på et av Amways NUTRICERT™-partneranlegg, hvor det stilles krav til både sporbarhet og bærekraft.
Organismen dyrkes under perfekte vekstforhold. Dammene er svært basiske med en pH-verdi som andre organismer ikke takler så godt, noe som gjør at man får en svært ren kultur av spirulina.
NUTRIWAY™ Vitamin B Plus inneholder verken kunstige smakstilsetninger, fargestoffer eller konserveringsmidler.
NUTRIWAY™ Vitamin B Plus: 177 NOK
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� Den siste oversikten fra European Coffee Federation er fra 2013–14.


� Tidligere undersøkelser har vist at testpersonene opplevde en signifikant reduksjon i arbeidsrelatert stress etter at de hadde inntatt et B-multivitamin i 90 dager. Se bl.a. artikkelen «The effect of 90 day administration of a high dose vitamin B-complex on work stress» fra Centre for Human Psychopharmacology, Swinburne University of Technology, Hawthorn, Victoria, Australia (2011).


�  Referanseinntaket (RI) angir det næringsstoffnivået som anses for å være tilstrekkelig for voksne på bakgrunn av den vitenskapelige kunnskapen vi har i dag.
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