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Pressinbjudan/Pressmeddelande
Att: Nyhetschefen






Skövde 2013-02-26
Pressinbjudan till workshop 28 feb kl. 18.00 i Tibro

Tillt och kulturen var lösningen för Paroc 

– ökad delaktighet för medarbetarna samt

nytt perspektiv på företagets identitet


Paroc, en av Europas ledande tillverkare av stenull för isolering, stod för par år sedan inför stora utmaningar i sina fabriker i Hällekis och Hässleholm. Paroc började då arbeta med TILLT. Året efter ville Paroc ha hjälp i Skövde, och då fortsatte samarbetet med TILLT, denna gång med textilkonstnären Barbara Ekström. Resultatet blev långt över förväntan.

Lars Lindström, personalchef på Paroc, kommer torsdagen den 28 februari under workshopen ”För ett kreativt näringsliv i Tibro” att berätta om den framgångsrika resa som Paroc gjort genom att göra kreativa metoder till ett redskap för personalen. Julbocken av stenull som stolt ställs ut i Skövde under julhandeln är symbolen för arbetet men hos Paroc har det hänt mycket mer.

– Vi har tillsammans med Tillt arbetat för att avdelningar ska förstå varandra bättre, bygga stolthet hos de anställda och överbrygga kulturella skillnader i bolaget. Samtidigt har det naturligtvis funnits lönsamhetskrav i grunden och behov att öka den interna/externa marknadsföringen och detta har vi lyckats överträffa av bara farten, säger Lars Lindström.

Tack vare arbetet med Tillt har Paroc utvecklats som företag, engagemanget är större och stoltheten för sin arbetsplats är väl synlig. Dessutom har det funnits individuella framgångar som att en truckförare från fabriken i Hällekis höll inledningsanförandet på en konferens inom ramen för the Year of Creativity and Innovation 2009 i Bryssel.
– Arbetet med Paroc är ett skolexempel på hur organisationer kan utvecklas med kultur som kraft och tack vare det nå sina ekonomiska mål. Vi är oerhört stolta över det samarbete vi har haft med Paroc och det gläder oss att Paroc som organisation har visat en så positiv utveckling, säger Jon Liinason, projektledare på Tillt.

Tid: Torsdag 28 feb kl 17.15 - 21.00 
Plats: Inredia, Brovägen 26, TIBRO
Ackreditering: inger.ryden@idcab.se
För mer information, kontakta: 
Lars Lindström, personalchef på Paroc, tfn +46 500-46 92 39

Jon Liinason, projektledare på Tillt, tfn +46 31-60 82 15

Maria Mehner, chef för marknadsföring och kommunikation, Paroc Sverige, tfn +46 500 46 91 78
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Paroc Group är en av de ledande tillverkarna av mineralullsisolering och lösningar i

Europa. PAROC®-produkterna omfattar byggisolering, teknisk isolering, fartygsisolering, 

sandwichelement och akustikprodukter. Vi har verksamhet i 13 europeiska länder och 

tillverkning i Finland, Sverige, Litauen och Polen. Paroc Group ägs av ett antal 
PAROC AB
institutionella investerare med Paroc-anställda som minoritetsägare. Vår omsättning 
541 86 Skövde
år 2011 var EUR 405 miljoner och antalet anställda 1 990. 

Telefon 0500-46 90 00                                             

www.paroc.se
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