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Noul Ford Mustang: un simbol american renăscut pentru o lume conectată 

· Noul Ford Mustang, în versiunile Fastback și Convertible, este acum disponibil în Europa, cu un design dinamic, o experiență digitală revoluționară și performanțe îmbunătățite 

· Cockpit-ul captivant, tipic avioanelor de vânătoare, are un afișaj dual intuitiv, conectivitate SYNC 4 și comenzi "touch and swipe", totul fiind construit pe motorul grafic Unreal Engine 

· Mustang Dark Horse este în elementul său pe circuit, grație unei suspensii îmbunătățite, unei aerodinamici de top și a unui motor V8 de 5,0 litri care îi permite performanțe tipice mașinilor de curse 


Koln, Germania, 1 februarie 2024 – Noul Mustang 1 este o icoană americană renăscută, care propune un design spectaculos care păstrează stilul caracteristic ce a captat imaginația șoferilor din întreaga lume timp de 60 de ani.

Disponibil acum la comandă în România, Mustang are un preț care pornește de la 55.900 euro cu TVA pentru versiunea GT Fastback 5.0 V8. Cel mai bine vândut automobil sport 2 din lume dispune de un cockpit digital susținut de tehnologia de ultimă generație Unreal Engine folosită și pentru jocurile pe calculator.

"Noul Mustang este tot ceea ce așteaptă clienții noștri de la un simbol auto incontestabil – și chiar mai mult. Tehnologia remarcabilă dispune de conectivitate de top și completează cu adevărat plusul de performanță adus de noul model. Mustang va câștiga inimile unei noi generații de șoferi", a declarat Jon Williams, director general, Ford Blue, Europa.

Design proaspăt, atracție atemporală

Noul Mustang – disponibil în versiunile Fastback și Convertible – are un design cizelat inspirat de șase decenii de tradiție. Capota sculptată și muchiile puternic conturate din spate sunt cheia unei prezențe musculare care a luat pulsul încă de la lansarea primului Mustang, în 1964. Un nou spoiler frontal și pragurile laterale îmbunătățesc aerodinamica, în timp ce tehnologia LED aduce la zi clasicele stopuri cu trei bare.

În versiunea Convertible, Mustang oferă un design atractiv și multă libertate conferită de posibilitatea de a conduce în aer liber. Plafonul integral capitonat și izolat poate fi ridicat sau coborât în opt secunde, iar designul său compact permite ca portbagajul să poată găzdui în continuare două genți de golf. 

În interior, afișajele complet digitale, cu un instrumentar de bord de 12,4 inchi și un ecran central de 13,2 inchi înclinat spre șofer, creează o senzație de cockpit tipic avioanelor de vânătoare. Personalizabil cu o paletă largă de culori și vizualuri, motorul grafic Unreal Engine acceptă grafică animată interactivă, iar șoferul poate modifica cu ușurință setările prin intermediul afișajului central prin atingere și glisare.

Ford a dublat puterea de calcul a sistemului multimedia pentru noul Mustang. SYNC 4 3 se adaptează pentru a afișa funcțiile pe care fiecare șofer le utilizează cel mai mult. Integrarea smartphone-urilor pentru Apple CarPlay și Android Auto 4 este wireless. Conectivitatea 5G 5 permite streaming de muzică prin sistemul audio B&O de înaltă calitate și navigație conectată la cloud pentru actualizări din trafic în timp real.

Performanțe spectaculoase pentru motorul V8

Noul motor de 5,0 litri este proiectat pentru performanța și capacitatea de reacție emblematice ale V8-ului american. Un nou sistem dual de admisie a aerului permite motorului să respire mai liber pentru un răspuns mai rapid, cu un sistem de evacuare Active Exhaust care schimbă sunetul și intensitatea sa pentru o conducere urbană liniștită, care nu va supăra vecinii, sau pentru libertate maximă pe șosea.

Până la șase moduri de conducere ajustează felul în care reacționează automobilul, fie pentru mai multă încredere pe o suprafață umedă, mai multă distracție pe un drum virajat sau performanță de top pe circuit. Pot fi selectate modurile Normal, Sport, Slippery, Drag și Track 6, precum și opțiunea de a alege individual setările. 

Pachetul de performanță este standard, pentru a oferi șoferilor un adevărat sentiment de control și implicare pe șosea sau pe circuit. Frânele Brembo din spatele jantelor din aliaj de 19 inchi oferă performanțe liniare, iar diferențialul cu alunecare limitată reduce patinarea roților pentru o aderență mai bună - în special în viraje. Suspensia opțională MagneRide monitorizează condițiile de drum de o mie de ori pe secundă și ajustează setările pentru a asigura cel mai bun control și confort posibil.

Mustang Dark Horse este un sportiv pur-sânge

Mustang Dark Horse 1 oferă fundația pentru programele de motorsport bazate pe Mustang, în care vom vedea legendara mașina sport concurând pe șase din cele șapte continente din întreaga lume în 2024 - inclusiv pe piste legendare precum Le Mans și Interlagos.

Indiferent că rulează pe șosea sau circuit, Mustang Dark Horse dispune de elemente de design funcționale unice care evidențiază pedigree-ul său de performanță, cu eleronul spate fix, inspirat de mașinile de curse, pragurile laterale și difuzorul spate care cresc performanța aerodinamică.

O versiune mai puternică a noului motor V8 de 5,0 litri oferă performanțe mai bune, cu posibilitatea de a alege între o cutie de viteze automată cu 10 trepte sau o cutie de viteze manuală unică - TREMEC cu șase trepte. Performanța pe circuit este îmbunătățită de suspensia revizuită, răcirea îmbunătățită pentru anduranță și anvelopele Pirelli aderente.

Culoarea metalizată unică Blue Ember este disponibil exclusiv pe versiunea Dark Horse, în timp ce interiorul are cusături Indigo Blue și un finisaj lucios metalizat închis pentru o ambianță distinctivă. 


# # #
	
1 Mustang V8 de 5,0 litri, emisii CO2 274-282 g/km și eficiență a consumului de combustibil 12,0-12,4 l/100 km WLTP. Intervalele de emisii de CO2 și de eficiență a consumului de combustibil pot varia în funcție de variantele de vehicule oferite de piețele individuale. Consumul WLTP declarat de combustibil/energie, emisiile de CO2 și autonomia electrică sunt determinate în conformitate cu cerințele și specificațiile tehnice ale Regulamentelor Europene (CE) 715/2007 și (UE) 2017/1151, astfel cum au fost modificate ultima dată. Procedurile standard de testare aplicate permit compararea între diferite tipuri de vehicule și diferiți producători.

2 Pe baza înmatriculărilor globale de vehicule ușoare ale S&P Global Mobility, agregate în ultimii 10 ani. Acestea sunt compilate din surse guvernamentale și din alte surse și captează 95% din volumele globale de vehicule noi din peste 80 de țări. Mașina sport, așa cum este definită de S&P Global Mobility, include modele coupe cu două uși și decapotabile.

3 Nu conduceți în timp ce vă distrageți atenția. Utilizați sisteme acționate vocal atunci când este posibil; Nu utilizați dispozitive portabile în timp ce conduceți. Unele caracteristici pot fi blocate în timp ce vehiculul este în viteză. Nu toate caracteristicile sunt compatibile cu toate telefoanele.

4 Necesită telefon cu serviciu de date active și software compatibil. SYNC 4 nu controlează produsele terțe în timpul utilizării. Acestea sunt singurele responsabile pentru funcționalitatea lor respectivă.

5 Serviciile și caracteristicile conectate depind de disponibilitatea rețelei și de planul compatibil. 5G nu este disponibil peste tot. Tehnologia în evoluție/rețelele celulare/capacitatea vehiculului pot limita funcționalitatea și pot împiedica funcționarea caracteristicilor conectate. Serviciul conectat exclude hotspotul Wi-Fi. Hotspotul Wi-Fi disponibil necesită abonament separat.

6 Funcțiile de asistență a șoferului sunt suplimentare și nu înlocuiesc atenția, judecata și nevoia șoferului de a controla vehiculul. Nu înlocuiește conducerea în siguranță. Consultați manualul de utilizare pentru detalii și limitări.

Ford este o marcă americană globală prezentă în Europa de mai bine de 100 de ani, care este dedicată libertății de mișcare care merge mână în mână cu îngrijirea planetei și a celorlalți. Planul Ford+ al companiei, cu unitățile de afaceri Model e, Ford Pro și Ford Blue, accelerează transformarea europeană către un viitor complet electric, cu o amprentă neutră de carbon până în 2035. Compania progresează cu noi vehicule electrice îndrăznețe, fiecare proiectate pentru clienții europeni. Vânzând și întreținând vehicule Ford pe 50 de piețe europene individuale, operațiunile includ, de asemenea, Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division și 14 unități de producție (opt unități deținute în totalitate și șase unități mixte) cu patru centre cu sediul în Köln, Germania; Valencia, Spania și la joint venture-ul nostru din Craiova, România și Kocaeli, Turcia. Ford are aproximativ 34.000 de angajați la unitățile sale deținute în totalitate și la întreprinderile mixte consolidate și aproximativ 57.000 de oameni, dacă includem companiile neconsolidate din Europa. Mai multe informații despre companie, produsele sale și Ford Credit sunt disponibile la corporate.ford.com.



Pentru comunicate de presă, materiale conexe, fotografii și videoclipuri, vizitați www.fordmedia.eu sau www.media.ford.com. Urmați www.x.com/FordNewsEurope, www.youtube.com/FordNewsEurope, www.instagram.com/FordNewsEurope și www.tiktok.com/@FordNewsEurope
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