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                 Tiedote 

Euroopan Ford esittelee useita uusia malleja ”Go Further” 
-tapahtumassa Amsterdamissa 6. syyskuuta 
· Fordin kärkijohtajisto mukaan lukien Ford Motor Companyn Alan Mulally (CEO) ja Euroopan Fordin Stephen Odell (Chairman) esittelevät Euroopan markkinoille tulevia Fordin tulevaisuuden malleja
· 2 500 Ford-jälleemyyjää ja -työntekijää sekä median edustajaa kokoontuu Amsterdamiin
· Päivän ohjelmaa voi seurata suorana tai nauhoitettuna useilla kielillä osoitteessa www.gofurtherlive.com. Tiedotteet, kuvat ja videot löytyvät osoitteesta  gofurther.fordmedia.eu
HELSINKI, 3.9.2012 – Ford Motor Company esittelee joukon uusia Euroopan markkinoille tulevia malleja ”Go Further” -tapahtumassa Amsterdamissa 6.9.2012. 
Tilaisuutta isännöivät Ziggo Dome -areenalla Fordin pääjohtaja Alan Mulally, Euroopan Fordin johtaja Stephen Odell sekä joukko muita Fordin johtohenkilöitä. 
Tilaisuudessa saa maailman ensi-iltansa joukko uusia Ford-malleja ja teknologioita, joiden suunnittelussa on hyödynnetty globaalia One Ford –strategiaa ja jotka tulevat Euroopan markkinoille.
“Olemme innoissamme voidessamme jakaa yhden laajimmista tuote- ja teknologiajulkistuksistamme koko Euroopan Fordin historiassa asiakkaidemme, jälleenmyyjiemme, työntekijöidemme ja median edustajien kanssa”, Odell sanoo.

Tapahtumaa voi seurata kello 14.30–16.00 Suomen aikaa suorana tai nauhoitettuna useilla eri kielillä netistä osoitteessa www.gofurtherlive.com. Tiedotteet, kuvat ja videot löytyvät osoitteesta  gofurther.fordmedia.eu.

# # #
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 164 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
Lisätiedot: 
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Tiedotteet ja muut materiaalit sekä korkearesoluutioiset valokuvat ja videot löytyvät osoitteesta www.media.ford.com.  
Seuraa meitä: www.facebook.com/fordofeurope, www.twitter.com/FordEu tai www.youtube.com/fordofeurope 
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