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Vig glasögontjuv huvudperson i scp:s nya Specsaversreklam
Optikkedjan Specsavers firar bland annat sitt femårsjubileum med en ny reklamfilmstrilogi - och denna vecka får TV-tittarna stifta bekantskap med huvudkaraktären i den första filmen: en klåfingrig babian.
- Vi spinner vidare på de tillfällen då du behöver ha ett extra par glasögon till hands. Den första filmen visar att ett besök hos Specsavers kan betyda skillnaden mellan en förstörd semester eller ett kul reseminne, säger Tommy Östberg, Art Director på scp.
Filmen, som har tagits fram av Göteborgsbyrån scp i samarbete med produktionsbolaget Bobby, lyfter som vanligt fram Specsavers klassiska specialerbjudande 2 för 1, den här gången kombinerat med extra erbjudanden under höstens jubileumsperiod.
scp har tillsammans med Kaliber även producerat tre stycken radiospottar som målande beskriver att alla ännu inte har förstått poängen med ett extra par glasögon.

Den integrerade kampanjen omfattar också webb, dr, print och butiksmaterial.

Specsavers kan se tillbaka på fem framgångsrika år i Sverige. Glasögonkedjan har kapat åt sig en drygt 20-procentlig andel av glasögonmarknaden - och målet är att bli nummer ett.

scp har samarbetat med Specsavers i två år och under 2009 har produktionen främst koncentrerats på reklamfilmer och radioreklam. 

- Vår satsning på att lekfullt förklara poängen med att ha ett extra par glasögon har varit lyckad. Vissa månader under 2009 har Specsavers butiker ökat försäljningen med dubbelsiffriga procenttal – på en i övrigt vikande marknad, förklarar Anders Zanton, marknadschef på Specsavers.

Arbetsgrupperna:

scp:

Anders Davidsson (kundansvarig projektledare), Tommy Östberg (AD), Linda Påhlman (byråproducent), Hans Åkesson (copy), Birgitta Grönlund (AD-ass), Marita Hultberg (produktionsledare) och Eva Lilja (illustration). 
Bobby: 

Mikael Gemoll (regi), John Johansson (producent), och Jörgen Brennicke (fotograf).
Kaliber: 

Pär Hallström och William Lind (kompositörer och ljuddesigners)

Mediacom Göteborg är Specsavers mediabyrå

Se och lyssna på:

http://newsdesk.se/pressroom/scp-reklambyra
För mer information kontakta:

Anders Zanton, marknadschef Specsavers Sverige. 

Tel: 0709-51 98 01. epost: anders.zanton@specsavers.se
Anders Davidsson, kundansvarig scp. 

Tel: 0732-09 20 00.  E-post: anders.davidsson@scp.se.
Om scp:

scp är Sveriges största integrerade byrå (källa: Byråboken 2008/09). Vi skapar varumärkes - och kommunikationsstrategier, integrerade kampanjer, taktiska planer, events, utställningar, film mm. scp har över 50 anställda och arbetar digitalt och analogt med B2C, B2B samt offentlig sektor. scp tillhör Grey Global / WPP.

Om Specsavers:

Specsavers är världens största privatägda optikkedja. Räknat i antal sålda par glasögon är Specsavers näst störst i Sverige. Specsavers-koncernen har ca 25 500 anställda varav 500 av dessa sitter på huvudkontoret på ön Guernsey i Engelska Kanalen. I Sverige ligger huvudkontoret i Göteborg. Specsavers har för närvarande ca 1200 butiker i Storbritannien, Holland, Sverige, Danmark, Norge, Finland, Spanien, Australien och Nya Zeeland.
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