
Mängder av nyheter på MC Mässan!

Snart slår portarna åter igen upp för årets MC-mässa. Den 24-27 januari är det dags för alla motorintresserade att ses på Stockholmsmässan i Älvsjö igen. 

”Publiken kan se fram emot mängder av nya modeller på årets mässa”, säger MC Mässans projektchef  Peter Näsman. ”Vid ett snabbt överslag ligger vi på över 20 Sverigepremiärer och en Europapremiär. Den motorcykeln kommer att avtäckas vid pressmötet på torsdag morgon för att klockan 10.00 då mässan öppnar finnas i sin monter.”
En sammanfattning visar att följande märken visar upp ett antal nyheter i sina montrar. Här följer ett axplock i bokstavsordning utan inbördes nyhetsvärde: 

Aprilia (Capanord 1200, RSV4), BMW (F 800 GT, HP4, R 1200 GS), Ducati (Multistrada 1200 x 3), Harley-Davidson (Softail Slim), Honda (MSX 125, CB 500 x 3, CB 1100), Husqvarna (TR650 Strada), Kawasaki (Ninja 300, Z 800), KTM (Duke 390, Duke 690 R, 1190 Adventure), Moto Guzzi (California 1400), Piaggio (MP3 Hybrid) Suzuki (Intruder C 1500), Triumph (Daytona 675, Trophy), Vespa (946), Victory ( Boardwalk, Judge), Yamaha (FJ1300 A), Zero (elektriska mc). Ett minst sagt spännande år ligger framför oss!

I år har MC Mässan satsat stort och bjuder in alla ungdomar födda 1997 och yngre på fri entré under torsdag 24 och fredag 25 januari”

Förutom att besökaren kan uppdatera sig med alla nyheter inom Bil, MC och moped finns även allt det senaste inom tillbehör. 
Dessutom bjuds det på provkörningar, Trendvisning, spektakulära shower och uppvisningar

För mer information se 
www.mc-massan.se 

www.lifestylemotorshow.se 

