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PRESSEMELDUNG
Juli 2016
Holger Graeff wird general manager emea von zwei weiteren geschäftsbereichen von Delta
Delta, führender Hersteller von Energie – und Wärmemanagement-Lösungen, ernennt Holger Graeff zum General Manager zweier weiterer Geschäftsbereiche der Delta Group für den Raum EMEA (Europe, Middle East, Africa): Delta Display Solutions und Innergie. Bisher verantwortet Holger Graeff als General Manager die Geschäfte von Vivitek in EMEA. Der Hersteller von Projektions- und Präsentationslösungen gehört ebenso zur Delta Group.
Die Bereiche zusammenzuführen, ist Teil der Strategie von Delta, die Synergien der drei Geschäftseinheiten besser zu nutzen, da sie über ähnlich strukturierte Vertriebskanäle und Teams verfügen. Ziel ist es, die Effizienz und Produktivität zu optimieren, um so die Zufriedenheit von Channel-Partnern und Kunden weiter zu steigern.
Der Geschäftsbereich Delta Display Solutions umfasst ein breites Portfolio an Display- und Monitorlösungen. Das Spektrum reicht von laserbasierten DLP®-Videowalls bis hin zu LED-Wänden wie sie in Sportstadien und auf Großveranstaltungen eingesetzt werden. Diese Sparte rundet das Projektions-Portfolio von Vivitek nach oben hin ab und wird von AV-Spezialisten und Systemintegratoren vertrieben. Innergie ist ein führender Hersteller von mobilen Stromversorgungsprodukten und -lösungen im Consumerbereich. Dazu zählen beispielsweise intelligente Ladegeräte, Netzteile oder die ausgezeichneten PocketCell™ Battery Banks.
Mit Holger Graeff an der Spitze der drei Marken in EMEA werden neue wie existierende Händler auf ein breiteres und vielseitigeres Sortiment zurückgreifen können, um die Ansprüche von Kunden noch besser bedienen zu können. Ein neu gebildetes Team wird die Channel-Partner im Tagesgeschäft schnell und effizient unterstützen. 
„Ich freue mich über die neue Herausforderung. Es ist eine ausgezeichnete Gelegenheit die drei Business-Units zu vereinen und effizienter zu gestalten. Davon werden sowohl die Channel-Partner wie auch die Endkunden profitieren und die bestehenden Teams haben neue Möglichkeiten, sich zu entfalten“, sagt Holger Graeff zu seiner neuen Position. 
Holger Graeff kam im August 2010 zu Vivitek und wurde General Manager EMEA. Mit fast 20 Jahren Erfahrung im AV-Bereich hat er maßgeblich dazu beigetragen, Vivitek von einem Business Start-Up zu einer soliden Marke innerhalb des EMEA-Raums zu führen. Seine Aufgabengebiete umfassen – neben der Verantwortung von Strategie und Struktur des gesamten Geschäftsbereiches – Vertrieb, Marketing und Service, um so langfristige Partnerschaften aufzubauen und zu pflegen sowie die Markenentwicklung weiter zu forcieren.
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Über Vivitek
Vivitek, ein Unternehmen der Delta Group, ist Hersteller einer umfangreichen Linie von audiovisuellen Präsentationsprodukten. Die Produktpalette in den Bereichen der digitalen Projektion und Präsentation verbindet neueste Innovationen und Technologien, um den Anforderungen in den Bereichen Education, Business, Home-Cinema und Großveranstaltungen gerecht zu werden.
Erfahren Sie mehr über Vivitek auf www.vivitek.de.

Über Delta Display Solutions
Delta Display Solutions, ein Geschäftsbereich von Delta, ist ein Pionier in der Entwicklung von professionellen Displays für Kontrollräume in der Überwachung, Sicherheit, Verkehr, Command & Control, Energieunternehmen, Prozesskontrolle, Telekommunikation und Broadcast-Anwendungen. Delta bietet eine breite Palette von Display-Technologien, einschließlich: DLP® Videowände mit Rückprojektion mit Laser und Next-Gen-LED-Technologie, ultraflache LCD-Videowände und hochauflösenden Indoor/Outdoor-LED-Displays mit einer leistungsfähigen und hochflexiblen Management-Software-Suite.

Über Innergie

Innergie, eine Marke von Delta, ist ein führender Anbieter von Consumer-Power-Produkten und Energielösungen. Gegründet im Jahr 2008 basiert Innergie auf den Innovationen von Delta. Innergie gehört zur Unternehmensgruppe ‚Smart Green Life‘ bei Delta. Mit dem Know-how in kompakter Energie-Technologie, entwickelt und produziert Innergie Lösungen für zu Hause, den Arbeitsplatz und einen mobilen Lebensstil. 
Für weitere Informationen: www.myinnergie.com
Über Delta Group:

Die Delta Group wurde 1971 gegründet und ist weltweit führend in den Bereichen Energie- und Wärmemanagement. Das Unternehmensleitbild „Bereitstellung innovativer, sauberer und energieeffizienter Lösungen für eine bessere Zukunft“ unterstreicht die Fokussierung auf wichtige Umweltprobleme wie den globalen Klimawandel. Als Anbieter energiesparender Lösungen mit den Kernkompetenzen in der Leistungselektronik und innovativer Forschung und Entwicklung umfasst die Delta Group die Geschäftsbereiche Leistungselektronik, Energiemanagement und „Smart Green Life“.

Die Delta Group unterhält weltweit Vertriebsbüros sowie Produktionsstätten und F+E-Zentren in Taiwan, China, USA, Europa, Thailand, Singapur, Japan, Indien, Mexiko, und Brasilien. 

Während seiner ganzen Historie ist die Delta Group mit Preisen und Anerkennungen für ihre geschäftlichen Meilensteine, innovativen Technologien und ihrer sozialen Verantwortung ausgezeichnet worden. Delta ist seit 2011 das vierte Jahr in Folge im angesehenen „Dow Jones Sustainability Index World“ (DJSI-World, Dow Jones Nachhaltigkeits-Indizes) notiert. Im Jahr 2014 erreichte Delta den höchsten A-Level des „Climate Performance Leadership Index“ (CPLI) der Organisation „Carbon Disclosure Project“ (CDP) und ist das einzige Unternehmen Großchinas, das unter den 2000 gelisteten Unternehmen im CPLI genannt wird.
Weitere Informationen unter: www.deltaww.com und www.delta-emea.com
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