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Garmin® samarbetspartner i tävlingen Monocular Video Awards 2017

Är du jaktfilmare och har under en jakt det senaste året filmat ett fantastiskt klipp? Då ska du skicka in ditt bidrag till Monocular Video Awards 2017. I prispotten finns fantastiska priser från Garmin, Blaser och Sitka.
Det spelar ingen roll om det är första gången du plockar upp en kamera eller om det är din första jakt. Vi vill fira alla aspekter av jaktvärlden. Monocular Video Awards har fem olika kategorier som du kan skicka in ditt klipp till, och passar både amatörer och mer professionella deltagare.
– Att dokumentera sin jaktupplevelse är en viktig del av jakten. Vi ser att intresset för att spela in och dela med sig av sina upplevelser ökar. Men det har inte bara ett underhållningsvärde att spela in sin jakt, det har även en säkerhets- och fortbildningseffekt. Genom att spela in det du gör och vara transparent med ditt material så visar du hur du agerade och när du sköt och under vilka förhållanden. Genom att ta råd och tips från mer erfarna skyttar kan jägaren växa och utvecklas, förklarar Marcus Bjärneroth, nordisk marknadsdirektör för Garmin, själv jägare och med i den europeiska juryn för denna tävling.
Samtliga finalister kommer få chansen att delta i prisceremonin och även träffa andra passionerade jägare. Det här är din chans att visa vad jakt betyder för dig, oavsett vart eller vad du jagar.
Efter att juryn har gått igenom de inskickade bidragen kommer de att läggas upp för en offentlig omröstning. Vinnarna tillkännages vid prisceremonin Video Awards Ceremony i Köpenhamn, Danmark, den 14 december 2017.
Tillsammans med Garmin, Blaser och Sitka kommer Monocular Video Awards 2017 att bli världens största tävling för jaktfilmer med en projicerad räckvidd på över tio miljoner jägare globalt.
Monocular Video Awards 2017 har skapats för att hylla den internationella gemenskapen kring jakt, men även för att jaktfilmer inspirerar oss att gå ut i naturen, utvecklas som jägare och säkra att jaktkulturen överlever i fler generationer.
Monocular Video Awards 2017 genomförs i samarbete med Garmin, Blaser och Sitka.
Årets kategorier i Monocular Video Awards är:
Årets bästa klipp
Årets bästa video
Årets bästa professionella video
Årets bästa video på jakthund
Community Honor Award
Juryn består utav:
Marcus Bjärneroth, nordisk marknadsdirektör Garmin
Peter Gleser, ordförande BASC
Meadow Kouffeld, jägare och miljövårdare, Ruffled Grouse Society
Aske Rif Torbensen, professionell jaktfotograf
Jessica Knecht, jägare och ambassadör för Monocular
Gunther Stoschek, creative director Blaser
Charlie Jacoby, presentatör Field Sport Channel
Jan Hüffmeier, medgrundare av GearTester
Jacob Boll, vd Monocular
13 september - 31 oktober: Nominering öppen
1 november - 7 november: Juryn går igenom nomineringarna
13 november - 10 december: Offentlig röstning påbörjas
14 december: Prisceremoni i Köpenhamn
Monocular är en global plattform med en räckvidd på över två miljoner jägare i månaden samt en distributionsbyrå för globala varumärken inom jakt och friluftsliv. Monocular grundades 2016 av Jacob Boll och siktar på att bli världens största plattform för jägare och delande av autentiskt och engagerande innehåll från jaktvärlden.
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Världsledaren inom satellitnavigation, Garmin Ltd. och dess dotterbolag har designat, tillverkat, marknadsfört och sålt navigations-, kommunikations- och informationsenheter samt applikationer sedan 1989, de flesta med GPS teknologi. Garmins produkter täcker in segmenten mobilelektronik, marinelektronik, outdoor, fitness, aviation och OEM. Garmin Ltd. är registrerat i Schweiz med sina större dotterbolag lokaliserade i USA, Taiwan och Storbritannien. Garmin är ett registrerat varumärke av Garmin Ltd och dess dotterbolag. Alla andra varumärken, produktnamn, företagsnamn och servicemarkeringar tillhör och ägs av dess respektive ägare. Alla rättigheter är reserverade.


