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ÅRETS BEDSTE DOKUMENTARFILM I 2017:
"JANE" FÅR PREMIERE PÅ NATIONAL GEOGRAPHIC 17. MARTS

American Cinema Editors, Broadcast Film Critics Association og US National Board of Review har alle kåret JANE som årets bedste dokumentarfilm i USA. Og nu får filmen om den britiske forsker Jane Goodall, der via sin forskning af chimpanser ændrede hele verdens syn på primater, endelig tv-premiere. Filmen bygger blandt andet på unikke – og aldrig tidligere viste - optagelser af Jane Goodall under sit arbejde med chimpanser. JANE har premiere på National Geographic 17. marts kl. 21.00.
Det er den visionære instruktør Brett Morgen, der sammen med den verdensberømte komponist Philip Glass har skabt den fængslende dokumentar om og med miljø- og dyreforkæmperen Jane Goodall og hendes banebrydende chimpanseforskning.
Filmen JANE er blevet hyldet med ord som "betagende", "fascinerende", "spektakulær" og "den bedste dokumentar i 2017". Filmen er nomineret til BAFTA og er blevet udnævnt til den bedste dokumentarfilm i 2017 af 18 amerikanske kritikergrupper, herunder American Cinema Editors, Broadcast Film Critics Association og US National Board of Review.
JANE tager udgangspunkt i over 100 timers hidtil usete optagelser, der er foretaget i Tanzanias Gombe National Park i 1960'erne. Gennem optagelserne og interviews med Jane Goodall fortæller filmen historien om den unge, uuddannede kvinde, hvis chimpanseforskning udfordrede den mandsdominerede videnskabelige konsensus i 60’erne og revolutionerede vores forståelse af primaters opførsel.
Filmen starter i 1960 i Gombe, hvor den 26-årige britiske Jane Goodall begynder på sin første forskningsekspedition for at studere chimpanser. Vi ser med, når hun langsomt vinder dyrenes tillid og dermed skaber overskrifter verden over.
I 1964 sender National Geographic den hollandske filmskaber Hugo van Lawick afsted for at dokumentere Goodalls arbejde. Og de to ender med at forelske sig i hinanden. Meget af Goodalls arbejde med chimpanser er siden blevet vist i mange film og bøger, men hvad ved vi egentlig om kvinden bag forskningen? JANE giver et tæt indblik i hendes liv. Fra da hun forelsker sig i van Lawick til hendes kamp for at afbalancere ægteskab og moderrollen med sin livslange drøm om at leve blandt chimpanserne.
"At se filmen for første gang var utroligt nostalgisk; der var noget meget øjeblikkeligt og ægte og ubegrænset, "sagde Dr. Jane Goodall selv, da hun havde set filmen. Hun er i dag grundlægger af Jane Goodall Institute og UN Messenger of Peace.
"JANE viser ting, som de var, og fremhæver folks karakterer, især min og Hugos, på en så intim måde. Den førte mig tilbage til de bedste dage i mit liv på en måde, som ingen andre dokumentarer har gjort før," siger hun.  
"Fortællingen, jeg først og fremmest var interesseret i, var historien om det kvindelige engagement indenfor det område, som Jane arbejdede med," siger instruktør Brett Morgen. "Filmen er en kærlighedshistorie. Bortset fra at kærligheden ikke er mellem en mand og en kvinde. Kærligheden er mellem en kvinde og hendes arbejde."
100vis af timers optagelser fundet
De professionelle optagelser fra van Lawick blev for nylig genopdaget i National Geographics arkiver. De var uberørte, hvilket medførte en del udfordringer. Brett Morgen og hans team skulle under arbejdet med de mange timers film blandt andet identificere 160 chimpanser og genskabe lyden af ​​Gombes skov. Resultatet har bragt de glemte optagelser til live igen og viser et hidtil uset portræt af eventyreren, der trodsede alle odds og blev en af ​​verdens mest beundrede miljøforkæmpere og beskyttere af primater i egne omgivelser.
"Der har været flere gode dokumentarer om Jane Goodalls forskning og hendes liv, men dette genopdagede materiale viste en side af Jane, jeg aldrig havde set før," siger producenten Bryan Burk. "Ved at vise hendes tidlige rejser til Afrika og hendes begyndende interaktioner med chimpanserne sammen med en indsigt i hendes private liv, afslørede optagelserne en kommende legende allerede i begyndelsen af ​​hendes rejse."
JANE debuterede på Toronto International Film Festival og er siden blevet vist på mere end 25 filmfestivaler rundt om i verden, herunder BFI London Film Festival, New York Film Festival, International Documentary Film Festival Amsterdam, Savannah Film Festival og DOC NYC. Filmen blev vist for fulde huse i Hollywood Bowl oktober sidste år, hvilket gør filmen til den første dokumentar nogensinde, som er blevet vist på det ikoniske koncertsted i Los Angeles.
JANE vil blive vist hele 3 gange på den københavnske dokumentarfilmfestival CPH:DOX og får tv-premiere på National Geographic den 17. marts kl. 21.00

Om Brett Morgen
Brett Morgen har skabt nogle af de mest banebrydende og anerkendte dokumentarer de sidste 15 år, herunder "On the Ropes" (1999), "The Kid Stays in the Picture" (2002), "Crossfire Hurricane" (2012) og "Kurt Cobain: Montage af Heck "(2015). Morgen's arbejde har været nomineret til både en Oscar og en Emmy, og han har blandt andet vundet flere IDA-priser og en DGA-pris.
Om Jane Goodall og Jane Goodall Institute
Jane Goodall blev født den 3. april 1934 i London, England. I en alder af 26 år fulgte hun sin passion for dyr og Afrika til Gombe, Tanzania, hvor hun begyndte sine studier af chimpanser. Hendes opdagelse i 1960 af at chimpanser fremstiller og bruger redskaber, forbløffede den videnskabelige verden og redefinerede forholdet mellem mennesker og dyr. I 1977 etablerede hun Jane Goodall Institute (JGI) for at fremme sit arbejde rundt om i verden og hos kommende generationer. JGI fortsætter feltforskningen ved Gombe og bygger videre på Dr. Goodalls innovative tilgang til bevarelse, der anerkender den centrale rolle, som folk spiller i dyrs og miljøets velfærd. I 1991 grundlagde hun det globale program Roots & Shoots, der forbinder unge mennesker i næsten 100 lande og opfordrer til miljø- og bevarelsesforkæmpelse i deres dagligdag. Dr. Goodall rejser i dag verden rundt og taler om truslerne mod chimpanser, andre miljøkriser og hendes grunde til håb. I sine bøger og taler lægger hun vægt på sammenhængen mellem alle levende væsener. Dr. Goodall er en UN Messenger of Peace. For mere information om Jane Goodall og Jane Goodall Institute besøg evt. www.janegoodall.org. 
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