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Pressmeddelande 2009-05-20
Fredagsmys med OLW

Svenskarna myser mer än någonsin. Att vara hemma är inne. Fredagen är den stora mysdagen framför andra och vi tillbringar den helst tillsammans med nära och kära. Till fredagsmyset behövs följande ingredienser: soffa, vänner, god mat och så självklart chipsen. Lagom till sommar, sol och semester lanserar OLW en ny klassisk men ändå spännande smak, Sourcream & Sweet chili.

Trenden är tydlig. Svenskarna trivs hemma och till helgen samlar vi gärna den närmsta kretsen kring en trevlig stund i soffan. Oavsett vad rådande hälsodebatt säger är vi inte beredda att offra våra fredagsmysingredienser. Bland ostbågar, popcorn, godis och skruvar finns det en ingrediens som är lite populärare än andra. Chipsen. 64 % av veckans chipskonsumtion sker fredag till lördag (Sifo Research International) och de senaste åren har chipsförsäljningen ökat med hela 13 % (Nielsen).
Att den nya smaken från OLW blev just Sourcream är näst intill självklart. Sourcream har länge varit de allra mest folkkära chipsen hos svenskarna och med en twist av Sweet chili uppnås nya höjder. Givetvis inget chips utan dipp och de nya chipsen låter sig gärna dippas i de nya mixerna Bearnaise och Hot & Sweet. Dipmixerna kan med fördel också serveras som kalla såser till sommarens grillfester.
– De nya chipsen är inte bara goda utan innehåller också en lägre andel mättat fett eftersom de är friterade i solrosolja istället för palmolja. Solrosolja innehåller hela 70 % mindre mättat fett än palmolja. Dessutom framhäver solrosoljan den naturliga potatissmaken i chipsen, säger Charlotte Siljebrand, produktchef på OLW. 

Vi är många som fredagsmyser när det börjar gå mot helg. Snart är sommaren här och med den följer sju fredagar i veckan. Har du alla ingredienser?

De populäraste chipssmakerna just nu:

1. Sourcream & Onion   
2. Grill   
3. Dill & Gräslök   
4. Salt    
5. Sourcream & Peppar

Produktfakta
Sourcream & Sweet chili finns att köpa i butiker i hela landet. En påse innehåller 300 gram och kostar ca 20 kr.
Dipmix Bearnaise eller Hot & Sweet kostar ca 12 kr.

För reklamfilm, digital bild och pressmeddelande gå in på: www.newsdesk.se/pressrum/olw 
För mer information kontakta gärna: 

Charlotte Siljebrand, produktchef, 08-578 718 28, 070-419 77 28,charlotte.siljebrand@olw.se 

Marcus Thollin, marknadschef OLW, 08-564 618 57, 070-419 77 68, marcus.thollin@olw.se

OLW Sverige AB är marknadsledare på den svenska snacksmarknaden, som idag omsätter nästan 3 miljarder konsumentkronor.

Under varumärket OLW tillverkar, säljer och marknadsför vi snacksprodukter inom segment som nötter, chips, ostsnacks, popcorn och dipmixer.I sortimentet finns marknadens största produkt - cheez doodles OLW:s huvudkontor med försäljnings- och marknadsavdelning finns i Solna och fabrik i Filipstad. Företaget omsätter drygt 650 miljoner kronor och har ca 225 anställda, varav ca 75 personer inom marknad och försäljning. OLW  ingår i Orkla-koncernen, som är den största leverantören av märkesvaror till dagligvaruhandeln i Norden. Göteborgs Kex, Abba Seafood och Procordia Food är systerbolag inom Orkla-koncernen. Sedan 2005 har OLW och Göteborgs Kex ett nära samarbete via gemensam säljkår. Mer info om OLW hittar Du på vår hemsida: www.olw.se
