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Monet till Cézanne – de franska impressionisterna avslutas med en grande finale

[bookmark: _GoBack]Fjärde september är sista dagen då konstupplevelsen Monet till Cézanne - de franska impressionisterna håller öppet och många besökare väntas. Nu står det klart att avslutningen kommer får ytterligare guldkant, då tangodansare kommer att dansa till konstupplevelsens musik inne i utställningen. 

Monet till Cézanne – de franska impressionisterna öppnade på Halmstad Arena 19 maj i år. Besökarna har varit oerhört nöjda och har blivit hänförda av kombinationen av klassisk musik, projektioner och konst. För att höja känslan i upplevelsen ytterligare görs nu avslutningsdagen till något speciellt.
Det står nämligen klart att tangodansare kommer att fylla utställningen och dansa till musiken den sista dagen det är öppet, 4 september. Dansarna börjar vid 13.00, men bjuder på ett ordentligt avslutningsnummer strax innan stängningstid. 
Anna Karlsson, projektledare för Monet till Cézanne, berättar:
· Bara själva konsten, musiken och projektionerna utgör en enastående upplevelse i sig själv, men när upplevelsen ackompanjeras av dansare blir det något alldeles särskilt. Jag hoppas alla som har möjlighet tar sig hit. Utställningen stänger ju efter det här. 
Avslutningen genomförs i samarbete med den lokala föreningen Tango Experimental. För att se dansen behöver du entrébiljett till konstupplevelsen som kan köpas i entrén. Vill du gå före vid kö kan du göra ett förköp på Halmstad Turistbyrå (035-12 02 00) eller ticketmaster.se. 
Monet till Cézanne – Grande finale 
Datum: 4 september
Tid: 13.00˗17.00
Öppettider i utställningen: 10.00˗17.00
Läs mer: www.monet-cezanne.se
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