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PRESSINFO 2014-10-06 CALLSEE RECORDS / BORDER MUSIC 
I AM NOVA

Intelligent, välproducerad gitarrpop med lika delar lycka och melankoli – ofta i en och samma låt. Så kan man beskriva I Am Nova från Falkenberg, en duo som på scenen förvandlas till ett sexmannaband. 15 oktober släpps deras andra album ”Fit For The Circus” (CallSee Records/Border Music).
Kärnduon är Carl-Oscar Andersson och Jonathan Larsson. Båda är 22 

år gamla, men ändå erfarna musiksmakare. De gick i samma skola från sex års ålder och startade redan fyra år senare sitt första gemensamma musikprojekt.

"De tidiga sakerna var dock, av förklarliga skäl, lite märkliga och ibland smått punkiga", ler Carl-Oscar.

Musiken utvecklades under tonåren ren mer mot gitarrbaserad, energisk popmusik, med inspiration från band som Mando Diao, som under en period var stora förebilder.

Sommaren 2012 startade de, efter ett par års uppehåll, projektet I Am Nova. Denna gång menade de allvar. Redan samma sommar rivstartade de projektet genom att spela in ett album i egna Callsee Studios. I december 2012 kom This Is I Am Nova ut. Elva spår. Eget skivbolag. Första-singeln I Need spelades på radio i både Sverige och USA.
De satte ihop ett liveband och spelade sommaren 2013 flitigt på västkusten. 

”När vi spelar live tycker vi det är viktigt att inte bara stå och spela upp vår musik, utan också bjuda på oss själva med en stor dos energi och glädje”, förklarar de. 

Parallellt skrevs nytt material och hösten 2013 började de spela in det nya albumet.

”Första skivan spelades in på bara två månader, den blev väldigt spontan och vi körde ofta på den första idén vi fick. Ibland kan det bli väldigt bra. Nästa skiva känns dock mer genomtänkt och bättre producerad.”, säger Jonathan.

Båda medlemmarna skriver låtar och sjunger. Carl-Oscar spelar det mesta utom trummor på inspelningarna, medan Jonathan, som är utbildad ljudtekniker på Recordia i Varberg, sköter inspelning och produktion. Live är de ett sexmannaband med de båda ledarna på gitarr och sång.

Även studioinspelningarna har liv. Carl-Oscar är påtagligt samspelt med sig själv.

"Jag hör ju mig själv under låtskrivarprocessen", förklarar han. "Och 

eftersom jag hör de pålägg som redan har gjorts, känns som att spela med sig själv. Och så vet man själv i huvudet hur man vill ha det".

När det gäller låtskrivandet växlar rollerna dem emellan.

"Ofta kommer en av oss med en idé och vi gör klart allt tillsammans. Andra gånger startar vi från noll, helt förutsättningslöst".

Att de delvis har ganska olika smak och influenser gör att de kompletterar varandra.

"Randy Newman är exempelvis en stor influens för mig både vad gäller musik och text. Ironin, intelligensen, de udda ämnesvalen och det faktum att han inte alltid sjunger vad han själv tycker, utan kan iklä sig rollen som osympatiska typer. Jag tror att många amerikaner har missförstått honom genom åren och vissa är nog inte ikapp än. Jonathan har dock inte samma intresse för Randy Newman", ler Carl-Oscar.

”Jag influeras mycket av amerikansk musik som Kings of Leon och One Republic”, säger Jonathan. ”Jag gillar band med ett lite större och mäktigare sound. I låtskrivandet är alltid sångmelodierna det viktigaste för mig. Som producent ser jag mycket upp till Max Martin, han behärskar verkligen konsten att producera hitlåtar.”

Bland deras gemensamma influenser märks brittiska gitarrband, från The Beatles och Rolling Stones till Arctic Monkeys. Och till skillnad från många band, som mest bara vevar på med sina gitarrer, finns en rytmisk medvetenhet hos I Am Nova. Varje beståndsdel kompletterar de andra, samtidigt som det finns luft i musiken.

Om det finns någon röd tråd som löper genom många av deras låtar är det en viljan – och förmågan – att fånga både eufori och melankoli samtidigt.

"Vår pop är ganska basic i grunderna, men vi jobbar hårt på att variera den och göra den intressant. Vi vill gärna att den ska gå på radion, men också hålla för många lyssningar. Det innebär att vi lägger ner mycket tid på låtskrivande och arrangemang. Att förenkla och förtydliga, samtidigt som låten ska få en att känna mycket. Det är svårt att göra en bra, enkel låt. Ju äldre man blir, desto mer vill man skriva låtar som verkligen säger något".

De landar ofta i att skriva om kärlek och relationer, men skriver ofta i tredje person för att variera sig och ta sig friheter med berättelserna. 

Exempelvis handlar ungefär en tredjedel av låtarna på det nya albumet om klassisk, olycklig kärlek. Men alla låtar har en liten twist eller infallsvinkel som gör att ämnet känns fräscht.
Woman In Me handlar till exempel om en man som vill ha en kvinna, medan kvinnan vill ha en annan man.

"Mannen blir då homosexuell, snor mannen av kvinnan han varit kär. Han dumpar därefter mannen och tar kvinnan".

Strangers släpps som singel i maj. Carl-Oscar sjunger den och beskriver den som sorglig men hoppfull. "Den handlar om ett avslutat förhållande där man bestämmer sig för att fortsätta att ses, men inte på det sättet". 
Ett annat nyckelspår på det kommande albumet är More.

"När man har bott i Falkenberg i 20 år är det lätt att fastna i en bubbla. Det snackas mycket, men man tycker det snackas mycket och ältas misstag eller gå rykten och då är det vikigt att tänka på att det finns mer än den här lilla världen".

Carl-Oscar har personlig erfarenhet av detta. Mellan 18 och 20 års ålder bodde han i USA. Han gick på college och spelade collegefotboll i Atlanta, Georgia.

"I den amerikanska södern finns en del märkliga värderingar, men också en artighet och gästvänlighet som man inte ofta upplever i Sverige", sammanfattar han.

Fotbollskopplingen är ingen slump. Hemma i Sverige är han mittfältare i Falkenberg FF, som spelar i Allsvenskan. Och visst finns likheter med musikskapande, när det gäller initiativrikedom och kreativitet.

Liksom de flesta intelligenta kreatörer som vet sitt värde, är I Am Nova ovilliga att skryta eller ta till de största orden när de beskriver den egna gruppens visioner. Det handlar dock inte om falsk blygsamhet.

"Vi är ytterst målmedvetna och ambitiösa båda två, och vi är bra på att peppa och hylla varandra internt. Men vi försöker vara försiktiga och inte gå händelserna i förväg".

Visst har de ändå en målbild, om de ombeds att blicka framåt.

"Vårt närmaste mål i första hand att skriva så bra låtar som möjligt. Nästa mål är att få till låtar som når så många människor som möjligt. Hits, helt enkelt.".

Och om tio år?

"Idealbilden är att vid det laget ha etablerat I Am Nova ordentligt. Och att ha skrivit några låtar som folk känner igen världen över".
Albumrelease: I AM NOVA ”Fit For The Circus” den 15 oktober 2014.

www.iamnova.se
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