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Under 2013 ökade Grundfos-koncernens omsättning med 2,9 % till    23,3 miljarder DKK, jämfört med 22,6 miljarder DKK 2012
Resultatet före skatt uppgick till 1,5 miljarder DKK, jämfört med 1,8 miljarder 2012. Valutakurserna utanför eurozonen har påverkat tillväxten för 2013 negativt. Utan denna påverkan skulle tillväxten ha varit 4,5 %. Grundfos investeringar i forskning och utveckling uppgick till totalt 1,3 miljarder under 2013. Nettoinlåningen uppgår nu till 2,9 miljarder, jämfört med 2,6 miljarder 2012.
Det är i synnerhet Grundfos tre största marknader, Kina, Ryssland och Tyskland, med tillväxt 19, 13 respektive 6 %, som gjort att resultatet gått åt rätt håll. Försäljningen i USA har inte varit tillfredsställande, och pumpmarknaden har stagnerat även på flera marknader i Europa.
- Det ekonomiska resultatet för 2013 är rimligt, men lägre än förväntat. Vår ambition är att uppnå bättre tillväxt under kommande år, med högre både lägsta och högsta nivå, säger styrelseordförande Jens Moberg och fortsätter:
- Världens befolkningsökning och urbanisering gör att behoven ökar av energieffektiva lösningar för bostäder, byggnation, tillverkning och infrastruktur. Grundfos är världens ledande pumptillverkare och vi har avsevärd outnyttjad potential för att använda denna position för att vinna marknads-andelar under kommande år. Vi förväntar oss att både omsättning och intäkter ska öka under 2014.
Man brukar uppskatta att 10 % av världens elförbrukning används för pumpar, men förbrukningen skulle kunna halveras om standarder och regler för pumpkvalitet implementerades överallt. Ett krav på högre pumpstandarder skulle gynna Grundfos.
Grundfos fortsätter att reducera sin miljöpåverkan och har reducerat CO2-utsläppen med 2 %, energiförbrukningen med 3 % och vattenförbrukningen med 10 % jämfört med 2012, vilket motsvararar en reduktion med 19, 13 respektive 25 % jämfört med 2008. Antalet anställda ökade under året med 792 personer, från 17 984 till 18 776 anställda. 4 728 av dessa anställda arbetar i Danmark, jämfört med 4 661 personer 2012.

Läs mer om årsresultatet här.
För ytterligare information, kontakta Philip Zamore, Marknadschef
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