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                 Tiedote 



Ylivoimaisesti paras maali Mestareiden liigassa? Uuden Ford Mustangin varausmahdollisuus avautuu finaalin ajaksi
· Yhteensä 500 uutta Mustangia ja Mustang Convertiblea on ennakkotilattavissa Mestareiden liigan (UEFA Champions League) finaalin aloituspotkusta lähtien loppuvihellykseen saakka
· Uusi Ford Mustang saapuu Eurooppaan ensi vuonna. Ikonista urheiluautoa myydään ensimmäistä kertaa sen 50-vuotisen historiansa aikana ympäri Euroopan. 
· Varausmahdollisuutta varten kuluttajat voivat rekisteröityä verkossa osoitteessa www.ford.com, joka tarjoaa finaalin vauhdittamana ominaisuuksia ja uutisia Mustangista sekä pelin aloituspotkun lähtölaskennan. 

HELSINKI, 9.5.2014 – Euroopan Ford Mustang -fanien hartaasti odottama hetki koittaa toukokuun 24. päivänä Real Madrid CF:n ja Club Atlético de Madridin välillä käytävän Mestareiden liigan finaalin alkaessa.
500 ensimmäistä Eurooppaan tarkoitettua Mustangia on mahdollista varata heti ottelun alusta sen päättymiseen saakka – jatkoaika ja mahdollinen rangaistuspotkukilpailu mukaan lukien.  
Ford on ollut Mestareiden liigan virallinen yhteistyökumppani vuodesta 1992 lähtien. Tänä vuonna Lissabonissa pelattavan finaalin odotetaan kiinnostavan 70 miljoonaa jalkapallofania ympäri Eurooppaa ja 165 miljoonaa ihmistä ympäri maailman. 

“Uuden Ford Mustangin saapuminen Eurooppaan on tapahtuma, joka ansaitsee mahdollisimman suuren näyttämön,” kertoi Roelant de Waard (Vice president, Marketing, Sales & Service, Ford of Europe). 
Ennakkotilaukseen tulevat sekä viistoperäiset ja avomalliset Mustang-mallit. Viistoperäinen Mustang on saatavilla Race Red- ja avomalli Magnetic Silver -värisenä. Molempiin malleihin on saatavilla Fordin täysin uusi 2,3 -litrainen EcoBoost-moottori, joka on polttoainetaloudellisuudeltaan erinomainen ja tuottaa tehoja yli 309 hevosvoimaa ja 407 Nm:n vääntömomentin. Vaihtoehtona on 5,0-litrainen V8-moottori, josta saadaan irti 426 hevosvoimaa ja 529 Nm:n vääntömomentti.  
Malleissa on myös Ford SYNC 2 -yhteydenpito- ja navigointijärjestelmä, lämmitettävät ja ilmastoidut istuimet, pysäköintiavustaja, musta nahkaverhoilu, kromiset yksityiskohdat sekä 19-tuumaiset kevytmetallivanteet.

Kuluttajat voivat kirjautua www.ford.com-sivustolle nähdäkseen tietoa, grafiikkaa ja videoita uudesta Mustangista ja ikonisen auton 50-vuotisesta perinnöstä. Ottelun ajan kuluttajilla on mahdollisuus rekisteröidä tietonsa ostaakseen yhden 500 erikoisvarustellusta mallista Limited edition -todistuksella.

Uudesta Ford Mustangista tulee ensimmäinen koskaan kaikkialla Euroopassa saatavilla oleva Mustang sen saapuessa myyntiin ensi vuonna. 
Vieraile sivulla: https://www.youtube.com/watch?v=Va5F6M-Miok
# # #
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 181 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 47 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 67 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista 13 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 9 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet, kuvat ja videot löytyvät osoitteista www.fordmedia.eu tai www.media.ford.com. 

Seuraa meitä: www.twitter.com/FordEu tai  www.youtube.com/fordofeurope
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