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Till redaktionen 
16 maj 2008
Fredric Käll vald till ny ledamot i styrelsen för bransch Personlig Assistans inom Vårdföretagarna
Den 15 maj hölls årsmöte för bransch Personlig Assistans inom Vårdföretagarna. Årsmötet utsåg bland annat Vivida Assistans VD Fredric Käll till ny ledamot i styrelsen. 
Branschområdet Personlig Assistans har idag ca 100 medlemsföretag med drygt 5 000 årsanställda personliga assistenter. Vårdföretagarnas bransch Personlig assistans företräder såväl de stora som små privata assistansföretagens gemensamma intressen, är remissinstans för statliga utredningar och driver aktivt opinionsbildning.
- Jag ser fram emot utmaningen och det är ett stimulerande arbete att tillsammans med övriga styrelsen få verka för en bransch som står inför omfattande förändringar, säger Fredric Käll.
Fredric Käll är 41 år och jur. kand. Fredrik har lång erfarenhet av arbete med personlig assistans. Fredrik har även haft positioner inom offentlig förvaltning.

Styrelsen för bransch Personlig Assistans består av:

Omval:
Anastasia Georgiadou, Svensk assistans och handikappservice

Johnny Håkansson, Omsorgsgruppen

Helena Sjölander, Passal

Nyval
Göran Fredriksson, Frösunda

Daniel Jacobsson, Assistansportalen 
Fredric Käll, Vivida Assistans
Carina Möberg, Hemservice i Halland
Ordförande är Göran Fredriksson från Frösunda. 

För ytterligare information, vänligen kontakta
Fredric Käll, VD, Vivida Assistans, tel  019-15 77 71
Patrik Anshelm, styrelseordförande, Vivida Assistans tel. 070-971 12 84
Om Vivida Assistans
Vivida Assistans AB arbetar för assistansberättigade barn, ungdomar och vuxna i hela landet. Vividas målsättning är att vara Sveriges mest professionella assistansbolag. Omtanke, ansvar, kompetens och förtroende är våra kärnvärden och genomsyrar vårt arbetssätt. Vi satsar mycket på personalvård och våra medarbetare har några av branschens bästa löner och förmåner. Vivida grundades 2004 och har 350 anställda. Vivida har kollektivavtal och är medlem i Vårdföretagarna. Läs mer på  www.vivida-assistans.se.
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