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HappyPhone är först i Europa med att färglägga iPhones

Varberg - Idag lanseras HappyPhone i Sverige.
HappyPhone är en ny tjänst i Sverige där man kan färglägga och göra sin iPhone mer personlig. Denna typen av tjänst är mycket populär I USA, men det har inte funnits företag som specialiserar sig på färgläggning av iPhone i Europa. Fram tills nu.

Kunder som besöker HappyPhones hemsida, kan välja att beställa en ny iPhone och enkelt färglägga den. De som redan äger en iPhone kan skicka in den till HappyPhone och få den skräddarsydd enligt sina egna färgval. 

Aldrig mer kommer man behöva köpa opersonliga skal för att få lite färg på sin telefon. Istället låter HappyPhone kunden skräddarsy sin iPhone med egna färgval och på så sätt få en helt unik telefon.

HappyPhone är det senaste projektet från killarna som startade iKaros Reparation, där de tre 21-åringarna reparerar iPhones. iKaros var ett av de första företagen på marknaden som reparerade iPhone, och år 2011 blev de tre killarna utnämnda som tre av Sveriges 200 bästa unga entreprenörer. iKaros tävlade även i svenska mästerskapen i Ung Företagsamhet år 2011. 

För mer information om HappyPhone besök www.happyphone.se. För att kontakta företaget, ring Tobias Hallberg på 073-0603204 eller maila på hello@happyphone.se. 
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