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PRESSMEDDELANDE

Stockholm 18 november 2019
Nordiska Kompaniet firar jul med Happy Socks 
I ett unikt samarbete mellan Happy Socks och Nordiska Kompaniet (NK) har en exklusiv kollektion designats baserat på årets jultema, Julens magiska universum. Ett samarbete ämnat att passa julfirare i alla åldrar.
Happy Socks x NK-kollektionen är sitt egna, lekfulla universum för hela familjen. Rymdhunden Laika, siluetter av outforskade planeter och en skara fartfyllda rymdraketer är Happy Socks tolkning av årets kosmiska tema. 
· Jag minns när jag var liten och såg NK:s julskyltning för första gången. Det känns fantastiskt att vara en del av något som har blivit en kreativ tradition i Sverige, säger Viktor Tell, medgrundare och Creative Director, Happy Socks. 
Strumporna går att köpa parvis eller i en presentförpackning om tre par. Presentförpackningen visar ett moln av färg, marmorerat med varma neonstrålar från NK:s rymdinspirerade konstverk. Undersidan av lådan är som en kosmisk stjärnhimmel, guldfolierad för att tindra som en liten galax av stjärnor under julgranen.
· Vi är mycket glada på NK över att få samarbeta med ett så lekfullt och kreativt varumärke som Happy Socks. Strumporna leder tankarna till årets tema - Julens magiska universum och är perfekt gåva att lägga under granen, säger Andreas Edström, varuhuschef Nordiska Kompaniet, Stockholm. 

Happy Socks x NK-kollektionen innehåller tre par strumpor (99kr styck), en 3-pack presentbox (299kr), och en 3-pack presentbox för barn (199kr). Presentförpackningar finns i matchande set för vuxna och barn.
För mer information och bilder vänligen kontakta:
Kristina Westerlind, Presskontakt NK, Nordiska Kompaniet
Mail: kristina.westerlind@nk.se
Tel: 070-182 90 87
Sally Braid, Presskontakt Happy Socks

Mail: sally.braid@happysocks.com
Tel: 073-432 43 10
 

Om Happy Socks

År 2008 fick vännerna Mikael Söderlindh och Viktor Tell en idé om att göra världen till en färggladare plats, genom att ersätta ett vardagligt basplagg med en designaccessoar av högsta kreativa kvalitet. Happy Socks, helt enkelt. Happy Socks designas i Stockholm och säljs i över 95 länder i Happy Socks konceptbutiker, utvalda återförsäljare och www.happysocks.com.
Nordiska Kompaniet grundades 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2014 uppgick till totalt 3,1 miljarder kronor och de båda varuhusen sysselsätter cirka 1200 personer. Varuhuset i Stockholm har en genomströmning av cirka 8,7 miljoner besökare årligen. Motsvarande siffra Göteborg 2,4 miljoner. 
Nordiska Kompaniet grundades 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2018 uppgick till totalt 3 miljarder kronor, varuhusen har en genomströmning av cirka 9 miljoner besökare årligen och de sysselsätter cirka 1200 personer. Läs mer på www.nk.sesamt www.hufvudstaden.se.
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