[bookmark: _GoBack]CP+B Scandinavia och Sveriges Radio levererar supervalårets tyngsta debattformat.
 
Satirprogrammet Tankesmedjan i P3 är del av Sveriges Radios Public Service-uppdrag: Att göra politik mer tillgängligt för en yngre publik. CP+B och Tankesmedjan släpper nu lagom till valrörelsens slutskede en app som kombinerar intresset för politik med passionen för musik.

Appen fungera så att partiledarna för de åtta riksdagspartierna möts i så kallade rap-battles. Man bestämmer vilka partiledare som ska mötas, väljer mellan fyra olika hip hop beats och spelar sedan upp på ett mixerbord vad partiledarna ska säga. Slutresultatet är en 1,5 minuter lång låt med video som användaren kan dela på sociala medier.

”Inför valet i år har Sveriges Radio samlat över 1600 debatter, mängder av artiklar och intervjuer på en och samma plats. Men vad hjälper det om en stor del av Sveriges yngre väljare inte tar del av dem? Många ungdomar visar stort politiskt engagemang i samhälls- och sakfrågor, men intresserar sig däremot inte för partipolitik på samma sätt som tidigare och trenden är nedåtgående” förklarar Cecilia Steenberg Forsberg, Client Service Director på CP+B Scandinavia.
 
“En av de Twitter-reaktioner vi uppskattat mest kom från en SO-lärare som beskrev hur han fått hela klassen att koncentrerat gunga i takt framför sina smartphones. Äntligen ett sätt att få ordning där ute i klassrummen”, säger Björn Höglund, Executive Creative Director på CP+B.
 
”Det långsiktiga målet är alltid att stärka Sveriges Radios varumärken, få fler att lyssna och använda Sveriges Radio Play. Specifikt med denna app vill vi såklart nå en kanske lite mer svårflörtad, yngre målgrupp att testa oss i mobilen. Tekniken bakom är lite banbrytande så vi tror att den kommer väcka uppmärksamhet – politik har nog aldrig svängt så här mycket!” säger Helen Hellströmer, Kommunikationsdirektör på Sveriges Radio.

Kort sagt, Debattle är en underhållande inkörsport till Tankesmedjan i P3 - och i förlängningen Sveriges Radios övriga valbevakning.
 

Teaserfilm:
http://youtu.be/4JuMC_E8E4g

Debattle exempel - Fredrik Reinfeldt vs. Stefan Löfvén
http://youtu.be/oXESHWVcV8U?list=UU83CgKSQ1AwQ-SBCfawnADQ

Debattle exempel - Jimmie Åkesson vs. Göran Hägglund
http://youtu.be/-5gjdppaEVE?list=UU83CgKSQ1AwQ-SBCfawnADQ

Debattle exempel - Jonas Sjöstedt vs. Jan Björklund
http://youtu.be/T1e94BqeBc0?list=UU83CgKSQ1AwQ-SBCfawnADQ

Debattle exempel - Annie Lööf vs. Romson/Fridolin
http://youtu.be/pW5UoQNeuro?list=UU83CgKSQ1AwQ-SBCfawnADQ



Ladda ner appen till iPhone:
https://itunes.apple.com/se/app/debattle/id909595638?mt=8

Ladda ner till appen Android:
https://play.google.com/store/apps/details?id=se.sr.debattle


Arbetsgruppen på CP+B Scandinavia:

Client Service Director: Cecilia Steenberg Forsberg
Executive Creative Directors: Björn Höglund & Gustav Martner
Creative Director: Mattias Berg
Copywriter: Annica Brinck
Producer: Anna Persson
Design: Mattias Nordenham & Kristian Hallberg
Motion Designer: David Forss
Produktionspartners: Plan8 och Monterosa
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