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Pressmeddelande Bovision 11 juni år 2015:

Dyraste husen på Bovision inför sommaren

Köp drömbostaden för 35 miljoner kronor
Sommarlov och semester! Drömmar om den dyra, representativa och vackra bostaden! 
Bovision har listat de dyraste bostäderna på bovision.se denna vecka. Flera av bostäderna har legat ute länge till försäljning. Kanske är det få förunnat att ha närmare 40 miljoner i plånboken till att köpa en bostad. Men drömma kan man ju alltid!

Vad sägs om 3,20 takhöjd och sex rum som ligger i en fil åt Karlavägens solsida på Östermalm i Stockholm. Denna bostadsrätt på 309 kvadratmeter och nio rum är till salu för 35 miljoner kronor. Enligt mäklaren är denna sekelskiftesvåning ett unikt boende ett stenkast från Karlaplan. Bostadsrätten som är en hörnvåning har ett insynsskyddat läge med utsikt över trädtoppar och Karlaplans fontän. 

Föredrar man en villa så är en Djursholmsvilla till salu för 34,3 miljoner kronor. Bostaden är på 509 kvadratmeter och tomten på 2 908 kvadratmeter. Mäklaren beskriver att bostaden har ett vackert och strandnära läge samt förstklassig sjöutsikt. Detta gör denna magnifika fastighet till en av de mest attraktiva och välbelägna i Djursholm. Villan är ritat av arkitekt Anders Tengbom med byggår 1962 . 
Drömmar man om ett fritidshus i Stockholms skärgård så kan man få en hel ö för 39 miljoner kronor. Denna exklusiva privata skärgårdsö med egen vik och ett stort vattenområde utanför Dalarö ger enligt mäklaren de bästa förutsättningarna för lata sommardagar i solen med böcker, bad, fiske och härliga kvällar vid grillen. Villan är i toppskick med alla moderna bekvämligheter och har en bostadsarea på 237 kvadratmeter. Tomten är på 241 850 kvadratmeter och då ingår stora delar vattenområde. Villan har ritats av Jordens Arkitekter.
Just nu finns de riktigt dyra bostäderna i Stockholm och Stockholms skärgård. På Dalarö är en fastighet på 186 kvadratmeter och sex rum till salu för 35 miljoner kronor. Tomtens storlek är 4 740 kvadratmeter. Till fastigheten hör ett vattenområde på cirka 20 000 kvadratmeter. Enligt mäklaren ligger detta unika sjöställe på ett eftertraktat område. Huvudbygganden från år 1915 är pietetsfullt renoverad. Till huset hör tre bryggor, gästhus, vedeldad bastu och en egen strand.

Runt om i Sverige finns just nu drygt 23 000 bostäder till salu på www.bovision.se. Ett slumpvis nedslag på dyraste bostäderna till salu i fyra attraktiva län gav följande resultat i början på denna vecka. 
Vad sägs exempelvis om att en av Blekinges vackraste fastigheter enligt mäklaren är till salu för 7,9 miljoner kronor - nämligen Stenhuset Lindekullen! Unikt sjöställe med parkliknande tomt med egen strand, brygga, båtplats och badmöjligheter i västerläge! Sjöstuga, annex med gästrum, biljardsal, garage och snickarbod samt egen damm på tomten. Boarean är på 217 kvadratmeter och tomten på 11 180 kvadratmeter.
Utanför Stockholms län är prisklasserna lägre. Fast 17,5 miljoner för en villa på Högklint på Gotland kanske inte alla ändå har råd med.  Enligt mäklaren ett unikt tillfälle att köpa en fashionabel bostad på ett av Gotlands bästa lägen med hänförande utsikt mot Visby och havet. Villan är på 176 kvadratmeter och tomten på 2 360 kvadratmeter. Tillfastigheten hör även tre stugor.
I Hovås i Göteborg är en villa på 280 kvadratmeter och med en tomt på 1 202 kvadratmeter till salu för 17,8 miljoner kronor. Villan ligger högst upp på berget med havsutsikt och har enligt mäklaren ett av Hovås vackraste lägen. Huset har ritats av Detlef Nilssen inspirerad av Frank Lloyd Wright. Villan har genomgått en större renovering år 2011. Arkitekturen är tidstypiskt med genomtänkta detaljer. Uteplatserna är belägna med havsutsikt och insynsskyddade och gjorda för trevliga kvällar medan solen sänker sig ner över vattnet. Huset är utformat på ett socialt sätt med en stor umgängesyta och med väl tilltagna glaspartier för att kunna njuta av utsikten samt en öppen spis. 
I skånska Falsterbo i området Ljunghusen är en villa till salu för 19,9 miljoner kronor. Boytan är 3 612 kvadratmeter och tomtarean 2 255 kvadratmeter. Design och tekniska lösningar har enligt mäklaren stått i fokus vid byggandet av denna moderna och eleganta villa. Med ett flertal utgångar skapas kontakt med den insynsskyddade trädgården. Husets hjärta är köket. Till bostaden hör ett separat hus på 50 kvadratmeter med sovrum och badrum.
Vid främre Svartbäcken i Uppsala är en fastighet på 324 kvadratmeter till salu för 13 miljoner kronor. Det är enligt mäklaren ett energisnålt, arkitekt ritat hus med en låg driftskostnad och inbjudande planlösning i 2½ plan. Villan har 10 rum, varav 5 till 6 är sovrum. Boarean är 558 plus 66 kvadratmeter. Tomten är på 618 kvadratmeter. Vältänkt, gediget och genuin är ledorden i denna fastighet.
Blekinge

http://bovision.se/Beskrivning/131079384/Ronneby/Lindekullen/Doppingv%C3%A4gen-6b
Gotland

http://bovision.se/Beskrivning/151286970/Visby/H%C3%B6gklint/H%C3%B6gklint-Utsiktsv%C3%A4gen-6
Göteborg

http://bovision.se/Beskrivning/151289315/Hov%C3%A5s/G%C3%B6teborg/Smedv%C3%A4gen-15
Skåne

http://bovision.se/Beskrivning/151288827/H%C3%B6llviken/Ljunghusen/V%C3%A4stra-L%C3%A4rkv%C3%A4gen-4
Uppsala

http://bovision.se/Beskrivning/151256870/Uppsala/Fr%C3%A4mre-Svartb%C3%A4cken/Adilsgatan-9-C
Östermalm

http://bovision.se/Beskrivning/156310944/Stockholm/%C3%96stermalm---Karlaplan/Karlav%C3%A4gen-83
Djursholm

http://bovision.se/Beskrivning/151195329/Djursholm/Djursholm/Sk%C3%A4rsn%C3%A4sv%C3%A4gen-1
Dalarö

http://bovision.se/Beskrivning/134048155/Dalar%C3%B6/Dalar%C3%B6--Stockholm/Gr%C3%B6tsk%C3%A4r
Dalarö

http://bovision.se/Beskrivning/154273955/Dalar%C3%B6/Dalar%C3%B6/Berghamnsv%C3%A4gen-11
