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EN MÅNAD TILL SOMMARPREMIÄR FÖR LOFSDALEN BIKE PARK


På sommaren byter fjället Hovärken skepnad, från skidfjäll till cykelfjäll. Där skidåkare susar fram i backarna vintertid smälter under våren en cykelpark fram. Just Lofsdalens Bike Park är kanske Sveriges mest familjevänliga då lederna passar för nybörjare och medelgoda åkare. Med tåliga och stötdämpade cyklar rullar man fram på väl underhållna leder.

Man behöver inte cykla uppför fjället för att få den härliga nedfärden, en modern sittlift är hjälpmedlet upp. Cykeln hängs på sidan av liftstolen. Personal finns alltid på plats för att hjälpa till när man ska på och av liften. 

– Jag var helt nybörjare när jag testade Lofsdalens Bike Park första gången. Vi hade inga egna cyklar utan hyrde på plats. Jag blev imponerad av hur fina lederna var. Ett extra plus är att det finns leder som passar alla åldrar, både nybörjare och proffs, säger Martin Agerstig, medlem i Rackartygarna och flitig Lofsdalenbesökare.

Lederna är graderade i olika svårighetsgrader, precis som pisterna på vintern. Den längsta leden (3,6 km) är en blå led, en relativt lätt led alltså. Det finns ytterligare en blå och en grön led, även de är långa och härliga turer utför fjället. Utöver dessa finns fyra röda och en svart. Lederna är designade av välrenommerade Gravity Lodgic från Whistler, som byggt några av världens mest besökta bike parks, däribland Whistler Mountain Bike Park.

– Nytt för i år är en 65 meter lång pumptrack som byggs upp utanför Aktivitetshuset. Där kan kickbikes, skateboards, inlines och cyklar användas. Det blir ett bra tillskott till övrigt cykelutbud, säger Jonny Larsson, platschef på Lofsdalens Fjällanläggningar.

Information om downhill-lederna finns i en ny app. Appen heter LOFSDALEN och är utvecklad för både Andriod och iOS- mobiler. Samma information som finns i appen finns även på webben under adressen www.guide.lofsdalen.com



Fakta Lofsdalen Bike park
· 16 kilometer leder
· Åtta leder från 140 meter-3 680 meter långa
· Modern 6-stolslift med stabila cykelställ
· Cykeluthyrning med toppmoderna cyklar från KONA
· Öppet 26 juni -9 september. Till och med 18 augusti är det öppet tisdag-lördag 10-16, därefter fredag-söndag fram till 9 september.


Sommarfakta Lofsdalen
Lofsdalen är en fjällby i Härjedalen med vandringsleder, XC-leder, DH-leder, rika fiskevatten och oändliga vyer.

· Modern 6-stolslift med stabila cykelställ
· 8 familjevänliga downhill-leder (cykling utför)
· 46 kilometer XC-leder (cykling på stig, väg och grus) 
· 150 kilometer vandringsleder
· Aktivitetshus med restaurang, bowlinghall och lekland
· Pumptrack
· Cykeluthyrning och cykelguider
· Discgolf (freesbeegolf på nio hål)
· Björnspaning
· Närliggande fiskrika sjöar, åar och fjällbäckar
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