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Pressmeddelande  


               Malmö, 8 mars 2013
Solresor släpper unik kombinationsresa till Dubai och Kapstaden
De båda metropolerna Dubai och Kapstaden står högt på mångas önskelista. Nu erbjuder Solresor möjligheten att uppleva båda städerna på samma resa. 

Resan inleds med tre innehållsrika dagar i Dubai. En av höjdpunkterna är att ta hissen upp i Burj Khalifa, som med sina 828 meter över havet är världens högsta byggnad. För den som vill finns gott om tid för shopping, strandliv och ökenäventyr innan det är dags att flyga vidare till Sydafrika och Kapstaden. Här väljer resenärerna själva om de vill ta del av ett upplevelsepaket innehållande bland annat en stadsrundtur med besök på Taffelberget, en heldagstur till berömda Godahoppsudden och en heldagstur till Winelands med besök hos såväl vingårdar som tillverkare av brandy. Alternativet är att uppleva de sex dagarna i Kapstaden på egen hand. 
– Dessa två helt olika resmål har båda något unikt att erbjuda. En resa till lyxiga Dubai och vackra Kapstaden med dess omgivningar ger garanterat stora reseupplevelser, säger Pauline Berndtsson, informationschef på Solresor.
Fakta:

Avresor från november 2013 till mars 2014 från Köpenhamn till Kapstaden via Dubai. 
Flygbolag Emirates. Reslängd 11 dagar. 

Tre nätter i Dubai och sex nätter i Kapstaden på bättre mellanklasshotell med frukost. 

För ytterligare information vänligen kontakta:
Pauline Berndtsson, informationschef, telefon 040-600 95 57, mobil 0739-60 80 31, 

eller pauline.berndtsson@solresor.se
För högupplösta bilder, besök Solresors pressrum: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor
Solresor grundades 1989 och är idag en av Sveriges största researrangörer. Företaget erbjuder resor över hela världen, från traditionella charterresmål runt Medelhavet till långväga destinationer som till exempel Sydafrika, Förenade Arabemiraten och Mexiko. Solresor är ensamma om att arrangera charterresor från Sverige till bland annat Oman, Azorerna och Costa de Almería. Sedan år 2004 innehar Solresor AAA – högsta kreditvärdighet. För mer information besök www.solresor.se
