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Ny 3D kartløsning:
Vil kunne skape store verdier og gevinster for norske kommuner

Norkart lanserer i dag en 3D kartløsning av hele Norge som vil kunne revolusjonere måten vi bruker kart på. Den nye 3 D kartløsningen vil gi nordmenn en mer nøyaktig og detaljert 3D kartløsning enn det Google kan tilby.
Løsningen vil gi oss helt nye bruksmuligheter blant annet fordi alle landets bygninger er lagt inn   sammen med gode høydemodeller og en sol/skygge funksjonalitet. 
Norkart har 90 % av norske kommuner som kunder. Via Norkarts kartløsning kan kommunen legge inn nyttig og verdifull informasjon for publikum – og kan «skreddersy» kart tilpasset egne innbyggere. Sammenstilling av geografiske data og 3D kartløsninger – vil skape store verdier og gevinster. 
Kart og kartdata oppleves ofte komplisert – men ved bruk av 3D blir alt fra reguleringsplaner til store vei og kollektivutbygginger enkelt visualisert
Med lanseringen av 3D i kommunekart vil vi i tiden fremover skape mye nyttig informasjon som for eksempel «sykkelrutene» som Stavanger Kommune har tilgjengeliggjort.  
Norkart har siden i fjor høst samarbeidet med det svenske selskapet Agency9 om å utarbeidet den nye 3D kart løsningen som fremover vil være under kontinuerlig utvikling med nytt og lett forståelig innhold.
Norkart har siden 1961 utviklet innovative løsninger til norske kunder – og vi ser frem til å ta kart til nye høyder! 
www.Norkart.no

Kontaktpersoner: 
Salgs- og markedsansvarlig - Eva Fjærestad - mobil 906 92 545
Ansvarlig 3D løsninger – Torgeir Algerøy – mobil 926 63 056
Presseansvarlig – Kari Mette Toverud – mobil 907 33 207 				
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