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Los 7 parques de atracciones más virales 
de España

Valencia – 24/09/2024 – Ya seas un viajero en busca de las mejores montañas rusas o una familia que planea unas vacaciones mágicas, hay un parque temático para todos. Si bien es cierto, algunos son más populares que otros, al menos en redes sociales. La web de viajes baratos Holidayguru ha compartido una lista con los parques de atracciones españoles más virales, según el número de vídeos publicados en TikTok.
1. PortAventura World (Salou)
El parque de atracciones más compartido y probablemente, el más conocido de la península. Con icónicas atracciones como Shambhala y Dragon Khan, ofrece experiencias para toda la familia además de contar con espectáculos temáticos y personajes -como la famosa ‘niña viral del exorcista’-, que sin duda lo hacen ideal para redes sociales.
2. Parque Warner Madrid
El madrileño Parque Warner se divide en cinco áreas temáticas: Hollywood Boulevard, Movie World Studios, DC Super Heroes World, Old West Territory y Cartoon Village y tanto en Halloween como Navidad viste sus mejores galas para atraer a visitantes de todo el país.
3. Parque Europa (Torrejón de Ardoz)
La sorpresa en la lista viene de la mano del Parque Europa, un parque que presenta réplicas de monumentos europeos icónicos, como la Torre Eiffel, el Puente de Londres y la Fontana di Trevi. Además de áreas recreativas, ofrece actividades al aire libre, como paseos en barca, tirolinas y espectáculos para viajar por el continente sin salir de la Comunidad de Madrid.
4. Siam Park (Tenerife)
Quizás el parque acuático más famoso de Tenerife, Siam Park está inspirado en la cultura tailandesa. Una parada obligada para los amantes de la adrenalina y para aquellos que no pueden ir de vacaciones sin compartirlo en redes sociales, y es que destaca por sus toboganes gigantes y por tener una playa artificial con la mayor ola artificial del mundo.
5. Parque de Atracciones Tibidabo (Barcelona)
El Parque de Atracciones Tibidabo, ubicado en Barcelona, es uno de los más antiguos de Europa, inaugurado en 1901. Situado en la montaña del mismo nombre, ofrece vistas panorámicas de la ciudad. Combina atracciones clásicas, como la Talaia, con modernas, como montañas rusas, y espectáculos para todas las edades.

6. Ferrari Land (Salou)
Ubicado en PortAventura World, es un parque temático dedicado a la legendaria marca Ferrari. Ofrece atracciones emocionantes como Red Force, la montaña rusa más rápida de Europa que ofrece “la misma velocidad” que un Formula 1 además de simuladores de carreras y zonas interactivas que celebran el automovilismo.
7. Isla Mágica (Sevilla)
El parque sevilllano inspirado en el siglo XVI y la época de los descubrimientos completa la lista. Combina montañas rusas, atracciones acuáticas y un globo de 34 metros de alto que asciende 150 metros para contemplar una vista única de la ciudad ¡tendrás que sujetar tu teléfono con fuerza si decides grabar las vistas!

Metodología: Se han filtrado los videos localizados en los parques de atracciones de España en TikTok, seleccionando los 7 parques con mayor número de videos publicados por los viajeros.
1. PortAventura World: 17.4k vídeos
2. Warner Madrid: 12.5k vídeos 
3. Parque Europa: 8205 vídeos
4. Siam Park: 4684 vídeos
5. Parque Tibidabo: 3063 vídeos
6. Ferrari Land: 2575 vídeos
7. Isla Mágica: 2553 vídeos
Fuente: TikTok

Sobre Holidayguru
 busca manualmente cada día las mejores ofertas de viaje en Internet para el mercado español, ahorrando tiempo y dinero a los usuarios. Una de las webs de viajes más respetables e influyentes en la industria turística de nuestro país, con más de 15 millones de páginas vistas al año. Nuestro origen se debe al éxito de la web alemana Urlaubsguru, una de las páginas de viajes más prestigiosas del país. Contamos con presencia en hasta 5 países, estando nuestra base en Mallorca y nuestras oficinas centrales en Hozwickede (Alemania).	
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