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PRESSMEDDELANDE/
PRESSINBJUDAN          2010 02 18 


Företagsamma Västeråsare nominerade till Guldstänksgalan 
18 mars i Västerås
Med Västerås Näringsliv i salongen hyllas den 18:e mars Västerås främsta Företagare, Nystartare, Innovatörer och Marknadsförare 2009 vid Guldstänksgalan i Västerås Konserthus. Syftet med utmärkelserna är att inspirera och motivera samt premiera duktiga företagare och organisationer som utvecklar sina verksamheter och förverkligar sina visioner i Västerås.
Nominerade- Årets Företagare 2009, priset delas ut av Företagarna i samarbete med 

Västerås stad

Marianne Ohlson, /K M Ohlsson AB/Gina Tricot
Sophie Pettersson, Kvistberga Produkter AB
Johan Ager, Artilabs AB
Nominerade- Årets Nystartare 2009, priset delas ut av ALMI Företagspartner
Marita Lyckstedt, Jihmmy Ingvarsson, Adsum Revisorer & Företagskonsulter AB

Johanna Aulin, Ulrika Göransson, AG Affair i Västerås AB

Iza Thorsell, Seconda

Nominerade- Årets Innovatör 2009, priset delas ut av ALMI Företagspartner
Eva-Lena och Peter Gårdhagen, Envic-Sense AB

Stephen von Rump, Giraff Technologies AB

Rikard Lindell, C-3 Loops AB

Nominerade- Årets Marknadsförare 2009, priset delas ut av Marknadsföreningen
Föreningen Jobba i Västerås

Länsförsäkringar Bergslagen

VSK Bandy

Motiveringar till utnämnandena finns på nästföljande sidor av pressmeddelandet.
Press och media som vill delta vid Guldstänksgalan den 18:mars i Västerås Konserthus, kontakta Linda Jonas för ackreditering; linda.jonas@vasteras.se  eller 021-39 01 14. Har du några andra frågor rörande Guldstänk är du välkommen att kontakta Lena Eriksson 021-393930 
Nominerade Årets Företagare 2009
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Utdelare Företagarna i samarbete med Västerås stad

Kontakt: Lars Belin, tfn 021-12 55 59, 070-589 85 90
Marianne Ohlson, VD K M Ohlsson AB med butik Gina Tricot
Marianne Ohlson är VD och huvudägare i K M Ohlsson AB som driver Gina Tricot-butiken i Västerås City med 20-talet årsarbetare och en omsättning på 38 milj SEK.
Motivering:
Marianne Ohlsons entusiasm och fokusering ger synbara avtryck i Gina Tricots expansion i konkurrensutsatta Västerås centrum. Under 2008 har hennes företag expanderat i nya lokaler och utgör förutom att vara en viktig ankarhyresgäst också en populär instegsplats för unga medarbetare inom handelssektorn, många med olika språkbakgrunder. 

Marianne Ohlson är en ledare med socialt engagemang och tillväxt som ledstjärnor. Marianne har med ett ungt gäng omkring sig drivit sin Gina Tricot-butik till en absolut topposition inom sin moderkoncern. En drivkraft för Västerås som handelsstad!

Kontakt: Marianne Ohlson, tfn 070-868 98 00
Gallerian 13, Punkt, Västerås
www.ginatricot.com
Sophie Pettersson, VD, Kvistberga Produkter AB
Kvistberga startades 1985. En stor del av verksamheten består av utveckling av nya produkter samt vidareutveckling av redan befintliga. Utöver den svenska marknaden, som är företagets huvudmarknad, marknadsförs produkterna av återförsäljare i för närvarande 31 länder, från Japan i öst till Canada i väst. Företaget har idag 8 anställda och omsätter 43 milj SEK. 

Motivering: Sophie Pettersson är VD och hennes ledning Kvistberga Produkter enträget och uthålligt byggt sin verksamhet kring hjälpmedelsbehovet som underlättar det dagliga livet för personer med funktionshinder. Man producerar och utvecklar smidiga ramplösningar inom tre områden; hjälpmedel, bostadsanpassningar och transportlösningar. Sophie har bibehållit och utvecklat företaget både personellt som lönsamhetsmässigt och trots lågkonjunktur gett basen för och ambitionen om att fortsätta växa i Sverige och på den internationella marknaden som Ryssland och Kina. 
Kvistberga Produkter är nischade och ett exempel på hur ständig utveckling i 25 år blir en del av ”Made in Sweden” för ett bättre liv för många, globalt!

Kontakt: Sophie Pettersson, tfn 021-676 78
Metallverksgatan 6, Västerås

www.kvistberga.net
Johan Ager, VD Artilabs AB
Johan Ager med Artilabs levererar tandteknik som anses vara det mest prisvärda alternativet. Kvalité, service och individens välbefinnande samt en helhetssyn om miljön för en hållbar utveckling är centrala aspekter vid beslutsfattande. Företaget har idag 20 anställda och omsätter 31 milj SEK. 
Motivering:
Artilabs under VD Johan Agers ledning är ett fullservicelaboratorium inom det tandtekniska området som med nyttjande av den främsta automatiseringstekniken expanderar i Västerås. 

Med stöd av digitalisering har flera gränssnitt i kedjan patient-tandläkare-produktion och åtgärdstillfälle minimerats. Artilabs syfte är att ta en marknadsledande position och att med huvudlaboratoriet i Västerås som bas expandera i Norden och internationellt. Deras arbetsmodell har inneburit att tillverkning till stor del återförts till Sverige från Kina, med mindre miljöpåverkan, kortare produktionstider och snabbare leveranstider som följd. 
Artilabs är en nytänkande tillämpning för svensk konkurrenskraft, med framsynt ledarskap!

Kontakt: Johan Ager, tfn 021- 471 85 03, 070-930 66 33
Ringborregatan 1 B, Västerås

www.artilabs.com
Nominerade Årets Nystartare 2009
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Utdelare ALMI Företagspartner

Kontakt: Torbjörn Henningson, tfn 021-10 78 04, 070-586 78 04
Marita Lyckstedt och Jihmmy Ingvarsson, Adsum Revisorer & företagskonsulter AB
Adsum översätts från latin bäst till vara behjälplig, stå till förfogande. Detta är precis vad bolagets grundare Marita Lyckstedt och Jihmmy Ingvarsson verkligen vill leva upp till. Adsums medarbetare har gedigen erfarenhet från såväl fåmansföretag och föreningar som offentlig och publik företagssektor. 

Motivering:
Marita Lyckstedt och Jihmmy Ingvarsson har på en häpnadsväckande kort tid, med ett stort engagemang lockat många kunder till sin revisionsbyrå vilket lett till att de nu har sex anställda och ett filialkontor i Eskilstuna. 
Kontakt: Marita Lyckstedt, tfn 076-761 30 01
Biskopsgränd 3, Västerås

www.adsum.se
Johanna Aulin och Ulrika Göransson, AG Affair i Västerås AB

AG Affair i Västerås AB grundades 2009 av Johanna Aulin och Ulrika Göransson vars

idé är att erbjuda dig som kund ett utbud av inredning och design, i en annorlunda form. 

Motivering:
Systrarna Johanna Aulin och Ulrika Göransson har byggt upp en butik med ett utbud av inredning och design med spännvidd från Jukkasjärvi till New York. Här finns också kläder och ett café som förutom välsmakande bakverk erbjuder utställningar av allehanda konstutövare. Allt detta serveras i en varm och välkomnande atmosfär. 
Kontakt: Johanna Aulin, tfn 021-83 04 08
Regattagatan 7, Västerås

www.affair.se
Iza Thorsell, Seconda
Seconda är en butik som erbjuder lite mer exklusiva och unika secondhandplagg, väskor, skor och accessoarer.

Motivering: Iza Thorsell har med mycket vilja och ungdomlig entusiasm startat en välsorterad vintage- och secondhandbutik. Iza vill ge västeråsarna en möjlighet att för ett schysst pris få uttrycka sin egen stil och personlighet och samtidigt vara både trendiga och miljövänliga. 
Kontakt: Iza Thorsell, tfn 021-18 84 68
Vasagatan 33, Västerås

www.secondas.blogspot.com
Nominerade Årets Innovatör 2009 
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Utdelare ALMI Företagspartner
Kontakt: Torbjörn Henningson, tfn 021-10 78 04, 070-586 78 04
Envic-Sense, Eva-Lena och Peter Gårdhagen
Företaget är verksamt inom marknadsföring och försäljning av i första hand ett mätinstrument för detektering och kvantifiering av kvicksilver i vatten, mark, luft, livsmedel med mera. Envic-Sense har sedan 1 år tillbaka sitt säte i Västerås. 
Motivering: Envic-Sense, Miljögiftsmätare 

Ingenjörerna Eva-Lena och Peter Gårdhagen har med mycket innovativ teknik tagit fram en ny tungmetaldetektor som snabbare, billigare, enklare och dessutom i fält kan mäta föroreningskällor. Produkten spås lysande framtid med storkunder som t.ex. Boliden och Skanska

Kontakt: Peter Gårdhagen, tfn 019-10 22 16
Besöksadress: Ringshyttans Gård 204, Nora
www.envic-sense.com
Giraff Technologies AB, Stephen von Rump
Amerikanskt företag som sedan något år tillbaka finns etablerat i Västerås och som 
under Stephen von Rumps ledning börjat implementering av hälsorobotik inom vården. 

Motivering: 
Giraff – den vårdande Roboten
Idén till Giraffen föddes i Kalifornien men har tack vare Robotdalen och det fina innovationssystemet i Västmanland nu flyttat till Västerås. Den spännande Giraffen, som levererar mobil videokommunikation, erbjuder läkare och vårdpersonal att mer regelbundet ha kommunikation med sjuka och äldre och hjälper vårdsektorn att spara pengar utan att tumma på kvalitén. Giraffen erbjuder även släkt och vänner att enklare och mer regelbundet ”hälsa på” hos mormor och morfar.  
Kontakt: Stephen von Rump, tfn 073-726 74 64, 073-047 01 29
c/o Automation Center, Sintervägen 14, Västerås
www.giraff.org  alternativt e-post: stephen.vonrump@giraff.org
C-3 Loops AB, Rikard Lindell
Rikard Lindell tillsammans med ytterligare två personer har startat företaget. Rikard är bolagets vd. 

Motivering:
C-3 Loops, Framtidens DJ och VJ interface
Rikard Lindell, till vardags doktorand på Mälardalens högskola har tack vare sin forskning inom Interaktiv design och programmering utvecklat C3 Loops. Produkten innebär ett paradigm- och teknikskifte för alla världens DJ och VJ genom att den på ett mycket innovativt sätt integrerar musik och video. 
Kontakt: Rikard Lindell, tfn 073-020 46 34
Floragatan 15, Västerås
www.c3loops.se
Nominerade Årets Marknadsförare 2009

Utdelare Marknadsföreningen i Västerås
Anders Holmer 070-343 15 62
Föreningen Jobba i Västerås

Jobbaivasteras.nu är ett samarbete mellan privat näringsliv och offentlig verksamhet med syfte att genom gemensam kraft presentera Västerås och dess utbud av arbetsmöjligheter. 

Motivering:
Först utmanade de arbetshopplösheten med kampanjen 1000jobb. Under 2009 har de fortsatt med ännu ett lysande initiativ, Projektet YOU – en modell för att ge unga jobb. Modellen är så bra att de fått Sveriges beslutsfattare att jublande göra vågen. Allt marknadsfört genom briljant PR och personligt engagemang som givit eko över hela Norden. 
Kontakt: Björn Nordén, 070-718 18 17

Smedjegatan 7, Västerås 
bjorn@carlbjorn.se
Länsförsäkringar Bergslagen
Länsförsäkringar Bergslagen erbjuder privatpersoner, företag, skogs- och lantbruk ett fullsortiment av sak- och livförsäkringar. För privatpersoner, skogs- och lantbrukare erbjuds även banktjänster.Var tredje privatperson i verksamhetsområdet har sina bostäder försäkrade i bolaget.Fyra av tio företagare och åtta av tio lantbrukare och har sina försäkringar i bolaget.

Länsförsäkringar Bergslagen grundades 1848 och fyllde därmed 160 år 2008.


Bolaget är kundägt och ett av 24 fristående bolag i Länsförsäkringsgruppen.
Bolaget har sin verksamhet i Västmanlands och Örebro län samt inom Heby kommun i Uppsala län. Länsförsäkringar Bergslagen har 176 000 kunder som tillsammans har 350 000 försäkringar.

Motivering: För sin prickfria kundrelationsmarknadsföring där det nya kundbonussystemet är den gyllene kronan på verket. Resultatet är tryggt nöjda kunder, högsta betyg i kundundersökningar och flera fina utmärkelser. Och kampanjerna med guldbussar i stadstrafiken har blivit uppmärksammade snackisar. Så sätter man kunden i centrum!
Kontakt: Mikael Sundquist, tfn 021-19 01 70, 073-920 01 70
Stora gatan 41, Västerås

www.lansforsakringar.se
VSK Bandy
Mesta Mästarna, 18:SM Guld. Trots lågkonjunktur har Västeråsföretagen och Västeråsarna ställt upp på ett fantastiskt sätt.Antalet aktiva spelare i föreningen är snart över 600 st, bandyskolan har snart över 300 barn, antalet medlemmar ökar hela tiden och publiken ökar. 
Snart har VSK 100 aktiva tjejer i föreningen.

Motivering:
För sitt långsiktiga och föredömliga varumärkesarbete där ledordet ”Ansvar” går som en röd tråd genom allt klubben gör – från egna bandyskolan till samarbeten med välgörenhetsorganisationer. Resultatet är ökat antal medlemmar, större publik, flera aktiva, rekordmånga sponsorer och en stolt bandyfrälst stad. Så jobbar Svenska Mästare!
Kontakt: Michael Campese, tfn 021-41 34 15, 073-414 86 09
ABB Arena Syd, Bandystugan
www.vskbandy.se
