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abakus solar USA Inc. installiert 517 kWp in Puerto Rico



Gelsenkirchen / Richmond (VA), 30.10.2014


abakus solar USA Inc., ein hundertprozentiges Tochterunternehmen der abakus solar AG, meldet die erfolgreiche Fertigstellung eines anspruchsvollen Photovoltaikprojektes in Puerto Rico. Das Projekt wurde in Zusammenarbeit mit Allsolar und Lighting of Puerto Rico sowie der Architectural and Engineering Design Group umgesetzt. Das Projekt befindet sich in San Jose, der Hauptstadt von Puerto Rico.

Das Ciudadela Projekt hat eine Produktionskapazität von 517 kWp. Verwendet wurden 1.782 monokristalline Module von LG NeON mit einer Leistung von 290 Wp sowie Wechselrichter und Optimierer von Solaredge. Die Dachanlage befindet sich auf einer großen Stahlkonstruktion, die von Alonso Caruso als Überdachung der obersten Etage des Parkhauses der Plaza Ciudadela geliefert wurde. 

„Dieses Projekt war eines der bisher anspruchsvollsten und herausforderndsten Projekte hinsichtlich Planung und Management“, so James Huff, CEO von abakus solar USA Inc. „Wegen der salzhaltigen Luft und den verschiedenen verwendeten Metallarten in der Konstruktion haben wir jedes einzelne Modul und die Unterkonstruktionselemente von der Unterkonstruktion isoliert um die Gefahr einer elektrolytischen Korrosion zu eliminieren. Ganz zu schweigen vom Umstand, dass die Installation einem Hurrikan standhalten muss und sich neun Stockwerke über dem Boden und nur eine Meile von der Küste entfernt befindet“, so Huff weiter. 

 „Wir freuen uns, dass abakus solar USA Inc. seinen Erfolg ausbaut und weitere qualitativ hochwertige Projekte umsetzt – nicht nur in den USA sondern auch im Ausland “, erläutert Roland Wigger, Vorstandsvorsitzender der abakus solar AG.

[bookmark: _GoBack]Einen guten Eindruck vom Projekt liefert ein Video unter  https://www.youtube.com/watch?v=vbek61c2new.










Über abakus solar USA Inc.
abakus solar USA Inc., mit Hauptsitz in Richmond (VA), fokussiert sich auf die Entwicklung von Photovoltaik Großprojekten in den USA. Das Unternehmen ist ein 100%iges Tochterunternehmen der abakus solar AG und installiert seit 2011 Photovoltaikanlagen. 

abakus solar USA Inc.
Richmond Office:
6403 Dickens Place, Suite F 
Richmond, VA 23230
Phone: 1-855-ABAKUS-0 (222-5870)
Fax:      (804)237-0981
www.abakus-solar.com


Über abakus solar AG 
Die abakus solar AG ist ein führendes, international tätiges Systemhaus für Photovoltaik mit umfassender technischer Kompetenz, von der Kleinanlage bis zum Megawatt-Solarpark. Hauptgeschäftsfelder des 1995 gegründeten Unternehmens sind die Planung und schlüsselfertige Errichtung von Photovoltaik-Kraftwerken, der Großhandel mit qualitativ hochwertigen Komponenten und die technische Betriebsführung von Solaranlagen. Der Sitz der Gesellschaft befindet sich in Gelsenkirchen.

abakus solar AG
Leithestr. 39
45886 Gelsenkirchen
Germany
Tel. +49 209.730 801 0
Fax +49 209.730 801 99
www.abakus-solar.de
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