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Visa europe │ COMUNICAT DE PRESĂ
Visa Europe: Peste jumătate dintre plăţile cu cardul realizate vara de români în străinătate sunt sub 20 de euro

Românii plătesc mai des cu cardul când călătoresc în străinătate, iar cele mai mari cheltuieli în sezonul estival sunt pentru servicii turistice şi transport

[bookmark: _GoBack]Bucureşti, 16 septembrie: Românii îşi folosesc tot mai des cardurile pentru plăţi direct la comercianţi când călătoresc în străinătate, în special pentru cumpărături de valoare mică, în condiţiile în care peste jumătate dintre tranzacţiile la POS sunt mai mici de 20 de euro, arată datele Visa Europe privind plăţile cu cardul în afara ţării din perioada iunie - august 2015. 
Posesorii de carduri Visa emise în România au cheltuit în perioada 1 iunie – 31 august 2015 aproximativ 48 euro în medie per tranzacţie la comercianţii din străinătate, iar peste o treime dintre plăţi au valoarea mai mică de 10 euro. 
“Românii s-au obişnuit să plătească frecvent cu cardul atunci când călătoresc în străinătate. Am observat în ultimii ani o creştere constantă şi rapidă a numărului de tranzacţii de valori relativ reduse, precum şi o diversificare a categoriilor de comercianţi unde se fac plăţi cu cardurile Visa. Practic, pe lângă locurile unde românii plătesc de regulă cu cardul, respectiv la hotel, în aeroport sau la benzinării, procesăm de exemplu şi plăţi către florării, magazine de suveniruri, poştă sau laboratoare foto”, a declarat Cătălin Creţu, director regional pentru România, Croaţia şi Slovenia, Visa Europe. 
Per total, românii au realizat în vara acestui an cu aproape 30% mai multe plăţi cu cardul la POS în străinătate, iar valoarea totală a acestor tranzacţii s-a majorat cu aproape 20%.
Ultima săptămână din luna august a fost cea mai aglomerată din acest sezon estival în ceea ce priveşte numărul de plăţi făcute de români cu cardurile Visa la POS-urile din străinătate, cu vârful de tranzacţii procesate înregistrat sâmbătă, pe 29 august. 
Topul ţărilor unde se fac cele mai multe plăţi cu cardurile Visa emise în România
Românii au realizat în vara acestui an cele mai multe plăţi cu cardul în Franţa, Italia, Ungaria, Marea Britanie, Bulgaria, Germania, Spania, Austria, Suedia şi Belgia. 
Plăţile cu carduri Visa emise în România au înregistrat creşteri anuale de două cifre în toate aceste ţări, dar Germania iese în evidenţă printr-un avans semnificativ al tranzacţiilor, de 45% comparativ cu vara anului trecut. 
Topul comercianţilor unde se plăteşte cel mai des cu cardurile Visa emise în România
Românii au utilizat cel mai des cardurile Visa în afara ţării pentru a plăti produse şi servicii aferente călătoriilor, precum cazarea, închirierea de maşini, transportul feroviar şi aerian sau carburanţi. Practic, aproximativ 30% dintre tranzacţiile cu cardurile Visa în străinătate au fost efectuate la POS-urile instalate la acest tip de comercianţi. 
Supermarketurile şi magazinele alimentare reprezintă a doua mare categorie de comercianţi din străinătate unde s-a plătit cel mai des cu cardurile Visa emise în România (22% din total tranzacţii cu cardul la POS-urile din străinătate). 
Restaurantele şi furnizorii de servicii de divertisment, precum parcurile de distracţie, obiectivele turistice, muzeele, teatrele sau activităţile sportive, ocupă locul trei în topul comercianţilor preferaţi de români pentru a plăti cu cardul Visa (19% din total tranzacţii cu cardul la POS-urile din străinătate).  

Despre Visa Europe
Visa Europe este o companie de tehnologii de plată deţinută şi operată de băncile membre şi alţi furnizori de servicii de plăţi din 37 de ţări din Europa.

Visa Europe este în centrul ecosistemului de plăţi, furnizând servicii şi infrastructură care permit milioanelor de consumatori, companii şi guverne din Europa să facă plăţi electronice. Membrii săi sunt responsabili de emiterea cardurilor, înscrierea comercianţilor şi stabilirea comisioanelor pentru posesorii de carduri şi comercianţi. Totodată, Visa Europe este cel mai mare procesator de tranzacţii din Europa, responsabil de procesarea a peste 16 miliarde de tranzacţii anual – 1.627 de tranzacţii pe secundă în perioadele de vârf.

În Europa, există peste 500 de milioane de carduri Visa şi 1 € din fiecare 6€ cheltuiţi este pe un card Visa. Cheltuielile totale realizate pe cardurile Visa depăşesc 2.000 miliarde de euro, în timp ce cheltuielile efectuate la POS reprezintă 1.500 miliarde de euro.

Începând cu anul 2004, Visa Europe a devenit independentă de Visa Inc. şi este înregistrată în Marea Britanie, cu licenţă exclusivă, irevocabilă şi perpetuă în Europa. Ambele companii acţionează în parteneriat pentru a facilita plăţile cu Visa la nivel global, în peste 200 de ţări. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să accesaţi www.visaeurope.com şi @VisaEuropeNews
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