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Pressmeddelande 
14 juli 2019
Direktflyg till Barcelona och Katalonien från Skellefteå
I mars blir det möjligt att resa direkt till populära Barcelona och Katalonien från Skellefteå Airport. Det är goTO Nordics som sätter in en avgång den 15 mars till den populära destinationen med hemresa en vecka senare den 22 mars 2020.
· Vi är mycket glada över att GoTo Nordics erbjuder denna möjlighet. Barcelona är ett välkänt resmål eftersom vi tidigare hade en direktlinje till den Spanska storstaden. I och med detta resmål kommer Skellefteå Airport 2019 kunna erbjuda 15 unika destinationer, säger Robert Lindberg, vd, Skellefteå Airport.
goTO Nordics erbjuder två olika paketerade upplägg i samband med avgången, en mat- och vinresa i Katalonien och en paketresa till charmiga Sitges som är beläget mellan Barcelona och Tarragona vid Costa Doradas kust. För den som vill upptäcka Barcelonas på egen hand och ta del av stadens myllrande kulturliv går det bra att boka en enkel flygstol. Biljetterna finns bokningsbara på goTO Nordics hemsida. 
Flygningen kommer att utföras med ett flygplan av typen Boeing 737-800. Flighten som tar drygt 4,5 timmar, lämnar Skellefteå den 15 mars 2019 och återvänder den 22 mars. Hela resan, inklusive flyg, transfer, hotell, måltider och utflykter klimatkompenseras och är därmed helt klimatneutral.
För mer information:P
Robert Lindberg








VD







Skellefteå Airport






+46 (0)70 551 70 75





robert.lindberg@skellefteaairport.se


Skellefteå Airport är Västerbottens näst största flygplats med ett strategiskt läge mellan Luleå och Umeå. Flygplatsen ägs av Skellefteå kommun och har cirka 400 000 resenärer per år. Flygplatsen erbjuder inrikes reguljärflyg med dagliga avgångar till Arlanda, samt chartertrafik till Rhodos, Turkiet, Thailand, Kroatien, Mallorca, Gran Canaria, Spanien, Andorra, Österrike, Zakynthos, Rotterdam och Kreta.
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