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Phoenix Contact A/S lancerer ny hjemmeside og e-shop
Før sommerferien lancerede Phoenix Contact A/S sin nye hjemmeside. Det nye site har integreret virksomhedens e-shop løsning samt et omfattende download område.
Phoenix Contact har gennem lang tid tilbudt sine kunder muligheden for at købe ind via en e-shop løsning. Med den nye hjemmeside er e-shoppen fuldt integreret med hjemmesiden, og dermed er brugervenligheden væsentlig forbedret. Det betyder, at hjemmesidens og e-shoppens brugere får stillet en moderne søgefunktion til rådighed, ligesom funktionaliteter som huskesedler og produktsammenligninger og direkte adgang til forespørgsler i e-shoppen er blevet nemmere og mere overskuelige for brugeren. I downloadområdet er samlet alt relevant materiale om produkter, for eksempel godkendelser, for på en enkel måde at give det nødvendige overblik.
[bookmark: _GoBack]Lanceringen af en ny hjemmeside og e-shop løsning er en del af Phoenix Contacts online satsning worldwide, således at alle datterselskaber i løbet af 2014 benytter denne nye løsning. I Danmark er den nye hjemmeside også en del af en online markedsføringsindsats, som senere på året bliver fulgt op af tilstedeværelse på diverse sociale medier og fora.
For yderligere oplysninger kontakt Marketingkoordinator Mette Gross, mgross@phoenixcontact.dk. 
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