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Newsec och See You There inleder unikt samarbete
En ny mediekanal är i färd med att utvecklas – köpcentrumet. Mötet mellan företag och konsument förmänskligas när kommunikationsytan blir fysisk och konkret. Ett nytt stort samarbete mellan branschens ledande förvaltare av köpcentrum och den mest snabbväxande eventoperatören förstärker trenden.

I dagarna skriver Sveriges ledande förvaltare Newsec Asset Management och uppstickaren See You There ett samarbetsavtal. Avtalet omfattar 21 köpcentrum över hela Sverige. See You There ska utveckla Newsecs ”Specialty Leasing”-ytor. Det handlar om att skänka liv och innehåll till tomma platser i köpcentrumen.

– Vi har sett en outnyttjad potential i de gemensamma ytorna i våra centrum. När vi gjorde en analys av marknaden fann vi att See You There var ledande. Därför har vi mycket höga förväntningar när vi går in i det här samarbetet. Det gäller såväl innehållsmässigt som på potentialen till framtida intäkter, säger Magnus Rothman, Newsec Asset Management.


Avtalet innebär att See You There har ansvar för att boka aktiviteter på demo- och eventytor i de centrum som förvaltas av Newsec Asset Management. Fokus är att stimulera besökarna och generera intressanta samverkansprojekt.

– Vi betraktar köpcentrumet som en ny mediekanal, säger Nicklas Jungberg, VD på See You There. Därför sätter vi oerhört stort värde på det här samarbetet. Newsec kommer bli en mycket intressant samarbetspartner. Det ger oss möjlighet att satsa ännu större. 

Om Newsec
Newsec Asset Management är Sveriges ledande förvaltare. Vi förvaltar i Sverige kommersiella fastigheter och bostäder motsvarande en yta om ca 4,8 miljoner kvm till ett sammanlagt värde av ca 65 miljarder SEK. Newsec Asset Managements förvaltningsportfölj av handelsfastigheter i Sverige innefattar idag 24 köpcentrum. Totalt förvaltar Newsec över 40 köpcentrum i norra Europa. 
www.newsec.se
Om See You There

See You There har på två år etablerat sig som den ledande eventoperatören. See You Theres affärsidé handlar om möten, att förmedla kontakten mellan de som har reklam- och eventytor och de som behöver dem. Visionen är att höja eventbranschen och etablera köpcentrumet som en ny mediekanal.
www.seeyouthere.se
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