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Idékatalog över hur äldre vill bo

[bookmark: _GoBack]Kommunförbundet Skåne får tillsammans med kommunerna Kristianstad, Ängelholm och Vellinge projektstöd för att skapa en idékatalog över hur äldre vill bo och vilka behov som finns. 
Projektet får 500 000 kronor från regeringsuppdraget Bo Bra på äldre dar som drivs av Hjälpmedelsinstitutet.

· För att möta den kommande äldreboomen måste vi öka beredskapen för att planera och bygga för äldre, säger Jan Grönlund, direktör vid Hjälpmedelsinstitutet. Vi måste även lyssna på vilka bostäder som de äldre vill ha och ha med dessa i planeringen.
 
Idéerna ska samlas in med hjälp av fokusgrupper. I dem ska inte bara ingå äldre utan även arkitekter, byggare, transport, service, representanter för vårdsektorn och många fler. Sveriges Pensionärers Intresseparti (SPI) deltar liksom Malmö Högskola och forskarnätverket SERNOC.
Nätverket Aktiv Senior ska tillsammans med den danska trendlansbyrån Firstmove A/S analysera vad som kommer fram i fokusgrupperna och utifrån detta sammanställa idéer om utformningen av framtidens äldreboende i ett brett perspektiv.
Målet är att idékatalogen ska användas i kommuner och i regionen och ge inspiration, skapa förutsättningar för nytänkande, samt fungera som ett planerings- och diskussionsunderlag vid bostadsplanering för äldre.

Äldreboom
Vi står inför en kommande äldreboom. År 2040 beräknas antalet invånare över 65 år ha ökat från 1,6 miljoner till 2,5 miljoner. En åldrande befolkning och brister i det befintliga bostadsbeståndet gör att kommunerna på ett effektivt sätt måste planera för att möta kommande behov. Bo bra på äldre dar har sammanställt all offentlig statistik om äldres bostäder, www.bobrapåäldredar.se. Där kan man läsa om det befintliga beståndet och även om kommunernas planer framöver.

Bo bra på äldre dar
Regeringsuppdraget Bo bra på äldre dar drivs av Hjälpmedelsinstitutet sedan hösten 2010. Syftet är att stimulera kommuner till nytänkande kring bostäder och boendemiljöer för äldre. Regeringsuppdraget pågår till den 1 dec 2012 med en budget på 50 miljoner kronor. På vår websida www.bobrapåäldredar.se kan man läsa om andra projekt som får stöd av oss. 

För mer information om projektet kontakta 
Kenneth Gravin, Förbundssekreterare
Telefon: 046 – 71 99 45
Epost: kenneth.gravin@kfsk.se

För mer information om Bo bra på äldre dar kontakta
Tomas Lagerwall, samordnare 
Telefon: 08 – 620 18 05
Epost: Tomas.lagerwall@hi.se 

Annica Lindgren, informationssamordnare
Telefon 08- 620 18 06
Epost:Annica.lindgren@hi.se

Hjälpmedelsinstitutet (HI) är ett nationellt kunskapscentrum inom området hjälpmedel och tillgänglighet för människor med funktionsnedsättning.
Hjälpmedelsinstitutet arbetar för full delaktighet och jämlikhet genom att medverka till bra hjälpmedel, en effektiv hjälpmedelsverksamhet och ett tillgängligt samhälle.
Hjälpmedelsinstitutets huvudmän är staten och Sveriges Kommuner och Landsting.
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