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Rätt byggda bostäder kan minska risken att dö i förtid  

[bookmark: _GoBack]Varje år dör äldre personer i förtid på grund av värmeböljor. Nu får Umeå universitet 600 000 kr i projektstöd av regeringsuppdraget Bo bra på äldre dar, som drivs av Hjälpmedelsinstitutet, för att undersöka hur bostadens och bostadsmiljöns utformning påverkar riskerna att dö i förtid av Sveriges värmeböljor.

Dödligheten bland äldre är påtagligt förhöjd under värmeböljor, något som har tilltagit under åren. Små lägenheter utan svala rum, problem med att duscha, svårigheter att förflytta sig till svalare platser och avsaknad av skuggiga grönytor nära bostaden tillhör de faktorer som ökar risken av att dö vid en värmebölja. Man behöver ta tillvara på andra länders erfarenhet kring detta problem. 

· Ju äldre man blir, desto mer sårbar blir man för yttre faktorer, säger Jan Grönlund, direktör vid Hjälpmedelsinstitutet. Sverige behöver planera för en mångfald av bostäder, där man tar hänsyn till individen ur flera perspektiv. 

Syftet med projektet är att redovisa hur utomhusmiljö, gemensamhetslokaler och bostäder kan utformas för att minska risken att äldre dör i förtid under en värmebölja. Målet är att öka medvetenheten och intresset för anpassning av miljö och byggnader hos personer som är ansvariga för samhällsplanering, bostadsbestånd samt trygghets-, vård- och omsorgsboenden.

Äldreboom
Vi står inför en kommande äldreboom. År 2040 beräknas antalet invånare över 65 år ha ökat från 1,6 miljoner till 2,5 miljoner. En åldrande befolkning och brister i det befintliga bostadsbeståndet gör att kommunerna på ett effektivt sätt måste planera för att möta kommande behov. Bo bra på äldre dar har sammanställt all offentlig statistik om äldres bostäder, www.bobrapåäldredar.se. Där kan man läsa om det befintliga beståndet och även om kommunernas planer framöver.

Bo bra på äldre dar
Regeringsuppdraget Bo bra på äldre dar drivs av Hjälpmedelsinstitutet sedan hösten 2010. Syftet är att stimulera kommuner till nytänkande kring bostäder och boendemiljöer för äldre. Regeringsuppdraget pågår till den 1 dec 2012 med en budget på 50 miljoner kronor. På vår websida www.bobrapåäldredar.se kan man läsa om andra projekt som får stöd av oss. 



För mer information om projektet kontakta 
Bertil Forsberg, professor, enhetschef
Telefon: 090 – 78 52 751
Epost. Bertil.forsberg@envmed.umu.se

För mer information om Bo bra på äldre dar kontakta
Tomas Lagerwall, samordnare 
Telefon: 08 – 620 18 05
Epost: Tomas.lagerwall@hi.se 

Annica Lindgren, informationssamordnare
Telefon 08- 620 18 06
Epost:Annica.lindgren@hi.se

Hjälpmedelsinstitutet (HI) är ett nationellt kunskapscentrum inom området hjälpmedel och tillgänglighet för människor med funktionsnedsättning.
Hjälpmedelsinstitutet arbetar för full delaktighet och jämlikhet genom att medverka till bra hjälpmedel, en effektiv hjälpmedelsverksamhet och ett tillgängligt samhälle.
Hjälpmedelsinstitutets huvudmän är staten och Sveriges Kommuner och Landsting.
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