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Engconin letkuton moduulijärjestelmä ja suurvirtausläpivienti ovat valmiit sarjatoimituksia varten
– ne tekevät rototiltistä entistä kevyemmän ja helpommin huollettavan sekä sallivat suuremmat virtaukset
Keväällä 2018 Engcon, maailman johtava rototilttien valmistaja, esitteli ainutlaatuisen moduulirakenteen, jonka ansiosta automaattinen EC-Oil-öljyliitäntäjärjestelmä sekä GRD-tartuntakourakasetin ja SWD-harjalaitteen hydrauliliitännät voidaan jälkiasentaa kokonaan ilman letkuja. Nyt Engcon ilmoittaa olevansa valmis siirtymään prototyypistä ja esisarjavaiheesta sarjatuotantoon.
Letkuton rakenne tarjoaa ylivoimaisen helppouden ja selkeän työlaitekiinnikkeen. Engconin automaattisen EC-Oil-öljyliitäntäjärjestelmän jälkiasennus on helppoa, koska lohkot kiinnitetään ruuvein ilman letkujen vetoa. Vastaavasti yhtä helppoa on asentaa ja jälkiasentaa liitännät Engconin uuteen, irrotettavaan ja jälkiasennuskelpoiseen GRD-tartuntakourakasettiin ja SWD-harjalaitteeseen.
Uusi suurvirtausläpivienti
Samanaikaisesti uuden moduulirakenteisen työlaitekiinnikkeen kanssa Engcon on kehittänyt uuden pyörivän suurvirtausläpiviennin, joka mahdollistaa hydraulivirtauksen aina 200 l/min saakka. Tämä on mahdollista saavuttaa hydraulitoiminnon ”suorasyötöllä” ilman, että virtaus kulkee rototiltin venttiilien kautta. Uudessa suurvirtausläpiviennissä on lisäksi erillinen vuotoöljykanava, jonka kautta vuotoöljy voidaan johtaa rototiltin kautta. Engconin uusi suurvirtausläpivienti on mitoitettu enintään 350 barin paineelle.
– Tämä tuotekehitys sisältyy ainutlaatuiseen moduuliajatteluumme, jonka mukaisesti tarjoamme perustuotteen, johon asiakkaat voivat helposti lisätä toimintoja jälkikäteen. Lisäksi ehkäisemme vuotavista, työlaitekiinnikkeessä liikkuvissa letkuista aiheutuvat ongelmat, sanoo engcon Groupin kehityspäällikkö Fredrik Jonsson.  
Sarjatoimitukset alkavat vuonna 2019
EC214- ja EC219-rototilttien moduulirakenteisten, QS60-kokoisten työlaitekiinnikkeiden sarjatoimitukset alkavat Pohjoismaiden markkinoilla alkuvuodesta 2019 ja muilla markkinoilla toukokuussa 2019. 
EC233-rototiltin QS70-työlaitekiinnikkeiden sarjatoimitukset aloitetaan Pohjoismaiden markkinoilla alkuvuodesta 2019 ja muilla markkinoilla heinäkuussa 2019. 
EC226-rototiltin QS70-työlaitekiinnikkeiden sarjatoimitukset alkavat Pohjoismaiden markkinoilla loppukeväästä 2019 ja muilla markkinoilla lokakuussa 2019.
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engcon on maailman johtava rototilttien (kaivukoneiden ”rannenivelten”) ja niihin soveltuvien työlaitteiden valmistaja. Ne tekevät kaivukoneista entistä monikäyttöisempiä, tarkempia ja turvallisempia. Osaamisemme, sitoutumisemme ja korkean palvelutasomme avulla autamme asiakkaitamme menestymään.

engcon on keskisuuri konserni, jonka emoyhtiön Holding AB:n kotipaikka on Ruotsin Strömsund. Myynnistä vastaavat yhdeksän myyntiyhtiötä, jotka toimivat Ruotsissa, Norjassa, Suomessa, Tanskassa, Isossa-Britanniassa, Saksassa, Ranskassa, Alankomaissa ja Pohjois-Amerikka (Yhdysvallat ja Kanada). Muista markkinoista vastaa engcon International. engcon-ryhmän liikevaihto oli vuonna 2017 noin 1000 miljoonaa Ruotsin kruunua, ja sillä oli noin 250 työntekijää. engcon perustettiin vuonna 1990. www.engcon.com
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