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Kupongerbjudanden direkt till mobilen via nya mobilsajten recept.nu

I dag är det premiär för nya mobilsajten recept.nu. Med 17 000 recept, matinspiration och attraktiva kupongerbjudanden rakt in i mobilen erbjuder recept.nu helt nya möjligheter att kombinera mobiltekniken med nytta och nöje i matbutiken.

Matsajten recept.nu lanserades i november 2007. Redan förra året etablerade sig sajten som landets största matsajt, och den har i dag cirka 340 000 unika besökare i veckan. När nu mobilsajten recept.nu lanseras görs de 17 000 recepten tillgängliga även via mobilen. Dessutom får användarna en helt ny möjlighet – att direkt i butik ta del av rabatterbjudanden och mobila kuponger som är kopplade till mobilsajten och även integrerade i recepten, vilket är möjligt genom ett samarbete mellan Kuponginlösen och TV4 Expressen Mobilab.

- Recept.nu är den första traditionella medietjänsten som helt integrerar en kommersiell nyttotjänst som kupongerbjudanden, till nytta för både konsumenter, producenter och handlare, säger Otto Sjöberg, vd TV4 Expressen Mobilab.

Mobilsajten recept.nu erbjuder enkelt och snabbt användarna det de vill ha – recept. Huvudfokus ligger på en tydlig och enkel sökfunktion, som givits en prioriterad placering på mobilsajten, och som snabbt ger tillgång till recept.nu:s enorma receptdatabas. Integrerat i recepten, men även separat listat som olika erbjudanden, ligger kupongerbjudanden som användarna enkelt kan få direkt till mobilen och lösa in i kassan vid betalning.

I lanseringsskedet finns kupongerbjudanden från Arla och Gevalia. 

- När kupongerna kommer till fickan underlättar vi för konsumenterna att enkelt ta del av leverantörernas erbjudanden, den här servicen kommer alla butiker som löser in mobila kuponger att gilla, säger Pontus Ellefsson, vd Kuponinglösen.

TV4 Expressen Mobilab AB är TV4-Gruppens och Expressens samägda bolag för utveckling av mobila tjänster. Bolaget bildades under våren 2009. I januari köpte Mobilab Bonnier Mobile Services och inledde ett strategiskt samarbete med Kuponginlösen AB med målet att göra mobila kuponger och presentkort till ett naturligt alternativ när folk handlar eller vill skicka presenter.
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