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	Pressmeddelande
	2011-05-02

Nummer 27/2011


Nationell konferens 
Vardagen för personer med utvecklingsstörning som åldras


Alltfler personer med utvecklingsstörning uppnår idag en ålder som inte förutsågs när kommunerna genom LSS övertog ansvaret för snart 20 år sedan. Äldre personer som isoleras eller får för lite/obefintlig tillgång till sociala aktiviteter som intresserar dem kan riskera psykisk ohälsa, ett för tidigt åldrande och till med en för tidig död och det gäller även personer med utvecklingsstörning. 

Hjälpmedelsinstitutet och FUB har inlett ett samarbete när det gäller personer med utvecklingsstörning som åldras. Arbetet startades med att samla information om olika verksamheter eller arbeten som görs och gjorts för denna grupp. Avsikten är att göra en kunskapsöversikt och samla goda exempel. 

CARPE, som är ett omfattande utvecklingsprojekt i samverkan mellan kommuner inom Stockholms län, har ett flertal samverkansparter, ett stort nätverk och genomför omfattande kompetensutvecklingsinsatser. Bland det som efterfrågas märks kunskap om personer med utvecklingsstörning som åldras.

Hjälpmedelsinstitutet, FUB och CARPE är medarrangör för denna nationella konferens vars syfte är att synliggöra personer med utvecklingsstörning som åldras och lyfta behovet av och rätten till socialgemenskap, aktivitet och sysselsättning.


När: Onsdagen den 4 maj, kl 10.00 – 16.30
Var: Klarasalen, Målargatan 1, Stockholms city 


Bland de medverkande: Stockholms stads biträdande socialborgarråd Ewa Samuelsson (KD), Ragnwi Marcelind, statssekreterare Socialdepartementet, Jan Grönlund, direktör för Hjälpmedelsinstitutet och Anna-Lena Krook, förbundsordförande i FUB. Dessutom föreläsare från Linköpings universitet, Högskolan i Halmstad, Nasjonalt kompetansesenter for aldring og helse, Tönsberg Norge, Stockholms läns landsting samt Gällivare och Lidköpings kommun. 

Mer information om konferensen finns på CARPEs hemsida www.projektcarpe.se
Kontakt och information
Anna Ekelöw, projektinformatör CARPE
08-508 25 432 eller anna.ekelow@stockholm.se


Kontaktperson på Hjälpmedelsinstitutet
Ingegärd Nicolaou, ingegard.nicolaou@hi.se, tfn 08-620 18 35
​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Hjälpmedelsinstitutet är ett nationellt kunskapscentrum inom området hjälpmedel och tillgänglighet för människor med funktionsnedsättning.

Hjälpmedelsinstitutet arbetar för full delaktighet och jämlikhet genom att medverka till bra och säkra hjälpmedel, en effektiv hjälpmedelsverksamhet och ett tillgängligt samhälle.

Hjälpmedelsinstitutets verksamhet omfattar provning och stöd vid upp​handling 

av hjälpmedel, forskning och utveckling, utredningsverksamhet, utbildning och kompetensutveckling, internationell verksamhet samt information och kommunikation.
Hjälpmedelsinstitutets huvudmän är staten och Sveriges Kommuner och Landsting.
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