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Conduce din poziția de lider: Ford Pro deschide drumul spre creșterea productivității flotelor comerciale din Europa

· Ford Pro lansează o soluție cuprinzătoare pentru a accelera productivitatea clienților comerciali europeni, integrând vehiculele cu software și servicii digitale

· [bookmark: city]Soluțiile Ford Pro complete măresc durata de funcționare, reduc costurile de operare și îmbunătățesc sustenabilitatea companiilor de toate dimensiunile pe măsură ce trec la vehicule electrice

· Ford Pro se bazează pe o fundație globală puternică în ocuparea poziției de lider în ceea ce privește vehiculele comerciale; noua unitate vizează venituri globale de 45 milioane USD până în 2025 – în creștere cu 67% față de 2019


BARCELONA, Spania, 3 mai 2022– Ford Pro trece la un cu totul alt nivel în ceea ce privește productivitatea flotei europene de vehicule comerciale prin lansarea soluțiilor sale digitale inovatoare, concepute pentru a crește durata de funcționare și a reduce costurile de operare.

Lansat oficial pentru clienții europeni la un eveniment special din Barcelona, Spania, Ford Pro este o nouă unitate globală dedicată furnizării de soluții clienților comerciali de toate dimensiunile pentru a le accelera productivitatea.

Soluțiile Ford Pro combină software-ul, încărcarea, service-ul și finanțarea pentru vehicule comerciale, oferind clienților o singură platformă cuprinzătoare pentru a-și opera flotele pe măsură ce adoptă vehicule conectate și electrificate în cadrul afacerii lor.

[bookmark: _Hlk100786997]„Intrăm în era digitală mereu activă, iar conducerea unei flote nu a fost niciodată mai complexă”, a declarat Ted Cannis, CEO, Ford Pro. „Ford Pro facilitează creșterea productivității companiilor, cu o soluție unică oferită de o marcă în care pot avea încredere.”

Ford Pro este prima unitate de acest fel în sectorul vehiculelor comerciale, oferind soluții complet integrate, pe piața digitală, pentru a ajuta clienții să-și gestioneze flotele cu un confort și o eficiență de neegalat, indiferent dacă folosesc vehicule pe motorină sau pe benzină, modele complet electrice sau chiar vehicule non-Ford. 

Lansarea în toată Europa, unde Ford a fost marca principală de vehicule comerciale timp de șapte ani consecutivi 1, susține angajamentul Ford Pro de a crește capabilitățile software digitale și veniturile bazate pe servicii și va contribui la veniturile globale care vor atinge 45 milioane USD până în 2025.

„Echipa noastră comercială europeană s-a concentrat pe ajutarea clienților noștri pentru ca afacerilor lor să prospere, iar lansarea Ford Pro va ridica acest lucru la un nou nivel”, a declarat Hans Schep, director general Ford Pro Europe. „Pe măsură ce Ford Pro oferă o nouă generație interesantă de vehicule complet electrice, integrate cu servicii digitale de vârf în industrie, clienții noștri pot aștepta cu nerăbdare o nouă eră a productivității și dezvoltării.”

Vehiculele Ford Pro – vehicule care lucrează din greu pentru a se potrivi fiecărui loc de muncă și client

Vehiculele conectate se află în centrul ofertei integrate Ford Pro, permițând clienților să maximizeze productivitatea flotei și durata de funcționare folosind suita completă de soluții integrate disponibile. Vehiculele Ford Pro oferă o gamă de vehicule comerciale de clasă mondială dezvoltate folosind cunoștințele globale de neegalat ale Ford cu privire la nevoile clienților comerciali și conduse de emblematica familie Transit – cea mai populară gamă de autoutilitare de marfă din lume. 2	Comment by Author: autoutilitare

Ford Pro va facilita tranziția clienților către flotele electrice cu gama sa de vehicule comerciale performante, integral electrice, concepute pentru a crește productivitatea și sustenabilitatea fără a compromite performanțele sau costul de proprietate. După introducerea cu succes a noului E-Transit, cu 5.000 de comenzi primite de la clienți înainte ca vehiculele să iasă din linia de producție, Ford a anunțat recent că gama Transit va include patru noi modele complet electrice – noul furgon Transit Custom de o tonă și vehiculul polivalent Tourneo Custom în 2023, precum și furgonul Transit Courier de generație nouă și vehiculul multifuncțional Tourneo Courier în 2024. 	Comment by Author: noul furgon

Jumătate din toate vehiculele comerciale Ford vândute în Europa sunt carosate pentru a se potrivi nevoilor specifice ale clienților; Ford Pro Special Vehicles este dedicat simplificării procesului pentru clienți și operatorii de servicii de carosare. Rețeaua extinsă europeană a operatorilor de servicii de carosare Modificatoare Calificate de Vehicule (QVM) oferă clienților o flexibilitate enormă pentru a găsi soluția ideală, fie că au nevoie de o simplă organizare a rafturilor pentru o furgonetă sau pentru o flotă națională de vehicule frigorifice de livrare. 

Relațiile strânse de lucru cu operatorii de servicii de carosare QVM ajută la depășirea câmpului minat de omologare și asigură că putem livra conversii sigure, eficiente și livrate rapid conform specificațiilor fiecărui client. Experiența de inginerie internă a Vehiculelor Speciale Ford Pro poate îmbunătăți și mai mult capacitatea vehiculului cu actualizări de componente de înaltă performanță, baterii auxiliare, sisteme de alimentare și pachete de pregătire pentru funcții suplimentare, inclusiv faruri și sisteme electrice ale remorcii.

Divizia oferă, de asemenea, un serviciu de modernizare digitală care poate dezvolta soluții pentru a integra sisteme terțe în ecranul tactil al vehiculului, oferind o experiență îmbunătățită a utilizatorului și eliminând nevoia de a adăuga panouri de control suplimentare în cabină. 

Alerte și acțiuni prin intermediul Ford Pro Software

Timpul înseamnă bani, iar cercetarea de piață printre clienții Ford Pro a constatat că operatorii doresc o soluție unică, integrată, care să coreleze toate aspectele managementului flotei pentru o eficiență maximă, mai degrabă decât un mozaic de furnizori de servicii individuali care necesită resurse și timp de administrat.

Ford Pro Software oferă un ecosistem digital conectat care utilizează date în timp real pentru a integra vehicule, telematică, încărcare și service în platforme puternice, ușor de utilizat și de creștere a productivității. Această abordare integrată sporește valoarea fiecărei soluții Ford Pro pentru clienți.

Toți clienții flotei beneficiază de un abonament gratuit de un an la Ford Pro Telematics 3 atunci când achiziționează un vehicul comercial Ford conectat. Acest software transformă datele vehiculelor Ford în informații utile și alerte concepute pentru a simplifica gestionarea flotei, inclusiv locația în timp real a vehiculului, alertele privind starea de funcționare și monitorizarea șoferului pentru a sprijini conformitatea și instruirea.

Flotele care trec la vehicule comerciale complet electrice vor beneficia de funcțiile suplimentare ale Ford Pro E-Telematics, 3 care asistă utilizarea simplă, eficientă și intuitivă a Ford Pro Charging. Acestea includ starea actuală de încărcare, starea de încărcare specifică vehiculului și intervalul rămas 4 cu praguri de alertă personalizabile pentru autonomia scăzută. Sistemul poate seta, de asemenea, încălzirea sau răcirea cabinei E-Transit înainte de o schimbare de tură, cu Pre‑Condiționarea Programată pentru a economisi timp și pentru a conserva energia bateriei pentru o autonomie optimă. 

Funcționalitatea multi-marcă a Ford Pro Telematics permite flotelor să-și gestioneze vehiculele Ford și non-Ford folosind un dispozitiv de conectare la vehiculele non-Ford.

Ford Pro Software aduce beneficii, de asemenea, companiilor de leasing și flotelor mari cu soluții telematice proprietare și existente. Serviciile Ford Data le furnizează date sigure despre vehicule, de calitate Ford, prin intermediul Transportation Mobility Cloud, pentru a le oferi informațiile de care au nevoie pentru o gestionare optimă.

Proprietarii-operatori și administratorii de flote de cinci vehicule sau mai puține pot beneficia de aplicația gratuită pentru smartphone FordPass Pro 5, care este concepută pentru a ajuta companiile fără manageri de flotă cu normă întreagă să obțină tot ce este mai bun de la vehiculele lor. 

Asistență completă cu Ford Pro Charging 

Pentru a ajuta la ușurarea tranziției către vehiculele electrice, Ford Pro Charging oferă un sistem de încărcare complet integrat, axat pe flote – capabil să definească cele mai eficiente strategii de încărcare și să implementeze soluții de viitor pentru afacerile europene.	Comment by Author: NOTE: Hyperlink to follow

Fiecare depozit este diferit, astfel încât consultanții specialiști în încărcare de pe piețele cheie vor lucra cu clienții pentru a-i ajuta să identifice soluția optimă de încărcare pentru situația lor. Ford Pro Charging oferă un serviciu de neegalat, care cuprinde instalarea hardware și software-ul de gestionare, care funcționează perfect cu E-Transit complet electric. Conectivitatea încorporată permite sistemului să detecteze potențiale probleme înainte ca utilizatorii să fie conștienți de ele și să le soluționeze cu întreruperi minime în funcționare.

Pentru a susține flotele ai căror șoferi își duc vehiculul de serviciu acasă, Ford Pro Charging simplifică, de asemenea, instalarea, facturarea și administrarea wallbox-ului de acasă. Și, în timp ce majoritatea operatorilor vor folosi încărcarea publică doar ca ultimă soluție pentru a-și reîncărca vehiculele în timpul serviciului, Ford Pro Charging oferă, de asemenea, acces la peste 300.000 de încărcătoare și facturare centralizată pentru ușurință și flexibilitate. 

Ford Pro Service crește timpii de funcționare optimă

Timpul de nefuncționare poate ține managerii de flotă activi noaptea; este al treilea cel mai ridicat cost pentru flote după combustibil și amortizare. Ford Pro Service este un element esențial al ecosistemului Ford Pro, oferind durată maximă de funcționare prin conectarea datelor cu privire la vehicule conectate și a unei rețele de dealeri de neegalat pentru a ajuta clienții să dispună de cea mai ridicată mobilitate.

Rețeaua europeană de asistență include 800 de ateliere Transit Center – cea mai mare rețea dedicată de vehicule comerciale a oricărei mărci. Ford Pro este, de asemenea, pregătit pentru era electrică, cu 1.500 de dealeri certificați pentru Vehicule Electrice în toată Europa și peste 4.500 de Reparatori Autorizați, care au toți capacitatea de service E‑Transit.

Inițiativele Ford Pro centrate pe clienți includ o flotă de autoutilitare cu servicii mobile care oferă servicii la momentul și locația convenabile pentru companii pentru a-și reduce semnificativ timpul de nefuncționare. Serviciul Mobil operează deja în Marea Britanie, se lansează în prezent în toată Germania și se va lansa, de asemenea, pentru a sprijini clienții din alte piețe. Furgoanele Mobile Service pot livra 70% din lucrările de service și reparații – inclusiv pentru vehiculele altor mărci – maximizând confortul și productivitatea și eliminând timpul de nefuncționare și costul transportului de vehicule din flota la ateliere. 	Comment by Author: Furgoanele
 
Sistemul de durată de funcționare conectat Ford Pro Service FORDLiive promite, de asemenea, să transforme productivitatea clienților de vehicule comerciale. Acest element cheie în relația permanentă a Ford Pro cu clienții utilizează datele vehiculelor în timp real pentru a conecta clienții și vehiculele cu dealerii și competența Ford Pro, permițând mai puține defecțiuni, mai puține călătorii care necesită timp la dealeri și reparații mai rapide la atelier.

De la lansarea sa în martie 2021, FORDLiive a oferit aproape 125.000 de zile de disponibilitate suplimentară a vehiculelor în eforturile sale de a oferi o durată de funcționare de 100%, iar proiecțiile Ford Pro arată că FORDLiive poate reduce timpul de nefuncționare a flotei cu până la 60%. 6

Peste 620.000 de vehicule comerciale Ford conectate sunt deja în funcțiune în toată Europa; clienții pot accesa serviciul FORDLiive gratuit, activând modemul FordPass Connect 7 al vehiculelor lor și înregistrându-se într-un pachet Ford Pro Software 3, 5 

Pe lângă furnizarea de alerte privind starea de funcționare a vehiculelor direct clienților prin software-ul Ford Pro, sistemul FORDLiive permite, de asemenea, atelierelor Transit să utilizeze datele clienților cu privire la vehiculele pentru a reduce timpii de service prin diagnosticare mai rapidă, comandă proactivă de piese și asistență pentru programare în scopul creșterii disponibilității atelierului. 8 

Peste 100 de operatori FORDLiive lucrează din centre dedicate pentru timpul de nefuncționare din Germania, Spania și Regatul Unit pentru a ajuta la gestionarea proactivă a cazurilor de mentenanță și la răspunsul la problemele emergente. Alte centre din Ungaria și Suedia se vor deschide mai târziu în acest an.

Eficientizați-vă flota de vehicule comerciale cu Ford Pro Financing 

Oferta integrată de vehicule, produse și servicii a Ford Pro va fi disponibilă pentru finanțare prin viitorul serviciu Ford Pro FinSimple – un plan de finanțare unic și transparent, care va simplifica dramatic achizițiile, monitorizarea financiară și planificarea investițiilor pentru clienți.

Noua inițiativă va permite flotelor să solicite o linie de credit comercial flexibilă, pre-aprobată, care funcționează ca un card de credit, oferindu-le capitalul pentru a accesa rapid ceea ce are nevoie afacerea lor pentru dezvoltare și pentru a-și achita investiția inițială pe o perioadă mai lungă.

Ford Pro FinSimple își propune să fie disponibil pentru clienții de pe piețele cheie europene până la sfârșitul anului 2022, drept o experiență digitală completă. 

Ford Fleet Management este un serviciu nou important care permite accesul la gama completă de soluții integrate Ford Pro pentru clienții care doresc o soluție unică, furnizată de Ford în parteneriat cu ALD Automotive, un furnizor lider global în managementul flotei și finanțării. Clienții Ford Fleet Management beneficiază de manageri de conturi dedicați, de un serviciu personalizat privind durata de funcționare care se integrează cu produsele Ford Pro Service și de consultanță pentru a ajuta la găsirea, finanțarea și operarea eficientă a celor mai bune soluții pentru afacerea lor. 

# # #
	
1 Ford of Europe raportează vânzări pentru cele 20 de piețe tradiționale europene: Austria, Belgia, Marea Britanie, Republica Cehă, Danemarca, Finlanda, Franța, Germania, Grecia, Ungaria, Irlanda, Italia, Olanda, Norvegia, Polonia, Portugalia, Spania, România, Suedia și Elveția.

2 În baza datelor nou-înregistrate IHS Markit CY2014–CYE 2021, completate de
guvern și alte resurse și include 95 la sută din volumele globale de vehicule noi în peste 80 de
țări, așa cum s-a raportat în februarie 2022. Numărul vehiculelor din familia Transit, precum camionete, vagoane, autoșasiuri și finisaje includ Ford Transit, Transit Custom. Nu sunt incluse Transit Connect și Transit Courier.

3 Disponibilitatea Ford Telematics Essentials poate depinde de piață. Versiunea completă a Ford Telematics este disponibilă pe bază de abonament, sub rezerva acordului privind termenii și condițiile Ford Smart Mobility și oferă o suită cuprinzătoare de funcții, pe lângă starea de funcționare a vehiculului, inclusiv locația și cartografierea, comportamentul de condus, consumul de combustibil, capabilități multifuncționale și o aplicație însoțitoare pentru șoferi pentru a avea interfață cu managerii de flote. Clienții flotei auto pot contacta Centrul de Comandă Ford Commercial Solutions la fcseu1@ford.com pentru informații cu privire la aceste produse Ford Telematics. Disponibilitatea datelor depinde de conectivitatea datelor și de accesul la datele vehiculului.

4 Timp estimat privind autonomia și încărcarea pe baza valorilor testate ale producătorului și calculat în baza ciclului de conducere WLTP. Autonomia efectivă variază în funcție de condiții precum elemente externe, comportamentele de conducere, mentenanța vehiculului și vechimea și starea de funcționare a bateriei cu litiu-ion.

Consumurile declarate de combustibil/energie WLTP, emisiile de CO2 și autonomia electrică sunt determinate în conformitate cu cerințele și specificațiile tehnice ale Reglementărilor Europene (CE) 715/2007 și (UE) 2017/1151 cu modificările ulterioare. Procedurile standard de testare aplicate permit compararea între diferite tipuri de vehicule și diferiți producători. 

5 Pentru funcțiile de la distanță sunt necesare FordPass Connect, aplicația FordPass și serviciile conectate gratuite (consultați termenii FordPass pentru detalii). Serviciile și caracteristicile conectate depind de disponibilitatea rețelei compatibile. Evoluția tehnologiei/rețelelor celulare/capacității vehiculului poate limita funcționalitatea și poate împiedica operarea funcțiilor conectate. Conectivitatea aplicației pentru smartphone FordPass Pro necesită activarea FordPass Connect în vehicul. Aplicația FordPass este compatibilă cu smartphone-urile Apple și Android și este disponibilă în Apple App Store și Google Play Store pe 20 de piețe din Europa

6Reducere estimată pe an bazată pe (1) răspunsul prompt al clientului la alertele stării de funcționare a vehiculului în FordPass Pro/Ford Telematics (pentru a evita apelurile de asistență rutieră) și (2) timpul anticipat economisit folosind Centrele Ford Transit pentru mentenanță și reparații (inclusiv Serviciile Express). Reducerea reală poate depinde de circumstanțe individuale (de exemplu, stilul de conducere și utilizarea vehiculului). 

7 FordPass Connect, aplicația Ford Pass și Serviciul Conectat gratuit sunt necesare pentru
funcțiile de la distanță (consultați Termenii FordPass pentru detalii). Serviciile și caracteristicile conectate depind de disponibilitatea rețelei compatibile. Evoluția tehnologiei/rețelelor celulare/capacității vehiculului poate limita funcționalitatea și poate împiedica operarea funcțiilor conectate. Serviciul conectat exclude hotspot-ul Wi-Fi.

8Datele cu privire la vehiculele conectate sunt accesate numai de dealeri după contactul clientului și în special în scopul de a oferi sfaturi clienților cu privire la întreținerea vehiculului și pentru a permite dealer-ului să pre-diagnosticheze problemele înainte ca vehiculul să fie prezentat la atelier. Disponibilitatea poate depinde de participarea pieței și a distribuitorilor.




Pentru comunicate de presă, materiale conexe și fișiere foto și video, vizitați www.fordmedia.eu sau www.media.ford.com.
Urmăriți http://www.twitter.com/FordNewsEurope or www.youtube.com/FordNewsEurope 
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