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Undvik en obekväm konversation 
med din optiker – få ut ditt recept 
[bookmark: _GoBack]med Speclo

Speclo släpper en ny tjänst för att hjälpa konsumenter slippa undan den obekväma konversationen som kan uppstå när man vill få ut sitt recept från sin optiker. “Nu kan du få ut ditt recept utan att behöva förklara varför” säger Speclos grundare Ludvig Edström.
Idén om Speclo och deras konsumentprodukt Logbook uppstod när en av grundarna skulle köpa nya glasögon. Efter att ha genomgått en synundersökning ville han få med sig sitt recept för att handla glasögonen i en butik längre ner på gatan. Detta visade sig vara svårt då optikern gärna kunde beställa hem samma båge, men upplevdes motvillig att lämna ut receptet.
Speclo har nu tagit fram en produkt för att göra det enkelt för konsumenter att begära ut sitt recept från sin optiker. Genom att välja den butik man genomfört synundersökningen hos och sedan skriva under en fullmakt med Mobilt BankID, får man inom några dagar sitt recept inlagt på sin profil.
“Jag ville ha en produkt som gav mig kontroll över min syndata och mina recept. Vi gjorde några experiment, och förstod snabbt att många tycker det är obehagligt och jobbigt att behöva be sin optiker om sitt recept. Speclo är en tjänst som hjälper till med just detta.” – Ludvig Edström, VD

Om Speclo
Speclo AB är ett nystartat techbolag inom optikbranschen i Sverige som erbjuder tjänster för att göra livet med kontaktlinser och glasögon enklare att leva. Speclo har som ambition att vara en opartisk aktör inom optikbranschen som ger återförsäljare och konsumenter ökad frihet och flexibilitet.
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