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Är hälsa bara för de rika?

Är hälsa en livsstil som endast är tillgängligt för en klick välbärgade människor? Träning förknippas med dyra gym och trendiga träningskläder och de flesta anser att hälsosam mat är dyr och svår att tillaga.

VI lever i en värld där löftet om att vara vacker, rätt klädd och ha de rätta materiella sakerna skall göra oss lyckliga. Resultatet av jakten på lyckan blir depression, stress, kontoskulder och en ännu större brist på självkänsla. 

Men hur kan vi bryta mönstret? Kan vi göra hälsa tillgängligt för alla? Idag är skräpmat billigare än hälsosam mat. Att äta hälsosamt innebär många gånger att man måste ha extra tid för att tillaga den. Tid som få har. Hur kan man laga hälsosamt till en rimlig kostnad och ändå få mer tid över till sina barn? 

Zarah Öberg, grundare till sajterna Pigga Barn och Kostkoll är en av talarna på Envisions och talar om varför och vad som har bidragit till en hälsotrend där en social uppdelning har tagit form. Hon slår hål på myter och inspirerar till förändring inom området.

För frågor, kontakta

Linda Jöfelt, Easy Conference 0709-545437

Linda.jofelt@easyconf.com
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