Pressmeddelande  
4 Halmstadsungdomar seglar The Tall Ships Races i sommar

Sommaren 2011 den 5 -8 augusti är Halmstad värdhamn för The Tall Ships Races, TSR. TSR är världens största internationella havskappsegling för skolfartyg med deltagande av ca 100 fartyg. TSR är ett stort ungdomsevenemang då minst 50 % av besättningen på fartygen måste vara mellan 15 och 25 år. Tävlingen anordnas varje år av den internationella organisationen Sail Training International och äger rum i olika delar av Europa.
TSR 2011 startar i slutet av juni i Waterford på Irland och går via Greenock i Skottland till Lerwick på Shetlandsöarna. Därefter kommer fartygen till Stavanger och seglar sedan vidare till Halmstad som är målhamnen för hela racet.
I år går TSR från Antwerpen i Belgien via Alborg i Danmark till Kristiansand i Norge och med Hartlepool i England som målhamn.

Ungdomar från Halland seglar i år The Tall Ships Races som trainees.

Caroline Nordstrandh och Jonas Sandberg seglar mellan Kristiansand och Hartlepool ombord på det nederländska fartyget Wylde Swan.

Johanna Berglund och Robin Westerling Svensson seglar ombord på det bulgariska fartyget Kaliakra mellan Hartlepool och Amsterdam. De deltar i ett EU-projekt tillsammans med ett 20-tal ungdomar från olika EU-länder. 
Caroline, Johanna, Jonas och Robin kommer att blogga under seglingen och berätta om sina upplevelser.

I Hartlepool kommer de att tillsammans med representanter från Halmstads kommun och de andra värdhamnarna delta i en mottagning ombord på den norska fullriggaren SØrlandet, för att hälsa fartygen och dess kaptener välkomna till nästa års TSR.
Om du är mellan 15 och 25 år och vill träffa ungdomar från andra länder och tycker att segelfartyg är spännande då är det en fantastisk möjlighet att vara med och segla som trainee nästa sommar. Halmstads kommun har som mål att minst 100 ungdomar från Sverige skall få möjlighet att segla mellan någon av hamnarna under TSR 2011. Anmäl dig via hemsidan: www.tallshipsraceshalmstad.se eller kontakta oss på TSR-kansliet Erik Olsons Gata 9.
För ytterligare information kontakta:
Lillian Westerberg, projektledare TSR Halmstad 2011

Mobil 0702 313302

