Exchange Finans byter VD
Exchange Finans grundades 1996 och Umit Adis har varit VD för företaget de senaste 10 åren. Då var det ett valutaväxlingskontor på Sveavägen med tre anställda, nu har företaget 25 kontor med närmare 250 anställda. Nu ska företaget ta steget från uppstickare till betydande aktör på marknaden, därmed byter de VD till Bo Korposoff.

Exchange Finans är ett av Sveriges ledande valutaväxlingsföretag. De erbjuder kunderna inlåning, utlåning, kassatjänster och kontanthantering – de tjänster som allt fler banker väljer att avveckla. 

Efter 10 år som VD lämnar Umit Adis nu över ansvaret som VD till Bo Korposoff, som har en gedigen bakgrund inom bankvärlden och har arbetat i en CIO roll på Exchange Finans i drygt ett år. 
Företaget är redo för nästa steg och jag är inte rätt man att föra företaget vidare. Vi ska växa ytterligare och bli en etablerad, betydande aktör på marknaden. Bo har de egenskaper som behövs för att göra det. Jag ska nu fokusera på det jag är bäst på, att ta fram och utveckla nya tjänster, säger Umit Adis, avgående VD, som nu blir arbetande vice styrelseordförande på Exchange Finans. 

Exchange Finans har även ett stort distributionsnät i form av över 500 Giroserviceombud som utgör samarbetspartners. Giroservice finns på platser där banker inte finns och erbjuder de tjänster som allt fler banker avvecklar. Här kan man betala räkningar, göra kontoinsättningar och lösa in avier. 
Exchange Finans är en uppstickare på marknaden. Ett spännande och entreprenörsdrivet företag som rör sig snabbt och ständigt utökar utbudet av tjänster. Jag ser fram emot att leda företaget vidare mot nästa mål – att bli ett av de ledande företagen för valutaväxling, betalförmedling och kontanthantering på marknaden i Sverige. Vi bygger vidare på framgångsreceptet att satsa på service, närhet och förmånliga erbjudanden för kundens bästa, säger Bo Korposoff, VD på Exchange Finans.

För mer information, kontakta: 

Bo Korposoff, VD på Exchange Finans, tel: 072-553 39 66, e-post: bo.korposoff@exchangefinans.se

Umit Adis, vice styrelseordförande, tel: 070-320 21 28, e-post: umit.adis@exchangefinans.se

Om Exchange Finans

Exchange Finans grundades 1996 då det första valutaväxlingskontoret öppnade på Sveavägen i centrala Stockholm med tre anställda. 2005 fick företaget tillstånd att vara kreditmarknadsbolag. Idag erbjuder företaget kassatjänster, valutaväxling och kontanthantering, samt utlåning och inlåning med statlig insättningsgaranti. Företaget har 25 kontor med närmare 250 anställda. 

Exchange Finans står under Finansinspektionens tillsyn.
