Skogsklustrets vd lyfter fram en mässa i centrum

[bookmark: _GoBack]Maria Hedblom, vd för Skogstekniska klustret var en av Skogsnolias invigningstalare under öppningsdagen. Hon framhåller att mässans besökare befinner sig i centrum.
– Detta är centrum där världens bästa, mest citerade skogliga forskning bedrivs, men också världsledande forskning inom automation, simulering och design tillsammans med världsledande företag inom skogsteknik.

Inför en stor skara människor höll Maria Hedblom ett tal som sätter platsen där Skogsnolia hålls i ett sammanhang. Hon framhåller att många av skogstekniska klustrets företag är världsledande inom skogsteknik.
– Många personer tycker säkert att vi befinner oss i periferi, men vi befinner oss i centrum. Det som gör detta centrum unikt är insikten om samverkan. Flertalet av de företag och organisationer som samverkar har också förstått värdet av jämställdhet, något som är ett ovärderligt verktyg för att utvecklas lönsamt och dynamiskt, säger hon.
Maria Hedblom menar innovationsmiljön har goda förutsättningar.
– Vi har lyckats bra med att återställa den klassiska utvecklingstriangeln, säger hon och pekar på det femtiotal utvecklingsprojekt som bedrivits, många i samverkan med skogsbolag och forskningsinstitutioner.
Maria Hedblom lyfter också fram skogssektorns stora utmaning, att klara övergången till en bioenergi där industridelen behöver hitta förnyelsebara ersättningar till fossilbaserade produkter.
– Utmaningen ligger också i att göra det med en lönsamhet som motsvarar dagens.
Samtidigt ser hon ljust på framtiden.
– Jag tycker att världen är full av möjligheter och har förmånen att befinna mig i centrum bland entusiastiska, engagerade men också kunniga företagare och företagsledare som alla finns här på Skogsnolia, sammanfattar Maria Hedblom.

Mer information om Skogsnolia 2015 hittar du på www.nolia.se/skogs

Fakta Skogsnolia

Skogsnolia är sedan starten 1984 en av de viktigaste skogsmässorna i Sverige med drygt 200 utställare och 14 000 besökare.

Datum: 11-13 juni, 2015

Plats: Hörnefors, tre mil söder om Umeå.

Arrangör: Nolia AB (www.nolia.se)

Mer information om Skogsnolia 2015 hittar du på www.nolia.se/skogs

För mer information om Skogsnolia, kontakta:

Kristin Olsson, projektledare, Nolia: 090-16 34 02 Mobil: 070-255 61 95

Mail: kristin.olsson@nolia.se

Pressansvarig: Erik Säfvenberg Mobil: 072-236 26 00
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