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Stockholm 2010-06-16
Samsungs Wave kan förhandsbokas hos 3
Samsung Wave har en superskarp 3,3 tums S AMOLED skärm.  Mobilen har 5 megapixel kamera med autofokus, LED-blixt och Inspelning av video i HD-kvalitet.
Samsung Wave är en liten och kompakt pekskärmsmobil med superskarp 3,3 tums S AMOLED skärm och snabb 1 GHz processor. Wave har Social Hub som samlar de sociala tjänsterna på samma ställe för att ge en bättre översikt av vad dina vänner gör. Wave har dessutom funktioner som aGPS och WiFi. Mobilen har 3Apps ,FM-radio och 3.5 mm hörlursutgång. Wave har DNLA det vill säga att du kan koppla ihop din telefon trådlöst med en annan DNLA-enhet som ett exempel kan du visa dina bilder från mobilen direkt på en TV med DNLA. Mobilen har en smart telefonbok där Facebook och Windows Live Messenger är integrerade. 
Wave har Samsungs nya operativsystem Bada med Widgets och applikationsbutiken Samsung Apps. Mobilens taltid är upp till 7 timmar och standby-tiden är upp till 570 timmar. Wave har Turbo3G pro som ger snabbare ned och uppladdning. Mobilen har inbyggt minne på 2 GB och plats för ett externt minneskort på upp till 32 GB av typen Micro-SD. Wave har en 5 megapixelkamera med autofokus, LED-blixt och inspelning av video i HD-kvalitet.
Samsung Wave levereras preliminärt till samtliga 3s butiker under vecka 25 men kan förhandsbokas redan idag. Kontantpriset för mobilen är 3 695 kronor inklusive moms.  Vid köp av 3pott299 med 24 månaders bindningstid ingår mobilen utan extra kostnad.
Mobilbilder:
Nedladdningsbara bilder på våra mobiler finns på http://www.flickr.com/photos/3bilder/ eller 
www.tre.se/marknadsmaterial   Användarnamn: press Lösenord: press
För mer information var vänlig kontakta:
	Nicholas Högberg, vice VD
Mobil: +46 (0)735-337 190
E-post: nicholas.hogberg@tre.se
	Erik Hörnfeldt, Information & PR, 3

Mobil: +46 (0)735-33 74 04

E-post: erik.hornfeldt@tre.se


Om 3

3-gruppen är världens ledande operatör av mobila bredbandsnät och mediatjänster med drygt 19 miljoner kunder i tio länder. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison-Whampoa Limited (60%) och Investor AB (40%). 3 Skandinavien har även en licens att driva 3G-nät i Norge. För mer information, gå till www.tre.se.
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