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PRESSMEDDELANDE
DesignTorget testar “popup-butik” – 
öppnar tillfällig sommarförsäljning 
i Gamla Stan!
DesignTorget öppnar i dag en liten tillfällig sommarbutik på Västerlånggatan 56 i Gamla Stan, Stockholm, som bara kommer att hålla öppet under turisttäta juli och augusti.

Butiken, som inryms i en lokal som normalt sett inhyser ett konstgalleri, blir ett test både på DesignTorgets attraktionskraft i Gamla Stan, och hur det fungerar logistiskt och ekonomiskt att tillfälligt etablera små butiksenheter.

· Vi har länge tittat på Gamla Stan som ett tänkbart område för etableringar, säger DesignTorgets VD Lasse Folt. Dessutom arbetar vi för tillfället mycket med att utveckla nya, mindre och mer flexibla försäljningsenheter, t ex s k popup-butiker och ”shop-in-shops”. 
För mer information kontakta:

Lasse Folt, VD DesignTorget, tel +46-70 21 39 100 
eller Malin Löfmark, Marknadskoordinator DesignTorget,
tel +46-70 77 87 070
DesignTorget startades 1993 som en direkt försäljningskanal för formgivare och designers, och har på 18 år blivit Sveriges  mest kända varumärke inom sin bransch. Företaget driver idag 15 butiker i Stockholm, Göteborg,  Malmö, Uppsala, och Oslo,  och beräknas 2011 omsätta ca 150 MSEK. Man har ett välutvecklat nät av kontakter med designskolor, formgivare och producenter. Varje vecka väljer DesignTorgets jury ut det bästa bland de ca 30-40 produkter som lämnats in för ev försäljning. Företaget är sedan januari 2005 helägt av Novax inom Axel Johnson AB.
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