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Sollentuna kommuns Idrotts- och föreningsstipendier 2008
Engagemang, entusiasm och envishet utmärker årets mottagare av stipendier och diplom som Sollentuna kommun delar ut inom idrottsområdet. Årets stipendier på 20 000 kronor erövras av entusiaster inom gymnastik och skateboard. Diplom för lovvärda insatser går till en uthållig skidentusiast. Utdelningen av stipendier och diplom sker på Edsbergs slott den 9 december 2008.  
Årets Föreningsledare, 5 000 kronor
Pia Wallensteen-Engström och Jeanette Ifwer-Kjellberg får 5 000 kronor var för betydelsefulla och uppskattade insatser som ledare för alla de flickor och pojkar som tränar med Sollentunagymnasterna. Med ett engagemang som sträcker sig vida bortom vad man kan begära.

Årets Initiativtagare, 10 000 kronor
Mikael Valier har utsetts till årets initiativtagare för att med brinnande entusiasm lyft fram behovet av en skateboardpark för Sollentunas ungdomar. Skateboardparken byggs just nu i anslutning till Rudbecksskolan och kommer att locka skejtare från hela Norrort.
Diplom för lovvärd insats 
Årets diplom går till Olle Carlsson, för sina insatser och bedriften att hålla Väsjöbacken öppen i början av 2008, som enda skidbacke i Stockholmsregionen.

Kontaktpersoner:
Benkt Kullgard (m), ordförande i kultur- och fritidsnämnden, tel. 073-915 10 15
Barbro Norberg, nämndsekreterare, kultur- och fritidskontoret, tel. 08-579 215 92

Läs mer om stipendierna på www.sollentuna.se under fliken Kultur och fritid
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