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MEDIEN-INFORMATION

Berliner Luft-Verbesserer
Augsburg/Berlin, Januar 2020: Mit dem ELLINGTON HOTEL hat innerhalb von sechs Monaten ein weiterer Platzhirsch der Berliner Hotellerie für die klimaneutrale Mietwäsche von Greif Textile Mietsysteme entschieden. Das namhafte 4-Sterne-Hauses wird ab dem 1. Januar 2020 seinen Kohlendioxid-Fußabdruck um die wäschebezogenen Emissionen verringern – und ist mit diesem Schritt einer der Wegbereiter für den unumkehrbaren Nachhaltigkeitstrend in der Branche.
Berlin ist nicht nur Tourismushochburg, sondern auch Trendsetter beim Pro-Klima-aktiven Gastgewerbe. Regionale und saisonale Zutaten, die einen kurzen Weg vom Feld auf den Teller haben und nicht um die ganze Welt geflogen werden müssen, haben in der hauptstädtischen Gastronomie Konjunktur. Und auch Berlins Hotellerie sucht neue Wege, Kohlendioxid-Emissionen einzusparen. Mit dem innovativen Service-Paket „Klimaneutrale Mietwäsche“ unterstützt Greif Textile Mietsysteme den jüngsten Branchentrend: Das Unternehmen ermittelt und kompensiert die im Zusammenhang mit der Hotelwäsche eines Kunden entstandenen Kohlendioxid-Emissionen (CO2). Dieser einzigartigen und Deutschlandweit einmaligen Maßnahme hat sich nun auch das ELLINGTON HOTEL im Stadtteil Schöneberg angeschlossen. Ab dem Jahresbeginn 2020 wird das namhafte, im Stil der 20er Jahre gehaltene 4-Sterne-Haus seine textilbezogenen Klimagase ausgleichen.
Positiver Effekt auf eine Nachhaltigkeitszertifizierung
„Wir begrüßen den von unserem Wäschepartner Greif Textile Mietsysteme angebotenen Service der klimaneutralen Mietwäsche sehr. So kommen wir unseren Nachhaltigkeitszielen ein kleines Stück näher. Der mit Null bilanzierte Kohlendioxid-Ausstoß unserer Wäscheversorgung geht auch in unserer Greensign-Zertifizierung ein, die wir in Kürze abschließen wollen,“ sagt Tina Brack, Geschäftsführende Direktorin des ELLINGTON.
Saubere Leistung
Mit dem ELLINGTON hat innerhalb von einem halben Jahr das zweite, große Hotel der Hauptstadt auf den klimaneutralen Mietservice von Greif umgestellt; schon im Sommer 2019 hatte sich das Estrel, für einen CO2-neutralen Textilservice entschieden. „Dank dieses Engagements summiert sich die Kohlendioxid-Einsparung in Berlins Hotellerie im kommenden Jahr auf über 630 Tonnen“, fasst Mario Neipp, Leiter Marketing, Produktmanagement & CSR bei Greif Textile Mietsysteme das Ergebnis zusammen. „Das ist aber erst der Anfang. In Berlins Übernachtungsbranche hat ein Wandel eingesetzt. Immer mehr Häuser etablieren Nachhaltigkeitsstrategien und suchen ressourcen- und umweltschonende Alternativen. Mit der klimaneutralen Mietwäsche bieten wir der Branche eine passende Lösung für eine ökologisch verträgliche Textilversorgung.“ 
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