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Pressmeddelande 
april 2016
Styr ViClean-L med en fjärrkontroll
Framtidens toalett är här
Framtidens badrum står för hygien, komfort, hållbarhet och en innovativ design. Nu kommer duschtoaletten ViClean-L från Villeroy & Boch till Sverige, som kombinerar en vägghängd toalett med en klassisk bidé.

· Duschtoaletten har varit en populär produkt i Japan länge och det har bara varit en tidsfråga innan den kommer hit. I dag ser vi att den blir allt mer populär i Europa, och det finns ett växande intresse här hemma i Sverige också, säger Rebecca Duvemyr, PR & Communication Manager på Villeroy & Boch Gustavsberg.
Kombinerar design och funktion

Duschtoaletten är en innovation där toalett och bidé möts. Med ViClean-L har de italienska designerna Daniel Debiasi och Federico Sandri kombinerat funktion med en design inspirerad av naturen. Det justerbara duschmunstycket kan ställas in för en behaglig vattenstråle och temperatur. Med en enkel fjärrkontroll kontrollerar användaren toalettens funktioner.
· Det medföljer en liten fjärrkontroll som fästs på väggen. Med hjälp av den kan du spola så som du önskar – men självklart finns också den klassiska spolknappen för den som önskar.

Komfort för alla
Med en dold anslutning för vatten och ström möter ViClean-L badrummets krav på modernitet såväl som estetik. Toaletten har dessutom en integrerad LED-belysning med nattfunktion. Den elektroniska duschtoaletten är användarvänlig och gör den dagliga hygien enklare och mer bekväm.
· Rengöring med vatten ger en mer skonsam behandling av känslig hud och minskar användningen av papper. Dessutom är det ett mycket bra stöd för personer med nedsatt rörlighet. 
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