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Pressmeddelande 2018-04-05

NE öppnar kontor i Härnösand

Malmöbaserade NE satsar på att digitalisera de svenska skolorna och etablerar nu ett kontor i Härnösand. 
[bookmark: _GoBack]NE har etablerat sig som den ledande leverantören av digital kunskap för skolorna. I dag har närmare 75 procent av Sveriges elever och lärare tillgång till digitala tjänster som NE:s uppslagsverk, NE:s randiga ordböcker, språktjänster, lektionsplaner och utbildningsfilmer. Nu stärker NE sin satsning på digitala läromedel genom ett brett utbud för grundskola, gymnasium och vuxenutbildning.
– Många skolor investerar stora summor i hårdvara. Vårt mål är att fylla alla dessa datorer med aktuell kunskap och inspirerande lärande så att tekniken på riktigt blir ett stöd för pedagogiken, säger Fredrik Bengtsson, vd för NE Sverige. 
Etableringen av ett nytt försäljnings- och utbildningskontor i Härnösand ger NE en närhet till lärarna i norra Sverige, ett område som var tidigt att till sig den nya tekniken.
– Vi ser en växande efterfrågan i norr där nyligen alla högstadieskolor i Gävle valt både NE:s digitala läromedel och kunskapstjänster. Vi arbetar också med skolor i exempelvis Hudiksvall, Luleå och Arvidsjaur. Med vårt nya kontor i Härnösand får vi en bra utgångspunkt för att hjälpa fler lärare i regionen med en lyckad digitaliseringsresa.
Om NE Sverige AB
NE är ett ledande digitalt kunskapsföretag. Vi utvecklar och erbjuder produkter och tjänster som möter morgondagens kunskapsbehov med höga krav på tillförlitlighet, tillgänglighet och användarupplevelse. 
Bland våra kunder finns majoriteten av Sveriges skolor och universitet samt bibliotek, såväl små som stora företag, public service, myndigheter och annan offentlig verksamhet. Vi vänder oss också till den stora kunskapsintresserade allmänheten.
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