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PRESSMEDDELANDE
GYSAM i unikt europeiskt samarbete kring integration

[bookmark: _GoBack]YOURNI är ett nytt projekt där Gysams medlemskommuner, tillsammans med Tyskland, Italien, Turkiet, Österrike, Schweiz och Spanien samarbetar kring integration. Syftet är att utveckla en gymnasieskola där alla elever har möjlighet att växa och lära, oavsett bakgrund. Fokus i projektet kommer att ligga på snabbare språkinlärning med hjälp av teknik och bättre karriärrådgivning. 
De senaste åren har flera av Gysams medlemskommuner tagit emot många flyktingar vilket skapat nya utmaningar så som att utbilda, både i svenska, vanliga skolämnen, hur den svenska arbetsmarknaden ser ut och hur det svenska samhället fungerar. Gysams medlemskommuner har kommit överens om att möta dessa utmaningar gemensamt och nu också i samarbete med andra europeiska länder.
Under projekttiden kommer nätverk för lärare och studie- och yrkesvägledare från Gysams medlemskommuner att byggas för att kunna lära av varandra i de olika länderna. De kommer även att delta i fyra nätverksträffar i Europa för att kunna utveckla sitt arbete med nyanlända. Träffarna kommer att handla om: 
· Användandet av L2 didaktik som medel för integration (dec 2016).
· Engelska som kommunikationsspråk med unga flyktingar för europeiska värderingar och medborgarskap (maj 2017).
· Karriärrådgivning och anställningsbarhet (okt 2017).
· Främjande av interkulturell kompetens i språkutbildning (okt 2018).
Projektet finansieras inom Erasmus + och har en total budget på 150 000 euro på 2,5 år.
Vill du veta mer? 
Kontakta Pernilla Bremer, pernilla.bremer@fbregionen.se eller 070- 73 50 786. Eller Jessica Wide som är Gysams politiska orförande på 023- 822 80.

Gysam- Gymnasieskolor i samverkan är en del av Falun Borlänge-regionen AB, ett regionalt utvecklingsbolag som ägs av Falun, Borlänge, Gagnef, Ludvika, Smedjebacken och Säter. I Gysam ingår även Hedemora, Malung-Sälen, Vansbro, Leksand och Rättvik.
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