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Digital satsning i mötesbranschen 

Webben växer som kommunikationsplattform och Svenska Möten, ledande inom mötesbranschen, satsar nu ytterligare på digital kommunikation i alla dess former. I dagarna lanserades en ny webb med förbättrade sök- och bokningsfunktioner för konferens- och möteslokaler, samt en helt ny weekend-del.

– Webben har helt tagit över som den viktigaste kanalen i vår marknadskommunikation. Vi har drygt 15 0000 besökare i månaden och det är mot dessa besökare vi vill utveckla vårt erbjudande. Vår sajt är huvudverktyget för sökning av konferens- och möteslokaler, vi låter därmed den tryckta katalogen gå till historien – vilket också är i linje med vårt miljöengagemang, säger Johan Fägerblad, vd för Svenska Möten.

Att lägga ner den tryckta katalogen grundar sig önskemål från kunder. En Svenska Mötens största avtalskunder, som själv är Svanenmärkta, tar till exempel inte emot tryckta kataloger längre.
– Vi har drivit Svanenmärkningen av våra mötesanläggningar som en av våra viktigaste processer under året. Beslutet att lägga ned vår katalog har flera dimensioner; vi lever som vi lär och vi anpassar oss till kundernas önskemål, säger Johan Fägerblad.
Ett flertal projekt rullar parallellt med den nya webben. Svenska Möten tittar bland annat på sociala medier som ett sätt att sprida varumärkeskännedom. Bland planerna finns en mobilwebb, satsning på onlinebokning, communities och interaktion för konferensköpare och utveckla digitala sätt att lämna kundomdömen.

– Invanda bokningsmönster förändras i en allt snabbare takt i vår bransch. Vi har till exempel en ökning med mobilsurfing på vår sajt med nästan 50 procent och då är den ännu inte mobilanpassad. Den nya sajten är ett stort steg att möta efterfrågan, det nya publiceringsverktyget innebär att vi kan jobba med den som ett husbygge. Nu kan vi med lätthet renovera olika delar eller bygga till, medan den ordinarie verksamheten fortlöper, säger Johan Fägerblad.
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Bilder

Högupplösta bilder för fri publicering finns att ladda ner från Svenska Mötens pressrum http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/svenska_moten
Svenska Möten består av över 100 utvalda mötesplatser över hela Sverige. Alla medlemsanläggningar är klassificerade och utvalda för att de kan erbjuda de bästa förutsättningarna för möten och konferenser. I dagsläget representerar Svenska Mötens medlemmar cirka 25 procent av den totala mötesindustrin och omsätter drygt två miljarder fördelat på cirka en miljon gästnätter. Som ledande mötespartner tar Svenska Möten ett tydligt ansvar för att driva branschens utveckling, bland annat genom strategin om möteshantering för större organisationer och i projekt som Svenska Mötesmodeller. Svenska Möten är certifierade enligt ISO 9001 Kvalitetsledningssystem, ISO 14001 Miljöledningssystem och OHSAS 18001 Arbetsmiljöledningssystem. Samtliga dagkonferensanläggningar är medlemmar i Nätverket: Köp Miljömärkt, samtliga logianläggningar är Svanenmärkta. Läs mer på www.svenskamoten.se
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