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Unikt samarbete när en av världens främsta MMA galor kommer till Göteborg 
För första gången någonsin kommer en stor internationell MMA gala att arrangeras på Scandinavium. Superior Challenge kommer att gå av stapeln den 23:e november 2013 i Göteborg. Galan kommer att arrangeras i ett unikt samarbete tillsammans med Got Event och Göteborg & Co. 
Sporten MMA är världens snabbaste växande sport och även en av de sporter som ökar snabbast i Sverige enligt Riksidrottsförbundet, men bland fans har ökningen varit explosionsartad vilket kan påvisas bland annat via tittarsiffror kring TV sändningar, medial uppmärksamhet och MMA relaterade hemsidor. 
Superior Challenge har arrangerats åtta gånger tidigare och den senaste galan fyllde Malmö Arena och slog publikrekord för alla nordiska MMA galor. Live TV sändningen av samma gala slog även tittarrekord för alla nordiska kampsportsgalor genom tiderna. Nu kommer 
Superior Challenge för första gången till Göteborg den 23:e november 2013. Besökarna kommer att få se stora internationella stjärnor och lokala hjältar tävla i världens största “full-size” bur som är över 12 meter i diameter och 85 kvm i matchyta. Superior Challenge är Europas främsta MMA gala och är en av fem galor i världen som har topp 20 rankade fighters tävlandes i organisationen. Evenemanget vänder sig till alla som uppskattar bra underhållning, men framförallt sportintresserade besökare och näringsliv som gillar högkvalitativ adrenalinfull sportunderhållning. Datum för biljettsläpp kommer att offentliggöras inom kort. 
Galan kommer att arrangeras tillsammans med Got Event och i samarbete med Göteborg & Co. Detta är första gången som Superior Group International ingår ett flerårsavtal i detta omfång med en extern partner kring Superior Challenge. Göteborg som har flest kampsortsklubbar i Sverige stärker nu sin position som Sveriges kampsportshuvudstad ytterligare genom att arrangera Superior Challenge i sin största inomhusarena. Got Event driver arenorna Ullevi, Scandinavium, Gamla Ullevi, Valhalla, Valhalla IP och Frölundaborg och genomför fler än 200 evenemang varje år. Göteborg & Co:s primära uppgift är att genom bred samverkan marknadsföra och utveckla Göteborg som turist-, mötes- och evenemangsstad. 
Babak Aghavali, VD Superior Group International:
- Vi är verkligen glada att få genomföra Superior Challenge i Nordens kampsportshuvudstad tillsammans med partners som Got Event och Göteborg & Co. Det positiva med samarbete är att vi kommer att kunna leverera en ännu bättre produkt och en mer underhållande gala till MMA fansen tack vare ökade resurser. Som i sin tur kommer att öka intresset för sporten, vilket inte bara är ett stort steg i Superior Challenges expansion utan även för svensk MMA i överlag.
Johan Pagerup, Arenaschef Scandinavium:
- För oss på Got Event är det viktigt att leverera mångfald och det som efterfrågas av staden. Sporten MMA är något som växer otroligt snabbt i Sverige och att vi nu gått in i ett långsiktigt samarbete med en av världens största galor gör att vi får möjlighet att visa upp vår stad internationellt och ge vår publik en ny efterfrågad upplevelse. 

Max Markusson, Evenemangschef Göteborg & Co:
- Vi ser verkligen fram emot att få en stor internationell MMA gala som             Superior Challenge till Göteborg. Det känns väldigt spännande att det otroligt innehållsrika idrottsevenemangsåret 2013 nu också erbjuder göteborgare och besökare ett kampsportevenemang av högsta internationella klass.
MMA:
MMA (Mixed Martial Arts) är en nygammal sport med anor som går tillbaka till antikens Grekland (ca 640 år f.Kr) då den var en av de populäraste Olympiska grenarna. Sporten är en blandning mellan OS grenarna boxning, brottning, taekwondo, och judo, och ställer stora krav på utövarna både fysiskt och mentalt. Atleterna måste behärska och kombinera alla dessa discipliner på ett taktiskt sätt under stor fysisk påfrestning. MMA är världens snabbast växande sport och har varit det under de senaste 20 åren. TV sändningar av sporten i USA har haft fler tittare än Super Bowl Finalen och PPV rekordet är på 5,7 miljoner tittare. Dessutom har sporten även gått om boxning gällande bettingintäkter. 

Superior Challenge:
Superior Challenge är en av världens största MMA galor vars mål är att producera högkvalitativ adrenalinfull sportunderhållning för MMA intressenter. Organisationen har mångårig erfarenhet kring MMA och bred kunskap om branschen, och är internationellt igenkänd som en av världens främsta MMA galor. Superior Challenge är bland fem MMA galor i världen som har topp 20 internationellt rankade fighters tävlandes i organisationen. Den första galan under 2008 slog publikrekord för alla MMA evenemang i Norden och sedan dess har sammanlagt 8 evenemang producerats och rekordet slagits tre gånger, varav det senaste i en fullsatt Malmö Arena. Galan i Malmö beräknas ha haft ett PR värde motsvarande 17 miljoner SEK brutto bara i Sverige. Live sändningen av samma gala slog även tittarrekord för alla Nordiska kampsportsgalor. Förutom rikstäckande TV sändning på hemmaplan estimeras det att den senaste galan nådde ut till ca 100 miljoner TV tittare runt om i världen, via sändningar i hela Nord och Central Amerika, hela Asien och delar av Australien. Superior Challenge ingår i Superior Group International tillsammans med Superior Wear, Superior Gear, Superior Productions, och Superior Management. Därmed är organisationen en av världens största MMA koncerner med verksamhetsstart redan 2005, och sedan dess har företaget investerat otroliga resurser i svensk MMA vilket resulterat i hur den svenska MMA marknaden ser ut idag. Organisationen är även den största Nordiska exportören av MMA atleter och lägger därmed stor vikt vid att bygga svenska hjältar.
Några atleter som tävlat i organisation:

Joachim ”Hellboy” Hansen, Thales Leites, Jeremy Horn, Marcus Davis, Rich Clementi, 
Junie Browning, Daniel Acacio, Alexander Gustafsson, Reza ”Mad Dog” Madadi, Tor Troéng, Papy Abedi, Hamid ”Akira” Corassani, Magnus ”Jycken” Cedenblad, Sami Aziz, David Bielkheden, Carlo Prater, James McSweeney etc.
Superior TV:
http://vimeo.com/31424190 

http://vimeo.com/17914911
Kontaktinfo:

Martin Ohlsson

Pressansvarig

E-post: martin@superiorchallenge.com 

Tel: +46 70-562 76 27

Babak Aghavali 

VD Superior Group International

E-post: babak@superiorchallenge.com 

Tel: +46 73-530 13 81

Superior Challenge: www.superiorchallenge.com
Got Event: 
" 

www.gotevent.se


Göteborg & Co: www.goteborg.com
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