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Ny ultrakompakt skilleforstærker med UL-godkendelse

Produktprogrammet MINI Analog Pro er de første med 6 mm skilleforstærkere med stikbar tilslutningsteknologi. Der er nu fire nye produkttyper, som er UL 508 listed og dermed kan anvendes i USA og Canada.

Udvidelsen af produktprogrammet omfatter en analog frekvensomformer med grænseværdifunktion til konvertering af standard signaler til frekvens- eller PWM signaler, en grænseværdikontakt med relæudgang til kobling af analoge grænseværdier, en konstant spændings- og strømkilde og en NAMUR skilleforstærker til nærhedsfølere og spændingsfri og modstandsdygtige kontakter. Modulerne, der er nemme at konfigurere, fås med skrue- eller push-in tilslutningsteknologi. 

[bookmark: _GoBack]MINI Analog Pro skilleforstærkerne er nemme at installere og sætte i drift, hvor pladsen er trang. Synlige og tilgængelige tilslutningspunkter og strømmåling under drift sikrer nem anvendelse.

For yderligere information kontakt Product Manager Brian Lumby, blumby@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11.
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