Pedagoger inspirerar kolleger

under Lärmässan i Borås 

På Lärmässan 30-31 oktober möts pedagoger från alla Borås Stads förskolor och grundskolor på Åhaga. Ett 80-tal av dem är utställare som visar hur man kan jobba med t ex naturvetenskap i förskolan, appar för barn i behov av särskilt stöd, mottagning av nyanlända barn och mycket mer. 

Syftet med mässan är ett kollegialt lärande. Att låta pedagoger mötas för att utbyta kunskap och idéer, berätta om goda exempel, ge varandra tips och inspiration till nya former för lärande.

– Det här är en annan sorts kompetensutveckling, säger Ing-Marie Samuelsson, utvecklingsledare för förskola och skola i Borås Stad. Genom att berätta för andra om sina kunskaper gör man den egna kompetensen ännu tydligare, samtidigt som alla kolleger kan ta del av kunskaperna och förhoppningsvis bli inspirerade. 

Programmet består av utställningar och workshoppar om exempelvis digitalt lärande, hållbar utveckling, språk och kommunikation, natur och teknik. Det finns tillfälle att testa ny teknik för barn, till exempel appar och ”paddor” utvecklade speciellt för barn i förskolan. 

Mässan är öppen för pedagoger och personal under dagtid, 30-31 oktober, med utställningar och workshoppar på Åhaga och i Daltorpskolan. Personal från Borås grannkommuner är också inbjudna att besöka mässan. På kvällen den 30 oktober är mässan på Åhaga öppen för allmänheten. 

Lärmässan invigdes av kommunalråden Lena Palmén (S) och Annette Carlsson (M) samt förvaltningschef Bo Drysén. Pedagog Blues Band, som består av personal från Borås Stad, spelade specialskrivna låtar. 

Detaljerat program för Lärmässan finns på boras.se/larmassa. Mer information lämnas av projektgruppen från Utvecklingsenheten på Stadsdelsförvaltningen Norr:

Ida Legnemark, tfn 033-35 70 96 eller 0734-15 35 95

Ing-Marie Samuelsson, tfn 033-35 77 28 eller 0734-15 35 99

Joakim Lövgren, tfn 033-35 77 78 eller 0768-88 77 78.

