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Vernissage på Galleri Ulfsunda – Närvaro av Ann-Margrete Clarén
Lördagen den 16 november inleds utställningen Närvaro med vernissage på Galleri Ulfsunda på Ulfsunda Slott. 
Den österlenbaserade konstnären Ann-Margrete Clarén gör en efterlängtad utställning i Stockholm. Under ett år har Ann-Margretes bilder växt fram. Egna tolkningar av ett vackert fotografi på en god väninna, poserandes tillsammans med sin duva Quasi Modo. Linjespelet som går att skönja i hästars styrka, elegans och rörelse – av Ann-Margrete fångade i en monokrom färgskala. Musicerande kvinnor balanserandes på tåspetsarna och dansares rörelser, avbildade i en sekunds stillhet.
Den som sedan tidigare är bekant med Ann-Margrete Claréns konstuttryck kommer även att känna igen sig i den kommande utställningen på Galleri Ulfsunda. Med en sparsmakad palett är Ann-Margrete trogen motiven hästar, dansare, musiker och människor – något som kommit att bli hennes bilders kännetecken.
[bookmark: _GoBack]”Med Närvaro hoppas jag att besökarna ska förnimma rörelse och känsla i mina bilder” säger Ann-Margrete Clarén.
När Ann-Margrete 2018 fick frågan om att ställa ut på Galleri Ulfsunda bad hon att få sova på saken en natt. Hon ville ställa ut, men skulle tiden räcka? Under den natten infann sig en stark känsla av närvaro och på morgonen var svaret glasklart: JA! Namnet på den kommande utställningen var samtidigt givet: Närvaro.
Ulfsunda Slott är ett modernt slott i tidlös design och är känt för sina återkommande konstutställningar, som är en viktig del i att skapa en inspirerande och unik miljö på slottet. Några av konstnärerna som tidigare ställt ut tidigare på slottet är Karin Holmström, Madeleine Santiago Elofsson och Klas Wiréhn.
"Vi har länge använt konst som en del av inredningen och genom de olika konstutställningarna på Ulfsunda Slott vill vi visa upp de konstnärer vi gillar, inspirera våra gäster och erbjuda oväntade upplevelser", säger Torbjörn Blomqvist, ägare av Ulfsunda Slott och Stockholm Meeting Selection.
Varmt välkomna på vernissage till Ulfsunda Slott lördagen den 16 november kl. 14-16. Mingel, dryck och konst från Ann-Margrete Clarén står på agendan. Utställningen pågår till februari 2020.
www.ulfsundaslott.se
Om Ann-Margrete Clarén
I Ann-Margretes måleri ser man tydligt hur hon hämtar inspiration från rörelsen. Rörelsen i hästarnas galopp. Rörelsen i dansarens sensuella energi. Rörelsen i tjurarnas kraftfulla framfart. Paletten i Ann-Margretes konstuttryck är sparsmakad och hon trogen motiven hästar, dansare, musiker och människor – vilket kommit att bli karaktäristiska kännetecken för Ann-Margretes måleri. Jordfärger dominerar oljemålningarna och det är dova milda toner som ibland lyfts i engelskt rött, krapplack eller milt senapsgult.
Ann-Margrete är verksam som konstnär sedan 1980-talet och mitt i staden Simrishamns hjärta finns hennes ateljé.
För mer information
Ann-Margrete Clarén, 073-062 91 88, claren@okraft.nu
Ing-Marie Ohls, Stockholm Meeting Selection, 070-877 17 82, ing-marie.ohls@meetingselection.se

Stockholm Meeting Selection driver 10 hotell, mötesplatser och restauranger med olika inriktningar i Stockholm med omnejd. Allt från anrika slott och herrgårdar vid vackra sjölägen till kreativa mötesplatser mitt city. I gruppen ingår för närvarande Hesselby Slott, Åkeshofs Slott, Ulfsunda Slott, Skytteholm, Näsby Slott, Rosersbergs Slottshotell, Bosön, Lovik, Sturegatan 15, Lilla Slottskrogen, Råkoko och Restaurang Hantverket. För mer information www.meetingselection.se
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