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Retro med modern känsla

Eco Revival är en kollektion som hämtat inspiration från de grafiska mönster som är kännetecknande för 50- och 60-talets retrostil, men på ett sätt som känns nutida och modernt. Färgskalorna är dämpade och gör de olika mönstren enkla att kombinera med varandra.

Många av våra viktigaste trender är starkt inspirerade av tidigare eror. Med Eco Revival blickar Eco Wallpaper tillbaka mot den klassiska retrostilen. Men även om det syns att mönstren är inspirerade av design från 50- och 60-talet, känns kollektionen i högsta grad uppdaterad och aktuell. 
De lugna färgskalorna och grafiska formerna gör tapeterna enkla att kombinera med varandra på en mängd olika sätt, utan att tappa balans och harmoni. Provtapetsera gärna på www.eco.se. 

Eco Revival finns i butik den 4 april och kostar från 389 kronor/rulle. Kollektionen består av 33 blad och 13 enfärgade ur kollektionerna Sand och Plain. 

Fakta 

Eco Wallpaper är ett svenskt varumärke med ett ungt och trendmedvetet uttryck. Produktionsanläggningen i Borås är kvalitetscertifierad och tillhör koncernen WA WallVision AB.
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För ytterligare information eller prover av tapeter till fotografering är du välkommen att kontakta:
Mikaela Persson, marknadsassistent Eco-Boråstapeter, mikaela.persson@ecobt.se


Eco-Boråstapeter AB | Box 1, 503 05 Borås | www.eco.se 

Bilder kan laddas ner från bildbanken på www.eco.se 
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