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Pressmeddelande

25 mars 2014

Carlsberg Sverige återkallar Pepsi Max 33 cl-burkar
Carlsberg Sverige återkallar ett mindre parti Pepsi Max som har levererats i 33 cl-burkar, med bäst-före-datum 04-AUG-2014, till Lidl-butiker i södra Sverige. 1 872 stycken Pepsi Max 33 cl-burkar har varit fyllda med Xide Citrus Fizz med en alkoholhalt på 4,5 procent. Carlsberg Sverige ser mycket allvarligt på händelsen och gör nu en återkallelse samt har initierat en intern utredning.
Totalt är det 78 felaktiga kolli med 24 stycken Pepsi Max 33 cl-burkar i varje kolli som har levererats under perioden februari till mars, 2014. 

De konsumenter som har köpt Pepsi Max 33 cl-burkar på Lidl med bäst-före-datum 
04-AUG-2014 uppmanas att omedelbart kontakta Carlsberg Sveriges Konsumentservice 020-78 80 20, konsumentservice@carlsberg.se, alternativt ta med sig produkten till butiken där den inhandlades.

– Vi beklagar det inträffade och det obehag detta kan ha medfört. Vi ser mycket allvarligt på detta och har därför initierat en interutredning, säger Henric Byström, Kommunikationschef på Carlsberg Sverige.
När man häller upp drycken syns det tydligt att produkten är felaktig. Den felaktiga drycken är ljus, medan den rätta produkten är mörk. Det är Carlsberg Sverige som har produktansvar och producerar Pepsi för den svenska marknaden.
Xide Citrus Fizz innehåller sulfit vilket är en allergen.

För mer information, kontakta: 

Henric Byström, Kommunikationschef

Carlsberg Sverige
Tel: 070-483 05 48

E-post: henric.bystrom@carlsberg.se
Om Carlsberg Sverige
Carlsberg Sverige är Sveriges ledande bryggeri och erbjuder ett brett urval av drycker. Företaget utvecklar, tillverkar och säljer öl, mineralvatten och läsk samt distribuerar ett vin- och spritsortiment. Carlsberg Sveriges framgångar är en kombination av starka lokala och internationella varumärken, bryggartradition och hög kompetens som sträcker sig 300 år tillbaka i tiden. Carlsberg, Pripps Blå̊, Falcon, Ramlösa och Pepsi är några av de varumärken som ingår i sortimentet. Carlsberg Sverige ingår i den internationella koncernen Carlsberg Group, med försäljning på̊ över 150 marknader. Mer information på̊ www.carlsbergsverige.se
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