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Full fart på Solid Försäkringars okrångliga bilförsäkringar
Ända sedan Solid Försäkringar lanserade sina okrångliga bilförsäkringar 4 juli förra året har det gått över förväntan. Detta beror mycket på både introduktionen av dem på jämförelsesajterna och även på de målgruppsanpassade tilläggspaketen.  
Solid Försäkringars bilförsäkringar har ännu inte funnits på marknaden i ett år men redan nu har de överträffat förväntningarna. Den 4 juli 2010 lanserades Solids ovanligt okrångliga bilförsäkring och snabbt kunde bolaget se lovande resultat. Det dröjde inte länge innan Solid började ana vilka förutsättningar som låg i de nylanserade försäkringarna och 4 månader senare togs beslutet att utöka försäljningskanalerna ytterligare genom att låta dem bli jämförbara på Insplanet och Compricer. 
Att Solid är unika med att erbjuda målgruppsanpassade tilläggspaket till bil har också mycket med deras framgång att göra. De flesta bilförsäkringar är i grunden lika. Det är tilläggen som gör bilförsäkringen unik. Solids målgruppsanpassade tillägg har dessutom ett fastpris på paketen vilket gör det ännu okrångligare. Det är viktigt att göra det enkelt för kunden att ta snabba och korrekta beslut. Det ska inte behövas så mycket förklaring.
· Eftersom vi är ensamma med våra paketlösningar för bil var det med självförtroende som vi lät lansera våra bilförsäkringar på jämförelsesajterna. Att kunna erbjuda trygghet till våra kunder är en viktig aspekt för oss. Vi är inte alltid billigast, inte heller dyrast men när det kommer till trygghet är vi alltid i topp, säger Carl Norrman, produktchef Solid Försäkringar.

Framgångarna syns tydligt genom att antalet samtal till deras kundtjänst har ökat och även antalet besökare till hemsidan. Solids onlineshop handlar om att göra försäkringar okrångliga och lätta att köpa direkt online.
Det råder ingen tvekan om att Solid Försäkringar är en aktör att räkna med framöver. Att få en sådan här start för en nylanserad försäkring är en dröm och Solid Försäkringar är både tacksamma och stolta över att de har lyckats leverera en produkt med så stark tillväxt. Men med framgång kommer även ansvar, ansvar för försäkringstagarna. Detta är något som Solid Försäkringar arbetar mycket med.
· Hos oss ska det inte vara krångligt om du har råkat ut för en skada. Kunden ska på ett okrångligt sätt enkelt kunna komma i kontakt med rätt person, få tillgång till rätt dokument och få snabb reglering av skadan. Detta är något vi arbetar dagligen med för att lyckas leva upp till, säger Michael Berg, VD Solid Försäkringar.

Läs mer om Solid Försäkringars bilförsäkringar och målgruppsanspassade tilläggspaket på www.solidab.se/bil 

För mer information 
Michael Bergh, vd  	042-38 21 00		 michael.bergh@solidab.se
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Solid Försäkringar – ovanligt okrångliga försäkringar
Solid Försäkringar är ett försäkringsbolag som erbjuder ovanligt okrångliga försäkringar. Enbart i Sverige har Solid Försäkringar 
3 miljoner kunder och över 5 500 ombud. Solid Försäkringar driver även verksamhet i övriga Norden och delar av Europa. Solid Försäkringar ingår i Resurs Gruppen.  Solid Försäkringar grundades 1993 och har sedan dess haft sitt huvudkontor i Helsingborg. 
2009 uppgick Solids omsättning till en miljard kronor. 
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