VEGA præsenterer
The Black Seeds sørger for solid sommerstemning i VEGA
Det bliver så godt som umuligt at forholde sig i ro, når The Black Seeds bringer gode vibes hele vejen fra New Zealand til Lille VEGA d. 5. august.

Reggae- og rootslegenderne The Black Seeds drager på tour og vender tilbage til Europa for første gang siden 2013. De er et af de mest elskede livebands i hjemlandet og har brugt de sidste to årtier på at tage hele verden med storm. 

Clash Magazine har beskrevet dem som ”one of the best live reggae acts on the planet”, da det otte mands store bands liveshow medbringer sveddryppende energi og gode vibes, hvor end de befinder sig. Med utallige udsolgte turnéer bag dem samt optrædener på nogle af verdens største festivaler, leverer The Black Seeds en kæmpe fest, hver eneste gang de står på scenen.

Deres bagkatalog er spækket med multi-platin albums og hits som ”Dust and Dirt”, ”So True”, ”Cool Me Down” og ”One-By-One”, så de kække kiwier vil kunne servere et overflødighedshorn af musikalske lækkerier, når de besøger VEGA. Heriblandt sange fra deres seneste album, Fabric. 

Siden 1998 har bandmedlemmerne Barnaby Weir og Daniel Weetmans vokaler været den drivende kraft bag The Black Seeds’ budskab. Deres tekster handler bl.a. om personlige triumfer og nederlag understøttet af en konstant optimisme. 
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Fakta om koncerten:
The Black Seeds  (NZ)
Mandag d. 5. august kl. 20.00
Lille VEGA, Enghavevej 40, 1674 København V
Billetpris: 230 kr. + gebyr
Billetsalget starter i dag via vega.dk og Ticketmaster.

