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I strømforsyningsprogrammet Uno Power fås den afbrydelsesfri strømforsyning Uno UPS nu med 60 W udgangseffekt og integreret batteri i et kompakt hus.

UPS’en fungerer fleksibelt ved indgangsspændinger på 23 til 30 V DC. Det integrerede AGM blybatteri sikrer lange buffertiden på for eksempel 45 minutter ved 0,5 A. Kombineret med en Uno Power strømforsyning fra 100 W klassen er den samlede størrelse på blot 160x90x90 mm. Det betyder, at denne pladsbesparende UPS også er egnet til små kontrol- og fordelingsbokse. 

Den høje MTBT (mean time between failure) værdi på mere end 1,9 mio. timer og det brede temperaturområde på -15 til + 50 oC er perfekte egenskaber for en enhed i denne klasse. Enheden har også LED status indikatorer til signalering og funktionsovervågning såvel som aktive 24 V DC koblingsudgange til forsendelse til et overordnet kontrolsystem.

For yderligere information kontakt Product Manager Brian Lumby, blumby@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 

Phoenix Contact A/S  Marketingkoordinator Mette Gross
e-mail: mgross@phoenixcontact.dk  telefon 36 39 40 35
image1.emf

