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Tekniker

Utskriftslösning till ett överkomligt pris

SELPHY-skrivarna säljs till ett överkomligt pris, och dessutom får du fullständig kontroll över kostnaden för dina fotoutskrifter. SELPHY-kassetter innehåller papper och färg för ett visst antal utskrifter, vilket innebär att du vet den exakta kostnaden för varje utskrift i förväg. Det går att undvika spill ytterligare genom att förhandsgranska bilderna på LCD-skärmen på kameran eller skrivaren, så att du endast skriver ut de bilder du vill ha.

Utskriftsmaterial

Följande utskriftsmaterial finns tillgängligt: 

· Vykortsformat (KP-361P, KP-712IP/IN, KP-108IP/IN) 

· Brett format (KW-24IP) 

· L-format (KL-36IP) 

· Kreditkortsformat (KC-36IP) 

· Klisteretiketter i kreditkortsformat (KC-18IF) 

· Minietiketter (KC-18IL) 

Bläckkassetter medföljer utskriftsmaterialet.

Programvara

SELPHY CP780 levereras med programvaran SELPHY Photo Print, som innehåller stegvis ljudhjälp för utskrift av bilder. Det här passar perfekt för användare som är ovana vid datorer, skrivare eller båda delarna - och för barn som vill lära sig att skriva ut.

Den som köper SELPHY CP780 har möjlighet att kostnadsfritt registrera sig för 100 MB lagringsutrymme på CANON iMAGE GATEWAY*, ett personligt onlinegalleri där stillbilder och videoscener kan delas av släkt och vänner.

Tillbehör

· Väska DCC-CP1 till CP-skrivare

· Batteri NB-CP2L 

· Bluetooth-enhet BU-30 

Bläcksublimering

I SELPHY-skrivarna används en bläcksublimeringsprocess för att skapa utskrifter med hög kvalitet som ser ut som fotolabbsutskrifter. Den här processen passar särskilt bra för fotoutskrifter eftersom den överför färgen till papperets struktur i stället för att skriva ut på ytan. Det gör att ljuset reflekteras jämnare, vilket ger mer levande och blanka foton. SELPHY-skrivare har ett återgivningsintervall på mer än 16,7 miljoner färger, vilket ger samma levande färger och jämna färgövergångar som i professionella fotolabbsutskrifter.

Utskrifter som håller i 100 år

Med SELPHY-skrivare får du naturtrogna utskrifter med levande färger som är bleknings- och fuktbeständiga i upp till 100 år**. En hållbar skyddande beläggning läggs på i slutet av utskriften för att skydda mot stänk och fingeravtryck. Fotona är torra och kan hanteras omedelbart efter att de har skrivits ut, vilket förhindrar utsmetning av färgerna och fingeravtryck.

* CANON iMAGE GATEWAY finns inte i alla europeiska länder. På www.cig.canon-europe.com kan du se vilka länder som erbjuder tjänsten. Vid överföring av videoscener måste du först hämta och installera Movie Upload Task, som är tillgänglig på CANON iMAGE GATEWAY-webbplatsen efter registrering.

** Mer information finns i specifikationerna.
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