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Den nya generationens golv-, list- och panelskruv 
Grabber lanserar PTX - skruven som ger fulländning en ny innebörd. Utvecklad av VD Pär Thuresson. 

Borrspets som förborrar, stödgängor som drar och ett ”huvud” som fräser sig ner för ett perfekt resultat. Grabbers nyhet heter PTX, en produkt som med precision och kraft tar golv-, list och panelskruven till en ny nivå. 

Grabber firar i år 40 år och har genom åren gjort sig kända för sitt breda och högkvalitativa sortiment av skruvar för såväl proffs som konsument. Med den senaste nyheten tar de ytterligare grepp om branschen och tillför en golv-, list- och panelskruv med nya egenskaper och kvalitéer. Grabbers VD Pär Thuresson är själv mannen bakom produkten. 

· [bookmark: _GoBack]Vi arbetar ständigt med förbättring och utveckling av våra produkter för att kunna möta och överträffa branschens efterfrågan. Med PTX höjer vi vårt utbud ytterligare en nivå. Alla detaljer har tagits hänsyn till i utvecklingen av produkten och resultatet är en helt överlägsen golv-, list- och panelskruv som möter både dagens och morgondaggens krav. Därför kallar vi den även för den nya generationens skruv, säger Pär Thuresson, VD Grabber. 

PTX
Med ett genomtänkt detaljarbete och uppdaterade attribut har Grabber skapat en ny golv-, list- och panelskruv som gör arbetet enkelt, precist och kraftfullt. PTX är den givna skruven för bygget där bara högsta kvalité och ett fulländat resultat räknas. 

Utmärkande egenskaper: 
· Tester har utförts som visar att skruven klarar de flesta träslag: plywood, ek, teak, cumaro, IPÈ, kirai/bangkirai, björk, furu, gran samt MDF, HDF, träfiberskivor, OSB
· T15 samt T20-grepp
· Borrspets som förborrar
· Stödgängor som drar
· Pressande gängor som trycker ihop
· Huvud som fräser sig ner och ger ett felfritt resultat 
· Inom- samt utomhusskruv

Ytbehandling: Förzinkad, samt C4 Zink Nickel. 
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