Pippi Långstrump i 3D!
Världens starkaste tjej ger sig ut på äventyr i 3D på Nintendo 3DS™!
Stockholm, Sverige – 2012-10-31 – Efter sin framgångsrika debut på Nintendo DS™ tar nu världens starkaste tjej ännu ett kliv i tv-spelsvärlden och kommer ut med spelet Pippi Långstrump 3D till Nintendo 3DS™ den 2 november. Tillsammans med Tommy och Annika går Pippi på sakletarjakt. Det är nämligen många saker som ska packas innan hon kan ge sig ut på de sju haven igen. Förutom helt nya områden att utforska och nya roliga redskap som t.ex. limskorna, så kan man nu även skapa skattkartor med nedgrävda skatter. Skattkartorna kan man dela med till sina vänner via StreetPass™. 
Det blir ett äventyr i äkta 3D utan att behöva använda 3D-glasögon av något slag eftersom det portabla tv-spelet Nintendo 3DS™ projicerar 3D direkt på den övre skärmen. För yngre barn kan 3D-effekten stängas av.
- I 3DS-spelet möter man en ännu större Pippivärld att utforska, både över och under vattenytan. Gå på lina, klättra uppför husväggar och mät din styrka i en kamp med Starke Adolf, är några av de många spännande utmaningarna som väntar i spelet, säger Tinka Town, kreativ chef och en av grundarna av Ravn Studio och fortsätter: - Och hur spännande är det inte att leta fram nedgrävda mynt som andra 3DS-spelare gömt och skattkartor man får när man passerar varandra på gatan eller träffar sina vänner?
- När man flyttar ut Pippi ur böckerna och låter henne finnas i andra medier är det viktigt att man ändå ska känna igen sig från böckerna. Tillsammans med Ravn har vi försökt tänka ut spel och uppdrag som ligger i linje med det som finns med i böckerna, men det blir på ett annat sätt att lära känna Pippi och ha roligt i hennes värld, säger Christina Ådén på Saltkråkan.  
Precis som i det första spelet så hämtas den visuella inspirationen från böckerna om Pippi Långstrump med bilder av Ingrid Vang Nyman. Spelet ges ut av PAN Vision och utvecklas av Ravn Studio. 
Trailer: http://www.youtube.com/watch?v=vJH7cVC9E4M
Screenshots och omslagsbild: http://www.panvision.com/1/1.0.1.0/33/1/?item=prod_prod-s1/54195

För mer information:
Martin Lindell, martin.lindell@panvision.com

Om Saltkråkan
Saltkråkan AB äger och förvaltar de rättigheter som är associerade med Astrid Lindgren och hennes författarskap. Företaget verkar för att samtidigt värna hennes verk och gärning och föra konstnärskapet vidare till nya generationer.

Om Ravn Studio
Ravn Studio AS grundades 2002 av Stine Wærn och Tinka Town i Drammen, Norge. Studion är den enda i Norge som är licenserad för alla spelplattformar. Ravns projekt baseras på egenutvecklad teknologi. Ravn Studio har ett starkt och erfaret team med målsättning att ge ut kvalitetsspel baserade på kända nordiska klassiker. För mer information besök www.ravnstudio.no, facebook.com/RavnStudio.com eller twitter.com/RavnStudio.

Om PAN Vision
PAN Vision är ett av de ledande bolagen inom elektronisk underhållning i Norden. Bolaget ger ut och distribuerar spel, har huvudkontoret i Stockholm samt kontor i alla nordiska länder. Den ständigt växande portföljen med spel inkluderar bl.a. den framgångsrika serien Backpacker, som är ett frågespel med resetema och som sålt över en miljon exemplar. För mer information besök www.panvision.com. PAN Vision finns även på www.twitter.com/panvisionse och www.facebook.com/pvsverige.
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