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Mer grön trivsel på Malmös skolor
Malmö stad satsar åtta miljoner kronor på att skapa grönare och mer attraktiva skolgårdar. Tolv skolgårdar i Malmö rustas upp och förvandlas till kreativa platser. Projektet Gröna skolgårdar presenteras på Malmö högskola den 7 april.
Gröna skolgårdar är en satsning för att öka trivseln och förstärka den pedagogiska verksamheten på Malmös skolor. De första insatserna görs under våren 2010.

Skolorna och inte minst eleverna ska ha en aktiv roll i arbetet, från idé till genomförande. Elever kommer t ex att vara med och plantera växter. Arbetet görs i samarbete med Serviceförvaltningen, Malmö Naturskola, Barn i stan Malmö och Sveriges Lantbruks Universitet (SLU).

– Detta är ett banbrytande projekt där helt nya metoder för skolgårdsupprustning kommer att användas på tolv skolgårdar i Malmö, säger Emma Pålsson, skolgårdsinspiratör på Malmö Naturskola.

På onsdagen anordnas ett uppstartsmöte med de utvalda skolorna. Medverkar gör bl a kommunalrådet Lari Pitkä-Kangas och representanter för SLU. Projektgruppen för Gröna skolgårdar presenterar hur projektet ska genomföras.
Tid: Den 7 april kl 17.00-19.00
Plats: Sal D 138, Lärarutbildningen i Malmö (Orkanen), Nordenskiöldsgatan 10
Läs mer om Gröna skolgårdar på Malmö Naturskolas hemsida, http://www.natur.pedc.se
För ytterligare uppgifter kontakta:
Alexandra Alfons, projektledare, Serviceförvaltningen Kommunteknik,

0768-91 69 62, alexandra.alfons@malmo.se
Emma Pålsson, Malmö Naturskola, Utbildningsförvaltningen, 0708-24 31 49, emma.palsson@malmo.se

Malmö den 6 april 2010
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