

Neil Gaiman


Neil Gaiman, född 1960 i Portchester, Hampshire, England, är manusförfattare, skribent och redaktör men började sin karriär som journalist och serietecknare. Serien Sandman, som gavs ut i 70 nummer, blev en otrolig framgång: endast Stålmannen och Batman har sålt bättre. 

[bookmark: _GoBack]Neil Gaiman har tilldelats nationella och internationella utmärkelser så som Newberry-medaljen och Carnegie-medaljen. Hans konstnärliga produktion är omfattande, och med titlar som American Gods, Anansi Boys, Coraline, The Sandman: Book Of Dreams, The Sandman: The Dream Hunters och Graveyard Book för att nämna några, är han i dag en fixstjärna på fantasyhimlen med läsare över hela världen, bland både ungdomar och äldre.

Ett par böcker av Neil Gaiman som kommit ut i svensk översättning är American Gods (övers. Ylva Spångberg) – en kultbok som utkom första gången 2001, har översatts till över 30 språk och blivit serie på Amazon – samt Oceanen vid vägens slut (övers. Kristoffer Leandoer), en bok för unga vuxna som också den blev en stor internationell bästsäljare. Den utkom på svenska förra året.
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