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Pressmeddelande den 14 nov 2014

Filmpedagogik skapar lustfylld undervisning
Nu släpps boken Introduktion till filmpedagogik som belyser hur film och andra rörliga bildmedier kan användas för en modern, dialogbaserad undervisning i skolan. Boken presenterar nyttan och nöjet med filmpedagogik ur både ett teoretiskt och praktiskt perspektiv. 

( Filmpedagogik öppnar för mycket lustfyllda och effektiva undervisningsmetoder som många inte känner till. Få verktyg är så tacksamma att använda i klassrummet som filmmediet och många lärare vittnar om hur också de mest svårmotiverade eleverna ofta når häpnadsväckande resultat, säger Malena Janson redaktör för boken, som också är forskare, skribent och samordnare för Barn & Unga på Svenska Filminstitutet.

I boken medverkar erfarna filmskribenter, filmpedagoger, forskare och lärare. Förordet är skrivet av Bengt Göransson, f d kulturminister och ivrig förespråkare för den filmpedagogiska metoden. 

( Skribenterna är en spännande blandning av verksamma lärare och filmpedagoger, forskare, filmvetare och skribenter som alla har det gemensamt att de har stor kunskap om sitt respektive filmpedagogiska område. På det sättet bjuder boken på en väldig bredd men också på djup. Här kan man läsa om alltifrån hur man analyserar filmljud tillsammans med sina elever till varför hondjuren i Lejonkungen saknar morrhår, säger Malena Janson.
I första hand vänder sig boken till lärare och lärarstudenter. Både de som redan under många år använt filmen i klassrummet och de som inte tänkt på filmens pedagogiska potential. Även verksamma film- och mediepedagoger, filmvetare och barnkulturaktörer och en film- eller pedagogikintresserad allmänhet kan läsa boken med stor behållning.
( Det har länge saknats en bok som visar på filmpedagogikens fantastiska möjligheter och med den här boken hoppas vi dels svara mot ett behov som vi vet finns, dels inspirera nya pedagoger till undervisningsmetoder de inte visste fanns.  

Den 20 november inbjuds till bokrelease i Filmhuset i Stockholm. Medverkan av Per Eriksson och Bengt Göransson som berättar mer om boken. Releasen är en del av Svenska Filminstitutets stora seminarium om barn och film: ”Bobo 14 – alla barns rätt till filmkulturen”. 
Vill du veta mer? 
Hanna Wettermark, Förläggare lärarutbildning
040-20 98 57, hanna.wettermark@gleerups.se
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Gleerups är en av Sveriges ledande aktörer för framgångsrikt lärande. Utifrån en stark pedagogisk plattform och ett tydligt användarfokus vill vi bidra till att bygga världens bästa skola och högskola.  Genom ett aktivt och nära samarbete med lärare, elever, skolledare och forskare utvecklar vi innovativa verktyg för framgångsrikt lärande.
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