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Solid Försäkringar, 2011-11-23
Nu tändas tusen juleljus – men var vaksam!
På söndag är det första advent vilket innebär att julen är runt hörnet. Men med julens adventsljusstakar och julgranar kommer även farorna med ökad brandrisk. Solid Försäkringar och BUS Gruppen[footnoteRef:1] har tillsammans tagit fram några värdefulla tips inför den kommande julstämningen.  [1:  BUS Gruppen, Brandutredare i samverkan, är ett nätverk som tillsammans med räddningstjänst, polis och andra försäkringsbolag syftar till att utbyta erfarenheter och skapa möjligheter att klara upp försäkringsbedrägerier t ex anlagda bränder.] 

Det brinner i genomsnitt i 17 hem varje dag och under december månad fyrdubblas bostadsbränderna på grund av levande ljus. Tillsammans med Jan Klauser, Olycksutredare på Räddningstjänsten i Ängelholm samt Brandutredare i samverkans ordförande, har Solid Försäkringar tagit fram värdefulla råd inför julens alla riskfaktorer. 
· [bookmark: _GoBack]Bränderna ökar kring andra advent i samband med Lucia. Då har det första adventsljuset brunnit ner en bit och vaksamheten har troligtvis blivit mindre. En riskfaktor är även mossan i adventsljusstaken. Den som du köper i affären är brandskyddsbehandlad, men har du sparat mossan från förra året är det stor risk att brandskyddsmedlet är borta, säger Jan Klauser, Olycksutredare Räddningstjänsten Ängelholm.
Det är alla levande ljus under julen som är den största brandorsaken. Detta då många har uppfattningen om att värmeljus är säkra att lämna obevakade. Det som kan hända om man placerar flera värmeljus på exempelvis en bricka är att de börjar alstra mycket värme och då löper stearinet stor risk att fatta eld.
Värdefulla tips och riskfaktorer inför julen
· Dra inte ut kontakten från dina elektriska apparater, ex kaffekokaren. Det ökar risken för slitage och därmed att fatta eld. Elektriska apparater har överhettningsskydd eller termostat idag.
· Undvik lyktor i trä, använd i stället ljusstakar i metall eller keramik.
· Utrota dammråttorna bakom datorn, kylen och frysen, vilket sekundärt kan leda till utvecklad brand.
· Byt ut brandfarliga spotlights mot ledlampor då dessa kan vara mycket brandfarliga.
· Stäng alltid av hemelektronik när du lämnar hemmet.
· Se till att ha ventilation runt laptopen.
· Överbelasta inte elnätet med kopplingsdosor.
· Elljusstake och julgransbelysning ska släckas med strömbrytare eller genom att dra sladden ur väggen – inte genom att skruva på glödlamporna.
· Ställ inga ljus på TV:n. Stearin kan droppa ner och antändas med en snabb och kraftig brand som följd.
· Torrkokning, fett och oljor är vanliga orsaker till brand i köket. Släck eld på spisen genom kvävning med tex grytlock – inte vatten.
· Solid Försäkringar ger rabatt på hemförsäkring om du har ett brandpaket i hemmet – innehållande brandfilt, brandsläckare och brandvarnare. 
För mer information 
Jenny Kristiansson, presskontakt	042- 623 64 54 eller 0700- 83 64 54	press @solidab.se

Solid Försäkringar – ovanligt okrångliga försäkringar
Solid Försäkringar är ett försäkringsbolag som erbjuder ovanligt okrångliga försäkringar. Enbart i Sverige har Solid Försäkringar 
3 miljoner kunder och över 5 500 återförsäljare. Solid Försäkringar driver även verksamhet i övriga Norden och delar av Europa. Solid Försäkringar ingår i Resurs Gruppen.  Solid Försäkringar grundades 1993 och har sedan dess haft sitt huvudkontor i Helsingborg. 
2010 uppgick Solids omsättning till 1,1 miljard sek. 
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