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Shoppa Gucci och Costume National upp till 70% 

Shoppa lyxvarumärken upp till 70 % under ordinarie pris. Låter det otroligt? Det är det inte. Det är medlemssajten Campadre som nu inleder flera kampanjer där du kan inhandla plånböcker, andra accessoarer och mode från toppmärken som Gucci, Prada och Costume National till priser långt under de ordinarie. För att handla måste du vara medlem, vilket är gratis - men antalet medlemskap är begränsat.

Först ut är plånböcker från Gucci, som från och med onsdag 3 mars kl 12.00 säljs 40 - 70 procent under ordinarie priser, beroende på modell och tillgång. Det gäller att vara snabb, kampanjen pågår i 24 timmar och antalet plånböcker är begränsat. 

Torsdag 4 mars kl12.00 är det dags för Prada och veckan därpå öppnar Costume National med mode på Campadre. För den inredningsintresserade kan det vara värt att kika in på kampanjen med Designers Guilt som startar nu på fredag. 

Campadre är Sveriges första ”Private Shopping Club”. Trenden med shoppingsajter bara öppna för medlemmar kommer från Europa och har under de senaste åren blivit en succé i länder som Frankrike, UK, Italien och USA.

Du hittar shoppingsajten på www.campadre.com.

Ansök om medlemskap på www.campadre.com/register/ 

Pressbilder finns på www.campadre.com/press/press-photos/.
För mer information, vänligen kontakta:
Krister Mossberg, vd Campadre 
Tel: 0709-51 57 51, e-mail: krister@campadre.com
Emilie Thorsén, pressansvarig Campadre 
Tel: 0709-51 57 56, e-mail: emilie@campadre.com
Campadre är Skandinaviens första och största ”Private shopping club”, med över 200 000 medlemmar. Sen februari 2009 erbjuder Campadre mode, heminredning, resor och andra livsstilsprodukter från eftertraktade varumärken upp till 70 procent under ordinarie butikspris. Varorna säljs genom tidsbegränsade kampanjer och endast till medlemmar. Medlemskapet är gratis, men antal medlemskap är begränsat. Namnet Campadre är en sammanslagning av spanskans ”compadre” (vän) och engelskans ”campaign” – vän av kampanjer.






