Peugeot har sat jagten ind på Danmarks skjulte ”skatte”
[bookmark: _GoBack]Peugeot har i samarbejde med online livsstilsmagasinet My-Pleasure.dk sat jagten ind på Danmarks skjulte skatte. Ambitionen er at sætte fokus på de gode oplevelser, der ligger lige for næsen af os. Jagten går efter alt mellem himmel og jord lige fra, hvor den bedste hotdog, kop kaffe eller bøf fås til hyggelige caféer og de gratis oplevelser som f.eks. smukke udsigtspunkter, maleriske ruter eller afsides badestrande.
Danskerne afslører deres favoritsteder
Hvis man hører til en af dem, der går med flere esser i lommen og undrer sig over, hvorfor lige netop ens favoritsted ikke er en kendt plet på landkortet, så kommer her muligheden for at gøre noget ved det. Vi lever i en tid, hvor tendensen viser, at danskerne sætter pris på de gode oplevelser. Netop derfor sætter Peugeot og My-Pleasure.dk nu spot på de usete perler i Danmark for at give dem den opmærksomhed, de fortjener.
Over en periode på lidt over to måneder, får alle i Danmark mulighed for at sende en kort beskrivelse samt fotos til: nk@my-pleasure.dk om de steder, der har noget særligt ved sig. Måske er det en rute, der ligger uden for motorvejsnettet, som er alle de ekstra kilometer værd. Måske er det det sted i Danmark, hvor man bare må have picnickurven med og opleve solnedgangen, eller måske må man bare prøve smagen af Ritas hjemmelavede chokoladekage i afkrogen af Haderslev. Jagten er sat ind på alt, der er oplevelsesværdigt i alle hjørner og kanter af det ganske danske land, og det er kun fantasien, der sætter grænser!
De indsendte bud bliver nævnt på My-Pleasure.dk, men derudover vil Peugeot og My-Pleasure.dk også i løbet af konkurrencen selv rulle ud på landevejene for at besøge udvalgte steder og anmelde dem. De bedste bud offentliggøres den 28. maj, hvor der er flere præmier på højkant. Det bedste bud vinder en oplevelse i de luksuriøses tegn med to uger i en Peugeot 308cc samt et weekendophold på Frederiksminde Hotel.
De indsendte forslag vil endvidere blive samlet til en inspirerende oplevelsesguide, hvor man kan finde gode råd til ture og oplevelser i Danmark.
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