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Nyt nummer af engcons magasin Tilt & Rotate er ude nu!

Tilt & Rotate er magasinet, der giver dig nyheder, eksklusive interviews og opdateret information om engcons seneste innovationer. Et nyt spændende nummer er ude nu!

I dette nummer kan du fordybe dig i spændende læsning om nye innovative produkter, der vil ændre graveverdenen. Plus eksklusive interviews med tilfredse slutkunder, der fortæller, hvordan de arbejder med engcons produkter i deres hverdag.

Et udvalg fra det seneste nummer:
· Unikt samarbejde mellem engcon og RodRadar, der forbedrer præcisionen i udgravningsarbejdet.
· Flere modeller af vores opgraderede hurtigskift.
· Nye modeller af engcon tiltrotatorer - EC02 Basic og EC204.

– Tilt & Rotate er et unikt magasin. På ét sted har vi samlet de mest spændende ting, der sker i branchen, og interviews med maskineførere, som alle har én ting til fælles - de har opdaget, hvordan en tiltrotator kan forbedre deres rentabilitet.  Vi er overbeviste om, at indholdet vil være spændende læsning for alle, der deler vores interesse for engcon, gravemaskiner og redskaber, siger Viktoria Winberg, marketingchef hos engcon.

Som et yderligere skridt i engcons bæredygtighedsindsats er det seneste nummer tilgængeligt digitalt her: Tilt & Rotate


Yderligere oplysninger fås ved at kontakte: 

Viktoria Winberg, Chief Communication & Marketing Officer
viktoria.winberg@engcon.se
+ 46 70 316 16 77

engcon er den førende globale leverandør af tiltrotatorer og tilhørende udstyr, der forbedrer gravemaskiners effektivitet, fleksibilitet, rentabilitet, sikkerhed og bæredygtighed. Med viden, engagement og et højt serviceniveau skaber engcon’s ca. 400 medarbejdere succes for deres kunder. engcon blev grundlagt i 1990, har hovedkontor i Strömsund, Sverige, og henvender sig til markedet gennem 15 lokale salgsselskaber og et etableret netværk af forhandlere over hele verden. Nettoomsætningen udgjorde ca. 1,6 mia. svenske kroner i 2024. engcon’s B-aktie er noteret på Nasdaq Stockholm. 

For mere information, besøg www.engcongroup.com
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