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Pressmeddelande 2013-05-08
Matkomfort firar 5 år med oxfilé till alla!
Matkomfort är ett unikt middagskoncept inom nischen med mat hem till dörren. Företaget grundades av Henrik Isaksson och Fredrik Åkesson i maj 2008 och nu fyller Matkomfort 5 år!
För att få en känsla för vad kunderna ville ha såldes fyra ”testveckor” in under vecka 21-24 2008 och sedan har det rullat på. ”Eftersom en så stor andel av de som testat oss under dessa fyra veckor hängde kvar, kände vi att vi hade en bra idé” säger Henrik. ”Flera av våra testfamiljer hänger fortfarande med och vi vill på detta sätt tacka alla våra kunder som gjort och gör denna resa möjlig!”

Fem år efter de första testveckorna firas det med att erbjuda kunderna något extra. Under alla fyra jubileumsveckor skickas det med överraskningar i lådan. 

Vecka 21

Veckans meny innehåller våra kunders favoriter baserade på betygsättning och kommentarer som kommit in till oss under åren. Dessutom skickar vi med en hel del bra erbjudanden inför Mors dag, från våra samarbetspartners så som Alewalds, Sturebadet, Kitchenlab och Ströms Man & Woman.

Vecka 22

Kockarna bjuder på extra smaksättare till vårens och sommarens grillkvällar, rubbings och marinader.

Vecka 23

Nationaldagen firas med extra vardagslyx, det blir grillspett med svensk, färsk oxfilé och potatis, självklart i sällskap med Matkomforts populära bearnaisesås.
Vecka 24

Lagom till semestrar och sommarlov får alla en praktisk matlåda med kylklabb i locket. Håller kylan i upp till 8 timmar. Vill man ha lådan utan kyla går kylklabben att ta ur. 

Vill du veta mer om firandet eller Matkomfort som företag? Kontakta Fredrik Åkesson på 0735-050966 alternativt fredrik@matkomfort.se. 

Matkomfort säljer vardagsmiddagar som levereras hem till dörren. Maten är tillagad från grunden och förberedd så långt att det bara behövs 15-20 minuter aktiv tid i köket. Matkomfort startades 2008 och har i dag cirka 2 000 abonnenter i Storstockholmsområdet + Uppsala med omnejd.

Läs mer på www.matkomfort.se
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