
Årets julkalendrar finns nu på godasaker.se 

Julen närmar sig med stormsteg och det finns inget bättre sätt att räkna ner till julafton än en härlig julkalender. På godasaker.se erbjuder vi julkalendrar för alla smaker och åldrar. I år tillkommer även nyheter från både Lakritsfabriken i Ramlösa & Simply Chocolate. 

Lakritsfabriken i Ramlösa har i år breddat sitt sortiment av julkalendrar med en ny design av Mia Stolpe som även designar andra produkter i Lakritsfabrikens sortiment. Julkalendern från Lakritsfabriken är sprängfylld med 720 gram premiumlakrits att unna sig hela julen. Perfekt att dela tillsammans med någon man tycker om eller äta själv. Kalendern innehåller 24 stycken luckor. 
Babblarna, många små barns favorit pryder utsidan av mumsisarnas julkalender. Denna julkalender innehåller 24 askar med torkad frukt i fem olika smaker. Askarna utgör ett memoryspel på ena sidan och skapar ett 
24-bitars pussel på den andra. Ett perfekt Babblarna pyssel i juletid att underhålla sig med. Julkalendern innehåller även småfigurer i papp som kan användas vid lek. Produkterna från Mumsisar innehåller inget tillsatt socker eller sötningsmedel. Mumsisar är ett nyttigt alternativ till mellanmål eller lördagsgodis. Kalendern innehåller memoryspel, 24 bitars pussel och favoritfigurer att leka med. 
Julkalendrarna från Simply Chocolate är fyllda med härlig premiumchoklad och kommer i år i fyra olika varianter. Deras gröna kalender är full med vit, mjölk & mörk choklad med en tvist av knaprig kokosnöt. lakrits & röda bär. Denna kalender innehåller 30 stycken chokladbars. Den röda kalendern innehåller 30 stycken chokladbitar i vit, mjölk & mörk choklad med en tvist av knaprig kokosnöt, lakrits & röda bär. Den vita kalendern innehåller 30 stycken chokladbitar med en mix av vit, mjölk & mörk choklad. Den sista kalendern är till för att dela med någon man tycker om. Den blå kalendern är dubbelt så stor med 60 stycken bitar premiumchoklad som är blandade bars och chokladbitar i tio olika varianter. 
Om GodaSaker
[bookmark: _GoBack]GodaSaker är en webbutik som erbjuder premiumprodukter och presentförpackningar direkt till slutkonsument och företag. Vår ambition är att erbjuda ett sortiment av unika och exklusiva produkter som helst ska vara ekologiska och/eller rättvisemärkta med fokus på det naturliga. Bakom GodaSaker står importbolaget ScandChoco AB som sedan år 2005 arbetar med import och distribution av premiumprodukter.
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