Pressmeddelande
Bok: Medium, ditt liv med andevärlden
Författare: Camilla Elfving
Förlag: Vattumannen Förlag

Stockholm den 25 juli 2017

Ny bok mediumskap och kontakt med andevärlden –  beskriver yrket, traditionen och kulturen
Camilla Elfving från Stockholm jobbar som andligt medium och är författare till flera böcker om det paranormala. I boken Medium, ditt liv med andevärlden får läsaren följa med Camilla Elfving in i den internationella mediumvärlden. Boken handlar om mediumskapets framväxt som professionellt yrke – om dess filosofi, historia och kulturella ram. 
Medium, ditt liv med andevärlden handlar om hur det går till att träna upp sig till medium och vilken vetenskaplig forskning som pågår. Läsaren får unik inblick genom intervjuer med kända parapsykologer och forskare på mediumskap och healing samt yrkesverksamma medier som har mer än 30 års erfarenhet av området.
[bookmark: _GoBack]Boken Medium, ditt liv med andevärlden består även av en handboksdel som ger läsaren möjlighet att på egen hand utforska sin mediala förmåga genom de övningar som beskrivs. Boken är välskriven, spännande och lyfter fram det väsentliga om mediumskap och spiritualism. Den berör alla människor oavsett bakgrund och är verkligen läsvärd.

Om författaren: Camilla Elfving är ett yrkesverksamt medium och andlig lärare som erbjuder föredrag, demonstrationer och workshops. Camilla är utbildad inom reklam och marknadsföring och arbetade tidigare som projektledare hos ledande kommunikationskonsulter. Detta är Camillas fjärde bok om det själsliga livet och kontakt med andevärlden. Mer om Camillas bakgrund på www.elfvinginstitute.org

Presskontakt:
Författaren Camilla Elfving, mobil 0708-592 664, epost: camilla@elfvinginstitute.org
Förläggaren Eva Danneker, mobil: 070-267 96 15, epost: eva.d@vattumannen.se
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