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California Wine Club lanserar Greg Norman i Sverige

Greg Norman känner många till som golfspelare och under smeknamnet The Great White Shark. Han var en av världens bästa golfspelare och har fått plats i BBC Sports Personality of the year Overseas Personality Award som en ibland många utmärkelser. Nu finns Greg Normans viner i Sverige för första gången genom http://www.californiawineclub.se 
Greg Normans viner skapar erkännande världen över och har fått mer än tolv gånger 90+ betyg från Wine Spectator och The Wine Advocate. Tre gånger har vin från Greg Norman valts ut bland världens 100 bästa viner av Wine Spectator. 

Greg Normans passion för fina viner är grunden till varför han valde att etablera Greg Norman Estate. Greg Norman började med att introducera sina Australiensiska viner till Amerikanerna. Det blev succé. 
Efter framgångarna med sina Australiensiska viner satte Greg Norman siktet på Kalifornien. Hans viner kommer från några av Kaliforniens mest spännande vinregioner. 
Till exempel Pinot Noir från Santa Barbara och Petite Sirah från Paso Robles. Vinerna har en lättillgänglig mat-vänlig stil som passar Gregs aktiva livsstil. 

"The foundation for my California Wines was established many years ago. I am very fortunate to take something that I am passionate about, both a business and a personal interest, and expand it to a geographic area that I have grown so very fond of. My California Collection consists of wines from distinctive, top-quality appellations that deliver a unique expression of its place of origin." - Greg Norman

”När vi började prata om Greg Normans viner med folk var det många som frågade om han kan göra vin lika bra som han kan spela golf? På den frågan vågar vi definitivt svara ja och när folk får prova vinet brukar de hålla med. Det är verkligen bra viner från spännande regioner som är lätta att kombinera till mat”
- Damien Jackman, Managing Director California Wine Club 

Medan hans väldokumenterade segrar på golfbanan har försäkrat honom en plats i golfhistorien, har han nu utanför banan kombinerat sin entusiasm för vin och det goda livet genom att ha skapat en fantastisk samling av högkvalitativa och lättillgängliga viner. Viner från två av hans favoritplatser i världen.

California Wine Club säljer Greg Normans viner i blandade lådor och var för sig i lådor om 6 flaskor. Pris 133-139 Sek.
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CALIFORNIA WINE CLUB

QUALITY WINES AT YOUR DOORSTEP











