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XX måndad 20XX
PRESSMEDDELANDE
25 000 niondeklassare väntas besöka Gymnasiemässan
25 000 elever i nionde klass väntas besöka Stockholmsmässan när Gymnasiemässan börjar nästa vecka. Gymnasiemässan, som är Sveriges största, riktar sig till alla som söker till gymnasiet 2012. Över 175 utställare från gymnasieskolor i Stockholms län och skolor i övriga landet med riksintag gör Gymnasiemässan till den viktigaste mässan för elever i Stockholms län inför valet till gymnasiet.
Kommunala skolor och friskolor i Stockholms län samt skolor utanför Stockholm som är riksrekryterande ställer ut på mässan. För att hjälpa besökarna hitta rätt bland alla utbildningar finns Skolverket på plats för att svara på frågor om programmen och vilka kurser som ingår. Gymnasieantagningen informerar om hur ansökan och antagning går till och studie- och yrkesvägledare svarar på frågor om bland annat behörighetskrav och betygspoäng. 

Förutom elever i niondeklass besöks gymnasiemässan även av föräldrar som får tillfälle träffa representanter från skolor och diskutera gymnasievalet tillsammans med sina barn. Besökarna kan även träffa fackförbundet SACO och få information om behörighet till högskolan och vilket program man ska välja för att nå ett visst yrke.  

Populärt scenprogram

På stora scenen sker uppvisningar av elever på gymnasieprogram med estetisk inriktning. Här kan man till exempel se hunduppvisningar, musikuppvisningar inom olika genrer, hår- och modevisningar med mera. 

Gymnasiemässan arrangeras av Stockholmsmässan i samarbete med KSL (Kommunförbundet Stockholms län) och lockar ungefär 30 000 besökare varje år. Fri entré för alla besökare.

Datum: 24-26 november 

Öppettider: 

Torsdag 09.00-19.00

Fredag – lördag 09.00-16.00

Plats: Stockholmsmässan i Älvsjö

www.gymnasiemassan.nu 
För mer information kontakta:
Anders Rudestad, projektledare, 08-749 41 03, anders.rudestad@stockholmsmassan.se     

Charlott Andersson, chef Gymnasieantagningen Stockholms Län, 073- 987 94 01,

charlott.andersson@ksl.se                                                                                          

Ida Mlowe, presskoordinator, 08-749 44 13, ida.mlowe@stockholmsmassan.se  









Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 

och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 

fler än 8 000 journalister från hela världen.
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