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Libertad y dignidad, constituyentes de la existencia humana
Michaela Glöckler aboga por un nuevo humanismo en la era digital

La transformación digital evoca la imagen de un mundo tecnológico perfecto y eficaz. Por el contrario, el ser humano tiene la capacidad de vivir con incertidumbres y de permanecer en desarrollo. Frente a los desarrollos tecnológicos modernos, Michaela Glöckler, ex directora de la Sección Médica en el Goetheanum y presidenta de la organización asociada al Goetheanum, Eliant, propone un nuevo humanismo.

«Es importante que los niños y jóvenes puedan desarrollar todos sus intereses y talentos, ya sea en el campo científico, tecnológico, artístico o espiritual“, dice la pediatra Michaela Glöckler. Ella considera que «el desarrollo saludable y completo de la infancia es el requisito previo para una actitud empática y responsabilidad social posteriores – cualidades humanas indispensables para atajar los grandes retos ecológicos, económicos y sociales que se avecinan». 

Michaela Glöckler aboga por una cultura en la que el desarrollo del ser humano individual tenga la misma importancia que el desarrollo tecnológico. Para ella es esencial que la educación y formación sean orientadas hacia los valores de la libertad y la dignidad; valores que «determinan la calidad de la convivencia social, nuestro trato con la naturaleza, nuestro uso de la tecnología y nuestra forma de participación ciudadana». En una sociedad que no defienda estos valores, dice Michaela Glöckler, está en peligro la democracia, y tarde o temprano «tendrá que dejar paso al estado de vigilancia digitalizado».

Como presidenta de la iniciativa de la sociedad civil Eliant (Alianza Europea para la Antroposofía Aplicada), Michaela Glöckler y los cooperadores se hallan a la vanguardia en lo tocante a la realización de aportaciones sobre un nuevo humanismo en la era digital, en el marco de la Conferencia sobre el futuro de Europa, que es un órgano de la Comisión Europea y el Parlamento Europeo.
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