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Halmstad ansöker om dam-VM i ishockey 2015
Halmstad satsar vidare på dam-idrotten. I dag skickar Halmstad & Co tillsammans med Halmstad Hockey in ansökan om att få arrangera ishockey-VM för damer 2015.

Det är redan klart att Sverige ska arrangera dam-VM i ishockey 2015. Nu är jakten på en arrangörsstad i full gång. De bästa förslagen kommer att kallas av Svenska Ishockeyförbundet till en presentation i Stockholm för slutlig utvärdering och beslut.
· Halmstad vill tillsammans med Halmstad Hockey utveckla damidrotten i Halmstad. Precis som vi gör med damfotbollen genom att vara värdstad för UEFA Dam-EM 2013. Vi är måna om att få bestående värden genom våra evenemang i Halmstad, vilket vi ser många möjlig​heter till här, säger Ann Johansson chef Evenemang & Möten, Halmstad & Co.
· Detta kommer helt klart att leda i rätt riktning för att stärka Halmstad som en av våra framtida hockeystäder i Sverige. Detta ligger helt i linje med vad föreningen har som långsiktig målsättning, säger Roger Krook ordförande Halmstad Hockey.
Mer information och frågor

Ann Johansson
Chef Evenemang & Möten, Halmstad & Co

E-post: ann.johansson@halmstad.se
Mobil: 070-670 75 84
Roger Krook

Ordförande Halmstad Hockey

E-post: roger.krook@halmstadhockey.se
Mobil: 070-882 18 94
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Halmstad & Co ska skapa tillväxt och stärka destinationens varumärke genom att, tillsammans med näringslivet och andra intressenter, aktivt verka för utvecklingen av Halmstad som besöks-, mötes-, och evenemangsstad. 
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