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                 Tiedote 

Uusi Kuga Titanium S tekee katumaasturista entistä tyylikkäämmän  
· Ford esittelee uuden huippuvarustellun Kuga Titanium S-mallin 
· Titanium S -mallissa on uudet LED-päiväajovalot, projektorityyppiset ajovalot, 17-tuumaiset kevytmetallivanteet, kookkaampi takaspoileri, hienostuneita mustia yksityiskohtia sisustuksessa, Titanium S -merkinnät ja osittainen nahkaverhoilu vakiona.  
· Myös Kuga Individual –malli tulee täydentämään Kuga-mallistoa

· Kugan älykäs nelivetojärjestelmä helpottaa ajamista vaikeissa keliolosuhteissa
helsinki, 30.9.2011 – Hyvästä ajettavuudesta ja tyylikkyydestä kiitosta saanut Ford Kuga on ollut suosittu Euroopassa koko markkinoilla olonsa ajan eli vuodesta 2008 lähtien. Ford esitteli Frankfurtin autonäyttelyssä Kuga Titanium S -mallin, joka tulee myyntiin koko Euroopassa ja niin myös Suomessa lokakuussa.
Tyylikäs Kuga Titanium S erottuu joukosta suuremman takaspoilerinsa ja näyttävien 17-tuumaisten kevytmetallivanteiden ansiosta. Myös Titanium S -merkki on näkyvästi esillä. 
Keulassa katse kiinnittyy LED-päiväajovaloihin ja uusiin projektorityyppisiin ajovaloihin. 
“Kuga Titanium S on tyylikäs ja urheilullinen”, kertoo Gunnar Herrmann (Global Vehicle Line Director for C-sized cars). “Kugan kiitelty ajettavuus ja tyylikkyys ovat vaikuttaneet ostopäätöksiin myönteisesti eri puolilla Eurooppaa.” 
Kugan älykäs neliveto reagoi välittömästi tieolosuhteiden muutoksiin. Veto siirtyy automaattisesti niihin pyöriin, joissa sitä tarvitaan eniten, joten auto pysyy hyvin kuljettajan hallinnassa kaikissa olosuhteissa. Kugan kaikissa malleissa on ABS-jarrut, ajonvakautusjärjestelmä ja luistonestojärjestelmä vakiona. 
Uusi Kuga Titanium S perustuu nykyiseen Titanium-malliin, joten siinä on vakiona muun muassa kaksoisautomaattinen ilmastointi, Ford Power –käynnistyspainike ja vakionopeudensäädin.
Kuga Individual
Ford Kuga Individual –mallissa on tehdasvakiona muun muuassa täydellinen korinmuotoilusarja. Malli perustuu Titanium S –malliin. Uudessa Individual-mallissa on korinmuotoilusarjan lisäksi 18-tuumaiset kevytmetallivanteet, parkkitutka, Individual-matot ja –kynnyslistat sekä alumiiniviimeistelty poljinsarja (vain manuaalivaihteiset). Mallin ulko- ja sisätiloja voi myös korostaa valinnaisena saatavilla Luxury Pack- ja Individual –sisätilojen varustepaketeilla.
# # #

Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 166 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätiedot autoista löytyvät osoitteesta www.fordmotorcompany.com.
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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