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Pressmeddelande



Stockholm 2009-03-02
Göteborg tar ledningen i Klimatkampen
Elever från Göteborgsområdet har hittills fullständigt dominerat slutstriden i gymnasietävlingen Klimatkampen. Chansen är stor att de gör det även i år, åtminstone att döma av det stora antalet anmälningar från Göteborgsregionen samt lärarnas stora intresse för det inspirationsseminarium som hölls i Göteborg i slutet av förra året.
 

Klimatkampen är en riksomfattande gymnasietävling som premierar ungas idéer och förslag till nya lösningar på klimatfrågan. Tävlingen har genomförts vid två tidigare tillfällen och gymnasieskolor från Göteborg har varit överrepresenterade, både bland anmälda bidrag men framför allt som vinnare. 

- Det skulle inte förvåna mig om framtidens klimatentreprenörer kommer från Göteborg. Jag tror det finns ett samband mellan kommunens arbete med klimat- och miljöfrågor och elevernas intresse för klimatfrågan. I år har redan 27 team från olika skolor och kommuner i Göteborgsområdet och i Västra Götalandsregionen anmält sig, säger Erika Svensson, projektledare för Klimatkampen på IVL Svenska Miljöinstitutet. 
I Klimatkampen är det elevernas egna tankar, idéer och förslag som står i fokus. Syftet med tävlingen är framförallt att eleverna ska få en insikt om att de själva kan göra skillnad och minska utsläppen. På köpet skapas nya och kreativa idéer och produkter som kan omsättas till lösningar. 

År 2007 fanns fyra gymnsieskolor från Göteborgsregionen bland de nio finalisterna. I 2008 års tävling vann gymnasieskolor från Göteborg samtliga priser i kategorin ”Innovationer”. Inte minst Polhemsgymnasiet och Göteborgs Tekniska Gymnasium i Göteborg har varit framgångsrika. Polhemsgymnasiet har haft sammanlagt tre finalister med och Hulebäcksgymnasiet i Härryda har haft två stycken med bland annat den uppmärksammade kokboken KliMat. 
Bakom tävlingen står IVL Svenska Miljöinstitutet och Naturskyddsföreningen, med E.ON Sverige som huvudpartner. 

- Klimatkampen uppmuntrar och belönar kunskap, kreativitet och engagemang i klimatfrågan hos ungdomar. Det vill vi på E.ON Sverige stödja. Lärare eller lärarlag kan också söka E.ONs Klimatstipendium 2009 på 20 000 kronor, som belönar engagerade lärare eller lärarlag, som på ett föredömligt sätt arbetar med klimatfrågan i sin undervisning. Genom E.ONs Klimatstipendium hoppas vi öka inspirationen och kunskapen ytterligare hos både lärare och elever, säger Mattias Örtenvik, E.ON Sveriges Miljöchef.
Sista anmälningsdag till tävlingen är den 3 april, bidragen ska vara inne senast 24 april 2009.
För ytterligare information kontakta: 
Erika Svensson, projektledare för Klimatkampen, IVL Svenska Miljöinstitutet, 
tel: 08-598 563 31
www.klimatkampen.se (bilder och pressmaterial)
