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PRESSMEDDELANDE	
2025-03-14
engcon deltar på den internationella mässan Bauma i Munchen
Den 7-13 april är det dags för årets största maskinmässa, Bauma, i Munchen, Tyskland. engcon kommer att fokusera på världspremiären av EC309, den andra modellen i 3:e generationens tiltrotator. Den nya generationen är engcons bästa någonsin med väsentliga bränslebesparingar jämfört med den 2:a generationen. 

Den svenska tiltrotatortillverkaren engcon levererar tiltrotatorer, redskap och tillbehör till grävmaskiner över hela världen. Konceptet, som är väl etablerat i Norden, har de senaste åren vuxit i stora delar av Europa. engcon deltog på Bauma första gången 1998 och närvaron på Bauma är en självklarhet för att visa tiltrotatorkonceptet och dess fördelar. 

– Det är först när man ser en grävmaskin med tiltrotator i arbete som man verkligen förstår dess effektivitet – därför är det så viktigt att visa våra produkter i verkligheten, säger Mark Lisman.Regional Director Europa. En tiltrotator utrustad med våra redskap ersätter andra maskiner och bidrar också till att jobbet kan göras mer effektivt och bränslesnålt. Dessutom minskar behovet av arbetskraft runt grävmaskinen då tillhörande redskap kan utföra flera moment. Detta gör tiltrotatorn till en idealisk investering för den som vill hinna med fler uppdrag på kortare tid och samtidigt minska sitt klimatavtryck, fortsätter han. 

EC-Oil, engcons system för automatisk koppling av hydrauliska redskap har också en självklar plats i engcons monter. 

– Jämfört med andra automatiska kopplingssystem på marknaden kan EC-Oil byta redskap snabbt och säkert utan att slangar och kablar skadas. Detta minimerar risken för slitage vilket i sin tur minskar risken för oljeläckage, säger Mark Lisman, Regional Director Europa. 

Nytt för i år är att efter Bauma kommer engcon att ge sig ut på en omfattande grävturné, engcon Dig Days. engcon kommer att finnas på plats i olika länder runt om i Europa för att träffa slutkunderna på deras hemmaplan för att visa upp tiltrotatorns alla fördelar. 

Mer information om engcon Dig Days: engcon.com/edd

Under Bauma kommer engcon att finnas i monter FM 708/3. Mer information om Bauma: https://engcon.com/sv_se/om-oss/event/bauma.html 








För mer information, vänligen kontakta: 
Mark Lisman, Regional Director Europa
mark.lisman@engcon.com
+31 68 209 58 10

Krister Blomgren, VD 
krister.blomgren@engcon.com 
+46 70 529 92 65

engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet, säkerhet och hållbarhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons cirka 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 15 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,6 miljarder SEK under 2024. engcons B-aktie är noterad på Nasdaq Stockholm. 

För mer information, besök www.engcongroup.com
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