Weber ny lagsponsor till alpina landslaget 

Från och med säsongen 2015/2016 går Weber in som ny lagsponsor till alpina landslaget. Ett avtal som löper på 3 år till och med OS-säsongen 2018.
– Vi på Weber är mycket stolta över att från den här säsongen vara en del av sponsorerna till det alpina landslaget. Samarbetet med landslaget passar väl in i Webers marknadsstrategi eftersom Svenska Skidförbundet på ett systematiskt sätt arbetar med ungdomar, juniorer och seniorer för att bygga upp en hållbar och framgångsrik verksamhet. Resultatet kan vi alla se i ett världsledande landslag som dessutom är en stolthet för oss alla, säger Per Redtzer, Sales and Marketing Director, Weber. 
Webers har lång erfarenhet av sponsring av idrott, mot såväl individuella utövare som lag. Sponsring av idrott är självklar, då Weber anser att hälsofrämjande aktiviteter är nödvändiga för ett aktivt och hållbart samhälle. Denna typ av kommunikation är central för att nå ut till kunder, påverkare och beslutsfattare i samhällsbyggnadssektorn.
[bookmark: _GoBack]– Vi är oerhört glada att ytterligare en sponsor väljer alpina landslaget som budbärare och partner. Med Weber kommer vi ha möjlighet att tillgängliggöra och utveckla svensk alpin skidåkning, säger Tommy Eliasson Winter, alpin chef Svenska Skidförbundet. 
