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Festival på Hotel Skansen den 8 juli när årets Filtfestival äger rum
För fjärde året i rad är det den 8 juli åter dags för Filtfestival på Hotel Skansen. Det är de väletablerade artisterna Per Persson, Anna Stadling, Kim Stranne, Christina Kjellsson samt Johan och Emelie Lilja som framträder på Filtfestivalen 2015.
[bookmark: _GoBack]Ta med en filt att sitta på och upplev fantastisk musik den 8 juli då det bjuds in till Filtfestival på Hotel Skansen i Färjestaden. Mat, snacks och dryck säljs på området som har fullständiga rättigheter. På Hotel Skansen är levande musik ett återkommande inslag året runt. Under sommaren intensifieras detta ytterligare då man förutom den årliga Filtfestivalen även bjuder in till Allsång på Skansen fyra onsdagar under juli och augusti och den 3 augusti blir det jazzkonsert med The Eminent East Coast Dixie Stompers.
Konferencierer på årets Filtfestival är Frans Haraldsen och My Stranne som presenterar följande eminenta artister.
Anna Stadling
Sångerska, låtskrivare och producent som släppt tre soloalbum. Sveriges svar på Emmylou Harris. Lasse Winnerbäcks sidekick i kompbandet Hovet i närmare 10 år. Flitigt anlitad sångerska av Staffan Hellstrand, Lisa Nilsson, Annifrid Lyngstad, Olle Ljungström, Stefan Nilsson (kompositören), Helen Sjöholm, Louise Hoffsten och Carl-Johan Vallgren med flera. Tilldelades 2011 det första Marie Bergman-stipendiet. 
Per Persson
Låtskrivare, gitarrist och sångare som under 1980-talet spelade bas i banden Dead Scouts och Traste Lindéns Kvintett. 1989 bildade Per Persson Perssons Pack som gav den sista konserten hösten 2014, har därefter fortsatt på egen hand. En fantastisk soloartist och skapare av många oförglömliga hits.

Kim Stranne
Artist, textförfattare och låtskrivare känd som en fantastisk scenpersonlighet som blandar humor och eftertänksamhet. På Filtfestivalen uppträder Stranne tillsammans med gitarristen Michael Petersson. Hösten 2014 släppte han sin fjärde skiva, ”Hjärtats sista slag” i samarbete med Michael Petersson och tillsammans gav de i maj 2015 ut en EP med fyra låtar där varje krona skänktes till Plan Sverige. 
Christina Kjellsson
Sångerska, låtskrivare, ordkonstnär och musikterapeut som är väletablerad inom den svenska och nordiska visvärlden. Har släppt totalt sex skivor varav en samlingsskiva. Skapar stabila textbyggen med pricksäkra formuleringar och intelligenta betraktelser som innehåller en stor del humor tillsammans med ett djup. 
Johan och Emelie Lilja
Johan Lilja har sina rötter i Kalmar, skriver texter med en ärlighet och uppriktighet som gör att man som publik känner sig delaktig. På Filtfestivalen uppträder han tillsammans med hustrun Emelie och tillsammans bjuder de på musik med text och musik som trollbinder. Johan är aktuell med tvålåtars singeln ”Sömnen”.

Tid: 8 juli kl. 18.00 – 23.00   
Plats: Skansenscenen, Hotel Skansen i Färjestaden Öland
Biljetter köps på Hotel Skansen, 0485-305 30 samt hos Gina Tricot i Modehuset och Baronen

För ytterligare information kontakta:
Fredrik Norén, Hotel Skansen, 0485-305 30, fredrik@hotelskansen.com 
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