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Centro väljer EazyStock
Stockholm, Sverige – Centro väljer EazyStock för bättre lageroptimering.
[bookmark: _GoBack]Centro Kakel och Klinker AB grundades 1968. Centro förser marknaden med byggkeramik och badrumsprodukter och är idag ett av de ledande företagen i sin bransch. Företaget har en omsättning om cirka 270 miljoner kronor och har cirka 80 anställda fördelat på tretton försäljningsenheter i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Norrtälje och Norrköping. Centro sätter en ära i att vara innovativa inom vår bransch och arbetar aktivt med att förvalta vårt arv och tradition samtidigt som vi utvecklar oss själva och vår bransch.
EazyStock löser Centros behov av säkrare beslutsunderlag för bättre hantering av hela leveranskedjan, inköp och prognoser.
”Vi har länge scannat marknaden efter ett verktyg för att kunna trimma våra lager och inköp så de bättre passar våra behov att leverera rätt material vid rätt tidpunkt till våra kunder. Vi försöker som många andra att bli bättre på att prognosticera vår försäljning och på så sätt agera proaktivt gentemot våra leverantörer för att säkra upp leveranser under en lång tid framöver. 
Vi valde EazyStock för att vi på ett enkelt och övergripligt sätt kan se och styra våra lagernivåer baserat på prognoser och statistik. Med EazyStock hoppas vi kunna höja vår servicegrad ytterligare gentemot våra kunder genom att alltid ha rätt produkter på lager.”
- Jimmy Åkerman, Supply Chain Coordinator på Centro.

Om EazyStock
EazyStock är ett svenskt bolag som är världsledande inom lageroptimering. För små och medelstora distributörer inom partihandel och eftermarknad är EazyStock det självklara valet. Vår molnbaserade mjukvara erbjuder företag avancerad förmåga inom prognos, planering och varupåfyllnad. 
Presskontakt Centro: Michael Johansson   +46 70 822 50 20   michael.johansson@centro.se
Hemsida: http://www.centro.se/ 

Presskontakt EazyStock:
Julia Montgomery, +46 73 699 65 13
Hemsida: http://www.eazystock.se/ 
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