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Ford Fiesta är bäst säljande småbil i Europa; 1.0‑liters EcoBoost nu tillgänglig med PowerShift automatisk växellåda

· Ford Fiesta var Europas bäst säljande småbil i september och under det första nio månaderna 2013, enligt försäljningssiffror publicerade av JATO Dynamics*

· 33,561 Fiesta såldes i september, och under de första nio månaderna såldes totalt 222,184 Fiesta, vilket också gör Fiesta till den näst mest sålda bilmodellen i Europa totalt sett, enligt JATO

· Fiesta identifierades nyligen som den globalt bäst säljande bilen i “sub-compact” segmentet under första halvåret 2013, enligt Fords analys av globala registreringsdata från Polk 

· Fords prisvinnande 1,0-liters EcoBoost motor finns nu tillgänglig med PowerShift automatisk växellåda i Fiesta 

· Ytterligare teknologier i Fiesta inkluderar bl a SYNC med Emergency Assistance, MyKey och Active City Stop


Köln, Tyskland, Nov. 6, 2013 – Ford Fiesta var Europas bäst säljande småbil i september och under de första nio månaderna 2013, enligt senaste data från JATO Dynamics*, en leverantör av uppgifter och data till fordonsindustrin.

Ford sålde 33,561 Fiesta i Europa under september och har sålt 222,184 i Europa under första nio månaderna innevarande år, vilket också gör Fiesta till den näst mest sålda bilen i Europa i september och hittills i 2013. 

Storbritannien var den starkaste enskilda marknaden under de första nio månaderna 2013, med mer än 96,000 sålda bilar, följt av Tyskland, Italien, Frankrike och Spanien. Fiesta The U.K. was Europe’s strongest market for Fiesta sales during the first nine months of 2013, with more than 96,000 cars sold, and followed by Germany, Italy, France and Spain. Fiesta identifierades också nyligen som den globalt bäst säljande bilen i “sub-compact” segmented under första halvåret 2013, enligt Fords analys av globala registreringsdata från Polk.

Fiestas modellprogram i Sverige inkluderar inte mindre än fem motor- och drivlinealternativ som erbjuder lägre än 100 g/km CO2**, inklusive 1.0-liters EcoBoost, utsedd till “International Engine of the Year” både 2013 och 2012. 

Nu erbjuder Ford en 100 hk version av den populära motorn i Fiesta kombinerat med Fords avancerade sexstegs dubbelkopplingslåda, PowerShift automat. Det är första gången dessa två teknologier kombineras, och ger CO2 utsläpp på 114 g/km och en bränsleförbrukning på 4.9 I/100 km.

“Den första kombinationen av vår prisvinnande EcoBoost 1,0-liters motor med dubbelkopplingslådan PowerShift automat är ett stort steg framåt i det här segmentet och kommer tilltala många nya kunder – inte minst de som vill ha det senaste inom teknologi”, säger Roelant de Waard, vice president, Marketing, Sales and Service, Ford of Europe.

EcoBoost-motorerna använder teknologier som direktinsprutning, turboladdning och variabla ventiltider för att leverera kraft som en store motor, men med bränsleförbrukning som en mindre motor. 

Nya Ford Fiesta erbjuder dessutom teknologier som Active City Stop som hjälper föraren att undvika kollisioner i låga hastigheter, Ford SYNC – ett röstaktiverat system för medieanslutning i bilen som även inkluderar Emergency Assistance som kan slå larm till den lokala räddningstjänsten i händelse av en olycka.

# # #

* JATO Dynamics resultat är baserade på information som försetts av JATO consult, företagets konsultservice. Siffrorna är baserade på 30 Europeiska länder. För mer information, besök www.jato.com.

** Uppgiven bränsleförbrukning och CO2–utsläpp är mätta i enlighet med tekniska krav och specifikationer i European Regulation (EC) 715/2007 med senaste tillägg.
 
# # #
För pressmeddelanden, tillhörande material och högupplösta bilder och video, besök
www.media.ford.com alt. www.fordmedia.eu
Följ oss på www.facebook.com/fordsverige, www.twitter.com/FordEu eller www.youtube.com/fordofeurope
För ytterligare information, kontakta:
Fredrik Nilsson, Ford Motor Company AB, fnilsso8@ford.com. +46 (0)31 707 10 95
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[bookmark: _GoBack]Ford Europa ansvarar för produktion, försäljning och service av fordon av märket Ford på 50 separata marknader och har cirka 47 000 anställda vid sina helägda anläggningar och cirka 67 000 anställda medräknat joint ventures och okonsoliderade företag. Vid sidan av Ford Motor Credit Company driver Ford Europa även Ford Customer Service Division och 22 produktionsanläggningar (13 helägda eller konsoliderade joint venture-anläggningar och 9 okonsoliderade joint venture-anläggningar). De första Fordbilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. Tillverkningen i Europa startade 1911.
Om Ford Motor Company
	Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 177 000 anställda världen över och 65 fabriker. Dess fordon marknadsförs bl.a. under varumärkena Ford och Lincoln. Finansiella tjänster erbjuds genom Ford Motor Credit Company. För mer information om Ford och bolagets produkter världen över, vänligen besök http://corporate.ford.com eller www.ford.se.
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