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A Ford újabb modell gyártását kezdi meg a romániai Krajova üzemben: 200 millió eurós befektetés és 1500 új munkahely

· A Ford megerősítette, hogy egy második jármű gyártását is megkezdi Romániában, a Krajova üzemben; az új modell a jelenlegi Ford EcoSport kisméretű SUV és az 1,0 literes EcoBoost motor mellett készül majd

· A Ford újabb 200 millió eurót fektet az üzem működésébe; 2008 óta az itteni befektetés összege már közel 1,5 milliárd euró

· Mintegy 1500 új munkahely jön létre, így a Krajova üzem munkatársainak száma eléri az 5900 főt


KRAJOVA, Románia, 2018. május 22. – A Ford megerősítette, hogy 200 millió eurós beruházással és 1500 új munkahely teremtésével egy második jármű gyártását is beindítja a romániai Krajova üzemben.

Az új jármű a Krajovában jelenleg gyártott EcoSport kisméretű SUV – és az 1,0 literes EcoBoost motor – mellett készül majd. A modell nevét és a gyártás megkezdésének időpontját később jelenti be a vállalat.
“Ez az új befektetés megalapozza az Európában gyártott izgalmas, új modelljeink kínálatának bővítését és a Krajova üzem átalakításának folytatását,” nyilatkozta Steven Armstrong, a Ford Európa, Közel-Kelet és Afrika elnök-vezérigazgatója. “A második modell gyártásának elindítása érzékletesen példázza a Krajova üzem rugalmas működését, ugyanakkor pedig rávilágít arra a szoros együttműködésre, amit a helyi beszállítókkal és közösséggel sikerült kialakítanunk.”

A ma bejelentett 200 millió euróval együtt a Ford 2008 óta közel 1,5 milliárd eurót fektetett be romániai gyártási tevékenységébe. Még nemrégiben is komoly modernizálás történt a Krajova üzemben, ahol több mint 550 robotot állítottak munkába, még magasabb szintre emelve ezzel a fényező, az összeszerelő és a présüzemben folyó munka minőségét és hatékonyságát.

Az új jármű gyártásának kapcsán a Ford Románia körülbelül 1500 betanított munkással és szakmunkással indítja be a harmadik műszakot, tovább bővítve ezzel a jelenlegi, több mint 4400 fős állományt, akik eddig is világszínvonalú munkát végeztek a jármű- és motorgyárban. Az üzem teljes munkaerő-állománya ezentúl mintegy 5900 fő lesz. 
A járműgyártás kapacitásának növelése Krajovában még nagyobb jelentőséget nyer annak ismeretében, hogy jelenleg is tárgyalások folynak a Ford és a román kormányzat között. A Krajova üzem jövőjét garantáló befektetés annak bizonyítéka, hogy a Ford bízik a román kormány ígéretében, ami szerint az állam tovább javítja az infrastruktúrát és a logisztikai körülményeket, amelyek rendkívül fontosak a Ford Krajova világszinten is versenyképes működéséhez. Ezen a téren bármilyen késedelem jelentősen korlátozná a Ford és beszállítói azon törekvéseit, hogy az eddiginél nagyobb mennyiségű járművet és jármű-részegységet szállítsanak.

A Krajovában gyártott, 2017-ben bemutatott EcoSport modell egész Európában kapható; a kifinomult utasteret, erős és takarékos 1,5 literes EcoBlue dízelmotort és Intelligens Összkerékhajtást kínáló jármű sportos ST-Line kivitelben is megrendelhető.
# # #

A Ford Motor Company
A Ford Motor Company globális vállalat, amelynek központja a Michigan állambeli Dearborn. A vállalat tevékenységi köre a Ford személyautók, haszongépjárművek, városi terepjárók (SUV) és elektromos hajtású autók, valamint a Lincoln luxusautók gyártása, értékesítése, finanszírozása és a velük kapcsolatos szolgáltatások biztosítása. Ugyanakkor a Ford lendületesen dolgozik az új lehetőségek kiaknázásán az elektromos autók, az önvezető járművek és a mobilitás területén. A vállalat a Ford Motor Credit Company révén pénzügyi szolgáltatásokat is nyújt. A Ford mintegy 202.000 embert foglalkoztat világszerte. Amennyiben több információra van szüksége a Fordról, termékeiről vagy a Ford Motor Credit Company vállalatról, kérjük, keresse fel a www.corporate.ford.com vagy a www.ford.hu honlapot.

A saját tulajdonú vállalatokban körülbelül 54.000 alkalmazottat, az összevont, illetve nem összevont közös vállalkozásokkal együtt pedig mintegy 69.000 embert foglalkoztató Ford Európa felel a Ford márkához tartozó autók gyártásáért, értékesítéséért és karbantartásáért Európa 50 piacán A Ford Motor Credit Company mellett a Ford Európa üzleti tevékenysége magában foglalja a Ford Ügyfélszolgálat és 24 gyártóüzem (16 saját tulajdonú vagy összevont közös vállalat és 8 nem összevont közös vállalkozás) működtetését. Az első Ford autókat 1903-ban szállították Európába – ugyanabban az évben, amikor a Ford Motor Companyt alapították. Az európai gyártás 1911-ben indult meg. 

	Sajtókapcsolat:
	Györke Orsolya
	      

	
	Ford Közép- és Kelet-

Európai Értékesítő Kft.

1138 Budapest Népfürdő u. 22. 
	

	
	Tel: +36 1 2454 205
	

	
	email: ogyorke@ford.com  
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