Elfsborg och fotboll dominerar

på 25:e mästarmiddagen i Borås
Elfsborgs svenska mästare i fotboll dominerar förstås tillställningen när Borås Stad ikväll för 25:e gången inbjuder kommunens mästare till hyllningsmiddag. Det är 2012 års idrottsmästare som nu uppvaktas med bankett och plakett.

Några av Elfsborgs mästare har inte möjlighet att vara med –  till exempel finns Anders Svensson i landslagstruppen mot Slovakien samma kväll, och Oscar Hiljemark är numera proffs i Holland. Men de allra flesta i mästartruppen finns på plats. 16 av spelarna i truppen har tackat ja till inbjudan till Stadshusgrillen

Sällskapet har också en nordisk mästare i Anna Alenäs – också hon elfsborgare – som tävlar i rullstolstennis och försvarade sin titel från i året innan. Nu lade Anna också ett guld i dubbel till samlingen.

Hela 63 mästare är inbjudna till kvällens middag, som samtidigt alltså är 25-årsjubileum för Borås Stads uppvaktning av sina idrottsmästare. De 63 har samlat på sig 79 guldmedaljer under året, eftersom en del har flera titlar. Värst på den fronten är Ymers Andreas Carlsson, som med segrar i tre hoppgrenar och både inom- och utomhus tagit fem juniorguld vid SM.

Omvänt kan man säga att de 63 representerar 29 titlar, eftersom det handlar om många lagmästare. Utöver i fotboll finns det lagmästare i orienteringsskytte, rodd, segelflyg, cheerdans och pistolskytte.

Värd för tisdagskvällens mästarmiddag är Kommunfullmäktiges ordförande Per-Olof Höög.

Praktiska frågor om mästarmiddagen besvaras av Camilla Christensen på Stadskansliet, tfn 0768-88 70 31.

