[bookmark: _GoBack]Inspiration Matisse! är en färgstark bok som tar sikte på Henri Matisse (1869–1954), fransk världsberömd målare, tecknare och skulptör. 

Matisse drev egen konstkola (1908–1911) i Paris, Académie Matisse. Bland sina elever hade han Isaac Grünewald, Sigrid Hjertén, Leander Engström och Einar Jolin och även elever från andra nordiska länder. Boken visar på hur eleverna inspirerats av Matisse. Den är rikt illustrerad med verk av bland andra Isaac Grünewald, Einar Jolin, Leander Engström, Sigrid Hjertén, Mollie Faustman och Maj Bring.

Boken är ett samarbete mellan Carlsson Bokförlag och Prins Eugens Waldemarsudde – där utställningen ”Inspiration Matisse!” pågår mellan 13 september 2014 och 15 februari 2015. Redaktörer för boken är Anna Meister, Daniel Prytz och Karin Sidén, alla verksamma vid Prins Eugens Waldemarsudde. Utöver dem har flera skribenter bidragit med texter. 

Matisses kanske viktigaste bidrag till konsthistorien anses av många kännare vara stilen fauvismen som stod för en frigörelse av färg och form. Man använde t.ex. ofta färgerna rena, direkt från färgtuben.
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