Garanterad prispott på 100 000 euro i Paf Poker Challenge

För sjunde året i rad arrangerar åländska Paf storturneringen Paf Poker Challenge, i år med en garanterad prispott på 100 000 euro. 

Paf Poker Challenge är den största pokertävlingen Paf arrangerar, med upp till 200 spelare. Eventet kommer att hållas i Mariehamn den 20-22 maj.
Årets upplaga kommer att bli den största livepokerturnering som någonsin spelats på Åland. Förra året hade man ett maxantal på 150 spelare, och då var det fullsatt redan två veckor innan eventet. Denna gång har man plats för 200 spelare, och kommer dessutom att arrangera diverse sidoevents som passar de flesta.
Inköpet till Main event är 800 euro, och vid sidan av huvudturneringen finns även ett High Roller event med inköp på 3 200 euro, en Hold’em-turnering för 220 euro, sit&gos och cash games. Ett Paf Poker Challenge-paket är värt 1 300 euro, och inkluderar inköp i huvudturneringen, två hotellnätter med frukost, måltider, dryck, ett Paf-kit och respengar.
-Det är väldigt roligt att intresset fortsätter att växa, och kval och planering är i full gång. Vi räknar med ett fullsatt event även i år, och med tanke på att vi har ökat antalet spelare för varje år ända sedan starten så det ska inte vara omöjligt, säger Johan Mattsson, livepokeransvarig på Paf.

Kvalturneringar pågår dagligen på Paf.com, med finaler på onsdagar och söndagar.

För mer information, kontakta:
Helena Forsell
Paf.com
+46 733 48 08 24
helena.forsell@paf.com
Eller besök vår PPC-sida:
www.paf.com/ppc
 

