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Das Juliana Gipfel-Regal ermöglicht das vertikale Wachsen, um den vorhandenen Raum besser zu nutzen und um einen reizvollen Blickfang zu schaffen

Einer der aktuellen Trends ist derzeit die "vertikale Gartenarbeit", was bedeutet, dass vorzugsweise in die Höhe gegärtnert wird und damit eine optimale Nutzung des Raumes erreicht werden kann. Zumal auch optisch dadurch reizvolle und ungewohnte Effekte erzielt werden können.

Wenn das Gewächshaus zunehmend als Außenraum genutzt wird, ist der senkrechte Garten eine platzsparende Möglichkeit mit kleinem technischen Aufwand. Man kann effizient die aktuelle Raumhöhe zu nutzen, und bringt gleichzeitig mehr Pflanzen im Gewächshaus unter. 

Juliana Gewächshäuser, Dänemarks größter Hersteller von Hobby-Gewächshäusern, hat genau dafür das Juliana Gipfel-Regal entwickelt. Das Juliana Gipfel-Regal ist ein weiterer Weg, um den Platz nach oben im Gewächshaus zu nutzen. Das Regal ist optimal für die Aufnahme von Wasser konzipiert, was eine Bewässerung sehr einfach macht.

Bei der Verwendung von Stecklingen in der Frühsaison oder bei der Befüllung mit Kräutern und Küchenpflanzen ist diese Lösung ideal. Es passt zu allen Juliana Gewächshäusern - in Gewächshäusern mit Dachstreben kann das obere Regal zwischen ihnen platziert werden. 

Das Regal misst 718 x 172 x 60 mm. Es ist aus schwarzem pulverbeschichtetem verzinktem Stahl gefertigt. Für einen Verkaufspreis von 54,00 € ist das Juliana Gipfel-Regal unter https://gewaechshauscentrum.de/ erhältlich.
 
Kontakt:
Juliana Gewächshaus-Centrum
Hammer Deich 70
20537 Hamburg 
Tel: 040-21909447 - Mittwoch bis Freitag 10.00 bis 18.00 - Samstag 10.00 – 16.00
hamburg@gewachshauscentrum.de 
https://gewaechshauscentrum.de/  

Die Juliana Gewächshaus GmbH ist der größte Hersteller von Gewächshäusern für Privatleute in Europa. Pro Jahr verkauft Juliana 30.000 Gewächshäuser europaweit (Stand: 2016). Juliana besitzt mehr als 375 Showrooms in Europa und beschäftigt in Deutschland, Dänemark und England über 150 Mitarbeiter. Bestseller weltweit ist das Modell Juliana Premium. Das Juliana Gewächshaus-Centrum in Hamburg soll nicht die einzige deutsche Niederlassung der Juliana Gewächshäuser GmbH bleiben, weitere Niederlassungen sind bereits geplant.
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