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Myresjö 2013-01-14

Myresjöhus har utvecklat lösningar på bostadsbristen 
Under de senaste åren har vi konstaterat att bostadsmarknaden i Sverige behöver fler och andra bostadskoncept och samtidigt prisvärda och yteffektiva produkter som attraherar morgondagens kunder. Med kundnytta i fokus har vi utvecklat en produktportfölj i vår koncern som förenklar bostadsplaneringen i kommunerna. Med produktportfölj 2013 startar vi ett årsmodellstänk i vår verksamhet, d.v.s. att mer systematiskt utveckla nya produkter på årsbasis. Samtidigt har vi utvecklat det industriella byggandet genom att ta fram en unik produkt som vi kallar Start Living. Med hjälp av volymteknik har vi skapat ett snabbt och effektivt bostadskoncept som lämpar sig för både äganderätt men även för bostadsrätter. En produkt som ligger i tiden!
· Under mer än ett års tid har vi arbetat fram en mängd produkter som vi bedömer är intressanta hos de flesta kommuner och kunder. Genom nytänkande har vi skapat Produktportfölj 2013, vilket vi hoppas skall ge ett intresse hos beslutsfattare och kunder, som gör att vi kan öka bostadsbyggandet och därmed minska bostadsbristen. Produktportfölj 2013 innehåller allt ifrån styckehus, grupphus, radhus, kedjehus till lägenheter där vi tagit till vara på våra erfarenheter, samt använt det bästa från våra två varumärken Myresjöhus och SmålandsVillan, säger Mikael Olsson.
· Start Living är morgondagens boendeform för kunder som vill ha ett enklare boende, men fortsatt ett eget boende. Vi ser att våra kunder gör andra prioriteringar, man har idag mindre tid för att sköta sitt boende och vill hellre lägga mer tid på sin fritid. Vi lever i en tid där vi försöker att köpa tid genom bl a självgående gräsklippare, RUT-avdrag, Linas matkasse och andra områden som gör livet behagligare. Med Myresjöhus nya koncept Start Living får vi också möjlighet att erbjuda bostadsrätter och kan möta kommunernas önskemål om förtätning av bostadsområden. Det första Start Living-projektet är redan under uppförande i Växjö säger Mikael Olsson.
Myresjöhus och SmålandsVillan ingår i BWG Homes AB som är ett dotterbolag till BWG Homes ASA. Ett bolag som är börsnoterat på den norska Oslobörsen. I Sverige levererar vi årligen ca 800 bostäder från norr till söder. Vi har tre fabriker och är ca 450 anställda. I vår verksamhet ingår också Myresjö Mark, som köper och utvecklar markområden runt om i Sverige. Vår vision är att bli en aktiv samhällsbyggare och fortsätta ta ansvar för ett ökat bostadsbyggande.
För mer information: Mikael Olsson VD Myresjöhus AB/SmålandsVillan AB, telefonnr 070-6021577
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