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52 kleine & große Eskapaden 
Potsdam und das Havelland 

Raus aus dem Alltagstrott und rein in die Natur: für wenige Stunden, einen Tag oder ein herrlich langes Wochenende. Ob allein, mit Freunden oder mit der Familie – „52 kleine und große Eskapaden Potsdam und Havelland“ machen Lust, aktiv die schönsten Ecken vor der eigenen Haustür zu entdecken. Das Buch ist kürzlich erst im Dumont-Verlag erschienen.  

Ob wandern, radeln, paddeln oder in aller Ruhe die Natur genießen – Potsdam und das Havelland haben vieles zu bieten. Gegliedert nach Ausflugsdauer besteht dieses schöne Buch aus drei Kapiteln mit den Titeln • Abstecher, 4 Stunden: Nur ein paar Stündchen, die kleine Auszeit ganz nah, Ausflüge, bis zu 12 Stunden: Raus für einen Tag, für jede Laune und jedes Wetter ist etwas dabei und • Miniurlaub, bis zu 36 Stunden: Ferien für ein Wochenende, wunderbar-wilde Natur direkt ums Eck. 
Das Element Wasser ist in Potsdam und dem Havelland überall präsent – nicht nur entlang der Havel und ihrer Seitenarme, sondern auch mit zahlreichen Seen, Teichen und Feuchtgebieten, Überschwemmungswiesen und Kanälen. Es macht die meisten „Eskapaden“ sehr  abwechslungsreich. Was liegt daher näher, als die Region nicht nur zu Fuß und mit dem Rad, sondern auch mit dem Kanu und dem Hausboot zu erkunden. Und auch die nächste einsame Badestelle ist meist nicht weit. Auch in Potsdam muss man nie lange suchen, bis man wilde Natur findet – selbst mitten in den Parks des Weltkulturerbes fühlt sich der Graureiher wohl. 

Der Autor Oliver Gerhard hat alle Unternehmungen selbst ausprobiert. Er erzählt lebendig und charmant von den Abenteuern und Auszeiten, die nicht weit weg von Berlin warten. 
Jede einzelne der 52 Geschichten ist auch umfangreich bebildert.

Oliver Gerhard 
52 kleine & große Eskapaden – Ab nach draußen! Potsdam und Havelland
232 Seiten mit 52 Reisetipps, Softcover mit abgerundeten Ecken
Preis: € (D) 16,95 /
(A) 18,50 / (CH) 23,90 SFr
ISBN: 978-3-616-11030-1

Noch mehr Brandenburg gibt es auch in den Büchern „52 kleine & große Eskapaden in und um Berlin“, „52 kleine & große Eskapaden Fläming, Niederlausitz und Spreewald“ und in „52 kleine & große Eskapaden im Barnim und der Uckermark: Ab nach draußen!“. 

 
Weitere Informationen:
www.dumontreise.de
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