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I mitten av maj öppnas dörrarna till ett helt nytt äventyr vid lek- och upplevelsegården Palstorps hage utanför Nyköping – Palstorps skogsby. Med sex helt unikt byggda stugor utan vare sig el och vatten skapas ett boende där gästerna kommer närmare naturen än någonsin. Här kan äventyrslystna familjer som tycker om gemenskap, lek, lugn och naturen finna en oas att hämta kraft och skapa minnen ifrån. 
Som ett svar på önskemål från gäster till Palstorps hage, lek- och upplevelsegård så är nu en skogsby för övernattning färdig att invigas 16 maj 2015 kl 14. I skogsbyn finns sex unika och handbyggda stugor med varierande storlek och form med allt från 2 till 4 bäddar/stuga. Alla stugor är mycket enkla utan el och vatten. Sover gör man i sin sovsäck till syrsornas spel och kattugglans hoande. Maten lagas i det stora och välutrustade uteköket. I köket finns en vedeldad bakugn, vedspis, grillar och eldstad. Här står vällagad mat i fokus som mättar både mage och sinnen. 
· Till köket ska gästen själv hugga sin ved för att sedan starta en eld med eldstål och kunna koka sig en kopp kaffe eller baka pinnbröd. Detta tror vi kommer att ge en känsla av vikten av att leva här och nu. Ta in det underbara i att bara vara! säger Marie Hansson, ägare av Palstorps hage och Skogsbyn. 
Palstorps skogsby har växt fram med stöd från Skogsstyrelsens projekt Väx med skogen. I det projektet har fokus varit att finna nya vägar att använda sin skog på istället för traditionellt skogsbruk. Vi tror på att arbeta i samklang med naturen och ha fokus på lek, lärande och gemenskap.  
· Att få möjligheten att kunna ge våra gäster det som för oss på landsbygden är självklart med djur och natur, tystnaden, stjärnor på en mörk himmel, småfåglars sång och myrbett, är en dröm som går i uppfyllelse. Och kan det ge våra gäster en förståelse och viljan att försöka göra vad vi kan för att värna om vår jord så skulle det kännas väldigt bra säger Marie Hansson. 
Pressbilder finns att hämta på www.palstorpsskogsby.se/press.
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Företaget Palstorps hage har, förutom nya Palstorps skogsby,  en lek- och upplevelsegård med målgrupperna familjer och barngrupper. Här är det fokus på lek, rörelse, gemenskap och lärandet i naturen och på landet.  I hagen finns hinderbanor i skogen, naturstig, klappdjur, höhoppning, snickarbänk, leklada, linbanor med gamla traktorsitsar, lek-skördetröska, terräng-fotbollsgolf med mera. Företaget erbjuder även ledarledda aktiviteter såsom myrsafari, fågelholkspaning, femkamp, barnkalas med mera. På anläggningen finns även kiosk och barnbutik.
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