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Ford presenterar nya Ford Fiesta

Ford kommer visa upp nya Ford Fiesta vid ett ”Go Further”-event i Tyskland den 29 november. På eventet kommer Ford också presentera detaljer rörande företagets mobilitetsstrategi, nyheter kring tekniska lösningar för effektivare bränsleförbrukning och nya transportbilar.

Den 29 november kommer Ford Motor Companys vd Mark Fields och Europachefen Jim Farley att presentera nya Ford Fiesta vid ett Go Further-event i Köln i Tyskland. 

· [bookmark: _GoBack]Nya Fiesta visar upp det bästa av Ford i form av ren körglädje och en sportig känsla, paketerat i den ikoniska småbilens skal som har uppskattats av generationer av köpare de senaste 40 åren, säger Jim Farley, Europachef på Ford.

Tillsammans med släppet av den nya Fiestan kommer Ford även presentera nya detaljer kring företagets mobilitetsstrategi samt nyheter rörande teknologiska lösningar för bränsleförbrukning. 

Nya Ford Fiesta beräknas börja säljas i Sverige under sommaren 2017.

Eventet kommer börja klockan åtta på kvällen den 29 november och kan följas live och i efterhand på engelska, franska, tyska, italienska, spanska och turkiska via Youtube. Presskit med bilder och video kommer att finnas tillgängligt på gofurther.fordpresskits.com.



För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över och 65 fabriker.
image1.png
\ T

Go Further




