Pressmeddelande Bovision den 30 januari år 2015.
Bovision har undersökt!

Hur stor bostad får du för tre miljoner 
i Stockholm, Göteborg och Malmö?

Hur stor bostad får du för 3 miljoner kronor? Får du en dubbelt så stort bostad för 6 miljoner kronor? 

Bovision har undersökt vad du får för pengarna om de köper en bostadsrätt i Stockholm, Göteborg och Malmö för knappt 3 miljoner respektive 6 miljoner kronor i landets tre största städer.

Vad sägs om en bostadsrätt på Fleminggatan i centrala Stockholm på 39 kvadratmeter i en välbevarad sekelskiftesfastighet från år 1909 för 3 miljoner kronor. Bostadsrätten är belägen på den lugnare delen av Fleminggatan och har stora ljusinsläpp.
För samma summa pengar, 3 miljoner, får du i Göteborg en rymlig trea på 95 kvadratmeter högst upp i Sannegården i Eriksbergsområdet med utsikt över vattnet och Slottsberget. Bostadsrätten är byggd runt år 2005.

Tar du med dig samma sedelbunt och beger dig till centrala Malmö kan du köpa en bostadsrätt på 147 kvadratmeter på Henrik Smithsgatan. Här fanns en våning till salu med sekelskiftets volym som var byggd runt år 1928 för 3 miljoner.

Bovisions genomgång visade att för 3 miljoner kronor kunde du köpa en bostadsrätt i centrala Malmö som var nästan fyra gånger större än en bostadsrätt i centrala Stockholm.

Genomgången gjordes på de bostadsannonser som låg ute på www.bovision under en dag sista veckan i januari. Genomgången visade en ögonblicksbild av bostadsmarknaden just då.

Fördubblades kapitalet till närmare 6 miljoner så fanns det vid Bovisions genomgång en möjlighet att köpa en bostadsrätt på 110 kvadratmeter på Åsögatan på Södermalm i centrala Stockholm för 5,8 miljoner kronor. Bostadsrätten låg på första våningen i ett hus som var byggt runt år 2000 och hade fransk balkong.
Styrde man kosan till Göteborg med 6 miljoner kronor i plånboken så fanns vid vår undersökning en exklusiv bostadsrätt till salu på 123 kvadratmeter i ett massivt trähus byggt år 2010 vid Göta älvs inlopp i Västra Frölunda. Bostadsrätten på Tånguddsbacken var byggd i två plan och hade en stor altan.
I centrala Malmö på Slottsgatan intill Kungsparken ligger en sju våningar hög funkisbyggnad från år 1936, det så kallade Hermodshuset som nu är ombyggt till bostadsrätter. I detta så kallade parkpenthouse fanns vid vår prisjämförelse mellan landets tre största städer en bostadsrätt på 120 kvadratmeter i bottenvåningen till salu för 5,8 miljoner kronor.
Bovisions genomgång visade att om man betalar 6 miljoner kronor för en lägenhet så får man en bostadsrätt på ungefär samma storlek i de tre städerna vilket inte var faller vid tre miljoner kronor. I centrala Malmö kunde du dessutom få en lika stor lägenhet beräknat i kvadratmeter för tre miljoner som för sex miljoner.  
- Skillnaden mellan bostadsrätterna i prisklassen sex miljoner är läget som utsikt, våningsplan, naturnära och buller. Även månadsavgiften skiljer. Avgiftens storlek beror huvudsakligen på husets eller lägenhetens byggår, säger Peter Rydås, vd på Bovision.

Bostadsrätter i 3 miljoners klassen

Göteborg

Eriksberg - Sannegården, Barken Storegrundsgata 5
http://bovision.se/Beskrivning/156186089/G%C3%B6teborg/Eriksberg---Sanneg%C3%A5rden/Barken-Storegrundsgata-5
Malmö

Konserthuset / S:t Knut, Henrik Smithsgatan 5
http://bovision.se/Beskrivning/146171886/MALM%C3%96/Konserthuset---S-t-Knut/Henrik-Smithsgatan-5
Stockholm

Bostadsrätter i 6 miljoners klassen

Göteborg

Tånguddsbacken 55

http://bovision.se/Beskrivning/146253997/V%C3%A4stra-Fr%C3%B6lunda/G%C3%B6teborg/T%C3%A5nguddsbacken-55
Malmö

Gamla Väster, Slottsgatan 24
http://bovision.se/Beskrivning/146055323/Malm%C3%B6/Gamla-V%C3%A4ster/Slottsgatan-24
