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Pressmeddelande, 2010-03-06
Systemvetardagen - IT-företagen scoutar studenter i Kista

Många IT-företag väljer att profilera sig och botanisera bland nya talanger på rekryteringsmässan Systemvetardagen - en av två årliga arbetsmarknadsdagar i Kista. 
För fjortonde året i rad arrangeras nu Systemvetardagen. Det är studenterna på Institutionen för Data- och systemvetenskap vid Stockholms universitet (DSV) som arrangerar.  Arbetsmarknadsdagen uppmuntrar till direktkontakt mellan studenter och näringsliv i form av anställningsintervjuer på plats, företagsmässa samt tre olika föreläsningar. Målet är kompetensförsörjning - att konkret få fram extrajobb, examensarbeten, trainee-platser och fasta anställningar.
Trots att lågkonjunkturen påverkat övriga branscher, visar det omfattande intresset för Systemvetardagen att behovet av just IT-kompetens i Stockholmsregionen fortfarande är stort. I år deltar 24 utställande företag. 

Huvudsponsor är elva. 

Datum: 
Onsdag den 10 mars

Tid: 
kl 10.00-16.00 

Plats: 
Forum, Isafjordsgatan 39, Kista
Utställande företag:

Academic Work, ATG, Ciber, Computer Sweden, Deloitte, EDB, Eniro, Ernst & Young, eWork, Folksam, H&M, HiQ, Kentor, Logica, Nordea, Scania, SEB, Sigma, Student Consulting, SU Innovation, Tieto, Tria, UNIT4, Agresso
Om Systemvetardagen

Systemvetardagen arrangeras varje år av studentkåren DISK som företräder alla systemvetare vid Stockholms universitet.
http:// www.systemvetardagen.se

Kontakt

Mikael Wijkmark, projektledare Systemvetardagen 2010

Tfn: 070-552 34 88

Henrik Nygren, projektledare Systemvetardagen 2010

Tfn: 073-707 30 36

E-post: info@systemvetardagen.se

