UnitedLog lanserar sin femte årsbok - Världens snabbaste logistik!

Vad kan vi lära oss av Formel 1, världens snabbaste logistik?
Till exempel att alla detaljer måste vara på plats, i tid och med den precision som behövs för att verkligen få ihop den komplexa helheten. Förare, mekaniker, ingenjörer och alla andra medlemmar, måste alla ha rätt kompetens och göra rätt saker för att teamet ska kunna utveckla ett vinnarkoncept.
Detsamma gäller i affärsvärlden. I vår globaliserade värld med knivskarp konkurrens blir det allt mer tydligt att konkurrenskraft handlar om att sätta samman ett starkt lag. De allra starkaste är de som förmågan att hela tiden förbättra och förnya sin verksamhet.
 Även UnitedLogs femte årsbok riktar sig till så väl företagsledningar som lekmän som vill få en inblick i logistikens potential i vår vardag.
Förstklassig logistik ökar möjligheterna att starta konkurrensracet i ”pole position”. I vår femte bok som, lanseras den 8 februari, presenteras flera artiklar med nya metoder, processer och framgångsrika affärslösningar.
Boken som är en del i UnitedLog’s service och informationskoncept är en kostnadsfri tjänst för företagets kunder. 
Inom kort kommer detä även gå bra att beställa boken för på hemsidan www.unitedlog.com .
UnitedLog är Nordens ledande företag inom Supply Chain och logistik. Vi utvecklar och strömlinjeformar våra kunders globala flöden av varor, information och kapital. Vi erbjuder strategi och finanskonsulting inom SCM, specialiserade mjukvaror för kontrolltorn samt outsourcad drift av logistikprocesser. UnitedLog har ca 120 medarbetare fördelat på kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Norrtälje, Helsingborg, New York, Boston, Shanghai, Helsingfors, Moskva och Katowice. Företaget omsätter cirka 20 miljoner euro och ägs av Sjätte AP-fonden och AB Arvid Svensson.

Mer information finns på www.unitedlog.se
