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Snart blir din stad en scen -

Sommarscen Malmö släpper årets program!
Parkourshow vid Stadsbiblioteket, dramatik i Hyllies vattenpark och film på Kroksbäcksparkens kullar. När Malmö åter blir Sommarscen bjuds det på nya arrangemang och nya platser som scenografi. Idag släpps programmet laddat med över 700 artister under 58 sommardagar med start den 9 juni.

I årets program ryms både välbeprövade grepp och nya satsningar. Allt för att underhålla, inspirera och förundra Malmöborna och skapa ett så varierat och spännande utbud som möjligt. Det utmanande och överraskande blandas med det breda och folkliga på både väntade och oväntade platser – på Pildammsteatern, Hedmanska gården, och i Malmös parker och kvarter.

De fysiska gränserna utmanas
Invigningshelgen den 9 och 10 juni intar Team JiYo, Danmarks främsta parkourteam, först Stadsbiblioteket och sedan Rosengård Centrum. I juli bjuds det på hopprepsdans med Planet Jump Rope från Belgien i Enskifteshagen. Och i augusti på Pildammsteatern en hårresande högriskabel fransk nycirkus i form av de sex unga akrobaterna i La Meute. 

– Med flera aktörer inom olika fysiska discipliner tänjer vi på gränserna och utmanar stadsrummet i årets program. I La Meutes regi kommer Pildammsteatern att användas på ett sätt som aldrig tidigare skådats, säger Ditte Nielsen, konstnärligt ansvarig producent för Sommarscen Malmö. 

Med Malmö som scen

Vattenparken i Hyllie är en av de nya platser som blir Sommarscen i år. Där kan Malmöborna ta del av Varietéteatern Barbès och Teater InSites kritikerrosade föreställning ”Alla dessa hål i livet” med utomhusmiljön kring vattentornet som scenografi.
– Sommarscen jobbar med hela stadsrummet, gärna också ofärdiga platser. Det är det som är unikt med Sommarscen. Tillsammans blir vi turister i vår egen stad och är med och formar den, säger Ditte Nielsen.
Mer musik, mer för barnen och mer film
Pildammsteatern och Hedmanska gården fylls med historier från världens alla hörn med alltifrån lokala Dalaplan till cumbiadrottningen Toto La Momposina, från Södra Bergens Balalaikor och sydafrikanska klubb- och gatudansfenomenet Shangaan Electro till svenska popnoveller av Linnea Olsson och renässansnoveller med Romeo & Julia Kören från Dramaten.
Barn- och familjeprogrammet växer och innehåller fyra stora föreställningar på Pildammsteatern. Nya är Alla kan tralla – allsång för barn med Katta och Mange och modern dans med hyllade Carrasco Dans Company. 

Årets filmprogram utökas till det dubbla. Nytt för i år är en visning i Hamnparken och ett spännande samarbete med Malmö Arab Film Festival. 

100 % här och nu
Sommarscen är livekonst, här och nu. En mängd programpunkter är unika som Pildammarna i mitt hjärta, ett allsångskoncept fyllt av svensk pop, rock och proggmusik. Musikslingan där du på cykel möter tre musikaliska akter på tre hemliga platser. Möten mellan bluesartisterna Eric Bibb och Habib Koité, och mellan jazztrumlegenden Bob Moses och danska jazztrumslagaren Michala Østergaard.
– Något sker i det unika mötet mellan artister och publik, med vår stad som scen, och ett minne uppstår, fortsätter Ditte Nielsen.
För mer information kontakta: 
Ditte Nielsen, ansvarig producent: 0708-34 53 33, ditte.nielsen@malmo.se
Linda Söderlund, informatör 0768-71 76 68, linda.soderlund@malmo.se
Se hela programmet på: www.malmo.se/sommarscen
Pressbilder hämtar du här: www.mynewsdesk.com/se



