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                 Tiedote

Fordin pääjohtaja Alan Mulally käynnistää 1.0-litraisten EcoBoost-moottorien tuotannon Kölnissä 9.11.2011 
· Fordin pääjohtaja Alan Mulally on mukana käynnistämässä EcoBoost-bensiinimoottorien tuotantolinjan Kölnin moottoritehtaalla 9.11.  
· Paikalle on kutsuttu myös joukko paikallisia politiikan kärkinimiä juhlistamaan 1.0-litraisen moottorin tuotannon alkamista ja Fordin investointeja Kölnin tuotantolaitoksiin  
· Huippumoderni ja huipputehokas 1.0-litrainen EcoBoost-moottori tulee ensin Euroopassa myytävän Focuksen ja myöhemmin C-MAXin ja B-MAXin voimanlähteeksi 
Helsinki, 3.11.2011 – Fordin Kölnin moottoritehtaalla järjestetään 9.11. tilaisuus, jolla juhlistetaan Fordin uuden 1.0-litraisen EcoBoost-moottorin tuotannon alkamista. Tilaisuutta kunnioittavat läsnäolollaan Nordrhein-Westfalenin osavaltion pääministeri Hannelore Kraft ja Kölnin pormestari Elfi Scho-Antwerpes. 
Uusi 1.0-litrainen EcoBoost-moottori on Fordin globaalin moottorimalliston uusin tulokas. Moottorit ovat turboahdettuja suoraruiskutusmoottoreita, joilla saavutetaan hyvä tehotaso, vaikka moottori itsessään onkin pienikokoinen. Moottorit ovat taloudellisia ja matalapäästöisiä. 
Moottorin 125-hevosvoimaisen version CO2-päästöt ovat alle 120 g/km. Ensimmäisenä tämän moottorin saa ensi vuoden alkupuolella uuteen eurooppalaiseen Focukseen. Vuoden 2012 aikana se tulee vaihtoehdoksi myös Euroopan malliston C-MAXiin ja B-MAXiin sekä useisiin muihin Fordin malleihin eri puolilla maailmaa. Moottorin tarkempia tietoja julkistetaan 9.11.   
Yksilitraisen EcoBoost-moottorin massatuotannon aloittaminen on tarkoittanut myös laajoja investointeja Kölnin moottoritehtaaseen. Tehdas aloitti toimintansa jo vuonna 1962, ja siellä on tähän mennessä valmistettu 26 miljoonaa moottoria. 
Tiedotusvälineet voivat seurata tilaisuutta internetistä 9.11. klo 13.15 (CET) alkaen osoitteessa http://live.fordmedia.eu/. Lehdistömateriaalit löytyvät osoitteesta
http://1l-ecoboost.fordmedia.eu/.
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Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 166 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätiedot autoista löytyvät osoitteesta www.fordmotorcompany.com.
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet ja muut materiaalit sekä korkearesoluutioiset valokuvat ja videot löytyvät osoitteesta www.media.ford.com.  
Seuraa meitä: www.facebook.com/fordofeurope, www.twitter.com/FordEu tai www.youtube.com/fordofeurope 
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