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         Plupp flyttar in på Storhogna Högfjällshotell & Spa

Barnboksfiguren Plupp lämnar sin torvkåta vid sjön Blåvattnet och flyttar in på Storhogna Högfjällshotell & Spa. Inga Borg, som skapade Plupp har nyligen tecknat avtal med Storhogna Högfjällshotell & Spa. Samarbetet innebär att Storhogna får använda Plupp i sin verksamhet och den lilla figuren med blått hår och röd näsa kommer att vara synlig både på hotellet, i Spa avdelningen och skidbacken.

[bookmark: _GoBack]Plupp den lilla osynligen som skapades 1955 kommer att bli synlig för alla barn som besöker Storhogna Högfjällshotell & Spa. Redan nu kan den unga generationens fjällbesökare prova på lilla Plupps chokladmassage.

· Vi är mycket glada över att få Plupp till Storhogna Högfjällshotell och det känns roligt att kunna erbjuda alla barn möjligheten att närmare bekanta sig med den omtyckta lilla fjällfiguren, säger Anna Hansson, platschef på Storhogna Högfjällshotell & Spa. Inför kommande säsong kommer Plupp bli synlig i hela vår verksamhet. 

Plupp utforskar fjällvärlden och lever nära både djur och natur. I böckerna om Plupp får läsaren möjlighet att utforska fjällvärlden och djuren som bor där. Kopplingen till fjällmiljön kändes helt rätt  när Storhogna Högfjällshotell & Spa kom överens med Inga Borg och hennes familj att få rätten till att använda Plupp i sin verksamhet.

Plupp har varit en älskad figur av barn i alla åldrar sedan den skapades av Inga Borg 1955. Plupp är inget troll utan en osynling, enligt Borg, vilket innebär att Plupp är osynlig för människor. Plupp kan också tala med djur, och två av de närmaste vännerna är lämmeln Lämmel och hermelinen Hermelin.

För närmare information kontakta:
Anna Hansson
Platschef

	Storhogna Högfjällshotell & Spa
Anna Hansson, Platschef
Telefon 0682-41 30 30
anna.hansson@storhogna.com 
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