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Pressmeddelande


Hyundai jubilerar som partner till Operakällaren Foundations insamling för WaterAid

· Hyundai jubilerar som tioårig partner till Operakällaren Foundations återkommande arbete med att samla in pengar till arbetet med att säkerställa tillgången på rent vatten i Östafrika.  
· Insamlingen som i år genomfördes till förmån för WaterAid slutade på 7.8 miljoner kronor 
och slog alla tidigare rekord. 


7 september, 2018 – Under tio år har Hyundai Sverige varit stolt huvudsponsor till Operakällaren Foundation och deras arbete med att säkerställa tillgången på rent vatten i Östafrika. Årets insamling gjordes till förmån för WaterAid och slog förra årets rekord på 5.2 miljoner med råge. Totalt samlades 7.8 miljoner kronor in från engagerade bidragsgivare under dagen. 

Årets insamling går till WaterAid som sedan 1991 har arbetat i Etiopien med uteslutande fokus på vatten, sanitet och hygien. Ett land med 99 miljoner invånare, varav 40 miljoner, dvs nästan hälften saknar tillgång till rent vatten. Konsekvenserna är fruktansvärda och varje år dör ungefär 8 500 barn i Etiopien av sjukdomar som de drabbats av efter att ha druckit smutsigt vatten. Det motsvarar ca 550 svenska dagisklasser – varje år. 

[bookmark: _GoBack]”Hyundai arbetar löpande med att förbättra miljön och den värd vi lever i – bland annat genom att ligga i framkant när det kommer till utveckling av elbilar och vätgasbilar som bara släpper ut rent vatten. Att dessutom vara delaktiga i att stötta världens utsatta ser vi därför som en självklar förlängning av vårt samhällsansvar. Arbetet som Operakällaren Foundation utför tillsammans med WaterAid är otroligt viktigt och vi glada över att få vara med och bidra från Hyundai Sveriges sida,” berättar Roland Bägén, Marknadschef på Hyundai Sverige.




Som tidigare år inleddes dagen med ett seminarium för att lyfta upp det allvarsamma ämnet. I år leddes seminariet av WaterAids ambassadör, skådespelerskan Sofia Helin. Tidigare diplomaten, utrikesministern och ordförande i FN:s generalförsamling – Jan Eliasson var även på plats för att dela med sig av sina erfarenheter och engagemang som en av grundarna av WaterAid Sverige. Tredje talaren var fredsaktivisten och somaliafödde Ilwad Elman. Hennes pappa mördades för sitt arbete 1996 och efter att ha växt upp i Kanada återvände Ilwad till Somalia 2010 för att kämpa för fred och kvinnors rättigheter. Insamlingen fortsatte därefter under dagen med välgörenhetsgolf följt av välgörenhetsauktion under kvällen. 

För mer information besök http://operakallarenfoundation.com



För mer information, vänligen kontakta:
Tobias Joelsson
PR- och Informationschef Hyundai Bilar AB
Tfn: 0733–380 770
tobias.joelsson@hyundai.se



Om Hyundai Sverige
Hyundai Bilar AB, www.hyundai.se, bildades 1990. I Sverige har Hyundai idag 80 försäljningsställen 
och 101 serviceverkstäder landet runt.

Hyundai Motor Company startade sin verksamhet 1967 och är nu Koreas ledande biltillverkare med 
försäljning i 193 länder via 6 000 återförsäljare. 2017 såldes 4,7 miljoner Hyundaibilar världen över, vilket gör Hyundai Motor Company till världens femte största biltillverkare. Hyundai har idag åtta produktionsbaser och sju center för design- och teknikutveckling utbredda över hela världen. 

När 2018 nådde halvvägs hade Hyundai Motor förnyat 90 procent av hela modellprogrammet och erbjuder därmed Europas yngsta produktportfölj. 85 procent av alla Hyundai-bilar sålda i regionen är även designade, utvecklade, testade och byggda i Europa för att möta de höga krav och behov som finns hos europeiska kunder. Produktionen inkluderar därför fabriker i både Tjeckien och Turkiet med en kombinerad årlig kapacitet på 600 000 bilar. 

Se www.hyundai.se och följ oss på http://www.mynewsdesk.com/se/hyundai, 
www.facebook.com/hyundaisverige samt @HyundaiSverige på Instagram för mer information och nyheter.
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