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Monet till Cézanne – 2016 års utställning skapar samarbete  
Destination Halmstad, Kulturprogrammet och utbildningarna i konstvetenskap vid Högskolan i Halmstad har inlett ett samarbete gällande den internationella vandringsutställningen Monet till Cézanne. 
19 maj öppnar utställningen där franska impressionister som Claude Monet, Paul Cézanne och Henri de Toulouse Lautrec presenteras. På Högskolan i Halmstad läser studenterna vid Kulturprogrammet och utbildningarna i konstvetenskap just nu de franska impressionisterna. Därför har ett samarbete inletts mellan utställningen och studenterna.  


− Det är ett utmärkt tillfälle för våra studenter att få tillämpa sina kunskaper och att reflektera över hur de kan användas i en konkret situation, säger Helen Fuchs som är lektor i konstvetenskap och undervisar studenterna på kulturprogrammet.

Samarbetet innebär att studenterna kommer att bidra med material till projektets kommunikation under våren. Materialet kommer innehålla fördjupande reflektioner kring utställningsformatet, konstnärerna och den tid kring sekelskiftet som utställningen handlar om. 
− Kulturprogrammet på Högskolan i Halmstad ska förbereda studenter för ett jobb inom offentlig och privat kultursektor, och för annan verksamhet där kunskaper om kultur och kommunikation efterfrågas. Vi ser därför utställningen som ett exempel på vad studenterna skulle kunna arbeta med efter utbildningen, säger projektledaren Anna Karlsson.
Om utställningen:
Monet till Cézanne - de franska impressionisterna, är en digital konstupplevelse med levande grafik och fantastisk musik som stimulerar alla sinnen. Målningarna får liv genom projektion i enorm skala med livfulla detaljer. Monet till Cézanne öppnar 19 maj 2016 på Halmstad Arena. Förköp görs via Halmstad Turistbyrå alternativt på Ticnet.se. Biljetter säljs även i utställningsentrén. Välkommen in i sekelskiftets Paris!
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