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Kodak Alaris nimmt Produktionsscanner in Zahlung 

Unter dem Motto „Immer einen Schritt voraus bleiben“ bietet Kodak Alaris ein Inzahlungnahme-Programm für Produktionsscanner an. Bis zum 30. September 2016 können Teilnehmer je nach Scanner und Scanlösung bis zu 12 % des Anschaffungspreises sparen. Dabei ist die Installation und Einrichtung des neuen Gerätes kostenlos.

Überall dort, wo große Mengen an Papierdokumenten erfasst werden müssen, zählen Effizienz und Produktivität. Insbesondere Business Process Outsourcing Unternehmen und Scandienstleister sind mit sich verändernden Kundenanforderungen konfrontiert. Heute wollen Unternehmen strategische Partner, die ganze Prozesse übernehmen können und sie bei der digitalen Transformation unterstützen. Dies bedeutet jedoch, die Basis, also den Scanprozess, so effizient wie möglich zu gestalten. Nur 20 bis 25 Prozent der Kosten entfallen auf das tatsächliche Scannen. Der Großteil der Kosten entfällt auf die Vor- und Nachbereitung der Dokumente sowie auf das manuelle Eingreifen bei Mehrfacheinzügen und Papierstaus.

Die neuen Produktionsscanner der Kodak i4000 und Kodak i5000 Serien sind konsequent für eine hohe Effizienz entwickelt worden. Dabei zählt nicht nur die gleichbleibend hohe Scangeschwindigkeit bei 200 dpi und 300 dpi, sondern vor allem das exzellente Papierhandling. Der intelligente Dokumentenschutz erkennt sicher Heft- oder Büroklammern, bevor es zu einer Beschädigung des Dokuments kommt. Für eine einfachere Bedienung sorgen größere Displays, wodurch viele Funktionen direkt am Scanner gesteuert werden können. Die integrierte Barcodeauslesung auf Treiberebene spart Kosten für zusätzliche Software.

Hochwertige Hardware ist aber nur eine Seite der Medaille, erst die richtigen Erfassungslösungen optimieren Geschäftsprozesse und eröffnen neue Möglichkeiten für Dienstleistungsangebote. So umfasst das Trade-In-Programm auch die Scanlösungen Kodak Capture Pro und Kodak Info Input. Letztere ist eine webbasierte Erfassungslösung, die mit ihrer Flexibilität bis hin zur mobilen Digitalisierung neue Maßstäbe setzt. Damit lassen sich zukunftsweisende Geschäftsmodelle realisieren, die Dienstleister in die Lage versetzen, sich von Mitbewerbern abzuheben. 

Jedes Unternehmen, unabhängig von Größe und Branche, kann von der Aktion profitieren. In Zahlung genommen werden Produktionsscanner für mittlere und hohe Volumen nicht nur von Kodak Alaris, sondern auch von anderen Herstellern. Die Höhe des Bonus ist abhängig vom gekauften Scannermodell der Kodak i4000 und Kodak i5000 Serien und beträgt bis zu 10 %. Beim zusätzlichen Erwerb einer der Scanlösungen, Kodak Capture Pro oder Kodak Info Input, steigt der Nachlass auf bis zu 12 %. Diese Aktion gilt noch bis 30. September 2016. 

Weitere Informationen unter http://bit.ly/Scanneraustausch
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Über den Geschäftsbereich Information Management von Kodak Alaris
Mit Information Management-Lösungen von Kodak Alaris können Kunden Daten von digitalen oder Papierdokumenten erfassen und konsolidieren, automatisch wichtige Informationen aus dem Inhalt herausfiltern und die richtigen Informationen den richtigen Leuten zum richtigen Zeitpunkt bereitstellen. Zu unseren Angeboten zählen ausgezeichnete Scanner und Software zum Erfassen und Verwalten von Informationen sowie ein ständig wachsendes Angebot an professionellen Dienstleistungen sowie branchenführenden Service- und Supportleistungen. Ob kleine Büros oder global tätige Unternehmen – Kodak Alaris bietet herausragende Systeme und Lösungen, die Geschäftsprozesse automatisieren, die Interaktion mit Kunden verbessern und bessere Geschäftsentscheidungen ermöglichen. 

Die Marke Kodak wird unter Lizenz von der Eastman Kodak Company verwendet.

Weitere Informationen finden Sie unter kodakalaris.com/go/IMNews. Folgen Sie uns auf Twitter unter https://twitter.com/KodakAlarisDACH, besuchen Sie uns auf Facebook unter https://www.facebook.com/kodakdocumentimaging.deutschland und unsere Plattform http://de.knowledgeshare.kodakalaris.com/
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