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Pressmeddelande!
Jögge Sundqvist tar emot kulturpris!

Norrlandsförbundet har beslutat att tilldela slöjdaren och konsthantverkaren Jögge Sundqvist, Umeå, förbundets hedersbelöning Olof Högbergplaketten år 2010. Plaketten delas ut till en mottagare i varje norrlandslän varje år och avser framstående gärning inom kulturområdet. Bland mottagare de senaste åren finns Med Reventberg, Umeå IK damfotboll och Lisa Miskovsky.
Imorgon onsdag 15 december kl 14 kommer Jögge Sundqvist att få ta emot hedersbelöningen. Detta sker i fullmäktigesalen i stadsbiblioteket, Umeå, i samband med att regionfullmäktige möts för sista gången för året. Representant för Norrlandsförbundet och utdelare av belöningen är länsfullmäktigeledamot Karin Larsson-Tängdén.

Media är välkomna att närvara vid ceremonin!

Jögge Sundqvist har arbetat med sitt slöjdande i hela 25 år. De första femton åren på halvtid, de senaste tio på heltid i sitt företag surolle. Han är slöjdare i tionde generationen och uppväxt med slöjden.

· Det är kärleken till slöjden och folkkonsten som är min drivkraft, säger Jögge.

Han säljer sina föremål och verk både till privata och offentliga kunder.

· Det har blivit mer och mer offentlig utsmyckning, berättar han och ger några exempel: Umeå City Airport, Norrlands universitetssjukhus och Umeå kommun.

Jögge är också en uppskattad föreläsare, både i Sverige och utomlands. Hans föreläsningar handlar om folkkonsten och dess uttryck, men även om materialet trä. Han ser sig som en ambassadör för Norrland och för en folkkonstnärlig, formmedveten och hållbar slöjdtradition som är sprungen ur ren överlevnadskunskap.

För ytterligare information kontakta Norrlandsförbundets kansli:
Tel: 060-61 80 60
kansli@norrland.info 

