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Garmin® utökar Panoptix™-serien med PS22-TR 
En givare med två LiveVü-lägen
Garmin presenterar idag Panoptix PS22-TR, den senaste Panoptix-givaren med både LiveVü Forward och LiveVü Down. PS22-TR har en smal 20-graders givarvinkel för skarp, förbättrad upplösning så du tydligt ser vad som finns runt och under båten. Ihopkopplad med en kompatibel Garmin GPSMAP® eller echoMAP® CHIRP sjökortsplotter får du ett helt nytt perspektiv på fiske som gör att du ser fiskens rörelse och reaktionerna på betet från upp till 30 meters avstånd. PS22-TR monteras på en trollingmotor och är det senaste tillskottet i vår populära Panoptix-familj som nu har 6 olika modeller att välja mellan för både insjö och hav. 
– Garmins Panoptix all-seeing sonar-teknik fortsätter att förändra hur man fiskar, säger Dan Bartel, försäljningschef på Garmin International. 

– Det är det enda ekolodet i sitt slag som ger sportfiskaren möjlighet att se runt omkring sin båt i realtid, och vi är glada att kunna erbjuda två LiveVü-lägen i en och samma givare till fler insjöfiskare. 
Med en Panoptix PS22-TR ombord får du videoliknande ekolodsbilder i realtid och du väljer själv om du vill titta framåt eller neråt. Tack vare den smarta monteringen ändrar du enkelt mellan de två. Och med LiveVü-skanningsvyer har du möjlighet att skräddarsy PS22-TR så att det passar just ditt fiske. Till skillnad från traditionell eller skannande ekolod som endast ger historisk data av det du har passerat, visar LiveVü Forward en bild av fisk som simmar och rör sig mot eller bort från båten, även när du ligger still. Och LiveVü Down visar rörliga ekolodsbilder under båten. PS22-TR:s 20-graders smala strålvinkel gör det möjligt att hitta fisk och struktur så du vet exakt var du skall kasta ut betet.
Panoptix PS22-TR LiveVü Forward och LiveVü Down beräknas finnas tillgänglig juli 2017 till ett rekommenderat cirkapris på 15 999: - Monteringskit till skaftet eller motorhuset på en trollingmotor ingår. Den är kompatibel med echoMAP CHIRP 7- och 9-tums modeller, samt GPSMAP 8400, GPSMAP 7400, och GPSMAP 722, 922, 1022 och 1222 seriens sjökortsplottrar. För mer information, besök garmin.com/panoptix.
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