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Kalendarieinformation
Det händer på Naturhistoriska riksmuseet i mars 2019

Stockholm 14/2

Sportlovet fortsätter! Vi upptäcker havet och dess ståtliga ikon – hajen. Kom riktigt nära hajens käke och känn på dess vassa tänder. 

[bookmark: _GoBack]Äntligen har vår nya, stora fotoutställning öppnat. Wildlife Photographer of the Year är en internationellt känd utställning som visar världens bästa naturbilder. Bilderna visar både vackra och komplexa motiv som väcker tankar och förundran. 

Full fart på sportlovet!
Dyk med oss ner under ytan och upptäck havets alla djur på sportlovet. Se fantastiska vyer och hur djuren beter sig i nya filmen Oceans: Our Blue Planet på Cosmonova. Gå på spännande visningar och se unika föremål på våra pop up -  stationer. Spela in din egen film med Stockholms filmfestival junior och glöm inte att kika in i vår skaparverkstad där du kan göra din egen haj! 

Haja, vilket sportlov!

Datum: 22 februari – 3 mars
Tid: Kl. 10-18

Ny utställning! Wildlife Photographer of the Year
Världens bästa djur- och naturfoton. Det kommer du att få njuta av i den internationellt kända fotoutställningen Wildlife Photographer of the Year som äntligen kommer till museet. 
Se de fantastiska bilderna, ta del av de fascinerande berättelserna bakom bilderna och fundera kring motivens viktiga budskap. 

Wildlife Photographer of the Year ägs och produceras av The Natural History Museum, London UK. 

Visas till och med 23 augusti 2019

Ny film! Oceans: Our Blue Planet på Cosmonova
Visste du att fiskar kan använda redskap? I nya filmen Oceans: Our Blue Planet dyker vi ner i havens djup och möter spännande djur med egenskaper som vi känner igen. 

Filmen visar de fantastiska bilderna från dokumentären Blue Planet II i världens största filmformat IMAX. Under den storslagna 

premiären rullar vi ut röda mattan och tar emot filmens producent Jonathan Williams som berättar och svarar på frågor. 

Visning med Dino-Doris
Träffa museets passionerade och blivande dinosaurieforskare. Dino-Doris berättar om sitt absoluta favoritämne och ger exempel på hur en paleontolog jobbar. En dramatiserad visning för dinodiggare i utställningen Fossil och evolution.

Rek. ålder 6-10 år, men alla är välkomna. 

Datum: Varje lördag
Tid: Kl. 12, 13 och 14 

Visning 10 favoriter
Kan du historien om pungvargen? Se den tvåhövdade kalven. Vi visar museets topp-tio, de extra sevärda föremålen du inte får missa under ditt besök. Följ med på en 40 minuters guidad tur över hela museet.

Passar alla från 6-100 år. 

Datum: Varje söndag 
Tid: Kl. 12, 13 och 14


Filmer på Cosmonova 
På Cosmonova upplever du världen på nära håll i världens största filmformat och med en ljudupplevelse utöver det vanliga.

I mars kan du se följande filmer på Cosmonova:
A Beautiful Planet
Djurfilmen
Oceans: Our Blue Planet
Pandor



Permanenta utställningar
På Naturhistoriska riksmuseet visar vi 11 permanenta utställningar. Här kan du se dinosaurier, djur och växter från hela världen, fossil, mineral och meteoriter, följa människans evolution och mycket mer.

Samtliga utställningar: Den mänskliga resan, Djuret människan, En souvenir för livet, Fossil och evolution, Liv i vatten, Livets mångfald, 

Polartrakterna, Uppdrag: KLIMAT, Expeditioner, Natur i Sverige och Skatter från jordens inre. 


Fri entré till utställningarna


Pris Cosmonova: 
40 min-film: 120 kr vuxen, 60 kr barn och ungdom
20 min-film: 80 kr vuxen, 40 kr barn och ungdom


För ytterligare information och bilder, kontakta
Caroline Forsström, marknadsassistent 
Telefon: 08-519 551 92/0734175680
E-post: caroline.forsstrom@nrm.se
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