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The Tall Ships Races redan 2016 - STI-konferens till Halmstad i höst
Nu är ytterligare en konferens klar för Halmstad! Denna gång av internationell karaktär då STI (Sail Training Organisation) valt Halmstad som destination för sin årliga konferens i november.  Nästan 400 delegater från drygt 30 länder väntas komma under två till tre dagar och de erbjuds ett digert program. För Halmstad är det ett ypperligt tillfälle att marknadsföra oss för fartygsrepresentanter, kaptener med flera inför 2017 års evenemang här i staden.
Konferensen hålls varje år i november/december och deltagarna består av trainees (främst ungdomar) som seglar med fartygen under The Tall Ships Races, fartygsägare och operatörer av segelfartyg, representanter från kommande värdhamnar och/eller de som önskar bli värdhamnar till The Tall Ships Races och Regattas de närmste åren samt andra med intresse i TSR.
Halmstad rör sig i gott internationellt sällskap, konferensen har tidigare ägt rum i städer som Liverpool, Halifax, Quebec, Toulon och Riga. Konferensen hålls på Hotel Tylösand, allt för att fartygsvännerna ska få känna vårt friska västkustvatten på nära håll.
· Vi är mycket glada att STI vill förlägga sin konferens här i Halmstad. För oss blir det ett jättebra tillfälle att marknadsföra Halmstad som starthamn inför 2017 års race, säger Johan F Lundberg, VD på Destination Halmstad AB. Att ha konferensen på hemmaplan gör också att fler från vår egen projektorganisation kan delta för att öka kunskapen och dela erfarenheter med andra värdhamnar, fortsätter han.

· Vi har haft ett bra samarbete med STI och Hotel Tylösand för att kunna värva hit konferensen, den ligger också på en bra tid av året för vår destination, säger Linda Hellring, projektledare på Halmstad Convention Bureau.

Planeringen för nästa års Tall Ships Races i Halmstad är i full gång och höstens konferens blir ett bra tillskott i förberedelserna.

The Tall Ships Races 2017 Halmstad äger rum 30 juni – 3 juli. 
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