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IVL och MiljöRapporten i samarbete

IVL Svenska Miljöinstitutet har inlett ett samarbete med nyhetsbrevet MiljöRapporten, som är ledande i Sverige på specialiserad information och analyser för personer som arbetar professionellt med miljö- och hållbarhetsfrågor. 

- IVL är en naturlig mötesplats för alla som både forskar och arbetar praktiskt med miljö- och hållbarhetsfrågor, och vi vill gärna bidra till att fördjupa kunskaperna genom seriös och sakkunnig nyhetsförmedling inom området, säger Tord Svedberg, vd på IVL Svenska Miljöinstitutet.

MiljöRapportens tidigare ägare, Talentum, sålde i somras nyhetsbrevet till Claes Sjöberg, som en gång grundande MiljöRapporten, och som under många år varit konsult och rådgivare åt företag och organisationer, däribland IVL. Nu blir han chefredaktör och flyttar in MiljöRapporten med totalt fyra medarbetare, i hyrda lokaler hos IVL i Stockholm. MiljöRapporten är fristående och IVL har inget ägande i verksamheten. Däremot kommer IVL och MiljöRapporten att inleda vissa samarbeten, bland annat ska IVL:s utbildningsenhet IVL Kunskap och MiljöRapporten framöver samarbeta kring kurser och seminarier för miljöchefer och andra inom näringsliv, myndigheter och organisationer.

- IVL har den största samlade kompetensen inom miljö och hållbarhet i Sverige, säger Claes Sjöberg, MiljöRapportens chefredaktör. Det ska bli oerhört stimulerande att i den här kreativa omgivningen producera Miljörapporten.

- Miljödebatten har blivit allt mer komplex och intensiv. Det behövs kunniga analyser och vi hoppas att både våra medarbetare och kunder kommer att ha professionell nytta av att få ta del av MiljöRapportens nyhetstjänster, säger Tord Svedberg.
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