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TIEDOTE 6.2.2015
Julkaisuvapaa
Viasatin Super Weekend oli Super Menestys 
Tammikuun toisena viikonloppuna, (9.-11.1.) järjestetty Viasat Hockey Finland -kanavien vapaakatseluviikonloppu Super Weekend ylitti kaikki yhtiön odotukset. Kaikissa suomalaisissa antenni- ja kaapelitalouksissa vapaassa katselussa olleet Viasat Hockey Finland ja Viasat Hockey Finland HD keräsivät viikonlopun aikana ruutujen ääreen miltei 350 000 jääkiekkofania. 
”Vaikka tiesimme, että suomalaiset ovat jääkiekkokansaa, olemme silti todella positiivisesti yllättyneitä viikonlopun katsojamäärästä. Lähes 350 000 uniikkia katsojaa on mahtava luku. Jääkiekon Super Weekend oli meidän yksi kaikkien aikojen katsotuimmista, ellei katsotuin vapaakatseluviikonloppu”, kertoo Johannes Leppänen, Viasat Finland Oy:n toimitusjohtaja.
Super Weekendin vetonauloina olivat Suomen jääkiekkoikonin, Teemu Selänteen tribuuttiottelu Anaheim Ducks - Winnipeg Jets ja liigan ”suomalaisjoukkueiden” Minnesota Wildin ja Nashville Predatorsin kohtaaminen lauantaina parhaaseen katseluaikaan. KHL: n puolelta kiekkofanit veti ruutujen äären Jokereiden ottelut Moskovan TsSKA:ta ja Severstal Tsherepovetsia vastaan.

”Olemme hioneet jääkiekkotuotettamme pitkään ja nyt meillä on tarjonnassa kaksi maailman kovinta jääkiekkoliigaa: NHL ja KHL. Viikonlopun katsojaluvut kertovat, että näiden kahden liigan vetovoima ja mielenkiinto on todella kovalla tasolla Suomessa”, Leppänen jatkaa.

Viasat Hockey Finland-kanava on saatavilla operaattoreiden kaapeli- ja IPTV-jakelussa Viasat Kulta ja Viasat Sport -kanavapaketeissa, sekä Viasatin omassa satelliittipaketissa Viasat Sport ja Viasat Tuplaplatina kanavapaketeissa.
Lisätietoja:

Toimitusjohtaja Johannes Leppänen, Viasat Finland Oy,  puh. 040 162 1761, johannes.leppanen@viasat.fi
Modern Times Group (MTG) ja Viasat Finland Oy

Oy Viasat Finland Ab on osa kansainvälistä, neljässä maanosassa toimivaa Modern Times Group (MTG) mediakonsernia, johon kuuluu maksu- ja ilmaistelevisioita, radioita ja tuotantoyhtiöitä. MTG:n Viasat Broadcastingiin kuuluu ilmais- ja maksutelevisiokanavia, jotka ovat saatavilla Viasatin oman satelliitin kautta, televisiolähetysverkoissa (kaapeli, satelliitti ja IPTV) ja Internetissä. MTG on Venäjän suurimman itsenäisentelevisioyhtiö CTC Median pääomistaja. Modern Times Group on kasvuyritys ja se on listattu Tukholman Nasdaq OMX -pörssissä.
Suomessa Viasat lähettää kanavapakettejaan oman satelliitin kautta sekä kaapeli- ja laajakaista-tv- ja antenni tv -lähetyksinä. Suomessa Viasat aloitti lähetykset vuonna 1996. Lisätietoja www.viasat.fi

Viaplay

Viaplay on Pohjoismaiden johtava televisio-ohjelmien, elokuvien ja urheilun suoratoistopalvelu. Viaplay tarjoaa uusimmat tv-sarjat, tuhansia suosittuja elokuvia ja lisäksi huippu-urheilua suorina lähetyksinä. Viaplay on saatavilla Internetiin yhdistettävien laitteiden, kuten tietokoneiden, älypuhelimien, tablettien, Smart TV-televisioiden, Viasatin digiboksien sekä Xbox 360- ja Playstation 3 ja Playstation 4 -pelikonsolien kautta. Lue lisää osoitteessa www.viaplay.fi
Viaplay AB on osa kansainvälistä, neljässä maanosassa toimivaa Modern Times Group (MTG) -mediakonsernia, johon kuuluu ilmais- ja maksutelevisioita, radioita ja tuotantoyhtiöitä. MTG:n Viasat Broadcastingiin kuuluu ilmais- ja maksutelevisiokanavia, jotka ovat saatavilla Viasatin oman satelliitin kautta ja kolmannen osapuolen verkossa ja se jakelee televisio-ohjelmia jopa Internetissä. MTG on myös Venäjän suurimman itsenäisen televisioyhtiön CTC Median pääomistaja. Lisätietoja on osoitteessa www.mtg.se.
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