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Pressmeddelande
2018-02-01

Ny vd i Midroc Properties

Peter Syrén blir vd och Magnus Skiöld blir arbetande styrelseordförande i Midroc Properties. Peter har tidigare varit vice vd och Magnus vd i Midrocs fastighetsverksamhet sedan starten, båda har gedigen erfarenhet inom fastighetsutveckling och fastighetsförvaltning. 

Verksamheten i Midroc Properties har utvecklats starkt och stabilt under en lång rad år. Investeringarna inom bygg och fastighet har ökat kraftigt, och utgör nu en betydande del av Midroc Europes balansomslutning och resultat. 

· Peter Syréns och Magnus Skiölds goda samarbete är och har varit en framgångsfaktor för Midroc. Nu lyfts båda i sina roller i syfte att ta nästa steg i företagets hållbara utveckling, säger Roger Wikström, koncernchef i Midroc. Det här innebär att vi satsar ännu mer på vårt arbete i marknaden och på de strategiska frågorna. Vi kommer också tillsätta en ny roll; en chef för stab och verksamhetsutveckling. 

Förändringen är planerad sen en tid tillbaka, då Magnus Skiöld har varit vd för verksamhten under en lång tidsperiod. Den innebär inte någon förändring av affärsinriktningen, utan Midroc kommer fortsätta utveckla möjligheterna att erbjuda marknaden nya bostäder, olika typer av kommersiella lokaler, byggrätter och fastigheter. 

Peter Syrén och Magnus Skiöld tillträder sina nya tjänster omgående. 


För ytterligare information, vänligen kontakta:
Roger Wikström, koncernchef, Midroc Europe, 010-470 70 32
roger.wikstrom@midroc.se
Magnus Skiöld, tillträdande styrelseordförande, Midroc Properties,  010-470 74 05 magnus.skiold@midroc.se
Peter Syrén, tillträdande vd, Midroc Properties, 010-470 74 06
peter.l.syren@midroc.se

Bilder 
Porträtt: Magnus Skiöld, till vänster, och Peter Syrén, till höger. 
[bookmark: _GoBack]Foto: Gunnar Nydrén
Fakta om Midroc Properties
Midroc Properties utvecklar och förvaltar kommersiella lokaler och bostäder. Projektportföljen omfattar idag 860 000 kvm byggrätter med en projektvolym på ca 30 miljarder kronor. Fokus är inriktat på södra Sverige och huvudkontoret finns i Malmö. Läs mer på midrocproperties.se
Midroc Properties ingår i Midroc Europe som bedriver verksamhet inom områdena fastighet, bygg, industri och miljö. Verksamheten är internationell med Sverige som utgångspunkt. Antalet medarbetare är 3 600 och 2016 omsatte Midroc 5,6 miljarder kronor.  
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