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Pressmeddelande
Eskilstuna Energi och Miljö utlyser en målartävling för mellanstadieklasser
Vi på Eskilstuna Energi och Miljö (EEM) har planer på att måla om den stora ”globen” som finns på Ekeby Reningsverk i Eskilstuna. Tidens tand har efter många år gjort den blek och ful och därför vill vi på EEM utlysa en målartävling för mellanstadieklasser i Eskilstuna Kommun, årskurs 4-6. 
Vi vill att ni ritar ett förslag hur den stora globen ska se ut i framtiden. EEM kommer ha en jury som röstar fram det bidrag som i sommar kommer målas på ”globen” av EEMs projektanställda illustratör David Nazerian. Vinnande klass kommer få 5 000 kr i prispeng till deras klasskassa.

· Vi tycker det skulle vara roligt att låta barnen i Eskilstuna bidra med sina konstnärliga tankar till vår ”glob”, säger Kurt Nilsson, marknadskommunikatör på EEM.

· Jag jobbar mycket med skolklasser som gör studiebesök på våra anläggningar och detta ligger mig extra varmt om hjärtat. Jag hoppas barnen vill göra det här, de kan ju förutom äran att pryda sitt konstverk på ”globen” även vinna en slant till en skolresa.
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Kurt Nilsson, marknadskommunikatör och intiativtagare till projektet och David Nazerian, 
projektanställd illustratör på EEM som ska måla konstverket på plats under sommaren.

Gör så här:

– Ta ett vanligt A3 papper, rita upp en cirkel som är ca 25 cm i diameter, i verkligheten är diametern cirka 5,9 meter, rita och färglägg den. 
Ni har helt fria händer att skapa ett motiv. Låt fantasin flöda! 
Senast 20 maj vill vi ha ert bidrag som ska vara påskrivet av vilken skola, vilken klass, vilken lärare, e-postadress, telefonnummer samt antal elever i klassen.

Skicka ert förslag i ett vanligt internkuvert till: 

Kurt Nilsson 
Marknadskommunikatör
Marknad, Kungsgatan 86
631 86 Eskilstuna

Tel: 016-710 11 63

kurt.nilsson@eem.se
Eskilstuna Energi och Miljö

Kontaktperson (se ovan)
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