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L’Oréal anerkendes som et af verdens mest etiske firmaer

af ‘the Ethisphere Institute’ for syvende gang
Clichy, FRANKRIG – 7. marts 2016 – L’Oréal meddeler i dag, at firmaet anerkendes af ‘the Ethisphere Institute’ som en af Verdens mest Etiske Virksomheder ® 2016®. 
http://ethisphere.com/worlds-most-ethical/wme-honorees/
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Benævnelsen som Verdens Mest Etiske Virksomheder anerkender firmaer, der følger deres ledende værdier op med handlinger og arbejder målrettet med at skabe tillid som en del af deres forretningsmæssige DNA for at bidrage til standarder for den industrien i fremtiden ved at indføre morgendagens ’best practices’ i dag.

At L’Oréal opnår den anerkendende titel for syvende gang understreger firmaets engagement i at følge førende standarder for forretningsetik. 

Jean-Paul Agon, Formand for bestyrelsen og CEO sagde: “Vi er meget stolte over at modtage denne anerkendelse fra Ethisphere, det er noget alle L’Oréals medarbejdere er stolte over. Igennem de sidste 10 år har vi set stigende forventninger til virksomhederne om at handle etisk korrekt. De kommende 10 år bliver Etik ikke bare ’nice to have’ men derimod et fundamentalt krav til enhver virksomhed for at kunne agere på markedet. Og det vil være en konkurrencefordel for de virksomheder, der er førende på området’.
Emmanuel Lulin, Senior Vice-President og Chief Ethics Officer, sagde: “Det er syvende gang vi får dette hædersbevis, og det styrker vores overbevisning om, at en virksomhed med en stærk kultur med integritet vil være mere værd. L’Oréals fire etiske principper – integritet, respekt, mod og åbenhed, hjælper os med at tage bedre beslutninger og tage fat om de etiske udfordringer vi har i dag og i morgen’.

“Det er vigtigt for virksomhederne, at Ethisphere hele tiden løfter og måler standarder for forretningsetik. De firmaer der er førende på områder som samfundsansvar, integritet og åbenhed skaber mere værdi for deres investorer, lokalsamfund, kunder og medarbejdere og sikrer dermed en stærkere bæredygtig virksomhed,’  forklarede Timothy Erblich, Ethispheres CEO. “Til lykke til alle hos L’Oréal med denne anerkendelse som en af Verdens Mest Etiske Virksomheder’.

Vurderingen af Verdens Mest Etiske Virksomheder er baseret på Ethisphere Institutes Ethics Quotient™ (EQ), der er et system udviklet igennem mange års forskning for at finde en måde at vurdere et firmas indsats på en objektiv, sammenlignelig og standardiseret måde. Den indsamlede information bruges til en vurdering af virksomhedens kernekompetencer fremfor alle aspekter af ’corporate governance’, risiko, bæredygtighed, compliance og etik.

De elementer, der måles på, er opdelt i fem kategorier: etik- og compliance program (35%), CSR (samfundsansvar) (20%), etik-kultur (20%), governance (15%) og leadership, innovation og omdømme (10%). 
​​
Den samlede liste over Verdens Mest Etiske firmaer 2016 findes på http://ethisphere.com/worlds-most-ethical/wme-honorees/.
Om etik hos L’Oréal
Et firmas opførsel er lige så vigtig som dets resultater eller dets produkters kvalitet. L’Oréal er grundlagt på fundamentale etiske principper: Integritet, Respekt, Mod, Åbenhed, og det gennemtrænger hele virksomhedens kultur og ageren. L’Oréals ambition er at være et eksemplarisk firma i hele verden og at integrere etik i alle firmaets aktiviteter.

· I 2000 var L’Oréal en af de første virksomheder i Frankrig, der indførte et Kodeks for Forretningsetik og i 2007 udnævntes en Chief Ethics Officer.
· I 2008 modtog L’Oréals Formand og CEO Jean-Paul Agon den prestigefyldte pris: the Stanley C. Pace Leadership in Ethics Award. 
· I 2014 lancerede L’Oréal sin tredje udgave af sit Kodeks for Forretningsetik, som nu findes på 45 sprog og på Braille på engelsk og fransk, ligesom der er udarbejdet et nyt etik e-learning modul på 22 sprog.

· I 2015 modtog L’Oréals Chief Ethics Officer, Emmanuel Lulin den prestigifyldte pris Carol. R. Marshall ‘Innovation in Ethics’.
· L’Oréal er en LEAD virksomhed i FNs Global Compact, som et af de 100 virksomheder der medregnes i Global Compact 100’s stock index og er medunderskriver af ’Women’s Empowerment Principles’, der er et initiativ fra FN’s Kvinder og FN Global Compact

· L’Oréal arrangerer hvert å en Etik-dag, hvor medarbejdere fra hele verden kan chatte online med L’Oréals Formand for bestyrelsen og CEO og med deres landedirektør om etik.
For mere information om etik hos L’Oréal: http://www.loreal.com/group/governance/acting-ethically.aspx 
Om L’Oréal

L’Oréal har arbejdet passioneret med skønhed i mere end 105 år. Med sin enestående portefølje på 32 internationale og meget forskellige mærker har virksomheden i 2015 nået en omsætning på 25,26 milliarder euros og beskæftiger 78.600 medarbejdere verden over. Som verdens førende beauty virksomhed findes L'Oréal i alle distributionskanaler: den brede distribution, stormagasiner, apoteker, i frisørsaloner, i travel retail og med egne forretninger for visse mærker.

Forskning og innovation og et dedikeret forsker team på 3.700 medarbejdere er grundstenen i L'Oréals strategi, som er at leve op til alle behov for skønhedsprodukter i hele verden og tiltrække en milliard nye forbrugere i de kommende år. L'Oréals nye bæredygtighedsmål pr 2020 'Sharing beauty with all' definerer ambitiøse målsætninger for bæredygtig udvikling i hele virksomhedens værdikæde. www.loreal.com 

Om the Ethisphere Institute
The Ethisphere® Institute er global leder inden for at definere og fremme standarder for forretningsetik, der støtter virksomhedskulturen, skaber tillid og forretningssucces. Ethisphere har dybdegående ekspertise i at måle og definere grundlæggende etiske standarder ved at bruge data-baseret viden, der hjælper virksomheder til at skabe en sund forretningsetik. Ethisphere hædrer fremragende resultater via sit program for anerkendelse af Verdens Mest Etiske Firmaer ® og står til rådighed med virksomhedseksperter via sin ’Business Ethics Leadership Alliance’ (BELA) og promoverer trends og cases inden for etik i sit Ethisphere Magasin. Mere information om Ethisphere kan ses på: http://ethisphere.com. 
Pressekontakt: L’Oréal Danmark, Sonja Christensen, tlf. 4324 6650. e-mail: sonja.christensen@loreal.com
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