BaleCollect – Krones första balsamlare
Hydraulisk, teleskopisk tillkoppling för optimal köregenskap

BaleCollect 1230 är Krones första balsamlare och lanserades på Agritechnica 2017. Den är 
4,3 m bred och 3,2 m lång med plats för tre stycken 2,7 m långa balar. 

Det hydrauliska draget, som är teleskopiskt, har en enastående egenskap och ger högsta säkerhet och följsamhet vid transportkörning på väg. En unik egenskap, som skiljer den från alla andra traditionella balsamlare. Det teleskopiska draget gör att balsamlaren frikopplas från pressen och blir som ett andra släp (3,9 m total transportlängd). Eftersom bromsarna på BiG Pack-pressen har konstruerats för att hantera BaleCollects extra vikt, är transportkörningen säker även under backiga förhållanden.

BaleCollect är mycket enkel att hantera, genom att både elektronik- och hydraulsystem är integrerade i pressens CONBUS-system. Därför kan både press och balsamlare manövreras av samma monitor. 

[bookmark: _GoBack]Så här fungerar BaleCollect 
I transportposition fälls sidorna in mot balbordet för att reducera transportbredden till under 3 m. Balsamlaren bogseras som ett andra släp bakom BiG Pack-pressen, vilket är en klar fördel när man kör på smala vägar eller genom trånga infarter. BaleCollect är kompatibel med alla BiG Pack-modeller. 

I fält dras den hydrauliska draganordningen ihop och balsamlaren blir fast förankrad till pressen. Hjulen frikopplas och blir självstyrande pivothjul. Efter det att sidorna sänkts ned hydrauliskt, är BaleCollect klar att användas i fält. 

När en bal lämnar balkammaren och rör sig mot BaleCollect, passerar den över en sensor som ger signal att skjuta den åt sidan, nästa bal skjuts sedan åt andra sidan. När den tredje balen landar på balsamlaren, avlastas samtliga balar. De individuella stegen i processen sköts automatiskt och föraren kan välja mellan fyra olika avlastningslägen.  

Ett annat viktigt försäljningsargument är BaleCollects balvägningssystem. Den övre och undre ramen är sammankopplade med fyra vågceller som känner av, indikerar och sparar vikten av varje bal som lämnar maskinen. Dessutom finns en accelerationssensor som filtrerar bort skakningar och stötar så att precisionen vid vägningen ökar.




För mer information kontakta Produktchef, Per Johnsson, på telefonnummer 046-25 92 21, alternativt email per.johnsson@sodhaak.se 




Om Söderberg & Haak
Söderberg & Haak är Sveriges ledande privata aktör inom maskinhandel för lantbruk, industri och entreprenad. Vi finns representerade på både egna anläggningar och hos privata återförsäljare på ca 40 platser i landet, från Kiruna i norr till Ystad i söder. Vi marknadsför ledande varumärken som Komatsu, Deutz-Fahr, Krone, Amazone, Dal-Bo och Geringhoff.
m Söderberg & Haak Maskin AB
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