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PRESSMEDDELANDE

Antidrogprojekt för ungdomar i Vingåker

I ett samarbete mellan Vidåkersskolan i Vingåker och Sörmlands Sparbank vill vi uppmuntra högstadieungdomar att ta ställning mot alkohol och droger och samtidigt ge dem kunskap om livsstilsfrågor så att de kan göra kloka och aktiva val. Eleverna skriver i sjuan på ett kontrakt där de lovar att inte dricka alkohol eller använda andra droger. Kontraktet skrivs på tillsammans med föräldrarna som också är införstådda med vad det innebär. 

”Skickar vidare – Ungdom” är ett antidrogprojekt som Sörmlands Sparbank tagit initiativ till för att stödja ungdomar till ett drogfritt liv och en bättre ekonomisk grund. Att vara drogfri innebär att eleven ska totalt avhålla sig från alkoholhaltiga drycker såsom sprit, vin, öl/cider (mer än 2,25 volymprocent alkohol) och tobak samt givetvis andra former av droger till exempel dopingmedel eller andra narkotiska preparat. Under avtalsperioden erhåller eleven ett förmånskort som vid uppvisande ger rabatter och förmåner hos olika butiker och företag i Vingåker och Katrineholm. 

Hela upplägget är beroende av att vi litar på elevens ärlighet mot sig själv, mot sina klasskompisar och mot skolan, företagen och Sörmlands Sparbank.
Eleven erhåller ett förmånskort som berättigar till:

· Rabatter och förmåner hos vissa butiker och företag i Vingåker och Katrineholm.
· Deltagande i utlottning av skänkta priser vid avslutningen i årskurs 9.
· De som väljer att under avtalsperioden öppna ett månadssparande i Sörmlands Sparbank deltar 
        även i utlottning av ett presentkort till körkort (värde 10 000 kr) som Sörmlands Sparbank skänker
– Det handlar främst om att försena alkoholdebuten men också att ge ungdomarna ett lite annat sätt att tänka när det kommer till droger. Vi vill knyta så många som möjligt till detta, målsättningen är förstås att alla ska vara med, säger Rektor Johanna Kriström på Vidåkersskolan.
-Vi hoppas och tror att det här kan hjälpa många ungdomar att ”våga” avstå och kanske stå emot grupptryck. Kan vi genom den här satsningen skapa ännu bättre förutsättning för studierna och förberedelser för vuxenlivet är vi mycket nöjda. Detta är en pilot vi gör i Vingåker och blir utfallet positivt är tanken att vi lanserar konceptet även i övriga delar av vårt verksamhetsområde (Katrineholm, Flen, Nyköping och Oxelösund) säger Lars Fogelberg som är ansvarig för projektet på Sörmlands Sparbank.
För mer information kontakta Lars Fogelberg, Administrativ Chef, Sörmlands Sparbank på telefon 070-667 59 80 eller Johanna Kriström, Rektor Vidåkersskolan 0151-19221

Om Sörmlands Sparbank
Sörmlands Sparbank är en sparbank som verkar helt lokalt i Flen, Katrineholm, Nyköping, Oxelösund och Vingåkers kommuner med totalt åtta kontor. Bankens starka ställning på den lokala marknaden grundar sig i ett förtroende uppbyggt under en drygt 180-årig historia. 

All vår personal (totalt cirka 190 personer) finns i Sörmland, ledningen sitter i Sörmland och vi har alla specialister i Sörmland. Sörmlands Sparbank är marknadsledande inom verksamhetsområdet med en affärsvolym på cirka 33 miljarder kr.
Till skillnad från andra banker har inte en sparbank några aktieägare utan låter istället delar av vinsten gå tillbaka till den bygd där banken finns. Vi kallar det att ”Vi skickar vidare”
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