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Ny firewall tilpasser sig den aktuelle situation

Den nye conditional firewall til routeren FL mGuard fra Phoenix Contact muliggør foruddefineret ændring af firewallreglerne i forhold til den aktuelle situation. Det vil sige, at det for første gang er muligt at skifte mellem firewallopsætninger for forskellige driftstilstande ved at anvende easy triggering events.

Dette er praktisk, når forskellige forbindelser skal accepteres eller begrænses under drift såvel som under service eller fjernvedligeholdelse af et system. Det er for eksempel muligt at blokere den samlede datatrafik fra eller til det overordnede netværk automatisk, hvis styreskabets dør står åben. På den måde kan serviceteknikeren nemt og effektivt være adskilt fra det overordnede netværk, så længe servicearbejdet står på.

[bookmark: _GoBack]Derudover kan opdateringer af maskiner og systemer udføres på et passende tidspunkt, for eksempel når det er tid til det regelmæssige serviceeftersyn. Her kan en autoriseret person afbryde firewall’en med en nøgle og dermed få adgang til opdateringsserveren. Der skal ikke foretages ændringer i konfigurationen, hvilket sparer tid og penge. Samtidig øges sikkerhedsniveauet, da spontan tilpasning af konfigurationen ofte fører til fejl.

Conditional firewallen fås fra firmware 8.1 til enheder fra 4000-klassen.

For yderligere information kontakt Product Manager Per Andersen, pandersen@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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