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SLIP DIN INDRE DESIGNER LØS
Den nye Finion serie fra Villeroy & Boch åbner for et utal af muligheder til indretning af badeværelset. Her er der plads til frit valg på alle hylder med hensyn til funktion, design, farver, lyd og lys alt efter humør og behov. 
Med den nye Finion kollektion fra Villeroy & Boch får boligejeren nu mange nye valgmuligheder til at indrette et unikt badeværelse som en luksuriøs oase, der indbyder til afslapning og velvære.  
Finion er en total badeværelsesserie, der giver et utal af kombinationsmuligheder og farvevalg med eksklusiv sanitet, elegante møbler, et unikt lys- og lydkoncept og luksuriøse badekar. At seriens produkter samtidig indeholder den nyeste udvikling inden for materialer og funktion fuldender billedet af den komplette badeværelseskollektion.
RENT OG KLART DESIGNUDTRYK
Seriens designer Patrick Frey har udnyttet Villeroy & Bochs avancerede keramiske materiale, TitanCeram, til at udvikle et elegant, tyndt og rent designudtryk. Det har resulteret i ti keramiske håndvaske i forskellige størrelser, med flere monteringsmuligheder og i tre forskellige farver. Serien omfatter endvidere flere modeller i vaskesøjler i ti forskellige farver.
Det rene og klare design går igen i seriens væghængte bideter og toiletter. Toiletterne er meget lette at rengøre takket være DirectFlush teknologien med åben skyllerand og glatte overflader. De er forsynet med sæder i SlimSeat udformning og SoftClosing funktion i hængslerne. Endvidere kan Villeroy & Bochs avancerede bidet-toilet ViClean-! 100 integreres i Finion serien.
MODULMØBLER
Finions kollektion af møbler understreger seriens mange kombinationsmuligheder. Hylder og skabe med grebsfri låger og skuffer leveres i flere moduler, der matcher det store udvalg af håndvaske. Overfladerne er specielt behandlede, så de er ridsesikre. Udvalget af farver er nærmest uendeligt med mulighed for kombinationer mellem klassiske hvide nuancer, dybsort og trendy stærke grønne, gule, røde og violette nuancer. Møblerne suppleres af et unikt LED lyskoncept til både skabe og spejle, et lydsystem, en anti-dug funktion samt en fjernbetjening til både lys og lyd.
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Lyskonceptet er også integreret i Finion seriens fristående badekar, der leveres i flere forskellige versioner og med mange forskellige farvemuligheder, der matcher møbelseries brede farvepalette.

BILLEDTEKST
Finion er en total badeværelsesserie, der giver et utal af kombinationsmuligheder og farvevalg med eksklusiv sanitet, elegante møbler, et unikt lys- og lydkoncept og luksuriøse badekar

YDERLIGERE INFORMATION:
Pr-konsulent Pernille Holst Myers, Villeroy & Boch Danmark A/S, telefon 36 70 80 55 eller 
e-mail pernille@mytxt.dk  
Villeroy & Boch Danmark A/S - Hvidsværmervej 165G - 2610 Rødovre
Tlf. +45 36 70 80 55  Fax +45 36 72 08 05
info@gustavsberg.dk www.gustavsberg.com  www.villeroy-boch.com
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