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Visa europe │BASIN BÜLTENİ
Visa’dan Sömestir Fırsatları

Visa Platinum kart sahipleri sömestir tatillerini ayrıcalıklı geçirecek. Kart sahipleri dünyanın en etkileyici ve prestijli otellerini bünyesinde toplayan Visa Luxury Hotel Collection'da en iyi fiyat garantisinden oda yükseltmeye kadar pek çok avantaja sahip olurken, LEGOLAND® Resort’ta ve Chic Outlet’lerde özel indirimlerden yararlanabilecekler.

Las Vegas'tan Zürih'e, Londra'dan Tokyo'ya dünyanın önemli şehirlerindeki seçkin otellerden oluşan Visa Luxury Hotel Collection, Visa Platinum kart sahiplerine özel bir portföy sunuyor. Visa Platinum kart sahipleri, VIP konuk statüsü ile sömestir tatilleri boyunca rezervasyonlarında en iyi fiyat garantisi, otele girişte yer durumuna göre ücretsiz oda yükseltme, odada ücretsiz internet, ücretsiz kahvaltı, geç check-out imkanı, 25 dolar değerinde yiyecek veya içecek fişi gibi olanaklardan yararlanabiliyor. Ayrıcalık sunan otellerin bazıları arasında Alp Dağları’nın eteğinde yükselen Kempinski Grand Hotel des Bains, Londra'nın en gözde ve merkezi noktalarından birinde bulunan Mandarin Hotel Hyde Park ve Paris’in romantiklerini bekleyen Shangri-La Hotel Paris sayılabilir. Visa Luxury Hotel Collection’daki diğer seçkin otel ve kayak merkezleri hakkında bilgi almak için ise tr.myvisaluxuryhotels.com/ sitesini ziyaret edebilirsiniz.

Çocuklu ailelerin ilgisini çekecek California ve Florida’da bulunan LEGOLAND® Resort’larda Visa Platinum kart kullanılarak alınan tek günlük biletlerde yüzde 20 indirim, Visa kart sahiplerini bekleyen avantajlardan biri. Avrupa’da ise, en popüler destinasyonlardan kolayca ulaşılabilen ve lüks markaların ürünlerini yüzde 60’a varan indirimlerle sunan Chic Outlet’lerde ek yüzde 10 indirim, outlet merkezlerine kolay ulaşım sağlayan Shopping Express® lüks transfer hizmeti ve Chauffeur Drive özel şoför hizmetinde ise yüzde 15 indirim sağlayan VIP kart da Visa Platinum kart sahiplerini bekleyen diğer fırsatlar arasında yer alıyor.

Platinum ayrıcalıklarını öğrenmek için visa.com.tr/platinum sitesini ziyaret edebilirsiniz.

Visa Europe Hakkında

Avrupa genelinde 38 ülkedeki üye bankalar ve ödeme hizmetleri sağlayıcılarının sahip olduğu ve operasyonlarını yürüttüğü Visa Europe, ödeme teknolojileri alanında faaliyet gösteriyor.

Ödemeler ekosisteminin kalbinde yer alan Visa Europe, milyonlarca Avrupalı tüketicinin, şirketlerin ve devlet kurumlarının elektronik ödeme sistemlerine entegre olmalarına imkan sağlayan altyapı ve hizmetler geliştirmektedir. Visa üye bankalarının sorumluluk alanları ise kart ihraç etmek, kart sahiplerini ve aylık ücretleri belirlemek ile perakendeciler tarafında yeni projeler hayata geçirmektir. Visa Europe ayrıca, en yoğun zamanlarda saniyede gerçekleşen 1,627 işlem ve yıllık toplam 18 milyardan fazla işlem ile Avrupa’nın en geniş ödeme ağına sahiptir.

Avrupa’da 500 milyon adet Visa kartı bulunmakta olup, her 6 Euro’luk harcamanın 1 Euro’su Visa kartları üzerinden gerçekleşmektedir. Visa kartları aracılığı ile gerçekleşen yıllık toplam kullanım hacmi 2 trilyon Euro’yu geçerken, yıllık alışveriş harcamaları da 1,5 trilyon Euro olarak gerçekleşmiştir.

Visa Europe, Visa markasının Avrupa’daki özel kullanımlı, feshedilemez ve daimi lisansını bünyesinde bulundurmakta ve bağımsız olarak faaliyet göstermektedir. Visa Europe ve Visa Inc 200’den fazla ülkede birlikte çalışarak Visa ödemelerinin küresel ölçekte gerçekleşmesini sağlamaktadır.
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