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Pressmeddelande 17 april 2013


FOOTWAY KÖPER HEPPO AV CDON GROUP 
[bookmark: _GoBack]
Footway köper Heppo av CDON Group med målsättning att bli Nordens ledande skobutik på nätet. Management teamet på Footway byggde tidigare upp Lensway under 10 års tid till att bli ledande på linser på nätet med en halv miljard i omsättning.  

Heppo har en försäljningstakt på ca 100 mkr om året. Efter förvärvet kommer Footway att kunna erbjuda sina kunder 17 000 olika skomodeller med leverans i hela Norden inom 1-2 dagar. I samband med förvärvet sker en nyemission i Footway där de befintliga ägarna eEquity, Industrifonden, Rutger Arnhult med flera, investerar ytterligare 40 mkr i bolaget. Footway har idag både logistikcenter och kontor i Kista i Stockholm. 

”Förvärvet utökar vårt sortiment av skor med 300 procent vilket skapar ett enormt kundvärde. Genom att vi sköter logistiken och kundtjänsten själva till skillnad från våra konkurrenter kan vi sträva efter högsta möjliga kundnöjdhet, vilket vi tycker är oerhört viktigt speciellt nu när vi växlar upp sortiment och omsättning”, säger Daniel Mühlbach, grundare till Footway. 
”Genom förvärvet av Heppo lägger vi grunden för att Footway ska kunna växa till ett miljardbolag på den nordiska marknaden och vi ser fram emot att den svenska andelen av skor som säljs på nätet kommer att öka från dagens 6 % till samma nivå som i USA på 18 % för att därefter växa vidare mot 30 % på kanske fem års sikt.”, säger Patrik Hedelin, partner på eEquity. 


Om Footway
Footway lanserades 2011 och är en av Sveriges mest snabbväxande e-handelsbutiker, med dam-, herr- och barnskor för alla tillfällen. Med starka och långsiktiga ägare såsom Industrifonden och eEquity satsar Footway på fortsatt kraftig tillväxt med riktat fokus på skor och skotillbehör. Samtliga produkter finns alltid i lager och skickas inom ett dygn − för kortast möjliga leveranstid. För att kunden ska kunna prova skorna i lugn och ro hemma, gäller alltid 180 dagars öppet köp, prisgaranti, fri frakt och retur. Läs mer på: www.footway.se  
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