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Campus Skellefteå leder nationella utvecklingen
Skellefteå har inte bara två universitet på sitt campus. Nu skapas också möjligheter för fler universitet och studenter via flexibla studier i ett Lärcentrum, integrerat med campus. Men även för företag.
– Vi ser stora möjligheter med detta och vi leder nog den nationella utvecklingen på det här området, säger Tore Bergström, marknadsansvarig för Campus Skellefteå.
Campusområden förknippas ofta med ungdomsstudenter, något som inte riktigt motsvarar verkligheten längre. Sveriges nybörjarstudenter blir allt äldre, och läser sedan på universitet återkommande i livet, ofta på distans.  Nu byggs lokaler om för att etablera ett lärcentrum för flexibla studier mitt på campusområdet med IT-utrustade grupprum. Det blir en tydlig fysisk mötesplats nära service som studievägledning, datasupport och bokning av studierum och tentamen. 

- Det här är en satsning för att förbättra servicen till distansutbildningarna, berättar Lena Lindgren, koordinator och Lärcentrautvecklare.

Utbilda företag
I många fall brukar service till distansstudenter skötas separat från ordinarie heltidsutbildningar. Men det är inte så meningsfullt att skilja vanliga utbildningar och distansutbildningar åt längre – alla utbildningar tenderar till exempel att bli delvis webbaserade och innehålla färre lärarledda lektioner, studenter i samma grupp läser i olika syften, är i olika åldrar, en del läser kursen på program och andra som fristående kurs. 
​- Här vill vi göra ett mera synligt centrum till stöd för flexibla studier, poängterar Lena Lindgren.
Men det är inte bara distansstuderande som är målgruppen. Även vanliga studenter och företag ska kunna använda denna service.

​- Det handlar om studenter som har mycket lite undervisning, pendlande studerande som ibland vill stanna i Skellefteå och anställda i företag som vill ha fortbildning, säger Lindgren.

Ett 50-tal platser byggs

Det handlar om ett tiotal rum som kommer att rymma mellan fyra och tio personer. Grupprummen kommer att vara IT-utrustade för internetbaserat lärande och kommunikation.

- Om du läser någonstans i Sverige ska du kunna plugga på Campus, boka ett studierum när man är fler än två personer, dessutom får man en fantastisk service från våra campusvärdar, berättar Lena Lindgren. Sammanlagt kommer det att finnas ett 50-tal studieplatser och ett klassrum för cirka 30 personer. 

Nytt studentstråk

I Lärcentrum kommer det att finnas ett nytt studentstråk. Här byggs en ny reception för Campus Utveckling med det nya lärcentrumet integrerat med studievägledning, bokning av videokonferenser. Dit kommer också IT-avdelningens helpdesk att flytta och i närheten studentföreningens kansli.

- Det här betyder att allting kommer att ligga väldigt nära för studenterna. Biblioteket är till exempel bara 20 meter bort och det är inte heller långt till områdets restaurang och caféer. 

Pressbilder finns på www.newsdesk.se/pressroom/skelleftea_kommun
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