Sveriges enda vaxstudio öppnar i Stockholm

Salong Underbart är stället där man valt att bli bäst på en sak – vaxning. Och lämnat resten av skönhetsbehandlingarna åt andra. 

Salong Underbart har hjälpt göteborgare att hålla sina kroppar lena och hårfria sedan 2006 där salongen snabbt gjort sig ett namn genom att vara en av de första att erbjuda brasiliansk vaxning.

– För våra kunder är det en utsatt situation, men vi har utvecklat en egen metod för att behandlingen ska vara så skonsam, hygienisk och noggrann som möjligt, förklarar Sandra Granström, grundare till Salong Underbart.

Idén om att skala bort övriga skönhetsbehandlingar för att specialisera sig på en sak är fortfarande ovanlig i Sverige. Sandra berättar att drömmen om en renodlad vaxstudio växte fram efter hennes egna erfarenheter hos olika skönhetssalonger. 

– Ska jag vara ärlig var jag helt enkelt inte nöjd.

Det kändes allt som oftast att vaxningen endast var en bisyssla för de flesta salonger och därifrån växte idén fram, fortsätter Sandra och ler. 

Sandra Granström är själv stockholmare och ser väldigt mycket fram emot den 13:e augusti då Salong Underbart slår upp sina portar på Lilla Nygatan 20 i Stockholm.

– Ja, nu är det äntligen dags att erövra min gamla hemstad, skrattar Sandra. 
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