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Färgsprakande invigningsfest på Park Inn by Radisson Lund 

För att fira invigningen av Lunds nya mötesplats bjöds ett stort antal gäster in till en färgsprakande fest på temat "Adding Color to Lund" på Park Inn by Radisson. Det nybyggda hotellet var kvällen till ära upplyst i flera olika färger, och besökarna fick njuta av fantastisk nyskapande musik och ett härligt mingel i den designade lobbybaren och restaurangen.

Lund, maj 2014. 
Det var med glädje som hotelldirektör Charlotta Olsson med personal
bjöd in ett stort antal gäster till en färgsprakande invigningsfest på Park Inn by
Radisson Lund. Hotellet var kvällen till ära upplyst i flera olika färger och med utgångspunkt i temat ”Adding Color to Lund” bjöds gästerna på en färgstark, musikalisk resa. De speciellt inbjudna
musikerna spelade allt ifrån 50-talsjazz till kammarmusik och modern
electronica samtidigt som gästerna njöt av ett härligt mingel av internationell
klass.
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Park Inn by Radisson Lund har utvecklats tillsammans med Winn Hotel Group och ligger i Skånes kulturella och historiska centrum, Lund. Hotellet, som kännetecknas av färgglad och modern inredning, har en avslappnad atmosfär där sviterna högst upp bjuder på milsvid utsikt över Lund, Malmö och Köpenhamn. I hotellets bar och restaurang Aperitivo – där ekologisk och närodlad mat serveras under dygnets alla timmar – kan både små och stora sällskap njuta av en trevlig stund tillsammans. Hotellet har dessutom topputrustat gym, spaavdelning samt sju ljusa och moderna konferenslokaler med kapacitet för upp till 110 deltagare. Ända sedan det första spadtaget togs har ambitionen varit att skapa Lunds nya mötesplats, och det färdiga resultatet är ett hotell som passar perfekt för såväl affärs- och konferensgästen som för semesterfiraren. 

· Tanken är att vi ska erbjuda något för alla – oavsett om du reser i arbetet eller privat. Vi har arbetat länge med alla detaljer och jag är fast besluten om att utveckla detta vidare till att bli Lunds mest populära mötesplats, säger Charlotta Olsson, hotelldirektör på Park Inn by Radisson Lund.
Park Inn by Radisson storsatsar för tillfället i Norden. Tidigare i våras öppnades Park Inn by Radisson Oslo Alna, och det nyöppnade hotellet i Lund är kedjans femte i Sverige och tolfte i Norden. Nästa år väntar dessutom invigningen av Park Inn by Radisson Helsingborg. 

· Hela Öresundsregionen växer så det knakar och därför är det naturligt för oss att öppna upp i både Lund och Helsingborg. Hela Norden är en strategiskt viktig marknad för Rezidor och vi har inga planer på att trappa ner, säger Thomas Engelhart, Area Vice President på Rezidor Hotel Group. 
Park Inn by Radisson är en innovativ och dynamisk mellanklasskedja som erbjuder en välkomnande och prisvärd hotellupplevelse. Kedjan driver över 140 hotell världen över på temat ”Adding Color to Life”, vilket karaktäriseras av färgglad inredning och djärva restaurangkoncept. Samtliga medarbetare arbetar dagligen efter den unika servicefilosofin ”Yes I can!”, som skiljer kedjan från alla konkurrenter. 

Hotellets hemsida hittar du här: 
http://www.parkinn.com/hotel-lund

En film om hotellet hittar du här:
http://vimeo.com/83863422

För mer information, bilder och ytterligare pressmaterial, vänligen kontakta:
Therese Andersson, Försäljnings och marknadschef  +46-31-3834068

Om Park Inn by Radisson
Park Inn by Radisson är ett modernt och innovativt hotellvarumärke i mellanklassegmentet inom Carlson Rezidor Hotel Group, med verksamhet på global, nationell och lokal nivå. Park Inn by Radisson erbjuder komfort, tillförlitlighet, personlig service och god valuta för pengarna. Hotellen är funktionella, praktiska och viktigast av allt välstädade och väl underhållna.

I Europa, Mellanöstern och Afrika drivs Park Inn av Rezidor Hotel Group. Bolagets nuvarande portfolio innehåller mer än 150 hotell i drift och under utveckling.

För mer information, besök www.parkinn.com 
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