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Möt våren på Landskrona teater
Landskorna Teater genomgår stora förändringar 2014. I salongen installeras just nu teknik för att kunna sända liveföreställningar från de stora scenerna; Metropolitan, National Theatre, Royal Shakespeare Company och Bolsjojteatern. Förhandlingar pågår även med Dramaten i Stockholm. Rossinis opera Askungen, från The Met blir föreställningen som den 10 maj inviger livesändningarna på teatern. Men redan den 25 april kan man se en inspelad version av Olav Tryggvason, en visning som arrangeras av Lions Club. 
Utdrag ut vårens program

Den 14 februari kl.19.00 kommer Stumpenensemblen från Helsingborg att gästspela med Staffan Göthes En Uppstoppad Hund i regi av Eyvind Andersen.

Den 26 februari kan vi drömma oss fram till sommaren då Hannu Sarenström kommer och ger odlingsråd om samplanteringar som ger trädgårdslunden skönt skimmer och lummig känsla. Arrangör är Landskrona Trädgårdssällskap.

Den 8 och 9 februari ger Divertimento sagokonserter för hela familjen. Kom och hjälp till att leta efter den försvunna sagan! Ta med era mor- eller farföräldrar.
Just nu är de i Australien med La Soirée, men den 11 april kommer de till Landskrona; David o Fofo; artisterna som bollar med pingpongbollar i trapetsen. Ni såg dem senast i Wear It Like A Crown med Cirkus Cirkör, som hade premiär på Landkrona teater 2011. Nu kommer de med en egen show – i världsklass! 
Några dagar senare, den 16 och 17 april, får teatern besök av Malmö Opera med föreställningen Cabaret och efter detta avslutas våren traditionsenligt med Landskorna Dansstudios våruppvisning som i år har namnet; Vi hade i alla fall täckning. 
Vid frågor kontakta
Håkan Persson

Avd chef

0709-47 05 85
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