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Mobila showrooms tar den senaste Raymarine-tekniken direkt till båtägare  
Kunder i Europa kan se och testa Raymarines produktutbud vid kommande evenemang

Fareham, Storbritannien – 23 augusti 2018 – I sommar ger Raymarine, ett varumärke från FLIR Systems, europeiska båtägare en verklig Raymarine-säljupplevelse via sina mobila showrooms. De framträdande mobila enheterna används vid viktiga europeiska evenemang av specialisten på marinelektronik för att skapa direkt engagemang med fritidsbåtägare.

I dessa showrooms finns en utställning med fullt fungerade modeller ur Raymarines produktutbud, inklusive Axiom multifunktionsdisplayer, Quantum 2 Doppler-radar och FLIRs värmekameror för marint bruk. Utställningen bemannas av Raymarines experter som hjälper båtägare att uppleva den senaste Raymarine-tekniken och få råd om att utrusta och uppgradera båten.   

[bookmark: _Hlk511981799]Dessa fyra skräddarsydda mobila showrooms turnerar just nu runt bland evenemang i Europa, inklusive båtmässor och regionala fisketurneringar. Kunderna kan besöka Raymarines showrooms på följande evenemang och platser:

[bookmark: _GoBack]Augusti
24–26 – Öppna Varv, Ellös, Sverige
31–3 Sep – Flydende bådudstilling ishøj, Danmark

September 
3–9 – Natte Hiswa, Lelystad, Nederländerna
19–22 – Luremasters, Hellevoetsluis, Nederländerna

Oktober
12–14 – Scotland Boat Show, Kip Marina, Inverkip
26–28 – Suffolk Yacht Harbour Open weekend, Levington

November
3–4 – European Sports Fishing Show, 
22–26 – Athens Boat Show, Grekland

Mer information om Raymarines hela produktutbud finns på www.raymarine.com
####

 
Om FLIR Systems, Inc.
FLIR Systems, som grundades 1978 och har sitt huvudkontor i Wilsonville, Oregon, är en världsledande tillverkare av sensorsystem som förbättrar perceptionen och ökar medvetenheten. Systemen bidrar till att rädda liv, öka produktiviteten och skydda miljön. Med sina närmare 3 500 medarbetare är det FLIR:s vision att vara ”The World's Sixth Sense” genom att utnyttja värmebilder och relaterad teknik för att tillhandahålla innovativa, intelligenta lösningar för säkerhet och övervakning, miljö- och tillståndsbevakning, friluftsliv, maskininspektion, navigation och avancerad hotdetektering. För mer information besök www.flir.com och följ @flir.

Om Raymarine: 
Raymarine är världsledande inom marinelektronik och utvecklar och tillverkar det mest omfattande utbudet av elektronikutrustning för fritidsbåtar och lättare kommersiella fartyg. Företagets prisbelönade produkter är utformade för hög prestanda och enkel användning och finns att köpa genom ett globalt nätverk av återförsäljare och distributörer. Bland Raymarines produkter finns radarsystem, autopiloter, GPS, instrument, fiskletare, kommunikationslösningar och integrerade system. Raymarine är ett dotterbolag till FLIR Systems, som är världsledande inom värmekameror. Mer information om Raymarine finns på www.raymarine.com.. 
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