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OrganoWood Träskydd i Welin & Co´s sortiment

Innovativt träskydd inspirerat av naturen
OrganoWood Träskydd är ett tvåstegssystem, för nytt eller gammalt trä utomhus. Behandlat trä får en ljus, len yta som åldras vackert med tiden och blir naturligt silvergrå. 
Produkterna i systemet imiterar den naturliga fossiliseringsprocessen av organiskt material och lotusblommans superhydrofoba (vattenavstötande) egenskaper.

Träskydd 01 – Flam- och rötskydd
Istället för impregnering med svampgifter, kopplas kiselämnen till träfibern. De skapar en fysisk barriär mot rötsvampar och ger flamskyddande egenskaper.
Träskydd 02 – Smuts- och vattenskydd
Adderar vattenavstötande molekyler till träfiberns yta, vilket får vattendropparna att rulla av träet.

Miljövänliga produkter för ytor där träskyddet behöver förstärkas
OrganoWood Träskydd är ofärgat och används på altaner, bryggor, staket, väggpanel, trämöbler, odlingsbänkar/pallkragar, båtdäck mm av olika träslag. 
Produkterna är fria från miljöfarliga tungmetaller, biocider och lösningsmedel. Träskydd 01 klassas som ​Bra Miljöval av Naturskyddsföreningen och rekommenderas av​ ​Byggvarubedömningen

Snabbt och enkelt och ekonomiskt 
Appliceras enkelt med pensel eller roller. 1 applicering med Träskydd 01 och Träskydd 02 kan göras klar på samma dag och 1 liter produkt räcker till ca. 8-10 m2 vid 1 applicering. 

Framtaget av svenska forskare, produceras i Sverige
De patenterade träskyddsteknikerna är framtagna baserat på mångårig svensk forskning vid Stockholms universitet och Sveriges lantbruksuniversitet. Produkterna produceras av OrganoWood AB i Roslagen, Stockholm.

Säljs i fackhandeln
OrganoWood Träskydd säljs i 1, 3 och 5 liters förpackningar av färg- och byggfackhandeln över hela landet, från våren 2015. Mer information om produkterna hittar du på ​Welin& Co´s hemsida eller hos våra återförsäljare
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