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NY NORTON-KATALOG FÖR BILLACKERINGSVERKSTÄDER

Norton har kommit ut med en ny specialkatalog med ett utökat sortiment slip- och polerprodukter särskilt framtagna för billackerings- och plåtverkstäder.

Katalogen omfattar bland annat sliprondeller, ark, rullar, filmrondeller, polernylon, grovrengöringsrondeller, fiber- och lamellrondeller, kvickrondeller, maskeringsprodukter, kapskivor och navrondeller samt diverse tillbehör såsom klibbdammdukar, slipklotsar, slip- och polersvampar mm. 

Bland produktnyheterna kan nämnas Multi Air Plus som är en sliprondell med kardborre-fastsättning. Denna rondell är uppbyggd på ett mycket starkt och smidigt latexpapper som kombinerar flexibilitet med hög motståndskraft. Den nya kombinationen av högteknologiskt slipmedel och ett nytt vattenbaserat fyllnadsmedel ger enligt leverantören exceptionellt stor livslängd och effektivare slipning på hårda material som t. ex. plåt och hårda epoxylacker. Multi-Air systemet består av en speciell underlagsplatta och tillhörande rondeller som har 181 dammutsugningshål som ger dammfri slipning och motverkar igensättning.

Vidare kan nämnas den nya slippapperskvalitén Blue Fire som är uppbyggt av ett mycket starkt ryggmaterial som belagts med zirkonslipmedel. Blue Fire, som finns i form av kardborreark och -rondeller för hand- och maskinslipning, är speciellt avsedd för mycket påfrestande slipning av plåt, epoxy och spackel. Katalogen finns även tillgänglig på internet med den senaste produktinformationen på www.norton.se.
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För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,

Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 070-584 80 27.

