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Pressmeddelande 10 januari 2011
B. Wahlströms Bokförlag fyller 100 år!
För exakt 100 år sedan, nämligen den 10 januari 1911, promenerade den 26-årige före detta bokhandelsmedhjälparen Birger Wahlström för första gången till sitt eget förlag, 

på Kungsgatan 50 i Stockholm.
Sedan dess har generationer svenskar fått sina första starka läsupplevelser genom 
B. Wahlströms ungdomsböcker. Serier som Kitty, Biggles, Lotta, Jolly, Hemliga sjuan, Vitnos, Tvillingdetektiverna m fl – är ingenting mindre än en del av vårt gemensamma kulturarv.

När förlaget nu fyller 100 år kan vi konstatera att trender har kommit och gått, utgivningen har förändrats och anpassats allt efter den tid som varit, men förlagets viktigaste grundtanke lever i högsta grad vidare, nämligen: Att förmedla läsglädje!
Vi kommer att fira 100-åringen hela året med olika evenemang, seminarier, aktiviteter på hemsidan, tävlingar, kampanjer och senare i höst, fest i butikerna!

På förlaget finns massor av kunskap, idéer, roliga gamla svartvita fotografier, filmer och annat för dig som är intresserad! 
För mer information: Kontakta Tiina Nevala, PR- och informationsansvarig, Forma Books
Tel 08-728 24 14

E-post: tiina.nevala@formapg.se

Ps. Någon lär ha sagt: Per Albin skapade folkhemmet. Ingvar Kamprad möblerade det. Men det var Birger Wahlström som lärde svenska folket att läsa! Ds.
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