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Fyra smarta produkter nominerade till Elmia Lantbruk Innovation Award
Nu är nomineringarna klara till Elmia Lantbruk Innovation Award, det pris som delas ut till årets bästa tekniknyhet inom lantbruket. En självlastarvagn, ett datorprogram för konstgödselspridare, en tömningsutrustning för spannmålssilor och ett rengöringsverktyg för värmepannor gör upp om titeln.

Elmia Lantbruk Innovation Award är Elmia Lantbruks årliga pris för att uppmärksamma produkter som kan bidra till att utveckla det svenska lantbruket. Den vinnande produkten ska vara en god representant för det moderna lantbruket, där man beroende på användningsområde på bästa sätt har tagit hänsyn till miljö, arbetsmiljö, produktkvalitet och/eller djurvälfärd. Produkten ska också finnas till försäljning på den svenska marknaden och därmed vara tillgänglig för alla lantbrukare i Sverige.

De nominerade produkterna till Elmia Lantbruk Innovation Award 2014 är:

Lely Tigo PR – Lely Nordic A/S
AutoSetApp – Kverneland Group Sverige AB
Rifcuttern – Ågårdsteknik (Tidigare Firma Ingmar Svensson)
Sweep Conveyor – Skandia Elevator
– De här produkterna kännetecknar allt det som vi vill ska lyftas fram i det moderna lantbruket, produkter som kan förenkla lantbrukarens vardag, spara tid eller förbättra ekonomin. De representerar också miljömedvetenhet, att påverka miljön så lite som möjligt, säger Maria Lindsäth, affärsområdeschef för Elmia Lantbruk Maskin & Fält och juryns ordförande.


Nomineringar Elmia Lantbruk Innovation Award 2014

Företag: Lely Nordic A/S
Produkt: Lely Tigo PR
Om produkten: Lely Tigo PR är en självlastarvagn med stor kapacitet. Konstruktionen är kompakt och stabil och den flyttbara frontväggen fördelar och pressar materialet bakåt i vagnen. Genom lastfördelningen kan större volymer utnyttjas i vagnen och både lastning och lossning utföras effektivare.
Motivering: Lely Tigo PR kan effektivisera hanteringen av grönmassa. Den kan ge en bättre utnyttjandegrad av volymen i vagnen. Den ger också möjlighet att spara bränsle och arbetstid. 


Företag: Kverneland Group Sverige AB
Produkt: AutoSetApp
Om produkten: AutoSetApp är en applikation för att underlätta inställning av konstgödselspridare. Föraren matar in gödselns storleksfördelning och hållfasthet och applikationen hämtar aktuella spridartabeller via internet och utför automatiskt inställning av spridaren. Spridaren blir alltid korrekt inställd från start, fel minimeras och arbetet förenklas vid byte av gödselmedel.
Motivering: AutoSetApp kan minimera risken för felinställningar och spara tid och pengar för lantbrukaren. Den hjälper till att minimera miljöpåverkan och kan ge en säkrare arbetsmiljö.

Företag: Ågårdsteknik (Tidigare Firma Ingmar Svensson)
Produkt: Rifcuttern
Om produkten: Rifcuttern är ett skärande verktyg som ersätter de borstar som traditionellt används vid rengöring av tuberna i värmepannor, där spannmålseldning ofta kan orsaka hårda beläggningar som kan vara svåra att få bort. Med en enklare och effektivare rengöring kan det bli mindre bränsleåtgång, mindre miljöpåverkan och säkrare eldning.
Motivering: Rifcuttern är ett helt nytt verktyg för att rengöra värmepannor. Verktyget ger en möjlighet att spara pengar och tid och minska miljöpåverkan.

Företag: Skandia Elevator
Produkt: Sweep Conveyor
Om produkten: Sweep Conveyor transporterar automatiskt ut slutkonen ur silon utan att någon behöver gå in i den för manuellt arbete. Tömmaren kan startas direkt efter att spannmålen slutat rinna ut genom centrumutloppet. Genom framdrivningssystemet förs sveptransportören framåt och runt, lugnt och metodiskt i silon, till ett jämnt rent resultat.
Motivering: Sweep Conveyor förenklar siloskötseln för lantbrukare. Det är en innovation som kan innebära både ökad säkerhet och en effektivitet som kan ge tidsvinster. 


Elmia Lantbruk är en fackmässa för lantbruksbranschen. Mässan arrangerades för första gången 1961 och 2014 blir det 40:e mässan på Elmia i Jönköping. Denna gång är inriktningen Maskin & Fält och datumet för arrangemanget är 22-25 oktober 2014. 
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