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Designbaren med doft av Norrland

På Stockholm Furniture & Light Fair, 3-7 februari 2015, integreras Designbaren i ett nytt kunskapsområde som även omfattar en scen och en utställning. Uppdraget att skapa ett helhetskoncept för området har gått till formgivare Mattias Stenberg, som bjuder besökarna på Norrlandspalettens färger, material och smaker - med en tydlig modern twist.

Syftet med Designbaren, som är en blandning av utställning och bar, är att lyfta fram en nordisk designer eller grupp. Förra året ändrade Designbaren skepnad och blev en toppklassrestaurang, där maten var lika viktig som gestaltningen.

· Designbaren blir fortsatt en plats där mat och miljö samspelar. Till nästa mässa utvecklar vi konceptet ytterligare. Vi integrerar då scenen för vårt seminarieprogram Stockholm Design Talks och Materialbibliotekets utställning i samma område, vilket kommer att ligga i slutet av C-hallen, berättar Cecilia Nyberg, projektchef för Stockholm Furniture & Light Fair.

Utformningen av Designbaren baseras på båthusets typologi; båthuset, bryggan, stranden och präglas av nordisk svalhet där materialet står i fokus. Designbarens meny tas fram i samarbete mellan Mattias Stenberg och Mässrestauranger och har sin bas i den norrländska smaktraditionen. Tanken är också att Designbaren ska vara öppen under mässans öppettider och att utbudet i restaurangen anpassas efter vilken tid på dagen det är.

· Inspirationen till inramningen kommer från min farfars båthus i Norrland. Båthuset var en kreativ miljö som uppmuntrade till experimentlusta och skapande. Samma känsla av kreativ energi vill jag förmedla i Designbaren som i år tar formen av ett folkligt ”Spoonery”. Miljön är ombonad och lugn, men samtidigt en plats där besökarna kan ladda batterierna från den energi som råder. Både från scenen och i vår restaurang och eftermiddagsbar, säger Mattias Stenberg.

Mattias Stenberg är född 1975 och bosatt i Stockholm. Han är utbildad vid Kungliga tekniska Högskolan KTH i Stockholm. 2010 startade han Studio Vision A&D som fokuserar på nutida arkitektur och design. Bland uppdragsgivarna finns bland andra Olby Design, Offecct, Nola och Design House Stockholm. 2013 blev han vinnare av Formex designpris Nova – årets nordiska formgivare. www.studiovision.se

Andra som formgivit Designbaren är arkitektbyrån Marge, designgruppen Front, designduon BrobergRidderstråle, duon Save our Souls, designkollektivet Camp Site, Jonas Wagell, Katrin Greiling, Lina Nordqvist, Daniel Rybakken och Jens Fager.

Stockholm Furniture & Light Fair äger rum på Stockholmsmässan 3–7 februari 2015.

För mer information besök www.stockholmfurniturefair.com eller kontakta: 
Cecilia Nyberg, projektchef, tel +46 8-749 43 86, cecilia.nyberg@stockholmsmassan.se
Lotta Signeul, pressansvarig, tel +46 749 43 36, lotta.signeul@stockholmsmassan.se

Stockholm Furniture & Light Fair är världens största mötesplats för skandinavisk möbel- och belysningsdesign. Här möter inhemska och internationella besökare det mest kompletta utbudet av skandinaviska möbler, kontor, design, textil, belysning och övrig inredning för såväl hem- som offentlig miljö. Parallellt med Stockholm Furniture & Light Fair pågår även Stockholm Design Week. 
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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fler än 8 000 journalister från hela världen.
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