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21 februari 2018
PRESSMEDDELANDE
Årets äventyrare koras på Explore – här är de nominerade!
Vilka genomförde de mest häpnadsväckande äventyren under 2017? Det får vi reda på när Årets kvinnliga äventyrare och Årets manliga äventyrare koras vid en prisceremoni under Explore, tidigare Vildmarksmässan, som pågår 9 till 11 mars på Stockholmsmässan i Älvsjö.
Nominerade till Årets kvinnliga äventyrare 2017:

Fredrika Ek från Sundsvall har ensam cyklat jorden runt och samtidigt samlat in över 850 000 kronor till Action Aid för att hjälpa kvinnor ur fattigdom och förtryck.

Emma Ringqvists strapatsrika soloseglats över Atlanten, från Europa till Brasilien, imponerar. En bedrift som visar på kunskap, envishet och mod.

Lina Hallebratt vandrade tillsammans med sina två hundar 300 mil längs bergskedjan Karpaterna, från Slovakien till Rumänien, via tio nationalparker. En rutt som saknar såväl leder som kartor.

Ann Johansson startade om sitt cykeläventyr efter vurpan och fotskadan i Tadzjikistan 2015, med målet att nå Wellington i Nya Zeeland. 3700 mil och 27 länder på 18 månader.

Nominerade till Årets manliga äventyrare 2017:

Marcus Aspsjö solopaddlade 300 mil längs Yukonfloden, från Kanada genom Alaska till Berings hav. Detta i ett samarbete med Världsnaturfonden för att visa vilken roll vildmarken spelar för oss människor.

Christian Bodegren från Katrineholm vandrade tillsammans med kamelen Goliat längs den gamla sidenvägen. Vandringen på 510 mil, från Mongoliet till Kaspiska havet, är den längsta i modern tid.

Hans Skutberg från Täby paddlade under två veckor kajak längs hela Lule älv, från Norges västkust till Sveriges östkust. Ett större äventyr än man kan tro som visar på såväl uthållighet som styrka.

Douglas Asplund, Årets Äventyrsstipendiat 2017, solocyklade från Bishkek i Kirgizistan till det 7134 meter höga berget Peak Lenin som han besteg innan han cyklade de 100 milen tillbaka igen.


Förra årets vinnare Robert Trygg: ”Jag är stolt”

– Att bli Årets äventyrare var ett kvitto på att jag kämpat och åstadkommit något, en punkt och en fin avlutning på mitt Mount Everest-äventyr” säger Robin Trygg, Årets manlige äventyrare 2016, och tillägger:
– Samtidigt är det ju svårt att tävla i äventyr eftersom det är så individuellt vad som är ett äventyr, och det är ju något man främst gör för sin egen skull. Jag är såklart stolt över att jag vann, det är något jag kan se tillbaka på och berätta om för barnbarnen, ha ha.
Har det blivit några fler äventyr sedan du utsågs till Årets äventyrare för snart ett år sedan?

– Ja, jag var tillbaka i Nepal i oktober och besteg tillsammans med min kompanjon Chhiring grannberget till Mount Everest, Parchamo, som ”bara” är 6 273 meter högt. Jag återkommer gärna till Nepal där jag även arbetar som guide; det känns superlyxigt att få uppleva denna otroligt vackra del av världen.

Om Årets äventyrare

Utmärkelsen Årets Äventyrare delas sedan 2005 varje år ut till en kvinnlig och en manlig äventyrare. Varje år finns det människor som utför otroliga äventyr, människor som med lust och beslutsamhet visar att inget är omöjligt. Det är dessa enastående individer och prestationer som Årets Äventyrare vill premiera. Bland de som tidigare utsetts till Årets äventyrare märks Ola Skinnarmo, Renata Chlumska, Fredrik Sträng, Vera Simonsson, Rune Larsson och Annie Seel.

Årets jury: 
Fredrik Erixon, juryns ordförande och sekreterare, grundare av Årets Äventyr
Nina Herlin, juryns vice ordförande, Mandel PR
Daniel Breeze, chefredaktör Outside Magazine
Cajsa Rännar, marknadschef Friluftsfrämjandet
Anette Andersson, äventyrsfotograf
Dennis Svärd, kommunikationschef Outnorth
Magnus Ling, vd Svenska Turistföreningen
Erik Ahlström, multisportpionjär
Marie Kjellnäs, chefredaktör Utemagasinet

Läs mer om tävlingen och de nominerade på www.aretsaventyrare.se
För mer information kontakta:
Fredrik Erixon
fredrik@aretsaventyrare.se, 070-893 03 55
Liisa Aus, pressansvarig Stockholmsmässan
liisa.aus@stockholmsmassan.se, tel. 070-789 41 53


Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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