Mora, 1 december 2017



Mustaschkniven slår rekord – 340 000 kronor till cancerforskningen.
Mustaschkniven med den blå mustaschen på har slagit rekord. Resultatet blev över 340 000 kronor till Prostatacancerförbundet. Ett stort engagemang bland alla Morakniv-användare har lett till ett fantastiskt bidrag som har skickats till Prostatacancerförbundet.
Under november har Morakniv fokuserat på kampen mot prostatacancer. En specialdesignad kniv, med en blå mustasch på fodralet har tagits fram. 5 kronor per såld mustaschkniv har gått till Prostatacancerförbundet. 
Resultatet är nu summerat och samtliga 68 000 knivar är slutsålda och Morakniv har därmed kunnat överlämna 340 000 kronor till forskningen mot prostatacancer. En otrolig ökning med hela 260 000 kronor mot förra årets bidrag på 80 000 kronor. 
[bookmark: _GoBack]	”Jag vill verkligen tacka alla våra kunder som med så stort engagemang har hjälpt oss att stödja Prostatacancerförbundet genom att köpa en mustaschkniv. Förra årets kampanj var så lyckad att vi i år beslutade oss för att satsa ännu mer och jag är oerhört glad att kunna säga att vi har lyckats med råge”, säger Pia Frick-Larsson, Sales Director Skandinavien.
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