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De lyckligt lottade är en bok om Minnesotamodellen, den hittills mest framgångsrika behandlingsmodellen för att hjälpa alkoholister och narkomaner tillbaka till livet. Modellen slog igenom i Sverige på 1980-talet. Behandlingshem öppnades i raketfart och folk köade för att åka till USA och lära sig mer om behandlingen. 


  Var det då en behandling för alla? Liksom känslan av tomhet kan drabba såväl hög som låg, gör alkoholen inte heller skillnad på person och då blir frågan snarare politisk; vilket samhälle vill vi ha och hur ska kostnaderna för alkoholens skadeverkningar fördelas?   


  Boken tar ett samlat grepp om Minnesotamodellen, dess historia, filosofi, kopplingar till AA-gemenskapen, grundvision och strategier, satt i relation till vår syn på alkohol, droger och andra beroenden förr och nu. 


  Är kanske törsten efter andlighet vår tids stora knäckfråga?


Som en röd tråd genom boken går mötena med en rad färgstarka personer som på olika sätt varit med om att forma och introducera Minnesotamodellen i Sverige.  





Författare är Bjarne Selin, VD för Freeman works och Jan Henrik Swahn, romanförfattare och översättare.
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