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Alla individer oavsett val av familjesituation ska garanteras likvärdigt skydd

Äktenskap är något vackert, när det ingås i en anda av kärlek, respekt och framtidshopp. Men trots att dessa traditioner för en hel del av den svenska befolkningen är viktiga att bevara, borde äktenskapet främst ses som en privat markering mellan vuxna för att markera sin kärlek. Äktenskapet bör vara helt frikopplat från samhällets ekonomiska och juridiska regleringar.

Det föråldrade systemet att fokusera äktenskapet som en viktig markering även för ekonomiska och juridiska regleringar blir inte minst angeläget, när helt obegripliga skillnader blir tydliga, som vid ett barns födelse. Om en ogift mamma föder ett barn, ska fastställandet av faderskapet och föräldraskapet göras skriftligt hos socialtjänsten. Om mamman är gift, görs ingenting, för då sker fastställandet av faderskapet automatiskt.

Så ett val att ha ingått ett äktenskap eller inte blir det första kriteriet när det gäller att avgöra vem som är barnets far. Även om paret ifråga bott tillsammans i hur många år som helst, så behöver de ändå besöka socialtjänstens familjerätt tillsammans, och skriva på en bekräftelse om att de är överens om att barnet är deras gemensamma. Och skulle föräldrarna nu inte bo tillsammans, vid barnets födelse, måste socialtjänsten göra en utredning för att fastställa vem som är pappa till barnet. Först efter en utredning kan pappan skriva på en bekräftelse.

Så, det räcker alltså inte att föräldrarna helt enkelt bekräftar – helst på MVC – att de är överens om att de båda är föräldrar till det väntande barnet. Den tilltron kan inte ett ogift par få, utan krånglig administration. Vilket naturligtvis kan bli problematiskt i vissa situationer. Det finns de tragiska omständigheterna, till exempel, där modern dött under förlossning, och där barnet i princip är föräldralöst en period. Och sedan finns det också de situationer, något mer vanliga, där pappan inte får tillgång till information om barnet, då han inte har fått sitt faderskap bekräftat, vilket naturligtvis kan bli till en maktfaktor om det vid förlossningen av olika skäl finns konflikter mellan föräldrarna och de inte är gifta eller bor tillsammans.

För barnens bästa ter det sig helt ologiskt att en sambo-familj inte kan reglera faderskapet redan på MVC, medan det sker per automatik för ett gift par. Det bottnar i föråldrade och patriarkala maktstrukturer, där en kvinna helt enkelt ”ska tillhöra en viss man”, så att vi i samhället vem barnen tillhör. 

Samhället ska överhuvudtaget inte blanda sig i hur vi vuxna väljer att leva tillsammans, förutom att se till barnets bästa. Däremot ska samhället genom lagstiftning snarast ordna så att individen blir garanterad skydd från t.ex. utnyttjande (oavsett val av livssituation) och även stötta aktörer från civilsamhället och näringslivet så att det sker mer möjliggörande av olika val av bl.a. familjebildning och boende (t ex mycket fler kollektivhus, flexibla planlösningar i hyreslägenheter osv.).

För barnens bästa ter det sig också logiskt att det ska kunna finnas fler än två vårdnadshavare (dvs. fler än de ursprungliga två föräldrarna). Det kan t ex vara en heltidsensammamma som vill att hennes syster ska kunna bli vårdnadshavare, vilket skulle minska hennes oro över vad som händer hennes barn, om något skulle hända med henne. En sådan ”okomplicerad” sak som att hon abrupt och plötsligt måste genomföra en operation, har i en situation Sveriges Makalösa Föräldrar vet om inneburit att barnet placerades på barnhem, då socialtjänsten först behövde utreda var barnet borde bo.

Av ovan exempel är det enkelt att konstatera att det är i allra högsta grad sant att vi individer själva måste få besluta över våra privatliv, relationer och tillgångar och att politiken inte ska avgöra hur många människor vi får leva tillsammans med, gifta oss med eller vem som ska få ärva våra tillgångar. Rutiner kring ett barns födelse bör ses över och anpassas till vårt moderna samhälle. Gemensamt ägande eller gemensam ekonomi, även mellan t.ex. vuxna syskon som bor tillsammans, ska också kunna registreras som ekonomisk/juridisk samlevnad. Samhället ska visa mer tilltro till medborgares förmåga att skapa, omforma och anpassa sina familjer, till efter vad som passar dem själva och deras barn bäst.
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