Läraryrket är världens viktigaste.
Fråga vem som helst.
Om du frågar någon vem som gjort mest intryck på dem i livet (bortsett från den egna familjen) blir svaret ofta en lärare eller pedagog. Och det är inte konstigt. Vi möter dem under de kanske viktigaste, och definitivt mest formbara åren av våra liv; i förskolan, grundskolan eller på gymnasiet. Och frågar du någon vilket ämne som var mest intressant i skolan, följs svaret ofta av tillägget ”för vi hade en så bra lärare”. 
Alltså är det människorna som avgör verksamheten, både på kort och lång sikt. Ganska många säger ”geografi var kul, för vi hade en sådan bra lärare”. Betydligt färre säger ”geografi var kul, för vi hade så roliga böcker”. 
Världens viktigaste jobb.
Det är svårt att tänka sig ett viktigare jobb än att ge unga människor en bra start i livet. Att det yrket ska ha hög status, är en självklarhet för oss på Lärarförmedlarna. Just därför måste vi ställa krav på dem som utövar det.

80 % blir underkända.
Faktum är att bara 20 % av dem som vill arbeta hos oss blir godkända. Det är personer med olika men lika viktiga talanger och förmågor, som innebär att de kan göra skillnad i din verksamhet. Oavsett om de är där några timmar, en vecka eller ett år. 

Men även om våra medarbetare är olika, har de en gemensam nämnare. De är utvalda för det viktiga uppdraget att vara den bästa tänkbara ersättaren för din ordinarie personal, och att vara en verkligt god vuxen förebild. 
Rätt kompetens för både fast och tillfällig personal.
Vi vill göra det enkelt för dig som behöver hjälp med pedagogisk personal, att alltid få rätt person för uppdraget, oavsett om det handlar om en eftermiddag, en termin eller rekrytering till fasta tjänster. Därför har vi delat in  vår personal i fyra kategorier: Lärarförmedlarna Pedagog, Student, Chef och Junior. 

Lärarförmedlarna Pedagog åtar sig oftast längre eller mer krävande engagemang. De är behöriga lärare och pedagoger men kan också vara personer med lång yrkeserfarenhet och djupa ämneskunskaper.

Lärarförmedlarna Student är studerande på universitet eller högskola. De är i allmänhet nästan färdiga lärare eller pedagoger, men kan även vara studenter som är nyfikna på yrket och har erfarenhet från arbete med barn eller ungdomar. De har dessutom färska ämneskunskaper. 

Lärarförmedlarna Chef är personer som är kvalificerade för ledaruppdrag inom skola och förskola. De har både branschkunskap och förmågan att utöva ett gott ledarskap. Och framförallt vet de hur man odlar ett gott medarbetarskap.

Lärarförmedlarna Junior. Ett modernt samhälle kräver moderna lösningar. Genom vår barnpassningstjänst kan vi hjälpa såväl privatpersoner som företag, som vill erbjuda sina medarbetare avlastning.
Rekrytering för en modern skola.
När vi rekryterar för anställning till fasta tjänster utgår vi från att den moderna läraren eller pedagogen inte är en ö, hel och fullständig i sig själv, utan förväntas samarbeta med kollegor, elever och föräldrar. 

När vi rekryterar chefer är det vår övertygelse att en ledare i skola eller förskola ska kunna just leda, inte i första hand excellera i Excel. Att kunna motivera såväl som styra – ledarskapets klassiska dimensioner – är förstås avgörande färdigheter. En modern chef bör dessutom förstå innebörden av ett gott medarbetarskap, och kunna odla det på arbetsplatsen.

Auktorisation ger dig trygghet.
Att vi är ett auktoriserat bemanningsföretag, är en trygghet både för dig som kund och för våra anställda. Det är en garanti för att vi följer gällande lagar och regler på arbetsmarknaden, men betyder också att vi lovat att följa branschens etiska regler. Självklart har vi tecknat kollektivavtal.

Men den viktigaste kvalitetsgarantin tror vi ändå är vår syn på personalen i skola och förskola; att de har världens viktigaste jobb. Och att det är vårt ansvar att göra allt för att du ska få medarbetare som klarar det uppdraget. Oavsett om du behöver 
vikarier för en eftermiddag, eller hjälp att rekrytera personal som kan driva och utveckla din skola eller förskola på lång sikt.

Vill du veta hur vi kan hjälpa dig med världens viktigaste uppdrag? Hör av dig så berättar vi mer.

/Citat:/

Det är så kul att få komma ut och jobba! Jag har lärt mig så otroligt mycket som jag aldrig skulle ha lärt mig i skolan.   
Emilia, student och lärarvikarie

Jag vill också bli lärare när jag blir stor. Det verkar roligt.
Nathalie, klass 3 a

Lärarförmedlarna är pålitliga, snabba och har alltid levererat mycket bra lärare. Vi har använt oss av deras tjänster i flera år nu och har aldrig blivit besvikna. Vi är så nöjda att vi även anställt några av de lärare vi haft inhyrda. Det är skönt att låta proffsiga människor sköta rekryteringen, som annars skulle vara en väldigt tidskrävande del av arbetet som skolledare.   
Maria Elv, skolledare 
Sågbäcksgymnasiet

Jag gillar min skola. Vi har en rolig klass med bra sammanhållning. Och bra lärare. Även vikarierna är bra. De är oftast samma också. Så man lär känna dem. Det är schysst.
Samuel, klass 9 b

Jag blir snart färdig lärare i Svenska och Sv2. Jag har jobbat extra på Lärarförmedlarna i många år. Jag skulle inte vilja byta bort några av mina erfarenheter av att vara ”springvikarie”. Och med bra stöd från personalen på kontoret klarar man det mesta.
Therese, student och lärarvikarie

”I touch the future. I teach.”

– Christa McAuliffe

Sharon Christa McAuliffe var lärare och besättningsmedlem på NASAs rymdskyttel Challenger som sköts upp i januari 1986. Expeditionen misslyckades, men minnet 
av den engagerade, skickliga och populära läraren McAuliffe fortsätter att inspirera 
människor över hela jorden. Det finns idag minst 35 skolor döpta efter henne. 
Dessutom bär en krater på månen och en asteroid hennes namn. 

Vi på Lärarförmedlarna tycker att McAuliffes citat symboliserar de unika möjligheter som varje pedagog möter i sitt arbete. Det är också en inspiration i vårt jobb som bemanningsföretag specialiserat på lärare och pedagoger; att se till att svenska
skolor och förskolor får bra personal, i dag och i framtiden.
