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1 december 2015
PRESSMEDDELANDE
Storslagen premiär för Fit for Life WKND
Under en fullspäckad premiärhelg av Fit for Life WKND på Stockholmsmässan har närmare 25 000 entusiastiska besökare fått ta del av ett brett utbud från tre olika mässor. Fitnessfestivalen, Allt för Hälsan och Acadermia erbjöd en rad olika aktiviteter, tävlingar, scenframträdanden och intressanta utställare.
Fitnessfestivalen har under de senaste 10 åren arrangerats i Göteborg och Acadermia startade 2013 på Kistamässan. Men inför årets upplagor inleddes ett samarbete med Allt för Hälsan och Stockholmsmässan. Under ett och samma tak erbjöds en helhet för de som intresserar sig för träning, hälsa och skönhet. Totalt fanns närmare 400 utställare på plats och besökarna erbjöds att ta del av ca 350 olika programpunkter. Det fanns även något för barnen. I C-hallen deltog 900 barn i OCR Superior Kids hinderbanelopp där de inte bara fick utmaningar i form av uppbyggda hinder utan även gladiatorer. Springtime Training Camp Stockholm arrangerades för första gången och hade full aktivitet i sex parallella spår.
Flera kända namn från träningsvärlden, till exempel Paolo Roberto, Mårten Nylén, Kalle Zackari Wahlström samt gladiatorerna Pansar och Hero fanns på plats på Fitnessfestivalen. De olika scenerna och tävlingarna drog tusentals besökare. Där slogs det bland annat ett världsrekord i Pull-Ups av superatleten Raman Ali med 47 repetitioner på en minut. Rekordet filmades från olika vinklar och ska nu godkännas av Guiness World Records. Det var även premiär på Fitnessfestivalen för ”Extreme Boxjump Challenge” som leddes av crossfitprofilen Karl Dyall.

· Flytten från Svenska Mässan i Göteborg till Stockholmsmässan var ett nervöst steg, men det blev succé, säger Fitnessfestivalens vd och grundare Ove Rytter.

Inne på Allt för Hälsan kunde besökaren bland mycket annat göra en svensk miniklassiker i ESK:s monter (En Svensk Klassiker) som ställde ut för första gången på Allt för Hälsan och anammade det nya konceptet Fit for Life WKND.

· Vi är mycket nöjda med hur vi fått ihop de tre eventen på ett bra sätt. Vårt nya samarbete med Fitnessfestivalen och Acadermia har fallit väldigt väl ut och vi har fått mycket positiv feedback från utställare och besökare vad gäller just detta. På Allt för Hälsan är vi särskilt glada över uppmärksamheten och engagemanget runt våra scener som har varit väldigt välbesökta under hela helgen. Det betyder att våra besökare gillade innehållet som vi jobbat fram, säger Kristin McKechnie, biträdande projektledare för Allt för Hälsan.
På Acadermia var det flera seminarier med världsledande skönhetsexperter inom make up och plastikkirurgi. Ett mycket uppskattat inslag var den nya catwalken där det var shower, demos och nageltävlingen Nail Systems Open. 
· Jag hade höga ambitioner inför flytten till Stockholmsmässan. Det är väldigt skönt och roligt att vi kunde möta målen. Det var 50 procent fler utställare i år jämfört med i fjol och det var kul att många utställare verkligen satsade på sina montrar och aktiviteter, säger Acadermias vd och grundare Catarina Pap de Pestény.
Nytagna bilder för publicering från Fit for Life WKND hittar ni i Stockholmsmässans bildbank.
För mer information besök www.fitforlifewknd.se eller kontakta:
Kristin McKechnie, biträdande projektledare Allt för Hälsan, 076-527 97 33, kristin.mckechnie@stockholmsmassan.se
Ove Rytter, vd och grundare Fitnessfestivalen, 070-832 12 12, ove@strongevents.se
Catarina Pap de Pestény, vd och grundare Acadermia, 076-571 02 79, catarina@acadermia.se
Catarina Oscarsson, pressansvarig Stockholmsmässan, 070-789 43 66, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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