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Kalendarieinformation
Det händer på Naturhistoriska riksmuseet i december 2014

Stockholm 28 november

Välkommen in och fascineras av naturen i december! I en helt ny visning tar vi dig till museets mest sevärda föremål och berättar dess historia. Har du sett pungvargen, den gigantiska giraffen eller känt på meteoriten? Vi visar dig runt så att du inte missar guldkornen.

[bookmark: _GoBack]En favorit i repris! Natt på museet lockade många nyfikna till vårt mörka museum. I december släpps biljetter till en ny omgång. Missade du har du nu chans igen!

NYHET! Highlights-visning
Fantastiska föremål! Vi visar museets topp-tio; de extra sevärda föremålen du inte får missa under ditt besök. Visste du att vi har riktiga fotavtryck av dinosaurier? Kan du historien om pungvargen? Följ med på en 30 minuters guidad tur över hela museet. 

Rek. från 6 år. Visningarna ingår i entrébiljetten. 

Datum: 7/12, 13-14/12, 25-30/12
Tid: kl. 12, 13 och 14.

Skaparverkstad
Släpp loss fantasin i vår vintriga skaparverkstad! Skapa spännande djur med inspiration från de kalla polartrakterna, kanske en pingvin, valross eller isbjörn? Vi skapar med lera, färger och glitter. 

En biljett kostar 30 kr/barn. 

Datum: 27-30/12
Tid: kl. 12-16

Biljettsläpp för Natt på museet!
Mörkret har lagt sig och salarna ekar tomma. Vad händer egentligen inne i det stora museet när alla utom nattvakten har gått hem? Nu har du chans att följa med in och upptäcka museet i ficklampans sken. En monter är tom och ett uppdrag måste lösas. Är du redo? 

Aktiviteten vänder sig till barn 7-12 år. Visningen pågår ca en timme. Kostnad: 100 kr. 

När: Visningarna startar i januari. Biljettsläpp under december. 

OBS! Skriv upp dig på vårt nyhetsbrev för att bli först till kvarn: www.nrm.se/besokmuseet/pagangpamuseet

Passa på! Se Kroknäbbarnas tid
Rovfåglar på besök: I utställningen Kroknäbbarnas tid visas bilder av naturfotograf Patrik Olofsson. Han har följt 17 olika rovfågelarter som regelbundet häckar i Sverige; från de minsta rovfåglarna till vår ståtliga havsörn. I utställningen upplever du deras magnifika värld på nära håll. 

Visas: till och med 11 januari 2015

Julens öppettider
Välkommen till ett spännande jullov i Sveriges största museum. 
Här kan du se våra öppettider för julen!


Filmer på Cosmonova i december
Djurliv på Borneo, gigantiska oväder på vintergatans planeter, en djupdykning bland färgstarka korallrev eller resor tillbaka i tiden. På Cosmonova upplever du allt detta på nära håll i världens största filmformat och med en ljudupplevelse utöver det vanliga!

I december kan du se följande filmer på Cosmonova:
Astronomi X2, Born to be wild, En resa bland korallreven, Galapagos 3D, Istidens jättar, Sea Rex 3D och Universums hemligheter.

För ytterligare information och bilder, kontakta
Caroline Forsström, marknadsassistent 
Telefon: 08-519 551 92/0734175680
E-post: caroline.forsstrom@nrm.se
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