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Österåkers kommun medlem i Sveriges Ekokommuner
Österåkers kommun är sedan oktober 2017 medlem i Sveriges Ekokommuner, ett frivilligt nätverk för kommuner, landsting och regioner i arbetet för ett hållbart Sverige. Kommunalrådet Mathias Lindow (L) blir Österåkers representant i föreningen. 
Sveriges Ekokommuner har 101 medlemskommuner och ska främja utvecklingen för ett hållbart samhälle utifrån en ekologisk grundsyn med en tydlig koppling till det ekonomiska och sociala perspektivet. 
Som medlemskommun får politiker och tjänstepersoner ett omfattande kontaktnät av kunniga personer och kan sprida goda exempel och idéer inom hållbar utveckling.
– Det ska bli väldigt spännande att representera Österåker i Sveriges Ekokommuner.  För en skärgårdskommun som Österåker är det viktigt att fortsätta vårt miljö- och hållbarhetsarbete. Genom medlemskapet i Sveriges Ekokommuner får vi en bra möjlighet att dra lärdom av andra kommuners hållbarhetsarbete samtidigt som vi kan bidra till att lyfta diskussionen om hållbarhet i skärgården, säger kommunalråd Mathias Lindow(L) som valdes till Österåkers representant i Sveriges Ekokommuner på Kommunstyrelsens sammanträde den 11 december.

Läs mer om Sveriges Ekokommuner på sekom.se
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