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Stockholm den 2 december 2011
Svenska Konståkningsförbundet skriver avtal med finska Luhta

Svenska Konståkningsförbundet och den finska klädkoncernen L–Fashion Group Oy har skrivit avtal om leverans av kläder till konståkningslandslagets toppgrupp. Det är kläder av det välkända märket Luhta som skall komplettera det redan befintliga klädavtal som förbundet har. Med detta gör Luhta en första storsatsning på den svenska sportmarknaden.

L-Fashion Group är en av världens största klädkoncerner med en omsättning på 250 miljoner Euro, 1 800 anställda och med en mängd välkända märken i sitt sortiment. Företaget har sitt huvudkontor i Lahti, Finland och har även där satsat på konståkningen som en av flera profilidrotter. Och nu är det alltså dags även för Sverige att få ta del av varumärket Luhtas kvalitetskläder.

- Vi har tecknat ett treårigt samarbetsavtal som vi är mycket nöjda med, säger Per Adler, Svenska Konståkningsförbundets Generalsekreterare. L-Fashion Group och Luhta står för kvalitet, funktion och stil och passar mycket bra in på den profil som konståkningen har.

Sedan flera år har Luhta ett samarbete med de finska toppåkarna i konståkning, men har även satsat på flera vinteridrotter där skidor och utförsåkning kanske är den delen man koncentrerat sig hårdast på. Så här säger Luhtas Brand Manager, Panu Suominen, om samarbetet med Sverige och Svenska Konståkningsförbundet:

- Konståkningen har mycket gemensamt med det finska klädföretaget Luhta där det också finns ett starkt sportsligt arv. Tekniskt och estetiskt passar vi bra ihop med konståkningen samtidigt som vi är väldigt noga med att lyssna på åkarnas synpunkter när det gäller funktionalitet. Sveriges framgångsrika toppåkare kommer att bli perfekta ambassadörer för vårt varumärke.

Samarbetsavtalet mellan Svenska Konståkningsförbundet och Luhta (L-Fashion Group) avser perioden 2011–2014.

Kontaktpersoner:

Per Adler, Generalsekreterare, Svenska Konståkningsförbundet

E-post: per.adler@konstakning.rf.se, Tel: +46 8 699 64 25

Elina Bono, PR & SP Manager, L-Fashion Group Oy

E-post: elina.bono@luhta.fi, Tel: +358 40 746 04 27
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