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Camilla Wessman ställer ut på Clarion Hotel Stockholm
 
Clarion Hotel Stockholm har den stora äran att presentera sin nästa konstutställning - 
” among people” av Camilla Wessman. Från den 5 november till den 15 december kommer utställningen finnas på plats i hotellets lobby. Among people är en serie bilder av “vanliga” människor på offentliga platser. Bilderna är original och har bearbetats enligt en egenutvecklad metod med grund i gammal fotoretuschering/koloreringsteknik och ikonmåleri på preparerade aluminium- eller träpannåer.
 
Camilla Wessman har varit verksam som designer och inredningsarkitekt i Köpenhamn och Stockholm sedan 80-talet. Som ung utbildade hon sig i ryskt-ortodoxt ikonmåleri. Till ikonernas värld av mystik och symboler har hon återvänt, nu som konstnär. Camilla Wessman skapar sin egen bildvärld och utvecklar samtidigt den teknik hon upptäckte som tonåring, då hon hjälpte till att retuschera och kolorera fotografier i familjens fotoateljé.
 
“Att bli sedd och att själv se är grunden för en relation. Jag ser bilder som levande, inte bara avbilder, och därmed som medskapare av en relation till betraktaren. Perspektivet är alltså omvänt, fixpunkten finns inte bara vid horisonten, utan betraktaren befinner sig också i bildernas fokus. I mina bilder är det denna relation jag arbetar för att skapa.” – Camilla Wessman
 
Detta är hennes andra soloutställning. Delar av Among People visas fram till 7 dec även på Fotografiska. Utställningen på Clarion Hotel Stockholm äger rum den 5 november till 15 december.
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