

PRESSMEDDELANDE 4 juli 2014
Alex & Sigge gör #NoBollocks på svenska

Alex Schulman och Sigge Eklund har gjort succé med sin YouTube-kanal Alex & Sigge, där de lägger upp alla podcastavsnitt samt tidigare lagt upp sketchserien Jaharå!. Nu använder de YouTube-kanalen för sin medverkan i kampanjen #NoBollocks.

Filmen som de själva medverkar i är en del av Newcastle Brown Ales kampanj #NoBollocks. Kampanjen tar avstamp i multikonstnärernas känsla för god dryck och deras nyfikenhet kring marknadsföring av alkoholhaltiga drycker. Se filmen här.
 
- Det här känns som ett klockrent samarbete, eftersom Newcastle Brown Ale är ett öl som många känner till men kanske inte har smakat än och som vi gillar, säger Alex Schulman. Sigge Eklund tillägger: 
-Alkohollagen är väldigt sträng, men vi beslöt oss för att se det som en utmaning istället för ett hinder. Syftet med reklamen är att marknadsföra Newcastle Brown Ale inom ramen för lagens gränser. Eftersom regelverket är så strikt valde vi att lyfta fram detta på ett underhållande sätt.
Sen är det roligt att kunna publicera detta på vår YouTubekanal, intill sketcherna och podcasten.
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United Screens är ett premiumnätverk på YouTube som fokuserar på talang och specialiserar sig på reklam, sponsorskap, branded content och upphovsrätt. United Screens är den ledande producenten och distributören av online content på YouTube i Norden. United Screens premiumnätverk växer snabbt och har nu har 70 miljoner nordiska visningar per månad i sitt YouTube-nätverk. United Screens erbjuder sina annonsörer reklamutrymme och branded content-samarbeten. 
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