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Lager 157 skänker julklappar till sina kunder
Lager 157 ger sina kunder möjlighet att kostnadsfritt skänka en julklapp till nära och kära.
Under de närmsta veckorna ger Lager 157 sina kunder möjlighet att visa omtanke till nära och kära genom en gåva. Sammantaget väntar hundratals kostnadsfria julklappar på mottagare som kommer levereras via DB Schenker Privpaks ombudsnät.
Kunderna väljer sina julklappar via Lager 157’s Facebook-sida och skriver med en personlig hälsning. Kunden väljer själv vem de vill skicka julklappen till. Sedan ser DB Schenker Privpak till att paketen levereras lagom till julafton.
- Vår ambition är att skapa ett spännande sätt för våra kunder att skänka en julklapp till nära och kära. Det är vårt sätt att säga tack till alla våra gemensamma kunder på Lager 157 och DB Schenker Privpak, säger Jonas Ivarsson, marknadsansvarig på Lager 157.

Om Lager 157
Lager 157 erbjuder ett brett sortiment av modeprodukter. Skandinaviska och amerikanska klassiker blandas med unga spetsiga varumärken. Allt till max halva priset.
Företaget grundades 1999 i Gällstad, mitt i textilrikets hjärta. Idag är Lager 157 etablerat på sexton platser runt om i Sverige och sysselsätter cirka 300 personer.
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