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Alla hjärtans dag i ett rosa skimmer
Alla Hjärtans Dag är en stor dag för alla blomsterförsäljare och det är skönt att se att vi, kalla nordbor, firar kärleken mer och mer för varje år just denna dag. I år går Alla Hjärtans Dag i det rosa tecknet. Den rosa färgen förknippas ofta med ljuv romantik, spirande ny kärlek och långlivad kärlek som flammat upp igen.
Ett inspirerande alternativ

Vill du uppskatta någon lite extra på Alla Hjärtans Dag utan att överräcka ett fång med snittblommor skulle vi gärna vilja tipsa om den nya St.Paulian Artic. Sätt flera stycken i en skål och strö videkissar och rosa pärlor över jorden. Skippa datorn och skriv ett handskrivet och drypande kärleksbrev. Droppa en gnutta parfym ovanpå, rulla ihop och göm det under blad och blomma. Det här blir en garanterat uppskattad gest. Den nya gruppen St.Paulior heter Artic och kommer till en början att finnas i mindre antal. 

Artics blad har färgade bladkanter. Det här ger ett livfullt intryck med ett högt dekorationsvärde som gör växten fin även då den inte blommar. Artic finns i tre färger, rosa, blått och vinrött.
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Vi önskar en rosaskimrande Alla Hjärtan!
För mer information kontakta:
Blomsterfrämjandet| Telefon 08-787 5390 | Fax 08-787 5391
www.blomsterframjandet.se | info@blomsterframjandet.se
BLOMSTERFRÄMJANDET är branschorganisationen med uppdrag att sprida information och inspiration om svenskproducerade blommor. Vi bistår gärna med artikeluppslag, faktaunderlag och bildmaterial.
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