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Kia startar samarbete med Lag Paralympics
Kia Motors Sweden AB har tecknat ett avtal som innebär att företaget under tre år kommer att ge svenska parlympier bättre förutsättningar för sin elitsatsning inför spelen i London 2012 och Sochi 2014.  
-Vi sätter en ära i att få samarbeta med Sveriges Paralympiska Kommitté / Lag Paralympics säger Peter Himmer vd för Kia Motors Sweden. Engagemanget ligger inom vårt företags värdegrund och vi hoppas att vårt stöd kommer att innebära att landets nuvarande och kommande paralympier får ännu bättre förutsättningar att lyckas.
*Paralympics är handikappidrottens motsvarighet till de Olympiska spelen och hålls i anslutning till dessa. I år är det i London och för Parlympics del börjar spelen den 29 augusti. 

*Svenska Paralympiska Kommittén och Svenska Handikappidrottsförbundet är ett av 70 specialidrottsförbund inom Riksidrottsförbundet och administrerar idrott för personer med rörelsehinder, synskador och utvecklingsstörning inom 18 idrotter. 37 000 medlemmar är organiserade i 480 föreningar.
Bild: Jonas Jacobsson, gevärsskytte, 16-faldig guldmedaljör i Paralympics 
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Kia Motors Corporation (www.kiamotors.com) bildades 1944 och är Koreas äldsta biltillverkare. Som en del av Hyundai- Kia Automotive Group har Kia som mål att bli ett av världens främsta bilmärken. Kias 15 fabriker och monteringsanläggningar i tio länder producerar över 2,5  miljoner bilar per år som säljs i 172 länder. Kia har idag mer än 47 000 anställda. Kia är huvudsponsor av Australian Open och officiell bilsponsor av FIFA world Cup.
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