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Ny hemsida för Norton polernylonprodukter 

[bookmark: _GoBack]Produkter av polernylon används för bl.a. grovrengöring, ytkonditionering, gradning, polering, rengöring och annan bearbetning för att uppnå önskad ytfinhet eller ytstruktur. Norton lanserar nu en svensk hemsida för sitt sortiment polernylonprodukter.

Nortons produkter av polernylon, som går under namnet Bear-Tex, presenteras på den nya svenska hemsidan som finns på www.nortonbeartex.com  Där finns flera tips och råd om t.ex. vilka produkter som rekommenderas för ett visst användningsområde eller vilka produkter som används inom en särskild marknad som t.ex. bilindustrin, tillverkning av konstruktioner i stål och rostfritt, rörinstallationer och måleri.

Polernylonprodukter tillverkas av icke-vävd nylonfiber som impregnerats med fenoplastbindemedel och slipmedel. Flera olika typer av slipmedel, kornstorlekar, nylonfiber och utföranden ger ett brett sortiment som täcker in allt från gradning till färdigställande av yta. I Nortons Bear-Tex sortiment ingår bl.a. grovrengöringsrondeller, ytkonditioneringsrondeller, poleringsrondeller, kvickrondeller, gradningsskivor, ark, band, golvsliprondeller, rullar, pressade skivor, lamellslipstift och –skivor.
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