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The Famous Grouse  i Oslo innpakning høsten 2013 
[bookmark: _GoBack]The Famous Grouse har vært Norges mest solgte whisky de siste 7 årene. For å hedre denne linken mellom Skottland og Norge lanserer vi i høst en egen gaveeske med landemerker fra Oslo by på esken.  Denne blir produsert i et begrenset opplag og vil bli solgt i hele Norge. Hvis dette viser seg å bli populært, kanskje vi kan finne kjente motiver fra andre norske byer for neste lansering….
The Famous Oslo esken har følgende landemerker: Akershus festning, Holmenkollen, Operaen, Slottet, Stortinget, Monolitten (Gustav Vigeland/Vigelandsparken i Oslo/BONO 2013) og skulpturgruppe fra fontenebassenget i Rådhuset, Oslo (Emil Lie/BONO 2013).
The Famous Grouse er blitt produsert siden 1896 og er i dag en av verdens mest kjente blended whiskies. Det begynte med at Matthew Gloag ville produsere en god jaktwhisky som han kalte The Grouse (rypa). Denne ble snart så berømt at den fikk tilnavnt ‘Famous’ – altså The Famous Grouse.
The Famous Grouse består av mange komponenter og 2 av de mest fremstående er Highland Park og The Macallan som bidrar til den milde, bløte og lett oljete smaken.  Den er lagret på både brukte amerikanske bourbonfat (som tilfører kokosnøtt og vanilje) og spanske sherryfat som bidrar til å gi sødme og frukt til whiskyen. 
Fakta
Pris: kr. 349,90,-
Varenr: 12401
Alkohol: 40 %
Smaksnotater
Duft: rund, velbalansert fat med noe maltsødme. 
Smak: myk, aromatisk og med særegen fruktighet.
For mer informasjon:
	Anne Sletmoe
Brand Manager, Edrington Norway
Telefon: 95854434
Mail: anne.sletmoe@edrington.no

	


Om The Famous Grouse: The Famous Grouse er blitt produsert siden 1896 og er i dag en av verdens mest kjente blended whiskies. Det begynte med at Matthew Gloag ville produsere en god jaktwhisky som han kalte The Grouse (rypa). Denne ble snart så berømt at den fikk tilnavnt ‘Famous’ – altså The Famous Grouse.
Man behøver ikke å ha besøkt Skottland for å kjenne godt til The Famous Grouse, men det er et faktum at det er nettopp denne whiskyen som er skottenes favoritt – noe produsenten Edrington Group er veldig stolt av. Den runde, aromatiske stilen pleier å falle i smak hos de fleste, fra ferske whiskydrikkere til erfarne singelmalt-nytere. Den siste kategorien pleier forøvrig å vite at Edrington Group også har single malt-typer som The Macallan og Highland Park under sin paraply, og det er nettopp disse to som gir The Famous Grouse sin spesielle karakter.
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