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Allt för dörr- och fönstermontering i en och samma väska
	Nu lanserar ESSVE en ny paketlösning med Programa karmskruv för ett professionellt montage av dörrar och fönster. Väskan innehåller ett heltäckande sortiment för fastsättning av karmar i olika underlag. Ett perfekt allt-i ett-paket för yrkesutövaren eller husbyggaren, som på ett praktiskt och bekvämt sätt samlar det väsentliga i en och samma mobila väska. 

Vid montering av industritillverkade fönster och dörrar sitter karmskruven ofta i kanten av regelstommen vilket gör att det finns risker för sprickor i regeln. I ESSVE:s nya allt-i-ett-väska ingår Programa Cutters-karmskruv som har försetts med två frässpår längs stammen och i spetsen. På så sätt skär skruven av träfibrerna istället för att pressa isär dem, och risken för sprickbildning är minimal - egenskaper som gör Programa Cutters till ett självskrivet val vid montage i träregel.
 
Väskan som rymmer både skruv för montage i träregel och nylonplugg för montage i betong-, tegel- eller lättbetong-vägg innehåller också verktyg för montage och justering. 

Innehållet ligger i en praktisk, påfyllbar och stryktålig stålväska som är lätt att ta med sig.

Karmskruvsväskan innehåller:
· 70 OH Programa Cutters, 50 st

· 90 OH Programa Cutters, 50 st

· 140 OH Programa, 30 st

· Plastlock 14/19, vita, 200 st

· Plastlock 14/19, beige, 50 st

· Plastlock 14/19, mörkbrun, 50 st

· Trälock 14/19, furu, 50 st

· KMN Mont./justeringsnyckel, 1st

· UN-T Universalnyckel, 1st

· Spiralborr 14 mm, 1 st

· C10 Centreringshylsa, 1 st

· Nylonplugg 10X50, 50 st

· Nylonplugg L 10X80, 50 st

	


ESSVE Karmskruvsväska i praktiskt utförande för dörr-och fönstermontage.

Fakta om ESSVE

ESSVE:s målsättning är att serva kunder inom byggsektorn och industrin med produkter av hög kvalitet till attraktiva priser. Företagets starka varumärken garanterar hög kvalitet och distribution sker i hela Norden vilket leder till stora inköpsvolymer och därmed lägre priser. ESSVE ingår i Bergman & Beving-koncernen.
Varumärken inom ESSVE: 

ESSVE: Infästningsprodukter utvecklade och anpassade för nordiska byggregler och förhållanden. Infästning, skruv, industri- fästelement, bandad spik, byggbeslag, lim, fog, borr och bits.

Makita: Marknadsledande på nätdrivna och sladdlösa elverktyg för yrkesbruk.

FireSeal: Typgodkända och testade system för brandtätning av genomföringar.


Paslode: Marknadsledande på trycklufts- och gasdrivna spik​pistoler för trä. 


	För mer information se ESSVE:s hemsida www.essve.se eller kontakta Magnus Nilsson, marknadschef, ESSVE. ESSVE: tel 08-623 61 00 eller e-post mn@essve.se. Högupplösta bilder kan hämtas i pressrummet på essve.se.


