Trivector etablerar sig i Göteborg

Efter tjugofyra år i Lund och nio år i Stockholm är det nu dags för Trivector att öppna kontor i Göteborg. Till att börja med kommer det att finnas personal på plats från två av våra bolag; Trivector Traffic och Trivector LogiQ. Det betyder att Göteborg nu får ny kompetens inom såväl hållbara transporter som processbaserad verksamhetsutveckling.

Vi ser flera anledningar till att bygga upp en ny bas i Göteborg: Göteborg är Sveriges andra stad och regioncentrum för stora Västra Götalandsregionen och vi på Trivector ser givetvis intressanta samarbetsmöjligheter med näringsliv och offentlig verksamhet. Lokal närhet gör att vi på ett flexibelt sätt kan möta våra samarbetsparters behov av stöd på deras villkor. Det är också mycket på gång de närmaste åren i Göteborg, bl a inom trafik och transporter i samband med Västsvenska Paketet.

Som ett led i etableringen bjuder vi nu in till seminarier och invigning i våra lokaler på Barnhusgatan 1 i Göteborg den 23 maj kl 12-17. 
Gamla och nya vänner, media m fl bjuds in att delta i vår invigning och får samtidigt chansen att lära sig mera om hur man hittar potentialen i sin verksamhets processer, alternativt hur Göteborgsregionen kan få mer hållbara transporter genom att lära av forskningen och andras erfarenheter. Detta sker framförallt via två parallella program med intressanta miniseminarier om processorientering och hållbara transporter.

Se program och mer information i bifogade seminarieprogram.

Välkommen!

För mer information kontakta:
Anders Ljungberg, vd Trivector LogiQ, 046-386 511, 0705-94 44 99
Christer Ljungberg, vd Trivector Traffic, 046-386 502, 0705-98 08 04


Trivector LogiQ
[bookmark: _GoBack]Trivector LogiQ är ett konsult- och utbildningsföretag inom området processbaserad verksamhetsutveckling. Våra uppdragsgivare är verksamma inom vitt skilda branscher inom både privat och offentlig sektor. Vi gör processarbetet i din verksamhet mer lönsamt och effektivt, men också enklare och roligare. Trivector LogiQ erbjuder bland annat ett komplett program av kurser för ökad kompetens inom processområdet. 
Det som är unikt med oss är att vi alltid utgår från iden bakom processer och processorientering. Det är viktigt för oss att alltid kunna svara på frågan ”varför?”. Vi ger därför våra kunder styrkan att både lyckas utifrån sina speciella förutsättningar och kunskapen att både utforma, utveckla och utmana etablerade koncept såsom t.ex. Lean, Sex Sigma och ISO9000. 

Trivector Traffic
Trivector Traffic är en av Sveriges ledande trafikkonsulter. Vi hjälper våra kunder i deras strävan att skapa ett effektivare, säkrare och mer hållbart transportsystem genom att på ett engagerat och kompetent sätt tillhandahålla och anpassa förstklassiga lösningar inom områden som miljö och hållbarhet, kollektivtrafik, trafiksäkerhet, företagens transporter, trafikanalys och trafikplanering. Våra tjänster och lösningar bygger på kunskap och kompetens, med utgångspunkt i vetenskapliga metoder och forskningsresultat. En tredjedel av verksamheten finns inom forskning och utveckling. Våra uppdragsgivare finns bland företag, kommuner, statliga verk, organisationer och forskningsråd. 
