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Nya nationella skateboardmästerskapet i Halmstad 2016

Mästerskapet som äger rum 13-14 februari 2016 är tillbaka som officiellt SM i Skateboard efter att ha legat i dvala sedan 90-talet. Sveriges Skateboardförbund, Destination Halmstad och olika samverkanspartners från den privata sektorn, har stöttat Halmstad Skateboardklubb som fått möjligheten att agera pionjärarrangör. 
Henrik Cederlund, ordförande för Halmstad Skateboardklubb, ser detta som en hedersvärd uppgift och han räknar med en hel del arbete med allt från rekrytering av samarbetspartners till ombyggnationer av inomhushallen. Mästerskapet är ett led i en satsning från Sveriges Skateboardförbund som går under namnet Skruv & Skate. 
· Det är många som varit delaktiga i projektet sedan dag ett, och vi ser alla fram emot en tävling med proffsåkare som garanterat kommer leverera underhållande trick, säger Henrik Cederlund, ordförande Halmstad Skateboardklubb.
Allt arbete sker ideellt, och det är något klubben gör för att lyfta fram skateboard som sport i Halmstad. Henrik Cederlund berättar:

· Vi har många duktiga åkare här och en snabbt växande tjejgrupp som tränar kontinuerligt som vi är väldigt stolta över. Dessutom har vi dubblat det totala medlemsantalet i klubben de senaste två åren. 
Sveriges Skateboardförbund kommer hädanefter årligen gå in och stödja en förening som vill utveckla sin inomhusanläggning. Varje projekt avslutas med ett nytt mästerskap. För Halmstad Skateboardklubbs del innebär detta en helrenovering och utveckling av inomhushallen på Slottsmöllan. 
· För Halmstads del skapas återigen en historisk tävling som är guld värd för destinationen och våra partners, speciellt då den sker under vad som kan beskrivas som vår lågsäsong, säger Johan Adermalm, projektledare på Halmstad Convention Bureau. 
Mer information och frågor
Skruv & Skate Nationellt mästerskap i Skateboard
Slottsmöllan Skatepark, Halmstad. 12-13:e februari. 
Webbplats: skruvochskate.se
Klasser: Street & bowl för junior, senior & tjejer
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