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Storytel och Sonos i samarbete

Från och med den 9 maj finns Storytel tillgängligt i Sonos app. Det innebär att du äntligen kan lyssna högt på ljudböcker hemma, samtidigt som du sysslar med annat.

För alla som har ett Storytelkonto kommer tjänsten nu att bli tillgänglig direkt i Sonos app, precis som många musiktjänster. Därmed blir det enklare och roligare att lyssna på ljudböcker tillsammans med familjen. 

– Sonos är ett klockrent komplement till vår tjänst. Det känns roligt att kunna erbjuda kunderna ytterligare ett sätt att tillgodogöra sig ljudböcker, säger Jonas Tellander, VD på Storytel.

För att använda Storytel, gå in i Sonos app och klicka på "Lägg till Musiktjänster".  Välj sedan Storytel och följ instruktionerna.


För mer information, kontakta:

Jonas Tellander, VD & Grundare Storytel
Mobil 070-2616136, 
Mail: jonas@storytel.com


Om Storytel

Storytel är ljudbokens variant av Spotify, och världens första tjänst för obegränsad läslyssning i mobilen. Storytel har en offlinefunktion som gör det möjligt för användarna att lyssna på ljudböcker även när det inte finns tillgång till mobil uppkoppling. Storytels abonnentstock växte under 2016 med 47% och hade i december 2016 360 200 betalande kunder. Under 2016 omsatte Storytel inom affärsområdet Streaming 494 Mkr , en ökning med närmare 65% jämfört med 2015. Bolaget finns i Sverige.

[bookmark: _GoBack]För mer information om Storytel, besök gärna www.storytel.se
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