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Spamrekord även för svenskarna

Efter avstängningen av det amerikanska hostingbolaget McColo minskade andelen spam drastiskt även i Sverige 2008. Men vad hände sen? 

Efter att spammet minskat perioden augusti 2008 till februari 2009 så har trenden nu vänt uppåt igen – och det kraftigt! I maj låg spamnivån för svenska företag och offentlig sektor på över otroliga 97%. Det skall jämföras med en nivå på bara 89% i februari. 

Utifrån statistik baserat på ett stort antal svenska företag och offentliga verksamheter kan Stej konstatera att en nedgång av spam följs av en ökning som sker ungefär dubbelt så snabbt som minskningen. Normalt ser vi en svängning per år, dvs en nedgång och en uppgång. När en ökning kommer blir det ofta upp till en nivå som är över tidigare toppnivå. Det är ett resultat av att spammarna utnyttjar att många ”kopplat av” och inte uppdaterar och trimmat sina spamfilter när nivåerna är låga. Effekten av att snabbt öka mängden spam blir då helt enkelt att fler spam når mottagaren, vilket hela spamindustrin bygger på.

”Det är tydligt att teorin om att minskad mängd spam föder nya spammare och mer spam stämmer. Den enes död är den andres bröd även inom spamindustrin.”, säger Stefan Thelberg som är VD och antispamexpert på Stej.

Se mer spamstatistik på www.stej.se/statistik.
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	Stej Internet Services AB – email security made easy
Stej är marknadsledande som svensk leverantör av e-postsäkerhetstjänster i molnet. Vi hjälper företag att få en trygg och väl fungerande e-postmiljö fri från spam och virus, utan leveransproblem och förlorad legitim e-post och med en trygg och säker backup. 
Stej har kunder inom den privata och den offentliga sektorn i Sverige och användare i över 10 länder. 2008 växte Stej snabbast av alla svenska leverantörer av e-postsäkerhetstjänster. Varje månad stoppar Stej över 60 miljoner skräppostmeddelanden. Stej är ett IQube-bolag. Läs mer på www.stej.se.
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