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Pressinformation

Företagarenkät ger flera svar
Information och inbjudningar från Tillväxt Avesta uppskattas av företagarna i Avesta kommun. Det är ett av resultaten av den enkätundersökning som Tillväxt Avesta genomfört.
· Vi ser att många läser vår information och tar del av våra inbjudningar, säger Marie Palm, informatör, Avesta kommun.
· Vi ser också att de allra flesta tycker det är intressant information de får ta del av.

Enkäten är främst ett arbetsmaterial för att kunna förbättra näringslivsarbetet som bedrivs i Avesta kommun, och ska ge kommunen tydligare svar på företagarnas förväntningar på näringslivsarbetet. 

· När vi jämför företagarnas förväntningar med vad kommunen faktiskt arbetar med idag, så ser vi samstämmighet. Däremot är det så att en stor del av företagarna inte anser sig veta tillräckligt om näringslivsarbetet för att kunna värdera om de tycker att kommunen arbetar på ett bra sätt eller inte. I kommunen måste vi därför bli bättre på att berätta om hur näringslivsarbetet bedrivs, säger Marie Palm.

Bland dem som tycker sig känna till kommunens näringslivsarbete är nästan alla ganska eller helt nöjda med det arbete som bedrivs. Nöjdheten är också ganska stor vad gäller bemötandet från kommunens tjänstemän.
· Men där behöver vi bli ännu bättre. Fler ska känna att de alltid får ett gott bemötande, säger Anders Friberg, kommundirektör.

Enkäten har distribuerats till samtliga företagare som lämnat sin E-postadress till Tillväxt Avesta. Enkäten har nått fram till cirka 300 företag/företagare, och 95 företagare har svarat på enkäten. Eftersom enkäten distribuerats till alla Tillväxt Avesta har E-postadress till, har inget statistiskt urval gjorts.

· Däremot är det så att vi ändå fått en bra spridning bland vilka företag som svarat på enkäten. Små, medelstora och stora företags har svarat, liksom företag från olika delar av Avesta kommun, säger Marie Palm, informatör, Avesta kommun.

Tillväxt Avesta kommer i fortsättningen att regelbundet distribuera en enkät till de lokala företagarna. Enkäten kommer att skickas ut i oktober varje år.
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