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Best Western Hotels utökar vid Arlanda 
Den 1 januari 2014 får Best Western Hotels sitt andra hotell i närheten av Arlanda när BEST WESTERN Arlanda Park blir ny medlem i Sveriges största hotellkedja. 
Arlanda Park (nuvarande Park Inn by Radisson) ligger på bekvämt avstånd från Arlanda flygplats. Hotellet erbjuder gästerna kostnadsfri transfer tur/retur enligt tidtabell. För gäster med egen bil finns fri gästparkering.
På hotellet finns i dagsläget 98 rum vilket under 2014 är beräknat att utökas till 120 rum. Hotellet har både bastu och fitnessanläggning samt två konferensrum.
Ägare till Arlanda Park är Familjen Azizsson, som består av bröderna Fady, Aziz och Daniel, vilka 2012 tog över systerhotellet BEST WESTERN Arlanda Hotellby.
· Jag har arbetat med Best Western Hotels under ett år och det har fungerat mycket bra, säger Fady Azizsson, VD och ägare till BEST WESTERN Arlanda Park och BEST WESTERN Arlanda Hotellby. Vår beläggning på BEST WESTERN Arlanda Hotellby har stadigt ökat och vi får många bokningar via Best Westerns kanaler. När vi nu tog över Arlanda Park, var det självklart för oss att även detta hotell skulle bli medlem i Best Western Hotels.

· För oss är det ett bra betyg att Fady Azizsson väljer vår kedja igen, säger Johan Kukacka, VD på Best Western Hotels i Sverige. Med Arlanda Park kan vi nu erbjuda våra gäster ännu ett alternativ i närheten av Arlanda, vilket känns mycket bra.
För ytterligare information kontakta:

Johan Kukacka, VD


Fady Azizsson
Best Western Hotels 


BEST WESTERN Arlanda Park
Telefon: 0735-14 39 00


Telefon: 073-585 98 50
Email: johan.kukacka@bestwestern.se

Email: fady.azizsson@arlandahotellby.se
Om Best Western Hotels

Best Western Hotels är Sveriges största hotellkedja med 82 hotell på 58 orter i Sverige, från Gällivare i norr till Trelleborg i söder. Hotellen är privatägda och har därför en unik personlig prägel. I Sverige är alla hotell rökfria samt erbjuder fritt Interne..Totalt finns över 4 000 Best Western hotell i ett 100-tal länder, varav drygt 150 i Norden, vilket gör hotellkedjan till världens största. 
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