Åre Höstmarknad – 5 saker du inte får missa

Sista helgen i september är Åre Höstmarknad tillbaka för 13:e året i rad. Åre Höstmarknad är det enskilt största evenemanget i Jämtland under hösten och en färgsprakande familjefest med mängder av marknadsknallar, lokala producenter, mat, fest och aktiviteter. Här tipsar Åre Höstmarknads nya projektledare Patrik Svärd om fem grejer man inte får missa under årets marknad.

Barnkonstverk
Med hjälp av gatukritor ska vi låta alla barn vara med och skapa Åres största konstverk och omvandla vägen från Stationshuset upp mot Åre torg till en enda stor färgglad tavla.

Ica Åres höstpizza
Ica Åre öppnar helgen till ära en foodtruck utanför Stationshuset där de kommer sälja sina vanliga populära pizzor och en specialgjord höstpizza som bara kommer finnas under Åre Höstmarknad. 

Det goda Jämtland
Åreparken är annars det självklara valet om man ska äta under marknadens öppettider. Här hittar man många lokala delikatesser och njuter av de härliga dofterna och smakerna. Både små och stora matproducenter finns på plats och man kan köpa allt från god salami till klassiska våfflor med hjortronsylt. 

Åre Outdoor Market
Årets stora nyhet är Åre Outdoor Market som arrangeras av Holiday Club. Fokus ligger på outdoor och träning med utställare, föreläsningar, workshops och aktiviteter under alla dagar.

Björnen & Duved
Missa inte Björnens minimarknad som fokuserar på närproducerat, hembakt och hemgjort tillsammans med aktiviteter som hundspann, loppis, barncykeltävling och mycket mer. Det är även fri parkering i Både Björnen och Duved med fri busstransfer in till Åre by under lördagen.
Mer om Åre Höstmarknad 29 september – 1 oktober på ÅreSweden.com.

Fler tips och intervjuer?
​Kontakta Patrik Svärd på ​patrik@aredestination.com eller +46 70 229 35 69.
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