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Pressinformation

Sluta pyssla och börja bygga med rätt maskin
HORNBACHs ProjektShow presenterar hur man använder elverktyg från MacAllister på rätt sätt
Om ett projekt ska bli lyckat eller inte står och faller med vilket verktyg man använder – det är bara med starka och pålitliga maskiner som man kan skapa sitt eget drömbadrum eller ett perfekt parkettgolv. Därför är lämpliga maskiner och hur man använder dem på rätt sätt huvudtema för ProjektShow "MacAllister – Kraftfulla maskiner för ditt projekt" som pågår i alla HORNBACH-varuhus mellan den 3 december 2009 och 2 januari 2010. 

"Oavsett om det gäller hobbyprojekt eller proffsbyggen kan MacAllister-verktygen användas överallt. De är robusta, har ett mycket bra förhållande mellan pris och kvalitet och genomgår våra stränga kvalitetskontroller. Modellerna i den nya produktpaletten har dessutom förbättrats betydligt på flera områden", säger Lars-Åke Wallin, produktchef Järn/El/Verktyg hos HORNBACH.  

Hantera tunga maskiner säkert – vi ger dig tips!
Under demonstrationsdagarna (fredagar kl. 17–18 och lördagar kl. 10–15) kan kunderna testa de kraftfulla verktygen som har litiumjonbatteri, antivibrationssystem och laser. Under hela december ger HORNBACHs experter dessutom professionella tips om maskinerna och visar både hur man ställer in och använder dem på rätt sätt. 

Den hemmafixare som vill förverkliga sitt projekt med nya verktyg kan lämna in sin gamla maskin till HORNBACH och få 250 kronor tillgodo vid köp av ett nytt MacAllister-verktyg. 
Pressbilder finns att ladda ner här:

http://www.hornbach-holding.de/press/de/php/cont_press_fotos_haus.php
Kontakt hos HORNBACH Byggmarknad AB: 

Weronica Lundgren, marknadschef 

031-77 99 212, weronica.lundgren@hornbach.com
Om HORNBACH
HORNBACH-gruppen är ett av de största företagen inom bygg- och trädgårdshandel i Europa. Hela koncernen HORNBACH Holding AG omfattar förutom den största operativa delkoncernen HORNBACH Baumarkt AG (bygg-,”gör-det-själv”- och trädgårdsvaruhus) även delkoncernen HORNBACH Baustoff Union GmbH (regional byggvaru- och byggfackhandel) och HORNBACH Immobilien AG (fastighetsutveckling och lokalisering). HORNBACHs bygg- och trädgårdsvaruhus är i snitt mer än 11 000 m² stora. Inga andra konkurrenter i Europa kan mäta sig med denna siffra. 

Under förra verksamhetsåret 2007/2008 (1 mars 2007 till 29 februari 2008) uppnådde HORNBACH-gruppen en omsättning på mer än 2,6 miljarder euro, vilket var en ökning med 2,9 procent jämfört med föregående år. I Tyskland ökade marknadsandelen under ett år från 8,1 procent till 8,3 procent. De 36 varuhusen utanför Tyskland bidrog med nästan 40 procent till den totala omsättningen från varuhusen. 

Familjeföretaget HORNBACH som grundades 1877 har sina rötter i Pfalz, Tyskland och börsnoterades 1987. För närvarande driver HORNBACH 128 stora bygg- och trädgårdsvaruhus i nio länder, varav 91 finns i Tyskland. Andra länder är Österrike, Holland, Tjeckien, Schweiz, Sverige, Slovakien, Luxemburg och, sedan juni 2007, Rumänien. 

Försäljningskoncept och sortiment utgår helt och hållet från projektkundernas och proffsens behov. HORNBACH garanterar sina kunder ett "alltid lågt pris" och är därmed prisledande i branschen. Den höga kvaliteten på rådgivningen och den utmärkta servicen har bekräftats i ett stort antal oberoende tester och undersökningar. År 2006 fick HORNBACH det tyska handelspriset för årets bästa resultatinriktade ledningsorganisation. Förra året belönades Otmar HORNBACH, pionjär och grundare av byggvaruhusföretaget, med det viktigaste priset som det tyska förbundet för bygg-, "gör-det-själv"- och trädgårdsvaruhus delar ut, "Life Time Award", för sitt livsverk .     

Med pionjärssatsningar som det första kombinerade bygg- och trädgårdsvaruhuset (1968), den första stormarknaden (1980) och det första byggvaruhuset med drive-in-avdelning (2003) visar HORNBACH ständigt på en stark innovationskraft. Sedan 2001 har man också ett strategiskt partnerskap med den brittiska handelskoncernen Kingfisher. HORNBACH har sedan flera årtionden ansetts som en jobbmaskin – just nu finns nästan 13 000 anställda i koncernen.
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