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Stockholm 19 maj 2009
Sverige kan minska koldioxidutsläppen med 90 procent till år 2050

Sverige kan minska sina koldioxidutsläpp med 80-90 procent till år 2050 med bibehållen industriproduktion och hög levnadsstandard. Det visar ett energiscenario för år 2050 som forskare vid IVL Svenska Miljöinstitutet presenterar idag vid IVL:s miljökonferens i Stockholm inför 400 beslutsfattare inom näringsliv, myndigheter och universitet. Scenariet utgår från energi- och klimatmålen i regeringens vision för 2050 och det visar att målet kan nås med ett högt utnyttjande av vindkraft och svenskproducerade biobränslen, och om man så vill utan kärnkraft.
IVL-forskarna har konstaterat att det saknas konkreta beskrivningar för hur en omställning av samhället ska se ut mellan år 2020 och 2050 för att klara regeringens vision ett Sverige utan nettoutsläpp av växthusgaser 2050. De har därför undersökt hur ett fossilbränslefritt Sverige kan se ut om cirka 40 år.
De har utgått från antagandet att Sverige i stort sett ser ut som idag och har lika stor industriproduktion som idag; liksom att vindkraften är utbyggd från dagens 1 TWh till hela 30 TWh; att det skett ett systemskifte i transportsektorn innebärande att personfordonen är elhybrider och godstransporterna i större utsträckning är spårbundna.
Forskarnas viktigaste slutsatser är:

· Det finns åtgärder att vidta för att minska Sveriges koldioxidemissioner från 52 miljoner ton CO2 år 2007 till ca 5-10 miljoner ton CO2 år 2050. Dessa åtgärder är till stor del kända.

· Men, för att nå denna vision behöver Sverige kraftigt öka användningen av biobränslen (inklusive avfall). Vid en avvecklad kärnkraft blir behovet en ökning från dagens 120 TWh till cirka 270 TWh. Detta kommer dock att pressa produktionssystemet för bioenergi vilket sannolikt kommer att leda till konsekvenser för miljön och innebära stora krav på ett högrationellt skogs- och jordbruk.

- Vårt scenario är ett av flera tänkbara och naturligtvis ingen prognos. Det vi beskriver är att det är fullt möjligt att åstadkomma en avveckling av fossila bränslen för att motverka klimatförändringarna, något som många ser som en avlägsen utopi, säger Lars Zetterberg och tillägger att 40 år inte är något långt tidsperspektiv om man ser till infrastrukturinvesteringar och att det därför är viktigt att vi redan idag börjar diskutera hur Sverige ska nå sitt långsiktiga klimatmål för 2050.
Läs IVL-forskarnas inspel på www.ivl.se
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