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Fashion Innovation – Beckmans College of Design Interprets the Nobel Prize

Modestudenter på Beckmans Designhögskola har under hösten arbetat med att tolka årets sex Nobelpris, nu visas deras kreationer i utställningen Fashion Innovation – Beckmans College of Design Interprets the Nobel Prize på Nobelmuseet.

Kreationerna är gestaltningar av Nobelprisen i fysik, kemi, medicin, litteratur, ekonomi och fred, de upptäckter och människor som tilldelats årets utmärkelse.

– Kreationerna är förslag på hur högtidsklädseln kan förnyas och förhålla sig till en tidsenlig klädkod. Projektet utforskar också det som förenar Nobelpristagare och modeskapare – kreativiteten. Mod att tänka i helt nya banor, vilja att ifrågasätta etablerade teorier, innovativa kombinationer av insikter från olika fält – några av kreativitetens karaktäristika säger Carita Brodd, lektor i fysisk gestaltning vid Beckmans Designhögskola.

– Vi vill expandera kroppens volymer och utforska effekter med hjälp av ljus och transparens, säger Jenny Vejrich, Olivia Edvinsson och Malin Unga när de beskriver sin gestaltning av ämnet fysik.

Nhina Svensson and Elin Ivre som fokuserat på ämnet medicin säger att de jobbat med former utifrån cellernas värld för att fördjupa sig i tanken på försvar mot en invasion.

Den kreativa processen från ide till skapelse har dokumenterats under projektets gång. Materialet har också blivit en film av förstaårsstudenter i Visuell kommunikation som visas tillsammans med de färdiga kreationerna i utställningen. De har även tagit fram allt grafiskt material kring utställningen.

Studenternas arbete finns utplacerat runt om i museet och beskrivs av studenterna själva i en audioguide.

Till utställningen finns även en blogg: http://fashioninnovation.tumblr.com/

Martina Bonnier, chefredaktör för Damernas Värld, samtalar med modestudenterna om deras kreationer lördagen den 10 december kl 18.30 på Nobelmuseet, fri entré. Utställningen visas till den 22 januari 2012.

Vill du få mer information, boka ett möte för att träffa studenterna eller få pressbilder kontakta Perina Stjernlöf, e-post: perina.stjernlof@nobel.se, tel 0766-22 66 00.







