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Nordnav och KYAB fick pris på 10-årsjubileum

Venture Cup Nord firar 10-årsjubileum och under torsdagen hölls Regionfinalen på Stadshuset i Sundsvall. 10 bidrag från hela Norrland tävlade om totalt 100 000 kr i prispengar.

Av 32 tävlande och 10 nominerade bidrag utsågs 3 pristagare som alla får dela på 100 000 kronor och går vidare till Sverigefinalen. 

Venture Cup genomför varje år en rikstäckande affärsplanstävling som med tiden har vuxit till världens största i sitt slag. Via en genomtänkt process inspireras och stöttas människor att utveckla sina idéer till framtidens tillväxtföretag. 

[bookmark: _GoBack]Bland de tio nominerade fanns två företag från Luleå. Bakom företaget Taksystem står Ulf Skogqvist och Christer Falegren. Taksystem är en takställning av aluminium som är flexibel, säker och kostnadseffektiv. Det andra bidraget är BOOK-P, med Åke Sandorf i spetsen. BOOK-P är ett parkeringssystem som möter och löser de problem som bilförare kan ha när de letar parkeringsplats. 

Två före detta tävlanden i Venture Cup, de båda Luleåbaserade företagen Nordnav och KYAB prisades på Regionfinalen.  Nordnav fick pris som Årtiondets Venture Cup-företag, medan KYAB prisades som Årtiondets hållbara Venture Cup-företag. 

- Nordnav såldes 2007 till brittiska företaget CSR, för lite mer än 500 miljoner kronor. Även ett annat företag med rötter i Luleå som nyligen gjort exit är pizza.nu, som säljs för någonstans mellan 250-500 miljoner kronor. Vi på Venture Cup är naturligtvis stolta över framgången bland våra alumner, säger Kalle Hardell, regionchef. 

Pristagarna för bästa affärsplaner är: 

1. Lunavation (Umeå)
2. IQoro (Umeå)
3. OnParticle (Sundsvall)


Om Venture Cup:
Venture Cup är en ideell organisation som bildades i Sverige 1998 av McKinsey & Company. Organisationen stöds av Sveriges samtliga stora högskolor och universitet och drivs i samarbete med näringsliv och offentlig sektor.


Vill du ha mera information om Venture Cup, kontakta: 

Kalle Hardell
Regionchef
Tfn: 0722 119 100

Eller gå in på www.venturecup.se/nord 
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