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Stockholm, 4 februari 2014

Gilla mötet! 

Vi möts som aldrig förr – i realtid, online, på distans, i långa sammanträden, i verkliga livet, för korta avhandlingar, i projektform, för att ta beslut och inte minst för att uppfinna hjulet tillsammans. Under Stockholm Design Week uppmärksammar Kinnarps mötesformen, det är dags att Gilla mötet!     

Att mötas ligger i vår mänskliga natur, människan har genom årtusenden varit tvungen att samarbeta och interagera för att överleva och utvecklas. År 2014 handlar samarbetet om att kreera smarta lösningar, enas om bästa vägen framåt, lösa problem eller att sätta en gemensam plan. Sakfrågorna är helt andra än vad de var för tusen år sedan, men i övrigt skiljer det sig inte mycket åt. Fortfarande handlar det om att vi behöver arbeta tillsammans för att ta vara på vår unika hjärnkapacitet. 

· Vi på Kinnarps ser en tydlig trend inom dagens arbetsliv, vi möts allt mer för att arbeta tillsammans på arbetsplatserna runt om i Europa. Prognosen är att vi år 2020 ägnar 70 % av vår arbetstid åt gemensamt arbete. På Kinnarps tycker vi det känns som en spännande utveckling och ett fenomen som är värt att uppmärksamma, säger Paulina Lundström, Kinnarps Marketing & Communication Director. 

Kinnarps har därför byggt upp en monter på Stockholm Furniture Fair som visar mötet ur olika perspektiv. Här visas sex olika rum som alla har fått en unik karaktär. Här möts besökarna av samarbetsanda för få eller många, där man kan sitta eller stå, där man kan ta de tekniska hjälpmedlen till hjälp eller där man kan enskilt kan fokusera, att möta sig själv. 

· Vi ville visa en mångfald av mötesmiljöer för att påvisa att mötet kan ske på fler sätt än vid ett traditionellt konferensbord. Huvudsaken för att mötas är ett öppet sinne och sinnet påverkas av den miljö vi vistas i, berättar Paulina Lundström. 

I de sex rummen kan också Kinnarps produktnyheter ses. Produkterna släpps senare under året och det är Oberon - en ny ergonomisk bordsserie, Embrace - en omslutande mötesstol, Libra - en spännande sittplats med en, två eller tre sittplatser, och Combine - ett soffbord med otaliga kombinationsmöjligheter som visas upp tillsammans med Kinnarps nya arbetsstol – Esencia.    

· Vi tycker att mötet har fått en negativ stämpel som arbetsformen inte förtjänar. Det vill vi nu ändra på, att mötas ska vara kul. Kort sagt, vi vill att fler ska gilla mötet, säger Paulina Lundström.   


För frågor under Stockholm Design Week, vänligen kontakta:

Ida Gustafsson, presskontakt Kinnarps AB
Telefon: +46 (0)515 383 89
E-mail: ida.gustafsson@kinnarps.se
Du hittar Kinnarps monter i Hall A, monterplats: 27:30
Om Kinnarps
Kinnarps skapar möbler och inredningslösningar som genom traditionellt hantverk, design och helhetsergonomi påverkar oss människor positivt – och det oavsett varför, hur och var vi jobbar, lär och möts. Det västsvenska företaget Kinnarps grundades år 1942 av Jarl och Evy Andersson. Företagets tradition inom nyska​pande design har alltid varit stark. Redan från början tillverkades till exempel främst möbler på beställning från arkitekter. Idag är Kinnarps en världsomspännande inredningskoncern som erbjuder innovativa och inspirerande helhetslösningar. Med full kontroll på hela kedjan från råvaror och produktion till leverans och installation, erbjuder Kinnarps produkter och koncept med hög kvalitet och låg miljöpåverkan. Kinnarps breda sortiment är framtaget för offentliga miljöer med inriktning mot kontor, skola, vård och omsorg – något som inte bara säkerställer hög flexibi​litet utan även valfrihet och kostnadseffektivitet åt kunden. Kinnarps produktutveckling har ett nära samarbete med internationellt erkända formgivare och produkterna har tilldelats ett stort antal designutmärkelser. I Kinnarpsportföl​jen finns produktvarumärkena Kinnarps, Drabert och Martin Stoll.  Utöver detta kan även Kinnarps erbjuda ett stort kompletterande sortiment – dels från företagets systerbolag Materia, Skandiform och NC Nordic Care, dels från ett antal namn​kunniga samarbetspartners. Kinnarps är Europas ledande leverantör av inredningslösningar och finns representerat i ca 40 länder. Företaget har ca 2 700 anställda och omsättningen 2011/2012 uppgick till 4,3 miljarder SEK. Koncernen bedriver ett progressivt och djupgående miljöförbättringsarbete och uppfyller de ledande miljömärkningarnas krav. Kinnarps är även certifierat enligt ISO 9001 och 14001. 
Läs mer på www.kinnarps.com

