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[bookmark: _GoBack]Bona AB och Kunzle & Tasin i strategisk allians
Bona AB, experter på trägolv sedan 1919, har ingått en strategisk allians med Kunzle & Tasin, som är marknadsledande i Italien på slipmaskiner. Genom partnerskapet kommer den italienska maskintillverkaren Kunzle & Tasin att ta över produktionen av Bonas slipmaskiner. 

– Våra företag har olika styrkor och kompletterar varandra väldigt bra, berättar Kerstin Lindell. Kunzle & Tasin (K&T) kommer att producera ett kombinerat sortiment av Bona/K&T maskiner. Bona kommer med vår globala närvaro och marknadsledande position inom produkter för trägolv erbjuda marknaden detta sortiment. 

Slipmaskiner är en viktig del av Bonas kunderbjudande, Bona System. Med kundernas arbetsmiljö i fokus har företaget kontinuerligt utvecklat slipmaskiner med fokus på säkerhet och hälsa, vilket bland annat lett till ergonomiska maskiner och innovationer såsom system för dammfri golvslipning.  

– Framöver kommer vi att ha fördelen av att kunna utnyttja den samlade kompentensen hos bägge företag och kommer att kunna erbjuda våra kunder maskiner som är speciellt utvecklade för att uppfylla specifika krav och önskemål. Vi kommer att erbjuder våra kunder samma garanti och service som tidigare – men också på längre sikt ett bredare sortiment, berättar Kerstin Lindell.

Bonas nuvarande maskintillverkning i Fjugesta kommer att avvecklas successivt för att på så sätt säkra kvalitet och tekniköverföring, och planeras att upphöra i slutet av 2013. 

Fakta om Kunzle &Tasin (K&T) 
K&T grundades i Italien1946 och ägs sedan 2010 av Biffignandi S.p.A. Huvudkontor och fabrik ligger i Cinisello Balsamo, strax norr om Milano. K&T har idag ett väletablerat internationellt distributionsnätverk i mer än 60 länder och erbjuder sina kunder ett stort sortiment av slipmaskiner och tillbehör. www.kunzletasin.com

För mer information:
Kerstin Lindell, VD och koncernchef på Bona. Tel: 040-38 55 00. 
Email: kerstin.lindell@bona.com




Fakta om Bona
Bona grundades i Malmö 1919, och är fortfarande ett familjeägt företag. Idag har Bona dotterbolag i 18 länder och försäljning i hela världen. Företaget var först i världen med att producera vattenbaserade golvlacker till trägolv, och erbjuder idag marknaden produkter för att installera, underhålla och renovera trägolv. Bona-koncernen har ca 500 anställda i hela världen och en omsättning år 2012 på SEK 1,4 miljarder. Företaget har tillverkning i Sverige, Tyskland, USA och Kina. I Malmö tillverkas vattenbaserade lacker och UV-lacker. I Fjugesta har företaget tillverkat slipmaskiner sedan 2000.  
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