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Michael Hallbäck utvald till årets restonom 2011



Föreningen Haagan restonomit har utsett företagaren Michael Hallbäck till årets restonom 2011. Han utexaminerades från Haaga år 1984. Hederstiteln utdelas
till Hallbäck på studentföreningen Pore ry:s årsfest den 28 januari 2012.

Michael Hallbäck har gjort en imponerande internationell karriär i hotell-, restaurang- och turismbranschen. Han har fortfarande täta kontakter till Haaga och ger bland annat gästföreläsningar samt tar emot praktikanter till sitt företag Friiberghs Herrgård i Sverige. Michael har föregått som ett gott exempel genom att göra företagande och internationella karriärmöjligheter kända.

Haagan restonomit är en förening för restonomer som utexaminerats från utbildningsenheten för hotell-, restaurang- och turism vid HAAGA-HELIA yrkeshögskola. Haaga har sedan år 1969 erbjudit utbildning inom ledningsuppgifter inom hotell-, restaurang- och turismbranschen. Examensbenämningen restonom togs i bruk år 1982. Idag utexamineras både restonomer med yrkeshögskoleexamen och högre yrkeshögskoleexamen från HAAGA-HELIA. Utöver dessa har tolv Haaga hedersrestonomer utnämnts. 

Årets restonom för år 2011 är den tionde i ordningen. Haagan restonomit har i sitt val på likvärdiga grunder beaktat meriterade restonomer som sysselsatts bra i mångsidiga uppgifter inom branschen. I fortsättningen kommer hederstiteln Årets restonom att tilldelas vid evenemanget RestonomiFoorumi.


Mer information:
Risto Karmavuo, lärare, HAAGA-HELIA yrkeshögskola
tfn 0400 538 740 eller e-post: risto.karmavuo@haaga-helia.fi


HAAGA-HELIA är en privat yrkeshögskola som utbildar experter inom affärslivet och servicenäringar samt forskar i och utvecklar kunnande och verksamhet med anknytning till dessa branscher. Våra utbildningsområden är företagsekonomi, informationsbehandling, hotell-, restaurang- och turismbransch, ledningsassistering för företagsekonomi, journalistik, idrott och pedagogik inom yrkesuppfostran. De över 10 000 studerande vid HAAGA-HELIA skapar arbetslivsnätverk redan under studietiden. De studerande får stöd av de nästan 700 anställda som besitter ett högklassigt nationellt och internationellt kunnande.
www.haaga-helia.fi 
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