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Sjöö Sandström på plats under The Aurora 2025 i Båstad – tillsammans med Motikon
Den svenska klocktillverkaren Sjöö Sandström, grundad 1986, har sedan starten strävat efter att förena svenskt hantverk med modern teknik och skandinavisk estetik. Som en del i vårt fortsatta engagemang inom design och livsstil medverkar vi den 27–29 juni 2025 som utställare på The Aurora – ett exklusivt evenemang som hålls i Norrvikens trädgårdar i Båstad.
Tillsammans med vår samarbetspartner Motikon kommer vi att finnas på plats under hela helgen. I vår monter ges besökare möjlighet att uppleva delar av vår kollektion på nära håll, inklusive den nyligen lanserade Royal Steel Chronograph 40mm. Representanter från vårt team kommer att vara där för att presentera klockorna, dela berättelsen bakom vårt svenska hantverk och svara på frågor kring både teknik och design.
– Vi ser verkligen fram emot att delta på The Aurora. Det är ett evenemang som förenar passionen för design, precision och rörelse, något som ligger helt i linje med vår egen filosofi. Att dessutom vara där tillsammans med Motikon förhöjer upplevelsen. 
säger Kristofer Johansson, Partner på Sjöö Sandström.
The Aurora samlar exklusiva bilar, ledande designvarumärken och livsstilskoncept i en unik miljö där besökare får uppleva skandinavisk form i sin mest levande form. För Sjöö Sandström är det ett tillfälle att möta både nya och återkommande entusiaster i en miljö där varje detalj räknas - precis som i en klocka.

För mer information, vänligen kontakta: 
Kristofer Johansson 
Presskontakt, Sjöö Sandström AB
kristofer.johansson@sjoosandstrom.se
Telefon: +46 768 06 12 55
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