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Factsheet: Horst Babinsky, Unternehmer, Autor
1. Persönliche Informationen
· Name: Horst Babinsky
· Geburtsort: Schreckenstein-Aussig, Sudetenland
· Aktueller Wohnort: Grabenstätt, Oberbayern
· Berufe und Ausbildungen: Industriekaufmann, Werbefachmann, Stukkateurmeister, Architekt, Bauunternehmer, Heilpraktiker (Ausbildung)
2. Lebensweg und Hintergrund
· Horst Babinsky wurde im Sudetenland geboren und erlebte als Kind die Wirren des Zweiten Weltkriegs, einschließlich Vertreibung und Bombenangriffen, bei denen er unter Trümmern verschüttet wurde.
· Nach der Vertreibung aus seiner Heimat im Jahr 1945 ließ sich die Familie 10 Monate in Mecklenburg und endgültig in Oberbayern nieder.
· In der Kindheit durchlebte er viele Herausforderungen. Das Babinsky das Humanistische Gymnasium brach er nach der dritten Klasse ab und erlernte später insgesamt acht verschiedene Berufe​.
· Er gründete insgesamt 19 Unternehmen, von denen die wichtigsten wie Trockenausbau KG, ASB Systembau Horst Babinsky GmbH, ASB SQUASH s.r.o., heute noch bestehen und in ihren Bereichen Weltmarktführer sind.
3. Unternehmerischer Erfolg und Innovationen
· Babinsky revolutionierte den Squash-Sport in den 1970er-Jahren durch die Entwicklung neuartiger Squash-Wände mit einer einzigartigen Sandfüllung und weiteren Innovationen wie verschiebbaren Wänden und Glasboden. Bis heute wurden mehr als 9.000 Squash-Courts in über 70 Ländern gebaut​.
· 2003 begann er mit der Entwicklung eines innovativen Glas-Sportboden mit leuchtenden Spielfeldlinien, der weltweit für alle internationalen Wettbewerbe akkreditiert ist und auf internationalen Sportveranstaltungen eingesetzt wird​.
· Babinsky erhielt über 40 Patente im In- und Ausland und hat mehrfach internationale Innovationspreise gewonnen, darunter den „Internationalen Innovationspreis“ der World Squash Federation und den Innovationspreis der Stadt Düsseldorf.
4. Philosophie und Lebensanschauung
· Babinsky glaubt an die transformative Kraft von Mut, Zuversicht und Visionen. Sein Lebensmotto lautet: „Veränderung ist das ganze Leben.“
· In seinem Buch "Alles Wissen ist in Dir" teilt er seine Lebensgeschichte und die Prinzipien, die ihn geprägt haben, um Menschen zu inspirieren, auch in schwierigen Zeiten nicht aufzugeben und nach einem erfüllten Leben zu streben​.
· Horst Babinsky hat seine unternehmerische Karriere immer wieder an neue Marktbedingungen angepasst und seine Erfindungen und Geschäftsmodelle erfolgreich weiterentwickelt. Er ist überzeugt davon, dass jeder Mensch sein volles Potenzial entfalten kann, wenn er auf seine innere Stimme hört und sich von Ängsten und Zweifeln befreit​.
5. Buchveröffentlichung
· Titel: "Alles Wissen ist in Dir – Hinfallen. Verlieren. Aufstehen. Gewinnen."
· Verlag: KIENER, München
· ISBN: 978-3-948442-50-7
· Veröffentlichungsdatum: September 2024
· Zusammenfassung: Das Buch bietet einen tiefen Einblick in Babinskys persönliche Reise, seine Erfindungen und seine Philosophie. Es ist sowohl ein Mutmacher als auch eine Inspiration für ein erfülltes Leben in Zufriedenheit​.
6. Persönlicher Kontakt und Kontakt für Presseanfragen
Horst Babinsky, Autor, Unternehmer
· Adresse: Mühlenstrasse 14, 83355 Grabenstätt, Deutschland
· Telefon: 08661 929610
· E-Mail: asb@asb.global
Agentur LuckmannPR, Ulrike Luckmann
· Adresse: Tengstraße 37 / Studio 37, 80796 München
· Telefon: 01785136928
· E-Mail: luckmann@luckmannpr.de
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