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Elite Hotels får vind i seglen med egna vindkraftverk


Elite Hotels har tagit nästa steg i sitt hållbarhetsarbete, för att bidra till ett bättre Sverige. Med två egna vindkraftverk kommer Elite Hotels att generera el till sina 30 hotell, från Malmö i söder till Kiruna i norr. 


Elite Hotels har länge arbetat uteslutande med grön el och nu tar Sveriges största privatägda hotellkedja nästa steg i sitt arbete med hållbarhet. Två nya vindkraftverk, ett i Trelleborg och ett i Mellerud, kommer framöver att generera hälften av kedjans totala elbehov. Den resterande delen kommer fortsättningsvis från grön vattenkraft. 


– Vi strävar hela tiden efter att vara ett ansvarsfullt svenskt företag och bidra till ett långsiktigt hållbart Sverige. Vårt hållbarhetsarbete sträcker sig från att bevara våra historiska och anrika fastigheter till att kontinuerligt se över den dagliga driften. Elkonsumtionen är en viktig del i detta arbete och vi är stolta över att nu ha våra egna vindkraftverk som levererar till våra hotell, säger Bicky Chakraborty, ägare, VD och grundare till Elite Hotels.  


För mer information kontakta Karin Krook, försäljnings- och marknadsansvarig Elite Hotels of Sweden, 
tel. 08-566 217 70.
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Elite Hotels of Sweden har i dag 30 hotell på 20 orter i Sverige – från Malmö i söder till Kiruna i norr. I koncernen ingår också pubkedjan The Bishops Arms med 40 enheter Vd och ägare är Bicky Chakraborty. Elite Hotels of Sweden har cirka 4900 hel- och deltidsanställda med huvudkontor i Stockholm. Koncernen omsätter 2 miljarder kronor. 
elite hotels of sweden, Hälsingegatan 30, Box 21034, se-100 31 Stockholm, 
tel +46 8 566 217 70, fax +46 8 566 217 71, e-mail: elitehotels@elite.se, www.elite.se
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