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Nu ska handeln kontrolleras – vilka kemikalier finns i Malmös butiker?

Vilka kemikalier finns i de möbler och skor som säljs? Har handeln den koll som krävs? Nu gör miljöförvaltningarna i Malmö, Göteborg och Stockholm gemensam sak med inspektioner i tre städer. 

Inspektörer från miljöförvaltningarna i Malmö, Göteborg och Stockholm ska i höst besöka totalt ett 30-tal butiker och titta närmare på egenkontrollen när det gäller kemikalier. 

- Vi tror att en gemensam satsning i våra tre städer ska ge uppmärksamhet åt den viktiga kemikaliefrågan och vi hoppas att handeln tar chansen att skaffa kunskap och bra rutiner, säger Andreas Askman, miljöinspektör på miljöförvaltningen i Malmö.

Bakgrunden är det tillsynsprojekt som Kemikalieinspektionen genomförde 2009 hos företag som tillverkar eller importerar textilier för barn. Kontrollerna visade att alltför många företag helt saknar rutiner och organisation för att på ett bra sätt skaffa sig kunskap om kemikalieinnehållet i varor. 

I höstens tillsynsprojekt har miljöförvaltningarna valt att titta närmare på möbel- och skobutiker. Den viktigaste anledningen är den senaste tidens larm om ftalater i sandaler för barn och dimetylfumarat i möbler.

Inspektörerna ska ta reda på hur butikernas egenkontroll fungerar när det gäller kemikalieinnehåll i varor. De ska ställa frågor om hur butikerna skaffar information om innehållet. Hur säkerställer de att de varor som sälj i butiken inte innehåller förbjudna eller begränsade ämnen?

Tillsynsprojektet inleds under september med ett utskick till de butiker som ska kontrolleras. Planen är att besöka tio butiker per stad, varav hälften skobutiker och hälften möbel- och heminredningsbutiker. 

Kontakt:
Andreas Askman, miljöinspektör, 040-34 2013, 0708-46 88 01

Tesere Carlevi, miljöinspektör, 040-34 20 77, 0706-46 32 80

Läs mer om kemikalier i textilier på malmo.se/miljo


