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Lager 157 skapar jobb
På torsdag öppnar butikskedjan Lager 157 sin nya butik i Karlstad. Som ett led i öppningen har tretton personer blivit anställda och får nu chansen i arbetslivet och detaljhandelsyrket.
När Lager 157’s nya butik på Välsviken i Karlstad nu slår upp dörrarna avslutas också en rekryteringsprocess. Under våren har fler än 300 personer fått ge sin ansökan via personliga möten med representanter från företaget.

Totalt har tretton personer blivit anställda och fler väntas följa. Merparten av dessa har ingen branscherfarenhet utan får chansen i detaljhandelsyrket av Lager 157.

- Vi söker efter de vassaste butiksmedarbetarna, vilket inte nödvändigtvis är de med mest erfarenhet från yrket. Vi är duktiga på att fånga upp talanger och sedan internutbilda allt eftersom, säger Jonas Ivarsson, Varumärkes- och marknadsansvarig för Lager 157.

Lager 157 har blivit uppmärksammade för sin rekryteringsprocess, där företaget via auditions söker sina blivande medarbetare.

- Vi vill ge alla arbetssökanden samma utrymme att träffa oss. Via vår audition ges alla samma chans att presentera sig, inte bara de med bra CV vilket vanligtvis är fallet, fortsätter Jonas Ivarsson.

De nya Lager 157-medarbetarna är nu i full gång med att färdigställa butiken inför torsdagens öppning. Märkeskläder till den 2100 kvm stora butiksytan skall packas upp så det är bråda dagar för personalen. Den 19 april kl. 10.00 visar det sig om allt har hunnits med bakom dörrarna på Välsviken.

Om Lager 157

Lager 157 erbjuder ett brett sortiment av modeprodukter. Skandinaviska och amerikanska klassiker blandas med unga spetsiga varumärken. Allt till max halva priset.

Företaget grundades 1999 i Gällstad, mitt i textilrikets hjärta. Idag är Lager 157 etablerat på åtta platser runt om i Sverige och sysselsätter drygt 200 personer. Butiken i Karlstad blir den nionde butiken.
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