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Pressinformation



April 2008
Toyota Material Handling presenterar nya produkter, tjänster och lösningar på CeMAT 2008

Toyota Material Handling kommer att visa sina integrerade produkt-, tjänste- och värdeskapande lösningar på CeMAT 2008 i Hannover, Tyskland. Mässan pågår 27 – 31 maj 2008 och Toyota Material Handlings monter ligger i Hall 26. 

Under temat ”stronger together” visar Toyota Material Handling några glimtar ur det omfattande produktprogrammet med motviktstruckar och dragtruckar från Toyota samt lagertruckar från BT. Till detta kommer tjänster och värdeskapande lösningar.

Under CeMAT 2008 kommer Toyota Material Handling att lansera BTs nya serie med låglyftare och staplare. Vid utvecklingen av de nya truckarna har fokus varit på Enkelhet, Säkerhet och Tillförlitlighet.
Vid CeMAT 2005 skapade Toyotas prototyptruck med bränsleceller rubriker. Nu kommer Toyota Material Handling återigen att fokusera på innovation och visa hur Toyota utvecklar ny teknik och förbättrar befintlig. Allt för att möta de miljömässiga utmaningarna idag och i framtiden.

Vid CeMAT kommer Toyota Material Handling också att visa sina erbjudanden när det gäller tjänster och affärslösningar. Kundernas verksamheter stärks genom att Toyota levererar högkvalitativa tjänster och värdeskapande lösningar för kunder över hela Europa. Utöver rentallösningar och skräddarsydda servicekontrakt, innehåller Toyota Material Handlings omfattande erbjudande Toyota I_Site. Det är ett informationssystem som ger kunderna den nödvändiga informationen för minskade materialhanteringskostnader, förbättrad säkerhet och optimerad truckanvändning.

Toyota Material Handling Europe och Toyota Material Handling Deutschland delar på värdskapet för Toyota Material Handlings monter. Toyota Material Handling Europe började sin verksamhet 2006 och är den regionala, europeiska organisationen för Toyota Material Handling Group. Toyota Material Handling Group är materialhanteringsdivisionen inom Toyota Industries Corporation – världsledaren inom materialhantering.

· Vi välkomnar kunder att besöka oss under CeMAT, för att se hur de kan dra nytta av vårt omfattande europeiska erbjudande, säger Håkan Dahllöf, VD för Toyota Material Handling Europe. Med vårt europeiska fokus, som stöds av Toyotas globala resurser, blir kunderna verkligen ”stronger together” med Toyota Material Handling.

Presskontakt: 
Jeffrey Schenck, Toyota Material Handling Europe,




Tel: +32 (0)2 790 30 39

Karin Lundström, Toyota Material Handling Sweden AB,

Tel: 08-704 42 01

Företagsinformation
Toyota Material Handling Europe (TMHE) startade sin verksamhet 2006 för att administrera Toyotas och BTs materialhanteringsverksamhet i Europa. Tillsammans har Toyota och BT mer än 100 års branscherfarenhet. TMHE erbjuder ett omfattande program med motviktstruckar och lagerutrustning med Toyotas och BTs varumärken samt en rad olika tjänster. TMHE är verksamt i fler än 30 länder i hela Europa och har centrala funktioner i Ancenis (Frankrike), Bologna (Italien), Bryssel (Belgien) och Mjölby/Linköping. Produktion sker i Ancenis, Bologna och Mjölby. TMHE, som har 400 försäljnings- och servicecenter, 4.700 servicetekniker och 8.500 anställda, är den regionala europeiska organisationen inom Toyota Material Handling Group (TMHG), som är den del av Toyota Industries Corporation (TICO). Mer information om TMHE finns på www.toyota-forklifts.eu.
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