

Pressmeddelande

PARASOL PLUSFLOW

Swegon, marknadsledande producent och leverantör av energieffektiva ventilations- och klimatsystem och det största helägda bolaget inom Investment AB Latour, presenterar den nya komfortmodulen, PARASOL PlusFlow. PARASOL PF är en utökning av PARASOL-serien och erbjuder en större flödeskapacitet.  

 

”Vi är kända som ett världsledande företag inom vattenburna klimatsystem. Vår bästsäljande 4-vägs komfortmodul PARASOL har revolutionerat marknaden sedan den introducerades 2005. Vi är nu glada att kunna lansera PARASOL PlusFlow som är en ny produkt i PARASOL-serien”, säger Anders Eriksson, Produktchef på Swegon. 

 

Anders förklarar vidare -”När behov finns av både hög kyleffekt och höga luftflöden, då är PARASOL PF rätt val. Genom att installera PARASOL PF i exempelvis konferensrum kan man reducera antalet installerade produkter med upp till 50%”. 

 

Modulen klarar av stora luftflöden och har högre kyl- och värmekapacitet jämfört med en vanlig PARASOL, naturligtvis med bibehållen hög komfort i rummet. Med hjälp av inbyggd dysreglering och de många inställningsmöjligheterna kan PARASOLs funktioner anpassas om lokalens storlek eller verksamhet förändras. Detta innebär att komfortmodulen är en attraktiv lösning för till exempel kontor, undervisningslokaler och butiker. 

 

Funktionen är densamma som för en standard PARASOL. Skillnaden består i att luften distribueras till rummet via två separata dysrader. Den ena av dessa dysrader saknar justering och är alltid öppen. Den andra dysraden justeras med hjälp av dyslister som på övriga PARASOL. Detta medför att då samtliga justerbara dyslister stängs, erhålls fortfarande ett flöde genom produkten. 

 

Med sin höga kapacitet utnyttjar PARASOL 40-50% mindre takyta för att klara kylbehovet i ett normalt kontor, jämfört med en traditionell klimatbaffel. 

 

Dimensionering görs på samma sätt som för tilluftsmodulen och den vanliga PARASOL, med hjälp av dimensioneringsprogrammet ProSelect. 

 

 

 

 

