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Årets julmarknad 

på Hotel Skeppsholmen
Nu är julstämningen hög på Skeppsholmen och på söndagen den 11 december mellan kl 11-17 blir det ännu mer julkänsla när Hotel Skeppsholmen bjuder in till årets julmarknad mellan kl 11-17 .
Hotel Skeppsholmen som nyligen firade två år har på söndag den 11 december mellan kl 11-17 premiär för sin julmarknad. I linje med hotellets genomgående svenska koncept i mat, design, musik och mode har ett antal härliga utställare med närproducerade och ekologiska varor i sortimentet valts ut. Tvålar, smycken, fårskinn, hemgjord senap och vackra julblommor är bara en liten del av vad som kommer säljas. Under dagen erbjuds även ponnyridning, korvgrillning och varma eldar. 
I Hotel Skeppsholmens restaurang Långa Raden står det traditionella julbordet uppdukat. Julbordet är precis som Långa Radens meny en blandning av traditionella svenska råvaror och roliga, inspirerande presentationer som stått i fokus när vår köksmästare Magnus Johansson skapat årets julbord. Självklart finns det plats för de som vill njuta av värmande dryck, en adventsfika eller något annat gott från restaurangens meny.
Om Hotel Skeppsholmen

Hotel Skeppsholmen som är beläget mitt i det brusande Stockholm på Skeppsholmen har lockat gäster från när och fjärran med sin inspirerande blandning av historiska byggnader från 1699 i kombination med modern design av prisbelönta Claesson Koivisto Rune. Sedan öppningen har det genomgående svenska konceptet i mat, design, musik och mode utvecklas än mer. Bland annat genom lyckade samarbeten med stilbildande Acne som klär personalen och Byredo Parfums som skapat en signaturdoft för hotellet. Hotel Skeppsholmen har varit Svanenmärkt från start. Hotellet är även medlemshotell i Design Hotels.
Information & bilder

För mer information, vänligen kontakta Joachim Olausson, VD på Hotel Skeppsholmen, på joachim@hotelskeppsholmen.se eller på 08-407 23 19.
Bilder och logotyper finns för nedladdning i Hotel Skeppsholmens webarkiv:

http://www.hotelskeppsholmen.se/page.asp?pageID=1925
