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Framtidens talanger på Campus Skellefteå 
Campus Skellefteå en mötesplats med fokus på framtida karriär och fredagen den 8 november har man bjudit gymnasieelever i årskurs 3, universitetsstudenter och vuxenstuderande för att möta företag, utbildningsanordnare, studievägledning m.fl. på Campus Skellefteå. Luleå tekniska universitet informerar om sina utbildningar och man är välkommen att titta in i utbildningslokalerna där studenter visar upp exjobb och projekt och företag är redo att svara på frågor om livet efter utbildning.


Sverige och inte minst vår region står inför en rad utmaningar men också stora möjligheter när det handlar om framtida kompetensbehov och nu bjuder man in olika branscher och företag träffa sina framtida medarbetare för att ge dem en inblick i alla de möjligheter som näringslivet ger. 

Framtidens talanger 8 november 
Träffa representanter från företag som ALTEN, Plastex, Alimak, Drömtrappor, CGI, FeRex, WB Trä, Legosvets, Cherry Spelglädje AB, Energiservice, Tromb, Once Upon, North Kingdom, Brokk, Rejlers, BL:s Industrisvets, Snidex AB, Goodbye Kansas Studios, Björkdalsgruvan, Anjo mekanik, Outotec, Nymek, WSP, Advisory, Tieto, Skellefteå Kraft, InfoVista, Gold Town Games, Autotech, Boliden och andra utställare. Luleå tekniska universitet håller information om sina utbildningar och visar runt på universitetet kl. 13.00 och 13.30. 
Mer information om eventet finns här: http://t2college.se/ftcampus/ 

Upplev Campus på lördag
En aktivitetsdag på Campus där verksamheter på området visar upp sig.  På programmet;
Idélabbet – familjeworkshop med skapande aktiviteter i olika material och med elektronik, T2 College med aktivitet i maskiner och i lokalerna. SkeMake – Skellefteå Makerspace berättar om föreningen. Tävla om snyggaste misslyckandet eller bygg en borstrobot! Luleå Tekniska Universitet – erbjuder rundturer kl. 13 och kl. 14. Först till kvarn, max 15 personer. Idéforum – Skellefteås uppfinnareförening finns på plats i Idélabbet och berättar om hur man kan få hjälp med sina idéer samt anordnar Idétävling för alla barn mellan 0-13 år. Estetiska programmet teater, Urkraft, Arctic Game Lab och Nordsken, Shimbukan, Forsbergs bil, Studentföreningen, M.fl http://t2college.se/upplevcampus/ 
Näringslivskontoret – bjuder på tilltugg och dryck i Forumfoajén.

För mer information kontakta Jannike Lindberg, T2 College; 070 860 52 28, jannike@t2college.se
eller Ida Lindh på Näringslivskontoret, Skellefteå kommun; 070 5413989, ida.lindh@skelleftea.se
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Ge idéerna plats.




