Bilder i slumpens ljus

Vilken roll spelar slumpen i konstens värld? Och finns det överhuvudtaget något som kan kallas slump? Och har den fotografiska bilden och Andy Warhols berömda Brillolådor något med slump att göra? Möt ”Bilder i slumpens ljus” under tre onsdagskvällar i mars kl 19 på Malmö Konsthall. Föreläsningarna arrangeras i samarbete med ABF Malmö. 
Först ut, onsdagen den 2 mars, är Niclas Östlind som talar om ”En förändrad bild – en förändrad värld. Om fotografi och modernitet”. När kameran kom blev det plötsligt möjligt att fånga det ”slumpmässiga” i världen. 
Fotografin under det tidiga 1900-talet gestaltar en ny upplevelse av världen som moderniteten format, men fotografin är samtidigt en bidragande faktor i framväxten av det moderna samhället. Östlind, som är curator och doktorand på Högskolan för fotografi vid Göteborgs universitet, frågar sig hur det här egentligen hänger samman och vilka ideal som formade dessa fotografier. Fri entré, men begränsat antal platser. Samarr. ABF Malmö och Bokförlaget Arena.
KOMMANDE FÖRELÄSNINGAR: 

Ons 2/3 kl. 19

En förändrad bild – en förändrad värld. Om fotografi och modernitet

Niclas Östlind, curator och doktorand på Högskolan för fotografi vid Göteborgs universitet

Under det tidiga 1900-talet gestaltar fotografin den nya upplevelse av världen som moderniteten format, men fotografin är också en bidragande faktor i framväxten av det moderna samhället. Hur ser dessa relationer ut och vilka ideal formade fotografierna?

Ons 9/3 kl. 19

Äkta vara eller falsk marknadsföring: Andy Warhol som ifrågasättare och ifrågasatt

Thomas Anderberg, författare och skribent
Om hur Andy Warhols försök att riva ner murarna mellan konst och design så småningom resulterade i en ny mur, byggd med stora pengar, där värdet kom att bestämmas av kändisskap – en mur som Pontus Hultén försökte rida på – eller krossa, beroende på hur man tolkar historien med Brillolådorna. Thomas Anderberg talar utifrån sin bok "Den stora konstsvindeln", som kom ut i höstas och handlar om den internationellt uppmärksammade Brilloskandalen.

Ons 23/3 kl. 19

Slump – finns det?

Gunnar Ohlén, universitetslektor i Matematisk fysik vid Lunds universitet

Vad styr egentligen i vår värld? – är det som Einstein sa att "Gud kastar inte tärning" eller spelar slumpen en viktig roll.
Mellanrummet/Restaurang SMAK. Fri entré, men begränsat antal platser. Samarr. ABF Malmö
