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		Pressmeddelande 2019–03–22
Försäljningsrekord för Ford Transit Sport 2018 – nu blir den ännu kraftfullare

En förnyad version av Fords 2,0-liters EcoBlue-dieselmotor med 185 hästkrafter gör Ford Transit Custom Sport till den mest kraftfulla versionen hittills – stylad med sina karaktäristiska, dubbla ränder. Modellen introduceras från mitten av 2019. Även Transit Connect och Transit Courier erbjuds som Sport-version.

Snart introducerar Ford den mest kraftfulla versionen av Ford Transit Custom Sport någonsin, försedd med en EcoBlue-dieselmotor med 185 hästkrafter. Den nya versionen erbjuder också ännu mer uppkopplad teknologi med FordPass Connect. Tillsammans med Transit Connect Sport och Transit Courier Sport bildar bilarna en transportbilsflotta för den som vill ha det lilla extra.

[bookmark: _GoBack]Bilarna kommer till Sverige i sommar.

· Alla nöjer sig inte med en traditionell, vit transportbil. Fords Sport-varianter attraherar kunder som vill lämna ett avtryck, samtidigt som de levererar de kraftfulla, pålitliga egenskaper som har gjort Transit-familjen så framgångsrik. Förutom att erbjuda ett iögonfallande utseende, är de uppgraderade nya Sport-versionerna försedda med responsiva och välutrustade förarhjälpteknologier, säger Hans Schep, general manager för transportbilar på Ford Europa. 

Bra försäljningssiffror för Transit Sport-familjen
Försäljningen av Transit Custom Sport ökade med 58 procent under 2018 jämfört med året innan, med totalt 4 402 sålda fordon. Transit Courier Sport ökade med 52 procent under samma period, med 1 044 sålda exemplar. Därmed blev 2018 det bästa försäljningsåret för Fords transportbilar på 25 år, med över 380 900 sålda transportbilar fördelat över 20 europeiska marknader.

Mer kraft till Transit Custom Sport
Fords tvåliters EcoBlue-dieselmotor är satt som standard för Sport-varianterna. De 185 hästkrafterna innebär en kraftökning på nio procent jämfört med den tidigare varianten och därmed ett vridmoment på 415 newtonmeter. Motorn har försetts med turboladdare, högtrycksbränsleinjektioner och en rad lågfriktionselement, som sprider ut kraften över ett större varvtalsspann.

Transit Custom Sport-kunder har också möjligheten att välja mellan en sexstegad manuell växellåda och en sexstegad SelectShift-automatlåda, med ett uppskattat koldioxidutsläpp på 151 gram per kilometer och en uppmätt bränsleeffektivitet på 0,69 liter per mil.




Om Ford Motor Company
Ford Motor Company är ett globalt bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Företaget designar, tillverkar, marknadsför och erbjuder service för Fords bilar, lastbilar, SUV:ar, elektriska fordon och Lincoln lyxfordon. Företaget erbjuder också finansiella tjänster genom Ford Motor Credit Company, och strävar efter ledande positioner inom elektrifiering, autonoma fordon och mobilitetslösningar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över. För mer information om Ford, bolagets produkter och Ford Motor Credit Company, vänligen besök www.corporate.ford.com

Ford Europa ansvarar för produktion, försäljning och service av Ford-fordon på 50 separata marknader och har cirka 53 000 anställda vid sina helägda anläggningar och cirka 67 000 anställda medräknat joint ventures och okonsoliderade företag. Vid sidan av Ford Motor Credit Company driver Ford Europa även Ford Customer Service Division och 24 produktionsanläggningar (16 helägda eller konsoliderade joint venture-anläggningar och 8 okonsoliderade joint venture-anläggningar). De första Fordbilarna levererades till Europa 1903, samma år som Ford Motor Company grundades. Tillverkningen i Europa startade 1911.
 

För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: ford.mynewsdesk.com

image1.png
\ T

Go Further




