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Funktionshinderbanan cyklar 80 mil för andra året i rad

[bookmark: _GoBack]Förra året cyklade initiativet Funktionshinderbanan från Landskrona till Gävle och snart är det dags igen. Denna gången börjar resan där den slutade förra året och efter 80 mil går de i mål i Göteborg. Syftet är samma som i fjol; fler och bättre LSS-hem. 

Side-by-side-cykel
Precis som förra året cyklar initiativtagaren Robin Berkhuizen på en side-by-side-cykel. Det är en typ av tandemcykel där två personer sitter bredvid varandra. Dessa används främst på äldre- och LSS-boenden. 

Passagerarsätet kommer att fyllas av en rad volontärer som hjälper till att trampa de 80 milen. 

Brist på LSS-boende
I mer än hälften av landets kommuner finns det brist på LSS-bostäder enligt Boverket. Bristen leder till att många får vänta väldigt länge på sin lägenhet, men även till att lokaler som inte är anpassade för LSS-verksamhet byggs om till boenden. Då blir det svårt att anpassa lägenheterna efter de behov som personer inom LSS kan ha. 
	
- Vi vill att denna frågan ska prioriteras och inte bara vara något som politikerna rör vid inför val. Därför fortsätter vi cykla för andra året i rad. Vi fick väldigt bra respons förra året men det går att göra så otroligt mycket mer, säger Robin Berkhuizen. 

Intervjuer blir podcast
Förra året intervjuade Robin olika personer som på något sätt är involverade i LSS-frågan. De intervjuerna blev korta videoavsnitt, men i år gör man istället en podcast. 

- I en podcast kan vi gå mer på djupet och göra längre intervjuer. Det bli även mer tillgängligt på så sätt att man kan lyssna medan man gör annat, t.ex. på väg till skola eller jobb, säger Robin Berkhuizen.

Bakom projektet står Emrahus som bygger LSS-boenden, och psykologen Bo Hejlskov Elvén. I år stannar Funktionshinderbanan på följande ställen:

	10 september: Gävle
11 september: Uppsala
13 september: Stockholm
14 september: Stockholm
17 september: Västerås
19 september: Örebro
	24 september: Karlstad
26 september: Vänersborg
27 september: Trollhättan
28 september: Kungälv
29 september: Göteborg
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