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Årets Julklapp är en Spaupplevelse i paket
Enligt handels utredningsinstitut, HUI, är årets julklapp 2008 en upplevelse. Som exempel anger man ballongfärd, restaurangbesök eller spaupplevelse. HUI har sedan 1988 årligen utsett årets julklapp.
-Inför julhandeln 2007 gjorde vi en marknadsanalys av hur ett presentkorts-erbjudande skulle se ut och kom fram till att paketeringen var extremt viktig för givaren säger Michael Larkner, marknadschef på Yasuragi Hasseludden.

Följden blev att vi satsade på en vackert designad presentask till våra presentkort samt såg över distributionen. Vi såg en dramatisk ökning av presentkortsförsäljningen och förväntar oss att ökningen håller i sig även i år fortsätter Michael Larkner. 

Yasuragi Hasseludden säljer idag presentkort via egen hemsida samt Sverigehuset i centrala Stockholm och erbjuder 2 olika produkter. Antingen kan man köpa presentkort på en upplevelse, en dag på Yasuragi eller på ett valfritt belopp. Presentkorten kan dessutom kombineras med t ex en bok eller CD-skiva från Yasuragi.  

Yasuragi Hasseludden säljer årligen presentkort för över 16 miljoner kronor.
Helt nyligen blev anläggningen vald till Sveriges Bästa Spa i en stor spa-undersökning genomförd av tidningen Leva.
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Bilder finns att hämta från yasuragi.se/pressrum/bildarkiv/kod klangmassage
Fakta Yasuragi Hasseludden: 

Yasuragi Hasseludden erbjuder japanskt bad med tvagning och heta källor, avslappnande massage och behandlingar samt energigivande aktiviteter. Där finns 162 hotellrum och sviter i japansk stil, trettio möteslokaler samt två restauranger där japansk och modern svensk mat serveras. Anläggningen omsätter ca 145 Mkr och drivs av Choice Hotels. 

För ytterligare information, kontakta:

Michael Larkner, marknads- och försäljningschef, 

Tel 08-747 61 59, 070-648 10 33, michael.larkner@yasuragi.se www.yasuragi.se
