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2 oktober 2014
PRESSMEDDELANDE
Emmelie Renlund blev årets Isabelle-stipendiat
2014 års Isabelle-stipendiat blev Emmelie Renlund. Motiveringen lyder: “2014 års Isabellestipendiat har med osviklig envishet, kunskap och mod visat att det går att bryta förlegade normer och traditioner. Emmelie Renlund gör dagligen en avgörande insats för framtidens byggbransch genom sitt stora engagemang för alla människors lika värde. En sann
förebild och inspiratör som skriver historia.”

Över 500 hantverkare nominerades till årets Isabellestipendium – Sveriges första hantverkarstipendium för kvinnor. Juryns val föll till slut på 25-åriga snickaren Emmelie Renlund, som är första kvinna i Byggnads förbundsstyrelse.
– Emmelie brinner verkligen för att locka in fler kvinnor i byggbranschen och vägrar ge sig trots motstånd. Hon är en viktig och positiv kraft med gedigen erfarenhet av hur vardagen som bygghantverkare ser ut, säger jurynmedlemmen, snickaren och tv-profilen Anders “Arga snickaren” Öfvergård.
Isabelle McAllister, känd från hemmafixarprogram på tv samt föreläsare, författare, inredare och designer, har instiftat Isabelle-stipendiet som delas ut för fjärde året i rad på Hem & Villa på Stockholmsmässan. Syftet med stipendiet är att bland annat att skapa förebilder för kvinnor i denna mansdominerade bransch och minska snedrekryteringen inom byggbranschen. 

Stipendiet, som är på 20 000 kronor, finansieras med hjälp av Hem & Villa samt aktörer från näringslivet, och delas ut i samarbete med Rättviseförmedlingen. 
– Jag vill visa upp att det finns många duktiga kvinnor inom byggbranschen och hylla dem. Skapa förebilder för andra, visa att det funkar för kvinnor att vara hantverkare. Jag har stött på så mycket fördomar, där kvinnor inom branschen blivit mobbade. Stipendiet är också en anledning för chefer att tänka till, att minska snedrekryteringen och fördomarna, säger Isabelle McAllister.
För mer information, besök http://isabellestipendiet.se/ eller kontakta:

Isabelle McAllister, isabelle@isabelle.se
Göran Ekberg, Projektchef, goran.ekberg@stockholmsmassan.se 08-749 41 00
Elin Sahlin, Presskoordinator, elin.sahlin@stockholmsmassan.se 08-749 41 46
Hem & Villa, Sveriges största boendemässa med inspiration för hela hemmet, kommer att pågå på Stockholmsmässan i Stockholm 2-5 oktober och i Göteborg 30 oktober-2 november. Mässan kommer även till Elmia i Jönköping den 24-26 april 2015. Mässan är en komplett mötesplats för dig som ska renovera, bygga om eller vill ha ny inspiration. Utställarna bjuder på tips och råd inom inredning, kök, förvaring, badrum/spa, energi, nybyggnation, design samt hemelektronik. I Stockholm går även Bak- & Chokladmässan, UnderBARA BARN och Eget Företag parallellt med Hem & Villa. I Göteborg går Mitt kök samtidigt som Hem & Villa. 
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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    Postadress: 125 80 Stockholm   Besöksadress: Mässvägen 1, Älvsjö   Telefon: 08-749 41 00   Fax: 08-99 20 44   E-post: info@stockholmsmassan.se   www.stockholmsmassan.se 

Stockholmsmässan AB   Org nr: 556272-4491   Bankgiro Handelsbanken 730-7440, SEB 382-6005   Plusgiro 19 90 28-2   VAT Nr SE556272449101


2 (2)

