NetBooster-koncernen förvärvar den tyska koncernen Metapeople
NetBooster, som också äger Guava A/S, förvärvar den tyska koncernen Metapeople och blir därmed den största aktören inom digital marknadsföring i Tyskland.

Metapeople grundades 1999 av Tim Ringel och Marco Chiachera och blev snabbt den främsta digitala marknadsföringsbyrån i Tyskland. Byrån är en av den tyska marknadens mest kända byråer inom SEM, affiliatemarknadsföring samt marknadsföring i sociala medier. Metapeople har vunnit stora kunder såsom Mexx, C & A, Oracle, lastminute.com och Lufthansa genom sin internationella flerkanalsstrategi, innovativa teknologi och den expertis som företaget har genom sina 80 anställda som jobbar med 25 språk. Bolaget uppnådde ett bruttoresultat på 5.7 miljoner euro, med mycket starka vinstmarginaler och förutspår betydande tillväxt under 2011-2013. 

Förvärvet avser 100 procent av aktierna i Metapeople och betalningen består av såväl direktbetalning i kontanter samt aktier i NetBooster. Villkorsbegränsade ersättningar kommer också att betalas ut baserat på uppnådda resultat under räkenskapsåren 2011, 2012 samt 2013. 

Genom samgåendet mellan de två bolagen blir NetBooster-koncernen en komplett leverantör på den tyska marknaden som i dag är Europas näst största inom digital marknadsföring. Förvärvet ger samtidigt koncernens kunder stora fördelar då man från och med nu kan erbjuda marknads- samt kundanpassade lösningar på en ännu högre nivå via sina 530 digitala marknadsföringsspecialister. Bolagets samlade expertis kommer fokusera på innovation och utveckling, främst inom områdena AdExchange och Facebook, och forsknings- och utvecklingsenheterna inom koncernen kommer tillsammans arbeta för att erbjuda unik och innovativ teknik till koncernens kunder.

”Förvärvet av Metapeople går helt i linje med vår ambition att bli nyckelaktör i alla europeiska länder genom stark lokal förankring. Det går också hand i hand med vår önskan att bli framtidens byrå och ligga steget före för att kunna erbjuda de bästa resurserna och tekniken till våra kunder”, säger Raphael Zier, CEO för NetBooster- koncernen.

Metapeoples grundare Tim Ringer, lägger till: ”Jag är mycket glad att se Metapeople bli en strategisk plattform för NetBooster i en av de största europeiska marknaderna då
NetBoosters uppbackning ger oss tillgång till den kraft som en ledande digital kommunikationsgrupp besitter. Vi kommer därmed kunna erbjuda våra kunder ett internationellt nätverk och teknik samt unik kompetens.”
Om NetBooster koncernen

NetBooster grundades 1998 och är en oberoende digital marknadsföringsbyrå med expertis inom allt som rör internet såsom, SEO, PPC, affiliatemarknadsföring, online media, design, CRM och sociala medier. Genom stora investeringar i FoU erbjuder koncernen sina kunder den digitala marknadens främsta teknik och kunskap. NetBooster, med säte i Paris/Frankrike, finns för närvarande representerat i Italien, Storbritannien, Spanien, Tyskland, Finland, Danmark, Sverige, Filipinerna, Kina och Brasilien. Bolaget leds av CEO Raphael Zier, har cirka 450 anställda och den konsoliderade omsättningen för 2010 blev 45 miljoner euro.  Netbooster är utsett till ett ”Innovative Company” av OSEO innovation och är berättigade till FCIC. NetBooster är noterat på NYSE Alternext via NYSE Euronext Paris. ISIN-kod: FR0000079683 – Kod mnemo: ALNBT
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