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STRD Allstars tar revansch mot Berlin Bombshells!
2013-03-10

I november förlorade STRD ett otroligt jämnt semifinal bout mot Berlin Bombshells i turneringen Track Queens: Battle Royale så det var ett revanschsuget Allstars som i helgen åkte till Berlin för att under lördagen (2013-03-09) återigen mötas på Bombshells hemmaplan. 
Efter första halvlek var poängställningen 83 - 59 till STRD och i andra halvlek fortsatte All Stars att spela en fantastisk match mot det tuffa motståndet och tog till slut hem den efterlängtade segern.
Lagkapten Swede Hurts kommenterar efter vinsten: ”Vi spelade som ett lag, det kändes helt fantastiskt, jag är så stolt över att vara en del av det här laget! Vi spelade tillsammans och hela laget hade en fantastisk attityd och jobbade på”.

Efter lördagens vinst är STRD All Stars rankade Nr 2 i Europa enligt Derby Data Europe och Derby Chart, Nr 31 i WFTDAs östra region och nr 113 i hela WFTDA enligt Flat Track Stats.

Slutresultat: STRD All Stars 185 – Berlin Bombshells 151

Stockholm Roller Derby är sedan 2011 medlemmar i Svenska Skridskoförbundet och lärlingsmedlemmar i WFTDA, Womens Flat Track Derby Association. 

Läs mer på: www.rollerderby.se
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Stockholm Roller Derby startade 2008 och har sedan dess växt till ca 50 medlemmar. STRD är en ”all-girls” league, det vill säga de som spelar är kvinnor över 18 år. STRD är en ideell förening som är religiöst och politiskt obunden.
Stockholm Roller Derby startade 2007 och har sedan dess växt till drygt 60 medlemmar. STRD är en ”all-girls” league, det vill säga de som spelar är kvinnor över 18 år. STRD är en ideell förening som är religiöst och politiskt obunden.

