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Pressmeddelande, 20 april 2011

Voddler bygger för Spanien – Öppnar första marknaden utanför Skandinavien

Voddler, Skandinaviens ledande filmtjänst, har som sin första marknad utanför Norden valt Spanien. I Spanien kommer Voddler erbjuda samma tjänst som de redan gör i Sverige, Norge, Danmark och Finland: de bästa filmerna och TV-serierna från Hollywood och Europa, både som hyrfilm och gratisfilm, direkt på din dator, smartphone och (snart) Internet-kopplade TV. Förlanseringsfasen inleds idag med att Voddler öppnar upp en specifik ”invite-kö” för Spanien, där de första inbjudningarna att testa spanska Voddler börjar skickas ut inom de närmaste veckorna.

· Voddler har etablerat sig som Skandinaviens ledande video-on-demand tjänst och det var dags för att titta mot nya marknader. Spanien var ett naturligt val, givet en filmälskande befolkning, en hög bredbandspenetration, mycket aktiva sociala medier och en uppenbar brist på lagliga filmtjänster, säger Marcus Bäcklund, VD på Voddler.

Voddler finns idag i Sverige, Norge, Danmark och Finland, för alla som vill se film lagligt och utan krångel. En miljon registrerade kunder ser tiotusentals filmer dagligen på Voddler, både online på www.voddler.com och på Voddlers iPhone-app. (Under utveckling är appar för Android- och Symbian-plattformar.) Voddler arbetar med världens ledande filmbolag och har innehållsavtal med över 30 innehållsleverantörer, bland annat Hollywood majors, BBC, och de ledande Nordiska filmdistributörerna. 

· Tillsammans med filmbolagen utökar vi nu våra ramavtal till att även täcka den iberiska halvön. Vi kommer även att få ramavtal med spanska filmbolag. Utöver det så utforskar vi nu tänkbara partnerskap med såväl elektronikjättar som telekomföretag, allt för att få Voddler som färdig tjänst ännu fortare till Spanien, säger Anders Sjöman, kommunikationschef på Voddler.

Voddlers lansering i Spanien startar idag med att Voddler öppnar en ”invite-kö” för intresserade konsumenter att anmäla sig. De första inbjudningarna för att testa Voddler skickas ut kort därefter, och utifrån den feedback som de tidiga testerna ger kommer Voddler färdigställa den spanska versionen av tjänsten under de närmaste månaderna.

För mer information:
Anders Sjöman, kommunikationschef Voddler, 
anders.sjoman@voddler.com, +46707176078, @anderssjoman på Twitter

Om Voddler
Filmtjänsten Voddler erbjuder de bästa filmerna och serierna lagligt direkt till internetkopplade enheter. På Voddler kan du se både hyrfilm och annonsfinansierad gratisfilm, var och när du vill, med kvalitetstitlar från över 30 av världens ledande filmbolag. Under 2010 visade Voddler över fem miljoner filmer. Voddler finns tillgängligt i Sverige, Norge, Danmark och Finland. Voddlers affär är att erbjuda en premiumtjänst för tittare, innehållsägare och annonsörer.
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