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Nysatsning i Norrtälje hos Sveriges främsta köks- och heminredningskedja 


På skärtorsdagen öppnar Sveriges största butikskedja för kök och hem, Cervera, en ny butik i Norrtälje. Då slås dörrarna upp till en ny inspirerande butik fylld med produkter för påskens alla middagar, inspiration inför vårens festligheter och de senaste accessoarerna för hemmet.

Cervera har varit etablerat i Norrtälje i många år, men sedan samarbetet med Cerveras tidigare franchisetagare har avslutats väljer företaget att öppna en ny butik vid Flygfältets handelsområde. Butiken kommer att öppna på Skärtorsdagen den 24 mars. 

Matlagningsintresset i Sverige är stort och det fortsätter att öka. Det märker Cervera som expanderar snabbt. Butiken i Norrtälje är den femte som öppnar på kort tid.  

-Våra kunder i Norrtälje kommer även framgent att erbjudas ett utvalt sortiment av de starkaste varumärkena och bästa produkterna för både vardag och fest och vår kunniga personal hjälper till och ger råd i allt från materialval till roliga detaljer för festen, säger Johan Junehed, VD för Cervera.

-Öppningen är ett exempel på hur vi flyttar fram vår marknadsposition ytterligare. Utöver etableringen i Norrtälje har vi nyligen lanserat en helt ny digital plattform. Onlinesatsningen omfattar bland annat en breddning av sortimentet och en ny logistiklösning. Företaget har också satsat på att förbättra kundupplevelsen ytterligare i det fysiska butiksledet där ett nytt butikskoncept och ny visuell identitet testas i den nya butiken i Norrtälje, fortsätter Johan Junehed. 

Inom Cerveras utvalda sortiment ligger fokus på matlagning, servering och dekoration. Hos Cervera finns kända designvarumärken som Georg Jensen, Iittala, Orrefors, Kosta Boda, Villeroy & Boch, Design House Stockholm, Le Creuset, Stelton, Rörstrand, Höganäs, Skeppshult, Rosenthal, Riedel, Global m fl. Här finns även Cerveras egna mycket prisvärda varumärken Anders Petter och Table Top Stories samt exklusiva varumärken för Cervera som Morakniv. 

För mer information, kontakta:
Erika Dalle, marknadschef, 076-125 90 14 eller erika.dalle@cervera.se
Johan Junehed, VD, 076-125 90 11 eller johan.junehed@cervera.se

[bookmark: _GoBack]Cervera, som grundades 1987, är Sveriges ledande butikskedja med kvalitetsprodukter för kök och heminredning. Cervera är rikstäckande med sina 68 butiker i landet, online-butik samt NK Glas, Porslin & Kök på Nordiska Kompaniet i Stockholm och Göteborg.  Ägare är Accent Equity.
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