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Målerås 2012-02-26
Småländskt glasbruks 20:e shop-in-shop i Kina 

Tillsammans med sin kinesiske partner har glasbruket Mats Jonasson Målerås öppnat sin 20:e shop-in-shop i Kina.  Det är i shoppingcentrat Wuhan International Plaza som butiken har öppnats. Konceptet, Brandshop2010, utvecklades och presenterades för marknaden för två år sedan.  Konceptet har blivit en succé i Kina och finns nu också i Gamla Stan i Stockholm.

Glasbruket Mats Jonasson Målerås har öppnat sin 20:e shop-in-shop i Kina. Det är företagets kinesiske partner, som har satsat på konceptet Brandshop2010. Affärsidén är att bygga upp shop-in-shop i dynamiska affärscentra i kinesiska storstäder. Den senaste butiken etablerades i Wuhan International Plaza i staden Wuhan.
Brandshop2010
Konceptet, Brandshop2010, presenterades på Frankfurtmässan i början av 2010. Glasbruket har designat ett antal montrar som kan kombineras till kompletta butiker, små eller stora, separata eller som shop-in-shop. Hyllorna fylls sedan med Mats Jonasson Målerås produkter.    
· Distributionsvägarna har drastiskt förändrats de senaste årtiondena. Förr fanns glas- och porslinsbutiker i de flesta städer. Idag är många av dessa butiker nedlagda. Brandshop2010 är en av våra nya vägar för att exponera och sälja våra produkter, säger marknadschefen Martin Robertsson.  
Konceptbutik i Gamla Stan i Stockholm
Martin Robertsson framhåller att strategiska lägen där många utländska turister passerar är viktiga vid placering av en konceptbutik. På Västerlånggatan, Gamla Stan i Stockholm öppnade en av glasbrukets partners en konceptbutik i april 2011.
·  Resultatet har varit över förväntan, säger Martin Robertsson.
För ytterligare information:
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