Första telefonsamtalet



Ni har nätdejtat en tid, skickat meddelanden fram och tillbaka och känner att det är dags att lära känna varandra bättre. Men vad är nästa steg? Att lyfta telefonluren!
Katrin, 32 år och Kaj, 38 år, hade redan mejlat varandra en tid. Katrin, som är grafiker, var mycket road av de roliga historierna som försäljningschefen hade skrivit till henne dagligen sedan ett par veckor tillbaka. När han föreslog att de skulle höras per telefon fick Katrin kalla fötter - hon hade gärna dragit ut lite på tiden innan det var dags att inleda fas två. Då ringde telefonen. "Jag trodde inte att jag skulle få fram ett ord eftersom jag var så nervös" medger hon. 

Telefon- och kommunikationscoachen Claudia Fischer tycker inte att det är speciellt farligt: "Att vara lite spänd är mänskligt och gör att du framstår som ännu mer sympatisk inför din samtalspartner." Bry dig inte om det emellanåt blir en tyst paus, det är helt normalt. Om du är nervös, medge det. Det kan till och med bidra till att situationen blir än mer avspänd. Och vad ska vi prata om? ”Det behöver inte vara så djupt”, svarar Claudia Fischer. Är det meningen att det ska bli ni två, får du fler chanser att göra ett gott intryck så slappna av och var (en bättre version av) dig själv. Det är trots allt det allra bästa!

Heta linjen

Hur tar jag reda på saker om den jag pratar med? Hur gör jag för att läsa mellan raderna under ett telefonsamtal? "Lita på din intuition." är Claudia Fischers råd. "Hur vet jag om hon/han är trevlig? Det kommer du att höra genom hennes sätt att tala - klangen och volymen i rösten." 

Rösten berättar nämligen om en människas stämning och personlighet. Den signalerar säkerhet, ärlighet, öppenhet, intresse, motivation och flexibilitet - eller även den raka motsatsen till det. "Du kan till och med höra om hon/han ler eller inte.” Allt det tycker kommunikationscoachen är mycket viktigare att fokusera på än det som sägs. Du bestämmer själv vad du vill prata om. "Undvik frågor som bara går att svara på med ja eller nej. Genom att ställa öppna frågor får du veta mycket mer.” Vad skall jag fråga om? ”Helt enkelt det som du är intresserad av men bara om du själv är redo att svara på eventuella motfrågor. Undvik att hålla korsförhör genom att ställa tusen, i förväg uttänkta, frågor. Led samtalet mot intressanta ämnen, lyssna och ställ följdfrågor efter det att den andra personen har börjat berätta.”

På något sätt, någonstans, någon gång

Peter, 42 år, gjorde ett pinsamt misstag alldeles i början av sin nätdejtingkarriär. "Jag hade ett flertal kontakter samtidigt. Tyvärr blandade jag ihop två kvinnor och frågade om hunden mådde bättre. Det visade sig att hon var allergisk mot hundar, blev stött och lade på direkt." Sedan dess gör Peter anteckningar innan han ringer upp någon. 

Även samtalets "hur och var" bör planeras, eftersom det blir enklare att prata i en lugn omgivning. Moderedaktören Margit, 37 år, gjorde misstaget att ge en man telefonnumret till sin arbetsplats och dessutom berätta för sina kollegor att han skulle ringa - när han ringde cirklade de som gamar runt hennes skrivbord. Då är det bättre att ringa hem men inte för sent, helst inte efter klockan nio. 

Ska man lämna meddelande på telefonsvarare? Claudia Fischer rekommenderar det absolut: "Säg gärna någonting, då visar du ett tydligt intresse". Om du inte vill lämna ut ditt telefonnummer ska du kontrollera att det är dolt utifall att mottagaren har en nummerpresentatör.

Fel nummer?
Var dig själv närmast och undvik att avslöja för mycket om dig själv eller att bli utfrågad. Reagera direkt och gör tydligt klart för den andra personen om du tycker att en fråga är opassande eller ställd för tidigt. Du behöver inte analysera en eventuellt gemensam framtid redan nu. Fokusera på att lära känna den andra personen för att se om ni befinner er på samma våglängd. Märker du att du inte har lust att träffa personen på andra sidan linjen, berätta det. 

– Om du ler när du säger detta, tipsar Claudia Fischer, framstår du som charmerande även om du med dina ord just avslutar er bekantskap. 

Om din samtalspartner ignorerar alla signaler är även vita lögner tillåtna ("Oj, någonting kokar över här" eller "Förlåt men jag måste rusa") för att avsluta samtalet. Men säg inte saker som "Vi hörs" om du inte menar det. Säg hellre adjö med ett par trevliga ord.

