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Pressmeddelande  


               Malmö, 31 maj 2012
Nyhet: Solresor erbjuder vandringsresa till Teneriffa
Att vara aktiv på sin semester blir alltmer populärt. Förutom golf och träning av olika slag faller vandring många resenärer i smaken. Nu utökar Solresor sina vandringsresor genom att erbjuda vandringar på Teneriffa i kombination med grannön La Gomera. 

Resan sträcker sig över en vecka med boende på bra hotell på Teneriffa. I paketet ingår en vandring på La Gomera och tre vandringar på Teneriffa. Däremellan finns tid för resenärerna att koppla av med sol och bad, eller att göra spännande utflykter. Vandringarna genomförs i lugnt tempo med en erfaren guide och sker till stor del längs naturstigar. 

· Vår vandringsresa till de båda öarna Teneriffa och La Gomera bjuder på en perfekt kombination av aktiv vandring och tid för lata dagar vid poolen, säger Pauline Berndtsson, informationschef på Solresor.
Avresor sker på utvalda avgångar under vintersäsongen 2012/13. Förutom på Teneriffa erbjuder Solresor vandringar på Azorerna, Madeira, Mallorca, Menorca, Kreta och i Turkiet. 
För ytterligare information vänligen kontakta:
Pauline Berndtsson, informationschef, telefon 040-600 95 57, mobil 0739-60 80 31, 

eller pauline.berndtsson@solresor.se
För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor
Solresor grundades 1989 och är idag en av Sveriges största researrangörer. Företaget erbjuder resor över hela världen, från traditionella charterresmål runt Medelhavet till långväga destinationer som till exempel Sydafrika, Förenade Arabemiraten och Mexiko. Solresor är ensamma om att arrangera charterresor från Sverige till bland annat Oman, Azorerna och Costa de Almería. Sedan år 2004 innehar Solresor AAA – högsta kreditvärdighet. För mer information besök www.solresor.se
