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Under en vecka i maj avlöser tre medicinska kongresser varandra på Karlstad CCC när Svensk Förening för Patologi, Mellansvenska Ortopedföreningen och Svensk Förening för Fysisk Aktivitet och Idrottsmedicin samlar sina styrkor i Karlstad. 

Vårmötet i Patologi går av stapeln 18-20 maj och samlar cirka 400 deltagare från landets 21 patologavdelningar. Charlotta Gestblom, verksamhetschef för klinisk patologi på Centralsjukhuset i Karlstad, förklarar valet av Karlstad. – Att vårmötet hamnade i Karlstad beror på att vi erbjöd oss att vara värd några år i förtid efter det att Karlstad fick tillskott av fina konferenslokaler i form av Karlstad CCC och vi fick fräscha lokaler på Centralsjukhuset. Mötet har fyra parallella program som sträcker sig över många områden, men ett huvudtema är gynekologisk patologi.    

Vårmötet i Patologi efterföljs av det Idrottsmedicinska Vårmötet 19-21 maj som samlar cirka 300 deltagare under temat ”friska fötter för oss framåt”. Förutom nationella toppföreläsare kommer mötet även att ha internationella gästföreläsare inom ämnen som genusforskning, motorisk kontroll, kardiologi och prestationspsykologi. Markus Lundmark, ortoped vid Landstinget i Värmland och general för det Idrottsmedicinska Vårmötet, såg direkten koppling till ortopedi och hur man skulle kunna skapa synergieffekter. – Vårt tema i det här vårmötet handlar om fötter och underben och jag såg att vi hade mycket gemensamt inom det området så jag föreslog för Mellansvenska Ortopedföreningen att de skulle lägga sitt utbildningsmöte samtidigt vilket föll väl ut. 

Parallellt med det Idrottsmedicinska Vårmötet går alltså Mellansvenska Ortopedföreningens (MOF) utbildningsdagar 19-20 maj som samlar cirka 100 personer. – MOFs vårmöte är ett utbildningstillfälle för ST-läkare inom ortopedi i Mellansverige och årets tema är idrottsmedicin. Stor hjälp fick vi av Markus Lundmark i och med att Idrottsmedicinska Vårmötet hålls här i Karlstad. Ett fantastiskt samarbete som jag tror kommer att leda till stor nytta för deltagarna, säger Nawar Abdulsattar, ST-läkare och mötesgeneral. 

Mattias Nord, vd för Visit Karlstad AB och Karlstad CCC, ser fram emot den medicinska mötesveckan. 
– Det här är den absolut viktigaste effekten av möten, i det här fallet att vi får personer med spetskompetens inom tre olika medicinska områden att samlas i Karlstad under större delen av en vecka. Essensen av möten är att de förflyttar och förädlar kunskap så det är bara att vi suger i oss så mycket vi kan lokalt, säger Mattias.

Mer information:

http://svfp.se/node/140
http://www.svenskidrottsmedicin.se/index2.asp?siteid=1&pageid=1
http://ortopedi.se/index1.asp?siteid=1&pageid=7&s1id=1
www.karlstadccc.se


Kontakt:

Charlotta Gestblom, Vårmötet i Patologi, 054-19 11 91, charlotta.gestblom@liv.se 
Nawar Abdulsattar, MOFs utbildningsdagar: 073-44 24 181, nawar.abdulsattar@liv.se 
Markus Lundmark, Idrottsmedicinska Vårmötet: 070-62 55 626, markus.lundmark@liv.se 
Mattias Nord, vd Karlstad CCC/Visit Karlstad AB: 072-23 19 080, mattias.nord@visitkarlstad.se                                                    
