Sigur Rós Iceland Airwavesin tähtiesiintyjänä

Iceland Airwaves ilmoittaa ilolla, että Sigur Rós palaa jälleen Iceland Airwavesiin. Edellisestä esiintymisestä festivaalilla on kulunut jo 11 vuotta, jolloin Sigur Rós tuli kansainvälisesti tunnetuksi toisella levyllään 'Ágætis Byrjun'. Yhtye esiintyy ensimmäisen kerran neljän vuoden jälkeen kotikaupungissaan päättäen Iceland Airwaves festivaalit konsertilla uudessa Laugardalshöll Areenassa sunnuntaina 04.11.2012.

Liput Sigur Rósin erikoiskonserttiin Iceland Airwavesissa tulevat myyntiin keskiviikkona 16.05. klo.12.00 GMT www.midi.is linkin kautta. Lippuja on saatavilla ISK 3 900 erikoishintaan, niille henkilöille, jotka ovat lunastaneet Iceland Airwaves passin, ”first-come-first-served” periaatteella 16.06.2012 asti. Koodattu linkki lipun ostamista varten lähetetään kaikille, jotka ovat ostaneet Iceland Airwaves passin maanantaina 14.05.2012. Normaalihintainen lippu maksaa ISK 5 900.

Palattuaan maailmankiertueeltaan, yhtye esiintyy laajennetussa kokoonpanossa ja esittää materiaalia koko tuotannostaan sekä uudelta julkaistavalta kuudennelta albumilta ”Valtari”.

Icelandair ja pakettitarjoukset: http://www.icelandair.fi 
Iceland Airwaves ja liput: http://www.icelandairwaves.is
Sigur Rós: http://www.sigur-ros.co.uk

