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Nu kan du certifiera dig som Agile tester hos AddQ!
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Vi vill att våra kunder ska kunna få just sitt kompetensbehov inom QA segmentet tillgodosett och ISTQB Agile tester både kompletterar och utökar vårt utbud i strävan uppnå detta.
För att AddQ som enda leverantör även fortsättningsvis kunna erbjuda våra kunder alla ISTQB kurserna finns nu ISTQB Agile tester i AddQ’s kursutbud.   
ISTQB Agile tester är en förlängning på ISTQB Foundation med inriktning på ett Agilt arbetsätt. Kursen ger en djupare inblick och förståelse i hur man kan testa på ett effektivt sätt i ett agil projekt. Mer fokus riktas mot teamarbete, snabba iterationer med kontinuerliga leveranser, automatiserade tester samt manuella utforskande tester.
[bookmark: _GoBack]”Vi vill att våra kunder ska kunna få just sitt kompetensbehov inom QA segmentet  tillgodosett och ISTQB Agile tester både kompletterar och utökar vårt utbud i strävan uppnå detta”, säger Kennet Osbjer, utbildningsansvarig på AddQ Consulting.

Kursen ges i samarbete med Alten.

Ytterligare information om kursen och anmälningslänk hittar du under http://www.addq.se/utbildning/vara_certifieringar/istqb-agile/


[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: _Hlk249256497]AddQ Consulting är Sveriges enda specialistbolag inom test, kvalitetssäkring och effektivisering av system och vår vision är att med fokus på kvalitet och effektivitet bidra till att underlätta människors vardag. Koncernen har ca 100 medarbetare i Stockholm och Göteborg. Vi agerar rådgivare åt företag, offentlig sektor och organisationer, och stöttar dem att förmå sina affärskritiska system att fungera så bra som möjligt och till så låga kostnader som möjligt - för ökad affärsnytta.
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