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Монделийз Интернешънъл обявава смяна в ръководството на шоколадовия завод в Своге


Анна Маринкова е новия директор на завода от 1-ви април тази година



Монделийз Интернешънъл, команията производител на любими търговски марки като шоколада Милка, бисквитите Орео и кафе Якобс обяви смяна в ръковоството на завода в Своге. 

Считано от 1-ви април, Анна Маринкова ще замени на поста досегашния директор на завода Милан Пиньос, който поема към следващото си назначение като Производствен Директор Бисквити, базиран в Казабланка, управляващ двата завода в Мароко.  Анна е повишена от настоящата си длъжност Мениджър Отдел Непрекъснати подобрения за двата завода на Монделийз в Своге за шоколад и в Костинброд за кафе. 
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Кратка биография

Анна има изключителна кариера в компанията. Тя се присъединява към ФШИ Своге през януари 2004 г. като Лаборант. Година по-късно, става ISO координатор. След това, последователно поема ролята на инженер процеси и инженер проекти в отдел „Развитие на бизнеса“, и успешно преминава през стаж като инженер непрекъснати подобрения в гр. Бенбъри, Великобритания, като част от програмата за обмен на таланти. През 2010 г., Анна е назначена на сегашната си роля като мениджър отдел „Непрекъснати подобрения“, в която тя е основен двигател за всички стратегии за подобрение и проекти за увеличаване на производителността. През годините, Анна успява да натрупа ценен опит във всички области на производството, ръководи разнообразни екипи и проекти с включени специалисти от различни функции и категории, и има основна роля в проекта за разширяване на фабриката и увеличаване на капацитета й като ръководител на инсталацията на формоваща линия Lekos 3.

За „Монделийз Интернешънъл“  

„Монделийз Интернешънъл“ (регистрирана на NASDAQ: MDLZ) е водещ световен производител на леки закуски с приходи от 36 млрд. щ.д. за 2014 г. Създавайки вкусни моменти за потребителите си в 165 държави, „Монделийз Интереншънъл“ е световен лидер в производството на шоколад, бисквити, дъвки, бонбони, кафе и разтворими напитки. Компанията произвежда и предлага любими марки на стойност милиарди долари, като Cadbury, Cadbury Dairy Milk и шоколад Milka, Jacobs кафе, Oreo, BelVita, TUC и др. „Монделийз Интереншънъл“ попада в класацията на Standard and Poor’s 500, 100 компании на NASDAQ, Индекс за устойчиво развитие на Dow Jones. За повече информация, може да посетите:   www.mondelezinternational.com  и да ни последвате в Twitter: www.twitter.com/MDLZ .
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