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Pressmeddelande/pressinbjudan från Konstfack 5 maj, 2009
159 projekt visas samtidigt på Konstfacks vårutställning
Konst, design och konsthantverk! I år kan du för första gången se alla examensprojekt vid ett och samma tillfälle. Konstfacks vårutställning 2009 presenterar nära 160 nyutexaminerade designers, konsthantverkare, bildpedagoger och konstnärer från både kandidat- och masterprogram. 
I år ställer 159 studenter ut på Konstfack. Det är första gången alla examensprojekt visas vid ett och samma tillfälle. 81 kandidatstudenter från sju kandidatprogram och 68 masterstudenter från Konstfacks nya masterprogram examineras, den allra första kullen från masterprogrammet. Masterprogrammet har blivit en internationell framgång, av dess nio mastergrupper utgörs en tredjedel av internationella studenter. Dessutom tar fem studenter från institutionen för Bildpedagogik och fem studenter från institutionen för Konst sin magisterexamen i vår.

Utställningen visar bredd och djup: performance, inredningsarkitektur med plats för interaktion, konst i ett mobilt arkiv. Både modernistiska och romantiska tendenser kan skönjas. Många verk utgår från den egna individen och de egna erfarenheterna. Olika kulturella referenser utforskas. Studenterna pendlar mellan det privata och fantasi, verkligheter kommuniceras på ett nytt sätt. Ibland på dödligt allvar, ibland med glimten i ögat.
Rektor Ivar Björkman:

· Årets utställning visar på en stor spänn​vidd, en variation av idéer, problemställningar, genomförande och gestaltningar. Att verka i dagens samhälle är att stå på en plattform med rörelser som är svåra att överblicka konsekvenserna av. I dagens samhälle gäller det att ha förmågan att kunna reflektera, förena och fördjupa blicken, tanken och handen – att kunna vidga horisonten. Och det är något som våra studenter i högsta grad bidrar till. 
	Välkommen till pressvisning tisdag 12 maj kl 10-12
Träffa studenter och professorer, rektor Ivar Björkman och curator Hans Isaksson.
Anmäl dig till pressansvarig Mabel Selin, e-post mabel.selin@konstfack.se senast 8 maj.
Vernissage: tisdag 12 maj kl 12-20. Kl 16 invigs utställningen av rektor Ivar Björkman.
När: Vårutställningen pågår 12-24 maj. Vardagar kl 12-19, helg kl 12-16.

Var: Konstfack, LM Ericssons väg 14. T-bana Telefonplan.  
Info/pressbilder: www.konstfack2009.se



	Floraformeln är namnet på årets grafiska profil. Den speglar den samhörighet som även finns mellan projekt som är gjorda inom olika utbildningar. Varje studentprojekt representeras av en unik blomma. Blomman definieras av symboliska värden för hur studenten förhåller sig till sitt projekt. På vårutställningens hemsida www.konstfack2009.se kan man med samma verktyg söka intressanta grupperingar och skapa sin egen blomma. Florasymboliken bidrar på så sätt att synliggöra gemensamma attityder och kreativa nätverk. Formgivarna har tillsammans med tryckeri tagit fram 700 unika screentryckta affischer som pryder Stockholms kulturtavlor under några veckor i maj.
Alexis Holmqvist och Viet Cuong Truong, tidigare studenter på Konstfacks institution för Grafisk design & Illustration, är upphovsmakare till Floraformeln.



Frågor? Kontakta pressansvarig Mabel Selin, tel 08- 450 41 14, mobil 0708-50 15 40. e-post mabel.selin@konstfack.se
Pressrum www.newsdesk.se
Konstfack är Sveriges största konst- och designhögskola med utbildningar på kandidat- och masternivå inom konst, konsthantverk, design samt lärarutbildning. Gemensamt för Konstfacks utbildningar är att de vilar på konstnärlig grund. Skolan som grundades 1844 har idag ca 900 studenter och 200 anställda. 


