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PRESSMEDDELANDE

        Göteborg 2013-10-02
Grolls expanderar inom olje- och gassektorn i Norge
Grolls norska dotterbolag Univern inleder en satsning på den växande marknaden för arbetskläder och personlig skyddsutrustning inom olje- och gassektorn. – Vi räknar med att den här marknaden växer med 12 procent varje år under de kommande fyra åren och det är självklart att vi vill vara en betydande leverantör också inom detta segment, säger Hans Janzon, vd på Grolls. 
Idag är Univern Norges ledande specialistkedja för försäljning av arbetskläder och personlig skyddsutrustning med 12 butiker runt om i landet.

– Redan idag har vi 98 procent av sortimentet som krävs för att vara en komplett leverantör till den tunga olje- och gasindustrin. Så vårt säkerhetsmedvetande är högt och vi har idag omfattande specialistkunskap inom exempelvis andningsskydd och fallskydd.

I expansionsplanerna ingår att utöka sortimentet med speciellt anpassade produkter för den tunga offshoreindustrin, men också att etablera en helt ny verksamhet i Stavanger.

– Vår ambition är att en helt nytt Univern, med utställningsytor och ett komplett varulager för utlämning, står på plats i Stavangerområdet redan innan årsskiftet. För oss är det viktigt att vara nära våra kunder och ge dem god och professionell service i valet av arbetskläder och personlig skyddsutrustning.
Sedan 2012 är Univern en del av den nordiska detaljisthandelskedjan Grolls Group som omsätter 840 miljoner kronor och har 335 anställda i de nordiska länderna.

– I och med etableringen av den nya verksamheten i Stavanger räknar vi inledningsvis med att nyanställa mellan 6 och 8 personer. Förhoppningsvis anställer vi ytterligare personal inom något eller några år, säger Dag Olavson, vd på Univern.

Så sent som i förra veckan startade Grolls Group upp tre nya butiker. En i Esbo i Finland, en i Spånga i Sverige och en i Skien i Norge.

– Vår satsning inom olje- och gassektorn i Norge är en naturlig del av Grolls Groups strategi att fortsätta att växa i Norden och befästa vår position som den ledande leverantören av arbetskläder och personlig skyddsutrustning inom industrin och servicesektorn, säger Hans Janzon, vd Grolls Group.
För mer information:

Hans Janzon, vd Grolls Group. Tel: +46 730 56 55 00. E-post: hans.janzon@grolls.se
Dag Olavson, vd Univern. Tel: +47 90 55 77 02. E-post: dag@univern.no
www.grolls.se
www.univern.no
Grolls är i dag en ledande aktör i Norden inom arbetskläder och personlig skyddsutrustning genom en butikskedja bestående av 46 butiker i Sverige, Norge, Finland och Estland. Grolls äger även varumärkena Björnkläder, Univern och Nytello. Grolls ägs sedan december 2010 av privatkapitalbolaget Litorina, som investerar i och utvecklar mindre och medelstora nordiska företag.

Univern är en av Norges ledande leverantörer av arbetskläder och personlig skyddsutrustning. Företaget grundades 1977 och har idag 12 butiker över hela landet. Univern har 87 anställda och omsätter 250 millioner kronor. Huvudkontoret ligger i Skedsmokorset norr om Oslo. Sedan 2012 är Univern en del av Grolls Group.









