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Monet till Cézanne inleder samarbete med Halmstad Yogafestival
Destination Halmstad och Halmstad Yogafestival har inlett ett samarbete gällande den internationella digitala konstupplevelsen Monet till Cézanne – de franska impressionisterna.  Samarbetet innebär att besökare kan göra yogaövningar i anslutning till och i konstupplevelsen. 
19 maj öppnar den digitala konstupplevelsen Monet till Cézanne där franska impressionister som Claude Monet, Paul Cézanne och Henri de Toulouse-Lautrec presenteras. En månad därefter, 21 juni, genomförs den första yogafestivalen i Halmstad. För båda evenemangen är hög närvaro av besökaren att föredra och samma sinnen används i både yoga och den här typen av digital upplevelse. Camilla Assarsson, arrangör för Halmstad Yogafestival, förklarar:


− Yoga är ett bra sätt att finna inre ro. Monet till Cézanne är en digital konstupplevelse som besökaren på ett bra sätt kan ta till sig genom att varva ner och vara närvarande. En perfekt oväntad kombination. 

Samarbetet medför att besökarna har möjlighet att genomföra yogaövningar innan utställningen och inne i utställningen vid tre tillfällen: 22 maj, 3 juni och 5 juli. Yogafestivalens övriga program presenteras i Teaterparken 5 mars kl. 12.30.
− Yogafestivalens inspel i denna utställning känns kul då vi lyckas kombinera något mycket modernt med något trendigt och hållbart, säger projektledaren Anna Karlsson.

Om utställningen
Monet till Cézanne - de franska impressionisterna, är en digital konstupplevelse med levande grafik och fantastisk musik som stimulerar alla sinnen. Målningarna får liv genom projektion i enorm skala med livfulla detaljer. Monet till Cézanne öppnar 19 maj 2016 på Halmstad Arena. Förköp görs via Halmstad Turistbyrå alternativt på Ticnet.se. Biljetter säljs även i utställningsentrén. Välkommen in i sekelskiftets Paris!
Om Halmstad Yogafestival
Ett nytt evenemang där flera av Halmstads skickliga yogalärare håller gratis klasser i Norre Katts Park. Besök samtidigt hälsomässan och gå på olika föreläsningar med ett holistiskt perspektiv på kropp, själ och hälsa! Tisdagen 21 juni 2016 hälsas alla som vill prova olika former av yoga välkomna till Norre Katts Park mellan kl. 10:00-19:15.

Mer information, begreppsförklaring och frågor

www.monet-cezanne.se
www.halmstadyogafestival.se

Anna Karlsson – Projektledare, Monet till Cézanne
Projekt och evenemang, Destination Halmstad AB
Mobil: 0722-46 44 15, e-post: 
" 
anna.karlsson@halmstad.se



Camilla Assarsson – Arrangör Halmstad Yogafestival – Yoga för alla
Mobil: 0702-24 28 97, e-post: info@halmstadyogafestival.se
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