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Unternehmen

WALSER übernimmt offizielle Samyang Distribution für Deutschland und Österreich

· WALSER bietet künftig Objektive von SAMYANG in DE und AT an
· Erweiterung des Portfolios im Bereich Objektive
· Start der Distribution mit dem neuen AF 35 mm F2.8 Sony FE von SAMYANG

Burgheim, 30.06.2017 – Bereits seit 2003 pflegt WALSER eine enge Partnerschaft mit dem koreanischen Objektivhersteller SAMYANG. Nun macht der bayerische Lieferant von professionellem Foto- und Videozubehör einen weiteren wichtigen Schritt, um das Unternehmen noch breiter aufzustellen. Erstmals in der Unternehmensgeschichte werden neben den Objektiven mit manuellem Fokus nun auch Objektive mit Autofokus und professionelle Video-Objektive ins Sortiment aufgenommen. Damit haben ambitionierte und professionelle Fotografen bei WALSER eine noch größere Auswahl an Objektiven. Die manuellen walimex pro Objektive bleiben auch weiterhin im Programm.

„Die Zusammenarbeit mit SAMYANG ist ein strategisch wichtiger Schritt, um unser umfangreiches Sortiment für Fotografen noch weiter auszubauen. Mit SAMYANG als Partner können wir unseren Kunden ein noch breiteres Spektrum an Objektiven wie bisher bieten und passen uns damit der Nachfrage der Kunden an“, erklärt Niclas Walser, Geschäftsführer der WALSER GmbH & Co.KG.

Durch die Kooperation erweitert WALSER sein Portfolio im Bereich Objektive erstmalig um Autofokus und professionelle Video-Objektive, die unter der Submarke XEEN laufen. Zum Start der Distribution sind ab Juli alle wichtigen Brennweiten und Anschlüsse ab Lager verfügbar. darunter auch das brandneue Autofokus Objektiv AF 3.5 mm F2.8 für Sony EF.

Nun gibt es bei WALSER für Endkunden, Gewerbetreibende und Händler nicht nur die gewohnt gute Qualität von walimex pro Objektiven mit manuellem Fokus, sondern auch ein breites Spektrum an Objektiven mit Autofokus oder für die Videografie. 
„Mit der neuen Produktpalette von SAMYANG erhält der Handel Premium-Qualität zu einem erschwinglichen Preis. WALSER macht mit den XEEN Objektiven zudem die Videografie noch stärker für den Markt zugänglich und ermöglicht so dem Händler außergewöhnliche Umsatzchancen“, erläutert Martin Bongard, Leiter Vertrieb, und Marketing bei WALSER.

Für die Kunden von WALSER gibt es außerdem die gewohnt hohe Servicequalität. Für alle SAMYANG Objektive bietet das Unternehmen eine Garantie von 6 Jahren an. „Wir wissen um die hochwertige Qualität der SAMYANG Objektive und unterstreichen dies mit unserem 6-jährigen Garantieversprechen“, erklärt Niclas Walser. 

Professionelle Fotografen finden im Shop von WALSER künftig neben den Manuell-Fokus Objektiven mit Festbrennweiten für Spiegellose Kameras und Spiegelreflexkameras nun auch die Autofokus Objektive und die professionellen Videoobjektive der Submarke XEEN von SAMYANG. Da WALSER das gesamte Sortiment von SAMYANG in das Portfolio aufnimmt, sind alle Anschlüsse erhältlich (teilweise auf Nachfrage). Der absolute Kassenschlager wird das neue AF 35 mm F2.8 Sony EF Objektiv von SAMYANG sein, dass ab Juli 2017 bei WALSER erhältlich ist. Das AF 35mm F2.8 ist ein Objektiv, dass sich trotz seiner minimalen Größe und geringem Gewicht durch seine mächtige Leistung auszeichnet. Es ist ideal für die tägliche Fotografie, aber auch auf Reisen. 

[bookmark: _GoBack]Die kompakte Größe von 49 mm Durchmesser des AF 35 mm F2.8 ist gespickt mit vielen tollen Details und liefert eine beeindruckende Bildqualität. Es bietet zwei asphärische Linsen, eine hoch refraktive Linse wie auch Ultra Multi Coating zur Minimierung von Aberration und unnötiger Lichtstreuung. Die Blende ist aus sieben Lamellen aufgebaut. Das Objektiv liefert eine hohe Auflösung von der Mitte bis zu den Ecken des Bildes. Dieses neue und inzwischen dritte AF-Objektiv von SAMYANG wurde speziell für Fotografen entwickelt, die mit Vorliebe mit spiegellosen Vollformat Kameras mit Sony E Mount Anschluss arbeiten. Die Naheinstellgrenze von 35 mm ermöglicht einen maximalen Abbildungsmaßstab von etwa 1:8,5 und ist ein wahrer Allrounder für die tägliche Fotografie. Der Autofokus ist schnell und präzise und eignet sich hervorragend für das Fotografieren von Outdoor Events wie Wandern, aber auch Sportveranstaltungen und Landschaftsfotografie. Aufgrund seiner geringen Größe findet das Leichtgewicht auch in kleinen Fototaschen Platz. Das Objektiv hat außerdem ein stabiles Case mit dabei. 

Ab Juli ist das AF 35 mm F2.8 im Online-Shop von WALSER für UVP 299 Euro erhältlich. Interessierte Fotografen und Händler können bereits jetzt das AF-Objektiv exklusiv bei WALSER vorbestellen.
www.foto-walser.de


[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK1]Über WALSER GmbH & Co. KG: 
	Die WALSER GmbH & Co. KG ist ein international agierendes Unternehmen der Foto- und Imaging-Branche. Mit walimex pro und mantona führt WALSER zwei erfolgreiche und fest etablierte Marken im Bereich Foto-, Studio- und Videozubehör. Das Produktportfolio des Burgheimer Unternehmens setzt sich aus den vier Bereichen Studio- und Beleuchtungstechnik, Kameraobjektive, Zubehör für Videografie sowie Taschen und Stative zusammen. Das innovative Produktangebot der WALSER GmbH & Co. KG bietet engagierten Hobbyfotografen und Einsteigern in die professionelle Fotografie die Chance, mit hochwertigen Produkten professionelle Ergebnisse zu erzielen. Als Mitglied im Photoindustrie-Verband e. V. wirkt WALSER aktiv an der umwelt- und medienpolitischen Gestaltung der deutschen Imaging-Branche mit.   
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