Nya Zeeland - ett spännande resmål med växande intresse
Äventyrligt, Vänligt och Genuint – det är Nya Zeeland i ett nötskal 
Vi på Hummingbird Lifestyle Travel är nyss hemkomna från den stora årliga resmässan på Nya Zeeland. Inte mindre än 1500 personer  från hela världen som träffats för att få en uppdatering om nyheter, trender, resemöjligheter och upplevelser. 

Äventyrligt – ja det tar inte lång stund innan man förstår att man kommit till en av världens främsta länder på att uppfinna adrenlinframkallande aktiviteter. När man sitter i Sky Towers restaurang ORBIT, som roterar varje timme, får man vara beredd på att det kommer farandes människor längs med fasaden. Det är nämligen så att man kan göra SkyJump ifrån Sky Tower vilket innebär att man med hjälp av linor slänger sig ut från tornet för att sekunder senare landa på marken längst ner.
Andra absolut självklara aktiviteter som lockar många besökare är Bungyjump, Skydive, Rafting och Jetboating. En annan populär aktivitet som vi ser en växande efterfråga på är dykning. Visste ni att Nya Zeeland erbjuder några av världens bästa dykvatten?
Vänligt -  i hissen, på gatan - ja överallt man möter "kiwis" lokalbefolkningen får man ett leende, ett hej, hur mår du och man känner sig verkligen välkommen överallt. 
Naturen - är magisk! Den är verkligen vackrare än på vykort. Det går inte föreställa sig det fantastiska landskapet som är så varierande och dramatiskt - överallt. 
5 heta trendiga reseupplevelser
White Island / Vulkanupplevelse – Nya Zeelands mest aktiva vulkan belägen på Nordön. Man når denna med antingen båt eller med helikopter. Vid ankomst blir man tilldelad en syrgasmask och i liten grupp tillsammans med guide kan man sedan gå in i kratern och göra ett studiebesök här.
Matamata / Hobbiton – en liten by på Nordön som just nu toppar listan på sevärdheter, varför? Jo för det var här som regissören Peter Jackson fann den perfekta platsen för inspelning av Sagan om ringen filmerna.. och det är ett perfekt område. Gröna kullar med små Hobbit-hålor, blänkande damm, The Shire och The Green Dragon (bar).
Tasman Glacier / Glaciärvandring – tänk er att bli avsläppta med helikopter högst upp på Nya Zeelands största glaciär, Tasman Glacier? Därefter bli utrustad med isskor / snöskor och bege sig ut på glaciärvandring! Absolut 5-stjärnig upplevelse!
Fiordland – oändlig naturupplevelse – väckning kl 6.30 och dags att paddla ut med kajaken i den djupa tysta fjorden till soluppgång, med lekande delfiner som säger god morgon. Känsla! Turen går att kombinera med helikopter + båttur + vandring. Perfekt aktivitet för alla som vill uppleva det genuina Nya Zeeland.
Öar och kobbar – Marlborough Sound – en fantastisk skärgård i norra delen av Sydön. Här väntar precis allt som en skärgård har att bjuda på. Mumsa på musslor och skaldjur. Snorkla och simma med delfiner. Vandra på Queen Charlotte Track, Paddla kajak eller cykla till vingårdarna och smaka goda viner. Ja något för alla finns här att göra. Väl värt ett längre stopp.
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