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Ambassadörer för Ystad Sweden Jazz Festival 2011
Under förra årets festival utsågs bl. a musikern Bengt-Arne Wallin och skådespelaren Krister Henriksson till Goodwill Ambassadörer för Ystad Sweden Jazz Festival.

Inför årets jazzfestival har namnen på de tre första Ambassadörerna avslöjats:
* musikern Jason Diaktié (Timbuktu) 
* poeten och musikern Jacques Werup
* skådespelaren Gösta Ekman.

Och idag avslöjas den fjärde Goodwill Ambassadören:
* skådespelerskan, musikalartisten Sara Sommerfeld
  

Jason Diakité – Timbuktu
Den första att utses till Goodwill Ambassadör för Ystad Sweden Jazz Festvial 2011 var Jason Diakité, mer känd som Timbuktu. Med denna utmärkelse vill festivalen samverka med välkända personligheter som har ett stort hjärta för jazzen och kan sprida goodwill.
-Från festivalens sida är vi oerhört glada att kunna presentera just Jason som Ambassadör! Jazzen har sedan tidigt funnits i hans liv och det finns dessutom en speciell koppling mellan hip hop och jazz, säger Jan Lundgren, konstnärlig ledare för festivalen som också gästspelar på Timbuktus kommande skiva "Sagolandet".
Timbuktu kommer inte uppträda som artist på festivalen.


Jacques Werup 
Efter hiphopartisten Timbuktu följde poeten Jacques Werup.
"Jazzen har varit den naturliga utgångspunkten för hans diktande", säger festivalens
konstnärlige ledare Jan Lundgren.
Själva utmärkelsen kommer att ske vid konserten med Scott Hamilton och Jesper Thilo,
två av Werups favoriter, söndagen den 7 augusti kl 20.00 på Ystads Teater.


Gösta Ekman
En av Sveriges främsta skådespelare, Gösta Ekman, utnämns av jazzfestivalen i Ystad som Goodwillambassadör. Ekman har ett starkt intresse för jazzen sedan ungdomen och har, vad många kanske inte känner till, spelat piano mer eller mindre hela sitt liv. Bland hans första jazzpianoidoler fanns pianister som Oscar Peterson och Bengt Hallberg. Hallberg uppträder under årets jazzfestival i Ystad.
-Det är en stor glädje för oss att just Gösta blir ambassadör. Han har ju exempelvis arbetat med Svenska Ord och därmed också Toots Thielemans som ju också kommer hit i sommar, säger Jan Lundgren, konstnärlig ledare för festivalen.
Lundgren hoppas att intresset för både jazzen och Ystadfestivalen ytterliggare kan breddas genom utnämnandet av kulturpersonligheter från andra genrer och konstformer.


Sara Sommerfeld
Skådespelerskan och musikalartisten Sara Sommerfeld, född 1977, har nu utsetts som årets 4:e Ambassadör för jazzfestivalen i Ystad 4-7/8.
Hon har bakom sig en mängd filmer, te x. "Babas bilar", "Vingar av glas", "Tsatsiki-vänner för alltid" och senast "Göta Kanal 3".
Sommerfeld spelade rollen som Doris i svenska uppsättningen av Grease förra året och i sommar spelar hon huvudrollen i farsen "Prima Donnor" i Karlstad.
Sara har ett stort musikintresse med sig hemifrån och tycker t ex. mycket om Georg Riedels musik (Riedel med vänner uppträder under årets jazzfestival i Ystad).
Hon har också en jazzsångerska till syster!
Utnämnandet av Sara Sommerfeld ligger i helt linje med festivalens strävan att arbeta för att vidga intresset för jazzen. 

Pressbilder: http://sarasommerfeld.com/media_galleri.html

Lundgren hoppas att intresset för både jazzen och Ystadfestivalen ytterliggare kan breddas genom utnämnandet av kulturpersonligheter från andra genrer och konstformer.


Kontakt
Jan Lundgren, konstnärlig ledare, 070 – 865 87 27, jan@ystadjazz.se
Thomas Lantz, styrelseordförande föreningen Yazz, 070 – 947 77 99, thomas@ystadjazz.se
Itta Johnson, ackrediteringar, pressansvarig, 070 – 947 72 96, itta@ystadjazz.se

Fullständigt program, scener, pressbilder mm: www.ystadjazz.se


Ystad Sweden Jazz Festival är en samproduktion av föreningen Yazz och Musik i Syd. Konstnärlig ledare är Jan Lundgren. 
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