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Uppsala, Örebro, Södermanland,      

                                                                                       Västmanland och Östergötland

72 miljoner i EU-stöd till 10 projekt i Östra Mellansverige 
Strukturfondspartnerskapet Östra Mellansverige har till uppgift att prioritera projektansökningar som bidrar till genomförande av Regionalt strukturfondsprogram för konkurrenskraft och sysselsättning och regional plan för Socialfondsprogrammet i Östra Mellansverige. Strukturfondspartnerskapet utgörs av 19 ledamöter från kommuner och landsting, länsstyrelser, arbetsmarknadens organisationer, arbetsförmedlingen och intresseorganisationer/ föreningar. Under perioden 2007-2013 ska drygt 1.6 miljarder kronor fördelas till satsningar i regionen som stärker företagens konkurrenskraft och får fler företag att växa, som ökar nyföretagandet och som bidrar till att fler människor kommer i arbete. Regionen Östra Mellansverige utgörs av länen Uppsala, Örebro, Västmanland, Södermanland och Östergötland.
Strukturfondspartnerskapet i Östra Mellansverige har vid sammanträde den 11 april prioriterat 10 projekt som tillsammans får 72 mkr i EU-stöd.    

Dagens prioriteringar av socialfondsprojekt ska bidra till att 800 arbetslösa/sjukskrivna personer, främst unga och personer med utländsk bakgrund, ska komma närmare egenförsörjning och arbete. Effektivare samverkan, nya arbetsmetoder och bättre samarbete med arbetsplatser för praktik och arbetsträning ska leda till att dessa personer snabbare kommer in i arbetslivet.  

Strukturfonderna är inte bara ett redskap för att minska regional obalans, utan också ett medel för samtliga regioner i Europa att bidra till tillväxt och till att förverkliga EU2020-strategins ambitiösa målsättningar om sysselsättning, utbildning, fattigdomsbekämpning, klimatförändringar och forskning. De prioriteringar vi gjort idag stämmer väl överens med dessa ambitioner, säger Carola Gunnarsson, Sala som är ordförande i det regionala strukturfondspartnerskapet Östra Mellansverige.
Vidare har Strukturfondspartnerskapet prioriterat tre regionalfondsprojekt, inriktade på bergsbruk, samverkan mellan universitet och företag, samt  innovationssamverkan inom life science sektorn.                                                                                                                        
Anders Risberg, Tillväxtverket, programchef för Östra Mellansverige: Jag tycker att de aktuella satsningarna på bergsbruket, en traditionell näring, och den mer moderna sektorn life science tillsammans med Uppsala universitets satsning på samverkan med små företag utgör ett spännande tvärsnitt av den potential som finns i vårt område.

AnnKatrin Malmnäs, ESF-rådet, regionchef: Socialfondens satsningar i Östra Mellansverige fortsätter  med de prioriteringar som nu gjorts. Denna programperiod börjar snart att gå in i ett slutskede,  men under detta år kommer det att finnas goda möjligheter att söka stöd för nya projekt som arbetar för att motverka och bryta utanförskapet för alla dessa kvinnor och män som står långt från arbetsmarknaden. 
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ESF-rådet respektive Tillväxtverket i Örebro kommer nu att som förvaltande myndigheter fatta de formella besluten till varje projektägare.  
För ytterligare information, kontakta:

Carola Gunnarsson, ordförande i Regionala strukturfondspartnerskapet Östra Mellansverige

tel:0225-55128, 070-1618345  carola.gunnarsson@sala.se                  







Harry Leiman, huvudsekreterare i Regionala strukturfondpartnerskapet Östra Mellansverige

Tel: 013-255619,  070-3835619  harry.leiman@ostsam.se  

Resumé av projekt som partnerskapet har prioriterat för stöd. 


Regionalfondsprojekt.





Bergskraft 11-13. Ljusnarsbergs kommun, Ljusnarsberg. EU-stöd: 12 135 000 kr under en projekttid av 3 år. Projektet ska utveckla bergsbruk och miljöteknik och göra regionen mer attraktiv för bergsbruksrelaterad verksamhet. För mer information, kontakta Tomas Larsson, 0580-805 13.
Uppsala Bio-X:EU 2020 och innovationsunionen i praktiken. STUNS, Uppsala.

EU-stöd: 7 800 000 kr för en projekttid på 3 år.Projektet innebär ett fördjupat organiserat samarbete med sjukvård och industri för att få in mer industriell kompetens och användarkompetens i akademi och forskning. För mer information, kontakta Erik Forsberg, 018-477 04 21.
SMURF-Små företag i Uppsalaregioneen samverkar med forskare vid universiteten.
Uppsala Universitet. EU-stöd: 11 382 163 kr. under knappt 3 år. Projektet ska öppna upp för dialog och samarbete mellan småföretag och universitetsforskningskompetens, som i sin tur ska resultera i ökad tillväxt i företagen. För mer information, kontakta, SMURF, Andy Browning 018-4717151, 070-6181635.
Socialfondsprojekt-PO2 Mobilisering+Genomförande
Unga på väg till arbete. Arbetsförmedlingen Eskilstuna.  EU-stöd: 7 921 766 kr. Ett treårigt samverkansprojekt mellan fyra kommuner, arbetsförmedling, försäkringskassan och arbetsplatser där 200 långtidsarbetslösa ungdomar med funktionsnedsättning ska stärkas via anpassad arbetsplatsträning. För mer information, kontakta Carolin Lillieh, 010-4866366.   
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Unik 16-24. NVU, Norra Västmanlands Utbildningsförbund, Fagersta. 
EU-stöd: 3 248 664 kr. Ett treårigt samverkansprojekt mellan tre kommuner där 90 ungdomar i utanförskap ska få varvad teori och praktik på arbetsplatser för att komma närmare ett arbete och egenförsörjning.
För mer information, kontakta Göran Wänglöf,  0223-44357,   076-8338423.
Bazar Business School. Eskilstuna kommun. EU-stöd: 5 752 985 kr. En treårig satsning för att etablera en bazar-handelsplats i Eskilstuna, där 135 arbetslösa, flertalet med utländsk bakgrund, ska ges stöd och möjlighet att starta egen verksamhet. 

För mer information, kontakta Kenny Sjöberg, 016-7102240,  070-3402721.

Jobbtrappan. Eskilstuna kommun. EU-stöd: 7 270 054 kr. Ett treårigt projekt som ska pröva ny arbetsmetod, göra effektivare matchningar och utveckla samverkan för att få ut 120 arbetslösa i arbete. 
För mer information, kontakta Madeleine Sackemark,  070-1672854.

Ilays. Örebro kommun. EU-stöd: 6 424 402 kr. Två kommuner och arbetsförmedlingen ska ta ett pedagogiskt helhetsgrupp utifrån varje individs problematik och se till att de 80 somalier som deltar kommer närmare en egenförsörjning.
För mer information, kontakta Linus Jonasson,  019-216083.

KNUT. Flens kommun. EU-stöd: 5 882 523 kr. Ett treårigt projekt i kommunen som ska pröva två nya arbetsmetoder, bl.a filmskapande, för att förbättra målgruppens språkkunskaper och få fler av de 120 deltagarna som befinner sig i utanförskap att nå egenförsörjning. 

För mer information, kontakta Karolina Landowska,  0157-19774,  070-2306785.  

Spektra 2. Västmanlands kooperativa utvecklingscentrum. EU-stöd:  4 049 134 kr.
Ett treårigt projekt som ska forma ett nytt arbetssätt med individen i fokus för att få fler arbetslösa med utländsk bakgrund till egenförsörjning. 90 deltagare. 
För mer information, kontakta Marita Öberg Molin, 021-4480750,  070-6434397.   

