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Musik, Theater, Film und Tanz 

Veranstaltungshöhepunkte 2023 in Brandenburg

Kultur und Landschaft genießen – dafür bietet Brandenburg schon bald wieder auch draußen jede Menge Möglichkeiten. Spätestens im Frühjahr heißt es dann öfter: Nichts wie raus! Parks, Klöster, Bühnen auf dem Wasser sowie viele weitere außergewöhnliche Orte garantieren unvergessliche Augenblicke. Und Gründe gibt es genug, jetzt schon mal zu planen und nachzuschauen, was es dieses Jahr so alles Schönes gibt in Brandenburg!

Klassiker auf Landpartie 
Auch mit dem diesjährigen Programm werden die „Brandenburgischen Sommerkonzerte“ vom 20. Mai bis 9. September 2023 renommierte Künstlerinnen und Künstler in die entlegensten Winkel Brandenburgs bringen. Neu dabei sind unter anderem das Gut Schmerwitz in Teltow‐Fläming, Kloster Marienfließ in der Prignitz und die malerischen Spielstätten der Gartenreise wie der Gutspark Plänitz, und der Gutspark Protzen. Ein besonderes Highlight ist die Premiere des Internationalen Kammermusikfestivals „Fliessen“ welches als „Festival im Festival“ in seine erste Saison gehen wird. Das Kammermusikfestival wird so vermutlich im Juli die größte Dichte an Klassikstars, die Brandenburg je gesehen hat, in Spreewald und die Niederlausitz bringen. Im Programm sind auch wieder besondere Formate wie „klingende Gärten“ bei der „Musikalischen Gartenreise“ sowie drei Konzerte in drei Kirchen in drei unterschiedlichen Dörfern beim „Dorfkirchenkarussell“, eine Kulturzugreise und eine Orgelreise auf den Spuren historischer Orgeln. Weitere Informationen unter: 
www.brandenburgische-sommerkonzerte.org

Musikfestspiele Potsdam Sanssouci 2023
Unter dem Motto „In Freundschaft“ widmen sich vom 9. bis 25.Juni 2023 insgesamt 45 Veranstaltungen, darunter drei Opern und drei Open Airs, eine Landpartie nach Schloss Rheinsberg, das Fahrradkonzert und ein musikalisches Waldbaden den frei gewählten zwischenmenschlichen Beziehungen. Klänge vom Mittelalter und dem Barock über Romantik bis zu Jazz, A-capella-Pop und Uraufführungen erwarten das Publikum, dazu große Barockopern im Schlosstheater des Neuen Palais und in der Erlöserkirche, Open-Airs auf dem Alten Markt Potsdam und vor der Kulisse des Orangerie-Schlosses von Sanssouci. Erstmals in Potsdam zu hören sind das französische Orchester Les Épopées, das {oh!} Orkiestra Hystoryczna aus Katowice und das Quatuor Cambini-Paris. Viele junge Gesichter kommen mit dem Teresia Orchestra, dem Jugendbarockorchester der EU, und den Teilnehmern des Lunchkonzert-Wettbewerbs nach Brandenburg. Weitere Informationen unter: 
www.musikfestspiele-potsdam.de

Elblandfestspiele: „The Golden River – Classics der 20er Jahre"
Am 7. und 9. Juli 2023 finden in Wittenberge wieder die Elblandfestspiele statt. Mittlerweile schon zum 22. Mal. Die beiden Gala-Abende bringen das prickelnde Lebensgefühl der goldenen 20er Jahre auf die Bühne; Charleston, Jazz und Swing zeigen die Vielfalt des sehr musikalischen Jahrzehnts. Präsentiert wird den Gästen ein fließender Übergang von den 1920er zu den 2020er Jahren. Eine musikalische Verbindung von Vergangenheit und Gegenwart. Mit dabei ist erneut das Deutsche Filmorchester Babelsberg. Eine der aufregendsten Jazz-Stimmen unserer Zeit ist ebenfalls mit von der Partie: Katherine Mehrling. Des Weiteren erleben die Gäste das Produzenten- und Komponisten-Duo Oliver Onions. Die beiden Brüder Guido & Maurizio De Angelis schrieben mehr als 180 Filmmusiken. 
Weitere Informationen unter: www.elblandfestspiele.de

Potsdam sieht Orange
Am 18. und 19. August 2023 putzen sich Schloss und Park Sanssouci zur Potsdamer Schlössernacht ausgesprochen „prächtig“ für ihre Gäste heraus. Blumig bunt und inhaltlich „oranje“ folgt die Traditionsveranstaltung in diesem Jahr thematisch dem Jahresmotto der Potsdamer Kulturpartner „Holland in Potsdam“. So verwandelt sich das Motto des Abends von „prächtig“ in „PRACHTIG!“ Potsdam sieht orange! Inmitten der sommerlich romantischen Parklandschaft können sich die Gäste treiben lassen und von einem künstlerischen Höhepunkt zum nächsten flanieren. Das abwechslungsreiche Programm lädt zum Teilhaben, zum Lachen, zum Tanzen oder einfach nur zum Genießen ein. Konzerteinlagen, Theaterstücke sowie Darbietungen aus Varieté und Literatur, finden sich gleichermaßen eingebettet in diesen märchenhaften Spaziergang für die ganze Familie. Weitere Informationen unter: www.potsdamer-schloessernacht.de

60 Jahre Choriner Musiksommer
Er ist längst schon zu einer festen Größe geworden in der Festival-Landschaft Brandenburgs und für Fans anspruchsvoller Musik führt schon lange kein Weg mehr vorbei am Kloster Chorin im Barnimer Land. Auch im Jubiläumsjahr gibt es wieder jede Menge Kulturgenuss – vom 23. Juni bis 27. August 2023. Das sinnliche Vergnügen wird durch das Ambiente und die beeindruckende Spielstätte des Klosters Chorin noch verstärkt, so dass die Besucherinnen und Besucher ein Klangerlebnis auf Spitzenniveau in Erinnerung behalten. Das Eröffnungskonzert gibt das Rundfunk- Sinfonieorchester Berlin. Neben zahlreichen weiteren Orchestern stehen an weiteren Terminen auch Oper, Brass, Flötenklänge, Swing und sogar auch Dudelsack-Musik von der Gruppe „The Berlin Pipe Company“ auf dem Programm. 
Weitere Informationen unter: www.choriner-musiksommer.de

Wie schön ist doch die Liebe auf dem Lande!
Die Saison 2023 der Kammeroper Schloss Rheinsberg umfasst vom 17. Juni bis zum 18. August 2023 insgesamt 25 Veranstaltungen. In der kommenden Saison wird das Internationale Festival junger Opernsängerinnen und Opernsänger der Kammeroper Schloss Rheinsberg anstelle der ursprünglich geplanten zwei Premieren „Oberon“ und „La Boheme“ eine Neuproduktion herausbringen: Die heitere Oper „La Molinara ossia L'amor contrastato“ des Mozart-Zeitgenossen Giovanni Paisiello, eines der erfolgreichsten Opernkomponisten seiner Zeit, wird unter dem Titel „Die schöne Müllerin“ im Schlosshof aufgeführt werden. Sie stiftet auch das Motto der Festival-Saison: „Wie schön ist doch die Liebe auf dem Lande!“ Des Weiteren erwarten das Publikum die beliebten Operngalas, eine Matinee, Jazzmusik und Liederabende sowie mehrere Konzerte. Die traditionelle Meisterklasse steht dieses Jahr unter Leitung der Sopranistin Laura Aikin. Weitere Informationen unter: 
www.musikkultur-rheinsberg.de

Ankommen und Abtanzen – Festivals in Brandenburg
Die größte Abraumförderbrücke F60 am Bergheider See im Lausitzer Seenland ist eine Attraktion, die man gesehen haben muss. Und einmal im Jahr wird dieser Stahlgigant zur fulminanten Kulisse für das Feel Festival. Vom 13. bis 17. Juli 2023 werden dann hier Gemeinschaft, Freiheit, Kunst und Nachhaltigkeit zelebriert. 


Die kleine Insel Marienwerder in der Nähe von Eberswalde im Barnimer Land wird vom 14. bis 16. Juli 2023 beim „Inselleuchten“ zu einem zauberhaften Festivalort wenn Feen und Fabelwesen auf die Gäste treffen. Kleinkünstlerinnen und Kleinkünstler begeistern hier dazu mit Jonglage, Aktionstheater und Feuertänzen, während 3.000 Lichter für eine besondere Atmosphäre sorgen und die Insel zu einem Tor in eine magische Traumwelt verwandeln. Kahntouren rund um die Insel und Spaziergänge vorbei an den Lichtinstallationen runden das kulturelle Spektakel ab.
Vom 18. bis 20. August 2023 findet im Seenland Oder-Spree das alinae lumr Festival in Storkow (Mark) im Seenland Oder-Spree statt. Schauplatz ist die ganze Stadt. Auf der Burg, in Hinterhöfen, auf dem Marktplatz, in leer stehenden Läden und in der Altstadtkirche finden Konzerte, Workshops, Kinovorstellungen und Ausstellungen statt. Zum Baden lädt der idyllische Storkower See ein, während eine Campingwiese auf zahlreiche bunte Zelte wartet. Das Motto: Ankommen, wohlfühlen, Mitmachen und Spaß haben.


Weitere Veranstaltungen, stets laufend aktualisiert, gibt es auf:
www.reiseland-brandenburg.de/Veranstaltungen 
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