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Visa przejmuje Earthport 
Dzięki przejęciu Earthport przez Visa globalne płatności staną się szybsze, prostsze, bardziej przejrzyste i będą cieszyć się większym zaufaniem
   
SAN FRANCISCO i LONDYN – 13 maja 2019 r. — Visa Inc. (NYSE:V) poinformowała o przejęciu Earthport (AIM:EPO), spółki wykorzystującej największą na świecie niezależną sieć Automated Clearing House (ACH) do świadczenia usług w obszarze płatności transgranicznych na rzecz banków, korporacji i firm świadczących usługi w zakresie przelewów. 

Obecnie Visa umożliwia przesyłanie środków na lub z kart Visa. Dzięki przejęciu Earthport, klienci biznesowi Visa będą mogli umożliwić użytkownikom indywidualnym, firmom i rządom wykorzystywanie Visa do przesyłania i/lub otrzymywania pieniędzy za pośrednictwem rachunków bankowych na całym świecie. W ten sposób Visa spodziewa się dotrzeć do ogromnej większości ludzi posiadających rachunki bankowe, oferując im prosty, szybki i bezpieczny sposób na przesyłanie pieniędzy w dowolne miejsce na świecie.  

Dzisiaj na całym świecie za pośrednictwem przelewów i przekazów pieniężnych przesyłanych jest  prawie 80 bilionów dolarów[footnoteRef:2], jest to jednak trudniejsze i bardziej skomplikowane niż powinno być. Zanim pieniądze trafią na konto mogą minąć dni – dzieje się tak dlatego, że metody wykorzystywane przy tego rodzaju płatnościach są przestarzałe, niewydajne i kosztowne. [2:  Accenture Market Sizing, 2017 r., Annual Addressable PV for Real Time Payments, all markets] 


Pozyskanie Earthport przez Visa może zaowocować rozwiązaniami, które znajdą zastosowanie przy realizowaniu różnych rodzajów płatności, w tym do zapłaty wynagrodzeń czy wykonywania międzynarodowych przekazów pieniężnych pomiędzy klientami indywidualnymi lub firmami. Z tego rodzaju rozwiązania może przykładowo skorzystać międzynarodowa spółka zatrudniająca na całym świecie wykonawców, którym należy zapłacić wynagrodzenie w ich lokalnej walucie. Dzisiaj taka firma płaci swoim pracownikom wykorzystując mało wydajne i kosztowne przelewy, których zrealizowanie może potrwać wiele dni. Połączenie zdolności Visa i Earthport pozwoli Visa stworzyć jedną sieć dla tego rodzaju płatności. Dzięki temu pracownicy na całym świecie będą mogli otrzymywać wynagrodzenie w sposób szybki i bezpieczny[footnoteRef:3].   [3:  Wspomniane rodzaje zastosowań mają wyłącznie charakter przykładowy. Twórcy programów ponoszą odpowiedzialność za swoje programy oraz zapewnienie zgodności z obowiązującym prawem.] 


„Visa unowocześnia sposób, w jaki przesyłamy pieniądze – dzięki nowym rozwiązaniom możemy płacić i otrzymywać wynagrodzenie w sposób szybszy, bezpieczniejszy i prostszy niż kiedykolwiek wcześniej” - powiedział Bill Sheley, Head of Global Push Payments w Visa. „Przejęcie Earthport otwiera przed Visa niebywałe możliwości, pozwalając wyjść poza tradycyjny dla nas dotychczas obszar działalności jakim są karty płatnicze. W ten sposób możemy umożliwić naszym klientom wykonywanie płatności na całym świecie za pośrednictwem rachunków bankowych”.
Technologia opracowana przez Earthport pozwoli Visa na dalsze poszerzanie i zwiększanie skali rosnącej liczby rodzajów płatności Visa Direct. Obecnie w ten sposób można dokonać wypłaty środków finansowych, płatności peer-to-peer, płatności transgranicznych, wypłaty wynagrodzeń i zapłaty rachunków. Przez ostatnie 12 miesięcy licznik wzrostu transakcji Visa Direct niezmiennie utrzymywał się na poziomie przekraczającym 100%. Świadczy to o niesłabnącym zapotrzebowaniu na szybsze i bardziej inteligentne przesyłanie pieniędzy między klientami indywidualnymi i firmami na całym świecie.

###
O Visa Inc.
Visa Inc. (NYSE: V) to światowy lider płatności cyfrowych. Naszą misją jest połączenie całego świata za pośrednictwem najnowocześniejszej, niezawodnej i bezpiecznej sieci płatniczej, wspierając tym samym rozwój ludzi, firm i całej gospodarki. Nasza nowoczesna globalna sieć przetwarzania danych transakcji – VisaNet – umożliwia dokonywanie bezpiecznych i skutecznych płatności na całym świecie i może przetwarzać w ciągu sekundy ponad 65 tys. operacji. Niesłabnący nacisk, jaki firma kładzie na innowacyjność, sprzyja szybkiemu wzrostowi handlu z wykorzystaniem wszelkich urządzeń połączonych z internetem, a także realizacji wizji przyszłości bezgotówkowej – dla każdego i w każdym miejscu. Wraz z ogólnoświatowym procesem przechodzenia z technologii analogowych na cyfrowe, Visa angażuje swoją markę, produkty, specjalistów, sieć i zasięg, by kształtować przyszłość handlu. Więcej informacji znajduje się na stronach www.visaeurope.com i www.visa.pl, na blogu vision.visaeurope.com oraz na Twitterze @VisaNewsEurope i @Visa_PL.

O Earthport
Earthport (AIM: EPO) jest spółką wykorzystującą największą na świecie niezależną sieć ACH do świadczenia usług w obszarze płatności transgranicznych na rzecz korporacji i firm świadczących usługi w zakresie przelewów. Korzyścią klientów Earthport jest nowy wymiar przewidywalności, przejrzystości i efektywności kosztowej, bez opłat pobieranych przez pośredników czy bank odbiorcy. Rozwiązanie to zostało opracowane w oparciu o specjalistyczną wiedzę z zakresu spełniania standardów przestrzeganych w bankowości, zapewniając klientom spokój oraz całościowe rozwiązania w obszarze wymiany walut, środków finansowych i zarządzania gotówką – wspierając klientów w rozwoju ich działalności.
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Stwierdzenia odnoszące się do przyszłości
[bookmark: _GoBack]Niniejsza informacja prasowa zawiera stwierdzenia odnoszące się do przyszłości w rozumieniu Private Securities Litigation Reform Act z 1995 roku. Stwierdzenia odnoszące się do przyszłości zasadniczo zawierają takie słowa jak „będzie”, „spodziewa się” i inne podobne wyrażenia. Przykładami stwierdzeń odnoszących się do przyszłości są między innymi stwierdzenia używane w odniesieniu do korzyści, jakie Visa może odnieść w wyniku zamknięcia transakcji. Ze swej natury stwierdzenia odnoszące się do przyszłości: (i) opisują stan na dzień, w którym zostały poczynione; (ii) nie są stwierdzeniami faktów historycznych czy zagwarantowaniem przyszłych wyników; i (iii) zależą od ryzyk, niepewności, założeń lub zmian okoliczności, które trudno przewidzieć lub wyrazić w sposób ilościowy. Stąd rzeczywiste rezultaty mogą różnić się znacząco i w sposób niekorzystny od stwierdzeń Visa odnoszących się do przyszłości ze względu na liczne czynniki, włączając w to ryzyko, że transakcja może w ostateczności nie dojść do skutku; ostateczne warunki, na jakich została zawarta transakcja; i różne inne czynniki, w tym te, które zawarte są w naszym Rocznym Sprawozdaniu na formularzu 10-K za rok podatkowy, który zakończył się 30 września 2018 roku, naszym Sprawozdaniu Kwartalnym na formularzu 10-Q za kwartał, który zakończył się 31 marca 2019 roku, i innych dokumentach złożonych do Amerykańskiej Komisja Papierów Wartościowych i Giełd. Nie należy przywiązywać nadmiernej wagi do tego rodzaju stwierdzeń. Za wyjątkiem przypadków wymaganych prawem, nie zamierzamy aktualizować lub zmieniać żadnych stwierdzeń odnoszących się do przyszłości w wyniku pozyskania nowych informacji, przyszłych zdarzeń, lub innych okoliczności.
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