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Pressinformation

Studio Stockholm ritar Gavlegårdarnas nya aktivitetsbaserade kontor

Gavlegårdarna är Gävles allmännyttiga bostadsbolag med 30 000 hyresgäster och 200 anställda. Studio Stockholm anlitades av FastPartner, som blir Gavlegårdarnas nya hyresvärd, för att hjälpa Gavlegårdarna genom hela förändringsprocessen mot ett aktivitetsbaserat arbetssätt. Gestaltningskonceptet bygger på Gavlegårdarnas vision ”Känn dig hemma”. Utformningen kommer således ha en tydlig Hemmahos-känsla där värderingarna kommer att tydliggöras.

· Vi har haft ett mycket bra samarbete med FastPartner och deras blivande hyresgäst. Riktigt intressant att ett allmännyttigt bostadsbolag tänker strategiskt kring hur man bör jobba och därmed väljer ett aktivitetsbaserat arbetssätt. Gavlegårdarna är ett modigt bolag som vågar ta steget mot den smarta arbetsplatsen och framtiden säger Boel Allende, produktansvarig på Studio Stockholm Arkitektur.

Projektet är ett exempel på hur Studio Stockholm Arkitektur jobbar med hela processen för företag som önskar utveckla sitt arbetssätt mot ett aktivitetsbaserat arbetssätt. 

· För oss handlar flytten om så mycket mer än nya lokaler. Lokalerna är bara ett av flera verktyg i ett omfattande verksamhetsutvecklingsarbete. Något vi såg när vi började fundera över Hur vi måste arbeta och Hur vi möter våra hyresgäster i framtiden. Jobbet handlar inte om var du gör det utan hur du gör det säger Cathrine Holgersson, VD på Gavlegårdarna.

[bookmark: _GoBack]Nya huvudkontoret är 6 000 kvm och rymmer utställningsyta, kontor, friskvårdslokal och garage. Adressen är Utanvindsvägen 1 i Hemsta och inflyttning sker 21 september 2015.

Studio Stockholm Arkitektur är en modern arkitektstudio som sätter kundens värde i fokus. Vi skapar förutsättningar för våra kunder att vara framgångsrika genom att ta ansvar för hela processen – det handlar inte om formideal utan vad som ger kunden bäst utdelning. Vi har spetskompetens inom inredningsarkitektur, fastighetsutveckling och kommersiell arkitektur och är idag 24 medarbetare med studio i Fatburen på Södermalm i Stockholm. Vi arbetar med kunder som bl.a. Crown, Dice, Hufvudstaden, Jernhusen och Vasakronan. www.studiostockholm.se
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