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36 procent fler villainbrott jämfört med för fyra år sedan – så håller du tjuven borta under semestern

Sommaren knackar på dörren men det gör inte tjuven. Många planerar nu en välförtjänt semester men inbrottstjuven tar inte ledigt, och inbrotten ökar under sommarmånaderna. Trygg-Hansas senaste statistik visar att villainbrotten var 36 procent fler under 2009 jämfört med 2006. 

Under 2009 anmäldes 36 procent fler villainbrott än 2006 till Trygg-Hansa. Trygg-Hansas senaste statistik visar att det totala antalet inbrott har ökat med 33 procent, och att villor är överrepresenterade när det gäller inbrott. Särskilt under sommaren gäller det att se upp och förbereda sig innan man lämnar hus och hem.

– Jag tror att många invaggas i en falsk trygghet när de bor i tätbebyggda villaområden, alternativt i flerbostadshus, eftersom man tror att det avskräcker tjuven, säger Håkan Franzén, produktspecialist inom hus- och hemförsäkringar på Trygg-Hansa. Villaägarna har i större utsträckning vanan inne att förebygga inbrott och dessutom är det än så länge mycket vanligare med grannsamverkan i villaområden. Det är dock lika viktigt att vidta åtgärder för att förebygga inbrott då man bor i flerbostadshus. 

Säkerhetsdörr bästa försäkring
Fönster och altandörrar är den vanligaste vägen in i huset för tjuven. Många villor och lägenheter är idag utrustade med säkerhetsdörr vilket kan vara en av orsakerna till att tjuven istället väljer att ta sig in genom fönstret. Om tjuven går in genom ett krossat fönster vill han eller hon som regel slippa krypa ut samma väg ut.

– En säkerhetsdörr är inte bara för att hålla tjuven borta utan även för att göra det svårt för tjuven att komma ut med stöldgodset, säger Håkan Franzén. En säkerhetsdörr försvårar även för bränder att sprida sig och står emot brand under mycket längre tid än vanliga dörrar.

Goda grannar är ett mycket effektivt sätt att motverka inbrott. Grannsamverkan är vanligast i villaområden, men även i flerbostadshus är det en god idé att gå ihop tillsammans med grannar för att förebygga inbrott. Man kan be grannen att dra upp och ner persienner när man är på semester, ta in posten och dessutom ha en timer som tänder och släcker lamporna.

– Ett inbrott i ens hem upplever många som en traumatisk upplevelse, och även om man har försäkringar som täcker går det inte att kompensera det emotionella obehaget, säger Håkan Franzén. Men det finns mycket man som villa- eller lägenhetsinnehavare kan göra för att hålla tjuven borta. 

Tips och råd från Trygg-Hansa för att hålla tjuven borta under semestern:
· Eftersänd posten eller be grannen tömma brevlådan
· Undvik att skriv om dina semesterplaner på sociala nätverk som Facebook och Twitter
· Se över det mekaniska låsskyddet på fönster, ytter-, balkong- och altandörrar. Fönster ska vara stängda och reglade och lågt liggande fönster bör vara försedda med lås.
· I nästa steg, fundera över om ett larm skulle kunna installeras
· Vidarekoppla hemtelefonen till mobilen, så att någon svarar när det ringer
· Förvara stegar inomhus för att inte ge tjuven en lättare väg in
· Lämna gärna leksaker och dylikt på tomten
· Dra inte för gardiner och persienner så att du undviker att huset ser igenbommat ut
· Starta Grannsamverkan- kontakta din polisstation för att starta grannsamverkan. Läs mer på www.samverkanmotbrott.se

Be en god vän eller granne om hjälp med att ge intryck av att någon är hemma. Du kan be grannen att:
· Dra upp och ner persienner
· Hänga upp tvätt
· Parkera på din uppfart eller parkeringsplats
· Tända och släcka lampor
· Lägga sopor i din soptunna
· Klippa gräsmattan
· Tömma brevlådan
· Ta en fika på din balkong eller altan, eller varför inte spela ett parti krocket i din trädgård
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