Många vill ta ansvar

för barn och unga i Borås
Idag samlas 250 representanter för företag, föreningar och kommunala verksamheter – alla med en gemensam vilja att ta ansvar för barn och unga i Borås – till konferens med ett brett urval av seminarier.

- Konferensen kan ses som ett första steg i arbetet med detta målområde i Borås vision 2025, och det är glädjande att vi nått en så bred uppslutning, säger ansvariga kommunalrådet Lena Palmén (S).

Temat för konferensen är hur vi i Borås gemensamt tar ansvar för barn och unga. Konferens​dagen vänder sig till alla organisationer i Borås som vill vara med och ta ett sådant ansvar. 

Gensvaret har varit brett – bland de som även medverkar som utställare finns företag som Volvo, Ericsson och Parker Hannifin, föreningar som Elfsborg, Konståkarna, Bris och RFSL, kommunala verksamheter som Camp Neptun, Framtid Sjöbo och Hopptornet, och naturligtvis det offentliga genom bl a polisen, Södra Älvsborgs sjukhus och många kommunala förvaltningar.

Konferensen erbjuder inte mindre än 29 olika seminariepunkter som speglar ansvar och förutsättningar för barn och unga ur vitt skilda perspektiv. Här finns t ex

· Sociala investeringar – kommunalråd Lasse Stjernkvist från Norrköping

· Camp Neptun – en öppenvård för ungdomar

· Elfsborgskulturen – Erik Sjölin talar om klubbens värdegrundsarbete

· Människan bakom uniform – öka förståelsen mellan ungdomar och brandmän, poliser

· Ett plus ett kan bli tre – Högskolan redogör för forskning om samverkan och sociala risker

· Barn i regnbågsfamiljer – Tage Carlsson från RFSL om ett verktyg för förskolan

· Framtidens jobb – Navet lockar till en framtid i teknik och industri

· Cope föräldrakurs – Tina Brodin om att förstå barn beteende

· Araby park arena – en mötesplats och idrott och kultur i Växjö.

- Detta är en dag då vi visar på goda exempel och på hur vi kan jobba gemensamt för barn och unga, säger Malin Andersson på Fritids- och folkhälsoförvaltningen i Borås Stad.

Konferensen anordnas av Borås Stad med fritidsförvaltningen som initiativtagare, och i samverkan med medverkande företag och organisationer.

Mer information lämnas av Malin Andersson, tfn 033-35 73 61.

