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                PRESSMEDDELANDE 2013-03-07


Två vanliga hudproblem:
Rosacea eller akne? Så skiljer man besvären åt
Rosacea är en av våra vanligaste hudsjukdomar – men den kan vara svår att känna igen.  Många förväxlar besvären med vanlig akne, vilket kan leda till att man använder fel behandling eller ingen alls. Men besvären går att skilja åt. Här har vi tagit fram de vanligaste kännetecknen för rosacea och akne.


”Rosacea och akne är två helt olika hudproblem. Trots det förväxlas besvären ofta. Att Rosacea ibland felaktigt kallas för vuxenakne och att flera av symtomen är liknande kan förklara förvirringen”, säger Mats Berg, överläkare vid hudkliniken i Sörmland och docent vid Uppsala Universitet.

Rosacea och akne

I tabellen nedan har vi sammanfattat de viktigaste kännetecknen för rosacea respektive akne. Både rosacea och akne kan behandlas medicinskt. 
	Rosacea
	Akne

	· Inflammatorisk hudsjukdom som generellt förekommer mitt i ansiktet: näsa, kinder, panna och haka. 

· Vanliga symtom: rodnad, svullnad, knottror och varfyllda blåsor. Stickningar och klåda förekommer också.

· Ofta börjar besvären genom att man får en diffus rodnad och ytliga blodkärl i det drabbade området. Det är också vanligt med knottror, varblåsor och ögonirritationer.

· Kan förvärras av sol, värme, kyla, blåst, kryddor, alkohol, stress och hudkrämer.
· Uppträder vanligtvis i skov.
· Drabbar män och kvinnor i alla åldrar men är vanligare hos kvinnor. Börjar ofta i 30- till 40-årsåldern. Ovanligt före 20-årsåldern. 
	· Till skillnad mot rosacea förekommer akne i hela ansiktet, även utåt öron och hals och ofta på rygg eller bröstkorg.
· Vanliga symtom: pormaskar, knottror och varblåsor.

· Akne beror på inflammation i talgkörtlarna som producerar talgsekret.

· Saknar de typiska försämringsfaktorer som finns vid rosacea.
· De flesta med akne blir bättre av sol. Försämringsfaktorer är mindre vanliga (men en del blir sämre av t ex fet mat och choklad).
· Debuterar i tonåren och försvinner ofta i 20-25 årsåldern. I cirka 20 procent av fallen fortsätter akne upp i vuxenåldern.



Rosazol – den första receptfria behandlingen mot rosacea
Rosazol är det första receptfria läkemedlet mot rosacea. Tidigare var all medicinsk behandling receptbelagd. Rosazol (metronidazol 1 % kräm) är ett antibiotikum som kan hjälpa till att dämpa de inflammatoriska processerna i en rosaceahud. Metronidazol kräm har utvecklats av svenska hudläkare och har med goda resultat använts för behandling av rosacea sedan mitten av 80-talet. Studier visar att åtta av tio användare med rosacea blir hjälpta av behandlingen.1 Rosazol säljs receptfritt på apotek. Personer som misstänker att de har rosacea bör få en diagnos av läkare innan behandling påbörjas.

1. Wolf JE, Kerrouche N, Arsonnaud S. Efficacy and safety of once-daily metronidazole gel compared with twice daily azelaic acid 15% gel in the treatment of rosacea. Cutis 2006; 77: 3-11.

Rosazol 1 % kräm 25 g (metronidazol 1 %) är ett receptfritt läkemedel för behandling av rosacea.

Bör endast användas efter rådgörande med läkare. Ett tunt lager stryks på problemområden

1-2 ggr/dag. Undvik att få kräm i ögonen, samt att sola ansiktet 4 timmar efter behandling. Kontakta läkare om tillräcklig effekt inte uppnåtts efter 1 månad. Läs bipacksedeln före användning. Förpackningsstorlek 25 g. För mer information se www.fass.se.

Pressbilder finns att ladda ner i Actavis pressrum på MyNewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/actavis 
För ytterligare information kontakta:

Christina Sandström, Trade Manager Egenvård, Actavis. Tel: 08- 13 63 14, e-post: csandstrom@actavis.se
Information finns även på www.rosazol.se 

Actavis är en av världens ledande aktörer inom utveckling, tillverkning och försäljning av förstklassiga generiska läkemedel. En framgångsrik integrering av ett antal förvärv har bidragit till Actavis positionering bland världens största företag i branschen. Grundades 1956 på Island. Det amerikanska läkemedelsföretaget Watson Pharmaceuticals köpte år 2012 Actavis. Nu har koncernen ca 17.000 anställda med verksamhet i över 60 länder runt om i världen.   
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