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5 november 2014
PRESSMEDDELANDE
Matglädje och inspiration för hemmet på Mitt kök och Hem & Villa i Göteborg 
Den 30 oktober-2 november gick Mitt kök och Hem & Villa av stapeln på Svenska Mässan i Göteborg. Trots att mässorna pågick samtidigt som höstlovet och Allhelgonahelgen kom nästan 20 000 besökare. Besökare uppskattade möten med kända profiler och många affärer gjordes på plats.

Störst tryck på mässan var under lördagen, då flest besökare kom. 
-Trots att mässorna låg samtidigt med höstlovet och Allhelgonahelgen visade besökssiffrorna att detta är ett mycket populärt evenemang, säger Göran Ekberg, projektchef för Hem & Villa. 

Han berättar att det var fler utställare i år och att mässan utökats med större yta. 

-Det gjordes även mycket affärer och offerter för nya hus, vilket tyder på ett stort intresse för husbyggnad. Hem & Villa är den kompletta mötesplatsen för den som behöver planera sitt inrednings- och renoveringsbehov för såväl nya som gamla hem. Förutom att prata med utställare, fick besökare även inspiration och goda råd och träffade såväl kända som mindre kända profiler som Anders Öfvergård (Arga Snickaren), Isabelle McAllister och Tony Johansson som kom och föreläste om trädgårdsdesign. 
Även Daniel Fritzdorf, projektchef för Mitt kök var nöjd:

-Det här var det bästa utförandet hittills för Mitt kök Göteborg. Vi hade fler utställare och fler kockar, till exempel Frida Ronge, Håkan Thörnström, Gustav Trägårdh och Paolo Roberto. Besökarna uppskattade mycket att både kunna träffa och få laga mat tillsammans med dem. Det enda som är synd är att mässan bara är fyra dagar, avslutar Daniel Fritzdorf. 
Imorgon, den 6 november, är det dags för Mitt kök att slå upp portarna i Stockholm.
För mer information, besök: http://www.hemochvilla.se/ eller http://www.mittkokmassan.se/ 

Eller kontakta:
Daniel Fritzdorf, projektchef Mitt kök 08 – 749 41 96, daniel.fritzdorf@stockholmsmassan.se 

Göran Ekberg, projektchef för Hem & Villa, tel: 08-749 41 00
Email: goran.ekberg@stockholmsmassan.se
Elin Sahlin, presskoordinator, tel: 08-749 41 46
Email: elin.sahlin@stockholmsmassan.se 
Hem & Villa-mässan är en komplett mötesplats för dig som ska renovera, bygga om eller vill ha ny inspiration. Hem & Villa gick av stapeln på Svenska Mässan i Göteborg 30 oktober till 2 november tillsammans med Mitt kök Göteborg på Svenska Mässan i Göteborg. Mitt kök Stockholm pågår mellan 6-9 november på Stockholmsmässan. Mitt kök arrangeras av Stockholmsmässan tillsammans med TV4 samt mattidningen Allt om Mat och erbjuder besökarna provsmakningar, nya köksredskap, kokböcker, mattidningar samt ett gediget scenprogram.
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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