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Störst av allt är kärleken!

Svenska kyrkan Malmö i regnbågens tecken 
Svenska kyrkan Malmö engagerar sig under Malmö Pride och bjuder in alla som vill fira och gå med! Vi firar regnbågsmässa i S:t Johannes fredagen den 8 augusti kyrka kl 18 och Svenska kyrkan Malmö går med i Regnbågsparaden lördagen den 9 augusti med start kl 12 på Anna Lindhs plats!

RFSL skriver: 
”Regnbågsfestivalen – Malmö Pride är festivalen som sätter färg på sommaren i Malmö sedan 1995. RFSL Malmö sprider genom Regnbågsfestivalen – Malmö Pride både kunskap om HBTQ och livsglädje till Malmö. Regnbågsfestivalens syfte är till lika delar kunskapsspridning och underhållning samt skapandet av en social mötesplats.” 

Svenska kyrkan värnar om människans lika värde och arbetar intensivt med HBTQ-frågor. Svenska kyrkan Malmö lyfter dessa frågor både inom kyrkan och i samhället. – Vi gläds åt att med många andra få fira mångfalden och livets färgrikedom i Guds skapelse, säger kyrkoherde Anders Ekhem. För att synliggöra hur viktig det är att dels diskutera HBTQ-frågor, dels vara en mötesplats för reflektion och tillbedjan, firar vi Regnbågsmässa samt deltar själva i själva paraden den 9 augusti – allt för att belysa att Störst av allt är kärleken!  

 

Aktiviteter (se även sida 2):

Fredagen den 8 augusti klockan 18.00 firas Regnbågsmässa i S:t Johannes kyrka 

I samband med Regnbågsfestivalen – Malmö Pride den 4 – 10 augusti firas Regnbågsmässa i S:t Johannes kyrka den 8 augusti kl 18.00. Regnbågsmässan är en nattvardsmässa som värnar om öppenhet och välkomnar alla människor oavsett sexuell läggning eller könsidentifikation. Fokus är här, på att kärleken är störst! Mässan leds av Tua Sällström med predikan av kyrkoherde Anders Ekhem. Sommargospelkören medverkar under ledning av Emelie Ekberg
Aktiviteter: 
Lördagen den 9 augusti klockan 12.00 är det dags för årets Regnbågsparad 

Regnbågsparaden är en färgsprakande parad där vi tillsammans manifesterar alla människors lika värde. Svenska kyrkan Malmö samlas under banderollen ”Störst av allt är Kärleken”. 

10.45 Samling vid Kyrkans Hus, Fiskehamnsgatan 3, för gemensam promenad till Anna Lindhs plats

11.00 Allmän samling vid Anna Lindhs plats

12.00 Paraden startar

15.00 Paraden beräknas vara framme i Folkets park 

För ytterligare information kontakta kyrkoherde Anders Ekhem, 040-27 90 29, komminister Tua Sällström tel 040-27 92 42 eller kommunikationsstrateg Karin Jacobsson, 040-27 92 39  

Svenska kyrkan i Malmö är Sveriges största pastorat med 23 kyrkor, sex församlingar, 17 kyrkogårdar, gemensamt kansli och ca 500 anställda. Även i Sveriges största pastorat blir kyrkan till i det lokala, nära och levande. 
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