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Succéproducenterna Crazy Pictures gör långfilm med hjälp av publiken 

Filmkollektivet Crazy Pictures, kända genom sin succékortfilmsserie Poesi för fiskar, satsar nu på att göra en långfilm med finansiering delvis genom crowdfunding. Kampanjen för långfilmen startar på Kickstarter idag och Crazy Pictures siktar på att få in 300 000 kronor.  

Filmen, som är en mystisk dramathriller, heter Den blomstertid nu kommer och utspelar sig i ett nutida Sverige under attack. Se piloten här. Filmen är beräknad att börja spelas in februari 2016 och ha biopremiär hösten 2017. Filmens exekutiva producent är John Nordling, som tidigare har gjort bland annat succén Låt den rätte komma in.

- Vi står inför vårt största projekt någonsin och är redo att satsa allt. Om publiken stöttar oss så möjliggör dom att vi kan skapa en grym svensk långfilm på ett nytt sätt, säger Olle Tholén, Crazy Pictures. 

Tidigare i år släppte Crazy Pictures sex kortfilmer på sin YouTube-kanal, som bland annat blev nominerade till Tribeca Film Festival, Svenska Humorpriset samt visades på SVT. Totalt har Crazy Pictures kortfilmer på YouTube blivit sedda över 12 miljoner gånger. Nyligen blev Crazy Pictures signade av Hollywoods största managementbolag. 

LÄNKAR
Pilot, Den blomstertid nu kommer
https://www.youtube.com/watch?v=_fIpWBQRI1Q

Crowdfoundingkampanjen:
https://www.kickstarter.com/projects/crazypictures/den-blomstertid-nu-kommer-feature-film-thriller


KONTAKTUPPGIFTER
Crazy Pictures
Olle Tholen, olle.tholen@crazypictures.se, 0768 14 70 91

United Screens
Jessica Westin, jessica@unitedscreens.se, 0702 79 21 10
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  United Screens är Nordens största YouTube-nätverk med över 170 miljoner visningar i månaden och har kontor i Stockholm, Oslo och Helsingfors. United Screens fokuserar på talang och sammanför kreatörer och varumärken på online video-plattformar som YouTube, Instagram, Twitch, m fl. United Screens har över 380 kanaler och personligheter i sitt YouTube-nätverk. Sedan tidigare arbetar United Screens med YouTube-stjärnor som bland annat Crazy Pictures, Sp4zie, Therese Lindgren, PelleK och GTboard.com.
unitedscreens.se
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