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Halmstad representerar Sverige i Lag EM i golf
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I Halmstad är ungdomsverksamheten och elitutvecklingen inom golfen framgångsrik. Ett kvitto på detta är att Halmstad har två stycken spelare i Lag EM nästa vecka. Dessutom kommer de två spelarna från en och samma klubb, Ringenäs Golfklubb, i Halmstad.

Junior Lag EM avgörs i Linköping nästa vecka och i svenska laget finns 6 st flickor från olika delar av Sverige. Emma Svensson från Ringenäs Golfklubb är en av spelarna. Det är Emmas första EM men inte hennes första landslagsuppdrag. Samtidigt avgörs Lag EM för damer i England. Josephine Jansson från Ringenäs Golfklubb ingår i det svenska laget. Josephine har två tidigare junior Lag EM guld och ett silver, vilket är en sällsynt bra prestation. I år tar hon alltså steget in i ”stora” EM. Josephine åker till Fullford i York, England på lördag och direkt efter EM åker hon till kvalet till British Open i London.
Kontakta gärna våra duktiga Halmstad-spelare

· Emma Svensson 070-830 15 21

· Josephine Jansson 0730-675210
Halmstad är ledande för utvecklingen av golf med en av Sveriges äldsta och också främsta banor, en högskoleutbildning för golfare och en avancerad anläggning för utveckling av det egna golfspelet. 
Mer information och frågor

Lina Siljegård
Projektledare för golfhuvudstaden, Halmstad & Co

Tfn: 072-229 78 65

E-post: lina.siljegard@halmstad.se  
Halmstad & Co AB | Säte: Halmstad | Org. nr. 556650-5227

Halmstad & Co ska skapa tillväxt och stärka destinationens varumärke genom att, tillsammans med näringslivet och andra intressenter, aktivt verka för utvecklingen av Halmstad som besöks-, mötes-, och evenemangsstad. 

www.destinationhalmstad.se
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