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Bildtext thyroideacancer / sköldkörtelcancer
Varje år får omkring 400 personer sköldkörtelscancer i Sverige, även kallat tyroideacancer. Sköldkörteln är kroppens största körtel och sitter på luftstrupen i anslutning till struphuvudet.
Sköldkörteln består av två sidolober som är uppbyggda av små folliklar (blåsliknande säckar). Insidan av folliklarna är klädda av celler som tillverkar två viktiga hormoner (trijodtyronin och tyroxin). Hormonerna släpps ut i blodet och påverkar ämnesomsättningen och cellernas aktivitet.

Sköldkörteln kan drabbas av tumörer. Det vanligaste symtomet på sköldkörtelcancer är att man upptäcker en knöl på halsen utan andra åkommor. I många fall syns knölen utanpå halsen men då sköldkörtelcancer är en långsamväxande tumör har den ofta funnits ett tag innan man märker av den. De flesta knölar på sköldkörteln är ofarliga.

Det finns fyra olika huvudtyper av sköldkörtelcancer och de olika typerna delas in efter hur cancercellerna ser ut i sköldkörteln och var tumören har sitt ursprung: papillär, follikulär, medullär och anaplastisk. 
Den vanligaste formen är papillär sköldkörtelcancer, som utgör omkring tre fjärdedelar av alla fall. De andra formerna är mindre vanliga, follikulär drabbar cirka 10 procent och medullär cirka 5 procent. Anaplastisk sköldkörtelcancer är en mycket aggressiv och ovanlig tumör som i regel drabbar patienter över 70 år.
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