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Cloud Nine nominerade till Svenska Designpriset 2017
Det är med stolthet och glädje som vi kan berätta att vi är nominerade till Svenska Designpriset 2017 i kategorin “Digitalt - E-handel” för nya casall.se. En helt ny e-handel som har dubblat omsättningen online innan marknadsföringen av webbplatsen ens börjat. Lösningen för Casall bygger på en bra balans mellan intuitiv funktionell struktur och inspirerande design, samtidigt som en komplex teknisk kravställning lösts med begränsade medel.

”Vi är både stolta och glada för att bli nominerad till Svenska Designpriset. Casalls nya e-handel är verkligen en ”visuell köpresa” som gett resultat – försäljningen har mer än fördubblats. Med det nya konceptet vill vi lyfta att inspiration och försäljning går hand i hand och låta Casalls fantastiska bilder och filmer ta den plats de förtjänar. Att vi dessutom fick chansen att utveckla samt ta fram ett nytt bildmanér var ytterligare en fullträff”, säger Camilla Sundberg, Art Director på Cloud Nine.

“På Casall har vi något unikt. Vi har ett varumärke som bygger på kvalitet och design. Sedan Carl-Axel Surtevall grundade företaget 1984 så har vi alltid strävat efter att bli bättre för varje år. Det ligger i vårt DNA att jobba med fantastiska material och produkter. Vårt nästa steg är att ta steget ut på den globala scenen med vårt varumärket som grund och vår digitala närvaro är den viktigaste plattformen för den tillväxten. Vårt samarbete med Cloud Nine har varit mycket givande och vi har bara startat utveckla och förädla vår närvaro online. Vi ser fram emot att fortsätta växa tillsammans med våra partners och att sprida svensk design i världen“, säger Jon Lööf, CEO på Casall.

Svenska Designpriset är en prestigefylld tävling i design som är öppen för alla som arbetar med grafisk design, formgivning och inom liknande kreativa områden. Vem som slutligen vinner bestäms till 50 procent av en jury och till 50 procent av svenska folket. 11 – 17 september är det omröstning och då kan du hjälpa oss att vinna genom att rösta på designpriset.se.

Såhär gör du för att lägga en röst:
1. Gå in på www.designpriset.se
2. Scrolla ner till ”Röstning” och välj kategorin ”5E. E-handel”
3. Klicka på ”rösta” och gå sedan vidare till nästa steg.

[bookmark: _GoBack]Om Cloud Nine
Cloud Nine är en av Sveriges ledande aktörer inom digital tjänsteutveckling. Fokus för verksamheten är realisering och vidareutveckling av bra idéer, både tekniskt, strategiskt och kommunikativt. Med 60 anställda affärsutvecklare, kreatörer och utvecklare, skapar Cloud Nine avancerade lösningar för affärer och kommunikation på webben.

Om Casall - Designer Sportswear from Sweden since 1984.
Som grundare av Sveriges första gym för kvinnor 1984 ligger vårt arv inom holistisk träning. Vi strävar efter att skapa harmoni mellan hjärta, kropp och själ.  Redan från start har vi samarbetat med atleter och personliga tränare för att utveckla och skapa några av de absolut bästa träningsprodukterna på marknaden.
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