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Garmin® Camper 770 LMT-D med livefunktioner för campingentusiasten
Garmin presenterar idag en ny navigator för husbilar och husvagnar. Camper 770 LMT-D är framtagen speciellt för campingentusiaster och erbjuder avancerade husbilsspecifika navigationslösningar inkl. kostnadsfria livefunktioner1 som trafikinformation i realtid och väderinformation. Navigatorn har en 6.95 tums färgskärm som är lätt att läsa av oavsett ljusförhållanden. 
– Camper 770 LMT-D erbjuder en navigationslösning för campare som vill ha ut så mycket som möjligt av sina äventyr, säger Dan Bartel, försäljningschef på Garmin International.

– Den här nya navigatorn ger relevant reseinformation för platser längs rutten och dessutom i en snygg paketering.

Camper 770 LMT-D har flera uppdaterade funktioner. Med hjälp av den kostnadsfria appen Smartphone Link kan du undvika trafikförseningar, få info om pris och tillgänglighet på parkering och även se väderleksprognos på din destination. Med hjälp av Livetrack- funktionen kan du dela dina platser med vänner och familj så att de kan se var du befinner dig på din resa. Via WiFi™ kan du ladda ner både karta och mjukvara-uppdateringar till navigatorn så att du har den senaste uppdaterade informationen innan du ger dig iväg på din resa.. 
Camper LMT-D informerar också om intressanta platser längs med rutten så du kan fylla resan med trevligt innehåll. 
En semester med husbil eller husvagn kräver speciella funktioner för att resan skall bli riktigt bra. Med Camper 770 LMT-D får du anpassade rutter2 baserat på storleken och vikten på din husbil eller husvagn. Camper 770 LMT-D har en omfattande databas med campingplatser så du enkelt hittar din favoritplats som kan filtreras baserat på valda bekvämligheter som tex. vatten, el eller internet. Du får också varningar om skarpa kurvor och hastighetsförändringar och guidas med hjälp av husbils-specifika körvarningar om branta lutningar, brohöjder, och viktbegränsningar. Dessutom frågar den om du är trött när du har kört länge utan paus och föreslår en rastplats eller restaurang i närheten. Du kan också ändra i rutten om du vill passera något speciellt ställe genom att peka på skärmen med funktioner Easy Route Shaping och vill du se omdömen för populära platser som restauranger och sevärdheter är det bara att ta en till i förladdade TripAdvisor®.
För att uppmuntra till säkrare körning har Camper 770 LMT-D handsfree navigering så att du kan hålla båda händerna på ratten. Röststyrd navigering låter dig styra navigatorn genom att tala kommandon till enheten. Du kan också trådlöst koppla ihop navigatorn till en kompatibel smartphone för att ringa och ta emot handsfree samtal via Bluetooth® och få smarta aviseringar1 som SMS och email direkt på kartbilden. 
Camper 770LMT-D är kompatibel med Garmin BC™ 30 backkamera som visar dig området bakom din husbil eller husvagn medans du backar. Navigatorn kan också kopplas ihop med en Connect IQ™-kompatibel Garmin Smartwatch. Då får du varningar direkt i klockan samt vägledning ända fram till din destination när du parkerat husbilen. 
Camper LMT-D beräknas finnas tillgänglig i mars 2017 till ett rekommenderat cirkapris på 4 299:-
1 För livefunktioner och smarta aviseringar måste du ladda ner den kostnadsfria appen Smartphone Link på din kompatibla smartphone. Kostnad för datatrafik kan tillkomma. Läs mer på www.garmin.com/SPL.

2 Inte tillgängligt i alla områden. Att du lägger in ditt fordons profil garanterar inte att de premisser som gäller för ditt fordon räknas in i alla ruttförslag. Förlita dig alltid på och följ vägskyltar och anpassa dig till rådande vägförhållanden.


