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Välkommen på vernissage av utställningen Min väg är krokig, skapad av förskolebarn i Sörmland. 
Under hösten har cirka 600 barn i Flen och Strängnäs kommun deltagit i Sörmlands museums projekt "Min väg är krokig". De har fått läsa Sara Lundbergs bok "Vita streck och Öjvind" på sina förskolor eller förskoleklasser och skapat egna hus till den värld som Sara Lundberg utformade på Hälleforsnäs konstgalleri, på Multeum i Strängnäs och på Mariefreds bokhandel.

Söndagen 10 februari kl 13-15 på Sörmlands museum, Tolagsgatan 8 i Nyköping. Fri entré.
Kl 13.00 Lars-Erik Wahlberg och Sanna Svanberg från Konstenheten på Sörmlands museum inviger utställningen 
Kl 13.30-15.00 Öppet i Konstverkstan för alla barn

Om utställningen
Utställningen är en del av Kurioso – en konstfestival för barn och unga i hela Sörmland som hålls vartannat år. Under hösten 2018 arrangerades utställningar, workshops, samtal och performance på museer, bibliotek, konsthallar och oväntade platser. www.kurioso.se

Om Sara Lundberg
Sara Lundberg är konstnär och barnboksförfattare, bosatt i Stockholm. Hon vann Augustpriset i barn- och ungdomsklassen 2017 för "Fågeln i mig flyger vart den vill".
"Jag och min bror bor i det här huset, det ser ut som en regnbåge, det finns några fönster så att man kan se vem som kommer." Anna, Tosterös förskola.

Kontakt: 
Sanna Svanberg, projektledare Kurioso. Tel. 072 143 91 92. Sanna.svanberg@regionsormland.se 
Natalia Berggren, enhetschef Kommunikation. Tel. 0721-43 35 06 Natalia.berggren@regionsormland.se




