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Marknadskommentar 2016-05-27
Veckans marknadskommentar – en positiv vecka på världens börser 

Kort sammanfattning av vad som hänt på marknaden i veckan kommer här: Det har varit en positiv vecka på världens börser. Det brittiska pundet stärktes. Husförsäljningen i USA var mycket stark. Industriklimat-index i Tyskland visade bättre än väntat. Oljepriset fortsatte över 50 USD per fat och centralbankerna i USA och Japan fortsätter påverka marknaden. 
Aktiemarknaderna tog ett litet glädjeskutt
Avtal med Grekland om fortsatt stöd samt opinionsundersökningar som ökar sannolikheten för att stanna sidan får majoritet i den Brittiska folkomröstningen fick aktiemarknaderna att ta ett litet glädjeskutt samt Brittiska pundet att stärkas. Försäljning av nya hem i USA var mycket stark samt att IFO i Tyskland (index över industriklimatet) var bättre än väntat.
Oljepriset fortsatte uppåt
Oljelagren i USA sjönk och fick oljepriset att fortsätta över 50 USD per fat. Oljepriset har ju varit starkt korrelerat med aktiemarknaderna det senaste året, både uppåt och nedåt. Främst genom energisektorerna samt tillväxtmarknaderna.
Centralbankerna i USA och Japan påverkar marknaden
Mer "hökaktiga" uttalanden från ledamöter i amerikanska centralbanken har fått räntemarknaden att prisa-in en mer än 50 procent sannolikhet för en höjning av styrräntan i juli 2016. Japanska centralbanken har möte den 3 juni och vi får se vad de gör denna gång. Förra mötet blev ju något av en besvikelse för marknaderna.
Juni blir en spännande månad med många händelser inte minst EM i fotboll som startar den 10 juni i Frankrike.
[bookmark: _GoBack]Solidars fondaktiviteter denna vecka
Solidar tror som tidigare att andra halvåret kommer att bli bättre för vinsttillväxten i börsbolagen och därmed kursmässigt.
Vi har inte gjort några förändringar i fonderna under veckan. Vi har fortsatt fokus på utvecklade marknader som Sverige, Europa, Japan samt USA. Vi har ca 115 procents exponering mot aktier i modellportföljen.


För ytterligare information, kontakta:
Per Ström, Analyschef Solidar, 070-607 19 20
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