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Stenungsundshem + Molekylverkstan = stadsodling

Ett växthus för att lära mer om naturvetenskap och ett hållbart leverne, är resultatet av ett samarbete mellan Stenungsundshem och Molekylverkstan.

På baksidan av Fregatten, uppe på terrassen, kommer det snart att stå ett växthus. Växthuset är resultatet av ett samarbete mellan Stenungsundshem och Molekylverkstan. Initiativet kommer från Molekylverkstan och handlar om att väcka intresse för naturvetenskap och hållbart liv och leverne bland barn, ungdomar och allmänhet.  
Förskolor och grundskolor kommer att kunna besöka växthuset för att få kunskaper om hur odling rent praktiskt går till. Molekylverkstan tar under tiden ansvar för att växthuset sköts om - gödslas, vattnas och hålls snyggt. 
Förutom att husera kulturhus och Molekylverkstan innehåller Fregatten också många bostäder. Hyresgästerna kommer också att få njuta frukten av arbetet i växthuset genom att skörda det som odlats.  Det kommer också att finnas möjlighet för dem att odla lite i växthuset. På så vis kan man njuta av lite trädgårdsarbete även om man bor i hyresrätt.
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För mer information, kontakta:
Cecilia Taube, projektledare Molekylverkstan, tel: 0738-853032
Linda Alexandersson, marknadschef Stenungsundshem, tel: 0303-68603
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