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Efterlängtad ny återvinningsstation ställs ut vid Gränby centrum

[bookmark: _GoBack]Den 22 juni ställs en ny återvinningsstation ut på Marknadsgatan vid Gränby centrum i Vaksala i Uppsala. Med anledning av markarbeten har några återvinningsstationer i området flyttats eller tagits bort. En ny återvinningsstation vid ett affärscentrum blir dubbelt positivt och är dessutom praktiskt för många invånare som därmed kan uträtta flera ärenden vid samma tillfälle.

– Jag är glad åt placeringen av den här återvinningsstationen, säger Mia Steinbach, regionchef vid Förpacknings- och Tidningsinsamlingen. Den kommer stå nära ett handelsområde med dagligvaruhandel, så nu kan man lämna sorterade förpackningar och tidningar i samband med att man ändå är iväg och handlar. Att underlätta vardagen för våra återvinnare är något som vi försöker bidra till.

På FTI:s hemsida hittar återvinnare enkelt den återvinningsstation som ligger närmast från där man befinner sig. Där ser man också när den station töms och städas, www.ftiab.se/hitta-atervinningsstation. Genom att lägga in en genväg på skärmen i sin mobiltelefon kan man dessutom komma till just den websida på en hemsida, som man ofta använder.
– Fler och fler hittar den här funktionen på vår hemsida, berättar Mia Steinbach. 

Återvinningsstationer är till för att hushåll och privatpersoner ska kunna lämna sina pappers-, plast-, metall- och glasförpackningar samt tidningar till återvinning. 

Även företag och andra verksamheter hittar var de gratis lämnar sina verksamhetsförpackningar på FTI:s hemsida, www.ftiab.se/mottagningspunkt.  

Grovsopor lämnas till den anläggning som kommunen hänvisar till. Liksom återvinning av förpackningar och tidningar ger även det miljömässigt en vinst – varje gång!

Det är FTI som, på uppdrag av producenter verksamma i Sverige, samlar in och ser till att förpackningar och tidningar återvinns. Det görs bland annat via 5 800 återvinningsstationer runt om i hela landet.


För ytterligare information: 
Mia Steinbach, regionchef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Telefon 08-566 144 38
mia.steinbach@ftiab.se 

För allmän information om avfall och källsortering, se www.sopor.nu.
Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
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