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Hitech-plattform med innovativa egenskaper som förbättrar produktivitet och användarvänlighet samt producerar högkvalitativa bilder 

ROCHESTER, NY, 18 november – För att bygga vidare på positionen som världsledare inom digitala röntgensystem, premiärvisar nu Carestream sitt nya ultraljudssystem CARESTREAM Touch Ultrasound System: en revolutionerande kombination av exceptionell användarupplevelse och en bildkvalitet som tillgodoser önskemålen från de mest kräsna av radiologer och sonografer.

Med avtäckning planerad till söndagen 30 november på den årliga Radiological Society of North America (RSNA)-mässan i Chicago, utlovar Carestream Touch ett stort steg framåt för sonografer och vårdpersonal som arbetar med ultraljud.

Denna innovativa ultraljudsplattform har en unik touch-kontrollpanel, en kraftfull integrerad GPU-processor och smart givarteknik i kombination med single-board systemdesign. Detta skapar en mycket tillförlitlig produkt med avancerade bildfunktioner, ett kompakt format och ett modernt användargränssnitt. Den smidiga touch-kontrollpanelen blandar det bästa av två världar genom att kombinera snabbheten och flexibiliteten hos en pekskärm med den taktila responsen hos ett traditionellt tangentbord. Etsad märkning på nyckelfunktionerna hjälper användaren att lätt lokalisera dem utan att titta bort ifrån bildskärmen.


"Vår nya ultraljudsplattform har utvecklats baserat på diskussioner med och synpunkter från sonografer och andra ultraljudsproffs. Vi har en dokumenterad historia av kundfokuserad innovation inom digital medicinsk bildteknik och utökar nu vår expertis till ultraljudsområdet", säger Diana L. Nole, President, Digital Medical Solutions, Carestream.

"Vi identifierade viktiga användarbehov som inte i tillräcklig grad täcks av befintliga ultraljudssystem och skapade en kraftfull plattform för ultraljudsundersökningar. Detta är den första produkten i en ny familj av Carestream-system som kan omdefiniera marknaden och gör det möjligt att ytterligare förbättra patientvården med hjälp av ultraljud", tillägger hon.

Precis som företagets produktutvecklingsteam förlitade sig på input från dussintals radiologiska tekniker för att skapa sitt mycket framgångsrika CARESTREAM DRX-Revolution Mobile X-ray System, arbetar designteamet bakom Touch Ultrasound System med toppmodern teknik och input från ultraljudsproffs runt om i världen för att utveckla och förfina kapaciteten hos den nya plattformen.

Fler innovativa funktioner i det nya ultraljudssystemet Touch är: 
· Förseglad panel för enkel rengöring för att begränsa spridningen av patogener. 
· Hög datorkraft ger både hastighet och utmärkt bildkvalitet. 
· Lättmanövrerad och utrymmessnål gör bildtagningsprocessen snabbare och enklare.  
· “Swipe and go” login med kort sparar tid och främjar säker åtkomst.  
· “Smart connect” givarteknik för enkelt val av givare genom en enda knapptryckning. 
· Under 18 sekunders uppstartstid ger förbättrad produktivitet, utan behov av standby-läge. 
· Lättjusterad ställning gör att systemet kan anpassas till användaren för att minska risken för belastningsskador. 

Den unika tekniken och funktionerna hos Touch Ultrasound System kommer att sträcka sig över en familj av produkter och tillgodose behoven hos olika användare och marknader över hela världen med stöd av Carestreams nätverk för service, support och utbildning. De två första produkterna i ultraljudsfamiljen Touch kommer att levereras under det tredje kvartalet 2015.

För vidare information om Carestreams produkter som demonstreras på RSNA eller för att boka ett möte i montern, besök www.carestream.com/rsna.


						###
About Carestream Health
Carestream is a worldwide provider of dental and medical imaging systems and IT solutions; 
X-ray imaging systems for non-destructive testing; and advanced materials for the precision films and electronics markets—all backed by a global service and support network. For more information about the company’s broad portfolio of products, solutions and services, please contact your Carestream representative or call 888-777-2072, or visit www.carestream.com.
To view Carestream’s latest news announcements, please visit www.carestream.com/news.
CARESTREAM is a trademark of Carestream Health. 
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