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Eaton 9155 og 9355 Marine UPS er branchens første UPS-anlæg i mellemklassen med DNV-typegodkendelse
Eaton Corporation har for nylig modtaget typegodkendelsescertificering for sine succesrige 9155 og 9355 Marine UPS'er fra det globale klassifikationsselskab Det Norske Veritas. Disse produkter, som er tilgængelige nu, er branchens første DNV-typegodkendte 15 kVA UPS-anlæg.
Med en effekt på 8-15 kVA er 9155 og 9355 Marine UPS særligt velegnede til strømbeskyttelse af navigation, kommunikation, automation og kommandobroudstyr. Typegodkendelsen betyder, at produkterne er bekræftet som egnet til marine brug og er klar til installation og brug ved ankomst.
"Klassifikationsselskabets typegodkendelse er et bevis på kvalitet for kunderne. Vores kunder har ytret ønske om også at bruge typegodkendte UPS'er i mellemklassen, så med opnåelse af DNV’s typegodkendelsescertifikat til vores 8-15 kVA Marine UPS'er imødekommer Eaton kundernes behov," siger Teppo Henttonen, Special Systems Manager hos Eaton Power Quality.
Brug af typegodkendte UPS'er forenkler og afkorter Marine UPS-projekter, så kunden sparer både tid og penge. De kræver ingen ekstra projektundersøgelser eller certifikater og er det ideelle valg til marineapplikationer.
Begge UPS-modeller opfylder kravene til holdbarhed og modstandsdygtighed over for omgivende forhold som f.eks. vibration, stød og ekstreme ændringer i hældning og temperatur. De overholder også EMC-kravene for udstyr til maritim navigation og radiokommunikation, og systemstandard (IEC60945), så de kan installeres på kommandobroen uden interferens med skibets følsomme kommandobroudstyr.
"Eaton 9155 og 9355 Marine UPS'er bygger på velkendt teknologi, som har været på markedet i adskillige år. De er nemme at installere på monteringsskinner, som kan skrues eller svejses fast på dækkets underdel. Den lille størrelse sparer også plads ved installation på skibe og boreplatforme, og fordi de bruger samme kerneteknologi som standard-UPS'er, er reservedele også globalt tilgængelige,” konkluderer Henttonen.
Ud over 9155 og 9355 Marine UPS'er fører Eaton også de andre typegodkendte produkter Eaton 9130 Marine, Eaton EX 1500, Eaton EX 2200 og Eaton EX 3000, som alle har DNV-typegodkendelse, samt ABS-typegodkendelse fra American Bureau of Shipping.

Om Eaton:
Eatons elektriske division er global leder inden for strømdistribution, strømkvalitet, strømstyring og -automatisering samt overvågningsprodukter. Når disse produkter kombineres med Eatons omfattende tekniske tjenester, bliver resultatet kundestyrede PowerChain Management®-løsninger, som dækker elforsyningsbehov hos datacentre, i industrien, på institutioner, i den offentlige sektor, i forsyningssektoren, på det kommercielle marked, på markedet for private, inden for it, til mission critical løsninger, inden for alternativ energi og på OEM-markeder i hele verden. PowerChain Management-løsninger kan hjælpe virksomheder med at opnå bæredygtige og konkurrencedygtige fordele gennem proaktiv styring af strømsystemet som et strategisk, integreret aktiv gennem hele dets levetid med forbedret sikkerhed, større driftssikkerhed og energiudnyttelse til følge. Du kan finde flere oplysninger på www.eaton.com/electrical.

Eaton Corporation er en alsidig strømstyringsvirksomhed med et salg i 2010 på USD 13,7 mia. Eaton, der fejrer sit 100-års-jubilæum i 2011, er globalt førende inden for elektriske systemer og komponenter til strømkvalitet, -distribution og -styring; hydrauliksystemer og tjenester til industrielt og mobilt udstyr samt luftfartsudstyr, intelligente transmissionssystemer, som forbedrer sikkerheden og brændstoføkonomien; udluftningssystemer til motorer, motor- og transmissionsløsninger og specialiseret automatik for bedre ydelse, brændstoføkonomi og sikkerhed. Eaton har ca. 70.000 ansatte og sælger produkter til kunder i mere end 150 lande. Du kan finde flere oplysninger på www.eaton.com. 
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