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Alite International levererar inRiver PIM-lösning till ännu ett isländskt bolag  

Alite International blir leverantör av inRiver PIM-lösningar till isländska Byko, Islands ledande leverantör av byggprodukter, som nu vill bredda sin verksamhet och satsa mer på e-handel. Byko blir Alite Internationals andra isländska uppdrag på kort tid. 

Byko, som grundades 1962, är Islands största försäljare av byggprodukter med fem butiker på Island. Som ett led i att möta ökad konkurrens inom e-handeln, vill nu Byko satsa ännu hårdare på e-handel och förbättra beskrivningen av sina produkter. 

– Vi är oerhört glada och stolta över att på kort tid kunna landa vårt andra inRiver PIM-projekt med ett isländskt företag som Byko, säger Fredrik Alstierna, VD på Alite International. 

Projektet inleds redan under första kvartalet 2017 och lösningen skall underlätta för Byko att få ordning på sina produktdata som möjliggör leverans av perfekt produktinformation till e-handeln. Kategorisering och metadata för sök blir fokus.

– Efterfrågan på våra tjänster växer stadigt, och Byko är ett bra exempel på ett etablerat företag som inser vikten av att fullt ut genomgå en digitaliseringsprocess, säger Fredrik Alstierna.

Digitala innovationskonsulten Alite International grundades i Malmö 2014 av Fredrik Alstierna. Sedan dess har företaget vuxit rekordsnabbt genom att hjälpa globala företag med att skapa digitala intäkter. Sedan hösten 2016 är företaget också Platinum-partner hos inRiver, den högsta nivån i inRivers partnerprogram. 

Om Alite International AB
Alite International AB är en internationell digital innovationskonsult som utvecklar sina kunders intäkter med teknik. Tyngdpunkten i erbjudandet ligger i att antingen skapa digitala intäkter på de befintliga affärsprocesser kunden innehar alternativt skapa helt nya processer som är baserade på teknik. Alite International anlitas främst av globala företag och stora organisationer och grundades 2014 av Fredrik Alstierna. Företaget har idag drygt 80 medarbetare och har sitt huvudkontor i Malmö, samt kontor i Belgrad, Köpenhamn, London, Skopje och Zürich. Läs mer på http://www.alite-international.com/about-alite/

För mer information, kontakta:
Fredrik Alstierna, CEO, Alite International AB
Tel: +46-73-249 39 00
E-post: fredrik.alstierna@alite-international.com 
Mer information och bilder på Fredrik Alstierna hittar du här, https://www.linkedin.com/in/fredrik-alstierna-b4522b108  
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