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Marcus Anzengruber främsta unga entreprenör i Stockholmsregionen
Marcus Anzengruber, 20, grundare till bolaget Constant, är finalist i tävlingen Årets Unga Entreprenör 2009.  En omsättning på drygt 8 miljoner och tio anställda tog honom till toppen i Stockholmsregionen.
Utmärkelsen Årets Unga Entreprenör 2009 ingår i Founders Awards, den hårdaste tävlingen för landets entreprenörer. 
– Entreprenörskap är hela landets ekonomi, säger Marcus Anzengruber.

Marcus Anzengruber, 20, tog hem segern i Stockholmsregionen och förutom att han säkrade en plats i den nationella finalen fick han också ta emot ett stipendium på 25 000 kronor av Stockholms Stad. 


Motivering

”Marcus är en entreprenör som konsekvent bevisat sin entreprenörsförmåga varje år sedan 16-års ålder. Nu 20 år gammal driver entreprenören ett företag som denne äger till 100 %. Omsättningen är 8,3 miljoner kr och lönsamheten 2,95 miljoner före skatt och entreprenören har stora kunder. Redan med 10 anställda ett starkt fokus och med en nyligen rekryterad vice vd med stor erfarenhet. 

Dessutom kan juryn på basis av den information vi fått påpeka att entreprenörens positiva ”ha kul” attityd samt ärlighet om att vilja tjäna pengar är enormt viktiga framgångsfaktorer. 

Det enda råd juryn kan ge är att fortsätta leverera på redan utsatt bana och absolut inte sälja företaget, vilket givetvis kommer att vara möjligt.” 

Nominerande organisation är Young Entrepreneurs of Sweden. Marcus Anzengruber går nu vidare till den nationella finalen i Årets Unga Entreprenör 2009 som koras på EntreprenörsGalan 24 september 2009. 

Marcus Anzengruber är ensam ägare till bolaget Constant som fokuserar på att hjälpa större företag med marknadsföring via sökmotorer. Bolaget är i ett expansivt skede.

Syftet med utmärkelsen Årets Unga Entreprenör är att främja unga entreprenörers framgång och vilja till tillväxt. Den regionala juryn i Öst består av Niclas Carlsson, grundare och vd Founders Alliance, Isac Stenborg, Grant Thornton, Philip Lindblom, grundare Virtual Consulting och vinnare av Årets Unga Entreprenör 2008 samt Ayad Al Saffar, grundare Klockgrossisten (Ur & Penn), Olle Zetterberg, vd Stockholm Business Region.

För mer information

Niclas Carlsson, grundare Founders Alliance. 0733- 10 78 07. niclas.carlsson@foundersalliance.com
Om Founders Alliance
Founders Alliance är ett kunskapsföretag som arbetar med utveckling av entreprenörsdrivna tillväxtföretag. Företaget har idag cirka 600 medlemmar som startat och driver uppskattningsvis över 3 000 svenska tillväxtföretag. Målsättningen är att ge Sveriges entreprenörer nödvändiga verktyg, resurser och individer för att öka möjligheterna för dem att växa snabbare och mer effektivt. Founders Alliance organiserar events, utbildningar och seminarier med tema företagsutveckling för medlemmar och partners. Läs mer på www.foundersalliance.com.
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