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Bombardier får kontrakt på 50 höghastighetståg av modellen V300ZEFIRO till Italien


Med 210 tågbeställningar har ZEFIRO familjen blivit en av de mest 

framgångsrika på den globala höghastighetstågsmarknaden

Berlin, 1 oktober 2010 - Bombardier Transportation har tecknat ett avtal med italienska järnvägen, Trenitalia, för leverans av 50 tågsätt för mycket höga hastigheter av modellen V300ZEFIRO. Modellen ingår i Bombardiers höghastighetstågsfamilj BOMBARDIER ZEFIRO. 
V300ZEFIRO (känd som ETR 1000 i Italien) är utvecklat i samarbete med AnsaldoBreda,ett dotterbolag till Finmeccanica-koncernen i Italien. Den totala kontraktssumman uppgår till 1,54 miljarder euro ($ 2,10 miljarder US). Bombardiers andel av kontraktet värderas till 620 miljoner euro. 

V300ZEFIRO har en kapacitet för 600 passagerare och klarar av hastigheter på upp till 360 km/h. Tågets ovanligt höga accelerationsförmåga gör att tåget på ett utmärkt sätt klarar höga hastigheter även på kurviga spår. Tåget är vidare fullständigt interoperabelt och kan köras över gränserna så att Trenitalias passagerare, som reser till andra europeiska länder, inte behöver byta tåg.
André Navarri, President och COO för Bombardier Transportation, kommenterar angående Bombardiers framgångar på den globala höghastighetstågsmarknaden: ”Vi är mycket stolta över att ha fått Trenitalias förtroende. Det är ytterligare ett bevis på vår ledande position inom utveckling av nya generationens höghastighetståg. Idag har Bombardier en ledande position på denna spännande marknad och vi är fast beslutna att fortsätta att stödja de kunder, runt om i världen, som väljer vår Zefiroteknik.” 
Med dagens order har Bombardier vunnit kontrakt på totalt 210 tåg ur Zefirofamiljen. Den första ordern kom från Kina i oktober 2007, med ett kontrakt att leverera Zefiro 250 (med kapacitet för 250 km/h i timmen). Sedan dess har Bombardier kontrakt att leverera 80 enheter av Zefiro 380-modellen och ytterligare 80 stycken Zefiro 250, alla beställda av det kinesiska ministeriet för järnvägar (MOR). Den första generationens tåg av modellen Zefiro 250 är redan i drift i Kina. 

Stephane Rambaud Measson, President för Bombardier Transportations passagerardivision, kommenterar: ”Vår framgång inom det här marknadssegmentet visar att kunderna är positiva till våra innovativa tåg som inte bara står för höga hastigheter utan också för kostnadseffektivitet, tilltalande estetik, säkerhet, hållbarhet och miljövänlighet.” 
Under tekniskt ledarskap av Bombardier, kommer produktion, test och driftsättning av V300ZEFIRO att äga rum i Italien vid AnsaldoBredas anläggningar och vid Bombardiers anläggning i Vado Ligure, Italien. Fler av Bombardiers produktionsanläggningar kommer också att delta i utvecklingen av det nya tåget, till exempel centrum för Bombardiers snabbtågsteknik i Hennigsdorf, Tyskland.
Roberto Tazzioli, landschef för Bombardier Transportation, Italien, säger: ”Vi är glada över kontraktet eftersom det utgör en ytterligare bekräftelse på att vår ställning på den italienska marknaden. Vi avser att visa fortsatt hög kvalitet i termer av produktivitet och bygga vidare på våra partnerskap på den italienska marknaden.”
Om Bombardier Transportation Sverige

Bombardier Transportation Sweden AB sysselsätter omkring 2200 personer i Stockholm, Västerås, Hässleholm, Gävle, Nässjö och Göteborg. Bombardier Transportation är en komplett leverantör av järnvägslösningar, från leverans av tåg och signalsystem till full underhållsservice. Den svenska verksamheten inkluderar även design och produktion av driv- och kontrollsystem, system för fordonsintegration och signalsystem såväl som full underhållsservice för den globala järnvägsmarknaden.

Om Bombardier Transportation 

Bombardier Transportation är ett ledande globat företag inom järnvägsteknik, med en bred produktportfölj och innovativa produkter för miljöanpassade transporter. BOMBARDIER ECO4 - som bygger på energi, effektivitet, ekonomi och ekologi - reducerar energianvändning och bidrar till att öka järnvägens konkurrenskraft. Bombardier Transportation har huvudkontor i Berlin, finns representerat i över 60 länder och har installerat fler än 100 000 järnvägsfordon världen över. 

Om Bombardier 

Bombardier är världsledande på tillverkning av innovativa transportlösningar, från reguljärflygplan och affärsjetplan till järnvägsutrustning, -system och -tjänster. Bombardier Inc. är en global verksamhet med huvudkontor i Kanada. Intäkter för räkenskapsåret, som avslutades 31 januari 2010, var 19,4 miljarder USD. Bombardier är noterat som en index komponent på ”Dow Jones Sustainability World and North America indexes”. Bombardiers aktier handlas på Toronto Stock Exchange (BBD). Se mer på www.bombardier.com

Bild finns att hämta på: http://www.transportation.bombardier.com.

BOMBARDIER, ZEFIRO, ECO4 är varumärken för Bombardier Inc. eller dess dotterbolag.

För mer information

Norden: +46 10 852 5062

Jonny Hedberg, jonny.hedberg@se.transport.bombardier.com
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