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Ny glans på Originalet inom hårdvaxolja

Blank ofärgad hårdvaxolja från Osmo
3011 blank är senaste tillskottet i Osmos produktserie Hårdvaxolja Originalet. 
Den nya produkten har glanstal 40-50 vilket innebär att det nu finns ett helt spektra att välja på från matt (3062) och halvmatt (3065) till sidenmatt (3032) eller blank (3011).
[bookmark: _GoBack]Extra snygg blir den blanka hårdvaxoljan på ett golv av mörkt trä eller varför inte en möbel infärgad med svart kulör.

För naturliga material, från golv till tak 
Produkten är idealisk för ytbehandling av trägolv men passar alla typer av ytor inomhus, från golv till tak. Den är framtagen för trä och kan även användas på kork, linoleum, OSB, skiffer, betong, terrakotta och andra naturliga sugande material.

En naturlig produkt
Osmo 3011 Hårdvaxolja Originalet Blank är baserad på naturliga vegetabiliska oljor/vaxer som ger en vacker, vatten- och smutsavvisande, slitstark yta som är mycket tålig mot spill av vin, öl, läsk, kaffe, te, fruktjuice, mjölk, vatten mm.  

Godkänd för barnleksaker
Alla produkterna i serien Osmo Hårdvaxolja Originalet är godkända för barnleksaker och ofarliga för människor, djur och växter i torrt tillstånd enligt EN 71.3. 

Enkel att arbeta med
Det är enkelt att arbeta med Osmo 3011 Hårdvaxolja Originalet Blank för både privatpersoner och proffs. 
Produkten appliceras på golv med Osmos verktyg Penselborste, Mikrofiberroller eller Golvmaskin och vit rondell. På möbler och andra mindre ytor används Osmos Pensel, Mikrofiberroller 100 mm eller Easy Pad luddfri trasa. För instruktioner se vår steg-för-steg instruktion

Finns i fackhandeln
Osmo 3011 Hårdvaxolja Originalet Blank säljs från våren 2014 i färg- och byggfackhandeln över hela landet. Mer information om produkten hittar du på Welin& Co´s hemsida eller hos våra återförsäljare
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