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Schneider Electric lanserar nytt brandskydd

I december, årets brandtätaste månad, lanserar Schneider Electric FX1, ett avancerat brandskydd särskilt anpassat för mindre byggnader. 

– FX1 är en brandlarmscentral som är gjord för att skapa säkerhet i mindre byggnader. Det kan till exempel handla om förskolor, idrottshallar eller vårdcentraler, som har stora behov av ett bra brandskydd, säger Peter Widström, produktchef på Schneider Electric.

[bookmark: _GoBack]Via intelligenta detektorer i taket känner brandlarmscentralen FX1 om det uppstår rökutveckling i byggnaden. Då aktiveras ett utrymningslarm och centralen skickar information om branden via en larmsändare till SOS Alarm. 

– Systemet är flexibelt genom att man kan programmera in olika automatiska åtgärder som aktiveras vid en möjlig brand. Man kan bland annat stänga av ventilationssystemet eller stänga dörrar för att minska brandens spridning, säger Peter Widström.

Brandlarmcentralen FX1 går också att koppla samman med andra brandlarmsystem i FX-serien, som till exempel skyddar närliggande byggnader.

Teknisk information
FX1 är kompatibel med Schneider Electrics andra enheter i FX-serien och samtliga detektorer i Intelliaserien kan anslutas till systemet. Systemet erbjuder också en möjlighet att ansluta överordnat system för fastighetsstyrning, till exempel SmartStruxure eller MLS.


För mer information:
Peter Widström, Produktchef Brand, Schneider Electric Sverige AB
Mobil: +46 (0)705 57 92 66
E-post: peter.widstrom@schneider-electric.com 

Pia Rydback, marknadskommunikationschef Schneider Electric Sverige AB
Mobil: +46 (0)76 149 71 80
E-post: pia.rydback@schneider-electric.com

Om Schneider Electric
Schneider Electric är en global specialist inom energihantering med verksamhet i mer än 100 länder och en världsledande leverantör av integrerade lösningar inom ett flertal marknadssegment; energi- och infrastruktur, industri- och maskinautomation, fastigheter, säkerhet, datacenter och nätverk samt bostäder. Med fokus på att göra energi säker, pålitlig, effektiv och grön sysselsätter företaget 150 000 medarbetare och hade 2013 en omsättning på 24 miljarder Euro, tack vare drivkraften att hjälpa individer och företag att få ut mesta möjliga av sin energi; "Make the most of your energy".
www.schneider-electric.com/se
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