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Vård- och omsorgsnämndens sammanträde 
29 augusti - Beslut i korthet
För mer information kontakta vård- och omsorgsnämndens ordförande Marléne Lund Kopparklint, 070-614 14 90 eller ansvarig handläggare för respektive ärende. Kontakta respektive parti vid frågor om egna förslag eller reservationer. Det fullständiga protokollet från vård- och omsorgsnämndens sammanträde publiceras på karlstad.se när det är justerat, om cirka en vecka.


Ej verkställda beslut – April till juni 
Varje kvartal ska kommunen redovisa till Inspektionen för vård och omsorg, IVO, om det finns beslut som inte blivit verkställda inom tre månader. Uppgifterna om ej verkställda beslut redovisas också till kommunrevisionen och till kommunfullmäktige.
Vid rapporteringen efter det andra kvartalet 2018 fanns det 14 beslut om särskilt boende enligt socialtjänstlagen som ej blivit verkställda inom tre månader.
Enligt lagen om stöd och service till vissa funktionshindrade, LSS, fanns 19 beslut som inte blivit verkställda inom tre månader. Åtta av besluten gäller bostad med särskild service. De övriga gäller korttidsvistelse (två), daglig verksamhet (tre), ledsagarservice (fyra), avlösarservice i hemmet (ett) och kontaktperson (ett).
Beslut
Redovisningen godkändes.
Dnr VON-2018-222 Dpl 34, VON-2018-224 Dpl 34
Ansvarig handläggare: tillsynschef Christina Millner, 054-540 55 09.
Remiss – Styrande dokument i Karlstads kommun
Inom koncernen Karlstads kommun finns en stor mängd olika styrdokument såsom riktlinjer, strategier och planer. Kommunledningskontoret har fått i uppdrag att ta fram ett förslag på en förvaltningsmodell för hanteringen av dessa dokument i kommunen och har skickat förslaget på remiss till kommunens nämnder och bolagsstyrelser.
Vård- och omsorgsnämnden tycker att kommunledningskontorets förslag är bra och framför bland annat att det är viktigt att det finns en organiserad samordning och en samverkan som säkrar en enhetlig benämning av styrdokumenten på de olika nivåerna.
Beslut
Remissvaret godkändes.
Dnr VON-2018-182 Dpl 01
Ansvarig handläggare: utvecklingschef Marie Johansson, 054-540 55 56.

Stöd till föreningar för att främja föreningsengagemang
[bookmark: _GoBack]Vård- och omsorgsförvaltningen fick i januari 2018 i uppdrag av nämnden att utreda hur stödet till organisationer kan utvecklas. I uppdraget ingick att ta fram en plan för hur samarbetet med och stödet till civilsamhället ska kunna utvecklas för att fler personer ska kunna ha ett engagemang i olika organisationer även om hälsan sviktar.
I återrapporteringen till nämnden redovisar vård- och omsorgsförvaltningen en plan för hur förvaltningen kan fungera som stöd och kunskapsbank för organisationer som vill bli bättre på att möta både nya och gamla medlemmar med olika funktionsnedsättningar.
Beslut
Återrapporteringen godkändes och vård- och omsorgsförvaltningen fick i uppdrag att redovisa till nämnden i december hur arbetet fortlöper.
Dnr VON-2018-23 Dpl 00
Ansvarig handläggare: chef för Resurscentrum, Maria Hasslid, 054-540 58 82.

Utveckling av insatser inom ramen för LSS
Socialdemokraterna föreslog i ett initiativ att vård- och omsorgsnämnden skulle ge förvaltningen i uppdrag att kartlägga behov av insatser och ge förslag till hur LSS-insatserna kan utvecklas. I förslaget ingick även att utreda behovet av samverkan för att utveckla LSS-insatserna mellan förvaltningarna inom kommunen och med andra myndigheter.
Beslut
Det politiska initiativet avslogs med hänvisning till att det arbete som föreslås redan pågår eller är planerat att genomföras. Vård- och omsorgsförvaltningen fick i uppdrag att på nämndens möte i september redovisa det arbete som pågår och som i nuläget är planerat på det område som initiativet berör.
VON-2018-320 Dpl 00
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