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                  Stockholm, 31 mars, 2011

Vinnyheter från The Wine Company:

En harmonisk portugis, förföriskt bubblande rosa och en frisk Riesling
Nu lanserar The Wine Company fler spännande viner på den svenska marknaden som inte finns i Systembolagets ordinarie sortiment. Inför den stundande vår- och sommarsäsongen ligger tonvikten på fräscha och smakrika vita viner och roséviner. Bland urvalet finns till exempel ett nytt mousserande rosévin och en pigg Riesling som passar utmärkt till vårens alla smakrika primörer. 

The Wine Companys fokus är att göra det enkelt och bekvämt för svenska vinälskare att köpa vin som inte finns i Systembolagets ordinarie sortiment. Genom att erbjuda högkvalitativa viner som är mindre vanliga, men som kommer från de mest populära vinländerna, gör The Wine Company det enkelt och tryggt att njuta av nya och spännande viner. Beställningen görs via nätet och vinerna levereras sedan snabbt och enkelt hem till dörren. Alla skatter och avgifter ingår i priset. 
Nu presenteras fem nya viner som passar utmärkt till vårens och försommarens alla festliga tillfällen.
Portuga Lisboa Vinho 2009

Casa Santos Lima 

Från vingårdarna kring den vibrerande metropolen Lissabon kommer detta harmoniska, saftiga och fruktiga röda vin. Ett vin tillverkat av ett litet och mycket exklusivt familjeföretag. 

Pris: 79 kronor/flaska 

Amistani-Guarda 
Prosecco Marca Trevigiana D.O.C., Kordel 
Prosecco Amistani Guarda har en bouquet av vita blommor, mandlar och citrusfrukter. Moussen är fin och ihållande mild. En idealisk aperitif, som man kan fortsätta njuta av till italienska antipasti, som stekta grönsaker, vitello tonnato eller Prosciutto cotto. 
Pris: 89 kronor/flaska
Amistani Guarda Rosata Frizzante Marca Trevigiana IGT 

Tillgänglig från och med den första april.
Denna specialitet från norra Italien skimrar i vacker rosa färg. Vinet tillverkas på ett liknande sätt som Prosecco och små, små bubblor stiger som fina pärlband i glaset. I doften kan man urskilja delikata och friskt fruktiga nyanser av jordgubbar, hallon och grapefrukt. Smaken är rund harmonisk och intensivt fruktig. Ett vin perfekt som förfriskning eller aperitif. Mycket lämplig även till lätta förrätter, som färska sallader. 
Pris: 89 kronor/flaska
Cuvée Ocean 2009 
Sauvignon Blanc, Bordeaux A.C. 
Detta vita Bordeaux har en gnistrande fräschör med intensiv fruktarom. Det doftar av plommon och mango och har - typiskt för Sauvignon Blanc – diskreta gröna doftkomponenter såsom krusbär. Ett livligt vin, fullt av smak. Passar bra till fisk och skaldjur, sallader och sparris. 
Pris 85 kronor/flaska
Dr. Koehler Riesling 2010 
Trocken, Rheinhessen 
Detta vin har den typiska Riesling-doften från mogen gul stenfrukt som aprikos och persika. De mineraliska komponenterna anpassar sig perfekt, precis som den milda syran. Vinet passar till sötvattensfisk, Coquilles St. Jacques (pilgrimsmusslor), blåmusslor i sky, grillad kyckling med fruktig sås och Sashimi. 
Pris 79 kronor/flaska
För mer information, kontakta:

Therése Engström, marknadsansvarig The Wine Company 

Telefon: +49 4122 504 - 3318, E-post: T.Engstrom@the-wine-company.se 

Om The Wine Company:

The Wine Company tillhör The Hawesko Group som är den största och mest ansedda vinhandelsgruppen i Europa. Affärsidén är att leverera exklusiva viner från alla världens ledande vinområden - helt legalt - från Hamburg direkt hem till konsumenten. The Wine Company möjliggör för vinintresserade över hela Sverige att enkelt och bekvämt köpa högkvalitativa viner som levereras direkt hem till dörren, utan att behöva bekymra sig för att på egen hand betala för alkoholskatten. The Wine Company etablerades på den svenska marknaden den 1 november 2010. 


