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PRESSRELEASE

              AIF lanserar:

AIF ACTION 14 - Boxare och artister mot rasism och kvinnovåld

Idrottsföreningar brukar traditionellt sett hålla sig utanför samhällsfrågor i Sverige. Idrott och politik ska inte gå hand i hand, men AIF är ingen traditionell idrottsförening och gör därför tvärtom! 
I den anrika klubblokalen har AIF bedrivit sin verksamhet i över ett halvt sekel, och här kommer att hållas en kväll i jämställdhetens och integrationens tecken. Lördagen den 13:e september kommer AIF Stockholm i samarbete med RG Communication och Rigo & Topaz genomföra ett arrangemang mot rasism och kvinnovåld. Fokus denna kväll kommer att ligga på idrott, musik, kultur- och samhällsfrågor och med detta fortsätter AIF sin 92-åriga tradition av socialt ansvar och tar ställning för utsatta människor tillsammans med andra ideella organisationer som Expo och Alla Kvinnors Hus.  
I en tid där allt fler manifestationer mot rasism och främlingsfientlighet spårar ur i slagsmål och upplopp, så är det här ett arrangemang mot våld i allmänhet och våld mot kvinnor i synnerhet. ”Vi har satt alla bokningar med precision för att hålla en kväll som fokuserar på boxning, musik, jämlikhet och integration, dessutom är majoriteten av uppträdanden kvinnor vilket också visar på förmågan att sätta ett program som speglar AIF-andan om mod” säger projektledningen bakom AIF ACTION 14.  
Målet med kvällen är att samla in pengar till Expo och Alla Kvinnors Hus och ha en skön fest, det känns viktigt att göra det här för att bidra i arbetet mot rasism och kvinnovåld i vårt samhälle och hoppas andra ser vikten av att rörelsen breddas. 

Under kvällen kommer föreläsare från bland annat Expo, och artister som Crossfire och Ametist Azordegan samt Rigo från Infintie Mass uppträda och givetvis blir det lite boxning också med Emy ”The Pitbull”  VS  Karin ”TNT” Åhlund. Och en kan också räkna med andra glada överraskningar under kvällen och natten i den historiska lokalen och ute på AIF:s bakgård. 
Datum: 

Lördag 13 september 2014 16.00 – 01.00
Plats:

AIF BOXGYM
Inträde: 100 kr (överskottet för biljettintäkterna går till Alla Kvinnors Hus och Expo)
Adress: S:t Eriksplan, Atlasmuren/Norrbackagatan 2 

(Under norra S:t Eriksbron)

Övrigt:
Åldersgräns: 18 år

www.aifboxning.se 
Följ oss även på facebook: 

https://www.facebook.com/pages/AIF-Action-14/375852499240112
AIFs historia

AIF Stockholm är en anrik och numer legendarisk idrottsförening med boxning som huvuddisciplin.  I snart 100 år har AIF bedrivit ungdomsverksamhet för unga och unga vuxna och startades som Stockholms Arbetares Idrottsförening 1922. Under 20 och 30-talen utökandes verksamheten till att bli rikstäckande och bytte då namn till Arbetarnas Idrottsförbund, (AIF).  AIF Stockholm, såväl som övriga föreningar, koncentrerade sig på de stora folkidrotterna; främst fotboll, friidrott och kraftsporter som boxning, tyngdlyftning och brottning, men även orientering, skidåkning och gymnastik. 

Under andra 30-talet så minskar aktiviteterna i AIF, förbundet upplöses och de ca 130 föreningarna uppmanas att söka inträde i Riksidrottsförbundet.  AIF Stockholm gick dock mot strömmen och behöll sitt namn. De fortsatte att gå sin egen väg och vägrar skicka en av sina bästa boxare till olympiaden i Berlin 1936 som en protest mot fascismen och den gryende nazismen. Under 30- och 40-talen knöts även band med den tidens starka rörelser som ABF och blev snart inte bara en svensk företeelse utan ett nordiskt fenomen. I Norge bildades AIF föreningar över hela landet och i Finland bildades TUL som än i dag är Finlands största arbetarförbund med över 1000 föreningar och 300 000 medlemmar. 
Författaren Per Olov Enquist författade 1971 romanen ”Sekonden” som är en verklighets skildring från 30-talets Stockholm där han berättar om sin fars engagemang i AIF Stockholm. Boken mottas med blandad kritik, men växer med åren fram till en stor klassiker inom genren idrott/samhälle. Under 70-talet och framåt, är boxningsföreningen mest politiskt förknippad med Socialdemokratin genom statsminister Olof Palme som var medlem och stödde AIF Stockholm under längre perioder. Efter mordet 1986 fallerar banden till SAP helt och det politiska engagemanget ebbar ut. 


Under 80-talet fokuserar man på att utveckla boxningsdisciplinen inom föreningen och vänder sig till barn och ungdomar från miljonprogrammen i Stockholms förorter och på 90 talet renodlas den och Stockholms AIF Boxning tar sig till toppen med SM-titlar som följd. De största framgångarna var dock fortfarande att vänta och sker i och med att boxaren Babacar Kamara blir uttagen till VM 2005 respektive 2007 samt att Badu Jack går ett par titelmatcher i Las Vegas som proffs och blir en av Sveriges mest lovande boxare. 

Nutid -  ”Idrott på lika villkor & socialt ansvar”

Idag är AIF helt politiskt obundna och är ett socialt projekt där idrotten används som ett verktyg för att ge alla människor en möjlighet att delta i något som en gång i tiden var en självklarhet för alla svenskar, nämligen idrott på lika villkor, oavsett kön, handikapp, social status eller ekonomi. 

AIF Stockholms Boxning har nu ett par hundra medlemmar och har utvecklat en modern och bred verksamhet med barngrupper, ungdomsgrupper, pensionärsgrupp samt en nystartad tjejgrupp. Från en bred idrottsklubb så är Stockholm AIF idag en renodlad boxningsklubb med en anrik historia som sträcker sig över ett sekel.
För ytterligare information kontakta:

Marie Freij (Pressansvarig)
e-post:  marie.freij@home.se
tele: 072 322 05 63
                                   

                         WWW.AIFBOXNING.SE

S:t Eriksgatan 69, 2 ned, 113 32 Stockholm, 08 32 21 25

