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Pressmeddelande Bovision den 6 maj år 2015:
Tre drömhus vid havet för drygt 30 miljoner kronor

Dyraste fritidshusen finns i Stockholms skärgård

Sommaren närmar sig. Semestern skall planeras. Många familjer drömmer kanske om ett fritidshus vid havet eller en egen ö. Antal fritidshus till salu var närmare 2 700 i hela landet på Bovision under onsdag förmiddag denna vecka.

· Vi har märkt en allt större efterfrågan av fritidshus. Vi ser det då mäklarna lägger ut allt fler hus till salu vecka för vecka. Maj brukar vara ”all time high” för fritidshusförsäljning, säger Peter Rydås, vd på Bovision.

På Bovisions sajt finns fritidshus i alla prisklasser. De dyraste ligger i Stockholms skärgård. Dyrast denna vecka är tre exklusiva fritidshus som är till salu för över 30 miljoner kronor. Hus som vi kanske bara kan drömma om att äga. Men även drömmen kan ge en skön känsla och inspiration.
Utanför Dalarö är en exklusiv privat skärgårdsö med egen vik och naturhamn till salu för 39 miljoner kronor. År 2009 byggdes villa, gästhus och bastuhus samt brygganläggningar på ön efter ritningar från Jordens Arkitekter. Villan som har alla moderna bekvämligheter enligt mäklarföretaget Recidence Fastighetsmäkleri har en boyta på 237 kvadratmeter. Tomtarean är på närmare 242 000 kvadratmeter i det ingår ett stort vattenområde. Denna skärgårdsö har varit till salu under en längre tid.
På Dalarö är enligt mäklarbyrån Per Janssons Fastighetsförmedling ett unikt sjöställe i absolut toppskick till salu för 35 miljoner kronor. Fritidshuset har en boyta på 186 kvadratmeter och tomten är på totalt 4 730 kvadratmeter samt ett eget vattenområde på cirka 20 000 kvadratmeter. Det finns en stor och påkostad brygganläggning med tre bryggor, gästhus och separat vedeldad bastu samt en egen strand.
Den som letar efter ett ställe som är något utöver det vanliga så är fastigheten på Lisslö i Värmdö kommun enligt mäklarföretaget Sjönära Fastighetsmäklare ett tillfälle som sällan återkommer. Innanför Rödkobbsfjärden är detta sjöställe till salu för 31 miljoner kronor. Boytan är 255 kvadratmeter och villan är byggd år 2008. Tomtarean är på drygt 25 000 kvadratmeter. Arkitekturen, väderstrecket och utsikten ner mot inloppet till Sandhamn är enligt mäklaren unik och väl anpassat till den vackra skärgårdsmiljön.
Ser man till antal fritidhus till salu i olika län så toppar Västra Götaland med 368 stycken, i Skåne län finns 280 och i Stockholms län 275 stycken till salu just nu. I Värmlands län är 202 till salu och där är prisklassen mer anpassad till en vanlig plånbok.
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