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Garmin® får topp NMEA® utmärkelser: 2019 Årets tillverkare
Priset stärker Garmin som det mest erkända företaget inom marinelektronik
Garmin, världsledande tillverkare av marinelektronik1, meddelar idag att de för femte året i rad blivit “Manufacturer of the Year” av medlemmarna i National Marine Electronics Association (NMEA) för sina produkter i segmentet. Garmin fick också fyra “Product of Excellence Awards” i kategorierna multi-function display (MFD), autopilot, multi-media entertainment och mobile application. Dessa utmärkelser tillkännagavs vid den prestigefyllda NMEA Convention och expon i  Portsmouth, 16-20 september 2019.
– Dessa eftertraktade utmärkelser är ett verkligt bevis på vår oöverträffade hängivenhet att designa, tillverka, sälja och stödja branschledande marinelektronik, säger Dan Bartel, försäljningschef på Garmin International. 
– Vi är stolta över att vara en del av NMEA, och det är verkligen en ära att bli upphöjda av våra branschkamrater och kunder. När vi firar Garmins 30:e år i verksamheten, bekräftar dessa utmärkelser hårt arbete och engagemang för hela vårt team.
Garmin har vunnit MFD-kategorin fem år i rad; i år för GPSMAP® 8616xsv, en 16 tums sjökortsplotter med full HD-skärm(IPS) med multi-touch kontroll. Den levereras med den senaste BlueChart® g3-kartografin och LakeVü g3-kartor med integrerad Navionics data och Auto Guidance2-teknologi. GPSMAP 8616xsv erbjuder sportfiskare den bästa detaljrikedomen som finns i ett Garmin-system med inbyggt stöd för ett brett sortiment av traditionella CHIRP- och scanning-givare, Ultra High-Definition scanning-givare, och alla Panoptix™ all-seeing sonar ekolod, inkl. Panoptix LiveScope™ live scanning sonar.
Garmin fick förstapriset i autopilotkategorin för sjunde året i rad för sin ReactorTM 40 Hydraulic Autopilot med SmartPump v2. Reactor var Garmins första autopilotsystem för fritidsbåt att använda AHRS-teknik och kan skryta med användbarhet, installationsflexibilitet och många andra funktioner som visat sig vara värdefulla för alla fartyg.
FUSION®, ett varumärke från Garmin, vann kategorin multimediaunderhållning för fjärde året för det marina underhållningssystemet Apollo RA770, världens första marina stereo med pekskärm, Apple AirPlay®, inbyggt Wi-Fi och ljuddelningsfunktioner.
Slutligen hedrades Garmin ActiveCaptain® i kategorin mobilapplikationer. ActiveCaptain är en kostnadsfri allt-i-ett mobilapp som levererar ett sömlöst innehållshanteringssystem med tillgång till kartografi, automatisk uppdatering av den senaste tillgängliga mjukvaran, planeringsfunktioner, anslutna tjänster och så mycket mer. Garmins winning-streak förblir obruten i den här kategorin, för femte året i rad.
Garmins portfölj innehåller några av branschens mest sofistikerade kartplottrar och multifunktionsskärmar med pekskärmar, ekolodsteknik, high-definition radar, autopiloter, detaljerad kartografi, seglingsinstrument och andra produkter och tjänster som är kända för innovation, tillförlitlighet och användarvänlighet .
1 Baserat på rapporterad försäljning 2018.  
2 Auto Guidance är tänkt för planering och ersätter inte säker navigering.


