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                 Tiedote



Ford julkistaa uusia huippuvarusteltuja urheilumalleja Geneven autonäyttelyssä; Euroopan ensiesittelyssä uusi Edge S -katumaasturi 

· Ford Motor Company esittelee laajentuvaa mallistoaan Geneven autonäyttelyssä ja julkistaa uusia, urheilullisia ja dynaamisia malleja Euroopan markkinoille 

· Uusi, urheilullinen EDGE S -katumaasturi nähdään ensi kertaa Euroopassa; Ford esittelee myös uudet S-MAX S- ja Mondeo Titanium X -mallit

· Lisäksi Ford julkistaa EcoSport S:n ja kaksiväriset Focus Red ja Black Edition- mallit 
· Näyttelyssä esiteltävien autojen joukossa on täysin uusi Focus RS, joka esitellään maailmanlaajuisesti ensimmäistä kertaa, sekä Ford GT -superauto, joka nähdään ensi kertaa Euroopassa

Helsinki 4.3.2015 – Ford Motor Company esitteli tänään laajentuvaa mallistoaan Geneven autonäyttelyssä ja julkisti uusia urheilullisia, dynaamisia ja huippuvarusteltuja ajoneuvoja Euroopan markkinoille.

Täysin uusi Ford Edge S esitellään ensimmäistä kertaa eurooppalaisessa autonäyttelyssä. Uudet S-MAX S- ja Mondeo Titanium X -mallit nähdään myös ensimmäistä kertaa. Muita esiteltäviä malleja ovat EcoSport S, uudet kaksiväriset Focus Red ja Black Edition -mallit sekä huippuvarusteltu Kuga Titanium S.

Ford esittelee nämä mallit yhdessä uuden, eilen maailmanlaajuisesti ensimmäistä kertaa autonäyttelyssä nähdyn Focus RS:n ja uuden, Euroopassa ensi kertaa esitellyn Ford GT 
-superauton rinnalla. Focus RS:n ja Ford GT:n on kehittänyt uusi Ford Performance -tiimi, joka on sitoutunut tuomaan markkinoille 12 uutta huippusuorituskyvyn omaavaa automallia vuoden 2020 loppuun mennessä.

“Ford esittelee Genevessä houkuttelevan autovalikoiman, joka korostaa sitoutumistamme tuoda markkinoille suorituskykyisiä ja innovatiivisia autoja”, sanoi Jim Farley (Ford Motor Company Executive Vice President and President Europe, Middle East and Africa). “Kehittämällä näitä suorituskykyisiä autoja luomme teknologioita hyödynnettäväksi myös laajemmin Ford-malleissa.”

“Investoimme myös voimakkaasti katumaasturien, Vignalen ja urheilumallien kaltaisiin tuotelinjoihin, jotka vievät Ford-brändiä eteenpäin Euroopassa”, Farley lisäsi. “Ford-mallisto tulee olemaan laajin mahdollinen tarjoten vaihtoehdon jokaiselle asiakkaalle.”

Genevessä esillä ovat lisäksi uusi Focus ST, joka on ensimmäistä kertaa saatavilla vaihtoehtoisesti joko bensiini- tai dieselmoottorilla, tunnustusta kerännyt Fiesta ST sekä uusi Ford Mustang, joka on nyt ensimmäistä kertaa yli 50-vuotisen tuotantohistoriansa aikana myynnissä kaikkialla Euroopassa. 

Täysin uusi Edge S

Täysin uusi Edge-katumaasturi saapuu Eurooppaan myöhemmin tänä vuonna laajentaen Ford-katumaasturien valikoimaa, johon kuuluvat keskikokoinen Kuga ja kompakti EcoSport. Viimeistelty ja tilava Edge-katumaasturi on varustettu useilla uusilla ja edistyneillä teknologisilla ominaisuuksilla. 

Näihin kuuluvat muun muassa Ford Adaptive Steering, joka optimoi ohjausvastetta ja tekee Edgen ohjaamisesta aiempaa helpompaa ja Front Split View Camera, jonka ansiosta autonkäsittely näkyvyydeltään hankalissa risteyksissä ja pysäköintipaikoilla on aiempaa helpompaa. 

Urheilullinen Edge S on moderni auto ja sen ominaisuuksiin kuuluvat mm.:

· Kiiltävän musta etusäleikkö ja ikkunapilarit

· Korinväriset puskurit, ovipeilit ja ovenkahvat

· Urheilumallinen etupanssari ja takadiffuusori

· Erottuvat, suorakulmaiset pakoputket
· 20-tuumaiset kevytmetallivanteet, joissa on Dark Tarnish -viimeistely
· Mustat oviaukkojen kehykset ja urheilulliset istuimet
· Vaihdekeppiä ympäröi kiiltävän musta reunus
· Hopeinen viimeistely ovien sisäkahvoissa, ilmastointiaukkojen kehyksissä ja kojelaudassa

Kuga Titanium S

Kuga Titanium S on Fordin parhaiten varusteltu katumaasturi Euroopan markkinoilla. Se on ulkonäöltään edestä ja takaa urheilullisempi ja aggressiivisempi, ja siinä on korinväriset pyöräkotelot ja takaspoileri sekä kontrastina hopeinen etupanssari ja takadiffuusori.
Muita varusteita ovat hopeiset kattokiskot, tummennetut takalasit ja 19-tuumaiset kevytmetallivanteet. 
Mukavuutta ja viihtyisyyttä lisäävät Sonyn DAB-audiojärjestelmä, johon sisältyy satelliittinavigointi, Rear View -peruutuskamera ja aktiivinen pysäköintiavustin.

Kugan kaikissa malliversioissa on vakiovarusteena uusinta teknologiaa, jotka auttavat vähentämään polttoaineen kulutusta ja alentamaan päästöjä. Näitä ovat esimerkiksi Auto-Start-Stop-toiminto ja aktiivinen säleikönsulkija. Fordin AppLinkillä varustetun SYNC -ääniohjausjärjestelmän avulla kuljettajat voivat hallita Spotifyn, ADACin, Audiotekan, AUPEO!:n, DIE WELT:in ja Radioplayerin kaltaisia sovelluksia ajon aikana pitäen katseensa liikenteessä ja kätensä ratissa.
Mondeo Titanium X 

Uusi Mondeo Titanium X tarjoaa asiakkaille lisää tyyliä ja mukavuutta valikoiduilla markkinoilla. 

Uusi Mondeo Titanium X pohjautuu huippuvarusteltuun Titanium-varustetasoon, johon kuuluu jo valmiiksi Fordin Dynamic LED -ajovalot, tuulilasinpyyhkimet sadetunnistimella, liikennemerkkien tunnistusjärjestelmä sekä kaistanpitoavustin. Näiden ominaisuuksien lisäksi uudessa Mondeo Titanium X:ssä on:

· Korinmuotoilusarja, takaspoileri ja 19-tuumaiset kevytmetallivanteet

· 10-portaisesti säädettävät lämmitettävät ja tuuletettavat nahkaistuimet
· Lämmitettävä ohjauspyörä

· Alumiinipolkimet 

· Panoraama-kattoluukku

· Sony DAB -audiojärjestelmä

· Mukautuva vakionopeuden säädin 

· Aktiivinen pysäköintiavustin

Uusi Ford Mondeo on tällä hetkellä saatavana viisiovisena ja wagon -mallina sekä  neliovisena hybridi-mallina. Uusi Mondeo tarjoaa optimoitua hienostuneisuutta, viimeistelyä ja edistyneitä teknologisia ratkaisuja, joihin kuuluvat Fordin täyttyvät takaturvavyöt ja Multi-Contour-istuimet aktiivisella hierontatoiminnolla.

Uudessa Mondeossa on myös ensi kertaa törmäyksenestoavustin jalankulkijan tunnistuksella, mikä voi vähentää vahinkojen vakavuusastetta tai auttaa kuljettajia välttämään törmäykset jalankulkijaan kokonaan. Tarjolla on lisäksi mallin kaikkien aikojen laajin valikoima voimansiirtojärjestelmiä, joihin kuuluvat ensimmäinen bensiini- ja sähkötoiminen hybridi sekä uusi 210 hevosvoiman kahdella turboahtimella varustettu TDCi-moottori.

S-MAX S
Uusi Ford S-MAX on edelläkävijänä tunnetun seitsemänpaikkaisen tila-auton uudistunut, tyylikäs ja innovatiivinen versio. S-MAX tarjoaa kuljettajalleen ajonautintoa ja edistyneitä ominaisuuksia ilman että tilasta, muunneltavuudesta tai polttoainetehokkuudesta joutuisi tinkimään. 

Täysin uusi S-MAX tulee myyntiin myöhemmin tänä vuonna ja siinä on ensimmäistä kertaa Glare-Free Highbeam -toiminto, joka tunnistaa edessä olevat ajoneuvot sekä omalta että vastaantulevien kaistalta ja himmentää valot, jotka voisivat häikäistä toisia kuljettajia säilyttäen samalla täyden valaistuksen muihin suuntiin. S-MAXin ominaisuuksia ovat myös älykäs neliveto ja valikoima uusia moottoreita, kuten uusi 1.5-litrainen EcoBoost-bensiinimoottori, joka takaa polttoainetehokkuuden ja yhä paremman ajokokemuksen.

Genevessä ensimmäistä kertaa esiteltävä uusi S-MAX S tarjoaa valikoiduilla markkinoilla myös seuraavia ominaisuuksia:
· Uusi korinmuotoilusarja ja takaspoileri

· 18 tuuman viisipuolaiset kevytmetallivanteet

· Urheilujousitus
· Bi-xenon-ajovalot

· Miko Suede- ja Napoli-verhoillut nahkaistuimet punaisilla ompeleilla

· Panoma-lasikatto sähkötoimisella aurinkosuojalla 

EcoSport S

Ford EcoSport tarjoaa kaiken pienen auton käytännöllisyyden ja edullisuuden tilavan ja muunneltavan katumaasturin raameissa. 

Genevessä ensi kertaa esiteltävä EcoSport S antaa esimakua päivityksistä ja varustelusta, jotka tulevat tilattaviksi tämän vuoden loppupuolella. 

Uusi malli erottuu tiellä huomiota herättävällä Deep Impact Blue -värityksellään, joka ei ole saatavilla muihin EcoSport-malleihin. Ulkomuodon täydentävät musta katto ja sivupeilit sekä ainutlaatuiset 17-tuumaiset kevytmetallivanteet. Lisävarusteina päivityksiin kuuluvat urheilullinen takadiffuusori ja tummennetut takaikkunat. EcoSportin mukavuutta ja viihtyisyyttä lisää Winter Pack -talvivarustelu, johon kuuluvat lämmitettävä tuulilasi, peilit ja etuistuimet. 

EcoSport -mallisto tulee myyntiin myöhemmin tänä vuonna. Aiemmin mallin vakiovarusteena olleesta, takaluukun päälle ripustetusta vararenkaasta tulee valinnainen ominaisuus. Takaluukku on myös suunniteltu uudelleen, jotta sen avaaminen ahtaassa tilassa on helpompaa. Takaluukkuun on myös liitetty EcoSport-merkki.

EcoSport tarjoaa parannettua ajodynamiikkaa. Alusta on optimoitu jousituksen ja iskunvaimentimien osalta ja maavaraa on laskettu 10 mm. EcoSportin ajovakauden hallintajärjestelmä ja ohjaustehostin tullaan säätämään erityisesti Euroopan tieoloihin sopivaksi. Sisätiloissa käsijarrun kahvan sijoittelu on optimoitu parhaan käytettävyyden näkökulmasta riippumatta siitä, kummalla puolella ohjauspyörä sijaitsee. 

Auton melu-, tärinä- ja ajokarheustasoa on vähennetty paksummilla, ääntä vaimentavilla materiaaleilla ovissa ja kojelaudassa sekä tiivistetyillä eristeillä polkimien ympärillä. Sisätiloja korostavat hienovaraiset, tyylikkäät parannukset, joihin lukeutuu uudelleen suunniteltu, kromireunuksinen mittaristo ja valojen himmennystoiminto.

Focus Red ja Black Edition -mallit
Fordin uudet Focus Red ja Black Edition -mallit herättävät huomiota kaksivärisellä värityksellään, urheilullisilla puskureillaan, helmapelleillään, takaspoilerillaan sekä 17 tai 18 tuuman kevytmetallivanteilla.
Mallien värit ovat joko Race Red mustalla katolla tai Panther Black punaisella katolla peilien ollessa vastakkaisväriset. Black Edition -mallissa myös etupuskurin yksityiskohdat sekä etusäleikön ympärys ovat vastakkaisen väriset. Värikontrastien teema jatkuu auton sisällä. Sisätilojen yleisilme on musta ja punaista on käytetty korostusvärinä ohjauspyörän, vaihdekepin suojuksen, käsijarrun suojuksen, mattojen ja istuinten tikkauksissa. 

Uudet Focus-mallit ovat jatkoa jo nyt saatavilla oleville Fiesta Red Edition- ja Fiesta Black Edition -malleille, joissa on sama huomiota herättävä kaksivärinen väritys.  Fiesta Red ja Black Edition -malleissa on myös tehokas 140 hevosvoiman versio 1.0 litran EcoBoost-moottorista, jäykempi jousitus, uudistetut välityssuhteet ja varta varten säädetty ohjaus.

# # #

Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 187 000 henkilöä ja sillä on 62 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 47 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 23 tuotantolaitosta, joista 12 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 11 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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