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 COMBISAFE OCH HONEYWELL SAFETY PRODUCTS VISAR UPP KOMPLETT SÄKERHETSLÖSNING FÖR BYGGBRANSCHEN PÅ NORDBYGG 2016
Nordbygg 5–8 april 2016
Stockholm – Monter B10:19

Combisafe, som leder utvecklingen av av temporära kollektiva säkerhetslösningar, kommer tillsammans med moderbolaget Honeywell att visa upp en komplett uppsättning kollektiva och individuella säkerhetslösningar för byggbranschen på Nordbygg (Stockholm, 5-8 april 2016). 

I monter B10:19 får mässbesökarna veta mer om hur Combisafes lösningar hjälper till att förbättra säkerheten för byggarbete på en marknad som blir allt mer reglerad.  

”Sedan 1 januari 2015 har myndigheterna i Sverige infört sanktionsavgifter som Arbetsmiljöverkets inspektörer kan utfärda på plats till företag som inte uppfyller bestämmelser för säkerhet och hälsa”, säger Mats Bergvall, General Manager för COMBISAFE i Norden. “Combisafes skyddslösningar uppfyller europeisk standard, och vi ser en ökad efterfrågan på våra produkter.”

Två av huvudprodukterna som visas på mässan är COMBISAFE Lastningssystem MkII och SkyReach Förankringsenhet. Dessa produkter bildar tillsammans ett flexibelt fallskyddssystem för säkerhet vid arbete med lastning och lossning från fordon och andra upphöjda ytor på upplagsplatser eller byggarbetsplatser. 

En annan höjdpunkt blir det lätta Steel Mesh Barrier Mark III. Det 2,6 meter långa skyddsräcket väger 15,7 kg och uppfyller helt kraven för tillfälligt kantskydd EN13374 klass A, B och C. Det innebär att det tillgodoser det växande behovet av ett lätt, mångsidigt system som är enkelt och säkert att både transportera och montera på byggarbetsplatser.

Besökarna får också veta mer om Motviktssysstemet, som är ett fristående, ergonomiskt och säkert tillfälligt skyddsräcke att användas på platta tak, och UBIX Roofing System, som ger mångsidigt, tillfälligt väderskydd och kan användas på alla sorters byggnadsställning, vilket ger förbättrad flexibilitet på platsen. 

Honeywell Safety Products senaste utrustning för personligt fallskydd (PPE) för arbete på höjd kommer också visas, inklusive Miller TurboLite™ Edge, ett nytt, lätt och mycket hållbart säkerhetsblock (SRL), som endast väger 1 kg och därmed är det lättaste 2 metersblocket (Edge SRL) på marknaden. Honeywell kommer också visa sina senaste kläderbjudande för byggbranschen, inklusive Ne-HonTM 6, branschens första varseloverall (HV) för engångsbruk med certifierat kemikalieskydd. Besökare kommer också få se en demonstration av dimavstötande överdrag för glasögon och ny varselväst för H-Designens helkroppssele. 

“Det stora värdet i Combisafes och Honeywell Safety Products skyddsutrustning är att den utgör en komplett lösning för byggnadsarbetare,” säger Jonas Halai, produktchef för fallskydd på Honeywell Safety Products. “Besökare i montern kommer få se hur vårt heltäckande synsätt förbättrar säkerheten för arbete i en högriskbransch.”

För mer information om Combisafes och Honeywell Safety Products innovativa produkter och lösningar för kollektivt skydd, besök monter B10:19 under hela mässan, kontakta Combisafe på 08-354048 eller besök www.combisafe.com.
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Combisafe International 
 
Alltsedan COMBISAFE grundades i Sverige 1984 har namnet stått för nyskapande kollektiva skyddslösningar som varit förstahandsvalet för byggföretag i tre decennier. Produkter och system från COMBISAFE, som nu ingår i Honeywell, används ständigt i högprofilerade byggprojekt världen över. COMBISAFES förstklassiga säkerhetslösningar har använts vid sådana landmärkesbyggen som The Shard i London, Victoria Tower i Stockholm och Ferrari World i Abu Dhabi. 
[bookmark: _GoBack]
COMBISAFES produkter är framtagna för att vara kostnadseffektiva, användarvänliga och uppfylla de strängaste säkerhetskrav. I vårt program finns fallförhindrande och falluppfångande lösningar som Räckesnät Stål och Nedfallsskärmar, lösningar för tillfälligt tillträde som Byggtrappor samt väderskyddstak och byggnadsställningssystem. 

Många av företagets system var innovativa och banbrytande när de först kom, men har sedan blivit riktmärken för branschen och satt den globala standarden för säkerhet och skydd.

Om Honeywell
Honeywell (www.honeywell.com) är en ledande diversifierad leverantör inom teknik och tillverkning som ingår i Fortune 100 och som förser kunder över hela jorden med produkter och tjänster för flygbranschen, reglerteknik för byggnader, hem och industrin, turboladdare och material för särskilda krav. Mer nyheter och information om Honeywell finns på www.honeywellnow.com

Om Honeywell Industrial Safety
Honeywell Industrial Safety (HIS) ingår i Honeywell Automation and Control Solutions och hjälper organisationer att hantera säkerheten på arbetsplatser. HIS erbjuder bredast möjliga utbud av arbetarskyddsprodukter – från personlig skyddsutrustning för arbetares ögon, öron och huvud, till fallskyddsselar och andningsskydd, programvara, första-hjälpen-utrustning och övervakningsutrustning för giftiga och brännbara gaser som skyddar arbetares liv överallt där de utsätts för risker, och som samtidigt skyddar företagens verksamhet. Honeywell Industrial Safety tar säkerhet till nästa nivå genom att leda övergången från punktlösningar till anslutna lösningar. Oavsett om det rör sig om bärbar utrustning för gasdetektering, personlig skyddsutrustning, eller bärbara och stationära enheter, hjälper våra produkter våra kunder med förbunden säkerhetsintelligens i realtid för att reagera på säkerhetshot, hantera risker för verksamheten och förbättra produktiviteten. HIS hjälper kunder att fatta bättre beslut genom att förbinda sensorer över kundernas hela verksamhet för att ge en exakt bild av säkerheten i realtid, i alla lägen.
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