Scootern 10 gånger billigare än bilen.



Ändå är det många som fortfarande envisas med att ta bilen till jobbet. En ny undersökning visar att det kostar ca 3400 kr att ta bilen till jobbet, men bara 340 kr för samma användande av en scooter. 

I dagarna har ett stort svenskt bilmärke gått ut på bred front och stoltserat med att deras nya bränslesnåla modell kan ta dig 116 mil på en tank. Med samma mängd bränsle hävdar nu en av Sveriges största handlare av EU mopeder, dinscooter.se, att man tar sig 290 mil, dvs. 2,5 gånger så långt. Den stora nyheten på bilmarknaden står sig alltså fortfarande slätt för de som väljer att åka scooter till jobbet. Jämför man med en mer normal bränslekonsumtion är scootern mer än 3 gånger så snål, och miljövänlig, som bilen.


Men det är inte bara bensinen som sparas in. I ett nytt reportage på Di.se kommer man fram till att man även sparar in stora pengar på parkeringen. Under en månad kostar det ca 2 000 kr i parkering om man bor i Stockholm, medan det är gratis med scooter. Även försäkringen är hälften så dyr och man betalar ingen skatt eller trängselavgift för scootern.
”Vi vill att fler ska få upp ögonen för smidigheten som scootern innebär. Många sitter nog kvar i sin bil av gammal vana, men upptäcker fördelarna ganska snabbt när familjen skaffar en moped till 15-åringen i familjen. Bara för att man redan har en bil så betyder det inte att man inte kan ha en scooter som ett bra pendlingsalternativ” säger Lars Karlsson, VD på Dinscooter.se, en av Sveriges största handlare med EU-scootrar.
Ska man till slut jämföra inköpskostnaden så är skillnaderna enorma.  I en undersökning gjord av teknikens värld så ligger snittpriset på en bil i mellanklassen på 287 510 kr, värdeminskningen är i samma kategori 41 818 per år, det innebär att du kan köpa 33 scootrar för samma peng, eller ca 5 scootrar bara för värdeminskningen. 

För mer information kontakta: 

Lars Karlsson, VD Dinscooter Sverige AB, 070 568 26 63, lars@dinscooter.se
Johan Formgren, styrelseleordf. Dinscooter Sverige AB, 070 517 16 64, johan@dinscooter.se, hemsida: www.dinscooter.se
Dinscooter är en av Sveriges ledande handlare av mopeder, motorcyklar, tillbehör och reservdelar på internet. Vi tummar inte på saker som prisvärdhet, tillgänglighet eller förstklassig kundservice.

På så vis är det lätt att välja handlare, för vem vill inte välja rätt direkt?

Länk till Di.ses artikel:
http://ditv.se/tv/video/clip/2009-Apr-17_N-17_SCOOTER-2009-04-16
Länk till Teknikens Världs artikel: http://www.teknikensvarld.se/nyheter/090106-vardeminskning-bil/index.xml
