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Levande musik till frukostkaffet på Rica Hotels


Rica Hotels bjuder in Markus Hultcrantz och ”The Just Woke Ups” till en miniturné av frukostspelningar i Stockholm, Göteborg och Malmö, med start i Malmö lördagen den 26 november. Med en ambition att servera Sveriges bästa hotellfrukost har hotellkedjan ett samarbete med Svenska Kocklandslaget, som tillsammans har utvecklat frukostkonceptet God morgon.
För att erbjuda hotellgästerna en ännu större frukostupplevelse har Rica Hotels bjudit in Markus Hultcrantz och ”The Just Woke Ups” för att bjuda gästerna på sin mjuka och eftertänksamma blandning av svensk vistradition och söderns americana. Markus är aktuell med sitt album ”Songs & Stories” som släpptes av Kakafon Records den 21 november.
· Många gäster säger att frukosten är det bästa med att bo på hotell. För att skapa en ännu skönare atmosfär låter vi nu våra gäster få njuta av levande musik under frukoststunden, säger Joakim Haglund, Frukostchef på Rica Hotel Kungsgatan.

Redan 2006 inledde Rica Hotels ett samarbete med Svenska Kocklandslaget och utvecklade tillsammans frukostkonceptet ”God morgon”. Under 2011 har kedjan tagit ytterligare grepp för att erbjuda hotellgästerna en ännu större frukostupplevelse på de svenska hotellen. Nyheter är bland annat en Smörgåsverkstad, Yoghurt & Co, Äggkök och Green market - en frukt & grönt avdelning med färskskuren fruktsallad, läckra smoothies och färskpressad juice. 

MALMÖ: 26 november kl 09.00-10.00, Rica Hotel Malmö, Stortorget 15
GÖTEBORG: 10 december kl 10.00-11.00, Rica Hotel No. 25, Burggrevegatan 25
STOCKHOLM: 17 december kl 10.00-11.00, Rica Hotel Kungsgatan, Kungsgatan 47


Mer information:
Provlyssna gärna på Markus Hultcrantz musik på markushultcrantz.se/media
Läs mer om Rica Hotels frukost på rica.se/godmorgon

Presskontakter:
Per Bussmann, Triada Communication, 070-303 81 78, bussmann@triadacommunication.se 
Christine Segerdahl, Rica Hotels, 072-250 69 96, christine.segerdahl@rica.se
Om Rica Hotels:

Skandinaviens största privatägda hotellkedja som grundades av Jan E Rivelsrud och 
Prins Carl Bernadotte 1975 och idag erbjuder mer än 70 hotell på fler än 50 destinationer i Norge och Sverige, vart och ett med sin egen personliga prägel och samtliga med ett värdskap utöver det vanliga. Mer information på rica.se

