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Grekisk nykomling uppstickare på sommarens topplista
Solresors guider är sedan några veckor tillbaka på plats på sommardestinationerna – redo att välkomna och ta hand om gästerna på bästa sätt. Föga förvånande toppar den spanska semesterfavoriten Mallorca även i år försäljningslistan men också mer unika resmål kvalar in på listan.
· Glädjande är att vår grekiska nyhet Zakynthos är med på sommarens topplista. Även Costa del Sol har ökat fantastiskt bra i år med en mångdubbling av bokningar jämfört med förra året. Algarve har säkerligen fått rejäl skjuts av alla fina miljöer som visats i tv-programmet Mästarnas Mästare under våren. Vi har även resor från Algarves flygplats Faro till det genuint andalusiska området Costa de la Luz på den spanska sidan där sandstränderna och ljuset imponerar, säger Torbjörn Lehmann, Commercial Manager på Solresor. 

Solresors topp fem i sommar

1. Mallorca
2. Kreta
3. Zakynthos
4. Costa del Sol
5. Algarvekusten/Costa de la Luz 

Mallorca är en spansk klassiker som är fortsatt mycket populär där Alcudias långa finkorniga strand lockar barnfamiljerna medan Palmaregionen med upplevelser, shopping och nöjesutbud passar par och kompisgäng i alla åldrar. 

På Kreta har Solresor det populära hotell- och lägenhetsboendet Sirios Village med all inclusive och flera poolområden varav ett för de yngre gästerna – en riktig familjefavorit som säljer bra. 

Säg Zakynthos och många ser de vackra havssköldpaddorna, caretta carettas, framför sig. Här lockar naturupplevelser och trevlig grekisk atmosfär i ett lite lugnare tempo. 

Costa del Sol, solkusten, har över 300 soldagar om året och här finns allt från internationella kändisar till golfspelare och ”vanliga” turister. Sol, bad och nattliv men också flärdfulla yachthamnen Puerto Banús samt andalusiska sevärdheter i Málaga och Granada ger semestervistelsen innehåll. 

Algarvekusten inkl. Costa de la Luz på den spanska sidan lockar många besökare med fantastiska stränder och dramatiska klippor längs den vackra atlantkusten. Här finns fortfarande chans att hitta egna små smultronställen. 
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