Ramnavallen med konstgräs 

invigs på lördag

Nya Ramnavallen i Borås med konstgräs och nybyggd klubbstuga invigs lördag 13 augusti. Högtidstalare är förbundskaptenen Tommy Söderberg.

Ramnavallen har byggts om av Borås Stad för att kunna fungera som fotbollsarena för bl. a. Norrby IF. Planen har försetts med konstgräs, och en helt ny klubbstuga har byggts för klubbens behov. Klubbstugan innehåller även en samlingssal som även är tänkt att kunna användas av andra.

När den nya Ramnavallen invigs på lördag blir högtidstalarna Tommy Söderberg, förbundskapten för Sveriges U 21-landslag, och Norrby IF:s ordförande Solveig Kjörnsberg. Talar gör även stadsdelsnämndens ordförande Lennart Andreasson.

Spelare i Norrby IF:s A-lag klipper det symboliska bandet. En premiär​match spelas mellan P 14-lagen från Norrby och Byttorp.

Stadsantikvarie Fredrik Hjelm visar bildspel med Ramnavallens idrotts​historia. Det blir musikunderhållning av Thore Olofssons orkester och av Co-Letteral Damage.

Högtidligheterna börjar kl 13.

Mer information lämnas av tf fritids- och folkhälsochef Susanne Carlsson, tfn 076-888 82 97, och Norrby IF:s ordförande Solveig Kjörnsberg, 070-516 70 23.
