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Pressmeddelande 2016-08-24

Designsamarbete med Staffan Holm i VILLAGE höstkollektion 2016

Nära naturen och aldrig långt hemifrån. VILLAGE fortsätter att producera kollektioner med hjärtat i sitt nordiska ursprung och med fokus på klassiskt hantverk. Nytt för i år är designsamarbetet med den prisbelönta designern Staffan Holm. Tillsammans har de utvecklat en kollektion som innefattar tre nya material – glas, gjutjärn och kalksten. 

Naturmaterial är stommen i VILLAGE. Precis som passionen för hantverket, blicken för detaljerna och omsorgen för vår miljö.  
– Formmässigt går höstens kollektion i den skandinaviska elegansens fotspår med stark modern ton. Vi är alltid noga med att låta hantverket ta sin tid, först då kan vi presentera något som vi verkligen är stolta över, säger John Mörlid, VD för moderbolaget On Interiör.

Svenska designern Staffan Holm ligger bakom flera av nyheterna i VILLAGE höstkollektion. Staffan Holm har vunnit flertalet priser för sin design, bland annat The Nordic Design Prize 2009 för bordet Newton och Bruno Mathssons Prize som går till Sveriges mest lovande unga designer.
– Klassiskt hantverk är en viktig del i mitt skapande därför kändes det samarbetet med VILLAGE helt rätt. I mitt kreativa arbete utforskar jag gärna det som krockar – modernt och klassiskt, blankt och matt eller skålformat med rakt. Jag gillar av att tänja på gränser, säger Staffan Holm. 

Staffan Holm och VILLAGE har skapat produkter i tre nya material – en vas i glas, skål och ljusstake i gjutjärn och uppläggningsfat i kalksten. Tillverkningen har skett i nära samarbete med Skrufs Glasblåseri, Skepphults och Thorsbergs stenhuggeri. I VILLAGE höstkollektion finns också en pall i Europeisk Ask som är signerad Staffan Holm. 
– Jag har hittat inspiration från skandinaviska bondesamhället till brittisk Shaker och Japanskt hantverk. Smarta enkla lösningar som förr i tiden gjorde livet lättare för hårt arbetande folk som bodde på begränsad yta, säger Staffan Holm. 

I höstkollektionen hittar man även ekologiska yllefiltar gjorda i naturfärgad svensk ull, genuina träprodukter så som skärbrädor och hyllor tillverkade i Europeisk Ask, samt skinnprodukter i svenskt vegetabiliskt garvat läder, så som förkläde, grytlapp och sittdyna. I kollektionen ingår även en liten serie betongprodukter med läderdetaljer signerad formgivaren Anna Christians. 




[bookmark: _GoBack]– Våra leverantörer är genuina och svenska. Här produceras och arbetas det med de finaste material som ger oss de bästa förutsättningarna. På Tärnsjö Garveri är det enbart vegetabiliskt garvat läder från svenska djur, Skeppshult använder sig enbart av naturliga råvaror och el från vind och vattenkraft och ullen kommer från lyckliga får på Toarps säteri, säger John Mörlid. 

Kollektionen visas på Formex, Stockholmsmässan den 24-28 Augusti 2016 Monter A13:20, Oslo Design Fair den 1-4 September, Monter C01-37, Maison Objét Paris 2- 6 September, Maison Hall 2, E66-F65 och Top Drawer London 11-13 September, Monter H-G19.

VILLAGE höstkollektion kommer finnas hos utvalda återförsäljare i hela Europa från oktober. 

Vid frågor och högupplösta bilder, vänligen kontakta:  

Högupplösta bilder finns på mynewsdesk.com/se/on-interior-ab, välj bilder & video. 

John Mörlid, VD On Interiör, 
john.morlid@hagahem.com , +46 (0)708-46 03 99

Sara Wernerby, Marknadschef On Interiör
Sara.wernerby@oninterior.se, +46 (0)735-338159

Ida Nilsson, presskontakt
ida@gillakommunikation.com, +46 (0)709-134037






On Interiör är leverantör av stilfulla inredningsdetaljer, möbler och ljus under varumärkena VILLAGE, Victorian, By On och Burn Cancer. Företaget grundades 1999 och har huvudkontor i Göteborg. On Interiör omsätter ca 50 miljoner kronor. 
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