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DNB flyttar till Regeringsgatan
DNB lämnar lokalerna på Kungsgatan och flyttar till Regeringsgatan 59, med AMF Fastigheter som hyresvärd. Tenant & Partner har bistått banken med sökning och selektering av lokal samt förhandling av hyresavtalet, och kommer även att anpassa de nya lokalerna och hantera projektledning av flytten.

DNB önskade effektivisera sin lokalanvändning och avsåg att söka en mindre och mer verksamhetsanpassad lokal. Banken gav därför Tenant & Partner i uppdrag att identifiera centralt belägna objekt nära bra kommunikationer.

DNB har nu beslutat att flytta från Kungsgatan i Stockholm, där man disponerar 8 000 kvm, till lokaler om 4 900 kvm på Regeringsgatan 59. Flytten är planerad till hösten 2015.

– Det gläder mig att DNB funnit kostnadseffektiva, moderna och flexibla lokaler, säger Torbjörn Eriksson, vd för Tenant & Partner. Vi kommer även fortsättningsvis att stödja dem i projektet till dess att verksamheten är igång i nya, anpassade lokaler.

För mer information kontakta vd Torbjörn Eriksson på 070-920 39 39 eller torbjorn.eriksson@tenantandpartner.com. 
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Tenant & Partner är Sveriges ledande hyresgästkonsult. Vi hjälper dig till rätt lokal, rätt anpassad, till marknadens lägsta kostnad – var som helst i Sverige eller i världen. Vi arbetar med ekonomiska och juridiska frågor rörande fastigheter och kommersiella lokaler, och arbetar aldrig på uppdrag av fastighetsägare. 
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