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Wistrand biträder i samband med att SBB och K2A utökar sitt samarbete med bostadsutveckling i Uppsala och Västerås

Wistrand har biträtt Samhällsbyggnadsbolaget i Norden AB (publ) (SBB) i samband med att SBB och K2A Knaust & Andersson Fastigheter AB (K2A) fortsätter sitt samarbete och utvecklar bostadsbyggrätter i Uppsala och Västerås.

SBB och K2A har sedan tidigare ett samägt bolag för utveckling av ett äldreboende i Falun. JV-bolaget ägs till lika delar av SBB och K2A, och nu utökas samarbetet med två projektfastigheter belägna i Uppsala och Västerås i och med att SBB säljer fastigheterna till JV-bolaget. Köpeskillingen baseras på ett underliggande fastighetsvärde om 150 Mkr. Fastigheterna är fullt uthyrda till hyresgäster inom livsmedel, gym och övrig kommersiell verksamhet. 

Fastigheterna är belägna i västra Uppsala (Flogsta 22:3) respektive i centrala Västerås (Ångpannan 12). JV-bolaget skall driva detaljplanearbete för att utveckla bostadsbyggrätter och detaljplanerna för de två områdena bedöms fastställas under 2021/2022.


För mer information: 
Fredrik Råsberg, Advokat / Managing Partner
E-post: fredrik.rasberg@wistrand.se
Tel: +46 8 50 72 00 47 
Mobil: +46 709 50 72 47









Wistrand advises in connection with the expanded cooperation between SBB and K2A with housing developments in Uppsala and Västerås

Wistrand has assisted Samhällsbyggnadsbolaget i Norden AB (publ) (SBB) in connection with the expanded cooperation between SBB and K2A Knaust & Andersson Fastigheter AB (K2A) to include development of residential building rights in Uppsala and Västerås.

[bookmark: _GoBack]SBB and K2A have a joint venture for the development of a retirement home in Falun. The joint venture is equally owned by SBB and K2A, and the cooperation is now expanded with two project properties located in Uppsala and Västerås as SBB sells the properties to the joint venture. The purchase price is based on an underlying property value of SEK 150 million. The properties are fully rented to tenants within food, fitness and other commercial business activities.

The properties are located in the western part of Uppsala (Flogsta 22: 3) and in the center of Västerås (Ångpannan 12). The joint venture will manage planning for developing residential building rights and zooning plans for the two areas are contemplated to be established during 2021/2022.


For further information: 
Fredrik Råsberg, Managing Partner
Email: fredrik.rasberg@wistrand.se
Direct: +46 8 50 72 00 47 
Mobile: +46 709 50 72 47

Om Wistrand Advokatbyrå
Wistrand Advokatbyrå är en av Sveriges ledande affärsjuridiska fullservice advokatbyråer med närmare 200 medarbetare på kontoren i Stockholm och Göteborg. Sedan 1915 har vi levererat affärsjuridisk rådgivning av högsta kvalitet till privata och offentliga aktörer i svenskt och internationellt näringsliv.
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