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Blivande Musik- och eventarrangörer bakom kulisserna vid turnéstarten av Ladies Night
Musik- och eventarrangörsstudenter lär i verkligheten. På fredagens premiär av Ladies Nightturnén i Västerås finns många studenter och alumner bakom scenen.
[bookmark: _GoBack]Det är studenter från Campus Nyköpings yrkeshögskoleutbildning Musik- och eventarrangör som arbetar bakom kulisserna på Ladies Night turnén. Uppdragen varierar från publikvärd till assisterande koordinator. Att delta i skarpa projekt och att göra praktik i verkligheten är något som ingår i utbildningen och just samverkan med arbetslivet är en av de bärande tankarna med yrkeshögskolan (YH). 
Andreas Jakobsson är alumn från Campus Nyköping och ansvarig för Ladies Lounge under turnén. Han är en också en av handledarna för studenterna.  ”Det här är en win-win situation förklarar han, studenterna får omsätta den teori de lärt sig i klassrummet till verkligheten. Dessutom ger det möjligheter att bygga nätverk och möjligheter för arbetsgivare att upptäcka talanger för senare rekrytering. Jag gjorde själv min LIA på Ladies Night, som i dag är en av mina uppdragsgivare. Jag kan faktiskt bara se fördelar med detta sätt att arbeta”.
Jonny Andersson går andra året på Musik- och eventarrangör och är en av de studenter som gör sin LIA på Ladies Night. Jonny innehar rollen som Ljus & assisterande teknikansvarig i loungen: ”Jag tror inte riktigt man förstår alla bitar av branschen förrän man har gått den här utbildningen. Genom Musik & Eventarrangörsutbildningen får man en inblick i alla delar av upplevelseindustrin, som är oerhört värdefullt för en framtid i branschen. Med den här YH-utbildningen i ryggen kan jag samverka långt mycket bättre med alla delar av den här branschen än många andra som varit med i branschen väldigt länge. Om inte sådana här verklighetsförankrade utbildningar existerat tror jag ärligt talat inte att vi hade sett samma positiva utveckling i upplevelseindustrin som vi nu ser."
Utbildningen Musik- och eventarrangör är en yrkeshögskoleutbildning (YH), som bedrivs på Campus Nyköping sedan tio år och lockar hundratals sökande från hela landet. Utbildningen omnämndes i våras i tidningen Metro, som en av Sveriges sex prestigeutbildningar, i gott sällskap av välkända Konstfack, Tillskärarakademin, Berghs, Kulturama och Axelssons gymnastiska institut. Utbildningen har en stark branschförankring, bl. a genom sin ledningsgrupp där företag som Universal Music, United Stage, Sony Music, Wallmans/2E group, Stockholm Globe Arenas, Blixten & Co, TV4 och SVT m fl. ingår.
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