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Pressmeddelande

Skellefteå 8 november 2011

Nu är det möjligt att från ovan följa framväxten av BlaikenVinds vindkraftpark
Den som inte är höjdrädd kan nu uppleva bygget av vindkraftparken i Blaiken från hög höjd. En webbkamera har monterats på en 80 meter hög mast mitt i projektområdet på lågfjället mellan Sorsele och Storuman.

– Eftersom projektområdet är tre gånger tio kilometer stort blir det svårt att täcka in allt med en kamera, men med tanke på höjden och vidvinkelperspektivet blir bilderna spektakulära, försäkrar Mikael Lindmark, vd på BlaikenVind.

Just nu pågår arbetet med vindkraftparken för fullt. Två mil väg har byggts under sommaren, ställverk monteras och servicebyggnader har påbörjats.

– 25 av 30 fundament för vindkraftverken har gjutits. Totalt är nu 130 personer aktiva med projektet på plats i Blaiken, berättar Mikael Lindmark, vd på BlaikenVind.

– Det är ett spännande projekt som med hjälp av webbkameran kan följas av alla våra medarbetare och kunder, som inte har möjlighet att besöka anläggningsplatsen säger Göran Hult, Senior Advisor, Fortum.

Nya bilder från webbkameran levereras varje gång sidan laddas om. Gå in på http://www.blaikenvind.se/ och följ bygget av en av Europas största landbaserade vindkraftparker!
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BlaikenVind AB är ett bolag som samägs av Skellefteå Kraft och Fortum. Bolaget har i uppdrag att bygga en vindkraftpark i Blaikenområdet, vid Storuman, i norra Sverige. Fullt utbyggd, 2015, kommer vindkraftparken enligt planerna att bestå av upp till 100 vindkraftverk med en installerad effekt på 250 MW. Detta gör Blaikenområdet till en av de största landbaserade vindkraftparkerna i hela Europa. Den årliga produktionen på cirka 700 GWh/år motsvarar den årliga elanvändningen i 150 000 lägenheter.  Den planerade investeringen uppgår till 3,8 miljarder SEK varav Skellefteå Krafts andel är 60% och  Fortums andel är 40 %.

