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Nordens ledande cykelmässa till Stockholmsmässan
Nordens ledande cykelmässa, Sweden Bike Expo, växer och flyttar från Kistamässan till större lokaler på Stockholmsmässan. Mässan genomförs för fjärde året och går av stapeln den 18-20 mars 2016. 
Senast Sweden Bike Expo arrangerades var i november 2014 på Kistamässan. Intresset var stort och drygt 8000 personer besökte mässan. Nu väljer Magnus Rundblad som äger och driver Sweden Bike Expo att satsa och utöka inför 2016 och flyttar därför cykelmässan till Stockholmsmässan.
-När man driver den ledande cykelmässan i Norden, rimmar det självklart bra med att placera mässan i den ledande anläggningen av sitt slag i Norden, säger Magnus Rundblad.
För Stockholmsmässans del betyder flytten att mässan kommer kunna erbjuda sina besökare ytterligare en mässa som vänder sig till den aktiva människan som gillar att röra på sig, vildmark, båtliv och cykel.
[bookmark: _GoBack]-Vi har Vildmarksmässan och Allt för sjön som går i mars så det känns fantastiskt kul att samma månad få ta Sweden Bike Expo till Stockholmsmässan, säger Christer Ekman, Enhetschef, Kongresser & Guest Events Operation.
Sweden Bike Expo är en publikmässa som vänder sig till alla som älskar cyklar och att cykla, allt från motionärer, elitcyklare, pendlare till barn och ungdomar. På mässan kommer det finnas ett stort "prova-på-område" med plats för fler utställare och med olika aktivitetsytor. Under mässdagarna kommer det att hållas föredrag av välkända cykelprofiler. Produktnyheter för 2016 kommer att visas upp och experter kommer finnas på plats för att besvara frågor från besökarna. 
Mer information www.swedenbikeexpo.se eller kontakta
Stockholmsmässan, Christer Ekman, Enhetschef, Kongresser & Guest Events Operation christer.ekman@stockholmsmassan.se, 08-749 41 99
Sweden Expo Expo, Magnus Rundblad, vd, magnus@swedenbikeexpo.se 0709-66 90 22
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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[bookmark: SidfotMarg]Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 
och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 
fler än 8 000 journalister från hela världen.
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