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FLEXOVIT OCH SAINT-GOBAIN





Flexovits slipprodukter marknadsförs i Sverige av Saint-Gobain Abrasives AB med huvudkontor i Järfälla, Stockholm. Saint-Gobain Abrasives, en division inom Compagnie de Saint-Gobain, är världens största tillverkare av slipmaterial och marknadsför ett flertal olika varumärken som till exempel Flexovit, Norton, Winter och Baystate. 





Saint-Gobain Abrasives har verksamhet i mer än 25 länder och har ca 17.000 anställda. Omsättningen uppgår till ca 15 miljarder kr. Saint-Gobain Abrasives tillämpar den senaste teknologin, leder utvecklingen av nya slipmaterial och erbjuder ett flertal olika kända varumärken.





Saint-Gobain Abrasives AB är Sveriges största leverantör av slipprodukter. Företaget har ett 50-tal anställda och omsättningen uppgår till ca 190 miljoner kr.





Flexovit är ett väletablerat varumärke inom svensk industri, och är framförallt känt för kapskivor och navrondeller av mycket hög kvalitet. I sortimentet ingår dessutom s.k. flexibla produkter som ark, rullar och rondeller, polernylon, stålborstar, hårdmetallfilar, klingor för kapning av sten och betong mm. Flexovits produkter används främst inom tillverkningsindustrin som till exempel mekaniska verkstäder, gjuterier, svets- och plåtverkstäder etc. Tillverkningen sker i huvudsak i Eibergen, Holland, där även ett Grinding Technology Center är beläget. Där bedrivs bland annat utbildning för kunder samt analyser och tester av nya slipprodukter.





Se vidare på www.flexovit.se
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För ytterligare information, kontakta Anders Sverke,


Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 14.

















































































































    - o -








För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,


Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 00.














Saint-Gobain Abrasives AB


Box 305 • 177 25 Järfälla


Telefon 08-580 881 00 • Telefax 08-580 881 01


E-mail sga.se@saint-gobain.com�Hemsida: www.flexovit.se 











