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Dela med dig av familjelyckan!


USÖ:s Fertilitetsklinik söker spermie- och äggdonatorer i kampanj

Ett av tio par i Sverige vill men kan inte uppleva den lycka som ett barn skänker. De är ofrivilligt barnlösa. På USÖ:s Fertilitetsklinik finns hjälp att få. Insemination eller provrörsbefruktning med donerade spermier eller ägg är etablerade metoder. Men brist på donatorer gör väntan för många barnlösa par lång.

Därför går nu Fertilitetskliniken på USÖ ut i en kampanj för att hitta människor som vill hjälpa par och donera ägg och spermier. 

- Orsaken till barnlösheten finns ungefär lika ofta hos kvinnan som hos mannen. Ibland är mannens spermier för få eller av för dålig kvalitet och ibland saknar kvinnan livsdugliga ägg.  Det kan också handla om lesbiska par som vill bli gravida genom konstgjord befruktning, förklarar Anna Wistrand, överläkare på Fertilitetsenheten

- Vi söker nu män mellan 23 och 45 år och kvinnor mellan 23 och 35 år som vill hjälpa barnlösa par. Donatorn ska vara frisk och får inte ha några ärftliga sjukdomar i släkten.

Denna vecka är nationell donationsvecka. USÖ:s fertilitetsenhet kommer sprida sina budskap bland annat genom länets mödravårdscentraler där material kommer att finnas. Helgen den 22-23 oktober finns också personal från USÖ:s Fertilitetsenhet på Mariebergs köpcentrum för att informera och för att värva donatorer. 

För mer information kontakta:

Anna Wistrand, överläkare Fertilitetsenheten

Tel: 019-6023039

e-post: anna.wistrand@orebroll.se
Läs mer på: www.orebroll.se/familjelycka

