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Un perdón sincero
Conversación de Bassam Aramin y Rami Elhanan en el Goetheanum

Los dos han perdido una hija en el conflicto de Oriente Próximo. En una conversación con Udi Levy en el Goetheanum, Bassam Aramin y Rami Elhanan quieren mostrar cómo intentan encontrar una perspectiva de futuro después de las experiencias duras que tuvieron. Hablarán sobre el conflicto, sobre su dolor, la actitud de conciliación, la capacidad de perdonar y la paz.

«Como pediatra infanto juvenil, percibo el miedo galopante a la vida y la desesperación en mi alrededor, y me planteo la cuestión de cómo dar ánimo a los jóvenes y mostrarles perspectivas para volver a levantarse incluso de los golpes más difíciles del destino», dice Karin Michael, codirectora de la Sección Médica del Goetheanum. Para ella, la forma en que Bassam Aramin y Rami Elhanan han afrontado el destino de sus familias es un modelo para transformar experiencias difíciles de asimilar en perspectivas positivas para el futuro.. 
Bassam Aramin y Rami Elhanan viven en Cisjordania y en Israel; comparten el destino de haber perdido una hija en el conflicto de Oriente Próximo: Abir, una niña de diez años, fue matada a manos de un policía fronterizo israelí, y Smadar, de catorce años, en el ataque de un terrorista suicida palestino. Ambos padres se conocieron y trabajaron juntos en el ‹Parents Circle – Families Forum›, una organización para personas que han perdido a seres queridos en el conflicto palestino-israelí.
Marion Debus, miembro del equipo directivo de la Sección Médica, ve en el trabajo de Bassam Aramin y Rami Elhanan una fuerza importante para el futuro: «Los principios de venganza y represalia son productos de una cadena de causa y efecto a partir de heridas del pasado y conducen a la destrucción; el perdón, en cambio, es siempre algo inesperado, algo que surge de la libertad del individuo y tiene un efecto curativo en situaciones humanas críticas». En este contexto, Marion Debus menciona la impresión que le causó la descripción pictórica del entorno geográfico de Bassam Aramin y Rami Elhanan como la ofrece Colum McCann en su novela ‹Apeirogon›. «El escritor irlandés muestra la complejidad de dependencias entretejidas de la comunidad humana en la Tierra y documenta cuidadosamente los diversos aspectos de la fatídica trama del conflicto palestino: las condiciones internas y externas del conflicto no se presentan como cadena causal monodireccional, sino como causas y efectos mutuos». En estas condiciones queda claro que todo depende de la cualidad y del cultivo de las relaciones humanas.
Karin Michael expresa su esperanza de que el ejemplo de afrontar circunstancias trágicas sea motivo para otros para compartir sus experiencias en un contexto más amplio de comunidad: «En todas las comunidades se plantea la cuestión existencial del perdón sincero en los casos en los que se ha sufrido una pérdida grave o se ha producido un daño anímico – por culpa de otro o ‹los otros›».
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