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Visa europe │nOTA DE PRENSA
Visa Europe patrocina el campeonato de Fórmula E de la FIA
El acuerdo convierte a Visa Europe en el socio oficial de servicios de pago para las carreras que tendrán lugar en Mónaco, Berlín y Londres 
Madrid, 8 Mayo 2015.- Visa Europe, el proveedor líder de servicios de pago en Europa, ha anunciado su acuerdo para convertirse en patrocinador del Campeonato inaugural de la Fórmula E 2014/2015 de FIA, la primera competición de coches eléctricos de carreras del mundo.

Mediante este acuerdo Visa Europe se convierte en el proveedor oficial de servicios de pago para los grandes premios eléctricos de Mónaco, el 9 de mayo; DHL Berlín, el 23 de mayo, y Londres el fin de semana del 27 y 28 de junio.

El acuerdo presentado por Mark Antipof, director de ventas y marketing de Visa Europe, y Alejandro Agag, consejero delegado de Formula E, entra en vigor de forma inmediata, garantizando la interacción de Visa con los aficionados de la Formula E en Europa, a través de un conjunto de acciones de marketing tradicional, social y digital.

Mark Antipof ha comentado: “Estamos muy contentos con esta colaboración que pensamos es una combinación perfecta de dos marcas verdaderamente innovadoras. La visión de Visa Europe es promover la innovación en toda Europa para hacer los pagos más sencillos, inteligentes y seguros que nunca. El ambicioso objetivo de revolucionar las carreras de vehículos eléctricos y el futuro de los motores de coches de la Fórmula E, supone una colaboración perfectamente complementaria que ayudará a impulsar el futuro de ambas industrias”.

“A través de esta colaboración, nuestra misión es poner a los fans en el corazón de las carreras. Anunciaremos diferentes actividades emocionantes durante las próximas semanas que culminarán en la última carrera de la temporada en Londres”.
Alejandro Agag, consejero delegado de Fórmula E, ha añadido: “La Fórmula E tiene como objetivo impulsar el cambio hacia un futuro eléctrico, a la vez que promueve la energía limpia y la sostenibilidad. Visa Europe tiene un compromiso evidente con la innovación, gran experiencia en el mercado y la capacidad de llegar a una amplia audiencia, lo que hace que esta colaboración signifique un audaz paso adelante para hacer realidad ese futuro”.
En disputa hasta junio de 2015, la Fórmula E es un nuevo campeonato de monoplazas de la FIA y el primero de coches de carreras totalmente eléctricos. Diez equipos compiten a velocidades de hasta 225 kilómetros por hora en 10 ciudades destacadas del mundo entre las que se incluyen Mónaco, Berlín y Londres. Los diez equipos, cada uno con dos pilotos, corren en circuitos preparados en el centro de dichas ciudades creando una competición única y apasionante diseñada para atraer a una nueva generación de aficionados al motor.
Más información en www.visaeurope.com o www.fiaformulae.com 

Más información sobre la colaboración de Visa Europe con la Fórmula E, contacte con el equipo de prensa en Mission (visa@thisismission.com o Tel.: 020 7845 7800).

Más información para medios de comunicación incluyendo imágenes de alta resolución en www.fiaformulae.com/media o contacte con: FIA Formula E Communications Department media@fiaformulae.com Media Relations, Zurich, tel. +41 (0) 58 888 8888.
Sobre Visa Europe

Visa Europe es una compañía de tecnología de pago que operan las entidades financieras y otros proveedores de servicios de pago de 37 países de toda Europa que son propietarios del mismo. Es el sistema de pagos líder en Europa, habiendo aumentado su cuota de mercado sobre MasterCard en Europa desde el 55,5% en 2011 a 56,9% en 2013.

Visa está en el corazón del ecosistema de los pagos, proporcionando los servicios y la infraestructura que permiten a millones de consumidores, empresas y gobiernos europeos realizar pagos electrónicos. Sus miembros son responsables de emitir tarjetas, adquirir comercios y determinar las comisiones para titulares y comercios. Visa Europe también es el mayor procesador en Europa, responsable de procesar más de 16.000 millones de transacciones cada año, a un ritmo de 1.622 transacciones por segundo en periodos de más actividad.

En Europa hay más de 500 millones de tarjetas Visa y uno de cada 6 euros gastados se paga con una tarjeta Visa. El gasto total con tarjetas Visa supera los 2 billones de euros al año, de los que 1,5 billones de euros se gastan en comercios.

En 2004, Visa Europe se creó en el Reino Unido como compañía independiente de Visa Inc. y opera en Europa con una licencia exclusiva, irrevocable y a perpetuidad. Ambas compañías trabajan en colaboración para hacer posibles los pagos con Visa en más de 200 países.

Más información en www.visaeurope.es y @VisaEuropeNews
Sobre el Campeonato Fórmula E de la FIA:

Formula E es un Nuevo Campeonato de la FIA con coches de carreras cuyos motores son exclusivamente eléctricos. Representa una visión del futuro de la industria del motor para las próximas décadas, y sirve de marco para la investigación y el desarrollo en torno a los vehículos eléctricos, incrementando el interés sobre estos coches y promoviendo la sostenibilidad. El campeonato comenzó en septiembre de 2014 y se disputa en el corazón de 10 importantes ciudades del mundo, incluyendo Londres, Beijing y Miami, en las que se recorren algunos de sus lugares más reconocidos. En la temporada inaugural compiten 10 equipos, cada uno con dos pilotos, que dan lugar a carreras únicas y emocionantes diseñadas para atraer el interés de la nueva generación de aficionados a los deportes de motor. Opera como un campeonato abierto, lo que permite a los fabricantes de coches la oportunidad de mostrar sus innovaciones en energía eléctrica en un entorno de competición, diseñando coches que cumplan con las especificaciones técnicas establecidas por la FIA. 

Sigue la Formula E: 

Twitter: twitter.com/FIAformulaE (@FIAformulaE) #DrivetheFuture

Facebook: facebook/fiaformulae

Youtube: youtube/fiaformulae

Website: www.fiaformulae.com
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