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Knistad Herrgård storsatsar på rätt teknik och miljö inom konferens 

Knistad Herrgård gör en storsatsning inom konferens och höjer därmed sin konkurrenskraft ytterligare. Då höstens konferenser drar igång kan man erbjuda sina hotell- och konferensgäster höghastighetsinternet, ny teknik i konferensrummen samt nya ergonomiska stolar. 


Knistad Herrgård tecknade den 3 juni ett avtal med det Skövdebaserade företaget IP.1. Redan i augusti 2014 kommer Knistad Herrgård kunna erbjuda alla sina konferens- och hotellgäster höghastighetsinternet. Med en uppkoppling på 100 Mb kommer man kunna säkerställa att alla konferensgästers behov gällande IT uppfylls. Herrgården gör en investering på cirka 400 000 kr för att göra konferensgästernas upplevelse ännu bättre på Knistad Herrgård i höst. 

Förutom höghastighetsinternet har man investerat i en helt ny teknik i konferensrummen tillsammans med företaget AV Tjänst. Detta gör att prestandan blir i absolut toppklass samtidigt som användarvänligheten ökar då det räcker att konferensgästen endast har med sig ett USB som dessutom Knistad Herrgård skickar ut ett par veckor för planerad konferens. Till detta har nya ergonomiska stolar köpts in till konferensavdelningarna. 

– Efter snart 6 månader som VD börjar jag få lite grepp om vad som kan förbättras i verksamheten. I våra gästenkäter ger 97 % toppklass på maten vi serverar, 90 % ger toppklass på bemötande och service. Detta är väldigt höga tal, nu vill vi förstärka de tekniska lösningarna så att vi står oss i konkurrens med hotellen i city även inom det området. Redan i augusti när konferenssäsongen sätter igång igen står vi redo med vår nya teknik, säger Dan Persson, VD Knistad Herrgård.



För ytterligare information kontakta:

Dan Persson VD Knistad herrgård 
Dan@knistad.se
0735-182214

Leif Alvarsson VD IP.1
leif.alvarsson@ip1.se
Mobil: +46 733-52 23 23 
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