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Perler pryder høstens sko

Skoene i Klingels høstkolleksjon er pyntet med skimrende stener, blanke nagler og glinsende spenner. Men mest fremtredende er perlene som går igjen på både boots og pumps. 

Denne sesongen har de klassiske, hvite perlene gått fra å pryde smykker og øreringer til å dekorere og pynte sko. Perlene dukker opp som dekor både på remmer, hælkappene og til og med på selve hælen!
– Når de litt tradisjonelle perlene kombineres med svart skinn, skapes et trendy og tøft uttrykk, sier Janna Roosch, PR-ansvarlig hos Klingel.
Et par støvletter med perlepynt løfter hverdagsantrekket og gir en mer feminin stil. 
De perlefine pumpsene er dessuten et perfekt valg når du skal på fest i vinter.
– Ved å velge de rette statement-skoene kan du gjøre hele antrekket, sier Janna Roosch.

Store og små størrelser 
[bookmark: _GoBack]Flere av skoene i høstens kolleksjon begynner på størrelse 35, og mange går opp til størrelse 43. Hos Klingel blir også bredden på skoene angitt. Dermed finnes det flere varianter for de som har ømfintlige føtter, eller for de med for eksempel hallux valgus.
 – Akkurat som med klærne våre, setter kundene pris på at vi har et stort spenn av størrelser. Å finne trendy sko i størrelse 35 eller 43 er ikke det letteste, så mange blir overlykkelige når de finner akkurat det de er ute etter i riktig størrelse, sier Janna Roosch.

Fluffy fuskepels
En annen stor trend i høst er fuskepelsen, ikke bare som jakke, men også som tilbehør og dekor. Fuskepelsen kommer som dekor på klær, men også som detaljer på sko og tilbehør. 
– En løs fuskepelskrage er en enkel og rimelig måte å oppdatere høstjakken på, og selve prikken over i'en vil være lue, vanter eller veske med perler på, sier Janna Roosch.
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