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Pressmeddelande

Myt och Sanning om Landskrona
Självbild kan vara den mest bedrägliga föreställning en människa har. Det blir direkt tragiskt när självbilden är så negativ, att den begränsar den människans liv. Detta hör vi oftast talas om som ett problem för unga människor. Svag självbild som ger ett skakigt självförtroende gör att han eller hon inte kan leva ut i enlighet med sin potential.

Landskrona är ingen ungdom med sina snart 600 år på nacken, men självbilden är precis så felaktig och negativ som beskrivits ovan.
Fritids- och kulturförvaltning har därför under en tid arbetat med ett projekt under namnet Myt och Sanning. Vi hade en stark misstanke om att det frodades starka myter med negativa förtecken i Landskrona. Genom intervjuer med landskronabor och människor från våra grannstäder kartlade vi starka myter om Landskrona. Med myter menar vi föreställningar som har svag eller felaktig verklighetsgrund.

Resultat

Under de kommande sex veckorna presenterar vi projektets resultat. Detta genom att varje onsdag hänga upp en teckning utanför museets entré. Teckningarna är gjorda av satiriker Hans Lindström och är baserade på de föreställningar som samlats in. Teckningarna kompletteras med en förklarande text inne i café Nell Walden. 
Hans Lindström ställer ut

På museet kommer det även att arrangeras relevant programverksamhet under de kommande sex veckorna. Först ut är Hans Lindström som den 14 april kommer att föreläsa om ämnen man får eller inte får skämta om. Samtidigt öppnar en utställning där man får se fler av Lindströms teckningar. 
Information om kommande program kommer att publiceras på hemsidan och i pressmeddelande. 
Illustration och text hittas även på hemsidan http://www.landskrona.se/mytochsanning/Myt-och-sanning---Resultat/Aer-vi-verkligen-vaerst.aspx
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