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Utan dig blir det ingen demokrati

Mänskliga rättigheter, digital delaktighet, politisk satir och yttrandefrihet, kulturen som vapen för att förändra världen, inflytande för nyanlända flyktingar, demokratidagar på gymnasieskolorna och torgmöten med lokala politiker – det är några av programpunkterna i årets 6 demokratidagar. 
Demokratidagarna, som i år är dubbelt så många som förra året, pågår mellan den 15-20 oktober. En annan detalj som visar på ökad satsning är att det bjuds på mer än 60 intressanta programpunkter mot förra årets knappa 30. Och förväntningarna är stora när det nu arrangeras för andra gången. 

– Det blir minst lika bra i år med tanke på de många programpunkterna och alla som engagerat sig i demokratidagarna. Jag är särskilt glad åt att gymnasieskolorna

bestämt sig för att anordna aktiviteter var sin dag, säger Katharina Wallenborg, Drevvikenpartiet, kommunalråd med ansvar för demokrati-, jämställdhets- och folkhälsofrågor. 
Pa Modou Badjie är för de allra flesta känd som musiker och sångare i Panetoz som tidigare i år fick hela Sverige på fall med dunderhiten Dansa-Pausa. Han är en av talarna med starkt ungdomsfokus.
– Jag ska prata om hur man bygger upp sitt självförtroende och om vikten av att lära sig om rätt och fel och hur gör man för att uppfylla sina drömmar, säger Pa

Modou Badjie och berättar att han också ska tala om framgångarna med både Panetoz och ungdomsprojektet Vägen ut.
Sociologen och komikern Erik Löfmarck utlovar en högintressant kväll 17 oktober.

Då anordnas en paneldebatt av Södertörns högskola på temat ”Demokrati för alla? Håller sprickorna på att fördjupas?” Och förhoppningen är att lokalen ska fyllas till sista plats med debattsugna medborgare, forskare, politiker och andra eldsjälar.
– Vi ska försöka lyfta de spänningar och konflikter som finns gällande medborgerligt inflytande och diskutera olika vägar framåt. Min ambition är att det ska bli både tankeväckande och roligt, säger Erik Löfmarck.

För mer information, kontakta
Marcel Moritz ansvarig för demokratidagarna på Huddinge kommun, marcel.moritz@huddinge.se  08-535 313 78. 
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