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Nu startar bygget för inomhus EM i friidrott
I dag, måndag, startar bygget av tävlingsarenan inför inomhus EM i friidrott 2013. Golvet i Scandinavium ska höjas drygt tre meter vilket ger publiken känslan av att komma riktigt nära de tävlande.
– Det kommer att bli en helt ny upplevelse med en löparbana som går en bra bit upp på läktaren i kurvorna, säger Erik Winerö tävlingschef på inomhus-EM.

I lördags var det melodifestival i Scandinavium, och på natten mot måndagen så påbörjades byggnationen av det som ska bli tävlingsarenan för friidrott. Det kommer bli en hektisk period fram till tävlingarna som startar den 1 mars.  Arbetet kommer att pågå i princip dygnet runt.
– Det är ett mycket komprimerat tidsschema med små marginaler. Men vi känner ingen oro för att det inte ska bli klart i tid, säger Erik Winerö.

Golvet ska höjas drygt tre meter. Först ska det byggas en ställning med ett stabilt trägolv, därefter ska löparbanor, höjd- och stavhopp, kulring och bana för längd och tresteg installeras. 
Sist kommer all teknik som krävs för tävlingen och TV-produktionen på plats. Det ska också byggas en pressläktare för skrivande journalister och TV/Radio-kommentatorer samt ett antal kameraplattformar och TV-studior.

För publiken blir det en helt ny upplevelse. Från en stol på rad 21, ungefär halvvägs upp på läktaren, så är det 14 meter ner till löparbanan (se bifogad bild). Det kan jämföras med ungefär 25 meter som avståndet hade varit till isen vid exempelvis en hockeymatch.

[bookmark: _GoBack]För mer information: Stefan Gadd, presschef, 031-3684030
Den 1 – 3 mars 2013 är Göteborg värd för EM i friidrott inomhus. Tävlingarna hålls i Scandinavium och i Svenska Mässan blir det ett EM-torg fullt med aktiviteter och möjlighet att träffa aktiva och följa deras uppvärmning. Läs mer på: goteborg2013.com
European Athletics
European Athletics, the ultimate rights holder for the European Athletics Indoor Championships, is the governing body for the sport of athletics on the continent and is based in Lausanne, Switzerland. Its vision is for the highest number of Europeans to form a loyal relationship with athletics for life. As an innovative organisation, it has shown itself able to implement dynamic change while maintaining the stability of the sport and its associated values through its 50 Member Federations. European Athletics’ long-term International Partners Spar, Omega, Le Gruyère and Eurovision will be proud supporters of the Göteborg 2013 European Athletics Indoor Championships. More at: www.european-athletics.org.
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