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23 oktober 2012
PRESSMEDDELANDE
Lyckad Hem & Villa-mässa med helt nytt utseende
330 utställande företag, 33 169 besökare varav 399 journalister och ett stort antal bloggare lämnade Stockholmsmässan i helgen med ett leende på läpparna. Hem & Villa-mässan bjöd på mängder av trender, goda råd och nya produkter, och fick många lovord för sin nya layout.
”Om jag hade vart villaägare hade jag besökt denna mässa varje år!! Vad mycket inspiration; på inredning, ombyggnad, renovering, trädgård och massa annat!” skrev en bloggare, och det sammanfattar ganska väl höjdpunkterna på årets Hem & Villa-mässa. 
Hem & Villas projektteam testade en helt ny mässlayout och fick positiv respons från de utställande företagen.

– Utställarna vittnar om att de gjort bra affärer och upplevde att det var bra kvalitet på besökarna. Besökarna stannade längre på mässan och de tyckte om vår nya entré med mötesyta och vinbar som fungerade som vi hoppats. Vi känner att vi är på rätt spår med utvecklingen av mässan, säger projektchefen Maria Torén.
Philips var med på Hem & Villa för första gången och visade upp lösningar för ett digitalt hem. 

– Vi är oerhört nöjda med vårt deltagande. Trafiken med besökare var över förväntan och vi fick mycket uppmärksamhet för vår monter. Besökarna gillade våra produkter och uttryckte att de vill ha det så hemma, vilket är precis det vi ville med vårt deltagande, säger Johanna Hedenbergh, nordisk marknadschef på TP Vision som säljer och marknadsför Philips TV.
Parallellt med Hem & Villa gick även Eget Företag och Underbara Barn, två andra mässor som drog mycket folk under helgen. Hemmafixare, föräldrar och egna företagare är tre grupper som ofta överlappar varandra, och många uppskattade att kunna passa på att besöka flera mässor när de ändå var på plats. Totalt under de fyra mässdagarna hade Stockholmsmässan 57 000 besökare, de flesta från Storstockholm och Mälardalen.
För mer information kontakta:

Maria Torén, projektchef och vd Hem & Villa Europa HB, 070 – 789 41 16, maria.toren@stockholmsmassan.se
Ida Mlowe, presskoordinator, 070 – 789 44 13, ida.mlowe@ stockholmsmassan.se
Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 

och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 

fler än 8 000 journalister från hela världen.
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