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Pressmeddelande
Vinnarna klara i Östra Sverige: 
Jonas Hombert, JayCut - Årets Unga Entreprenör 
Per Holknekt, Odd Molly - Årets Grundare 
Nu har 200 av Östra Sveriges främsta entreprenörer i Stockholm gjort sitt val. Idag utsågs Jonas Hombert, grundare av JayCut till ”Årets Unga Entreprenör i Stockholmsregionen 2010” och Per Holknekt från Odd Molly till ”Årets Grundare i Östra Sverige 2010”. Bakom utmärkelsen Founders Awards står entreprenörsnätverket Founders Alliance och deras 600 medlemmar och partners, med Stockholms Stad och Grant Thornton i spetsen.  
-Den här utmärkelsen uppmuntrar mig att bli starkare, bättre och snabbare. Kan jag inspirera andra unga entreprenörer och vara en bra förebild har jag verkligen lyckats, säger Jonas Hombert, JayCut, vinnaren Årets Unga Entreprenör Stockholmsregionen, som även tycker att det borde införas entreprenörskap på schemat i skolan.
Vinnare: ”Årets Unga Entreprenör i Stockhomsregionen 2010 – Jonas Hombert 23 år, grundare JayCut. Utvecklar och licensierar mjukvara för videoredigering. Slutanvändaren kan klippa film genom att besöka en webbsida. Syftet med utmärkelsen är att lyfta fram framtida förebilder, främja unga entreprenörers tillväxtvilja och öka antalet arbetstillfällen. Vinnaren nominerades av en av Founders Alliance unga samarbetsorganisationer: Stockholm School of Entreprenurship, som arbetar med ungt entreprenörskap i Östra Sverige. Utmärkelsen delas ut i samarbete med Stockholm stad och Grant Thornton.

Vinnare: ”Årets Grundare Öst 2010” – Per Holknekt, grundare Odd Molly 
Syftet är att hitta framtidens ”Ingvar Kamprad” och lyfta fram en framgångsrik entreprenör med grundkriteriet att minst ha grundat och byggt ett bolag med över 100 Mkr i omsättning och 10 Mkr i vinst. Entreprenörerna på plats valde Per Holknekt.

Förutom dessa två utmärkelser delades även utmärkelsen ”Årets Portföljbyggare Öst 2010 ut till Sven Hagströmer. Målet med denna utmärkelsen är att stimulera långsiktigt ägande och portföljbyggande bland entreprenörer.
Vinnarna i Östra Sverige går vidare till den nationella finalen på EntreprenörsGalan den 7 oktober 2010 i Stockholms Stadshus. 
För mer information och intervjuer kontakta:
Niclas Carlsson, grundare Founders Alliance. 
Tel: 0708-10 78 05 e-post: niclas.carlsson@foundersalliance.com
Vinnare: Årets Unga Entreprenör i Stockholmsregionen 2010” – Jonas Hombert 23 år, 
JayCut. Tel: 073-698 60 71, Jonas.hombert@gmail.com

Vinnare: ”Årets Grundare i Öst 2010 – Per Holknekt grundare Odd Molly Tel: 0734 451 856
Om Founders Alliance
Founders Alliance är Sveriges ledande entreprenörsnätverk för Sveriges främsta företagsgrundare. Genom skräddarsydda seminarier och inspirerande nätverksträffar får våra medlemmar tillgång till de viktiga affärskontakterna och det kunskapsutbyte som krävs för ett ännu mer framgångsrikt entreprenörskap. Tillsammans med våra medlemmar och partners utvecklar vi inte bara våra medlemmars kompetens och affärsverksamhet, vi arbetar också hårt med ambitionen att förbättra Sveriges affärsklimat för företagsgrundare. För mer information www.foundersalliance.com
Om Grant Thornton
Grant Thornton är Founders Alliance största partner och partner till alla utmärkelserna i Founders Awards sedan 2007. Grant Thornton är den enda stora revisionsbyrå som fokuserar på entreprenörsföretag. Grant Thornton arbetar med revision, ekonomiservice, skatt och rådgivning på 25 kontor med ca 850 medarbetare i Sverige. Globalt finns Grant Thornton i över 100 länder med fler än 30 000 medarbetare. För mer information www.grantthornton.se

Län i region Öst: 
Örebros, Gotlands, Östergötlands, Södermanlands, Uppsala, Stockholms
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