Notícias e media internacional - Anúncio sobre o Prémio Al-Sumait. 28 de maio de 2021
A OMS entra para o Conselho de Assessores do Prémio Al-Sumait 
Em 2021, o Prémio Al-Sumait no valor de US$ 1 milhão é focado na Saúde
O Dr. Jaouad Mahjour, diretor geral assistente de Preparação para Emergências na Organização Mundial da Saúde (OMS), entrou para o Conselho de Assessores do Prémio Al-Sumait como representante da OMS.
O Dr. Jaouad Mahjour é especialista em saúde pública, regulamento sanitário internacional e  segurança sanitária. Ele traz uma vasta experiência de liderança na avaliação de programas de controlo de doenças transmissíveis a nível nacional e internacional.
O Dr. Khaled Al-Fadhel, diretor geral da Fundação do Kuwait para o Avanço das Ciências (KFAS), membro e relator do Conselho de Assessores do Al-Sumait, afirmou: "Temos o prazer de receber o Dr. Jaouad Mahjour como assessor no Conselho do Prémio Al-Sumait e queremos, especialmente, enaltecer a sua carreira bem-sucedida e a sua contribuição construtiva para o domínio da saúde. O Dr. Mahjour, especialista renomado em epidemiologia e no controlo de doenças, entra para o Conselho num momento crítico devido à pandemia da covid. Ele complementará a competência do Conselho e fornecerá conhecimentos, bem como perspetivas valiosas, ao mesmo tempo que continuamos a promover a contribuição do Prémio para o desenvolvimento africano. 
Em resposta à sua nomeação, o Dr. Mahjour disse: "O Prémio Al-Sumait representa uma oportunidade importante para reconhecer e apoiar projetos inovadores e bem-sucedidos que promovam o progresso no desenvolvimento económico e social de África. Valorizamos muito os esforços significativos feitos pela KFAS para organizar este prestigioso prémio. O foco da edição deste ano no tema da "saúde" nunca foi tão oportuno. Agradecemos à KFAS por priorizar a saúde num momento em que o mundo está a tentar controlar a pandemia da COVID-19, que afetou todos os países e todas as pessoas do mundo inteiro."
[bookmark: _Hlk66090913]A apresentação de candidaturas para o Prémio Al-Sumait será encerrada no dia 30 de junho de 2021. 
A categoria da saúde inclui, mas não está limitada a, iniciativas, programas e projetos de investigação nas seguintes áreas:  combate à prevalência de doenças em África, com especial enfoque na utilização de estruturas e programas eficazes, para enfrentar e gerir crises de saúde como a SARS, a COVID-19, e doenças zoonóticas infeciosas; capacitação nacional em investigação médica e educação médica; modernização e manutenção de instalações médicas nacionais; desenvolvimento de políticas nacionais de saúde e implementação bem sucedida dos resultados.
Os candidatos elegíveis incluem organizações e instituições de investigação cujas iniciativas e programas contribuíram significativamente para a resolução dos desafios de saúde em África, bem como investigadores de excelência que são nomeados pelas suas instituições e pares.  
Os critérios do Prémio Al-Sumait, bem como o formulário de candidatura, podem ser encontrados em:
www.alsumaitprize.org/nominations
