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Där människor är ska också kyrkan finnas 

I år är det fjärde gången Svenska kyrkan medverkar på underBARA BARN på Stockholmsmässan. Kyrkans närvaro och drop-in-dopet har blivit ett välkommet och efterfrågat inslag menar mässans grundare Kickie Jansen.

- Att bli förälder är en omvälvande upplevelse, livet förändras dramatiskt och många tankar snurrar i huvudet, säger Kickie Jansen. Det är viktigt att kunna prata med någon och därför är det bra att kyrkan finns tillgänglig här på underBARA BARN.

Människor vill prata dop
Fredag den 3 oktober till söndag den 5 oktober medverkar Svenska kyrkan på underBARA BARN på Stockholmsmässan. Det blir bland annat samtal och drop-in-dop.

- Vi har märkt att många har frågor och funderingar om dopet och om kyrkan och vad den kan erbjuda, säger Anna Rödström, stiftspedagog. Förra året var det över 15 000 besökare här på underBARA BARN och vi hade mer än 100 000 barn som besökte stiftets kyrkor. Det är många besökare som uppskattar vår monter som är lite av en rofylld oas. Här finns stillhet och samtal. 

Ett riktigt dop
Ett drop-in-dop skiljer sig inte från ett konventionellt dop förutom att i det här fallet sker på en något annorlunda plats. 

- Vi finns här på underBARA BARN för att vi tycker att kyrkan ska finnas där människor är och att det ska vara låga trösklar till kyrkans verksamhet. Det ska vara lätt att bli döpt, säger biskop Eva Brunne. Jag tror att vi människor behöver riter när livet förändras så dramatiskt som exempelvis när ett barn kommer till världen.

- Dopet är Guds gåva till alla sorters familjer och familjekonstellationer. Vi ber för barnets framtid och tackar för livet, säger biskop Eva. För mig är dopet en påminnelse om den världsvida gemenskapen, Guds kärlek till alla barn och att vi tillhör något större.

Mer information
www.fb.com/underbara
#dropindop
www.dopet.info
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Stockholms stift är det yngsta av Svenska kyrkans tretton stift och bildades 1942. Stiftets uppgift är att stärka de 
63 församlingarnas förmåga att fullgöra den grundläggande uppgiften: fira gudstjänst, bedriva undervisning samt utöva diakoni och mission. Högsta beslutande organ är stiftsfullmäktige som består av folkvalda. Domkyrka är Storkyrkan i Gamla stan och biskop är sedan 2009 Eva Brunne.
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