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Pressrelease 101110, för fri publicering:
Astridveckan 
firas i Vimmerby 
För fjärde året i rad bryter Kulturskolan sin ordinarie undervisning under Astridveckan, vecka 46, för att bjuda de yngre barnen i kommunen på en teaterföreställning på ett förvalt tema. På Astrid Lindgrens Näs pågår aktiviteter för elever i alla åldrar under hela veckan.

I samband med Astrid Lindgrens födelsedag den 14 november arrangeras Astridveckan i Vimmerby. För de yngre barnen blir det teater och varje år har man utgått från ett citat ur en Astrid Lindgren-berättelse som teaterföreställningen kretsar kring. Årets Astridcitat är: ”Är farbror Nilsson sjuk, frågar Madicken?” hämtat ur Madicken. Ibland gör vuxna konstiga saker som barn inte riktigt förstår. Om alla dessa frågor, som barn har kring vuxnas beteende, handlar årets Astrid-vecka.

I musikteaterföreställningen ”Albin och varulven” får vi träffa Albin och Amanda. De älskar att leka med varandra men varje gång Albins pappa kommer hem måste Amanda gå hem. Det verkar som om Albin döljer något.  

”Albin och Varulven” är skriven av Tomas Granehag, Kulturskolan. Pjäsen vänder sig till barn från 7 år och kommer visas för alla kommunens elever i årskurs 1 på Astrid Lindgrens Näs. 

Öppen föreställning

Vimmerby kulturskola kommer även att ge en öppen föreställning av ”Albin och Varulven” för allmänheten på Astrid Lindgrens Näs den 18 november kl. 18.00. 

För fem- och sexåringarna i kommunens förskolor blir det skolbio på Biograf Grand och i Tullportsteatern under Astridveckan. Tre filmer av Pija Lindenbaum visas som alla handlar om vuxna som gör saker som barn inte alltid förstår.

Även Vimmerby gymnasium kommer att besöka Astrid Lindgrens Näs under Astridveckan. Alla elever från årskurs ett kommer att få se utställningen Hela världens Astrid Lindgren och lära sig mer om Astrid Lindgren med fokus på hennes roll som opinionsbildare.  
- Vår förhoppning är att det här besöket ska bli ett återkommande inslag, för ettorna på gymnasiet säger Maria Tunek, bibliotekarie på Astrid Lindgrens Näs. 
”Albin och Varulven” ges på Astrid Lindgrens Näs den 18 november kl. 18.00.
Pris: barn 20 kr och vuxen 40 kr. (familjebiljett 4 pers. 100 kr) Boka din biljett: 0492-76 94 00.
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