2014 års stipendium för mångfalds- integrations- och jämlikhetsarbete tilldelas 
Katarina Sandberg, FUB Linköping - "För barn, unga och vuxna med utvecklingsstörning”. 

“Det finns hjältar så finns det hjältar” är ett uttalande som inkom vid nomineringen till detta stipendium. Det är också ett uttalande som enligt Katarina Sandbergs omgivning stämmer mycket väl.  Att arbeta för människor som ibland faller utanför vårt normativa tänk, att stötta och uppmärksamma dem och då med fokus på funktionsnedsatta barn är Katarinas livsmission.

Katarina Sandberg har exempelvis arbetat med en delaktighetssatsning för att utveckla och förbättra arbetet inom FUB och har härigenom också bidragit till lärande om det demokratiska och öppna samhället. Det har varit ett demokratiarbete som kännetecknats av att man ska känna sig involverade och alltid känna sig välkomna att delta på FUB:s öppna sammanträden . Härigenom har ett viktigt bidrag skett till att få medlemmarna att förstå att de har samma rättighet som alla andra. 

Katarina Sandberg har fungerat som en stark förebild då den som själv får en diagnos eller för ens barn uteslutande hamnar i komplicerade funderingar om svåra livsfrågor eller har praktiska bryderier. Att tillgodose behovet av att spegla sig i andra och få berätta sin historia är något som Katarina hjälpt många med genom åren. Att “lära sig” livet med ett funktionsnedsatt barn ställer höga krav i en komplex situation. Stödet när det gäller att t.ex. översätta och förklara myndighetsspråk, läkares utlåtanden, psykologens språk är något som varit betydelsefullt för många. Att vi alla är lika unika är ett budskap som Katarina gjort till sitt och som väglett henne i arbetet oavsett om det handlat om att bistå enskilda i att få stöd eller starta föräldragrupper. Katarina Sandberg har ett starkt mångårigt engagemang som gör stor skillnad i vardagen för väldigt många. Delaktighet i samhället för alla är en självklarhet. 




