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Push-in rækkeklemme i paneldesign giver store pladsbesparelser


De nye PTS 4 rækkeklemmer fra Phoenix Contact sparer meget plads takket være deres kompakte og skrå design. Den vinklede lederindføring er især påkrævet ved fortrådning under gulve og lignende steder.

Fronttilslutningen muliggør fortrådning på trange steder. Op til fire ledere kan tilsluttes hurtigt og nemt med Push-in tilslutningsteknologien. Fortrådningen af stive ledere eller ledere med terminalrør udføres nemt og uden værktøj. De fire funktionsskakter giver en høj grad af fleksibilitet ved potentialfordeling ved for eksempel et 3-faset system eller ved test. På alle klemmerne står der også en prøvestikbøsning til rådighed.

Programmet af rækkeklemmer består af 2-, 3- og 4-lederklemmer med jordklemmer, som alle har samme kontur. Rækkeklemmerne har også store overflader til opmærkning. Det ensartede tilbehør fra CLIPLINE complete systemet reducerer logistikomkostninger.

For yderligere information kontakt Product Manager Henning O. Lippert, hlippert@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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