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VIsa europe │BASIN BÜLTENİ
Visa’dan yurt dışı seyahat asistanı:
Visa Travel Tools
Yurt dışı seyahatlerde en çok ihtiyaç duyulan ipuçlarını akıllı telefonlara taşıyan Visa Travel Tools uygulaması ile seyahatler daha kolay hale geliyor. App Store (iOS) ve Google Play’den (Android) akıllı telefonlara ücretsiz olarak indirilebilen Visa Travel Tools, konuma göre hava durumu ve döviz kuru gibi bilgiler sunarak Visa kart sahiplerinin hayatlarını kolaylaştırıyor.
Visa Travel Tools, Türkiye dahil Avrupa’daki tüm Visa kart sahipleri tarafından kullanılabiliyor. Kullanıcılar uygulamanın ATM bulma özelliğini kullanarak en yakın ATM’lerden yerel para biriminde nakde kolayca ulaşabiliyor, döviz kuru çevirme özelliğiyle dünyanın her yerinde seyahat harcamalarını TL cinsinden kolayca hesaplayabiliyor ve favori döviz cinsini ana sayfaya ekleyebiliyorlar. Uygulama kullanıcıların konumunu algılayarak o ülkenin para birimini otomatik olarak seçiyor.

Kullanıcılar ayrıca kartlarının çalınması veya kaybolması durumunda bankalarına ulaşamasalar bile Visa'nın Küresel Müşteri Hizmetleri numarasını uygulama üzerinden arayabiliyor. 
Detaylı bilgi için: visa.com.tr/seyahatuygulamasi adresini ziyaret edebilirsiniz. 

Visa Europe Hakkında

Avrupa genelinde 38 ülkedeki üye bankalar ve ödeme hizmetleri sağlayıcılarının sahip olduğu ve operasyonlarını yürüttüğü Visa Europe, ödeme teknolojileri alanında faaliyet gösteriyor.

Ödemeler ekosisteminin kalbinde yer alan Visa Europe, milyonlarca Avrupalı tüketicinin, şirketlerin ve devlet kurumlarının elektronik ödeme sistemlerine entegre olmalarına imkan sağlayan altyapı ve hizmetler geliştirmektedir. Visa üye bankalarının sorumluluk alanları ise kart ihraç etmek, kart sahiplerini ve aylık ücretleri belirlemek ile perakendeciler tarafında yeni projeler hayata geçirmektir. Visa Europe ayrıca, en yoğun zamanlarda saniyede gerçekleşen 1,627 işlem ve yıllık toplam 18 milyardan fazla işlem ile Avrupa’nın en geniş ödeme ağına sahiptir.

Avrupa’da 500 milyon adet Visa kartı bulunmakta olup, her 6 Euro’luk harcamanın 1 Euro’su Visa kartları üzerinden gerçekleşmektedir. Visa kartları aracılığı ile gerçekleşen yıllık toplam kullanım hacmi 2 trilyon Euro’yu geçerken, yıllık alışveriş harcamaları da 1,5 trilyon Euro olarak gerçekleşmiştir.

Visa Europe, Visa markasının Avrupa’daki özel kullanımlı, feshedilemez ve daimi lisansını bünyesinde bulundurmakta ve bağımsız olarak faaliyet göstermektedir. Visa Europe ve Visa Inc 200’den fazla ülkede birlikte çalışarak Visa ödemelerinin küresel ölçekte gerçekleşmesini sağlamaktadır


