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Pressmeddelande den 31 augusti 2010

Hjärtstartare räddar liv – men fler behövs

Varje år drabbas 10 000 svenskar av plötsligt hjärtstopp, men bara 300 överlever. Hjärt-lungräddning i kombination med hjärtstartare är det enda sättet att rädda liv, men i hela landet finns endast cirka 1 300 registrerade hjärtstartare. Under september driver Hjärt-Lungfonden en kampanj kring plötsligt hjärtstopp för att på sikt kunna rädda 1 200 liv årligen.

– När en person drabbas av plötsligt hjärtstopp börjar en dramatisk nedräkning där varje minut är viktig. Snabb tillgång till hjärtstartare i kombination med hjärt-lungräddning är det enda sättet att rädda den som drabbas, säger Leif Svensson, docent i kardiologi vid Södersjukhuset i Stockholm.

Varje år drabbas 10 000 svenskar av plötsligt hjärtstopp, men bara 300 överlever. Hjärt-Lungfonden räknar med att överlevnadsgraden går att öka till 1 200 liv om året. Men för att det ska vara möjligt krävs det att fler kan hjärt-lungräddning och att fler hjärtstartare finns tillgängliga i samhället. I dag kan tre av tio svenskar, 28 procent, inte utföra hjärt-lungräddning, enligt en Sifoundersökning som Hjärt-Lungfonden lät göra 2009. 

I dag finns det 1 022 registrerade hjärtstartare på offentliga platser över hela landet, enligt Sveriges Hjärtstartarregister. De är placerade i bland annat butiker, företag och på offentliga inrättningar som sporthallar och bibliotek. Det finns dessutom ett okänt antal hjärtstartare som ännu inte är registrerade. Även med dem inräknade behövs det fler hjärtstartare i samhället.

– Fler behöver kunna hjärt-lungräddning och det behövs fler hjärtstartare. En hjärtstartare är enda sättet att få igång ett hjärta som stannat, och fördelen är att de är så enkla att använda att vem som helst kan göra det. Men det behövs också mer forskning, både kring varför plötsligt hjärtstopp inträffar och för att utveckla räddningsmetoderna, säger Staffan Josephson, generalsekreterare för Hjärt-Lungfonden.

Under september driver Hjärt-Lungfonden en kampanj för att samla in pengar till forskning dels kring plötsligt hjärtstopp, dels inköp av 100 hjärtstartare. Hjärt-Lungfondens mål är att vi på tio års sikt ska kunna rädda 1 200 liv varje år med hjälp av forskning, fler hjärtstartare och en ökad kunskap om hjärt-lungräddning i samhället.

Man kan stödja insamlingen genom att sätta in en gåva på Hjärt-Lungfondens pg 90 91 92-7 och skriva ”hjärtstopp” alternativt ge en gåva via hemsidan, www.hjart-lungfonden.se/hjartstopp. Det går också att ge en gåva på telefon 0200-89 19 00.

Länk: Hjärt-Lungfondens temaskrift Plötsligt hjärtstopp
Länk: Landets hjärtstartare län för län
Bilaga: Fakta om plötsligt hjärtstopp (se nedan)


För mer information, kontakta gärna:
Anna Sjödin, presskontakt Hjärt-Lungfonden, telefon 0708-54 42 39, 
anna.sjodin@hjart-lungfonden.se



Bilaga

Fakta om plötsligt hjärtstopp

Tre procent överlever. Varje år drabbas cirka 10 000 svenskar av plötsligt hjärtstopp. I dag överlever bara 300 av dem.

Hjärtat stannar. Plötsligt hjärtstopp är när hjärtat av oväntad anledning stannar. Ofta sker det helt utan förvarning. Den som drabbas blir medvetslös inom 10-20 sekunder, slutar andas och saknar livstecken.

Varje minut räknas. Insatser under de första minuterna är livsviktiga. Hjärt-lungräddning i kombination med hjärtstartare är det enda sättet att rädda liv.

Elektriska chocker. En hjärtstartare sänder elektriska chocker för att få hjärtat att börja slå igen. Vem som helst kan använda en hjärtstartare för att försöka rädda livet på någon. Den är enkel att använda och det krävs inga förkunskaper.

Fyra av tio kan ingripa. Bara 44 procent av svenskarna tycker sig ha tillräckliga kunskaper i hjärt-lungräddning för att kunna ingripa i ett akut läge. 28 procent kan överhuvudtaget inte utföra hjärt-lungräddning. Det visade en Sifoundersökning som Hjärt-Lungfonden lät genomföra 2009.

Många frågetecken. Åderförfettning och ett 20-tal olika hjärtsjukdomar kan ligga bakom plötsligt hjärtstopp, men man vet fortfarande för lite om orsakerna och om varför vissa drabbas. Mer forskning behövs.

Symbol visar vägen. Den internationella symbolen för hjärtstartare ska finnas överallt där en hjärtstartare är placerad.








Hjärt-Lungfonden bildades 1904 i kampen mot tuberkulos (tbc). I dag är fondens mål att besegra både hjärt- och lungsjukdomarna. Hjärt-Lungfonden samlar in och fördelar pengar till forskning samt informerar om hjärt- och lungsjukdom. Fonden har inga statliga bidrag och verksamheten är helt beroende av gåvor från privatpersoner och företag. Hjärt-Lungfonden har insamlingskonton pg 90 91 92-7 och bg 909-1927. www.hjart-lungfonden.se

