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Presskontakt: kajsa.ekelund@flixbus.com

FlixTrain först ut med försäljning av årets julresor mellan Stockholm och Göteborg
Klockan 12.00 i dag släpper FlixTrain sina jul och nyårsbiljetter mellan Göteborg och Stockholm. Biljetterna släpps på en preliminär tidtabell där mindre justeringar kan komma att ske. 
–Äntligen kan vi meddela att årets jul och nyårsresor nu finns till försäljning. Det kan bli några smärre ändringar när Trafikverket har gjort klart sin planering men det kommer inte att påverka våra resenärer i någon större utsträckning. Blir det ändringar så kontaktas berörda resenärer i god tid innan avgång. Vi tror att våra kunder uppskattar att de kan säkra sin julresa i god tid, meddelar Kajsa Ekelund kommunikationschef på FlixTrain. 
Den nya tidtabellen sträcker sig från den 11 december till januari. Under jul och nyårshelgen kommer det som mest gå sex avgångar dagligen med upp till 36 avgångar per vecka och 532 platser per tåg. 
– Jul och nyårshelgen är årets största reseperiod. Vi sätter därför in extra avgångar veckan innan och under jul och nyår. Vill man resa extra prisvärt i jul så uppmuntrar vi våra resenärer att boka sina biljetter i tid. Med ett biljettpris från 129 kr fortsätter vi att vara Sveriges mest prisvärda tåglinje. 
Biljetter köper man på hemsidan, www.flixtrain.se eller i FlixTrain appen.
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