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Snow Software öppnar kontor i Kina
[bookmark: _GoBack]20 februari 2013 (Stockholm) - Snow Software meddelade idag att man har utökat sin globala närvaro med öppnandet av ett dotterbolag i Hongkong.

Det nya kontoret, som blir bolagets 8:e och det första i Asien kommer leverera försäljning, support, utbildning och andra tjänster för att stödja lokala partners och kunder.

"Detta är nästa steg i vår globala strategi att bli den främsta leverantören av Software Asset Management -system", säger Axel Kling, VD Snow Software. "Med förra årets framgångsrika etablering i Nordamerika i färskt minne och vår dominans på den europeiska marknaden, ser vi fram emot ännu en framgångsrik expansion. Under de senaste två åren har vi sett en ökad efterfrågan från den asiatiska marknaden och med den nya amerikanska lagen som ställer krav på asiatiska underleverantörer att bevisa att de respekterar upphovsrättsskyddat material, så ser vi en stark tillväxt för Software Asset Management-tjänster i denna region."

"Jag är mycket glad över att få starta upp företagets första kontor i Asien", säger Tristan Stewart, Regional Business Manager Snow Software Hongkong. "Med en lokal närvaro kan vi på bästa möjliga sätt stödja den ständigt ökande efterfrågan på Snow Softwares produkter och tjänster i regionen."

Om Snow Software
Snow Software utvecklar och tillhandahåller prisbelönta produkter för licenshantering, inventering och programvarudistribution. Snow Software möjliggör för företag att ta kontroll över och maximera värdet av deras hård- och mjukvarutillgångar vilket innebär minskade kostnader samt minimerad risk. Varje dag analyserar Snow Softwares system över 1,4 miljarder programvaruposter hos företag som sträcker sig från media och näringsliv till offentlig- och utbildningssektorn. Sedan starten 1997 har mer än 6,5 miljoner licenser implementerats och Snow Software har idag kontor i åtta länder med partners över hela världen.
Läs mer: www.snowsoftware.com
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