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Våren är här och så även cykeltjuvarna
Våren är här och det innebär att cyklarna åker fram från källaren eller nya införskaffas. Vad många ofta glömmer bort är att denna tid också är högsäsong för cykeltjuvarna.
När vårsolen börjar kika fram är det många som väljer att använda sin cykel som transportmedel. Man bör därför uppmärksamma att denna tid på året är då som även cykeltjuvarna börjar leta sig fram.  I snitt får Solid Försäkringar in cirka fem till sex anmälningar om stulna cyklar per dag. Men under våren och sommaren ökar detta talet avsevärt. Enligt Eva Holmbäck Svensson, skadechef på Solid Försäkringar, kan man se en tydlig trend när det kommer till cykelstölder när våren nalkas, då anmälningarna nästa fördubblas.
Om du skulle få din cykel stulen kan du ta hjälp av din hemförsäkring för att få ersättning. Dock innebär detta att det görs åldersavdrag samt att det ofta föreligger en självrisk på cirka 1 500 kr. Om du köpt din cykel hos Sportson, Coop eller Cykelringen kan du teckna en försäkring som täcker självrisken i hemförsäkringen. Vid cykelköp hos Biltema eller Haléns kan du teckna en försäkring som innebär att du får en ny likvärdig cykel om din cykel blir stulen.
· Nya cyklar är attraktiva hos tjuvar och löper större risk att bli stulna. Det är därför viktigt att vara säkerhetsmedveten när det gäller sin cykel, såsom att ställa in den över natten samt att ha ett godkänt lås, säger Eva Holmbäck Svensson, skadechef, Solid Försäkringar.
De cyklar som löper störst risk att bli stulna är vanligt förekommande cyklar såsom Monark, Crescent samt Skeppshult, då dessa är lättare att stjäla och sälja. För att försäkra sig om att cykeln är säker bör man införskaffa ett bygellås av härdat stål, priset behöver inte ha någon betydelse enligt ett test som Stöldskyddsföreningen gjorde 2009. Sladdlås och kabellås är lätta för tjuven att bryta eller klippa upp. Det är även lika viktigt att låsa fast sin cykel i exempelvis ett cykelställ, lyktstolpe eller runt ett träd. Därmed försvårar man för tjuven så att denne inte kan lyfta iväg cykeln. 
Tips för att behålla cykeln i vår och sommar:
· Förvara din cykel inomhus över natten

· Köp ett godkänt lås
Lås som testats av Stöldskyddsföreningen bär märkningen SSF.

· Gör din cykel personlig
Märk den eller varför inte måla den i din favoritfärg?

· Lås fast cykeln i något
Om du inte gör detta kan tjuven lättare ta med cykeln.

· Tänk på vart du parkerar din cykel
För mer information 
Michael Bergh, vd  	042-38 21 00		 michael.bergh@solidab.se
Jenny Kristiansson, presskontakt	042-623 64 54 eller 0700-83 64 54	 press@solidab.se

Solid Försäkringar – ovanligt okrångliga försäkringar
Solid Försäkringar är ett försäkringsbolag som erbjuder ovanligt okrångliga försäkringar. Enbart i Sverige har Solid Försäkringar 
3 miljoner kunder och över 5 500 ombud. Solid Försäkringar driver även verksamhet i övriga Norden och delar av Europa. Solid Försäkringar ingår i Resurs Gruppen.  Solid Försäkringar grundades 1993 och har sedan dess haft sitt huvudkontor i Helsingborg. 
2009 uppgick Solids omsättning till en miljard kronor. 
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