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Pressmeddelande 2015-10-06
Snäppet bättre

När Rittal öppnar sin monter på Elmässan i år lägger företaget kraft på att visa nya tidsbesparande finesser för elektronik- och automationsskåp.

En fjäderklämma spelar en av huvudrollerna. Den innebär att montageplåten i det marknadsledande skåpsystemet TS 8 kan hanteras av en enda montör. Det sparar tid samtidigt som säkerheten förbättras när montageplåten är fixerad under arbetet. Helt enkelt snäppet bättre.

TS 8-systemet har utrustats med en rad andra finesser och tillbehör. Denna modulära, golvstående skåplösning blir en av höjdpunkterna under Elmässan.

Satsning på bredband

Rittal lyfter också fram sina nya teknik- och skarvskåp för den svenska utbyggnaden av bredband. Det är skåp utvecklade för det nordiska klimatet, som skyddar omkopplingspunkter och teknik i fibernätet.

Utbyggt lågspänningsställverk

Lågspänningsställverket Ri4Power har bland annat kommit i ett kompaktutförande och systemet har byggts ut med en utrymmeseffektiv kapsling med hög skyddsfaktor för fördelningscentraler. Detta tillsammans med kompletterande väggskåp är ytterligare ett område som Rittal trycker på. 
– Produktmässigt ligger tyngdpunkten på strömfördelning och bredband, men möjligheten att jobba ännu effektivare med elektronik- och automationsskåp tror vi är av stort intresse för de företag som söker möjlighet att stärka sin konkurrenskraft, förklarar Per Magnusson, produktchef på Rittal Scandinavian ab.
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Elmässan 2015, 14 & 15 oktober, Kistamässan, Stockholm

Rittal hittar ni i monter C:08.
För ytterligare information kontakta:
Per Magnusson, Scandinavian Product Manager Enclosure



Telefon 0431-44 26 22, Mobil 070-361 94 94

Rittal, som ingår i den tyska koncernen Friedhelm Loh Group är världsledande inom apparatskåpssystem för industriautomation och fysisk IT-säkerhet. På Rittal Scandinavian ab hanterar 90 medarbetare 6 000 artiklar och 3 000 kunder. Dessa betjänas från huvudkontoret i Ängelholm, kontoren i Stockholm och Göteborg samt dotterbolagen i Norge och Finland. Omsättningen 2014 uppgick till drygt 700 MSEK.
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