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Nybyggare viktiga för tillväxt
Företagare med utländsk bakgrund spelar en viktig roll för tillväxten i landet. Tillväxtverket genomför satsningar som ger 8 200 blivande och etablerade företagare med utländsk bakgrund information, kvalificerad rådgivning och kompetensutveckling.
Tillväxtverkets program för företagare med utländsk bakgrund pågår under 2008-2010 och omfattar 60 miljoner kronor. 

Här är några insatser:

· Totalt 1000 företagare med utländsk bakgrund deltar i aktiviteter som bidrar till nya affärskontakter, nätverk och mötesplatser. Genom fler och nya kontaktytor stärks möjligheterna att utveckla företagen och expandera.

· Ett mentorskapsprogram som Almi har utvecklat på uppdrag av Tillväxtverket. Omfattar 857 mentorpar under treårsperioden.

· Erbjudande till 200 etablerade företagare med utländsk bakgrund att delta i Företagsacceleratorn för små och medelstora företag, som Tillväxtverket driver i samarbete med ConnectSverige och Vinnova. Företag får hjälp att analysera kompetensbehov, delta i mentorsprogram och dra i gång åtgärder som driver företaget framåt. 
- Vi har stora utmaningar framför oss. Genom samverkan och satsningar lokalt och regionalt kan vi nå ökad tillväxt i hela landet. Entreprenörer med utländsk bakgrund spelar här en viktig roll, säger Tillväxtverkets generaldirektör Christina Lugnet.

I år fyller företagarpriset Årets Nybyggare tio år. I samband med jubileet arrangerar Tillväxtverket och IFS Rådgivningscentrum i dag den 13 oktober konferensen ”Nybyggare behövs” på Clarion Sign Hotel i Stockholm. På konferensen medverkar bland andra handelsminister Ewa Björling och statssekreterare Jöran Hägglund.
- Vi vet att invandrarföretagare ofta är extra konjunkturkänsliga och tillhör dem som drabbas hårdare än andra företagare i svåra tider. Samtidigt är landet i stort behov av att samma målgrupp förmår utvecklas och etablera sig på andra marknader än den inhemska. Dagens konferens bidrar till att frågan lyfts upp på en ny nivå, vilket är oerhört viktigt, säger Maroun Aoun, vd för IFS Rådgivningscentrum.

Ytterligare information:

Vukica Bosnjak, Tillväxtverket 08-681 92 25
Tillväxtverket bildades den 1 april 2009. Vi arbetar offensivt för hållbar tillväxt i hela landet genom att underlätta företagande.

