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Lexicon IT-konsult har det senaste året i Malmö haft en bra tillväxt och förvärvar nu B2Syd. ”Vi satsar framåt i den sydligaste delen av vårt land och stärker vårt Infrastrukturerbjudande till kunderna”, kommenterar Markus Närenbäck, vd Lexicon IT-konsult Syd.
B2Syd erbjuder marknaden teknisk expertis och kompetens inom IT-projektledning och IT Asset Management, konsult och projektarbete. B2Syd består i dagsläget av 16 stycken medarbetare
-Södra Sverige som IT-region har ena foten i kallt vatten och andra i varmt vatten, hos några kunder sker radikala neddragningar ex Ericsson, Sony m.fl. samtidigt som flera kunder är inne i en mycket expansiv fas. Vi på Lexicon IT-konsult i Syd har lyckats dubbla personalstyrkan det senaste året på en relativt tuff marknad. Tillsammans med B2Syd kan vi nu ta ett nytt stort steg och ta större ansvar hos företag och offentliga verksamheter som vill utvecklas i Öresundsregionen, säger Markus Närenbäck, vd Lexicon IT-konsult Syd.
-Lexicon IT-konsult är verksamma i Stockholm, Göteborg och Malmö med alla de fördelar det medför och på samma gång en engagerad lokal kraft, inte minst här i södra Sverige. Tillsammans blir vi en ännu mer kompetent IT-leverantör för våra kunder. Att vi nu går samman är också bra för våra medarbetare som får ännu bättre förutsättningar att utvecklas, säger Baxley Miceli, vd för B2Syd.
Förvärvet är det tredje i Lexicon IT-konsults satsning på fortsatt tillväxt, som sker såväl organiskt som genom förvärv. Vi letar nu närmast efter förvärv i Stockholmsområdet.
Lexicon IT-konsult har vuxit kraftigt de senaste åren och har som mål att vara 500 konsulter 2019. Tillväxten har flera orsaker och då inte minst kompetenta och motiverade medarbetare samt den långa erfarenhet ledningen besitter från branschen.
Lexicon IT-konsult har funnits i sex år och har idag kontor i Stockholm, Malmö och Göteborg och är idag knappt 200 personer. 

Vi erbjuder IT-konsulttjänster till stora och medelstora företag inom områdena Applikation, Infrastruktur och Business Consulting.

För mer information, kontakta:
Markus Närenbäck, vd Lexicon IT-konsult Syd, +46 70 851 36 11, markus.narenback@lexiconitkonsult.se 
Baxley Miceli, vd B2Syd, +46 70 253 99 55, baxley.miceli@b2syd.se 
Fredrik Jacobsson, Koncernchef Lexicon IT-konsult, +46 735 34 66 98, fredrik.jacobsson@lexiconitkonsult.se
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