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	Föreningen Sveriges och Norges kanaler arrangerar "Slussdagen 2013"
Vill öka intresset för slussning
Söndagen den 26 maj arrangerar kanalerna i Sverige och Norge "Slussdagen 2013", där alla som vill kan få gratis vägledning i hur man slussar med fritidsbåt. Syftet är att öka kunskapen om kanalerna och visa att slussning är både enkelt och säkert.

En undersökning, genomförd av InFact på uppdrag av Föreningen Sveriges och Norges kanaler, visar att så många som 46 procent av svenskar som har slussat, tycker att det är roligt att slussa. Siffrorna visar också att några känner en viss osäkerhet i slussarna och det vill föreningen Sveriges och Norges kanaler göra något åt.

– Syftet med Slussdagen 2013 är att visa båtfolket att kanalsemester är spännande och rofyllt och att slussning faktiskt är både enkelt och tryggt. Slussning handlar om teknik. Och med rutinerade slussvakter som vägleder och instruerar, brukar de flesta lära sig mycket snabbt. 
Vårt mål är att avdramatisera slussningsmomentet hos dem som känner en viss osäkerhet,
säger Benny Ruus, ordförande i föreningen Sveriges och Norges kanaler och kanaldirektör 
vid Dalslands kanal. 

Erbjuder gratis utbildning
"Slussdagen 2013" genomförs på inte mindre än sex kanaler i Sverige och Norge; Bergslagskanalen, Dalslands kanal, Göta kanal, Hjälmare kanal, Kinda kanal och Haldenkanalen. Alla som kommer till dessa kanaler söndagen den 26 maj, mellan kl 10-12, kommer att få undervisning och vägledning av erfaren slusspersonal. Kanalbolagen ställer upp med båtar för slussning, så besökarna behöver bara ta med sig flytväst.

– Vi hoppas att så många som möjligt kommer och provar på slussning på slussdagen. 
Slussning är en stor del i upplevelsen av en kanalfärd och vi hoppas att vårt evenemang kan bidra till att fler väljer att prova på kanallivet, avslutar Benny Ruus.
För mer information eller ytterligare kommentar, vänligen kontakta 

Benny Ruus, ordförande i Föreningen Sveriges och Norges kanaler, kanaldirektör för 
Dalslands Kanal AB, mobil 070-577 40 84, benny.ruus@dalslandskanal.se

eller

Anna Meyer, Marknads- och Informationschef, AB Göta kanalbolag,
tel/mobil 0141-20 20 57, anna.meyer@gotakanal.se
Bilder kan användas fritt. 


Om Föreningen Sveriges och Norges kanaler
Föreningen Sveriges och Norges kanaler bildades år 2005, 100 år efter unionsupplösningen. Medlemmarna består av Sveriges 11 och Norges 2 kanaler, och föreningen har som syfte att främja kanalernas intressen med tanke på bevarande, kulturarv, miljösatsning, marknadsförning, turism och tekniskt samarbete. Läs mer om föreningen på
www.sverigesochnorgeskanaler.com
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