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Julefrid och checklista för en sopfri jul

I jul har sopgubbarna ledigt röda dagar så soporna hämtas andra dagar än vanligt. Styr upp sophanteringen redan nu och se till att du får sms innan sopbilen kommer. Du kan lätt minimera avfallet inför firandet genom att förbereda dig redan nu. 

· Mitt bästa tips är att du ser efter att det mobilnummer du vill ha sms:et skickat till finns registrerat. Då får du ett sms dagen innan du ska ställa ut dina kärl, säger Anette Noack, kommunikatör på Gästrike återvinnare.

Om du har ett oregistrerat kontantkort eller om ditt mobilnummer är registrerat på din arbetsgivare så får du inte sms om sophämtningen automatiskt. Kolla om du finns med och anmäl ditt mobilnummer direkt via Gästrike återvinnares hemsida. Där kan du också ta bort de mobilnummer du inte vill ha sms till.

Chaufförerna kör tidiga morgnar, sena kvällar och söndagar för att hinna med.

– Låt din soptunna stå kvar tills den blir tömd för om det blir mycket snö eller halt kan vi bli försenade, säger Torbjörn Löfgren, arbetsledare på Gästrike återvinnare.
Checklista för en sopfri jul
Redan nu är det smart att tänka till så du slipper sopor. 
· Ge bort miljösmarta julklappar som inte skapar så mycket sopor. Till exempel biljetter till en konsert, en ridtur, en gåva till bistånd, en dag på badhuset, skidhyra i slalombacken. 
· Många minskar mängden klappar genom att spela ett gäckande julklappsspel där man slår tärning om en julklapp var.
· Se till att du har tomma matlådor och plats i frysen för överbliven mat. Istället för att ställa in maten i kylskåpet där den lätt blir för gammal, kan du göra matlådor direkt. Frys även in smörgåsmat – det är skönt att plocka fram till frukost i januari!

Du som hoppas eller tror på många stora paket kan förbereda för julaftonens sortering: 
· Lägg fram en kasse/säck för julpapper (pappersförpackningar)
· Lägg fram en påse/kasse för julsnören (hushållssopor)
· Lägg fram en påse/kasse för plastförpackningar
För frågor vänligen kontakta	
Anette Noack, kommunikatör på Gästrike återvinnare
026-17 29 24, anette.noack@gastrikeatervinnare.se gällande ändrade dagar för sophämtning

Eva Johansson, miljöpedagog på Gästrike återvinnare
[bookmark: _GoBack]026-17 82 09, eva.h.johansson@gastrikeatervinnare.se gällande sortering och  miljösmarta tips för en sopfri jul.
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