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Nomineringar till Collector’s Awards 2012

The Collector’s Awards går av stapeln för tredje året i rad och utgörs sedan tidigare av fyra priser som The Collector’s Hotels tillsammans med tidningen Antikvärlden och Antikmässan delar ut årligen. Syftet med priserna är att stödja intresset för antikmarknaden i Sverige 

I år har ett nytt pris instiftats - Årets Dyrgrip. Priset tilldelas en antikvitet eller ett konstföremål av osedvanlig dignitet.
Alla 2012 års The Collector’s Awards delas ut vid en galamiddag den 17 februari i Leijontornet på Hotel Victory. Då koras vinnaren av Årets bästa monter på Antikmässan. Vidare utdelas priserna för Årets Antikaffär, Årets Förnyare, Årets Samlare och Årets Dyrgrip.
De nominerade är:

Årets antikaffär 

Galerie Donner – En antikaffär av internationell klass med betoning på 1700-tal. Silver, möbler och måleri som, utan exportförbud, skulle kunna höra hemma i Maastricht. Innehavaren Arthur Aminoff utgav redan som 20-åring böcker om silver och är medlem i SKAF trots att affären ligger i Helsingfors.
Giuseppe Wickström – En gammaldags genuin antikaffär, driven av en eldsjäl, som under många år slagit an på publiken med sina orörda och spektakulära möbler och speglar och sina genomtänkta priser. Allt presenterat i dynamiska montrar. Kyrkhult.
Svenska Rum – Leif Jansson har under många år envist sökt och spårat upp det absolut bästa inom originalmålade provinsmöbler och högklassig allmoge. Leif har lyckats få en publik att förstå kvaliteten i de bästa allmogekonstnärernas målade toppobjekt och fört upp dem på en nivå i paritet med de bästa stockholmssnickarna. Leif har också bidragit till att få en större publik att inse att bevarade orörda toppobjekt av denna typ är extremt sällsynta

Årets samlare

Bernhard Englund – genom sitt genuina samlande av vapen, ett samlarområde som i Sverige numera har blivit lite mindre vanligt. Ryttmästarbostället i Skövde.

Claes Göran Wetterholm – med sitt samlande och sin enorma kunskap om Titanic som hela världen eftertraktar. Motiveringen är extra aktuell genom 100-årsjubiléet. Wetterholm har skapat och medverkat till viktiga utställningar internationellt.

Lasse Åberg – sätter samlandet på kartan även för en bredare publik. Allt om Musse Pigg och en internationell samling av seriekonst. Åbergs samlarområden intresserar även barn vilket kan bli inkörsporten för nya generationers samlande. Har grundat Åbergs museum i Bålsta. 

Årets nydanare

Bergrummet - För konsten att göra om ett skyddsrum till en av Sveriges flitigast besökta platser, där man under året presenterat ett par av kultursveriges mest hänförande utställningar. Aktuella exempel är Terrakottaarmén och Inkaguld.
Johan Sjöström - Sjöström har på kort tid etablerat sig som en av Sveriges mest intressanta antikaffärer med ett varierat utbud som attraherar såväl den traditionella samlaren som den mest kräsne trendsättaren.

Göran Gudmundsson - få har betytt så mycket för bevarandet av gamla byggnader och återvinnandet av begagnat byggmaterial som Göran Gudmundsson och Gysinge. Helt i enlighet med den ekologiska trenden!

Dessutom utdelas följande priser:

Årets Bästa monter på Antikmässan
De tre nominerade till detta pris utväljs av Antikmässans jury under inflyttningen och presenteras på presslunchen 15 februari. Vinnaren koras sedan samtidigt med de ovanstående på galamiddagen den 17 februari.


Årets Dyrgrip

Väljs av juryn under inflyttningen. En antikvitet eller ett konstföremål av osedvanlig dignitet. Det är av en sådan kvalitet och sällsynthet att det kan utnämnas till årets antikvitet. Vinnaren utses redan vid presslunchen 15 februari på Antikmässan.

Juryn 2012 års priser
Joakim Bengtsson, Helsingborgs Auktionsverk
Ralph Bengtsson, Kanonauktioner och Collector’s Hotels
Anette Granlund, Bukowskis
Lars-Yngve Johansson,  L.Y. Johansson Smycken & Antikviteter
Jörgen Martinson, Probus Auktioner 
Peder Lamm, programledare, konferencier vid prisudelningen
Fabian Arnheim-Olofsson, Uppsala Auktionskammare
Eva Persson, Engeln Antik & Diamanthandel, Malmö
Pontus Silfverstolpe, Antikdeckarna och Barnabys.com
Winston Håkanson, Bonnier Antik & Livsstil, juryns ordförande


Arrangörer:
Rickard Bengtsson, vd Collector’s Hotels 08-50 64 00 00
Susanne Moberg-Granström, Antikmässan/Stockholmsmässan 08- 749 41 44
Erika Funke, chefredaktör Antikvärlden 08- 736 56 52
Winston Håkanson, Bonnier Antik & Livsstil 0708-785390
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