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Mopper och Lindahls Mejeri länkar turkisk yoghurt med nätet.
	Via annonser i ett flertal månadsmagasin samt via produktlocken kan nu konsumenten moppa (skanna) en moppertagg (QR-kod) med sin smartphone och därmed få en rad olika möjligheter direkt i displayen. Bland annat en yoghurtskola och recepttips men också ett kul yoghurtquiz där förstapris är en resa till St. Petersburg.
[bookmark: _GoBack]Nu kan man alltså interagera med yoghurtförpackningarna i butik eller vid matbordet hemma och mottagandet har varit mycket positivt såhär långt. 
”Vi ville skapa snabbare interaktion med våra kunder och då var Mopper rätt lösning för oss. Vägen från yoghurtförpackningen till datorn är längre än vad man tror, men här fick vi möjligheten att ta konsumenten till nätet snabbare för att inspirera och utbilda dem, men också ge möjligheten att använda den nyvunna kunskapen i en tävling. Vi är nöjda såhär långt, och ser definitivt fler möjligheter med Mopper.”
Jonas Hammar, Lindahls Mejeri AB
”Lindahls har förstått vikten av att lyfta interaktionen med kunden till en ny nivå. Det är i butiken frågorna dyker upp och då vill kunden ha snabba svar och gärna något mer. Det har Lindahls löst med Mopper och en mobilanpassad hemsida.” 
Björn ”Nalle” Claesson, Marknadschef, Mopper AB
För mer information om Mopper, kontakta Björn ”Nalle” Claesson, Marknadschef, på 0766-316 922 el. bjorn@mopper.se
För mer information om Lindahls Mejeri, kontakta Jonas Hammar, på 036-34 01 32 el. jonas.hammar@lindahlsab.se

Om Mopper
Mopper står för mobile shopper och ger konsument möjligheten att via mobilen interagera med den fysiska världen på ett revolutionerande sätt – enkelt, bekvämt och säkert.
	



Mopper är en applikation till smartphones (Android™ och iPhone™) som genom QR-teknik bryggar print- och out-of-home media med nätet. Det enda man som konsument behöver är en smartphone och applikationen “Mopper”, som kan laddas ner gratis på App Store eller Android Market.

Om Lindahls Mejeri AB
Lindahls Mejeriprodukter är ett uppskattat alternativ på mejerisidan och deras välkända produkter säljs av alla större livsmedelskedjor i Skandinavien.
Turkisk Yoghurt, som idag finns i miljoner hem, är utan tvekan Lindahls mest kända produkt och många fler känner igen förpackningen med den karaktäristiska "gubben". Lindahls är alerta och snabba att fånga upp nya trender och är ständigt på jakt efter nya, spännande produkter att lansera i de skandinaviska livsmedelsbutikerna.

Miljöfrågorna är viktiga för Lindahls och deras målsättning är att minska produkters påverkan på miljön. De har bl.a arbetat målmedvetet med att minska utsläppen vid transporter, och i det dagliga arbetet söker de ständigt alternativa och bättre lösningar.
Lindahls väljer leverantörer med dokumenterat miljöarbete och deras största leverantör använder idag i huvudsak mjölk från lösgående betande kor.
I sortimentet hittar du som konsument naturligtvis också ekologiska, KRAV-märkta produkter.
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