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Raskt og enkelt med Supafil Frame

Til tross for høyden på de to husgavlene – 32 meter – kunne hovedentreprenøren Egil Rasmussen A/S bruke løsull. Arbeidet tok 20 timer for to menn fra Perleisolering ApS, totalt sju tonn Supafil Frame i et 25 cm tykt lag med 34 kilo løsull per kvadratmeter. 

– Tidsbesparelsen er stor når man kan blåse inn isolasjonen i stedet for å bruke tradisjonelle plater, sier Jan Hansen, prosjektleder hos Egil Rasmussen A/S. 

Det store renoveringsprosjektet i Varbergparken i Haderslev i det østlige Sønderjylland er nettopp avsluttet med godt resultat. Byggmester Franck Andersen hos Perleisolering ApS i Skive og Jan Hansen hos Egil Rasmussen A/S er også fornøyde med arbeidet – Supafil Frame i gavlene og EcoBatt isoleringsplater i de øvrige veggene – og så smidig det gikk. 

– Vi begynte å bruke Knauf Insulations produkter for sju år siden da vi lette etter alternativer til produkter lagd av papir eller frigolit. Supafil Frame lekker for eksempel ikke ut som frigolitkuler gjør når man bruker det i hulrom. Det er et godt produkt som vi er svært fornøyde med. Den er dessuten miljøvennlig, sier Franck Andersen og fortsetter. 

– Når det gjaldt akkurat dette prosjektet med gavlene, fikk vi hjelp av Søren Bendix hos Knauf Insulation med beregning av materialforbruk og hvilket trykk vi skulle blåse inn løsullen med. 

Utrolig e effektivt 
Jan Hansen er like fornøyd med systemene som Knauf Insulation leverer. 

– Vi har brukt Knaufs system med stålstendere for å kunne blåse inn Supafil Frame uten fare for at materialet skal kunne pakke seg sammen over tid. Og med denne metoden kunne vi stenge gavlene tidlig og bare ha de få hullene som ble brukt til innblåsingen, åpne. 

Også det øvrige renoveringsarbeidet, der EcoBatt ble brukt til isolering, har gått strykende. 

– Vi kunne målbestille isolasjonen fra fabrikken. For oss har det bare vært å montere materialet, utrolig enkelt og effektivt, sier Jan Hansen. 

Både han og Franck Andersen berømmer samarbeidet de har hatt seg i mellom og opp mot Knauf Insulation. 

– Ja, alt har gått som fot i hose, og vi tror absolutt at vi vil fortsette å arbeide med Knauf Insulation i fremtiden, sier Jan Hansen. 
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