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För- och grundskolenämnden
Prioriteringar i verksamhetsplan 2010
Förslag till beslut
För- och grundskolenämnden beslutar

att uppdra åt för- och grundskoleförvaltningen att i förslag till verksamhetsplan för perioden 2010 – 2012 rikta åtgärder för kostnadsanpassningar  enligt nedan;
· Generellt minskade resurser till enheter inom skolområden med 2,5% motsvarande 23 Mkr
· Åtgärder för att minska lokalkostnader motsvarande 9 Mkr

· Kostnadssänkningar på övergripande nivå motsvarande 13 Mkr

Bakgrund
För- och grundskolenämnden har enligt kommunfullmäktiges beslut om budget för perioden 2010 – 2012 fått en minskad ram med 25 Mkr. Preliminära prognoser för 2010 där hänsyn tagits till prognostiserat antal barn och elever i verksamhet samt effekter av hittills fattade lokalutredningsbeslut visar på ett faktiskt behov av kostnadsanpassningar på 45 Mkr vilket motsvarar 3% av nettokostnadsramen.
Med denna bakgrund har ett arbete bedrivits inom förvaltningen för att ta fram förslag till hur kostnadsanpassningar ska genomföras. Arbetet har initierats i skolområdeschefsdialog och rektorskonferens i juni. Arbete har därefter bedrivits inom ledarlagen och vid skolområdeschefsdialoger. Förslagen till åtgärder har därefter förankrats vid rektorskonferens i september.

Vägledande i arbetet har varit ett antal grundprinciper;

·  Tilltro till organisation och chefer

· Värna kärnverksamhet

· Neddragningar för enheter kan inte undvikas

Bedömningen är vidare att de ekonomiska förutsättningarna inte förbättras under planeringsperioden. Detta innebär att konsekvenserna av föreslagna neddragningar ska vara hållbara över tid, stödja läroplansuppdraget, förvaltningens grundläggande värderingar samt de personalpolitiska målen

Förslaget bygger på ett prognostiserat överskott för 2010 på 7 Mkr enligt delårsbokslut för augusti 2009. Föreslagna åtgärder beskriver helårseffekt av neddragningar vilka inte kommer att få full effekt under 2010. Därigenom bedöms nämnden komma att redovisa ett underskott för 2010 som ska vara återställt till bokslut 2011.
Nödvändiga kostnadsminskningar uppgår till 45 Mkr eller 3% av nämndens nettokostnadsram. För att värna kärnverksamheten har inriktningen varit att i så hög grad som möjligt bibehålla resurser till verksamhetens enheter och göra större åtgärder på gemensam och övergripande nivå. För att åstadkomma nödvändiga kostnadsminskningar föreslås följande åtgärder;

Generell neddragning av resurs till skolområden med 2,5 %
23 Mkr
Åtgärder för att minska lokalkostnader med 4%

   9 Mkr

Kostnadssänkningar på övergripande nivå med 4 %
 13 Mkr
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45 Mkr
För att åstadkomma minskade lokalkostnader har ett antal åtgärder som är möjliga att genomföra beskrivits (se bilaga). Alla åtgärder är förenliga med ovanstående grundläggande principer. Arbete med konsekvensbeskrivningar pågår och kommer att kompletteras. 
Förslag till åtgärder för att minska kostnader på övergripande nivå bereds av ledningsgrupp och skolområdeschefer och kommer att kompletteras.
För- och grundskoleförvaltningen          
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