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Morten Rygaard til Fotomessen!
Morten Rygaard har fotograferet Beyoncé og Bono. Nu kommer han til Fotomessen for at dele sine bedste fototricks med os.
"Det er utroligt nemt at være kreativ med den teknik, der findes i dag," siger den danske stjernefotograf.
Fredag den 26. oktober kommer Nordeuropas største fotomesse for første gang til København.
I tre dage kan besøgende i Forum nyde godt af billedudstillinger i verdensklasse, hotte nyheder fra de førende kameraproducenter samt gratis seminarer. Fra en af scenerne vil Morten Rygaard fortælle og vise, hvordan han tager sine fantastiske billeder.
"Som hjælp vil jeg bruge fotomodeller og besøgende på messen, som jeg vælger fra publikum," fortæller han.
På Morten Rygaards meritliste kan man finde verdensstjerner som Beyoncé, Bono, Justin Bieber, Billy Idol, Patti Smith og Snoop Dogg.
På Fotomessen vil besøgende også kunne se mere end 600 meters billedudstilling:
Marianne Grøndahl var en legende inden for dansk dokumentarfoto. Nu vises hendes udstilling ”Udstødt”. Projektet blev hendes sidste, før hun døde i foråret, 73 år gammel.
Frans Lanting kaldes af mange for verdens bedste naturfotograf. Han er kendt for sine billeder i National Geographic, og på messen viser han flere af sine bedste billeder.
Men Fotomessen handler også om produkter. Her kommer de førende kameraproducenter for at vise deres sidste nye kameraer og tilbehør, og de store forhandlere vil naturligvis også være at finde på messen.
Du kan få mere information om Fotomessen ved at gå ind på www.fotomessen.net eller ringe til Event Manager Per Rosenlund på +46 (0)70 7894474  eller +46 (0)8 7494474. 
Der kan downloades pressebilleder på www.fotomessen.net/dk/presseinfo
KORT OM FOTOMESSEN
Fotomessen løber over tre dage fra den 26. til 28. oktober 2012. Fotomessen er Nordeuropas største mødested for fotointeresserede. Messen afholdes i Forum i København. 
www.fotomessen.net
