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Yttrande över fördjupad översiktsplan för Väsby sjöstad 

Upplands Väsbys gällande översiktsplan, Framtidens Upplands Väsby, antogs 2005. Den har utgjort ett viktigt underlag i arbetet med den nya regionala utvecklingsplanen RUFS 2010, som nu har antagits av landstingsfullmäktige. Den inriktning för bebyggelsestrukturens utveckling som RUFS 2010 anger överensstämmer helt med den övergripande inriktningen i Upplands Väsbys översiktsplan. Den bebyggelseutveckling vid Mälarstranden som föreslås i den fördjupade översiktsplanen för Väsby sjöstad saknar stöd i den gällande kommuntäckande översiktsplanen. Förslaget har inte varit föremål för tidigare samråd.

Översiktsplanen anger en bebyggelseutveckling som innebär en fortsatt utveckling av den väl sammanhållna bebyggelsestruktur som är utmärkande för Upplands Väsby med förtätning och komplettering inom eller i direkt anslutning till den befintliga tätorten, med prioritering av de centrala och västra delarna. Översiktsplanen anger vidare att grönstrukturen är del av Upplands Väsbys karaktär som ska bevaras och utvecklas. De gröna kilarnas funktion ska värnas och eventuell ny bebyggelse ska inte äventyra dess funktion.
Regionplanenämnden gav i yttrande över förslaget till översiktsplan sitt fulla stöd för denna inriktning. Nämnden framhöll särskilt att den föreslagna inriktningen för markanvändningen skapar gynnsamma förutsättningar för en ändamålsenlig regional bebyggelsestruktur i ett ABC-stråksperspektiv. Med den planerade utvecklingen av tågtrafiken, närmast i tid den pendeltågstrafikstrafik mellan Stockholm och Uppsala via Arlanda som planeras att starta 2012, blir en bebyggelseutveckling med god tillgänglighet till Upplands Väsby station allt mer väsentlig.

RUFS anger att bebyggelsestrukturen bör utvecklas till täta stadsmiljöer i lägen som är tillgängliga med kollektivtrafik. Bebyggelsen bör i första hand utvecklas inom eller i direkt anslutning till befintlig stadsbygd. Kollektivtrafiken bör samspela med bebyggelseutvecklingen så att förutsättningar för en konkurrenskraftig kollektivtrafik skapas. Den föreslagna bebyggelseutveckling vid Kairo-Sättra skulle utgöra en egen enklav avskild från den sammanhållna tätorten och överensstämmer inte med den inriktning mot en resurseffektiv bebyggelsestruktur som är tillgänglig med kollektivtrafik som RUFS 2010 anger. Nämnden bedömer att det inte finns förutsättningar för att skapa en så attraktiv och konkurrenskraftig kollektivtrafik för Väsby sjöstad att risken för ett ökat bilberoende kan elimineras. 
Nämnden ställer sig bakom den sammanfattande slutsatsen i miljökonsekvensbeskrivningen att en ny stadsdel enligt planförslaget kommer att påverka Järvakilen negativt på många sätt men att de flesta av kilens viktigaste funktioner i den regionala grönstrukturen kommer att kunna fortsätta fungera, om än något försvagade. Miljökonsekvensbeskrivningen pekar på risken med kumulativa effekter av åtgärder i olika delar av kilen. De södra delarna av Järvakilen är idag till största delen skyddad genom naturreservat och nationalstadspark. Området runt och norr om Rotebroleden saknar skydd och är påverkat av ett antal extensiva verksamheter. För detta område pågår arbete med fördjupad översiktsplan för Vällstaområdet som omfattar utbyggnad av både bostäder och verksamheter, vilket kommer att ha en inverkan på kilens värden och funktioner. Nämnden anser att det är väsentligt att konsekvenserna bedöms i ett helhetsperspektiv där de sammantagna effekterna av samtliga utbyggnadsområden uppmärksammas.
I planförslaget framhålls att en ny stadsdel vid Mälaren är av strategiskt värde för kommunen som ”ett sätt att förändra bilden av kommunen, locka nya invånare och göra Mälarstrandens och Runsahalvöns rekreationsvärden tillgängliga för kommunens och regionens invånare”. Vid en samlad bedömning utifrån ett regionalt perspektiv, med stöd av RUFS 2010, finner nämnden inte att det strategiska värde som kommunen för fram överväger de nackdelar för den regionala bebyggelsestrukturen, kollektivtrafikens konkurrenskraft och den regionala grönstrukturen som planförslaget kan innebära.
Inom kommunen pågår arbete med fördjupade översiktsplaner för kommunens sydvästra del, Vällstaområdet, och för kommunens sydöstra del. Betydande bebyggelsetillskott kommer att prövas i bägge områdena. Nämnden konstaterar att det, tillsamman med den fördjupade översiktsplanen för Väsby sjöstad, innebär en inriktning för bebyggelseutvecklingen som inte står i överensstämmelse med den gällande översiktsplanen, vilket i så fall skulle innebära att översiktsplanen inte längre är aktuell. Om Upplands Väsby kommun avser att ändra eller modifiera den övergripande inriktningen för kommunens bebyggelsestruktur anser nämnden att det i så fall lämpligen sker inom ramen för en samlad revidering av den kommuntäckande översiktsplanen.
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