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NY FAMILJEVILLA FRÅN MOVEHOME 
Movehome gör det enkelt och roligt att bygga hus. Nu lanserar den nytänkande hustillverkaren ännu en husmodell. 
   – MOVE #307 är en rymlig familjevilla i två plan med flexibelt antal sovrum, säger designchefen Jessica Nilsson.

Movehome möter människor på det sätt som allt fler förväntar sig i dag – det digitala. Nyckeln till varumärkets framgångar är verktyget Bygg online som gör att alla människor kan vara med och skapa sitt hus genom att forma det på webben och få pris direkt. 
   – Den nya husmodellen har vi tagit fram som svar på konkreta önskemål från våra kunder. De har idéerna om hur de vill bo och leva, vi har de smarta lösningarna och tar ansvaret för att förverkliga dem, säger Jessica Nilsson.  
[bookmark: _GoBack]MOVE #307 har en generös entré där endast trappan delar av mot vardagsrummet med sina stora fönsterpartier. Med en boarea på 200 kvm ryms fyra sovrum på övre planet. Föräldrasovrummet är extra stort och har dessutom ett intilliggande rum stort nog att använda som arbetsrum, dressingroom eller barnkammare. Dessutom finns möjlighet att addera en extra vägg för att dela av vardagsrummet på entréplanet för att skapa ett femte sovrum.  Exteriören är klassisk med en symmetrisk entrésida. Baktill bryter en vinkel av och ger huset en pampig karaktär. 
   – Helt enkelt perfekt för den större familjen som vill ha gott om plats hemma för både vuxna och barn, säger Jessica Nilsson.
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