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Mallorcas fem bästa stränder
Sara Mårtensson är vår destinationschef på Mallorca och hon bor utanför Palma året runt med sin familj. - Jag har jobbat på Mallorca i 10 år och kan ön utan och innan, även om det alltid finns platser som väntar på att upptäckas. När familj och vänner från Sverige är på besök brukar jag tipsa dem om att utforska öns finaste stränder för att koppla av och njuta av den underbart vackra miljön berättar Sara.
[bookmark: _GoBack]Här kommer Saras lista över de bästa stränderna på Mallorca. 

1. Sa Calobra/Torrente de Pareis
Till denna stenstrand som ligger i mynningen av bergsravinen Torrente de Pareis (paradisravinen) tar man sig med båt från Puerto de Sóller, alternativt med bil längs den berg- och dalbanelika ner till byn Sa Calobra.  
 
2. Cala S’Almunia 	
Kantad av klippor och med turkosblått vatten är detta en underbar havsvik med en liten sandstrand knappt en timmes bilväg från Palma. Det tar cirka tjugo minuter att gå från vägen och här finns ingen restaurang eller andra faciliteter. Man följer skyltarna mot Santanyí och sedan Cala Llombards och så vidare mot S’Almonia.  
 
3. Playa de Alcudia/Playa de Muro	
Från Port de Alcudia sträcker sig en vacker sandstrand drygt en mil längs Alcudiabukten, mellan orterna Alcudia och Can Picafort. Här måste man simma ut ganska långt för att komma ut till djupt vatten, men just därför är det ett populärt val bland barnfamiljer. 
 
4. Cala Mondragó 	
Naturskyddad vik inramad av vackra sanddyner som ligger 2,5 km söder om Porto Petro/Cala d´Or. Cala Mondrago är främst en sandstrand men på vissa delar finns det stenar vilket gör det populärt med snorklingsentusiaster. Åk med bil, buss (från Cala d'Or) eller turisttåg från Porto Petro (endast under sommarmånaderna).
 
5. Playa d’Es Trenc	
En dröm om Västindien på Mallorca! Den långa stranden ligger vid ett naturreservat och är en fröjd för ögat med sin finkorniga, vita sand och turkosblått vatten. Flera småvägar leder till stranden från Campos, Colónia de Sant Jordi och Ses Covetes. Detta anses vara Mallorcas vackraste strandområde och har listats i topp som en av världens finaste stränder.
image1.wmf

image2.jpg




