Opinionsmätning i EU visar stark 
majoritet mot plågsamma djurförsök
 

En opinionsmätning som gjorts i sex EU-länder visar att 8 av 10 vill att det nya djurförsöksdirektivet ska förbjuda plågsamma djurförsök. 
 

Det är den europeiska koalitionen för att stoppa djurförsök (ECEAE), med Djurens Rätt och 17 andra djurrättsorganisationer som medlemmar, som har gjort en opinionsundersökning för att se hur människor i Sverige, Italien, Tyskland, Frankrike, England och Tjeckien ser på djurförsök. Resultatet visar på ett stort stöd för att plågsamma djurförsök ska förbjudas.

 

·         81% av de tillfrågade tycker att den nya lagen ska förbjuda plågsamma experiment på primater. 

 

·         79 % anser att den nya lagen ska förbjuda alla experiment som inte handlar om allvarliga eller livshotande skador eller sjukdomar

 

·         84 % vill ha bort alla djurförsök som är mycket plågsamma för djuren. 

·          80 % håller med om att all information om djurförsök borde vara öppen och tillgänglig för allmänheten.

      

·         73 % tycker att lagen borde förbjuda plågsamma försök på katter 

 

·          77 % tycker att plågsamma experiment på hundar borde förbjudas 
 

ECEAE har i veckan lanserat en europeisk kampanj som vill stoppa experiment på de miljontals djur som utförs varje år. Kampanjen ska framför allt använda annonser på webben och i tryckt media för att uppmärksamma frågan. 

Målen är:

·         Att få EU att ta fram en strategi för att ersätta djurförsöken

·         Skärpt kontroll av hur djur används och hur mycket lidande de får utstå

·         Högre anslag till alternativ till djurförsök och en skyldighet att använda dem i alla lägen då de kan användas

·         Offentlighet (endast konfidentiell och personinformation får sekretessbeläggas)

 

– Opinionsmätningen visar att det finns stöd hos en majoritet av befolkningen för förbud mot försök på primater, och striktare regler för djurförsök, säger Cecilia Mille Lindblom, ansvarig för internationella frågor på Djurens Rätt. Just nu pågår en revidering av EU: s djurförsöksdirektiv, vilket innebär en sällsynt chans att förbättra för djuren. Min förhoppning är att politiker i EU väljer att ta till sig vad folket tycker i den här viktiga frågan.  

 

7 139 personer deltog I undersökningen som ägde rum 24/2 – 4/3 2009. Den är vägd för att representera befolkningen i de deltagande länderna. 
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