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Sicherer Datenversand: Schweizer Datensafe SecureSafe schiebt Ausspähprogrammen Riegel vor

[bookmark: _GoBack]Zürich, 27. November 2013 – Der Schweizer Datensafe-Anbieter SecureSafe stellt eine neue Funktion vor, die den sicheren Versand von Daten an Dritte ermöglicht. Besonders interessant ist diese Funktion für Unternehmen, Organisationen und Ämter, die vertrauliche Dokumente wie Verträge oder Personeninformationen versenden müssen.

Mangels guter Alternativen versenden viele Unternehmen nach wie vor vertrauliche Dokumente per E-Mail oder teilen diese über amerikanische Cloud-Dienste wie zum Beispiel Dropbox. So können sensible Informationen und Kundendaten beispielsweise über ungeschützte Mail-Server ausgespäht werden und geraten im schlimmsten Fall in die falschen Hände. 

Um den sicheren Versand von Dokumenten für seine mehr als 400’000 Kunden weltweit zu ermöglichen und den Ausspähern einen Riegel vorzuschieben, stellt der Schweizer Datensafe-Anbieter SecureSafe nun eine neue Funktion zum sicheren Dateiversand vor. Sie ermöglicht das sichere Transferieren von Dateien direkt aus dem Datensafe, ohne dass die Daten vor dem Download den geschützten Kontext von SecureSafe verlassen müssen.

Hochsichere Verschlüsselung und geschützter Download-Link sorgen für maximale Sicherheit
„Für den Versand wird automatisch eine verschlüsselte Kopie der Datei erstellt und in einem temporären Datensafe für den Empfänger hinterlegt“, sagt Tobias Christen, CEO von SecureSafe. „Wie jeder SecureSafe verfügt auch der temporäre Safe über eine hochsichere Verschlüsselung“ so Christen weiter. Der Empfänger erhält dann per E-Mail einen Download-Link, über den die Datei sicher heruntergeladen werden kann. Bei den Premiumkontos lässt sich der Download-Link zusätzlich mit einem Sicherheitscode schützen, der dem Empfänger automatisch per SMS zugestellt werden kann.  „Durch die separate Übermittlung von Download-Link und Sicherheitscode kann sicher gestellt werden, dass nur autorisierte Personen Zugriff auf die Daten haben“ so der DSwiss CEO.  

Besonders interessant ist diese Funktion für Unternehmen, Organisationen und Ämter, die vertrauliche Dokumente wie Verträge oder Personeninformationen versenden müssen. Natürlich können auch Privatkunden die Funktion nutzen, die in jedes SecureSafe integriert ist. 
Weitere Informationen
· Web: http://www.securesafe.com/de/faq/secure-send/
· Logos & Bilder:  http://www.securesafe.com/de/press-kit.html
Über SecureSafe
SecureSafe ist der einzige Online-Speicher für Dateien und Passwörter, der so sicher wie ein Schweizer Bankschliessfach ist. Mehrere Banken in der Schweiz und im europäischen Ausland, wie z.B. die ZKB und UniCredit, haben SecureSafe bereits mit ihrem E-Banking verbunden und liefern Bankbelege der Kunden in deren Online-Speicher. Seit Neuestem zählt auch Allianz Schweiz zu den SecureSafe Kunden. Weltweit vertrauen bereits mehr als 400'000 Nutzer auf die Sicherheit des Datensafes, der neben einer Webapplikation auch über eine eigene iOS und Android App den geschützten Zugriff auf wichtige Daten von unterwegs ermöglicht.


Ansprechpartner Medien
DSwiss AG / SecureSafe 
Badenerstr. 281
CH-8003 Zürich
www.securesafe.com

Tim Kahrmann
Head Marketing & Communications
Tel.: +41(0)44 515 11 11
E-Mail: tim.kahrmann@dswiss.com


image1.png
Secure

PRESERVE WHAT MATTERS.




