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Paris, September 2012 
Bridgestone fokuserar på ekologi och säkerhet under 
bilmässan i Paris
Första visningen av nya A/A-klassade flaggskeppet Ecopia EP001S
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Bridgestone kommer att göra ett starkt intryck vid årets bilmässa i Paris mellan den 29 september och 14 oktober. Montern är 430 m² stor och har nummer 202 i hall 1.
Monterns tre olika zoner visar inriktningen av produktutvecklingen: ekologiska, tillförlitliga och futuristiska däck.

Ekologiska: med senaste Ecopia-teknologin
En av höjdpunkterna i montern är Bridgestones nya flaggskepp Ecopia EP001S (dimension 195/65R15) som visas i Europa för första gången. Ecopia EP001S har högsta EU-märkningen A för både bränsleeffektivitet och väggrepp på vått underlag och är världens första däck att erhålla AA-beteckning i Europa, samt högsta betyg i det japanska klassificeringssystemet.
I zonen "ekologi" finns också Ecopia EP25 med lågt rullmotstånd, däcket visas som standardutrustning på nya Peugeot 208. Precis bakom visas den populära demonstrationen hur lågt rullmotstånd gör körningen lättare.

Tillförlitlighet: vinter, vått och RFT-teknologi
På monterns vänstra sidan i zonen "Tillförlitlighet" visas olika aspekter för säkerhet som är särskilt viktiga för Bridgestone. Med en vinterscen presenteras Blizzak-sortimentet som omfattar alla typer av europeiska vinterförhållanden. I montern finns också en Citroën DS3 utrustad med Blizzak LM-32 och även Bridgestone engagemang i Audi FIS Ski World Cup lyfts fram. En särskild display visar touringdäcket Turanza T001´s enastående säkerhet på vått väglag, medan en modul för Run-Flat-teknologin demonstrerar för besökarna hur denna säkerhetsteknologi kan "rädda din dag".

Bakom "Tillförlitlighet" zonen finns en presentation av Bridgestone däckmärkning enligt nya EU-regler, med klassificeringen för varumärkets förstklassiga produkter.

Futuristiska: morgondagens däck
På framsidan till höger i montern presenterar Bridgestone några spännande exempel på morgondagens däck och teknologier. Bridgestones nya "tillförlitliga" däck gör sin europeiska debut, omgiven av den unika "luftfria” konceptdäcket. En iögonfallande sportvagn i form av KTM X-BOW med revolutionära TPT (grafisk däcktryckteknologi) visar att däck inte alltid behöver vara svarta. Den prisbelönta teknologin CAIS (Contact Area Information Sensing) med en sensor som känner av förändringar i väglaget och tillför ytterligare säkerhet samt komfort visas också. 

Mediainformation: Ulrika Berglund: +46-60 14 06 26

Bridgestone Europe (BSEU), med Europa-huvudkontor i Bryssel i Belgien, är ett viktigt dotterföretag till Tokyo-baserade Bridgestone Corporation, världens största tillverkare av däck och andra gummiprodukter. Bridgestone Europe driver ett forsknings- och utvecklingscenter, 8 fabriker och kontor i fler än 30 europeiska länder, med över 13 000 anställda. BSEU:s premiumdäck säljs både i Europa och globalt.
För mer mediamaterial, besök www.bridgestonenewsroom.eu 
