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Sparbankens Hemflex – förverkliga dina planer tryggt

Hemflex är Sparbankens nya tjänst som hjälper dig med också större utgifter eller att förverkliga dina drömmar utan att äventyra balansen i din egen ekonomi. Det lönar sig att använda Hemflex i situationer där du har bostadsförmögenhet men inkomsterna inte räcker till extra utgifter. Du behöver inte sälja din bostad utan du kan ta lån mot den och använda det flexibelt enligt dina behov.

Vad är Hemflex?

Hemflex är en helhet som består av ett konto och ett lån. När du tar ett Hemflexlån överförs lånebeloppet i sin helhet till ditt Hemflexkonto på vilket du får samma ränta som du betalar på lånet. Du kan när som helst fritt använda medlen på kontot. Du behöver inte amortera ditt lån under lånetiden utan du betalar bara räntan varje månad. 

Säkerhet för lånet är din egen bostad. I stället för din stadigvarande bostad eller utöver den kan du använda också din fritidsbostad eller placeringsbostad som säkerhet. 

Förverkliga dina planer

Sparbankens Hemflex gör att du kan lösgöra den förmögenhet som är bunden i din bostad för andra ändamål, t.ex.

· renovera och bygga om

· betala bostadsaktiebolagets låneandel

· placera

· köpa sommarstuga

· ta ett sabbatsår

· använda vård- och välmåendetjänster.

Vem kan använda Hemflex?

Alla som har bostadsförmögenhet.

Intresserad? Läs mera om tjänsten på adressen https://www.saastopankki.fi/kotijousto och fråga din egen Sparbank.

Till Sparbanksgruppen hör 33 Sparbanker och centralorganisationen Sparbanksförbundet. Egna kontor finns det 206 och via samarbete har kunderna tillgång till nästan 400 kontor, 200 service- och betalautomater och alla kontantautomater i Finland. Sparbankernas syfte är att främja sparande och kundernas ekonomiska välstånd. Grundprinciperna för vår service är att vi är nära kunden och lokala. Målet är en kontinuerlig, lönsam tillväxt och att kapitaltäckningen hålls på en säker nivå. År 2012 var rörelsevinsten 67,1 miljoner euro, kapitaltäckningen 22,1 % och kundantalet 588 500. www.sparbanken.fi

