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Pressmeddelande 101123 (för fri publicering):
Pippi blir pensionär

och firas med tårtkalas i Vimmerby

Den 26 november 1945 kom Astrid Lindgren hem med sitt första exemplar av den tryckta boken Pippi Långstrump. Detta datum räknas sedan dess som Pippis födelsedag. I år fyller världens starkaste flicka 65 år och blir Sveriges piggaste pensionär!

- Jag minns att mamma var i bokhandeln den dagen och hämtade ut sin allra första Pippi-bok, säger Karin Nyman som är dotter till Astrid Lindgren.

Astrid gav direkt det första exemplaret i gåva till Karin med dedikationen ”Till min älskade Karin, som hittade på namnet till denna bok”. 

- Mamma hade ju berättat om Pippi under en lång tid och visste att vi barn alltid längtade efter att få höra mer. Men att boken skulle bli en sådan formidabel succé hade hon nog aldrig kunnat föreställa sig, säger Karin Nyman. 
På fredag fyller alltså Pippi Långstrump 65 år och blir därmed folkpensionär. I Astrids hemstad Vimmerby firas det genom att Saltkråkan (familjens bolag som har hand om rättigheterna efter Astrid Lindgren) bjuder de som också är pensionärer på gratis kaffe och tårta.

Det hela äger rum på kulturcentrumet Astrid Lindgrens Näs mellan 11.00-15.00 just denna dag.

Astrid Lindgrens Näs är ett nytt kulturcentrum och besöksmål i Vimmerby - mitt i den miljö som Astrid Lindgren växte upp i. Här kan du gå en guidad tur i barndomshemmet där Astrid Lindgren föddes och besöka den nya Paviljongen med utställningen ”Hela världens Astrid Lindgren”.  

Öppettider Astrid Lindgrens Näs

Onsdag-söndag 11.00-15.00
För mer information kontakta gärna:

Charlotta Lindkvist
Marknadsförare 

Astrid Lindgrens Näs

Tfn 0492-769587
charlotta.lindkvist@vimmerby.se  

www.astridlindgrensnas.se 
