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[bookmark: StartOfText]Helsingborgs stad är redo för snö och halka

Sedan den 3 november har stadsbyggnadsförvaltningen varit i beredskap för snöväder. 250 ton salt och 350 ton grus ligger och väntar på att första ordentliga frosten ska komma.

Helsingborgs stad sköter snöröjningen på gator och allmänna platser medan stadens fastighetsägare ansvarar för gångbanan utanför sin tomt. Det är viktigt att fastighetsägarna ser till att gångbanan är fri från snö och is och oavsett om det finns en gångbana eller ej måste det finnas ett erforderligt utrymme att passera på utanför tomten. Det är även viktigt att se till att det inte finns risk för snöras från taken eller att istappar inte trillar ner och skadar förbipasserande.
För att underlätta för fastighetsägarna finns det möjlighet att hämta gratis grus på Förmansgatan 2.

Saltlake ska se till att Österleden hålls öppen
Nytt för i år är att staden, vid vissa väderleksförhållanden, kommer att halkbekämpa Österleden med hjälp av saltlake. 
· Österleden är en betydelsefull genomfartsled och därför extra viktig att halkbekämpa. Vi testar därför saltlake i år, visar det sig effektivt är det möjligt att vi använder det i en större utsträckning kommande vintrar, säger Per Persson gatuingenjör på stadsbyggnadsförvaltningen.
Så prioriteras snöröjningen och halkbekämpningen
Målet är att de största gatorna samt de viktigaste cykelvägarna ska vara snöröjda och halkbekämpade när morgontrafiken sätter igång. Som första prioritet ska alla infartsleder, genomfartsleder och huvudgator samt gång- och cykelstråk hanteras. Snöar det mycket är det ibland nödvändigt att köra flera gånger i de områden som har prioritet 1 innan man snöröjer i områden av prioritet 2 och 3.
Prioritet 1:	Genomfartsleder och huvudgator
Huvudvägnätet för gång- och cykelbanor
Prioritet 2:	Körbanor på industriområden
Uppsamlingsgator
Gång- och cykelvägar i anslutning till park
Prioritet 3:	Övriga allmänna ytor med relativt lite trafik. Exempelvis villagator.
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