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P R E S S M E D D E L A N D E 

En majoritet av Botkyrkaborna är positiva till planerna 
på en familjepark i Hågelby
Dubbelt så många Botkyrkabor, 53 procent, är positiva till en familjepark i Hågelby jämfört med 26 procent som är negativa till planerna. 21 procent har ingen direkt åsikt. Det visar den opinionsundersökning som Botkyrka kommun låtit göra för att ta reda på hur Botkyrkaborna ser på etableringen av en familjepark i Hågelby.

Familjeparken föreslås innehålla en sagopark för barnfamiljer, ett lek- och lärcenter, ett vattenland, ett konsert- och evenemangsområde, hotell och stugby, ett utvecklat järnålderskoncept och en förbättrad 4H-verksamhet runt den genuina småstadsmiljön i Hågelby. Under hösten har Botkyrka kommun tittat närmare på förutsättningarna för familjeparken. Flera olika former av dialoger med olika grupper och intressenter har genomförts för att få reda på Botkyrkabornas syn på familjeparken. 
· Efter att ha träffat och samtalat med många Botkyrkabor anser vi att vi har befolkningens stöd för att gå vidare i planeringen av den här etableringen som kan bli mycket betydelsefull för Botkyrka, säger kommunstyrelsens ordförande Katarina Berggren.

· Det finns en positiv syn på de möjligheter som parken ger i form av arbetstillfällen, ekonomiskt tillväxt och en spännande attraktion för framför allt barnfamiljer. Samtidigt har både vi och medborgarna stor respekt för de utmaningar som finns i att skapa bra och hållbara lösningar kring t ex trafiksituationen och natur- och kulturmiljön.

På kommunstyrelsens möte den 3 mars avser kommunen att godkänna en principöverenskommelse med Familjen Lindgren AB om att gå vidare i planeringsarbetet kring familjeparken. Kommunfullmäktige tar slutgiltig ställning den 27 mars.
Mer information om familjeparken får du av:

Katarina Berggren, kommunstyrelsens ordförande, 0708-86 12 96.

Palle Lundberg, kommundirektör, 0708-86 12 77.

Mer information om opinionsundersökningen får du av:

Birgitta Elvås, verksamhetscontroller, 0708-65 33 16.
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