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NYA SLIPBAND FRÅN NORTON MED DUBBEL LIVSLÄNGD
Slipmaterialleverantören Norton lanserar en serie slipband för frihandsslipning, bredbandslipning och robotslipning med en helt ny typ av slipmedel.
De nya slipbanden, som har beteckningen Norton R980, är uppbyggda av en styv och kraftig polyesterrygg som är belagd med en vidareutveckling av Norton keramiska slipmedel SG som har skarpare skäreggar vilket gör det aggressivare och mer kallskärande. Denna uppbyggnad medför snabbare avverkning och väsentligt större livslängd enligt leverantören. 50 %  - 200 % större livslängd har uppnåtts i produktionsmiljö. Slipbanden är dessutom belagda med ett ytskikt som gör banden kallskärande och minskar således värmeutvecklingen och därmed risken för bränning av arbetsstycket.

Norton R980 slipband används för grov- och mellanslipning av bland annat turbinblad, gjutna och stansade detaljer i stål, kobolt och krom samt för rostfritt stål och svetsfogar. De är avsedda för frihandsslipning i stationära maskiner, slipning i bredbandsmaskiner och för slipning med robot. Banden tillverkas i kornstorlekarna 36, 40, 50, 60 och 80 och tillverkas i bredder upp till 1.320 mm.
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För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,

Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 00.

