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Frankfurt am Main, Oktober 2019


Carmen Götz und Nicola Peverelli neue Ansprechpartner für Medien in West- und Süddeutschland

Carmen Götz ist ab dem 1. November 2019 neue Ansprechpartnerin von Schweiz Tourismus für Medien und Journalisten aus Westdeutschland. Ebenfalls zum 1. November beginnt in Stuttgart Nicola Peverelli seine Arbeit als Project Manager. Er ist neuer Ansprechpartner für Medien und Journalisten in Süddeutschland.

Am 1. November 2019 übernimmt Carmen Götz in Frankfurt die Medienarbeit für Journalisten und Medien aus Westdeutschland. Carmen Götz schloss 2018 ihren Bachelor of Science in Tourism ab. Ein einjähriges Praktikum führte sie im Anschluss zu Schweiz Tourismus nach Frankfurt, wo sie die deutsche Medienlandschaft bereits intensiv kennenlernen konnte. Nach einem dreimonatigen Abstecher an den Hauptsitz Zürich ergänzt Carmen Götz nun das Team von Schweiz Tourismus Deutschland als Project Manager Medien für die Bundesländer Hessen, Rheinland-Pfalz, Saarland und Nordrhein-Westfalen.

Die bisherige Ansprechpartnerin Alexa Chessex wechselt zum 1. November 2019 nach Mailand. Sie setzt ihre Karriere als neue Marketingleiterin bei Schweiz Tourismus in Italien fort.

Auch für süddeutsche Medien und Journalisten gibt es einen neuen Ansprechpartner. Nicola Peverelli übernimmt zum 1. November 2019 die Medienarbeit für Baden-Württemberg und Bayern. Damit komplettiert er das Team von Schweiz Tourismus Stuttgart um Evelyn Lafone und Carina Marugg. Nicola Peverelli kehrt damit nach zwei Jahren wieder zu Schweiz Tourismus zurück. Von Mitte 2016 bis Mitte 2017 hat er das Team von Schweiz Tourismus während eines Praktikums in Frankfurt am Main unterstützt. 

Nicola Peverelli ist der Nachfolger von Thomas Gessler. Gessler hat sich entschieden, seinen beruflichen Weg in seiner Wahlheimat Zürich fortzuführen. Als Leiter der Contracting-Abteilung beim Reiseveranstalter Switzerland Travel Centre bleibt er dem Schweizer Tourismus eng verbunden.

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Jörg Peter Krebs
Direktor Deutschland
[bookmark: _GoBack]Schweiz Tourismus
Rossmarkt 23, D-60311 Frankfurt a.M.
E-Mail: joerg.krebs@switzerland.com

Bildmaterial: 
Bilder zur touristischen Schweiz stellen wir Ihnen auf www.Swiss-Image.ch zur Verfügung. 
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