Stockholm, den 25 september 2017
FOX sida vid sida med Alex & Sigge i Bookmarks monter på Bokmässan
På Bokmässan i Göteborg får Bookmark Förlag finbesök av filmbolaget FOX, på plats för att presentera en av höstens storfilmer, liksom av Alex Schulman och Sigge Eklund, som återigen huserar på övervåningen. Allt under en tre ton tung kub med skärmar.
Författarna och podcaststjärnorna Alex Schulman och Sigge Eklund återvänder till Bokmässan för att lansera sin nya bok RUM – En roadtrip genom psyket. Senast de var på plats var för två år sedan, då föregångaren TID blev den mest signerade boken av alla under mässan.
”Vi längtar tillbaka”, säger Alex Schulman, och Sigge Eklund fyller i: ”Jag vill passa på att välkomna alla att komma förbi och hälsa på oss och prata om boken.”
Med två våningar erbjuder monterns övervåning en särskild loungedel, där Alex Schulman och Sigge Eklund har plats för intervjuer och signeringar, och över dem hänger en kub med skärmar i fem riktningar.
Även FOX kommer att ha en exklusiv del av Bookmarks monter, dedikerad åt den kommande storfilmen Mordet på Orientexpressen, som har premiär i november med bland andra Johnny Depp och Judi Dench i huvudrollerna.
Bookmark kommer också att bjuda på författarsigneringar med bland andra Sofie Sarenbrant och Markus Lutteman, tävlingar med fina priser och lanseringen av energidrycken Läskraft, där alla intäkter går till läsfrämjande ändamål.
”Detta är årets höjdpunkt för oss”, säger Claes Ericson, förlagschef på Bookmark Förlag. ”Vi hoppas att det kommer att bli trångt i montern i år igen.”
För intervju- och pressförfrågningar om Alex Schulman och Sigge Eklund, kontakta:

Therese Eriksson
Perfect Day Media
E-post: therese.eriksson@perfectdaymedia.se
Tel: 0733 26 54 34
[bookmark: _GoBack]För övriga förfrågningar om Bookmark på Bokmässan, kontakta:

Louise Eriksson
Bookmark Förlag
E-post: louise.eriksson@bookmarkforlag.se
Tel: 0729 118 337
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