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Sony BRAVIA DAV-F200:

Hemmabioljud av högsta klass utan långa
kabeldragningar eller bakhögtalare 
Nya BRAVIA DAV-F200 har under chassit audio/videoteknikens allra senaste landvinningar i en synnerligen kompakt förpackning. Virtuellt 2.1-kanals surroundljud lyfter TV-ljudet till nya nivåer. USB-ingångar och HDMI-anslutning är förstås standard.  
Nya BRAVIA DAV-F200 ett utmärkt exempel på ett hemmabiosystem med klass. Formspråket är avskalat, för att inte säga minimalistiskt: Rena linjer som signalerar både elegans och högsta kvalitet utan krångel och onödigt kablage. BRAVIA DAV-F200 gör sig lika bra fristående som monterad på väggen*. Det kraftfulla ljudet levereras via två sobert designade fronthögtalarna och en kompakt subwoofern som lätt kan gömmas under en soffa eller liknande.
Bakom DAV-F200 står samma experter som tagit fram Sonys bästa hifi/stereo-system. Tanken med den nya hemmabioanläggningen är att den ska vara lika enkel att installera som att använda. 
Självfallet har anläggningen HDMI-anslutning så att exempelvis en konventionell DVD-film kan uppgraderas till Full HD-kvalitet (1080p) på en ansluten LCD-tv. Förbättringen i bildkvalitet är påtaglig också på en stor bildskärm. Tack vare HDMI-anslutningen och Bravia Sync-tekniken klarar man sig med en enda fjärrkontroll om det exempelvis är en BRAVIA-tv som ansluts. Tryck på ”Play” så startar både tv och huvudenheten. På motsvarande sätt stängs hela systemet av med ett enda tryck på ”Standby”-knappen.
DAV-F200 också försedd med USB-anslutning som gör att man kan både spela upp och föra över sin favoritmusik i båda riktningarna. Anläggningen är även kompatibel med Sonys DMPORT-adaptrar för MP3-spelare, iPod, Walkman, musikmobiler av olika slag, Bluetooth och wifiutrustade bärbara datorer. 

Systemets huvudenhet i sober svart design innehåller en spelare som hanterar både vanliga DVD- och CD-skivor och andra filformat som MP3, Windows Media Audio/WMA, DivX och JPEG. Utöver spelaren finns det också en radiodel. Ljudet levereras av Sonys digitala S-Master-förstärkare med en effekt på 3 x 135 watt, inklusive subwoofern. 

S-Force Front Surround-tekniken gör att ljudet i DAV-F200 blir detaljerat, nyansrikt och tätt omslutande, trots att systemet endast har två högtalare plus subwoofern. Man upplever att ljudet högst naturligt kommer från olika håll i rummet och filmupplevelserna förstärks också på ett påtagligt sätt. Med Sonys eget Dialogue Enhancer-system blir det också lätt att höra ”allt” även på låg volym, till exempel om grannen är känslig för ljud.

* Väggmonteringsstativ är extrautrustning

BRAVIA DAV-F200: Nyckelfakta 
· 2.1-system med huvudenhet och högtalare i kompaktformat 

· HDMI-anslutning med 1080p-uppgradering och BRAVIA Sync-fjärrkontroll

· USB-anslutning både för upp- och inspelning 

· DMPORT-anslutning för bärbara enheter

· Portable Audio Enhancer

· 405 watt (3x135 watt) 32 bitars S-Master digital förstärkare

· S-Force Front Surround

· Spelar DVD, DVD+/-R/RW, CD, CD-R/RW, MP3, WMA, JPEG, DivX (WMA och AAC via USB)

· Optiska/koaxiala digitala och analoga anslutningar
· Fjärrkontroll 

SLUT
Konsumentpriser BRAVIA DAV-F200:
Från ca 5 500 kronor (inkl moms)
Lansering på marknaden:

Juni 2008.

För ytterligare information, kontakta Sony Sverige:

Lars Bondebjer, 08-585 450 88, 070-855 65 02, lars.bondebjer@eu.sony.com
Bilder finns att hämta på Newsdesk, via länk på www.sony.se/press
Om Sony

Sony tillverkar produkter inom audio-, video-, kommunikations- och informationsteknik för konsument- och proffs​marknaden över hela världen. Sony har med sina musik-, bild-, spel- och onlineverksamheter en unik position att vara ett av de ledande varumärkena inom digital underhållning.  

Sony-koncernens försäljning för räkenskapsåret som slutade den 31 mars 2007 uppgick till 55,83 miljarder euro (8 296 miljarder yen) , baserat på en genomsnittlig växelkurs under samma period på 148,6 yen på 1 euro. Koncernen har ca 163 000 medarbetare världen över.

I Europa nådde Sony en försäljning på 13,71 miljarder euro (2 038 miljarder yen) under räkenskapsåret som slutade den 31 mars 2007. Sony Europe, med huvudkontor i Sony Center vid Potsdamer Platz i Berlin, svarar för företagets europeiska affärsverksamhet inom elektronik och nådde under samma period en försäljning på 9,12 miljarder euro.

 Mer information om Sony finns på www.sony.se eller www.sony-europe.com.

Denna release är distribuerad från Sony Sverige, Lennart Thulin, Press/PR

lennart.thulin@norsholmen.se, 08-585 45 000, eller mobiltelefon 0705-106 106.
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DAV-F200 2.1 kanals hemmabiosystem förbrukar bara 0,3 watt i stand by-läge. 


Den digitala förstärkaren Sony S-Master har 85 procents effektivitet i energiutnyttjandet.





Halogenbaserat material kan utgöra en miljörisk om det avyttras på ett felaktigt sätt. För att minimera den risken för DAV-F200 så har flamskyddet på vissa kretskort gjorts halogenfritt. 











Sony har beslutat sig för att ta en ledande position som ansvarfull tillverkare. Det innebär att vi satsar inom tre områden:


1. Reducering av CO2-utsläppen


2. Ökning av andelen förnybar energi som används i tillverkningen


3. Minimering av de resurser som används i tillverkningen i fabrikerna








