

Pressmeddelande
Vildmarkssafari i Mongoliet eller kryssning genom spännande Burma

Travel Beyond presenterar nya destinationer i inspirationsmagasinet Beyond Explorer
Stockholm 9 maj 2012; Researrangören Travel Beyond, som specialiserat sig på skräddarsydda upplevelseresor i lyxsegmentet, presenterar ett nytt inspirationsmagasin för sommaren och hösten 2012. Denna säsong satsas på resor som utlovar unika upplevelser för både den beresta globetrottern och för den nyfikna barnfamiljen. 
Det nya inspirationsmagasinet sticker ut med bland annat en oförglömlig kryssning genom landet som under 50 år varit isolerat från omvärlden; Burma eller Myanmar som det numera heter. Den vackra båten tar besökare längs den mytomspunna floden Irrawaddy där få turister tidigare har färdats. Beyond Explorer märks även av en unik färd på kamel och hästryggar genom världens sista vildmarksnation, Mongoliet. Där erbjuder Travel Beyond guidade turer hela vägen från nationalparken Hustain Nuruu i norr till spektakulära Gobiöknen i söder.
	PRISEXEMPEL

	Historisk kryssning på Mandalayfloden 

Pris från 17.100 kr 

Priset inkluderar kryssning 3 nätter/4 dagar inkl inrikesflyg, helpension och sightseeing.

Pris per person under perioden :  1 april- 31 december  


– Varje säsong försöker vi presentera helt nya upplevelser utöver det vanliga utbudet, säger Helena Andrén, VD på Travel Beyond. Den här säsongen känns Mongoliet och Myanmar, som vi tidigare känner igen som Burma, som extra spännande destinationer. Båda utmärks av spännande historia och rika kulturer, perfekta destinationer för de som vill upptäcka något nytt. 
	PRISEXEMPEL

	Expeditionsresa i Mongoliet

Pris från 42.400 kr

Priset inkluderar 14 dagars rundresa inkl boende i dubbelrum, helpension, inrikesflyg i Mongoliet, transporter, sightseeing, häst- och kamelridning och andra aktiviteter med engelskspråkig guide. Internationellt flyg tillkommer.  

Pris per person under perioden: 1 april- 31 december  


­Efterfrågan har varit mycket stor på södra Afrika och Kapstaden toppar önskelistan hos många ressugna, fortsätter Helena Andrén. Vi ser också en stark trend med weekendresor till storstäder lite längre bort. Shanghai och Bangkok blir snart blir nya favoritdestinationer. 
Beyond Explorer ges ut två gånger per år och syftar till lyfta fram resmål som är aktuella just nu. Vid sidan av magasinen ger också Travel Beyond med jämna mellan rum ut temamagasin för speciella intresseområden, exempelvis Beyond Afrika och Beyond Romance som givits ut tidigare. 

För mer information, kontakta Helena Andrén, VD, på telefon: 0732-30 30 01.
Travel Beyond är specialiserade på exklusiva och skräddarsydda resor över hela världen. Fokus ligger på detaljkännedom, därför har majoriteten av alla 350 hotell med tillhörande destinationer besökts och utvärderats personligen av bolagets anställda. Förutom konceptet Beyond Explorer finns också Beyond Luxury, Beyond Romance och Beyond Celebration. Under 2011 omsatte Travel Beyond 67 miljoner kronor.
www.travelbeyond.se
