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24 ungdomar får sommarjobb i Sörmlands Sparbank
Sörmlands Sparbank är en stor arbetsgivare med 200 medarbetare fördelade på telefonbank och 8 sparbankskontor i fem kommuner. Behovet av sommarvikarier är därför stort. Under sommaren 2012 kommer 24 ungdomar att sommarjobba på Sörmlands Sparbank och den här veckan välkomnar vi de flesta.
När 200 medarbetare ska gå på sommarsemester är därför behovet av semestervikarier stort, men det är även många ungdomar som vill sommarjobba på banken. 
- I år har över 80 ungdomar sökt sommarjobb hos oss och redan i januari började de första ansökningarna komma in. I skenet av den höga ungdomsarbetslösheten känns det bra att vi även i år ger ungdomar möjlighet till ett sommarjobb säger Britt Tham, Personalchef
Vi har många anställda som börjat som sommarvikarier. Vi ser detta som en fördel även i det långa perspektivet, då vi hittar både extra personal och framtida medarbetare på detta sätt, berättar Britt. 
Ett sommarjobb kan många gånger vara den språngbräda som unga människor behöver för att få det där första riktiga jobbet, men sommarvikarierna är även viktiga för banken. 
- Vi är glada och stolta att vi kan erbjuda 24 ungdomar sommarjobb, som hjälper dem att dryga ut studiemedlen. Samtidigt är det ett ypperligt tillfälle för banken att lära känna nya potentiella medarbetare, avslutar Britt.
För mer information kontakta.
Britt Tham, Personalchef 070-687 58 00
Joacim Lindgren, VD 070-595 36 45


 
Om Sörmlands Sparbank
Sörmlands Sparbank är en sparbank som verkar helt lokalt i Flen, Katrineholm, Nyköping, Oxelösund och Vingåkers kommuner med totalt åtta kontor. Bankens starka ställning på den lokala marknaden grundar sig i ett förtroende uppbyggt under en snart 180-årig historia. Hela Sparbankens vinst stannar här i Sörmland till nytta och  fördel för oss alla här i Sörmland..

All vår personal (totalt cirka 200 personer) finns i Sörmland, ledningen sitter i Sörmland och vi har alla specialister här  i Sörmland. Sörmlands Sparbank är marknadsledande inom verksamhetsområdet med en affärsvolym på cirka 32 miljarder kr.
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