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Företagen på Krinova nyanställer
Ökad efterfrågan och nyanställningar så är trenden hos flera av företagen på Krinova Incubator & Science Park. Totalt rör det sig om ett 20-tal nya tjänster hos de olika företagen och det kan bli tal om ytterligare innan året är slut.  
- Flera av företagen som vi nu ser nyanställer är företag med färre än tio anställda och för dem är varje nyanställning procentuellt sett en kraftig ökning, säger Charlotte Lorentz Hjorth, vd Krinova Incubator & Science Park. 
Rejlers AB, ett internationellt bolag på Krinova som arbetar inom bygg, energi, industri och infrastruktur är ett av de företag som växt och nyanställt fem personer bara i år.
Dcore, som specialiserat sig på träningskläder, stänger sitt Stockholmskontor och väljer att satsa fullt ut i Kristianstad och utökar därmed personalstyrkan på sitt kontor på Krinova.
Miljöteknikföretaget Elgocell har nyligen också nyanställt, för att kunna svara upp mot en ökad efterfrågan och en satsning i Storbritannien.
Andra exempel på företag som nyanställt på Krinova under året är Aqua-Nova som erbjuder vattenrening för läkemedelstillverkning, It företaget C400-IT, Juridikhjälpen och AceIQ, som erbjuder IT-lösningar för företag.
Men även flera av tillväxtföretagen som får stöd på Krinovas Innovationsarena märker en ökad efterfrågan. 
CRC-Nordic, ett ungt företag som erbjuder lösningar för visualisering av idéer och koncept, har nyanställt en person och planen är att anställa ytterligare en person inom ett år.
Spelutvecklingsföretaget JE Software är ett annat ungt företag på Krinovas Innovationsarena som växer. Företaget grundades 2014 och redan ett år senare anställde de två grundarna sin första medarbetare. I dag har de dessutom en praktikant och ytterligare en på väg in.
VPlant som utvecklat odlingssystem för vertikal odling och som lanserade sin produkt i våras har fått positivt gensvar från marknaden och växer nu med en försäljnings- och marknadschef.
[bookmark: _GoBack]- Vi ser en spännande utveckling i många av företagen på Krinova och de som får stöd av Krinovas Innovationsarena och som finns i hela nordöstra Skåne, summerar Charlotte. 
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