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Pressmeddelande 21 november 2008
Upptäck nya pister med Norwegian
Snön har börjat falla över Europas bergskedjor och årets skidsäsong är i full gång. Förra helgen flockades tusentals människor till Sierra Nevadas bergskedja då skidorten för första gången på 20 år öppnade en vecka för tidigt tack vare kraftigt snöfall. 
”Sierra Nevada är en perfekt destination för familjer som vill få ut så myckets om möjligt av semesterkassan i tuffa tider”, säger Åsa Larsson, pressansvarig Norwegian Sverige. ”Med närheten till Andalusiens kustlinje där temperaturerna fortfarande ligger runt 20 grader är Sierra Nevada ett spännande alternativ” fortsätter Åsa. 

Andra mer eller mindre oväntade destinationer nära riktigt bra skidåkning är Krakow och skidområdet Zakopane i Polen. En annorlunda skidort som erbjuder billiga liftkort och ännu billigare afterski. Flyger man till Nice är det inte långt till Isola 2000 och endast 20 min bilväg från Oslo finns den härliga vintersportanläggningen Tryvann som med sina 14 nedfarter erbjuder skidåkning för alla.

Flyg från Arlanda till Oslo och Krakow från 399 kr enkel resa inkluderat skatter och avgifter. Till Malaga och Nice från 499 kr enkel resa inkluderat skatter och avgifter. Ta med dig skidorna för endast 249:- per sträcka.
För mer information om Norwegians skiddestinationer gå in på www.norwegian.se. 

För ytterligare information vänligen kontakta:
Åsa Larsson, pressansvarig Norwegian Sverige
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Om Norwegian

Norwegian är ett av de ledande lågprisbolagen i Europa. Det startades 1 september 2002 och är sedan december 2003 noterat på Oslobörsen. Idag har Norwegian 25 Boeing 737-300, två Boeing 737-800W samt åtta MD-80 i sin flotta. Femtio nya Boeing 737-800W kommer levereras mellan 2008 och 2014. Företaget har totalt 1 400 anställda och med kontor i Norge, Sverige och Polen erbjuder man 158 linjer och 83 destinationer. Huvudkontoret finns i Oslo/Fornebu, Norge. För ytterligare information se www.norwegian.se.

