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Neue Bücher und Broschüren über Brandenburg
Von Einblicken in die preußische Hofküche, Reisemobil-Stellplätzen in der Prignitz über spannenden Entdeckungen im Barnimer Land bis hin zu Ausflugstipps für den Spreewald
Das preußische Kochbuch
Köstlichkeiten und Geschichten aus der königlichen Küche verspricht „Das preußische Kochbuch“. Diese Lektüre vereint interessante Einblicke in die Geheimnisse der preußischen Hofküche durch den Historiker Bernd Maether mit mehr als 50 historisch inspirierten Rezepten des brandenburgischen Spitzenkochs Ronny Pietzner. Die Texte über Tischkultur, Festmähler und kulinarische Vorlieben der preußischen Könige und ihrer Familien bieten dabei einen lebendigen Zugang zur Kulturgeschichte Preußens vom frühen 18. Jahrhundert bis zum Ende der Monarchie 1918. Historische Abbildungen, Fotografien von originalgetreu gedeckten Festtafeln sollen Lust darauf machen, die preußische Küche am heimischen Herd nach zu  kochen.
240 Seiten, gebunden, 128 Abbildungen, 1. Auflage, November 2024, Bebra-Verlag
Kultur- und Aktivurlaub im Spreewald
Die 2. Auflage des Spreewald-Reisebegleiters von Peggy Leiverkus widmet sich der historischen Kulturlandschaft im Süden Brandenburgs. Das Buch möchte Lust machen auf Urlaub, auf Abtauchen im Grünen, auf Entschleunigung und Naturgenuss. Neben Kapiteln zum Oberspreewald, zum Unterspreewald und einem zu Cottbus enthält der Reiseführer 15 Touren – davon fünf Wanderungen, fünf Radtouren und fünf Paddeltouren – mit ausführlichen Beschreibungen und Karten sowie GPS-Tracks zum Herunterladen. Hintergrundinfos zum Natur- und Kulturraum, zu Festen und Gebräuchen, lesenswerte Exkurse sowie zahlreiche praktische Tipps runden das Buch ab. Die Travel-App zum Reiseführer gibt es bei Kauf gratis dazu.
192 Seiten und 128 Farbfotos, 2. Auflage 2025, Michael-Müller-Verlag
Auszeit im Barnimer Land 
Mit der neuen Broschüre „Deine Auszeit im BARnimer Land“ kann man sich perfekt auf die nächste Reise ins Barnimer Land, nordöstlich von Berlin, vorbereiten. Inmitten eiszeitlich geprägter Landschaften empfängt diese Reiseregion seine Gäste, mal die ausgedehnten Rad- und Wanderwege kennenzulernen, die sich mal entlang des Wassers, mal vorbei an Wiesen, am Finowkanal oder durch tiefe Wälder schlängeln. Hier kann man sich aber auch treiben bei einer Bootstour über den Werbellinsee. Oder Kraft tanken im Naturpark Barnim oder Biosphärenreservat Schorfheide-Chorin ist angesagt. Darüber hinaus warten kulturelle Schätze wie das Kloster Chorin, die Waldsiedlung Wandlitz oder das Bauhaus-Denkmal Bernau. Auf beeindruckende Weise zeugen die Schiffshebewerke Niederfinow von technischer Baukunst. Außerdem umfasst die Broschüre ausgewählte Gastgeber der Region wie Restaurants, Hofläden und Beherbergungsbetriebe. Die kostenlose Broschüre in deutscher, englischer und polnischer Sprache ist erhältlich in Tourismus-Informationen oder im Internet direkt zum Herunterladen.
64 Seiten, 2. Auflage, Dezember 2024, WITO Barnim, kostenlos HIER Herunterladen
Camping- und Wohnmobil-Stellplatzkarte für die Prignitz
Camping- und Wohnmobil-Stellplätze in der Prignitz versprechen Campingfreunden Landidylle pur. Weite Auenlandschaften, die Elbe und nostalgische Dörfer rahmen den Urlaub im Grünen und bieten neben reichlich Platz zum Durchatmen auch die perfekte Grundlage für Natur- und Aktiverlebnisse. Statt dem Krähen des Hahnes läutet hier das Klappern der Störche den Tag ein. Nun gibt zur besseren Planung und Orientierung eine Übersichtskarte der Camping- und Wohnmobil-Stellplätze in dieser Reiseregion. Von A wie Am Daberturm in Alt Dabern bis S wie Schoss Sigrön. Darüber hinaus gibt es für jeden Ort Informationen zur Beschaffenheit des Platz, den Gebühren, die Lage sowie Freizeitangeboten in der Umgebung. Die Broschüre ist in allen Tourist-Informationen der Prignitz erhältlich und steht außerdem online zum Herunterladen sowie zum kostenfreien Versand bereit.
Reisemobil-Landschaft, A5-Faltkarte, TV Prignitz, kostenlos HIER herunterladen
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