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”Vi stärker varandras varumärken”
- Skogshem & Wijk blir medlemmar i Svenska Möten


Svenska Möten inleder hösten med ännu en ny medlem. Stora och flexibla mötesanläggningen Skogshem & Wijk är utvalda från och den 1 september.  


Skogshem & Wijk på Lidingö blir nu medlem i Svenska Möten. Mötesanläggningen, vackert belägen vid havet, har konferensrum för upp till 400 personer.
 -Alla samarbeten handlar om nytta för båda parter, i det här faller är matchningen perfekt. Vi får en kvalitetsstämpel och Svenska Mötens kunder får tillgång till en av Sveriges största mötesanläggningar vid havet, 20 minuter från Stockholm, säger Eva Forsberg, platschef på Skogshem & Wijk.

Svenska Möten stärker sitt utbud ytterligare, på Lidingö men också i hela regionen kring Mälardalen. 
[bookmark: _GoBack]-Skogshem & Wijk är en högkvalitativ mötesplats där medarbetarna brinner för att skapa bra möten för sina kunder. Anläggningens flexibilitet gör att den passar utmärkt för såväl stora som mindre möten. Att de har ett väldigt gott renommé bland möteskunder stärker Svenska Mötens varumärke och vi kan i vår tur stärka deras, säger Johan Fägerblad, VD på Svenska Möten.

Tidigare under året har Svenska Möten stärkts med flertalet nya anläggningar. Färna Herrgård & Spa, Häckeberga Slott, Karlaby Kro, Kilsbergen Konferens & Lodge, Marstrand Havshotell, Welcome Hotel i Barkarby samt Grand Hôtel i Stockholm.


Kontakt
Johan Fägerblad, vd Svenska Möten 070-685 30 43 johan.fagerblad@svenskamoten.se
Lena Andersson, marknadschef Svenska Möten, 070-160 09 00

Bilder
Högupplösta bilder för fri publicering finns att ladda ner från Svenska Mötens pressrum http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/svenska_moten






Svenska Möten består av över 100 utvalda mötesplatser över hela Sverige. Alla medlemsanläggningar är klassificerade och utvalda för att de kan erbjuda de bästa förutsättningarna för möten och konferenser. I dagsläget representerar Svenska Mötens medlemmar cirka 25 procent av den totala mötesindustrin och omsätter drygt två miljarder fördelat på cirka en miljon gästnätter. Som ledande mötespartner tar Svenska Möten ett tydligt ansvar för att driva branschens utveckling, bland annat genom strategin om möteshantering för större organisationer och i projekt som Svenska Mötesmodeller. Svenska Möten är certifierade enligt ISO 9001 Kvalitetsledningssystem, ISO 14001 Miljöledningssystem och OHSAS 18001 Arbetsmiljöledningssystem. Samtliga dagkonferensanläggningar är medlemmar i Nätverket: Köp Miljömärkt, samtliga logianläggningar är Svanenmärkta. Läs mer på www.svenskamoten.se
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