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Pressmeddelande Sundsvall 2015-09-16
BioBusiness Arena med i slutspelet om VINNVÄXT-miljonerna
Igår meddelade Sveriges innovationsmyndighet VINNOVA att BioBusiness Arena i Sundsvall är ett av de innovationsfrämjande nätverken som gått vidare i tävlingen VINNVÄXT. Därmed har regionen nu chans att säkra tio års finansiering specifikt riktad till att främja hållbar tillväxt och ökad innovationskraft inom bioekonomi. 
– Vi har arbetat hårt sedan starten för två år sedan och det finns ett stort engagemang hos våra medlemmar att tillsammans driva utvecklingen av bioekonomin i vår region. Vi står inför ett antal utmaningar och vårt arbete handlar ytterst om att skapa tillväxt. En utmaning är att attrahera och behålla unga människor som med kraft och kompetens vill medverka i regionens utveckling och bygga sina liv här, säger Robert Nordin, affärsområdeschef på BioBusiness Arena. 
En ständigt ökande global efterfrågan på förnybara produkter gör att Sundsvallsregionen med sin kompetens inom skogsindustrin och goda tillgång till naturresurser kan ha en viktig roll i en framtida grön omställning. Genom ett starkt fokus på affärsförnyelse och nya samarbeten över kompetens-gränser vill BioBusiness Arena uppnå effektivare kommersialisering av produkter och tjänster inom bioekonomin. Den långsiktiga finansiering som VINNVÄXT-programmet innebär skulle betyda att BioBusiness Arena med ytterligare kraft kan arbeta för regionens tillväxt. 
– BioBusiness Arena har en betydelsefull roll för tillväxten i vår region, som drivkraft för innovation och förnyelse inom bioekonomin. Nyttjandet av skogen är en oerhört viktig näringsgren och Sundsvallsregionen har en stor potential att kunna leda dess framtida utveckling. En VINNVÄXT-finansiering skulle också visa på att vår regionala utveckling är viktig även ur en nationell synvinkel, säger Peder Björk, kommunstyrelsens ordförande.
BioBusiness Arena har också ett starkt stöd i regionens näringsliv.
– Vi ser att utvecklingen av en innovationsmiljö som i första hand fokuserar på tillväxt och attraktivitet är extremt viktig för regionens utveckling. SCA:s satsningar är beroende av attraktiv och stark arbetsmarknad och det är mycket positivt att det nu finns en samlande kraft för näringsliv och forskning i regionen, säger Ulf Larsson, VD på SCA Forest Products AB
I BioBusiness Arenas utmaning ligger även behovet av att attrahera mer lättillgängligt riskvilligt kapital samt att stimulera entreprenörskap. 
[bookmark: _GoBack]– Vi vill återuppväcka den entreprenörsanda som en gång byggt vår framgångsrika industri och ta nästa steg i utvecklingen. VINNVÄXT skulle betyda mycket för vår fortsatta satsning, avslutar Robert Nordin. 
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Om VINNVÄXT

VINNVÄXT är en konkurrensutsatt tävling för regioner. Syftet med programmet är att främja hållbar tillväxt i regioner genom att utveckla internationell konkurrenskraft inom specifika tillväxtområden.

Mer information finns på www.vinnova.se/sv/Ansoka-och-rapportera/Utlysningar/Effekta/VINNVAXT-2016/

Om BioBusiness Arena

BioBusiness Arena är ett mobiliseringsinitiativ och en del av Vinnovas Vinnväxt-familj. Vårt nätverk består av ett 30-tal företag och organisationer. Tillsammans verkar vi för utvecklingen mot en mer resurseffektiv ekonomi grundad på förnybara råvaror, med skogen som bas. Syftet är att minska klimatpåverkan och användningen av fossila råvaror samtidigt som vi skapar nya affärsmöjligheter.
	
Mer information finns på www.biobusinessarena.com
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