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RIEDLINGEN, den 22.09.2015
Pressemitteilung

Plus X Award – zwei Preise für die REDPUR Classic BIO


Langfassung | 3482 Zeichen (mit Leerzeichen)
Zu einem erfolgreichen Geschäft gehören starke Partner, exzellente Produkte und idealerweise eine gemeinsame Vision. Die Energiefreiheit GmbH vertritt in dieser Hinsicht seit ihre Gründung eine klare Position: Die Energiefreiheit Produktpartner gehören in ihrem Fachgebiet zu den besten Unternehmen. Sie bringen exzellente Produkte auf den Markt, die für innovative Technologien und aktuellste Umweltstandards stehen. 

Plus X Innovationspreis und Plus X Gütesiegel für die REDPUR Classic BIO

Aus beiden Gründen ist der schwäbische Heizungsbauer REDPUR einer der Energiefreiheit Partner der allerersten Stunde. Der mittelständische Betrieb verfolgt eine „evolutionäre“ Produktentwicklungsstrategie, die sicherstellt, dass seine Infrarotheizsysteme grundsätzlich auf dem neuesten Stand der Technik sind. Der Topseller des Unternehmens ist die REDPUR Classic BIO 660 W – für ihr innovatives Potenzial und ihre Qualität wurden ihr jetzt gleich zwei Auszeichnungen verliehen. Den Plus X Award erhalten Marken und Produkte, die über mindestens einen „Plus X Faktor“ – einen auszeichnungswürdigen Mehrwert in den Bereichen technologische Innovation, Qualität und Zukunftsfähigkeit verfügen. Die Vergabe des Innovationspreises an die REDPUR Classic BIO  begründete die Jury mit der hohen Qualität, der Wirtschaftlichkeit und dem exklusiven Design des Heizsystems. Außerdem wurde das Heizsystem in seiner Produktklasse mit dem Plus X Gütesiegel als „Bestes Produkt des Jahres 2015/2016“ ausgezeichnet. 

Der Plus X Award – Innovationspreis mit internationalem Rang

Der Plus X Award wurde vor zwölf Jahren etabliert. Er wird an Hersteller vergeben, deren Produkte durch herausragende Qualität und Innovationkraft überzeugen. Pro Jahr werden für den Award über 600 internationalen Marken nominiert, dazu gehören in den jeweiligen Produktkategorien auch immer wieder globale Champions wie Samsung oder Sony. Mit einer Auszeichnung können allerdings nur einige wenige Bewerber rechnen. Mit der Preisverleihung hat die REDPUR Classic BIO auch bewiesen, dass sie sich in einem internationalen Marktumfeld behaupten kann und in ihrem noch recht jungen, aber hart umkämpften Marktsegment einen absoluten Spitzenplatz belegt. Hierzu trägt bei, dass die REDPUR Heizsysteme und alle ihre Komponenten ausschließlich in Deutschland gefertigt werden und einem strikten Qualitätsmanagement unterliegen. 

Der 23-köpfigen Jury des Awards gehören hochkarätige und absolut industrieneutrale Branchenspezialisten an. Für Gutachten und unabhängige Produkttests stehen den Juroren insgesamt 23 unabhängige strategische Partner zur Verfügung. Als offizielle Prüfstelle ist an den Produkttests auch der TÜV Süd beteiligt. 

Die Energiefreiheit GmbH und REDPUR – Top-Partnerschaft für hochwertige Produkte

Die REDPUR Produkte werden Deutschland- und europaweit exklusiv durch die Energiefreiheit GmbH vertrieben, die mit hochwertigen Produkten und über 120 Händlerpartnern selbst Erfolgsgeschichte schreibt. Mit der Riedlinger Zentrale, den beiden Energiefreiheit VertriebsCentern in Heddesheim/Baden-Württemberg und – brandaktuell – auch in Berlin sowie einer ständig wachsenden Zahl von VertriebsStudios verfügen die schwäbischen Energieexperten über eine starke strukturelle Basis. Die REDPUR Infrarotheizsysteme gehören zum Kernportfolio des Unternehmens – die Energiefreiheit GmbH übernimmt für sie nicht nur den Vertrieb, sondern bietet ihren Kunden grundsätzlich eine langfristige Beratungs- und Servicepartnerschaft. 

www.energiefrieheit.com, www.redpur.com,
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Bild:  REDPUR Infrarotheizung Modell Classic BIO mit Handtuchhalter 
© REDPUR GmbH
Bilder können hier für Veröffentlichungen heruntergeladen werden: http://www.mynewsdesk.com/de/energiefreiheit 

Über die Energiefreiheit GmbH:


Hinter der Energiefreiheit GmbH steht eine Vision von zwei Geschäftsführern, die mit ihren Angeboten nicht nur kommerziell erfolgreich sein, sondern auch einen nachhaltigen Beitrag zum Schutz der Umwelt leisten wollen. Nach intensiver Strategiearbeit ist aus diesem Ansatz die Energiefreiheit GmbH entstanden. Unser Firmen-Name ist dabei Programm - mit unseren Produkten möchten wir die Möglichkeit der Energiefreiheit für alle Menschen schaffen. Inzwischen sind die Produkte und Leistungen der Energiefreiheit GmbH auch im Rahmen des modular aufgebauten „Konzepts Energiefreiheit“ erhältlich, das für ökologisches und energieeffizientes Bauen und Heizen eine integrierte Lösung bietet. Das Portfolio der Energiefreiheit GmbH und natürlich auch das „Konzept Energiefreiheit“ werden zusammen mit umfassenden Beratungs- und Serviceleistungen deutschlandweit von 150 Partnern angeboten. Auch international ist die Energiefreiheit GmbH bereits erfolgreich an den Start gegangen und heute an verschiedenen europäischen Standorten vertreten. 

Unser Unternehmensziel besteht in der komplexen Realisierung weitgehend energieautarker und ökologisch ausgerichteter Bau- und Sanierungsprojekte. Zum Produkt-Portfolio der Energiefreiheit GmbH gehören die Bereiche Ökologisches Bauen/Das Aktive Energiehaus, innovative und energieeffiziente Infrarot-Heizsysteme, ökologische Wasseraufbereitung sowie umweltfreundliche Thermostate. In den Angeboten der Energiefreiheit GmbH verbinden sich die Expertise unserer Partner mit höchsten Ansprüchen an Produkt- und Service-Qualität. Die Partnerunternehmen der Energiefreiheit GmbH stehen dafür ein, ihre innovativen Produkte an den jeweils aktuellsten Technologie- und Umweltstandards auszurichten.

Pressekontakt Energiefreiheit GmbH:

Marc-Philipp Knorr

Presse-/Öffentlichkeitsarbeit

Tel: +49.7371.965388

Mob: +49.151.40438186 

E-Mail: knorr@energiefreiheit.com

Weiterführende Information sowie Bildmaterial für Journalisten und Medienvertreter finden Sie auf der Energiefreiheit-Pressedatenbank unter http://www. Energiefreiheit.com.  Für allgemeine Anregungen, Anfragen und Kritik wenden Sie sich bitte an knorr@Energiefreiheit.com.


