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För kontakt med Emily von Sydow ring Bertil Ekerlid, tel: 070-6961057.

















Under alla år som politiker har Margot Wallström, med få undantag undgått en kritisk granskning. Hennes personliga charm har stått i vägen. Hon odlar själv bilden av SSU-aren från Västerbotten, flickan från Kåge som mot alla odds hamnade i den internationella superligan, med en trygg hemmaman som stöd för henne och barnen. 





Emily von Sydow, som följt Margot Wallström som journalist under hela hennes tid som EU-kommissionär i Bryssel, har talat med ett hundratal människor från olika politiska läger för att få en mer mångfacetterad bild av Margot Wallström. 





Författaren skildrar hennes politiska och personliga strider, hennes framgångar och förluster, hennes hatkärlek till makten och offentligheten. Fram träder bilden av en kvinna full av motsägelser, folklig och exklusiv, ytlig och tänkande, lättillgänglig men samtidigt privat. Boken beskriver också Wallströms förhållande till socialdemokratin och försöker förklara varför inte alla inom partiet ser henne som räddaren och den framtida statsministerkandidaten. 

















 


 











