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Stockholm 2013-09-16
Hallon.se är nominerad till Svenska Designpriset
Mobiloperatören hallons hemsida är nominerad till Svenska Designpriset 2013. Från och med idag och fram till den 22 september är röstningen öppen för alla. Vinnarna av priset presenteras den 10 oktober på Moderna Museet.
Svenska Designpriset är en tävling i grafisk kommunikation och mobiloperatören hallon är nominerad i kategorin Identitet Web för sin hemsida. Hallon lanserades i maj 2013 och skiljer sig från alla andra aktörer genom att satsa på enkelhet. 
· Eftersom hallons affärsidé är just enkelhet var det ett självklart val att skapa en stilren och lättanvänd hemsida. Nomineringen är en bekräftelse på att designen är uppskattad och nu hoppas vi på att få ta emot hallons första pris, säger Niklas Wilhelmsson, ansvarig för hallon.

Röstningen är öppen för alla och pågår mellan 16-22 september på www.designpriset.se. Vinnarna av Svenska Designpriset 2013 presenteras den 10 oktober under en prisutdelning på Moderna Museet. Det är webbyrån Cloud Nine som skapat designen för hallon.se.
För pressinformation var vänlig kontakta:
	Niklas Wilhelmsson, ansvarig för hallon
Mobil: 0761 911 111
E-post: niklas.wilhelmsson@hallon.se
	


Om hallon
Hallon är Sveriges enklaste mobiloperatör för samtal, sms och datatrafik. Abonnemangen säljs på nätet och har ingen aktiveringsavgift, avgift för startpaket, bindningstid, uppsägningstid eller faktura. Hallon ägs av 3 och använder 3s prisbelönta nät för samtal och data. 
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