
Pressmeddelande: tisdag den 19 november 2013, Teatersviten

Superduon Robert Gustafsson och Allan Svensson i huvudrollerna i ”Charmörer på vift” på Krusenstiernska teatern sommaren 2014!

”Somrarna när jag får jobba i Kalmar är alltid de absolut bästa, den perfekta kombinationen av en sommarstad jag älskar och har som andra hem, och att få stå på scen inför Sveriges absolut bästa publik!”, säger Robert Gustafsson.

”Har man så roligt redan när man tar affischbilden som vi hade, så kan det aldrig gå fel. Krusenstiernska är den bästa sommarteatern jag nånsin jobbat på och det ska bli väldigt, väldigt roligt att komma tillbaka!” säger Allan Svensson.

Charmörer på vift är ett lustspel som gjort för utomhusteater på pittoreska Krusenstierna gården, och skriven av radarparet Arnold och Bach (Zpanska Flugan, Hjälten fån Kalmarsund). Det klassiska ämnet sedlighet och moral står i fokus och det glada 20-talets Nybro är händelsernas centrum. Där bor två av moralens sanna väktare Gösta Struve (ALLAN SVENSSON) och Birger Molander (ROBERT GUSTAFSSON) som reser till Stockholm för att delta i en kongress, men hamnar på vift långt utanför sedlighetens ramar. En av männen börjar uppvakta den firade varietéaktrisen Yvette (LINDA OLSSON) och väl hemkommen tvingas han inför sedlighetskommittén redogöra för en konferens han aldrig besökt. Dessutom dyker varietéstjärnan plötsligt upp på förstubron och visar sig vara dotter till hans fru (ING-MARIE CARLSSON) från hennes tidigare äktenskap. Nu gäller det att inte tappa ansiktet!

I denna härliga sommarkomedi återser vi även favoriterna PER EGGERS och JEANETTE CAPOCCI, som rönt stora framgångar på Krusenstiernska teatern tidigare somrar och i rollen som Hovrättsrådet ser vi LARS VÄRINGER. För regin står Bo Hermansson (Albert & Herbert, Singin’ in the rain, Hotelliggaren) som återvänder till Kalmar med blodad tand efter succén med Hjälten från Kalmarsund.

[bookmark: _GoBack]I januari kommer ensemblen att utökas med ytterligare två förmågor då rollerna som det unga kärleksparet ska rollbesättas med två skådespelare från Kalmarregionen. Regissören och producenten kommer åka ner till Kalmar helgen 25-26 januari för att i en audition se vilka unga talanger Kalmar har att erbjuda. Anmälan med CV skickas till johanna@nojeskontoret.se 

Premiär för Charmörer på vift den 26 juni 2014 på Krusenstiernska teatern och spelas t o m den 3 augusti, tors-lör. Biljetterna släpps den 4 december.ÅREN PÅ 
KRUSENSTIERNSKA TEATERN
2008 Lånta Fjädrar
2009 Svensson Svensson på semester
2010 Zpanska flugan
2011 Ett makalöst bröllop
2012 Hjälten från Kalmarsund
2013 Älskling, jag är visst gift!
2014 Charmörer på vift



Regi och bearbetning – Bo Hermansson
Exekutiv producent – Vicky von der Lancken
Producent – Johan von der Lancken
Manus: Arnold & Bach
Scenograf – Magnus Ahlström
Kostymdesign – Camilla Thulin
Mask/perukdesign – David Julio

För pressinformation och bilder, se: www.krusenstiernskateatern.se 
För ytterligare information:
Johan von der Lancken, Vicky Nöjesproduktion, producent, 070-638 42 22
Rickard Werecki Lycknert, Werecki Company, pressansvarig, 0707-178008
Johanna Cervin, Vicky Nöjesproduktion, marknadsansvarig, 073-641 94 57
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