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// Viametrics släpper ett dynamisk och kraftfullt analysverktyg, ViaWeb 3.0//

Pressmeddelande, 5 november 2014
ViaWeb3.0 ett dynamisk och kraftfullt analysverktyg!
ViaWeb3.0 levererar statistik till användaren när användaren vill ha den på ett sätt som  användaren vill se den. Det är utformat för två typer av användare, den användare som inte är intresserad av att lära sig ett nytt verktyg och vill ha enkla färdiga inställningar som visar det vanligaste och för den mer avancerade användare som är ute efter att ändra på inställningar och skapa egna nya möjligheter i hur data visas.

Ett stort fokus har varit att konsolidera och titta på samma eller liknande information på ett konsekvent sätt. När data presenteras konsekvent så blir det enkelt att jämföra, både med tidigare tidsperioder och mellan olika butiker. 

Inom detaljhandeln finns det en ganska gemensam syn på hur siffror ska presenteras för att vara användbara. Med detta i åtanke har vi gjort det enkelt att hitta och läsa nyckeltal. Webbplatsens design är dynamisk vilket innebär att den kommer att presentera exakt samma information på en Android-telefon som på en Apple retina skärm. 

I tidigare versioner av ViaWeb har vi haft fokus på lokala kartor i butiken och i köpcentret för att följa besökaren mellan gångarna . I denna versionen av ViaWeb zoomar vi ut och gör det möjligt att gruppera data baserat på geografiska områden. Nu kan du analysera städer, regioner och länder. 

Den tekniska plattformen är byggd för att hantera stora mängder data och transaktioner utan några konkreta gränser för antalet användare. Säkerhet Skall aldrig vara ett orosmoment för våra kunder därför finns det olika åtkomstnivåer inbyggda.

Några av de större förändringarna som vi gjort i den tekniska plattformen syns ännu inte på skärmen, den nya plug-in baserad arkitekturen gör det möjligt att presentera helt andra data i kommande releaser. Tillsammans med en ny grafisk design och nya funktioner för analyser så är ViaWeb3.0 det mest värdefulla verktyget för detaljhandeln till KPI-analyser.
Klicka på länken för att se mer. http://www.viametrics.com/viaweb3/ 
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