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Kreativa möten utvecklar företag i Sommardesignkontoret
Vad har modulbaserad tunnelarmatur, egenproducerad vindkraft, webbplats, grafisk profil och exponering av bärsortiment gemensamt? De är alla exempel på företagsuppdrag som studenterna kommer att arbeta med i Sommardesignkontoret 2010 som startar i dag.
I år finns Sommardesignkontoret på fem olika platser runt om i landet; Arvidsjaur/Arjeplog/Haparanda, Skellefteå, Fagersta/Norberg, Gävleborg/Dalarna och Botkyrka.
– I Sommardesignkontoret kan företag och studenter mötas i kreativa miljöer, säger Christer Ericson, ansvarig för Sommardesignkontoret på SVID, Stiftelsen Svensk Industridesign. Företag, kommuner och organisationer behöver få insikt i vad designkompetens är och kan tillföra, vilket de får möjlighet till i Sommardesignkontoret. 
Sommardesignkontoret är en unik satsning från SVID, Stiftelsen Svensk Industridesign, med syftet att sammanföra studenter och näringsliv att öka kunskapen om design bland företag och kommuner. 

Ett Sommardesignkontor består av studenter från högskolor och universitet med olika inriktning – allt från klassiska designutbildningar (industridesign, grafisk design, inredning, arkitektur och landskapsarkitektur) till ingenjörer och ekonomistudenter – från Sverige och från andra länder. Studenterna samarbetar i flera projekt och får arbeta med problembaserade uppdrag under sju intensiva sommarveckor. Varje kontor har en lokal projektledare och en erfaren designer som handledare. Resultatet blir idébaserade lösningar som uppdragsgivaren kan utveckla. 
För mer information om Sommardesignkontoret kontakta: 

Christer Ericson, ansvarig Sommardesignkontoret, tel 070-574 27 56, e-post: christer.ericson@svid.se 
Karin Stener, kommunikationsansvarig SVID, tel 08-406 84 46, e-post karin.stener@svid.se 
Läs mer om Sommardesignkontoret på www.svid.se/sommardesignkontoret 


Vill du komma i kontakt med de lokala Sommardesignkontoren? Kontakta respektive projektledare och boka gärna in ett besök i sommar! 

Sommardesignkontoret Arvidsjaur/Arjeplog/Haparanda
Kontaktperson: Karoline Pettersson, tel 070-547 96 07
Uppdragsgivare: Haparandabostäder, Kukkolaforsen turist & konferens, ScandiDelux, Polarica, Centrumprojektet, Glommershus, Destination Arctic Circle AB och Argentis.
Sommardesignkontoret Skellefteå
Kontaktperson: Peter Sandström, tel 070-327 29 62
Uppdragsgivare: Alimak Hek, Skellefteå Kraft, Arena Bjuröklubb, Shipshapehomes, Skellefteå Camping och Lööve Trailer AB.
Sommardesignkontoret Gävleborg/Dalarna
Kontaktperson: Frida Prästings, tel 070-512 22 69
Uppdragsgivare: CIT Recycling Development AB, Stiftelsen Teknikdalen, Lugnet friluftsområde - Falu kommun, Schine Innovations AB,   

Skandinavisk sjukvårdsinformation och Malungs kommun 
Sommardesignkontoret Fagersta/Norberg
Kontaktperson: Anna Lewerth, tel 072-221 26 86
Uppdragsgivare: Punktdesign, Fagersta Hygien, Trädgårdslyftet, badhuset i Fagersta och ICA Norberg
Sommardesignkontoret Botkyrka
Kontaktperson: Anna Hrdlicka, tel 0705-19 27 18
Uppdragsgivare: Botkyrka kommun, Veidekke och Kungsleden.
SVID, Stiftelsen Svensk Industridesign, arbetar för att företag, organisationer och offentliga verksamheter ska bli medvetna om designens betydelse som konkurrensmedel, och för att de ska integrera designmetodik i sina verksamheter. Vår uppgift är även att stödja utbildnings- och forskningsinsatser inom designområdet för att öka kunskapen om design.
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