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Robert Falck


SMARTA SOPOR


Världens avfallsutmaning och vår chans








 








- Sverige har visat att omställning från evig deponi på tippen till återvinning är möjlig, men utvecklingen står still sedan tio år, säger Robert Falck, miljödebattör och VD för avfallsföretaget SRV återvin�ning, som ger ut debattboken Smarta sopor – världens avfallsutmaning och vår chans (Ekerlids Förlag). 32 procent av hushållens avfall återvinns mot 37 procent år 2006. I Tyskland och Belgien är det över 45 procent.





- Regeringen vet om problemet, men har begravt förslagen från avfallsutredningen som man själv beställde. Miljöminister Lena Ek välkomnade chans till insamling direkt från hushåll och högre miljökrav, men har stoppats av kollegor som inte vågar utmana dagens dåliga system.





- Rikspolitikerna vågar inte stå emot särintressen och slöseri, trots att stora pengar och ännu större värden står på spel, säger Robert Falck. 





Export av hållbara lösningar har också misslyckats trots statliga satsningar och kommunalt stöd. Däremot ökar Sveriges import av avfall för att brännas upp, vilket gör att trycket på att återvinna försvagas i andra länder, som Norge, Storbritannien och Italien. 





Världens välstånd växer, men också avfallsmängderna. Nästan hälften av allt avfall slängs utan att ens tas om hand. Bara en tiondel återvinns. Kommunerna på Södertörn går en annan väg och satsar på Nordens främsta biogasanläggning, där matrester ska bli drivmedel.





Smarta sopor, som är den enda aktuella boken inom området, innehåller fakta och argument för en effektivare avfallsåtervinning. Författaren pekar ut problemen och visar på visionära lösningar:





- Med ny teknik och smarta tjänster kan sophanteringen bli enklare för hushåll och företag. Det ska vara lätt att göra rätt!
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