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Vaddå ”vuxenlego” i betong? 
Ett C3C-block:1,6 meter långt, 80 centimeter brett och 2,4 ton tungt. Ett framgångsrikt nytänk i betongbranschen – Men placeringstekniken den är gammal som gatan…
Blocken är enkla att montera, enligt den väl beprövade ”legoprincipen”. En yta väl i våg är det som krävs för att återuppta barndomens kreativa byggande - om än i lite större format…
C3C Engineering levererar i veckan block för bränslefickor till Tidaholms Energi AB. Tanken är att sortera i olika fickor för enklare lagring och hantering av det brännbara materialet. En flexibel lagerlösning som kommer att byggas på i omgångar i takt med att Tidaholm Energi fortsätter om och tillbyggnaden på anläggningen. 
– ” Tidaholms Energi och deras verksamhet passar mycket bra för våra C3C-block. Det känns alltid extra roligt att få leverera till ett företag som är innovativt och tänker framåt, precis som vi ”säger Mattias Jildestad, sälj och projektansvarig för C3C´s leverans till Tidaholm.
Montaget anpassas efter kundens aktuella behov och kan sen kompletteras, byggas om eller helt enkelt flyttas om behovet förändras. Det är kostnadseffektivt och ger trygghet i investeringen” säger Mattias, och meddelar att bygget med ”vuxenlego” på Tidaholms Energi pågår 2-4 maj.

För ytterligare information och frågor kontakta informationsansvarig på C3C: 
Maria Gustavsson 0766 – 26 78 04 maria@c3c.se
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