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Bombardier levererar 90 nya pendeltåg till Deutsche Bahn för persontransporter i Frankfurtregionen
Pendeltåg BR 430 från den framgångsrika familjen av elektriska motorvagnståg kommer snart att vara i drift i Rhein-Main-Verkehrverbundes (RMV) järnvägsnät
Berlin, 23 december, 2011 – Bombardier Transportation har fått en order på 90 serie BR 430-tåg av Deutsche Bahn Regio AG. Kontraktssumman uppgår till cirka 500 miljoner euro (648 miljoner US dollar). Till dags dato har 87 tåg av 430 serien beställts för trafik i Stuttgart området, produktionen av dessa pågår.
I november 2011 vann DB Regio Hessen AB, som ett resultat av en europeisk upphandling av Rhein-Main-Verkerhsverbundes, kontraktet för pendeltåg i regionen Rhen-Main. De 90 nya fyrvagnars elektriska motorvagnstågen kommer i december 2014 att tas i drift i pendeltågnätet Kleyer, ett nät med cirka 7,2 miljoner tågkilometer per år.

Tågen BR 430 är utrustade med 24 skjutdörrar för snabb och hinderfri på- och avstigning för passagerare. För att öka komforten för de passagerare som har med sig sin cykel utrustas tågen med generösa utrymmen för detta syfte. En energibesparande indirekt LED-belysning, som är integrerad i bagagehyllorna, garanterar en trevlig atmosfär. Fri passage mellan tågvagnarna är möjligt för passagerna. Information om anslutande tåg visas i realtid via ett modernt informationssystem med en bildskärm i varje entré. Tågen har en hög accelerationskapacitet och kan nå hastigheter upp till 140 km/h.

Övervakningskameror och den höga graden av insyn i tåget, som gör att man kan se de inre delarna av tåget i hela dess längd, ökar säkerheten för passagerarna. Fordonen kommer att byggas av Bombardier i Tyskland och av Alstom, levererans sker år 2014.
"Med de nya tågen i modern design kan vi i framtiden erbjuda en mer hållbar mobilitet med hög tillförlitlighet, kombinerat med komfort och passagerarvänlighet. Därför har vi rätt koncept för framtidens transportmedel", säger Dr Klaus Baur ordförande i styrelsen för Bombardier Tyskland.

Om Bombardier Transportation 

Bombardier Transportation är ett ledande globat företag inom järnvägsteknik, med en bred produktportfölj och innovativa produkter för miljöanpassade transporter. BOMBARDIER ECO4 - som bygger på energi, effektivitet, ekonomi och ekologi - reducerar energianvändning och bidrar till att öka järnvägens konkurrenskraft. Bombardier Transportation har huvudkontor i Berlin, finns representerat i över 60 länder och har installerat fler än 100 000 järnvägsfordon världen över. 

Om Bombardier Transportation Sverige

Bombardier Transportation Sweden AB sysselsätter omkring 2400 personer i Stockholm, Västerås, Hässleholm, Nässjö, Gävle och Göteborg. Den svenska verksamheten inkluderar design och produktion av driv- och kontrollsystem, system för fordonsintegration, signalsystem och full underhållsservice.
Om Bombardier 

Bombardier är världsledande på tillverkning av innovativa transportlösningar, från reguljärflygplan och affärsjetplan till järnvägsutrustning, -system och -tjänster. Bombardier Inc. är en global verksamhet med huvudkontor i Kanada. Intäkter för räkenskapsåret, som avslutades 31 januari 2011, var 17,7 miljarder USD. Bombardier är noterat som en index komponent på ”Dow Jones Sustainability World and North America indexes”. Bombardiers aktier handlas på Toronto Stock Exchange (BBD). Se mer på www.bombardier.com
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