Chaos desktop 8.0 är här- stabilare och snabbare än någonsin!

[bookmark: _GoBack]Nu har vi släppt en ny version av Chaos desktop. I version 8 hittar vi flera nyheter som hjälper våra användare på olika sätt. 

Med hjälp av Chaos desktops koppling till Word kan du enkelt jobba med flera mallar med fördefinierade metadata. I de tre ritningsförteckningsmallarna, för Bygghandling 90, Trafikverket samt för Swedavia, har fyra formatmallar lagts till. Välj tabellformatering genom att klicka på ABC-paletten i Word. 

· Flera kunder vill kunna sätta sin personliga stil på förteckningen vilket vi nu möjliggjort, förklarar Mari Höijer som är utvecklingsansvarig för Chaos desktop på Adtollo. 

En annan nyhet är att namnen på projektmallarna har blivit uppdaterade. När du skapar ett nytt projekt ser du projektmallarnas nya namn i dialogen för projektkonfiguration. 

· Vi har arbetat för att höja användarens upplevelse i Chaos desktop 8.0. Vi förbättrat anpassningen av dialoger för olika upplösning och även strukturerat om placering av texter där det behövdes, berättar Mari. Vi har också byggt en snabbare navigering för att enkelt kunna arbeta mot DFS och nätverksenheter.

Nya versioner: ChaosFunc 6.1.0 och Licensserver 6.0
ChaosFunc version 6.1.0 med nytt installationsförfarande medföljer. 
Licensserver 6.0 krävs för alla som kör nätverkslicens. Hämtas på adtollo.se

Ladda ner 
Chaos desktop 8.0 hämtas på adtollo.se/ladda-ner
Licensserver 6.0 hämtas på adtollo.se/ladda-ner

Bildtexter
Öppna-dialogen har fått en trädstruktur som visas till vänster i dialogen, för bättre överblick över dina mappar och filer. 
Fler och tydligare förloppsindikatorer (progress bars) vid bland annat filkopiering. Nu visas tydligt att exempelvis ett batchkommando körs och hur många filer som är kvar. 

