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Positiv utveckling för Skånemejerier

Trots den stenhårda konkurrensen i mejerisektorn så visar Skånemejerier ett positivt resultat för de tre första månaderna i år. 

· Vi ligger lite bättre än budget, konstaterade Björn Sederblad, vd på Skånemejerier när han idag talade på föreningens stämma som hölls utanför Kristianstad.
· Konsumenterna tog makten och deras stöd har gjort att vi nu fått tillbaka en del av våra förlorade affärer. Vi levererar nu återigen färskmjölk till Bergendahlsgruppen – och vi hoppas bli huvudleverantör till Coop och Axfood i Skåne.

Det var högt i tak på stämman och deltagarna ställde många frågor till styrelse och ledning.

Ett högre pris för mjölken i butikerna efterlystes av flera talare. Ordföranden Anders Olsson tryckte i sitt inledningstal på vikten av att det är på marknaden som mjölkbönderna ska ta ut ett högre pris. 

Skånemejerier ser trots det svåra läget för svenska mjölkproducenter ändå positivt på framtiden.

· Vi har många bra produkter som ger oss ett mervärde och vi arbetar för närvarande intensivt med att utveckla vårt koncept med att knyta ännu starkare band till våra konsumenter. Inom kort presenterar vi flera nyheter på marknaden, berättade vd Björn Sederblad.

Fyra av Skånemejeriers styrelseledamöter valdes om på stämman, bland annat ordföranden Anders Olsson, samt Stig-Börje Birgersson, Hans-Erik Åkerblom och Roland Pettersson.

Alla fyra är nu valda fram till 2011 års stämma.

För ytterligare upplysningar, kontakta gärna:

Björn Sederblad, VD Skånemejerier, Mobil: 0706-875794

Anders Olsson, ordförande i Skånemejerier, Mobil: 0705-35 69 17
Skånemejerier är det nära mejeriföretaget med sitt ursprung i Skåne. Vi tar årligen emot ca 360 Mkg mjölk som bland annat säljs som mjölk, grädde, fil, yoghurt och matlagningsprodukter. I vår portfölj ingår även varumärkena Bravo och ProViva. Skånemejerier är en ekonomisk förening som ägs av 628 mjölkbönder i Skåne och delar av Småland. Vi omsätter 2,9 miljarder kronor och har 560 anställda.
