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Att dansa med vargar är en bok om kampen mellan ”slaven” och ”slavägaren”, det vill säga relationen mellan högste chefen och hans underhuggare, skriven av en viljestark ledare med nästan 60 års erfarenhet. 


  Bertil Torekull fick sparken av Albert Bonnier Jr efter 21 år som nyskapande ”favoritslav” inom Bonnierkoncernen och sedan han grundat Dagens industri, han lyftes som chefredaktör ur Svenska Dagbladet av huvudägaren Peter Wallenberg efter två dynamiska år för att inte lärt medarbetarna ur ”vems hand de åt”. 


  Han bidrog vidare till att störta Jacob Palmstierna från SE-bankens tron för 25 år sedan vilket slutade med vänskap in i döden. Som hyllad levnads-tecknare har han lärt sig brottas med Ingvar Kamprad, Sveriges störste företagare och en av världens istadigaste möbelhandlare…





I mötet med dessa och andra lysande ”vargar”, lika rika, mäktiga, självupptagna och vana att föra i dansen som han själv, har Bertil Torekull tecknat några nakna, berörande porträtt med unik närhet.   





Tel till Bertil Torekull är 070- 835 77 25 eller 


0414-221 36
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Staffan Burenstam Linder var en av sin tids mest internationellt uppmärksammade nationalekonomer och förutsåg, tidigare än de flesta, så skilda saker som välfärdsstatens förfall och effekterna av det japanska undret. Hans kreativitet och visionära tänkande föll dock inte alltid den akademiska världen i smaken, skriver Carl Uggla.


Burenstam Linders energiska opposition i riksdagen mot statligt företagande och löntagarfonder var en viktig orsak till den socialdemokratiska reträtten i dessa frågor. Som handelsminister i 1970-talets borgerliga regeringar kämpade han tappert och ofta framgångsrikt för sina frihandelsidéer. Men blev också illa åtgången bland annat i den så kallade Telubaffären


Staffan Burenstam Linder blev rektor för Handelshögskolan 1986. Den förändringsprocess han där initierade ledde till att han tio år senare kunde lämna en av de högst rankade ekonomihögskolorna i världen. Staffan Burenstam Linder grundade också ett universitet i Riga i Lettland. Det hade bara en svensk lyckats med före honom, Gustaf II Adolf, 362 år tidigare i Dorpat dagens Tartu.


Staffan Burenstam Linder hade en ovanlig förmåga att omsätta sina visioner i praktisk handling, skriver författaren. Hans idéer om välfärdsstaten och dess motsats, välfärdssamhället, sätter fortfarande sin prägel på Moderaternas politik.


Som en av 626 EU-parlamentariker fick Staffan Burenstam Linder i kraft av sin personlighet och sitt engagemang ett överraskande stort och positivt inflytande i frågan om hur östutvidgningen skulle kunna påskyndas.


Carl Ugglas biografi över Staffan Burenstam Linder är också en skildring av svensk nutidshistoria och dess ledande personligheter under 1900-talets tre sista decennier.
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Född 1941 kom Carl Uggla efter några år på Findus till S-E-Banken där han stannade i 18 år. Han flyttade 1988 till Luxemburg för att bli chef för S-E-Bankens dotterbank som han var med om att starta. 1993 tillträdde han befattningen som VD för den då nybildade Banque Carnegie i samma land och avgick med pension 2001. Carl Ugglas första bok, Carnegie - De första två seklen, utkom 2003 på Ekerlids förlag.
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