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MedienInformation
Rostock, 15. Oktober 2018
Mit dem Zooverein ins Polarium

Kostenlose Sonntagsführung am 21. Oktober 2018
Im Polarium liegen der Süd- und der Nordpol dicht beiander. Bei der nächsten Sonntagsführung am 21. Oktober 2018 gehen die Teilnehmerinnen und Teilnehmer gemeinsam mit dem Vorsitzenden des Rostocker Zoovereins Mirko Strätz auf eine spannende Exkursion von Pol zu Pol. 

Los geht es bei den Humboldtpinguinen. Die Bewohner der Südhalbkugel sind Botschafter und werben für den Schutz ihrer bedrohten Art. Hier erfahren die Teilnehmerinnen und Teilnehmer, wie die Pinguine Leben, wie sie sich an das Leben im Wasser angepasst haben uvm. Nebenbei können sie die ausgezeichneten Schwimmer und Taucher unter Wasser beobachten. 

Bei den Eisbären und in den Eiswelten dreht sich dann alles um das größte Landraubtier der Erde. Während die Teilnehmerinnen und Teilnehmer die Eisbären im Wasser oder beim Durchstreifen der Tundra beobachten, weiß Mirko Strätz viel über das Leben der Eisbären und ihren bedrohten Lebensraum zu berichten. 

In den Meereswelten tauchen sie dann noch einmal in die Welt der Ozeane ab und statten Quallen, Muränen uvm. einen Besuch ab. 
Treffpunkt ist um 10:00 Uhr am Eingang Trotzenburg. Die Führung ist kostenlos, lediglich der Zoo-Eintritt muss bezahlt werden. Eine Anmeldung ist nicht erforderlich.
Die Veranstaltung wird durch das Land Mecklenburg-Vorpommern als Maßnahme der Umweltbildung, -erziehung und -information von Vereinen und Verbänden sowie durch die 

Norddeutsche Stiftung für Umwelt und Entwicklung aus Erträgen der Lotterie BINGO! Die Umweltlotterie gefördert.

www.rostocker-zooverein.de
Foto: Eisbär Noria im Zoo Rostock.  (Foto: Zoo Rostock/Kloock) 
Zoologischer Garten Rostock gGmbH
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