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Ny diesel- och gasoltruck: RC 40
STILL utvidgar sin produktfamilj med en truck för arbete utomhus
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Trucktillverkaren och intralogistikern Still utvidgar sitt produktsortiment från och med nu med en diesel- och gasoltruck: RC 40. Trucken levereras med en lyftkapacitet från 1,5 till 3,0 ton och är utrustad med en momentomvandlare.

Still bevisar med denna truck att företaget kan erbjuda en passande produkt till varje logistik uppgift. RC 40 kännetecknas av pålitlighet, användarvänlighet och genomtänkta detaljlösningar.

En inkapslad hydrodynamisk omvandlare för över drivkraften på de stora framhjulen som på grund av sin storlek gör trucken extra lämpad för arbete utomhus.
I motsats till den välkända framgångsrika modellen RX 70, som har utformats för maximal utväxling med optimal energieffektivitet är RC 40 den perfekta nybörjarenheten.

Perfekt för arbete utomhus
RC 40 har ett högt avstånd till mark och är särskilt lämpad för ojämna transportunderlag. Flera åtgärder har gjorts för att minska vibrationerna från trucken till föraren: de stora drivhjulen minskar kraftiga stötar från underlaget, taket vilar på fyra gummidämpare och fotutrymmet är försett med en specialdämpande matta. Dessutom mattas vibrationerna av den högkvalitativa stolen från Grammer.

Användarvänlig och rymlig förarplats
Föraren känner sig omedelbart bekväm i den rymliga förarplatsen hos RC 40, som även kan levereras med hytt. Rattstångens lutning är anpassningsbar till varje förares storlek. Manöverspaken för hydrauliken är utmärkt placerad och displayen är väl synlig. Ett praktiskt A4-fack och en dryckeshållare är funktionellt placerade till höger om förarsätet. Den välkända stolen Grammatik MSG 20 levereras som standard, alternativt kan MSG 65 levereras i olika utföranden.
Det öppna generösa fotutrymmet ger alla förare en behaglig rörelsefrihet. Lutningen på golvet och de lågt placerade pedalerna möjliggör en avkopplande hållning av fötterna.

Säkerhet – resultatet av det intelligenta lyft- och körsystemet (MoveControl)

Säkerheten börjar med temat sikt! Sikten runt RC 40 är en förebild – 
t ex. fri sikt framåt genom lyftstativet. Säkerheten för föraren höjs också med det breda insteget som syns ovanifrån. Tillvalet av dubbelpedal ger föraren två fördelar: möjlighet att ändra färdriktning med foten och säker hantering vid snabba lyft och långsam körning (krypkörning). Om föraren trycker ner foten mellan de båda pedalerna, höjer dieselmotorn sitt varvtal, utan att köra framåt eller bakåt (MoveControl). Denna säkerhetsfunktion finns bara hos RC 40. En klassisk truck med hydrodynamisk drivning tenderar att krypa framåt när föraren har valt färdriktning medan RC 40 är säkrare eftersom den först rör sig framåt när gaspedalen är nertryckt.
Hög tillgänglighet inkluderad
För enkelt underhåll och snabb service är alla viktiga delar lättåtkomliga. Huven kan ställas i en vertikal ställning och bottenplattan är lätt att demontera. Underhåll- och kontrollpartier är översiktligt placerade under huven.

Bildtext:
Bild 1: Stills nya gasoltruck ur serien RC 40 med lyftkapacitet från 3,0 ton
Bild 2: Stills nya dieseltruck ur serien RC 40 med lyftkapacitet från 1,5 ton är väl lämpad för utomhusarbete
Bild 3: MoveControl – den unika säkerhetsfunktionen hos RC 40

(Foto: STILL GmbH, tryck fritt – vid publicering ombedes kopia)

STILL är den ledande leverantören av intralogistik och är en av de mest innovativa leverantörerna av kompletta truckprogram. STILL erbjuder el- och dieselmotviktstruckar, plattformstruckar, dragtruckar, lagertekniktruckar och den senaste lagerteknikutrustningen. Idag arbetar mer än 6000 kvalificerade medarbetare med utveckling, produktion, marketing och service för kundernas bästa. www.still.se
För mer information, gå in på:
www.still.se
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