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Gudrun Sandström tilldelas Linköpings kommuns Honnörsstipendium 2013.
Sedan många år har Gudrun Sandström verkat i det lokala kulturlivet både inom det fria teaterlivet och som idéspruta och utvecklare av barnkultursatsningar inom olika områden. 

När teatergruppen Lincopensarna bildades 1970 inleddes en viktig fas i det lokala teaterlivet. En lång rad teaterföreställningar producerades och Lincopensarna gav sig med framgång på avancerade pjäser av Strindberg, Ionesco, Tjechov och Hjalmar Bergman för att nämna några. 
Förutom denna verksamhet som främst vände sig till en vuxen publik har Gudrun Sandström särskilt värnat om att barn och unga skall erbjudas kvalificerade kulturupplevelser. Ett stort antal barnteaterföreställningar har Gudrun Sandström regisserat och för närvarande är hon aktuell som regissör och manusförfattare i teaterföresällningen ”Tant Brun, Tant Grön och Tant Gredelin” i samarbete med Barnbokens vänner.

Som chef för barn- och ungdomsavdelningen i huvudbiblioteket har hon med stor energi och entusiasm bidragit till att skapa läsglädje för många barn som besökt biblioteket. Gudrun Sandström har därmed även inspirerat till utvecklingen av Linköpings barnkultur utanför biblioteket vilket även varit till stor nytta när olika barnkultursatsningar genomförts även av andra aktörer.
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