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14 maj 2012
PRESSMEDDELANDE
GastroNord och Vinordic visade upp en bransch i medvind

Årets upplaga av fackmässorna GastroNord och Vinordic präglades av branschsamarbeten, internationella utställare, en mängd aktiviteter och tävlingar samt positiva affärsmöten. 

GastroNord och Vinordic, norra Europas största fackmässor inom mat och dryck, avslutades den 27 april. GastroNord hade då haft totalt 20 072 och Vinordic 8 776 besökare. Tillsammans hade de båda mässorna 564 utställare från över 20 länder.
Det var positiva tongångar och verkligen kocktätt på årets upplaga av GastroNord. Många besökare åt på Restaurang Årets kock där några av landets bästa kockar hade bestämt menyn tillsammans med Mässrestauranger.
– Vi har fått mycket positiva kommentarer både avseende kvalitén på besökare men även utställningen som visade upp en bransch i medgång, säger Daniel Fritzdorf, projektledare för GastroNord och Vinordic.

På Vinordic var stämningen på topp och satsningen att göra mässan till en ren fackmässa, utan publikdag, togs emot positivt. 
GastroNord & Vinordic hade i år ett internationellt pressprogram i samarbete med Stockholm Visitors Board, Visit Sweden och Svenska Institutet. 22 utländska journalister från hela Europa samt Japan och Ryssland deltog och nyfikenheten och intresset var stort över allt som sjuder inom gastronomin i Sverige.  

– Med så många nöjda utställare och besökare känns det som ett verkligt bra avstamp inför mässorna 2014. Samtidigt med dem kommer också Bocuse d’Or, kock-EM, att arrangeras här på Stockholmsmässan, något vi verkligen ser fram emot, avslutar Daniel.
För mer information kontakta:

Daniel Fritzdorf, projektledare, 08-749 41 96  daniel.fritzdorf@stockholmsmassan.se 
Ida Mlowe, pressansvarig, 070-789 4413,  ida.mlowe@stockholmsmassan.se 









Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 

och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 

fler än 8 000 journalister från hela världen.
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