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Jonas Helgessons självbiografi i utökad nyutgåva
Som liten fick Jonas Helgesson höra att han inte skulle kunna prata. Idag jobbar han som föreläsare och är just nu aktuell i en av huvudrollerna i musikaluppsättningen av Livet är en schlager. Nu kommer hans självbiografi, Grabben i kuvösen bredvid, i en nyutgåva med 21 av hans tidningskrönikor.
[bookmark: _GoBack]”Jag heter Jonas Helgesson, och det du håller i din hand är boken om mitt liv – ett liv som alla gånger har varit värt att leva, trots att jag är född med ett envist handikapp. Jag brukar säga att jag är som alla andra, fast med en liten, liten skillnad. Jag är CP.”
När Jonas Helgesson skrev sin självbiografi Grabben i kuvösen bredvid hade han inte fyllt 30 än. Han hade fått sluta på lärarutbildningen och drömde om att försörja sig som föreläsare. Han ville resa runt i Sverige och berätta för tonåringar, företagsfolk, snälla tanter och andra om hur det är att inte låta sig hindras av ett allvarligt handikapp. Hur skulle det gå till?
Nyutgåvan av Grabben i kuvösen bredvid börjar med Jonas resa till den första repetitionen för Jonas Gardells musikal Livet är en schlager, där han har en av huvudrollerna. Hur gick det till?
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