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P R E S S E M E D D E L E L S E

Nye sikkerhedsregler træder i kraft:
Nu skal Trafikstyrelsen godkende eksporterende virksomheder

For tre år siden vedtog EU en ny forordning, der træder i kraft mandag d. 29. april. Virksomheder der sender luftfragt skal fremover være godkendte af Trafikstyrelsen og godset skal sikkerhedskontrolleres af kendte fragtagenter som fx DHL Express. I visse tilfælde kan denne kontrol koste virksomhederne ekstra. De nye regler skal øge sikkerheden ved luftfragt, men er også til gavn for firmaerne.

København d. 29. april 2013: “I DHL har vi i den europæiske region truffet beslutning om at sikkerhedskontrollere alle forsendelser. Det kræver et vist setup med forskellige former for røntgen- og spordetektionsudstyr og uddannelse af personale. Vi har dog allerede været i gang med dette i et par år og sørger i dag for at sikkerhedskontrollere samtlige forsendelser ud af Danmark. Derfor er skæringsdatoen sidst i april ikke noget nyt for os. Det kan den dog være for de eksporterende firmaer i Danmark, der kun en sjælden gang sender med luftfragt og derfor ikke har sat sig ind i de nye regler. Afhængig af hvem de vælger at sende luftfragt med kan de risikere at skulle indlevere deres gods tidligere og at det bliver dyrere at sende afsted,” siger adm. direktør Claus Lassen fra DHL Express.

I princippet kan alle danske firmaer blive myndighedsgodkendt, så længe de overholder Trafikstyrelsens krav. Det kan ske ved at udpege en sikkerhedsansvarlig og ved at udarbejde procedurer for alle led i håndteringen af luftfragten. Visse medarbejdere skal også gennemgå en sikkerhedsuddannelse. Og endelig skal Trafikstyrelsen godkende de faciliteter, hvor forsendelserne bliver pakket. Alt i alt vil der altså være tale om større investeringer for at opnå godkendelsen.

Gavner sikkerheden

“For den enkelte virksomhed bliver det hurtigt dyrt at lade sig myndighedsgodkende. Derfor skal de sende mange pakker til udlandet for at det overhovedet kan betale sig. Det er ikke en engangsudgift, men en kontinuerlig udgift år efter år. Vi har allerede investeret millionerne på vegne af vores kunder for at få systemerne på plads og indestår derved for sikkerheden for enhver forsendelse, der går via os og til udlandet. Kunderne behøver ikke at foretage sig noget,” siger Claus Lassen.

Udover at gavne alles sikkerhed ved luftfragt, indebærer den nye EU-forordning også en række fordele for firmaerne. Når afsenderne er såkaldte kendte kunder kan disses pakker hurtigere håndteres og sendes videre til den ønskede destination.

De nye eksportregler gælder for ethvert eksporterende firma uanset dets størrelse.

For yderligere oplysninger, kontakt venligst:

Claus Lassen, adm. direktør i DHL på telefon: 72 39 75 00.

Susanne Katja Kristensen, Marketing Manager hos DHL Express på telefon: 72 39 73 22.

DHL – The Logistics company for the world 

DHL er den globale markedsleder inden for logistikindustrien og “The Logistics company for the world”. DHL tilbyder sin ekspertise inden for international ekspres, luft- og søfragt, vej- og jernbanetransport, kontraktlogistik samt internationale posttjenester til sine kunder. Via et globalt netværk bestående af mere end 220 lande og territorier samt omkring 285,000 ansatte verden over tilbyder DHL kunderne enestående kvalitet og service samt lokalkendskab, der opfylder kundernes krav til en logistikleverandør. DHL accepterer dets sociale ansvar ved at støtte klimabeskyttelse, katastrofehåndtering og uddannelse. DHL er en del af Deutsche Post DHL. Koncernens omsætning var på mere end 55 milliarder euro i 2012. 
For mere information:  www.dp-dhl.com  eller www.dhl.dk
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