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PRESSMEDDELANDE

Skellefteå den 22 oktober 2008


SSC levererar fönster för 12 miljoner till Södersjukhuset

När Södersjukhuset i Stockholm rustar upp sina fasader kommer de att göra energibesparingar motsvarande uppvärmningsbehovet, inklusive varmvattnet, för 100 villor. En viktig del i renoveringen är bytet av 3 164 fönster. Dessa fönster levereras av Skellefteå Snickcericentral, SSC. Ordervärdet ligger på 12 miljoner kronor. 

– Detta är en av våra största objektsordrar på senare år vad gäller fönster, berättar Peter Forsséll, vd vid SSC Skellefteå AB.

I slutet av oktober påbörjar SSC leveransen av fönster till renoveringen av Södersjukhuset. Renoveringen, som totalt kostar 130 miljoner kronor, utförs av Stark Fasadrenovering AB och den kommer att pågå under tre år.

– Den främsta anledningen till att vi valde SSC som leverantör är deras leveranssäkerhet. Vi har samarbetat med dem flera gånger tidigare vid sjukhusprojekt och det har fungerat mycket bra, säger Hans Lindholm, entreprenadchef vid Stark Fasadrenovering. 

Söders vita pärla
De fönster som SSC levererar till Södersjukhuset tillverkas av Snidex AB i Burträsk. Det handlar om flera olika typer av trä/aluminiumfönster, både sidohängda och inåtgående.

– Och till de större fönstren används en kipp-dreh-lösning, vilket är ett specifikt kundkrav. Det är ett kombinerat sidohängt och underkantshängt fönster som underlättar vädringen, säger Bo Nyström, affärsområdeschef fönster inom SSC och inflikar att den typen av fönster är vanliga i Tyskland.


Eftersom verksamheten vid sjukhuset kommer att pågå som vanligt under arbetet kan man bara byta ut fönstren i ett rum i taget.

– Därför drar projektet ut på tiden, konstaterar Hans Lindholm. 


Södersjukhusets sydfasad renoverades i slutet av 1990-talet och nu är det dags för norrsidan. Renoveringen ska ta fram sjukhusets ursprungliga arkitekturstil så att det återigen kan kallas ”Söders vita pärla”. 


Förutom att den ursprungliga funkisstilen återupprättas medför tilläggsisoleringen av fasaden och bytet av fönstren att man förhindrar värmeförlust och drag motsvarande 2 050 Megawattimmar per år.
En halv miljon stockholmare har Södersjukhuset som sitt akutsjukhus och cirka 4 000 personer har sjukhuset som sin arbetsplats. Här finns norra Europas största akutmottagning, vilket präglar hela verksamheten. Fasadytan omfattar 47 000 kvadratmeter och här finns totalt 4 287 fönster. Fastigheten förvaltas av Locum AB som är en av Sveriges största fastighetsförvaltare med ett fastighetsbestånd på cirka 2,2 miljoner kvadratmeter lokaler i Stockholms län. 

Kontakta mig om du vill ha mer information! 
Peter Forsséll, vd, SSC Skellefteå
Tel: 0910-72 59 55  Mob: 070-624 00 48  E-post: peter.forssell@sscef.se 


LITE UTÖVER DET VANLIGA: SSC är Skandinaviens ledande leverantör av snickeriprodukter som fönster, dörrar, glaspartier, trappor och specialsnickerier. Bakom det gemensamma varumärket SSC finns i dagsläget 12 producenter. Företaget omsätter nära 580 miljoner kronor och har ca 500 medarbetare. SSCs säljkontor finns i Skellefteå.


SSC Skellefteå AB
Tel: +46 910 72 59 00
www.sscskelleftea.se
Box 761
Fax: +46 910 108 81
kundservice@sscef.se
SE-931 27 Skellefteå
Besöksadress: Risbergsgatan 2


