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Pressinformation			             Malta, den 11 oktober 2012

[bookmark: _GoBack]Unibets oddsfavorit Mo Yan tilldelas Nobelpriset i litteratur

Idag tillkännagavs att den kinesiske författaren Mo Yan tilldelas årets nobelpris i litteratur. Hos svenska spelbolaget Unibet hade spelen rasat in på författaren som sedan en månad tillbaka varit Unibets favorit till priset.

Spelbolaget Unibet gick, redan i september, ut med en oddslista där Mo Yan var favorit.  Han låg med i toppen hela vägen fram till att det avgjordes och var som sämst andrahandsfavorit.

– Det är såklart kul att våra odds fick rätt. Oddsen är kombination av vad våra oddssättare tror, men också hur kunderna spelar, säger Jonas Nilsson, pressansvarig på Unibet.

Unibet har erbjudit spel på Nobelpriset i litteratur sedan 2004 och oddsen har genom åren varit träffsäkra. Förra året var Tomas Tranströmer med bland vinnarkandidaterna, och året dessförinnan var Mario Vargas Llosa med högt upp i oddslistan. 

Mo Yan var i september spelbar till 6,5 gånger pengarna. Fram till två dagar innan tillkännagivandet av nobelpriset hade oddset sjunkit till 4,5. 

För mer information och kommentarer, vänligen kontakta:
Jonas Nilsson, pressansvarig Unibet Sverige, 070-293 23 45, jonas.nilsson@unibet.com
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Unibet grundades 1997 och är ett spelbolag noterat på Nasdaq OMX Nordiska Börs i Stockholm. Unibet är en av de största privata speloperatörerna på den europeiska marknaden och erbjuder spel på 27 olika språk via www.unibet.com.  Unibet har över 6,7 miljoner kunder i mer än 100 länder. Unibet är medlem av EGBA, European Gaming and Betting Association, RGA, Remote Gambling Association i Storbritannien och certifierat enligt G4, Global Gaming Guidance Group. Unibet är medlem i EGBA, European Gaming and Betting Association, RGA, Remote Gambling Association i Storbritannien och är övervakad och certifierad av eCOGRA enligt ansvarsfullt och rättvist spelande.

Mer information om Unibet Group plc finns på www.unibetgroupplc.com
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