



Bună ziua tuturor și bine ați venit la Ford Craiova.
Vreau să mulțumesc domnului Prim-Ministru, domnului ambasador al Statelor Unite, domnilor miniștri ai guvernului și celorlalți distinși invitați pentru vizita de astăzi.
Echipa mea și cu mine suntem întotdeauna foarte mândri să arătăm vizitatorilor uzina noastră. 
Totuși, anul acesta este unul deosebit fiind pentru prima dată când fabricăm două vehicule în același timp în secțiile noastre, si anume Ford EcoSport și noul Ford Puma. În plus, la Uzina noastra de motoare, am introdus anul trecut in productie versiunea Mild- Hybrid a mult-premiatului nostru motor de 1 l EcoBoost.
Domnul Prim-Ministru a avut șansa de a conduce noul Ford Puma si poate va dori sa impartaseasca cu voi impresiile dumnealui despre aceasta experienta!
Suntem foarte încântați să vedem că noul Ford Puma este deja livrat catre dealerii noștri europeni, cu atat mai mult cu cat acestia se afla in pragul lansarii comerciale a acestui model. 
Feedback-ul pe care l-am primit de la primii noștri clienți și de la unii reprezentanți ai mass-mediei auto care au avut șansa de a conduce noul Puma, este fantastic.
De altfel prestigioasa publicație din Marea Britanie - What Car? - a desemnat modelul nostru Puma drept „Mașina Anului” și așteptăm, desigur, votul competitiei Masina Anului in Europa, acolo unde modelul Puma s-a calificat in finala. Tinem pumnii strânși!
Ford Puma construit exclusiv la Craiova a obținut punctajul maxim de 5 stele în cadrul testelor de siguranță Euro NCAP și este prima mașină produsă în România cu tehnologie hibridă integrată.
Ford Craiova nu doar produce vehicule excelente, ci și mult-premiatul motor EcoBoost de 1,0 litri pe care îl livrăm în prezent la fabricile noastre de asamblare a vehiculelor din Europa și Asia.
Așadar, un start extraordinar către un viitor nou și interesant!
[bookmark: _GoBack]Aș dori acum să-l invit pe domnul Prim-Ministru Orban și apoi pe Vicepreședintele pentru Afaceri Guvernamentale al Ford Europa, Andrew McCall, și pe domnul Zuckerman, Ambasador al Statelor Unite, să ne spună câteva cuvinte.
Vă mulțumesc.
























Good morning everyone and welcome to Ford Craiova.
I want to say thank you to the Prime Minister, the US Ambassador, the various Government Ministers and other distinguished guests for visiting us today. 
My team and I are always very proud to show visitors our Site. However this year is even more special as for the first time we are manufacturing two vehicles, the EcoSport and the brand new Puma, in our facilities at the same time. Additional to this, we have added to our multi award winning 1.0 liter EcoBoost engine, an Mild Hybrid version.
The Prime Minister has had the chance to also drive the vehicle and maybe he will share with you his views on our new baby! 
We’re very excited to see our Puma model reaching our European dealerships as they begin their commercial launches.
The feedback we have received from our first customers and from some of the automotive media who had the chance to drive the new Puma is fantastic
Actually the very prestigious UK publication – What Car?- has named our Puma “the Car of the Year” and we are of course waiting to see how the European Car of the Year jury will evaluate us in the final round. Fingers crossed!
The Craiova built Puma has also achieved a maximum five stars Euro NCAP rating and it’s the first car produced in Romania with integrated hybrid technology
We not only supply great vehicles, but also the multi awarded 1.0 l EcoBoost engine, which we currently ship to our vehicle assembly plants in Europe and Asia
So a great start to an exciting new future!
I would like now to invite Prime Minister Orban, followed by Ford of Europe’s Governmental Affairs Vice President Andrew McCall and US Ambassador Zuckerman to say a few words.
Thank you!
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