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		Pressmeddelande 2017-08-10
Ford låter gamers tävla mot Harry Tincknell och Ford Focus RS i Forza Motorsport 6 vid Gamescom

22-26 augusti träffas världens gamers i tyska Köln under Gamescom, Europas största interaktiva tv-spelsmässa. Ford kommer under mässan erbjuda gamers att delta i ”Tame the track”, där de får tävla i Forza Motorsport 6 mot Fords racingförare Harry Ticknell och hans tid vid belgiska Spa-Francorchams.

Under interaktiva tv-spelsmässan Gamescom den 22-26 augusti anordnar Ford en racingtävling där deltagarna får spela Forza Motorsport 6. Utmaningen, ”Tame the Track”, går ut på att försöka slå Ford Chip Ganassi-föraren Harry Tincknell och hans Ford Focus RS:s tid vid den legendariska Spa-Francorchamps-banan i Belgien. Vinnarna kommer flygas med helikopter för att testa Ford Focus RS på en riktig bana, och dessutom coachas av Tincknell i egen hög person.

Ford Focus RS tillgänglig i Forza Motorsport 6 för Xbox One
Ford Focus RS finns nu tillgänglig att köra i Forza Motorsport 6 för Xbox One. Även Ford GT finns att välja i spelet, både som gatbil och som racingbil körd av Tincknell vid FIA World Endurance Championship. Focus RS, Ford GT och helt nya Fiesta ST-Line kommer att visas upp vid Fords monter under Gamescom.
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För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Martin Ruist, tf. informationschef, mruist@ford.com eller 019-7607501
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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