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BW Premier Collection utvider sin portefølje med 
NoFo Hotel på Södermalm i Stockholm.
Best Westerns Soft Brand, BW Premier Collection, består av noen utvalgte hoteller som gir sine gjester en eksklusiv og unik opplevelse. Nå får vi ennå et tilskudd til 

BW Premier Collection ved at NoFo Hotel på Södermalm i Stockholm velger dette konseptet.  NoFo Hotel blir Stockholms andra hotell med dette kvalitetsstempelet og det tredje i hele verden. 
NoFo Hotel er et moderne boutiquehotell i en unik verneverdig 1700-talls bygning på Södermalm i Stockholm. Bygningen står under Stadsmuseets beskyttelse. Husets originaltegninger ligger til grunn for all ny- og ombygning, noe som gir hotellet et personlig og originalt preg. Det er en utfordring å bygge om en verneverdig bygning, og arbeidet har inspirert til nytenkning og annerledes løsninger der nytt og gammelt møtes. 
· ”Vi har hentet inspirasjon fra nordisk design, og samlet 50-tallets retrofølelse og Stringhyller sammen med en moderne tolkning av 20-tallets paneler, klare farger og litt nostalgi,” forteller  arkitekt Stefan Samuelsson.

Eierparet Marie og Glenn Tammemägi sammenlikner arbeidet med å bygge NoFo Hotel med en spennende oppdagelsesreise.  - ” Det finnes plasser man bærer med seg, møter man ikke glemmer, steder man gjerne kommer tilbake til. Vi vil med NoFo skape akkurat en slik plass.” 
· "Vi er naturligvis veldig stolte og glade over å bli tiltrodd å representere NoFo Hotel, og at Glenn og Marie har valgt akkurat BW Premier Collection. Vi ønsker dem velkommen til Best Western med åpne armer,” sier Johan Kukacka, CEO Best Western Scandinavia. ”Det skal bli en ære å kunne tilby våre kunder et så spennende produkt som NoFo Hotel, i og med at vi inkluderer det i vårt lojalitetsprogram Best Western Rewards."

BW Premier Collection hoteller tilbyr et hotellopphold som er minst 4-stjerners, det er høyt rangert på TripAdvisor og sentralt beliggende i en storby, et førsteklasses resort hotell eller en annen type unikt produkt. BW Premier Collection hoteller kommer til å være bookbare via Best Westerns reservasjonskanaler, og medlemmer i Best Western Rewards får også bonuspoeng på disse hotellene. 
For ytterligere informasjon kontakt:

Johan Kukacka, CEO 


Glenn Tammemägi, Ägare


Best Western Scandinavia
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