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                  PRESSRELEASE
Gastronomi, kunskapen om livet eller en berest världsreporter 
– Tour Pacifics temaresor har både bredd och djup
Tour Pacific lanserar flera nya gruppresor till hösten med olika teman och kunniga profiler som ska ge mervärde på resan. Sveriges troligen mest  beresta utrikesreporter Staffan Heimerson ska under en tvåveckorskryssning i Söderhavet berätta om dess mytomspunna historia och kultur. Coachen, ledarskaputvecklaren och tidningen Chefs hälsoexpert Eva Forsberg Schinkler inspirerar på en wellnessresa med ayurvedabehandlingar i Indien. Den uppskattade vinexperten Håkan Nilsson guidar genom Australiens och Nya Zeelands mat- och vindistrikt under 22 dagar i januari 2017.
”Dessa gruppresor med specialteman och välrenommerade experter är ett komplement till våra övriga rundresor. Ett led i vår produktutveckling för att tillgodose en alltmer kräsen kundkrets som vill lära sig mer om ett ämne även på resan” säger Lars Jönsson, VD på Tour Pacific. 

”Staffan Heimerson är med på vår resa ”Utblick från södra halvklotet” där han förutom att berätta om regionen och platserna som besöks, också dela med sig av sina färgstarka minnen från sin långa karriär. Han är en levande legend inom svensk utrikeskorrespondens och kommer även att introducera till ”sitt” Sydney där kryssningen utgår från och där han var stationerad som SR:s reporter i samband med OS år 2000.” 
De övriga två temaresorna arrangeras på nytt efter att de snabbt sålts slut under 2015.

Tour Pacific är som researrangör specialist på Australien, Nya Zeeland och Söderhavet sedan mer än 20 år, där även destinationer i Indiska Oceanen liksom utvalda kryssningsrederier.
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För mer information om Tour Pacific, vänligen kontakta: 

Lars Jönsson, VD och försäljningsansvarig på 042-17 95 10 eller 070-794 45 45 eller lars.jonsson@tourpacific.se 

För hög- eller lågupplösta bilder, vänligen kontakta: 

Suzanne Björklund, marknadschef på 042-17 95 09 eller suzanne.bjorklund@tourpacific.se
Tour Pacific Scandinavia AB

Sundstorget 3, Box 1090, 251 10 Helsingborg, Sweden

Phone +46 42 17 95 00, Fax -46 42 14 30 55, E-mail travel@tourpacific.se, tourpacific.se

Tour Pacific startade 1993 och är Sveriges enda researrangör som specialiserat sig på resor till Australien, Nya Zeeland och Söderhavet. Tour Pacific ägs till 100 % av Lars Jönsson som också är företagets vd. Ungefär 50 % av företagets resor säljs direkt till allmänheten och 50 % säljs genom resebyråkedjorna Ticket, Resia BIG Travel och Lingmerths.

