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Visa lansează un program cu oferte exclusiviste pentru deținătorii de carduri premium 


Bucureşti, 21 noiembrie 2016: Visa lansează un amplu program de oferte premium pentru românii care deţin un card Visa Gold, Platinum sau Infinite, prin care aceştia pot beneficia de reduceri şi facilităţi exclusiviste la comercianţi din ţară şi străinătate.

Programul are mai mulţi piloni care acoperă o arie extinsă de produse şi servicii premium din sectoarele preferate de români pentru plăţile cu cardul, respectiv turism, divertisment, restaurante şi magazine. De asemenea, posesorii de carduri Visa premium primesc acces la platforma Visa Luxury Hotel Collection, care include o selecţie de peste 900 de hoteluri de lux din întreaga lume, oferind avantaje precum statut VIP, acces automat la o cameră mai bună şi cel mai bun tarif. 	  

Ofertele lansate în România includ reduceri semnificative, cadouri și alte beneficii la cele mai mari cluburi exclusiviste de fitness, tenis, golf, wellness şi spa, precum Pescariu Sports & Spa, SunGarden Golf & Spa Resort, magazine de lux precum Escada sau Galt Orologerie Elveţiană, hoteluri, restaurante şi cafenele din ţară precum Hilton Sibiu, Grand Hotel Teleferic, Hard Rock Café, restaurant Isoletta şi multe altele. In plus, clientii Visa premium vor avea acces la evenimente exclusiviste, special organizate de partenerii inrolati in program. În curând vor fi disponibile oferte de la un număr și mai mare de comercianți, printre care MaxMara, Porsche Design, Hotel Opera Plaza, Hotel Kronwell, AnaHotels, Adi Steak House și Belaqva Spa&Wellness.

Deţinătorii de carduri Visa premium care călătoresc în afara țării beneficiază de acces gratuit, împreună cu un însoțitor, în business lounge-urile aeroportului Otopeni. Pe durata șederii în business lounge, posesorii de carduri Visa Gold, Platinum și Infinite vor avea la dispoziție conexiune gratuită la internet, fax, programe TV, publicații locale și internaționale, gustări și băuturi. 

În străinătate, programul Visa Premium oferă numeroase reduceri la centre comerciale din Europa şi Statele Unite precum Galeriile Lafayette din Paris, lanţul La Rinascente din Milano şi South Coast Plaza din California, la muzee din Londra, circuite turistice cu autobuzul în Paris, parcuri tematice din SUA, servicii de închirieri de maşini din întreaga lume precum Avis şi Sixt Rent a Car, croaziere de lux, hoteluri şi restaurante exclusiviste.

“Românii care au un card Visa premium cheltuiesc în medie de opt ori mai mult pe an la comercianţi în comparaţie cu deţinătorii de carduri Visa Classic şi Visa Electron. Datele noastre arată că 4 din 5 tranzacţii efectuate cu aceste carduri sunt cumpărături în magazine, în timp ce doar o tranzacţie este retragere de numerar. Este un comportament de plată pe care vrem să îl încurajăm şi să îl răsplătim, de aceea am dezvoltat un program premium, care va fi constant extins cu oferte și facilități ce vor surprinde pozitiv deținătorii acestor carduri, persoane cu venituri ridicate şi aşteptări pe măsură”, a declarat Cătălin Creţu, director general România, Croaţia, Malta şi Slovenia, în cadrul Visa Europe.

În perioada cuprinsă între 1 iulie 2015 - 30 iunie 2016, românii au cheltuit la comercianţii din străinătate de 14 ori mai mult cu cardurile Visa premium decât cu cardurile Visa Clasic şi Electron şi au realizat de şase ori mai multe plăţi în magazinele fizice şi online de peste graniţă. Deţinătorii de carduri Visa care călătoresc în străinătate pot plăti cu cardul la mai mult de 40 de milioane de comercianţi din întreaga lume şi aproximativ nouă milioane de comercianţi din Europa. 

În program sunt incluse peste 30 de tipuri de carduri Visa Premium de debit şi de credit, emise de 14 bănci din România: Alpha Bank România, Banca Comercială Română, Banca Românească, Banca Transilvania, Bancpost, BRD - Groupe Société Générale, Credit Europe Bank, ING Bank, Marfin Bank România, Patria Bank, OTP Bank Romania, Piraeus Bank România, UniCredit Bank, Veneto Banca. 

Pentru a obţine un card Visa premium, clienţii trebuie să îndeplinească o serie de condiţii stabilite de bancă, precum nivelul veniturilor, care poate începe de la minim 2.500 de lei net pe lună în cazul cardurilor Visa Gold, sau activele financiare, de peste 200.000 euro în cazul cardurilor Visa Infinite.

Mai multe detalii despre ofertele lansate în cadrul programului Visa premium sunt disponibile la următorul link: https://www.visa.ro/premium/   

###

Despre Visa Inc.
Visa inc. (NYSE:V) este o companie internaţională de tehnologii de plată care conectează consumatorii, companiile, instituţiile financiare şi guvernele din peste 200 de ţări şi teritorii prin sisteme de plăţi electronice rapide, securizate şi fiabile. Operăm una dintre cele mai avansate reţele de procesare a plăţilor din lume – VisaNet – capabilă să proceseze peste 65.000 de tranzacţii pe secundă, asigurând protecţie împotriva fraudei pentru consumatori şi plăţi sigure pentru comercianţi. Visa nu este o bancă şi nu emite carduri, nu acordă credite şi nu stabileşte rate sau comisioane pentru consumatori. Cu toate acestea, inovaţiile Visa permit clienţilor instituţii financiare să ofere consumatorilor mai multe opţiuni: să plătească pe loc cu cardul de debit, să plătească anticipat cu cardul prepaid sau ulterior cu un card de credit. Pentru mai multe informaţii, puteţi accesa www.visaeurope.com, blogul Visa Vision blog (www.vision.visaeurope.com) şi @VisaEuropeNews.
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