Ny bok: Holger Blom

Holger Blom var stadsträdgårdsmästare och en av nyckelpersonerna bakom genomförandet av de planer för Stockholm som realiserades mellan 1940 och 1975. Den luftighet och grönska han har kommit att förknippas med säger han själv härstammar ur ”behovet av att skapa trevnad i tätorten”.  


Med hjälp av Bloms egna, opublicerade memoarer tecknar författarinnan Brita Åsbrink ett varmt porträtt av stadsträdgårdsmästaren. Han är pojken som i skolan får underkänt i botanik, den duktige studenten som lovordas på arkitekthögskolan och parkteaterns initiativtagare. Framför allt är han mannen bakom prunkande rabatter, parker och offentliga lekplatser. 


I förordet beskrivs Bloms insatser som ”en uppvisning i konstnärlig gestaltning och medborgerlig omsorg om sin egen stad, med en räv bakom örat och glimten i ögonvrån.”

Brita Åsbrink är författare och frilansskribent. Hon har tidigare utkommit med böcker som Det är väl ingen konst! (2008) och En historia om pengar, passion och svek i en musikerfamilj på Östermalm (2010).
