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        Pressmeddelande 2009-05-06
Academic Works grundare är de främsta entreprenörerna i östra Sverige
Academic Works Johan Skarborg och Jeremias Andersson utnämndes idag som de främsta grundarna i östra Sverige och blev första finalister i landets hårdaste tävling för entreprenörer - Founders Awards. I konkurrens med 932 företagsgrundare i östra Sverige vann bemanningsföretaget före klockkungen Ayad Al Saffar, Portal Datortillbehör och Lantz Järn & Metall.  Founders Awards bygger dels på Founders Index, en mätmetod för framgångsrikt entreprenörskap, och dels på en jury som består av 600 av landets främsta entreprenörer. På EntreprenörsGalan 24 september avgörs om Academic Work blir Årets Grundare 2009 i konkurrens med de andra tre finalisterna ifrån södra, västra och norra Sverige. 
– Vi är mycket stolta. Att vi blev rankade bland de fyra främsta och vann delfinalen är ett erkännande och ett bevis på att vårt starka fokus gett resultat.  Founders Alliance har varit med hela vägen. Från 10 Mkr till nu 1 Mdr, säger Johan Skarborg och Jeremias Andersson.

Academic Work enligt Founders Index
- Företaget har 2199 personer anställda, med en tillväxt av antalet anställda på 304 % de senaste tre åren.
- Academic Work har även en kraftig ökning av nettoomsättningen på 246 % de senaste tre åren.
- Snittlönsamheten har legat på 42 Mkr, med en tillväxt i lönsamheten på 249 % de senaste tre åren.
- Academic Work tillhör de företag som betalt in mest skatt, med över 67 miljoner kronor mellan 2005 och 2007.
- Academic Work stöder sedan 2004 organisationen Response Network och har hittills finansierat byggnationen av 10 skolor i Zambia för totalt 2 600 barn.

– Sedan Academic Work sökte riskkapital i konkurrens med IT-bolag 1999, till att de blev medlemmar med omsättning strax över 20 miljoner kronor, har alla som följt dem imponerats. Nu med fantastiskt bra organisation, kunskap och ägarstruktur är de globala giganterna i bemanningsbranschen hotade. Många entreprenörer drömmer nog om att bygga ett företag som Academic Work, säger Niclas Carlsson, grundare Founders Alliance.
Founders Awards inkluderar grundarna av alla bolag i Sverige med över 100 Mkr i nettoomsättning, minst 10 Mkr i årsresultat och minst 10 anställda. Founders Awards baserar sig i steg 1 på Founders Index, med tre delar; Historisk prestation inklusive omsättning och lönsamhet, Framtidspotential och Samhällsnytta .    
Tävlingen Founders Awards genomförs med fyra regionfinaler. I steg 2 går de företagsgrundare som vinner i Öst, Syd, Väst och Norr vidare till Sverigefinal på EntreprenörsGalan den 24 september i Stockholms Stadshus. Vinnaren röstas fram av Founders Alliance 600 medlemmar, som också står bakom tävlingen. 
Founders Awards består av fyra utmärkelser. Årets Grundare, Årets Unga Entreprenör, Årets Portföljbyggare och Årets Förebild. Samtliga vinnare utses vid EntreprenörsGalan 24 september. Partner till Founders Awards är Grant Thornton.

För mer information kontakta:
Niclas Carlsson, grundare Founders Alliance. Tel: 0733-10 78 07. Mejl: niclas.carlsson@foundersalliance.com


Fakta Founders Awards - Årets Grundare
Founders Awards är landets hårdaste tävling för entreprenörer. Den inkluderar alla bolag i Sverige med över 100 Mkr i nettoomsättning, 10 Mkr i årsresultat, och 10 anställda startade mellan 1958-2005, totalt 2214 bolag.  Tävlingen är endast öppen för företagsgrundaren/-na som fortfarande är operativa inom företagen. Efter grundutsållningen har en omfattande sållning genomförts dels baserad på all tillgänglig fakta om företaget i informationsdatabaser och dels i intervjuer med företagen. Founders Index är basen för graderingen. Founders Index består sammanfattningsvis av tre huvudindex som vägts samman och viktats enligt följande:

· 40 %: Historiskt Prestation. Bland annat: 

· Högst nettoomsättning per år sedan starten av bolaget

· Högst tillväxt nettoomsättning senaste 3 åren

· Högsta snittlönsamhet senaste tre åren

· Högsta lönsamhetstillväxt senaste tre åren

· 40 %: Framtidspotential. Index baserat på tillgängliga siffror och svar av entreprenören om bland annat hur länge och hur stort entreprenören kan och vill bygga bolaget. Bland annat: 
· Omsättning gångrat med antal år kvar tills grundaren fyller 90 år

· 20 %: Samhällsnytta. Index baserat på tillgängliga siffror och intervjusvar från entreprenören kring bland annat sysselsättning, skatt, och samhällsengagemang. Bland annat: 
· Flest antal anställda

· Högst tillväxt nyanställda senaste 3 åren

· Högsta inbetald skatt senaste tre åren
På delfinalen redogörs också bästa resultat i respektive delindex.
Östra Sverige
Över 900 företag i Östra Sverige låg till grund för de fyra nomineringarna. Antal företag i respektive län:
Örebro: 55

Gotland: 5

Östergötland: 62

Södermanland: 37

Uppsala: 27

Stockholm:746

Totalt: 932

Om Founders Alliance
Founders Alliance är ett kunskapsföretag som arbetar med utveckling av entreprenörsdrivna tillväxtföretag. Företaget har idag cirka 600 medlemmar som startat och driver uppskattningsvis över 3 000 svenska tillväxtföretag. Målsättningen är att ge Sveriges entreprenörer nödvändiga verktyg, resurser och individer för att öka möjligheterna för dem att växa snabbare och mer effektivt. Founders Alliance organiserar events, utbildningar och seminarier med tema företagsutveckling för medlemmar och partners. Läs mer på www.foundersalliance.com.
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