P R E S S M E D D E L A N D E    

2013-11-29
Medarbetare köper Mobergs Mekaniska AB

Håkan Mårtensson och Peter Larsson förvärvar genom nybildade bolaget Mobergs Mekaniska Verkstad AB konstruktionsverksamheten och den mekaniska verkstaden med dess rörelse och tillgångar i det anrika Mobergs Mekaniska AB grundat 1961.

Båda har anställning i bolaget sedan 2007; Håkan som verkstadschef och Peter som konstruktionsansvarig och projektledare. 

Övergången sker den 1 december 2013 och verksamheten fortsätter med oförändrad personalstyrka i samma lokaler på Krusegatan 58 i Malmö.
Nuvarande VD Fredrik Moberg ser ägarbytet som ett bra sätt att renodla de olika verksamheterna som bedrivs idag under varumärket Mobergs:

- Detta är ett naturligt steg som ger oss möjlighet att fokusera mer på utveckling av våra respektive affärsområden. Jag kommer fortsättningsvis att arbeta vidare med Mobergs Trafikinnovation och agenturverksamheten i systerbolaget Mobergs Processkontroll AB. Vi ser det som en bra lösning som ger oss kraft att bättre utvecklas tillsammans med våra kunder.
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Fredrik Moberg, Håkan Mårtensson och Peter Larsson
De tre verksamheterna i korthet:

MOBERGS MEKANISKA VERKSTAD www.mobergsmek.se
Allsidig och flexibel verkstad för lego- och maskintillverkning i korta serier. 

Konstruktion, utvecklingsarbeten, specialmaskiner, prototyper samt reparationer och service. 

Svarvning, fräsning, svetsning, montering, plåt- & smidesarbeten.
MOBERGS PROCESSKONTROLL www.produktinspektion.se
Levererar kompletta lösningar för detektering, sortering och avskiljning av metaller och andra främmande föremål i olika produkt- och materialflöden. Med komponenter och system från välkända europeiska tillverkare konstrueras och tillverkas kundanpassade lösningar för tillverknings-, process- och återvinningsindustrin.
MOBERGS TRAFIKINNOVATION www.trafikinnovation.se
Innovationer för säker körning i övning och verklighet. Eget patentsökt system med dynamiska hinder och ett komplett program av unika riskövningssystem för den moderna trafikövningsplatsen.

Texten får kopieras och användas fritt. Foto bifogas.

Mer information

Fredrik Moberg, e-post: fredrik@mobergs.com, tel: 040-6808061
Håkan Mårtensson, e-post: hakan@mobergs.com, tel: 040-6808062
Peter Larsson, e-post: peter@mobergs.com, tel: 040-6808066
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