


Att synliggöra det osynliga. Hur kan vi bevara det immateriella kulturarvet inom slöjd och hantverk? Konferens den 13-14 mars på Sörmlands museum.


[bookmark: _GoBack]Bevarandet av traditionell hantverkskunskap blir alltmer angeläget då vi på olika plan söker ekologiskt hållbara lösningar på de klimatförändringar mänskligheten står inför. Det gäller inte minst kunskapen att utnyttja naturmaterial på klimatvänliga sätt, att återbruka befintligt material samt att vidareutveckla traditionell kunskap i en dagsaktuell kontext. Den 13-14 mars samlas olika aktörer på Sörmlands museum i Nyköping för att diskutera hur traditionella hantverkskunskaper kan tryggas och förmedlas bl a genom ny teknik.  

Vad händer om kunskapen att använda sina händer faller i glömska? Påverkar det oss på andra sätt? Vårt intellekt, vår förmåga att lösa problem, våra konsumtionsmönster? Hur kan vi förmedla kunskaper inom slöjd och hantverk när allt färre yrkesutövare finns kvar? Vilka möjligheter finns i olika digitala och interaktiva tekniker att fördjupa och tillgängliggöra hantverkskunskaper?

Konferensen tar sin utgångspunkt i UNESCOs konvention om det immateriella kulturarvet och kommer bl a ge prov på olika aktörer som genom sitt arbete med forskning, dokumentation och kunskapsförmedling bidrar till tryggandet av det immateriella kulturarvet inom slöjd och hantverk. Förutom svenska exempel kommer vi att få ta del av hur arbetet bedrivs i Norge, där arbetet med konventionen pågått längre än i Sverige.

Sedan september 2017 driver Sörmlands museum projektet Att synliggöra det osynliga vars huvudsakliga syfte är att bidra till trygga kunskapen om slöjd och hantverk för framtiden. Projektet har bland annat dokumenterat sju slöjdare och hantverkare genom film och intervjuer. Dokumentationerna har skett med lite olika vinklingar, dels för att nå olika målgrupper men också för att kunna utvärderas och förhoppningsvis fungera som metodstöd för andra som vill göra liknande dokumentationer. 

Konferensen arrangeras av Sörmlands museum i samarbete med Nämnden för hemslöjdsfrågor, den myndighet som ansvarar för slöjd, och hantverksfrågorna inom konventionen samt Hantverkslaboratoriet vid institutionen för kulturvård vid Göteborgs universitet med stöd från Statens kulturråd.

Plats: Sörmlands museum, Tolagsgatan 8 i Nyköping.

Tid: 13 mars kl 9.30 - 17.45. 14 mars kl 8.30 - 14.30.



