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Du, jag & YouTube: Premiär för Sveriges och Europas första dokumentär om YouTubers

Den 4 juni kl 21.30 släpps Sveriges och Europas första dokumentär om YouTubers, den nya tidens stjärnor. Vi möter fyra svenska Youtube-fenomen och får veta vad som driver dem, vad de uppnår och hur de når sin publik. Den halvtimmeslånga dokumentären, en samproduktion av United Screens och Katla Studios, publiceras på den officiella YouTube-kanalen YouTubeDocumentaries den 4 juni kl 21.30 samtidigt som den startar på SVT1.

-- “Du, jag och YouTube” ger en unik bild av passionen som driver några av de mest framgångsrika svenskarna på YouTube, säger Malte Andreasson, programdirektör på United Screens. 

Medverkande i dokumentären är personerna bakom fyra av Sveriges största YouTube-kanaler - Jonas “Sp4zie” Ring, Regular Ordinary Swedish Meal Time, Gustav Träff och Vanja Wikström. Dokumentären följer deras liv och visar hur personerna bakom de framgångsrika kanalerna väljer att hantera kändisskapet och hur det är att ha hundratusentals personer som följer deras liv genom YouTube. 

Dokumentären är ett startskott för YouTube-kanalen YouTubeDocumentaries, där en serie dokumentärer om utvalda YouTube-stjärnor kommer att publiceras under året. 

Partner till produktionen är Samsung Electronics Nordic AB.

Trailer till Du, jag & YouTube



United Screens är ett premiumnätverk på YouTube som fokuserar på talang och specialiserar sig på reklam, sponsorskap, branded content och upphovsrätt. United Screens är den ledande producenten och distributören av online content på YouTube i Norden. United Screens premiumnätverk växer snabbt och har nu har 70 miljoner nordiska visningar per månad i sitt YouTube-nätverk. United Screens erbjuder våra annonsörer reklamutrymme och branded content-samarbeten. United Screens har tidigare även YouTube-stjärnor som Sp4zie, Big Steve from England, Nellie Berntsson och GTBOARD i sitt premiumnätverk. 
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