
Studieresor & konferenser
Det är hög tid att planera årets studie- utbildnings- och konferensresor för Ditt företag! Vi rekommenderar varmt att Du inte går på slentrian utan verkligen tänker igenom vad som är prisvärt och ger bäst långsiktiga resultat. Många bortser från hur mycket det går att spara på att kombinera olika behov som kan finnas under ett år. Många har inte insett att det med klimatkompenserat flyg faktiskt kan bli billigare att lägga mötet i Spanien än i Sverige! Den svenska kronan är stark och Alfombra Roja har ett stort kontaktnät i Spanien med fina konferensanläggningar till fantastiska priser. 
Vad som är kanske ännu intressantare är Alfombra Rojas förmåga att hitta de rätta studiebesöken och nya affärskontakter för just Ditt företag! Med rätt upplagt program kan en resa innefatta konferens, studiebesök, viktig utbildning och stimulerande fritid skräddarsytt för just Ditt företag som tillsammans ger deltagarna en nytändning, energi och boost som varar länge, länge. 
En ledningsgrupp inom byggindustrin kan t.ex. kombinera sin konferens med studiebesök och möte med en av Europas ledande tillverkare av offentliga inredningar. Lägg till det laserskarpa ledningsverktyget ECi (Emotional Capital Inventory) där var och en möter en certifierad ECi Coach och lär sig att se sina styrkor och utvecklingsmöjligheter inom det som traditionellt kallas de ”mjuka” sidorna av ledarskap men som allt fler inser är hårdvaran. (Tänk Dig ditt företag utan fungerande kommunikation? Hur länge skulle konkursen dröja?) Och lägg till golf, ligamatch, bootcamp och/eller kultur på fritiden så kommer ledningsgruppen hem solbrända och fyllda av entusiasm och kraft – till ett biligare pris! 
Forskning har visat att företag slösar bort enorma summor på ineffektiva möten, dåligt genomförda samtal och bristande kommunikation. Omorganisationer har en förmåga att göra problemen etter värre. Genom att kombinera behovet av att intern planering med yttre stimuli; dels i form av utbildning, dels i form av möten med kollegor eller nya affärskontakter; och dels i form av aktiv och meningsfull fritid för deltagarna –  lyfter hela konferensen till en helt ny nivå för vara och en. Det blir spännande och nydanande. Mötet blir en kick-off i ordets rätta bemärkelse! 
Alfombra Roja har arrangerat konferenser och studieresor för en lång rad svenska och andra myndigheter, företag och grupper. Först vill vi tillsammans med Dig kartlägga behoven för att kunna komma med ett förslag och en offert i hopp om att sedan kunna få rulla ut den röda mattan just för din grupp. 
