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Nyhetsmelding






Oslo, 28. november 2016
Brother printer står til gull hos danske Tech-Test
Brother sin nye DCP-J785DW multifunksjonsprinter ble nylig tildelt gull av redaksjonen hos Tech-Test, som tester og anmelder alt innen forbrukerelektronikk,
IT og dingser.       
Tech-Test skriver:

”Utmerket multifunksjonsprinter fra Brother. En liten, kompakt blekkskriver som kan skanne, kopiere og skrive ut i høy kvalitet, og som er fabelaktig stille. Vi har funnet vår nye favorittprinter – godt utført, Brother.”
DCP-J785DW er en videreutvikling av de velkjente Brother multifunksjonsskriverne, men den bruker større patroner enn vanlig. De inneholder mer blekk og kan derfor skrive ut opp til 2400 sider i sort-hvitt eller 1200 sider i farge*, før man må skifte til en ny. Det tilsvarer opp mot 2 års forbruk for en gjennomsnittlig familie. 

Det er en kompakt multifunksjonsskriver, som kan skrive ut, skanne og kopiere i farger. Den retter seg mot de svært kostnadsbevisste som skriver ut mange sider. Utskriftshastigheten er 12 ipm i sort-hvitt og 10 ipm i farger. Den kan skrive ut nær kanten av hensyn til bildeutskrift, og man kan skrive ut tosidig for å spare ytterligere på utgiftene. Den har dessuten trådløst WiFi, smarte Brother apper for skanning og kopiering – og man kan skanne til, og skrive ut direkte fra, smarttelefoner og nettbrett samt skytjenester som Dropbox, Microsoft OneDrive® eller Google Drive™.
Tech-Test konkluderer med:

”DCP-J785DW har klart å imponere oss – ikke noe som printere ofte gjør. Men når en printer kan levere vakre og raske utskrifter, tar liten plass på skrivebordet og samtidig er stillegående, ja da må den bare imponere.”

Les Tech-Tests fulle anmeldelse her. 

Les mer om DCP-J785DW her.
*ISO/IEC 24711
Priser og levering
Brother DCPJ785DW, anb. utsalgspris  1820,- ekskl. moms (2275,- inkl. moms).
Mer informasjon
Kontakt Country Manager Geir Langedrag, Brother Norge, filial til Brother Nordic A/S
E-post geir.langedrag@brother.no
Forslag til bildetekster
(Foto 1)

Brother DCP-J785DW i kontormiljø
(Foto 2 Produktbilde)

DCP-J785DW leverer raskt og rimelig kvalitetsutskrifter med inkbenefit super høykapasitets blekkpatroner, med en ytelse på opp til 2400 sider i sort/hvitt og 1200 sider i farger.
((Alle fotografier er til fri anvendelse for redaksjonen))
Om Brother 
Brother Nordic A/S er en ledende leverandør for det nordiske markedet. Selskapet er eneimportør av Brother-skrivere, multifunksjonsskrivere, programvare, skannere, mobile løsninger og etikettsystemer. Brother leverer produkter av høy kvalitet med ytelse og funksjonalitet i toppklasse – alt sammen til konkurransedyktige priser. Flere av Brothers produkter er markedsledende. Brothers produkter selges og distribueres gjennom et stort nettverk av forhandlere og distributører. Brother Nordic A/S har 80 medarbeidere på sine kontorer i Ishøj, Gøteborg, Helsingfors og Oslo. Les mer på www.brother.no eller www.brother.com

