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Mertingen, 12.05.17
Familie Heck geht Campen: 

Eine junge hessische Familie macht Ihren ersten großen Campingurlaub
Rebecca und Michael Heck aus Hessen gehen demnächst auf große Tour. Die beiden frisch gebackenen Eltern nutzen ihre gemeinsame Elternzeit, um Ihre Liebe zum Camping erstmalig mit ihren beiden Zwillingen, Louisa und Loris, genießen zu können. Die beiden Zwillinge werden zu Reisebeginn 10 Monate alt sein und damit sehr früh mit Caravaning in Berührung kommen. „Wir möchten unseren beiden Kinder schon von Beginn an die tollen Vorzüge des Campings zeigen und nahe bringen“, so Michael Heck, der gemeinsam mit seiner Frau schon in früheren Jahren Campingerfahrung gesammelt hat. 
Die vierköpfige Familie hat sich viel vorgenommen. Ihre Tour durch Skandinavien werden Sie mit einem Fendt-Caravan Bianco Selection 550 SKM bestreiten. Die Reise wird quer durch Skandinavien gehen. 
Nachdem die ersten Tage noch in Norddeutschland oder Dänemark verbracht werden sollten, ist anschließend die Fährüberfahrt von Hirtshals nach Norwegen geplant. Das erste Ziel dort soll Oslo sein. Danach möchten sie sich über die Südküste Norwegens über Bergen die Westküste entlang der vielen Fjorde so weit wie möglich nordwärts bewegen. Im Anschluss möchten Sie nach Trondheim mit der Fähre von Bodø auf die Lofoten übersetzen. Im Idealfall schaffen sie es dann noch bis zum Nordkap. Anschließend führt die Route dann durch Schweden, Finnland, Estland, Lettland und Schweden wieder zurück in die Heimat. „Wir reden hier vom Optimalfall. Je nach Wetter und Verhalten unserer beiden Kinder müssten wir dann im Einzelfall Änderungen in der Reiseplanung vornehmen. Zunächst einmal freuen wir uns aber riesig auf den ersten Camping-Urlaub mit der gesamten Familie“, erzählt die stolze Mutter Rebecca.

Wer Interesse an den Campingerlebnissen der Familie Heck hat, kann dies in regelmäßigen Abständen unter dem Motto „Familie Heck macht Camping“ unter http://www.myfendt.com/blogs/familie-heck-geht-campen.html​

nachlesen. 
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Hans Frindte
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