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Elever lär om teknik i handeln
Teknikutveckling i detaljhandeln är ämnet för en forsknings- och branschdag på Malmö latinskola den torsdagen den 4 mars.
Detaljhandelsdagen vänder sig till gymnasister på utbildningar inom handel och ekonomi. Arrangör är Forskningsnätet Skåne.
På programmet står bl a marknadsföring med hjälp av rörliga medier i butiken och logistikens centrala betydelse för lönsamhet och konkurrenskraft.

Tid: Torsdagen den 4 mars kl 9-12

Plats: Aulan, Malmö latinskola, Amiralsgatan 2

Medverkar gör bl a Jens Nordfält, rektor för Center for Retailing (CFR) vid Handelshögskolan i Stockholm, Andreas Nilsson, varuhuschef på Elgiganten i Malmö och Leif Liljebrunn, VD för ZetaDisplay i Malmö.

– Vi vill visa att det händer mycket inom handeln och att detaljhandel är ett högintressant område, både att arbeta med och att forska om, säger Jens Nordfält.

Forskningsnätet Skåne är ett utvecklingscentrum för kontakt skola–forskarvärld. Det drivs av Österlengymnasiet i Simrishamn, Skolstaden i Helsingborg, S:t Petri skola i Malmö och Hässleholms Tekniska Skola med stöd av bl a Region Skåne och Sparbanksstiftelsen Skåne.
Läs mer på www.forskningsnatet.se
För ytterligare information kontakta:

Olle Alexandersson, verksamhetsledare för Forskningsnätet Skåne, 040-30 46 10, info@forskningsnatet.se
Malmö den 3 mars 2010
Vänligen

Pia Oredsson Birgersson
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