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Pressmeddelande den 6 juli 2016

Trafiklab är Årets Mälardarling
Årets Märlardarling har genom att släppa loss trafikdata och göra den tillgänglig för fristående utvecklare bäddat för hundratals nya innovativa tjänster.
Priset för Årets Mälardarling 2016 går till Trafiklab med följande motivering:

”Trafiklabs plattform möjliggör skapandet av framtidens infrastruktur med innovativa, smarta mobilitetslösningar som bidrar till att nå samhällsmål. Genom att tillgängliggöra data och driva utveckling för användning av trafikinformation för bättre resetjänster, är deras arbete till nytta för medborgarna i hela Stockholm-Mälarregionen”.

– Omvärldsfaktorer som ökad digitalisering och förändrade resenärsbehov men också framväxten av nya digitala tjänster har gjort att vi haft ett behov av att se kollektivtrafiken som en pusselbit som kan byggas ihop med andra tjänster, förklarar Elias Arnestrand, tjänsteansvarig på Trafiklab. 
Trafiklab är en community för öppen trafikdata och är del av Samtrafiken, som ägs av trafikföretagen med syfte att samordna och utveckla kollektivtrafiken. Det man gjort med Trafiklab, och som man nu prisas för, är att skapa en plattform för öppna trafikdata där fristående utvecklare kan ta del av information för kollektivtrafiken, som tidtabeller, i syfte att utveckla nya tjänster och göra kollektivtrafiken mer lättillgänglig och attraktiv.
– Det känns spännande och kul att få uppmärksamma en aktör som Trafiklab som skapar möjlighet för delaktighet kring digitala lösningar och innovationer för framtidens infrastruktur, säger Maria Nimvik Stern, generalsekreterare, Mälardalsrådet. 
Årets Mälardarling är ett pris som varje år delas ut till en person eller organisation som på något sätt bidragit till att utveckla Stockholm-Mälarregionen. Priset delas ut i Almedalen under Mälardalsrådets storregionala mingel den 6 juli kl.17:00 och är på temat framtidens infrastruktur.
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För frågor om Trafiklab kontakta Elias Arnestrand, tjänsteansvarig Trafiklab, 070-7623848, elias.arnestrand@samtrafiken.se
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