Glass Elephant – skört glas och tunga industrirobotar i en poetisk installation
En elefant i glasbutiken? Nej, men tunga industrirobotar i ett landskap av glas. I samband med Stockholm Design Week vecka 6, visas utställningen Glass Elephant, en designinstallation i gränslandet mellan industridesign, konsthantverk och performance i Östasiatiska Museets Bergrummen på Skeppsholmen.
Glass Elephant är ett unikt, kreativt samarbete mellan Stockholm Furniture & Light Fair och ABB.
· Syftet med utställningen är att bredda och vitalisera bilden av Stockholm Design Week som en innovativ och dynamisk mötesplats för det bästa inom skandinavisk design. Vi vill skapa inspirerande upplevelser och mervärden för både bransch och intresserad allmänhet, säger Cecilia Nyberg, projektchef för Stockholm Design Week och för möbelmässan Stockholm Furniture & Light Fair, som utgör det nav som designveckan har utvecklats kring det senaste decenniet. 
Utställningen utforskar glasets egenskaper som material och musa, och berättar en historia om mötet mellan kontraster. Skirt glas möter robotarmar av stål, handens avancerade taktila teknologi möter maskinens outtröttliga precision i ett svävande, nyfiket samspel. Utställningsarkitekturen är utformad av TAF Arkitekter.
· Vår grundidé har utgått från bergrummet, som är helt utan ljusinsläpp. Vi vill framhäva det befintliga rummet och har lagt till det som inte finns. Utformningen av utställningen har därför fönster som tema, de är symboler eftersom man inte kan se ut, säger Gabriella Gustafson, TAF Arkitekter.
I Glass Elephant deltar några av Sveriges mest tongivande formgivare med sina arbeten, bland andra Åsa Jungnelius.

· Jag har valt att ta fasta på berget och de krafter som bor i det. Därför vill jag förkroppsliga robotarna, så att de blir lika mycket människor som maskiner. Kanske kommer de utföra en slags ryckig brottningsmatch. Runt robotarna kommer det att finnas ett antal objekt i glas, fetischer från konsumtionssamhället, bland annat en jättediamant i rosa. Avsikten är att skapa en liten skavande bild av kärleken till konsumtionssamhället, som nu är i förändring. Åtrån till materialet är allmänmänsklig, men vad blir vi utan våra fetischer och attribut som vi omger oss med? Grottmänniskor? undrar Åsa Jungnelius.
Andra formgivare som medverkar är Ann Wåhlström; Carina Seth Andersson; Katja Pettersson; Magnus Elebäck och Chris Martin, Massproductions; Johannes Carlström, NOTE Design; Simon Klenell och John Astbury, Whats what.
Utställningen är öppen för allmänheten 5-9 februari kl. 12-18 och äger rum i Bergrummen Skeppsholmen, Östasiatiska Museet.
Stockholm Design Week genomfördes första gången år 2002 i anslutning till mässan Stockholm Furniture & Light Fair. I dag omfattar temaveckan mer än 60 designrelaterade event som hålls på olika ställen runtom i staden.
För mer information besök www.stockholmdesignweek.com eller kontakta 
Aia Jüdes, curator för Glass Elephant, aia@jgc.se, 073 – 788 02 16, Cecilia Nyberg, projektchef för Stockholm Design Week och Stockholm Furniture & Light Fair, cecilia.nyberg@stockholmsmassan.se, 08 – 749 43 86 eller
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