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ÖRNEN HAR LANDAT PÅ EN ÅKER

I september 1944 flydde trettiotusen balter över havet till Sverige i den första stora flyktingvågen i modern tid till vårt land. Många omkom i höststormarna. Familjen Lepp från Estland kom fram och kunde börja ett nytt liv. I boken får vi följa deras flykt och etablering i Sverige. Vi får följa med när sonen Mati återser huset familjen flytt ifrån 50 år tidigare - där hade tiden stannat. Föräldrarna Eduard och Salma fick aldrig uppleva Estland fritt. 
1940 ockuperade ryssarna Estland. När tyskarna invaderade Estland året därpå sågs de av många som befriare och de estniska flygarna gick in i tyska förband och fortsatte striderna mot ryssarna. En av dem var Eduard Lepp. 1944 intogs Estland åter av ryssarna. I sitt tyskregistrerade Fokker-plan och i sin tyska uniform flög Eduard Lepp på sitt sista uppdrag in mot de ryska linjerna. Utom synhåll för den tyska flygbasen vände han och flög mot Sverige. 

LARS WESTMAN är journalist i tidningen Vi och har skrivit ett tjugotal böcker, bl.a. om Selma Lagerlöf och Frank Sinatra. På Carlsson Bokförlag utkom han senast med Till Saltsjöbaden! (2012). Bosatt i Nacka utanför Stockholm.

Eduard och Salmes son Mati Lepp är välkänd illustratör, kanske mest känd för sina barnboksillustrationer, t.ex. Billyböckerna och böckerna om Viggo.

Första recensionsdag omgående.
För recensionsexemplar, mer information eller kontakt med författaren hör av dig till Anna Nolgren, tel. 08-545 254 86,
mail: redaktion@carlssonbokforlag.se.
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