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A Ford vezérigazgatója, Jim Hackett nyitotta meg a londoni Intelligens Mobilitás Innovációs Irodát

· A Ford elnök-vezérigazgatója, Jim Hackett Londonba érkezett, hogy megnyissa a vállalat új Intelligens Mobilitás Innovációs Irodáját, amelynek feladata a mobilitási megoldásokkal kapcsolatos kutatás-fejlesztési folyamatok felgyorsítása

· A Here East* innovációs központban működő iroda egy új vállalakozói szemléletet képvisel, Európa vezető kereskedelmi, digitális és tudományos újítói közé emelve a Fordot

London, 2017. október 19. – A Ford elnök-vezérigazgatója, Jim Hackett nyitotta meg tegnap Londonban a vállalat új Intelligens Mobilitás Innovációs Irodáját, amelynek feladata az intelligens mobilitási technológiák rövid távú fejlesztése, különös tekintettel az európai nagyvárosok sajátos igényeire.

Az új irodában a Ford magasan képzett munkatársai dolgoznak majd Sarah-Jayne Williams igazgató irányításával, jó kapcsolatokat ápolva a világelső digitális vállalatokkal, a vezető tudományos intézetekkel, startup-vállalkozásokkal és más, szakmabeli partnerekkel. A Ford emellett továbbra is futtatja azokat a projektjeit, amelyek célja London levegőminőségének javítása, a városi közlekedés zsúfoltságának enyhítése és az itt élők mobilitásának elősegítése. A londoni iroda létesítése azért is fontos, mert így a Ford közeli kapcsolatban maradhat olyan helyi kutatási partnereivel és projektjeivel mint például a még idén elinduló vizsgálatsorozat, amely egy plug-in hibrid hajtású Transit-flottára épül.
“London nem csupán Európa egyik legnagyobb városa, hanem az egyik legnyitottabb is az új ötletekre és új partnerekre, vagyis ideális helyszín arra, hogy itt tanulmányozzuk és fejlesszük ki a jövő európai nagyvárosainak nyújtandó intelligens mobilitási megoldásainkat,” nyilatkozta Jim Hackett. “Londonon belül pedig a Here East a legjobb hely erre a célra, hiszen itt működik a Plexal lenyűgöző tehetséggondozó központja és rengeteg különféle startup is, vagyis az innováció szellemisége szinte átitatja ezt a helyet.”
A Here East kampuszon már most is képviselteti magát a Loughborough Egyetem – a Ford legrégebbi és legfontosabb brit kutatási partnere –, valamint a Fejlett Hajtásmód Központ (APC), ahol a hajtáslánc-kutatások mellett idén már a plug-in hibrid hajtású Transit fejlesztése is folyik.

Az új londoni iroda a már meglévő Ford Intelligens Mobilitás irodák sorához csatlakozik, amelyek Dearbornban és Palo Altoban működnek, hatékonyan egészítve ki a Ford kutatási és innovációs központjainak globális hálózatát, amelynek a például a németországi RIC Aachen is fontos tagja.

# # #
*További információ: hereeast.com
A Ford Motor Company
A Ford Motor Company globális vállalat, amelynek központja a Michigan állambeli Dearborn. A vállalat tevékenységi köre a Ford személyautók, haszongépjárművek, városi terepjárók (SUV) és elektromos hajtású autók, valamint a Lincoln luxusautók gyártása, értékesítése, finanszírozása és a velük kapcsolatos szolgáltatások biztosítása. Ugyanakkor a Ford lendületesen dolgozik az új lehetőségek kiaknázásán az elektromos autók, az önvezető járművek és a mobilitás területén. A vállalat a Ford Motor Credit Company révén pénzügyi szolgáltatásokat is nyújt. A Ford mintegy 203.000 embert foglalkoztat világszerte. Amennyiben több információra van szüksége a Fordról, termékeiről vagy a Ford Motor Credit Company vállalatról, kérjük, keresse fel a www.corporate.ford.com vagy a www.ford.hu honlapot.

A saját tulajdonú vállalatokban körülbelül 52.000 alkalmazottat, az összevont, illetve nem összevont közös vállalkozásokkal együtt pedig mintegy 66.000 embert foglalkoztató Ford Európa felel a Ford márkához tartozó autók gyártásáért, értékesítéséért és karbantartásáért Európa 50 piacán A Ford Motor Credit Company mellett a Ford Európa üzleti tevékenysége magában foglalja a Ford Ügyfélszolgálat és 24 gyártóüzem (16 saját tulajdonú vagy összevont közös vállalat és 8 nem összevont közös vállalkozás) működtetését. Az első Ford autókat 1903-ban szállították Európába – ugyanabban az évben, amikor a Ford Motor Companyt alapították. Az európai gyártás 1911-ben indult meg. 
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