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Malmö 2009-05-03
Årets förening och Årets eldsjäl 2009 är utsedda
Winning Boxing Club är Årets förening 2009. Årets eldsjäl är Tutti Sjögren från Teleseniorernas förening.
Vinnarna är utsedda av en kommitté bestående av Bengt Forsberg fritidsnämndens ordförande, Catharina Elgh-Linander fritidsnämndens vice ordförande, Bo Sjöström fritidsdirektör och Thomas Sterner avdelningschef föreningsavdelningen. Checkarna på 25 000 kr (Årets förening) respektive 5 000 kr (Årets eldsjäl) delades ut under en gemensam middag i samband med matchen Malmö FF – Trelleborgs FF på Swedbank stadion söndag 2 maj.

· Årets förening och Årets eldsjäl är ett sätt att visa uppskattning för de ideella krafter som lägger ner så mycket av sin egen fritid för att arbeta för att andra ska få en meningsfull fritid, säger Bo Sjöström, fritidsdirektör i Malmö.

Winning Boxing Club är Årets förening för att de medvetet satsar lika mycket på tjejer som på killar och har bra bredd och träning för alla medlemmar. Föreningen har också nått stora framgångar såväl nationellt som internationellt.
Tutti Sjögren är Årets eldsjäl för att hon, i en förening med bra verksamhet för äldre, inspirerar och ”pushar” medlemmarna på ett mycket positivt sätt.
Kontaktpersoner:
Bo Sjöström, fritidsdirektör, 040-34 25 67/0733-30 10 88
Winning Boxing Club. Maria Lindberg, 0709-26 66 22, Bert V Johansson Munk, 040-30 29 01
Teleseniorernas förening Malmö. Håkan Norell, 0705-93 50 00          


