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Villaägarna väljer dusch på Skånska Byggvaror 
marknadens bredaste sortiment till samma pris
I inredningstidningar och trendbloggar har det talats mycket om relaxavdelningar med massagebadkar och spahörnor. En trend som även Skånska Byggvaror ser. Men trenden till trots är det fortfarande duschar som säljer bäst. 

Skånska Byggvarors badrumssortiment blir allt mer populärt. Tusentals kunder gör årligen ett inköp från företaget till sitt badrum. Försäljningsstatistiken talar sitt tydliga språk – villaägarna väljer dusch. Trenden går mot att kunderna även köper ett badkar eller massagebadkar, men först när duschen kommit på plats. 
Med detta i åtanke har Skånska Byggvaror utökat sitt duschsortiment storleksmässigt – samtidigt som man bestämt sig för att inte röra priset. Därmed erbjuder företaget nu marknadens bredaste sortiment till samma pris, d.v.s. en större dusch kostar lika lite som en mindre dusch av samma modell. Båda duscharna Marin och Korall, som tillverkas i Skånska Byggvarors egen fabrik i Bjuv, finns nu i 10 olika storlekar. Allt från 70 x 70 till 100 x 100. Nytt i sortimentet är även Marin Duschvägg och Korall Duschvägg.
· Det är roligt att se att så många villaägare har upptäckt vårt badrumssortiment. Vi kommer att fortsätta satsa på både duschar, badkar och badrumsinredningar. Vi blir allt tydligare på marknaden som en leverantör av snygga och kvalitativa badrumsprodukter, självklart till vårt låga pris, säger Per-Ivan Christiansson, Marknadschef Skånska Byggvaror AB. 
Se hela Skånska Byggvarors duschsortiment på http://www.skanskabyggvaror.se/produkter/badrum/dusch/
För bilder, se nästa sida samt bifogat. 
Länk till högupplösta bilder på duschar:
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För mer information, kontakta:

Tina Dalemo, Kommunikatör     Tel: 0733–22 30 04   E-post: tina.dalemo@skanskabyggvaror.se

Per-Ivan Christiansson, Marknadschef & Vice VD     Tel: 0733 – 22 30 03     E-post: pcn@skanskabyggvaror.se

Växel 042-25 30 00. Besöksadress: Kanongatan 13,  254 67 Helsingborg

Om Skånska Byggvaror – för hemmafixare över hela Sverige
Skånska Byggvaror AB startades 1965 och är Sveriges ledande distans- och e-handelsföretag av byggvaror. Skånska Byggvaror vänder sig till ”gör-det-självaren” och säljer ett lättöverskådligt sortiment för villans yttre och inre miljöer – t.ex. uterum, dörrar, fönster, spa, badrumsinredningar, bubbelbad, skjutdörrsgarderober etc. Alla produkter säljs under eget varumärke. Genom egen produktutveckling och tillverkning av stora delar av sortimentet, har Skånska Byggvaror kontroll på hela kedjan från produktidé till slutkund. Varorna levereras till största delen med egna lastbilar – till villaägare och hemmafixare över hela landet. Från Skåne till Norrland. Marknadsbearbetning sker genom webb, riksannonsering, TV och direktreklam. Företaget har drygt 100 anställda i Helsingborg, Bjuv och Ängelholm. www.skanskabyggvaror.se

