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Norrköping den 28 juni 2011
Pressinformation

Ärende om konkurrensbegränsning i Norrköpings hamn läggs ner

Konkurrensverket har beslutat att lägga ner ärendet om ifrågasatt konkurrensbegränsning i Norrköpings hamn. I beslutet konstateras att verksamheten som Norrköpings Hamn och Stuveri AB driver är förenlig med lag, och därför nu inte kommer att utredas ytterligare. 

Efter en anmälan har Konkurrensverket sedan februari 2010 gjort en omfattande utredning av konkurrenssituationen i Norrköpings hamn och den verksamhet som Norrköpings Hamn och Stuveri AB (NHS) driver. Utifrån reglerna om konkurrensbegränsande offentlig säljverksamhet bedömer Konkurrensverket att den ifrågasatta verksamheten är förenlig med lag, och har därför beslutat att avskriva ärendet mot NHS.

-Vi är mycket tillfreds med Konkurrensverkets beslut, vilket var vad vi hade förväntat oss, säger vd Bengt-Erik Bengtsson. 
-Vi har varit mycket öppna under utredningens gång och gått Konkurrensverket tillmötes. Det har varit viktigt för utredningen och för vår bransch att vi kunnat beskriva hur ett modernt hamnföretag fungerar och utvecklas. 
Ärendet har även rört frågan om vilket inflytande NHS har i Europatransport i Norrköping AB efter januari 2010, då NHS avyttrade majoriteten av aktierna i bolaget. Konkurrensverket konstaterar i sitt beslut att NHS inte har ett dominerande inflytande över bolaget, och att det därför nu inte föreligger skäl att utreda denna verksamhet vidare. 

För ytterligare information, kontakta:

Bengt-Erik Bengtsson, verkställande direktör 

Telefon: 011-25 06 50, 070-571 78 81
Hemsida: www.norrkoping-port.se
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