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Pressmeddelande 2011-08-24
Plåt och investeringar i fokus

I veckan presenterades nyheterna inför höstens två parallella produktionsmässor

Tekniska Mässan och Blech Nordic som genomförs 4-7 oktober på Stockholmsmässan. Innehållet spänner över ett brett område, men området plåtbearbetning kommer att få stort utrymme genom närvaron av Blech Nordic. Utöver de två industrimässorna genomförs även Embedded Conference Scandinavia i en av hallarna.

Förutom presentation av mässor och konferens gav Bengt Lindqvist från Teknikföretagen en bild av den närmaste framtiden för svensk industri. 

Bilden präglas av att svenska teknikföretag och industri haft en stark inledning på året och att detta avspeglas i ökat investeringsbehov.  Förväntningarna ligger på ungefär tio procents ökning under 2011. Den senaste tidens oro har påverkat svensk industri till viss del vilket dämpat inköpschefernas förväntningar något. 

– Vi går från ett läge av högt tryck till ett mer normalt läge och trots den oro vi nu ser finns det skäl att se ljust på framtiden, förklarade han.

Den positiva framtidssynen präglade också presentationerna av de tre huvudarrangemangen. Tekniska Mässans innehåll spänner över ett brett område av industriell utrustning. Under mässan kommer flera priser att delas ut liksom att Svenska Uppfinnareföreningen firar sitt 125 års jubileum i samband med mässan. Föreningen är liksom Stockholmsmässan en av flera organisationer bakom utdelningen av Sveriges största innovationspris – SKAPA – som delas ut på Tekniska Mässan. 

Årets stora nyhet för besökarna blir annars parallellevenemanget Blech Nordic som får premiär på nordisk mark. Susanne Neuner från arrangören Mack Brooks berättade att Blech Nordic 2011 samlar runt 100 utställare från 17 länder, varav 45 procent är svenska. Innehållet på Blech Nordic utgörs av maskiner, utrustning och lösningar för plåtbearbetning. 

Ett starkt växande område på senare år har varit Embedded Technology som blivit en viktig del för många besökare av Tekniska Mässan. Det är sjätte året i rad som konferensen genomförs på Stockholmsmässan samtidigt med Tekniska Mässan. I år är målet satt till 2000 besökare. Konferensen kommer att ha fem parallella heldagsspår och en teknikutställning med cirka 60 utställare.

– Sammanfattningsvis blir Stockholmsmässans hallar välmatade med produktionsutrustning, affärsintresserade besökare, innovatörer och aktiviteter under första veckan i oktober, avslutar Björn Lindforss, projektledare för Tekniska Mässan. Den 4 oktober öppnar vi och håller på veckan ut. Detaljer om de olika delarna finns att få via vår hemsida.
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Tekniska Mässan på Internet: www.tekniskamassan.se
Fakta om Tekniska Mässan:
Tekniska Mässan är Norra Europas ledande fackmässa för den tillverkande industrin. Mässans inriktning är produktutveckling, automation, produktion och logistik för bättre produktivitet och konkurrenskraft. Mässan hålls årligen i oktober under fyra dagar på Stockholmsmässan i Älvsjö och är den mest välbesökta inom sitt område. 
