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Pressmeddelande 2009-05-05
Vetenskapsläger för vetgiriga barn på Tom Tits Experiment

I sommar arrangerar Tom Tits Experiment vetenskapsläger för frågvisa barn. Under fyra dagar i juni får nyfikna barn i åldrarna 10 -13 år testa på att snurra, hoppa, klättra och bubbla till sig mer kunskap i teknik och naturvetenskap. 

För tionde året i rad arrangerar Tom Tits Experiment, Sveriges bästa science center enligt barnsemester.se, ett vetenskapsläger för barn i mellanstadiet. 

· Intresset för årets läger är jättestort så vi kommer att ha två grupper i sommar. Vi har olika teman under veckan. Som till exempel Kemi, när vi gör tvål i kemiköket, och Människokroppen där vi utforskar hur människan är konstruerad, säger Eva Blomkvist, pedagog på Tom Tits Experiment.
Lägret går av stapeln 15-18 juni, mån-tors kl 9.00-15.00. och vänder sig till barn mellan 10-13 år (födda 96-99). Anmälan kan göras via www.tomtit.se senast 15 maj.
FÖR MER INFORMATION KONTAKTA GÄRNA:
Eva Blomkvist, Tom Tits Experiment 
Telefon: 08 522 525 09
E-post: eva.blomkvist@tomtit.se
Om Tom Tits Experiment 
Tom Tits Experiment startade 1987 som ett pedagogiskt projekt. Idag är Tom Tits Experiment ett bolag i koncernen Telge. Tom Tits Experiment är ett internationellt känt science center med 600 aha-upplevelser för stora och små. Verksamheten inriktar sig på tekniska och naturvetenskapliga experiment. Bolaget driver även förskola. Tom Tits Experiment har 54 anställda och omsätter ca 31 mkr. www.tomtit.se 
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