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Dunlop lanserer TrailSmart Max –
etterfølgeren til TrailSmart, som ble premiert med 5 stjerner 
· Nye teknologier bygger på TrailSmarts 5-stjerners tester i motorsykkelmagasiner

· Ny konstruksjon og nye materialblandinger gir forbedringer i kjørelengde på opptil 64 % på fordekket og 15 % på bakdekket.

· Fokus på konsekvente endurance-egenskaper

· Utviklet med fokus på BMW R 1200 GS og Honda Africa Twin 

Dunlops anerkjente TrailSmart har blitt erstattet av det nye TrailSmart Max i de vanligste dimensjonene. Dette nye dekket bygger på den høyt ansette forgjengerens testvinnende veigrep på vått og tørt underlag, men er også utstyrt med nye teknologier som har vist seg å gi enda bedre «handling» og holdbarhet – perfekt for førere som planlegger lengre adventure-turer. Trail-kjøring er et av de raskest voksende segmentene på motorsykkelmarkedet med lanseringen av nye, kraftigere sykler som tiltrekker seg adventure-førere. 
Dunlop lanserte TrailSmart i 2015, og det var det eneste dekket av dem MotoMag testet som fikk høyeste mulige karakter, fem stjerner, for håndtering på både vått og tørt underlag. Dunlop har imidlertid ikke hvilt på laurbærene. Behovet for å utvikle dekk som er tilpasset til de nye motorsyklene i sektoren, samt Dunlops fokus på å utvikle nye teknologier for å holde på ledelsen innen håndtering og kjørelengde, har ført til utviklingen av et nytt dekk – TrailSmart Max.

Teknologier 
TrailSmart Max har rayonmateriale i stammekonstruksjonen.  Dette gir mer presis styring, og i kombinasjon med Dunlops anerkjente JLB-konstruksjon (JointLess Band) gir det raskere oppvarming og mye mer progressiv atferd i varierende temperatur og under mange ulike forhold.Denne forbedrede konstruksjonen kombinert med en ny fordekkprofil gjør også dekket betydelig mye mer holdbart. I interne tester viste det nye 120/70R19-fordekket seg å vare 64 % lenger* enn forgjengeren. Det bekrefter Dunlops gode renommé for holdbarhet og utholdenhet som vi har sett i andre sektorer med RoadSmart III og SportSmart2 Max. Bakdekket har nå også fått fordel av Dunlops materialteknologi MT eller Multitread. Blandingen av materialer har blitt optimalisert for å gi gode kjørelengder (15 % bedre enn forgjengeren*), samtidig som den gir bedre svingegenskaper, spesielt på den nye generasjonen av kraftige adventure-sykler. TrailSmart Max har også fått det nye slitebanemønsteret xGT eller «Cross Groove Tread» Denne klare og skarpe designen omfatter også en ny materialblanding med høy andel silika. Alt dette bidrar til å bevare TrailSmarts 5-stjerners, testvinnende egenskaper på vått underlag.

Andy Marfleet, markedsføringsskjef for EMEA, sier at TrailSmart Max representerer et betydelig skritt fremover innenfor sektoren.  «TrailSmart er et 5-stjerners dekk, men vi følte at vi også kunne tilføre det nye teknologier som hadde vist sin verdi i andre sektorer.  Vi har klart å beholde de sektorledende egenskapene på vått og tørt underlag, men samtidig oppnå en betydelig forbedring på kjørelengden. Vår filosofi om «stronger for longer», som vi har demonstrert med RoadSmart III, fokuserer på utholdenhet og på å sikre at dekket beholder sine egenskaper gjennom hele levetiden. Kombinasjonen av ny konstruksjon med rayonbånd, et nytt Multitread-bakdekk og det distinkte xGT-mønsteret betyr at TrailSmart Max har sterke egenskaper uten kompromiss for de mest krevende adventure-førere.»

Betegnende nok er TrailSmart Max tilgjengelig i dimensjoner som er utformet for de nyeste modellene i segmentet, for eksempel er BMW R 1200 GS væskekjølt versjon (120/70 R19  og 170/60 R17) nå tilgjengelig, og for den vannkjølte versjonen har Dunlop lansert (110/80 R19 og 150/70 R17). Honda Africa Twin er også et populært valg i adventure-segmentet. Dunlop har optimalisert kombinasjonen av 90/90-21 og 150/70 R18 så den passer perfekt til denne modellen.

«At det dukker opp så mange spennende nye modeller i dette segmentet ga oss muligheten til å finjustere våre nyeste TrailSmart Max etter disse syklenes spesifikke behov», legger Marfleet til.

*Intern test mot Trailsmart-dimensjon Foran 120/70R19, Bak 170/60R17
Hvis du ønsker mer informasjon om Dunlop Europe, kan du gå til www.dunlopmotorcycle.eu eller følge oss på Twitter: @DunlopMoto
Om Dunlop Europe
Dunlop Europe er en av verdens ledende produsenter av høykvalitets- og ultrahøykvalitetsdekk, med en imponerende suksesshistorie innenfor motorsport. Dunlop Europe er teknisk partner med Suzuki Endurance Race Team, Honda Racing og GMT94 Yamaha i utholdenhetsløp, Kawasaki og Team HRC i MXGP og offisiell dekkleverandør til FIM Moto2 og Moto3 World Championship.
Dunlop Europes omfattende motorsporterfaring har ført til nyskapende teknologi for dekk som produseres for hverdagskjøring. 
Dunlop Europes dekk var montert på sykkelen som vant det første 500cc-mesterskapet for motorsykler i 1949, og dominerte serien gjennom de påfølgende tiårene. I 1991 vant en sykkel med Dunlop Europes dekk den første av tre World Superbike-titler på rad, og i tok 2008 Marco Simoncelli Dunlops 200. seier på rad i 250cc GP-klassen, en serie hvor Dunlop Europe to sitt 17. verdensmesterskap. I 2010 ble Dunlop Europe eneleverandør til Moto2, og Moto3 fulgte etter i 2012. Samarbeidet med Dorna om å fortsette å levere dekk til de to viktigste MotoGP-klassene ble fornyet for 2015 og fremover.
Utholdenhetsløp har vært dominert av Dunlop Europe-team og -førere, med ti av tolv verdensmestertitler siden 2012, mens alle John McGuinness' seire i Isle of Man TT også ble oppnådd på dekk fra Dunlop Europe. Dunlop Europe har vunnet alle store motorsykkelpriser som finnes – fra GP-verdensmesterskap til Isle of Man TT, fra World Superbike and Supersport til World Endurance, med tilsvarende suksess over hele linjen innen motocross og andre off-road-mesterskap. 
De nyeste veidekkene fra Dunlop Europe monteres på motorsykler fra ledende produsenter som Honda, Kawasaki, KTM, Ducati, Yamaha, Harley-Davidson og Suzuki.


