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26 maj 2011-8 januari 2012
Varför slänger vi saker i vattnet? Är det för att vi vill gömma något, tappat det eller bara vill höra plasket? Det är frågor att fundera över i den marinarkeologiska utställningen A River and its past som visas på Armémuseum i Stockholm. Utställningen invigs av Sloveniens kulturminister Majda Širca.
Kärnan in utställningen är de helt unika föremålen, daterade från stenåldern fram till modern tid, som grävts fram längst med en sträcka på tjugo kilometer ur floden Ljubljanica i Solvenien. Föremålen, drygt 10 000, anses vara en av de största samlingarna av skatter som hittills har hittats i någon europeisk flod och de ger oss bitar i kunskapspusslet om regionen och Europas historia. 
På Armémuseum visas 800 av de utgrävda föremålen och variationen är stor, en del av dem har militärhistorisk prägel som hjälmar, svärd och knivar. Men även mynt, dryckeshorn och tallrikar finns i de 20 montrarna. Föremålen kompletteras med filmer som visar de arkeologiska utgrävningarna, rekonstruktioner av gamla föremål och fisk- och naturlivet i floden idag.      

Att Ljubljanica är en sådan skattkista av arkeologiska fynd har sin förklaring i att floden i flera tusen år var en färdväg och en viktig passage genom Alperna för de många handelsresande och arméer från olika delar av Europa. En teori är också att Ljubljanica ansågs helig av de människor som bodde i närheten eller reste längst med floden och att de därför offrade skatter till floden som tack t ex vid vunna strider och slag.
Redan på 1820-talet gjordes de första fynden i Ljubljanica och de arkeologiska undersökningarna och utgrävningarna fortsätter och än idag hittas föremål, unika skatter, som varsamt plockas upp ur floden. 

Utställningen är ett inlån från Nationalmuseum i Ljubljana, Slovenien och Armémuseum är det första museum utanför Nationalmuseum som har fått möjlighet att visa dessa unika föremål.

Upptäck barnspåret! 
A River and its past finns ett barnspår. Med hjälp av beskurna bilder på föremålen i utställningen går barn och vuxna tillsammans runt och letar svaren. Passar barn i åldern 6-13 år. I barnhörnan finns böcker om arkeologi, chans att fotografera sig som en dykare, rita teckningar och fästa dem i fiskenätet. 

Arkeologer på plats samt visning
Torsdagen den 26 maj kl 11-14 finns Janka Istenič och Peter Turk från Nationalmuseet i Slovenien finns på plats i utställningen. Kl 13 visning av utställningen (på engelska.)

Visningar hela hösten
A River and its past visas varje torsdag kl 13, visningen är gratis och går att kombinera med en lunch på Restaurang Borggården i Armémuseum. 
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