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Bergmans Form och Stadium bland de prisade i SC Awards
Torsdag 17 oktober hölls Sollentuna Centrum Awards för andra året i rad. Festligheterna instiftades 2012 i syfte att uppmärksamma framstående butiker och säljare i Sollentuna Centrum.
Priser delas ut i sex stycken olika kategorier och utses genom nomineringar från kunder, butikschefer, säljare och centrumledning. 
Årets säljare – Att ha rätt anställda i butiken spelar oerhört stor roll för resultatet!  Vinnare blev Fahrettin ”Farre” Cankaya på Stadium, med motiveringen: ”Farre” har förmåga att bli ”bästa vän” med kunden och vill lösa kundens hela behov genom att med ett stort engagemang ta reda på vad kunden behöver. Han tar sig an varje kund med ett glatt humör och en positiv inställning vilket gör att kunden går ifrån butiken med ett stort leende och med varor som denne kommer ha stor nytta utav.”
 
Årets butikschef – samtliga finalister är utsedda av säljarna i butik. 
Till vinnare i kategorin Årets Butikschef utsågs Derya von Knorring på Marc O’Polo.
Det här är en butikschef som är bra på mycket, men bäst på service! Tack vare detta samt ett suveränt ledarskap har hon under det senaste året satt butiken på kartan fina resultat.

Årets gröna butik tilldelas den butik som gjort den bästa miljöfrämjande åtgärden under året. Vinnare blev Smycka/Stjärnurmakarna. 
Butiken har genom att byta ut 80 av sina armaturer lyckats sänka sin energiförbrukning med 20%. Förändringen har medfört ett bättre klimat i butiken och man har dessutom fått ett ljus som bättre demonstrerar produkterna.

Årets raket tilldelas den butik som haft den största omsättningsökningen under de tolv senaste månaderna. Vann gjorde Teknikmagasinet.
En butik som är liten till ytan men stor till försäljningen. De har varit uppe och snuddat på en 60%-ig försäljningsökning vissa månader vilket är imponerande. De förvaltar sin yta väl vilket de måste för att rymma alla sina 4000 artiklar, alla utrymmen tas i bruk för försäljning.

Årets inspiratör tilldelas en person eller butik som har förmågan att se utöver sin egen verksamhet och verka för hela centrumets bästa. Katarina Sellstedt, butikschef på Stadium, blev årets pristagare.
I år tilldelas priset årets inspiratör till en person som bidrar till Sollentuna Centrum med sin energi och sin ledarstil, hon har förmågan att se utanför sin butik på ett sätt som gynnar hela centrumet. Hennes kollegor beskriver henne som ”allt en butikschef skall vara och lite till”. Hon får inte bara sina kollegor att känna sig uppskattade utan tar ett större ansvar än så, och engagerar butiken i aktiviteter både i och utanför centrumet.
Årets butik röstas fram av kunderna via hemsidan. I år vann, för andra året i rad, Bergmans Form.  
Det är en butik med ett brett sortiment av damkläder som passar kvinnor i olika åldrar och med olika behov av storlekar, kvinnor med höga krav på kvalitet och kvinnor som uppskattar ett professionellt bemötande och en god rådgivning när det gäller klädval. Kunder kommer långväga ifrån för butikens unika mix och dess trevliga och kunniga personal.
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image6.png




image7.png
findows fotovisare - - - S-S RSB489 .. | () -
@

201310.17 214322 lovestrandell.com [SC AWARDS 2013] #_K3_68:

Ardv v Skrivut ¥ Skic

[ HOLMSTROM Katarina {8 Dator 1 1549 ||
o310





image1.jpg
SOLLENTUNA CENTRUM




image2.png




image3.png
‘5915 Inkorgen - Katarina.Holmstroem@steenstrom.com - Microsoft Outlook =E

0131017 21.13.49 lovestrandell.com [SC AWARDS 2013] # K3 6595 - Windows fotovisare

= X

| Ariv v Skivut + Skickamede- v v H
Fiftta Regler OneNote | Olastfast Kategorisera Folj
e-postmi . SR pp | Y Filtrera e-post -
&
=) @
= 2
= H
lende pé att nar vi haft var award har det inte funnits nagon lamplig utgava rent tidsmassigt. Vart &
en av maj.
lasama kunnat rosta pa
o JMM . SV: Awards
g % ENGMAN Maria m313:23
enneth )/ Karin o o
4[4 UNDA/Bea I
(3 Mikaela
(3 Marknadsmaten / CMM | 3 tndawyron .
I Trevlgt at  trffas 0
{75 Katender m3 10:06
Frén: HOLMSTROM Katarina &
| Kontakter
4 Forravedan Kiicka pé ett foto om du villse uppdateringar fér det sociala natverket och e-postmeddelanden frén den har personen. 2 v
] uppgitir 4 Susanne Einhom w1708 K. Kicks har o e B
mE- Re: Ny F8 sida 0 R o o : s

Objekt79  Olast:30 | Den har mappen ar uppdaterad. _[] Ansluten tll Microsoft Exchange | [ B8 _100% (=)

(OLMSTROM Katarina {3 Dator





image4.png
Steivbord 1B Biblotek. ' ra HOLMSTROM Katarina {8 Dator
o




image5.png




