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Efter en vinter med växelvis värme och kyla är det viktigt att se efter så att vattensystemen klarat sig i sommarstugan. Vattenledningar som fryser sönder kan orsaka dyrbara skador.
Kyla leder till att dåligt isolerade vattenledningar fryser sönder och särskilt stor är risken i fritidshus som står obebodda under vintern.
– Om du är osäker på om du stängde av vattnet i höstas, passa på att se efter huset så snart som möjligt, gärna redan under helgerna, uppmanar Fredrik Runius som är teknikansvarig på Säker Vatten.
Säker Vatten har ansvaret för auktorisation av VVS-företag som alla är särskilt utbildade i branschregler Säker Vatteninstallation. 
Branschreglerna är framtagna för att beskriva hur vattenledningar ska installeras utan att det blir skador. Reglerna har även inbyggda marginaler, och säger att kopplingar och skarvar ska dras synligt och alltid kunna rinna ut på en vattentät plats där man snabbt upptäcker att det läcker. Det här systemet med både hängslen och livrem gör att om det ändå skulle bli en läcka begränsas skadorna kraftigt.
– Skulle du ändå mötas av en vattenskada i fritidshuset, gå in på www.säkervatten.se och sök fram ett auktoriserat VVS-företag i ditt närområde. Då görs jobbet enligt branschreglerna och du bygger inte in nya risker i fastigheten, fortsätter Fredrik Runius.
