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Pressmeddelande från Norrvidden Fastigheter
B-Young flyttar in i gallerian Flanör, Gävle.

I samband med att Stortorget återinvigs passar även Flanör på att välkomna ett nytt varumärke. På söndag slår modekedjan B-Young upp portarna till sin nya butik.

- Det känns bra att vi har knutit ytterligare ett starkt varumärke till gallerian Flanör, menar Fredrik Thorgren marknadsområdeschef på Norrvidden Fastigheter i Gävle. B-Young passar mycket bra in i gallerians koncept och profil mot ett ungdomligt mode. Att nu Stortorget återinvigs är positivt för hela Gävle och gör gallerians entré så mycket trevligare och mer välkomnande för våra kunder, fortsätter Fredrik. 

- Det är en gammal dröm som nu går i uppfyllelse när jag öppnar B-Young i Flanör, berättar Linda Haglund franchisetagare. Det känns extra roligt att öppna butiken i gallerian Flanör. Vi får nu närheten till andra butiker som vänder sig till samma målgrupp och kan inspirera och sporra varandra, fortsätter Linda som själv har mångårig erfarenhet från branschen.  

Det är i Yves Rochers tidigare lokal som B-Young flyttar in då Yves Rocher valt att lägga ned sin verksamhet i Gävle. Under sensommaren har lokalen byggts om och anpassats för att stå klar till invigningen nu på söndag. Cervera och Hälsokraft blir B-Youngs närmsta grannar.






För mer information, kontakta:

Fredrik Thorgren, marknadsområdeschef Norrvidden Fastigheter tel:026 - 14 72 71                
Linda Haglund, franchisetagare B-Young Gävle tel: 070 - 740 88 71
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