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Som första svenska hotellkedja lanserar Elite Hotels en onlinebokning helt anpassad för smarttelefoner

Bokningsfunktionen är framtagen för att möta en ökad efterfrågan på flexibilitet och effektivitet från dagens moderna resenärer. I dag kan man hantera en rad ärenden med hjälp av sin mobiltelefon när man är på språng och nu kan man även göra sin hotellreservation. Genom att erbjuda en mobilanpassad onlinebokning kan gästen göra en hotellreservation när helst det passar, oavsett plats eller tid på dygnet.  

· Vår målsättning är att alltid erbjuda våra kunder ett modernt serviceutbud. Därför är det ett naturligt steg för oss att även erbjuda möjligheten att göra sin reservation via mobiltelefonen, säger Bicky Chakraborty, vd och ägare Elite Hotels of Sweden.

För att reservera ett rum via den mobilanpassade bokningen surfar du till Elite Hotels hemsida, www.elite.se, med din mobiltelefon varpå du automatiskt kommer till en anpassad sida. Här väljer du bara ”Boka direkt i mobilen”, ingen App. behöver installeras för att göra en reservation. Gränssnittet är mycket självinstruerande och du gör din bokning i några snabba och enkla steg. För företagskunder är det lika enkelt att boka och koden behöver bara anges första gången en bokning görs, sidan kommer sedan ihåg dig och din kod.  

Till och med den 31 januari 2012 får alla som testar hur enkelt det är att boka via mobiltelefonen 20 % rabatt i prova-på-rabatt.

För ytterligare information kontakta Johan Öhman, Revenue Manager, 08-566 217 70.



Elite Hotels består idag av 22 kvalitetshotell på 13 orter - från Malmö i söder till Luleå i norr. I koncernen ingår också tre stycken Hotel Bishops Arms samt pubkedjan Bishops Arms med 36 enheter. Vd och ägare är Bicky Chakraborty. Elite Hotel har cirka 4500 anställda och huvudkontoret finns i Stockholm. Koncernen omsatte totalt ca 1,5 miljarder kronor 2010.
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elite park avenue hotel Göteborg, elite plaza hotel Göteborg, elite hotel marina plaza Helsingborg, elite hotel mollberg Helsingborg, elite stora hotellet Jönköping, elite stadshotellet Karlstad, elite stora hotellet Linköping, elite stadshotellet Luleå, elite plaza hotel Malmö, elite hotel residens Malmö, elite hotel savoy Malmö, elite grand hotel Norrköping, elite hotel arcadia Stockholm, elite eden park hotel Stockholm, elite hotel marina tower Stockholm, elite palace hotel Stockholm, elite hotel Stockholm plaza, elite hotel knaust Sundsvall, elite stadshotellet Västerås, elite park hotel Växjö, elite stadshotellet Växjö, elite stora hotellet Örebro samt hotel bishop’s arms Kiruna, hotel bishop’s arms Kristianstad, 
hotel bishop’s arms Köping 
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