Pressinformation
[bookmark: _GoBack]170119, Stockholm

Svenska startupen xpuff städar dina samtal från ljudföroreningar
- Nya smartphonetillbehöret möjliggör brus- och susfri kommunikation

I en samtid präglad av ständig kommunikation och en mobil livsstil, är sömlös synkronisering mellan teknik och det sociala högt eftertraktad. Därför finns nu xpuff som lösningen på det vanliga problemet med störande ljud från omgivningen, i synnerhet under samtal på språng. 

xpuff är ett nytt smartphonetillbehör som blockerar vindbrus och minimerar slagljud samt skrapljud, genom att den lilla “puffen” fästs på hörlurssladdens mikrofon- och volymkontrolldel. På så sätt filtreras oönskade ljud bort, vilket ökar kvaliteten på både samtal samt film- och ljudinspelningar.

Problemet med olika typer av audiella störningar må vara komplicerat, men design skyddade xpuff i sig har en mycket enkel konstruktion. Smartphonetillbehöret, som är kompatibel med Apples EarPod-hörlurar, består av tre helt elektronikfria delar – en yttre tudelad kåpa i återvunnen plast och ett mjukt inre skum. Skummet sätts runt hörlurssladdens mikrofondel och låses fast med kåpans under- och överdel och kan lika smidigt tas av igen. Produktens delar och förpackningen är förberedda för enkel källsortering vilket gör den än mer miljövänlig.  xpuff är testad av SP, Sveriges Tekniska Forskningsinstitut, och visar på en vindbrusreduktion på 70 - 76 procent mellan 4 - 12 m/s.

Efter ett års intensiv utveckling och testning som prototyp är xpuff redo att lanseras. För att produkten ska kunna gå i produktion, satsar nu xpuff-teamet på en crowdfunding- kampanj via en siten Kickstarter. De första som stödjer startupen får xpuff till ett bättre pris – och blir även några av världens första testare av brus- och susfria mobilsamtal.

Kontakta oss gärna för att testa produkten
Live på Kickstarter inom kort!

Hemsida: thexpuff.com
Bilder/film: mynewsdesk.com/se/formthesolution
Sociala medier: facebook.com/theXpuff | instagram.com/theXpuff

För intervjuer eller ytterligare information, vänligen kontakta:
Jochen Lavéno Mangelsdorff
+46 (0) 70 842 48 91
jochen@thexpuff.com

Om xpuff
xpuff är ett smartphonetillbehör som gör sus- och brusfria samtal möjliga genom att filtrera, blockera och minimera störande ljud såsom vind och buller. Produkten är formgiven samt utvecklad av svenska entreprenör- och industridesignerduon Lukas Belsander och Jochen Lavéno Mangelsdorff. Varumärket xpuff och patentet ägs av företaget Form The Solution, som också drivs och grundades av duon.


