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[bookmark: _GoBack]Iveco lanseeraa New Stralis XP:n – TCO2-esitaistelijan pitkille matkoille

New Stralis XP on markkinoiden luotettavin ja polttoainetehokkain kuorma-auto ja tarjoaa kattavan pakettiratkaisun pitkien matkojen kuljetuksiin. Paketissa yhdistyvät tuote ja palvelut, jotka on suunniteltu vähentämään TCO-kuluja ja CO2-päästöjä.

Täydellinen pitkän matkan kuljetuksiin sopiva ajoneuvo kehityksen terävimmästä kärjestä. New Stralis XP on täynnä polttoainetta säästäviä ominaisuuksia ja palveluita, jotka varmistavat korkean luotettavuuden ja tuottavuuden kuljetusalalle.

Jopa 11 %:n säästöt polttoainekulutuksessa ja vaikuttava, jopa 5,6 %:n, vähennys TCO-kustannuksissa koskien pitkien matkojen kuljetustehtäviä, tekevät siitä pitkien matkojen TCO2-esitaistelijan.


Madrid, 14. kesäkuuta 2016

Iveco lanseeraa New Stralis XP:n, joka on markkinoiden luotettavin ja polttoainetehokkain kuorma-auto. Se kehitettiin vastaamaan kansainvälisiä pitkän matkan kuljetuksia hoitavia yrityksiä ja tarjoamaan parhaan ratkaisun tehokkuudessa, kestävyydessä ja TCO-kustannuksissa. 
New Stralis XP rakentaa edelleen Stralis Hi-Wayn, joka lanseerattiin vuonna 2012 ja valittiin ”Vuoden kuorma-autoksi 2013”, osaamista. Se on ottanut käyttöön edeltäjänsä parhaat ominaisuudet, varsinkin Hi-Wayn ohjaamon, josta asiakkaat pitivät todella paljon, Ivecon ainutlaatuisen HI-SCR Euro VI -ratkaisun, joka ei tarvitse lainkaan regenerointia ja säilyttää moottorin ja ajoneuvon arvon pitkällä tähtäimellä, ja aikaisempien mallistojen erinomaisen laadun ja luotettavuuden.
New Straliksessa on täysin uudestaan suunniteltu voimalinja, uudet sähkö- ja sähkölaitejärjestelmät, luokkansa paras vaihteisto, taka-akseli ja takajousitus, uudelleen suunniteltu moottori, todistetusti toimiva HI-SCR-tekniikka, uusimmat uuden sukupolven ennakoivat GPS-paikannustoiminnot, jotka on täydellisesti integroitu useisiin uusiin ja innovatiivisiin polttoainetta säästäviin ominaisuuksiin ja ainutlaatuisiin palveluihin, jotka Iveco on suunnitellut ja jotka vähentävät TCO-kustannuksia ja CO2-päästöjä ja lisäävät luotettavuutta. Kaikki parannukset ja uudet ominaisuudet säästävät polttoainetta jopa 11 % enemmän ja uudet palvelut tuovat vielä 3 %:n lisäsäästöt. Yhdessä Stralis XP:n tuoteominaisuudet ja palvelut vähentävät TCO-kustannuksia pitkillä matkoilla jopa huikeat 5,6 %.
Pierre Lahutte, Ivecon brändijohtaja, kommentoi: ”New Stralis XP on kuorma-auto, joka on kehityksessä teknologian kärjessä ja takaa ainutlaatuisen suorituskyvyn koskien TCO:ta ja CO2-päästöjä. Se on täydellinen kuorma-auto pitkiä matkoja taittaville toimijoille: he haluavat, että ajoneuvon ei tarvitse tehdä pysähdyksiä, että se on ongelmaton, että se voi jatkaa matkaansa pian ja että sillä on alhainen TCO. Ainutlaatuisen lähestymistapamme, joka siis yhdistää tuotteet ja palvelut täydellisesti, ansiosta olemme kehittäneet ajoneuvon, joka on ainutlaatuisen luotettava ja erinomaisen polttoainetaloudellinen. Sen mukana tulee Uptime guarantee -takuumme ja monia uusia palveluita, joiden avulla asiakas voi hallinnoida kuljetuskalustoaan tehokkaasti. New Stralis XP on todellinen TCO2-esitaistelija, joka on syntynyt kulkemaan kaikilla eurooppalaisilla moottoriteillä.”

TCO:ta pienentävät ominaisuudet ja palvelut: kaikkein kattavin yritysratkaisu
New Stralis XP on lastattu täyteen polttoainetta säästäviä ominaisuuksia, jotka kuuluvat siihen standardina. Niihin kuuluvat älykkäät lisäosat, jotka kytkeytyvät automaattisesti pois tai menevät virransäästötilaan, kun niitä ei tarvita. Ivecon ennustava GPS-pohjainen Hi-Cruise-järjestelmä hallinnoi ajoavustajan toimintoja, kuten eco-roll-toimintoa, vaihteiden vaihtoa ja vakionopeudensäädintä. Yhdessä uuden 12-nopeuksisen HI-TRONIX-automaattivaihteiston, EcoSwitch nopeuden- ja vääntömomentinrajoittimen, optimoidun perävälityksen ja Michelinin kehittämien matalan vierintävastuksen eco-renkaiden nämä ominaisuudet takaavat parhaimman luotettavuuden ja turvallisuuden. Lisäsäästöt polttoaineessa tulevat pidemmän taka-akselin, 2,47, käyttöönotosta, sillä se auttaa vähentämään moottorin nopeutta ja tarkoittaa 7 %:n vähennystä moottorin kierrosnopeudessa.
New Stralis 480XP ja 570XP, jotka on suunniteltu tekemään kuljetuksia pitkille matkoille, esittelevät kekseliään Smart EGR -järjestelmän, joka toimii yhdessä Ivecon patentoiman HI-SCR jälkikäsittelyjärjestelmän kanssa palamisen optimoimiseksi. Seurauksena ovat huomattavat polttoainesäästöt pitkillä matkoilla. Järjestelmä käyttää pienen määrän kierrätettyjä pakokaasuja, jotta injektio voidaan aloittaa aikaisemmin – vain 8 %:a. Tämä vähentää polttoaineenkulutusta säilyttäen samalla 97 %:n pakoputken Nox-muuntosuhteen, jonka HI-SCR-järjestelmä takaa, ja kaikki muut kyseisen teknologian edut: ei regenerointia, ei vaikutusta jäähdyttimen kokoon, pisimmät huoltovälit, jotka tuovat lisäsäästöjä polttoaineessa ja TCO:ssa. Tämän ratkaisun avulla Iveco ja kehityskumppani moottoreissa, FTP Industrial, todistavat jälleen kerran pitkäaikaisen suhteensa, mitä tulee polttoainetehokkaaseen teknologiaan.  
Ivecon seuraavan sukupolven palvelut, jotka kuuluvat TCO2 LIVE -moduuliohjelmaan, ovat tarjolla standardeina New Stralis XP:ssä. Näitä ovat TCO2 Smart Report, joka on yksityiskohtainen raportti polttoaineenkulutuksesta koskien jokaista ajoneuvoa ja se lähetetään automaattisesti asiakkaalle viikoittain, ja TCO2 Advising, joka antaa neuvoja polttoaineenkulutusta koskien ja perustuen laajaan tietokantaan, jonka Iveco on kerännyt aidoista kuorma-autoanalyyseista. Kummankin ohjelman voi integroida TCO2 Driving -kursseihin, joita saa erikoistuneilta Iveco-kouluttajilta. Nämä uudet palvelut voivat tuottaa jopa 3 %:n lisäsäästöt.
Lisäksi New Stralis XP:n mukana tulee ainutlaatuinen Uptime Guarantee -takuu, joka on täysin uusi käytäntö, joka suojelee asiakasta kaikilta teknisiltä harmeilta ja jonka avulla ajoneuvo saadaan takaisin tielle mahdollisimman lyhyessä ajassa – vain 24 tunnissa –, jos se tarvitsee korjausta. Korjaukset, joita ajoneuvo tarvitsee, tehdään lähimmällä Iveco Truck -asemalla. New Stralis XP:n lanseeraukseen valmistautuessaan Iveco on avannut kuorma-autoasemia Euroopan keskeisimmille kuljetusväylille pystyäkseen pitämään Uptime Guarantee -sitoutumuksensa.


Iveco

Iveco on CNH Industrial N.V.:n merkki. CHN Industrial on maailmanjohtaja pääomahyödykkeissä New Yorkin pörssissä (NYSE: CNHI) ja Italian pörssin Mercato Telematico Azionariossa (MI: CNHI). Iveco suunnittelee, valmistaa ja markkinoi laajaa valikoimaa kevyitä, keskiraskaita ja raskaita hyötyajoneuvoja, maastokuorma-autoja ja ajoneuvoja, joita käytetään maasto-olosuhteissa.

Merkin laaja tuotevalikoima sisältää Daily-mallit, eli 3–7 tonnin painoluokan ajoneuvot, Eurocargo-mallit, eli 6–19 tonnin painoluokan ajoneuvot ja Trakker-mallit (erityisesti maastoon) sekä Stralis-mallit, jotka molemmat painavat yli 16 tonnia. Lisäksi Iveco Astra merkki valmistaa maastokuorma-autoja, tavallisia sekä nivellettyjä maansiirtoajoneuvoja ja erikoisajoneuvoja. 

Iveco työllistää maailman laajuisesti lähes 21 000 henkilöä. Iveco on vastuussa tuotantotiloista seitsemässä eri maassa Euroopassa, Aasiassa, Afrikassa, Oseaniassa sekä Latinalaisessa Amerikassa, joissa se valmistaa uusimpia teknologioita hyödyntäviä ajoneuvoja. 4 200 myynti- ja huoltopistettä yli 160 maassa takaa teknisen tuen saatavuuden kaikkialla, missä Ivecon ajoneuvo on käytössä.

Lisää tietoa Ivecosta saat:www.iveco.com 
Lisää tietoa CHN Industiralista saat: www.cnhindustrial.com


Jos haluat lisää tietoa, ole hyvä ja ota yhteyttä:

Iveco Lehdistöpalvelu – EMEA-alue 
pressoffice@iveco.com
www.ivecopress.com  
Puh. +39 011 00 72965
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