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Bioljud för designmedvetna: Harman Kardon lanserar ny soundbar
Harman International lanserar nu Harman Kardon SB 15 i Norden. Det är en soundbar, eller ljudlimpa, som i ett smidigt format levererar stort bioljud. Den långsmala eleganta högtalaren som ställs eller monteras under eller över TV-apparaten levererar med hjälp av avancerad teknik ljudet så att det känns som om det kommer från högtalare runt omkring den som lyssnar. Det djupa och klara basljudet kommer från en 15 kilo tung men kompakt bashögtalare som trådlöst tar emot ljudet och levererar det i hela rummet. Därigenom kan den ställas var som helst.
Få TV-apparater levereras idag med inbyggda högtalare av god kvalitet. De fantastiska färgerna och den höga bildkvaliteten matchas därför inte av motsvarande ljud. För en stor filmupplevelse är ljudet, särskilt basen, mycket viktigt. Samtidigt är det många som tvekar inför att ställa upp ett komplett 5.1-system, det vill säga en centerhögtalare, två fram- och två bakhögtalare för att få bra ljud. Med Harman Kardon SB 15 får man den perfekta kompromissen mellan smidigt format, mer eller mindre osynlig installation, och stort bioljud som förstärker upplevelsen av filmer, konserter, sport och TV-spel.

Harman Kardon SB 15 kan ställas på TV-bänken eller hängas på väggen med de medföljande väggfästena. Den snygga och neutrala designen gör att det inte spelar någon roll vilken TV man har, upplevelsen är snarast att utseendet förstärks. Till skillnad från andra liknande produkter i samma prisklass har Harman Kardon försett SB 15 med ett antal funktioner som gör det möjligt finjustera ljudet på olika sätt, till exempel för att kompensera om bashögtalaren står framför eller bakom användaren.
Genom genomtänkt design och smarta funktioner är det lätt att installera och använda produkten. Ljudet från TVn, DVD/Blu-ray-spelaren eller spelkonsolen ansluts med en sladd till SB 15. Bashögtalaren placeras någonstans i rummet och ansluts till eluttaget. Därefter är systemet klart att användas. TVns vanliga fjärrkontroll kan användas för att höja och sänka ljudet. En annan smart funktion gör att SB 15 automatiskt startas när TVn går igång och stängs av när den inte längre behövs. I viloläget drar den mindre än en watt. Rekommenderat cirkapris i handeln är 5990 kr inklusive moms.
Tekniska data
Anslutningar: koaxial digital kabel alternativt vanlig lågnivå-kabel direkt från TVns högtalarutgångar 
Bashögtalare/subwoofer: ett nedåtriktat element på 250 mm, effekt 100 watt, impedans 8 ohm
Fronthögtalare: två domediskanter och två mellanregisterelement om 75 mm, Effekt 2x25 watt.
Frekvensomfång för hela systemet: 50-20 000 Hz
Dimensioner (H x W x D): 110mm x 920mm x 89mm (soundbar), 479mm x 340mm x 340mm (bashögtalare)
Vikt: 3.6kg (soundbar), 15.0kg (bashögtalare)

Om Harman International 

Harman International Industries, Incorporated (www.harman.com) består idag av närmare 11 000 människor som designar, tillverkar och marknadsför ett brett sortiment av ljud och infotainment-produkter för bilindustri, konsumenter och professionella användare over hela världen. Inom koncernen finns varumärkena AKG, Audioaccess, Becker, BSS, Crown, dbx, DigiTech, Harman Kardon, Infinity, JBL, Lexicon, Mark Levinson, Revel, QNX, Soundcraft och Studer. Harman Internationals aktier handlas på NYSE-börsen i New York under symbolen “NYSE: HAR” 

Harman Kardon är ett varumärke ägt av Harman International Industries, Incorporated, och är registrerat i USA och eller andra länder. Blu-ray Disc är ett varumärke som ägs av Blu-ray Disc Association.
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