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PRESSRELEASE
Würth ställer ut på Bilar som jobbar 22-25 januari
Würth är världens ledande leverantör av förbrukningsmaterial, verktyg och maskiner till företag inom industri-, bygg-, hantverks- och fordonsbranschen. Den 22-25 januari ställer företaget ut på ”Bilar som jobbar” på Stockholmsmässan, där man presenterar Würth bilinredningar.
- På mässan kommer vi att visa konceptet som vi kallar ”Den nyckelfärdiga Servicebilen”. Produktsortimentet är komplett och består, förutom av bilinredning i högsta kvalitet, även av inklädnad, belysning och lastsäkring säger Mattias Ekberg, Försäljningschef Würth Svenska AB. - I montern kommer det finnas en transportbil utrustad med Würths bilinredning, där besökarna kan titta närmare på våra smarta lösningar.
- I vår monter, C13:33, visar vi hur unikt vårt servicebilskoncept är. Vi kan erbjuda en färdiginredd och profilerad servicebil, utrustad med alla de tillbehör kunden önskar. Dessutom erbjuder vi oss att fylla bilen med de förbrukningsmaterial, verktyg och maskiner som behövs för att kunden ska kunna utföra sitt jobb. D.v.s. rätt saker i rätt mängd i bilen, vilket gör att kunden sparar både tid och pengar. Sedan är det bara att vrida om nyckeln och börja jobba, avslutar Mattias Ekberg.
Fakta om Würth 

Würth är världens största företag inom förbrukningsmaterial till fordonsverkstäder, hantverkare, byggföretag och industriföretag. Företaget grundades av Adolf Würth i Tyskland 1945. Idag driver tredje generationen företaget. Würth finns i 84 länder med 66 000 anställda och omsätter  ca 100 miljarder kronor i år. Würth har funnits i Sverige sedan 1967. Huvudkontor och centrallager finns i Örebro. Würth Svenska AB har ca 360 anställda.
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