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Pressmeddelande 2020-07-02


Soluno integrerar med Slack

Soluno, den europeiska operatörsoberoende UCaaS-leverantören, lanserar nu Slack Telephony. Den nya integrationen är ett avstamp i satsningen att berika upplevelsen och fördjupa integrationerna med ett utökat sortiment av produktintegrationer.

För att hålla sig relevant inom ekosystemet av molnbaserade tjänster är det viktigt att kunna samarbeta med andra parter. Det handlar ofta inte om att ändra kundens beteende, utan istället sömlöst integrera det som redan finns på plats. Att kommunicera ska vara enkelt och göra det möjligt för anställda att få ännu mer gjort. Därför arbetar vi kontinuerligt med att bredda vår produktportfölj.

Idag är vi glada att offentliggöra vår integration med Slack, ett av de mest populära samarbetsverktygen på marknaden. Tillsammans med Solunos molnkommunikation får den moderna arbetaren en integrerad användarupplevelse samt kraften från två av de bästa lösningarna för företag. Vi kallar det Slack Telephony.

Slack Telephony
Med Slack Telephony kommer användarna att få sin linjestatus och hänvisning automatiskt hämtad från företagsväxeln och visad direkt i Slack-gränssnittet. På så sätt kan våra användare se om en kollega pratar i telefon, är upptagen, är på semester osv i Slack. Dessutom kan även anteckningar skrivna i växeln visas i Slack när du håller muspekaren över närvaroikonen.

Initiera samtal och skicka SMS från Slack
Slack Telephony kan också spara mycket tid för användare tack vare dess SMS- och callback-funktion. Med enkla och intuitiva kommandon kan användare skicka ett meddelande eller ringa; antingen genom att ange ett telefonnummer direkt eller genom att söka fram kontakten.

"Denna integration var framdriven av våra wholesalepartners, och det är fantastiskt att arbeta med partners som vet vad slutanvändarna vill ha. Integrationen är byggd med fullt stöd för egna varumärken vilket många av våra partners använder, och nu är vi spända på att få ut det på marknaden tillsammans ", säger Johan Dalström, CPO Soluno.


För mer information, kontaktuppgifter:
Christian Hed, CMO Soluno, +46(0)8-562 696 03


Soluno 
Soluno är en operatörsoberoende UCaaS-leverantör på den europeiska marknaden med +200.000 användare i molnet. Soluno driver framtiden för företagskommunikation genom att erbjuda ett ”mobile first”- koncept via wholesale-partners i Europa.
www.soluno.se
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