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Åhléns lanserar nya produktkategorin Sex och Lust 
I februari lanserar Åhléns den nya produktkategorin Sex och Lust på åhlens.se. Här erbjuds ett utvalt sortiment av glidmedel, vibratorer och andra lusthöjare från kända svenska varumärken. 

Nu tillkommer kategorin Sex och Lust i Åhléns erbjudande på webben. Den nya kategorin omfattar ett utvalt sortiment av kondomer, glidmedel, massageolja, vibratorer och andra lusthöjare från RFSU, Lelo, Picobong och Belladot som allihop är svenska märken vars produkter uppfyller internationella standardtester gällande produktsäkerhet, att användas själv, eller att dela med någon annan.
· Sex och lust är naturliga delar i många människors liv, och därför vill vi kunna erbjuda ett utbud av kvalitetssäkrade produkter inom en välkänd och trygg ram till de av våra kunder som efterfrågar dessa. Vi ser det som en given utveckling i vår strävan efter att vara ett allsidigt varuhus för alla, säger Cathrine Wigzell, affärsområdeschef Åhléns skönhet.

Produkterna finns enbart tillgängliga i Åhléns e-butik på åhlens.se

Länk till Sex och Lust på åhlens.se:
https://www.ahlens.se/Skonhet/sex-lust-504496
För ytterligare information, vänligen kontakta:
Weronica Nilsson, kommunikationschef Åhléns: 070-198 11 23 eller via mail: weronica.nilsson@ahlens.se
Om Åhléns
Familjeföretaget Åhléns grundades 1899 i Insjön och är idag ett av Sveriges starkaste varumärken, med 63 varuhus i Sverige och e-handel via åhlens.se. Vi är varuhuset som erbjuder en smart mix av prisvärda produkter på ett inspirerande, enkelt och lättillgängligt sätt. Åhléns omsätter 4,8 miljarder och 3 000 skickliga medarbetare möter 80 miljoner kunder varje år. Åhléns är en del av detaljhandelskoncernen Axel Johnson AB. www.ahlens.se
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