

Inga Sempé bjuder in till en intim och ombonad oas på Stockholm Furniture & Light Fair

Årets Guest of Honour, den franska industri- och produktdesignern Inga Sempé bjuder in besökarna till en intim och ombonad miljö på Stockholmsmässans entrétorg. Det är nionde året i rad en framstående internationell designer gestaltar en lounge på Stockholm Furniture & Light Fair.

· Loungen ligger vid mässentrén som är ett väldigt stort område med betydande takhöjd. Mitt mål har varit att skapa trivsel och intimitet så att besökarna kan uppleva en lugn stund mellan de fullsatta platser de besöker. Textilier med transparenseffekter kommer att hänga från taket och de åstadkommer en yta som är både öppen och stängd. För att förhöja känslan av intimitet har jag skapat plattformar på olika nivåer som simulerar ett privat hem. Besökarna kommer att ha möjlighet att sjunka ned i mycket sköna soffor, eller att titta i sina mässkataloger runt träbord i en atmosfär av mjukt ljus, säger Inga Sempé.

Inga Sempé föddes 1968 i Paris, Frankrike och tog examen år 1993 vid designhögskolan Les Ateliers-ENSCI, L´Ecole Nationale Supérieure de Création Industrielle, Paris. Sedan dess har Inga Sempé fokuserat på design av möbler, belysning, olika föremål och textilier. Hon arbetade vid ett par designstudior innan hon startade sin egen studio i Paris år 2000. Under 2000 och 2001 var hon också Franska akademins stipendiat vid Villa Medici i Rom. Under den tiden började hon samarbeta med italienska företag som Cappellini och Edra, som blev hennes första tillverkare. Sedan 2006 har Inga Sempé samarbetat med flera svenska företag; David Design, Almedahls, Wästberg, Gärsnäs och Svenskt Tenn. 

2003 tilldelades hon utmärkelsen ” Grand Prix de la Création en design de la Ville de Paris” och hon hade en utställning samma år vid Musée des Arts décoratifs i Paris.
Idag arbetar Inga Sempé bland andra med Ligne Roset, Moustache, Domestic, Luceplan, David Design, Hjelle, Almedahls och Artecnica. 

Tidigare Guest of Honour är Patricia Urquiola, Spanien; bröderna Ronan och Erwan Bouroullec, Frankrike; Naoto Fukasawa, Japan; Konstantin Grcic, Tyskland; Giulio Cappellini, Italien; Ineke Hans, Nederländerna, Paul Smith, Storbritannien och Arik Levy Israel/Frankrike.

Stockholm Furniture & Light Fair äger rum på Stockholmsmässan 7-11 februari 2012.

För mer information besök www.ingasempe.fr eller www.stockholmfurniturefair.com och www.northernlightfair.com eller kontakta Lotta Signeul, pressansvarig 08 749 43 79, lotta.signeul@stockholmsmassan.se 
