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Målerås Glasbruk öppnar butik på Drottninggatan i Stockholm
[bookmark: _GoBack]Målerås Glasbruk öppnar tillsammans med sin partner Noble Swedish Crystal en butik på Drottninggatan 10 i Stockholm. Målsättningen är att kunna visa hela glasbrukets bredd av handgjorda produkter. Butiken öppnas i slutet av november.
Målerås Glasbruk med partner Noble Swedish Crystal har under en längre tid letat större lokal för att kunna presentera det svenska glasbrukets bredd. Idag driver Noble Swedish Crystal två Målerås konceptbutiker i Stockholm. Båda dessa butiker är inriktade mot en internationell publik och ligger placerade där den resande människan rör sig. Med den nya butiken på Drottninggatan 10 vill parterna även nå Stockholmaren. 
-Vi är så otroligt stolta över det vi för hand tillverkar i Målerås, nu vill vi fullt ut visa det även för svenska glasentusiaster. Drottninggatan 10 skall vara mer än en butik. Vi vill skapa aktiviteter som väcker intresse för svenskt glas och Målerås Glasbruk, säger VD Martin Robertsson.
Att arbeta med egna butiker eller shop-in-shop butiker är inget nytt för det småländska glasbruket.  Idag hittar du Målerås butiker i hela världen. Så sent som i juli invigdes två butiker i Tallinn. 
Den nya butiken öppnas i slutet av november.
För ytterligare information:
Martin Robertsson, 0709-56 89 60,  martin.robertsson@maleras.se  
Masood Minhas, 070-33 96 403, info@matsjonassonconceptstore.se


Målerås Glasbruk AB ägs av familjen Mats Jonasson och tillverkar både bruksglas och konstglas av hög kvalitet och design. Företaget har ca 50 anställda och är en sann förspråkare för svenskt glashantverk och svenska glastraditioner. Målerås Glasbruk är det största privatägda glasbruket i Glasriket med en omsättning på ca 40 
www.maleras.se
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