Nytt utställningsrum på Malmö Konsthall: C-salen

Välkommen till pressvisning på Malmö Konsthall 

onsdagen den 13 januari kl 15, då FALL OUT presenteras tillsammans med hela vårt utställningsprogram 2010.
C-salen är Malmö Konsthalls nya utställningsrum, där tre olika curatorers val och fyra konstnärer kommer att presenteras under 2010. Utställningsrummet ligger avskilt från själva utställningshallen, mellan restaurangen och bokhandeln. Syftet med detta rum på 100 m2 är att skapa en kontrast till hallens 2000 m2 stora rum. Naturligtvis handlar det aldrig om storlek utan om innehåll och idéer i skapandet av intressanta konstverk.

C-salen har tillkommit för att erbjuda nya och annorlunda utställningsmöjligheter. Utställningsperioderna i C-salen och i den stora hallen kommer att överlappa varandra, så att det alltid är möjligt att uppleva en utställning på Malmö Konsthall.

FALL OUT Ny konst och system i förändring

är den första utställningen i C-salen och är ett samarbete 
mellan Gl Holtegaard (DK) och Malmö Konsthall som visar var sin del av utställningen.

FALL OUT är en internationell samlingsutställning på temat: system i förändring. Konstnärerna undersöker i sina verk hur sociala, politiska och ekonomiska system fungerar – och vad som sker, när system går över styr. När det sker ett ’fall out’ i förhållande till det vi är vana vid.

I en tid där bärande system som ekonomi och klimat är under press, blir den individuella erfarenheten avgörande för vårt sätt att förstå saker. I sina verk pekar konstnärerna i FALL OUT på vårt beroende av strukturer och system – och riktar samtidigt en kritisk kommentar till myten om den moderna människans oberoende.

Curatorer: Merete Jankowski och Mads Damsbo

Konstnärer på Malmö Konsthall: Pavel Braila, Mircea Cantor, Kirsten Justesen, Aleksander Komarov, Olivia Plender, Larissa Sansour och Vinyl-terror & -horror

Konstnärer på Gl Holtegaard: Sophie Calle, Janet Cardiff & George Bures Miller, Danica Dakić, Sharon Hayes, Kirsten Justesen, Aleksander Komarov, Olivia Plender, Larissa Sansour & Oreet Ashery, Simon Starling och Carey Young

Katalog

I samband med utställningen ger Gl Holtegaard ut en katalog med titeln: FALL OUT – Desire and Disengagement in Contemporary Art. Med bidrag av: Mads Damsbo, direktör för Gl Holtegaard, Merete Jankowski, rektor för Det Fynske Kunstakademi, Jacob Fabricius, chef för Malmö Konsthall, curatorkollektivet What, How & for Whom (WHW), Ole Thyssen, professor vid CBS. Innehåller även intervjuer med de deltagande konstnärerna. 

Pressbilder: www.konsthall.malmo.se
Vernissage Malmö Konsthall onsdagen den 13 januari kl 17-21
Utställningsperiod Malmö Konsthall: 14 januari – 21 februari 2010

Öppettider: Mån-tis 11-17, ons 11-21, tors-sön 11-17

Vernissage Gl Holtegaard torsdagen den 14 januari kl 17-19
Utställningsperiod Gl Holtegaard: 15 januari – 21 mars 2010

Öppettider: Tis-fre 11-16, lör-sön 11-17
