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Entdecken, staunen und kaufen am 12. April 2014:

Die Klasse:Design präsentiert den „Markttag 2014“ in der planbar4!

Essen, 12.03.2014. Nach der erfolgreichen Premiere 2012, geht die vielbeachtete Design-Verkaufsausstellung in den Räumlichkeiten der ehemaligen Konzentratfabrik von Coca-Cola in die zweite Runde. Schirmherr für den „Markttag 2014“ ist in diesem Jahr die Klasse:Design, als Fachbereich für professionelle Produkt- und Kommunikationsdesigner der Kreativen Klasse e.V. Mehr als 20 Aussteller aus NRW laden alle Interessierten dazu ein, die attraktive Atmosphäre der planbar4, Max-Keith-Straße 66a von 13:00 bis 22:00 Uhr als professionelles Design-Umfeld zu erleben.

Über 1.000 Quadratmeter Ausstellungsfläche stehen beim zweiten Markttag ganz im Zeichen hochwertigen Designs: Die Besucher können Wohnaccessoires, Mode, Schmuck-, Fotografie und Illustration entdecken und kaufen. Alle Designer werden selbst anwesend sein und gerne Fragen beantworten. Neben der ganztägigen Präsentation findet ein attraktives Rahmenprogramm statt, das u.a. eine Thonet-Sonderausstellung, eine Modenschau und das Catering von Nelson Müllers Food & Flavour beinhaltet.

Besonders stolz sind die Initiatoren um Isabell Bovenkamp und Annette Legrand darauf, dass sie als Klasse:Design den Gedanken des qualitativen Netzwerks nochmals deutlich nach vorne entwickeln konnten. Dies spiegelt sich in vielen neuen Projekten wider – zum Beispiel in einer auf dem Markttag vorgestellten Fotoserie, die sowohl die Räumlichkeiten der planbar4 als auch die Modekreationen zweier Designerinnen einbezieht. Außerdem ist das Designer-Netzwerk deutlich facettenreicher geworden. Deshalb thematisiert die Veranstaltung neben kreativem Holz-, Glas-, Tisch- und Taschendesign sowie individuellem Schmuck und tragbarer Mode, auch viele Innovationen der neu hinzugekommenen Gestaltungsbereiche.

So stellt sich zum Beispiel das Unternehmen illustris+ vor. Dahinter steckt der Designer Sven Ricken. Er wird Prototypen hochwertiger Leuchten ausstellen, die er aus Flaschen geschaffen hat. Neben klassischen Formen präsentiert er auf dem „Markttag 2014“ seine originellen Lichtquellen, die erstmals auch aus Colani-Flaschen realisiert wurden. Ein weiteres Highlight sind die handgefertigten Meisterstücke von Young-Jae Lee. Die Geschäftsführerin der Keramischen Werkstatt Margaretenhöhe wurde mehrfach für ihre Arbeiten ausgezeichnet. Diese reichen von klassischem Geschirr wie Tellern, Tassen und Schalen bis hin zu Pflanzengefäßen und Vasen.

Mit dieser Vielfalt an Kreation und Innovation avanciert der „Markttag 2014“ abermals zu einer Pflichtveranstaltung für alle Design-Interessierten – ein idealer Ort, um besondere Geschenke und tolle Mitbringsel für die Ostertage zu erstehen oder sich einfach selbst zu beschenken. Übrigens: Auch dieses Mal laden die Designer zur vorgezogenen Ostereiersuche in der planbar4 ein. Jeder Besucher kann mit ein bisschen Glück Gutscheine für Produkte oder Dienstleistungen der Aussteller gewinnen. Vorbeischauen und mitmachen lohnt sich in jedem Fall!

Zur Klasse:Design: Unter dem Dach der Kreativen Klasse e.V. bietet der Fachbereich Klasse:Design eine Plattform für professionelle Produkt- und Kommunikationsdesigner. Die Klasse:Design lädt regelmäßig zu Treffen und ausgewählten Veranstaltungen wie dem Markttag ein. Mit der Idee, die Designerlandschaft in NRW durch eine gezielte Vernetzung zu fördern, widmet sich das Team verstärkt gemeinschaftlichen Marketing-Aktionen.

Der Markttag als erfolgreiches Format zeigt, wie viel Know-how und Kreativität die Region zu bieten hat!

Weitere Informationen unter:
www.facebook.com/klassedesignonline oder unter www.kreativeklasse.org/mitglied/klasse-design.

Fotomaterial hier zum Download (Rechte bei der Kreativen Klasse e.V): www.legrand-design.de/markttag/markttag_2014_initiatoren.jpg
www.legrand-design.de/markttag/impression_markttag_2012.jpg
Pressekontakt für den Klasse:Design Markttag 2014:

Isabell Bovenkamp, ibo design: Tel. 0201.507 83 93
Annette Legrand, LeGrand Multimedia-Design: Tel. 0175.661 89 01

E-Mail: klassedesign@kreativeklasse.org

