Pressemeddelelse - København d. 19. januar 2012 – Red Bull Flying Bach vender tilbage
En succesfuld Europa turné i 2011 med forrygende anmeldelser på 5/6 stjerner fra de danske medier samt 3 udsolgte shows, er nu ført til en verdens turné, og Red Bull Flying Bach vender tilbage til Danmark. 

Breakdance verdensmestrene Flying Steps og operainstruktør Christoph Hagel går igen sammen om at visualisere Bachs Wohltemperiertes Klavier – Red Bull Flying Bach!
Det store kulturværk blander smuk klassisk musik med breakdance og med Red Bull Flying Bach, har breakdance legenderne Flying Steps og operainstruktør Christoph Hagel bevist, at breakdance og Johann Sebastian Bach passer perfekt sammen. 
Deres kreative præstationer visualiserer og genopliver Bachs Wohltemperiertes Klavier og krydser grænser mellem klassisk musik og ungdomskultur.
Node for node. Trin for trin. Med klaver, cembalo og elektroniske beats. Med head spins, power moves og freezes. Et unikt syn og en smuk historie som enhver skal glæde sig til at opleve.

Red Bull Flying Bach er tilbage i det Kgl. danske musikkonservatoriums koncertsal på Frederiksberg d. 23-25. februar 2012 og billetter kan købes på billetnet.
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