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Pressmeddelande 20090601

Bluegarden och Danske Bank lanserar unik webbaserad lönetjänst

Idag lanserar Bluegarden, i samarbete med Danske Bank, en helt ny webbaserad lönetjänst, e-lön. Tjänsten riktar sig till svenska småföretagare och blir tillgänglig för Danske Banks företagskunder via deras internetbank. För Danske Bank är samarbetet en möjlighet att bredda sitt kunderbjudande. För Bluegarden innebär samarbetet en viktig försäljningskanal och ett första steg i satsningen mot småföretagare. 

Bluegardens danska moderbolag Multidata är marknadsledande i segmentet småföretag på den danska marknaden. Genom lanseringen av e-lön och samarbetet med Danske Bank inleder den svenska verksamheten nu kampen om de 220 000 småföretag som segmentet 1-20 anställda utgör.   

- Från och med idag kan vi erbjuda en unik lönetjänst för svenska småföretagare. Det känns jättebra att ha en samarbetspartner som Danske Bank som är en välkänd bank med ett brett kontaktnät och en stor kundbas. För oss är det en perfekt kanal in på marknaden för mindre företag, kommenterar Thomas Grönlund, VD på Bluegarden.

Danske Bank breddar sitt befintliga produkt- och tjänsteerbjudande mot sina företagskunder, som från och med 1 juni kommer att kunna nyttja den nya lönetjänsten. 

- Genom e-lön kan vi erbjuda våra kunder en unik tjänst som både är kostnadseffektiv och enkel att använda och som ingen av de andra bankerna kan erbjuda i dagsläget. Allt fler kunder efterfrågar webbaserade tjänster eftersom de är lättillgängliga och oftast kostar mindre än alternativen, kommenterar Anders Johannesson, Affärsutvecklingsansvarig på Danske Bank. 

Så fungerar tjänsten:

e-lön är ett komplett, webbaserat lönesystem med funktioner för lönehantering enligt rådande svenska lagar och avtal. Det unika ligger i att den är webbaserad, vilket innebär att kunden, var den än befinner sig, snabbt och enkelt kan administrera löneutbetalningar till sina medarbetare.  Tjänsten är särskilt utvecklad med småföretagarens behov i åtanke och förutsätter inga förkunskaper om lönehantering. Viktiga rapporter, statistik och bokföringsunderlag genereras automatiskt direkt i tjänsten. 

För mer information om samarbetet eller tjänsten e-lön, kontakta: 

Thomas Grönlund,VD Bluegarden

Tel: 0768-304010

Email: thomas.gronlund@bluegarden.se

Anders Johannesson, affärsutveckling Danske Bank

Tel: 070-6411920

Email: anders.johannesson@danskebank.se
Om Bluegarden: 

Bluegarden är en av Sveriges ledande löne- och HR-leverantörer

och har varit i branschen sedan 1979. Bluegarden ingår i Multidata-Bluegardenkoncernen, Skandinaviens ledande löne- och HR-leverantör med över 90 000 kunder. I Sverige är den största marknaden stora företag och organisationer med över 500 anställda. Varje månad

hanteras över 600 000 svenskars löner i något av Bluegardens löne- och

HR-system. e-lön markerar starten för företagets satsning mot landets småföretagare, en marknad som moderbolaget är en dominant aktör på i Danmark.

Läs mer på www.bluegarden.se

Om Danske Bank: 

Danske Bank är Sveriges femte största bank som har både styrkan att utmana bankmarknaden och resurserna att erbjuda Sveriges bankkunder en modern fullservicebank med kraften att tänka nytt. 

Läs mer på www.danskebank.se
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