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Spektakulära bilar, kända konferencierer och aktiviteter för alla under Halmstad Sports Car Event
Halmstads Sports Car Event (HSCE) är en heldag för dig som är intresserad av sport- och entusiastbilar. I en oslagbar miljö förväntas över 10 000 besökare som kan njuta av 300 bilar, flyguppvisning, artistuppträdanden och kända konferencierer. 
För sjätte året i rad genomför den ideella föreningen tillsammans med över 50 entusiastiska funktionärer HSCE, lördag 23:e juli. Platsen är Brottet i Halmstad, dit tiotusentals besökare förväntas. På programmet står aktiviteter som flyguppvisning av Flygvapnet, uppträdanden av Amanda Aasa och Christabuu. Dessutom leds allt av två kända konferencierer; Bosse ”Bildoktorn” och Peter Sundfelt. Det finns aktiviteter för såväl mindre som större barn på plats. 

Speciellt för i år är att bilmärkena Morgan och BMW uppmärksammas genom att flera modeller från olika tidsepoker visas upp. Den mest spektakulära bilen på utställningen är raketbilen, en raketmotor på fyra hjul som har 25 000 hästkrafter. Bilen har sin normala hemvist på Motala Motormuseum. En annan höjdpunkt är en F1-bil från 1957, en Lotus 12.

Kommunchefen i Halmstad, Henry Bengtsson, inviger HSCE kl. 11.50, varefter flyguppvisningen tar vid. Under senare delen av eftermiddagen delas priser ut i olika klasser, där besökarnas sms-röstning till klassen ”Peoples choice” alltid är lika spännande.

Idén bakom Halmstads Sports Car Event är att erbjuda utställare, åskådare och samarbetspartners en dag med bilar i fokus, men att också bidra med överskottet till välgörenhet. Barncancerfonden och BRIS är årets stipendiater. Förra året delade Barncancerfonden och Ronald McDonald hus i Göteborg på 110 000 kr. Eftersom Halmstad är staden med tre hjärtan, går det ena hjärtat till bilarna, det andra till besökarna och det tredje hjärtat till välgörenhet.
Datum: lördag 23 juli
Tid: 10.00-17.00
Plats: Simstadion Brottet, Halmstad
Webbplats: www.halmstadsportscarevent.se

För mer information om evenemanget och medverkan 
Ulf Crona
Ordförande HSCE
Mobil: 0706-18 84 40
E-post: ucrona@gmail.com
Thomas Ericsson

Grundare HSCE
Mobil: 0703-78 24 32
E-post: thomas.x.ericsson@telia.com 
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