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Markem-Imaje lanserar 9232 E, en bläckstråleskrivare speciellt konstruerad för märkning av kabel och extruderade produkter
Med den nya 9232 E bläckstråleskrivaren möter Markem-Imaje behoven inom extruderingsindustrin för märkning av kabel, vajer, rör och profilartiklar. 9232 E erbjuder speciellt industrianpassade funktioner och därtill alla fördelar som den nya generationen 9232 har.

9232 E är speciellt framtagen för extruderingsindustrin. Den har ett nytt bläcksystem och erbjuder ett brett urval av bläcktyper och färger för utskrift av alla typer av material som används i denna industrin - PVC, PE, PP, PA, PUR, Teflon, silikon, Santopren, glasfiber, etc. – med tydlig kontrast och bra vidhäftning och helt utan migration:
Med en utskriftshastighet på upp till 1 000 m/min kan 9232 E matcha den snabba produktionstakten i denna bransch.

Framför allt har 9232 E ett specialanpassat gränssnitt med skräddarsydda funktioner som:

· metermärkning (2/1000 tolerans)

· utskrift av två parallella meddelanden (interleaving)
· möjlighet att ändra meddelanden “i full fart”, utan att stoppa produktionen

· ett brett urval av tecken, inklusive i chimney- och DIN-lägen

· utskrift av logotyper med mycket hög kvalitet

· skrivaren har en inbyggd räknare, så ingen extern räknare behövs

9232 E är baserad på 9232 och har alla dess fördelar. Det intuitiva användargränssnittet med pekskärm tillhör toppskiktet på marknaden. Displayen visar antalet kvarstående utskrifter i realtid, precisa uppgifter om förbrukningen, skrivarstatus samt serviceåtgärder.
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9232 E erbjuder optimal och transparent hantering av märkningslösningar för en bättre kontroll av kostnaderna, miljöpåverkan, operatörernas arbete och utskriftsprestanda. Den höga prestandan uppnås tack vare det nya bläcksystemet och det innovativa skrivhuvudet, som introducerades i 9232.

Andra fördelar med 9232 E

Minskade kostnader

· Förbättrade bläckpatroner ökar livslängden upp till 90 miljoner tecken per liter som standard

· Förbrukningen av lösningsmedel kan minskas ner till 4 ml/h vid 20°C*

· Serviceintervallet är förlängt till 18 månader

· Inget krav på lufttillförsel för bläcksystemet

Oslagbar tillförlitlighet

· Maximal upptid, upp till 99,6% tillgänglighet i genomsnitt

· 18 månaders garanti på hårdvara. Upp till 5 års garanti tillgänglig

· IP56-kompatibelt hölje i rostfritt stål

Optimerad drift

· Exklusivt system för rengöring av huvudet säkrar problemfri start

· Intuitivt system för hantering av meddelanden med integrerad assistans för mätning, toleranskontroll, interleaving, och ändringar under löpande produktion
· Snabba och säkra byten av förbrukningsvaror utan produktionsavbrott

· Monteras enkelt stående eller upphängd
Miljövänligare konstruktion

· Mer än 80% återvinningsbara material

· Minskad energiförbrukning tack vare begränsningen till 60 VA

· Betydligt mindre avdunstning av lösningsmedel i luften
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Om Dover

Dover, noterat på New Yorkbörsen (NYSE:DOV), är en global och allsidig producent av industriprodukter som 2010 omsatte 7,1 miljarder dollar. Dover-koncernen omfattar 34 företag och över 34 000 anställda runt om i hela världen. Besök www.dovercorporation.com för mer information.

Markem-Imaje

Markem-Imaje är ett helägt dotterbolag i New York-baserade Dover-koncernen och en världsledande och beprövad tillverkare av produktidentifierings- och spårbarhetslösningar. Markem-Imaje erbjuder ett komplett sortiment med tillförlitliga och innovativa system för märkning och applicering, baserade på bläckstråle-, laser- och termotransferteknologier. Markem-Imaje levererar helintegrerade lösningar som säkerställer produktkvalitet och säkerhet, uppfyller krav från myndigheter och detaljister och förbättrar hanteringen av produktåterkallelser och tillverkningsprocessen.

Markem-Imaje förser över 40 000 kunder med optimala lösningar för produktmärkning och kodning. Dessutom har Markem-Imajes kunder stöd från mer än 30 dotterbolag, 6 forsknings- och utvecklingscentra, flertalet maskinserviceenheter och produktionsenheter strategiskt placerade runt om i hela världen.

Se www.markem-imaje.se för mer information.








