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Två ID-kort inom hemvården 

Sedan en tid tillbaka använder personalen inom hemvårdsförvaltningen två olika typer av ID-kort. Dels den gamla fotolegitimationen, dels den nya fotolegitimationen som också är ett så kollat SITHS-kort.
Det nya kortet används inte bara som ID utan också för inloggning till olika datasystem som personalen använder. Det höjer framförallt patientsäkerheten och gör det också enklare för personalen att ha ett kort för både fysisk och digital identifiering 
SITHS är en tjänstelegitimation för både fysisk och elektronisk identifiering. SITHS-kortet är det verktyg som anställda i kommun och hos privata vårdgivare använder sig av för att uppfylla kraven på stark autentiering.  Det innebär att en persons identitet kontrolleras med tvåfaktorsautentisering. I SITHS fall görs detta genom att varje person har ett personligt SITHS-kort och en personlig pinkod.
Över tid kommer båda korten att användas av hemvårdsförvaltningens personal.
· Vi arbetar med att digitalisera mer och mer av vår verksamhet och därför är det viktigt att ha ett bra skydd då det gäller våra kunders integritet och att kunderna kan känna trygghet när vår personal arbetar i deras hem, säger Maria Mangfors Hallberg, utvecklingschef vid hemvårdsförvaltningen.
[bookmark: _GoBack]Vi bifogar ett foto på de två ID-korten som ni är fria att använda i anslutning till en eventuell nyhetstext om ID-korten. Fotograf är Ulrika Hübner. 
För mer information kontakta:
Anette Johansson
Stabschef
0730-378810
anette.johansson@halmstad.se
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Utvecklingschef
072-508 20 91
maria.mangfors.hallberg@halmstad.se
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