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Pressinformation

2009-07-21
Dans från street till balett på Kulturkalaset 
Gillar du dans blir du inte besviken av årets Kulturkalasprogram. De flesta stilar är representerade. Dansa med i de sköna rytmerna eller luta dig tillbaka och njut av dansare i världsklass.
Göteborgsoperans Balett är först ut på Kulturkalasets invigning på tisdagskvällen. Då bjuds svensk koreografi av absolut världsklass när Johan Ingers kritikerrosade föreställning Walking Mad framförs på Stora scenen vid Götaplatsen.

I Bältespännarparken framför Danscentrum Väst under tre dagar tre olika föreställningar och i Danstältet på samma plats kommer dessutom happenings och samtal om dans att anordnas.
 
En annan höjdpunkt för alla dansälskare är danskollektivet Twisted Feet som under lördagen uppträder på inte mindre än tre festplatser i stan. Vid Kanaltorget blir det tävling och dansjam, på Götaplatsen uppvisningar av lokala och utomstående dansstjärnor och till sist är det kollektivets yngsta stjärnor som uppträder på ungdomsdiscot i Lisebergshallen.

Kulturkalaset blir också starten av projektet Dance City Project som syftar till att sprida dans i Västra Götaland, efter Kulturkalaset dansar man vidare i regionen tills projektet avslutas i oktober. 

Kulturkalaset pågår mellan den 11-16 augusti och bjuder på närmare 800 helt gratis programpunkter. Hela programmet finns på hemsidan: www.goteborg.com/kulturkalaset


GöteborgsOperans Balett - Walking Mad av Johan Inger
Tisdag 11 aug klockan 22:20 - 22:50 Götaplatsen

Danstältet / Danscentrum Väst
Tis - Tors 11-13 aug klockan 12:00 - 20:00 Bältespännarparken

Twisted Feet på Kulturkalaset (15/8):
Jam (Leve Klotet/Kanaltorget) klockan 14.00 och framåt.
Danceshow (Götaplatsen) klockan 22.00
Ungdomsdiscot (Lisebergshallen) Efter klockan 23.00

Kontaktpersoner:
Mia Samuelsson, programansvarig, 031-368 42 65, mia.samuelsson@goteborg.com
Stefan Gadd, presskontakt, 031-368 40 30, stefan.gadd@goteborg.com
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