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Turistbyrån lockar fler besökare och öppnar filial på Halmstad Arena

Ökad kundtillströmning gör att det den 7 januari blir premiär för en turistbyråfilial på Halmstad Arena. Där har man som besökare möjlighet att köpa evenemangsbiljetter och få turistinformation om Halmstad och Halland.

Turistbyrån på Köpmansgatan har haft en positiv tillströmning av besökare sedan flytten från andra sidan Lilla torg i september. Orsaken är troligen en kombination av ett bättre läge och ökad biljettförsäljning sedan Ticnet sagt upp avtalen med ATG-ombuden.

· Vi är verkligen överraskade och glada över den positiva utvecklingen, då trenden visar på vikande siffror för de flesta av landets turistbyråer. Jämför man besöksantalet under september till december 2012 mot året innan har det ökat med 27 %, säger Carina Jacobsson, chef för Turistservice på  Halmstad & Co.
Ökningen innebar drygt 6 300 fler besökare på dessa månader.

Många vill också se hur Fattighuset har blivit efter totalrenoveringen men främst är det biljettförsäljningen som drar under vinterhalvåret. Från årsskiftet anpassas öppettiderna lite mer efter centrumbutikerna vilket innebär vardagar kl. 10.00 - 18.00 och lördagar kl. 10.00 -14.00. Vid stora biljettsläpp öppnar man dock tidigare om det behövs och under sommaren ökas tillgängligheten ytterligare.
Genom ett samarbete mellan Halmstad & Co, Fastighetskontoret och Teknik- och fritidsförvaltningen utökas servicen den 7 januari då turistbyrån öppnar en filial på Halmstad Arena. Turistbyrån kommer att finnas bakom informationsdisken i huvudentrén och bemannas vardagar mellan kl. 10.00 och 18.00. 

· Nu får vi möjligheten att finnas på en plats till i Halmstad, en plats med stor genomströmning av framförallt Halmstadbor, säger Carina Jacobsson.
Den nya turistbyrån ska ses som ett försök under 2013 för att nå fler ortsbor, men även tillresta besökare till exempel med husbil och husvagn, som vill nå turistbyrån smidigt. Förutom turistrelaterade frågor om Halmstad och Halland kommer man också kunna boka och hämta ut evenemangsbiljetter.

· Vi kommer inte att sälja souvenirer eller vykort och vill man köpa evenemangsbiljetter gäller initialt betalning med kort, berättar Carina Jacobsson. Dinosaurieutställning som öppnar i maj kommer att dra mycket folk till Halmstad Arena och då är vi på rätt plats för att ge information om vad man mer kan uppleva i och omkring Halmstad. 

Mer information och frågor
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Halmstad & Co ska skapa tillväxt och stärka destinationens varumärke genom att, tillsammans med näringslivet och andra intressenter, aktivt verka för utvecklingen av Halmstad som besöks-, mötes-, och evenemangsstad. 

www.destinationhalmstad.se
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