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Nytt studiematerial bryter tystnad kring inkontinens

Nästan hälften av alla som fyllt 75 år kan inte hålla tätt eller har svårt att kissa. Många drar sig för att söka hjälp och låter blåsproblemen styra livet. Men det finns hjälp att få.
Hjälpmedelsinstitutets nya studiematerial Blåsans väl och ve handlar om den normalt åldrande urinblåsan, om avvikelser från det normala och om hjälp som finns att få. 

– Vi hoppas kunna minska mycket onödigt lidande genom att sprida kunskap och undanröja fördomar, säger Agneta Zaar på Hjälpmedelsinstitutet.

Blåsans väl och ve tar också upp anhörigas situation och passar för en studiecirkel med tre sammankomster. 

– Kombination mänskliga möten och av kunskap skapar ovärderliga möjligheter att påverka och ändra attityder, menar Ulrik Lindgren, politiskt sakkunnig på Socialdepartermentet.

Blåsans väl och ve består av en dvd-skiva med tolv filmer (som också finns att se på www.hi.se/blasans-val-ve) samt en faktaskrift och en handledning. 
Materialet har producerats tillsammans med Neurologiskt Handikappades Riksförbund (NHR), SINOBA (föreningen för kunskap om urininkontinens och blåsproblem) samt pensionärsorganisationerna PRO, SPF och SKPF.

För mer information: 
Agneta Zaar
Hjälpmedelsinstitutet
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agneta.zaar@hi.se
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