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Pressmeddelande

2013-10-18
Jaktdagar för skolungdomar med utländsk bakgrund

Med ambitionen att öka intresset och kunskapen om naturen, inbjuder Svenska Jägareförbundet nyanlända ungdomar i Nyköping och Eskilstuna till friluftsdagar med bland annat jakt, fiske, skytte, hundträning och att bygga fågelholkar. Friluftsdagarna den 21 och 22 oktober är på Öster Malma, Svenska Jägareförbundets anläggning mellan Gnesta och Nyköping. 
-Vi vill att alla ska ha samma möjlighet att komma ut och jaga, oavsett etnisk bakgrund,  kön, ålder eller från vilket land man kommer, säger Tamisha Kindberg, mångfaldsansvarig på Svenska Jägareförbundet.

Det är femte året i rad som hon organiserar friluftsdagarna och erfarenheterna är positiva.

-Friluftsdagarna har fått många att bli mer intresserade av svensk natur och flera  skolor blir inspirerade att genomföra egna aktiviteter i naturen, tillägger Tamisha Kindberg.

Friluftsdagarna sker i samarbete med Studiefrämjandet och Jägareförbundet Södermanland och finansieras delvis av Svenskt Friluftsliv. De ingår som en del av projektet ”Nya svenskar i naturen” som ska öka intresset och få nyanlända ungdomar att komma ut i naturen och även börja jaga. 

Friluftsdagar för skolungdomar med utländsk bakgrund genomförs även på andra platser runtom i landet; Lund, Borlänge och i Sollefteå. 
För mer information kontakta:
Tamisha Kindberg, Svenska Jägareförbundet, 070 3300 431
Svenska Jägareförbundet är en folkrörelse med cirka 160 000 medlemmar. Förbundet bildades 1830 i syfte att rädda viltstammarna samt att främja en långsiktigt hållbar jakt. Svenska Jägareförbundet har även ett allmänt uppdrag av regeringen att leda den praktiska jakten och viltvården i Sverige.

 


