


2,6 miljoner extra till skolan
ger flyktingbarnen en bra start

Nu satsar Borås Stad 2,6 miljoner kr för att flyktingbarn ska få en bra start i den svenska skolan. Pengarna kommer från ett extra statsbidrag till kommuner med en stor insats i flyktingmottagandet.

Borås Stad tillhör de 145 kommuner i landet som får ett extra bidrag utöver schablonen till sin flyktingmottagning. Det prestationsbaserade bidraget är 5 000 kr per flykting och ger Borås 2,61 miljoner kr för 2013.

[bookmark: _GoBack]Borås Stad har nu valt att använda hela den summan för extra satsningar på flyktingbarnen och deras skolgång. Detta genom Centrum för flerspråkigt lärande och Utvecklingsenheten i Stadsdelsförvaltningen Norr.

- Pengarna ska användas till de barn som har störst behov av stöd för att stärka deras möjligheter till en bra introduktion i skolan, säger Malin Carlsson (S), ordförande i Stadsdelsnämnden Norr.

Bakgrunden är bland annat att de 522 flyktingar Borås tog emot under fjolåret till stor del var somalisk anhöriginvandring med en stor andel barn. Många av de barnen har liten eller ingen skolvana med sig från hemlandet. Det har gett effekter på skolan genom ökade krav på förberedelseklasserna.

Mer information genom Malin Carlsson, 0766-23 08 30.
