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50% Anzeigen-WKZ mit Schmetterling und dem FAIR PLAY-Partner Norwegian Cruise Line 
Wiesbaden/Geschwand, 22. Februar 2016. Schmetterling und das Kreuzfahrtunternehmen Norwegian Cruise Line haben für alle Schmetterling Reisebüros, auch ohne eigene NCL-Agenturnummer, eine exklusive Anzeigenaktion herausgebracht. 
Hierbei wird den Reisebüros 50% des Anzeigenpreises (maximal 400 € pro Anzeige) von Norwegian Cruise Line erstattet. Die teilnehmenden Büros können zwischen vier verschiedenen Motiven als auch zwei Formaten wählen. Darüber hinaus wird die Anzeige mit den Reisebüro-Daten individualisiert. Der Zuschuss für die Schaltung der Anzeige in einer regionalen Tageszeitung kann bis spätestens 20.03.2016 beantragt werden. Pro Schmetterling Reisebüro wird maximal eine Anzeige bezuschusst. 
„Es freut uns sehr, den Schmetterling Reisebüros mit unserem FAIR PLAY-Partner Norwegian Cruise Line diese attraktiven Konditionen für eine hochwertige Anzeigenschaltung anbieten zu können“, so Anya Müller-Eckert, Geschäftsführerin von Schmetterling. „Mit dieser exklusiven Aktion fördern wir zudem das regionale Marketing der Reisebüros.“
Über Schmetterling
Die Schmetterling Reisen GmbH & Co. KG ist das größte mittelständische, unabhängige Touristikvertriebs-Unternehmen Deutschlands. Es vereint die gesamte Welt der Touristik unter einem Dach: Zur Schmetterling-Firmen-Familie zählen die größte veranstalterunabhängige Internationale Reisebüro-Kooperation mit mehr als 3.500 Reisebüros in Europa, die Technologiesparte mit dem ersten Fullservice-Technikpaket speziell für Reisebüros in Europa. Abgerundet wird das Angebot durch einen Veranstalter für Gruppenreisen mit der dazugehörigen auf Jugendreisen sowie Klassen- und Abiturfahrten spezialisierten Produktmarke „2,3 butterfly“. Das familiengeführte Unternehmen wurde 1970 von Willi Müller gegründet.

