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Bordtennisvärldens främsta legender kommer till Halmstad
ITTF Legends Tour är ett unikt tillfälle att se några av bordtennisvärldens absolut främsta legender genom tiderna. Den 4 mars bjuds det på otrolig bordtennis och underhållning av yppersta världsklass i Halmstad Arena. 

En legend är en person blivit berömd genom tidigare bedrifter. ITTF Legends Tour rullar över världen i ett framgångståg och det spelas om en rejäl prissumma men framförallt en mycket stor portion prestige. 
− Du möter spelarna som tillsammans vunnit allt som går att vinna, säger Johnny Ewerstein, bitr.projektledare för Ping Pong Power.
Möt spelarna
Jan-Ove Waldner, SWE, 1 OS-guld, 6 VM-guld och 10 EM-guld
Jörgen Persson, SWE, 5 VM-guld och 10 EM-guld

Jean-Michel Saive, BEL, 1 EM-guld

Jiang Jialiang, CHN, 5 VM-guld. 

Jean-Philippe Gatien, FRA, 1 VM-guld och 3 EM-guld
Jörg Rosskopf, GER. 1 VM-guld och 3 EM-guld

− Det är alltid kul att möta legenderna speciellt när vi är på hemmaplan. Givetvis är det väldigt mycket prestige i denna tävling och jag kommer gå all-in, säger Jörgen Persson.
Tid och plats

Den 4 mars kl 18.00 i Halmstad Arena, Växjövägen 11.
Biljetter

Biljettsläpp 28 januari kl. 10.00. Köp dina biljetter på Halmstad Turistbyrå eller www.ticnet.se
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Legends Tour 2015 är en del av projektet Ping Pong Power. Ping Pong Power är ett samlingsnamn för alla de pingisrelaterade aktiviteter som är planerade i Halland i allmänhet och i Halmstad i synnerhet mellan 2015 -2018. Projektet är ett gigantiskt socialt- hälso- och integrationsprojekt som använder en av världens mest populära sporter, pingis, som draglok.
Mer information, begreppsförklaring och frågor

www.pingpongpower.se
www.ittflegendstour.com
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