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Påskarbeten i pendeltågstrafiken
- bussar ersätter norr om Stockholm C FORMTEXT 

Under påskhelgen kommer Banverket att genomföra arbeten med signalsystemet mellan Stockholm C och Karlberg. Därför ersätter bussar pendeltågtrafiken från och med kl. 01.00 natten till långfredagen till och med kl 12.00 på annandag påsk. 

Arbetena som Banverket ska genomföra är viktiga av flera skäl. Signalområdena runt de bägge stationerna Stockholm C och Karlberg separeras till två skilda enheter istället för att hänga ihop som idag. Det innebär att om det blir störningar i tågtrafiken nära Stockholm C blir det lättare att dirigera om trafiken. Arbetena är dessutom en nödvändig förberedelse inför byggandet av Citybanan. 
Från och med de sista tågen mot stan natten till långfredagen, under hela påsken till och med kl. 12.00 på annandagen stängs därför tågtrafiken av från Stockholm C till Sundbyberg respektive Ulriksdal.

Resenärer på linjen mot Kungsängen/Bålsta hänvisas till tunnelbanans blå linje som går till Sundbybergs centrum där byte till pendeltåg sker.
För resenärer mot Märsta kommer två busslinjer att köras från Vasagatan vid Stockholm C. Den ena linjen går via S:t Eriksplan och Solna station till Ulriksdal och den andra körs direkt från Vasagatan till Ulriksdal där byte till pendeltåg sker.

Norr om Sundbyberg och Ulriksdal kör pendeltågstrafiken endast i halvtimmestrafik under påskhelgen. Söder om Stockholm C går trafiken enligt ordinarie tidtabell. 

De extra bytena gör att resan kommer att ta upp till 30 minuters längre tid och SL uppmanar alla resenärer att vara ute i extra god tid.
Ersättningstrafiken
Pendeltågstrafiken stängs av mellan Stockholm C och Sundbyberg respektive Ulriksdal från och med 01.00 den 21 mars (natten till långfredagen) till och med kl.12.00 den 24 mars (annandag påsk).

Tunnelbanan och två busslinjer ersätter trafiken:
För resenärer mot Kungsängen/Bålsta: 

· Tunnelbanas blå linje 10 mot Hjulsta till Sundbybergs centrum

För resenärer mot Märsta:
· Busslinje 36 Vasagatan – S:t Eriksplan – Solna station – Ulriksdal med avgångstid 05 och 35 över varje timme.
· Busslinje 36 X Vasagatan – Ulriksdal med avgångstid 10 och 40 över varje timme.
Stationerna Karlberg och Solna är stängda under ovanstående tid.
Pendeltågen norr om de avstängda stationerna körs i halvtimmestrafik.
Mer information och tider finns på www.sl.se
För mer information kontakta 
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