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Svenska Ungdomar tävlar i datoranvändning.

Den 31 Juli går finalen i det officiella världsmästerskapen i Office och Photoshop. Tävlingen avgörs i Washington DC, USA. I Sverige startar nu kvalificeringstävlingarna för svenska studenter mellan 13 och 22 år.

Att delta i VM i datoranvändning ger inte bara fördelar för studenterna iform av ära och prispengar utan även en möjlighet för skolor att profilera sig i konkurrensen om de bästa studenterna.

Tävlingen går till så att elever skall lösa ett antal uppgifter i de olika program som omfattas av tävlingen. Den som löser flest uppgifter på kortast tid vinner.

Finalen i Washington DC lockar studenter från hela världen. Oftast har de asiatiska länderna hållit sig väl framme följd av amerikanska studenter men 2012 lyckades Danska Jacob 17 år från Köpenhamn ta hem en silvermedalj. 

I år arrangeras tävlingen för första gången i Sverige av Informator Utbildning AB.

· Vi har bjudit in samtliga svenska skolor med studenter mellan 13 och 22 år att delta i tävlingen. Vi hoppas självklart att vi skall få fram duktiga förmågor som kan lyckas bra i Finalen. Säger Henrik Thorsell Vd för Informator utbildning
· Sverige som IT-nation har genom åren visats ligga i täten när det gäller nya IT kunskaper. Vi hoppas kunna stimulera IT kunnandet bland svenska ungdomar och locka dem till de många lediga arbetstillfällen som finns i svenska IT företag.

-Erfarenhetena från tidigare tävlingar visar att de studenter som hanterar de vanligaste programvarorna bäst även blir duktiga på många andra och mer avancerade IT områden.

Mer information: http://www.informator.se/certifieringar/tavlingar
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För ytterligare information
Vänligen kontakta Henrik Thorsell, VD Informator utbildning Svenska AB, 
Telefon 0732-741882, 
Email: henrik.thorsell@informator.se



Om Informator
Informator Utbildning är tillsammans med Tieturi Oy nordens största utbildningsföretag med fokus på IT och projektledning.
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