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PRESSRELEASE			Oslo 8. september 2016



Novotel Göteborg blir Best Western Plus Hotel Waterfront.

[bookmark: _GoBack]Best Western Hotels & Resorts styrker sin posisjon i Gøteborg når Novotel Göteborg går inn i kjeden fra 1. januar 2017. I den anledning bytter også hotellet navn til Best Western Plus Hotel Waterfront Göteborg.

Novotel Göteborg er et firestjerners fullservicehotell som ligger ved Gøteborgs havn, i det trendy området Klippan. Klippan er et område under stor utvikling og med et variert mangfold. Her finnes det en miks av gamle og nybygde boliger, restauranter, kafeer, hotell, kontor og konferanselokaler. Mange kunstnere og kreative personer henter inspirasjon fra Klippans omgivelser. 

I det som tidligere var Carnegies gamle porterbryggeri, finnes det i dag 151 rom, 11 konferanselokaler, wellness-avdeling, bar, restaurant og en terrasse med havutsikt. 


· Vi valgte Best Western for å ta del i deres kommersielle styrke, samtidig som det gir oss muligheter for å videreutvikle hotellets konsept og unike identitet, sier Jerker Dellblad, daglig leder for Best Western Plus Hotel Waterfront Göteborg.

· Gøteborg er en av Skandinavias viktigste destinasjoner og Hotel Waterfront Göteborg blir et veldig verdifullt tilskudd for oss. Hotellets høye kvalitet, historie og konsept gjør det til en veldig god representant for Best Western Plus, sier Johan Michelson, Sverigesjef for Best Western Hotels & Resorts.



For mer informasjon kontakt:

Johan Michelson, Sverigesjef
Best Western Hotels & Resorts, Skandinavia
Telefon: +46 735-14 39 01
Epost: johan.michelson@bestwestern.se

Jerker Dellblad, daglig leder
Hotel Waterfront Göteborg
Telefon: +46 706-93 04 66
Epost: gm@novotel.se
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