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Göteborgs Companipris 2009 går till Bergs Propulsion och Dermanord 
I torsdags fick två nya framgångsrika företag från Västsverige ta emot Göteborgs Companipris. Det är Bergs Propulsion på Öckerö och Dermanord Svensk Hudvård i Frillesås.

Berg Propulsion AB utvecklar, tillverkar, säljer och servar för ställbara propellrar till mellantonnaget inom handels- och industriell sjöfart. Företaget har haft en mycket stark utveckling sedan 1999. Omsättningen har ökat från 35 till 650 miljoner kronor. I dag har företaget 124 anställda och är, efter kommunen, den största arbetsgivaren på Öckerö.

Dermanord Svensk Hudvård AB  har tagit fram ekologiskt tillverkade hudvårdsprodukter. Företaget startades 1995 och har växt stadigt. 2002 flyttade man till nya lokaler i Frillesås och omsättningen har ökat från 4,4 till 23 miljoner. 
Prissumman på 25 000 kronor samt en silverstatyett delades ut torsdag 13 augusti till Berg Propulsions ägare Björn och Håkan Svensson och Marit Börjesson (VD) samt Dermanords grundare och ägare Maria Åkerberg och Mikael Larsson. Prisutdelare var Göran Johansson, ordförande i Göteborg & Co, och Birgitta L-Öfverholm, Näringslivsgruppen på Göteborg & Co.
Göteborgs Companipris instiftades 1994 av Näringslivsgruppen på Göteborg & Co. Med priset vill gruppen stödja näringslivet i regionen och belöna det goda företagandet. Sedan 1994 har över 40 företag i Göteborgsregionen fått Companipriset på 25 000 kronor. Priset delas ut till små och medelstora företag som har sitt ursprung i eller en tydlig koppling till Göteborgsregionen.

För mer information: Birgitta L-Öfverholm, chef Näringslivsgruppen Göteborg & Co, 031-3684060, 0705-388440
Göteborg & Co:s Näringslivsgrupp består av representanter för drygt tjugo av Göteborgsregionens större företag, Göteborgs stad, Göteborgsregionen, Business Region Göteborg, Göteborgs universitet och Chalmers. 
Bildtext: Mottagare av Göteborgs Companipris 2009, Maria Åkerberg och Mikael Larsson från Dermanord samt Björn och Håkan Svensson och Marit Börjesson från Bergs Propulsion. Flankerade av prisutdelarna Göran Johansson, Birgitta L-Öfverholm samt statssekreterare Jöran Hägglund.
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