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Krook & Tjäder förstärker sitt team i Stockholm
Nu förstärker Arkitekterna Krook & Tjäder sitt stockholmskontor med Robert Fekete, ny kreativ ledare och kontorschef.

– Krook & Tjäder har den ideala balansen mellan den stora koncernens stabilitet och resurser och de lokala kontorens flexibilitet och självbestämmande. Jag vill förvalta och utveckla ett inspirerat, kreativt och hungrigt gängs potential i Stockholm och samtidigt förlita mig på koncernens tyngd i hela landet. Krook & Tjäder Stockholm erbjuder det bästa av två världar: nytänk och trygghet, säger Robert Fekete.
Han var tidigare partner hos Juul Frost Arkitekter i Köpenhamn, där han under åtta år arbetade med nätverkande, ackvisition och kontorets projekt på den svenska marknaden.

– Det uppstod en massa spännande korsbefruktning. Över gränserna ser vi ofta på varandra med lite förutfattade meningar, men vi i Skandinavien har helt unika förutsättningar att samarbeta och lära av varandra. Det talas ofta om skillnader, men likheterna är så många fler och det är våra individuella erfarenheter som är det viktiga. Det avgörande är den personliga relationen och en god dialog. 
Tillblivelsen av ett projekt är en komplex process, framhåller Robert Fekete. Många intressen ska tillgodoses.

– Arkitektens fokus ligger alltid på att skapa livskvalitet för brukarna och mervärden för beställaren. Jag betraktar arkitekten som den enskilt största värdeskapande aktören i en komplex och kostsam process, den måste därför hanteras både lyhört och med ambitionen att vara nyskapande. Efter mer än tjugo år som verksam arkitekt har jag lärt mig värdet av att koka ner ett projekts förutsättningar till en essens, att skilja ut det vitala från det triviala, och sedan omsätta det till en arkitektonisk helhet och attraktiv verklighet. Någonting som man tror på och vill leva i.

Enligt Robert Fekete innebär rollen som kreativ ledare att inspirera och motivera, att bygga kontorets arkitektoniska profil och att leda strategi och utveckling.

[bookmark: _GoBack]– Det är arbetsbeskrivningen. Som arkitekt vill man ta tillvara på möjligheterna att tillföra det unika, att se det som inte har varit givet från början och realisera mötet mellan det rationella och det poetiska. Arkitektens trovärdighet bygger på förmågan att förklara de val man gör och samtidigt skapa begeistring med den historia man berättar. För det krävs både övertygelse och en tydlig hållning. Om vi gör det vi tror på, blir vi de vill vara och det unika uppstår, både i samarbetet och i projektet.

Mats Bergstrand, koncernens VD, säger:
– Vi är väldigt glada över att Robert valt komma till oss för att vara med i vår spännande utveckling. Han är en underbar person som har 20 års erfarenhet från både framgångsrik projektutveckling som gedigen projektering. Han har även insikt och erfarenhet från en internationell verksamhet som jag tror kan ge ytterligare en dimension.

Foto: Johan Almblad
Bildtext: Robert Fekete, kreativ ledare och kontorschef, tillika arkitekt är Krook & Tjäders senaste förstärkning.
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