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                 Tiedote 

Fordin tutkimuksen tulokset kertovat riskialttiin autoilijan käytöksestä ja autojen turvallisuusteknologian kysynnästä
· 47 prosenttia saksalaisista autoilijoista sanoo käyttäneensä matkapuhelinta ajaessaan ja 66 prosenttia myöntää syövänsä ja juovansa ajon aikana.

· 43 prosenttia tutkimukseen osallistuneista italialaisista sanoo ajavansa vain yhtä kättä ratissa pitäen ja 14 prosenttia kertoo kirjoittaneensa tekstiviestejä ajon aikana.

· Kolme viidestä eurooppalaisesta autoilijasta ei ole varma, läpäisisikö ajokokeen, jos osallistuisi siihen nyt.

· Eurooppalaiset autoilijat pitävät turvatyynyjä tärkeimpänä autojen turvallisuusominaisuutena. Myös törmäyksenestoteknologiaa arvostetaan paljon.
Helsinki 20.10.2011 – Ford Motor Companyn teettämän tutkimuksen mukaan eurooppalaiset autoilijat kääntävät liian helposti huomion pois itse ajamisesta autoillessaan.
Tutkimuksessa yli 4 300 autoilijaa Espanjasta, Italiasta, Ranskasta, Saksasta ja Isosta-Britanniasta paljasti, että huolestuttava määrä heistä saattaa itsensä ja muut tienkäyttäjät säännöllisesti vaaraan. Autoilijat käyttävät  ajaessaan matkapuhelimia, syövät, juovat ja jopa meikkaavat.
Sen lisäksi eurooppalaisilla autoilijoilla on melko heikko käsitys omasta ajokyvystään: 62 prosenttia kyselyyn vastanneista kertoi olevansa epävarma siitä, läpäisisivätkö he ajokokeen, jos heidän pitäisi suorittaa se nyt uudelleen.
“Tutkimuksen tulokset osoittavat, että meidän kaikkien on parannettava keskittymistämme ratin takana”, sanoo johtaja Stuart Southgate (Automotive Safety Office, Ford of Europe).
EU:n tänä vuonna julkaistut tilastot osoittavat, että yli 1,5 miljoonaa ihmistä loukkaantui liikenneonnettomuuksissa eri puolilla Eurooppaa vuonna 2009. Ford teetti liikenneturvallisuuskyselynsä osana yrityksen yleiseurooppalaista Future of Safety Tour -kiertuettaan saadakseen näkökulmaa ajokäyttäytymiseen ja siihen, mitä turvallisuusominaisuuksia autoilijat pitävät autoissa tärkeimpinä.
Saksalaiset kuljettajat käyttivät tutkimuksen mukaan eurooppalaisista eniten matkapuhelinta ajaessaan. Lähes puolet heistä kertoi puhuneensa puhelimessa ajon aikana. Toisaalta vain kuusi prosenttia englantilaisista autoilijoista sanoi käyttäneensä matkapuhelinta autolla ajaessaan.
Italialaiset autoilijat ilmaisivat olevansa luottavaisimpia ajotaitoihinsa. 50 prosenttia heistä oli varmoja siitä, että läpäisi ajokokeen ensimmäisellä yrittämällä, jos koe pitäisi suorittaa uudelleen. Tätä mieltä oli ainoastaan 30 prosenttia saksalaisista.
Tutkimukseen osallistuneista ainoastaan saksalaiset olivat sitä mieltä, että miehet ovat naisia turvallisempia autoilijoita. 22 prosenttia kannatti miehiä, 21 prosenttia naisia ja loput eivät asettaneet kumpaakaan sukupuolta etusijalle. Sitä vastoin 50 prosenttia ranskalaisista autoilijoista sanoi naisten olevan turvallisempia kuljettajia. 
Kyselyn tuloksista kävi ilmi, että 25 prosenttia pitää turvatyynyjä auton tärkeimpänä turvallisuusominaisuutena. Toiseksi tärkeimpänä pidettiin törmäyksenestojärjestelmiä, kuten Fordin Active City Stop -järjestelmää, jota piti tärkeänä 21 prosenttia.
“Active City Stop on yksi niistä teknologisista turvallisuusominaisuuksista, joita olemme esitelleet ympäri Eurooppaa tänä kesänä”, kertoo Southgate. ” Active City Stop pysäyttää auton, jos sen anturit havaitsevat, että ajoneuvo on törmäämässä edessä olevaan esteeseen.” 
“Toinen esitelty ominaisuus on ilmatäytteinen turvavyö, joka on suunniteltu parantamaan takaistuimella matkustavien turvallisuutta. Olemme myös esitelleet pysäköintiavustinta. Kaikki nämä tekniset ominaisuudet on vastaanotettu erittäin hyvin kaikissa kiertämissämme paikoissa.”
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Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 166 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätiedot autoista löytyvät osoitteesta www.fordmotorcompany.com.
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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