
خبـــــر صحفــي
صادر عن المركز الإعلامي لمؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة

خلال 31 يوليو- 9 أغسطس ضمن فعاليات مفاجآت صيف دبي
شخصيات “ترانسفومرز” الكرتونية تقدم عروضـــــاً حية في "برجمان"
برجمان هو المكان الوحيد في دبي الذي سيجمع شخصيات "سايبرترون"، "أوبتيموس برايم"، و"ميجا ترون"، و"بمبلبي" معاً في وقت واحد 
[bookmark: _GoBack]دبي، 22 يوليو 2014، محبو الشخصيات الكرتونية الشهيرة "ترانسفومرز" (TRANSFORMERS) على موعد خلال هذا الصيف مع عرض‘The Decepticon Clone’ المرخص من شركة هاسبرو والذي تقدمه مؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة بالتعاون مع برجمان، وذلك كعرض أول في منطقة الشرق الأوسط للالتقاء بشخصيات "أوتوبوتس" وأعدائهم "ميجا ترون"، مما يمثل بداية حافلة لحدث مفاجآت صيف دبي، الحدث الصيفي الأبرز في المنطقة. 
وسيعيد العرض الذي يستمر لمدة 20 دقيقة الحياة إلى شخصيات "سايبرترون" الثلاث الأبرز وهم "أوبتيموس برايم" ، و"ميجا ترون"، و"بمبلبي" الذين سيجتمعون معاً بتاريخ 31 يوليو- وحتى 9 أغسطس 2014، في ثلاثة عروض ستقام في الأوقات التالية: 6:00 مساءً، و7:30 مساءً، و8:50 مساءً، وسيعقبها جلسات "لقاء وإلقاء التحية" للأطفال التي تسمح لهم بالتقاط الصور مع شخصياتهم المفضلة.
وسينبهر زوار "برجمان" صغاراً وكباراً بالشخصيات التي يصل طولها إلى ما يقارب 7.5 أقدام، والتي تضيف عليها المؤثرات الخاصة بما في ذلك الدخان والأصوات المزيد من الإثارة، بالإضافة إلى المسرح المرتفع المصمم خصيصاً لشخصيات "سايبرترون"، وسيأخذ العرض زوار برجمان إلى عالم الخيال مع شخصيتين بجانب شخصية "أوتوبوتس" و شخصية "ميجا ترون" الشريرة. 
ويمكن لعشاق فيلم "ترانسفورمرز" مشاهدة جميع حركات  "ديسبكتيكون ميجاترون" وهو يتحول إلى "بمبلبي" للحصول على شريحة "سايبيرترون" الذكية. ويمكن للأطفال مشاهدة الحركات المثيرة وهم يساعدون " ديسبكتيكون" في الحصول على الشريحة الذكية غير مدركين لخططه للإستيلاء على "سايبيرترون" و"كوكب الأرض". 
ولعشاق السرعة يعرض برجمان سيارة "كامارو" الصفراء التي تتحول إلى "بمبلي" في المسلسل الكرتوني، وخلال الفترة من 28 يوليو 2 سبتمبر يمكن للأطفال زيارة برجمان والتقاط الصور مع السيارة  ومشاركتها عبر الإنترنت ليحظوا بفرصة للفوز بجوائز رائعة. 
وقال لي ريغان، الرئيس التنفيذي للعمليات، برجمان: " تحظى شخصيات "ترانسفورمرز" بنسبة متابعين كبيرة في جميع أنحاء العالم وهذا ما ساعد على انتشارها لتصبح الشخصيات الأكثر شهرة في العالم، وستضيف هذه الشخصيات التي تحظى بشعبية كبيرة مزيداً من المتعة على جدول فعالياتنا الصيفي المليء بالأنشطة والفعاليات والعروض واحتفالات مفاجآت صيف دبي. ونحن في برجمان نعمل على تقديم تجربة متكاملة تلبي كافة احتياجات العائلة، كما نسعى لتوفير مجموعة متنوعة من الفعاليات للمجتمع المحلي. وتماشياً مع خططنا التطويرية، فإننا رأينا أن فكرة إحضار شخصيات "ترانسفورمرز" من شأنها أن تعمل على زيادة المتعة للمتسوقين".
وبرجمان هو المكان الوحيد في دبي الذي سيتيح للمتسوقين الاستمتاع بعرض حصري لشخصيات "ترانسفورمرز" الثلاثة معاً تحت سقف واحد خلال هذا الصيف.  
ويمثل عرض "ترانسفورمرز" بداية فعاليات حدث مفاجآت صيف دبي، الذي تنظمه مؤسسة دبي المهرجانات والتجزئة من 2 أغسطس حتى 5 سبتمبر2014، وخلال هذه الفترة سيكون المتسوقون على موعد مع مجموعة من الصفقات وعروض التسوق الممتعة والعديد من الفعاليات التي تناسب جميع أفراد العائلة في جميع أنحاء دبي. 
وتتزامن زيارة الآليين إلى الأرض مع صدور الجزء الرابع من سلسلة الأفلام الناجحة، والذي يعرض في الشرق الأوسط خلال شهر يوليو.
وعرض ‘The Decepticon Clone’ هو من إنتاج شركة " إبتكار" المختصة في المنطقة لحلول الفعاليات والمرخصة للفعاليات المباشرة من قبل شركة "هاسبرو". لمزيد من التفاصيل عن الأنشطة والعروض الترويجية المتعلقة بهذه الفعالية، يمكن الاطلاع على صفحة الفيسبوك الخاصة ببرجمان: https://www.facebook.com/itsBurJuman
-انتهى-


