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Pressmeddelande 1 juni 2016

Jobb och social trygghet viktigt i Huddinges budget
I den styrande koalitionens förslag till budget för 2017 fördelas totalt 6 miljoner kronor till socialnämnden med fokus på barn och unga samt för att säkra kvaliteten i verksamheten. 
· I ett tufft ekonomiskt läge är det viktigt att prioritera insatser för de barn som av olika anledningar behöver trygghet, skydd och stöd. Barn måste ges de förutsättningar de behöver för att klara skolan och gå ut med goda skolresultat. Det är en starkt bidragande faktor till att klara sig väl i framtiden, trots en tuff start i livet, säger Gunilla Helmerson (M), socialnämndens ordförande. 
Nämnden tilldelas även 2 miljoner kronor för att ytterligare stärka arbetsmarknadsåtgärder som till exempel 100 Huddingejobb. 

· Satsningen på 100 Huddingejobb har fortsatt visat på mycket positiva resultat. Detta är helt i linje med den styrande koalitionens politik om att fler Huddingebor får ett jobb att gå till, säger Gunilla Helmerson (M).
100 Huddingejobb är en kommunal satsning på visstidsanställningar som fokuserar på att människor med försörjningsstöd ska få en första kontakt med arbetsmarknaden. Socialnämnden får även 25 miljoner kronor av det särskilda statsbidraget (välfärdsmiljarderna) som avsätts för täcka kostnader för flyktingmottagande och integration. 
För mer information:

Gunilla Helmerson (M) 



Socialnämndens ordförande          

gunilla.helmerson@huddinge.se  


               
Joakim Goding (M)

Politisk sekreterare

08-535 301 58
joakim.goding@huddinge.se
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