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Pressmeddelande 2011-05-26

Ny ordförande för Mälardalsrådet
Vid Mälartinget som samlade drygt 300 politiker och tjänstemän från Stockholm-Mälarregionen i Västerås, valdes idag Helene Hellmark Knutsson (S) till ny ordförande i Mälardalsrådet.

”Kunskap, forskning och utveckling är oerhört viktigt för regionens framtid. Här har Mälardalsrådet en roll, att samordna och vara pådrivande.” 
Helene Hellmark Knutsson (S), Stockholms läns landsting och nytillträdd ordförande i Mälardalsrådet.

”Med samarbetet kring infrastrukturplanering har vi lagt en god grund för fortsatt samarbete för att förenkla människors vardag.”

Christer G Wennerholm (M), Stockholms läns landsting.

Under devisen ”Jag är en del av kunskapsregionen” diskuterades under Mälartinget hur Stockholm-Mälarregionens identitet som kunskapsregion kan stärkas.
Frågorna som regionens politiker diskuterade var bland andra; regionens internationella konkurrenskraft, framförallt vad gäller utbildning och kompetensförsörjning samt vad politiken, akademin och näringslivet i samverkan borde göra mer av. 

Som övriga ledamöter i presidiet valdes Christer G Wennerholm (M), Stockholms läns landsting, Carina Sándor (FP) Skinnskattebergs kommun, Marie-Louise Forsberg Fransson (S), Örebro läns landsting, Erik Weiman (M), Landstinget Uppsala län och Åsa Kullgren (S), Sörmlands läns landsting. 

Helene Hellmark Knutsson efterträder Ingela Nylund Watz (S).
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