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Pressmelding

Donald Duck Wintergames inviterer til gedigen alpinfest i Hemsedal

Hemsedal Skisenter forbereder seg på storinntrykk. Hele 800 unge alpinister er ventet til årets konkurranser i slalåm og storslalåm under Donald Duck Wintergames i Hemsedal 19. – 21. april. Arrangementet kan dermed skilte med å være et av Skandinavias aller største alpine eventer.

Donald Duck-lekene har vært en institusjon i norsk vinter- og sommeridrett i en årrekke, og etter en lengre pause ble vinterlekene relansert i Hemsedal i 2011. Vinterlekene ble en umiddelbar suksess med 600 deltakere på start i slalåm og storslalåm første årets og 650 startende i fjor. Under årets Donald Duck Wintergames ventes så mange som 800 unge alpintalenter til Hemsedal, som dermed har rukket å bli en av Skandinavias største alpineventer på kun 3 år.
Arrangementet rommer både skirenn og familiedager, og markedssjef Kenneth Larsen i Skistar Hemsedal gleder seg stort: 

– Vi har store forventninger til årets Donald Duck Wintergames. Det er tredje året Donald Duck Wintergames arrangeres i Hemsedal og 800 alpinister fra 9 år og oppover er påmeldt, noe som gjør Donald Duck Wintergames til et av Skandinavias aller største alpine eventer. I tillegg blir det stor aktivitet i barneområdet med Donald Duck Familiedager lørdag og søndag. 
Donald Duck Wintergames innledes med FIS-renn
17. - 18. og 20.-21. april arrangeres henholdsvis super-G og slalåm for menn og kvinner i Hemsedal. Konkurransen vil gå i Såhaugen og på startlistene finner vi flere utøvere fra World Cup - og Europa Cup lagene. Leif Kristian Haugen, Henrik Kristoffersen, Mona Løseth, Nina Løseth og Ragnhild Mowinckel er blant navnene som er bekreftet til Hemsedal under FIS Donald Duck Wintergames.

Moro for hele familien med Donald Duck Familiedag 20. – 21. april
Parallelt med Donald Duck Wintergames arrangeres Donald Duck Familiedager i barneområdet. Her kan alle barn, uansett alder og ferdighetsnivå, delta på ulike uformelle konkurranser og være med på blant annet slalåm, hopp og jibbing på barnerails med skiinstruktører. Her får alle startnummer og premie og det blir mange morsomme overraskelser og konkurranser. Norges eneste Donald-tegner Arild Midthun kommer også og vil gi publikum noen av sine aller beste Donald-tegnetips. Donald-bilen med nummerskiltet 313 vil også være på plass. Donald Duck Familiedager arrangeres lørdag og søndag og deltakelse er gratis.
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