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3 april 2012
PRESSMEDDELANDE
Tusentals besökare träffade tv-profiler när Äntligen hemma intog Stockholmsmässan
Mellan 30 mars och 1 april arrangerades Äntligen hemma-mässan för första gången på Stockholmsmässan i Älvsjö. Närmare tiotusen besökare trotsade busvädret för att få chansen att personligen möta och få tips av profilerna från det populära tv-programmet.

Att fixa och renovera hemma är ett stort intresse för många stockholmare. Det märktes på Äntligen hemma-mässan, där tittare som följer svenskarnas favoritinredningsprogram kunde lyssna till matnyttiga föredrag, ta del av attraktiva mässerbjudanden från utställarna och träffa de välkända programledarna.
I Karin Mannerståls mekaniska verkstad kunde barn och vuxna släppa loss sin kreativa ådra genom att pyssla och snickra tillsammans. Under de tre mässdagarna hann de flitiga mässbesökarna tillverka inte mindre än 750 fantasifulla fordon som de självklart fick ta med sig hem. I en annan del av mässhallen hade Martin Timell och Björn Christiernsson ett eget prova-på-område där alla som ville kunde testa olika hemmafixararbeten. 

På mässan fanns även Äntligen hemmas redaktion på plats, och många tog tillfället i akt att dela med sig av sina tankar och idéer kring ett av Sveriges populäraste tv- program. Flera besökare passade också på att ansöka till programmet med sina egna hemmaprojekt.

Totalt lockade Äntligen hemma-mässan 9 573 besökare plus ett drygt hundratal journalister.
- Vi hade gärna sett ännu fler besökare, men huvudsaken är förstås att de som kom hit till premiären fick en riktigt bra upplevelse och många inspirerande idéer att ta med sig hem. Vi satsade på att erbjuda aktiviteter och underhållning för hela familjen, vilket många besökare uppskattade, säger MariaTorén, projektledare för Äntligen hemma-mässan. 

För mer information kontakta:

Maria Torén, projektledare Äntligen hemma-mässan, 070 – 789 41 16, maria.toren@stockholmsmassan.se









Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 

och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 

fler än 8 000 journalister från hela världen.
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