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Ulf Ekberg, popgruppen Ace of Base (www.youtube.se/aceofbase)

“Vår nya kanal på YouTube ger oss en banbrytande möjlighet att kommunicera med människor genom relevanta och innovativa upplevelser. YouTubes teknologi gör det möjligt för vem som helst att skapa, samarbeta och dela med sig av innehåll och därmed vara en del av ett större sammanhang snarare än bara en enskild person. Den öppnar en hel värld av möjligheter till banbrytande samarbeten i samhället. Den gör det enklare för människor att verkligen vara nära oss oberoende av tid och rum på ett sätt som är mycket personligt för våra fans och oss. Vad som attraherade oss med YouTube var den unika möjligheten att göra något som inte gjorts tidigare och använda teknologi och internet och få människor att samarbeta kring Ace of Base kreativa framtid. Vem som helst kan vara en videoregissör, musikproducent, fotograf eller opinionsbildare. Ta bara fram din mobila apparat, spela in, tryck en gång och det ligger omedelbart ute på webben. Jag tycker det är fantastiskt att YouTube har gett oss dessa verktyg så vi kan vara med och förverkliga visionen och vara en del i vart allt detta leder.”

Jenny Furtenbach, vd på Djurgårdens Fotboll Försäljning AB (www.youtube.se/dif)(www.youtube.se/difhockeyse)
”Tillsammans med YouTube skapar Djurgården Fotboll en ny ledande digital plattform. För våra företagspartners innebär det ett nytt sätt att nå relevanta målgrupper, samtidigt som vi ger alla Djurgårdare/fotbollsintresserade runt om i Sverige ett brett utbud av videoklipp och nyheter”

Thomas Mattsson, chefredaktör för Expressen Digitala Medier (www.youtube.se/expressen)
"Självklart vill vi att Expressen TV ska vara egen kanal på världens ledande plattform för rörliga bilder på nätet. Samarbetet med YouTube.se kompletterar också vår pågående lansering av en helt ny webb-tv spelare på sajten Expressen.tv” 

Mattias Fyrenius, Director new media (chef nya medier TV4-gruppen) (www.youtube.se/tv4)
"Genom ett samarbete med You Tube kan vi på Tv4 se till att än fler svenskar får möjlighet att få se det bästa ur många av våra mest populära program som Idol, Bonde söker fru och delar av vårt breda nyhetsutbud"

Merci Olsson, marknads och kommunikationsansvarig på Nobelprize.org (www.youtube.se/nobelprize)
"YouTube är en utmärkt och innovativ distributionskanal för videomaterial om Nobelpriset.  YouTube-kanalen ger oss en fantastisk möjlighet att nå ut till en bred publik och skapa intresse och diskussion om Nobelpristagares prisbelönta upptäckter." 
PM Nilsson, chefredaktör för Newsmill (www.youtube.se/newsmill)
”Newsmill och You Tube är två nykomlingar som har mycket att ge varandra. Rätt person som i rätt ögonblick berättar något helt nytt är alltid fantastisk TV, den kan vi göra nu” PM Nilsson, chefredaktör på Newsmill.

Charlotta Friborg, redaktionschef för DN.se (www.youtube.se/DN)
”YouTube når en väldigt stor publik och ger oss nya möjligheter att låta alla ta del av vårt material, säger.

Magnus Höij, chefredaktör för Internetworld (www.youtube.se/internetworld)
”Vi vet att video i olika former blir allt viktigare på nätet. Därför satsar vi allt mer på att ta fram webb-tv baserat på vår redaktionella kompetens kring affärer på nätet. Youtube är ett spännande komplement till de kanaler vi själva har. Jag är övertygad om att detta ger oss en ännu större målgrupp, säger Magnus Höij, chefredaktör på Internetworld.”
