Jakob Samuel: pastpresent

Jakob Samuels första soloalbum kommer att sannolikt att förvåna vissa. Och förhoppningsvis att glädja ännu fler.

Den som väntar sig metal, distade gitarrer och smattrande trummor får ställa om förväntningarna ganska rejält. Det här är Jakob Samuels soloplatta, i all dess avskalade storslagenhet. Redan på omslaget, där den vuxne artisten står tillsammans med sig själv som barn, anar vi att det är en personlig platta. Vad som följer är ett antal tidlösa och fullmogna låtar i varierad dräkt.

Jakob växte upp i den skandinavisk rock- och hårdrockfaunan, som medlem i band som Talisman, Jekyll & Hyde och senare The Poodles. Han började som begåvad trummis och blev sedermera karismatisk frontman. På sitt soloalbum är han bådadera. Men ändå något helt annat.

Somliga låtar är läckert storslagna, andra elegant avskalade. Några är ballader. Många har betoning på keyboards, sång och blås, snarare än gitarrer. Som sångare visar Jakob Samuel att man kan vara återhållsam, men ändå nå fram. En imponerande balansakt som bara vokalister värda namnet går iland med. Den detaljrika, varma och inbjudande produktionen är signerad Johan Lyander, Jakobs medkompositör – och dessutom en klaviaturspelare av rang.

– Vi har alltid haft lätt att skriva ihop. Det börjar ofta med att jag har en grundidé som ofta ger honom helt andra associationer. Därefter följer ett lustfyllt, förutsättningslöst pingpongspel. Jag ville också lämna mycket utrymme för keyboards som Wurlitzer, Moog och givetvis piano, konstaterar Jakob. Den första låt vi skrev till det här albumet var ”Carry On”, som blir albumets andrasingel. Vi kände redan där att vi hade hittat något speciellt, något som på en gång kändes fräscht och tidlöst. Plötsligt fick vi idéer om saxofonsolon och annat som folk kanske inte väntar sig från mig. Melodisk musik som har groove, men inte på ett funk-sätt. Jag har alltid haft väldigt bred musiksmak och blandar alltid mellan nytt och sådant som gått varvet runt och känns fräscht igen.

Även de reflekterande texterna, skrivna av Jakob själv, tål en närmare granskning. Om budskapet i den episka förstasingeln ”Stars and Grace” kan sammanfattas, så är det att varje liv är unikt och att bara vi själva kan bestämma vad vi vill göra av vår tid på jorden. 

– Många av mina texter handlar om att syna, ifrågasätta och kanske omvärdera den position man befinner sig i. Hitta nya utgångspunkter och vägar – eller fördjupa det man redan gör.

Denna känsla av att allt är möjligt om man vågar lyfta blicken, blir inte mindre av 25 välljudande stråkar i arrangemang av Erik Arvinder.

Jakob och Johan valde tidigt att göra musiken utan att låsa sig vid någon genre eller snegla på format.

– En bra låt är en bra låt. Många av de album som jag lyssnat mest på genom åren karakteriseras av variationen – de är homogena i sin ohomogenitet! Och min förhoppning är att rösten blir en avsändare som binder samman låtarna. Jag tror att många delar mig och Johans längtan efter genomarbetad musik, där man kan förstå låten direkt, men också upptäcka nya detaljer vid upprepade lyssningar, menar Jakob.

Detta innebär inte att musiken är ”ekvilibristisk” i bemärkelsen blixtrande gitarrsolon. Snarare är musicerandet och arrangemangen utsmyckande.

Som trummis bskriver Jakob det som en ära att få spela med folk som han ”beundrat under många år”, exempelvis Sven Lindvall (bas), Ola Gustafsson (gitarr), Henke Nilsson (bas) och Roger Gustafsson (pedal steel). 

– Vi har haft högt i tak – har någon fått en idé så har de fått testa den. Deras känsla för vad som passar varje låt är enorm, konstaterar han.

Här finns stråkar, blås, läckra körarrangemang och kvalitetsballader som inte hade varit malplacerade på ett album med Supertramp eller tidiga Elton John. Samtidigt finns en fräschör och edge i produktionen som gör att det inte låter ”retro”. Resultatet är en platta som förenar det bästa av båda världar.

Albumets inledningsspår, ”Nature Of The Game”, är en reflekterande ballad. Emotionell, men också en föraning om att nästa anhalt på resan är helt annorlunda. Det är den också.

Den beroendeframkallande ”Carry On” är en uppskattande nick till några av Jakobs hjältar, men också alldeles originell och upplyftande: om du startar morgonen med den så får du inga problem att ta dig igenom dagen.

”I Am What I Am” bjuder på ett imponerande vokalt performance, backat av stråkar och körer och en elastisk rytmsektion. Det är den sortens rysarballad David Coverdale kanske skulle ägna sig åt om han bejakade sina soulrötter igen.

Viktoria Tolstoy-duetten ”When I Close My Eyes” har en elegans som låter ana Jakobs kärlek till Fleetwood Mac och plattor som Rumours och Tango In The Night.

”Together” är optimistisk, oskuldsfull pop med elpiano som fond. Och så fortsätter det, tills albumet tagit form.

Alla som verkligen känner Jakob känner igen den person vi får möta på pastpresent. Han är uppvuxen i en minst sagt musikalisk och kreativ familj. Mamma Kerstin Nerbe är dirigent och startade Folkoperan i Stockholm. Han har tre kreativa bröder: Jonas (sångare och musikalartist), Tobbe (trummis och producent) och Linus (regissör, ljussättare). Morfar Lennart Nerbe är dirigent, pappa Bengt präst. Det är därmed kanske inte så konstigt att Jakob är en filosofiskt lagd person som älskar att läsa, umgås och diskutera och som är lyckligt gift med en kvinna som han också ser som sin bästa vän. Tillsammans har de fyra barn och även de sistnämnda märks på skivan både i texter och på sång. 

”If My Tomorrow Never Comes” handlar om att natta sina barn och se dem försvinna in i drömmens land, medan man själv ser deras imaginära framtida liv framför sig. Jakobs dotter Cornelia är med och sjunger på ”Somewhere”. Och i avslutande ”Sing Me Another Song” körar alla hans fyra barn.

– Det var faktiskt den första låt jag skrev när jag lärde mig spela piano, minns han, så det var kul att ta med den här.

Det är uppenbart att Jakob inte räds vare sig uppriktighet eller starka känslor.

– Har aldrig tillhört ironikerna, de som blir nervösa så fort något är allvar. Om man inte vågar vilja eller tro på någonting hamnar man bara i ett stort tomrum. Jag är inte rädd att säga att har arbetat på den här plattan i två år och drömt om den i tjugo, sammanfattar Jakob.

Det hörs.

pastpresent är ett personligt statement med låtar som osar klass, genuin musikalitet och en ambition att beröra på riktigt.

