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2009-12-07 
Discovery-astronauter möter göteborgare i Nordstan

Nu kommer för första gången Discoverybesättningen med Christer Fuglesang i spetsen till Sverige och Göteborg. På lördag kl. 11.00 möter de allmänheten i Nordstan.
Rymdfärjan Discovery har landat men för besättningen har resan fortsatt. Göteborg är nu första anhalt i Post Flight Tour där astronauterna reser runt och berättar om den senaste aktionen Alissé mission (STS-128 mission).
I Göteborg har allmänheten möjlighet att höra om den spännande resan och ställa frågor till besättningen på Nordstadstorget på lördag den 12 december mellan kl. 11-12. 
Som värd för Göteborgsbesöket står Vetenskapsfestivalen som innan rymdresan fick i uppgift av ESA (European Space Agency) att skicka med något upp i rymden. Det blev en Göteborgskarta som skulle symbolisera att alla göteborgare fick vara delaktiga i resan. Som en del av Post Flight Tour återlämnar nu besättningen kartan till Vetenskapsfestivalen liksom andra medskickade saker till andra städer. 
Kartan lämnas över i samband med Julstadens premiär på Götaplatsen, fredag den 11 december kl. 17.30, där astronauterna är hedersgäster.

Det var i slutet av augusti som rymdfärjan Discovery sköts upp från Kennedy Space Center i Florida. Christer Fuglesang genomförde sin andra rymdresa för att den här gången återigen promenera ut i rymden och tillsammans med kollegan John Olivas byta ut viktig utrustning, hämta hem en tom ammoniaktank och öppna upp nya möjligheter för ISS (International Space Station) att göra spännande upptäckter.
Besättningen på besök i Göteborg består förutom av Christer Fuglesang och John Olivas av Kevin Ford, Patrick Forrester och José Hernández. Även fruarna Elisabeth Fuglesang, Marie Olivas och Diana Forrester finns med i Göteborg.
Christer Fuglesang har även tidigare varit gäst hos Vetenskapsfestivalen. 2007 invigde han festivalen tillsammans med kollegorna från STS-116 under stort intresse från både media och allmänhet.
Post Flight Tour fortsätter efter Göteborg till Stockholm och Linköping.
INTERVJUER:
Besättningen och deras fruar finns tillgängliga för media mellan kl. 13.30 – 14.30, fredag den 11 december. 

Intresseanmälan görs till Maria Björn, pressansvarig Vetenskapsfestivalen:
0706-20 17 74, maria.bjorn@goteborg.com
För övriga frågor kontakta Rosita Suenson, pressansvarig ESA, European Space Agency:
+31 652 062 158, rosita.suenson@esa.int
Läs mer om Alissé Mission och besättning här:

http://www.esa.int/esaMI/Alisse_Swedish/index.html

Pressbilder:
www.esa.int/esa-mmg/mmg.pl?topic=&subtopic=&keyword=fuglesang
Se även: 

www.goteborg.com/vetenskapsfestivalen
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