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Är du kreativ, lilla vän?


Kreativitet har blivit något av ett honnörsord. Vi förväntas tänka kreativt och initiera förnyelse, både som anställda och egenföretagare. Men vad innebär egentligen kreativitet? Vem är kreativ? Och räcker det med att bara vara kreativ?

Forskningen har länge sökt svar på frågor om vad kreativitet är, och vem som är kreativ. Under denna öppna föreläsning får vi veta mer om ämnet. Blickarna riktas bland annat mot städer och platser där genomgripande förnyelse ägt rum inom konst, teknik och vetenskap – miljöer dit föregångare inom olika områden lockats eller drivits, inte minst av ekonomiska och politiska orsaker. Vilka gynnar, respektive hämmar, förnyelseprocesser? Vi får följa enskilda forskares livsöden: hur hem, skola, miljöombyten och kontakter lett till uppmärksamhet och internationell prestige – och i vissa fall nobelpris.

Föreläsningens andra del tar utgångspunkt i provokationen som det tidstypiska uttrycket för den som vill förändra och påverka. Det gäller inte bara inom konst och kultur. Många entreprenörers idéer upplevs som just provokationer. Hur får vi samspelet mellan det kreativa, det kritiska och det konstruktiva att fungera i företagandet?


Titel: Är du kreativ, lilla vän? – Om provocerande entreprenörer och kreativa kombinationer
Talare: Professor Lars Torsten Eriksson, Högskolan i Gävle och professor emeritus Gunnar Törnqvist, Lunds universitet
Tid: Onsdag 19 maj 2010, 15.00-17.00
Plats: IVAs konferenscenter, Grev Turegatan 16 , Stockholm


Mer info om föreläsningen: www.esbri.se/nastaforelasning
Kontakt och anmälan: Jonas Gustafsson, jonas@esbri.se, 0708-99 55 60


Alla Estradföreläsningar filmas och läggs i efterhand ut som webb-tv. För närvarande kan du se närmare 30 föreläsningar, och en rad andra filmklipp inom entreprenörskap, innovation och småföretagande, på vår webb. Besök www.esbri.se/webb-tv
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