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Drömvåningen:

En bostadsrätt på Södermalm i Stockholm
för 28 miljoner med utsikt över Riddarfjärden
Vem har inte drömt att bo på innanför tullarna på söder i Stockholm? Nu finns möjligheten för den med stort sparkapital! Vad sägs om en bostadsrätt för 28 miljoner på söders höjder.
Högst upp på Bellmansgatan på Södermalm i Stockholm finns en hörnvåning med tornrum och altan i söder till salu för 28 miljoner kronor i det så kallade Laurinska huset. Säljare är Sothebysreality.

Utsikten från denna bostadsrätt på 235 kvadratmeter är Stockholms inlopp där man ser Stadshuset, Gamla Stan, Norr Mälarstrand och Riddarfjärden. 
Sotheby beskriver huset så här: ”Laurinska huset ligger i ett av de få välbevarade kulturområdena på söders höjder. Den storslagna fastigheten prisades för sina äkta och enkla materialval och samtidigt harmoniska sammansättning i samband med att huset byggdes 1892 och utgjorde startskottet till det som var tänkt att bli Södermalms strandväg. Huset har sedan dess varit ett starkt uttryck för stadsbilden i Stockholm och Södermalm och har sedan början på 1900-talet attraherat Stockholms kulturelit.”

I våningen finns enligt mäklarannonsen ”en stor inbjudande hall med kakelugn, som öppnar upp mot det uttrycksfulla runda sällskapsrummet med fem höga fönster, sirligt utsmyckad stuckatur i form änglar och en utsikt som verkligen berör. Intill sällskapsrummet ligger bibliotek med platsbyggda bokhyllor samt en generös matsal med utsikt.” 
Tre sovrum, en med längsgående balkong mot vattnet och en in mot gården med utsikt över Södermalms takåsar och Globen. Det tredje är det så kallade musikrummet med öppen spis och som också kan disponeras som sovrum. 

Köket är stort med vy mot söder. Våningen har en stor altan i skyddat söderläge och en i dag oinredd stor förrådsvind. Fastigheten har under senare tid renoverats och är enligt säljaren i dag i absolut bästa skick. Bostadsrättsföreningen har även en gemensam stor altan på taket med utsikt över stan.


För mer information, vänligen kontakta: 
Peter Rydås, VD Bovision, 
tel: +46 (0) 70 513 61 56, e-post: peter.rydas@bovision.se
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