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Interpellation av Raymond Wigg (MP) angående inrättande av en kommission för patientsäkerhet vid Astrid Lindgrens Barnsjukhus
På senare tid har ett antal allvarliga felbehandlingar inträffat vid Astrid Lindgrens Barnsjukhus (ALB). Bland annat har det handlat om bristande säkerhetsrutiner vid dosering och administration av läkemedel. Även andra kvalitetsbrister har uppdagats. 

Sjukhuset arbetar nu aktivt med patientsäkerhetsfrågor. Landstinget har samtidigt beslutat inleda en granskning. Den beräknas vara klar om två till tre månader. Jag anser att man måste agera snabbare. Sjukhuset behöver få stöd av landstinget redan innan revisionsprocessen är klar.
I den bild som ges via media verkar det som om vare sig ledningen vid ALB eller Karolinska Solna har full kontroll över situationen. Karolinska Solna har på senare år ålagts stora sparbeting vilket även påverkat barnsjukhuset. Personalen är sannolikt nu också mycket hårt pressad både av arbetssituationen och av den negativa massmediala uppmärksamheten. En ond spiral av otillräckliga ekonomiska ramar, personalbrist, personalomsättning, incidenter och uppmärksamhet kring felbehandlingar behöver nu brytas genom snabba och tydliga stödinsatser från landstinget.

Mitt förslag är därför att landstingets politiska ledning inrättar en kommission som får resurser och mandat att, tillsammans med sjukhusledningen, analysera vad som behöver göras på kort och lång sikt samt besluta om insatser.
En kommission behöver vara operativ med eget beslutsmandat och ha tillgång till egna ekonomiska resurser för att garantera så snabba insatser som möjligt.

Mot bakgrund av ovanstående frågar jag ansvarigt landstingsråd
Hur har budgetnedskärningarna på Karolinska Sjukhuset i Solna påverkat kvalitén på arbetet vid barnsjukhuset?

Är Du beredd att inrätta en kommission för patientsäkerhet och kvalitet som snabbt kan besluta om stödinsatser?

Är Du beredd att låta en sådan kommission få egna budgetmedel?
Raymond Wigg (MP)
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