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2 июля 2020 года 

       
	
Объявлены новые категории и сроки приема работ на конкурс Sony World Photography Awards 2021 
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[bookmark: _Hlk32239694]1 июля Всемирная организация фотографии объявила начало приема заявок на 14-й этап глобального фотоконкурса Sony World Photography Awards, который стартует 1 июля 2020 года, а также представила новые категории и форматы подачи заявок.

Учрежденный Всемирной организацией фотографии, фотоконкурс Sony World Photography Awards является одним из самых крупных и авторитетных в мире фотографии. Успешное участие в конкурсе становится для авторов лучших работ со всего мира дорогой к широкому признанию и новым возможностям. Способствуя развитию культуры фотографии, компания Sony обеспечивает конкурсу поддержку и предоставляет глобальную платформу для продвижения талантливых современных фотографов. 

Участие в конкурсе является абсолютно бесплатным, работы фотографов оцениваются анонимно авторитетным жюри, в состав которого входят ведущие представители отрасли. Впервые в этом году фотографы могут зарегистрироваться для подачи заявок, используя свои учетные записи в Facebook, Weibo или Google, а также загружать свои работы через Instagram. 

Фотографы со всего мира приглашаются для участия в следующих четырех конкурсах: в рамках Профессионального конкурса авторам предложено представить серию из 5-10 впечатляющих работ в любой из десяти номинаций; в Открытом конкурсе жюри выбирает лучшие одиночные работы в одной из десяти категорий; в формате Юношеского конкурса молодые фотографы в возрасте 12-19 лет смогут раз в месяц представлять одиночные снимки на заданную тему, а в Студенческом конкурсе жюри выбирает наиболее интересные работы студентов фотографических специальностей со всего мира. Кроме того, проводятся Национальные конкурсы для награждения талантливых фотографов на региональном уровне. 

НОВЫЕ КАТЕГОРИИ 

В 2021 году были представлены новые категории в Профессиональном, Юношеском и Открытом конкурсах, а также обновлена тематика работ для Студенческого конкурса. Организаторы рассчитывают, что учреждение новых категорий позволит конкурсу отвечать на разнообразные запросы и привлекать широкий круг современных фотографов. 

В Профессиональном конкурсе вводится новая категория для одиночных работ под названием «Портфолио». В ней фотографам предлагается представить 5–10 фотографий, не связанных друг с другом по теме или определённым нарративом, но по которым можно составить живое и наглядное представление о квалификации и технических навыках автора. Кроме того, была расширена категория «Архитектура», которая теперь включает в себя «Дизайн»: фотографы смогут представить не только фотографии экстерьеров и городского ландшафта, но и интерьеров с точки зрения архитектуры. 

В Открытом конкурсе представлены две новые категории: «Стиль жизни» и «Объект». В категории «Стиль жизни» будут оцениваться редакционные фотографии, съемки моды или семейные снимки людей в различных ситуациях или во время каких-либо мероприятий, выполненные в художественной манере. В категории «Объект» будут представлены работы, изображающие неодушевленные предметы. Это могут быть фотографии, созданные в коммерческих или рекламных целях, но при этом они должны отражать художественный подход автора. 

В рамках Юношеского конкурса был полностью обновлен перечень тем месяца: 

«Композиция и дизайн» (июль): 
креативные изображения любой домашней тематики, в которых отражены хорошая композиция и дизайн. 

«Культура» (август): 
изображения, которые обогащают и расширяют наше представление о мире и людях – будь то погружение в местную культуру или рассказ о необычном путешествии вдали от дома. 

«Мир природы и дикие животные» (сентябрь): 
лучшие фотографии диких животных, мира природы и пейзажей, сделанные в 2020 году. 

«Уличная жизнь»  (октябрь): 
фотографии городских пейзажей, от ярких граффити, изображений архитектурных деталей до снимков, рассказывающих о повседневной жизни горожан. 

«Люди» (ноябрь): 
Студийные портретные снимки, фотографии в репортажном формате и даже автопортреты. 
	
«Покажи нам свой мир» (декабрь): 
Открытый конкурс! Принимаются работы на любую тему, в любом стиле и с любым содержанием. 

В качестве первого задания участникам Студенческого конкурса будет предложено представить работы на тему «Построение лучшего будущего», в которых будут показаны истории людей, работающих над созданием лучшего будущего для всех. 

ПРИЗЫ И СРОКИ ПРИЕМА РАБОТ В 2021 ГОДУ 

Прием работ на конкурс Sony World Photography Awards открыт с 1 июля 2020 года. С полным описанием конкурсов и категорий можно ознакомиться на сайте www.worldphoto.org/swpa

Организаторы установили следующие сроки приема работ: 

Профессиональный конкурс: до 14 января 2021 года 

Открытый конкурс: до 7 января 2021 года 

Юношеский конкурс: работы на заданные темы принимаются с первого до последнего числа каждого месяца (общий период конкурса: с 1 июля по 31 декабря 2021 года). 

Студенческий конкурс: 30 ноября 2020 года (первое задание) 

Все победители категорий Профессионального, Открытого, Юношеского и Студенческого конкурсов получат цифровое фотооборудование компании Sony. Кроме того, сумму в размере 25 000 долларов США получит автор, удостоенный звания «Фотограф года», и 5 000 долларов США получит победитель в номинации «Фотограф года в Открытом конкурсе». Работы всех победителей, а также финалистов, вошедших в шорт-лист конкурса, будут представлены на выставке Sony World Photography Awards в Лондоне, которая затем откроется в различных городах по всему миру. Помимо этого, работы победителей будут опубликованы в ежегодном альбоме Конкурса. 

ФОТОГРАФИИ ДОСТУПНЫ ПО АДРЕСУ WORLDPHOTO.ORG/PRESS 




КОНТАКТЫ ДЛЯ ПРЕССЫ 
[bookmark: _Hlk30511427]За дополнительной информацией обращайтесь:
Анна Кутырина, менеджер по коммуникациям, Grayling
Тел: +7 965 344 23 05 anna.kutyrina@grayling.com 

Серопегина Александра, менеджер по связям с общественностью 
компании Sony Electronics в России
Тел: +7 (495) 258-76-67, доп. 1353  Alexandra.Seropegina@sony.com 

ПРИМЕЧАНИЯ ДЛЯ РЕДАКТОРОВ 

О КОНКУРСЕ SONY WORLD PHOTOGRAPHY AWARDS 
Учрежденный Всемирной организацией фотографии, конкурс Sony World Photography Awards получил мировое признание и является одним из наиболее значимых регулярных событий в глобальном сообществе фотографов. Вот уже 13 лет подряд этот бесплатный конкурс выступает глобальным рупором фотографии, который дает глубокое представление о современных тенденциях в этой области. Как для состоявшихся, так и для начинающих фотохудожников, Конкурс дает возможность продемонстрировать свои работы на глобальном уровне. Кроме того, в ходе Конкурса самые влиятельные мировые мастера фотографии получают награду за «Выдающийся вклад в области фотографии»; среди лауреатов были такие художники, как Мартин Парр, Уильям Эгглстон и Надав Кандер. Работы победителей, а также работы, вошедшие в шорт-листы, будут представлены на престижной ежегодной выставке в Сомерсет-хаусе, Лондон. Приобрести билеты можно на сайте worldphoto.org/sony-world-photography-awards-exhibition 

О ВСЕМИРНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ФОТОГРАФИИ 
Всемирная организация фотографии (World Photography Organisation) — международная платформа для мероприятий в фотоиндустрии. Работая в 180 странах, мы стремимся повышать интерес к искусству фотографии, отмечая наградами лучшие снимки и фотографов на планете. Мы гордимся долгосрочными отношениями с фотографами и ведущими отраслевыми партнерами по всему миру. Всемирная организация фотографии славится насыщенной программой мероприятий, которые проводятся в течение всего года. В их числе Sony World Photography Awards — крупнейший конкурс фотографии во всем мире, а также международные выставки-ярмарки PHOTOFAIRS. Дополнительная информация представлена на сайте worldphoto.org. Следите за новостями Всемирной организации фотографии в Instagram (@worldphotoorg), Twitter (@WorldPhotoOrg) и LinkedIn/Facebook (World Photography Organisation). Хэштеги: #sonyworldphotographyawards #swpa. 

О КОРПОРАЦИИ SONY	
Sony Corporation — ведущий производитель аудио-, видео-, фототехники, игр, коммуникационных и информационных продуктов для потребительского и профессионального рынков. Цель Sony – наполнить мир эмоциями благодаря новым технологиям и силе воображения. Международный сайт Sony: sony.net 

SONY IMAGING PRODUCTS & SOLUTIONS INC. 
Sony Imaging Products & Solutions Inc. – это дочерняя компания Sony Corporation, полностью находящая в собственности корпорации, которая отвечает за бизнес категории цифрового фото- и видеооборудования от пользовательских камер, вещательного и профессионального оборудования для съемки, до медицинского оборудования. 
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