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Månadens blomma – juni 2008

Med en varm och solig månad lyfter vi fram blomstertobak och prakportlak. En som vill ha vatten och en som klarar lite tuffare förhållanden.
Sommarblomman som vill har omvårdnad
För många människor är blomstertobaken förknippad med ljuva pastellfärger men trots det dyker det upp fler och fler färger i handeln. När det gäller blomstertobak så är det vatten och putsning som gäller för maximal blomning. Plantan utstrålar värme och mjukhet med sitt lite ludna sätt att vara. Variationer på olika höjder och färger förekommer men vi vill gärna se att man planterar många till antalet eftersom den då ger ett starkare intryck. 
Sommarblomman som klarar lite tuffare förhållande

Praktportlak har lite fetare blad och klarar därför tuffa förhållanden eftersom den lagrar vatten i bladen. Man kan se praktportlak i rabatterna runt Medelhavsländerna, så sol och värme gillar den. Tänk på att praktportlak är en nischprodukt så den finns i begränsade mängder. Extra kul är det om man har turen med sig där blommorna har olika färg i samma kruka! Ett fenomen som inte finns i så stor utsträckning på andra växter. 
För publicering i juni 2008.

Se bifogat dokument för mer information.

Alla pressmeddelande distribueras genom www.newsdesk.se där du hittar fler inspirerande texter och bilder.

BLOMSTERFRÄMJANDET är branschorganisationen med uppdrag att sprida information och inspiration om svenskproducerade blommor. Vi bistår gärna med artikeluppslag, faktaunderlag och bildmaterial.
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