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Fotografiska är stolta över att presentera Akseli Valmunen, Årets Young Nordic Photographer of The Year (YNP) separatutställning The Same New Pet. Akseli Valmunen, 29-årig nyutexaminerad från Aalto universitetet får förutom denna egna utställning, 100 000 kronor och egen konstnärlig mentor Juri Markkula, målande konstnär boendes på Gotland. 

Nu ställer Årets Young Nordic Photographer of The Year 2016, Akseli Valmunen ut på Fotografiska med The Same New Pet. Stipendiaten är en 29-årig fotograf från Finland, nyutexaminerad med en Master in Photography/examen i fotografi från Aalto universitetet. Valmunen arbetar vid en av Finlands största tidningar: Helsingin Sanomat och utsågs till The challenger of the year, Finnish Photojournalism 2015 samt 2016. 
· Det är ett stort äventyr för mig. En fantastisk möjlighet att få visa mitt arbete för denna stora breda publik på Fotografiska. Min största drivkraft är en slags nyfikenhet att få se, och komma in i, andra människor liv vilket också är ett sätt att uttrycka sig själv. Jag har alltid älskat att berätta historier men genom min dyslexi så har det varit svårt, innan jag hittade fotografiet som uttrycksform. För mig handlar nästan allting jag fotograferar om mig, olika perspektiv av mina tankar och känslor, längtan och rädsla. Vilket jag delar med stora delar av övriga mänskligheten, att försöka få syn på sig själv genom andra, säger Akseli Valmunen.
Juryn som utser stipendiaten fastnade för hans serie The Same New Pet, där Valmunen följt forskningsarbetet med kloning på ett laboratorium i Sydkorea. En plats där djurägare, till en kostnad av $100,000 USD, kan få en klonad kopia av sitt älskade, men avlidna, djur. Som en av kunderna säger ”Det är inte samma – men låt mig tänka att det är det”. 
Bildtext: Nu ställer Akseli Valmunen ut The Same New Pet på Fotografiska.
Juryns motivering:
” I kliniskt avskalade bilder lyckas Akseli Valmunen slå an hela etiska känslospektrat från värme och medlidande till de starkaste obehagskänslorna. Att människan börjar leka Gud är ett gammalt ständigt ifrågasatt moraliskt dilemma, som blir än mer aktuell i takt med teknikens framsteg. I närgångna porträtt får Valmunen oss att reflektera över denna frågeställning när avel inte räcker till för att föda det perfekta husdjuret, och kloning istället tar vid. Med ett poetiskt dokumenterande öga betraktar Valmunen sin omvärld, och vi ser med spänning på vart han tar oss i framtiden.”

· [bookmark: _GoBack]För oss på Fotografiska är detta stipendium ett utmärkt sätt att bidra till utvecklingen av fotografi bland unga fotografer i Norden. Vi ser mycket fram emot ett spännande samarbete med Akseli Valmunen nu med hans separatutställning, säger Jan Broman, vd och grundare av Fotografiska.
Young Nordic Photographer of The Year jury 2016:
· Marianne Ager, Exhibition Researcher - Brandts Museum for Kunst & Visuel Kultur, Odense, Danmark
· Nygårds Karin Bengtsson, konstnär, Höganäs, Sverige
· Kristín Hauksdóttir, Project Manager - Reykjavik Museum of Photography, Reykjavik, Island
· Johan Vikner, Exhibition Coordinator - Fotografiska, Stockholm, Sverige
· Ellen-K Willas, Gallery Manager - Willas Contemporary, Oslo, Norge





TheSame New pet

ot s vt s e Ve, s et
e ol ek Py i s e e s,
fernrdiiort iyttt
okt s e 1 o, i o

ot g e P e o e 2, e 4
i et

st Uk gt Wil o e
e e e g e A
oo o e s bt s e g

e

e gt e v e i e s
e e ot Yo e e g b

O S —————

D ——
o
e g e e s e s
o st b o1 e e e, g




