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HONEYWELL PERUSTAA UUDEN TYÖTURVALLISUUSLIIKETOIMINTAYKSIKÖN


ROISSY, Ranska, 2. joulukuuta 2015 — Honeywell (NYSE: HON) on ilmoittanut Honeywell Automation and Control Solutionsiin kuuluvan Honeywell Industrial Safety -liiketoimintayksikön perustamisesta. Yksikkö kattaa seuraavat turvatuoteliiketoiminnat: Honeywell Safety Products, Honeywell Analytics, Honeywell Specialty Safety ja City Technology. Uuden liiketoimintayksikön perustamisen tarkoitus on tarjota organisaatioille yhdistettyjä turvaratkaisuja ja reaaliaikaisia tietoja, joita he tarvitsevat pystyäkseen vastaamaan turvallisuusuhkiin, hallitakseen liiketoimintaansa liittyviä riskejä ja parantaakseen tuottavuuttaan. 

”Monet organisaatiot ja niiden työntekijät maailmanlaajuisesti luottavat Honeywellin tuotteiden suojaavan heidän liiketoimintansa riskeiltä. Koska toiminta kuitenkin muuttuu yhä monitahoisemmaksi, riskialttiimmaksi ja maantieteellisesti hajaantuneemmaksi, organisaatiot haluavat olla reaaliaikaisesti perillä siitä, mitä toimipaikoissa tapahtuu”, sanoo Honeywell Industrial Safetyn EMEA-alueen apulaisjohtaja ja toimitusjohtaja Sean Clay. ”Yhdistämällä Honeywellin turvatuoteliiketoimintojen asiantuntemuksen Honeywell Industrial Safety pystyy tukemaan näitä tarpeita käyttämällä yhdistettyä lähestymistapaa turvallisuuteen.”

Yhtiö tutkii jo uusia tapoja antureiden, henkilökohtaisten turvavarusteiden, ohjelmistosovellusten ja tietokantojen integroimiseen tarkan, reaaliaikaisen kuvan luomiseksi koko tuotantolaitoksen turvallisuudesta. Näin ihmisillä on yrityksen mukaan mahdollisuus vastata nopeasti ja luotettavasti työpaikan uhkiin sekä parantaa tuottavuutta, tehokkuutta ja kannattavuutta.

Honeywell Industrial Safety on maailman johtava henkilökohtaisten turvavarusteiden (PPE) toimittaja. Lisätietoja yhtiöstä on osoitteessa http://www.honeywellsafety.com/Nordic.  

Sean Clay – Apulaisjohtaja/toimitusjohtaja, Honeywell Industrial Safety, EMEA 
Honeywell Industrial Safetyn EMEA-alueen apulaisjohtaja ja toimitusjohtaja Sean Clay johtaa liiketoimintaa, joka tarjoaa kaasunmittaukseen ja työntekijöiden turvallisuuteen liittyviä ratkaisuja. Nämä ratkaisut suojaavat työntekijää, tuotantolaitosta ja ympäristöä sekä varmistavat, että Honeywell Industrial Safetyn asiakkaat voivat toimia tehokkaasti ja tuloksellisesti. Sean uskoo, että tulevaisuudessa turvallisuus tarkoittaa yhdistettyjä turvallisuusratkaisuja sekä laitteistojen, ohjelmistojen ja palvelujen integrointia. Näin luodaan toiminnallinen kokonaisuus, joka lisää asiakkaan turvallisuutta ja tuottavuutta.
Sean toimi aikaisemmin Honeywell Life Safetyn Sensors-yksikön apulaisjohtajana ja toimitusjohtajana. Yksikkö kehittää ja valmistaa tulen- ja kaasunmittausteknologiaa ihmisten, kiinteistöjen ja omaisuuden suojaamiseksi. Hän on toiminut seitsemän vuotta myös Honeywell Life Safetyn Sensors & Devices -yksikön Global Sales Directorina. 
Seanilla on yli 20 vuoden kokemus turvallisuusalalta, ja hän on ollut markkinoinnin, myynnin ja palveluiden johtavassa asemassa monenlaisissa yhteenliitetyissä teollisuus-, kaupankäynti- ja asuinympäristöissä. Hänellä on Cranfield School of Management -oppilaitoksessa suoritettu MBA-tutkinto strategisessa markkinoinnissa ja suunnittelussa, ja hän on Institute of Directors -laitoksen hyväksytty jäsen.

Tietoja Honeywell Industrial Safetysta
Honeywell Industrial Safety (HIS), joka on osa Honeywell Automation and Control Solutionsia, auttaa organisaatioita hallitsemaan työpaikan turvallisuutta. HIS tarjoaa markkinoiden kattavimman valikoiman työturvallisuustuotteita: silmä/kasvon, kuulon ja päätä suojaavia henkilökohtaisia henkilönsuojaimia, putoamissuojaimia, hengityssuojaimia, ohjelmistoja, ensivaiheen pelastustyöntekijöiden varusteita sekä myrkyllisten ja palavien kaasujen valvontalaitteita. Nämä kaikki suojaavat työntekijöiden henkeä, missä tahansa he altistuvatkin riskille — ja samalla ne turvaavat myös yhtiöiden toiminnan. Honeywell Industrial Safety vie turvallisuuden seuraavalle tasolle siirtymällä yksittäisratkaisuista yhdistettyihin ratkaisuihin. Olipa kyseessä kaasunmittauksessa päälle puettavat valvontalaitteet ja henkilökohtaiset turvavarusteet tai kannettavat ja kiinteät laitteet, tuotteemme auttavat asiakkaitamme yhdistetyn, reaaliaikaisen turvallisuustiedon ansiosta vastaamaan turvallisuusuhkiin, hallitsemaan liiketoimintaansa ja parantamaan tuottavuuttaan. HIS auttaa asiakkaita tekemään entistä parempia päätöksiä yhdistämällä asiakkaiden toimintojen anturit, jolloin saadaan reaaliaikainen ja tarkka kuva turvallisuudesta koko ajan.  

Honeywell (www.honeywell.com) on Fortune 100 -ryhmään kuuluva monipuolisten teknisten innovaatioiden kehittäjä ja valmistuksen markkinajohtaja, joka palvelee kaikkialla maailmassa toimivia asiakkaitaan erilaisilla ilmailu- ja avaruusalan tuotteilla ja palveluilla. Lisäksi Honeywell toimittaa valvontajärjestelmiä rakennuksiin, koteihin ja teollisuuteen sekä valmistaa turboahtimia ja suorituskykyä edistäviä materiaaleja. Lisätietoja Honeywellistä ja yhtiön tuotteista on osoitteessa www.honeywellnow.com
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