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[bookmark: imgview]Nye I/O moduler til ekstreme miljøer

I/O systemet Axioline F I/O fra Phoenix Contact til opsamling af signaler i styretavlen omfatter nu versioner med et udvidet temperaturområde på -40° C til 70° C.

[bookmark: _GoBack]De robuste moduler med XC (Extreme Conditions) er baseret på standard versioner. Udover to buskoblere omfatter de også digitale og analoge indgangs- og udgangsmoduler såvel som en række funktionsblokke. De anvendte printkort er behandlet for at forbedre deres modstand overfor fugt og korrosive gasser. Det betyder, at de nye XC versioner er ideelle til anvendelse i applikationer i barske omgivelser som vindanlæg eller solcelleparker i områder med ekstremt klima.

De nye XC versioner følger i fodsporene på det komplette Axioline F I/O system med særlig høj immunitet mod støj op til 8 kV, hurtig signalopsamling og et meget robust design, som betyder, at de kan håndtere mekaniske belastninger i stød op til 30 g.


For yderligere information kontakt Product Manager Per Andersen, pandersen@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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