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Sett farge på våren med makeupnyheter fra KICKS Beauty

Denne våren utvider KICKS Beauty sitt sortiment med fargesprakende makeupnyheter for øyne og lepper, som setter farge på både hverdag og fest. Her finner du tre flytende, pigmentrike øyeskygger med trendriktig, metallisk finish. For deg som vil at leppene skal stå i fokus lanseres KICKS Satin Lipstick, som fins i hele 16 ulike nyanser, og gir heldekkende resultat med intens farge og glans. For å sørge for at sminken sitter under lange arbeidsdager og sene kvelder lanseres KICKS Dewy Setting Spray, som trekker raskt inn i huden og gir et friskt resultat med dewy effekt. Huden vil kjennes forfrisket, samtidig som sminken holder lenger. 

KICKS Metallic Eyeshadow
Flytende øyeskygge med metallisk finish som kommer i tre ulike farger. Den inneholder av en stor del vann, noe som gjør produktet utrolig lett å anvende, samtidig som det gir en herlig frisk følelse på øyelokket. Øyeskyggene er rike på pigmenter og har mykgjørende effekter, noe som gir en intens farge som sitter godt, kjennes lett på øyelokket og gir en herlig finish. 

Pris: 129 kr 
Finnes i alle KICKS-butikker og på kicks.no fra uke 8.

KICKS Satin Lipstick 
Silkeaktig leppestift som gir glans og intens farge. Herlig myk og tynn konsistens som gjør leppestiften enkel å påføre, samtidig som den knapt kjennes på leppene. Gir et heldekkende resultat, med glans. Tørker ikke ut leppene takket være sammensetningen av oljer blant annet fra avokadoolje. Finnes i 16 nyanser i tonene nude, rosa, rød og herlige mauve. 

Pris: 149 kr
Finnes i alle KICKS-butikker og på kicks.no fra uke 11. 

KICKS Dewy Setting Spray
Superlett og herlig mist som trekker raskt inn i huden. Gir et friskt resultat med dewy effekt. Gjør at makeupen holder lengere og at huden kjennes hydrert. Kan med fordel benyttes flere ganger om dagen for å friske opp makeupen og påføre en ny glød.

Pris: 159 kr
Finnes i alle KICKS-butikker og på kicks.no fra uke 11. 

For mer informasjon eller produktprøver, vennligst kontakt:
Carolin Boström, Presskontakterna, carolin@presskontakterna.no , +47 22 42 64 66
Maria Kempe, pressansvarig KICKS, maria.kempe@kicks.se , +46 72 580 39 70

Om KICKS:
KICKS er Nordens ledende skjønnhetskjede og tilbyr et helhetskonsept innenfor sminke, duft, hud- og hårpleie. Med velutdannede skjønnhetseksperter i 250 butikker i Norge, Sverige og Finland og en moderne omnikanal-løsning, der fysisk butikk og nettbutikk er integrert, tilbyr KICKS personlige og inspirerende skjønnhetstjenester og nærmere 25 000 produkter fra 300 merkevarer. KICKS har flaggskipbutikker i Oslo, Göteborg og Malmö, og er en del av Axel Johnson-konsernet.    
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