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Tradium åbner dørene for 150 skolelærere
Onsdag den 25. september sender Mariagerfjord Kommune 150 udskolingslærere og UU-vejledere fra kommunens folkeskoler på besøg på Tradium i Randers. Her skal de blive klogere på, hvordan det er at tage en erhvervsuddannelse, og hvilke muligheder det giver.

Hvordan ser et moderne læringsmiljø ud på en erhvervsskole? Hvordan er vægtningen mellem teori og praksis? Får en mekaniker stadig olie på fingrene, eller foregår det hele i dag på en computer? Det er spørgsmål som disse, 150 udskolingslærere fra Mariagerfjord Kommune skal blive klogere på, når de onsdag den 25. september besøger undervisere og elever på Tradiums erhvervsuddannelser.

”Lærerne er via reformer af vejledningsloven gradvist blevet større influenter i forhold til folkeskoleelevers valg af ungdomsuddannelse. Derfor er det vigtigt at opkvalificere lærernes viden om erhvervsuddannelserne i dag og i fremtiden, og det tager vi hul på med besøget på Tradium,” fortæller Peter Gravlev Bertelsen, der er erhvervsplaymaker i Mariagerfjord Kommune og en af initiativtagerne til dagen.

En ny fortælling
Traditionelt ser mange erhvervsuddannelserne som et karrierevalg, mens gymnasiet er et uddannelsesvalg. Men i dag skal erhvervsuddannelserne (EUD) snarere betragtes som en indgang til uddannelse end et entydigt karrierevalg. Dertil kommer muligheden for at tage en EUX, hvor man kombinerer en erhvervsuddannelse med gymnasiale eksaminer, som man kan læse direkte videre med.

”Folkeskolelærerne er vigtige influenter, når eleverne skal vælge ungdomsuddannelse. Når vi gerne vil give et bredere og mere nuanceret billede af, hvad man får og kan med en erhvervsuddannelse, er det guld værd, at læreren giver sig til tid at besøge os i en travl hverdag. Vi vil meget gerne vise frem, hvordan vi skaber både faglige og sociale miljøer, der giver mening for de unge,” fortæller Lars Bagger Hansen, der er uddannelseschef på Tradium.  

Erhvervsuddannelser hands on
På besøgsdagen bliver der sat fokus på, hvad det kræver at gennemføre erhvervsuddannelse i dag, og hvilken modenhed den unge skal have i sit uddannelsesvalg. Derfor møder lærerne både undervisere og elever på Tradium, og hører om deres vej ind på uddannelsen. 

”Vi har også nogle små praktiske opgaver på EUD- og EUXniveau klar, som vi glæder os til at udfordre folkeskolelærerne med. På den måde kan vi vise koblingen mellem teori og praksis samtidig med at dagen bogstaveligt talt bliver en hands on-oplevelse,” siger Lars Bagger Hansen.

- - - -

Fakta 

Program
Udskolingslærerne ankommer til Tradium kl. 14.30 på adressen Blommevej 40, 8930 Randers NØ. Her får de oplæg ved lærere og elever fra Tradium, og prøver selv uddannelseselementer i praksis. Kl. 17.50-18.20 er der oplæg ved Hans Peter Jensen fra HJ Lubricators (kåret som årets lærlingevirksomhed i Nordjylland af Dansk Industri) om arbejdsmarkedets behov i fremtiden. Kl. 18.30 bliver dagen rundet af.

Aktører
Arrangementet, der har fået navnet ”EUD-CATION DAY 2019,” er udviklet i samarbejde mellem Mariagerfjord Kommune, Ungecenter Mariagerfjord og Tradium. 

Arrangementet er et af tre kommunale tiltag, som Nordea-fonden har støttet implementeringen af i en 3-årig periode.

Det er et spinoff på kommunens projekt ”Samspil med succes, flere unge i erhvervsuddannelserne,” hvor eleverne i Mariagerfjord Kommune bliver udfordret på automatvalg omkring uddannelse fra 1. til 10. klasse. 

Kontakt
Peter Gravlev Bertelsen
Erhvervsplaymaker 
Velfærdssekretariatet, Mariagerfjord Kommune
Telefon direkte: +45 24944240
pbert@mariagerfjord.dk

Lars Bagger Hansen
Uddannelschef for BYG-TEK-Transport
TRADIUM
Mail: lbh@tradium.dk
Mobil: 4188 0029


Om Tradium
Erhvervsskolen Tradium er et uddannelsesmæssigt kraftcenter, som udbyder en lang række ungdoms-, voksen- og efteruddannelser inden for det merkantile og tekniske område: hhx, htx, eux, eud og AMU. Skolen beskæftiger ca. 460 medarbejdere og underviser 2.900 årselever på syv adresser i Randers, Hobro og Pederstrup. Tradium har en vision om at være en internationalt orienteret og stærk partner for erhvervslivet samt en udviklende og attraktiv arbejdsplads med professionelle medarbejdere. Læs mere på tradium.dk
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