Personer i pjäsen, hämtade från verkligheten: 

Göran Persson, socialdemokratisk politiker, Sveriges statsminister 1996-2006.

Anna Hedborg, socialdemokratisk politiker och utredare, socialförsäkringsminister 1994-1996, generaldirektör för Riksförsäkringsverket 1996-2004, utredare av socialförsäkringen 2004-2006.

Curt Malmborg, generaldirektör för Försäkringskassan 2005-2008, dessförinnan statssekreterare på finansdepartementet under Bosse Ringholm(s).

Maivor Isaksson, produktionsdirektör på Försäkringskassan 2005-2008, dessförinnan arkitekten bakom Postens omorganisation, lät stänga alla postkontor. 

Cristina Husmark Pehrsson, moderat politiker, socialförsäkringsminister 2006-2010. 

Erik Åsbrink, socialdemokratisk politiker, ordförande i Försäkringskassans styrelse 2008-2010.

Ulf Kristersson, moderat politiker, socialförsäkringsminister sedan 2010.

Dan Eliasson, Försäkringskassan nuvarande generaldirektör, tidigare generaldirektör på Migrationsverket och dessförinnan statssekreterare under Thomas Bodström(s). 

 Tidslinje

Januari 2005. Den nya myndigheten Försäkringskassan skapas genom en sammanslagning av Riksförsäkringsverket (RFV) och de 21 länskassorna. Curt Malmborg tillträder posten som generaldirektör. 

September 2006. Den borgerliga alliansen vinner valet. Cristina Husmark Pehrsson utses till socialförsäkringsminister. 

November 2006. Anna Hedborg lägger fram Socialförsäkringsutrednings betänkande ”Mera försäkring och mera arbete”. Anna Hedborg rekommenderar tidsbegränsningar i sjukförsäkringen och en starkare arbetslinje. 

Juli 2008. Alliansens nya regler i sjukförsäkringen träder i kraft; rehabiliteringskedjan införs, tidsgränserna stramas åt och bedömningen av arbetsförmåga blir hårdare. 

Dec 2008. Försäkringskassans generaldirektör Curt Malmborg avgår på egen begäran. Han efterträds av Adriana Lender. 

September 2010. Den borgerliga alliansen vinner valet på nytt. Ulf Kristersson efterträder Cristina Husmark Pehrsson som socialförsäkringsminister. 

September 2011. Regeringen utser Dan Eliasson till ny generaldirektör för Försäkringskassan. 

Myterna om den höga sjukfrånvaron

Den höga sjukfrånvaron i början av 2000-talet har varit en av de mest kontroversiella frågorna i den svenska välfärdsdebatten och har föranlett ett flertal förändringar i socialförsäkringssystemet. Då sjukfrånvaron började öka uppfattades detta som ett resultat av försämrad arbetsmiljö och ökad stress i spåren av den ekonomiska krisen under 1990-talet. Efter ett par år växte istället ett överutnyttjandeproblem fram i debatten. Fusk och överutnyttjande betraktades här som de främsta orsakerna till den höga sjukfrånvaron. Sjukförsäkringssystemet ansågs alltför frikostigt och lockade helt enkelt till sig personer som inte var sjuka. Dessa föreställningar utvecklades främst av borgerliga ledarskribenter och av arbetsgivarorganisationer, som hade viktiga intressen att försvara. Men den bild som målades upp i medie​debatten och nyhetsbevakningen var förenklad, ensidig och på avgörande punkter felaktig.
Det starkaste argumentet mot tesen om ökat överutnyttjande är att antalet nya sjukskrivna faktiskt inte ökade särskilt mycket under den aktuella perioden. Flera statistiker har oberoende av varandra räknat ut att närmare 85 procent av sjukfrånvarons ökning mellan 1996 och 2002 berodde på att sjukskrivningsperioderna blev längre – inte på fler sjukskrivna. 

Vad berodde då den höga sjukfrånvaron på? Sociologen Tor Larsson pekar ut två avgörande faktorer: dels förändrad lagstiftning som bakband rehabiliteringsaktörerna och berövade dem deras viktigaste redskap för att få sjukskrivna tillbaka i arbete, dels den kommunala sektorns försämrade ekonomi under 1990-talet, som medförde minskade omställningsmöjligheter på arbetsplatserna. Tillsammans bidrog dessa faktorer till att det system som användes för att avsluta särskilt svårlösta sjukskrivningsärenden havererade. Resultatet: en dramatisk ökning av de riktigt långa sjukskrivningarna. 

Myterna om överutnyttjandet har haft stor betydelse för utvecklingen på policyplanet. 2005 gav den dåvarande socialdemokratiska regeringen Försäkringskassan extra resurser till att anställa 300 nya kontrollanter som skulle ägna sig åt slumpmässiga kontroller och misstänkt fusk i de olika socialförsäkringarna. Dessa kontrollanter lyckades under sina första två år att få 378 fuskare lagförda, alltså drygt en per kontrollant. 

Efter regeringsskiftet har alliansregeringen byggt nästan hela sin sjukförsäkringspolitik på felaktiga beslutsunderlag. Rehabiliteringskedjan, socialförsäkringsminister Cristina Husmark Pehrssons viktigaste reform, är bara ett bland flera exempel. Rehabiliteringskedjan har inte gjort något för att lösa de verkliga problemen, alltså det havererade rehabiliteringssystemet. Tvärtom framstår reformen som direkt kontraproduktiv, eftersom den leder till att tiotusentals långtidssjukskrivna utförsäkras och dessutom ökar antalet sjukskrivna som förlorar sina anställningar. Detta är något som flera forskare tidigt varnade för. Att deras varningsord har klingat ohörda är på många sätt symptomatiskt för hela sjukfrånvarodebatten.

Björn Johnson, statsvetare och forskare vid Malmö högskola, författare till Kampen om sjukfrånvaron.

(Texten är en förkortad version av en debattartikel, publicerad i DN 30 januari 2010)

