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I går delade tidningen Hälsa ut Guldäpplet 2013 inom 6 olika hälsokategorier. Weleda vann Guldäpplet inom kategorin ”kosttillskott och växtbaserade läkemedel”. Juryns motivering löd: ”En riktig klassiker i självhjälpskategorin – den perfekta räddaren i nöden för allt från blåmärken och stukade fotleder till muskelsmärtor. Självklar i varje förstaförbandslåda.”

Henrik Olténg, VD på Weleda, tog stolt emot utmärkelsen under Guldäpplegalan igår kväll. ”Jättekul att just vår arnikasalva får uppmärksamhet! Den verkligen en klassiker, men fungerar lika bra än idag och erbjuder ett välfungerande naturligt alternativ när man har stukat eller slagit sig. Tack vare Hälsas Guldäpple kan fler få chansen att upptäcka Arnika Weleda Salvan och få hjälp på naturligt sätt.”

Weleda, som funnits sedan 1921, är mest kända för sin naturliga och ekologiska hudvård, men säljer även antroposofiska läkemedel där några är registrerade som växtbaserade läkemedel. Sedan maj 2013 driver Weleda ett eget antroposofiskt apotek på Vidarkliniken i Järna där ett fullsortiment av läkemedlen finns. De registrerade, däribland Arnika Weleda Salva går att hitta i ett flertal hälsokostbutiker.
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