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Orkla Foods Sverige välkomnar ny EU-lag om djurhälsa och antibiotika

Häromdagen godkände EU:s medlemsländer de skrivningar som kan förändra djuruppfödningen i hela EU. På Orkla Foods Sverige ser man positivt på den nya EU-lagen och hoppas att reglerna ska bidra till förbättrat djurskydd och minskat användande av onödig antibiotika.
Som ett av Sveriges största matföretag är kött en viktig råvara för Orkla Foods Sverige. En stor del av köttråvaran kommer från Sverige, som har varit föregångare vad gäller restriktiv användning av antibiotika. Men en del kött köps från utlandet. Tillsammans med de krav på leverantörerna som redan ställs, hoppas man på Orkla Foods Sverige nu att den nya EU-lagen ska underlätta kontrollen av antibiotikaanvändning och djurhållning. 
- Det här handlar om både djurs och människors hälsa. Antibiotika behövs för att hålla djuren friska och för att trygga en hög matsäkerhet. Men det som vi på Orkla Foods Sverige vill se mindre av är ett överdrivet användande i till exempel förebyggande syfte. Där tror vi att en tuffare lagstiftning kan vara en del av lösningen, men självklart också att vi som inköpare ställer höga krav och gör revisioner på plats hos våra leverantörer, säger Cecilia Sjöholm, CSR-direktör på Orkla Foods Sverige. 
I EU-parlamentet sker i sommar omröstningen om den nya djurhälsolagen, som är en sammanfattning av 39 olika EU-lagar. I denna ska vissa vägledande principer slås fast gällande djurhälsa. De nya principerna väntas kunna ligga till grund för mer detaljerad lagstiftning på området.
[bookmark: _GoBack]För ytterligare information, kontakta:
Eva Berglie, Presschef, Orkla Foods Sverige
Mobiltfn: 0708-99 19 37, eva.berglie@orklafoods.se
Orkla Foods Sverige tillagar mat och dryck i Sverige med kärlek och omtanke om människor, hav och land. Våra varumärken är Abba, Kalles, Felix, BOB, Frödinge, Ekströms, Risifrutti, Grandiosa, Önos, Mrs Cheng's, Kung Gustaf, Fun Light, Grebbestads, JOKK, Den Gamle Fabrik, Ejderns, Svennes, Hållö, Lucullus, Limfjord, Liva Energi och Paulúns.
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