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Krögarklass flyttar in i Eslöv
Idag, den 1 oktober, tar Orkla Foods Sverige formellt över varumärket Krögarklass. Tillagningen av Krögarklass färsprodukter sker från och med nu i företagets anläggning i Eslöv.
- Det här är en strategiskt viktig satsning för oss och en investering som stärker kapaciteten i Eslöv, säger Patrik Andersson, VD på Orkla Foods Sverige.
Produktionsutrustningen har redan installerats i anläggningen i Eslöv och medarbetarna på den nya linjen står redo att trycka på startknappen. Här ska premiumsortimentet Krögarklass nu tillagas och distribueras ut till den svenska restaurangmarknaden. 
- Det känns fantastiskt att se produktionen köra igång och att nu kunna erbjuda den privata restaurangmarknaden ett starkt premiumvarumärke inom färs. Nu ser vi fram emot att utveckla Krögarklass vidare tillsammans med våra kunder, säger Magnus Selin, direktör för Orkla Foods Sverige FoodSolutions.
Utökningen av produktionen innebär att företaget nu har fått ta in förstärkning i form av ett antal visstidsanställda. Huruvida den nya linjen kommer att kräva nya tillsvidaretjänster återstår att se.
- Den bedömningen får vi göra efter några månader, när vi har kört in den nya linjen och tydligare kan se vilket behov vi har på längre sikt, säger Yvonne Blomgren, Platschef på Orkla Foods Sveriges anläggning i Eslöv.
Produktionen av Krögarklass har tidigare skett vid Lantmännens fabrik i Laholm. 
För ytterligare information, kontakta:
Eva Berglie, Presschef, Orkla Foods Sverige
Tel: 0708-99 19 37, eva.berglie@orklafoods.se
Orkla Foods Sverige tillagar mat och dryck i Sverige med kärlek och omtanke om människor, hav och land. Våra varumärken är Abba, Abba Middagsklart, Kalles, Felix, BOB, Frödinge, Ekströms, Risifrutti, Grandiosa, Önos,  Mrs Cheng's, Kung Gustaf, Fun Light, Grebbestads, JOKK, Den Gamle Fabrik, Ejderns, Svennes, Hållö, Lucullus,  Limfjord, Krögarklass, Liva Energi och Paulúns.
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