Pressmeddelande 3 juli 2019

Unika möten mellan värmländska musikaktörer och den etablerade musikbranschen på Putte i Parken

Under lördagen den 6 juli besöker delar av den etablerade musikbranschen Putte i Parken för att möta värmländska musikaktörer. Sony Music Norway, Despotz Records och Jubel är bolagen som alla kommer och besöker festivalen för att möta utvalda musikaktörer från Värmland.
Musikaktörer i Värmland och Hedmark (No) har genom musikprojektet MECO fått ansöka om att få träffa Svanhild Skrede och Julie Sandberg från Sony Music Norway, Ida Andersson från Despotz Records och Martin Rosell från Jubel. Branschen har sedan fått välja ut vilka av aktörerna som de vill träffa.
· Att det värmländska musiklivet får knyta kontakter med den etablerade musikbranschen ser vi som en av nycklarna för att musiklivet i länet ska utvecklas och stå sig konkurrenskraftigt mot övriga musikbranschen, säger Joakim Johansson, branschutvecklare i MECO.
MECO är ett EU-finansierat Interregprojekt mellan Karlstads universitet, Högskolen i Innlandet och Studiefrämjandet. Projektet medfinansieras av Region Värmland, Arvika Kommun och Hedmarks Fylkeskommun. 
· [bookmark: _GoBack]Vårt övergripande mål med projektet är att öka musikbranschens innovationskraft i Värmland och Hedmark. Därför skapar vi ytor för kunskapsutbyte, samarbete, utveckling, innovation och entreprenörskap, säger Studiefrämjandets projektledare Martin Gronert.
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MECO är ett EU-finansierat Interreg-projekt mellan Karlstads universitet, Høgskolen i Innlandet och Studiefrämjandet. Övriga medfinansiärer är Region Värmland, Arvika Kommun och Hedmarks Fylkes-kommun. 
Studiefrämjandet är ett av Sveriges största studieförbund. En ideell förening grundad av våra 19 medlemsorganisationer Vi är partipolitiskt och religiöst obundna och varje år samlas över 200 000 deltagare i våra studiecirklar och kurser. 
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