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Hurtigere og mere effektivt projektdesign med Galileo 10 fra Eaton
SØBORG … Power Management virksomheden, Eaton, har udgivet en ny version af sit meget effektive softwaremiljø til projektdesign, Galileo, der giver brugerne mulighed for at udvikle projekter hurtigere, mere effektivt og med større driftssikkerhed. Som i de foregående versioner indeholder Galileo 10 en samlet projektudviklingsplatform til XV- og XP-serien af touch-skærme samt til computerbaserede bruger-interfaces og monitorer.

Galileo 10, der er udviklet specielt med henblik på systemdesign, indeholder nye funktioner, der forenkler programmering og vedligeholdelse af styringssystemer i hele anlæggets levetid, fra det indledende design over idriftsættelse og efterfølgende brug.
Brugere af tidligere versioner af Galileo kan opgradere deres systemer og projekter til den nye version med fuld kompatibilitet og uden ekstra omkostninger.
Galileo 10-softwaren er skræddersyet til det internationale miljø for maskin- og systemdesign med funktioner, som sparer tid både i designfasen og under ibrugtagning.

Når brugeren klikker på et objekt eller et symbol, vises de vigtigste attributter øjeblikkeligt i et sidepanel. Det reducerer antallet af museklik og gør hele projektdesignprocessen hurtigere. Andre nye tidsbesparende funktioner omfatter smartsøgning og sorteringsfunktioner, som gør det nemt og hurtigt at finde skærme, variable, bitmaps og scripts, der bruges i projektet.
Brugeroplevelsen i Galileo er gjort nem og enkel gennem blandt andet automatisk objektgenkendelse, som gør det let at placere og arrangere alle objekter på skærmen, ligesom en standardiseret brug af typografier garanterer, at objekterne ser ens ud i hele projektet.
Variable og objekter kan kopieres på tværs af projekter og placeres helt enkelt gennem drag’n drop funktionalitet. Funktionerne ”Fortryd” og ”Annuller Fortryd” gør det muligt at rette fejl, uden at det kræver tidskrævende rettelser. Brugerne kan endda veksle mellem visning i 4:3- og 16:9-format, mens et projekt kører.
For at give maksimal alsidighed og anvendelighed indeholder Galileo 10 en nem funktion til import af variable til Codesys 2- og Codesys 3-udviklingsmiljøer og til Siemens-software.
Den nye Galileo 10-software giver større effektivitet og sikker brug, ikke kun i forbindelse med projektudvikling, men også under drift og vedligeholdelse af anlæg og maskiner. Systemerne kan betjenes intuitivt ved hjælp af swipe- og scrolle-bevægelser. En indbygget brugerlog registrerer ændringer i værdi samt hver enkelt brugers assignments og gemmer dem i en CSV-fil, der beskytter mod uautoriserede ændringer.
En automatisk logud-funktion samt overvågning af ugyldige login-forsøg giver mulighed for yderligere sikkerhed. Historik over adgangskoder registreres også, og adgangskoder overvåges med henblik på forældelse. En alarm-manager logger fejl med et tidsstempel, placerer dem i en af de tre alarmgrupper og opretter en fejlhistorik. Brugere af Galileo 10 får desuden støtte af et brugervenligt hjælpesystem i forbindelse med vedligeholdelse.
Galileo 10 er et effektivt, men samtidigt intuitivt designmiljø, som er sektorneutralt og hurtigt at lære, ligesom det indeholder alle de nødvendige funktioner til lokal betjening af maskiner. Funktioner og objekter, der er klar til brug, gør det nemmere for brugere at designe og teste projekter til XV- og XP-touch-skærme, så de opfylder brugernes specifikke behov. Og takket være Galileo 10's brede kompatibilitet kan systemdesignere også bruge den nye software-version sammen med Eatons HMI- og HMI’er og PLC’er til retrofit-projekter.
Siden Galileo-softwaremiljøet blev introduceret i 1995 har Eaton løbende understøttet og udviklet det for at imødekomme maskinbygningssektorens behov.
Få flere oplysninger om strømkvalitetsløsninger på www.eaton.dk. Følg os på Twitter via @Eaton_EMEA, eller søg efter Eaton EMEA på virksomhedssiderne på LinkedIn og få alle de seneste nyheder. 
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