Icelandair FI
Icelandair: Ensimmäinen transatlanttinen lehtoyhtiö, jossa on käytössä lamgatonInternet-yhteys
Olemme ilmoittaneet, että Icelandair on ensimmäinen transatlanttinen lentoyhtiö, jossa  koko lentokoneessa on käytössä langaton Internet-yhteys amerikkalaisen Row 44 -yhtiön kanssa allekirjoitetun sopimuksen jälkeen.
Kun langaton yhteys on asennettu, Icelandairin matkustajat voivat kirjautua sisään ja surffata Internetissä yli 9 000 kilometrin korkeudessa Atlantin yllä.
”Keskitymme nyt tarjoamaan asiakkaille ainutlaatuista palvelua. Koko lentokoneessa on silti edelleen viihdejärjestelmä – Row 44 -yhtiön kanssa allekirjoitettu sopimus on pelkkä lisäys, jonka avulla asiakkaillemme tarjotaan ainutlaatuista palvelua ja mukava lentokokemus”, Icelandair-konsernin johtaja Björgólfur Jóhannsson selittää.
Row 44 -yhtiön varapääjohtaja Frederick St. Amour ja Icelandairin toimitusjohtaja Birkir Hólm Guðnason allekirjoittivat äskettäin sopimuksen, ja asennusprosessin odotetaan alkavan myöhemmin tänä keväänä.
Langaton yhteys on saatavilla kaikilla lentoyhtiön lennoilla, joiden lähtöpaikka tai määränpää on Iso-Britanniassa, Yhdysvalloissa, Skandinaviassa, Manner-Euroopassa tai Islannissa. 
[bookmark: _GoBack]Lisätietoja Icelandairista ja sen palveluista saa vierailemalla osoitteessa http://www.icelandair.fi.
