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SVERIGES LEDANDE ISOLERINGSEFORETAG





Pressmeddelande 2008-04-16

Swedisol uppvaktar miljödepartementet på torsdag:

Det finns inga byggregler vid renovering av befintliga byggnader 

På torsdag den 17/4 uppvaktar Swedisol miljödepartementet med en hel rad konkreta förslag på förändringar för att få våra byggnader mer energieffektiva.
 – Att det saknas byggregler vid renovering är en häpnadsväckande brist i Boverkets byggregler, med tanke på de klimatmål vi nu sätter upp, säger Ulf Frisk, vd i Swedisol. 

Hela miljonprogrammet står nu inför stora renoveringar. 

– En jättechans att få snabb effekt i klimatarbetet kan gå oss ur händerna om vi inte agerar nu.
Det här har även Klimatberedningen och Energieffektiviseringsutredningen uppmärksammat och föreslår i sin rapport respektive delbetänkande skärpta styrmedel vid renoveringar. 


– Kommer departementet att lyssna? Eller låter man marknaden sköta sitt, det vill säga låta lägsta pris styra och därmed dra ner på energieffektiviteten? På torsdag eftermiddag har vi kanske svaret, säger Ulf Frisk.

Listan på Swedisols förslag skickas ut i ett pressmeddelande den 17/4 kl 13.00.

Efter kl 14.30 den 17/4 kommer vd Ulf Frisk att finnas tillgänglig för att kommentera uppvaktningen. Kontakta gärna Ulf Frisk i förväg om du vill få kommentarer efter uppvaktningen, så ringer Ulf upp efter mötet.

Bifogat:
- Utdrag ur Klimatberedningens rapport (s 326 & 327)

Swedisol är branschorganisationen för Sveriges ledande mineralullsföretag. Medlemmarna marknadsför och säljer mineralullsisolering som skyddar mot värme, brand, kyla och ljud.  Nyttan av produkterna är minskad energiförbrukning som i sin tur ger lägre kostnader för att värma upp byggnader och bromsa klimatförändringar. Den gemensamma synen på energiförbättrande åtgärder är att alltid börja med en genomgång av klimatskärmen - byggnadens tak, golv, väggar, fönster och dörrar.  Klimatskärmen ska vara välisolerad och tät för att undvika onödiga värmeförluster. 
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