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Steve Angello slår in klappar till förmån för utsatta barn

[bookmark: _GoBack]Julkampanjen “Ensam julgran söker klappar ” är tillbaka och i år gästas Clarion Hotel Sign av världsartisten Steve Angello. Kampanjen innebär att hotellet samlar in julklappar till förmån för utsatta barn och ungdomar i området. På Clarion Hotel Sign samlade man förra året in 743 julklappar, i år hoppas hotellet kunna slå föregående år med hjälp av världsartisten Steve Angello. 

Steve Angello, som själv vuxit upp utan pappa, är väl insatt i hur svårt det kan vara att växa upp med bara en förälder, särskilt vid jul. Därför valde Steve Angello redan förra året att samarbeta med Clarion Hotel & Congress Malmö Live. I år utökar han samarbetet till fler Clarion Hotel och den 10 december kommer Steve Angello även att hjälpa till att slå in paket på Clarion Hotel Sign i Stockholm.
– Det som är en självklarhet för många är inte det för andra. Julen är ett tillfälle där julhysterin och jakten på julklappar tar över. Men många människor idag har ingen möjlighet att äta julbord än mindre ge sina nära julklappar. Tillsammans med Clarion Hotel kan vi hjälpa dessa människor. Hjälp oss hjälpa andra, säger Steve Angello.

Alla som vill, såväl gäster som medarbetare och förbipasserande, kan enkelt bidra till julklappsinsamlingen. Konceptet är enkelt och det enda en givare behöver göra är att ta med en julklapp och lägga under granen på Clarion Hotel Sign. Samtliga julklappar ska vara oinslagna, detta för att kunna garantera innehållet till barnen. Hotellet slår sedan in julklapparna innan de lämnas vidare till lokala hjälporganisationer. 

– Tillsammans med Steve Angello hoppas vi kunna sprida lite julglädje till behövande familjer. Ju fler julklappar vi får in, desto fler barn får det lite bättre och desto mer pengar donerar vi till UNICEF, säger Henrik Berghult, Hotelldirektör på Clarion Hotel Sign. 
Julklappsinsamlingen börjar den 20 november och avslutas den 19 december och alla julklappar som lämnas in hos Clarion Hotel Sign skänks till Unga Station, Stockholms Stadsmission och dess julfirande på julafton.
Presskontakt Charlotte Rehn, Marketing Manager
charlotte.rehn@choice.se, 076 116 86 12

Henrik Berghult, General Manager
henrik.berghult@choice.se 

image1.png
<

Clarion
Hotel

CLARION SIGN

BY NORDIC CHOICE




