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NYTT SLIPBAND GER EFFEKTIVARE SLIPNING

En ny serie slipband för metall lanseras av slipmaterialleverantören Norton. Slipbanden, som har beteckningen R929 Rhipal, uppges ha större livslängd och ge högre avverkning samt ge kallare slipning. 

Slipbanden är belagda med en ny version av Nortons keramiska slipmedel SG samt ett ytskikt (supersize) som minskar värmeutvecklingen. Banden har en kraftig rygg av polyester. Denna uppbyggnad gör slipbanden fri- och kallskärande, vilket ger högre avverkning och större livslängd samt ger kallare slipning. Produktionsresultat visar enligt leverantören att de nya slipbanden R929 Rhipal kan ge upp till fördubblad livslängd och avverkning jämfört med konventionella slipband. De är särskilt lämpade för slipning med lågt-medium arbetstryck.
De nya slipbanden är främst avsedda för torrslipning av kolstål, höglegerat stål och rostfritt samt värmekänsliga material men kan även användas för våtslipning. Handverktyg, stål​konstruktioner, svetsfogar etc. kan slipas i backstand-, conveyor- eller kantputsmaskiner. I sortimentet ingår även band för filmaskiner.
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För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,

Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 00.

