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PRESSEMELDING
Den 28 juli 2009

Premiere for Gucci på Campadre.com

I noen få dager selges armbåndsur fra Gucci for inntil 60 % under ordinær pris på shoppingnettstedet Campadre.com. Onsdag den 29. juli 2009 kl. 12.00 åpner en kampane med deler av de luksuriøse designerkolleksjonene fra Gucci Timepiece.

Hver uge starter nye kampagner med eftertragtede varemærker på shopping sitet Campadre.com. Nu er det for første gang tid for en kampagne med Gucci, et af verdens mest kendte luksusmærker. Premierekampagnen indeholder eksklusive udvalgte ure, i både dame- og herremodeller, med priser op til 60 procent under ordinær pris. Kampagnen kører mellem den 29 juli og den 5 august.
”Et vakkert armbåndsur kan heve selv det enkleste antrekk”, sier Campadres daglige leder Krister Mossberg. Guccis ur er ikke bare kjent for elegant og trendy design, men også for høy kvalitet. 
For å nyte godt av kampanjene, må man være medlem av nettstedet, fordi Campadre bare er åpen for medlemmer. Medlemskapet er gratis, men antallet medlemmer er begrenset. Onsdag starter også kampanjer med blant annet Rogues Gallery og Dunderdon. 
Besøk Campadre på www.campadre.com.
For å få mer informasjon og for pressepålogging, vennligst kontat:
Krister Mossberg, CEO Campadre
Tlf.: 0768-28 28 99, e-post: krister@campadre.com
Emilie Thorsén, presseansvarlig i Campadre
Tlf.: 0739-60 06 31, e-post: emilie@campadre.com
Campadre ble etablert i november 2008 og er Skandinavias første og største medlemsbaserte kampanjenettsted, med over 130 000 medlemmer. Siden juni 2009 tilbyr Campadre klær, tilbehør, hjeminnredning med mer fra eksklusive varemerker opptil 70 % under ordinære butikkpriser i Sverige, Norge, Danmark og Finland. Varene selges gjennom tidsbegrensede kampanjer og kun til medlemmer. Medlemskapet er gratis, men antall medlemmer er begrenset.
