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Pressmeddelande
2018-11-19
Våningen & Villan blir ny hyresgäst i Trelleborg

Mäklarföretaget Våningen & Villan har tecknat hyresavtal med Midroc avseende ett nytt mäklarkontor på entréplan i nybyggda kvarteret Bävern i centrala Trelleborg. 

På ett av Trelleborgs bästa lägen, nära shopping, caféer och kommunikationer, växer Midrocs nya bostadskvarter fram. På entréplan till flerbostadshusen finns ett par butikslokaler, och det är i en av dem som Våningen & Villan, trefaldigt Di-gasellföretag, kommer att etablera sitt nya mäklarkontor. Fastigheten erhöll i förra veckan Trelleborgs kommuns Samhällsbyggnadspris.  

· Vi har letat efter en ny lokal i centrala Trelleborg under en period. Vi är måna om att våra lokaler ska vara centralt belägna och spegla vårt varumärke. De ska utstråla modernitet och seriositet, och det tycker vi att den här fastigheten gör, säger Johan Linde, vd på Våningen & Villan. 

Flerbostadshusen är under uppförande och kommer att stå klara för inflyttning efter årsskiftet. 

· [bookmark: _GoBack]Vi välkomnar Våningen & Villan som nya hyresgäster till Midrocs nybyggnadsprojekt, säger Anders Koch, affärschef i Midroc. För oss på Midroc är det viktigt att vi alltid bidrar till en positiv utveckling där vi är verksamma, och vi har goda erfarenheter av att skapa verksamhetslokaler i bottenvåningar, vilka kan bidra till mer liv och rörelse i närområdet. 

För ytterligare information, kontakta:
Anders Koch, affärschef Midroc Property Development, tfn 010-470 74 15

Fakta om kvarteret Bävern
Midroc har utvecklat Brf Stadsparkshusen, två flerbostadshus med 38 bostadsrätter samt två lokaler
Lägenhetsstorlekar: 2-4 rum och kök, 59-92 kvadratmeter stora
Byggstart: 2017
Inflyttning: årsskiftet 2018-2019
Fastighetsutvecklare: Midroc 
Arkitekt: Arkitektlaget
Alsingevallen har utvecklat ytterligare ett flerbostadshus med totalt 20 hyreslägenheter i kvarteret Bävern

Mer information
https://www.midroc.se/fastighetsutveckling/nybyggnadsprojekt/nybyggnadsprojekt-bostader/trelleborg-stadsparken/ 
Fakta om Midroc Properties
Midroc Properties utvecklar och förvaltar kommersiella lokaler och bostäder. Projektportföljen omfattar idag 895 000 kvadratmeter byggrätter med en projektvolym på ca 30 miljarder kronor. Fokus är inriktat på södra Sverige och huvudkontoret finns i Malmö. Läs mer på midrocproperties.se

Midroc Properties ingår i Midroc Europe som utvecklar morgondagens samhälle och industri. Tillsammans med våra kunder utvecklar vi hållbara lösningar för de branscher vi är verksamma i. Vi utgår från Sverige och är verksamma internationellt. Under 2017 omsatte vi 6,7 miljarder kronor och sysselsatte 3 600 medarbetare.
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