Pressrelease

Färgfabriken presenterar

ny bok:

CARSTEN HÖLLER:

ONE DAY ONE DAY

UNE EXPOSITION À MARSEILLE
Färgfabriken har äran att presentera en ny bok. Den tar sin utgångspunkt i två utställningar av konstnären Carsten Höller. Han är just nu högaktuell genom sin omtalade installation i turbinhallen på Tate Modern i London.

Boken baseras på tematiken från de två utställningarna: dubblering. Framifrån berättas historien om ONE DAY ONE DAY på Färgfabriken. En utställning som egentligen var två utställningar, som genom en flyttbar vägg, byttes varje dag. Bakifrån berättas istället om UNE EXPOSITION À MARSEILLE på [mac] i Marseille, Frankrike. Ett slags retrospektiv installation med ett tiotal verk, som dock alla var dubblerade. Det fanns två av allt. Dessutom kunde utställningen ses i glasögon som vände upp och ned på världen. Utställningarna möts i mitten av boken, där Natalie Ergino, som curerade utställningen i Marseille och Färgfabrikens Jan Åman skrivit texter om respektive projekt. 

Boken är ett samarbete mellan Färgfabriken och Musée d’Art Contemporain i Marseille. Utgivare är Verlag der Buchhandlung Walter König i Köln. Produktionen har letts av Färgfabriken. Bokens koncept är utarbetat av Carsten Höller. Den är formgiven av Martin Frostner och Johanna Lewengard. 
Boken finns att beställa genom Färgfabriken. www.fargfabriken.se eller +46-8-6450707.

