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Ungdomar tar över Swedbank och Aptum för en dag

15 november skuggas några av Västerbottens tyngsta beslutsfattare av nästa generations ledare. Ung Företagsamhet Västerbotten arrangerar för andra året Ledare för en dag i Umeå, där tre medlemmar i nätverket UF alumni[footnoteRef:1] valts ut att delta. [1:  UF alumner är personer som drev UF-företag under sin gymnasieutbildning. UF alumni är ett nätverk för dessa personer.] 

– Intresset har varit stort och det blev en tuff process att välja ut tre lyckliga UF alumner, säger Jenny Karlsson, representant för UF alumni Västerbotten.
Det är tre ledare från näringslivet som valt att ställa upp med sin tid och sitt engagemang. UF alumner i Västerbotten har fått ansöka och motivera varför just de ska få denna unika möjlighet.
– Detta är ett mycket bra initiativ säger Gabriella Hansson, som valts ut att följa Gustav Paringer, grundare och VD på Aptum.
– Det kommer att bli motiverande och inspirerande, fortsätter Gabriella.
Även Sture Bergman på VK Media och Marie Johansson på Swedbank kommer följas av alumner under Ledare för en dag.
– Det kommer bli många intressanta diskussioner om ekonomi, affärsutveckling med mera, säger Emelie Häger, som valts ut att följa Marie på Swedbank.
Ledare för en dag arrangeras av Ung Företagsamhet och är en aktivitet där unga UF alumner får följa med en ledare från näringslivet, eller från en organisation, under en hel arbetsdag. Det ger UF alumnerna en unik inblick i hur ett framgångsrikt ledarskap bedrivs och ledarna får en chans att inspirera unga drivna entreprenörer. Evenemanget arrangeras på flera orter i hela Sverige och andra ledare som deltar är bland andra Malou von Sivers, TV4 och Tove Zander, VD Unga Aktiesparare.  



Deltagande ledare och UF alumner
· Gustav Paringer, VD Aptum AB. 
UF alumn: Gabriella Hansson

· Sture Bergman, VD och koncernchef VK Media
UF alumn: Christian Mikeasson

· Marie Johansson, kontorschef Swedbank
UF alumn: Emelie Häger

Tider Ledare för en dag 2017
Onsdag 15 november
8.00 - 10.00		Första mötet med ledaren på respektive arbetsplats.
17.30 - 19.00	Arbetsdagen avslutas med mingel på Swedbank, (UF alumner och ledare intervjuas).
Faktaruta
· Det finns 117 aktiva UF alumner i Västerbotten och 6 861 i hela landet.
· Läsåret 2016-2017 drev 763 gymnasieelever UF-företag i Västerbotten, motsvarande siffra för Sverige var 27 769 gymnasieelever.
· Sedan starten 1980 har över 330 000 elever drivit UF-företag i Sverige.

För mer information kontakta
Julia Forsberg, projektledare Ung Företagsamhet Västerbotten
070 592 97 80 julia.forsberg@ungforetagsamhet.se 



Om Ung Företagsamhet 
[bookmark: _GoBack]Ung Företagsamhet är en politiskt obunden, ideell utbildningsorganisation. Sedan 1980 har vi utbildat gymnasieelever i entreprenörskap genom processutbildningen UF-företagande. Läsåret 2015/2016 drev 26 430 gymnasieelever företag under ett år. Vi erbjuder lärare utbildning och vägledning. Eleverna utvecklar sin kreativitet, företagsamhet och kunskap om företagande, genom en kombination av praktik och teori. Sedan 2009 arbetar vi även på grundskolan, där erbjuder vi tre läromedel; Vårt samhälle, Se möjligheterna och Min framtid och ekonomi. Vi driver även nätverket UF alumni. Vi har 24 regionkontor, ett nationellt kansli och ca 100 anställda i hela landet.
image1.png
lﬂremgsamhe!

A AMember of JA Worldwide




