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PRESSMEDDELANDE

Dalakontor öppnas i Wuhan, Kina för företagens och regionernas utveckling

Nu är det dags att ta ytterligare ett steg i Dalarna kinasatsning för att underlätta för företag och samtidigt utveckla samarbetet mellan regionerna Hubei och Dalarna. Stiftelsen Teknikdalen står bakom detta tvååriga pilotprojekt genom att öppna ett representationskontor den 9 april i staden Wuhan .

I höstas genomfördes företagskontakter och konkreta etableringar då dalaföretag besökte Wuhan tillsammans med representanter från bl a Stiftelsen Teknikdalen och Enterprise Europe Network. Kontakterna i Kina sköttes av Wuhan Commerce Bureau och Enterprise Europe Network Central China. 

För att ytterligare förenkla för företagsetableringar, främja näringslivsutveckling och regional hållbar tillväxt både i Dalarna och i Hubei öppnas nu ett fysiskt kontor i staden Wuhan, vänort till Borlänge kommun. Här kommer innovatörer, entreprenörer, kommuner och framför allt små- och medelstora företag att erbjudas stöd och aktiviteter för att utvecklingen ska fortsätta mellan regionerna. Verksamheten på kontoret erbjuder sökning av distributörer, representation vid affärsmöten, förhandlingar, partnersökningar, produkt- och tjänsteinformation, match-making, seminarier, tolkning, översättning med mera.

· Jättebra att få en fysisk plats och en knutpunkt i Wuhan dit man kan vända sig. Här kommer vårt företag att kunna få värdefull hjälp med att söka partner och gå igenom våra avtal. Det känns också seriöst att Dalarna vill satsa på företagsutveckling i Kina, säger Marit Persson från Extuna i Falun som tillverkar och säljer värmepannor och ackumulatortankar. Extuna deltog i höstas i företagsresan till Kina och arbetar nu för den ökade efterfrågan som finns i Kina av bioeldade fastbränslepannor.

Målsättningen är att minst 20 företag sak ha deltagit i kontorets aktiviteter och också fått den hjälp de behöver. Målet är också att samarbetet mellan vänregionerna Dalarna och Hubei samt mellan vänorterna Borlänge och Wuhan ska stärkas ytterligare. Kontoret kommer vara bemannat av inhyrd svensktalande personal och styras samt ledas av Stiftelsen Teknikdalen. 

· Efterfrågan om konkret hjälp och assistans på plats i Wuhan har löpande kommit från företag under den tid som vi arbetat med Kina. Därför gör vi nu en seriös satsning på ett bemannat kontor med kompetens till bästa nytta för både företag och regionernas utveckling, menar Marie Ericson, verksamhetsledare för Enterprise Europe Network och Stiftelsen Teknikdalen. Fler företag är välkomna att kontakta oss som är intresserade.   
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