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29 januari 2013
PRESSMEDDELANDE
Exceptionella föremål på Antikmässan – ge dig ut på en resa i fantasin
På Antikmässan finns det gott om annorlunda föremål; de där särskilda tingen som gör att fantasin får vingar och flyger iväg. Möt en stol, en plugghäst och en revolutionsring – tre exceptionella föremål som tar dig med på en upptäcktsresa i tid och rum.
Under Antikmässan, som går på Stockholmsmässan den 14-17 februari, kan du se ett enormt utbud av fantastiska föremål från en rad skilda tidsepoker. Som besökare kommer du närmare de här sakerna än du någonsin skulle få göra på ett museum, och nu har du chansen att ta dem i handen och drömma dig bort till andra tider.
Ta plugghästen, till exempel. I dag ett öknamn på en alltför flitig elev, men i början av 1800-talet en helt vanlig möbel för den som ville sitta bekvämt och samtidigt bläddra i en tung bok. En biologistudent kanske, som kämpar sig igenom latinet i Linnés Systema naturae, eller en ung teolog som sitter där i vaxljusens sken och läser Dorés bibel… nej, den kom senare, Karls XII:s bibel håller han i förstås.
Eller titta på Gunnebostolen. En sengustaviansk skönhet från 1700-talets slut, formgiven exklusivt för Gunnebo slott. Var det beställaren John Hall som ville att ryggbrickan skulle föreställa en stav omslingrad av en vinranka, och att den skulle krönas med vinguden Bacchus symboliska pinjekotte? Eller var det kanske formgivaren, arkitekten Carl Wilhelm Carlberg, som tyckte att det passade bra med vinmotiv på matsalsstolarna? Nu står de och pratar med varandra böjda över ritbordet, de har lagt av sig de vita perukerna och brett ut ritningarna mellan sig. Hör du vad de säger till varann?
Den sista resan går också till 1700-talet, men nu har vi hamnat i Stockholm på Kungliga slottet. Gustav III har samlat sina anhängare runt sig, och vi får varsin fantastiskt vacker ring som tack för stödet under den ”oblodiga revolutionen” där kungens makt stärktes. Guld, emalj, slipat glas och kungens egen bild i relief… Ååh, ers majestät, det är ju alldeles för mycket, stort tack från er trogna undersåte!
Varmt välkommen att göra ännu fler resor i fantasin på Antikmässan, 14-17 februari på Stockholmsmässan i Älvsjö. Öppettiderna hittar du på antikmassan.se. 
För mer information kontakta:
Göran Ekberg, projektchef Antikmässan, göran.ekberg@stockholmsmassan.se, 070 – 789 43 06
Jessica Agert, pressansvarig, jessica.agert@stockholmsmassan.se, 070 – 789 43 36
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