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Pressemelding
Nytt medlemshotell for Best Western på Vestlandet.
Oslo (04.april 2013)- Best Western Hotels Norway fortsetter veksten og det er en stor glede å ønske BEST WESTERN Bryggen Hotel Nordfjord velkommen i kjeden!
BEST WESTERN Bryggen Hotel Nordfjord ligger vakkert til i Nordfjordeid, innerst i Eidsfjorden i Sogn & Fjordane. Hotellet har 43 rom. De seneste årene har hotellet gjennomgått omfattende oppussing av hotellet og rommene. Hotellet er et fullservice hotell med bar, restaurant og møteromsfasiliteter. 
Det er kort vei til turistattraksjoner som Geiranger, Briksdalsbreen, Stryn og Jotunheimen. Hotellets egne gjester kan fiske gratis i Eidselva. Best Western styrker sin posisjon på Vestlandet, og med tilknytning til Best Westerns globale distribusjonssystem vil hotellet nyte godt av ferie/fritidstrafikk så vel som forretningstrafikk. BEST WESTERN Bryggen Hotel Nordfjord blir også en del av Best Meeting- konseptet til hotellkjeden, der kursdeltakerne tilbys gode mat- og aktivitetsopplevelser i tillegg til moderne møterom med alle fasiliteter.  ”Vi er stolte av å bli medlem i verdens største hotellkjede og tror at dette vil gi økt omsetning spesielt gjennom internasjonal markedsføring. Vi ønsker alle både nye og gamle Best Western gjester velkomne og håper de får et flott opphold hos oss,” sier driftsleder Eli Evebø.
”Vi er glade for at BEST WESTERN Bryggen Hotel Nordfjord har valgt Best Western som sin kjedetilknytning. Det viser at stadig flere individuelle hoteller ser nytten av å bli tilknyttet en internasjonal merkevare som borger for god kvalitet,” sier Hege Ramm, daglig leder og CEO, Best Western Hotels Norway.

Kontakt informasjon: 
Eli Evebø- driftsleder, BEST WESTERN Bryggen Hotel Nordfjord, Kaivegen 1, 6770 Nordfjordeid.
Telefon: 57 86 06 22, e-mail: eli@bryggenhotel.no
Hege Ramm – CEO, Best Western Hotels Norway
Telefon: 92 02 34 90, e-mail: hege.ramm@bestwestern.no
Best Western Hotels Norway er en medlemskjede med 28 privateide Best Western hoteller over hele landet. Engasjert vertskap setter sitt personlige preg på hotellopplevelsen for gjestene våre! Samtidig har Best Western hotellene krav til felles kvalitetsstandard som gjør at du som gjest vet hva du kan forvente og at det er samsvar mellom produkt og pris!
Best Western International er verdens største hotellkjede med over 4 000 privateide og -drevne hoteller i over 100 land. Best Western skiller seg fra tradisjonelle franchise kjeder fordi den drives på non-profit basis. Best Western er derfor den eneste hotellkjeden som lar sine medlemshoteller beholde sin individualitet og sitt særpreg, og som samtidige tilbyr hotellene alle de tjenester som kun en internasjonal full-service hotellkjede kan; et globalt reservasjonssystem som er integrert helt ned på hotellnivå, markedsføring og salg, innkjøp, opplæring, kvalitetssikring og branding.
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