Pressrelease 15 april 2016
Sulo’s Brilliant Outsiders är ett mycket spännande och unikt albumprojekt med tretton låtar i Country/Americana/Roots vibe. Musik och text är skriven av Sulo samt engelska producenten Kevin Porée.

Första artisten som tillfrågades och spelades in 2014 var Maria McKee som vi kan höra i låten Constant Reminder. Därefter följde ett ringades och mailandes till artister runt om i världen och det som alla på skivan har gemensamt är att det har valt att vara med pga. att de gillar låtarna.
-Vi har exempelvis 10-faldigt Grammis nominerade Janis Ian med på denna skivan som i princip aldrig gör duetter om hon inte själv skrivit text och musik men som fastande och tackade Ja, berättar Sulo. Dessutom var vi glatt överraskade över sången hon valde att sjunga; God-Damnd Jesus.
Plattan vimlar av spännande gäster från USA, UK, Irland och Sverige, förutom Maria McKee och Janis Ian hittar vi bland annat skivaktuella Paul Young, Rissi Palmer första färgade country artisten på 20 år att hamnat på Billboard listans topp-40, gitarr ikonen Chris Spedding som bl.a. producerade Sex Pistols, Bellamy Brothers som firar 40 år som artister, Terry Reid som tackade nej till att fronta både Led Zepplin och Deep Purple, Jazz sångerskan Clare Teal med flera.
Sulo’s Brilliant Outsiders är storslaget projekt och ett verkligt ”labour of love” där varje låt står stark för sig själv.
Lyssna på albumet här!
Albumet släpptes 8 april via Capitol Music Group, läs mer här.
Sulo’s Brilliant Outsiders - låtordning:
1. Brilliant Outsiders - Sam Gleaves
2. Early Morning Light - Bellamy Brothers
3. Curse Of The Ring - Chris Spedding
4. Bring Down The Angels - Terry Reid
5. God-Damned Jesus -Janis Ian
6. The Girl With The Rainbow Eyes- Idde Schultz
7. Redemption’s At Hand - Paul Brady
8. When The Work Is Done – Paul Young with Los Pacaminos
9. Constant Reminder - Maria McKee
10. Your Precious Heart - Clare Teal
11. Love Is For The Broken-Hearted - Linda Gail Lewis
12. Good Enough -Rissi Palmer
13. A Song For Every Train – Kikki Danielsson


För mer information kontakta Maria Rinné - maria@virtussweden.se - 0709-640 480
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