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Garmin Pay™ – snart med Danske Bank og i Forerunner 645 
Garmin Pay blev lanceret i december 2017 og er en af mange funktioner, som Garmin tilbyder i sine smartwatches. Nu vil kunder i Danske Bank med Mastercard snart kunne registrere deres kort i Garmin Pay. Med Garmin Pay kan du samle dine betalingskort direkte på dit smartwatch. Du verificerer med en firecifret kode og kan hurtigt vælge mellem kortene på displayet. Garmin Pay kan bruges overalt, hvor man kan betale med kontaktløse kort. For at betale skal du bare holde uret op ved siden af betalingsterminalen.

"Vi ser, at flere og flere banker viser interesse for at forbinde deres tjenester med vores produkter. Vi er meget tilfredse med samarbejdet med Danske Bank og de finansielle løsninger, de tilbyder og står for. Sammen kan vi tage et stort skridt mod det kontant- og kortløse samfund,” siger Marcus Bjärneroth, marketingdirektør hos Garmin Nordic.

Betaling med smartwatch
Med Garmin Pay kan du hurtigt og nemt betale for ting uden dit kreditkort eller telefon. Garmin Pay er tilgængelig i både vívoactive 3 og Forerunner 645/645 Music. Du opretter en elektronisk tegnebog i Garmin Connect Mobile og registrerer de kort, du vil betale med. Når du betaler, verificerer du med en firecifret kode. Uret bliver låst op i 24 timer, men hvis du tager uret af, bliver det låst med det samme. Den nye funktion er drevet af betalingsplatformen FitPay og er snart tilgængelig for Mastercard-indehavere fra både Danske Bank, Eurocard og SEB. Se mere om hvilke lande, kort og banker på garmin.com/garminpay/banks. Flere kreditkort tilføjes løbende. 

Stilfuldt sportsur med GPS og musik

Forerunner 645 er Garmins nyeste sportsur med GPS, Elevate™ håndledsbaseret pulsmåler1 og muligheden for at integrere musik i uret. Tusindvis af apps og widgets kan downloades gratis via Garmin Connect IQ™ Store for at tilpasse dit Forerunner 645 Music til dine behov. Skærmen med høj opløsning kan vise alt fra aktivitetstracking og påmindelser til Find my Phone, VO2-max, metabolsk alder og meget mere. Forerunner 645 Music har en batterilevetid på 7 dage eller op til 5 timer med GPS og musik.

"Vi tror på, at brugeren i den nærmeste fremtid vil integrere sig så meget som muligt med sin smartwatch. Men ikke kun i forhold til træning og meddelelser, også i forhold til det daglige liv som at betale uden at have en pung eller et kort med, lytte til musik uden at have en mobil eller mp3-afspiller osv. Vi tror generelt, at man bliver mere mobil, mere forbundet og samtidig vil have en sikrere og mere fleksibel hverdag," siger Marcus Bjärneroth.

1 Se Garmin.com/ataccuracy 
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Som en af verdens førende virksomheder inden for satellitnavigation har Garmin Ltd. og dets datterselskaber designet, produceret, markedsført og solgt navigations-, kommunikations- og informationsenheder samt applikationer siden 1989 – de fleste med GPS-teknologi. Garmins produkter dækker segmenterne mobilelektronik, marineelektronik, outdoor, sport, luftfart og OEM. Garmin Ltd. er registreret i Schweiz med sine største datterselskaber i USA, Taiwan og Storbritannien. Garmin er et registreret varemærke, der tilhører Garmin Ltd og dets datterselskaber. Alle andre varemærker, produktnavne, firmanavne og servicemærker er og ejes af deres respektive ejere. Alle rettigheder forbeholdes.



