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26 maj 2011
PRESSMEDDELANDE
Sveriges största oktoberfest – i augusti
Under två helger i augusti blir det oktoberfest enligt gammal tysk tradition på Stockholmsmässan. Ett 2 400-mannatält ställs upp på mässans parkering där det bland annat ska serveras öl i sejdlar av serveringspersonal klädda i originalbayerska lederhosen. 
- Det blir riktig bayersk oktoberfeststämning. På scenen spelar ett band från södra Tyskland modern tyrolermusik, och vi serverar bayerska korvar, sauerkraut och naturligtvis öl i enliterssejdlar, säger Carsten Raun som arrangerar Stockholm Oktoberfest.

Oktoberfesten har tidigare arrangerats i Köpenhamn i två år och har haft sammanlagt 12 000 besökare. Stockholm Oktoberfest hålls på Stockholmsmässan redan i augusti med tanke på det svenska vädret. 

- Vi valde Stockholmsmässan för att det är bra kommunikationer dit, det går snabbt att ta sig till Älvsjö från stan utan att man behöver ta bilen. Dessutom finns det inte så många boende i närheten som kan störas av den höga musiken, säger Carsten Raun. 

För Stockholmsmässan är det här ett sätt att utöka verksamheten när det är en lite lugnare period för mässor och kongresser. 
- Vi tittar hela tiden på nya typer av arrangemang och hur vi kan utnyttja våra ytor på bästa sätt under hela året. Inomhusfester har vi ju ofta men en så här stor fest utomhus hör till ovanligheterna, säger Stockholmsmässans vd Patric Sjöberg.
För mer information kontakta:
Helena Nilsson, marknads- och kommunikationschef, 08 – 749 44 19, helena.nilsson@stockholmsmässan.se 










Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 

och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 

fler än 8 000 journalister från hela världen.
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