Medeltidens giganter Corvus Corax till Visby i sommar
Medeltidens giganter – först, störst och tyngst – Corvus Corax från Tyskland gästar Medeltidsveckan på Gotland under sommarens 30-årsjubileum. På fredagen den 9 augusti äntrar de scenen i Östergravar tillsammans med klassiska Medeltidsveckoaktörerna TRiX och Patrask, och ger en unik konsert.
[bookmark: _GoBack]Bandet Corvus Corax (latin för ’korp’) grundades 1989 i dåvarande Östtyskland, och har sedan dess turnerat världen över, men aldrig landat i Skandinavien tidig are! 
- De blev fullkomligt överlyckliga när vi kontaktade dem i jakt efter något extraordinärt till vår jubileumskonsert, säger Björn Sundberg från Medeltidsveckans kansli. 
Bandet spelar något som närmast skulle kunna benämnas som ”medeltidshårdrock” – deras instrument är historiska såsom säckpipor, skameja och inte mindre än tre trumspelare, men intensiteten och det suggestiva intrycket är något som känns igen från hårdrocks- eller metalkonserter. Det är därför kanske inte så oväntat att de spelat på den anrika hårdrocksfestivalen Wacken Open Air, men även samarbetat med aktörer som Berlins filharmoniska orkester. Tidningen SWF Issue uttryckte sig i termerna ”Corvus Corax are the Rolling Stones of the middle ages.” – något som kan ge en förhandsglimt av vad som väntar under fredagskvällen på Medeltidsveckan. 
"Corvus Corax are the Rolling Stones of the middle ages." -- SWF Issue 1996

"Corvus Corax, they raise hell storm on stage." -- Trend July 2002

"They are an institution and a permanent part of our culture." -- Metal Heart December 2003

"Those who have heard them perform...are still feeling the powerful force of the 5 bagpipes and 3 drum kits." -- Orkus Magazine December 2003


