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PRESSEMITTEILUNG
Freiburg, 29. September 2015
CASA – Schöner Wohnen im Urlaub

INTER CHALET startet mit seinen 800 schönsten Ferienhäusern in die Saison 2016

Ab sofort sind die Ferienhäuser des „Schöner-Wohnen-im-Urlaub“-Programms CASA von INTER CHALET für die Saison 2016/2017 zu haben. Die 800 handverlesenen Land-häuser, Villen und Fincas in Südeuropa und Florida können sowohl im Internet (www.interchalet.de/casa) als auch im Reisebüro um die Ecke gebucht werden.
INTER CHALET startet mit seinem „Schöner-Wohnen-im-Urlaub“-Programm CASA in die
Saison 2016/2017. An die 800 ausgewählte Häuser in den schönsten Ferienregionen Europas sowie im Sunshine State Florida versprechen Wohlfühlen in angenehmem Ambiente.
Im 228 Seiten starken Katalog finden sich großzügige Landhäuser, traditionelle Fincas und komfortable Villen – fast immer in traumhafter Aussichtslage, meist mit eigenem Pool, in 
jedem Fall mit geschmackvoller Einrichtung, gehobener Ausstattung und viel Charme. 

Klassische Destinationen wie Mallorca, die Toskana, die Provence und die Côte d´Azur sowie die in der aktuellen Beliebtheitsskala ganz oben rangierenden Inseln Sardinien und Korsika genauso wie die Regionen Piemont, Algarve, Istrien und Bretagne verheißen Urlaub mit Erholungswert.
Natürlich sind die handverlesenen Ferienunterkünfte auch im Internet zu finden. Unter www.interchalet.de/casa ist jede einzelne detailliert beschrieben. Zahlreiche Fotos vermitteln einen umfassenden Eindruck, ein Übersichtskalender zeigt freie Termine, eine Landkarte indiziert die Lage des Hauses. Wer sich an den Erfahrungen anderer Kunden orientieren möchte, wird hier ebenfalls fündig. 

Ein Klick ins Internet lohnt sich, denn hier ist das Angebot meist größer als im Katalog. Dies
liegt daran, dass das ganze Jahr über zusätzliche Häuser akquiriert werden, die nach der Veröffentlichung des Kataloges zunächst ausschließlich im Internet präsentiert werden – Geheimtipps also …
Sämtliche Ferienhäuser des CASA-Programms können online, über das INTER CHALET-eigene Service-Center (Telefon: +49 (0)761 2100 77, E-Mail: info@interchalet.de) oder im Reisebüro um die Ecke gebucht werden.

Wer es bequem mag, lässt sich den Katalog und aktuelle Angebote per E-Mail-Newsletter direkt nach Hause schicken. Bestellung auf www.interchalet.de/casa.
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Den aktuellen CASA-Katalog, Bildmaterial und speziell auf Ihre Bedürfnisse zugeschnittenen textlichen Input senden wir Ihnen auf Anfrage gerne zu. Kurze Nachricht genügt. 
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Über INTER CHALET: 

INTER CHALET ist mit ca. 813.000 Teilnehmern jährlich der führende deutsche Reiseveranstalter für Ferienhäuser und Ferienwohnungen. INTER CHALET vermietet ca. 26.000 Unterkünfte in ganz Europa und in Florida und erwirtschaftet einen jährlichen Umsatz von rund 132 Millionen Euro. Das Gesamt-programm wird in insgesamt sieben Katalogen präsentiert und ist sowohl im Internet unter www.interchalet.de als auch im Reisebüro zu buchen.
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