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PRESSEINFORMATION	1. Dezember 2020

[bookmark: _GoBack]Besondere Geschenk-Ideen aus Brandenburg 
Weihnachtsgeschenke online bestellen 

Rund 200 lokale und regionale Brandenburger Unternehmen aus allen Regionen bieten derzeit auf der Website der TMB, auf www.reiseland-brandenburg.de, ihre Waren im Online-shop an. Darunter finden sich auch zahlreiche schöne Produkte
aus brandenburgischen Manufakturen, die vielleicht ja das passende Weihnachtsgeschenk sein können und die Liebsten an Heiligabend garantiert überraschen. Wir haben eine Auswahl zusammengestellt. 

Farbenfrohe Spreewaldfashion
Jeder kann ihn tragen – einen schicken Hoodie aus dem Spreewald. Und auf dem Gabentisch macht er locker „eine gute Figur“. Er stammt vom Label „Wurlawy“, was frei aus dem Sorbischen übersetzt so viel bedeutet wie „wilde Spreewaldfrauen“, die in einer sorbischen Sage vorkommen. Schöpferin ist Sarah Gwiszcz aus dem Spreewald, die 
modernes Design mit traditionellen Elementen der sorbischen Tracht verbindet. 

Tischkultur & Klassiker
Design-Liebhaber freuen sich bestimmt über die zeitlosen Keramikstücke aus Brandenburg. Mit ihnen kommt ein Stück Kulturgeschichte auf den Tisch. Ob traditionell blau-weiß oder in moderner, farbenfroher Interpretation: Bis heute wird dieses Geschirr in sorgfältigster Handarbeit nach den Entwürfen von Hedwig Bollhagen hergestellt. Hobbyköchinnen oder Profi-Teetrinker überrascht man mit diesen tollen Stücken garantiert!

Lesefreuden
Wer gerne schon mal Ausflugs-Ideen für das nächste Jahr schmöckern möchte, dem sei das Buch „52 kleine & große Eskapaden“ empfohlen. Der Reiseführer für den Fläming, die Niederlausitz und die Spreewald-Region hat es in sich. Vom kurzen Abstecher bis zum Miniurlaub: Die Bloggerinnen Inka Chall von „blickgewinkelt“ und Laura Schneider von „herzanhirn“ nehmen die Leser mit zu außergewöhnlichen Urlaubserlebnissen.

Brau-Erlebnisse
Klassisches Pils, Lager, Landbier, Craft Biere - im Barnimer Land wird leidenschaftlich Bier gebraut. Das Barnimer Brauhaus bietet hervorragende Biere in neun Sorten an. Eine Wunsch-Auswahl an Flaschenbieren wird bis zur Haustür geliefert. Die farbenfrohen Flaschen-Etiketten sind ein Markenzeichen. So erstrahlt die Flasche des Landbieres in einem kräftigen grün, das Festbier in einem dunklen rot oder das Weizen in einem leuchtenden gelb.

Schoko-Träume
Nicht ohne Grund heißt es „Schokolade macht glücklich“. In der Confiserie Felicitas in der Lausitz wird Genuss großgeschrieben. Hier wird hochwertige belgische Rohschokolade zu köstlichen Pralinen-Kreationen verarbeitet. Unsere Empfehlung zu Weihnachten sind die  gefüllten Pralinés im Schokokörbchen oder individuell beschriftete Schokoladenkarten.
Sauberes Fest
Unweit von Potsdam stellt die „Seifenmanufaktur Sauberkunst“ Seifen, Cremes und andere Kosmetikprodukte her. Diese kleinen Kunststücke werden aus hochwertigen Zutaten in Handarbeit gefertigt und sind vegan und palmölfrei. Hier gibt es sogar Kaffee in der Seife: Sie heißt „Mocaccino“, darüber hinaus  gibt es mit der schwarzen Bohne auch ein Peeling, ein Shampoo mit Sandelholz und die Seife „Espresso Orange“.

Brandenburger Adventskalender gestartet
Pünktlich zum 1. Dezember 2020 ist auf www.reiseland-brandenburg.de auch wieder der Brandenburger Adventskalender mit 24 Überraschungen gestartet. Hinter jedem Türchen gibt es was Spannendes aus Brandenburg zu entdecken. Auch wenn gerade die geltenden Lockdown-Maßnahmen Ausflüge einschränken, bieten die Gewinne schon heute Vorfreude auf das nächsten Jahr. So geht es beispielsweise dann mit „das Havel Kanu“ auf´s Wasser im westlichen Havelland, in den Barfußpark im Fläming oder in die Biosphäre Potsdam.

Also: Viel Spaß beim Stöbern auf www.reiseland-brandenburg.de!



Weitere Informationen:
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