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iProspect rekryterar nya konsulter

iProspect har under november rekryterat 2 nya konsulter till företaget. Loreto Galaz kommer att stärka upp SEO-gruppen och Thomas Westling-Gunnarsson sällar sig till konsulterna på SEM-avdelningen.

Loreto Galaz kommer senast från uppdrag på bwin.com där hon arbetade som SEO-project Manager med fokus på den spanska marknaden. Loreto har diplom i praktisk journalistik från Poppius Journalistskola i Stockholm och har också studerat på Stockholms Universitet.
Thomas Westling-Gunnarsson har examen i Reklam & PR från Stockholms Universitet samt kurser inom psykologi och socialantropologi. Thomas jobbade tidigare på AdX Search och utvecklade där sitt intresse för onlinemarknadsföring.

Loreto: - Det känns väldigt bra att fortsätta min resa inom branschen på ett så välrenommerat och gediget företag som iProspect som med sitt arbetssätt och stadigt växande kundportfölj är en viktig aktör på marknaden där jag ser fram emot att fortsätta utvecklas.”

Thomas: -Det känns otroligt kul att ha börjat här på iProspect. Utöver kollegor som toppar skalan i både kompetens och trevlighet är det spännande att komma in i en bransch med sådan tillväxt.  Jag ser fram emot att vara med och fortsätta utvecklingen och då känns det bra att veta att man hamnat på rätt plats för det.” 

Patrik Gamryd, VD på iProspect: - En av våra tuffaste utmaningar är att klara av att hitta nya vassa kollegor i den takt som vår affär växer. Loreto och Thomas är efterlängtade och har kommit in i vårt sätt att jobba med en härlig energi och hög ambition. Förhoppningsvis klarar vi av att hitta ytterligare ett par nya kollegor av deras kaliber under året.

Sökmotormarknadsföring är ett av de mest expansiva områdena inom digital marknadsföring och därför fortsätter vi att satsa på att utveckla Sveriges bästa tjänster inom bl. a organisk sökmotoroptimering och sponsrade länkar. 


För mer information kontakta 
Patrik Gamryd, VD iProspect Sverige	070-911 97 01
patrik.gamryd@iprospect.se	
www.iprospect.se	

iProspect AB är ett företag, inom Aegis Media-koncernen, med fokus på sökmotormarknadsföring
inom både organisk sökmotoroptimering, SEO och köpta placeringar, SEM, Webanalytics och Affiliate. 
Aegis Media ägs av Aegis Group Plc. Aegis Media har idag 850 medarbetare, 8,5 MDR SEK i omsättning i Norden. I Sverige äger Aegis Media företagen Carat, Vizeum, Suddenly Stockholm, Lentus, iProspect, Isobar och Jämterud Jiffer & Partners.
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