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PowerShot G1 X er et kvalitetskamera i seg selv og et perfekt supplement til et profesjonelt digitalt speilreflekskamera. EOS-sensorteknologi, kraftig DIGIC 5-prosessor, nytt Canon presisjonsobjektiv og omfattende manuell kontroll er oppskriften bak Canons beste kompaktkamera hittil.
Stor Canon CMOS-sensor med høy følsomhet
PowerShot G1 X er utstyrt med en stor 14,3 megapikslers 4:3 CMOS-sensor som er spesialutviklet for dette kameraet, der målet har vært å oppnå samme pikselstørrelse og følsomhet som for APS-C-sensorene i Canons digitale EOS-speilreflekskameraer. Sensoren måler 18,7 x 14 mm, nesten tilsvarer APS-C-sensorene i Canons digitale EOS-serie. Pikslene har samme størrelse og oppbygning som i EOS 600D, og overflaten er omlag 6,3 ganger større enn overflaten på sensoren i anerkjente PowerShot G12. De lyssamlende egenskapene for sensoren i PowerShot G1 X er 4,5 ganger bedre enn sensoren i PowerShot G12 og gir suveren bildekvalitet, selv i de mørkeste opptaksforholdene.
Sensorkonstruksjonen i PowerShot G1 X drar veksler på den profesjonelle ekspertisen til utviklerteamet bak sensorene i Canons digitale speilreflekskameraer og kan skilte med mange av de samme teknologiene som brukes i EOS-modellene. Sensoren har teknologi for støyreduksjon integrert i brikken, noe som gir imponerende bilder med minimal støy, mens 4-kanals utlesing sørger for rask respons og ytelse.
Sensoren utgjør sammen med den kraftige DIGIC 5-prosessoren en sentral del av Canons mest avanserte HS System hittil og leverer enestående ytelse i lite lys. PowerShot G1 X har ISO-område fra 100 til 12 800 med full oppløsning, noe som er perfekt for fotografering under ulike lysforhold.
Med funksjonen for justering av Auto ISO-nivå kan du forhåndskonfigurere maksimum ISO-verdi (opptil ISO 1600) du vil bruke under opptak, noe som gir deg presis kontroll over ISO-innstillingen. Du kan også angi hvordan kameraet skal kontrollere ISO-nivået for å oppnå best mulig balanse mellom bildekvalitet og lukkerhastighet for å fryse bevegelser i motivet.

Kvalitetsobjektiv med 28mm vidvinkel og 4x zoom
Objektivet på PowerShot G1 X er produsert etter de samme design-, produksjons- og kvalitetsstandardene som Canons verdenskjente EF-objektiver, og gir bildekvalitet på proffnivå.
Objektivet på PowerShot G1 X er spesialutviklet for kameraet og er konstruert for å fungere optimalt med den nye, store høysensitive CMOS-sensoren i kameraet. Diagonalen på den nye sensoren er 2,5 ganger lenger enn sensoren i PowerShot G12. Objektivdiameteren er imidlertid bare 1,4 ganger større. Det nye objektivet har en smart konstruksjon som gir 4x zoom og 28mm vidvinkel, samtidig som objektivet kan trekkes helt inn i kamerahuset. Dette er praktisk og gir et ekstremt kompakt kamera. Objektivets kompakte størrelse og imponerende skarphet oppnås ved hjelp av UA-elementer (asfæriske linser med ultrahøy brytningsindeks), og det brukes avansert glassformingsteknologi i produksjonen for å sikre at objektivene fremstilles i samsvar med Canons høye kvalitetsstandarder.
PowerShot G1 X-objektivet har også Super Spectra-belegg – et antirefleksbelegg som motvirker skygger og reflekser. PowerShot G1 X har videre blenderkonstruksjon med 6 lameller, noe som gir fin bakgrunnsuskarphet og gjør det mulig å fotografere med så liten blenderåpning som f/16.
DIGIC 5-bildeprosessor
Nyeste generasjon av Canons DIGIC-prosessor – DIGIC 5, er utviklet for å kunne prosessere mer detaljerte bildedata raskere enn noen gang tidligere. Den nye DIGIC 5-prosessoren analyserer fire ganger flere bildedata for å kunne gjengi hver piksel i bildet så presist som mulig, noe som gir flere detaljer og mer naturtro farger. Bildedataene prosesseres også seks ganger raskere enn med forgjengeren DIGIC 4.
Optisk bildestabilisator (4 trinn)
Canons meget effektive teknologi for optisk bildestabilisering motvirker uskarphet ved å redusere virkningen av kamerarystelser. I situasjoner der det er sannsynlig at kamerarystelser vil gi uskarpe bilder, for eksempel i mørke omgivelser eller ved fotografering med zoom, sikrer den optiske bildestabilisatoren skarpe bilder ved hjelp av ørsmå vibrasjonssensorer som registrerer kamerarystelser som skyldes håndbevegelser. Disse signalene bearbeides av en IS-kontrollbrikke som skiller mellom håndrystelser og bevisste kamerabevegelser. Signalene sendes til bildestabilisatorenheten som beveger ett av linseelementene for å justere lysstrålene og motvirke rystelsen.

Intelligent bildestabilisator
Intelligent bildestabilisering er en teknologi som gjør kameraet i stand til å gjenkjenne opptakssituasjonen og deretter velge den innstillingen som er best egnet til å motvirke uskarphet i den aktuelle situasjonen. Siden kamerabevegelsene kan variere avhengig av opptakssituasjonen, finnes det syv ulike innstillinger:

· Normal IS – Standard bildestabilisering som passer til stillbildefotografering og korrigerer vanlige kamerarystelser. Avhengig av brennvidden og avstanden til motivet, motvirker kameraet rystelser som oppstår når kameraet beveges opp og ned eller roteres, slik at du får best mulig resultat.
· Panorerings-IS – Når du fotograferer et motiv i bevegelse, for eksempel en syklist eller biler som kjører på en racerbane, gjenkjenner kameraet panoreringsbevegelsen. Når du velger denne innstillingen, brukes bildestabiliseringen på motsatt akse av panoreringsbevegelsen for å sikre at motivet forblir tydelig og at panoreringseffekten er jevn.

· Makro IS – Korrigerer rystelser som oppstår når kameraet roteres eller beveges opp og ned, noe som lett skjer ved nærbildefotografering av for eksempel blomster.

· Stativmodus – Kameraet registrerer at det er montert på stativ, og bildestabilisatoren slås automatisk av siden det ikke er bruk for den.

· Dynamisk IS – Når du filmer, sørger denne innstillingen for at du får stødige videoopptak ved å kompensere for lavfrekvente vibrasjoner som kan oppstå når du filmer mens du beveger deg.
· Forsterket IS – Når du filmer fjerne motiver med zoomen i teleposisjon, sørger forsterket IS for at motivet holdes stabilt og skarpt ved å motvirke de mer ekstreme kamerarystelsene som oppstår når du bruker tele.
· Dynamisk makro IS – Denne innstillingen passer til filming av makromotiv og korrigerer uskarpe områder som skyldes at kameraet roteres eller beveges opp eller ned, noe som er vanlig ved makroopptak.
14-bits RAW-bilder og DPP-program
PowerShot G1 X støtter opptak i 14-bits RAW. Det betyr at du kan ta opp ukomprimert bildeinformasjon som du senere kan justere og redigere i Canon-programmet Digital Photo Professional (DPP) som følger med kameraet.
Programmet har samme redigeringsgrensesnitt som Canons EOS-system og er spesialtilpasset behovene til profesjonelle fotografer og ambisiøse amatører. DPP inneholder en rekke alternativer for behandling av RAW-bilder tatt med PowerShot G1 X, inkludert bildestiler, kontrast, lysstyrke, skarphet, støyreduksjon, hvitbalanse og eksponering. Programmet inneholder også en funksjon for korrigering av objektivfeil som forvrengning, vignettering, kromatisk avvik og uskarpe farger.
Høyhastighetsfunksjoner
En rekke høyhastighetsfunksjoner lar deg fotografere fartsfylt action og motiver det ellers ville være vanskelig å forevige:
·  Høyhastighetsserie-HQ – Et høyhastighetsprogram som tar serieopptak på opptil 6 stillbilder i full oppløsning på 14,3 megapiksler med 4,5 bilder i sekundet når du trykker ned utløserknappen – perfekt til detaljerte bildesekvenser av fartsfylt action.
·  Nattbilde uten stativ – Når du fotograferer i svært mørke omgivelser, tar kameraet en høyhastighetsserie med bilder som deretter settes sammen til et enkelt bilde med minst mulig uskarphet og best mulig eksponering.
Når du ønsker å forevige fartsfylte motiver, kan PowerShot G1 X også ta bilder med eksepsjonelt høy opptakshastighet – opptil 1/4000 av et sekund, perfekt til å fryse raske bevegelser. Når du fotograferer med lang eksponering, kan PowerShot G1 X skilte med maksimum lukkerhastighet på 60 sekunder.

Smart Auto
Smart Auto er det ultimate innen automatiske opptaksprogrammer og benytter flere teknologier som gir deg svært enkel fotografering de gangene du vil overlate styringen til kameraet. Smart Auto bruker teknologien for motivgjenkjenning og analyserer lysstyrken, kontrasten, avstanden og fargetonen i bilderammen og velger deretter den beste innstillingen blant 32 mulige motivvalg. Et fargeikon angir hvilket motiv som er registrert, og lysforholdene vises på LCD-skjermen.
 Når du fotograferer med Smart Auto, brukes teknologiene nedenfor til å sikre høy bildekvalitet:
· i-Contrast og smart blitseksponering: Sørger for at lysere og mørkere områder fremstår med godt detaljnivå ved at over- og undereksponering undertrykkes.
· Korrigert hvitbalanse i flere områder: Korrigerer automatisk inkonsekvenser i lysbalansen og fargegjengivelsen. Kameraet registrerer ulike lyskilder i motivet og kompensere for forskjellen mellom kunstlys, blitslys og dagslys slik at du får naturtro og konsekvente bilder.
·  Teknologi for ansiktsgjenkjenning: Registrerer automatisk opptil 35 ansikter i motivet, og optimaliserer deretter kamerainnstillingene slik at alle tar seg best mulig ut. Utvalget av teknologier for ansiktsgjenkjenning omfatter Ansikts​gjenkjenning AF som automatisk fokuserer på ansikter, Ansikts​gjenkjenning AE som automatisk justerer eksponeringen, Ansiktsgjenkjenning WB og fjerning av røde øyne.
Elektronisk vater

PowerShot G1 X har en elektronisk vaterfunksjon som gjør det enklere å fotografere landskap og horisonter. En vaterindikator som bruker informasjon fra kameraets akselerasjonssensor, vises på LCD-skjermen og angir kameraets omtrentlige helling. Dermed kan du justere kamerahuset før du tar bildet, enten du tar et stående eller liggende bilde.
Programmet Stort dynamisk omfang

Opptaksprogrammet Stort dynamisk omfang (HDR) gir større dynamisk omfang når du bruker stativ. Det betyr at du får med detaljene i både høylyse deler og skyggeområder.  I situasjoner med høyere kontrast vil enkelte tradisjonelle kameraer ikke klare å få med både mørke skygger og høylyse områder samtidig. Programmet Stort dynamisk omfang klarer dette ved å ta flere eksponeringer av samme motiv som så settes samme til ett bilde i kameraet. Det betyr at PowerShot G1 X får med høylys, skygger og alt derimellom og gir et resultat som er tettere opptil slik fotografen ser motivet.
Raske manuelle kontroller

PowerShot G1 X har betjening som minner om speilreflekskamera. Et fronthjul gir rask tilgang til opptaksinnstillinger, inkludert blender, lukkerhastighet og hvitbalanse, som alle sammen raskt kan justeres mens du fotograferer. Det er også en egendefinert innstilling i brukergrensesnittet som lar deg angi om fronthjulet eller kontrollhjulet skal brukes til å angi disse innstillingene. Du kan også tilordne funksjoner som hvitbalanse, format, i-Contrast og zoom, til fronthjulet.
Manuell, innebygd blits

PowerShot G1 X har innebygd, manuell blits som gir ekstra lys når det er behov for det. Blitsstyrken kan justeres manuelt i menyen eller styres automatisk av kameraet. 
Servo AF/AE
Når et objekt beveger seg mot eller bort fra kameraet og utløserknappen er trykket halvveis ned, vil Servo AF/AE følge det kontinuerlig og sikre at objektet er i fokus og riktig eksponert når utløseren trykkes helt ned.
Følgefokus
Brukes til å følge objekter i bevegelse eller til å oppnå en kreativ bildekomposisjon. Følgefokus gir deg mulighet til å velge objekter i sentrum av bildefeltet og følge dem hvis de beveger seg, eller hvis komposisjonen endres.
Teknologi for bevegelsesgjenkjenning 
Bevegelsesgjenkjenning registrerer automatisk bevegelse i motivet. Når bevegelse registreres, øker kameraet automatisk ISO-følsomheten (når Auto ISO er aktivert) og lukkerhastigheten for å redusere uskarphet og sikre optimal bildekvalitet.
Full HD-film med stereolyd og HDMI-CEC
Video i full HD-kvalitet med 1080p-oppløsning tas opp med 24 bilder i sekundet og stereolyd klar for visning i imponerende kvalitet på en HD-skjerm. Når du tar opp i full HD-kvalitet på PowerShot G1 X, kan du også bruke 4x optisk zoom til å komme nærmere motivet. En egen knapp for filmopptak aktiverer funksjonen umiddelbart slik at du får med hvert eneste øyeblikk. Kameraet har også HDMI-CEC-port for tilkobling direkte (via kabel som tilleggsutstyr) til HD-skjermer, for eksempel en HDTV. Hvis du har en HDMI-CEC-kompatibel skjerm, kan du bruke TV-ens fjernkontroll til å styre bildeavspillingen fra kameraet.
PureColor LCD II G-skjerm

Vribar PureColor II VA LCD-skjerm på 7,5 cm (3,0") sørger for klar og tydelig gjengivelse under opptak og visning av stillbilder og video. Skjermen har 4:3-forhold og 920 000 punkter, og takket være PureColor II-designen vises bildene med fantastisk fargegjengivelse og høy kontrast. Skjermen kan vippes ut og roteres slik at du kan fotografere fra vanskelige vinkler, for eksempel ved nærbildefotografering eller over hodene i en folkemengde. Funksjonen Quick-Bright maksimerer raskt lysstyrken på skjermen. Det gjør det enklere å se innholdet på skjermen, for eksempel i sterkt sollys.
Fotografering i flere formater
Med fotografering i flere formater kan du ta opp i en rekke ulike formater uten behov for etterbehandling. Du kan ta opp i 4:3, 1:1, 16:9, 4:5 og 3:2 og øyeblikkelig velge den komposisjonen som passer til motivet og resultatet du ønsker å oppnå.
Kreative opptaksprogrammer
PowerShot G1 X gir deg komplett kreativ frihet og kontroll med en rekke kreative opptaksprogrammer som umiddelbar forvandler utseendet på bildene. 
Programmene omfatter:

· Kreative filtre – et utvalg av filtereffekter som lar deg lage unike bilder med en spesiell stemning eller uttrykk. 

· En fargetone – du kan ta bilder i tre monokrome effekter: sort-hvitt, sepia og blått.

· Fisheye – etterligner virkningen av et fisheye-objektiv med tre nivåer av forvrengning (svak, middels, kraftig).
· Superintens – metter fargene i bildet for å oppnå en intens og fargerik effekt.
· Miniatyreffekt – etterligner effekten av et tilt-shift-objektiv og får motivet til å fremstå i modellskala. Deler av bunnen og toppen av bildet blir uskarpt (eller høyre og venstre kant når du har kameraet på høykant), mens resten av bildet er i fokus.
· iFrame Movies – Apple®
 iFrame-videoformatet (tilgjengelig når du tar opp i 720p-oppløsning) er et datamaskinvennlig videoformat som forenkler redigeringen av videoer du har tatt opp med kameraet. Med iFrame kan du redigere videoen i opptaksformatet, noe som gjør det raskt å importere videoene. Du kan redigere og dele filmer med det samme på en rekke ulike plattformer og enheter. Siden iFrame er basert på vanlige teknologier som H.264, AAC, MP4 og QuickTime, kan det brukes med PC- og MAC-programmer.
Bakgrunnsdata om Canon 

Canon er et verdensomspennende konsern som i 2010 omsatte for ca. 250 milliarder norske kroner. Canon Norge as hadde i 2010 en omsetning på ca. 1,5 milliarder norske kroner. Selskapet hadde samme året 325 medarbeidere fordelt på 12 Canon Business Centere i ulike deler av landet, og på hovedkontoret i Oslo. 

Canon er den ubestridte lederen innen både bildekommunikasjon og dokumentbehandling for både konsument- og bedriftsmarkedet. Vår produkt- og løsningsportefølje omfatter alt fra foto, video, skrivere, skanner og faks til multifunksjonsprodukter med tilhørende løsninger og tjenester. Mer informasjon om selskapet finnes på www.canon.no
� Apple er et varemerke for Apple Inc.
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