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Karl-Petter Thorwaldsson är varken rätt man för jobbet, eller jobben. 

I lördags valde LO:s kongress Karl-Petter Thorwaldsson som ny ordförande. Liberala ungdomsförbundet Väst anser att valet är fel väg för framtiden. Utmaningarna i att bekämpa arbetslösheten, de stora pensionsavgångarna och jämställdhetsarbetet som behöver fortskrida inom organisationen är allt för viktiga för att falla offer för en intern kompromiss mellan medlemsförbunden. Med anledning av interna strider hamnar man i en kompromiss som vill lösa morgondagens problem på arbetsmarknaden med gårdagens lösningar. 

LO som förbund är inte längre vad det varit. Av medlemmarna är varannan av en annan åsikt än att socialdemokraterna bör styra landet. Trots detta faktum sker extrema mångmiljontransfereringar rakt in i det socialdemokratiska partiet och en ovilja finns att förhandla med regeringen som faktiskt styr landet. Denna syn, som Karl-Petter Thorwaldsson står bakom och vägrar att ifrågasätta, är förlegad. Idag är LO med Thorwaldsson i spetsen, arbetsmarknadspolitikens Carl Bildt. Det pratas mycket, men händer inget.

Man behöver lösa problematiken kring ungdomsarbetslösheten, jämställdheten och energiförsörjningen för de Västsvenska företagen. Denna lösning kräver att man möter framtiden med öppna armar och fokuserar på att lösa problem, istället för att vara nostalgisk. Den nyvalda ordföranden är nostalgisk. Därmed är Karl-Petter Thorwaldsson är varken rätt man för jobbet, eller jobben. 
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