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Canons 22,3MP fullformat CMOS-sensor 
Canons nyutviklede 22,3 megapiksler fullformat CMOS-sensor er designet og produsert av Canon. Den gir økt oppløsning som gjør det mulig å fotografere en rekke ulike motiver og skrive ut i A2-format, med betydelig forbedret detaljnivå og god kontroll med dybdeskarpheten.

Sensoren har en ny CMOS-konstruksjon, en videreutvikling av ytelsen i EOS 5D Mark II, for å oppnå høyt dynamisk spekter og redusert bildestøy ved høy ISO-innstilling, med lavere strømforbruk enn tidligere modeller. Nye fotodioder med forbedrede sendere i hver piksel gir økt følsomhet, mens tettsittende mikrolinser sikrer bedre lyssamlende kapasitet og dermed bedre bildekvalitet ved lav belysning.
Canons CMOS-teknologi har avansert støyreduksjonskrets på hvert pikselpunkt som gir tilnærmet støyfrie bilder og stort standard ISO-pmråde på 100 – 25600 (utvidbar fra 50 til 102400).  En ny høyhastighets 8-kanals avlesning kombineres med to “DIGIC 5+” bildeprosessorer som støtter rask fotografering, opptil 6 bilder per sekund ved full oppløsning, i serier på enten 18 RAW eller 16 270 JPEG-filer uten behov for ekstra batterier eller tilbehør.

DIGIC 5+ 
Bildeinformasjonen prosesseres av Canons “DIGIC 5+”-prosessor, spesialdesignet for å komplettere kameraets CMOS-sensor. Med “DIGIC 5+”-prosessor oppnår EOS 5D Mark III høy fotograferingshastighet, opptil 6 bilder per sekund med full oppløsning, samtidig som de sikrer maksimalt detaljnivå, presise farger og lavt støynivå, under alle fotograferingsforhold.

DIGIC 5+-prosessoren arbeider sammen med CMOS-sensoren og lar brukere fotografere med opptil to trinns raskere ISO-innstilling enn tidligere – og samtidig oppnå samme resultater som før. Prosessoren støtter også fotografering med flere eksponeringer, og korrigering av objektivets laterale og aksiale kromatiske avvik kan utføres for hvert bilde, også når du fotograferer med maksimal hastighet.

DIGIC-prosessorene har høyhastighets DDR-SDRAM-bildebuffer som leser, prosesserer, komprimerer og skriver bildedata raskt nok til å holde bufferen tom ved lange serieopptak.  

For å sikre økt fleksibilitet ved visning av bilder i avspillingsmodus, støtter DIGIC 5+ også en tilsvarende avspillingsfunksjon som gir praktisk sammenligning av eksponeringer og dermed muligheten til å velge, vise og forstørre to bilder på skjermen samtidig.
61-punkts AF-system
EOS-5D Mark III har det samme avanserte 61-punkts AF-systemet som Canons EOS-1DX. Systemet kombineres med en målesensor for korreksjon av lyskilde, en kraftig AF mikro-computer og AF-algoritme og sikrer et presist og pålitelig autofokussystem – også ved fotografering av objekter i bevegelse.
Canons 61-punkts AF-sensor har 41 krysspunkter og fem doble krysspunkter som gir bedre presisjon ved maksimalt vid blenderåpning på f/2.8. I likhet med EOS-1D X, kan også EOS 5D Mark III registrere et objekt som er helt ute av fokus, ved å benytte hele sensoren og ikke bare ett enkelt AF-punkt – dermed sikres rask og effektiv AF-kontroll til enhver tid.
En rekke AF-forhåndsinnstillinger gir eksepsjonell pålitelighet ved fotografering av tradisjonelt vanskelige motiver og objekter. Seks ulike ”kasus” er designet for en rekke ulike fotografiske utfordringer. Disse kan også egendefineres i henhold til objektene og opptaksforholdene, med et innebygd AF konfigureringsverktøy.

De seks ulike ”kasusene” er: 

· Kasus 1 – En allsidig flerbruksinnstilling: Allround-innstilling ideell for en rekke motiver og objekter.

· Kasus 2 – Gir kontinuerlig sporing av objekter og ignorerer mulige hindringer: designet for å fortsette å følge og fokusere et objekt, selv om objektet beveger seg bort fra AF-punktene et øyeblikk. Ideelt for fotografering av objekter som beveger seg rask, for eksempel ved freestyle skirenn, tennis og butterfly-svømming. 

· Kasus 3 – Rask fokus på objekter som plutselig kommer inn blant AF-punktene: denne innstillingen gir øyeblikkelig justering når et nytt objekt registreres. Det er mest effektivt når du ønsker å fotografere flere objekter etter hverandre, for eksempel utforkjøring på ski, eller starten på et sykkelløp.
· Kasus 4 – For objekter som akselererer eller sakker farten raskt: designet for kontinuerlig følgefokusering av objekter i bevegelse som kan skifte hastighet eller retning, som for eksempel ved brå svinger i motorsport eller en fotballspiller som unnslipper en takling.
· Kasus 5 – For urolige objekter som beveger seg i alle retninger: kun for bruk med 61-punkts automatisk AF-valg, Zone AF og utvidet AF-punkt-innstillinger. Denne innstillingen er ideell for kontinuerlig fokusering og følging av objekter som beveger seg raskt opp/ned eller venstre/høyre under fotografering. Kameraet fortsetter å følge objektet ved å veksle automatisk til nærmeste AF-punkt. Typiske situasjoner kan være kunstløp på skøyter eller flyakrobatikk.
· Kasus 6 – For objekter som forandrer hastighet og beveger seg uforutsigbart: kun for bruk med 61-punkts automatisk AF-valg, Zone AF og utvidet AF-punkt-innstillinger.  Denne innstillingen ligner Kasus 4, men brukes når du ønsker å bruke flere AF-punkter. Innstillingen gjør det mulig å spore objektets bevegelse med automatisk veksling av AF-punkter. Ideell for basketball eller rytmisk gymnastikk.
AI Servo III

AI Servo AF benytter en form for kunstig intelligens (AI) for å bestemme retning og hastighet for et objekt i bevegelse, og deretter fokuseres kameraobjektivet til en forutsett posisjon (Focus Prediction Function) – for å øke muligheten for å oppnå et skarpt bilde. 

AI Servo III AF er enda mer effektiv i å spore objekter i bevegelse, også under utfordrende forhold. UI-systemet er dessuten forbedret for å gjøre det enklere å egentilpasse AI Servo AF for å håndtere en profesjonell fotografs stadig skiftende krav.

AI Servo III representerer en rekke forbedringer i forhold til AI Servo II – nå med enda større presisjon og mer stabil kontroll. Den prediktive AF-ytelsen er også forbedret etter tilbakemeldinger fra profesjonelle fotografer, og har nå parametre som ”sporingsfølsomhet”, ”sporing av akselerasjon/redusert fart” og ”automatisk veksling av AF-punkter” for AI Servo AF, slik at det er enkelt å justere kameraet til ulike opptaksforhold. 

Intelligent søker
Søkeren på EOS 5D Mark III har større pentaprisme og optisk system med fire-elementers øyestykke som gir nærmere 100% dekning med 0,71x forstørrelse, bredere visningsvinkel og høyere, 21 mm, øyepunkt. Med gjennomskinnelig LCD som viser AF-informasjon og rutenett, gjør søkeren på EOS 5D Mark III det lettere for fotografen å komponere og fotografere motivene på en presis måte.
Metering system

EOS 5D Mark III benytter Canons anerkjente iFCL-målesystem for å levere jevne hudfarger og suverene resultater i mange fotosituasjoner. Med 63-soners, tolags målesensor linket til alle 61 AF-punktene, gir EOS 5D Mark III fire måleinnstillinger: Evaluerende, partiell, spotmåling (kun sentrumsmåling) og sentrumsvektet gjennomsnittsmåling. Målesensoren måler lyset fra de rød-grønne og blå-grønne bølgelengdene for å motvirke typisk undereksponering av motiver som befinner seg innenfor de røde bølgelengdene.
EOS 5D Mark III-målesystemet benytter to algoritmer for å oppnå maksimalt presise resultater. Den evaluerende målingsalgoritmen dekker 61-punkts AF og Zone AF. For automatisk valg av AF-punkter veksler kameraet til en algoritme som benytter fokusinformasjon fra alle 61 AF-punkter. For å sikre mer presis automatisk blitsinnstilling, omfatter E-TTL II autoblitsalgoritmen nå informasjon om objektivavstand, for å gi bedre eksponeringsjustering – dermed sikres også riktig blitsnivå og et korrekt eksponert motiv.
EOS Movie 

EOS Movie-funksjonen gir brukere av EOS-5D Mark III mulighet til å lagre 1080p HD-film med full manuell kontroll og valgbar bildefrekvens. 

Takket være kameraets store fullformats CMOS-sensor, får fotografen større mulighet til å kontrollere dybdeskarpheten. Filmens eksponering kan justeres i manuell modus, der du får full kontroll med lukkerhastighet og blenderåpning. Det er mulig å velge bildefrekvens: 30 (29,97), 25, og 24 (23,976), med 60 (59,94) og 50, ved oppløsning på 720p. Kombinasjonen av sensor og “DIGIC 5+”-prosessor reduserer også frynsete fargekanter og moaré-mønster og sikrer profesjonell filmkvalitet.
EOS Movie aktiveres raskt og enkelt med en ny Live View/film-knapp, og en ny Quick Control menyfane er innført som er dedikert til film, slik at du raskt og enkelt kan forandre innstillinger midt i opptaket. Lydnivået kan også kontrolleres og endres under opptak via en praktisk Quick Control-skjerm, og stillbilder kan tas når som helst mens du filmer, bare ved å trykke på utløseren.

EOS 5D Mark III støtter også en H.264/MPEG-4 AVC “intra-frame” kodek som gir høyere kvalitet og lavere kompresjon – ideell for senere redigering av profesjonelle filmmakere. For å gjøre etterbearbeidingen så enkel som mulig, har EOS 5D Mark III også en funksjon som gjør det mulig å stille inn og lagre tidskode (SMPTE-format) for å synkronisere film- og lydsporene i redigeringsprogrammet. For rask redigering ute i felten, under filmvisning, kan videofotografer redigere bort filmens første og siste sekvenser i ett-sekundsintervaller og lagre filmen enten som en ny, separat fil eller overskrive originalen for å spare plass på minnekortet.
Clear View II LCD-skjerm
EOS 5D Mark III har den samme store 8,11 cm (3,2-tommers) Clear View II-skjermen som EOS-1Dx, med ca. 1,04 millioner punkter og vid visningsvinkel – som gjør det mulig å komponere eller studere små detaljer på bildene mens du fotograferer.  Clear View II er designet for å bekjempe skinn og glans, ved å fjerne luftrommet mellom LCD-skjermens beskyttelsesdeksel og skjermen av flytende krystall. Luftrommet fylles med et fotoelastisk materiale som undertrykker reflekser fra det flytende krystallets overflate - som igjen skyldes sterkt endret refraktivt indeks når lyset passerer gjennom luftrommet. 

Bildestiler

Forhåndsdefinerte bildestiler forenkler den innbygde kontrollen over bildekvaliteten. Bildekvaliteten kan sammenlignes med ulike filmtyper – hver enkelt har en egen fargekarakteristikk. Du kan styre skarphet, kontrast, fargetone og metning innen hver forhåndsinnstilling.
Kameraets standard fabrikkinnstilling gir JPEG-bilder uten ytterligere menyinnstillinger. Hvis du bruker de forhåndsdefinerte bildestilene på et RAW-bilde, kan du bruke Canons Digital Photo Professional-program til å etterbehandle bildet.

De seks forhåndsinnstillingene inkluderer: 

1. Standard – som gir skarpe og levende bilder som ikke krever etterbehandling; 
2. Portrett – for optimalisert fargetone og fargemetning samt redusert skarphet for pene hudtoner
3. Landskap – som gir klarere grønn- og blåfarger med større skarphet og tydelige konturer for fjell, trær og bygninger
4. Nøytral – ideell for etterbehandling

5. Tilpasset – som tilpasser fargen til motivfargen ved fotografering med fargetemperatur på 5200 K 

6. Sort-hvitt– som er beregnet på sort-hvitt-fotografering med en rekke filtereffekter (gul, oransje, rød og grønn) og toneeffekter (sepia, blå, fiolett og grønn)
Bildestil Auto

I tillegg til de forhåndsinnstilte bildestilene, har EOS-5D Mark III automatisk bildestil, et program som gir presis kontroll med fargene i hvert motiv – basert på informasjon fra EOS Scene Detection-systemet. Bildestil Auto fungerer ikke bare på normale motiver, men er spesielt velegnet for naturmotiver som for eksempel solnedganger.

Auto Lighting Optimizer
Auto Lighting Optimizer (ALO) korrigerer automatisk bildets lysstyrke og kontrast, ved undereksponering, lav kontrastgrad eller motlys – assistert av Canons teknologi for ansiktsgjenkjenning. Med DIGIC 5+'s bildeprosessering som reduserer bildestøy og korrektive algoritmer, utføres korreksjonen uten å påvirke den naturlige fargegraderingen.
EOS 5D Mark III har også EOS system for motivgjenkjenning, som sikrer optimal balanse mellom lysstyrke og kontrast for bilder tatt under forskjellige forhold, som for eksempel solnedganger eller motiver med høy fargemetning. Ved bruk sammen med evaluerende måling, sikrer Auto Lighting Optimizer korrekt eksponering av både objektet og bakgrunnen.
EOS integrert rensesystem 
Det EOS-integrerte rensesystemet fjerner støv på sensoren på tre måter: Minimere, avvise og fjerne.
1. Minimere
Materialet som er benyttet i lukkermekanismen og kamerahuset er konstruert for å minimere støvutvikling inne i selve kameraet. Materialet i kameradekselet forhindrer støvdannelse gjennom slitasje av selve dekselet.
2. Avvise
Antistatisk teknologi, med et spesielt fluorittbelegg, er påført low-pass-filteret som dekker fronten på sensoren slik at det ikke tiltrekker seg støv. Et antistøvdannende flurittbelegg foran på sensorens beskyttelsesglass gjør det enklere å avvise mer klissete eller fuktige støvpartikler.
3. Fjerne
Den forseglede selvrensende sensorenheten EOS 5D Mark III benytter ultrasoniske vibrasjoner for å riste støv fra sensorens utvendige lag. Når partiklene når bunnen av enheten, fester de seg til et klebrig lag i bunnen av kameraet. Dermed forhindres støvet fra å vende tilbake til sensoren. 
Canons Dust Delete Data system kan også kartlegge posisjonen for synlig støv på sensoren. Dette kan fjernes automatisk etter fotografering med den nyeste Digital Photo Professional-programvaren. 

Dobbel CF- og CD-kortleser
EOS 5D Mark III gir profesjonelle fotografer økt fleksibilitet, med dobbel CF- og SD-kortleser med støtte for UDMA 7-kompatible kort som gir maksimal overføringshastighet på opptil 167MB/sekund, dobbel opptaksfunksjon, automatisk veksling mellom kort og bildekopieringsfunksjoner i kameraet. Eye-Fi-kort støttes også i SD-leseren for trådløs overføring av bilder. 
Programvare 
Digital Photo Professional Software (v3.11)
EOS 5D Mark III har den mest avanserte versjonen av Digital Photo Professional (DPP) per i dag.  Programmet Digital Photo Professional gir rask og tapsfri behandling av RAW-bilder. Programmet byr på visning i sanntid og umiddelbar oppdatering av endringer og justeringer, samt et rikt utvalg av funksjoner for behandling av RAW - blant annet kontroll over variabler som hvitbalanse, dynamisk område, eksponeringskompensasjon og fargetone, i tillegg til muligheten til å vise autofokuspunkter på et bilde.

Korrigeringsverktøyet Lens Aberration gir presis korrigering av forskjellige forvrengningstyper som forårsakes av enkelte kameraer. En ny optisk forbedring-funksjon forbedrer bildekvaliteten ved å sikre maksimal optisk ytelse.

Digital Photo Professional støtter fargerommene sRGB, Adobe RGB, ColorMatch RGB, Apple RGB  og Wide Gamut RGB fargerom. En ICC-fargeprofil  (International Colour Consortium) blir automatisk lagt til RAW-bilder som er konvertert til TIFF eller JPEG formater. På den måten blir bildene vist med naturtro farger i et hvert program som støtter ICC-profiler, som for eksempel Adobe Photoshop. Et sett med bildejusteringer kan lagres som en oppskrift og brukes på flere bilder samtidig, noe som øker effektiviteten.
Digital Lens Optimizer (DLO)– nyhet i Digital Photo Professional v3.11

En nyhet i DPP v3.11 er Digital Lens Optimizer – et nytt verktøy som er designet for å gi en betydelig forbedring av bildekvaliteten, ved å bringe bildet nærmere slik fotografen så motivet.
Digital Lens Optimizer (DLO) imiterer objektivets operasjoner, med en serie komplekse matematiske funksjoner som kopierer hvert trinn på lysets reise gjennom den optiske banen. På bakgrunn av denne informasjonen kan DLO korrigere en rekke typiske avvik, og tap av oppløsning som skyldes low pass-filter, ved å benytte en inverse funksjon på hvert bilde som gjør det mer naturtro . Dette gir eksepsjonelt detaljerte kvalitetsbilder med håndterbare filstørrelser, maksimal bildekvalitet og større fleksibilitet ved bearbeiding. 
EOS Utility 
Den nyeste versjonen av EOS Utility støtter fotografering med Live View-innstilling, kamerakonfigurasjon og bildeoverføring. Enten det fotograferes under utfordrende forhold eller i studio, kan fotografen studere motivet som kameraets sensor har komponert, på PC-skjermen, slik at innstillinger som blenderåpning, lukkertider eller ISO kan kontrolleres før man trykker på utløseren. EOS Utility er integrert med 

Digital Photo Professional og kan konfigureres til å overvåke hyppig brukte mapper, f eks ved å automatisk gi navn til og flytte innkommende bilder til et strukturert filsystem. Brukere kan også merke bildene med EXIF-data, inkludert informasjon om copyright.

Bildestilredigering
Med programmet Picture Style Editor kan du lage individuelle bildestiler som passer dine personlige ønsker, som å gjenskape en favorittfilmtype eller lage en stil som er dedikert for filmopptak. Hver bildestil inneholder detaljert informasjon om hvordan konkrete farger bør gjengis i et bilde. Når en ny bildestil er laget, kan den overføres direkte til kameraet og benyttes på JPEG- eller RAW-bilder. Ved arbeid med RAW-filer i DPP, kan både personlige bildestiler og forhåndsdefinerte bildestiler justeres.
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