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Malin Grumstedt – ”Om hösten”
8 november – 26 november

Vernissage lördag 8 november kl.11–16
I utställningen ”Om hösten” presenterar Malin Grumstedt en grupp nya porslinsobjekt. I dekoren fångar hon höstens stämningar och färger på cylinder- och fatformer. Gula löv mot ljusblå himmel, några kvistar med kvarglömda bär eller den första novembersnön över kala grenar utgör motiven. Utställningens titel är hämtad från dikten ”Absentia animi” av Gunnar Ekelöf. Samma lätt vemodiga men ändå sprakande stillhet som där gestaltas präglar även Malin Grumstedts frysta naturbilder. Men inspirationen hämtas också från asiatiskt tuschmåleri och äldre japansk keramik.
Malin Grumstedt är en av Kaolins nyaste och yngsta medlemmar och tog sin masterexamen på Konstfack vid institutionen för keramik och glas 2007. Men hon har redan blivit uppmärksammad för sitt personliga, vackra och tekniskt krävande arbete med infärgad porslinslera. Bland annat har hon under året erhållit två mycket fina stipendier: Konsthantverkets Vänners stipendium och Hertha Bengtsson-stipendiet. ”Om hösten” är hennes första större separatutställning i Stockholm. 

Om hösten


Om hösten när man tar avsked


Om hösten när alla grindar står öppna mot meningslösa hagar


där overkliga svampar ruttnar


och vattenfyllda hjulspår är på väg


citerat ur inledningen till Gunnar Ekelöfs dikt ”Absentia animi” (Non serviam, 1945)
Malin Grumstedt CV 
Ateljé: Långsjövägen 56, 125 30 Älvsjö, tel. 0730 65 97 25, malingrumstedt@hotmail.com 
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I projektrummet: Masayoshi Oya
8 november – 23 november

Vernissage lördag 8 november kl.11–16
Masayoshi Oya är en ung keramiker från Tokyo som studerat keramik vid Aichi Prefectual Seto Yogyo och sedan 2007 vid Capellagården på Öland. Hans verk visas under hösten i Kaolins projektrum; enkla, vackra glaserade skålar i porslin och stengodslera. 
”The making of ceramics consists of two processes. One process is firing. And the other is cooling. So I want to express like cutting in between those processes. And at that time, I ´m interested in motion and motionlessness. So I tried to recreate those two phenomenons and mix between by using glazes. This gives the beholder an experience of the objects melting and running down surface, colour, texture... 

I express that through the bowl and the shape of the bowl. I want to express beauty in daily life and the bowl shape combines the best properties of function and beauty.”
Oyas utställning på Kaolin är inspirerad av den japanska Zenträdgården. Och där det är upp till var och en besökare att finna vad den unika trädgården betyder - ju längre man tittar på den desto mer förändras fantasin.
Masayoshi Oya CV
Capellagården, Vickleby 386 93, Färjestaden, Kalmar, tel. 0485-36142, the_cardigans@nifty.com
För mer information och pressbilder kontakta oss, tel. 08-644 46 00 eller besök www.kaolin.se
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