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[bookmark: _GoBack]Slik påvirker det amerikanske presidentvalget vår lyst til å reise til USA:

En av fire får mindre lyst til å reise om Trump vinner

23 prosent oppgir i Tickets Sifo-undersøkelse at lysten til å reise til USA minsker om Donald Trump blir president – og aller mest minste reiselysten blant kvinner. Vinner derimot Hillary Clinton øker reiselysten med 3 prosent.
 
Bestillingene til USA har økt med 24 prosent hittil i år, i følge Tickets bookingstatistikk. Spørsmålet er om den økte reiselysten opprettholdes etter det amerikanske presidentvalget. 23 prosent oppgir at lysten til å reise til USA minsker om Donald Trump vinner valget, mens 1 prosent sier at den øker. Vinner isteden Hillary Clinton får 3 prosent mer lyst til å reise til USA.

· Donald Trump er åpenbart ikke en favoritt hos nordmenn. Vinner Trump minsker reiselysten dramatisk, men om Clinton tar hjem seieren øker reiselysten isteden, sier Ellen Wolff Andresen, Markeds- og Administrasjonssjef i Ticket Feriereiser. 

Kvinnene har mest motstand mot Donald Trump – 28 prosent av dem sier at de får mindre reiselyst om Trump vinner – sammenliknet med 18 prosent av mennene. I aldersgruppen 18 – 29 år er motstanden høyere enn i øvrige aldersgrupper, 29 prosent. 
64 prosent oppgir at resultatet av valget ikke kommer til å påvirke lysten til å reise til USA. 

Vil resultatet av høstens presidentvalg påvirke din lyst til å reise til USA?
 
Ja, jeg får mindre lyst til å reise til USA om Donald Trump vinner valget, 23 prosent
Ja, jeg får mer lyst til å reise til USA om Donald Trump vinner valget, 1 prosent
Ja, jeg får mer lyst til å reise til USA om Hillary Clinton vinner valget, 3 prosent
Ja, jeg får mindre lyst til å reise til USA om Hillary Clinton vinner valget, 0 prosent 
Nei, valgresultatet påvirker ikke lysten min til å reise til USA, 64 prosent
Usikker/vet ikke, 9 prosent

Kilde: Tickets Sifo-undersøkelse 

For mer informasjon kontakt
Ellen Wolff Andresen
Markeds- og Administrasjonssjef, Ticket Feriereiser
ellen.wolff.andresen@ticket.no
905 94 673


Ticket Feriereiser er Nordens største privatreisebyråkjede som tilbyr privatreiser fra samtlige ledende charter- og reisearrangører, cruise og flyselskaper og hotell. Salget i Norge og Sverige skjer fra 73 butikker, telefon og på nett via ticket.no og ticket.se. I Danmark skjer salget via ticket.dk, i Finland via ticket.fi og i Tyskland via airngo.de. Salgets inntekter er på ca 4,6 milliarder SEK og selskapet har rundt 330 årsansatte. Ticket Feriereiser eies av Braganza. Ticket gjør det enkelt for deg å finne og bestille reise. Gjennom kun en kontakt med oss får du overblikk av markedets brede rekkevidde. Gjennom vår høye kompetanse og servicenivå gir vi deg råd og hjelp for at du skal få den beste ferieopplevelsen.
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