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På Agritechnica-utställningen i Hannover, presenterade SDF en serie nya funktioner, baserade på den absolut senaste och mest avancerade teknik. Målsättningen har varit att förbättra lönsamheten för lantbrukare, såväl för större jordbruksföretag, enskilda lantbrukare som för maskinstationer. 

Med Connected Farming Systems blir det lättare för lantbrukare och maskinstationer att starta och komma in i Agriculture 4.0, tack vare flera sammankopplade, digitala tjänster.
 
Funktionerna delas in i tre områden: användning i traktor och skördetröska, kommunikation mellan traktor/skördetröska/redskap och företaget, datainsamling och -förvaltning. Detta sker antingen via befintlig programvara eller via nya appar, ”myDEUTZFAHR” eller ”mySame”.

Connected Farming System, som inkluderar SDF guidningssystem, SDF Fleet Management, SDF Data Management och andra verktyg, är direkt synkad med nya iMonitor, ISOBUS och TIM-funktion. Allt för att optimera traktor- och redskapsprestanda, både i fält och vid transport och även då man har en eller flera traktorer/skördetröskor igång samtidigt. Systemet kan användas även om man har flera olika fabrikat. I samband med detta har SDF gått med i samarbetsprojektet Agrirouter och där ingått partnerskap med Pessl Instruments, som är ett ledande företag inom professionell användning av meteorologiska data.

Med de nya produkterna och tjänsterna, bekräftas SDF som en av de ledande innovatörerna inom lantbruksindustrin. Bland övriga marknadsledande innovationer kan nämnas de nya FARMotion-motorerna (som presenterades på Agritechnica i Steg V-utförande), den senaste CVT-transmissionen, de prisbelönade funktionerna ActiveDrive och ActiveSteer för specialtraktorer samt MaxiCom-multifunktionsarmstödet. 

För mer information kontakta Magnus Premberg, Söderberg & Haak Maskin AB, telefonnummer 046-25 92 00 alternativt email magnus.premberg@sodhaak.se 
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