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MALERHOSEN MIT STRETCH EINSÄTZEN FÜR FRAUEN UND MÄNNER 


Svenljunga/ Ratingen –  Blåkläder erweitert seine Kollektionen regelmäßig um Kleidungsstücke mit Stretch. Neu ist die Malerbundhose mit praktischen Stretch Einsätzen. Um auf die Bedürfnisse von verschiedenen Körperformen einzugehen ist die Hose als Damen- und Herrenschnitt erhältlich. Eingeschränkte Bewegungsfreiheit hat dank Blåkläder ein Ende.  
Die neuen Bundhosen 1910 für Männer und 7910 für Damen haben einen modernen Schnitt und einen klaren Fokus auf funktionale Taschen. Durch die Stretch Einsätze an Waden, Gesäß und im Schritt, sind sie angenehm zu tragen. Die Kniepolstertaschen sind mit Cordura Stretch abriebfest und trotzdem komfortabel. Arbeiten im Knien oder hoch und runter auf der Leiter klappen reibungslos. Die Taschen sind an den richtigen Stellen angebracht, so dass alles Platz hat, bei Bewegungen nicht rausfällt und beim Hocken und Sitzen nicht stört. Außerdem sind die Beintaschen für Zollstock und Spachtel, sowie die Nageltaschen mit Cordura Stoff verstärkt um eine gute Langlebigkeit zu erreichen. Auf Grund des hohen Baumwollanteils hat der Stoff exzellente Absorbierungseigenschaften.

„Die Nachfrage an Malerhosen mit Stretch und insbesondere als Damenmodell war groß. Nach ein wenig Recherche war es für uns bei Blåkläder klar, dass wir diesen Bedürfnissen von Trägern nachgehen wollen und unsere bestehenden Produkte auch im Malerbereich anpassen“, sagt Maik Friedrichs Country Manager Deutschland.
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Die Blåkläder Maler Kollektion ist bei ausgewählten Händlern erhältlich.


Für mehr Informationen kontaktieren Sie bitte: 

Anja Lyrmann, Marketing Manager, Blåkläder 
E-Mail: anja.lyrmann@blaklader.com, Tel.: +49 2102 48 279 45

	



BLÅKLÄDER, produziert und liefert Arbeitskleidung seit 1959 und ist einer von Schwedens größten Herstellern im hochbeanspruchten Arbeitsbekleidungsbereich. Die jährliche Produktion beinhaltet ungefähr 2,5 Millionen Kleidungsstücke aus ihren eigenen Fabriken. Blåkläder startete mit der Produktion für den schwedischen Markt aber ist jetzt auch vor allem in Europa, sowie in den USA und Kanada tätig.  
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