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Sølv og fløyel til vinterens festligheter

Vinteren byr på mange muligheter til å pynte seg. Hos Klingel finner du klær til alle anledninger – alt fra uformelle lunsjer til julebord og nyttårsfeiring. Sølv og fløyel skaper den rette feststemningen, - og er ekstra behagelig når du skal spise deg mett på deilig julemat.

Med et trendy nøkkelplagg, som en fløyelsoverdel, er det enkelt og rimelig å gjøre seg fin til fest. Bruk den for eksempel til den lille sorte kjolen som kanskje allerede finnes i klesskapet.
– Fløyel er et materiale som oser av glamour og luksus samtidig som det er mykt og komfortabelt – perfekt når vi skal hygge oss og spise god julemat, sier Janna Roosch, PR-ansvarlig hos Klingel. 

Finn kjole i riktig lengde
Sesongens kolleksjon byr på elegante og behagelige kjoler, og Klingel fokuserer som alltid på gjennomtenkte detaljer og god passform – uavhengig av om man er størrelse 34 eller 62. 
Med en fin kjole er du festkledd på et blunk. Velg gjerne en variant i fløyel, med blonder eller med plisseringer. For deg som er under 165 cm, finnes en mengde ulike kjolemodeller – også i korte lengder.
– Å finne riktig og flatterende lengde på en kjole kan være utfordrende for den som er lav. Men takket være de ulike størrelsene kan alle finne en kjole som ikke bare er fin, men som også sitter som et skudd, sier Janna Roosch. 
Andre plagg i korte størrelser er blant annet skjørt, bukser, blazere og jakker.

Sølv 
Sesongens røde fargenyanser går også igjen i festmoten og komplementeres av midnattsblått og smaragdgrønt. Dersom du vil bli festens midtpunkt burde du velge metallisk materiale. Blant de metalliske fargene er det sølv som gjelder, og du kan selv velge hvor modig du vil være. Velg alt fra små, sølvfargede øredobber til en skimrende, sølvfarget jacquard blazer.
– Sølv er også lett å matche med ulike farger og nyanser, og det kan være fint å ta utgangspunkt i en sølvfarget veske, sier Janna Roosch.  





Kolleksjonen ligger ut for salg på www.klingel.no  
Last ned høyoppløselige bilder her: http://www.mynewsdesk.com/se/klingel/latest_media
For ytterligere informasjon, bilder og bestilling av prøveplagg: 
Janna Roosch,  PR-ansvarlig Klingel
janna.roosch@klingel.se
For informasjon om Klingel: 
Carina Bergudden , daglig leder Klingel 
Mobil: 0046 706-68 60 86
carina.bergudden@klingel.se





image1.tiff
KLiNGEEg’





P— KLINGEL

Solv og floye tl vinterens festigheter

e b 0 s st 1y e, o i v s i 11
e R e s bt 3 I3 S8 10
el haer o 1 g, 0 e e e
e b s it

Mottty nteig.som e v, o et ke ap el e
St B oo s o5 s o s ot s
R
o g gk gy o o )
Al ) 5 k0 0 5 A s
R P s gl
bt ki rate

AR bttt o oo 1
e B s v
T Ry Ve gone et



