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Pressmeddelande, Stockholm 2011-02-23
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Under tisdagen började kanske den största spamstormen någonsin drabba Sverige. Spammet har drabbat något som kan beskrivas som extrema mängder e-postanvändare. Idag, onsdag pågår, stormen fortfarande.

Sedan lunchtid igår började den troligen största spamstormen någonsin i Sverige. Ökningen av andelen spam är närmare 400 % jämfört med normala nivåer. Under gårdagen representerade över 99 % av e-posttrafiken i Sverige spam.

Den större delen av spammet är mer eller mindre av samma typ och har ett ämne i stil med ”vinst pa 3478 euro per manad” där den angivna vinstsumman varierar. Innehållet har dock inget med ämnet att göra utan uppmanar mottagaren att skicka sin CV till en e-postadress om man är intresserad av en extrainkomst.

Spammet kom nästan uteslutande från nya botnät belägna i Asien (över 60 %), Ryssland (över 30 %). Spammets innehåll triggar normalt inte spamfilter eftersom det dels är på svenska och dels inte innehåller ord som traditionellt förekommer i spam. Den dåliga svenskan tyder på att översättningen av spammet gjorts med Google translate eller dylikt verktyg och att spammaren inte är svensk. 

“Spamstormar är omöjliga att förutspå och uppstår mycket plötsligt. Detta spam har skickats ut i mycket stora mängder och orsakar omfattande problem. Vi uppskattar att det rör sig upp mot 750 miljoner spam bara mot Sverige. Kanske så mycket som en miljard. Innehållet är helt osammanhängande och det är svårt att se vinsten för spammaren även om de uppnår sitt syfte.”, säger Stefan Thelberg, på e-postsäkerhetsföretaget Stej.

För ytterligare information vänligen kontakta:
Stefan Thelberg 
stefan.thelberg@stej.se
Tel: 0739-99 33 12 



	Stej Internet Services AB – email and web security made easy in the cloud
Stej är marknadsledande som svensk leverantör av e-post- och webbsäkerhetstjänster i molnet. Med tjänster baserad på high end-teknik levererade från datacenter i Sverige hjälper vi företag och organisationer att få en trygg och väl fungerande vardag. Våra e-postsäkerhetstjänster håller er e-postmiljö fri från spam och virus, ser till att era e-postmeddelanden levereras som de ska och att ingen e-post går förlorad. Våra webbsäkerhetstjänster ger säker och kontrollerad surfning och effektiviserar samtidigt arbetet. Läs mer på www.stej.se.
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