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Sex av tio kommunikationschefer tror på kraftigt ökade filminvesteringar

Sex av tio svenska kommunikationschefer tror att investeringarna för film som kommunikationsverktyg kommer att öka kraftigt den kommande treårsperioden. Samtidigt säger 60 procent av cheferna att de saknar en tydlig strategi för hur de ska använda film på bästa sätt i sin kommunikation.

Det visar en undersökning som Novus gjort på uppdrag av filmbyrån Populate.

- Bra kommunikation blir allt mer integrerad och vill man ha effekt av film i kommunikationen måste man sätta filmen i ett kommunikativt sammanhang och integrera den i samtliga kanaler. För det behöver man ha en tydlig strategi och behovet av att ta fram filmstrategier kommer att öka hos organisationer och företag, säger Ehsan Nasari, VD på Populate.

Det här är andra året som Populate har genomfört Filmbarometern i syfte att ta reda på i vilken utsträckning cheferna använder sig av film och vad de anser om effekten av film som ett kommunikationsverktyg. Man kan se positiva tendenser i årets mätning, men det finns också tydliga likheter med fjolårets svar. Exempelvis instämmer nio av tio chefer att effekten av att sprida budskap med film är bättre än andra medier, vilket är i linje med fjolårets mätning.

På en av frågorna avviker dock svaren från fjolåret. På flervalsfrågan "vilka verktyg som anses vara de främsta kommunikationsverktygen" har film har gått ner i jämförelse med fjolårets mätning, och det har nästan alla andra alternativ också gjort, med undantag för svarsalternativet "annat", som kraftigt ökat. Trots att 60 procent av cheferna tror på en kraftig ökning i filminvesteringar och att 90 procent instämmer i att film som kommunikationsverktyg är effektivt för att sprida budskap.

- Jag tror att det till stor del kan förklaras med att mängden film på internet kraftigt ökar, vilket innebär att det idag inte är tillräckligt med att enbart producera en "snygg film" för hemsidan eller intranätet om det är effekt man vill uppnå, säger Ehsan Nasari.

300 kommunikationschefer har intervjuats under perioden 18 - 29 augusti. Alla företag som har deltagit i undersökningen har 200 anställa och uppåt och totalt finns cirka 1 200 personer i målgruppen. Undersökningen i sin helhet kan ses och laddas ned från www.populate.se.

För mer info:

Ehsan Nasari, VD Populate 

ehsan.nasari@populate.se
+46 0736298403

Populate är en filmbyrå. De hjälper organisationer att föra ut sina budskap effektivt genom att jobba mer strategiskt och kreativt med film och digital rörlig media som kommunikationsverktyg. Några av byråns uppdragsgivare är Sandvik Coromant, Delaval, Uppsala kommun, Strålsäkerhetsmyndigheten, Bristol-Myers Squibb, McAfee, Sveaskog, Nätverket mot Cancer, Roche Diagnostics, Landstinget i Uppsala län, Blodcancerförbundet mfl. Byrån omsätter 6 miljoner och har 6 anställda.
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