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Pressmeddelande 2007-04-12

QBRANCH ERBJUDER PUSHMAIL ”POWERED BY SEVEN” 

Qbranch lanserar en pushmailtjänst baserad på SEVEN’s plattform för mobil epost. Nu kan Microsoft Exchange- och IBM Dominokunder få sin epost till mobilen, lika enkelt som SMS.

Qbranch och SEVEN har tecknat avtal som gör att Exchange hosting kunder hos Qbranch nu snabbt och enkelt får tillgång till pushmail. Partneravtalet innebär också att företag och organisationer med egna Exchange- och Dominoservrar kan köpa pushmail som tjänst av Qbranch. 

- Vi ser en starkt ökande efterfrågan på pushmailtjänster och SEVEN’s lösning passar perfekt in i vårt tjänsteerbjudande kring ”Software as a Service” säger Anders Harling, marknadschef på Qbranch AB.

Qbranch’s implementation av SEVEN’s mobilplattform ger en mycket enkel, snabb och säker implementering av pushmail hos kunden. En typisk installation tar mindre än två timmar och fungerar på marknadens bredaste urval av smarta telefoner. Exempel på mobiler som fungerar med Qbranch pushmail är Nokias Eserie och Nserie, Sony Ericsson M600 och P990 samt de flesta Microsoftbaserade mobilerna från till exempel HTC och HP. Dessutom stöds Sony Ericssons senaste Javamobiler som till exempel, K610, K800, W810, W850 och W880.

- Qbranch mycket framgångsrika tjänstekoncept passar perfekt för pushmail från SEVEN. Med Qbranch koncept kan alla inom ett företag eller en organisation (inte bara ledning eller utvalda), snabbt, enkelt och till låg kostnad nu få pushmail, säger Per Svärdby, skandinavienchef på SEVEN.

Förutom eposten så pushas också kalenderinformation och kontakter, dessutom hanteras bilagor på ett smart och mycket dataeffektivt sätt, speciellt viktigt vid resande i utlandet med ibland höga roamingavgifter. Gränssnittet i mobilen är samma som för hanteringen av övriga meddelandetyper (som sms och mms), därför behövs ingen utbildning av användare och minimalt med support, vilket borgar för låga driftskostnader.

Säkerhet
All kommunikation sker i realtid och är krypterad. Eftersom data med Qbranch/SEVEN’s lösning distribueras i realtid, mellanlagras det inte som med konkurrerande lösningar på marknaden. Kunden behöver därför inte vara orolig för vart företagets data eller kopior av desamma befinner sig, dessutom kan kunden fjärrstyra borttagning av allt data om en mobil skulle komma på villovägar. 

------------------------------------------------------------------------------------------------

Mer information:
Per Svärdby, Seven, tel. 0709-436886 
Anders Harling, Qbranch, tel. 0732-312 226


Qbranch mission: Vi får IT att fungera. Vi hjälper företag med konsultativa tjänster, serverdrift samt fullskalig outsourcing. Du hittar oss i Stockholm, Göteborg och Malmö. Idag är vi 350 personer och finns representerade på SvD/Ahrens tillväxtlista över Sveriges snabbast växande företag samt Veckans Affärers ”Sveriges Bästa Arbetsplatser”. Qbranch är sedan 2006 ett hälsodiplomerat företag och vi innehar Soliditets AAA-rating.
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