Idag lägger Solresor upp samtliga resor för nästa vintersäsong på www.solresor.se. För den som vill vara ute i god tid finns därmed redan nu möjlighet att boka in sin resa till solen för vintern 2011/12. 

Mitt i snöyra och julbestyr lägger Solresor upp sina resor för nästa vinter. De mest attraktiva veckorna brukar vara de runt jul och nyår samt sportlovsveckorna.

- De som vill resa till solen vid jul och nyår brukar hänga på låset och boka så snart vi släpper vårt vinterprogram. Även de som vet precis vart de vill åka, ofta på grund av att de har varit där tidigare, är snabba med att solsäkra sin semester, säger Pauline Berndtsson, informationschef på Solresor. 

På solresor.se finns nu samtliga charterresor för vintersäsongen 2011/12 till försäljning. Resorna går till solsäkra Oman, högklassiga Förenade Arabemiraten, charterfavoriterna Gran Canaria, Fuerteventura, Teneriffa, Lanzarote, blomstrande Madeira samt till Sharm el Sheikh och Hurghada i Egypten. Solresors rundresor med såväl charter- som reguljärflyg läggs ut på solresor.se i början av 2011. 

Solresor grundades 1989 och är idag en av Sveriges största researrangörer. Företaget erbjuder resor över hela världen, från traditionella charterresmål runt Medelhavet till långväga destinationer som till exempel Sydafrika, Costa Rica och Tanzania. Solresor är ensamma om att arrangera charterresor från Sverige till bland annat Oman, Azorerna och Menorca. Sedan år 2004 innehar Solresor AAA – högsta kreditvärdighet. För mer information besök oss på vår hemsida.

