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[bookmark: _GoBack]Die Modernisierung der Beleuchtung in kommerziellen Gebäuden ist ein einfacher und effektiver Weg, Energie und Kosten zu sparen. Wie hoch diese Einsparungen sein können, lässt sich ganz leicht mit dem neuen ROI-Rechner in Verbindung mit dem innovativen LOGIC Finanzierungsprogramm von Sylvania berechnen.

Das neue LOGIC ROI-Tool wird auf der light + building 2018 am Sylvania Messestand in Halle 4.1/E31 vorgestellt. Es ermöglicht den Nutzern, die potenziellen Energie- und Kosteneinsparungen durch die Finanzierung ihres Beleuchtungsprojekts mit LOGIC innerhalb von Minuten zu berechnen.

Die Anwender geben ihre Branche, die Größe der Räumlichkeiten, Brennstunden, Energiekosten sowie die Art der Beleuchtung ein und passen ihre gewünschten Finanzierungsbedingungen an, um eine Übersicht der jährlichen Kosten- und Energieeinsparung zu erhalten. Auf der Basis dieser Berechnung können die Nutzer alternative Finanzierungsmodelle für ihre Projekte mit Sylvania besprechen.

Nick Clark, Global Strategic Development Director bei Sylvania, sagt: "Die Beleuchtung macht 39 % des gesamten Energieverbrauchs eines Geschäftsgebäudes aus. Allerdings werden 50 % der Beleuchtung als sehr ineffizient betrachtet. Zieht man in Betracht, dass die Energiekosten bis zum Jahr 2030 noch bis zu 30 % steigen sollen, ist schnelles Handeln angesagt. Unternehmen mit ineffizienter Beleuchtung können im Durchschnitt 20 % ihrer Gesamtenergiekosten einsparen, indem sie einfach auf weniger energiehungrige LED-Quellen umstellen und den Energieverbrauch deutlich reduzieren, um CO2-Reduktions- und Energieeinsparziele zu erreichen.

"Allerdings kann die Anfangsinvestition für einige Unternehmen unerschwinglich sein, dazu kommen Unsicherheiten in Bezug auf den Return on Investment und die Performance. Sylvanias einzigartiger Ansatz zur Finanzierung des Kaufs und der Installation moderner Beleuchtungssysteme, LOGIC, hilft Unternehmen, noch höhere Ersparnisse zu erzielen. Sie benötigen keine Kapitalinvestitionen und erhalten attraktive Konditionen, die eine schnelle Amortisationszeit sicherstellen. Bei einer wettbewerbsfähigen Finanzierung werden die Kosten in überschaubare monatliche Zahlungen aufgeteilt, wodurch der Cashflow für Unternehmen erhalten bleibt.

"Wir haben das neue interaktive Tool entwickelt, um eine schnelle und stressfreie Plattform zu bieten, die die Vorteile neuer Beleuchtungstechnologien für Unternehmen und die damit verbundenen potenziellen Energieeinsparungen aufzeigt. So wird aus dem Energiefresser Beleuchtung eine Cash Cow."

Auf Anfrage führt Sylvania ein Energieaudit vor Ort durch, um eine maßgeschneiderte Beleuchtungslösung für das Gebäude zu erstellen. Das Leistungspaket kann dann die Lieferung, Installation und Inbetriebnahme der neuen energieeffizienten Beleuchtungssysteme sowie ein Wartungsprogramm abdecken.

Weitere Informationen zum neuen LOGIC ROI-Rechner unter www.sylvania-lighting.com. 

Dieser Text enthält 2.957 Zeichen.

Bildmaterial finden Sie unter: http://www.publictouch.de/de/category/pressemitteilungen/sylvania/


Über Sylvania
Sylvania ist einer der weltweit führenden Beleuchtungsspezialisten. Die Passion ‚Light your World‘ zieht sich durch das Unternehmen wie ein roter Faden: neben der Entwicklung und Produktion von Lichtlösungen, treibt Sylvania den technologischen Fortschritt in der Branche voran und strebt stets nach Innovationen. Lampen und Leuchten von Sylvania setzen Innenräume und Außenbereiche immer wieder in Szene. Hintergrund ist die Jahrzehnte zurückreichende Firmengeschichte, in der das Wissen über und die Expertise in Licht in unzähligen anspruchsvollen, applikationsübergreifenden Projekten gewonnen wurde – von der Bürobeleuchtung bis hin zur Gestaltung eindrucksvoller Stadtlandschaften mit Licht. In enger Zusammenarbeit mit Kunden aus dem öffentlichen, dem gewerblichen und dem privaten Bereich offeriert Sylvania Lichtlösungen, Dienstleistungen und Produkte, die täglich von Millionen von Menschen genutzt werden. Auch die Steuerung der Beleuchtung spielt dabei eine große Rolle: zur Optimierung der Energieeffizienz sowie dazu, eine angenehme Atmosphäre zum Leben und Arbeiten zu schaffen. Mit mehr als einem Jahrhundert an Erfahrung bietet Sylvania Kunden auf der ganzen Welt State-of-the-Art Lampen, Leuchten sowie Steuerungssysteme und damit ganzheitliche Lichtlösungen an. Das Unternehmen ist global präsent – in mehr als 25 Ländern mit Niederlassungen in Europa, Lateinamerika, Asien, dem Nahen Osten und Afrika.

Sylvania gehört zur Shanghai Feilo Acoustics Co Ltd, einem führenden chinesischen Beleuchtungshersteller mit Hauptsitz in Shanghai. Gegründet wurde Shanghai Feilo Acoustics Co Ltd im Jahr 1984. Die Firma war Chinas erste Aktiengesellschaft (SH 600651). Heute ist die Shanghai Feilo Acoustics Co Ltd ein Gemeinschaftsunternehmen, bestehend aus Shanghai Yaming Lighting Co Ltd, Beijing Shen’an Group und Shanghai Sunlight Enterprise Co Ltd. Mit der Akquisition von Sylvania hat Feilo Produktionsstätten, Logistikzentren, F&E-Technologie-Zentren sowie den Zugang zu neuen geografischen Märkten erworben.
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Unternehmenskontakte:

Deutschland
Feilo Sylvania Germany GmbH
Graf-Zeppelin-Straße 9
91056 Erlangen, Germany
Tel.: +49-(0) 9131 793 0
Fax: +49 (0) 9131 793 468
info.de@feilosylvania.com	
www.feilosylvania.com

Österreich
Feilo Sylvania Germany GmbH
Graf-Zeppelin-Straße 9
91056 Erlangen, Germany	
Tel.: +49 (0) 9131 793 138
Fax: +49 (0) 9131 793 468
info.at@feilosylvania.com

Schweiz
Feilo Sylvania Switzerland AG
Stampfenbachstrasse 52
8006 Zürich, Switzerland
Tel.: +41 (0) 44305 31 80
Fax: +41 (0) 44305 31 81
info.ch@feilosylvania.com
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