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Pressmeddelande 2010-05-18
Imorgon går startskottet: 

Köp Folkets bröllopstårta på ett konditori nära dig  
Nu är det äntligen dags! Från och med imorgon kommer Folkets bröllopstårta finnas till försäljning över hela landet. För varje såld tårta skänks tio kronor till Kronprinsessparets bröllopsstiftelse. 
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När Kronprinsessan Victoria och Herr Daniel Westling gifter sig är det Sveriges bagare & konditorer som fått hedersuppdraget att baka bröllopstårtan. För att hylla kärleken och fira bröllopet med svenska folket har branschen dessutom tagit fram Folkets bröllopstårta.  
För varje såld tårta skänks tio kronor till arbetet med att motverka utanförskap och främja god hälsa för barn och ungdomar i Sverige genom Kronprinsessparets Bröllopsstiftelse. Sveriges bagare & konditorer räknar med att kunna skänka cirka två miljoner kronor till stiftelsen. 

– Vi är väldigt glada över att intresset för Folkets bröllopstårta är så stort. Bröllopsyran har verkligen smittat av sig på svenskarna och konditorierna runt om i landet laddar nu för att stå rustade inför den stora efterfrågan. Många har redan fått flera förbeställningar på tårtan och det känns roligt att svenskarna äntligen ska få möjlighet att provsmaka Folkets bröllopstårta, säger Martin Lundell, vd på Sveriges bagare & konditorer. 

Folkets bröllopstårta påminner om en prinsesstårta till utseendet men skiljer sig till innehåll. Tårtan är bakad på mandelbotten och fylld med jordgubbskompott, vaniljbavaroise (mousse) och mandelkrisp. Folkets bröllopstårta är täckt av vit marsipan och dekorerad med kristyr, ett ljusblått sidenband och guldkrona.  Tårtan kommer finnas till försäljning på de flesta konditorier i Sverige och kostar från 250 kronor och uppåt beroende på storlek.
Bli ett ”fan” av Folkets bröllopstårta på Facebook genom att ”gilla” tårtan på http://sv-se.facebook.com/pages/Folkets-brollopstarta/122965287714334. Sveriges bagare & konditorer kommer lotta ut Folkets bröllopstårta bland dess fans. 

Folkets bröllopstårta har tagits fram av Sveriges bagare & konditorer i samarbete med Arla, Nordic Sugar, KåKå, Kobia och Nord Mills. 

För mer information kontakta gärna:
Martin Lundell, vd Sveriges bagare & konditorer 

Telefon: 08-762 67 94

Mobil: 0703-646 794

E-post: martin@bageri.se
Bilder finns att ladda ner på www.bageri.se. 
För mer information angående Kronprinsessparets bröllopsstiftelse besök http://www.kungahuset.se/kronprinsessparetsbrollopsstiftelse.  
Om Sveriges bagare & konditorer 

Sveriges bagare & konditorer AB är en branschorganisation för bageribranschen i Sverige. Organisationen grundades år 1900 och har sedan dess arbetat för att främja utvecklingen av bagerier och konditorier i Sverige. Sveriges bagare & konditorer AB har ca 500 medlemsföretag. För ytterligare information se: www.bageri.se. 
