En god fiende, bok 1 av Joe Abercrombie 
Recensionsdag 12 september
Joe Abercrombie är tillbaka med en fristående roman i två volymer om hämnd, makt och meningen med livet. En god fiende ges ut i två volymer. Bok 2 kommer i oktober. 
En god fiende är en illusionslös fantasy med svart humor och oförglömliga karaktärer. Tonen är rolig morbid och hårdkokt:
För Monza Murcatto är nåd detsamma som feghet och en vän bara en potentiell fiende. Att ha henne som fiende rekommenderas inte ... 
Krig må vara ett helvete, men för Monza Murcatto, den mest fruktade och firade legosoldaten i storhertig Orsos armé, är det ett väldigt bra sätt att tjäna pengar på. Hennes segrar har gjort henne populär – lite för populär för storhertigens smak. Förrådd, slängd utför ett stup och lämnad som död, har Monza bara en sak kvar att leva för: Hämnd. 
För att lyckas anlitar Monza Styrias minst pålitliga fyllo, Styrias mest förrädiska giftblandare, en massmördare besatt av siffror och en barbar som bara vill göra det rätta. Deras uppgift – att mörda sju av Styrias mäktigaste män. 

Joe Abercrombie är född 1974 i England. Han bor i Bath med fru och döttrar. Som frilansade filmredigerare började han 2002 skriva på sin första fantasyroman. Han har tidigare utgivit Det lockande stålet bok 1 & 2, Man bör förlåta bok 1 & 2 och Det yttersta argu- mentet bok 1 & 2.
Joe Abercrombie är inbjuden som hedersgäst till den svenska fantasykongressen: Kontrast 2012 i Uppsala i oktober.
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