Orio AB får besök från Näringsdepartementet 
Tisdagen den 16:e juni kl 14.00-15.30 besöker statssekreterare Eva Lindström med kollegor från Näringsdepartementet Orio AB:s huvudkontor i Nyköping. Efteråt kommer företagets VD Jonas Tegström att hålla en presentation om företagets utveckling och framtid. 
Orio AB är inne i en period av utveckling av verksamheten och vi har börjat se positiva effekter av det arbete som påbörjats. Expansionen går snabbt och hittills har kundbasen ökat med 30% jämfört med förra året. Under den senaste månaden har Orio startat lokal distribution i såväl Storbritannien som Tyskland och vi ser en raskt ökad orderingång i dessa regioner vilket är glädjande. Breddningen av Orios produktportfölj pågår kontinuerligt och företaget kan vid sidan av sin försäljning av Saab Originalprodukter, numera erbjuda närmare 10 000 artiklar till 24 andra bilmärken
Orio AB:s reservdelsaffär kompletteras dessutom med erbjudanden inom logistik och ingenjörstjänster. Exempelvis har Orios attraktiva geografisk placering i Nyköping i kombination med högt branschkunnande lockat till sig nya logistikkunder. Vi på Orio tror på ytterligare tillväxt inom dessa områden inom de närmaste åren.
[bookmark: _GoBack]Medverkande:
Eva Lindström, statssekreterare Näringsdepartementet
Jonas Tegström, VD, Orio AB
Tid och plats:
Tid: tisdagen den 16 juni 14.30-ca 16.00. 
Rundvandring på Orio AB:s lager- och logistikanläggning kl 14.30-15.30. Därefter företagspresentation/presskonferens kl 15.30.
Plats: Orio AB, Flättnaleden 1, Nyköping – se karta här

OSA: senast 12 juni till Monica Timring på: Monica.Timring@orio.com
eller 0155-244620
Fakta Orio AB:
· Företaget ansvarar för lagerhållning, försäljning och distribution av Saab Original reservdelar och tillbehör till samtliga auktoriserade Saab Service Centers och Saab Parts Centers globalt samt säljer logistik- och ingenjörstjänster.
· Antal anställda i Sverige: Nyköping ca 260, Trollhättan ca 50. Huvudkontor finns i Nyköping.
· Företaget har dotterbolag på 9 huvudmarknader i Europa och USA.
· Antal anställda i dotterbolagen: ca 55.
· Har ansvarat för Saab Automobiles reservdelshantering sedan 1960-talet och är ensamma i världen om att tillhandahålla totala sortimentet av Saab Original reservdelar.
· Lageryta: ca 88 000 m².
· Lagerhållning: ca 70 000 artiklar.
· Kapacitet: ca 30 000 orderrader/dag.
· Gods motsvarande 50 långtradare distribueras ut varje dag.
· Företaget är helägt av svenska staten.
· Den 13 november 2013 bytte företaget namn från Saab Automobile Parts AB till Orio AB.
