MECA visar nytt koncept för kundmottagning på Automässan
MECA har tagit fram ett flexibelt inredningskoncept för verkstäder anslutna till verkstadskonceptet MECA Car Service.  Under Automässan i Göteborg kan den nya kundmottagningen upplevas på plats i MECAs monter.
”MECAs marknadsföring är intensivare än någonsin och därför är det viktigt att vi agerar professionellt inifrån och ut, även vad gäller arbetskläder, skyltar och inredning. Kunden har förväntningar på MECA och när han eller hon kliver in i verkstaden inträffar det vi kallar sanningens ögonblick – förväntningarna ställs mot verkligheten. Med ett väl genomtänkt miljökoncept stärker vi kvalitetskänslan,” säger Pehr Oscarson, Direktör Affärsutveckling på MECA.
Det nya konceptet för kundmottagningar är mycket flexibelt och medger stor valfrihet. De ingående delarna kan kombineras ihop för att passa stora såväl som små verkstäder. Stor omsorg har lagts vid material och ytskikt. Utsatta ytor är utförda i pulverlackerad plåt eller högtryckslaminat. Sittmöbler och belysning kommer från väl valda märken som är kända för både form och funktion.   
Missa inte den nya kundmottagningen som visas i MECAs monter på Automässan i Göteborg 19-22 januari.
