Fakta om Läkare Utan Gränsers arbete mot malaria: 

Enkel behandling räddar miljoner 
Mellan 300 och 500 miljoner människor smittas av malaria varje år. Mellan en och två miljoner dör, varav de flesta är barn under fem år.
Varje år behandlar Läkare Utan Gränsers team över en miljon människor för malaria i projekt världen över. Behandlingen är snabb, billig och enkel och räddar varje år miljoner människor. 

Läkare Utan Gränser använder så kallade snabbtest för att diagnostisera våra patienter. Till dessa snabbtester behövs bara en droppe blod och svaret får man inom 15 minuter. Den effektiva diagnosen gör dessutom att bara de som verkligen har malaria, och inte någon annan febersjukdom, får behandlingen – vilket i sin tur begränsar problemen med resistens.

Läkare Utan Gränser använder ett kombinationspreparat som består av två olika läkemedel och som är bevisat effektivt mot malaria. Kombinationspreparatet motverkar också fortsatt resistensutveckling.

Behandlingen tar bara tre dagar. Medicinen för en behandling kostar 20 kronor för en vuxen och endast 5 kronor för ett barn.

För att de människor som drabbas av malaria ska få tillgång till behandling krävs att den är gratis och finns inom räckhåll.

I Läkare Utan Gränsers arbete ingår dessutom att utbilda och informera människor om hur de ska känna igen malaria och hur de kan skydda sig mot sjukdomen. Impregnerade myggnät är en metod.

Förutom de medicinska och förebyggande insatserna försöker Läkare Utan Gränser påverka olika aktörer för att effektiva läkemedel ska utvecklas och göras tillgängliga för dem som behöver dem allra mest.
