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Litium och Loop54 ger e-handlare en sökupplevelse i världsklass
Litium och Loop54 ingår ett strategiskt partnerskap och integrerar Loop54’s söktjänst med Litiums e-handelsplattform och branschpaketeringen Litium Accelerator. Nordicfeel blir den första kunden att lansera söktjänsten under våren 2015.
–  Vi har använt Litiums e-handelsplattform under många år och har byggt vårt varumärke som den ledande nätbutiken inom skönhet. Genom att använda Loop54’s produktsökmotor på sajten kan vi ge kunderna en ännu bättre upplevelse som kommer att leda till fler köp och högre ordervärde, säger Jonas Persson, Purchasing Manager på Nordicfeel. Samtidigt automatiseras mycket av arbetet med produktinformation vilket sparar både tid och pengar för oss internt.
Kunder som använder nätbutikens sökfunktion för att hitta produkter konverterar i snitt 100 % högre än övriga kunder på sajten. Loop54’s sökmotor lär sig av kundens sökbeteende och hjälper konsumenter att snabbare hitta vad de söker genom att förstå sökningens sammanhang, inte bara matcha ord som används i produktbeskrivningen. 
–  Loop54 passar perfekt in i vårt ekosystem av ledande aktörer på marknaden och vi är mycket nöjda med att på ett enkelt och kostnadseffektivt sätt kunna erbjuda våra kunder en söktjänst i världsklass, säger Henrik Lundin, produktchef på Litium. Våra kunder är etablerade e-handlare som nu har möjligheten att skruva upp ambitionsnivån ytterligare och öka tillväxttakten.
– Med en färdig integration till Litiums e-handelsplattform gör vi det ännu enklare för kunderna komma igång med vår tjänst, säger Robin Mellstrand, Vd på Loop54. Tillsammans ger vi dem en helhetslösning som kommer att höja både kundupplevelsen och konverteringen betydligt. 
Loop54’s söktjänst kompletterar den fritextsök som finns i Litium Studio med kontextuell sökning och rekommenderade produkter och är helt integrerad med Litiums Acceleratorer. Den blir nu ännu enklare att implementera tack vare den färdigbygga kopplingen ”Litium Studio Loop54 Connector”.



För mer information kontakta:

Henrik Lundin, Produktchef Litium
E-post: Henrik.lundin@litium.se
Mobil: 070-973 42 31
Robin Mellstrand, vd Loop54
E-post: robin@loop54.com
Mobil: 070-818 13 82
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Om Loop54
Loop54 är en intelligent produktsökmotor som lär sig vad kunderna menar redan efter första sökningen. Genom att successivt samla data och automatiskt justera sökresultaten får dina kunder snabbt bättre sökträffar samtidigt som du slipper mängder med manuellt arbete.
Gör som Office Depot, SIBA, Coop, Stor & Liten och många fler e-handlare och se din försäljning rusa I höjden med intelligent produktsök.
Läs mer på www.loop54.com
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