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Sylvania, einer der führenden Anbieter von Beleuchtungslösungen, setzt mit der Leuchte Concord Beacon Muse Tune LED einen neuen Standard in der Shop- und Museumsbeuchtung. Bei diesem einzigartigen Strahler lässt sich nicht nur der Austrahlungswinkel ganz einfach einstellen, sondern auch die Farbtemperatur steuern. Der neue Strahler ist die optimale Ergänzung der preisgekrönten Concord Beacon Muse Serie.

Gerade in Museen und Galerien sind die Ansprüche an die Beleuchtung sehr hoch. Bedingt durch wechselnde Ausstellungen und unterschiedliche Exponate sind die Bedürfnisse vielfältig – von der Beleuchtung großer, markanter Statuen über die  Hervorhebung detailreicher Zeichnungen bis hin zu historischen Artefakten. Um diesen Anforderungen gerecht zu werden, entwickelte Sylvania den Strahler Beacon Muse Tune LED, der mit seiner Flexibilität absolut überzeugt. Der Strahler kombiniert eine variabel einstellbare Farbtemperatur mit der Möglichkeit, auch den Ausstrahlungswinkel problemlos ohne Werkzeug zu justieren. Dank IR- und UV-freier Lichtquelle ohne Wärmestrahlung werden Exponate nicht beschädigt. Das schlichte Design des Strahlers fügt sich unaufdringlich in jede Umgebung ein.

Concord Beacon Muse Tune mit modernster LED-Technologie bietet einen skalierten Einstellring und basiert maßgeblich auf den bewährten Prinzipen des Linsenbaus: der Lichtkegel kann manuell von Flood (40°) bis Spot (10°) angepasst werden. Bemerkenswert ist, dass dazu weder Werkzeuge noch zusätzliche Linsenaufsätze oder Reflektoren benötigt werden. Weiterhin ermöglicht es die Steuerung der Farbtemperatur, den Farbort von kühlen 4.300 K bis hin zu warmen 2.100 K ganz einfach zu variieren. Die Einstellung kann entweder durch das Potentiometer am Gehäuse der Leuchte oder drahtlos via der SylSmart App auf dem Smartphone durchgeführt werden.

Concord Beacon Muse Tune ist in den Gehäusefarben Schwarz und Weiß erhältlich. Die Serie umfasst drei Varianten: stufenloses On-Board Dimmen und Lichtsteuerung via DALI oder SylSmart Standalone Scene. Letztere ist eine drahtlose, kosteneffiziente und flexible Lichtsteuerungslösung, die durch eine intuitive App auf dem Smartphone bedient werden kann. Hier lassen sich auch verschiedene Szenen speichern und abrufen – ganz einfach, ohne Expertenwissen. Die LED-Technologie sorgt für eine lange Lebensdauer von bis zu 70.000 Stunden (L70B50), hohe Energieeffizienz und reduzierte Wartungskosten.

Weitere Informationen unter: www.feilosylvania.com

Dieser Text enthält 2.514 Zeichen.

Bildmaterial finden Sie unter: http://www.publictouch.de/de/category/pressemitteilungen/sylvania/


Über Sylvania
Sylvania ist einer der weltweit führenden Beleuchtungsspezialisten. Die Passion ‚Light your World‘ zieht sich durch das Unternehmen wie ein roter Faden: neben der Entwicklung und Produktion von Lichtlösungen, treibt Sylvania den technologischen Fortschritt in der Branche voran und strebt stets nach Innovationen. Lampen und Leuchten von Sylvania setzen Innenräume und Außenbereiche immer wieder in Szene. Hintergrund ist die Jahrzehnte zurückreichende Firmengeschichte, in der das Wissen über und die Expertise in Licht in unzähligen anspruchsvollen, applikationsübergreifenden Projekten gewonnen wurde – von der Bürobeleuchtung bis hin zur Gestaltung eindrucksvoller Stadtlandschaften mit Licht. In enger Zusammenarbeit mit Kunden aus dem öffentlichen, dem gewerblichen und dem privaten Bereich offeriert Sylvania Lichtlösungen, Dienstleistungen und Produkte, die täglich von Millionen von Menschen genutzt werden. Auch die Steuerung der Beleuchtung spielt dabei eine große Rolle: zur Optimierung der Energieeffizienz sowie dazu, eine angenehme Atmosphäre zum Leben und Arbeiten zu schaffen. Mit mehr als einem Jahrhundert an Erfahrung bietet Sylvania Kunden auf der ganzen Welt State-of-the-Art Lampen, Leuchten sowie Steuerungssysteme und damit ganzheitliche Lichtlösungen an. Das Unternehmen ist global präsent – in mehr als 25 Ländern mit Niederlassungen in Europa, Lateinamerika, Asien, dem Nahen Osten und Afrika.

Sylvania gehört zur Shanghai Feilo Acoustics Co Ltd, einem führenden chinesischen Beleuchtungshersteller mit Hauptsitz in Shanghai. Gegründet wurde Shanghai Feilo Acoustics Co Ltd im Jahr 1984. Die Firma war Chinas erste Aktiengesellschaft (SH 600651). Heute ist die Shanghai Feilo Acoustics Co Ltd ein Gemeinschaftsunternehmen, bestehend aus Shanghai Yaming Lighting Co Ltd, Beijing Shen’an Group und Shanghai Sunlight Enterprise Co Ltd. Mit der Akquisition von Sylvania hat Feilo Produktionsstätten, Logistikzentren, F&E-Technologie-Zentren sowie den Zugang zu neuen geografischen Märkten erworben.
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Unternehmenskontakte:

Deutschland
Feilo Sylvania Germany GmbH
Graf-Zeppelin-Straße 9
91056 Erlangen, Germany
Tel.: +49-(0) 9131 793 0
Fax: +49 (0) 9131 793 468
info.de@feilosylvania.com	
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Österreich
Feilo Sylvania Germany GmbH
Graf-Zeppelin-Straße 9
91056 Erlangen, Germany	
Tel.: +49 (0) 9131 793 138
Fax: +49 (0) 9131 793 468
info.at@feilosylvania.com

Schweiz
Feilo Sylvania Switzerland AG
Stampfenbachstrasse 52
8006 Zürich, Switzerland
Tel.: +41 (0) 44305 31 80
Fax: +41 (0) 44305 31 81
info.ch@feilosylvania.com
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