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Ny försäljningschef på Knauf Insulation, Sverige och Finland

Per Josefsson blir ny försäljningschef på Knauf Insulation i Sverige och Finland. Per Josefsson kommer senast från rollen som marknadschef på Ahlsell och har tidigare verkat som försäljningschef på B&B Tools dotterbolag Grunda. 

Per Josefsson är i grunden utbildad marknadsförare och har arbetat på en rad olika positioner i olika branscher fram tills nu när han tar över som försäljningschef på Knauf Insulation i Sverige och Finland.

– Nybyggarandan hos Knauf Insulation tilltalade mig och det var det som lockade mig att ta steget. Det är ett stort, globalt företag med kvalitetsprodukter men fortfarande en uppstickare och jag gillar att vara med och bygga nytt. Knauf Insulation får väldigt lite gratis vilket gör att vi behöver arbeta lite hårdare, vara mer kreativa och förtjäna våra kunder vilket gör det till en spännande utmaning. Det är kul att få chansen att påverka företagets resa i positiv riktning, säger Per Josefsson

I grunden är Per Josefsson utbildad marknadsförare och har även studerat ekonomi på Handelshögskolan. Han har arbetat som butiks- och organisationsutvecklare på B&B Tools och vidare som försäljningschef på dotterbolaget Grunda. Efter åtta inom B&B Tools-koncernen kommer han senast från fem år på Ahlsell där han gick in som försäljningschef och avslutade som marknadschef och key account manager mot fastighetsförvaltande bolag.

– När vissa marknadsrelaterade arbetsuppgifter centraliserades började jag söka nya utmaningar vilka jag fann hos Knauf Insulation Norden. 

Per Josefsson har många idéer för Knauf Insulations utveckling men först och främst vill han komma in i det vardagliga arbetet och få en så god kännedom och inblick i företaget som möjligt.

– De första månaderna vill jag vara ute på fältet så mycket som möjligt. Träffa både medarbetare och kunder och skapa relationer men även förstå marknaden och produkten bättre, säger Per Josefsson. 

 
Kontakt:
Peter Isacsson, Nordic General Manager | +46 (0)706 45 00 06
Elin Gustafsson, Nordic Marketing Coordinator | +46 (0)703 65 66 04
Per Josefsson, Business Development Manager Swe/Fin | +46 (0)736 73 10 41


Knauf Insulation är en del av Knauf Group, en familjeägd global byggmaterialkoncern med en årlig omsättning på mer än €5 miljarder. Som en av världens främsta isoleringstillverkare, är vi verksamma i över 35 länder och har fler än 40 produktionsanläggningar som tillverkar glasull, stenull, extruderad polystyren (XPS), expanderad polystyren (EPS) och extruderad polyethylen (XPE). Med fler än 5 500 anställda, är vi specialister på isoleringstillverkning, forskning och utveckling. Vi erbjuder avancerade lösningar för energieffektivitet för byggnader i hela världen. Läs mer om oss och våra produkter på www.knaufinsulation.se 
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