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Pressinformation den 3 februari 2019


Norrköping Airport tredje största ökningen i Sverige 2018
[bookmark: _GoBack]2018 ökade Norrköping Airport passagerarantalet till 118.000, vilket innebär en ökning med 13 procent mot föregående år. Det är den tredje största ökningen bland landets 38 flygplatser. Nyttoflyget, framförallt brandflyget och ambulansflyget, ökade antalet landningar mest. Brandflyget från Norrköping upptäckte ca 40 mindre bränder i Östergötland som inte utvecklades till större skogsbränder.
När Norrköping Airport summerar 2018 så blir passagerarökningen den tredje största bland Sveriges 38 trafikflygplatser. Totalt reste knappt 118.000 resenärer till och från flygplatsen under 2018 vilket är en ökning med 13% mot föregående år (ca 104.000 st). 10 av flygplatserna hade ökningar under 2018 medan resterande 28 flygplatser tappade passagerare. Inrikestrafiken i Sverige under 2018 tappade en halv miljon passagerare medan utrikestrafiken ökade något mer.
-  Vi är naturligtvis väldigt nöjda med att trafiken ökat så pass mycket i ett annars tufft flygSverige, säger Norrköping Airports VD Ola Matsson. Enda smolket i bägaren för vår del är att fraktflyget minskar en del, men det är trots allt bara en marginell del av vår verksamhet, avslutar Ola Matsson.
Även antalet landningar ökade under 2018 med 10% till drygt 4.600 st. Taxiflyget växte med 45% och den stora ökningen låg på inrikesflygningar. Nyttoflyget, d v s framförallt brandflyget och ambulansflyget, ökade med 260% medan skolflyg, militärflyg och privatflyget låg på något högre nivåer än 2017.
-  Östergötland ska vara tacksamma för brandflyget som utgår från Norrköping Airport. De flög knappt 500 turer i sommar och upptäckte ca 40 mindre bränder som därmed inte hann utvecklas till större skogsbränder, säger Norrköping Airports VD Ola Matsson. Ambulansflyget gör 20-30 turer varje månad och det kan handla om allt från akuta patienttransporter, organdonationer till akuta operationer eller radioaktivt material till röntgenutrustning, avslutar Ola Matsson.



För mer information kontakta:
Ola Matsson, VD Norrköping Airport AB	
Tel: 070-398 52 80		
e-post: ola.matsson@nrkairport.se		

Bertil Skärblom, Marknadschef Norrköping Airport AB
Tel: 070-547 63 43
e-post: Bertil.skarblom@nrkairport.se



Norrköping Airport ägs sedan 2006 av Norrköpings kommun. Det är Sveriges äldsta flygplats för trafikflyg. Flygplatsen har reguljärflyg till München med BMI/Lufthansa. Via München kan man nå ca 230 destinationer. Inrikesflyg finns till Visby finns med BRA som sommarflyg. Norrköping Airport är också Sveriges fjärde största charterflygplats under sommarsäsongen finns det chartertrafik till Antalya, Kroatien, Cypern, Rhodos, Kreta, Kos, Kalymnos och Mallorca och Montenegro. Vintertid är det charterflyg till Gran Canaria 3ggr/v, Teneriffa, La Gomera och Kap Verde. Norrköping flygplats erbjuder även fraktflyg.
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