


Life Pressmeddelande

Viktsulan – WEIGHTSOLES® – Äntligen hos Life!

Nu finns det nya träningshjälpmedlet att köpa hos Life. Active Brands Group teamar ihop sig med Nordens marknadsledande hälsokedja. 

· Satsningen från vår sida går hand i hand med Active Brands Group eftersom de också fokuserar på hälsa, sport och medicintekniska produkter. Där ser vi stora möjligheter i WEIGHTSOLES. Vi tror verkligen att viktsulan passar våra kunder eftersom den kan användas av alla åldrar och inte styrs av kundens träningsbakgrund, säger Andreas Fällman, Kategorichef Life Sverige.

Viktsulan kommer att finnas i de flesta Lifebutikerna i Sverige och Norge från och med nu.

· Life är en etablerad kund och nordens ledande handelsplats inom hälsa, de har en bred distribution över hela Norden. Vi på ABG ser verkligen en potential att både öka försäljningen och nå ut till en bred målgrupp med det här samarbetet. Och som företag står vi för liknande värderingar som Life när det kommer till människors hälsa och välmående, vilket är viktigt för oss, säger Peter Hedström, VD Active Brands Group.

Så här fungerar WEIGHTSOLES

Viktsulan skapar en jämn viktfördelning under foten eftersom den är skapad i form av ett ortopediskt inlägg. Detta kan minska risken för onödiga belastningsskador. Vikten i sin tur höjer arbetsbördan så fort användaren lyfter sina fötter i sin träning och därmed ökar också kaloriförbränningen, uthålligheten, smidigheten och muskelstyrkan. Varje steg med Weightsoles räknas och forskningsbaserade fysiologiska tester från Sverige visar en ökning med upp till:

· 23,3% ökad kolhydratsförbränning, 
· 20,6% ökad syreupptagningsförmåga
· 11,6% ökad kaloriförbränning.

För mer information kontakta:
Fia Mineur, Nordic Marketing Manager, Life Europe AB
Mobil: +46 (0) 702 58 67 93
E-post: fia.mineur@lifeeurope.com 

Jonatan Storesund, CMO, Active Brands Group Scandinavia AB
Mobil: +46 (0) 768 24 29 28
E-post: jonatan@activebrandsgroup.se 


[bookmark: _GoBack]Active Brands Group AB är ett internationellt distributionsbolag med fokus på högkvalitativa produkter relaterade till hälsa, idrott och medicin. Vi representerar våra varumärken i olika länder runt om i världen.

Life är Nordens ledande handelsplats för produkter och tjänster inom hälsa. Life hjälper dig att hålla dig naturligt frisk. Våra hälsorådgivare finns i nästan 450 butiker i Norden för att ge dig tips och råd om hur du kan hitta en bättre balans mellan kost, motion och vila.
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