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[bookmark: _GoBack]Välkommen Holger - på Åkeshofs Slott är alla fyrfotade vänner välkomna 
Holger kommer ursprungligen ifrån Irland, Longford County Dog Pound via Hundar Utan Hem. Tack vare Lars Tisell, säljare på Åkeshof Slott, har nu Holger fått ett nytt hem i Sverige. 
Varje år avlivas tiotusentals unga friska hundar på Irland. Man ser inte på hundar på samma sätt som vi gör i Sverige. På Irland ses de mer som konsumtionsvaror. Här blir de en familjemedlem och vår bästa vän. 
- Han ville slänga sig över maten i början och försökte även äta upp vår tax Nisses mat. Han var både mager och hungrig. Nu sitter han och väntar på klartecken på att få äta. Han gillar att samla på skor strumpor. Har börjat gnaga upp ett fårskinn, och haft sönder några skor. Det gäller att ställa undan efter sig säger Lars Tisell.
Åkeshofs Slott ligger i Trädgårdsstaden Bromma och ingår i hotellgruppen Stockholm Meeting Selection med 9 hotell, slott & eventlokaler i Stockholmsområdet.
-Hos oss är alla hundar välkomna. Egen hundkorg och hundgodis ingår såklart när man checkar in med sin fyrfotade vän säger Torbjörn Blomqvist, VD för Stockholm Meeting Selection.
Bredvid Åkeshofs Slott finns Hundstallet som har tagit hand om tiotusentals hundar och hjälpt dem att hitta ”hem”. Åkeshofs Slott har flertal tillfällen bidragit till olika projekt som Hundstallet driver. 
På Åkeshofs Slott och övriga hotell inom Stockholm Meeting Selection är fyrfotade vänner alltid välkomna.   
För mer info:
Torbjörn Blomqvist, VD Stockholm Meeting Selection, mob: 070-815 80 80, torbjorn.blomqvist@manorhouse.se
Vanja Vilbern, Marknadschef Stockholm Meeting Selection, mob: 070-231 36 10 vanja.vilbern@meetingselection.se
www.hundarutanhem.se

Stockholm Meeting Selection driver nio hotell och eventlokaler med olika inriktningar i Stockholm med omnejd. Allt från anrika slott och herrgårdar, till vackra sjölägen och mitt city. I gruppen ingår för närvarande även Hesselby Slott, Åkeshofs Slott, Ulfsunda Slott, Näsby Slott, Rosersbergs Slottshotell, Bosön, Lovik, Skeppet och Sturegatan 15. För mer information www.meetingselection.se

image1.png
STOCKHOLM
MEETING SELECTION




