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the low cost travel experts




Low Cost Travel Group – nå anerkjent som et av Storbritannias raskest voksende private firmaer. 


Low Cost Travel Group er med på den siste Sunday Times Virgin Fast Track 100 League-listen som  ble publisert nå i helgen, for andre  gang på tre år. Low Cost Travel Group sikret en topp 50 plassering på denne prestisjetunge listen, som nå er inne i sitt femtende år. 
Low Cost Travel Group ble grunnlagt i 2004 av  Paul Evans, Adm. Dir. og er nå det raskest voksende europeiske reiseselskap som selger hotell, fly, cruise og transfer via reisebyråer, reisearrangører og direkte til forbruker. 


Selskapet består av 5 store firmaer og har nettsteder i 12 europeiske land. 


Selskapets største virksomheter er lowcostholidays.com, som henvender seg direkte til forbruker og er rangert blant de 8 største reisenettstedene i Storbritannia, lowcostbeds.com, nummer 1 blant de frittstående såkalte ”bed banks” i Europa, Resorthoppa.com, markedsleder for frittstående transfer og cruise agenten Ideal Cruising.com, samt et eksklusivt samarbeide med easyJet for å drive varemerket easyJet Holidays.

 "Vi er veldig glade over å få være med på Sunday Times Virgin Fast Track 100 League-listen for andre gang", sier Paul Evans, Adm.Dir. "Med tanke på de tøffe økonomiske forholdene og den nåværende stillestand i reisebransjen, er dette en fantastisk  anerkjennelse for alle som jobber i firmaet, som fortsetter å gå fra styrke til styrke. Når vi nå nærmer oss en viktig periode for bestillinger, så fortsetter vi å levere det kundene våre virkelig vil ha når de bestiller en ferie, dvs. fleksibilitet, selvstendighet og enkelt finne riktig ferie til riktig pris på egne vilkår” legger Evans til


The Sunday Times Virgin Fast Track 100 er nå inne i sitt femtende år og rangerer Storbritannias hundre privateide firmaer med det raskest voksende salget i løpet av de siste tre årene.
For mer informasjon kontakt:

Mette Blåfjell, Country Manager, lowcostholidays, mobil +4790636696, mette.blafjell@lowcostholidays.com
Over 2 000 000 kunder har reist med lowcosttravelgroup siden starten og består av 7 kontor som selger i 12 land i Europa.
Low Cost Travel Group (Storbritannia) ble grunnlagt i 2004 av Paul Evans, Adm. Dir, som tidligere var innkjøpsjef for Airtours Holidays og Adm. Dir for First Choice Holidays. Firmaet har nå over 250 ansatte, inkludert agentsupport og et kundeservice team som tar seg av bestillinger og kunder på reisemålene. 
