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Pressmeddelande
Linda Grimstedt är i augusti tidningen Husdjurs nya chefredaktör 
Den 6e augusti tar Linda Grimstedt över ansvaret som chefredaktör för tidningen Husdjur. Linda har lång branscherfarenhet både från ATL och Land Lantbruk. Dessutom har hon erfarenhet från ATLs satsning på digitala medier, främst webb-tv. Linda efterträder Britt-Marie Jafner som går i pension efter sommaren.
I totalt tio år har Linda arbetat för LRF Media, varav de senaste snart tre åren som printredaktör för tidningen ATL. Linda är också ATLs ansikte utåt i deras framgångsrika webb-tv-satsning, med studioprogram en gång per vecka samt live-sändningar från bland annat Borgeby fältdagar. Före arbetet på ATL arbetade Linda som reporter för Land Lantbruk, och hon har även nära tio års erfarenhet som journalist inom dagspress. 
-Lindas kompetens som reporter i kombination med hennes kunskap om branschen och hennes kontaktnät gör att Linda är som klippt och skuren för rollen som chefredaktör för tidningen Husdjur. Hennes insikter om digital kommunikation är också värdefulla. Vi är både stolta och glada över att vi kan välkomna Linda till vårt team som arbetar med tidningen, säger Mette Rehnström, marknads- och kommunikationschef. 
Jag vill också passa på ge ett varmt tack till Britt-Marie för hennes många insatser, under alla de år hon arbetat för Husdjur. Eftersom Britt-Marie arbetat för tidningen av och till sedan 1982 känns det extra viktigt med en ny riktigt kvalificerad ersättare, avslutar Mette. 
Engagerad i mjölkproduktionens frågor 
Linda har som reporter ofta skrivit om mjölkproduktionens frågor, både för ATL och i sitt tidigare arbete för Land Lantbruk. 

-Mitt första större lantbruksreportage var att följa en mjölkgård under ett år och mjölknäringen har sedan dess legat mig varmt om hjärtat, säger Linda och fortsätter:
-Tidningen Husdjur har varit en värdefull inspirationskälla under åren och det har varit lite av en dröm att få arbeta på en tidning som går så på djupet med mjölkproduktionen. Jag ser mycket fram emot att tillsammans med redaktionen fortsätta utveckla tidningen så att den behåller sin roll som Sveriges ledande tidskrift för mjölkbranschen.


Om Tidningen Husdjur:
[bookmark: _GoBack]Tidningen Husdjur är en av Sveriges äldsta facktidskrifter och har i över 70 år förmedlat nyheter, gett inspiration och exempel på lösningar till mjölkproducenters utmaningar. Tidningen utser varje år Årets djurskötare, ger ut Ungdomsdiplomet och utser tillsammans med Tidningen Nötkött även Årets Vallmästare. Tidningen har cirka 15 000 läsare per nummer, och läsarna finns i alla de nordiska länderna. www.vxa.se/husdjur

För ytterligare information, kontakta: 
Mette Rehnström, Marknads- och kommunikationschef, Växa Sverige, mette.rehnstrom@vxa.se 010-471 06 42
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