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Inkassogram rekryterar nyckelperson från Insplanet 

Olof Norlander, före detta affärsområdesansvarig för MyLoan hos Insplanet tar steget över till fintechbolaget Inkassogram. Olof kommer ansvara för bolagets strategiska partner- och storkundsprogram samt vara operativt ansvarig för Inkassograms kontor i stockholmsregionen. 


- Olof är en erfaren verksamhetsutvecklare samtidigt som han har en mycket god kompetens inom fintech och startups. Med honom i laget kommer Inkassogram att möta upp det stora intresse för våran tjänst och stärka våra relationer med partners och storkunder, säger Jörgen Fredman, operativ chef på Inkassogram. 
Olof Norlander har tidigare arbetat vid Mediaplanet och där ansvarat för uppstarten av deras onlineverksamhet i Sverige och Norge med fokus på webb-tv. Därefter har han byggt upp Insplanets låneförmedling, MyLoan. 
- Jag gillar att gå in i nytänkande bolag med hög fart och som befinner sig i en tidig fas. Att få vara med och påverka och att bygga upp. Nu har MyLoan kommit till en stabil fas och jag kände att det var läge att göra något annat. Inkassogram är ett av Sveriges mest spännande nya bolag och det känns otroligt roligt att få vara med att bygga upp det.  




För ytterligare information, vänligen kontakta Jörgen Fredman, Inkassogram AB, 0708848200, jorge.fredman@inkassogram.se, www.inkassogram.se



Inkassogram AB erbjuder en digital inkassotjänst för företag, organisationer och myndigheter. Inkassogram grundades mars 2015 av Niclas Josefsson, Jörgen Fredman, Simon Stål och Jesper Sundström. Inkassogram har idag ett flertal investerare bakom sig däribland Berazy AB (publ), Spintop Ventures, NovaTelligence AB mfl.



Inkassogram tar in över 20 miljoner i såddrunda
Fintechbolaget Inkassogram tar in nytt kapital och storsatsar i sin utmaning av en föråldrad inkassobransch. Inkassogram erbjuder en digital, enkel och gratis tjänst för hantering av obetalda fakturor. Tjänsten leder till snabbare betalningar och därigenom bättre likviditet hos företagen.
”Första steget är att etablera Inkassogram som den ledande leverantören av inkassotjänster för små och medelstora företag i Norden. Marknaden har visat ett mycket stort intresse för tjänsten och vår ambition att förändra Inkassobranschen. Vi har fått in drygt tjugo miljoner kronor i vår inledande emission” säger Niclas Josefsson, VD vid Inkassogram. 
”Inkassogram digitaliserar inkassohandläggningen och gör den enklare för alla företagare” säger Jörgen Fredman, Chief Operating Officer vid Inkassogram. 

”Mindre företag drar sig ofta för att anlita traditionella inkassoföretag eftersom det är både kostsamt och komplicerat. Vi erbjuder våra kunder modern och schysstare hantering med ett antal tilläggstjänster. Tjänsteutbudet kommer också att utvecklas ytterligare i takt med efterfrågan. 

”Vi har lagt stor vikt vid att skapa en digital upplevelse som är lätt att förstå och använda oavsett om du skickar ett Inkassogram om året eller flera hundra. BankID och automatisk matchning mellan bankgiro och organisationsnummer är exempel på tekniska lösningar som Inkassogram använder för att underlätta upplevelsen för våra kunder”, säger Jörgen Fredman. 
”Vi är mycket glada att vi fått med oss flera nya ägare som kommer tillföra både resurser och kunskap till vår resa att förflytta inkassobranschen till en ny era. Vi är speciellt glada att välkomna Spintop Ventures som är lead investor”, avslutar Niclas Josefsson.
Inkassogram grundades mars 2015 av Niclas Josefsson, Jörgen Fredman, Simon Stål och Jesper Sundström och bygger på Berazy ABs (publ) plattform som lanserades 2010. 


För ytterligare information, vänligen kontakta 
Niclas Josefsson, Inkassogram AB, 0708-883625, niclas.josefsson@inkassogram.se, www.inkassogram.se
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