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Eaton PowerXL DC1 frekvensomformare: Maximal flexibilitet, nu upp till 22 kW
STOCKHOLM … Eaton har utökat sitt sortiment av kompakta PowerXL DC1 frekvensomformare med en 22 kW-modell. Det ger en enhetlig lösning från 0,37 till 22 kW som är lätthanterlig och snabb att driftsätta. Energihanteringsföretaget Eaton ger maskin- och systembyggare möjlighet att driva enkla tillämpningar med hög prestanda på ett enkelt och kostnadseffektivt sätt med ett välkänt produktsortiment. Typiska applikationer för DC1-sortimentet är pumpar och fläktar, transportörer, roterande maskiner, bestrykningssystem och fyllningsmaskiner. 
Installationen av DC1 frekvensomformare är imponerande snabb och enkel. Dessutom kan parameterinställningar, när de har fastställts, överföras till fler enheter med en knapptryckning med hjälp av ett USB-minne. Det gör dem särskilt lämpliga för seriella tillämpningar.
Alla DC1-modeller har kapslingsklass IP20, med IP66 för storlekar upp till 7,5 kW. Eftersom prestandan inte påverkas ens i omgivningstemperaturer på upp till 50 °C är enheterna idealiska för användning i kontrollskåp eller i krävande miljöer, samt i distribuerade tillämpningar.
– Vår komplettering av sortimentet av PowerXL DC1 frekvensomformare drevs av kundernas krav. Det är mycket viktigt för oss att ha ett nära samarbete med våra kunder så att de kan förverkliga nya projekt snabbare och mer effektivt. För enklare tillämpningar gör den nya storleken med högre effekt det möjligt för kunderna att fortsätta använda DC1-sortimentet. Förut skulle de ha behövt överväga att byta till dyrare produkter med högre funktionalitet, förklarar Magnus Engström, produkt- och säljsupportchef på Eaton.
CoDeSys funktionsblock gör det möjligt för alla PowerXL frekvensomformare att enkelt anslutas till Eaton-styrsystem och HMI-system. Förutom standardgränssnitten Modbus RTU och CANopen ger hela produktsortimentet möjlighet till anslutning med Eatons intelligenta teknik för kablage och kommunikation, SmartWire-DT.
Det utökade DC1-sortimentet ansluter sig till det breda utbudet av energieffektiva lösningar för motorer som Eaton erbjuder. Mer information finns på www.eaton.eu/moem-ee.  Om du vill ha alla nyheter ska du följa oss på Twitter via @Eaton_EMEA eller leta upp vår Eaton EMEA LinkedIn-sida.
Om Eaton
Eatons elverksamhet är globalt ledande med expertis inom kraftdistribution och kretsskydd, avbrottsfri kraft, styrning och automatisering, belysning och säkerhet, konstruktionslösningar och kopplingsenheter, lösningar för tuffa och farliga miljöer samt tekniska tjänster. Företaget är genom sina globala lösningar utrustat för att svara på de viktigaste utmaningarna inom strömhantering som vi har idag. 

Eaton är verksamt inom krafthantering och hade en omsättning på 20,9 miljarder dollar 2015. Eaton tillhandahåller energisparande lösningar som hjälper våra kunder att hantera elektrisk, hydraulisk och mekanisk kraft på ett mer effektivt, säkert och hållbart sätt. Bolaget har cirka 95 000 anställda och bedriver försäljning i över 175 länder. Mer information finns på www.eaton.se. 
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