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Pressmeddelande 
Color off. Kvalitetssäkrad klottersanering med smart it-stöd. 

Color off arbetar med att klottersanera fastigheter och andra objekt i Stockholm/Uppsala. Man arbetar även med fasadtvätt och betongimpregnering.  Color off har ramavtal med bl a Trafikverket, Håbo kommun, Uppsala och Haninge kommun. Bland kunderna märks t ex Riksbyggen, HSB och Huge Fastigheter. 
”Det är glädjande att vi nu har ett kvitto på att vi gör ett bra jobb och uppfyller kraven”, säger Rose Collins, VD för Color off AB. ”Certifieringen är verkligen ett bevis på att verksamheten uppfyller både myndighetskrav och övriga krav, att vi arbetar med att ständigt blir bättre och vi har satt tydliga mål inom kvalitet och miljö”, fortsätter Rose. 
Målet att nå ISO 9001 & ISO14001-certifieringen nåddes under juni 2015 med hjälp av Certways konsult Åke Söderström. 
Fördel miljö – ett kundkrav
Våra kunder ställer höga krav på att de saneringskemikalier vi använder ska vara de för miljön bästa alternativen. Genom miljöcertifieringen har vi nu rutiner för att ha kontroll på detta viktiga område. 
Fördel kvalitet – förberett för att växa
Vi vill växa och ta uppdrag utanför Stockholm/Uppsalaområdet, i och med att vi dokumenterat alla våra rutiner har vi nu en kostym att växa i, företaget är helt enkelt förberett för att kunna expandera och ta fler, större och mer komplexa uppdrag. 
Fördel målstyrning – alla medarbetare är med på (kvalitets)resan
Certifieringen har gett Color off en stabil grund att stå på inför deras fortsatta utveckling, inte minst när det gäller att arbeta med större kunder som Trafikverket.  Ordning och reda, där medarbetarna känner att de själva har möjlighet att påverka hur de arbetar för att nå målen. 
· Engagerad ledning och engagerade medarbetare. 
· Tydliga mål inom miljö- och kvalitetsområdet. 
· Ordentlig genomgång av befintliga rutiner.
”I grunden handlar det om verksamhetsutveckling, att ständigt förbättras. Vår VD har alltid haft en tydlig vision om vart vi ska, vilket är en bra grund för att lyckas, förklarar Mattias Malmqvist, kvalitet-, miljö- och arbetsmiljöansvarig hos Color off, men det krävs också ett engagemang från våra medarbetare för att lyckas. Och det har vi. 
Fakta Color Off 
I drygt 25 år har Color off arbetat med fasad- och fastighetsrengöring. Color Off åtar sig både små och stora jobb, från klottersanering till högtryckstvätt av alla möjliga objekt. 
Mer information hittar du på: www.coloroff.se. 
Kontaktuppgifter: Rose Collins, VD, 08-60 55 020
Information om Certway finns på www.certway.se. Eller ring Marie Jansson tel nr 08-449 87 49. 



