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		     Tatortreiniger 
Beim Putzen auf einen abgetrennten Zeh stoßen? Leichen im Tiefkühlfach finden, aber nicht die Kripo informieren? Für Deutschlands bekanntesten Tatortreiniger und Bestseller-Autor Thomas Kundt sind diese skurrilen Rätselgeschichten Arbeitsalltag. Aus seinen Erfahrungen hat Kundt ein Sammelsurium an makabren und rabenschwarzen Rätseln kreiert. black stories Tatortreiniger enthält 50 nervenaufreibende Rätsel rund um Maden, Müll und Leichenschmatze.

So wird’s gespielt: 
Am meisten Spaß macht es, black stories zusammen mit Freund*innen zu knacken.

Eine*r, der*die Gebieter*in, nimmt eine Karte aus dem Stapel, liest die kurze Geschichte vor, die auf der Vorderseite der Karte steht. Auf der Rückseite der Karte findet sich die Antwort, die der*die Gebieter*in natürlich für sich behält. Nun muss das Ratevolk sich an die Auflösung der Geschichte „heranfragen“.

Dabei sollten die Fragen so formuliert sein, dass man sie mit „ja“ oder „nein“ beantworten kann. Ein gruselig-lustiger Ratespaß für kleine und große Gruppen – auch digital spielbar.
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Thomas Kundt ist einer der bekanntesten Tatortreiniger Deutschland. Sein 
Buch „Nach dem Tod komm ich“ erschien 2021 und wurde ein Spiegel-
Bestseller. In seinem Audible-Original-Podcast „Was sonst niemand sieht“ 
berichtet er wöchentlich von Schicksalen hinter verschlossenen Türen. Und mit 
seinen Veranstaltungen, auf denen er von seinem Arbeitsalltag als 
Tatortreiniger erzählt, füllt er deutschlandweit Säle. 
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