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Återvinningsstationer i Onsala och Kungsbacka tas bort

Den 31 augusti kommer två av Kungsbackas återvinningsstationer att tas bort dels på begäran från Länsstyrelsen dels från kommunen. Det gäller stationerna vid Forsvägen i centrala Kungsbacka och på Kuttervägen i Onsala.

– Det är olyckligt att vi måste ta bort återvinningsstationer innan det finns ersättningsplatser. Vi ska göra vårt bästa för att lösa situationen för besökarna genom att ofta tömma och städa de stationer vi hänvisar till, säger Magnus Örnborg, regionchef på Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI). Vi ber också alla respektera att inte ställa något på marken utan istället kontakta oss om det skulle bli fullt i behållarna.

Återvinningsstationen vid Kuttervägen i Onsala tas bort på kommunens begäran. Tillsvidare hänvisar FTI till stationerna vid Kells Hage i Gottskär samt vid Prässeskolan på Skällaredsvägen och Pizza Ponde på Vickavägen i Onsala.

För återvinningsstationen vid Forsvägen i centrala Kungsbacka upphäver Länsstyrelsen bygglovet, som beviljades av kommunen 2007. De anger att marken inte är avsedd för återvinning och att FTI måste ta bort den. Besökare hänvisas tillsvidare till återvinningsstationen som ligger vid COOP på Hantverksgatan.

– Det är synd för det här är en utmärkt plats eftersom det ligger en busshållplats bredvid och platsen har blivit en naturlig mötespunkt. Besökarna som använt stationen har hållit den ren och snygg så det har fungerat mycket bra, säger Magnus Örnborg.

– Vi har nu inlett ett arbete att tillsammans med kommunen hitta nya platser för de här återvinningsstationerna, säger Magnus Örnborg. Ett lika bra centralt läge som Forsvägen kan bli svårt, menar Magnus, som tror att många kommer att uppleva att det blir svårare att lämna sina förpackningar.

På FTI hemsida www.ftiab.se kan besökare hitta den återvinningsstation som ligger närmast där man befinner sig. En återvinningsstation ger närboende hushåll möjlighet att lämna sina källsorterade förpackningar av papper, plast, metall och glas samt tidningar. Grovsopor och annat hushållsavfall lämnas i grovsoprum eller på kommunens återvinningscentral. Verksamheter hänvisas till FTI:s hemsida www.ftiab.se/mottagningspunkt. 

[bookmark: _GoBack]I ett större perspektiv bidrar återvinning av olika material till att vi aktivt sparar på jordens ändliga resurser vid tillverkning av nya förpackningar, produkter, glas och tidningar. Miljömässigt ger det vinst varje gång!

För ytterligare information: 
Magnus Örnborg, regionchef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Telefon 08-566 144 74 
magnus.ornborg@ftiab.se

För allmän information om avfall och källsortering, se www.sopor.nu.
Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
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