Pressmeddelande 2010-03-10

Voddler presenterar avtal med Warner Bros.
Voddler, den unika svenska filmtjänsten via internet, presenterar idag filmavtal med Warner Bros. Entertainment. Avtalet avser filmer från Warner Bros. och New Line Cinema Warner Bros. vilka räknas till Hollywoods ledande filmbolag och innebär att ett stort antal nya filmtitlar kommer att finnas tillgängliga på Voddler.
 
· Vi är glada över att ytterligare en Hollywoodmajor har valt att distribuera sina filmer via Voddler. Vår ambition är djupgående samarbeten med alla ledande filmbolag för att kunna erbjuda ett brett utbud av filmer. Vårt fokus och målsättning är att skapa världens bästa och största lagliga filmbibliotek, säger Zoran Slavic, vVD Voddler. 
Warner Bros. som ingår i Time Warner Inc., distribuerar film över hela världen och har bland annat producerat filmsuccéerna Harry Potter, The Departed, Batman och nu senast den Oscarbelönade The Blind Side. 

· Vi är imponerade över Voddlers filmtjänst, den är lättillgänglig och håller hög kvalitet som gör att våra efterfrågade filmer kan njutas av större målgrupp, säger Lars Håkansson, VD, Warner Bros. Entertainment Nordic. Warner satsar hårt på att leda utvecklingen inom den digitala distributionen och släpper alla våra filmer på digitalt Day and Date med DVD säger Lars Håkansson. 
Voddler har idag över 450 000 registrerade användare och ökar med tusentals nya användare per dygn. I dagarna lanserade Voddler en helt ny webbsida samt en ny Flashbaserad filmspelare, båda uppdaterade med användarvänliga funktioner för att underlätta filmtittandet. Under slutet av mars kommer Voddler att öppna sin filmtjänst i Norge och Danmark, och senare under våren även i Finland.

För mer information, kontakta:
Ellinor Lejman, Public Relations, Voddler Sweden AB
+46(0) 8 20 96 31, +46(0) 705 95 68 88, ellinor.lejman@voddler.com
Zoran Slavic, Executive Vice President, Voddler Sweden AB
+46(0) 8 20 96 31, +46(0) 703 46 74 00, zoran.slavic@voddler.com

About Voddler 
Voddler was founded 2005 and is located in Stockholm, Sweden. We have partnered with some of the biggest names in entertainment to offer you high quality movie services on demand. And we are continuously working to strengthen our relationship with the leading companies in the film and television industry. 

About Warner Home Video
With operations in 90 international territories, Warner Home Video, a Warner Bros. Entertainment Company, a division of the Warner Bros. Home Entertainment Group, commands the largest distribution infrastructure in the global video marketplace. Warner Home Video's film library is the largest of any studio, offering top quality new and vintage titles from the repertoires of Warner Bros. Pictures, Turner Entertainment, Castle Rock Entertainment, HBO Home Video and New Line Home Entertainment.
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