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TCS:llä Euroopan tyytyväisimmät IT-asiakkaat

· Aikaisempi sijoitus Pohjoismaiden parhaana osa Euroopan kokonaistulosta

· Sijoitus perustuu TCS:n määrätietoiseen työhön parhaan asiakaspalvelukokemuksen hyväksi
· Asiakkaat Pohjoismaissa ja maailmalla hyötyvät TCS:n innovaatiotyöstä 
[Helsinki] Helmikuu 4, 2015: Tata Consultancy Services on arvioitu Euroopan parhaaksi IT-palveluntarjoajaksi asiakastyytyväisyydessä ja suorituskyvyssä. Asia selviää Whitelane Researchin tekemästä Euroopan laajuisesta IT-kumppanitutkimuksesta. Tutkimus, johon vastasi 1470 ylimmän johdon edustajaa  (CEO, CIO, CFO, COO, CTO ym.) eniten IT-ratkaisuihin investoivista eurooppalaisista yhtiöistä, on laajin alalla koskaan tehty.  Yhtiöillä, joiden edustajat vastasivat kyselyyn, on yhteensä yli 4200 IT-kumppanisopimusta kolmessatoista maassa. Tutkimuksessa arvioitiin maanosan 23 suurimman IT-toimijan suorituskykyä ja asiakastyytyväisyyttä.

TCS:n asiakastyytyväisyys arvioitiin viime vuonna Pohjoismaiden parhaaksi Whitelane Researchin tutkimuksessa, jonka tulokset ovat osa nyt julkistettua laajempaa tutkimusta. Forbes nosti viime vuonna TCS:n ainoana IT-palveluntarjoajana maailman innovatiivisimpien yritysten listalleen, sijalle 57.

“Teemme IT-uudistuksia, jotka parantavat asiakkaidemme liiketoiminnan tuloksia”, sanoo Amit Bajaj TCS:n Pohjois-Euroopan johtaja. “Asiakkaamme luottavat meihin IT-ympäristönsä uudistamisessa. Meidän velvollisuutemme on tuottaa tulosta, joka näkyy suorana hyötynä liiketoiminnassa. Menestyksemme Pohjoismaissa kertoo siitä, että ymmärrämme asiakkaiden paikalliset tarpeet ja toimintaympäristön vaatimukset. Hyödynnämme parhaita käytäntöjä maailmalta ja sovellamme niitä paikalliseen toimintaympäristöön joustavasti ja varmasti. On ilo ja kunnia olla Whitelanen tutkimuksen kärkipaikalla.”

Lisätietoja asiasta löytyy oheisesta englanninkielisestä tiedotteesta.
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TCS on panostanut vahvasti Pohjoismaihin vuodesta 1991. Yhtiön pohjoismaisia asiakkaita palvelee noin 8000 ammattilaista Suomessa, Ruotsissa, Norjassa, Tanskassa sekä yhtiön globaalin toimitusmallin TCS’ Global Network Delivery Model™ (GNDM™) kautta. TCS on kaksinkertaistanut liikevaihtonsa alueella vuodesta 2010 ja lisännyt merkittävästi paikallisten työntekijöiden määräänsä. Yhtiö on viitenä perättäisenä vuonna sijoittunut ensimmäiseksi pohjoismaisissa asiakastyytyväisyystutkimuksissa (KPMG:n ja Whiteline Research). TCS:n pohjoismaisia asiakkaita ovat muun muassa Nokia, Ericsson, TDC, ABB, Telenor, NETS sekä DNB. Top Employer -instituutti myönsi TCS:lle vuonna 2014 parhaan eurooppalaisen työnantajan sertifikaatin, ja yhtiö sijoittui listan kärkeen Ruotsissa ja Tanskassa.

Tata Consultancy Services Ltd (TCS)

Tata Consultancy Services tarjoaa IT-palveluja, konsultointia sekä yritysratkaisuja tuottaen globaaleille yrityksille tuloksia johtavalla toimintavarmuudella. TCS toimittaa asiakkailleen konsultointilähteisiä IT-, BPS-, infrastruktuuri-,  suunnittelu- sekä testaus- ja laadunvarmistuspalveluja. Toimitus perustuu yhtiön ainutlaatuiseen, tunnustettuun Global Network Delivery Model™ -malliin. Yhtiö on osa Tata-ryhmää, Intian suurinta teollisuuden monialayritystä. TCS työllistää yli 318 000 huippukoulutettua konsulttia 46 maassa. Yrityksen konserniliikevaihto oli 31.3.2014 päättyneellä tilikaudella 13,4 miljardia Yhdysvaltain dollaria. TCS on listattu National Stock Exchange - sekä Bombay Stock Exchange -pörsseissä. Lisätietoja osoitteesta www.tcs.com. 

Seuraa Twitterissä. 
Tilaa TCS:n tiedotteet RSS-syötteenä

