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Idrefjällen erbjuder mer skidåkning på ett och samma skipass

Anläggningarna Idre Fjäll och Fjätervålen går samman om ett gemensamt Idrepass för den alpina skidåkningen i området inför kommande vinter. Det innebär att skidåkarna erbjuds, inte mindre än, 59 olika pister i varierande svårighetsgrad på ett och samma skipass.

Samarbete i olika former har provats tidigare mellan de två största Idre-anläggningarna. Först nu blir det fullt ut, då Fjätervålen också har investerat i det datoriserade skipass system som Idre Fjäll använder sig av. Skillnaden för kunden är att man bara behöver köpa ett skipass, vilket kan göras via internet eller vid ankomst på någon av anläggningarna.

”Det är viktigt för oss alla att Idrefjällen ses som ett fullgott skidsemesteralternativ till t ex Sälen och Funäsdalen, där samarbetet mellan skidanläggningarna har pågått och utvecklats sen länge.”  säger Fjätervålens vd Per-Göran Nilsson.

”Vi har genom åren samtalat om ett utökat samarbete där gästnyttan har varit i fokus. Att vi nu har nått fram till ett fullödigt gemensamt skipass känns otroligt inspirerande. Jag är övertygad om att det är något som våra gemensamma gäster kommer att uppskatta” fortsätter Joacim Johansson vd på Idre Fjäll.

”Med Idrepasset hoppas vi nu kunna locka även nya målgrupper som vill ha ett ännu bredare utbud av skidåkning. Idre Fjäll har ett stort utbud av boende, aktiviteter, flera pister och nya sittliftar. Fjätervålen har de långa, breda backarna som kräver lite mer av lårmusklerna. De två anläggningarna ger tillsammans ett mycket brett utbud”, konstaterar de två vd:arna nöjt.

· I Fjätervålen rustar man inför kommande säsong med utbyggnad av Värdshuset, investering i datoriserat skidpassystem samt i utökad skidåkning till ett sammanlagt värde av cirka 3 miljoner kronor.

· Idre Fjäll gör inför den stundande vintern en utbyggnad av snökanonsystemet i ostbackarna för 1,3 miljoner samt investerar i förbättrad energianvändning för 3,7 miljoner kronor. Utöver dessa investeringar så renoveras och underhålls det på Idre Fjäll för 6 miljoner.

För ytterligare information, kontakta gärna:
 

Joacim Johansson, vd Idre Fjäll: 070 347 14 00 ( jocke.johansson@idrefjall.se
 

P-G Nilsson, vd Fjätervålen: 070/663 60 49

Bilder/pressreleaser för fri publicering:
Idre Fjäll är en av de ledande anläggningarna inom den svenska fjällvärlden, sommar som vinter. Det finns cirka 7 800 bäddar på Idre Fjäll, och under ett år har Idre Fjäll cirka 600 000 gästnätter, varav cirka 130 000 är under barmarkstid. Idre Fjälls målgrupper är familjer, företag/konferens och idrott. Detta för att kunna hålla en ekonomiskt bärande verksamhet året runt.
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