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Återvinningsstationen i Tillberga kommer tillbaka

Nu kommer Tillbergaborna åter få det lättare att lämna förpackningar och tidningar till återvinning när en ny återvinningsstation ställs ut vid Kvarnbacksvägen 2 den 13 oktober. Etableringen är resultatet av ett gott samarbete mellan Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) och Stadsbyggnadskontoret i Västerås.

[bookmark: _GoBack]Den nya återvinningsstationen ersätter nu den återvinningsstation som tidigare stod vid Lokföraregatan och som togs bort i februari efter krav från markägaren. Därför är den nya återvinningsstationen mycket efterlängtad.

– Jag är glad att vi kan ställa ut återvinningsstationen igen och därmed hoppas jag att vi åter kan underlätta och göra vardagen enklare för boende i Tillberga för att lämna fler förpackningar och tidningar till återvinning, säger Lars Hafvenström, regionchef på Förpacknings- och Tidningsinsamlingen, FTI. – Det är verkligen positivt och roligt att vårt samarbete har resulterat i att Tillbergaborna får tillbaka sin efterlängtade återvinningsstation. Det är ju i själva verket hushållen som startar återvinningen av förpackningar och tidningar när de sorterar dem i hemmet och sedan lämnar dem i insamlingen.
 
På FTI:s hemsida kan man enkelt hitta den återvinningsstation som ligger närmast från där man befinner sig och se uppgifter om när den töms och städas, www.ftiab.se/hitta-atervinningsstation. På FTI hoppas man att denna service ska underlätta och vara till nytta för alla sina återvinnare runt om i landet. Genom att lägga in en genväg på skärmen i sin mobiltelefon, kan man snabbt komma till en websida på en hemsida, som man ofta använder.

Återvinningsstationer är till för närboende hushåll och privatpersoner så att de kan lämna sorterade pappers-, plast-, metall- och glasförpackningar samt tidningar till återvinning. 
Företag och andra verksamheter kan söka på FTI:s hemsida efter var de gratis lämnar sina verksamhetsförpackningar, www.ftiab.se/mottagningspunkt. Genom att lämna förpackningsmaterialen och tidningar till FTI stannar de kvar i kretsloppet. Grovsopor lämnas till någon av kommunens återvinningscentraler.  

I det större perspektivet bidrar återvinningen vid tillverkning av nya förpackningar, nya produkter, nytt glas och nya tidningar. Genom att återvinna sparar vi på jordens ändliga resurser. Miljömässigt är det vinst - varje gång! Det är FTI:s uppdrag att samla in och se till att förpackningar och tidningar återvinns. De gör man genom via 5 800 insamlingsplatser runt om i landet.

Faktaruta: Fram till november pågår kampanjen - Låt Gammalt bli nytt - i Stockholm, Göteborg och Malmö i syfte att öka att fler förpackningar av plast återvinns. Läs mer om FTI:s samarbete om kampanjen i vårt pressmeddelande den 2 september, www.ftiab.se/press. Bidra med dina återvinningstips och få en återvinningskasse, plast.ftiab.se.

För ytterligare information: 
Lars Hafvenström, regionchef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Telefon 070-677 70 22
lars.hafvenström@ftiab.se 
För allmän information om avfall och källsortering, se www.sopor.nu.
Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
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