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Pressmeddelande 170130
Sibyllaprofil nominerad till Årets Framtidschef 2017
Tarek Malak, Borlänge är en av tre som kan vinna prestigefyllt pris
Tarek Malak, som driver två Sibyllarestauranger i Borlänge, har nominerats till Årets Framtidschef 2017. Priset delas ut av tidningen Chef och är en av de mer prestigefyllda kategorierna på den årliga Chefgalan. Tarek är en av tre vinnarkandidater som valts ut av en jury bland över 800 unga chefer över hela landet.
Prisets syfte är att belöna en chef som genom sitt ledarskap får yngre människor att utvecklas och tillsammans prestera över förväntan mot ett gemensamt mål.
I Tareks fall handlar det bland annat om hans engagemang för att bygga ett starkare och bättre Borlänge, inte minst genom att på olika sätt hjälpa ungdomar och utsatta människor.

· Nomineringen visar att det arbete jag lägger ner ger resultat och verkligen uppmärksammas. Det är ett skönt kvitto på att det jag gör lokalt också uppmärksammats i ett större sammanhang, säger Tarek.
Priset kommer att delas ut på Chefgalan på Grand Hotel i Stockholm den 9 mars. De övriga nominerade i kategorin är Karin Jensen, gruppchef/polis, Polisen samt Mattias Matsson, vd och grundare, Professionals Nord.
· Oavsett hur det går kommer jag att känna mig som en vinnare.
Tareks nominering hyllas också av Sibyllakedjans VD Joakim Carlsson

· Det är fantastiskt roligt att se en av våra franchisetagare i ett sådant här sammanhang! Tarek har länge visat framåtanda och nytänk inom kedjan, så jag är egentligen inte förvånad. Jag är väldigt glad för Tareks skull men också för hela Sibyllakedjan som har så duktiga ledare ibland oss.
Läs mer om Chefgalan och Årets Framtidschef på www.chef.se.

Juryns motivering för Tarek: ”Han har utifrån en tuff bakgrund, med små medel, en stark drivkraft, entreprenörskap och ärlighet både byggt en växande rörelse och genom sitt personliga engagemang gjort skillnad i lokalsamhället.”
För mer information, kontakta:
Tarek Malak


Joakim Carlsson
Sibylla Norra Backa, Borlänge

VD Sibyllakedjan

Mobil: 070-771 47 10


Mobil: 070-623 70 10



Om Sibylla
Sibylla är ett av Sveriges mest kända och folkkära varumärken, med stolta traditioner ända
sedan 1932. Sibylla-kedjan består av ca 160 restauranger från Ystad i söder till Kiruna i norr.
Sibylla bjuder på en svensk snabbmatsupplevelse, med fokus på att gästerna skall ”Ha det gott!”. Vi vill bjuda på nylagad, god mat och ett bemötande fullt av hjärta, med en ambition om att ha Sveriges nöjdaste snabbmatsgäster. Sibylla-kedjan drivs av Nordic Fast Food AB, som ägs gemensamt av franchisetagarna och Atria Concept AB. www.sibylla.se
