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[bookmark: _GoBack]Orkla Foods Sverige stödjer insatser för flyktingarna
Den pågående flyktingkrisen i Europa lämnar ingen oberörd. Matföretaget Orkla Foods Sverige skänker nu pengar till Rädda barnen för att stötta de initiativ som tas för barn på flykt.

- Jag tror att alla som har följt nyheterna om flyktingarnas fruktansvärda upplevelser vid Europas gräns, har blivit starkt berörda. Så är det även för alla oss på Orkla Foods Sverige. Vi vill självklart hjälpa och skänker nu pengar till Rädda barnen för att om möjligt göra flyktingarnas situation lite, lite hoppfullare, säger Patrik Andersson, VD på Orkla Foods Sverige.

Rädda barnen finns på plats hela vägen från krigszonerna, längs flyktvägarna och i Sverige. Hjälpbehovet är överväldigande. Patrik Andersson uppmanar därför fler att hjälpa:

- Vi är bara en liten aktör i det stora hela, men tillsammans blir vi starka. Vi hoppas därför att det här blir en inspiration för hela matbranschen att göra en insats för flyktingarna, vars vardag vi inte ens kan föreställa oss. 



För ytterligare information, kontakta:
Eva Berglie, Presschef, Orkla Foods Sverige
Tel: 0708-99 19 37, eva.berglie@orklafoods.se



Orkla Foods Sverige tillagar mat och dryck i Sverige med kärlek och omtanke om människor, hav och land. Våra varumärken är Abba, Anamma, Kalles, Felix, BOB, Frödinge, Ekströms, Risifrutti, Grandiosa, Önos, Mrs Cheng's, Kung Gustaf, Fun Light, Grebbestads, JOKK, Den Gamle Fabrik, Ejderns, Svennes, Hållö, Lucullus, Limfjord, Liva Energi och Paulúns.
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