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Borås gästas till veckan av en delegation från estniska Narva där borgmästaren Eduard East och styrelseordföranden Tarmo Tammiste ingår. Gästerna hinner under tre dagar med bl a Textile Fashion Center, Sobacken och Viared.

Första anhalten efter ankomsten på tisdag 22 april är Svenskt Konstsilke. Företaget har intressen i Narva och står som värd för besöket, även om stora delar handlar om Borås Stads verksamhet. Näringslivsenheten på Stadskansliet tar emot för middag på tisdagkvällen.

Onsdagen inleds med mottagning på Stadshuset. Mötet är till för utbyte av erfarenheter på flera områden – från Narva finns även stadsarkitekten Peeter Tambu med, liksom den ansvarige för Narvas industri- och logistikpark, Vadim Orlov.

Eftermiddagen viks sedan för Textile Fashion Center, där gästerna bl a får en presentation av Marketplace Borås och av arbetsmodellen med samverkan mellan näringsliv, akademi och kommun.

På torsdagen får besökarna en presentation av arbetet i Waste Recovery under ett besök på Sobacken. På vägen till flyget hinner de också med en rundtur på Viareds företagspark.

Mer information om det estniska besöket lämnas av näringslivsutvecklare Mia Claesson, 0768-88 71 23.


