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Ny hovrättsdom:
Bostadssökande rom får 40 000 kronor i skadestånd av privat hyresvärd
Hovrätten för Västra Sverige har beslutat att en privat hyresvärd i Ulricehamn utsatt en romsk man för etnisk diskriminering då han vägrat hyra ut en lägenhet till honom. Hyresvärden ska betala 40 000 kronor i skadestånd till mannen.
[bookmark: Text9]Den romske mannen kontaktade hyresvärden per telefon och meddelade att han ville hyra lägenheten. Han berättade också att han hade skulder, men att han kunde ställa upp med en borgensman. Hyresvärden nekade inte mannen att hyra lägenheten på grund av betalningsanmärkningarna, utan först när han träffade borgensmannen och den tilltänkte hyresgästen och fick reda på att denne var rom. 
· Det är bra att hovrätten i detta fall är tydlig i sin rättstillämpning, säger Diskrimineringsombudsmannen Katri Linna. Hovrätten konstaterar att en person med annan etnisk tillhörighet och med motsvarande betalningsanmärkningar samt en solid borgensman, skulle ha kunnat hyra lägenheten. Hyresvärden kan därför inte komma ifrån ansvaret för diskriminering genom att hänvisa till betalningsanmärkningar.
· Jag är också glad för att hovrätten pekar på att det är en både långvarig och allvarlig kränkning att nekas rätten att hyra en bostad, och att skadeståndets storlek sätts i relation till den kränkningen.
I den bostadsrapport som tidigare Ombudsmannen mot etnisk diskriminering presenterade i december förra året går det att se tydliga kopplingar mellan segregation och diskriminering. Rapporten visar att det är vanligt att romer nekas bostad och även hänvisas till undermåliga bostäder.
Bostadsmarknaden var det samhällsområde utanför arbetslivet där Ombudsmannen mot etnisk diskriminering fick in flest anmälningar om diskriminering under 2007.
· Bostadsrapporten visar att bostadsdiskrimineringen är ett mycket allvarligt samhällsproblem som bidrar till segregation och utanförskap i våra städer idag. För att framgångsrikt kunna motverka diskriminering och segregation är det nödvändigt att arbeta systematiskt med frågan på flera nivåer, säger Katri Linna.
Hovrättens mål nr 3501-08
För ytterligare kommentarer kontakta: Maja Rajs Lundström, tfn 120 20 785.
