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Åh Abe i sneen fylder VEGA med julehygge 
Lørdag d. 5. december kan du feste og danse med med Malene Qvist, Mek Pek & Habasutterne samt den specielle Ramasjang-gæst, Motor Mille, når de sørger for julefest i Lille VEGA.  

I 2015 drager Mek Pek & Habbasutterne ud på Åh Abe-turné på 20. år.
I år handler det om julekoncerten Åh abe i sneen, og med sig har det forrygende band sangerinden Malene Qvist, der bl.a. er kendt fra Sukker Chok og børne-tv.
Som speciel Ramasjang-gæst vil årets julekoncert også få besøg af Motor Mille, der vil  give den gas, synge og danse med børnene!

Motor Mille 
De seneste par år har man i Ramasjang tv kunne møde Motor Mille. 
Hun elsker at danse. Så kom og vær med og oplev et fantastisk show fuld af sang, musik, dans og ballade. Sammen med Mille er der mulighed for at træde ind i dansens univers og hygge sig uden at snuble over krav og forventninger. Her er bevægelse forvandlet til leg. 

Mek Pek
Gennem de sidste mange år har Mek Pek opbygget et solidt image som børnenes ven. Med en udsædvanlig energi, humor og oprigtig glæde underholder han børn, deres forældre og alle barnlige sjæle.
Med cirka 100 koncerter om året, kan man godt undrer sig over, hvorfor en koncert med Mek Pek & Habbasutterne aldrig bliver kedelig eller triviel opvisning. 
Svaret ligger i Mek Peks eminente sans for det enkelte publikum. Hver eneste koncert er for ham en ny og spændende udfordring, og det er hver gang lige vigtigt for ham, at publikum får en god oplevelse med hjem.

Malen Qvist
Børn og forældre kender Malene Qvist fra popgruppen Sukkerchok, der står bag hits som "Det Det" og "Hvor som helst, når som helst", fra Rasmus Klump-cd’erne og som børnevært på Ramasjang. Malene har en dejlig udstråling og fantastisk stemme, uanset om hun synger børnesange, pop eller fortæller søde og sjove jule historier.

Så glæd dig til Åh abe i sneen, som bliver en blanding af jul, Åh abe-hits, sjov, god musik, sange fra Ramasjang-universet, Rasmus Klump og en hel del mere. 

Fakta om koncerten:
Åh Abe i sneen: Malene Quist, Mek Pek og Habbasutterne samt speciel RAMASJANG gæst: Motor Mille 
Lørdag 5. december kl. 11 – Døre kl. 10 
Lille VEGA, Enghavevej 40, 1674 Kbh. V
170 kr. + gebyr
Billetsalgsstart senere i dag via vega.dk og Billetnet.
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