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Med anledning av kvällens film om kavkazskaja ovtjarka i programmet Uppdrag granskning vill jag göra några förtydliganden.

I programmet efterlystes ett förbud av rasen och vad jag inte tillräckligt tydligt fick fram i den intervju som sändes efter filmen, var vad ett sådant förbud skulle kunna innebära. Att en ras nekas att bli registrerad i Svenska Kennelklubbens hundregister är inte lika med att den förbjuds i landet. Ett förbud mot uppfödning och ägande av en hel hundras kan troligtvis endast regeringen fastställa, inte Svenska Kennelklubben. Ett sådant förbud skulle dessutom med all sannolikhet leda till att dagens hundar blir morgondagens blandraser och då inte omfattas av bestämmelserna i alla fall.

I stället för ett förbud hänvisar Svenska Kennelklubben till den lagstiftning som redan finns, Lagen om tillsyn över hundar och katter (2007:1150). Lagen ger polisen möjlighet att även i förebyggande syfte testa en hund som misstänks vara en samhällsfara samt möjlighet att utfärda hundförbud för den ägare som tydligt brister i sin hundhållning, bland annat. Detta innebär att ingen ras och inga hundägare kan bestraffas kollektivt utan det är den enskilda hunden eller hundägaren som ska fällas. Att skapa nya regler och förbud innan de befintliga har hunnit verka ser vi som oacceptabelt.
Vad gäller just kavkazskaja ovtjarka så är den en utpräglad herdehund vilket innebär att den, i sina hemtrakter i det forna Sovjet, används för att i svåråtkomlig terräng vakta får och annan boskap mot både två- och fyrbenta. Detta poängteras även tydligt i filmen. Det innebär bland annat att rasen till sin natur är väldigt självständig och har en stark vaktinstinkt. Kavkazskaja ovtjarka är därför en ras som inte lämpar sig för vilken hundägare som helst. Att bo granne med en kavkazskaja ovtjarka behöver inte innebära problem. Problem är det att bo granne med en hundägare som inte tar ansvar över sitt hundägande, oavsett ras.
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