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Bilden av Sverige som ett mångkulturellt land blir tydlig när man ser hur många olika religiösa organisationer som verkar här. Det råder religionsfrihet i Sverige sedan 1951 och det innebär att alla invånare i Sverige kan välja om de vill tillhöra ett trossamfund eller inte. Det är bara den svenske kungen som måste tillhöra den protestantiska Svenska kyrkan.

Majoritet av svenskarna med i Svenska kyrkan
Skilsmässan mellan svenska staten och Svenska kyrkan som skedde 2000 har inneburit att antalet medlemmar i Svenska kyrkan har minskat något. En stor majoritet, över 70 procent av den svenska befolkningen, är dock fortfarande medlemmar. De betalar en kyrkoavgift som varierar mellan olika församlingar. I genomsnitt är den drygt en procent av inkomsten. För att bli medlem i Svenska kyrkan måste man döpas, vilket även går bra som vuxen. Det kostar inget extra att gifta sig i Svenska Kyrkan om en av parterna är medlem, annars får man betala en avgift. Detsamma gäller för den som begravs i Svenska kyrkan, det är avgiftsfritt för medlemmar. Alla som betalar skatt i Sverige får betala en begravningsavgift via skattsedeln. Den ska täcka kostnader för att det finns gravplatser för alla som vill begravas i Sverige, inte bara medlemmar i Svenska kyrkan. 

Världsreligionerna är representerade
För även de stora världsomfattande trossamfunden har medlemmar i Sverige, t ex den romersk-katolska kyrkan, de judiska församlingarna, islam och buddhismen. Det finns också många svenska medlemmar i olika frikyrkor med svenskt eller utländskt ursprung, t ex Jehovas vittnen och mormonerna. 
Skåne, som är en invandrartät del av Sverige, är också en smältdegel av religiösa samfund. Men det är ståtliga bykyrkor på den skånska landsbygden som gör det tydligaste intrycket. De byggdes oftast på 1800-talet med bidrag från de rika storbönderna. Idag är de mera kulturminnesmärken än mötesplatser för aktiva medlemmar i Svenska kyrkan. Och de är utmärkta utflyktsmål! 

Moské i Malmö 
En av de första moskéerna i Norden byggdes i Malmö 1984 som mötesplats för muslimer som lever i södra Sverige och Danmark. Numera finns det flera moskéer runt om i Sverige. Många av de andra stora religiösa samfunden och frikyrkorna har byggt sina egna kyrkor, framför allt i städerna.
