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Ny generation av succén Welin KlickStav

Parkettstavar med klick
Welin KlickStav, även kallad WKS-golv, är färdigslipade parkettstavar med klickfunktion. Stavarna har ett omslipningsbart 3,5 mm slitskikt av ek, bas av björkfaner och en hårdhet på 3,4 Brinell.

Nyhet! Mönsterläggning helt utan limning
Nu presenteras en produkt med ny låsningsfunktion. Nya Welin KlickStav har en 2G-låsning med "vinkelsnäpp" som gör att parkettstaven kan läggas i flera olika mönster som ex. fiskben och ruta, helt utan att behöva limmas. Detta underlättar läggningsarbetet och spar både tid och pengar.

Original eller Rustik
WKS-golvet finns i två varianter. Original är ren i utseendet, finns kvistar är de mycket små och staven har ingen ytved. Rustik är mer livlig med mer färgvariationer och kvist. Med WKS-golv kan du vara kreativ och skapa en miljö efter egen smak. Exklusivt, trendigt eller kanske traditionellt? Det är upp till dig!    
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Finns i fackhandeln
Nya Welin KlickStav säljs från sommaren 2014 i färg- och byggfackhandeln över hela landet. Läggningsanvisningar och mer information om produkten hittar du på Welin & Co´s hemsida eller hos våra återförsäljare.
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