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Hansi Hinterseer, Beatrice Egli und viele andere Stars beim Alpenländischen Musikherbst

[bookmark: _GoBack]Von 24.-27. September und vom 1.-4. Oktober findet in Ellmau inzwischen zum 21. Mal das bekannteste Volksmusikfest im Alpenraum statt. Der Alpenländische Musikherbst holt erneut das Who-is-Who der Schlager- und Volksmusikszene vor die malerische Kulisse des Wilden Kaisers auf die Bühne: Angefangen bei Stargast und „Lokalmatador“ Hansi Hinterseer, über Semino Rossi, Marc Pircher und die Amigos, bis hin zu Oesch´s die Dritten sowie anderen Stars der Szene. Dieses Jahr wird erstmals auch Beatrice Egli, die sympathische Gewinnerin von Deutschland sucht den Superstar (DSDS) die Herzen der Fans der alpenländischen Musik zum Klingen bringen.

Die Veranstaltung ist sowohl für Einheimische als auch für Gäste ein wahrer Magnet – Jahr für Jahr kommen Tausende, um ihre Stars live auf der Bühne zu erleben und die einzigartige Stimmung zu genießen. Auch im kommenden Herbst wird mit über 5.000 Besuchern pro Wochenende gerechnet. Der Erfolgsgarant für das Festival ist die Kombination aus „Stars hautnah“, der majestätischen Kulisse des Wilden Kaisers sowie der perfekten Organisation des Events. Das Festzelt bei der Ellmauer Hartkaiserbahn, in dem die Veranstaltung über die Bühne geht, sorgt nicht nur für wetterunabhängiges Musikvergnügen, es trägt mit seiner exklusiven Ausstattung auch wesentlich zur einmaligen Atmosphäre bei, sodass unvergessliche Stunden bei den Konzerten des Alpenländischen Musikherbst garantiert sind.


Pauschalreisen zum Alpenländischen Musikherbst:
www.wilderkaiser.info

Rückfragen bitte an
Georg Steiner
georg.steiner@travel-partner.com

Kartenvorverkauf
Profi Tours – office@profitours.com – www.musikherbst.at
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Alpenländischer Musikherbst 2014
Ellmau am Wilden Kaiser

Termin 1:
Mi, 24. September bis Sa, 27. September 2014

Termin 2:
Mi, 1. Oktober bis Sa, 4. Oktober 2014


Mittwoch, 24.09.2014 und 01.10.2014 
20:00 Uhr Eröffnungsgala
mit Tiroler Volkstanzgruppe und Konzert der Bundesmusikkapelle Ellmau
Dieser Auftakt hält, was der Alpenländische Musikherbst verspricht: Die originellsten und bekanntesten Volkstanzgruppen und Einzelinterpreten rund um den Wilden Kaiser präsentieren in einem kurzweiligen, farbenprächtigen Programm Tänze und Vorführungen, die Sie begeistern werden.

Donnerstag, 25. September und 02. Oktober 2014
20:00 Uhr Starauftakt mit Semino Rossi, Marc Pircher und Oesch´s die Dritten
Marc Pircher – Seine Fans begeistert der Sänger, Moderator und Entertainer aus dem Zillertal vor Allem durch seine perfekten Auftritte, bei denen einfach alles passt.
Oesch’s die Dritten – Das sympathische und authentische Sextett aus dem Berner Oberland überzeugt mit traditioneller Volksmusik und einzigartigen Jodeleinlagen.
Semino Rossi – Der gebürtige Argentinier zieht seine Fans mit seiner einzigartigen Stimme und seiner charmanten Arte voll in seinen Bann. Gänsehaut ist garantiert.

Freitag, 26.September 2014 und 03.Oktober 2014
20.00 Uhr: Ellmauer Starabend mit Sigrid & Marina, den Amigos & Beatrice Egli
Sigrid und Marina - Das sympathische Geschwisterpaar aus dem Salzkammergut begeistert durch ihre Leidenschaft und ihre schwungvolle Art bei Liveauftritten. 
Die Amigos stehen nun seit über 35 Jahren auf der Bühne und sind seit nun vielen Jahren DIE Superstars des deutschen Schlagers und dabei voll und ganz am Boden geblieben 
Beatrice Egli – Mit ihrer Authentizität und in jedem Moment spürbaren Leidenschaft begeistert die Gewinnerin von Deutschland sucht den Superstars ihr Publikum auf unvergleichbare Weise.

Samstag, 27.09.2014 und 04.10.2014
20.00 Uhr: Wilder Kaiser Gala mit den Zillertalern, Belsy & Florian und
dem Stargast Hansi Hinterseer
Belsy und Florian: Die smarte Südtirolerin Belsy und der erdige Bayer Florian Fesl sind Künstler mit Herz. Die beiden lieben es ihr Publikum jedes Mal aufs Neue zu verzaubern. 
Die Zillertaler: Das Quintett aus dem Zillertal sorgt bereits seit 40 Jahren für grandiose Stimmung. Jeder wird garantiert mitgerissen, wenn die Zillertaler loslegen.
Hansi Hinterseer – Bereits seit über 20 Jahren begeistert der sympathische Kitzbüheler sein Publikum nicht nur mit seiner außergewöhnlichen Stimme und einem unwiderstehlichen Charme, sondern er versteht es auch die Träume seiner Fans eindrucksvoll in Lieder zu fassen. 
Viktoria Gruber	Presse  PR	v.gruber@wilderkaiser.info	T: +43 (0) 50509 616Tourismusverband 
Wilder Kaiser
6352 Ellmau · Dorf 35
Tirol · Austria
T: +43 (0) 50509
F: +43 (0) 50509 190
office@wilderkaiser.info
www.wilderkaiser.info
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