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PRESSMEDDELANDE: OLYMPUS SVERIGE AB

SOLNA 2010-06-22
Diktafoner som talar klarspråk                                      Olympus DM-3 och DM-5
Kombinera ett utmärkt ljud tack vare linjär PCM och en väl avstämd mikrofon, med röststyrning, röstguide, till och med text till tal. Nya DM-Hi serien är den perfekta partnern för alla som vill förenkla vardagen. Oavsett om du har nedsatt syn, är ordblind, lever ett stressigt affärsliv eller är journalist ständigt på jakt efter nyheter.
Olympus DM-5 och DM-3 vänder sig till krävande användare som behöver en professionell inspelning av minnesanteckningar, diktat, intervjuer, föreläsningar osv. Kristallklart ljud överallt, när som helst. Men DM-Hi serien är inte bara arbete, utan även fritid och nöjen som musik, ljudböcker och poddsändningar.

Röstkontroll och talsyntes på en helt ny nivå
DM-Hi serien sätter en ny standard när det gäller ergonomi och enkelhet. Ergonomisk design med logiska, bekväma knappar och stor färgskärm förenklar navigering och styrning av funktioner. DM-5 har dessutom en unik röstguidning till alla funktioner men även annan vital information som inställning, format, filnamn och filnummer kan diktafonen berätta. Till och med textfiler (.txt) kan den läsa upp. När du navigerat dig fram kan du välja och styra önskad funktion med din röst. 

I nära samarbete med den internationella organisationen för dyslektiker, Dyslexia International, har Olympus utvecklat ett redskap som förenklar vardag och arbete. DM-5 har även programvaran DAISY 2.02 (digital access informationssystem) som låter dig snabbt söka nyckelinformation och enkelt hoppa mellan sidor i ett dokument – allt röststyrt och med talsyntes.
Ljudkvalitet i toppklass och bekväm filhantering
Med DM-Hi serien säkerställer du att allt kommer med på inspelningen, även svaga ljud, låga röster tas upp och återges med hög hörbarhet. Båda modellerna har Olympus senaste audioteknik som ger inspelningar i CD-kvalitet. Välj mellan tre olika ljudformat: högkvalitativ linjär PCM, WMA och MP3. Det finns förinställningar för inspelning i olika situationer, från den intima intervjun till föreläsningen i hörsalen. Störande bakgrundsljud reduceras med hjälp av Low cut filter som reducerar lågfrekventa ljud och low noise brusreducering. Vid uppspelning ger Euphony ljudförbättringssystem en mer realistisk ljudbild.
Omfattande filhanteringsstöd

DM-5 har 8 GB och DM-3 har 4 GB internminne och kortplats för microSD som låter dig expandera minnet upp till 32 GB. I kombination med ett högkapacitets litiumjonbatteri får användaren både gott om tid och plats för inspelning eller för att lyssna på musik, böcker och poddsändningar. 

DM-5 kan lagra bilder och visa dem på displayen och med ett visuellt index kan du koppla en ljudfil till en bild och söka på bilder istället för text. DM-3 kan lagra bildfiler, men inte visa dessa. Diktafonen ansluts till kameran med USB-kabel.

Den medföljande programvaran Olympus Sonority för både PC och Mac gör det enkelt att lagra, indexera, organisera, redigera och döpa filer. Du kan även bekvämt prenumerera på RSS och poddsändningar och alltid ha senaste versionen i din diktafon. Köp till Sonority Plus och du kan skräddarsy din diktafons menyer, bränna CD-skivor och konvertera PCM och WMV ljudfiler till MP3.

DM-5 och DM-3 återfinns ute i handeln nu i Juni. Rekommenderat cirkapris inkl.moms för DM-5 är 3,500kr och 3,000kr för DM-3. DM-5 säljs endast via auktoriserade återförsäljare, vänligen kontakta Olympus för hänvisning. 

Olympus DM-5 och DM-3

· Media och in- och uppspelningsformat – PCM, MP3 och WMV audio, poddsändningar, musik och talböcker

· Unik text till tal guide som även läser upp textfiler (.txt). Endast DM-5

· DAISY 2.02 kompatibel för ordblinda. (Endast DM-5)
· Röststyrning

· Visuellt index som kopplar bild och ljudfil. (Endast DM-5)
· Audible kompatibel (.aa format 2, 3 och 4) för enklare lagring av och navigering i ljudböcker. Lagring som en fil med bokmärken och kapitelmarkeringar. Taloptimerat ljud och extra information som exempelvis beskrivningar och författare

· Laddningsbart litiumjonbatteri ger extra lång drifttid

· Stor 2,2 tums bakgrundsbelyst färgdisplay (QVGA TFT) som förenklar navigeringen

· Snabb filsökningsfunktion

· Euphony ljudförbättringssystem

· Timer för hands-free, förinställd in-/uppspelning

* microSD är ett registrerat varumärke som tillhör SD Card Association
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Kort om Olympus
Olympus är en ledande tillverkare i världen av produkter och system som kombinerar spetskompetens inom optik, audio, finmekanik och digital teknik. Olympus varumärke är för flera generationer förknippat med kameror, men dagens Olympus omfattar även audio, endoskopi, avancerade kirurgiska applikationer, mikroskopi och produkter för kvalitets- och funktionskontroll inom industrin. Redan 1919 introducerades det första mikroskopet i Japan och 1936 omsattes den optiska kunskapen i den första kameran. 1950 utvecklade Olympus den första kameran för användning i mag- och tarmkanalen. I Sverige är Olympus ett av de ledande företagen inom digitala kameror, endoskopi och mikroskopi. Olympus Sverige AB omsätter cirka 400 miljoner kronor och har ett sjuttiotal anställda. Mer information finns på www.olympus.se
