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PRESSEMELDING		Oslo, 16. november 2015

[bookmark: _GoBack]	
Best Western utvider sin organisasjon med en Country Manager for Sverige.

Best Western Hotels & Resorts i Skandinavia har ansatt Johan Michelson som ny Country Manager for Sverige. 

Johan kommer nå fra stillingen som Vice President Brand & Marketing i Scandic Hotels. Utover sin rolle som Sverigesjef vil Johan også få rollen som Deputy CEO for Best Western Hotels & Resorts som organiserer Best Western hotellene i Sverige, Norge, Danmark og Island.

”Vi er veldig glade for å ha rekruttert Johan til Best Western,” sier Johan Kukacka, CEO for Best Western Hotels & Resorts i Skandinavia. ”Johans lange bransjeerfaring og hans styrke som kommersiell strateg vil være veldig verdifull for oss. Best Western er inne i en spennende fase, med ny logo, nye kundesegmenter og nye globale partnere, og jeg er overbevist om at Johan kommer til å bli et fantastisk tilskudd til kjeden.”

”Jeg ser veldig fram til å begynne i Best Western,” sier Johan Michelson. ”Vi ser en sterk trend hos de reisende i dag der man søker etter individuelle og unike opplevelser, noe som gjør at Best Westerns modell, med unike hoteller og tilbud, vil bli enda sterkere i framtiden. Jeg ser fram til  å hjelpe til med det arbeidet.”

Johan tiltrer sin stilling i Best Western den 1. februar 2016.


For ytterligere informasjon kontakt: 

Johan Kukacka, CEO 
Best Western Hotels & Resorts, Scandinavia
Telefon: +46 735 14 39 00


Johan Michelson
Telefon: +46 709 73 50 26
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