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Reportage: 
För energirådgivarna duger bara Knauf Insulation

Jyderup Tømrer- og Murerforretning Aps är certifierade energirådgivare. Då duger bara det bästa i valet av isolering.
​– Fördelarna med Knauf Insulation är många och vi väljer Supafil Frame och Supafil Loft till alla våra isoleringsjobb, både nybyggnad och renovering. Ett äldre hus som energirenoveras kan lätt gå från G till C-standard när vi är färdiga och för husägaren betyder det många sköna kronor som sparas in på uppvärmning av huset.
[bookmark: _GoBack]Jyderup Tømrer- og Murerforretning Aps arbetar huvudsakligen i sitt närområde på västra Själland i Danmark och har tiotalet anställda. Man växer stadigt tack vare sitt lokala kontaktnät och nöjda kunder.
Annat var det när krisen i Danmark slog till 2007. Då försvann mycket jobb, något som man nu arbetar hårt och framgångsrikt med att ta igen.
– Inget jobb är för litet och alla kunder är precis lika viktiga, säger Andreas Poulsen som är ansvarig för administration och marknadsföring på företaget.
Företaget utför praktiskt taget allt inom bygg och renovering, allt från ny- och tillbyggnad till renovering, takarbeten, dörrar och fönster. Dessutom är man certifierad energirådgivare.
Stora besparingar
​– Vi vägleder våra kunder så att de får de bästa produkterna på rätt ställe, säger Andreas Poulsen och fortsätter:
– En husägare kan spara riktigt mycket pengar på att låta oss gå igenom hela huset och se var det behövs insatser och vad som behöver göras.
Ett viktigt verktyg är termografering för att se exakt var huset läcker värme och behöver tilläggsisoleras.
– Vi vet av erfarenhet vilka delar av huset som är mest behövande, men det är ofta psykologiskt viktigt för kunden att se med egna ögon var värmen försvinner. Det ger också en extra säkerhet för oss. 
Valet av isolering har också gjorts med omsorg.
– Vi jobbar med de produkter som vi anser är bäst och är certifierade att spruta in Supafil Frame och Loft. Fördelarna med Knauf Insulation är många och vi väljer dem till alla våra isoleringsjobb därför att det är både bättre och mer prisvärt än andra produkter som vi provat.
Grundligt utbildade
​Kvalitet genomsyrar även utförandet. Företaget har gått kurser och certifierats av Knauf Insulation. Dessutom har man regelbunden kontakt med Knauf Insulation för att få tips och idéer för att ligga i framkant och kunna ge kunderna den bästa servicen. Att alla medarbetare jobbar med korrekt skyddsutrustning är en självklarhet.
– Supafil är oerhört lätt att jobba med, både i väggar och i tak. Vi sparar otroligt mycket tid med Knauf Insulations produkter. Tid som kommer både oss och kunden tillgodo. Vi använder deras produkter till både nybyggda hus och till energirenovering, säger Andreas Poulsen.
Och resultatet vid energirenovering är slående.
– Ett äldre hus som energirenoveras kan lätt gå från G till C-standard när vi är färdiga. För fastighetsägaren betyder det många sköna kronor som sparas in på uppvärmning. Dessutom har vi i Danmark ett väldigt bra och förmånligt skattereduktionssystem för personer som energirenoverar sina hus berättar Andreas Poulsen.
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