Herbaria kryddparadis 

Det söta köket

Uppfriskande glass, fruktiga desserter, saftiga bakverk: Sötsaker förenar oss. Herbaria har med hjälp av stjärnkocken Konrad Geiger tagit fram sju olika kryddkreationer som höjer smaken på det söta köket över den vanliga och som förtrollar dessertköket. 

Än en gång bjuds vi med på en resa som börjar här hemma med ett kryddsocker för fruktdesserter och panna cotta och en krydda för bakverk och småkakor, därefter färdas vi till Italien och en raffinerad kryddblandning för glass och fruktpajer, och vidare till Asien och Orienten med förföriska kreationer för exotiska desserter, choklad och kaffe. 

Resan slutar i USA med ett kryddsocker för muffins och cup cakes. För alla gäller att det är din fantasi som sätter gränserna för hur de kan användas.

Lilla Lena

Till fruktdesserter och glass. 

Kakmonstret

Krydda för pajer, småkakor och bakverk av alla slag, men också till mördegar. 

Portofino

Till glass och lätta dessertkrämer. 

Söta geishan

Till exotiska desserter. 

Orientens divan

Till choklad och kaffe. 

Grandma’s Flash

Söt blandning för muffins och cup cakes. 

Mysgubben 

Till vetelängder, smördegsflarn och kakor. 

På den världsledande fackmässan för ekologiska produkter i Nürnberg, BioFach 2011 , fick Herbarias nya serie ”Det söta köket” pris för ”2011 års årets bästa nya produkt” inom kategorin gourmetprodukter och kryddor, en av sju kategorier. De sju nya söta kryddblandningarna från Herbaria uppskattades av besökarna,  som under de tre första mässdagarna kunde rösta på sin favoritprodukt i varje kategori. 
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