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Utställningsdeltagare och verk 

Magnus Wennman, www.magnuswennman.com
Fotograf (Årets pressbild, Årets pressfotograf, 1:a- och 2:a-plats I Årets porträtt 2009)

Magnus Wennman, född 1979, har gått på Liljansskolan, Svärdsjöskolan och Lugnetgymnasiet. Vintern 2008 gjorde medborgarna i USA ett av sina mest historiska val någonsin. Magnus Wennmans bildserie "Obamaland" skildrar känslorna och livet på gatan under den intensiva valkampanj som gjorde Barack Obama till USAs första svarta president. I "Obamaland" ligger fokus på medborgarnas känsla av delaktighet i att skapa den förändring som var ledmotiv i Obamas kampanj, "Yes We Can". 
Kännetecknande för Magnus verk är hans sätt att använda underexponering för att skapa en tydlig dramaturgi och göra betraktaren delaktig. Magnus visste tidigt att han ville bli fotograf och startade sin karriär som fotojournalist redan som sjuttonåring på Dalademokraten. I dag har han arbetat i över 50 länder, både med egna projekt och som anställd på Aftonbladet sedan 2001. Bildserien "Obamaland" har rönt stor framgång och Magnus tilldelades inte bara Årets Bild 2009, utan även Årets Pressfotograf samt första och andra pris för Årets Porträtt. Utöver detta har han vunnit en rad andra priser både i Sverige och internationellt.
---

Malin Pettersson Öberg, www.malinpetterssonoberg.com
Konstnär

Malin Pettersson Öberg, född 1979, har gått på Hälsinggårdsskolan och Haraldsbogymnasiet. “Korrespondenser” bygger på Selma Lagerlöfs kärleksbrev till Sophie Elkan och är ett verk inspirerat av begrepp som längtan, tillhörighet och avstånd. Verket har utformats specifikt för Eternal Return och relaterar till tågstationen, till mentala eller fysiska avstånd och resande. Selma Lagerlöf bodde närmare fyrtio år av sitt liv i Falun. Hennes ovanliga och heteronormativt utmanande livsstil har i verket "Korrespondenser" undersökts och transformerats till tygbanderoller där den privata kommunikationen intar det offentliga rummet. 
Malin är utbildad vid Konstfack i Stockholm och i Paris. Hon är i dag bosatt och verksam på båda platserna. Hennes verk undersöker ofta vardagliga ting för att synliggöra den verklighet vi lever i och har visats på separat- och grupputställningar både i Sverige och internationellt.
---

Joel Nordström/RBG 6, www.rbg6.se/
Reklam- och konstfilmsproduktion

Joel Nordström, född 1973, har gått på Aspebodaskolan, Västra skolan och Haraldsbogymnasiet. Joel är en del av reklamfilmsbyrån RBG6 som med ett avskalat formspråk blivit lika stora i konstvärlden som i reklamvärlden. I RBG6s filmer finns en utpräglad form och lekfullhet som löper som en röd tråd genom deras fantasifulla produktioner. Att RBG6 utvecklats i den här riktningen är till stor del grundat i deras gemensamma bakgrund som designers snarare än filmskapare. Det traditionella berättandet får här stå tillbaka för leken med miljöer och tid, vilket öppnar upp för ett kreativt och gränsöverskridande filmskapande. 
Joel är utbildad vid Beckmans och Konstfack i Stockholm samt i Schweiz. RBG6 har kunder över hela världen och deras verk har visats i konstsammanhang i bland annat Paris och London.
---

Helena Blomqvist, www.helenablomqvist.com
Fotograf

Helena Blomqvist, född 1975, har gått grundskolan i Smedjebacken och Lugnetgymnasiet i Falun. Helenas verk "The Dark Planet" är en melankolisk berättelse om en värld som tycks vara på väg att gå under. Genom noggrant sammansatta scener som fotograferats i en nästan filmisk ton skildrar "The Dark Planet" en uppskruvad verklighet som vid närmare betraktande inte är helt olik vår egen. Verket har liknats vid en modern saga, fylld av surrealism och med en apokalyptisk underton. Samtidigt finns i verkets minutiösa komposition humor och empati som tröstar och lugnar. Helena arbetar för hand när hon bygger upp scenerna som hon fotograferar. Ett tidskrävande arbete som föder ytterligare historier som den uppmärksamma betraktaren upptäcker i verkets detaljer. "The Dark Planet" har även getts ut i bokform. 
Helena är utbildad vid Högskolan för Fotografi i Göteborg. Hennes verk har ställts ut på gallerier och konsthallar både i Sverige och internationellt och hon finns representerad bland annat på Moderna Museet i Stockholm.

---

Johan Berglund, www.42architects.com
Arkitekt och skateboardfreak

Johan Berglund, född 1978, har gått på Hälsinggårdsskolan och Lugnetgymnasiet. 

Att vara arkitekt är att visualisera och presentera något som ännu inte finns. Johan liknar sitt arbete med ett organiserat dagdrömmande där ljus, atmosfär och tid är lika viktiga material som trä, betong och stål. I sitt arbete fokuserar Johan på platsens sammanhang och historia. Där det finns en historia att berätta finns det också utrymme för arkitekter att engagera och inspirera. Under Eternal Return visar han ett urval av modeller och ritningar, bland annat den nya skateparken vid Västra Skolan. Det gamla gruvlandskapet ligger till grund för parkens utformning. Tanken är att designen ska upplevas som en arkeologisk utgrävning av en nyupptäckt del av Världsarvet Falun. 
Johan är utbildad vid Arkitekturskolan på Kungliga Tekniska Högskolan i Stockholm och Bartlett School of Architecture i London. I dag är han bosatt i London där han driver egna arkitektbyrån 42 Architects. Han har synts i både nationella och internationella sammanhang som både pristagare och utställare.

---

Kattis Lindoff, www.linkdetails.com/stylist/kattis-lindoff/editorial-2/41
Stylist

Kattis Lindoff, född 1978, har gått på Slättaskolan, Västra skolan, Haraldsbogymnasiet och Lugnetgymnasiet. I varje modereportage och reklamkampanj finns en story och ett sammanhang som betraktaren kan leva sig in i. Det kan vara en samling människor på en biograf, ett personligt öde eller ett material som sätter in människor och kläder i en påhittad men samtidigt möjlig värld. Som stylist ansvarar Kattis för att skapa den berättelse som lyfter fram en speciell känsla hos kläderna. Estetiken hos mode och konst har många beröringspunkter och Kattis visar på Eternal Return hur hon i sitt arbete korsar det kommersiella med det konstnärliga. Just denna korsning har varit ett genomgående drag i Kattis karriär som stylist. Bilderna visas som stora projektioner på den höga utställningsväggen. 
Kattis är utbildad vid Tillskärarakademin och har arbetat med rena studiojobb, konstprojekt, reklamuppdrag, modereportage, musikvideos och modevisningar såväl i Sverige som internationellt. 

---

Vincent Skoglund, www.vincentskoglund.com/
Fotograf

Vincent Skoglund, född 1974, har gått på Vikaskolan, Hälsinggårdsskolan och Lugnetgymnasiet. Som snowboardåkare har naturen alltid stått Vincent nära. Tidigt började han fotografera sina vänner i skidbackarna vilket lett fram till ett liv som eftertraktad reklam- och modefotograf. Efter att ha arbetat utomlands under ett par år kom Vincent tillbaka till uppväxtens Dalarna och ägnade sig under några mörka vinternätter åt att fotografera det suggestiva verk som vi nu visar på Eternal Return. Fotoserien "Lightyears" är Vincents eget sätt att göra upp med naturfotografi, som i sin klassiska form aldrig riktigt fängslat honom. Hans egen version utgör ett naturligt men outforskat steg i mötet mellan strålkastare, modern fototeknik och den mörka vinterskogen. "Lightyears" har fått stor konstnärlig genomslagskraft och lett Vincent in i konstvärldens salonger. 
Vincent har arbetat med stora internationella företag och egna projekt världen över och har haft soloutställningar i bland annat New York, Hongkong, Paris och Rom.

---

Kristina Bength, www.kristinabength.se
Konstnär

Kristina Bength, född 1984, har gått på Östra Skolan, Britsarvsskolan och Lugnetgymnasiet. När Kristina ställer ut på Eternal Return på Magasinet i Falun gör hon det i sällskap med sin namne Amanda Kristina Pedersen. Pedersen var fotograf och skådespelerska som 1904 dömdes för bedrägeri- och förfalskningsbrott vid Falu Länscellsfängelse. Grunden till domen var att Pedersen tidvis bytte identitet och ibland uppträdde som man. I journalanteckningar beskrivs hon därför som förslagen och slug. Kristina har forskat i Pedersens historia och olika identiteter och sedan återanvänt fotoarkiv och rättsligt arkivmaterial för att experimentera med sin egen roll i återberättandet. De projicerade akvarellerna visar de platser och miljöer som Pedersen fotograferade och intog som scener. Bildspelet ackompanjeras av en inläsning av Amanda Kristina Pedersens dom. 
Kristina har utbildat sig i Fri Konst vid Valands Konsthögskola i Göteborg och Kungliga Konsthögskolan (Mejan) i Stockholm. Hon har under det senaste året hållit separatutställningar i Sverige och deltagit i en grupputställning i Basel.
---

Anders Neuman, www.transition.se
Chefredaktör för Transition och fotograf

Anders Neuman, född 1977, har gått på Östra Skolan, Britsarvsskolan och Lugnetgymnasiet. Anders är chefredaktör och den drivande kraften bakom actionsporttidskriften Transition, en roll han fått efter många års snowboard- och skateboardåkande kombinerat med fotograferande. Transition strävar efter att inspirera sina läsare och är en självklar del av den europeiska actionsportvärlden. I sin roll som fotograf och chefredaktör lägger Anders stor vikt vid att magasinet är visuellt tilltalande med högkvalitativa bilder och en tydlig grafisk form. Hans egen bakgrund som frilansande fotograf från snowboardbacken har varit avgörande för engagemanget i Transition. 
Anders började frilansa tidigt efter gymnasiet och har arbetat både nationellt och internationellt för stora actionsportföretag och med egna projekt. 

---

Anna Lundh

Konstnär
Anna Lundh, född 1979, har gått på Norrsätraskolan och Bessemergymnasiet i Sandviken. 

"Hollywood Internet" är ett video- och ljudkollage som porträtterar det fiktiva internet som endast tycks existera i Hollywoods drömfabrik. Genom att remixa bild- och ljudsekvenser ur filmer från 90-talet och framåt, visar "Hollywood Internet" ett dramatiserat internet, framställt för att tjäna filmernas egna syften. Den bild- och ljudvärld som framträder i verket påminner mycket litet om det internet vi använder i vår egen vardag. Samtidigt har vi lärt oss att tolka detta meta-internet som trovärdigt utifrån filmens egna kriterier. Verket på Eternal Return för tankarna till en hemlig datacentral, där spårning, övervakning och informationssökning pågår under okontrollerade och obegränsade former. 
Anna är utbildad i både Sverige och Paris samt i New York där hon i dag till stor del också verkar och bor. 

---
Jani Kristoffersen, www.guise.se

Arkitekt och ansvarig för utställningsdesign

Jani Kristoffersen, född 1977, har gått på Slättaskolan, Britsarvsskolan och Lugnetgymnasiet. I dag driver han tillsammans med kollegan Andreas Ferm arkitektkontoret Guise i Stockholm som står bakom den sex meter höga frigolitbeklädda utställningsväggen. I sitt arbete utgår Guise från sina egna subjektiva och personliga tolkningar i de projekt de tar sig an och är intresserade av såväl minimalistiska geometrier som komplexa och dynamiska former. Utställningsväggen fungerar både som bärare av konsten och som ett verk i sig. Konstruktionen understryker Magasinets stora rymd såväl på bredden som på höjden. 
Jani är utbildad vid Arkitekturskolan på Kungliga Tekniska Högskolan i Stockholm. Tillsammans med Andreas bildade han sitt första arkitektkontor redan 2003. De har även varit verksamma som lärare på Arkitekturskolan och på Konstfack i Stockholm. Guise arbetar på uppdrag av både privata beställare, företag och statliga myndigheter, såväl nationella som internationella. De har dessutom blivit nominerade av den nordiska tidskriften FORUM AID för en av Nordens mest innovativa inredningar under 2008. 

---

Joakim Knapp, www.postcreative.se

AD och ansvarig för Eternal Returns grafiska profil

Joakim Knapp, född 1977, har gått på Slättaskolan, Britsarvsskolan och Haraldsbogymnasiet.

Joakim står för Eternal Returns grafiska form. Som grafisk formgivare vill Joakim utmana sig själv och experimentera med det klassiska och vanebildande. För honom är harmoni i form både bra och dåligt. Oftast är det mer intressant med en störande komposition än den helt harmoniska. Som grafisk formgivare jobbar Joakim ofta med att presentera andras tankar och det är en balansgång att inte låta hans egen formspråk ta över helhetsintrycket. Joakim arbetar därför ofta nära sina kunder för att de tillsammans ska utbilda varandra och skapa en bra grund för projektets grafiska form.

Joakim bor och verkar i Stockholm och delar sin tid mellan frilansuppdrag i sitt företag Post Creative och som art director på konceptbutiken Tshirt Store. Han arbetar med både nationella och internationella kunder och är utbildad vid Högskolan för Design och Konsthantverk i Göteborg.

Övriga Eternal Returndeltagare som kommer att föreläsa under veckan…
Niklas Bergh, www.zoundindustries.com

Creative Director, moderator & workshopledare
Niklas är i grunden grafisk designer som gått på Östra Grevie i Skåne och HDK i Göteborg. Niklas har tidigare frilansat som grafisk designer men arbetar nu som creative director på Zoundindustries i Stockholm (som bl a har designat och lanserat WeSCs hörlurar). För tillfället befinner han sig i det kreativa gränslandet mellan kommunikation, form, text och varumärkesbyggande. Han har dessutom ett förflutet som speaker vid snowboardtävlingar och olika event.

Bengt Erlandsson, www.bengterlandsson.com

Fd lärare, frilansande scenartist & moderator

Bengt Erlandsson är en frilansande scenartist som för åtta år sedan lämnade lärarlivet bakom sig. Bengt gör varierande uppdrag som han bygger på sina olika genrer, stand-up comedy, show, musik och skådespeleri. Under Eternal Return kommer Bengt agera moderator. 

Sofia Pontén, sofia@kajsaponten.com

Skribent, redaktör & moderator 

Sofia Pontén, född 1985, har gått på Slättaskolan, Britsarvsskolan och Lugnetgymnasiet. Sofia har arbetat som skribent på Rodeo och Aluma (Malmös tidning för hemlösa) och arbetade under en längre tid som produktionsassistent på Nordeuropas första performancestudio, Lilith, i Malmö där hon idag huvudsakligen är bosatt. Sofia fungerar som redaktör, moderator och utställningsassistent under Eternal Return.

Josefin Olevik, www.olevik.se
Skribent, föreläsare & workshopledare
Frilansskribent för bland andra DN, GP och SvD och författare till Campingland och Singel I Tokyo. Är just nu aktuell med utställningen Singel i Tokyo på Dalarnas museum tillsammans med fotografen Emelie Asplund. 
Manne Lindwall

Filmregissör, föreläsare & workshopledare

Manne Lindwall arbetar som filmregissör med framförallt ungdomsfilm. Han har bland annat regisserat "Rosa - the movie", "Lejontämjaren" och "Avstigning för samtliga". Manne Lindwall är självlärd och har arbetat med såväl manus och foto som regi och passare. 

Elias Åkesson, http://www.eliasandthewizzkids.se/
Musiker & föreläsare 
Elias Åkesson är musiker från Falun och mest känd som frontmannen i gruppen Elias and the Wizzkids där samtliga medlemmar kommer från Falun. Efter att ha spelat som ett one-man-band på gator och torg över hela Norden skapade Elias gruppen som nu håller på att släppa sin andra skiva. Utöver turnéer med Elias and the Wizzkids i bland annat Tyskland och Japan har Elias också agerat husband på uppdrag av Riksteatern under deras Open Jam-turné. 

Jon Karlsson, www.dramaten.se

Skådespelare & föreläsare 

Jon Karlsson är skådespelare och arbetar idag på Dramaten i Stockholm. Han gick Teaterhögskolan i Malmö och spelar just nu i "Solen Gustav - ett kronprinsliv" på Unga Dramaten.
Kajsa Pontén, kajsa@kajsaponten.com

AD, projektledare & utställningsansvarig

Kajsa Pontén, född 1979, har gått på Slättaskolan, Britsarvsskolan och Lugnetgymnasiet. Kajsa Pontén bor i dag i Stockholm där hon producerar konstutställningar åt prisbelönta Mobile Art Production. Hon har även ett förflutet som art director på en reklambyrå. 
Kajsa är den drivande kraften bakom utställningen Eternal Return. Idén fick hon för flera år sedan när hon upptäckte vilket kraftfullt falunätverk hon hade omkring sig i Stockholm. Hon mindes också hur få möjligheter hon och alla hennes vänner kände till under uppväxttiden i Falun och ville göra Eternal Return för visa dagens ungdomar vilka möjligheter som finns utanför den gängse mallen. Kajsa är den som styr upp utställningen och ser till att allting fungerar. Det är också hon som samlat ihop alla medverkande och engagerat dem i att återvända till Falun och Eternal Return – vilket ingen tackat nej till.
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