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[bookmark: _GoBack]Sommarskola för nyanlända
Till sommaren anordnar Huddinge kommun för första gången sommarskola för nyanlända. Sommarskolan kompletteras också med sommarjobb för sex elever som går på gymnasiet.  
– Totalt blir det 30 elever, i åldrarna 16-20 år som kommer att gå sommarskola, säger Mona Lifwergren som är enhetschef på Resurscentrum för nyanlända, RCN. Vi har sett att det finns ett stort behov av utbildning under sommaren, men vi vill börja smått för att kunna hålla en god kvalitet på utbildningen. 
Sommarskolan pågår på Sågbäcksgymnasiet under tre veckor, v. 26-28. Eleverna läser svenska på förmiddagen och på eftermiddagen ligger fokus på fritidsaktiviteter. Till hösten ska eleverna börja i en språkintroduktionsklass på gymnasiet. 
– Genom sommarskolan får eleverna en möjlighet att lära sig svenska innan de börjar på gymnasiet och de kan därmed komma snabbare framåt i studierna, säger Mona Lifwergren. Dessutom får de en god kännedom om vilka fritidsaktiviteter som finns i kommunen, där de förutom att träna svenska också kan utveckla andra förmågor.   
Behovet av sommarskola har funnits en längre tid och årets sommarskola är resultatet av ett samarbete mellan barn- och utbildningsförvaltningen, kultur- och fritidsförvaltningen och social- och äldreomsorgsförvaltningen. 
Sommarskolan kompletteras med sex sommarjobbare som själva har varit nyanlända, men som idag går på gymnasiet. Sommarjobbarna fungerar bland annat som tolkar till eleverna på sommarskolan och blir deras faddrar till hösten. Sammantaget ger det den nyanlända eleven en större social trygghet, skapar ett tydligare mål för studierna och sätter studierna i ett sammanhang. 
För mer information kontakta:
Mona Lifwergren, enhetschef på RCN
08-535 336 18, mona.lifwergren@huddinge.se
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