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PRESSMEDDELANDE
Nya Starlocktillbehör från FEIN
Mycket snabba sågblad för oscillerande elverktyg
Hultafors, januari 2016. Från januari 2016 finns FEIN tillbehör för oscillerande elverktyg med Starlockverktygsfäste på marknaden. Användarna arbetar upp till 25 procent snabbare och får mer noggranna resultat. Med nya sågblad fortsätter FEIN, uppfinnaren av de oscillerande elverktygen, sin nästan 50-åriga utvecklingshistoria: FEIN E-Cut Precision bimetallsågblad har den högsta avverkningshastigheten på marknaden och motsvarar proffsanvändarnas höga krav genom mycket lågt slitage och upp till tre gånger längre livslängd.
FEIN tillbehör med Starlockverktygsfäste
Det nya verktygsfästet har utvecklats av FEIN i samarbete med Bosch och erbjuder användarna en enhetlig standard. Starlockfästet har en tredimensionell geometri som är extra styv och stabil och ger en maximal kraftöverföring och på så sätt en märkbart högre avverkning. Arbetet blir också smidigare och tystare med Starlock. FEIN har dessutom ytterligare förbättrat sitt tillbehörssortiment för oscillerande elverktyg. Som enda tillverkare av Starlocktillbehör förser FEIN nu alla E-Cut sågblad med en extremt stabil och styv hållare av rostfritt stål. Den ger högsta hållfasthet och på så sätt extra noggranna resultat vid sågning. Dessutom har alla E-Cut sågblad ett spånutrymme för att föra bort spån som uppkommer. Hållare och sågblad ansluts stabilt till varandra i de allra modernaste svetsanläggningarna. Starlocktillbehör passar oscillerande renoveringssystem från FEIN (MultiMaster, MultiTalent, SuperCut) och Bosch samt med maskiner från andra tillverkare med tolvpunktsfäste. På så sätt är Starlocktillbehören kompatibla med de flesta maskiner på marknaden. 
Ny generation precisionssågblad med Japantandning
De nya FEIN E-Cut Precision sågbladen med bimetalltandning har utvecklats för krävande sågning även i hårt trä. De är de snabbaste E-Cut sågbladen på marknaden och har en tre gånger längre livslängd jämfört med de hittillsvarande Precision-sågbladen. Deras dubbla japantandning ger en noggrann snittbild med konstant hög avverkningshastighet, även vid ett ökande antal snitt. De utmärker sig genom en ny patentsökt geometri för tandningen. Tänderna på ytterkanterna är kortare och har en speciell slipning för att förhindra att tänder går sönder vid instickssnitt, även under hög belastning. Nytt är också sågbladets material. Sågtänderna är gjorda av snabbstål (HSS) medan sågbladet är tillverkat av High Carbon Steel (HCS). FEIN E-Cut Precision BiM sågblad finns med 35, 45, 55, eller 65 millimeter skärbredd från 187 SEK (rek. pris exkl. moms). 
Tre effektklasser för Starlocktillbehör
Starlocktillbehör finns i tre klasser passande till effekten hos den maskin som används. Starlock, StarlockPlus och StarlockMax. Kategorin Starlock täcker in det undre effektområdet och är kompatibel med alla oscillerande verktyg från FEIN och vanliga multifunktionsverktyg på marknaden. StarlockPlus arbetar optimalt med alla oscillerande elverktyg från FEIN samt med alla multifunktionsverktyg med StarlockPlus fäste. StarlockMax (finns från den 1 april 2016) är det rätta valet för mycket kraftfulla oscillerande elverktyg som FEIN SuperCut Construction, samt alla multifunktionsverktyg med StarlockMax fäste. Genom kodningen säkerställer FEIN att endast tillbehör som passar till multifunktionsverktygets effekt kan spännas fast så att överbelastningar inte uppkommer. Tillbehör för lägre effektklasser passar även på maskiner med mer effekt: FEIN MultiMaster och MultiTalent arbetar ekonomiskt med Starlock och StarlockPlus. På FEIN SuperCut Construction går det att använda alla tillbehörskategorier Dessutom finns det fortfarande även tillbehör med tolvkantsfäste för de mest kraftfulla oscillerande elverktygen.
Största tillbehörssortimentet för oscillerande elverktyg
Som uppfinnare av de oscillerande elverktygen utvecklar FEIN i nära samarbete med användarna sedan årtionden maskiner och tillbehör för denna verktygskategori. Kunderna drar inte bara nytta av den höga kvaliteten på sågbladen som tillverkas i moderna anläggningar i Schwäbisch Gmünd-Bargau i Tyskland. De får hos FEIN även det största tillbehörsprogrammet för oscillerande elverktyg med över 100 olika delar för otaliga tillämpningar vid inredningsarbete och renovering. Många tillbehör är patenterade och kan endast fås hos FEIN, som en rund sliprondell med diameter på 115 millimeter, en rengörare för kakelfogar, en profilslipsats eller ett slipfinger. FEIN har som enda Starlockleverantör i sitt sortiment massiva HSS-sågklingor med tjocklek 0,5 millimeter som passar för karosseriarbeten. Dessutom har FEIN gått över till en bimetalltandning för de runda HSS-sågklingorna för trä och metall. I trä uppnår de ca 30 procent högre avverkningshastigheter. I synnerhet vid tjockare och mycket hård parkett ger de nya sågklingorna ett kallare och därmed mindre rykande snitt. Genom den försänkta formen passar de nu även snitt vid kanter eller för att korta av dörrkarmar. 
Mer information om Starlock finns på: http://www.fein.com/starlock
Oscillerande elverktyg från FEIN samt originaltillbehör finns hos återförsäljarna. Du hittar dem på: http://www.fein.se/sv_se/soek-aterfoersaeljare/
Besök FEIN även på YouTube:
https://www.fein.com/youtube
Högupplösta produktfoton och texter kan du hämta på: 
http://www.panama-pr.de/download/FEIN-StarlockAccessory-SE.zip
Företaget:

Världens första elverktyg uppfanns av C. & E. Fein GmbH. Wilhelm Emil Fein grundade företaget 1867. 1895 uppfann FEIN den elektriska handborrmaskinen – världens första elverktyg. Idag är det traditionsrika företaget en elverktygstillverkare med världsrykte. Den tyska premiumtillverkaren utvecklar och producerar användningslösningar för marknadssegmenten metall, bygg och fordon och är specialist på professionella och extremt tillförlitliga elverktyg för industri och hantverk. FEIN har över 800 aktiva upphovsrättsskydd, cirka 500 är patent resp. patentansökningar. FEIN-produkter säljs över hela världen med mer än 19 internationella dotterbolag och mer än 50 distributörer. Varumärket FEIN står sedan mer än 140 år för användningslösningar och premiumkvalitet. 
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