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Mittuniversitetet storsatsar i Härnösand – Unik utrustning 
och nya lokaler
I dag den 4 oktober slår Mittuniversitetet hål i väggarna på Energilaboratoriet (maskinhallen) i Härnösand. Då baxar man in en unik och helt avgörande utrustning för Mittuniversitetets forskning inom biobränsleområdet – en DME-syntesanläggning. Nya lokaler är byggda, förberedelser är gjorda och ett antal kringutrustningar är redan på plats.  

– Vi har arbetat för detta i flera år men nu är vi framme. Utrustningen väger 7,5 ton och hela investeringen kommer att hamna på drygt 2,5 miljoner kronor, säger Ulf Söderlind som är ansvarig för Mittuniversitetets energilaboratorium i Härnösand.

Dimetyleter (DME) är en gas som inte finns kommersiellt tillgänglig som fordonsbränsle ännu. Gasen kan framställas på olika sätt exempelvis ur restprodukter från massaindustrin. Mittuniversitets forskning är unik eftersom den går ut på att använda färsk biomassa direkt för framställningen, exempelvis skogsavfall.

– Vi har forskarvärldens ögon på oss och det är bra! Med den nya utrustningen kan vi påbörja uppväxlingen av tekniken från labskala till pilotskala för att närma oss problematiken i fullskaleanläggningar, säger Kristina Göransson som är doktorand vid Mittuniversitet, Campus Härnösand, och har förgasningen som sitt forskningsområde.

Klimathotet utmanar världssamfundet och vi måste drastiskt sänka användningen av fossila bränslen. DME är ett nytt drivmedel som främst lämpar sig som alternativ till diesel för tunga fordon. Mittuniversitetets forskning har en direkt koppling till detta.

– Tunga transporter är en av de största utsläppskällorna av fossil koldioxid i Sverige och i världen. Utmaningen är att finna ett förnybart bränsle som har energiinnehåll tillräckligt, så att det kan användas i tunga lastbilar och arbetsfordon. DME är ett sådant, avslutar Olle Chorell som är ansvarig för energiutbildningarna och energiämnet vid universitetet. 

Media inbjuds att närvara vid lossning av den nya utrustningen och inbaxning genom väggen i maskinhallen. Trailern beräknas anlända vid pass 15.00. 

Plats: Gånsviksvägen 2 i Härnösand.

För mer information och exakt tidpunkt, kontakta:

Forskningsingenjör Ulf Söderlind, 070-632 59 19 

Doktorand Kristina Göransson, 070-289 26 30

Civilingenjör Olle Chorell, 070-650 42 72

Mittuniversitetet är ett multicampusuniversitet med totalt cirka 21 500 studenter, 50 utbildningsprogram och cirka 750 kurser inom bland annat Beteendevetenskap, Humaniora, IT & Data, Lärarutbildning, Medier, Naturvetenskap & Teknik, Samhällsvetenskap, samt Vård. 
Mittuniversitetets forskning är profilerad i två tematiska områden: Näringsliv och tillväxt samt Livskvalitet och välfärd.
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