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Pressemeldung 23.10.2020

Die Filiale Stiglmaierplatz feiert ihren 100. Geburtstag
München (sskm). Die Stadtsparkasse München betreut ihre Kunden im Umfeld rund um den Stiglmaierplatz bereits seit 100 Jahren. Filialleiterin Fadila Schluck und ihr Team freut sich in diesen Tagen deswegen ganz besonders über Kunden, die sie in dieser Zeit in der Filiale besuchen und zu diesem runden Geburtstag gratulieren. Zehn Mitarbeiter und sechs Azubis sind dort auf zwei Stockwerke verteilt für alle Anliegen ihrer Kunden und deren anvertrautes Vermögen da. In sechs modernen Beratungszimmern können ungestört Kundengespräche geführt werden. Serviceterminals und Geldautomaten unterstützen dabei, Serviceanliegen bequem und einfach zu lösen.
[bookmark: _GoBack]„Wir erleben, dass Kunden in den letzten Jahren vorwiegend in die Filiale kommen, wenn sie einen Experten suchen, der ihnen bei seinen Finanzfragen hilft: Sei es, wie man sein Erspartes am besten anlegt, wie man fürs Alter privat vorsorgt und zum Teil auch, wie man am besten eine Wohnung erwirbt und finanziert, statt nur ein Leben lang Miete zu zahlen“, erklärt Schluck die wichtigsten Kundenanliegen. Die Berater führen dazu Kundengespräche von 9 bis 18 Uhr und freitags bis 16 Uhr. „Wir sind gerne für unsere Kunden da, um ihnen zur Seite zu stehen. Und wenn es für unsere Kunden günstiger ist, dann in Absprache natürlich schon ganz früh am Tag vor 9 Uhr oder abends nach 18 Uhr“, verspricht die Filialleiterin.
Die Stadtsparkasse München
Jeder zweite Münchner vertraut in Geldfragen auf die Stadtsparkasse München, die seit 1824 besteht. Der Marktführer unter den Münchner Banken im Privatkundenbereich, bezogen auf Hauptbankverbindungen, bietet mit 57 Standorten das mit Abstand dichteste Filialnetz aller Kreditinstitute im Stadtgebiet. Mit ihren Partnern aus der Sparkassen-Finanzgruppe, dem größten Finanzverbund Deutschlands, stellt sie das gesamte Spektrum von Finanzdienstleistungen, Anlagemöglichkeiten und Finanzierungsformen bereit. Auch die S-Apps gehören zu den meistgenutzten Banking-Apps in Deutschland für Smartphone und Tablet. Mit einer durchschnittlichen Bilanzsumme von 20 Milliarden Euro (2019) ist die Stadtsparkasse München die größte bayerische und viertgrößte deutsche Sparkasse. Das Kreditinstitut beschäftigt 2.100 Sparkassen-Mitarbeiter und 240 Auszubildende (Stand 31.12.2019). Als Sparkasse engagiert sie sich in besonderem Maß im gesellschaftlichen und kulturellen Bereich für den Standort München. betterplace.org und die Stadtsparkasse betreiben außerdem für Münchens Bürger eine Online-Spendenplattform unter www.gut-fuer-muenchen.de.
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