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Forretningsdyst på Tradium
For nylig var Tradiums ToolBox omdannet til en slagmark. Her afviklede Tradium HHX i Randers nemlig Business Combat, hvor elever fra økonomilinjen dystede side om side med lokale erhvervsfolk. 

Studerende fra Tradium Handelsgymnasiet havde for nylig besøg af erhvervsfolk fra lokalområdet. De dystede side om side i virksomhedsspillet Business Combat, hvor elever og virksomhedsrepræsentanter blev delt op i 7 grupper. Hver af disse grupper fungerede som en virksomhed der sælger droner og eleverne skulle så træffe beslutninger om salgspris, reklameindsats, produktion m.m. 

Disse informationer blev herefter indtastet i et simulationsprogram, som så beregner hvor meget den enkelte gruppe har tjent eller tabt. Spillet afvikles over otte runder, der hver svarer til et kvartal. Vinderholdet er det, der til sidst har tjent flest penge.

I hver gruppe sad også en repræsentant fra erhvervslivet, såsom virksomhederne Arbejdernes Landsbank og Dansk Revision, hvoraf sidstnævnte også havde sponsoreret dagen. For virksomhederne var der stor værdi i at deltage i en sådan dag, da de både er med til at uddanne fremtidens arbejdskraft, men også får et indblik i hvordan en ny generation tænker.

-Det er en super god måde at lære de unge mennesker at kende. Den tankegang de har i forhold til os, der har været ude på arbejdsmarkedet i mange år, er mere kreativ og innovativ. Så det er spændende at være en del af den her dag, forklarer Helene Hastrup fra Dansk Revision.

Afprøvning af elevernes strategiske evner
Dagen giver de studerende en mulighed for at bruge al den viden, de har lært igennem undervisningen i en praktisk kontekst, så de kan opleve hvordan tingene fungerer ude i ”virkeligheden”.

-Det er en god mulighed for eleverne til at afprøve deres strategiske evner. Det at der deltager folk fra erhvervslivet giver det lige en tand ekstra, og det er jo sjovt at se, om man kan ”banke” de andre, fortæller Jan Furbo Sørensen, der er lektor på HHX og underviser eleverne til dagligt.

Netop det strategiske og praksisnære aspekt ved dagen, er også det som de deltagende elever fandt bedst.

-Jeg er typen der godt kan lide strategi og at drive en virksomhed. Så det her er meget spændende for mig og måske også noget jeg kan bruge i fremtiden, forklarer Mia Rimpler Vestergaard, der endnu ikke helt ved hvad hun skal efter Handelsgymnasiet. Dog er hun sikker på, at det skal handle om økonomi rådgivning af virksomheder.
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Erhvervsskolen Tradium er et uddannelsesmæssigt kraftcenter, som udbyder en lang række ungdoms-, voksen- og efteruddannelser inden for det merkantile og tekniske område: hhx, htx, eux, eud og AMU. Skolen beskæftiger ca. 460 medarbejdere og underviser 2.900 årselever på syv adresser i Randers, Hobro og Pederstrup. Tradium har en vision om at være en internationalt orienteret og stærk partner for erhvervslivet samt en udviklende og attraktiv arbejdsplads med professionelle medarbejdere. Læs mere på tradium.dk
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