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Håndkletørkeren BOW vinner Red Dot for design av høyeste klasse

Juryen har bestemt seg; Etter å ha bedømt tusenvis av produkter fra hele verden, ble håndkletørkeren BOW, belønnet med utmerkelsen ”Red Dot”. ”Red Dot” er det internasjonalt ettertraktede kvalitetsstempelet for innovativt produktdesign. Med BOW har INR – Iconic Nordic Rooms – skapt et uttrykksfullt design som både effektivt varmer håndklær og pynter veggen.

Håndkletørkeren BOW lykkes med å kombinere unik stil og funksjon. Den bukker innbydende og er like stilig uten håndkle som med. BOW varmer håndkleet på en energibesparende og effektiv måte. Når den er påslått både varmer den og har et diskret nedovervendt ledlys. 

- Håndkletørkeren BOW er et resultat av et meget godt samarbeid med Howl Design Studio. Vi tenkte som så ”at livet er for kort til å brette håndklær”. BOW finnes i flere kombinasjoner av signalhvit og svart mattbørstet overflate og innslag av blankpolert eller mattbørstet aluminium, forklarer Kristian Olsson, produktutvikler hos INR. 

- Tørkeren er S-merket, noe som også er et kvalitetsstempel. Man kan også kjøpe matchende knagger i samme myke formspråk og finish. Selv planlegger jeg å montere flere BOW på rad i gangen for å holde yttertøyet tørt og innbydende, tipser Kristian Olsson. 

Red Dot Awards, som arrangeres av Design Zentrum Nordrhein Westfalen, er en av verdens største designkonkurranser. Prisen kalles også iblant for ”designernes Nobelpris”. Juryen, som består av ca 40 uavhengige formgivere, designprofessorer og spesialiserte journalister, tester og diskuterer hvert eneste produkt for å vurdere hvilke som skal belønnes med hedersomtale i ulike produktklassifiseringer. Totalt mottok konkurransen i år mer enn 5 500 bidrag fra 54 land. 
BOW kan kjøpes hos våre forhandlere fra midten av april. 

Les mer om BOW i INRs nye katalog. 

Mer info om Red Dot
For mer informasjon, vennligst kontakt

Petter Kvernstrøm, Administrerende direktør INR Norge AS. Telefon 902 96020, petter.kvernstrom@inr.no



Om INR – Iconic Nordic Rooms 

INR, Iconic Nordic Rooms, er et resultat av sammenslåingen mellom baderomsekspertene Aspen og INR, som siden 2010 har inngått i det nordiske baderomskonseptet INR Nordic, tidligere Vanna Group. Eierne er Private Equity-fondet CapMan og ledende medarbeidere. Selskapet omsatte for 386 millioner SEK i 2016 og har 122 ansatte i Norden. Årlig sendes rundt 60 000 dusjløsninger fra fabrikken i Malmø og drøyt 30 000 komplette baderomsmøbler fra Jönköping. Virksomhetens sortiment omfatter baderomsmøbler av høy kvalitet, oppbevaring, dusjvegger, blandebatterier og håndkleoppheng med og uten varme.

