Hollywood prisar svenska Zoë, ”Mastering the Art of Success” bestseller! 

PRESSINBJUDAN. I Sverige är hon känd från programmet ”Livet på Andra Sidan” och är en av Skandinaviens ledande spirituella lärare. Hon arbetar som workshopledare, intuitiv coach, yogalärare och healer - med en lång väntelista för privata sessioner. Hon är en återkommande profil i tidningen Inspire och i många andra tidningar, TV- och radioprogram, både i Skandinavien och internationellt. Nu har Zoë precis kommit hem från Hollywood där hon mottagit pris som bästsäljande författare, för boken "Mastering the Art of Success”. Det firas med galakväll i Stockholm, torsdag 25 januari.

"Det här är vad som saknades i The Secret!”, säger Jack Canfield.
Jack Canfield har sålt över 500 miljoner böcker och är känd för böckerna Chicken Soup for the Soul, The Success Principals och filmen The Secret. Svenska Zoë blev utvald av den legendariska bästsäljande författaren Jack Canfield, att tillsammans med en grupp internationellt erkända entreprenörer, skriva boken Mastering the Art of Success. Här delar de med sig av sina egna framgångsrecept. Boken gavs ut av Celebrity Press den 29 juni 2017 och klättrade direkt upp på Amazon.com bästsäljarlista inom kategorin Marknadsföring. I boken skriver Zoë om hur vi kan använda vår inre kraft som ett framgångsverktyg. Hon delar med sig av sina egna framgångsrecept, som bland annat har optimerat försäljningen av denna bok, så att alla som läser den kan nå liknande framgångar. 

GALAKVÄLL 25 JANUARI KL 19 - PRESSINBJUDAN
Pressansvarige Carina Berglund berättar: ”På Warvfet i Stockholm firar vi utmärkelsen av Mastering the Art of Success. Så på med festblåsan, kom och inspireras av Zoës framgångar. Under kvällen föreläser hon om den enorma skaparkraften i oss. Hon visar vägen till framgång genom att du väljer att leva ditt livssyfte!” (Se inbjudan i pdf bilagan.)

PRESSACKREDITERING och SPECIALINTERVJUER
För pressackreditering till eventet på Warvfet, intervju eller recensionsexemplar av boken vänligen kontakta: Carina Berglund, press@zoeland.se, +33 6 82 33 02 82

OM ZOË 
Zoë har en Fil Mag i Neurokemi från Stockholms Universitet och Karolinska Institutet. Hon har arbetat inom forskning av DNA-vaccin och Alzheimers på Karolinska sjukhuset och läkemedelsföretaget AstraZeneca. Zoë har även arbetat som professionell sångerska och låtskrivare i bland annat Melodifestivalen och har turnerat med Andrea Boccelli. Idag är hennes fokus det egna framgångsrika företaget Zoëland AB, där hon med hjälp av olika energitekniker, utbildar människor i att hitta sin fulla kraft och våga leva sin inre sanning. Zoë har utvecklat Soul Vibration Marketing™, som hjälper entreprenörer att få fart på sin affärsverksamhet. Zoës nästa bok Soul Vibration Marketing beräknas att publiceras under 2018 av Union Square Publishing. 
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