


Ryttare och roddare
drottningar på balen

Nordiska mästarna Viktoria Carlerbäck, Emma Fredh och Lovisa Claesson är balens drottningar när Borås Stad på måndag hyllar sina idrottsmästare vid den årliga middagen, en festlighet som annars domineras av mästarlag från fotboll och segelflyg.

Till årets middag har 46 mästare inbjudits. Men framgångarna under 2013 har varit större än så. De 46 personerna har samlat på sig hela 70 mästerskapsguld. Omvänt kan man säga att de 46 mästarna har tagit 30 titlar, eftersom det handlar om många lagsegrar.

En av guldmakarna bakom de många medaljerna är roddaren Emma Fredh, som utöver sina två nordiska mästerskap i dubbel och scullerfyra även tagit sju SM-titlar. Likadant Linnea Claesson, som utöver sin nordiska titel i scullerfyra även hunnit med åtta SM-guld. Deras klubbkamrater Malin och Maria Wilgotsson bidrar med tre SM vardera.

Öresjö SS kan därmed räkna in hela 24 mästerskapsguld under fjolåret – fördelade på bara fyra personer.

Nordisk mästare är också Viktoria Carlerbäck, som ingick i det segrande svenska laget vid NM i fälttävlan och dessutom var den mest framgångsrika av de svenska ryttarna med en andraplats individuellt.

[bookmark: _GoBack]Lagsegrar bidrar förstås verksamt till gästlistan. Hela 19 av årets 46 inbjudna representerar Elfsborgs svenska juniormästare i fotboll. Borås Segelflygklubb bidrar med elva personer som även de tagit sina titlar i lag.

Årets mästarmiddag i Stadshusgrillen är den 26:e där Borås Stad hyllar sina idrottsmästare. Plaketten som delas ut på måndag gäller 2013 års framgångar. Värd är Kommunfullmäktiges ordförande Per-Olof Höög.

Praktiska frågor om mästarmiddagen besvaras av Camilla Christensen på Stadskansliet, tfn 0768-88 70 31.

