[bookmark: _GoBack]​Premiär fär Barnens sommarkalas på Tjolöholm
I många år har nationaldagen firats av stora och små på Tjolöholm. På onsdag är det premiär för ett nytt evenemang denna försommardag, nämligen Barnens sommarkalas på Tjolöholms Slott. 
Sommarkalaset är det första i sitt slag som Tjolöholm anordnar för barn i egen regi. 
– Vi har utformat aktiviteter så att barnen ska komma närmare våra kulturella kärnvärden här på Tjolöholm. Utgångspunkten har varit att erbjuda underhållning som barn kunde få uppleva för 100 år sedan, berättar David Dageman, evenemangschef för Tjolöholm. 
Tjolöholmsäventyret
Mellan klockan 10.30 och 16 händer massvis med saker som passar barn från två till 14 år. Bland annat har hela den stora röda byggnaden Magasinet förvandlats till en hinderbana för aktiviteten Tjolöholmsäventyret. Här får barnen möta händelser och personligheter med anknytning till Tjolöholm och ta sig igenom olika kluriga stationer. 
– Det blir upplevelser utöver det vanliga, lovar David Dageman. 
Återkommande evenemang
Tanken är att Barnens sommarkalas ska bli ett återkommande evenemang.  
​– Vi hoppas att många kommer för att fira nationaldagen på Barnens sommarkalas. Förhoppningen är att evenemanget ska pågå under flera dagar nästa år, säger David Dageman.
Förutom äventyret i Manegen kommer Jecko och Jessie från Barnkanalen att uppträda. Inne i slottet ges dramatiserade barnvisningar för alla som är nyfikna på hur det var att vara barn på Tjolöholms slott i början av förra seklet. Dessutom blir det hästuppvisning, ponnyridning, visning av bikupor, markvård med hästar, luftballongshav, uppblåsbar hinderbana, lek i Emils Katthult och mycket mer. 

Mer information om Barnens sommarkalas finns på Tjolöholms hemsida: http://www.tjoloholm.se/aktuellt/barnens-sommarkalas-6-juni/

Kontaktpersoner: 
David Dageman, evenemangschef Tjolöholm
Telefon: 070 646 74 00
Mail: david.dageman@tjoloholm.se

Emma Fröje, projektledare Tjolöholm
Telefon: 073 364 00 95
Mail: emma.froje@tjoloholm.se


o—

B e




