Press Release

Intelligent UPS för industriella applikationer 

Ny intelligens för hög tillgänglighet, IQ teknologi: Med Quint UPS-IQ (avbrottsfri strömförsörjning) från Phoenix Contact når ni för första gången 100% tillförlitlig DC strömförsörjning om huvudmatningen upphör. 
Med tidigare UPS-lösningar, är bufferttiden satt manuellt och den verkliga batterikapaciteten är inte känd. Batteriets prestanda minskar med ökande ålder eller vid hög omgivningstemperatur, så att batteriet inte längre kan leverera den energi för bufferttiden som var inställd, detta i sin tur resulterar i bortfall av strömförsörjning. 
Den intelligenta batterikontrollen känner av batteriets faktiska tillstånd och beräknar återstående tillgänglig bufferttid samt återstående livslängd. Denna kontroll säkrar driften och undviker försörjningsavbrott och förtida stopp av tex industri-PC. Service kan planeras och batterier behöver inte bytas ut i förtid. 
För att beräkna laddningsströmmen, kommunicerar Quint UPS-IQ med batteriet. Som en följd laddas batteriet dubbelt så fort än det skulle med konventionella UPS system. Dessutom övervakas belastningen på extern strömförsörjning så att det alltid finns tillräckligt med energi för maskin eller systemet och att batteriet är laddat så snabbt som möjligt. 

Alla moduler kan valfritt kombineras med batterier som använder VRLA teknik med 1,3 till 38 Ah - eller vid hög omgivningstemperatur, med särskilt kraftfullt Li-Ion batteri. Bufferttid om 8 timmar med 5A belastningsström eller 30 minuter med 40A belastningsström kan uppnås. I serien finns också en Quint UPS-IQ för AC applikationer med en uteffekt på 500 VA.
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