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pressmeddelande

från sveriges annonsörer

Stockholm 2008-04-10
Jonas Birgersson tilldelas Stora Annonsörpriset 2008
”Visionären som påskyndade bredband till hela folket och därmed gav annonsörerna en ny, effektiv, billig och snabb mediekanal”. Så lyder juryns motivering för årets mottagare av Stora Annonsörpriset 2008.
För sjätte året i rad delades Stora Annonsörpriset ut. Utmärkelsen delades ut i närvaro av 450 personer under Stora Annonsördagen på Clarion Hotel i Stockholm. Syftet med priset är att uppmärksamma en person som gjort betydande insatser och underlättat för landets annonsörer.
I år gick priset till Jonas Birgersson, vd och grundare av Labs2. 
– Priset är ett erkännande för det arbete som blev allmänt känt under 1998 genom bildandet av Bredbandsbolaget och den härliga kamp som följde, vilket gav kunder bättre tjänster för lägre priser men även gav Sverige en internationell topposition inom bredbandstekniken, säger Jonas Birgersson, vd och grundare av Labs2. Han fortsätter:

– Många anser att dessa händelser var startpunkten för ”bredbandsrevolutionen”.

Framtiden ser ljus ut när det gäller bredbandsteknik och det finns ännu mycket att göra för att förbättra internet ytterligare ur ett annonsörsperspektiv.

– När traditionell tv ersätts av nya tekniker där användaren kan konsumera och skapa upplevelser när som helst och var som helst så skapas naturligtvis oerhörda ekonomiska möjligheter, säger Jonas Birgersson.

Mottagaren av Stora Annonsörpriset utses av Annonsörkommittén vilka representerar ett 15-tal av Sveriges Annonsörers medlemsföretag. Läs mer om vilka som ingår på: http://www.annons.se/?get=content&action=view&id=127-42 
Mer om Stora Annonsörpriset och tidigare vinnare kan du läsa på: http://www.annons.se/?action=view&id=0-2006&clog=0-2006#0-2006
Margareta Kylberg, projektansvarig Stora Annonsördagen, Sveriges Annonsörer,
E-post margareta.kylberg@annons.se telefon 08-545 252 37 eller 0705-24 57 55. 
Anna Lindström, pressansvarig, Sveriges Annonsörer, 
E-post anna.lindstrom@annons.se telefon 08-545 252 38 eller 0763-40 99 20.
Sveriges Annonsörer är intresseorganisationen som arbetar för effektivare marknadskommunikation. Detta genom att skapa större effekt på medlemmarnas investeringar i reklam och övrig kommunikation, öka kunskapen och representera deras intressen. Vi ägs av våra medlemmar, landets största annonsörer, vilka står för hälften av de samlade reklam- och medieinvesteringarna i landet.








