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 [bookmark: _GoBack]Uusilla liuskakaralaikoilla joustavampaa hiontaa

Liuskakaralaikoilla hionta on joustavaa ja taipuisaa. Ne sopivat erinomaisesti vaikeasti saavutettavien paikkojen ja epäsäännöllisen muotoisten kappaleiden työstöön. Flexovit lanseeraa nyt valikoiman liuskakaralaikkoja, joissa hiomalamellit on useaan osaan viilletty, mikä tekee niistä entistäkin taipuisampia.

Flexovitin uusissa Speedoflex-liuskakaralaikoissa hiomalamellit on useaan osaan viilettyjä, mikä tekee niistä joustavampia ja taipuisampia kuin perinteiset liuskakaralaikat. Ne sopivat erittäin hyvin vaikeasti saavutettavien paikkojen ja profiloitujen yksityiskohtien työstöön. Niitä käytetään teräksen, ruostumattoman materiaalin ja puun karkeaan, keskikarkeaan ja hienoon hiontaan, purseenpoistoon, hitsaussauman hiontaan ja kiillotukseen. Hiomalamelleissa on erittäin joustava puuvillaselkä, jossa on alumiinioksidinen hioma-aine. Valmistajan mukaan liuskakaralaikoilla on pitkä käyttöikä, niillä hionta on joustavaa ja aineenpoisto tehokasta ja tasaista. Aineenpoisto on tehokasta myös kovalla työstöpaineella.

Flexovitin uusia Speedoflex-liuskakaralaikkoja on saatavilla eri kokoisina 30-80 mm halkaisijalla ja jyväkooossa 40-320, mikä kattaa kaiken karkeasta hionnasta erittäin hienoon työstöön. Liuskakaralaikat on tarkoitetu käytettäväksi pneumaattisissa koneissa ja niiden karan halkaisija on 6 mm.

”Nyt vaikeasti saavutettavien paikkojen, kuten kulmien ja profiloitujen yksityiskohtien työstö on entistä helpompaa ja nopeampaa, sillä tämä uusi liuskakaralaikka on entistä taipuisampi”, kertoo Timo Sutinen Saint-Gobain Abrasives AB:n Suomen myyntivastaava.

Katso myös www.flexovit.com
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För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,
Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 00.



Saint-Gobain Abrasives AB
Box 495 • 191 24  Sollentuna
Telefon 08-580 881 00 • Telefax 08-580 881 01
E-post sga.se@saint-gobain.com
Hemsida: www.saint-gobain-abrasives.com 
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