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1 april 2015
PRESSMEDDELANDE
Starkt mässår och kraftigt förbättrat resultat för Stockholmsmässan
För Nordens största mäss- och kongressanläggning blev 2014 ett riktigt bra år, med ett positivt resultat och en omsättning på 654 Mkr vilket är nästan 200 Mkr högre än 2013. Totalt gav Stockholmsmässans verksamhet därmed över 2 700 arbetstillfällen för besöksnäringen i regionen. 
Stockholmsmässan omsatte under förra året 654 Mkr, betydligt över 2013 års siffra på 467 Mkr. Det är även högre än 2012, vilket är ett mer relevant jämförelseår eftersom vissa av de stora mässorna endast arrangeras vartannat år. Resultatet efter skatt landade på 31 Mkr vilket även detta är betydligt bättre än både 2012 och förluståret 2013. Effekten på besöksnäringen av Stockholmsmässans verksamhet blev ett tillskott på närmare 4,4 miljarder till företag inom bland annat hotell, restaurang, shopping och transporter. För sysselsättningen i regionen motsvarar detta över 2 700 heltidstjänster.
– Jag känner tydligt att Stockholmsmässan under 2014 har tagit stora kliv framåt som företag. Konjunkturen har varit fortsatt svag vilket naturligtvis påverkat många av våra kunder, men tack vare en betydligt mer trimmad organisation på försäljningssidan och ett stort kostnads- och effektivitetsfokus hos alla medarbetare så kom vi ändå väldigt väl ut. Det här är resultatet av ett långsiktigt och medvetet förändringsarbete, säger Stockholmsmässans vd Patric Sjöberg.
2014 var ett högår med flera vartannatårsmässor, till exempel den stora Nordbygg-mässan, säkerhetsmässan Skydd samt mat- och dryckesmässan GastroNord. Den sistnämnda var denna gång utökad med ett guldkantat evenemang; den prestigefulla tävlingen Bocuse d’Or, ibland kallad EM för kockar, avgjordes i mässans lokaler. Efter två år med lägre beläggning på kongressidan kunde man också välkomna inte mindre än nio internationella kongresser under året.
En stor anläggning som Stockholmsmässan måste kontinuerligt investera i lokaler och infrastruktur för att vara fort​satt konkurrenskraftig. Under 2014 nylanderades den renoverade Älvsjö gård, som nu hyrs ut till exklusiva möten för till exempel styrelser och ledningsgrupper. Det trådlösa nätet uppgraderades, vilket innebär att Stockholmsmässan nu kan erbjuda sina gäster ett wifi som kapacitetsmässigt tillhör de bästa bland Europas mäss- och kongressanläggningar. I slutet av året lanserades också en helt ny webbaserad utställarportal. 
Under året blev Stockholmsmässan delägare till Fitnessfes​tivalen, som tidigare har hållits i Göteborg. Företagets egen Allt för Hälsan och den gästande Acadermia kommer att samlas med denna till en Fit for Life Weekend i höst, där besökarna välkomnas till norra Europas största mötesplats för träning, hälsa och skönhet. Detta innebär att Stockholmsmässan har etablerat tre starka konsumenthelger med flera parallella mäs​sor varje höst framöver.

– Det stålbad som Stockholmsmässan gick igenom häromåret var tufft på många sätt, men det förde också något gott med sig. Det finns i dag en kostnadsmedvetenhet, ett nytänkande och en vilja till flexibilitet inom bolaget som till stor del föddes under det tuffa året 2013. I dag har vi en betydligt större andel rörliga kostnader än tidigare, vi har börjat jobba på nya sätt, vi har påbörjat ett vitaliseringsarbete på flera av våra mässor för framtiden och vi har förflyttat fokus från interna processer till affärsutveckling och nya produkter. Även om 2015 är ett standardår utan de stora vartannatårsmässorna, och även om det fortfarande råder osäkerhet kring den ekonomiska utvecklingen i omvärlden, så kommer bolaget att leverera ett positivt resultat även 2015, säger Patric Sjöberg.
För mer information kontakta:
Patric Sjöberg, vd Stockholmsmässan, patric.sjoberg@stockholmsmassan.se, 070 - 789 43 02
Helena Nilsson, marknads- och kommunikationschef, helena.nilsson@stockholmsmassan.se, 070 - 789 44 19
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. Vi ser fram emot att träffa dig!
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