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                 Tiedote

Ford esittelee Frankfurtin autonäyttelyssä useita uusia malleja, kautta-aikojen suurimman messuosaston ja osaston ulkopuolisen testiradan 

· Ford esittelee Frankfurtin autonäyttelyssä joukon tuoteuudistuksia, joilla edistetään yrityksen maailmanlaajuista suorituskykyisten ajoneuvojen strategiaa ja matalapäästöistä ECOnetic –teknologialla varustettujen ajoneuvojen valikoimaa. Yritys esittelee myös näkemyksensä tulevaisuuden muotoilusta ja teknologiasta.
· Fordilla on käytössään IAAn 64. kansainvälisessä autonäyttelyssä 3 200 neliömetrin kokoinen messuosasto ja 2 800 neliömetrin kokoinen osaston ulkopuolella sijaitseva testirata.
· Fordin Euroopan kaikkien aikojen suurin messualue sisältää useita esittelyjä, interaktiivisia näyttöjä, oleskelutilan asiakkaille ja näköalaterassin, josta on näkymä Fordin osastolla esiteltäviin ajoneuvoihin, konseptimalleihin ja älykkäisiin teknologioihin.
HELSINKI 23.8.2011. – Ford Motor Company valmistelee historiansa suurinta näkyvyyttä Frankfurtin autonäyttelyssä. Suunnitelmissa on neljä maailmanlaajuista tuotejulkistusta, useita eurooppalaisia ajoneuvo- ja teknologiaesittelyjä sekä laajennettu messuosasto ja sen ulkopuolella sijaitseva testirata.
Fordin tuotejulkistukset Frankfurtissa vievät yrityksen globaalia suorituskykyisten ajoneuvojen tuotestrategiaa ja matalapäästöistä ECOnetic –teknologialla varustettujen ajoneuvojen valikoimaa merkittävästi eteenpäin. Samalla ne tarjoavat kuvan Fordin tulevaisuuden muotoilusta ja teknologiasta.


Tuotejulkistukset tapahtuvat Fordin 3 200 neliömetrin kokoisella messuosastolla, joka on yrityksen kaikkien aikojen suurin tila Frankfurtin autonäyttelyssä. Yrityksen messuosasto
sisältää monia esittelyjä, interaktiivisia näyttöjä, oleskelutilan asiakkaille ja näköalaterassin, josta on näkymä Fordin osastolla esiteltäviin ajoneuvoihin, konseptimalleihin ja älykkäisiin teknologioihin. Osaston ulkopuolella on 2 800 neliömetrin kokoinen testirata, jolla vierailijat voivat testata Fordin tarjoamaa ajokokemusta ja testata muun muassa Active City Stopin ja aktiivinen pysäköintiavustimen kaltaisia innovatiivisia järjestelmiä.

Fordin osasto sijaitsee hallissa numero 9. Siellä messuvierailla on mahdollisuus kokea MM-rallin huumaa simulaattorin avulla. He voivat myös testata tarkkuuttaan UEFA-mestareiden liigan rangaistuspotkukisassa, jolla juhlistetaan Fordin 20 vuotta kestänyttä yhteistyötä UEFA kanssa.

Messuvieraat pääsevät Fordin osastolla tutustumaan myös Fordin tämänhetkiseen kattavaan automallistoon, joka on yrityksen 108-vuotisen historian monipuolisin ja näyttävin. 


Vuoden 2011 IAA Frankfurtin autonäyttely on auki messuvieraille 15.–25.9.
# # #

Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 166 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätiedot autoista löytyvät osoitteesta www.fordmotorcompany.com.
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet ja muut materiaalit sekä korkearesoluutioiset valokuvat ja videot löytyvät osoitteesta www.media.ford.com.  
Seuraa meitä: www.facebook.com/fordofeurope, www.twitter.com/FordEu tai www.youtube.com/fordofeurope
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