Vattenskador för miljarder 

och mögel i svenska kök

VVS-företagens satsning på regler och auktorisation har minskat vattenskadorna i bad- och duschrum.

Men nu ökar vattenskadorna i köken.

Följden blir dyrbara försäkringsreparationer och hälsoproblem för de boende.

Den första vattenskadeundersökningen gjordes för drygt tio år sedan efter initiativ från försäkringsbolagen, VVS-branschen samt Boverket och Smittskyddsinstitutet. 

Resultatet var nedslående, vattenskadorna i landets bostäder kostade varje år fem miljarder kronor. Störst var problemen i duschar och badrum.

– Det var upprinnelsen till branschregler Säker Vatteninstallation, auktorisation av VVS-företag och utbildning av montörer och arbetsledare, säger Thomas Helmerson, vd för Säker Vatten AB som ansvarar för regler och auktorisation.


Kök och hög ålder

Den senaste vattenskadeundersökningen visar att satsningen ger resultat. Våtrummens andel av skadorna minskar för varje år. Men samtidigt ökar vattenskadorna i kök och i kombination med två stränga vintrar med många sönderfrusna vattenledningar har kostnaderna ökat kraftigt till tio miljarder kronor.

– Dessutom har vi ett åldrande fastighetsbestånd i stort behov av renovering. Vattenledningar och avloppsrör håller på att rosta sönder, konstaterar Thomas Helmerson.

Dagens Nyheter berättade om ett sådant fall den 29 maj. En barnfamilj hade renoverat nedre våningen i villan när en gammal avloppsledning från 1970-talet började läcka och totalförstörde ett helt våningsplan. Sanering och renovering tog två månader.


Risk för ohälsa

Läckande vatten kan även ha negativa effekter på de boendes hälsa, särskilt hos barn. Fuktskador leder till mögel, vilket i sin tur orsakar allergier och sjukdomar. När vattenskadorna ökar, är renoveringskostnaderna bara en del av bilden. Hälsoproblem orsakar både onödigt lidande och stora kostnader för både samhället och den enskilde.

Orsaken är att vi satsar allt mer på våra kök, med allt fler tappställen för vatten, köksöar, öppna planlösningar och trägolv ända fram till diskbänken. Det är ismaskin i frysen, vattenansluten kaffemaskin, ånga i ugnen och så vidare.

Maskinerna uppfyller inte alltid svenska krav och installeras på ett sätt som inte är fackmässigt. Det räcker med att vatten droppar från en otät koppling för att underminera köksgolvet och orsaka mögel.


Försäkring kräver intyg

Försäkringsbolagen överväger att skärpa försäkringsvillkoren för kök. Med inspiration från tvättstugan, där skador trots stor vattenförbrukning är mindre vanliga, kan det bli aktuellt med krav på tätskikt och golvbrunn. Ett annat möjligt krav är vattenfelsbrytare.

– Försäkringsbolaget kräver redan fackmässigt utförande enligt gällande branschregler för att lämna full ersättning, säger Thomas Helmerson.

För bostadsrätter och villor av nyare årgångar och efter renoveringar utförda under de senaste tio åren kan försäkringsbolagen även kräva kvalitetsdokument, som visar vem som gjort installationen och att den följer reglerna. Saknas intyg äventyras ersättningen.

För VVS-installationer är kravet ett intyg om en Säker Vatteninstallation. Dessa intyg får bara utfärdas av VVS-företag auktoriserade av Säker Vatten. I landet finns drygt 1 300 auktoriserade VVS-företag, sökbara på www.säkervatten.se.

