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1 июня 2021 года 

       
	
SONY WORLD PHOTOGRAPHY AWARDS 2022 
СТАРТ КОНКУРСА 
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[bookmark: _Hlk32239694]с 1 июня 2021 года начинается прием заявок на участие в 15-м конкурсе Sony World Photography Awards. Все желающие принять участие могут совершенно бесплатно подать заявку на сайте www.worldphoto.org. 

Учрежденный Всемирной организацией фотографии, конкурс Sony World Photography Awards сегодня имеет авторитетный голос в индустрии. Отмечая лучшие работы в современной фотографии за минувший год, конкурс предоставляет фотографам широкие возможности и способствует демонстрации их работ по всему миру. При поддержке Sony состязание вносит вклад в развитие культуры фотографии, предоставляя глобальную платформу для современных талантов. 

Участие в конкурсе является абсолютно бесплатным, а работы фотографов оцениваются в обезличенном формате авторитетным жюри, в состав которого входят ведущие представители индустрии. 

Фотографы со всего мира приглашаются для участия в четырех конкурсах: в рамках  Профессионального конкурса авторам предложено представить серию из 5-10 впечатляющих работ в любой из десяти категорий; в  Открытом конкурсе жюри определяет лучшие одиночные работы в одной из десяти категорий; в формате  Юношеского конкурса молодые фотографы в возрасте 12-19 лет смогут раз в месяц представлять одиночные снимки на заданную тему, а в  Студенческом конкурсе жюри выберет наиболее интересные работы студентов фотографических специальностей со всего мира. Кроме того, будут проведены Национальные конкурсы для награждения талантливых фотографов на региональном уровне.

ПРИЗЫ И СРОКИ ПРИЕМА РАБОТ В 2022 ГОДУ 

Прием заявок на Sony World Photography Awards открыт с 1 июня 2021 года. Полное описание конкурсов и категорий можно найти на сайте https://www.worldphoto.org/ru 

Ниже вы можете ознакомиться со сроками подачи заявок:

Профессиональный конкурс: 13 января 2022 года, 13-00 по Гринвичу 

Открытый конкурс: 6 января 2022 года, 13-00 по Гринвичу 

Студенческий конкурс: 30 ноября 2021 года, 13-00 по Гринвичу 

Юношеский конкурс: работы на заданные темы принимаются с первого до последнего числа каждого месяца (общий период конкурса: с 1 июня по 31 декабря 2021 года). 

Все победители категорий Профессионального, Открытого, Юношеского и Студенческого конкурсов получат цифровое фотооборудование компании Sony. Кроме того, звание «Фотограф года» принесет победителю 25000 долларов США, а победитель в номинации «Фотограф года в Открытом конкурсе» получит 5000 долларов США. Работы всех победителей, а также финалистов, вошедших в шорт-лист конкурса, будут представлены на выставке Sony World Photography Awards в Лондоне, которая затем откроется в различных городах по всему миру. Помимо этого, работы победителей будут опубликованы в ежегодном альбоме Конкурса.



ИЗОБРАЖЕНИЯ ДОСТУПНЫ НА САЙТЕ WORLDPHOTO.ORG/PRESS




КОНТАКТЫ ДЛЯ ПРЕССЫ 
[bookmark: _Hlk30511427]За дополнительной информацией обращайтесь:
Анна Кутырина, менеджер по коммуникациям, Grayling
Тел: +7 965 344 23 05 anna.kutyrina@grayling.com 

Серопегина Александра, менеджер по связям с общественностью 
компании Sony Electronics в России
Тел: +7 (495) 258-76-67, доп. 1353  Alexandra.Seropegina@sony.com 

ПРИМЕЧАНИЯ ДЛЯ РЕДАКТОРОВ 

О КОНКУРСЕ SONY WORLD PHOTOGRAPHY AWARDS 
Учрежденный Всемирной организацией фотографии, конкурс Sony World Photography Awards получил мировое признание и является одним из наиболее значимых регулярных событий в глобальном сообществе фотографов. Вот уже 15 лет подряд этот бесплатный конкурс выступает глобальным рупором фотографии, который дает глубокое представление о современных тенденциях в этой области. Как для состоявшихся, так и для начинающих фотохудожников, Конкурс дает возможность продемонстрировать свои работы на глобальном уровне. Кроме того, в ходе Конкурса самые влиятельные мировые мастера фотографии получают награду за «Выдающийся вклад в области фотографии»; среди лауреатов были такие авторы, как Мартин Парр, Уильям Эгглстон, Мэри Эллен Марк, Кандида Хёфер и Надав Кандер. 

О ВСЕМИРНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ФОТОГРАФИИ 
Всемирная организация фотографии (World Photography Organisation) — международная платформа для мероприятий в фотоиндустрии. Работая в 220 странах, мы стремимся повышать интерес к искусству фотографии, отмечая наградами лучшие снимки и фотографов на планете. Мы гордимся долгосрочными отношениями с фотографами и ведущими отраслевыми партнерами по всему миру. Всемирная организация фотографии в течение года проводит множество мероприятий, в том числе Sony World Photography Awards — крупнейший конкурс фотографии во всем мире, а также международные выставки-ярмарки PHOTOFAIRS. Дополнительная информация представлена на сайте worldphoto.org. Следите за новостями Всемирной организации фотографии в Instagram (@worldphotoorg), Twitter (@WorldPhotoOrg) и LinkedIn/Facebook (World Photography Organisation). Хэштеги: #sonyworldphotographyawards #swpa. 

ПОДРОБНЕ О SONY GROUP CORPORATION
Sony Group Corporation – компания, разрабатывающая продукты и решения для творчества и развлечений и имеющая прочную технологическую базу. От игр и сетевых услуг, музыки и фильмов, электронных продуктов и решений до технологий визуализации и обработки изображений, сенсорных решений и финансовых сервисов – цель Sony состоит в том, чтобы наполнить мир эмоциями благодаря новым технологиям и силе воображения. Международный сайт Sony: www.sony.com/ 

ПОДРОБНЕЕ О SONY CORPORTATION 
Sony Corporation отвечает в Sony Group за разработку и производство электронных продуктов и решений (EP&S). Философия Sony заключается в том, чтобы продолжать знакомить пользователей с концепцией Кандо* и идеологией Аншин* путем поиска новых технологий и решения новых задач. Sony разрабатывает продукты и сервисы в таких областях как домашние развлечения и звук, обработка изображений и мобильная связь. Более подробная информация представлена на сайте http://www.sony.net/.
*Понятия из японского языка и культуры; Кандо означает «эмоция», в то время как Аншин имеет несколько значений – умиротворенность, уверенность, надежность и доверие.
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