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La mallorquina Holidayguru, nominada a los ‘Goya de los viajes’ 2025

· La gala se celebrará en Madrid el próximo 24 de enero
· Primera nominación a una empresa balear en la historia de los premios

Palma – 20/01/2025 – La empresa mallorquina de viajes baratos e inspiración Holidayguru ha sido nominada en la categoría ‘Mejor creación de contenido de empresas o instituciones turísticas’ en los Premios IATI 2025. Estos premios reconocen la excelencia en la comunicación digital de viajes y se han convertido en todo un referente para los creadores de contenidos de viajes y el sector turístico de nuestro país. Es la primera empresa balear que consigue una nominación desde la creación de estos premios en 2019 y que en anteriores ediciones ganaron instituciones como La Rioja Turismo o Turismo Gijón.
Implantada en España desde 2014 y con sede en Palma, la empresa se alza como una de las webs de referencia de nuestro país en su sector, así como una de las más activas en redes sociales con más de 15 millones de páginas vistas al año y casi un millón de seguidores entre todas sus redes sociales.
Para Rocío Flores, Brand Manager de Holidayguru, “este logro representa sin duda, el esfuerzo y la dedicación de todo nuestro equipo y es muestra de nuestro compromiso constante por hacer llegar a nuestros usuarios el mejor contenido y ofertas de viajes”.
La empresa balear comparte nominación con las marcas Bilbao Turismo, Turismo Bizkaia, Weroad y Escapada Rural.
Holidayguru llegó a España bajo el amparo de Urlaubsguru, una de las webs de viajes más relevantes de Alemania. Junto con España y Alemania, la empresa tiene también sedes en Suiza, Austria y Países Bajos.
El jurado de expertos de estos galardones está compuesto por Belén Delgado, ganadora en 2024 al Mejor Instagram de Viajes; Cristina Fernández, periodista en National Geographic; Guillermo Fuentes, experto en SEO y fundador de Bring Connections; Laura Pérez, responsable de comunicación de la agencia de representación Vertical Group; y Alfonso Calzado, CEO de IATI Seguros.
La gala de los premios, conducida por el presentador de televisión Roberto Leal, junto con la cómica Carolina Iglesias y el periodista de viajes José Pablo García se celebrará en Madrid el próximo 24 de enero.
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