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Pressmeddelande 07-10-30
OKQ8 lanserar miljödiesel utan palmolja

OKQ8 har beslutat att använda andra råvaror än palmolja i det nya miljöbränslet Diesel Eco20 som minskar koldioxidutsläppen från dieselfordon.

– Vi har vägt för- och nackdelar kring palmoljan och beslutat att lansera vår miljödiesel baserad på andra vegetabiliska oljor och animaliska fetter, säger Camilla Slunge Dowling, miljöchef OKQ8.

Det är i dag inte klart när den nya miljödieseln Diesel Eco20 kommer att kunna levereras till kunderna. 

OKQ8 har tidigare beslutat att skjuta upp lanseringen av den nya miljödieseln där hållbart odlad palmolja från Malaysia ingick. OKQ8 har lyssnat på miljöorganisationerna och samtidigt övervägt olika alternativ. Det följs nu av ett beslut om att ersätta palmoljan med andra alternativ inför en framtida lansering av det nya miljöbränslet.
För OKQ8, som driver miljöutvecklingen, är det viktigt att vara med och påverka hur råvaror tas fram genom att ställa stränga krav. Detta uppfylls av vår leverantör. Det finns ändå en risk idag att andra mindre nogräknade producenter utnyttjar situationen och avverkar regnskog för att möta en ökad efterfrågan. Den risken kan inte OKQ8 acceptera och väljer därför att använda andra råvaror till miljöbränslet Diesel Eco20.
– Det viktiga är att kampen för ett bättre klimat går vidare. Det går inte att sitta med armarna i kors och vänta på den ultimata lösningen. Hellre små steg för ett bättre klimat än ingenting alls. Det är vårt sätt att ta ansvar för en bättre miljö, säger Camilla Slunge Dowling
För mer information, kontakta:
Camilla Slunge Dowling, miljöchef, 08 - 506 80 236, 070 – 268 00 57, 
e-post: camilla.dowling@okq8.se
Mikael Björnér, informationsansvarig, 08–506 801 06, 070–268 01 14

e-post: mikael.bjorner@okq8.se
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

OK-Q8 AB är med en marknadsandel på 28 procent Sveriges största bensinbolag. OKQ8:s  vision är att vara bilistens och energikundens självklara val. OKQ8 är ett svenskt aktiebolag med två huvudägare: OK ekonomisk förening, som i sin tur ägs av 1,3 miljoner medlemmar och Kuwait Petroleum International, ett statligt kuwaitiskt oljebolag.
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