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Bombardier konsortium har tilldelats ett kontrakt för att utforma, bygga, driva och underhålla Gold Coast’s spårvägssystem i Queensland, Australien

Ett offentlig-privat konsortium skall leverera det nya spårvägsystemet för Gold Coast för att ge ökad kollektivtrafik till de boende och arbetande i området
Berlin, juni 8, 2011 - Bombardier Transportation, som är en del av GoldLinQ konsortiet, tillkännager idag att man har fått ett kontrakt från Queensland regeringen att utforma, bygga, driva och underhålla den första etappen av Gold Coast’s spårvägssystem i ett 18-årigt offentligt-privat partnerskap. Det totala värdet av kontraktet uppgår till cirka 730 miljoner euro. Bombardiers andel av kontraktet uppgår till cirka 181 miljoner euro. 

Gold Coast’s spårvägsystem kommer att leverera kollektivtrafik av världsklass. Passagerareantalet förväntas öka till 50.000 per dag, i och med denna investering har  GoldLinQ en kapacitet att hantera upp till 75.000 passagerare per dag. 16 stationer är planerade för den 13 kilometer långa spårvägskorridoren, som ansluter till det nya universitetssjukhuset, Griffith universitetet och den snabbt växande affärs- och rekreationsområdet Southport, Surfers Paradise och Broadbeach. Persontrafiken är planerad att påbörjas under 2014. När denna trafik introduceras har GoldLinQ goda förutsättningar att möta framtida transsportkrav.
I GoldLinQ konsortiet ingår: Bombardier för det elektriska och mekaniska (E&M) systemet, entreprenören McConnell Dowell leder bygg- och anläggningsarbetet. Den globala kollektivtrafiksoperatören Keolis och australiska väg- och spårtrafik företaget Downer EDI har bildat KDR (Keolis Downer EDI Rail) står för drift och underhåll. Plenary Group är finansiär och kommersiell rådgivare. 

Utöver det elektromekaniska systemet levererar Bombardier 14, moderna 45 m långa BOMBARDIER FLEXITY 2 fordon, anläggningens signal- och styrsystem, kommunikationssystemet, biljettsystemet, elektrifiering inklusive transformatorstationer och kontaktledningssystem samt står för projektledning, systemutveckling, integration, provning och driftsättning av de nya spårvagnarna och signalsystemet. Till depån kommer Bombardier att leverera all anläggningsutrustning som krävs för spårvagnarnas och systemets underhåll. Dessutom kommer Bombardier att utföra underhåll av fordonen under en period av 15 år. Det nybildade bolaget KDR (Keolis Downer EDI Rail) kommer att utföra övrigt underhåll. 

Bombardiers VD i Australien, Dan Osborne, säger att Bombardier är glada att ha blivit vald som leverantör av ett nyckelfärdigt system till Gold Coast. ”Områdets spårvägsprojekt är en viktig milstolpe i Bombardiers långsiktig plan att öka sin närvaro och bredda vår kunskapsbas i Australien." Han tillägger: "Bombardiers senaste generation av FLEXITY 2 spårvagnar stödjer Gold Coast’s livsstil och dess människors behov av rörlighet i staden och regionen. FLEXITY 2 ger Gold Coast ett tryggt, tillgängligt och hållbart transportalternativ samt erbjuder allmänheten ett verkligt alternativ till bilen. " 

Bombardiers systemdivisions chef, Eran Gartner, adderar: "Gold Coast projektet visar än en gång på fördelen med att sammanföra alla discipliner under ett och samma paraply, en totalentreprenad säkerställer systemets slutliga funktion och integrerar fordon, montage, signallösningar och underhållstjänster i ett paket." Han avslutar:" Bombardier och våra partner i GoldLinQ konsortium har många års expertis inom konstruktion, leverans, drift, underhåll och finansiering av transportsystem över hela världen. Vi ämnar att till Gold Coast leverera en förstklassig spårväg, ett helt integrerat och framtida hållbart transportnät, som skall blomstra och vara en integrerad del av den långsiktiga utvecklingen i regionen".
Över 1700 FLEXITY spårvagnar är redan i framgångsrik drift. Bombardier Transportation har fler än 3500 spårvagnar i beställning eller i drift i Europa, Australien och Nord Amerika. Som första kund har staden Blackpool i England beställt 16 FLEXITY 2, beställningen från Gold Coast Rapid Transit System är den första längre sju-vagnars versionen av FLEXITY 2. Gold Coast betraktas av många surfare som ett surfarnas paradis, därför har bagagehyllorna anpassats så att surfingbrädor lätt kan stuvas.

BOMBARDIER FLEXITY 2 är baserad på väl fungerande och beprövad teknik från tidigare levererade spårvagnar världen över.FLEXITY 2 har 100 % låggolv, hög passagerarkapacitet samt goda gångegenskaper som tillsammans med dess flexibla inredning bidrar till hög passagerarkomfort . 

Om Bombardier Transportation 

Bombardier Transportation är ett ledande globat företag inom järnvägsteknik, med en bred produktportfölj och innovativa produkter för miljöanpassade transporter. BOMBARDIER ECO4 - som bygger på energi, effektivitet, ekonomi och ekologi - reducerar energianvändning och bidrar till att öka järnvägens konkurrenskraft. Bombardier Transportation har huvudkontor i Berlin, finns representerat i över 60 länder och har installerat fler än 100 000 järnvägsfordon världen över. 

Om Bombardier 

Bombardier är världsledande på tillverkning av innovativa transportlösningar, från reguljärflygplan och affärsjetplan till järnvägsutrustning, -system och -tjänster. Bombardier Inc. är en global verksamhet med huvudkontor i Kanada. Intäkter för räkenskapsåret, som avslutades 31 januari 2011, var 17,7 miljarder USD. Bombardier är noterat som en index komponent på ”Dow Jones Sustainability World and North America indexes”. Bombardiers aktier handlas på Toronto Stock Exchange (BBD). Se mer på www.bombardier.com


BOMBARDIER, FLEXITY och ECO4 är Bombardier Inc:s eller dess dotterbolags varumärken 
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