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Nu släpper Stadsarkivet vårens program med nästan 40 programpunkter. 

Den som besöker Stadsarkivet kan se fram emot en fullmatad vår med program och magasinsvisningar flera dagar i veckan.  Startskottet går den 26 januari med invigningen av utställningen om kvarteret Putten som försvann i cityomvandlingen på 50-talet. Därefter blir det en strid ström av föreläsningar och visningar, om t ex sjukhusskandalen 1936 som ledde fram till Lex Maria och Den lesbiska härvan 1943, året innan homosexualitet avkriminaliserades. Besökaren får också följa med ner i de spännande arkiven och bland annat ta del av vackra kyrkoritningar och lära sig om vilka spår t ex ett mord lämnar i arkiven. Det blir även en temadag om 100-årsjubilaren Per Anders Fogelström och mycket mycket mer. 

Bland föreläsarna finns förutom arkivarier från Stadsarkivet historieforskare från Stockholms universitet, historiker Jonas Nordin från Kungliga biblioteket, konstvetaren, författaren och dokumentärfilmaren Anders Wahlgren och många fler.
 
– Antalet besökare till Stadsarkivets evenemang ökar stadigt för varje år. Det visar på vilket stort intresse det finns för historiska ämnen som ju ofta har en stark koppling till det som händer idag, säger Lennart Ploom, stadsarkivarie. 

Under våren föreläser Stadsarkivets medarbetare även på andra platser, t ex Kista bibliotek. Dessutom fortsätter den populära timslånga Stadsarkivet för nybörjare som reder ut begreppen för den som är ovan att söka information i ett arkiv. Under tiden som Stadsmuseet är stängt för ombyggnad finns dessutom Stadsmuseets Faktarum hos Stadsarkivet och kan svara på besökarnas frågor om Stockholm och få hjälp att söka i ett digert digitalt material med foton, konst, pressklipp med mera, 

[bookmark: _GoBack]Den som inte har möjlighet att komma och ta del av föredragen kan gå in på video.stockholm.se där inspelningar av föreläsningarna finns tillgängliga. På Stadsarkivet är det fri entré till alla evenemang.

Hela vårprogrammet finns på Stadsarkivets webbplats: http://stadsarkivet.stockholm.se/Visningar-och-program/program/
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