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Imorgon lördag den 28 oktober öppnar Astrid Lindgrens Värld upp sina grindar för Höstlovsöppet med traditionell småländsk marknad. Hela evenemanget invigs med hjälp av Smålands Husarer och Vimmerby Musikkår. Parken har sedan öppet varje dag fram till och med söndagen den 5 november.

Under höstlovet är parken en helt annan upplevelse än på sommaren. Den höstfagra parken går i en gul-röd skala. När det skymmer tänds eldkorgar och lyktor som lyser upp och den friska, klara luften blandas med doften från tända grillar och nyrostade mandlar. För leklystna barn finns det mycket roligt att göra och upptäcka. Alla som vill kan träffa Emil i Lönneberga, Pippi Långstrump, Madicken, Rasmus och Paradis-Oskar som är här med sina familjer och vänner alla dagarna.

Bland de 90 utställarna på hittar du ett brett utbud av slöjdalster, traditionellt hantverk och smakrika delikatesser.

I tillägg till vårt ordinarie program erbjuder vi en mängd extra aktiviteter och händelser i parken såsom:
· Skridskobana, auktion, glasblåsning, smideshantverk, repslagning, häst och vagn, ponnyridning, testa på bågskytte och skulptera med is.
· Aftonföreställning med Emil i Lönneberga och hans familj på restaurang Stadsmästargården.

·  Höstlovsöppet i Astrid Lindgrens Värld har blivit ett uppskattat utflyktsmål under höstlovet, säger Joacim Johansson, vd för Astrid Lindgrens Värld. I år känns det också extra roligt att Madicken, Lisabet, Alva, Abbe och farbror Nilsson kommer vara i Junibacken och besöka marknaden. Samt att vi erbjuder flera nya programpunkter såsom skridskobana vid Villa Villekulla och att vi anordnar en gammaldags auktion till förmån för vår samarbetspartner SOS Barnbyar, avslutar Joacim Johansson.

Höstlovsöppet är det som avslutar årets säsong i Astrid Lindgrens Värld.



För mer information:
Joacim Johansson, Vd
Tfn: 0492 - 798 00, 0700 - 022 801, E-post: jocke.johansson@astridlindgrensvarld.se

Lena Möller, Marknads- och försäljningschef
Tfn: 0492 – 798 03, E-post: lena.moller@astridlindgrensvarld.se
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