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PRESSMEDDELANDE
2009-05-11
EPA-hot eller möjlighet? 

Förhandlingarna om handelsavtalen - EPA - mellan EU och afrikanska länder är kontroversiella och har mött stark kritik i Afrika. Flera analyser visar att EPA-avtalen riskerar att leda till bland annat minskad BNP, avindustrialisering och minskade skatteintäkter i afrikanska länder. Inte minst mot bakgrund av den rådande globala ekonomiska krisen, skulle detta utgöra svåra hot mot utvecklingen i länderna.

- EU ville exempelvis förbjuda exportskatter och rätt att skydda uppbyggandet av lokala industrier. Exportskatter på råvaror är ett sätt för Namibia att främja en inhemsk förädlingsindustri, säger Wallie Roux, forskare från Namibia, som är i Sverige för att tala vid ett seminarium arrangerat av Afrikagrupperna och Forum Syd.

Samtidigt som tillfälliga avtal om varuhandel nu skrivs under med olika regioner i Afrika driver EU och Sverige på förhandlingarna kring fullödiga avtal, som bland annat inkluderar avtal som begränsar möjligheterna att styra investeringar och offentlig upphandling för utveckling.

- Som EU-ordförande i höst bör Sverige se till att EU verkligen lyssnar på de afrikanska länderna och arbetar för att få till stånd handelsavtal som inte underminerar utan främjar utveckling i Afrika, säger Marja Wolpher från Afrikagrupperna.

EPA – hot eller möjlighet?-Lunchseminarium
Tid: Måndagen den 11 maj kl. 12-14

Plats:Klara konferens, Vattugatan 6, Stockholm (T-bana Centralen)

Arrangörer:
Afrikagrupperna och Forum Syd

För ytterligare information kontakta: Karin Gregow, Forum Syd, tel. 073-6753383, karin.gregow@forumsyd.org
I Forum Syd samlas fler än 200 svenska medlemsorganisationer och ett stort antal

samarbetsorganisationer och nätverk över hela världen. Tillsammans arbetar vi för global rättvisa.
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