Få elavbrott i Borlänge Energis elnät 

I gårdagens tidningar och tv-sändningar har vi kunnat läsa rubriker som handlar om de stora kostnader som elavbrott medförde för det svenska samhället förra året. Totalt kostade avbrotten samhället 1,4 miljarder kronor, att jämföra med något under miljarden året innan.

I Borlänge kan vi konstatera att driftstörningarna under förra året inte var exceptionellt i något avseende. Medelavbrottstiden var ca 30 minuter per kund under hela året, dvs. alla elavbrott utfördelade på alla kunder. 
– Ser man på den senaste 10-årsperioden har antalet störningar i Borlänge minskat berättar Peter Johansson, chef för Elnät på Borlänge Energi.

Leveranssäkerheten i elnätet är bland annat beroende av vädret. Luftburna ledningar påverkas av vind, snö och åska, fortsätter han. I Borlänge har vi merparten av elledningarna nedgrävda, efter de projekt som vi utför under 2014 har vi endast 8,5 mil av lite mer än 63 mil ledningar som fortfarande är luftledningar. 

[bookmark: _GoBack]– En anledning till att Borlänge klarar sig så bra från avbrott är det långsiktiga arbete som vi haft under många år, säger Peter Johansson. Förutom att vi löpande gräver ner luftledningar, just i år med fokus på sträckan Berg-Dalvik har vi i år också bytt ut gamla kablar, utfört byten av ca 80 kabelskåp, bytt ut gamla transformatorer och ställverk i 21 stationer över hela Borlänge. 

Borlängeborna kan känna sig trygga med vetskapen att vi har stort fokus på leveranssäkerhet och elsäkerhet och att vi arbetar långsiktigt med investeringar och underhåll av våra anläggningar. Vidare har vi stort fokus på att vara kostnadseffektiva för att kunna hålla låga priser, vilket man t ex kan se via en undersökning som heter Nils Holgersson (nilsholgersson.nu), där Borlänge Energi har de näst lägsta elnätpriset i Sverige.


