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Målerås 2012-06-29
”Kostabanan”

 – ny cykelslinga Målerås – Kosta - Målerås
Lagom till årets turistsäsong har Föreningen Glasbyn Målerås utvecklat sin fjärde cykelslinga med utgångspunkt från Målerås. Slingan kallas för ”Kostabanan” och går delvis på banvallen till den gamla smalspåriga järnvägen mellan Målerås och Kosta (1899-1931). Cykelslingan ingår i föreningens cykelpaket. Färdbeskrivning och karta kan även köpas separat.   
Föreningen Glasbyn Målerås har utvecklat sin fjärde cykelslinga med utgångspunkt från Målerås. Slingan kallas för ”Kostabanan” och går delvis på banvallen till den gamla smalspåriga järnvägen mellan Målerås och Kosta (1899-1931). Cykelslingan ingår i föreningens cykelpaket, men färdbeskrivning och karta kan även köpas separat.

Färdiga cykelslingor

I och med ”Kostabanan” har Föreningen Glasbyn Målerås utvecklat fyra cykelslingor med färdbeskrivningar, lite guideinformation och detaljerade cykelkartor. I området finns också en skyltad led, Framtidsleden. Därmed kan föreningen erbjuda färdiga cykelslingor i alla vädersträck - till Kosta, Orrefors, Sävsjöström, Alstermo/Älghult och Alsterbro. Förutom kompletta cykelpaket kan man köpa karta och färdhandlingarna för 50 kr/slinga hos Turistbyrån i Nybro (0481-45 215) eller Kristallshoppen i Målerås (0481-314 01).

Kostabanan   
1899 byggdes den smalspåriga (600 mm spårvidd) järnvägen mellan Kosta och Målerås. Den var en förlängning av järnvägen Lessebo – Kosta. Dåvarande chefen på Kosta Glasbruk, disponent Axel Hummel, lät bygga banan för att bland annat kunna nå Kalmar hamn via järnvägen Sävsjöström – Nybro/Kalmar.
För mera information: 
Målerås Vandrarhem B&B, Frank Fender, 0481-311 75, frank.fender@telia.com, www.malerasvandrarhem.se
Föreningen Glasbyn Målerås, Åke Petersson, 070-317 22 11, ake.laila@telia.com, www.maleras.nu
Bild: Cykelslingor i Glasriket nordost
Fakta om Glasriket nordost

I Glasriket nordost har det funnits ca 30 glashyttor. Epoken var som störst under slutet av 1800- och början av 1900-talen.  Idag finns tre glasbruk kvar - Kosta, Orrefors och Målerås - samt ett antal studioglashyttor. Under 1700- och 1800-talen fanns här två dominerande järnbruk, Sävsjöström och Orrefors, med förgreningar till Höneström och Barkeström.  I Målerås finns sedan tidigt 1930-tal en läderfabrik med shop. Fundament till sågverk, tjärdalar, kolarkojor, kvarndammar, torpruiner, utgrävda glashyttor, flottningsrännor, hammarsmedja, varggrop, stensträngar från rallartiden och pestkyrkogård är andra historiska minnesmärken, som man passerar när man cyklar i Glasriket nordost. Njut också av den rika floran och faunan, i synnerhet vid Höneström. 
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