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Första spadtaget på Älvsbacka Park i Skellefteå
[bookmark: _GoBack]Den 18:e september kl 09:00 tas det första spadtaget för 59 nya lägenheter på Älvsbacka Park (Arbetsplats ligger längs med Aldergatan) i Skellefteå. De första lägenheterna på området kommer att färdigställas för inflyttning redan under sommaren 2013.  

På plats kommer representanter från byggherren Fastighets AB Älvsbacka Park att finnas för att tillsammans med sina samarbetspartners Lindbäcks Bygg (Totalentreprenör) och Fastighetsbyrån (Ansvarig för försäljningen av lägenheterna) berätta mer om projektet. På plats finns också kommunalråd Bert Öhlund och byggnadsnämndens ordförande Lorents Burman som nu kan räkna in ännu ett högprofilerat träbyggnadsprojekt till Skellefteå, ett projekt som ytterligare stärker stadens position som en av landets föregångare inom området. 

För mer information, välkommen att kontakta:
Mikael Thorgren, Affärsområdeschef Norra Sverige på Lindbäcks Bygg AB, 070-34 17 074 eller mikael.thorgren@lindbacks.se. 




Lindbäcks är Sveriges ledande företag inom rationellt byggande. Med modern teknik utvecklar och bygger vi sunda bostäder inomhus och monterar sedan snabbt, säkert och kostnadseffektivt, direkt på plats. Vi levererar till ledande fastighetsägare, såväl privata som offentliga, samt bygger hyresrätter och bostadsrätter i egen regi. Familjeföretaget startade 1924 i Piteå, där huvudkontor och produktion återfinns. Vi har även kontor i Stockholm och totalt är vi ca 170 medarbetare som arbetar efter våra kärnvärden; kunskap, engagemang och drivkraft. Välkommen att läsa mer på www.lindbacks.se
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