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PRESSEMITTEILUNG
Weinpräsente zur Weihnachtszeit – Hejvin bietet jetzt auch spanische Weine an
Der Wein-Geschenkservice Hejvin schließt die letzten Vorbereitungen für das Weihnachtsgeschäft ab und erweitert sein Angebot um spanische Weine. Damit bietet das Start-up Unternehmen jetzt unter www.hejvin.com Geschenkpakete mit handverlesenen Weinen aus allen bedeutenden Weinregionen Europas an. Ein weiteres, besonderes Angebot im Online-Shop von Hejvin sind zehn ausgewählte Meilensteine der Musikgeschichte im Vinyl-Format, jeweils mit einer passenden Flasche Wein zu einem Geschenkpaket kombiniert.
[bookmark: _GoBack]Egling bei München, 28. Oktober 2015 – Wer einige seiner Weihnachtsgeschenke schon jetzt unter Dach und Fach bringen möchte, findet bei Hejvin eine komfortable Lösung. Bei dem Weinpräsent-Service können Kunden ihr Weingeschenk online bestellen und Hejvin kümmert sich um die Zustellung zum Wunschtermin rechtzeitig vor Weihnachten.
Jetzt hat das Startup-Unternehmen sein Angebot erweitert und bietet nun auch Weingeschenke mit handverlesenen Weinen aus den bedeutendsten Weinbauregionen Spaniens an. Neben Geschenkpaketen mit Klassikern aus Rioja und Ribera del Duero gibt es unter anderem frischen Weißwein aus Rueda. Neben Deutschland, Frankreich, Italien und Österreich bietet Hejvin mit Spanien nun individuelle Weinpräsente aus allen bedeutenden Weinregionen Europas an.
Kunden können das Weingeschenk ihrer Wahl bequem im Online-Shop unter www.hejvin.com unter Angabe der Zustelladresse, eines persönlichen Grußtextes sowie jetzt auch des gewünschten Zustelltermins bestellen. Hejvin verpackt jedes Weinpräsent in feiner Juwelierseide und in einer Weintasche der eigenen Kollektion Hejvin Couture. Jede Grußkarte wird – ganz klassisch und sehr persönlich – handschriftlich mit blauer Tinte und mit dem Grußtext des Kunden geschrieben.
Ein weiteres Angebot im Online-Shop und ein Geschenkerlebnis der besonderen Art ist Hejvin Music. Zehn ausgewählte Meilensteine der Musikgeschichte im Vinyl-Format werden jeweils mit einer passenden Flasche Wein zu einem Geschenkpaket kombiniert. Unter anderem treffen Kraftwerk auf Riesling, Beatles auf Grünen Veltliner, John Coltrane auf Lagrein und Curtis Mayfield auf eine toskanische Rotwein-Cuvée. Bei jedem Hejvin Music-Präsent wurden Klang, Geschmack und Optik mit großer Sorgfalt aufeinander abgestimmt.
Neben seinem Online-Shop bietet Hejvin speziell für Business-Kunden unter business.hejvin.com einen exklusiven Geschenkservice an, der auf die Bedürfnisse von Geschäftskunden zugeschnitten ist. Hejvin übernimmt die gesamte Abwicklung von der Beratung bei der Weinauswahl, der Konsolidierung der Versandadressen, der Anfertigung handgeschriebener Grußkarten und der Geschenkverpackung, bis hin zum direkten Versand der Geschenke an die Empfänger.

Über Hejvin
Hejvin ist Deutschlands Online-Versandhandel für feine Weingeschenke. Ein ausgewähltes Sortiment an klassischen und modernen Weinen, handgeschriebene Grußkarten, eine wunderschön dezente Präsentation und eine reibungslose Zustellung machen das Angebot von Hejvin zu einem formvollendeten Geschenkerlebnis zu jedem Anlass.
Weitere Informationen: www.hejvin.com

Kontakt
Sven Montanus
Hejvin
Schanzenstr. 18a
82544 Egling
Telefon: 08171-6399099
E-Mail: sven.montanus@hejvin.com
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