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Kindermann SpeechPoint – ein Design-Rednerpult mit inneren Werten
Kindermann, einer der führenden Anbieter von Konferenz- und Präsentationstechnik, präsentiert mit dem SpeechPoint ein Rednerpult, das den Vortragenden optimal unterstützt und das Publikum durch sein edles Finish beeindruckt.
SpeechPoint ist ein hochwertiges Design-Rednerpult, das sich stufenlos elektromotorisch in der Höhe verstellen lässt. Selbst Rollstuhlfahrer können so die für sie ideale Position einstellen. Die ergonomische Pultfläche ist um 20 Grad zum Redner geneigt, bietet einen Dokumentenanschlag und eine angenehme Lederapplikation. Das Kabelmanagement ist integriert und eine großzügige Öffnung im Boden dient als Kabelauslass.
Mit seinen vielfältigen Möglichkeiten zur Individualisierung lässt sich das SpeechPoint ideal für alle Anforderungen anpassen. Im Technikfach finden PCs, Audiotechnik und Signalmanagement Platz. In die Pultfläche lässt sich auf Wunsch ein Touchdisplay einbauen und eine optionale, ausziehbare Stellfläche an der Seite steht zum Beispiel für Laptops zur Verfügung. 

Dank der großen Dekorauswahl passt SpeechPoint in jedes Ambiente. Bei Abnahme einer größeren Stückzahl kann das Rednerpult auch mit Logo oder Schriftzug versehen werden. Vier Lenkrollen sorgen für den einfachen Transport zum Einsatzort.
Das Kindermann SpeechPoint, made in Germany, ist ab sofort verfügbar.

Dieser Text enthält 1.376 Zeichen.
Bildmaterial finden Sie unter: http://www.publictouch.de/Presse/Kindermann/12
Über Kindermann

Als innovativer Anbieter für Präsentations- und Konferenztechnik hat Kindermann einen ausgezeichneten Ruf für qualitativ hochwertige und anwenderfreundliche Lösungen.

Das umfangreiche Sortiment, das zu den größten seiner Art in ganz Europa zählt, bietet vom Projektor bis zur kompletten Konferenzraumausstattung ein sehr breites Spektrum an Produkten, die zu einem hohen Anteil von Kindermann entwickelt und produziert werden.

Das Produktprogramm ist in drei Geschäftsbereiche gegliedert:

Präsentation steht für Projektoren und Flachbildschirme.

Medientechnik umfasst alle System- und Installationskomponenten sowie Digital Signage.

Conferencing befasst sich mit Systemlösungen für hochwertige Konferenz- und Medienbereiche dazu gehören auch Audio- und Videokonferenzen.

Kindermann betreut als Hersteller und Distributor seine Fachhandelspartner mit kompetenter Beratung, individueller Projektunterstützung - von der Planung bis zur Ausstattung und Integration. Attraktive Sonderleistungen runden das Portfolio ab.

Über Kindermann Systems GmbH

Die Kindermann Systems GmbH wurde im Juli 2015 gegründet. Das neue Unternehmen konzentriert sich auf das Projektgeschäft in den Bereichen Medien-, Konferenz- und Präsentationstechnik. Aufgaben sind die Recherche, Beratung, Projektierung und Ausführung von Projekten, ausschließlich in Zusammenarbeit mit unseren ausgewählten Kindermann-Fachhändlern.
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