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Till redaktionen 
3 april 2008
Vivida Assistans expanderar i Örebro
Efterfrågan av Vivida Assistans tjänster ökar kraftigt och Vivida expanderar därför med ytterligare en jurist samt med två personalansvariga och en ekonomiassistent. Vivida Assistans är idag en av Sveriges ledande assistanssamordnare och som en del av servicen erbjuds bland annat gratis juridisk rådgivning.
– Som individ är det inte lätt att hävda eller veta vad man har rätt till. Man har ofta inte tid att sätta sig in i den djungel av lagar och regler som styr insatsen personlig assistans. Vi tror därför att det är viktigt att våra kunder har tillgång till kvalificerad juridisk kompetens. Hjälpen ingår som en del av den service vi ger våra kunder och är följaktligen gratis, säger Fredric Käll, VD på Vivida Assistans.
Hjälpen kan handla om att få bistånd av ett kvalificerat ombud, rådgivning eller för att driva sakfrågor mot myndigheten genom olika instanser. Hur mycket hjälp man vill ha väljer kunden. Många vill ha fullständig hjälp, andra endast rådgivning. 

– Efterfrågan av våra tjänster växer kraftigt och därför expanderar vi nu, bland annat med ytterligare en jurist. Allt för att våra kunder ska få så bra service som möjligt, bland annat med ett eget ombud som sköter alla myndighetsjontakter och skriver alla de handlingar som krävs, säger Fredric Käll.
För ytterligare information, vänligen kontakta
Fredric Käll, VD, Vivida Assistans, tel  019-15 77 71
Patrik Anshelm, styrelseordförande, Vivida Assistans 070-971 12 84
Om Vivida Assistans
Vivida Assistans AB arbetar för assistansberättigade barn, ungdomar och vuxna i hela landet. Vividas målsättning är att vara Sveriges mest professionella assistansbolag. Omtanke, ansvar, kompetens och förtroende är våra kärnvärden och genomsyrar vårt arbetssätt. Vi satsar mycket på personalvård och våra medarbetare har några av branschens bästa löner och förmåner. Vivida grundades 2004 och har 350 anställda. Vivida har kollektivavtal och är medlem i Vårdföretagarna. Läs mer på  www.vivida-assistans.se.
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