Stockholm, 5. Sept. 2011-09-12

Formex übertraf alle Rekorde in diesem Herbst

Die Formex diesen Herbstes war größer als jemals zuvor, mit einer Rekordan-zahl von Besuchern : 25959 Besucher insgesamt.
Das Auslandsinteresse wächst weiterhin. Die stärksten Besucher-Nationen sind Finnland, Norwegen und Dänemark ,

”Es sind erfreuliche Zahlen, die große Anzahl ausländischer Besucher, besonders aus den Nachbarländern bestätigt unsere Position als die bedeutendste Nordische Messe für Inneneinrichtung und die Geschenke-Industrie. Wir haben auch in diesem Herbst mit unserem Design-Preis NOVA in die Nordische Region investiert. Das Ergebnis bestätigt, dass es die richtige Entscheidung war” sagt Chicie Lindgren Projekt-Managerin Formex.

”Unsere inspirierenden Ausstellungen und das Seminar-Programm , welches umfangreicher als früher war, wurden begrüßt. Auf Initiative unseres Partners ”Verband der Geschenkgroßhändler” konnten wir außerdem SEK 75000 für die Aktion ”Save the children” und die Krise am Horn von Afrika einsammeln” sagt Chicie.

Die Ausstellung zählte  mehr Aussteller als früher. Auch das Interesse der Medien war mit 907 akkreditierten Vertretern größer.

Ab diesem Herbst wird die Herbst-Formex in Zukunft immer in  KW 33 stattfinden.

Die nächste Formex wird vom 19. Bis 22. Januar 2012 in Stockholm stattfinden. Das Publikum kann ab sofort  www.formex.se besuchen und das ”Formex Produkt des Jahres” wählen – the people`s choice. Die Übergabe an den Gewinner wird am 19. Januar 2012 stattfinden.

Formex ist der Treffpunkt für Neuigkeiten, Geschäftsmöglichkeiten, Trends, und Inspiration. Die Messe findet zweimal jährlich statt, sie lockt 900 Aussteller, 26000 Fachbesucher und 900 Media-Repräsentanten an.

Für weitere Informationen kontaktieren sie bitte Lotta Signeul, Press Officer for the Interior Design, Food and Fashion business area, e-mail lotta.signeul@stockholmsmassan.se or telephone +46 (0)8 749 43 79.
