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I år ska boken vara elektronisk

Länge har vi fått höra om att böcker snart ska läsas elektroniskt, men det är först i år som antalet sålda enheter har börjat öka. Hittills i år har Komplett sålt över 9 000 Kindle läsplattor, vilket är en mångdubbling från förra året.

· Vi förväntar oss att elektroniska böcker kommer ta ytterligare marknadsandelar på den lukrativa bokmarknaden före jul. I år blir det mindre papper och mer elektronik under julgranen, säger Lene Iren Oen, kommersiell direktör på Komplett.

Kindle är den överlägset den mest populära läsplattan som säljs i Sverige och den har satt en branschstandard för elektroniska böcker. Komplett har sålt Kindle sedan 2014 och har idag 4 olika modeller. Sedan uppstarten har det sålts 10 000 exemplar och 9 000 av dem har sålts i år.

· Skälet till att Kindle är så populär beror på att de har en egen bokaffär med ett stort utbud av engelskspråkiga böcker till mycket lägre priser än vad vi är vana vid i Sverige. Dessutom adderar bokförlag kontinuerligt stöd för svenska böcker på Kindle, säger Oen.

Amazon Kindle är en liten läsplatta och med en vikt på bara 205 gram är det möjligt att läsa med en hand. Kindle är lätt att använda och det är väldigt enkelt att ladda ner samtliga böcker du önskar att läsa i farten.

· Kindle är den överlägset mest populära läsplattan, så mot jul har vi fyllt lagret med Kindles så att vi är förberedda på trycket som kommer.

Bästsäljaren hos Komplett är Kindle Paperwhite 2015 WiFi , men även Kindle 6 tum WiFi Touch är mycket populär.


För mer information kontakta: 
Lene Iren Oen, kommersiell direktör för Komplett Group: +47 90 83 29 55

Komplett Group
Komplett Group är nordens största e-handelsaktör med totalt 16 nätbutiker. Komplett Group har 800 anställda och huvudkontor i Sandefjord, Norge. Läs mer på Komplettgroup.com
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