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Pressvisning på Lilla scenen måndag 6 december kl 11.30

Premiär på Lilla scenen torsdag 9 december kl 14.00
Nästa vecka står sexton göteborgska gymnasieelever på GöteborgsOperans lilla scen. Det är premiär för Lova & Sam, en pjäs skriven av en 17-årig tjej från Trollhättan. Uppsättningen är en del av operahusets satsning Unga.
GöteborgsOperans nysatsning på barn och ungdomar inleddes 2009. De första stegen var starten av GöteborgsOperans Barnkör och sagofoajén. Sedan utlystes en manustävling för förstaårselever på gymnasiet. Vinnare blev Johanna Svalbacke från Trollhättan med sin pjäs Lova & Sam. 

– Berättelsen var både allvarlig och rolig, skriven med insikt och med en musikalisk tajming i scenerna, säger Mia Ringblom Hjertner, anvarig för satsningen Unga.
Sexton elever från Angeredsgymnasiet och Hvitfeldtska gymnasiet gör rollerna och spelar i bandet i Lova & Sam. De valdes ut genom tre intensiva dagar av auditions. Ensemblen är dessutom utökad med två professionella musikalartister och en agerande musiker. Anders Wängdahl gör rollen som pappan, Ingahlill Wagelin är läraren och Per Larsson, som också är kapellmästare och tonsättare, gör rollen som kurator. Per Larsson skrev tillsammans med Johanna Svalbacke och Mia Ringblom Hjertner både musik och sångtexter under sommaren. 
Pjäsen handlar om två ungdomar som blir kompisar trots stora olikheter. Här är ett utdrag ur inledningen:

”Pappa har förstört allt. Jag trodde aldrig han skulle våga ta kontakt med den där fosterfamiljsorganisationsgrejen. Men det gjorde han och nu flyttar det in en främmande kille med blommig resväska i vårat hus och han ska bo i mitt rum!”
PRESSVISNING av Lova & Sam på Lilla scenen måndag 6 december kl 11.30. Samling i stora entrén kl 11.25. OBS: vänligen föranmäl närvaro till undertecknad.
PREMIÄR av Lova & Sam på Lilla scenen torsdag 9 december kl 14.00. 
För recensionsbiljetter, vänligen kontakta Anita Manskog på anita.manskog@opera.se eller 031- 10 80 34. Föreställningen är ca en timma och tjugo minuter, utan paus. 
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