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Pressmeddelande den 17 juni år 2014.
Annonsprisindex:
Annonspriset för bostadsrätter har ökat i landets 

tre största städer under senaste månanden

Den senaste månaden har det pris som mäklarna annonserade ut bostadsrätter till försäljning för ökat i Stockholm, Göteborg och Malmö. 

Det visar Bovison och Valueguards annonsprisindex för senaste månaden.

I Stockholm steg annonspriserna med 0,3 procent mellan april och maj, i Göteborg var ökningen 0,6 procent och i Malmö 1,0 procent.
Jämfört med för ett år sedan har annonspriserna ökat med 8,3 procent i Stockholm, 8,6 procent i Göteborg och 4,6 procent i Malmö.

 

Annonspriser svänger normalt sätt mindre än vad slutpriser gör. På lång sikt tenderar de att gå åt samma håll. Annonsmarknaden har en större tröghet. Det innebär att en liten förändring av annonspriserna ofta motsvaras av en större förändring i slutpriserna.

Bovision och Valueguards annonsprisindex mäter prisutvecklingen baserat på annonspriset för en genomsnittlig bostadsrätt. 
I diagrammen jämförs utvecklingen sedan 2008 med HOX som är en indexteknologi som tar hänsyn till vad för typ av bostäder som säljs. HOX mäter den underliggande utvecklingen på bostadsmarknaden. Indexet går exempelvis inte upp för att det säljs många bostäder i attraktiva områden eller många nyproducerade bostäder en viss månad.
 
Observera att nivån på graferna inte säger något om prisskillnaden mellan annonspris och slutpris. Jämförelsen visar utvecklingen sedan januari 2008.
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