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Pressmeddelande

Fotostad Landskrona - Centrum för professionellt fotografi

Kulturnämnden har beviljat Landskrona stad 500 000 kronor för utvecklingsarbete inom ramen för ett besöks- och kunskapscenter för fotografi. 

Med ursprung i en förstudie på uppdrag av Kultur Skåne (studien visar behov av att synliggöra och profilera fotografi som en konstform samt att skapa ett resurs- och kompetenscentrum för professionella aktörer), har Landskrona stad grundat satsningen Fotostad Landskrona. En satsning för att göra fotografi till ett särskilt profilområde för staden. En profil med regional och nationell relevans. 
[bookmark: _GoBack]
Ambitionsnivån och målen i satsningen är hög: 
· Kompetens och kunskapsutveckling kring fotografi innefattande samverkan med universitet och högskola
· Perspektiv på foto som artefakt respektive fotografi som konstart
· Samverkansformer med konst- och kulturarvsinstitutioner kommunalt, regionalt och nationellt
· Samverkan med övriga regionala resurs- och kompetenscentra inom kulturutveckling 

Göran Nyström, förvaltningschef Fritids- och kulturförvaltningen i Landskrona säger: Självklart är jag glad över att ha fått regionens stöd i Landskronas satsning i att bli ett nationellt centrum för fotografi. Detta visar tydligt att vi gjort rätt i vårt arbete med både Fotostad Landskrona och alla de delmoment som ligger i satsningen, däribland Landskrona Fotofestival..


Vid frågor kontakta
Göran Nyström
Förvaltningschef, Fritids- och kulturförvaltningen
0418 47 05 82


Vision Fotostad Landskrona
Ett flertal starka aktiviteter inom kulturområdet för den fotografiska bilden, skall ge Landskrona en nationellt och regionalt tydlig profil av att vara en generös, tolerant och spännande stad för boende, företagsetablering och besök. Målet skall vara uppnått till år 2020.
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