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Initiativ från Allians för Skåne
Trygga sjukvården för flyktingar 

Regeringens extra statsbidrag på 182 miljoner kronor till Region Skåne som ska användas till att trygga sjukvården för flyktingar under 2016, behöver så snabbt som möjligt tilldelas de verksamheter som idag har stora behov och långa väntetider. Genom detta initiativ vill Allians för Skåne säkra att så sker och att särskild hänsyn tas till följande verksamheter när den totala fördelningen görs: Hälsosamtal till alla nyanlända, barn och ungdomspsykiatrin, slutenvårdspsykiatrin, öppenvårdspsykiatrin, Röda korsets centrum för krigs och tortyr skadade och Rädda Barnen.
 
Vidare föreslår Allians för Skåne att Region Skåne omedelbart tillskriver regeringen för att få besked om den fortsatta finansieringen av den sjukvård som berör flyktingar efter 2016. Slutligen föreslår Allians för Skåne att en handlingsplan inrättas för den somatiska vården.  
 
Vi befinner oss nu i den största flyktingströmningen till Sverige och Skåne sedan andra världskriget. Det ställer stora krav på vår gemensamma välfärd. Inte minst märks detta av tydligt i Skåne som tar emot flest människor på flykt.

Att Sverige tar emot och hjälper så många människor som flyr krig och förtryck är något att vara stolt över men det får samtidigt konsekvenser för Region Skånes förmåga att kunna ge en god sjukvård till alla människor som kommer hit. Det gäller både på kort och lång sikt.

Regeringen presenterade den 12 november 2015 förslag till ändringsbudget för 2016 med anledning av den ökande flyktingströmmen. Bland förslagen finns ett extra statsbidrag till landets kommuner och landsting. Något som enligt regeringens egna beräkningar kommer att ge Region Skåne 182 miljoner kronor extra under nästa år för att täcka de ökade kostnaderna och för att trygga sjukvården för flyktingarna.

Allians för Skåne anser det ytterst viktigt att dessa medel snarast möjligt tilldelas till verksamheter som både på lång och kort sikt kommer att påverkas av situationen, både för att avlasta verksamheterna och undvika att väntetiderna ökar trots ett högre tryck.

Det finns ett antal verksamheter som vi identifierar behöver prioriteras och dessa är:

  * Erbjuda hälsosamtal till alla nyanlända
  * Barn- och ungdomspsykiatrin (BUP)
  * Sluten- och öppenvårdspsykiatrin
  * Stöd till Röda Korsets centrum för krigs- och tortyrskadade samt Rädda Barnen

Med hjälp av de extra statsbidraget för 2016 finns det nu möjlighet att hjälpa flyktingar i det akuta och korta perspektivet men samtidigt behöver vi säkra vården även i det mer långsiktiga perspektivet.

Medarbetare i Region Skåne signalerar dagligen om den höga arbetsbelastning som krävs för att kunna ge en god och värdig vård till alla flyktingar. Region Skånes medarbetare gör dagligen stora insatser för att få det att gå runt.

De människor som kommer hit lider ofta av krigstrauman och har blivit utsatta för tortyr. Det ställer stora krav på att Region Skåne kan hjälpa till. Här göra Röda korset en storartad insats med centrum för tortyr och krigsskadade som hjälper många människor att återvända till ett normalt liv utan krig och förtryck.

Med den ökade tillströmningen mäktar inte Röda Korset med att ge en tillräckligt snabb vård utan väntetiderna till att få hjälp är mer en ett år. Det är oacceptabelt och behöver förändras.

Vi ser samtidigt att flera grundläggande verksamheter har svårt med den ökade tillströmningen av flyktingar och riskerar att inte klara av sitt uppdrag. Här behöver samverkan och samarbetet med kommunerna förbättras för att undvika undanträngningseffekter. Det gäller bland annat barn- och ungdomspsykiatrin (BUP). Det drabbar exempelvis ensamkommande flyktingbarn som inte får den hjälp och stöd som behövs för att integreras i Skåne.

Region Skåne behöver samtidigt se över de ökade kostnaderna för flyktingmottagandet för att säkerställa att de ökade kostnaderna inte medför undanträngningseffekter för andra grupper. Då det redan idag finns en stor brist på medarbetare i den skånska sjukvården.  
 
Läget är akut men även på längre sikt finns det stora utmaningar för att Region Skåne ska ha förmågan att leverera en god vård till alla de människor som har kommit till Skåne.

När väl nyanlända har fått hjälp med de akuta behoven finns det fortfarande mycket kvar att göra för att de ska kunna leva ett så normalt liv som möjligt.

För det första behöver alla nyanlända få tillgång till hälsosamtal på de skånska vårdcentralerna, för att tidigt upptäcka och behandla eventuella sjukdomar och besvär. Idag genomförs alldeles för få hälsosamtal. Siffror gör gällande att endast 40 % av de nyanlända genomgår en sådan undersökning, vilket är oacceptabelt både för den enskilde och av smittskyddsskäl. Många nyanlända har inte fått tillräckligt vaccin i sina hemländer. Det innebär att konsekvenserna blir långt högre när inte tidig hjälp kan sättas in. Det finns även en problematik där den ersättningen som hälsovalsenheterna får för hälsosamtal är långt lägre än deras egentliga kostnader. Därför föreslår vi att ersättningarna i ackrediteringsvillkoren ska korrigeras till 3700 kr för att täcka de verkliga kostnaderna men även öka incitamentet för att genomföra samtalen.

För det andra behöver Region Skåne säkerställa att regionen har en god och tillgänglig psykiatrisk vård.  Det gäller både slutenvårdspsykiatrin, barn- och ungdomspsykiatrin samt öppenvårdspsykiatrin. Som läget ser ut nu finns det en stor risk att den samlande psykiatriska vården inte kommer att kunna ge god vård om inte tillräckliga resurser tillförs. Det vore förödande mot alla de människor som behöver hjälp, särskilt när det gäller människor som har gått igenom krig och förtryck.

För det tredje behöver en handlingsplan tas fram snarast som utreder hur Region Skåne kan trygga den somatiska vården.
 
En ytterligare utmaning för Region Skåne som delas av resten av landets landsting är att hitta rätt kompetens för att sjukvården ska fungera så bra som möjligt. Region Skåne har idag en stor brist på allt från breda yrkesgrupper till mindre specialister det behöver förändras om Region Skåne ska kunna leverera en god vård. 

För att Region Skåne ska kunna trygga den framtida vården för alla nyanlända i Skåne behöver regeringen snarast presentera hur de ska hjälpa regioner runt om i landet även på längre sikt.

De 182 miljoner kronorna som Region Skåne får i extra statsbidrag gäller endast för 2016. Behoven av finansiering sträcker sig långt längre än 2016. Därför måste Region Skåne omedelbart tillskriva regeringen för att få ett besked om den fortsatta finansieringen efter 2016.
 
Region Skåne står inför stora utmaningar men det är samtidigt en möjlighet att hitta nya vägar och nya arbetssätt i vår strävan att ge en så bra vård som möjligt. Det innebär exempelvis att se till att Region Skånes medarbetare finns på rätt plats och arbetar med det som de är bäst lämpade för.   

Allians för Skåne föreslår:
 
· Hälso- och sjukvårdsnämnden anhåller hos Regionstyrelsen att de 182 miljoner kronorna i extra statsbidrag överförs till hälso- och sjukvårdsnämnden för vidare hantering av sjukvård som berör flyktingar.
 
Allians för Skåne föreslår att följande verksamheter ska prioriteras när de 182 miljoner kronorna fördelas:
 
[bookmark: _GoBack]· Vårdcentralerna ges adekvat kostnadstäckning för hälsosamtal med syfte att alla nyanlända får tillgång till detta.
· Utöka uppdraget och korta köerna till Röda Korsets centrum för tortyr och krigsskadade.
· Säkerställa att Rädda Barnen har de resurser som krävs för att hjälpa barn- och ungdomsflyktingar. 
· Trygga behoven för barn- och ungdomspsykiatrin 
· Trygga behoven för vuxenpsykiatrin.


För Allians för Skåne i hälso- och sjukvårdsnämnden den 2 december 2015
 
Gilbert Tribo (L) Andre vice ordförande i hälso- och sjukvårdsnämnden
 
Stefan Lamme (M) Ersättare i hälso- och sjukvårdsnämnden
 
Lars Göran Winberg (C) Ledamot i hälso- och sjukvårdsnämnden
 
Per Einarsson (KD) Ledamot i hälso- och sjukvårdsnämnden 




Allians för Skåne – Moderaterna, Liberalerna, Centerpartiet och Kristdemokraterna – har ingått ett formaliserat samarbete i Region Skåne under mandatperioden 2014-2018 med valteknisk samverkan och gemensamma gruppmöten. Vi har kommit överens om gemensamma överordnade mål om långsiktigt hållbar utveckling: ekonomiskt, ekologiskt och socialt.
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