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N   O   R   D   I   S   K   A       K   O   M   P   A   N   I   E   T

PRESSMEDDELANDE

Stockholm, 26 juni 2018
Nordiska Kompaniet välkomnar NK Saluhalls nya entreprenörer 
NK Saluhall genomgår just nu sin stora omvandling för att i vinter öppna under nytt koncept. Här får Stockholm en gastronomisk hub med några av Sveriges duktigaste matentreprenörer. Köttdisken kommer att drivas av Johan Jureskog och Klas Ljungquists från AG, fiskdisken av bröderna Nils och Erik Molinder från Melanders, bröd och choklad av bagaren och konditorn Johan Sörberg, ostdisken av Vincent och Anna Lefèvre från Androuet och baslivsmedel samt frukt och grönt av Johannes Cullberg från Paradiset.  
Nya NK Saluhall kommer att erbjuda en traditionell saluhallsupplevelse i kombination med matserveringar och ett baslivsmedelsutbud. Det blir en kulinarisk plats där kunder kan plocka ihop råvaror och delikatesser till en god middag eller lunch, men här finns också möjligheten att slå sig ner på någon av de mindre serveringarna för att njuta av en måltid med vänner, kollegor eller familj. 
·    Vi är otroligt glada över att vi kunnat locka dessa duktiga matentreprenörer till vår nya saluhall. De tillhör alla toppskiktet i sina respektive kategorier och har gedigen kunskap och erfarenhet som tillsammans kommer göra nya NK Saluhall till en matdestination i världsklass, säger Andreas Edström, varuhuschef Nordiska Kompaniet. 
De nya matentreprenörerna kommer att kombinera sina varudiskar med olika typer av serveringar. Här kommer det att finnas något för Stockholms alla matentusiaster. Hos familjeföretaget Androuet kan man provsmaka franska ostar från småskaliga producenter med matchande dryck. Hos Melanders kan man kombinera shoppingen med en läcker räksmörgås eller så njuter man av en steake minute hos köttexperterna på AG. Paradiset kommer att ansvara för NK Saluhalls basutbud och dessutom erbjuda en salladsbar samt färdiglagade luncher och mellanmål för kunder på språng. NK Bröd och Choklad kommer att drivas av en av landets mest framstående bagare och konditorer, Johan Sörberg, som delar entreprenörskapet för avdelningarna med Melanders Group. 
· Jag är övertygad om att Melanders som varumärke både kommer bidra till och vinna på att ligga i den nya saluhallen på NK. Tillsammans med övriga aktörer har jag en stor förhoppning om att vi ska kunna skapa ett gastronomiskt centrum där kunderna får den bästa kvaliteten och kunskapen inom mat och dryck, säger Nils Molinder, Melanders.
Ett par av varudiskarna kommer att smygöppna innan jul och sedan ska samtliga entreprenörer vara på plats i februari 2019. Vid framtagning av det nya konceptet för NK Saluhall har Pelle Lydmar varit en strategisk rådgivare.
För mer information, intervjuförfrågningar och högupplösta bilder, vänligen kontakta:

Kristina Westerlind, presskontakt Nordiska Kompaniet 

kristina.westerlind@nk.se, tel. 070-182 90 99 
Se bilaga för mer information om NK Saluhalls nya entreprenörer
Bilaga – Information om NK Saluhalls nya entreprenörer
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Från vänster: Henrik Lilja, ansvarig affärsutveckling NK, Johan Jureskog, AG, Vincent Lefèvre, Androuet, Klas Ljungquist, AG, Anna Lefèvre, Pelle Lydmar, Johannes Cullberg, Paradiset, Nils Molinder, Melanders, Johan Sörberg och Andreas Edström, varuhuschef NK

Melanders – Fisk 
Melanders är ett etablerat företag inom saluhallar och restauranger som jobbar med kvalitet som ledstjärna och kommer att tillföra NK Saluhall ett brett utbud med fisk- och skaldjur.

Melanders signum är i första hand fisk, men de har också ett brett sortiment av färdigprodukter. Melanders består idag av sju etableringar runtom i Stockholm från Södermalm till Vaxholm. Melanders har dessutom många kända restauranger i sin portfölj såsom Ulla Winbladh, Wedholms Fisk och KB. Ägare är bröderna Nils och Erik Molinder. 
AG - Kött
AG är en av Stockholms bästa och mest välkända köttrestauranger, grundad av Johan Jureskog och Klas Ljungquist. I AGs köttdisk på NK kommer de att erbjuda kött av högsta kvalité och låta kunderna njuta av okomplicerad mat med råvaran i full fokus, antingen längs den långa bardisken på plats eller hemma i sitt kök. 

· För mig står NK för kvalitet och ett brett utbud. Vi tror att AG-Kötthandels kvalitativa och breda utbud av kött kommer passa NK:s matglada kunder som handen i handsken. Utbudet kommer att variera över året eftersom vi helst använder närproducerade och säsongsbetonade råvaror, säger Klas Ljungquist, medgrundare till AG.
Johan Sörberg – NK Bröd och Choklad
Johan Sörberg är en svensk bagare och konditor. Han har deltagit i konditor-VM och varit coach för det svenska bagarlandslaget. År 2000 mottog Sörberg Gastronomiska Akademiens silvermedalj. Johan Sörberg är även domare i tävlingsprogrammet Hela Sverige Bakar tillsammans med Birgitta Rasmusson. Johan Sörberg kommer sköta den dagliga verksamheten av NK Bröd och Choklad, och delar entreprenörskapet med Melanders Group.
· Nya NK Bröd och Choklad kommer att behålla "NK klassikerna" men även byta ut och variera sortimentet så att kunderna kan hitta många fler nyheter under årstiderna. Självklart kommer man att kunna äta allt som vi tillverkar på plats, det kan vara allt från en tidig frukost till en lättare lunch. Kvalitet och hantverk låter som en klyscha men det är ledorden i allt vi gör och kommer att göra framöver, säger Johan Sörberg, bagare och konditormästare. 

Paradiset – baslivsmedel samt frukt och grönt

Paradiset är en svensk matvarukedja, störst i Skandinavien på naturliga och ekologiska produkter. Matbutikerna erbjuder ett fullt sortiment av livsmedel samt hälso- och skönhetsartiklar, fria från onödiga och skadliga tillsatser till bra priser. Paradiset grundades av Johannes Cullberg år 2015 och har tre butiker och näthandel i Stockholm. 

· NK har alltid representerat den bästa shoppingen i Stockholm för mig. På herravdelningen finns flera butiker där jag alltid hittar något och servicen är genomgående väldigt bra. Vi är övertygande om att Paradiset och NK är en bra match utifrån att våra målgrupper matchar varandra, moderna, hälsomedvetna personer som har höga krav på kvalitét och service, säger Johannes Cullberg, grundare av Paradiset.
Androuet – ost 
Androuet är ett gammalt och anrikt företag som startades 1909 av Henri Androuët. Under ost & mjölkbutiken på rue d’Amsterdam i Paris, lagrade han ostar från hela Frankrike och skapade sig snabbt ett mycket gott renommé. 1936 öppnade sonen Pierre Androuët restaurangen Androuet. Under mer än ett sekel, har ostmästare från detta unika företag utmärkt sig för sin hantverksmässiga ostförädling av högsta kvalité. Androuet har idag tolv ostbutiker i Paris.
I Sverige slog Androuet upp sina portar i december 1998. Androuet är ett fristående svenskt familjeföretag med nära anknytning till franska, småskaliga ostproducenter. Androuet har två ostbutiker i Stockholm som säljer hantverksmässiga, franska ostar och gårdsproducerade mejerier samt två återförsäljare i Göteborg och Oslo. 
· Det är en spännande utvecklingsresa som NK startar, och vi ser fram emot att möta våra gamla och nya kunder på denna anrika men ändå moderna mötesplats. Det våra kunder uppskattar, och vi är stolta att erbjuda, är småskaliga och högkvalitativa ostar och mejeri som framställs på mjölk från fritt gräsbetande boskap. Vi strävar alltid efter att kunderna ska få med sig de bästa möjliga ostarna av sorter de längtat efter, säger Anna Lefèvre, delägare av Androuet 
Om nya NK

Nordiska Kompaniet i Stockholm har inlett ett omfattande förnyelsearbete med syftet att stärka positionen som ett varuhus i världsklass. Varuhuset kommer att bli lyxigare, större och mer personligt. Arbetet med att ta NK Stockholm in i en ny epok beräknas ta tre år och omfattar 50 procent av den befintliga varuhusytan. Samtidigt växer varuhuset med 20 procent, då delar av Parkaden på andra sidan Regeringsgatan kommer att bli en del av NK.
Nordiska Kompaniet grundades 1902 av Josef Sachs och består av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2017 uppgick till totalt 3 miljarder kronor, varuhusen har en genomströmning av cirka 11 miljoner besökare årligen och de sysselsätter cirka 1200 personer. Läs mer på www.nk.se samt www.hufvudstaden.se. 
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