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Radisson Blu Riverside i Göteborg har tilldelats miljömärkningen Green Key
I strävan att ständigt förbättra miljöarbetet har hotellet nu tilldelats miljömärkningen Green Key - en internationell miljömärkning för hotell och konferens. 
”Märkningen är ett bevis på vårt arbete för en minskad miljöpåverkan och ett hållbart företagande.” säger Alice von Geijer, hotelldirektör på Radisson Blu Riverside. 
”Green Key ger dig som gäst möjlighet att välja en logi- och konferensanläggning som tar miljöhänsyn.  Hos oss innebär det att vi har formulerat våra ambitioner i en miljöpolicy, satt upp miljömål och har en handlingsplan för att uppnå dessa”, säger Alice. 
Kriterierna för att få certifieringen omfattar hela verksamheten och leder till en minskad miljöpåverkan. Det handlar bland annat om att personalen utbildas i miljöfrågor, att det finns källsortering för olika fraktioner, att man använder lågenergilampor, att endast miljömärkta rengörings- och tvättmedel används och att man erbjuder ekologiskt odlad mat. 
Internationell miljömärkning
Radisson Blu Riverside Hotel har sedan öppning 2013 jobbat målmedvetet med miljöfrågor och omställningen till Green Key har därför varit enkel. 

”Vi har sedan 2010 arbetat med att få samtliga våra hotell GreenKey certifierade då det är en internationell miljömärkning. Vi som internationell hotellkedja behöver tänka också vad som är gångbart utanför Norden. Nu med Radisson Blu Riversides certifiering innebär det att vi har samtliga hotell i Norden igång med sin Green Key certifiering”, säger Louise Gustafsson, Purchasing Manager hos Carlson Rezidor Hotel Group.

”Vi har bl.a. utsett en miljöansvarig som ser till att all personal har tillräckliga kunskaper i hotellets miljöarbete. Det innebär dessutom att vi ständigt har miljöarbete på agendan och i fokus”, säger Gustafsson. 

För att involvera samtliga avdelningar har hotellets avdelningschefer fått genomgå en utbildning. 

”Vi har tydliga miljömål och handlingsplaner på samtliga avdelningar. Just nu utvärderar vi på housekeeping ett helt nytt städmedel som har noll miljöpåverkan och på vår wellnessavdelning tittar vi på att tillhandahålla badkläder som är tillverkade helt av återvunnet material”, fortsätter Alice.

Om Greenkey:
· En internationell miljömärkning för hotell och konferens 
· Finns i över 50 länder och 2400 anläggningar
· Kopplat till United nations miljöprogram

Om Radisson Blu Riverside Hotel
[bookmark: _GoBack]Radisson Blu Riverside Hotel ligger central till Göteborg, vid vattnet och hamnen. Hotellet som öppnade 2013 erbjuder 265 unikt designade rum och sviter i en kreativ och inspirerande miljö, och är sedan tidigare LEED Gold certifierat. Hotellets gäster kan njuta av fri tillgång till hotellets Wellnessavdelning på våning 11, med spapooler, bastu, gym och en takterrass med magisk utsikt över hamnen och staden. I den prisbelönta restaurangen och baren Cuckoo’s Nest, serveras spännande mat och dryck som med fördel avnjuts på uteserveringen under årets varmare dagar. Den moderna konferensvåningen med de fem ljusa konferensrummen samt närheten till Lindholmen Conference Centre, gör hotellet till den perfekta mötesplatsen, mitt i det nya Göteborg! www.radissonblu.com/riversidehotel-gothenburg 
För mer information, vänligen kontakta:
Therese Andersson, Director of Sales and Marketing 
therese.andersson@radissonblu.com 
0769-498870 
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