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	HP uppdaterar prisbelönt serie av bärbara datorer med HP ProBook 5320m
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STOCKHOLM, 7 juli 2010 – HP uppdaterar nu sin framgångsrika serie av bärbara datorer genom att lansera en ny version av ultratunna HP 5320m. 

HP ProBook 5320m är 2,35 cm tjock vilket gör den till en av de tunnaste bärbara datorerna för affärsbruk och dessutom väger den endast 1,7 kg. Datorn har en ytbehandling i aluminium, en 13,3-tums högupplöst (hd) led-skärm (1) och ett rymligt tangentbord som står emot spill. 

Denna tunna och lätta dator är både energieffektiv, kraftfull och strömsnål. Trots att den är så tunn är den utrustad med prestandahöjande funktioner som Intel® Turbo Boost (2) och hypertrådsteknik.(3) Datorn har också en extern usb-, cd- och dvd-spelare(4) och en vga-port eller DisplayPort med vilken man enkelt kan koppla in en extern skärm.
HP ProBook 5320m har inbyggt Gobi-utrustat HP Mobilt Bredband,(4) Wi-Fi-certifierat™ wlan(5) samt Bluetooth®-teknik.(6) Dessa tekniker gör det enkelt att få tillgång till internet, företagsintranät, e-post och annan viktig information även när man är på resande fot. 
HP ProBook 5320m är designad för att vara säker, strömsnål och lättanvänd. Den innehåller HPs ProtectTools-svit med vars hjälp användaren i tre enkla steg kan slå på funktioner som BIOS-lösenord, enkel log-in och id-hanterare för att hantera lösenord till webbplatser, tillämpningar och filer. Skulle datorn tappas bort eller bli stulen skyddas också personliga data genom att hårddisken är krypterad. Den är också utrustad med fingeravtrycksläsare och mjukvara för ansiktsigenkänning.
HP ProBook 5320m är konstruerad för minimal miljöpåverkan och innehåller således inga brominerade flamskyddsmedel (bfr) eller polyvinylklorid (pvc). Den är ENERGY STAR®-certifierad, EPEAT® Silver-registrerad och är till 90 procent byggd av återvinningsbara material. 
Detta nya tillskott till m-serien säljs med flera olika batterialternativ och litium-polymerbatterier som bidrar till att göra den så tunn som möjligt. Ett sexcells-batteri som ger upp till 11 timmars batteritid finns också som tillval (7).


Pris och tillgänglighet (8)

HP ProBook 5320m förväntas släppas i Sverige i augusti då även pris kommer att finnas tillgängligt.
Mer information om HP ProBook 5320m, inklusive produktspecifikationer och bilder, finns på www.hp.com/eur/notebooks


För ytterligare information, vänligen kontakta:

Jenny Gustavsson, Produktchef för HPs bärbara företagsdatorer, Tel: 08-524 96 839 

Karin Tångstedt, PR-ansvarig, Edelman, Tel: 08-54 54 55 81

Om HP

HP skapar nya möjligheter för teknik att ha en meningsfull inverkan på människor, företag och samhället. Som världens största teknikföretag erbjuder HP ett utbud som spänner över utskrifts- och datorprodukter, mjukvara, tjänster och it-infrastruktur för att kunna lösa kundernas problem. Mer information om HP (NYSE: HPQ) finns på http://www.hp.com. 

(1) HD-material krävs för att se HD-bilder. 
(2) Intel® Turbo Boost-tekniken kräver en pc med en Intel Turbo Boost-kapabel processor. Intel Turbo Boost-prestanda varierar beroende på hårdvara, mjukvara och systemkonfiguration. Se www.intel.com/technology/turboboost för mer information. På HP ProBook 5320m finns Intel® Turbo Boost endast tillgängligt till varianten med i5-processor.
(3) Intels HT-teknik är utformad för att förbättra prestanda hos multitrådad mjukvara och kräver ett datorsystem med en processor som stöder HT, samt ett HT-anpassat chipset, BIOS och operativsystem. Kontakta din mjukvaruleverantör för att ta reda på om din dator är kompatibel. Alla kunder och mjukvarutillämpningar drar inte nytta av HT. Se http://www.intel.com/info/hyperthreading för mer information.
(4) VGA kort är ej inkluderat
(5) Gobi trådlös teknik kräver separat inköpt trådlöst abonnemang. Kontakta din lokala internetleverantör för information om täckning och tillgänglighet i ditt område. Uppkopplingshastigheten varierar beroende på plats, miljö, nätverksförhållanden och andra faktorer. 
(6) Trådlös anslutningspunkt och internetabonnemang krävs och ingår ej. Tillgången på offentliga trådlösa anslutningspunkter är begränsad.
(7) Säljs separat eller som tillval.
(8) Beräknade butikspriser. Faktiska priser kan variera.


This news release contains forward-looking statements that involve risks, uncertainties and assumptions. If such risks or uncertainties materialize or such assumptions prove incorrect, the results of HP and its consolidated subsidiaries could differ materially from those expressed or implied by such forward-looking statements and assumptions. All statements other than statements of historical fact are statements that could be deemed forward-looking statements, including but not limited to statements of the plans, strategies and objectives of management for future operations; any statements concerning expected development, performance or market share relating to products and services; any statements regarding anticipated operational and financial results; any statements of expectation or belief; and any statements of assumptions underlying any of the foregoing. Risks, uncertainties and assumptions include macroeconomic and geopolitical trends and events; the execution and performance of contracts by HP and its customers, suppliers and partners; the achievement of expected operational and financial results; and other risks that are described in HP’s Quarterly Report on Form 10-Q for the fiscal quarter ended January 31, 2010 and HP’s other filings with the Securities and Exchange Commission, including but not limited to HP’s Annual Report on Form 10-K for the fiscal year ended October 31, 2009. HP assumes no obligation and does not intend to update these forward-looking statements.

© 2010 Hewlett-Packard Development Company, L.P. The information contained herein is subject to change without notice.
The only warranties for HP products and services are set forth in the express warranty statements accompanying such products and services. Nothing herein should be construed as constituting an additional warranty. HP shall not be liable for technical or editorial errors or omissions contained herein.
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