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Pressinformation 

2012-08-01


I dag drar Internationella Gatuteaterfestivalen igång
I dag drar den Internationella Gatuteaterfestivalen i Halmstad igång igen. Fram till på lördag kan vad som helst hända på Halmstads gator och torg, då 50 föreställningar med artister från åtta olika länder kommer till stan.
Vid årets festival kommer vi för första gången att bryta vår tradition med att alla föreställningar måste genomföras utomhus. I en container på Stora Torg samt i en lastbil vid Kajskjulet i hamnen, kommer publiken i år att få gå in och där uppleva två fantastiska föreställningar i det lilla formatet.
 
I övrigt erbjuder vi er: En spektakulär avslutningsföreställning på Halmstads Teaters vägg, en terrorist på studsmatta, dansk commedia, campingteater, ombyggnation av ett torg, poetisk dans, fotbollsteater, stadsvandring med Herr Strindberg, stipendieutdelning, norska fakirer, västafrikanska rytmer, festivalorkestern, sagostund för alla åldrar, jonglering i världsklass, dop av en bro, Billy's musikpojkar och lite till bl.a. gästspel i Varberg, Båstad samt i bostadsområdet Andersberg.

För att se hela programmet besök Internationella Gatuteaterfestivalens webbplats www.halmstad.se/gatuteater.

Alla föreställningar har fri entré förutom de som spelas inomhus (i container och lastbil), där vi tar ut en mindre biljettavgift på 20:- för vuxna samt 10:- för barn.
Mer information och frågor

Ulf Andersson, konstnärlig ledare
Mobil: 0705-74 21 12, e-post: gatuteater@halmstad.se
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Halmstad & Co ska skapa tillväxt och stärka destinationens varumärke genom att, tillsammans med näringslivet och andra intressenter, aktivt verka för utvecklingen av Halmstad som besöks-, mötes-, och evenemangsstad. 
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