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Nya Mazda3 tilldelas 5 stjärnor i Euro NCAP


Kungsbacka, 22:e maj 2019. Helt nya Mazda3 tilldelades maximala fem stjärnor i Euro NCAP:s senaste serie av krockprover. Det är andra gången på kort tid Mazda tilldelas högsta betyg sedan det strängare bedömningssystemet infördes under 2018.

Mazda3 imponerade i alla individuella kategorier och står ut med hela 98% i kategorin skydd för vuxna tack vare den nyutvecklade karossens stötupptagande förmåga oavsett typ av krock, samt bra skydd mot whiplash. Bilen fick även full pott i delmomentet ”krockprestanda baserat på barn, 6 och 10 år gamla”, vilket resulterade i hela 87% i kategorin för skydd av barn. Fotgängarskyddet blev 81% och kategorin förarstödsystem fick 73%.

Det uppdaterade autobromssystemet visade sig vara mycket effektivt för att undvika olika typer av kollision i farter upp till 75 km/h och passerade nödbromstester med både fotgängare och cyklister. ”Vi är mycket nöjda över att se hur väl alla våra olika modeller står sig i oberoende krocktester” säger Johan Lagerström, produktansvarig på Mazda Motor Sverige. ”Säkerhet är extremt viktigt och vi har sedan länge standardiserat så mycket aktiva säkerhetssystem som vi får tillgång till för våra modeller på den svenska marknaden”. 

[bookmark: _GoBack]Nya Mazda3 lanserades som Hatchback på den svenska marknaden i april 2019 och kommer även att få en Sedanutgåva under hösten 2019.  





För mer information vänligen kontakta:
Johan Lagerström, Mazda Motor Sverige, +46 768 750 810
jlagerstrom@mazdaeur.com
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