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Svenska modeskapare fyller museum i London

Svenskt mode möter våren i London. Svenska institutets (SI) utställning Swedish Fashion – Exploring a New Identity fyller Fashion and Textile Museum från den 6 februari till den 17 maj 2009. Utställningen visar tretton unga modeskapare som med sina starka individuella uttryck och tekniker har bidragit till att förnya den svenska modescenen.
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Foto: Sandra Backlund bakom scenen på Stockholm Fashion Week by Berns. Fotograf Nina Andersson.

· Även om vi noterat att omvärldens intresse för svenskt mode blir allt större, visste vi inte hur utställningen skulle mottas då den visades för första gången i Moskva i höstas, berättar Anna Maria Bernitz, projektledare på SI. Men det blev en oväntad framgång, som alla stora dagstidningar samt rysk tv rapporterade om. Till vår glädje har det visat sig att förhandsintresset också i London stort.

Genom att bearbeta teman som sociala stereotyper, subkulturella identiteter, kroppens rörelser, organiska processer och traditionellt hantverk skiljer sig inte bara de medverkande modeskaparna tydligt åt mellan varandra – de ger också ett nytt innehåll i begreppet ”svenskt mode”.
· Vi är mycket glada på Fashion and Textile Museum över att kunna presentera Swedish Fashion – Exploring a New Identity, säger Dennis Nothdruft, curator på museet. Den spännande utställningen fokuserar på en talangfull och uppfinningsrik grupp av kreatörer, och kommer att skapa en ny förståelse för modeindustrin i Sverige.
· Utställningen Swedish Fashion – Exploring a New Identity har fokuserat på att lyfta fram varje designers egen karaktär, snarare än att försöka definiera ett samlat svenskt mode, säger Maria Ben Saad, curator och redaktör för utställningskatalogen. Utställningen syftar också till att diskutera den nya svenska modescenen i förhållande till internationellt mode.
De modeskapare som är med i utställningen är Ann-Sofie Back, Sandra Backlund, Martin Bergström, Blank, Burfitt, Fifth Avenue Shoe Repair, Helena Hörstedt, Rickard Lindqvist, The Local Firm, Nakkna, Diana Orving, Rodebjer och Göran Sundberg.

Tillsammans med modeutställningen visas också the Dreamer and the Dream, en mindre utställning med smycken av Sissi Westerberg, Annika Åerfelt, Charlotte Ho Sook Sinding, Auli Laitinen, Henrik Brandt, Dada’s Diamonds, Pia Aleborg, Sara Engborg, Sofia Björkman,  Åsa Lockner och Helena Lindholm. 

Utställningskatalogen Swedish Fashion — Exploring a New Identity går att köpa från Sweden Bookshop (länk: http://www.swedenbookshop.com).
Länk till Fashion and Textile Museum:
http://www.ftmlondon.org/
För pressbilder, vänligen logga in på:

www.sweden.se/imagebank
(login: swedish_fashion; lösenord: sweden)
För vidare information, vänligen kontakta:

Anna Maria Bernitz, projektledare, Svenska institutet, telefonnummer: 08-453 79 13, e-postadress: annamaria.bernitz@si.se
Joakim Lindberg, press- och informationsansvarig, Svenska institutet, telefonnummer: 08-453 78 01, mobilnummer: 073-684 20 22, e-postadress: joakim.lindberg@si.se
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