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Kalendarieinformation
Det händer på Naturhistoriska riksmuseet i november

Stockholm 1/11

Höstlovet är igång på Naturhistoriska riksmuseet! Skapa loss med spindlar och fladdermöss i vår verkstad, kika på djur i sprit, gå på spindeljakt och se sjungande lejon i nya Djurfilmen på Cosmonova. 

I Forskarfnatt 2/11 berättar två av våra forskare om rovdjur som varg och björn. De visar spännande föremål från museets samlingar. Passa på att lyssna på en ”vargkör”. Varmt välkommen i november!


Bästa höstlovet!
Fira lovet med oss och alla dinosaurier. Skaparverkstaden är öppen under hela veckan - gör din egen spindel eller fladdermus. 
Testa dina kunskaper om spindlar och utmana en kompis i vår quiz. Du kan även kika på spännande föremål i sprit direkt när du kommer in i museet.

Dino-Doris berättar om sitt favoritämne dinosaurier i vår utställning Fossil och evolution. Har du tur får du kika på en äkta dinosaurietand. Dino-Doris träffar du lördag 4/11. 

Eller varför inte lämna jorden och åka ut i rymden i filmen A Beautiful Planet på Cosmonova. Där får du se jorden ur astronauternas ögon. Nytt på Cosmonova är Djurfilmen – en rolig film om djurens värld. 

Välkomna till bästa höstlovet på Naturhistoriska riksmuseet. 

Datum: höstlov hela v. 44, till 5 november

Forskarfnatt – Varg och björn
Museets forskning på nära håll. Kom och lär dig om våra stora rovdjur! Två av museets forskare, Jannikke Räikkönen från enheten för miljöforskning och övervakning och Erik Ersmark från enheten för bioinformatik och genetik, visar föremål och berättar spännande fakta. Visste du att alla hundraser härstammar från vargen? Eller att björnen inte är större än ett marsvin när den föds? 

Passa på att känna hur en björns trampdyna känns och missa inte att lyssna på när en vargfamilj ylar. Fråga allt du vill veta om djuren. 

Passar alla nyfikna. Varmt välkomna!

Datum: Torsdag 2 november 
Tid: Kl. 12-15


Ny film på Cosmonova - Djurfilmen
Häng med till djurens glada och tokiga värld. Sjung med lejonhannen på savannen, se färgglada zebror, följ med fiskande björnar och mycket mera.

En film på rim som lockar till skratt och väcker fascination för djuren som bor på vår planet. Filmens längd är 20 minuter och rekommenderad ålder är 3 år. 

Visas varje dag under höstlovet. 

Visning med Dino-Doris
Träffa museets passionerade och blivande dinosaurieforskare. Dino-Doris berättar om sitt absoluta favoritämne och ger exempel på hur en paleontolog jobbar. En dramatiserad visning för dinodiggare i utställningen Fossil och evolution.

Rek. ålder 6-10 år, men alla är välkomna. 

Datum: Varje lördag
Tid: Kl. 12, 13 och 14 

Visning 10 favoriter
Kan du historien om pungvargen? Se den tvåhövdade kalven. Vi visar museets topp-tio, de extra sevärda föremålen du inte får missa under ditt besök. Följ med på en 40 minuters guidad tur över hela museet.

Passar alla från 6-100 år. 

Datum: Varje söndag 
Tid: Kl. 12, 13 och 14


Filmer på Cosmonova 
På Cosmonova upplever du världen på nära håll i världens största filmformat och med en ljudupplevelse utöver det vanliga.

I november kan du se följande filmer på Cosmonova:
A Beautiful Planet
En resa bland korallreven
Djurfilmen – Ny film!

Permanenta utställningar
[bookmark: _GoBack]På Naturhistoriska riksmuseet visar vi 11 permanenta utställningar. Här kan du se dinosaurier, djur och växter från hela världen, fossil, mineral och meteoriter, följa människans evolution och mycket mer.

Samtliga utställningar: Den mänskliga resan, Djuret människan, En souvenir för livet, Fossil och evolution, Liv i vatten, Livets mångfald, Polartrakterna, Uppdrag: KLIMAT, Expeditioner, Natur i Sverige och Skatter från jordens inre. 


Tillfälliga utställningar 

Nature Illusions – Erik Johansson
Se naturen på ett oväntat sätt. Erik Johansson är fotograf och bildskapare som har fått utmärkelsen Årets naturfotograf av Naturvårdsverket. I motsats till traditionell fotografi tar han inte ögonblicksbilder, utan fångar idéer med hjälp av sin kamera och fantasi. Den färdiga bilden är en tidskrävande process som ofta består av en kombination av hundratals fotografier sammanfogade till en.

Erik Johanssons fotografiska illusioner av verkligheten fascinerar, roar och utmanar ögat. 

Visas till och med 11 mars 2018




Life in plastic, it's fantastic
Se bilder av studenter vid Beckmans designhögskola. Temat är "Rädda haven - stoppa föroreningar av plast". Utställningen är en del i ett internationellt affischprojekt där designstudenter från hela världen deltar. 

Sexton affischer på temat Save the oceans - stop plastic pollution visas i Linnérummet på Naturhistoriska riksmuseet.

Utställningen visas till och med 7 januari 2018


Fri entré till utställningarna


Pris Cosmonova: 
40 min-film: 110 kr vuxen, 50 kr barn och ungdom
20 min-film: 80 kr vuxen, 35 kr barn och ungdom


För ytterligare information och bilder, kontakta
Caroline Forsström, marknadsassistent 
Telefon: 08-519 551 92/0734175680
E-post: caroline.forsstrom@nrm.se
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