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PRESSMEDDELANDE
från Livet som Gåva


Donationsveckan 7 – 13 oktober
Hedersutmärkelse för organdonation

Martha Ehlin drabbades för drygt fem år sedan av en allvarlig tumörsjukdom i flera vitala organ. Hennes hopp var att en transplantation skulle rädda hennes liv. Tack vare att en okänd människa tagit ställning för donation kunde Martha transplanteras med fem nya organ. Hon är en av grundarna till organisationen MOD – Mer Organdonation som arbetar för att fler ska ta ställning för organdonation. 

I somras var Martha Ehlin vald till Svenska Folkets sommarpratare i P1. Hennes program fick stor uppmärksamhet och ledde till att många av lyssnarna tog ställning för organdonation.

Livet som Gåva har utsett Martha Ehlin till årets hedersmedlem. Hon får hedersutmärkelsen för att hon lyckats förmedla sina personliga erfarenheter och levandegjort hur det är att drabbas av en livshotande sjukdom och bli hjälpt av en transplantation. Hennes insatser är mycket betydelsefulla
i det donationsbefrämjande arbetet.

Livet som Gåvas hedersutmärkelse utdelades första gången 2003 och tilldelas personer som under lång tid visat ett djupt personligt engagemang för donation av organ och vävnader utöver vad som förväntas i deras yrkesutövning.  

Utdelningsceremonin äger rum från scenen på Nordstadstorget i Göteborg under Europeiska Donationsdagen lördagen den 12 oktober klockan 13,35 i samband med ett donationsevent som arrangeras av Sahlgrenska Universitetssjukhuset. Utdelningen sker i samverkan med Stiftelsen Professor Lars-Erik Gelins Minnesfond.

För ytterligare upplysningar kontakta gärna Håkan Hedman, ordförande i Livet som Gåva – samverkan för donation av organ och vävnader, tel. 070-718 16 70, hakan.hedman@njurforbundet.se. 
Kontaktuppgift till Martha Ehlin, tel. 073-692 99 14.


Livet som Gåva grundades 1996 och är en nationell organisation som har till syfte att driva opinion för att fler människor tar ställning för donation av organ och vävnader. I Livet som Gåva ingår både patientorganisationer och företrädare för medicinsk profession. 

www.livetsomgava.nu
Livet som Gåva, Box 1386, 172 27  SUNDBYBERG
Telefon: 08-546 405 00, fax. 08-546 405 04, org nr. 802404-9853
e-post: info@livetsomgava.nu, hemsida: www.livetsomgava.nu 
image1.wmf

