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För fjärde gången publiceras listan över de mest inflytelserika personerna inom pensions- och försäkringsbranschen i Sverige. Syftet med Maktlistan är att lyfta fram de personer som har mest inflytande över branschens utveckling och de som är drivande krafter bakom förändringar. Maktlistan rymmer därför såväl synliga som dolda makthavare.
Årets Maktlista toppas av Ifs koncernchef Torbjörn Magnusson, som även är mäktigast inom sakförsäkring. Mäktigast inom livförsäkring är Skandias koncernchef Frans Lindelöw. Finansmarknadsminister Per Bolund toppar två av maktkategorierna, ”Hållbarhet” och ”Politik och organisationer”. 
Det är redaktionerna för Pensioner & Förmåner och Risk & Försäkring som sammanställer Maktlistan, som uppdateras och förändras årligen. Det är alltså en levande Maktlista där nya namn tillkommer och andra försvinner. Även den inbördes positionen mellan kvarvarande namn förändras från år till år, beroende på hur maktstrukturer och prestationer ändras.
Maktlistan är indelad i åtta olika kategorier med tio namn i vardera kategorin. Vi har valt denna modell, eftersom det är allt från lagstiftare till aktuarier som har ett stort inflytande på pensions- och försäkringsbranschen. Vi har även som vanligt en bubblarlista som presenteras utan inbördes rangordning för de i branschen som är på väg uppåt med stora potential att bli inflytelserika i framtiden. 
Frågor om Maktlistan besvaras av:
Georg Ebert (redaktör Risk & Försäkring), 073-525 22 65
Jonas Engmark (redaktör Risk & Försäkring), 070-795 65 96
Ola Hellblom (redaktör Pensioner & Förmåner), 070-637 11 22 

