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        Pressmeddelande 2009-05-08
Inbjudan till Sydfinal på Hilton City i Malmö 14 maj 11.00
Årets Grundare och Årets Unga Entreprenör i södra Sverige 
– i landets hårdaste entreprenörstävling 
Utifrån Sveriges 2214 främsta företag tas Årets Grundare 2009 fram. Founders Awards är landets hårdaste tävling för entreprenörer som dels bygger på en mätmetod för framgångsrikt entreprenörskap, och dels en jury som består av 600 av landets främsta entreprenörer. På torsdag går delfinal 2 i Malmö. Då koras Årets Grundare och Årets Unga Entreprenör i södra Sverige med deltagare från Jönköping, Kalmar, Blekinge och Malmöhus.  
Founders Awards ”Årets Grundare” inkluderar alla bolag i Sverige med över 100 Mkr i nettoomsättning, minst 10 Mkr i årsresultat och minst 10 anställda. Founders Awards baserar sig i steg 1 på mätmetoden Founders Index, med tre delar: Historisk prestation inklusive omsättning och lönsamhet, Framtidspotential och Samhällsnytta.  Founders Index är utvecklat utifrån tio års erfarenhet och samarbete med landets främsta företagsgrundare och med förebilder som Ingvar Kamprad, Steve Jobs, Anita Roddick, Richard Branson, Bill Gates och Jan Stenbeck. 
Tävlingen Founders Awards genomförs med fyra regionfinaler. I steg 2 går de företagsgrundare som vinner i Öst, Syd, Väst och Norr vidare till Sverigefinal på EntreprenörsGalan den 24 september i Stockholms Stadshus. Vinnaren röstas fram av Founders Alliance 600 medlemmar, som också står bakom tävlingen. 
Founders Alliance vill med tävlingen finna blivande världsmästare i att grunda och bygga uthålligt framgångsrika företag. Och med utmärkelsen Årets Unga Entreprenör är syftet att främja unga entreprenörers tillväxtvilja och framgång samt hylla och underlätta för de organisationer som jobbar med entreprenörsutveckling.
Agenda  14 maj

11.00 Registrering

11.15 Så räddar uthålliga entreprenörer Sverige
11.30 Lunch. Temadiskussioner kring framgångsrikt entreprenörskap 
12.30 Korande av Årets Grundare och Årets Unga Entreprenör i södra Sverige 
13.15 Möjligheter till intervjuer med alla deltagande finalister

Exempel på deltagare 14 maj:

Martin Gren, grundare Axis Communication; Margareta Barchan, grundare Celemi; Ljubo Mrnjabas, grundare Pölsemannen, Scandinavian Cap; Bengt Simmingsköld, grundare Eolous Vind; Jan Rydh, grundare Water Jet; Tomas Fiedler, Peter Henriksson, Marcus Ivarsson grundare TACTEL; Johan Strömhagen, grundare Purplescout, Hampus Jakobsson och Ludvig Linge, TAT; Isak Johansson, grundare Hypergene; Monica Åberg, grundare Baglady
Founders Awards syftar till att lyfta fram årets främste företagsgrundare i Sverige, men också att som i idrottens värld inspirera till och fokusera på det som skapar framgång.  
– Vi vill identifiera entreprenörernas Peter Forsberg, Annika Sörenstam och Karolina Klüft. Genom att jämföra med de bästa i världen tror vi att Sveriges entreprenörer kan växa och nå sin fulla potential. Sverige behöver fler uthålligt framgångsrika internationella företag med starkt ägande av grundarna. När vi uppmärksammar de som lyckas kommer fler att motiveras till att bli ännu bättre, säger Niclas Carlsson, grundare Founders Alliance och tävlingsledare Founders Awards.
För mer information kontakta:
Niclas Carlsson, grundare Founders Alliance. Tel: 0733-10 78 07. Mejl: niclas.carlsson@foundersalliance.com


Fakta Founders Awards - Årets Grundare
Founders Awards är landets hårdaste tävling för entreprenörer. Den inkluderar alla bolag i Sverige med över 100 Mkr i nettoomsättning, 10 Mkr i årsresultat, och 10 anställda startade mellan 1958-2005, totalt 2214 bolag.  Tävlingen är endast öppen för företagsgrundaren/-na som fortfarande är operativa inom företagen. Efter grundutsållningen har en omfattande sållning genomförts dels baserad på all tillgänglig fakta om företaget i informationsdatabaser och dels i intervjuer med företagen. Founders Index är basen för graderingen. Den metoden har ett kvalitetsråd granskat som består av revisorer och företagsrådgivare på Grant Thornton samt Lars Bern (fd  vd Incentive, fd ordf. Cancerfonden). Founders Index består sammanfattningsvis av tre huvudindex som vägts samman och viktats enligt följande:

· 40 %: Historiskt Prestation. Bland annat: 

· Högst nettoomsättning per år sedan starten av bolaget

· Högst tillväxt nettoomsättning senaste 3 åren

· Högsta snittlönsamhet senaste tre åren

· Högsta lönsamhetstillväxt senaste tre åren

· 40 %: Framtidspotential. Index baserat på tillgängliga siffror och svar av entreprenören om bland annat hur länge och hur stort entreprenören kan och vill bygga bolaget. Bland annat: 
· Omsättning gångrat med antal år kvar tills grundaren fyller 90 år

· 20 %: Samhällsnytta. Index baserat på tillgängliga siffror och intervjusvar från entreprenören kring bland annat sysselsättning, skatt, och samhällsengagemang. Bland annat: 
· Flest antal anställda

· Högst tillväxt nyanställda senaste 3 åren

· Högsta inbetald skatt senaste tre åren
På delfinalen redogörs också bästa resultat i respektive delindex.
Södra Sverige
Av de 2214 bolag i Sverige som deltar i Founders Awards ”Årets Grundare” kommer 445 från södra Sverige uppdelat på länen:

Jönköping 119

Kalmar, 30
Blekinge, 21

Malmöhus, 275

Totalt: 445

Founders Awards består av fyra utmärkelser. Årets Grundare, Årets Unga Entreprenör, Årets Portföljbyggare och Årets Förebild. Samtliga vinnare utses vid EntreprenörsGalan 24 september. 
Partner till Founders Awards är Grant Thornton.
Om Founders Alliance
Founders Alliance är ett kunskapsföretag som arbetar med utveckling av entreprenörsdrivna tillväxtföretag. Företaget har idag cirka 600 medlemmar som startat och driver uppskattningsvis över 3 000 svenska tillväxtföretag. Målsättningen är att ge Sveriges entreprenörer nödvändiga verktyg, resurser och individer för att öka möjligheterna för dem att växa snabbare och mer effektivt. Founders Alliance organiserar events, utbildningar och seminarier med tema företagsutveckling för medlemmar och partners. Läs mer på www.foundersalliance.com.
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