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Bemz grundare Lesley Pennington årets exceptionella Start-Up Stockholm-stipendiat
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Lesley Pennington, grundare och VD för Bemz, välkänt för sina överdrag till IKEA-möbler, har fått äran att ta emot årets Start-Up Stockholm stipendium. 
Stipendiet delades ut på en galakväll i Konserthuset onsdagen 21 november, och motiveringen från juryn löd:

"Årets Stipendiat har gjort en fantastisk resa utifrån det att hon fick ”den där idén en dag i sommarstugan” för åtta år sedan. Idag driver hon ett företag som omsätter 50 miljoner kronor, finns i 35 länder och förgyller mångas hem. Potentialen för fortsatt expansion är stor, då Lesley verkligen brinner för sin idé!"
Lesley Pennington är den förste mottagaren av det nyinrättade stipendiet, som ska tilldelas ”en exceptionell entreprenör[…]” som fått stöd av Start-Up Stockholm och Stockholms NyföretagarCentrum. I sitt tacktal delade kanadensiska Lesley med sig av några visdomsord till alla som funderar på att ge sig ut i det okända det innebär att starta ett företag: “Twenty years from now you will be more disappointed by the things that you didn’t do than by the ones you did do. So throw off the bowlines. Sail away from the safe harbor. Catch the trade winds in your sails. Explore. Dream. Discover.” ett citat attribuerat den amerikanske författaren Mark Twain.
Start-Up Stockholm arbetar med att främja nyföretagande och innovation i Stockholm bland annat genom att erbjuda kostnadsfri rådgivning. Projektet är ett initiativ av Stockholms NyföretagarCentrum i samarbete med Stockholms stad, Almi Företagspartner, Länsstyrelsen, Tillväxtverket, SEB, PwC och Trygg-Hansa.

Stipendiet utgör, förutom en specialdesignad statyett, "tre vise män" handplockade från SEB, PwC och Trygg-Hansa. De kommer under det närmsta året att dela med sig av sina kunskaper och personliga internationella nätverk med Lesley Pennington. Läs mer om stipendiet och de tre vise männen i Start-Up Stockholms pressrum på MyNewsdesk.
Högupplösta bilder från Bemz: http://picasaweb.google.com/bemzstockholm
För mer information om Bemz, kontakta:
Sara Herring, +46-707 360238, sara@bemz.com
Om Bemz
Bemz grundades 2004 av kanadensiskan Lesley Pennington. Redan året därpå började designöverdrag för soffor och fåtöljer från IKEA att tillverkas för kunder i hela världen. Bemz tyger är speciellt utvalda för sina naturmaterial av hög kvalitet, och alla Bemz textilprodukter kan tvättas i maskin. De finns att köpa på www.bemz.com där gratis tygprov av favoriter också kan beställas. I december 2009 öppnade Bemz Inspiration Store på Odengatan 22 i Stockholm – butik och inspirationsverkstad i ett. Hos Bemz kan alla produkter för sovrummet, matsalen eller vardagsrummet mixas och matchas fritt med Bemz övriga sortiment av tyger och specialanpassade textilprodukter för att skapa en helt personlig stil. 2011 utökades Bemz sortiment till att även omfatta sovrumsprodukter. 

