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Syyskuu 2016MAALAUS

Näin maalaat auton helposti ja nopeasti 
Kun kori on hiottu ja valmis, on maalauksen aika. Nortonin sekoitus-, maalaus- ja maalinsäilytysratkaisun, Norton Paint Systemin, ansiosta maalaustyö on helpompaa ja nopeampaa.

Norton Paint System koostuu ulommasta astiasta ja kertakäyttöisestä sisäastiasta, sekä eri ruiskupistooleille tarkoitetuista adaptereista.  Kovaa ulompaa astiaa ja sisäastiaa on saatavilla kolmessa eri koossa: 250 ml, 750 ml ja 950 ml. Pienin koko (250 ml) on täydellinen erillisten korin osien maalaamiseen ja noin 70 % maalauksesta onkin juuri yksittäisten osien maalausta. Järjestelmän ansiosta ruiskumaalaus on mahdollista kaikissa asennoissa eikä vaaraa vuotamisesta ole. Kova astia voidaan ottaa pois maalauksen ajaksi, mikä helpottaa ruiskumaalausta. Ylimääräisen maalin voi helposti säilyttää kertakäyttöastiassa. Astioihin on olemassa erityiset pidikkeet säilytystä varten. Järjestelmään kuuluvat lisäksi kevyet, ei-metalliset adapterit, jotka käyvät kaikkiin yleisimpiin ruiskupistooleihin. Järjestelmään kuuluu myös kaksi erilaista suodatinta: 125 µ ja 190 µ.

Valmista ja sekoita maali 
Aloita asettamalla rengas kovaan astiaan ja laita sisäastia renkaan sisään. Kaada maali ja kovetin ja sekoita sitten lastalla. On tärkeää, että sekoituslasta nostetaan suoraan ylös, eikä sitä pyyhkäistä renkaaseen.
 
Asennus
On aika asentaa kovan astian kansi paikalleen: Aseta kansi pidikkeen päälle ja käännä kaksi kertaa – ensin vastapäivään kunnes kaksi klick ääntä kuuluu ja sitten myötäpäivään, kunnes kääntäminen on mahdotonta. Paina sen jälkeen kaksi turvasalpaa alas. Tämän jälkeen maaliastia asennetaan ruiskupistoolin. Käännä astia ylösalaisin ja kiinnitä se ruiskupistooliin. Kiinnitä lukituslaitteet ruiskupistoliin. 



Maalaus
Nyt hauskaan osuuteen eli itse maalaamiseen! Jos käytetään pienempiä astioita (250 ml tai 750 ml), voidaan kova ulommainen astia poistaa, mikä helpottaa ruiskumaalausta. Norton Paint System tukee ruiskumaalausta kaikissa asennoissa – jopa ylösalaisin – ilman vuotamisen vaaraa.

Säilytys
[bookmark: _GoBack]Ylijääneen maalin voi hyvin säilyttää kertakäyttöastiassa. Sisäastiat ovat täysin ilmatiiviitä, mikä estää kuivumisen. Kun ruiskumaalaus on valmis, aseta kova, ulompi astia takaisin ja kiinnitä turvasalvat. Tyhjennä ruiskupistooli jäljellejääneestä maalista. Irroita ruiskupistooli kovasta astiasta ja kiinnitä tulppa. Sisäastia, jossa on jäljellejäänyt maali, voidaan nyt poistaa ulommasta astiasta. Säilytä astia yläsalaisin säilytyspidikkeessä. 

Kun maali on kuivunut, voidaan mahdolliset pienet pintaviat, kuten valumat, nypyt ja appelsiinipinta, poistaa. Nortonilla on useita hioma- ja kiillotustuotteita tähän tarkoitukseen, jotta voit saada täydellisen pinnan autoosi!  

Katso myös www.nortonabrasives.com 
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