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Göteborg 2012-12-17
Framtidens tvättstuga

Fastighetsbolaget MKB i Malmö har lyckats skapa en tvättstugemiljö som är social, trygg och miljövänlig. Aptus Elektronik AB har bidragit med ett flexibelt och modernt bokningssystem. 

Tvättutrustningen bokas via Aptus Elektronik ABs kommunikationstavla Agera 19. Dessa kommunikationstavlor är flexibla och kan presentera allt ifrån nyheter till när nästa buss går. Via en Agera 19 bokar hyresgästerna enbart de maskiner som man behöver. Grannar tvättar samtidigt och man kan låsa in sin tvätt. 
[bookmark: _GoBack]– Vi strävar efter att skapa trygga och trevliga boendemiljöer, därför är det extra kul att våra produkter deltar i just detta projekt, säger Robert Bäckerås, säljchef Aptus Elektronik AB
Tvättutrustningen är energisnål och är utrustade med automatisk dosering av tvättmedel och vatten. Tvättvattnet renas och tas omhand i dagvattensystemet i Ekostaden Augustenborg.
Nästa steg är att koppla tvättbokningen till en smartphoneapp. MKB kommer även att installera ett tvättmaskinsinterface som talar om eventuella maskinstopp samt ett doseringslarm som exempelvis kan kommunicera när tvättmedel är på väg att ta slut. 
Framtidens tvättstuga startades som en tävling av MKB i Malmö. Arkitekterna Christian Wilke, LINK Arkitektur och Ida Mared samt Sydark Konstruera koncept vann.

För mer information kontakta Fredrik Karlsson, PR- och informationsansvarig, Aptus Elektronik AB 0703-68 97 14.
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