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Alf Johansson ny styrelseordförande för Sale Nordic Staffing Services

Alf Johansson är ny styrelseordförande för Sale Nordic Staffing Services, som arbetar med bemanning och rekrytering inom sälj- och marknadspositioner i Norden. Alf Johansson har tidigare varit verksam som VD för Proffice (1997-2006). Under denna period var branschen extremt expansiv och Proffice växte till en omsättning på över 3 miljarder.

"Sale Nordic Staffing Services är idag ett väl etablerat och nischat bemannings- och rekryteringsbolag med en enorm tillväxtpotential. Nu handlar utmaningen till stor del om att göra företaget mer välkänt på marknaden” säger Alf Johansson.
”Företagets nisch på kvalificerad sälj- och marknadspersonal lämpar sig riktigt bra för bemannings- och rekryteringsbranschen. Många företag upplever idag att det är svårt att få tag i kvalificerad säljpersonal. Dessutom ökar behoven av temporära säljorganisationer i dagens tuffa företagsklimat, med snabba konjunktursvängningar. Väldigt många företag har behov av att kunna skruva upp och skruva ner verksamheten” säger Alf Johansson. 
Alf konstaterar också att dagens bemannings- och rekryteringsföretag fungerar som arbetsgivare och konsultföretag, som för att lyckas i branschen måste satsa hårt på att attrahera och behålla kompetent personal. ”Det känns väldigt tryggt att konstatera att Sale Nordic Staffing Services är ett företag i framkant inom detta område. Att företagets personal stannar långt över bransch genomsnittet i sina uppdrag, betyder nöjd personal och nöjda kunder” konstaterar Alf.
Joakim Gavelin, VD på Sale Nordic Staffing Services, är mycket nöjd med att få in Alf Johansson och hans branscherfarenhet i styrelsen. ”Att Alf väljer att gå in i vårt företag är ytterligare en bekräftelse på att vi är riktigt bra på det vi gör och att det finns en stor tillväxtpotential i vårt företag. Det känns riktigt bra att i ett expansivt skede, få hjälp från er person som gjort en sådan resa i branschen tidigare” säger han. 

Mer information och kontaktpersoner
Mer information om Sale Nordic Staffing Services och deras tjänster hittar du på: www.staffingservices.se

Alf Johansson, Styrelseordförande
E-post: alf.johansson@dif.se

Joakim Gavelin, VD
Tel: 08-546 755 27   E-post: gavelin@salenordic.com

Om Sale Nordic Staffing Services – Passion for people
Sale Nordic Staffing Services är specialister på positioner inom Sälj och Marknad och erbjuder specialanpassade lösningar inom Rekrytering, Chefsrekrytering och Bemanning. Företaget har sedan 1997 hjälpt många av världens starkaste varumärken att bemanna säljande organisationer i Norden. Sale Nordic Staffing Services AB som har sitt huvudkontor i Sverige med lokala kontor och representation i Finland, Norge och Danmark sysselsätter idag ca 240 personer på heltid och drygt 400 personer på deltid. Företaget placerades i år på 33:e plats tillväxtlistan, framtagen av Ahréns & Partners.  Hemsida: www.staffingservices.se








