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Elgiganten storsatsar med Dogge 
Det är fyra år sedan sist, men den 2 april säger vi välkommen tillbaka till Dogge Doggelito som åter rappar om cykel på köpet i årets största kampanj från Elgiganten.
Den hårda konkurrensen och prispressen i hemelektronibranschen har lett till att marknadsföringen nästan uteslutande handlat om att basunera ut produkt och pris. Det vill Elgiganten ändra på. Målsättningen med den nya kampanjen är att nå ut med ett fantastiskt erbjudande samtidigt som den väcker uppmärksamhet och känslor hos mottagarna. 
- Kampanjen är en kraftfull och tydlig signal på en förändring i vår marknadsföring, säger Eddie Hernandez, Marknadschef på Elgiganten.
Cykel på köpet-kampanjen med Dogge 2008 var en braksuccé som fortfarande lever kvar i folks minnen. Den gav Elgigantens varumärke en rejäl skjuts i önskad riktning. 

- Att den var så enormt uppskattad bland kunderna är naturligtvis avgörande för att vi nu väljer att återanvända konceptet, säger Eddie Hernandez.  
Den nya reklamfilmen bjuder som förväntat på en rappande Dogge, men även på nya inslag där Gladys Pilar med gospelkör ger filmen en helt annan karaktär mot föregångaren.  
- Jag är extremt nöjd med filmen, säger Eddie Hernandez. Målet var att göra en reklamfilm som väcker positiva känslor och gör dig glad och det tycker jag att vi har lyckats med. Det är inte varje dag man ser hemelektronikreklam som ger en feel good-känsla. Jag hoppas kunderna uppskattar den lika mycket som vi själva gör.
Reklamfilmen är central i ”Cykel på köpet-kampanjen, men temat kommer att genomsyra all kommunikation i såväl varuhus som direktutskick och digitala medier.  

Länk till filmen på youtube: http://www.youtube.com/watch?v=Hn82ng4Amy0&feature=youtube_gdata_player
Arbetsgrupp:
Projektledare: Ulf Ahlstrand ( Ahlstrand & Wållgren Reklambyrå) 
AD: John Draleke (Schjærven Reklambyrå) 
COPY: Joakim Wållgren (Ahlstrand & Wållgren Reklambyrå) 
Byråproducent: Gard Aleksander Andreassen (Schjærven Reklambyrå) 
Producent: Patrik Forsberg 
Produktionsbolag: Stiller Studios 
Regissör: Manuel Concha
För ytterligare information:  
Eddie Hernandez, Marknadschef Elgiganten, mobil: 070-174 00 95
Om Elgiganten

Elgiganten är en av Sveriges ledande varuhuskedjor inom hemelektronik och vitvaror och är ett av de bolag som omsätter mest inom detaljhandeln. Elkjøp-koncernen där Elgiganten ingår omsatte räkenskapsåret 2010/11 21,4 miljarder NOK med ett resultat på 987 miljoner NOK. I Norden finns totalt 289 varuhus och ca 7000 medarbetare. Alla nordiska varuhus försörjs från det 95 000 kvm stora distributionscenter i Jönköping. Elgiganten etablerades i Sverige 1994 och har i dag ca 2200 medarbetare och 70 varuhus. Elkjøp-koncernen ägs av den brittiska hemelektronikkoncernen Dixons Retail. För mer information, se: www.elgiganten.se, www.elkjop.no, www.dsgiplc.com

