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Pressemelding

DEFA introduserer nytt medlem av Ledge® familien.
LedgeCircle® viderefører fokuset på rask montasje, effektivitet og lysutbytte.
[bookmark: _GoBack]Oslo, 15.05.18. DEFA introduserer nå det nyeste medlemmet av sin populære Ledge® produktfamilie. Den utenpåliggende LedgeCircle® er bygget på det siste innen Edge-Lit LED teknologi og har en byggehøyde på kun 35mm. Med PIR og Radar sensorer, DIP switch og IP44 er LedgeCircle® svært fleksibel, og et ideelt valg for blant annet korridorer og trappeoppganger. En separat montasjeplate bidrar til rask montasje.

“Som med hele Ledge® familien utviklet vi LedgeCircle® for å kunne tilby installatører et fleksibelt og lavtbyggende produkt som er svært raskt og enkelt å montere, samtidig som det gir topp lyskvalitet og effektivitet. Det mener vi absolutt at vi har lyktes med”. Sier Bård Klungseth – CEO i DEFA Gruppen. 

Ledge® familien består av en komplett serie armaturer for kontor- og undervisningsbygg. Alle Ledge® produkter er utviklet for rask montasje og leverer meget god lyskvalitet og høyt lysutbytte. I tillegg gjør en gjennomgående, minimalistisk design det mulig å skape et felles visuelt uttrykk i alle rom i lokalet. Ledge® serien utvikles og produseres i DEFAs høyteknologiske produksjons- og testanlegg i Wuxi, Kina.

“Målet er å skape produkter som svarer på brukerens behov, og som har en iboende visuell identitet” sier Hans Philip Zachau, CEO i designbyrået Lighthaus og lead designer for Ledge® familien. “Våre produkter skal være det naturlige førstevalget for installatører og sluttbrukere”. 

Øvrige medlemmer av Ledge® familien er: Ledge® Suspended, Ledge® Surface, og Ledge® Recessed. Ledge® Suspended er en elegant nedhengt armatur med Power over Wire og en byggehøyde på kun 12mm. Ledge® Surface er en lettmontert utenpåliggende armatur med separat montasjeplate og en byggehøyde på kun 31 mm, og Ledge® Recessed er en svært fleksibel og anvendelig innfelt armatur med en byggehøyde på kun 11,5 mm. 

LedgeCircle® vil i første omgang bli tilgjengelig 300 og 460 versjoner. En nedhengt versjon vil bli tilgjengelig på et senere tidspunkt. Les mer om Ledge® familien på www.defa.com

Billedtekst: LedgeCircle egner seg for korridor og trappegang, og sammen med øvrige Ledge produkter har du alt du trenger til kontorbygget
Billedtekst: Ledge Suspended er kun 12 mm og strømmen føres gjennom wiren. 
Om DEFA
Vårt mål er å gjøre menneskers hverdag enklere, mer effektivt og mer miljøvennlig. Vi tilbyr produkter og tjenester som forbedrer måten folk lader, forvarmer og sikrer sine kjøretøy, lyser opp sine bygninger og veier, styrer sine hytter, dokumenterer sin kjøring og mye mer. Vi fortsetter å utvikle gode produkter ved å fokusere på kontinuerlig forbedring og innovasjon. 
DEFA er et norsk selskap, stiftet i 1946. Vi har nå mer enn 400 ansatte på 3 kontinenter. Våre produkter og tjenester distribueres i 30 land spredt over hele verden.
Kontakt: 
Bård Klungseth – CEO - DEFA gruppen
Mail: bard.klungseth@defa.com     Telefon: +47 930 37 858
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