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Norton Clipper på Bauma 2016
Norton Clipper udstiller på Bauma 11-17 april 2016 München, Tyskland, hvor man viser Norton Clippers maskiner, diamantværktøj og slibeprodukter til byggebranchen. 

På messen vil der blive præsenteret mange nyheder bl.a. skæreskiver, skrubskiver og andre slibeprodukter som er kommet ind i Norton Clippers sortiment. Det bliver et supplement til diamantværktøj og maskiner som gør Norton Clipper til et komplet sortiment til bygge- og anlægsbranchen. 
Desuden vil man vise produkter produceret med Norton infiltreret High Density teknologi (iHD), som er en revolutionerende proces for produktion af diamantsegmenter til diamantklinger. De giver bedre ydelse, øget sikkerhed, lavere energiforbrug i produktionen og et større udvalg af segmentformer. Teknologien benyttes til diamantklinger, koppe og fugefræsere.
Man kommer også til at forhåndsvise nyt emballage design som lanceres senere i 2016. I 2015 er der blevet gjort store investeringer i varemærket, for udviklingen af moderne indpakning og en tydeligere kommunikation for at gøre det nemmere og enklere at vælge det rigtige produkt.

Saint-Gobain Abrasives og Norton Clipper finder du i hal A1 stand 536.



