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Lucia di Lammermoor
Premiär på GöteborgsOperan 2 april kl 18.00

Nu sätter GöteborgsOperan upp sin första Donizettiopera: Lucia di Lammermoor. Denna kritikerrosade uppsättning kommer från English National Opera och den utmanande titelrollen sjungs av Kerstin Avemo. 
Operan berättar den tragiska historien om den unga Lucia som blir bortgift mot sin vilja av sin manipulativa bror. Tvångsäktenskapet får ödesdigra konsekvenser för alla inblandade. I den berömda vansinnesscenen sjunger Lucia – på GöteborgsOperan gestaltad av Kerstin Avemo – en av operavärldens mest kända och tekniskt mest utmanande arior för en koloratursopran. 
Ljudbilden förstärks i sin kuslighet av klangen från det ovanliga instrumentet glasharmonika. Det är första gången glasharmonikan förekommer i en uppsättning av Lucia di Lammermoor på en nordisk operascen – normalt ersätts den med en flöjt. Bara ett fåtal personer i världen kan spela instrumentet och i Göteborg alternerar Sascha Reckert och Philipp Alexander Marguerre.  
Denna uppsättning hade premiär på English National Opera i London år 2008 och blev så uppskattad att den repriserades 2010. ”Brilliant” skrev The Sunday Telegraph, ”An enthralling performance, the best ENO has done for ages” skrev The Telegraph och ”The most convincing Lucia di Lammermoor I’ve ever seen” skrev Opera Now. Regissör är den erfarne David Alden, på GöteborgsOperan assisterad av Ian Rutherford. GöteborgsOperans förste gästdirigent Giancarlo Andretta dirigerar.
Kerstin Avemo har etablerat sig som en internationellt efterfrågad koloratursopran. Hennes tolkning av titelrollen i Alban Bergs Lulu på Göteborgsoperan belönades med Svenska Dagbladets operapris år 2002 och tidskriften OPERAs pris. Som Edgardo hör vi tenoren Bülent Bezdüz, senast på GöteborgsOperan som Rodolfo i Bohème. Enrico sjungs av Mats Persson. I övriga roller Anders Lorentzson, Tomas Lind, Mattias Ermedahl och Erika Sax.
För recensionsbiljetter till premiären lördag 2 april kl 18.00, vänligen kontakta Anita Manskog på anita.manskog@opera.se eller 031-10 80 34. Föreställningen är cirka 2 timmar och 45 minuter, inklusive paus. Pressbilder kommer att finnas på opera.se/press från och med 30 mars.
För intervjuer med medverkande, vänligen kontakta undertecknad.
Med vänlig hälsning,

Christina Bjerkander
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Libretto Salvatore Cammarano efter Sir Walter Scotts roman The Bride of Lammermoor
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