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Barn & böcker på Skansen 25–27 maj
Nu är det dags för Barn & böcker på Skansen igen. Den 25-27 maj samlas massor av skolbarn från hela Stockholm på Skansen. Där bjuds de på berättelser och uppläsningar, lekar, utställning och en rad andra aktiviteter på temat ”Likheter och olikheter”. Dessutom får de vinnande klasserna i tävlingen ”En bok i världsklass” priser. Skolborgarrådet Lotta Edholm inviger dagarna på Sollidensscenen där även Kitty Crowther, som har fått årets litteraturpris till Astrid Lindgrens minne, deltar.

 
”Barn & böcker” är ett projekt som syftar till att stimulera barns läslust och språkutveckling. Det är ett samarbete mellan Stockholms stads utbildningsförvaltning, Stockholms stadsbibliotek, Stiftelsen Skansen och Litteraturpriset till Astrid Lindgrens minne (ALMA). I tävlingen "En bok i världsklass" deltar barn från Stockholms grundskolor (åk F–6). De vinnande klasserna tar emot bokpris på Sollidenscenen i samband med invigningsceremonin av Barn & böcker på Skansen den 25 maj.

– Dagarna på Skansen är en fantastisk möjlighet för våra elever och lärare att få ta del av ett rikt programutbud som inspirerar till läsning på en rad olika sätt. Projektet Barn & böcker är ett led i arbetet på väg mot vår vision om en skola i världsklass, säger Håkan Edman, grundskolechef i Stockholms stad.

Hela 212 klasser (F–6) från ett sextiotal skolor var med i årets upplaga av ”En bok i världsklass”. 

– Med tävlingen lockar vi till läsning av barnboksförfattare från andra delar av världen än den västerländska. Det är kul att se att intresset har ökat och att alla stadsdelar är representerade, säger projektledaren Lena Fontin på utbildningsförvaltningen i Stockholms stad.  
Stadens pedagoger har erbjudits föredrag, kurser och skrivarverkstäder i samband med tävlingen som finns i fyra olika tävlingsklasser: F-klass, åk 1-2, åk 3-4 samt åk 5-6. ”En bok i världsklass” är en del av stadens lässatsning.

Program Barn & Böcker på Skansen

Tisdag 25 maj  

Lotta Edholm, Stockholms stads skolborgarråd, inviger ”Barn och böcker” klockan 10.30–11.15  
Underhållning med Hökarängsskolan och utdelning av priser till vinnarna i ”En bok i världsklass”. Medverkan av årets Alma-pristagare Kitty Crowther.  
Plats: Sollidenscenen.

För program övriga dagar och mer information se: http://www.pedagogstockholm.se/Utveckling/Kultur/Tavlingen-En-bok-i-varldsklass/
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