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Pressmeddelande 2012-10-31
Brewhouse-entreprenör i TV4:s storsatsning
Magnus Ivarsson, entreprenör inom Brewhouse Inkubator Create Business, är en av deltagarna i TV4-satsningen Uppfinnarna. Programmet har premiär torsdagen den 1 november kl 20:00  och leds av Martin Timell.
· Jag tävlar i programmet med min uppfinning Game Reality. Kort beskrivet är det ett Internetspel där spelare loggar in i trådlösa kameror som är fästa på spelrobotar, säger Magnus Ivarsson som har en examen i teknisk fysik.
Sverige är världsledande i antalet sökta patent men alla får inte ut sina idéer på marknaden. Detta vill nu TV4 genom programmet Uppfinnarna ändra på och har med ljus och lykta sökt över hela landet på Sveriges nästa stora uppfinning. Inspelningarna ägde rum i somras i Stockholm under stort hemlighetsmakeri och deltagarna har strikta förhållanden om att inte avslöja utgången
Expertjuryn som ska hitta Sveriges nästa stora innovation består av Donnie SC Lygonis, affärsutvecklingscoach på KTH Innovation, Marianne Larsson, innovationschef på Teknopol och rådgivare till Sveriges IT-minister, Patrik Norqvist, lektor och fysiker vid Umeå universitet och Anders Färdig, VD för Design House Stockholm.
Utöver sitt deltagande i Uppfinnarna är alltså Magnus en av 20 entreprenörer inom Brewhouse Inkubatorverksamhet Create Business i Göteborg, en verksamhet som stödjer och stärker nyföretagande och talangutveckling inom kulturella och kreativa näringar.
· Helt fantastiskt, men inte oväntat, att en av våra entreprenörer kvalificerar sig för att tävla med sin idé i en nationell TV-satsning. Magnus är en innovatör ut i fingerspetsarna och har arbetat både hårt och länge för att realisera sin idé. Jag kommer naturligtvis att hålla alla tummar jag kan, säger Marie Alsér, projektledare för Create Business på Brewhouse.

Kontakt
Marie Alsér, projektledare Brewhouse Create Business 031-834105
Magnus Ivarsson, GameReality, 0431-454935
För mer information om programmet: www.tv4.se/uppfinnarna
För mer information om GameReality: www.gamereality.se

Brewhouse – källa till kultur
Brewhouse är den solklara källan till tillväxt. Ett öppet kulturkluster som är språngbräda för idéer och människor. Själen är musiken och vi omger den med pulserande möten mellan alla former av konstnärskap och entreprenörskap. Med studios, inkubator, scen, pop-up kontor och företagarförening finns det plats för engagemang och viljor att växa till livskraftigt företagande som ger avtryck.
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