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Kinnarp den 24 oktober 2011

Pressrelease 

Framtidens Klassrum 2012 - Sveriges fjärde- och femteklassare kan skicka in sina bidrag
Skolbyn i Hudiksvall vann sitt drömklassrum – ny chans att vinna Framtidens Klassrum 2012

Kinnarp Interiors tävling Framtidens Klassrum 2011 genererade över 140 tävlingsbidrag från landets fjärde- och femteklassare. Kreativiteten hos de unga tävlande har varit hög och det visade sig att det idag råder en varierad standard i Sveriges skolor. Klassrumsmiljön är i åtskilliga fall eftersatt och många elever uttrycker konkreta behov av en ny inredning. Det är inte heller ovanligt att möblerna har en hel del år på nacken. 

2011 års vinnare, klass fem i Skolbyn i Hudiksvall, ville förbättra arbetsmiljön genom att skapa ett lugnt och rogivande klassrum.

· Vi önskade och fick studiebås med soffor och fåtöljer för att göra klassrummet mer bekvämt och mysigt, säger Linnea Onkenhout, elev i klass fem på Skolbyn i Hudiksvall. 

Nu är det dags för Framtidens Klassrum 2012 och från och med 31 oktober till och med den 16  januari 2012 kan alla fjärde- och femteklassare anmäla sig. En jury kommer sedan att utse 10 finalister som svenska folket kan rösta på och vinnarna får 100 000 kr i inredning från Kinnarps Interior. Det handlar om alltifrån miljö och ergonomi till färgval - det är helt upp till barnen och endast deras fantasi sätter gränserna.
· Nu väntar vi på att Sveriges duktiga fjärde- och femteklassare ska skicka in nya kreativa och inspirerande bidrag. Må bästa klass vinna! säger Niklas Magnusson, marknadsansvarig på Kinnarps Interior. 
Kinnarps har under många år engagerat sig i att utveckla moderna och ändamålsenliga lärandemiljöer och känner till problemen som skolorna brottas med. 

· Skolornas begränsade budget gör att en renovering inte alltid är möjlig. Lösningen kan då vara att ändra om i klassrummen och med hjälp av ny inredning skapa en positiv lärandemiljö. Vi ser tydligt en koppling mellan fysisk miljö och verksamhetens kvalitet och vad kan egentligen vara viktigare än att förbättra arbetsmiljön i våra skolor, säger Niklas Magnusson, marknadsansvarig på Kinnarps Interior.

Vid frågor, vänligen kontakta:
Niklas Magnusson
Marknadsansvarig, Kinnarps Interior
Direkttelefon: + 46 8-556 911 39
E-post: niklas.magnusson@kinnarps.se
Framtidens klassrum är en tävling där skolklasser i årskurs 4 och 5, runt om i Sverige, kan tävla om klassrumsinredning för 100 000 kr. Det är företaget Kinnarps Interior som årligen anordnar tävlingen. 





Kinnarps Interior ingår i Kinnarpskoncernen och är Sveriges största kedja av inredningshus för kontor, skola, vård och omsorg. Förutom Kinnarps egna produkter marknadsför och säljer Kinnarps Interior ett flertal andra ledande varumärken. Idag är Kinnarpskoncernen näst störst i Europa med försäljningsverksamhet i ca 40 länder. Omsättningen 09/10 uppgick till 3,6 Miljarder SEK. Ca 2 700 anställda arbetar i koncernen. Läs mer på � HYPERLINK "http://www.kinnarpsinterior.se" �www.kinnarpsinterior.se� 












