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Ny test visar: bläckskrivare utmanar laser på kontoren 
Stockholm 26 januari 2009. Sedan många år betraktas laserskrivare som det självklara valet på arbetsplatser. På senare tid börjar dock även bläckstråleskrivare ta plats på kontoren. En nyligen redovisad oberoende test av tyska Druckerchannel visar till och med att bläck vinner på de flesta punkter över laser av jämförbar storlek och kapacitet.
De viktigaste faktorerna vid val av skrivare till en arbetsplats är totalkostnad, kapacitet, snabbhet, utskriftkvalitet och miljöpåverkan.

En viktig faktor är priset. I inköp kostar bläckstråleskrivaren drygt hälften mot laser, 2 175 kronor mot 3 175. Bläcket kostar 880 kronor medan toner och tonertrumma etc kostar 2 700 kronor . Utskriftskostnaden per sida var en tredjedel, 14 öre för en textsida med bläckstråleutskrift mot 37 öre för laser. För en färgutskrift var skillnaden mindre – bläck 4:10 kronor och 4:90 kronor för laser.
När det gäller kapacitet kunde bläckstråleskrivaren skriva ut 1 992 textsidor innan bläcket tog slut mot 1 504 laserutskrifter. Samtidigt – laserskrivaren klarade 251 färgutskrifter innan första färgen tog slut, mot 122 för bläckstråleskrivaren.

I varje hastighetsmoment vann bläckstråleskrivaren klart över laserskrivaren. Duplexhastigheten kunde inte testas eftersom endast testets bläckstråleskrivare klarar dubbelsidiga utskrifter som sparar papper – det finns sannolikt inga laserskrivare som gör det i detta prissegment.

När det gäller utskrifternas kvalitet visade det sig att bläck återger fler detaljer vilket ger bättre bildkvalitet. Laserskrivaren måste rastrera bilder vilket sänker kvaliteten och ofta skapar störande moarémönster. Bläck kan också skriva ut grå fält utan störningar, med lasern tonar de i brunt med störande linjer.
Bläckstråleskrivaren ger också mindre miljöpåverkan. Den kräver mindre energi – att skriva ut ett 65-sidigt dokument krävde 3 watt medan lasern drog 60 watt. I standby-läge drar dock HP-skrivaren lite mer, 8,7 watt, på ett år kostar det 14,5 euro mot 13 euro för laserskrivaren som drar 7,8 watt. Till skillnad från bläck avger lasertoner också miljöskadliga gaser vid utskrifter, Druckerchannel har dock inte mätt dem.
I dag talar alltså mycket för bläckstråleskrivare på kontoren, särskilt när det gäller textutskrifter, snabbare och påtagligt billigare.
Läs mer i bifogad pdf-fil där Druckerchannel presenterar testet i detalj. Originaltexten, på tyska, finns här: http://www.druckerchannel.de/artikel.php?ID=2226&t=vergleichstest_tinte_gegen_laser
För bilder och för lån av skrivare för test, vänligen kontakta:

Anna Almberg, Edelman. 08-545 455 77, anna.almberg@edelman.com 
För mer information, vänligen kontakta:
Anna Maria Johansson, produktchef HP Sverige, 08-524 945 54, annamaria.johansson@hp.com
Maria Augustsson, marknadschef IPG HP Sverige små och medelstora företag
08-524 938 24, maria.augustsson@hp.com
Pernilla Wiik, marknadschef HP IPG Sverige konsumentprodukter, 08-524 959 23; pernilla.wiik@hp.com
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