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Följ den svarta tråden i badrummet med INR Black Edition!
Det svarta har hittat sin självklara väg in i det nordiska badrummet – på val av kakel, textilier och material. Med sin Black Edition adderar INR nu flera stilsäkra produkter för badrummet med svarta detaljer för att hjälpa trendmedvetna, nordiska badrumskonsumenter att enkelt följa den svarta tråden.
INRs mål är att hjälpa nordiska konsumenter att inreda sina badrum i den egna personliga stilen och aldrig förr har intresset för svarta detaljer varit större än nu. Nu lanseras därför duschväggarna i designserierna ARC och TRAC med detaljer i en läcker, matt finish. Dessutom adderas det svarttonade glaset Dark Frost till ARC som blir det självklara valet för den som ska inreda badrum i år och som lutar åt den mörka sidan. Så här berättar Kristian Olsson, produktutvecklingschef på INR, tankarna bakom nya Black Edition:
· Trenden pekar mot att allt fler vill skräddarsy och välja produkter som matchar den egna personliga stilen och då svart är en färg som förknippas med både stil och hållbarhet, ser vi att svarta inredningsdetaljer är här för att stanna och blir ett spännande tillägg till vårt ordinarie sortiment, säger Kristian.

Ett annat exempel på en produkt där det svarta får ta plats är nya duschblandaren med takdusch – MIST – som är ett resultat av ett samarbete med ledande blandartillverkaren MORA. 

· Med Moras världsledande blandarteknologi på insidan och vår egen design på utsidan kan vi serva våra kunder med det allra bästa av två världar. Förutom traditionellt utförande helt i krom finns takduschen med detaljer i svart och vitt. 

Vid sidan av Mora-samarbetet adderar INR flera andra produkter i samma svarta finish: Handdukstorken LINE, som med sin långsmala design och behagliga ljusrand i toppen genom åren blivit något av en stilikon i badrummet samt Red Dot Award-vinnaren BOW som finns i flera attraktiva kombinationer av svart, vit, blankpolerad och mattborstat. Den svarta tvättställsblandaren STRICT har haft sin givna plats i sortimentet sedan flera år tillbaka.
En efterlängtad nyhet är även duschförvaringslösningarna NEST och CASE som med finess och attraktiv design trollar bort schampoflaskorna från duschgolvet. De båda duschskåpen finns i svart, grått och vitt med frostad lucka i akryl i motsvarande färg och blir ett självklart val för den som satsar på svarta detaljer i sitt nya badrum!
Mer om INR Black Edition på https://www.inr.se/svart-badrum/ 
För produktinformation, priser och högupplösta bilder se https://www.inr.se/om-inr/press/ 
För mer information kontakta 

Kristian Olsson, Nordic Innovation Manager, tel 0739 40 15 30, kristian.olsson@inrnordic.com

Om INR – Iconic Nordic Rooms 

INR, Iconic Nordic Rooms, är ett resultat av sammanslagningen av badrumsexperterna Aspen och INR, som sedan 2010 ingår i den nordiska badrumskoncernen INR Nordic, tidigare Vanna Group. Ägare är private equity-bolaget CapMan och ledande medarbetare. Koncernen omsatte 386 MSEK under år 2016 och har 122 anställda i Norden. Årligen lämnar ca 60.000 st duschlösningar fabriken i Malmö och drygt 30.000 st kompletta badrumsmöbler i Jönköping. Sortimentet omfattar högkvalitativa badrumsmöbler, förvaring, duschväggar, blandare och handdukstorkar. Hitta din närmaste återförsäljare på www.inr.se

