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Thermotech nyanställer på flera orter
Thermotech Scandinavia AB, som levererar skräddarsydda system för vattenburen golvvärme och vattendistribution, har fabrik i Sollefteå och sju regionkontor över landet. På flera orter har nya medarbetare rekryterats för att stärka företaget inför framtiden och ytterligare rekryteringar är på gång över hela landet, liksom på dotterbolaget i Finland. 
På huvudkontoret i Umeå har Robert Audén anställts som Logistik- och inköpsansvarig sedan ett halvår tillbaka. Robert har en gedigen erfarenhet inom logistik och inköp, han är utbildad civilekonom med inriktning mot logistik och inköp och kommer senast från Bosch Rexroth där han arbetat som Huvudplanerare.
I region Sydost har säljorganisationen förstärkts med Joakim Svahn som precis börjat som Teknisk innesäljare på kontoret i Växjö. Joakim har en energiutbildning med VVS-inriktning och kommer närmast från en tjänst på IKEA där han arbetat med reklamationer. 
På regionkontoret i Örebro har Gustav Enqvist och Peter Björndahl övergått till tjänster som Utesäljare. 
På regionkontoret i Malmö är glädjande nog Mikael Hansson tillbaka hos oss efter en tids studier. Han är anställd som Lagersäljare.
På fabriken i Sollefteå, där Thermotech har sitt huvudlager och tillverkning, har Tomas Danielsson anställts som Beställare och Pierre Kinisjärvi förstärker produktionsavdelningen.
För ytterligare information:
Malin Malmenström
Försäljningschef, Thermotech Scandinavia AB
Telefon: 090-699 20 15
E-post: malin.malmenstrom@thermotech.se
TT Thermotech Scandinavia AB utvecklar, tillverkar, projekterar, säljer och levererar kompletta kundanpassade värme- och rörsystem. Thermotech grundades i Sollefteå 1996 och där finns huvudlager och produktion än idag. Förutom fabriken i Sollefteå har vi sju regionkontor i Sverige samt dotterbolag i Finland och Ryssland. Vi levererar utan grossister med en hög servicegrad och stor flexibilitet. Rörinstallatörer och husfabrikanter är några av våra kunder. 
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Umeå
090-699 20 00
Växjö
0470-59 88 10
Tel 0620-68 33 30

Sundsvall
060-50 10 00
Vårgårda
0322-62 38 33
info@thermotech.se

Stockholm
0176-20 75 40
Malmö
040-671 00 20
www.thermotech.se

Örebro
019-689 06 00





