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Klätterservice AB är en leverantör av fastighets- och underhållstjänster utförda via reparbete. Reparbetarna har internationella certifikat från både SPRAT och IRATA. Affärsområdena är Infrastruktur & industri, Bygg & fastighet, Innovation och Utbildning. Företaget med säte i Höganäs har 25 anställda.


Pressmeddelande 
Vinnarna i Swedish ropen

Tretton reparbetare från fem nationer möttes under lördagen i mästerskapet Swedish ropen som arrangerades i Malmö. Deltävlingarna bestod av speed climb (klättring på tid), pick off rescue (nedtagning av nödställd) och en hinderbana på 15 meters höjd.

[bookmark: _GoBack]Deltävlingarna mynnade ut en final beståendes av momentet speed climb med en vattenfylld hink hängandes under sig. Finalen gav följande resultat:
1. Kamil Kacprzak, Klätterteknik (POL)
2. Sopmorn Pucharan, Klätterservice (THA)
3. Karl-Anton Drotth, Klätterservice (SWE)
4. Lorenzo Marchetti, No Gravity Srl (ITA)
Klätterservice, som arrangerade mästerskapet för reparbetarna, är nöjd med arrangemanget. 
- Det är fantastiskt att få uppleva dynamiken som uppstår när människor möts på det här viset, säger David Norell initiativtagare till Swedish ropen och grundare av Klätterservice. Jag är imponerad över skickligheten i utförandet under tävlingen och ser fram emot nästa mästerskap. Mina varmaste gratulationer till vinnaren Kamil, som verkligen förtjänade att ta hem förstapriset, avslutar David.

För bilder och mer information välkommen att kontakta presskontakt ovan.
Länkar: www.swedishropen.se	www.klatterservice.se   www.sprat.org
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