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   									Gävle 2017-03-08
Winn Hotel Group utökar sitt arbete för ett bättre och hållbart samhälle.

Ett treårigt partnerskap har ingåtts med Sandvikens IF:s satsning Framsteget, som redan innan partnerskapet var en av de största sociala satsningar som görs bland svenska idrottsföreningar.

- Sandvikens IF gör ett stort arbete för att motverka utanförskap. Verksamheten aktiverar totalt 1000 personer i veckan. Syftet är att skapa en meningsfull fritid och nå gemenskap för unga, bland annat genom en uppmärksammad integrationssatsning på nattfotboll. När vi satte oss in i verksamheten kändes det helt rätt för oss att bidra, säger Anders Junger, koncernchef på Winn Hotel Group med huvudkontor i Gävle.
Anders Eriksson, klubbchef i Sandvikens IF, applåderar samarbetet:
- För att kunna erbjuda kostnadsfria aktiviteter till våra deltagare och fortsätta Framstegets utveckling är vårt samarbete med Winn Hotel Group otroligt viktigt. Vi är både mycket glada och stolta över att Winn har valt att stödja vår verksamhet de kommande åren.
Varje år börjar ungefär 400 barn förstaklass i Sandviken. En undersökning visar att mellan 10 och 15 procent av dem hamnar i utanförskap senare i livet. Flera av dem har en bakgrund där de flytt krig, terror och naturkatastrofer.
Ur den vetskapen föddes Framsteget.
Anders Junger konstaterar att Winn Hotel Group, med tretton hotell i landet och närmare 1000 anställda, på flera sätt är en viktig samhällsaktör. 
- Vi önskar fortsätta ha en positiv inverkan på samhället. Som företag är vi starkt engagerade i olika projekt. Exempelvis så jobbar vi tillsammans med Sandvikens kommun i ett unikt projekt som ger flyktingar möjlighet till en meningsfull vardag genom att ha en arbetsplats att gå till. Flera har genom den verksamheten fått en riktig anställning på ett av våra hotell, Högbo Brukshotell, säger Anders Junger.
Winn Hotel Group har på flera sätt stärkt sin närvaro i CSR-arbete. Sedan tre år har hotellkoncernen ett samarbete med Hand-in–Hand, där man just nu sponsrar en hel by i Kenya i hjälp till självhjälp.
- Att ta ett socialt ansvar utanför den egna sfären, som med Hand-in-Hand och nu Framsteget, känns viktigt även på koncernnivå, konstaterar Anders Junger. 
Winn Hotel Group har under de senaste fyra åren vuxit organiskt med 100%, både i antal hotellrum, antal medarbetare och omsättning. 
- Vi ser ljust på framtiden och vill fortsätta växa och fortsätta bidra till att utveckla samhället i en positiv riktning genom att kunna stödja satsningar på bland annat Framsteget, säger Anders Junger och betonar att framgångsfaktorn för företaget är insikten om att hotellverksamhet handlar om känslor, attityder och värderingar.
På många sätt samma framgångsfaktor som för ett samhälle.
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Om Winn Hotel Group
Winn Hotel Group, med sitt huvudkontor i Gävle, driver och äger 13 hotell i Sverige.
Winnkoncernen är uppbyggd kring moderbolaget Winn Hotel Group AB, som är ett renodlat ägarbolag med strategiska fastighetsinnehav. Samtliga hotellrörelser och fastigheter ligger i egna aktiebolag, som dotterbolag till Winn Hotel Group AB.  En multibrandstrategi gör det möjligt att etablera värdeskapande samarbeten med nationellt och internationellt starka varumärken. 

För mer information, vänligen kontakta:
Anders Junger, Koncernchef Winn Hotel Group
+46 (0)703 424500, anders.junger@winn.se

Therese Andersson, PR and Communications Director Winn Hotel Group
+46 (0)769 498870, therese.andersson@winn.se 
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