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Cosentino presenterar:
Raytrace – en storskalig Dekton®-installation designad av Benjamin Hubert från LAYER för Milan Design Week 2019

April 9th – 14th 2019, 11:00 – 19:00 
Press Preview: 8 April 2019, 15:00 – 17:00
Address: Ventura Centrale
Via Ferranti Aporti 27, 20125 Milan, Italy

Högupplösta foton här: https://cosentino.box.com/s/pk3s419uatzhec1663gaelopit3lbdzb

Cantoria (Almería), 29 januari 2019. Cosentino har inlett ett samarbete med Benjamin Hubert från upplevelsedesignbyrån LAYER i avsikt att skapa en storskalig och engagerande installation som ska visas upp under Milan Design Week 2019. Installationen Raytrace visar upp Cosentinos Dekton®, en ultrakompakt yta i storformat, på en arkitektonisk skala som undersöker produktens innovation och vackra design, samtidigt som den demonstrerar dess styrka och hållbarhet.
Huberts design är en referens till Dekton®s högteknologiska kvaliteter som inomhus- och utomhusprodukt samt till de naturliga mineraler som har använts för att tillverka materialet. Raytrace kontrasterar ett dramatisk 24 meter långt, triangulärt element med fascinerande mönster som efterliknar brytningen av ljus i vatten. Detta skapar en visuellt kraftfull demonstration av Dektons kvaliteter som en yta med möjlighet att stå emot naturens mäktiga krafter.
[bookmark: _Hlk534802964]”Dekton® by Cosentino är en verkligt innovativ ny produkt– en av marknadens tunnaste och mest kompakta ytor med otrolig böjhållfasthet” säger Benjamin Hubert. ”Raytrace visar hur arkitekturen kommer till liv med ljus och understryker kvaliteterna hos det nylanserade materialet, dess ljusa design, mångsidighet och hur det kan användas i stor skala.”
Raytrace kommer att ställas ut i de historiska välvda lagerlokalerna under Milanos centralstation under den tredje upplagan av Ventura Centrale. Dessa stämningsfulla välvda lokaler kommer att inhysa installationer av internationellt kända varumärken och designer och är ett måste för besökarna på Milan Design Week 2019.
[bookmark: _GoBack]Om Benjamin Hubert
 Benjamin Hubert är en prisbelönt brittisk designentreprenör och grundare till den prisvinnande kreativa designbyrån LAYER. LAYER fokuserar på upplevelsedriven design för både fysiska och digitala världar. Under ledning av Benjamin och ett växande kreativt team samarbetar LAYER med visionära märken som Nike, Google, Bang and Olufsen, Samsung, Braunm Fritz Hansen och Vitra för att skapa produkter som hjälper oss att forma hur vi kommer att leva, arbeta och kommunicera i framtiden, vilket omfattar allt från A.I, smart wearables och möbelsystem till nästa generation av mediaenheter och verktyg för mobil kommunikation.
layerdesign.com 

Om Dekton® by Cosentino 2019
Ultrakompakta Dekton® by Cosentino är ett revolutionerande och nytt innovativt material för arkitektur- och designvärlden, Dekton-ytan är en sofistikerad blandning av råvaror som används för att göra glas, porslin och kvartsytor. Dekton® skapas genom en teknik kallad TSP-teknik (Technology of Sinterized Particles) bestående av en innovativ ultra-komprimeringsprocess,

De unika tekniska egenskaperna hos Dekton® är överlägset skydd mot UV-ljus, repor, fläckar, termalchock samt minimal vattenabsorption. Dekton® kan återskapa alla typer av material med hög kvalitet. Ytan produceras i skivor av storformat (upp till 320 cm x 144 cm), med 5 olika tjocklekar (0,4cm, 0,8 cm, 1,2 cm,  2 och 3 cm). Dekton® är den perfekta ytan för ett brett utbud av applikationer, både inomhus och utomhus (fasader, utomhusbeläggning, beklädnad, bänkskivor, handfat etc.). 

Som en del av vårt engagemang för hållbarhet och en cirkulär ekonomisk modell tillverkas olika Dekton®-färger med återvunnet material från produktens egen tillverkningsprocess. I 2016 erhöll Cosentino en miljödeklaration för Dekton®. 

Dekton® har blivit vald som referensmaterial i olika arkitektoniska- och designprojekt över hela världen, som Rafa Nadal Academy by Movistar i Manacor, bostadsbyggnaden Valdebebas 127 i Madrid, 4 och 5-stjärniga Hipotels hotell i Palma de Mallorca, showroom Gunni & Trentino i Madrid, TOPA Sukalderia i San Sebastian, Archway Tower i London, Le Meridian hotell i Yilan (Taiwan), Cap Ferrat-byggnaden i Rio de Janeiro samt restaurangen The French Laundry av kocken Thomas Keller i Kalifornien.

www.dekton.com

För ytterligare upplysningar kontakta Anna Granstig | PR-ansvarig Cosentino Scandinavia | Telefon +46 761 68 97 952 | Mail agranstig@cosentino.com
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