Cellip har Sveriges enda Microsoft Teams MVP.  Stockholm 2019-02-06
[bookmark: _GoBack]Cellips medarbetare Mårten Hellebro är Sveriges första, och enda, Microsoft MVP, Most Valuable Professional, fokuserad på Microsoft Teams och Skype for Business. MVP-titeln är en utmärkelse från Microsoft för extraordinära insatser under lång tid inom respektive produktområde, i detta fall produktområdet Office Apps & Services. Det innebär att Cellip stärker sin position ytterligare inom Microsoft Teams och Skype for Business, vilket kommer den svenska marknaden tillgodo. En marknad där intresset för att inkludera telefoni i Microsofts molntjänst Office 365 med tjänster som Microsoft Teams och Skype for Business är stort. Genom kostnadsfria webinar delar Mårten med sig av sina kunskaper och han är också en flitig talare på olika Microsoft-konferenser i Sverige och utomlands. I höstas kunde man bland annat se honom på Microsoft Tech Days Sweden där han i en proppfull lokal talade om resan från Skype till Teams. Utöver detta genomför Mårten olika workshops som utgår från de unika förutsättningar och behov som respektive företag och organisation har. 
 - ”Jag som VD är otroligt stolt över denna välförtjänta utmärkelse som Mårten jobbat enormt hårt för. Även Cellip som helhet har jobbat hårt för att vara ledande på telefoni till Microsoft Teams och Skype for Business i Office 365”, säger Esko Airas, VD på Cellip AB. ”Än bättre är att Mårten bjuder på sin kunskap helt gratis via våra återkommande webinar”, tillägger Esko Airas.
Cellip har även ett par paketerade workshops för de företag och organisationer som behöver förstå sina egna möjligheter, utmaningar och möjlig väg framåt. Där en av möjligheterna kan vara att på ett kontrollerat sätt flytta all kommunikation och samverkan till molnet. Givetvis har vi även möjlighet till helt kundunika paketeringar också.
 - ”Det är verkligen roligt att Cellip som är Guldpartner till oss på Microsoft även möjliggjort för en av sina medarbetare att bli MVP. Vi vet vilket hårt arbete som ligger bakom då kraven för att bli MVP är skyhöga. Jag konstaterar därför med glädje att Cellip som en av elva globala lanseringspartners för Teams-telefoni, fortsätter att driva marknaden framåt, både i Sverige och internationellt”, säger Henrik Byström, Affärsområdeschef för Microsoft Modern Workplace.
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Cellip är ledande på Skype for Business och Microsoft Teams telefoni och är en del av Infracom Group som är noterat på börsen. 

