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Pressmeddelande 100630
Superladdat inför Västerås Cityfestival
Imorgon startar Västerås Cityfestival. Det blir tre dagar med kultur, konst, dans och musik. Festivalen öppnar kl 12.00 och kvällen inleds med Rix FM Festival på Stora scenen. Festivalen gästas även bland andra av Andreas Johnson, Hoffmaestro & Chraa, Monde Yuex, Funkalicious, Rydell & Quick, Helt Off och DJ´s som spelar elektronisk dansmusik.  

Västerås Cityfestival pågår 1-3 juli. Runtom i city kan man ta del av kultur, konst- & hantverk, dans, barnteater och musik. I Rix FM Festivals upplevelseby på Aktivitets-torget, Stora gatan,träffar man artister och deltar i tävlingar och aktiviteter under torsdagen. Rix FM Festival har med sig några av Sveriges just nu mest populära artister; Ola, Star Pilots, Timoteij, Linda & Velvet, Love Generation, Rebound, Broken Door med flera. Fredagen inleds med stockholmsbandet Monde Yuex och fortsätter med Andreas Johnson och Hoffmaestro & Chraa på Stora scenen. På lördagen står Funkalicious, Mind Kaos med Köza, Helt Off och Rydell & Quick för öset.
Butikerna på Köpmangatan och Stora Gatan flyttar ut i festivalvimlet och blandas med marknadsstånd och matbyar. Europamarknaden är ett nytt inslag på festivalen och uppskattades av många när de gästade Västerås i våras. Andra nyheter är bland annat Balkongscenen på Sigmatorget där främst lokala band spelar. Torsdagskvällens ”Mitt i Smeten” fylls av elektronisk dansmusik med duktiga DJ´s och liveakter som bjuder på djupa härliga sounds och torget förvandlas till dansgolv.
För barnen finns Axels Tivoli på Stora Torget, i Stadsparken och vid Storbron. I Åasen vid Stadsparken anordnas det barnteater och pyssel för barn. Även Mimerscenen på Sigmatorget bjuder på en del barnaktiviteter. Nya inslag är också Ankracet som Rotary arrangerar till förmån för PolioPlus, Funballz där du torrskodd kan gå på Svartån och Mälarslaget som är vlt´s nya körtävling. På fredagen kommer Västerås Vardagshjälte att utnämnas. I år blir det inget Sambatåg men ett Zumbatåg på lördagen som leds av den duktige dansaren Fernando Amigo. Här kan alla vara med och ha skoj och röra sig till influenser av latinska dansrytmer. Zumbatåget startar på Vasagatan/Smedjegatan och avslutas med en Zumbashow på Stora scenen på Fiskartorget. Plutotältet bjuder på After Work alla dagarna med tre av Sveriges mest etablerade coverband; Marmeladorkestern, Smalare än Thord och Pumpbolaget och självklart fotbolls VM på storbildsskärm.
För fullständigt program, tider, karta med mera se www.vasterascityfestival.se  
För mer information etc kontakta:
Alf Westerdahl, Projektledare, Västerås & Co, 021-39 01 15                                                                    Linda Jonas, PR-ansvarig,Västerås & Co, 021-39 01 14
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