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Bonas VD, Kerstin Lindell, nominerad till Morotspriset

Kerstin Lindell, VD Bona AB, är en av tolv personer i Skåne som av allmänheten tillsammans med en lokal jurygrupp i Malmö, Lund, Kristianstad respektive Helsingborg har nominerats till Morotspriset 2012 - Skånes ledarskapspris. Priset har instiftats för att uppmärksamma och uppmuntra skånska företagsledares förmåga att motivera andra att utföra stordåd och trivas.

– Jag känner mig väldigt hedrad att tillsammans med en grupp framgångsrika ledare i Skåne vara nominerad till Morotspriset, säger Kerstin Lindell. 
Morotspriset delas ut varje år till den skånska ledare som är bäst på att stimulera medarbetarna att utvecklas, trivas och prestera resultat. Priset till bästa skånska ledare har delats ut sedan 2002. Förra året gick Morotspriset till Charlotte Falvin, då VD för TAT, och bland tidigare pristagare finns bl.a. Lars Samulesson, professor LTH, Anders Dahlvig,  IKEA, och Tom Prahl då tränare för MFF. 
Morotspriset delas ut av Motivationshuset och Cronström Olander. Till årets pris nominerades totalt tolv kandidater från Helsingborg, Kristianstad, Lund och Malmö. Tisdagen den 19 juni koras vinnaren vid Morotsgalan i Malmö. 
Kerstin Lindell som sedan 2007 är VD och koncernchef för malmö-företaget Bona tilldelades 2010 Mentor internationals pris till Årets ledare i sydsvenskt näringsliv. 
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Bona, som har varit verksamt i Malmös sedan 1919 är ett familjeägt företag. Idag har Bona dotterbolag i 18 länder och försäljning i hela världen. Företaget var först i världen med att producera vattenbaserade golvlacker till trägolv, och erbjuder idag marknaden produkter för att installera, underhålla och renovera trägolv. Bona-koncernen har ca 500 anställda i hela världen och en omsättning år 2011 på 1,3 miljarder kronor. Företaget har tillverkning på tre kontinenter, där anläggningen i Malmö står för tillverkning av vattenbaserade lacker och UV-lacker. Bonas produktionsenhet i Tyskland tillverkar limmerna, och i USA proderas rengöringsprodukter. Sedan 2007 producerar Bona också UV lack i Kina för den asiatiska marknaden.
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