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Pressinformation, 2014-09-29
NICK & JOHNNY I NYTT MANÉR

Hösten 2014 får Nick & Johnny ett nytt varumärkeskoncept som innehåller såväl designförändring, namnbyten som receptförbättringar. Designuttrycket är originellt och precis som produktinnehållet annorlunda jämfört med de mer traditionella snusvarumärkena. Konceptet som har tagits fram i samarbete med Scandinavian Design Group som har hämtat inspiration från ölets mikrobryggeritrend - en blandning mellan det genuina, okonventionella och hantverkmässiga.
· NICK & JOHNNY är ett högkvalitativt snus som erbjuder en annorlunda snusupplevelse med unika smaker. Som det fjärde största snusvarumärket på den norska marknaden är det av största vikt att anpassa produkten efter konsumenternas krav och önskemål för att fortsätta vara relevant. Konsumenterna kände en starkare tillhörighet till karaktären och smaken än utseendet på dosan och därför valde vi att göra den mer mogen och avskalad med målet att behålla varumärkets unikitet i förhållande till de mer traditionella snusvarumärkena, säger Tove Lundgren, Brand Manager Swedish Match. 


· Vi har även valt att göra en del produktförbättringar för NICK & JOHNNY genom att bland annat optimera prillan för att den ska leverera smak på ett jämnare sätt. Vi är väldigt nöjda med samarbetet med Scandinavian Design Group och slutresultatet som nu rullar ut i butik! avslutar Tove.


Produktbeskrivning
· I september ändrar Nick and Johnny utseende.

· En del förändringar har gjorts av produktnamnen: Den tidigare Green Spyke heter nu Desert Green, Radical Red byter namn till Red Hot, Captain Yankee byter till Americana, White Heat döps om till White och slutligen Original Edge som byter namn till Portion. 
· Produktjusteringar har gjorts på att ovan nämnda produkter, förutom Red Hot. Prillan har optimerats för att leverera smak på ett jämnare sätt. 

· NICK & JOHNNY har störst närvaro i Norge, men säljs även på den svenska marknaden.
För ytterligare information, kontakta:
Maja Dahlberg, Manager Communications Swedish Match
Tel: +46 8 658 04 38
e-post: maja.dahlberg@swedishmatch.com

Swedish Match utvecklar, tillverkar och säljer kvalitetsprodukter under marknadsledande varumärken inom produktområdena Snus och moist snuff, Övriga tobaksprodukter (cigarrer och tuggtobak) samt Tändprodukter (tändstickor och tändare). Välkända varumärken är General (svenskt snus), Longhorn (amerikanskt snus), White Owl (cigarrer), Red Man (tuggtobak), Fiat Lux (tändstickor) och Cricket (tändare). Koncernens produkter säljs över hela världen med tillverkning i sex länder. Koncernens nettoomsättning för år 2013 uppgick till 12 610 MSEK och antalet medarbetare uppgick i genomsnitt till 4 382. Swedish Match aktie är noterad på NASDAQ OMX Stockholm (SWMA).
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