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Interflora utser Nässjöföretagare till Årets Handlare
På Interfloras stora bankett den 18 januari i samband med Nordiska Mästerskapet i blomsterbinderi, delades det prestigefyllda priset Årets Handlare 2013 ut. 
Årets Handlare 2013 är Marie Ekelund, Interflora Fresh Nilssons Blh i Nässjö. Motiveringen löd:

Till Årets Handlare 2013 har Marie Ekelund valts då hon är ett fördedöme för framtidens blomsterfackhandel. Marie har på några år vidareutvecklat sin Interflora-butik till en modern och attraktiv Interflora Fresh-butik. Marie arbetar strukturerat med marknadsföring, inköp och försäljning vilket resulterar i en butik med hög service, bra sortiment och som en naturlig följd synnerligen nöjda kunder i Nässjö med omnejd.

Priset Årets Handlare är Interfloras tyngsta utmärkelse och har delats ut sedan 2001. Marie Ekelund är den 14:e blomsterhandlaren i ordningen att motta detta prestigefyllda pris. Juryn består av respresentanter från Interflora AB:s styrelse. Prisutdelningen skedde i samband med Interfloras stora NM-fest den 18 januari, där florister och blomsterhandlare från hela landet samlades för kora vinnarna av Interfloras Nordiska Mästerskap i blomsterbinderi.







Interflora AB är Sveriges ledande företag inom blomsterfackhandel och driver idag Interflora Blomsterförmedling och fackhandelskedjan Interflora Fresh. Totalt 750 blomsterbutiker runtom i Sverige är ombud för Interfloras blomsterförmedlingstjänst, Blommogram ®.


För mer information, kontakta Anna Ceder, informatör på Interflora AB: 
08-634 44 01, anna.ceder@interflora.se
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