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Louise Barnekow ny receptionschef på Hotel Skeppsholmen
Louise Barnekow är ny receptionschef på Hotel Skeppsholmen och kommer nu att förstärka Hotel Skeppsholmens serviceteam. Louise har arbetat inom hotellbranschen de senaste åren och kommer senast från Grand Hôtel Stockholm. På Grand Hôtel arbetade Louise under ett flertal år både som Vd assistent och projektledare.
Om Hotel Skeppsholmen
Hotel Skeppsholmen som är beläget mitt i det brusande Stockholm på Skeppsholmen har lockat gäster från när och fjärran med sin inspirerande blandning av historiska byggnader från 1699 i kombination med modern design av prisbelönta Claesson Koivisto Rune. Sedan öppningen har det genomgående svenska konceptet i mat, design, musik och mode utvecklas än mer. Bland annat genom lyckade samarbeten med stilbildande Acne som klär personalen och Byredo Parfums som skapat en signaturdoft för hotellet. Hotel Skeppsholmen har varit Svanenmärkt från start. Hotellet är även medlemshotell i Design Hotels.

Information & bilder

För mer information, vänligen kontakta Louise Barnekow, Receptionschef på Hotel Skeppsholmen, på louise@hotelskeppsholmen.se eller på telefon 08-407 23 00.

Bilder och logotyper finns för nedladdning i Hotel Skeppsholmens webarkiv: http://www.hotelskeppsholmen.se/page.asp?pageID=1925
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