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NYA KAPSKIVOR OCH NAVRONDELLER FÖR GJUTERIER 

Slipmaterialleverantören Norton lanserar ett nytt sortiment kapskivor och navrondeller speciellt avsett för slipning, kapning och gradning inom gjuterier. 

Det nya sortimentet, som har beteckningen Norzon III Foundry, omfattar flera olika dimensioner och kvalitéer för användning i vinkelslipmaskiner. Kapskivorna och navrondellerna innehåller ett slipmedel som är en blandning av zirkon och aluminiumoxid. Denna slipmedelsblandning ger flera fördelar vid bearbetning av såväl järn och stål som icke-järnmetaller och i kombination med det speciella fenoplastbindemedlet har Norzon III Foundry större livslängd och ger snabbare avverkning enligt leverantören. 
Norzon III Foundry är avsett för bearbetning av stål, rostfritt stål, gjutjärn samt grå- vit- och segjärn. Kapskivorna, som har förhöjt centrum för bättre åtkomst, finns i diametrarna 100 mm – 230 mm. Navrondellerna, som används för slipning, finns i olika hårdheter: Hård som ger extra stor livslängd, Medium för snabbare avverkning och Mjuk för bekvämare användning. Dessutom ingår speciella navrondeller för fogberedning i sortimentet.
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För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,

Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 070-584 80 27.

