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Pressinformation
Stockholm 9 maj, 2006 

Var säker på att ha den snyggaste underhållningsprylen på flyget i sommar 

Två nya superläckra portabla dvd-spelare från Philips
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Lagom till sommaren lanserar Philips två nya modeller i sin serie med bärbara dvd-spelare. Båda modellerna har fått bättre batteritid än sina föregångare, den mindre modellen, PET725 med en 7” (18 cm) widescreen LCD-färgskärm klarar upp till fyra timmars speltid medan den lite större, PET825 med en 8,5” (22 cm) widescreen LCD-skärm klarar upp till sex timmars speltid. Båda modellerna är lätta och enkla att ta med och blir därmed den perfekta reskamraten för sommarens alla tåg-, bil och flygresor. Med sin snygga design – med ett pianovitt ytterhölje – kan du vara säker på att du får uppmärksamhet, var du än befinner dig. 
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Både PET725 och PET825 är utrustade med Zero Bright Dot-skärmar, vilket säkerställer en optimal bildskärmskvalitet. Med Zero Bright Dot slipper man felaktigheter såsom ”lysande pixlar” på skärmen. Spelarna har inbyggda högtalare och dubbla hörlursuttag, så man kan dela nöjet samtidigt som man inte stör andra i sin omgivning. Spelarna klarar av de flesta videoformaten – DVD, DVD+R/RW, (S)VCD, DivX och MPEG4 samt även bildformatet JPEG vilket betyder att man kan dela med sig av sina minnen på bild-cd. På musikfronten kan man spela MP3- och WMA-CD, CD, CD-R och CD-RW. 

PET725 och PET825 levereras med en rad tillbehör: fjärrkontroll, uppladdningsbara batterier, en strömkabel som kopplas till cigarettändaruttaget samt ett resefodral.  

Fakta om Philips PET725 och PET825:

· Videosystem NTSC/PAL

· Skivformat: DVD, DVD+R/RW, (S)VCD, DivX®, MPEG4-filmer samt JPEG

· Ljudformat: CD, CD-R, CD-RW, MP3-CD, WMA-CD

· 7” (18 cm) respektive 8,5” (22 cm) widescreen LCD-färgskärm

· 12 volts anslutning som kan kopplas till cigarettuttag samt inbyggt uppladdningsbart 7.4 volts batteri (upp till 4 respektive 6 timmars batteritid)

· Mått/Vikt: PET725: 193(B) x 33(H) x 170(D) mm, 0,85kg; PET825: 223(B) x 33(H) x 178(D) mm, 1kg

· Levereras med fjärrkontroll, uppladdningsbart batteri, cigarettkabel och en praktisk reseförpackning

Mer information om PET725/PET825 eller Philips övriga produkter vänligen besök www.philips.se
Philips PET725 och PET825 har cirkapris på 2 500 kronor respektive 3 200 kronor och kommer till butik under maj månad. 

För mer information, bilder och möjlighet att testa PET725 eller PET825 vänligen kontakta:

Marie Bjernstam-Slorach, MS&L PR, 08-550 511 20 eller marie.bjernstam@mslpr.se 

Om Royal Philips Electronics 

Royal Philips Electronics, Nederländerna (NYSE: PHG, AEX: PHI) är ett av världens största och Europas största elektronikföretag med en försäljning på 30,4 miljarder euro 2005. Med verksamhet i de tre närliggande områdena hälsovård, livsstil och teknik, och med 159 200 anställda i över 60 länder, är företaget marknadsledande inom utrustning för medicinsk bilddtagning och patient¬övervakning, färg-tv-apparater, elektriska rakapparater, belysning och elektroniska system. Nyheter från Philips återfinns på adressen www.philips.com/newscenter
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