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Skåne produktutvecklar för att möta tysk charterturism
Skåne är en av tre destinationer i södra Sverige som under sommaren testas av tyska Wikinger Reisen. Syftet är att inför säsongen 2013 hitta nya intressanta resmål. För Skånes besöksnäring är testet en god möjlighet att utveckla nya ”aktiva” produkter för den internationella marknaden.

Det är av största vikt att branschens aktörer kraftsamlar och paketerar sina erbjudanden på ett attraktivt sätt. Upplägg av det slag som Wikinger Reisen representerar ger ett ypperligt tillfälle för den skånska besöksnäringen att produktutveckla för en specifik målgrupp och marknad. 
Temat i Skåne utgår ifrån cykelturism för grupper. En testpatrull med vana resenärer skickas ut för att pröva en aktiv semester under nio dagar, med bland annat cykling och fiske, men även lokalproducerad mat, vacker natur och historiska platser.
På programmet finns besök på allt ifrån Spettkaksbageri till slott. Övergripande tema är cykling, och turerna går bland annat genom Söderåsens nationalpark, kring Österlen och Kullaberg. Resenärerna får prova på äventyr som tumlarsafari, kanotpaddling och fladdermussafari.
Visit Sweden i Hamburg, tillsammans med Wikinger Reisen, har valt ut Skåne som en intressant destination. Upplägget har tagits fram i samarbete med kommuner och anläggningar runt om i Skåne.

 - Skåne, med sin bredd av upplevelser inom korta avstånd, tror vi skulle passa perfekt för ett charterupplägg för tyska besökare, säger Lena Andersson på Tourism in Skåne.
Efter den skånska äventyrsveckan betygsätts upplevelsen av resenärerna, och deras bedömning ligger sedan till grund för Wikinger Reisens val av resmål inför 2013.
Fakta om Wikinger Reisen:

Wikinger Reisen är Tysklands största arrangör inom aktiv semester, med ett utbud av paketresor över hela världen. I Sverige är det hittills främst norra Sverige som har funnits med i produktutbudet. www.wikingerreisen.de
För mer information, vänligen kontakta: 
Lena Andersson, Partnerskap & Affärsutveckling, Tourism in Skåne, +46 (0)768-87 17 35
Tourism in Skåne AB är Skånes officiella marknadsföringsbolag inom turism och besöksnäring. Bolaget är, tillsammans med Event in Skåne, Invest in Skåne och Film in Skåne, dotterbolag till Business Region Skåne som ägs till 85 procent av Region Skåne och till 15 procent av Kommunförbundet Skåne.
