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Tillsammans med Mäklarringen kan du nu designa ditt eget drömboende var du vill i soliga Spanien.

Det svenska intresset att köpa bostad i Spanien håller i sig. Nu utökar vi erbjudandet gentemot våra kunder och ger möjligheten att från grunden bygga sitt egna drömhus i Spanien. 

- Det här är ett mycket roligt steg i vår expansion i Spanien. Att kunna erbjuda våra kunder att från grunden design sitt drömhus i Spanien är en fantastisk möjlighet, säger Eva Lundqvist, Operativ chef Mäklarringen.
- Vad många i Skandinavien ofta inte känner till är att det under vintermånaderna i Spanien kan vara både blåsigt, fuktigt och svalt. Dagarna kan vara soliga och sköna men på kvällar och nätter kryper fukt och kyla in. Och på sommaren kan det bli väldigt varmt. Så ett välbyggt hus med ordentlig isolering, golvvärme och ventilation kan förbättra upplevelsen i Spanien avsevärt. Gör det rätt från början och din investering kommer att ge mycket glädje och bestå i många år, säger Staffan Lundell, Säljchef Bygga Nytt Utland.
Bygg ditt eget drömhus i Spanien.
Vill du bo nära havet i ett område nära stadsliv eller kanske en liten bit in i landet, i eller strax utanför ett mindre spanskt samhälle fullt av liv året runt och kanske bondens marknad och lokala restauranger och affärer. Eller kanske ute på landet med stor tomt och egen frukt- och grönsaksodling. Valet är ditt.
Utifrån dina önskemål och med hjälp av i första hand våra lokala Mäklarringskontor hjälper vi dig att ta fram olika förslag på tomter. När du hittat din drömtomt påbörjas planering inför bygget av ditt kommande drömhus. Vi tar fram en ritning tillsammans med vår arkitekt och gör upp en budget. Du får en fast offert på vad allt kommer att kosta till ett fast pris. Du kommer löpande att kunna följa hur ditt hus växer fram, både via digital plattform och på plats. Efter 9-12 månader är ditt drömhus klart för inflyttning och det är dags att fira!  
[bookmark: _GoBack]Läs mer här om hur byggprocessen kan gå till: 
https://www.maklarringen.se/bygganyttutland

Varmt välkommen till Mäklarringen Bygga Nytt Utland!

För mer information kontakta:
Staffan Lundell, Säljchef Bygga Nytt Utland, staffan.lundell@maklarringen.se, 070- 491 13 30 
Eva Lundqvist , Pressansvarig, 0702 60 28 64, eva.lundqvist@maklarringen.se 

Mäklarringen bildades 1981 och är en av få rikstäckande och medlemsägda mäklarkedjor i landet. Idag har kedjan närmare 50 mäklarkontor i Sverige samt kontor i Spanien, Cypern, Portugal, Frankrike, Turkiet, Albanien och Kap Verde. I över 35 år har vi hjälpt våra kunder med trygga bostadsaffärer. Alla våra mäklare är specialister på sin lokala marknad. Läs mer på www.maklarringen.se/alicante
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