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Pressmeddelande 

30 000 firade nationaldagen med galopp på Gärdet
Trots duggregn och blåst kom uppskattningsvis 30 000 personer till Nationaldagsgaloppen på Gärdet som nu etablerat sig som en av de stora nationaldagstraditionerna. Förutom kapplöpning korades bästa hattarna av Ann Wilson med jury och Shirley Clamp sjöng nationalsången. Drottning av Gärdet blev jockey Aase Marie Brown med två vinster av fyra ritter. 

[bookmark: _GoBack]- Nationaldagsgaloppen är ett fantastiskt arrangemang i centrala Stockholm som visar upp galoppsporten från sin bästa sida. Att så många kommer visar att stockholmarna uppskattar folkfesten på gärdet som ett trevligt sätt att fira nationaldagen på, säger Peter Gudmundson, projektledare för Nationaldagsgaloppen.

Marina och Johannes vann hatt-tävlingen
Många satsade stort på sin utstyrsel under nationaldagens hatt-tävling. I hård konkurrens vann Marina Kaleva från Hägersten damernas tävling med en champagneinspirerad skapelse. Sambon Johannes Dahlberg tog hem herrklassen.
- Helhetsintrycket blir allt viktigare och många lägger stort arbete både på hattarna och resten av kläderna. Det är glamour, kreativitet och mycket hårt arbete bakom vinnarhattarna, säger Ann Wilson, juryns ordförande. Även Lars Wallin ingick i juryn.

Aase Marie storvinnare i kapplöpningarna
Aase Marie Brown vann de två inledande loppen och blev drottning av Gärdet. Partner Musse Hasselvall var en av de första att gratulera.
- Det är en häftig känsla att höra publiken när man kommer in på upploppet, det är fantastiskt att få rida inför så här många besökare, säger Aase Marie Brown. 

Även Carlos Lopez hade en bra dag med två vinster. I det avslutande storloppet, Sheikha Fatimas världsomspännande tour, tog Ann Stokell med Mirabella Del Sol hem segern. Finalen i touren avgörs i Abu Dhabi i början av november.

För information: Peter Gudmundson, projektledare Nationaldagsgaloppen telefon: 
070-592 70 67 eller gudmundson.peter@gmail.com 


Om Svensk Galopp
Svensk Galopp är organisationen som förvaltar och utvecklar galoppsporten i Sverige. Svensk Galopp består av två delar: Svensk Galopp - ideell förening och Svensk Galopp AB. Medlemmar i föreningen är Stockholms Galoppsällskap, Skånska Fältrittklubben och Göteborgs Galoppsällskap. Medlemmarna i sällskapen tillsätter Svensk Galopps fullmäktige som i sin tur utser styrelsen i föreningen. Styrelsen i Svensk Galopp AB är densamma som i föreningen. Den dagliga verksamheten i Svensk Galopp återfinns i Svensk Galopp AB
Galopp i Sverige bedrivs på Täby Galopp (Stockholm), Jägersro Galopp (Malmö) och Göteborg Galopp. Samt en gång om året på Strömsholm.Du hittar högupplösta bilder från alla svenska galopptävlingar på www.svenskgalopp.se/smugmug
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