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Mittuniversitetet – Sveriges första Easy Access universitet


Nu står det klart. Mittuniversitetet blir Sveriges första Easy Access universitet. Något som innebär att det blir enklare för forskare att ge bort sina forskningsresultat till företag.

– Det är oerhört positivt att vi nu är godkända som Easy Access universitet. Det visar att vi ligger långt framme i att bedriva ett innovativt innovationsarbete, säger Anders Söderholm, rektor på Mittuniversitetet.

Tanken bakom Easy Access är att företag lättare ska få tillgång till forskningsresultat. Forskare, som vill att deras forskning ska komma till nytta för samhället men som själva inte vill starta eget, kan genom speciella Easy Access licensavtal ge bort sin forskning. 

– Easy Access vänder upp och ner på traditionellt innovationsarbete med långa krångliga förhandlingar och licensieringsavtal. Vi hoppas att Easy Access är en pusselbit som ska medföra att universitetets bidrag till samhällsekonomin blir större, säger Eva Rosén verksamhetsledare MIUN Innovation. 

Forskare ska i gengäld till att ha skänkt ett forskningsresultat, alltid bli erkända och omnämnda när företaget använder forskningen. Det leder i sin tur till att forskare och Mittuniversitetet får möjlighet att skapa fler samarbeten med näringslivet.

Att just Mittuniversitetet valt att satsa på att bli ett Easy Access universitet beror till stor del på att universitetet vill utveckla samarbetet mellan universitetsvärlden och näringslivet. 
– Easy Access ökar och breddar helt enkelt möjligheterna för universitetet att samverka med omgivande samhälle på ett sätt som skapar fördelar hos näringslivet och universitetet. Jag tror det kan vara början både till en kulturförändring i sättet att se på samarbete och ett helt nytt sätt att skapa mervärden, säger Anders Söderholm. 
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Mittuniversitetet är ett multicampusuniversitet med totalt cirka 20 000 studenter, 55 utbildningsprogram och cirka 800 kurser inom bland annat Beteendevetenskap, Humaniora, IT & Data, Lärarutbildning, Medier, Naturvetenskap & Teknik, Samhällsvetenskap, samt Vård. 

Mittuniversitetet vision Skog och fjäll som resurser för näringsliv och livskvalitet omfattar nio olika forskningsområden: Bank, försäkring, pension – Entreprenörskap och företagsutveckling – Hälsa, idrott och sportteknologi – Industriell informationsteknologi och digitala tjänster – Kris och risk – Lärande, bildning och kulturarv – Medier och kommunikation – Skogen som resurs – Turism och upplevelser. 
Campus Härnösand – Campus Sundsvall – Campus Östersund
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