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Lundascenen
Succéboken Bitterfittan blir till föreställning i Riksteaterturné

Torsdag 4 mars gästar Bitterfittan Lilla Teatern i Lund. Bitterfittan är en monolog som bygger på Maria Svelands bästsäljande och hyllade roman. Det är en direkt, underhållande och plågsamt ärlig pjäs om kvinna, man, barn och jobb till tonerna av bland annat Nina Simone. 
 

Det handlar om Sara som åker ensam till Teneriffa i en vecka för att ta en paus från mammaroll och äktenskap, en paus som innebär en total rannsakning av sitt förhållande till maken Johan. Varför är det så förtvivlat svårt att leva jämställt, även när man är två människor som önskar göra just det? Är det möjligt att bli mamma utan att behöva ge upp hela sig själv? Med i väskan har Sara Erica Jongs 70-talsklassiker Rädd att flyga, som återkommande citeras och refereras till i pjäsen. Och precis som Jongs Isadora väljer Sara att fortsätta kampen för att få sitt äktenskap och alla sina roller att fungera.
”Många bortförklarar orättvisan genom att skylla på kultur, tradition, biologi, individualitet osv osv. Men jag hade ett behov av att göra upp med hela skiten, därför skrev jag Bitterfittan. En bok om en kvinna som vill älska och existera på precis samma villkor som männen. Som vill bortom könen, kärleken och alla myter som låg i vägen. En bok som handlar om att det måste gå att leva jämställt med den man älskar, han som påstår sig älska dig tillbaka. Annars vill jag inte vara med.” 
(Maria Sveland)
I början av 2009 satte Västerbottensteatern upp Bitterfittan, baserad på en av de senaste årens mest uppmärksammade och omtalade böcker. Nu turnerar föreställningen via Riksteatern.
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Bitterfittan, baserad på Maria Svelands roman
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