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Pressmeddelande

Astronomidagarna Hven 2009
Svenska och danska amatörastronomer arrangerar en historisk astronomiträff på Ven den 28-30 augusti. I Tycho Brahes egen miljö kommer över 160 amatörastronomer att träffas. Programmet innehåller föredrag, både av fackastronomer och amatörer, underhållning av olika slag, försäljning av astronomisk utrustning och mycket mera. Ett antal större och mindre teleskop medtages av deltagare och meningen är att göra observationer både dagtid (solen) och nattetid (stjärnor, planeter, galaxer m.m). För många blir det mycket speciellt att kunna göra detta från samma plats som den store astronomen Tycho Brahe en gång gjorde på 1500-talet.

Mötet är ett led i de arrangemang som sker med anledning av det internationella astronomiska året. Detta firas med anledning av att Galileo Galilei för 400 år sedan för första gången riktade ett teleskop mot stjärnhimlen. Hans upptäckter då ledde till en revolution av vår bild av universum. 

Venmötet är ett samarrangemang mellan Tycho Brahe museet, de astronomiska föreningarna Tycho Brahe-sällskapet och Svensk AmatörAstronomisk Förening i Sverige samt Astronomisk Selskab och Astronomisk Forening for Køge Bugt i Danmark.

Mer information om mötet hittar man på hemsidan www.astronomihven.com bl a det fullständiga programmet som PDF-fil.

Representanter för massmedia är naturligtvis välkomna att besöka oss under mötet. Kontakta då gärna någon av personerna nedan eller anmäl er vid mötets reception på Ven.

Kontakt
Peter Linde        070-5645316 (Astronom)
Tina Jönsson      070-9470573 (Projektledare, Tycho Brahe museet)
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