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		Pressmeddelande 2016-03-01
Ford visar nya Kuga på bilsalongen i Geneve



I dag visades nya Ford Kuga för besökarna på bilsalongen i Geneve. Nya Kuga har både ny teknik, som parkeringsassistans för sida-vid-sida-parkering och utvecklat aktivt kollisionsskydd, men kommer också i två nya färger.
 

SUV:ar säljer som aldrig förr och väntas 2020 stå för 27 procent av den totala bilförsäljningen i Europa. Ford själva väntas passera 200 000 sålda SUV:ar i Europa under 2016. Den senaste uppdateringen i modellprogrammet är därför en ny generation av Ford Kuga, med ny exteriör, LED-strålkastare som är tända på dagen, ny 1,5-liters dieselmotor för bättre bränsleekonomi och Fords intelligenta fyrhjulsdrift, iAWD.

Ford stärker SUV-segmentet med fem modeller
Ford lanserar nya Kuga och en ny, större Edge i år för att förstärka sin SUV-line-up. Utöver Nya Kuga och Edge kommer ytterligare tre nya eller omgjorda modeller de kommande tre åren som kommer att konkurrera i SUV-segmentet och crossover-segmentet. 

· Ford levererar en europeisk SUV-line-up som erbjuder den eleganta design, bil-liknande dynamik och sofistikerade teknik som konsumenterna vill ha. Efterfrågan på stadsjeepar är starkare än någonsin, och Ford utökar sitt utbud till att erbjuda allt från robusta modeller som verkligen tar sig fram överallt till sportiga modeller som är utformade för att passa urbana livsstilar, säger Joe Bakaj, produktutvecklingsdirektör på Ford of Europe.
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För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Christian Lysholm, marknadschef, 031-707 10 00
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford
Presskit för fri nedladdning: http://mwc2016.fordpresskits.com/


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 180 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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