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Pressmeddelande 2010-04-29

Patrick Ståhle tar plats i styrelsen för Voddler.
Den svenska underhållningstjänsten Voddler har utsett Patrick Ståhle till ny styrelseledamot. 

Patrick Ståhle, med bred erfarenhet från mediasektorn och senast engagerad som styrelseordförande och VD för Singapore baserade Aegis Media APAC, del av Aegis Plc, noterat på London Stock Exchange, har utsetts till ledamot i styrelsen för Voddler Group AB. 
· Vi är glada att välkomna Patrick, som varit aktieägare sedan start till styrelsen. Han tillför en värdefull kompetens i kraft av sin omfattande internationella erfarenhet, säger Voddlers huvudägare och styrelseordförande Jan Söderberg.

Patrick Ståhle har tidigare utöver sitt engagemang i Aegis Media även verkat som VD för Aegis Media Nordic och Canal+ Nordic.

· Voddler inleder nu en spännande fas där bolaget tar steget internationellt, jag ser fram emot att engagera mig i styrelsen och bistå med min internationella erfarenhet och nätverk, säger Patrick Ståhle. 

Voddler Group AB styrelse består av Jan Söderberg (ordf.), Marcus Bäcklund, Bertil Villard, Hadar Cars och Patrick Ståhle.
Voddler har idag omfattande avtal med ledande globala filmbolag, över 500 000 registrerade användare samt visar dagligen tiotusentals filmer. Inom kort öppnar Voddler i Norge, Danmark och Finland.

För mer information, kontakta:

Marcus Bäcklund, President and CEO +46 (0) 733-80 17 80, marcus.backlund@voddler.com

Jan Söderberg, Chairman, +1 970 544 66 00, jan.soderberg@voddler.com

About Voddler 
Founded in 2005, Voddler is located in Stockholm, Sweden. Voddler’s mission is to offer a premium video service for users, advertisers and content owners. Voddler brings together premium content from leading content companies including Walt Disney, Dreamworks, Paramount, Warner Bros., Touchstone Pictures, Metro Goldwyn Mayer, New Line Home Entertainment, Columbia Pictures, HBO Home Video, Miramax, Buena Vista, Sony Pictures, Castle Rock Entertainment, Turner Entertainment, Sandrew Metronome, Atlantic Pictures, Scanbox, Noble Entertainment, PAN Vision, Nonstop Media, TVF, FilmFactory and BBC Worldwide.
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