
I september gör Musica Vitae något som de aldrig gjort förut;
en ÖVERRASKNINGSKONSERT där inget avslöjas i förväg!

Blanda & Ge
I Virtuos, elegant och full av överraskningar leder Mats Zetterqvist orkestern på en hisnande färd. Med största lättsinne och djupaste allvar presenteras musik av vitt skilda slag, som ibland kanske tangerar det omöjligas gräns. På plats guidar Mats publiken genom programmet; inget avslöjas i förväg!
Violinisten och professorn Mats Zetterqvist måste nog räknas som en av Sveriges mest kreativa ledare och violinister. I denna hemliga konsert ingår en utmaning för både ledare, musiker och publik.  Den repertoar som vanligen gäller för orkestern har Mats undvikit och på så sätt får publiken möta musikerna på ett sätt som de inte gjort förut.
     Mats Zetterqvist har tidigare jobbat med konsertformen tillsammans med orkestrar i norra Sverige. Han berättar; 
– Konsertprogrammet kommer att bli riktigt tight.  Målsättningen är att vi ska hindra publiken att applådera. Det har blivit en sport och vi kommer att leka med konsertformen eftersom det finns många uppfattningar om hur en konsert ska vara. 
Det tycker jag kan ta bort fokus från musiken. Men lekfullheten kommer absolut inte att innebära att konserten blir något slags jippo.

Drygt tre decenniers musikalisk verksamhet har det hitintills blivit för kammarorkestern Musica Vitae. Med basen i den klassiska stråk-repertoaren har den 15 musiker starka ensemblen under årens lopp presenterat musik av vitt skilda genrer. Musica Vitae är latin för Livets Musik, ett namn som säger mycket om vad orkestern ser som sitt uppdrag: att bevara och inte minst utveckla levande stråkmusik, till gagn för samtida och kommande generationer åhörare. Musica Vitae är en del av Musik i Syd, navet i det sydsvenska musiklivet.
www.musicavitae.com

Carita 070-861 13 14
carita.rasmussen@musicavitae.com
image1.pdf





image2.png
mu.rica(uitae





.
m“wﬁm,

sptember ot Musia Vit ot so de ki g forus
JERRASKNINGSKONSERT i iget il g

Blanda & Ge

s et s v i e Mot s
o et g,

Y TR ———
I — -

S ———
[T —————
Ao um———

T e i
con




