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Pressemitteilung

It-sa 2016: Mit Chiffry, Samsung KNOX und HS256 S3 nach Nürnberg

Die DIGITTRADE GmbH präsentiert die Chiffry Businessversion sowie die HS256 S3 auf der diesjährigen it-sa in Nürnberg. Zudem begleiten die IT-Sicherheitsexperten von Samsung den Messeeinsatz. Das Messe-Team lädt alle Fachbesucher herzlich auf ihren Messestand 12.0-632 ein  und freut sich auf die interessanten Gespräche.
Teutschenthal, 12.10.2016. Die IT-Sicherheitsmesse it-sa lockt vom 18.10. bis 20.10.2016 nach Nürnberg  Experten und Interessenten der IT-Sicherheit an. Die DIGITTRADE GmbH präsentiert dieses Jahr an Ihrem Messestand 12.0-632 die hardwareverschlüsselte Festplatte HS256S3 sowie die Businessversion der Kommunikationsplattform Chiffry. 
Der Secure Messenger Chiffry ermöglicht es Behörden und Unternehmen Nachrichten, Kontaktdaten, Bilder und andere Dokumente datenschutzkonform auszutauschen sowie abhörsicher zu telefonieren. Zudem beinhaltet die Businessversion die Lieferung eigener Kommunikationsserver sowie die Anpassung auf kundenspezifische Bedürfnisse. 
Die Vorteile einer Kombination aus den Knox-Containern von Samsung  und der Chiffry Businessversion erläutern die IT-Sicherheitsexperten von Samsung vor Ort. Bestehend aus  einem abgehärteten Betriebssystem und einem Ende-zu-Ende-verschlüsselten Übertragungskanal bietet die Lösung eine sichere und datenschutzkonforme Kommunikationskette, die bei Behörden besonders beliebt ist.
Mit von der Partie ist die High Security Festplatte HS256 S3, die in Übereinstimmung mit den Anforderungen des BSI entwickelt wurde und sich derzeit in der Abschlussphase des Zertifizierungsverfahrens befindet. Sie ist robuster, schneller und noch sicherer als ihre bekannte Vorgängerin die HS256S, welche bereits vom ULD zertifiziert und zur Speicherung personenbezogener Daten zugelassen wurde. Viele Behörden und Unternehmen nutzen diese externen Festplatten als Backupspeicher sowie zum kostengünstigen postalischen Datenversand.

Über DIGITTRADE: 
Die DIGITTRADE GmbH entwickelt und produziert seit 2005 externe Datenträger mit Hardwareverschlüsselung, die Geschäfts- und Privatdaten sicher vor unbefugten Zugriffen schützen.

Als einziges Unternehmen europaweit bietet DIGITTRADE staatlich zertifizierte Lösungen für die Speicherung personenbezogener Daten auf mobilen Speichermedien an. Dazu zählt u. a. die externe High-Security-Festplatte HS256S, welche sowohl mit dem ULD-Datenschutz-Gütesiegel als auch mit dem European Privacy Seal (EuroPriSe) ausgezeichnet wurde.

Die Kommunikations-App Chiffry ist die neueste Entwicklung des Unternehmens mit dem Qualitätszeichen „IT Sicherheit made in Germany“, die jedem Smartphone-Nutzer eine sichere und umfangreiche Kommunikation ermöglicht. Mit Chiffry können Anwender abhörsicher telefonieren und ihre Bilder, Videos, Kontakte sowie Sprach- und Textnachrichten vertraulich versenden.

Die DIGITTRADE GmbH ist Mitglied im Bundesverband Informationswirtschaft, Telekommunikation und neue Medien e. V. (BITKOM), im Bundesverband IT-Sicherheit e. V. (TeleTrusT) sowie im Bundesfachverband der IT-Sachverständigen und -Gutachter e. V. (BISG).

Weiterführende Informationen unter: www.digittrade.de und www.chiffry.de
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