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Pressmeddelande


2013-10-07
INDIGO – Den nya tuffa värmepumpen från Swegon

Där klimatet är tufft och förväntningarna höga, där står också Swegons nya INDIGO ut från mängden. I full drift även när utomhustemperaturen går ner mot -23°C och utrustad med såväl snöskydd som isbildningsskydd för kondensvattnet är INDIGO värmepumpen som trivs allt bättre ju sämre förhållandena blir.

Tillgänglig i två storlekar, med kapacitet upp till 15 kW värme eller 18 kW kyla är INDIGO perfekt för bostadsapplikationer och små/medelstora kommersiella applikationer som mindre hotell, kontor eller offentliga byggnader. 

För bostadsapplikationer är funktionen för tappvarmvatten extra värdefull, med varmvattenproduktion upp till 60°C. I kommersiella applikationer är den unika plug n’ play-kopplingen till Swegons luftbehandlingsaggregat GOLD en tids- och kostnadsbesparande funktion, liksom förmågan att producera både värme och kyla. Sammantaget ger det grunden för ett svårslaget inomhusklimat, särskilt när luften distribueras via Swegons kylbafflar, t.ex.  PACIFIC.

”Oavsett applikation, så kommer vissa egenskaper uppskattas speciellt mycket av slutanvändarna, till exempel den låga ljudnivån, vilken åstadkoms genom extra ljuddämpningsmaterial och dubbel upphängning för vibrationsdämpning. Lika låg blir energikonsumtionen, tack vare att INDIGOS inverter-kompressor”, säger Leonardo Prendin, Produktchef på Swegon. 

Han fortsätter: ”INDIGO är även flexibel ur installationsperspektiv; med två olika fläktlösningar tillgängliga kan värmepumpen enkelt placeras både utomhus och inomhus.”
Kort sagt – ju högre krav, desto mer kommer INDIGO stå ut ur mängden.
Swegon AB ingår i Latour-koncernen och levererar komponenter och genomtänkta systemlösningar som skapar bra inomhusklimat och bidrar med avsevärd energibesparing.

Inklusive utländska försäljningsbolag har Swegon totalt 1450 anställda och omsätter ca 3,2 miljarder SEK. Swegons försäljning och marknadsföring sker genom koncernens säljbolag i 20 länder samt till övriga marknader genom återförsäljare. Företaget har sex produktionsenheter och laboratorier i Sverige, Finland, Italien och Indien.
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