Terminens första vinnare korade i Venture Cup Syd


[bookmark: _GoBack]I Sveriges ledande tävling för affärsidéer har en expertjury nu röstat fram vinnarna i tävlingens två första moment, Affärsidé & Pitch. I Moment Affärsidé har fyra vinnare i respektive tävlingskategori som vunnit 5000 kr var. I Moment Pitch har en ensam vinnare i region syd tagit hem 5000 kr. 

När vi ringer upp vinnarna i höstens tävlingsomgång möts vi av glädje. Alla vinnarna är överens om att både pengar och ära ger dem motivation att fortsätta framåt med sina idéer. Klas Skogmar som har idén Result Breakdown menar på att tävlingen tillåter en att tänka efter lite extra, i jämförelse mot om man hade gjort det på egen hand. En vinst i tävlingen är ett kvitto på att man är på väg mot rätt riktning. Klas har ställt upp i Venture Cup tidigare och menar att det är en bra process att gå igenom.

Babak Vahidi som vann med sin idé i Moment Pitch berättar om hur två händelser resulterade i hans affärsidé Careerwi.se. ”Detta är mitt första företag, men chansen att det blir fler är stor”, säger Babak. Han var delaktig i en rekryteringsprocess som resulterade i höga kostnader samt att rätt person tyvärr aldrig hittades. Den andra händelsen som fick Babak att tänka efter var när han själv stod inför arbetsmarknaden och letade jobb. Nu håller han på att skapa ett effektivare sätt att rekrytera samt att söka jobb på. ”Vinsten i Moment Pitch betyder mycket för mig personligen, men också att det blir en spridning av min idé”, säger Babak.

Vinnarna i kategorin Miljö & Energi är Battery Box med Fia Andersson, Conny Friis, Jesper Olsson och Markus Anderlund. De fyra teammedlemmarna går idag på ProCivitas gymnasium i Malmö och affärsidén är en del av det UF-företag som de nu driver. ”Vi brann för produkten redan innan vårt deltagande, men Venture Cup var gnistan vi behövde för att brasan skulle flamma upp. Vårt deltagande i Venture Cup har gett oss större självförtroende och starkare vilja för att ta produkten dit vi vill”

I Moment Affärsidé hittar vi också ALC- Autorelease Life Jacket Container som Johan Andersson och Viktor Lundberg driver. Idén växte fram redan under gymnasietiden där både Viktor och Johan studerade på Sjömansgymnasiet. ALC drevs vidare under deras kandidatuppsats i Sjöingenjörsprogrammet vid Linnéuniversitetet i Kalmar.  

Stephen Fritzdorf med sin idé Quench tog hem vinsten i Life Science & Teknik. Stephen har en PHD i Sport Physiology och tidigare erfarenheter av att hjälpa olympiska atleter att uppnå deras bästa förmåga. Nu har han tagit sitt intresse vidare och skapat Quench där han just nu tillsammans med sin IT-utvecklare håller på att ta fram ett system. ”Att ha någon som kan hjälpa mig utveckla min idé är toppen och är ett kvitto på att jag är på rätt väg”, säger Stephen.


Nästa steg i tävlingen har deadline i november. Till detta sista steg hör även den stora Regionfinalen, där de tävlande kämpar om att bli regionens bästa startup. Den 16 december är det dags för final, där vinnarna går hem med 100 000 kronor. En vinst i regionfinalen kan leda till en nominering till Venture Cups Sverigefinal nästa år där ytterligare 150 000 kronor ligger i prispotten. 




Här är alla vinnare i Moment Pitch & Moment Affärsidé 

Moment Pitch

Careerwi.se
Babak Vahidi, Lunds Universitet 
Careerwi.se förenklar rekryteringsprocessen både för företag och arbetssökande genom att med hjälp av artificiell intelligens matcha ihop företags önskemål med sökandes erfarenhet, karriärs mål och värdegrunder.
Moment Affärsidé

Miljö & Energi
Battery Box
Fia Andersson, Conny Friis, Jesper Olsson, Markus Anderlund, ProCivitas Malmö 
Battery Box erbjuder en simpel lösning för förvaring och hantering av använda batterier. Med denna produkt slipper du komma i kontakt med använda batterier och kan enkelt ta dem till återvinningscentralen.

Människa & Samhälle
ALC- Autorelease Life jacket Container
Johan Andersson, Viktor Lundberg
Marsafe AB har tagit fram ett nytt system för lösgörande av livvästar ombord på fartyg, ALC – Autorelease Life jacket Container. Dagens livvästlådor är haspade och problem uppstår om ett fartyg sjunker utan att någon öppnar lådorna manuellt, varpå flera hundra livvästar följer med fartyget ner. Vår ALC öppnar sig automatiskt och släpper ut livvästana till nödställda.

Life Science & Teknik
Quench
Stephen Fritzdorf
Electronic delivery of expert advice to help runners achieve their goals. Advice is personalised, and specific to the race that the runner is targeting, using the very best, most up-to-date scientific information available.

Webb, Mjukvara & Media 
Result Breakdown
Klas Skogmar, Lunds Universitet
Alla bra projekt och företag behöver bryta ner helheten i mindre mer hanterbara delar. Man kan göra detta i t.ex. en mindmap, men man vill gärna också räkna ut kostnader och skriva ner detaljer om de olika delarna i nedbrytningen. Result breakdown är den första webbaserade samarbetsplattformen för att bryta ner mål och resultat.
Här kan du se Sveriges alla vinnare: 
http://www.venturecup.se/tavling/vinnare/








Om Venture Cup & Moment Affärsidé/Pitch
Venture Cup är Sveriges ledande tävling för de som vill utveckla sin affärsidé till ett framgångsrikt affärskoncept och starta företag. Sedan 1998 har tävlingen bedrivits med syfte att skapa tillväxt i Sverige. I Moment Affärsidé tävlar entreprenörerna med en kort beskrivning av sin affärsidé. I Moment Pitch ska entreprenörerna skicka in en 60-sekunders videopitch, där inga hjälpmedel eller redigering är tillåten. Nästa steg i tävlingen är Moment Affärsplan där deltagarna ska lämna in sin affärsplan till Venture Cup senast den 11 november kl. 13.00.


Kontaktperson
Jenny Sandberg
Marknads- och evenemangsansvarig
jenny.sandberg@venturecup.se
0708240628
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