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Pressmeddelande 2016-03-02
Åkroken Science Parks vd rekryteras till Arizona Chemical

Efter snart två år som vd för Åkroken Science Park AB har Mats Ullmar blivit headhuntad 
av det stora bioraffinaderiföretaget Arizona Chemical i Söderhamn. Mats tillträder en tjänst som produktionschef i slutet av april. Arbetet med att rekrytera en efterträdare har inletts.
Mats Ullmar har arbetat inom Åkroken Science Park AB sedan 2010, först i styrelsen och därefter som anställd affärsområdeschef. Sedan juni 2014 har han haft vd-rollen på företaget.
[bookmark: _GoBack] – ”Jag har trivts väldigt bra på Åkroken. Det är en utvecklande arbetsplats med ett viktigt uppdrag och ett brett kontaktnät. Under de senaste åren har vi utvecklats mycket. Jag är stolt över att Åkroken Science Park AB är ett stabilt företag med tre affärsområden som självständigt och med stort förtroende från regionen bedriver framgångsrik verksamhet”, säger Mats Ullmar. 
En rekryteringsprocess för att ersätta Mats Ullmar har påbörjats av Åkroken Science Parks styrelse. Fokus ligger inte på en snabb rekrytering, utan på att nu ta fram rätt kravprofil för uppdraget. Åkrokens tre verksamheter drivs, som tidigare, vidare av respektive affärsområdeschef.
– ”Vi i styrelsen gratulerar Mats till sin nya tjänst. När han nu går vidare till nya utmaningar är det styrelsens uppdrag att hitta en ersättare, men vi har inte bråttom utan satsar på att hitta rätt person. Våra affärsområden står väl rustade och drivs vidare av sina respektive affärsområdeschefer precis som vanligt”, säger Dick Jansson, ordförande i Åkroken Science Parks bolagsstyrelse.
Mats har under sin tid på Åkroken bidragit till stor utveckling och lämnar över ett välmående företag med ett flertal framgångar i ryggen. 
– ”Vi vill tacka Mats för ett väl utfört arbete där han gjort viktiga insatser med att skapa struktur och ett bra arbetsklimat. Även om det såklart är tråkigt att Mats nu lämnar oss ser vi det som mycket positivt att vår miljö skapar attraktiva medarbetar.”, säger Dick Jansson

För mer information kontakta: 
Mats Ullmar, mats.ullmar@akroken.se, 070-399 93 68
Dick Jansson, dickjanssonab@gmail.com, 070-575 42 22

Om Åkroken Science Park AB

Åkroken Science Park AB är en initiativtagare, samarbetspartner och projektplattform i regionens viktiga utvecklingsfrågor. Åkroken Science Park AB driver idag tre större verksamheter. Vi kallar dem för affärsområden och det är huvudsakligen inom dessa vi bedriver vårt dagliga arbete: Åkroken Science Park, Åkroken Business Incubator och BioBusiness Arena.
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