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engcon har officiellt anslutit sig till UN Global Compact

Som ett ytterligare steg i sin hållbarhetsresa har engcon, den ledande globala tillverkaren av tiltrotatorer, officiellt anslutit sig till UN Global Compact Initiative.

engcon är stolta över att meddela att de officiellt har anslutit sig till United Nations Global Compact Initiative, världens största hållbarhetsinitiativ. Initiativet uppmanar företag att anpassa sina verksamheter och strategier till 10 universellt accepterade principer för mänskliga rättigheter, arbete, miljö och anti-korruption samt att vidta åtgärder för att stödja FN:s mål och frågor som ingår i de globala målen för hållbar utveckling.

“Att gå med i UN Global Compact Initiative är ett naturligt steg i engcons hållbarhetsresa. Vi är stolta över att ansluta oss till de tusentals andra globala företag som har åtagit sig att agera för ett hållbart företagande”, säger Krister Blomgren, VD.

Genom att ansluta sig till UN Global Compact Initiative stärker engcon sitt engagemang för ansvarsfulla affärsmetoder och hållbar tillväxt. Företaget erkänner vikten av sin roll för att bidra till en mer hållbar och inkluderande global ekonomi. engcon har redan visat att man följer principerna genom att införliva dem i sin uppförandekod.

“Vi är engagerade i att ytterligare integrera principerna för initiativet i vår verksamhet och att arbeta tillsammans med våra underleverantörer och civilsamhället för att hantera globala utmaningar som klimatförändringar, ojämlikhet och korruption”, fortsätter Krister Blomgren.

engcon kommer att lämna årliga lägesrapporter till FN:s Global Compact Initiative med redogörelser för sina framsteg inom dessa områden.
Om UN Global Compact
UN Global Compact är ett frivilligt initiativ som uppmuntrar företag över hela världen att anta hållbara och socialt ansvarsfulla policyer. Det syftar till att anpassa företagens strategier och verksamhet till tio universellt accepterade principer inom områdena mänskliga rättigheter, arbetsmarknad, miljö och antikorruption. Genom att göra det strävar man efter att stärka åtgärder till stöd för målen för hållbar utveckling (SDG). Initiativet är ett samarbete mellan FN och olika intressenter, däribland företag, civilsamhället och regeringar. FN:s Global Compact tillhandahåller resurser och vägledning för att hjälpa företag att integrera initiativet i sin verksamhet och strategi. Läs mer på www.unglobalcompact.org 


För mer information, vänligen kontakta: 
Krister Blomgren, VD
krister.blomgren@engcon.com
+46 70 529 92 65

Helena Nydahl, Hållbarhetsstrateg
helena.nydahl@engcon.se
+46 72 601 37 06

engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet, säkerhet och hållbarhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons drygt 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 14 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,9 miljarder SEK under 2023. engcons B-aktie är noterad på Nasdaq Stockholm. 
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