PÅSKLOV MED DINOSAURIER OCH FJÄDRAR
Vill du se kycklingarnas släktingar och förfäder under påsken så ska du besöka Universeum. På terrassen har återigen nästan livs levande dinosaurier flyttat in och i regnskogen går vi på fågelsafari varje dag. Vi har öppet kl 10-18 alla dagar, från skärtorsdag till annandag påsk!
Dinosaurierna är tillbaka!
I år har urtidsdjuren på terrassen fått sällskap av en rykande vulkan med lava. Många av dinosaurierna är fjäderklädda och inte helt olika en påskkyckling, med lite fantasi. Du möter ett tiotal olika arter, allt från de största köttätarna till växtätare och flygande dinosaurier. Var beredd, för de både rör sig och ryter!
I utställningen lär du dig mer om dinosauriernas fjäderdräkter, deras liv och varför de försvann från jorden. Häng med våra guider på dinosauriesafari för att lära känna dem ännu bättre!
Fåglar och annat som flyger
Fågelveckorna pågår ända till 11 maj. Programmet är fullt av spännande aktiviteter där du får lära dig mer om fåglar, flygplan och aerodynamik. Varför ser fåglarnas näbbar olika ut och hur kan flygplan lyfta? Missa heller inte vår fågelbok. Ta med den när du går på fågelspaning i regnskogen och markera vilka fåglar du ser. Sedan tar du med boken ut i den svenska naturen och fortsätter letandet.
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Mer information 

Universeum är Nordens mest besökta science center och en av de största attraktionerna i Sverige. Vårt uppdrag är att positivt påverka ungas attityder till naturvetenskap, teknik och matematik så att fler väljer att studera och arbeta inom dessa områden.
Jan Westin, vetenskaplig ledare
Telefon: 031-335 64 01
E-post: jan.westin@universeum.se
Charlotte Mansfield, kommunikatör
Telefon: 031-335 64 95
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