Succé när Sveriges bästa viner korades

Vinordic Wine Challenge, Sveriges enda EU-certifierade vinprovning, har korat årets bästa viner. Nära 700 viner konkurrerade i 37 olika klasser inom tio olika smaktyper. Inom varje kategorier utses sedan en guld-, silver- och bronsvinnare. Här hittar du Sveriges mest prisvärda viner.

Av Liselotte Stenlund Foto Claes Löfgren
Sugen på rosévin? Det är du inte ensam om och lagom till premiären har Vinordic Wine Challenge vaskat fram de bästa köpen. Tävlingens betydelse för alla som vill visa upp sig på den svenska vinmarknaden har ökat markant sedan starten för sex år sedan. För att få EU-status krävs bland annat att samtliga viner blindprovas på lika villkor av en kvalificerad jury med ett etablerat anseende på marknaden. Certifieringen är dessutom nödvändig för att vinnarna ska ha rätt använda utmärkelsen i sin marknadsföring, enligt internationella krav.
I årets jury ingick sommeliererna Ulf Engelhardt, Åsa W Karlson, Susanne Berglund Krantz, Josephine Edelskog och Jan Rosborn, tillsammans med vinjournalisterna Igor Arvidsson, Gunilla Hultgren Karell, Claes Löfgren, Anders Röttorp och Magnus Waern. 

Först väljs en vinnare i varje priskategori inom sin tävlingsklass. Sedan går dessa vidare till en final där de ställs mot varandra och utifrån det koras en guld-, silver- och bronsmedaljör inom respektive klass. Det gör att ett enkelt budgetvin kan hävda sig mot ett lyxigt samlarvin.
Årets startfält blev en mastodontuppgift som innefattade tre provningsdagar för juryn. Fast här handlar det inte om segdraget gissande, utan om ett snabbt beslut. Priset är givet och allt provarna bedömer är om vinet smakar bättre eller sämre än det kostar, utifrån en given poängskala.
Nytt för i år är en egen tävlingsklass för roséboxar, en följd av den enorma succén för denna vintyp de senaste åren. Utbudet har följaktligen ökat och det avspeglas i startfältet på denna tävling. Sommarens rosébox heter 2011 Portal de Aguia (nr 2524, 179 kr/tre liter), tätt följt av 2011 Vernissage Syrah Rosé (nr 2181, 209 kr). För alla som föredrar rosévin på flaska är 2011 M de Minuty (nr 2590, 99 kr), 2011 Puycheric Syrah (nr 2209, 62 kr) och 2011 Marqués de Cácerers Rosado (nr 2755, 77 kr) vinnare i varsin prisklass. I finalen placerade de sig i denna följ med guld till de dyraste.

Den stora överraskningen i årets Vinordic Wine Challenge var guldmedaljen på den röda sidan. Både internationellt och i Sverige är röd bourgogne högsta mode just nu och vinnare här blev ett vin som visar samma riktning, fast från ett annat vinland. 2009 Friedrich Becker Spätburgunder Qba (nr 90359, 139 kr) kommer från Tyskland, ett föga känt rödvinsland, men tog ändå juryn med storm. Resultatet går emellertid väl i hand med andra internationella vintävlingar och visar att detta urgamla vitvinsland nu är mycket konkurrenskraftigt även på den röda sidan. Räkna med att denna tillfälliga lansering i Systembolagets sortiment snabbt kommer att säljas slut.

– Detta är ett spännande och avslöjande sätt att prova vin, säger juryns ordförande Bengt-Göran Kronstam. Internationellt utgår vintävlingarna bara från vinernas smak, utan hänsyn till vad de kostar. Vår bedömning är mycket mer handfast och visar det som till slut ändå fäller avgörandet för konsumenten: vilka viner ger mest valuta för pengarna. Att ett tyskt rödvin tar hem förstaplatsen bland de röda vinerna är inget annat än en sensation!
