
Supermoderne vandværk spækket med dansk viden og teknologi indviet i den estiske by Narva

Med deltagelse af den estiske miljøminister, byens borgmester og repræsentanter fra EU-kommisionen blev vandværket tidligere på ugen indviet i Narva. Vandværket kommer til at forsyne mere end 60.000 borger og er opført med støtte fra EU til en samlet værdi på 45 millioner euro. Krüger har designet det nye anlæg og det er spækket med dansk udstyr, fra fittings og ventiler til pumper og den nyeste vandbehandlingsteknologi.

Flodvand bliver til fint drikkevand i den estiske by Narva
Et helt nyt vandværk med den nyeste teknologi er opført i Narva i Estland. Værket vil forsyne byens 60.000 borgere med drikkevand af langt højere kvalitet end tidligere - til gavn for både smag og sundhed. Narva ligger ved Narva floden ved grænsen til Rusland og byens kommunale vandselskab Narva Vesi henter råvandet fra floden 26 km uden for byen. 

Projektet er det største drikkevandsprojekt i Estland de seneste 5 år og indeholder bl.a. rekonstruktion af 43 km vandledning, 33 km kloakledning, renovering af råvandsindtaget og altså et helt nyt vandværk midt i Narva by.

Tilbage i 2008 stod det klart for vandselskabet, at det var nødt til at investere, da drikkevandskvaliteten ikke var høj nok, og det ikke var muligt at opdatere den eksisterende teknologi. Samtidig var den gamle vandværksbygning i dårlig stand. 

Krüger har designet anlægget og leveret udstyret til processen på vandværket, der er opført i tæt samarbejde med en lokal byggeentreprenør, samt Krügers søsterselskaber i Finland og Polen.

Masser af ny teknologi
Vandselskabet Narva Vesi ønskede at benytte kemisk fældning med flotation (DAF) og det førte til valget af vores nye produkt SPIDFLOW. Flotation er en separationsmetode inden for vandbehandling, hvor udfældede slampartikler fjernes fra tankens overflade i modsætning til normale klaringstanke, hvor slammet fjernes fra tankens bund. DAF fremmer flotationen ved at anvende fint dispergeret luft til at bære slammet til overfladen.

Krüger har samtidig installeret forskelligt teknologisk udstyr til processen, der renser og omdanner flodvand til drikkevand af fin kvalitet, og som overholder alle EU's krav. Det gælder dual-media filtrering, ozonering og aktiv kulfiltrering med efterfølgende UV behandling, da råvandet er belastet med organisk stof, algevækst og spildevandspåvirkning. Narvafloden afvander 56.300 km2, der omfatter 3 store søer og ligger både i Estland og Rusland. Værket er også opgraderet med en omfattende instrumentering og SRO anlæg.

Narva har nu Estlands mest moderne vandværk. 
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Projektet har kostet 45, 5 mio. Euro, hvoraf 29, 4 mio. Euro kommer fra EU, mens 11,4 mio. Euro kommer fra det kommunale budget og 4, 7 mio. Euro fra vandselskabet Narva Vesi.



