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Pressemitteilung

HipDisk – mobil mit Stil
Jetzt wird es farbig. Nach dem großen Erfolg der bunt gestalten Notebook Sleeves bringt die DIGITTRADE GmbH die erste externe Festplatte mit designter Schutzhülle auf den Markt. HipDisk heißt das neue Produkt und bringt allen Festplattennutzern Abwechslung zum klassischen, schwarzen Modell.

Teutschenthal, 02.11.2015 – Egal ob auf der Baustelle oder bei der Laptoparbeit während einer Zugfahrt. Externe Festplatten werden heute gern zur Speicherung von Daten oder als Backupspeicher für unternehmerische sowie für private Zwecke eingesetzt. Sie ermöglichen einen leichten Transport von Daten und gewährleisten, dass diese überall und zu jederzeit verfügbar sind. Jedoch sind die bekannten Schutzvorrichtungen für das Speichermedium oft unpraktisch und unzureichend.

Die HipDisk der DIGITTRADE GmbH ist eine handliche externe Festplatte mit schnellem USB 3.0 Anschluss. Sie wird ummantelt von einer austauschbaren, designten Schutzhülle aus wasserabweisendem Silikon. Das stoßabsorbierende Material schützt das Gerät vor Kratzern, leichten Erschütterungen und sonstigen Verschmutzungen. Die HipDisk ist schnell einsatzbereit, da keine Entnahme aus der Schutzvorrichtung notwendig ist. Derzeit ist die Hülle in drei modernen Designs und in fünf Farbvariationen verfügbar. Nutzer werden ihre externe Festplatte dank der dekorativen Modelle mit keiner anderen mehr verwechseln.

Die Schutzhülle liegt eng am Festplattengehäuse an und bewahrt somit das Gerätemaß. Die HipDisk findet in Taschen problemlos Platz, da Festplattennutzer kein weiteres unhandliches Etui mit sich führen müssen. Weiterhin wird die entstandene Wärme aufgrund des hochwertigen Materials optimal abgeleitet und vermeidet die Überhitzung des Gerätes. Die schönen Designs der HipDisk spiegeln sich in den populären Notebook Sleeves-Motiven: Sakura, Early Bird und Old School wieder. In diesem Zusammenhang können sie als passendes Accessoire fungieren. Interessenten können die HipDisk in marktüblichen Speicherkapazitäten bis zu 2TB in HDD sowie in SSD erwerben. 

Über DIGITTRADE: 
Die DIGITTRADE GmbH entwickelt und produziert seit 2005 externe Datenträger mit Hardwareverschlüsselung, die Geschäfts- und Privatdaten sicher vor unbefugten Zugriffen schützen.

Als einziges Unternehmen europaweit bietet DIGITTRADE staatlich zertifizierte Lösungen für die Speicherung personenbezogener Daten auf mobilen Speichermedien an. Dazu zählt u. a. die externe High-Security-Festplatte HS256S, welche sowohl mit dem ULD-Datenschutz-Gütesiegel als auch mit dem European Privacy Seal (EuroPriSe) ausgezeichnet wurde.

Die Kommunikations-App Chiffry ist die neueste Entwicklung des Unternehmens mit dem Qualitätszeichen „IT Sicherheit made in Germany“, die jedem Smartphone-Nutzer eine sichere und umfangreiche Kommunikation ermöglicht. Mit Chiffry können Anwender abhörsicher telefonieren und ihre Bilder, Videos, Kontakte sowie Sprach- und Textnachrichten vertraulich versenden.

Die DIGITTRADE GmbH ist Mitglied im Bundesverband Informationswirtschaft, Telekommunikation und neue Medien e. V. (BITKOM), im Bundesverband IT-Sicherheit e. V. (TeleTrusT) sowie im Bundesfachverband der IT-Sachverständigen und -Gutachter e. V. (BISG).

Weiterführende Informationen unter: www.digittrade.de und www.chiffry.de
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