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Vår redan beprövade serie Punktlampan har fått nya versioner med LED. Grundversionen skapades redan 1976 och har sedan dess smyckat många offentliga miljöer såsom korridorer, receptionsmiljöer, konferensrum mm.

LED versionen kommer till en början att finnas i diametrarna 90, 110 och 150 mm. 

Punktlampan LED, miljöskapande downlights.
Punktlampan är en serie miljöskapande downlights i en mycket tidlös och stram form. Armaturen finns i fem olika diametrar och den nya LED versionen finns nu i diametrarna 90, 110 och 150 mm. 

Man har konstruerat Punktlamporna med 8,4W-12W LED-moduler som en integrerande del av lamporna. Ljusmängden motsvarar en kallljushalogen IRC 35W. Denna lösning ger en armaturverkningsgrad på mellan 88-95%. Samtidigt uppnår vi ett mycket lågt bländningstal, högst 14,4 UGR.

Med ett Ra värde på över 90 närmar sig färgåtergivningen värdena av glödlamporna och halogenlamporna. LED modulen är 2700 K.

Punktlampan levereras i vitlack eller aluminium-färg, med ett innerrör i metall eller opalvitt glas.  Som standard kan vi leverera Punktlampan 90 med 40° spridningsvinkel, övriga med 60°. Alternativa spridningsvinklar på förfrågan är 20°, 40° och 60°.  









För mer information, kontakta: 
Tore Larsson, VD,  08-440 85 41, tore@foxdesign.se
Jesper Nörthen, produktchef, 070-323 08 93, jesper@foxdesign.se 

Kort om Fox Design AB: 
Fox Design AB är ett helägt svenskt företag som tillverkar och marknadsför belysningsarmaturer för offentlig inomhus- och utomhusmiljö. Armaturerna är dels egenproducerade, dels tillverkade av företag som Fox Design AB representerar i Sverige, nämligen Focus Lighting , Wila Lichttechnik, Bruck,  Swarovski Crystal Fiber Optics samt LineaLight Group. Dessutom representerar vi Planet Lighting i alla nordiska länderna. 
Fox Design AB eftersträvar genomgående högsta kvalitet i design, materialval och funktion. 
Fox Design AB : Tellusgången 8  | 126 37 Hägersten  |  Tel:  08 - 440 85 40  |  Fax: 08 - 24 22 33  |  E-mail: info@foxdesign.se
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