Diplomerad samhällsinformation

på flyktingarnas eget språk
Borås Stad diplomerar idag elva nya samhällsinformatörer. De har fått utbildning för att ge information om det svenska samhället till flyktingar på deras eget språk.

- Med välutbildade, trygga och mogna informatörer kan vi ge en högkvalitativ samhällsorientering för nyanlända flyktingar, säger Dick Qvarnström, chef för Introduktionscenter i Borås.

Enligt en ny lag ska kommunen ge nyanlända flyktingar 60 timmar samhällsinformation på deras eget språk. Det är obligatoriskt för den nyanlände att delta. Även innehållet i informationen är reglerat, liksom att den ska ske i dialogform.

För att möta detta krav har Borås Stad nu utbildat elva personer till rollen som samhällsinformatör. Utbildningen har omfattat 30 timmar under fem dagar och letts av den erfarne integrationsmentorn Ahmed Mohamed. Kommunen har även samarbetat med Högskolan i Borås, som haft en heldag om pedagogik i utbildningen.

De elva informatörerna kommer att arbeta på arabiska, dari, franska, persiska, somaliska och tigrinja. Deltagarna som de ska vägleda om det svenska samhället kommer bland annat från Irak, Iran, Afghanistan, Somalia och Eritrea. 

- Deltagarna ska i dialog med varandra och med samhällsinformatören få ökad kunskap om det svenska samhället, och en förståelse för de principer det är byggt på, förklarar Dick Qvarnström.

De elva som nu diplomeras kommer att arbeta som timanställda i Borås Stad. Det sker också ett samarbete med angränsande kommuner i syfte att erbjuda denna samhällsorientering i hela Sjuhärad.

Mer upplysningar genom konsulent Helena Lindberg Luoga, tfn 033-35 82 94 och 0768-88 82 94, och Dick Qvarnström, tfn 033-35 82 62.

