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Fransisco Partners investerar i Cybit Holdings Plc 
Cybit, den ledande leverantören av telematiktjänster och programvara, bekräftar i dag slutförandet av förvärvet av Cybit Holdings Plc. Det är Francisco Partners, ett av världens största globala teknikfokuserade riskkapitalbolag, som tar över hela aktiekapitalet i Cybit Holdings.
Francisco Partners är en global, teknikinriktad ”private equity” fond som investerar i tillväxtkapital till teknikföretag. Med cirka 5 miljarder dollar under förvaltning, är företaget en av de största teknikfokuserade ”private equity” fonderna i världen och har investerat drygt 4 miljarder dollar av eget kapital i över 50 teknikföretag sedan starten 1999.
Förvärvet kompletterar en process inom vilken Cybit avnoteras från London-börsen och hamnar i privat ägo.
Kommentar till förvärvet av Deep Shahen från Francisco Partners:
"Francisco Partners är entusiastiska över de potentiella möjligheterna på Cybits viktigaste marknader, och är glada att samarbeta med företaget för att stödja den långsiktiga tillväxten. Vi tror också att Cybit har ett mycket begåvad och engagerat team och vi ser fram emot att arbeta med dem för att hjälpa företaget att uppnå sin fulla potential. "

Richard Horsman, verkställande direktör på Cybit Holdings Plc, kommenterade:

"Vi är glada att förvärvet nu har slutförts då vi tror att detta avtal kommer att hjälpa oss bygga vidare på våra framgångar under det senaste decenniet och att Cybit ska placeras främst på telematikmarknaden med hjälp av Francisco partners.

"Förvärvet stärker ytterligare vår förmåga att erbjuda en förstklassig integrerad lösning, då företag söker efter en lågrisk partner som levererar en förbättrad avkastning på investeringen genom att införa nästa generations telematiktjänster."
Om Francisco Partners 
Med nästan $ 5,0 miljarder i kapital och kontor i San Francisco och London, är Francisco Partners en av världens största teknikfokuserade private equity fonder. Företaget grundades för att genomföra strukturerade investeringar i teknikföretag som genomgår strategiska, tekniska och operativa förändringar. Francisco Partners siktar både på majoritet och minoritet investeringar i privata företag, offentliga företag, och delningar av företag, med transaktionsvärde från 30 miljoner dollar till $ 2,0 miljarder. Francisco Partners har en bevisad meritlista och har investerat cirka 4 miljarder dollar i eget kapital i över 50 teknikföretag. För ytterligare information, besök www.franciscopartners.com.
Om Cybit

Cybit är verksamt inom tre centrala områden: fordons och telematiklösningar, maritima övervakningslösningar samt positioneringslösningar för gruvdrift.Cybits produkter och tjänster gör det möjligt för företag att övervaka och positionera rörliga tillgångar, förvalta tjänstenivåavtal och enkelt följa lagstiftningen.
Cybit har en omfattande portfölj av avancerade lösningar för fordonsspårning, som vi levererar till företag inom en mängd olika branscher. Våra lösningar ger visibilitet av förarens aktiviteter och hjälper företag identifiera åtgärds- och målspecifika områden som påverkar driftskostnader, produktivitet och arbetsgivaransvar.

Cybit levererar allt från enkla färdiga system för fordonsspårning till mer komplexa lösningar som arbetsflödessystem, integration med styrnings- och planeringsprogram, lönesystem och andra administrativa system. Våra lösningar är skalbara så att tjänster kan levereras vid en tid och i en takt som passar både verksamhetens krav och budget. Cybit hanterar alla aspekter av fordonsparks- och fordonsspårning. Det är ingen tillfällighet att många av våra nya kunder har rekommenderats av existerande kunder.

Förutom teknologilösningar kan Cybit med sin långa erfarenhet, hjälpa företag att maximera sin avkastning på investeringen (ROI). Vårt professionella serviceteam kan ge råd om lagar och regler, personalhantering och bästa praxis för arbetsgivaransvar. Cybit är med över 50 000 mobila tillgångar för 2 000 kunder, en ledande leverantör inom telematik. Cybit har kontor i England, Tyskland och Sverige vilket ger täckning över stora delar av Europa.
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