Imam från Fryshuset deltar i riksmötets öppnande
Othman Al Tawalbeh, imamen som arbetar med ungdomar på Fryshuset kommer att delta vid Riksmötets öppnande nu på torsdag. Det blir den tredje gången som företrädare för olika religioner håller en gemensam interreligiös andakt vid Riksmötets öppnande. Mässan kommer att ledas av domprosten Åke Bonnier i samverkan med biskop Jan-Olof Johansson, domkyrkokaplan Kristina Ljunggren och rabbinen David Lazar. 

· Jag ser verkligen fram emot att delta i Riksmötets öppnande. Det är en viktig ceremoni som hedrar Sverige och det demokratiska systemets storhet, säger Othman Al Tawalbeh.
Till vardags arbetar Othman Al Tawalbeh inom projektet Tillsammans för Sverige på Fryshuset. Han jobbar ihop med prästen Maria Kjellsdotter–Rydinger för att med hjälp av religion och mänskliga rättigheter öka fred och förståelse – och motverka utanförskap och extremism bland unga.
Gudstjänsten vid Riksmötets öppnande äger rum i Stokyrkan måndag 12 september kl 12.30 i sällskap av riksdag, regering, kungafamiljen och andra gäster.

Webb-tv 
Riksmötets öppnande kan följas direkt via riksdagens webb-tv

För mer information kontakta Katja Wåhlström, pressekreterare Fryshuset tlf 0739-50 22 02, email katja@fryshuset.se 
 
http://www.fryshuset.se/fryshuset/tillsammans_for_sverige.aspx

