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Testautomatiseringens magi!
Hur mycket magi har ni i er organisation? Är era automatiserade tester rena magin eller är de framtagna efter en genomtänkt process som bygger på sunt förnuft?
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Hos många organisationer har man insett att automatisering av framförallt regressionstester är ett måste för att ha möjlighet att kunna produktions sätta ofta och med känd kvalitet. Vanligt är då att en stor mängd regressionstester automatiseras med varierande resultat. Koden vidareutvecklas och fler och fler tester blir obrukbara eftersom man inte mäktar med att underhålla dem. Ett annat problem som tenderar att komma smygande och inte märks lika tydligt är när många av testfallen inte tillför något nytt. 
Har man inte bra koll på sina automatiserade tester kan det i längden bli en massa tester som inte har förmågan att hitta några fel men tar tid att köra och tid att underhålla. 
Varför blir det så? 
Det är inte svårt att inse att även de automatiserade testerna behöver underhållas, men det tycks ofta bli svårt att hinna med det. Fast inser man och tar höjd för att även automatiserade tester har en livscykel, som vilken annan mjukvara som helst, går det betydligt lättare att lyckas. Först och främst bör man fundera över vad som ska automatiseras och vad som lämpligast testas manuellt. Sen måste man ta fram en process som täcker hela livscykeln för automatiseringen och välja teknik och verktyg som medger ett så enkelt underhåll som möjligt. 
En lyckad testautomatisering bygger inte på magi utan ett strukturerat arbetssätt med en genomtänkt process som omfattar hela testautomatiseringens livscykel.

[bookmark: _GoBack]Kort om författaren:
Ingela som har lång och gedigen erfarenhet inom test, delar gärna med sig av sina erfarenheter, och hennes entusiasm för allt inom test smittar ofta av sig på hennes omgivning, så att de också blir lika ivriga som hon på att konkretisera sina tankar och funderingar. Inlägget ovan är ett typexempel på detta då hon här har inspirerats av Carin Gustafsson, Stefan Rosendahl, Tommy Johansson, Dan Hernvall och Jan Wickman som alla jobbar på AddQ.
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: _Hlk249256497]AddQ erbjuder specialiserade konsulter, tjänster och utbildningar inom test och kvalitetssäkring, test- och mätsystemutveckling samt effektivisering. Vi erbjuder färdigförpackade tjänster och lösningar för förbättring och effektivisering som skapar affärsnytta för våra kunder. Koncernen har ca 100 medarbetare i Stockholm och Göteborg.
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