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Garmin® Approach( S40:

Smartwatch för golf med GPS som passar både ditt spel och din stil 
Garmin presenter idag Approach S40 – en mångsidig smartwatch för golf med GPS som passar lika bra på golfbanan som i andra sammanhang. Den stilfulla klockan finns i grått, svart eller ljusguld och har en tydlig 1,2-tums pekskärm som är läsbar i solljus och en boettring i metall för att understryka den eleganta designen. Dessutom kan du enkelt byta armband till olika färger för att skräddarsy klockan efter din personliga stil. 

Approach S40 har AutoShot™-analysator1 som automatiskt registrerar plats och avstånd för varje enskilt slag på fairway och som sen kan analyseras efter rundan i appen Garmin Golf™. Tack vare den högkänsliga GPS-mottagaren hittar den snabbt ditt läge och visar det exakta avståndet till både framkant, bakkant och mitten av green, liksom till hinder och doglegs. Klockan är laddad med 41 000 banor över hela världen som du har fri tillgång till med automatiska banuppdateringar.

– Nya Approach S40 låter golfare uppfylla sin passion både på och vid sidan av banan, säger Martin Resch, produktchef för Garmin Outdoor. 

– Approach S40 har en attraktiv design samtidigt som den starka golfidentiteten behålls. Den har alla funktioner som en ambitiös golfare behöver på banan men också smartwatch-funktioner för daglig användning.

Med Approach S40 har du massor med golffunktioner direkt på din handled. Med Greenvy-funktionen kan du förbereda slagen genom att manuellt dra och släppa dagens placering av flaggan på skärmen för att få det exakta avståndet. Du kan också se ditt digitala scorekort med Stableford scoring och automatiskt ladda upp scorekorten till gratisappen2 Garmin Golf(. När appen har laddats ner får du automatiska banuppdateringar och du kan granska statistik i realtid under spelet eller efter en runda med en kompatibel smartphone. 

Approach S40 har ett uppladdningsbart batteri som räcker till 15 timmars golfspel3 eller upp till 10 dagar i smartwatch-läge. Det finns även ett paket med Approach S40 och ett tre-pack med Approach CT10-klubbsensorer som kan paras ihop för ytterligare automatiska spårningsfunktioner under spelet, som automatisk klubbspårning och scoring.

Du kan synkronisera din Approach S40 med en kompatibel smartphone för att ta emot smarta aviseringar2 för inkommande samtal, sms, mejl eller meddelanden som visas på urtavlan. Approach S40 mäter också steg4 och sömn och har inbyggda aktivitetsprofiler för promenader, löpning och cykling.

För att kunna matcha din personliga stil finns Approach S40 i flera olika färger och är försedd med Quick release armband så att du enkelt kan byta till andra färger och material.
Approach S40 finns tillgänglig nu till ett rekommenderat cirkapris på 2 999:- för den grå versionen och 3 299:- för den svarta och ljus guldfärgade. Det finns även ett paket med Approach S40 och 3 st CT10-sensorer för 3 899:- För mer information, besök garmin.com/golf
1 Bollens läge och kontaktyta kan påverka slagspårning. Puttar spåras inte. Vissa slag, särskilt chip-slag vid greenen, kanske inte kan spåras.
2 När den paras med en kompatibel smartphone; se Garmin.com/ble

3 Batterilivslängden kan variera beroende på användning.

4 Se Garmin.com/ataccuracy.


