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Pressmeddelande 2014-02-03
Activation Grip – En ny produkt för träning och rehabilitering
Med Activation Grip är det nu möjligt för personer som av olika anledningar har svårt att greppa saker med sina händer att styrketräna överkroppen. Activation Grip kan även användas till sport-specifik träning inom idrotten. 
Activation Grip är en träningshandske som ger dig en möjlighet att utvecklas genom att träna de muskler och rörelser som du behöver i din vardag. Med Activation Grip slipper du fokusera på greppmomentet under träningen och kan istället lägga fullt fokus på att genomföra övningen. Activation Grip kan användas såväl hemma med ett träningsband som på gymmet med en kabeldragsmaskin. Genom att koppla det önskade motståndet till snöret som löper runt handsken försvinner behovet av att kunna greppa motståndet vid styrketräning. 
”Jag har en handskada på höger hand som medför att jag har begränsad styrka i mitt grepp. Detta har inneburit att jag tidigare undvikit vissa träningsmaskiner då de har vart för tunga för mig att använda. Med hjälp av Activation Grip kan jag nu använda dessa träningsmaskiner och därmed träna på ett helt annat sätt än tidigare. Jag kan numera välja bland en större mängd maskiner/övningar och kan även ha mycket tyngre motstånd än innan.  Activation Grip ger mig även möjlighet att använda samma motstånd på vänster och höger sida istället för att som tidigare endast kunna ta i fullt ut på vänster sida. Istället för att begränsas av mitt svaga grepp kan jag nu träna fullt ut.”
Annie S, Funktionsnedsättning i handen
Inom idrotten kan detta utnyttjas till att kombinera tekinkträningen men styrketräningen. Till exempel kan en handbollsspelare träna upp styrkan i och kring axelleden samtidigt som denne tränar upp sin skotteknik.
”Det känns kul att efter tre års hårt arbete äntligen få se om vi kan underlätta sport-specifik träning och rehabilitering som den ser ut idag. Vi har låtit flertalet personer testa Activation Grip och responsen har varit positiv och som det ser ut så kommer den att fylla ett behov som finns inom träning och rehabilitering.” 
Robert Wikander, VD, RMJ Health
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RMJ Health AB utvecklar och säljer träningsredskap för sportspecifik träning och rehabilitering. Mer information hittas på www.rmjhealth.se. Företaget driver även hemsidan www.idrottsskadeguiden.se, som erbjuder sina besökare information och råd kring de vanligaste idrottsskadorna.
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