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Pressmeddelande 

11 mars 2013
Media Markts marknadschef antar nya utmaningar

Johan Rosenblom, marknadschef för Media Markt, som under flera år utvecklat och lett Media Markts marknadsorganisation väljer nu att lämna bolaget för att ta sig an nya utmaningar utanför organisationen. 

Johan Rosenblom har arbetat för Media Markt sedan 2010. Under sin tid på Media Markt har Johan bland annat varit med och byggt upp och lett marknadsorganisationen, lanserat nytt reklamkoncept och etablerat varumärkesplattformen. Företaget har ännu inte beslutat om en efterträdare till Johan.
”Nu när Johan väljer att sluta på egen begäran kommer vi naturligtvis sakna honom och vi är tacksamma för det han har gjort för oss och vårt varumärke. En av hans förtjänster har varit att bygga upp en stark marknadsorganisation som kommer att fortsätta att förvalta ett starkt Media Markt." säger Mikael Hagman, VD för Media Markt. 




”Det är med blandande känslor som jag lämnar mitt uppdrag och ett fantastiskt team. Tillsammans med bolaget har jag varit med på en spännande resa. Jag kom in när vi skulle öppna vårt 13:e varuhus och nu har vi öppnat 28:a varuhus och lanserat e-handel. Media Markt är ett fantastiskt bolag och jag tar med mig massor av lärdomar och goda relationer vidare i karriären”, säger Johan Rosenblom, marknadschef Media Markt. 
För ytterligare information vänligen kontakta:

Anna Sjödin, Kommunikationschef, 08-555 02 335, mail: sjodina@media-saturn.com 
Om Media Markt

Media Markt är Europas ledande återförsäljare av hemelektronik. Företaget grundades 1979 och ingår i tyska koncernen Media-Saturn-Holding GmbH. Framgångarna bygger på ett unikt sortiment av märkesvaror till låga priser, kompetent personal, utmärkt service, tydlig annonsering och en decentraliserad organisation där varje varuhuschef är delägare i sitt eget varuhus. Varuhuscheferna är därmed själva ansvariga för utbudet i det egna varuhuset liksom för prissättning, personal och lokal marknadsföring. För närvarande har Media-Saturn-Holding GmbH 28 varuhus plus e-handel i Sverige och 702 varuhus i 15 europeiska och asiatiska länder.
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