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Happy at Work inleder samarbete med Human Solutions
	
Happy at Work fortsätter på linjen att växa genom samarbeten. Ytterligare ett strategiskt samarbete är nu inlett, den här gången med Växjöbaserade HR-företaget Human Solutions. 

– Våra verksamheter går hand i hand och kompletterar varandra, säger André Francois, vd på Happy at Works. 

Human Solutions erbjuder underlättande HR-tjänster till företag och deras största tjänst är ett abonnemangsavtal på extern personalavdelning. Istället för att starta en egen personalavdelning kan företag låta Human Solutions ta hand om alla arbetsuppgifter kopplade till en sådan. Med Happy at Works verktyg för personalvård förenklas och effektiviseras arbetet med att stärka arbetsgivarvarumärken.
 
Ägarna till Human Solutions Annika Ekdahl och Björn Pettersson ser med tillförsikt fram emot samarbetet med Happy at Work. 

–Vissa utmaningar som möter våra uppdragsgivare är gemensamma för alla. Att regelbundet mäta medarbetarens upplevelser är en viktig grund för att kunna bygga sitt arbetsgivarvarumärke. Lagstiftningen har även successivt skärpts kring detta. Därför känns det lovande att vi som ”personalchefer på burk” eller extern personalavdelning kan erbjuda ett smidigt mätverktyg. Vi tilltalas särskilt av flexibiliteten att jobba med kundunika mätparametrar i Happy at Works verktyg, säger Annika Ekdahl.
 
Samarbetet har redan lett till en första gemensam kund, närmare bestämt Kronfönster. 

–Det är inte förvånande att Kronfönster är först att haka på, det är ett nytänkande företag som verkligen värdesätter sin personal, säger André Francois.

[bookmark: _GoBack]Happy at Work är ett tillväxtbolag som sitter i inkubatorn Företagsfabriken och genomför just nu en crowdfunding-kampanj på Fundedbyme.
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Företagsfabriken i Kronoberg
Kronoberg läns regionala företagsinkubator som ger entreprenörer och företagare en kreativ tillväxtmiljö. Företagsfabriken i Kronoberg AB är beläget i Videum Science Park och erbjuder företag dels en kreativ och modern mötesplats i Bravo 
entrepreneurial HUB och dels en möjlighet till snabbare marknadsintroduktion genom antagning till vår inkubationsprocess. 
Ägare är Region Kronoberg, Videum AB och Linnaeus University Development.
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