Væk med vorten
En mirakelkur mod vorter findes ikke. Men de er nemmere at slå ned, hvis de bliver beskåret professionelt under behandlingen
Åh nej, vorter igen! Sådan kan forældre godt have det, når børnene gang på gang tager blomkålsknopper med hjem fra omklædningsrummet. For vorter er nogle listige og genstridige gevækster, der kan være svære at slippe af med, når de først har slået sig ned i huden. 
Et af problemerne er, at en vorte ikke bare er en vorte. Der findes 100 forskellige slags vorter, som er en virusinfektion i huden. Derfor findes de i alskens udformninger fra flade, kuppelformede til knudelignende og tynde. De kan være svære at spotte, men hvis du kan se små, sorte prikker i huden – som er små blodkar -  er det sandsynligvis en vorte. I nogle tilfælde kan du være nødt til at fjerne det øverste lag hårde hud for at kunne se prikkerne. 
I håndkøb kan du få en lang række vortemidler, som du selv kan forsøge at jage vorten væk med. Men ingen af behandlingerne mod vorter er 100 procent effektive. Behandlingen bliver imidlertid mest effektiv, hvis du samtidig beskærer huden omkring vorten. Fodterapeuter er specialiserede i at beskære vorter og behandler hvert år mange vorter med succes. Nogle behandler udelukkende ved at beskære, mens andre bruger vortemidler, frysebehandling eller laser. Hvis det gør ondt at gå på vorten – ofte hvis den sidder på hælen eller forfoden – kan fodterapeuter også lindre smerten med små såkaldte aflastninger, der letter trykket på vorten. 
Vorter er ufarlige og vil i mange tilfælde forsvinde af sig selv. Men der kan gå flere år før det sker, og i den periode kan børnene nå at smitte dig selv med flere vorter eller give smitten videre til resten af familien. Derfor anbefaler Danske Fodterapeuter at behandle vorter, så hurtigt du kan. 

Stop vorten i at vandre (boks)
· Tag badesko på i omklædningsrummet - både når du er i svømmehallen og til sport.
· [bookmark: _GoBack]Skal du svømme, kan du smøre vortemiddel eller neglelak på vorten om morgenen. Brug eventuelt også tætsiddende eller flydende plaster.
· Undlad at pille eller kradse i vorten, da du risikerer at smitte dig selv andre steder.


