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Den nye version af Waterworx funktionsblokbiblioteket fra Phoenix Contact tilbyder nu endnu flere muligheder for drift inden for vand- og spildevandssektoren. Et åbent OPC interface i FB-blokkene letter tilslutning til standard kontrolsystemer. Enheder fra flere leverandører kan også integreres via et Modbus, Profinet eller Profibus interface. Funktionsblokkene er også optimeret med integrerede diagnose funktioner. 

FB kommer på et SD kort, som bliver aktiveret af en licensnøgle. Hvis man ikke har købt licensnøgle, kan FB bruges i demo mode i en begrænset tid. Waterworx funktionsblokbiblioteket til programmeringssoftwaren PCWORX udvider kontrolteknologien fra Phoenix Contact med funktioner til automationsprocesser inden for vand- og spildevandsbehandling. Der er mange specifikke blokke til enheder i renseanlæg som frekvensomformer, flowmåler, ventiler. 

For yderligere information kontakt Product Manager Per Andersen, pandersen@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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