Vänsterpartiets Första maj: Allas rätt till välfärd
[bookmark: _GoBack]
Årets 1 maj är späckat av spännande talare och bra musik, som Josefin Brink, Dror Feiler, Rebecca och Fiona och Marit Bergman. Facklig talare blir Jenny Bengtsson från Hotell- och restaurangfacket, från Ung Vänster kommer Tove Liljeholm och från VSF Elin Melander. Åsa Hagelstedt är vår konferencier i Kungsträdgården.

Jenny Bengtsson, nyvald ordförande för Vänsterpartiets nystartade Hotell- och restaurangvänster samt avdelningsstyrelse i HRF:s avd 2, talar om ungdomsarbetslöshet:


– I mitt jobb, i hotell- och restaurangbranschen, utnyttjas de unga hänsynslöst och systematiskt. Det sker till exempel genom det som arbetsköparna kallar provjobb, jobb helt utan lön som oftast inte leder till något annat än spruckna illusioner och en ny arbetslöshet.
Det sker, för dem som ändå får ett jobb, genom lönenivåer som knappt täcker mat och hyra. 
Det sker genom utnyttjande av människor vars brist på språkkunskaper gör dem sårbara, genom usla anställningsvillkor och genom hot om konsekvenser för de som vill koppla in facket.

På Medborgarplatsen talar Håkan Jörnehed och Ann-Margarethe Livh från Vänsterpartiet, Johanna Granbom från Ung Vänster och Sandra Lindqvist från VSF. Boris and the Jeltsins spelar.

Dessutom sker en mängd andra saker såsom loppis, ansiktsmålning och ballongutdelning. Kläderna skickas framförallt till de västsahariska flyktinglägren i Algeriet. Det behövs både sommar- och vinterkläder eftersom nätterna är kalla i öknen. Det är alltid brist på barnkläder så det tas alltid emot extra tacksamt. Allt måste självklart vara helt och rent.

Samling på Medborgarplatsen 12.00 och avmarsch mot Kungsträdgården 13.00. Kom med i Sveriges största 1 majdemonstration!


Glöm inte att börja dagen vid la Mano 9.30, Katarinavägen, där LO arrangerar en manifestation till minne av svenska Spanienfrivilliga i spanska inbördeskriget. John Hörnquist, Vänsterpartiet Storstockholms ordförande, och Carolina Köhler de Castro talar från Ung Vänster.

I sitt tal kopplar John Hörnquist de spanienfrivilligas kamp för demokrati och det som sker just nu i Mellanöstern.

– Demokratisering måste handla om rätten att medvetet bestämma hur våra liv, och vårt samhälle ska se ut.
Sällan har väl några visat på betydelsen av detta än de befolkningar som drivit fram de senaste månadernas revolt i hela Mellanöstern.

I hårdföra, ofta väststödda, diktaturer, säger människor plötsligt ifrån. Sociala krav på billigare mat, på jobb och trygghet, på jord. Parat med krav på likhet inför lagen, yttrandefrihet, demonstationsfrihet och organisationsfrihet, avslutar John Hörnquist. 
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