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Stockholm 2008-03-31
Pressmeddelande
Kooperation Utan Gränser provocerar för hjälp till självhjälp
Biståndsorganisationen Kooperation Utan Gränser tar ett nytt grepp för att visa hur långsiktigt biståndsarbete –hjälp till självhjälp– fungerar i praktiken. I dag lanserar organisationen en interaktiv webbaserad upplevelse, där besökarna prövar olika vägar att ta sig ur fattigdomen. 

Besökaren ställs inför olika scenarion: Om du är en bonde i Uganda och behöver mat och inkomst, vad gör du? Välj mellan att ta emot en säck ris från välgörenhetsorganisationer, lita på att myndigheterna löser dina problem eller gå samman med andra och utbilda dig i hur du kan odla effektivare. Vad ger bäst resultat på sikt?

Annonser på webben och i några tryckta media ska få besökarna att hitta till kampanjsidan.

– Kampanjen ställer saker på sin spets och vissa kan nog uppleva den som provocerande. Vi tar tydligt ställning för hjälp till självhjälp och mot gammaldags välgörenhet, säger Björn Lindh, kommunikationschef på Kooperation Utan Gränser. 

Kooperation Utan Gränser fyller 50 år i år, och har funnits längre än Sida. Men man upplever att många människor trots det inte förstår filosofin bakom biståndsverksamheten, eller inte alls känner till organisationen. 

– Vi saknar pengar till stora reklamkampanjer. Det får vi ta igen genom att sticka ut och vara extra tydliga, säger Björn Lindh.

Reklambyrån Stockholm Södra Glory har arbetat fram idén och för produktionen av kampanjsidan står webbyrån Britny. Mediebyrå är OMD. 

Testa själv att ta dig ur fattigdomen på www.utangranser.se/sjalvhjalp
För ytterligare information, kontakta Björn Lindh 070 257 32 00
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