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PRESSMEDDELANDE

November 2007
Europeiskt miljöpris till Gustavsberg
Det blev guld för Villeroy & Boch Gustavsberg AB i EMAS årliga miljöprisutdelning i Lissabon den 19 november. Främst belönades det omfattande, långsiktiga miljöarbetet i fabriken i Vårgårda. Trots att produktionen har ökat i fabriken har man kunnat minska det miljöfarliga avfallet markant.
Villeroy & Boch Gustavsberg AB blev en av vinnarna i EMAS, EU:s frivilliga miljöstyrnings- och miljörevisionsordning, årliga prisutdelning som hölls i Lissabon den 19 november. Ett långsiktigt och omfattande miljöarbete i fabriken i Vårgårda gjorde att Gustavsberg belönades med guld i tävlingen där 32 av de mest framgångsrika EMAS-registrerade organisationerna nominerades. Priset delades ut av Portugals miljöminister, Francisco Nunes Correia och EU's kommissionär för miljöfrågor, Timo Makela.
Sedan 1998 är Vårgårdafabriken certifierad enligt iSO 14001 och registrerad enligt EMAS. Allt från energi- och vattensparteknik i de tillverkade blandarna, produktionsled, transporter och energiförbrukning har setts över i fabriken och som en effekt har man kunnat öka produktionen för alla produkter men trots detta minska det miljöfarliga avfallet markant.
( Under mina år som miljö- och kvalitetschef på Gustavsberg har jag sett en enorm

utveckling. Hela miljödebatten är förändrad och vi tänker annorlunda idag. Det

handlar framförallt om att se till helheten, den totala miljöbelastningen från verksamheten. Det sammantagna intrycket är att vi går in i en ny generation av miljöarbete, där livscykelanalysen och konsumenten får en betydande roll i beräkningarna. Här kommer vi åt många av de större miljöförbättringarna, samtidigt som vi ser var vi kan förbättra oss i det lilla, säger Matti Weineland, Miljö- och kvalitetschef, Gustavsberg Vårgårdafabriken.
Miljövänlig tillverkning och transporter av Gustavsbergs produkter är givetvis mycket viktigt men faktum är att du som konsument har ett stort inflytande i den totala miljöbelastningen. Detta har Gustavsberg löst genom att alla produkter har funktioner som sparar massor av energi och vatten i varje hushåll och att produkterna har en kvalitetsnivå som gör att de håller mycket länge.
EMAS (Eco Management and Audit Scheme) syftar till att effektivisera och ständigt förbättra miljöarbetet på företag och organisationer samt att förmedla ett trovärdigt budskap till marknaden om resultatet av miljöarbetet. Detta görs genom en granskad och godkänd miljöredovisning och andra former av miljökommunikation i annonsering och marknadsföring. EMAS baseras på ISO 14001 och är därmed ett kommunikationsverktyg för ISO 14001-certifierade företag och organisationer i hela Europa.
Mer information om EMAS finns på: www.emas.se

Läs mer om tävlingen på: www.emasawards2007.eu
Pressbilder finns i Gustavsbergs mediabank som du hittar på: http://gberg.citat.se/marketstore/
För mer information är du välkommen att kontakta:
Kristina Busic, PR-ansvarig Villeroy & Boch Gustavsberg AB, kristina.busic@gustavsberg.com, 076-135 83 62.
Villeroy & Boch Gustavsberg AB är en av Skandinaviens ledande producenter av badrumsprodukter. I koncernen ingår varumärkena Gustavsberg och Villeroy & Boch, som har fokus på alla produkter inom badrummet, t ex WC, tvättställ, blandare, badrumsmöbler, badkar och massagebadkar. Försäljning av produkterna sker i de nordiska länderna samt i Ryssland, Ukraina, Baltikum och flera exportmarknader. Gustavsbergsgruppen har i dag cirka 550 medarbetare och omsätter över 1,2 miljarder SEK. Företaget är ett helägt dotterbolag till den tyska koncernen Villeroy & Boch AG och tillhör därmed en av Europas största producenter av badrumsinredningar. 

Gustavsberg har en lång tradition – porslinstillverkningen startade år 1825 – och företagets kran- och WC-modeller tillverkas i Sverige. Filosofin har sedan starten varit hög kvalitet, god formgivning, tidlös design och innovativa lösningar. Företaget satsar stort på vattenbesparing och miljöarbete. Läs mer på www.gustavsberg.se
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