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Wanderweg auf den Spuren Paul-Gerhardts eröffnet 
Auf 140 Kilometern vom Berliner Stadtzentrum bis in den Spreewald

Wanderer können ab sofort auf dem neu eröffneten Paul-Gerhardt Wanderweg vom Berliner Stadtzentrum bis in den Spreewald wandern. Die 140 Kilometer lange Route verbindet wichtige Lebensstationen des weltweit bekannten Kirchenlieddichters (1607-1676). Drei seiner Wirkungsstätten in Berlin, Mittenwalde und Lübben markieren den Anfang, die Mitte und das Ende des Weges.

Los geht es an der Berliner Nikolaikirche am Alexanderplatz. Nach insgesamt neun Etappen, die jeweils 12 bis 19 Kilometer lang sind, erreichen die Wanderer Lübben in Spreewald. Hier verbrachte Paul Gerhardt seine letzten Jahre und fand hier auch seine letzte Ruhestätte. Er soll in der Paul-Gerhardt-Kirche beerdigt sein. Die Kirche, aber auch die interessante Dauerausstellung im Paul-Gerhardt Zentrum im Schloss Lübben, sind Anlaufpunkte am Ende der Tour.

Der Wanderweg ist durchgängig mit einem markanten goldenen Wanderzeichen ausgeschildert. Die einzelnen Etappen können auch in weitere Teilstrecken aufgeteilt und so individuell geplant und gelaufen werden. Sie sind so gewählt, dass der Anfang- und Endpunkt gut mit den öffentlichen Verkehrsmitteln oder dem PKW erreicht werden kann. So ist es auch denkbar, den Weg über einen längeren Zeitraum, jeweils tage- und etappenweise zu begehen.

Unterwegs gibt es viele Informationen zu Paul Gerhardts Leben und Wirken. Die Tour ist aber auch als spirituelle Reise konzipiert, um - ähnlich wie Paul Gerhardt – unterwegs die großen Lebensthemen zu durchdenken. 

Dabei kann ein besonderes Wandertagebuch helfen, das allerlei Impulse enthält. Das Buch ist als Wegbegleiter und ein Tagebuch für den Wanderer gedacht. Zusätzlich können hier auch nach jeder Etappe Liederblätter mit Texten von Paul Gerhardt eingelegt und Wandermarken für jede der neun Etappen eingeklebt werden. Auf diese Weise kreiert jeder der Wanderer ein ganz persönliches Erinnerungsbuch für seine Wanderung. 

[bookmark: _GoBack]Das Wandertagebuch ist ab sofort in allen Tourist Informationen am Weg (in Berlin in der Tourist Info Treptow-Köpenick) sowie in der Nikolaikirche Berlin und im Paul-Gerhardt-Zentrum Lübben zum Preis von 9,90 Euro erhältlich. 

Informationen  zu den einzelnen Etappen und den damit verbundenen Lebensstationen Paul Gerhardts gibt es auf www.paul-gerhardt-weg.de
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