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     P R E SS  R E L E A S E
Bo Severed är med och formar nytt konsultföretag
Bo Severed som är rådgivare åt Stena Rederi´s ledning, ger sig in i konsultvärlden på allvar och är med när ”Team KKIKK AB” bildas.
”Det behövs folk med praktisk chefserfarenhet i konsultbranschen som förstår hur små marginalerna är mellan bra vinster och kännbara förluster. Alla företag lever i hård konkurrens och utrymmet för felskär finns inte” säger Bo som tidigare bland annat varit VD för Stena Line och Stena RoRo. Bo kommer framför allt att ha fokus på ledningsfrågor.
Team KKiKK består i dag av en inre kärna med erfarna konsulter och jobbar i nätverk med andra.  ”Nu har vi så stor efterfrågan att tidpunkten är bra för expansion med fler konsulter i Team KKIKK ” fortsätter Bo.
Team KKIKK har en gedigen uppdragslista med kunder såsom Almi, MAQS Law Firm, Tyréns, EU, GR och Lindex. Den röda tråden i arbetet är att kunderna skall få ut mer av satsade resurser.
”Vi använder egenutvecklade verktyg och metoder som vi vet fungerar” säger Ulf Tengroth som är VD för Team KKIKK AB och fortsätter ”Vi vänder oss i första hand till ledare som inser vikten av tålmodigt arbete. Det handlar ofta om värdegrundsarbete, effektiva nätverk och att locka fram den kreativitet och inspiration som finns hos alla anställda i varje företag”. Vidare betonar Ulf ”Vi uppfinner inte hjulet på nytt utan jobbar med det som redan finns hos kunden. Ofta handlar det om att hitta fram till själva själen i företaget ”.
Team KKIKK specialiserar sig på mentorskapskapsprogram för individer och grupper av varierande storlek. Vi startar nu programmet CROSS för toppchefer.
De senaste åren har Team KKIKK matchat samman närmare 1 000 aktiva deltagare och är därmed en av de ledande i Sverige. ”När vi arbetar tillsammans med våra deltagare blir det naturligt att bygga nätverk samtidigt” säger Lucia Forsberg Severed. Hon står bakom många av de egenutvecklade hjälpmedel och metoder som används och har som medförfattare nyligen gett ut en bok som heter ”Så blir du en framgångsrik nätverkare…” Liber förlag. 
Team KKIKK arbetar främst i Västra Götalands- och Stockholmsregionen samt i vissa EU länder och i Afrika. ”I de afrikanska länderna hjälper vi kvinnor att skapa och bygga lönsamma företag” avslutar Lucia. 
Göteborg 2014-02-11
För vidare information, kontakta: Ulf Tengroth, 070 5890300 eller ulf@kkikk.se
        Lilla Torget 4, 411 18 Göteborg, 031-93 84 10, info@kkikk.se, www.kkikk.se
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