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Pressinformation

… Endast tomten är vaken… i Verket
Stora flingor mot slaggsten faller ner.

Lucian mot pepparkaksbakande barnen ler.

Bland Mas- och Martinugnar samlas tomtar och knytt.

Här kan du köpa en tomte någon sytt.

Förra året var en dundersuccé,

Så därför blir det Tomtemarknad i Verket ett år té!
Rimstugan är öppen i Verket, industribyggnaden från 1874 som nu är ett inlevelsemuseium och en plats för högkvalitativa arrangemang, står som värd för Tomtemarknaden. Inne på sitt tredje år står sig Tomtemarknaden stark i konkurrensen med andra julmarknader.
· Vår Tomtemarknad är helt enkelt väldigt speciell, med duktiga hantverkare som säljer sina högkvalitativa produkter, men också med ett riktigt bra kulturprogram. Vi satsar stort på att det ska finnas många aktiviteter, och där är vi lite annorlunda än många andra julmarknader. Till exempel kan besökarna baka pepparkakor på plats. Den speciella julkänslan – den hittar du på Tomtemarknaden i Verket, säger Nerina.
Nytt för i år är att det är idrottslag som tävlar i grenen ”Klä granen”, och en ny aktivitet är en tävling öppen för vem som helst: Pepparkakshustävlingen. 

Tomtemarknaden äger rum den 13-14 december och förväntningarna är stora.

· Även om vi hade väldigt många besökare förra året, så hoppas vi naturligtvis att nya grupper besökare kommer hitta hit till oss, säger Nerina.

· Inlevelsemuséet, konsten och utställningarna är i en klass för sig – precis som Tomtemarknaden med sina sinnliga upplevelser av dofter, smaker och visuella intryck.
Arbetet med att förbereda Tomtemarknaden har pågått länge. Det ska pyntas, det ska övas, det ska kokas gröt. När Verket sedan slår upp sin portar på balustraden är det Jul.
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