Vem som helst får behandla psykiska sjukdomar

Det blev inget förbud för ickelegitimerade att behandla psykiska sjukdomar i behörighetsutredningen som igår överlämnades till socialminister Göran Hägglund. Enbart somatiska sjukdomar handlar det om när Socialstyrelsen ges i uppdrag att se över förbudsbegränsningarna i kvacksalveribestämmelserna, inklusive åldergränsen för behandling av barn och behandling av gravida. Detta innebär stora risker i patientsäkerheten anser Sveriges Psykologförbund. Psykiska sjukdomar kan fortfarande behandlas av vem som helst.

Samhället måste begränsa rätten att behandla personer med psykiska sjukdomstillstånd och psykiska funktionshinder, tycker Psykologförbundet

· Behandling som ges av personer med bristande kompetens kan orsaka allvarlig skada och få svåra konsekvenser, säger förbundsordförande Lars Ahlin. Personer som lider av allvarlig psykisk sjukdom har lika stort skyddsvärde som de som lider av cancer eller diabetes. 

Psykologförbundet är inte heller nöjt med förslaget att ett register ska inrättas för de som utövar alternativa behandlingsformer och som inte är legitimerad hälso- och sjukvårdspersonal. Ett sådant register räcker inte för att komma tillrätta med problemet att vem som helst får behandla psykiska sjukdomar. 
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