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Med gemensamma mål för företagsutveckling, leveranskvalitet och kundnöjdhet inleder Sh bygg, sten och anläggning AB och TM Anläggning ett gemensamt samarbete i och med Sh byggs förvärv av TM Anläggning. 

TM Anläggning i Uppland AB startades 1988 av Lars Erik Lindberg. Bolaget riktar främst in sig på totalentreprenader inom industri, handel och fastigheter. Den 27 juni 2018 ingick ägarna i TM Anläggning avtal med Sh bygg, sten och anläggning AB om överlåtelse av samtliga aktier i bolaget. 

– Jag ser mycket positivt på att TM Anläggning blir en del av vår Sh-bygg-familj. Vi jobbar främst mot stat, kommuner och landsting. Tack vare att TM Anläggning riktar in sig mot större privata fastighetsägare kommer vi båda att kunna lära av varandra, bredda vår kundbas och tillsammans stärka oss på vår marknad, säger Crister Isaksson, affärsområdeschef för Sh byggs affärsområde Anläggning.   

Överlåtelsen är planerad till att genomföras den 31 augusti 2018 och bolaget blir således ett helägt dotterbolag till Sh bygg. 

– Tack vare förvärvet blir affärsområdet Anläggning mer komplett. Dessutom delar TM Anläggning och Sh bygg samma synsätt och kultur där vi jobbar för en hög kvalitet och kundnöjdhet, avslutar Lars Svensson, vd på Sh bygg. 


För mer information kontakta: lars.svensson@shbygg.se, 070-592 71 10.

Sh bygg startades 1923 i Uppsala av Sven Heribert Svensson och hade då företagsnamnet SH Svenssons Stensätteri Aktiebolag. Idag ägs bolaget av Lasse Svensson, sonson till nämnde Sven Heribert. Sh bygg är ett av Sveriges äldsta familjeägda entreprenadföretag. Sten är fortfarande en paradgren, men numera utför Sh också entreprenader inom nybyggnation, ROT, mark och anläggning. Idag omsätter Sh bygg knappt en miljard kronor och har omkring 300 anställda. Sh har huvudkontor i Uppsala och projektkontor i Upplands Väsby, Enköping och Östhammar. Sh verkar i Uppland – från Stockholm och norrut till Östhammar. 
