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PRESSMEDDELANDE 2005-08-12



Mockfjärds Fönster AB i samarbete med världsledande VELUX

- världsledaren inom takfönster kompletterar fönsterbytarens sortiment - 

Sedan augusti 2005 har Mockfjärds Fönster AB ingått ett unikt samarbete med världsledaren inom takfönster. VELUX takfönster är idag internationellt kända och registrerade varumärken i över 70 länder. 

- Takfönster kan verkligen göra underverk. Vi har många kunder som inte varit nöjda med sina hem och som till och med funderat på att flytta, men istället valt att montera in takfönster och på så sätt fått ett helt nytt hus. Genom samarbetet med VELUX kan vi nu erbjuda våra kunder produkter från världsledaren inom området, säger Johanna Eriksson marknadschef på Mockfjärds Fönster AB.

VELUX är ledande i världen på takfönster och tillbehör till dessa och har utvecklat sina produkter sedan 1940-talet. Företagets takfönster säljs idag i Sverige via bygghandeln, vilket gör Mockfjärds Fönster AB till en ny säljkanal. Mockfjärds Fönster AB kommer att sälja takfönstren på samma sätt som sitt övriga sortiment, vilket innebär direkt till slutkund (främst villaägare) via hembesök samt med installation. För Mockfjärds Fönster ABs del innebär samarbetet ett komplement till det övriga sortimentet med fasadfönster och dörrar.

- I och med samarbetet blir vi en mer komplett fönsterbytare, då vi även kan åta oss byten av takfönster och dessutom byten till ett av marknadens starkaste varumärken. Vi kommer att sälja takfönster på samma sätt som vårt övriga sortiment, det vill säga via hembesök samt med installation, säger Johanna Eriksson.

###

För ytterligare information, kontakta:

Johanna Eriksson, marknadschef, Mockfjärds Fönster AB

Tel. 0241-79 36 44, Mobil: 0704-80 20 74, E-post: johanna.eriksson@mockfjardsfonster.se
Mer information om Mockfjärds Fönster AB finns på: www.mockfjardsfonster.se 
Företagsinfo

Mockfjärds Fönster erbjuder kvalitetsfönster, dörrar och monteringsarbeten till egna hem och bostadsrätter. Det helhetskoncept som erbjuds våra kunder innefattar rådgivning, måttagning, planering och installation av fönster och dörrar. Mockfjärds Fönster AB grundades 1997 av bröderna Veli-Matti och Tero Heikkinen och ägs sedan 2002 till 50% av Svenska Fönster (SF), som är en av Sveriges största tillverkare av fasadfönster och fönsterdörrar.
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