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Pressmeddelande den 9 mars 2011
TampongShopen.se – Sveriges bredaste sortiment av mensskydd
En ny butik har slagit upp portarna till sin webbshop. På TampongShopen.se säljs tamponger, bindor, trosskydd och menskoppar i alla varianter. Ekologiskt, miljövänligt och i snygg design. Idén är att det ska vara lätt att handla mensskydd som kan vara svåra att hitta i vanliga butiker i Sverige och därmed ge kunderna större möjlighet att hitta den typ av mensskydd som speglar just deras smak och individuella behov.

Idén till TampongShopen.se började ta form för något år sedan då Monia Magnusson studerade vid Entreprenörskolan i Leksand. En studieuppgift var att skriva en affärsplan och där tog TampongShopen.se sina första stapplande steg mot internet och eget företagande för Monias del. Att valet föll på en webbutik kom ganska naturligt. ”Försäljning på nätet är fortfarande i sin linda och har framtiden för sig. För kunden är det enkelt handla och internet gör det lättare att hitta nischade produkter som passar ens egen stil, eftersom utbudet är så mycket större”, säger butiksinnehavare Monia Magnusson. 
”En stor fördel med att köpa mensskydd över nätet är att man kan shoppa i lugn och ro och det är ingen som ser vad man stoppar i sin varukorg. Mensskydd kan vara både pinsamt och skrämmande att handla i butiken för en del tjejer och antagligen för de män som skickas ut för att köpa tamponger till frun också. Allt finns inte heller i alla butiker så här på TampongShopen.se har vi samlat alla typer av mensskydd vi hittat i en och samma butik. Vare sig det är ekologiska tygbindor, en menskopp eller rosettprydda tamponger du vill ha så hittar du det på TampongShopen.se” berättar Monia.
”Det unika med TampongShopen.se är att vi har mensskydd i alla dess former. Tamponger, bindor, trosskydd och menskoppar som kan vara svåra att hitta i butik i Sverige för övrigt. Hittar kunden något någon annanstans som vi inte har, ja då tar vi in det också. Målet är att vara kompletta så kunderna hittar det de vill ha och kanske får nya idéer att prova andra typer av mensskydd eller märken än det de brukar använda.” fortsätter Monia. 
”Ekologiska och miljövänliga mensskydd finns i både tyg och som vanliga engångsprodukter och en ny typ av tampong, som kan användas vid intimare stunder med partnern, är på väg in i butiken efter ett tips av en kund som inte kunde hitta den någon annanstans.”

”Målgruppen för TampongShopen.se är tjejer och kvinnor i alla åldrar som vill ha snyggt förpackade tamponger, bindor och trosskydd direkt hem i brevlådan. Det där lite annorlunda som inte alla andra har. Som till exempel Moxie’s tamponger i en liten söt plåtburk, som förresten vi är ensamma om att sälja på nätet, eller TampongShopens egna mensskydd i fina tygpåsar.” berättar Monia vidare.
Hög service är ett annat ledord som står högt i kurs.  Alla order packas och skickas alltid samma dag när kunden beställer före klockan tre och email besvaras löpande under dagen precis som telefonen. ”Det ska vara en helhetsupplevelse att handla på TampongShopen.se. Allt ifrån att lätt och smidigt beställa varor i webbutiken till att man får sina produkter fint inpackade hem i brevlådan eller till sitt närmaste utlämningsställe.” berättar Monia.

”Men det allra viktigaste är ändå att du som kund ska hitta den typ av mensskydd du behöver och som känns rätt för dig.” avslutar Monia.

Kontaktuppgifter:

Monia Magnusson
www.TampongShopen.se
Tel: 0570-151 84
Mobil: 076-339 78 66
e-mail: monia@tampongshopen.se
www.TampongShopen.se ägs av Monia Magnusson och förenklar vardagen för menstruerande kvinnor genom att leverera snyggt förpackade mensskydd som tamponger, bindor och trosskydd direkt hem i brevlådan. 
Varumärken i butiken är bland andra; Moxie, Imse Vimse, Ellen, RFSU, EcoSoft, Nilla Solution, Femmecup och Beppy Soft Comfort
