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Pressemeddelelse

Ishøj, den xx. januar 2018
Laserprintere i sort/hvid
er fortsat en stor ting

Brother præsenterer en helt nye familie af kompakte sort/hvid laserprintere og alt-i-én maskiner, der henvender sig til mindre virksomheder og hjemmekontoret. Familien omfatter 10 modeller, der passer til alle behov og pengepunge. Priserne ligger mellem 639 og 1.999 kroner (ekskl. moms).

I en tid, hvor de fleste tænker i farver, har det vist sig, at der er stadig et stort marked for sort/hvide laserprintere. Ikke mindst i den del af markedet, der kaldes SOHO. Altså mindre virksomheder og folk med hjemmekontorer.

Mange har nemlig opdaget, at det bedre kan betale sig at bruge sort/hvide printere til at udskrive mange tekstsider i sort/hvid. Det gør man f.eks. i forbindelse med fakturaer og regnskaber i små virksomheder – eller når man vil have et print af sine stile og rapporter fra skolen eller husholdningens regneark.

Brother er markedsleder* i mindre laserprintere til sort/hvid, og salget går rigtig godt. Laserprintere er slidere og arbejdsheste, der udskriver hurtigt og i timevis uden problemer.

Brothers nye L2000 familie af sort/hvide laserprintere til SOHO markedet består af hele 10 modeller – fire printere og seks alt-i-én maskiner, der også kan scanne, fotokopiere og i nogle tilfælde også faxe.
Alle vil derfor kunne finde en sort/hvid laserprinter, der passer præcist til ens ønsker og behov. Og til en pris, der aldrig slår bunden ud af budgettet. Tværtimod vil mange opdage, at deres printomkostninger vil falde.

Små og miljøvenlige – til en god pris
”Vi har store forventninger til de nye sort/hvide printere. Der er noget for enhver smag, og vi kan sælge dem til meget attraktive priser. De kan hurtigt vise sig uundværlige både til hjemmekontoret og i virksomheder,” fortæller Henning Elkjær, Nordic Marketing Director & Sales Director (Denmark) for Brother Nordic A/S.

De nye printere og alt-i-én maskiner er små og lette at betjene. Samtidig er de meget lydsvage. Med kun 48 eller 49 dB holder de sig under grænsen på 50 dB, som det amerikanske arbejdsministerium har sat for et ”quiet office”.

Nyhederne lever – som altid hos Brother - op til markedets skrappeste krav om miljørigtig drift med lavt strømforbrug, genbrug af tonere, lav lyd og anvendte materialer, der langt hen ad vejen kan genbruges.

De 10 printere og alt-i-én printere er derfor alle udstyret med det nordiske Svanemærke, den tilsvarende tyske Blauer Engel certificering samt det internationale Energy Star mærke.

Og så det tekniske

Alle 10 nye printere i Brothers L2000 familie har automatisk dobbeltsidet print, og man kan vælge mellem modeller med printhastigheder på 30 eller 34 sider pr. minut. Afhængig af model leveres de med toner til 700 eller 1.200 sider.
De fleste modeller er kompatible med Brothers gratis iPrint&Scan app, så man kan printe og scanne fra iPhone/iPad eller Android telefoner og tablets. Man kan også bruge Apple AirPrint eller Google Cloud Print til at printe direkte fra internettet.
Endelig er de to største familiemedlemmer MFC-L2730DW og MFC-L2750DW udstyret med Brothers avancerede Web Connect teknologi. Den giver adgang til at kommunikere direkte fra printeren med internetbaserede løsninger som f.eks. Microsoft OneDrive og OneNote, Dropbox, Evernote eller Google Drive.
De nye Brother printere er brugervenlige og kompakte i designet, så de kan finde plads i alle kontorer uden på nogen måde at dominere møblementet. Printerne måler 411 x 398 x 272 mm. Alt-i-én printerne er lidt større, fordi de skal udføre flere arbejdsopgaver. 

Priser og levering
Brothers mange forhandlere i Danmark vil kunne levere de 10 nye sort/hvid laserprintere fra slutningen af januar 2018.

Brother HL-2310D printer med USB-stik, 32 MB RAM, 30 siders hastighed, papirskuffe til 250 ark og 700 siders medfølgende toner skal koste 639 kr. ekskl. moms (799 kr. inkl. moms).
HL-2350DW printer-modellen har trådløst netkort og 64 GB RAM. Prisen er 799 kr. ekskl. moms (999 kr. inkl. moms).

HL-2370DN printer 34 sider i minuttet, har USB og tilslutning til kablet netkort samt PCL6 og PostScript. Pris 959 kr. ekskl. moms (1.199 kr. inkl. moms).

HL-L2375DW er topmodellen blandt de rene printere og leveres med 1.200 siders toner og har både USB, kablet netkort og trådløs wi-fi. Den koster 1.039 kr. ekskl. moms (1.299 kr. inkl. moms).

Brother DCP-L2510D alt-i-én printer kan printe og fotokopiere i sort/hvid samt scanne i farve. Den har 64 MB RAM hukommelse, USB-tilslutning og en hastighed på 30 sider i minuttet. Prisen bliver 879 kr. ekskl. moms (1.099 kr. inkl. moms).

DCP-L2530DW har samme specifikationer, men også trådløst netkort. Prisen er her 999 kr. ekskl. moms (1.249 kr. inkl. moms).

DCP-L2550DN udskriver 34 sider i minuttet. Den har 128 MB RAM, automatisk dokument føder, PCL6, PostScript, USB og kablet netkort og leveres med stor toner til 1.200 sider. Prisen er 1.199 kr. ekskl. moms (1.499 kr. inkl. moms).

Brothers nye MFC-L2710DW alt-i-én model har print, scan, kopi og fax. Den udskriver 30 sider i minuttet, har automatisk dokumentføder, trådløst netkort, USB og stik til kablet netkort. Den alsidige nyhed skal koste 1.199 kr. ekskl. moms (1.499 kr. inkl. moms).

MFC-L2730DW udskriver 34 sider i minuttet og har både USB, kablet netkort og Wi-Fi, PCL6 og PostScript, 128 MB RAM, leveres med store toner til 1.200 sider samt betjening via et 6,8 cm touch display. Desuden har alt-i-én printeren Web Connect. Her er prisen 1.599 kr. ekskl. moms (1.999 kr. inkl. moms).

Endelig er der MFC-L2750DW topmodellen med samme tekniske specifikationer som forgængeren samt 256 MB RAM og trådløs NFC teknologi til f.eks. at udskrive direkte fra en smartphone, der holdes tæt på printeren. Pris 1.999 kr. ekskl. moms (2.499 kr. inkl. moms).
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(Foto 1)

Brother HL-L2310D er den mindste laserprinter i den nye familie. For kun 639 kroner (ekskl. moms) får man en lille og hurtig printer, der kan udskrive 30 sider i minuttet i sort/hvid.
(Foto 2)

Brothers nye laserprintere er så små, at de kan placeres diskret på alle kontorer og i alle hjem. Her er det HL-L2350DW modellen med trådløst netværk.
(Foto 3)

Brothers nye alt-i-én printere med sort/hvid laser i fylder en smule mere i landskabet end de almindelige printere. Her er DCP-L2550DN topmodellen med print, scan og kopi. Den kan udskrive op til 34 sider i minutter og kommer med både PostScript og PCL6.
(Foto 4)

Brother MFC-L2750DW er den største model i den nye familie af sort/hvide laserprintere. Den har print, fax, scan og kopi. Nyheden indeholder også trådløst NFC, så man kan udskrive direkte ved at placere sin Android-telefon et øjeblik ved siden af printeren.
(Foto 5)

De nye alt-i-én printere fra Brother er små seje arbejdsheste til både hjemmekontoret og små firmaer. Brother MFC-L2710DN kan både printe, fotokopiere og faxe i sort/hvid samt scanne i farve.
((Billederne er til redaktionens fri anvendelse))
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Brother Nordic A/S er en førende leverandør til det nordiske marked. Selskabet er eneimportør af Brother printere, alt-i-én-printere, software, scannere, mobile løsninger og labelsystemer. Brother leverer produkter af høj kvalitet med ydelse og funktionalitet i topklasse – alt sammen til konkurrencedygtige priser. Flere af Brothers produkter er markedsledende. Brothers produkter sælges og distribueres gennem et bredt net af forhandlere og distributører. Brother Nordic A/S har 80 medarbejdere på sine kontorer i Ishøj, Göteborg, Helsinki og Oslo. Se mere på www.brother.dk eller www.brother.com

