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För kontakt med Jacob Palmstierna ring Bertil Ekerlid, tel: 070-6961057.














Att äga en stor egendom med unika kulturvärden är en källa till glädje men för också med sig förpliktelser. Det är ett ägande med begränsningar. Det gäller att inse att en slottsmiljös särpräglade härlighetsvärde inte kan belånas.


   Jacob Palmstierna –  bankmannen som 2008 kom ut med boken Jacobs Stege –  berättar i Egendomspraktikan högst personligt och detaljerat om hur det varit att ha haft ansvaret för Maltesholm i nordöstra Skåne under de senaste 40 åren.  


   Tre teman tas upp i boken. 





Successionsfrågorna – hur hantera rättviseproblematiken när marknadsvärdet är högt men avkastningsvärdet begränsat? Och traditionen sedan 1600-talet bjuder att slottsegendomen skall gå vidare till nästa generation – men härligheten måste ha blott en ägare 





  Miljöförändringar. Det senaste decenniet har ett antal svåra stormar härjat i södra Sverige. För att inte nästa storm skall förstöra än mer behövs en radikalt ny skogspolitik. Baserat på en portfölj av skilda trädslag – och mer robusta träd. Praktikan berättar vilken väg Maltesholm går.





Vindkraften. Vinden ska inte bara ses som ett hot. Den kan tämjas och bli en vän. Maltesholm befinner sig mitt i en omfattande investering i vindkraft. En färd som inte är utan konflikter och risker. 


   

















 


 











