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La Palma och andra favoriter till försäljning inför nästa vinter
Solresor har nu släppt många av resorna inför vintersäsongen 2017/2018 inklusive den stora nyheten för innevarande vinter - kanarieön La Palma. Andra populära och storsäljande destinationer är Gran Canaria, Fuerteventura och Teneriffa. 
· Våra mest uppskattade favorithotell finns nu tillgängliga till försäljning med boka tidigt-rabatter. Inom kort kommer vi också ha flera hotellnyheter på hemsidan och då är vinterprogrammet så när som komplett. Vi har gott om stamkunder som mer än gärna återvänder till samma resmål och samma hotell varje vinter – den absoluta favoriten är Gloria Palace i San Agustín på Gran Canaria dit våra gäster nästan vallfärdar. Men nykomlingen La Palma med flaggskeppet La Palma Princess tror jag personligen kommer att ge Gloria Palace en match nästa vinter, säger marknadschef Mikael Andersson.
[bookmark: _GoBack]La Palma startades upp i oktober 2016 och har blivit en riktig försäljningssuccé med 99 procents beläggning och våra kundenkäter visar på mycket nöjda resenärer. Ungefär 25 procent av gästerna har antingen avnjutit en veckas premiumresa med intressanta upplevelser och mat inkluderat eller valt en mer aktiv semester i form av en vandringsresa. Solresor kommer även nästa säsong att vara ensamma i Sverige om att sälja direktcharter till La Palma. Avreseorter nästa vinter kommer att vara Stockholm, Göteborg och Köpenhamn med en ungefärlig flygtid på sex timmar.

FAKTA
Solresor har direktcharter med Primera Air från Stockholm, Göteborg och Köpenhamn under oktober 2017- april 2018. 




För ytterligare information vänligen kontakta Christian Nissen, VD/Managing Director, 
telefon 0739-608050, christian.nissen@solresor.se eller Mikael Andersson, Marketing Manager, telefon 0708-608046, mikael.andersson@solresor.se 

För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor	
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