Kör Sverige i diket - när kommer kraschen? 

Urban Bäckström, tidigare riksbankschef siar om Sveriges ekonomi i stort och smått under ledning av journalisten Jan Wifstrand i Sparbankernas Heta Stolen-samtal i Almedalen, 3 juli.

Är Sverige på väg in i en ny ekonomisk kris med negativ ränta och hög skuldsättning i hushållen? Är det en bubbla som leder till en kris i ekonomin? 

Urban Bäckström, tidigare bland annat riksbankschef tittar djupt i kristallkulan tillsammans med journalisten Jan Wifstrand och siar om vår ekonomiska framtid. Kan vi få svar på när räntan blir positiv igen? Hur påverkar omvärldens osäkerhet den svenska ekonomin och vad händer med bostadsbubblan - kan vi undvika en krasch?

Samtalet sker i Sparbankernas tält på Hamnplan plats 206 i Visby under Almedalsveckan. 
Måndagen den 3 juli klockan 15.00–15.30. 


· Urban Bäckström - tidigare bland annat statssekreterare i finansdepartementet därefter utsågs Urban till riksbankschef 1994–2002. Mellan 2005 och 20014 var han vd för Svenskt Näringsliv. Han har också varit vice styrelseordförande i Nasdaq OMX och styrelseledamot i Danske Bank, Institutet för Näringslivsforskning, i forskningsinstitutet Ratio och i AMF Pension samt i ett antal andra styrelser.

· Jan Wifstrand är journalist med en bakgrund som ekonomireporter på Dagens Nyheter under 80-talet. Därefter chefredaktör och utgivare för Sydsvenska dagladet och blev under 2000-talet utgivare och chefredaktör på Dagens Nyheter. Som entreprenör har han startat nyhetstjänsten Rapidus samt verkar också som moderator och sitter i ett antal olika styrelser.
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