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Idag öppnar Malmö Cleantech Center
Idag öppnar Malmö Cleantech Center – en ny mötesplats för cleantech-företag. Lokalen rymmer utställningsplatser, konferensrum och aktiviteter som främjar branschen och bidrar till att Malmö stad år 2020 ska vara helt klimatneutral. På invigningen talar Ilmar Reepalu och metrologen Tone Bekkestad föreläser om klimatförändringar och innovativa lösningar.

– Tanken med Malmö Cleantech Center är att vi både kan hjälpa de cleantech-företag som redan finns här och samtidigt försöka locka hit fler. Malmö stad har satt upp väldigt ambitiösa miljömål och för att nå upp till dessa behövs innovativa mötesplatser som det här, där nya idéer kan gro och förverkligas, säger Magdalena Kuchcinska, projektledare för Malmö Cleantech City.
På Malmö Cleantech Center finns redan ett tiotal företag på plats och ställer ut sina produkter och tjänster. Under våren kommer det att arrangeras föreläsningar, workshops och andra aktiviteter som till exempel Testbed Malmö – ett projekt som sammanför behov och lösningar. Syftet med mötesplatsen är att främja företag i cleantech-sektorn som kan bidra till att Malmö stad når sina långsiktiga miljömål, att till år 2020 vara klimatneutral och att till år 2030 endast försörjas av förnyelsebar energi .

– Vi ser det som att vi slår två flugor i en smäll genom att satsa på cleantech. Genom att satsa på cleantech i Malmö vill vi att företagen ska växa, bli fler och på så sätt skapa nya arbetstillfällen samtidigt som vi bidrar till att Malmö blir grönare och en mer klimatsmart stad, säger Magdalena Kuchcinska, projektledare för Malmö Cleantech City.

Bakom initiativet står Malmö Cleantech City som är samarbete mellan kommunen, högskolan och ett hundratal företag.
Läs mer om Malmö Cleantech City: http://www.malmocleantechcity.se/
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