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Landstinget i Jönköpings län sluter vårdavtal med privat aktör 
Nyligen slöts ett nytt vårdavtal om allmänkirurgi mellan det privata företaget Art Clinic och Landstinget i Jönköpings län. Det är det första vårdavtalet mellan parterna. Avtalet innebär att Landstinget klarar vårdgarantin, samtidigt som det leder till expansion och nyanställning på Art Clinic.
Avtalet gäller framförallt patienter som sökt vård för ljumskbråck, åderbråck, ärrbråck och anala fissurer och som tidigare fått vänta längre än vårdgarantin på operation. Nu hänvisas dessa patienter till Art Clinic inom vårdgarantitiden.
På Art Clinic är man glada över att kunna hjälpa till.
– Vi ser fram emot att få ta emot patienter även inom allmänkirurgi från den offentliga vården säger Jeremy Wyon, verksamhetschef på Art Clinic i Jönköping. 
Art Clinic har sedan tidigare avtal med Region Halland och Västra Götalandsregionen inom bl.a. sin kärnverksamhet plastikkirurgi men även inom ortopedi, ryggkirurgi, kärlkirurgi och ögonkirurgi. 
– Vi ser fram emot att få verka som underleverantör till den offentliga vården i Jönköpings län. Nya vårdavtal inom fler specialistområden leder till nyanställningar hos oss på Art Clinic vilket självklart glädjer oss mycket, fortsätter Jeremy Wyon. 
Företaget grundades i 1999 och har idag kliniker och verksamhet i Göteborg, Jönköping, Halmstad, Varberg och Uppsala. Jönköpingskliniken stod färdig den 1 juni 2011.
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