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Klingel gör oktoberfest till modefest

Skummande öl, allsång, musik och härlig stämning. Men ingen oktoberfest är komplett utan traditionella kläder som dirndls och lederhosen. Tyska modeföretaget Klingel vet hur man firar oktoberfest med stil.

Glöm maskeraddräker, peruker med Heidiflätor och Tyrolerhattar i billigt filtmaterial. Modeföretaget Klingel grundades i södra Tyskland år 1920 och vet hur man klär sig för en äkta oktoberfest. I sortimentet finns allt som behövs för ett moderiktigt firande.
Den klassiska dirndlklänningen finns i en mängd olika modeller och färger. Välj mellan elegant smaragdgrönt, ljuvt rosa, stilrent svart eller kaxigt ljusgrönt. Självklart finns även dirndls i större storlekar. Till klänningen bärs den krispigt vita och urringade blusen och en underkjol ger kjolen lite extra vidd.
Den som inte vill gå all in med en hel outfit väljer istället en topp eller en blus med dirndlinspirerade detaljer.
På herrsidan finns förstås lederhosen i svart eller brunt skinn och upp till storlek 74.
Om du trodde att lederhosen bara är för män är det dags att tänka om. På damsidan  finns en kort variant i äkta skinn med söta broderier. 
Hos Klingel hittar du även skorna och accessoarerna som fulländar looken och som garanterat gör dig stiligast längs långbordet. 
Prost!

	

 
Alla plagg finns till försäljning på www.klingel.se och i katalog.

Ladda ner högupplösta bilder: http://www.mynewsdesk.com/se/klingel/latest_media

För ytterligare information, bilder och beställning av provplagg:  
Cornelia Broqvist,  PR- och marknadschef Klingel
 Mobil: 0739-60 02 12
cornelia.broqvist@klingel.se

För information om Klingel: 
 Carina Bergudden , Verksamhetsansvarig Klingel 
Mobil: 0706-68 60 86
 carina.bergudden@klingel.se
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Klingel – Europeiskt mode för vuxna
Vi på KLiNGEL vet att stil handlar mer om passform än figur. Därför har vi specialiserat oss på ett kontinentalt mode som framhäver varje kroppsforms unika skönhet utan att kompromissa med vare sig kvalitet, funktion eller design. Hos oss hittar du dam- och herrkläder, skor, accessoarer och smycken anpassade för dig som har fyllt 45. All försäljning sker på distans, via katalog eller nätbutiken www.klingel.se 
KLiNGEL säljs och marknadsförs i Sverige av Mail Order Finance GmbH. Moderbolaget grundades 1920 och är idag Tysklands näst största aktör inom branschen. KLiNGELs produkter säljs i 13 europeiska länder. Mer information om oss och vårt sortiment hittar du på www.klingel.se. Följ oss gärna på Facebook!
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