”Kompismolnet” visar Sveriges mest jämställda bolagsstyrelser 

Swedavia, Gota Media, LRF Konsult, Aftonbladet Hierta, St Eriks Ögonsjukhus, Södertälje Sjukhus och SCA Hygiene – här är bolagen med helt jämställda styrelser. Detta, och en massa annan nyttig information visar Hitta.ses nya bolagssidor.
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Hitta.se har gjort en större uppgradering av sin information om landets 400 000 aktiebolag. Precis som tidigare finns adresser, beslutsfattare, styrelsemedlemmar, telefonnummer och viktiga ekonomiska nyckeltal, samt Årsredovisningar för gratis nedladdning. Nytt är bland annat en smart graf som visar hur jämställd styrelsen är.  En manlig respektive en kvinnlig symbol beroende på vilket kön som dominerar, samt rosa och ljusblå fält som visar den faktiska fördelningen. Dessutom visas snittet för branschen som helhet och för alla företag i landet.
Där framgår att företagen ovan, listade efter styrelsens storlek, är helt jämställda med lika många manliga som kvinnliga ledamöter. I andra änden finns Swegon med enbart elva män i styrelsen, Volvo Bil och Bravida med tio män samt LKAB med tolv män och två kvinnor. 
Informationen bygger på bolagens egen rapportering till Bolagsverket.
- Bolagsinformation är ett av de områden där vi arbetar hårt på att Hitta.se ska vara bäst. För oss betyder bäst inte bara att vi ska ha den djupaste och mest kompletta informationen, det handlar lika mycket om att Hitta.se ska vara smartare och mer innovativa när det gäller hur vi visar den och vi tycker att den här jämställdhetsgrafen är ett utmärkt exempel på just det, säger Richard Bergman, Affärsutvecklingschef på Hitta.se.

Sedan ett år tillbaka är Hitta.se inne i en snabb utvecklingsfas och nya tjänster lanseras hela tiden. Målsättningen är att Hitta.se ska bli den bästa informationskällan inte bara om bolag utan också för personer, platser, finans och fastigheter i Sverige. Bland de tjänster som lanserats under den senaste tiden finns tidtabeller för alla hållplatser och stationer i hela Sverige, gratis nedladdningsbara bokslut för alla bolag, demografidata med områdesvis inkomststatistik, belåningsnivå, bilinnehav, valresultat och intresseprofiler. En friluftskarta, mobilmaster med mobil täckning, fastighetsannonser, karta med tomtgränser och drönarbilder.

Hitta.se som ingår i Schibsted-koncernen är en av Sveriges mest besökta och använda internetsajter. Bolaget har 60-talet anställda i Stockholm och Göteborg och sysselsätter ytterligare ett 100-tal personer i kontor på 15 orter från Luleå i norr till Malmö i söder.
Hittapunktse AB hade senaste årsredovisningen en omsättning på 277 miljoner kronor och gjorde då ett resultat efter finansnetto på drygt 94 miljoner. Sedan drygt ett år tillbaka är VD Alexander Hannerland och Pierre Siri delägare i bolaget tillsammans med Schibsted. 
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