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9 juni 2016
PRESSMEDDELANDE
Samhällsbyggararenan i Almedalen – det här vill branschen prata med politikerna om

Digitalisering, arbetsmiljö, kompetensförsörjning, klimat, buller och jämställdhet. Och hur ska vi klara av att bygga alla bostäder som behövs? Det är några ämnen som bygg- och fastighetsbranschen brottas med dagligen och som nu även hamnar i fokus på Samhällsbyggararenan i Almedalen.

Den som vill få ett axplock av vad svensk bygg- och fastighetssektor tycker är viktigt bör söka sig till Samhällsbyggararenan. Nordbyggs populära arena har blivit branschens egen mötesplats under politikerveckan. I år finns Samhällsbyggararenan ombord på M/S Blue Charm, ett fartyg som ligger för ankar i gästhamnen, intill Teaterskeppet.

Hållbar stadsutveckling
– I det officiella programmet har vi valt att marknadsföra Samhällsbyggararenan under rubriken ”Hur kan vi samverka för en hållbar stadsutveckling?”, förklarar Peter Söderberg, projektchef, Nordbygg.
Några tydliga teman i programpunkterna är digitalisering, arbetsmiljö, kompetensförsörjning, klimat, buller och jämställdhet. Och den övergripande frågan som rör både politiker och byggbransch: hur ska vi kunna bygga de bostäder som behövs till en kostnad som samhället klarar? 

Arrangörer från hela sektorn

Det finns en stor bredd bland de företag och organisationer som förlägger sitt program på Samhällsbyggararenan. 

BuildSafe, Byggcheferna, Installatörsföretagen, Svensk Byggtjänst, Träbyggnadskansliet, VVS-Fabrikanternas Råd, Saint-Gobain (Ecophon, Gyproc, Isover, Weber) och Working for Change är samtliga arrangörer och svarar för sina egna programpunkter. De har också bjudit in ett stort antal föredragare, debattörer och gäster från bransch, akademi, och offentlig sektor. 

Detaljerad information om programmet finns på www.samhallsbyggararenan.se.

Fördjupad analys 
I slutet av veckan går en rutinerad panel igenom veckan ur ett samhällsbyggnadsperspektiv.
Fredrik Drotte, Stadsutvecklingschef i Upplands Väsby, Tommy Lenberg, vd Byggherrarna och Lennart Weiss, kommersiell direktör på Veidekke summerar var vi står i ett samtal som leds av Peter Söderberg.

För mer information, besök www.samhallsbyggararenan.se eller kontakta:
Peter Söderberg, projektchef, peter.soderberg@stockholmsmassan.se, 08-749 43 93
Catarina Oscarsson, pressansvarig, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, 08-749 43 66
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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