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PREMIÄR FÖR SKÅNSK TRÄPELLETS

Nu har skånska företag och konsumenter möjlighet att köpa lokalt producerad träpellets. Som nyetablerad och i dagsläget Skånes enda producent av träpellets, vill Loarp Energi erbjuda sina kunder en pellets av svensk råvara utan långa transporter. 

· Med bas i nordvästra Skåne blir det också här vi börjar sälja först. Vi har inlett ett samarbete med två olika lokala återförsäljare för både vår pallade pellets och för bulkvara. Vallåkra Lantmannaaffär och BVL Söderåsen känner sina kunder och deras behov väl och vi är därför väldigt glada för att kunna sälja Loarp pellets just i dessa butiker, säger Petter Krantz VD för Loarp Energi. 

Under 2014 kommer Loarp pellets att finnas i ytterligare ett 20-tal butiker i Skåne. Loarp Energi kommer att producerar ca 10 000 ton pellets under årets säsong för att sedan fördubbla produktionen när både produktion, säljprocesser och distributionskanaler är ordentligt intrimmade. 

· Vi är ett familjeföretag med en slimmad men effektiv organisation sett till vår produktionskapacitet. Därför skyndar vi långsamt, det viktigaste just nu är att få ut en bra och jämn produkt av hög kvalitet, säger Petter Krantz.

Loarp pellets tillverkas av såg- och kutterspån från sydsvenska sågverk med naturens eget lignin som enda bindningsmedel och utan några tillsatser. Råvaran innehåller ren träfiber utan bark för en jämn och god kvalitet med högt energivärde. Träpelletsen levereras i småsäck, storsäck eller bulk. Produktionen har varit igång sedan augusti månad och varan finns nu ute i butik. 

· I dagarna färdigställs processlinjen med en ny tork från Tyskland för blöt vara och nu lägger vi i nästa växel i produktion, berättar fabrikschef Andreas Rosenkvist.  

LOARP ENERGI AB
Loarp AB är ett familjeägt bolag inom näringarna jordbruk och energi. Loarp Energi startades år 2012 av Petter Krantz som ett led i att utveckla den befintliga verksamheten med produktion av förnybar energi. Loarp Energi med fabrik ligger centralt i Svalövs kommun i nordvästra Skåne. Här produceras högkvalitativ träpellets för uppvärmning till konsument och mellanskalig industri. 

För vidare information eller frågor vänligen kontakta:
Wiveka Krantz, Loarp Energi AB
E-post: wiveka.krantz@loarp.com Tel: 0707-17 11 75
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