BoConcept feiert END SEASON SALE bis zum 31. Juli 2016

Die BoConcept Stores Düsseldorf, Essen, Hannover, Hamburg am Fischmarkt und Köln starten zum 10.Juni 2016 ihren großen END SEASON SALE mit attraktiven Angeboten und Rabatten mit bis zu 40%

Der große END SEASON SALE bei BoConcept läuft befristet vom 10. Juni bis zum 31. Juli 2016 in den BoConcept Stores in Düsseldorf, Essen, Hannover, Hamburg am Fischmarkt und in Köln. 
Zahlreiche Möbel- und Ausstellungsstücke, Accessoires, Lampen und Teppiche sind dabei drastisch bis zu 40% reduziert – sie müssen weichen für die neue BoConcept Kollektion, die im September vorgestellt wird. 

Außerdem gibt es zahlreiche weitere attraktive Angebote im DESIGN SALE, denn auch bei Neubestellungen ausgewählter Programm-Linien erhalten die Besucher bis zu 20% Nachlass. 
Hier die Programmlinien, die auch als Neubestellung rabattiert sind:  

Das Sofa-Programm ISTRA. Es bietet mit zwei Reihen loser Rückenkissen in zwei unterschiedlichen Größen eine Vielzahl von Möglichkeiten für perfekten Sitzkomfort. Mit kantigem Design und filigranen Füßen fügt sich das Sitzmöbel in jeden Wohnstil ein. Jetzt im END SEASON SALE auf alle Neubestellungen ISTRA 20% Rabatt.

Der Coffetable MURCIA macht jeden Sofabereich zum vollwertigen Sitzplatz. Es gibt in der SALE-Aktion 20% Rabatt auf alle Neubestellungen in der Ausführung Holz. Die abgerundeten Tischkanten von MURCIA sehen nicht nur harmonisch aus, sondern reduzieren auch die Verletzungsgefahr an harten Ecken. Die  schmalen Tischplatten aus Holz bringen den beliebten skandinavischen Wohnstil perfekt ins Haus. 

Die Sideboard-Serie ALBI bietet Stauraum und Design in einem. Mit gradlinigen Formen, warmen Holztönen oder puristischem weiß passt das Modell ideal in einen jungen, urbanen Wohnraum.

Im Design-Sale erhält man jetzt auch 20% Preisnachlass auf die gesamte GALLERY & LAMPEN-Kollektion des aktuellen Sortiments. Design und Wohnstil wird bei BoConcept groß geschrieben und da zu einer gelungenen Raumgestaltung auch ausdrucksstarke Bilder und eine stimmungsvolle Beleuchtung gehören, sind die 20% Rabatt auf das trendaktuelle BoConcept-Kunst- und Lampensortiment besonders erwähnenswert.  

Die Angebote und Preisnachlässe sind im Einzelnen und aktuell auf der jeweiligen Webseite abrufbar:

BoConcept Hannover: http://www.boconcept-experience.de/hannover/ 

BoConcept Hannover: http://www.boconcept-experience.de/hamburg/ 

BoConcept NRW - Köln – Düsseldorf – Essen: http://www.boconcept-experience.de/koeln_duesseldorf_essen/ 


Kontakt:
BoConcept Hamburg am Fischmarkt
Valsgaard Möbeldesign Hamburg GmbH
Große Elbstraße 39
22767 Hamburg
Tel. 040 3808760
http://www.boconcept-experience.de/hamburg   

BoConcept Hannover
Valsgaard Möbeldesign Hannover GmbH
Osterstraße 26 / Ecke Windmühlenstraße
30159 Hannover
Tel. 0511 54358410
http://www.boconcept-experience.de/hannover 

ARBO Möbeldesign Düsseldorf Mitte GmbH
Vennhauser Allee 280
40627 Düsseldorf
Tel. 0211 28071512
http://www.boconcept-experience.de/koeln_duesseldorf_essen/
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