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RUBRIK
Utbildning i syntolkning höjer livskvaliteten för personer med synnedsättning

SAMMANFATTNING
Nu finns en utbildning i syntolkning i vardagen. Syftet är att höja livskvaliteten för personer med synnedsättning. Bakom utbildningen står Göteborgs Stad som tagit fram den i samarbete med Synskadades riksförbund i Göteborg.

BILDTEXT
Att syntolka i vardagen kan höja livskvaliteten för personer med nedsatt syn. Nu finns en ny utbildning i syntolkning.

BRÖDTEXT
Nu finns en utbildning i syntolkning i vardagen. Syftet är att höja livskvaliteten för personer med synnedsättning.
Att syntolka är att beskriva det som syns men inte hörs. Utan syntolkning är det lätt att en person med synnedsättning går miste om viktig information i vardagliga situationer. Genom att berätta om detaljer omkring er kan du hjälpa den du ledsagar att inkluderas i ett sammanhang personen annars känt sig utanför i. 
Utbildningen är till för den som ledsagar personer med synnedsättning. Efter genomförd utbildning har ledsagaren grundläggande kunskaper om vad syntolkning är och hur livskvalitén i vardagen kan höjas för brukaren.
-Jag tycker att utbildningen är jättebra. Filmerna är tydliga och lättförståeliga, säger Ewa Axelsson, demensundersköterska i Östra Göteborg som ofta ledsagar personer med synnedsättning. 
Det är stadsledningskontoret som har fått i uppdrag av kommunfullmäktige att ta fram en utbildning i syntolkning för handledare och ledsagare i Göteborgs Stad men även anhöriga, vänner och bekanta till personer med synnedsättning kan ha nytta av den. Utbildningen är framtagen i samarbete med Synskadades Riksförbund.
Utbildningen finns på webben under adressen LärDigSyntolka.goteborg.se 
Vill du veta mer?
Om uppdraget, kontakta Yvonne Bergström, planeringsledare stadsledningskontoret tel 031-368 04 62, yvonne.bergstrom@stadshuset.goteborg.se
Om utbildningen, kontakta Ewa Axelsson, demensundersköterska stadsdelsförvaltningen Östra Göteborg tel 070-780 71 19, ewa.axelsson@ostra.goteborg.se


FÖRETAGSBESKRIVNING
Stadsledningskontoret är kommunstyrelsens förvaltning och stödjer kommunstyrelsen i arbetet med att leda, samordna och följa upp verksamheterna i Göteborgs Stad. Till grund för arbetet ligger Göteborgs Stads budget och verksamhetsplaner.

RELATERADE LÄNKAR
Länk till webbutbildningen: https://lardigsyntolka.goteborg.se/
Trailer: https://play.goteborg.se/trailer-utbildning-i-syntolkning
Spellista filmer på YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=mqfUtUE3FWk&list=PLZdJSgcVNofjVIWbr0y4VeaAU0w-IprgF
