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				Hedemora den 27 juni 2016

PRESSINBJUDAN
	
30 ungdomar lär sig driva företag i sommar

Idag den 27 juni startar Roligaste Sommarjobbet som drivs av Hedemora kommun i samarbete med Indivator. 30 ungdomar mellan 15-20 år får möjlighet att utveckla sitt entreprenörskap under fyra veckor. Södra Dalarnas Sparbank bidrar med startkapitalet till alla ungdomar.
 
Under första veckan får ungdomarna handledning med unga handledare från Indivator och de tre följande veckorna får de testa sin idé med 2000 kr i startkapital från Södra Dalarnas Sparbank. Ungdomarna har hela tiden tillgång till coaching av sin handledare. Varje krona som ungdomarna tjänar får de själva behålla. 

Fredagen den 1 juli får ungdomarna träffa företrädare för näringslivet, kommunen och Södra Dalarnas Sparbank och presentera sin idé och få feedback, lite modell ”Draknästet” som gått på TV. Ni är då välkomna att träffa ungdomarna och få mer information om projektet. 

· Det känns oerhört positivt att vi kan få hjälpa ungdomar att lära sig om entreprenörskap. Roligaste Sommarjobbet kan ses som en start för unga till att jobba i och driva företag senare i livet, säger Mirja Herrdin, VD på Södra Dalarnas Sparbank. 
· Det var ett mycket lyckat koncept förra året och därför vill vi ge ungdomar den här chansen även i år.  80 ungdomar har uttryckt intresse och av dem har 30 stycken valts ut. Vi är glada över att ha kunnat utöka antal platser från 20 till 30 stycken i år, säger Lena Borgs, verksamhetschef Arbetsmarknadsenheten Hedemora kommun.  
Kommunen bidrar med 190 000 kr och varje ungdom kostar 7000 kr. Förutom Södra Dalarnas Sparbank som sponsrar med 60 000 kr till startkapitalet, så sponsrar Hedemora Näringslivs Intressenter Roligaste Sommarjobbet med 20 000 kr. 
Tid: 	Fredagen den 1 juli kl. 13.00
[bookmark: _GoBack]Plats: 	Södra Dalarnas Sparbank, Hökartorget 5, Hedemora

Medverkande: Ungdomarna som ska driva företag, Lena Borgs, Arbetsmarknadsenheten Hedemora kommun, Mirja Herrdin, Södra Dalarnas Sparbank, handledare från Indivator, Anki Rooslien, Ordförande Bildningsnämnden, Anna Malmestrand, Hedemora Näringslivsbolag, Ann Lund, Hedemora Näringslivs Intressenter  

För mer information, kontakta: 
Peter Lantz, Arbetsmarknadsenheten, Hedemora kommun
0225-341 30, peter.lantz@hedemora.se 

Therese Oljans Backlin, Marknadsansvarig, Södra Dalarnas Sparbank
070-240 69 14, therese.oljans@sodradalarnassparbank.se 

Södra Dalarnas Sparbank är Dalarnas äldsta sparbank, grundad 1837. Som Sparbank skiljer vi oss från andra banker. Vår företagsform möjliggör att vi kan dela med oss av vårt överskott till ändamål som utvecklar Södra Dalarna. Alla beslut fattas lokalt, vilket effektiviserar vår verksamhetsstyrning och ger kortare beslutsvägar mot både kund och medarbetare. Vi riktar oss till privatpersoner, mindre och medelstora företag, lantbrukare, föreningar och kommuner. Bankens verksamhetsområde omfattar Avesta, Hedemora och Säters kommun. Vi har idag drygt 22 500 kunder, 43 medarbetare, tre kontor och en affärsvolym på ca 10 miljarder SEK. 

Södra Dalarnas Sparbank, Box 204, 776 28 Hedemora, tel. 0225-358 00, info@sodradalarnassparbank.se.se 
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