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Malmöelever på ”Jul på slottet”
Elever från Frans Suell och Jörgen Kocks gymnasium sprider julglädje vid årets upplaga av ”Jul på slottet” söndagen den 30 november. Eleverna erbjuder Malmöborna upplevelser för alla sinnen. Det blir bl a mat, konst och blomsterarrangemang.

Malmö Museers stora jularrangemang ”Jul på slottet” har i år fokus på unga människor. Ungdomar från Frans Suell och Jörgen Kocks gymnasium medverkar på Teknikens och Sjöfartens hus och visar upp sina färdigheter.

– Vårt syfte är att samarbeta nära med unga människor i Malmö som saknar en naturlig arena för att möta en större publik, säger Susanne Beckmann, projektledare för ”Jul på slottet”.

Elever på Hantverksprogrammets floristinriktning visar upp vackra jularrangemang. Elever på Livsmedelsprogrammet kommer bl a att koka klenätter.
– Vi bjuder på smakprov av julens delikatesser och bakverk, säger Birgitta Liljefjord, rektor på Frans Suell och Jörgen Kocks gymnasium.
Elever på Estetiska programmet anordnar en konstutställning och ungdomarna på IVIK – introduktionskurs för invandrarungdomar – visar upp en miniatyrmodell av Malmö.
– Det här är ett utmärkt tillfälle för oss att visa den enorma bredden i vårt utbud av utbildningar, säger Birgitta Liljefjord.

För ytterligare information kontakta:

Birgitta Liljefjord, rektor, 0709-98 31 30
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Vänligen

Pia Oredsson

Informationschef
Besöksadress Ledebursgatan 5, 205 80 Malmö  •  Postadress Box 17195, 200 10 Malmö  •  Telefon 040-34 30 21  

Organisationsnummer 212000-1124  •  www.malmo.se  •  pia.oredsson@malmo.se

