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Färg- och kemiföretaget AkzoNobel med varumärket Nordsjö toppar för fjärde året i rad Dow Jones Sustainability Index (DJSI), världens främsta hållbarhetsindex.

För 10:e året i rad har AkzoNobel rankats bland de främsta inom materialindustrigruppen, som består av mer än 350 företag, och under de senaste fyra åren som nr 1. AkzoNobel är ett av världens största färgföretag, med bland annat varumärket Nordsjö på den svenska marknaden.

Nordsjö har under senare år utvecklat ett antal produkter som skapar mer värde med mindre resurser.

· Vi på Nordsjö arbetar ständigt med att utveckla vår produktportfölj med de bästa och mest miljöanpassade produkterna och under senare år har vi t.ex. lanserat Nordsjö One Super Tech som är en träskyddsprodukt med självrengörande egenskaper och lång hållbarhet och Nordsjö Nordic Light som är vår vitaste inomhusfärg som även reflekterar ljuset i rummet så man kan spara energi genom att minska belysningen. Två exempel på produkter som är positiva att använda ur ett hållbarhetsperspektiv, säger Stefan Lindström, marknadschef på Nordsjö
DJSI anses som det mest respekterade och oberoende hållbarhetsindexet. DJSI jämför hållbarhetsaspekter hos ledande företag baserade på miljömässiga, sociala och ekonomiska resultat. Den bedömer olika kriterier, bland annat varuförsörjningen, operativ miljöeffektivitet, produkthantering, medarbetarutveckling samt hälsa och säkerhet.

· Vi är mycket stolta över topplaceringen och rankingen visar att vi fortsätter att ständigt förbättra vårt hållbarhetsarbete. Hållbarhet är grundläggande i vår affärsstrategi och hållbarhetsstrategi, Planet Possible, som innebär att skapa mer värde med mindre resurser. Dessutom har livscykelperspektivet länge varit i fokus, men istället för att, som de flesta andra företag minska enbart vår egen miljöbelastning, så strävar vi efter att samarbeta med leverantörer och kunder för att minska våra produkters totala miljöbelastning. Vi har dessutom sett att kunder väljer oss före våra konkurrenter tack vare vårt hållbarhetsarbete, vilket förstås är väldigt uppmuntrande, säger Johan Widheden, hållbarhetsspecialist på AkzoNobel.
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Om Nordsjö
Nordsjö är ett varumärke inom AkzoNobel, en av världens största färgtillverkare. Nordsjö har sina rötter i Nordström & Sjögren AB, som startade sin verksamhet redan 1903. I dag är Nordsjö ett av de ledande och mest innovativa varumärkena i Norden. Vi har stort fokus på att utveckla och tillverka produkter som är hållbara för vår miljö och vår ambition är att ligga steget före samhällets lagar och krav. Vid vår anläggning i Sege utanför Malmö, som är Nordens största, utvecklas och tillverkas färg, lack, spackel och träskydd för konsument och yrkesmålare

Om AkzoNobel
AkzoNobel är ett ledande globalt färgföretag och en stor producent av specialkemikalier och limsystem. Med expertis utvecklad under århundraden förser vi företag och konsumenter världen över med innovativa produkter skapade för att möta ökande krav i en snabbt föränderlig värld. Vi är 46 000 medarbetare, verksamma i cirka 80 länder och har vårt huvudkontor i Amsterdam, Nederländerna. Bland våra välkända varumärken finns Eka, International, Nordsjö och Sikkens. Vi rankas återkommande som ledande inom hållbar utveckling och drivs av att förbättra människors livskvalitet och skapa levande städer.
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