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	HÖJDPUNKTER FEBRUARI 2018
EUROSPORT 1 och EUROSPORT 2



VINTERSPORT

Följ varje minut av OS i Pyeongchang
Vinter-OS avgörs 9-25 februari i Pyeongchang, Sydkorea och Eurosport skickar den största svenska tv-truppen som bevakat ett olympiskt spel någonsin, över 120 personer. 

Kanal 5 är huvudkanal för de olympiska spelen och ser tillsammans med Kanal 9, Eurosport 1, Eurosport 2 och på Eurosport Player till att OS kan följas dygnet runt. Med folkkära experter och programledare som Peter Forsberg, Anja Pärson, Magdalena Forsberg, Per Elofsson, Jonas Karlsson och Jessica Almenäs. 

Direktsändningarna från OS-tävlingarna startar klockan 01.00 svensk tid i Kanal 5 och pågår fram till 16.00. Jonas Karlsson leder Eurosports dagstudio och öppnar den 06.00 varje morgon för att guida tittarna genom svenska medaljhopp, som Charlotte Kalla, Stina Nilsson, Tre Kronor och våra andra svenska stjärnor, och klassiska idrottsögonblick. Mellan 16.00 och 19.00 har den som missat tävlingarna under dagtid chansen att uppdatera sig då de största höjdpunkterna och ögonblicken visas i paketerad form.


Kl 19.00 tar sen Jessica Almenäs över tillsammans med Anja Pärson i kvällsmagasinet OS-kväll med Jessica och Anja. I magasinet kommer tittarna få allt från OS i form av höjdpunkter, reportage, serier, underhållning och gäster och så klart kommer flera av Eurosports experter, som till exempel Magdalena Forsberg, Per Elofsson och Peter Forsberg, att dyka upp hos Jessica och Anja. Jessica Almenäs är idag ett av de mest välkända, älskade och respekterade programledarnamnen hos den svenska TV-publiken och arbetar sen hösten 2016 för Discovery Networks Sweden där hon bland annat leder storsatsningen Superstars. Anja Pärson är med sina 42 världscupssegrar, 6 OS-medaljer och 13 VM-medaljer en av världens främsta alpina åkare genom tiderna och är dessutom den enda svenska idrottare som vunnit Svenska Dagbladets bragdmedalj två år i följd - 2006 och 2007.

Den dedikerade ishockeystudion under OS programleds av Karin Frick.


Kanal 5 är huvudkanalen med alla de största evenemangen och svenskhoppen medan Kanal 9 blir kompletterande då event krockar. Eurosport 1 blir en ren ishockeykanal medan Eurosport 2 har ett internationellt perspektiv. För den som som vill se allt och kunna välja fritt finns så klart Eurosport Player där samtliga tävlingar kan ses – när som helst, var som helst.

Discovery Networks Sweden och Eurosport äger de exklusiva TV-rättigheterna för de olympiska spelen på alla plattformar från 2018 till och med 2024.

Vinter-OS i Pyeongchang är den 23:e upplagan av tävlingen sedan starten i franska Chamonix 1924. Sverige ligger på sjunde plats bland de mest framgångsrika nationerna genom tiderna med 50 guld, 40 silver och 54 brons. 


Tävlingsarenorna vid vinter-OS i Sydkorea är uppdelade på två olika områden:

I Pyeongcgang finns: PyeongChang Olympic Stadium, Alpensia Ski Jumping Centre, Alpensia Biathlon Centre, Alpensia Cross-Country Skiing Centre, Olympic Sliding Centre, Yongpyong Alpine Centre, Jeongseon Alpine Centre och Phoenix Snow Park


I Gangneum finns: Gangneung Hockey Centre, Gangneung Oval, Gangneung Ice Arena, Gangneung Curling Centre och Kwandong Hockey Centre

I OS tävlas det i 15 olika sporter, i totalt 102 grenar: alpint, längdskidor, skidskytte, ishockey, curling, konståkning, snowboard, freestyle, backhoppning, skridsko, short track, bob, rodel, skeleton och nordisk kombination.

Några svenska OS-hopp att hålla extra koll på är:

Längdskidor: Charlotte Kalla, Stina Nilsson, Anna Haag, Ida Ingemarsdotter, Marcus Hellner, Calle Halfvarsson, Teodor Peterson och Emil Jönsson

Alpint: Frida Hansdotter, Kajsa Kling, André Myhrer och Mattias Hargin

Curling: Lag Niklas Edin och Lag Anna Hasselborg

Freestyle: Henrik Harlaut och Emma Dahlström

Ishockey: Tre Kronor och Damkronorna

Skicross: Sandra Näslund och Victor Öhling Norberg

Hittills är 106 aktiva uttagna till den svenska OS-truppen. 

På plats i Pyeongchang kommer Discovery Networks Sweden tillsammans med SOK och Scania att öppna Sweden Arena – en mötesplats med bland annat events och presskonferenser med de svenska OS-hjältarna. Sweden Arena kommer att ligga intill OS-backarna för slalom och storslalom och i samma bergsområde finns invigningsarenan där medaljceremonier kommer att hållas under kvällarna.

Även innan OS-invigningen 9 februari blir det direktsänd vintersport på Eurosports kanaler i form av världscuper. Alpint från Garmisch Partenkirchen, backhoppning från Willingen och snowboard från Feldberg. 

Vinter-OS: direkt 9-25 februari på Kanal 5, Kanal 9, Eurosport 1, Eurosport 2 och Eurosport Player
Alpina världscupen: direkt 3-4 februari på Eurosport 1
Världscupen i backhoppning: direkt 2-4 februari på Eurosport 1

Snowboardvärldscupen: direkt 4 februari på Eurosport 2

OS i Pyeongchang
SOK
Internationella Skidförbundet 
Svenska Skidförbundet
FOTBOLL

Toppfotboll från Europa League och FA-cupen
I februari fortsätter UEFA Europa League med sextondelsfinaler. De 24 lagen som tog sig vidare från gruppspelet har nu fått sällskap av åtta grupptreor från Champions League. Sextondelsfinalerna spelas i dubbelmöten 13, 15, 21 och 22 februari. Svenska sensationslaget Östersund lottades mot Arsenal och inleder hemma på Jämtkraft Arena 15 februari, returen spelas på Emirates Stadium i London en vecka senare. Exakt vilka matcher som kommer att visas på vilken kanal (Discovery Networks Sweden delar rättigheten mellan Kanal 5, Kanal 9, Eurosport 1 och Eurosport 2) är inte klart än. Samtliga sextondelsfinaler kommer att kunna ses på Eurosport Player.
 
Sextondelsfinalerna i Europa League

Borussia Dortmund – Atalanta

Nice – Lokomotiv Moskva

FC Köpenhamn – Atlético Madrid

Spartak Moskva – Athletic Bilbao

AEK Aten – Dynamo Kiev

Celtic – Zenit Sankt Petersburg

Napoli – RB Leipzig

Röda Stjärnan – CSKA Moskva

Lyon – Villarreal

Real Sociedad – Red Bull Salzburg

Partizan – Viktoria Plzeň

Steaua Bukarest – Lazio

Ludogorets Razgrad – AC Milan

Astana – Sporting Lissabon

Östersund – Arsenal

Marseille – Braga 

I januari gjorde Disvovery Networks Sweden klart med rättigheterna till en verklig fotbollsklassiker. Brittiska FA-cupen har avgjorts sedan 1871 (världens äldsta fotbollsturnering) och TV-sändes för första gången redan 1938. Regerande och mesta mästare är Arsenal som vunnit turneringen 13 gånger. Senast efter 2-1 i finalen, och Londonderbyt, mot Chelsea. 
I februari är vi framme vid femte omgången (eller åttondelsfinaler om man så vill). Varken speldatum eller kanaler är bestämda än. I januari kunde tittare på Kanal 5, Eurosport 1, Eurosport 2 och Eurosport Player se sådana topplag som Liverpool, Manchester United, Arsenal, Tottenham, Chelsea och Manchester City. Lag från samtliga divisioner i det engelska ligasystemet får vara med, vilket skapar drömmar och förhoppningar om att alla kan nå Wembley för den klassiska FA-cupfinalen som spelas den 19 maj (förra årets publiksiffra på plats var 89 472).

Europa League: direkt 13, 15, 21 och 22 februari (kanalinformation kommer)

FA-cupen: direkt (datum och kanalinformation kommer)

Europa League
FA-cupen
Svenska Fotbollförbundet
CYKEL

Nu är cykelåret 2018 igång på riktigt
Den 31 januari inleds utomhussäsongen för Eurosports cykelår med direktsändningar från Volta a la Comunitat Valenciana (läs mer om tävlingen i januaris höjdpunkter) och sedan direktsänds Tour of Dubai, Andalusien Runt, Volta ao Algarve, Abu Dhabi Tour, Omloop Het Nieuwsblad, Kuurne-Brussels-Kuurne och Le Samyn också under månaden. Samt bancykling från Six Day i Köpenhamn. Senare under året väntar bland annat en rad vårklassiker (till exempel Paris-Roubaix, Amstel Gold Race, Fleche Valonne och Liège-Bastogne-Liège) och etapplopp samt förstås de stora tre veckor långa etapploppen Giro d’Italia, Tour de France och Vuelta Espana. 

2016 gjorde Volta a la Comunitat Valenciana comeback i cykelkalendern efter att ha varit frånvarande under några år (första upplagan cyklades 1929). Colombianen Nairo Quintana vann förra året den 68:e upplagan av loppet  som bestod av fem etapper och var 609 km långt. 1977 vann svenske Bernt Johansson loppet som också vunnits av storheter som Eddy Merckx (1969) och Bernard Hinault (1986). Ingen har vunnit loppet mer än två gånger och senast med bedriften var spanske hemmacyklisten Alejandro Valverde (2004, 2007). Årets första etapp startar i kustorten Oropea del Mar och den avslutande femte går i mål i Valencia. Den tredje etappen är ett lagtempo.

Tour of Dubai, 6-10 februari, avgörs i år för femte gången. Loppet är precis som förra året fem etapper långt. Samtliga etapper utgår från Förenade Arabemiratens största stad Dubai och närmare bestämt International Marine Club. Slutlig målgång blir det på City Walk efter totalt 851 km. Förra året vanns loppet för andra året i rad av tyske storspurtaren Marcel Kittel. 

Andalusien Runt, eller Vuelta Ciclista a Andalucía som loppet heter lokalt, eller Ruta del Sol som det också kallas, avgjordes första gången 1925 och cyklas sedan 1955 årligen (1978 undantaget). Årets upplaga är nummer 64. Förra året vann hemmacyklisten Alejandro Valverde loppet för andra året i rad och femte totalt (rekord). Årets lopp startar 14 februari i Mijas. Den femte och avslutande etappen är ett temposom går i mål i Barbate den 18 februari. Då har cyklisterna avverkat 676,1 km i Spaniens sydligaste och folkrikaste region – Andalusien. 1980 blev Bernt Johansson tvåa här. 

14-18 februari avgörs Volta ao Algarve i Portugal. Årets upplaga är nummer 44 sedan starten 1960. Förra året blev det för första gången slovensk seger här när Primož Roglič tog hem loppet. Första etappen startar i Albufeira och den femte och avslutande går i mål i Alto do Malhão. Loppet är sammanlagt 773,5 km långt och den tredje etappen bjuder på ett tempo i Lagoa. Flest segrar här har hemmacyklisten Belmiro Silva med tre.

Fem etapper långa Abu Dhabi Tour, 21-25 februari, avgörs i Förenade Arabemiraten och är framme vid upplaga fyra sedan starten 2015. Förra året vanns loppet av Marcel Kittel från Tyskland. Eurosport sänder de tre avslutande etapperna av årets lopp. 

Precis som 2016 är belgiska Omloop Het Nieuwsblad årets första europeiska endagslopp på Eurosports kanaler. Loppet har avgjorts sedan 1945 och årets upplaga är nummer 73. Hemmacyklisten Greg Van Avermaet har vunnit de två senaste åren, belgiska cyklister toppar också maratontabellen stort. 

Kuurne-Brussels-Kuurne har avgjorts sedan 1945 och förra året segrade slovakiska sprintesset Peter Sagan i den 69:e upplagan av det belgiska endagsloppet. Flest segrar här har hemmacyklisten Tom Boonen med tre. Årets lopp cyklas söndag 25 februari.

Månadens tredje belgiska endagslopp är Le Samyn som cyklas 27 februari.  2017 blev det hemmaseger i den 49:e  upplagan genom Guillaume Van Keirsbulck. Den första upplagan som cyklades 1968 vanns av José Samyn som sorgligt nog förolyckades 1969 och arrangörena valde då att uppkalla loppet efter honom.

Februari bjuder också en deltävling i bancyklingens Six Day. Det är Köpenhamn och Bollerup Super Arena som gästas 1-6 februari. De två tidigare deltävlingarna hölls i London och Berlin och efter att tävlingarna är avslutade på den danska velodromen vet vi vilka som är klara för finalen på Mallorca i april. 

Volta a la Comunitat Valenciana: direkt 31 januari - 4 februari på Eurosport 1
Tour of Dubai: direkt och eftersänt 6-10 februari på Eurosport 1 och Eurosport 2 
Andalusien Runt: direkt 14-18 februari på Eurosport 1
Volta ao Algarve: direkt 14-18 februari på Eurosport 1
Abu Dhabi Tour: direkt och eftersänt 23-25 februari på Eurosport 1
Omloop Het Nieuwsblad: eftersänt 24 februari på Eurosport 1
Kuurne-Brussels-Kuurne: direkt  25 februari på Eurosport 2
Le Samyn: direkt 27 februari på Eurosport 2
Six Day: direkt 1-6 februari på Eurosport 2

Volta a la Comunitat Valenciana
Tour of Dubai
Andalusien Runt
Volta ao Algarve
Abu Dhabi Tour
Omloop Het Nieuwsblad
Kuurne-Brussels-Kuurne
Le Samyn
Six Day
MOTORSPORT

Svensk ledning i Formel E och premiär för Superbike-VM
Efter tre körda lopp i Formel E leder svenske Felix Rosenqvist det elmotordrivna mästerskapet. Efter nollpoängaren i säsongspremiären har Felix vunnit de två senaste loppen och står nu på 54 poäng medan tvåan Sam Bird från Storbritannien har 50 och trean Jean-Éric Vergne från Frankrike 43 poäng. Indiska Mahindra racing som Rosenqvist tävlar för leder dessutom teammästerskapet. Säsongens fjärde lopp körs på stadsbanan Parque Forestal Ciudad De Santiago i Chiles huvudstad lördag 3 mars. 

Superbike-VM och Supersport-VM startar traditionsenligt sin säsong på Phillip Island (Australien). Britten Jonathan Rea har vunnit de tre senaste upplagorna av Superbike-VM och har chansen att tangera Carl Fogartys rekord på fyra titlar. Supersport-VM vanns förra året av fransmannen Lucas Mahias. Båda tävlingsserierna avslutas i Qatar 27 oktober.

Formel E: direkt 3 februari på Eurosport 1
Superbike- och Supersport-VM: eftersänt 24-25 februari på Eurosport 1 och Eurosport 2

Formel E
Superbike- och Supersport-VM
Svenska Bilsportförbundet
SVEMO
SNOOKER

Viktiga rankingpoäng på spel i Europa 

Februari är en stark snookermånad på Eurosports kanaler med tre turneringar där viktiga rankingpoäng står på spel inför VM i april. Vid de flesta snookerturneringar finns bonuskanaler på Eurosport Player där det går att följa fler matcher än vad som kan visas på TV-kanalerna.
German Masters avgörs i Neues Tempodrom i Berlin. Förra året vann Anthony Hamilton här efter att ha finalbesegrat Ali Carter med 9-6. Turneringen avgjordes som German Open 1995-1997 och som German Masters 1998 innan den gjorde uppehåll till 2011. Sedan dess har den avgjorts varje år och årets upplaga är nummer elva totalt. Den sammanlagda prissumman är på 364 500 Euro varav segraren får 80 000.

World Grand Prix är säsongens femtonde rankingturnering. Spelplatsen är för andra året i rad Guild Hall i Preston, Storbritannien. Barry Hawkins är regerande mästare efter 10-7 i finalen mot Ali Carter förra året. 32 spelare var med i turneringen som spelades i bäst av sju frames fram till semifinalerna som avgjordes i bäst av elva frames, finalen spelades i bäst av 19 frames. Den totala prissumman har 2018 ökats till £375 000 varav 100 000 tillfaller segraren. Turneringen spelas 19-25 februari.

Motorpoint Arena i Cardiff är spelplatsen för Welsh Open som avgörs 26 februari till 4 mars, Stuart Bingham är regerande mästare efter att ha besegrat Judd Trump med 9-5 i en tajt final. Turneringen har avgjorts sedan 1992 och 2018 års upplaga är nummer 27. £366 000 pund står på spel i årets turnering varav titelvinnaren får med sig 70 000. Flest segrar i turneringens historia har Ronnie O’Sullivan och John Higgins med fyra vardera. Welsh Open ingår tillsammans med Northern Ireland Open, English Open och Scottish Open i Home Nations 
Series. Om en spelare vinner alla fyra turneringarna samma år får den ett bonuspris på en miljon pund.


German Masters: direkt 31 januari till 4 februari på Eurosport 1 och Eurosport 2

World Grand Prix: direkt 19-25 februari på Eurosport 1 och Eurosport 2
Welsh Open: direkt 26 februari till 4 mars på Eurosport 1 och Eurosport 2

World Snooker
Svenska Biljardförbundet
All information med reservation för eventuella ändringar.
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