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Pressmeddelande 
                     2013-11-14
Bostads AB Mimer får markanvisning
i kvarteret Mesanseglet 
Västerås stad ger Mimer en markanvisning i kvarteret Mesanseglet på Öster Mälarstrand. Kvarteret delas med HSB och ligger direkt bakom Mimers Kvarteret Råseglet. I Mesanseglet planerar Mimer bygga ett trähus med cirka 50 lägenheter. 
Träbyggandet har lång tradition i Sverige. Även i dag står trä för tradition – men också för miljömedvetenhet och förnybarhet. Därför är Mimers ambition är att bygga trähus med prefabricerade element. 
– Trähus är tåliga och åldras med värdighet, säger Anders Nordstrand, VD på Mimer. Att bygga långsiktigt hållbart är för oss en självklarhet och att bygga ett lågenergihus i trä, i ett av Västerås mest dynamiska bostadsområden, känns oerhört roligt. 
Programmet för projektet är ännu inte helt klart. Att bygga prefabricerat är dock beslutat. Det innebär en kortare byggtid och det är bra, för ekonomin och med hänsyn till grannarna. Planen är att bygga mindre lägenheter i kvarteret Mesanseglet, ett rum och kök till tre rum och kök. Det finns ett stort behov av små lägenheter i Västerås. Lägenheter som passar unga såväl som gamla.
 – Det behövs fler hyresrätter i Västerås, säger Jazmin Pettersson, ordförande i Fastighetsnämnden. Stadens ambition är att var tredje nyproducerad lägenhet i Västerås ska vara en hyresrätt. Därför är det mycket bra att det kommunala bostadsbolaget bygger och dessutom vill bygga små lägenheter.
Mimer äger sedan tidigare kvarteret Gippen med 24 lägenheter och kvarteret Råseglet med 160 lägenheter på Öster Mälarstrand. Råseglet, som är byggt med passivhusteknik, är helt inflyttningsklart i december.  
För mer information, kontakta gärna:
Anders Nordstrand, VD, telefon 0765-69 04 06
Jazmin Pettersson, ordförande i Fastighetsnämnden, Telefon: 073-837 24 10.
