Ökat våld i Kongo kräver större insats
Kinshasa, 14 oktober 2009:  Oroligheterna som för ett år sedan bröt ut i Haut-Uélé, i norra Kongo-Kinshasa, har spridits till nya områden och tvingat tusentals människor på flykt. Humanitära organisationer har hittills misslyckats med att möta de enorma hjälpbehoven. Nu måste insatserna på landsbygden i Haut-Uélé och Bas-Uélé öka, säger Läkare Utan Gränser.
Sedan slutet av 2008 har civilbefolkningen i Haut- och Bas-Uélé drabbats av fruktansvärt våld i samband med attacker från den ugandiska rebellgruppen Herrens motståndsarmé (LRA). Lokalbefolkningen har också hamnat i skottlinjen när ugandisk och kongolesisk militär försökt slå ner LRA.  

– De som bor här är måltavlor för många typer av övergrepp: mord, kidnappningar och våldtäkter är vanliga, säger Luis Encinas, koordinator för Läkare Utan Gränsers insatser i Centralafrika. Det är en våldsam taktik som används för att ingjuta skräck i människor. Våra patienter berättar de mest brutala historier om barn som tvingas döda sina föräldrar eller människor som brinner inne levande.

Våldet och de väpnade konflikterna har gradvis spridits och sträcker sig nu från Haut-Uélé och Bas-Uélé i nordöstra Kongo, till angränsande områden i södra Sudan och östra Centralafrikanska republiken. 

Hundratusentals människor har tvingats fly under året som gått, och ständiga attacker tvingar hela tiden människor att lämna landsbygden för att söka skydd och trygghet i urbana områden. I staden Doruma har befolkningen tredubblats. I städerna Gangala och Banda lever över 40 000 internflyktingar utan tillgång till humanitär hjälp. De här städerna har blivit levande enklaver på den tomma landsbygden, där övergivna byar och obrukade jordbruksområden vittnar om massflykten. 
Läkare Utan Gränser är på många platser i området den enda kvarvarande humanitära organisationen. 

– Nya människor tvingas fly varje dag, säger Pierre Kernen, Läkare Utan Gränsers fältkoordinator i Niangara, en stad belägen i västra Haut-Uélé. De har flytt en gång, två gånger, tre gånger… De har sökt skydd hos andra familjer eller i tomma hus men de känner sig fortfarande inte trygga. Läkare Utan Gränser bistår med sjukvård och psykologstöd men vi har nått smärtgränsen. De här människorna behöver också mat, rent vatten, tak över huvudet och acceptabla levnadsvillkor. 
Eftersom osäkerheten är stor och vägar ofta saknas i de isolerade områdena måste Läkare Utan Gränser använda flygplan för att frakta förnödenheter, läkemedel och personal till de olika projekten. 
– Att få fram hjälp till människorna i området är en utmaning, men vi tror att mycket mer kan göras för att hantera de konsekvenser som det här kriget har för befolkningen. Internationell hjälp måste akut möta människors behov i de områden som är hårdast drabbade, men som hittills har ignorerats, sammanfattar Encinas.
Läkare Utan Gränser arbetar just nu i Dingila, Doruma, Dungu, Duru, Faradje samt Niangara och genomför 9 000 patientbesök i månaden på sjukhus och vid hälsocenter. Organisationen har också delat ut förnödenheter till cirka 16 000 människor som tvingats fly undan våldsamheterna. 27 internationellt anställda fältarbetare jobbar tillsammans med 140 lokalanställda i Läkare Utan Gränsers projekt i Haut-Uélé och Bas-Uélé.
