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Pressmedelande
RATIONAL utökar utbudet av utbildningar!

· Lär dig använda din RATIONAL ugn på bästa sätt för just din verksamhet 

RATIONALs utbildningar är populära för alla som jobbar i kök och vill veta det senaste inom varm matlagning, från nya matlagningstekniker till nya trender. Från och med i år erbjuder RATIONAL fler utbildningar för alla som vill utöka sina kunskaper ytterligare.  Utbildningarna kommer att erbjudas i Malmö, Stockholm och Göteborg, men håll ögonen öppna för nya platser runt om i Sverige.
Det kommer finnas möjlighet att gå på både grundläggande och avancerade kurser. Kunden väljer inriktning på kursen efter just sitt behov. 
”Vi vill att våra användare ska veta vilka möjligheter och potentiell lönsamhet våra ugnar erbjuder” säger Ulf Eklund, VD på RATIONAL i Sverige och berättar vidare att de nya inriktningar på utbildningarna är Storhushåll, A la Carte och Bankett.
”Vi vill visa våra kunder hur de kan spara tid och pengar genom att optimera användandet av ugnen. Det kan vara hur man lagar ett stort antal rätter på kort tid, hur man förbereder en hotellfrukost genom att tillaga allt i ugnen på samma gång eller hur man klarar av en bankett med 1000 gäster utan stress. Vårt mål är att alla våra kunder ska kunna arbeta med ugnarna på det sätt som är mest optimalt för deras verksamhet” säger Ulf Eklund. 

Du hittar mer information på vår hemsida:  www.rational-online.se
Sara Claesson

040 680 85 00
s.claesson@rational-online.com
www.rational-online.com

Facebook http://facebook.com/RATIONAL.AG
Twitter http://twitter.com/RATIONAL_AG
YouTube http://www.youtube.com/User/RATIONALAG
Gratis nytryck, filkopia begärs
Fritt att publicera på Internet

Meddelande till redaktörer:

RATIONAL-koncernen är världsledande när det gäller produkter och teknik för termisk matlagning i professionella kök. Företaget grundades 1973 och sysselsätter över 1 300 personer, varav över 800 i Tyskland. Sedan RATIONAL börsnoterades år 2000 är företaget noterat i Prime Standard-segmentet och listas nu på tyska MDAX.
Företagets främsta mål är att kunna erbjuda sina kunder största möjliga användbarhet. RATIONAL strävar efter att alltid arbeta utifrån hållbarhetsprincipen, vilket också avspeglar sig i företagets principer för miljöskydd, uppförandekod och socialt ansvarstagande. RATIONAL har fått mängder av internationella utmärkelser under årens lopp, vilket vittnar om den höga nivån på företagets arbete. 
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