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Nu publiceras de första mer ingående testerna av nya Forester e-Boxer i motormedia Världen över. Först ut är de två ansedda ”What Car?” och ”4x4 Magazine”, som dessutom förärat Forester med var sin prestigefylld utmärkelse.

Domarpanelen från 4x4 Magazine var synnerligen imponerade av nya Forester e-Boxer – särskilt den omfattande säkerhetsteknologin samt bilens köregenskaper, såväl on- som offroad. Tidningen har utsett nya Forester till ”Best Small SUV of the Year”.
– Subaru Global Platform är en arkitektur som fortsätter leverera. Nya Forester är rymligare, ofattbart underhållande att köra samt en av Världens säkraste familjebilar. Det är ett hat-trick att vara stolt över, säger Alan Kidd, redaktör för 4x4 Magazine.

What Car? ger årets teknologipris (What Car? Technology Award) till nyutvecklade Subaru Driver Monitoring System. Systemet använder ansiktsigenkänning för att hålla koll så att föraren behåller uppmärksamhet och fokus på vägen samt varnar om föraren tenderar att somna.
Enligt tidningen medger 72 procent av bilförarna att de någon gång blivit distraherade bakom ratten, vilket gör Subarus system till en viktig del av bilens totala säkerhet. What Car? benämner Subaru Driver Monitoring System som det mest avancerade i sitt slag.
What Car? uppmärksammar även att systemet som en ”rejäl bonus” även ställer in förarstol, backspeglar och klimatanläggning för upp till fem registrerade användare.

– Dessa två tillsammans med utmärkelsen som säkraste suv i Euro NCAP, gör att det känns som att vi säljer Världens bästa bil. En trippel som ger oss en bra start på det nya året, säger John Hurtig, varumärkeschef på Subaru Nordic.

