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United Screens storsatsar inom musik på YouTube

YouTube-nätverket United Screens har ingått samarbete med ett flertal musikbolag, festivaler och artister. Under de senaste veckorna har United Screens gjort klart med en mängd topprekryteringar inom musikkategorin till sitt premiumnätverk på YouTube. Bland dem finns Mando Diao, Jenny Wilson, El Perro Del Mar, Goldenbest, Samvicious, Redline Recordings, Summerburst, Falconshield, artisten och succéproducenten Anderz Wrethov och stjärnproducenten Nikeisha Andersson. 

- Musik är en av de viktigaste programkategorierna på YouTube, säger Malte Andreasson, programdirektör och en av grundarna på United Screens. Vi kan nu erbjuda ett premiumpaket i kvalietsmiljö inom musikkategorin på YouTube för våra annonsörer. 

Ett par av artisterna vars kanaler tillhör United Screens är Movits!, Discoteka Yugostyle och Massebeats. Dessutom är shredkanalen Samvicious, som fick en stor viral hit med över 6 miljoner visningar av en låt med One Directon, numera i United Screens premiumnätverk. 

- Det känns fantastiskt roligt och viktigt att kunna hjälpa våra musikpartners att få fullständig kontroll över sina rättigheter på Youtube och i de allra flesta fallen kunna mångdubbla deras intäkter, säger Jenny Ericsson, digital rights manager på United Screens. 

Sedan tidigare har United Screens artister som Basshunter, B Robin, Extensive Music och Arash som musikpartners. 


United Screens är ett premiumnätverk på YouTube som fokuserar på talang och specialiserar sig på reklam, sponsorskap, branded content och upphovsrätt. United Screens är den ledande producenten och distributören av online content på YouTube i Norden. United Screens premiumnätverk växer snabbt och har nu har 70 miljoner nordiska visningar per månad i sitt YouTube-nätverk. United Screens erbjuder våra annonsörer reklamutrymme och branded content-samarbeten. United Screens har tidigare även YouTube-stjärnor som Sp4zie, Big Steve from England, Nellie Berntsson och GTBOARD i sitt premiumnätverk. 
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