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DO granskar vårdutbildning i Linköping
Diskrimineringsombudsmannen, DO, inleder en granskning av landets läkar- och sjuksköterskeutbildningar för att se hur högskolorna lever upp till lagens krav att främja lika rättigheter och möjligheter för studenterna. 
Granskningen är ett led i det arbete med fokus på sjukvården som DO bedriver under 2010 och 2011. DO begär att få ta del av högskolornas likabehandlingsplaner samt den kartläggning av förhållandena som ska ligga till grund för planerna. 
– Forskning, anmälningar till DO och kontakter med referensgrupper visar att ovidkommande faktorer som etnisk tillhörighet, kön eller funktionsnedsättning gör att människor kränks eller får sämre vård, säger diskrimineringsombudsman Katri Linna, som idag talar vid Läkarstämman i Göteborg, där temat för året är ”En jämlik vård”.
DO har tillsynsansvar över hur högskolorna lever upp till diskrimineringslagens krav att främja lika rättigheter och möjligheter för studenterna, oavsett kön, etnisk tillhörighet, religion eller annan trosuppfattning, funktionsnedsättning eller sexuell läggning, samt att förebygga och förhindra trakasserier.
– En jämlik vård förutsätter att principen om allas lika värde och rättigheter genomsyra hela vårdkedjan. Högskolor och universitet kan lägga en bra grund för det genom att främja lika rättigheter och möjligheter för blivande läkare och sjuksköterskor.
DO begär in 14 centrala likabehandlingsplaner som berör sammanlagt sju läkarutbildningar och 14 sjuksköterskeutbildningar. DO vill ha högskolornas likabehandlingsplaner senast den 10 januari 2011.
På DO:s webbplats www.do.se /Forebygga-diskriminering/Utbildning finns information om aktiva åtgärder inom högskolan.
Läs DO:s granskningsbrev här:
För ytterligare information ring DO:s presstjänst tfn 08- 120 20 710.
Högskolor och universitet som DO granskar:
Ersta Sköndal högskola
Hälsouniversitetet i Linköping
Högskolan i Gävle
Högskolan i Kristianstad
Karlstads universitet
Karolinska institutet
Lunds universitet
Mälardalens högskola
Malmö högskola
Mittuniversitetet
Örebro universitet
Sahlgrenska Akademin, Göteborgs universitet
Umeå universitet
Uppsala universitet
Detta är DO
Diskrimineringsombudsmannen (DO) arbetar mot diskriminering på grund av kön, könsöverskridande identitet eller uttryck, etnisk tillhörighet, religion eller annan trosuppfattning, funktionshinder, sexuell läggning och ålder. DO tar emot och utreder anmälningar från människor som anser att de utsatts för diskriminering.
Vi övervakar också att arbetsgivare, universitet och skolor arbetar för att motverka diskriminering och för att ge anställda, studenter och elever lika möjligheter.
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