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Gemensam leverantör av automatiska entrélösningar

Besam, Crawford, Megadoor och Albany går nu samman under det gemensamma namnet ASSA ABLOY Entrance Systems och blir samtidigt en ledande global aktör inom automatiska entrélösningar. Under ett samlat tak erbjuds nu omfattande in- och utvändiga entrélösningar samt utrustning och service.

Genom samgåendet blir ASSA ABLOY Entrance Systems den globalt mest kompletta leverantör av automatiska entrélösningar och garanterar därmed säkra och effektiva flöden av människor, varor och fordon. Kombinationen av produkter, kunskap och service skapar en stark aktör inom alla aspekter av entréautomatisering. 

Inom ASSA ABLOY Entrance Systems arbetar engagerade specialister. Tillsammans tillhandahåller de tidigare fyra separata verksamheterna mer än hundra års samlad erfarenhet inom ingenjörskunnande och expertis inom olika applikationer; Besam inom lösningar för persontrafik, Crawford och Megadoor inom industriella port- och dockningslösningar samt Albany inom högpresterande portlösningar. De väletablerade verksamheterna förblir separata produktvarumärken men kan genom samgåendet erbjuda ett unikt paket av produkter och service. 

ASSA ABLOY Entrance Systems breda utbud av produkter kompletteras av underhållsprogram och moderniseringstjänster. I detta ingår optimala entrélösningar för alla behov inom områden som tillverkning, distribution och logistik, detaljhandel, sjukvård, transport, hotell och restaurang, privat och offentlig sektor, gruvdrift samt havs- och flygindustrin.

ASSA ABLOY Entrance Systems erbjuder genom samgåendet en fullservicelösning för samtliga entrébehov. Lokala kontaktpersoner inom försäljning och service för de olika varumärkena förblir desamma.

Läs mer på vår hemsida: www.assaabloyentrance.com 
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Juan Vargues, Executive Vice President ASSA ABLOY, President and CEO ASSA ABLOY Entrance Systems, juan.vargues@assaabloy.com, tel +46 (0)418 511 00
ASSA ABLOY Entrance Systems är världsledande inom entrélösningar både avseende produkter och service. Koncernen finns representerad på alla kontinenter och har 7500 anställda i mer än 50 länder. ASSA ABLOY Entrance Systems erbjuder entrélösningar under fyra olika varumärken, Besam med lösningar för persontrafik, Crawford och Megadoor inom industriella port- och dockningsstationer samt Albany inom högpresterande portlösningar.  ASSA ABLOY Entrance Systems omsätter mer än en miljard euro och är en del av ASSA ABLOY.

