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Bergdoktor Hans Sigl „ordinierte“ mit Monika Baumgartner und Sigfried Rauch

Vom 07. bis 14. September war die Region Wilder Kaiser wieder ganz dem „Bergdoktorfieber“ verfallen. Beim Bergdoktor-Fantag am Donnerstag standen die Idole der erfolgreichen Hauptabendserie persönlich für Autogramme zur Verfügung – vorausgesetzt man war in Besitz eines der begehrten Tickets.

Das ganze Jahr über kommen Bergdoktorfans in die Region Wilder Kaiser, um die Drehorte der Fernsehserie zu besuchen. Die Themenwochen rund um die Arztfamilie Gruber sind für Freunde des Alpenarztes jedoch immer ein ganz besonderer Grund für einen Urlaub am Wilden Kaiser. Die Bustour zu „Lilli´s Highlights“ mit Fahrt zu Lilli´s Baum wurde neben den bewährten Programmpunkten wie der Wanderung um den Hintersteinersee und der Besichtigung des so genannten Gruberhofs in Söll inklusive Szenendreh zum ersten Mal angeboten.

Persönliche Sprechstunde mit ca. 700 Besuchern
Mit einem warmen „Servus Mama“ begrüßte Hans Sigl (Dr. Martin Gruber) beim Fantag am Donnerstag, den 11. September seine Schauspielkollegin Monika Baumgartner (Elisabeth Gruber) auf der Bühne des Sportsaals in Going. Neben sie gesellte sich auch Sigfried Rauch (Dr. Roman Melchinger). Das Bergdoktor-Trio beantwortete bereitwillig alle Fragen der Fangemeinde und stellte sich dem Blitzlichtgewitter. Mit Voranmeldung und Ticket gab es dann noch persönliche Autogramme.

Zum krönenden Abschluss konnten am Freitag bei der beliebten Filmwanderung noch die wichtigsten Drehorte rund um Ellmau besichtigt werden. Die nächste Bergdoktowoche am Wilden Kaiser findet von 30. Mai bis 06. Juni 2015 statt. Tickets gibt es gegen Voranmeldung unter office@wilderkaiser.info Der Fantag wird 25 Euro und das gesamte Wochenprogramm 75 Euro kosten.
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