Pippi Långstrump kommer till Nintendo DS
De världsberömda böckerna blir till Nintendo DS-spel under 2012.
Stockholm, Sverige 2011-10-20 - PAN Vision är idag glada att kunna meddela att vi har gjort klart med Saltkråkan och Ravn Studio om att släppa Pippi Långstrump på Nintendo DS under sommaren 2012.
Pippi Långstrump är en av världens populäraste barnbokskaraktärer, böckerna har översatts till hela 64 olika språk och är en favorit bland både barn och föräldrar som vuxit upp med karaktärerna och deras äventyr.
[bookmark: _GoBack]Pippi Långstrump för NDS utvecklas i samarbete med den prisbelönta studion Ravn Studio i Norge som tidigare skapat de populära spelen Flåklypa Grand Prix, Knerten samt Blåfjell för de aktuella spelkonsolerna.
Spelet är ett äventyrsspel med mängder av aktiviteter och småspel för barn mellan 4 och 10 år och ger spelarna en äkta Pippi-upplevelse med de rätta karaktärerna och miljöerna som alla känner igen. Pippi Långstrump för NDS blir en kvalitetsprodukt som bidrar till att föra vidare Astrid Lindgrens värld till en ny generation barn.
 ”Vi samarbetar bara med seriösa företag som vi känner förtroende för och vi är övertygade om att Pippi nu är i goda händer hos Ravn.” säger Malin Billing på Saltkråkan.
För mer information var vänlig kontakta:
Wai Kei Fung, Marketing Manager
kei@panvision.com
+46 (0)705 66 06 74
Om PAN Vision
PAN Vision är ett av de ledande bolagen inom hemunderhållning i Norden och i de baltiska länderna. Bolaget ger ut och distribuerar spel och film samt hårdvaruenheter, har 100 anställda, kontor i alla nordiska och baltiska länder och huvudkontor i Stockholm.
Om Saltkråkan
Saltkråkan AB äger och förvaltar de rättigheter som är associerade med Astrid Lindgren och hennes författarskap. Bolaget verkar för att både levandegöra och värna hennes verk och gärning.
Om Ravn Studio
Ravn Studui är en oberoende spelutvecklare I Drammen, Norge, startades under 2002 av Stine Wærn och Tinka Town och har idag växt till över 15 medarbetare med en stor bredd av erfarenheter.
