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8 juli 2011
Fler artister klara för Kulturkalaset
Sahara Hotnights, The Soundtrack of Our Lives, Daniel Adams-Ray och Jack Vreeswijk har ett gemensamt, alla uppträder på Kungstorgets scen under Göteborgs kulturkalas. 

Onsdagen den 17 augusti klockan 22 står Sahara Hotnights på Kungstorgets scen. Maria Andersson, Josephine Forsman och systrarna Jennie och Johanna Asplund bestämde sig för att starta ett band år 1992. De blev Sahara Hotnights med hela världen. Nu fyller man snart 20 år som band och är tillbaks med en ny skiva.

Lördagen den 20 augusti klockan 20.00 intas scenen av The Soundtrack of Our Lives, en av Göteborgs stora stoltheter.
I tre år filade Daniel Adams-Ray på sin solodebut, ”Svart, Vitt och Allt Däremellan”. Den släppta singeln ”Gubben i Lådan” toppade snart listorna och på tre månader fick den över 1,5 miljon klicks på Youtube. Nu följer han upp framgångarna med en lång Sverige-turné. Klockan 22.45 på lördagen 20 augusti står han på Kungstorgets scen.

Tisdag 16 augusti klockan 18.00 är det dags för Jack Vreeswijk att äntra scenen. Den som lyssnar noga på Cornelis Vreeswijks visor kan få känslan av att vara inbjuden att sitta vid samma bord som honom, hans kamrater och kvinnor. Ingen tolkar visorna bättre än Jack. 

Hela programmet för Göteborgs kulturkalas finns på www.goteborg.com/kulturkalaset 
Fler än tusen programpunkter, med fri entré.
Redan släppta artister är: GöteborgsOperan med kör och orkester, Göteborgs Symfoniker, Timo Räisänen, Bohuslän Big Band, Jennifer Brown, Eldkvarn, Maia Hirasawa, Mustasch, Göteborg Wind Orchestra, Looptroop Rockers, Jill Johnson, Arash, Peter Jöback, Cookies N Beans, Göteborg Gospel, Samuel Ljungblahd, Ojos de Brujo, Bengt Hallberg, Karin Krog, Twisted Feet, 123 Schtunk, Daniel Lemma, Kajsa Grytt, Movits!, Pernilla Andersson, Sångensemblen Amanda,  Magnus Betnér, Stand Up från Norra Brunn, Sven-Bertil Taube, Orup, Elisa’s, Flamingokvintetten, Streaplers, Kalle Moraeus, Danzfesten med Arvingarna, Team Casper och Glennartz, The Playtones, Framed, Wizex, Endiamonds, Mohammed Ali, DJ Demonika, Franska Trion, J-Son, Göteborgs Pianofestival, Svenska Popkören och ChorusNight med gäst Tomas von Brömssen.
Mer information: 
Mia Samuelsson, konstnärlig ledare Göteborgs kulturkalas, tel: 0707- 80 00 97 
mia.samuelsson@goteborg.com 
Göteborgs kulturkalas 16-21 augusti 2011 är ett samarbete mellan Göteborgs Stad, Västra Götalandsregionen och Göteborg & Co, som också projektleder evenemanget.
www.goteborg.com/kulturkalaset
