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Ford MyKey saapuu Eurooppaan 2012 

· Nuorten kuljettajien ajoturvallisuutta ja taloudellista ajoa edistävä Ford MyKey -järjestelmä rantautuu Eurooppaan Ford Fiestassa vuonna 2012. 

· Ominaisuuksia ovat muun muassa ajonopeuden ja audiolaitteiden äänen rajoittaminen; audiolaitteet toimivat vain turvavöiden ollessa kiinnitettyinä, kuljettajaa avustavia teknologioita, turvallisuusjärjestelmiä ja hälytystoimintoja ei voi kytkeä pois päältä MyKeyn ollessa käytössä. 

· MyKeyn tarjoamat ominaisuudet vähentävät vanhempien huolta - näin nuorilla kuljettajilla on lisääntyneen ajon myötä mahdollisuus kehittää ajotaitojaan.  

helsinki, 1.9.2011 – Ford Motor Company tuo MyKey -teknologian Eurooppaan vuonna 2012, jotta vanhemmat voivat rohkaista nuoria kuljettajia ajamaan turvallisemmin ja taloudellisemmin sekä huolehtimaan turvavöiden käyttämisestä. 

Järjestelmä on saavuttanut suuren suosion Yhdysvalloissa ja se on ensi vuoden alusta lähtien vakiovarusteena pienissä Ford-henkilöautoissa Euroopassa. 
MyKeyn avulla auton omistaja voi ohjelmoida erillisavaimen, johon on ohjelmoitu auton ylin sallittu ajonopeus ja audiolaitteiden äänentoiston voimakkuus. MyKey kannustaa myös käyttämään turvavyötä ja ilmoittaa polttoaineen loppumisesta aikaisemmin. Järjestelmään voi myös ohjelmoida äänimerkit ilmoittamaan auton nopeuksista (70 - 100 km/t).  

“MyKey edustaa uudenlaista turvallisuusteknologiaa, joka kannustaa erityisesti nuoria ja kokemattomia kuljettajia turvallisempaan ajamiseen”, kertoo Peter Patzelt, joka vastaa Fordilla MyKey -järjestelmän systeemiarkkitehtuurista. “MyKeyn myötä vanhempien ei tarvitse kantaa niin suurta huolta antaessaan auton perheen nuoren kuljettajan käyttöön.” 

Opinion Matters Market Researchin Fordille tekemän kyselyn mukaan MyKey on vanhempien mielestä houkutteleva varuste. Noin 53 prosenttia henkilöistä, jotka harkitsisivat MyKeyn ostamista sanoivat, että antaisivat perheen nuoren kuljettajan käyttää autoa useammin, jos siinä olisi kyseinen teknologia. 

Tutkimusten mukaan Euroopassa alle 25-vuotiailla kuljettajilla on kolme kertaa korkeampi todennäköisyys joutua osalliseksi vaaralliseen liikenneonnettomuuteen kokeneempiin kuljettajiin verrattuna. Vuosina 1999–2008 Euroopan teillä kuoli 58 000 18–24-vuotiasta kuljettajaa. 

“Kokemattomat kuljettajat ovat suurin riskiryhmä liikenteessä”, Patzelt kertoo. ”Mitä enemmän voimme tehdä kannustaaksemme heitä turvalliseen ajoon ja ajonopeuksien tarkkailuun, sitä parempi. MyKeyllä vanhemmat voivat rajoittaa ajonopeuksia, mutta silti antaa nuorten nauttia autolla ajosta.” 
MyKey auttaa puuttumaan yhteen onnettomuuksien pääasiallisista syistä: ylinopeuteen. Ylinopeus aiheuttaa 30 prosenttia nuorten miesten ja 21 prosenttia nuorten naisten onnettomuuksista Euroopassa. MyKey -järjestelmällä vanhemmat voivat asettaa ylimmäksi sallituksi ajonopeudeksi 140 km/t ja äänihälytyksen nopeuden ylittäessä 70-100 km/t. 

Ylinopeus on yksi merkittävimmistä nuorten kuljettajien vanhempien huolenaiheista. 46 prosenttia vastaajista piti sitä suurimpana huolenaiheena. Toiseksi (37 %) suurimmaksi huolenaiheeksi nousi kännykkään puhuminen ajonaikana ja kolmanneksi (35 %) se, että kaverit häiritsevät kuljettajan keskittymistä. 
MyKey -järjestelmän ominaisuuksia ovat:

· Rajoittaa auton audiolaitteiden äänentoiston voimakkuutta 

· Estää ESP-järjestelmän poiskytkemisen 

· Estää turvavöiden muistuttajan poiskytkemisen, ilmoittaa turvavyön kiinnittämisestä merkkiäänellä siihen asti, kunnes se on kiinnitetty ja vaimentaa audiojärjestelmän siihen saakka, kunnes etumatkustajat ovat kiinnittäneet turvavyöt.  

· Ilmoittaa polttoaineen alhaisesta tasosta aikaisemmin vaiheessa, jossa autolla voi ajaa 120 kilometriä. 

· Estää kuljettajaa poiskytkemästä kaistavahdin, joka ilmoittaa kaistalta pois ajautumisen äänimerkillä ja mittariston näytöllä näkyvässä grafiikassa, sekä kuolleen kulman valvontajärjestelmän, joka tarkkailee kuolleessa kulmassa olevia toisia ajoneuvoja törmäyksen välttämiseksi. 
· Estää kuljettajaa poiskytkemästä turvavälihälyttimen, joka ilmoittaa merkkiäänellä ja mittariston näytöllä, jos auto on ajatumassa kolaritilanteeseen, sekä Active City Stop -järjestelmän, joka jarruttaa autoa automaattisesti, mikäli törmäys edellä ajavaan autoon vaikuttaa väistämättömältä.  
MyKey on suunniteltu niin, että sen voi liittää osaksi Eurooppaan vuonna 2012 saapuvaa Fordin SYNC-järjestelmää. Tuolloin käyttöön tulee SYNC-hätätilanneassistentti, joka onnettomuustilanteessa ottaa automaattisesti yhteyden hätäkeskukseen ja ilmoittaa auton sijainnin, kun kuljettajan puhelin on kytkettynä auton audiojärjestelmään Bluetoothilla. 
53 prosenttia Fordin kyselyyn vastanneista oli sitä mieltä, että MyKeyn myötä he antaisivat lastensa ajaa autolla useammin. Myös nuoret itse pitivät MyKeytä hyödyllisenä. 15 prosenttia koki vanhempien mahdollisuuden rajoittaa ajonopeutta ja audiolaitteiden äänentoiston voimakkuutta huonona asiana, kun taas 46 prosentin mielestä se oli hyvä asia, jos se samalla mahdollistaa auton käyttämisen useammin. 

74 prosenttia vanhemmista tiesi, että useissa liikenneonnettomuuksissa on osallisena juuri nuori kuljettaja. 76 prosenttia nuorista tunnusti ajavansa rauhallisemmin, kun jompikumpi vanhemmista on autossa mukana. 
# # #
Toimittuksen huomautus: Opinion Matters suoritti tutkimuksen elokuussa 2011 yhteensä 6058 iältään 17-20 vuotiaalle nuorelle ja samoin 6058 edellä mainitun ikäisten nuorten vahmemmille Englannissa, Saksassa, Ranskassa, Espanjassa, Italiassa ja Venäjällä.
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 166 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätiedot autoista löytyvät osoitteesta www.fordmotorcompany.com.
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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