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PRESSMEDDELANDE
2011-03-29
JUBILEUMSUTSTÄLLNING KONSTHANTVERKARNA 60 ÅR
- Samlingsutställning: En lång, en kort
Lördag den 9 april kl 12-24 firar Konsthantverkarna 60 år av kreativt epicentrum för konsthantverk inom glas, keramik, textil, trä och metall i Stockholm.
Konsthantverkarna firar 60 års jubileet med den unika utställningen “En lång, en kort”. Utställningen bigger på en lång (60) eller en kort (6) serie av alster utvalt av och formgivet av Konsthantverkarnas medlemmar. I konsthantverksvärlden betyder en serie sällan att det blir identiska föremål och vi kommer att få se väldigt olika sorters “familjebindningar” i tolkningen av “En lång, en kort”. Serien blir unik för jubileumsåret, stämplas och numreras.
Konsthantverkarnas medlemmar har valt att tolka den konstnärliga briefen tull utställningen på olika sätt. Vissa har gjort helt nya, unika alster till jubileet medans andra valt ut sin ”signatur-produkt” och tagit den ett steg vidare i den kreativa processen. Utställningen kommer att bli något helt unikt för Konsthantverkarna, eftersom de alster som visas under utställningsperioden inte kommer att finns tillgängliga igen.
”- Det här är en examination av svenskt, professionellt konsthantverk som pågått i 60 år. Ett nerslag i verkligheten av vad som händer just nu i ateljéer, glashyttor och på ritbord. Dessutom är det unika alster som stämplas och numreras”, säger Peppe Bergström, intendent och konstnärlig ledare hos Konsthantverkarna.
Utställningen visas 9/4-21/5 2011. Se mer på www.konsthantverkarna.se
Välkommen på presslunch fredag 8 april!
I samband med invigningen av jubileumsutställningen är du välkommen på presslunch kl 12-13, fredag 8 april. Passa på titta på alla unika alster som gjort till jubileumsåret 2011, och luncha! OSA för lunch till peppe@konsthantverkarna.se senast torsdag 7 april.
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För övrig information:

Peppe Bergström, Intendent/ konstnärlig ledare 
peppe@konsthantverkarna.se

KONSTHANTVERKARNA


mobil 0708-440 797

Södermalmstorg 4, 116 45 Stockholm

T-bana: Slussen

tel 08-611 03 70, fax 08-641 58 95

www.konsthantverkarna.se
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