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[bookmark: _GoBack]TeethRus använder Unifaun Online för att skicka beställningar av tandproteser, tandkronor och tandbroar tur och retur till China.
Företaget TeethRus är en internationell leverantör av protetik för dentalbranschen. Nu har de utvecklat ett webbaserat affärssystem som underlättar för tandläkare att beställa sin protetik. Systemet som kallas DentApp möjliggör full transparens genom hela flödet från att order läggs tills dess att produkten är tillbaka hos tandläkaren. För att hantera transporter är systemet integrerat med TA-systemet Unifaun Online.
Teethrus levererar protetiska ersättningar till privata tandläkare och kliniker runt hela Sverige, Norge och Danmark. Bolaget har sedan 2009 ett samarbete med Trueshine Dantal Lab i China där produkterna skapas. För att underlätta för tandläkarna att beställa så har TeethRus med hjälp av it-konsultbolaget Kentor utvecklat det webbaserade affärssystemet DentApp. 
Systemet fungerar genom att en tandläkare gör t.ex. en tandavgjutning och packar i ett litet paket, gör sedan en beställning i DentApp. Då skapas en sändning och fraktetikett skrivs ut via Unifaun Online som är integrerat i DentApp. Paketet skickas med PostNord logistics till TeethRus labb i Sverige. Där tas beställningen emot, behandlas och läggs sedan ihop med andra beställningar från andra tandläkare. I slutet på dagen när TeethRus fått in tillräckligt med beställningar skapar de en ny sammanslagen sändning i Unifaun Online med alla inkomna beställningar, skriver ut fraktetikett och skickar hela sändningen med DHL flygfrakt till China. Väl i China produceras produkterna och skickas sedan tillbaka till TeethRus. Från TeethRus skapas nya sändningar med varje produkt och skickas ut till respektive tandläkare. Allt sköts i DentApp och varje beställning får ett App-nummer så tandläkarna kan följa vart deras beställningar är när de loggar in i systemet.
̶ Jag har varit med och tagit fram systemet under fem års tid och nu har vi fått det att fungera riktigt bra. Hela flödet går riktigt snabbt också, från att tandläkaren gör beställningen tills han har fått tillbaka färdiga produkten tar det som längst två veckor, berättar Patrik Hermansson, ansvarig för DentApp.
Varje månad tar TeethRus emot ca 3000 sändningar från tandläkare i Sverige, Norge och Danmark.  Konsoliderar och skickar dem till China. I China förädlas produkterna och skickas tillbaka till TeethRus. Allt sköts i DentApp och transportörerna som de hanterar via Unifaun Online är PostNord Logistics och DHL. 
̶ Tandläkare beställer själva enkelt via DentApp och när de loggar in kan de följa hela flödet för att hålla sig underrättad med sina beställningar. För tandläkare att komma igång och använda DentApp krävs att de har internetuppkoppling och en skrivare, enkelt! berättar Patrik vidare.
Fakta:TeethRus
Teethrus levererar protetiska ersättningar till privata tandläkare och kliniker runt hela Sverige, Norge och Danmark. Majoriteten av de produkter som levereras är framtagna i CAD/CAM teknik och är frästa ur industriblock. I Sverige är laboratoriet beläget i Amerikahuset mitt i centra Göteborg. Där arbetar 6 personer med att serva ca 400 svenska kunder med protetik.  Digitala produkten (the DentApp) tar hand om rutiner för kvalitetssäkring och ger kunderna alla de upplysningar som behövs online i form av batch nummer, utformningar, färger mm. Läs mer om TeethRus: www.teethrus.us
Fakta Unifaun:
Unifaun har idag färdiga integrationer mellan TA-systemen Unifaun Online och Pacsoft Online och de främsta leverantörerna av lagerhanteringssystem, affärssystem och e-handelsplattformar. Med ett flöde på över 400 000 försändelser per dygn genom de centrala systemen och en tillgänglighet på över 99,98 procent, är Unifaun en av de viktigaste relationerna transportörer och transportköpare har. Läs mer om Unifaun: www.unifaun.com
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