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20 000 delar nu bil med Sunfleet

Sunfleet har idag nått 20 000 medlemmar. Eric Jönsson från Lund blev den 20 000:e personen att bli medlem och dela bil Sunfleet. Sveriges största bilpool har vuxit med 5 000 medlemmar på ett år finns nu med 660 bilar i 35 städer.

Allt fler ser fördelarna med att dela bil istället för att äga. I en nyligen publicerad rapport från Trafikverket fastställs att bilpooler ger effekt på minskad CO2 eftersom bilarna släpper ut mindre CO2 än genomsnittet och eftersom bilpoolsanvändare reser mer kollektivt och på andra sätt löser sitt resandebehov än med egen bil.

– Vi märker ett större intresse kring miljö bland våra nya medlemmar. Men även att det blir allt dyrare att äga och parkera sin bil i storstäder väger in. Att vi nu är 20 000 medlemmar är fantastiskt kul, men bara början på en förändring kring hur vi ser på att ha tillgång till en bil, säger Sandra Gyllby, marknadschef på Sunfleet.

Eric vill konsumera biltimmar - inte bilar
Medlem nummer 20 000 blev Eric Jönsson från Lund. Han tänkte köpa en bil men fick tipset av sin mamma att testa bilpool istället.

– Jag insåg direkt att jag inte skulle köpa en bil när jag läste om Sunfleet. Det är ju bättre för både miljön och ekonomin att konsumera biltimmar istället för bilar. De står ju ändå mest parkerade hela tiden. Jag bor fem minuter från en bilpool och kan lätt ta mig dit när jag behöver en bil till träningar och matcher, säger Eric Jönsson.


Så här fungerar Sunfleet 
Sunfleet är Sveriges största bilpool som erbjuder ett klimatsmart och enkelt alternativ till eget bilägande, du har tillgång till bilarna dygnet runt och har möjlighet att hyra bil per timme eller per dygn, så länge du vill.

Bilarna står utplacerade i närhet av din bostad och arbete, på reserverade platser och kan bokas via internet, telefon eller mobil applikation (iPhone eller Android) ända ner till minuten innan du behöver bil.

I medlemskapet i bilpoolen ingår skatt, försäkringar och underhåll. Du betalar per timme och per kilometer som du kör. Alla bilar i bilpoolen är nya, säkra och miljöklassade (miljöfordon enligt Regeringens definition). Här har du även möjlighet välja bilmodell efter ändamål, en stor bil om du behöver eller en mindre om det räcker.
 
För mer information och kundcase vänligen kontakta
Sandra Gyllbym Marknadschef Sunfleet: 072-159 20 60 
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