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Karlskrona satsar på tillgänglighet, teknik och äldre invandrare i kommunen 

Karlskrona kommun har fått 379 000 kr i projektstöd från regeringsuppdraget Bo bra på äldre dar, som leds av Hjälpmedelsinstitutet, för sitt projekt ”Senior Bokväm i Karlskrona” där man vill få kunskap om smartaste lösningar som den senaste tekniken erbjuder och de behov av boende som utlandsfödda äldre har. Man vill även kartlägga tillgängligheten i kommunens flerbostadshus för att underlätta för äldre som söker en lämplig bostad. Karlskrona planerar att bygga ett nytt omvårdnadsboende år 2012. 

I sitt arbete med tillgängligheten kommer Karlskrona genomföra en fallstudie i ett område i stadsdelen Pantarholmen. Förstudien kan användas som grund till beslut för hela boendeplaneringen i kommunen samt vara ett underlag i samarbetet med bostadsbolagen. 

- Otillgängliga bostäder är ett stort problem för äldre i många kommuner, säger Jan Grönlund, direktör vid Hjälpmedelsinstitutet. Det begränsar individers självständighet, leder till fysisk och psyisk ohälsa och bidrar till höga kostnader för hela samhället. 

Karlskrona vill sammanställa information om den senaste tekniken som kan användas i ett särskilt boende, där vård – och omsorgsbehoven är omfattande. Användning av den senaste tekniken kan vara direkt kostnadsbesparande men även skapa trygghet. Resultatet ska ligga till grund för planeringen och byggandet av ett nytt omvårdnadsboende som planeras år 2012. 
Karlskrona vill även få mer kunskap om utlandsfödda äldres invånares behov och önskemål. Resultaten från undersökningarna kommer att användas i kommunens boendeplanering för ordinarie boende, samt bostäder i omvårdnadsboende. 

Äldreboom 
Vi står inför en kommande äldreboom. Sedan 1980-talet har andelen personer över 65 år legat stadigt på cirka1,5 miljoner, men beräknas inom 7 sju år överskrida två miljoner. År 2040 beräknas antalet invånare över 65 år ha ökat från 1,6 miljoner till 2,5 miljoner. I Karlskronas kommun är idag 19,6 % av befolkningen över 65 år. En åldrande befolkning och brister i det befintliga bostadsbeståndet gör att kommunerna på ett effektivt sätt måste planera för att möta kommande behov. 

Bo bra på äldre dar
Regeringsuppdraget Bo bra på äldre dar drivs av Hjälpmedelsinstitutet sedan hösten 2010. Syftet är att stimulera kommuner till nytänkande kring bostäder och boendemiljöer för äldre. Regeringsuppdraget pågår till den 1 dec 2012 med en budget på 50 miljoner kronor. Läs mer på www.bobrapåäldredar.se 

För mer information om projektet i Karlskrona kontakta: 
Eva Herbertsson, Äldreförvaltningens utvecklingschef 0455-30 44 12 eva.herbertsson@karlskrona.se 
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För mer information om Bo bra på äldre dar kontakta 
Tomas Lagerwall, samordnare 
Tel 08 – 620 18 05 
Tomas.lagerwall@hi.se 

Annica Lindgren, informationssamordnare 
Tel 08- 620 18 06 
Annica.lindgren@hi.se 





Hjälpmedelsinstitutet (HI) är ett nationellt kunskapscentrum inom området hjälpmedel och tillgänglighet för människor med funktionsnedsättning. 
Hjälpmedelsinstitutet arbetar för full delaktighet och jämlikhet genom att medverka till bra hjälpmedel, en effektiv hjälpmedelsverksamhet och ett tillgängligt samhälle. 
Hjälpmedelsinstitutets huvudmän är staten och Sveriges Kommuner och Landsting.
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