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Smilets by har grund til at smile endnu større, da de nu kan spare penge på turen til tandlægen. Gennem en online portal kan århusianerne indhente tilbud på deres tandbehandling, eller få hjælp og vejledning til at finde en ny tandlæge.

Onlineportalen Tandbud.dk har i år åbnet op for samarbejdet med klinikker i Aarhus og der er bestemt penge at hente, hvis man undersøger markedet.
Tal fra Tandbuds database viser, at man i København i gennemsnit kan spare omkring 44 procent på en 1-fladet og 2-fladet plastfyldning. Nu har århusianerne også muligheden for at sammenligne tandlæger og priser på specifikke behandlinger.
“Der er en ret væsentlig besparelse at hente ved at undersøge markedet, inden man sætter sig i tandlægestolen” fortæller stifteren af Tandbud.dk Milo Rajovic og fortsætter, “det er dog ikke kun prisen, der betyder noget for de patienter vi snakker med. Faktorer som tillid, erfaring og placering betyder også rigtig meget for patienterne. Det er alle disse faktorer, vi ønsker patienterne skal kunne bedømme ud fra, på vores site”. 

Det er sundt at prutte om prisen
Det er ofte hørt at jyder er mere prisbevidste og altid er klar til at slå en handel af, men det gælder nødvendigvis ikke et besøg hos tandlægen. En brancheanalyse fra NN Markedsdata fra 2016 viser nemlig at tandlægerne i Jylland er nogle af dem, der tjener mest. Til sammenligning havde tandlæger i København i 2015 et gennemsnitligt overskud på 633.000 kr. hvorimod de århusianske tandlæger i gennemsnit havde et overskud på 763.000 kr.
Blandt andre har forbrugerrådet Tænk tidligere været ude at opfordre danskerne til udfordre prisen hos tandlægerne og indhente tilbud på tandbehandlinger. Det er både positivt for pengepungen samt konkurrencen og kvaliteten på markedet at undersøge prisen og behandlingsmulighederne.

Prisen kan være afskrækkende
En undersøgelse fra 2014, udarbejdet af Kommunernes Landsforening, viser at 55 procent af unge mellem 18 og 24 år ikke tager til tandlægen. Det kan have konsekvenser for tandsundheden i en stor universitetsby som Aarhus, da denne aldersgruppe i en lang årrække har udgjort den største del af befolkningen i Aarhus.
Undersøgelsen viser ligeledes også at Aarhus og København er nogle af de kommuner i Danmark med mindst kontakt til tandlægen blandt de 18 til 64-årige.
“Vi har erfaring med at den øget gennemsigtighed vi faciliterer, i forhold til bedømmelser, priser og vejledning, er med til at skabe den nødvendige tryghed for patienter, der af forskellige grunde ikke har været hos tandlægen længe,” fortæller Milo Rajovic.

Trygheden findes i informationen
Netop dét at knække koden til hvordan man får patienter til at blive mere trygge ved selve tandlægeoplevelsen, mener Tandbud.dk ligger i, at patienterne kan træffe et informeret valg og kender deres muligheder. Det er tryghedsskabende at man selv har mulighed for i ro og mag at kigge på for eksempel bedømmelser og afstand, hvad end der er tale om at vælge en ny tandlæge eller indsamle priser på en større behandling. Patienterne går fra at lade det være op til tilfældighederne hvilken tandlæge de vælger, til aktivt at skabe sig et overblik over deres muligheder.

Flere danskere vil spare tid og penge
Siden starten i 2015 har Tandbud.dk hjulpet mere 27.000 patienter med deres tandlægebesøg. Tandbuds stigende popularitet kan findes i, at servicen er helt gratis at benytte, tidsbesparende og en tryg måde at indhente tilbud, hvis man ikke kan lide at spørge tandlægen selv og oftest en klækkelig økonomisk besparelse på tandlægeregningen. Det er derfor ikke uden grund at et stigende antal danskere hver dag benytter sitet til at få overblik over tandlæger og behandlinger. 




