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31 augusti 2016
PRESSMEDDELANDE
Fler aktiviteter än någonsin när Mitt kök blir Sthlm Food & Wine
Under försommaren blev det officiellt att Stockholmsmässans populära matmässa Mitt kök byter namn till Sthlm Food & Wine. Mässan har under flera år vuxit fram till en naturlig mötesplats för mat- och dryckesentusiaster. Sthlm Food & Wine arrangeras på Stockholmsmässan 10-13 november.
I och med namnbytet tar mässan nästa steg i utvecklingen och fortsätter erbjuda en aktuell, högklassig och gastronomisk upplevelse för besökarna. Ledordet för Sthlm Food & Wine är Happy Cooking, dvs. det ska vara kul, gott och inspirerande att besöka mässan. I och med namnbytet blir det också tydligt vad mässan innehåller, nämligen mat och dryck i kombination. 

Höstens mässa erbjuder fler aktiviteter än någonsin. Tidigare besökare kommer att känna igen flera av aktiviteterna, bland annat vinprovningarna, som arrangeras i samarbete med utställare och vinprofiler som Håkan Larsson och Bengt-Göran Kronstam. Många nyheter lanseras också, bland annat Matbordet, där besökare har möjlighet att delta i kortare, enklare mat- och vinprovningar inne i mässhallen. Mässan erbjuder även en internationell street food-restaurang, en naturvinsbar och mycket mer.
· I år välkomnar vi härlig blandning när Alexander Sjögren och Konditorlandslaget tränar inför VM samtidigt som stadsodlare lär oss vad vi ska laga av det som vi odlar. Sébastien Boudet och vänner bakar bröd, Mattias Kristiansson lagar vego och Jessica Frej ger tips om hur du ordnar festen på 30 minuter, säger projektchefen Daniel Fritzdorf.
För mer information besök www.sthlmfoodandwine.se eller kontakta:
Daniel Fritzdorf, projektchef 
daniel.fritzdorf@stockholmsmassan.se, 08-749 41 96

Catarina Oscarsson, pressansvarig 
catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, 08-749 43 66
Felix Andersson, marknads- och presskoordinator
felix.andersson@stockholmsmassan.se, 08-749 41 92
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 

och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 

fler än 8 000 journalister från hela världen.
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