Hjälp till våldsoffer i Kirgizistan

Stockholm 100618 - Våldsamma attacker har skapat kaos i södra Kirgizistan sedan den 10 juni  som har lett till en akut humanitär kris. Hundratals människor är skadade och hundratusentals människor på flykt. Läkare Utan Gränser har sänt sjukvårdsmateriel till lokala sjukhus i Osh och organisationen arbetar nu på båda sidor om gränsen mellan Kirgizistan och Uzbekistan.

Läkare Utan Gränsers akutteam anlände under torsdagen för att ge stöd till lokala hälsostrukturer i området och till de människor som inte kan eller av rädsla inte vågar ta sig till närmsta sjukhus. 
Distribution av sjukvårdsmateriel och läkemedel har redan påbörjats till lokala sjukhus i Osh. Mer sjukvårdsmateriel, mediciner, köksutrustning, presenningar, plastdunkar och hygienkit är på väg till landets södra delar. 

Samtidigt försöker ett medicinskt arbetslag från Läkare Utan Gränser att nå Jalalabad, den andra staden i landet där allvarligt våld förekommit. De kommer att besöka sjukhus och andra platser kring den uzbekiska gränsen, dit många flytt, för att bistå med sjukvård till skadade och internflyktingar.

Förutom de många allvarligt skadade som befinner sig på sjukhus, oroas Läkare Utan Gränser över de hundratals skadade som inte har tillgång till sjukvård. En del av dem är rädda för att uppsöka sjukhus, andra har flytt till områden där det inte finns hälsoinrättningar. 

– Vi är också bekymrade över bristen på dricksvatten, mat och akuta förnödenheter sedan hundratals hus plundrades, förstördes eller eldhärjades under de våldsamma upploppen, säger Alexandre Baillat, landansvarig för Läkare Utan Gränser i Kirgizistan. 

Tusentals av dem som flytt har sökt sig över gränsen till Uzbekistan. Ungefär 75 000 människor har registrerats som flyktingar i Andijan, en gränsprovins där uzbekiska myndigheter har börjat sätta upp tältläger. Lokala sjukhus behandlar de skadade som korsat gränsen.

Ett första arbetslag från Läkare Utan Gränser kom till Andijan under tisdagen för att utvärdera situationen och stödja de lokala myndigheterna i hanteringen av den ökande flyktingströmmen. 

Läkare Utan Gränser arbetar i nära samarbete med myndigheter och andra organisationer på båda sidor om gränsen för att utvärdera hur behoven kan mötas på bästa sätt. Under de kommande dagarna skickas mer personal till området för att ytterligare bistå flyktingarna med sjukvård och psykologstöd. 
Läkare Utan Gränser har haft ett projekt för att behandla tuberkulos i kirgiziska fängelser sedan 2006. I Uzbekistan arbetar organisationen med att behandla multiresistent tuberkulos i fem provinser.

För mer information kontakta pressekreterare Malin Lager, 0708-33 77 40. 

