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                 Tiedote

Ford Ka on arvostetuin kaupunkiauto Saksassa 2012 
· Ford Ka on Saksan arvostetuin kaupunkiauto
· Ford Ka’n omistajista 78,9 prosenttia on tyytyväisiä autoonsa, kun arvioitiin laatua ja luotettavuutta, ulkonäköä, huoltotoimintaa ja käyttökustannuksia 
· Ford Ka’n moottorivaihtoehdot ovat 69-hevosvoimainen 1.2 litran bensiini- ja 75-hevosvoimainen 1.3 litran dieselmoottori.
Helsinki 8.6.2012 – J.D. Power and Associates on tehnyt selvityksen, jonka mukaan Ford Ka on Saksan arvostetuin kaupunkiauto. 
Ka saavutti tyytyväisyydessä 78,9 prosentin tuloksen, kun käyttäjät arvioivat auton laatua ja luotettavuutta, ulkonäköä, tyytyväisyyttä huoltopalveluihin sekä käyttökustannuksia. 
J.D. Power haastatteli yli 14 000 saksalaista autonomistajaa, jotka olivat rekisteröineet autonsa tammikuun 2009 ja joulukuun 2010 välisenä aikana. Haastateltavien autot edustivat 25 autonvalmistajaa ja  eri 89 automallia.  
Ford Ka’n Saksan mallistoon kuuluvat seuraavat mallit: Titanium+ ja Titanium, Trend+ ja Trend, Metal Ka, Grand Prix II ja Collection-mallit. Ka’n moottorivaihtoehdot ovat 69-hevosvoimainen 1.2 litran bensiini- ja 75-hevosvoimainen 1.3 litran dieselmoottori.  Näistä ensiksi mainitun CO2-päästöt ovat 115 g/km ja jälkimmäisen 109 g/km.  Molempien moottorien parina on 5-vaihteinen manuaalivaihteisto ja Auto-Start-Stop. 
Suomen mallistosta löytyvät samat moottorivaihtoehdot kuin Saksasta ja Trend-, Titanium-, Grand Prix- ja Metal Ka –mallit.
# # #
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 164 000 henkilöä ja sillä on 70 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 51 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 66 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista osa on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 - samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
Lisätiedot: 
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Tiedotteet ja muut materiaalit sekä korkearesoluutioiset valokuvat ja videot löytyvät osoitteesta www.media.ford.com.  
Seuraa meitä: www.facebook.com/fordofeurope, www.twitter.com/FordEu tai www.youtube.com/fordofeurope 
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