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Visa европа │ПРЕССЪОБЩЕНИЕ
Намаляването на дела на сивата икономика чрез увеличаване на електронните разплащания е сред приоритетите на Visa Европа в България
Подкрепяме изцяло усилията на правителството за ограничаването на плащанията в брой и сме готови да разширяваме сътрудничеството си с него за преодоляване на негативните явления в икономиката, каза Красимира Райчева, мениджър на Visa Европа за България
София, 23 юни 2015 – „Намаляването на дела на сивата икономика чрез увеличаване на електронните разплащания е сред приоритетите на Visa Европа в България. Подкрепяме изцяло усилията на правителството за ограничаването на плащанията в брой и сме готови да разширяваме сътрудничеството си с него за преодоляване на негативните явления в икономиката,“ каза Красимира Райчева, мениджър на Visa Европа за България пред участниците в кръглата маса „ЗА икономика на светло“, организирана от Асоциацията на индустриалния капитал в България (АИКБ).
Красимира Райчева изрази удовлетворението си от новината, че на ГКПП „Капитан Андреево“ е въведено изцяло електронно заплащане на такси и услуги и отправи предложение към присъстващия на кръглата маса министър на финансите Владислав Горанов електронните разплащания да станат приоритетни още и в държавната администрация, здравеопазване и образование. Мениджърът на Visa Европа за България сподели с участниците във форума интересни факти за мерките, които вземат страните от Европейския съюз в ограничаването на сивата икономика. Красимира Райчева се спря специално на намаляването на тавана на разплащанията в брой и на необходимостта в България този таван също да бъде намален от сега действащия в размер на 15 000 лв., който беше приет още през 2010 г.
В своето изказване на кръглата маса „ЗА икономика на светло“ министър-председателят Бойко Борисов заяви, че правителството обмисля намаляване на тавана на разплащанията в брой от 15 000 на 10 000 лв. „Задачата ни е да изсветлим една трета от дела на сивата икономика от това, което е в момента, а защо не и да го намалим с една втора,“ заяви премиерът Борисов.
Проучване на AT Kearney по поръчка на Visa Европа показва, че увеличаването на електронните разплащания дори само с 5% води до спад от три процентни пункта в показателя за сивата икономика.
–  ###  –

За Visa Eвропа

Visa Европа е компания за технологични разплащания, собственост и функционираща чрез своите банки-членове и други доставчици на услуги за разплащания от 37 държави в цяла Европа. Тя е водещата платежна система в Европа, с увеличен пазарен дял спрямо MasterCard от 55.5% през 2011 до 56.9% през 2013. 
Visa Европа е в сърцето на екосистемата от разплащания, като осигурява услугите и инфраструктурата, която позволява на милиони европейски потребители, предприятия и правителства да осъществяват електронни разплащания. Нейните банки членове са отговорни за издаването на карти, партньорствата с търговци и определянето на търговски и потребителски такси. Visa Европа е и компанията, която обработва най-много трансакции в Европа – повече от 16 млрд. трансакции на годишна база. В най-натоварените периоди, компанията обработва 1, 627 трансакции в секунда.   

Към момента има над 500 милиона карти Visa в Европа, като 1 на всеки 6 евро, изхарчено на континента, е с карта Visa. Общият потребителски разход с карти Visa надхвърля 2 трлн. евро на годишна база, а средствата, похарчени в точката на продажба достигат 1,5 трлн. евро.

От 2004 г. Visa Европа е независима от Visa Inc. и притежава изключителен, неотменим и постоянен лиценз за Европа. Двете компании работят в партньорство, за да гарантират разплащания с карти Visa в повече от 200 държави.

За повече информация, посетете www.visaeurope.com и @VisaEuropeNews.
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