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iPhone 5s är årets mobila julklapp

Ingen julmobil kan konkurrera med en iPhone. Hos operatören 3 finns iPhones på tre av försäljningstoppens fyra högsta placeringar nu när julhandeln börjar ta fart.

Som vanligt när Apple släpper en ny iPhone blev det rusning när 5S och 5C kom in i butik i slutet av oktober. Rusningen fortsatte efter de första dagarna och under november har iPhones dominerat stort. 
Bland surfplattor går Apples nya tunna iPad Air rakt in på en femteplats och resten av listan domineras av Samsung Galaxy i fyra olika modeller, Express, S4, S3 och Xcover 2.
Listan bygger på all försäljning av mobiltelefoner hos operatören 3, i våra 68 egna butiker från Malmö till Gävle, via www.tre.se, telesälj och kundservice. 

1. (1), iPhone 5S 
2. (5), iPhone 4s
3. (2), Samsung Galaxy Express
4. (5), iPhone 5C
5. (ny), iPad Air
6. (3), Samsung Galaxy S4
7. (8), Samsung Galaxy S3 
8. (ny), Samsung Galaxy Xcover 2
9. (6), Sony Xperia M 
10.  (9), Samsung Galaxy Note 3 

Den här topplistan visar försäljningen under den gångna månaden via 3s website, telesales, dryga 60-talet egna 3butiker och närmare 1200 återförsäljare över hela landet. Siffran inom parentes är föregående månads placering.

Mobilbilder:
Nedladdningsbara bilder på våra mobiler finns på http://www.flickr.com/photos/3bilder/ 

För press-information var vänlig kontakta:
	Nicholas Högberg, CEO 3 Sverige
Mobil: +46 (0)735-333 190
E-post: nicholas.hogberg@tre.se
	Erik Hörnfeldt, Information & PR, 3
Mobil: +46 (0)735-33 74 04
E-post: erik.hornfeldt@tre.se



Om 3
3-gruppen är en ledande ägare och operatör av infrastruktur för telekom med ett brett utbud av tjänster i 11 länder. Dessa inkluderar tredje generationens (3G) multimedia mobil kommunikation och andra generationens mobila kommunikationsnät, fasta teletjänster, fiberoptiskt bredband och radio broadcasting. I Sverige och Danmark är 3 ett joint venture mellan Hong Kong-baserade Hutchison Whampoa Limited (60 %) och svenska Investor AB (40 %). För mer information och 3-gruppen, gå till www.three.com, för mer information om 3 i Sverige, www.tre.se
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