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Johan Staëhl von Holstein: 

Svenskar vågar inte ta eget ansvar
Entreprenörer skall ta Sverige ur finanskrisen. Det är budskapet från affärsseminaret CEMF som genomfördes i Marstrands anrika societetshus idag.

– Det är varje människas rätt att få uppleva entreprenörskap, en rätt som stulits ifrån oss av politikers översittar- och förmyndarattityd, sa Johan Staël von Holstein som var en av de inbjudna föredragshållarna.

Holstein lyfte hur Sverige kan ta tillvara på innovationer och idéer på ett bättre sätt genom att stötta entreprenörer. Entreprenörer drivs av passionen för sin idé och enligt Holstein har politiker allt för länge lagt krokben för dem. Att Sverige ligger efter i internationell statistik över egenföretagande är inget annat än en katastrof, menar Johan Staël von Holstein.                                                                                     

– Att våga ta eget ansvar för sin försörjning, att våga följa sina drömmar, är bland det vackraste som finns.

– Entreprenörskap är varje människas rätt att få uppleva. Det är med hjälp av utvecklingen inom sociala medier som entreprenörer kan effektivisera sitt arbete. Den omedelbara kommunikationen underlättar i varje led av företagandet. Von Holstein betonade vikten av att ha en digital identitet med vilken man kan förverkliga sina mål.

Konferensen, Corporate Event Marketing Forum, CEMF, anordnades för tredje året på Marstrand. Ämnet för dagen var inte enbart entreprenörskap utan också hur stora evenemang kan fungera som plattform för småföretagare. Inbjudna gäster var förutom Johan Staël von Holstein även Jonas Bauer, vd för Vasaloppet, och Gunilla Almgren, vice ordförande i Företagarna Sverige AB. Samtliga talare var eniga om att evenemang så om Match Cup Sweden innebär stora möjligheter för de regioner där de verkar. Enligt Jonas Bauer är Vasaloppet ett evenemang som drar in över 170 miljoner kronor till regionerna runt Mora och Sälen.

  – Vi ser oss knappt som en skidtävling längre utan snarare som en plattform för våra samarbetspartners, sa Jonas Bauer. Han poängterade att det inte bara är de stora sponsorerna som är viktiga utan att det är genom små insatser från lokala företagare och volontärer som man bygger någonting stort lokalförankrat och varaktigt.

I kölvattnet på nedladdningsdebatten hade fler talare bjudits in för att diskutera även nöjesindustrins framtida arbetsmodeller. Även här skapas evenemang, såsom det pågående Match Cup Sweden, användas för att generera pengar och profilera artister. När skivförsäljningen gått ner så mycket som den gjort måste artister anpassa hänga med enligt Petri Lundén, agent för bland annat Cardigans och Europe.

 – Nöjesindustrin utvecklar både nya och häftiga tekniska lösningar och ett starkare innehåll i evenemangen för att öka intäkterna, som alternativ till musikintäkterna, sa Lundén.

För mer information, kontakta Lars-Ola Nordqvist, Presschef Match Cup Sweden, 

070-689 11 20 lars@matchcupsweden.com, eller Jan Torstenson, vd Brandspot, 070-668 55 73.
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