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På stjärnkrogar i Stockholm serveras svenskt Wagyu-kött från Västervik. I Örebro bryggs och säljs öl som vinner internationellt erkännande. Och i Fäviken lagas mat som får konnässörer att vallfärda till Jämtlands skogar.

Men det handlar inte bara om mat och förtäring. Krögarna, kaféägarna och klubbarrangörerna gör mer än så. De ger människor en plats att mötas på. De ser till att ungdomar får sitt första jobb. Och de bidrar till att skapar stolta samhällen där både invånare och besökare känner sig välkomna.

Närodlad mat och lokalbryggd dryck är en jordmån ur vilken företag växer fram och jobb skapas. Men bara om den kombineras med en närodlad politik.

Alltför många företagares drömmar om en egen restaurang grusas i mötet med lokala kommuntjänstemän. Passionen dör under ifyllandet av tillståndsansökningar. Och glädjen försvinner när otydliga fakturor för inspektioner som aldrig skett ska betalas.

Regelverket kan vara svårt att förstå när restaurangföretagets gäster blir ombedda flytta på sig eftersom serveringstillståndet inte gäller hela lokalen. Eller när de nekas att köpa med sig en flaska lokalproducerad dryck från vingården de besökt på grund av förbudet mot gårdsförsäljning.

Sverige har fantastiska krogar, kaféer och klubbar. Men vi har också en historia av för mycket centraliserat beslutsfattande och för lite närodlade lösningar. Det är för dyrt, krångligt och tråkigt att vara företagare. Särskilt i krogbranschen. Många krångliga regler och höga kostnader riskerar att leda till för få jobb och för låg tillväxt i en bransch som har stora möjligheter.

Det är fantastiskt när svenskar åker till Berlin och dansar sig igenom natten på Berghain. Eller när de åker till Köpenhamn för att äta på någon av stadens världsberömda restauranger och dricka öl bryggd i Nørrebro. Centerpartiet vill göra mer för att locka folk från hela världen till Sverige. Därför har vi i regeringen satsat på ”Sverige – det nya Matlandet” som bland annat har spridit svensk matkultur över världen och skapat bättre villkor för krögarna. Redan idag är Sverige internationellt känt för vår fantastiska natur. Vi vill att även vårt nattliv ska vara i världsklass. Centerpartiets restaurangpaket för jobben ska ge en skjuts i detta arbete.

Fantastiska råvaror från svenska gårdar tas om hand i växande företag i en bransch där många ungdomar får sitt första jobb och därmed möjlighet till en egen försörjning. Jobb och tillväxt kan skapas i hela Sverige. Närodlad politik kallar vi det för.

Branschfakta
Krogar, kaféer och klubbar är viktiga, men ofta underskattade, jobbskapare. De erbjuder en dörr in i vuxenlivet eftersom de ger många ungdomar sitt första jobb. De köper in mat och dryck från gårdar på den svenska landsbygden. Och de gör orter attraktiva för såväl boende som besökare.

Idag finns över 30 000 företag i hotell- och restaurangbranschen med tillsammans över 140 000 anställda. En stor del av de anställda är unga, nästan hälften är under 30 år.

Hotell- och restaurangföretagen fyller en viktig funktion. De skapar både jobb och en plats där människor kan umgås. Ofta är de fröet som får en ort att blomstra.

	Antal företag
	32 000

	Antal anställda
	140 000

	Andel unga (16-29 år)
	46 procent


Källa: SCB (2013a, 2013b)

Centerpartiets förslag
Centerpartiet driver en närodlad politik. En politik som tar hänsyn till lokala förutsättningar och utformas för att passa framförallt små företag. Vi vill göra det enklare, roligare och billigare att driva företag. Vi vill att fler företag ska få möjlighet att växa och kunna anställa fler. Där andra ser potentiella problem ser vi potentiella arbetstillfällen. 

Vi vill att fler krögare, kaféägare och klubbar ska våga anställa fler ungdomar. Vi vet att växande företag lägger grunden för ett växande Sverige.

Centerpartiet vill:

· Avskaffa kravet på danstillstånd. Restaurangägare ska inte kunna straffas för att det uppstår spontandans i deras lokaler. Ansökan kostar företagen pengar, och spontandans riskerar att leda till bland annat böter och att serveringstillståndet ifrågasätts.

· Förenkla processen kring serveringstillstånd. Det viktiga är att servering sker ansvarsfullt, inte att lokalen innehåller ett visst antal sittplatser eller erbjuder ett visst antal maträtter. Därför vill vi ta bort onödiga regler för cateringbolag, men också förenkla och ta bort regler gällande lokalens utformning och se över kraven på matutbudet. 
 
· Förenkla och förtydliga inspektioner och kontroller. Tillsynsavgifter ska vara just avgifter, inte en allmän inkomstförstärkning för kommunen. Därför bör kommuner tydliggöra vad de tar betalt för och genomföra de inspektioner och kontroller man fakturerar för. Näringslivets regelnämnd (Femrell 2013) har visat på stora skillnader mellan kommuner och att en tydlig och transparent förklaring till dessa skillnader ofta saknas. Rättvik är ett utmärkt exempel på en kommun som aktivt arbetat för att förbättra dialogen mellan företagare och tjänstemän

· Skapa goda villkor för uteserveringar. Möjligheten att ta en öl på en uteservering bidrar till såväl en levande stadsbild som till en kommuns attraktionskraft. Kommunerna bör vara tillåtande med stadens ytor och låta fler uteserveringar växa fram. 

· Genomför gårdsförsäljning i pilotlän. Gårdsförsäljning kan bidra till framväxten av fler jobb i hela landet och till en levande landsbygd.  Den växande industri som utgörs av små bryggerier, destillerier och vinodlare är viktiga jobbskapare framförallt på mindre orter och på landsbygden men också ett viktiga för besöksnäringen.

· Behåll den nedsatta arbetsgivaravgiften för unga och den låga momsen på restaurangbesök. För många unga går dörren in på arbetsmarknaden genom ett jobb inom restaurangbranschen. Låt inte Socialdemokraterna slå igen den dörren rakt i ansiktet på Sveriges ungdomar.

· Fortsätt regelförenklingsarbetet inom ”Sverige – det nya Matlandet”. Satsningen på Matlandet har både skapat bättre villkor för krogar och restauranger och möten mellan krögare och bonde. Genom att förenkla för livsmedelsproducenterna blir det också billigare och roligare att vara restaurangföretagare. Något som också gästerna har glädje av.
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