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Phoenix Contact på HI 13: Axioline F kan køre på alle store netværk

Programmet af I/O produkter, Axioline F, designet til installation i styretavler bliver udvidet yderligere: Sammen med nye I/O komponenter og funktionsmoduler kan enhederne kun køre på yderligere store netværk. Enheder til tilslutning til EtherCAT® og Modbus/TCP (UDP) netværk supplerer nu buskoblere til Profinet og Sercos 3. Endnu en buskobler muliggør tilslutning til Profibus fieldbus systemet.

I programmet af funktionsmoduler udvides Axioline F serien til at omfatte løsninger, som kombinerer tre serielle interfaces (RS232, RS485 og RS422) i bare en klemme. Betyder reducerede lageromkostninger og en fleksibel applikation. De nye digitale indgangsmoduler er designet specifikt til mekanisk drift.

Modulet AXL F DI 64/1 har en kanaltæthed på blot 0,9 mm DIN skinnelængde pr. kanal og tilbyder den perfekte funktionalitet til applikationer med et højt kanalniveau. Det nye modul AXL DI 16/1 HS med 5 µs opdateringstid tilbyder hurtige signaler den hurtigste sti til controlleren, hvilket muliggør drift af applikationer med høje maskinhastigheder.
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Oplev Axioline F på HI 13, stand E 4020.

For yderligere information kontakt Product Manager Per Andersen, pandersen@phoenixcontact.dk.
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