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Ökad bastrygghet med ny medlemsförmån

Från och med den 1 januari 2011 ingår en Volontärsförsäkring i medlemskapet för Arbetsgivaralliansens medlemmar. Arbetsgivaralliansen erbjuder dessutom sina medlemmar att teckna ytterligare två förmånliga tilläggsförsäkringar- en Organisationsförsäkring och en Sjukvårdsförsäkring.

- Försäkringspaketet är en viktig åtgärd eftersom de som gör frivilliginsatser i våra medlemsorganisationer ofta är helt oförsäkrade. Därför är det roligt att öka medlemsnyttan genom dessa försäkringar, säger Arbetsgivaralliansens förbundsdirektör Kenth Nauclér. 

Trots att det i Sverige utförs omkring 300.000 årsarbeten per år inom den ideella sektorn, har volontärer tidigare ofta varit oförsäkrade mot skador framkallade av olycksfall. Arbetsgivaralliansen har nu därför tecknat en Volontärsförsäkring som ger en bastrygghet till förtroendevalda och frivilligarbetare som för en ringa eller ingen ersättning alls gör frivilliga insatser för Arbetsgivaralliansens medlemsorganisationer. Volontärsförsäkringen är en olycksfallsförsäkring och ger ett ekonomiskt skydd vid olycksfall. Den ger ersättning vid till exempel utslagna tänder, vårdkostnader och sönderslagna glasögon. Försäkringen ger dessutom ersättning vid bestående men.

Utöver Volontärsförsäkringen erbjuder Arbetsgivaralliansen sina medlemsorganisationer att, via Folksam och Hannover Care, teckna två förmånliga tilläggsförsäkringar:

Organisationsförsäkringen har en bra omfattning till en låg premie med låg självrisk. Den täcker för bland annat avbrott i verksamheten, förmögenhetsbrott, styrelseansvar, egendom och rättsskydd. 

Sjukvårdsförsäkringen är en enkel och trygg vårdförsäkring som via privatvård med vårdnätverk, garanterar snabb tillgång till vård för anställda och deras familjemedlemmar. Försäkringen omfattar bland annat privat sjukhusvård, cancervård, hemhjälp och missbruksavvänjning. Försäkringen innebär tillgång till sjukvårdsservice dygnet runt och ett vårdnät med cirka 100 kliniker och 1600 specialister inom Norden och Tyskland.  

För ytterligare information: 

Allians Försäkringsförmedlare
tel. 08-700 51 70

www.allians.com.

Arbetsgivaralliansen organiserar arbetsgivare som drivs av ett ideellt eller idéburet engagemang. 
Våra medlemmar finns inom: idrott, intresse- och biståndsorganisationer, trossamfund, vård, folkbildning, utbildning och forskning, upplevelseverksamhet samt kultur, tillsammans 3 000 arbetsgivare.
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