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Upplevelseexperten återvänder till Sundsvall för att öppna Clarion Hotel

Per Keller kommer närmast från Yasuragi utanför Stockholm och har lång erfarenhet av att skapa upplevelser både för resort och city. Nu tillträder han som General Manager för nya Clarion Hotel Sundsvall som öppnar på Norrmalm i Sundsvall sommaren 2021. 

– Clarion Hotel Sundsvall kommer att bli en unik hybrid av ett cityhotell och en destination i sig, vilket gör Per Keller till den utmärkta ledaren för det här hotellet. Med hans erfarenhet från flera prestigefyllda resorter, internationell kunskap och dessutom uppvuxen i Sundsvall känner jag att vi har funnit alla delar vi behöver i en och samma person. Sundsvall, jag vet att Per kommer skapa saker ni aldrig har sett förr. Varmt välkommen Per! Säger Laila Neverdahl, Senior Vice President för Clarion Hotel.

Per Keller kommer närmast från rollen som General Manager för den japanska spa-resorten Yasuragi i Stockholm och har även haft samma roll på andra hotell inom Nordic Choice Hotels de senaste sju åren. Per har under åren varit en del av att bygga upp kända resorts såsom ex. Destination Kolmården och The Lodge i ledande positioner. Nu är han redo för att återvända hem och sätta igång arbetet Clarion Hotel Sundsvall. 

- De senaste åren har jag mött väldigt många stolta människor. Människor som brinner för sin produkt, stad och sitt ursprung. I varje uppdrag har jag alltid fascinerats av den stoltheten och sett vad den gör i form av att skapa värde till verksamheten. Slutsatsen är enkel; människor, passion och stolthet bygger de bästa hotellen! Det ska vi nu skapa med Sundsvall och för Sundsvall. Jag ser så fram emot att återvända till min hemstad, hälsar en stolt Granlo-son, säger Per Keller, tillträdande General Manager för Clarion Hotel Sundsvall.

Per Keller tillträder som General Manager för Clarion Hotel Sundsvall den 1 augusti. 

För mer information, kontakta:
Per Keller, tillträdande General Manager för Clarion Hotel Sundsvall
per.keller@yasuragi.se, +46 (0) 705 78 91 99

Laila Neverdahl, Senior Vice President Clarion Hotel
laila.neverdahl@choice.no, +47 90 20 77 85 

Clarion Hotel är mer än bara ett hotell. Vi tar vara på varje detalj och skapar mötesplatser som gör livet bättre för våra gäster. Hos oss är gästerna där det händer. Tätt intill stadens puls. 
Clarion Living. Not just staying. Mer information om Clarion Hotel
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