Spelbolag satsar på bajsande kossor

 
Hos spelbolaget Paf kan man nu spela på riktiga kossor. Den som deltar ska gissa vilken ko som bajsar först och i vilken bingoruta mockan hamnar.
– Vi hoppas att kossorna blir ett skönt avbrott i den digitala spelvärlden, säger Pafs relationsdirektör Inger Holmström.

Till skillnad från andra spel på paf.com måste man inte vara registrerad kund för att delta. Alla som har fyllt 18 år kan spela gratis kobingo och utmana sina vänner: www.paf.com/cowbingo

Spelbolaget skissar redan på nya spel hämtade från den vardagliga miljön.
– Vi vill att det ska vara lustfyllt att gå in på vår hemsida. Tycker besökarna att filmen är rolig kommer vi garanterat tillbaka med fler spel från verkligheten, säger Inger Holmström.

 
”Trivs som stjärnor”
Bingofilmen är inspelad på Bolstaholms gård på Åland av tv-producenten Åland 24. Alla som medverkar i filmerna, som finns på fyra språk, är ”vanliga” anställda på Paf.

Även lantbrukaren Henrik Sundberg medverkar i filmen. Han tycker att inspelningen gick smidigt.
– Korna var lite fundersamma till en början, men de fann sig snart i sin nya situation och verkade trivas som filmstjärnor.

 
I mellandagarna släpper Paf film nummer två i vilken man visar upplösningen, det vill säga vilken ko som bajsade först och i vilken ruta. Då får vi också se vem som kammat hem förstapriset - en iPad.

Filmerna finns också på Youtube, fria för publicering:
http://www.youtube.com/watch?v=AhMTwXf_BG4 (Den svenska versionen)
http://www.youtube.com/watch?v=whRgbH74u2w
http://www.youtube.com/watch?v=rpozjXNpUnA
http://www.youtube.com/watch?v=ROoLjgjC8u4
Ytterligare information lämnas av: 
Inger Holmström
Relationsdirektör
+46730823080
inger.holmstrom@paf.com


Paf - Play among friends
Paf är en offentlig rättslig förening som i över 40 år erbjudit trygga och underhållande penningspel. I Pafs breda spelutbud finns spelautomater, bingo, lotterier, poker, kasinospel, skicklighetsspel och vadslagning till mycket konkurrenskraftiga odds på internet, ombord på fartyg och på Åland. Det utdelade överskottet från spelverksamheten går till allmännyttiga ändamål. Under... Show more
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