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Nyt effektivt slibebånd fra Norton

Norton lancerer et nyt sortiment af slibebånd til metalslibning. De nye slibebånd, som har betegnelsen Blue Force, kan give op til 60% hurtigere afvirkning  i forhold til konventionelle slibebånd.

Slibemidlet som anvendes på de nye slibebånd, er et helt nyudviklet patenteret Norzon slibemiddel (zirconium aluminiumoxid) med en mikrostruktur som gør at nye skarpe skærekanter frigives kontinuerligt når slibekornet nedbrydes. Slibekornet har en aflang spids form og er placeret ”stående” på slibebåndets rygmateriale, hvilket bidrager til længere levetid og mere effektiv afvirkning. Rygmaterialet er kraftig YY-vægt polyester, hvilket mindsker risikoen for iturivning og giver slibebåndet lang levetid. Slibebåndet findes også i variant med en varmereducerende belægning (Supersize), hvilket mindsker risikoen for varmeskader i emnet.
De nye slibebånd findes i kornstørrelser 24-120 og er først og fremmest beregnet for slibning i rustfri stål, men også stål og aluminium. De er velegnede for såvel robotslibning som manuel slibning af f.eks. støbegods, turbineblade, tyndpladeemner, div. stålkonstruktioner, kort sagt alle operationer hvor der kræves hurtig og effektiv slibning.
Med de nye Blue Force slibebånd kan man opnå væsentlige produktivitetsforbedringer og samtidig reducere de totale slibeomkostninger takket være en betydelig kortere cyklustid.
Se også www.saint-gobain-abrasives.com
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