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Microsoftveteran forsterker neXus' bedriftsledelse
Jonas Dahlberg, der kommer fra en stilling som produktchef hos Bisnode og tidligere var administrerende direktør hos Netgain AB, tiltræder som forretningsudviklingschef i virksomhedsledelsen hos neXus.
Jonas Dahlberg har 19 års erfaring som rådgiver, sælger, administrerende direktør, produkt- og udviklingschef inden for IT eller IT-relaterede virksomheder og har inden Bisnode og Netgain arbejdet hos Microsoft i 9 år.
Jonas tiltræder sin nye stilling den 14.september. 
neXus er i løbet af de seneste seks år vokset fra 58 mio. SEK i omsætning i 2009 til 300 mio. SEK i 2014 – og med samme høje væksttakt i 2015. En stærk udvikling drevet af indtjening og stærk organisk vækst. neXus har også parallelt gennemført omfattende investeringer i teknisk udvikling af både digitale og fysiske platforme i samme periode.
”Jonas mangeårige erfaring fra IT-selskaber i vækst og hans dokumenterede flair for forretning vil gavne neXus fortsatte vækst”, siger Lars Pettersson, adm. dir. og koncernchef for neXus. 
Opgaven vil fortsat være at arbejde for en stærk vækst med lønsomhed - parallelt med en øget udvikling af nye platforme på både eksisterende og nye markeder.
”Jeg beskæftigede mig med sikkerhedsløsninger på IT-området allerede i min tid hos Microsoft. I min tid hos Netgain var IT-sikkerhed en konstant hovedpine for de virksomhedsledere, som var vores kunder. Siden da er digitaliseringen og dermed behovet for identitetsløsninger accelereret i en sådan grad, at kundebehovet nærmest er umætteligt. Muligheden for at blive medejer i neXus føles helt rigtig”, siger Jonas Dahlberg, tiltrædende forretningsudviklingschef hos neXus.

NeXus
neXus er en førende og hurtigt voksende international udbyder af IT-sikkerhedsløsninger. Vores kernekompetence er Identity and Access Management (IAM): Vi tilbyder løsninger, produkter og tjenester til sikring af identitet for personer, genstande eller transaktioner i både den digitale og den fysiske verden. I dag har neXus kontorer i Tyskland, Sverige, Norge, Danmark, Finland, Frankrig, Indien, Luxemburg, UK og USA.
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