SoftOne och Liber i unikt samarbete
[bookmark: _GoBack]SoftOne och Liber har slutit avtal om att tillhandahålla en skolversion av SoftOnes affärssystem. Skolversionen kommer användas inom El och Energiprogrammet, samt VVS och Fastighetsprogrammet. Avsikten är att eleverna ska utföra sina övningsuppgifter i systemet på ett realistiskt sätt och därmed få en bättre förståelse för hur näringslivet jobbar med t.ex. debitering och lönsamhet i professionella verktyg.
Liber är marknadsledande inom utbildningsmaterial för de båda utbildningarna. Avtalet ger SoftOne exklusivitet som leverantör av affärssystem och mobilappar.
”Framtida elever kommer att lära sig affärsmannaskap i en plattform som är samma som många företag i branschen jobbar i. Det kommer göra dem bättre rustade för arbetslivet” säger Sture Sahlström, produktutvecklingschef på Liber.
”Samarbetet kommer öka kännedomen om vårt varumärke redan när yrkesmännen går i skolan. Det är en viktig pusselbit i arbetet att bli det naturliga valet för företag inom El och VVS” säger Leo Wiberg, marknadschef på SoftOne.
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