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MrJet väljer reseförsäkringar från Solid Försäkringar 

Solid Försäkringar har tecknat ett strategiskt viktigt avtal med researrangören MrJet. Sedan mitten av februari 2010 levererar Solid Försäkringar reseförsäkringar till MrJets kunder i Sverige, Norge och Danmark. Avtalet bekräftar Solid Försäkringars ställning som en ledande aktör inom reseförsäkringar som säljs över internet.

Med det nya samarbetet kommer Solid Försäkringars reseförsäkringar att säljas via MrJet i Sverige och Danmark och ebookers i Norge. MrJet är en av Sveriges ledande nätresebyråer. MrJet grundades 1997 och är sedan 2001 en del av ebookers, med verksamhet i 13 europeiska länder.

· MrJet är ett hedrande tillskott till vår kundlista och de är utan tvekan en spännande europeisk aktör som vi gärna växer vidare med ut i världen. Avtalet innebär att vi ytterligare kan utveckla marknadens bästa reseförsäkringar tillsammans med en mycket spännande aktör, säger Michael Bergh, vd Solid Försäkringar.

Med det nya samarbetet förstärker Solid Försäkringar sin ledande ställning som leverantör av reseförsäkringar som säljs av researrangörer på internet. Samarbeten sker redan med en rad andra researrangörer på internet (Seat 24, Flygvaruhuset, Travelstart, Sembo och Travel Link.)

För mer information om Solid Försäkringar besök www.solidab.se



För mer information 
Michael Bergh, vd  	042-38 21 00		 michael.bergh@solidab.se
Malin Roos, presskontakt	042-38 20 62 eller 0703- 88 20 62	 malin.roos@solidab.se

Solid Försäkringar – ovanligt okrångliga försäkringar
Solid Försäkringar är ett försäkringsbolag som erbjuder ovanligt okrångliga försäkringar. Enbart i Sverige har Solid Försäkringar 3 miljoner kunder och över 5 500 ombud. Solid Försäkringar driver även verksamhet i övriga Norden och delar av Europa. Solid Försäkringar ingår i Resurs Gruppen.  Solid Försäkringar grundades 1993 och har sedan dess haft sitt huvudkontor i Helsingborg. 2008 uppgick Solids omsättning till en miljard kronor. 
Solid Försäkringar, Box 22068, 25022 Helsingborg. Telefon: 042-38 21 00. Fax: 042-38 20 80 Hemsida: www.solidab.se
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