Unika Medarbetarcentrum

uppmärksammas på riksnivå
Det unika samarbete som Sjuhärads kommuner driver i Medarbetarcentrum ger nu avtryck på riksnivå. Förbundet Sveriges Kommuner och Landsting (SKL) är imponerade och har valt att lägga sin nästa nätverksträff om medarbetarskap i Borås den 19 mars.

SKL arrangerar nätverksträffar om medarbetarskap med inriktning på att skapa attraktiva arbetsplatser. Hittills har två träffar arrangerats i Stockholm. Den modell som Boråsregionen har i Medarbetarcentrum har väckt uppmärksamhet.

- Det unika är att fem kommuner samverkar kring personalrörlighet, medarbetarskap och ledarskap, och att vi bedriver ett EU-projekt om detta, berättar verksamhetschef Claes-Göran Bertilsson på Medarbetarcentrum.

Intresset ledde till att SKL beslutade sig för att utlokalisera nästa nätverksträff till Borås. Vidare diskussioner har sedan lett till att Medarbetarcentrum får disponera programmet hela dagen under träffen i Borås. Man kommer då bland annat att berätta om det unika ledarutvecklingsprogram som drivs här genom Medarbetar​centrum.

 - - - - -

Mer information om konferensen den 19 mars, om ledarutvecklingsprogrammet och om Medarbetarcentrum lämnas av Claes-Göran Bertilsson, tfn 033-430 10 08.

