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OBS! Förtydligande till Pressinformation
Ronneby kommun går nya vägar i rekryteringsarbete
2016-04-06. Ronneby kommun behöver fram till 2020 anställa 350 personer enbart för att täcka behovet efter pensionsavgångarna. Inom utbildningsförvaltningen behövs knappt 100 nya lärare, fritidspedagoger och förskollärare för att ersätta kollegor som kommer att gå i pension fram till år 2020. Därför väljer förvaltningen att förstärka sitt rekryteringsarbete. Den 6 april 2016 är lärare, pedagoger och studenter inbjudna till en annorlunda kvällsaktivitet på gymnasieskolan Knut Hahn.
– Det är första gången vi testar ett lite mera informellt sätt att rekrytera personal till våra verksamheter, berättar förvaltningschef Tommy Ahlquist.
Utbildningsförvaltningens personal är på plats och bjuder besökarna på speed dating med framtida chefer, mingel med blivande kollegor och intressanta mikropresentationer om bland annat giftfri förskola och eTwinning. Det är en kväll med fokus på att jobba som lärare och pedagog i Ronneby kommun.
En prioriterad målgrupp är lärarstudenter, även kallat VFU:are (verksamhetsförlagd utbildning) som redan finns i Ronneby kommun. Drygt 80 studenter praktiserar inom utbildningsförvaltningens olika verksamheter som förskola, grundskola, fritids, särskola och gymnasium. 
– Vi vill visa mångfalden av yrken som finns inom vår förvaltning. Jag har nästan 1000 duktiga kollegor men vi behöver bli fler, säger koordinatorn Hanna Stegby Simander stolt. 
Kvällens tema är ”Vill du ha Sveriges viktigaste jobb?” och utgår från SKLs kampanj för yrken inom de offentliga verksamheterna, där läraryrket är ett av Sveriges allra viktigaste jobb. Mer information om SKLs arbete finns på www.sverigesviktigastejobb.se
– Vi är en attraktiv arbetsgivare med många utvecklingsmöjligheter och vår målsättning är att attrahera kvalificerade kandidater att söka till våra tjänster inom utbildningsförvaltningen. Därför känns det naturligt att ta hjälp av våra anställda för att visa upp verksamheten. Vi som redan arbetar inom utbildningsförvaltningen i Ronneby kommun är ju de bästa ambassadörerna, säger Tommy Ahlquist.
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