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Pressmeddelande

Familjelarm tilldelas finansiering inom regeringsprojektet Teknik för äldre
Hjälpmedelsinstitutet tilldelar över 300 000 kr i utvecklingsstöd till LEAD-bolaget Familjelarm som erbjuder moderna trygghetslarm till äldre människor som vill känna sig trygga med att bo kvar längre i sin egen bostad. 
Familjelarm i Norrköping kommer under 2012 att genomföra ett projekt som skall visa på möjligheten till alternativa och pålitliga lösningar till de trygghetslarm som kommunerna idag erbjuder. Syftet är att öka känslan av trygghet för de grupper som av olika skäl inte vill ha eller kan få kommunens hjälp när det gäller trygghetslarm och därmed hjälpa fler personer att kunna bo kvar hemma så länge som möjligt.

Under projektets gång ska Familjelarm genomföra ett 50-tal nyttostudier där olika larmtjänster används. Detta syftar till att visa på en större flexibilitet och möjligheten att välja olika trygghetslarm vid olika faser i livet. Därefter sker en marknadsundersökning samt djupintervjuer för att få en bred bild av hur behovet av trygghetslarm ser ut för användaren respektive dess anhöriga samt hur man skall kunna tillgodose dessa behov.

[bookmark: _GoBack]Med tanke på det ökande antalet äldre tror vi att det är viktigt att samhället öppnar upp för alternativa lösningar till de trygghetslarm som kommunerna idag erbjuder. Det är en stor samhällsvinst om man kan få fler äldre att skaffa någon form av trygghetslarm. Mobila larm som gör att man vågar gå ut och röra på sig medför att man inte blir stel, isolerad och stillasittande. Ett larm som meddelar mina anhöriga istället för hemtjänsten kan kännas tryggt om jag t.ex. är äldre invandrare och inte så bekväm med språket. Vi tror att det skulle vara en fördel om man kunde införa någon form av äldrepeng även på trygghetslarm och därmed få fler att skaffa larm, säger Christer Arlehed, VD på Familjelarm.
 
Projektet är en del av Hjälpmedelsinstitutets program Teknik för äldre och kommer att genomföras i samverkan med Artemis i Göteborg, Bo Vital i Norrköping och intresse- anhörig- och invandrarföreningar. 
I december 2012 ska Familjelarm sammanställa resultatet från projektet i en rapport till Hjälpmedelsinstitutet. 

För ytterligare information kontakta: 
Christer Arlehed, VD Familjelarm, tel: 011- 369 369


Familjelarm är ett LEAD-bolag. LEAD är en företagsinkubator som stöttar utvecklingen av innovativa, unika och tillväxtorienterade bolag genom en strukturerad process och anpassad coachning. Verksamheten ägs av Linköpings Universitet och finansieras därutöver av Norrköpings respektive Linköpings kommun samt Innovationsbron. I dagsläget stöttar verksamheten 20 bolag.   www.leadincubator.se
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