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Pressmeddelande 


Stockholm den 19 oktober 2008
Trendgalan 2008 – vem tar hem Trendpriset?
För fjärde året i rad arrangeras Trendgalan av So Stockholm tillsammans med företag i framkant, den 4 november på Kulturhuset i Stockholm. En av huvudsponsorerna är Volvo som deltar med C 30 som även är nominerad till Trendpriset. 

Trendgalan hyllar entreprenören som gör affärer av trender, som agerar tidigt i trenden för att inspirera till fler smarta initiativ och företag. Trendgalan erbjuder även i år ett program mellan 13.00-19.00 med några av Sveriges ledande visionärer inom sina respektive områden inklusive en mediedebatt under ledning av Anna Serner, VD Tidningsutgivarna och en miljödebatt med miljöchefer från bil- och flygindustrin samt SJ med Ivan Daza, Blatteförmedlingen som moderator.
Stefan Engeseth, internationell marknadsföringsguru och Thomas Gad, internationell varumärkesguru ger deltagarna lektioner i överlevnad i näringslivet. Erik Grohman från Sony Playstation berättar om de nya trenderna i spelbranschen som bara växer. Hans Skarplöth, VD på Viasat ger visioner kring framtidens TV. Diana Uppman, trendanalytiker Docere (och tidigare vinnare av Trendgalans Trendpris) berättar om makrotrender. Roland-Philippe Kretzschmar pratar relationell PR. Daniel Ahlbert, Xtraworks visar exempel när medlemmarna gör reklamen. Maja Söderberg, lantbrukare och klimatstrateg, aktuell med boken Klimatmat pratar om möjligheten att äta lokalt. Rigetta Klint, designer berättar om slow fashion och kollektionen visas på catwalken.
Trendgalan avslutas med utdelning av Trendpriset där allmänheten röstat fram en vinnare från Trendgalans site www.trendgalan.com Förra årets vinnare var tidningen Camino för deras snyggt paketerade ekologiska budskap. Bland årets nominerade finns Linda Skugges plattform för författare Vulkan, Swedish Hasbeens, träskorna som erövrat världen och BigBag som på ett smart sätt håller snyggt när det byggs. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------
So Stockholm är en central mötesplats för debatter, nya idéer, produkter, ny design, teknik och trender. 
So Stockholm är beläget i Kungsträdgården. So Stockholm drivs av Maria Forssén som även driver det kvinnliga nätverket Shenet. 
För mer information och för ackreditering till Trendgalan kontakta: Maria Forssén, 070 873 3637, maria@sostockholm.com 
