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Målerås 2014-06-04
Nationaldagsfirande med invigning av järnvägsparken i Glasbyn Målerås
I Glasbyn Målerås börjar Nationaldagsfirandet med invigning av järnvägsparken klockan 10.30. Representant från Nybro Kommun förrättar invigningen och Målerås Musikkår spelar. Nationaldagsfirandet fortsätter sedan i Södra Parken med underhållning av Målerås Musikkår, sång av Ronja Fredriksson, kaffe med våfflor samt lotterier. Årets Måleråsare presenteras under festligheterna.
I Glasbyn Målerås börjar Nationaldagsfirandet med invigning av järnvägsparken klockan 10.30. Representant från Nybro Kommun förrättar invigningen och Målerås Musikkår spelar. Nationaldagsfirandet fortsätter sedan i Södra Parken med underhållning av Målerås Musikkår, sång av Ronja Fredriksson samt kaffeservering med våfflor samt lotterier. Årets Måleråsare presenteras under festligheterna. Nationaldagen arrangeras av Målerås IF:s damsektion. 

Järnvägsparken i Målerås

Under våren 2013 genomförde GataPark, Nybro Kommun ett större parkprojekt inom det gamla järnvägsområdet i Målerås. Dels röjdes området från träd, sly och större buskage och dels fylldes svackor igen och belades med matjord. Området såddes sedan in med gräs och blomsterfrö. Längs Lindvägen planterades Lindar. Uppsnyggningen av järnvägsområdet och återplantering av Lindarna har varit ett starkt önskemål från de boende i Målerås som nu gått i uppfyllelse.

För mera information:

Raymond Carlsson, 0481-312 83, 0704-54 68 05, info@swecase.se
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