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   MedienInformation
Rostock, 13. März 2018
Sonntagsführung zu den Klettermaxen im Zoo
Treffpunkt wegen Umbauarbeiten am Haupteingang Barnstorfer Ring
Am 18. März um 10:00 Uhr geht es mit dem Rostocker Zooverein wieder auf Sonntagsführung durch den Zoo. Aufgrund von Umbauarbeiten am Eingang Trotzenburg ist diesen Sonntag der Treffpunkt am Haupteingang Barnstorfer Ring!
Gemeinsam mit Gesine Häger geht es am Sonntag zu den Meistern des Kletterns: Die Teilnehmer statten den Kleinaffen einen Besuch ab und erfahren viel Wissenswertes über die agilen und flinken Zoobewohner.
Wussten Sie zum Beispiel, dass die Husarenaffen die schnellsten Primaten der Welt sind und in der Gruppe das Weibchen das Sagen hat? Und war Ihnen bekannt, dass genau wie Orang-Utans auch die Wanderus aufgrund von Abholzung um ihr Überleben kämpfen müssen?
Nach einem Abstecher ins Altweltaffen-Haus geht es zum Schluss noch in Richtung Darwineum. Bei den Kattas gab es nämlich Nachwuchs. Unverwechselbar für die Primaten aus der Gruppe der Lemuren ist der geringelte Schwanz, der bei der Kommunikation eine wichtige Rolle spielt. 
Noch mehr interessante Fakten rund um die Kleinaffen im Zoo gibt es nur auf der Sonntagsführung.
Treffpunkt ist dieses Mal um 10:00 Uhr am Haupteingang Barnstorfer Ring. Die Führung ist kostenlos, lediglich der Zoo-Eintritt muss bezahlt werden. Es ist keine Anmeldung erforderlich.
www.rostocker-zooverein.de
Foto 1: Katta mit Nachwuchs. (Zoo Rostock / Pollmer) 

Foto 2: Raufende Husarenaffen. (Zoo Rostock / Kloock)
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