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Pressmeddelande från Flyinge AB 


Första kvinnliga VD:n på Flyinge under 350 år 
- Marianne Lilja Wittbom

- Mitt huvuduppdrag för Flyinge är att stärka ekonomin och få verksamheten  på rätt köl. Jag vet att det redan påbörjats ett förändringsarbetes för att bli mer konkurrenskraftiga och den processen vill jag, tillsammans med mina medarbetare, fortsätta med, säger Marianne Lilja Wittbom.
Sedan 11 år tillbaka har Marianne Lilja Wittbom varit VD och ägare till bolaget Industriarmatur-ARI i Göteborg, som sysslar med ventiler och styrsystem för ventiler inom fjärrvärme, VVS och industri. Nu byter hon bransch och blir Flyinges nya VD.

- Det är dags att gå vidare och ta tag i nya utmaningar - jag älskar nya uppgifter och att göra affärer. Att få arbeta på Flyinge i en så passionerad miljö med människor som älskar det de arbetar för, blir en ynnest. Jag är väldigt glad över att få den möjligheten, säger Marianne Lilja Wittbom.
Själv har Marianne Lilja Wittbom en gedigen hästbakgrund och har haft egna hästar sedan barnsben. Under 70-talet red hon i juniorlandslaget i hoppning och som senior har hon tävlat dressyr upp till Intermediaire I. Men det är som hästägare som hon har haft sina senaste framgångar, med flera vinster i Unghästchampionatet på Flyinge och i Scandinavian Open. Hon har för närvarande två hästar som båda står i Tyskland – den ena hos den kände tyske dressyrtränaren Jonny Hilberath. Marianne tycker att det är viktigt att det finns en viss hästkunskap och förståelse för den verksamhet hon ska leda. Detta för att bland annat underlätta kommunikationen och kunna göra ett så bra jobb som möjligt.

I grunden är Marianne utbildad lärare och har arbetat som gymnasielärare. Fortfarande har hon ett ben i skolvärlden och intresset för samt kontakterna med skolan har hon behållit genom åren. På Handelshögskolan i Göteborg tog Marianne en MBA (Master of Business Administration) och genom sina yrkesroller har hon en stor erfarenhet av att driva bolag och genomföra förändringsarbete. 

Marianne Lilja Wittbom vill förtydliga de två kärnområden som hon bedömer att Flyinge är riktigt bra på – avel och utbildning. Men det är hela produkten Flyinge ska stärkas för att bli attraktiv i kundernas, medarbetarnas och övriga intressenters ögon. Hon vill tillföra ny energi och nya infallsvinklar. Att hon blir den första kvinnliga VD:n i Flyinges snart 350-åriga historia, tycker Marianne känns positivt:

- Jag har varit första kvinna i flera olika sammanhang eftersom jag jobbar i en teknisk bransch med många manliga förtecken och jag drivs av mångfaldsfrågor. 

För närvarande bor Marianne med man och dotter i Göteborg. Familjen planerar att flytta ner till Skåne och har redan börjat leta hus runt Flyinge. Hon kommer successivt att börja delta i arbetet på Flyinge, men på heltid att vara på plats från mitten av september.





Rekryteringsarbetet kring en ny VD till Flyinge AB har pågått intensivt under hela våren. Arbetet har skett i flera steg och det fanns många kvalificerade kandidater för tjänsten.

- Vi är oerhört glada att knyta Marianne Lilja Wittbom som VD till Flyinge AB, säger styrelseordförande Stefan Johanson. Hennes starka drivkraft tillsammans med bland annat dokumenterade praktiska kunskaper kring företagsverksamhet och förändringsprocesser gör att vi ser henne som mycket lämplig för uppdraget.

Fredagen den 9:e juli kl 13.00, finns det möjlighet att träffa Marianne Lilja Wittbom i Flyinges monter, på Falsterbo Horse Show. 

För mer information kontakta:

Stefan Johansson


Marianne Lilja Wittbom


Tel 08-627 21 85


Tel 070-8284728

stefan.johanson@nshorse.se


marianne.wittbom@flyinge.se 
Flyinge AB är ett modernt internationellt hippologiskt kompetenscentrum och ett av världens äldsta stuterier med anor från 1100-talet. Flyinge AB omsätter drygt 60 mkr, har 65 anställda och 180 studerande. Verksamheten spänner över flera områden: avel & sport, utbildning & forskning samt evenemang.
www.flyinge.se
