Sanofi slår ett slag för patienter med kronisk sjukdom 
Pressmeddelande •  2015-06-30 
Visby – 30 juni 2015 – Innovation för kroniskt sjuka - varför går det så långsamt framåt? 
Sjukvåden utvecklas och nya behandlingsmetoder införs men samtidigt riktas det ett begränsat fokus på innovation för de kroniskt och långvarigt sjuka. Under seminariet möts åsikter som diskuteras i en dialog mellan landstingspolitiker, läkare och patienter.
Detta seminarium har som huvudfokus att ta ett första steg för att försöka få igång ett förändrings- och innovationsarbete för gruppen kroniskt och långvarigt sjuka. Det ställer frågor som;
· Är svensk hälso- och sjukvård konservativ, och har svårt att ta till sig nya behandlingsformer och ny teknik? 
· Hur bidrar regeringens kronikersatsning, hur långt har vi kommit? 
· Hur kan de forskande läkemedelsföretagen hjälpa till med utvecklingen på detta område? 
· Vilka är framtidsfrågorna för att det på riktigt äntligen ska bli innovationer tillgängliga för de kroniskt sjuka? 
· Sverige är världsledande på IT-utveckling inom till exempel spelområdet, men varför har så lite hänt på detta område inom hälso- och sjukvården? 
Kanske är det så att det är de kroniskt sjuka som behöver tillgång till dessa innovationer allra mest.
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Om Sanofi och Almedalen
Sanofi är för nionde året i rad i Visby under Almedalsveckan för att hålla seminarium. Sanofi har fokus på jämlik vård, patientmakt och innovationer. 2015 är inget undantag och i år uppmärksammas kroniska sjukdomar och familjär hyperkolesterolemi.
Om Sanofi
Sanofi är ett ledande globalt läkemedelsföretag som identifierar, utvecklar och distribuerar behandlingslösningar som syftar till att förbättra människors liv. Sanofi är starka inom hälsa och sjukvård med de sju tillväxtplattformarna: diabetes, humanvaccin, innovativa läkemedel, patienthälsa, tillväxtmarknader, djurhälsa och Genzyme. Sanofi är börsnoterat i Paris (EURONEXT: SAN) och i New York (NYSE: SNY). www.sanofi.se
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