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Dansk-svensk eventstrategi skall sälja Öresundsregionen
Skåne och Danmark har i ett unikt samarbete enats om en gemensam Öresundsstrategi för stora event. Målet är att bli en stark konkurrent i jaken på stora globala event. 
Stora event kan ha avgörande betydelse för marknadsföringen av både orter och regioner och Skåne har de sista åren lyckats mycket bra med fantastiska exempel som både handbolls- VM och World Scout Jamboree. Dessa två är exempel på stora event som drar hit tiotusentals besökare och ofta har en omsättning på många miljoner kronor. Handbolls-VM genererade en turistekonomisk omsättning 165 miljoner kr bara i Skåne och drog förutom en internationell publik en stor publikgrupp från Danmark. 
Samtidigt hårdnar både den Europiska och den globala konkurrensen om de mest attraktiva eventen och tävlingarna. Därför tas nu greppet om en gemensam Öresundsregional eventstrategi.
· Detta är Sveriges första eventstrategi med ett annat land och det är ingen slump att det bli med just Danmark. Danmark och Köpenhamn är mycket starka aktörer men just nu har vi båda fått upp ögonen för den fördel en gemensam strategi ger. Tillsammans kan vi framgångsrikt konkurrera om många fler event än var för sig, säger Pehr Palm VD i Event i Skåne.

Event i Skåne jobbar med att värva event till Skåne och bidrog bara under 2010 till att ta hit ett 20-tal event som tillsammans räknas stå för en omsättning runt 300 miljoner kr. På den danska sidan är jämförande siffror 55 events med en beräknad framtida omsättning på 750 miljoner danska kronor.
· Øresundsregionen ligger i stærk international konkurrence om tiltrækning af store events og eventturisme. For at kunne imødegå denne konkurrence proaktivt, er det nødvendigt at opruste og samle kræfterne på tværs af Øresund. Det kan siges ganske kort på engelsk: Collaborate to compete! Den kommende Eventstrategi for Øresundsregionen skal sætte et højt ambitionsniveau og vise vejen for, hvordan vi i fællesskab kan realisere det store potentiale, som vores unikke region besidder.
Martin Bender, Event & Kongresdirektør, Wonderful Copenhagen
Pia Kinhult Regionstyrelsens Ordförande. Region Skåne
· Denna första Öresundsregionala Eventstrategi är ännu ett exempel på den ökade integrationen över sundet. Detta är ett av de samarbeten som vi prioriterar och ser stora integrationsmöjligheter.   

Eventstrategi diskuteras i Öresundshuset, Hästgatan 1, Visby under fredagen.
För ytterligare information, var god kontakta: 
Pia Kinhult, 044-309 31 29
Pehr Palm, 040-675 34 73                                                                                                                                 Thomas Meier Lorenzen + 45 6155 1378
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