Halmstads Teater öppnar upp för nationella och internationella möten
Show och teater kvällstid är en självklarhet men det är kanske inte alla som vet att Halmstads Teater är en aktiv mötesplats dagtid. Under 2018 genomförde vi 280 möten och event.

Fullt hus 
Imorgon, tisdag den 21 maj, blir det fullt hus hos oss. Då genomför vi en nationell konferens för Samhällsorientering med 250 deltagare som arrangeras av sex halländska kommuner och Länsstyrelsen. Samtidigt startar en 3-dagars internationell konferens med ett 70-tal deltagare från hela världen med HMS Industrial Networks AB som arrangör.

- Vi är naturligtvis stolta över att de lokala värdarna Kommunvux och HMS huvudkontor väljer Halmstads Teater för sina konferenser säger Åsa Nilsson, ansvarig för möten och event. Teatern som mötesplats skapar ett mervärde och har en unik konferensmiljö i centrala Halmstad, med maxkapacitet på 900 deltagare. Läget är helt klart optimalt ur ett logistiskt och tidseffektivt perspektiv för mötesarrangören, fortsätter Åsa. Detta ger Halmstad en unik position som konferens- och mötesstad.

Satsning på barn och ungdom 
Det pågår ett målmedvetet arbete för att skapa en mötesplats även dagtid. Vi har exempelvis inlett ett samarbete tillsammans med Barn- och Ungdomsförvaltningen, som riktar sig mot skolelever i Halmstad där barnen får komma hit och vara med om ett teateräventyr. 
[bookmark: _GoBack]– Det är ett sätt att skapa nyfikenhet och ge kultur, en viktig del av vår sociala struktur som skapar delaktighet och engagemang, säger Henrik Drakenberg, chef för Halmstads Teater.

Bidrar till ett levande city
Teatern har en central roll i stadens upplevelseutbud. Genom sin placering är den med och skapar ett levande city. Vi vill ha en anläggning som är fylld av liv och aktiviteter både kvällstid och dagtid, året runt. Där föreställningar och möten är en utmärkt kombination. Vi är väldigt måna om, och arbetar för, att skapa möjligheter för den lokala kulturen på plats.

Framtidsplaner
Byggnaden i sig har en spännande historia, den typiska 50-talsarkitekturen har kombinerats med konstupplevelser signerade Halmstadgruppen, den berömda konstnärsgruppen som tog surrealismen till Sverige. Nu finns planer på att utveckla hela anläggningen till en öppen mötesplats med fötterna både i historien och i framtiden.

- Vi har tillsammans med Fredblads Arkitekter tagit fram spännande förslag som vi hoppas ska antas av kommunen. Ett av förslagen innebär bland annat en flytt av nuvarande Halmstad Tourist Center till teatern. Blir det positiva beslut kan vi se fram emot en uppdaterad och färdigställd anläggning omkring 2025, fortsätter Henrik. Tills dess jobbar vi vidare med att utveckla Halmstads Teater till en levande mötesplats för alla!

För mer information 
Henrik Drakenberg, chef Halmstads Teater
Telefon: 072-083 88 28
E-post: henrik.drakenberg@halmstad.se

Åsa Nilsson, ansvarig möten & event
Telefon: 070-238 87 53
E-post: asa.nilsson@halmstad.se
