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P R E S S M E D D E L A N D E 

Det lönar sig att studera på Botkyrkas gymnasieskolor

En ny rapport från Gymnasiekvalitet.se har mätt hur bra Stockholms läns gymnasieskolor är, med syfte att ta reda på hur bra skolorna lyckas med att rusta eleverna med rätt kunskaper och kompetenser för framtiden. Det som har mätts är bland annat avgångsbetyg, andel högskolebehöriga, betygs-utveckling, hur eleverna försörjer sig fem respektive tio år efter gymnasiet och deras inkomster.

Flera gymnasieprogram i Botkyrka kommun ligger på länets topp-10-listor.

Bland annat ligger Tumba gymnasiums fordonsprogram i topp i länet när det gäller att få jobb efter gymnasiet. Fem år efter avslutad utbildning är det 0 % av eleverna som är arbetslösa.

Elprogrammet på Tumba gymnasium är ett bra val om man vill ha en hög
inkomst fem år efter studentexamen. Medianårsinkomsten för de eleverna år 2007 var 289 800 kr, nionde bäst av alla gymnasieprogram i hela länet. 

S:t Botvids gymnasium i Hallunda är en av de gymnasieskolor där elever lyckas bäst i jämförelse med resultaten på grundskolan. Man mäter då hur mycket respektive elev lyckats förbättra sina betyg från årskurs 9 till årskurs 3 i gymnasiet. Naturvetenskapsprogrammet på S:t Botvids gymnasium ligger på tredje plats i länet. Skolans handels- och administrationsprogram hamnar på sjätte plats.

· Genom höga förväntningar, stimulans, stöd och viss valmöjlighet har
motivationen ökat och sporrat elever till bättre prestationer, förklarar
rektorn på S:t Botvids gymnasium, Lena Poignant.
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