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Garmin lancerer kontaktløs betalingsløsning med Jyske Bank

[bookmark: _GoBack]Nu kan endnu flere danskere snart betale for deres indkøb – selvom de har glemt pungen derhjemme. I stedet kan de betale med et enkelt tryk på deres Garmin-ur, når for eksempel cafelatten eller kildevanden efter løbeturen skal hentes. Nu vil kunder i Jyske Bank nemlig være blandt de første i Danmark til at kunne bruge både deres VISA- og Mastercard i Garmin Pay, Garmins kontaktløse betalingsløsning. 

Med Garmin Pay kan du samle dine betalingskort direkte på dit smartwatch. Du kan verificere et køb med en firecifret kode og kan hurtigt vælge mellem kortene på displayet. Garmin Pay kan bruges overalt, hvor man kan betale med kontaktløse kort. For at betale skal du bare holde uret op ved siden af betalingsterminalen.

Vi er meget glade for samarbejdet med Jyske Bank, som betyder, at mange flere danskere nu får glæde af Garmin Pay. Vi kan se at der er stor interesse fra banker i Danmark og resten af Norden i at samarbejde med os om kontaktløs betaling, så vi er overbeviste om at det er noget, vi kommer til at se endnu mere fremover. Både i vores produkter og i andres,” siger Marcus Bjärneroth, marketingdirektør hos Garmin Nordic. ”De første Garmin-brugere i Norden fik adgang til Garmin Pay i slutningen af sidste år, og siden da har vi set en stor interesse for de af vores produkter, hvor Garmin Pay er integreret.

Nem betaling med smartwatch 
Garmin Pay er tilgængelig i de to nyeste ure fra Garmin, nemlig vívoactive 3 og Forerunner 645 Music. For at bruge Garmin Pay, opretter man en elektronisk tegnebog i Garmin Connect Mobile og registrerer sine betalingskort. Når man skal betale, verificerer man med en firecifret kode. Den nye funktion er drevet af betalingsplatformen FitPay og er nu tilgængelig for VISA og Mastercard-indehavere, der er kunder i Jyske Bank. 

”Vi vil være der, hvor vores kunder er, og vi har fået flere henvendelser fra kunder, der gerne vil kunne bruge Garmin Pay med deres kort. Generelt ser vi, at rigtig mange er interesserede i den fleksibilitet, som det giver, at kunne betale med andre enheder end sine betalingskort. Derfor giver det rigtig god mening for os at være en del af Garmin Pay,” siger Katrine Bak Primdahl, afdelingsdirektør for kort og betalinger i Jyske Bank. ”Betalinger og betalingsløsninger er et strategisk vigtigt område for os, og samarbejdet om Garmin Pay ser vi som et naturligt skridt i retning af at gøre forskellige betalingsløsninger endnu nemmere og mere tilgængelige for vores kunder.”

Se mere om hvilke lande, kort og banker, der kan bruges med Garmin Pay, på garmin.com/garminpay/banks
 


1 Se Garmin.com/ataccuracy 

Om Garmin
Som en af verdens førende virksomheder inden for satellitnavigation har Garmin Ltd. og dets datterselskaber designet, produceret, markedsført og solgt navigations-, kommunikations- og informationsenheder samt applikationer siden 1989 – de fleste med GPS-teknologi. Garmins produkter dækker segmenterne mobilelektronik, marineelektronik, outdoor, fitness, luftfart og OEM. Garmin Ltd. er registreret i Schweiz med sine største datterselskaber i USA, Taiwan og Storbritannien. Garmin er et registreret varemærke, der tilhører Garmin Ltd og dets datterselskaber. Alle andre varemærker, produktnavne, firmanavne og servicemærker ejes af deres respektive ejere. Alle rettigheder forbeholdes.

