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Johan Wredström ny salgschef for LG Air-Conditioning & Energy Solutions

Johan Wredström skal som ny salgschef udvikle og udvide distributionen af varmepumper og aircondition på det nordiske marked.  

LG satser stort på det nordiske marked for varmepumper og aircondition og ansætter nu Johan Wredström som nordisk salgschef for Air-Conditioning & Energy Solutions (AE). Johan Wredström bliver ansvarlig for at udvikle LGs distributionskanaler med det formål at blive en af de største aktører på det nordiske marked. Johan Wredström har indtil nu haft stillingen som nordisk markedschef for LG AE. Han har desuden haft ledende salgsstillinger i forbrugerelektronikbranchen i mere end 15 år. 
– LG AE satser offensivt på Norden og har lavet aftaler med strategisk vigtige distributører. Det bliver meget spændende at være med til at udvikle salgsarbejdet sammen med dem, siger Johan Wredström. Naturligvis føles det godt at være en del af LGs omfattende globale satsning på varmepumper og aircondition. At LG i første omgang har lagt vægt på at sikre kvaliteten på produktionssortimentet og på at blive markedsleder inden for uddannelse og support, gør udfordringen endnu mere spændende.
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Det er afgørende at værne om installatørerne, og det gøres blandt andet ved at udbyde markedsledende uddannelse og support. I Arlandastad i Sverige har LG et topmoderne uddannelsescenter, LG AE Academy, hvor installatører uddannes og certificeres i LGs varmepumpe. Målet er at sikre et højt kompetenceniveau i LGs produkter, da dette skaber tryghed for forbrugeren. 
– Globalt satser LG især på AE-området, og det er trygt at have Johan med om bord på det nordiske marked. Med sin brede erfaring med udvikling af salgskanaler bliver Johan en vigtig spiller i vores nordiske ekspansionsplaner, siger Azita Hedayati, nordisk salgsdirektør for LG Air-Conditioning & Energy Solutions.

Inden for Air-Conditioning & Energy Solutions (AE) finder man LGs energibesparende varmepumper og luft-/ vandbaserede AC-system til private forbrugere samt det kommercielle VRF-system til store installationer, for eksempel til kontorbygninger. Rekrutteringen af Johan Wredström er et led i LGs omfattende satsning på det nordiske marked. 
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Om LG Electronics
LG Electronics, Inc., (KSE: 066570.KS) er en af verdens største og mest innovative leverandører af forbrugerelektronik, hårde hvidevarer og mobil kommunikation. Virksomheden har mere end 93.000 ansatte fordelt på 120 afdelinger over hele verden. Den globale omsætning var i 2010 48,2 mia. USD. LG Electronics består af fem forretningsenheder: Home Entertainment, Home Appliance, Air Conditioning, Business Solutions og Mobile Communications. LG Electronics er også en af verdens største producenter af paneler til fladskærme, audio- og videoprodukter, mobiltelefoner, airconditionanlæg, vaskemaskiner og køleskab.

LG Electronics har eksisteret i Norden siden oktober 1999 og arbejder inden for fem hovedområder: Home Entertainment, Mobile Communications, Home Appliance, IT Solutions samt Air Conditioning & Energy Solutions. Den nordiske omsætning var i 2010 2,7 milliarder SEK. Få mere information på www.lg.com.
Om LG Electronics Air Conditioning and Energy Solution
LG Electronics Air Conditioning & Energy Solutions er en global virksomhed på markedet for opvarmning, ventilation, aircondition og energiløsninger. Virksomheden udbyder en bred vifte af løsninger fra forbrugerprodukter til industri- og specialiserede airconditionsystemer inklusive produkter for opvarmning, ventilation og aircondition. LG AE udbyder desuden solenergiløsninger og LED-belysning. Gennem innovativ teknik, store investeringer i forskning og udvikling samt effektive markedsføringsstrategier har LG AE slået sin egen salgsrekord hvert år siden år 2000. 

