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Comunicato stampa 
Giochi Paralimpici di Milano Cortina 2026: al via la vendita anticipata per i titolari di carta Visa 

· Il 5 marzo 2025, i titolari di carta Visa avranno 24 ore di tempo per acquistare i biglietti per le competizioni paralimpiche prima che vengano messi in vendita al pubblico.
· Questa iniziativa completa l'impegno di Visa nel supportare gli atleti paralimpici e nel promuovere la partecipazione ai Giochi Olimpici e Paralimpici Invernali di Milano Cortina 2026.

Milano, 27 febbraio 2025 – Visa, Official Payment Technology Partner dei Giochi Olimpici e Paralimpici e tra i leader mondiali nei pagamenti digitali, annuncia il lancio di un'iniziativa che consentirà ai titolari di carta Visa di accedere in esclusiva a una vendita anticipata di 24 ore per i biglietti dei Giochi Paralimpici Invernali di Milano Cortina 2026. La prevendita inizierà il 5 marzo 2025 alle 10.00 CET e terminerà il 6 marzo alle 9.59 CET, fino a esaurimento scorte, e completa l'impegno di Visa nel supportare gli atleti e incoraggiare la partecipazione ai prossimi Giochi Paralimpici Invernali di Milano Cortina 2026.

"Sono orgoglioso del fatto che Visa sia il partner globale più longevo del Comitato Paralimpico Internazionale e che abbia sostenuto ogni edizione dei Giochi Paralimpici dal 2002" ha commentato Stefano M. Stoppani, Country Manager di Visa Italia. "In Visa riteniamo che gli eventi sportivi globali come i Giochi Paralimpici Invernali abbiano il potere di ispirare, includere e unire. Questa iniziativa mira a coinvolgere gli appassionati, dando loro l'opportunità unica di vivere in prima persona le gesta e le emozioni di questo evento".

La vendita anticipata per i titolari di carte Visa 
I Giochi Paralimpici Invernali si svolgeranno dal 6 al 15 marzo 2026 e comprenderanno sei sport: curling in carrozzina, biathlon paralimpico, sci alpino paralimpico, sci di fondo paralimpico, para ice hockey e snowboard paralimpico.

I biglietti per i sei sport hanno un prezzo di partenza di 15 euro e l'89% ha un costo inferiore a 35 euro. I biglietti per gli spettatori di età inferiore ai 14 anni partono da 10 euro.

La Cerimonia di Apertura del 6 marzo 2026 si svolgerà nella spettacolare cornice dell’Arena di Verona e i prezzi per l'evento partiranno da 100 euro. Il 15 marzo 2026, la Cerimonia di Chiusura si terrà allo Stadio del Ghiaccio di Cortina e i prezzi per questo evento che sancirà la conclusione dei Giochi partiranno da 150 euro.

Il 5 marzo, i titolari di carta Visa di tutto il mondo potranno accedere alla vendita anticipata sulla piattaforma di biglietteria ufficiale (tickets.milanocortina2026.org) e utilizzare la propria Visa per acquistare i biglietti delle gare a cui desiderano assistere, fino a esaurimento scorte. Per acquistare i biglietti in anticipo è necessaria una carta di debito, di credito o prepagata Visa. Per ulteriori informazioni e per visualizzare i termini e le condizioni della promozione, si può visitare il sito https://tickets.milanocortina2026.org/help/terms/.

Visa e il sostegno ai Giochi Paralimpici
Da quasi 40 anni Visa è orgogliosamente Worldwide Payment Technology Partner dei Giochi Olimpici e Paralimpici. Dal 2002, Visa è sponsor di tutti i Giochi Paralimpici con l'obiettivo di sostenere attivamente gli atleti e promuovere l'inclusione attraverso lo sport. Nel 2003, inoltre, Visa è diventata il primo partner globale del Comitato Paralimpico Internazionale. Attraverso il programma globale Team Visa, offre agli atleti gli strumenti, le risorse e l’aiuto necessario per eccellere nella loro carriera sportiva e professionale. Quest’anno, due nuovi campioni si sono uniti alla rosa degli atleti italiani del Team Visa che aspirano a partecipare ai Giochi Paralimpici di Milano Cortina 2026: Giacomo Bertagnolli e René De Silvestro.

Visa 
Visa (NYSE: V) è tra i leader mondiali nei pagamenti digitali e facilita transazioni tra consumatori, esercenti, istituzioni finanziarie e governi in più di 200 Paesi e territori. La nostra missione è quella di connettere il mondo attraverso la rete di pagamenti più innovativa, conveniente, affidabile e sicura, che consenta a privati, aziende ed economie di prosperare. Crediamo infatti che le economie capaci di includere tutti ovunque possano far crescere tutti ovunque e riteniamo l’accessibilità fondamentale nella movimentazione del denaro del futuro. Per maggiori informazioni, visita https://www.visaitalia.com/ 
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