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Knauf Insulation lancerer et nyt dansk websted 

For nylig blev Knauf Insulations dansk websted lanceret, og det betyder, at samtlige fire lande i Knauf Insulation Nordics har sit eget opdaterede websted.

– Webstederne har fået et nyt design, som jeg håber, man tager godt imod. Den vigtigste ændring er dog, at webstedet bliver endnu mere funktionelt og anvendeligt for vores kunder og brugere, siger Elin Gustafsson, marketingkoordinator hos Knauf Insulation Nordic.

Derfor har en stor del af udviklingsarbejdet på det nye websted haft fokus på, at navigationen er enkel og tydelig, og at indholdet er relevant og brugbart.

Knauf Insulations danske hjemmeside er: www.knaufinsulation.dk

Kontakt:
Elin Gustafsson, Nordic Marketing Coordinator | +46 (0)703 65 66 04



Knauf Insulation er en del af Knauf Group, en familieejet global byggematerialekoncern med en årlig omsætning på mere end €5 mia. Som en af verdens førende producenter af isolering er vi aktive i over 35 lande og har mere end 40 produktionsanlæg, der fremstiller glasuld, stenuld, ekstruderet polystyren (XPS), ekspanderet polystyren (EPS) og ekstruderet polyethylen (XPE). Med over 5.500 medarbejdere er vi specialister i fremstilling, forskning og udvikling af isolering. Vi tilbyder avancerede løsninger inden for energieffektivitet til byggerier i hele verden. Læs mere om os og vores produkter på www.knaufinsulation.dk
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