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Den 16-19 juli 2015 kommer friidrottsjuniorer från närmare 50 nationer att göra upp om Junior-EM-medaljerna på Ekängens friidrottsarena i Eskilstuna. Välkommen till en presskonferens där ni får möta morgondagens stjärnor.

Irene Ekelund är redan en världsstjärna, en av dem som vi kommer att kunna möta på Ekängen i Eskilstuna 16-19 juli. Hon fick sitt stora genombrott 2013. På favoritdistansen 200 meter tog hon guld i både Ungdoms-VM och Inomhus-SM. Möt också Emma Stenlöf, svensk mästare i sjukamp. Under presskonferensen finns även internationella managern Daniel Wessfeldt på plats. Anders Albertsson, generalsekreterare i Svensk friidrott, och Helene Friberg, ny landslagsledare för juniorlandslaget, kommer att berätta hur delar av det svenska landslaget kan komma att se ut.

För första gången läggs ett europeiskt junior-EM i friidrott i Sverige. Det är också första gången ett internationellt arenamästerskap går av stapeln utanför någon av Sveriges storstäder. Det är en spännande utmaning för Eskilstuna och för ett riktigt lyckat evenemang vet vi att det krävs ett brett lokalt engagemang från stadens invånare, näringsliv och andra institutioner.

Kontaktperson:
Anette Pallhed, Enhetschef kommunikation & administration, Kultur- och fritidsförvaltningen, Eskilstuna kommun, 073-9506794,  anette.pallhed@eskilstuna.se 
Mer information:
Irene Ekelund: http://sv.wikipedia.org/wiki/Irene_Ekelund
JRS Sportsmanagement: http://jrssm.com/
Svenska Friidrottsförbundet: http://www.friidrott.se/
Junior-EM Friidrott Eskilstuna 2015: http://eskilstuna2015.se/
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