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Nytt nummer av engcons tidning Tilt & Rotate ute nu!

Tilt & Rotate är tidningen som ger dig nyheter, exklusiva intervjuer och uppdaterad information om engcons senaste innovationer. Nu finns ett nytt spännande nummer ute!

I det här numret kan du fördjupa dig i spännande läsning om nya innovativa produkter som kommer att förändra den grävande världen. Dessutom exklusiva intervjuer med nöjda slutkunder som berättar hur de jobbar med engcons produkter i vardagen. 

Ett axplock ur senaste numret:
· Unikt samarbete mellan engcon och RodRadar som förbättrar precisionen vid grävarbete.
· Fler modeller av vårt uppgraderade snabbfäste.
· Nya modeller av engcons tiltrotatorer - EC02 Basic och EC204.

– Tilt & Rotate är en unik tidning. På ett och samma ställe har vi samlat det mest spännande som händer i branschen och intervjuer med grävmaskinister som alla har en sak gemensamt -   de har upptäckt hur en tiltrotator kan förbättra deras lönsamhet.  Vi är övertygade om att innehållet kommer att vara spännande läsning för alla som delar vårt intresse för engcon, grävmaskiner och redskap, säger Viktoria Winberg, marknadschef på engcon.

Som ett ytterligare steg i engcons hållbarhetsarbete finns senaste numret tillgängligt digitalt som du hittar här: Tilt & Rotate


För mer information, vänligen kontakta: 
Viktoria Winberg, Chief Communication & Marketing Officer
viktoria.winberg@engcon.se
+ 46 70 316 16 77

engcon är den ledande globala leverantören av tiltrotatorer och tillhörande redskap som ökar grävmaskiners effektivitet, flexibilitet, lönsamhet, säkerhet och hållbarhet. Med kunskap, engagemang och hög servicenivå skapar engcons cirka 400 medarbetare framgång för sina kunder. engcon grundades 1990, med huvudkontor i Strömsund, Sverige och möter marknaden via 15 lokala säljbolag och ett etablerat nätverk av återförsäljare runt om i världen. Nettoomsättningen uppgick till cirka 1,6 miljarder SEK under 2024. engcons B-aktie är noterad på Nasdaq Stockholm. 

För mer information, besök www.engcongroup.com
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