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Pressmeddelande                              

4 maj 2009
Trygg-Hansa slutar sälja olycksfallsförsäkringar till Sveriges kommuner
Sveriges kommuner tecknar olycksfallsförsäkringar för sina förskole-, grund- och gymnasieelever. Trygg-Hansa väljer nu att inte fortsätta erbjuda dessa försäkringar. Ökade skadekostnader i kombination med lägre premier är orsaken. 
Sveriges kommuner tecknar olycksfallsförsäkringar för sina förskole-, grund- och gymnasieelever. Försäkringen gäller antingen under skoltid eller under dygnets alla timmar. Trygg-Hansa har under många år varit en av de stora aktörerna inom detta område, men väljer nu att dra sig tillbaka från denna marknad.  

De senaste åren har skadekostnaderna ökat stadigt, samtidigt som hårdare konkurrens har lett till pressade premier. 

– Skadekostnaderna har under en längre tid varit betydligt högre än de premier som kommunerna betalar för dessa försäkringar. Så länge premierna ligger på nuvarande nivå kommer vi inte att erbjuda nya kommuner försäkringar, säger Kent Andersson, ansvarig för kollektiva olycksfallsförsäkringar på Trygg-Hansa. 

Alla avtal som Trygg-Hansa har idag med kommunkunder kommer att fullföljas. 
– Ingen av de hundratusentals barn och studerande som idag omfattas av våra försäkringar står utan försäkringsskydd så länge avtalen gäller, säger Kent Andersson. 

Trygg-Hansa är den ledande aktören inom barnförsäkring och försäkrar nära hälften av alla barn som har en individuell barnförsäkring. Ambitionerna att fortsätta växa inom detta område påverkas inte av detta beslut, inte heller de barnförsäkringar som är tecknade i gruppavtal. 

För ytterligare information vänligen kontakta:

Malou Sjörin, presschef. Telefon: +46 70 168 20 32. Mejl: malou.sjorin@trygghansa.se
Om Trygg-Hansa 

Trygg-Hansa är ett av Sveriges största försäkringsbolag med en årspremievolym på runt tio miljarder kronor och cirka 2 000 medarbetare. Vi erbjuder företagsförsäkringar för både småföretag och stora företag samt sjukvårdsförsäkringar. Trygg-Hansa ingår i den internationella försäkringskoncernen RSA. Genom vårt globala nätverk kan vi erbjuda attraktiva försäkringslösningar i såväl Sverige som i övriga världen.
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