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PRESSMEDDELANDE
Mästare på Formex

På inredningsmässan Formex, 21-24 augusti, uppmärksammas hantverket extra mycket. ”Mästare på Formex” är ett nytt samarbete som Formex har inlett med Sveriges Hantverksråd och Hemslöjden. Samarbetet visas i en utställning och workshop. 


· En av de starkaste trender vi ser nu är hantverk. Unika samarbeten och att vi värderar kunskap och kvalitet i ett hållbarhetsperspektiv kommer att lyftas fram inte minst genom kunniga utövare, och det vill vi gärna belysa lite extra på mässan i augusti. I Sverige finns en diger kunskap som vi måste förvalta och vi vill vara en plats där det hantverkskunnande som finns i landet visas, säger Christina Olsson, projektchef på Formex.
Stefan Andersson är en av mästarna som är på plats på Formex. Stefan har haft keramik-utställningar över hela världen och arbetar bland annat med att ta fram keramikgods till restauranger, bland andra Frantzén, Sveriges enda trestjärniga restaurang i Michelinguiden. Han kommer tillsammans med fem andra mästare och gesäller visa exempel på hantverkarnas arbete inom områdena, träbildhuggeri, handväveri, konstbroderi, krukmakeri och foto. Mästarna som deltar är Karl Sjögren, träbildhuggare, Arianna Funk - handvävare, Katarina Evans - konstbrodös, Stefan Andersson - krukmakare, Erica Petersdotter - foto och Lena Lee - foto. Mästarna och gesällerna finns på plats i utställningsområdet för att berätta om sitt arbete och låta besökarna testa.

Redaktionen på tidningen Hemslöjd genomför scensamtal med mästarna och gesällerna från utställningen. Även föreningen Hemslöjden samt Hantverksrådet medverkar olika dagar i scensamtalen som kommer beröra frågor som:

Vad gör att man satsar på ett hantverksyrke idag? Vilka är utmaningarna? 
Varför ska man bli gesäll? Varför ska man anlita en mästare?

För mer information besök www.formex.se eller kontakta:
Christina Olsson, +46 8 749 44 28, christina.olsson@stockholmsmassan.se
Lotta Ahlvar, +46 8 749 41 52, lotta.ahlvar@stockholmsmassan.se
Formex arrangeras av Stockholmsmässan och äger rum två gånger per år. Mässan är Nordens ledande mötesplats för nyheter, affärer, trender, kunskap och inspiration inom inredningsbranschen. Formex välkomnar 900 utställare, 23 000 fackbesökare och över 850 medierepresentanter
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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