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ALMQVIST NY VÄRDERINGSCHEF PÅ CBRE

Stockholm, 21 maj 2010 – CB Richard Ellis förstärker värdering med att rekrytera Anders Almqvist som ny Sverigechef med placering i Stockholm. Anders tillträder tjänsten den 31 maj och kommer närmast från det egna företaget ARES Almqvist Real Estate Solutions. Innan det egna företaget arbetade Anders som värderingschef på Cushman & Wakefield. Han har arbetat med värderingsfrågor sedan början av 1990-talet.  

”Jag är glad och det känns mycket stimulerande att börja på CBRE. CBRE är ett stort internationellt företag som har en stark position i Sverige.” säger Anders Almqvist.
” Anders kommer att ta det övergripande ansvaret för värdering i Sverige men även vara delaktig i processen. Hans erfarenhet och vår satsning på det redan kunniga värderingsteamet kommer att stärka vår position i Sverige ytterligare.” säger Johan Elfstadius, VD CB Richard Ellis Sverige
CB Richard Ellis är en världsledande fastighetsrådgivare med fler än 300 kontor i över 50 länder. CB Richard Ellis är för åren 2007, 2008 och 2009 placerat på Business Weeks lista över de 50 branschledande företagen i världen. CB Richard Ellis Sverige har 43 medarbetare med kontor i Stockholm och Göteborg. Vi erbjuder tjänster inom affärsområdena; Agency, Corporate Services, Capital Markets, ConceptLiving, Retail, Research och Valuation Avisory. Besök gärna vår hemsida www.cbre.se.
Ends
About CB Richard Ellis

CB Richard Ellis Group, Inc. (NYSE:CBG), a Fortune 500 and S&P 500 company headquartered in Los Angeles, is the world’s largest commercial real estate services firm (in terms of 2009 revenue). The Company has approximately 29,000 employees (excluding affiliates), and serves real estate owners, investors and occupiers through more than 300 offices (excluding affiliates) worldwide. CB Richard Ellis offers strategic advice and execution for property sales and leasing; corporate services; property, facilities and project management; mortgage banking; appraisal and valuation; development services; investment management; and research and consulting. CB Richard Ellis has been named a BusinessWeek 50 “best in class” company for three years in a row. Please visit our website at www.cbre.com.






