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Mockfjärds levererar fönster till Gavlegårdarna 
Mockfjärds Fönsterentreprenad har på kort tid tecknat flera stora ordrar. Senast gäller det en leverans av närmare 500 fönster och dörrar till det kommunala fastighetsbolaget Gavlegårdarna i Gävle. 

· Det är oerhört kul att få genomföra det här projektet med Gävles största hyresvärd, säger Marcus Weilund, VD på Mockfjärds Fönsterentreprenad och fortsätter: En av anledningarna till varför just vi fick förtroendet att genomföra projektet var att vi lyckades sätta samman en helhetslösning som blev bra för fastighetsägaren.
Koncernen Mockfjärds är specialiserade på fönsterbyten och har stor erfarenhet av montage i villor såväl som i flerbostadshus. Produktionen av fönster till Gavlegårdarna sätter igång omedelbart. Installation av fönstren kommer att ske våren 2012. 

###

För ytterligare information, kontakta:

Marcus Weilund, VD, Mockfjärds Fönsterentreprenad AB

Tel. 0241-255 00, Mobil: 0705-49 69 40, E-post: marcus.weilund@mockfjards.se
Mer information om Mockfjärds Fönsterentreprenad AB finns på: www.mockfjards.se. 
Företagsinfo

Mockfjärds erbjuder kvalitetsfönster, dörrar och monteringsarbeten till egna hem och bostadsrätter. Det helhetskoncept som erbjuds våra kunder innefattar rådgivning, måttagning, planering och installation av fönster och dörrar. Mockfjärds Fönster AB grundades 1997 av bröderna Veli-Matti och Tero Heikkinen och ägs sedan 2007 till 75% av Dovista. Du kan också följa Mockfjärds Fönster på Facebook.
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