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Apica övervakar prestanda för Försäkringskassans e-tjänster.
Försäkringskassan, en av Sveriges största och viktigaste e-myndigheter, har valt att arbeta med Apica för övervakning av svarstider för sina webbtjänster. Många av Försäkringskassans tjänster kräver inloggning med e-legitimation och tack vare Apicas tjänster kommer man nu kunna övervaka och säkerställa tillgängligheten för inloggningsmetoderna.
Försäkringskassan har höga krav på tillgänglighet för alla sina e-tjänster och de kommer nu att använda Apica Web Performance monitor för att övervaka sina webbar och tjänster. 

En viktig komponent i tjänsterna är säker inloggning med e-legitimation. Genom att erbjuda många olika alternativ för säker inloggning kan Försäkringskassan erbjuda största möjliga tillgänglighet till sina e-tjänster, till så många som möjligt. Det leder också till att Försäkringskassan ställs inför uppgiften att se till att olika e-legitimationer fungerar hela tiden och att svarstider ligger på acceptabla nivåer.
Apica har under början av 2010 uppgraderat sin teknologi för att kunna övervaka och verifiera flera vanliga e-legitimationsmetoder. När så Försäkringskassan letade efter en ny partner för övervakning av prestanda hade Apica god möjlighet att matcha Försäkringskassans krav vid upphandlingen.

Om Apica

”Excellence in Web Performance” är Apicas motto när företaget testar, analyserar, övervakar och förbättrar webbprestanda (web performance). Kunder med högsta möjliga webbprestandamål använder Apica OverLoad™, Apica LoadTest™ och Apica WebPerformance™ för att lasttesta applikationernas maxkapacitet och övervaka deras dagliga webbprestanda. Produkterna i Apica WebExcellence™ Suite finns tillgängliga som “Software as a Service”.

Apica grundades 2005 och har huvudkontor i Solna samt försäljningskontor i Storbritannien och USA.

Kunder är bland andra Apoteket, SAS, DN, Försäkringskassan, Bingolotto, SMHI, TV4, SF, Avanza och Posten/Strålfors.

Apicas partners är bland andra EPiServer, Polopoly, Citrix, Azlan/Tech data, Logica TietoEnator, Steria, Kerfi, Qbranch och Basefarm.
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