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Pressemelding
Oslo, april 2015
Brother blant verdens 100
mest innovative bedrifter for fjerde år på rad 
Informasjonsgiganten Thomson Reuters velger hvert år ut de selskapene som er best skikket til å omsette kreative ideer i kommersielle og godt beskyttede oppfinnelser. Brother er et av dem.
De fleste kjenner Brother som en produsent av våre populære multifunksjonsskrivere, merkemaskiner, fakser og laserskrivere som står i tusenvis av norske bedrifter og private hjem.
Langt færre er klar over at Brother, som har hovedkontor i Japan, samtidig er en av verdens mest nyskapende virksomheter.
Det har Brother nok en gang fått papirer på, i tillegg til et trofé, etter at informasjonsgiganten Thomson Reuters for fjerde år på rad har plassert Brother på sin prestisjefylte liste over verdens "Top 100 Global Innovators".
Brother er i godt selskap på denne listen, med mange verdenskjente bedrifter fra all verdens bransjer og industrier.
Likheten mellom dem alle er at de er svært dyktige til å omsette kreative ideer i kommersielle og godt beskyttede oppfinnelser, som Thomson Reuters forklarer i sin offisielle utnevnelse av Brother.
Alle kandidatene til Top 100-listen blir vurdert ut fra fire kriterier: Antall nye patenter, hvorvidt man lykkes med å få disse godkjent, global utbredelse av de patenterte produktene og patentenes innflytelse i den aktuelle bransjen.
I alt 45 selskaper har vunnet Thomson Reuters' pris fire år på rad, herav 16 fra Japan. Brother er en av dem.
"En plassering på Thomson Reuters' Top 100-liste er et stort klapp på skulderen til forskerne og utviklerne ved laboratoriene våre, men også en anerkjennelse av konsernets ledelse, som virkelig prioriterer nyskaping" forklarer Country Manager Geir Langedrag hos Brother Norge.
"For oss som jobber ute i Brothers datterselskaper rundt omkring i verden forteller prisen fra Thomson Reuters at vi kan glede oss over mange spennende nyheter de kommende årene. Herunder nyvinninger som kundene vil oppleve som en fordel i sitt daglige arbeid med Brothers produkter," fortsetter Geir Langedrag.
Blant de største og mest åpenbare innovasjonene fra Brother de senere årene kan man nevne Print 3.0-generasjonen av multifunksjonsskrivere, som man for første gang kan bruke til å skrive ut i det store A3-formatet - også med skrivere i økonomiklassen.
Med OmniJoin har Brother også tatt steget inn i profesjonelle webkonferansesystemer. Salget av OmniJoin startet i november 2014.
Mer informasjon
Kontakt Country Manager Geir Langedrag, Brother Norge, e-post geir.langedrag@brother.no 
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(Alle fotografier er til fri benyttelse)
Om Brother 
Brother Nordic A/S er en ledende leverandør for det nordiske markedet. Selskapet er eneimportør av Brother-skrivere, multifunksjonsskrivere, programvare, skannere, mobile løsninger og etikettsystemer. 
Brother leverer produkter av høy kvalitet med ytelse og funksjonalitet i toppklasse – alt sammen til konkurransedyktige priser. Flere av Brothers produkter er markedsledende. Brothers produkter selges og distribueres gjennom et stort nettverk av forhandlere og distributører. Brother Nordic A/S har 78 medarbeidere på sine kontorer i Ishøj, Gøteborg, Helsingfors og Oslo. Les mer på www.brother.no eller www.brother.com

