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Pressmeddelande




Maj 2009

Rövarmamman Lovis är coolaste mamman på film

På mors dag firar LOVEFiLM.se alla härliga mammor genom att uppmärksamma de 10 coolaste mammorna på film. 

När medlemmarna på LOVEFiLM.se fick rösta fram den coolaste mamman på film, så var det en svensk rövarmamma som vann. Lena Nymans gestaltning av Ronjas förståndiga och starka mamma Lovis i filmen Ronja Rövardotter berörde många när filmen hade premiär och verkar ha samma effekt på dagens tittare.
Självständiga och levnadsglada Donna Sheridan som spelades av Meryl Streep i Björn och Bennys Mamma Mia fick näst flest röster före Uma Thurman som hämndlystna The Bride i Kill Bill Vol. I filmen tar The Bride ut sin hämnd på de som försökte döda henne och barnet som hon var gravid med.

På fjärde plats hittar vi rättskämpen Erin Brockovich i filmen med samma namn från år 2000. Julia Roberts vann en Oscar för sin rollprestation som arbetslösa och ensamstående trebarnsmamman Erin Brockovich och hennes kamp mot den amerikanska energijätten PG & E. 

Snart är det dags för Terminator Salvation att gå upp på biograferna men vem minns inte Linda Hamilton som John Connors urstarka mamma Sarah Connor i Terminator? Sarah Connor kniper femte platsen och aldrig har väl en servitris från Los Angeles fått så mycket respekt på vita duken! 

Den kanske coolaste science fiction hjälten någonsin är Sigourney Weaver som Ellen Ripley i filmen Aliens från 1979. Här tar hon listans sjätte plats.

10 coolaste mammorna på film

1. Lena Nyman som Lovis i Ronja Rövardotter (1984) 18%

2. Meryl Streep som Donna Sheridan i Mamma Mia (2008) 14%

3. Uma Thurman som The Bride i Kill Bill Vol. I (2003) 14%

4. Julia Roberts som Erin Brokovich i Erin Brokovich (2000) 14%

5. Linda Hamilton som Sarah Connor i Terminator (1984) 11%

6. Sigourney Weaver som Ellen Ripley i Aliens (1986) 9%

7. Angelica Houston som Morticia Adams i Den heliga familjen Addams (1993) 8%

8. Julie Walters som Molly Weasley i Harry Potter och de vises sten (2001) 5%

9. Helen Mirren som Drottning Elizabeth II i The Queen (2006) 1%

10. Renée Zellweger som Dorothy Boyd i Jerry Maguire (1996)1%

Om undersökningen: Webbenkät genomförd på LOVEFiLM.se, 771 respondenter
Lena Kornher, marknadschef på LOVEFiLM, säger: ”Våra medlemmar gillar uppenbarligen starka och självständiga mammor som går sin egen väg. Extra kul tycker vi det är att man röstat fram en mamma från Astrid Lindgrens värld som den coolaste mamman på film. 

Våra 40 000 svenska medlemmar har hela 17 000 filmtitlar att välja bland och självklart en mängd filmer med spännande mammaroller.
LOVEFiLM har inga förseningsavgifter och erbjuder alltid gratis porto så att ni smidigt och enkelt kan spana in dessa coola mammor”.

###

Not till redaktören:


LOVEFiLM är Nordens ledande filmuthyrare på nätet och distribuerar både dvd-film direkt hem i brevlådan och streamad film till ca 70 000 hushåll i Norden, varav ca 40 000 i Sverige, 13 000 i Norge och 16 000 i Danmark.  

LOVEFiLM i Sverige bildades 2006 genom en sammanslagning av Brafilm och Boxman som funnits på marknaden sedan 2002/2003.

LOVEFiLM International Ltd är en av de mest respekterade film- och underhållningstjänsterna i Europa. 

LOVEFiLM har idag fler än 1 miljon medlemmar i Europa och står för en fjärdedel av all hyrfilm som ses i England och är även den ledande aktören i Tyskland. Huvudkontoret ligger i London.

För mer information eller foton, vänligen kontakta:

Mia Reynolds, LILA PR, Mobil: 0708 29 17 24, E-post: mia@lilapr.se
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