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PRESSMEDDELANDE
Sex kommuner i samverkan för ökat bostadsbyggande!

Falun Borlänge-regionen växer med cirka 1000 personer varje år och de närmsta åren finns en efterfrågan på över 3000 nya bostäder. Tack vare ett nära samarbete mellan regionens sex kommuner kan vi erbjuda stora möjligheter att investera i tomter som ligger både centralt, sjö- och naturnära. Den 21-22 september deltar vi på Business Arena Stockholm, Nordens ledande mötesplats för aktörer inom fastighets- och samhällsbyggnadssektorn, för att visa upp våra attraktiva tomter och tillsammans attrahera investeringar. 
[bookmark: _GoBack]Falun Borlänge-regionen är ett regionalt utvecklingsbolag som ägs av Falun, Borlänge, Gagnef, Ludvika, Smedjebacken och Säters kommun. Peter Berglund, VD Falun Borlänge-regionen AB, förklarar varför man jobbar tillsammans för ökat bostadsbyggande. 
· Vi vet att bostadsbyggande i någon av våra kommuner får positiva effekter för hela regionen. Avstånden mellan orterna är korta och många av våra invånare pendlar inom regionen. Vi vill visa byggherrar att det finns många olika alternativ för bostadsbyggande hos oss och erbjuda en väg in till sex kommuner. När vi samverkar uppnår vi bäst resultat, säger han.  
Business Arena arrangerades första gången 2001 och har kommit att bli Nordens ledande mötesplats för aktörer inom fastighets- och samhällsbyggnadssektorn. Mässan arrangeras årligen i Stockholm, Göteborg, Malmö, Umeå och under Almedalsveckan i Visby. Inför årets mässa har vi i samarbete med Tension Graphics tagit fram appen FB-regionen där vi visar upp regionens attraktivaste tomter. 
· I appen FB-regionen kan man utforska regionens intressanta objekt i en gamifierad kartvy. Vi hoppas att man ska få en tydligare känsla både av objekten och omgivningarna. Med VR-brillor, som man kan beställa via oss, blir det extra häftigt, säger Linda Norén, näringslivschef i Falu Kommun.

Vill du veta mer? 
Kontakta Peter Berglund, VD Falun Borlänge-regionen AB
Telefon: 0243- 24 80 41 eller mail: peter.berglund@fbregionen.se
Falun Borlänge-regionen AB, ett regionalt utvecklingsbolag som ägs av Falun, Borlänge, Gagnef, Ludvika, Smedjebacken och Säter. 
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