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Pressmeddelande juni 2007 

För fri publicering

Med Interhome till Fotbolls EM 2008

Den 7-29 juni 2008 spelas fotbolls EM i Österrike och Schweiz. Det är andra gången i mästerskapets historia som två länder får dela på äran att arrangera ett fotbolls-EM, förra gången var det Belgien och Nederländerna som år 2000 anordnade kalaset. Dela en stor bostad till ett rimligt pris kan man också göra om man väljer att åka med Interhome. Detta gäller såväl mindre som större grupper som är intresserade av att bevista den kommande fotbollsfesten i alperna.

Nästa års fotbollsfest är närmare än vad man tror, det är bara drygt ett år kvar tills öppningsmatchen och då gäller det att ha fixat såväl boende som resa och matchbiljetter. Interhome hjälper er gärna med att hitta det boende som passar just dina behov. Interhomes urval finns objekt nära spelorterna som redan går att boka för sommaren 2008. Hos Interhome kan man hitta boende även för en större grupp av fotbollsfans och då man bor i en egen lägenhet eller eget hus kan man kan gå efter sina egna tidtabeller och önskemål. 

Passa även på att kombinera fotbolls-EM med en aktiv alpsemester då det erbjuds alltifrån förstklassig vandring, klättring och ridning till tennis, golf och mycket mer.

Interhome har inga EM-tillägg i hyresprisen, så det lönar sig att vara ute i god tid med att boka. Besök vår hemsida www.interhome.se för mer information. 

Årligen semestrar över 500’000 kunder i någon av Interhomes objekt. Interhome är Europas största företag med inriktning på att förmedla semesterbostäder. Huvudkontoret är beläget i Schweiz med dotterbolag i fjorton länder. Det finns ett eget kontor för kunder i Skandinavien som heter Interhome Nordic AB. Där finns det tillgång till betjäning på svenska och prislistor i svenska kronor.  

För mer information:

Linda Ekström

Tel 08 5171 5310

linda.ekstrom@interhome.se

