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NOA RELAXATION VINNER PRESTIGEFYLLD AWARD

NOA Potions AB vinner återigen ett stort pris för sin innovativa produkt och design. Denna gång är det en av de största internationella kvalitetsstämplarna för kommunikationsdesign som tilldelas NOA Relaxation:  Red Dot Award. 
Red Dot Award är en av de största och mest respekterade internationella designtävlingarna.  Den internationella juryn har bedömt 7451 bidrag och endast de absolut bästa vinner en red dot award för ”outstanding creative achievements” I november visas drycken upp i vinnarutställningen Design on Stage i Berlin.  
Nu står det klart att företaget tar hem ännu en vinst, denna gång den internationella designutmärkelsen Red Dot Award. Utmärkelsen som NOA Relaxation kammat hem namnges som kommunikationsdesign 2015. 
Red Dot Awards är ett av världens största och mest framstående designtävlingar. Sedan 60 år hedras framstående design av Design Zentrum Nordrhein Westfalen. Namnet Red Dot Awards myntades på 1990-talet av professor Peter Zech och har idag etblerat sig som en erkänd kvalitetsstämpel. Utmärkelsen delas ut i kategorierna produktionsdesign, designkoncept och kommunikationsdesign.
Som följd av vinsten kommer NOA Relaxation visas upp som ett av de prisbelönta verken i vinnarutställningen Design on Stage under The Red Dot Gala som går av stapeln i Berlin 6 november.  Samtliga vinnare kommer också publiceras i International Yearbook Communications Design 2015/2016. 
NOA Relaxation är den avslappnande drycken som kom ut på marknaden år 2013. Som ett resultat av den senaste forskningen och tusen år långa traditioner innehåller drycken aktiva ingredienser som bidrar till minskad stress och ökat fokus. Med inspiration från den svenska naturen kommer drycken i två smaker, Fläder & Rabarber och Blåbär & Björksav. 
NOA Potions AB grundades av Noa Fridmark år 2013 och har sedan dess fått stor uppmärksamhet på marknaden. Bland annat fick drycken utmärkelsen för bästa premiumdryck på världens största dryckestävling, The World Beverage Innovation Awards, i november 2014. 
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