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	HP gör klientvirtualisering enklare, smartare och flexiblare 


	

	Stockholm, 14 juni 2011 – HP presenterar nu sina senaste tillskott inom virtualisering. De nya produkterna, som lanserades på Citrix Synergy™ 2011 innefattar de prisvärda smarta klienterna HP t5335z och t5565z. De är de första i sitt slag av omprogrammerbara nollklienter som stödjer infrastrukturer baserade på Citrix, Microsoft eller VMware. 

HP Client Virtualisation Enterprise Reference Architecture med Citrix XenDesktop® och Microsoft® Hyper-V är en lösning som kombinerar hantering av beräkningar, lagring, nätverk och system. Den är anpassad för effektiv klientvirtualisering åt alla sorters företagsanvändare och kan skalas upp eller ut i takt med att kundens krav ändras.

· HP har kunskapen och styrkan att möta kundernas krav från datacentret till skrivbordet inom klientvirtualisering och nollinstallationer. Produkternas flexibilitet, prestanda och låga pris stärker vår ambition att leverera bästa möjliga upplevelse i Citrix-miljöer, säger Erik Andreassen, Skandinavisk produktchef för tunna klienter och arbetsstationer.
· Vi omvandlar genom vårt samarbete med HP traditionell datoranvändning till en on-demand-tjänst som sätter användaren i centrum, säger John Fanelli, vice president of product marketing, Enterprise Desktops and Applications, Citrix. 

HPs smarta klienter: noll inställningar, noll hantering
De nya smarta klienterna HP t5335z och t5565z har funktioner som gör att slutanvändaren kan komma igång på bara några sekunder, utan att behöva göra några inställningar på själva klienten. De är de enda nollklienterna som kan ställas om till andra uppgifter. Samma hårdvaruplattform kan därmed användas oberoende av vilken virtualiseringslösning som används (Citrix XenDesktop via HDX, VMware View eller Microsoft Session Virtualisation via RDP). Det innebär att kunden har möjlighet att migrera till de tre lösningarna när som helst.  
Genom att använda HPs smarta klienter med Citrix XenDesktop kan man dra nytta av HDX-optimeringar som HDX MediaStream, för smidig multimediarendering, HDX Plug-n-Play för USB-omdirigering, Citrix Smooth Roaming för säker tillgång från vilken fysisk plats i nätverket som helst, samt en dockningslist som gör att man kan växla mellan flera applikationer som körs genom Citrix.

HP t5335z använder ett kraftfullt men effektivt ARM-chip med inbyggd grafikkrets, som är optimerad för att leverera en rik, fullskärmsupplevelse i 1080p HDX™ i Citrix-miljöer. Ändå drar den strömsnåla designen endast 5 watt i viloläge. 

HP t5565z är en av marknadens första tunna klienter att bli EPEAT® Gold-certifierad. Klienten stödjer dubbla bildskärmar och är utrustad med Superscalar VIA Nano u3500 CPU samt en integrerad VX900-processor, vilka tillsammans ger hårdvaruaccelererad multimedia i klass med en traditionell dator. 

Båda HPs smarta klienter använder HP Auto-sensing Technology för att automatiskt koppla upp sig mot HPs Smart Client Service, vilken tillhandahåller lämpliga inställningar. HP Smart Client Service möjliggör nya inställningar för infrastrukturen, vilka aktiveras nästa gång klienten startas. 

Pris och tillgänglighet
HP t5335z väntas bli tillgänglig i början av juli. 
HP t5565z väntas bli tillgänglig i början av september.

HPs virtualiseringsutbud att kommer visas upp på Citrix Synergy 2011 i HPs bås 312. HP kommer också att bidra med sitt branschkunnande vid en paneldebatt och ett tekniskt föredrag. 
Mer information om HPs virtualiseringslösningar finns på www.hp.com/go/thincomputing.
Erik Andreassen, Skandinavisk produktchef tunna klienter och arbetsstationer, +47 240 971 29, erik.andreassen@hp.com
Karin Tångstedt, PR-ansvarig Edelman, 08 545 455 82, karin.tangstedt@edelman.com. 
Om HP

HP skapar nya möjligheter för tekniken att ge en meningsfull och positiv inverkan på människor, företag, myndigheter och samhälle. Som världens största teknikföretag erbjuder HP ett utbud som spänner över utskrifts- och datorprodukter, mjukvara, tjänster och it-infrastruktur. Genom att kombinera molnet med anslutningsmöjligheter skapar HP säkra, situationsanpassade upplevelser för en uppkopplad värld. Mer information om HP (NYSE: HPQ) finns på http://www.hp.com.
(1) “Q1 2011 Enterprise Client Device Tracker,” IDC, maj 2011.

(2) HD-material krävs för att visa HD-bilder.

(3) Altiris Deployment Solution är endast förinstallerad på Microsoft Windows® Embedded Standard 2009. 
	
	

	Microsoft and Windows are U.S. registered trademarks of Microsoft Corp. 
This news release contains forward-looking statements that involve risks, uncertainties and assumptions. If such risks or uncertainties materialize or such assumptions prove incorrect, the results of HP and its consolidated subsidiaries could differ materially from those expressed or implied by such forward-looking statements and assumptions. All statements other than statements of historical fact are statements that could be deemed forward-looking statements, including but not limited to statements of the plans, strategies and objectives of management for future operations; any statements concerning expected development, performance or market share relating to products and services; any statements regarding anticipated operational and financial results; any statements of expectation or belief; and any statements of assumptions underlying any of the foregoing. Risks, uncertainties and assumptions include macroeconomic and geopolitical trends and events; the competitive pressures faced by HP’s businesses; the development and transition of new products and services (and the enhancement of existing products and services) to meet customer needs and respond to emerging technological trends; the execution and performance of contracts by HP and its customers, suppliers and partners; the achievement of expected operational and financial results; and other risks that are described in HP’s Quarterly Report on Form 10-Q for the fiscal quarter ended January 31, 2011 and HP’s other filings with the Securities and Exchange Commission, including but not limited to HP’s Annual Report on Form 10-K for the fiscal year ended October 31, 2010. HP assumes no obligation and does not intend to update these forward-looking statements.
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