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Pressmeddelande Advokatfirman Delphi 2018-10-15



Delphi rådgivare till Insight Venture Partners vid förvärv av Episerver

[bookmark: Start][bookmark: Reserv]Delphi har agerat rådgivare till Insight Venture Partners, ett ledande globalt venture-  och private equity bolag, för den svenska delen av dess förvärv av Episerver för ett totalt belopp om 1,16 miljarder USD. Episerver är ett ledande företag inom digital marknadsföring med kontor i USA, Storbritannien, Sverige, Australien, Tyskland, Danmark, Finland, Norge, Nederländerna, Spanien, Sydafrika, Singapore, Vietnam och Förenade Arabemiraten. 

Delphis team leddes främst av M&A-partner Fredrik Mörner och bank & finans partners Berndt Pettersson och Per Lagerkvist. Ytterligare legalt stöd lämnades av senior associate Glenn Nyström (M&A) och associate Sophie Leifland (bank & finans). Counsel Magnus Berterud bidrog med kompetens inom arbetsrätten och senior associate Rebecka Harding bidrog med kompetens inom immaterialrätt.

Kontakt:

Fredrik Mörner
Partner/Advokat
Delphi
Tel. +46 767 72 00 04
e-post: fredrik.morner@delphi.se
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Advokatfirman Delphi är en av de främsta affärsjuridiska advokatbyråerna i Sverige. Vi hjälper våra klienter genomföra företagsförvärv och fusioner. Vi agerar rådgivare gällande frågor rörande bank, finans och aktiemarknad. Vi processar i domstol, skiljeförfaranden och har erkänt hög kompetens inom offentlig upphandling, miljörätt och fastighetsrätt.
Ett stort antal av oss är specialister inom högteknologiska områden som IT, immaterialrätt och life science. Vårt drivna arbetssätt och vårt intresse för teknik och affärer är förmodligen en del av svaret på våra framgångar. Vi får ofta beröm för vår affärsmässighet och förmåga att förstå klientens verksamhet. 
Våra klienter finns främst i Skandinavien, Europa och Nordamerika. Vi samarbetar också med advokatbyråer över hela världen och hjälper regelbundet klienter i internationella ärenden. Vi är totalt omkring 185 medarbetare, varav fler än 120 jurister. Våra kontor finns i Stockholm, Göteborg, Malmö, Linköping och Norrköping.
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