Icelandair: Europas mest punktliga flygbolag i september
[bookmark: _GoBack]Enligt färsk statistik som utförts av Association of European Airlines (AEA), var Islands ledande flygbolag, Icelandair, det mest punktliga flygbolaget i Europa när det gäller internationella flighter, i september 2012.

Icelandair var det mest punktliga flygbolaget i Europa gällande långdistansflygningar i september med en i-tidprestation på 92.5%. Icelandair toppade dessutom listan för medellånga och kortdistansflygningar med en i-tidprestation på 93.9%.   

Av de 25 internationella flygbolag som mättes var 93.5% av Icelandairs flighter i tid, vilket resulterade i första plats på listan.

Dessutom visar punktlighetsdata som uppmäts av Association of European Airlines (AEA), å sina medlemmars vägnar, att Icelandair för närvarande toppar punktlighetslistan för långdistansflygningar under 2012, med en i-tidprestation på 90.7%.

Icelandairs VD, Birkir Hólm Guðnason, kommenterar, “God punktlighet är en väsentlig del av Icelandairs erbjudande, och det är alltid tillfredställande att få bekräftat hur väl vi presterar i förhållande till större och mer välkända flygbolag i Europa. Vi har nyligen expanderat vårt nätverk genom vår hubb I Keflavik, och vår personal vår personal utförde uppgiften effektivt.”  
För att boka flyg till Island och för mer information om Icelandair, gå till www.icelandair.se. 

