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SNEZANA STOLJAROVA – VINNARE AV ÅRETS UPPSATS

Varje år delar Svebi ut priset till Årets uppsats på avancerad nivå. I år går priset till Snezana Stoljarova på Lunds universitet som skrivit uppsatsen ”Career transition from amateur to professional sport in Swedish women football. 

För elfte året arrangerar SVEBI en tävling om bästa uppsats på avancerad nivå (om 15-30 hp) med idrottspedagogisk, -psykologisk. -sociologisk eller annat samhällsvetenskapligt ämne. Juryn inom Svebi har läst alla inkomna uppsatser och valt Snezana Stoljarovas uppsats. 
– Det känns bra att min uppsats har blivit utvald då jag lagt ner mycket tid och kraft på den, säger Snezana Stoljarova. 


Juryns motivering lyder: 
I denna välskrivna intervjustudie analyserar författaren kvinnors upplevelser av övergången från amatör till professionell damfotbollspelare i Sverige. En mycket god redogörelse ges för utvecklingen och användningen av teoretiska modeller gällande karriärövergångar inom idrott. Uppsatsen ger ett gott kunskapsbidrag till ett relativt outforskat men aktuellt fenomen. Kunskapen om upplevda krav och hinder vid övergången från amatör till professionell fotbollsspelare kan bli betydelsefull för att förstå hur unga fotbollsspelare bäst ska kunna förberedas för spel på elitnivå. 


För mer information kontakta: 
Louise Ekström, kommunikationsansvarig GIH, tel 08-120 53 711 eller 070-202 85 86


Gymnastik- och idrottshögskolan, GIH, vid Stockholms Stadion är Sveriges främsta kunskapscentrum för idrott, fysisk aktivitet och hälsa. Här utbildas lärare i idrott och hälsa, tränare och hälsopedagoger. Inom GIH bedrivs också avancerad forskning inom idrottsområdet; ofta i nära samarbete med idrottsrörelsen, skolan, samhället samt med svenska och internationella universitet och högskolor. På Gymnastik- och idrottshögskolan arbetar 140 anställda och här går cirka 1 000 studenter. Under 2013 firas att GIH har varit verksam i 200 år med olika aktiviteter, föreläsningar, seminarier och en jubileumstillställning i Stadshuset. 
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