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Dags att nominera till Halmstads Eldsjälar
För andra året i rad arrangeras Halmstads Eldsjälar för att uppmärksamma de ideella krafterna i Halmstads föreningsliv. Den 16 januari är det dags igen och platsen är Halmstads Teater!

Halmstads Eldsjälar 2011 blev en succé och många har efterfrågat en fortsättning. Planeringen för 2012 års gala är nu i full gång.


– Det finns så många eldsjälar inom Halmstads över 400 föreningar som förtjänar att uppmärksammas. Att dessutom få arbeta med vårt rika och inspirerande föreningsliv - tillsammans, över förvaltnings- och förbundsgränserna, känns både inspirerande och spännande, säger Micke Glans, Halmstad & Co, som deltar i arbetsgruppen inför galan.

Galan är endast öppen för inbjudna föreningsmedlemmar. Även media är välkomna att delta under kvällen. Medias deltagande anmäls till Margareta Henriksson. För att kunna öppna upp galan även för allmänheten tittar arbetsgruppen över möjligheten för att visa galan via en webbaserad livesändning.

Nominera
Vem som helst kan nominera en eldsjäl, som är verksam i någon förening i Halmstad kommun! Du nominerar enkelt via ett webbformulär på www.halmstad.se, dock senast den 16 december. 


Arrangörer
Halmstads Eldsjälar 2012 arrangeras av kulturförvaltningen, teknik- och fritidsförvaltningen, Halmstad & Co, Hallands bildningsförbund och Hallands Idrottsförbund.

Mer information och frågor
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Halmstad & Co ska skapa tillväxt och stärka destinationens varumärke genom att, tillsammans med näringslivet och andra intressenter, aktivt verka för utvecklingen av Halmstad som besöks-, mötes-, och evenemangsstad. 
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