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Frösunda Omsorg AB och SCA TENA har anslutit sig som huvudsamarbetspartners till arbetet med Anhörigåret 2015. 
Huvudsamarbetspartnerna ska med sin kunskap i olika frågor bidra till att uppfylla syftet med Anhörigåret 2015: att på ett konkret sätt synliggöra anhörigas och anhörigvårdares situation, bidra till att skapa förutsättningar för ett anhörigvänligare samhälle, bidra till att skapa ett anhörigvänligare arbetsliv, lyfta fram de intressepolitiska frågorna på ett mer specifikt och tydligt sätt, lyfta fram behovet av forskning inom anhörigområdet och belysa att rätt anhörigstöd ger samhällsekonomiska vinster, bland annat genom bättre hälsa hos anhöriga.
Anhörigas Riksförbund ser fram emot att föra en dialog om kvalitetshöjande åtgärder med huvudsamarbetspartnerna för Anhörigåret 2015. Det är åtgärder som skulle förbättra situationen för våra närstående.
- Det bästa stödet till anhöriga är en god vård och omsorg om den närstående, säger Pontus Oscarsson Tf. ordförande för Anhörigas Riksförbund. 
Såhär säger de nya huvudsamarbetspartnerna om samarbetet:
 - Vår omsorg måste vara så bra att närstående känner sig helt trygga och kan återhämta sig för att långsiktigt klara sina åtaganden. Anhöriga som själva mår bra är en viktig fråga för oss. Vi vill genom vår satsning sprida kunskap i samhället och höja statusen för anhörigfrågorna, säger Susanne Sidén, VD på Frösunda Omsorg AB.
- TENA har under flera år samarbetat med Anhörigas Riksförbund, så att kliva in som huvudsamarbetspartner under Anhörigåret 2015 känns helt rätt. Inkontinens är ett vanligt besvär som påverkar livskvaliteten. Både anhörigvårdare och den som vårdas kan behöva stöd i vardagen. Många som drabbas lider i det tysta och söker inte hjälp. TENA vill sprida kunskap om hjälpmedel och stötta med information som förenklar den anhöriges situation, säger Sofia Lind, Brand Manager på TENA
Nationellt kompetenscentrum anhöriga (Nka) stödjer initiativet för anhörigåret. Vi bjuder in kommuner, landsting, företag, intresseorganisationer, privatpersoner och andra intresserade att samarbeta med oss kring aktiviteter inom ramen för anhörigåret. 

Vid frågor kontakta:
Pontus Oscarsson	Alf Andersson
Tf. förbundsordförande	Samordnare
Anhörigas Riksförbund	Anhörigåret 2015
Telefon: 070-21 81 412	070-42 40 586
E-post: pontus.oscarsson@anhorig.se 	alf.andersson@anhorig.se
www.anhörigåret2015.se 
www.facebook.com/anhorigaret2015 
www.twitter.com/anhorigaret2015 
Anhörigåret lyfter anhörigfrågorna med hjälp av olika aktörer och aktiviteter under 2015. Drivs av 
Anhörigas Riksförbund i samarbete med Frösunda Omsorg AB och SCA TENA
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