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Snöbollarna rullar in – nu är det snart dags för Jul & Ljus
Äntligen är det dags för invigning av årets mötesplats i juletid. Imorgon rullar stora snöbollar in på Sundstorget inför invigningen av Jul & Ljus. Tanken är att skapa en ny spektakulär och spännande plats i Helsingborgs julfirande.
På söndag den 27 november kl. 17:50 tänds ljusspelet, som i år har fått en ny plats på Dunkers kulturhus fasad. I samband med flytten av ljusspelet inkluderas Sundstorget som en spännande mötesplats.
– Vi vill att det magiska i ljusspelet ska flöda ut över torget, säger delprojektledare Ola Paulsson, som lovar att många kommer att höja på ögonbrynen. 
Sundstorgets inramning och aktiviteter ska formas med hjälp av gigantiska snöbollar som nu förbereds och rullas in på torget. Tillsammans med en häftig ljussättning kommer detta att bli en plats med spännande möten för lekfulla och kreativa helsingborgare. 

Upplevelse, möten och värme
Bland de gigantiska snöbollarna kommer också flera magiska ”väsen” att uppenbara sig, eller är det kanske helt vanliga helsingborgare? 
– Julen handlar om givmildhet och här vill vi komplettera med egenskapen att våga träffa varandra och upptäcka att även vardagens möte på ett torg kan ge upplevelser, säger Ola.
På söndag 27 november är det invigning kl. 17:50, ljusspelet tänds av Helsingborgs lucia och stadsbyggnadsnämndens ordförande Magnus Jälminger invigningstalar. Därefter visas ljusspelet en gång i halvtimmen mellan kl. 17:00-22:00 varje kväll 27 november – 23 december. 
Välkomna till pressträff 
Imorgon den 25 november är ni välkomna att se snöbollarna rulla in. Kontakta Ola Paulsson. 
Vi ses bland jättesnöbollarna på Sundstorget!
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För ytterligare information:
Ola Paulsson, delprojektledare 		Birgitta Freudenthal, projektledare
Tel: 042-10 33 11		Tel: 042-10 45 75
E-post: ola.paulsson@helsingborg.se	E-post: birgitta.freudenthal@helsingborg.se

Se även helsingborg.se/julochljus
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