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Pressmeddelande 2011-02-01

Har inte alla sjuka rätt till medicin? 

I Region Skåne finns förslag på att dra in på kostbidraget på 270 kronor per månad till vuxna glutenintoleranta. Den glutenfria kosten är dyr, och samtidigt den enda medicinen för den som har celiaki, glutenintolerans. 

Glutenintoleranta tvingas betala nästan 80 procent mer för basvaror de behöver dagligen.

Kilopriset för glutenfria varor kan vara över 350 procent högre än för vanliga varor. Det

visar en undersökning som Svenska Celiakiförbundet genomförde för knappt ett år sen.
- Maten kan likställas med medicin för den som är glutenintolerant, och kostnaderna för glutenfria specialprodukter är bedrövligt höga, säger Eva Bengtsson, Svenska Celiakiförbundets generalsekreterare. Sköter man inte sin glutenfria diet blir man sjuk.
I Region Skåne finns förslag på att dra in på kostbidraget till vuxna glutenintoleranta. Kostbidraget har i Skåne legat på 270 kronor per månad, med syfte att underlätta den merkostnad som det innebär att äta glutenfritt. I hopp om att spara pengar föreslås nu att Region Skåne ska dra in stödet för en sjukdom, som kräver en tämligen enkel, men kostsam, behandling. Utan stöd blir det svårare att sköta sin hälsa genom att äta en näringsriktig och varierad kost. Därmed ökar också risken för följdsjukdomar. 

- Jag hoppas verkligen inte att förslaget går igenom i Region Skåne, säger Eva Bengtsson. Om det gör det, kommer det sannolikt att innebära fler sjukskrivningsdagar och ökade kostnader för samhället. Har man celiaki måste man leva ett glutenfritt liv, med dyra specialprodukter, man har inget val. Utan stöd blir det svårare att sköta sin hälsa, avslutar Eva Bengtsson. 

För mer information, kontakta:
Eva Bengtsson, Svenska Celiakiförbundets generalsekreterare, 08-730 05 63, 0708-83 66 60, eva.bengtsson@celiaki.se
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