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Banbyggaren på OS i Rio kommer till Falsterbo 2016
Den brasilianske internationelle banbyggaren Guilherme Jorge som bygger alla hoppningens banor på OS i Rio 2016 kommer nästa år och bygger banorna på Falsterbo Horse Show.
- Jag är mycket entusiastisk över möjligheten att få  designa banorna på ett så prestigefyllt evenemang som  CSIO 5* Falsterbo . Det är en av de mest traditionella internationella tävlingarna som finns och jag ser verkligen fram emot det, säger Guilherme Jorge.

- Vi är verkligen glada att ha Guilherme, ”Gui”, Jorge här i Falsterbo en månad före Olympiska Spelen i Rio. Han är en fantastisk banbyggare och det här skall bli intressant för både publik och ryttare, säger Ordförande i Falsterbo Horse Show, Jana Wannius
Sveriges förbundskapten i hoppning Sylve Söderstrand: - Det är fantastiskt att Jana Wannius fått hit honom strax före OS i Rio. Det är en stor förmån för svenska laget att på hemmaplan få känna på några av de utmaningar Gui Jorge ställer på ryttare och hästar. 
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För mer information kontakta:	
Falsterbo Horse Show
Jan-Olof Wannius
Tel: +46 (0) 707 83 83 03
E-post: wannius@falsterbohorseshow.com 


Om Falsterbo Horse Show
Falsterbo Horse Show arrangeras i juli varje år och är Skandinaviens största utomhusevenemang inom ridsport. År 2016 hålls tävlingarna 2-10 juli. Falsterbo Horse Show innebär inte bara internationell toppsport där svenska och internationella toppryttare tävlar i både hoppning och dressyr, utan är även en totalupplevelse med spänning, show, fest och trevliga människor. År 2015 hade evenemanget 63769 besökare. TV- sändningar från tävlingarna visades i hela 71 länder. Totalt delades det ut prispengar för 8,5 miljoner kronor. Läs mer om Falsterbo Horse Show på www.falsterbohorseshow.com. 
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