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Lehdistötiedote 2017-01-18
Knauf Insulations ympäristötavoite

Knauf Insulation esitteli kestävän kehityksen raportin vuodelle 2015. Siitä ilmenee hyvin positiivinen kehitys. Lähtökohtana on kunnianhimoinen ympäristötavoite, jonka yritys asetti vuonna 2010. 

Tavoite oli muun muassa, että vuoteen 2020 mennessä energiankulutus ja hiilidioksidipäästöt pienenevät 20 prosenttia, kaatopaikalle päätyvien jätteiden määrä vähenee nollaan ja päästöt veteen vähenevät 50 prosenttia. Viime vuonna – puolivälissä kohdevuotta 2020 – Knauf Insulation saavutti jo tavoitteen veteen päätyvien päästöjen osalta. 
[bookmark: _GoBack]
Tietenkin työ päästöjen vähentämiseksi jatkuu edelleen. Samanaikaisesti todetaan, että energiankäyttö ja hiilidioksidipäästöt ovat pienentyneet noin 17 prosenttia sekä kaatopaikalle päätyvien jätteiden määrä on vähentynyt lähes 60 prosenttia verrattuna vuoteen 2010.


Lisätietoja:
Elin Gustafsson, Nordic Marketing Coordinator | +46 (0)703 65 66 04



Knauf Insulation on osa Knauf Groupia, joka on maailmanlaajuisesti toimiva perheomisteinen rakennusmateriaaleihin keskittyvä konserni. Konsernin liikevaihto on yli viisi miljardia euroa. Olemme yksi maailman suurimmista eristeiden valmistajista, ja me toimimme yli 35 maassa. Meillä on yli 40 tuotantolaitosta, joissa valmistetaan lasivillaa, kivivillaa, suulakepuristettua polystyreeniä (XPS), solupolystyreeniä (EPS) ja suulakepuristettua polyetyleeniä (XPE). Palveluksessamme on yli 5 500 työntekijää, ja me olemme asiantuntijoita eristeiden valmistuksessa, tutkimuksessa ja kehitystyössä.  Tarjoamme edistyksellisiä ratkaisuja, jotka parantavat rakennusten energiatehokkuutta ympäri maailmaa. Lue lisää meistä ja tuotteistamme osoitteessa www.knaufinsulation.fi
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