Ingvar Oldsberg, Lars-Åke Lagrell och Årets Svensk till Arena Göteborg

Arena Göteborg, Sveriges elegantaste affärsklubb, inleder sitt tredje verksamhetsår med tre mycket aktuella profiler som huvudpersoner. Ingvar Oldsberg, Lars-Åke Lagrell och Christopher Kullenberg gästar Arena och blir intervjuade av Leif Loket Olsson.

· Måndag 30 januari, Arenakväll med Ingvar Oldsberg, TV-legendar, nu tillsammans med kompisen Björn Hellberg aktuell i TV4’s Slaget om Sverige.

· Torsdag 9 februari, Arenafrukost med Lars-Åke Lagrell, ordförande i Svenska Fotbollförbundet, tidigare landshövding i Kronobergs län, Årets smålänning 2001.

· Torsdag 23 februari, Arenafrukost med Christopher Kullenberg, nyligen vald till Årets svensk 2011. Nätaktivist, en riddare i digital rustning.

Nätverket Arena Göteborg har blivit en stor framgång. Sedan starten 1 mars 2010 har 34 kända personer inom business, kultur, media och sport medverkat som huvudattraktioner. Bl a Lars Bäckström, Lennart Persson, Toni Schönfelder, Viveca Lärn, Patrik Sjöberg, Hans-Olov Olsson, Claes Eriksson, Hans Wallenstam, Björn Kjos, Bert Karlsson, Leif Mannerström, Kjell Peterson, Fabian Bengtsson, Erik Selin, Amelia Adamo och Göran Johansson.  

Arena Göteborghåller sina träffar i Guldsalens nyrenässansmiljö på restaurang ETT, Avenyn 1. Fastigheten på Göteborgs paradgata är byggd 1883. Den härliga lokalmiljön i centrala staden samt humorn, som är en viktig del i Lokets samtal med gästerna, har i hög grad bidragit till att göra Arena Göteborg till ett mycket populärt nätverk. 
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