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Pressmeddelande, Eskilstuna 2010-04-16

Kapybaraunge född i Parken Zoo

Nu kommer vårens djurungar en efter en i djurparken Parken Zoo. Senaste tillskottet är en liten kapybaraunge! Ungen är en miniatyr av sin mamma och skuttar redan omkring inne i sin box. 

Kapybaran är världens största gnagare och den kan väga upp till 60 kg. Den är släkt med marsvinet och är en duktig simmare som har simhud mellan tårna. 

Ungarna utvecklas tidigt och Parken Zoos kapybaraunge följer redan sin mamma överallt. Innan de är en vecka gamla kan de beta gräs som de vuxna kapybarorna. 

– Ungen föddes i förra veckan, så nu vågar vi tro att den kommer att klara sig, den är pigg och stark, säger djurparkschef Helena Olsson.  

Kapybaran är utrotningshotad och hotet från människan kom tidigt: Redan under 1500-talet beslutade katolska missionärer i Sydamerika att kött från Kapybara var tillåten mat under fastan. Kyrkan trodde antagligen att djuren var besläktade med fiskar och sköldpaddor. Efterfrågan på köttet rusade i höjden och djuren blev snabbt färre. 

På senare tid har djuren jagats då bönderna tror att de konkurrerar om tamdjurens bete. Sanningen är dock att de betar mer effektivt och faktiskt kan samsas om samma bete som tamboskapen!

För mer information, kontakta: 

Helena Olsson, djurparkschef, Parken Zoo, 0709-58 43 33.
Parken Zoo i Eskilstuna grundades 1898 och är idag ett av Sveriges mest besökta utflyktsmål. Här finns djurparken med ett hundratal arter, där vi bedriver forskning i världsklass för att rädda utrotningshotade djur. Tillammans med Zoo-skolan, badet, nöjesparken och uppträdanden av folkkära artister finns något för alla i familjen. Bolaget är kommunalägt och ingår i Eskilstuna Kommunföretag AB.
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