	Lysekil 2020-01-24










Pressinformation
2020-02-14


Djupdykning i vetgirighet – liten Svea till Havets Hus
Tisdagen den 18:e februari kl 11:30 överlämnas en modell av forskningsfartyget R/V Svea till Havets hus. Möt de som arbetar ombord och var med när en modell av forskningsfartyget R/V Svea överlämnas till Havets Hus. 
Sportlovslediga barn och andra nyfikna får veta mer om vad man gör på ett forskningsfartyg och också komma med förslag på vad man borde ta reda på. 
På plats finns chefen för Sveriges lantbruksuniversitets (SLU) fartygsenhet, Lasse Thorell, Havets Hus VD Maria Jämting samt forskare från SLU.  
[bookmark: _GoBack]R/V Svea är särskilt anpassat för forskning och miljöövervakning i Östersjön och Västerhavet. Fartygets kärnverksamhet är ekosystemundersökningar med fokus på regelbunden övervakning av fiskbestånd och vattenkvalitet av SLU och SMHI. Dessutom används Svea för forskning om klimatförändringar, kartläggning och övervakning av marin biodiversitet, forskning om övergödning, mätningar av koldioxid och den försurning av haven som koldioxiden orsakar samt mätning av syre och utbredningen av syrefria och syrefattiga bottnar.
· R/V Svea är Sveriges första oceangående havsforskningsfartyg på 45 år. Hon är en nationell resurs som SLU har fått uppdrag att förvalta och som kommer att användas av flera svenska universitet och myndigheter för havsforskning och miljöövervakning. Genom Havets hus når vi ett stort antal besökare och kan visa vad Sverige gör för att öka kunskapen om havsmiljön och livet i havet. Att Havets hus ligger ett stenkast från SLU:s institution för akvatiska resurser och att Lysekil är Sveas hemmahamn gör också ett samarbete med Havets hus naturligt, menar Lars Thorell. 
· Havets Hus uppdrag är att berätta om livet i havet och genom att förmedla aktuell forskning kan vi öka intresset för allt fantastiskt som finns i havet. Att kunna visa upp en modell av R/V Svea gör det lättare att berätta om hur forskning om havet går till, och kanske kan vi inspirera nya blivande forskare att vara med och bidra. Vi ser med glädje fram emot att kunna både visa upp modellen och kommande filmer framöver, berättar Maria Jämting. 







Mer information om:
Havets Hus: www.havetshus.se
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Havets Hus djur, utställning och skolverksamhet:
Helen Sköld, Akvariechef Havets Hus
0523-668164
Helen.skold@havetshus.se
Havets Hus djur samt bilder kontakta:
Roger Jansson, Akvarietekniker och fotograf på Havets Hus
0523-668162
roger.jansson@havetshus.se
För bokning av pressbesök:
Maria Jämting, VD Havets Hus
0523-668166
0705-216530
maria.jamting@havetshus.se 

 
Fakta
Havets Hus i Lysekil AB
Havets Hus öppnade sommaren 1993. Verksamheten organiserades som egen förvaltning under kommunstyrelsen. År 2005 övergick verksamheten till det kommunägda bolaget ”Havets Hus i Lysekil AB”. Havets Hus i Lysekil AB ägs av Lysekil Stadshus AB som i sin tur ägs av Lysekils kommun. Bolaget driver publikt havsakvarium i Lysekils kommun med verksamhet som har en naturlig anknytning därtill. Ändamålet är att visa och lära om den marina världens djurliv och förhållanden, främst med inriktning på närområdet Västerhavet, samt därmed förenlig verksamhet. Bolaget skall vända sig till olika besökskategorier såsom skolelever samt aktivt medverka i marknadsföring och turismutveckling för Lysekils kommun.

Om akvariet
Havet och dess djurliv väcker beundran och förundran hos många människor. Vissa djur har vackra färger, andra byter kön och någon har tänder i magen. På Havets Hus finns över 100 fascinerande arter, från småfläckig rödhaj till död mans hand. Alla hemmahörande eller på besök i Västerhavet. Akvariet erbjuder många spännande upplevelser. Färden börjar vid strandområdet och fortsätter genom Västerhavets olika miljöer ända ner till de djupa bottnarna. Kom närmare sjöstjärnor och eremitkräftor i klappakvarier, lär lekfullt på Havets Hus strandskola, inspireras av en guidad tur, se dykare som matar djuren och delta i olika temadagar. Utbudet av aktiviteter varierar under året. Inom Havets Hus finns sammanlagt 40 akvarier. Från det största, tunnelakvariet som innehåller 140.000 liter saltvatten, till de minsta som rymmer 70 liter. I tunnelakvariet går Du torrskodd, omgiven av vatten, bland knaggrockor, torskar, hälleflundror m.fl. Vattnet till Havets Hus tas in kontinuerligt från Gullmarsfjorden på 32 meters djup. Saltvattnet, 30 -33 promille, är här av mycket god kvalité. Det vill säga med god syresättning och fritt från föroreningar. Detta är en förutsättning för att fiskarna och djuren skall må väl. Havets Hus bedriver också uppfödning, märkning och utsättning av småfläckig rödhaj. 

Mer om Lysekil
Havets Hus ligger i Lysekil. Lysekils kommun är en kommun i Västra Götalands län i landskapet Bohuslän. Centralort är Lysekil. Kommunen består dels av Stångenäset och dels av Skaftö. Lysekil ligger längst ut på Stångenäset vid inloppet till Gullmarsfjorden och är sedan mitten av 1800-talet en populär badort. Numera också känd för Sveriges bästa dykning och klättring i närområdet, fina hamnar för båtburna och Bohusläns vackra klippor. Förutom den viktiga turismen omfattas näringslivet av bland annat fiskindustri, marin forskning och petrokemisk industri. Läs mer om Lysekil på http://www.vastsverige.com/lysekil eller www.lysekil.se

Havets Hus är en del av Expedition Bohuslän–ett äventyr för nyfikna. 
I Bohuslän finns det massor av spännande saker att uppleva. Mitt bland salta stänk och mjuka granithällar kan du bekanta dig med utrotningshotade djur från hela världen, njuta av konst i världsklass, utforska livet i västerhavet, besöka ett kustsamhälle från 1800-talet och ta en resa tillbaka till bronsåldern. Och mycket mer. Expedition Bohuslän är en spännande rundresa i Bohuslän för alla åldrar. Särskilt om man gillar äventyr, kunskap och att lära sig nya saker. Bakom Expedition Bohuslän står Turistrådet Västsverige och besöksmålen Nordiska Akvarellmuseet, Kosterhavets nationalpark, Havets Hus, Bohusläns Museum, Nordens Ark och Vitlycke museum. Tillsammans är vi Bohusläns populäraste och mest besökta turistmål och har årligen över en miljon besökare.

R/V Svea
Läs mer om R/V Svea på www.slu.se/rv-svea

Foton på R/V Svea finns i SLU:s bildbank, www.slu.se/bildbank
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