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Pressmeddelande 2014-07-01
Solidars tillväxtresa speglas i inredningen av nya kontoret

Fondbolaget Solidars nya kontor på Kungsgatan 12-14 är välkomnande och andas värme och hjärtlighet. Arbetsmiljön berättar om resan från den lilla verksamheten i norr till det framgångsrika företag som Solidar är i dag. På 528 kvadratmeter finns gott om plats att fortsätta växa, för om ett par år ska de 15 medarbetarna vara dubbelt så många. 
I inredningen har Codesign utgått från företagets profil och valt en färgpalett hämtad från naturen. Den befintliga allmänbelysningen kompletteras med några få utvalda miljöarma​turer av elegant design för att bryta av mot den i övrigt rustika inredningen. 
– Vi har satsat på noga utvalt hantverk av hög kvalitet där det norrländska arvet löper som en röd tråd och blandat allmoge med ett rått samtida uttryck, säger arkitekten Kristina Ahlström. 
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– Västerbottens byar, vattendrag och berg – som Vindeln eller Ropen – lånar ut sina vackra namn till kontorets olika rum. Skyltarna är anspråkslösa till formen, för namnen är sig själva nog, fortsätter Kristina Ahlström.
Runt om i lokalen är stilleben arrangerade mot fondväggar i vackra nyanser. I krukorna växer blomsterarrangemang efter säsong. Vindpinade, kortvuxna växter som mossa, lav, lingonris och björk, som även de för tankarna till Norrland. 
För mer information, kontakta: 
Sanna Gebeyehu, 0760-32 81 31 eller sanna@codesign.se. Se även www.codesign.se. 
Codesign = Tillsammans Organisationer består av människor med olika sorters behov. Dessa behov tar vi fasta på i våra uppdrag. Vi är övertygade om att samverkan ger det bästa resultatet. Därför sker våra projekt tillsammans med snickare, producenter, fastighetsägare, förvaltare och inte minst med våra kunder. Vi verkar tillsammans, och då blir det bra. Tillsammans tar vi reda på hur vi kan göra människor lyckligare, smartare och bättre.

