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Pressmeddelande
Dubbelt Hyundai Motorsport på pallen i Rally de España
· Hyundai Motorsport gjorde en av sina bästa laginsatser någonsin med dubbla pallplatser och tre bilar i topp fyra under Rally de España.
· Dani Sordo körde in på andraplats och säsongens andra pallplats. Thierry Neuville knep med sin tredjeplats, säsongens femte topp-treplacering. 
· Hayden Paddon körde upp sig till en total fjärdeplats samtidigt som Kevin Abbring säkrade sin bästa WRC-placering i karriären med en sjundeplats. Alla fyra Hyundai-bilar slutade därmed inom topp sju.

[bookmark: _GoBack]Oktober 17, 2016 – I helgen säkrade Hyundai Motorsport sin andra dubbla pallplacering och den tionde individuella pallplatsen under 2016 FIA World Rally Championship. Det blev välförtjänta andra och tredjeplatser för Dani Sordo och Thierry Neuville.

Hemmaföraren Dani Sordo startade sista tävlingsdagen med 5.8 sekunders differens mot ledande Sébastien Ogier men fick trots stark körning nöja sig med en total andraplats. Placeringen är Sordos bästa för säsongen och en förbättring från förra årets tredjeplacering i Rally de España.

Thierry Neuville knep tredjeplatsen och även sin tredje raka pallplats i år. Därmed avancerar han även upp till delad andraplats med Andreas Mikkelsen i förarmästerskapet. Hayden Paddon slutade på fjärde plats, följd av Kevin Abbring i sin 2015 i20 WRC på sjunde plats. 

Sordo med kartläsare Marc Marti (#4 New Generation i20 WRC) gav verkligen allt för att utmana Ogier om segern. Tyvärr nådde de inte hela vägen fram men slutade inför hemmapubliken på en andraplats. 


Sordo berättar: ”Det var en helt fantastisk helg och jag kan inte nog tacka fansen för allt stöd. Vi gjorde verkligen vårt bästa för att jaga Sébastien men kunde tyvärr inte rå oss på honom. Stort grattis till Sébastien för en välförtjänt seger. Att sluta på andraplats i ett så tufft rally och dessutom inför hemmapubliken är däremot något vi såklart är stolta över. Det är vår andra pallplacering i år och den har vi fått jobba hårt för. Bilen kändes bra på både grus och asfalt så jag är mycket nöjd. Teamet har gjort en fantastisk insats med att förbereda alla bilarna och därmed lyckades vi få till ett starkt resultat för alla inom Hyundai Motorsport.”

Hyundai Motorsport har efter intensiva tävlingar i Spanien nu totalt tio pallplaceringar den här säsongen. Teamet lyckades i helgen vinna två etappsegrar och totalt nio andraplatser där alla fyra bilar gjorde starka resultat.

2016 FIA World Rally Championship flyttar nu över till Wales Rally GB för säsongens näst sista omgång som äger rum 27-30 oktober.

Slutresultat
1. S. Ogier / J. Ingrassia (Volkswagen Polo R WRC) 3:13:03.6 
2. D. Sordo / M. Martí (Hyundai New Generation i20 WRC)+15.6
3. T. Neuville / N. Gilsoul (Hyundai New Generation i20 WRC) +1:15.0
4. H. Paddon / J. Kennard (Hyundai New Generation i20 WRC) +1:27.8
5. M. Østberg / O. Floene (Ford Fiesta RS WRC) +3:24.4
6. O. Tanak / R. Molder (Ford Fiesta RS WRC) +5:24.9
7. K. Abbring / S. Marshall (Hyundai i20 WRC) +7:31.3 
8. J. Kopecky / P. Dresler (Škoda Fabia R5)+9:05.1
9. P. Tidemand / J. Andersson (Škoda Fabia R5)+9:20.4
10. C. Breen / S. Martin (CitroënDS3 WRC) +9:57.1

2016 FIA World Rally Championship - Förarmästerskap
S. Ogier 222 points / A. Mikkelsen 127 / T. Neuville 127 / H. Paddon 114 / D. Sordo 111 / J. M. Latvala 104 / M. Østberg 90 / O. Tanak 61 / K. Meeke 54 / C. Breen 36 / E. Camilli 27 / H. Solberg 14 / S. Lefebvre 12 / E. Lappi 12 / M. Prokop 12 / K. Abbring 10 / T. Suninen 8 / P. Tidemand 8 / J. Kopecky 7 / M. Ligato 6 / E. Evans 6 / L. Bertelli 4 / N. Fuchs 2 / A. Kremer 2 / V. Gorban 1 / K. Kruuda 1

2016 FIA World Rally Championship - Konstruktörsmästerskap 
Volkswagen Motorsport 322 points / Hyundai Motorsport 260 / M-Sport World Rally Team 144 Volkswagen Motorsport II 136 / Hyundai Motorsport N 124 / DMACK World Rally Team 74 / Jipocar Czech National Team 18 / Yazeed Racing 4


För mer information, vänligen kontakta:
Tobias Joelsson
PR- och Informationschef Hyundai Bilar AB
Tfn: 0733-380 770
tobias.joelsson@hyundai.se

Hyundai Bilar AB, www.hyundai.se, bildades 1990. I Sverige har Hyundai idag 85 försäljningsställen och 111 serviceverkstäder landet runt.
Hyundai Motor Company startade sin verksamhet 1967 och är nu Koreas ledande biltillverkare med försäljning i 186 länder via 5 300 återförsäljare. 2013 såldes 4,7 miljoner Hyundaibilar världen över och Hyundai Motor Company är världens femte största biltillverkare. Hyundai har idag 12 bilfabriker; tre i Korea, tre i Kina, Indien, Turkiet, USA, Tjeckien, Ryssland och Brasilien. 
Se även www.hyundai.se 
Följ oss på www.facebook.com/hyundaisverige
Följ @HyundaiSverige på Instagram
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