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14 september 2016
PRESSMEDDELANDE
Kombinera mat med dryck på Sthlm Food & Wine
Ett av de mest populära inslagen på Sthlm Food & Wine (tidigare Mitt kök) är de olika provningarna. Till årets mässa blir det ett större fokus på samhörigheten mellan mat och dryck i samklang med det nya namnet. Biljetterna släpps vecka 38 och brukar säljas slut på kort tid tack vare det stora intresset. 

Relationen mellan mat och dryck är stark och att kombinera rätt dryck till rätt mat är inte alltid helt okomplicerat. Sthlm Food & Wine erbjuder en rad olika provningar för besökaren att vidga sina vyer och lära sig mer om att förena mat och dryck, samtidigt som de får en intressant upplevelse. Till exempel kan besökaren ta sig jorden runt på åtta viner med en passande smaktallrik, testa på sju olika romsorter kombinerat med choklad eller prova Champagne i kombination med mat.

· Se över programmet, boka de provningar som passar dig och bjud med en vän som du tycker om för detta är årets gastronomiska höjdpunkt. Tipset är att vara på hugget för provningarna blir snabbt fullbokade, säger projektchefen Daniel Fritzdorf. 

För mer information besök www.sthlmfoodandwine.se eller kontakta:
Daniel Fritzdorf, projektchef
daniel.fritzdorf@stockholmsmassan.se, 08-749 41 96

Felix Andersson, marknads- & presskoordinator
felix.andersson@stockholmsmassan.se, 08-749 41 92

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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