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Över 200 ungdomar deltar i veckans uttagningstävlingar i 

”SM för unga plåtslagare 2011”!
Idag börjar uttagningstävlingarna till ”SM för unga plåtslagare” runt om på landets gymnasieskolor. Tävlingen blir allt större för varje år och 2011 blir tuffast hittills, när rekordmånga, dvs. över 200 ungdomar kämpar om 6 finalplatser. 
SM för unga plåtslagare arrangeras för 25:e året och är en tävling som växer med åldern. I år deltar hela 28 skolor med sammanlagt över 200 gymnasieelever och företagslärlingar för att bevisa sin skicklighet i plåtslagaryrket och för att försöka ta en åtråvärd SM-medalj.

Uttagningstävlingarna sker på respektive skola och är tidsbegränsad till 6 timmar effektiv tid. Tävlingsuppgiften är hemlig till tävlingsdagen, men kommer att utföras i lackerad stålplåt och är hämtad ur byggnadsplåtslagarens vardag där plåtbeklädnad av tak och fasader bland annat kräver matematiska beräkningar, materialkunskap och god känsla för hantverket.
Stor final i Norrköping
En lokal jury utser en vinnare från varje gymnasieskola. Vinnarnas bidrag skickas därefter till branschens utbildningsorganisation PVF Yrke & Utbildning, där en central jury granskar tävlingsbidragen utifrån mått, noggrannhet och helhetsintryck. De 6 plåtslagarelever som presterat bäst, gör upp i en rafflande final lördagen den 19 mars i Lindens Köpcentrum i Norrköping.

Angående finalen är det mesta hemligt än så länge, men tack vare ett bra sponsor-engagemang kommer såväl deltagare som besökare få chansen att verkligen uppleva plåtslageriyrkets finesser, liksom bjudas på show och populär artist. Det utlovas en händelserik final! 
Fler tjejer och ljus framtid
Förutom att evenemanget kring SM för unga plåtslagare växer, är det glädjande att allt fler tjejer upptäcker plåtslagaryrket. I år finns det flertalet tjejer som är med och slåss om en finalplats, bland annat från Kista, Falun och Uppsala.

Ett troligt skäl till det ökande intresset för yrket är den goda tillgången på jobb. Efter avlagd yrkesexamen är eleverna i princip garanterade jobb. Bara under 2011 behöver landets plåtslageriföretag anställa 1000-1500 personer. Så oavsett om de lyckas nå en finalplats eller ej, är framtiden för de tävlande eleverna mycket ljus.
Uttagningstävlingarna hålls under vecka 4, men på olika dagar beroende på ort och skola. För dagar, lokal, antal deltagare och lokala kontaktpersoner, se bifogad fil.

Finalisterna publiceras den 10 februari på www.platslagare.nu och på MyNewsdesk www.mynewsdesk.com/se/pressroom/pvf-plaat-ventforum-ab.
För mer information:
Annika Waernström, PVF Yrke & Utbildning 08-556 062 85, 0705-68 64 82 
Niklas Angelöf, PVF Yrke & Utbildning 0703-28 19 65

 DOCPROPERTY "EK_Rubrik"  \* MERGEFORMAT 

 DOCPROPERTY "EK_Bilagor"  \* MERGEFORMAT 
”SM för unga plåtslagare” är en årlig återkommande tävling som organiseras och genomförs av PVF Yrke & Utbildning, plåtslageribranschens organisation för rekrytering och utbildningsfrågor, på uppdrag av Plåtslageriernas Riksförbund och Svenska Byggnadsarbetareförbundet.
”SM för unga plåtslagare 2011” sponsras av:
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