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Pressmeddelande den 11 juni 2015

Falcon Alkoholfri blir namnsponsor för Falkenbergs nya arena
Nu är det klart att Falcon Alkoholfri blir namnsponsor till den nya fotbollsarenan i Falkenberg som kommer att heta ”Falcon Alkoholfri Arena”. Därmed får arenan en stor lokal sponsor med en tydlig koppling till kommunen och allsvenska Falkenbergs FF. Bygget av den nya arenan är redan igång och kommer vara klar för spel när vårsäsongen inleds 2017.

– Vi är mycket nöjda med att Falcon Alkoholfri blivit namnsponsor till Falkenbergs nya fotbollsarena. Falcon är det varumärke som flest falkenbergare har önskat sig som sponsor, och det stod även överst på föreningens önskelista, så det här känns mycket bra. Att namnet nu blir Falcon Alkoholfri Arena ser vi som extra positivt, säger Lars-Eric Nilsson Ordförande för Falkenbergs FF.
Förutom namnet ”Falcon Alkoholfri Arena”, blir Carlsberg Sverige leverantör av all dryck som säljs på arenan och självklart kommer det att finnas många alkoholfria alternativ. 
– Vi har under flera år arbetat mycket målmedvetet för att utveckla den alkoholfria dryckeskategorin i Sverige och är idag ledande på alkoholfritt öl. Därför är vi såklart fantastiskt stolta att, tillsammans med Falcons hemmalag, laget vid havet, fortsätta verka för alkoholfria alternativ på idrottsarenor, restauranger, Systembolag och i butiker över hela Sverige, säger Johan Örtegren, marknadschef för öl på Carlsberg Sverige.
[bookmark: _GoBack]Samarbetet presenterades idag av FFF:s ordförande Lars-Eric Nilsson och Johan Örtegren på Carlsberg Sverige vid en presskonferens på Falkenbergs FF:s kansli. Medverkade gjorde även kommunchefen Rolf Landholm från Falkenbergs kommun. 
– Kommunens satsning på Kristineslätt är mycket viktig och vi är tacksamma för att den görs nu. Den kommer betyda mycket för Falkenbergsfotbollen och det är oerhört roligt att få vara en del i det konstruktiva samarbetet mellan Falkenbergs kommun och Carlsberg Sverige, kommenterar Lars-Eric Nilsson som är ordförande för Falkenbergs FF. Nya arenan kommer sätta Falkenberg ännu mer på kartan när det gäller vår elitsatsning men den betyder också mycket för vår framtida talang- och ungdomsutveckling, kommenterar Lars Eric Nilsson

Avtalet löper över fem år med en möjlig förlängning på ytterligare fem år. Förutom namnet Falcon Alkoholfri Arena och exponering över hela arenan kommer all dryck som serveras och säljs på arenan från Carlsberg Sverige. Dessutom kommer spelarna att bära Falcon Alkoholfris logotyp på dräkterna. Ytterligare ett sponsringsavtal har även slutits som bland annat innebär att Festis kommer att sponsra barn- och ungdomsverksamheten. 
Avtalet träder i kraft den 1/1 2017 och den nya arenan beräknas stå klar för spel samma år.
För mer information kontakta: 
Lars-Eric Nilsson, Ordförande för Falkenbergs FF, tel. 070-541 71 13
Henric Byström, Kommunikationschef Carlsberg Sverige, tel. 070-483 05 48, 
E-mail: henric.bystrom@carlsberg.se 

Om Carlsberg Sverige
Carlsberg Sverige är Sveriges ledande bryggeri och erbjuder ett brett urval av drycker. Företaget utvecklar, tillverkar och säljer öl, mineralvatten och läsk samt distribuerar ett brett vin- och spritsortiment. Carlsbergs framgångar är en kombination av starka lokala och internationella varumärken, bryggartradition och hög kompetens som sträcker sig 300 år tillbaka i tiden. Carlsberg, Pripps Blå, Falcon, Ramlösa och Pepsi är några av de varumärken som ingår i sortimentet. Carlsberg Sverige ingår i den internationella koncernen Carlsberg Group, med verksamhet i över 40 länder.
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