Erik Kristensen utsedd att leda EM i konståkning 2015 i Stockholm


[bookmark: _GoBack]Svenska Konståkningsförbundet har utsett Erik Kristensen som ordförande i Organisationskommittén för EM i konståkning 2015 i Stockholm.

Erik Kristensen var konståkare i Norge under 70-80-talet innan han flyttade till Sverige 1986 och arbetade som professionell dansare/musikalartist i Göteborg och Stockholm fram till 1994. 

Under 90-talet jobbade han flertal somrar med Vattenfestivalen där volontärer var en viktig ingrediens. Erik var med och startade upp flera olika tv-program på TV4 under åren 1994-1998 och har de senaste åren varit teaterproducent på bl.a. Riksteatern samtidigt som han har haft konsultverksamhet i egna eventbolaget där han har producerat och regisserat stora event i nära samarbete med bland annat hovet och Stockholm Stad. 

I år blir det 18:e gången som Erik regisserar och producerar utdelningen av Stockholm Water Prize med tillhörande kunglig bankett i Stadshuset i Stockholm.

Erik Kristensen värdefulla kontaktnät i hans dagliga arbete, erfarenheterna med att arbeta med stora events i Stockholm samt uppdrag med många volontärer låg till grund för valet av Erik som ansvarig för EM 2015.

- Det känns mycket roligt att få uppdraget med att leda EM 2015 och se till att Stockholms första stora internationella konståkningsmästerskap sedan 1947,  blir den succé som SKF hoppas på. Mitt mål är att skapa en unik "vi-känsla” som resulterar i att just Stockholm får arrangera flera framtida mästerskap!” säger Erik Kristensen.

