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PRESSRELEASE
Würth hjälper Byggsverige att öka lönsamheten

Würth Svenska AB´s satsning på den svenska byggmarknaden fortsätter. Würth finns därför med som utställare på Scanbygg Byggmaskiner den 8-11 mars, i monter nr B07:12.

Med konceptet Würth hela vägen förändrar Würth Byggsverige genom att få byggbranschen att våga ifrågasätta det invanda, att våga släppa kontrollen. Med en ORSYtainer på byggarbetsplatsen, slipper platschefen på en byggarbetsplats lämna bygget fyra-fem gånger per vecka för att skaffa förbrukningsmaterial. Würths säljare ser till att rätt produkter för varje byggfas finns tillgängliga vid rätt tidpunkt. Istället får platschefen mer tid att ägna sig åt säkerhet, personalfrågor, kontakt med underleverantörer och planering. Genom att våga ifrågasätta det invanda har platschefen sparat både tid och pengar.
- ORSYtainer är containers som är anpassade efter byggets tuffa krav. Det är en vidareutveckling på vårt välkända servicekoncept ORSY, säger Patrik Olsson, Divisionschef, Würth Svenska AB. Han fortsätter: - Genom att flytta ORSY-konceptet ut till byggarbetsplatserna hjälper vi byggföretagen att öka sin effektivitet och sin lönsamhet, eftersom vi sköter all hantering och logistik kring förbrukningsmaterial, verktyg och maskiner.
- Ett normalstort byggföretag med flera pågående projekt kan tjäna minst 1,5 miljoner om året på att låta Würth ta över hantering och logistik kring förbrukningsmaterial, verktyg och maskiner. Och då är produktivitetsökningen inte inräknad, vilket ganska snabbt ger stora vinster till byggföretaget, avslutar Patrik Olsson.
Fakta om Würth 

Würth är världens största företag inom förbrukningsmaterial till fordonsverkstäder, hantverkare, byggföretag och industriföretag. Företaget grundades av Adolf Würth i Tyskland 1945. Idag driver tredje generationen företaget. Würth finns i 84 länder med 62 000 anställda och omsatte 2010 ca 77 miljarder Sek. Würth har funnits i Sverige sedan 1967. Huvudkontor och centrallager finns i Örebro. Würth Svenska AB har ca 320 anställda.
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