

Hultafors vattenpass får ny fräsch design, fokuslibell för enklare avläsning och ändskydd med ny anti-glid funktion

Hultafors fokus på att ge hantverkare optimala förutsättningar att prestera på topp har resulterat i en rejäl uppgradering av företagets redan högkvalitativa vattenpass. Förutom en ny design som ger vattenpassen ett modernt utseende har proffsmodellen PV fått två nya funktioner i form av fokuslibell för enklare avläsning och stötupptagande ändskydd med en ny anti-glid funktion.

"Vi är övertygade om att den nya designen kommer att ge ökad uppmärksamhet och ökad försäljning", säger Håkan Carlsson, Product Manager på Hultafors. "De nya funktionerna är ett svar på många hantverkares önskan om enklare avläsning och en stabilare placering mot underlaget."

De uppgraderade vattenpassen är dessutom tillverkade av en extra stark aluminiumprofil som tål riktigt tuffa tag. Övergången till den nya designen sker kontinuerligt med start hösten 2015.

Funktioner och egenskaper – modell PV
• Okrossbara blocklibeller med temperatursäkra libellinfästningar och fokusfunktion för enklare avläsning.
• Våglibell med +30% förstoringsglas och självlysande reflektor.
• Extra stark aluminiumprofil som mäter 59x26mm och väger 880g/m.
• Stötupptagande ändskydd med ny anti-glid funktion för stabil placering mot underlaget.


För ytterligare information kontakta: 
Håkan Carlsson, Product Manager på Hultafors Group, 
+46 (0)33 723 74 31, hakan.carlsson@hultaforsgroup.com

[bookmark: _GoBack]

Hultafors Group erbjuder en portfölj av dynamiska premiumvarumärken som både distributörer och hantverkare kan lita på. Samtliga varumärken i koncernen förenas i en gemensam passion: att hålla hantverkare i framkant när det gäller funktionalitet, säkerhet och produktivitet. Hultafors Group har 620 anställda och försäljning på över 40 marknader över hela världen. www.hultaforsgroup.com











