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24 september 2014
PRESSMEDDELANDE
Nu får Stockholm sin stora motorhelg 
Den 22 till 25 januari 2015 bär alla vägar till Stockholmsmässan. Den populära MC Mässan går parallellt med Stockholm Lifestyle Motor Show och Bilar som jobbar. Med tre mässor samtidigt blir Stockholm Motor Weekend en komplett mötesplats för alla bil- och motorintresserade.
Stockholm Lifestyle Motor Show arrangeras vartannat år och har gått parallellt med MC-mässan. Nytt för i år är att även mässan Bilar som jobbar pågår samtidigt, allt under ett och samma tak på Stockholmsmässan. De tre mässorna tillsammans utgör Stockholm Motor Weekend. Här presenteras nyheter på två, tre och fyra hjul blandat med aktiviteter, provkörningar, uppträdanden och seminarier.

MC Mässan kommer tillbaka med fler aktiviteter än tidigare. MC mässans nya tema är Powersport. Det innebär att besökarna inte bara kan njuta av nya motorcyklar, scootrar och mopeder utan även en rad andra fritidsfordon som snöskotrar, ATV:s, powerbikes, Quads och vattenskotrar. Dessutom blir det både praktiska och spännande tillbehör och mc-kläder i mängder. 

– Vi satsar som vanligt stort på alla ungdomar som kommer att kunna provköra ett antal olika mopeder och andra fordon samt få information om hur man enklast tar körkort för MC eller moped säger Per Johansson, VD för Motorcykelbranschen. MC Mässan fortsätter dessutom med en uppskattad satsning; under torsdagen och fredagen den 22 och 23 jan blir det fri entré för alla ungdomar som är 18 år eller yngre.

På Stockholm Lifestyle Motor Show finns de stora biltillverkarna på plats och visar upp de senaste bilmodellerna från betydande märken. Missa inte heller trendvisningen som fokuserar på bildesign.

Bilar som jobbar är mässan för alla som har bilen som arbetskamrat. Här hittar besökaren lätta transportbilar, rätt inredning för rätt ändamål och all tänkbar utrustning och tillbehör. Dessutom utlovas ett digert seminarieprogram för ny och fördjupad kunskap.

– Detta betyder att man kommer att kunna njuta av roliga, snygga och praktiska fordon på både två, tre och fyra hjul, säger Peter Näsman, projektledare för Stockholm Motor Weekend.
För mer information, besök:
 www.mc-massan.se www.lifestylemotorshow.se eller www.bilarsomjobbar.se 

Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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