2 900 hundar vill bli modeller för Sveriges mest luxuösa hundrum 

Hotel Pigalle har en tradition av att engagera sina gäster i hotellets olika aktiviteter som musik, telefonsvarare, paketeringar och innehåll. Tidigare i år har man bl.a. låtit intresserade gäster stå som modeller för hotellets reklamkampanjer. Nu pågår årets största kampanj, Pigallehunden, där över 2 900 hundar vill bli ansiktet utåt för Sveriges mest luxuösa hundrum.

- Vi lanserade vårt luxuösa hundrum förra året och sökte då 2016 års hundmodell. Att 1500 hundar laddades upp på vår facebooksida och på Instagram tog oss helt på sängen. När vi nu, halvvägs in i årets sökande, har 2900 bidrag och en räckvidd på Facebook på en kvarts miljon är inget annat än wow. Eller vov kanske passar bättre, berättar Bobby Wallén, General Manager på Hotel Pigalle.

[bookmark: _GoBack]I och med att vi redan nu överträffat förra årets antal bidrag dubblar vi, precis som utlovat, den initiala summan 5000 kr som vi skänker till organisationen Hundar Utan Hem till 10 000 kr, fortsätter Bobby Wallén.

I Sveriges mest luxuösa hundrum bjuds människans bästa vän bland annat på en handsnidad hundsäng i trä från exklusiva Lord Lou i Holland, hundglass från Hugo & Celine, giftfri och naturlig svensk hundmat från Wonderboo samt ett specialdesignat koppel från designerduon Altewaisaome.

Årets hundmodell 2016, Duke, hoppar nu ner från tronen som Pigalles ansikte utåt och vem som tar över som affischnamn för kommande år avslöjas under en prisutdelning på Skandinaviens ledande hundmässa My Dog i början av januari. 

-Det vore fantastiskt att nästa år få alla 10 000 hundar som kommer till My Dog-mässan att hjälpa oss utveckla tävlingen såväl som vårt rum, avslutar Bobby Wallén. 

Fakta: Hotel Pigalle - Luxury Dog Room 

Handsnidad hundsäng i trä
Från exklusiva Lord Lou i Holland med fin ekram och en mysig pläd.
Exklusiv vatten- och matskål
Tillverkad i ekologiskt återvunnet trä och solitt stål av Lord Lou.
Naturlig, giftfri svensk hundmat av högsta kvalitet
Ni väljer från Wonderboos breda serie av smaker. All mat tillverkas enbart av naturliga, svenska råvaror som varsamt lufttorkas i 50 grader.
Hundglass från Hugo & Celine
Smakerna varierar under året men en favorit som definitivt dyker upp är Magic Moose! Gjord av den bästa svenska älgfärsen, inget vitt socker och ingen laktos.
Snacks från Hugo & Celine
Crunchy Cookies, Crispy Chips & Lollipup.
Koppel 
Finns att låna i receptionen framtaget i ett samarbete mellan Woonderboo och den svenska designerduon Altewaisaome.

Priset för rummet är ordinarie dagspris för ett Classique-rum + 450kr.

För varje natt som hundrummet hyrs ut under 2017 skänker Hotel Pigalle 100 SEK till Hundar Utan Hem. Donationen skickar vi som en klumpsumma i December 2017. 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