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Malmö 2008 10 01
MKB bör få rätt att sälja butiksfastigheter

vid ett antal lokala stadsdelstorg i Malmö

Det kommunala bostadsbolaget MKB bör få tillstånd att sälja fastigheter eller delar av fastigheter som innehåller kommersiella lokaler och som ligger i anslutning till lokala stadsdelstorg i Malmö. Det anser kommunstyrelsen.
Syftet är att man genom en försäljning ska förbättra möjligheterna för en framgångsrik utveckling av stadsdelstorgen.

För att utveckla stadsdelstorgen på ett bra sätt krävs sålunda särskilda insikter och kompetens om lokalutveckling och lokaluthyrning från fastighetsägarens sida. Eftersom denna kompetens skiljer sig från den som gäller för bostadssidan anser MKB att bolaget ofta kommer på efterkälken och att det är svårt att upprätthålla en rimlig standard på lokalutbudet vid torgen. På sikt är det därför risk för att tomma lokaler och utarmade miljöer kring stadsdelstorgen påverkar områdenas attraktivitet på ett negativt sätt.

Kommunstyrelsen ställer sig alltså positiv, under förutsättning att den försäljning är fördelaktigt för torgens framtida utvecklingsmöjligheter. Kommunfullmäktige tar slutlig ställning den 30 oktober.
De fastigheter som kan vara aktuella för försäljning är belägna vid stadsdelstorgen i Lorensborg, Nydala, Persborg, Segevång och Augustenborg.

- Självklart ligger det i kommunens intresse att stadsdelstorgen utvecklas på ett så bra och positivt sätt som möjligt och om MKB inte anser sig ha tillräcklig kompetens för att på bästa sätt  främja en sådan utveckling så är det rimligt att fastigheterna säljs till någon som besitter den kompetensen, säger kommunalrådet Anders Rubin (s).
Kontaktpersoner

Anders Rubin 040 34 10 09 eller 070 636 26 77

Jan Andersson, politisk sekreterare 040 34 10 11 eller 0730  35 16 64

(Ärende 24)


