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PRESSMEDDELANDE

Nya unga entreprenörer får prova på att driva företag

Ungdomsarbetslösheten är ett stort problem för samhället och inte minst för de individer som drabbas. I ett samarbetsprojekt har vi, Sörmlands Sparbank, tillsammans med Södermanlands Nyheter, Katrineholms-Kuriren och Nyföretagarcentrum i Nyköping och Katrineholm startat upp projektet Ung Entreprenör. 

Ung Entreprenör i Sörmland riktar sig till ungdomar mellan 16-25 år, hemmahörande i någon av kommunerna Flen, Katrineholm, Nyköping, Oxelösund eller Vingåker. Syftet är att skapa meningsfull sysselsättning under sommaren 2013. Det är en chans att pröva hur det är att driva egen verksamhet, som ger sysselsättning och inkomster, utan att man måste starta företag på riktigt. Det ska kännas enkelt och roligt att delta.

Nu har 47 unga entreprenörer utsetts, vilka får en unik möjlighet att under sommaren prova på att driva ett eget företag och få en bra utbildning. Nästa utbildningstillfälle är den 17 och 18 juni på Nyföretagarcentrum i Katrineholm respektive Nyköping. Passa på att träffa ungdomarna där på plats kl 17:00 – 20:00.

”Vi mycket nöjda med att så många ungdomar tar chansen att driva ett eget företag. Det är nu fjärde året som vi ger ungdomar den här möjligheten. Totalt har 125 ungdomar provat på och av dem har nu ett tjugotal fortsatt som egna företagare på riktigt vilket är oerhört glädjande” säger Lennart Larsson som är ansvarig för Sörmlands Sparbanks satsningar på tillväxtfrågor.

För ytterligare frågor kontakta Lennart Larsson, tel 070-399 59 24

Läs mer på: http://www.sormlandssparbank.se/sv/Skickar-vidare/Tillvaxt/Ung-Entreprenor/



Om Sörmlands Sparbank
Sörmlands Sparbank är en sparbank som verkar helt lokalt i Flen, Katrineholm, Nyköping, Oxelösund och Vingåkers kommuner med totalt åtta kontor. Bankens starka ställning på den lokala marknaden grundar sig i ett förtroende uppbyggt under en drygt 180-årig historia. 

All vår personal (totalt cirka 190 personer) finns i Sörmland, ledningen sitter i Sörmland och vi har alla specialister i Sörmland. Sörmlands Sparbank är marknadsledande inom verksamhetsområdet med en affärsvolym på cirka 33 miljarder kr.
Till skillnad från andra banker har inte en sparbank några aktieägare utan låter istället delar av vinsten gå tillbaka till den bygd där banken finns. Vi kallar det att ”Vi skickar vidare”
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