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Pressmeddelande 2008-10-16

Resandet med Karlstadsbuss har ökat med 18,6 procent

Resandet med Karlstadsbuss har ökat med 18,6 procent första halvåret 2008. En anledning till ökningen är att Karlstadsbuss lagt om sina linjer för att bättre motsvara resenärernas behov. Ökningen visar att en fördubblad kollektivtrafik i Sveriges tätorter är möjlig.

Karlstadsbuss har ökat resandet enormt sedan januari 2008. Detta visar färska siffror från Stadstrafikkompassen, en mätning som genomförs kvartalsvis för kollektivtrafiken i flera städer i Sverige. Detta är långt över det mål om 10 procents ökning som Karlstadsbuss satt upp.

– Det är både överraskande och glädjande hur snabbt man kan få resultat på olika insatser, säger Sören Bergerland, vd för Karlstadsbuss. Vi tror att vi i år kommer att ha 31 procent fler resenärer än för tre år sedan, d v s minst 5,1 miljoner resor i år. Kunderna är också allt nöjdare och jag tror det beror på att åtgärderna utgår ifrån vad kunderna själva prioriterar.

– Ökningen hos Karlstadsbuss visar att det är möjligt att utifrån att man sätter resenärens behov i fokus, och hittar bra samarbetsformer tillsammans med operatören, öka resandet med kollektivtrafiken i Sveriges städer, säger Charlotte Wäreborn Schultz, vd för branschföreningen Svensk Kollektivtrafik. 

Fyra branschföreningar, Svensk Kollektivtrafik, Svenska Bussbranschens Riksförbund (BR), Svenska Taxiförbundet och Branschföreningen Tågoperatörerna har tillsammans med Sveriges Kommuner och Landsting (SKL) uppvaktat regeringen för att synliggöra möjligheten att fördubbla kollektivtrafiken till år 2020. 

I det handlingsprogram som branschen gemensamt överlämnat till infrastrukturminister Åsa Torstensson redovisas bland annat flera pilotprojekt som visar på vad branschen kan åstadkomma. Tätortstrafiken i Karlstad är ett av pilotprojekten som redan visar positiva resultat. Under Persontrafik 2008 och Nordiskt Lokaltrafikmöte 2008 presenterades satsningen i Karlstad av Karlstadsbuss vd Sören Bergerland under seminariet ”Samverkan på nya sätt – för ett fördubblat resande i Karlstad” tillsammans med Henrik Dagnäs, vice vd Swebus AB.

För mer information

Sören Bergerland, vd Karlstadsbuss, tfn 0730-29 56 81

Charlotte Wäreborn Schultz, vd Svensk Kollektivtrafik, tfn 070-528 08 70
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