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	Biel / Foster City, CA , 30 de noviembre 2015


SWATCH COLABORA CON VISA EN LA CREACIÓN DEL «PAGO CON LA MUÑECA»
[bookmark: _GoBack]Swatch SA y Visa Inc., en colaboración con Visa Europe, han firmado un acuerdo para que los titulares elegibles de tarjetas Visa en EE.UU., Suiza y Brasil tengan la capacidad de realizar sus pagos mediante el nuevo reloj con función de «pago con la muñeca» de Swatch: el SWATCH BELLAMY. Esperado para principios de 2016, SWATCH BELLAMY podrá utilizarse a nivel global en todos aquellos lugares donde se acepte el pago con Visa mediante tecnología Contactless y NFC (comunicaciones de campo cercano).

Fiel al ADN pionero del relojero suizo, SWATCH BELLAMY combina un diseño arrebatador y funcional con el vanguardista sistema de pago de Visa. En un momento en el que la aceptación del pago con el móvil continúa su imparable avance internacional, este reloj inaugurará una nueva era en el sector del comercio conectado.

¿Por qué «SWATCH BELLAMY»? En su fascinante novela de 1888 Mirando atrás desde 2000 a 1887, el escritor estadounidense Edward Bellamy imagina un mundo utópico en el que el dinero ha sido remplazado por tarjetas de crédito y débito, convirtiéndose en la primera persona que escribía sobre este tipo de tarjetas, cuarenta años antes que nadie. Swatch, constantemente a la búsqueda de grandes personalidades innovadoras y visionarias, ha bautizado como SWATCH BELLAMY este nuevo reloj que hace posible realizar los pagos con un giro de muñeca. Por otra parte, bel ami significa buen amigo en francés, y no cabe duda de que el nuevo BELLAMY se convertirá en un fiel amigo de quien lo porte.

La tecnología NFC utiliza ondas de radio de alta frecuencia para que los dispositivos electrónicos se comuniquen en distancias cortas, generalmente inferiores a los 10 çcm. Los nuevos relojes SWATCH BELLAMY presentan el divertido y colorido diseño que caracteriza a Swatch, e incorporan un chip NFC oculto bajo la esfera. Del mismo modo que las tarjetas de prepago, el reloj SWATCH BELLAMY permite pagar las compras a través de los TPV con tecnología Contactless de los comercios. Además, las transacciones realizadas con la muñeca no consumen nada de batería del reloj, de modo que los usuarios pueden seguir disfrutando de la habitual durabilidad de la pila de su Swatch.

SWATCH BELLAMY, creado en colaboración con Visa, saldrá inicialmente al mercado en EE.UU., Suiza y Brasil a principios de 2016. Su presentación tuvo lugar en China en octubre de 2015.

Si desea obtener más información, póngase en contacto con:

Swatch PR International, Bettina Zehnder, Tel. +41 32 343 97 28
Correo electrónico: bettina.zehnder@swatch.com, www.swatch.com

Visa Inc., Kryssa Guntrum, Tel. +1 415 805 4488, Correo electrónico: kguntrum@visa.com
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