Pressmeddelande 17 september 2018



Unga Klara

Unga Klara skildrar gentrifieringen ur ett barns perspektiv
När hyrorna höjs har Salles familj inte längre råd att bo kvar. Vart ska de ta vägen? Det sägs att barn har rätt till trygghet och ett eget hem, men vad händer i verkligheten? När samhället och vuxenvärlden sviker tvingas Salle och hens vänner ta bostadskrisen i egna händer. 

Unga Klara inleder sin första höstsäsong som nationalscen med urpremiären Du måste flytta på dig, text och regi av Jasmin Sandra. 

-  Vi är så glada över att Jasmin Sandra gör sin dramatikerdebut på Unga Klara med en politisk pjäs om gentrifieringen. Ofta glöms barnperspektivet bort i samtalet om gentrifieringen och vi vill med den här produktionen sätta fokus på just detta, säger Farnaz Arbabi, som tillsammans med Gustav Deinoff är konstnärlig ledare på Unga Klara.
Vill du prata med någon av oss före premiär? 
Produktionens ensemble och konstnärligt team finns tillgängliga för intervju och fotografering. Hör av dig till presskontakt Miranda Rudklint för att boka en tid. 
Presskontakt: Miranda Rudklint, 076-0479963. miranda@ungaklara.se. www.ungaklara.se.
Recensentinbjudan till premiär
Ons 26 sep kl 09.30 eller annat önskat föreställningstillfälle. 

Pressbilder kommer finnas tillgängliga på hemsidan samt utskick från och med 25/9.
Unga Klara, Sergelgången 31, längst ned i Kulturhuset Stadsteatern, med ingång från Sergels torg.
Mera information om Du måste flytta på dig:
”Ett hem ska vara en självklarhet, något man bara har, utan att behöva tänka på det.”
Salle, Cheyma och Eythan bor i ett område som äntligen ska rustas upp. Lägenheterna ska renoveras till egna paradisöar där alla ska få allt de någonsin drömt om. Alla utom Salle. När gentrifieringen börjar, höjs hyrorna och Salles familj har inte längre råd att bo kvar. Vart ska de ta vägen? Det sägs att barn har rätt till trygghet och ett eget hem, men vad händer i verkligheten? När samhället och vuxenvärlden sviker tvingas Salle och hens vänner ta bostadskrisen i egna händer.
Du måste flytta på dig är en drastisk föreställning i Brechts anda, som använder sig av humor och smärta för att berätta om barns utsatthet, om livsviktig vänskap och om ett alltmer segregerat Sverige. Målgrupp från 7 år.
Urpremiär 26 september 2018. Spelas till och med 30 november 2018. 

Medverkande: Ana Stanišić, Christopher Lehmann, Joel Mauricio Isabel Ortiz, Helena Thornqvist
Regi och text: Jasmin Sandra
Scenografidesigner: Emma Dominguez
Kostym- och maskdesigner: Daniela Krestelica
Ljuddesigner och kompositör: Dijle Özlem Neva Yigitbas
Ljusdesigner: Johan Sundén
Dramaturg: Kristian Hallberg
Koreograf: Ana Stanišić
Jasmin Sandra (född 1991) har arbetat som regiassistent på Unga Klara i ett flertal uppsättningar. 2015 deltog hon i ett mentorskapsprojekt på Unga Klara och regisserade pjäsen Brev till en ängel, med Farnaz Arbabi som regicoach. Nu tar Jasmin Sandra klivet till en fullskalig produktion i egen regi. Du måste flytta på dig är även hennes dramatikerdebut.

Emma Dominguez (född 1989) läser kandidatprogrammet i fri konst på Konstfack. Hon var även en av initiativtagarna bakom kampanjen Alby är inte till salu! som aktivt kämpade mot kommunens försäljning av allmännyttiga bostäder. Du måste flytta på dig är hennes debut som scenograf.
