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NY FAMILJEVILLA FRÅN MOVEHOME 
Movehome gör det enkelt och roligt att bygga hus. Nu lanserar den nytänkande hustillverkaren ännu en husmodell. 
   – MOVE #23 är en smart planerad familjevilla i två plan som passar särskilt bra på långsmala tomter, eftersom entrén är placerad på gaveln, säger designchefen Jessica Nilsson 

Movehome möter människor på det sätt som allt fler förväntar sig i dag – det digitala. Nyckeln till varumärkets framgångar är verktyget Bygg online som gör att alla människor kan vara med och skapa sitt hus genom att forma det på webben och få pris direkt. 
   – Den nya husmodellen har vi tagit fram som svar på konkreta önskemål från våra kunder. De har idéerna om hur de vill bo och leva, vi har de smarta lösningarna och tar ansvaret för att förverkliga dem, säger Jessica Nilsson.  
   MOVE #23 är en smart planerad familjevilla i två plan. Det 171 kvadratmeter stora huset passar särskilt bra på långsmala tomter, eftersom den välkomnande entrén är placerad på gaveln. Den öppna planlösningen med kök och vardagsrum ger rymd och ljus, och två fönsterdörrar i olika väderstreck skapar kontakt mellan ute och inne. 
   Entrén ligger i en vinkel och trappan till andra våning är placerad en bit in i huset för att ge ett bra flöde mellan våningarna. På övre planet finns ett allrum, badrum och fyra sovrum, varav ett är ett föräldrasovrum med egen klädkammare. 
   – Perfekt för den större familjen som vill ha gott om plats hemma för både vuxna och barn, säger Jessica Nilsson.
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Movehome marknadsförs, säljs och tillverkas av Trivselhus, en av Sveriges största hustillverkare. Vi kombinerar nytänkande med erfarenhet, köptrygghet och totalentreprenad som innebär att vi tar ansvar för hela byggnationen.

