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Pressmeddelande 2011-03-10

Norska skidturismföretaget Skiinfo AS köper www.langd.se

Det norska skidturismföretaget Skiinfo AS, som redan äger www.skiinfo.se och 25 andra skidportaler i Europa förvärvar www.langd.se och blir den största leverantören av rese- och snöinformation för både alpin och längdåkning i Europa.

· Vi ska nu bygga upp en avdelning i Sverige som skal jobba med nyheter och redaktionellt innehåll inom skidturism” säger Espen Schröder, VD för Skiinfo AS, och fortsätter. På www.längd.se är vi stolta över att längdexperten och TV-kommentatorn Kjell Erik Kristiansen fortsätter som ansvarig redaktör.

Skiinfo.se kommer genom köpet att öka sin satsning på skidturism i Skandinavien och Europa. Företaget kan nu erbjuda nyheter, snörapporter och tjänster från 2000 skidorter i Europa och Nord Amerika, och har så mycket som 8 miljoner unika skidåkare på sina webbportaler varje vintersäsong.  De svenska skidorter som ansluter sig blir automatiskt synliga på 13 olika språk.

· Framtiden ligger i händerna på våra användare, och Skiinfo lanserar nu flera sätt för användarna att hjälpa varandra att finna de bästa skidförhållandena” berättar Espen Schröder. 

På Skiinfo.se:s egna community finns det redan 70 000 medlemmar som kommunicerar och registrerar sina skiddagar för att hjälpa andra skidåkare att hitta de bästa skidförhållanden.

För mer information, kontakta: 

Espen Schroeder, VD, Skiinfo AS espens@skiinfo.com  +47 911 13 911
Fakta Skiinfo AS:

Skiinfo.com är den största tillhandahållaren av snörapporter från skidorter runt om i Europa. Information om snöförhållanden från över 2000  skidorter uppdateras flera gånger dagligen. Företaget äger och driver 26 skidportaler i Europa och informationen publiceras på 13 olika språk.
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