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Norwegian öppnar ny lågprislinje mellan Köpenhamn – London 

Norwegian öppnar en ny linje från Köpenhamn till London Gatwick med två dagliga avgångar och pris från 425 SEK inklusive skatter och avgifter. Avgångstiderna passar både affärs- och privatresenärer.  

”Vi är mycket glada över att vi nu även kan erbjuda lågprisresor till London från Köpenhamn. Våra avgångstider ger affärsresenären möjlighet att resa till London över dagen samtidigt som de tidiga och sena avgångarna ger de resenärer som åker på weekendtur till London möjlighet att nyttja tiden optimalt”, säger Norwegians koncernchef Bjørn Kjos.

Från och med den 29 mars 2009 utvidgar Norwegian sitt linjenät med två dagliga avgångar från Köpenhamn till London Gatwick. Första flighten från Köpenhamn avgår kl. 07.20 och den andra kl. 18.00. Från London Gatwick är avgångstiderna kl. 08.55 och 19.40. På lördagar är avgångstiden 09.05 från Köpenhamn och söndagar kl. 18.00. Från London Gatwick avgår lördagsflighten kl 10.40 och söndagar 19.40. Avgångstiderna passar utmärkt för en endagars affärsresa till London eller weekendresa. 

Biljetterna finns ute till försäljning från och med torsdagen den 11 december på www.norwegian.se med ett frånpris på 425 SEK inklusive skatter och avgifter. Linjen kommer att flygas av Norwegians nya Boeing 737-800.
London Gatwick är en attraktiv flygplats som ligger 45 km söder om London. Med Gatwick Express tar man sig lätt in till Victoria Station som ligger i centrala London. Direkttåget tar ca 35 minuter. London Gatwick är Englands andra största flygplats och har förbindelser till fler än 220 destinationer.
Norwegian planerar också att öppna linjer från Köpenhamn till Rom och Barcelona samt en linje mellan Ålborg och London.

För ytterligare information vänligen kontakta:
Åsa Larsson, Pressansvarig Norwegian Sverige

Mobil: 0735 22 22 42

Email: asa.larsson@norwegian.se 

