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STUGBYN SOM LOCKAR GÄSTER FRÅN BELGIEN TILL HÄRJEDALEN

Att få sina stugor fullbelagda under barmarkssäsongen är för de flesta stugägare på fjälldestinationer en utmaning. Men i Lofsdalen i södra Härjedalsfjällen finns undantaget som bekräftar regeln, där har Fjällripan Lodge varje år fullbokat i hela tre månader, från mitten av juni till mitten av september. 

Och det är inte besökare från de vanligaste länderna som Tyskland och Danmark som fyller upp platserna utan istället är det främst gäster från Belgien som lockas till den lilla fjällbyn. Eilen Mørk som är delägare till Lofsdalen Panorama och Fjällripan Logde berättar om framgångskonceptet: 

· Vi har under flera år haft ett gott samarbete med agenter som hjälpt oss med införsäljning på plats i Belgien och Nederländerna. 

Lofsdalen och Fjällripan har även varit med i flera olika TV-shower i belgisk TV. Bland annat spelades den belgiska versionen av ”Så mycket bättre” in på orten och Fjällripan fick där en hel del utrymme i tv-rutan. 

· Vi har även varit med på mässor i Belgien där vi med personal som pratar flamländska och franska kunnat få en bra kontakt med gäster redan i hemlandet, fortsätter Eilen. 

Så varför väljer de belgiska besökarna just Lofsdalen som resmål och Fjällripan Logde som boende? Belgarna lockas framför allt till stillheten på orten och närheten som man får till naturen när man bokar Fjällripan. De kommer för att uppleva vildmarken och bokar gärna guidade turer så som björnspaning, viltsafari i skymningen och kanotsafari. 

Stugorna på Fjällripan ligger precis vid Lofssjöns strand med utsikt över fjällvärlden söder om Lofsdalen, ett stenkast från den sommaröppna fjällanläggningen och ett flertal restauranger och café. De timrade stugorna är inredda i lyxig Lodge-stil med noga utvalda möbler och golv i natursten och skiffer. Detta skapar tillsammans med omgivningarna en exklusiv upplevelse för gästerna. 

Inte heller de gästerna som kommer vintertid behöver bli besvikna Då ligger stugbyn i ett toppenläge med skoterleder direkt utanför dörren, skidspår runt hörnet och den alpina skidanläggningen en bit uppför backen.  

Fakta Fjällripan Lodge

Fjällripan Lodge är en året-runt öppen stugby som erbjuder boende i sju timrade stugor i olika storlekar vid Lofssjöns strand. 

· Boende för upp till 14 personer i samma stuga
· Exklusiva materialval
· Uteplats med bastu och badbrygga
· Nära cykling, vandring och fiske sommartid
· Nära skidåkning och skoterleder vintertid
· Alla stugor har terrass och grill
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