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Bergmanfestival öppnar Sveriges EU-ordförandeskap

Sverige och Svenska institutet (SI) markerar EU-ordförandeskapet i London med en Bergmanfestival, som kronprinsessan Victoria också närvarar vid. Festivalen inkluderar en galaföreställning av Sommaren med Monika (1953) regisserad av Ingmar Bergman och den nya dokumentären Bilder från lekstugan (2009) av Stig Björkman. Sammanlagt visas ett 20-tal titlar av mästaren på festivalen på prestigefyllda Barbican Centre, mellan 20 juni och 12 juli 2009.
· Intresset för Ingmar Bergmans verk är alltjämt stort i Storbritannien, och på festivalen i London kommer dessutom Harriet Andersson att medverka och tala om sitt samarbete med regissören, säger Lars Hedenstedt, projektledare för Svenska institutets (SI) Bergmansatsningar.

”The Man Who Asked Hard Questions”
På central plats under festivalen kommer också den innovativa multimediainstallationen ”The Man Who Asked Hard Questions” att återfinnas. Utställningen, som fått sitt namn efter ett citat av Woody Allen, visas under hela Bergmanfestivalen på Barbican Centre. Installationen visar nya och oväntade sidor av Ingmar Bergman och har producerats av SI. 

· Installationen pendlar mellan gravallvar och uppsluppen humor. På fem bildskärmar möter besökaren ett tvärsnitt av Bergmans universum. Här visas scener ur långfilmer, klipp ur intervjuer, bakom kulisserna-klipp och utdrag ur dokumentärer, säger Lars Hedenstedt.
Och Lars Hedenstedt avslutar:
· Installationen har visats med stor framgång i USA, Kina och Sverige, senast under Dramatens Bergmanfestival i Stockholm.


För mer information, vänligen kontakta:

Lars Hedenstedt, projektledare Svenska institutet, telefonnummer: 08-453 79 08, mobilnummer: 073-684 20 05, e-postadress: lars.hedenstedt@si.se
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