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Huddinge får rätt om Bandidosvillan i hyresnämnden
Huddinge kommun fick idag det glädjande beskedet att hyresnämnden godkänner uppsägningen av hyresgästen i den så kallade Bandidosvillan i Snättringe.  

– Det känns skönt att vi kan gå vidare och fokusera framåt. Många har hört av sig och undrat vad som händer och om de fortfarande bor kvar. Vi har hela tiden jobbat med målsättningen att Huddinge ska vara fritt från kriminella gäng, säger Christian Ottosson (C), kommunalråd och ordförande i Huddinge brottsförebyggande råd.

För att säga upp ett förstahandskontrakt måste hyresvärden ha särskilda skäl. Som att fastigheten använts på ett otillåtet sätt. Något som Huddinge kommun också åberopat till hyresnämnden.

– Vårt främsta argument är att fastigheten använts på ett olagligt sätt. Vi har hyrt ut den som bostad men den har använts som föreningslokal, säger Daniel Dronjak Nordqvist (M), ordförande i kommunstyrelsen i Huddinge kommun.

Efter dagens besked har hyresgästen rätt att överklaga inom tre veckor. Om ingen överklagan sker kan kommunen gå vidare med planerna för fastigheten.
– Det som händer just nu är två saker. Vi har sedan tidigare en tanke att kunna hyra ut lokalen till studentbostäder och forskare. Samtidigt startar vi ett strategiskt arbete mot organiserad brottslighet som inte har funnits tidigare. Det hoppas jag blir det långsiktiga resultatet från den här affären, berättar Christian Ottosson (C).

För mer information kontakta:

Christian Ottosson (C), kommunalråd och ordförande i Huddinge brottsförebyggande råd. christian.ottosson@huddinge.se 08-535 313 54.
Daniel Dronjak Nordqvist (M), kommunstyrelsens ordförande i Huddinge kommun 08-535 301 57.
