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Afasiförbundet ny medlem i Studieförbundet Vuxenskolan
Afasiförbundet, med 5 500 medlemmar, är ny medlemsorganisation i Studieförbundet Vuxenskolan. Beslutet fattades vid förbundsstyrelsens sammanträde 27:e januari.
· Studieförbundet Vuxenskolan nya organisation innebär att vi i Afasiförbundet får en professionell samarbetspartner. Tillsammans med SV kan vi nu lyfta våra hjärtefrågor att förbättra villkoren för personer med funktionsnedsättning, förklarar Lars Berge-Kleber, förbundsordförande i Afasiförbundet, att man sökte om medlemskap i SV.
· Det ger oss också helt nya förutsättningar att utveckla den kommunikationsträning som bedrivs i våra ”ProvaPåRum” på 55 orter i landet. 
Afasiförbundet har under många år haft ett samverkansavtal med SV men går nu vidare och blir medlemsorganisation.
· Medlemskapet ger oss ett demokratiskt inflytande vilket är viktigt för våra medlemmar, säger Lars Berge-Kleber.
Verksamhet med och för personer med funktionsnedsättningar är redan i dag ett starkt prioriterat område för Studieförbundet Vuxenskolan. Tjugo procent av SVs verksamhet riktar sig till dessa grupper.
· Vi är glada att Afasiförbundet nu tar steget in som fullvärdig medlem i SV. Arbetet med att ge alla människor rättvisa förutsättningar att kunna fungera i samhället är ett prioriterat område för oss i Vuxenskolan. Det blir än viktigare i tider när utanförskapet växer, säger Anders Gradin, förbundschef på SV. 

Fakta om Afasiförbundet:
Afasiförbundet i Sverige är en partipolitiskt och religiöst obunden intresseorganisation, som aktivt arbetar för att alla som drabbas av afasi eller har grav språkstörning ska kunna leva ett gott liv med kvalitet och värde. Förbundet har idag ca 5 500 medlemmar fördelade över 20 läns- och regionföreningar och drygt 50 lokalföreningar.
Verksamheten syftar till att fästa uppmärksamhet på brister inom olika samhällsområden som hindrar människor med afasi eller grav språkstörning att delta på lika villkor. Afasiförbundet arbetar aktivt för att öka medvetenheten om levnadsförhållanden, behov och möjligheter hos människor med afasi och grav språkstörning.

För ytterligare kontakt
Anders Gradin, förbundschef på SV, 070 – 855 30 70
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