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Vaddio Produktpalette jetzt bei Kindermann
Kindermann, führender Anbieter innovativer Präsentations- und Konferenztechnik, hat die Produktpalette von Vaddio in sein Portfolio aufgenommen. Vaddio ist Hersteller professioneller Kameras und AV-Lösungen in den Bereichen Videokonferenz, Live- und Produktionsumgebungen sowie Unified Communication und gehört seit letztem Jahr zu Milestone AV Technologies.
Kindermann ist seit Jahren Distributionspartner der Milestone AV Technologies zu der unter anderem die Marken Chief und Projecta zählen. 2016 akquirierte Milestone den Hersteller Vaddio aus USA. Vaddio mit seinem Claim „Art of Easy“ steht für innovative Produkte mit besonderer Benutzerfreundlichkeit.

Eine der besonderen Stärken von Vaddio sind professionelle Kameras, die sich netzwerkbasiert steuern lassen und sich durch eine exzellente Farbwiedergabe auszeichnen. Die HD/4K-PTZ-Kameras der RoboSHOT-Serie decken verschiedenste Einsatzbereiche ab: Videokonferenzen, mittlere und große Konferenzräume bis hin zu Hörsälen oder Liveanwendungen. Das Presenter Tracking System RoboTRAK behält den Vortragenden dabei stets im Auge. Passend dazu führt Vaddio auch Kamera-Controller und -Switcher im Programm, mit denen ebenso Kameras von Drittanbietern gesteuert werden können.
Beeindruckend sind zudem Vaddios Unified Communication (UC) Lösungen. Sie finden überall Anwendung, wo moderne Zusammenarbeit gefragt ist: USB-Kameras mit 1080p unkomprimierter Videoübertragung beispielsweise für Skype for Business. Oder die Audio-Komponenten der EasyUSB-Reihe: Sie konvertieren die analogen Audiosignale von einer vorhandenen Audioinstallation in USB-Signale und machen sie so in Verbindung mit UC Anwendungen nutzbar. Der Anwender kommt so in den Genuss optimaler Videoqualität bei bester Sprachverständlichkeit in nahezu jeder Einsatzumgebung. 

Die innovativen AV Bridges Systeme von Vaddio verknüpfen konventionelle AV- mit Unified Communication-Systemen. Mit ihnen lassen sich Meetings und Vorlesungen auf PCs aufzeichnen und für UC-Anwendungen wie Skype for Business, WebEx oder Google nutzbar machen. Mit den Controllern der ProductionView HD Reihe können sogar Events mit mehreren Kameras gesteuert, aufgezeichnet und verteilt werden.
Darüber hinaus bietet Vaddio ein reichhaltiges Zubehörsortiment. Zu ihm gehören Kamera-Extension Systeme, mit denen Kameras Bilder aus einer Entfernung von bis zu 100 Metern verlustfrei per HDBaseT übertragen können, Grenzflächenmikrofone mit Echo Cancelling und zahlreiche Kamerahalterungen.
„In unserer globalisierten Welt gehören Videoconferencing und Unified Communication zum Arbeitsalltag. Virtuelle Teams, aber auch Studenten benötigen einfach zu bedienende Lösungen um weltweit zusammenarbeiten zu können. Diesem Trend folgend, haben wir nun mit der breiten Produktpalette von Vaddio, die Möglichkeit alle nötigen Tools aus einer Hand zu bieten“, so Thomas Gerner, Leiter Produktmanagement bei der Kindermann GmbH.
Dieser Text enthält 2.952 Zeichen.
Bildmaterial finden Sie unter: http://www.publictouch.de/Presse/Kindermann/12
Über Kindermann

Als innovativer Anbieter für Präsentations- und Konferenztechnik hat Kindermann einen ausgezeichneten Ruf für qualitativ hochwertige und anwenderfreundliche Lösungen.

Das umfangreiche Sortiment, das zu den größten seiner Art in ganz Europa zählt, bietet vom Projektor bis zur kompletten Konferenzraumausstattung ein sehr breites Spektrum an Produkten, die zu einem hohen Anteil von Kindermann entwickelt und produziert werden.

Das Produktprogramm ist in drei Geschäftsbereiche gegliedert:

Präsentation steht für Projektoren und Flachbildschirme.

Medientechnik umfasst alle System- und Installationskomponenten sowie Digital Signage.

Conferencing befasst sich mit Systemlösungen für hochwertige Konferenz- und Medienbereiche dazu gehören auch Audio- und Videokonferenzen.

Kindermann betreut als Hersteller und Distributor seine Fachhandelspartner mit kompetenter Beratung, individueller Projektunterstützung - von der Planung bis zur Ausstattung und Integration. Attraktive Sonderleistungen runden das Portfolio ab.

Über Kindermann Systems GmbH

Die Kindermann Systems GmbH wurde im Juli 2015 gegründet. Das neue Unternehmen konzentriert sich auf das Projektgeschäft in den Bereichen Medien-, Konferenz- und Präsentationstechnik. Aufgaben sind die Recherche, Beratung, Projektierung und Ausführung von Projekten, ausschließlich in Zusammenarbeit mit unseren ausgewählten Kindermann-Fachhändlern.
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