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Tänndalen
Freeride Paradise fjällens största lekpark
Till årets skidsäsong öppnar fjällens största lekpark – Freeride Paradise i Tänndalen. Här är det de unga åkarna som regerar och bestämmer hur det ska vara. Ett stort skidområde med fyra backar, två liftar och ett antal spadar välkomnar alla med barnasinnet kvar.
– I Freeride Paradise är det fantasin som sätter gränser, det är bara att sätta spaden i snön och åka med, säger Peter Jonasson, anläggningschef i Tänndalen.

Tänndalen bjuder på riktiga fjäll, torr luftig natursnö – och nu också Freeride Paradise. Denna del av anläggningen är en flirt med familjer med lite äldre barn som söker nya lekfulla utmaningar i skidbacken. Här kan kreativiteten flöda, alla på plats kan ta en spade och börja bygga – eller bara njuta av att hänga tillsammans. 
Tanken med området är att åkarna själva får skapa backarna så som de vill och här finns därför minimalt med pistmaskiner. Hela området anpassas för en yngre generation skidåkare med ny skiduthyrning, prisvärda burgare från Flippin´Joe som också har skönt häng och härlig musik. 
Tänndalen tar ny inriktning
Peter Jonasson tog över som anläggningschef i våras. Han är själv från området och har återvänt till jobb i skidvärlden efter ett antal år inom Shell. 
- Vi känner att det här är ett nytt grepp i branschen. Många har efterfrågat en lekfullare skidåkning och vi tror att många vuxna också kommer att hänga i Freeride Paradise tillsammans med sina barn, annars finns det ytterligare 48 släta, fina backar att välja på i systemet. 
- Vi vill med den här satsningen locka framtidens skidåkare till Tänndalen, säger Peter Jonasson.
Tänndalen erbjuder 52 nedfarter, 17 liftar, funparks, freerideområden, ski- and bordercross, minicross, big jump, techsled, äventyrsområden för de minsta och en fantastisk massa snö av högsta kvalitet i stora lass.
Läs mer på: www.tanndalen.com
För att ladda ner högupplösta bilder, gå in på: http://www.gronklittsgruppen.se/press#/
För mer information kontakta gärna:
Peter Jonasson, anläggningschef Tänndalen, 070 664 11 84,
peter.jonasson@tanndalen.com 
Karin Pontén, Vår pr-byrå, 0708 66 66 31, karin.ponten@varprbyra.se

Grönklittsgruppen är ett av Sveriges snabbast växande turismföretag. Grönklittsgruppen omfattar följande anläggningar inom camping, temaparker och skidanläggningar: Orsa Grönklitt, Orsa Rovdjurspark, Orsa Camping, Orsa Bowling, Rättviks Camping, Siljansbadets Camping, Grännastrandens Camping, Sagolandet Tomteland, Tänndalen och Mora Parken. 
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