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Jämställdhet och barnkläder. Ett skämt eller? 

Jämlikhet när det gäller vem som bestämmer och vem som handlar barnens kläder fungerar inte speciellt bra. I alla fall inte om man frågar nätbutiken Oiidesign.se. Därför tar nu Pierre Chamat, pappa och grundare Oiidesign.se, tag i frågan. I hopp om att engagera både mammor och pappor i debatten.

 – Hela 95 % av våra kunder är mammor. Det är ju galet. Och det vill vi ändra på, säger Pierre Chamat, grundare av barnklädesbutiken Oiidesign.se. Runt om i samhället försöker vi nå jämställdhet och säkert tänker många på platser där männen traditionellt har haft makten och dominerar, men det finns ju också områden där det är precis tvärtom, fortsätter Pierre. 

– Varför är det så skevt och vad kan vi göra åt saken?, är två frågor som Pierre Chamat ställer både till sig själv och andra. Han är själv pappa till två söner och startade sin webbshop med unika barnkläder när hans båda killar var små, dels för att han gillar design och mode och dels för att han kände att det saknades en butik med coola och annorlunda barnkläder. 

Vad som förvånar Pierre som även arbetar i reklambranschen är att många av männen i hans omgivning fortfarande är väldigt konservativa och verkar till och med lite osäkra inför att ta initiativ när det gäller barnens kläder.

–Det här är inte klokt och därför drar vi nu igång en ”pappor-kan”-kampanj där vi ger alla pappor 10 % rabatt ända fram till 1 juni, berättar Pierre. Förhoppningsvis kommer det att resultera i att fler farsor tar initiativ till att shoppa barnens kläder. 

Vill du veta med om oiidesign? Kontakta gärna Pierre Chamat, grundare av oiidesign.se, via e-post: pierre@oiidesign.se  eller telefon: 0733-79 20 38

