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Sortera hemma – enklare för dig och skonsammare för miljön!
De första hushållen som erbjöds SRVs tjänst Sorterahemma har nu sorterat ut sina förpackningar och sitt matavfall i fyrfacks-tunnor i lite mer än ett halvår. Tjänsten möjliggör miljövänlig och smidig källsortering på tomten för familjer som vill ha mer tid över i sin vardag samtidigt som de vill bidra till en bättre miljö.
– De kunder som har Sorterahemma sorterar nu ut sina förpackningar, returpapper och småbatterier direkt vid sin tomtgräns, berättar Robert Falck, vd på SRV återvinning, och fortsätter, vi är glada att kunna erbjuda våra hushållskunder en service som innebär en förenkling i deras vardag samtidigt som vi tillsammans bidrar till ett mer hållbart samhälle.

I samma tjänst får hushållen också möjlighet att sortera ut sitt matavfall. Till en början komposterar SRV matavfallet för att säkerställa att det är rätt matavfall. I slutet av maj togs det första spadtaget inför bygget av den förbehandlingsanläggning som matavfallet senare ska förbehandlas i innan det skickas vidare till extern leverantör som producerar biogas av maten. 

– När vår förbehandlingsanläggning tas i bruk tar vi emot 25 000 ton matavfall från både hushåll och företag mot dagens 10 000 ton per år. Matavfallet kommer sedan att omvandlas till biogas – som är det mest miljövänliga drivmedlet, förklarar Robert Falck.

När familjen Wittefeldt i Fullersta fick erbjudande om att vara med i Sorterahemma tyckte de det lät mer än intressant. Men samtidigt funderade de över om allt skulle få plats i de nya tunnorna. Med blöjbarn i familjen kände de sig tveksamma.

– Eftersom vi har blöjbarn visste vi att vi har mycket sopor i facket för restavfall, det verkade konstigt att det facket inte var större än de andra, vi tänkte att de nya tunnorna inte passade oss förrän barnen blivit lite större och vi inte hade lika mycket blöjor längre, säger Peter Wittefeldt.

Familjens funderingar intresserade även SRV. Frågan var viktig, hur ser det ut för barnfamiljer med småbarn, blir det trångt? Erfarenheter från andra kommuner säger att platsen räcker men SRV ville låta familjen prova på att sortera i de nya tunnorna.

Två veckor under den varmaste perioden i somras fick de prova sina nya tunnor. I samma veva renoverade de sitt kök, vilket innebar att både utrymmet och tiden att förvara förpackningar var minst sagt begränsat. Trots det upplevde familjen att sorteringen gick smidigt. 

– Det avfall vi trodde vi skulle ha mest av visade sig krympa till nästintill inget när förpackningarna sorterats ut. Att vi inte hade någon plats inne i köket gjorde inget eftersom vi kunde lägga förpackningarna direkt i tunnorna, berättar Peter.

Nu kvarstod bara platsutrymmet utomhus. En fråga som till sist fick familjen att tacka nej till erbjudandet. Garageuppfarten var för trång och de stora kärlen skulle bli svåra att placera. Men kort efter att familjen meddelat att de inte önskade vara med ångrade de sig. De saknade sina nya tunnor och hörde av sig på nytt.

– Vi insåg direkt hur smidigt det var att sortera ut i de nya tunnorna och hur mycket vi saknade det när de försvann. Inte ens maten var besvärlig trots att det var den varmaste perioden på sommaren. Under tiden som vi sorterade blev vi uppmärksamma på hur mycket olika förpackningar man handlar hem, för oss blev det en väckarklocka, avslutar Peter.
KONTAKT: Robert Falck, vd på telefon 076-1310062, robert.falck@srvatervinning.se eller Martina Nygren, kommunikationsansvarig på telefon 08-522 237 20, martina.nygren@srvatervinning.se 
SRV återvinning AB är ett processorienterat tjänsteföretag som erbjuder miljöriktig avfallshantering till företag, offentlig förvaltning och privatpersoner på Södertörn. Vi är idag 170 anställda och ägs av kommunerna Huddinge, Haninge, Salem, Botkyrka och Nynäshamn. Verksamheten omfattar insamling och förädling av återvinningsmaterial, bränsle och avfall samt deponering.   
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