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Sommarblomsyra

Låt det prunka i krukor, urnor eller amplar, låt det blomma ut för fullt och välj den sommarblomma som tilltalar dig allra mest.

Hängpetunians entré

Under senare delen av 1980-talet kunde vi för första gången stifta bekantskap med de kraftigt växande hängpetuniorna som fullständigt tog andan ur oss. Det var med en hänförande blomning och stora ”trumpeter” som vi fullständigt frossade loss och lät oss förföras.
Verbenor ”hack i häl” på petuniorna

Likt petunian har verbenan genomgått en mängd förvandlingar när det gäller blomfärger, olika mycket häng i krukan men även bladens storlek och form varierar hos den här växten. 
Nya kjolar har skräddats

Fuchsian har under vägs försetts med större och mindre kjolar, starka färger, dova färger och med mer eller mindre häng. Modeskaparen Carl Lagerfeldt borde vara grön av avund över vad naturen kan åstadkomma.

Alla tre

Alla tre växterna har förvandlats och förädlats fram tills idag och skänker en enorm glädje under hela sommaren. Beroende på förutsättningarna när det gäller balkongen eller uteplatsens placering kan alla hitta sin favorit bland dessa tre.

Gör ditt val eller låt det bli en härlig mix i sommar
Vi tror absolut att någon av de här tre växterna ska kunna pass hos just dig. På Blomsterfrämjandet har vi både fuchsia- och petuniafantaster i gänget. Vi vill dock inte rata något utan gillar egentligen det mesta.

Så sköter du din petunia:

· Trivs bäst i soliga lägen

· Vill ha stor jordvolym i krukan

· Näringsrik jord

· Vattna rikligt men låt det torka upp mellan gångerna

Så sköter du din verbena:

· Trivs bäst på ljusa växtplatser

· Väldränerad och näringsrik jord

· Låt det torka upp mellan vattningarna

· Tål blåst mycket bra

Så sköter du din fuchsia:

· Trivs bäst i skugga till halvskugga

· Planterats i blomsterjord av bra kvalité

· Jämn fuktighet men inte blöt
Två underbara petunior:

- Mystic ’Black Velvet’ – den här petunian är något utöver det vanliga med sin sammetssvarta skepnad som fungerar utmärkt att konstratera andra växter i samplanteringen.

- Sanguna Vanilla, en vit botten med ådror som är limefärgade. Vackert till det mesta, snygg att kombinera till allt från vitt till gult.

Två underbara verbenor:

- Donalena Twinkle –Serien har två härliga och nya favortier och den ljuvligt melerade lila/vita sorten ’Purple’ är ett måste för ”verbenafreaken”.

- Lanai Pink Twister, en tvåfärgad skönhet som är en fantastisk nyhet för året. En rosa karamell!

Två underbara fuchsior:

- Pipfuchsian ’Gartenmeister Bonstedt’ blir en robust planta som dessutom har härligt mörka blad i kontrasten till de smalt hängande blommorna.

- Cherry, en fuchsia som också är vacker att titta på uppifrån då blommorna vänder sig uppåt.
BLOMSTERFRÄMJANDET är branschorganisationen med uppdrag att sprida information och inspiration om svenskproducerade blommor. Vi bistår gärna med artikeluppslag, faktaunderlag och bildmaterial.
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