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engcons nye forbedrede hurtigskift, til gravemaskiner i størrelsen 12-19 tons, er ude på markedet nu
engcon arbejder løbende på at forbedre sine produkter, og altid med slutkunden i fokus. Som et yderligere skridt fremad, for at give slutkunden forbedringer, lancerer engcon et nyt og bedre hurtigskift til gravemaskiner i størrelsen 12-19 tons.
Udover at gøre hurtigskiftet stærkere, vil eftermonteringen med EC-Oil-blokke være nemmere, fordi det nye hurtigskift ikke længere indeholder slanger og minimerer hermed risikoen for lækage. Ved brug af særligt krævende olieredskaber vil dette også kunne optimeres hertil med øget olie-flow.
– Takket være vores innovationsdrevne arbejde, med fokus på slutkunden, kan vores kunder stole på, at engcon altid leverer topmoderne teknologi. Vores pakke skal være den helhedsløsning og det premiumprodukt, som vores kunder vil have, nu og i fremtiden, siger Martin Engström, produktchef hos engcon.
Fordele ved det forbedrede hurtigskift S60:
· EC-Oil blokke uden slanger, der giver længere levetid og lettere service, vedligeholdelse og eftermontering.
· Forstærket konstruktion. 
· Forbedret føringsvej af slanger mellem gravemaskine og hurtigskift.
· Boltet løftekrog. 



Yderligere oplysninger fås ved at kontakte: 
Martin Engström, Product Manager | martin.engstrom@engcon.se | +46 [0]70 571 76 61  
engcon er den førende globale leverandør af tiltrotatorer og tilhørende redskaber, som øger gravemaskiners effektivitet, fleksibilitet, sikkerhed og bæredygtighed. Med viden, engagement og et højt serviceniveau skaber engcons mere end 400 medarbejdere succes for deres kunder. engcon blev grundlagt i 1990 med hovedkontor i Strömsund i Sverige og møder markedet via 14 lokale salgsselskaber og et etableret netværk af forhandlere rundt om i verden. Nettoomsætningen udgjorde cirka 1,9 milliarder SEK i 2022. engcons B-aktie er noteret på Nasdaq Stockholm. 
Du kan finde yderligere oplysninger på www.engcongroup.com
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