
[bookmark: _GoBack]Pressmeddelande					

Angelägen debatt om arbetsskador på Nordic Safety Expo

Nordic Safety Expo, Nordens nya mötesplats för alla verksamma inom personlig skyddsutrustning, presenterar många intressanta seminarier och aktiviteter under mässan, som går parallellt med SKYDD på Stockholmsmässan. Bland annat genomförs en mycket angelägen debatt om de ökade kostnaderna för arbetsskador.

Branschorganisationen för Personlig Skyddsutrustning, BPS, som arrangerar Nordic Safety Expo tillsammans med Stockholmsmässan, ser mässan som en bra plattform att sprida kunskap om betydelsen av rätt utrustning - använd på rätt sätt.

– Vår ambition är att öka acceptansen och motivationen att använda personlig skyddsutrustning och det bästa sättet att uppnå detta är att öka kunskapen, säger Ivan Sundström, styrelseordförande för BPS.

I en paneldebatt ledd av Tv-journalisten Lennart Persson kommer den angelägna frågan kring arbetsskador och de stigande kostnaderna för dessa att lyftas. Panelen som ska försöka besvara frågan "Hur kan vi sänka kostnaderna för arbetsskador?" består av:
Bernt Nilsson, tf. GD på Arbetsmiljöverket
Bodil Mellblom, arbetsmiljöansvarig på Svenskt Näringsliv
Michel Nordmark, AFA Försäkring
Raimo Pärssinen, riksdagens arbetsmarknadsutskott

– I nuläget är det svårt att mäta den totala kostnaden för arbetsskador men det handlar om upp till hundra miljarder kronor per år. Vi vet att kostnaderna för rehabilitering har ökat och att något måste göras för att vända den negativa trenden. Vi tror att personlig skyddsutrustning kan ha en roll att spela i detta, säger Ivan Sundström.

Sverige ligger i framkant när det gäller produktutveckling inom skyddsutrustning. På senare år har också användningen ökat, något som Ivan Sundström tror hänger ihop med att utrustningen har blivit enklare att använda, mer lättburen och har fått en mer tilltalande design.

– Sverige är världsbäst på att ta fram bra skyddsutrustning men fortfarande saknas kunskap hos såväl användare som inköpare. Detta är något vi vill ändra på, bland annat genom att tillhandahålla kunskap i allt från arbetsmiljöfrågor till andnings- och hörselskydd. På Nordic Safety Expo har vi valt ut några områden som vi tycker är extra viktiga att lyfta fram, säger Ivan Sundström.


För mer information:
Magnus Eriksson, projektledare för SKYDD 2012, telefon: 08-749 4330, e-mail: magnus.eriksson@stockholmsmassan.se 
· 
Alexandra Kärnlund, pressansvarig, telefon: 0709-699 767, e-mail: alexandra.karnlnd@informedia.se 
· 
· 
SKYDD 2012 arrangeras den 18-21 september 2012 på Stockholmsmässan. SKYDD är Nordens största mässa och konferens inom säkerhet, brand och räddning. Läs mer om SKYDD på www.skydd.net. Nordic Safety Expo, Nordens nya mötesplats för alla verksamma inom personlig skyddsutrustning, arrangeras parallellt med SKYDD 2012, den 18-21 september 2012 på Stockholmsmässan. Läs mer på www.nordicsafetyexpo.se 
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