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Just nu pågår LINUS-dagarna med ca 150 deltagare och ett tjugotal utställare i Malmö. Idag presenteras värdstad för 2016: Västerås. Den 31 augusti till 2 september 2016 arrangeras LINUS-dagarna på Aros Congress Center i Västerås.

LINUS-dagarna är en nationell kongress och ett nätverk för instruktörer och informatörer inom klinisk kemi och klinisk mikrobiologi som arbetar med patientnära analyser (PNA) i vården. Varje år arrangeras LINUS-dagarna för att utbyta erfarenheter och utvecklas i sina roller, kongressen innehåller föreläsningar och diskussioner kopplade till ämnet. Nästa år arrangeras LINUS-dagarna på Aros Congress Center i Västerås och som värd står Laboratoriemedicin Västmanland vid Västmanlands sjukhus.

· Det är fint att vi aktivt får hjälpa till med utvecklingen och samverkan för den patientnära laboratorieverksamheten i landet. Detta arbete har i sin tur stor betydelse för en bra och patientsäker diagnostik i vården, säger Lena Nittler, processledare för Patientnära Verksamhet och Per Bjellerup, verksamhetschef som ser fram mot att Laboratoriemedicin Västmanland får arrangera mötet 2016. 

· Vi tycker det är fantastiskt roligt när lokala organisationer tar initiativ att ansöka om kongresser till Västerås. Tack vare LINUS-dagarna så får Västmanlands sjukhus en möjlighet att visa upp Västerås och sin verksamhet för branschen, säger Catarina Söderholm, projektledare på Västerås Convention Bureau.

LINUS-dagarna är en nationell kongress och ett nätverk för instruktörer och informatörer inom klinisk kemi och klinisk mikrobiologi. De träffas en gång per år för att utbyta erfarenheter och utvecklas i deras roller, genom föreläsningar och diskussioner. De har också möjlighet att under dessa dagar träffa leverantörer som visar sina senaste produkter. 
LINUS = Laboratorieinstruktörers och Informatörers Nätverk för Utveckling och Samverkan. 

Laboratoriemedicin Västmanland har ansvar för all laboratoriediagnostik i Landstinget Västmanland inom områdena Klinisk Kemi, Klinisk mikrobiologi, Klinisk patologi och Transfusionsmedicin. De är 200 medarbetare och bedriver verksamhet i Västerås, Köping, Sala och Fagersta samt på fem Familjeläkarenheter. I Västerås och Köping har de dygnet-runt-verksamhet. De utför 2,5 miljoner mätningar och undersökningar, inkluderande 13 000 blodtappningar om året och är också centrum för laboratoriemedicinsk kompetens.  

För mer information och frågor, kontakta:  
Lena Nittler, processledare, Laboratoriemedicin Västmanland, lena.nittler@ltv.se 
Per Bjellerup verksamhetschef, Laboratoriemedicin Västmanland, per.bjellerup@ltv.se 
Catarina Söderholm, projektledare, Västerås Convention Bureau, 021-39 01 25
	
	
Västerås Convention Bureau är en icke vinstdrivande organisation vars uppdrag är att marknadsföra Västerås som mötesstad. Genom samverkan med besöksnäringen bidrar Västerås Convention Bureau till att förbättra mötesplatsen Västerås så att fler möten förläggs i staden. Västerås Convention Bureau är ett partnerskap mellan aktörer inom mötesindustrin och Västerås stad, Landstinget Västmanland samt Länsstyrelsen i Västmanlands län. Västerås Convention Bureau är en del av Västerås & Cos verksamhet.
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