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LENSWAY GRUNDARE STARTAR NYTT E-HANDELSBOLAG

E-handelsbolaget Footway (www.footway.se), som säljer skor på internet, har tagit in 28 miljoner kronor i en nyemission från Industrifonden, eEquity och grundarna. Bakom Footway står Daniel Mühlbach, som tidigare framgångsrikt byggt upp Lensway. 

Footway grundades 2010 av teamet bakom Lensway, som säljer kontaktlinser och glasögon på nätet, med serieentreprenören Daniel Mühlbach i spetsen. De byggde upp Lensway från start till lönsamhet och en omsättning på över 500 miljoner kronor. 2010 sålde Daniel en del av sitt innehav i Lensway och återinvesterade i Footway.

Footway lanserades på marknaden våren 2011 och erbjuder konsumenter en e-handelsbutik med skor för barn, herr och dam. Sortimentet omfattar idag ca 2 000 modeller från ca 180 varumärken. Nyemissionen kommer primärt att användas för att utöka sortimentet. Målsättningen är att Footway omsättningsmässigt ska bli större än Lensway under de kommande tio åren. 

· Marknaden för skor i Norden är värd över 30 miljarder kronor, säger Daniel Mühlbach, grundare till Footway. Jag ser fram emot att tillsammans med teamet bygga ett nytt framgångsrikt e-handelsföretag, där vi får nytta av våra erfarenheter från Lensway. 

· Vi ser stora möjligheter att tillsammans med Daniel som erfaren serieentreprenör ta oss an en så stor marknad som den nordiska skomarknaden, där endast en mycket liten marknadsandel idag går över nätet. Det är nästan en demokratisk fråga att kunna köpa vilka skor man vill oavsett var man bor, säger Patrik Hedelin, partner på eEquity.

· Footway ligger väl i linje med vår strategi att investera i skalbara affärsmodeller med teknik som möjliggörare och som har stor potential såväl på den svenska som internationella marknader, säger Johan Englund, investeringsansvarig på Industrifonden. Med en marknad i stark tillväxt och erfarna entreprenörer i ledningen ser vi mycket positivt på Footways möjligheter att lyckas.	

För mer information, kontakta
Daniel Mühlbach, VD Footway, tel 070-9999343
Johan Englund, investeringsansvarig Industrifonden, tel 0708 16 61 16
Patrik Hedelin, partner eEquity, tel 070 545 2889

eEquity är ett svenskt investmentbolag för investeringar inom e-handel. eEquity har idag 10 portföljbolag och förvaltar några hundra miljoner kronor från institutionella investerare.

Industrifonden (www.industrifonden.se) investerar i små och medelstora svenska företag med internationell tillväxtpotential. Fonden har tillgångar på 3,8 miljarder kr och investeringar i ett 90-tal bolag inom teknologi, cleantech, life science och industri. 				
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