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RIEDLINGEN, den 04.07.2014
Pressemitteilung

Die neue REDPUR BlackBoard – ab sofort exklusiv bei der Energiefreiheit GmbH

Riedlingen | Die Energiefreiheit GmbH und den Infrarotheizungsbauer REDPUR verbinden nicht nur ihre Herkunft aus und ein Firmensitz in Schwaben, sondern eine mehrjährige erfolgreiche Business-Partnerschaft sowie eine gemeinsame ökologische Vision. In ihrem bundesweiten und internationalen Partnernetzwerk vertreibt die Energiefreiheit GmbH exklusiv die REDPUR Infrarotheizsysteme. Das neue Mitglied in der REDPUR Produktfamilie ist ab sofort die REDPUR BlackBoard. 

Die evolutionären REPUR Heizsysteme haben sich auf dem Markt für innovative und ökologische Heizungstechnik als feste Größe etabliert. Sie stehen für Qualitätsarbeit „Made in Süddeutschland“ – REDPUR garantiert, dass seine Heizsysteme und alle ihre Komponenten auf der Schwäbischen Alb gefertigt werden. Alle REDPUR Heizungen punkten durch hohe Energieeffizienz und lassen sich daher hervorragend im Rahmen einer dezentralen Energieversorgung aus regenerativen Energien verwenden. 

Die evolutionäre REDPUR Technologie – jetzt auch als Tafelheizung

Die REDPUR BlackBoard ist eine innovative Tafelheizung, die sich als echtes Multifunktionsgerät präsentiert. Durch ihr Oberflächenmaterial lässt sie sich wie eine normale Wandtafel verwenden.  Damit ist die REDPUR BlackBoard die optimale Heizungslösung für Kindergärten, Schulen, Seminar- und Schulungsräumlichkeiten oder auch Events. Auch private Kunden und vor allem deren Kids werden daran ihre Freude haben – die REDPUR Tafelheizung spendet nicht nur behagliche infrarote Strahlungswärme, sondern ist auch ein tolles Lern- und Spielgerät. 

72-monatige Herstellergarantie für alle REDPUR Heizsysteme

Natürlich genießen Kunden auch mit der REDPUR BlackBoard alle Vorteile infraroten Heizens sowie der evolutionären – und inzwischen auch patentgeschützten – REDPUR Technologie. Auch auf dieses System gewährt der Hersteller eine innerhalb der Branche einzigartige 72-monatige Garantie. Die Energiefreiheit GmbH übernimmt nicht nur den Vertrieb der REDPUR BlackBoard, sondern unterstützt alle Käufer einer REDPUR Heizung auch mit langfristigem Service sowie mit vielfältigen Beratungsleistungen rund um energieeffizientes Bauen und infrarotes Heizen. 

Die Energiefreiheit GmbH  - Expertin für Energieeffizienz und  Ökologie

Die Energiefreiheit GmbH versteht sich als Expertin für energieeffizientes und ökologisches Bauen, Heizen und Wohnen. Zu ihrem Produktportfolio gehören neben den REDPUR Infrarotheizsystemen unter anderem der hp Powerheizer und der maxcomm Oekoboiler, der bei der Warmwasserbereitung eine Energieersparnis von bis zu 70 Prozent ermöglicht. Für Kunden, die sich eine autarke Energieversorgung wünschen, übernimmt sie die Planung und Installation von Photovoltaikanlagen und modernen Stromspeichersystemen. Erst vor kurzem hat sie das Konzept „Energiefreiheit“ aufgelegt, das die einzelnen Energiefreiheit-Produkte im Rahmen einer energieeffizienten Komplettlösung integriert. 

Über die Energiefreiheit GmbH:


Hinter der Energiefreiheit GmbH steht eine Vision von zwei Geschäftsführern, die mit ihren Angeboten nicht nur kommerziell erfolgreich sein, sondern auch einen nachhaltigen Beitrag zum Schutz der Umwelt leisten wollen. Nach intensiver Strategiearbeit ist aus diesem Ansatz die Energiefreiheit GmbH entstanden. Unser Firmen-Name ist dabei Programm - mit unseren Produkten möchten wir die Möglichkeit der Energiefreiheit für alle Menschen schaffen. Mit Bereits mehr als 17 Franchise Partnern in Süddeutschland Expandiert die Firma Energiefreiheit GmbH in sehr schnellen Schritten. Auch International hat der Ausbau begonnen.

Unser Unternehmensziel besteht in der komplexen Realisierung weitgehend energieautarker und ökologisch ausgerichteter Bau- und Sanierungsprojekte. Zum Produkt-Portfolio der Energiefreiheit GmbH gehören die Bereiche Ökologisches Bauen/Das Aktive Energiehaus, innovative und energieeffiziente Infrarot-Heizsysteme, ökologische Wasseraufbereitung sowie umweltfreundliche Thermostate. In den Angeboten der Energiefreiheit GmbH verbinden sich die Expertise unserer Partner mit höchsten Ansprüchen an Produkt- und Service-Qualität. Die Partnerunternehmen der Energiefreiheit GmbH stehen dafür ein, ihre innovativen Produkte an den jeweils aktuellsten Technologie- und Umweltstandards auszurichten.
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Weiterführende Information sowie Bildmaterial für Journalisten und Medienvertreter finden Sie auf der Energiefreiheit-Pressedatenbank unter http://www. Energiefreiheit.com.  Für allgemeine Anregungen, Anfragen und Kritik wenden Sie sich bitte an knorr@Energiefreiheit.com.


