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VIsa europe │BASIN BÜLTENİ
Visa ile Swatch saatlerinden ödeme devri başlıyor

Visa ve Swatch SA arasında gerçekleştirilen işbirliği ile Visa kart sahipleri Swatch’ın yeni kol saati BELLAMY ile temassız ödeme yapabilecek. Önümüzdeki yılın ilk aylarında pazara sunulması planlanan BELLAMY, Visa ödemelerinin kabul edildiği, dünyanın tüm temassız ödeme noktalarında kullanılabilecek. Dünyaca ünlü işlevsel Swatch tasarımı ile Visa’nın ödeme teknolojisini buluşturan BELLAMY ödemelerde yeni bir dönemin başlangıcı olacak.

BELLAMY adını “Geçmişe Bakış 2000-1887” adlı romanın Amerikalı yazarı Edward Bellamy’den alıyor. Bellamy, 1888 yılında yayınlanan romanında kredi ve banka kartlarının nakdin yerini aldığı ütopik bir dünya kurgulamıştı.

Aynı zamanda Fransızcada “iyi arkadaş–bel ami” anlamına da gelen BELLAMY, kullanıcılar için iyi bir ödeme “arkadaşı” olacağının da mesajını veriyor. 

BELLAMY, Swatch’ın bilinen eğlenceli, renkli ve tasarım özelliklerini taşımakla birlikte kadranında tüketicilerin satış noktalarında temassız ödeme yapmalarına imkan verecek bir NFC çip içeriyor. Temassız NFC teknolojisi, yüksek frekanslı radyo dalgaları kullanarak elektronik cihazların genellikle 10 cm’den daha bir kısa mesafede haberleşmelerini sağlıyor. Kol saati ile yapılan ödeme işlemleri herhangi bir güç kaynağına ihtiyaç duymuyor, bu da kullanıcıların mevcut saat pillerini kullanarak ödeme yapabilecekleri anlamına geliyor. BELLAMY’nin öncelikli olarak ABD, İsviçre ve Brezilya’daki Visa kart sahipleri ile buluşması hedefleniyor.

Visa Europe Hakkında

Avrupa genelinde 38 ülkedeki üye bankalar ve ödeme hizmetleri sağlayıcılarının sahip olduğu ve operasyonlarını yürüttüğü Visa Europe, ödeme teknolojileri alanında faaliyet gösteriyor.

Ödemeler ekosisteminin kalbinde yer alan Visa Europe, milyonlarca Avrupalı tüketicinin, şirketlerin ve devlet kurumlarının elektronik ödeme sistemlerine entegre olmalarına imkan sağlayan altyapı ve hizmetler geliştirmektedir. Visa üye bankalarının sorumluluk alanları ise kart ihraç etmek, kart sahiplerini ve aylık ücretleri belirlemek ile perakendeciler tarafında yeni projeler hayata geçirmektir. Visa Europe ayrıca, en yoğun zamanlarda saniyede gerçekleşen 1,627 işlem ve yıllık toplam 18 milyardan fazla işlem ile Avrupa’nın en geniş ödeme ağına sahiptir.

Avrupa’da 500 milyon adet Visa kartı bulunmakta olup, her 6 Euro’luk harcamanın 1 Euro’su Visa kartları üzerinden gerçekleşmektedir. Visa kartları aracılığı ile gerçekleşen yıllık toplam kullanım hacmi 2 trilyon Euro’yu geçerken, yıllık alışveriş harcamaları da 1,5 trilyon Euro olarak gerçekleşmiştir.

Visa Europe, Visa markasının Avrupa’daki özel kullanımlı, feshedilemez ve daimi lisansını bünyesinde bulundurmakta ve bağımsız olarak faaliyet göstermektedir. Visa Europe ve Visa Inc 200’den fazla ülkede birlikte çalışarak Visa ödemelerinin küresel ölçekte gerçekleşmesini sağlamaktadır


