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Initiativ från Allians för Skåne
Utredning om den samlade operationsrobotkapaciteten 

I ett initiativärende till hälso- och sjukvårdsnämnden vill Allians för Skåne att en utredning snarast tas fram som utreder den samlade robotkapaciteten i Skåne samt förutsättningarna för att flytta en av operationsrobotarna från SUS. I utredningen ska användningsområdet för en operationsrobot breddas och även innefatta andra områden så som tarmkirurgi. Resultatet av denna rapport ska senast den 26 augusti återrapporteras till HSN.

Region Skåne har idag fem operationsrobotar i Skåne. Varav fyra av dessa finns på Skånes universitet sjukhus (SUS) och en på Helsingborgs lasarett.  En operationsrobot bidrar till att stärka kompetensen och utveckla den kirurgiska vården.

En operationsrobot är samtidigt en kostsam investering som därför kräver att den nyttjas till fullo för att få en så effektiv vård som det är möjligt. När en genomgång har gjorts av nyttjandegraden av de fyra operationsrobotarna på SUS visar det sig att långt ifrån alla robotar används till fullo. Det innebär att dyra investeringar inte används när det finns andra verksamheter i Region Skåne som skulle ha nytta av en operationsrobot.

För drygt ett år sedan flyttades en av robotarna från SUS till Helsingborgs lasarett. Det har inneburit att Helsingborg har fått en ökad kompetens inom bland annat urologi och andra kirurgiska områden.

Ett område som saknar en operationsrobot är CSK som dessutom har stora svårigheter att rekrytera viktig kompetens för att utveckla prostacancervården och andra kirurgiska ingrepp i Östra Skåne.    

Det är av största vikt att hela Skåne har en god kompetens när det kommer till urologi och andra kirurgiska ingrepp. Därför föreslår Allians för Skåne att hälso- och sjukvårdsdirektören får i uppdrag att utreda Region Skåne samlade robotkapacitet för att på så sätt se till att operationsrobotarna används så effektivt som möjligt. 

I uppdraget ska utredningen inte enbart begränsas till urologi utan även breddas till andra användningsområden så som tarmkirurgi. På så sätt kan en utredning komma fram till behovet av att flytta en operationsrobot. 

Allians för Skåne föreslår följande: 

Hälso- och sjukvårdsdirektören får i uppdrag att utreda den samlade operationsrobotkapaciteten samt möjligheterna att eventuellt flytta en operationsrobot från SUS till Kryh. I uppdraget ska användningsområdet för en robot breddas och även innefatta andra kirurgiska ingrepp.

Resultatet av utredningen ska återrapporteras senast den 26 augusti

Allians för Skåne den 2 mars 

Gilbert Tribo (L) andre vice ordförande i hälso- och sjukvårdsnämnden. 
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[bookmark: _GoBack]Ulrika Heindorff (M) ledamot i hälso- och sjukvårdsnämnden 


Lars- Göran Wiberg (C) ledamot i hälso- och sjukvårdsnämnden


Per Einarsson (KD) ledamot i hälso- och sjukvårdsnämnden



Allians för Skåne – Moderaterna, Liberalerna, Centerpartiet och Kristdemokraterna – har ingått ett formaliserat samarbete i Region Skåne under mandatperioden 2014-2018 med valteknisk samverkan och gemensamma gruppmöten. Vi har kommit överens om gemensamma överordnade mål om långsiktigt hållbar utveckling: ekonomiskt, ekologiskt och socialt.
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