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Interflora lanserar ny mobilsajt
Bredare sortiment och smidigare beställningsflöde i Interfloras nya mobilanpassade sajt. Målsättningen är att förenkla för kunderna och göra Blommogram-beställningen till en upplevelse även för kunder på språng.

I slutet av januari lanserade Interflora sin nya mobilsajt, m.interflora.se. Jämfört med den tidigare mobilapplikationen, som lanserades vid samma tid förra året, har den nya lösningen en design som mer liknar huvudsajten www.interflora.se.

Interfloras mobilkunder kommer se många förbättringar, bland annat ett bredare produktsortiment och en prestandamässigt snabbare sida. Dessutom finns det stöd för att hitta adressuppgifter till Blommogram-mottagaren tack vare ett inbyggt API till hitta.se. Den nya mobilsajten har också ett förbättrat stöd för att snabbt och enkelt hitta närmaste ombud för Interfloras blomsterförmedling. 
· Vi hoppas att detta skall förenkla för vårt ökande antal mobila kunder och göra det till en ännu roligare upplevelse att skicka Blommogram via sin smartphone, säger Martin Smeding, Online Manager på Interflora AB.
Interfloras nya mobilsajt har tagits fram i samarbete med Portably, f.d. MORE. 


 




Interflora AB är Sveriges ledande företag inom blomsterfackhandel och driver idag Interflora Blomsterförmedling och fackhandelskedjan Interflora Fresh. Totalt 750 blomsterbutiker runtom i Sverige är ombud för Interfloras blomsterförmedlingstjänst, Blommogram ®.


För mer information, kontakta Anna Ceder, informatör på Interflora AB: 
08-634 44 01, anna.ceder@interflora.se
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