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Rekryteringsbehovet i Skellefteå stort - Framtidsmässa fullbokad
Behovet av att rekrytera är stort i Skellefteå. Årets uppföljare på Framtidsmässan i Skellefteå drar fulla hus av utställare som vill visa på möjligheterna till en framtid i Skellefteå. Universitet, högskolor, yrkeshögskolor, folkhögskolor, yrkesutbildningar och kursanordnare tillsammans med företag, organisationer och myndigheter finns på plats för att rekrytera. 

Samarbetet mellan Skellefteå kommun och Arbetsförmedlingen visar sig vara ett framgångsrikt grepp. Behovet av att rekrytera är stort bland de lokala företagen och nu samlas man återigen på en gemensam arena för att visa på möjligheter i Skellefteå. Även utbildningsanordnare och entreprenörspåret lockas av att visa vilket stöd de kan vara i en sådan process och tillsammans fyller de Scandic den 10 februari kl. 9-15.

	-Skellefteå erbjuder möjligheter, både vad det gäller jobb och studier. Just nu ser vi att många företag vill 	rekrytera, vilket förstås känns jättepositivt, menar Mona Burlin, Arbetsförmedlingen.

Syftet med mässan är att svara upp till ömsesidiga behov. Besökarna kan ha behov av ökad utbildningsnivå, kompetensutveckling, anställning på längre sikt men även av kortare anställningar och sommarjobb eller ta reda på mer om möjligheten att göra verklighet av idéer, eller företagande. Företagen och utbildningsanordnarna å andra sidan har behov av att rekrytera. 

Syftet med att man erbjuder en gratis arena för såväl utställare som besökare är att alla ska ha en möjlighet att delta.  Att erbjuda en självklar mötesplats för behov och efterfrågan under trevliga former utan större insatser.

Skellefteå jobbar vidare på att vara en plats med 80 000 invånare år 2030 och detta visar på att vi kan erbjuda en framtid i Skellefteå. Här finns möjligheter och nu hoppas vi på att besökarna sluter upp i samma omfattning och tar del av detta, säger Torunn Törnblom, Campus Skellefteå.






För mer information kontakta: 
Mona Burlin, Arbetsförmedlingen, 
Telefon: 010-487 33 48 Växel: 0771-60 00 00
E-post: Mona.Burlin@arbetsformedlingen.se 
 
Framtidsmässan är en satsning och ett resultat av ett samarbete mellan Arbetsförmedlingen och Skellefteå kommun och första mässan genomfördes februari 2015. 
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Ge idéerna plats.




