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Pressmeddelande 2016-01-18

MSC Cruises skapar en exklusiv egen reservatö i Bahamas 

[bookmark: _GoBack]MSC Cruises har bekräftat planer om att investera 200 miljon dollar och skapa en marinreservat i Bahamas. Ön kommer få namnet Ocean Cay MSC Marine Reserve. 

Ocean Cay MSC Marine Reserve kommer ha en av de finaste strandstränder för MSC Cruises kryssningsgäster i Karibien. Området kommer bli 400 000 kvadratkilometer stor med en strandlinje som sträcker sig över 2,4 kilometer och kommer bestå av sex olika stränder på ön. Det här projektet är det största utvecklingsprojekt som någonsin har gjorts av någon av kryssningsrederier  i Karibien. Bahamas statsminister Perry Christie och VD för MSC Cruises, Pierfrancesco Vago signerade ett 100 års hyresavtal den 16 december 2015. Det här avtalet kommer göra det möjligt för MSC Cruises att disponera och utveckla ön i Bahamas. Byggprocessen kommer påbörjas i mars 2016 och ön beräknas att vara färdig i december 2017. Båda MSC Divina och MSC Seaside kommer besöka reservatön under kryssningens gång. Ön kommer ligga 32 kilometer syd om Bimini och bara 105 kilometer öst om Miami, Florida. 

Kryssningsgäster kommer få chansen att besöka ön direkt från fartyget. På ön kommer det finnas mängder av olika aktiviteter– till exempel det kommer att byggas en amfiteater som rymmas 2000 gäster och där kommer gäster får möjlighet att njuta av livemusik och olika slags underhållning. I området kommer det finnas mängder av restauranger och barer. En annan höjdpunkt på ön kommer vara en egen familj strand med barnrestauranger, lekområde, inlandslagun och en linbana över ön. På ön kommer det även finnas en paviljong som går att använda för bröllops- eller födelsedagsfirande under kryssningen för kryssningsgäster.

MSC Cruises kommer se till att bevara den bahamanska kulturen och traditionerna på ön. På ön kommer man hitta över 80 olika sorter av karibiska träd, blommor och växter. Restauranger kommer servera lokala specialiteter och gäster kommer få möjligheten att besöka lokala butiker som kommer också finnas på ön.

Gäster på MSC Yacht Club kommer få tillgång till den exklusiva nordvästra hörnen av ön. Här får MSC Yacht Club gäster möjligheter att njuta av olika spabehandlingar och massage och varva ner i privata bungalower. 

For mer information och bilder, kontakt:
Mari Multamäki, PR-ansvarig MSC Cruises Skandinavien: +46 8 510 00 516, mari.multamaki@msccruises.se

Pressbilder:
http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/msc-cruises/image/list
MSC Cruises är ett av Europas största kryssningsrederier, marknadsledande i Medelhavet, Sydafrika och Brasilien. MSC Cruises har en av de mest moderna flottorna i världen med de tolv fartygen MSC Preziosa, MSC Divina, MSC Magnifica, MSC Splendida, MSC Fantasia, MSC Poesia, MSC Orchestra, MSC Musica, MSC Sinfonia, MSC Opera, MSC Armonia och MSC Lirica som kryssar i Medelhavet, Karibien, Nordeuropa, Atlanten, Syd- och Nordamerika, Sydafrika och Förenade Arabemiraten. MSC Cruises är miljöcertifierat enligt ISO 1400 och är det enda rederiet som belönats med ”7 Golden Pearls” från Bureau Veritas för hög standard inom miljö, hälsa och säkerhet. MSC Cruises är även certifierat enligt ISO 9001 och ISO 2200 för kvalitet och säkerhet i samband med livsmedelshantering. Rederiet har sedan 2009 samarbetat med UNICEF i ett gemensamt projekt som syftar till att ge utsatta barn i Brasilien en utbildning av hög kvalitet. Samarbetet förnyades 2014 i ett projekt att stödja UNICEFs insatser mot svält och undernäring hos barn i utvecklingsländer och i olika nödsituationer. MSC Cruises ingår i samma koncern som MSC Cargo, ett av världens största containerfraktföretag. Kryssningarna säljs i Norden genom direktförsäljning och återförsäljare. Ägare är den italienska familjen Aponte. Besök www.msccruises.se
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