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Befolkningen fortsätter öka i Karlstad 
Färska siffror från Statistiska centralbyrån visar att Karlstads kommun har ökat sin befolkning med 922 personer under 2017. Vid årsskiftet var vi 91 120 invånare i kommunen. Det innebär att kommunen uppfyller sitt mål om en årlig befolkningsökning på en procent.  
Vid årsskiftet bodde 91 120 personer i Karlstads kommun, 922 personer fler än förra året. Det innebär en befolkningsökning med en procent. 
Flyttströmmarna ökar  
Inflyttningen till Karlstads kommun ökade under 2017 jämfört med året innan. Det flyttade in 5 900 personer, varav 2 392 kom från övriga Värmland och 2 764 från övriga Sverige. Från utlandet flyttade 744 personer till Karlstad.
Samtidigt som inflyttningar har ökat så har också utflyttningarna ökat. Totalt flyttade 5 293 personer härifrån. Karlstads kommun har dock ett positivt flyttnetto med 607 fler inflyttade personer än utflyttade. Det är ett lite lägre flyttnetto än de två senaste åren där siffrorna legat över 700 personer.  
- Det är verkligen kul att fler och fler vill bo i Karlstad. Vi vill ändå gärna se att ännu fler studenter väljer att stanna kvar här efter att de avslutat sina studier, de behövs.  Därför är det viktigt att vi fortsätter jobba tillsammans med näringslivet och universitet och visa vilka möjligheter kommunen kan erbjuda, säger Per-Samuel Nisser (M), kommunstyrelsens ordförande
Under 2017 föddes 1 079 barn och 771 personer avled. Det blir ett födelseöverskott 308 personer. Att det föddes fler barn än tidigare och att färre avled innebär att kommunen fått det största födelseöverskottet på hela 2000-talet.
Karlstadsregionen har närmare drygt 140 000 invånare
Sett till hela Värmlands län ökade befolkningen med 1 065 personer och vid årsskiftet var vi 280 399 invånare i länet. 
Karlstadsregionen med dess fem kommuner ökade tillsammans med 1 487 personer och var vid årsskiftet 139 724 invånare. 
Hälften av de värmländska kommunerna hade en befolkningsökning. Det var endast Karlstad, Hammarö, Forshaga och Kil som hade fler födda än döda. Övriga kommuner i Värmland är beroende av ett positivt flyttnetto med fler inflyttare än utflyttare, för att öka sin befolkning. 
Kontakta: 
Per-Samuel Nisser (M), kommunstyrelsens ordförande, 0706-89 39 39.
Mona Stensmar Pettersson, controller, kommunledningskontoret, 
054-540 10 28
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