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Pressmeddelande 2010-12-01

Pressbyrån satsar på stor lussekattskampanj och tror på rekordår

Med budskapet ”Från Pressbyrån med värme” går Pressbyrån ut brett med en lussekattskampanj i år. Bland annat säljer Pressbyrån världens första Lussekalender, som startar med första luckan den första december och slutar med sista luckan på Lucia. Om en vecka kommer Pressbyrån även att sprida värme på stan där reklamplatser utrustas med en utstående formpressad, varm, lysande, och doftande lussekatt som förbipasserande kan värma händerna på. 
För servicehandelskedjan Pressbyrån – som bakar sina lussekatter i butik så att kunderna ska få färska och varma katter – är lussekattssäsongen viktig. I år är siktet inställt på en kraftig ökning och målet är att försäljningen ska öka med nästan 75 procent till totalt 400 000 stycken sålda lussekatter i Pressbyråns butiker. 

· Bakgrunden till det här är dels att Lucia i år infaller på en vardag vilket garanterat leder till en ökad försäljning, dels är lussekatterna ändå godare i år eftersom vi har 60 procent mer saffran i dem. Det här beror i sin tur på att världsmarknadspriset på saffran har minskat kraftigt, säger Mariette Kristenson, marknadschef på Pressbyrån.

Pressbyrån hoppas även att den stora satsning som kedjan gör på en stor lussekattskampanj ska ge resultat. Bland annat säljer Pressbyrån världens första Lussekalender. Kalendern som startar med första luckan den första december och slutar med sista luckan på Lucia kostar 99 kronor. Varje lucka innehåller en kupong som kan lösas in på närmaste Pressbyrå mot en nybakad lussekatt.

Om en vecka sprider Pressbyrån värme på stan då totalt åtta reklamplatser – Eurosize storstad – byggs om och utrustas med en utstående formpressad, varm, lysande, och doftande lussekatt som förbipasserande kan värma händerna på. Det handlar om fyra enheter i Stockholm och två stycken vardera i Malmö och Göteborg. I kampanjen ingår även en digital applikation där Pressbyrån ger ut lussekatter under en period som bokas och skickas mobilt till en vän som får den på Lucia. Det här syns också på Facebook.

· Den här kampanjen är ett led i att ladda varumärket Pressbyrån med lite mer glädje och värme samtidigt som vi vill slå ett slag för våra riktigt goda nybakade lussekatter, säger Kristenson.

För mer information, kontakta:

Mariette Kristenson, Marknadschef Pressbyrån 

Mobil: 0704-54 31 41 

e-mail: mariette.kristenson@reitanservicehandel.se 
Pressbyrån är en rikstäckande servicehandelskedja med över 320 butiker och med en varuomsättning på 2,7 miljarder kronor år 2009. Pressbyrån har ett välsorterat sortiment bestående av tidningar och magasin, snabbmat och kaffe, konfektyr, frukt och dryck samt ett rikt utbud av tjänster som t.ex. färdbevis, spel och lotter. Sedan starten för över 100 år sedan har Pressbyrån varit etablerat nära kunden, lättillgängligt där många människor rör sig. Pressbyrån ägs av Reitan Servicehandel Sverige AB och driftsformen för butikskonceptet är franchise. För mer information, besök: www.pressbyran.se.
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