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Vinnaren av Årets Mäklarprofil 2014 utsedd

Pressmeddelande den 15 november 2014
Elisabeth Fogelström korades under Mäklarsamfundets årsmöte i Åre på fredagen till Årets Mäklarprofil 2014. Priset delas årligen ut till en person som är en bra förebild för branschen och som arbetar i linje med Mäklarsamfundets värderingar.

Juryn motiverar utnämningen av Elisabeth Fogelström med att hon på ett mycket förtjänstfullt sätt arbetar konsekvent och långsiktigt för fastighetsmäklarnas anställningsvillkor, lönevillkor och trygghet på arbetsmarknaden. Juryn har gjort bedömningen att arbetet med dessa frågor på sikt underlättar rekrytering av nya kullar fastighetsmäklare, och att arbetet på så vis är avgörande för kompetensförsörjningen i branschen. 

Det arbete Elisabeth Fogelström gör för branschen, i syfte att stärka mäklarnas anställningsvillkor förbättrar mäklarnas arbetssituation, skapar trygghet och fokus och kommer i förlängningen konsumenterna till gagn.  
· [bookmark: _GoBack]Vi gratulerar Elisabeth Fogelström! Årets Mäklarprofil är en utmärkelse med tyngd i branschen och i botten ett allvarligt anslag, den lyfter fram Mäklarsamfundets värderingar, etiska regler och målsättningar. Det är en tillgång för hela branschen att priset finns, säger Ingrid Eiken, VD, Mäklarsamfundet.

Fakta om priset
Priset Årets Mäklarprofil har etablerat sig som ett hederspris i branschen, och delas i år ut för fjärde gången. Priset går till en person som är en förebild för mäklarbranschen och som har stärkt förtroendet för kåren.

Priset är personligt och delas endast ut för personliga insatser. All sammanblandning och/eller profilering/marknadsföring eller omnämnande av bolagsnamn tillsammans med utmärkelsen leder till diskvalificering. Vid missbruk fråntas segraren priset. 

Juryn för Årets Mäklarprofil består av Krister Insulander, Senior Advisor, Publik, Mats Lövgren, Högskolan i Gävle, Per Olsson, utbildningskonsult, House of Competence, Niclas Spång, fastighetsmäklare/ordförande Svenska Mäklarhuset och Titti Öhrn, kundombudsman, Mäklarsamfundet. 

Läs mer och se prisets stadgar på Mäklarsamfundets hemsida: www.maklarsamfundet.se

För ytterligare information kontakta:
Josefine Uppling, analys- och kommunikationschef, Mäklarsamfundet, 070-63 67 554.
Caroline Berg, presskontakt, Mäklarsamfundet, 072-373 66 58.
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