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PRESSMEDDELANDE 

Från SIS, Swedish Standards Institute

26 mars 2009

Robothjälp snart i varje hem
– Global säkerhetsstandard genombrott för serviceroboten
Först ut på marknaden har dammsugar- och gräsklipparrobotar varit. Nu är mer avancerade servicerobotar på gång. En global säkerhetsstandard kommer att öppna dörren för robotar som ger personlig service i våra hem. SIS, Swedish Standards Institute samlar svenska intressen som vill påverka och ha koll på de nya säkerhetskraven.

Globalt pågår redan arbetet med att ta fram en säkerhetsstandard för servicerobotar. I ett första steg gäller det robotar för personlig service. Nästa steg blir att se över säkerhets-kraven för robotar inom vård och omsorg. 

När servicerobotarna är tillräckligt säkra öppnar sig en ny och stor marknad. 
– Det kan vara en svindlande tanke att vi ska ha robotar i våra hem, men tillverkarna har kommit långt och när vi kan lita på säkerheten kommer utvecklingen att gå fort, säger Mattias Lafvas på SIS, Swedish Standards Institute.

Nu finns möjlighet att påverka de globala säkerhetskraven. SIS samlar alla intressenter i ett nytt standardiseringsprojekt.
– De aktörer som är tidigt ute har troligtvis bättre chans att skapa ett försprång till konkurrenterna och därigenom bli starka på den nya marknaden. Jämför med elhybridbilar där vissa tillverkare, och därmed även leverantörer av delsystem, varit mer än ett decennium före sina konkurrenter, säger Mattias Lafvas.

För ytterligare information: 
Mattias Lafvas, projektledare SIS, tfn 08-555 521 13, 070-669 56 96, mattias.lafvas@sis.se
Sofia Lensell, projektledare SIS, tfn 08-555 523 57, 070-789 90 67, sofia.lensell@sis.se
Erika Messing, pressansvarig SIS, tfn 08-555 520 97, 0709-48 06 74, erika.messing@sis.se
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SIS är en del av det europeiska och globala nätverk som utarbetar internationella standarder. Genom att delta i standardiseringsarbetet kan svenska företag och organisationer påverka utformningen av standarder inom sin marknad. Standarder befrämjar handel över gränser och bidrar till att processer och produkter blir säkrare. 

SIS är en fristående ideell förening med medlemmar från både privat och offentlig sektor. SIS omsatte 2008 cirka MSEK 200 och har 170 anställda. SIS arbetar inom och är medlem i de internationella standardiseringsorganisationerna CEN (europeisk) och ISO (global).
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