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Unik EPiServer Commerce-certifiering för NetRelations utvecklare
[bookmark: _GoBack]NetRelations Johan Petersson (EMVP) tillhör numera den unika skara bestående av endast 11 personer som i dagarna har certifierat sig på EPiServer Commerce. 
Vi är glada och stolta över att ännu en gång ligga i framkant när det gäller EPiServer-baserade lösningar och ser fram emot att få använda vår kunskap i många spännande e-handelsprojekt framöver. Vi ser en kraftig tendens att e-handelslösningar efterfrågas från allt fler aktörer och är måna om att hela tiden kunna erbjuda såväl nuvarande som blivande kunder spetskompetens inom detta område. 
Utöver en av de första certifieringarna på EPiServer Commerce kan vi på NetRelations också stoltsera med ”världsrekordet” i antal EPiServer Most Valuable Professionals med hela 3 stycken utnämningar av de totalt 23 som delats ut på global basis. Dessutom är 21 av våra utvecklare certifierade på EPiServer 7.
Är du intresserad av att få mer information om hur det är att jobba hos NetRelations eller ta del av NetRelations djupa kunskap som kund, tveka inte att höra av er så berättar vi mer.
Välkommen att kontakta:
Kenneth Karlsson, CEO 
Andreas Blåeldh, Regionchef Stockholm 
Eva Höglund, Regionchef Göteborg 
Hanna Jonsson, Regionchef Malmö 
Mikael Palmér, VD NetRelations USA
Övriga kontaktuppgifter hittar du här!
Läs mer om utmärkelsen: 
http://world.episerver.com/Blogs/Helen-Hopkinson/Dates/2014/3/Announcing-the-first-EPiServer-Commerce-Certified-Developers/
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