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Pressmeddelande 2010-09-14

Modefrossa med höstens hetaste varumärken

Popup-butiker och modevisning i kombination med många bra erbjudanden i butikerna är receptet för Skrapan Mode 2010 den 25-26 september. 

Heta popup-butiker
Under Skrapans modehelg finns ett tiotal nya modemärken på plats med var sin popup-butik där de säljer årets höstkollektioner på plats i gallerian. Bland de medverkande designerna finns exempelvis Heart of Lovikka och Kim Hagelind, båda nominerade till Årets Rookie av Svenska Moderådet 2010. Medverkar gör även Fräulein von Hast, Camilla Norrback, Black Book med flera.

- Efter att ha arbetat med återförsäljare blir det kul att visa upp och sälja min kollektion direkt till kunderna under Skrapan Mode. Jag kommer själv att vara där så det blir spännande att se besökarnas reaktioner, säger André Lorenz Stock, designer och grundare av Black Book som medverkar i Skrapan Designerbasar.

Modevisning i Skrapanstil
Skrapan Mode 2010 upprepar fjolårets succé med ett flertal modeinriktade aktiviteter för sina besökare. På lördagen visar gallerians butiker (bla. The Casbah och OneOff)  årets höstmode i en skön modevisning med Josefin Crafoord som konferencier. Visningen går varje heltimme mellan kl.13 och 16. På söndagen bjuds besökarna på underhållning i form av livemusik med Ellen of Sweden och Bastian - känd från ”The next big thing”.

- Våra butiker dukar upp sina vassaste kort till modevisningen och har många bra erbjudanden under helgen, säger Dan Ljungvall, centrumledare Skrapan. Vi är extra glada för designbasaren som ger våra besökare möjlighet att krydda höstgarderoben med unika plagg.


Skrapan MODE, lördag till söndag den 25-26 september
· Erbjudanden i hela Skrapan på temat mode. 
· Popup-butiker i Skrapan Designerbasar med ett tiotal externa modevarumärken som visar upp och säljer sina kollektioner (se separat information om deltagande varumärken/designer)
· Lördag 25 september: modevisning varje heltimme kl.13-16 med alla modehandlare i Skrapan.
· Söndag 26 september: livemusik med Bastian från ”The next big thing” kl.14 och Ellen of Sweden kl.16.

För mer information, vänligen kontakta:
Dan Ljungvall
Centrumledare
dan.ljungvall@vasakronan.se
Tel: 0703-39 93 11

Gunilla Uhrus
Fastighetschef Vasakronan
gunilla.uhrus@vasakronan.se
Tel: 08-566 20 645



Handlare i Skrapan
3mediacenter, Akademibokhandeln, Björn Borg, Dressroom, The Casbah, dStore, Etc, Game, Grooming, Hair Cut, Intersport, Kjell & Company, Melli, Levi’s Store, Life, Monki, Occhio Optik, One Off, ONOFF, Scorett, The Phone House, Vetehörnan, Espresso House, Svarta Lådan, Götgatan Stories, Imperiet, Och himlen därtill och Friskis&Svettis.

Om Skrapan
Gallerian Skrapan hittar du på Götgatan 76-78 i Stockholm. 
Öppettider: Måndag-fredag 10-20. Lördag 10-18. Söndag 11-18. 

För mer information om Skrapan se www.skrapan.se.
Skrapan ägs av Vasakronan som är Sveriges största fastighetsbolag med ett fastighetsbestånd värderat till ca 73 miljarder. Vasakronan erbjuder kontor, butiker och bostäder i Stockholm, Uppsala, Göteborg, Malmö och Lund. Vasakronan arbetar långsiktigt med största möjliga hänsyn till både människor och miljö. Mer information om Vasakronan finns på www.vasakronan.se
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