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BT Optio L – 
Toyotas nya serie med orderplocktruckar för lågnivå 

Orderplockning fortsätter att vara ett nyckelområde inom materialhantering, genom ett ständigt ökande behov av valmöjligheter för kunderna och konkurrens mellan detaljhandelsföretag. Som ett resultat av detta, fortsätter behovet att vara stort när det gäller maximal effektivitet, speciellt vid orderplockning på lågnivå. . Den senaste serien med lågplocktruckar från Toyota Material Handling Europe (TMHE) sätter nya standarder, inte minst med tanke på den vikt som har lagts vid förarens roll i orderplockprocessen.

Den nya BT Optio L-serien lågplocktruckar  har utvecklats med tydliga mål. För det första har den konstruerats för att säkerställa att kunderna ska kunna välja exakt rätt truck för uppgiften, genom det stora antal modellkonfigurationer som finns tillgängliga . För det andra har truckarna konstruerats runt konceptet Smooth Operator, som bygger på insikten om den avgörande roll som människor spelar vid orderplockning och vikten av att trucken erbjuder den mest effektiva och funktionella arbetsplatsen.

Toyota Material Handling Europe (TMHE) har ett världsrykte inom truckdesign. iF product design awards har också ett internationellt renommé när det gäller att uppmärksamma branschledande bedrifter. TMHE har vid flera tillfällen uppmärksammats för sin produktdesign. För 2012 är BT Optio L-serien den senaste vinnaren. Den nya modellen deltog i kategorin Special Vehicles/construction/agriculture och valdes ut för ett iF product design award bland 2 923 bidrag.
Ett stort antal modeller

Analyser av orderplockprocessen kommer alltid att bestämma den mest lämpliga lagerlayouten, speciellt i orderplockapplikationer. BT Optio L-serien ger möjlighet att välja den optimala trucken för den valda hanteringslayouten.

Tid och produktivitet är vanligen nyckelfaktorer i högintensiva distributionssystem för detaljhandeln. Ett bra exempel på de valmöjligheter som finns  genom den nya serien är den låglyftande standardmodellen OSE250. Den kan utrustas med gafflar med en längd på upp till 3375 mm, som gör det möjligt att bära fem rullburar samtidigt. Det ger användare möjligheten att kraftigt förbättra produktiviteten tack var det antal lastbärare som kan hanteras under en enda plockcykel.

Som samtliga modeller i den nya Optio L-serien, erbjuder OSE250 tillvalet förarlyftande plattform, som ger tillgång till lagerpositionerna på andra nivån i ställaget. För tillfällig plockning på andra nivån, finns nya SuperStep-up, som ger tillgång till en bred och halkfri plockplattform på truckchassit .

Ökad ergonomisk medvetenhet

Det finns en ökad medvetenhet om risken för belastningsskador när man kontinuerligt böjer sig för att placera gods i pallar på låga nivåer. Av det skälet väljer många företag höglyftande gafflar för att ge en mer ergonomisk arbetsställning. På vissa marknader närmar man sig lagstadgade krav på detta.

Med tanke på detta erbjuder den nya BT Optio L-serien ett urval av modeller med gafflar som kan lyftas 800 mm. OSE120-modeller har lyftkapacitet på 1200 kg som kan lyftas till en ergonomisk midjehög hanteringsposition. Den kraftfulla OSE200X-modellen kan erbjuda samma ergonomiska lyftmöjligheter men också långa gafflar och en kapacitet på 2000 kg, vilket gör att fyra rullburar kan hanteras samtidigt med fördelarna med ergonomisk midjehög hantering.

Serien kompletteras med modeller som kan erbjuda plockning på andra nivån med öppen front som ger föraren god tillgång till lastbäraren.

Unik modell för påfyllning av gods

Ett bra exempel på den stora bredden av modeller som finns tillgängliga i den nya BT Optio L-serien är OSE120CB. Det är främst en plocktruck  men denna maskin är också utrustad med ett stativ och en chassikonstruktion som liknar den på en motviktstruck. Det innebär att man under en plockcykel kan använda trucken också för att hämta och lämna gods på högre höjder, vilket speglar det sätt som de flesta orderplockapplikationer fungerar. Denna användbara truck kan hantera laster på höjder strax över 4 meter, vilket ger mycket god mångsidighet.

Konceptet Smooth Operator

Hjärtat i varje orderplockapplikation är människan i processen. På grund av detta är den nya BT Optio L-serien utvecklad runt konceptet Smooth Operator, som är framtaget för att ge bästa möjliga arbetsförhållanden. Det finns ett antal viktiga delar i detta koncept.

Det börjar med den låga instegshöjden och tillvalet Frequency-Adapted Suspension (FAS), som har utvecklats av TMHE. Olika typer av vibrationer kan uppstå beroende på arbetsförhållanden. FAS ger en helt ny standard när det gäller dämpning och anpassar truckarna redan nu till den förväntade lagstiftningen när det gäller vibrationer i truckhantering.

Den nya truckserien innehåller Toyotas styrsystem E-man för enkel och lätt körning. Styrarmen är elektronisk och kan placeras så att den passar rådande körförhållanden. Bland annat innebär det att den kan höjas när man arbetar på andra nivån, så att trucken kan köras från plockplats till plockplats utan att man behöver återgå till marknivå. Det är också möjligt att flytta styrarmen till vänster eller höger sida om trucken, vilket gör att föraren kan köra trucken och samtidigt gå bredvid den. Säkerheten garanteras genom att styrvinkeln minskas vid dessa förhållanden.

Effektiv administration är avgörande i orderplockapplikationer och en annan del i konceptet Smooth Operator är hur BT Optio L-serien har konstruerats med tanke på detta. Truckarna har ett antal förvaringsutrymmen i och runt trucken samt tillvalet Toyota E-bar som gör det möjligt att enkelt koppla till extrautrustning som datorterminaler, skannrar och till och med krympfilmshållare.

Prestanda och tillförlitlighet

Den nya BT Optio L-serien är utrustad med kraftfulla AC-motorer för att säkerställa god acceleration och hög körhastighet. De nya truckarna är tillverkade i Toyotas fabrik i Mjölby i enlighet med TPS (Toyota Production System), vilket säkerställer högsta kvalitet och hanteringstillförlitlighet.
-Slut-
För mer information, kontakta: 
Lotta Johansson, Produktansvarig BT, Toyota Material Handling Sweden. Tel. 08-704 40 92
lotta.johansson@se.toyota-industries.eu
Karin Lundström, Informationskoordinator, Toyota Material Handling Sweden. Tel. 08-704 42 01
karin.lundstrom@se.toyota-industries.eu

Toyota Material Handling Sweden

Toyota Material Handling Sweden är Sveriges ledande leverantör av truckar och därtill kopplade tjänster som service, reservdelsförsörjning, uthyrning, finansiering och förarutbildning. Vi marknadsför ett heltäckande sortiment av truckar, där BT och Toyota kompletteras med Konecranes/SMV och MAFI. Företaget utför också service på marknadens samtliga märken. Antalet medarbetare är cirka 460, varav närmare 300 ingår i den rikstäckande serviceorganisationen. I vår strävan efter överlägsen kvalitet genomsyrar The Toyota Way vår företagskultur, våra ideal och vårt sätt att arbeta. 

Omsättningen var under 2010 drygt 1 miljard kronor. www.toyota-forklifts.se.
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