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Pressmeddelande


Stockholm 2013-10-03
Regeringen förlänger Jan Olov Westerbergs förordnande som museichef och överintendent för Naturhistoriska riksmuseet
Vid regeringssammanträdet idag den 3 oktober 2013 har regeringen förlängt överintendent Jan Olov Westerbergs förordnande med tre år. Den nya förordnandeperioden sträcker sig från den 1 april 2014 till den 30 mars 2017.

– Det känns väldigt roligt att regeringen känner ett förtroende för mig och det arbete som vi tillsammans har utfört de senaste åren, säger Jan Olov Westerberg och fortsätter:
– Naturhistoriska riksmuseet är en av Kulturdepartementets största myndigheter och en brygga mellan natur- och kultur. Genom dagens beslut visar regeringen att vår utvecklingsresa ska fortsätta!
Jan Olov Westerberg tillträdde tjänsten som Naturhistoriska riksmuseets chef och överintendent den 1 april 2008. Han är född 1961 och har tidigare bland annat varit varit länsantikvarie i Norrbotten och chef för miljöavdelningen vid länsstyrelsen i Norrbottens län.

Generaldirektörer (överintendent motsvarar generaldirektör), tillsätts normalt på sex år, med möjlighet till förlängning i som mest tre år. Längre än nio år är det inte möjligt att ha en befattning som generaldirektör inom en och samma myndighet.


För mer information och bilder, kontakta: 
Catrin Rising, press- och marknadsansvarig 
Mobil: 070-182 40 13
E-post: catrin.rising@nrm.se
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