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Guldbaren på 
Nobis Hotel har
Årets Cocktaillista 
Söndagen den 4 december avgjordes årets Bartender Choice Award och Guldbaren på Nobis Hotel blev en av vinnarna, då de prisades för Årets Cocktaillista.

För andra året i rad utser Bartender Choice Award de främsta aktörerna inom Stockholms barliv. De barer som nominerats har bedömts av en jury bestående av de främsta bartendrarna i landet och framstående branschrelaterade personligheter. Guldbaren på Nobis Hotel prisades för Årets Cocktaillista. Förutom vinsten var Guldbaren även nominerad till fyra av de andra utmärkelserna som delades ut under kvällen; Årets Cocktailbar, Årets Bartender, Årets Nykomling och Barflugan. 
Guldbaren har tidigare premierats som Årets bar av White Guide för att ha skapat en ny bardestination med både personlighet och bartenderi i toppklass.

Om Nobis Hotel
Nobis Hotel är beläget på Norrmalmstorg, den mest centrala och attraktiva platsen i Stockholms innerstad. Hotellet öppnade 1 december 2010 och här finns 201 rum, en rad mindre mötesrum, italienska restaurangen Caina, bistro, lounge och Guldbaren i en stilfull och trivsam miljö utformad av de mångfaldigt prisbelönta arkitekterna Claesson Koivisto Rune. Hotellet är medlem i Design Hotels. Nobis Hotels, Restaurants & Conference är en av Skandinaviens ledande koncerner inom hospitalitynäringen och driver förutom Nobis Hotel även Operakällaren, Café Opera, Stallmästaregården, Hotel Skeppsholmen, Hotel J och flera andra spännande mötesplatser. 

Mer information & bilder: 
För mer information och bilder, kontakta Marcus Josefsson, VD, marcus@nobishotel.com, 0705-589893 eller Zena Fialdini, Guest Relations Manager, zena@nobishotel.com, 0722-16 36 35. Högupplösta bilder finns för nedladdning på www.nobishotel.com under fliken ”Kontakt & Press”.
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