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		Pressmeddelande 2016-02-04
Europas största FordStore har öppnat i Sverige





Den 21 januari öppnades portarna för Sveriges andra, tredje och fjärde FordStore. FordStore är ett unikt koncept för att ge kunderna en ännu större upplevelse i bilhallen. De nya FordStore ligger i Malmö, Vänersborg och Stockholm, som i samband med invigningen officiellt blev Europas största FordStore.

Genom FordStore-konceptet kommer besökarna att känna igen sig, oavsett vilket land eller vilken hall de befinner sig i. Det är också bara hos FordStore som besökaren kan se och provköra samtliga bilmodeller från Ford, såväl person- som transportbilar. 

· Jag tycker invigningen blev väldigt bra. Kunderna kände sig väldigt VIP och de trivdes mycket bra. Det är kul att ha lite party med kunderna. Mustang-kunderna fick lite extra bra gemenskap genom att de alla hade fått medaljonger att ha på sig, kvällen till ära, säger Andreas Höjer, försäljningschef för Ford på Upplands Motor i Kista, Europas största FordStore.

· Stämningen var god under både VIP-kvällen och invigningshelgen. Vi hade massor med folk som besökte oss och många gillade bilarna och tog en offert. Så i helhet är vi jättenöjda båda eventen, säger Sebastian Brandt, försäljningschef på Brandt i Vänersborg som invigde sitt FordStore med närvaro av Ford Sveriges vd Bogdan Glod.

· [bookmark: _GoBack]Det gick väldigt bra under invigningen. Det är jätteintressant för oss att kunna lyfta mot premium på det här sättet. Allt kommer alltid tillbaka till bilarna, säger Carl-Johan Hedberg, försäljningschef på Hedbergs bil, ett av Sveriges fyra FordStore.

För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Fredrik Nilsson, TF Informationschef, fnilsso8@ford.com eller 0733-33 19 71
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford

Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 180 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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