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Comunicato stampa, Tibro 2017-03-24
Offecct apre un nuovo showroom a Milano
- Luca Nichetto inaugura con un’installazione di arte e design 

L’azienda svedese di arredamento e design Offecct si stabilisce a Milano. La nuova meeting arena aprirà durante il Salone del Mobile con una presentazione, ispirata all’arte, della nuova sedia Phoenix di Offecct disegnata da Luca Nichetto. L’esclusiva installazione è stata presentata inizialmente in collaborazione con l’importante casa d’aste svedese Bukowskis.
Offecct, in collaborazione con l’azienda italiana Forum Progetti, si stabilisce a Milano.  Kurt Tingdal, CEO di Offecct, sottolinea che la nuova arena sarà un luogo di incontro attivo per confrontarsi su argomenti di design, interni sostenibili e nuove tendenze, più che uno showroom tradizionale.

“Gli showroom dove i visitatori possono solo guardare gli arredi sono superati.  Qui potrete venire per conoscere e lasciarvi ispirare, per parlare e incontrare altre persone”, dichiara.
Durante il Salone del Mobile sarà presentata la sedia Phoenix con un’ installazione esclusiva curata dal designer italiano Luca Nichetto. L’installazione è già stata realizzata per l’importante casa d’aste svedese Bukowskis ed è stata presentata per la prima volta durante la Stockholm Furniture Fair all’inizio di Febbraio.
“Ho iniziato con la forma della sedia e l’ho usata per creare un’installazione d’arte divertente, ispirandomi a Robert Rauchenberg”, spiega Luca Nichetto.

Phoenix ha già suscitato molto interesse e ha vinto il Form Award come miglior progetto per la sostenibilità alla Stockholm Furniture Fair. La sedia è il risultato della filosofia Lifecircle di Offecct ed è stata progettata per avere un ciclo di vita lungo, flessibile e sostenibile.
“Phoenix si ispira alla fenice, l’antico uccello mitologico greco che rinasce continuamente dalle proprie ceneri. Penso che la sedia sia un ottimo prodotto manifesto della filosofia di sostenibilità  che condivido con Offecct.”, dice Luca Nichetto

Orari di apertura e indirizzo
10.00 – 17.00, da Martedì 4 Aprile a Venerdì 7 Aprile
Via Magolfa 21, Milano

Se desiderate un appuntamento al di fuori di questi orari, potete contattare Emma Lans: emma.lans@offecct.se o +46 708 257 538.
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Offecct AB è un’azienda svedese con sede e produzione a Tibro, Svezia. L'azienda è stata fondata nel 1990 da Kurt Tingdal (CEO) e Anders Englund (Design Manager). Entrambi sono ancora attivamente coinvolti nella società. Il Gruppo ha 80 dipendenti e un fatturato di 15 milioni di euro. La metà delle vendite comprende esportazioni in più di 50 paesi. La nostra attività si svolge in stabilimenti di nostra proprietà che hanno una superficie totale di circa 20.000 m2. L'azienda ha showroom a Stoccolma, Göteborg e Tibro (Svezia), Oslo (Norvegia) e Milano (Italia).
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