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Femdagars mecka på nätet för 
shoppingsugna hemmafixare
Under fem dagar pågår en specialdesignad kampanj för Sveriges hemmafixare på Campadre.se. Verktyg, trädgårdsredskap och jobbkläder – upp till 70 procent under butikspris. Det handlar om kända märken som Fiskars, Jobman och Makita. Passar utmärkt för shoppingsugna hemmafixare nu inför sommaren.

Semestern nalkas och vi är många som drar på oss arbetshandskarna för att snickra, påta och fixa hemma och i trädgården. På www.campadre.se startar idag, måndag, en specialkampanj för alla hemmafixare. Häcksaxar, borrar och eldfasta arbetskläder är några av de produkter som erbjuds till priser långt under butikernas. Kampanjen pågår fram tills på fredag.
– Kampanjen ger hemmafixare tillgång till de riktigt bra redskapen för hem och trädgård. Men vi har bara ett begränsat antal av varje produkt, så det gäller att hålla sig framme, säger, Krister Mossberg, vd och initiativtagare till Campadre.
För att få ta del av erbjudanden måste man vara medlem på sajten, eftersom Campadre är en medlemsbaserad sajt. Medlemskapet är kostnadsfritt och innebär inga förpliktelser. Konceptet med medlemsbaserade kampanjsajter kommer från Frankrike och har under de senaste åren spridits snabbt till flera länder i Europa. Campadre är den första svenska medlemsbaserade kampanjsajten.
Besök Campadre på www.campadre.se.

För mer information, vänligen kontakta:

Krister Mossberg, vd Campadre 

Tel: 0768-28 28 99, e-mail: krister@campadre.com

Emilie Thorsén, pressansvarig Campadre 

Tel: 0739-60 06 31, e-mail: emilie@campadre.com

Campadre grundades i november 2008 och är Sveriges första medlemsbaserade kampanjsajt. Sen februari 2009 erbjuder Campadre kläder, accessoarer, heminredning med mera från exklusiva varumärken upp till 70 procent under ordinarie butikspris. Varorna säljs genom tidsbegränsade kampanjer och endast till medlemmar. Medlemskapet är gratis, men antal medlemskap är begränsat.  Campadre ägs till 51 procent av Seabay Capital och till 49 procent av privata investerare och personal.
