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Die Zurich Gruppe in 
Deutschland gehört zur weltweit tätigen Zurich Insurance Group. Mit Beitragseinnahmen (2017) von über 5,5 Milliarden EUR, Kapitalanlagen von mehr als 48 Milliarden EUR und rund 4.900 Mitarbeitern zählt Zurich zu den führenden Versicherungen im Schaden- und Lebensversicherungsgeschäft in Deutschland. Sie bietet innovative und erstklassige Lösungen zu Versicherungen, Vorsorge und Risikomanagement aus einer Hand. Individuelle Kundenorientierung und hohe Beratungsqualität stehen dabei an erster Stelle.
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Auszeichnung für Zurich Einsteiger Berufsunfähigkeitsversicherung

[bookmark: _GoBack]Bonn, 01. Juni 2018: Die Zurich Versicherung Deutschland erhält 5,5 von 6 Sternen für die „Einsteiger-BU“ – Eine zielgruppengerechte Versicherungslösung, die speziell jüngere Kunden bis zu einem Alter von 30 Jahren anspricht. Die Einsteiger-BU überzeugt im Rating als bedarfsgerechte Absicherung: Die Berufsunfähigkeitsversicherung mit obligatorischer Verlängerungsoption verlangt keine erneute Gesundheitsprüfung bei Inanspruchnahme der Option.

Berufsunfähigkeitsversicherung für Einsteiger
Die Einsteiger-BU ermöglicht eine günstige Einsteigerprämie: 
Speziell bei diesen Policen laufen die Versicherungs- und Beitragszahlungsdauer bis 35 Jahre und die Leistungsdauer bis maximal 67 Jahre. Der Anschlussvertrag wird auf Grundlage des dann gültigen Tarifs und Eintrittsalters berechnet. Eine Erhöhung der Berufsunfähigkeitsrente ist ebenfalls möglich.

Zum Rating
[ascore] Das Scoring hat das Rating für Produkte zur Einkommenssicherung um den Bereich "Berufsunfähigkeit - Starter" erweitert. Es wurden insgesamt 33 Tarife von 21 Gesellschaften anhand von 104 Einzelkriterien untersucht. Davon waren 53 Kriterien ratingrelevant, die alle gleich gewichtet wurden ("erfüllt" oder "nicht erfüllt"). Zurich hat mit 47 (von 53) positiv bewerteten Kriterien die Note "5,5 Sterne" erhalten.
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