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Pressmeddelande
Norra Sveriges bästa entreprenörer utsedda
Årets Grundare Norr, Årets Unga Entreprenör Norr och Årets Portföljbyggare Norr

Igår samlades 60 av norra Sveriges främsta entreprenörer i Umeå för att utse norra Sveriges bästa entreprenörer. Bakom utmärkelsen Founders Awards står entreprenörsnätverket Founders Alliance och deras 600 medlemmar och partners, med Grant Thornton i spetsen.  Syftet med utmärkelserna är att lyfta fram framgångsrika entreprenörer och därmed sporra blivande och etablerade entreprenörer att bygga uthålliga och stora internationella företag. 
Vinnare: ”Årets Grundare Norr” 2010 - Mikael Hugoson, grundare NyhlénsHugosons 
Syftet är att hitta framtidens Ingvar Kamprad och lyfta fram en framgångsrik entreprenör som minst har grundat och byggt ett bolag med över 100 Mkr i omsättning och 10 Mkr i vinst. Entreprenörerna på plats valde Mikael Hugoson.
Vinnare: ”Årets Unga Entreprenör Nord” 2010 - Victor Hillebjörk och Filip  Hammarberg, Glad Reklam 
Nominerade av B.I.C Factory.  Syftet med utmärkelsen är att lyfta fram framtida förebilder, främja unga entreprenörers tillväxtvilja och öka antalet arbetstillfällen. Vinnaren nominerades av Founders Alliance samarbetsorganisationer, som arbetar med ungt entreprenörskap i norra Sverige.

Vinnare: ”Årets Portföljbyggare Nord” 2010 - Krister Olsson, grundare Balticgruppen
Målet med utmärkelsen är att stimulera långsiktigt ägande och portföljbyggande bland entreprenörer. 
- Nu är norra Sveriges främsta entreprenörer korade. Syftet är att hitta blivande världsmästare i att grunda och bygga framgångsrika företag. Det känns positivt med den respons vi har fått från regionen för vårt arbete med att utveckla Sveriges entreprenörskap, säger Niclas Carlsson, grundare av entreprenörsnätverket Founders Alliance.
Vinnarna i Norra Sverige går vidare till den nationella finalen på EntreprenörsGalan den 7 oktober 2010 i Stockholms Stadshus. 
Innan dess koras vinnare i följande regioner: 
Östra Sverige (Stockholm) – 5 maj , Västra Sverige (Göteborg)- 19 maj,  Södra Sverige (Malmö)- 2 juni
För mer information och intervjuer kontakta:
Niclas Carlsson, grundare Founders Alliance.
Tel: 0708-10 78 05 e-post: niclas.carlsson@foundersalliance.com
Årets Unga Entreprenör Norr: Victor Hillebjörk, 070-3193629,victor@gladreklam.se 
Filip Hammarberg, 070-779 50 67,filip@gladreklam.se

Årets Grundare Norr: Mikael Hugoson, grundare NyhlénsHugosons 
0920-77500, mikael.hugoson@hugosons.se






Om Founders Alliance
Founders Alliance är Sveriges ledande entreprenörsnätverk för Sveriges främsta företagsgrundare. Genom skräddarsydda seminarier och inspirerande nätverksträffar får våra medlemmar tillgång till de viktiga affärskontakterna och det kunskapsutbyte som krävs för ett ännu mer framgångsrikt entreprenörskap. Tillsammans med våra medlemmar och partners utvecklar vi inte bara våra medlemmars kompetens och affärsverksamhet, vi arbetar också hårt med ambitionen att förbättra Sveriges affärsklimat för företagsgrundare. För mer information www.foundersalliance.com
Om Grant Thornton
Grant Thornton är Founders Alliance största partner och partner till alla utmärkelserna i Founders Awards sedan 2007. Grant Thornton är den enda stora revisionsbyrå som fokuserar på entreprenörsföretag. Grant Thornton arbetar med revision, ekonomiservice, skatt och rådgivning på 25 kontor med ca 850 medarbetare i Sverige. Globalt finns Grant Thornton i över 100 länder med fler än 30 000 medarbetare. För mer information www.grantthornton.se
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