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Nytt IT-företag höjer ribban

[bookmark: _GoBack]I maj 2012 slår den nya IT-konsultbyrån Binario 12 upp portarna. Fyra redan existerande företag – Thirdbase AB, CarbonX AB, X3M Consulting AB och Avacero AB – kommer att ingå i den nya organisationen, Binario 12. Bakom detta initiativ står tre redan framgångsrika IT-entreprenörer; Tomas Fiedler, Stefan Lind och Fredrik Tingvall.

Tomas Fiedler var en av grundarna till mobilteknologibolaget, Tactel AB (som såldes till ett investmentbolag 2009), Stefan Lind och Fredrik Tingvall har tillsammans byggt upp flera framgångsrika företag specialiserade på olika områden från test hantering till systemutveckling. Det här framgångsrika teamet har nu startat Binario 12 och utnyttjar nu sin gemensamma erfarenhetsbank, kompetens och sina personliga nätverk med målet att utveckla standarden för mjukvaruutveckling och konsulttjänster. På vilket sätt är Binario 12 annorlunda jämfört med andra företag i branschen?

”Samtidigt som vi naturligtvis har ambitionen att vara ett effektivt och lönsamt företag, så kommer vi också att dela vinsten mer generöst med våra anställda. För att få ut mesta möjliga av våra team och kunna erbjuda den bästa kvalitén och servicen till våra kunder, är vi övertygade om att detta är rätt sätt att jobba”, förklarar Tomas Fiedler, vice VD och sälj- och marknadschef.

Är det inte tufft att starta ett nytt IT företag i dag? Binarios nya VD, Fredrik Tingvall ser det inte så: ”Vi är nya men vi startar inte från noll. Thirdbase AB, Carbon X AB, X3M Consulting AB och Avacero AB kommer alla att ingå Binario gruppen. De har redan 23 experter anställda och har tillsammans en årlig omsättning på över 25 miljoner kronor. Företagets tre grundare är sedan länge etablerade och har omfattande personliga nätverk och de rätta förutsättningarna för att utveckla Binario.”

Binario 12, som har sitt huvudkontor i Malmö, kommer inledningsvis att fokusera på redan existerande marknader – Sverige, Storbritannien och USA - men kommer att svara på kundernas önskemål om assistans även på andra marknader efterhand som man utvecklas och successivt öppna regionala kontor allt efter behov. På kundlistan finns idag bland andra IKEA, Region Skåne, H&M, Sony och ST Ericsson. 

När det kommer till ambitionerna för tillväxt skyndar de tre grundarna långsamt. ”Kvalitet överträffar alltid kvantitet. Därför sätter vi inte våra mål i rena siffror”, säger Tomas. “Vi vill attrahera de mest kompetenta människorna, belöna dem väl och arbeta med de tekniskt mest utmanande projekten. På det viset kommer företaget att växa organiskt och lönsamt under lång tid.”

För mer information, kontakta Fredrik Tingvall, fredrik.tingvall@binario.se
Tel: +46 735 244 675 eller besök binario.se.

