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Vianor väljer Solid Försäkringar som försäkringsgivare
Solid Försäkringar och Vianor har tecknat avtal. Samarbetet innebär att Solid kommer att vara försäkringsgivare till Vianor Service Assistans.
Vianor är en växande kedja med 78 verkstäder som är specialister på bilar samt däckservice. Genom samarbetet med Solid Försäkringar erbjuder Vianor en ökad trygghet för sina kunder. Numera kommer alla som lämnar sin bil på någon av Vianors verkstäder, få möjligheter att teckna en vägassistans försäkring. 
· Vi har valt att samarbeta med Solid Försäkringar på grund av deras kompetens samt erfarenhet inom vägassistansförsäkring. Vi vill ge våra kunder ett exklusivt mervärde när de väljer någon av våra verkstäder och det kan Solid Försäkringar bidra med, säger Fredrik Axelsson, Vianor.
[bookmark: _GoBack]Det kan hända mycket på vägarna och genom att ha en vägassistansförsäkring behöver man inte oroa sig över att bli stående vid vägkanten om bilen skulle haverera. Vianor Service Assistans är en självriskfri försäkring som bland annat täcker punktering, tekniskt fel, hyrbil samt direkthjälp på plats.
· Vi arbetar alltid utifrån att erbjuda okrångliga lösningar och tillsammans med vår erfarenhet kommer Vianor Service Assistans förmånligt att erbjudas till Vianors kunder. Vi ser fram emot samarbetet och att få serva Vianors kunder, säger Marcus Tillberg, försäljningschef, Solid Försäkringar. 
	















	
För mer information 
Jenny Kristiansson, presskontakt	042-623 64 54 eller 0700-83 64 54	 press@solidab.se
Solid Försäkringar – ovanligt okrångliga försäkringar
Solid Försäkringar erbjuder okrångliga försäkringar som ska vara lätta att förstå, lätta att köpa och lätta att använda. Vi är ett enkelt, ärligt och kvicktänkt försäkringsbolag som har sina rötter i den skånska myllan. Sedan starten 1993 har vi haft vårt huvudkontor i Helsingborg. Solid Försäkringar är ett av Sveriges snabbast växande försäkringsbolag med verksamhet i Sverige, Norden och delar av Europa. Solid Försäkringar ingår i Resurs Gruppen. 2010 uppgick Solid Försäkringars omsättning till 1,1 miljard kronor. 
Solid Försäkringar, Box 22068, 25022 Helsingborg. Hemsida: www.solidab.se
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