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Pressmeddelande

LEAD-företag utvecklar intelligenta laddstolpar för framtida EL-bilar

Det nya företaget Chargestorm utvecklar laddinfrastrukturprodukter för elfordon och vill göra det enkelt för elfordonsägaren att tanka sitt fordon samt för laddtjänstoperatören att ta betalt för samt övervaka sina laddplatser.

Företaget grundades 2009 av Patrik Lindergren, Stefan Gabrielsson och Ragnar Gustafsson samtliga med bred kompetens och erfarenhet inom produktutveckling och datakommunikation. Sedan starten har arbetsstyrkan fördubblats och de har kontor i både Norrköping och Stockholm.  
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Chargestorms riktar sina produkter mot energibolag, fastighetsägare, laddstolpstillverkare och andra aktörer som erbjuder laddning av elbilar. I Chargestorms produktsortiment finns själva laddstolpen, ett uppdateringskit för att enkelt få befintliga motorvärmare att fungera som laddstolpar samt en komplett mjukvaruplattform för drift, underhåll och betallösningar.

· Vi har stor spridning på våra kunder därför vill vi erbjuda en helhetslösning som är flexibel och som enkelt kan integreras i redan befintlig laddningsstruktur. Systemet ska vara enkelt, driftsäkert och problemfritt för användaren. Vår produktlansering kommer att ske under november 2010 säger Patrik Lindergren, en av grundarna till Chargestorm.
Vidare finns ett utvecklat mjukvarupaket kallat Chargeportal som innehåller applikationer där berörda aktörer kan gå in i laddningsloggarna för att bland annat kunna avläsa energiförbrukning, omprogrammera laddstationen samt övervaka och felsöka laddplatser.

Företaget är medlemmar hos företagsinkubatorn LEAD och sitter i deras lokaler i Norrköping Science Park. 
· Chargestorm är ett spännande företag inom en framtidsbransch. Bolagets medarbetare har alla en stor erfarenhet av att bygga komplexa system vilket de kommer att ha nytta av under bolagets tillväxtresa säger Anders Ferntoft, tf VD LEAD. 

För ytterligare information kontakta:
Patrik Lindergren, Grundare Chargestorm, Tel: 011-333 00 02
Anders Ferntoft, tf. VD LEAD, Tel: 0708- 77 93 37

Chargestorm är ett LEAD-företag. LEAD är en företagsinkubator som stöttar utvecklingen av innovativa, unika och tillväxtorienterade bolag genom en strukturerad process och anpassad coachning. Verksamheten ägs av Linköpings Universitet och finansieras därutöver av Norrköpings respektive Linköpings kommun samt Innovationsbron. I dagsläget stöttar verksamheten 20 bolag.   www.leadincubator.se

Chargestorm är ett cleantech företag som utvecklar laddinfrastrukturprodukter för elfordon. Deras produktportfölj möjliggör för laddoperatörer att ta betalt för och övervaka laddning av elfordon.  www.chargestorm.se
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