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Messe „meinZuhause!“ - Landratsamt und KlimaschutzAgentur informieren zu Photovoltaik und E-Mobilität

Am Samstag und Sonntag, 22. und 23. Februar 2025, lädt die Bau- und Immobilienmesse „meinZuhause!“ in die Stadthalle Reutlingen ein. Die KlimaschutzAgentur Landkreis Reutlingen und das Kreisamt für nachhaltige Entwicklung des Landratsamtes Reutlingen werden vor Ort sein, um Besucherinnen und Besucher über die Themen Photovoltaik, E-Mobilität, Heizungssanierung und -tausch zu informieren.

Ein Highlight der Veranstaltung ist der Vortrag "Photovoltaik & E-Mobilität - Fahren mit erneuerbarer Energie", der am Samstag, den 22. Februar 2025, um 11:15 Uhr stattfindet. 

Nico Schneider von der KlimaschutzAgentur betont: „Der Ausbau der erneuerbaren Stromerzeugung und die Reduzierung fossiler Energieträger sind entscheidend für die Energiewende. Photovoltaik bietet hier eine zielorientierte Technologie, um nachhaltigen Strom zu erzeugen und Kosten zu senken“.
Julia Laux, zuständig für Elektromobilität und Ladeinfrastruktur beim Landkreis Reutlingen, ergänzt: „Die Kombination von Photovoltaik und E-Mobilität ermöglicht es, direkt mit erneuerbarer Energie zu fahren, was sowohl die Umwelt als auch den Geldbeutel schont“.
Besucherinnen und Besucher haben die Gelegenheit, im direkten Austausch offene Fragen zu klären und sich über die neuesten Entwicklungen zu informieren.

Weitere Informationen zur Messe gibt es unter: https://www.meinzuhause.ag/Reutlingen
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