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Best Western expanderar i Stockholm 
Den 1 april ansluter sig Royal Star Hotel i Älvsjö till världens största hotellfamilj. Med sitt perfekta läge, precis intill Stockholmsmässan är BEST WESTERN Royal Star Hotel ett välkommet tillskott till kedjan.
Förutom närheten till Stockholmsmässan gör de smidiga kommunikationerna att du når Stockholms innerstad på 10 minuter med tåg.

BEST WESTERN Royal Star Hotel är ett fyrstjärnigt affärs- och konferenshotell.  Hotellet har 103 smakfullt inredda rum med fransk balkong, egen à la carte-restaurang, bar och Stockholms största hotellgym. Hotellet är barnvänligt med stora familjerum och lekrum i lobbyn. Hotellet har även egen parkering som är gratis för hotellets gäster.
· ”Best Western passar oss då vi får behålla vår personliga prägel på hotellet samtidigt som vi ser många fördelar i att tillhöra en stor global kedja som dessutom har ett av världens bästa lojalitetsprogram”, säger Stina Ohlsson, ägare och VD på BEST WESTERN Royal Star Hotel. ”Vi ser även fram emot att få ta del av Best Westerns nya frukostkoncept, Best Breakfast by Tina, vilket vi känner kommer göra det där lilla extra på vår redan fina frukost.”
· ”Med sitt strategiska läge blir BEST WESTERN Royal Star Hotel ett perfekt tillskott till vår hotellportfölj och vi gläder oss åt att få in hotellet i kedjan”, säger Johan Kukacka, VD för Best Western Scandinavia. ”Att ett hotell väljer oss framför en annan kedja tycker vi såklart är extra roligt.” 
För ytterligare information kontakta:

Johan Kukacka, VD 
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Email: johan.kukacka@bestwestern.se
Stina Ohlsson, Ägare, VD
BEST WESTERN Royal Star Hotel
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Email: stina.ohlsson@royalstar.se
Mässvägen
125 30 Stockholm/Älvsjö
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