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Kappeskiver for redningsoperasjoner





Flexovit lanserer et sortiment kappeskiver spesielt beregnet for redningsoperasjoner. Kappeskivene som har betegnelsen Rescue, har en sammensetning tilpasset dette bruksområdet, der helt spesielle krav stilles.





I forbindelse med redningsaksjoner som f.eks. bil- og togulykker kan det forekomme at det er flere ulike materialer som må kappes. Rescue-kappeskivene kan kappe forskjellige materialer som stålplater, metall, betong, togskinner, stein, asfalt og plast. Dette er mulig takket være slipemiddelblandingen som brukes, nemlig premium aluminiumoksid og silisiumkarbid. Skivene har videre en meget stabil konstruksjon med ekstra kraftige armeringer, som gir pålitelig stabil og sikker kapping i henhold til produsenten. Kappeskivene er dessuten hurtig- og friskjærende, noe som gjør at de utfører jobben raskt og effektivt. Dette er av stor betydning i redningssammenheng som f.eks. tog- og bilulykker. Rescue-kappeskivene er dessuten konstruert for å gi så lite gnistsprut som mulig, da dette minsker risikoen for antenning av brennbare materialer og væsker på ulykkesplassen.





Kappeskivene er optimert for effektsterke bensindrevne kappemaskiner, for redningsformål med perferihastighet opp til 100 m/s. Rescue-sortimentet omfatter kappeskiver med diameter 300 mm, 356 mm og 406 mm.





”Med Flexovits sortiment kappeskiver Rescue spesielt beregnet for redningsaksjoner, kan kapping av ulike materialer som f.eks. plater, betong og plast gjøres hurtig og effektivt, hvilket er viktig ved livreddende innsatser” sier Audun Hjelseth, salgsrepresentant i Saint-Gobain Abrasives AS.











































































































- o -








För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,


Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 00.
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