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Eskilstuna kan stå värd för U20-VM 2016!

Eskilstuna har fått frågan om att vara en av fyra spelorter för U20-VM i fotboll för damer 2016. De övriga orterna är Linköping, Umeå och Östersund.

Sydafrika hoppade av i somras som tänkt arrangör av U20-VM 2016 och på sensommaren kom förfrågan från FIFA till Sverige och troligen har ytterligare nationsförbund fått samma fråga. Beslut om arrangörsland tas runt årsskiftet. Det skulle i så fall bli det första världsmästerskapet för ungdomar i Sverige och på den näst högsta nivån på damsidan.

I Eskilstuna finns ett stort engagemang för damfotbollen, som visar sig genom att Eskilstuna United toppar publiksifforna i damallsvenskan. Vi har goda förutsättningar för att arrangera den här typen av evenemang. Eskilstuna har ett strategiskt bra läge med goda kommunikationer. Fotbollsarenan har nytt konstgräs (FIFA 2 star), godkänt för internationella matcher.

- Jag är stolt och glad att Eskilstuna finns med på idrottskartan för internationella evenemang. Vi börjar se ett resultat av ett långsiktigt och medvetet arbete tillsammans med föreningslivet, som gör att vi är en trovärdig evenemangs- och idrottsdestination. Det här är ett klockrent läge att ta emot ett så prestigefullt evenemang, med tanke på Eskilstuna Uniteds framgångar och den lojalitet publiken har visat, säger Mona Kanaan, ordförande i kultur- och fritidsnämnden i Eskilstuna kommun.
 
I och med att Eskilstuna redan står som värd för Junior EM i friidrott 2015 samt att vi har stor erfarenhet att arrangera folkfester har vi skapat en struktur som är riggad för att bemöta olika arrangörers önskemål om ett gott värdskap på flera plan. 

[bookmark: _GoBack]- Vi vet att evenemang föder evenemang och bara det faktum att vi i Eskilstuna har fått denna förfrågan från SvFF att stå som värd för U20-VM i fotboll för damer 2016 är ett bevis på att vi är på rätt väg. Själva evenemanget i sig kommer förutom att ge en injektion i Eskilstuna-fotbollen även skapa turismekonomiska effekter via hotellövernattningar, transporter, restaurangbesök och andra förknippade aktiviteter lokalt. Nu håller vi tummarna att vi tillsammans med Linköping, Umeå och Östersund har det starkaste erbjudandet till FIFA om att arrangera U20-VM Damer 2016, säger Martin Roos, VD för Eskilstuna Marknadsföring.

Läs mer:
http://svenskfotboll.se/landslag/arkiv/landslag/2014/11/u20-vm-for-damer-2016-kan-avgoras-i-sverige/

Kontakt:
Mona Kanaan, Ordförande Kultur- och fritidsnämnden Eskilstuna kommun, 070-086 65 22
Anette Pallhed, Enhetschef Kultur- och fritidsförvaltningen Eskilstuna kommun, 073-950 67 94
Martin Roos, VD, Eskilstuna Marknadsföring, 070-682 01 81
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