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Telehealth - framtidens vårdmodell
I takt med en snabbt åldrande befolkning och allt fler kroniskt sjuka människor är samhället i behov av nya vårdmodeller. Undersökningar visar dessutom på ett ökande behov av att övergå från den nuvarande reaktiva sjukvården till en mer proaktiv vårdmodell. 

Telehealth bidrar till att ge äldre och kroniskt sjuka en bättre livskvalitet genom vård i hemmet. Telehealth är helt enkelt framtidens vårdmodell och Tunstall lanserar nu ett omfattande program med tjänster och produkter för denna vård på distans.
Telehealth skapar en hållbar förändring i dagens sjukvård genom att flytta vård från sjukhuset till hemmet och uppnår på så vis en verkligt patientcentrerad vård som överskrider gränserna för tid och plats. Patienten behöver inte resa för att få rutinsjukvård samtidigt som det finns betydande möjligheter att kunna minska kostnaderna för hälso- och sjukvården. 

Telehealth har många fördelar:

· Tillhandahåller realtidsinformation som stödjer sjukvården för att identifiera förändringar i patientens hälsotillstånd, vilket leder till tidigare och bättre informerade insatser och förbättrat resultat för patienten. Korrekt insamlad patientinformation av god kvalitet leder till proaktiva beslut av sjukvårdspersonalen – skulle en vårdinsats krävas, upptäcks detta i ett mycket tidigare skede. Genom att granska en patients hälsotillstånd på distans, kan personal inom sjukvården fatta mer välgrundade beslut om patientens hälsa och välbefinnande och därmed undvika onödiga sjukhusvistelser. 

· Frigör värdefulla vårdresurser genom att minska oplanerade sjukhusvistelser, sängdagar och återinläggningar, reducerar antalet onödiga resor, effektiviserar hemsjukvården samt bidrar till färre akuta sjuktransporter. 

· Minskar ångesten, besvär och kostnader för att resa till bokade läkarbesök samt ger patienten möjligheten att införliva mätningarna i sina dagliga rutiner vid en tidpunkt som passar både patient och anhöriga. Telehealth ökar patientens förståelse för sitt hälsotillstånd och den vårdbehandling som ges, vilket förbättrar egenvården samt ger en ökad trygghet och livskvalitet.      
Tunstall Telehealth möjliggör för människor med långvariga sjukdomstillstånd att kunna hantera sin sjukdom från den trygga, bekväma och mindre stressande hemmiljön. 
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”Vår målsättning är att leverera lösningar som ger livskvalitet hela livet och att ge äldre och kroniskt sjuka en bättre livskvalitet genom vård i hemmet” säger Magnus Sjöberg, sälj- och marknadschef på Tunstall Norden.

Tunstalls Telehealth-lösning består av en liten elektronisk enhet, mymedic, som placeras i hemmet och som samlar in patientens hälsovärden, såsom blodtryck, puls, syresättning, hjärtrytm, blodsockernivå, lungfunktion, PK (INR)-värde, genom interaktion med ett brett spektrum av medicinteknisk utrustning samt strukturerade hälsointervjuer. mymedic sänder sedan vidare patientens hälsovärden över mobilnätet, via säker förbindelse, till medicinskt ansvarig sjukvårdspersonal för granskning och evaluering. 

Tunstall Telehealth kan även leverereras som en applikation för surfplatta, myclinicmobile. Med en surfplatta skapas helt nya vägar till interaktion och kommunikation mellan patient och sjukvård på distans. Förutom att mäta sina hälsovärden, kan patienten även ges möjlighet till videokonsultation med sin läkare, arbetsterapeut, sjuksköterska eller annan sjukvårds- eller hemtjänstpersonal samt anhöriga.
”Våra lösningar kan anpassas efter behoven hos den enskilde patienten och kan användas för att övervaka långvariga sjukdomstillstånd såsom KOL, diabetes, hjärtsjukdomar, astma och högt blodtryck” säger Michael Okmark, ansvarig för Tunstall´s Telehealthsatsning i Sverige.  

Hela Tunstalls Telehealth-erbjudande kan ses på www.tunstallnordic.com eller ladda ner broschyr här http://www.tunstallnordic.com/sv/download/doc_download/192-telehealth
För mer information om Tunstall som företag kontakta Magnus Sjöberg, sälj- och marknadschef, 0705-84 52 22 alt. magnus.sjoberg@tunstallnordic.com. För mer information om just Telehealth kontakta ansvarig säljare Michael Okmark, 0767-24 75 08 alt. michael.okmark@tunstallnordic.com.
Tunstall – din helhetspartner för bättre vård och omsorg!
Tunstall är ett världsledande företag inom trygghetsteknik och systemlösningar som underlättar och förbättrar vård och omsorg av äldre, funktionshindrade och kroniskt sjuka.
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