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50-procentig ökning av företag som söker innovationsstöd hos Krinova
Innovationsarenan på Krinova noterar ett rekordstort inflöde.  Under första halvåret i år har 37 befintliga företag och 29 nystartade företag sökt sig till innovationsarenan för att få stöd. Det är en drygt 50-procentig ökning jämfört med motsvarande period föregående år.

Innovationsarenan som Krinova driver i samarbete med Högskolan Kristianstad erbjuder innovationsstöd till befintliga företag och offentliga organisationer samt start-up och accelerator stöd till nya företag.

· Vi har fått ordentligt fotfäste i kommunerna i nordöstra Skåne och jobbar aktivt med näringsliv och organisationer samtidigt ser vi också ett ökat intresse från forskare och studenter. Det är några av förklaringarna till den positiva utvecklingen både i inflöde till innovationsarenan och utveckling hos företagen, säger Torben Olsson, ledare för innovationsarenan.

Under de drygt tre år som innovationsarenan haft finansiering från Skåne Nordost har de drygt 200 företag och projekt som fått stöd där, erhållit drygt 18 miljoner kronor i externa utvecklingsmedel, vilket varit betydelsefullt för deras utvecklingsarbete.

Tollarp baserade Gårdfisk, som erbjuder odling av fisk med minimal miljöpåverkan, är ett exempel på företag som erhållit utvecklingsmedel. Detta har bland annat möjliggjort utbyggnaden av deras produktionsanläggning för fiskodling.

· Innovationsarenan har en viktig spindelfunktion för samarbeten mellan samhälle och näringsliv. Samarbeten som kan lösa utmaningar i samhället och skapa nya produkter och tjänster, fortsätter Torben.  

[bookmark: _GoBack]Under våren har Krinova i samarbete med olika uppdragsgivare drivit tre ToY-projekt (Team of Young professionals), där nyutexaminerade studenter löst utmaningar från samhälle och företag. Vårens ToY-projekt har resulterat i nya perspektiv och lösningar på framtidens badhus, ett levande centrum i Hörby och ett nytt koncept för Lekoseum i Osby. 

För mer information kontakta:
Torben Olsson, ledare innovationsarenan, mobil 0738-53 25 09, mail: torben@krinova.se

Krinovas och Högskolan Kristianstads gemensamma innovationsarena
På innovationsarenan sker utveckling i nära samarbete mellan akademi, offentliga aktörer och näringsliv för att skapa fler och mer innovativa företag.

2011 lades grunden till innovationsarenan med modell, verktygslåda och gemensam innovationsfilosofi. Två år senare tog verksamheten fart när de sex kommunerna i nordöstra Skåne, Bromölla (Östa Göinge, Osby, Hässleholm, Hörby och Kristianstad) anslöt sig för att förena sina krafter och basfinansiera innovationsarenan.
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