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Lysekil 2013-05-22
Havets Hus fyller 20 år 
Den 4 juni 1993 invigdes Havets Hus av dåvarande landshövdingen Kjell A Matsson. Akvariet har sedan dess varit en ledande aktör inom upplevelsebaserad inlärning och en av Bohusläns populäraste besöksmål.  Fram till nu har Havets Hus haft över två miljoner besökare! Alla inbjuds att fira med Havets Hus under jubileumsvecka 3- 9 juni 2013. 

Havets Hus uppstod ur varvskrisen

”Lysekils kommun och Bohuslandstinget beslöt i början av 90-talet att bygga ett marint centrum, Havets Hus, vid Kyrkvik. Avsikten var att åstadkomma en plats för nöje och för samverkan mellan forskning och näringsliv samt för information och utbildning om västerhavets innehåll och värden. Vid Kyrkvik byggdes akvarium, informationslokaler, kontor för forskare och företag samt inkvartering för gäster.” 
Hämtat ur prospektet Lysekils kommun Havets Hus Kyrkvik i Lysekil, projektbeskrivning Jarlöv Arkitektkontor 1991.
I varvskrisens spår söktes efter alternativa näringar att satsa på för att skapa sysselsättning i området. Turismnäringen var då och är fortfarande en starkt växande näring. Det fanns inget akvarium alls på västkusten och då det fanns en hög marinbiologisk kompetens i Lysekil, vattenkvaliteten är mycket god samt att det fanns stort intresse från Lysekils kommun, bestämdes att det var i Lysekil som akvariet skulle byggas. Dåvarande Kristinebergs Marina Forskningsstation, Fiskeriverkets havsfisklaboratorium och Uppsala universitets biologiska station Klubban bedrev alla marinbiologisk forskning i Lysekils kommun. Havets Hus blev därmed länken mellan forskningen och allmänheten och sprider kunskapen om livet i havet samtidigt som verksamheten skapar turismgenererade intäkter och ökad sysselsättning. 

Program under jubileumsveckan. 

Måndag 3 juni
11.00 Releaseparty för ny hemsida. 
Först ut under jubileumsveckan är ett releaseparty för Havets Hus nya hemsida. Den har kommit till tack vare projektet B2H som drivs av Lysekils kommun och Fredrikstad komune med stöd av Interreg Sverige-Norge samt Europeiska Regionala utvecklingsfonden. Tommy Gustafsson och BAXNA kommunikation i Trollhättan har tagit fram en ny, mer modernare och upplevelserik hemsida till Havets Hus. Alla inbjuds att vara med och testa!
Tisdag 4 juni – Havets Hus 20-årsdag! 
Vi firar med 1993 års priser i entrén – hela dagen! 

11.00 Hajsläpp på bryggan utanför Havets Hus

Småfläckig rödhaj är en svensk hajart som minskat drastiskt. I dagsläget är det är helt förbjudet att fånga och landa småfläckig rödhaj fångad i svenska vatten. Sedan 2002 har vi tillsammans med Fiskeriverket (numera Havsfiskelaboratoriet SLU) återplanterat ca 40 st akvarieuppfödda hajar i Gullmarsfjorden. Genom att sätta ut märkta hajar i det fria hoppas vi på Havets Hus kunna bidra till att öka kunskapen om småfläckiga rödhajars levnadsvanor och migrationsmönster. Kom och var med på årets första hajsläpp! 
Onsdag 5 juni
11.00 Invigning manetakvarium
Ett helt nytt manetakvarium ska invigas. 
Hela veckan pågår tävlingar med litet pris till alla barn.
Mer information om Havets Hus och jubileumsveckan:
www.havetshus.se  www.facebook.com/HavetsHus
Kontakt:

Havets djur, utställning och skolverksamhet:

Emma Nohrén, Marinbiolog Havets Hus

0523-668164

emma.nohren@havetshus.se
Havets Hus djur samt bilder:
Roger Jansson, Akvarietekniker och fotograf 0523-668162

roger.jansson@havetshus.se
För bokning av pressbesök:

Maria Jämting

VD Havets Hus

0523-668166

0705-216530

maria.jamting@havetshus.se 

Fakta:

Havets Hus i Lysekil AB

Havets Hus öppnade sommaren 1993. Verksamheten organiserades som egen förvaltning under kommunstyrelsen. År 2005 övergick verksamheten till det kommunägda bolaget ”Havets Hus i Lysekil AB”. Havets Hus i Lysekil AB ägs av Lysekil Stadshus AB som i sin tur ägs av Lysekils kommun. Bolaget driver publikt havsakvarium i Lysekils kommun med verksamhet som har en naturlig anknytning därtill. Ändamålet är att visa och lära om den marina världens djurliv och förhållanden, främst med inriktning på närområdet Västerhavet, samt därmed förenlig verksamhet. Bolaget skall vända sig till olika besökskategorier såsom skolelever samt aktivt medverka i marknadsföring och turismutveckling för Lysekils kommun.

Om akvariet

Havet och dess djurliv väcker beundran och förundran hos många människor. Vissa djur har vackra färger, andra byter kön och någon har tänder i magen. På Havets Hus finns över 100 fascinerande arter, från småfläckig rödhaj till död mans hand. Alla hemmahörande eller på besök i Västerhavet. Akvariet erbjuder många spännande upplevelser. Färden börjar vid strandområdet och fortsätter genom Västerhavets olika miljöer ända ner till de djupa bottnarna. Känn på sjöstjärnor och eremitkräftor i klappakvarier, lär lekfullt på Havets Hus strandskola, inspireras av en guidad tur, se dykare som matar djuren och delta i olika temadagar. Utbudet av aktiviteter varierar under året.

Inom Havets Hus finns sammanlagt 40 akvarier. Från det största, tunnelakvariet som innehåller 140.000 liter saltvatten, till de minsta som rymmer 70 liter. I tunnelakvariet går Du torrskodd, omgiven av vatten, bland pigghaj, torskar, havsålar m.fl. Vattnet till Havets Hus tas in kontinuerligt från Gullmarsfjorden på 32 meters djup. Saltvattnet, 30 -33 promille, är här av mycket god kvalité. Det vill säga med god syresättning och fritt från föroreningar. Detta är en förutsättning för att fiskarna och djuren skall må väl. Havets Hus bedriver också uppfödning, märkning och utsättning av småfläckig rödhaj.

Bilder kan laddas ner från http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/havets_hus_i_lysekil_ab eller kontakta Havets Hus. 

Läs mer om Havets Hus: www.havetshus.se
Mer om Lysekil

Havets Hus ligger i Lysekil. Lysekils kommun är en kommun i Västra Götalands län i landskapet Bohuslän. Centralort är Lysekil. Kommunen består dels av Stångenäset och dels av Skaftö. Lysekil ligger längst ut på Stångenäset vid inloppet till Gullmarsfjorden och är sedan mitten av 1800-talet en populär badort. Numera också känd för Sveriges bästa dykning och klättring i närområdet, fina hamnar för båtburna och Bohusläns vackra klippor. Förutom den viktiga turismen omfattas näringslivet av bland annat fiskindustri, marin forskning och petrokemisk industri. Läs mer om Lysekil på http://www.vastsverige.com/lysekil eller www.lysekil.se 
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