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-Nu kan Amelia Adamo bli din personliga mentor! Boka henne eller fler än 50 andra mentorer redan idag via Mentorerna.se - den nya mötesplatsen på nätet för företag och medarbetare som söker mentorer.
Mentorerna. se erbjuder mentorer till företag som vill motivera och utveckla sina medarbetare. Tjänsten är uppbyggd som ett sökbart videokartotek på nätet, där varje mentor presenteras med sin profil och sin specialistkompetens samt med en film där mentorn beskriver varför hon eller han valt att bli mentor. Mötesplatsen kommer när tjänsten är fullt utvecklad ha hundratals engagerade mentorer som är beredda att hjälpa den som vill utvecklas i jobbet och ta sin karriär till nästa nivå.
Mötesplatsen har testats under en period under namnet perfectcoach.se för att nu lanseras under namnet mentorerna.se.
Mötesplatsen erbjuder mentortjänster inom flera kompetensområden såsom VD-stöd, stöd till entreprenörer och säljare. Vidare finns mentorer med inriktning på stress och beroendeproblem, retorik, tala inför publik och Young Professionals. 
Bland mentorerna finns många starka ledare och entreprenörer, marknadschefer, HR-chefer och styrelseproffs men också starka medieprofiler som Amelia Adamo, Bertil Karlefors, Thomas Kanger och Lars Weiss.
En helt ny tjänst är Young Professionals eller omvänt mentorskap som riktar sig till företag som vill förstå och lära sig hur unga medarbetare tänker när det gäller jämställdhet, hållbar utveckling och vilka arbetsvillkor de vill arbete under, bara för att nämna några områden.
-Intresset för Mentorerna.se är och har varit stort både från företag som vill hitta mentorer till sina medarbetare men även från kompetenta och yrkeserfarna personer som vill bli mentorer, säger Bo Wigstrand, som är en av grundarna till Mentorerna.se. 
Sedan starten har 100-tals mentormöten bokats via mötesplatsen och företagsavtal har tecknats bl.a. med ATG, fackföreningen Unionen och chefrekryteringsföretaget Baden & Clark som är en del av Adecco.
[bookmark: _GoBack]Mentorerna.se ägs av Perfect Coach Scandinavia AB där förre TV4-direktören Lasse Weiss är delägare och styrelseordförande.
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