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Sånga-Säby ny medlem i IACC

	Sånga-Säby är ny medlem i IACC (International Association of Conference Centres). IACC är en internationell organisation vars medlemmar håller en mycket hög standard avseende kvalitet och service. 
Alla IACC anläggningar är utvalda och kvalitetstestade. Genom att många kriterier ska uppfyllas för att erhålla ett medlemskap fungerar medlemskapet även som en kvalitetssymbol gentemot såväl kunder som konkurrenter. 

 

IACC finns i stora delar av världen och är partner till flera stora multinationella företag när det gäller möten av olika slag oavsett om det handlar om utbildning, seminarier, kongresser eller incentive arrangemang. 

Både det lilla mötet och den stora kongressen hanteras med samma omsorg och engagemang. 

För mer information:
VD Bitte Dempsey, 08-560 480 00, bitte.dempsey@sanga-saby.se
Läs mer på: www.sanga-saby.se
Om Sånga-Säby Kurs & Konferens
Sånga-Säbys ambition är att vara Sveriges mest miljöutvecklade konferensanläggning. Anläggningen är Nordens första Svanenmärkta hotell och konferensrestaurang och alla konferenser är sedan 2007 helt klimatneutrala. Man strävar efter att bli ännu bättre på att hjälpa kunderna att hålla framgångsrika möten. Sånga-Säbys personal är en aktiv samarbetspartner till konferenskunden och bistår med allt från idé och planering till genomförande av konferensen. Sånga-Säby Kurs & Konferens är ett dotterbolag till LRF. 
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