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Vem blir Årets Stöttare?
Sveriges Makalösa Föräldrar har varje år utsett Årets Stöttare, ett pris för att uppmärksamma goda krafter som arbetar för att sprida en positiv bild av ensamföräldrar och skapa förutsättningar för likvärdigt föräldraskap, oavsett familjekonstellation. Tidigare pristagare har t.ex. varit Cecilia Torudd, Maria Sveland och Mia Skäringer.
Priset har för varje år blivit mer uppmärksammat och vi har även infört Årets Konstnär, en möjlighet för en konstnär i vardande att ge ett konstverk till Årets Stöttare och samtidigt bli uppmärksammad för sitt arbete. Är du intresserad av att vara Årets Konstnär, maila gs@makalosa.org. 

Nomineringarna har även växt i omfattning och numera sker varje år anonym röstning på Survey Monkey. Årets röstning når du här.

För år 2013 är fem personer nominerade; och de kommer från politiken, juridiken, vetenskapen och kulturen:

Ulla Andersson är ekonomiskpolitisk talesperson för Vänsterpartiet, och har under många år kämpat för bland annat ensamstående föräldrar, delvis utifrån egna upplevelser kring ekonomisk utsatthet. I årets budgetmotion från Vänsterpartiet fanns ett förslag på höjning av underhållsbidraget på 600 kr för tonårsbarn och 400 kr för yngre barn, en höjning som inget parti någonsin tidigare föreslagit. Ulla kan du läsa mer om här.
Rebecca Landmér är frilansande illustratör, grafisk formgivare och barnboksförfattare. Hennes första bok Io längtar handlar om ett barn som bor växelvis, något som hennes son gör, och som hon tycker är viktigt att uppmärksamma. Rebecca kan du läsa mer om här.

Ola Ringdahl är kommunikationskonsult och har skrivit boken Det blir bra: Manual för skilda män, som lyfter fram faderskapet efter en separation. Ola tycker själv att män kan ha ett större behov att få läsa om hur de kan ta ansvar för sina relationer, då de ofta inte är tränade på samma sätt som kvinnor. Ola kan du läsa mer här.
Annika Rejmer är jurist och rättssociolog vid Lunds universitet och har i många år forskat kring vårdnadstvister, våld i nära relationer och barns rättigheter i vårdnadstvister. Tack vare Annikas fokus på bland annat hållbara samarbetslösningar, har t.ex. arbetsmetoder vid socialtjänsten kunnat förbättras. Annika kan du läsa mer.
Ylva Myhrberg är rådman vid Norrtälje tingsrätt och är även verksam som ämnesansvarig för familjerätt i utbildningen vid Domstolsakademin. Familjerätt är ett område som Ylva även undervisar i för advokat och biträdande jurister, även utanför Sveriges domstolar. Ylva kan du läsa mer om här.
· Oavsett vem som blir Årets Stöttare 2013 känns det bra att vårdnadstvister, konflikter vid separationer och våld i nära relationer är problematik som allt fler duktiga människor engagerar sig i att motverka, säger generalsekreterare Sophia Lövgren. Den ofattbara sociala och ekonomiska kostnad samhället får bära, när ett barn tvingats växa upp i föräldrars konflikter, måste vi alla lägga mer resurser på att minska. Främst för barnens skull!
Röstning av de nominerade sker här:
https://sv.surveymonkey.com/s/2013aretsstottare 

För mer information, kontakta

Generalsekreterare Sophia Lövgren

gs@makalosa.org, 08-7201414

Organisationsutvecklare Karin Edman

admin@makalosa.org, 08-7201413

Projektledare Märta Brandts

info@makalosa.org, 0721-902165
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