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Pressmeddelande 2013-06-07

Fler biljetter släpps till Dam-EM i fotboll
 
Måndag 10 juni släpps ytterligare ett fåtal biljetter till Sveriges matcher mot Danmark och Italien i Dam-EM. Det handlar om några hundra biljetter till matcherna på Gamla Ullevi och Örjans vall.
 
Sveriges öppningsmatch mot Danmark 10 juli på Gamla Ullevi sålde snabbt slut. Men efter returer och inventering av medieplatserna finns ytterligare cirka 300 biljetter att tillgå.
[bookmark: _GoBack]– Det är möjligt att det dyker upp enstaka returer även framöver, men matchen i sig är i princip slutsåld när vi sålt biljetterna som släpps på måndag kl 12.00, säger Thomas Walfridsson som är projektledare för UEFA Dam-EM i Göteborg.
 
Den 16 juli möts Sverige och Italien på Örjans Vall i Halmstad. Även här har det varit utsålt men på måndag släpps ytterligare 400 biljetter.
– Efterfrågan har varit jättestor här i Halmstad , kul att vi kan erbjuda ytterligare några biljetter, säger Ann Johansson, projektledare Halmstad.
 
Den återstående gruppspelsmatchen för Pia Sundhage och hennes tjejer spelas på Gamla Ullevi 13 juli, då Finland står för motståndet.
– Allt pekar på att även den inom kort är slutsåld. I nuläget finns endast knappt 1 000 biljetter kvar, säger Thomas Walfridsson.
 
Det finns även hospitalitybiljetter till alla tre matcherna, med mat, dryck och entré i paket. För mer information besök http://svenskfotboll.se/damem2013/cwg 
För mer information om alla biljetter besök:  http://svenskfotboll.se/damem2013/biljettinformation/ 

Sveriges gruppspelsmatcher i Dam–EM 2013.
10 juli, 20.30: Sverige–Danmark, Gamla Ullevi Göteborg.
13 juli, 20.30: Finland–Sverige, Gamla Ullevi, Göteborg.
16 juli, 20.30: Sverige–Italien, Örjans Vall, Halmstad.

För mer information: 
Thomas Walfridsson, projektledare Dam–EM, Göteborg 
031-368 54 22 
Ann Johansson, projektledare Dam–EM, Halmstad
070-670 75 84
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