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PRESSRELEASE
Toveks Bil AB och Würth tecknar avtal 
Avtalet innebär att Würth blir leverantör av förbrukningsmaterial till Toveks Bil AB med start 2015-01-01. 
-Vi valde Würth för att de erbjöd ett kostnadseffektivt förslag med hög kvalité och hög servicegrad. Dessutom kommer Würth att hjälpa oss med innovativa lösningar och tjänster som ökar vår lönsamhet, säger Gregor Tovek, ägare och VD på Toveks Bil. 

-Vårt avtal med Toveks Bil är ett kvitto på att vi har ett bra erbjudande och ett stort förtroende hos kunderna. Det är också resultatet av ett långsiktigt strategiskt arbete med vårt erbjudande Würth Hela Vägen, där vi nu ser att fler kunder värdesätter det samarbete som Würth erbjuder marknaden, säger Håkan Larsson, Divisionschef på Würth Svenska AB. Vi ser fram emot ett framgångsrikt partnerskap där vi tillsammans kan utveckla varandras verksamheter.
Avtalet innebär också att Toveks Bil kommer att använda Würths servicekoncept ORSY (Ordning och Reda Satt i System). ORSY-systemet innebär att Würth ansvarar för att Toveks Bil har rätt produkter och att logistiken fungerar.

-ORSY är en del av vårt helhetskoncept, ”Würth hela vägen”, säger Håkan Larsson. Det är ett helhetserbjudande med produkter, tjänster, lösningar och kompetens som är designat för att spara kundens tid, effektivisera hanteringen av förbrukningsmaterial och öka kundens lönsamhet, avslutar Håkan.
Kontaktuppgifter Toveks Bil AB
Gregor Tovek
Tel: +46 70 513 10 29

E-mail: gregor.tovek@toveksbil.se
Kontaktuppgifter Würth

Håkan Larsson

Tel: +46 19 35 11 00

Mobil: +46 706 29 37 04

E-mail: hakan.larsson@wuerth.se
Fakta om Toveks Bil

Toveks Bil är ett familjeägt bolag som startade 1994 i Kinna. Idag finns bolaget på 14 orter i västra Sverige, omsätter ca. 3 miljarder kr och har ca. 600 anställda. Toveks Bil är återförsäljare för Volkswagen, Audi, Skoda, Seat, Volkswagen Transportbilar samt Scania.
Fakta om Würth

Würth Svenska AB är en del av Würth-gruppen, världens största leverantör av produkter och tjänster till verkstad, industri och byggbranschen med över 63 000 anställda världen över. I Sverige har Würth 26 butiker och cirka 370 anställda i tre affärsområden: fordon, industri/hantverk samt bygg. Totalt i Norden har Würth-gruppen cirka 3000 anställda och omsätter 8 miljarder SEK.
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