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Die apoBank zählt zu den besten Vermögensverwaltern 2019 - das ist das Ergebnis einer Untersuchung des Analysehauses MMD im Auftrag der Wirtschaftswoche. Konkret wurde die Bank für das Portfolio „apoVV-Defensiv Privat“ ausgezeichnet, eine Investmentlösung für sicherheitsorientierte Anleger. Es ist bereits die zweite Prämierung des Portfolios.
„Wir freuen uns über die erneute Auszeichnung“, sagt René Hermanns, Leiter des Portfoliomanagements der apoBank. „Gerade in schwierigen Börsenphasen zeigen sich die Vorteile eines gut diversifizierten Portfolios, mit dem Anleger sowohl Renditechancen nutzen als auch Kursrisiken begrenzen können.“
Insgesamt analysierten die Experten 1.330 Portfolios von 417 Banken und Vermögensverwaltern. Bewertet wurden der Ertrag, die Volatilität und der maximale Verlust der einzelnen Fonds über drei bzw. fünf Jahre, unterschieden nach den Risikoklassen offensiv und flexibel, ausgewogen sowie defensiv.
Bereits Ende 2018 erhielt die Vermögensverwaltung der apoBank im unabhängigen Bankentest von Focus Money und n-tv das Prädikat „herausragend“.
Weitere Informationen zur Vermögensverwaltung der apoBank
