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Marknadsledande snöplogstillverkare rustar för framtiden
AB Mähler & Söner tar nu ytterligare ett kliv framåt genom att omstrukturera sina tillverkningsenheter.
AB Mähler & Söner är marknadsledande inom området väghållningsprodukter för lastbilar & traktorer. Produktsortimentet består i huvudsak av snöplogar till lastbilar, traktorer & hjullastare, skopor, pallgafflar, kranarmar mm, för hjullastare.
Företaget fick så sent som i höstas ett flertal order värd flera miljoner på snöplogar till Svevia.
Under senare delen av föregående decennium led AB Mähler & Söner av lönsamhetsbekymmer och detta har resulterat i ett antal effektiviseringsåtgärder.
Bland annat har företaget renodlat sin verksamhet, från att ha varit både komponenttillverkare med egen svets, bläster & måleriverksamhet samt montering, har man nu styrt över till att köpa alla komponenter för att enbart fokusera på utveckling & montering.
Nu tas nästa steg för att bli ännu effektivare & öka nyttjandegraden av befintlig verksamhet.
Detta görs genom att koncentrera monteringen till en och samma enhet vilket innebär att verksamheten i Edsbyn flyttas upp till Rossön, ca: 15 mil norr om Östersund.
· Vi har slagit i taket vad det gäller monteringsutrymmen i Edsbyn och vi har mycket goda expansionsmöjligheter i Rossön och dessutom ger samordnad verksamhet betydande kostnadsbesparingar säger Hans Hanses, VD Mähler & Söner AB. 
· Genom att flytta Edsby-verksamheten till Rossön, ökar volymen för åretruntsortimentet vilket ger en stabilare grundbemanning och man kan samtidigt använda sig av den personalpool som idag finns i Strömsund-Rossöregionen för säsongstoppar, meddelar Mikael Persson, personalchef.
Omorganisationen och flytten av verksamheten i Edsbyn, beräknas vara färdig till månadsskiftet maj/juni 2011. All personal i Edsbyn erbjuds tjänst i Rossön.
Kontaktinformation:
Hans Hanses, VD AB Mähler & Söner, 073-060 71 75, hans.hanses@mahlers.se   
Mikael Persson, Personalchef, 070-529 96 57, mikael.persson@engcon.se 


Se även företagets hemsida www.mahlers.se  för mer information.


Fakta: 

Mählers är marknadsledande i Norden, när det gäller väghållning hela året och levererar väghållningsutrustningar för lastbil, traktor, hjullastare och väghyvel. 
Största kunder är: Svevia, NCC, Skanska, PEAB, Kommuner, påbyggare, Scania, Volvo ,FFV, FMV med flera. 
AB Mähler & Söner grundades 1895 i Hoting och huvudkontoret är beläget i Rossön, norra Jämtland.
Företaget har ca 30 st anställda på orterna Rossön & Edsbyn
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