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Visualizer, styrker din selvtillid 
når du skal vælge farver.

Nordsjö har nu lanceret den banebrydende app, Visializer, som for første gang gør det muligt for brugeren at se farven på sine vægge i realtid inden væggene males. Nordsjö Visualizer appen er gratis og findes nu til både smartphone og tablet, på iTunes App Store og Google Play.

I 2013 lavede Nordsjö en undersøgelse der viste at 93 % af de adspurgte mente at farver kan ændre vores sindstilstand og gøre os glade, men over tre fjerdedele (76 %) er bange for at vælge en forkert farve. Nordsjö Visualizer hjælper til med at overvinde denne frygt, og hjælper forbrugeren til at turde bringe flere farver ind i hjemmet.
Visualizer er en innovativ app som benytter sig af begrebet ”augmented reality”. Teknikken gør det muligt for brugeren at se resultatet af malerarbejdet, inden der reelt er malet.

Visualizer viser hvordan hundredevis af farver ser ud på væggen i rummet brugeren befinder sig i. Den avancerede app kan se forskel på vægflader, møbler og anden indretning, og farvelægger behændigt væggen imens brugeren bevæger sin smartphone eller tablet rundt i rummet. Brugeren kan hurtigt og enkelt veksle mellem de mange forskellige farver, og appens maskeringstape-funktion gør det muligt for brugeren at dele væggen op i forskellige områder og male disse i forskellige farver, for at se hvordan farverne fungerer sammen.

”Vi tror at farver kan bidrage til at skabe en positiv sindsstemning. Derfor er vi glade for nu at kunne lancere det perfekte værktøj til at fremme vores kunders dekorative kreativitet og bidrage til mere vovede eksperimenter. Efter at have talt med over 5000 kunder, designere og kunstnere, ved vi at de fleste af os er enige om at det kræver selvtillid at udtrykke sig gennem farver, og at mange af os er bange for at træffe forkerte valg. Visualizer er skabt for at fjerne denne frygt og slippe kreativiteten fri!”
udtaler Jennie Åkesson, Nordic Brand Manager hos Nordsjö.

[bookmark: _GoBack]Fakta Nordsjö Visualizer:
- Se dit rum i valgfri farve, direkte!
- Mal med Nordsjö farver på dine vægge blot ved et tryk på skærmen.
- Vælg produkter og led efter andre farver imens du er i rummet.
- Find de farver der passer til dine møbler og din indretning.
- Gem skærmbilleder og farver og del med dine venner.
- Øjeblikkeligt valg af farver og sammensætninger uanset hvor du er.
- Farvesammensætning fra en stor palet af Nordsjö farver.
- Masser af farvekombinationer som du frit kan vælge imellem.
- Video som viser hvordan du kan gøre dit projekt levende.
- Anvendelse af forbedret teknologi som er eksklusiv for Nordsjö.
- Universielt appdesign optimeret til både smartphone og tablet.
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Om Nordsjö
Nordsjö brandet har sine rødder i Nordström & Sjögren AB, som startede sin virksomhed allerede i 1903. I dag er Nordsjö et af de ledende og mest innovative brands i Norden. Vi har stor fokus på at udvikle og fremstille miljømæssigt bæredygtige produkter, og vores ambition er at være på forkant med lovgivningen. På vores produktionsenhed i Malmø, som er Nordens største, udvikles og fremstilles maling, lak, spartelmasse og træbeskyttelse til forbrugere og professionelle malere. Nordsjö indgår i AkzoNobel koncernen, som er verdens største producent af maling.

Om AkzoNobel
AkzoNobel er global markedsleder indenfor maling og overfladebehandling og er desuden en førende producent indenfor specialkemikalier. Vi forsyner virksomheder og forbrugere verden over med innovative produkter, og fokuserer på at udvikle holdbare løsninger for vores kunder. Blandt vores kendte varemærker findes Eka, International, Dulux og Sikkens. Med hovedkontor i Amsterdam i Holland rangerer vi blandt de førende, når vi taler om bæredygtighed. AkzoNobel opererer i mere end 80 lande, hvor vores 50.000 engagerede medarbejdere leverer fremtidens produkter og teknologi for at opfylde alle de krav, der stilles til en verden i hurtig forandring.
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