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Mäklarringen expanderar ytterligare i Spanien

Det svenska intresset att köpa bostad i Spanien håller i sig. Mäklarringen har länge dominerat marknaden i Spanien och nu förstärks positionen ytterligare. Nu utökar vi med ett kontor i Alicante, en del av Costa Blanca.

Duon Niclas och Katarina Johansson är en stark samarbetspartner till Mäklarringen med många års erfarenhet på Costa Blanca. Niclas och Katarina innehar redan ett stort kontor på Costa Blanca – Torrevieja och genom att utöka med ett till förstärker de deras lokala närvaro.

- Det här är ett steg i vår expansion som stärker vår position ytterligare i Spanien och på Costa Blanca. Med driftiga kontorsägare som Niklas och Katarina kan vi gå hur långt som helst. Nu kan vi hjälpa ännu fler svenskar och skandinaver att känna sig trygga i sina husköp i Spanien, säger Eva Lundqvist, Operativ chef Mäklarringen.
- Distriktet Alicante med sin närhet till flygplatsen, storstaden och de lugnare mysiga byarna runt omkring lockar många skandinaver och vi har själva sedan länge känt oss hemma i området, så att utveckla vår verksamhet norrut känns väldigt självklart, säger Katarina Johansson. 
Alicante - Den spanska östkustens charmigaste stad!
Njut av fantastiska, långa stränder likväl som små och privata strandområden. Här finner ni radhus och lägenheter, villor och golfanläggningar med olika sorters bostäder för alla köpare. 
Närheten till Alicante flygplats, som har anslutning från de flesta flygplatserna i Skandinavien, underlättar möjligheten att ha en bostad i solen och ändå bo kvar i sitt hemland.

Med 320 soldagar är det svårt att inte trivas här. I och med det milda klimatet får fler och fler turister upp ögonen för Costa Blanca. Dessutom anser Världshälsoorganisationen WHO att Costa Blanca är ett av världens mest hälsosamma ställen att leva på.


För mer information kontakta:
Katarina Johansson, Kontorsägare Mäklarringen Alicante, +34 670 336 815,
katarina.johansson@maklarringen.se
[bookmark: _GoBack]Niclas Johansson, Kontorsägare Mäklarringen Alicante, +34 664 583 233,
niclas.johansson@maklarringen.se
Eva Lundqvist , Pressansvarig, 0702 60 28 64, eva.lundqvist@maklarringen.se 

Mäklarringen bildades 1981 och är en av få rikstäckande och medlemsägda mäklarkedjor i landet. Idag har kedjan närmare 50 mäklarkontor i Sverige samt kontor i Spanien, Cypern, Portugal, Frankrike, Turkiet och Kap Verde. I över 35 år har vi hjälpt våra kunder med trygga bostadsaffärer. Alla våra mäklare är specialister på sin lokala marknad. Läs mer på www.maklarringen.se/alicante
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