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Höstens nyheter från BONJOUR

Vi på Bonjour älskar gott och nybakat bröd. Det är viktigt för oss att alltid kunna erbjuda produkter som marknaden efterfrågar, både traditionella bröd och spännande innovationer inspirerade av smakinfluenser och trender.	
					
Intresset för ekologiska produkter har ökat enormt de senaste åren och nu efterfrågar konsumenterna alltmer ekologiska brödprodukter. Vi på BONJOUR är stolta över att vi idag har marknadens bredaste ekologiska sortiment inom bake off. Nu utökas sortimentet med fem matbröd och tre fikabröd. 

[bookmark: _GoBack]Matbröden är både ljusa och grova, allt från ett ljust surdegsbröd till ett klassiskt danskt rågbröd. Vi har fantastiskt goda frukostbröd och rustika, saftiga hela bröd. Totalt tretton olika matbröd att välja mellan. 

Våra nya ekologiska fikabröd passar väl in i den rådande trenden att baka med surdeg och smör, där både vår vanilj- och kanelknut innehåller just dessa båda ingredienser. Vackert knutna och toppade med pärlsocker. Likaså vår ekologiska croissant är bakad med smör, härligt frasig och gyllene.

Inom pastry lanseras dessutom Pain à la Noisette som till formen påminner om en pain au chocolat, och är fylld med läcker hasselnötscréme och toppad med rostade hasselnötter.

Snart står julen för dörren och i butik kommer du att mötas av härliga dofter av pepparkaka, saffran och vört. Årets Julbröd 2015 Limited Edition är det ultimata lyxiga vörtbrödet med juliga smaker av vört, öl och smör. Julens muffin är vår nya saftiga cake muffin i pepparkaksskrud, med rivna morötter och doftande pepparkakskryddor, fylld med färskost och toppad med lingon. Vinterns godaste bulle är önskebullen, där vi låtit den traditionella lussekatten fått anta formen av en stjärna. Med hjälp av Lussestjärnan förverkligas sjuka barns drömmar: För varje såld bulle skänker BONJOUR 1 krona till Stiftelsen Min Stora Dag.

Läs mer om våra nyheter och ladda upp högupplösta pressbilder på www.vaasan.se under fliken bildbank.

För mer information, vänligen kontakta

Pontus Cederberg, Marknadschef, pontus.cederberg@vaasan.com, +46 707 240 740

Victoria Norviit, Produktchef Fikabröd, victoria.norviit@vaasan.com, +46 730 404 975

Anette Gull, Produktchef Matbröd, anette.gull@vaasan.com, +46 730 404 233









VAASAN Sverige AB ingår i den internationella bagerikoncernen VAASAN Group med säte i Finland. Från och med januari 2015 ingår Vaasan Group i Lantmännen. Vaasan Sverige AB, med huvudkontor i Stockholm, arbetar under varumärkena Bonjour samt Finn Crisp. Vaasan Sverige är sedan drygt 25 år tillbaka en ledande aktör inom bake off i Sverige och kunderna återfinns inom dagligvaruhandeln, servicehandeln och foodservice sektorn.
Vaasan-koncernen är det största bageriföretaget i Finland och Baltikum, den näst största knäckebrödsproducenten i världen och en ledande producent och leverantör av bake off produkter i Norden. Vaasan - koncernen omfattar Vaasan Oy i Finland, AS Leibur i Estland, A/S Hanzas Maiznicas i Lettland, UAB Vilniaus Duona i Litauen samt Vaasan Sverige AB i Sverige och Vaasan Norge A/S i Norge. Koncernens omsättning uppgick år 2013 till ca 410 miljoner euro och personalstyrkan till ca 2800 personer. Läs mer på www.vaasan.se.
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