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Pressmeddelande
6 augusti, 2009

Dräger och KGK i samarbete sedan flera år
Säljer och kalibrerar alkolås för ökad trafiksäkerhet

Dräger och samarbetspartnern KG Knutsson AB, kända för att erbjuda alkolås och alkotestare till såväl polis som privatpersoner, vill förtydliga att man sedan lång tid givetvis tillhandahåller även service och kalibrering av alkolås och alkotestare för sina kunder. 

Dräger är sedan flera år exklusiv leverantör av alkotestare till den svenska polisen och har ett komplett sortiment, från professionella bevisinstrument till mätare för privata användare. 

Alla alkotestare behöver kalibrering, från professionella polisinstrument till Alcotest 3000 som Dräger tagit fram för privatpersoner. Kalibrering ska utföras årligen och detta görs av Dräger eller av någon av KG Knutssons återförsäljare runt om i landet. 
Valet av alkotestare är viktigt för att du ska kunna lita på ditt instrument. Det finns ingen standard för instrumenten så för dig som kund kan det vara svårt att välja bland alla erbjudanden. 
Här är några tips att tänka på för att du ska bli nöjd i ditt val:

· Är leverantören etablerad med produkter med erkänt hög kvalitet?

· Tar mätaren ett prov efter rätt mängd luft? Fel mängd ger vanligtvis för låga mätvärden.

· Är mätvärdet beroende av hur jag blåser? Små mätare utan provtagningssystem visar vanligtvis felaktigt mätvärde om du blåser hårt eller löst.

· Har mätaren en mätteknik som inte ger utslag för störande ämnen såsom cigarettrök eller vid bantning?

· Är mätaren stabil inom det av leverantören rekommenderade kalibreringsintervallet?

· Finns det pålitliga svenska referenser? Andra länder har andra kriterier och utländska referenser och godkännanden är således svåra att tolka värdet av.

· Ser mätaren ut som ett kvalitetsinstrument? Ser den ut som en rolig gimmick är det oftast tyvärr också bara det.

Ytterligare frågor och svar:

http://www.webshop.draeger.se/sv/category/23/Fragor-och-Svar
http://www.drager.se 
Fakta Dräger är ett internationellt ledande företag inom medicinsk säkerhet och teknik. Sedan 1889 Dräger har utvecklat avancerad utrustning och lösningar betrodda av användare världen över. När Dräger produkterna används är scenarierna alltid desamma: liv står på spel. Vare sig i kliniska situationer, industri-, gruv- eller under räddningsuppdrag - Drägers produkter skyddar, stödjer och räddar liv.

Fakta KGK generalagent för världsledande tillverkare av tekniskt högkvalitativa produkter inom fordons- och marinsektorn. KGK är ett familjeföretag med mer än 60 år i branschen. KGK har 860 medarbetare och bedriver verksamhet i Sverige, Norge, Finland, Estland, Lettland och Litauen. Den fakturerade försäljningen är 2,6 miljarder kronor och företaget besitter en fastighetsareal om 144 000 m2. KGK är marknadsledande i Norden och representerar över 100 varumärken, bland andra Hella, ZF, DEFA, Dräger, NGK, Siemens VDO, Webasto, Thule, Kamasa Tools och Suzuki. Mer information om KGK:s produkter finns på hemsidan; www.kgk.se samt på www.autokatalogen.se .


