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Pressemitteilung

Safer Internet Day: Visualisierter Weckruf für B2B-Kommunikation 

DIGITTRADE veranstaltete zum diesjährigen Safer Internet Day einen Live-Hacking Workshop für Unternehmen. Der Veranstalter thematisierte die Sensibilität der alltäglichen Geschäfts-kommunikation und demonstrierte wie leicht Unbefugte an die Inhalte von E-Mails oder Telefonaten gelangen. Mit dieser Visualisierung schockte DIGITTRADE seine Gäste und rief zu mehr Vorsicht im Umgang mit den Geschäfts- sowie Privatdaten auf.

Teutschenthal, 16.03.2016. In den letzten Tagen fand im Firmensitz der DIGITTRADE GmbH ein Live-Hacking Workshop statt. Zahlreiche Unternehmen aus verschiedenen Branchen wie beispielsweise Banken und Behörden wohnten der Veranstaltung bei. Sie waren erstaunt wie leicht André Gimbut, Entwicklungsleiter der DIGITTRADE GmbH, sich in die verschiedenen Kommunikationsflüsse einhackte und die Nachrichteninhalte offen legte. Dies demonstrierte er anhand von E-Mails und der Telefonie mit den Anwesenden. Er selbst eröffnete die Veranstaltung mit den Worten: „E-Mails sind so sicher wie Postkarten.“ Diese Aussage untermauerte der Entwicklungsleiter mittels einer wahllos rumliegenden Postkarte im Veranstaltungsraum. Jeder Gast konnte zuvor auf diese zugreifen, lesen und erhielt folgende scheinbar uninteressante  Information:

Hallo André,

wir sind jetzt noch eine Woche im Urlaub. Bitte sieh doch mal nach den Blumen.

Liebe Grüße Oma und Opa

Allen Teilnehmern wurde klar, dass selbst die unscheinbarste Information in den Händen Unbefugter, wie beispielsweise hier Einbrecher, zu folgenschwere Schäden führen kann. Gerade im Businessbereich wo Tag täglich per E-Mail oder Telefonie kommuniziert wird, birgt der ungeschützte Informationsfluss  zahlreiche Gefahren, die die Wettbewerbsfähigkeit im Markt in Frage stellen können. Diese Tatsache hallte ebenfalls in den Face-to-Face-Gesprächen mit den Gästen nach. 

Ein weiterer zentraler Veranstaltungspunkt waren mögliche Maßnahmen zum Schutz gegen solche Cyberangriffe. Hier erklärte André Gimbut Schritt für Schritt die komplexe Vorgehensweise für die Umsetzung der E-Mail Verschlüsselung und scherzte: „ Ich sehe anhand Ihrer fragwürdigen Gesichter, dass Sie sich spätestens jetzt von den bevorstehenden Aufwand überlastet fühlen“.  Im Anschluss zeigte er seinen Gästen wie schnell und einfach die verschlüsselte Kommunikation mit Hilfe der von seinem Team entwickelten  Kommunikationsplattform Chiffry umgesetzt werden kann. In weniger als einer Minute war der Messenger auf dem Smartphone installiert und ist bereit für den verschlüsselten Versand verschiedener Daten, Text- und Sprachnachrichten sowie für die abhörsichere Telefonie. Der Safer Internet Day wurde mit dem Selbsttest „Sicher im World Wide Web“ und der Aktion „60 Tage kostenlos die Chiffry Premiumversion testen“ begleitet. Diese neue bezahlbare Version des Secure Messengers Chiffry steht den Nutzern erst ab der CeBIT 2016 zur Verfügung. 

Den TV-Beitrag zum Live-Hacking finden Sie unter der MDR-Mediathek: 
http://www.mdr.de/mediathek/mdr-videos/c/video327234.html
Über DIGITTRADE: 
Die DIGITTRADE GmbH entwickelt und produziert seit 2005 externe Datenträger mit Hardwareverschlüsselung, die Geschäfts- und Privatdaten sicher vor unbefugten Zugriffen schützen.

Als einziges Unternehmen europaweit bietet DIGITTRADE staatlich zertifizierte Lösungen für die Speicherung personenbezogener Daten auf mobilen Speichermedien an. Dazu zählt u. a. die externe High-Security-Festplatte HS256S, welche sowohl mit dem ULD-Datenschutz-Gütesiegel als auch mit dem European Privacy Seal (EuroPriSe) ausgezeichnet wurde.

Die Kommunikations-App Chiffry ist die neueste Entwicklung des Unternehmens mit dem Qualitätszeichen „IT Sicherheit made in Germany“, die jedem Smartphone-Nutzer eine sichere und umfangreiche Kommunikation ermöglicht. Mit Chiffry können Anwender abhörsicher telefonieren und ihre Bilder, Videos, Kontakte sowie Sprach- und Textnachrichten vertraulich versenden.

Die DIGITTRADE GmbH ist Mitglied im Bundesverband Informationswirtschaft, Telekommunikation und neue Medien e. V. (BITKOM), im Bundesverband IT-Sicherheit e. V. (TeleTrusT) sowie im Bundesfachverband der IT-Sachverständigen und -Gutachter e. V. (BISG).

Weiterführende Informationen unter: www.digittrade.de und www.chiffry.de
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