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Blivande lärare utmärker sig i höstens antagning
Antalet sökande och antagna till Mittuniversitetet fortsätter att öka för tredje läsåret i följd. Till höstens utbildningar är det främst lärarutbildningen som utmärker sig. 
– Antagningsstatistiken är fortsättningen på en mycket positiv trend som började 2008, säger Margareta Lindhagen, utvecklingsledare på Mittuniversitetet. 
Arbetsmarknadsläget är en förklaring till det ökade antalet studenter men samtidigt har Mittuniversitetet hela tiden ökat mer än de flesta andra lärosäten i Sverige. Till höstterminen 2008 antogs 1 832 till program på grundläggande nivå. 2009 var siffran 2 639 och i år har antalet antagna ökat ytterligare till 2 780. 
– Nu ska de studenter som fått antagningsbesked tacka ja eller nej, därefter blir det en andra antagningsomgång i augusti, säger Margareta Lindhagen. 
Inför antagningen till hösten utmärker sig lärarutbildningen i Härnösand som ökat från 282 antagna till 331 till höstens utbildningsstart. Det är främst sökande till förskola och tidig grundskola som ökat. I rapport från Högskoleverket råder stor brist på förskollärare och bristen ser ut att finnas kvar så långt fram som till 2025. De närmaste fem åren ser bristen ut att bli som störst. 
– Det är svårt att säga exakt vad ökningen beror på men det är klart att det kan spela roll för de sökande. Man vet att man får jobb när man är klar med utbildningen, säger Conny Björkman, prefekt vid institutionen för utbildningsvetenskap. 
I Härnösand finns också spännande nyheter. Programmet energiingenjör har efter två nedlagda år återupptagits och antagit 31 personer. Det väntas stora pensionsavgångar bland de stora branschjättarna som Vattenfall och Eon men även hos de mindre lokala energibolagen.  
– Energi är ett mycket intressant område och i Härnösand har vi en unik laborationsmiljö med fullskaliga energisystem. Arbetsutsikterna ser väldigt bra ut och branschen har till och med hjälp till att marknadsföra programmet, säger Stefan Olofsson programansvarig vid institutionen för naturvetenskap, teknik och matematik. 

I Sundsvall, precis som föregående år, är söktrycket högt till journalistprogrammen och kriminologprogrammet men i år har civilingenjörsprogrammen ökat något.

 I Östersund är psykologprogrammet fortsatt mycket populärt. En ny lärarutbildning med inriktningen barnkultur och kulturarv har antagit 35 studenter . Utbildningen med samlingsort Östersund är ett svenskt-norskt samarbete där museerna Jamtli i Östersund och Sverresborg i Trondheim kommer att vara undervisningsarenor.
– Jamtli bidrar med stor kompetens i det här utbildningsprojektet. Bland annat genom sin kunskap om tidsresor för små barn. Något som de blivande förskollärarna kommer att få stor nytta av i sitt framtida yrkesliv, säger Conny Björkman. 

Ansökningstiden till höstens utbildningar har gått ut men på studera.nu går det fortfarande att söka till program och kurser som har platser kvar. 
Mittuniversitetet är ett multicampusuniversitet med totalt cirka 17 000 studenter, 50 utbildningsprogram och cirka 750 kurser inom bland annat Beteendevetenskap, Humaniora, IT & Data, Lärarutbildning, Medier, Naturvetenskap & Teknik, Samhällsvetenskap, samt Vård. 
Mittuniversitetets forskning är profilerad i två tematiska områden: Näringsliv och tillväxt samt Livskvalitet och välfärd.
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