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Pressmeddelande 2016-05-10
SDG-live! Succén återuppstår

Smådalarö Gård erbjuder för andra sommaren SDG-live! En intim musikupplevelse som förra sommaren lockade storpublik ut till hotellet och den nyöppnade skärgårdskrogen. Stjärnor ur den svenska musikeliten kommer under fem veckor bjuda hotellets och krogens gäster på förstklassig underhållning i en härlig, modern skärgårdsmiljö. Säsongen startar 
6 juli med Meja som också bjuder på en konstutställning som stannar hela sommaren. Jazzikonen Rigmor Gustafsson avslutar 5 augusti.

– Vi vill erbjuda skärgårdsgäster, hotellgäster, sommarboende, bofasta och båtfolk en härlig upplevelse och årets upplaga av artister tror vi ska passa riktigt bra.  Att uppleva musiken och artisten så nära, tillsammans med riktigt god mat och dryck är verkligen något extra. Miljön i den nya krogen, med vackra Hemviken utanför fönstret ger det hela en magisk inramning, säger Michael Lerner, affärsområdeschef på Sabis Hotell & Möten.
Smådalarö Gård och SDG-live! erbjuder i sommar;
Meja – onsdag 6 juli
Wille Craaford – onsdag 13 juli
Lisa Miskovsky – onsdag 20 juli
Timo Räisänen spelar Ted Gärdestad – onsdag 27 juli
Rigmor Gustafsson – fredag 5 augusti

– Vi har bokat en mycket bra samling artister och räknar med en bra efterfrågan och kommer sälja biljetter via sdglive.se. Där kan man också boka bord i skärgårdskrogen och rum på hotellet om man vill stanna kvar. Självklart går det också bra att spontant dyka upp men risken finns då att det redan är utsålt berättar Michael.

Entrébiljett till musikkvällarna kommer kosta 295 kr + ev. förköpsavgift. Smådalarö Gård ligger ca 45 min från centrala Stockholm och det går att ta sig dit med båt, bil eller buss.

För mer information, kontakta:
Cecilia Burlin Åhnberg, marknadsansvarig Sabis Hotell & Möten

e-post: cecilia.b.ahnberg@sabis.se
tel: 070-545 45 50
sabismoten.se
Sabis (Slagteriaktiebolaget i Stockholm) är ett familjeföretag grundat 1874. Vi vill skapa Stockholms bästa kundupplevelser inom mat och möten! Sabis har tre affärsområden : SABIS BUTIKER med fem matbutiker, SABIS RESTAURANG & DELI med 27 restauranger och 12 caféer samt SABIS HOTELL & MÖTEN med tre hotell och två dagkonferensanläggningar. Sabis omsätter ca 1 miljard SEK och företaget har idag ca 750 medarbetare.
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