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OS i Rio 2016 väljer Technogym

Technogym har tecknat ett exklusivt leverantörsavtal för OS i Rio 2016, som historiskt blir de första olympiska spelen att äga rum i Sydamerika


Technogym har tecknat ett exklusivt leverantörsavtal för de olympiska spelen i Rio 2016. Det gör Technogym till ensamleverantör för all fitnessutrustning till samtliga idrottsförberedande centra.

Detta blir  sjätte gången som Technogym är exklusiv leverantör till OS, efter Sydney 2000, Aten 2004, Turin 2006, Peking 2008 och London 2012. Technogym är internationellt erkänt för sitt fokus på innovation och design och är det företag som sätter standarden  inom teknologi  för  idrottsförberedande, rehabilitering och wellness. Under OS i Rio kommer Technogym tillhandahålla komplett träningsutrustning till den centrala träningsanläggningen (ca 2000 kvm) vid den olympiska byn i Barra da Tijuca, som är öppen för alla tävlande. Technogym kommer även att utrusta ytterligare 15 anläggningar och uppvärmningsområden, som alla är särskilt utformade för de olika grenarna på tävlingens arenor. 

Technogym förväntas leverera 1.000 st träningsmaskiner samt installera Mywellness Cloud’s digitala plattform som låter de tävlande koppla upp sig med sina personliga träningsprogram direkt på träningsutrustningen eller från en smartphone. Dessutom kommer Technogym att erbjuda ett team på 50 instruktörer för att stödja de tävlande och övriga tjänster (gymlayout, installation och teknisk service). 

Nerio Alessandri, VD och grundare av Technogym säger: "Vi är mycket stolta över att ha valts som officiell leverantör till de olympiska spelen för 6: e gången. Detta  är en seger för hela teamet på Technogym och ett  starkt betyg på våra produkters innovation och kvalitet” samt tillägger "Rio 2016 kommer också att utgöra en unik möjlighet att främja wellness i Brasilien och hela Latinamerika och få fler människor  att bli intresserade av hälsa och  fysisk träning." 

Carlos Nuzman , VD för Rio 2016 Organising Committee kommenterar: "Behoven hos de tävlande är alltid det viktigaste, så att se till att vi har topputrustning som finns tillgänglig för dem är otroligt viktigt. Vi kommer att arbeta tillsammans med Technogym under de kommande två åren."

Technogym representeras av Qicraft i de Nordiska länderna Sverige, Norge, Finland samt Estland.
Om Technogym 
Technogym grundades 1983 och är världsledande inom leverans av produkter, tjänster och lösningar inom fitness-och wellness. I dag sysselsätter företaget cirka 2.200 anställda, har 14 kontor i Europa, USA, Asien, Mellanöstern, Australien och Sydamerika och exporterar 90% av sin produktion till mer än 100 länder. Technogym har utrustat 65.000 träningsanläggningar och mer än 100.000 hem världen. Technogym har varit officiell leverantör av de senaste fem utgåvorna av OS: Sydney 2000, Aten 2004, Turin 2006, Peking 2008 och London 2012. 

Om Rio 2016 Organising Committee för de olympiska och paralympiska spelen 
Rio 2016 Organising Committee  är en privat icke-vinstdrivande idrottsorganisation grundad av Brazilian Olympic Confederations, Brazilian Olympic Committee och Brazilian Paralympic Committee. Dess uppgift är att främja, organisera och leverera de olympiska och paralympiska spelen i Rio 2016, i enlighet med riktlinjer från Host City Contract, International Olympic Committee,  International Paralympic Committee (IPC), World Anti-Doping Agency och under den brasiliansk lagen, den olympiska stadgan och IPC’s handbok.
För mer information, kontakta:

Farhad Jabbari – Tel: +46 70 971 21 70 – farhad.jabbari@qicraft.se 

