Borås på rekordnivå
i näringslivets enkät

Borås når en ny topplacering när företagarna säger sitt i Svenskt Näringslivs ranking. Borås finns nu som nummer 36 bland landets kommuner vad gäller näringslivsklimatet.

- Det är naturligtvis oerhört glädjande att företagen har en så positiv syn på näringslivsklimatet i Borås, säger Kommunstyrelsens ordförande Ulf Olsson (S).

Borås har klättrat 23 placeringar på rankingen sedan i fjol och parkerar nu på plats 36 bland landets kommuner, den avgjort högsta placeringen som Borås nått under de år undersökningen gjorts.

Det är framför allt allmänhetens, medias och skolans attityder till företagande som placerar Borås högt på rankingen. Men Borås har också klättrat starkt när det gäller kommunpolitikers och tjänstemäns attityder till företagande, och i den kommunala servicen till företag.

- Det visar sig också i det stora intresse vi ser för etableringar i Borås och det tryck vi har på mark för sådana etableringar, vet Ulf Olsson.

[bookmark: _GoBack]- Vi har arbetat långsiktigt på flera olika plan med förbättringar och vi ser att det har gett resultat, förklarar Borås Stads näringslivschef Anders Glemfelt.

Svenskt Näringslivs ranking bygger på enkäter där 31 000 företag runt om i landet har svarat på frågor om hur de upplever näringslivsklimatet på sin ort. I rankingen har också vägts in statistik om bland annat nyföretagande, andel i sysselsättning, och kommunal skattesats.

- Näringslivsklimatet har stor betydelse för att kommunen ska kunna fortsätta att utvecklas och erbjuda bra service och tjänster till sina medborgare, menar Ulf Olsson.

Mer information lämnas av Ulf Olsson, 070-523 30 22, och Anders Glemfelt, 070-526 31 37.
