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Två ståtliga träd planteras vid Malmö C
Det är svårt att plantera träd och växter vid Malmö C på grund av Citytunneln och många ledningar i marken. – Vi har valt ut två stora träd i Tyskland som inte behöver så mycket utrymme och som trivs inne i stan, säger Claes Andersson på gatukontoret.  
Norr om Börshuset planteras en silverlind, och vid Anna Lindhs plats planteras en turkisk ek. 

Eftersom platsen norr om Börshuset och Anna Lindhs plats är de enda platser vid Malmö C där man kan plantera träd har man valt att plantera två riktigt stora och fina träd. 

- För ett år sedan var vi på en plantskola utanför Hamburg och valde ut dessa två träd. De är mellan 20 och 30 år och är omkring tio meter höga. Man väljer stora träd för att slippa vänta på att de ska växa till sig, säger Claes Andersson. 

Inga plantskolor i Sverige säljer så pass stora träd, därför köps träden in från Tyskland. Där man har annan tradition av att både odla, sälja och plantera vuxna träd.

Citytunneln har i sina arbeten förberett platserna för träden. Idag finns det två stora planteringsgropar som bara behöver grävas till. Träden planteras sedan direkt på plats, de ska sättas på rätt djup. Trädkronorna kommer att stöttas upp i cirka två år tills att träden ha slagit fast sina rötter och kan stå själva. 

Både turkisk ek och silverlind finns på andra platser i Malmö. Det är som sagt tåliga trädsorter som klarar Malmös klimat med blåst, trafik och värme bra. 

Pressinbjudan:

Tisdagen den 30 mars klockan 08.30 startar planteringen av Turkisk ek vid Anna Lindh plats och ca 12:30 fortsätter planteringen av Silverlind vid Börshuset. 

Ni är välkomna att delta vid planteringen. Meddela Linda Johnson 0709 34 21 80 om ni kommer. 
För ytterligare information kontakta För frågor om träden eller planteringen kontakta, gatukontoret Claes Andersson 0709 34 16 06 claes.e.andersson@malmo.se

Fakta: 

Silverlind, Tilia tomentosa 

Höjd: 9-10 meter

Vikt: 6 400 kilo

Stammens omkrets: 90-100 cm

Ålder: ca 30 år

Kostnad: 93 000 inkl transport till Malmö

Turkisk ek, Quercus cerris

Höjd:10-11 meter

Vikt: 3 000 kilo

Stammens omkrets: 60-70 cm

Ålder: ca 20 år

Kostnad: 44 000 inkl transport till Malmö



