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Pressmeddelande




Stockholm den 12 maj 2015
Jojkas kraftiga tillväxt fortsätter under Q2
Jojkas kraftiga volymtillväxt fortsätter under Q2. Volymtillväxten ökade med 106% under Q1 jämfört med motsvarande period föregående år. Tillväxttakten ser ut att fortsätta i samma takt under Q2.
”Det är med stor glädje att även Q2 börjat på samma sätt och att vi hittills ökat vår trafik med 102% jämfört med förra året. Skälet till den kraftiga ökningen är att vi tecknat nya avtal med ett flertal spelbolag och E-handlare. Vi har härutöver även tecknat avtal med företag såsom Strukton Rail, Dibs, Cmore och Urb-it. Dessutom har flera av våra befintliga kunder insett att SMS är den starkaste kanalen för att öka försäljningen och att få ut information till rätt person i rätt tid vilket också ökat efterfrågan. Vi på Jojka får också fler och fler förfrågningar och intresseanmälningar från branscher som traditionellt inte använt SMS som kanal och som nu söker nya vägar säger VD Rutger Lindquist i en inledande kommentar.”
”Vi har även märkt att efterfrågan på vår Survey produkt där företagen får ett snabbt svar på vad kunderna tyckte om köpet ökat i omfattning. Kunder som använder survey produkten har fått en betydande ökning i antal svar som de kan analysera och utvärdera och därmed förbättra och effektivisera sina arbetsprocesser säger VD Rutger Lindquist i en avslutande kommentar”. 
SMS-marknadsföring och kommunikation med nya och befintliga kunder är rätt använt mycket effektivt. Det är i många fall helt obruten mark där aktörerna har mycket att vinna på att vara tidigt ute. 98 % av alla SMS som skickas läses, 97 % inom 3 minuter.

För ytterligare information kontakta: 
Rutger Lindquist, VD Jojka Communication AB
rutger.lindquist@jojka.com
Om Jojka
Jojka är en interaktiv kommunikationstjänst som hjälper företag och organisationer att kommunicera med kunder och anställda på ett effektivt sätt. Företaget Jojka Communications AB är noterat på AktieTorget och har runt 750 aktieägare. Styrelsen innehar direkt och indirekt ca 50 % av aktierna i bolaget.

