Pressmeddelande 2018-04-12


Happy at Work utökar sin utvecklingskapacitet
 

Happy at Work har inlett ett samarbete med Boosterway. Nu slår de ihop sina kompetenser för att på ett effektivt sätt kunna ge sina kunder de bästa, enklaste och smidigaste it-lösningarna.

– Det här ger oss ytterligare skalbarhet i Happy at Work och en förmåga att kostnadseffektivt kunna anpassa utvecklingen efter behov, säger Happy at Works vd André Francois.

Båda företagen brinner för att leverera lättanvända och formbara tekniska produkter till sina uppdragsgivare. Hälsa är också en gemensam faktor då båda företagen riktar sig till kunder som vill leva ett sundare liv.

– Vi sitter båda på fantastiskt duktiga utvecklare och kan istället för att ta in nya medarbetare just nu, som är kostsamt, använda oss av varandras befintliga kompetens, säger Alexander Brorsson, vd Boosterway.

Både Happy at Work och Boosterway vill genom enkelhet skapa frihet för kunderna att fokusera på sina egna expertområden och inte behöva oroa sig över tekniska lösningar eller svårhanterliga system.

Boosterway och Happy at Work är tillväxtbolag som deltar i inkubationsprocessen vid Företagsfabriken i Kronoberg.

Kontaktuppgifter: 

André Francois, vd
Happy at Work AB 
andre.francois@happyatwork.se
073-774 46 33
www.happyatwork.se

Alexander Brorsson, vd
Boosterway
alexander@boosterway.com
[bookmark: _GoBack]070-639 67 96
www.boosterway.se

Helena Collin, vd
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073-336 77 50
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Företagsfabriken i Kronoberg
Kronoberg läns regionala företagsinkubator som ger entreprenörer och företagare en kreativ tillväxtmiljö. Företagsfabriken i Kronoberg AB är beläget i Videum Science Park och erbjuder företag dels en kreativ och modern mötesplats i Bravo 
entrepreneurial HUB och dels en möjlighet till snabbare marknadsintroduktion genom antagning till vår inkubationsprocess. 
Ägare är Region Kronoberg, Videum AB och Linnaeus University Development.
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