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Sundsvalls Gatufest får ny huvudägare

Det är nu klart att Sundsvalls Folkets Hus & Park går in som huvudägare i Sundsvalls Gatufest. Sundsvalls Folkets Hus & Park bedriver sedan tidigare en omfattande verksamhet i Sundsvallsregionen och vill med sitt delägarskap vara med och bidra till att Gatufesten fortsätter att utvecklas till nytta för hela Sundsvall.

Sundsvalls Gatufest etablerades 1987 och har sedan dess genomförts varje år under en vecka i början av juli. Närmare 180 000 personer per år besöker festivalen, vilket gör evenemanget till ett av det största i sitt slag i Sverige. 

· Gatufesten är viktig för Sundsvall och har utvecklats på ett imponerande sätt de senaste åren. Vi tvekade därför inte när vi fick möjlighet att gå in som ny huvudägare. Vårt ägande är långsiktigt och vi vill fortsätta att utveckla Gatufesten till en angelägenhet för hela Sundsvall med breda samarbeten med hotell, restauratörer och andra viktiga partners, säger Ulf Rehnberg, intendent för Sundsvalls Folkets Hus & Park. 

Sundsvalls Folkets Hus & Park blir ny huvudägare (55 %). Övriga ägare är Norrvidden Fastigheter AB, RPE Holding och Business & Competence i Norden AB. 

· Vi har arbetat aktivt med att utveckla gatufesten sedan vi gick in som ny ägare 2005.  Det har varit en spännande resa. Gatufesten är regionens viktigaste event och ett av de större eventen i Sverige. Vi stannar kvar som delägare och ser långsiktigt på vårt engagemang, säger Anders Granström, RPE Holding AB.

Norrvidden Fastigheter AB är Norrlands största fastighetsbolag och ser positivt på att gå in som delägare i Sundsvalls Gatufest. 

· Som en av Norrlands ledande fastighetsaktörer känns det naturligt att vi engagerar oss i Sundsvalls Gatufest. Gatufesten spelar en viktig roll för regionen och synliggör Norrland som en dynamisk region och specifikt Sundsvall som en ledande event-stad, säger Peter Andersson, VD Norrvidden Fastigheter AB. 

Om Sundsvalls Gatufest:
Med en yta på över 30 000 kvm i centrala Sundsvall är festivalen unik till både omfattning, yta och bredd vad gäller underhållning. Sundsvalls Gatufest erbjuder en helhetsupplevelse för alla åldrar och hela familjen med mat, dryck, nöje, tivoli, sport och musik från fyra olika scener. Genom åren har mer eller mindre samtliga större kända svenska artister, samt en mängd större internationella artister, uppträtt på Sundsvalls gatufest.

För ytterligare information vänligen kontakta:
Ulf Rehnberg, VD Folkets Hus och Park AB 060-198805
Anders Granström, RPE Holding AB 070-6977744
Peter Andersson, VD Norrvidden Fastigheter AB 060-137609
Bjarne Teir, Business & Competense AB 070-5893589
Sundsvalls Gatufest etablerades 1987 och har sedan dess genomförts varje år under en vecka i början av juli. Nära 180 000 personer per år besöker Sundsvalls Gatufest vilket gör evenemanget till ett av det största i sitt slag i Sverige. Sundsvall Event & Gatufest AB ägs av  Folkets Hus och Park (55 %), Norrviddens Fastigheter (20 %), RPE Holding (15 %) och Business & Competence i Norden AB (10 %).För mer information besök www.gatufesten.se.
