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Solresor flyger till Eilat i vinter 

Idag släpper Solresor en ny vinterdestination till försäljning. En semester i Eilat i Israel bjuder på ett solsäkert klimat, kristallklart vatten och mängder av historiska sevärdheter.

Eilat ligger vid Aqaba-viken, längst söderut i Israel. Staden lockar besökare med shopping, fina hotell och ett restaurangutbud som slår de flesta turistorter. Med 350 soldagar om året är Eilat ett populärt sol- och badresmål där många väljer att dyka och snorkla i det som är ett av världens bästa dykvatten. 

Solresor erbjuder ett brett hotellprogram, från lägenheter utan inkluderade måltider i centrala Eilat till all inclusive-hotell med generöst utbud vid Coral Beach, strax utanför Eilat. Utflykter kommer att arrangeras till bland annat till Jerusalem, Petra i Jordanien och till Döda havet. Dessutom kommer en kryssning på Röda havet att ingå i Solresors utflyktsprogram. Till försäljning finns också veckolånga rundresor i både Israel och Jordanien, med möjlighet att kombinera med en extravecka i Eilat. 

· Vi lägger nu till ytterligare ett land i vårt utbud. Eilat är ett mångsidigt resmål som lämpar sig mycket väl för vår kulturellt intresserade målgrupp. Tack vare det solsäkra klimatet får även barnfamiljer, och andra som helst spenderar dagarna vid stranden, sitt lystmäte här, säger Pauline Berndtsson, informationschef på Solresor. 


Resorna släpps till försäljning idag och sker från 20 december 2012 till 11 april 2013. 
Flyg från Göteborg och Malmö till Ovda flygplats, ca 45 min från Eilat.

För ytterligare information vänligen kontakta: 
Pauline Berndtsson, informationschef, telefon 040-600 95 57, mobil 0739-60 80 31, 
eller pauline.berndtsson@solresor.se

För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor



Solresor grundades 1989 och är idag en av Sveriges största researrangörer. Solresor erbjuder resor över hela världen, från traditionella charterresmål runt Medelhavet till långväga destinationer som till exempel Sydafrika, Förenade Arabemiraten och Mexiko. Solresor är ensamma om att arrangera charterresor från Sverige till bland annat Oman, Azorerna och Costa de Almería. Sedan år 2004 innehar Solresor AAA – högsta kreditvärdighet. För mer information besök www.solresor.se
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