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Pressmeddelande

Stekhett i Barents Center när Basilica öppnar
Haparanda: Intresset för etablering i Barents Center har varit mycket starkt under året. I och med att Rituals och Basilica tecknat hyresavtal är cirka 80 % av gallerian nu uthyrd.

Efterfrågan för etablering i Barents Center är stor. Med 100 000 kvadratmeter av shopping, hotell, multiarena, gymnasieskola, kontor och biograf förväntas Barens Center Galleria bli norra Sveriges främsta shoppingdestination efter invigningen hösten 2016. 

– Vi är otroligt stolta över den imponerade och växande listan med etablerade varumärken som knackar på dörren och vill etablera sig i Barents Center, säger David Lehto, projektledare på Concent.

Bland de senaste nyetableringarna finns det efterfrågade hälso- och kosmetikföretaget Rituals som tecknat ett treårigt avtal om 75 kvadratmeter.  Även fast food-konceptet Basilica har tecknat ett femårigt avtal om 220 kvadratmeter och öppnar därmed sin åttonde restaurang i Sverige. 

– Flera etablerade varumärken och restauranger är på väg in. Bland annat vill Wayne's Coffee etablera sig i Barents Center och söker nu en franchisetagare, säger David Lehto.


Kort fakta om Barents Center:
· Handel i två plan med ca 70 butiker, serveringar och service om totalt ca 30 000 kvm
· 1 100 parkeringsplatser
· Gymnasieskola för ca 250 elever
· Multiarena för ca 4 500 personer
· [bookmark: _GoBack]20 våningar högt hotell – Choice Quality Hotel
· Invigning 2016


FÖR YTTERLIGARE INFORMATION KONTAKTA:

David Lehto
Concent AB
Telefon: 070-272 20 73
Epost: david.lehto@concent.se


Concent är ett nationellt fastighetsutvecklingsbolag som skapar hem och mötesplatser. Med hjärta, samhällsansvar och finansiella resurser utmanar vi de stora bjässarna i branschen. Det handlar om att skapa ett resultat där kvalitet, miljö, ekonomi och människa är i balans. I praktiken betyder det att vi utvecklar hyresrätter med fokus på ungdomar och studenter, bostadsrätters som fler har råd med och platser där människor möts i form av gallerior, skolor, idrottsarenor mm. Det goda samhället bygger vi nämligen tillsammans. 
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