ŁUKASZ BARCZYK – NIERUCHOMY PORUSZYCIEL/”PRIMUS MOTOR”

3 NOVEMBER, BIO RIO, 17.30

Biljetter 70 sek, hos Bio Rio-Hornstullsstrand 3

Innan filmen samtalar Hynek Pallas med Lukasz Barczyk (Polen), Adrian Sitaru (Rumänien) och Karin Babinska (Tjeckien) om Östeuropeisk film efter 1989.
I samarbete med Rumänska kulturinstitutet och Tjeckiska Centret
Fritt inträde till seminarium
Inspelad 2008, 101 min

Łukasz Barczyks Primus motor är en stark film om mobbning och sexuella övergrepp på arbetsplatsen. Den unge regissören tar upp problemet i en surrealistisk form som borde uppskattas av den som gillar David Lynch eller Stanley Kubrick.

Handlingen utspelas i en liten stad någonstans i Polen, men det skulle i princip kunna vara var som helst. Huvudpersonerna är direktören för ett glasbruk, kallad Generalen, och hans underlydande Teresa, som väcker ett stort begär hos honom, ett begär som handlar om ägande och underordning. Detta är en känslostyrd dramaturgi, ingen rak realistisk berättelse. Skådespelarna skriker ofta i stället för att tala, föremål som en kniv eller ett handtag blir till fetischer. Det gamla glasbrukets interiör tillför en extra skräckstämning.

”Vi ville framför allt att åskådaren skulle kastas in i berättelsen och känna sig som en av dess aktörer, inte som en moralisk domare. Vi ville att publiken skulle uppleva förälskelsen, fascinationen, avvisandet och våldet som om det hände dem själva”, säger regissören Łukasz Barczyk.

”Huvudpersonerna skrattar i ena stunden och gråter i nästa, de dyker upp som spöken och upplöses i tomma intet och lämnar efter sig blåmärken, blod och svett.”

Paweł T Felis, Gazeta Wyborcza

Primus motor är enligt kritiken en film gjord med både vrede och precision, en film om lidelsen, om begärets natur, om närhet genom smärta. Ett bevis för att Barczyk är den kanske djärvast sökande unga regissören i dagens Polen. Och för att hans kommande filmer är något att se fram emot.

Regissören själv kallar filmen en mycket skruvad historia och förnekar inte inspiration från kultfilmer som David Lynch Blue Velvet och Lost Highway eller Stanley Kubricks The Shining och A Clockwork Orange.

Originaltiteln Primus motor har regissören lånat från Aristoteles. ”Hans filosofiska koncept blev en inspiration när jag upptäckte det i våra egna liv. Grunden för våra handlingar är behovet av lycka, begäret efter kärlek. Dessa begär är orsak till våra handlingar, som har till mål att få uppleva kärlek och därigenom uppnå lycka. Det är en ömsesidig attraktion”, säger Barczyk.

