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Nytt nummer av Happy Magazine
Nu finns andra numret av Happy Homes webbmagasin ute, Happy Magazine, som du kommer till via Happy Homes hemsida. I Happy Magazine hittar du massor med inspiration och tips om färg, tapeter och golv. I detta nummer tar vi oss an förberedelserna inför sommaren och livet i ute på terrassen och i sommarstugan. 
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Tips och råd om färg till fasaden
När värmen kommer och solen stryker sina strålar mot altanen är det dags att se om träet. Glöm inte bort husets fasad som kanske behöver underhållstvättas, och kanske till och med målas om. Nordens tuffa klimatväxlingar påverkar husets panel och fönster. I Happy Magazine hittar du tips på färger till huset så att fasaden klarar att stå emot vädrets alla humörsvängningar, år efter år. Med rätt förberedelser och rätt färg behöver du inte måla om på många år. 
Hushälsa, när du vill ta reda på hur din fasad mår
Är du osäker över hur du ska göra? Ställ 1000 frågor om din fasad till oss på Happy Homes, så hjälper vi dig. I Happy Magazine kan du läsa mer om vår tjänst Hushälsa, som är en tjänst för dig som vill veta hur din fasad mår och hur du ska behandla den på bästa möjliga sätt. 
Inspiration som andas tradition
Under regniga sommardagar är det perfekt att fixa och dona inomhus. I det här numret av Happy Magazine bjuder vi på inspiration som andas historia och tradition. Inspireras av färger, golv och tapeter för att skapa en miljö med personliga inslag. En tapet eller ett golv som sticker ut kan göra lika stor skillnad som att flytta.  

Varmt välkommen att inspireras. Hoppas det smakar….sommar!
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