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PRESSINFORMATION          

2014-05-06
TransFargo inleder samarbete med tyska DTC
Deutsche Transport Compagnie, DTC är TransFargos nya partner från och med den 1 maj 2014. DTC kommer att vara TransFargos partner gällande transporter till och från Nürnberg-området i Tyskland.

DTC grundades 1946 och har utvecklats till ett internationellt transport- och logistikföretag med 245 medarbetare. I likhet med TransFargo förespråkar DTC långsiktiga relationer där kvalitet och miljö står i fokus.
”DTC är liksom TransFargo ett familjeföretag som ingår i nätverket System Alliance Europe. Som SAE-medlemmar jobbar vi enligt samma servicemanual och erbjuder samma servicepaket på både den tyska och svenska marknaden”, säger Håkan Siwersson, VD på TransFargo. ”Genom det nya partnerskapet kommer vi öka trafikintensiteten mellan Nürnbergområdet och Sverige”, fortsätter Håkan Siwersson.
För ytterligare information kontakta:

Louise Sedin, Sälj- och Marknadsansvarig, TransFargo AB

Tel. 040-28 71 02
E-post louise.sedin@transfargo.se


Fakta om TransFargo AB

TransFargo är ett familjeägt svenskt logistik- och transportföretag med internationell inriktning. 

Företagets tjänster omfattar landtransporter i Europa, sjö- och flygtransporter samt tredjepartslogistik. 

TransFargo har 90 medarbetare som arbetar i moderna kontors- och logistikanläggningar i Malmö, Göteborg och Stockholm samt har distributionsterminaler i Örebro, Linköping, Jönköping, Växjö och Halmstad. Företaget omsätter 350 Mkr och är AEOF- samt kvalitets- och miljöcertifierade.  
Läs mer om oss på www.transfargo.se 

