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Pressinformation

Studio Stockholm Arkitektur ritar spelföretaget NetEnts nya kontor.

NetEnt är en av Sveriges största spelutvecklare med kontor i Stockholm, Malta, New Jersey, Göteborg, Gibraltar och Kiev. Totalt har NetEnt ca 750 anställda. Företaget är noterat på OMX Nasdaqs Mid Cap-lista och 2014 omsatte företaget drygt 850 MSEK. NetEnt flyttar i slutet av 2016 sitt kontor i Stockholm till Vasakronans hus Klara C och uppdraget att utveckla interiörkonceptet har gått till Studio Stockholm Arkitektur. Vidare kommer ett nytt globalt koncept för NetEnts samtliga kontor att utvecklas.

· NetEnt är ett mycket spännande företag. De har en väldigt internationell företagskultur med 47 olika nationaliteter bland sina anställda. Vi har stor erfarenhet av att jobba med spelutvecklare och det är glädjande att vårt fokus på starka konceptuella miljöer fortsätter att locka marknaden säger Marco Checchi, partner på Studio Stockholm Arkitektur. 

NetEnts nya lokaler är 7500 kvm och inflyttning beräknas att ske i december 2016.

· Vi fortsätter att expandera i snabbt takt och genom flytten till Klara C vill vi erbjuda en ännu mer dynamisk och hållbar arbetsmiljö som stärker den kreativa och snabbrörliga organisation som kännetecknar NetEnt, säger Per Eriksson, VD för NetEnt. 


Studio Stockholm Arkitektur är en modern arkitektstudio som sätter kundens värde i fokus. Vi skapar förutsättningar för våra kunder att vara framgångsrika genom att ta ansvar för hela processen – det handlar inte om formideal utan vad som ger kunden bäst utdelning. Vi har spetskompetens inom inredningsarkitektur, fastighetsutveckling och kommersiell arkitektur och är idag 19 medarbetare med studio i Fatburen på Södermalm i Stockholm. www.studiostockholm.se
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