eDiabeat vinner Regionfinalen i Venture Cup Syd

Kvällens Regionfinal bjöd på det mesta och nu står det klart vem som har vunnit i de fyra tävlingskategorierna och totalvinsten. Under kvällen har det delats ut 200 000 kr till hungriga entreprenörer. eDiabeat tog hem storvinsten och vann 125 000 kr, en plattformsoberoende webbapplikation som använder KBT och spelmekanismer för att skapa engagemang och en hållbar livsstilsförbättring för diabetiker. 

Regionfinalen hölls på Grand Hotel i Lund, en spexig kväll som bjöd på musikunderhållning, mat & dryck, mingel och såklart kvällens höjdpunkt prisutdelningen. Kvällens 150 gäster ankom till salen med stora förväntningar, men mest förväntansfulla var nog ändå de nominerade. Åtta stycken team har under kvällen tävlat om 25 000 kr respektive ytterligare 100 000 kr. De 8 nominerade teamen pitchade sina idéer för juryn på jurymötet i måndags. Juryn beslutade därefter vinnarna i de olika tävlingskategorierna samt totalvinnaren, men resultatet avslöjades först under regionfinalen där de nominerade firades och hyllades.  

I tävlingskategorin ”Miljö och Energi” vann bidraget LuvSolar 25 000 kr. Ett bidrag som handlar om att koppla ihop människor för att finansiera solpaneler. Steven Curtis och Joshua Kirkman som står bakom LuvSolar och ser fram emot sommaren 2014 då de ska jobba heltid med projektet. Bidraget Fieldly med Sven Paulin och Daniel Krusenstråhle vann 25 000 kr i sin tävlingskategori ”Webb, Mjukvara och Media”, ett projektledningssystem för byggbranschen. Fieldly levererar signifikanta tids- och kostnadsbesparingar genom att eliminera administrativt pappersarbete och ger en total öppenhet mellan arbetsledare, medarbetare och kunder. I Tävlingskategorin ”Life Science & Teknik” vann bidraget Melaud 25 000 kr. Sammy Pergament och Amir Adlouni jobbar med Melaud som är ett par ultrakomfortabla hörlurar med integrerade pulsmätare. Sammy Pergament och Amir Adlouni tror på att lönsamhet kommer så länge de har roligt och gör bra saker och ser fram emot Melauds utveckling. 

I tävlingskategorin ”Människa och Samhälle” vann Richard Laurits och Annica Carnbring Belfrage. Richard Laurits har haft diabetes typ 1 sedan 9 års ålder och kände av bristen av stöd. Nu utvecklar han tillsammans med sin kollega eDiabete, en webbapplikation som ger stöd och utbildning till diabetiker och stärker relationen mellan patient och vårdare. eDiabeat tog också hem totalvinsten för Venture Cup Syd våren 2014. Totalt vann eDiabeat 125 000 kr. 

[bookmark: _GoBack]Vårens tävlingsomgång är nu avgjord i Venture Cup Syd, nu väntar en spännande fortsättning på höstens och vårens tävlingsomgång i Sverigefinalen den 12 juni i Umeå. Där tävlar höstens och vårens vinnare i alla regioner om ytterligare 125 000 kr. 




Vinnare i Venture Cup Syd Våren 2014      

Människa och Samhälle + Totalvinnare, 125 000 kr
eDiabeat, Richard Laurits och Annica Carnbring Belfrage
eDiabeat är en plattformsoberoende webbapplikation som använder KBT och spelmekanismer för att skapa engagemang och en hållbar livsstilsförbättring. eDiabeat ger personlig feedback i realtid och effektiviserar kommunikationen mellan patient och vårdgivare. eDiabeat leder till en jämlik, kunskapsbaserad och patientcentrerad diabetesvård samt bidrar till sänkta sjukvårdsvårdskostnader.
Miljö & Energi, 25 000 kr
LuvSolar, Steven Curtis och Joshua Kirkman
In developing a peer-to-peer lending and investment platform, LuvSolar connects individuals with capital in urban centers to people in rural / suburban areas who can benefit from solar energy. Investors provide capital to the platform in which LuvSolar commissions solar panels to trustworthy clients. Over the course of the loan, the investor will receive a financial incentive along with the knowledge of a social and environmental impact while the recipient achieves renewable energy and energy security.

Webb, Mjukvara & Media, 25 000 kr
Fieldly, Sven Paulin och Daniel Krusenstråhle
Fieldly är ett projektledningssystem specialanpassat för byggsektorn. Systemet levererar signifikanta tids- och kostnadsbesparingar genom att eliminera administrativt pappersarbete och ger en total öppenhet med information mellan arbetsledare, medarbetare och kunder. Samtidigt ger systemet full kontroll över företagets dagliga verksamhet vad gäller arbetsuppgifter, materialflöde och kostnader.
Life Science & Teknik, 25 000 kr
Melaud, Sammy Pergament och Amir Adlouni
Melaud är ett par ultrakomfortabla hörlurar med integrerade pulsmätare. Hörlurarna tar, med sin patenterbara teknik och funktion, sig an ett problem som miljontals resenärer och pendlare drabbas av dagligen. Dessutom kommer Melaud att angripa ett folkhälsoproblem som var tredje svensk lider av. Melauds tekniklösning är mycket strömsnålare, billigare och tar mindre plats än befintliga alternativ.
För frågor kontakta Jenny Sandberg på jenny.sandberg@venturecup.se / 0708240628
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