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P R E S S M E D D E L A N D E
Xenter satsar på sina grafiska utbildningar

Till hösten händer det mycket på Xenter med inriktning mot den grafiska branschen. En koncentration av de grafiska utbildningarna till Tumba, flera maskininköp och ett nytt avancerat arbetsflöde gör att Xenter nu stärker sin ställning som en av de ledande aktörerna i Sverige av utbildning till tryckare och binderitekniker.

Den kvalificerade yrkesutbildningen (KY) till binderitekniker är flyttad till Tumba från den tidigare utbildningsorten Katrineholm och flera investeringar har gjorts i maskinparken. Det gäller bland annat en stationshäft och en falsmaskin. Utrustningen är även intressant för tryckarutbildningen.

 – Det är enklare att bedriva en utbildning i egna lokaler, och det visade sig dessutom svårt att locka studenter till Katrineholm. Nu kan vi samköra mer med vår grafiska KY-utbildning för tryckare. Det gör bland annat att vi kan dela på en del teknisk utrustning utbildningarna emellan. Det kommer att höja kvalitén på utbildningen, säger Guy Ekholm, utbildningsansvarig för Xenters grafiska utbildningar.

Man har även installerat ett digitalt arbetsflöde från Fujifilm, kallat xmf, vilket gör att man kan hantera både traditionellt offsettryck och digitala pressar. Allt styrs från ett gränssnitt i klientdatorer där operatören kan kontrollera inkommande material, ange vilken färgstyrning som ska användas och skapa jobbets utskjutning. 

På trycksidan har en ny digitalpress från Canon installerats. Den ses som ett bra komplement till den befintliga Xeikon-pressen som är betydligt större och trycker på rulle. Sedan tidigare har Xenter också ett antal 1-färgs, 2-färgs och 4-färgs offsetpressar samt utrustning för screentryck. 

Xenter fick förnyat förtroende av KY-myndigheten i samband med omsökningen av utbildningen i tryckteknik. Utbildningen fick det nya namnet Tryckare – Grafisk produktion och tilldelades tre nya uppstarter. 

För mer information kontakta:

Guy Ekholm, utbildningsansvarig

08-530 623 69, guy.ekholm@xenter.se

Pressbilder: www.xenter.se/Grafisk_binderitekniker
Xenters grafiska KY-utbildningar:

- Tryckare – grafisk produktion 60 KY-poäng (3 terminer)

- Grafisk binderitekniker 40 KY-poäng (2 terminer)

Xenters grafiska gymnasieutbildningar:

- Grafisk medieproduktion med profilerna Grafisk kommunikation och Tryckteknik
Xenter bedriver flertalet kvalificerade yrkesutbildningar (KY) inom finans, datorspel och den grafiska branschen. Man utbildar också på gymnasienivå i karaktärsämnena på medieprogrammet, estetiska programmet och grafisk produktion. Ett tiotal företag samt ett lunchcafé delar också på utrymmet i den speciella arkitektritade byggnaden och dagligen möts närmare 500 personer i huset för att utveckla sin kreativitet. 

Botkyrka – långt ifrån lagom
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