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Pressemeddelelse
Engcons ergonomiske joystick gør det muligt at fortsætte med at køre gravemaskine
[bookmark: _GoBack]For omkring et halvt år siden lød der et råb om hjælp fra Örjan Nordin, maskinfører hos EAG Entreprenad, til Engcon. Örjan havde fået så mange smerter i håndleddene, at han var blevet sygemeldt. I juni 2019 var Örjan tilbage på fuld tid takket være Engcons ergonomiske MIG2 joystick. 
Örjan havde læst om Engcons ergonomiske joystick og spekulerede på, om de var så ergonomiske, at han ville kunne køre gravemaskine igen. EAGs ledelse besluttede, at de ville prøve. De gamle joystick blev udskiftet med MIG2 joystick fra Engcon i Örjans gravemaskine.
– Jeg kunne næsten ikke tro, det var sandt, men efter et par måneder med MIG2 joystickene kunne jeg ikke mærke noget i håndleddene, siger Örjan, da vi møder ham ved et vejarbejde i det østlige Jämtland.
Örjan fortæller, at han havde konstant smerte, før han skiftede joystick, hans fingre hævede så meget, at han måtte klippe en ring af, og han var nødt til at tage stærke piller mod smerterne. Det var så alvorligt, at han måtte gå med speciel håndledsstøtte i en periode. Efter sygefraværet kunne Örjan ikke vende tilbage til sin gravemaskine, men måtte skifte arbejdsopgaver for at køre hjullæsser. Der behøvede han ikke bevæge håndleddene lige så meget.
– Jeg savnede virkelig gravemaskinen, og da jeg spurgte min chef, om vi kunne teste Engcons joystick, fik jeg med det samme et positivt svar, og det er jeg glad for nu, da jeg har kørt gravemaskine i mere end 25 år.
Valget af joystick til den nye gravemaskine var indlysende
Ud over proportionalstyring af tiltrotatoren har Örjan tilkoblet hjulstyring på sine MIG2 joystick, og han roser især håndledsstøtten på ydersiden af joystickene. Det betyder, at han ikke behøver at tage så hårdt fat ved de udadgående håndbevægelser. 
I foråret 2019 fik Örjan en ny gravemaskine, og der var ingen tvivl om, hvilke joystick der skulle sidde i den maskine.
– Endnu engang blev det bevist, hvor gode MIG2 er. Der var et lille slip mellem min gamle maskine og den nye, hvor jeg var nødt til at køre en anden maskine i firmaet, og straks fik jeg problemer med håndleddene. Hvis ikke jeg havde fået MIG2 joystick til min maskine, ville jeg nok ikke have kunnet køre gravemaskine længere, mener Örjan.
Ergonomi for et bedre arbejdsmiljø for maskinføreren 
– Ergonomi og komfort er vigtige aspekter, hvis man skal undgå belastningsskader. Erhverv, der indebærer ensartede og monotone bevægelser hele dagen, er klart i farezonen. Jeg er meget glad for, at Engcon har fokus på ergonomi i udviklingsarbejdet med forskellige arbejdsredskaber. Som ergonom ser jeg meget positivt på, at Engcon har valgt at fokusere på at forbedre maskinførerens arbejdsmiljø og hverdag, siger Johan Brännström, autoriseret fysioterapeut/ergonom og leder hos Hälsorum, og fortsætter: 
– Netop Engcons MIG2 joystick er et produkt, hvor der er taget hensyn til gentagne og ensartede håndledsbelastninger, noget som udgør en stor risikofaktor for at udvikle arbejdsskader. Et godt arbejdsmiljø og gode arbejdsredskaber giver forudsætninger for at kunne fortsætte med arbejdet gennem et helt arbejdsliv og mindsker risikoen for smerter og andet dårligt helbred. 
Fakta om MIG2:
MIG2 er Engcons ergonomiske joystick til gravemaskiner. Ud over det ergonomiske design hjælper håndledsstøtten maskinføreren med de udadgående bevægelser. Et MIG2 joystick kan udstyres med funktioner på de op til 7 knapper og 3 ruller på hvert joystick = mulighed for frem- og tilbagestyring til hjul og båndstyring. MIG2 er primært tilpasset til Engcons proportionalstyringssystem DC2, men kan også monteres på andre styresystemer. Kontakt Engcon for at kontrollere kompatibilitet.

Video: https://youtu.be/hURs1SeYXOE
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