Nu invigs Fryschillet - Fryshusets nya ”häng” för unga!
Onsdag 7 mars kl 12.00 invigs Fryschillet, Fryshusets nya mötesplats för unga. Fryschillet kommer att vara öppet vardagar efter skolan och alla skollov. Det blir en skön och avslappnad plats att mötas, hänga, snacka eller chilla mitt bland Fryshusets alla aktiviteter. 
På Fryshuset hänger skejtare, dansare och basketspelare före och efter sina träningar, musiker är i huset för att repa, eleverna i husets skolor hänger kvar efter skolans slut. Nu finns äntligen en plats för alla att mötas! På Fryschillet kan man kolla film, spela spel, spela biljard, snacka eller bara vara. 
Fryschillet är inte bara till för unga, det är även gjort av unga. Ett gäng fantastiskt kreativa, skickliga elever på Fryshusets gymnasium har stått för planerandet och utformandet av mötesplatsen. Fryschillet drivs i samarbete med Södermalms Stadsdelsförvaltning.

Välkommen till invigning av Fryschillet
Tid: onsdag 7 mars kl 12.00 – 13.30
Plats: Fryshuset, Mårtensdalsgatan 2-8 (t-bana Gullmarsplan, tvärbana Mårtensdal)
Medverkande: Entreprenörseleverna vid Fryshusets gymnasium, Johan Oljeqvist VD Fryshuset, Christoffer Järkeborn ordförande i Södermalms Stadsdelsförvaltning, sångare och artister från Fryshuset.
För info - välkommen kontakta Cecilia Östergren, verksamhetsansvarig Fryschillet, tlf 0739-50 22 11 email Cecilia.Ostergren@fryshuset.se

