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PRESSEINFORMATION 
DAS RESTAURANT DUKE LÄDT ZUM BRINNER: FRÜHSTÜCK, WELCHES IN EINEM DINNER ENDET

(Berlin, 10. September 2018) – Am Sonntag, 30.09. und 21.10.2018 können Langschläfer von 16:30 bis 19:30 Uhr beim BRINNER im Restaurant DUKE frühstücken bis zum Abendessen und für EUR 65,00 ein süß-herzhaftes Tischbuffet inkl. Crémant genießen. Neben guter Laune begleiten live Swing Balladen und Songs vom Duo Carolyn Del Rosario and Desney Bailey den Frühstücksevent.

Das Frühstück erhält bereits seit vielen Jahren einen immer größeren Stellenwert bei Liebhabern kulinarischer Köstlichkeiten. So wurde die Kombination aus Breakfast und Lunch (Brunch) bereits im 18. Jahrhundert in Großbritannien zelebriert.  Auch der sonntägliche Jazzbrunch von 12:00 bis 15:00 Uhr im Restaurant DUKE erfreut sich größter Beliebtheit.

An den zwei ausgewählten Sonntagen, dem 30.09. und 21.10.2018, haben nun auch Langschläfer die Möglichkeit, die vom Gault&Millau ausgezeichnete DUKE Küche zu genießen. Küchenchef Florian Glauert hat sich zum beliebten Trend aus Kalifornien, dem BRINNER, Gedanken gemacht und lädt mit seinem DUKE Team zum kulinarischen Zusammenspiel aus Breakfast und Dinner. In der Zeit von 16:30 bis 19:30 Uhr präsentiert Glauert für EUR 65,00 pro Person ein süß-herzhaftes Tischbuffet u.a. mit einer Auswahl an Waffeln, Austern, kleinen Bowles, pochierten Eiern und pfiffigen, warmen Gerichten aus dem Topf. Die Gäste genießen neben dem einen oder anderen Gläschen Crémant auch Wasser, Säfte, Rot- und Weißwein, Kaffee, Tee und einen Bloody Mary Shooter. Musikalisch wird der Frühstücksevent von live Swing Balladen und Songs mit dem Duo Carolyn Del Rosario and Desney Bailey begleitet.

Eine Reservierung im Restaurant DUKE unter +49 (0)30 68 315-4000 oder per Mail an contact@duke-restaurant.com ist erforderlich.

Zur Veröffentlichung, honorarfrei. Belegexemplar oder Hinweis erbeten.
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