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Pressmeddelande

Discgolf - en ny och annorlunda sport introduceras i Landskrona

Landskrona Discgolfklubb eller, som en av initiativtagarna Johan Abrahamsson säger ibland; ”Landskrona flygande floppar”. En ny förening har bildats som tålmodigt väntar på den första discgolfbanan i Landskrona.

För ett år sedan fanns discgolfpark med på fritids- och kulturförvaltningens lista som en av flera möjliga anläggningar för spontanaktivitet.

· Och plötsligt en vårdag hör Johan med flera av sig och efterfrågar en bana i Landskrona, säger Tom Sörensson, verksamhetsutvecklare på fritidsförvaltningen. Så blev det också, men ibland är det lättare sagt än gjort.

Eftersom banan skulle anläggas på ”bästa platsen”, som ägs av Statens Fastighetsverk, behövdes flera möten, revideringar och behöriga tillstånd. Korgar och skyltar skulle få annan färg och sen gick det troll i leveransen av kartor och skyltar som råkade bli returnerade till avsändaren i Finland. Och tiden gick…

· Men nu ligger den där, Landskrona Citadell discgolfpark med kartor, skyltar, tee och korgar. En komplett niohålsbana på ”bästa platsen” med start och mål i Slottsparken, öppen för alla året runt, berättar Tom. Informationsskylten är placerad på Citadellvägen nära korsningen mot Eriksgatan och det enda man behöver är en disc av plast. Vill man tävla med andra eller sig själv finns även startkort att hämta på Turistbyrån eller trycka ut via Landskrona stads hemsida.

Förvaltningen tänkte vänta med invigningen till vårkanten, men klubben ville annorlunda.

· Nu när banan äntligen är klar, vill vi sprida budskapet om banan så fort som möjligt, säger Johan Abrahamsson som är initiativtagare till den nystartade discgolfklubben. Flera har redan nåtts av beskedet att den är på gång. Nu är man riktigt sugen att testa och då spelar årstiden mindre roll, avslutar Johan.                        


Om Discgolf
Sporten discgolf har många paralleller till traditionell golf. Istället för att spela med boll och klubbor spelar man discgolf med golfdiscar och dessa finns i många olika typer, plaster och vikter. I discgolf avslutar man varje hål i en korg av metall som ersätter koppen i traditionell golf. Sporten går ut på att med så få kast som möjligt avklara alla hål på banan.

Vid frågor kontakta		
Tom Sörensson		            Johan Abrahamsson
Verksamhetsutvecklare fritid 	            Landskrona Discgolfklubb Fritids- och kulturförvaltningen	            0418-62 15 99	
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