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	HPs nya arbetsstationer för proffs
Maximal pålitlighet och prestanda i varierande storlekar


	

	Stockholm, 27 april 2011 – Nu utökar HP sitt utbud av branschledande Z-arbetsstationerna med de prisvärda modellerna HP Z210. Dessutom lanseras de nya bärbara arbetsstationerna HP Elitebook 8760w och HP Elitebook 8560w. Dessa nya modeller är ett led i HPs fortsatta satsning på stationära och bärbara arbetsstationer, där man redan nu är marknadsledande enligt IDC.(1)
“De nya HP Z210-arbetsstationerna uppfyller de allt högre krav kunder på snabbväxande marknader har. Samtidigt kombinerar de nya bärbara arbetsstationerna HP Elitebook innovativ design med pålitlig teknik.” Säger Erik Andreassen, skandinavisk produktchef Workstations. ”Datorerna hjälper våra mest krävande kunder inom design, animation och konstruktion att få utlopp för sin kreativitet.”

HP Z210 för CAD och digitala media

HP Z210-modellerna är utvecklade för kunder som behöver en arbetsstations prestanda kombinerat med rörligheten och bekvämligheten hos en bärbar dator. Framförallt passar de företag som använder CAD, digitala medier eller resurskrävande kontorstillämpningar. De finns i två utföranden: HP Convertible Minitower för maximala expansionsmöjligheter och Small Form Factor för trånga utrymmen. Datorerna höjer nivån på arbetsstationernas instegsmodeller till ett bra pris.
Prisvärda och pålitliga arbetsstationer
HP Z210-modellerna kan utrustas med en rad olika grafikkort. Man kan välja 2D-kort från såväl AMD som NVIDIA, med funktioner för dubbla grafikkort, som stödjer upp till fyra 2D-skärmar. Bland 3D-valen finns nästa generations processorintegrerade Intel HD-grafikkort, som sänker instegskostnaden för professionella 3D-kort, samt grafikkort i lågpris- och mellanprissegmenten från NVIDIA och AMD. 

HP Z210 SFF är 65 procent mindre än HP Z210 CMT. Båda modellerna kan fås med kraftfulla Intel® Xeon® E3 eller andra generationens Intel Core™ i3/i5/i7-processorer.
HP Z210-datorerna är designade för att vara enkla att hantera. Bägge modellerna har metallgrått utförande och kan öppnas utan verktyg, vilket gör dem lätta att underhålla. HPs arbetsstationer har större och snabbare ECC-minne. Detta stärker deras dataintegritet och undviker potentiella systemkrascher och datakorruption genom att eliminera single-bit-minnesfel. Vilket är särskilt viktigt för kunder som kör affärskritiska tillämpningar. 

Elitebook - kraftfull bärbar arbetsstation
HP EliteBook 8760w och HP EliteBook 8560w är byggda för att leverera optimerad processkraft till arbetsstationen och för att stödja migrering till professionella 3D-tillämpningar. De är båda utrustade med andra generationens Intel® Core™ i7 och i5 dual- och quad-core-processorer, har oöverträffad prestanda, är vPro-kompatibla och stödjer upp till 32 GB RAM. 
1 miljard aktiva färger
HPs DreamColor-skärm, som kan väljas till både HP EliteBook 8760w och HP EliteBook 8560w, kan visa över 1 miljard aktiva färger. Genom en 30-bitars LCD-panel ger de färgkontroll på en nivå som är unik för EliteBook w-serien. På så sätt kan man få samma färgåtergivning från konceptstadium till produktion. 
HPs mest kraftfulla bärbara arbetsstation, HP EliteBook 8760w, har en HD-skärm på 17.3 tum och kan utrustas med tre hårddiskar för RAID 5 support, vilket är en nyhet för HPs bärbara arbetsstationer. HP Elitebook 8560w har en 15.6tums HD-skärm. Arbetsstationerna har en mängd lagringsmöjligheter och kontakter, bland annat USB 3.0, eSATA och USB 2.0 av laddningsmodell. De kan utrustas med mellan 1 GB och 4 GB videominne och innehåller överlägsna, ISV-certifierade professionella grafiklösningar från NVIDIA. 
Pris och tillgänglighet 

· HP EliteBook 8760w kommer att prissättas i slutet av april och kommer vara tillgänglig i slutet av juni.

· HP EliteBook 8560w kommer att prissättas i slutet av april och kommer vara tillgänglig i början av juni.
· De nya HP Z210-arbetsstationerna kommer att prissättas i början av juni och väntas släppas i mitten av juni.

Om HP

HP skapar nya möjligheter för tekniken att ge en meningsfull och positiv inverkan på människor, företag, myndigheter och samhälle. Som världens största teknikföretag erbjuder HP ett utbud som spänner över utskrifts- och datorprodukter, mjukvara, tjänster och it-infrastruktur. Genom att kombinera molnet med anslutningsmöjligheter skapar HP säkra, situationsanpassade upplevelser för en uppkopplad värld. Mer information om HP (NYSE: HPQ) finns på http://www.hp.com. 
(1) Källa: Worldwide Workstation Tracker, Q4 2010, IDC.
(2) Baserat på tester genomförda på HP Labs med tillämpningarna Proe Wildfire, SolidWorks 2007, AutoCad 2010, 3DS Max V9, Maya 2009, Lightwave och NX4 SpecAPC för arbetsstationer. Jämförelse gjordes mellan en HP Z200 Workstation med en Intel® Core i5-680/Intel® Xeon® X3480-processor och en HP Z210 Workstation med en Intel Core i7-2600/Intel Xeon E3-1280-processor. Alla andra systeminställningar valdes för att vara så jämlika som möjligt. 
	
	

	Intel, Xeon and Core are trademarks or registered trademarks of Intel Corp. in the United States and other countries. ENERGY STAR is a registered mark owned by the U.S. government.
© 2011 Hewlett-Packard Development Company, L.P. The information contained herein is subject to change without notice. The only warranties for HP products and services are set forth in the express warranty statements accompanying such products and services. Nothing herein should be construed as constituting an additional warranty. HP shall not be liable for technical or editorial errors or omissions contained herein.
	
	


1 / 3
3 / 3

