Parkkjørere gled dere! 
Det er mye spennende som skjer på parkfronten i Hemsedal for tiden. Det blir crosselementer i Blåparken, ny parkkonkurranse, og ikke minst - Hemsedalparken får ny beliggenhet, flere elementer og kveldskjøring.
Hemsedalparken ble bygget så tidlig som i 1996. Tiden var nå inne for fornyelse, men Hemsedalparkens beliggenhet gjorde det vanskelig å bygge den parken Hemsedal Skisenter ønsket seg. Det ble derfor besluttet at parken flyttes, og arbeidet med ny parktrase er nå inne i sluttfasen.

Parkansvarlig Lars Eriksen i Hemsedal Skisenter er designeren bak både den gamle og den nye parken. Han tror den nye parken vil appellere til et bredt parkpublikum, men understreker samtidig at den nye parken også vil ha elementer for erfarne parkkjørere. Den gamle parken jevnes nå med jorda, og ny park står snart klar. Den nye parken vil bli den nye hovedparken i Hemsedal og bærer videre navnet ”Hemsedalparken”.
Den nye Hemsedalparken starter på toppen av Såhuagen (løype nr 8) med trasé i skogen mellom Såhaugen og Hemsedalløypa. Parken blir om lag 800 meter lang, krysser forbi starten på ”Dametotten” og ender i Hemsedalsløypa. For 2010/11 sesongen planlegges det 24 elementer i den nye Hemsedalparken. Parken blir inndelt i 7 linjer, hvor 6 av linjene kan kjøres på samme ”run”.  
Linje 1: Staircase, hopp, corner og ¼ pipe 

Linje 2: Flat down box, hopp, fun box, 2 stk ¼ pipes

Big jump linja: 10 m flat rail, big jump og ¼ pipe  

Linje 3: 2 fun boxer og 5 m flat dobbel pipe rail

Linje 4: 2 hopp, pipe line rail og bonk barrel

Linje 5: Fun box m/flag pole (bonkestang), hopp og step up

Linje 6: C-rail og butter box

Lars Eriksen forteller videre at omleggingen vil gi Hemsedalparken en mer brukervennlig profil. ”Terrenget blir bedre utnyttet og får mange flere elementer pr run. Parken vil også ha noen opplyste elementer for kveldskjøring. I bunn har vi gjort godt planeringsarbeid, slik at det kreves mindre snø, og vi kan åpne Hemsedalparken mye tidligere i sesongen”.
Parkkjørere med krutt i beina vil i år kunne kjøre hele 25 elementer fordelt på 3 parker pr tur i Hollvin Express – hovedheisen i Hemsedal Skisenter. Parkkjøringen starter rett etter avstigning heisen med Panoramaparken som har 2 fun boxer og 1 corner. Rett nedenfor Panoramaparken starter den nye Hemsedalparken, og etter Hemsedalsparken tar man seg videre til Olaparken med 1 hopp, 1 wall ride, 1 flatdown rail og 1 butter box.
Blåparken får ”minicrosselementer”
Også Blåparken byr på spennende nyheter for 2010/11 sesongen. Parksjefen har vært ute og hentet inspirasjon fra boardercrosskonseptet, og en del klassiske parkelementene blir byttet ut med kuler, bølger og doseringer. Blåparken får nå 3 fun boxer (hopp), 2 butter boxer og en ca 400 meter lang mincrossløype som vi tror blir en stor hit blant de yngre parkkjørerne.
Panoramaparken og Olaparken var nye for 2009/10 sesongen. Her blir det kun mindre justeringer av elementene i forhold til i fjor.
Ny parkkonkurranse for barn og ungdom 
Med endringene i Blåparken blir også konkurransekonseptet rundt Blåparken Open justeres. Den populære konkurransen i begynnelsen av desember, endrer navn til Hemsedal Junior Park Attack, og skal holdes i en av linjene i den nye Hemsedalparken. Konkurransen blir som vanlig en slopestyle-konkurranse for barn og unge mellom 6 og 15 år, og arrangeres 4. desember. 
Konkurransenavnet Blåparken Open blir videreført med nytt konsept, og vil bli gjennomført som en ski- og boardercrosskonkurranse. Konkurransen blir som tidligere for barn og unge mellom 6 og 15 år, og arrangeres 15. januar i den nye minicrossløypa i Blåparken.
Hemsedal Brettklubb

Hemsedal har endelig fått sin egen snowboardklubb – Hemsedal Brettklubb. Klubbens formål er å samle barn, unge og voksne til brettlek og sosialt samvær. Det blir regelmessige treninger og klubben er åpen for alle (innmelding via snowboardforbundet.no). Treningene blir lagt til fredagskveld i Hemsedal Skisenter, slik at faste weekendgjester også kan være med i klubben. Hemsedal Brettklubb vil holde klubbmesterskap i løpet av sesongen. 

Parkeventer vinteren 2010/11
4. desember - Hemsedal Junior Park Attack

Blåparken Open flyttes til den nye Hemsedalparken og får nytt navn - Hemsedal Junior Park Attack.
19. desember - World Snowboard Day

Snowboardsportens dag markeres i parkene i Hemsedal.

8-9 januar - Norgescup i Slopestyle Snowboard

2-stjerners TTR slopestylekonkurranse i samarbeid med Snowboardforbundet og Hemsedal Brettklubb.
15. januar - Blåparken Open

Ski- og boardercrosskonkurranse i Blåparken for barn og unge 6-15 år.

19. februar - Hemsedal Big Air

Big Jump konkurranse i samarbeid med Norges Skiforbund og Hemsedal FreeX.

26. februar – Northern Rails Trick Master
Railkonkurranse i jam-format.

11-13 mars - Quiksilvercamp

Parkcamp for unge ski- og brettkjørere. 
Mars – Tyrkisk Peber Railjam

Railkonkurranse. 

Flere eventer kommer. Følg med på www.skistar.com/hemsedal

