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Pressmeddelande 					1 mars 2017

Alite International plockar in tech-profilen George Achillias för den internationella expansionen:
”Jag ser fram emot att göra ett svenskt tech-erbjudande globalt” 

Tech-profilen George Achillias blir Chief Digital Officer på Alite International med siktet inställt på att snabba upp den internationella expansionen. ”Den svenska humanistiska approachen kombinerat med högt tekniskt kunnande lockade mig mycket”, säger George Achillias. 

Skånska tech-konsulten, Alite International växer rekordsnabbt och har på bara två år öppnat kontor i såväl Belgrad som Köpenhamn, London, Skopje och Zürich. Nu ökar bolaget takten ytterligare i och med att man plockar in internationella tech-profilen George Achillias, som kommer att arbeta med att skapa struktur och planering för den fortsatt globala expansionen av Alite International.  

– Jag kommer att arbeta nära styrelsen med att öka tillväxten. Jag ser fram emot att göra ett svenskt erbjudande globalt, säger George Achillias. 

George Achillias kommer senast från en tjänst som strategichef på Wipro Digital, men kände sig direkt attraherad av erbjudandet från Alite International. 

– Det fanns många saker som lockade mig med erbjudandet från Alite. Här fanns det en vision om att gå lite längre än vad de vanliga tech-konsulterna gör. Men också gruppen av människor, liksom den svenska humanistiska approachen, kombinerat med högt tekniskt kunnande, lockade mig mycket, säger George Achillias. 

– George är ett riktigt kap. Med honom ombord får vi tillgång till en person som kommer att arbeta med vårt team i alla lägen. George kommer att hjälpa oss att renodla, och rulla ut vårt erbjudande globalt, baserat på vår unika IP-kompetens inom specifika områden. Och sist men inte minst, vår förmåga att accelerera förändringar och övergången till ett nytt digitalt sätt att göra affärer, säger Fredrik Alstierna, VD och grundare på Alite International. 

Digitala innovationskonsulten Alite International grundades i Malmö 2014 av Fredrik Alstierna. Sedan dess har företaget vuxit rekordsnabbt genom att hjälpa globala företag med att skapa digitala intäkter. Sedan hösten 2016 är företaget också Platinum-partner hos inRiver, den högsta nivån i inRivers partnerprogram. 
 
Om Alite International AB
Alite International AB är en internationell digital innovationskonsult som utvecklar sina kunders intäkter med teknik. Tyngdpunkten i erbjudandet ligger i att antingen skapa digitala intäkter på de befintliga affärsprocesser kunden innehar alternativt skapa helt nya processer som är baserade på teknik. Alite International anlitas främst av globala företag och stora organisationer och grundades 2014 av Fredrik Alstierna. Företaget har idag drygt 80 medarbetare och har sitt huvudkontor i Malmö, samt kontor i Belgrad, Köpenhamn, London, Skopje och Zürich. Läs mer på http://www.alite-international.com/about-alite/

[bookmark: _GoBack]För mer information om och bilder på George Achillias, se https://www.linkedin.com/in/giorgosachillias/

För mer information, kontakta:
Fredrik Alstierna, CEO, Alite International AB
Tel: +46-73-249 39 00
E-post: fredrik.alstierna@alite-international.com 
Mer information och bilder på Fredrik Alstierna hittar du här, https://www.linkedin.com/in/fredrik-alstierna-b4522b108  
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