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The Freecorder is born with the Canon HF10
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This summer, CANON is introducing the ‘Freecording’ movement, designed to shake up old school ideas of camcording and attract a new breed of camcorder users; the ‘Freecorder’s’.  Freecording is about recording without rules and seeing the action and adventure in every day.
It is a movement that aims to break down the barriers associated with traditional camcorder use – that you only use them to record holidays and weddings for example and inspires people to simply pick up a camcorder, find a new perspective and just shoot – no matter what the occasion.    The perfect tool for Freecording is the HF10 camcorder, the latest edition to Canon’s HD range. Fitting in the palm of your hand the HF10 is a device that packs a serious punch.  

With the Canon HD camera system of lens, image sensor and processor – the HF10 shoots in the highest HD quality, capturing what you shoot just as you see it. And with its Dual Flash memory, Freecorders can shoot up to six hours on the internal 16Gb memory or shoot to removable SD card, ensuring everything can be captured in HD and then easily shared. Since flash memory also involves no moving parts, all footage is better protected against potential knocks and bumps during action packed filming!  

Key Features:  

• Dual Flash Memory – 16Gb internal memory and memory card 

• Stylishly compact 

• 1920x1080 Full HD

• Canon HD Camera System

 • Instant AF and Super Range OIS  

• Versatile system  

• Shoot for longer 

 • 3.1MP photos  

• Multiangle Vivid LCD  

• Shoot, burn, share  

Rekommenderat cirkapris är 11 900 kronor inklusive moms.

För pressmaterial besök www.canon.se/press-centre
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Företaget Canon

Canon Svenska AB marknadsför och säljer branschledande produkter och lösningar för kontorsmiljö och grafisk bransch genom franchisingkedjan Canon Business Center och fristående leverantörer. Företaget marknadsför och säljer också produkter och lösningar inom bildhantering till konsument genom rikstäckande kedjor, distributörer och enskilda fackhandlare. Canon Svenska AB har drygt 430 anställda och omsätter ca 2000 miljoner kr/år. Det svenska huvudkontoret ligger i Stockholm, där Canon Svenska AB är en del i den världsomspännande koncernen Canon Inc med säte i Japan. Koncernen har över 115 000 anställda – varav drygt 15 000 i Europa – och omsätter cirka 223 miljarder kronor. Ca 8,3 % av omsättningen år 2006 investeras i forskning och utveckling. Betydande forskarinsatser görs för att få alla företagets produkter och processer så miljöanpassade som möjligt, då koncernen prioriterar miljöfrågorna högt. Rankad som det mest miljövänliga företaget av den ideella miljöorganisationen Climate Counts i USA.  Mer information om Canon finns på www.canon.se. 
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