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4 februari, 2015
PRESSMEDDELANDE
Från blomsterkungens lummiga lövsalar till skärgårdsidyll
Låt dig inspireras av årets idéträdgårdar på Nordiska Trädgårdar 26-29 mars. Där visar vi upp allt från lummiga lundar i Linnés Uppsala till hängande trädgårdar och skärgårdsidylliska flytande planteringar. 
Idéträdgårdarna är ett populärt inslag på Nordiska Trädgårdar. Sex kreatörer från Sveriges främsta parkanläggningar och trädgårdar, visar sina allra mest kreativa och fantasifulla trädgårdsarrangemang.

I Linnés Uppsalas idéträdgård ”I Linnés lummiga salar” presenteras grönskande mötesplatser i form av linneanska byggnader och landskap. Lummiga lövsalar erbjuder en paus för en stunds eftertanke i väntan på sommarens ankomst. 
Peter Bengtsson och Tony Johansson kämpade mot varandra i SVT:s program Trädgårdskampen. På Nordiska Trädgårdar gör de en gemensam idéträdgård ”Längtan till havet”, en skärgårdsidyll med flytande planteringar. 
Ytterligare fyra av årets idéträdgårdsbidrag;

Lek Odla Väx! Slå dig i slang med barnet inom dig – Rosendals Trädgård

Hängande trädgården – Stefan Nilsson

Uti vår hage – Gustavshill

Rum utan ramar – Stadsodling Stockholm 

Förutom att ge tips och inspiration till besökarna tävlar trädgårdarna om det ärofyllda priset ” Året Idéträdgård”. För mer information, http://nordiskatradgardar.se/aktuellt/idetradgardar2015
Ett annat inslag på trädgårdsmässan får vi från Swedish Society of Public Parks and Gardens, nätverket som samlar nära trettio av våra främsta parker och trädgårdar. SSPPG finns på plats vid huvudentrén. SSPPG tolkning av ”sommarsalong” lyfter trädgårdens och parkens betydelse som rum för samtal.

– Nordiska trädgårdar samarbetar med nätverket Swedish Socity of Public Parks and Gardens för att stötta och lyfta fram Sveriges vackra parker runtom i landet, säger projektchef Göran Ekberg.
För mer information kontakta:

Göran Ekberg, projektchef Nordiska Trädgårdar, goran.ekberg@stockholmsmassan.se, 
070 – 789 43 06
Catarina Oscarsson, pressansvarig, catarina.oscarsson@stockholmsmassan.se, 070-789 43 66
Nordiska Trädgårdar äger rum på Stockholmsmässan 26-29 mars. Den är Nordens största trädgårdsmässa och arrangeras i samarbete med FOR, Fritidsodlingens Riksorganisation. Mässan har cirka 400 utställare och över 55 000 trädgårdsintresserade besökare i alla åldrar och från hela Sverige.  Läs mer på www.nordiskatradgardar.se och på Facebook.
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Norden största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
Vi ser fram emot att träffa dig!
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