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PRESSEMITTEILUNG
Wein statt Blumen – Startschuss für Hejvin
Bei Deutschlands neuem Online-Versandhandel dreht sich alles um feine Weingeschenke für Freunde, Familie und Lieblingskollegen. Hejvin präsentiert sich skandinavisch: Klar, stilvoll und unkompliziert, so wie große Geschenkfreude sein soll.
Egling, 13. April 2015 – Hejvin steht für ein neues Geschenkerlebnis: Feine Weine für gute Freunde und Menschen, denen man eine Freude bereiten möchte. Damit bietet Deutschlands neuer Online-Versandhandel einen Geschenkservice im Stil des klassischen Blumenlieferservice an.
Zum Angebot von Hejvin gehören ein ausgewähltes Sortiment an modernen und klassischen Weinen, mit Hand und blauer Tinte geschriebene Grußkarten, eine dezente Präsentation in Juwelierseide und Weintaschen der hauseigenen Kollektion Hejvin Couture sowie eine reibungslose Zustellung. Mit wenigen Klicks können Kunden ihren Freunden, ihrer Familie oder Kollegen stilvoll schönen Wein schenken.
Die sorgfältig zusammengestellten Geschenkpakete bestehen aus ausgewählten Weinen aus Deutschland, Frankreich, Italien und Österreich. Darunter befinden sich bekannte Größen wie Alois Lageder, Brancaia, Friedrich Becker, Gernot Heinrich, Josef Leitz und Planeta, aber auch Newcomer wie Katharina Wechsler, Zuschmann-Schöfmann und Château Domeyne. Das Angebot ist klar strukturiert: Weine stehen im Mittelpunkt und werden, verpackt in Weintaschen von Hejvin Couture, präsentiert. So finden Kunden schnell ein passendes Weingeschenk zu jedem Anlass.
Preislich bewegen sich die Weingeschenke zwischen €17.95 und €89.95 zuzüglich Versandkosten in Höhe von €5.95 pro Geschenkpaket. Als Zahlungsarten stehen Visa, MasterCard, PayPal und Sofortüberweisung zur Verfügung. Geliefert wird per DHL innerhalb von ein bis drei Werktagen.


Über Hejvin
Hejvin ist Deutschlands Online-Versandhandel für feine Weingeschenke. Ein ausgewähltes Sortiment an klassischen und modernen Weinen, handgeschriebene Grußkarten, eine wunderschön dezente Präsentation und eine reibungslose Zustellung machen das Angebot von Hejvin zu einem formvollendeten Geschenkerlebnis zu jedem Anlass.
[bookmark: _GoBack]Weitere Informationen und Bildmaterial: www.mynewsdesk.com/de/hejvin

Kontakt
Sven Montanus
Hejvin
Schanzenstr. 18a
82544 Egling
Telefon: 08171-6399099
E-Mail: sven.montanus@hejvin.com
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