Malmöelever till Köpenhamn för barntoppmöte om klimatet
Tillsammans med ungdomar från Köpenhamn, Bristol och Bryssel deltar elva högstadieelever från Malmö i barntoppmötet Children’s Climate Summit i Köpenhamn. Eleverna är klimatambassadörer och har under hösten arbetat med ungas engagemang och delaktighet för hållbar utveckling. Den 8-9 december presenterar klimatambassadörerna sina åsikter för politiker under Sharing Copenhagens Green Capital Days. 
Malmöeleverna, som kommer från Kirsebergsskolan och Kroksbäcksskolan, deltar i Malmö stads projekt Öresundsklassrummet där klimatambassadörsutbildningen är ett viktigt spår. Deras huvudbudskap till beslutsfattarna på Green Capital Days är att barn och ungas delaktighet bör vara ett kriterium när framtida europeiska miljöhuvudstäder utses.
Press bjuds särskilt in att delta tisdagen den 9 december klockan 11-12 då barnen lämnar över sitt strategiförslag för hur europeiska städer kan engagera och involvera framtidens generationer i hållbar utveckling till George Furgeson, Mayor of Bristol, Pia Allerselv, Children and Youth mayor of Copenhagen, Karl Falkenberg, DG Environment Director General och Milan Obradovic, Malmö stads kommunalråd för teknik och miljö.
– När jag pratar med barn förstår de direkt hur viktiga klimatfrågorna är. Det handlar inte om någon annan eller om en diffus framtid. Det handlar om dem och det handlar om nu. Jag önskar att alla världens beslutsfattare kunde ha samma mentala mognad. Barnens starka engagemang är förpliktigande och det är vårt ansvar att förvalta det, säger Milan Obradovic, kommunalråd med ansvar för teknik och miljö. 
Tid: Tisdag 9 december kl 11-12
Plats: Confederation of Danish Industry (DI), H. C. Andersens Boulevard 18, 1553 København V
Anmälan: Anmälan måste ske på denna länk, välj “11:00-12:00: CHILDREN'S CLIMATE SUMMIT” i steg 2. 
http://sharingcopenhagen.dk/english/calendar/events/sharing-copenhagen-green-capital-days/

Presskontakter: 
Linnea Uppsäll, projektkoordinator, miljöförvaltningen, Malmö stad, linnea.uppsall@malmo.se, 0733 35 21 29
Milan Obradovic, kommunalråd, milan.obradovic@malmo.se,  0708-41 72 37
Utskickat av: Linn Johansson, kommunikatör, miljöförvaltningen, Malmö stad, linn.johansson@malmo.se, tel: 0708 83 88 83

[bookmark: _GoBack]Om Klimatambassadörsutbildningen                                                                                        
Öresundsklassrummets klimatambassadörsutbildning har som mål att stärka ungas förmåga att omsätta kunskap till handling genom att utbilda dem inom klimat, miljö och hållbar utveckling med utgångspunkt från deras egen region. Utbildningen innebär att de får arbeta med verklighetsbaserade projekt och komma i kontakt med centrala beslutsfattare och offentliga institutioner. De skolor som deltar är Kirsebergsskolan och Kroksbäcksskolan i Malmö samt skolor i Köpenhamn, Bristol och Bryssel. 
Om Öresundsklassrummet                                                                                                
Öresundsklassrummet arbetar gränsöverskridande med lärande för hållbar utveckling i Öresundsregionen. Projektet bygger nätverk och erbjuder kommuner, skolor och pedagogiska verksamheter kompetensutveckling inom hållbar utveckling. Målet är att etablera en regional plattform som ska stärka initiativ inom lärande för hållbar utveckling tvärs över sundet. Öresundsklassrummet delfinansieras av Europeiska regionala utvecklingsfonden genom programmet Interreg IVA Öresund-Kattegatt-Skagerrak och är ett samarbete mellan Malmö stad, Malmö högskola och Köpenhamns kommun.
Läs mer om Öresundsklassrummet på www.oresundsklassrummet.eu 

