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Delad drift av Åre Turistbyrå 

ÅRE Destination och Åre kommun delar på driften av Åre Turistbyrå. Beslutet innebär att Åre kommun ansvarar för det fysiska mötet på plats med gäst. ÅRE Destination ansvarar för den digitala gästinformationen. 

Från och med 1 oktober 2012 och tre år framåt delar Åre kommun och ÅRE Destination på driften av Åre Turistbyrå. Beslutet togs vid kommunstyrelsens sammanträde onsdag den 12 september 2012. 

Beslutet innebär att Åre kommun ansvarar för gästinformationen över disk på Åre Turistbyrå i Station Åre i centrala Åre och att ÅRE Destination ansvarar för den digitala gästupplevelsen via hemsida och sociala medier. 

För Åre kommun innebär detta att det redan befintliga samarbetet mellan biblioteket och turistbyrån intensifieras och samordningsvinsterna i det dagliga arbetet förväntas bli stora. För ÅRE Destination innebär det att företaget renodlat kan möta gästen i den digitala sfären. 

Den nya samarbetsformen mellan Åre kommun och ÅRE Destination är ett led i att ytterligare utveckla och förfina samarbetet mellan turistnäringen och kommunen för en fortsatt hållbar utveckling av Åre kommun. 


För mer information kontakta:
Jan Andersson, 070-601 28 97, Näringslivschef Åre kommun
Lars-Börje Eriksson, 070-586 60 60, VD ÅRE Destination AB 
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Fakta - Åre året runt
Åre är Skandinaviens största skidort och Sveriges största fjällby med aktiviteter året runt. Tåget stannar mitt i byn och inom en dryg timmes bilresa finns två internationella flygplatser. I Åre finner man, förutom härlig skidåkning, cykling i världsklass och vandring, en mängd restauranger med kulinariska upplevelser, ett stort utbud av aktiviteter och boende samt shopping som man inte förväntar sig att hitta i en by. 

ÅRE Destination AB ägs av näringslivet i Åre och driver Åre Turistbyrå, Åre Convention Bureau och Spår & Leder. ÅRE Destination AB arbetar med att förverkliga Vision 2020 - en gemensam tillväxtstrategi för näringslivet i Åre och kommunen med målsättningen att år 2020 vara Europas mest attraktiva alpina åretruntdestination. 
Följ oss på: www.are360.com, facebook.com/are.destination, Twitter: ARE_Destination
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