Parkour klar til at erobre Danmark
Som nogle af de første tilbyder UNO Koncept A/S parkour løsninger til parker og pladser.

Parkour er en af de mest trendy sports- og fritidsfornøjelser. Overalt erobrer unge byrummet med spring, tricks og balanceøvelser. Også i Danmark, hvor firmaet UNO nu kan tilbyde skræddersyede parkour produkter.

– Vi repræsenterer blandt andet finske Lappset i Danmark. Deres parkour redskaber har vundet prisen som årets sportsredskab i Finland 2010, og det er et utrolig stærkt koncept. Nu er vi klar til at markedsføre det her i landet, og der er slet ingen tvivl om, at det vil erobre markedet, mener marketingchef Sara Eklund fra UNO.

Parkour produkterne er udviklet og fremstillet i tæt samarbejde med professionelle parkour udøvere. Det var ganske enkelt en nødvendighed, hvis de nye produkter skulle opfylde entusiasternes krav. Parkour er stadig en ung sport i global betydning, og derfor gælder det om at ramme en udformning, der tiltrækker de unge udøvere.

– Teenagebørn og unge bevæger sig ikke nok, men parkour har vist sig at have en helt særlig appel til netop dem. Parkour er simpelthen cool, og derfor er Lappset Parkour det perfekte supplement til vores vores andre produkter, der både omfatter legepladser til børnene og motionsredskaber til de lidt ældre. Med parkour kan vi tilgodese en ny gruppe, fortæller adm. direktør Kenneth Lyngsøe fra UNO.

UNO er klar til at markedsføre parkour produkterne og glæder sig til at sætte danske unge i bevægelse. Fordelen ved de nye løsninger er en højere grad af sikkerhed end parkour i byen, selv om der sagtens kan opbygges miljøer, der vil give selv trænede udøvere sved på panden, understreger de hos UNO.
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Uno Koncept A/S er en dansk ejet virksomhed, der forhandler legeredskaber, parkudstyr og udendørs fitness fra flere af Europas største og førende producenter. Virksomheden er etableret i 2004 og har siden starten haft fokus på at yde vores kunder enestående sortiment, rådgivning, kvalitet og service. UNO er udtryk for en filosofi, hvor vi i ét og alt går efter de enestående løsninger. Vi yder en unik service og ser hver opgave som en enkeltstående udfordring, der skal have individuel behandling. Derfor er vores navn ikke tilfældigt valgt. Det er ikke grebet ud af luften, men er selve essensen af vores forretning.
