VEGA præsenterer:
Lyriske hug fra rockpoeten Niels Skousen
Niels Skousen vender tilbage til Lille VEGA den 5. maj med sit velsmurte band, som øser af spilleglæde og forstærker den 73-årige sanger og sangskriver i det han gør allerbedst.  

Med sit intime, moderne og ikke mindst mageløse lydunivers fortæller Niels Skousen de historier og betragtninger, der kendetegner ham og har gjort det siden begyndelsen med Skousen & Ingemann. Det smukke sprog, rørende historier og bidske kommentarer har gjort ham til en markant figur på den danske musikscene.

Når Niels Skousen endnu en gang inviterer sit publikum ind i sit lyriske rockunivers, bliver det med et velsammensat band i ryggen. Bandet består, ud over Skousen selv på vokal, mundharpe og guitar, af Kristoffer Munck Mortensen (guitar og vokal), Mads Brinch Nielsen (guitar og keys), Bjørn Heebøll (trommer) samt Anders Mathiasen (bass, guitar og vokal). 

En veteran der stadig er drønhamrende aktuel 
Den lune legende udgav sidste år sit femte album siden comebacket Dobbeltsyn i 2002. Pladen hedder Hvem er du som kommer imod mig og blev taget godt imod af de danske medier. Bl.a. Berlingske som belønnede udgivelsen med fem ud af seks stjerner.

Niels Skousen begyndte karrieren med Skousen & Ingemann i 60'erne og 70'erne, hvor de blandt andet begik hovedværket Herfra Hvor Vi Står. I 2002 vendte han tilbage som soloartist på den danske musikscene til stor glæde for mange.
[bookmark: _GoBack]
Fakta om koncerten:
Niels Skousen (DK)
Lørdag d. 5. maj 2018 kl. 20.00
Lille VEGA, Enghavevej 40, 1674 København V
Billetpris 190 kr. + gebyr
Billetsalget starter i dag via vega.dk og Ticketmaster.
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