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Pressmeddelande 2012-10-01
Tio procent av Stockholms befolkning har besökt City Dental

City Dental har nu i dagarna fått sin 100 000:e patient. Det är ett bra bevis på att City Dental håller hög kvalitet trots låga priser. 

I november 2005 startades City Dental av entreprenören Mattias Santesson. Kliniken har sedan dess växt från 5 anställda till nuvarande cirka 100 anställda. Idag är City Dental Sveriges största enskilda tandklinik. City Dental har idag fått sin 100 000 patient, vilket är ungefär 10 % av Stockholms befolkning. Totalt har 450 000 behandlingar gjorts.
· Jag är själv överraskad över att vi på så kort tid har fått så många patienter. Det är ett bra bevis på att det går att hålla hög kvalitet och samtidigt ha låga priser, säger Mattias Santesson, VD och grundare av tandvårdskliniken City Dental. 

City Dentals affärsidé är att hålla låga priser till samma eller högre kvalitet än övriga tandläkarkliniker. De låga priserna beror på nytänkande, stordriftsfördelar, liten administration, effektiv inköpsorganisation, långa öppettider samt lägre vinstmarginal än de flesta privattandläkarna.
För mer information, vänligen kontakta 

Mattias Santesson: 070 847 12 24

Läs mer på www.citydental.se 
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