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Nu behöver installatören inte längre välja mellan en vanlig termostat och en uppkopplad termostat. Nya EB-Therm 500 från Ebeco är nämligen både och. 
Vi kallar konceptet ”WiFi READY”.

Ebeco presenterar en unik möjlighet för installatören att erbjuda en flexibel och komplett golvvärmelösning till sin kund. EB-Therm 500 är en termostat förberedd för wifi. Med hjälp av tillbehöret EB-Connect WiFi kan golvvärmeanläggningen enkelt styras med appen Ebeco Connect. 

–Vi har med vårt nya koncept gjort det enklare för alla att välja rätt golvvärmelösning. Installera EB-Therm 500 som den är eller välj att addera tillbehöret EB-Connect WiFi och förvandla den till en uppkopplad termostat med ännu bättre översikt, energioptimering och kontroll, säger Peter Gustavsson, produktchef på Ebeco.

EB-Therm 500 är en vidareutveckling av termostaten EB-Therm 400 och innehåller flertalet justerbara energisparprogram. Den är lika enkel att hantera och installera 
som sin föregångare men har ännu fler innovativa funktioner som alla går att nå 
från appen.

– Vi har även öppnat upp för möjligheten att styra anläggningen via öppet API och låta anläggningen ingå i det smarta hemmet, säger Peter Gustavsson.

EB-Therm 500 och Cable Kit 500 finns att köpa från och med hösten 2019. Produkterna ersätter EB-Therm 400 och Cable Kit 400.


För mer information, vänligen kontakta:
Karolina Åhlander, marknadschef, 031-707 75 50, karolina.ahlander@ebeco.se. 
