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Briggen Tre Kronor i torrdocka
Just nu ligger Briggen Tre Kronor i en av torrdockorna på Beckholmen i Stockholm för översyn och underhållsarbeten under vattenlinjen.
Förutom en allmän översyn av skrovet under vattenlinjen samt en del småreparationer och underhållsarbeten har bland annat propellern rengjorts. För detta har bland annat Nortons slip- och polerprodukter använts. På Beckholmen ligger också Briggens smedja som blev klar för ett år sedan. Där används t.ex. Nortons kapskivor och navrondeller för kapning och slipning av stål och rostfritt och sliphylsor för slipning i svåråtkomliga utrymmen.

”Tack vare att vi använder Nortons slip-, kap- och polerprodukter får vi alltid ett mycket bra slutresultat och jobbet går snabbt och enkelt.” säger Tryggve Martinsson, Verkmästare på Briggen Tre Kronor.
Saint-Gobain Abrasives AB har sponsrat Briggen Tre Kronor i många år med Nortons slipprodukter och är en av fartygets stolta Hedersleverantörer och samarbetspartners. Briggen Tre Kronor af Stockholm byggdes på Skeppsholmen i Stockholm under åren 1997 - 2005. Fartyget sjösattes 27 augusti 2005 och kronprinsessan Victoria är fartygets gudmor. Briggen Tre Kronor af Stockholm arbetar idag som en ambassadör för Östersjöregionen vilket innebär att man samarbetar med intresseorganisationer, näringsliv, myndigheter och ungdomar för att Östersjön ska bli friskare, och att länderna runt Östersjön ska växa tillsammans för en hållbar utveckling. Initiativet Hållbara Hav kommer att vara Briggen Tre Kronors viktigaste verksamhetsområde de närmaste åren. Initiativet Hållbara Hav samlar intressenter från forskarvärlden, näringslivet, det offentliga och miljöorganisationer som verkar för Östersjöns bästa och för en hållbar utveckling i Östersjöregionen.
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