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                 Tiedote 



Rallicross-tähdet ottavat toisistaan mittaa New Yorkissa

Amerikan Global Rallycross –sarja palaa tulevana viikonloppuna neljän viikon mittaiselta kesätauolta. Sarjan suomalaiskuljettaja Fordin OMSE Red Bull -tiimin Joni Wimanilla on edessä kahden perättäisen viikonlopun kilpailuputki Yhdysvalloissa. Ensimmäisenä vuorossa on New Yorkin Long Islandilla ajettava sarjan neljäs osakilpailu, kun viikkoa myöhemmin GRC-pisteistä ajetaan Pohjois-Carolinan Charlottessa.
Alun perin kalenterissa piti olla kolme perättäistä osakilpailua, mutta sarjan kuudes Detroitin osakilpailu on jouduttu peruuttamaan ja se siirtyy ajettavaksi syyskuussa Los Angelesiin.
Kolmen osakilpailun jälkeen GRC-sarjan yhteispisteissä viidentenä ajava Wiman starttaa New Yorkin osakilpailuun luottavaisena. Viikonlopun näyttämönä toimii jääkiekon NHL-seura NY Islandersin kotiareenan Nassau Coliseumin viereen rakennettu tapahtuma-alue. Paikanpäälle odotetaan ennakkomyynnin perusteella yleisöryntäystä. 
- Rallicross on tänä vuonna lyönyt lajina läpi Yhdysvalloissa. Porukkaa on ollut  paljon liikenteessä. Jenkkien omat supertähdet Ken Block, Scott Speed ja Tanner Foust keräävät paljon faneja, mutta kyllä Wimanin pojan kojullakin on ollut nimikirjoituksen metsästäjiä jopa jonoksi asti, 20-vuotias suomalaiskuljettaja hymyilee.
Sarjan taso on myös kova. Kesätauon aikana jenkkikuljettajat Foust ja Block kävivät ajamassa rallicrossin MM-sarjaa Euroopassa hyvällä menestyksellä: Foust voitti Suomen MM-osakilpailun ja Block ajoi Norjan MM-startissa kolmanneksi. GRC-sarjassa Block ajaa sijalla yhdeksän, Foust sijalla yksitoista.
- Jos joku on GRC-sarjan tasoa epäillyt niin Foustin ja Blockin suoritukset kertovat, missä mennään, Wiman muistuttaa.
New Yorkiin rakennetusta rallicrossradasta Wimanille ei ole vielä tullut ennakkotietoa.
- Väliaikaiset radat sopivat minulle, koska ne ovat kaikille uusia ja siten kukaan ei ole pystynyt etukäteen treenaamaan niillä. Opin nopeasti ja se on selkeä etu. Toivon ainoastaan, että rata olisi edellisiä kovavauhtisempi. 
Wiman muistuttaa, että perättäisinä viikonloppuina ajettavat osakilpailut ovat myös sarjan pistetilanteen kannalta tärkeitä. Keskeytyksiin ei ole varaa.
- Osakilpailujen tulokset näyttävät jo suunnan tulevaan. Pisteet ovat kallisarvoisia ja on tärkeätä pitää myös auto ehjänä, koska maanteitse tapahtuvan kuljetuksen takia sen kunnostamiseen ei käytännössä jää aikaa.
- Washingtonissa autostani rikkoutunut moottori on vaihdettu uuteen ja se varmasti auttaa myös kulkupuoleen sekä luotettavuuteen. Ison Omenan A-finaaliin tähdätään ja finaalissa sitten parhaaseen mahdolliseen tulokseen, Wiman summaa.
GRC-sarjan New Yorkin osakilpailun aika-ajot ja alkuerät ajetaan lauantaina, semifinaalit ja finaalit myöhään sunnuntai-iltana Suomen aikaa. 

# # #
Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 181 000 henkilöä ja sillä on 65 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 47 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 67 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 22 tuotantolaitosta, joista 13 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 9 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet, kuvat ja videot löytyvät osoitteista www.fordmedia.eu tai www.media.ford.com. 

Seuraa meitä: www.twitter.com/FordEu tai  www.youtube.com/fordofeurope
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