Unikt dansevent när Tangoeliten från världens alla hörn träffas i Tylösand

Den 19 till 23 juni samlas för fjärde året i rad tangoeliten från världens alla hörn på Hotel Tylösand i Halmstad för att under några dagar bo, äta, hålla lektioner och dansa dygnet runt.  

Tangocamp har med åren utvecklats till ett magnifika och unika tangoevent som lockar besökare från världens alla hörn. I år har redan fler än 1000 dansare anmält sig till årets festival vilket gör den till en av Europas i särklass största tangofestivaler.  Lärare och inspiratörer på Tangocamp i år är de bästa paren i världen. Naveira & Giselle Anne, Ezequiel Farfaro & Eugenia Parrilla, Pablo Villarraza & Dana Frigoli, Javier Rodriguez & Andrea Missé, Adrian Veredice & Alejandra Hobert, Damian Esell & Nancy Louzan, Ozhan Araz & Serkan Gokcesu, Mazen Kiwan & Sigrid van Tilbeurgh, Pino Dangiola & Natalie Brateli 

Orkestrar: Color Tango, Buenos Aires och Beltango, Serbien

Color Tango de Roberto Alvarez är en av de mest inflytelserika orkestrarna såväl i Argentina som i resten av världen. Deras musik kan höras i alla milongor runt om i världen. Många av de största namnen inom tango använder sig av deras arrangemang vid korriografier eller i undervisnings syfte. Orkestern grundades 1989 av Roberto Alvarez, tidigare musiker hos Osvaldo Pugliese (förste bandeonist). 

BELTANGO quinteto, bjuder sin publik på hela det breda register som tangon har att erbjuda. Man sträcker sig från uttolkning av traditionella tangoakter, till nuevolegender som Astor Piazzolla, men även med inslag av samtida upphovsmän som finner sin inspiration i tangon. Även om "Beltango" i det mesta är trogen sitt förhållande till tangon så tillåter man sig att utforska gränsmarkerna och kombinerar den ibland med andra musikaliska genrer. Detta har gjort att en mångfald av serbiska samtida kompositörer har skrivit specialkomponerade stycken för ensemblen.

Danskvällar

Tangocamps danskvällar är öppna för allmänheten och hålls i Kongresshallen på Hotel Tylösand den 19:e, 20:e, 21:e & 23:e juni från kl. 22.30. Årets maskeradtema är ”Det var en gång”.
Presskontakt

Pino Dangiola

0739-57 58 56

tangostar@hotmail.com
www.tangocamp.com
