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Enectos teknik nu till Kanada 
drive2 kommer att återförsälja Enectos teknik för leadgenerering och riktad marknadsföring på Internet i Kanada

3 mars 2010, Ottawa, Kanada och Stockholm, Sverige - drive2, ett konsultbolag med inriktning på leadgenerering åt teknik- och tjänsteföretag - och Enecto, leverantör av teknik för leadgenerering och riktad marknadsföring på Internet har etablerat ett partnerskap där drive2 kommer att sälja Enectos teknik i Kanada.
Enectos teknik erbjuder möjligheter att skapa kvalificerade affärsmöjligheter genom att identifiera vem som besöker en webbplats, vad de tittar på och hur dom kom till webbplatsen. Informationen kan anpassas för att tillgodose besökare från olika branscher och integrerar sömlöst med olika CRM-system, bl.a. Salesforce.com, Microsoft Dynamics CRM. Drive2 tror Enecto blir ett starkt tillskott till sitt tjänsteerbjudande.
"Jag är entusiastisk över möjligheten att arbeta med Enecto och erbjuda deras teknik i Kanada. Deras ProspectFinder är ett ovärderligt verktyg för leadgenerering som hjälper företag att identifiera potentiella kunder genom att ge total insyn i vem som besöker din webbplats och vad de tittar på ", säger drive2 VD, Matt Massey.
"Drive2 kommer att ge oss en rivstart på den kanadensiska marknaden och till viktiga kunder. Vi ser fram emot att arbeta med drive2 på den kanadensiska marknaden, nyttja deras erfarenheter inom leadgenerering och Demand Generation" säger Enectoos marknadschef, Björn Sperling
Enectos teknik och tjänster används av företag i Europa, Australien och USA. De har fler än 500 kunder världen över, däribland Siemens, Radisson, Konica Minolta och Manchester United Football Club. Detta avtal med drive2 är Enectos första satsning i Kanada. De valde att arbeta med drive2 på grund av dess fokus på att leverera konkreta lösningar inom Demand Generation till teknik- och tjänsteföretag.

Om drive2: drive2 arbetar med leadgenerering och Demand Generation och fokuserar på att synliggöra sina kunder för de företag som de vill göra affärer med.
Om Enecto: Enecto erbjuder teknik för leadgenerering och riktad marknadsföring på Internet.
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