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[bookmark: _Hlk19621641]Allmännyttans Arenas seminarium: Är det bostadsbolagen som skapar ordning i förorten?

Många boende i utsatta bostadsområden tycker att utvecklingen går åt fel håll, samtidigt som de flesta trivs bra. Det visar en ny intervjustudie från Göteborg. Men gäller det alla förorter? Är det upp till bostadsbolagen att vara den kraft som ska lyfta förorterna? Välkommen till Sveriges Allmännyttas seminarium 5 december i Stockholm, med bland andra statsvetaren Peter Esaiasson, bostadsforskaren Martin Grander och Petra K Ekström, vd på bostadsbolaget Förvaltaren i Sundbyberg.
Datum: Torsdag 5 december
Tid: kl.15.00-16.30, kaffe serveras från kl.15.00, seminariet börjar kl.15.30
Plats: Norra Latin, Drottninggatan 71B
Anmälan/pressackreditering: Sista anmälningsdag för digital registrering är 2 december och du anmäler dig här. Efter 2 december görs pressackreditering hos presschef Josefin Morge (se kontaktuppgifter längst ner*).
Medverkande: Statsvetaren Peter Esaiasson, bostadsforskaren Martin Grander, Petra K Ekström, vd på bostadsbolaget Förvaltaren i Sundbyberg och Sveriges Allmännyttas vd Anders Nordstrand.
Moderator: Helene Ahlberg, Sveriges Allmännytta
Övrig information: Seminariet kommer att livesändas och länk kommer finnas på hemsidan.
Här kan du läsa mer om medverkande, program med mera.
Välkommen till ett allmännyttigt seminarium om ett högaktuellt ämne!
Här kan du läsa mer i webbnyheten Forskare: Bostadsbolagen är den starkaste kraften i förorten.

För kontakt och information:
Josefin Morge, Presschef Sveriges Allmännytta, telefon: 08-406 55 25, e-post: josefin.morge@sverigesallmannytta.se
[bookmark: _GoBack]Kort om Sveriges Allmännytta
Sveriges Allmännytta är bransch- och intresseorganisation för över 300 allmännyttiga kommunala och privata bostadsföretag över hela Sverige. Tillsammans äger och förvaltar medlemmarna över 850 000 bostäder. Vi bistår våra medlemmar så de kan vara långsiktiga och konkurrenskraftiga aktörer på bostadsmarknaden. På så sätt bidrar vi gemensamt till en hållbar utveckling: ekonomiskt, miljömässigt och socialt.
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