






Stockholm, 3 februari 2006
RÖTT AMERICAN EXPRESSKORT FÖR MEDVETNA KONSUMENTER 

– Nytt kreditkortssamarbete ska stöda kampen mot AIDS i Afrika 

Nu kommer kreditkortet för den medvetne konsumenten. Det röda kreditkortet American Express RED lanseras som en del av projektet Product RED – där kända varumärken tar fram särskilda produkter där en del av intäkterna är avsedda för aidsbekämpning i Afrika.

Product RED är ett ekonomiskt initiativ som skapats av rockbandet U2:s sångare Bono tillsammans med Bobby Shriver, ordförande för organisationen DATA (Debt, AIDS, Trade, Africa) för att tillvarata näringslivets krafter på ett nytt sätt. Syftet är att få till stånd ett varaktigt och stadigt flöde av pengar från den privata sektorn till Afrika.

Peter Clason, VD American Express Norden säger:  

– American Express är stolta över att tillsammans med Giorgio Armani, GAP och Converse ha grundat Product RED. Den här typen av samarbeten inspirerar oss att fortsätta att vara innovativa vad gäller våra egna produkter, samtidigt kan vi tillsammans med våra kortmedlemmar faktiskt bidra till att förbättra situationen i Afrika. 

Samvetskonsumenterna får makt med plånboken 

De som betalar med American Express RED bidrar till kampen mot HIV/AIDS i Afrika enbart genom att använda kortet. En summa som motsvarar minst 1 procent av de inköp som görs av kortinnehavarna slussas till fonden The Global Fund. Pengarna ska användas bland annat till att förse hiv-smittade kvinnor och barn i Afrika med bromsmediciner.

American Express RED blir det första kreditkortet som vänder sig till den växande gruppen konsumenter som inte tvekar att använda plånbokens makt för att påverka. “Samvetskonsumenterna” är engagerade och väljer i stor utsträckning att påverka samhället via sina köpbeslut. 
American Express RED tillgängligt i Storbritannien från 1 mars 2006

Från och med den 1 mars finns det röda kreditkortet tillgängligt i Storbritannien.

– Vi kommer att utvärdera hur det går i Storbritannien innan vi överväger att lansera American Express RED på andra marknader. Vi utvärderar löpande olika typer av kortsamarbeten här i Sverige och jag är övertygad om att vi kommer att se fler kort som är anpassade till tydligt avgränsade kundgrupper eller varumärken, säger Peter Clason, VD American Express, Norden.

För ytterligare information:

Peter Clason, VD American Express Norden

Telefon: 08 429 50 00

E-post: peter.l.clason @aexp.com

Om American Express

American Express-koncernen grundades 1850 och är världens största kort- och reseföretag, noterat på New York Stock Exchange. Företaget har ca 78 000 anställda och cirka 60 miljoner kortmedlemmar världen över. American Express etablerades i Sverige under 1970-talet. I Sverige marknadsförs American Express Amexblue, American Express Green Card, American Express Gold Card, American Express Platinum Card, American Express Centurion Card, American Express Corporate Card, American Express Corporate Purchasing Solutions, och Small Business Card.
PAGE  
1

