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Pressinformation från Solvalla 2009-10-20
Solvalla får pris för Elitloppet
Sponsrings- och Eventföreningen har valt ut Elitloppet till sommarens mest medieexponerade idrottsevenemang.
Sponsrings- och Eventföreningen presenterar varje år Eventbarometern, där det evenemang som har fått mest mediala uppmärksamhet belönas i de olika kategorierna sommaridrottsevenemang, vinteridrottsevenemang, kultur och evenemang.
Solvalla har under morgonen mottagit priset för Elitloppet som årets mest medieexponerade sommaridrottsevenemang i konkurrens med bland andra Finnkampen och Båstad Tennis
Kirsten Engström, Sponsor- och Evenemangschef på Solvalla säger;

· Vi har arbetat strukturerat med att utveckla evenemanget och varumärket under tre år. Tillsammans med vår personal, som har lagt ner ett fantastiskt arbete, och ATG har vi med gemensamma krafter byggt upp ett av Sveriges största evenemang. Det är extra roligt att ta emot detta pris, då det är ett stort bevis på att vi har gjort rätt.
I Eventbarometern mäts vilka evenemang som fått mest mediala uppmärksamhet under det gångna året. Analysen är baserad på en sökning i Infopaqs medieagent. De jämförda evenemangen har valts ut av Sponsrings- och Eventföreningen.
Elitloppet är en av de mest publika upplevelserna i Sverige och en av världens största travhändelser. Evenemanget, som varar över tre dagar, lockar drygt 60000 människor från hela världen, och är ett av de evenemang som bidrar till störst intäkter till Stockholms besöksnäring.
För mer information kontakta
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