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Pressmeddelande från ABC Leksaker

Think-ets – ett litet spel som inspirerar stor kreativitet
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Think-ets är ett innovativ spel som består av 15 pyttesmå figurer i en påse som bara är lite större än en tepåse. Dessa 15 detaljrika föremål samlas från hela världen och skiljer sig i färg, form, material och textur, men tillsammans kan de används till flera olika memo-, logiska- och kreativa spel. Det finns tio spelförslag som medföljer i påsen, men barnen älskar att hitta på egna spel och att leka med figurerna.

Think-ets-spelet är så litet att det är ett perfekt resespel. På flygplanet? Fäll  ner bordet och spela ”Vad saknas”. Väntar på restaurang? Spela mattespelet ”Vem tar den sista?”. Vänta på mottagningen? Turas om att berätta en saga med figurerna. Alla figurer kommer i en liten dragsko påse som enkelt kan stoppas i väskan eller fickan. Think-ets passar barn från 3 år.

Think-ets finns att köpa på ABC Leksaker. ABC Leksaker är en nätbutik som säljer leksaker av hög kvalitet. Våra leksaker har ett syfte, de ska utveckla kreativiteten hos barnen. Hos ABC Leksaker hittar du roliga och lite annorlunda leksaker som barnen har kul med länge.
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