Lager 157 klara för sin första Malmöbutik i Svågertorp

Under senhösten 2015 slår Lager 157 upp portarna i ett av Malmös starkaste handelsområden – Svågertorp. Lager 157 har sedan tidigare butiker i Skånska Höganäs och Löddeköpinge, och är därutöver etablerade på ett tjugotal order runt om i Sverige. 
Lager 157, som är ett av Sveriges snabbast växande modeföretag, har sedan ett antal år tillbaka på allvar etablerat sig i Skåneregionen. Positionen stärks nu med en tredje Skånebutik och den här gången i Malmös Svågertorp. 
· Skåneborna har verkligen tagit Lager 157 och vårt breda sortiment av basplagg och modeprodukter till sig och nu känner vi att det är hög tid att kliva in i Malmö, säger Malin Hallqvist Etableringsansvarig på Lager 157.
Etableringen i Svågertorp kommer i tät följd efter att företaget just slagit upp portarna i Sveriges störstas handelsområde - Kungens Kurva i Stockholm. 
· Att stärka vår position i landets storstadsområden är en naturlig del i vår tillväxtstrategi. Med tre butiker i Stockholmsområdet och en i Göteborg känns det helt rätt att nu öppna vår första Malmöbutik, avslutar Malin.
Om Lager 157
Lager 157 är ett modeföretag som under senaste åren har vuxit kraftigt, etablerat sig på ett tjugotal orter runt om i Sverige och med en webbshop på nätet. Lager 157 erbjuder ett brett utbud av modeprodutker med fokus på klassisk denim, bastoppar, sweatshirts, parkas och bomberjackor. Enkla och klassiska plagg till marknadens bästa pris. Ett koncept som varit framgångsrikt under de 16 år företaget har funnits.
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