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NYTT SORTIMENT BORRUTRUSTNINGAR
Clipper lanserar ett helt nytt sortiment borrutrustningar. Det nya sortimentet omfattar borrstativ och borrmotorer för professionella håltagare och hantverkare.
De nya borrstativen är tillverkade i aluminium och har en stabil konstruktion som ger exakt borrning med hög precision i kombination med låg vikt. Borrstativets matarhus är försett med justerbara styrrullar som gör det enkelt att kompensera för rullarnas förslitning. Matarpelaren på vissa modeller är svängbar i 360˚ varför borrning kan göras i valfri riktning från stativfoten. Stativen finns i flera olika utföranden med vakuum- eller skruvfot och för olika borrdiametrar från 80 till 400 mm.
Samtliga borrstativ har inbyggt lasersikte, vattenpass och bärhandtag. Matarhandtaget kan även användas för stativets skruvar och bultar varför inga extra verktyg behövs. De större stativen är försedda med transporthjul.
Clippers nya sortiment borrmotorer omfattar handhållna motorer och motorer för användning i borrstativ. Samtliga borrmotorer har motorhus i aluminium för att ge lägsta vikt. De handhållna motorerna finns i olika utföranden med effekt på 1,5 – 2,2 kW och med 2 eller 3 hastigheter och kan användas för våt- eller torrborrning med borrkronor med 15 – 200 mm diameter. De kan fås med pistolhandtag på sidan eller med handtag baktill och kan även användas i borrstativ. Sortimentet borrmotorer speciellt avsedda för borrstativ omfattar flera olika modeller med 3 hastigheter och med effekt på 3,0 – 5,2 kW och används med borrkronor med 30 – 500 mm diameter. Motorerna har standardinfästning och passar de flesta borrstativ. Samtliga borrmotorer levereras i en kraftig transportväska.
I Clippers sortiment ingår även ett brett sortiment borrkronor för olika användningsområden samt adaptrar och anslutningar.

Se vidare på www.norton.se / Byggindustri
Mars 2010










