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Pressmeddelande 2014-03-05
Life tar in Ekorrens Ekologiska smågodis
Nu tar hälsokedjan Life in Ekorrens Ekologiska smågodis i sortimentet. Därmed kompletterar Life sitt utbud med nyttigare godsaker som är helt ekologiska. Flera av Ekorrens produkter är dessutom vegetariska, glutenfria och laktosfria.

Life har valt att ta in Ekorrens Ekologiska i sortimentet. Från och med februari finns Ekorrens Ekologiska smågodis tillgängligt för samtliga Life-butiker på den svenska marknaden. 

– Vi breddar vårt sortiment med Ekorrens Ekologiska, eftersom vi märker av en ökad efterfrågan på hälsosamma alternativ även inom områden som godis och snacks. Våra kunder uppskattar produkter som är ekologiska, men också att vi erbjuder vegetariska, glutenfria och laktosfria alternativ. Vi tycker även att Ekorrens förpackningar signalerar ekologi och hälsa på ett modernt och roligt sätt, säger Jarl Frejborg, kategorichef på Life.
– Vi är väldigt glada för att Life tar in Ekorrens Ekologiska i hyllorna. Vi tror att Lifes kunder uppskattar att vi använder 100 % naturliga ingredienser och ger godiset färg och smak med riktiga frukter, växter och bär. I vårt sortiment finns både vegetariska, glutenfria och laktosfria alternativ. Därtill klimatkompenserar vi för våra transporter, säger Charlotte André på Ekorrens Ekologiska.

Många väljer ekologiskt smågodis för att det smakar godare, men också för att slippa konstgjorda färg- och smakämnen, syntetiska sötnings- och konserveringsmedel samt härdade fetter bland ingredienserna. Med ett ekologiskt val stödjer man dessutom alla ekobönder som bidrar till både bättre mat och till ett bättre klimat.
Ekorrens Ekologiska smågodis finns nu att köpa hos Life-butikerna i Sverige. Godispåsarna kostar cirka 25 kr.

För frågor kontakta: 
Charlotte André, Ekorrens Ekologiska

Tel: 070-188 50 19

E-post: charlotte@ekorrensekologiska.se
Jarl Frejborg, Kategorichef, Life Supply Chain
Tel: 070-778 83 85
E-post: jarl.frejborg@lifeeurope.com
Om Life: Life* är den marknadsledande hälsokedjan i Norden med totalt 450 butiker** fördelat på Sverige, Norge och Finland samt cirka 600 000 klubbmedlemmar. Lifekoncernen har 398 anställda och omsatte cirka 740 miljoner SEK 2012. Totalt, inklusive medlems- och franchisebutiker omsätter Life* i Sverige, Norge och Finland cirka 1,8 miljarder SEK. * Life innefattar Life-koncernen inklusive Lifes medlems- och franchisebutiker. ** Life-koncernen äger och driver 110 egenägda butiker.

Om Ekorrens Ekologiska: Ekorrens Ekologiska utvecklar, marknadsför och säljer noga utvalda ekologiska produkter, främst inom segmentet ”nyttigare onyttigheter”. Företagets vision är att förbättra världen genom att möjliggöra för fler konsumenter att göra ekologiska och hälsosamma val i sin vardag. Företaget startade 2008 och drivs av Charlotte André och Erika Hillergren. 

  


