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Hejco Gruppen A / S anvender EcoBatt fra Knauf Insulation til opførelse af 18 nye bygninger i Odense

Hejco Gruppen A/S i Vejle på Jylland i Danmark vokser, så det knager. Lige nu bygger de 18 bygninger i Odense med fire lejligheder i hver. Som murisolering har de valgt Knauf Ecobatt.

– Vi er meget tilfredse med Knauf Insulation og deres produkter, fortæller projektleder Per Madsen. I sidste ende var det prisen, der afgjorde det.

Per Madsen fortæller, at Hejco Gruppen A/S tidligere købte eksisterende ejendomme. For to år siden begyndte de at bygge nye huse.

[bookmark: _GoBack]– Nu kan vi bygge præcist med de specifikationer, vi vil, siger han.

Lige nu er de i gang med et projekt på Gyldenhusvej i Odense på Fyn. 

– Her bygger vi 72 lejligheder, forklarer Per. Det drejer sig om lejligheder på henholdsvis 2, 3 og 4 værelser med et areal på mellem 69 og 151 kvadratmeter. Projektet startede i maj 2017 og forventes at være klart i løbet af september 2018. 

For at klare energikravene har Hejco Gruppen A/S til murisolering valgt Knauf Ecobatt 240 mm med lambdaklasse 32. 

– Vi har tidligere anvendt materiale fra Knauf Insulation og har altid været tilfredse med både virksomheden og produkterne. For os er slutprisen det vigtigste, og det var i sidste ende prisen, der afgjorde, at vi valgte Knauf Insulation, siger Per. 

Kontakt:
Peter Isacsson, Nordic General Manager | +46 (0)706 45 00 06



Knauf Insulation er en del af Knauf Group, en familieejet global byggematerialekoncern med en årlig omsætning på mere end €5 mia. Som en af verdens førende producenter af isolering er vi aktive i over 35 lande og har mere end 40 produktionsanlæg, der fremstiller glasuld, stenuld, ekstruderet polystyren (XPS), ekspanderet polystyren (EPS) og ekstruderet polyethylen (XPE). Med over 5.500 medarbejdere er vi specialister i fremstilling, forskning og udvikling af isolering. Vi tilbyder avancerede løsninger inden for energieffektivitet til byggerier i hele verden. Læs mere om os og vores produkter på www.knaufinsulation.dk
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