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Bananmingel på #hursvårtskadetva bussen

Välkommen att prata sortering av matavfall med Mirja, Charlene och Mari från Gästrike återvinnare när de bananminglar på #hursvårtskadetva-bussen under vecka 14.

Efter ett lyckat bananmingel under hösten kör vi nu en favorit i repris. Under vecka 14 bjuder miljöpedagog Mirja med kollegor från Gästrike återvinnare på bananer och minglar på #hursvårtskadeta-bussen. De kommer svara på frågor om sopsortering, matavfall och biogas. Vad är okej att slänga i matavfallspåsen egentligen? Vad händer om den lilla klisterlappen på äpplet är kvar när man slänger det? Det ser ut som chauffören tömmer alla sopor i samma fack, är det verkligen så? 

– Sopsortering engagerar och vi hoppas kunna reda ut frågetecken om vad som ska sorteras var och varför genom att finnas på plats på en av de bussar som faktiskt drivs på det matavfall som vi sorterar ut i vår region. Det finns så många myter om sopor och återvinning som vi behöver lyfta och prata om.  #hursvårtskadetva-bussen är ett konkret exempel som visar nyttan med att sortera ut matavfallet, säger Mirja Hagström, miljöpedagog på Gästrike återvinnare.
Biogas – för en värld som räcker längre
Stadsbussarna har 15 bussar och Gästrike återvinnare har 5 sopbilar och 5 personbilar som drivs av biogas gjord på det matavfall vi samlar in i regionen. 
Bakgrund #hursvårtskadetva
Idag består i genomsnitt två tredjedelar av det som slängs i soppåsen av förpackningar, tidningar och matavfall som går till förbränning helt i onödan. Avfall som skulle kunna återvinnas till biogas och nya produkter om de sorterats ut istället. Bananminglet är en del i #hursvårtskadetva-kampanjen som ska hjälpa till att få igång en diskussion om återvinning av sopor och varför det är viktigt att vi alla hjälps åt. 
Media är välkommen	
Gästrike återvinnare kommer vara på plats på bussen under olika tillfällen och på olika linjer onsdag 4/4 och torsdag 5/4. För att få veta mer exakt vilka tider som gäller, kontakta:
Mirja Hagström, miljöpedagog Gästrike återvinnare
073-079 82 93
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