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Stockholm 2008-06-11
holiday autos kör kampanj i mobilen
-  testar framtidens mediekanal

holiday autos var banbrytande i resebranschen med en fullt bokningsbar hemsida 1999, och har sedan dess på flera olika sätt utnyttjat och utvecklat tekniken för att effektivisera bokningsprocessen så mycket som möjligt. Företaget har ofta legat steget före konkurrenterna vad gäller teknik och nu även i marknadsföring.
Tillsammans med det mobila annonsnätverket Adiento kör holiday autos en annonskampanj på mobil.tv4.se och mobil.tele2.se. Adiento är ett affärsområde inom Mobiento, som är en svensk mobilbyrå med många års erfarenhet och internationella priser bakom sig sedan starten år 2000.
- Mobil annonsering växer snabbt i Sverige. Närmare 40 % av alla mobilanvändare surfar i sin mobil säger Johan Näslund, affärsområdeschef på Adiento. Vi har tidigare kört kampanjer med stora varumärken som H&M, Adidas och Snickers, och det känns mycket roligt att resebranschen blir representerad genom holiday autos.
-Det är otroligt spännande att testa en ny mediekanal säger Anna Madsen, marknadschef holiday autos. Mobilen är något som vi bär med oss hela tiden och därför känns satsningen helt rätt. 
För mer information, kontakta: 

Anna Madsen, marknadschef holiday autos nordic, +46 8 5062 1056, 

+46 730 63 63 05

anna.madsen@holidayautos.se


www.holidayautos.se 
Johan Näslund, affärsområdeschef Adiento, +46 707 92 26 40
johan.naslund@adiento.se

www.adiento.se
holiday autos är världens största hyrbilsförmedlarer med hyrbilar på fler än 4000 destinationer runt om i världen. I Norden finns holiday autos i Sverige, Norge, Danmark och Finland. holiday autos är ett helägt dotterbolag till holiday autos international som ägs av Sabre Holdings, ett av världens största reseföretag. 
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