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Åre är Centerpartiets val när ny partiledare utses

Centerpartiets riksstämma i Åre 22-25 september förstärker Åres position som en av norra Europas största mötesorter. 1 100 personer kommer till fjällbyn när partiet sätter sin framtida politik och väljer ny partiledare.  

Den 22-25 september håller Centerpartiet sin partistämma i Åre. Cirka 1 100 personer, varav cirka 550 deltar i själva stämman, kommer till ett Åre i höstskrud för att bland annat välja ny partiledare. Eva Hellstrand (c) är Kommunstyrelsens ordförande i Åre Kommun och hon har arbetat internt i partiet för att mötet skall gå av stapeln i Åre.

– Jag vill att det ska hållas så många stora möten som möjligt i Åre och eftersom jag är centerpartist så ville jag gärna att Centerpartiet skulle vara först med att ha sin riksstämma i Åre, och så blev det ju också, säger Eva Hellstrand.

Eva känner till de effekter möten har för en ort som Åre. Övernattningar på hotellen, lokala transporter med taxi och buss, shopping i butikerna och restaurangbesök är alla viktiga delar för en kongressgäst på en ort. 

För Åre som destination är möten, framförallt under barmarksperioden när Åre har stor ledig kapacitet, ett viktigt område. Möten ger en ökning av besökare på årsbasis vilket bidrar både till att öka Åres attraktionskraft som norra Europas mest attraktiva året-runt-destination och till att öka arbetstillfällen som bidrar till en attraktiv livsmiljö för Åre kommuns invånare. Malin Steffensen på Åre Convention Bureau arbetar dagligen med att få lokala värdar så som Eva Hellstrand att ta organisationer i sina nätverk till Åre för att mötas.

– Det är extra roligt att Centerpartiet befinner sig i Åre för ett så viktigt beslut som val av ny partiledare och det visar att vi erbjuder en bra produkt, säger Malin Steffensen. 

Partistämman hålls vartannat år och är Centerpartiets högsta beslutande organ. Stämman fattar beslut om partiets framtida politik och utser partiets främsta företrädare. Stämman är ett Miljödiplomerat arrangemang enligt Håll Sverige Rents kriterier och hålls på det Svanenmärkta hotellet Holiday Club Åre. 

Åre har tidigare varit värd för möten som Euro Atlantiska Partnerskapsrådet/NATOs säkerhetsforum i maj 2005, ENCORE/EUs miljökonferens i juni 2006 och i samband med Sveriges EU-ordförandeskap, informella ministermöten med Energi- och Näringsministrar i juli 2009.

För mer information kontakta:
Malin Steffensen, Åre Convention Bureau, ÅRE Destination, 070-208 80 48
Eva Hellstrand, Åre kommun, 070-601 2895

Fakta - Åre året runt
Åre är Skandinaviens största skidort och Sveriges största fjällby med aktiviteter året runt. Tåget stannar mitt i byn och inom en dryg timmes bilresa finns två internationella flygplatser. I Åre finner man, förutom härlig skidåkning, cykling i världsklass och vandring, en mängd restauranger med kulinariska upplevelser, ett stort utbud av aktiviteter och boende samt shopping som man inte förväntar sig att hitta i en by. 

ÅRE Destination AB ägs av näringslivet i Åre och driver Åre Turistbyrå, Åre Convention Bureau och Spår & Leder. ÅRE Destination AB arbetar med att förverkliga Vision 2020 - en gemensam tillväxtstrategi för näringslivet i Åre och kommunen med målsättningen att år 2020 vara Europas mest attraktiva alpina åretruntdestination. 

Följ oss på: www.are360.com, facebook.com/are.destination, Twitter: ARE_Destination
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