NYTT KRAFTTAG KRING HÅLLBART MODE 
PÅ HELDAGSFESTIVAL

Den 7e september öppnas dörrarna till Världskulturmuseet för heldagsevenemanget F/ACT Festival. En festival som vill inspirera västsvenskarna till att aktivera garderoben och utmana modebranschen. Arrangörerna Swedish Fashion Council, Re:textile och Göteborgsregionen vill visa och inspirera besökaren hållbara alternativ, genom bland annat swopshop, föreläsningar och workshops. 
Idag slänger gemene svensk 7,5 kg textilier rakt i soptunnan varje år, och shoppar som om det fanns 4,2 jordklot. En av festivalens finansiärer, Västra Götalandsregionen, har som mål att minska utsläppen från västsvenskarnas konsumtion med 30% fram till 2030. Därför tas nu ett krafttag kring frågan och F/ACT Festival är en av flera insatser för att nå ut till medborgare. Världskulturmuseet är samarbetspartner och öppnar upp ”Human Nature”, en utställning om vår konsumtion och planetens framtid. 
[bookmark: _Hlk18391969]”En av vårt tids största fråga är den rådande klimatkrisen. Modebranschen har stor påverkan på miljön vilket även innefattar vårt konsumtionsbeteende. Vi behöver upplysa konsument hur de kan bidra till en klimatsmart konsumtion. Vi bjuder in till F/act Festival som ämnar att utbilda, inspirera och ge verktyg till dagens konsument att minska sin klimatpåverkan” säger Birgitta Nilsson, Regionutvecklare på Västra Götalandsregionen. 

FULLSPÄCKAT PROGRAM
Dagen kommer att fyllas med både kunskap och praktiska aktiviteter. F/ACT Festival har bjudit in Lindex, Houdini och Björkåfrihet för att sätta de i Frågestolen och modeproffsen Frida Zetterström och Jenny Segergren ska visa hur man kan skapa 100 looks på 20 plagg. Vi kommer också få lyssna på Malin Wennberg från forskningsprogrammet Mistra Future Fashion om ”Vad är hållbart mode och hur påverkar vår konsumtion miljön?” 

INFORMATION
Datum: 7e september 2019
Tid: 10.30-16.00
Plats: Världskulturmuseet
Kostnad: Evenemanget är helt gratis
Program: Läs hela programmet här
Hemsida: www.factmovement.se




KONTAKT
Erica Blomberg
Projektledare F/ACT Festival
erica@swedishfashioncouncil.se 
0702-62 26 27

Olivia Whitehouse
Kommunikatör F/ACT Festival
olivia.whitehouse@goteborgsregionen.se
031-335 54 14
[bookmark: _GoBack]INFORMATION OM F/ACT
F/ACT är en rörelse som vill inspirera konsumenter till att aktivera sin garderob och göra hållbara modeval. F/ACT är ett samarbete mellan Re:textile, Göteborgsregionen och Swedish Fashion Council och finansieras av Västra Götalandsregionen tillsammans med Avfall Sverige. F/ACT Movement finansieras även av Naturvårdsverket.
