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PRESSMEDDELANDE
2018-02-21

Nordic PM får nytt förvaltningsuppdrag omfattande drygt 160 fastigheter

Nordic PM får ansvar för förvaltningen av den portfölj om drygt 160 fastigheter som Offentliga Hus förvärvar från Svevia, och rekryterar i samband med detta drygt tio nya medarbetare till tre nya lokalkontor.

Nordic PM får i uppdrag av Offentliga Hus att ansvara för förvaltning och utveckling av de drygt 160 fastigheter som Offentliga Hus förvärvar från Svevia. Fastigheterna utgörs huvudsakligen av vägstationer med uppställningsytor, industri- och lagerlokaler och är lokaliserade över hela landet, från Skåne i söder till Riksgränsen i norr.

[bookmark: _GoBack]Det nya uppdraget beräknas starta i samband med Offentliga Hus tillträde av fastigheterna i början av andra kvartalet 2018, och Nordic PM kommer att rekrytera drygt tio nya medarbetare för att bemanna uppdraget. Med anledning av detta kommer Nordic PM att öppna tre nya lokalkontor; i Jönköping, Borlänge och Umeå, som även ska betjäna företagets övriga uppdrag.

- Det är fantastiskt roligt att vi får dessa förträffliga möjligheter att växa ytterligare, och vi ser verkligen fram emot att börja arbeta med uppdraget och våra nya kollegor. Då flera av fastigheterna i beståndet utgörs av utvecklingsfastigheter ser vi även fram emot att bidra med kompetens genom att leda utvecklings- och förädlingsprocesserna av dessa, säger Joakim Orthén, vd, Nordic PM.


Nordic PM AB

För mer information, vänligen kontakta:
Joakim Orthén, VD Nordic PM, joakim.orthen@nordicpm.se, 070-254 06 01, www.nordicpm.se


Om Nordic PM
	
Vi på Nordic PM är fastighetskonsulter som förvaltar och förädlar fastigheter som om de vore våra egna. Verksamheten är i huvudsak uppdelad i affärsområdena fastighetsförvaltning, lokaluthyrning, fastighetsutveckling, fastighetstransaktioner och analys.
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