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Pressmeddelande
Malmö 9 juni 2012
Larsa och Sommarscen Malmö samarbetar kring nytt gemensamt budskap sommaren 2012
Förra årets kärleksbudskap ”Smak av världen - kärlek till Malmö” gav verkligen feedback och därför stärker vi ytterligare vårt samarbete mellan Sommarscen Malmö och Larsa Foods, sommaren 2012.

 ”Snart får du smaka på en annan kultur” blir årets och sommarens glada budskap som visar upp Malmö som en mångkulturell stad både vad gäller olika kulturer& mat. Vecka 23, när försommaren är som vackrast, kommer över 200 000 Ayran lock med Sommarscens färgglada logga och budskap, ”Snart får du smaka på en annan kultur” att spridas med Ayrankopparna över hela landet.

”Det känns fantastiskt roligt att marknadsföra lokala aktiviteter på våra produkter” säger Maria Meizar marknadsansvarig på Larsa Foods. ”Vi vill öka intresset och göra Malmö synligt på ett positivt sätt. En del negativa händelser har präglat Malmö under en tid. Nu är det viktigt att lyfta fram det positiva, det som förenar och det som faktiskt fungerar! Sommarscens verksamhet med sina 40 spelplatser och scener över hela Malmö och 200 föreställningar och konserter med allt från dans, musik och teater är helt gratis. Allt detta är så positivt och vi är väldigt glada att få vara en del av det! menar Maria och får medhåll av hela Larsa personalen.
Larsa kommer att finnas på plats under Gudrun Hauksdottirs uppmärksammade allsångspaket ”Pildammarna i mitt hjärta” med Bahareh Razekh Ahmadi som allsångsledaren och ett allsångsband fullt av brudar. Snygg ösig allsång med kända och skrålvänliga låtar inom indiepop, rock och progg av svenska artister. Exklusiva gästartister från både lokalt och nationellt håll utlovas. Larsa bjuder på Ayran och snacks likt förra sommaren. Vi ses i Pildammsparken den 12,19 & 22 juli! 
Fotnot: Företaget Larsas intresse av kultur speglas också i företagets namn, Larsa, vilket har en historisk betydelse och kommer från en forntida stad i södra Mesopotamien. Civilisationens vagga förläggs oftast till Mesopotamien för omkring 5 000 år sedan som då var en av världens mest högtstående kulturer med starkt inflytande på sina grannländer.
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