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Pressmeddelande 2010-12-29

Nytt faktablad om elektroniska driftdon för urladdningsljuskällor

Ett typiskt användningsområde för elektroniska driftdon för urladdningsljuskällor är butiksbelysning. Elektroniska driftdon skapar idag de bästa förutsättningarna för en energieffektiv belysningsanläggning med högsta belysningskomfort och ger många fördelar jämfört med konventionella driftdon. En expertgrupp inom Belysningsbranschen har nu tagit fram ett informationsblad ”Värt att veta om driftdon för urladdningsljuskällor”.

Faktabladet tar upp fördelarna med elektroniska driftdon men också de aspekter, som är viktiga att tänka på, bl.a. vid val av armatur, installation, driftsättning, testning och ljusreglering. Faktabladet ger nyttig information för både beställare, elinstallatörer, ljusplanerare och elkonsulter. 

”Värt att veta om elektroniska driftdon för urladdningsljuskällor” finns i pdf-form och kan laddas ner från http://www.ljuskultur.se/files/Teknik_Miljo/Teknik/Vart_att_veta_om_elektroniska_driftdon_for_urladdningsljuskallor.pdf .
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För mera information kontakta: Magnus Frantzell, VD, Belysningsbranschen, telefon: 08-566 36 700, eller 070-598 49 91.

