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Capgemini og SAP har inngått ny avtale  med Malmö Redhawks

I samarbeid med SAP leverer Capgemini SAP Sports One til hockeylaget Malmö Redhawks. SAP Sports One er en løsning for lagadministrasjon, spesielt utviklet for idrettsklubber. Løsningen hjelper klubben med intelligent støtte rundt virksomheten.

Malmö, den 14 november 2018 – Capgemini og SAP leverer nå den første SAP Sports One-løsningen i Sverige, til ishockeylaget Malmö Redhawks. SAP Sports One hjelper idrettsklubber og organisasjoner til å digitalisere sin virksomhet gjennom å koordinere administrasjon og alt fra trening og laginndeling, til speiding og medisinske analyse.

Den nye skybaserte, integrerte plattformen fungerer også på mobil. Tjenesten gjør at Malmö Redhawks kan integrere all idrettsdata og dermed få viktig innsikt og analyser.

- Vårt klare fokus er å være best på spillerutvikling, sier Jens Hemström, leder for forretningsutvikling i Malmö Redhawks. Kompetansen og arbeidsmetodikken i klubbens sportsteam er allerede på toppnivå og bygger på profesjonalitet, tålmodighet og langsiktighet. Med SAP Sports One spisser vi virksomheten vår enda mer innenfor  innovasjon og nytekning, samtidig som vi tenker langsiktig gjennom å sikre at felles opparbeidet kunnskap og informasjon forblir i klubben over tid, sier Hemström

- Vi er glad for at Redhaws har valgt Capgemini og SAP for å implementere en helt ny digital plattform for prestasjonsforbedring, sier Fredrik Hedlund, Head of Business Solutions i Capgeminis Skandinaviske enhet. Dette er den første av flere sportsimplementeringer med SAP. Vi er veldig stolte over at SAP har valgt oss som partner for Sports One-implementeringer i fremtiden, sier Hedlund.

- Når SAP lanserte SAP Sports One i 2015, var ishockey en av de første idrettene som så store fordeler med en smart og enkel løsning, som gir nødvendige analyser. Vi elsker den entusiasmen som både laget og de ansatte  i Malmö Redhawks viser denne digitale reisen, og vi er stolte over å få støtte dem fremover, sier John Gunnarsom, Head of SME Business hos SAP Svenska.

Malmö Redhawks er et svensk profesjonelt ishockeylag fra Malmö. Laget spiller i dag i Sveriges øverste ishockeyliga, SHL. De spiller sine hjemmekamper på Malmö Arena, Sveriges mest moderne sportsarena med plass til over 12 000 tilskuere.

Om SAP
SAP bygger forretningssystemer i skyen på plattformen SAP HANA® og er markedsledende innen bedriftsprogramvare. Vi hjelper bedrifter i alle størrelser og bransjer: 77 prosent av verdens transaksjonsbaserte omsetning går gjennom et SAP-system. Våre teknologier innen maskinlæring, IoT og avanserte analyseteknologier, gjør at alle bedriftskunder kan bygge intelligente bedrifter. SAP gir enkeltpersoner og organisasjoner bedre mulighet for å samarbeide og utnytte driftsinnsikt slik at de holder seg ett skritt foran sine konkurrenter. Vi forenkler teknologi for bedrifter, slik at de kan ta i bruk vår programvare som de selv ønsker – uten avbrudd. Vårt heldekkende tilbud av applikasjoner og tjenester gjør det mulig for mer enn 413.000 private og offentlige bedrifter å kontinuerlige tilpasse driften og sikre lønnsomhet. Med et globalt nettverk av kunder, partnere, ansatte og tankeledere, bidrar SAP til en velfungerende verden og forbedrer menneskers liv. For mer informasjon, besøk www.sap.com og www.sap.com/norway.

Om Capgemini 
Som en global leder innen konsulent- og teknologitjenester og digital transformasjon er Capgemini i forkant av innovasjon gjennom å hjelpe kundene å realisere muligheter innen skytjenester, digitalisering og plattformsløsninger. Med 50 års erfaring og dyp bransjeekspertise gjør Capgemini kundene i stand til å realisere sine ambisjoner innenfor et spekter av tjenester som spenner fra strategi til operasjonalisering. Capgemini er overbevist om at forretningsverdien av teknologi skapes av og gjennom mennesker. Capgemini er et multikulturelt selskap med 200 000 ansatte i over 40 land. I 2017 rapporterte konsernet en omsetning på 12,8 milliarder Euro.  
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