SM i blomsterbinderi och Årets täppa
På trädgårdsmässan Nordiska Trädgårdar i Älvsjö, 12-15 april, delas flera utmärkelser ut. Sammanlagt äger 12 prisutdelningar rum på mässan, bland annat avgörs SM i blomsterbinderi och Årets täppa utses för första gången. 
SM i blomsterbinderi 2012

För första gången äger SM i blomsterbinderi rum på trädgårdsmässan Nordiska Trädgårdar. Sveriges bästa florister deltar i semifinal och final, arrangerat av Interflora. 19 florister har valts ut efter två kvaltävlingar där uppgifterna var att skapa ett blomstersmycke och en bukett. Semifinalen hålls fredagen den 13 april och finalen den 14 april. Konferencier är Lars Torgé. 
Årets täppa

Ny tävling i år är Årets täppa. Fyra trädgårdsdesigner har bjudits in för att skapa varsin täppa. De får alla samma förutsättningar, jord, verktyg, plantor med mera. På en yta av 2 x 4 meter skapar de sedan fritt, inför besökarna, samtidigt som de också intervjuas. De inbjudna är John Taylor, Gunnel Carlson, Peter Gaunitz och Minna Mercke Schmidt. Tävlingen äger rum torsdagen 12 april på eftermiddagen mellan kl.14.30 och 17.00. Besökarna röstar fram sin favorit-täppa i slutet av dagen. Årets täppa arrangeras tillsammans med Blomsterfrämjandet.
Årets pelargon 

Årets pelargon utses av Mäster Grön och administreras av Blomsterfrämjandet för att synliggöra bredden på pelargoner - ett segment som visar på många variationer både i bladverk och dekorativa blommor. Varje år utses en pelargon, eller en sortgrupp av pelargoner som visar upp ett annorlunda ansikte än det som vanligtvis förknippas med pelargoner. Enligt traditionen presenteras Årets pelargon på Nordiska Trädgårdars första dag. 
Årets koloniträdgårdsfrämjare 
Priset delas ut till någon eller några som tydliggjort Koloniträdgårdsrörelsens idé och verksamhet till nytta, glädje och utveckling för många. Vem som helst kan nominera. Utmärkelsen utses av Koloniträdgårdsförbundet.
Årets trädgårdsbok

Årets trädgårdsbok delas ut av Stockholms Gartnersällskap. Sällskapet bjuder in bokförlagen att delta med böcker från förra årets utgivning. Styrelsen nominerar tio böcker som först presenteras på Bok och Bibliotek och därefter på Trädgårdsmässan Nordiska Trädgårdar. Det är mässbesökarna som röstar fram Årets trädgårdsbok. 

På mässan delas också priserna ut för Årets idéträdgård, Bästa balkong, Bästa monter, Allt om Trädgårds stora pris, SM i fågelholkar, Gröna Pennpriset och Trädgårdens eldsjäl.
Läs mer på www.nordiskatradgardar.se eller www.tradgardsmassan.se
Nordiska Trädgårdar finns också på facebook.

För mer information kontakta Lotta Signeul, pressansvarig, e-post lotta.signeul@stockholmsmassan.se eller telefon 08 749 43 79.
