Konsten att lyssna på solen

Att solen ger värme och liv det vet vi – men att den kan kommunicera med oss direkt är det nog få av oss som känner till. Martin som har svår autism vet. Med särskilt stöd har han fått hjälp att skriva ned sina upplevelser av en sol som samtalar med honom. Nu ges ”En trevlig bok om solen”, ut på Förlagshuset Siljans Måsar.

Sommaren 2013 envisades Martin med att ofta ligga ute på gräsmattan och titta rakt in i solen. Hans stödpersoner oroade sig för att han skulle förstöra sina ögon och bli förkyld, men han gick inte att hejda. Vid deras samtal efteråt, berättade Martin om sina upplevelser av solen. 

I boken kommenterar han omgivningens oro för honom och hans ögon: ”Gud var inte så dum då han lät mig vara autist i detta liv. Mitt liv är meningsfullt nu när jag kan se in i solen ofta. Jag kommer inte att bli blind av detta för jag kan nyansera min blick så att det inte skadar ögonen.”
Hjälp att skriva bok
Martin som är vuxen, har aldrig läst tidningar eller böcker. Han kan inte tala och han har dessutom aldrig visat något särskilt intresse för solen, menar hans stödpersoner. Men efter sina betraktelser av den var han så tagen att han ville han ha hjälp att skriva en bok om de budskap som han kände att solen förmedlade.

Solen är inte endast vårt ursprung, menar Martin, den vill även hjälpa oss människor på vår livsresa. ”Vi kan inte ana så storslaget solen vill hjälpa oss hela tiden”, skriver Martin i sin bok.

Levande och intelligent
Om hur vi lever våra liv - och hur vi borde leva som människor här på planeten, är några av de vida teman som förmedlas i boken. Och om att denna, vår självlysande himlakropp, är ett levande intelligent väsen som vi alla har möjlighet att kommunicera med – om vi verkligen vill.

[bookmark: _GoBack]Vi tar solen som självklar i våra liv – men solen vill mer än att värma oss och ge oss liv, den vill förmedla en mycket större berättelse. Det är bokens centrala tema.

”En trevlig bok om solen” är helt och hållen skriven med Martins egna ord och med hans personliga och unika sätt att uttrycka sig.

Gabriella Lücke
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