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Välkommen in i Josef Franks blomstervärld

Årets sommarutställning på Svenskt Tenn djupdyker i Josef Franks rika utbud av botaniska mönster. Här blandas favoriter som tulpan, förgätmigej och liljekonvalj med slingrande lianer, vinrankor och fruktmotiv - inspirerade av världens olika platser och kulturer i en blandning av verklighet och fantasi.

– Av de totalt 160 textila mönster som Frank ritade under sin karriär har endast tre av dem andra motiv än växtlighet i olika former; nämligen Terrazzo, Manhattan och Navigare. Franks blommönster är en blandning av verkliga sorter och fantasiväxter som samsas med varandra, säger Thommy Bindefeld Creative Director och marknadschef på Svenskt Tenn.  

Årets sommarutställning som hyllar Josef Franks blomstervärld är till bredden fylld av olika botaniska mönster. För den som besöker Svenskt Tenn för första gången är utställningen ett tillfälle att lära känna en av Sveriges främsta mönsterformgivare.

– Josef Franks mönster är inte bara härligt färgstarka tyger, mattor och tapeter. Ägnar man en stund åt att betrakta dem upptäcker man dessutom vilket matematiskt geni han var när det kommer till att skapa hela bilder utan början eller slut. Det var meningen att betraktaren skulle fastna i mönstret med tanken, och låta lianernas slingrande väg släppa fantasin fri för en stund, säger Thommy Bindefeld.

Naturen i sin helhet var en viktig komponent både för Josef Frank och Svenskt Tenns grundare Estrid Ericson som på helgerna tillbringade sin tid i sitt sommarhus Tolvekarna på Tyresö från vilket hon tog med sig blommor och kvistar att dekorera butiken med. Än idag fylls butiken varje vecka med färska blommor, inte minst i tesalongen som för tredje året i rad öppnar sin uteservering i samband med att sommarutställningen invigs. Menyn spänner mellan iste och glass i olika spännande smaker till salta smårätter, champagne och rosévin.


Öppettider sommarutställning, uteservering och tesalong:
[bookmark: _GoBack]Sommarutställningen har vernissage den 5 juni och är sedan öppen för allmänheten från och med den 7 juni till och med den 8 augusti, med samma öppettider som butiken. 
Uteservering och tesalong: Mån-Fre 10-18, Lör 10-16.30, Sön 11-15.30 

För mer information kontakta:
Elin Lervik, presschef Svenskt Tenn: 0760-12 88 00, elin.lervik@svenskttenn.se 
Thommy Bindefeld, marknadschef Svenskt Tenn: 08-670 16 02, thommy.bindefeld@svenskttenn.se


Svenskt Tenn är ett inredningsföretag med butik på Strandvägen i Stockholm och på webben. Sedan 1975 ägs Svenskt Tenn av Kjell och Märta Beijers Stiftelse, som ger stora anslag till forskning och även bidrar till att främja svensk heminredning och design.
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