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HONEYWELLS 800-SERIE MED FILTRERANDE HALVMASKER FÖR ENGÅNGSBRUK GER UTMÄRKT PASSFORM, KOMFORT OCH SKYDD 

[bookmark: _GoBack]Roissy, Frankrike, 12. maj 2016 – Honeywell (NYSE: HON) presenterade idag ett helt nytt sortiment av filtrerande halvmasker för engångsbruk med skumtätning, som är utformade för bättre säkerhet, prestanda och komfort. 

Honeywells nya 800-serie med filtrerande halvmasker för engångsbruk är certifierad enligt kraven i EN 149: 2001+A1: 2009 (för filtrerande halvmask) och PPE-direktivet 89/686/EEG samt överensstämmer med förordningen om registrering, utvärdering, tillstånd och begränsning av kemiska ämnen (REACH). Andningsskydden tillverkas av material med högpresterade, fuktbeständigt material med lågt andningsmotstånd. De är i sig perfekta för industrimiljöer där arbetare utsätts för farliga material som hittas i damm, imma och ånga. 

”800-serien omfattar andningsskydd med en professionell look som ger marknaden en ny image och är mycket bekväma att bära”, sade Terry Crumpton, senior produktchef för EMEIA andningsskydd. ”I farliga miljöer är det livsviktigt att arbetare har rätt skydd. Den effektiva utandningsventilen håller masken sval på insidan och minskar CO2-halten.” 

De filtrerande halvmaskerna finns tillgängliga i klasserna FFP1 NR D och FFP2 NR D, med och utan ventil beroende på användningsområde, och kräver endast minimal justering för att ge bekväm och säker passform. Maskerna kan även enkelt bäras tillsammans med skyddsglasögon, så att användaren får ett klart synfält medan arbete utförs. Maskens högpresterande utandningsventil bidrar till den totala prestandan och ökar komforten så att andningsskyddet kan användas i ett arbetspass (upp till 8 timmar).  

Skalet har bågformad ribbing för att garantera att masken bibehåller sin form. En näsklämma i metall som gör det enklare för användaren att forma andningsskyddet runt näsan. Mycket flexibla och motståndskraftiga elastiska nackband har satts fast utanpå det filtrerande materialet för att minska risk för läckage och ge ökad stabilitet och passform på arbetarens ansikte. Som ytterligare en förbättring är maskerna ultra-lätta (från 8 till 14 g) vilket minskar trötthet hos användaren och ökar användaracceptansen. 

Honeywells 800-serie överensstämmer inte bara med tillämpliga EU-standarder utan har även genomgått ett frivilligt Dolomit-test för att garantera stort motstånd mot igensättning. Detta innebär att masken kan användas under lång tid samtidigt som dess prestanda avseende andningsmotstånd och filtrering bibehålls.  Den filtrerande halvmasken innehåller vare sig latex, PVC eller silikon som kan medföra hudirritationer och risk för allergier.

Mer information om Honeywell Industrial Safety, världens största leverantör av skyddsutrustning från topp till tå, finns på http://www.honeywellsafety.com/Nordic.  

Honeywell Industrial Safety (HIS) ingår i Honeywell Automation and Control Solutions och hjälper organisationer att hantera säkerheten på arbetsplatser. HIS erbjuder bredast möjliga utbud av arbetarskyddsprodukter – från personlig skyddsutrustning för arbetares ögon, öron och huvud, till fallskyddsselar och andningsskydd, programvara, första-hjälpen-utrustning och övervakningsutrustning för giftiga och brännbara gaser som skyddar arbetares liv överallt där de utsätts för risker, och som samtidigt skyddar företagens verksamhet. Honeywell Industrial Safety tar säkerhet till nästa nivå genom att leda övergången från punktlösningar till anslutna lösningar. Oavsett om det rör sig om bärbar utrustning för gasdetektering, personlig skyddsutrustning, eller bärbara och stationära enheter, hjälper våra produkter våra kunder med förbunden säkerhetsintelligens i realtid för att reagera på säkerhetshot, hantera risker för verksamheten och förbättra produktiviteten. HIS hjälper kunder att fatta bättre beslut genom att förbinda sensorer över kundernas hela verksamhet för att ge en exakt bild av säkerheten i realtid, i alla lägen.  

Honeywell (www.honeywell.com) är en ledande diversifierad leverantör inom teknik och tillverkning som ingår i Fortune 100 och som förser kunder över hela jorden med produkter och tjänster för flygbranschen, reglerteknik för byggnader, hem och industrin, turboladdare och material för särskilda krav. Mer nyheter och information om Honeywell finns på www.honeywellnow.com
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