Film Västernorrland presenterar Film Fest Sundsvall –  en filmfestival med stjärnglans


Den 13-17 mars är det dags för andra upplagan av Film Fest Sundsvall. Under fem dagar blir det ny film, musik, seminarier och fest. 

– Det behövs fler filmfestivaler i Norrland! Som kommer med exklusiva premiärer, unika visningstillfällen och som blir en mötesplats med aktuella gäster och filmsamtal. Sundsvall är en perfekt festivalstad och nu bygger vi vidare och utökar festivalen med en dag och flera sektioner. Vi ser långsiktigt på det här. Framåt! säger Andreas Fock, projektledare. 

En av många nyheter med årets filmfestival är exklusiva förhandsvisningar. The Hummingbird Project med Alexander Skarsgård, Jesse Eisenberg och Salma Hayek visas bland annat och av den svenska TV-serien Den inre cirkeln förhandsvisas det två första avsnitten med skådespelaren Niklas Engdahl på plats. 

Nytt för i år är att de minsta biobesökarna (4-7 år) bjuds in till festivalen där de kan ta del av tre olika kortfilmsprogram med filmer från hela världen som avhandlar stora känslor och etiska dilemman. Filmvisningarna för barnen är helt gratis. 

Under festivalen arrangeras det tillsammans med Jazzklubben en kväll med film, livemusik och YouTube! Dokumentären Blue Note Records: Beyond the Notes har sin Sverigepremiär och efter filmen spelar den poppiga jazztrion Nils Berg Cinemascope till YouTube-klipp på E-street.
Seminarieprogrammet rymmer många stora namn och guldbaggevinnare bland annat regissören Rojda Sekersöz som till hösten är aktuell med filmatiseringen av Jonas Gardells En komikers uppväxt. -Det ska bli spännande och kul att för första gången besöka Film Fest Sundsvall och prata film och processer, säger Rojda Sekersöz, regissör. 
Filmprogrammet bjuder på 80 olika filmer och i de tre tävlingssektionerna visas det nya nordiska filmer som norska Føniks, danska Cutterhead och svenska Koko-di Koko-da, internationella korta dokumentärer och norrländska kortfilmer.

Filmen Rå av Sophia Bösch får sin Västernorrlandspremiär under festivalen, filmen spelades in under hösten 2016 i länet och har under senaste året gjort stora framgångar på festivaler runt om i världen. I filmen medverkar bland annat Lennart Jähkel, Ingvar Virta och Sofia Aspholm, som samtliga deltar under Film Fest Sundsvall. I juryn för de korta norrländska filmerna sitter bland annat artisten Frida Hyvönen.
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