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Öppen innovation på agendan för företag i Luleå
[bookmark: _GoBack]Efter flera lyckade omgångar i Piteå, Skellefteå, Boden, Norsjö och Malå startar nu en ny omgång av seminarieserien ”Tänk nytt” i Luleå. Det är projektet Intersective Innovation som ger deltagande företag konkreta verktyg och metoder för att utveckla sina affärer tillsammans med andra företag.

I och med en ständig utveckling och förändring av omvärlden är sökandet efter nya trender och möjligheter en hög prioritering hos många företag. Nu ges företag i Luleå möjligheten att att sätta fokus på innovation och olika metoder för innovationsdriven affärsutveckling genom Intersective Innovations seminarieserie på fyra tillfällen. Seminarierna kommer att rymma tips och råd på varför företag ska arbeta med innovation och vilka metoder samt verktyg är relevanta i dagens snabbt växande branscher. 
Målet med seminarieserien är att ge företagare en verktygslåda för att stärka innovationsförmågan samt jobba mer strategiskt med affärsutveckling och innovation.

Under de tidigare tillfällena har närmare 40 företag deltagit. Utvärderingen har visat att 90 % av deltagarna har ansett sig ha höjt sin innovationsförmåga, 97 % har ökat sin kunskap om metoder och verktyg för innovation och 93 % har hittat nya idéer till sitt företag. 
”Här har jag fått metoder för att få saker gjorda. Så att ideér inte bara blir ideér. Utan man kan på rätt så enkla sätt utvärdera och välja gå fram eller avvakta.” 
”Jag har lärt mig att inte fastna i gamla hjulspår utan att ta vara på nya idéer och arbeta strukturerat med innovation + att använda metoder för att säkerställa att de kommer att fungera.”
· Vi har fått ett fantastiskt fint mottagande i de städer där vi har kört Tänk nytt. Företagen har verkligen öppnat upp och delat med sig av både utmaningar och erfarenheter, säger Anna Mård, projektledare för Intersective Innovation.
 
Om Tänk nytt
Seminarieserien anordnas av projektet Intersective Innovation som drivs av Piteå Science Park, Skellefteå Science City och RISE Research Institutes of Sweden och möjliggörs genom finansiering av Europeiska regionala utvecklingsfonden, Region Västerbotten, Region Norrbotten, Piteå  kommun, Skellefteå kommun och Sparbanken Nord.
 
Intersective betyder skärningspunkt och Intersective Innovation handlar om att arbeta med öppen innovation för att bedriva utveckling i skärningspunkter mellan branscher och sektorer. Det är i skärningspunkten som de mest innovativa idéerna uppstår.
 
Seminarieserien riktar sig till små- och medelstora företag i Västerbotten och Norrbotten.
Målet med seminarieserien är att ge företagare en verktygslåda för att höja innovationsförmågan och jobba strategiskt med affärsutveckling och innovation. I programmet tittar vi på öppen innovation, men även på mer traditionella sätt att bedriva utvecklingsarbete. Seminarierna varvar teori med praktik för att företagen ska få med sig så mycket som möjligt.
 
Mer information: Anna Mård, Innovationsledare Piteå Science Park 070 – 580 85 70
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