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Offene Ohren und 2.500 Euro für die Deutsche Tinnitus-Stiftung Charité
Die Berliner IDEAL Versicherung lässt der Deutschen Tinnitus-Stiftung Charité eine Spende in Höhe von 2.500 Euro zukommen.  Frau Prof. Dr. med. Birgit Mazurek, Vorstandsvorsitzende der Stiftung, und Dr. Kurt Anschütz, Geschäftsführer der Deutschen Tinnitus-Stiftung Charité, freuten sich über den Spendenscheck, der am Montag im Hause der IDEAL am Checkpoint Charlie von Rainer M. Jacobus, Vorstandsvorsitzender der IDEAL Versicherungsgruppe, überreicht wurde. Ebenso vor Ort und mit einer großen Spendensumme im Gepäck war die Spielbank Berlin, vertreten durch ihren geschäftsführenden Gesellschafter Günter Münstermann.

Mit beiden Spenden soll das Präventionsprojekt „Ich höre was, was du nicht hörst“ unterstützt werden. Ziel der Kampagne ist es, besonders junge Menschen in Kitas, Schulen und auch auf Großveranstaltungen wie beispielsweise dem Berliner MELT Festival für das Thema Gehörschutz zu sensibilisieren. Ermöglicht wird das ambitionierte Projekt von vielen ehrenamtlichen Helfern und natürlich durch Spenden; die Kosten sind mit etwa 50.000 Euro beziffert. „Zusammen mit der großzügigen Spende der Spielbank Berlin haben wir etwa ein Viertel der Kosten des Projektes bereits zusammengetragen.“, sagte Rainer M. Jacobus erfreut.

Die IDEAL fördert die Deutsche Tinnitus-Stiftung Charité bereits seit dem Jahr 2011 und gehört zum Kreis der Gründungsstifter. Mehr Informationen zur Aktion und der Deutschen Tinnitus Stiftung Charité unter http://www.deutsche-tinnitus-stiftung-charite.de/home/ oder unter dem Hashtag #FightTinnitus.
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Die IDEAL Versicherungsgruppe mit Sitz in Berlin bietet verschiedenste Produkte aus dem Lebensversicherungs- sowie Sachversicherungsbereich an. Die IDEAL Lebensversicherung a. G. ist ein Versicherungsverein auf Gegenseitigkeit, bei dem seit über 100 Jahren die Kundeninteressen im Mittelpunkt stehen. Als der kompetente Versicherungsspezialist für Senioren hat die IDEAL eine einzigartige Stellung im Markt und führte als erster Versicherer eine private Pflegerente ein. Bis heute ist die IDEAL in diesem Bereich Marktführer in Deutschland. Auf dem deutschen Versicherungsmarkt einmalig ist die IDEAL UniversalLife mit dem ersten transparenten Versicherungskonto.
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