	
	




Pressmeddelande 2010-06-21
Anders Skarin och Per Nielsen nya styrelseledamöter i Infobric

På Infobrics (fd SafeTool) bolagsstämma har Anders Skarin valts till ny ordförande. Ny ledamot är även Per Nielsen. Anders och Per tillför styrelsen värdefull kompetens från internationella IT- och byggföretag.
Infobric, som utvecklar lösningar som gör att arbetet på en byggarbetsplats blir säkrare och flyter smidigare, befinner sig i en expansiv fas som innebär en internationalisering av verksamheten. Det är därför glädjande att kunna presentera dessa tillskott i styrelsen.
Anders Skarin har bland annat varit chef för Cap Geminis nordiska verksamhet och är idag styrelsemedlem i bl.a. WSP Europe, Cambio Healthcare Systems, PocketMobile, Acando och Enea. Per Nielsen har lång erfarenhet av ledande befattningar i byggföretag och har ansvarat för NCC´s internationella verksamhet. Han är styrelsemedlem i Ramböll, Sveriges Väg- och Vattenbyggares Riksförbund samt medlem av European Construction Industry Federation´s steering commitee. 
Anders långa erfarenhet av att arbeta i ledande befattning i globala IT-företag samt Pers gedigna kompetens från byggbranschen är idealisk för utvecklingen av Infobrics verksamhet, säger Kenneth Johansson, VD och en av grundarna till Infobric.
Infobric är i en spännande utvecklingsfas med en Software-as-a-Service-tjänst som har alla möjligheter att bli internationellt framgångsrik, säger Anders Skarin.
Om Infobric
Infobric utvecklar lösningar som gör att arbetet på en byggarbetsplats blir säkrare och effektivare, bl a via internettjänsten Infobric Ease som förenklar och gör byggprocessen smidigare med realtidsinformation från byggarbetsplatsen. Infobric har 20 anställda och huvudkontor i Jönköping. Huvudägare i bolaget är fonden Scope Growth II L.P. och bolagets grundare. För mer information, se www.infobric.se. 
Om Scope
Scope Growth II L.P. är en riskkapitalfond som investerar tillsammans med entreprenörer i nordiska företag med unika och kommersiellt validerade affärsmodeller. Som aktiv ägare samarbetar Scope med ledningen i bolagen för att bygga internationellt skalbara bolag med uthållig tillväxttakt. Scope förvaltar idag två fonder med ett sammanlagt kapital som överstiger 1,2 miljarder kronor. För mer information, se www.scope.se. 
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