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Stockholm Meeting Selection stödjer människor på flykt
Inspirerade av konserten ”Hela Sverige skramlar” igår, där alla medverkande artister 
ställde upp gratis och intäkterna gick till FN:s flyktingorgan, UNHCR, ställde Bosön, ett 
av Stockholm Meeting Selections hotell, upp och ordnade boende till integrationskören 
”The Rockin Pots”. Ett projekt som startade på en flyktingförläggning utanför Östersund.
Initiativtagaren till att ordna boende för kören ”The Rockin Pots” var Tomas Ledin, en av artisterna som uppträdde på konserten igår och som är delägare i Hesselby Slott, ett av Stockholm Meeting Selections hotell.
-Kören blir en meningsfull aktivitet som återkommer varje vecka och får de asylsökande att tänka på annat än sin situation för en stund.  I Globen var vi ett 30 tal sångare från 11 olika nationaliteter. Det var fantastiskt stort att få vara med i Globen och sjunga tillsammans Tomas Ledin säger Jonas Hagström, initiativtagare till projektet och som driver Jämtlands Musikskola.
-Hela Sverige Skramlar är ett fantastiskt initiativ för att med gemensamma krafter göra en insats för de mänskliga rättigheterna. Givetvis ville vi också vara med och bidra här genom att ordna boende till kören ”The Rockin Pots” och köpa biljetter till konserten, berättar Torbjörn Blomquist, VD på Stockholm Meeting Selection.

Stockholm Meeting Selection har också beslutat att skänka 100 kr per bokning som bokas via den egna hemsidan under årets sista tre månader - oktober, november och december. Intäkterna går direkt till FN:s flyktingorgan, UNHCR.

-I den rådande krisen med så många människor på flykt vill vi också ta vårt ansvar och bidra till att hjälpa, säger Torbjörn Blomquist vidare.



För mer info:
Torbjörn Blomqvist, VD Stockholm Meeting Selection, mob: 070-815 80 80, torbjorn.blomqvist@manorhouse.se
Vanja Vilbern, Marknadschef Stockholm Meeting Selection, mob: 070-231 36 10 vanja.vilbern@meetingselection.se

Jonas Hagström, grundare av Jämtlands Musikskola, mob: 070 - 595 64 99 info@jamtlandsmusikskola




Stockholm Meeting Selection driver åtta hotell och eventlokaler med olika inriktningar i Stockholm med omnejd. Allt från anrika slott och herrgårdar till vackra sjölägen. I gruppen ingår för närvarande även Hesselby Slott, Åkeshofs Slott, Ulfsunda Slott, Näsby Slott, Rosersbergs Slottshotell, Bosön,  Lovik och Skeppet. För mer information www.meetingselection.se 
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