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Presseinformation

Indbygningsdelen hansgrohe iBox universal fejrer 15 års jubilæum
15 år med lette indbygningsløsninger i bruseren
Hasselager, december 2016. I år er det 15 år siden, indbygningsdelen hansgrohe iBox universal for første gang gjorde det særligt let at skabe indbyggede løsninger i badet. Over 200 armaturer, termostater og brusere fra mærkerne AXOR og hansgrohe kan monteres på den fleksible indbygningsdel, som dermed er lige så universal, som dens navn antyder. Siden introduktionen på ISH-messen i 2001 har grundtanken været den samme trods løbende produktudvikling: Én indbygningsdel, installatøren hurtigt lærer at kende og kan bruge i stort set alle indbygningsløsninger.
Let, når der bygges nyt, og let, når der renoveres

Hansgrohe iBox universal er let at montere, fordi den passer til alle gængse rørsystemer og fittings, og den kan samtidig monteres i forskellige installationsdybder. Men også efter iBox universal er monteret, er den let at arbejde med. Når man ønsker at forny eksempelvis den termostat, der er monteret på indbygningsdelen, er det enkelt at skifte den ud med et af de mange andre passende produkter. Det betyder også, at man ved nybyggeri kan begynde med blot at installere indbygningsdelen, så der er længere tid til at beslutte sig for den synlige del af installationen.
Over 200 armatur- og bruserløsninger i evig udvikling
Der kan monteres et væld af funktioner og design, når hansgrohe iBox universal er installeret, og der kommer løbende flere løsninger til. Seneste nyt er muligheden for at styre sit brusebad med trykknapper i form af indbygningstermostaterne hansgrohe ShowerSelect, der fås med overflader i krom, hvidt glas eller sort glas.
***
Inden for den internationale Hansgrohe-Gruppe er hansgrohe premium-mærket for brusere, bad- og køkkenarmaturer. Som prisbelønnede med talrige udmærkelser i hele verden står produkterne for innovativt design, bæredygtige teknologier og et maksimum af funktionel kvalitet, hvilket begrunder mærkets succes som en af verdens førende producenter af brusere. Med opfindelser og teknologier som bruserstangen, QuickClean antikalk-funktionen, AirPower- og EcoSmart-teknologien samt den komfortable Select-betjeningsteknologi anses hansgrohe som innovationsførende i den internationale sanitetsbranche.
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	Sanitetsbranchens designleder

I den aktuelle Ranking fra det Internationale Forum Design (iF) af de bedste virksomheder i verden når det handler om design, ligger Hansgrohe SE på en 10. plads ud af ca. 2.000 virksomheder. Med 860 point overhaler armatur- og bruserspecialisten fra Schiltach endda virksomheder som Apple, Daimler og Nike og topper endnu en gang design-hitlisten for sanitetsbranchen.

www.hansgrohe.dk/design
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	Læs mere om Hansgrohe SE og mærkerne Hansgrohe og Axor på:

www.facebook.com/hansgrohe 
www.twitter.com/hansgrohe_pr


Yderligere information:

Hansgrohe A/S, Marketingafdelingen
Att. Merete Lykke Jensen
Jegstrupvej 6

8361 Hasselager

Tlf. 86 28 74 00

marketing@hansgrohe.dk 
http://pro.hansgrohe.dk   
Billeder i høj opløsning: https://www.dropbox.com/sh/18zgt79nfjdyw7o/AAC_5-uTfyCc8L6auK6HKbi9a?dl=0 
Hansgrohe iBox universal - Let, når der bygges nyt, og let, når der renoveres
Billeder i høj opløsning: https://www.dropbox.com/sh/18zgt79nfjdyw7o/AAC_5-uTfyCc8L6auK6HKbi9a?dl=0 
Installationsvideo: ShowerSelect med Hansgrohe iBox universal: https://www.youtube.com/watch?v=VF30liM9wVg
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	Over 200 armaturer, termostater og brusere fra mærkerne AXOR og hansgrohe kan monteres på den fleksible indbygningsdel. Siden introduktionen på ISH-messen i 2001 har grundtanken været den samme trods løbende produktudvikling: En indbygningsdel, installatøren hurtigt lærer at kende og kan bruge i stort set alle indbygningsløsninger. Også de nye termostater og brusere med Hansgrohe Select-teknologi passer til iBox universal. Det giver kunderne mulighed for at styre hoved- og håndbruser med et enkelt tryk på en knap, helt uden elektronik.
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	Også efter iBox universal er monteret, er den let at arbejde med. Når man ønsker at forny eksempelvis den termostat, der er monteret på indbygningsdelen, er det enkelt at skifte den ud med et af de mange andre passende produkter. Det betyder også, at man ved nybyggeri kan begynde med blot at installere indbygningsdelen, så der er længere tid til at beslutte sig for den synlige del af installationen.
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