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Succès pour Engcon dans un salon dédié aux engins du BTP en Australie 
– les tiltrotateurs et les attaches rapides automatiques ont fait bonne impression aux conducteurs de pelle
The National Diesel Dirt & Turf Expo s’est récemment tenu en Australie, l’un des rares salons dédiés aux engins du BTP organisés pendant la pandémie. Le constructeur Engcon avait son propre stand pour la première fois et le succès a été au rendez-vous. En plus d’avoir attiré un grand nombre de visiteurs sur son stand, Engcon a reçu le prix 2021 du produit le plus innovant. 
Du 9 au 11 avril 2021 s’est déroulé The National Diesel Dirt & Turf Expo. La première édition remonte à 2016. Il s’agit du plus grand salon professionnel d’Australie consacré aux engins de terrassement et le nombre de visiteurs augmente chaque année. Si Engcon n’en était pas à son premier salon, sa présence cette année a marqué les esprits. Les fois précédentes, l’entreprise était représentée par des concessionnaires, mais cette année, Engcon a voulu organiser sa propre participation, pari qui s’est révélé gagnant au vu du nombre de visiteurs et de l’intérêt pour ses produits.
« Les salons professionnels sont un canal de communication important. C’est l’occasion de rencontrer des clients et de présenter toute l’étendue de notre gamme de produits. Beaucoup de salons n’ont pas pu avoir lieu cette année à cause du coronavirus. C’est pourquoi nous avons été très heureux que The National Diesel Dirt & Turf Expo ait été maintenu », explique Per-Oskar Svedberg, responsable local d’Engcon Australie. Et de poursuivre :
« Nous sommes très satisfaits de notre participation de cette année. Depuis plusieurs années, de plus en plus de clients sont mieux informés et envisagent de s’acheter un tiltrotateur. Mais il y en a encore beaucoup qui n’en ont jamais vu. D’où l’intérêt pour nous de pouvoir présenter nos produits pour qu’un plus grand nombre puisse découvrir leurs atouts. Ils ont suscité un vif intérêt et il y avait beaucoup de monde sur notre stand pendant toute la durée du salon. » 
Des visiteurs très désireux d’essayer 
Pendant les trois jours du salon, Engcon a présenté ses tiltrotateurs, l’attache rapide sûre Q-Safe, le système de raccordement automatique EC-Oil, le système de commande DC2 ainsi qu’un grand nombre d’outils. Les démonstrations ont été effectuées en live par des conducteurs de pelle australiens, eux-mêmes propriétaires de produits Engcon. 
« Les tiltrotateurs et l’EC-Oil ont suscité le plus vif intérêt. Quand les visiteurs ont vu la simplicité avec laquelle on pouvait accoupler le tiltrotateur et les outils hydrauliques sans quitter la cabine, beaucoup ont réalisé que cela simplifie le travail et permet des gains de temps important lors du changement d’outil hydraulique. »
Les visiteurs ont pu essayer les tiltrotateurs eux-mêmes, chose qui a été très appréciée et a attiré beaucoup de monde. Un concours a été organisé à qui ferait tourner le godet le plus vite sur 360 degrés sans perdre aucun des ballons de football qu’il contenait. C’est Pat M de PJ´s Plumbing and Excavation qui a gagné en 09’’36. 

Prix de la meilleure innovation
Engcon s’est vu décerner le prix du produit le plus innovant pour son ensemble EC-Oil, tiltrotateur et outils hydrauliques, preuve que les outils intelligents et novateurs d’Engcon trouvent écho auprès des conducteurs de pelle australiens aussi.
« C’est toujours agréable d’entendre que nos produits sont innovants et font évoluer le secteur du terrassement. Nous sommes très fiers de ce prix. Il faut se rappeler qu’à l’échelle mondiale, nos produits ne sont pas aussi connus que dans les pays nordiques mais nous sommes en bonne voie », conclut Per-Oskar Svedberg.

Clients australiens à l’œuvre au stand Engcon :
Steve Johnstone –  PXG Civil and Rail
Pete Vagne  – Pete Vagne excavations
Lucas Prohm – TNL Earthworks
Logan Donnellan – TNL Earthworks
Damien Cooke – CENEX
Andrew Baker – Baker Excavations

Lien vers une vidéo du salon : https://youtu.be/U9uL3I_tk3I 

Contact:
Sten Strömgren, engcon Group | +46 70 529 96 32
A propos de engcon:
Crée en 1990, engcon est le leader mondial des constructeurs de tiltrotateurs (véritables « poignets » d'une machine) et d’outils qui augmentent la souplesse d’utilisation, la précision et la sécurité des pelles hydrauliques. Notre savoir-faire, notre engagement et un niveau de service élevé contribuent au succès de nos clients. engcon est un groupe de premier plan qui est composé de la maison mère engcon Holding AB, avec siège à Strömsund (Suède), Succursales à l'étranger : (Suède, Norvège, Finlande, Danemark, France, Benelux, Amérique du Nord (États-Unis et Canada), Royaume-Uni, Allemagne, Corée et Australie). En 2019, le groupe engcon a réalisé un chiffre d'affaires de 135 millions d’euros avec un effectif d'environ 300 salariés. 
www.engcon.com 





image1.jpg




