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Würth och Peab inleder samarbete
Würth Svenska AB och Peab Sverige AB har tecknat ett långsiktigt samarbetsavtal.
Würth hela vägen är namnet på konceptet som minskar totalkostnaderna för hantering och inköp av förbrukningsmaterial. Konceptet vägde tungt när Peab beslutade sig för att skriva samarbetsavtal med Würth:
- Würth är kända för sin styrka på logistik till byggbranschen, säger Håkan Ericsson, inköpschef på Peab. Han fortsätter: - ORSYtainer, specialinredda containers för byggarbetsplatsen, är ett exempel på en smart och effektiv lösning för förbrukningsmaterial som kommer att hjälpa oss att spara kostnader och effektivisera vår byggverksamhet. ORSYscan är ett annat viktigt utvecklingsområde för oss i samarbetet med Würth. Där kan vi med hjälp av en scanner registrera förbrukningen direkt i vårt system, och spar därmed mycket tid och pengar.
Stor erfarenhet och ett stort kunnande inom Würth-koncernen av byggbranschen i Europa kommer bidra till att höja produktiviteten hos Peab. År 2007 började Würth Svenska AB sin etablering inom den svenska byggmarknaden, med målet att med hjälp av smarta lösningar för förbrukningsmaterial och ORSY-konceptet höja produktiviteten inom byggbranschen.
- Vi har de senaste två åren arbetat hårt med vår byggsatsning, därför är det väldigt roligt att ett av branschens största företag, Peab, har tagit till sig vårt koncept, och insett fördelarna med Würth hela vägen, säger Patrik Olsson, Divisionschef, Würth Svenska AB. Han fortsätter: - Jag ser flera likheter mellan Würth och Peab. Bl.a. när det gäller värderingar och företagskultur där båda företagen ligger i framkant inom sitt område och är innovativa och vågar ifrågasätta det invanda.
Avtalet gäller fr.o.m.  1 mars 2010, och både Peab Sverige AB och Würth Svenska AB ser att samarbetet ger stora möjligheter inför framtiden.
För mer information kontakta:

Würth Svenska AB


Peab Sverige AB
Divisionschef Patrik Olsson

Inköpschef Håkan Ericsson
019-35 12 00


08-623 68 00
070 612 48 25 


0733-37 15 11
E-post: patrik.olsson@wuerth.se
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Fakta om Würth 

Würth är världens största företag inom förbrukningsmaterial till fordonsverkstäder, hantverkare, byggföretag och industriföretag. Företaget grundades av Adolf Würth i Tyskland 1945. Idag driver tredje generationen företaget. Würth finns i 84 länder med 58 000 anställda och omsatte 2009 75 miljarder SEK. Würth har funnits i Sverige sedan 1967. Huvudkontor och centrallager finns i Örebro. Würth Svenska AB har 300 anställda.

Fakta om Peab

Peab är ett av Nordens ledande bygg- och anläggningsföretag med ca 13.000 anställda och en omsättning överstigande 35 Mdr. Koncernens dotterbolag har strategiskt placerade kontor i Sverige, Norge och Finland. Koncernkontoret är beläget i Förslöv på Bjärehalvön i Skåne. Aktien är börsnoterad vid NASDAQ OMX Stockholm.

