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Art Clinic och Landstinget i Jönköpings län tecknar ytterligare ett vårdavtal
Den privata vårdgivaren och specialistkliniken Art Clinic har sedan tidigare avtal med Landstinget i Jönköpings län. Nu tecknar man ännu ett vårdavtal. Den här gången gäller avtalet avancerad ryggkirurgi (diskprotes i ländrygg). 
· Vi ser det som en ära att få utöka vårt samarbete med Landstinget i Jönköpings län, säger Ronnie Pettersson, VD på Art Clinic. 
· Avtalet gäller avancerad ryggkirurgi, diskprotes i ländrygg. Det känns väldigt bra att få ytterligare förtroende från Landstinget och att få vara med och avlasta den offentliga vården genom att erbjuda invånarna i Jönköpings län vård via en extern vårdgivare inom länet, säger Ronnie Pettersson. 
Avtalsperioden är 2013-03-01 till och med 2015-02-28 med möjlighet till ytterligare förlängning.
Art Clinic i Jönköping öppnade i 1 juni 2011 och under hösten 2012 tecknade man sitt första vårdavtal med Landstinget i Jönköpings län, då om allmänkirurgi. 
Art Clinic grundades 1999 och har idag kliniker och verksamheter i Göteborg, Halmstad, Varberg, Uppsala och Jönköping. Art Clinic koncernen har sedan tidigare avtal med Region Halland och Västra Götalandsregionen inom bl.a. sin kärnverksamhet plastikkirurgi men även inom ortopedi, ryggkirurgi, kärlkirurgi och ögonkirurgi.
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