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P R E S S M E D D E L A N D E 

Första klassens finansrådgivare från Xenter
De 27 första rådgivarna examinerades nyligen från Xenters nya kvalificerade yrkesutbildning (KY), Rådgivare inom finans och försäkring, i Botkyrka. 

Utbildningen startade hösten 2007 och var en sedan länge efterfrågad utbildning från branschens sida, men även för studerande som vill arbeta inom bank-, finans- och försäkringsvärlden.

Bakgrunden är att finansbranschen befinner sig i ett spännande generationsskifte med stora pensionsavgångar och nya arbetssätt. Därför behöver man anställa en ny sorts medarbetare som förstår både siffror och människor.
Den ettåriga utbildningen (40 KY-poäng) består av kurser som:

    * ekonomi (finansiell samt privat-, företags- och nationalekonomi)
    * affärsengelska

    * försäljning, psykologi och beteendevetenskap

    * renodlade bransch- och yrkesrollskurser.

– Det bästa med utbildningen är att den är kort, intensiv och lärorik. Jag trodde inte att den skulle vara så intensiv, det var väldigt många böcker att läsa, säger Camilla Koinberg som fick anställning på sin praktikplats på Nordea.

Utbildningen är väldigt nära knuten till branschen och stöttas av flera av de största aktörerna, såsom SEB, Folksam, Nordea, Swedbank och Handelsbanken med flera. Elva av utbildningens 40 veckor har studenterna tillbringat på ett praktikföretag där de utöver att lära sig det dagliga arbetet har passat på att bygga ett kontaktnät, värdefullt för resten av livet. De nyutexaminerade studenterna är eftertraktade på arbetsmarknaden och två tredjedelar av klassen har redan fått klart med anställning på sina praktikplatser efter sommaren.
Intresset för intaget till höstens kursstart är också rekordstort.

– Vi är väldigt nöjda med söktrycket i år och har fyra sökande till var och en av de 30 platserna, säger utbildningsansvarige Håkan Sundborg från Xenter.
Xenter bedriver flertalet kvalificerade yrkesutbildningar (KY) inom finans, datorspel och den grafiska branschen. Man utbildar också på gymnasienivå i karaktärsämnena på medieprogrammet, estetiska programmet och grafisk produktion. Ett tiotal företag samt ett lunchcafé delar också på utrymmet i den speciella arkitektritade byggnaden och dagligen möts närmare 500 personer i huset för att utveckla sin kreativitet. 

För mer information kontakta:

Håkan Sundborg: 0708-86 19 86

h.sundborg@xenter.se

Pressbilder på examinerade studenter: www.xenter.se/pressbilder
Foto: Håkan Sundborg        Studenter: Camilla Koinberg, Milena Conic
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