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Som första företag i stan:
Maxi ICA Stormarknad Birsta investerar i egna laddstationer för elbilar

Maxi ICA Stormarknad Birsta är första företaget i stan som nu investerar i helt egna laddstationer för elbilar. Totalt kan sex elbilar ladda samtidigt på de tre laddplatserna som nu har driftsatts på parkeringen utanför butiken.  
· Vi har två enkla skäl till investeringen. Det ena är att vi är en svanenmärkt miljöbutik, vilket gör att elbilsladdarna passar oss utmärkt. Det andra är att vi drivs av att förenkla kundens vardag. Kör man elbil så ska det vara lätt att handla hos oss. Kort och gott ska dem som kör elbil enkelt kunna handla i en svanenmärkt miljöbutik, säger ICA-handlaren Tomas Emanuelz.

Formellt så hyr Maxi ICA Stormarknad Birsta en laddtjänst av kommunala bolaget Sundsvall Elnät, som driver projektet i syfte att bana väg för fler elbilar i Västernorrland. Det görs via laddplatser på strategiskt utvalda ställen. Och det går undan. Bara i maj driftsatte Sundsvall Elnät 13 nya smarta laddare på noggrant utvalda platser i och kring Sundsvall. 
Maxi ICA Stormarknad Birsta blir nu det första företaget i länet som fullt ut själva investerar i laddstationer för elbilar. En tydlig markering för detta är laddarnas ICA-röda färg.
· Det är väldigt bra att det nu finns möjligheter att ladda på den här sidan av Birsta. Dessutom finns en stor efterfrågan från allmänheten av att kunna ladda på just ICA Maxi. Det här är ett företag som ligger framkant och tänker innovativt, vilket den här investeringen är ett tydligt tecken på, säger projektledaren Daniel Petrovic vid Sundsvall Elnät.

På ett mer övergripande plan så driver Sundsvall Elnät sedan 2013 projektet tillsammans med Mittuniversitet och Jämtkraft med stöd från Energimyndigheten.
I projektet finns en plan om att bygga ut laddinfrastrukturen i både Västernorrland och Jämtland. Här i vårt län handlar det om totalt 43 laddstationer i Sundsvall, Timrå och Ånge kommuner innan 2015-års slut. Av dessa 43 är 38 smarta laddare och fem är så kallade snabbladdningsstationer. 
En snabbladdare kan ladda en elbil på cirka 15-20 minuter, medan en smartladdare är ett utmärkt alternativ för att ladda bilen exempelvis när den står parkerad under några timmar. Fram tills idag finns alla snabba laddare uppsatta och näst intill alla smarta.
Satsningen på laddstationer i Sundsvall beräknas totalt kosta sju miljoner kronor. Projektet är delfinansierat av Energimyndigheten. Målet är att det ska finnas minst 150 000 elbilar i landet år 2020, vilket därmed kommer att minska användandet av fossila bränslen.

För mer information, kontakta gärna:

ICA-handlare Tomas Emanuelz, 070-590 59 59.

Sundsvall Elnäts projektledare Daniel Petrovic: 070-104 07 59.
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