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Pressmeddelande
Stockholm 2020-04-06

Omtanke på distans, får utställning att växa till en konstmässa  

Vårens FoKo Art To Go utställning fortsätter april ut i sin nya, annorlunda men digitalt spännande form.
​
​"Vi beslutade oss i februari för att genomför utställningen trots hotande Corona pandemi. Allt annat kändes fel mot konstnärer och vår publik. I en ny form visst, men minst lika spännande med konst i alla tekniker och stilar till salu precis som vanligt, " säger Caroline Asplund projektansvarig för FoKo Art To Go.”
​
​Man hade tur i oturen som hade en digital version av Art To Go utställningen på gång inför våren, men kunde inte ana då att den digitala versionen skulle få huvudrollen. Den var mest tänkt att fungera som ett komplement till den fysiska utställningen. Idag växer utställningen på nätet med fler och fler konstnärer som vill finnas med i de digitala konsthallarna och därför förlängs nu utställningsperioden fram till 30 april.
​
En app
​Från och med skärtorsdagen 9/4 kommer en app finnas tillgänglig, som möjliggör att man som intresserad besökare kan "test-hänga" konstverk från utställning på sin vägg hemma. App:en kommer i första vändan finnas tillgänglig för Iphones, men man jobbar på att få fram en version för övriga mobiler. Vidare så kommer skulpturer finnas med på utställningen på ett nytt, galet och kul vis.
​
​Den digitala världen öppnar nya sätt för oss i konstbranschen att presenterar och visa konst. Här finns egentligen inga begränsningar. Idag har vi en smitta bland oss som sätter stopp för det traditionella konstrummet.

​"Men tanken slår dig snabbt att det finns de som aldrig, även under normala omständigheter, kan besöka en konstutställning p.g.a handikapp, sjukdom eller kanske p.g.a avstånd. Det är minst lika mycket för dem, som vi genomför vår utställning och kommer att fortsätta så... Welcome to the future! avslutar Caroline" 
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Utställning: 25/3-30/4 online 
Konst: 200 samtida originalverk i alla tekniker och stilar
Pristak konst: 24 000 kr
Adress: arttogostore.se
Gatuadress fysiskt show room: Söderhallarna Medborgarplatsen/Stockholm
Öppettider: Efter överenskommelse: mail till info@fo-ko.se


För mer information kontakta;
Caroline Asplund +46 07-551 58 35 caroline@fo-ko.se
www.fo-ko.se
www.arttogostore.se
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