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Pressmeddelande


Stockholm 09-11-2010

David & Martin flyttar in i Bibliotekstan

Ännu en spännande aktör i designvärlden flyttar in till modekvarteren i Bibliotekstan, den 25 november inviger smyckesduon David & Martin sin nya butik på Mäster Samuelsgatan 6 i Stockholm. 

David Andersson och Martin Lasson träffades under sin tid på Konstfack och insåg direkt hur mycket de hade gemensamt och etablerade redan då varumärket David & Martin. Efter sitt examensprojekt 2003 som bestod av ett egentillverkat, fullt möblerat rum dekorerat med smycken, uppmärksammades duon snabbt och sedan dess har varumärket fått en lojal skara anhängare.

För sin tidlösa och innovativa design av smycken och accessoarer har David & Martin prisbelönats av bland andra Elle och Café och de har gjort ett flertal samarbeten med exempelvis Karl Lagerfeld Gallery, Acne och Weekdays. Nu tar de nästa steg och flyttar till de centrala modekvarteren i Bibliotekstan.
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ed det nya centrala läget är vi dessutom beredda på att möta en bredare kundkrets, samtidigt som vi tror att våra stamkunder kommer att uppskatta vår nya butik väldigt mycket, berättar David Andersson.
För fastighetsbolaget Hufvudstaden är David & Martin ett välkommet inslag, helt i linje med strategin att samla de mest intressanta namnen inom design och mode centralt i området som är Bibliotekstan.

· Vi har följt David & Martins utveckling under en lång tid och vi tycker att det är väldigt roligt att ett av Sveriges mest spännande varumärken vill öppna butik i Bibliotekstan, säger Henrik Egnell, chef Affärsutveckling butik på Hufvudstaden.
I David & Martins nya butik på Mäster Samuelsgatan 6 kommer de att presentera ett brett sortiment av såväl populära klassiker som nyheter, men även unika smycken och accessoarer i små upplagor. Se även www.davidandmartin.com.

För mer information och pressmaterial, vänligen kontakta:

Louise Kihlberg, kommunikationschef Bibliotekstan/Hufvudstaden: tfn: 08-762 90 86

Henrik Egnell, chef för affärsutveckling butik på Hufvudstaden: tfn: 08-762 90 54

David Andersson, David & Martin: tfn: 070-6849442


