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PRODUKTNYHET 
BEDRE KAPPEEFFEKT FOR ALUMINIUM OG MYKE METALLER
TYROLIT PREMIUM ALU 1,2 MM
En forutsetning for kapping av ikke-jernmetaller er at verktøyet er ordentlig skarpt. TYROLIT har derfor utviklet en ny viscoplast-binding som er spesielt tilpasset aluminium og ikke-jernholdige metaller. De nye spesifikasjonene hindrer at slipeskiven tettes til og glasseres. Den nye bredden på 1,2 mm gir dessuten svært rask kapping samtidig som stabiliteten i skiven opprettholdes.
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+ Kortere arbeidstid: Ved arbeid på aluminium og andre myke metaller som aluminiumbronse, aluminiumlegeringer, kopper, bronse, messing, nysølv og titan, forkortes kappetidene.
+ God slipeøkonomi og bærekraft: Lang levetid gir god slipeøkonomi samt økt bærekraft ettersom forbruket reduseres og miljøet derfor skånes.
+ Høyere ytelse: Den nye spesifikasjonen samt den nye tykkelsen på 1,2 mm gir svært hurtig kapping samtidig som stabiliteten i skiven opprettholdes.
For mer informasjon kontakt oss på telefon  416 29 000, fax  947 71 064 eller e-post Order-NO@tyrolit.com.
Tyrolit er en av verdens største produsenter av verktøy for sliping, kapping, saging, boring og pussing samt leverandør av verktøy og maskiner. Selskapet er ensbetydende med høy kvalitet, nyskapende løsninger og lang erfaring. Vi investerer kontinuerlig i ny teknologi tilpasset behovene hos våre kunder og samfunnet for øvrig, med et spesielt fokus på miljøvennlige teknologier. Selskapet har 27 produksjonsenheter i 12 land og opererer innenfor mer enn 65 markeder. Vi er om lag 4500 medarbeidere, med en omsetning på rundt 550 mill. euro (tall fra 2013), og er en del av Swarovski-konsernet, som har sitt hovedkvarter i Schwaz, Østerrike. www.tyrolit.com
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