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G4S, världens största säkerhetsföretag, effektiviserar sina servicetekniker med ePocket Handyman!
G4S Norge, en del av den världsledande G4S koncernen (Group 4 Securior), väljer ePocket Handyman som mobil programvarulösning för sina servicetekniker i fält.

G4S är en ledande leverantör av högt utvecklade säkerhetssystem inom larm, ITV och adgangskontroll samt levererar vakt och väktartjänster till näringslivet och privatpersoner.

För att effektivisera sina tekniker och samarbetspartners samt få en bättre översikt över arbetsorders och resurser i fält, kommer G4S implementera Handyman för mobil orderhantering och resursplanläggning på kontoret. Handyman kommer att integreras med G4S SAP system och andra IT system som G4S använder.
Gunn Vesterli, Projektledare G4S:

”Vi har genomfört en öppen upphandling där vi tittat på olika lösningar från flera leverantörer i Skandinavien och det slutgiltiga föll på ePocket Handyman.

· Handyman är en standardlösning med stor funktionalitet och som enkelt kan anpassas till G4S krav. I tillägg har ePocket många goda referenser från andra serviceföretag.
· ePocket har visat upp ett professionellt företag med dokumenterade processer, kontroll och ordning, något som inte minst är viktigt för oss som ledande aktör inom säkerhetsbranschen.
· ePocket är välbekanta med liknande integrationer och tar ett helhetsansvar för projektet inklusive kopplingen till vårt SAP-system.
· Projektet som innebär installation, integration mot SAP, pilot, utbildning och utrullning, startar omedelbart och skall sättas i drift under första kvartalet 2009.”
Jarl Spandow, Adm. Dir, ePocket Solutions: 

”Vi är stolta över att G4S väljer ePocket som sin samarbetspartner i detta prestigefyllda projekt. Flera avdelningar inom ePocket jobbar hårt med att ge G4S bästa möjliga information och sammanställa en totallösning. ePocket har den sista tiden fått många stora projekt och vi ser att Handyman befäster sin ställning som den föredragna mobila lösningen för servicebranschen.”
ePocket Handyman
Handyman är en programvara för mobilorderhantering som installeras på kombinerade mobiltelefoner/handdatorer. Den ger en naturlig förlängning av företagets affärssystem ute i fält. ePocket Handyman kan såväl skapa som ta emot orders, tidsredovisning, administrera lager, grossister, fotografera och navigera via inbyggd GPS.  Samtidigt får arbetsledare och projektledare inne på kontoret en enkel översikt över resurser på både egna avdelningar och hos partners via Handymans resursstyrningssystem. Tillsammans med SAP skapar detta en integrerad helhetslösning. Genom att effektivisera företagens arbetssätt ger en implementering av Handyman avkastning redan efter ca 6 månader vilket bidrar till att Handyman är marknadsledande i Norden.
ePocket Solutions -  www.epocket.se
Företaget grundades 1985. Sedan 1996 har vi utvecklat datasystem för handhållna datorer. Vår affärsidé är att leverera användarvänliga & intelligenta mobila datalösningar. ePocket har egna kontor i Sverige, Norge och Tyskland och via Materna i ytterligare 14 länder inklusive Finland, Danmark och de baltiska länderna. ePocket Solutions har en betydande kompetens på både den teknologiska, marknadsmässiga och finansiella sidan. Våra skickliga utvecklare ser till att vi ligger i framkanten av utvecklingen.
G4S – www.g4s.se
G4S koncernen (Group 4 Securicor) med huvudkontor i England har en årsomsättning på ca 50 miljarder kronor och sysselsätter över 540 000 medarbetare i 110 länder. Koncernen är marknadsledande i flera länder inom områdena säkerhetstjänster, säkerhetssystem och värdehanteringstjänster. 

För mer information kontakta Mikael Leinsköld, VD, ePocket Solutions AB, 031-776 58 00, ml@epocket.se
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