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[bookmark: _Hlk497320837][bookmark: _GoBack]Garmin® presenterar serien STRIKER Plus som introducerar nya funktioner i den populära fishfinder-serien   

Garmin presenterar idag serien STRIKERTM Plus – beprövade fishfinders med branschledande ekolod fullpackade med nya funktioner som hjälper fiskare att hitta och fånga mer fisk, och som fortfarande är lika enkla att använda.   

– Den nya serien STRIKER Plus har funktioner som inbyggd GPS, QuickdrawTM Contours och Wi-Fi®, vilket både kommer att uppskattas av förstagångsanvändare såväl som få nuvarande användare av STRIKER-serien att vilja uppgradera, säger Dan Bartel, försäljningschef på Garmin International. 
– Dessa nya fishfinders är den perfekta instegslösningen för fiskare som vill ha det bästa tillgängliga ekolodet, och erbjuder dessutom möjligheten att skapa och spara sina egna konturkartor. 

Precis som den första generationen av serien STRIKER, erbjuder STRIKER Plus inbyggt CHIRP traditionellt ekolod samt CHIRP ClearVü och SideVü ekolod med skanningsteknik. Utöver kristallklar visning av fiskar och fantastisk målseparation med CHIRP-ekolod visar Garmin ClearVü en nästintill fotografisk vidbild av vad som passerar under båten, medan SideVü ger fiskaren en skarp och tydlig bild av vad som finns på båda sidor av båten, inklusive strukturer, nedsänkta föremål och fiskar. 

Ingen kan fiskevattnet bättre än fiskaren, och nu kan användarna av STRIKER Plus skapa högupplösta fiskekartor över platser där de tidigare varit. Tack vare den inbyggda programvaran Quickdraw Contours är det enkelt att skapa och spara upp till 8 000 km2 kartor med konturer med en upplösning på 30 cm. När funktionen är aktiverad kan användaren omedelbart se konturer med etiketter på skärmen när båten rör sig – man behöver varken vänta eller skicka filer till Garmin. Resultaten är snabba, exakta och kan ses i realtid eller skapas i bakgrunden för användning vid ett senare tillfälle. För den mest omfattande täckningen visar Quickdraw Contours tydligt var användbar djupinformation har samlats in och var luckor finns, så att användarna enkelt kan se vad som fortfarande behöver samlas in. 

Tack vare inbyggt Wi-Fi1 kan fiskare utnyttja Garmins kostnadsfria allt-i-ett-app ActiveCaptainTM som erbjuder enkel men kraftfull anslutning mellan en kompatibel mobil enhet och en STRIKER Plus-enhet. Tack vare ActiveCaptain kan waypoints och rutter överföras direkt till en STRIKER Plus-enhet vilket gör det enklare än någonsin för sportfiskare att i förhand utforska ett fiskevatten. Smarta aviseringar och trådlösa uppdateringar av programvaran syns direkt på skärmen så att användarna alltid har tillgång till de senaste förbättringarna från Garmin innan de ger sig ut på sjön. ActiveCaptain gör det också möjligt att snabbt och enkelt få tillgång till Quickdraw Contours-gruppen för att dela eller ladda ner nya data som samlats in av andra användare. 

Serien STRIKER Plus levereras med en inbyggd högkänslig GPS-mottagare som standard, så att fiskare har möjlighet att inte bara se fisk och strukturer under båten, utan även snabbt och enkelt kunna markera favoritfiskeplatser och andra intressanta områden som rishögar, stubbar och bryggor, för att sedan kunna hitta tillbaka till dem. Vid trolling uppdateras den högkänsliga GPS:en en gång per sekund vilket ger fiskaren den precision som behövs för att mata in exakt trollinghastighet och optimera presentationen av betet. Användare kan även dela waypointdata med flera STRIKER Plus-enheter samt även med enheter i den nya serien ECHOMAP Plus.  




Serien STRIKER Plus finns tillgänglig med 5- eller 7-tumsskärm och nu även med en större 4,3- och 9-tumsmodell, alla med en ljusstark färgskärm som är läsbar i solljus. Den nya serien har en robust design med knappar, och är konstruerad för att tåla tuffa marina miljöer. Den har allt en fiskare behöver – inklusive material för givarmontering på akterspegel och trollingmotor – för att snabbt och enkelt ge sig ut på sjön. De sex nya modellerna erbjuder en flexibel montering så att enheterna kan vridas till en optimal avläsningsvinkel. En sats för infälld montering finns tillgänglig för installation i instrumentbräda. Serien STRIKER Plus är dessutom kompatibel med en lång rad av Garmins skannande givare för att kunna skräddarsy prestanda och installationsalternativ för ekolodet. 

Den nya serien STRIKER Plus kommer att finnas tillgänglig i december 2017 till ett rekommenderat pris på mellan 1 999: - och 9 599: -. För mer information besök garmin.com/newmarine. 
 

1Wi-Fi är endast tillgängligt på 7- och 9-tumsmodellerna. 
2Baserat på inrapporterad försäljning 2016.
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