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Power Big Meet- årets största motorfest lockar tusentals besökare till Västerås

Årets största motorfest sker den 5-7 juli i Västerås då Power Big Meet även firar 35 år. Evenemanget är en av världens största utställning av klassiska amerikanska bilar. På Johannisbergs flygfält sker även Europas största prylmarknad Power Swap Meet. I samband med evenemanget erbjuds en mängd andra aktiviteter utanför utställnings-området.

Förra året besökte bilentusiaster från 30 länder evenemanget. De välputsade och glänsande 50- och 60-talsbilarna trängs på rad för att visas upp. Bilbedömningen i 11 klasser äger rum fredag och lördag med prisutdelning på lördag eftermiddag. Kommunstyrelsens ordförande i Västerås Ulla Persson, delar ut The City of Västerås Award. Hundratals marknadsstånd och försäljningsställen finns på prylmarknaden där bildelar och tillbehör byter ägare.

Sigurdsgatan 25 kör Parksommar Country & Rockabilly Nights den 7:e juli. En helkväll med tre av landets mest intressanta band inom dessa två genrer; John Lindberg Trio, Abalone Dots och Sixten and the Cupcakes. 

Erikslund Shopping goes Rockabilly och anordnar en livescen på parkeringen med Top Cats och The Playtones den 5:e juli samt Drive in-bio med två filmer varje kväll den 6:e och 7:e juli.

På Hällaområdet anordnas ett lagligt burnout- och driftingområde 6-7 juli i samarbete med olika aktörer på Hälla, Västerås Motorsällskap och Svenska Bilsportförbundet.

Den klassiska finbilscruisingen där ca 200 särskilt utvalda bilar rullar genom Västerås City startar kl 17.00 på fredagen. Juryn består av Peter Sandberg- The Go Getters, Conny Petrén- näringslivsdirektör Västerås stad, Billy Severin- chefsredaktör Power Magazine, Caroline Drabe- vd Västerås Science Park, Tomas ” Zorro” Wistrand- entreprenör och underhållare  och Ulla Persson- kommunstyrelsens ordförande samt av publiken som röstar på vinnande ekipage via sms. På fredagskvällen (19-22) håller även Svenska kyrkan vigsel och dop i tält vid Färjkajen.

Närradion sänder direkt från Power Meet på 93,7 MHz mellan 17.00 – 01.00. Trafikinformation, reportage med besökare, gäster i studion, massor av 50- & 60-tals låtar och en riktigt skön Power Meet stämning utlovas. 

[bookmark: _GoBack]Västerås stad klimatkompenserar evenemanget genom att köpa utsläppsrätter från Svenska Naturskyddsföreningen motsvarande 100 ton koldioxid. Utsläppsrätten för 100 ton koldioxid motsvarar ca 35 000 mils körning med denna typ av bilar. 

Aktuella länkar: Power Big Meet Johannisberg  www.bigmeet.com  
Samlad information om övriga aktiviteter  www.vasterasmalarstaden.se 

Kontaktpersoner:
Klas Brink, Cruising arrangör, på uppdrag av Västerås & Co, 070-420 22 50
Kjell Gustafson, Huvudarrangör av Power Big Meet, 073-386 10 88
Linda Jonas, PR-ansvarig, Västerås & Co, 021-39 01 14
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