Färgsprakande skräddarsydda kokböcker för små och stora matälskare

Restaurang Gastro i Helsingborg har under hösten fått välförtjänt publicitet för sin kokbok som bygger på matlagningskurserna ”Barn i köket” och är utgiven i samarbete med münchmedia ab. TV4 Öresund, Helsingborgs Dagblad, Sydsvenskan, Svenska Dagbladet med flera har hittills uppmärksammat kokboken ”Gastros kök – gourmetmat för unga kockar” som kommer i en handgjord presentlåda. 

– Vi skapar skräddarsydda kokböcker i nära samarbete med våra kunder. Eftersom varje upplaga är unik blir varje bok exklusiv, säger Ingrid Münch på münchmedia ab, vi erbjuder en paketlösning från idé till produktion och marknadsföring. 

Beställningarna från små och större företag som väljer att ge sina anställda och kunder en unik julgåva, och från butiker som vill sälja Gastros kök – gourmetmat för unga kockar kommer dagligen till münchmedia ab. Dessutom börjar privatpersoner hitta till den nya web shopen münchmedias kökskonster. 

– På munchmedia.se finns förutom web shopen nu också korta dokumentärfilmer med tillhörande recept från Gastros kök. Ett kul koncept som är under utveckling, berättar Ingrid Münch.

En kokbok från münchmedia är inte bara en vacker present som kommer pryda sin plats i många år, den är ett tillskott till ett sundare liv och roligare middagar. Och som grädde på moset; varje gång den används går en tanke till den generöse givaren.

Några exempel på företag som ser fördelar med att ta köksvägen till sina kunders hjärta: Välrenommerad livsmedelsgrossist, högklassigt vitvaruföretag som fått en diskret logotype på lådan, konsultverksamhet med hjärtat på rätta stället, växtodlare som önskar God Jul med en personlig bild, matbutik som bara vill ge sina anställda det bästa, advokatbyrå som älskar mat, ett par läckra designbutiker med flera. 

Alla de barn som gått på ”Barn i köket”-kurs, och vars föräldrar beställt ”Gastros kök – gourmetmat för unga kockar” med bild på sitt barn i kockmössa kommer att kunna ge mormor och morfar, farmor och farfar en mycket uppskattad julklapp i år. 
”Med en kokbok tar du köksvägen till läsarens hjärta.”

Vill du också ha din kunds intresse som i en liten ask? Bokstavligt talat? münchmedia kan hjälpa dig.

Vi skapar skräddarsydda kokböcker på olika teman. ”Gastros kök – gourmetmat för unga kockar” är årets julklapp till alla som vill umgås med familjen kring spisen. En unik och personlig gåva som skänker glädje i många år. http://www.munchmedia.se
Gastro innehar svensk mästarklass i White Guide och har utnämnts till Guldkrog av Sveriges Bästa Bord. Per Dahlberg driver sedan 1998 Gastro i Helsingborg. http://www.gastro.nu/  
