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Pressmeddelande 

               Malmö, 3 april 2012
Solresors sätter in extraflyg till Almería
Nya charterdestinationen Costa de Almería har visat sig vara en försäljningssuccé. För att möta den stora efterfrågan på resor dit utökar Solresor antalet platser i sommar. 
Strax innan jul släppte Solresor försäljningen av resor till Costa de Almería i Andalusien, Spanien. Gensvaret lät inte vänta på sig då flera avgångar snabbt blev fullbokade. Från och med idag är därför sju nya avgångar i högsäsong bokningsbara på www.solresor.se. Dessutom sätts ett större flygplan in, vilket gör att antalet platser har utökats för varje avgång. 
· Vår satsning på spanska fastlandet har visat sig vara rätt. Costa de Almería bjuder på mycket prisvärda hotell av hög klass. I närområdet finns många intressanta utflyktsmål, vilket gör att det passar en bred målgrupp, från barnfamiljer till de med intresse för kultur och historia, säger Pauline Berndtsson, informationschef på Solresor. 

Prisexempel: 

Från 19 995:- för en familj med två vuxna och två barn på 4-stjärnigt hotell med all inclusive. 
Avresa i juli 2012 från Arlanda. 
För ytterligare information vänligen kontakta:

Pauline Berndtsson, informationschef, telefon 040-600 95 57, mobil 0739-60 80 31, 

eller pauline.berndtsson@solresor.se
Solresor grundades 1989 och är idag en av Sveriges största researrangörer. Solresor erbjuder resor över hela världen, från traditionella charterresmål runt Medelhavet till långväga destinationer som till exempel Sydafrika, Förenade Arabemiraten och Tanzania. Solresor är ensamma om att arrangera charterresor från Sverige till bland annat Oman, Azorerna och Costa de Almería. Sedan år 2004 innehar Solresor AAA – högsta kreditvärdighet. För mer information besök www.solresor.se
