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[bookmark: _Hlk73974013]FUCHS stärker nu sin verksamhet och förvärvar smörjmedelsföretaget 
Gleitmo Technik AB.  
FUCHS-koncernen, som har en global verksamhet inom smörjmedelsindustrin, har tecknat ett avtal om att den 1 juli 2021 förvärva smörjmedelsföretaget Gleitmo Technik AB i Kungsbacka. Verksamheten kommer att integreras med FUCHS-koncernens dotterföretag FUCHS LUBRICANTS SWEDEN AB.
FUCHS förvärvar 100% av aktierna i Gleitmo Technik AB genom ett aktieförvärvsavtal som omfattar kundstock, produktportfölj, personal samt ett leasingavtal för Gleitmos kontorslokaler och lager i Kungsbacka. 

FUCHS LUBRICANT SWEDEN AB utökar genom detta förvärv sina säljkanaler och blir därmed en central och betydelsefull leverantör av smörjmedel och relaterade specialprodukter i Sverige och på den nordiska marknaden.

Gleitmo Technik AB, som länge varit en handelspartner till FUCHS, hade en omsättning på runt 6 miljoner euro under räkenskapsåret 2020 och har för närvarande tio anställda.

Mannheim 10 juni, 2021
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