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FLIR lanza la nueva generación de radios VHF Raymarine
Las últimas novedades en soluciones de radio para cualquier embarcación

WILSONVILLE, Ore., 10 de diciembre de 2018 – FLIR se complace en anunciar el lanzamiento de su nueva generación de radios VHF Raymarine. La Ray53, compacta, la Ray63, de tamaño completo y la Ray73, multifunción con AIS, son las tres radios náuticas VHF con todas las funciones y Llamada Digital Selectiva (DSC por sus siglas en inglés) de clase D.
[bookmark: _Hlk529461387][bookmark: _GoBack]Cada nuevo modelo de radio VHF integra un receptor GPS y un punto de conexión para una antena GPS/GNSS opcional, que mejora la recepción GPS cuando la radio va montada bajo cubierta o en una cabina cerrada. Estas nuevas radios VHF, diseñadas para complementar el estilo moderno de las pantallas multifunción Raymarine Axiom, ofrecen un aspecto formidable montadas sobre soporte o sobre superficie en cualquier puesto de timón.
Además, Ray63 y Ray73 pueden conectarse con el nuevo centro de distribución VHF inalámbrico de Raymarine y puede admitir hasta dos segundas estaciones inalámbricas para disponer de sistema de intercomunicación inalámbrica en cualquier parte de la embarcación.
Radio VHF compacta Ray53 con GPS
La radio Raymarine Ray53 tiene un tamaño pequeño pero es grande en funciones y rendimiento. La Ray53 es una radio náutica VHF con todas las funciones, Llamada Digital Selectiva (DSC por sus siglas en inglés) de clase D y receptor GPS integrado. Solo tiene que programar el número MMSI de su embarcación en la Ray53 para beneficiarse inmediatamente de las funciones mejoradas de llamada y seguridad de DSC. La Ray53 admite tanto la nueva la conexión en red NMEA2000 como la antigua NMEA0183, lo que permite contactarla con otros sistemas electrónicos de la embarcación. La Ray53 también admite la conexión de un altavoz remoto para llevar el audio a otra ubicación.  El precio de minorista de la Ray53 es de 395,00 €.
Radio Ray63 VHF multiestación con GPS
La Raymarine Ray63 es una radio náutica VHF con todas las funciones, Llamada Digital Selectiva (DSC por sus siglas en inglés) de clase D y receptor GPS integrado. La Ray63, montada en una carcasa de radio de tamaño estándar, incluye controles de gran tamaño y una pantalla LCD más grande para simplificar su manejo en alta mar. La Ray63 también admite la ampliación multiestación y la capacidad de intercomunicación a través de un solo controlador RayMic cableado o dos controladores RayMic inalámbricos.  La segunda estación RayMic cableada permite un funcionamiento completo de la Ray63 desde otra ubicación de la embarcación. La Ray63 también funciona con el nuevo sistema de mano y centro de distribución inalámbrico Raymarine RayMic, que añade control de VHF en hasta dos ubicaciones adicionales a bordo de la embarcación con la comodidad de la tecnología inalámbrica.  El precio de minorista de la Ray63 es de 495,00 €.

Radio VHF multifunción Ray73 con GPS, AIS y salida de altavoz
La nueva radio VHF multifunción Ray73 es un centro de comunicaciones para su embarcación. Además de las funciones de la Ray63, la Ray73 cuenta con un receptor de Sistema de Identificación Automática (AIS por sus siglas en inglés) y una salida para un potente megáfono. La funcionalidad AIS de la Ray73 cuenta con tecnología para evitar colisiones y muestra detalles de identificación para naves cercanas equipadas con AIS en una pantalla multifunción conectada en red, chartplotter, radar, e instrumentos. En combinación con una altavoz de megafonía, la salida de altavoz de la Ray73 permite la comunicación con la tripulación en cubierta, con personal de otros barcos o con personas en el puerto. Además de su funcionalidad como megáfono, la Ray73 puede generar señales de niebla manuales o automáticas amarrado como durante la navegación..  El precio de minorista de la Ray73 es de 695,00 €.
La nueva línea Raymarine VHF ya está disponible a través de la red de proveedores y minoristas de Raymarine.
####

Acerca de FLIR Systems
Fundada en 1978 y con la sede central en Wilsonville, Oregón, FLIR Systems es un líder mundial en la fabricación de sistemas de sensores que mejoran la percepción y elevan el reconocimiento de la ubicación, lo que ayuda a salvar vidas, mejorar la productividad y proteger el medio ambiente. A través de sus casi 3500 empleados, la visión de FLIR es ser «The World's Sixth Sense» sacando partido a la termografía y las tecnologías adyacentes para ofrecer soluciones innovadoras e inteligentes para la seguridad y la vigilancia, la supervisión medioambiental y de condiciones, el ocio al aire libre, la visión artificial, la navegación y la detección avanzada de amenazas. Para obtener más información, visite www.flir.com y siga a @flir.
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