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Sejour Haga Slott nya medlemmar i Svenska Möten

Haga Slott, strax utanför Enköping, har blivit utvald medlemsanläggning av Svenska Möten. 

– Jag började här på Haga Slott i november och då kändes det direkt självklart att Haga Slott skulle bli medlem. Dels har Svenska Möten många intressanta avtalskunder i vår region, dels tror jag att vi kan stärka varandras varumärken, säger Micael Eriksson, vd på Haga Slott.

För Svenska Möten innebär det här ett förstärkt utbud i Mälardalen, en mycket viktig marknad inom mötesindustrin. Området i närheten av Stockholm och Arlanda är verkligen ett starkt möteskluster.

– Haga Slott är en mycket välrenommerad mötesanläggning som ligger mycket bra till logistiskt för kunder i hela Mälardalen. Det kompletterar vårt utbud väldigt väl, säger Johan Fägerblad, vd på Svenska Möten.



För mer information välkommen att kontakta:
Micael Eriksson, vd Sejour Mälardalen AB, 072-252 25 50






Haga Slott
Haga Slott ligger intill Mälaren utanför Enköping, Sveriges närmaste stad. Konferensverksamheten startade 
1990 efter en omfattande renovering och i dag finns 83 logirum med 136 bäddar och möteslokaler för upp till 
120 personer. Som komplement till konferenser har slottet även öppet för weekend, bröllop/fest samt restaurang. Haga Slott har genom åren fått många utmärkelser för sitt kök och vinkällare som två gånger blivit utsedda till ”Munkskänkarnas Vinkrog” med högsta graderingen ”Vinkrog med tre druvklasar” för utmärkt hantering av vin. Haga Slott ingår tillsammans med Skokloster Wärdshus utanför Sigtuna och Säby Säteri på Ingarö i Sejourkoncernen.
 

Svenska Möten
Svenska Möten består av över 100 utvalda mötesplatser över hela Sverige. Alla medlemsanläggningar är klassificerade och utvalda för att de kan erbjuda de bästa förutsättningarna för möten och konferenser. I dagsläget representerar Svenska Mötens medlemmar cirka 25 procent av den totala mötesindustrin och omsätter drygt två miljarder fördelat på cirka en miljon gästnätter. 
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