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                 Taustatiedote 

Tunnistaa vaaran ja tarjoaa suojaa – Fordin C-MAX-perhe tarjoaa turvallisemman kyydin 

Viisipaikkaisessa Ford C-MAXissa ja seitsemänpaikkaisessa Grand C-MAXissa on paljon teknologioita, joiden avulla kuljettaja voi lieventää tai jopa kokonaan välttää kolareita.   

Vältä vaaranpaikat
· Aktiivinen jarrutus. Jos anturit havaitsevat auton lähestyvän edellä ajavaa liian nopeasti, järjestelmä valmistautuu jarrutukseen ja varoittaa kuljettajaa. Jos kuljettaja ei reagoi varoitukseen, järjestelmä jarruttaa autoa ja vähentää törmäyksen voimakkuutta. Järjestelmä toimii 8–180 kilometrin tuntinopeuksissa. 
· Active City Stop -törmäyksenestojärjestelmä. Toimii samalla tapaa kuin aktiivinen jarrutus. Sen uusin versio toimii nyt jopa 50 kilometrin tuntinopeudella ajettaessa aiemman 30 km/h sijaan. 
· Mukautuva vakionopeudensäädin. Mahdollistaa ennalta määrätyn etäisyyden säilyttämisen edellä ajavaan ajoneuvoon nähden jopa silloin, kun edellä oleva ajaa hitaammin kuin valittu vakionopeus. Jos mukautuva vakionopeudensäädin ei ole aktiivisena, kuljettaja voi määritellä halutun etäisyyden etäisyysvaroittimella. Auton lähestyessä edellä ajavaa järjestelmä varoittaa kuljettajaa mittariston näytöllä näkyvillä värisymboleilla (harmaa, keltainen, punainen). 
· Mukautuva ajovalojärjestelmä. Säätää ajovalojen valonsäteen kulmaa yhteen seitsemästä astuksesta liikenteestä ja tien kunnosta riippuen. Kun esimerkiksi ajat hiljaisella nopeudella kulman taakse, järjestelmä kääntää ajovaloja tien reunaa kohden, jolloin mahdolliset pyöräilijät ja jalankulkijat näkyvät paremmin. Lujemmilla nopeuksilla ajettaessa valonsäde ulottuu kauemmas mutkaan.  

· Cross Traffic Alert. Risteävän liikenteen varoitin varoittaa pysäköintipaikalta pois peruuttavaa kuljettajaa, jos järjestelmä havaitsee toisen auton lähestyvän. Tutkaa hyödyntävän järjestelmän toimintasäde on 40 metriä. Järjestelmä antaa kolme erillistä varoitusäänimerkkiä, jos se havaitsee toisen auton lähestyvän jommastakummasta suunnasta. 
· MyKey. Teknologia, jonka avulla auton omistaja voi ohjelmoida auton avaimen, usein nuoria kuljettajia varten, ja määritellä korkeimman mahdollisen ajonopeuden ja audiolaitteiden äänenvoimakkuuden tai estää audiojärjestelmän käytön, jos kuljettaja ja etumatkustaja eivät käytä turvavöitä. Järjestelmä voi myös estää kuljettajaa kytkemästä pois päältä auton turvavarusteita, kuten luistonestojärjestelmän. 
Kolarin vaikutusten lieventäminen 
Ford C-MAX ja Grand C-MAX on suunniteltu pitämään sinut ja perheesi kunnossa kolaritilanteissa.
· Autoja testataan satoja kertoja aidoissa törmäystesteissä ja tuhansissa virtuaalisissa törmäyksissä varmistaaksemme, että ne antavat parhaan mahdollisen suojan matkustajille törmäystilanteessa. 
· Auton matkustajasolun erikoisluja teräs, mm. booriteräs, menettää muotoaan törmäyksessä niin vähän kuin mahdollista, tulipa törmäys sivulta tai edestä. 

· Turvatyynyt aktivoituvat 20 millisekunnissa auton tietokonejärjestelmän havaittua törmäyksen. 

· C-MAXissa ja Grand C-MAXissa on i-Size-lastenturvaistuinten kiinnityspisteet (yhteensopivat uusimpien ISOFIX-lastenistuinten kanssa ja tarjoavat paremman pään ja niskan suojan edestä tai sivulta tulevissa törmäyksissä).  
· Jalankulkijoiden vammoja lieventävät kokoontaittuvat tuulilasinpyyhkimet ja korin muotoilu. 
· SYNC-järjestelmä hätäaputoiminnolla käyttää hyväkseen auton GPS-järjestelmää, karttaa ja matkapuhelinverkkoa osoittaakseen onnettomuuspaikan ja soittaakseen hätäkeskukseen, kun kuljettajan tai matkustajan matkapuhelin on yhdistetty järjestelmään Bluetoothilla.  
# # #

Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 195 000 henkilöä ja sillä on 66 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 53 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 67 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 23 tuotantolaitosta, joista 15 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 8 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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Tiedotteet, kuvat ja videot löytyvät osoitteista www.fordmedia.eu tai www.media.ford.com. 

Seuraa meitä: www.twitter.com/FordEu tai www.youtube.com/fordofeurope
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