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Pressmeddelande 2010-08-18


Baron de Ley Reserva i ny sensationell toppårgång!

Nu finns Baron de Ley Reserva från Rioja tillgänglig på Systembolaget i den nya toppårgången 2005. Det är den 20:e årgången i ordningen sedan premiären på Systembolaget i februari 1994. 

– Vi är mycket stolta över kvaliteten på vår Baron del Ley Reserva 2005, det är kanske den bästa årgång vi har gjort, säger Alex Tomé, exportdirektör på Baron de Ley.

Baron de Ley Reserva lanserades på Systembolaget redan 1994, då var det årgången 1986 som var aktuell. Succén var ett faktum redan från dag ett, och idag är Baron de Ley den mest sålda Rioja Reservan i Sverige sedan många år tillbaka. I egenskap av sin marknadsledande position har Baron de Ley för många svenskar genom åren blivit synonymt med alla de goda egenskaper som man förknippar med en Rioja Reserva. 

Årgången 2005 är en av de bästa som man har haft i Rioja. Den lokala vinodlarorganisationen har gett årgången det högsta betyget ”Excelente” som bara delats ut drygt tio gånger sedan man började betygsättningarna på 1920-talet. 

– Ni i Sverige har betytt väldigt mycket för utvecklingen av Baron de Ley eftersom ni var vår första viktiga exportmarknad. Därför kommer Sverige alltid ha en speciell plats i våra medvetanden, säger Alex Tomé.

Baron de Ley är en unik bodega i Rioja genom sin höga andel av egna vingårdar. Bodegan grundades 1985 i Mendavia i Rioja Baja. Bredvid ett gammalt kloster byggdes en vinanläggning och runt om klostret planterades den första 90 hektar stora vingården. Tanken var att skapa en modern mönsteregendom helt inriktad på produktion av toppviner. Denna ambition är nu sedan många år förverkligad och idag domineras rödvinsproduktionen av Reserva-viner kompletterad med Gran Reserva och ett par ytterligare prestigeviner. 

Klimatet i Rioja Baja skiljer sig lite från grannområdena Rioja Alta och Rioja Alavesa. Till skillnad från grannarna kommer påverkan i Baja främst från medelhavet vilket resulterar i ett jämnare klimat med lägre nederbörd och fler soltimmar. Det gör att druvorna mognar mellan två och tre veckor tidigare än i Alta och Alavesa.
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För ytterligare information vänligen kontakta Erik Hjort, Enjoy Wine & Spirits AB, 
Tel: 08-556 947 00, erik.hjort@enjoywine.se 
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