2016-07-01
Sammanställning av omkomna genom drunkning 
under juni 2016 
Svenska Livräddningssällskapets, SLS, preliminära sammanställning över omkomna genom drunkning visar att 16 personer omkom genom drunkning under juni i år jämfört med 17 personer under juni 2015. Totalt har 61 personer omkommit i år genom drunkning 2016 jämfört med 40 under 2015.
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Kortfattad beskrivning av drunkningsolyckor under juni 2016.

2/6, Bad

Fuengirola, Spanien*

En 67-årig svensk kvinna har hittats död i vattnet i Fuengirola, troligen drunknad. Kvinnan plockades upp ur vattnet av en annan badturist samt av en badvakt men hon var då redan död.

3/6, Bad

Vilstabadet i Eskilstunaån, D-län

En 15-årig pojke har drunknat i Eskilstunaån. Enligt vittnesuppgifter badade en grupp tonåringar när en av dem kom långt ut i ån och försvann under ytan. Räddningstjänsten satte bland annat in ytlivräddare i sökandet efter pojken. När dykare kom till platsen hittades 15-åringen, som fick hjärt-lungräddning. Pojkens liv gick dock inte att rädda.

3/6, Bad

Hälltorpsjön, Alafors, Ale kommun, O-län

En 15-årig pojke drunknade i Hälltorpsjön. I samband med Alekampen, en tävling för högstadieelever, på Sjövallens idrottsplats vid Hälltorpssjön i Alafors larmades Räddningstjänsten efter att en 15-årig pojke försvunnit i vattnet. Ett stort räddningspådrag inleddes. Efter dryga 15 minuters sökande av Räddningstjänstens ytbärgare kom Göteborgs specialstyrka till platsen. De kunde snabbt påträffa pojken på mer än tre meters djup. Livräddningsförsök inleddes och han fördes med ambulanshelikopter till Drottning Silvias barnsjukhus i Göteborg men hans liv gick inte att rädda.

3/6, Fritidsbåt, fiske*

Västansjö, Norrfors, Nordmalings kommun, AC-län
Två män i 30-årsåldern drunknade i samband med fiske. Fem män åkte ut i en båt för att fiska. En av männen fick napp, båten fick slagsida och kantrade och alla hamnade i vattnet drygt 100 meter från land. Två av männen klarade sig inte utan drunknade. Männen var asylsökande.

4/6, Fritidsbåt, fiske
Paddtjärnen, Trösvattnet, Karlskoga, T-län
En 72-årig man har hittats drunknad Paddtjärnen nära Trösvattnet. Anhöriga påträffade mannens båt i en tjärn 2,5 mil norr om Karlskoga och larmade. En omfattande räddningsinsats genomfördes i området. Sjöpolisen från Stockholm sökte senare av botten med hjälp av sonarutrustning och påträffade då mannen avliden.
5/6, Bad
Biflod till Donau, Wien, Österrike*
En 47-årig svensk man har drunknat. Olyckan inträffade i en biflod till Donau när den mannen skulle bada tillsammans med sin flickvän. Polisen bärgade den medvetslösa kroppen, men återupplivningsförsöken misslyckades.

6/6, Fritidsbåt, fiske
Bjurhultasjön. Hallsbergs kommun, T-län

En 89-årig man drunknade under en fisketur på Bjurhultasjön. Mannen var på sjön med en kompis när de föll över bord, enligt polisen. Troligen har de stått upp i båten och tappat balansen. Kompisen simmade till land och larmade, medan 89-åringen höll sig fast i båten. Efter en stund tappade han taget och sjönk.

6/6, Övriga

Damm i stenbrott, Sturkö, K-län
En sexårig pojke hittades flytande i en damm på Sturkö. Hans liv gick inte att rädda. Förbipasserande upptäckte pojken i dammen och fick upp honom och påbörjade upplivningsförsök samtidigt som räddningstjänsten, polis och ambulans larmades till platsen. Alla hjälpinsatser var dock förgäves.

10/6, Fritidsbåt, kajak

Havet mellan Varberg och Falkenberg, N-län 

En man i 30-årsåldern har avlidit efter en kajakolycka mellan Varberg och Falkenberg. Mannen hade gett sig ut på en paddlingstur under fredagskvällen och utgick från Apelviken i Varberg och räknade med att vara framme i Glommen cirka klockan 21. När det drog ut på tiden larmade mannens anhöriga. Mannen hittades i vattnet dagen efter ett stort sökpådrag. Hjärt- och lungräddning inleddes och mannen fördes sjukhus men hans liv gick inte att rädda.

11/6, Fritidsbåt, fiske
Sjön Ämmern, Opphemsviken, E-län 
En man i 35-årsåldern drunknade i samband med en fisketur på sjön Ämmern vid Opphem. Det var två män som gett sig ut i båt för att fiska. Efter att männen kommit ut på sjön svimmade en av dem och föll över bord. 
Den andre mannen hoppade då i vattnet och drog in honom i land. Ambulanspersonal utförde hjärt- och lungräddning, men mannens liv gick inte att rädda. 
22/6, Övriga
Damm utanför Kimstad, Skärblacka, E-län
En 65-årig man avled efter att ha varit inblandad i en drunkningsolycka. Mannen ska ha ramlat i en damm och fördes till sjukhuset med livshotande skador. Han avled senare på sjukhuset.
24/6, Övriga
Hamnkajen i Sundsvall, Y-län
En 85-årig man hittades livlös i vattnet och hans liv gick inte att rädda. Räddningstjänsten hämtade upp mannen ur vattnet, omkring 50 meter från kajkanten. Hjärt- och lungräddning inleddes omedelbart men hans liv gick inte att rädda.

25/6, Övriga

Sjön Hjälten, Eksjö kommun, F-län

En man i 70-årsåldern har hittats drunknad. Anhöriga som sökte efter mannen larmade när de såg något som flöt i vattnet. När räddningstjänsten kom fram till platsen konstaterade de att det var en man som drunknat.

Hur mannen hamnat i vattnet är oklart.

27/6, Fritidsbåt, fiske
Havet norr om Åstol, mellan Tjörn och Marstrand. O-län

En 74-årig man saknas, troligen drunknad, efter det att hans 5-meters båt hittats drivande tom med fiskeredskap ute. Totalt har 13 båtar och två helikoptrar deltagit i sökandet. Det mesta tyder på att personen av någon anledning fallit överbord enligt polisen.
29/6, Bad

Playa de La Mata, Torrevieja, Spanien*
En svensk man i 75-årsåldern har drunknat i Torrevieja i sydöstra Spanien. Mannen ska ha fått problem med starka utströmmar. Mannen var vid medvetande när han drogs upp ur vattnet, men avled senare.

Ytterligare information

Anders Wernesten 070-592 95 67
* Statistiken bygger på data hämtad från flera olika källor: mediers rapportering, rapporter från våra egna lokala och regionala förbund, samt att uppgifterna kontrolleras med polis och räddningstjänst. Statistikens stäms regelbundet av mot olika officiella källor, exempelvis MSBs IDA-databas över räddningsinsatser, Socialstyrelsens dödsorsaksregister och Transportstyrelsens statistik över fritidsbåtsolyckor. 

Statistiken sammanställs varje månad och i januari varje år görs en årssammanställning.

Sammanställningen redovisar omkomna genom drunkning i Sverige samt drunknade svenska medborgare utomlands - exklusive suicid. 
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