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InfoKomp hittar jobb till nyanlända

Arbetsmarknaden är inte nattsvart för invandrare

Det är visst möjligt att hitta arbete till invandrare. InfoKomp är en av Arbetsförmedlingens externa aktörer som nu upplever att det bara går lättare och lättare att förmedla arbete till invandrare. Ju varaktigare ett projekt är, desto enklare blir det. Vi är i dag i ett sådant läge att arbetsgivarna själva tar kontakt med oss för att efterlysa arbetskraft. 

Sedan mars 2009 har 105 personer fått sitt första arbete genom InfoKomp. Det är 45 procent av alla personer som finns i verksamheten. Bland de personer som fått arbete finns personer som varit mellan 0 och 3 år i Sverige. Trenden är att tiden mellan inskrivning i verksamheten och arbete blir allt kortare. 

Framgången ligger i människosynen

Vi arbetar inte med några stackars invandrare utan stolta vuxna människor som alla har utfört ett arbete i sitt hemland. Vi tror på dem som vi arbetar med. 

Oavsett om det handlar om en civilingenjör eller en analfabet har dessa personer erfarenhet av att arbeta. Det är den erfarenheten som ska fokuseras - inte olikhet i livsstil, religion, ålder, kön och utbildningsbakgrund. 

Naturligtvis står vissa individer längre bort från arbetsmarknaden än andra. Då kan praktik vara ett bra första steg. Ändå är ett riktigt jobb det rätta för det stora flertalet. 

För mer information: 
Kontakta Mimmi Tewolde 
Telefon: 070-168 00 64 
E-post: mimmi.tewolde@infokomp.se 
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