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PRESSEINFORMATION 				6. November 2020		

Tourismus in Corona-Zeiten: Zahlen zu Umsatzausfällen der Branche für Brandenburg liegen vor

Am gestrigen Donnerstag hat der Deutsche Tourismusverband e.V. aktuelle Zahlen zu den Umsatzausfällen der Tourismusbranche zwischen März und August 2020 vorgestellt. Die Zahlen des Deutschen Wirtschaftswissen-schaftlichen Instituts für Fremdenverkehr (dwif) liegen auch für Brandenburg vor. Für das Bundesland hat das dwif Ausfälle von 1,05 Milliarden Euro errechnet. Der Anteil des Übernachtungstourismus an den Rückgängen liegt demnach bei 46 Prozent, der des Tagestourismus bei 54 Prozent.
In dem vom dwif erhobenen Zeitraum März bis August 2020 beliefen sich die Übernachtungsrückgänge in Brandenburg auf über 33 Prozent. In einem „normalen“ Tourismusjahr gibt es mehr als 97 Millionen Tagesreisen in und nach Brandenburg.
Deutschlandweit betrug der Rückgang der Übernachtungsnachfrage sogar rund 64 Prozent. Besonders stark schlagen bundesweit die Ausfälle in den großen Städtereisendestinationen sowie in den Regionen zu Buche, in denen Gäste aus dem Ausland einen hohen Anteil ausmachen. 
Dieter Hütte, Geschäftsführer der TMB Tourismus-Marketing Brandenburg GmbH: „Insgesamt haben fast alle Segmente des brandenburgischen Tourismus in den letzten Monaten deutliche Verluste verzeichnen müssen. Nur im Bereich des Campingtourismus bzw. bei Ferienhäusern und Ferienwohnungen konnte statistisch eine relative Stabilität erreicht werden. Wir sind froh, dass seit gestern nun auch die Details des für November geltenden Hilfsprogramms der Bundesregierung bekannt sind. Wir hoffen, dass die Gelder schnell und unbürokratisch ausgezahlt werden.“
Hintergrundinformationen zur Tourismuswirtschaft Brandenburg
In Brandenburg gibt es mehr als 10.000 Unternehmen, die der Tourismuswirtschaft zugeordnet werden können. 100.000 Arbeitsplätze hängen direkt und indirekt vom Tourismus ab. Die direkten und indirekten Bruttowertschöpfungseffekte der Branche liegen bei 3,4 Milliarden Euro, der gesamte touristische Konsum bei 6,1 Mrd. Euro. Im Jahr 2019 wies das Amt für Statistik für Brandenburg 13,9 Millionen Übernachtungen aus. 


Weitere Informationen zur Tourismusbranche Brandenburg auf www.tourismusnetzwerk-brandenburg.de 

Die Presseinformation des Deutschen Tourismusverbandes e.V. zu den bundesweiten  Umsatzrückgängen aufgrund von Corona gibt es auf www.deutschertourismusverband.de
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