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Farvekodet rangersystem med Push-in-tilslutningsteknologi

Phoenix Contact tilbyder nu kompakte rangerfordelerklemmer og tilslutningsrammer med et innovativt farvestyringssystem, med frit valgbare farver ved tilslutningsstederne, som sikrer en hurtig og entydig orientering ved signalfortrådning.

De nye PRTV rangerfordelerklemmer og PTMC tilslutningsrammer har et kompakt, modulært design, som tillader 20 % højere signaltæthed. Med tilslutningsramme-designet sammenlåses de individuelle elementer nemt og sikkert, og der er mulighed for 11 forskellige farver til kodning. Blokkonstruktionen, som tillader konfiguration af det nøjagtige antal positioner til de specifikke applikationer, giver en stabil og vridningssikker rammestruktur. Frit tilgængelige 2,3 mm prøvestikbøsninger, som enten er centrerede eller ved siden af tilslutningspunkterne, muliggør bekvem test med standard testtilbehør under praksisorienterede betingelser. 

Rangerfordelerklemmerne og tilslutningsrammerne kan konfigureres på vores hjemmeside phoenixcontact.net/products. Enkelte klik er alt, hvad der behøves for at bestille den ønskede farvekonfiguration. Til anvendelse i Ex i-sikkerhedskredsløb op til 60 V leveres varianter i blå farve.
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