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Arcona Lean Construction tillsätter distriktschef i Uppsala

Arcona har anställt Stefan Mårtensson som ansvarig för en ny byggentreprenadenhet med säte i Uppsala. Stefan som börjat under augusti har tidigare arbetat som arbetschef på JM Entreprenad. Stefan ansvarar för Arconas distrikt Uppsala där en lokal organisation kommer att byggas upp under hans ledning.
”Arcona är verksamt sedan några år tillbaka i Uppsala, bland annat genom projekten åt Vasakronan i kvarteret Hästen som pågår just nu och i kvarteret Oxen som avslutades under 2012 samt ombyggnadsjobb i delar av Akademiska sjukhuset. Med en lokal organisation kommer vi nu att ytterligare expandera verksamheten inom bygg- och fastighetsutveckling.” säger Arconas Vd Jimmy Bengtsson.


För mer information:
Vd: 	Jimmy Bengtsson, jimmy.bengtsson@arcona.se, tel. 08-601 21 14 Affärschef:	Arne Svensson, arne.svensson@arcona.se, tel. 08-601 21 16


Om Arcona:

Arcona bygger och utvecklar fastigheter i Stockholm och Uppsala.
Arcona Lean Construction genomför byggentreprenader i nära samverkan med kunder och leverantörer. Metoden Lean Construction säkerställer effektivitet och kvalitet. Med tidig samverkan och långsiktiga relationer läggs fokus på maximalt kundvärde.
Arcona Concept och Living erbjuder konsulttjänster och genomför egen-regiprojekt från idé till slutförsäljning inom fastighetsutveckling av kommersiella lokaler och bostäder.
BSK Arkitekter och Exengo Installationskonsult ingår som strategiska resurser i koncernen. 
2012 omsatte Arconakoncernen ca 1miljard. 
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