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100 nya studentlägenheter till Göteborg


Över 100 nya studentlägenheter blir ett efterfrågat tillskott till studentstaden Göteborg. 6 km från centrala Göteborg och med närhet till handel, service och bra kollektivtrafik bygger GöteborgsLokaler om en fastighet i Backa till studentlägenheter.

- Vi börjar med en gång, berättar Jonas Lissel, fastighetsförvaltare.

Behovet av studentlägenheter är stort i Göteborg. Under de senaste åren har det förmedlats omkring tusen studentlägenheter per år genom Boplats Göteborg. Bland de studenter som fått kontrakt under 2012, har man i genomsnitt varit registrerad på Boplats i 728 dagar – det vill säga i två års tid.
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GöteborgsLokaler kommer att bygga om en fastighet i Backa, granne med Selma Lagerlöfs Torg, till drygt 100 nya studentlägenheter, samtliga med eget pentry och badrum. De flesta är 1:or på ca 24 kvm, men även några större lägenheter kommer att byggas för kompisboende. Lägenheterna kommer att vara klara för inflyttning lagom till när vårterminen 2014 börjar. 

Till varje lägenhet kommer det att finnas en egen cykelparkering. Ett eget låst utrymme per lägenhet. Närheten till centrala Göteborg gör att cykel kommer att fungera väldigt bra som färdmedel.

SGS Studentbostäder kommer att hyra lägenheterna och de kommer hanteras via deras ordinarie system.

- Vi hjälper till med att göra Göteborg till en än mer attraktiv studentstad, samtidigt som vi påbörjar förnyelsen av Selma Lagerlöfs Torg, säger Robert Hörnquist, VD på GöteborgsLokaler.

Området kring Selma Lagerlöfs Torg kommer de närmaste åren att genomgå en stor förvandling. I olika etapper kommer ett nytt torg, lägenheter och radhus att byggas. Läs mer på www.framtidensselma.se.


För vidare information, kontakta:
Fastighetsförvaltare Jonas Lissel 031-33 50 125

GöteborgsLokaler förvaltar kommersiella lokaler för butik, kontor och kommunal verksamhet. Samtliga lokaler och fastigheter är geografiskt placerade inom Göteborgs kommun och en stor del av lokalerna är koncentrerade kring stadsdelstorg. Sammanlagt omfattar GöteborgsLokalers fastighetsförvaltning 484 000 kvm kommersiella ytor, vilket gör bolaget till en av Göteborgs största fastighetsförvaltare.

Förvaltnings AB GöteborgsLokaler, Box 5265, 402 25 Göteborg, Tel. 031-335 01 00, Fax. 031 335 84 34, info@goteborgslokaler.se, www.goteborgslokaler.se
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