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Tips og tricks til Chrome

· Søg
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HYPERLINK "http://www.google.com/support/chrome/bin/answer.py?hl=da&answer=95440"): Brug omnifeltet til at indtaste både webadresser og søgninger i Chrome. Du skal bare indtaste dit søgeudtryk i adresselinjen og trykke på Enter for at se resultaterne fra din standardsøgemaskine. Det er også muligt at markere tekst på siden og enten højreklikke eller trække det op i omnifeltet for at søge efter det.
· Få direkte svar fra omnifeltet: Omnifeltet kan også give direkte svar på nogle søgninger som fx 
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· Google
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HYPERLINK "http://www.google.com/support/chrome/bin/answer.py?answer=177873"Direkte: Hvis Google Direkte er aktiveret, behøver man ikke trykke enter efter søgeresultatet er indtastet. Så vil de hjemmesider eller søgeresultater, der indtastes i ombnifeltet blive vist med det samme, og allerede imens de indtastes.
· Faner
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HYPERLINK "http://www.google.com/support/chrome/bin/answer.py?hl=da&answer=95622"stabilitet: Flere sider kan være åbne i samme browservindue inddelt i faner. For at sikre stabiliteten er fanerne bygget op med individuel sandboxing, så det ikke får indflydelse på de øvrige faner, hvis en enkelt fane fryser eller går ned. Og fanerne kan arrangeres efter egne præferencer.
· Oversæt
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HYPERLINK "http://www.google.com/support/chrome/bin/answer.py?answer=173424"siden: Google Chromes indbyggede oversættelsesbjælke åbner hele nettet ved at oversætte hjemmesiden til dansk, uanset hvilket sprog websiden er skrevet på. Oversættelsesbjælken kan findes øverst i browser-billedet, hvis den besøgte hjemmeside ikke er indstillet som et af de foretrukne sprog i browserindstillingerne. Bjælken bruger Google Translate, som virker over 52 sprog og oversætter en side på under et sekund.
· Inkognitotilstand: Med inkognitotilstand kan man surfe på nettet uden at registrere sin færden i browser- eller søgehistorikken og uden at efterlade cookies på computeren, efter vinduet er lukket.
Nyttige Chrome-apps for begyndere


· Evernote: Evernote er en af ​​de mest populære applikationer på nettet, og med god grund. Som en interaktiv dagbog kan den bruges til at gemme ideer, erfaringer og inspiration med vedhæftede billeder, lydklip fra nettet. Fordi den er webbaseret kan man få adgang til sine notater fra enhver enhed, der kører Evernote, om det så er iPhone, Blackberry eller Android-telefoner.
· Picnik: Hurtigt og nemt fotoredigeringsværktøj til at beskære billeder, justere skarpheden, fixe røde øjne eller pille ved farvebalancen.
· Mixcloud: Få øjeblikkelig adgang til tusindvis af sange on-demand via denne app. 'Cloudcasts' er spillelister med sange, blandet af amatørDJs, eller taget fra radio eller podcasts. En god måde at udvide sin musikalske horisont og opdage nye kunstnere.
· Scratchpad: Et simpelt tekstbehandlingsværktøj altid ved hånden til lige at skrive et par noter med. Notesblokken kører også offline, så man har adgang til sine noter og kan fortsætte med at skrive, selvom man ikke er tilsluttet et WiFi eller internettet.
· Read
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HYPERLINK "https://chrome.google.com/webstore/detail/decdfngdidijkdjgbknlnepdljfaepji?hl=en-US"Fast: En nyttig app til at gemme artikler eller andre websites, som man ikke lige blev færdig med og vil gemme til senere, når man har tid til at læse dem færdig i ro og mag.
· TweetDeck: Hvis man bruger Twitter eller Facebook, er TweetDeck en god måde at følge med i og overskue sine kontakters statusopdateringer samlet fra ét sted
· Angry
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HYPERLINK "https://chrome.google.com/webstore/detail/aknpkdffaafgjchaibgeefbgmgeghloj?hl=en-US"Birds:Et  af de mest vanedannende mobiltelefon-spil gennem tiderne kan nu også fås til computere og her endda med en særlig Chrome-verden.
Chrome Webshop

Chrome

HYPERLINK "https://chrome.google.com/webstore?hl=da" 

HYPERLINK "https://chrome.google.com/webstore?hl=da"Webshop er en online markedsplads med tusinder af apps, udvidelser og temaer til Chrome:
· Webapps er avancerede interaktive websteder. De kan stille en lang række funktioner til rådighed eller fokusere på en enkelt opgave såsom fotoredigering. Hver gang du åbner en ny fane i Chrome kan du se en oversigt over dine webapps.
· Med 

HYPERLINK "https://chrome.google.com/webstore?hl=da&category=ext"Udvidelser kan du føje nye funktioner til din browser. En udvidelse med e-mail-underretning kan fx vise oppe i værktøjslinjen, når der kommer nye e-mails i indbakken, så man ikke behøver logge ind i et separat vindue. De seneste nyhedsoversigter kan også bringes ind i browseren, så man hele tiden kan følge med.

· Med 

HYPERLINK "https://chrome.google.com/webstore?hl=da&category=theme"temaer kan du tilpasse udseendet af din browser til fx 
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Om browsere

· En browser er en applikation på computeren, som kan åbne hjemmesider og gøre det muligt at klikke rundt og skrive på dem. Der findes forskellige browsere såsom Internet Explorer, Firefox, Opera, Safari og Google Chrome.

· Browseren er det vigtigste stykke software på computeren, fordi den er adgangsporten til internettet og derigennem alle hjemmesider og internet-applikationer.

· Størstedelen af den tid vi bruger på computeren, bruger vi i browseren, og mange af de opgaver vi løser på computeren (mails, dokumenter, kalender) bliver i stigende grad løst på internettet via browseren. Derfor spiller ting som fart og sikkerhed en stor rolle for en browser.

· På 
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HYPERLINK "http://www.whatbrowser.org/"org kan findes mere information om, hvad en browser er og gør for computeren.

Om Chrome

· Google Chrome blev lanceret i beta 2. september 2008 og kom ud af beta i december 2008.

· Juni 2011 kom Chrome for første gang over 20%-markedsandelen for verdens browsere. Det er en stigning fra 2,8 % i 2009 I Danmark er Chrome siden august 2011 den næstmest populære browser efter Internet Explorer. (kilde: 

HYPERLINK "http://www.google.com/url?q=http%3A%2F%2Fgs.statcounter.com%2F%23browser-DK-monthly-201007-201107&sa=D&sntz=1&usg=AFQjCNHsDhZ1dRqtrJo1hRE6J8QoF99eOg"StatCounter).

· I 2010 havde Chrome 70 mio. aktive brugere, i maj i år var det fordoblet til 160 mio.

· Siden Chrome blev lanceret i 2008 er browseren blevet seks gange hurtigere, og der kommer en ny, forbedret version hver sjette uge

· Kernen i teknologien bag Chrome, som Lars Bak har udviklet, er motoren V8. V8 bruges til at læse JavaScript, som er det sprog, hjemmesider er programmeret i, og for at en side kan vises uden ventetid, er det essentielt at læsemotoren er hurtig, og det er V8.

· Open Source: Al teknologien bag Chrome-browseren er open source, hvilket vil sige, at den er åben og gratis at bruge for hele industrien. Dette har styrket innovationen og udviklingen af browsere generelt: Siden Google lancerede Chrome er alle browsere blevet markant hurtigere og har nu alle understøttelse af næste generations webstandard HTML5.
· Chrome blev bygget til at adskille sig fra de eksisterende browsere ved at være:

· Hurtig: Browseren er den hurtigste på markedet til at starte op, indlæse sider og køre komplekse webapplikationer

· Enkel: Browservinduet er designet så enkelt som muligt for at øge effektivitet og brugervenlighed. Et eksempel er omnifeltet, hvor man både kan søge og indtaste webadresse
· Sikker: Browseren har indbygget beskyttelse mod malware og phishing og automatiske sikkerhedsopdateringer

Udvalgte forbedringer af Chrome i 2011:

Hurtigere og hurtigere

· I
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HYPERLINK "http://chrome.blogspot.com/2011/02/faster-than-speeding-rabbit-speed-sync.html" 2011 lancerede Chromes udviklere i Århus en helt ny krumtap til V8 JavaScript-motoren, som forbedrer JavaScript-præstationerne med op til 66 procent. Den hedder “Crankshaft”, hvilket betyder krumtap.  
· Omniboksen er optimeret til at foreslå endnu bedre matches mellem websider og URLér.
· Ved at aktivere 
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HYPERLINK "http://www.google.com/support/chrome/bin/answer.py?answer=177873"Direkte kan du få vist relevant indhold i browservinduet imens du taster - inden du trykker enter.

 Enklere og lettere adgang

· Du kan nu printe billeder direkte fra “Vis udskrift” ved hjælp af Chromes indbyggede 
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· Du kan nu gemme en hjemmeside som en PDF-fil ved hjælp af funktionen “Print
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 En endnu mere sikker platform

· Med Chromes indbyggede PDF-viser er det muligt at se PDF- filer på nettet uden at installere ekstra software. Der er desuden lagt et ekstra sikkerhedslag, kaldet en 

HYPERLINK "http://www.youtube.com/watch?v=29e0CtgXZSI"sandkasse, omkring PDF-viseren, som sikrer dig mod sikkerhedsangreb via PDF-filer.

· Chromes 
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  Fra tale til tekst

· Nu kan der udvikles webapps, som giver dig mulighed for at oversætte tale direkte til tekst på skærmen. Det skyldes Chromes understøttelse af 
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HYPERLINK "http://chrome.blogspot.com/2011/03/talking-to-your-computer-with-html5.html". som udviklere af apps kan benytte. Prøv det på Google.com ved at klikke på mikrofonikonet i søgefeltet.  
