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Pressinformation

HORNBACH öppnar sitt första kombinerade bygg- och trädgårdsvaruhus i Stockholmsområdet
· Byggvaruhuskedjan HORNBACH har investerat runt 390 miljoner     kronor och skapat 120 nya arbetstillfällen.
· Detta blir det tredje och hittills största HORNBACH-varuhuset i Sverige.
· HORNBACH planerar upp till tre varuhus i Stockholmsområdet.
Botkyrka/Bornheim, 16 juli 2008. HORNBACH, en av de ledande byggvaruhuskedjorna i Europa, öppnar onsdagen den 16 juli sin första filial i Stockholmsområdet. Bygg- och trädgårdsvaruhuset, som även har en modern Drive-in avdelning för byggmaterial, erbjuder på en över 22 000 m² stor försäljningsyta allt som hemmafixare, trädgårdsentusiaster och professionella hantverkare behöver för sina bygg- och renoveringsprojekt. Platsen ligger lättillgängligt på Fittjavägen 24 i Norsborg, Botkyrka. Det tyska, familjeledda företaget har investerat runt 390 miljoner kronor i varuhuset och skapat 120 nya arbets-tillfällen. 

”HORNBACH:s kombinerade bygg- och trädgårdsvaruhus inriktar sig helt på behoven från de kunder som vill förverkliga projekt som t.ex. att bygga en altan, bygga en friggebod eller renovera badrummet”, säger Oliver Garrecht, vd för HORNBACH i Sverige, om varuhuset i Botkyrka. ”Med ett sortiment på runt 60 000 artiklar i lager hittar våra kunder allt som behövs för sådana projekt under ett tak. HORNBACH:s projektvaruhus utmärker sig inte bara genom det ovanligt stora sortimentet, utan vi erbjuder även alla artiklar i stora kvantiteter och till ett alltid lågt pris”.

Stort utrymme för särskilda utställningar och projektteman

Förutom byggvaruhuset på 9 000 m² har hemmafixarnas paradis i Botkyrka också en modern Drive-in avdelning på 8 000 m² för byggmaterial och dessutom en trädgårdsmarknad med en försäljningsyta på mer än 5 000 m². För särskilda utställningar och projektteman – t.ex. hur man tapetserar, lägger parkettgolv eller sätter kakel – finns särskilt utformade ytor. Det finns dessutom 550 parkerings-platser för byggvaruhusets kunder.  

Varuhuschef Olle Boredahl säger: ”Våra kunder får bästa möjliga rådgivning av vår kunniga personal och de kan även få hjälp av kvalificerade hantverkare om de vill. På så sätt gör vi det möjligt för våra kunder att när som helst förverkliga stora projekt”. Till skillnad från många konkurrenter har HORNBACH varken rabatter eller tidsbegränsade specialerbjudanden, vilket Boredahl förklarar: ”Vår strategi med alltid låga priser gör att kunderna kan planera sin ekonomi på ett tryggt och långsiktigt sätt när det gäller deras hus- eller trädgårdsprojekt”.

HORNBACH är ett familjeföretag med rötter i Pfalz, Tyskland, och har en 130 år lång tradition. Koncernen, som är noterad på Frankfurtbörsen, har funnits i Sverige i fem år. De båda första varuhusen i Göteborg (sedan 2003) och i Malmö (sedan 2005) är mycket framgångsrika och mycket populära hos kunderna. Tack vare de stora framgångarna planerar HORNBACH att i framtiden driva upp till tio varuhus i Sverige, varav minst tre runt huvudstaden. Fram till år 2015 kommer företaget därför att investera runt 2,3 miljarder kronor och skapa upp till 1 500 arbetstillfällen.

Många svenska leverantörer 

”Vi ser oss som ett svenskt företag som betalar skatt här, huvudsakligen syssel-sätter svenskar och till största delen erbjuder svenska produkter”, berättar Oliver Garrecht, vd för HORNBACH i Sverige. Andelen svenska artiklar uppgår till 70 procent av det totala sortimentet. ”Vi bidrar därför även till att hjälpa upp konjunkturen i Sverige eftersom många svenska produkter som vi beställer från svenska leveran-törer också säljs i HORNBACH:s varuhus i åtta andra europeiska länder”, fortsätter Garrecht.

En sund blandning av åldrar bland personalen

Med 120 medarbetare bara på varuhuset i Botkyrka räknas HORNBACH till de främsta i branschen och kan erbjuda betydligt mer personal per varuhus än många konkurrenter. ”Den höga kvaliteten på rådgivningen säkerställer vi genom att anställa många f.d. hantverkare och andra specialister. Det gör dem både till framgångsgaranter och reklampelare”, säger varuhuschef Olle Boredahl. 

Särskild vikt lägger byggvaruhuskedjan vid att utbilda de yngre medarbetarna som ska ta över så småningom. Vid sidan av de huvudsakliga kvalifikationerna är framför allt motivationen hos de unga viktig för HORNBACH. Men inte bara de yngre stöttas hos HORNBACH och bidrar till företagets framgång, utan även generationen som är ”50+”. Det finns alltså inga åldersbegränsningar när man väljer personal. Tvärtom, bekräftar Oliver Garrecht: ”Vi anställer mycket gärna personer som är äldre än 50 år. Deras livs- och yrkeserfarenheter och deras kunskaper är mycket viktiga för oss”. 
En stadig grund på fast granit

Arbetet med det storskaliga bygg- och trädgårdsvaruhuset i Botkyrka började i maj 2007 och tog ca tolv månader. Innan man kunde påbörja arbetet med att lägga grunden var man tvungen att spränga 300 000 ton svartsten som fraktades bort med så många som 7 500 lastbilslaster. ”Det var bara en av de utmaningar som vi tvingades bemästra för att få en jämn yta i granitberget att bygga på”, berättar Oliver Garrecht. ”Också annat grundarbete var krävande eftersom vi var tvungna att lägga grunden dels på sten och dels på stolpar”. 
Miljövänligt byggande

På HORNBACH har man alltid engagerat sig i miljöskyddsfrågor och när man bygg-er upp filialer använder man miljöriktiga tekniker och byggsätt. Eftersom det nya HORNBACH-varuhuset ligger i ett vattenskyddsområde var de svenska myndighet-ernas villkor för byggandet stränga. Bland annat måste regnvatten som faller på rena ytor, som t.ex. tak, samlas i underjordiska uppsamlingsbassänger (infiltrationsdiken). Först därefter får regnvattnet föras ner i jorden genom naturlig filtrering. Regnvatten som faller på förorenade ytor, som t.ex. asfalt, samlas separat och filtreras och får först efter att detta gjorts ledas ner i det offentliga avloppet.

Om HORNBACH
HORNBACH-gruppen är ett av de största företagen inom bygg- och trädgårdshandel i Europa. Hela koncernen HORNBACH Holding AG omfattar förutom den största operativa delkoncernen HORNBACH Baumarkt AG (bygg-,”gör-det-själv”- och trädgårdsvaruhus) även delkoncernen HORNBACH Baustoff Union GmbH (regional byggvaru- och byggfackhandel) och HORNBACH Immobilien AG (fastighetsutveckling och lokalisering). HORNBACH:s bygg- och trädgårdsvaruhus är i snitt ca 11 000 m² stora. Inga andra konkurrenter i Europa kan mäta sig med denna siffra. 

Under förra verksamhetsåret 2007/2008 (1 mars 2007 till 29 februari 2008) uppnådde HORNBACH-gruppen en omsättning på mer än 2,6 miljarder euro, vilket var en ökning med 2,9 procent jämfört med föregående år. I Tyskland ökade marknadsandelen under ett år från 8,1 procent till 8,3 procent. De 34 varuhusen utanför Tyskland bidrog med nästan 40 procent till den totala omsättningen. 

Familjeföretaget HORNBACH som grundades 1877 har sina rötter i Pfalz, Tyskland och börsnoterades 1987. För närvarande driver HORNBACH 125 stora bygg- och trädgårdsvaruhus i nio länder, varav 91 finns i Tyskland. Andra länder är Österrike, Holland, Tjeckien, Schweiz, Sverige, Slovakien, Luxemburg och, sedan juni 2007, Rumänien. 

Försäljningskoncept och sortiment utgår helt och hållet från projektkundernas och proffsens behov. HORNBACH garanterar sina kunder ett "alltid lågt pris" och är därmed prisledande i branschen. Den höga kvaliteten på rådgivningen och den utmärkta servicen har bekräftats i ett stort antal oberoende tester och undersökningar. År 2006 fick HORNBACH det tyska handelspriset för årets bästa resultatinriktade ledningsorganisation. Förra året belönades Otmar Hornbach, pionjär och grundare av byggvaruhusföretaget, med det viktigaste priset som det tyska förbundet för bygg-, "gör-det-själv"- och trädgårdsvaruhus delar ut, "Life Time Award", för sitt livsverk .     

Med pionjärssatsningar som det första kombinerade bygg- och trädgårdsvaruhuset (1968), den första stormarknaden (1980) och det första byggvaruhuset med drive-in-avdelning (2003)  visar HORNBACH ständigt på en stark innovationskraft. Sedan 2001 har man också ett strategiskt partnerskap med den brittiska handelskoncernen Kingfisher. HORNBACH har sedan flera årtionden ansetts som en jobbmaskin – just nu finns nästan 13 000 anställda i koncernen. 

Kontakta gärna HORNBACH för mer information:

Weronica Gustafzon

Marknadschef

HORNBACH Byggmarknad AB

Tel: 031-779 92 12

Mobil: 0708-43 39 28

E-post: Weronica.Gustafzon@hornbach.com
Ronnie Hellström

Expansionsansvarig för Norden

HORNBACH Byggmarknad AB

Tel: 040-53 10 48

Mobil: 0708-43 39 22

E-post: ronnie.hellstroem@hornbach.com
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