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Unikt kryssningsfartyg besöker Karlskrona


Ett av världens största segelfartyg angör Karlskrona 4 juni. Det är det unika kryssningsfartyget "Star Flyer" som under tio timmar kommer kunna beskådas i handelshamnen. Det svenskägda företaget Star Clippers har inkluderat Karlskrona i sitt Östersjöprogram, tillsammans med Köpenhamn, Simrishamn, Gdansk, Rönne, Sassnitz och Rostock.  

Star Flyer” har fyra master, totalt 16 segel och kan ta upp till 170 passagerare. "Vi gör något helt annorlunda jämfört med ett vanligt kryssningsfartyg, säger Marie Krafft, säljansvarig hos Star Clippers.
Star Clippers erbjuder seglingar bort från massturismen med nostalgiska clipper fartyg byggda enligt gamla segeltraditioner med nutidens moderna komfort."

I Karlskrona tas de ca. 75 kryssningspassagerarna emot på sedvanligt sätt; med salut, vaktparad och förnäma representanter för stadens etablissemang - anno 1690. Ett antal besökare har bokat sig på guidade turer till Gamla Varvet och Kungsholms Fort medan övriga önskar att njuta av världsarvsstaden på egen hand.

"Det är fantastiskt roligt att "Star Flyer" kommer till Karlskrona, säger Terje Pedersen, turistchef i Karlskrona. Karlskrona och segelfartyg passar bra ihop och jag tror att många invånare och besökare kommer uppskatta besöket. Extra kul är det att Karlskrona även finns med på nästa års program. Då kommer "Star Flyer" stå för två av sju bokade anlöp så långt."

Bakom Star Clippers står den svenske entreprenören Mikael Krafft, 66, som grundade företaget 1989.
I företagets flotta ingår även fartygen "Star Clipper" och "Royal Clipper". 

För mer information:
Star Clippers, Marie Krafft, säljansvarig: +377 97978400 eller 377607934843, marie.krafft@starclippers.com 
Visit Karlskrona, Terje Pedersen, turistchef: +46455304805, terje.pedersen@karlskrona.se 
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	besÖksadress
Karlskrona Turistbyrå, Stortorget 2, 

371 34 Karlskrona
	Fakturaadress
AB Arena Rosenholm Karlskrona

c/o Karlskronahem AB, Box 554, 371 23 Karlskrona
	Tel 0455-30 34 90. fax 0455-30 34 94
E-POST visit@karlskrona.se

Hemsida www.visitkarlskrona.se



