Pressmeddelande, Svenska Möten, 21 april 2016

Jannis Norén Karas blir ny Medlemschef för Svensk Möten.
Jannis Norén Karas är Svenska Mötens nya Medlemschef. Han kommer närmast från Scanworld där han arbetat som affärsområdeschef för Konferens & Event. 

- Jag är mycket glad att välkomna Jannis till Svenska Möten. Jannis har en spännande bakgrund där han, förutom sin erfarenhet från Scanworld, har en entreprenöriell bakgrund som är intressant i rollen som Medlemschef inom Svensk Möten, säger Sylvia Nylin, vd Svenska Möten
Svenska Möten fortsätter att växa och satsar på att bli den bästa guiden till bättre möten på den svenska marknaden och vi håller på att forma ett nytt ledningsteam där Jannis blir en viktig nyckelperson, fortsätter Sylvia Nylin.
- I min nya roll som medlemschef ser jag fram emot att vara med och ytterligare stärka Svenska Mötens position på marknaden. Jag kommer att jobba med att utveckla relationerna med våra medlemmar och med min bakgrund som entreprenör och affärsutvecklare hoppas jag kunna stötta anläggningarna i framtida utmaningar, säger Jannis Norén Karas.
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Svenska Möten är en mötespartner och medlemsorganisation för mer än 130 noga utvalda konferensanläggningar.

Vi brinner för mötet och för att våra kunders syften, mål och visioner ska uppfyllas. Det gör vi med hjälp av 35 års branscherfarenhet, framåtanda, ständig kunskapstörst och fantastiska mötesanläggningar. Samtliga anläggningar har passerat Svenska Mötens tuffa, unika klassificeringssystem och är Svanenmärkta eller medlemmar i Svanens nätverk.
Här återfinns kvalitativa storstads- och mötesanläggningar, herrgårdar och slott med kreativa mötesmiljöer. 

Vi förmedlar snabb och smidig konferensbokning och hjälper till med arrangemang, tips och råd för ett bättre möte.
Läs mer och inspireras på svenskamoten.se, följ oss på:
Facebook Twitter YouTube LinkedIn Instagram
