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Top Streetwear tar emot beställningar, skickar och ger kunderna möjlighet att följa sina paket!
[bookmark: _GoBack]Top Streetwear är företaget som funnits i över 20 år med smalt och nischat koncept av streetwear och hiphop-kläder. Efter många års erfarenhet av vanlig butiksverksamhet tog Top Streetwear steget ut och lanserade en nätbutik 2008. Lanseringen av nätbutiken blev en succé direkt och därför var det även en självklarhet att starta försäljning i utlandet. Idag har Top Streetwear försäljning i hela Europa med fokus på Skandinavien. Bolaget växer succesivt och för att hantera alla dagliga beställningar så effektivt som möjligt har Top Streetwear integrerat sin e-butik som är byggd på Magento med sitt affärssystem BEX Online och TA-systemet Unifaun Online.

Flödet är enkelt. Efter att en order är lagd i webbutiken överförs informationen till affärssystemet BEX där man hanterar ordern samt ändrar och har koll på lagersaldot. När man sedan packat varan väljer man att skriva ut etiketter och fraktdokument via ett integrerat fönster från TA-Systemet Unifaun Online i affärssystemet BEX. Då skrivs fraktetiketter ut och EDI skickas till transportören. Samtidigt skickas även ett bekräftelsemail till kunden med ett spårningsnummer genererat från Unifaun Online, där de kan se och spåra vart deras vara befinner sig i transportkedjan. 
 – Vi är supernöjda med det här effektiva flödet som vi lyckats skapa med hjälp av integrationen mellan BEX Online och Unifaun Online. Att hantering och transport efter en beställning funkar felfritt är ett absolut måste för att man skall kunna lyckas med sin e-handel berättar Art-Ong Songdon, Platschef på Top Streetwear.

Fakta Top Streetwear:
Top Streetwear är ett företag som funnits i ca 20 år med försäljning i fysisk butik, på nätet sedan 2008. Även om Lagret succesivt blir större och utbudet bredare satsar de väldigt hårt på att alltid ha fingertoppskänsla när de väljer ut vilka plagg som skall läggas upp till försäljning. Bolaget satsar också väldigt markant på Marknadsföring och har synts och hörts i radio och TV. Top Streetwear samarbetar även med stora artister som Flo-Rida, Fat Joe, Xzibit samt komikern Pablo Fransisco för att sprida kännedom om sitt egenproducerade märke YLD. De har även sponsrat MTV programmen "The Money and the Power" och "Dogg after Dark" med artisterna 50 Cent och Snoop Dogg som programledare.
Läs mer om Top Streetwear: www.topstreetwear.com
Fakta Unifaun AB: 
Unifaun är en av de främsta experterna i Norden på att leverera IT-lösningar för informationslogistik som underlättar hanteringen av brev, paket och gods. Unifaun har idag färdiga integrationer mellan sitt TA-system, Unifaun Online och de främsta leverantörerna av lagerhanteringssystem, affärssystem och e-handelsplattformar. Med ett flöde på över 300 000 sändningar per dygn genom centrala systemen och en tillgänglighet över 99,98 procent, är Unifaun en av de viktigaste relationerna transportörer och transportköpare har. Läs mer om Unifaun: www.unifaun.com

Fakta Perfect IT BEX AB:
Perfect IT BEX AB är Programutvecklingsföretaget som är specialiserat på webbaserade lösningar för handel- och ekonomistyrning under det egna varumärket BeX. BeX® Online är ett modernt webbaserat affärssystem/ordersystem. Säkert och bekvämt då ingen lokal installation behövs. Antalet användare, företag och butiker kan utökas utan begränsning. BeX® Online innehåller order, lager, fakturering, inköp och ekonomi. Lagerhanteringen arbetar med äkta FIFO och kan hantera oändligt antal lagerställen. Fysiska butiker, e-handelsbutiker, mobila enheter mm. kan enkelt kopplas på tack vare det moderna gränssnittet.
Läs mer om BEX Online: www.perfectit.se
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