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Vintersportcentrum och Craft i långsiktigt samarbete


Det började med ett samarbete inför OS i Vancouver. Nu tecknar Nationellt Vintersportcentrum vid Mittuniversitetet och företaget Craft samarbetsavtal om fortsatt samarbete inom forskning och utveckling. 

Samarbetet inför OS handlade om nya och bättre tävlingsdräkter för längdåkarna. Resultatet blev bra för alla inblandade. Svenska åkare som tävlade i den nya, då hemliga, dräkten vann ett antal olympiska medaljer. Craft fick en ny produkt som nu finns att köpa för alla. Nationellt Vintersportcentrum, NVC, publicerade en vetenskaplig artikel. 

Nu kommer fortsättningen. Craft och Nationellt Vintersportcentrum har tecknat ett samarbetsavtal för att tillsammans genomföra ett antal forsknings- och utvecklingsprojekt. 

· Det handlar om att kombinera vetenskapliga utmaningar med industriell nytta, säger Magnus Månsson, vd för New Wave Sports, som äger Craft.

Craft får genom samarbetet tillgång till unika labbmiljöer och världsledande kompetens via NVC och Mittuniversitetet. NVC får en stor och världsledande aktör att samverka med när det gäller nästa generations idrotts- och sportkonfektion. 

· Samarbetet mellan Craft och NVC har potential att bli utgångspunkten i många nya spännande forsknings- och utvecklingsarbeten. Vår ambition är att göra världens bästa tävlings- och träningskläder, och om vi ska klara det behöver vi samarbeta med de bästa, inom både idrott och forskning. Därför är det här ett superviktigt samarbete för oss, säger Magnus Månsson. 

· NVC är idag världsledande inom skidforskning. Tillsammans med Craft kan delar av vår forskning få industriella tillämpningar och därigenom kommersialiseras och även komma allmänheten till nytta, säger H-C Holmberg, professor och verksamhetsledare vid NVC.

Mittuniversitetet är ett multicampusuniversitet med totalt cirka 20 000 studenter, 55 utbildningsprogram och cirka 800 kurser inom bland annat Beteendevetenskap, Humaniora, IT & Data, Lärarutbildning, Medier, Naturvetenskap & Teknik, Samhällsvetenskap, samt Vård. 

Mittuniversitetet vision Skog och fjäll som resurser för näringsliv och livskvalitet omfattar nio olika forskningsområden: Bank, försäkring, pension – Entreprenörskap och företagsutveckling – Hälsa, idrott och sportteknologi – Industriell informationsteknologi och digitala tjänster – Kris och risk – Lärande, bildning och kulturarv – Medier och kommunikation – Skogen som resurs – Turism och upplevelser. 
Campus Härnösand – Campus Sundsvall – Campus Östersund

Gemensamt telefonnummer: 0771-975000, Gemensam telefax: 0771-975001, E-post: info@miun.se, Internet: www.miun.se 
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