Från fjällstuga till hotell – 
anrika Fjällgården i Åre fyller 100 år 

Nästa år firar Åre 100 år som vintersportort och Hotell Fjällgården i Åre firar samtidigt 100 år mitt i backen. 1910 öppnade nämligen Bergbanan, den första transporten upp på fjället, och den gick upp till Restaurang Fjällstugan, som invigdes 7 mars 1910. Fjällstugan ansågs vara Åres första riktiga inneställe och intog snabbt platsen som nöjesstället som låg ”högst och vackrast beläget”.

Världens högsta tennisbana på Fjällgården
De första åren höll restaurangen öppet endast sommartid men fick allteftersom förbättrade uppvärmningsanordningar och var därmed rustat för att även ta emot gäster under vintermånaderna. Under denna del av året ansågs det fint att ta Bergbanan upp till Fjällstugan för så kallad fjellstugglöggning. Den nyetablerade hotelldirektören och reklammannen, Ture Marcus, engagerades i verksamheten. Marcus initierade en mängd aktiviteter på och kring Fjällstugan. Bland annat förekom cirkus, dans, tennis, crocket-tävlingar och curling. I Jämtlands Tidning rapporterades att, den av Slazenger och Son anlagda tennisbanan, var ”världens högsta och bästa”.

 

Fjällstugan blir Hotell Fjällgården 1913
Fjällstugan utvidgades 1913 till Hotell Fjällgården med finansiellt stöd av Svenska Pensionsstyrelsen. Hotellet fick därmed 30 rum, ett flertal sällskapsrum och en helt ny matsal. Fjällgården genomgick fram till slutet av 40-talet en mängd olika renoveringar. Dessa ombyggnationer har varit präglade av sin tid men den karaktäristiska utformningen av vindskivorna, fjällpanelen och fasadens branta tak och kupor har behållits. Ett annat signum för Fjällgården är storstugan som genom tiderna har haft en central funktion i verksamheten och som fungerat som hotellgästernas sällskapsrum.

 

Curling och piano mitt i backen
Vid 1940-talet hade Hotell Fjällgården blivit centrum för curling och många mästerskap arrangerades på Fjällgårdsplatån. Under en curlingvecka kunde lunchen serveras ute på curlingbanan, framför hotellets entré. Det åts och dracks friskt och vid vissa tillfällen släpades ett piano ut så att kapellmästare Helan även kunde underhålla curlarna med musik.

 

Spionskandal under andra världskriget 
Hotell Fjällgården hade vid andra världskrigets start ett gott anseende bland de militära staberna. En mängd episoder ägde rum på hotellet. Bland annat sände Fjällgården ut ljussignaler från balkongen så fort flygbuller uppfattades. En uppmärksammad förräderihistoria utspelade sig på hotellet vid den här tiden, då en av stamgästerna dömdes till sju års fängelse. Den dåvarande Fjällgårdsvärden, Martin Waller, bidrog i högsta grad till att spionerihärvan upptäcktes.

 

Världsmästarhotell 1954
Världsmästerskapen på skidor, 1954, var en stor händelse för Hotell Fjällgården, med deltagarnationerna Amerika och Schweiz som gäster. Världsmästaren Stein Eriksen hade från början tänkt inkvartera sig i Duved men valde i stället att bo på Fjällgården på grund av hotellets suveräna läge mitt i backen. Morgonen efter vann han titeln. Eriksson bodde i dubbelrum, nummer 29. I rum nummer 30 bodde hans blivande maka. 

 

Fjällgården brinner ned 1958
Den 17 maj 1958 drabbades Hotell Fjällgården av en förödande brand som förstörde nästintill hela hotellet. Det som var kvar av fastigheten köptes av SJ Semesterhemsstiftelse som ännu en gång byggde om hotellet och byggnadens karaktär förändrades kraftigt. Under 1950- och början på 60-talet började tillströmningen till Åre och Fjällgården att minska. Stugbyar byggdes och Duved började attrahera de långväga turisterna alltmer. Stenmarksepoken, med dess ökade intresse för utförsåkningen, kom dock att bidra till att trenden vände.

 

Lärare och militärer tar över 2003

Hotell Fjällgården i Åre fick i februari 2003 nya ägare i Lärarförbundet och Försvarsförbundet. Inför vintersäsongen 2003-2004 gjordes en omfattande ombyggnad och ett nytt servicekoncept togs fram. Den ursprungliga byggnaden, Fjällstugan, byggdes 1910 och har på många sätt en speciell historia. Med sitt unika läge mitt i backen, vid Bergbanans övre station och Snobbrännans slut, blev Fjällstugan snabbt en samlingspunkt för Årebor och gäster. Utgångsläget vid ombyggnaden har varit att ta tillvara traditionen, och återskapa atmosfären i ett genuint jämtländskt fjällhotell, men i en något modern tappning. Ambitionen är att gästens behov skall stå i fokus. Fjällgården vill erbjuda sina gäster ett värdskap som innebär ett omfattande serviceutbud och ett personligt omhändertagande.

 

Interiören domineras av varma röda, bruna och beige toner. Ett flertal öppna spisar och inredningsdetaljer från olika tidsperioder bidrar till att skapa en hemtrevlig atmosfär.

Receptionen har byggts om och i anslutning till den ligger gästernas sällskapsrum, Storstugan. Den har funnits med ända sedan Fjällstugans tid men har nu fått en helt ny och ombonad inredning. I samma plan ligger Fjällgårdens två restauranger, avdelade med en stor öppen spis, och after ski-baren. På Fjällgårdens nedre plan finns möjlighet att få spa-behandlingar på den nya relax-avdelningen.

 

Simma mitt i backan - 2009
Sommaren 2009 öppnade utomhuspoolen från -60 talet upp igen, nu nyrenoverad. Här badar nu ung som gammal under barmarkens sköna dagar. På nedre plan finns även konferenslokalerna som är ombyggda och försedda med modern utrustning.

 

Fjällgårdens yttre har förändrats och har en mer sammanhållen karaktär än tidigare. Fasaden präglas av de branta taken och de många kuporna. Med sin bruna fjällpanel och de karaktäristiska vindskivorna går byggnaden väl ihop med Bergbanans stationshus. På Fjällgårdsplatån, framför huvudbyggnaden, är delar av den tidigare parkeringen borttagen och numera snötäckt vilket gör att det går att åka skidor ända fram till entrén. För de gäster som vill äta lunch utomhus, eller bara ta det lugnt i en solstol, finns en rymlig terrass med utsikt över Renfjället och Åresjön.

 

I dagsläget har Fjällgården 62 rum med totalt 140 bäddar.

 

Kontakt
Vid frågor, mer information eller bilder, vänligen kontakta sälj- och marknadsföringsansvarig Maria Svedenhov på 0709-622 708 eller maria.svedenhov@fjallgarden.se
 

 

 

