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Stromma inför KRAV-certifiering på alla restaurangbåtar
[bookmark: _GoBack]
Stromma fortsätter sitt hållbarhetsarbete och har infört KRAV-certifiering på samtliga restaurangbåtar samt på Vaxholms Kastell och Restaurang Särimner på Birka. 

Företaget jobbar på flera olika nivåer med hållbarhetsfrågor och under 2019 fortsätter Stromma sitt samarbete med Världsnaturfonden WWF för ett renare Östersjön. KRAV-certifieringen ska göra det enkelt för gästerna att äta god mat som är snäll mot naturen. 

· Denna första KRAV-certifiering är ännu ett steg i rätt riktning för oss på Stromma i vårt miljö- och hållbarhetsarbete. Vi älskar skärgården och Östersjön och samarbetar med flera olika organisationer för att värna om denna vackra miljö vi arbetar med och i, säger Peter Henricson, Strommas Sverigechef. 
Stromma har länge arbetat med krögare som brinner för att göra bra mat med bra råvaror. KC Wallberg som varit verksam i över tjugo år blev 2017 utsedd till Årets Hållbarhetskock och är krögare på M/S Prins Carl Philip, S/S Drottningholm och M/S Angantyr. Även prisade krögaren Malin Söderström på M/S Gustafsberg VII jobbar nära med svenska råvaror efter säsong med sina populära temakryssningar. Restaurangbåtarna erbjuder förutom fantastiska vyer en kulinarisk och hållbar upplevelse.  
· KRAV-certifieringen innebär framförallt att vi kan synliggöra för alla våra gäster att vi jobbar med bra och hållbara råvaror under alla våra matkryssningar, säger Peter Henricson Strommas Sverigechef.

KRAV-certifieringen är ytterligare ett steg mot att vara ledande i hållbarhetsfrågor i branschen. 

För mer information, kontakta:
Peter Henricson, COO Stromma Sverige
peter.henricson@stromma.se,
0708 - 94 76 33

Stromma is the leading provider of experiences within sightseeing in Northern Europe. Stromma offers experiences that aim to give every single guest memories for life. These experiences focus on sightseeing tours, entertainment and activities for tourists, local residents and companies. Stromma has a history dating back to 1809 with a strong tradition of historic and cultural values. Today Stromma operates in 14 destinations; Amsterdam, Utrecht, Berlin, Copenhagen, Århus, Oslo, Bergen, Ålesund, Geiranger, Stavanger, Stockholm, Gothenburg, Malmö and Helsinki. Stromma’s 15 brands include the well-known names Göta Kanal Rederiaktiebolag, Paddan Sightseeing, Strömma Kanalbolaget, Canal Tours Copenhagen, Helsinki Sightseeing, Canal Tours Amsterdam, but also unique experiences like Birka (the Viking City), A’dam Lookout and Vaxholms Kastell. Read more on www.stromma.com.
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