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Ettlingen und Paris, 1. Oktober 2014 – neXus, ein führender internationaler Anbieter von IT-Sicherheitslösungen und -dienstleistungen, und der IT-Anbieter Bull haben das neXus-Portfolio für Public Key Infrastructures (PKI) mit den TrustWay Proteccio Hardware Security Modules (HSM) von Bull integriert. Zusammen bieten die Lösungen von neXus und Bull umfassenden Schutz für geschäftskritische Daten.

Eine PKI verwaltet die digitalen Zertifikate, die geschäftskritische Informationen, Kommunikation und IT-Prozesse gegen Bedrohungen wie unautorisierten Zugriff, Datenlecks, Identitätsdiebstahl und Betrug schützen. Ein HSM wie TrustWay Proteccio sichert die kryptografischen Schlüssel, die für die Vertrauenskette einer PKI notwendig sind.

„Wir sind stolz darauf, neXus im wachsenden Partnernetzwerk von TrustWay Proteccio willkommen zu heißen“, sagt Philippe Duluc, Vice President der Security Division bei Bull. „Die Partnerschaft mit einem so herausragenden PKI-Anbieter wie neXus ist das Ergebnis der strategischen Entwicklung unseres HSM-Portfolios für Netzwerke hinsichtlich Funktionalitäten, Leistungsfähigkeit und einfacher Integrationsfähigkeit.“

„neXus bietet durchgängige PKI-Lösungen für die Ausstellung, Validierung und Verwaltung von elektronischen Identitäten und Zertifikaten“, sagt Per Hägerö, Chief Technology Officer der neXus-Gruppe. „Zusammen mit dem TrustWay Proteccio HSM von Bull bieten sie umfassende Sicherheit für sensible Daten – und den Nutzern einen verlässlichen Zugriff auf Services und Anwendungen.“

Über BULL, ein Atos-Unternehmen
Bull ist der verlässliche Partner für Geschäftsdaten. Mit starker Präsenz in den Bereichen Cloud und Big Data integriert und betreibt die Bull-Gruppe hochleistungsfähige Systeme und durchgängige Sicherheitslösungen. Die Lösungen von Bull ermöglichen es Kunden, alle verfügbaren Daten zu verarbeiten und neue Geschäftsmöglichkeiten zu erschließen. Bull beschäftigt derzeit rund 9.200 Mitarbeiter in über 50 Ländern, davon über 700 Mitarbeiter im Bereich Forschung & Entwicklung. Im Jahr 2013 erzielte Bull einen Umsatz von 1,3 Milliarden Euro. Weitere Informationen finden Sie unter www.bull.com. 

Über neXus
neXus ist ein führender internationaler Anbieter von IT-Sicherheitslösungen und -dienstleistungen im Bereich Physical und Digital Access Management. Ein umfangreiches Angebot macht neXus zu einem idealen Provider für Identity- und Access Management-Lösungen aus einer Hand. neXus hat Niederlassungen in Deutschland, Schweden, Norwegen, Dänemark, Frankreich, Indien und Großbritannien. Weitere Informationen finden Sie unter www.nexusgroup.com.

Kontakt für die Presse:
Stephan Ester
Burson-Marsteller GmbH
stephan.ester@bm.com 
+46 (0)69-2 30 09-62
image1.jpeg
D\
nexus your access tosuccess




