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PRESSMEDDELANDE

2008-05-13
Namnbyte när Video Unlimited införlivas i Massteknik
Massteknik Sweden AB förvärvade i december 2007 Video Unlimited AB och hela dess verksamhet. Från och med den första maj i år är Video Unlimited AB införlivat i Massteknik Sweden AB och som en följd av detta byter VU namn till Massteknik.
Masstekniks Stockholmskontor huserar numera i de koncerngemensamma lokalerna på Ranhammarsvägen 12-14 i Bromma där även de två andra dotterbolagen i MediaTec Group, Prisma Outside Broadcast och Primetec, håller till. 

I samband med införlivandet kommer Hans Liström, tidigare VD på Video Unlimited, att fokusera än mer på försäljning och kliver in en ny roll som försäljningsansvarig för Stockholmskontoret. Henric Svärdsén kommer från maj månad att axla rollen som chef för Stockholmskontoret.
”På Massteknik Stockholms kontor arbetar idag 20 personer, det innebär att vi har fått den kraftfulla bas vi behöver för att kunna ta oss an den ständigt växande kundkretsen i Stockholmsområdet och Mälardalen”, säger Mikael Hallberg VD för Massteknik Sweden AB
”Vårt lager i Stockholm kommer att utökas och breddas, då vi satsar mycket på den senaste tekniken inom HD (High Definition) och LED teknik. I Stockholm finns dessutom många produktionsbolag och vi har märkt en ökad användning av LED skärmar i olika TV program”, avslutar Mikael Hallberg   
Massteknik grundades 1981 och är idag Nordens ledande företag inom eventproduktion med storbildsskärmar för inomhus- och utomhusbruk som kärnområde. Omsättningen uppgår till 230 MSEK för senaste räkenskapsperioden och inom företaget finns 110 anställda. Huvudkontoret ligger i Kungälv utanför Göteborg och övriga kontor finns i Stockholm, Köpenhamn, Oslo, Hampshire och Melbourne. Företaget ingår i MediaTec Group. 

För mer information kontakta;

Mikael Hallberg, VD Massteknik Sweden AB, mobil + 46 736 20 85 12
Henric Svärdsén, Massteknik Stockholm +46 707 65 24 45
MediaTec Group består av de tre dotterbolagen; Prisma Outside Broadcast, Massteknik och Primetec. Sammanlagt omsätter gruppen 850 Mkr och har 290 medarbetare. Gruppen har tre primära verksamhetsområden; Outside Broadcast, Large Display Solutions samt Event & Exhibition Technology. 

MediaTec Group, med säte i Göteborg, är ett internationellt bolag med verksamheter i Sverige, Norge, Danmark, Tyskland och Storbritannien med leveranser till kunder över hela världen.  
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