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Ein Kaiserstern für den Bergdoktor
Am 10. Juni wurde Schauspieler Hans Sigl für seine Verdienste um Ellmau geehrt

[bookmark: _GoBack]„Walk of Fame“ war gestern: Im Ellmauer Kapellenpark prangern auf einem mannshohen Granitfelsen nun die „Ellmauer Kaisersterne“ von Schauspielern und Filmschaffenden, die in Ellmau gedreht haben. Am Mittwoch, den 10. Juni wurde „Bergdoktor“ Hans Sigl ein solcher Kaiserstern feierlich verliehen. Anschließend dirigierte er die Premiere des eigens für ihn komponierten „Bergdoktormarsches“ von Franz Unterrainer.

Die Ellmauer Kaisersterne werden an herausragende Persönlichkeiten der Filmbranche verliehen, die sich um Ellmau und die Region Wilder Kaiser besonders verdient gemacht haben. Sascha Hehn wurde letztes Jahr für seine Rolle in der TV-Serie „Der Wilde Kaiser“ ausgezeichnet, heuer wurde „Bergdoktor“ Hans Sigl die Ehre zu teil. Bei der festlichen Enthüllung des neuen Sterns dankten die Vertreter des Tourismusverbandes und der Gemeinde dem Fernseharzt für seine Verdienste als Regionsbotschafter. Der ob dieser Geste sichtlich bewegte „Bergdoktor“ bedankte sich herzlichst und betonte einmal mehr, am Wilden Kaiser seine zweite Heimat gefunden zu haben.

Anschließend marschierte der Star gemeinsam mit der Bundesmusikkapelle Ellmau am Dorfplatz ein, wo ihm die Partitur des von Franz Unterrainer komponierten Bergdoktormarsches überreicht wurde. Kapellmeister Arthur Stöckl lieh Hans Sigl kurzerhand seinen Taktstab, mit dem dieser freudig „seinen“ Marsch dirigierte und damit das Platzkonzert eröffnete. Zum Abschluss posierte er mit den völlig überraschten Gästen noch für Fotos, bevor Dr. Gruber wieder ans Set eilte.
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