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Estride lanserar exklusiva bäddset i äkta mullbärssiden

I snart tre år av Estride gett Norden och Japan härliga, designade produkter i siden av absolut högsta kvalitet. Efter succéer med täcken, kuddar och designade plädar som nominerats till Formex Formidable, lanserar nu Estride höstens nyhet – exklusiva bäddset av mullbärssiden. 

Höstens stora nyhet från Estride är lakan, påslakan och örngott i helt nya färger, White och Pearl. Som alltid används endast råvaror av premiumkvalitet, mullbärssiden och finaste bomull. 

– Att sova i sidenlakan är något av det skönaste man kan göra, svalt och bekvämt. Ämnet sericin som naturligt finns i råvaran silke är dessutom bra för huden och har läkande effekter, säger Helén Engström, vd och grundare, Estride.

– I år lanserar vi i två fräscha färger. White, som ger en klassisk vit bäddning och Pearl som är en pärlrosa nyans för en mer romantisk känsla i sovrummet.

Valet av råvaror är minst lika viktigt som utförandet på produkterna. All silke är genomgående ekologiskt odlat av naturliga skäl – silkeslarven överlever endast om mullbärsträden odlas utan konstgjorda preparat. Mullbärssilket är det tunnaste och mest eleganta av alla silkeskvaliteter.

– Lakan av uteslutande siden har en förmåga att kännas lite hala och lätt förlora bäddegenskaperna. Därför har jag vävt sidenlakan med en del bomull för att de ska vara stadiga och ändå ge en fulländad sidenupplevelse.

Estride har under sina tre verksamma år producerat plädar som fått stor uppmärksamhet. Förra året gav samarbetet med designer Lisa Bengtsson en nominering till Formex Formidable 2009. 

– Den 12-15 augusti 2010 kommer vi att ställa ut på Formex igen. I år visar vi förutom våra bäddset även upp nya designade tryck som vi planerar att lansera under nästa år, säger Helén Engström, vd och grundare, Estride.

Väkommen till Estrides monter C06:40 på Formex 12-15 augusti 2010, Stockholmsmässan Älvsjö.


För mer information: 
Helén Engström, tel: 0736-581 627, e-post: helen.engstrom@estride.se

Om Estride
Estride erbjuder designade produkter av siden med högsta möjliga kvalitet i Norden och Japan. Täcken, kuddar, plädar och lakan tillverkas av mjukt kinesiskt mullbärssilke för att ge en kärleksfull och sinnlig upplevelse. Grundaren Helén Engström har sedan 2008 upprättat den moderna sidenvägen.
Estride – We make darlings. www.estride.se
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