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McLaren Racing och Huski Chocolate är stolta över att idag meddela att de ingått i ett flerårigt partnerskap. Varumärket Huski Chocolate kommer att vara representerat på bakvingen av McLarens 2019 Formel 1 bil, MCL34. Det svenska företagets varumärke kommer också att synas på teamets tävlingsförare, Carlos Sainz och Lando Norris, samt teampersonal.

Från och med idag kommer Huski Chocolate att servera både varma och kalla chokladdrycker vid McLaren Technology Center i Woking, Storbritannien, och i McLarens Racing-teamdepå, för teampersonal, partners, media och tävlingsgäster på Formel 1-evenemang runt om i världen.

Zak Brown, CEO, McLaren Racing, "Vi är glada att ha Huski Chocolate med i vårt team och vi kommer stödja dem i deras ambitiösa planer genom att erbjuda dem vår globala plattform. Jag ser fram emot att njuta en härlig Huski chokladdrink på banan och tillsammans dela vårt äventyr med vår nya partner."​ 
"Huski Chocolate har alltid handlat om livsstil och äventyr, så vad kan vara en bättre plattform att stödja vår fortsatta expansion än den unika livsstilen i Formel 1? Efter att vi träffade McLaren på deras huvudkontor i Storbritannien var vi övertygade om att de var rätt partner för att hjälpa oss att marknadsföra våra, unika chokladdrycker över hela världen, säger Fredrik von Essen, Styrelseordförande Huski Chocolate "
Om Huski Chocolate:
Bolaget levererar en världsledande konceptlösning med varm choklad till hotell, restauranger och kaféer. Framgången bakom konceptet är Huskis chokladsås som levererar en rik ”hemlagad” varm kopp choklad på några sekunder.

Huski Chocolate skapades i Sverige och har en perfekt balans mellan energi och smak. Huski Chocolate är känd som en varm chokladdryck för de som gillar att åka skidor i fjällen och finns även i Norge och USA.

Huski Chocolate kommer snart även att vara tillgänglig på konsumentmarknaden: En kall färdig mjölkchokladdryck, perfekt som törstsläckare och för lata dagar i solen. Den kalla Huskichokladen kommer att lanseras i noggrant utvalda distributionskanaler från och med i år.

Kontakt
För mer information om Huski Chocolate, vänligen kontakta Linus Wessman, VD - Huski Chocolate
+1 7609140089 alt +46 761044420. Företagets huvudkontor ligger i Stockholm, Sverige.
info@huskichocolate.com, www.huskichocolate.com



