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Pressrelease
2014-01-17
Idag går Interfloras Nordiska Mästerskapet i blomsterbinderi av stapeln - här är alla tider, tävlingsteman och tävlingsuppgifter 

Interflora arrangerar Nordiska Mästerskapet i blomsterbinderi 16-18 januari i samband på Formex-mässan i Älvsjö, Stockholm. Toppflorister från Sverige, Norge, Danmark och Finland tävlar i lag om fyra och gör upp om det åtråvärda guldet. Regerande mästare från 2011 är Danmark. 

Torsdagen den 16 januari fick de tävlande lagen veta tävlingsteman och tävlingsuppgifter och påbörjade den omfattande planeringen och förberedelserna inför själva tävlingen på fredagen den 17 januari. Endast en person per lag får genomföra varje tävlingsuppgift under själva tävlingen, och respektive lag utser själva vem som ska ta sin an vilken utmaning. Allt sker inför publik i Interfloras stora monter C 23:51.

Interfloras Nordiska Mästerskap i blomsterbinderi döms av en jury bestående av erfarna florister från de fyra deltagande länderna. Det är en öppen bedömning, vilket innebär att domarkåren går runt bland de tävlande och noterar sina bedömningar under tävlingens lopp.

Tema för de fyra tävlingsuppgifterna är desamma som de fyra trendteman som Formex-mässan presenterat för året; Indian summer, Down to Earth, Deep flow samt Day dream.



Uppgift 1: bukett i dekorerad vas, tema Indian summer, utförs kl 11:00-12:00
Denna tävlingsuppgift kan mässbesökarna rösta på i "Publikens favorit" från och med kl 16:45 på fredagen fram till ca kl 15:00 på lördagseftermiddagen, och därmed själva vara med och tävla om ett vackert Blommogram.

Uppgift 2: tavla, tema Down to Earth, utförs kl 12:15- 13:45

Uppgift 3: arrange,mang/dekoration, tema Deep flow, utförs kl 14:00-15:00

Uppgift 4: installation i luften (hängande från stålställning i taket), tema Day dream, utförs kl 15:15-16:45


Två vinnare koras lördag 18 januari kl 10.30
Individuella segrare av två av fyra tävlingsuppgifter koras i montern på lördag 18 januari kl 10:30. Mästerskapets totala vinnare avslöjas för deltagare och Interfloras medlemsbutiker på lördagskvällen och för allmänheten via Interfloras Facebooksida och pressrum på söndagen. 

Så kan du bevaka tävlingen!
Som journalist är du varmt välkommen att bevaka Nordiska Mästerskapet i blomsterbinderi på plats på Formex-mässan, monter C23:51. Har du själv inte möjlighet att vara på plats men ändå vill följa upp resultatet så kan du enkelt anmäla dig som följare av Interfloras pressrum på MyNewsdesk: www.mynewsdesk.com/se/interflora. Tävlingsresultat samt fria bilder på kreationer och vinnarlag publiceras i pressrummet på söndagen den 19 januari.
Det finns även en kampanjsajt på Facebook, www.facebook.com/FloralArt2014, vilken uppdateras löpande under tävlingens gång. Besökare uppmanas att använda hashtaggen #floralart2014 om de Facebookar eller Instagrammar från tävlingen.



Interflora AB är Sveriges ledande företag inom blomsterfackhandel och driver idag Interflora Blomsterförmedling och fackhandelskedjan Interflora Fresh. Totalt 750 blomsterbutiker runtom i Sverige är ombud för förmedlingstjänsten Blommogram.


För mer information, bilder eller intervjuer med de olika tävlingsdeltagarna kontakta Anna Ceder, informatör på Interflora AB: 08-634 44 01, anna.ceder@interflora.se
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