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Många som planerar att resa bort i sommar funderar på hur krukväxterna ska klara sig. Det finns en del tips som vi gärna delar med oss av. 

Det bästa är naturligtvis om man har någon pålitligt person att ta hjälp av, men alla har inte tillgång till bevattningshjälp. Om man förbereder sig på ett bra sätt klarar sig de flesta krukväxter faktiskt upp till ett par veckor utan tillsyn. 

En viktig förberedelse är att placera växterna så att de inte utsätts för direkt sol. Flytta bort krukväxterna från fönsterbänken och placera dem längre in i rummet, t ex på ett bord. Balkonglådor kan man flytta ner från räcket och ställa på golvet. 

I välsorterade blomsteraffärer finns ett stort urval av självvattnande krukor och det finns även speciella bevattningstrådar som man trycker ner i jorden och den andra änden stoppar man i ett kärl med vatten. Jorden suger upp vatten i den takt den behöver. 

Ett enkelt sätt att arrangera en bevattningslösning är att använda en vanlig petflaska. Man vattnar växten ordentligt det sista man gör innan man lämnar hemmet och fyller flaskan med vatten och placerar den upp och ned i jorden. Jorden kommer att ta upp precis så mycket vatten den behöver och det kommer inte att svämma över. 

Krukväxter som är väldigt törstiga kan man sätta i vattenbad i badkaret eller annat lämpligt kärl. Tänk på att ta bort eventuella ytterkrukor.

Ska du vara borta max en vecka klarar sig de flesta blommor både ute och inne om du vattnar dem rikligt innan du åker och skyddar dem från direkt solljus.
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