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Pressemeldung 12.03.2020

S-ImmobilienService der Stadtsparkasse München GmbH bleibt 
die Nummer Eins!

München (sskm). Bester Makler - Die Zeitung „DIE WELT“ hat die S-ImmobilienService der Stadtsparkasse München GmbH (SIS) erneut mit diesem Test-Siegel ausgezeichnet. 
Mit der Schulnote 1,27 - das ist das beste Ergebnis unter allen deutschen Sparkassen. Sogar das gute Vorjahresergebnis konnte ausgebaut werden. 
[bookmark: _GoBack]„Ich freue mich sehr über diese Auszeichnung, die wir durch das hohe Engagement unseres ganzen Teams erreicht haben“, so Dr. Bernhard Bauer, Geschäftsführer der SIS. 
Das erfolgreiche Immobilien-Team konnte sich in der letzten Zeit zudem über weitere Auszeichnungen freuen: Über das Capital-Siegel als bester Makler mit fünf Sternen sowie über die Auszeichnung der Bellevue als “Best property agent“.  Die besonderen Qualitätsstandards im Unternehmen sind auch DIA-zertifiziert. 
Auch Vorstandsmitglied Stefan Hattenkofer ist stolz auf diese Leistung: „Der Immobilienmarkt in München ist hart umkämpft – umso wichtiger hier mit einem Top-Kundenservice und einer sehr guten Beratungsqualität unterwegs zu sein. Dafür ist unser S-ImmobilienService bekannt.“

Die Tests werden jeweils von Profis der Immobilienbranche gestaltet, die die Tests begleiten und durch besonders geschulte Tester umsetzen. Ausgangspunkt ist in einem jeden Gebiet ein „Mystery Research-Test“. Eine anerkannt wissenschaftliche Untersuchungsmethode, bei der Tester sich als echte Immobilieninteressenten ausgeben und die reale Situation analysieren und bewerten. Der Qualitätstest umfasst beispielsweise bei „DIE WELT“ fünf Kategorien: Vorfeldanalyse des Unternehmens (Präsenz, Aktivität, Marketing und Kommunikation), Kontaktaufnahme / Kundenservice/ Kundenbetreuung, das Exposé, eine Angebots- und Unternehmensanalyse sowie Freiwillige Qualitätsstandards, Qualitätsmanagementsysteme und Auszeichnungen.
In all diesen Kategorien konnte die S-ImmobilienService der Stadtsparkasse München GmbH punkten und dieses hervorragende Ergebnis erzielen. 







 
S-ImmobilienService der Stadtsparkasse München GmbH 
Die S-ImmobilienService der Stadtsparkasse München GmbH ist 100-prozentige Tochter der Stadtsparkasse München und Nummer 1 unter Bayerns Immobilienvermittlern. Aufgrund des breiten Netzwerks aus über 800.000 Sparkassenkunden in der Landeshauptstadt ist effektiver Kundenservice im Bereich des Kaufs oder Verkaufs von Gewerbeimmobilien oder Eigenheim besonders erfolgreich. 35 erfahrene, hochqualifizierte Makler setzen sich für eine zügige Abwicklung der Verkaufsanliegen ein. Kapitalanleger sowie Selbstnutzer werden von Anfang an – bis zum Abschluss des Kaufs oder Verkaufs betreut. www.immobilienservice-muenchen.de 

Die Stadtsparkasse München
Jeder zweite Münchner vertraut in Geldfragen auf die Stadtsparkasse München, die seit 1824 besteht. Der Marktführer unter den Münchner Banken im Privatkundenbereich, bezogen auf Hauptbankverbindungen, bietet mit 58 Standorten das mit Abstand dichteste Filialnetz aller Kreditinstitute im Stadtgebiet. Mit ihren Partnern aus der Sparkassen-Finanzgruppe, dem größten Finanzverbund Deutschlands, stellt sie das gesamte Spektrum von Finanzdienstleistungen, Anlagemöglichkeiten und Finanzierungsformen bereit. Auch die S-Apps gehören zu den meistgenutzten Banking-Apps in Deutschland für Smartphone und Tablet.
Mit einer durchschnittlichen Bilanzsumme von 18,2 Milliarden Euro (2018) ist die Stadtsparkasse München die größte bayerische und fünftgrößte deutsche Sparkasse. Das Kreditinstitut beschäftigt 2.200 Sparkassen-Mitarbeiter und 230 Auszubildende (Stand 31.12.2018). Als Sparkasse engagiert sie sich in besonderem Maß im gesellschaftlichen und kulturellen Bereich für den Standort München. betterplace.org und die Stadtsparkasse betreiben außerdem für Münchens Bürger eine Online-Spendenplattform unter www.gut-fuer-muenchen.de.
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