Dannikeskolan mest matsmart 

- minskade 82 procent
Dannikeskolan lyckades minska sitt matsvinn med hela 82 procent och vann tävlingen ”Är du matsmart?”. Prissumman är 10 000 kronor att använda till att göra miljön trivsammare i skolans matsal. 

Totalt under tävlingsperioden, som pågått mellan 16 april till 15 maj, har grundskolorna i Borås Stad minskat sitt matsvinn med 24 procent. 

– Det är ett väldigt bra resultat, säger Johanna Thorén på Miljöförvaltningen. 

Resultatet innebär att eleverna i grundskolorna ätit upp 1,2 ton mer mat under tävlingsperioden, vilket motsvarar cirka 25 000 kronor. 

Dannikeskolan har minskat sitt svinn mest, hela 82 procent jämfört med den hemliga mätning som gjordes före tävlingsperioden, och vinner de 10 000 kronorna att använda till en trivsammare matsal.

Dessutom kommer ett bonuspris på 3 000 kronor vardera att delas ut till Kerstinsgården, Äsperedskolan och Borgstenaskolan. Anledningen är att de redan under den hemliga mätningen hade ett väldigt lågt tallrikssvinn, men trots det lyckades minska sitt svinn avsevärt. 

– Vi vill även uppmärksamma dem som redan är duktiga på att äta upp sin mat, säger Johanna Thorén. 

Prisutdelningen sker i Dannikeskolans matsal tisdagen den 29 maj kl 11.15. Media är välkomna att vara med vid den festligheten. 

För samtliga resultat och mer information, se boras.se/matsmart och facebook.com/matsmartboras. 

För mer information, kontakta Johanna Thorén, johanna.thoren@boras.se, tfn 033-35 35 64. 

