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Skåne – Köpenhamnarnas vilda trädgård
Det aktiva, men också avkopplande Skåne - en plats där man umgås, ”hygger sej” och äter gott – detta hoppas Tourism in Skåne att danskarna ska lockas av. Under temat ”Københavns Vilde Baghave” marknadsförs skånska äventyr och naturupplevelser för att locka Köpenhamnsfamiljerna över sundet. Startskottet för kampanjen blir ett event vid Torvehallerne i Köpenhamn på lördag den 5 maj, i samarbete med Smaka på Skåne. 
På torget utanför den trendiga saluhallen på Frederiksborggade kommer en skånsk trädgård att byggas upp, komplett med trädgårdsmöbler, stora sittpuffar och blomlådor. För den våghalsige går det bra att ge sig upp i det närmre 5 meter höga klättertornet, som ska föra tankarna till de många spännande äventyr Skåne har att erbjuda. En tävling i form av en tipspromenad med fina vinster utlovas också.
· Kring Torvehallerne möter vi de medvetna och aktiva unga familjerna, som vi vill nå med inspiration och tips på vad en ferie i Skåne kan erbjuda, säger Heléne Östberg, marknadschef på Tourism in Skåne.

Det kulinariska Skåne har också en given plats på eventet. I små bodar kommer lokala delikatesser från Österlenkryddor, Hallongården, Petersborgs senap, Ljusgrönt och Söderberg & Sara Stenugnsbageri att erbjudas till försäljning och provsmakning. Häckeberga slott säljer picknickkorgar med råvaror från de deltagande producenterna.
· Att komma ut och visa upp sina fantastiska produkter är ett utmärkt sätt för små lokala producenter att nå nya målgrupper, säger Helene Reintjes, projektledare på Smaka på Skåne.

I kampanjen finns speciellt framtagna semesterförslag, med upplevelser och boende. Bland annat kan safaribåttur i Kristianstad Vattenrike kombineras med besök i Tykarpsgrottan. På Söderåsen erbjuds en femdagars guidad tur på Haflingerhäst. Andra exempel är havskayakpaddling med brunch eller valsafari utanför Kullaberg. Även Skånes djurpark och Christinehofs slott har fina bokningsbara paket.
Tid & Plats: Lördag 5/5 kl. 10-18, http://torvehallernekbh.dk/
Medverkande på eventet:

Tourism in Skåne tillsammans med Skånes kommuner 
Smaka på Skåne, Skånska matupplevelser, Häckeberga slott

Österlenkryddor, Hallongården, Petersborgs senap
Ljusgrönt, Söderberg & Sara Stenugnsbageri
För mer information, vänligen kontakta: 
Sara Brynskog, Tourism in Skåne, 0768-870353
Tourism in Skåne AB är Skånes officiella marknadsföringsbolag inom turism och besöksnäring. Bolaget är, tillsammans med Event in Skåne, Invest in Skåne och Film in Skåne, dotterbolag till Business Region Skåne som ägs till 85 procent av Region Skåne och till 15 procent av Kommunförbundet Skåne.
