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Nu lanserar vi svenska YouTube
YouTubes nya svenska sajt gör det enklare att hitta svenska videor
Sverige– 23 oktober 2008: YouTubeTM, LLC världens populäraste webbsajt för video där användare publicerar, tittar på och delar med sig av originalproducerat innehåll, lanserar idag en webbsajt med svenskt innehåll på adressen www.youtube.se. 

YouTubes svenska hemsida har lokalt innehåll och svenska sökfunktioner som gör det möjligt för svenskar att hitta de populäraste och mest relevanta videoklippen i Sverige och att enklare kommunicera med svenska och internationella användare. YouTubes svenska hemsida har en lokal karaktär med fokus på det innehåll och den funktionalitet som svenska användare helst vill ha.
- YouTube är en fantastisk kanal där människor kan uttrycka sig och kommunicera med varandra. Det kan gälla allt från hemvideoklipp som visar svenska talanger, till skollektioner eller svenskar i utlandet som använder YouTube som en länk till familjen hemma i Sverige, säger Googles Sverigechef Stina Honkamaa.
- YouTube är också en viktigt plattform för distribution och marknadsföring av professionellt innehåll av hög kvalitet och vi ser fram emot att våra svenska partners nu kan nå ut till denna stora och breda målgrupp, fortsätter Stina Honkamaa.
YouTube Sverige kommer att göra det ännu enklare för den svenska YouTube communityn att hitta och titta på svenska klipp tack vare lokala funktioner som sökning, ”Idag på YouTube”, särskilt utvalda klipp samt erbjudanden på hemsidan. På sajten ges också information om den mest visade videon, mest diskuterade videon, vilken video som fått toppbetyg och vilken video flest tittare valt till favorit vilket kommer att reflektera vad svenskar tycker är bra, roligt, trendigt och intressant. Svenska talanger inom områden som till exempel sport, kläddesign och musik får här en ännu starkare plattform att visa upp sin unika kompetens.
YouTube kommer att arbeta med många olika partners från alla genrer för att ge svenskt innehåll till fler människor på nya sätt. Redan nu finns kanaler från Ace of Base, Expressen, DN.se, Warner Music, EMI, Walt Disney Studios, Socialdemokraterna, Djurgården, Nobelprize.org, Kanal 5, TV4 och Internetworld etc. 
Om YouTube   

YouTube är världens populäraste videocommunity på nätet och ger miljoner människor möjlighet att hitta, titta på och dela med sig av originalinnehåll. YouTube är ett forum där användare kan kommunicera, informera och inspirera andra över hela världen och fungera som en distributionsplattform for kreatörer av innehåll och små och stora annonsörer.  
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