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Abbas fabrik firar 40 år!
Onsdagen den 24 november går i nostalgins tecken på Abba Seafoods produktionsanläggning i Kungshamn. Fabriken firar då fyrtio år i drift. På de interna TV-skärmarna rullar bilder från gångna decennier och några av medarbetarna känner kanske igen sig lite extra; de kan nämligen skryta om att ha varit med vid fabrikens uppstart. 
År 1970 stod den nya Hagabergsfabriken färdig i Kungshamn. Abba flyttade då sin produktion från den lilla ön Rösholmen mitt emellan Kungshamn och Smögen, till den färdigställda fabriken uppe på berget. Under fyra decennier har man gått från ett i huvudsak manuellt arbete till en automatik som få kunde drömma om på Rösholmen under 1960-talet.
Mona-Lisa Jagstedt, idag facklig ordförande, började sin anställning på Abba Seafood som 19-åring. Hösten 1970, ett halvår efter fabrikens öppnande, började hon arbeta i läggsalen på Hagaberg. 
– Mitt första intryck var att det var väldigt stort. Ändå var fabriken ju bara en bråkdel så stor som den är idag, säger Mona-Lisa. 
En av Mona-Lisas många kollegor på fabriken, Siri Olsson, instämmer. Siri började på Abba redan som 15-åring. Då låg fabriken fortfarande på Rösholmen. Året var 1962. 
Idag, 48 år senare, jobbar Siri på kombilinjen, där man producerar sill till både konsument- och storköksmarknad. 

– Mycket har hänt under de år jag har jobbat här. Det största tycker jag är benfri-maskinerna, berättar Siri. Jag trodde aldrig att det skulle kunna fungera att separera fiskben från fiskkött maskinellt, men det gjorde det. Abba Seafood har varit en bra arbetsplats och därför är jag kvar, även om jag inte trodde att det skulle bli över fyrtio år här på fabriken!
Idag sysselsätter Abba Seafoods produktionsanläggning ca 230 personer. I fabriken producerar man bland annat sill, kaviar, matjessill, fiskbullar, ansjovis, caviar, makrill i tomatsås, pastejer och stuvningar. Produkterna säljs till svensk konsumentmarknad, till storkök och restauranger och till en rad exportmarknader runt om i världen.
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Antal anställda: ca 230 





Årlig produktionsvolym: ca 25 000 ton





Tomtareal: 116 000 m2





Byggnadsareal: 22 000 m2





Antal produktionslinjer: 19











