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Antikdag – nytt på Stora Nolia i Piteå

Den 7 augusti 2012 arrangeras temadagen Antikt, Design och Trend på Stora Nolia i Piteå. Den del i temadagen som fokuserar på antikt genomförs i samarbete med Sveriges Konst- och Antikhandlareförening. 

– Det här är ett unikt tillfälle att ta del av spännande föreläsningar inom vitt skilda expertområden. Fyra av Sveriges främsta antikexperter, samtliga medlemmar i Sveriges Konst- och Antikhandlareförening; Claes Moser, Sonia Nilsson, Jan Ribbhagen och Pontus Silfverstolpe kommer att dela med sig av sin kunskap och erfarenhet inom området konst, antikviteter och design. Den kunniga kvartetten får gott sällskap av Bengt Nordin, förra årets mottagare av det prestigefulla priset Collectors Awards som landets främsta samlare och expert på äldre samiska föremål, berättar Sofia Silfverstolpe, pressansvarig Sveriges Konst- och Antikhandlareförening, SKAF.

Vid sidan av ett späckat program på de olika scenerna erbjuder de välkända experterna från antikhandlareföreningen också på kostnadsfri värdering under dagen. Ett unikt tillfälle att komma till klarhet över allt man någonsin undrat över.

Program Stora Nolia, Piteå 7 augusti
Ca 11.00 Morgonsoffan med presentation av dagens höjdpunkter (stora scenen).
Ca 11.30 Pontus Silfverstolpe "Måltiden i konsten och konstens symbolik"
Ca 12.30 Sonia Nilsson intervjuas av Pontus Silfverstolpe om "Pitesonen Fabricius måleri"
Ca 13.00 Birger Nordin "Samiska kulturföremål utifrån en samlares perspektiv"
Ca14.00 Claes Moser "Några konstnärer i ropet och konstens ökande värde" 
Ca 15.00 Jan Ribbhagen "Riktiga rysare ‐ smycken, guld och silver under 400 år"
Ca 16.00 Sammanfattning och godbitar från dagens värderingar (stora scenen).

För mer information
Annika Ruth, projektkoordinator Stora Nolia, mobil 070-665 40 66 
Sofia Silfverstolpe, pressansvarig Sveriges Konst- och Antikhandlarförening, SKAF,
mobil 070-799 87 18
Eva Lundqvist, Nolia AB, pressansvarig Stora Nolia, mobil 070-331 23 88

För högupplösta bilder kontakta: Eva Lundqvist, Nolia AB, mobil 070-331 23 88.
Pressbilder kan nyttjas fritt i sitt sammanhang.
Foto: Per Myrehed



Sveriges Konst- och Antikhandlareförening SKAF består av ett sextiotal medlemmar runtom i Sverige. Medlemmarna i SKAF tillhör de främsta antikhandlarna inom sina expertområden och tillsammans besitter de övergripande och djuplodande kunskaper inom konst, antikviteter och design.

www.konstantik.se

Stora Nolia är Nolia AB:s största mässa och en av de största mässorna i Skandinavien. Stora Nolia hålls varje år: vartannat år i Piteå och vartannat år i Umeå. Evenemanget pågår i nio dagar, i år 4-12 augusti. Årligen besöks mässan av ca 100 000 besökare och ca 800 utställande företag. År 2012 firar vi dessutom den 50:e mässan. På Stora Nolia fokuserar vi på nyheter och traditioner. Här skapas klassisk och uppskattade produktområden som Industri & teknik, Fritid, Bo & bygg och Konsumtion samt en spännande blandning av nyheter med inspirationsutställning, saluhall, hantverk och trädgårdsoas med ett trädgårdscafé samt Hälsans Hus.

www.nolia.se/stora
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