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TYROLIT TGD® Technology 
-Ett snabbare, mer effektivt och mer ekonomiskt sätt att skära i betong
Kraftfullare maskiner och den övriga utveckling inom betongområdet kräver också kraftfullare verktyg. För att möta de allra högsta kraven som finns hos våra professionella användare och för att kunna erbjuda de allra bästa verktygen, har TYROLIT utvecklat en helt ny teknologi, TGD® Tyrolit Grain Distribution. Diamantverktyg som utvecklats med hjälp av denna teknologi genomför betonghåltagning snabbare, effektivare och mer ekonomiskt. 

TGD® är en helt ny typ av teknologi utvecklad av TYROLIT. Med hjälp av denna placeras diamantkornen optimalt i segmenten, vilket gör att verktyget behåller en konstant hög prestanda under hela livslängden. Detta förbättrar i sin tur skärhastigheten, ger längre serviceintervaller samt ökar mångsidigheten avsevärt samtidigt som alla potentiella variationer i prestanda elimineras. 
Fördelar som kommer att övertyga dig
Den nya TGD® -teknologin riktar sig främst till den professionella användaren som kräver ett högpresterande verktyg för alla applikationer. Innovationen tillhandahåller en rad fördelar för kunden: 
· Minskad arbetstid tack vare snabbare borrning och sågning
· Minskade verktygskostnader som ett resultat av längre serviceintervaller
· Minskade servicekostnader, på grund av minimal maskinbelastning

Dessutom ökar verktyg med  TGD® -teknologi effektiviteten eftersom de har en universell användning och även fungerar utmärkt vid speciella applikationer som sker under extrema arbetsförhållanden. 

TYROLIT har varit den ledande producenten och distributören av högkvalitativa diamantverktyg i många år. TGD® -teknologin har utvecklats i TYROLIT's egna forsknings- och utvecklingslaboratorier och den har optimerats för respektive applikations möjligheter. Därigenom möjliggör vi nu för våra kunder att möta de utmaningarna inom betonghåltagning på ett snabbare och mer ekonomiskt sätt.

För ytterligare information vänligen kontakta:
Göran Nyberg, Produktchef, Tyrolit Norden
E-post: goran.nyberg@tyrolit.com, Tel: 08 – 540 870 40
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