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Am 25. Juni wurde der neue Weg durch die obere Rehbachklamm offiziell eröffnet.

Am Wilden Kaiser gibt´s jetzt noch ein Angebot mehr für alle, die gerne am Wasser wandern. Im unteren, bestehenden Teil des Naturerlebnisweges durch die Rehbachklamm in Scheffau wurden einige neue Brücken errichtet und der Weg instandgesetzt. Die neu angelegte Wanderroute im oberen Abschnitt führt steiler, aber gut versichert an zahlreichen pittoresken Wasserfällen vorbei. Bei der Überquerung von zwei hohen Brücken und der Besichtigung eines alten Bergwerkstollens ist durchaus etwas Mut gefragt. Dieser wird dann bei einer Einkehr auf der Hinterschießlingalm belohnt.

Nach Monaten der Vorbereitung und wochenlangen Bauarbeiten wurde am 25. Juni der neue Wegabschnitt durch die obere Rehbachklamm in Scheffau am Wilden Kaiser feierlich eröffnet. Zur Premiere fand eine Pressewanderung statt, an der unter anderem auch Manfred Hautz (TVB-Ortsobmann), Lukas Krösslhuber (Geschäftsführer TVB Wilder Kaiser) und Georg Steiner (Vizebürgermeister Scheffau) teilnahmen. An dem frühsommerlichen Abend mit einigen kurzen Regengüssen zeigte sich die Rehbachklamm von ihrer nassen Seite und damit besonders intensiv. Beim gemütlichen Ausklang in der Hinterschießlingalm wurde dem Projektleiter, TVB-Ortsstellenleiter Marcus Sappl, und Vorarbeiter Edi Haselsberger für die perfekte Umsetzung gedankt.

Erlebnis Rehbachklamm
Leichte Steigungen und der umgebende Wald machen den unteren Teil der Klamm zu einem familienfreundlichen Weg, wo Wanderer an heißen Sommertagen eine willkommene Abkühlung finden. Eine Hütte am Bach mit Grillplatz, wo im Sommer auch das Kinderprogramm des TVBs stattfindet, lädt dabei schon nach wenigen Minuten Gehzeit zu einer ersten Rast ein.
Etwas anspruchsvoller zeigt sich der Weg im oberen Abschnitt, der auf schmalen Brücken über Schluchten an kleinen Wasserfällen und an einem alten Stollen vorbeiführt. Diesen zu besichtigen erfordert durchaus eine gewisse Kühnheit und Entdeckerdrang. Bei der Realisierung dieser Erlebnisroute am Wasser wurde besonders darauf geachtet, dem natürlichen Verlauf des Gebirgsbaches zu folgen und diesen in Szene zu setzen. 
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