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Textillaboratorium invigs i Östersund

Idag invigs textillaboratoriet vid Mittuniversitetet i Östersund. Därmed får sport- och fritidsindustrin i Jämtland med omnejd en unik testmiljö för sina textilprodukter, samtidigt som forskningen inom ämnet sportteknologi främjas.
- Mittuniversitetet ska vara ett stöd för utvecklingen i regionen. Laboratoriet höjer vår kompetens och främjar forskningen samtidigt som vi kan bistå duktiga företag, säger professor Peter Carlsson på institutionen för teknik och hållbar utveckling.

Det är sportteknologigruppen vid Mittuniversitetet som i samarbete med företag som Klättermusen, Lundhags, Woolpower och Hillebergs har tagit fram ett laboratorium som ska klara av de flesta av de tester företagen behöver göra på textilmaterial i sina produkter.

- Det här betyder att våra möjligheter att arbeta ihop med universitetet ökar samtidigt som det höjer kompetensen inom textilområdet lokalt. Det är otroligt mycket värt att det finns ett labb i närheten i stället för att vi ska behöva skicka iväg materialet till Stockholm eller Borås, säger Peter Askulv, vd på Klättermusen i Åre som bland annat tillverkar jackor och ryggsäckar.

- Tillkomsten av labbet betyder snabbare testmöjligheter av dom olika vävar vi jobbar med. Samtidigt blir universitetet ännu mer delaktigt i vår verksamhet, säger Rolf Hilleberg, vd på Hillebergs på Frösön som tillverkar tält.

Laboratoriet är en del av ett större utvecklingsprojekt som totalt kostar drygt 13 miljoner kronor. Hälften finansieras genom EU:s regionala utvecklingsfonder, hälften är universitetets egna forskarmedel.

- Företagen bokar tid via webben och efter en kortare utbildning har de fri tillgång till labbet som inte har någon fast bemanning från vår sida, berättar Peter Carlsson.

Media är välkomna till invigningen av laboratoriet kl 15.00 i Q-huset, Campus Östersund.

Mittuniversitetet är ett multicampusuniversitet med totalt cirka 21 500 studenter, 55 utbildningsprogram och cirka 800 kurser inom bland annat Beteendevetenskap, Humaniora, IT & Data, Lärarutbildning, Medier, Naturvetenskap & Teknik, Samhällsvetenskap, samt Vård. 

Mittuniversitetet vision Skog och fjäll som resurser för näringsliv och livskvalitet omfattar nio olika forskningsområden: Bank, försäkring, pension – Entreprenörskap och företagsutveckling – Hälsa, idrott och sportteknologi – Industriell informationsteknologi och digitala tjänster – Kris och risk – Lärande, bildning och kulturarv – Medier och kommunikation – Skogen som resurs – Turism och upplevelser. 
Campus Härnösand – Campus Sundsvall – Campus Östersund
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