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Marika Lagercrantz, Anders Ekborg och Herta Müller
Nobelpristagare kan få ljudbokspris i Sverige

Lagom till sommaren står det klart vilka sju ljudböcker som är utvalda till finalomgången i Iris Ljudbokspris. En av de sju kommer att stå som vinnare av Sveriges enda ljudbokspris.

- Det var ett riktigt roligt och bra startfält i år. Det har både varit böcker som fått mig att skratta högt och bli gripen, säger Tove Leffler som är med i nomineringsjuryn. 

Herta Müllers ljudbok Idag hade jag helst inte velat träffa mig själv är en av de sju utvalda ljudböckerna, uppläsare Irene Lindh.

- Det är fantastiskt roligt att just den här boken är nominerad till ljudbokspriset, säger Bonnier Audios vd Magnus Nytell. När det blev klart att Herta Müller fick Nobelpriset i litteratur i höstas såg vi till att hitta rätt inläsare. Trots extremt kort produktionstid inför julhandeln blev ljudboken mycket välproducerad, säger han.

Den uppmärksammade Hundraåringen som klev ut genom fönstret och försvann av debutanten Jonas Jonasson är en annan av de utvalda böckerna. 

- Jag är stolt över att ljudboken blev så bra med en härlig uppläsning av Björn Granath. Hans gestaltning av huvudpersonen 100-årige Allan Karlsson gjorde helheten, säger författaren Jonas Jonasson.

Marika Lagercrantz är uppläsare av boken Just kids av Patti Smith. 

- Det här är en av de bästa böcker jag har läst, så jag är inte alls förvånad att den är nominerad. Dessutom blir jag väldigt glad om jag har klarat av att läsa in den på ett sätt så att ljudboken verkligen får framstå som den ljuvliga bok den är, säger Marika Lagercrantz. 

Sammanlagt fick Iris in 44 ljudböcker från förlagen, och efter nomineringsjuryns arbete återstår alltså sju. En vinnarjury tar nu vid för att under sommaren lyssna på de sju utvalda böckerna och presentera en vinnare. Det sker på Bok- och biblioteksmässan i Göteborg den 23 september. Priset består av ett talande konstverk och en prissumma på 50 000 kronor som delas mellan författaren och uppläsaren. 


För mer information kontakta:
Projektledare Iris Ljudbokspris, Eva Vallin, 0739-83 80 81
Informationschef Irisgruppen Annika Collin 070-592 06 96
Läs mer: www.iris.se/nominerade eller www.iris.se/ljudbokspriset 









De nominerade ljudböckerna 

Den röda grevinnan
Yvonne Hirdman
Författaruppläsning
Ordfront Ljud

Hundraåringen som klev ut genom fönstret och försvann
Jonas Jonasson
Uppläsare Björn Granath 
Piratförlaget

I dag hade jag helst inte velat träffa mig själv
Herta Müller
Uppläsare Irene Lindh 
Översättare Karin Löfdahl 
Bonnier Audio

Just kids 
Patti Smith 
Uppläsare Marika Lagercranz 
Översättare Ulla Danielsson 
Earbooks

Lyckan är en sällsam fågel 
Anna Gavalda,
Uppläsare Anders Ekborg 
Översättare Maria Björkman 
Bonnier Audio

Medinas Juvel 
Sherry Jones 
Uppläsare Anna Maria Käll
Översättare Lisbet Holst 
Earbooks

Sånt man bara säger
Helena von Zweigbergk 
Författaruppläsning 
Norstedts

Ljudutdrag och bilder till ovanstående titlar finns på www.iris.se/nominerade 
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Iris läste in den första ljudboken i mitten av 80-talet och har nu instiftat Sveriges första ljudbokspris. Varje dygn produceras 60 timmars
 ljud
 i någon av Iris studior runtom i landet. Förutom ljudinläsningar erbjuder Irisgruppen bland annat hjälpmedel, utbildning och tillgänglighet. Iris ägs av Synskadades Stiftelse och omsätter cirka 
300
 miljoner kronor.
)
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