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FÖRST UT I FÄLTET ATT KLIMATCERTIFIERA

[bookmark: _GoBack]På Karlsfälts Gård ligger, strax öster om Ystad i Skånes län, bedriver man en varierande produktion av spannmål och djuruppfödning. Familjeföretaget, med sina tio anställda, har drivit gården ändå sedan 1927 efter visionen; ett lantbruk med mångfald där djur och natur skall leva i harmoni. 

Sedan år 2006 har Karlsfälts Gårds alla verksamhetsgrenar (IP Sigill Spannmål & Oljeväxter, IP Sigill Gris och IP Sigill Lamm) varit certifierade enligt Svenskt Sigill. 

FÖRST UT I SVERIGE
Nu tar man ytterligare ett ansvarfyllt steg mot ökad hållbarhet och för ett bättre klimat genom att man klimatcertifierar sin spannmålsproduktion, grisuppfödning och lammuppfödning. 

· Vi valde att klimatcertifiera oss för att vi tycker att miljön måste komma i första rummet och vi vill vara tydliga med att Svensk Sigill med tillvalet Klimatcertifierad är bästa miljövalet för så väl kund som producent, djur och natur, säger Erik O. R. Bengtsson, Karlsfälts Gård.

Karlsfälts Gård blir med detta det första företaget i Sverige att klimatcertifiera både sin lammuppfödning och sin spannmålsproduktion. Något som är helt unikt och banar väg för många andra företag att följa i dess fotspår.  

· Det känns underbart kul att vara först ut. Vi försöker att ligga långt framme i utvecklingen och våra kunder uppskattar att vi tar miljöansvar, säger Erik O. R. Bengtsson, Karlsfälts Gård. 

Klimatcertifieringen är en frivillig tillvalscertifiering till märkningen Svenskt Sigill. 
När konsumenten köper ett livsmedel som är klimatcertifierat kan de känna sig trygga med att uppfödaren och odlaren har gjort vad som är möjligt för att minska klimatpåverkan i produktionen. Reduceringen i klimatpåverkan varierar mellan 5 till 90 % beroende på typ av produktionsinriktning. 



En av vår tids stora miljöfrågor handlar om att vi måste minska utsläppen av växthusgaser. Där vi alla tillsammans har ett gemensamt ansvar.  

· Alla steg mot en hållbarare värld är positiva, oavsett hur små eller stora de är. Att klimatcertifiera sin produktion är naturligtvis ett kraftigt steg i den riktningen och det känns mycket spännande att Karlsfälts Gård är först ut att göra detta inom lammuppfödning och spannmålsodling. Vi hoppas att detta banar vägen, så att fler företag väljer att följa med, säger Britt Rahm, VD Sigill Kvalitetssystem AB.
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