21 oktober 2013
PRESSINBJUDAN
Hem & Villa och Mitt kök:
Matrester och ekologiska kök i fokus

på kändistät mässkombo i Göteborg
Pressträff

Dag och tid: Torsdag, 24 oktober, kl 09.50 – 11:00

Plats: Hem & Villa-scenen på Svenska Mässan 

Mitt kök och Hem & Villa hålls på Svenska Mässan i Göteborg, 24 – 27 oktober. Fyra dagar av inspiration och kunskap, tips och råd för alla som gillar mat, hem, hus och inredning. Besökarna erbjuds ett fullspäckat program med några av Sveriges främsta kockar, inredningsinspiratörer och byggspecialister. 
Välkommen till en pressträff öppningsdagen, torsdagen 24 oktober. Vårt anslag i år är lite annorlunda. Vi tar med dig med på en rundtur i mässområdet. På vår vandring finns några stationer och på dessa stationer händer det saker.

Pressträffen tar sin början vid Hem & Villa-scenen, klockan 09.50. Temat för pressträffen är: Upplev mässorna som en besökare. 
Precis som besökarna får du möjlighet och chans att laga mat tillsammans med stjärnkocken Tommy Myllymäki eller någon annan stjärnkock från Rent-a-Chef. 
Flera av Sveriges allra bästa kockar kommer att vara på plats på Mitt kök i Göteborg: 
Krister Dahl på Gothia Towers, Håkan Thörnström, Thörnströms kök, Jonas Larsson, Kock och Vin, Fredrik Borgskog, Dorsia Hotell & Restaurant. Mitt kök-mässan gästas även av de kända matprofilerna Lisa Lemke och Jens Dolk. 
Vidare på din vandring runt evenemangsområdet gör du ett besök i Puustellis helt nya, ekologiskt hållbara, naturnära kök, ett kök byggt med dels gedigna, äkta råmaterial, dels så kallad biokomposit. Allt med tanke på dels resursutnyttjande, dels inomhusmiljö. Borta är stommarna av spån- och MDF-skivor och automatiskt försvinner då också allergiframkallande ämnen som till exempel formaldehyd. Det mesta i Puustellis nya kök är biologiskt nedbrytbart. 

I Puustellis kök möter du trendanalytikern och designern Paula Malm som berättar om aktuella kökstrender. Paula Malm som är kopplad till ett av världens mest kända trendanalysföretag, Li Edelkoorts Trend Union.

På pressträffen kommer även chefredaktör Camilla von Otter, tidningen Vi i Villa, att redovisa sin villapanelsenkät. Redovisningen har sitt fokus på Västra Götaland. Villapanelen, som har totalt 20000 medlemmar, är en av Sveriges största enkäter. Den ställer frågor kring allt som har med livsstil och boende att göra.
Smått och gott ur mässprogrammet: Idéer till ditt nya hus, Bocuse d’Or, Kock- EM, Nytt mot gammalt, Rester blir fantastiska rätter, Ett rikare liv, Lakrits som krydda, Trädgård, Champagneprovning, Värmepumpar, Munskänkarna, Att bygga nytt, Nytt bröd, baka gott Inomhusklimat, Vad vet du med dina golv, Provsmakningar, Nystarta ditt hem, Färgtrender och färginspiration, Tips och tricks i badrummet.
För mer info kontakta:
· Maria Torén, projektchef och vd Hem & Villa, 08 – 749 41 16, 070 – 789 41 16, maria.toren@stockholmsmassan.se
· Daniel Fritzdorf, projektchef, Mitt kök, 08 – 749 41 96, daniel.fritzdorf@stockholmsmassan.se
