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Mångfald och samverkan gör staden attraktiv
- Välbesökt seminarium i Almedalen satte fokus på frågan

New York och Shanghai. Det är två av sammanlagt tio attraktiva städer som presenterades under ett seminarium i Almedalen. De gemensamma nämnarna för städer som lockar och drar är enligt en nyligen utkommen rapport mångfald, samverkan, själ och hållbar utveckling. 

Det var Svenska Teknik&Designföretagen som bjudit in till ett seminarium på ämnet ”Den attraktiva staden – om det som lockar och utvecklar.”

‒ Tidigare flyttade människorna med företagen. Idag måste företagen hålla till där kompetensen finns. Städer och regioner som lockar till sig människor med kunskap är därför vinnare i dagens samhälle, menade Lena Wästfelt, vd för Svenska Teknik&Designföretagen. 

Mia Wahlström, från Tyréns, presenterade den studie som hon gjort där tio städer i världen granskats. 

‒ Vi har hittat 20 – 30 framgångsfaktorer för städer som vi sammanfattat i fyra kategorier. Mångfald, samverkan, själ och hållbar utveckling är det som gör städer attraktiva, säger Mia Wahlström.

Men hur översätter man det till svenska städer. Pär Eriksson, kommundirektör i Eskilstuna menade att det handlar om att bygga på det som är stadens ursprung. Samtidigt som han betonade att infrastrukturen har en viktig betydelse. Runt den växer staden till sig. Landshövding Chris Heister underströk betydelsen av stadens själ när hon berättade om Umeås utveckling.

Ulf Johansson från Sweco pratade om livet mellan husen i städerna och varför människor vill ha både livet i staden och lugnet på landet. Det handlar inte om antigen eller - utan snarare om både och. Därför blir det som händer mellan husen allt viktigare och det som verkligen bygger en attraktiv stad.

 Stellan Fryxell från Tengbom presenterad rapporten Hållbar utveckling – samverkan, system och synergier och där man bland annat ställt samman en checklista på viktiga områden att väga in när man planerar sin stad – med ett hållbart perspektiv.  

Medverkande på seminariet var: Chris Heister (Landshövding), Pär Eriksson (Kommundirektör Eskilstuna), Stina Bergström (MP), Monica von Schmalensee vd White, Mia Wahlström, Tyréns, Fredrik Bergström, WSP, Ulf Johansson, Sweco, Stellan Fryxell, Tengbom, Agneta Persson, WSP, Susanna Bruzell, Tyréns
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