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VM Media och Loxysoft tecknar 24-månadersavtal
VM Media väljer att förlänga sitt avtal avseende Loxysoft Outbound Sales i 24 månader. Systemet skall hjälpa VM Media att fortsätta ha god tillväxt i Sverige. 

Tony Cornelius, VD på VM Media, är nöjd med avtalet. Eftersom VM Media under en längre tid har använt systemet vet man att det uppfyller de krav man har, och man ser också möjlighet att utöka sitt tjänsteutbud tack vare Loxysoft Inbound Sales.

”Loxysoft har visat sig täcka våra behov mycket bra då vi till största del arbetar med utgående säljuppdrag”, säger Tony Cornelius. ”En stor fördel är att systemet är på svenska samt att det idag finns en modul för att ta emot inkommande säljsamtal, vilket ger oss möjligheten att arbeta med callblending åt våra uppdragsgivare.”

”Vi upplever samarbetet med Loxysoft som väldigt flexibelt”, tillägger han, ”vilket är en styrka då VM Media utvecklas i en snabb takt.”

”Det är ett gott betyg att VM Media förlänger avtalet”, säger Tobias Sjölander, VD på Loxysoft. ”Att VM Media väljer oss som sin partner när det gäller leverans och drift av callcentersystem är ett bevis att vi levererar ett system som har de funktioner och den driftsäkerhet som krävs för att växa.” 

Om Loxysoft
Loxysoft har ett egenutvecklat säljstödssystem med en telefoniserver som bas. Systemet hanterar förutom telefoni en mängd andra kontaktsätt, som e-post, sms och postutskick. Systemet är byggt för att hantera de processer som kontaktintensiva företag handskas med dagligen, alltifrån schemaläggning och planering till statistik, utskick av orderbekräftelser och backoffice-funktioner, som ljudfilsavlyssning och ordergodkännande.

Systemet kan köpas eller hyras som en tjänst. Loxysoft är idag Sveriges ledande leverantör av uppringande system för callcenter och försäljningsföretag. Företaget växer även inom inkommande trafik. I dagsläget görs 8 miljoner samtalsförsök och 20 miljoner samtalsminuter per månad i hyrsystemet.

Kontakt:
Tobias Sjölander
tobias.sjolander@loxysoft.se
070-660 54 23

Om VM Media
VM Media är callcentret som brinner för försäljning. VM Medias mål är att skapa effektiva och lönsamma försäljningsorganisationer, där försäljning är en ständigt pågående process som handlar om att skapa, bibehålla och utveckla lönsamma relationer.

VM Media grundades 1992 av systrarna Maria Axelsson och Viktoria Lindqvist och har idag kontor i Örebro och Norrköping. Företaget finns för andra året i rad med på Dagens Industris lista över Unga Gaseller, och har dessutom vunnit Gasellen i Örebro län.

Kontakt:
Tony Cornelius
tony.cornelius@vmmedia.se
070-917 80 30
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