



Oktober 2013
Lyckad golvslipning av Briggen Tre Kronors konferenslokaler  
Mitt i Stockholm med utsikt över Djurgården, Beckholmen och Stockholms hamninlopp ligger Briggen Tre Kronor och Kolskjulet. Kolskjulet inrymmer bl.a. Briggens konferenslokaler. Efter flitig användning var golven i behov av en renovering.
Den fullt utrustade konferenslokalen i Kolskjulet, som rymmer 150 personer, har ett golv av oljad ek. Golven var i behov av en renovering och för detta användes Nortons BearTex-rondeller av polernylon. Främst användes golvsliprondellen ”Red Buffer” som är lämpad för lättare rengöring och för att samtidigt uppnå en fin yta. Efter slipningen oljades golvet in igen och blev i skick som nytt.
”Tack vare Nortons golvsliprondeller BearTex gick det snabbt och enkelt att renovera golven i våra konferenslokaler och vi är mycket nöjda med resultatet” säger Tryggve Martinsson, verkmästare på Briggen Tre Kronor, och fortsätter: ”Saint-Gobain Abrasives sponsrade oss med Nortons golvsliprondeller för det här projektet och det tycker vi naturligtvis är kul.”

Briggen Tre Kronors konferensverksamhet i Kolskjulet är naturligtvis miljömärkt med the Green Key - en internationell miljömärkning för bland annat hotell - och konferensanläggningar. Märkningen är ett bevis på Tre Kronors arbete för en minskad miljöpåverkan och ett hållbart företagande.

Briggen Tre Kronor af Stockholm sjösattes 2005 och kronprinsessan Victoria är fartygets gudmor. Briggen Tre Kronor arbetar idag som en ambassadör för Östersjöregionen vilket innebär att man samarbetar med intresseorganisationer, näringsliv, myndigheter och ungdomar för att Östersjön ska bli friskare, och att länderna runt Östersjön ska verka tillsammans för en hållbar utveckling. Initiativet Hållbara Hav kommer att vara Briggen Tre Kronors viktigaste verksamhetsområde de närmaste åren.
[bookmark: _GoBack]


 (
Saint-Gobain Abrasives AB
Box 495, 191 24  Sollentuna • 
Telefon: 08-580 881 00
 • 
Telefax: 08-580 881 01
E-post: sga.se@saint-gobain.com
 • 
Hemsida: www.saint-gobain-abrasives.com
)

image1.jpeg
H‘H i

PRESSMEDDELANDE

TN ARG NTIAD]

]I

©
SAINT-GOBAIN




