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Stark jury i Industrins Hållbarhetspris

Hundratals nomineringar har kommit in till Industrins Hållbarhetspris. Sasja Beslik, Madelene Nilsson och Kenneth Möllersten finns bland jurymedlemmarna när juryarbetet nu drar igång. 

Intresset har varit stort för nyinstiftade Industrins Hållbarhetspris. När portarna stängdes den 31 maj hade närmare 200 tävlingsbidrag kommit in. Störst var trycket på kategorierna Innovations- och Kreativitetspriset, Årets Energisparare, Årets Hållbara produkt och Årets Industrihjälte.

– Det blir en grannlaga uppgift för våra juryer att gå igenom alla bidrag, i augusti ska de tre huvudnominerade i varje kategori vara klara, säger Boel Jönsson, chefredaktör på Kemivärlden Biotech med Kemisk Tidskrift och ansvarig för juryarbetet med Innovations- och Kreativitetspriset.  

I juryn för de olika priserna finns representanter från industrin, branschorganisationer, akademi och tidningarnas redaktioner, för att skapa bredd och djup inom varje område.

Bland jurymedlemmarna finns Naturvetarnas generaldirektör Madelene Nilsson, Energimyndighetens klimatexpert Kenneth Möllersten, Sten-Åke Barr, affärsutvecklingskonsult på ÅF Process och Maria Sandqvist, som är ansvarig för klimat- och energifrågor hos Teknikföretagen. 

I juryn för huvudpriset Industrins Stora Hållbarhetspris sitter bland andra Ann-Britt Bern, utredare på IF Metall och författare till rapporten ”Hotet mot miljön – Industrin en del av lösningen”. I juryn för Årets Sociala Ansvarspris återfinns Banco Fonders placeringschef Sasja Beslik, en av Sveriges främsta experter inom Corporate Social Responsibility, CSR.

– Att intresset varit så stort och att vi har så starka jurypersoner är ett bevis för att ett sådant här pris verkligen behövs. Svensk industri har all anledning att vara stolt över sitt arbete för en hållbar framtid, och vi är stolta över att kunna presentera det här priset i höst, säger Marie Granmar, chefredaktör på Process Nordic och en av initiativtagarna till Industrins Hållbarhetspris. 

Fakta Industrins Hållbarhetspris

Priset Industrins Hållbarhetspris instiftades 2009 gemensamt av de tre branschtidningarna Process Nordic, Kemivärlden Biotech med Kemisk Tidskrift, och Plastforum. Syftet med priset är att lyfta fram och uppmärksamma goda exempel och föredömen inom hållbar svensk industri, och öka den allmänna kunskapen om industrins betydelse för en hållbar framtid.

Priset delas ut för första gången i samband med Tekniska Mässan i Stockholm den 14 oktober 2009, i sju kategorier: Innovations- & Kreativitetspriset, Årets Sociala Ansvarspris, Bästa Energisparare, Bästa Energileverantör, Årets Forskningssamarbete, Årets Hållbara Produkt och Årets Industrihjälte. Dessutom delas Industrins Stora Hållbarhetspris ut till den av de nominerade som utmärker sig extra mycket.

Mer information om priset hittar du på www.industrinshallbarhetspris.se
Kontakt:

Marie Granmar, chefredaktör Process Nordic tfn 08-670 4134
Boel Jönsson, chefredaktör Kemivärlden Biotech, tfn 08-670 4108
Peter Schulz, chefredaktör Plastforum, tfn 042 – 490 1901
Dessa sitter i juryerna:

Industrins Stora Hållbarhetspris:

Sten-Åke Barr/affärsutvecklingskonsult på ÅF Process, Madeleine Nilsson/generaldirektör Naturvetarna, Ann-Britt Bern/ handläggare på IF Metall, Marie Granmar/chefredaktör Process Nordic.
Bästa Energileverantör:

Kenneth Möllersten/klimatexpert Energimyndigheten, Sten-Åke Barr/ÅF, Marie Granmar/Process Nordic.

Bästa Energisparare: 

Kenneth Möllersten/Energimyndigheten, Anna-Karin Hjalmarsson/miljökonsult Miljökraft, Maria Sandqvist/ansvarig för klimat- och energifrågor Teknikföretagen, Marie Granmar/Process Nordic.

Årets Sociala Ansvarspris:

Martin Sjöberg/konsult Talande Miljö, Sasja Beslik/placeringschef Banco Fonder, Kristina Sandberg/projektledare Sis, Kerstin Lundell/reporter Process Nordic.

Årets Forskningssamarbete:

Britt-Marie Bertilsson/programdirektör Mistra, Madeleine Nilsson/generaldirektör Naturvetarna, Boel Jönsson/chefredaktör Kemivärlden Biotech med Kemisk Tidskrift.

Innovations- och kreativitetspriset:

Magnus Rehn/program-coach Sting, Magnus Boman/vd Goodpoint, Jenny Nordborg/programledare Vinnova, Boel Jönsson/Kemivärlden Biotech med Kemisk Tidskrift.

Årets Industrihjälte:

Bo Andersson/energiutredare Emotron, Marielle Korend Larsson, f d informationschef på Borealis i Stenungsund (nu industrikonsult), Erik Adolfsson/handläggare IF Metall, Hilda Hultén/reporter Kemivärlden Biotech med Kemisk Tidskrift.

Årets hållbara produkt:

Torbjörn Egerhag/ledamot i centerpartiets verkställande utskott och vd för

KD Feddersen Norden AB, Mikael Möller/jurist och ansvarig för energi- och klimatfrågor vid Plast- & Kemiföretagen, Peter Schulz/chefredaktör Plastforum.

