Väderstad satsar på nytt dotterbolag i Danmark 
Nu drar Väderstads försäljning igång i Danmark genom ett helägt dotterbolag. Detta med ett nyanställt team med många års erfarenhet av lantbruk och ett starkt återförsäljarnätverk som täcker hela Danmark. 

- Det känns rätt att flytta närmare det danska lantbruket. På så sätt kan Väderstads stöd, kunskap och serviceanda komma jordbruket till större nytta, säger Fredrik Lundén försäljningschef på Väderstad. 

Christian Holst VD för Väderstad DK berättar att ett administrativt centra är etablerat i Hvidovre utanför Köpenhamn.  
- De första kundsålda maskinerna i dotterbolagets regi levereras idag och jag tror på stor framgång med många av våra produkter, särskilt Rapid, Carrier och på sikt den nya kultivatorn Swift och Spiritsåmaskinen. Vi är ett nytt team som förstår lantbruk och har lång erfarenhet. Ambitionen är ett nära samarbete med kontinuerlig dialog med återförsäljarna, säger Christian Holst.

I början av december var de danska återförsäljarna i Väderstad för produktutbildning. Återförsäljaren Lars Kristiansen chef för Heden Maskinforretning A/S var på plats och glädjer sig åt att komma närmare Väderstad. 

· Jag är mycket positiv till denna förändring, med en tätare kontakt kan jag bättre backa upp lantbrukarna med service och reservdelar, säger Lars Kristiansen. 

