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NORRKÖPINGSBONS LOPPISFYND VÄRT 230 000 KRONOR


Den snart 60-åriga Norrköpingsbon beslutade sig för några veckor sedan för att rensa vinden och lämna in en del saker på auktion. Bland föremålen fanns en kinesisk penselvas av bambu som han köpt på loppis för en tid sedan.

Vindsrensningen, och besöket på RA Auktionsverket, visade sig lyckosamt. Penselvasen klubbades efter en hård budstrid på Auctionet.com, där auktionen ägde rum, för över 230 000 kronor med flera internationella budgivare inblandade i budgivningen.

”Vi är naturligtvis väldigt glada för säljaren och köparens skull och vi är övertygade om att fler Norrköpingsbor har värdefulla föremål i sina källare, förråd och vindar som bara väntar på att auktioneras ut” säger Ridha Achoura, som står bakom RA Auktionsverket i Norrköping.

Tom Österman, intendent på Auctionet.com fortsätter: ”det är roligt att vi gång efter annan ser vilken potential det finns i nätauktioner av det här slaget och det blir naturligtvis extra trevligt när slutpriset landar så högt på något som för säljaren betraktades som ett loppisfynd.”. 

Om RA Auktionsverket 
RA Auktionsverket Norrköping är ett av de nyare auktionshusen hos Auctionet. Bakom initialerna RA står Ridha Achoura som äger och driver auktionshuset. Med rötter i Tunisien har Ridha Achoura en förkärlek för 1700-tals orientalism varför du kan finna denna typ av föremål där sida vid sida med ett brett utbud av såväl enklare som mer exklusiva föremål från hela Sverige
Om Auctionet.com
Auctionet.com ger dig tillgång till Sveriges lokala auktionshus på en och samma sajt. Genom nätauktioner kan du på ett enkelt, tryggt och spännande sätt hitta intressanta föremål för det personliga hemmet. Tack vare att alla föremål värderas på förhand av en expert finns mycket goda förutsättningar att sälja och köpa till ett rättvist marknadspris. Vi som ligger bakom Auctionet.com har stor erfarenhet av auktionsmarknaden och ser till att säljarna inte bara möter en lokal marknad, utan får tillgång till potentiella köpare i inte bara Sverige, utan även internationellt. 
För mer information, kontakta:
Ridha Achoura, VD RA Auktionsverket, 0730-86 90 30, info@ra-auktionsverket.se.
Tom Österman, grundare och intendent Auctionet.com, 072-350 47 04, tom@auctionet.com.
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