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Pressmeddelande 2009-08-31
HÅKAN SIST UT PÅ GRÖNAN
Den 4 september kl. 20.00 kliver den sista artisten ut på Gröna Lunds Stora Scen för i sommar. Och vem passar väl bättre än Håkan Hellström att avsluta konsertsommaren på Gröna Lund?
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Snart sju år har gått sedan Håkan Hellström exploderade in i svensk musikhistoria. Han har belönats med Grammisar, Rockbjörnar, blivit utsedd till Årets Göteborgare och mottagit Taubestipendiet. Varje gång Håkan står på Gröna Lunds Stora Scen drar han en stor och trogen publik, som skapar en konsertkväll man sällan glömmer.
– När mörkret har lagt sig och alla tivolilamporna lyser i olika färger, när publiken följer hans minsta vink och sjunger med i alla låtar, då är det en Håkan-konsert. Det är något magiskt över konsertkvällarna när Håkan Hellström står på Stora Scen, säger Gröna Lunds Programchef Kenny Mattsson.

För mer information, ackreditering eller pressbilder, kontakta Pressansvarig Annika Troselius, tfn 0708-58 00 50, annika.troselius@gronalund.com






















































