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Pressmeddelande, den 27 september, 2013

Årets Mentor i Västerbotten utsedd! Mentorskap kan avgöra ett lyckat företagande
Till Årets Mentor i Västerbotten i kategorin blivande företagare har utsetts Lars Astlin. Det är NyföretagarCentrum Skellefteå som utser Årets Mentor i länet. Lars Astlin är också nominerad till utmärkelsen Årets Mentor i Sverige som delas ut den 4 oktober på mässan Eget Företag på Stockholmsmässan i Älvsjö.  
- Mentorskap är viktigt och kan vara avgörande för att en företagare ska lyckas. Vi ser vårt mentorprogram som ett väsentligt komplement till vår ordinarie rådgivning, säger Lars G Carlsson, NyföretagarCentrum Skellefteå.

Utmärkelsen delas ut av NyföretagarCentrum Sverige och Almi Företagspartner, som på uppdrag av Näringsdepartementet driver mentorprogram för blivande och befintliga företagare. NyföretagarCentrum vänder sig till blivande entreprenörer, som är i uppstartsfas, och Almi Företagspartner till befintliga företag.
”Hjälpt mig strukturera och fokusera”
Lars Astlin, med ett förflutet inom bl.a. LKAB och Wipro har nominerats av sina adepter Håkan Sandbäck och Jörgen Holmqvist, som driver företaget Nopro. Nopro är ett svets- och sömnadsföretag med många olika produkter som tillverkas i Pvc-duk och industritextilier.
– Lars hjälper mig att lyfta blicken. Han är alltid positiv och stöttande oavsett frågor. Har han inte själv svar på en fråga hänvisar han till andra kompetenta personer i sitt nätverk. Lars är otroligt lyhörd och tar sig alltid tid, säger Håkan Sandbäck.
Om mentorprogrammet
NyföretagarCentrum driver ett rikstäckande program för mentorskap, som ett komplement till den ordinarie rådgivningen. Programmet ska öka möjligheterna för blivande företagare att starta och utveckla lönsamma företag.  Blivande företagare kan genom programmet kostnadsfritt få tillgång till en mentor under ett år. 
Prisutdelning för Årets Mentor för blivande företagare sker den 4 oktober på mässan Eget Företag på Stockholmsmässan i Älvsjö. 

Mer information, kontakta:
Lars G Carlsson, NyföretagarCentrum Skellefteå, mobil 070 667 55 00
Josefin Hildinge, nationell projektledare, NyföretagarCentrum Sverige, mobil 070 954 35 15
NyföretagarCentrum Sverige
Skeppsbron 22, 111 30 Stockholm | tel 08-14 44 00
www.nyforetagarcentrum.se | e-post mail@nyforetagarcentrum.se | fb: www.facebook.com/nyforetagarcentrum

NyföretagarCentrum är Sveriges ledande kraft för nyföretagande. Vi täcker ca 200 kommuner och når 86 procent av befolkningen. Vårt mål är att bidra till fler nya livskraftiga företag. Under 2012 gav vi individuell och kostnadsfri rådgivning till 22 500 personer. Av dessa har 9 400 startat företag. Efter tre år är 80 procent av företagen fortfarande aktiva och har i snitt två anställda; mindre än 1 procent har gått i konkurs. Verksamheten är i huvudsak näringslivsfinansierad.
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