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XXL Sports & Outdoor eröffnet in der ShoppingCity Seiersberg

Am 4. September 2018 um 7 Uhr eröffnet auf fast 4.000 m2 die 4. XXL Sports & Outdoor Filiale in Österreich. Bei der Eröffnung des ersten XXL Sports & Outdoor Stores in der Steiermark gibt es wieder sensationelle Angebote!

[bookmark: _GoBack]Mit der Store Eröffnung in der ShoppingCity Seiersberg setzt XXL Sports & Outdoor seinen erfolgreichen Expansionskurs in Europa fort. XXL bietet die größte Auswahl an Sportartikeln der bekanntesten Marken zu absoluten Top-Preisen. Sportbegeistertes, gut geschultes und kompetentes Fachpersonal steht den Gästen mit Rat und Tat zur Seite. Eine Werkstatt für Ski- und Fahrradmontage, Schlittschuhschleifen und Schlägerbespannung rundet das riesige Angebot ab.

Am Dienstag, 04. September 2018, eröffnet auf knapp 4.000 m2 der XXL Sports & Outdoor Store in der ShoppingCity Seiersberg. Damit gibt es zusätzlich zu den Stores in der Shopping City Süd in Vösendorf, im Donau Zentrum in Wien und in der PlusCity bei Linz bald auch den vierten XXL Store in Österreich. Ab Dienstag gibt es endlich auch in der Steiermark eine riesige Auswahl an Sportartikeln für alle Sport und Outdoor Enthusiasten. Für all jene, die nicht in der Nähe eines Stores wohnen gibt es auch den Online Shop www.xxlsports.at mit über 12.000 Markensportartikeln zum besten Preis!

Große Auswahl, bekannte Marken
Als der weltweit am schnellsten wachsende Sportartikelhändler betreibt das im Jahr 2000 gegründete Unternehmen, mit Hauptsitz in Oslo, bereits mehr als 80 Filialen in Norwegen, Schweden, Finnland und seit 2017 auch in Österreich. XXL Sports & Outdoor bietet sieben Fachgeschäfte unter einem Dach: Ski & Bike, Sportelektronik, Sport & Fitness (Fußball, Tennis, Golf, Hockey etc.), Sportbekleidung, Schuhe, Outdoor und Jagd. XXL hat einen sehr geringen Anteil an Eigenmarken (6%) und konzentriert sich auf angesagte, namhafte Sportmarken.

Bestpreis-Garantie
Einmalig in Österreich ist die Verknüpfung von Store und Online Shop mit einer großen Auswahl an Sportartikeln und denselben, besten Preisen in allen Kanälen. Durch große, kosteneffiziente Stores, einer durchdachten Omni-Channel Strategie und einer effizienten Logistik, ist der Sporthändler in der Lage, hochqualitative Sportartikel zu einem unschlagbaren Preis anzubieten. XXL begeistert mit der „30 Tage Preisgarantie“, einem Preisversprechen mit Alleinstellungsmerkmal. Sollte ein Kunde innerhalb von 30 Tagen ab Kaufdatum bei einem anderen österreichischen Anbieter das idente Produkt zu einem günstigeren Preis finden, erhält er die Preisdifferenz zurück.

Eröffnungsfeier am 4. September
In der neuen Filiale in der ShoppingCity Seiersberg wird man ab Dienstag sowohl österreichische also auch internationale Topmarken finden. Mit attraktiven Eröffnungsangeboten und Sonderöffnungszeiten von 7 bis 21 Uhr am 4. September will man die Besucher begeistern. Wie auch bei den bisherigen Eröffnungen wird es am Eröffnungstag wieder den berühmten XXL Store Run geben, bei dem die Gewinner vor allen anderen 1 Minute lang durch den neuen Store rennen dürfen und dabei alles gewinnen, was sie tragen können!

Für Rückfragen wenden Sie sich bitte an: 	Rafaela Stangl
	Marketing Coordinator
XXL Sports & Outdoor GmbH, Österreich
Tel: +43 676 840282235 
E-Mail: rafaela.stangl@xxlsports.at
http://www.xxlsports.at
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