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HONEYWELLIN INNOVATIIVISTEN PUTOAMISSUOJAINTEN ANSIOSTA TIKAPUILLA KIIPEÄMINEN ON ENTISTÄ MUKAVAMPAA JA TURVALLISEMPAA 


ROISSY, Ranska, 14. tammikuuta 2016 — Honeywell (NYSE: HON) lanseeraa innovatiivisen, johteessa liikkuvien putoamissuojainten tuoteryhmän Söll GlideLoc -tikapuita tai -kiskoja käyttäville työntekijöille. Uusi ratkaisu suojaa työntekijää entistä paremmin vaaralliselta taaksepäin putoamiselta sekä edistää käyttömukavuutta. Uudet Söll® BodyControl -tarrainlaitteet täyttävät viimeisimmät EN 353-1:2014 EU -standardit (Putoamissuojaimet. Johteessa liikkuvat liukutarraimet. Kiinteässä johteessa liikkuvat liukutarraimet) ja ovat siten ihanteellinen ratkaisu teleliikenne- ja laitostöissä sekä yleisen teollisuuden tehtävissä työskenteleville.

”Asiakaspalautteesta käy ilmi, että työntekijät haluavat toimia mahdollisimman turvallisesti tikapuilla ja pystysuuntaisissa johteissa ilman, että toimintakyky tai käyttömukavuus kärsivät,” Fall Protection Systems for Honeywell Industrial Safety, EMEA -osaston tuotepäällikkö Konrad Soergel toteaa. ”Uudet Söll BodyControl -tarrainlaitteet ovat markkinoiden ainoat johteissa toimivat putoamissuojaimet, jotka varmistavat nopean pysähtymisen putoamistilanteessa ja soveltuvat samalla myös erinomaisesti erilaisiin kiipeämistapoihin, esimerkiksi jos työntekijä haluaa kiivetä lähellä tikapuita tai nojautua kiivetessä taaksepäin.”

Innovatiivisen rakenteensa ansiosta Söll BodyControl varmistaa tehokkaan pysähtymisen sekä taaksepäin että alaspäin suuntautuvissa putoamistilanteissa ehkäisten tilanteet, joissa työntekijän putoaminen pysähtyy vasta loppuvaiheessa tai pää alaspäin. Tämä suojaa työntekijää vakavilta kehoon kohdistuvilta vammoilta. 

Söll BodyControl -tuotesarjan suunnittelussa on otettu huomioon myös työntekijän mukavuus, ja siksi tuotteet saa erilaisiin työympäristöihin ja kiipeämistapoihin soveltuvilla kiinnitysvaihtoehdoilla. Söll BodyControl I sisältää rintalastan kohdalla olevan kiinnikkeen, minkä ansiosta käyttäjä voi kiivetä mukavasti lähellä tikapuita. Se on erityisen tärkeää ahtaissa tiloissa sekä suojakaltereilla varustetuilla tikapuilla ja työluukuissa työskennellessä. Söll BodyControl II taas on ihanteellinen ratkaisu työntekijöille, jotka nojaavat kiivetessään mieluummin taaksepäin. Söll BodyControl II sisältää kaksi kiinnityskohtaa, jotka ovat rintalastan ja vatsan kohdalla. Kumpikin kiinnityskohta voi aktivoida turvasalvan itsenäisesti ja varmistaa turvallisen pysähtymisen kaikissa, myös taaksepäin suuntautuvissa, putoamistilanteissa.

Käyttömukavuuden lisäämiseksi tarrainlaitteen pyörät liikkuvat ripustetussa akselissa. Tämä varmistaa tasaisen toiminnan kaikissa olosuhteissa, myös seinärakenteen liitoskohtien ohituksissa, vähentäen väsymisvaaraa. Laitteen kaikki kansainväliset määräykset täyttävä ergonominen jousihaka on suurikokoinen, ja se on helppo avata ja sulkea myös käsineitä käytettäessä.

Tuotesarja on nyt myös entistä kestävämpi suurempien ja tukevampien polymeeripyörien ansiosta, joiden kestoikä on kaksi kertaa pidempi tavanmukaisiin pyöriin verrattuna. Uusi tarrainkotelo peittää 80 prosenttia iskunvaimentimesta, mikä varmistaa entistä paremman suojan iskuja vastaan, pidentää käyttöikää sekä pienentää huoltokustannuksia. Söll BodyControl on myös varustettu näkyvällä putoamisilmaisimella, joka on helppo tarkastaa ennen käyttöä.

Söll BodyControl -putoamissuojaimet on suunniteltu varmistamaan paras mahdollinen suojaus putoamistilanteessa yhdessä Miller Revolution -turvavaljaiden kanssa, jotta voidaan varmistaa työntekijöiden turvallisuus ja mukavuus erilaisissa työtilanteissa. Söll BodyControl I voidaan kiinnittää täydellisesti Revolution R5 -turvavaljaiden rintasolkeen ja Söll BodyControl II sopii puolestaan Revolution R6 -turvavaljaiden rintasolkeen ja vatsan kohdalla olevaan D-renkaaseen. 

Lisätietoja Söll BodyControl -putoamissuojaimen toiminnasta on seuraavalla videolla: http://budurl.me/HSPSollBodyControlUK.
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Honeywell Industrial Safety on maailman johtava henkilökohtaisten turvavarusteiden (PPE) toimittaja. Lisätietoja yhtiöstä on osoitteessa http://www.honeywellsafety.com/Nordic.
 

Tietoja Honeywell Industrial Safetysta
Honeywell Industrial Safety (HIS), joka on osa Honeywell Automation and Control Solutionsia, auttaa organisaatioita hallitsemaan työpaikan turvallisuutta. HIS tarjoaa markkinoiden kattavimman valikoiman työturvallisuustuotteita: silmä/kasvon, kuulon ja päätä suojaavia henkilökohtaisia henkilönsuojaimia, putoamissuojaimia, hengityssuojaimia, ohjelmistoja, ensivaiheen pelastustyöntekijöiden varusteita sekä myrkyllisten ja palavien kaasujen valvontalaitteita. Nämä kaikki suojaavat työntekijöiden henkeä, missä tahansa he altistuvatkin riskille — ja samalla ne turvaavat myös yhtiöiden toiminnan. Honeywell Industrial Safety vie turvallisuuden seuraavalle tasolle siirtymällä yksittäisratkaisuista yhdistettyihin ratkaisuihin. Olipa kyseessä kaasunmittauksessa päälle puettavat valvontalaitteet ja henkilökohtaiset turvavarusteet tai kannettavat ja kiinteät laitteet, tuotteemme auttavat asiakkaitamme yhdistetyn, reaaliaikaisen turvallisuustiedon ansiosta vastaamaan turvallisuusuhkiin, hallitsemaan liiketoimintaansa ja parantamaan tuottavuuttaan. HIS auttaa asiakkaita tekemään entistä parempia päätöksiä yhdistämällä asiakkaiden toimintojen anturit, jolloin saadaan reaaliaikainen ja tarkka kuva turvallisuudesta koko ajan.  

Honeywell (www.honeywell.com) on Fortune 100 -ryhmään kuuluva monipuolisten teknisten innovaatioiden kehittäjä ja valmistuksen markkinajohtaja, joka palvelee kaikkialla maailmassa toimivia asiakkaitaan erilaisilla ilmailu- ja avaruusalan tuotteilla ja palveluilla. Lisäksi Honeywell toimittaa valvontajärjestelmiä rakennuksiin, koteihin ja teollisuuteen sekä valmistaa turboahtimia ja suorituskykyä edistäviä materiaaleja. Lisätietoja Honeywellistä ja yhtiön tuotteista on osoitteessa www.honeywellnow.com
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