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neXus og KIT udvider id-kortsystemet for universiteterne i Karlsruhe 

København og Ettlingen, den 27 maj 2015 – neXus, en førende international leverandør af sikkerhedsløsninger og services, udvider id-kortsystemet for Karlsruhes universiteter i samarbejde med Karlsruhe Institute of Technology (KIT). Implementeringen af det nye fælles system, neXus PRIME, forbedrer brugervenligheden for de studerende, ansatte, gæster og partnere. 

Karlsruhes integrerede id-kortsystem gør det muligt for studerende og ansatte hos de medvirkendeuniversiteter at benytte deres multifunktionelle smart cards på tværs af institutionerne, f.eks. ved biblioteksbrug, betaling i kantinerne eller ved kopimaskinerne. Alle id-kort er dannet og kodet uafhængigt af leverandører, og kan benyttes af alle institutionernes underliggende systemer.

Ved opgraderingen af det eksisterende administrationssystem neXus ProACT til neXus PRIME er det især udvalget af selvbetjeningsmuligheder, der vil blive udvidet. Ved hjælp af enkle flowcharts (Business process language BPMN 2.0), kan arbejdsprocessen ved tilblivelsen af diverse id-kort tilpasses nemt og effektivt. Et andet vigtigt aspekt er systemets fremtidige udvikling. Teknologiske udviklinger behøver kun at blive implementeret én gang for at kunne anvendes i hele administrationssystemet. Desuden tillader neXus PRIME, at  administratorerne kan administrere identiteter og berettigelser inden for en bred række af medier og devices, såsom smart cards, mobiltelefoner og tokens.   
 
neXus og KIT: Et stærkt partnerskab
Siden 2009 har KIT brugt neXus ProACT til at administrere det såkaldte “KITCard” for de studerende og ansatte, hvor systemet gradvist er blevet forbedret og udvidet til flere institutioner i Karlsruhe. 

I dag er KIT, the KIT library, the Cooperative State University Baden-Württemberg Karlsruhe, the University of Education Karlsruhe, the University of Applied Sciences Karlsruhe og the University of Music Karlsruhe alle integreret i systemet som uafhængige kunder. Desuden er også Baden State Library’s kortsystem tilknyttet KIT-systemet. Den digitale tegnebog, der er inkluderet i alle id-kort, er styret af studenterorganisationen ’Studierendenwerk Karlsruhe’. Omtrent 80,000 kort udstedet af de forskellige partnere er aktive inden for kortsammenslutningen.

"For os er neXus den oplagte partner til den fortsatte udvikling af vores kortbaserede administrationssystem,” siger Wilhelm Sievers, projektleder hos KIT. "Vi vil i samarbejde udnytte vores erfaring og know-how fra vores langvarige samarbejde for at tilbyde de studerende og ansatte ved Karlsruhes universiteter en bedre brugeroplevelse og et større udbud af løsninger.” 

"Vi ser frem til at udvikle et fremtidssikret kortbaseret administrationssystem sammen med KIT," siger Jürgen König, CMO hos neXus. "For eksempel vil mobile enheder med near-field communication technology (NFC) spille en større betydende rolle som legitimationsoplysninger. På samme tid er metoder som to-faktor-autentifikation påkrævet for at sikre et konsistent højt sikkerhedsniveau. neXus PRIME opfylder både de tekniske og organisatoriske betingelser for disse udviklinger.” 

Om neXus
neXus er en førende international leverandør af sikkerhedsløsninger. Vores vigtigste viden og ekspertise er inden for identitets- og adgangsadministration (Identity and Access Management, IAM). Vi tilbyder ydelser, produkter og løsninger til at sikre personers identitet, objekter og transaktioner i både den fysiske og digitale verden. neXus har i dag 19 kontorer i Norden, Europa, Indien og i USA. 

www.nexusgroup.com/da 

Om Karlsruher Institut für Technologie
Karlsruhe Institute of Technology (KIT) er en offentlig virksomhed, der driver opgaver for et statsuniversitet i Baden-Wuerttemberg og det nationale forskningscenter hos the Helmholtz Association. KIT’s mission kombinerer tre kerneopgaver inden for forskning, videregående uddannelse og innovation. Med omkring 9,400 ansatte og 24,500 studerende er KIT en af de største forsknings- og uddanelsesinstitutioner inden for natur- og ingeniørvidenskab i Europa.  
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