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Återrapportering Stora besöksdagen 2012
Vi vill naturligtvis möjliggöra för media att ta del av rapporten och få er egen presentation. Välkomna måndag 13 augusti kl. 11.00 hos Camilla Anglemark, Kommunhuset, Vingåker. 

KVÄLLSFRALLA: Återrapporteringen visas som en presentation för näringslivet på en kvällsfralla som börjar kl.18.00 på Åbrogården samt för allmänheten på Företagsmässan lördagen 1 september. Slutsatser från företagsbesöken kommer sedan att ligga till grund för ett antal åtgärder och utvecklingsarbete. Resultatet formar också kommunens näringslivspolitiskaprogram och strategi.
STORA BESÖKSDAGEN: Onsdagen 23 maj uppvaktade tjänstemän och politiker från Vingåkers kommun för första gången ett 70-tal företag på en och samma dag. Företagen var från olika branscher och geografiska lägen i Vingåkers kommun. Syftet med besöken var att förbättra näringslivsklimatet, vårda befintligt näringsliv, ta del av företagarnas synpunkter samt skapa engagemang i utvecklingsarbetet.

”Medborgare, näringsliv och kommun på samma våglängd. Därför lyckas vi.”

Vision för Vingåkers kommun 2020.

Det är viktigt att nu ta tillvara det förtroende som företagarna visat oss i omfattande dialog med tjänstemän och förtroendevalda. Uppnå syftet med Stora besöksdagen samt att företag känner att deras enkätsvar var av betydelse för tjänstemän och förtroendevalda.  

KONTAKT: Suzan Östman Bäckman, näringslivsansvarig Vingåkers kommun, 0151 192 70. Camilla Anglemark, kommunstyrelsens ordförande, 0151-191 10. Jörgen Larsson, ordförande utvecklingsnämnden, 070-608 75 95
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