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Vem får Vi:s litteraturpris 2009? 

Nomineringarna till Vi:s litteraturpris 2009 är klara. Priset är på 50 000 kronor och delas årligen ut till en svensk skönlitterär författare. Vi:s litteraturpris har alltsedan det instiftades i slutet av 40-talet varit ett av landets största och viktigaste utmärkelser för författare i början av sitt författarskap. Astrid Lindgren, Lennart Hellsing, Torgny Lindgren, Kristina Lugn samt Jonas Hassen Khemiri är några av pristagarna genom åren.

Och de nominerade är…
 Håkan Anderson Den vita väggen
Håkan Anderson debuterade skönlitterärt 2004 med den hyllade romanen Breven. 2007 utkom Om en ensamstående herre. I september 2009 kom Den vita väggen, även den en fristående berättelse i det växande romanbygget.
Karolina Ramqvist Flickvännen
Karolina Ramqvist är chefredaktör för Arena, frilansskribent och kolumnist i DN. Hon har tidigare skrivit När svenska pojkar började dansa och More Fire.
Sofia Rapp Johansson Tills skulderbladen blivit vingar
Sofia Rapp Johansson debuterade 2007 med den lyriska berättelsen Silverfisken. Romanen Tills skulderbladen blivit vingar kom tidigare i år.
Läs mer om de nominerade i senaste numret av Vi, i butik 29 september.
Juryn består av Nina Solomin, kulturredaktör på tidningen Vi (ordförande), författarna Anna-Karin Palm, Jerker Virdborg, Göran Hägg samt Vi:s vd och chefredaktör, Anneli Rogeman.
Årets utdelning av Vi:s litteraturpris sker den 29 oktober. 


För mer information, kontakta: 
Nina Solomin, kulturredaktör nina.solomin@vi-tidningen.se: 08-769 86 06, mobil: 0704-775 105. 
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