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Visa inwestuje w start-up Behalf, aby wesprzeć finansowanie małego biznesu

· Behalf umożliwi małym i średnim przedsiębiorstwom (MŚP) dokonywanie płatności na rzecz ich partnerów handlowych wirtualnymi kartami firmowymi Visa
· Inwestycja jest częścią programu Visa przewidującego zainwestowanie 100 mln dolarów w europejskie fintechy

Tel Awiw, Nowy Jork, San Francisco, 7 sierpnia 2018 r. – Visa (NYSE: V) poinformowała o swojej inwestycji w izraelski start-up Behalf i partnerstwie z firmą w celu wsparcia rozwoju małego biznesu poprzez zapewnienie łatwego dostępu do kapitału i finansowania. Behalf oferuje małym przedsiębiorstwom rozwiązania zwiększające kapitał obrotowy i elastyczne finansowanie na firmowe wydatki.
W ramach tej inwestycji Visa zaoferuje małym firmom, które są klientami Behalf, stokenizowaną Wirtualną Kartę Visa (ang. Visa Virtual Card) – rozwiązanie działające na zasadzie kredytu, zapewniające przedsiębiorcom natychmiastowe finansowanie na firmowe wydatki. Wirtualna Karta Visa będzie początkowo dostępna w Stanach Zjednoczonych, z planem udostępnienia jej również na innych rynkach.
Partnerstwo obu firm wpisuje się w globalną strategię Visa skierowaną na udostępnianie swoich produktów i potencjału sektorowi małych przedsiębiorstw poprzez współpracę ze start-upami i fintechami, które redefiniują i ulepszają płatności. Inwestycja jest również częścią programu, poprzez który Visa zobowiązała się do zainwestowania do 100 mln dolarów w firmy sektora fintech, o czym w czerwcu br., na konferencji Money 20/20 w Amsterdamie, poinformowała prezes Visa w Europie, Charlotte Hogg.
David Simon, global head of small business and medium enterprises, Visa, powiedział: „Firma Behalf dowiodła swojego zaangażowania we wzmacnianie siły nabywczej małych przedsiębiorstw, oferując im szybsze, wygodniejsze i bezpieczniejsze doświadczenia poprzez wykorzystanie płatności cyfrowych. Partnerstwo z Behalf jest kolejnym przykładem współpracy Visa z fintechami w celu dalszej cyfryzacji i wprowadzania na rynek nowych rozwiązań, które pomagają małym przedsiębiorstwom radzić sobie z ich najczęstszymi problemami”.
„Behalf oferuje natychmiastowe finansowanie zakupów na korzystnych warunkach. Firmy B2B z naszej sieci mogą płynnie zintegrować rozwiązania Behalf ze swoimi systemami e-commerce, od razu otrzymywać płatności, pomóc swoim klientom biznesowym w zwiększeniu siły nabywczej oraz dostarczyć im elastyczne rozwiązania dla płatności za dokonywane zakupy” – powiedział Benjy Feinberg, chief executive officer, Behalf. „Jesteśmy dumni mogąc współpracować z Visa w celu ułatwiania procesu zakupu. Cieszę się z możliwości, jakie otwiera przed nami to partnerstwo”.
Shahar Friedman, acting general manager, Visa w Izraelu: „Małe przedsiębiorstwa to podstawa gospodarki na całym świecie, dlatego Visa stawia sobie za cel udostępnianie im nowych metod płatności. Nasze partnerstwo jest wynikiem współpracy pomiędzy Studiem Innowacji Visa w Tel Awiwie i dynamicznie rozwijającym się ekosystemem izraelskich start-upów. Dzięki tej współpracy korzyści, jakie daje dostęp do globalnej sieci VisaNet, stają się również udziałem obiecujących nowych firm działających w Izraelu, takich jak Behalf”.
Behalf to pierwszy przypadek inwestycji Visa w izraelską firmę, następujący niedługo po otwarciu Studia Innowacji Visa w Tel Awiwie wiosną br.
Więcej o tym, jak funkcjonują firmy sektora MŚP w obecnej erze handlu elektronicznego, można przeczytać w pionierskiej publikacji Digital Transformations of SMBs: The Future of Commerce (Przekształcenia cyfrowe w sektorze MŚP: Przyszłość Handlu), w której Visa wraz z grupą czołowych organizacji branżowych przedstawiają nowe możliwości i wyzwania dla właścicieli małych i średnich przedsiębiorstw w świecie coraz bardziej zdominowanym przez technologie cyfrowe.
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O Visa Inc.
Visa Inc. (NYSE: V) to światowy lider płatności cyfrowych. Naszą misją jest połączenie całego świata za pośrednictwem najnowocześniejszej, niezawodnej i bezpiecznej sieci płatniczej, wspierając tym samym rozwój ludzi, firm i całej gospodarki. Nasza nowoczesna globalna sieć przetwarzania danych transakcji – VisaNet – umożliwia dokonywanie bezpiecznych i skutecznych płatności na całym świecie i może przetwarzać w ciągu sekundy ponad 65 tys. operacji. Niesłabnący nacisk, jaki firma kładzie na innowacyjność, sprzyja szybkiemu wzrostowi handlu z wykorzystaniem wszelkich urządzeń połączonych z internetem, a także realizacji wizji przyszłości bezgotówkowej – dla każdego i w każdym miejscu. Wraz z ogólnoświatowym procesem przechodzenia z technologii analogowych na cyfrowe, Visa angażuje swoją markę, produkty, specjalistów, sieć i zasięg, by kształtować przyszłość handlu. Więcej informacji znajduje się na stronach www.visaeurope.com i www.visa.pl, na blogu vision.visaeurope.com oraz na Twitterze @VisaNewsEurope i @Visa_PL.

O firmie Behalf
Firma Behalf, założona w 2012 r., zajmuje się finansowaniem handlu pomiędzy firmami prowadzącymi sprzedaż w modelu B2B i ich biznesowymi klientami. Działając w oparciu o bazy danych i nowe technologie, Behalf daje firmom handlowym możliwość zaoferowania swoim klientom biznesowym natychmiastowego kredytu i elastycznych warunków płatności w punkcie sprzedaży. Po uzyskaniu akceptacji Behalf, klienci firmy mogą korzystać z jej rozwiązań kredytowych w celu finansowania zakupów u praktycznie każdego sprzedawcy.
Behalf posiada biura w Tel Awiwie i w Nowym Jorku. Firma została zaliczona do pierwszej pięćdziesiątki najszybciej rozwijających się firm technologicznych (Technology Fast 50) w rankingu Deloitte, uzyskała tytuł „Best Online Business Lender” na ceremonii przyznania nagród Tradestreaming Awards w 2016 r., a także została wybrana jako jeden z dziesięciu najlepszych start-upów technologicznych w Nowym Jorku (10 Best Tech Startups in NYC in 2019) przez TheTechTribune. Więcej informacji o tym, jak Behalf przekształca metody zakupowe i sprzedażowe w świecie biznesu znajduje się na stronie www.behalf.com.
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