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Pressmeddelande 121203
Sibyllas julkampanj 2012
Dubbelburgare gör sällskap med julklassiker
I årets julkampanj tar Sibylla för första gången hjälp av en riktig julklassiker – Apotekarnes julmust – för att locka gäster under julhandeln och stundande helgdagar. I Christmas Burger Cheese Meal ingår förutom julmusten också en rejäl dubbelburgare och strips. Portionen serveras i samtliga Sibyllakök t o m 31 december.
· Apotekarnes julmust står för hög kvalitet och har både en bred målgrupp och en lång tradition som dryck under den här perioden. Vi tror att vi med hjälp av denna julklassiker kan vinna gäster från konkurrenterna under december, förklarar Sibyllas marknadschef Dennis Sundberg.
Något för alla hamburgerälskare

Kampanjen Christmas Burger Cheese Meal vänder sig i första hand till män i åldern 20-45 år, som uppskattar både en god hamburgare och en rejäl måltid. Den speciella julportionen består av dubbla 90-grams hamburgare, serverade med dubbla skivor ost, sallad, lök och dressing mellan välsmakande hamburgerbröd av durumvete. Kampanjportionen serveras t o m 31 december och kostar 69:-.
– Den här dubbelburgaren i kombination med julmusten bör tilltala alla hamburgerälskare och den helt unika kombinationen med julmust kommer garanterat differentiera oss från övriga kedjor på marknaden, säger Dennis.
För mer information, kontakta:
Dennis Sundberg, marknadschef Sibylla

Mobil: 070-540 91 17


Om Sibylla
Sibylla är ett av Sveriges mest kända och folkkära varumärken, med stolta traditioner ända sedan 1932. Franchisekedjan – som består av 175 kök från Ystad i söder till Kiruna i norr – är det lite mer personliga alternativet på den svenska snabbmatsmarknaden. Det innebär att vi välkomnar våra gäster med god och nylagad mat med stor valfrihet, serverad i en vänlig och familjär atmosfär. Vår ambition är att ha Sveriges nöjdaste snabbmatsgäster. Sibyllakedjan drivs av Nordic Fast Food AB, som ägs gemensamt av franchisetagarna och Atria Concept AB. www.sibylla.se
