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NOBELBANKETTENS HUVUDRÄTTSVIN – EXKLUSIVT I WINEFINDERS NÄTBUTIK  



WineFinder erbjuder vinet West Cabernet Sauvignon Reserve 2005 exklusivt för våra medlemmar på www.winefinder.dk.  Vinet, som valdes ut i hård konkurrens av Nobelstiftelsens vinkommitté i en blindprovning, serveras till huvudrätten vid kvällens Nobelbankett.  


Det är första gången i Nobelprisets 110-åriga historia som ett kaliforniskt vin serveras. ”Som vinmäklare agerar WineFinder fritt på vinmarknaden och finner viner som inte erbjuds på Systembolaget. West Wines, som ägs och drivs av den svenska familjen Åkerlind Bonde i Sonoma i Kalifornien, har f n lyckats få in tre viner i kategorin Noga Utvalt på WineFinder.dk vilket innebär att vinerna håller en mycket hög kvalitet och att vinerna dessutom är billigare än på Systembolaget. West Cabernet Sauvignon Reserve 2005 kan dock inte köpas på Systembolaget då WineFinder säkerställt att den lilla produktion som finns av vinet erbjuds exklusivt för WineFinders medlemmar”, säger Ole Nielsen, VD på WineFinder.

West Cabernet Sauvignon Reserve 2005 och andra noga utvalda viner från West Wines finns på winefinder.dk.













WineFinder ApS är ett av WineFinder AB helägt danskt dotterbolag som erbjuder Nordens största sortiment av kvalitetsviner till lägre priser än Systembolaget. Nordens mest meriterade vinkommitté, bestående av vinexperter och sommelierer från några av Sveriges bästa restauranger, väljer vinerna i kategorin Noga Utvalt.  WineFinder AB som grundades 2005 är en svensk verksamhet med inriktning på vinrelaterade arrangemang. Det svenska huvudkontoret finns i Helsingborg med representation i Stockholm, Malmö och Kristianstad.  

Information: VD Ole Nielsen 0709 43 34 38 eller on@winefinder.dk
