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HÅLLBARHETSSTRATEGI
SILVA ANSLUTER SIG TILL THE EUROPEAN OUTDOOR CONSERVATION ASSOCIATION

SILVA utvecklar och producerar konsumentprodukter som innehåller batterier, plast och elektronik. Detta i kombination med de aktiviteter som vi framhåller – utomhusaktiviteter i naturen – är starka incitament för oss att arbeta hårdare gällande vår hållbarhetsstrategi och bry oss än mer om vår planet och människorna som kallar den sitt hem.  

SILVA grundades 1933 av tre orienteringsbröder. Skogen och naturen har alltid varit våra inspirationskällor och vårt vardagsrum. Att bli ett hållbart företag och varumärke kräver tid och engagemang. Men steg för steg, detalj för detalj, är vi övertygade om att vi kommer närmare våra hållbarhetsmål. Vår nya affärsplan sträcker sig över fem år och hållbarhetsstrategin är den mest prioriterade av våra strategier. Som ett led i vårt hållbarhetsarbete har vi anslutit oss till välgörenhetsorganisationen European Outdoor Conservation Association (EOCA) för att stödja deras klimatarbete och för att vara en aktiv medlem. 
“Vi hoppas kunna lära oss mycket och bli inspirerade av teamet bakom EOCA och de andra medlemmarna i organisationen. Vi tror att vi kommer få värdefull hjälp och hitta de verktyg som behövs för att kunna genomföra på vår egen hållbarhetsresa. Som nästa steg kommer vi påbörja ett produktutvecklingsprojekt där de ledande principerna är: återanvänd – minska – återvinn, säger Madelene Öhlin, marknadschef på SILVA. 
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OM EOCA
EOCA är en välgörenhetsorganisation med över 130 medlemmar runt om i Europa. EOCA finansierar specifika projekt och vill med sitt arbete visa att den europeiska outdoor-industrin är engagerad i klimatfrågan. Ju fler företag som blir involverade, desto större skillnad kan industrin göra för den fantastiska natur den är beroende av. 
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Three entrepreneurial brothers. One great invention. In 1933, Björn, Alvar and Arvid Kjellström invented the first ever liquid-filled compass, and our story began. Not only was it the first compass of its kind, but it also set the global standard for how navigation works. The SILVA brand was born. A few years later, in 1935, we expanded our business with our new invention, and first headlamp, Zeiler. We have since then continued to evolve and set trends for outdoor equipment. The SILVA brand is currently marketed to the Nordic region, Europe, Asia and North America. Since 2011, SILVA is owned by Karnell. For more info, please visit www.silva.se
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