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XXL Sports & Outdoor eröffnet Online-Shop für ganz Österreich


Mit Preis- und Zufriedenheitsgarantie, einem Riesensortiment der besten Markenprodukte und kostenlosem Versand in der Eröffnungswoche startet XXL Sports & Outdoor ab 17. September 2017 um 9.00 Uhr seinen Online-Shop. Der Marktführer in Skandinavien geht mit einer kundenfreundlichen Verknüpfung von online und Store neue Wege.

Eine ideale Ergänzung ihrer großen Sportfachgeschäfte bietet XXL Sports & Outdoor mit ihrem neuen Online-Shop für Österreich. 30 Tage Preisgarantie und ein riesiges Angebot von Markensportartikeln sind ungeschlagen am österreichischen Markt. Zusätzlich gilt das Angebot einer kostenlosen Rücksendung innerhalb von 100 Tagen, man kann die Waren aber auch direkt im Store zurückgeben oder umtauschen. „Wir freuen uns darüber mit unserem Online Shop ganz Österreich zu erreichen. Unsere Kunden können selbst auswählen, wann, wo und wie sie ihre Sport- und Outdoorartikel einkaufen wollen. Unser Angebot ist einmalig in Österreich, eine gigantische Auswahl an Marken, zum besten Preis mit großartigem Service,  sowohl im Store als auch online.“, freut sich XXL Sports & Outdoor Österreich-Chef Patrick Verwilligen. In der ersten Woche sind alle Online-Einkäufe versandkostenfrei und selbstverständlich bietet XXL Sports & Outdoor zur Eröffnung sehr attraktive Eröffnungsangebote.
Erfolgreich gestartet
XXL Sports & Outdoor startete in Österreich am 29. August 2017 mit einem 4000m2 Store in der Shopping City Süd in Vösendorf mit einem umfassenden Angebot an Markenartikeln - weit über 10.000 Besucher schon am ersten Tag übertrafen alle Erwartungen. Noch im Herbst 2017 wird XXL Sports & Outdoor eine Filiale im Donau Zentrum in Wien eröffnen, im Frühling 2018 eine weitere in der Plus-City in Linz.
XXL Sports & Outdoor steht für Markenprodukte zum besten Preis und für eine riesige Auswahl. Der Online-Shop startet am Samstag, den 17. September um 9:00 Uhr mit einem in Österreich einmaligen Angebot:
· Kostenloser Versand in der Eröffnungswoche
· Kostenlose Rücksendung innerhalb von 100 Tagen 
· 30 Tage Preisgarantie: Sollte der Kunde innerhalb von 30 Tagen ab Kaufdatum bei einem anderen österreichischen Sportartikelhändler den gleichen Artikel (Modellbezeichnung, Farbe, Größe, Verfügbarkeit) zu einem besseren Preis finden, erhält er von XXL Sports & Outdoor die Preisdifferenz zurück, online wie auch im Store.
· 100% Zufriedenheitsgarantie
· Rückgabe von Online-Käufen auch direkt im Store
· Versandkostenfrei ab 50€, in der Online-Shop Eröffnungswoche ist alles versandkostenfrei
· Top-Angebote in allen Kategorien, auch auf schwere und sperrige Güter wie Fitnessgeräte oder E-Bikes

www.xxlsports.at
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