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Pressmeddelande den 30 september 2016
Sverigepremiär:

Fordonsbranschens mest innehållsrika och 
uppdaterade Verkstadshandbok är på gång!
Nu kommer Sveriges Fordonsverkstäders Förening (SFVF) med sin första bok som ska öka fordonsverkstäders förståelse kring lagar och regler och hur man kommunicerar rätt med sina kunder.
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SVERIGES FORDONSVERKSTADERS FORENING



– Vi har lagt stort fokus att på ett begripligt sätt göra det lätt för läsaren att förstå lagar och regler och på ett praktiskt sätt kunna tillämpa dessa, säger Ulf Stefansson, jurist på SFVF.

– Vår kunskap när det gäller såväl juridik som teknik och att vara ledamöter i Allmänna Reklamationsnämnden och Försäkringsnämnden leder till att vi har djup kunskap och förståelse om branschens möjligheter att förbättra sig. Utöver vår unika kunskap har vi nyligen utökat samarbetet med Bilvision, säger Bo Ericsson vd för SFVF. 
Samarbetet innebär en ny kompletterande tjänst hos Bilvision med digitala blanketter som är integrerade med verkstadens och/eller bilhandlarens system. 
– Här hittar både verkstäder och fordonshandlare en mängd olika digitala avtal och blanketter som bör användas. På så sätt vill SFVF bidra till att branschen utvecklas, avslutar Bo Ericsson.
För ytterligare information, kontakta:
Ulf Stefansson, jurist, 08-519 475 15
Bo Ericsson, vd SFVF, 08-519 475 11
Om SFVF: Sveriges Fordonsverkstäders Förening, Nordens största bilbranschförening, representerar över 2 100 seriösa medlemsföretag. Våra medlemmar består av professionella service/däck/glas och skadeverkstäder, bil/husbil/husvagnhandlare, rekonföretag för personbilar och lastbilar.  SFVF samverkar med myndigheter, departement och organisationer på den svenska bileftermarknaden. Vi bevakar, informerar, är med och påverkar regler, lagar och övergripande beslut i branschen för att förbättra villkoren både för bilägare och våra medlemsföretag.
