Vox Pacis och Adolf Fredriks musikklasser möts i ​mångfaldskonsert

Den 6 mars är det premiär för en nyskriven konsertversion av Vox Pacis föreställningen ”LIV” i Adolf Fredriks Kyrka. Konserten är ett samarbete mellan Adolf Fredriks musikklasser och 
musikensemblen Vox Pacis - Fredens Röst. På scen medverkar 180 musikelever från årskurserna 6-9  och Vox Pacis solister, mångfaldsartister och musiker. 

Vox Pacis - Fredens Röst har även i sina tidigare produktioner haft mångfald som en röd tråd och arbetat med artister och musiker med skiftande kulturell bakgrund och trosuppfattning. 
2016 firade ensemblen sitt 10 års jubileum genom att sätta upp föreställningen LIV – om mänskliga rättigheter och vår tid på jorden i Sankt Jacobs kyrka. 
– Vi sa då, 2016, att ”detta blir den sista stora produktionen som vi gör med Vox Pacis” säger Gunilla Nordlund, grundare och konstnärlig ledare för ensemblen. 
– Men, efter föreställningen kom en förfrågan om samarbete från Adolf Fredriks musikskola. Kunde vi, ville vi ... göra en konsertante-version av föreställningen tillsammans med dem? 
Ibland är det bra att kunna ändra sig, för naturligtvis ville vi det! säger Gunilla Nordlund.
LIV - en konsert om mänskliga rättigheter och vår tid på jorden i samarbete med Adolf Fredriks musikklasser har premiär 6 mars kl 19.00 och spelas även 8 mars kl 19.00 i Adolf Fredriks kyrka.
Biljetter: 80 kr - 150 kr. Kan köpas via kulturbiljetter.se eller 1 timme före i kyrkan. 


Komposition: Jonas Dominique. 
Manus: Gunilla Nordlund och Sigrid Kahle.  
Dirigent: Karin Bjurvald
Instudering: Helena Ströberg, Lotta Gullberg, Karin Bjurvald
Rekvisita: Lotta Melanton

Medverkande: Ca 180 elever från klasserna 6EF, 8EF och 9CD från Adolf Fredriks musikklasser. 
Solister: Jeny Wu, Tua Åberg, Gunnel Mauritzson och Robin Lundberg, Ismail Esskalli och Joel Fungula, Chime Arkang, Shipra Nandy, Allan Scharf och Mamadou Sene.
[bookmark: _GoBack]Musiker
Jonas Dominique, bas
Mousa Elias, oud 
Mats Klingfors, flöjt
Olof Wendel, cimbalom och slagverk

LIV arrangeras i samarbete med Studiefrämjandet Stockholms län samt med stöd av Stockholms stad, Stockholms län landsting och Barbro Oshers Foundation, Kalifornien.
Tack till Märta och Magnus Vahlquist Stiftelse.
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