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Visa europe │Nota de prensa

Visa Europe lanza un servicio de tokenización para posibilitar la llegada de la nueva generación de pagos seguros 

· El servicio protege la información del cliente para permitir realizar pagos seguros y cómodos entre gran variedad de tecnologías 

Madrid, 24 de febrero de 2015.- Visa Europe ha anunciado hoy su plan de lanzar un servicio de tokenización adaptado a las necesidades del mercado europeo. La tecnología de tokenización estará en el corazón de las nuevas soluciones de pago por móvil y ha sido valorada como uno de los mejores métodos de protección de datos y prevención de fraude existentes. El nuevo servicio estará disponible para entidades financieras desde mediados del mes de abril de 2015.

Visa Europe ha desarrollado el servicio para satisfacer la creciente demanda de consumidores que utilizan sus teléfonos inteligentes y dispositivos vestibles para realizar pagos. Trabajando con Visa Europe las entidades financieras podrán dar una respuesta a este entorno que cambia rápidamente, proporcionando a sus clientes formas de pago más cómodas y seguras de forma rentable.
El servicio de tokenización protege la información del cliente sustituyendo el número de su tarjeta por un número diferente denominado token. De esta forma, cuando un consumidor utiliza, por ejemplo, su dispositivo móvil para realizar un pago sin contacto, la transacción se autoriza utlizando un token en lugar de la numeración de su tarjeta.
El servicio apoya la lucha constante contra el fraude, permitiendo a las instituciones financieras controlar los entornos donde se pueden utilizar los token. Por ejemplo, un token configurado para pagos contactless no puede usarse para realizar una compra online. Además, si se pierde o se roba un dispositivo móvil, se puede desactivar un token rápidamente y de forma sencilla.

Sandra Alzetta, Directora Ejecutiva, Core Products en Visa Europe, ha comentado: 

“Éste es un momento apasionante para trabajar en la industria de los pagos. Creemos que 2015 será el año en el que los pagos móviles estarán en manos de los consumidores en toda Europa. La tokenización es una de las tecnologías más importantes que han emergido en los pagos digitales y tiene el potencial de iniciar un nuevo capítulo en los tipos de productos que se desarrollan. Por esta razón, hemos diseñado este servicio flexible y escalable, que permite a las entidades financieras emisoras, adquirentes y comercios ofrecer a los consumidores la nueva generación de formas de pago innovadoras que incorporan el alto nivel de seguridad que los clientes esperan”.

Diversos portavoces de Visa Europe estarán disponibles para comentar el nuevo servicio de tokenización en el Mobile World Congress de Barcelona que se celebrará desde el 2 al 5 de marzo. El stand de Visa se encuentra en el pabellón 6, stand #6D40.
Sobre Visa Europe

Visa Europe es una compañía de tecnología de pago que operan las entidades financieras y otros proveedores de servicios de pago de 37 países de toda Europa que son propietarios del mismo.

Visa está en el corazón del ecosistema de los pagos, proporcionando los servicios y la infraestructura que permiten a millones de consumidores, empresas y gobiernos europeos realizar pagos electrónicos. Sus miembros son responsables de emitir tarjetas, adquirir comercios y determinar las comisiones para titulares y comercios. Visa Europe también es el mayor procesador en Europa, responsable de procesar más de 16.000 millones de transacciones cada año, a un ritmo de 1.627 transacciones por segundo en los periodos de más actividad.

En Europa hay más de 500 millones de tarjetas Visa y uno de cada 6 euros gastados se paga con una tarjeta Visa. El gasto total con tarjetas Visa supera los 2 billones de euros al año, de los que 1,5 billones de euros se gastan en comercios.

En 2004, Visa Europe se creó en el Reino Unido como compañía independiente de Visa Inc. y opera en Europa con una licencia exclusiva, irrevocable y a perpetuidad. Ambas compañías trabajan en colaboración para hacer posibles los pagos con Visa en más de 200 países.
Más información en www.visaeurope.es y @VisaEuropeNews
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