Lasse Eriksson: ”Jag sade till Ravelli att vänta ut rumänerna”

Få känner spelet bakom kulisserna innan Thomas Ravellis avgörande räddning i VM 1994. Faktum är att reservmålvakten Lasse Eriksson stod för en avgörande insats – utan att spela. I Ann Söderlunds nya webb-tv-program avslöjas hans avgörande tips till Ravelli. Thomas Ravelli tog råden till sig och blev för alltid en del av svensk idrottshistoria.

Lasse Eriksson var reserv bakom Tomas Ravelli under stora delar av sin landslagskarriär. Men det hindrade inte honom från att spela en avgörande roll under straffläggningen i VM-kvartsfinalen mot Rumänien 1994. I Ann Söderlunds nya webb-tv-program Hjältarnas Hjältar intervjuas Sveriges bortglömda hjältar. I det första avsnittet avslöjar Lasse att han strax innan straffläggningen gav några avgörande tips till målvaktskollegan Tomas Ravelli. 

– Innan straffarna drog igång samlades vi alla i en klunga. Jag minns att jag sade till Tomas att han inte skulle slänga sig för tidigt utan vänta ut straffskyttarna, berättar Lasse Eriksson.
 
Efter att ha kastat sig tidigt vid de inledande straffarna valde Ravelli att lyssna på rådet. Han väntade ut Petrescu och räddade rumänens straff.  Två straffar senare stod Ravelli kvar på Miodrag Belodedicis straff, räddade, och tog Sverige till semifinal mot Bulgarien. 

I dag jobbar Eriksson som målvaktstränare för landslaget. Att han satt på bänken under större delen av sin landslagskarriär är inget som grämer honom.

– Hade jag haft lite vassare armbågar hade jag nog fått spela fler matcher, men jag är inte en sådan person. Jag är mer den som står bakom och är ett stöd. Det är kanske därför jag har det här jobbet också, jag vet hur det är att peppa andra och vara lojal, fortsätter Eriksson.

För en god sak
Tv-serien är en del av Rosa Bandet-kampanjen som ska inspirera till att använda tjänsten Bullogram. Det är ett enkelt sätt att skicka en rosa kanelbulle till en vän samtidigt som tio kronor går oavkortat till Rosa Bandets viktiga kamp mot bröstcancer.

Fakta
Namn: Lasse Erikson
Ålder: 48 (född 21 september 1965)
Karriär: Hammarby IF, IFK Norrköping, Charleroi, FC Porto, Hammarby IF
Aktuell: Målvaktstränare i fotbollslandslaget och som målvakt i BK Borsten, div. 7



För mer information kontakta gärna:
Joakim Ohlsson
joakim@volontaire.com
0739-19 48 87
www.facebook.com/bonjournybakat
Högupplösta bilder går att hämta på www.bonjour.se/press

Om Vaasan Sverige
VAASAN Sverige AB ingår i den internationella bagerikoncernen VAASAN Group med säte i Finland. VAASAN Sverige AB, med huvudkontor i Stockholm, arbetar under varumärkena BONJOUR samt FINN CRISP. VAASAN Sverige är sedan drygt 25 år tillbaka en ledande aktör inom bake off i Sverige och kunderna återfinns inom dagligvaruhandeln, servicehandeln och foodservice sektorn. 
VAASAN-koncernen är det största bageriföretaget i Finland och Baltikum, den näst största knäckebrödsproducenten i världen och en ledande producent och leverantör av bake off produkter i Norden. VAASAN - koncernen omfattar VAASAN Oy i Finland, AS Leibur i Estland, A/S Hanzas Maiznicas i Lettland, UAB Vilniaus Duona i Litauen samt VAASAN Sverige AB i Sverige och VAASAN Norge A/S i Norge. Koncernens omsättning uppgick år 2011 till ca 400 miljoner euro och personalstyrkan till ca 3000 personer. Läs mer på www.vaasan.se
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