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PRESSMEDDELANDE

Karin Starrin belönas med Centerkvinnornas högsta utmärkelse
På fredag tilldelas tidigare riksdagsledamoten och Centerkvinnornas tidigare förbundsordförande Karin Starrin, Heberg, Centerkvinnornas högsta utmärkelse.  
Utmärkelsen tilldelas medlem som har gjort betydande insatser för att uppnå ett mer jämställt samhälle och har bidragit på ett extraordinärt sätt i organisationens arbete. 

Karin Starrin får utmärkelsen med följande motivering: För hennes oerhört betydande engagemang och insatser för att uppnå ett mer jämställt samhälle genom ett livslångt engagemang inom politik och samhällsfrågor på olika beslutsfattande nivåer. 

Karin Starrin har under många år varit engagerad både inom Centerkvinnorna och Centerpartiet. Hon var riksdagsledamot under perioden 1988-1997, Centerkvinnornas förbundsordförande under perioden 1991-1995 och ledamot av EU parlamentet under 1995. 
1991 hade Centerpartiet riksdagens högsta kvinnorepresentation, men Centerkvinnorna under Karin Starrins ledning ville mer. För att stärka kvinnornas ställning ordnas ett gemensamt kvinnokonvent av de politiska kvinnoförbunden på temat Hur tar vi makt? och kravet från Centerkvinnorna var hälften var i beslutande församlingar. Under tiden som förbundsordförande var Karin också en drivande kraft för att Centerkvinnorna förde fram förslaget 50/50 principen vid rekrytering av forskare och stöd till nyföretagande. Kravet på hälften var, var också med i den särskilda kvinnomotion om Kvinnors livssituation som Karin la i riksdagen 1992. 

Karin utsågs till Hallands första kvinna på uppdraget som landshövding under perioden 1997-2004, hon valdes till ordförande i Svenska volleybollförbundet under perioden 2002–2004 och utsågs till generaltulldirektör och chef för Tullverket under perioden 2004-2010. Det är bara några exempel av Karins uppdrag och bevisen på hennes samhällsengagemang. Hon har genom sitt engagerade och handlingskraftiga sätt varit en inspirationskälla och förebild för många Centerkvinnor.
Centerkvinnorna är Sveriges största politiska kvinnoförbund med drygt 11 000 medlemmar.. Vi är liberala feminister som vet att ett ojämställt samhälle begränsar var och ens frihet. För oss är feminismen inte bara kvinnors kamp för jämställdhet utan alla människors kamp för friheten att vara den man är. 


Utmärkelsen består av ett specialdesignat halssmycke i form av en guldklöver och delas ut av Centerkvinnornas förbundsordförande Gunilla Hjelm kl. 10.00 på fredag den 19 oktober, på Klara konferens i Stockholm, i samband med Centerkvinnornas nationella temadag kring Kvinnors ekonomiska trygghet.
Kontakt: 
Viktoria Saxby, Centerkvinnornas riksorganisation, 070-273 50 34
Mer om Centerkvinnorna: www.centerkvinnorna.se 
