Academic Work- från studentföretag till internationell etablering
Academic Work Solutions AB har på drygt tio år gått från en vision hos tre studenter till ett företag som i snitt hyr ut 5000 konsulter varje månad och hjälper 600 - 1000 akademiker att bli rekryterade varje år. Johan Skarborg och Jeremias Andersson är på god väg mot sin vision; att Academic Work ska bli världens största bemannings- och rekryteringsföretag för studenter och unga akademiker. Förra året omsatte företaget 996 Mkr och finns på åtta orter i Sverige, och även i Norge, Danmark, Finland och Tyskland. Academic Work har Nordens största cv-databas med 175 000 aktiva kandidater.
– Vår passion är att hjälpa våra kunder och vi har tre starka fokusområden; försäljning, utveckling och kundservice. Vi som grundare har en aktiv roll inom företaget där vi kontinuerligt träffar våra kunder för att förstå hur vi kan utveckla verksamheten så att det kommer kunderna till gagn, säger Johan Skarborg och Jeremias Andersson.
Vilka lär ni er av mest för att utvecklas?
– Vi lär oss av våra branschkollegor och framgångsrika företag inom andra branscher som presterat bra, som till exempel Toyota, IKEA och HM. Vi kan lära av både små och stora företag. Vi är lyhörda för de idéer vi kan få från andra som kan göra Academic Work än mer framgångsrikt. 
Vad betyder rankingen?
– Vi är mycket stolta. Den är ett erkännande och ett bevis på att vårt starka fokus gett resultat.  Founders Alliance har varit med hela vägen. Från 10 Mkr till nu 1 Mdr.
Vad har Founders Alliance gett?
– 8 år av inspiration och idéer, främst säljutveckling.

Academic Work enligt Founders Index
Academic Work hamnar bland de fyra främsta företagen i östra Sverige.
- Företaget har 2199 personer anställda. De senaste tre åren har Academic Work haft en tillväxt av antalet anställda på 304 %.
- Academic Work har även en kraftig ökning på nettoomsättningen på 246 %.
- Snittlönsamheten har legat på 42 Mkr, med en tillväxt i lönsamheten på 249 %.
- Academic Work tillhör de företag som betalt in mest skatt, med över 67 miljoner kronor mellan 2005 och 2007.
- Academic Work stöder sedan 2004 organisationen Response Network och har hittills finansierat byggnationen av 10 skolor i Zambia för totalt 2 600 barn.

Niclas Carlsson, grundare Founders Alliance:
- Sedan Academic Work sökte riskkapital i konkurrens med IT-bolag 1999, till att de blev medlemmar med omsättning strax över 20 miljoner kronor, har alla som följt dem imponerats. Nu med fantastiskt bra organisation, kunskap och ägarstruktur är de globala giganterna i bemanningsbranschen hotade. Drömmer jag om ett företag förutom mitt eget är det Academic Work.

