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Pressinformation 

2012-07-24

Den 15:e Internationella Gatuteaterfestivalen i Halmstad.

Nu drar den Internationella Gatuteaterfestivalen i Halmstad igång igen. Den 1-4 augusti, Strindbergsåret 2012, går festivalen av stapeln för femtonde gången. Festivalen kan stolt presentera en mängd artister och händelser.

Till Halmstad kommer högklassiga artister från åtta olika länder för att förse publiken med 50 olika föreställningar på olika platser i staden. De mest långväga, Joel Salom och Tony Rooke, har rest över halva jordklotet från Australien för att komma till Halmstad. Delar av festivalen kommer också att gästspela i Varberg och Båstad, samt i stadsdelen Andersberg i Halmstad.

Ett axplock ur programmet

· eVenti Verticali från Sardinien kommer att förvandla teaterhusets fasad till en skådeplats där film och levande aktörer interagerar i ”Wanted”.

· Karolin Kent, Sverige, gör sin föreställning ”Vit Gestalt” på gång- och cykelbron som ännu inte har ett namn. Det kommer den dock att få under festivalen. 

· Circ´Ombelico från Belgien gör sin nyskapande cirkus inne i en lastbil. 

För att se hela programmet besök Internationella Gatuteaterfestivalens webbplats www.halmstad.se/gatuteater.

Festivalen är frukten av ett gammalt nära samarbete med Helsingörs teater och möjliggörs med stöd av kulturnämnden Halmstad kommun, Region Halland samt en rad andra aktörer, stora som små.

· Staden Halmstad byter ansikte flera gånger under fyra dagar. Det mesta kan hända. Nu sätter vi sprätt på Halmstads gatuliv och så bygger vi om lite! Säger Ulf Andersson, konstnärlig ledare.

Välkommen till Halmstad

Mer information och frågor

Ulf Andersson, konstnärlig ledare
Mobil: 0705-74 21 12, e-post: gatuteater@halmstad.se
Halmstad & Co AB | Säte: Halmstad | Org. nr. 556650-5227

Halmstad & Co ska skapa tillväxt och stärka destinationens varumärke genom att, tillsammans med näringslivet och andra intressenter, aktivt verka för utvecklingen av Halmstad som besöks-, mötes-, och evenemangsstad. 

www.destinationhalmstad.se
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