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Pressmeddelande Tibro, Sverige, 2018-04-11
Legendarisk och utmanande, ny design i Milano

Den digitala revolutionen präglar mycket av Offeccts nya kollektion på Salone del Mobile Milano 2018. Här finns också möbler som utmanar gränserna mellan konst och inredning, produkter som utforskar konceptet kreativ upcycling och återuppväckt legendarisk formgivning. 

Offecct samarbetar med ledande formgivare och arkitekter för att skapa möbler som speglar samtidens och framtidens behov, särskilt på arbetsplatser och sociala mötesplatser. 

Kollektion 2018

Offeccts kollektion för 2018 är samlad under namnet Furniture with a mission.  

    – Den digitala revolutionen har förändrat människors vardag, bland annat genom att vi i dag arbetar på flera olika platser och vid alla tider på dygnet. Det är en förändring som ställer krav på inredningen och som återspeglas i vårt sortiment, säger Offeccts vd Kurt Tingdal.  
    I Milano visar Offecct japanske designern Jin Kuramotos superlätta, biobaserade stol Jin, svenska formgivarduon Fronts mötesö Dune och ny formgivning av Thomas Sandell, Claesson Koivisto Rune, Luca Nichetto och Mattias Stenberg. Nya i Offeccts formgivarteam är brittiska Lucy Kurrein, tyske Maximilian Schmahl och den italienska formgivarduon Daniel Debiasi & Federico Sandri. Det blir även uppgraderingar från Khodi Feiz. 

Experimentell utmanande design

   I Milano är det även världspremiär på två projekt från Offeccts forum för experimentell design, Offecct Lab – den ikoniska snurrfåtöljen Babled och den ljudabsorberande rumsavdelaren Soundsticks, utvecklade i samarbete med Emmanuel Babled respektive Andrea Ruggiero.  Med Babled utmanas gränserna mellan konst och inredning, medan Soundsticks utforskar hur långt det går att driva kreativ upcycling i linje med Offeccts hållbarhetsfilosofi Lifecircle.

     – Offecct Lab är ett dynamiskt forum där vi bjuder in olika partners för att experimentera och testa nya lösningar, material och idéer. Ibland tas produkterna upp i vårt ordinarie sortiment, ibland förblir de viktiga steg för vår kunskap och utveckling, säger Offeccts designchef Anders Englund.  

Kultursatsning på legendarisk design

Under 2018 blickar Offecct även tillbaka och återvinner arkitektur och design från historien. I den nya kultursatsningen Edition lyfter man fram designobjekt och möbler skapade under 1900-talet. Årets Edition är den första utgåvan av flera planerade och innehåller formgivning i begränsad upplaga från Frank Lloyd Wright och Sven Markelius, anpassad till moderna krav och utvecklad för framtiden. 

   – Det här är ett sätt för oss att lyfta fram fantastiska formgivare, återknyta till en tradition som vår egen design bygger på och skapa nya spännande produkter för vår tid
, säger Kurt Tingdal. 
Offecct USB; en begränsad upplaga design Alfredo Häberl
Offecct har varje år sedan 2010 tagit fram ett nytt USB laddat med årets nyheter. Varje USB är formgiven av någon av våra etablerade formgivare. 2018 har sticket signatur Alfredo Häberli som samarbetat med Offecct sedan 1998. Detta USB är unikt i sitt slag och kommer troligen vara det sista i kollektionen. 
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Katarina Fellbrant, Katarina.fellbrant@offecct.se, +46 709 99 77 71, Global Brand and Marketing Manager 

Hires images: www.offecct.com/press
Offecct press online: http://www.mynewsdesk.com/se/offecct-ab
Social media

Facebook: offecct, Instagram: offecctofficial, Pinterest: offecct, LinkedIn: Offecct AB
About Offecct
Offecct AB is a Swedish entrepreneur-led company specialized in original design and production of sustainable soft seating furniture. The company was founded in 1990 by Kurt Tingdal (CEO) and Anders Englund (Design Manager). They are both still actively involved in the company. The Group has 80 employees and had sales of SEK 180 million. Our business is run in our own premises in Tibro, Sweden, which have a total area of around 20,000 m2. The company has showrooms in Stockholm, Gothenburg and Tibro (SE), Oslo (NO), Copenhagen (DE), Milan (IT), London (UK), Rotterdam (NL). Offecct is, since May 2017, a part of the Flokk Group (NO), an international group focusing on design and development of furniture for working places. See flokk.com.
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