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Bättre förutsättningar för strandrensningen

Badsäsongen är i full gång! Som ett led i att förbättra badmiljöerna på våra fina badplatser har Helsingborgs stad införskaffat en ny strandrensningsmaskin som ska finrensa stränderna.
I veckan sätts den nya strandrensningsmaskinen i ordinarie drift. Maskinen finrensar sanden ifrån främmande föremål såsom glas, kapsyler, fimpar med mera.
· Vi arbetar ständigt med förbättringar och vi vill att besökare ska få en bra upplevelse när de besöker våra stränder, säger Magnus Jälminger, ordförande i stadsbyggnadsnämnden. Finrensningen innebär att vi höjer kvaliteten på stränderna ytterligare ett snäpp.

Följande stränder finrensas i sommar:
Domsten, Pålsjö, Fria bad, Tropical beach, Knähaken, utvalda delar av Råå vallar, del av Örby ängar (första sträckan mot hamnen), Rydebäck, Fortuna.

· I år kör vi en gång i veckan och utvärderar efterhand, säger Peter Grims, områdesansvarig på stadsbyggnadsförvaltningen. Årets badsäsong blir en försöksperiod för att hitta en optimal frekvens för finrensningen.
[bookmark: _GoBack]
Maskinen har finrensat stranden på Fria bad. Det kan dock ta upp till en vecka innan samtliga stränder får besök av den nya maskinen. Detta beroende på att stränderna först måste grovrensas med hjälp av andra maskiner.


För mer information kontakta:
Magnus Jälminger, stadsbyggnadsnämndens ordförande
Tel: 042 – 10 39 15, e-post: magnus.jalminger@helsingborg.se

Anna Henningsson, koordinator stadsbyggnadsförvaltningen
Tel: 042 – 10 31 10, e-post: anna.henningsson@helsingborg.se

Helsingborg
… har en vision för år 2035 som bland annat handlar om den pulserande staden där vi skapar aktiviteter och upplevelser för alla åldrar. På stadsbyggnadsförvaltningen arbetar vi för att Helsingborg ska vara en säker, välskött och funktionell stad med ett pulserande folkliv och ett ökat antal besökare på stadens mötesplatser.
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