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Pressinbjudan 2017-03-28
Säsongsöppning av Torups kulturhistoriska skatt
Nordens bäst bevarade renässansborg öppnar åter upp för allmänheten. Två tillfällen varje söndag från den 2 april till den 22 oktober 2017 hålls guidade visningar i den så kallade paradvåningen i Torups slott. Dessutom görs ett besök i tjänstefolkets värld då serveringsköket också öppnas upp.
- Fler och fler intresserar sig för visningarna på slottet och det känns extra roligt att besökarna nu också får ta del av tjänstefolkets vardag, säger Suzanne Simonsson, koordinator för Torup genom fastighetskontoret i Malmö stad. Det är också ett speciellt år i år. Görvel Fadersdotter Sparre som lät uppföra slottet i mitten av 1500-talet fyller 500 år. Hon lär spöka på borgen och kanske kan jubileumsåret locka fram henne, fortsätter Suzanne och ler.
Visningarna av Torups slott sker i Malmö stads egen regi. Som guide anlitar Malmö stad företaget In-Sight med den auktoriserade Skåneguiden Eva Roos Davidsson och Anette Hansson. Båda har mångårig erfarenhet och stor kunskap om dess historia och alla människoöden kring slottet. 
Malmö stad erbjuder allmänna visningar och biljetter köps i förväg på kulturcentralen.nu. I mån av plats kan man samma dag och senast 30 min innan aktuell visning köpa biljetter även på Torups friluftsgård. Turerna är anpassade till Skånetrafikens busslinje 148 från Malmö till Torup.
PRESSINBJUDAN TILL GUIDAD TUR I TORUPS SLOTT
Fredagen den 31 mars kl 11-12. Samling vid Stallarna i Torup, mitt emot entrén till slottsparken. Vid tillfället ges också möjlighet att ställa frågor om Torup slott och bokskog och få ytterligare information om de guidade turerna.
Under den guidade turen presenteras bland annat:

· Det unika bibliotekets innehåll och historia 

· Borggården med sin historia och om de spännande dekorationsmålningarna från 1500/1600-talet.

· Historien om den återköpta vävda 1600-tals tapeten från Flandern.

· Sigvard Grubbes latinska sentens på stentavlan ovanför slottsporten. 
Översatt till hur Malmö Stad nu bevarar och förvaltar.
· Den pampiga matsalen som står intakt med sina praktfulla Gyllenlädertapeter.
· Serveringsköket öppnar upp med en inblick i tjänstefolkens värld.
Anmälan
Anmälan för den guidade turen, som är exklusiv för press och media, görs senast den 30 mars till suzanne.simonsson@malmo.se 
För mer information 
Suzanne Simonsson, koordinator för samordning och utveckling
fastighetskontoret, Malmö stad
suzanne.simonsson@malmo.se
0739-94 19 85

Maria Nyman, kommunikatör 
fastighetskontoret, Malmö stad
maria.nyman@malmo.se
0702-51 06 65
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