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Februarilovet en chans för Malmös barn 
och unga att hitta sin grej

Februarilovet är ett perfekt tillfälle för alla lovlediga att prova på en ny aktivitet. På sajten kulimalmo.se hittar man både föreningsarrangerade lovaktiviteter och kultur- och fritidsaktiviteter i Malmö stads regi – och allt är som vanligt helt gratis för Malmös barn och unga. 

Den 19–25 februari är det februarilov i Malmö och på kulimalmo.se hittar man extra många gratisaktiviteter för barn och unga under vecka 8. På programmet står allt från ridning, kampsport och klättring till dans, pysselverkstad, tv-spel och innebandy. 

– Vi jobbar för att det ska finnas något för alla och att det är ett varierat utbud av aktiviteter som erbjuds. Det är också viktigt att aktiviteterna är utspridda runt om i hela Malmö. På kulimalmo.se kan man till exempel söka på området där man bor och upptäcka vad som händer i närområdet, säger Anna Jönsson, planeringssekreterare på fritidsförvaltningen. 

[bookmark: _GoBack]Samtidigt jobbar Malmö stad också med att samla många olika aktiviteter på en geografisk plats i så kallade kluster. På Stadionområdet kommer det till exempel att erbjudas både bowling, friidrott, fotboll, klättring, tv-spel, rollspel, figurspel, basket och innebandy. 

Information om lovaktiviteterna har skickats ut till alla grundskolor i Malmö och en Kul i Malmö- kampanj kommer också att synas runt om på stan samt i sociala medier. 

– Vi hoppas att så många som möjligt tar chansen att testa på något nytt! Att prova en aktivitet gratis och utan krav på medlemskap är ett enkelt sätt att närma sig Malmös rika föreningsliv, säger Anna Jönsson. 

För mer information, intervju eller kontaktuppgifter till föreningar/arrangörer kontakta: 
Anna Jönsson, planeringssekreterare på fritidsförvaltningen, 040-342489, anna.38.jonsson@malmo.se
Utskickat av Emilie Ekelund, kommunikatör på fritidsförvaltningen, 0766-108936, emilie.ekelund@malmo.se. 
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