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Entscheidung leicht gemacht – Leistungsstarker FamilienzuwachS mit dem DU6693z VON vIVITEK
Vivitek, führender Anbieter innovativer Projektoren und Präsentationssysteme, erweitert seine Large Venue-Projektorenfamilie um den DU6693Z. Mit dem Laserprojektor fällt es Entscheidern jetzt leichter, größere Konferenzräume und Hörsäle mit innovativer Projektionstechnik auszustatten, denn er verfügt über alle technischen Voraussetzungen, vielseitige Installationsoptionen und ist obendrein auch noch preisgünstig.

Ein technisches Highlight ist die Laserlichtquelle, die einen Dauerbetrieb (24/7) ermöglicht und satte 7.000 Lumen Helligkeit bietet, so dass auch Meetingteilnehmer weit hinten im Raum die Bilder, die in WUXGA-Auflösung (1.920 x 1.200 Pixel) projiziert werden, gut erkennen können.
Der Installationsvielfalt sind kaum Grenzen gesetzt. So verfügt der DU6693Z über einen horizontalen wie vertikalen Lens-Shift und einen motorisierten Zoom. Ferner stehen ein 10-stelliger Positionsspeicher für den Lens-Shift und acht Wechselobjektive (0.38 – 8.26:1) für Installationsflexibilität zur Verfügung. Und wer außergewöhnlich projizieren will oder muss, der profitiert von der Fähigkeit des 360°/Portrait-Modus, mit dem der Projektor imstande ist, aus nahezu jeder Lage zu projizieren.
Während andere Projektoren ihre Leistung lautstark zu erkennen geben, kommt der DU6693Z auf leisen Sohlen daher. Seine Betriebsgeräusche betragen 32 dB im Normalmodus und damit ist er einer der leisesten in der 7.000 Lumen-Klasse. Grund dafür ist das innovative Thermo-Management, das die Luftströmung so effektiv durch das Gehäuse lenkt, dass die Lüfterdrehzahl gering gehalten werden konnte. Ferner verfügt der Vivitek DU6693Z über eine gekapselte optische Einheit, die den bildgebenden DMD-Chip vor Staubpartikeln schützt. Gemeinsam mit der Laser-Lichtquelle ist der Large Venue Projektor somit extrem wartungsarm.
„Einer der Stärken von Vivitek ist es, die Technologie von Large Venue-Projektoren erschwinglich und sie damit mehr Nutzern zugänglich zu machen“, sagt Nadja Zink, Regional Sales Manager EMEA bei Vivitek. „Der DU6693Z eignet sich sowohl für Unternehmen wie auch für Bildungseinrichtungen, denn er ist preislich sehr attraktiv.“
Der Vivitek DU6693Z ist ab sofort zu einem Preis von 9.588,00 Euro (inkl. MwSt.) erhältlich.
Weitere Informationen unter www.vivitek.de.
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Über Vivitek:
Vivitek, ein Unternehmen der Delta Group, ist Hersteller einer umfangreichen Linie von audiovisuellen Präsentationsprodukten. Die Produktpalette in den Bereichen der digitalen Projektion und Präsentation verbindet neueste Innovationen und Technologien, um den Anforderungen in den Bereichen Education, Business, Home-Cinema und Großveranstaltungen gerecht zu werden.

Erfahren Sie mehr über Vivitek auf www.vivitek.eu.

Über Delta Group:

Die Delta Group wurde 1971 gegründet und ist weltweit führend in den Bereichen Energie- und Wärmemanagement und eine anerkannte Größe in verschiedenen Produktsegmenten wie industrielle Automation, Displays und Netzwerken. Das Unternehmensleitbild „Bereitstellung innovativer, sauberer und energieeffizienter Lösungen für eine bessere Zukunft“ unterstreicht die Fokussierung auf wichtige Umweltprobleme wie den globalen Klimawandel. Als Anbieter energiesparender Lösungen mit den Kernkompetenzen in der Leistungselektronik und innovativer Forschung und Entwicklung umfasst die Delta Group die Geschäftsbereiche Leistungselektronik, Automatisierung und Infrastruktur. 

Die Delta Group unterhält weltweit 163 Vertriebsbüros sowie 64 R&D-Zentren und 39 Produktionsstätten.

Während seiner ganzen Historie ist die Delta Group mit Preisen und Anerkennungen für ihre geschäftlichen Meilensteine, innovativen Technologien und ihrer sozialen Verantwortung ausgezeichnet worden. Delta ist seit 2011 das 7. Jahr in Folge im „Dow Jones Sustainability™ Index World“ (DJSI-World, Dow Jones Nachhaltigkeits-Indizes) notiert. Im Jahr 2017 wurde Delta zum zweiten Mal in Folge von CDP (ursprünglich Carbon Disclosure Project) für seinen Climate Change Leadership Level ausgewählt.  

Weitere Informationen über Delta finden Sie unter: www.deltaww.com und www.delta-emea.com 

Weitere Informationen erhalten Sie unter www.vivitekcorp.com und www.vivitek.de
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