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Så firas en grön jul 
– återvinningsexperten delar sin önskelista

Perioden runt jul och nyår är årets mest intensiva när det kommer till konsumtion. Kvar blir skräpet.  För det som blir kvar, när paketen öppnats och julmaten är uppäten, finns goda möjligheter att göra sig av med förpackningar på ett hållbart sätt. Förpacknings- och Tidningsinsamlingens (FTI) återvinningsexpert delar med sina bästa råd för hur man kan göra.

Enligt många bedömare slår julhandeln rekord även i år. HUI Research spår en femprocentig ökning från förra året och PostNord såg redan i början av december att antalet paket hade ökade. E-handeln steg med 16 procent bara under tredje kvartalet 2015 (i Sverige görs idag drygt vart femte köp av sällanköpsvaror på nätet*). Den stora ökningen visar sig också i ökad mängd kartonger och annat förpackningsmaterial redan långt före jul. Hushållen blir bättre på återvinning för varje år, men vid jul riskerar stora mängder matrester men också förpackningar att hamna rakt ned i samma soppåse. 

– När julen kommer ökar mängden skräp. Om man inte brukar återvinna kan det kanske kännas krångligt och tidsödande, men man får snabbt in rutinen och efter ett tag blir det naturligt. Och det är enkelt, vi erbjuder en kort och kostnadsfri webbutbildning – 
Åter-vinneriet, där alla kan delta och lära sig mer om hur förpackningar och tidningar återvinns, säger Annica Dahlberg, återvinningsexpert på Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI).

Det finns en enkel webbutbildning för de som vill lära sig mer om återvinning, och utbildningen slutar med en certifiering och diplom. Här finns utbildningen: http://ftiab.se/atervinneriet 

Återvinningsexpertens önskelista för en grönare jul 
· Släng inte maten – ät upp den. Gör det till något socialt om du verkar får mat över: bjud in vänner, ovänner, kollegor, personer som aldrig firat en svensk jul, bekantas bekanta, grannen och grannens hund eller din framtida partner. Ett bra sätt att sprida värme samtidigt som man slipper slänga julmaten i komposten.
· Julklappspappret: spara eller återvinn det. Julklappspapper och kartonger lägger man bland pappersförpackningar. Ta bort tejp och klister och vik ihop kartonger och papper så de tar mindre plast i återvinningsbehållaren.
· Paketsnören: spara eller lägg det i din vanliga avfallspåse.
· Frigolit lämnar du i behållaren för plastförpackningar.
· Sillburken: tvätta ur och spara den, annars lämnas burken bland glasförpackningar och locket bland metallförpackningar.
· Trasiga lampor från adventsljusstaken och julgranen lämnas till återvinningscentralens el-insamling. Samma sak gäller för hela staken eller ljusslingan om den gjort sin sista jul.
· Julgranen hör hemma vid kommunernas grovsopsanläggningar eller på platser som kommunen eller fastighetsägaren angivit. Kolla med din kommun.

För ytterligare information: 
[bookmark: _GoBack]Annica Dahlberg, återvinningsexpert och informationschef vid Förpacknings- och Tidningsinsamlingen
070-586 44 20, annica.dahlberg@ftiab.se    
Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
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