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Dubbelt så många sökande till sommarkurser
Antalet sökande till Mittuniversitetets sommarkurser har mer än fördubblats jämfört med förra året. Ökningen är långt större än genomsnittet för riket .
– Vi har lång erfarenhet av sommarkurser. Mittuniversitetet är dessutom erkänt bra på distansutbildning, vilket kan bidra till ökningen säger rektor Anders Söderholm. 
Mittuniversitetets utbud av sommarkurser är stort och ökningen av antalet sökande märks inom alla utbildningsområden.

– Som vanligt är datautbildningar och kurser inom samhällsvetenskap, särskilt ledarskap, företagsekonomi och juridik mest populära säger Margareta Lindhagen, utvecklingsledare vid Mittuniversitetet.
De flesta kurserna är nätbaserade. Det innebär att sommarstudenterna kan följa utbildningen via nätuppkoppling från den egna bostaden eller sommarstugan. 
– Ett av skälen att sommarkurserna är så populära är just att vi är bra på distansteknik, säger Margareta Lindhagen.

Mittuniversitetet har fördubblat antalet sökande till sommarkurser under flera år, nu senast från 4300 till drygt 9000 individer. 

– Eftersom intresset ökat starkt under flera år i rad är det nog inte bara av arbetsmarknadsskäl, utan det speglar också ett förändrat beteende hos studenterna, säger Margareta Lindhagen. 

Sista dagen att söka kurser för sommaren 2010 var den 15 mars, men det går fortfarande att göra sena ansökningar via Mittuniversitetets hemsida eller studera.nu. Sista datum att söka till höstterminens utbildningar är den 15 april. 






Mittuniversitetet är ett multicampusuniversitet med totalt cirka 17 000 studenter, 50 utbildningsprogram och cirka 750 kurser inom bland annat Beteendevetenskap, Humaniora, IT & Data, Lärarutbildning, Medier, Naturvetenskap & Teknik, Samhällsvetenskap, samt Vård. 
Mittuniversitetets forskning är profilerad i två tematiska områden: Näringsliv och tillväxt samt Livskvalitet och välfärd.
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