Portugals bästa golfbana i Sunbirdies program!
 
Researrangören Sunbirdie ligger alltid i framkant. Sedan ett par år tillbaka erbjuds Onyria Palmares Beach & Golf Resort utanför den charmiga staden Lagos längs Algarves kust. Nyligen utsågs Onyria Palmares till Portugals bästa golfbana – för fjärde året i rad!
 
 
Researrangören Sunbirdie, Europas ledande Long Stay-arrangör, alltså utlandsresor i fyra veckor eller mer, är stolt över att sedan länge erbjuda Onyria Palmares Beach & Golf Resort längs solsäkra Algarves kust. Nyligen utsågs Onyria Palmares till Portugals bästa golfbana – för fjärde året i rad – vid Publituris Portugal Travel Awards 2015.
Den härliga familjeägda 27-hålsanläggningen är ritad av den amerikanske banarkitekten Robert Trent Jones JR. De tre 9-hålsslingorna har olika karaktär vilket i stort sett gör att du kan spela tre olika 18-hålsbanor beroende på vilka olika 9-hål som paras ihop. Alla hål utom ett bjuder dock på havsutsikt!
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I Sunbirdies Long Stay-erbjudande i Lagos ingår lyxigt boende centralt i marinan och 16 greenfees per person på två banor, varav den ena är detta mästerverk – Portugals bästa golfbana!
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