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2011-05-19
Tidig ms diagnos och behandling kräver mer kunskap av primärvård  
Fördröjning av behandling påverkar hela livssituationen  
Sveriges allmänläkare får bara begränsad utbildning i neurologi och saknar därför ofta kunskap om vanliga ms-symtom. Följden blir att många patienter vandrar mellan olika allmänläkare utan att få riktig hjälp.
 Den 25 maj uppmärksammas den Internationella MS-dagen över hela världen. NHR lanserar boken ”Vägen till rätt diagnos - 7 röster om MS”.  
Välkommen till pressfrukost!

Var? Galleri SO Stockholm, Kungsträdgården.
När? Onsdagen den 25 maj 08.30 – 10.00. Frukost serveras från 08.30.
Hur? Anmälan skickas senast den 23 maj till annica.bernehjalt@nhr.se
[bookmark: _GoBack]NHR presenterar årets tema för Internationella MS-dagen, MS i arbetslivet, och boken ”Vägen till rätt diagnos - 7 röster om MS” är en del i det arbetet.
På plats möter vi några personer från boken och dessutom Louise Hoffsten. Louise har levt med MS i flera år och berättar om hur hon lyckats stanna kvar i sitt yrke som sångerska. Fredrik Piehl, professor i neurologi, kommer att tala om vikten av en tidig diagnos. Det kan minska funktionsnedsättningar och öka möjligheterna till ett bra liv. 
NHR uppmanar denna dag politiker, vården och arbetsgivare runt om i Sverige att enas och göra positiva förändringar som gör att personer med MS ges förutsättningar för att fortsätta arbeta och i övrigt kunna leva ett bra liv. 
För ytterligare information: Roger Lindahl, verksamhetschef, 0733-814 883

Välkommen!
Med vänliga hälsingar
Kathleen Bengtsson-Hayward
Förbundsordförande
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