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Frontadaptere til signal- og effektfortrådning

De nye universelle frontadaptere gør det muligt for dig hurtigt at fortråde moduler til Simatic S7-300 controlleren.

Adapterversionerne til signal- og effektfortrådning er ikke kun egnet til applikationer med høje spændinger og strømme; de egner sig også til små og analoge koblingssignaler. De anvendes til en koblingskapacitet på op til 250 V AC/DC and 6 A.

Adapteren kan tilsluttes til rækkeklemmen hurtigt og fejlfrit, takket være anvendelsen af stikbare komponenter. For at anvende det fulde udbud af funktioner i en modulær rækkeklemme er tilslutningen til den modulære CLIPLINE complete rækkeklemme placeret på field-siden. Samtidig muliggør det lukkede og berøringsbeskyttede husdesign sikker håndtering.

Frontadapteren fås i fire tilslutningsversioner i henhold til applikationens krav. 20- og 40 positionsmoduler kan enten tilsluttes via stik eller via åbne kabelender. En version med en reduceret overordnet stikbredde fås til applikationer med begrænset plads.

[bookmark: _GoBack]For yderligere information kontakt Product Manager Brian Lumby, blumby@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på 36 44 77 11.

Phoenix Contact A/S  Marketingkoordinator Mette Gross
e-mail: mgross@phoenixcontact.dk  telefon 36 39 40 35
image1.emf

