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Eleverna provar på finsnickeri

Elever på grundskolan får prova på snickeri på Agnesfrids gymnasium. Det sker genom ett nytt samarbete mellan gymnasieskolan och grundskolan i Malmö. Premiär för skolans prova-på-verkstad är tisdagen den 14 oktober.

Agnesfrids gymnasium har inlett samverkan med träslöjdslärare och studie- och yrkesvägledare på flera grundskolor i Malmö, för att kunna ge ungdomar en inblick i design och finsnickeri.
Sammanlagt ett 40-tal elever i årskurs 9 besöker Agnesfrids gymnasium och får prova på olika moderna och traditionella trätekniska metoder i skolans snickeriverkstad. 
Verkstaden finns till för eleverna på Hantverksprogrammet inriktning Trä – en praktisk inriktad utbildning med praktik i arbetslivet. Programmet vänder sig till kreativa ungdomar med intresse för möbel- och inredningssnickeri.
Många av skolans elever går vidare till kvalificerade arbeten inom träbranschen eller som framgångsrika egna företagare.
Prova-på-verkstad arrangeras vid fyra tillfällen i höst, den 14, 16, 21 och 23 oktober. Tid: Kl 9.00-11.00.

Agnesfrids gymnasium är en av de nyaste och mest moderna gymnasieskolorna i Malmö med placering i Fosie industriby, Agnesfridsvägen 184.
Välkomna!

För ytterligare information kontakta:

Else Bjerkehagen, lärare, 0733-39 98 50

Paul Markhed, lärare, 0733-39 98 50

Malmö den 9 oktober 2008

Vänligen

Pia Oredsson
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