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15.6.2018
Uusi hansgrohe Raindance E suihkumallisto vakuuttaa huomiota herättävän kulmikkaalla muotoilulla ja nautinnollisella suihkullaan. Yhdessä uusien Metropol-hanojen kanssa luot suihkuun geometrisen kulmikkaan muotokielen. 
hansgrohe Raindance E: Uusi tähti suihkutaivaalle
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Neliskanttinen, elegantti, huomiota herättävä: hansgrohen uusien Raindance E -suihkujen suoraviivainen muotoilu ja laajat pinnat pitävät huolen siitä, että modernista kylpyhuoneympäristöstä ei puutu näyttäviä kohokohtia. Yhteistyössä Phoenix Design suunnittelutoimiston kanssa muotoilluissa suihkuissa yhdistyvät saksalainen insinööritaito, laadukkaat materiaalit ja erinomainen suihkunautinto. 
Parannettua AirPower-teknologiaa
Hansgrohen AirPower-teknologia lisää veteen suuren määrän ilmaa tehden vesipisaroista erityisen runsaita ja pehmeitä. Raindance E suihkujen AirPower-suihkua on paranneltu entisestään, joten 30x30 senttimetrin kokoinen yläsuihku hemmottelee käyttäjäänsä nautinnollisella sadesuihkulla. Suihkun suuttimien sijoittelu suihkulautasessa on optimoitu. Keskellä suuttimet ovat lähempänä toisiaan, jotta shampoon huuhtelu hiuksista onnistuu tehokkaammin. Reunoilla suuttimet ovat väljemmin tarjoten rentouttavan suihkun hartioille.  
Yläsuihkuja löytyy 30x30 cm koossa piiloasennuksena niin seinälle kuin kattoonkin. Mallistossa on myös 40x40 cm kokoinen, eleetön alaslasketun katon tasoon asennettava yläsuihku. Valittavana on myös vettä säästävät EcoSmart-mallit, joiden virtaama on vain 9 l/min. Suihkulautanen on helppo irrottaa puhdistusta varten.
Viimeistelty pienimpiä yksityiskohtia myöten 
Uudet lasipintaiset Unica’E suihkutangot ovat näyttävä ratkaisu niin uusiin kylpyhuoneisiin kuin vanhan suihkutilan ilmeen päivittämiseen, leveä tanko peittää alleen vanhan tangon kiinnitysreiät. Suihkutangon pinta on viimeistelty korkealaatuisella ja arvokkaalla lasilla, jonka värivaihtoehtoina ovat kromi/peili, valkoinen ja musta. Tavanomaisen 90 cm korkean tangon lisäksi valikoimassa on näyttävä 150 cm korkea suihkutanko, joka asennetaan suihkuhanan viereen. Tämä mahdollistaa käsisuihkun pidikkeen laskemisen matalalle, juuri sopivalle korkeudelle perheen pienimmille. Muotokieleltään Unica’E suihkutangot sopivat hyvin yhteen kulmikkaiden Raindance E yläsuihkujen ja Metropol suihkuhanojen kanssa.  
***

hansgrohe on saksalaisen Hansgrohe Groupin kylpyhuone- ja keittiöhanojen sekä suihkujen premiumbrändi. hansgrohe-tuotteet ovat tunnettuja moderneista teknologioista, innovatiivisesta muotoilusta ja erittäin hyvästä toiminnallisesta laadusta ja ne ovat voittaneet lukuisia muotoilupalkintoja ympäri maailman. Yritys on tunnettu ajan saatossa syntyneistä keksinnöistään kuten suihkutanko, ilmalla rikastettu sadesuihku, erilaiset säädettävät suihkumuodot, QuickClean-puhdistustoiminto ja vettä säästävä EcoSmart-teknologia, joilla tuodaan mukavuutta ja helppoutta arkeen. hansgrohe tekee arjen hetkistä elämyksiä: 
hansgrohe. Meet the beauty of water.
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	Tutustu hansgrohe-brändiin:
www.facebook.com/hansgrohe 
www.twitter.com/hansgrohe_pr
www.mynewsdesk.com/fi/hansgrohe 
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	Saniteettialan ykkönen muotoilussa
International Forum Design (iF) listaa vuosittain maailman parhaat Design-yritykset. Vuoden 2017 listauksessa Hansgrohe Group on sijalla 6, kaikkiaan noin 2000 yrityksen joukossa. Hana- ja suihkuekspertti Hansgrohe päihittää pisteillään sellaiset yritykset kuin Audi, Apple ja Nike, ja on muotoilupalkintolistalla saniteettialan yritysten ykkönen. www.hansgrohe.fi/design
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Hansgrohe Raindance E 300 Air 1jet yläsuihku


	Neliskanttinen, elegantti, huomiota herättävä: hansgrohen uusien Raindance E -suihkujen suoraviivainen muotoilu ja laajat pinnat pitävät huolen siitä, että modernista kylpyhuoneympäristöstä ei puutu näyttäviä kohokohtia.
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hansgrohe Raindance E 400x400mm Air 1jet yläsuihku

	Suihkun suuttimien sijoittelu suihkulautasessa on optimoitu. Keskellä suuttimet ovat lähempänä toisiaan, jotta shampoon huuhtelu hiuksista onnistuu tehokkaammin. Reunoilla suuttimet ovat väljemmin tarjoten rentouttavan suihkun hartioille.  
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	Uudet lasipintaiset Unica’E suihkutangot ovat näyttävä ratkaisu niin uusiin kylpyhuoneisiin kuin vanhan suihkutilan ilmeen päivittämiseen, leveä tanko peittää alleen vanhan tangon kiinnitysreiät .
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	Hansgrohe Raindance Select S / Unica E suihkutanko peililasipinnalla 
	Hansgrohe Unica E suihkutanko valkoisella lasipinnalla
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	Hansgrohe Unica E suihkutanko mustalla lasipinnalla
	

	Tavanomaisen 90 cm korkean tangon lisäksi valikoimassa on näyttävä 150 cm korkea suihkutanko, joka asennetaan suihkuhanan viereen. Tämä mahdollistaa käsisuihkun pidikkeen laskemisen matalalle, juuri sopivalle korkeudelle perheen pienimmille.
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	Muotokieleltään Raindance E yläsuihku sopivat hyvin yhteen kulmikkaiden Metropol suihkuhanojen kanssa.  



Kuvat ladattavissa: www.mynewsdesk.com/fi/hansgrohe 
[bookmark: _GoBack]
Tekijänoikeus: Huomioithan, että käyttöoikeutemme dokumentissa esiintyviin kuviin ovat rajalliset. Kaikki muut oikeudet kuuluvat kuvat ottaneille valokuvaajille. Dokumentissa esiintyviä kuvia saa julkaista maksutta vain, jos niillä selvästi ja nimenomaisesti esitellään tai mainostetaan Hansgrohe Groupin toimintoja, tuotteita tai projekteja ja/tai sen tuotemerkkejä (AXOR, Hansgrohe). Kaikki muut julkaisumuodot edellyttävät kyseisen tekijänoikeuden omistajan lupaa, ja korvaus on suoritettava tekijänoikeuden omistajan kanssa sovitulla tavalla.

Hansgrohe SE • Public Relations • Auestraße 5-9 • 77761 Schiltach • P +49 78 36 510 • F +49 78 36 51 1170 • public.relations@hansgrohe.com www.hansgrohe.com • Reproduction free of charge • Proof and voucher copy please • Commercial Registry: District Court Stuttgart, Registration No: 740779 • Sales Tax ID Nr.: DE 812782725 • Executive Board: Thorsten Klapproth (Chairman), Frank Schnatz, Frank Semling • Chairman of the Supervisory Board: Klaus F. Jaenecke
image3.jpeg




image4.jpeg




image5.jpeg
il

u

COMPAN
RANKING
2017

6

:
g





image6.png




image7.png




image8.png




image9.png




image10.png




image11.png
e 000000060000 0 o

e 0000000006 0 0 o

e 000000006000 0 o

°

e 0000000000 0 0
e 000000006000 0 o
e 0000°%°0600 0 0

°

© 000006500000 0 0





image12.png




image13.png




image14.png




image15.png




image16.png




image17.png




image18.png




image19.png




image20.png




image21.png




image1.png




image2.png




image22.png
ansgrone




