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Malmö Borgarskola utbildar redovisningsekonomer med Öresundsinriktning
Malmö Borgarskola startar en helt ny yrkeshögskoleutbildning för att tillgodose det stora behovet av praktiskt inriktade ekonomer. Redovisningsekonom med Öresundsinriktning är en tvåårig utbildning som öppnar karriärmöjligheter på båda sidor av sundet.

Utbildningen till redovisningsekonom med Öresundsinriktning på Malmö Borgarskola är en av totalt 235 yrkeshögskoleutbildningar som godkänts för första kursstart hösten 2011 eller senare. 17 av dessa finns i Malmö.

Utbildningen får starkt stöd av näringslivet. Investeringar och företagsetableringar ökar och därmed också behovet av praktiskt inriktade redovisningsekonomer. Det finns en stor och växande gemensam marknad för företagen i Öresundsregionen. Branschen efterfrågar ekonomer som har kunskap om språk, lagar och regler i regionen.

Utbildningen fyller tomrummet mellan ekonomiutbildningar på gymnasiet och de mer teoretiska ekonomutbildningarna på högskole- och universitetsnivå. Studenterna får en teoretisk och praktisk utbildning och cirka en tredjedel är förlagd till arbetslivet.

I utbildningen ingår kurser i bland annat redovisning, bokslut, IT, affärsjuridik och danska. Deltagarna studerar affärsdanska, danska affärsseder och ekonomiska och kulturella förhållanden i Danmark.

Utbildningen startar i januari 2012 med 30 platser. Ansökan sker i september-oktober 2011. Malmö Borgarskola har tillstånd för ytterligare en kursstart, januari 2013, med 30 platser.

Malmö Borgarskola bedriver sedan i höstas vuxenutbildning i ekonomi på gymnasienivå. Intresset har varit mycket stort och den senaste omgången var det 140 sökande till 30 platser. Borgarskolan blir också från och med i höst den enda kommunala skola i Malmö som erbjuder Ekonomiprogrammet inom gymnasieskolan.

För ytterligare information kontakta:

Carin Welinder, samordnare på Malmö Borgarskola, 0706-94 44 04, carin.welinder@pub.malmo.se
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