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Polisanmälningar ekonomiskt bistånd 2024
Juni – september 2024

Polisanmälan 1 

Felaktig utbetalning och bidragsbrott: Ekonomiskt bistånd har beviljats för boendekostnad då invånaren uppgett att hen inte har inkomster och är inneboende hos en släktning. Vid kontroll av kontoutdrag framgår det att invånaren har lön och inte har betalat någon boendekostnad.    

Belopp som utbetalats felaktigt: 12 143 kr, 2 månader 
 
Polisanmälan 2 

Felaktig utbetalning och bidragsbrott: Invånare som ansöker om ekonomiskt bistånd har en skyldighet att redogöra för alla ekonomiska tillgångar. Vid kontroll framkom att invånaren inte har redovisat insättningar som gjorts i en bank och inte meddelat att även flera lån tagits i banken. Vid beräkning av biståndet räknas lån som inkomst.  

Belopp som utbetalats felaktigt: 13 250 kr, 4 månad 
 
Polisanmälan 3 

Felaktig utbetalning och bidragsbrott: Invånare som ansöker om ekonomiskt bistånd är skyldig att redogöra för alla ekonomiska tillgångar. Vid kontroll framkom att invånaren överfört större summor av sitt bistånd. Invånaren uppger att pengarna avser ett lån för inköp av möbler på grund av flytt. Vid kontroll framkom att invånaren inte bytt bostad på 8 år. Lån är en tillgång som ska meddelas vid ansökan om bistånd.   

Belopp som utbetalats felaktigt: 17 319 kr, 3 månad 
 
Polisanmälan 4 

Felaktig utbetalning och bidragsbrott: Invånare har beviljats ekonomiskt bistånd som ensamstående. Uppgifter från en annan myndighet visar att invånaren inte är ensamstående utan bor och lever tillsammans med det gemensamma barnets andra vårdnadshavare. Därmed har ersättningar och bistånd beviljats felaktigt från två myndigheter.

Belopp som utbetalats felaktigt: 19 674 kr, 2 månad 
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