Evolution snarare än revolution när Lindab byter logotyp
När det klassiska bolaget Lindab byter sin logotyp gör man det med respekt för historien. Den blå färgen, typsnittet och bolagets karaktäristiska halvcirklar finns kvar. De fem halvcirklarna som bildar ett stiliserat rör finns med redan på ett filmklipp från 1962 och har därefter funnits med på alla varianter av Lindabs logotyp fram till idag.
· Man kommer att känna igen sig. Vi gör en förenkling av det som finns och gör det bättre. Vår affärsidé är att förenkla byggandet och nu förenklar vi även vår logotyp. Den tidigare logotypen kunde ibland vara svår att jobba med. Nu får vi ett modernare uttryck och minskar riskerna för misstag, säger Camilla Andreasson, Marketing Communication Manager på Lindab.
Logotypen är framtagen in-house av Lindabs marknadsavdelning och har utgått från Lindabs välkända förpackningskoncept. Under arbetet med förpackningarna märkte man att bolagets logotyp hade brister i synlighet och tydlighet och den finns därför inte med på de ikoniska blåa lådorna.
Naturlig tidpunkt för byte
Att man väljer att byta logotyp just nu ser man från Lindabs sida som naturligt då det i stor utsträckning är en pågående evolution även i företaget som stort i och med sammanslagning av affärsområden och en ny strategi för bolaget.
· I och med förändringarna i vår struktur och strategi passar det bra att göra även denna förändring nu. Både strategin och den nya logotypen kommer till största delen från insidan och båda initiativen syftar till samma sak. Samma Lindab, bara bättre och anpassat för den tid vi lever i, säger Anders Berg, VD på Lindab.
Två varianter
Lindabs nya logotyp kommer i två varianter. En primär som i stor utsträckning liknar den tidigare logotypen och en sekundär variant för användning på mer kvadratiska ytor.
Lindabs nya logotyp lanseras officiellt på ISH-mässan i Frankfurt den 10 mars. Under en övergångsperiod kommer den tidigare logotypen att existera sida vid sida med den nya för att fasas ut över tid.
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