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PER NILSSON BLIR 
NY REKTOR VID GIH

Regeringen har beslutat att anställa Per Nilsson som rektor vid GIH. Regeringen valde att gå på GIH:s högskolestyrelses förslag. 
– GIH befinner sig för närvarande i en period av förändring och expansion. Det är en spännande tid för en ny rektor och det är för mig ett nöje att kunna hälsa Per Nilsson välkommen tillbaka till högskolan. Per har en stor erfarenhet som myndighetschef och en gedigen kunskap av att arbeta med organisationer i förändring, säger Björn Eriksson, högskolestyrelsens ordförande.

Per Nilsson är professor i pedagogik och barn- och ungdomsvetenskap. Per kommer närmast från ett uppdrag som rektor vid Ersta Sköndal Bräcke högskola och har tidigare varit generaldirektör för Ungdomsstyrelsen. Per har en stark koppling till GIH då har är professor i pedagogik, ordförande för Centrum för idrottsforskning och har varit rektor för GIH mellan åren 2002 och 2004. 
[bookmark: _GoBack]– Jag ser med glädje fram emot att återvända till GIH. Det känns både roligt och utmanande att få ägna mig åt det intresse och kunskapsområde jag haft sedan barnsben samt att också komma tillbaka till den högskola där jag själv började mina akademiska studier. Jag hoppas att jag med min samlade erfarenhet och tillsammans med medarbetare, studenter och styrelse ska kunna bidra till att GIH utvecklas vidare som högskola, säger Per Nilsson.

Per Nilsson efterträder Karin Larsén och tillträder den 1 juli 2018. Anställningen som rektor vid GIH gäller till och med den 30 juni 2024.

För mer information kontakta: 
Per Nilsson, tillträdande rektor GIH, tel: 076- 636 50 14
Björn Eriksson, styrelseordförande GIH, tel: 070-626 46 06
Louise Ekström, kommunikationsansvarig GIH, e-post: louise.ekstrom@gih.se, tel: 070-202 85 86

Gymnastik- och idrottshögskolan, GIH, är världens äldsta idrottshögskola och firade 200 år under 2013 i nyrenoverade och utbyggda lokaler. Lärosätet ligger vid Stockholms Stadion och är Sveriges främsta kunskapscentrum för idrott, fysisk aktivitet och hälsa. Här utbildas lärare i idrott och hälsa, tränare, hälsopedagoger, sport managers och idrottsvetare. År 2011 startade GIH:s egen forskarutbildning i idrottsvetenskap och inom GIH bedrivs avancerad forskning inom idrottsområdet; ofta i nära samarbete med idrottsrörelsen, skolan, hälsosektorn, samhället samt med svenska och internationella universitet och högskolor. På GIH arbetar 140 anställda och här går cirka 1 000 studenter.
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