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200-årsjubileum i skärgården!

Smådalarö Gård fyller 200 år 
Den vackra stenbyggnaden på Smådalarö Gård stod klar 1810, uppförd åt den legendariske sjökaptenen Carl Peter Blom som använde huvudbyggnaden till fester och middagsbjudningar. Under 2010 firar således Smådalarö Gård 200 år i skärgården och detta med flera jubileumsaktiviteter utspridda på året. 
”Jag och hela personalstyrkan ser verkligen fram emot att få ta del av ett så pass stort firande som 200 år. Vi kommer att fylla året med mängder av aktiviteter och händelser med start redan under januari 2010. Dessutom kommer vi att trycka extra på just Carl Peter Bloms förkärlek till fest, bjudningar och skärgård. Väl mött under 2010!”, säger Sasja Velander, hotellchef på Smådalarö Gård.
200-årsjubileet innebär erbjudanden med anknytning till årtalen och historien för både företags- och privatmarknaden. Dessutom kommer man att fira med en hel veckas festligheter i augusti. Mer information läggs upp löpande på www.smadalarogard.se.

För ytterligare information kontakta
Sasja Velander, Hotellchef Smådalarö Gård
Telefon: 0733-22 34 29
e-post: sasja@smadalarogard.se

www.smadalarogard.se
Smådalarö Gård är ett konferenshotell med 62 hotellrum och 13 konferenslokaler, beläget i Stockholms skärgård. Med en egen golfbana och ett kompletterande hotell kallat Gits Hus erbjuds alla typer av arrangemang, små som stora. De huvudsakliga arrangemangen är mindre konferenser, seminarier, kick-offer och golfarrangemang, weekendgäster samt fester och bröllop. 

