Borås Stad under Lupp

i enkät med de unga
Borås Stad vill bli ännu bättre på att ta hänsyn till ungdomars intressen. Kommunen har därför gjort en undersökning bland de unga om hur de ser på sin situation, på kommunens verksamhet, och på sitt inflytande.

Enkätundersökningen kallas för Lupp – Lokal uppföljning av ungdomspolitiken –  och har ett 80-tal frågor om fritid, inflytande, skola, trygghet, hälsa och framtid. Enkäten har besvarats av 1 570 ungdomar i grundskolans årskurs 8 och gymnasiets årskurs 2.

- Undersökningen lyfter fram mycket som är bra – men det är också bra att vi hittat brister att gå vidare med, säger ansvariga kommunalrådet Lena Palmén (S).

En tydlig styrka i Borås som undersökningen visar är vårt föreningsliv. Borås utsågs nyligen till årets föreningskommun. Det är också hela tio procent fler ungdomar i Borås än i riket i genomsnitt som tycker att de har mycket att ägna sig åt på fritiden. Det är också vanligare i Borås att vara med i någon förening.

Vidare syns det att gymnasieeleverna är mer intresserade än de yngre eleverna att vara med och påverka. De är även jämfört med siffrorna för riket mer aktiva med att till exempel kontakta en politiker, eller rent av delta i en demonstration.

- Och i siffrorna om hälsa och trygghet ser vi som så ofta att det är unga flickor som inte mår bra. Men det är frågor som vi jobbar med, konstaterar Lena Palmén.

Svaren har sammanställts i en rapport som ska användas som underlag av kommunen i beslut som rör unga. Rapporten belyser vad unga upplever, vad de tycker är positivt men även vad som upplevs mindre bra. 

- Det är viktig information som vägleder oss att sätta in rätt åtgärder, menar kommunalrådet Annette Carlson (M).

Resultaten ska nu spridas och bearbetas i olika forum för att ta reda på vilka förbättringar kommunen kan göra för att göra Borås till en ännu bättre ungdomsstad. Resultaten ska så småningom också ligga till grund för Borås Stads ungdomspolitiska program. 

Borås Stad presenterar dessutom resultaten för alla intresserade, och alla som vill vara med och ta ansvar för ungdomar i Borås enligt visionen 2025, vid en dragning på Brygghuset den 16 april. 

Hela enkäten redovisas på Borås Stads webbplats under adressen Boras.se/lupp. Mer information om enkäten och om  presenattionen på Brygghuset lämnas av ungdomsstrategen Sakiba Ekic tfn 0768-88 82 02, sakiba.ekic@boras.se.

