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HONEYWELLIN KERTAKÄYTTÖISET, MUOTOILLUT HENGITYSSUOJAIMET TARJOAVAT ENTISTÄ PAREMPAA SUOJAA JA KÄYTTÖMUKAVUUTTA

ROISSY, Ranska, 12. toukokuuta 2016 — Honeywell lanseeraa uudet kertakäyttöiset, muotoillut hengityssuojaimet, joissa on turvallisuutta, suorituskykyä ja mukavuutta parantava polyuretaanivaahtotiiviste. 

Honeywellin 800-sarjan uudet kertakäyttöiset muotoillut hengityssuojaimet on valmistettu laadukkaasta, kosteuden kestävästä ja hengittävästä materiaalista. Hengityssuojaimet on sertifioitu henkilönsuojaimia koskevan direktiivin 89/686/ETY sekä kemikaalien rekisteröintiä, arviointia ja lupamenettelyjä (REACH) koskevan lainsäädännön mukaisesti standardin EN 149:2001+A1:2009 (kertakäyttöiset hengityssuojaimet) vaatimusten mukaan. Hengityssuojaimet soveltuvat erinomaisesti rakennus- ja teollisuusympäristöihin, missä työntekijät altistuvat pölyn, huurun ja höyryjen sisältämille vaarallisille aineille. 

”800-sarjan hengityssuojaimet tuovat uutta ilmettä suojainmarkkinoille, sillä ne ovat tyylikkäitä, ammattimaisen näköisiä ja erittäin miellyttäviä käyttää”, sanoo EMEAI-alueen hengityssuojainten tuotepäällikkö Terry Crumpton. ”Vaarallisissa ympäristöissä on välttämätöntä, että työntekijöiden suojaus on oikealla tasolla. Tehokas uloshengitysventtiili pitää hengityssuojaimen sisäpuolen viileänä ja vähentää hiilidioksidipitoisuutta. Samalla sen ammattimainen ulkonäkö edistää sen käyttöönottoa.” 

Suodattavia kasvo-osia on saatavana suojausluokissa FFP1 ja FFP2, venttiilin kanssa tai ilman venttiiliä, käyttötarkoituksesta riippuen. Osat tarvitsevat vain vähän säätöä miellyttävän ja turvallisen istuvuuden varmistamiseksi. Kertakäyttöisiä hengityssuojaimia on helppo käyttää myös suojalasien kanssa, niin että käyttäjän näkökenttä säilyy erinomaisena työtehtäviä suoritettaessa. Suojaimen tehokas uloshengitysventtiili parantaa yleistä suorituskykyä ja käyttömukavuutta mahdollistaen hengityksen suojauksen jopa 8 tunnin ajan.  

Hengityssuojaimen kuoressa on tukikaari, joka varmistaa, että suojain pitää muotonsa. Suojaimen metallisen nenäklipsin ansiosta käyttäjän on aiempaa helpompi asettaa suojain nenän ympärille. Erittäin joustavat ja kestävät kaksinkertaiset hihnat on hitsattu suodattavan materiaalin ulkopuolelle, mikä vähentää vuotoriskiä ja parantaa hengityssuojaimen vakautta ja istuvuutta työntekijän kasvoilla. Lisäksi ultrakevyet hengityssuojaimet (8–14 g) vähentävät käyttäjän väsymistä ja kannustavat käyttämään suojaimia. 

Honeywellin 800-sarjan hengityssuojaimet täyttävät EU-standardien vaatimukset, minkä lisäksi niille on tehty vaihtoehtoinen Dolomiitti-testi tukkeutumisen estämisen varmistamiseksi. Tämä tarkoittaa, että suojainta voidaan käyttää pitkiä aikoja sen säilyttäessä samalla erinomaisen hengitysvastuksensa ja suodatuskykynsä.  Kertakäyttöiset hengityssuojaimet eivät sisällä lateksia, PVC-muovia eivätkä silikonia, minkä ansiosta ne eivät aiheuta ärsytystä ja allergiariskiä.

[bookmark: _GoBack]Honeywell Industrial Safety on maailman johtava henkilökohtaisten turvavarusteiden (PPE) toimittaja. Lisätietoja yhtiöstä on osoitteessa http://www.honeywellsafety.com/Nordic.  
 
Honeywell Industrial Safety (HIS), joka on osa Honeywell Automation and Control Solutionsia, auttaa organisaatioita hallitsemaan työpaikan turvallisuutta. HIS tarjoaa markkinoiden kattavimman valikoiman työturvallisuustuotteita: silmä/kasvon, kuulon ja päätä suojaavia henkilökohtaisia henkilönsuojaimia, putoamissuojaimia, hengityssuojaimia, ohjelmistoja, ensivaiheen pelastustyöntekijöiden varusteita sekä myrkyllisten ja palavien kaasujen valvontalaitteita. Nämä kaikki suojaavat työntekijöiden henkeä, missä tahansa he altistuvatkin riskille — ja samalla ne turvaavat myös yhtiöiden toiminnan. Honeywell Industrial Safety vie turvallisuuden seuraavalle tasolle siirtymällä yksittäisratkaisuista yhdistettyihin ratkaisuihin. Olipa kyseessä kaasunmittauksessa päälle puettavat valvontalaitteet ja henkilökohtaiset turvavarusteet tai kannettavat ja kiinteät laitteet, tuotteemme auttavat asiakkaitamme yhdistetyn, reaaliaikaisen turvallisuustiedon ansiosta vastaamaan turvallisuusuhkiin, hallitsemaan liiketoimintaansa ja parantamaan tuottavuuttaan. HIS auttaa asiakkaita tekemään entistä parempia päätöksiä yhdistämällä asiakkaiden toimintojen anturit, jolloin saadaan reaaliaikainen ja tarkka kuva turvallisuudesta koko ajan.  

Honeywell (www.honeywell.com) on Fortune 100 -ryhmään kuuluva monipuolisten teknisten innovaatioiden kehittäjä ja valmistuksen markkinajohtaja, joka palvelee kaikkialla maailmassa toimivia asiakkaitaan erilaisilla ilmailu- ja avaruusalan tuotteilla ja palveluilla. Lisäksi Honeywell toimittaa valvontajärjestelmiä rakennuksiin, koteihin ja teollisuuteen sekä valmistaa turboahtimia ja suorituskykyä edistäviä materiaaleja. Lisätietoja Honeywellistä ja yhtiön tuotteista on osoitteessa www.honeywellnow.com
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