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Thomas Rath verzaubert TIME mit seinen Kreationen 

Thomas Rath entwirft exklusiv Kostüm-Highlights für die Hauptdarstellerinnen der HOLIDAY ON ICE Show TIME. In der neuen Produktion lässt er die Eiskunstläuferinnen in einem ganz besonderen Glanz erstrahlen. „Kostüme für HOLIDAY ON ICE zu designen ist eine große Ehre und tolle Herausforderung zugleich. Diese Show sprüht vor Energie, das steckt an. Mit meinen Kreationen wird die Show TIME zu einem unvergesslichen Moment“, verrät der gebürtige Kölner Designer.
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Als Sohn einer Unternehmerfamilie entschied sich Thomas Rath bereits in sehr jungen Jahren für den Modebereich und hat früh mit seinem besonderen Verständnis für Styling und Design in der Branche Fuß gefasst. Es folgen Engagements als Chefdesigner bei international etablierten Luxuslabels und auch Marken wie „Windsor“, „Jil Sander“ und „Mulberry“ führt der kreative Kopf zum weltweiten Erfolg. Als er im Jahr 2010 das Modelabel „Thomas Rath“ gründet, schafft er sein eigenes Imperium und katapultiert sich damit an die Spitze. Seit nunmehr zwei Jahren kooperiert der Unternehmer auch erfolgreich mit dem Teleshopping-Unternehmen QVC. Spätestens seit dem TV Castingformat „Germany’s Next Topmodel by Heidi Klum“ auf ProSieben, bei dem er als Juror und Gast-Juror mitwirkt, hat er sich auch in Millionen deutschen Haushalten einen Namen gemacht.

Außerhalb des Showrooms und seiner Kreativschmiede ist Thomas Rath außerdem als Stylist tätig und hat unter anderem Claudia Schiffer, Linda Evangelista und Sarah Jessica Parker eingekleidet. Als Berater in Stilfragen ist er außerdem in der ProSieben-Sendung „The Beauty and the Nerd“, im Celebrity Magazin „Red!“ sowie im „Sat.1 Frühstücksfernsehen“ zu sehen. Auch seine schauspielerischen Fähigkeiten stellt der Unternehmer und Designer 2013 mit einer Rolle im Polizeiruf 110 unter Beweis. 

Mit seiner Liebe zum Detail und seiner raffinierten Kreativität sorgt Thomas Rath jetzt bei der HOLIDAY ON ICE Show TIME für einen ganz besonderen Charme: Seine drei eigens für die Show angefertigten Kostüme versprühen eine atemberaubende Eleganz und lassen die Show in einem glamourösen Licht erstrahlen.
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