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För PRESSMEDDELANDE: OLYMPUS SVERIGE AB

SOLNA 2010-02-03

Ny instegsmodell i prisbelönade PEN-klassen
Olympus PEN E-PL1

I dagens digitala värld vill allt fler dela med sig av bilder och HD-film. Kraven på bildkvalitet och sköna effekter ökar. För alla som önskar professionella bilder, men skräms av komplicerade och klumpiga systemkameror kommer Olympus E-PL1. Instegsmodellen i PEN-klassen. Inte större eller krångligare än en vanlig kompaktkamera, levererar den helt suveräna bilder och äkta HD-film.

Möjligheterna är närmast obegränsade. E-PL1 bjuder på det bästa av två världar. Lätt, kompakt, smidig och framförallt otroligt lättanvänd. Samtidigt handlar det om en spegellös systemkamera som ger dig möjlighet ta precis de där bilderna du drömmer om. Knivskarpa, kreativa, närgångna – E-PL1 ger verkligen alla möjlighet att ta bättre bilder.

· Lättanvänd tack vare Live Guide

· Fyra olika färger: svart, vit, champagne eller röd 

· Sex spännande Artfilter

· Praktisk, inbyggd blixt

I en klass för sig

Nya E-PL1 är en hybrid som vänder upp och ner på många regler i fotografins värld. Den förkroppsligar hela tanken med PEN – en kamera för alla som älskar bilder. Med inbyggd blixt, 12,3 megapixel LIVE MOS bildsensor, kan du ta underbara bilder och HD film. Den nya bildprocessorn maximerar bildkvalitén och bruset är lågt ända upp till ISO 3200.

Den inbyggda mekaniska bildstabilisatorn kompenserar effektivt för skakoskärpa motsvarande upp till tre bländarsteg, oavsett vilket objektiv du använder. Kameran levererar inte bara högkvalitativa bildfiler, utan även HD film i AVI med 1280 x 720p upplösning och 30 bilder per sekund. Upp till sju minuter film i en tagning.
Live Guide så fort du är osäker
Till din hjälp har du en inbyggd Live Guide som pratar klarspråk och enkelt guidar dig rätt. Nu är det enklare än någonsin att nyttja systemkamerans alla möjligheter. Hur ska bilden se ut? Har du idéerna, har kameran svar. Enkelt ändrar du skärpedjupet och ser resultatet direkt på den kontrastrika 2,7 tums HyperCrystal displayen. 

Låt i-Enhance justera färgintensiteten och göra bilden mer levande. Kombinera det med 
i-Auto som känner igen olika bildsituationer och väljer automatiskt lämpligt motivprogram. Vill du att dina porträttbilder ska få en extra fräschör, låt e-Porträtt ge motivet en snabb anisktslyftning och trolla bort rynkor och glåmig hy. Du kan känna dig som ett proffs!

Utveckla ditt personliga bildspråk

Oavsett om du tar bilder eller filmar i HD hjälper E-PL1 dig fånga världen och skildra den på ditt sätt. Välj ett av de inbyggda artfilltren och komponera dina egna kreativa bilder och filmer. Skruva till världen i sann Andy Warhol stil och gör popkonst av dina bilder. Eller längtar du efter en tid som flytt och vill ge dina bilder en elegant, mjuk sepiaton med skön kontrast, välj Gentle Sepia. Varför inte testa olika bildutsnitt direkt i kameran, kanske 16:9 för att fylla ut HD-TV:ns bildyta?

Med AF-tracking håller kameran koll på fokusen, även när motivet rör sig i bilden. Lek med skärpedjupet när du filmar, en finess som vanliga videokameror saknar. Blanda högupplösta snapshot med filmsekvenser i HD, känn dig fri att uttrycka din stil. Berätta dina historier.

Ett spektrum av möjligheter
Olympus Micro Four Thirds standard öppnar upp ett brett spektrum av nya möjligheter av fotografering och HD film. Byt objektiv, prova nya vinklar. Nya ultravidvinkelzoomen M. ZUIKO DIGITAL ED 9-18 mm 1:4.0-5.6 (motsvarande18-36mm i småbild) och långzoomen M. ZUIKO DIGITAL ED 14-150 mm 1:4.0-5.6 (motsvarande 28-300 mm i småbild). Objektiv som är 50-70% mindre än motsvarande Four Thirds zoomar och trots det har en extremt hög optisk kvalitet med lågt brus och snabbare autofokus. Perfekt för en PEN, bildkvalitet i toppklass utan att ta plats och tynga ner väskan.

Till kamerans video- och ljudingång (accessport) ansluter du den elektroniska sökaren VF-2 eller en mikrofonadapter för extern mikrofon när du vill höja ljudkvalitén ytterligare. När jobbet är gjort, slå dig ner framför din HD-TV och njut. Kameran ansluts enkelt via HDMI och fjärrstyrs bekvämt med fjärrkontrollen (tillbehör). 

Kul kamera för seriösa fotografer
E-PL1 låter även tekniska fotoamatörer ta bilder och filma i HD utan krångel. Bildresultatet talar för sig. Olympus PEN är genvägen till bättre bilder, roligare fotografering och massor att dela med sig av till familj och vänner.

Nya E-PL1 har säljstart i mars 2010 och kommer i fyra färger med objektiv i silver eller svart. 

Rekommenderade cirka priser ligger på 6,700kr för E-PL1 Kit inkl.14-42mm optik och 9,000kr för E-PL1 Dubbelzoomkit inkl 14-42mm och 40-150mm optik.
· E-PL1 kit: svart/svart, champagne/silver, vitt/silver eller rött/svart 
(M.ZUIKO DIGITAL ED 14-42 mm 1:3.5-5.6)

· E-PL1 dubbelzoomkit: svart/svart, champagne/silver/svart eller vitt/silver/svart (M.ZUIKO DIGITAL ED 14-42 mm 1:3.5-5.6 och ZUIKO DIGITAL ED 40-150 mm 1:4.0-5.6 och Four Thirds adapter MMF-2)

· E-PL1 kamerahus: svart, champagne, vitt eller rött

Tillbehör
· PT-EP01 undervattenshus

· M. ZUIKO DIGITAL ED 9-18mm F4.0-5.6 zoom (slutet av april)

· M. ZUIKO DIGITAL ED 14-150mm F4.0-5.6 zoom (slutet av maj)

Olympus PEN E-PL1:

Kompakt elegans

· Mycket kompakt och lätt Micro Four Thirds systemkamera 

· Elegant design med metallkänsla

· Fyra färger

SLR bildkvalitet
· 12,3 Megapixel Live MOS bildsensor 

· TruePic V bildprocessor

· Bildstabilisator med upp till 3 EV-steg

· Adapter för alla ZUIKO DIGITAL & OM objektiv

Enkel att använda
· Livekontroll GUI (nytt grafiskt användargränssnitt som förenklar användningen)

· Live Guide som talar klarspråk

· iAuto hittar automatiskt de vanligaste motivprogrammen

· i-Enhance som förstärker färger och gör dem levande

· E-Porträtt som fräschar upp huden

· AF tracking

· Avancerad Ansiktsigenkänning och Skuggjustering

· 25 bildprogram (5 exponeringsprogram, i-Auto, 19 motivprogram)

Kreativitet och HD film
· HD film med Art Filter (720p) och skärpedjupskontroll
· Stereoljud PCM/16bit, 44.1kHz
· 6 olika Art Filter, Multiaspekt

· Dubbelexponering 

· Artfilter kan appliceras på en redan tagen bild i RAW-format direkt i kameran eller via Olympus bildprogramvara

· Tillgång till Olympus breda sortiment av objektiv med adapter för Four Thirds objektiv, 
t ex fisheye

Övrigt

· Inbyggd blixt

· Video-/ljudingång för elektronisk sökare och mikrofonadapter för extern mikrofon

· HDMI utgång

· Seriebildtagning 3 bilder/s (max 10 i RAW)

· ISO 100-3200

· Marknadens bästa dammreduceringssystem Supersonic Wave Filter 

· Skriver både JPG och RAW samtidigt

· Stort dynamiskt omfång i ljusa partier

· SD-kort (SDHC kompatibel)

· High-speed överföring och lossless RAW kompression

· Stor 6,9 cm/2,7” HyperCrystal LCD

· Möjlighet att låsa exponering och autofokus på motivet

· Auto gradation som förhindrar utfrätta ljusa delar av bilden och sotsvarta skuggor 
utan teckning

· Fjärrutlösning via kabel (RM-UC1)

* SD är ett registrerat varumärke som tillhör SD Card Association

Ytterligare information:
Johan Wredström

Olympus Sverige AB

Tfn: 08-735 34 08 

E-post: johan.wredstrom@olympus.se

Produktbilder finns att hämta på Olympus Pressforum: 
http://www.olympus.se/corporate/presscentre.htm
Kort om Olympus
Olympus är en ledande tillverkare i världen av produkter och system som kombinerar spetskompetens inom optik, audio, finmekanik och digital teknik. Olympus varumärke är för flera generationer förknippat med kameror, men dagens Olympus omfattar även audio, endoskopi, avancerade kirurgiska applikationer, mikroskopi och produkter för kvalitets- och funktionskontroll inom industrin. Redan 1919 introducerades det första mikroskopet i Japan och 1936 omsattes den optiska kunskapen i den första kameran. 1950 utvecklade Olympus den första kameran för användning i mag- och tarmkanalen. I Sverige är Olympus ett av de ledande företagen inom digitala kameror, endoskopi och mikroskopi. Olympus Sverige AB omsätter cirka 400 miljoner kronor och har ett sjuttiotal anställda. Mer information finns på www.olympus.se
