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Ny rapport ger exempel på väl fungerande ledningssystem
Under de senaste decennierna har många företag infört ledningssystem och dessa system kritiseras ofta för att leda till mer administration än verklig nytta för företagen. Exempel på fungerande och levande ledningssystem och vägen dit beskrivs i en ny rapport från IVL.

Med finansiering från bland andra AFA Försäkring har IVL-forskarna Ann-Beth Antonsson, John Sjöström och Gabriella Östlund sammanställt exempel på lyckade arbetssätt och praktiska och användbara metoder för att införa och arbeta med integrerade ledningssystem. Rapporten visar att integrering av ledningssystem för kvalitet, miljö och arbetsmiljö är en god förutsättning för att utveckla levande ledningssystem, till nytta för verksamheten.
- Metoder som förenklar för företag att arbeta med ledningssystem behöver beskrivas och spridas. Även om varje företag behöver anpassa ledningssystemet efter sin egen verksamhet är det en fördel att också inspireras av hur andra arbetar, och den inspirationen hoppas vi lyser igenom i vår rapport, säger Ann-Beth Antonsson. 

Eftersom många företag måste ha ledningssystem för att vara konkurrenskraftiga på marknaden finns det starka skäl att dra nytta av de fördelar som väl fungerande ledningssystem kan ge, liksom att undvika nackdelar och fallgropar i så stor utsträckning som möjligt. 
- Vi fann ett antal nyckelfaktorer som har betydelse för om ett ledningssystem ska bli ett levande stöd för företaget. Det är bland annat oerhört viktigt att alla på företaget ser ledningssystemet som något som är nyttigt för företaget och är delaktiga i utformningen av det. Är cheferna sedan också engagerade i genomförandet förstärker detta ytterligare systemets framgångsmöjligheter, säger Gabriella Östlund.

Rapporten ”Integrerade och levande ledningssystem – Inspirerande exempel”, kan laddas när här http://www.ivl.se/download/18.3175b46c133e617730d80006428/B2007.pdf
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