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Pressmeddelande 

               Malmö 23 december 2013
Dags att boka resa för nästa vinter
Nu släpper Solresor charterresorna för vintersäsongen 2014/15. 

Inför den stundande jul- och nyårsledigheten passar Solresor på att göra även nästa vintersäsong bokningsbar. På www.solresor.se ligger nu större delen av resorna inför nästa vinter uppe till försäljning. 
· Det kan tyckas tidigt att redan nu boka en resa för nästa vinter. Av erfarenhet vet vi dock att de som vill åka runt jul, nyår eller sportlov vill solsäkra redan nu för att få den resa man önskar, säger Pauline Berndtsson, informationschef på Solresor. 

I Solresors vinterprogram finns charterresor till Oman, Förenade Arabemiraten, Gran Canaria, Fuerteventura, Teneriffa, Lanzarote samt Madeira och Azorerna. Solresors populära rundresor med såväl charter- som reguljärflyg läggs upp till försäljning i början av nästa år. 
För ytterligare information vänligen kontakta:
Pauline Berndtsson, informationschef, telefon 040-600 95 57, mobil 0739-60 80 31, 

eller pauline.berndtsson@solresor.se
Solresor grundades 1989 och är idag en av Sveriges största researrangörer. Solresor erbjuder resor över hela världen, från traditionella charterresmål runt Medelhavet till långväga destinationer som till exempel Sydafrika och Förenade Arabemiraten. Solresor är ensamma om att arrangera charterresor från Sverige till bland annat Oman, Azorerna och Menorca. Sedan år 2004 innehar Solresor AAA – högsta kreditvärdighet. För mer information besök www.solresor.se
