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Nye navrondeller for sliping av støpegods
Norton lanserer et nytt sortiment navrondeller speselt beregnet for bruk innen støperier. De nye navrondellene, Norton NorZon Q-Soft, er beregnet for sliping av stål og støpegods.
De nye navrondellene har en slipemiddel sammensetning som består av tildels aggressiv NorZon-slipemiddel og dels premium aluminiumoksid slipemiddel. Denne blandingen gir høyere avvirkning enn navrondeller med kun aluminiumoksid slipemiddel. Norton NorZon Q-Soft-sortimentet omfatter navrondeller med diameter 115 mm, 125 mm, 150 mm, 180 mm og 230 mm og er beregnet for bruk i vinkelslipemaskiner. De er spesielt godt egnet for sliping av stål og støpegods med maskiner som har relativt lav effekt. Navrondellene har også en konstruksjon som gir et lavt vibrasjonsnivå og dermed gjør slipingen mer komfortabel for brukeren i henhold til produsenten.
”Med dette nye sortimentet navrondeller for støperier kan slipingen av stål og støpegods gjøres mer kostnadseffektivt takket være at rondellene har et meget bra pris/ytelsesforhold” sier Audun Hjelseth, salgsansvarlig hos Saint-Gobain Abrasives AS.
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