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Neets macht das Präsentieren leichter
Kindermann, als Exklusivdistributor von Neets Mediensteuerungen für Deutschland und Österreich, stellt zwei neue Lösungen vor, die die Steuerung von AV-Systemen für Präsentationen einfacher und intuitiver machen: das Neets Touch Panel und Neets Control QueBec Pro.

Neets Touch Panel

Das neue Neets Touch Panel hilft in technisch gut ausgestatteten Konferenzräumen, die einfache Kontrolle über alle AV-Systeme zu behalten, so dass sich die Präsentierenden auf ihren Vortrag und ihr Publikum konzentrieren können. Das sieben Zoll Touchdisplay bietet eine übersichtliche und per Fingertip bedienbare Benutzeroberfläche, über die auch erweiterte Funktionen leicht abrufbar sind. Die Konfiguration des Touch Panel erfolgt über die eigene Neets Software, mit der auch individuelle Ansprüche und das Corporate Design umgesetzt werden können.
Das Touch Panel eignet sich sowohl für die einfache Installation an der Wand als auch zur Aufstellung auf dem Besprechungstisch. Der integrierte Bewegungssensor aktiviert das Display, wenn sich Personen in seiner Nähe befinden. Die Stromversorgung erfolgt über PoE (Power over Ethernet) und vermeidet so aufwändige Verkabelungen.
Neets Control – QueBec Pro

QueBec Pro ist eine kompakte AV-Lösung, die speziell für kleine und mittlere Meeting- und Schulungsräume entwickelt wurde, um dort Displays oder Projektoren zu steuern. Die Steuerung erkennt automatisch das anliegende Signal, startet die Raumfunktionen und schaltet – ebenfalls automatisch – auf die verfügbaren HDMI- oder VGA-Quellen. Dank der Signalerkennung können Präsentationen in Sekundenschnelle gestartet werden, ohne dass eine Fernbedienung benötigt wird.
QueBec Pro ist bestückt mit zwei bi-direktionalen RS-232/IR Ports, zwei GPIO Ports, Relay-Out, VGA-Loop und einen HDMI-Switcher, der drei Eingangssignale auf einen Ausgang schaltet.

„Idealerweise muss die Technik einfach und intuitiv steuerbar sein. Mit dem neuen Neets Touch Panel und QueBec Pro lassen sich per „Touch“ Display oder Projektor und Leinwand aktivieren, die Jalousien schließen und das Licht dimmen. Schluss mit der Suche nach Fernbedienungen und mehreren Handgriffen, bevor die Präsentation starten kann“, erklärt Jens Zechmeister, Market Development Manager und Product Management, Kindermann GmbH. 
Die neuen Produkte sind voraussichtlich ab April in Deutschland und Österreich exklusiv über den Distributionspartner Kindermann erhältlich.
Weitere Informationen unter: www.kindermann.de
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Über Kindermann
Als innovativer Anbieter für Präsentations- und Konferenztechnik hat Kindermann einen ausgezeichneten Ruf für qualitativ hochwertige und anwenderfreundliche Lösungen.
Das umfangreiche Sortiment, das zu den größten seiner Art in ganz Europa zählt, bietet vom Projektor bis zur kompletten Konferenzraumausstattung ein sehr breites Spektrum an Produkten, die zu einem hohen Anteil von Kindermann entwickelt und produziert werden.
Das Produktprogramm ist in drei Geschäftsbereiche gegliedert:
Präsentation steht für Projektoren und Flachbildschirme.
Medientechnik umfasst alle System- und Installationskomponenten sowie Digital Signage.
Conferencing befasst sich mit Systemlösungen für hochwertige Konferenz- und Medienbereiche dazu gehören auch Audio- und Videokonferenzen.
Kindermann betreut als Hersteller und Distributor seine Fachhandelspartner mit kompetenter Beratung, individueller Projektunterstützung - von der Planung bis zur Ausstattung und Integration. Attraktive Sonderleistungen runden das Portfolio ab.
Über Kindermann Systems GmbH
Die Kindermann Systems GmbH wurde im Juli 2015 gegründet. Das neue Unternehmen konzentriert sich auf das Projektgeschäft in den Bereichen Medien-, Konferenz- und Präsentationstechnik. Aufgaben sind die Recherche, Beratung, Projektierung und Ausführung von Projekten, die von Händlern alleine nicht realisiert werden können. Die Umsetzung erfolgt gemeinsam mit einem qualifizierten Partner vor Ort.
Für Veröffentlichung: 



Für weitere Informationen:
Kindermann GmbH

 


public touch -
Joachim Lang




Agentur für Pressearbeit und PR GmbH
Mainparkring 3




Sigi Riedelbauch
D - 97246 Eibelstadt



Marktplatz 18, 91207 Lauf
Tel.: +49-(0) 93 03/98 40-470



Tel.: +49 (0) 91 23/97 47 13
Fax: +49-(0) 93 03/98 40-101



Fax: +49 (0) 91 23/97 47 17
E-Mail: j.lang@kindermann.de


E-Mail: riedelbauch@publictouch.de
www.kindermann.com
Kindermann GmbH • Mainparkring 3 • D-97246 Eibelstadt • www.kindermann.com • info@kindermann.de 

