PRESSMEDDELANDE 24 oktober 2018

Socialt företag i Norrbotten tar hem nationellt pris

De sociala entreprenörerna på Café REKOmmenderas i Luleå tog under onsdagen emot det prestigefyllda priset Årets sociala företag under Sociala företagsdagen i Göteborg. Ett pris som delas ut årligen av Skoopi. 

· Jag kan knappt tro det, i fredags var vi på Luleå Business Awards för första gången som nominerade för årets hållbarhetspris och nu på måndag fick vi samtal om att vi vunnit detta, vi är stolta och glada över att vårt arbete uppmärksammas, vi visste inte ens att vi var nominerade berättar verksamhetsledare Johanna Zetterström. 

Kaféet som drivs i kooperativ form är ett arbetsintegrerande socialt företag, de slog upp sina portar i september 2015 inne i Kulturföreningen Ebenesers lokaler på Skomakargatan i centrala Luleå. Idag har företaget 13 anställda och målet är att skapa ännu fler arbetstillfällen. Företaget ägs och drivs av de anställda själva. 

· För oss betyder priset en möjlighet att visa de värden som vi står för, att hållbart företagande inkluderar både social, miljömässigt och ekonomisk hållbarhet. Jag hoppas att fler människor kan få upp ögonen för vad det sociala företaget står för och det viktiga jobb vi utför. Förhoppningsvis kan priset leda till att fler vill göra affärer med oss i framtiden så att vi kan fortsätta att utvecklas och anställa fler personer som har svårt att etablera sig på arbetsmarknaden avslutar ordförande Maria Nordin. 



För mer information och kontakt:

Ordförande, Maria Nordin, mobil 076-801 42 44
Verksamhetsledare, Johanna Zetterström, 070-771 79 19
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Om arbetsintegrerande sociala företag:
· Har som övergripande mål att skapa arbetstillfällen för de som står utanför arbetsmarknaden. Många arbetsintegrerande sociala företag är organiserade som ekonomiska föreningar, där företaget ägs och drivs av dem som arbetar där. Företagets vinst återinvesteras i den egna eller liknande verksamheter och är fristående från offentlig sektor. 


