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[bookmark: företag]Första, andra, tredje…
AUKTION FÖR FÖRÄNDRING! 

Alla har rätt till en vanlig vardag, även de hbtq-personer som har flytt från sitt land på grund av trakasserier, förföljelse och dödshot. I samband med pridefestivalen i Stockholm kan du delta i en auktion för förändring och stödja hbtq-flyktingar i Sverige. 


Stockholms stift har i samband med årets upplaga av Kyrkan på Pride tagit emot ett konstverk av Michaela de la Cour, konstnär, smyckesdesigner och fd medlem av Army of Lovers. Konstverket är en oljemålning och heter ”i en människa”. Målningen kommer att auktioneras ut via Stockholms Auktionsverk och intäkterna för konstverket kommer oavkortat att gå till RFSL:s HBT-flyktingars stödförening.

- Hbt-flyktingar har svårt att få sina asylskäl godkända trots att flera länder har lagstadgat om hårda straff för hbt-personer. Många har upplevt misshandel och trakasserier av sin omgivning men också av polismyndigheter. Många har erfarenhet av vistelser i häkten och fängelser. Hbt-personers boende på flyktingförläggningar i avvaktan beslut från Migrationsverket är också problematiskt då man tvingas leva mycket nära andra människor som inte är positivt inställda till hbt-personer. Misshandel och hot om misshandel förekommer, säger Gunilla Moshi, diakon och handläggare för migrations- och flyktingfrågor på Stockholms stiftskansli. 

Pengarna som kommer in kan användas till advokater, psykologer och terapeuter ibland med specialkompetens, familjeåterförening, rese- och boendekostnader.

Kontaktperson: 
Gunilla Moshi
diakon, handläggare för migrations och integrationsfrågor 
gunilla.moshi@svenskakyrkan.se
08-5089 4067

Auktionen pågår på adressen: 
http://magasin5.auktionsverket.se/1408/258551-michaela-de-la-cour-blandteknik/

För mer information om Kyrkan på Pride: 
www.kyrkanpapride.se
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