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Läckra gröna krukväxter för ditt hem
Förnya ditt hem efter semestern genom att byta ut de växter som strukit på foten under sommaren mot nya exotiska gröna växter som Chlorophytum Green Orange®, Anthurium och Peperomia! 
Chlorophytum, Anthurium och Peperomia
Chlorophytum orchidastrum Green Orange® är en trendig krukväxt som säkert kommer att tilltala yngre konsumenter genom sin unika färgsättning med orange bladskaft och bladnerver i kontrast till de gröna bladen. Chlorophytum är kraftig i växtsättet och i de underjordiska delarna har den förmåga att lagra reservnäring, vilket gör att den kan stå emot tillfälliga brister på mineraler.
Anthurium som på svenska kallas för Rosenkalla är en krukväxt med mycket stort dekorationsvärde och som gjort comeback som inomhusväxt under de senaste åren (mycket tack vare den utveckling och framtagning av nya sorter som pågår). Kännetecknande för Rosenkallan är dess blomma som påminner om en flamingo. Den lurar oss med det färgade högbladet som inte är den riktiga blomman utan i själva verket är kolven som sitter i högbladets mitt den egentliga blomman.
Peperomia har vackert tecknade blad i grönt, rosa, rött och purpur. De har i många fall rosa eller röda bladstjälkar och ofta oansenliga blommor som sitter samlade i en tät kolv. 
Samtliga tre gröna växter är relativt lätta att sköta och titta gärna på bifogat dokument för mer information.
För publicering i mitten av augusti 2007.
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BLOMSTERFRÄMJANDET är branschorganisationen med uppdrag att sprida information och inspiration om svenskproducerade blommor. Vi bistår gärna med artikeluppslag, faktaunderlag och bildmaterial.
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