Utställning om skogens ekosystem

Skogens ekosystem är temat när en ny utställning i höst öppnar vid naturreservatet Årby i Eskilstuna. I Vilsta naturreservat invigs samtidigt en naturstig med temat ”Träd som hem för tusentals arter”. Naturstigen blir unik i sitt slag genom att informationen tillgängliggörs för personer med funktionsvariationer med hjälp av taktila bilder. 
 
Camilla Ährlund och Gunilla Frenne arbetar som biologer på Eskilstuna kommun och driver projektet. 
- Med den nya utställningen kommer vi skapa intresse, ge kunskap och insikt i ekosystemets bräcklighet och förståelse för att alla kan göra val som gynnar ekosystemet och även oss själva. Vi vill locka fler till att vilja veta mer om vår fantastiska natur, hur den sitter samman och där vi själva spelar en mycket viktig roll.
 
[bookmark: _GoBack]- Med utställningen vid naturreservatet Årby skapar vi en utställning som lockar besökaren till nya tankebanor och stimulerar genom eget deltagande. Med tre olika perspektiv i utställningen öppnas flera ingångar till ämnet så alla besökare kan hitta sin egen väg till temat. Vi arbetar med ljud, doft, taktila inslag, film, spel och information i flera lager för att nå besökarna och engagera till interaktion, berättar Johan Eckerud som utvecklar utställningskoncept hos Expology.
 
Projekten ligger i linje med kommunens satsning att höja invånares miljökunskap där fokus är att det ska vara enkelt och roligt att göra klimatsmarta val och att öka förståelsen för vikten av ett ekosystem i balans. Invigning av utställningen och naturstigen kommer ske under hösten.
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