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13 september 2011
PRESSMEDDELANDE
Soul, disco och funk på Stockholmsmässan

Tillhör du dem som gillar att dansa till 70-, 80- och 90-talsmusik? Då kan Soul Train vara något för dig. Soul Train är klubben där alla över 40 kan dansa loss till nostalgiskt diskogung. Efter åtta utsålda fester på Nalen i centrala Stockholm arrangeras Soul Train Concert nu i Victoriahallen på Stockholmsmässan.

– Till skillnad från festerna på Nalen är det här en konsert med liveband och olika happenings och så naturligtvis diskodans med Soul Trains populära DJ:s. Det är ett större arrangemang med artister som diskolegenden Jimmy ”Bo” Horne och våra egna diskodivor Afro-Dite som förband. Det kommer att bli en fantastisk kväll, säger arrangören Anders Müller.

Soul Trains fester på Nalen har blivit stora succéer som varit utsålda varenda gång. På Soul Train Concert på Stockholmsmässan kan flera vara med och både lyssna och dansa. 

– Stockholmsmässan kontaktade oss med en idé om att skapa nya event på mässan. Vi nappade eftersom det gav oss en möjlighet att göra något vi längtat efter. Vi börjar i lagom skala med konsertarrangemang, och kan växa till 20 000 personer redan nästa år om vi får hit några av de allra största soulstjärnorna, fortsätter Anders Müller.
Victoriahallen är en av Stockholmsmässans mest flexibla lokaler där mindre utställningar, stora läkarkongresser och tv-sända galor som Melodifestivalen och Faddergalan har ägt rum.

– Soul Train Concert ligger helt i linje med vår ambition att bredda verksamheten och öppna upp för andra typer av arrangemang än mässor och kongresser. Våra lokaler erbjuder oändliga möjligheter och det vill vi ta fasta på, säger Patric Sjöberg, vd på Stockholmsmässan.
Faller det sig väl ut kan Soul Train Concert bli ett återkommande arrangemang på Stockholmsmässan.
– Vi har redan två datum bokade till nästa år och förhandlingarna är igång med några av de allra största artisterna. Blir premiären lyckad går vi vidare, avslutar Anders Müller.

Soul Train Concert arrangeras den 5 november på Stockholmsmässan i Älvsjö. Biljetter kan köpas via ticnet.se 
För mer information kontakta:
Helena Nilsson, marknads- och kommunikationschef, Stockholmsmässan, 08-749 44 19

helena.nilsson@stockholmsmassan.se 

Anders Müller, 070-9285540, anders@livebrand.se 









Stockholmsmässan är Nordens ledande arrangör och genomför varje år ett 60-tal branschledande mässor samt ett 100-tal nationella 

och internationella kongresser, konferenser och evenemang. Varje år välkomnar vi 10 000 utställare, 1,5 miljoner besökare och 

fler än 8 000 journalister från hela världen.
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