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HONEYWELL LANSERAR EN INNOVATIV VENTILERAD ATEX-DRÄKT FÖR KEMI- OCH LÄKEMEDELSINDUSTRIN

[bookmark: _GoBack]Roissy, Frankrike, 21. april 2016 – Honeywell (NYSE: HON) tillkännager Hapichem™, en ny antistatisk och kemikaliebeständig ventilerad dräkt som utformats för att skydda arbetare i explosionsfarliga miljöer inom kemi- och läkemedelsindustrin. 

Hapichem är tillverkad av ett kemikaliebeständigt material (CHEM) med hög skyddsfaktor (PF>50 000) och ger ett tillförlitligt skydd mot högpotenta farmaceutiska substanser (HAPI). Den är ATEX-certifierad för att uppfylla EU:s krav på skyddskläder i explosionsfarliga miljöer. 

”Den nya ventilerade dräkten tillgodoser kundernas ökande efterfrågan på personligt skydd mot såväl farliga kemiska ämnen som statisk elektricitet” säger David Guiho, produktchef för ventilerade dräkter på Honeywell Industrial Safety EMEA. ”Personer som arbetar med kemiska ämnen behöver särskilda skydd och de lösningar som redan finns på marknaden erbjuder inte komfort och skydd på en tillfredsställande nivå. Den nya dräkten är perfekt för arbeten där luften är förorenad med partiklar och där det behövs både skyddskläder och andningsskydd.” 

För andningsskydd, kroppsskydd, skydd mot statisk elektricitet och kemiskt skydd, har man normalt tidigare behövt tre olika plagg: en ventilerad huva, en icke-ventilerad dräkt med hög kemikaliebeständighet och antistatiska skoöverdrag. Hapichem ger detta kombinerade skydd i ett enda plagg för personlig skyddsutrustning, vilket besparar dig kostnader och samtidigt säkerställer högsta skyddsnivå. Denna halogenfria dräkt kan även brännas efter användning.

Engångsdräkten uppfyller helt de senaste standarderna EN 14605/A1: 2009 (skyddskläder mot kemikalier i vätskeform ), EN 1073-1: 1998 (skyddskläder mot radioaktiva föroreningar) och EN 1149-5: 2008: elektrostatiska skyddskläder (elektrostatiskt skydd vid korrekt jordning). 

Dräkten är specialutformad för andningsluftsnätverk med lågt tryck, vilket tillsammans med dess låga luftförbrukning gör det möjligt för fler användare att vara anslutna till samma luftnätverk. Den integrerade luftventilationens patenterade Y-form gör att användare säkert kan sitta på sina knän och arbeta.

Den höga mekaniska och kemiska beständigheten hos dräktmaterialet, visiret och de förseglade sömmarna samt de dubbla täta blixtlåsen och den patenterade magnetiska utloppsventilen minskar risken för förorening, medan den orangefärgade säkerhetsremsan på sidan tillhandahåller en nödlösning i händelse av luftbrist inuti dräkten. 

Till de övriga funktionerna hör den patenterade utloppsventilen som gör dräkten kompatibel med saneringsduschar och undviker risken för ventilblockering som lock kan medföra. Tack vare frontblixtlåset behövs dessutom ingen hjälp när dräkten ska tas på och av. 

Polyestervisiret har utmärkta optiska egenskaper och ger ett brett synfält samt ökad beständighet mot farliga kemiska agenser.

Engångsmanschetter gör att användaren kan anpassa handskarnas storlek och typ utifrån handstorlek och kemiska risker.

Dräkten har även tre alternativ för sulor: standardfot, underfotskydd, glidskyddande och anti-statisk sula, som kan anpassas till olika arbetsmiljöer.

Mer information om Honeywell Industrial Safety, världens största leverantör av skyddsutrustning från topp till tå, finns på http://www.honeywellsafety.com/Nordic.  

Honeywell Industrial Safety (HIS) ingår i Honeywell Automation and Control Solutions och hjälper organisationer att hantera säkerheten på arbetsplatser. HIS erbjuder bredast möjliga utbud av arbetarskyddsprodukter – från personlig skyddsutrustning för arbetares ögon, öron och huvud, till fallskyddsselar och andningsskydd, programvara, första-hjälpen-utrustning och övervakningsutrustning för giftiga och brännbara gaser som skyddar arbetares liv överallt där de utsätts för risker, och som samtidigt skyddar företagens verksamhet. Honeywell Industrial Safety tar säkerhet till nästa nivå genom att leda övergången från punktlösningar till anslutna lösningar. Oavsett om det rör sig om bärbar utrustning för gasdetektering, personlig skyddsutrustning, eller bärbara och stationära enheter, hjälper våra produkter våra kunder med förbunden säkerhetsintelligens i realtid för att reagera på säkerhetshot, hantera risker för verksamheten och förbättra produktiviteten. HIS hjälper kunder att fatta bättre beslut genom att förbinda sensorer över kundernas hela verksamhet för att ge en exakt bild av säkerheten i realtid, i alla lägen.  

Honeywell (www.honeywell.com) är en ledande diversifierad leverantör inom teknik och tillverkning som ingår i Fortune 100 och som förser kunder över hela jorden med produkter och tjänster för flygbranschen, reglerteknik för byggnader, hem och industrin, turboladdare och material för särskilda krav. Mer nyheter och information om Honeywell finns på www.honeywellnow.com
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