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Christian Kvist förstärker pensionsbolaget Prognosias styrelse
Nyligen utökades pensionsbolaget Prognosias styrelse då Christian Kvist klev ombord. Med en 15-årig erfarenhet från försäkrings- och finansbranschen kommer han tillföra den kunskap som bolaget behöver för att fortsätta växa.
– Det här känns spännande, inspirerande och roligt. Jag hoppas att med min erfarenhet kunna hjälpa bolaget med de kommande vägvalen och vara en inspiration för bolagets ledning, säger Christian Kvist.
För några veckor sedan godkände Finansinspektionen ledningsprövningen och Christian Kvist har nu tagit plats som styrelseledamot i Prognosias styrelse. En rekrytering som bolagets styrelseordförande, Micael Wiklander, är mycket nöjd med.
– Med sin bakgrund från finans- och försäkringsbranschen är jag övertygad om att Christian kommer kunna tillföra väldigt mycket till bolaget framöver. Speciellt då vi nu befinner oss i ett expansivt läge, säger han.
Christian har en bakgrund med flera ledande positioner inom den finansiella sektorn, hos bland annat Skandia, Svenska Spar och senast som VD på Navexa Securities, en post han satt på under 5 års tid. Sedan i höstas arbetar han som regionchef på IHM Business School.
– Jag kände att jag ville göra något nytt och då var arbetet på IHM en spännande utmaning. Samtidigt tycker jag att det är väldigt roligt att nu samtidigt kunna ha kvar en fot i finansbranschen tack vare uppdraget hos Prognosia.
Han berättar att valet att gå in i styrelsen var enkelt när han fick frågan.
– För det första så befinner sig Prognosia i en intressant fas just nu och det ska bli väldigt roligt att vara med på den fortsatta resan framåt. För det andra så är vi av samma åsikt att många behöver hjälp med sin pension, ett behov som jag vet bara kommer öka. 
[bookmark: _GoBack]Avslutningsvis påpekar Christian Kvist att Prognosias idé om att hjälpa alla människor med pensionen, oavsett inkomst, känns som en hjärtefråga.

För mer information, kontakta gärna
Micael Wiklander, styrelseordförande 073-503 87 51
Christian Kvist, nytillträdd styrelseledamot, 076-877 18 00

Prognosia: Prognosia är ett pensionsbolag som förvaltar premiepension och avtalspension åt privatpersoner och företaget har idag 70 000 kunder och ett förvaltat kapital på över 8 miljarder kronor. Sedan starten 2007 har bolaget vuxit snabbt och har idag kontor i Göteborg och Sundsvall med totalt 70 anställda. År 2010 fick Prognosia värdepapperstillstånd och startade diskretionär förvaltning och står sedan dess under Finansinspektionens tillsyn. Ytterligare information: www.prognosia.se
	
	[Skriv text]
	

	
	
	



Prognosia AB  |  Postgatan 28  |  411 06 Göteborg  |  033-799 24 00  |  www.prognosia.se  | press@prognosia.se  |  Org. nr 556722-7946

image1.emf
Prognosia

FOr en battre pension











. Prognosia

christian Kvist forstarker pensionsbolaget Prognosias styrelse

e e e s o,

e e—
e e e, e e o

i e e iy
i

bt e et e
e R

e et e e
e i

it e e o s e e, S
b o o g
f=TE

AR

G et e o i e a1 it o o s e
T

g O —

b, b i, 7 18

s cn e s ot i e ap i i



