I SAMARBETE MED PARKTEATERN, STOCKHOLMS STADSTEATER OCH HÄSSELBY-VÄLLINGBY STADSDELSFÖRVALTNING
 PRESENTERAR
 HESSELBY SLOTT 
STOCKHOLM FOLK FESTIVAL 2012
10-11 augusti, 14:00 – 00:00 
Äntligen! Stockholm får sin egen folkmusikfestival. Njut av två dagar med visor, folkrock och traditionella toner ifrån hela världen. En folkfest för gemenskap, som går över musikaliska gränser och generationer. 
Kom och var en del av den allra första Hesselby Slott Stockholm Folk Festival!
Två dagar i folkmusikens tecken med visor, folkrock och traditionella toner från världens alla hörn, där vi alla tillsammans hissar flaggan för tolerans, mod och den levande musikens glädje. 
En folkfest för gemenskap och det goda, som går över gränser och generationer.
HÄR BOR MUSIKEN 
Initiativtagare till Hesselby Slott Stockholm Folk Festival är TOMAS LEDIN, ESBJÖRN HAZELIUS och ALE MÖLLER.
Nu pågår planeringen för fullt av en festival som fyller ett behov av folkmusik, med den internationella beteckningen folk music, ett festivalalternativ som inte tidigare funnits i stockholmsregionen.
Miljön är bästa tänkbara, ett romantiskt slott från 1650-talet och dess vackra gröna park kantad med ekar. Här vistades och musicerade Bellman. Festivalen äger rum i början av augusti med dess ljuva, ljumma sommarkvällar  – den bästa tiden att njuta av musik utomhus.
Här möts musikälskare av alla de slag. Hesselby slott sätter sig nu på kartan som Sveriges nya musikslott.
Under två dagar är det spelplatsen för en spektakulär sommarfestival där folkmusik möter visor, världsmusik och folkrock, blues, irländskt och många andra stilar och genrer. Det är även en spelmansstämma där buskspel är ett av de givna inslagen. Vi bjuder även på barn & familjeprogram program, se nedan. Ungdomssatsningen Folk Youth Camp, låt & dansworkshop.  
Här finns en öppen scen för visor, jam & sessions samt en satsning av sju unga kvinnliga spelmän kallad Klubb 7 – som bjuder på ”paradiset för folkmusik”.
Framträdanden sker på sex unika scener - två utomhusscener i parken, en loge för dans, slottets terrass med ett stort musik- & restaurangtält, en vinkällare för trubadurer, vissångare och blues. Borggården som är själva hjärtat för spelmansstämman dit alla är inbjudna till buskspel och jam och där man också kan ta del av utskänkningen av mat och dryck samt marknadsstånd och caféer.
ARTISTER FRÅN SVERIGE OCH VÄRLDEN
FESTIVALBANDET MED ALE MÖLLER, ESBJÖRN HAZELIUS, ROGER TALLROTH, OLLE LINDER med gästartister
HOVEN DROVEN • NORDIC • FAELA • HAZELIUS & HEDIN • MAMADOU SENE • BJÖRN STÅBI & LISA RYDBERG • SOUSOU & MAHER CISSOKO •PETER LUNDBLAD * SOFIE LIVEBRANT • PIREAUS, Grekland, SÅNGENSEMBLE FRÅN XINJANG, Kina • MIKAEL RICKFORS • DAN HYLANDER • PY BÄCKMAN• STIKO PER LARSSON • KVARA KVARTETTEN • BRIAN BURNS, BRITTANY HAAS & LAUREN RIOUX, USA, KULLBERG & KARLSSON, BERT DEIVERT, BRIAN KRAMER & MATS QWARFORDT, USA • STIKO PER LARSSON • TALES OF TREASON • HILMA• FAB ’N’ DAD • YTF presenterar PIERRE STRÖM, MARIA ROSÈN, BILLEY SHAMROCK,
ANNA ERIKSSON, LOLITA RAY, KURT ÖBERG, LISEN ELWIN, ULVEN • FOLK ALL IN BAND • STENKAKS DJ• ANNA LINDBLAD & ANNA ROUSSEL• LINDBLAD & Co  • 
KLUBB 7/ RFoD • ROL JUNELL & HAWAIIAN NOVELTY ORCHESTRA • BLUES, IRLÄNDSKT & OLD-TIME MUSIC  • m fl
BOKA FESTIVALPAKET – bo på slottet mitt i festivalen, välj någon av de designade musiker & artistrummen, Evert Taube, Cornelis Vreeswijk –sviten, eller i de nutida musikerna Tomas Di Leva, Arja Saijonmaa eller i den nyrenoverade Orkestern, med rum som Trumpeten, Saxofonen eller Gitarren.
CAMPING och HUSBILSPARKERING för tillresta festivaldeltagare finns i anslutning till slottet. 
KOMMUNIKATIONER: 
Hesselby slott ligger bekvämt med mindre än 30 minuters resväg tunnelbana från Stockholms Central med grön linje mot Hässelby strand, hållplats Johannelund.
I samarbete med Parkteatern så bjuder vi på fri entré hela den första festivaldagen. Men vem vill bara gå på festival en dag? Då den andra festivaldagen bjuder på ett ännu mer spektakulärt program.
Ett brett, härligt festivalmatsutbud erbjuds från småplock till det fina mat utbud som slottets restaurang kan bjuda på.
KONST
Konstnären JOCHUM NORDSTRÖM har skapat collaget till årets affisch speciellt för detta tillfälle. – Det är starten på en tradition då ett nytt konstverk får symbolisera festivalen varje år.  
MISSA INTE!
LÅTKURS med Sveriges främsta riksspelmän BJÖRN STÅBI &  LISA RYDBERG
DANSKURS i polska och DANS PÅ LOGEN.
FOLK YOUTH CAMP: En ny satsning där vi vill föra samman unga musiker. I år gästas vi av UFiS – Ung Folk Musik i Stockholm som har både läger, kurs och gör egen konsert på festivalen.
BARNPROGRAM med MAMADOU SENE –som ger sin kritikerrosade föreställning KROKODIL FIOLEN. 
Vi bjuder också på en lång rad annorlunda och unika musikupplevelser: 
STENKAKS DJ’s Topepr T & Dr Josh
ROL JUNELL & HWAIIAN NOVELTY ORCHESTRA
FOLK ALL- in BAND
15 manna folk & jazz & studiomusiker i en häxbryggd av svulstiga arrangemang, m a o fett ös!
YIP’S CHILDREN CHOIR, Xinjiang, KINA
40 unga sångare i sina traditionella vackra kläder möter en svensk publik för första gången.
IRLÄNDSKT & OLD TIME SESSIONS: ta med ditt instrument eller bara din sångröst och häng med på jammet med traditionella irländska och den tidiga bluegrassmusiken (kallad Old Time Music) i restaurangtältet på terassen.
Delar av festivalen spelas in av Sveriges Radio P2.
Ta med dina vänner lyssna, dansa och häng i gröngräset!

YTERLIGARE FESTIVALINFORMATION :
www.hesselbyslottstockholmfolkfestival.se
www.facebook.com/hesselbyslottstockholmfolkfestival.se
 
PRESSACKREDITERING SENAST 28 JULI
Per mail till christina.glaeser@gmail.com
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PRESS BILDER
Finns att tillgå i DropBox (v v klicka på länken)
https://www.dropbox.com/sh/1fktixcgzquqgfr/LxpL8X8__t
 
PRESSKONTAKT FÖR INTERVJUER OCH MER INFO
Christina Glaeser
0739-47 98 51
christina.glaeser@gmail.com
 
Helene Wigren
helene.wigren@prbeyond.se
070-7527605
[bookmark: _GoBack]PROJEKTLEDARE ÖVRIG INFORMATION:
Esbjörn Mårtensson
esbjorn.martensson@hesselbyslott.se
070-657 02 80
08-445 51 40
 
Biljetter säljs genom http://www.ticnet.se/
 
ADRESS: 
Hesselby Slott
Maltesholmsvägen 1
T-bana : Johannelund
www.hesselbyslott.se
 
HITTA HIT:
http://www.hesselbyslott.se/kontakt-a-hitta-hit
 

