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STIHL har sedan en tid tillbaka satsat stort på batteridrivna produkter mot konsumenter. Nu fortsätter utvecklingen med en ny generation batterier med längre driftstid. Kapaciteten i de nya batterierna har ökat vilket betyder att privatpersoner kan få mer arbete avklarat på en laddning. 

Med den nya generationens batteri från STIHL får användaren ut mer kapacitet. Det betyder längre arbetspass innan batteriet behöver sättas på laddning. Batterierna AK 10 och AK 20 har fått ökad energi och klarar 30 procent längre driftstid. Laddningstiden för ett fulladdat batteri för AK 10 och AK 20 är 95 respektive 180 minuter, och under tiden kan man passa på att göra annat trädgårdsarbete eller ta en välförtjänt paus. 

Via en knapp visar displayen batteristatus genom gröna staplar hur mycket energi det finns kvar eller röd display om det skulle vara något fel. 

– Exempelvis kan häcksaxen HSA 56 användas upp emot 50 minuter med ett AK 10-batteri och stånghäcksaxen HLA 56 upp emot 100 minuter med ett AK 20-batteri. Det betyder att man får mer gjort och behöver inte ladda batteriet lika ofta, säger Mats Gustafsson, nordisk produktchef STIHL. 

STIHL COMPACT System
Genom serien Compact System kan konsumenter köpa batteridrivna trädgårdsmaskiner och använda ett och samma batteri till samtliga maskiner. Compact System är anpassad för trädgården eller fritidstomten och inkluderar åtta maskiner: lövblåsen BGA 56, motorsågarna MSA 120 och MSA 140, grästrimmern FSA 56, häcksaxen HSA 56, gräsklipparna RMA 235 och RMA 339 samt stånghäcksaxen HLA 56. Maskinerna är användarvänliga och tystlåtna, vilket är bra för grannsämjan. 
	

För ytterligare information, vänligen kontakta:
Mats Gustafsson, nordisk produktchef STIHL, 0302-248 00, mats.gustafsson@stihl.se
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STIHL utvecklar och tillverkar verktyg till trädgård, skogsbruk och landskapsunderhåll. Produkterna säljs endast via den servande fackhandeln med över 400 specialiserade butiker i Sverige. Det nordiska huvudkontoret ligger i Stenkullen utanför Göteborg. 2017 omsatte STIHL 3,8 miljarder euro. Koncernen har närmare 16 000 medarbetare i ca 140 länder. Läs mer på www.stihl.se.
