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2011-05-11   PRESSMEDELANDE  Stockholm Kung Fu Festival 2011
Nils Widlund och MMA-proffset Simon Sköld matchklara. Ryska och kinesiska mästare i taolu. Micke Spreiz och Yvonne Lin som konferencierer. På söndag blir det kung fu i Kungsan, med SM- finalmatcher i fontänen – direktsänt i SVT Play.
Nu på söndag den 15 maj blir det kung fu i Kungsträdgården i centrala Stockholm. Svenska, kinesiska och ryska mästare samlas för att visa upp sina kunskaper i traditionell kung fu och modern tävlingswushu. SM i sanshou som börjar redan på lördagen i Västertorpshallen får sin avslutning på söndagen i Kungsan, då finalmatcherna utkämpas på en plattform i den vattenfyllda stora fontänen.
SVT Play direktsänder från klockan 14 till 17, men redan nu kan man se trailers för festivalen i Sportnytt och på SVT Play.
Dessutom:
· Uppvisningar i tävlingstaolu av SM-finalister
· Uppvisningar av traditionell kung fu och tai ji av föreningar från hela Sverige
· Li Min Hua leder tai ji-workshop för allmänheten
· Lejondans med mera!
Om kung fu
Kinesisk kampkonst har flertusenåriga anor. I västerlandet känner vi till den under namnet kung fu. Ett annat namn är wushu, som betyder stridskonst. I dagens Sverige kallar man i regel det traditionella utövandet för kung fu, och tävlingsutövandet för wushu.
Program
Preliminärt program med reservation för ändringar
10.00 Workshops och uppvisning med tai chi och qigong för allmänheten.
12.00 Invigning på stora scen med lejondans
12.30 Uppvisningar traditionell kung fu på stora scen
14.00  SM-finalister i taolu på markscen
15.00 SM-finaler och övriga matcher i sanshou på plattform
17.00 Avslutning med specialuppvisning
Kontakt
Peder Finnsiö, projektledare
peder@swi.se, tel: 070 670 51 81
Pressmaterial finns på www.kungfufestival.se/press
Festivalen arrangeras av Stockholms Wushu Institut i samarbete med flera av Sveriges mest framgångsrika kung fu/wushu-klubbar. Festivalen har stöd av Svenska Budo- och Kampsportförbundet, Svenska Förbundet för Kinesisk Kampkonst, Östasiatiska museet, Idrottsförvaltningen Stockholms stad, Stockholm Visitors board, Kinesiska Riksförbundet i Sverige med flera.
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