
Afrika både på land och under ytan med African Space!

Sveriges största researrangör för dyk- och snorklingsresor, Scuba Travel, tar nu ännu ett stort steg genom att de förvärvar koncept, hemsida och reseprogram från den brittiska researrangören African Space. Samtidigt anställer man en av de tidigare ägarna, Jamie Parker, som ansvarig för reseprogrammen för den afrikanska kontinenten.

”Vi har upplevt ett stort sug efter resor där vi kombinerar landaktiviteter som safaris med dykning av absoluta toppklass. I och med förvärvet av African Space så utökar vi vårt produktutbud samtidigt som vi har skaffat oss ytterligare en stor kompetens i vårt team.” säger Henrik Almers, VD på Scuba Travel.

I utbudet så ingår bland annat expeditioner till naturfenomenet Sardine Run och kombinationer av landsafaris med hajdykning i Sydafrika. Paketresor till Tanzania, Mozambique och Botswana är några andra av huvudprodukterna för African Space. Gemensamt för i princip alla destinationerna är möjligheten att kombinera landaktiviteter med dyk och snorklingsupplevelser.  

[bookmark: _GoBack]Scuba Travel kommer att lansera African Space programmen för resebranschen och potentiella resenärer på resemässan TUR i Göteborg 21-24 mars.

För mer information kontakta:

Scuba Travel Scandinavia AB
Henrik Almers
henrik@scubatravel.se
http://www.scubatravel.se 

Läs mer om African Space här: 
http://africanspace.se 
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