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	Pressmeddelande

2018-02-07
Blåkläders nästa satsning 

är hetare än vanligt 

Inget lämnas åt slumpen när Blåkläder utvecklar produkter.  Rätt klädd inifrån och ut är mottot och inherenta flamskyddskläder är företagets nästa satsning. Det innebär flamskyddskläder med inbyggt flamskydd som ger mjuka och lätta plagg.
Sedan tidigare har Blåkläder levererat flamskyddskläder av högsta kvalitet. Nu kompletteras sortimentet med inherenta flamskyddsplagg.
– Vi jobbar ständigt på att utveckla produkter som gör arbetarens vardag säkrare, enklare och bekvämare.  Materialet vi valt till vår inherenta serie har väldigt bra egenskaper i förhållande till sin vikt. Det gör att plaggen blir lätta och sköna att bära, menar Anders Carlsson, VD på Blåkläder. 
I inherenta plagg innehåller tygets fibrer flamhämmande egenskaper. Blåkläders huvudfokus ligger alltid på att tillverka plagg för långsiktigt bruk och med lång livslängd.
– Långlivade plagg ger den absolut största miljövinsten, oavsett typ av flamskydd, säger Anders Carlsson. Vår leverantörsstrategi är att samarbeta med partners som är ledande inom sitt område och som kan uppfylla Blåkläders omfattande kravspecifikation gällande etik, miljö och kvalitet.

Blåkläders inherenta kollektion, Multinorm Lightweight, består av jacka, byxor, overall, hantverksväst och hängselbyxa. Plaggen är certifierade för att klara många olika arbetssituationer och miljöer. 
– Vårt mål med att komplettera flamskyddssortimentet är att möta våra kunders olika behov och önskemål, tillägger Anders Carlsson. 
Inherenta flamskyddskläder finns i butik från vecka 7. 
För ytterligare information, kontakta:

Anders Carlsson, VD Blåkläder 
E-post: anders.carlsson@blaklader.com, tfn: +46 733905454
Kalle Larsson, Marknadschef Blåkläder

E-post: kalle.larsson@blaklader.com, tfn: +46 702187333



	


BLÅKLÄDER, som är ett företag inom yrkeskläder, utvecklar, producerar och säljer arbetskläder, handskar och skor för yrkesmänniskor med höga krav på funktion, kvalitet och design. Huvudkontor och produktutveckling finns i Svenljunga. Produktionsenheterna ligger i Vietnam samt Sri Lanka. AB Blåkläder är med sina 14 egna dotterbolag i Europa och USA, en av marknadens största aktörer inom arbetskläder och omsatte ca. 900 miljoner SEK 2016.
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