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2015 års Ford Mustang visas på 86:e våningen av Empire State Building
· Efter sex veckors förberedelser kan nu en Ford Mustang cabriolet visas högt upp i Empire State Building i New York.
· Ford och Empire State Building uppmärksammar Mustangs femtioårsjubileum genom att ställa ut årets modell mer än 300 meter ovanför Manhattans gator.
· Ford vände sig till sin samarbetspartner sedan nästan sex decennier för att bygga den Mustang som visas för alla som bor eller besöker New York.
Göteborg, den 16 april 2014 – Finns det något bättre sätt att fira att en ikonisk amerikansk bilmodell fyller femtio än att visa upp den i en ikonisk amerikansk byggnad, känd i hela världen? Sedan Ford och Empire State Building kommit överens om att visa upp 2015 års Mustang cabriolet på skyskrapans 86:e våning vände sig Ford till en väl etablerad samarbetspartner med den rätta expertisen. 
Ford Motor Company och DST Industries från Michigan har samarbetat i nästan sex årtionden. Också 1965 – den enda gången fram till nu som en bil visats upp på den 83 år gamla byggnadens utsiktsvåning – var det personal från DST som var med och ordnade med det praktiska. 
”Efter nästan femtio år är det dags igen för Ford och DST att visa upp en ny Mustang i Empire State Building”, säger Dave Pericak, teknisk chef för Mustang. ”Vi har verkligen höjt nivån vad gäller teknik och bekvämlighet i nya Mustang, och det är något vi vill visa genom att placera bilen så högt upp man kan komma i New York.” 
Även om nya Mustang innehåller en massa avancerade funktioner är det ibland gammaldags teknik som krävs för att få saker att fungera. 
”När våra tekniker träffade DST:s personal i februari för att planera det hela, insåg de snabbt att det krävs en del smarta lösningar för att få upp bilen mer än 300 meter över gatunivån på Manhattan”, säger George Samulski på Ford Nordamerika. ”Våningen ligger för högt för att nås med en mobil lyftkran, och tornet ovanför utsiktsvåningen gör att man inte får använda helikopter.” 
Den enda gången tidigare som en bil visats upp på Empire State Buildings 86:e våning, i oktober 1965, valde Claude Cochran och hans team från DST att dela upp bilen i bitar så att den fick plats i hissen. 
Efter att ha mätt upp alla hissar och dörrar valde Fords tekniker att ta fram en skalmodell av nya Mustang. På modellen ritade man ut var bilen skulle delas. Empire State Building är ett historiskt byggnadsminne med trä- och mässingsdekorationer i art deco-stil; självklart fick inget av dessa skadas. 
”Det enda problemet vi hade 1965 var ratten”, berättar Cochran, som idag är pensionär. ”Ratten stack ut när vi försökte få in mittdelen, utan vindruta, i hissen. Vi var tvungna att lirka in just den delen.” 
Inför årets evenemang arbetade DST med två karossprototyper till nya Ford Mustang i cabrioletversion. Den bil som slutligen fick resa till New York plockades ned i delar och polerades noga innan den togs isär och lackerades. 
Den andra karossen användes både som försökskanin och ”donator” för att testa var snitten skulle läggas och för att ta fram ett ramverk av rör för att hålla delarna på plats. För varje sektion byggdes en rullvagn och en trälåda. 
Transport via en varuhiss och två olika personhissar krävdes för att få bilen på plats på utsiktsvåningen. DST lät bygga en trämodell av hissen för att kontrollera att planeringen skulle hålla. Man vägde även varje sektion av bilen och dess transportvagn så att man kunde vara säker på att inte överskrida hissarnas viktgränser. 
”Utsiktsvåningen är öppen mellan klockan 8 på morgonen och 2 på natten, så vi hade bara sex timmar på oss för att få allt på plats och sätta ihop bilen”, berättar Pericak. ”Innan vi skickade iväg delarna till New York övade vi på varje litet moment – och tog tiden – ungefär som verkstadspersonalen vid en NASCAR- eller Formel 1-tävling.” 
Efter fler veckors slit med att dela upp och sätta ihop nya Mustang fick DST-teamet vila ut innan det var dags att bege sig till New York.  
2015 års Mustang cabriolet i färgen trippelgul visas i Empire State Building den 16–17 april. När våningen stängs för allmänheten klockan 2 natten till den 18 april måste teamet hinna ta isär bilen och transportera undan den innan nya besökare kommer sex timmar senare.
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