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Svenska delegationen presenterar VM-organisationen
1:a mars, under pågående bordtennis-VM, höll det internationella förbundet för bordtennis (ITTF) sitt årsmöte i Kuala Lumpur. På plats var en svensk delegation med representanter från Svenska Bordtennisförbundet och Destination Halmstad som presenterade VM-organisationen inför 2018 års mästerskap i Halmstad. 

Under presentationen berördes ämnen som spelarenans design, hotellmöjligheter och transport till och från flygplatser. Att det största bordtennisevenemanget på länge i Sverige närmar sig var tydligt på den svenska truppen. Petra Sörling, ordförande i Svenska Bordtennisförbundet, Mikael Peterson, Generalsekreterare i Svenska Bordtennisförbundet och Johan F Lundberg, vd Destination Halmstad, säger i ett gemensamt uttalande: 

"Vi har förberett oss ganska länge men nu känns det verkligen att vi på allvar går in i en operativ fas. Internationellt finns en hög förväntan på att Sverige ska stå för ett starkt och välorganiserat VM. Vi har en lång och tung tradition att luta oss på och de höga förväntningar vi vet finns på oss känns som en positiv utmaning. Under vårt besök här i Malaysia har vi snappat upp många saker vi tar med oss hem och på det hela taget har det varit mycket lärorikt.  Förutom själva VM så kommer vi under året också att rulla ut vårt stora sociala program PING PONG POWER där huvudsyftet är att så många som möjligt skall komma i kontakt med bordtennis samt att synliggöra och etablera intresse för VM-evenemanget."

Bordtennis-VM i Halmstad äger rum 29 april – 6 maj 2018. Evenemanget är en stor del av projektet Ping Pong Power. Projektet är ett gigantiskt socialt- hälso- och integrationsprojekt som använder en av världens mest populära sporter, pingis, som draglok.

Mer information, begreppsförklaring och frågor

www.pingpongpower.se 
worldcuphalmstad.com, 

facebook.com/pingpongpower.se
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