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Kraftig og æstetisk pc-teknologi

Den nye generation af Valueline industri-pc’er fra Phoenix Contact inkluderer boks-pc’er i forskellige ydelsesklasser såvel som attraktive panel-pc’er udstyret med kapacitive touch screens. 

Disse industri-pc’er, som har vundet Red Dot Design prisen, er en robust løsning til anvendelse direkte på maskinen. De er passivt kølet uden en ventilator og giver adgang til alle vigtige komponenter, hvilket resulterer i et meget holdbart og servicevenligt produkt. Brugerne kan vælge mellem forskellige størrelser display mellem 15,6”-21,5”. Boks-pc’en understøtter også multi-display indikatorer og store displays op til 4K. 

[bookmark: _GoBack]Industri pc’erne fås med Intel Core i5-4300U, Intel Core i3-4010U og Intel Celeron N2930, så de understøtter de fleste applikationer. Fire USB 2.0 eller to USB 2.0 og to USB 3.0 porte og DisplayPort videoudgang gør det muligt for industri-pc’en at understøtte mange forskellige tilslutninger. Yderligere kan et PCI/PCIe slot tilføjes til enheden. For større datasikkerhed er det muligt at have 2 harddiske med Raid support. 

Takket være deres modulære produktion kan industri-pc’erne fra Valueline programmet både hurtigt og til en overkommelig pris leveres tilpasset til en skræddersyet løsning. Industri-pc’erne er ideelle til implementering af automationsprogrammer enkelt og økonomisk på linje med Industrie 4.0 tankegangen.

For yderligere information kontakt Product Manager Per Andersen, pandersen@phoenixcontact.dk eller vores kundeservice på telefon 36 77 44 11. 
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