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KVALITET, PRIS OCH FLEXIBILITET 
AVGÖR SPELGIGANTEN ONGAMES 
VAL AV DATACENTER

20 miljoner registrerade användare. 45 000 inloggade samtidigt. 6 000 transaktioner per sekund. Ongames motor för pokerspel är världsledande. Driftsavbrott är inget alternativ. Att bli leverantör till Ongame är en kvalitetsstämpel utöver det vanliga.
· Våra användares tålamod är dedikerat till spelet, inte tjänstens tillgänglighet, säger Anders Larsson, inköpschef på Ongame. Garantier på tillgänglighet på papper räcker inte för oss. Vi utvärderar noggrant hur det fysiska datacentret är byggt. Dessutom måste leverantören på ett förtroendeingivande sätt kunna beskriva sin strategi för att eliminera nedtid.
Ongame flyttar nu in i Availos datacenter i Stockholm, Sätra. Datacentrets moderna design och 2N redundans matchade garantierna på tillgänglighet, men hade ändå inte räckt ända fram. Det som fällde avgörandet var kombinationen med Availos flexibilitet och pris. Initialt har 100 kW reserverats för driften av Ongames servrar. Potential för tillväxt finns.
· Att kunna erbjuda denna top-of-the-line tjänst till ett sådant konkurrenskraftigt pris och med den service som Availo har är exceptionellt, fortsätter Anders Larsson. Vi har utvärderat flera datacenter, huvudsakligen i Europa, och anser att Sverige ligger i framkant vad gäller datacenterkvalitet. Att vara bäst i knivskarp konkurrens imponerar, avslutar Anders Larsson.v

· Det glädjer mig att vår service och flexibilitet var det som fällde avgörandet: Att vi trots vår tillväxt fortfarande kännetecknas av den närhet till kunden som alltid varit vår styrka. För att använda en klyscha så är det något som ”sitter i väggarna” hos oss – och det är vi stolta över, avslutar Per Gillerstrand.
Ongame är ett av världens största pokernätverk med kunder som Betsson, Betsafe, paf, Betfair, RedKings, EuroPoker, Unibet och många andra. Ongame är en del av Amaya Gaming vilket är en global spelkoncern med 17 kontor över hela världen. På kontoret i Stockholm jobbar 160 anställda med utveckling och drift.

För ytterligare information kontakta
Per Gillerstrand, VD Availo Sverige	 	Mobil: 070-696 54 64 		
per.gillerstrand@availo.se 			www.availo.se


AVAILO är ett varumärke och en helägd dotterbolagskoncern inom Phonerakoncernen. Availo höjer tillgängligheten och säkerheten för verksamhetskritisk information genom att erbjuda Colocation, Hosting och Konnektivitet på ett miljövänligt sätt. Availos Colocationtjänster är till för de mest krävande kunderna som ställer krav på hög tillgänglighet och tillgång till ett kraftfullt IP-nät. Availo levererar tillgänglighet, säkerhet och prestanda 24 timmar om dygnet, 365 dagar om året med kontor och datahallar i Stockholm, Linköping och Oslo. Mer information finns på www.availo.se
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