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Socialtjänstens ansvar för brottsdrabbade
Stukturerade hot- och riskbedömningar


Inbjudan till en utbildningsdag för personer verksamma inom socialtjänsten
Stockholm den 12 oktober

En utbildningsdag med fokus på hot- och riskbedömningar
Bakgrund
Varje år drabbas många personer av brott där gärningspersonen är en anhörig eller nära bekant. Inte sällan handlar det om kvinnor som utsätts för våld eller hot av en nuvarande eller före detta pojkvän, make eller sambo. En stor del av dessa kvinnor drabbas dessutom av upprepade brott, ofta i nära an​slut​ning till det föregående brottet.
För att motverka denna utveckling har en rad reformer genomförts för att förbättra brottsdrabbades möjligheter till hjälp, stöd och skydd. En av de åtgärder som lyfts fram som betydelsefull i arbetet med att förebygga brott i nära relation är genomförandet av strukturerade hot- och riskbe​dömningar. Bak​grund​en till detta är bland annat forskning som visar att många brottsutsatta drabbas av upp​repade brott. Genom att sätta in åt​gärd​er bland dem som redan drabbats skapas således möjligheter att dels förebygga en inte oväsentlig del av alla brott, dels hjälpa dem som kanske bäst behöver stöd.
En strukturerad hot- och riskbedömning utgör en praktisk, systematisk och standardiserad arbetsmetod för att sammanställa information med rele​vans för bedömning av återfallsrisker och planering av hjälp-, stöd- och skyddsinsatser för brottsdrabbade. En hot- och riskbedömning syftar med andra ord till att karaktärisera och minimera risker för upprepad ut​satt​het.

De instrument som i första hand används i Sverige är SARA, SAM och PATRIARK. SARA är en för​kortning för Spousal Assault Risk Assess​ment Guide och ut​gör ett instru​ment framtaget för bedömning av risk för återfall i våld mot part​ner. SAM står för Stalking Assessment and Man​agement och används för bedömning av risk för framtida stalking, medan PATRIARK används för bedömning av risk för framtida våld med hedern som motiv.
I Socialstyrelsens slutrapport Våldsutsatta kvinnor och barn som bevittnat våld – alla kommuners ansvar (Socialstyrelsen, 2009) betonas vikten av att socialtjänsten gör en bedömning av den enskilda kvinnas, och eventuella barns, behov av skydd och stöd. Det konstateras vidare att de allra flesta kommuner gör sina bedömningar utan att använda någon särskild metod. På flera håll har därför kommuner börjat vidta åtgärder för att förbättra situationen, bland annat genom att utbilda personalen i det strukturerade hot- och riskbedömningsinstrumentet SARA.

Behovet av vetenskapligt framtagna metoder för planering av insatser för våldsutsatta kvinnor och deras barn uppmärksammas även i flera nationella dokument som anger inriktningen för rättsväsendets brottsförebyggande och trygghetsskapande arbete.
Syfte
Syftet med utbildningen är att ge deltagarna grundläggande teoretisk kunskap inom området strukturerade hot- och riskbedömningar. Särskilt viktigt i detta avseende är att visa prov på hur kunskapen om så kallad upprepad utsatthet för brott (repeat victimisation) kan användas som en utgångspunkt i arbetet med att förebygga brott och stödja de drabb​ade. Syftet är även att deltagarna ska få inblick i det praktiska arbetet med strukturerade hot- och riskbedömningar, bland annat genom att själva få prova på att göra hot- och riskbedömningar.

Utbildningen syftar även till att beskriva soacialtjänstens arbete med våldsutsatta kvinnor och deras barn, där polismyndigheternas hot- och riskbedömninar har en viktig roll att spela. Särskild vikt läggs dessutom vid Socialstyrelsens nya uppfölj​ningsansvar av social​​​tjänstens arbete med personer som drabbats av brott.
Vidare kommer en övergripande diskussion föras kring roller, madat och befogen​het​er när det gäller arbetet med hot- och riskbedömningar. Dessutom kommer särskild uppmärksamhet att riktas mot situationen för barn som växer upp i våldets närhet, där bland annat användandet av så kallade barnkonsekvensanalyser kommer att diskuteras.
Mål
Deltagarna på utbildningsdagen ska få kunskap om:

· upprepad utsatthet för brott (repeat victimisation) 
· hur bilden av det ideala eller icke-ideala offret påverkar möjlig​het​erna till hjälp, stöd och skydd
· vad som utmärker olika grupper av särskilt sårbara och utsatta brotts​drabbade
· hur strukturerade hot- och riskbedömningar kan användas i arbetet för att minska brottsligheten och säkerställa att de drabbade får hjälp, stöd och skydd
· hinder och möjligheter i arbete med att införa strukturerade hot- och riskbedömningar när det gäller brott i nära relation

· hur man kan arbeta med barnkonsekvensanalyser vid brott i nära relation för att säkerställa att de barn som själva utsatts eller som be​vittnat brott får relevant hjälp, stöd och skydd
· Socialstyrelsens nya tillsynsansvar när det gäller kommunernas ar​bete med brottsdrabbade i allmänhet och utsatta kvinnor i synnerhet
Innehåll
Se förslag till utbildning (s. 7)
Datum
Onsdagen den 12 oktober, kl. 09.00-17.00
Plats
Studiefrämjandets lokaler på Norrtullsgatan 12 N (T-Odenplan)

Arbetsformer
Föreläsningar och praktiska övningar.
Litteratur
Lindgren, M. & Strandell, P. (2010). Våld mot kvinnor. Om polisiära hot- och riskbedömningar. Stockholm: Jure Förlag.
Kostnad
Kostnaden för utbildningsdagen uppgår till 2 300 kronor (exkl. moms). Medlemmar i Viktimologiskt Nätverk betalar 1 800 kronor (exkl. moms) (se www.tryggaresverige.org för information om hur du blir medlem).

Övrigt
I priset ingår föreläsningar, litteratur och kaffe. Lunch ingår ej. Det finns möjligheter lunch i anslutning till föreläsningslokalen.
Anmälan
Skicka ett e-postmeddelande till info@tryggaresverige.org med namn, fakturaadress och organisation. Ange även om du är medlem i Viktimologiskt Nätverk. Eventuella frågor besvaras av Therese Holmberg på telefon 08-29 20 00 eller 0766-31 65 65.

OSA: Observera att sista anmälningsdatum är den 30 september, 2011.
Föreläsare
Magnus Lindgren är kriminolog, fil.dr. i psykologi och f.d. polis. Magnus arbetar sedan drygt 15 år med frågor som rör stöd till brotts​drabbade och brottsförebyggande verksamhet. Under åren har han varit verksam som forskare vid Stockholms universitet, handläggare vid Brottsoffermyndig​heten, lärare vid Polishögskolan, expert vid Rikspolis​styrelsen och chef för Brottsofferenheten vid Polismyndigheten i Uppsala län. Han har också varit ordförande i RAV (Riksorganisa​tionen för anhöriga till våldsdödade) och haft olika förtroendeuppdrag i BOJ (Brottsofferjourernas riksförbund).
Magnus har även publicerat flera böcker, rapporter och artiklar med fokus på brottsprevention och brottsdrabbade. Bland annat kan nämnas avhand​lingen ”Brottsoffer i rättsprocessen” från år 2004 och debatt​boken ”Stora Trygghetsboken” från 2009.
Magnus medverkar regelbundet i olika utbildningssammanhang, bland annat i grundutbildningen av socionomer, kriminologer, jurister och poliser. Han gäst​före​läser även vid fortbildningar av skolpersonal, domare, sjukvårds​​personal och ideella stödpersoner.

Inger Olsson är socionom och har arbetat inom kommunal socialtjänst sedan början av 1980-talet och har varit enhetschef i cirka 10 år. Inger har arbetat inom såväl myndighetsutövning som förebyggande socialtjänst​arbete, råd och stöd samt på boendesidan (blev chef för skyddade kvinno​boendet Siri år 2007). Inger har varit enhetschef för resursteamet Famnen 2004-2009 och är medförfattare till boken ”När man krockar - ett hand​läggningsstöd för socialtjänsten kring konflikter kring traditioner, seder och bruk i vilket hedersrelaterad problematik kan ingå”, samt har utbildat bland annat nationellt i dessa frågor.

Kvinnoboendet Siri har under de senaste två åren haft ett projekt, ”Gömda - men inte glömda”, där man har jobbat med att utveckla rutiner, metoder, kunskaper, fortbildning och personligt stöd till kvinnor med extra behov av skydd även efter vistelsen på det skyddade boendet.
Peter Strandell är legitimerad psykolog med flera års erfarenheter av trygg​​hetsarbete. Under de senaste åren har Peter arbetat vid Polismyndig​heten i Uppsala län med personsäkerhetsfrågor och frågor gällande brotts​drabb​ade. En viktig del i detta arbete har varit att utveckla myndighetens arbete med strukturerade hot- och riskbedömningar i utredningar om våld mot partner (SARA), stalkning (SAM) samt vid så kallade heders​brott (PATRIARK).

Genom åren har Peter hållit i ett stort antal utbildningar för bland annat poliser, socionomer, domare och ideella stödpersoner som handlat om brottsdrabbade och personsäkerhetsfrågor. Peter har dessutom vid åter​kom​mande tillfällen med​verkat på vidareutbildningen vid Polis​hög​skolan, där han bland annat talat om skam hos barn som ut​satts för sexuella över​grepp. 

I sitt arbete inom svensk polis har Peter även haft möjlighet att handleda och utveckla såväl grupper (rotlar, enheter) som enskilda indi​vi​d​er (polis​​​anställda). Han har dessutom utbildat personal i exempelvis ledarskap och grupprocesser, med fokus på bland annat arbetsmetoder och arbets​miljö. 

Peter medverkar i debatt​boken ”Stora Trygghetsboken” från 2009 och är medförfattare till rapporten Våld mot Kvinnor. Om polisiära hot- och riskbedömningar från 2010.
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En utbildningsdag med fokus på hot- och riskbedömningar
09.00 
Bilden av det ”goda offret” och upprepad utsatthet för brott
Under föreläsningen behandlas hur våra bilder av ”ideala” och ”icke-ideala” ”brottsoffer” påverkar vilken hjälp, stöd och skydd den drabbade ytterst får. Föreläsningen behandlar även den viktiga kunskapen om ”repeat victimisation” och kopplingarna till arbetet med att förebygga brott och stödja dem som drabbats.

- Magnus Lindgren, kriminolog och doktor i psykologi
10.15
Paus
10.30
Hot- och riskbedömningar i teori och praktik

Under föreläsningen redogör Peter Strandell för den teoretiska bakgrunden till arbetet med strukturerade hot- och riskbedömningar. Peter beskriver även erfar​enheterna från arbetet med hot- och riskbedömningar vid Polismyndigheten i Uppsala län. De olika instrumenten som ligger till grund för arbetet beskrivs och diskuteras; exempel på instrument är SARA (vid brott i nära relation), SAM (vid så kallade stalkningsfall) och PATRIARK (vid hedersrelaterade brott). Vid före​läsningen redogörs även för olika hinder och möjligheter när det gäller arbetet med att utveckla strukturerade hot- och riskbedömningar. 

- Peter Strandell, leg. psykolog
11.30
Lunch

12.30
Hot- och riskbedömningar – en övning
Deltagarna ges möjlighet att själva göra en enkel bedömning med hjälp av ett strukturerat hot- och riskbedömningsinstrument.
- Peter Strandell, leg. psykolog
13.30
Fika
13.45
Socialstyrelsens tillsynsuppdrag
Under föreläsningen beskriver Inger Olsson Socialstyrelsens nya tillsynsupp​drag när det gäller kommunernas arbete med personer som drabbats av brott.
- Inger Olsson, socionom och verksamhetschef vid kvinnoboendet Siri, Uppsala kommun
14.30
Socialtjänstens ansvar för och arbete med utsatta kvinnor
Under föreläsningen redogör Inger Olsson för socialtjänstens ansvar för och arbete med brottsdrabbade kvinnor. Dessutom beskrivs vikten av samverkan och hur socialtjänsten kan arbeta med hot- och riskbedömningar.

- Inger Olsson, socionom och verksamhetschef vid kvinnoboendet Siri, Uppsala kommun
16.00
Workshop och sammanfattning 

Diskussion om hinder och möjligheter när det gäller samverkan kring brott i nära relationer (särskilt kring hot- och riskbedömningar) samt sammanfattning av dagen.
17.00
Slut!

PAGE  
3

