
Stockholms lyxigaste pop up-bar BarNordic hittar du på Stockholmsmässan!

I en specialdesignad barmiljö i art déco-stil serverar Sveriges främsta bartenders sina smakfullaste favoriter under GastroNord.
– Dessutom ändrar vi skepnad under hela dygnet så att barmiljön ska bli en upplevelse i sig, säger Daniel Fritzdorf, projektchef för GastroNord på Stockholmsmässan.
BarNordic blir en populär samlingsplats för restaurangbranschen som samlas här för att umgås, knyta kontakter och göra affärer i en designad och inspirerande miljö. Det är här man hittar de nya trenderna att locka sina gäster med.
Förra året gick BarNordic i ”hardcorestil” med stål, läder och tatueringar. I år satsar vi på en mer sofistikerad variant, en lyxig 20-talsmiljö i art déco-stil där det är lite mer loungekänsla på dagen som sedan övergår till ”nattklubbshäng” framåt kvällen.
– Det ska vara en stilig bar som håller lite klass, dit man kan ta sina kunder och känna att det är ett representativt ställe. På kvällen blir det en skön plats som man vill hänga kvar i, säger Malin Marceau som är Stockholmsmässans designer bakom BarNordic.
För att skapa ytterligare stämning i BarNordic kommer en jazztrio att underhålla, och så kommer där även att finnas en barbershop ”modell lyx”. Det är Stucklife från Kungsholmen som gästar oss – det kommer att finnas möjlighet att både trimma skägget och fixa frisyren till ett mycket förmånligt pris.
Spännande att följa under GastroNord är även Bocuse d’Ór- och Konditorlandslaget som tränar på plats inför VM-kvalet tillika EM i Turin. Det blir SM-finaler i både glass- och smoothieframställning, och Sveriges bästa pizzabagare koras. Bland mycket annat såklart.
GastroNord är norra Europas viktigaste gastronomiska event – välkommen till Stockholmsmässan i Älvsjö den 24-27 april.
Läs mer och ackreditera dig på gastronord.se
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