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Pressinformation 

2012-06-13

Världens bästa fotbollsspelare kommer till Halmstad
Homare Sawa, som utsetts till världens bästa kvinnliga fotbollsspelare, kommer till Halmstad med Japans damlandslag. Ta chansen och se henne spela.
Homare tvingades avstå från turneringen Kirin Challenge Cup i april sedan hon drabbats av yrselstörningar under Algarve Cup, men nu är hon spelklar igen. Hon anländer med resten av det japanska damlandslaget till Halmstad redan denna vecka, för att sedan spela sin första match i Volvo Winners Cup måndagen den 18 juni. Laget kommer att bo i Halmstad under hela sin Sverigevistelse.
Även landslagskamraten Mana Iwabuchi gör come-back efter en skada. Hon har inte spelat i landslaget sedan i VM förra sommaren. Bland de 21 spelarna förbundskapten Norio Sasaki tagit ut till Sverigeturnén återfinns även Lotta Schelins klubbkamrat i Olympique Lyonnais Ami Otaki.
Matcher

· Sverige–USA 16 juni kl 16.00 Örjans vall, Halmstad

· Japan–USA 18 juni kl 13.00 Örjans vall, Halmstad

· Sverige–Japan 20 juni kl. 19.15 Gamla Ullevi, Göteborg
Biljetter säljs på Halmstad Turistbyrå och via ticnet

Mer information

Ann Johansson, chef evenemangs & möten, Halmstad & Co
Tfn: 0706 -70 75 84, e-post: ann.johansson@halmstad.se
Halmstad & Co AB | Säte: Halmstad | Org. nr. 556650-5227

Halmstad & Co ska skapa tillväxt och stärka destinationens varumärke genom att, tillsammans med näringslivet och andra intressenter, aktivt verka för utvecklingen av Halmstad som besöks-, mötes-, och evenemangsstad. 

www.destinationhalmstad.se
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