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PRESSRELEASE

Wayne´s Coffees fortsätter expansionen i Saudiarabien och förbereder lanseringar på angränsande marknader.

Stockholm, 11 aug, 2010 – Wayne´s Coffee öppnar sitt andra kafé i Saudiarabien i Panorama Mall, Riyadh. Den framgångsrika lanseringen i landet har skapat stort intresse för Wayne's Coffees varumärke i Mellanöstern. Wayne's Coffee är det första svenska HoReCa-företaget att etablera sig i regionen och responsen har varit överväldigande. 

Wayne's Coffee har framgångsrikt bedrivit kaféverksamhet sedan 1994. Öppningen av Wayne´s Coffee Panorama Mall är den andra öppningen i Riyadh på kort tid. Lanseringen i Saudiarabien gör Wayne´s Coffee till det första HoReCa-företaget att etablera sig i regionen och framgången har inte låtit vänta på sig. Den svenska ambassadören som deltog vid invigningen av den första enheten, Wayne's Coffee Tahliya Rd är positiv till den svenska nykomlingen i regionen. 
  
 - Detta är en viktig öppning för en vidare expansion på arabiska halvön. Saudiarabien är den största marknaden i regionen och en framgång i Riyadh innebär en stor ökning för framgång på andra håll i regionen, säger Jan Thesleff Sveriges ambassadör i Saudiarabien. Wayne's Coffee är det första svenska företag inom livsmedels- och dryckesindustrin att gå in i Mellanöstern och jag tycker att utvecklingen är mycket intressant, fortsätter Jan Thesleff. 

Wayne's Coffee planerar att etablera sig på ytterligare en marknad i regionen under hösten. 

- Vi är mycket glada, säger Anders Stål, VD Wayne's Coffee. Detta är en intressant region med stor potential. Vi har sedan starten 1994 försökt att göra det som andra kanske inte vågat göra. Vår ambition har alltid varit att vara ett världsvarumärke och att erbjuda våra kunder bra produkter på ett många fall lite oväntat sätt. Vi är stolta över att kunna erbjuda människorna i Riyadh en perfekt mix av den svenska-, italienska- och nordamerikanska fikatraditionen, fortsätter Anders Stål.

För mer information vänligen kontakta:

Wayne´s Coffee
Carl Reinestam, Marknadschef
Tel: +46 8-402 17 05
Mobil: +46 76–148 88 55
carl.reinestam@waynescoffee.com
Om Wayne´s Coffee:
Wayne’s Coffee föddes ur en dröm om att skapa en ny typ av levande mötesplats. En familjär urban miljö där man kan njuta av umgänget, en god diskussion och något gott att äta och dricka. En mötesplats med rötter i den svenska fikatraditionen, inspirerad av den italienska kaffekulturen kombinerad med den nordamerikanska bakverkstraditionen. Det första Wayne's Coffee öppnade i Stockholm 1994. Idag är Wayne’s Coffee en av norra Europas ledande coffee shop kedjor med en omsättning på 300 miljoner kronor med 105 enheter i 9 länder. För ytterligare information besök www.waynescoffee.se, bli ett fan av waynescoffee på Facebook eller följ oss på @waynescoffee på Twitter.
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