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G900 Chaos Spectrum – den trådlösa musen som är Logitechs bästa gamingmus hittills.

Logitech G900 Chaos Spectrum har industriledande trådlös teknologi, optisk gamingsensor, flexibel tvåhands-design och anpassningsbar ljussättning.

Stockholm, 24 mars. Logitech (SIX:LOGN) NASDAQ:LOGI) introducerade  idag Logitech G900 Chaos Spectrum – Logitechs bästa gamingmus hittills. Musen är byggd med industriledande trådlös teknologi, en avancerad optisk gamingsensor, flexibel tvåhands-design, anpassningsbar ljussättning, mekaniska pivotknappar och med en lättviktig design för att maximera prestandan och komforten under långa spelsessioner. Logitech G900 Chaos Spectrum levererar en lagg-fri trådlös upplevelse med en lång batteritid som professionella gamers litar på. 

”Vi har pratat med professionella gamers från e-sportvärlden och ingen av dem gillar kabeln på en trådbunden mus.” säger Ujesh Desai, vice president och general manager of gaming på Logitech. ”De önskar att de hade friheten som en trådlös mus erbjuder men med samma prestanda och tillförlitlighet som en trådbunden mus. Det var det designmålet vi gav till våra ingenjörer; att bygga en trådlös gamingmus som är snabbare än våra konkurrenters trådbundna möss. G900 levererar på det löftet och vi är övertygade om att detta är den bästa gamingmus vi någonsin byggt.” 

[bookmark: _GoBack]Med en svarstid på en millisekund och en kraftigt optimerad anslutning på 2.4 GHz så överträffar Logitech G900 Chaos Spectrum både trådlösa och trådbunda konkurrenter. Delvis tack vare den exklusiva clock-tuning-teknologin, som ger en signifikant sänkning av energiförbrukningen, kan du spela kontinuerligt i 32 timmar – en hel tävlingshelg – på en enda laddning (24 timmar med standard ljussättning). När batteriet är på väg att ta slut kommer Logitech Gaming Software (LGS) Battery Assistant att påminna dig om att ladda batteriet. Du behöver inte sluta spela för att ladda upp batteriet eftersom musen även fungerar som en trådbunden mus när laddaren är inkopplad. Då det bara tar två timmar att ladda upp batteriet så behöver du aldrig vara trådbunden en längre tid. 

Logitech G900 Chaos Spectrum är byggd med PMW3366, Logitechs mest avancerade optiska gamingsensor. Sensorn har ingen utjämning eller filtrering utmed hela DPI-räckvidden (200-12 000 DPI) vilket resulterar i en exceptionell spårning och konsekvent svarsförmåga i alla hastigheter. 

Logitech G900 Chaos Spectrum ger dig friheten att anpassa din mus efter dina preferenser. Musen kan anpassas för att passa både höger- och vänsterhänta genom de inkluderade magnetiska knappöverdragen. Musen är konstruerad för att vara icke-normativ vilket tillåter en bred variation av grepp.
Med en palett på 16.8 miljoner färger kan du genom LGS även anpassa färg och ljusstyrka för att matcha din stil, miljö och ditt system. 

Knapparna på Logitech G900 Chaos Spectrum är skapade för att leverera en rapp och ren klick-känsla. Ett spännsystem i metall och exklusiva mekaniska svänggångjärn i både höger och vänster huvudknapp minskar reseavståndet mellan knapp och brytare. Även tryckstyrkan behövd för att klicka är minskad vilket tillåter snabbare återhämtning mellan varje klick. Resultatet är en bättre svarsförmåga och en konsekvent, snabb och precis klickprestanda. 

Varje komponent i Logitech G900 Chaos Spectrum har blivit optimerad för att förminska vikten men ändå behålla stabiliteten. Alla element av konstruktionen, från den tunna väggjutningen till det ihåliga scrollhjulet, har blivit analyserade och anpassade för att ta bort onödig vikt. Resultatet är en gamingmus som väger 107 gram. Den lätta vikten förbättrar komforten i långa spelsessioner och ger bättre svar på rörelser i spelet. 

Logitech G900 Chaos Spectrum förväntas vara tillgänglig i Europa i början av april för ett rekommenderat pris på 1899 kronor. Besök vår blogg eller gaming.logitech.com för mer information. 


















Om Logitech
Logitech designar produkter för din vardag och kopplar upp dig samman med de digitala upplevelser du bryr dig om. För 30 år sedan började Logitech koppla folk samman via datorer, och nu designar de även produkter som för folk samman genom musik, gaming och video. Logitech grundades 1981 och är ett Schweiziskt företag listat på SIX Swiss Exchange (LOGN) och Nasdaq Global Select Market (LOGI). Du hittar Logitech på webben eller Facebook.
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