Oplev en mellemlanding i Island på alle transatlantiske fly med Icelandair
Islands førende flyselskab, Icelandair, tilbyder mellemlandinger i Island uden ekstra gebyr som en del af alle sine transatlantiske fly fra Danmark.
[bookmark: _GoBack]Icelandair tilbyder sine skandinaviske kunder en bred vifte af transatlantiske fly til Nordamerika, hvor passagererne også kan vælge en mellemlanding i Island for at opleve, hvad landet i Nordatlanten har at tilbyde. 
Under en mellemlanding i Island anbefaler vi at gæsterne besøger en af ​​Islands mest populære turistattraktioner, den ‘Gyldne Cirkel’-rundturen. Under rundturen, har gæsterne mulighed for at se den smukke nationalpark Thingvellir, det betagende vandfald Gullfoss og den geotermiske dal Haukadalur med gejserne Geysir og Strokkur.
En anden populær destination er at besøge de geotermiske kurbade i den berømte Blå Lagune, som ligger cirka 40 minutters kørsel fra Reykjavik. Under opholdet vil gæsterne opleve de positive virkninger af den Blå Lagunes geotermiske havvand.
Desuden begynder temperaturerne at stige i maj måned, og dagene bliver længere og længere, hvilket giver gode muligheder for at se noget af landets utrolige natur.
Icelandair tilbyder også en række pakkeløsninger til Island, som omfatter ture til alle ovennævnte steder og meget mere. For at få mere at vide om disse pakketilbud, kan du besøge http://www.icelandair.dk/offers-and-bookings/book-packages/packages/item198458/Island_Pakkerejser/.
Derudover, for at få flere oplysninger om mellemlandinger i Island, kan du besøge http://www.icelandair.dk/offers-and-bookings/advanced-booking-engine/.

