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PRESSMEDDELANDE 2011-05-17
NATIONALMUSEUM OUTSOURCAR SIN IT TILL QBRANCH
Nationalmuseum har valt att lägga ut hela sin IT-drift till Qbranch. Avtalet, som omfattar allt från serverdrift, systemstöd till användarsupport, sträcker sig över tre år och är värt 9,5 miljoner SEK med möjlighet till förlängning i ytterligare två år.

Nationalmuseum är Sveriges ledande konst- och designmuseum som ansvarar för statens samlingar av äldre konst samt modernt konsthantverk och design. Det är första gången Nationalmuseum outsourcar sin IT till en extern partner och upphandlingen genomfördes genom Kammarkollegiets ramavtal.

( Vi behöver en IT-leverantör som kan garantera säker förvaltning, vara en sporrande utvecklings-partner samt ge snabb och professionell support till användarna och våra system. Hög kvalitet och tillgänglighet till systemen är andra viktiga faktorer. Qbranch fick de högsta värdena på de tjänster vi hade efterfrågat. Detta tillsammans med Qbranch budskap att kontinuerligt bistå med idéer som utvecklar och effektiviserar organisationen, blev en attraktiv kombination, säger Lena Munther, Kommunikationschef på Nationalmuseum.

Helhetsåtagandet från Qbranch innebär att Nationalmuseum kan gå från en teknikinriktad till en mer funktionsinriktad situation och fokusera på utveckling av stöd till huvudverksamheten. Avtalet omfattar 180 användare och ca 220 arbetsstationer fördelade på fem olika geografiska platser i Stockholms-området. 
( Vi är mycket glada över att Nationalmuseum har valt oss som outsourcingpartner. Avtalet stärker vår position som en stark och proaktiv IT-partner för statliga myndigheter och organisationer, säger Stephan Andersson, VD Qbranch Stockholm.
För mer information, kontakta:
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Qbranch är ett sourcingföretag med därtill hörande tjänster. Vårt uppdrag är att få kundernas IT att fungera

dygnet runt, året om. Qbranch har idag närmare 500 medarbetare i Stockholm, Göteborg och Malmö.Qbranch 
är Sveriges första ISO 20000-certifierade företag och finns representerat på Great Place To Works Sveriges Bästa Arbetsplatser. I slutet av 2010 blev Qbranch utsedda till Årets Tjänsteföretag i IDG:s IT Business Awards samt Årets Employer Brandingföretag av Universum Communications. Qbranchs datacenters är laddade med 
Bra Miljövalsmärkt El i samarbete med GodEl och Svenska Naturskyddsföreningen. Qbranch är Hälsodiplomerat sedan 2006.
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