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Antalet ensamföräldrar liksom barnfattigdom stigit katastrofalt i USA
Barack Obama kommer på besök till Sverige, och Sveriges Makalösa Föräldrar vill därför passa på och förmedla en stark önskan att besöket inte enbart kommer att fokusera multinationella industriers tillväxt eller Sveriges vilja till att stödja frihandelsavtal, utan också fokusera på hur helt vanligt folk kan få det bättre både i Sverige och i USA.
Faktum är ju att i båda länder har de fattiga fått det allt fattigare. Och inget pekar på att denna trend bryts, om inget görs snart. Antalet ensamföräldrar i USA har nämligen fördubblats de senaste 50 åren. En tredjedel av alla amerikanska barn (ca 15 miljoner) växer idag upp utan en far. Ca fem miljoner barn växer dessutom upp utan en mor. Flera amerikanska studier har nu visat på den negativa effekt som detta kan ha för barn; kriminalitet under ungdomsåren har t.ex. ett tydligt samband med avsaknad av fadersförebild. Annan amerikansk forskning koppar också ihop problem som fattigdom, missbruk, kriminalitet med ensamföräldraskap. Studier har också visat att positiva fadersförebilder bidrar till fler intellektuella möjligheter hos barn.
Ensamföräldraskap har också en etnisk aspekt i USA. 54 procent av alla afro-amerikanska barn växer upp med endast en mor. Detta slår förstås särskilt hårt vid fattigdom: 88 procent av alla afroamerikanska barnfamiljer består av en förälder, samma samband för spansktalande familjer är 59 procent och för vita familjer 68 procent. Faktum är att ensamföräldraskapet nästintill tagit över helt som familjekonstellation för afroamerikanska familjer: I flertalet amerikanska stater så bor majoriteten av afroamerikanska barn inte med båda föräldrar.
På samma sätt som ensamföräldraskap ökat, så har också barnfattigdomen ökat i USA. 16 miljoner barn (ca 22 procent av alla barn i USA) är drabbade. Det handlar ofta om föräldrar som har jobb, men med ofattbart låga inkomster. Effekter av barnfattigdom är bland annat sociala, emotionella och beteendemässiga problem.

Sveriges Makalösa Föräldrar vill med detta peka på att ett negativt socialt arv inte enbart kan brytas av individerna själva, utan samhället behöver gå in med stöd, rådgivning och resursförstärkning. Ensamföräldraskap som upprepas i generation efter generation, och utanförskap som stigmatiseras och förvärras i allt fattigare förorter är ingetdera faktorer som förklaras på religion, kultur, etnicitet eller självdisciplin. Tvärtom är samhället den kontext vi växer upp i och den ram vi definierar oss själva utefter. 
Fredrik Reinfeldt och Barack Obama, fokusera på åtgärder som stärker de resurssvara barnfamiljerna, så att vi bryter det onda arvet och egenmakts-stärker de enskilda individerna. Satsa mer resurser på förskola, skola och fritids. Lägg mer satsningar på utanförskapets områden. Investera mer resurser i civilsamhället och andra instanser, som förmår ge den hjälp till självhjälp som behövs.
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