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PRESSEMELDING Oslo, 24. januar 2018 

Optimera med rekordstort kick-off! 
[bookmark: _GoBack]Denne helgen samlet Optimera sine ansatte og leverandører til sitt årlige kick-off – OPPTUR 2018. Optimera har hatt en kraftig vekst den siste tiden og i år ble årets kick-off holdt på Telenor Arena.  Her samlet Optimera 650 ansatte og leverandører for å ta et tilbakeblikk på 2017 og for å se på mulighetene fremover i 2018. 
· Under årets kick-off deltok også representanter fra Flisekompaniet, Hansmark og Per Strand Gruppen. Det er viktig for oss å samle troppene i det vi går i gang med et nytt år og det er gøy å se at våre strategier har gitt resultater, sier Direktør for Proff og Montér, Knud Holm. 
Fortsetter satsningen på konsepter
En viktig del av suksessen til Optimera har vært satsningen på konsepter som dør og vindu, prefab og verktøy, festemidler og arbeidstøy, som blir dratt frem som spesielt vellykkede. 
· Vi skal fortsette vår satsning mot proff og forbruker og ta en tydelig posisjon i markedet. Vi skal videreutvikle våre konsepter og fortsatt holde fokus på konkurransedyktige priser og et godt produktsortiment, forteller Holm.

I løpet av helgen var Optimera innom temaer som kundetilfredshet, sesongvarer, trender, effektiv drift, dokumentasjon, kompetanse og eBusiness. Lørdag var det leverandørmesse hvor et utvalg leverandører presenterte sine nyheter og kjørte opplæring. 
· Inspirerende foredragsholdere, leverandører og ikke minst de ansatte selv bidro til at dette ble en innholdsrik og lærrerik helg for alle som deltok, avslutter Holm. 
Følgende vinnere fremheves: 
Årets Montér forhandler – Montér Knarvik 
Årets Byggi – Byggi Evje
Årets leverandør – Glava 
Årets Montér (egeneid) – Montér Hamar 
Årets Profflag – Proff Hedmark/Oppland
Årets Flisekompaniet butikk – Hønefoss

For mer informasjon, ta kontakt med: 

Knud Holm
Direktør Proff og Montér
Optimera AS
+47 90 01 55 58
knud.holm@optimera.no


Optimera er Norges største aktør innen salg og distribusjon av byggevarer, trelast og interiør med 160 utsalgssteder og med mer enn 10 milliarder kroner i sisteleddsomsetning. Virksomheten innbefatter Optimera Proff, Optimera Handel, Optimera Logistikk, Optimera Byggsystemer, Hansmark og kjedene Byggi, Flisekompaniet og Montér.
Optimera er en del av det internasjonale konsernet Saint-Gobain, som har 170 000 medarbeidere i 67 land og er Europas største distributør av byggevarer.
Optimera AS
Østre Aker vei 260 / Postboks 40 Haugenstua / 0915 Oslo / Tel 22 16 88 00 / www.optimera.no
Bank 8101.12.42901 / Org.nr. 967 013 056
image1.jpeg
OPTIMNMERA





