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Invandrarelever uppskattar valfrihet i sfi
Den 1 januari 2012 införde Helsingborgs stad som en av tre kommuner i landet kundval i svenskundervisningen för invandrare, sfi, och svenska som andraspråk.  Nu har snart två år med valfrihet utvärderats och resultatet är övervägande positivt. Eleverna uppskattar att få välja och är nöjda med undervisningen. Men en majoritet av dem efterlyser mer stöd och information inför valet.
– Det är mycket glädjande att valfriheten inom sfi upplevs så positivt av eleverna. Vi har nu fått värdefull information om vad vi behöver utveckla för att det ska fungera ännu bättre för elever, lärare, förvaltningen och utbildningsanordnarna, säger Christian Orsing (M), ordförande i utvecklingsnämnden.
I utvärderingen konstateras bland annat att sfi-mottagningen på Helsingborgs lärcentrum ger likvärdig och neutral information till dem som ska börja läsa svenska. Förvaltningens styrning och organisering av kundvalet fungerar tillfredsställande, men administrationen tar mycket tid. 
En övervägande del av eleverna tycker att det är positivt att få välja, även de som har erfarenhet av det gamla systemet. Eleverna väljer främst utifrån hur nära det är till skolan från hemmet, eller utifrån rekommendationer från vänner och familjemedlemmar. 
Nästan samtliga intervjuade elever tycker att det varit svårt att välja utbildningsanordnare. Skillnaden mellan de olika utbildningsanordnarna framgår inte tillräckligt klart. Här behöver kommunen utveckla stödet och informationen inför valet, anser utvärderarna.
Valsystemet har ännu inte resulterat i förändrade studieresultat så att fler elever blivit godkända. 
Utvecklingsnämnden godkände utvärderingen den 26 september. Nämnden beslutade då även att förändra auktorisationsvillkoren inom kundvalssystemet, vilket underlättar administrationen. Från och med den 1 oktober 2013 kan utbildningsanordnare ansöka om auktorisation endast två gånger per år, den 15 februari och den 15 september. 

Bakgrund kundval sfi/svenska som andraspråk: För närvarande kan de som ska lära sig svenska i Helsingborg välja mellan sex utbildningsanordnare. Fem privata och en kommunal. Utbildningsanordnarna godkänns av utvecklingsnämndens förvaltning genom auktorisation. Information om samtliga utbildningar finns på informationsblad och på helsingborg.se 

Utvärderingen av sfi/svenska som andraspråk har gjorts av Ramböll som bland annat har intervjuat lärare och elever vid samtliga sfi-skolor, tjänstemän från Helsingborgs lärcentrum och representanter från utbildningsanordnarna. 

Kundval inom svenskundervisning för invandrare finns i Nacka, Kungsbacka och Helsingborg. 

Regeringen tillsatte för två år sedan en statlig utredning, ”Ökad valfrihet och individuell anpassning av utbildning i svenska för invandrare”. Utredningens resultat kommer att presenteras den 31 oktober. 

[bookmark: _GoBack]För mer information: 
Christian Orsing (M), ordförande utvecklingsnämnden, 070-301 07 26
Bengt Avedal, förvaltningschef utvecklingsnämndens förvaltning, 042-10 54 16
Ulrika Leijon-Hoff, programområdesutvecklare vuxenutbildningen, 042- 10 73 61
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