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Pressmeddelande 2017-11-17


SFVF varnar bilägare i dessa ”hjuletider”!

Sveriges Fordonsverkstäders Förening, SFVF, får det ena samtalet efter det andra från verkstäder och bilägare som berättar om olyckor och missnöje. Samtalen går ut på att bilägarna har skiftat hjul på parkeringsplatser och köpcentrum och så vidare och inte alltid fått kvitto på jobbet.
– Bäste bilägare, lyd SFVF:s råd – får du inte ett kvitto på hjulskiftet, använd inte företaget.  Kostar hjulskiftet dessutom 99 kronor, ställ dig då frågan om är det ett seriöst företag, säger Bo Ericsson, vd på SFVF.

Skälen till varningen är följande, enligt Bo Ericsson:
· Vem drar bultar så hårt att det inte ens går med en muttermaskin avsedd för lastbilar att lossa bultarna?  
· Vem med kunskap monterar på tre hjul med sju millimeter mönsterdjup och ett med fyra millimeter på en fyrhjulsdriven bil? Den seriösa verkstaden vet att fördelningslådan på en fyrhjulsdriven bil då kan haverera.
· Vilken seriös verkstad monterar vinterhjulen med rotationspilen åt fel håll? 
· Vilken kunnig verkstad kontrollerar så att det inte är fel bultar, eftersom det ofta är skillnad mellan vinter och sommarhjul. Konsekvensen kan bli att bilägaren tappar hjulen efter en tids körning.
[bookmark: _GoBack]– När bilägaren ska reklamera finns inte det så kallade företaget kvar på parkeringen eller köpcentrat. De flesta tycker det är billigt och bra att få hjulen skiftade för 99 kronor. Om det visar sig att arbetet inte har utförts fackmässigt och innebär en hög kostnad för att rätta till felet, är få glada, säger Bo Ericsson. 
SFVF:s jurist Ulf Stefansson och Bo Ericsson sitter båda som ledamöter i Allmänna reklamationsnämnden och får ibland se vilka konsekvenserna av icke fackmässigt arbete blir.
– När bilägaren gör en anmälan och får bifall finns det ingen att få ersättning av eftersom det kanske inte finns ett företag med adress. Då står bilägaren där och får betala dyrt för sitt billiga hjulskifte, säger Ulf Stefansson.

Kontaktperson:
Bo Ericsson, vd SFVF, 0725-85 19 54

Om SFVF
SFVF, Sveriges Fordonsverkstäders Förening, är Nordens största bilbranschförening och representerar över 2 200 seriösa medlemsföretag. Våra medlemmar består av professionella service-, däck-, glas- och skadeverkstäder, bil-, husbil- och husvagnhandlare samt rekonditioneringsföretag för personbilar och lastbilar.
SFVF samverkar med myndigheter, departement och organisationer på den svenska bileftermarknaden. Vi bevakar, informerar, är med och påverkar regler, lagar och övergripande beslut i branschen för att förbättra villkoren både för bilägare och våra medlemsföretag.
Sveriges Fordonsverkstäders Förening är medlem i den europeiska samarbetsorganisationen för bilhandel och bilverkstäder, CECRA, samt driver genom samarbetet AFCAR kampanjen för bilägarnas och verkstädernas rättigheter, Rigth-to-Repair Campaign, förkortat R2RC.
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