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Ny undersökning: 43 procent av unga använder mobilen bakom ratten


[bookmark: _GoBack]En ny undersökning som bilföretaget Ford låtit göra visar att studenter på universitetsnivå är den grupp som i störst utsträckning erkänner att de använder mobilen när de kör bil. För att förändra riskbeteendet sprider Ford sitt utbildningsprogram Driving Skills For Life över Europa. Programmet, som är gratis, består av både praktisk utbildning och digitalt läromaterial på hemsidan www.drivingskillsforlife.com.

I Europa är risken för unga mellan 18 och 24 år att förolyckas i trafiken dubbelt så stor som för genomsnittseuropén. Nu har Ford gjort en undersökning bland unga för att kartlägga deras riskbeteende bakom ratten.

Många unga har riskfyllt körbeteende
43 procent svarar att de har skickat sms när de har kört bil, 38 procent bläddrar mellan appar och 36 procent tar emot samtal. Dessutom kör 60 procent över hastighetsbegränsningen och 13 procent kör efter att de har druckit alkohol.

Utbildar 20 000 unga gratis i Europa 2016
För att utbilda unga förare och förändra riskbeteendet arrangerar Ford Driving Skills for Life, där unga får gratis praktisk och teoretisk utbildning för att utveckla sin bilkörning. Programmet har funnits i 13 år i USA och har nyligen lanserats i Europa. Vid årets slut 2016 kommer fler än 20 000 unga förare från 13 europeiska länder ha gått utbildningen. 

Än så länge arrangeras inte de praktiska momenten i Sverige, men svenska unga har tillgång till allt utbildningsmaterial på hemsidan www.drivingskillsforlife.com.

För mer information och intervjuer, var vänlig kontakta 
Erik Lindham, informationschef, elindham@ford.com eller 0733-33 43 09
Pressbilder fria för publicering finns tillgängliga: mynewsdesk.com/se/ford


Ford Motor Company är ett världsledande bilföretag med huvudkontor i Dearborn i Michigan. Ford tillverkar och distribuerar motorfordon i sex världsdelar. Koncernen har cirka 199 000 anställda världen över och 65 fabriker.
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