Referat från IFHP-kongress på Selma Lagerlöfs torg

Ingress: Gäster från hela värden besökte i veckan, Selma Center, vid Selma Lagerlöfs torg. En internationell kongress kallad IFHP, pågick på många ställen runt om i Göteborg, och diskuterade denna gång – inkluderande städer i en global värld. 

IFHP, står för International Federation for Housing and Planning, ett evenemang som lockade hundratals internationella gäster och studenter från hela världen. Gemensamt för dessa är att de är intresserade av bostadsfrågor och planerande av städer. Studenterna är ofta arkitektstudenter. Tio olika länder var representerade under två dagar, i Backa. 
På Selma Center, Framtidens Selma, hade vi besök av Schalk Potgieter (Sydafrika) och Peter Elofsson (Göteborg) som berättade om samarbetet de har haft med Nelson Mandela Bay Municipality / Sydafrika. Utbytet handlade om hållbar utveckling och planering och man har lärt av varandra,  vad som sker när man provar olika typer av socialt boende i Porth Elisabeth. (social housing).

Eftermiddagen följdes av ett program där ”Backa i fokus” presenterade verksamheten. El Sistema presenterade sin verksamhet (musik och kultur) och hur mycket det betyder socialt i stadsdelarna. Gästerna fick inblick i vad Framtidens Selma och Selma Center är och om samarbetet med Polisen och stadsdelen Norra Hisingen. 

- Genom IFHP har vi har fått sprida det arbete vi gör här i Backa till övriga världen. Vi hade bra diskussioner med många kloka reflektioner från deltagarna. Det ger oss ett nytt perspektiv på det vi gör, säger Kristina Hulterström, projektledare för Framtidens Selma. 
[bookmark: _GoBack]Under kongressdagarna var det inte bara Backa som hade aktiviteter, fem olika fastighetsföretag i Framtiden-koncernen hade aktiviteter och seminarier. 

Nästa IFHP- kongress sker i London 2013
 
