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Pressmeddelande 9 juni 2016
Satsning på demokrati och folkhälsa ger långsiktiga vinster
Kommunens demokratiarbete ska vara framåtblickande och innovativt. Resurser ska riktas till att utveckla nya dialogformer för att få ett så brett deltagande som möjligt. I koalitionens förslag till mål och budget för 2017 läggs särskilt fokus på att öka deltagandet i där det idag är lågt. I vissa områden har invånarna en starkare röst än i andra. Vi vill verka för att de tystare och röstsvagare hörs mer.
· Alla har rätt till inflytande och att kunna delge sina tankar och önskemål om hur de vill ha det. Vi vill att vi tillsammans tar gemensamt ansvar för det vi har i vårt närområde, sådant som vi tillsammans ser och känner till samt som berör oss, våra familjer och grannar, säger Leif Dyrvall, kommunalråd (DP) med ansvar för demokrati, jämställdhet och folkhälsa.
Demokrati och folkhälsa är stora och viktiga frågor som går hand i hand och som genomsyrar alla verksamheter i kommunen. Att jobba förebyggande mot missbruk och ohälsa samt att stärka demokrati och delaktighet ger många vinster på lång sikt, både mänskligt och ekonomiskt. Förenings- och idrottslivet bidrar med fritidsaktiviteter av olika slag till Huddingebornas hälsa och välbefinnande, men också till känslan av tillhörighet och identitet.
· Närhet till natur, sjöar och möjlighet till idrott både inomhus och utomhus är kommunens styrka. Jag vill att det fortsätter att utvecklas, både för barn och för vuxna, säger Leif Dyrvall.
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