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Ledarstipendiat 2008 Elisabeth Sörhuus:

– Man måste älska att vara med barn och ungdomar!

Relationerna mellan unga och vuxna är grunden. Det är viktigt att ha positiva förväntningar på barn och ungdomar. Men ett tydligt ledarskap, att söka samarbete utanför skolan och de små frivilliga insatsernas värde – också detta är viktiga ingredienser i Elisabeth Sörhuus rektorskap.

Elisabeth Sörhuus är Arbetsgivaralliansens ledarstipendiat 2008. Hon är rektor för Hjulsta Skolor i Stockholm sedan närmare 20 år.  Hjulsta Skolor består av hög- låg- och mellanstadium med 650 elever från ett 40-tal nationer. 
– Elisabeth Sörhuus gör en viktig insats i sitt arbete med barn och ungdomar från många kulturer, nationer och religioner. Samarbete utanför skolan, bland annat med ideella krafter, inte minst idrotten, är en ledningsfilosofi som gagnar skolan – och barnen, menar Arbetsgivaralliansens förbundsdirektör Kenth Nauclér.

Styrelsens motivering:

”Elisabeth Sörhuus visar ett oerhört engagemang för de barn och ungdomar som går i Hjulsta Skolor där hon är rektor sedan närmare 20 år.

Hon har stor respekt för sitt uppdrag och den miljö hon arbetar i. Med intresse och handlingskraft inger hon hopp och mod i barnen, ungdomarna och deras föräldrar.

I samarbete med frivilliga krafter deltar hon själv i arbetet med att omsätta idrottens satsning på unga till ett positivt engagemang för eleverna i skolan. Ett exempel på Elisabeths engagemang är arbetet med Sibel Cup, en basketturnering, som genomförs varje år.”

Arbetsgivaralliansens stipendium delas varje år ut till en kvinna i ledande ställning. Hon ska vara en god förebild som ledare och verka för den ideella sektorn. Elisabeth Sörhuus blir vår fjortonde ledarstipendiat och hon får stipendiet på Arbetsgivaralliansens stämma den 23 april.

För ytterligare information:

Förbundsdirektör Kenth Nauclér, Arbetsgivaralliansen, tel. 070-543 10 99, 08-545 912 02
Arbetsgivaralliansen är den ideella sektorns arbetsgivarorganisation. Vi har drygt 2 500 arbetsgivare som medlemmar. Medlemmarna finns inom ett brett spektrum av ideella och idéburna organisationer, den svenska idrottsrörelsen, folkbildnings- och utbildningssektorn, trossamfund och ekumeniska organisationer samt ideella arbetsgivare inom vård och omsorg.
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