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Energy University har examinerat över 400 000 energispecialister

Sedan starten för exakt fem år sedan har Schneider Electrics Energy University examinerat över 400 000 studenter. Deltagarna lär sig hur man kan förbättra energieffektiviteten i sin organisation och på så sätt både spara pengar och minska sin miljöpåverkan. 

Energy University har kostnadsfria utbildningar online. Över 350 kurser med produktneutral information vägleder anställda i hur de kan göra sina organisationer mer energieffektiva.
Energy University har två certifieringsgrundande program: "Data Center Certified Associate" som utbildar deltagarna i drift av datacenter, och "Professional Energy Manager".  

– Vi lägger årligen ner stora resurser för att utveckla mer energieffektiv utrustning och nya system för att förbättra organisationers energieffektivisering, men ett företags medarbetare är ofta dess bästa resurs för att minska sin energiförbrukning och kostnader. Energy University har alla nödvändiga verktyg för att utbilda medarbetare inom energieffektivisering och hållbarhet. Det är såklart bra för miljön, men också för företagets lönsamhet, säger David Reed, Energy Services Director, Buildings Business, Schneider Electric.

Ett av de företag som använder Energy University för att utbilda sina medarbetare över hela världen är Merck, ett världsledande företag i läkemedelsbranschen. Merck använder Energy University som ett internt utbildningsverktyg med målet att hjälpa medarbetarna att göra smartare energival. Onlineutbildningen kan hjälpa Mercks 70 000 medarbetare att spara upp till 30 procent energi i företagests fastigheter, anläggningar och även i sina hem.

– Oavsett om en medarbetare bara vill lära sig mer om energieffektivisering eller utforska nya karriärmöjligheter inom energihantering så erbjuder Energy University utbildning och information till alla – gratis, säger Tom Pagliuco, direktör för Mercks Global Energy & Sustainability Center of Excellence.

Utifrån kursutbudet inom Energy University har Schneider Electric satt ihop fyra utbildningspaket för Merck, anpassade för olika medarbetargrupper:
· Baskurs: Grundläggande kursplan för teamchefer som hjälper dem att identifiera möjligheter för energieffektivisering.
· Avancerad kurs: Ger utökad förståelse för energihantering, energisystem och utrustningsprinciper för teamchefer, anläggningschefer, ingenjörschefer och anläggnings- och underhållspersonal.
· Kurs för energigruppmedlemmar: Introduktionskurs för medlemmar i en anläggningsenergigrupp och andra medarbetare som vill lära sig mer om standarder inom energieffektivisering.
·  “Skattjakten”: Erbjuder grundläggande utbildning för att hjälpa medarbetare att hitta möjligheter till energieffektivisering, mäta slöseri och beräkna besparingar under en tredagars inventering där alla funktioner deltar. Skattjakten har genomförts på tio anläggningar i världen och hjälpt Merck att spara över 27 miljoner dollar och minska sina koldioxidutsläpp med 88 000 ton.

Energy University erbjuder också möjligheten att skaffa en Professional Energy Manager-certifiering, en erkänd certifiering i branschen utfärdad av Institue of Energy Professionals.

Energy University finns på www.MyEnergyUniversity.com. 

För mer information:
Pia Rydback, Marknadskommunikationschef Schneider Electric Sverige AB
Mobil: +46 (0)76 149 71 80
E-post: pia.rydback@schneider-electric.com


Om Schneider Electric
Schneider Electric är en global specialist inom energihantering med verksamhet i mer än 100 länder och en världsledande leverantör av integrerade lösningar inom ett flertal marknadssegment; energi- och infrastruktur, industri- och maskinautomation, fastigheter, säkerhet, datacenter och nätverk samt bostäder. Med fokus på att göra energi säker, pålitlig, effektiv och grön sysselsätter företaget 150 000 medarbetare och hade 2013 en omsättning på 24 miljarder Euro, tack vare drivkraften att hjälpa individer och företag att få ut mesta möjliga av sin energi; "Make the most of your energy".
www.schneider-electric.com/se
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