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Theofils lanserar en trygg nyhet på webben 
Som snickare eller möbeltillverkare är det alltid viktigt att skydda sig på sin arbetsplats. Därför har vi nu utökat vårt webbsortiment med ett urval av produkter som bidrar till en bättre och säkrare arbetsmiljö.

Har man som kund besökt våra yrkesbutiker i Göteborg, Malmö, Stockholm och Jönköping har man kanske sett att Theofils säljer skyddsutrustning. Nu har vi även valt att flytta denna försäljning till webben för att ännu fler kunder ska få möjlighet att köpa skydd till arbetsplatsen.  

Under produktgruppen “personligt skydd” har vi samlat diverse skyddsutrustning såsom handskar, hörselskydd och andningsmasker. Här finns även en Första-hjälpen station som borde vara en självklarhet på varje arbetsplats. Besök www.theofils.se och läs mer om vårt skyddssortiment.
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För bildmaterial, besök/kontakta:  http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/
theofils-beslag 
Sara Andersson, Marknadskoordinator, 
mail: sara.andersson@theofils.se
tfn: 036-30 66 53
För mer information, kontakta:
Otto Lindblad, Försäljningschef
mail: otto.lindblad@theofils.se
tfn: 036-30 66 00

Theofil Carlsson AB, med varumärket Theofils beslag, är marknadsledande leverantör av beslag till trä-, snickeri-, bygg och möbelindustrin i Sverige. I sortimentet finns kända varumärken som Festool, Blum, EKU, Lamello, Fein, Makita, Mirka med flera. Huvudkontoret finns i Jönköping och företaget har yrkesbutiker i Stockholm, Malmö, Göteborg och Jönköping för sina proffskunder. Theofils har 52 anställda och omsätter ca 120 milj. kr. Läs mer på www.theofils.se »

