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[bookmark: _Hlk491270131][bookmark: _Hlk498585981]VD-skifte på Arcona
[bookmark: _GoBack]Jeanette Saveros lämnar sin VD-tjänst på Arcona för att stötta utvecklingen av Veidekkes nya affärsområde Bygg Kommersiellt och vi välkomnar Peter Kvist i rollen som ny VD.
 - När jag klev på VD-rollen för Arcona var uppdraget att genomföra ett förändringsarbete och skapa goda förutsättningar för Arconas utveckling. Tillsammans med medarbetarna har vi på kort tid vidareutvecklat verksamheten och vi har tillsammans skapat en stabil grund att växa utifrån. Jag drivs av förändringsarbete och tycker därför att möjligheten att arbeta med utvecklingen av nya affärsområdet Bygg Kommersiellt känns spännande, säger Jeanette Saveros. 
- Jeanettes uppdrag var att leda ett förändringsarbete och skapa en ny plattform för fortsatt utveckling och tillväxt och det har hon realiserat på relativt kort tid. Jag ser hennes erfarenhet och nätverk som mycket värdefullt när vi nu ska utveckla nya affärsområdet Bygg Kommersiellt. I den fas Arcona nu befinner sig i är ett VD-skifte lämpligt och Peter Kvist kommer tillsammans med övriga medarbetare att fortsätta utvecklingsarbetet inom företaget. Peter kommer från och med den 16 november att leda Arcona och jag välkomnar honom i hans nya roll, säger Anders Arfvén.
 
Vid frågor är du välkommen att kontakta 
Anders Arfvén, styrelseordförande Arcona AB på 073-355 99 32, anders.arfven@veidekke.se  eller 
Kristin Linus HR-chef Veidekke på 070-379 19 03, kristin.linus@veidekke.se  



Arcona bygger och utvecklar fastigheter i Stockholm och Uppsala och är sedan årsskiftet 2013/14 en del av Veidekke-koncernen.
Arcona Lean Construction genomför byggentreprenader i nära samverkan med kunder och leverantörer. Metoden Lean Construction säkerställer effektivitet och kvalitet. Med tidig samverkan och långsiktiga relationer läggs fokus på maximalt kundvärde.
Arcona Concept erbjuder konsulttjänster och genomför egen-regiprojekt från idé till slutförsäljning inom fastighetsutveckling av kommersiella lokaler och bostäder.
BSK Arkitekter, Exengo Installationskonsult och CS Logistics ingår som strategiska resurser i koncernen. 
2016 omsatte Arconakoncernen ca 2,1 miljarder SEK.
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