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Pressmeddelande

2007-12-03

Byggstart för Nordvästskånes första 
privata sorterings- och omlastningsanläggning 

SITA har tagit det första spadtaget för sorterings- och omlastningsanläggningen i Åstorp utanför Helsingborg. En satsning som gynnar kunderna i form av ökad sortering av deras avfall, lägre kostnader och förbättrad service.

En 3400 kvadratmeter stor byggnad för sortering och omlastning av avfall ska byggas på området. Det blir den första privata anläggningen i Nordvästskåne.

– Vi har en stark ställning i den här regionen med både små och stora kunder. Det här är ett naturligt steg för att fortsätta växa. Med den här satsningen kan vi erbjuda våra kunder bättre service och konkurrenskraftiga priser, säger Mats Lundsgård regionchef på SITA.

Det är framför allt industri- och byggavfall från små och stora kunder som kommer att sorteras på den nya anläggningen innan det transporteras vidare för återvinning, förbränning eller i sista fall deponering. I dagsläget hanterar SITA 40 000 ton avfall om året i den här regionen.

​​- Vi har miljötillstånd för 90 000 ton avfall om året och mängderna avfall ökar ständigt. Anläggningen ska fungera som ett alternativ till den mottagare, som används i dag, och stå öppen även för andra aktörer som är intresserade av att korta sina transporter, förklarar Mats.
Anläggningen beräknas att vara igång under hösten 2008. I nästa steg planeras även ett mellanlager för farligt avfall samt en anläggning för hantering av återvinningsmaterial. 

För mer information kontakta gärna Jessica Engvall, pressansvarig på SITA, 
tel 0708-89 57 94 eller Mats Lundsgård, regionchef på SITA, tel 0706-22 05 53.

SITA har cirka 1100 anställda på ett 60 tal platser i Sverige; från Örnsköldsvik i norr till Tomelilla i söder. Företaget, som ägs till 75 procent av den franska Suez-koncernen och 25 procent av E.on Sverige, har en årlig omsättning på närmare två miljarder kronor. 
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