Pressmeddelande 2010-02-03
Spanskt tema på årets första Lördagskonsert!
Lördag 6 februari på GöteborgsOperans Skövdescen. Fri entré som vanligt. 

Hett, Kryddigt, Spanskt! blir det på GöteborgsOperans Skövdescen när årets och decenniets första Lördagskonsert går av stapeln på lördag 6 februari. Det blir en eldig spansk timme med sopranen Carolina Sandgren, dansaren Rayco Cano Cortes och pianisten Anders Ottosson. Programmet innehåller bl a utdrag ur Carmen, operett och spanska sånger. Det blir också mycket eldig dans och vackra spanska pianosolon.
Som vanligt startar konserten kl 14.00, Cafét öppnar en timme innan. 
Carolina Sandgren är utbildad vid Musikhögskolan och Operahögskolan i Stockholm och har medverkat i uppsättningar på bla Ystadoperan, Drottningholmsteatern, Kungliga Operan, Det Kongelige i Köpenhamn, Nationalteatern i Prag, Operan i Weimar och Malmö Musikteater. 
1993 fick hon sitt genombrott i rollen som Nannetta i Falstaff på Stora Teatern i Göteborg, där hon redan året efter sjöng Gilda i Rigoletto. 1994 engagerades Carolina Sandgren vid GöteborgsOperan och har här sjungit stora roller i bl a Aniara, Läderlappen och Glada Änkan (som båda sändes i TV), Hoffmanns äventyr, Gustaf III/Maskeradbalen, Valkyrian, Askungen, Enleveringen ur seraljen, Greven av Luxemburg, Falstaff, Don Giovanni, Läderlappen. Just nu är hon aktuell i dundersuccén Trollflöjten som går för utsålda hus på GöteborgsOperans Stora scen. Carolina framträder också ofta i konsert- och festivalsammanhang liksom i radio och tv. 
Rayco Cano Cortes är från Spanien och fick sin utbildning i Madrid hos Victor Ullate. Han kom till GöteborgsOperans Balett 2002. Innan dess har han dansat med Compania Nacional de Danza 2 (Nacho Duatos ungdomskompani) i Madrid, Spanien och Introdans i Arnhem, Holland. På GöteborgsOperan har Rayco dansat bl.a. Bella Figura, White Darkness, Raptus, Jardi Tancat, I dolda sekunder, J. Edna and Mother Tolson, Arcangelo, Sechs Tänze, Follia m.m.
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