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Ausflug in die „Gartenhauptstadt“ Brandenburgs 
Bis zum 31. Oktober 2022 können Besucherinnen und Besucher über die Landesgartenschau in Beelitz spazieren. Damit ist die Stadt im Fläming, die bundesweit für den berühmten Beelitzer Spargel steht, in diesem Jahr die „Gartenhauptstadt“ Brandenburgs. 
Beelitz ist die Gastgeberin der 7. Landesgartenschau in Brandenburg. Die kleine Stadt mit ihrem historischen Altstadtkern ist mehr als tausend Jahre alt und vor allen Dingen für ihren Spargel berühmt, der in und um das Stadtgebiet seit 1861 angebaut wird. Beelitz ist damit eng mit einem wichtigen kulinarischen Höhepunkt des Gartenjahres verbunden. Daher passt es sehr gut, dass die LAGA die Kulinarik zum Leitthema macht. Auf dem 15 Hektar großen Gelände und im Programm der LAGA spielt sie immer wieder eine Rolle. 
Bis Ende Oktober wird durchgeblüht
Derzeit können die Gäste noch ein Meer aus Narzissen und Tulpen sehen, rund 1,5 Millionen Blumenzwiebeln wurden in den Boden gebracht. Dazu kommen 150.000 Frühblüher wie Stiefmütterchen, Primeln oder Ranukeln, die in den Beeten auf 3.500 Quadratmetern blühen. Danach werden diese Flächen noch zweimal neu bepflanzt: mit Sommerblumen und mit typischen Pflanzen des Herbstes, denn die LAGA läuft bis zum 31. Oktober und ist damit die bisher längste Gartenschau in Brandenburg. Immer neue Blühbilder ergeben sich auch durch die Stauden und Gräser, die sich auf 4.800 Quadratmetern in Themengärten und Rabatten entlang der Nieplitz und im Bereich der Mühlengärten erstrecken. Im Sommer kommt die Rosenblüte hinzu. 145 Wildrosenarten wurden in Beelitz gepflanzt. In den Archegärten bietet das Dahlienparadies im Spätsommer ein blühendes Feuerwerk. Kaum eine Blume ist so vielfältig in Form und Farbe wie die Dahlie. Und ständig kommen neue Züchtungen hinzu. 
Blumenhallenschauen in der Kirche
[bookmark: _GoBack]Besondere Highlights jeder Gartenschau sind die Blumenhallenschauen. Und auch hier bietet Beelitz ein Novum: Erstmals bei einer Landesgartenschau finden diese in einer geweihten Kirche statt. St. Marien-St. Nikolai ist das älteste Gebäude der Stadt Beelitz und liegt zentral am Marktplatz. Im Vorfeld der Gartenschau wurden die historische Kanzel aus dem 17. Jahrhundert sowie die aus dem Jahr 1370 stammende Wunderblutkapelle restauriert. In der dreischiffigen Hallenkirche werden insgesamt 14 Hallenschauen gezeigt, in denen Gärtner und Floristinnen aus Brandenburg die Vielfalt des Gartenjahres und ihres Könnens zeigen. Das Spektrum reicht von Pflanzenarrangements für Beet und Balkon, über Floristik für Hochzeit und Taufe, die Poesie der Rosen bis zu Sommerstauden und Fuchsien. Auch das Leitthema Kulinarik spiegelt sich hier wieder. Das Duo Spargel und Erdbeeren im Juni oder Kürbis und weitere Herbstgenüsse im Oktober. Die genauen Termine sind auf der Website der LAGA Beelitz zu finden.
Barbecue, Cocktail-Bar und Sommerküche – Kulinarik auf der LAGA 
Auf dem Gartenschaugelände gibt es neben der Hauptgastronomie an der Veranstaltungsbühne zwei Cafés im Pavillon an der Nieplitz und in der ehemaligen Wassermühle, eine Cocktail-Bar im Lorelai-Schiff und ein Barbecue mit 50 Picknickplätzen in den Archegärten. Mit dem Landwirtschaftsbetrieb der Familien Buschmann und Winkelmann aus Klaistow kommt der Betreiber der LAGA Gastronomie aus der Region. In der Sommerküche gegenüber der früheren Wassermühle wird es insbesondere an den Wochenende regelmäßige Vorführungen von Kochprofis aus Berlin und Brandenburg geben. Auch Bürgerinnen und Bürgern aus Beelitz und Umgebung können hier ihre Lieblingsrezepte vorstellen und kochen. Die Landesgartenschau kooperiert außerdem eng mit Kulturland Brandenburg, dessen Themenjahr 2022 unter dem Motto „Brandenburg- die Kunst hier zu leben steht“. Das Kulturlandjahr wird Ende Mai auf der LAGA eröffnet. 
Veranstaltungsprogramm und Familienspaß
Während der Dauer der Landesgartenschau wird es ein vielfältiges Veranstaltungsprogramm im LAGA-Gelände geben. Größere Events und Konzerte finden auf der Hauptbühne statt. Dazu kommen Veranstaltungen im Garten-Infotreff, in der Sommerküche, im Sommeratelier, im Märchen- und Vorlesepavillon oder bei den Imkern. Im Kirchen-Pavillon bietet die Kirchengemeinde Beelitz Andachten und Gottesdienste an. Mit dem Gartenschau-Ticket können alle Veranstaltungen besucht werden. Für einige Sonderveranstaltungen, insbesondere am Abend, müssen zusätzliche Tickets erworben werden. 
Auch für Familien ist die LAGA ein schönes Ausflugsziel. Highlight ist die 6.000 Quadratmeter große Spielelandschaft mit dem weithin sichtbaren Spargelturm mit  verschiedenen Rutschen, einem Klettergerüst in Form eines Erntekorbes sowie einem Spieldorf mit Spieleschiff und einem Bolzplatz. Im Sommer wird die Matschanlage mit  Wasserspielen aktiviert. Für Kinder bis zum vollendeten 15. Lebensjahr ist der Besuch der LAGA kostenlos. Auch dies ist eine Premiere. 
Die LAGA Beelitz barrierefrei erleben
Die Wege im Gartenschaugelände sind barrierefrei bzw. barrierearm gestaltet. Am Hauptparkplatz stehen 14 Parkplätze für Gäste mit Behinderungen zur Verfügung. Am Eingangsbereich können Rollstühle und Rollatoren ausgeliehen werden. Ebenfalls im Verleih ist ein taktiler Geländeplan für Menschen mit Sehbehinderungen. Die Audioguide-Stationen zu den wichtigsten Punkten auf dem Gartenschaugelände sind für gehörlose Gäste mit Texttafeln versehen. 
Service-Infos
Die Landesgartenschau Beelitz ist bis zum 31.Oktober täglich ab 9:30 Uhr geöffnet (Mai sowie September und Oktober bis 18:00 Uhr, Juni, Juli, August bis 19:00 Uhr).
Weitere Informationen zur Anreise, zu Eintrittspreisen, Veranstaltungen und Services gibt es auf www.laga-beelitz.de. Informationen zu Reisen und Ausflügen, die sich mit dem Besuch der LAGA verbinden lassen sind au www.reiseregion-flaeming.de sowie auf www.reiseland-brandenburg.de zu finden. 
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