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Monte Carlo Yachts devient le premier constructeur de yachts à intégrer la solution Raymarine DockSense Alert 
Le constructeur de yachts de luxe dévoile une solution d'accostage assistée sur le nouveau MCY 76 Skylounge
ARLINGTON, Virginie, 5 octobre 2020 – Aujourd'hui FLIR Systems, Inc. annonce que sa marque Raymarine a collaboré avec le constructeur de yachts de luxe Monte Carlo Yachts pour être la première à installer le système Raymarine DockSense® Alert sur leur nouveau yacht, le Monte Carlo MCY 76 Skylounge. DockSense Alert dote le MCY 76 Skylounge du premier assistant d'accostage intelligent à détection de mouvements et reconnaissance d'objets de l’industrie de la plaisance, et permet ainsi aux capitaines de manœuvrer aisément dans les espaces restreints et d'accoster en toute confiance.
Monte Carlo Yachts, le constructeur italien renommé de yachts motorisés maintes fois primés, s'efforce d'offrir une expérience client personnalisée sur chacun de ses modèles. Pour répondre à la demande du client, Raymarine a travaillé en étroite collaboration avec les concepteurs de Monte Carlo Yachts pour élaborer une solution DockSense Alert basée sur cinq caméras qui offre au capitaine du MCY 76 Skylounge une capacité inégalée de perception de l’environnement. Entièrement intégrée au système Raymarine Axiom XL présent sur le MCY 76 Skylounge, la solution DockSense Alert facilite les manœuvres d'accostage du capitaine et améliore la visibilité périmétrique globale du navire. En parallèle, DockSense Alert émet des alertes visuelles et sonores pertinentes pour informer le capitaine lorsqu'un objet est à proximité immédiate du navire, ce qui simplifie considérablement l'ensemble de la procédure d'accostage. 
« Nous nous efforçons de rendre la navigation de plaisance plus sûre et plus agréable pour toutes les personnes à bord », déclare Gregoire Outters, directeur général des opérations de la marque Raymarine chez FLIR Systems. « L'assistant d'accostage DockSense Alert constitue un nouvel axe d'innovation pour la navigation de plaisance, et nous sommes ravis de collaborer avec Monte Carlo Yachts ainsi qu'avec d'autres grands noms du secteur pour repousser toujours plus les limites de la conception et de l'ingénierie. »
Les systèmes DockSense Alert pour les constructeurs de bateaux sont désormais disponibles. Les constructeurs de bateaux et les intégrateurs peuvent maintenant découvrir le processus de création d'une solution DockSense Alert personnalisée en se rendant sur la page http://www.raymarine.eu/docksense/
-###-
À propos de FLIR Systems, Inc.
Fondée en 1978, FLIR Systems est un leader mondial des technologies industrielles spécialisé dans les solutions de détection intelligentes pour les applications de défense et industrielles. L'objectif de FLIR Systems est de devenir « The World's Sixth Sense » (le sixième sens du monde) en élaborant des technologies qui aideront les professionnels à prendre de meilleures décisions pour sauver des vies et des biens. Pour plus d’informations, rendez-vous sur le site www.flir.com et suivez @flir.

À propos de la marque Raymarine 
Raymarine, une marque de FLIR Systems, fabrique des équipements électroniques hautes performances pour la navigation de plaisance et la marine commerciale légère. Grâce à notre expérience de plus de 80 ans en technologies marines, les produits Raymarine sont aujourd'hui réputés pour leur facilité d'utilisation, leur conception robuste et leur fiabilité. Nous innovons sans cesse pour vous proposer des capteurs hautes performances et des systèmes de navigation intelligents, afin de rendre la vie des plaisanciers à la fois plus sécurisée et plus agréable. Notre gamme d'équipements électroniques pour la marine est disponible via un réseau mondial de revendeurs et de distributeurs. Pour plus d'informations, rendez-vous sur www.raymarine.com. 
À propos de Monte Carlo Yachts
Avec une équipe véritablement italienne de responsables, de concepteurs et d'artisans, Monte Carlo Yachts est la marque italienne spécialisée dans la fabrication de yachts motorisés au luxe intemporel, avec le soutien industriel français du Groupe Beneteau.

La collection MCY comporte actuellement les modèles MCY 66, MCY 70, MCY 76, MCY 80, MCY 86, MCY 96 et MCY 105. De plus, Monte Carlo Yachts a élargi sa gamme avec la nouvelle collection MCY Skylounge qui comprend le MCY 70 Skylounge et le MCY 76 Skylounge récemment commercialisé.
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