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Automatisk tosidig utskrift (PIXMA MX525, MX925) 
Canons funksjonalitet for automatisk tosidig utskrift gir automatisk utskrift og kopiering på begge sider av arket. Slik produseres profesjonelle dokumenter samtidig som du sparer papir.
CREATIVE PARK PREMIUM 

CREATIVE PARK PREMIUM er en online-tjeneste som gir deg mulighet til å laste ned bilder og illustrasjoner fra internasjonalt anerkjente fotografer og kunstnere, for å lage profesjonelle utskrifter, gratulasjonskort og lignende. CREATIVE PARK PREMIUM har en brukervennlig bildeutvalgsprosess som gjør det mulig å vise, laste ned og skrive ut bilder via et enkelt grensesnitt. Tilgang gis kun ved bruk av Canons originale blekkassetter. 
Double Front Paper Cassette (PIXMA MX925) 
Canons helintegrerte doble papirkassett i front gir allsidig papirhåndtering. Den nedre kassetten kan inneholde opptil 250 sider med vanlige A4-ark, mens den øverste kassetten kan brukes til opptil 20 ark med fotopapir i formatene 10 x 15 cm eller 13 x 18 cm. Dermed elimineres behovet for å skifte kassett eller bytte papir før utskrift på ulike medietyper. 
Dual Function Panel (PIXMA MX525, MX925)
Canons Dual Function Panel har Led-opplyste knapper med flere funksjoner. Knappene endrer utseende etter hvilken funksjon som velges (utskrift, kopiering, skanning eller faks), og dermed reduseres antallet fysiske knapper på produktet samtidig som du er sikret rask og enkel bruk.
My Image Garden 
My Image Garden er en ett-trinns programvareplattform som gjør det enklere å navigere mellom alle programvarefunksjonene på Canon PIXMA-skriverne, via et enkelt brukergrensesnitt. Denne omfattende programvaren har en rekke avanserte funksjoner for å håndtere og redigere skannede bilder og dokumenter, inkludert brukervennlige PDF-opprettingsfunksjoner, og et utvalg bildekorreksjons- og forbedringsalternativer. 

PictBridge (LAN & Wireless LAN) (PIXMA MX525, MX925)
PictBridge er en industristandard som gir direkte bildeutskrift fra kompatible digitalkameraer til en skriver, helt uten behov for PC. Den nye PictBridge (LAN & Wireless LAN), som er å finne på utvalgte Canon PIXMA-skrivere, gir mulighet for trådløse utskrifter fra PictBridge-kameraer, inkludert Canons Wi-Fi-aktiverte kameraer, direkte til en skriver via router. 

PIXMA Cloud Link (PIXMA MX525, MX925)
Med PIXMA Cloud Link kan du vise og skrive ut bilder fra online-albumer lagret på CANON iMAGE GATEWAY og Google’s Picasa, i tillegg til at du får tilgang til et stort utvalg utskrivbare online-maler, som brevark og kalendere. PIXMA Cloud Link støtter også Google Cloud Print, der Google Docs, e-poster, bilder og PDF-vedlegg kan skrive ut fra smarttelefoner, nettbrett og tradisjonelle PC-er via Internett.
Print Your Days 
Print Your Days er en Canon Facebook-app for PC som er designet for å gjøre det enklere å forbedre og skrive ut spesialbilder eller fotokollasjer direkte fra Facebook. Print Your Days har en rekke stil- og redigeringsalternativer, som bakgrunner og filtre, i tillegg til beskjærings- og tekstverktøy som gir fargerike fotoeffekter og titler. Print Your Days-appen fås per i dag kun på engelsk. 
Scan to Cloud 
Canons Scan to Cloud-funksjon er tilgjengelig via programvaren Scan Utility og gir deg mulighet for automatisk skanning av et dokument eller bilde til Cloud-tjenesten din, som Evernote eller Dropbox, med et enkelt tastetrykk.  
XXL blekkassett (PIXMA MX925)

XXL sort pigmentblekk (PGI-555PGBK XXL), er nå tilgjengelig for PIXMA MX925. Den har kapasitet for opptil 1000 utskrifter av tekstsider – 2,6x mer enn tilsvarende standardkassetter (PGI-550PGBK). XL blekkassetter (tilleggsutstyr) er tilgjengelig for hele Canons nye serie med PIXMA MX-skrivere for hjemmekontoret og er både praktiske og kostnadsbesparende. 
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