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Hjältevadshus ökar vinsten och anställer fler

År 2016-2017 har varit ett händelserikt år för en av Sveriges ledande huskoncern Hjältevadshus – och den positiva utvecklingen ser ut att hålla i sig, förutspår VD Pontus Eklind.
[bookmark: _GoBack]– Det har varit ett starkt år med en ökad försäljning om 60 MSEK, och vinsten har ökat med nästan 20 MSEK. År 2017/2018 ser ännu bättre ut, vi har bl a gjort mycket investeringar i fabriken samt har den tekniska utveckling gått framåt de senaste åren, det är detta som vi nu får belöning för. 

– Försäljningsmässigt har koncernen gjort ett riktigt bra år. Orderingången för Hjältevadshus småhus har ökat med 10 % jämfört med år 2015-16 och motsvarande siffra för projekt (grupphus, flerbostadshus och bostadsrätter) är + 55 %, vilket vi förstås är mycket stolta över.
Som ett led i att möta tillväxten har företaget även ökat antalet anställda, både inom produktionen, fältet och huvudkontoret i Hjältevad. Bl a har ett 40-tal personer, som tidigare varit inhyrda, blivit anställda under året.. 

.– Vi har även tillsammans med Eksjö Kommun ett integrationsprojekt, där ett 20-tal nyanställda hos oss, får SFI undervisning 1 gång/vecka på arbetstid fortsätter Pontus.

.– Men den största händelsen är vinsten i en av Sveriges största offentliga upphandlingar, ” Bostadshus 2016”, där vi på Hjältevadshus blev rankad etta.  Dessa lägenheter marknadsförs under varumärket Hultsfredshus. Över 40 kommuner har hittills visat sitt intresse varav tre tagit beslut, och i dagsläget har vi över 100 lägenheter beställda.  Man kan verkligen säga att det är en succé, säger Mikael R Olsson, Tf. affärsområdeschef Hultsfredshus. 


Om Hjältevadshus
I småländska Hjältevad har vi byggt trähus med fokus på trygghet i över 70 år, vilket har resulterat i Sveriges säkraste byggmetod. Efter en stark tillväxt de senaste åren omsatte Hjältevadshus  2016 450 MSEK med ett resultat på över 21 MSEK.  Sedan 2012 ägs vi av Pulsen som är ett av Sveriges mest framgångsrika och stabila IT-bolag. Ett företag som har varit familjeägt sedan starten 1964.
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