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Svenska kyrkan Malmö säljer Södra Sallerups prästgård

Malmö Kyrkofullmäktige har beslutat att lämna Södra Sallerups prästgård till försäljning. 
· Svenska kyrkan ser hela tiden över sina kostnader i relation till verksamheten och en av våra största kostnader i budgeten är just fastigheter, säger kyrkorådets ordförande Claes Block.  Möjlig avyttring av Södra Sallerups prästgård har diskuterats under flera år och vi har också undersökt olika möjligheter att behålla prästgården, men det har alltid stupat på kostnader.
Prästgården i Södra Sallerup ligger i korsningen Fårabäcksvägen och Klågerupsvägen. Snett mittemot ligger Södra Sallerups kyrka. Södra Sallerups prästgård uppfördes 1882. Sedan 1922 arrangeras midsommarfirande i prästgården av Svenska kyrkan. Prästgården har en drift- och underhållskostnad på drygt 750 000 kr per år. Vid en översyn av verksamheten har nästan all verksamhet kunnat flyttas till Husie församlingshem.
· Prästgården i Södra Sallerup har fungerat som en filial till kyrkans verksamheter i Husie församlingshem, säger församlingsherde i Husie församling Katarina Herbert. Det är klart att det skaver när man gör sig av med en plats där gemenskap, tradition, eftertanke och glädje varit i fokus. Det är en bit historia som vi lämnar och hoppas att någon annan kan vårda och utveckla. Men den ekonomiska och praktiska verkligheten är något annat än den önskade. Genom att samla ihop våra verksamheter får vi en mer effektiv användning av såväl befintliga lokaler som personalresurser. 
Församlingen tittar på andra tänkbara lösningar gällande midsommarfirandet. Förhoppningen är att kunna samarbeta med externa arrangörer i ett lokalt nätverk.
Södra Sallerups kyrka och kyrkogård påverkas inte av försäljningen av prästgården.
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