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Kalendarieinformation

Vad händer på Naturhistoriska riksmuseet i mars 2013

Stockholm 17 februari 2014
Visningar, skaparverkstad och upptäcktfärd. Gör mars till en månad att fylla på med kunskap på ett roligt sätt! Våra utställningar lär dig om allt ifrån olagliga souvenirer till vår egen kropp och människans historia.

Bli en miljöhjälte och hjälp jorden att spara energi! Vårt vinterspår tar dig på en spännande tur, där du på jakt efter den hemliga koden lär dig massor om vinter och energi.


Guidade visningar
Gör en djupdykning och lär dig mer om naturen under ledning av våra duktiga guider! Under visningsdagarna låter vi dig välja mellan två populära utställningar. Välj den du tycker är mest intressant eller varför inte följa med på två? 
Genom våra visningar får du se våra utställningar på ett nytt sätt och upptäck saker du kanske inte sett tidigare. 
Museets utställningar berör skilda teman som människa, djur och evolution till vår livsmiljö. 

Visningen ingår i utställningsbiljetten. Samling i entrén.
När: 1-2/3, 8/3, 15/3, 22/3, 29/3
Klockan: 12,13 och 14 (kl.14 – engelsk visning)

Skaparverkstad
Välkommen till museets vintriga och pyssliga verkstad. Här skapar vi egna alster i spännande naturteman med vattenfärger, lera, glitter och andra material. Besöket kostar 30 kronor per barn. 

När: 1-2/3, 29/3
Klockan: Drop in klockan 12-16

Upptäcktsfärd med skaparverkstad
En upptäcktfärd för alla nyfikna barn som vill se spännande saker i museet. Efter upptäcktsfärden går vi ner i museets verkstad och skapar något inspirerat av besöket att ta med hem som minne. Kostnad:30 kronor.
När: 29/3
Klockan: 11.15 och 14.00
Vinterspår i utställningarna
Följ vinterspåret och hitta rätt kod. I utställningarna finns fem frågor. Rätt svar ger koden som låser upp en specialsida på webben. När du letar efter koden gäller det att vara klurig och hjälpa vår planet att spara energi. Samtidigt lär du dig mer om hur vinter och energi hänger ihop.
Sista chansen: LIFE - A journey through time 
Frans Lanting är naturfotografen som bestämde sig för att porträttera livets historia. Resultatet är en fotografisk tidsresa, där Lanting med över 70 naturfotografier gestaltar evolutionen och livets ursprung fram till vår egen art; människan. Du möter bland annat livet i havet, i luften och på land. 
De vackra bilderna gestaltar den synliga skönhet som omger oss, men även mikroskopiskt liv med dess fascinerande former och färger.
Visas: till och med 2 mars
PASSA PÅ: Se 4 ½ miljarder år innan den stänger 2 mars
Följ jordens spännande historia; från den tidiga och glödande jorden till de första levande organismerna och genom livets fascinerande utveckling. På vägen möter du Plateosaurus, Tyrannosaurus Rex, Psittacosaurus och många andra dinosaurierna på vår dinosaurierö. 

Under 2014 ska utställningen byggas om, med plats för fler dinosaurier. 

Visas: till och med 2 mars




NY UTSTÄLLNING: En souvenir för livet
En liten utställning med ett stort budskap. Följ med familjen Liljekvist på resa till ett tropiskt land och hem igen. De handlar souvenirer på marknader och i butiker, men vad händer när de kommer till tullen på Arlanda? 

Handel hotar många växt- och djurarter och utställningen visar på ett kul och pedagogiskt sätt vad du ska tänka på för att skydda dem. 
Filmer i mars på Cosmonova! 
Förgyll en helt vanlig dag med en unik upplevelse på Cosmonova, där du får se världen från första parkett! Se fantastiska korallrev, Borneos trolska regnskogar, universums hemligheter eller livet i forntida hav. Följande filmer kan du se hos oss i mars: En resa bland korallreven, Istidens jättar, Astronomi x2, Born to be wild, Universums hemligheter, Sea Rex 3D och Flying monsters 3D. 

När: tis-fre
Klockan: 10-17

Aktuellt program t.o.m. 15/5
För ytterligare information och bilder, kontakta
Caroline Forsström, marknadsassistent 

Telefon: 08-519 551 92/0734175680

E-post: caroline.forsstrom@nrm.se
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