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PRESSEINFORMATION
STROM TANKEN IM ELLINGTON HOTEL BERLIN
(Berlin, 12. Dezember 2017) – Das ELLINGTON HOTEL BERLIN verfügt seit Ende November 2017 über zwei Elektroladestationen bis zu 22 kW auf dem hauseigenen Hotelparkplatz. 
“Mit der Installation der zwei Elektroladestationen der Firma ebee Smart Technologies GmbH möchten wir den Umweltschutz fördern und Gästen einen sicheren Anlaufpunkt zum Laden Ihrer Autos während ihres Aufenthaltes im Hotel oder unserem Restaurant DUKE zur Verfügung stellen.“ erläutert Tina Brack, Geschäftsführende Direktorin.
Die zwei Ladepunkte befinden sich auf dem Hotelparkplatz und haben einen Typ 2 Anschluss mit 22 kW Leistung. Für den Ladevorgang wird eine Ladepauschale (zzgl. der Parkplatzgebühr) von EUR 6,00 bzw. EUR 15,00 für Tesla-Modelle erhoben. Die Freischaltung der Ladepunkte wird durch die Rezeptionsmitarbeiter vorgenommen. Eine Reservierung der Lade-Parkplätze ist zu empfehlen.
Insgesamt stehen Gästen des ELLINGTON HOTEL BERLIN 50 hoteleigene Stellplätze zur Verfügung.
Über das ELLINGTON HOTEL BERLIN
Das ELLINGTON HOTEL BERLIN wurde 2007 in der City West eröffnet. Es verfügt über 285 helle Zimmer und Suiten, einen großen Veranstaltungsbereich für bis zu 800 Gäste mit 10 flexiblen Tagungsräumen, das mit 15 Gault&Millau Punkten (2017) bewertete Restaurant DUKE und beherbergt neben besonderen Locations wie den Weintresor und den wunderschönen Sommergarten auch das gläserne Sendestudio von JazzRadio 106.8. 
Das Hotel ist speziell für seine interessanten Veranstaltungen wie Lesungen, Themen-Dinner und Kochevents, Marktveranstaltungen im Innenhof und Konzerte verschiedenster Art bei Hotelgästen als auch Berlinern und Brandenburgern bekannt.

Geschäftsführende Direktorin des Hotels ist die gebürtige Berlinerin Tina Brack, die seit der Eröffnung des Hauses dabei ist.
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