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Mittuniversitetet startar masterutbildning i bildjournalistik  

Hösten 2012 startar Skandinaviens första och hittills enda masterutbildning i bildjournalistik vid Mittuniversitetet i Sundsvall. Utbildningen är förlagd till Institutionen för Medier och kommunikationsvetenskap som sedan tio år tillbaka driver Sveriges första och enda kandidatutbildning i bildjournalistik. 

– Masterutbildningen kommer att höja kompetensen inom bildjournalistik och öka konkurrenskraften på arbetsmarknaden, säger John Kimmich-Javier, professor och ämnesansvarig i bildjournalistik.

Det tvååriga, internationella masterprogrammet blir unikt för Europa i omfattning och djup, enligt Kimmich-Javier, som har lång erfarenhet som yrkesverksam fotograf och som lärare och professor i bildjournalistik vid University of Iowa i USA. 

Masterprogrammet möter branschens uttryckliga önskemål om en fördjupad vidareutbildning i bildjournalistik. Målet är att främja visuellt berättande och bildjournalistiskt språk för dagens och framtidens föränderliga medielandskap, samt att skapa ett forum för forskning och debatt om bildjournalistikens roll.

Utbildningen vänder sig till sökande som vill utveckla sitt visuella bildspråk, med en akademisk grundutbildning i bildjournalistik eller närliggande område följt av minst två års yrkesverksamhet. Ett balanserat program med relevanta praktiska och teoretiska studier under de tre första terminerna förbereder studenterna för arbetet med en Master thesis, ett terminslångt visuellt projekt.

· Mastern ger bildjournalister med yrkeserfarenhet en chans att utvecklas och reflektera över sitt bildspråk. Det är något som efterlysts av yrkesverksamma vi konsulterat under planeringsstadiet, säger Kimmich-Javier.

Utbildningen är på heltid, ges på engelska och är under de tre första terminerna förlagd till campus i Sundsvall.

Mer information>>
Mittuniversitetet är ett multicampusuniversitet med totalt cirka 20 000 studenter, 55 utbildningsprogram och cirka 800 kurser inom bland annat Beteendevetenskap, Humaniora, IT & Data, Lärarutbildning, Medier, Naturvetenskap & Teknik, Samhällsvetenskap, samt Vård. 

Mittuniversitetet vision Skog och fjäll som resurser för näringsliv och livskvalitet omfattar nio olika forskningsområden: Bank, försäkring, pension – Entreprenörskap och företagsutveckling – Hälsa, idrott och sportteknologi – Industriell informationsteknologi och digitala tjänster – Kris och risk – Lärande, bildning och kulturarv – Medier och kommunikation – Skogen som resurs – Turism och upplevelser. 
Campus Härnösand – Campus Sundsvall – Campus Östersund
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