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Ni missar väl inte Dalarnas första musikgala? 
2014-02-10

Vi vill skapa en kväll för Dalarnas musikliv. En kväll där musikentusiaster är en del av något större, en kväll där de får stråla sig i stjärnglansen. Det var vår dröm och den 21 februari blir drömmen verklighet. Hoppas du vill dela den med oss!

För första gången i Dalarnas historia arrangeras Dalecarlia Music Awards på Quality Hotel Galaxen. Syftet med galan är att visa styrkan och bredden i Dalarnas musikliv och samla aktörer och entusiaster under samma tak. Vi bjuder därför in dig och ditt team att närvara på denna historiska kväll.  

Dalecarlia Music Awards program: 

15.00 - 17.00 WORKSHOPS
Passa på att lär dig mer om musikbranschen och inspireras av våra inbjudna föreläsare. Claes Olson från Musikindustrin.se, Alf Olofsson manager åt Soundtrack Of Our Lives. Special Guest: Moneybrother, Anders Wendin.

17.00 - 18.00 MINGEL FÖR VIP GÄSTER

18.00 -  21.00 MIDDAG FÖR MUSIKBRANSCHEN
[bookmark: _GoBack]VIP middag för musikbranschen med liveunderhållning från Malin Jonsson, Chrille Wahlgren, Malin Foxdal & Clas Yngström, 3B (somalisk hip hop) och Kee Marcello.

21.00 - 01.00 GALA
Prisutdelningar och liveuppträdanden med flera av Dalarnas stoltheter. Vi presenterar stolt följande artister: John Lindberg Trio, Ballroom Band med hemliga gäster, LCTRISC, King Albatross, Värsta brudarna, Doris Hopp, Vietcong Pornsürfers, Me the tiger. Kvällens konferencierer: Matta Ingels och Helena Boström från Sveriges Radio Dalarna P4

Plats: Quality Hotel Galaxen i Borlänge
Tid: från kl 15.00 – 01.00
Anmäl pressackreditering med följande uppgifter: 

Förnamn:
Efternamn:
Arbetsgivare:
Typ av media:
Din telefon:
Din E-post:
Typ av ackreditering (foto, journalist, bloggare, Film/Tv, radio):
Senast den 20 februari till camilla@dalecarliamusicawards.se

För mer information kontakta projektledare Kaj Podgorski, 0243- 24 64 22 eller kommunikatör 
Camilla Fridén, 0243-24 62 27
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