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op5 och City Network erbjuder övervakning i molnet

op5 är ledande i Europa på driftstödsystem som övervakning och dataanalys. Med öppen källkod levereras nu dessa övervakningstjänster direkt i molnet via City Networks cloud computing-tjänst City Cloud. Med en ny affärsmodell ges kunder möjligheten till professionell övervakning i molnet som både är flexiblare och kostnadseffektivare.  
 
Genom övervakning i molnet och från molnet kan op5 ge sina existerande kunder en smidig extern lösning som specifikt övervakar företagets publika tjänster, oavsett om de finns hos kunden eller ligger i molnet. Detta ger kunden direkt möjlighet att mäta och kontrollera användarupplevelsen i en tjänst. City Network ger också sina ca 500 kunder i City Cloud möjligheten att övervaka sina virtuella maskiner i molnet direkt via op5s tjänst.

· Att op5 levererar sina externa övervakningstjänster i molnet via City Cloud ser vi som en bekräftelse för både cloud computing som helhet och självklart för vår tjänst. Det är en ny era inom övervakning som sträcker sig från företag med en server till företag på enterprisenivån , säger styelseordförande, Johan Christenson.

· Att vara ledande innebär att vi måste hela tiden vara innovativa med både våra produkter och våra modeller. Att leverera vår övervakningstjänst i molnet via City Cloud är ett naturligt steg och skapar fördelar för våra kunder. Bättre flexibilitet, startklart på mindre än 15 minuter och mer kostnadseffektivt bådar väl för alla som önskar ha professionell övervakning på ett enkelt och smidigt sätt, säger op5s VD, Jan Josephson.

City Network och op5 räknar med fler tjänster i molnet framöver via City Cloud.  Det handlar om vidareutveckling av de befintliga och om helt nya tjänster.

Om City Network
Med över 10 000 kunder runtom i Sverige är City Network ett av de ledande drifts- och webbhotellsföretagen. Kärntjänster inkluderar webbhotelltjänster, dedikerade servrar, co-location och drift i molnet. City Network är även ombud och registrar för ett antal toppdomäner som till exempel .se-domänen och tillhandahåller domänsöktjänsten domänvaruhuset.se. Box Hosting och Onlinebackup.se är City Network-varumärken. City Cloud är City Networks varumärke inom cloud computing – www.citycloud.se (Europeisk version på www.citycloud.eu). City Network är medlem i TelecomCity. Mer information om City Network hittar du på www.citynetwork.se.

Om op5
op5 är ett marknadsledande företag inom Open Source Management som utvecklar och levererar Open Source-baserad mjukvara som ger kontroll och övervakning av IT-system och nätverk. Lösningarna baseras på öppen källkod som op5 vidareutvecklar, säljer som kompletta system och supportar. Huvudprodukterna är op5 Monitor, op5 Statistics samt op5 LogServer. op5 har idag kunder som bl a Aftonbladet, Volvo, Bonnier, Max Matthiessen, SMHI, Claes Ohlsson, Tullverket m fl statliga verk, samt ett flertal landsting, kommuner och kommunala bolag. op5 grundades 2003. Företaget har kontor i Stockholm och Göteborg, samt partners i flera andra länder. op5 ägs av grundarna och medarbetarna samt KTH Chalmers Capital och Pod Venture Partners.

Mer information om op5 hittar du på http://www.op5.com eller på http://www.op5.se

För ytterligare information vänligen kontakta: Jan Josephson,VD/grundare, op5 AB - E-post: jan.josephson@op5.com eller Johan Christenson, Styrelseordförande, City Network Hosing AB – Epost johan@citynetwork.se 
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