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PRESSMEDDELANDE
Bullogram – ny tjänst som stödjer Rosa Bandet

Den 1 oktober lanseras den nya tjänsten Bullogram som gör det möjligt att skicka en kanelbulle till någon och samtidigt skänka tio kronor till Rosa Bandet. Mottagaren får ett sms och kan hämta ut sin kanelbulle på valfri Pressbyrån. Ett Bullogram kostar 25 kronor och har premiär 1 oktober.

I dag får 20 kvinnor beskedet att de har bröstcancer. Det betyder att var nionde kvinna drabbas någon gång i livet. Antalet som drabbas av bröstcancer ökar, men det gör även antalet drabbade som överlever sjukdomen. Genom Rosa Bandet-kampanjen samlas tiotals miljoner kronor varje år in för att stödja cancerforskningen.*

Nytt för i år: Bullogram

Från och med 1 oktober går det att skicka en kanelbulle till någon och samtidigt stödja den viktiga kampen mot bröstcancer. Tjänsten heter Bullogram och kostar 25 kronor. Avsändaren kan välja mottagare och skriva en personlig hälsning på www.bullogram.nu. Därefter skickas ett sms till mottagaren, samtidigt som tio kronor går oavkortat till Rosa Bandets arbete. Sms:et används sedan som kupong där vännen kan hämta ut en rykande färsk, rosa kanelbulle på valfri Pressbyrån i Sverige.

Som en del av samma kampanj har bageriet Bonjour gjort pärlsockret rosa på alla sina kanelbullar, under oktober månad. På så sätt blir bullarna en extra påminnelse om Rosa Bandet, som pågår under samma period.

Så skickar man ett Bullogram:

· Gå in på www.bullogram.nu och beställ ett Bullogram till en vän (tjänsten kostar 25 kronor, varav 10 kronor går oavkortat till Rosa Bandet)

· Din vän får en hälsning från dig tillsammans med en sms-kupong.

· På valfri Pressbyrån kan vännen med hjälp av kupongen hämta ut en rosa kanelbulle.

Här kan du skicka Bullogram fr.o.m. den 1 oktober 2013: www.bullogram.nu 

Bilder hämtas på dropbox: https://www.dropbox.com/sh/trgglo2mih8q697/nm-NHilXNq?n=84620878 

För mer information kontakta gärna:
Johanna Nilsson, marknadsdirektör
johanna.nilsson@vaasan.com
08-619 34 54
www.facebook.com/bonjournybakat
http://www.youtube.com/watch?v=4zoRtoUxlaQ
Om VAASAN Sverige 

VAASAN Sverige AB ingår i den internationella bagerikoncernen Vaasan Group med säte i Finland. Vaasan Sverige AB, med huvudkontor i Stockholm, arbetar under varumärkena Bonjour samt Finn Crisp. Vaasan Sverige är sedan drygt 25 år tillbaka en ledande aktör inom bake off i Sverige och kunderna återfinns inom dagligvaruhandeln, servicehandeln och foodservice sektorn. Vaasan-koncernen är det största bageriföretaget i Finland och Baltikum, den näst största knäckebrödsproducenten i världen och en ledande producent och leverantör av bake off produkter i Norden. Vaasan - koncernen omfattar Vaasan Oy i Finland, AS Leibur i Estland, A/S Hanzas Maiznicas i Lettland, UAB Vilniaus Duona i Litauen samt Vaasan Sverige AB i Sverige och Vaasan Norge A/S i Norge. Koncernens omsättning uppgick år 2012 till ca 412 miljoner euro och personalstyrkan till ca 2800 personer. Läs mer på www.vaasan.se samt besök www.facebook.com/bonjournybakat.
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