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Pressmeddelande 2013-05-06

5 funktioner i 1 produkt – PACIFIC SA/EA
· Smart kombination av funktioner
· Sparar tid och pengar
· Modern och elegant design	
Swegons välkända klimatbafflar i produktserien PACIFIC fortsätter utvecklas. Förutom att hantera kyla, värme och tilluft, så finns nu tillbehörspaketen SA och EA som gör att PACIFIC kan erbjuda extra tilluftskapacitet och även hantera frånluft. Fem funktioner med en gemensam front som ger både praktiska och estetiska fördelar.
Att kombinera ovanstående funktioner i en produkt ger många fördelar. En mjuk faktor som är viktig i sammanhanget är att den gemensamma fronten ger ett diskret och elegant intryck, vilket givetvis är angeläget i exempelvis kontors- eller konferensrum. De resurser som läggs ner på dekor och designmöbler kommer ju inte till sin rätt utan en passande inramning. 
Naturligtvis är även de hårda faktorerna viktiga, exempelvis så sparar kombinationen av fem funktioner i en produkt både tid och pengar vid installation. Istället för att placera ut tre produkter i olika hål i innertaket, så kan allting göras på en och samma gång, i ett välintegrerat paket. Den extra tilluftsmodulen ökar även kapaciteten och minskar antalet bafflar som krävs per rum, vilket sänker investeringskostnaderna.
Tillbehörspaketen kan dessutom inkludera VAV- eller CAV-reglering, med ljuddämpare och spjäll, vilket underlättar hela byggprocessen, från projektering till order, installation och driftsättning.
Produktchef Anders Eriksson sammanfattar den nyutvecklade PACIFIC SA/EA: ”Produkten som helhet blir en mycket kraftfull lösning, med PACIFICs goda kyl- och värmeegenskaper och möjligheten till extra tilluft, som klarar krävande applikationer. Att den sedan kan hantera frånluft och dessutom ser riktigt bra ut, ger ett ännu intressantare  paket.”
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Swegon är marknadsledande producent och leverantör av energieffektiva ventilations- och klimatsystem och det största helägda bolaget inom Investment AB Latour. Swegonkoncernen har 1350 anställda och omsätter 320 miljoner euro.
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