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Svenska Rymdaktiebolaget väljer nytt besökssystem 
Vi har i dagarna implementerat besökssystemet EastCoast Visit på Svenska Rymdaktiebolagets huvudkontor i Stockholm. Från och med nu kommer gästerna auatomatiskt erbjudas WIFI-kod vid ankomst. Samtidigt skickas ett SMS och epost-avisering till värden. Denne kan i sin tur svara tillbaka till besökaren att hen är på väg. Utrymningslistan hanteras digitalt med EastCoast Visit mobilapp vilket underlättar vid en utrymning.
 
Om Svenska Rymdaktiebolaget
Svenska rymdaktiebolaget eller Swedish Space Corporation är ett svenskägt företag som arbetar med rymdteknik. Uppdrag som företaget arbetar med är bland annat utvecklings- och testverksamhet, uppskjutningar samt drift och underhåll av rymd- och flygsystem.
Om EastCoast Solutions
EastCoast Solutions är Sveriges ledande aktör inom besökshantering och ett av få företag som jobbar med besökshantering som kärnverksamhet. Vi utvecklar själva våra produkter och försäljning sker direkt mot slutkund eller via återförsäljare. Vi utför även installation, kundanpassningar, utbildning och support. Bolaget grundades 1998 och vi utvecklade och sålde vårt första besökssystem 1999. Vi har Sveriges mest sålda besökssystem och våra system finns i alla typer av branscher hos både stora och små kunder .
 
För mer information, vänligen kontakta Teodor Karlstedt: Tfn: 08-660 82 10. Epost: teodor.karlstedt@eastcoast.se
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