
Allt fler boråselever

får jobb efter plugget

Borås står sig väl i de öppna jämförelser av landets gymnasieskolor 2013 som förbundet Sveriges Kommuner och Landsting gjort. Särskilt visar Borås en stark trend uppåt för andelen elever som tagit sig in på arbetsmarknaden.

- Våra goda resultat samtidigt som vi har relativt låga kostnader visar att vi har en bra organisation och skickliga lärare, konstaterar ansvariga kommunalrådet Lena Palmén (S).

På två av de indikatorer undersökningen omfattar ligger Borås avsevärt över riksgenomsnittet. Det gäller dels andelen elever som etablerat sig på arbetsmarknaden inom två år efter sin gymnasieutbildning, dels andelen elever som blir behöriga till universitetsstudier.

Precis en tredjedel av boråseleverna är etablerade på arbetsmarknaden inom två år efter examen. Det är väsentligt över riksgenomsnittet 27 procent, och ett stort framsteg från fjolårets siffra, som var 26 procent. 

Borås bästa resultat gäller emellertid behörigheten till högskolestudier, där boråseleverna stabilt ligger över 90 procent. Borås är här precis fem procentenheter över riksgenomsnittet.

Borås ligger över riksgenomsnittet också i andel gymnasieelever som fullföljer sin utbildning inom fyra år. Där är Borås siffra 77,4 procent en knapp procentenhet över snittet.

I de båda återstående indikatorerna, genomsnittlig betygspoäng och andel elever som börjat högre studier inom tre år, visar Borås stabila siffror inom mittenskiktet av landets kommuner.

- Vi har en ständig strävan för att nå högre resultat och arbetar systematiskt efter vår utvecklingsplan Bildningsstaden Borås och med de sex utvecklingsområden som vi särskilt prioriterar, säger Lena Palmén.

De öppna jämförelserna 2013 visar resultaten för alla elever som bor i kommunen, oavsett om de gått i kommunens gymnasieskola, i annan kommuns skola eller i fristående skola. Resultaten avser läsåret 2011/12. 
Mer information lämnas av utvecklingsstrateg Eva Andreasson på Stadskansliet, tfn 0768-88 32 20.
