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Motiveringar - Utmärkelsen Svensk Kvalitet 2011
Domarkommitténs motivering – Condorens Förskolor
Condorens förskolor driver förskoleverksamhet för drygt 170 barn på tre platser inom Nacka Kommun. Condorens förskolor har ett situationsanpassat ledarskap och använder medarbetarnas förmåga och vilja till att utveckla organisationen i enlighet med värdegrund och vision. Värdegrunden är väl inarbetad i verksamheten och består av ledorden: Självkänsla, vilja och gemenskap.

Kännetecknande för Condorens förskolor är systematisk och daglig användning av den pedagogiska dokumentationen och då även återkommande, avsatt tid för reflektion. Detta skapar förutsättningar för delaktighet, kunskapsutveckling och lärande samt förbättring av det pedagogiska arbetet och processerna.

Condorens förskolor har en långsiktig strategisk och individuell kompetensutveckling som stöder utfästelser till kund och lärande hos barn. Den utvecklingen är också i linje med de egna ledorden.

Condorens förskolor är väl skickade att vara ett föredöme genom en kvalitetskultur som genomsyrar hela verksamheten. Condorens förskolor har gjort sig väl förtjänt av Utmärkelsen Svensk Kvalitet.

Domarkommitténs motivering – Servicetjänster och Logistik vid Karolinska Universitetssjukhuset

Avdelningen för Servicetjänster och Logistik (SoL) vid Karolinska Universitetssjukhuset, har som verksamhetsidé att förse sjukhuset med service- och logistiktjänster i egen regi eller i kombination med externa leverantörer, att ständigt utveckla sina processer och att nyttja volymfördelar för att sänka kostnader och frigöra tid för vården.

Organisationen präglas av en tydlig och väl förankrad förbättringskultur där engagerade ledare driver ständiga förbättringar inom alla nivåer i organisationen. Alla medarbetare är delaktiga i förbättringar av det dagliga arbetet och ser kunden som en central del i detta arbete.

Kundens krav och behov är utgångspunkten för arbetet med förbättringar och organisationen uppvisar en strukturerad samverkan med kunderna inom flera områden. Kännetecknande för organisationen är den strukturerade och integrerade planeringen av verksamheten som utgör grunden för förbättringsarbetet.

Goda exempel är ledarnas förbättringspromenader (Gemba), förbättringsgrupper och tvärgrupper där såväl kunder som leverantörer ofta ingår. Väl definierade metoder och arbetssätt finns för att identifiera och kartlägga processerna. SoL har också systematiska metoder för att jämföra sig med andra landsting/sjukhus. 
Verksamheten har betydande styrkor, med medvetet valda angreppssätt som tillämpas inom flera relevanta områden. Resultaten visar på positiva trender och goda nivåer uppnås i förhållande till andra sjukhus.

Avdelningen för Servicetjänster och Logistik (SoL), Karolinska Universitetssjukhuset, tjänar som ett gott föredöme för kunddriven verksamhetsutveckling och har genom sitt mångåriga strukturerade och uthålliga kvalitetsarbete gjort sig väl förtjänt av Utmärkelsen Svensk Kvalitet.

Domarkommittén beslutade i årets Utmärkelseprocess även att tilldela Karlskoga Lasarett Erkännande för framgångsrik Verksamhetsutveckling.
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