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Pressinformation		2016-08-30

The Tall Ships Races Halmstad 2017 
- Fartygsanmälningarna har kommit igång

Årets upplaga av The Tall Ships Races har nyligen avslutats och Tall Ships Regatta med målhamn Göteborg står för dörren 3-6 september. Nu har också anmälningarna till nästa års Tall Ships Races, TSR, där Halmstad är starthamn, börjat komma in.

– Vi har nu fått in 10 anmälda fartyg, säger Anders Bergenek som ansvarar för bearbetningen av fartyg till Halmstad och The Tall Ships Races 2017. 

Fartygen representerar alla fyra klasser och därmed olika typer och storlekar. Det första A-klassfartyget som anmält sig är den norska fullriggaren SØRLANDET. Och bearbetningen har bara börjat.
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 – Vi räknar med att det ska komma fler fartyg än 2011, då 64 stycken kom. Nästa års tävlingsrutt ligger till största delen i Östersjön vilket passar de många fartyg som finns i de baltiska länderna, Tyskland, Nederländerna och Polen, säger projektledaren Carina Jacobsson. 

– Sörlandet  är ett imponerande skepp som byggdes 1927 och hon är idag världens äldsta fullriggare i full operativ drift. Hon mäter drygt 64 meter i längd och har en total besättningsstyrka på 88 personer varav 72 traineer, berättar Anders Bergenek.

Under Regattadagarna i Göteborg kommer TSR Team Halmstad finnas på eventområdet  i Frihamnen med en monter för att redan nu göra reklam för nästa sommars stora evenemang. 

Mer information och frågor:
Anders Bergenek – Ansvarig för fartygsrekrytering 
Tel: 0729- 61 21 60
Anders.bergenek@halmstad.se

Carina Jacobsson – Projektledare TSR.
Tel: 0703-52 66 25
carina.jacobsson@halmstad.se
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