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Hedersmedalj till svensk florist i WorldSkills
Unga svenska hantverkare tog topplaceringar i WorldSkills, världens största hantverkstävling. Svenska Interflora Fresh-floristen Elin Jacobsson belönades med en hedersmedalj.

Mellan 11 och 16 augusti 2015 samlades 1200 yrkesskickliga ungdomar från 60 olika länder i São Paolo för att tävla i världens största hantverkstävling; WorldSkills. Sverige är ett av de allra främsta länderna när det kommer till floristiskt hantverk och den svenska representanten i floristgrenen, Elin Jacobsson, höll en mycket hög nivå tävlingen igenom. För Elin slutade tävlingen inte bara med en hedervärd sjätteplats utan också med en hedersmedalj, ”Medallion of Excellence”, för sin exceptionellt höga hantverkskvalitet.

Elin Jacobsson arbetar till vardags som florist hos Interflora Fresh Mats-Ola Andersson Blh i Kristianstad och är en av Interfloras mest lovande unga florister. Bland annat är Elin floristen bakom Interfloras almanacka 2016, ett uppdrag som årligen ges till en aktuell och begåvad florist.
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Interflora AB är Sveriges ledande företag inom blomsterfackhandel och driver idag Interflora Blomsterförmedling och fackhandelskedjan Interflora Fresh. Totalt 750 blomsterbutiker runtom i Sverige är ombud för förmedlingstjänsten Blommogram.
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