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Vetenskapsfestivalen tar europeisk höjd i veckan

20 000 ungdomar deltar i Young European Science Parliaments runt om i Europa. I Göteborg samlar Vetenskapsfestivalen ungdomar för att diskutera frågeställningar inom hälsa och medicin idag och imorgon fredag. Dessutom blir det gemensam europeisk vetenskapsfest i 32 länder den 24 september.

Vanliga gymnasieungdomar mellan 17 och 19 år kommer att samlas för att diskutera frågor som rör stamcellsforskning och genetik på ett lokalt Young European Science Parliament idag och imorgon fredag. Av dessa kommer två stycken att utses för att representera Göteborg i Bryssel under ett stort parlament senare i höst. Formen blir precis som i riktiga parlament med utskott, resolutioner och beslut.

– Att diskutera kunskapsrelaterade frågor är viktigt för morgondagens makthavare, säger Anton Romanus, projektkoordinator på Vetenskapsfestivalen. 

Vetenskapsfestivalen arrangerar flera andra aktiviteter i veckan. EU-kommissionen har utlyst den fjärde fredagen i september som Researchers’ Night, den 24 september. Då blir det ett stort Seamhack med modeforskning och kreativa workshops i Nordstan. Samtidigt pågår aktiviteter på över 200 platser runt om i Europa. I Sverige deltar 22 orter under namnet ForskarFredag.

Seamhack följs upp på Bokmässan med ett föredrag om Kläder som konst på Bokmässan. Kajsa G Eriksson från HDK pratar på Forskartorget på lördag klockan 9.30. Dessutom blir det seminarium om den formbara hjärnan och vikten av det lustfyllda lärandet: Av hjärnans lust. Vetenskapsfestivalen arrangerar tillsammans med Centrum för Kultur och Hälsa vid Göteborgs universitet och Folkuniversitetet. Forskartorget är en stor populärvetenskaplig mötesplats under Bok & Bibliotek. 

Kontakt:
Anton Romanus, projektkoordinator Young European Science Parliament Göteborg, Vetenskapsfestivalen 
0705-66 48 86, anton.romanus@goteborg.com

Lisa Brunnström, projektkoordinator ForskarFredag Göteborg, Vetenskapsfestivalen 
031-368 42 58, lisa.brunnstrom@goteborg.com

Anna Forsgren, programansvarig Vetenskapsfestivalen 
031-368 42 83, anna.forsgren@goteborg.com

 

Vetenskapsfestivalen är Sveriges största kunskapsfest och arrangeras varje år i Göteborg. Huvudmän är Chalmers, Göteborgs universitet, Göteborg & Co Näringslivsgruppen, Business Region Göteborg, Vetenskapsrådet, KK-stiftelsen och Riksbankens Jubileumsfond. Projektledning: Göteborg & Co. www.goteborg.com/vetenskapsfestivalen
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