Folkmusikduon Ulrika Gunnarsson & Jonas Åkerlund bjuder på skivsläpp med dans!

Efter många konserter och snart 15 år i bagaget så släpper den småländska folkmusikduon nu sin första skiva Timglas! Det blir en unik releasekonsert följd av dans på Korrö loge onsdagen den 27 juni. Evenemanget är en del av ”I väntan på festivalen …”

Ulrika Gunnarsson och Jonas Åkerlund har en stark närvaro i både musik och tanke. Två av Sveriges främsta folkmusiker ämnar ut på landsvägarna i sommar med en alldeles ny skiva i bagaget! Folkliga koraler, slingrande spelmansmusik, vackra visor och historier från Småland, som passar lika bra i sommarmusikserien som till slåtterfesten, kyrkkaffet eller i konsertsalen.

Sångerskan Ulrika kommer från Växjötrakten och växte upp med folkmusik och dans. Ulrika släppte 2009 soloplattan ”Trall”, vilken fick strålande recensioner. Jonas Åkerlund är bördig från Stockholm, men numera bosatt i Småland. Han har studerat folkmusik på Musikhögskolan i Stockholm och jobbar sedan länge som frilansande musiker och pedagog. 

I väntan på festivalen är en serie evenemang som anordnas av Musik i Syd på Korrö inför Korröfestivalen.

Korrö loge är en del av Korrö Hantverksby som ligger cirka fyra mil söder om Växjö med skog och vatten som grannar. Här arrangeras årligen Korröfestivalen - Sveriges största folkmusikfestival.

Tid: 27 juni 2012 klockan 19:00

Plats: Korrö Loge, Korrö Hantverksby, Linneryd.

Hitta hit: http://www.korrofestivalen.se/hitta-hit/
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