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[bookmark: _GoBack]Släktforskardagarna till Halland 2017 – Hallands Släktforskarförening blir arrangör 

Till helgen 20-21 augusti arrangeras Släktforskardagarna 2016 i Umeå. I samband med dagarna i Umeå annonseras att det blir Halland och Hallands Släktforskarförening som står värd för motsvarande arrangemang 2017. Släktforskardagarna som har tusentals deltagare, en mängd utställare och många föredrag kommer 2017 att hållas i Halmstad Arena. 

Den 26-27 augusti 2017 kommer flera tusen släktforskare från när och fjärran att strömma till Halmstad Arena. Då står Hallands Släktforskarförening värd för de årliga Släktforskardagarna, en mässa för alla med intresse för att söka sitt ursprung. 

Släktforskning är den nya stora folkrörelsen. Visst har TV-program där kända personer letar sina rötter bidragit men den verkliga anledningen är att den egna historien numera finns endast några klick bort – via datorn kan man bläddra bland nästan 60 miljoner bilder från kyrkoböcker och annat arkivmaterial. 

Släktforskardagarna är den stora mötesplatsen för denna rörelse, och 2017 är temat: ”Vägar till Västerhavet”. Här kan alla med rötter i kustlandskapen finna inspiration. Den som är nyfiken på vattenvägar, kustvakter och smugglare får veta mer. Ättlingar till tullare, fiskare och bönder kan hitta ny kunskap. Den som har frågor om emigration kan få hjälp att få dem besvarade. Men årets tema omfattar så mycket mer – vägar går som bekant på både land och vatten. 

– Släktforskardagarna, som brukar locka 4000-5000 besökare, är en mässa för alla nuvarande och blivande släktforskare, berättar Inger Gärdfors, ordförande för Hallands Släktforskarförening. Vi erbjuder både intressanta föreläsningar, många utställare och spännande information. Fler och fler arkiv digitaliseras och blir tillgängliga på nätet, vilket våra utställare och föreläsare gärna informerar om. Allt detta erbjuder vi våra besökare utan kostnad, utöver entréavgiften. Vi känner oss stolta och hedrade för att ha fått förmånen att arrangera denna imponerande släktforskarmässa och hoppas att med vårt stora och varierande utbud locka många besökare till Halmstad!

Vid kontakt berättar hon mer än gärna om detta stora arrangemang, där Hallands Släktforskarförening nu visar framfötterna. 

Släktforskardagarna arrangeras av Hallands Släktforskarförening (www.hallandsslaktforskare.se) i samarbete med Sveriges Släktforskarförbund (www.genealogi.se) och huvudsponsor är Arkiv Digital (www.arkivdigital.se).

Datum: 26-27 augusti 2017
Plats: Halmstad Arena, Halmstad

Kontaktperson för Släktforskardagarna 2017
Inger Gärdfors, Ordförande Hallands Släktforskarförening
E-mail: ingergardfors@hotmail.com
Telefon: 073-657 95 51

Kontaktperson för Halmstad Convention Bureau
Karin Prina, Projektledare på Halmstad Convention Bureau
E-mail: karin.prina@halmstad.se
Telefon: 070-812 50 25 
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