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Stort intresse bland företag 

att sprida AKUT-testet till sina medarbetare

Många företag hör av sig till Nationella strokekampanjen med önskan om att få sprida informationen om AKUT-testet till sina medarbetare. Ett av företagen är Findus.

· Initiativet kom från en av våra medarbetare. Han hade sett kampanjen på en vårdcentral, berättar Susanna Ottosson på Findus anläggning i Bjuv.
Affischer och annat informationsmaterial sitter nu på anslagstavlor som vänder sig till personalen. Tavlorna sitter i gångstråk där många passerar.

Känns som en ”plikt”
Susanna Ottosson har ansvar för interninformationen till de 400 kollektivanställda i produktionen:
· Jag har tyvärr själv erfarenhet av vad en stroke kan göra med en människa. Min mammas särbo fick stroke för två år sedan. För mig kändes det som en ”plikt” att informera om stroke när en medarbetare nu tog upp frågan, berättar Susanna.
Susanna har inte fått så många reaktioner från medarbetarna på kampanjmaterialet. Men de som uppmärksammat informationen talar om att de sett reklamen på tv och att de uppskattar att företaget informerar. Medarbetarna tar gärna ett minneskort och lägger i fickan/plånboken.
· Jag tycker att materialet är bra och pedagogiskt. Det handlar mycket om att ”nöta” in kunskapen hos folk, så att man i en paniksituation kommer ihåg vad som behöver göras, avslutar Susanna Ottosson på Findus.
