Pressmeddelande: Tvätteriförbundet och Kemtvättsguiden i samarbete för en öppnare och tryggare tvätteribransch
Konsumenters köpvanor håller på att förändras och tjänster som underlättar vardagen blir en allt större del av våra liv. Tvätteribranschen känner också av denna förändring men har utmaningen att många potentiella kunder önskar ett öppnare och tryggare bemötande från branschen. 
Idag startar ett långsiktigt samarbete mellan Tvätteriförbundet och Kemtvättsguiden för att skapa öppenhet och trygghet i syfte att ytterligare förenkla människors vardag.
Sofia Sjöström, Förbundsordförande på Tvätteriförbundet säger: “ På Tvätteriförbundet jobbar vi varje dag för att uppnå detta genom kvalitetssäkring och uppföljning av våra medlemsföretag. “Vi vill ge bredare information om de tjänster som den moderna kemtvätten erbjuder, men också öka kunskapen om nutidens tvättprocesser som är i ständig utveckling för att möta konsumentens krav. Med hjälp av Kemtvättsguiden kan vi kommunicera vilken kvalitetssäkring T-märket faktiskt är.”
Samarbetet mellan Tvätteriförbundet och Kemtvättsguiden har två tydliga mål:
· Att göra det enklare för konsumenter att genom Kemtvättsguiden jämföra kemtvättar samt inhämta information och därigenom stötta dem i deras beslut
· Kommunicera de högt satta krav som ställs på en auktoriserad kemtvätt märkt med T-märket och därigenom skapa en ökad trygghetskänsla för branschen i allmänhet och T-märka kemtvättar specifikt
Henrik Fräsén, en av grundarna av Kemtvättsguiden, säger: “Kemtvättsguiden skapades för att vi hade ett behov av att jämföra kemtvättar främst med avseende på pris, öppettider och kvalitet på tjänsten. Samarbetet med Tvätteriförbundet innebär att vi blir ännu bättre på att ge information kring kvalitet, det är jag mycket glad för.”
---------------------------------	
Om Tvätteriförbundet
Sveriges Tvätteriförbund är den svenska tvätterinäringens branschorganisation. Förbundet bildades 1940 och har idag ca 150 medlemsföretag. 
Om T-märket
T-märket är Tvätteriförbundets märke för ett auktoriserat tvätteri. Auktoriseringen garanterar högst satta kvalitet-, miljö- och kompetenskrav. 
Om Kemtvättsguiden
Kemtvättsguiden skapades hösten 2010 och besöks årligen av över 40.000 svenskar som söker information om kemtvätt eller vill välja lämplig kemtvätt efter någon av kriterierna; plats, pris, rekommendation eller öppettid. 
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