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Visa europe │BaSIN BÜLTENİ
Visa, FIA Formula E’ye sponsor oldu
Visa Europe, elektrikli yarış araçlarının mücadele ettiği FIA Formula E’nin yarışlarında resmi ödeme hizmetleri sponsoru olarak yer alıyor
İstanbul, 11 Mayıs 2015 – Avrupa’nın lider ödeme sistemleri sağlayıcısı Visa Europe, FIA Formula E Şampiyonası’nın 9 Mayıs’ta Monaco ePrix ile başlayan ve 23 Mayıs’ta DHL Berlin ePrix, 27/28 Haziran tarihlerinde ise Londra ePrix ile sürecek yarışların resmi ödeme hizmetleri sponsoru oldu.
Tamamen elektrikle çalışan yarış araçlarını kullanan 10 takımın yarıştığı FIA Formula E, FIA (Fédération Internationale de l'Automobile - Uluslararası Otomobil Federasyonu) tarafından organize ediliyor. 

Visa Europe ve FIA Formula E işbirliği, Visa Europe Satış ve Pazarlama Direktörü Mark Antipof ve Formula E CEO’su Alejandro Agag’ın katıldığı bir toplantı ile duyuruldu.
Mark Antipof konuyla ilgili yaptığı açıklamada, “İki inovatif markanın mükemmel bir birlikteliği olarak gördüğümüz bu işbirliğinden büyük heyecan duyuyoruz. Visa Europe’un vizyonu, tüm Avrupa’da ödemelerin daha akıllı çözümlerle, daha kolay ve her zamankinden daha güvenli şekilde yapılmasını sağlamak. Formula E’nin elektrikli otomobil yarışlarında ve geleceğin motor teknolojisinde devrim yaratacak yaklaşımıyla, bu işbirliğinin her iki tarafın geleceği şekillendirme hedefine katkı sağlayacak tamamlayıcı bir birliktelik yarattığına inanıyorum”.
Formula E CEO’su Alejandro Agag ise “Formula E, temiz enerji ve sürdürülebilirliği teşvik ederken, diğer yandan gelecekte elektrik kullanımındaki değişime de liderlik ediyor. Visa Europe’un inovatif çözümler konusunda sergilediği öncü vizyonu, pazardaki engin tecrübesi ile geniş erişim ağı, bu geleceği gerçekleştirmek, geleceği hayata geçirmek açısından bu işbirliğini çok önemli bir adım haline getiriyor” dedi. 
Daha fazla bilgi için www.visaeurope.com ya da www.fiaformulae.com adreslerini ziyaret edebilirsiniz. 
Visa Europe Hakkında

Avrupa genelinde 37 ülkedeki üye bankalar ve ödeme hizmetleri sağlayıcılarının sahip olduğu ve operasyonlarını yürüttüğü Visa Europe, ödeme teknolojileri alanında faaliyet gösteriyor.
Ödemeler ekosisteminin kalbinde yer alan Visa Europe, milyonlarca Avrupalı tüketicinin, şirketlerin ve devlet kurumlarının elektronik ödeme sistemlerine entegre olmalarına imkan sağlayan altyapı ve hizmetler geliştirmektedir. Visa üye bankalarının sorumluluk alanları ise kart ihraç etmek, kart sahiplerini ve aylık ücretleri belirlemek ile perakendeciler tarafında yeni projeler hayata geçirmektir. Visa Europe ayrıca, en yoğun zamanlarda saniyede gerçekleşen 1,622 işlem ve yıllık toplam 16 milyardan fazla işlem ile Avrupa’nın en geniş ödeme ağına sahiptir.

Avrupa’da 500 milyon adet Visa kartı bulunmakta olup, her 6 Euro’luk harcamanın 1 Euro’su Visa kartları üzerinden gerçekleşmektedir. Visa kartları aracılığı ile gerçekleşen yıllık toplam kullanım hacmi 2 trilyon Euro’yu geçerken, yıllık alışveriş harcamaları da 1,5 trilyon Euro olarak gerçekleşmiştir. 
Visa Europe, 2004 yılından beri Visa Inc.’ten bağımsız olarak faaliyet göstermekte olup, Avrupa’daki özel kullanımlı, feshedilemez ve daimi lisansları bünyesinde bulundurmaktadır. Her iki şirket de 200’den fazla ülkede global Visa ödemelerini mümkün kılmak üzere ortaklaşa çalışmaktadır. 
Daha fazla bilgi için: 
www.visaeurope.com 
@VisaEuropeNews
FIA Formula E Şampiyonası:
Formula E, elektrik enerjisi ile çalışan Formula araçlarının yarıştığı yeni bir FIA şampiyonasıdır. Gelecek yılların motor endüstrisi için yeni bir vizyon ortaya koyan FIA Formula E, elektrikli araçlar konusunda yapılan Ar-Ge çalışmaları için bir çerçeve sunarken, bu tür araçlara ilgiyi yükseltip, sürdürülebilirliği teşvik etmektedir. FIA Formula E’nin ilk sezonu olan 2014-2015 sezonu Eylül 2014’de Çin’de başladı, şampiyona Malezya, Uruguay, Arjantin, ABD ve Monaco yarışları ile devam etti. Hızı saatte 220 km aşan araçların şehir içinde özel olarak çevrilmiş alanlarda yarıştığı Formula E’nin kalan ePrix’leri Almanya, Rusya ve İngiltere ile tamamlanacaktır. Eylül 2014’te başlayan şampiyona, Londra, Miami ve Pekin gibi dünyanın önde gelen şehirlerinde tamamlanacaktır. ‘Açık şampiyona’ olarak düzenlenen yarışlar, otomobil üreticilerine, elektrik enerjisi alanındaki inovasyonların ve FIA tarafından teknik spesifikasyonlarla donatılmış özel tasarımlı otomobillerin sergilenmesi açısından bir fırsat yaratmaktadır.  
Follow Formula E: 

Twitter: twitter.com/FIAformulaE(@FIAformulaE)#DrivetheFuture
Facebook: facebook/fiaformulae
Youtube:youtube/fiaformulae
Websitesi: www.fiaformulae.com 
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