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EXTREME NETWORKS HAR NU SÅLT ÖVER 20 MILJONER ETHERNET-PORTAR

20 miljoner sålda Ethernet Layer 3-portar hittills och fortsatt ökad tillväxt 

Stockholm, 29 maj, 2008 -- Extreme Networks har nu sålt över 20 miljoner Ethernet-portar (Layer 3), enligt undersökningsföretaget Dell’Oro Group. Extreme Networks försäljning av högpresterande nätverksväxlar har en stark tillväxt och under året har Extreme Networks lanserat flera nya modeller.
Sedan ett år tillbaka har Extreme Networks utökat produktfamiljen Summit med fasta nätverksväxlar som klarar hastigheter upp till 10 Gigabit/s och 100 portar i varje konfiguration. De nya modellerna Summit X150, Summit X250 10/100, Summit X350 och Summit X450 Gigabit samt Summit X650 10 Gigabit-växlarna utgör en stabil produktfamilj som säkrar för en fortsatt tillväxt på marknaden.
– Att vi lyckats sälja över 20 miljoner Ethernet-portar är ett mått på att våra kunder uppskattar den effektivitetsförbättring våra nätverksväxlar och mjukvara åstadkommer i ett nätverk, säger Lars Berggren, Sverigechef på Extreme Networks.
Extreme Networks bidrar starkt till att  göra det enklare för kunder att få tillgång till ett nätverk som kan leverera den datakapacitet och de kommunikationsbehov, från trådlösa nät till datacenter och stadsnät som moderna snabbväxande företag har behov av. Extreme Networks är det första nätverksväxelföretaget som har ett modulärt och utbyggbart operativsystem (ExtremeXOS), vilket är förklaringen till varför det är så enkelt för Extreme networks-kunder att hantera, styra och bygga ut nätverk som hanterar data, tal och video - samtidigt. 
Om Extreme Networks
Extreme Networks utvecklar och installerar världsledande Ethernetinfrastrukturlösningar anpassade för affärskritiska kommunikationslösningar. Extreme Networks kunder är  företag och Internetoperatörer som kräver högkapacitetsnätverk som innehåller en blandning av tjänster som tal, video och data, för både fasta och trådlösa nätverk.

Alla produkter och tjänster från Extreme Networks bygger på en öppen plattform, vilket är unikt jämfört med övriga företag branschen. Fördelen med att ha öppna plattformslösningar för program och hårdvara är att kunderna alltid får bästa möjliga tillgång och kontroll över samtliga  tillämpningar och tjänster. Extreme Networks står för att öppenhet är grunden för tillväxt, frihet, flexibilitet och frihet. 
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