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Slutlig antagning till gymnasieskolan i Malmö
Den slutliga antagningen till de 13 kommunala och 24 fristående gymnasieskolorna i Malmö är nu klar.

Till de 4 284 platserna på nationella program har 4 386 ungdomar sökt i första hand varav 3 502 är behöriga till programmet. 3 515 ungdomar är antagna varav 2 842 på sitt förstahandsval. 

Störst andel antagna finns på de högskoleförberedande programmen som har 
2 515 ungdomar. Samhällsvetenskapsprogrammet är störst med nästan 900 antagna.
Yrkesprogrammen har 1 001 ungdomar antagna. El- och energiprogrammet och Hantverksprogrammet är störst med ca 180 antagna vardera.

För ungdomar som inte nått behörighet till önskat nationellt program finns fem introduktionsprogram: Preparandutbildning, Programinriktat individuellt val, Yrkesintroduktion, Individuellt alternativ och Språkintroduktion. Till dessa program är 1 076 ungdomar antagna. 

Av ungdomarna som ansökt från Malmö är det 210 som inte fått någon plats. De flesta har enbart sökt utbildningar de saknar behörighet till eller lämnat ansökan för sent och kan därmed inte få plats förrän ungdomar som sökt i tid fått plats. 
De som sökt i tid, är behöriga och står som reserver och får avvakta antagning till reservantagningen i augusti. Ett råd till alla dessa ungdomar är dock att under sommaren besöka Vägledningscentrum i Malmö för att få hjälp att komplettera sin ansökan för att vara säkra att få en gymnasieplats till skolstarten. 
Det finns över 750 lediga platser totalt och på nästan alla program på gymnasieskolorna i Malmö.
Uppgifter om meritvärden som krävdes vid den slutliga antagningen finns på www.skånegy.se för alla gymnasieskolor i Skåne och Sölvesborg. 
För ytterligare information kontakta Ann-Sofie Nordh, 040-34 21 41, ann-sofie.nordh@malmo.se


