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Nytt sortiment diamant- och CBN-slipskivor från Norton
Norton lanserar ett nytt och utökat sortiment med diamant- och CBN-slipskivor för precisionsslipning.
I det nya sortimentet ingår ett sortiment slipskivor avsedda för runda verktyg som t.ex. borrar och brotschar. Sortimentet omfattar diamant- och CBN-slipskivor för spårslipning, urspetsning, slipning av släppningsvinkel och omskärpning. I slipskivorna används Nortons specialutvecklade fenoplastbindemedel B99 som är friskärande och har bra formhållfasthet vilket gör dem särskilt lämplig för användning i CNC-maskiner enligt tillverkaren. I sortimentet ingår vidare Aztec IV-slipskivor som är avsedda för torrslipning med hög materialavverkning.
Bland nyheterna kan också nämnas ett helt nytt sortiment för slipning av sågklingor med slipskivor speciellt avsedda för bröst-, rygg- och sidoslipning samt specialskivor för klingor med mycket smala tandöppningar. Dessutom ingår slipskivor för initial profilering och omskärpning av sågklingor helt tillverkade i snabbstål. Skivorna finns i ett flertal olika former och sammansättningar passande för de vanligast förekommande slipmaskinerna på marknaden.
Det nya sortimentet omfattar även diamant- och CBN-slipskivor för rund-, plan- och innerslipning. Vidare ingår diamantkapskivor för kapning av hårda och kortspånande material som glas, keramer och hårdmetall. CBN-kapskivor används för snabbstål, härdat stål och magnetiska material. Dessutom ingår slipskivor för omslipning av fräsar. I Nortons sortiment med diamant- och CBN-produkter ingår även skärpverktyg, diamantpastor och diamantfilar.

”Med det här nya och utökade sortimentet med diamant- och CBN-slipskivor kan Norton erbjuda ett komplett och brett lagersortiment för de vanligast förekommande användningsområdena inom verkstadsindustrin och i verktygsrum” säger Gunnar Holstein, försäljningsansvarig på Saint-Gobain Abrasives AB. Se även www.saint-gobain-abrasives.com
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