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Nils Dardel
– i skuggan av Dandyn 
Nils Dardel är så mycket mer än Den döende Dandyn. Nu visar Mjellby Konstmuseum hans märkliga och fascinerande bildvärld i den första större utställningen på 25 år.

Nils Dardel är en konstnär som gjort avtryck i den svenska konsthistorien. Han målade allt ifrån naivistiskt, drömska motiv kring existentiella frågeställningar till porträtt. Dardel har ett dramatiskt, poetiskt och surrealistiskt bildspråk som samtidigt är djupt självbiografiskt.

Mjellby Konstmuseum har valt att fokusera på Dardels senare verk då han rör sig mot ett berättande uttryck som är unikt för sin tid. Från den färg- och formintresserade fauvismens motiv av natur och landskap väljer han att nästan uteslutande att skildra människor. Hans bilder skildrar det vackra, absurda och gåtfulla i människans liv med en stark koppling till Dardel själv. Här finns svartsjukan, ondskan, ensamheten och inte minst döden återgiven. Denna skiftning av innehåll kom att påverka hans konstnärskap fatalt då både kollegor och konstkritiker hade svårt att förstå förändringen och kritiken blev hård. Idag ser vi att tiden kommit i kapp Nils Dardel. Han narrativa och absurda bilder känns märkligt samtida.

Den berömda målningen Den döende dandyn har placerat Dardels konstnärskap både i ljuset och i skuggan. De flesta ser den som en symbol för den vackra ytan och kapitalismen, efter att den 1984 såldes som Sveriges högst värderade konstverk och väckte stor publicitet. Men få känner till Nils Dardels konstnärskap bortom ikonmålningen. Denna rika och oanade bildskatt väntar på att bli upptäckt på Mjellby Konstmuseum.

Utställningen visas 13 oktober 2012 – 27 januari 2013
Utställningen består av ett 60-tal verk och är producerad av Mjellby Konstmuseum, som även ger ut en katalog om utställningen. 
Pressbilder: www.mjellbykonstmuseum.se/pressbilder

För mer information, kontakta:
Annelie Tuveros, tfn 035-13 81 67, mobil 0703-16 03 44
annelie.tuveros@halmstad.se
www.mjellbykonstmuseum.se
-----------------------------------------------------
Mjellby Konstmuseum har ett uppdrag från Region Halland att utvecklas mot ett surrealismcentrum i ett regionalt, nationellt och internationellt perspektiv med hög attraktionskraft och kvalitet. Museet visar årligen tre till fyra utställningar med allt från samtidskonst till modernism, ofta med profilering åt surrealismen. Här finns också en viktig del av den svenska konsthistorien i Halmstadgruppens samling, som ofta presenteras i nya formationer. 
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