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PRESSEMELDUNG
JUNI 2016
Public Viewing für Zuhause mit dem Vivitek H1060

Vivitek, führender Hersteller von innovativen Projektionslösungen, präsentiert passend zur Fußball-Europameisterschaft den Heimkino-Projektor H1060. Mit ihm und guten Freunden werden Spiele, Tore und Jubel zum besonderen Erlebnis, denn der H1060 projiziert Bilder mit einer Größe von bis zu acht Metern Bilddiagonale auch in hellen Wohnzimmern. 
Der Vivitek H1060 liefert eine Lichtleistung von 3.000 Lumen. Dank der langen Lebensdauer der Lampe von 10.000 Stunden (Dyn. Eco-Mode) können sich Cineasten über geringe Betriebskosten freuen. Mit seinen kompakten Gehäuse und einem Gewicht von 2,3 kg lässt sich der Projektor leicht transportieren.
Die Fußball-Fans wünschen sich bei den Übertragungen gestochen scharfe Bilder und brillante Farben. Der Vivitek H1060 liefert beides: Die Full-HD Auflösung (1080p) und das Kontrastverhältnis von 15.000:1 liefern Schärfe und Detailreichtum. Der DLP-Chip mit BrilliantColor™ Technologie und das 6-Segment Farbrad (GYRWCB), bei dem ein Cyan-Segment hinzugekommen ist, liefern natürliche und echte Farben.

Der Vivitek H1060 ist ein preisgünstiger Heimkino-Projektor, an dem die Quellen über HDMI angeschlossen werden, wobei auch der Anschluss von Mobilgeräten möglich ist (MHL). 

Preise und Verfügbarkeit:

H1060:

799 Euro (inkl. MwSt.), sofort lieferbar

Garantie:
3 Jahre Projektor, 1 Jahr Lichtquelle oder 1.000 Betriebsstunden

Weitere Informationen unter www.vivitek.de.

Dieser Text umfasst 1.455 Zeichen

Bildmaterial zum Download: http://www.publictouch.de/Presse/Vivitek/53
Merkmale und Spezifikationen Vivitek H1060

· Bis zu 3.000 ANSI Lumen Helligkeit und ein Kontrastverhältnis von 15.000:1

· Native Full-HD Auflösung (1.920 x 1.080 Pixel, 1080p, 16:9)

· DLP® und TI BrilliantColor™ Technologie für lebendige und herausragende Bildqualität

· Lange Lampenlebensdauer bis zu 10.000 Betriebsstunden senkt die Betriebskosten

· Kompakte Bauart mit nur 2,3 kg Gewicht für leichten Transport

· Eingebauter 2 W Lautsprecher, Audio-In und Audio-Out Anschluss

· MHL Kompatibilität für den Anschluss von Mobilgeräten

· HDMI-Anschluss für HD-Content und MHL

· 1,3fach Zoom

Über Vivitek:
Vivitek, ein Unternehmen der Delta Group, ist Hersteller einer umfangreichen Linie von audiovisuellen Präsentationsprodukten. Die Produktpalette in den Bereichen der digitalen Projektion und Präsentation verbindet neueste Innovationen und Technologien, um den Anforderungen in den Bereichen Education, Business, Home-Cinema und Großveranstaltungen gerecht zu werden.

Erfahren Sie mehr über Vivitek auf www.vivitek.eu.

Über Delta Group:

Die Delta Group wurde 1971 gegründet und ist weltweit führend in den Bereichen Energie- und Wärmemanagement. Das Unternehmensleitbild „Bereitstellung innovativer, sauberer und energieeffizienter Lösungen für eine bessere Zukunft“ unterstreicht die Fokussierung auf wichtige Umweltprobleme wie den globalen Klimawandel. Als Anbieter energiesparender Lösungen mit den Kernkompetenzen in der Leistungselektronik und innovativer Forschung und Entwicklung umfasst die Delta Group die Geschäftsbereiche Leistungselektronik, Energiemanagement und „Smart Green Life“.

Die Delta Group unterhält weltweit Vertriebsbüros sowie Produktionsstätten und F+E-Zentren in Taiwan, China, USA, Europa, Thailand, Singapur, Japan, Indien, Mexiko, und Brasilien. 

Während seiner ganzen Historie ist die Delta Group mit Preisen und Anerkennungen für ihre geschäftlichen Meilensteine, innovativen Technologien und ihrer sozialen Verantwortung ausgezeichnet worden. Delta ist seit 2011 das vierte Jahr in Folge im angesehenen „Dow Jones Sustainability Index World“ (DJSI-World, Dow Jones Nachhaltigkeits-Indizes) notiert. Im Jahr 2014 erreichte Delta den höchsten A-Level des „Climate Performance Leadership Index“ (CPLI) der Organisation „Carbon Disclosure Project“ (CDP) und ist das einzige Unternehmen Großchinas, das unter den 2000 gelisteten Unternehmen im CPLI genannt wird.

Weitere Informationen erhalten Sie unter www.vivitekcorp.com und www.vivitek.de
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