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PRESSMEDDELANDE 2015-03-03

Snart kan du få ännu mer av Din Tid
Skönhetssalongen Din Tid flyttar i mars till dubbelt så stora lokaler på Banérgatan 25 på Östermalm. Som namnet anger är detta salongen som sätter din alldeles egna tid i fokus. Din Tid arbetar uteslutande med de bästa märkena i sin kategori på marknaden och är Stockholms största ”Nimue-salong”. Du är i professionella händer oavsett om du behöver resultatinriktad hudvård eller en stunds avkoppling.
När Din Tid nu flyttar in i nya större lokaler i hjärtat av Östermalm utökar man även utbudet så att alla kan få sina behov tillgodosedda. Förutom de klassiska behandlingarna såsom:

ansiktsbehandlingar, fransar & bryn, fransförlängning (både volym och singels), fotvård/pedikyr, manikyr, vaxning, make-up, öronhåltagning, diatermi, kinesiologi och kost & näring är Din Tid är specialiserade inom anti-aging, acne, rosacea, pigmentförändringar och oren hud. Kalahari, en unik hudvårdserie inspirerad av Kalahari-öknen är ett annat spännande hudvårdsmärke som salongen börjat arbeta med. Bland nyheterna finner vi också Ines de Castilho skinjewellery, exklusiva hudsmycken dekorerade med Swarovskikristaller från Paris.
-Att utöka verksamheten både till ytan och kompetensmässigt känns fantastiskt. Nu ser vi fram emot att ta hand om gamla och nya kunder på vår fina nya adress, säger Lena Bjurinder, ägare och grundare av salongen. 
Redan nu kan du börja boka tider för behandlingar hos Din Tid och i början av maj kommer ett stort invigningsevent äga rum på salongen i regi av event och PR-byrån Subito.
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För frågor runt Din Tid kontakta: Lena Bjurinder, 08-667 07 00, info@dintid.se
 
För intervjuförfrågningar kontakta Subito: Marita Hammervold, 070-794 75 49, marita.hammervold@subito.nu
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