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24 Hour Party på Näsby Slott

Näsby Slott i Täby är under förvandlig där slottet ska återfå sina vackra miljöer från förra sekelskiftet. Här har konstnärseliten anordnat otaliga fester, bjudningar, middagar och bröllop genom åren och det glada 20-talet sitter fortfarande kvar i väggarna.

[bookmark: _GoBack]Näsby slott kallas också festernas slott och det nya inredningskoncept 24 Hour Party är att punk möter Art Nouveau.  En mix av det vackra slottets flärdfulla art nouveaustil och modernare rockiga detaljer. Inspirerat av Alfons Mucha, ikonisk art nouveaukonstnär och nutida modefotografen Tim Walkers överdådiga och gränslösa bilder.

- Konceptet bygger på att slottet ska leva dygnet runt - 24 hour party. Vi vill att Näsby Slott ska vara Täbys eget kvartersslott, en självklar plats för livets alla glädjestunder, ett andra kontor för möten och konferenser och en naturlig samlingsplats för en After Work med vänner eller en utflykt med familjen, säger Annette Wheeler, Hotelldirketör för Näsby Slott.

Bakom konceptet står Tengbom genom Nadia Tolstoy, Katya Högberg och Sandra Wall. Det planeras bland annat för nytt kök, två vinprovarrum och nya salonger. I den klassiska Vinterträdgård skapas en lummig oas för samtal, umgänge och fest. 

-Vår vision är att bjuda världen på Livets Goda. Med Näsby Slotts nya designkoncept vill vi skapa vår egen historia med ambition att skapa ett festslott och en mötesplats som är allt annat än standard,
säger Torbjörn Blomqvist, ägare av Stockholm Meeting Selection.

Näsby Slott ingår i Stockholm Meeting Selection som driver 10 unika och profilstarka hotell, slott och mötesplatser i Stockholmsområdet. Restaurang Hantverket, som blev Årets Arbetsplats 2017, ingår också i familjen.


För mer information:
Annette Wheeler, Hotelldirektör Näsby Slott, mob: 070-935 40 85 
annette.wheeler@nasbyslott.se

Torbjörn Blomqvist, Ägare Stockholm Meeting Selection, mob: 070-815 80 80
torbjorn.blomqvist@manorhouse.se


Stockholm Meeting Selection driver 10 hotell och mötesplatser med olika inriktningar i Stockholm med omnejd. Allt från anrika slott och herrgårdar vid vackra sjölägen och kreativa mötesplatser mitt i city. I gruppen ingår Skytteholm Hotell & Konferens, Hesselby Slott, Åkeshofs Slott, Ulfsunda Slott, Näsby Slott, Rosersbergs Slottshotell, Villa Lovik, Bosön,  Sturegatan 15 och Restaurang Hantverket. För mer information www.meetingselection.se 
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