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PRESSMEDDELANDE
Till fots på flygfoto ger chansen att se hur innerstaden blir i framtiden
Från och med 19 september finns chansen att ställa frågor och vandra runt på förslaget till hur innerstaden ska se ut i framtiden. Ett flygfoto på 7x7 meter visar hur torg, parker och gator är tänkta att se ut. Under vissa tider är utställningen bemannad så att man får chansen att ställa frågor och berätta om sina egna visioner av Uppsalas framtid.

Nu visas föreslaget på hur Uppsalas centrum kan växa och utvecklas och hur Uppsalaborna tillsammans kan skapa en levande och attraktiv innerstad på Stora torget. Utställningen öppnas på lördag 19 september och är öppen till och med den fjärde oktober. På lördagar är den bemannad av politiker och tjänstemän mellan 12-14 och på tisdagar och fredagar 16-18.

Förslaget till hur innerstaden ska utformas bygger på att det ska gå snabbt att resa till innerstaden, men inne i centrum gäller låga hastigheter. Torg och parker ska kunna användas för flera olika saker. Där ska finnas plats för möten, aktiviteter, handel, kultur och evenemang.  Ett levande stadsliv är viktigt för stadens attraktionskraft. För att de allt fler människor som kommer att bo, arbeta och vistas i centrum ska trivas, ställs stora krav på arkitektur och bebyggelse, samtidigt som stadens unika stadssiluett ska bevaras.

-När förslaget till innerstadsstrategi nu är ute på samråd är det viktigt att vi politiker och tjänstemän får möjlighet att möta Uppsalaborna och svara på frågor och lyssna på vad de tycker, säger Erik Pelling (S), ordförande i plan- och byggnadsnämnden. Jag ser fram emot att ta en promenad i ett myllrande och grönt framtidens Uppsala.
 
[bookmark: _GoBack]Erik Pelling kommer att finnas på plats lördag den 19 september och tisdag den 22 september tillsammans med Brita Christiansen, planarkitekt. 

Det går även att ta del av förslaget och lämna synpunkter på www.uppsala.se/engageradig.
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