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Vi blommar för Victoria Fonden
Nu blommar det för fullt för Kronprinsessan Victorias Fond. Azaleor med fondens sigill ser till att handikappade barn får möjlighet till aktiviteter på ett sätt som gör vardagen innehållsrik. 
Veckorna 44-45
Under två veckor, vecka 44 och 45 samlar azaleaodlare i Sverige in pengar till Victoriafonden. För att du enkelt och lätt ska veta hur just du hjälper till är det endast att köpa azaleor försedda med det kungliga azaleasigillet hängande i azalean. 

Förra året, 2005 samlade azaleaodlare i Sverige in drygt 460 000 kr till fonden. Det är så lätt att hjälpa till genom att köpa en sigillförsedd azalea.

Azalea – lättskött luftfuktare för det moderna rummet
Azalean har med modern torvjord och ny odlingsteknik blivit en lättskött krukväxt. Att ge azalean lite vatten varje dag är det enda som krävs. Azalean lagrar upp energi för sin blomning redan på sommaren vilket gör att den kan blomma upp till två månader i rummet under vår mörka årstid.  Den fungerar som en luftfuktare i det moderna rummet som ofta är för torrt för oss människor.
Mer inspiration, skötselråd och bilder hittar du bifogat dokument. 

För mer information kontakta:
Blomsterfrämjandet| Telefon 08-787 53 90 | Fax 08-787 53 91

www.blomsterframjandet.se | info@blomsterframjandet.se

BLOMSTERFRÄMJANDET är branschorganisationen med uppdrag att sprida information och inspiration om svenskproducerade blommor. Vi bistår gärna med artikeluppslag, faktaunderlag och bildmaterial.
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