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Pressmeddelande 2007-03-27
Travfest hos ATG-ombuden i Varberg på lördag
Travsport i världsklass och Sveriges största spel – allt i direktsändning!
På lördag klockan 12.30 är det premiär för Live-Lördag hos ATG-ombuden i Varberg.

– Det blir travfest hos alla ombuden! Vi bjuder både på direktspel och direktsända lopp hela eftermiddagen, säger Kerstin Wallentin, kommunikationsdirektör på ATG.
Live-Lördag är ATGs nya satsning. Varje lördag fram till sommaren kommer möjligheten finnas att se samtliga lopp från V75-tävlingarna i direktsändning hos ATG-ombuden. Klockan 12.30 startar sändningarna hos ATG-ombuden. 
– Alla som besöker sitt ATG-ombud kommer att kunna spela på samtliga spelformer fram till två minuter innan loppet startar, säger Kerstin Wallentin. 

Förutom de direktsända loppen bjuder tv-sändningen på intervjuer och speltips direkt ifrån V75-banan. 
– Och på lördag kommer vi att bjuda på travsport av världsklass när det andra kvalificeringsloppet till Olympiatravet avgörs på Jägersro. Stjärnhästarna Dumle Loss, Glen Kronos, Torvald Palema med flera kommer till start, säger Kerstin Wallentin.
För ytterligare information: 

Kerstin Wallentin, kommunikationsdirektör ATG 
Telefon: 08-627 21 52 
Mobil: 0705-27 21 52 
E-post: kerstin.wallentin@atg.se 

Hasse Svennehed, PR-chef ATG 
Telefon: 08-627 21 81 
Mobil: 0705-27 21 81 
E-post: hasse.svennehed@atg.se
ATGs uppdrag är att trygga de långsiktiga förutsättningarna för svensk trav- och galoppsport genom att innovativt och ansvarsmedvetet anordna spännande och underhållande spel på hästar. Det största och mest populära spelet på hästar är V75 där mer än en miljon människor deltar varje vecka. Hela ATGs överskott, ca 1,3 miljarder kronor årligen, går tillbaka till hästsporten.
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