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Rutdemonteringskit Würth light
Vi presenterade vårt nya Rutdemonteringskit Würth light på Kistamässan (Fordonsverkstad) i mars. Och det blev en succé! Det var många besökare som tog chansen att stanna till i vår monter för att få en demonstration av verktyget. 

”- På mässan hade vi med oss en bilruta där vi demonstrerade vårt nya verktyg, säger Leif Dunbäck, produktchef på Würth Svenska AB. – Det många imponerades av var hur lättanvänt och smidigt verktyget är jämfört med många liknande verktyg. Demonteringen kan därför med lätthet utföras av endast en person, och på detta sätt sparar din verkstad både tid och pengar”. 

Rutdemonteringskitet fungerar på alla typer av rutor och på alla typer av fordon, även tyngre fordon som t.ex. buss och lastbil. Du behöver därför inte ha flera olika rutdemonteringsverktyg på din verkstad.

Vid demontering kan du använda den slitstarka nylontråden som följer med, vilket minskar skaderisken på både fordon och användare. Till skillnad från ståltråd kan nylontråden återanvändas, och därmed minskas kostnaden i samband med rutbytet. För de som ändå vill använda ståltråden finns även den med i leveransen.

Rutdemonteringskit Würth light innehåller det du behöver, d.v.s. rutdemonteringsverktyg med monosugkopp, rutdemonteringstråd (stål) 50 m, rutdemonteringstråd (nylon) 25 m, interiörskydd (transparent plexi), insticksverktyg och mothållskrok (håller fast tråden på utsidan).

”- Det känns extra roligt att vi på Würth har ensamrätt på detta verktyg i Europa. Och att vi kan erbjuda detta till ett väldigt bra pris, endast 5895 kr, avslutar Leif Dunbäck”.

Läs mer på www.wurth.se, där du även kan se en instruktionsfilm.
Fakta om Würth 

Würth är världens största företag inom förbrukningsmaterial till fordonsverkstäder, hantverkare, byggföretag och industriföretag. Företaget grundades av Adolf Würth i Tyskland 1945. Idag driver tredje generationen företaget. Würth finns i 84 länder med 66 000 anställda och omsätter  ca 100 miljarder kronor i år. Würth har funnits i Sverige sedan 1967. Huvudkontor och centrallager finns i Örebro. Würth Svenska AB har ca 360 anställda.
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