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Kodak Alaris bietet kostenlose Mac-Software für dreizehn Scannermodelle 

Kodak Alaris gibt heute die freie Verfügbarkeit der Mac-Software für dreizehn seiner leistungsfähigen Dokumenten- und Fotoscanner bekannt, und erweitert so die Plattformunterstützung für Kunden, die in ihren Unternehmen mit Apple Computern arbeiten. 

Die Mac-Treiber stehen ab sofort zum kostenlosen Download zur Verfügung. Darüber hinaus bietet Kodak Alaris Mac-Anwendern die Verwaltungslösung Presto! PageManager 9 von NewSoft als Teil des kostenlosen Downloads an. In diese Software wurde die Bildverarbeitungstechnologie Kodak Perfect Page integriert, die stets für qualitativ hochwertige Bilder sorgt, selbst bei problematischen Originaldokumenten. Mit diesem Gesamtpaket wird Scannen, Organisieren und Teilen von Informationen in einer geschäftlichen Scanumgebung außergewöhnlich einfach. Mit dieser Lösung können Benutzer PDF-Dateien erstellen, bearbeiten und verwalten, ohne dazu auf andere Anwendungen oder eine Dateikonvertierungssoftware zurückgreifen zu müssen.

Für folgende Scanner von Kodak Alaris sind jetzt Mac-Treiber verfügbar:

Workgroup: Kodak ScanMate i940, i1150 und i1180 sowie die Kodak i2000 Serie. 

Abteilung: Alle Scanner der Kodak i3000 Serie, darunter der innovative i3450 - ein A3-Produktionsscanner mit integriertem A4-Flachbett.

Fotoscanner* - Die Kodak Picture Saver PS 50 und PS 80, mit denen Benutzer bis zu 85 Fotos pro Minute scannen können. 

Privatpersonen oder Unternehmen, die an der Mac-Software interessiert sind, können über die Produktinformationsseite jedes Modells auf die kostenlosen Mac-Treiber und -Anwendungen für die Scanner Kodak ScanMate i940, ScanMate i1150, ScanMate i1180, i2400, i2600, i2800, i2900, i3200, i3250, i3400 und i3450 zugreifen. Links zu den Downloadseiten sind unter www.kodakalaris.com/go/macscannernews zu finden. Mac-Treiber für die Kodak Picture Saver PS50 und PS80 sind unter www.kodakalaris.com/go/macdrivernews verfügbar.

Weitere Informationen über Kodak Alaris Document Imaging: kodakalaris.com/go/di

* NewSoft Presto! PageManager ist für diese Scanner nicht verfügbar
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Über den Geschäftsbereich Document Imaging von Kodak Alaris
Mit Document Imaging-Lösungen von Kodak Alaris können Kunden Daten von digitalen oder Papierdokumenten erfassen und konsolidieren, automatisch wichtige Informationen aus dem Inhalt herausfiltern und die richtigen Informationen den richtigen Leuten zum richtigen Zeitpunkt bereitstellen. Zu unseren Angeboten zählen ausgezeichnete Scanner und Software zum Erfassen und Verwalten von Informationen sowie ein ständig wachsendes Angebot an professionellen Dienstleistungen sowie branchenführenden Service- und Supportleistungen. Ob kleine Büros oder global tätige Unternehmen – Kodak Alaris bietet herausragende Systeme und Lösungen, die Geschäftsprozesse automatisieren, die Interaktion mit Kunden verbessern und bessere Geschäftsentscheidungen ermöglichen. 

Über Kodak Alaris 
Am 3.September 2013 hat der UK Kodak Pension Plan (KPP) die Übernahme der Kodak Geschäftsbereiche Document Imaging und Personalized Imaging abgeschlossen und ein neues Unternehmen, Kodak Alaris, gegründet. Das neue Unternehmen bewahrt mit seinem Namen nicht nur das Erbe und Vermächtnis der Marke Kodak, sondern steht darüber hinaus für kürzere Produkteinführungszeiten sowie für Flexibilität bei der Erfüllung der Anforderungen und Veränderungen auf dem Markt. Kodak Alaris, mit einer dauerhaften Lizenz zur Verwendung der Marke Kodak, konzentriert sich auf strategische, laufende Investitionen für diese Geschäftsbereiche, um langfristiges Wachstum und anhaltende Erfolge sicherzustellen. 

Die Marke Kodak wird unter Lizenz von der Eastman Kodak Company verwendet

Weitere Informationen finden Sie unter kodakalaris.com/go/di. Folgen Sie uns auf Twitter unter @Kodak_DI_DACH, besuchen Sie uns auf Facebook unter https://www.facebook.com/kodakdocumentimaging.deutschland und unseren Blog unter Info Over Drive.
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