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Tre nya anläggningar ger ytterligare bredd åt Smultronställen
Från och med 1 januari 2014 välkomnar Smultronställen tre nya anläggningar in i sammanslutningen. Det är Båsenberga Hotell & Konferens, Skepparholmen Nacka och Rimforsa Kurs & Konferens.
Båsenberga Hotell & Konferens ligger i närheten av sörmländska Vingåker. Anläggningens vitkalkade byggnader inrymmer 60 rum varav 2 sviter, 28 dubbelrum och 30 enkelrum, som konferensgäst kan man välja bland 14 möteslokaler där den största tar 120 personer. Båsenberga erbjuder bland mycket annat sina gäster en stor relaxavdelning, Lögarkällan, som inrymmer bastur, lounge, behandlingsrum och på utsidan väntar en rymlig jacuzzi. Från jacuzzin ser man ut över gräsmattor, planteringar, driving rangen och sjön Kolsnarens blanka yta. Nere vid sjön finner man ytterligare bastu, grillplats samt sjöbodar inredda för umgänge. För en runda på golfbanan har man bara 100 meter till Vingåkers Golfklubb, en 18-håls skogs- och parkbana med en hel del inslag av vatten. 
Skepparholmen Nacka är en spa- och konferensanläggning belägen i Stockholms innerskärgård endast 20 minuter från Stockholm city. Skepparholmen har konferenslokaler som rymmer allt från 4 – 140 personer och ett rikt aktivitetsutbud. Den KRAV-certifierade restaurangen har plats för 180 personer samt den lite mindre bistron där upp till 40 personer kan samlas. Vid val av boende har man 101 hotellrum att välja mellan, de allra flesta med utsikt över havet. Även från anläggningens varma utomhuspool och rymliga bastu har man samma härliga vy, väljer man inomhuspoolen får man istället uppleva känslan av en stilla skogstjärn.
[bookmark: _GoBack]Vår sista nykomling är Rimforsa Kurs & Konferens i Östergötland, närmaste större orterna är Linköping och Norrköping. Anläggningen ligger invid sjön Åsunden, en av de sjöar som ingår i Kinda Kanalsystem, en källa till aktiviteter året runt. Som konferensgäst kan man välja mellan sex konferenslokaler, där den största rymmer 90 personer, samt 10 grupprum. Nere vid sjön finner man Strandbastun med bastur, svalkande bad från bryggan och en härlig relax med braskamin. Rimforsa är medlemmar i Östgötamat, en förening som arbetarmed kvalitetsmärkningen Regional Matkultur, i restaurangen bjuds det produkter med lokalt ursprung såsom östgötsk getost och lamm från trakten. 


Bilder
Högupplösta bilder för fri publicering finns att ladda ner från Smultronställens galleri på www.smultronstallen.se/galleri 

Smultronställen består idag av 23 noga utvalda hotell, slott och herrgårdar runt om i Sverige. Alla är unika – med en sak gemensamt – synen på kvalitet. Alla har valts ut med tanke på geografiskt läge, miljö, kök och genuin gästfrihet, för att varje övernattning ska bli en upplevelse att minnas. För mer information se www.smultronstallen.se.
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