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PRESSMEDDELANDE




2009-08-18
Skolstartskampanj på shopping community
Dags att packa skolväskan. Från och med onsdag 19 augusti startar flera kampanjer perfekta inför skolstarten på shopping communityn Campadre.com. Välj bland ryggsäckar, anteckningsblock, barnkläder och mer från populära varumärken - till priser långt under de ordinarie. 
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limited online campaigns



För att ta del av erbjudandena bör man vara snabb – kampanjerna på Campadre.com pågår endast under ett par dagar. En av kampanjerna som startar på onsdag är barnklädesmärket Rockefella.

Rockefella är ett svenskt jeansmärke för barn. Inspirationen är hämtad ifrån 50-talet och Rockabilly kulturen, jeans och ungdomskulturens vagga. Det är kläder med ett tuffare, vuxnare uttryck. 
– Barnkläder, leksaker och andra saker för barn ser vi är populärt på Campadre. Många av produkterna tar slut snabbt. Eftersom vi säljer 
genom korta kampanjer och bara till medlemmar kan vi också erbjuda riktigt bra priser, säger Krister Mossberg, vd och initiativtagare till Campadre. 
Veckans kampanjer innehåller också märken för vuxna, så som Svea och Pour. Medlemskapet är gratis och som medlem förbinder man sig till inte till något.
Klicka in på www.campadre.com för att se kampanjerna.
För mer information, vänligen kontakta:

Krister Mossberg, vd Campadre, 
tel: 0709-515751, e-mail: krister@campadre.com

Emilie Thorsén, pressansvarig Campadre, 
tel: 0709-51 57 56, e-mail: emilie@campadre.com
Campadre grundades i november 2008 och är Sveriges första medlemsbaserade kampanjsajt. Sen februari 2009 erbjuder Campadre kläder, accessoarer, heminredning med mera från exklusiva varumärken upp till 70 procent under ordinarie butikspris. Varorna säljs genom tidsbegränsade kampanjer och endast till medlemmar. Medlemskapet är gratis, men antal medlemskap är begränsat. 
