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Bosch väljer Solid Försäkringar och SOS

Bosch Car Service organisationen består av cirka 14 700 verkstäder varav cirka 100 bilverkstäder i Sverige. När man som kund lämnar sin bil på service hos Bosch Car Service erbjuds Bosch Service Assistance – en vägassistansförsäkring för hela Europa från Solid Försäkringar sedan den 3 maj.   

Solid Försäkringar är ett av främsta försäkringsbolagen bakom en rad profilerade vägassistansförsäkringar. Nu har även Bosch Car Service valt Solid Försäkringar som leverantör av en vägassistansförsäkring till sina servicekunder. Samarbetet gäller initialt i Sverige med ca 100 anslutna verkstäder. Bosch har totalt samarbete med cirka 14 700 verkstäder i 131 länder.

· Vi valde Solid och SOS eftersom de lyssnat på våra önskemål och behov. Solid har även lyckats anpassa en lösning för Bosch som ger våra kunder ett bra mervärde. Med en profilerad portal och profilerat material har Solid prioriterat Bosch och vårt sätt att arbeta.  Detta har givit oss och våra kunder en värdefull och okomplicerad lösning, säger Stefan Andersson, Robert Bosch AB.

Solid Försäkringar är stolta över att få göra en profilerad lösning för ett så välkänt varumärke som Bosch. 

· Det visar att våra okrångliga försäkringar och vårt okrångliga sätt att arbeta uppskattas, säger Peter Ludvigsson, Keyaccount, Solid Försäkringar.




För mer information 
Michael Bergh, vd  	042-38 21 00		 michael.bergh@solidab.se
Malin Roos, presskontakt	042-38 20 62 eller 0703- 88 20 62	 malin.roos@solidab.se

Solid Försäkringar – ovanligt okrångliga försäkringar
Solid Försäkringar är ett försäkringsbolag som erbjuder ovanligt okrångliga försäkringar. Enbart i Sverige har Solid Försäkringar 
3 miljoner kunder och över 5 500 ombud. Solid Försäkringar driver även verksamhet i övriga Norden och delar av Europa. 
Solid Försäkringar ingår i Resurs Gruppen. Solid Försäkringar grundades 1993 och har sedan dess haft sitt huvudkontor i Helsingborg. 2009 uppgick Solids omsättning till en miljard kronor. 
Solid Försäkringar, Box 22068, 25022 Helsingborg. Telefon: 042-38 21 00. Fax: 042-38 20 80 Hemsida: www.solidab.se
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