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MOËT & CHANDON ÄR OFFICIELL PARTNER TILL
[bookmark: _GoBack]FALSTERBO HORSE SHOW

Moët & Chandon har anslutit sig till skaran officiella partners till det årligen återkommande hästevenemanget Falsterbo Horse Show. 

· Falsterbo Horse Show är exklusiv arrangör av den prestigefyllda tävlingen FEI Nations Cup och attraherade förra året över 63 000 passionerade och köpstarka åskådare i alla åldrar. Det är en självklarhet för oss att närvara under eventet som officiell partner. Ridsportens marknad är, liksom vår egen, ständigt växande, säger Ladi Moradi, Brand Manager Moët & Chandon, Moët Hennessy Sverige. 

· Vi har tecknat ett två årigt avtal som vi är mycket stolta över. Moët & Chandon. Det innebär att större åtagande från Moët & Chandon än tidigare och vi är övertygande om att detta samarbete kommer att stärka båda parter och samarbetet kommer även ge en positiv upplevelse för både besökare och inbjudna gäster, säger Elisabeth von Schrowe, Event Director.

För intervjuförfrågningar, pressmaterial och pressbilder, vänligen kontakta: 
Stephanie G. Bonn, Zap PR 
Telephone: +46 (0)8 661 11 75 
Mobile: +46 (0)70 77 56 110 
E-mail: stephanie@zap-pr.com

Besök gärna:
www.moet.com
www.facebook.com/moet
www.youtube.com/moet/
#moetmoment 

För mer information om Falsterbo Horse Show, vänligen kontakta:
Elisabeth von Schrowe, Event Director
Tel: 040-47 30 01
E-mail: elisabeth@falsterbohorseshow.com 
www.falsterbohorseshow.com 

Om Moët & Chandon
Moët & Chandon grundades 1743 och introducerade champagnen till världen genom att erbjuda ett utbud av unika viner för alla tillfällen. Från den ikoniska Moët Impérial till Grand Vintage Collection, den utåtriktade Moët Rosé Impérial till den innovativa Moët Ice Impérial – varje champagne bländar och behagar med sin ljusa fruktighet, lockande smak och eleganta mognad. Moët & Chandon hyllar nu spänningen med att leva livet. Moët & Chandon vet att varje sekund är en upplevelse – en flaska av dess champagne öppnas varje sekund runt om i världen – och varje upplevelse är en #moetmoment att leva nu. #openthenow




Om Falsterbo Horse Show
Falsterbo Horse Show arrangeras i juli varje år och är Skandinaviens största utomhusevenemang inom ridsport. År 2016 hålls tävlingarna 2-10 juli. Falsterbo Horse Show innebär inte bara internationell toppsport där svenska och internationella toppryttare tävlar i både hoppning och dressyr, utan är även en totalupplevelse med spänning, show, fest och trevliga människor. År 2015 hade evenemanget över 63700 besökare. TV- sändningar från tävlingarna visades i hela 71 länder. Totalt delades det ut prispengar för 8,5 miljoner kronor.			 
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