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April 2016PRESSMEDDELANDE

Norton visar flera nyheter på Svetsmässan 
Norton presenterar flera nya kap-, slip- och polerprodukter på Svets och Fogningsteknik som går på Elmia i Jönköping 10 -13 maj.

Norton lanserar bl.a. en ny navrondell, Quantum3, som ger högre komfort för operatören och snabbare avverkning. Den nya navrondellen är tillverkad med ett nytt Quantum3-slipmedel som i kombination med ett kraftigare bindemedel ger högre avverkningshastighet och längre livslängd i kombination högre komfort för operatören. Tester visar att en Quantum3 navrondell avverkar upp till 70 % mer material än andra navrondeller med keramiskt slipmedel. Norton Quantum3 har också lägre vibrationsnivå som i kombination med att slipningen kan utföras med lägre arbetstryck gör arbetet bekvämare för operatören.

[bookmark: _GoBack]På Svetsmässan visas även fler andra nyheter ur Nortons sortiment bl.a. de nya ytkonditionerings-rondellerna Rapid Prep i lamellrondellutförande avsedda för användning i vinkelslip. De används för gradning, mattering, rengöring samt rost- och färgborttagning på alla typer av metaller och icke-järnmetaller. Tack vare ett nytt bindemedel så elimineras risken för smetning och tidsödande ombearbetningar. Vidare lanseras ett nytt sortiment konvexa grovrengörings- och ytkonditionerings-rondeller för användning i vinkelslipmaskin. Den konvexa formen ger större anläggningsyta vilket medför ett bättre utnyttjande av rondellen och mer komfortabel bearbetning för operatören. I det nya sortimentet ingår grovrengöringsrondeller för borttagning av ytrost, svetsloppor, glödskal samt för allmän grovrengöring. Vidare ingår flera olika ytkonditioneringsrondeller som används för gradning, kantslipning, borttagning av slipmärken och andra ytdefekter. Dessutom presenterar Norton en serie ytkonditioneringsband för filmaskiner och stationära maskiner. Banden finns med olika flexibilitet, från styv till mycket följsam, och ger ingen smetning på arbetsstycket vilket eliminerar tidsödande ombearbetningar.
Norton finns i monter C03:18. Se även www.saint-gobain-abrasives.com/sv-sv 
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