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[bookmark: delRubrik]Spadtagen är tagna för brf pelarsalen
[bookmark: bkmStart]Nu är de första spadtagen tagna för de tre trähus som bildar HSB brf Pelarsalen. Det var ett välbesökt firande med förväntansfulla köpare.
I lördags tog HSB Sydost tillsammans med totalentreprenören Dynacon, de första spadtagen till de 89 nya bostadsrätterna i brf Pelarsalen. Ines Zdenac och Alan Muratovic representerade de framtida ägarna av brf Pelarsalen vid spadtaget. 
· Vår lägenhet i brf Pelarsalen blir vår första gemensamma lägenhet. Att vi fick vara med och ta det första spadtaget tyckte vi var jätteroligt och det som var ännu roligare var att det kom så mycket folk, mer än vad vi förväntade oss, berättar Ines och Alan. 
Försäljningen är i fullgång och säljarna i HSB-butiken märker en stor nyfikenhet bland Växjöborna. 
Brf Pelarsalen är beläget i de södra delarna av Växjö och tillhör stadsdelen Välle Broar. Välle Broar var ett projekt som Växjö kommun startade för tio år sedan, de kallar projektet för; den moderna trästaden. De tre punkthusen som tillsammans bildar brf Pelarsalen byggs helt i svensk gran och furu.   
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[bookmark: delBoxAdress][bookmark: delVxTel][bookmark: delWWW]Postadress: Storgatan 14, 35103 Växjö, Vxl: 010-4513000, www.hsb.se
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