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Maskine-til-maskine kommunikation: Mobil radiomanual giver praktiske tips.

Ønsket om at kunne vedligeholde og overvåge maskiner og installationer på afstand vokser konstant. Kommunikation via mobilnet kan være den perfekte løsning for mange industrielle applikationer: Hvis der skal kommunikeres med en mobil enhed, hvis en fastnetforbindelse ikke findes på den planlagte beliggenhed, eller hvis slutbrugeren ikke har tilladt producenten af maskinen/anlægget adgang til sit lokale netværk.

Praktiske tips til mobil radio fås i den nye guide “Mobile Communications – Data Transmission in Industry” fra Phoenix Contact. Manualen er rettet mod projektplanlæggere, som ønsker at udveksle data i industrielle applikationer via mobil kommunikation for første gang. Som praktisk reference har vi samlet og analyseret faktiske kundeforespørgsler fra forskellige kilder som for eksempel salgsafdeling og teknisk hotline.  Formålet er et kort og klart svar på spørgsmål, som opstår i det daglige arbejde on site.

[bookmark: _GoBack]En trykt og online udgave af den 80-sider lange manual kan fås gratis på tysk og engelsk ved henvendelse til Phoenix Contacts salgsafdeling.

For yderligere information kontakt Product Manager Brian Lumby, blumby@phoenixcontact.dk.
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