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Ny återvinningsstation ersätter tidigare i Solna

Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) etablerar, genom ett gott samarbete med Solna kommun, måndagen den 4 november en ny återvinningsstation vid Virebergsvägen. Den nya stationen ersätter den i juli borttagna möjligheten till källsortering.

– Det är roligt att stationen nu kommer på plats då den efterfrågats av boende och kommun. Alla inblandade är glada att ett nytt bygglov har godkänts, säger Annika Ahlberg, regionchef vid FTI.

Insamlingsresultatet i Solna är, förutom glasförpackningar, något lägre än genomsnittet i landet. FTI hoppas därför att den nya återvinningsstationen ska bidra till att hushållen lämnar in ännu fler förpackningar och tidningar till återvinning. 

Per boende i Solna kommun fick FTI år 2012 i retur 13.16 kg glasförpackningar, 8.20 kg pappersförpackningar, 0.73 kg metallförpackningar, 2.61 kg plastförpackningar och 30.41 kg tidningar. 

I kommunen finns i dag 34 kompletta återvinningsstationer som komplement till hushåll som har fastighetsnära hämtning av förpackningar av papper, plast, metall och glas samt tidningar. 
Annat avfall såsom grovsopor och hushållsavfall lämnas i grovsoprum eller på Kvarnkullens återvinningscentral. Dessutom står den mobila miljöbilen varje helgfri torsdag mellan kl. 17:00 - 18.30 vid Solnaplan, Solna Centrum. Här kan grovavfall i storlek som man kan bära samt farligt avfall lämnas.
Återvinningsstationerna är endast till för privatpersoner och hushåll. Verksamheter söker information på FTI:s hemsida www.ftiab.se/mottagningspunkt. 

För ytterligare information: 

Annika Ahlberg, Regionchef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Tel: 08-566 144 01, annika.ahlberg@ftiab.se
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Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
image1.wmf

