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VISA LANCIA FINTECH PARTNER CONNECT IN EUROPA PER ACCELERARE LA PROSSIMA GENERAZIONE DI ESPERIENZE DI PAGAMENTO DIGITALE

· Un nuovo programma creato per rendere disponibili ai clienti Visa le principali innovazioni di mercato nel settore dei pagamenti digitali
· Soluzioni accessibili grazie alle partnership di Visa con società fintech all'avanguardia nella tecnologia dei pagamenti
· Fintech Partner Connect renderà più semplice e sicuro in diversi modi per le imprese e i consumatori pagare digitalmente, ricevere pagamenti, inviare denaro e altro ancora
18 novembre 2020 - Visa annuncia oggi il lancio di Fintech Partner Connect, una nuova iniziativa che fornirà alle istituzioni finanziarie e agli esercenti in Europa una suite di funzionalità avanzate che combinano le competenze e soluzioni di Visa con quelle di partner fintech accuratamente selezionati.
Fintech Partner Connect supporterà i clienti di Visa nel soddisfare la domanda di nuove esperienze di pagamento digitale dei loro clienti, garantendo un accesso continuo a soluzioni fintech innovative. 
Il lancio europeo di Fintech Partner Connect segue un programma pilota di successo, che ha già visto diversi clienti Visa beneficiare dell'expertise offerta. 
Mark Nelsen, Senior Vice President, Europe Product Visa, ha commentato:
“La popolarità e la necessità di pagamenti digitali e di online banking non sono mai state così grandi come in questo momento, in cui la pandemia globale ha accelerato la transizione digitale. Ciò significa che molte istituzioni finanziarie e imprese di diversa taglia sono alla ricerca di modalità per sviluppare rapidamente la propria offerta. Visa Fintech Partner Connect consente loro di farlo, combinando la nostra expertise con alcune delle più innovative fintech europee per sviluppare soluzioni digitali di nuova generazione.”
"Stiamo già lavorando a una serie di progetti entusiasmanti e non vediamo l'ora di collaborare in stretto contatto con i nostri clienti nei prossimi mesi su nuove iniziative, che siamo fiduciosi possano migliorare le esperienze di pagamento digitale a disposizione dei consumatori di tutta Europa".
In collaborazione con 13 società leader in Europa, Fintech Partner Connect consentirà ai clienti di Visa di accedere alle seguenti soluzioni:
· Consumer Journey Digitale con 11:FS Pulse - piattaforma di ricerca e benchmark che fornisce video on-demand sul customer journey di società fintech e servizi finanziari in tutto il mondo;
· Informazioni sul credito al consumo con Aire – pioniere nell’utilizzo di dati first-party nel credit scoring per fornire agli istituti finanziari nuove informazioni sul credito, raccolte direttamente dagli utenti;
· Credit Risk per PMI con AccountScore - utilizza l’open banking per fornire alle società di servizi finanziari analisi innovative sulla base delle transazioni di pagamento;
· Compra Ora e Paga Dopo con ChargeAfter - consente agli esercenti di offrire ai propri clienti finanziamenti personalizzati e istantanei da parte di più istituti finanziari, consentendo a loro volta agli istituti finanziari di aumentare la base clienti;
· Dati per PMI con Codat - connette le piccole imprese alle banche e ad altri istituti finanziari, semplificando e integrando il software finanziario e contabile in un'unica piattaforma API;
· Ricerca del Commerciante offerto da Snowdrop Solutions – abilita gli issuer a semplificare le informazioni delle transazioni mostrate ai propri clienti attraverso la visualizzazione di dettagli più chiari sugli esercenti;
· Conformità delle Transazioni con Comply Advantage - un database globale di persone e aziende per potenziare attraverso l’Intelligenza Artificiale i controlli anti-riciciclaggio di denaro e l'individuazione di crimini finanziari;
· Sostenibilità bancaria con ecolytiq – analizza le transazioni di pagamento in tempo reale per calcolare l’impronta di CO2 a livello individuale, aiutando così i consumatori a comprendere il proprio impatto ambientale, modificare il comportamento e compensare le proprie emissioni.
· Gestione dei Servizi in Abbonamento con Minna Technologies – offre ai clienti della banca la possibilità di controllare i propri servizi in abbonamento, identificandoli, annullandoli e migliorandoli tramite la propria app di mobile banking;
· Verifica dell’Identità Digitale con Onfido – utilizza un mix di intelligenza artificiale e competenze umane per verificare da remoto l’identità reale di un utente, valutando l’autenticità del documento di identità e confrontandolo con un selfie;
· Budget e sostenibilità dell’indebitamento con OpenWrks – utilizza l’open banking e l’intelligenza artificiale conversazionale, per aiutare le aziende a trasformare i processi di finanziamento e fornire applicazioni che aiutano i clienti a comprendere meglio la loro capacità di indebitamento;
· Piattaforma personalizzata per l’engagement dei clienti con Personetics – offre un coinvolgimento proattivo data-driven dei clienti, analizzando i dati finanziari in tempo reale, studiando i comportamenti finanziari delle persone, anticipando le loro esigenze e agendo per loro conto;
· Pagamenti su Marketplace e depositi fiduciari con Paycast (offerto da Shieldpay) – consente agli esercenti online, alle piattaforme di e-commerce e ai marketplace di gestire e controllare i pagamenti per pagare online i venditori, i lavoratori della gig-economy e i freelance in modo facile e sicuro.

Visa 
Visa Inc. (NYSE: V) è leader mondiale nei pagamenti digitali. La nostra missione è quella di connettere il mondo attraverso una rete di pagamento innovativa, affidabile e sicura, che consenta a privati, aziende ed economie di prosperare. Il nostro avanzato sistema di elaborazione globale, VisaNet, fornisce pagamenti sicuri e affidabili in tutto il mondo ed è in grado di gestire oltre 65.000 messaggi di transazione al secondo. L'attenzione incessante dell'azienda verso l'innovazione è un catalizzatore per la rapida crescita del commercio connesso su qualsiasi tipo di device per tutti, ovunque. Mentre il mondo si muove dall'analogico al digitale, Visa sta dedicando il brand, i prodotti, le persone, la rete e le dimensioni per rimodellare il futuro del commercio. 
Per maggiori informazioni, visita https://www.visaitalia.com/ , e seguici su Twitter @Visa_IT.

Fintech Partner Connect
Maggiori informazioni sul programma Fintech Partner Connect sono disponibili all’indirizzo visa.eu/fintechconnect. Le aziende interessate ad accedere a Fintech Partner Connect potranno avviare la collaborazione da oggi contattando fintechconnecteurope@visa.com.
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