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SOUND2GO.net – heiß aufs Eis 
Gemeinsam punkten mit den Hamburg Freezers


Köln, 18. Februar 2015 -

Die Hamburg Freezers führen SOUND2GO aufs Eis, denn die Spitzenmannschaft der Deutschen Eishockey Liga präsentiert das Logo der Kölner Sound-Profis seit dem 10. Februar bei ihren Matches auf den Spielerhosen. 

Power meets Power - der Puck mit sattem Sound
 
In Optik und Größe ähneln die mobilen Speaker durchaus einem Puck. Der Sound2Go Soundpuck ist allerdings nicht nur für Eishockey-Fans geeignet. SOUND2GO sorgt mit seinem aktuellen Engagement nun auch in der Umkleidekabine der Hamburg Freezers für Stimmung. Einige Top-Spieler werden die leistungsstarken Mini-Boxen bereits kennen, denn das Unternehmen hat schon die Deutsche Eishockey Nationalmannschaft und in der letzten DEL Saison den „ man of the day“ bei den Servus TV Live Spielen ausgestattet. 

Den Blick in die Zukunft richtet SOUND2GO mit seinem Konzept, denn hochwertige Materialien und perfekter Klang zeichnen die mobilen Speaker aus, die mit ihrem kompakten Design die ideale Begleitung im Alltag sind. „Wir erfahren täglich, dass unsere Produkte bei immer mehr Aktivitäten dabei sind - ob bei sportlichen Aktivitäten, im Outdoorbereich oder auf Reisen. Sie sind die perfekte Kombination aus Mobilität und Qualität.“, erklärt Dietmar Jung, Geschäftsführer des Herstellers Mobiset.
Daher wundert es nicht, dass SOUND2GO bei vielen weiteren Disziplinen zum Einsatz kommt: Neben den Eishockey-Stars vertrauen bereits Biathleten, Ski-Asse, Handballer sowie Musiker und DJs den Soundwundern im Miniformat. 

Die Produkte des Kölner Unternehmens sind gerade dabei, mit rasant steigender Popularität den europäischen Markt zu erobern, gehören als Lifestyle-Produkt vielfach schon zum „Must-Have“ - und könnten bald schon zum Kult-Accessoire werden. 


	

Weiteres Bildmaterial sowie technische Datenblätter:

Weiteres Bildmaterial sowie technische Datenblätter, Videos, Kataloge, etc. finden sie unter: http://www.mobiset.de/medienseite/
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