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Frankfurt am Main, Mai 2019


Neue Weitwanderung um das Berninamassiv in Graubünden

Die neu konzipierte „Bernina Tour“ im Engadin ermöglicht Wanderern und Trailrunnern erstmals die Umrundung des Berninamassivs zu Fuß. Auf der Weitwanderung gilt es, 7500 Meter Höhendifferenz und 130 Kilometern zu bewältigen. Ab Sommer 2019 gibt es für die Etappen in der Schweiz buchbare Angebote mit Gepäcktransport und Übernachtungen.

Der Piz Bernina ist mit 4049 Metern der höchste Berg der Ostalpen und damit Anziehungspunkt für Outdoor-Sportler aus aller Welt. Das neue Angebot „Bernina Tour“ macht die landschaftliche Vielfalt an seinem Fuße für Wanderer und Trailrunner erlebbar. Auf der Weitwanderung gilt es, 7500 Meter Höhendifferenz und 130 Kilometer Strecke zu bewältigen. Dazu sind gute Kondition und Trittsicherheit erforderlich. Die Strecke ist ab 15. Juni 2019 begehbar, sofern es die Schneeverhältnisse zulassen. 

Gletscherwelt und mediterranes Flair
[bookmark: _GoBack]Ausgangspunkt der Mehrtagestour ist Poschiavo im italienischsprachigen Graubündner Südtal Valposchiavo. Die Anreise dorthin erfolgt mit der Rhätischen Bahn auf der UNESCO-Welterbestrecke Albula-Bernina. Weiter geht es zu Fuß in fünf bis sechs Etappen über den Berninapass und die Fuorcla Surlej bis nach Maloja im Engadin. Die Eismassen der Berninagruppe und die Engadiner Seenplatte bieten dabei einen beeindruckenden Kontrast zum mediterranen Flair des Valposchiavo. Auch Kulinarik-Fans finden Gefallen an der Route: Das Valposchiavo sowie das Engadin sind über die Talgrenzen hinaus für ihre Pizzoccheri, Capuns und die Bündner Nusstorte bekannt. Ab Maloja führt der Weg dann über den Muretto-Pass nach Italien und weiter entlang der Bergseen Lago Palù und Lago di Gera zurück nach Poschiavo. Ausführliche Informationen unter:      www.engadin.ch/de/bernina-tour-wandern/, www.engadin.ch/de/bernina-tour-trailrunning/


Buchbare Angebote inklusive Gepäcktransport
Die Idee einer Umrundung des Bernina-Massivs wurde immer wieder erörtert, zumal Touring und Fernwandern stark im Trend liegen. Ab Sommer 2019 gibt es deshalb für die Etappen in der Schweiz buchbare Angebote auf der „Bernina Tour“. Das sechstägige Package für Wanderer und das fünftägige für Trailrunner enthalten Übernachtungen, täglichen Gepäcktransport und Bergbahnfahrten. Die Angebote sind ab 779 Schweizer Franken (rund 685 Euro) als Wandertour buchbar unter: www.eurotrek.ch. 
Noch mehr Weitwanderungen sind unter www.engadin.stmoritz.ch/wandern zu finden. 

Weitere Informationen zum Sommerurlaub in der Schweiz gibt es im Internet unter www.MySwitzerland.com/sommer, der E-Mail-Adresse info@MySwitzerland.com oder unter der kostenfreien Rufnummer von Schweiz Tourismus mit persönlicher Beratung 00800 100 200 30.

Informationen an die Medien
Ein Keyvisual und eine detaillierte Tourenbeschreibung zu dieser Meldung sowie weitere Medienmitteilungen und Informationen finden Sie auf MySwitzerland.com/medien-de.
Weitere Bilder zur touristischen Schweiz stellen wir Ihnen auf www.Swiss-Image.ch zur Verfügung. 


Schweiz Tourismus
Mendelssohnstraße 87, DE-60325 Frankfurt am Main, MySwitzerland.com
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