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Berco har internrekryterat Urban Lindberg till tjänsten som försäljningsingenjör. Lindberg kommer senast från tjänsten som konstruktör på Berco där han har 16 års erfarenhet av att konstruera tunga transportskåp då han har arbetat som konstruktör för tunga sidan sedan 1999. Han kommer efterträda Bercos nuvarande säljare av tunga transportskåp Lennart Öberg som efter en lång och framgångsrik karriär kommer att gå i pension till sommaren.

Berco har en mångårig tradition av tillverkning av påbyggnationer för tunga fordon. När det gäller tunga lastbilar har Berco levererat skåp till i stort sett alla på marknaden förekommande märkena tex Volvo, Scania, Mercedes Benz, MAN m. fl. Berco arbetar kontinuerligt på att förbättra och bredda produktsortimentet för att alltid ha ett intressant utbud. Vi kan idag t. ex. erbjuda skåp för transport av farligt gods s.k. ADR EXIII på tunga lastbilar. Berco arbetar hårt med att bredda kundstocken med helt nya kunder men även med att utöka servicen till befintliga.

-Det kommer att bli ett trevligt och spännande uppdrag, att få vara nära kunden och tillgodose och utveckla deras behov i ett nära samarbete. Vilket jag sen tar med mig till ritbordet, säger Urban Lindberg.

Urban tillträder sin tjänst den 3 Juli och är placerad i Skellefteå. 

– Urban kommer att tillföra mycket värdefull kompetens inom teknik i försäljningsstadiet och med ett tätt samarbete bistå kunderna så att produkten blir helt rätt för deras behov, säger Andreas Fälth, Försäljnings- och marknadschef.

För ytterligare information kontakta:
Jim Wallström
VD, Berco Produktion AB
Tel: 0910-29 07 01
Mobil: 070-101 47 01
