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Las huellas de la vida
100 años del Instituto de Investigación en el Goetheanum

Hace 100 años se fundó el Instituto de Investigación en el Goetheanum. A raíz de unos primeros experimentos, nació el proyecto de encontrar un ‹reactivo› que hiciera visibles las fuerzas vitales. Hoy en día, el objetivo es comprender el amplio contexto en el que la vida prospera y se desarrolla.

«La ciencia natural moderna ha venido buscando elementos de observación e investigación cada vez más pequeños. El Instituto de Investigación se ocupa más bien del contexto global en el que se desarrollan los seres vivos: las plantas, los animales y los seres humanos», comenta Johannes Wirz sobre la misión investigadora del Instituto. Wirz es director de la Sección de Ciencias Naturales, de la que forma parte el Instituto de Investigación. El biólogo molecular trabajó en la Universidad de Basilea, Suiza, y se doctoró en biología molecular evolutiva. Ha participado en varios proyectos científicos en los que analizó los resultados actuales de la genética molecular desde la perspectiva de la ciencia natural goetheana. En uno de estos proyectos se documentaron los efectos no intencionados de las modificaciones genéticas de las plantas cultivadas. Las plantas reaccionan a las condiciones externas (luz y sombra, sequedad y humedad) en todos sus órganos. Las plantas modificadas genéticamente presentan el mismo patrón de reacción: Los principios de las fuerzas de crecimiento y formación se ven afectados por la manipulación genética en todas las partes de la planta. 

La pregunta original para la fundación del Instituto de Investigación, acerca de un reactivo que hiciese visibles las fuerzas vitales, condujo al desarrollo de métodos de formación de imágenes. Después siguieron proyectos en torno a la representación de las formas vegetales en el tiempo, y en torno a la aplicación de la morfología de Goethe en el desarrollo de remedios naturales. Actualmente, se está llevando a cabo un proyecto para mejorar el efecto curativo de la artemisia annua, bajo la dirección de Ruth Richter. Johannes Wirz investiga las posibilidades de supervivencia de las colonias de abejas silvestres en lo alto de los árboles en el bosque de Dorneckberg, Suiza. Un equipo dirigido por Matthias Rang y Siegward Elsas, de la Klinik Arlesheim, Suiza, está investigando las bases cerebrales y fisiológicas de las decisiones volitivas. Además, Matthias Rang participa en el desarrollo de un dispositivo para medir la emisión de fotones de los alimentos, en colaboración con el Instituto de Investigación Kwalis de Fulda (Alemania). La investigación de factores influyentes en la sensación de responsabilidad humana sobre la Tierra es otro de los temas centrales en los que trabaja el Instituto en cooperación con colegas en todo el mundo, en particular en el contexto del ‹colapso climático›.
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