Pressmeddelande 
Vimmerby 2015-10-16

Rasta Group och Åbro Bryggeri 
utökar samarbetet

Åbro bryggeri utökar samarbetet med Rasta Group och blir huvudleverantör av dryck till deras nya affärsområde, Kulturrestauranger. 

Affärsområdet Kulturrestauranger består av fem enheter och är Skansens Restauranger, Dramatenrestaurangerna och Haga Forum i Stockholm, Trägår´n i Göteborg och Rådhuskällaren i Malmö.

Rasta Group har den 1/10 2015 förvärvat rörelserna från Ligula Hospitality Group/Profilrerestauranger. Restaurangerna är några av Sveriges mest välkända och ligger i historiska lokaler. Exempelvis Skansen har cirka 1,4 miljoner besökare per år, där driften innebär allt från kioskerna, grillarna, restaurangerna och julborden. 
Åbro bryggeri och Rasta Group har varit samarbetspartners sedan den 1 januari 2014. Under den tiden har Åbro levererat öl, vin, cider och mineralvatten till Rastas 25 anläggningar inom Sverige, samt arenaverksamhet som Nya och Gamla Ullevi, Åby travbana och Guldfågel arena.

– Vi har under en tid letat efter ett nytt affärsområde som kan ge oss breddning inom restaurangsegmentet där vi kan få ut ytterligare synergieffekter från redan befintlig verksamhet. Att fortsätta och ytterligare bredda samarbetet med Åbro bryggeri även i det nya affärsområdet känns tryggt och kommer att utveckla båda företagens verksamheter ytterligare ett steg, säger Rasta Group, VD Ulrik Svartborn. 

– Det är glädjande för oss att ytterligare förstärka samarbetet med Rasta Group, och i det nya affärsområdet Kulturrestauranger, säger Åbro bryggeri, VD Henrik Dunge. 

Åbro bryggeri kommer att ta över distributionen av öl, vin, cider och mineralvatten från den 1 januari 2016.

Information kring rörelserna hittas under:
www.dramatenrestaurangerna.se
[bookmark: _GoBack]www.skansensrestauranger.se
www.hagaforum.se
www.radhuskallaren.se
www.tradgarn.se

För ytterligare information, vänligen kontakta:
Henrik Dunge, VD för AB Åbro Bryggeri. 
Tel: 070-557 08 17. E-mail: henrik.dunge@abro.se

Ulrik Svartborn, VD för Rasta Group. 
Tel: 070-2544 8 18. E-mail: ulrik.svartborn@rasta.se

Om AB Åbro Bryggeri
Åbro Bryggeri är Sveriges äldsta familjebryggeri och ett av Europas modernaste. Sedan 1856 har Åbro Bryggeri bryggt öl med vatten från en och samma källa i småländska Vimmerby. Åbro Bryggeri har cirka 230 medarbetare och omsätter drygt 900 miljoner kronor per år. Åbro Bryggeri brygger ett flertal ölsorter såsom Åbro Original, Arton56, Åbro Lager, Åbro Lejon och premiumserien Bryggmästarens m.fl. Åbro Bryggeri erbjuder även en bred produktportfölj med bl.a. vin, sprit, läsk, cider och vatten. Rekorderlig Cider är en starkt växande exportprodukt, och idag uppgår exporten till ca 40 % av Åbros försäljning. Vattenvarumärket Hwila utnämndes till Europas godaste vatten 1999, 2007, 2008 och 2009. Mer information på: www.abro.se
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