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Ny teknik för snabb 

kabelgenomföring 

Rittal gör det nu enklare, snabbare och säkrare att montera kablar i skåp och kapslingar med ett nytt plug-in-system. Genomföringen sker med färdigkontakterade kablar genom flänsar som säkrar en hög skyddsklass på kapslingen.
Kabel- och kontaktingångar i kapslingars höljen är en liten detalj, men en detalj som konstruktionsmässigt ofta förknippas med mycket besvär. Nu kommer Rittal till undsättning med sitt nya plug-in-system. Det tillåter kablar av olika diametrar med förmonterade kontakter att anslutas utan verktyg. Anslutningen går betydligt snabbare än med konventionell teknik. Systemet minimerar oönskade kabelrörelser orsakade av lösa eller snodda kablar, samt skador från kanttryck, vilka kan leda till otätheter och felfunktioner. 

Tekniken för kabelanslutningssystemet bygger på flänsar som är monterade på höljet och utrustade med olika tätningsmoduler för kabel- och kontaktanslutningar. Tätningsmodulerna fästs i förslutningsramar med trådklämmor så att de motstår vibrationer. 

Användaren behöver bara två olika moduler 24 eller 16-polig för att täcka olika kabeldiametrar från fyra till nio mm. Det inte bara minimerar lagringskostnaderna utan ger också större flexibilitet och planeringsförutsägbarhet - särskilt när den exakta kabeldiametern inte är bestämd på förhand.

En fördel med det nya systemet är att anslutningskostnaderna minskar. Dessutom - i anläggningar som måste demonteras för transport, kan modulerna sitta kvar i kablarna. På så sätt undviks risken för att delar blandas ihop eller försvinner på vägen.

Det nya kabelanslutningssystemet har skyddsklass IP 64 enligt EN 60 529 och uppfyller kraven för NEMA 12. Förslutningsramarna och modulerna är tillverkade av polyamid, förseglingen av LSE 2.
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Rittal, som ingår i tyska koncernen Friedhelm Loh Group är världsledande inom apparatskåpssystem och systemtillbehör. På Rittal Scandinavian ab hanterar 75 medarbetare 6 000 artiklar och 3 000 kunder. Dessa betjänas från huvudkontoret i Ängelholm, kontoren i Stockholm och Göteborg samt dotterbolagen i Norge och Finland. Omsättningen 2010 uppgick till drygt 700 MSEK.

