TIBRO FEBRUARI 2014 Den flexibla rumsavdelaren PLAYWALL är uppföljaren till det omtyckta och lekfulla soffsystemet Playback. Dess skärmar går att modifiera genom att klä i olika tyger och med en bordsskiva kan PLAYWALL även omvandlas till ett spontant och bekvämt alternativ till din vanliga arbetsplats. PLAYWALL är ett fristående och byggbart system som ger arkitekter och inredare stor frihet att komponera efter egen smak och behov.
Förutom att skapa rum förbättrar PLAYWALL akustiken i rummet. Den bär drag av Playbacks formspråk, men går även att kombinera med andra soffor och bord i vår kollektion.
– Om Playback är förebilden, är PLAYWALL en uppföljning. PLAYWALL är en rumsavdelare som likt soffan Playback erbjuder många inspirerande lösningar. Det började med de justerbara kuddarna på Playback, och genom att lyssna på marknadens behov har soffan utvecklats med åren. Först med en hörndel, sedan armstöd och nu slutligen med PLAYWALL vars skärmsystem gör det möjligt för dig att bygga miljöer precis så som du vill. Det nya bordet erbjuder också ett nytt ställe att sitta och arbeta på. Vi döpte systemet till PLAYWALL för att man verkligen kan leka med de olika skärmarna precis så som man vill. Det är ett roligt och enkelt system, säger Eero Koivisto, Claesson Koivisto Rune.
FÖR MER INFORMATION VÄNLIGEN KONTAKTA
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