BETE PÅ NATURBETESMARKER
Under sommaren går många av Sveriges nötkreatur ute och betar i hagar. Det finns också djur som betar på Sveriges naturbetesmarker och som gör ett väldigt viktigt arbete för den biologiska mångfalden.  
[bookmark: _GoBack]Naturbetesmarkernas fantastiska artrikedom gör dem till ett av de viktigaste markslagen att bevara för att skydda den biologiska mångfalden i Sverige. De är också nödvändiga för pollinerande insekter och kan även bidra till att motverka övergödningen av Östersjön. Dessutom ger de ett välkommet bidrag till det svenska öppna kulturlandskapet. 
I Sverige finns det idag omkring 510 000 hektar naturbetesmarker, det motsvarar ungefär 694 000 fotbollsplaner om man ska ha något att jämföra med. Naturbetesmarkerna är avgörande för den biologiska mångfalden. Regeringen har genom Agenda 2030 listat biologisk mångfald och ekosystem som en av 17 avgörande faktorer för jordens livsuppehållande system. Vår nuvarande välfärd samt den framtida välfärden vilar på detta fundament.
I de svenska naturbetesmarkerna finns det en enorm potential, de omkring 500 000 hektar naturbetesmarker som finns i Sverige skulle kunna producera upp till 20 kilo nötkött per person och år. Det ligger inom Livsmedelsverkets rekommenderade mängd rött kött och charkuterier, det vill säga 500 gram, som man maximalt bör konsumera per vecka. 
CERTIFIERAT NATURBETESKÖTT
Vid uppfödning och hållning av certifierat naturbeteskött säkras vården av Sveriges naturbetesmarker. Certifierat naturbeteskött kommer från ungko, kviga eller stut som under betessäsongen till största del betar i gamla ängs- och betesmarker. Under vintersäsongen är djuren inne i stall och utfodras med främst vallfoder så som gräs och klöver. 
Tillvalscertifieringen för Naturbeteskött är utvecklad genom ett samarbete mellan Sigill Kvalitetssystem AB och Världsnaturfonden WWF, certifierat naturbeteskött får också betyget grön gubbe i WWF:s Köttguiden. Alla certifierade uppfödare av naturbeteskött finner ni här. 
 




