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Stadium skänker 3400 aktivitetsväskor till förmån för barns hälsa och välbefinnande
Efter fjolårets stora succé, satsar sportkedjan Stadium återigen på att dela ut aktivitetsväskor till förstaklassare i Sverige och Finland. 3400 Activity Bags fyllda med bollar, hopprep och andra sportprylar skänks med syftet att göra rasterna lite roligare och att uppmuntra barn till aktivitet och rörelse.
Sedan 2003 har Stadium delat ut aktivitetsväskor till skolor och förstaklassare i Sverige och Finland. Att inspirera och uppmuntra människor att leva ett aktivt liv är en målsättning som Stadium ständigt strävar efter och som hela tiden ligger till grund för många av de initiativ som görs.
· Att vara aktiv och ha roligt på rasterna är viktigt för att hålla energin på topp och att prestera i skolbänken. Därför hoppas vi på sikt kunna ge fler och fler skolbarn möjligheten att få ta del av en Activity Bag och att på så sätt kunna inspirera barn och unga till ett aktivt liv, säger Marcus Grapne, Sustainability Manager Stadium Group.
Då antalet väskor som delas ut är begränsat till 3400 exemplar, uppmanas rektorer att redan nu anmäla sitt intresse för att få möjligheten att få en Activity Bag till sin skola. Under september månad kan de lyckligt utvalda hämta upp väskorna i närmaste Stadiumbutik. Ett par utvalda skolor får dessutom väskorna personligt levererade av sportprofiler från lokala sportföreningar. Bland annat från innebandyklubben Storvreta IBK.
· Att hjälpa barn och unga är någonting som jag och många andra i laget brinner för och som känns lite extra roligt. Det känns otroligt kul att få möjligheten att hjälpa till att dela ut de här väskorna och att se att prylarna välkomnas med stor glädje och entusiasm, säger Robert Andersson, Marknadschef för Storvreta IBK. 
För att läsa mer om Stadiums initiativ kring aktivitetsväskorna och hur du som rektor anmäler ditt och skolans intresse, klicka här:
www.stadium.se/activitybag


Stadium är Sveriges största sportkedja och med koncepten Stadium, Stadium Outlet och Stadium Pulse har företaget cirka 170 butiker i Sverige, Finland och Tyskland. I koncernen ingår dessutom Stadium Sports Camp (svb) som är Sveriges största sportläger. Koncernen har cirka 3 200 anställda och omsättningen 2014/2015 var cirka 6,6 miljarder kronor inklusive moms. Företaget ägs av bröderna Ulf och Bo Eklöf med familjer samt Ikano S/A. Stadium vill inspirera till ett aktivt liv för alla.www.stadium.se.
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