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Studieresa till New York 21-25 april, 2013
I början av 1990-talet var brottsligheten hög och otryggheten påtaglig i New York. Dag​ligen rapporterade media om grova våldsbrott, det ena värre än det andra, och hamnade man ett kvarter fel på Manhattan kunde det gå illa. I dag, cirka 20 år senare, är bilden helt annor​lunda. Den anmälda brottsligheten har minskat med närmare 80 procent sedan 1990, och minskningen verkar fortsätta. Utvecklingen är inte chimär; flera studier visar att resul​tat​en inte kan hänföras till en minskad anmälningsbenägenhet.
Samtidigt som situationen i New York och i många andra amerikanska städer har för​bätt​rats, har utvecklingen i Sverige varit den mot​satta. Under de senaste 20 åren har den an​mälda brottsligheten ökat med över 20 procent. Detta har ställt bland annat rättsväs​endet och kom​mun​erna inför stora utmaningar.

För att ta del av erfarenheter, goda exempel och reflektioner från praktiker och teoretiker inom trygghetsområdet bjuder Stiftelsen Tryggare Sverige in till fyra intensiva dagar i New York. Studieresan innehåller en mängd studie​besök och föreläsningar på temat trygghet och säkerhet.

Under studieresan kommer bland annat följande ämnen att diskuteras:

· Erfarenheter från NYPD:s brottsförebyggande- och trygghetsskapande arbete

· Brottsförebyggande byggelseplanering

· BID (Business Improvement District) – samverkan mot brott

· Arbete mot butiksrelaterad brottslighet

· Trygghet i allmänna kommunikationer

· Stöd till brottsdrabbade

· Offentlig/privat samverkan när det gäller trygghetsfrågor

· Användandet av ny teknik i det brottsförebyggande arbetet

Studieresans målgrupp är näringslivsrepresentanter, politiker, kommunala säkerhetschefer, poliser, brottsförebyggande koordinatorer m.fl. aktörer.

Ansvariga för studieresan är juristen Ulf Malm samt kriminologen och f.d. polisen Magnus Lindgren. Ulf har under de senaste åren arrangerat ett flertal uppskattade studie​resor till New York och andra städer i USA och Kanada för att studera trygghetsarbete. Magnus har arbetet med trygghetsfrågor i teori och praktik i cirka 20 år och har dessutom varit bosatt i New York ett par år under 1990-talet.
I priset för studieresan ingår följande:

· Resa Stockholm – New York med SAS t/r (inkl. bränsletillägg och flygskatter)
· Transfer Newark – New York City t/r

· Fyra nätter i enkel- eller dubbelrum på Metro Hotel (inkl. continentalfrukost, service- och bagageavgifter)
· Reseledare
· Studiebesök enligt program

· Sightseeing med buss och båt

· Två middagar och en lunch (inkl. välkomst- och avslutningsmiddag)

· Erfarenhetsutbyte

För mer information, prisuppgifter eller eventuella frågor kontakta Magnus Lindgren på telefon 08-29 20 00 eller via e-post magnus.lindgren@tryggaresverige.org
Vänliga hälsningar,

Karl-Åke Pettersson
Ordförande
Stiftelsen Tryggare Sverige
Crafoords väg 14
Box 45407
104 31 Stockholm
Tfn: 08-29 20 00
Mobil: 070-669 78 78
E-post: karl-ake.pettersson@tryggaresverige.org
Hemsida: www.tryggaresverige.org
Följ oss på Twitter: @TryggareSverige
Program

Med reservation för enstaka sena kompletteringar och ändringar ser programmet ut som följer:

Söndag 21/4
08.00
Samling på Arlanda
Vi träffas på Terminal 5 för incheckning. 

10.25
Avresa från Arlanda (Sk903)

12.55
Ankomst till Newark

Efter ankomst till Newark är det busstransfer till Manhattan. På väg från flygplatsen till hotellet blir det sightseeing med guide.

Ankomst och inkvartering på Metro Hotel. Metro är ett bra mellanklass-hotell med 179 rum. Hotellet är centralt beläget på Manhattan och ligger vid 35:e gatan, två kvarter från Empire State Building.
18.30
Välkommen
Samling för genomgång av veckans program och praktiska frågor.
20.00
Middag
Gemensam middag.

Måndag 22/4
08.30
Samling i lobbyn för promenad till 1065 6th Ave.

09.00-12.00
Studiebesök på ”34th Street Partnership” och Bryant Park

34th Street Partnership var en av USA:s första BID och bildades redan 1988. Den omkringliggande miljön var då mycket otrygg och många människor vågade inte besöka stadsbiblioteket, som ligger i området. Sedan 34th Street Partnership bildades och olika åtgärder vidtagits har tryggheten ökat samtidigt som vakanser i hyresbeståndet försvunnit.

I 34th Street Partnership´s förvaltning ingår också Bryant Park. För 15-20 år sedan var Bryant Park en otrygg och mörk plats med narkotikaförsäljning och omfattande våldsbrottslighet. I dag är parken en grön, attraktiv och trygg plats med många besökare. De åtgärder som vidtagits för att öka tryggheten har bl.a. handlat om förbättrad belysning och översyn buskage etc., men framför allt om att skapa en levande och attraktiv miljö (www.34thstreet.org, www.bryantpark.org).

12.00
Gemensam lunch i Bryant Park
13.30
Samling och färd med tunnelbana till 59 Maiden Lane
14.00-15.15
Studiebesök på NYC311
NYC311 är New Yorks service för myndighetsinformation och icke-larmtjänster. Boende, företagare och besökare kan oavsett ärende ringa 311 för felrapportering och information. NYC311 vidarebefordrar vid behov uppgifter till rätt förvaltning. Kommunikation kan ske på fler än 50 språk, inklusive svenska (http://www.nyc.gov/apps/311/).

16.00-17.00
Studiebesök på One Police Plaza (NYPD)
One Police Plaza är hjärtat och hjärnan i New York polisens arbete mot kriminalitet. Under cirka en timme kommer vi få göra det som få svenskar har gjort, nämligen besöka polishögkvarteret på Manhattan. Där träffar vi First Deputy Commissioner Rafael Pineiro och Community Affairs Bureau DI Michael Nemoyten som beskriver erfarenheterna från de gångna decenniernas brottsförebyggande arbete. Vi får även en förevisning av Command Center på plan 8 i polishuset. Observera att ID krävs för att komma in på One Police Plaza.
17.30
Till hotellet på egen hand

Tisdag 23/4
09.00
Samling i lobbyn för promenad till The Union League Club 38 East 37th Street
09.30-11.30
Möte med professor Robert McCrie
Under förmiddagen beskriver professor Robert McCrie vid John Jay Collage of Criminal Justice erfarenheter och forskning kring polisens och andra aktörers brottsförebyggande verksamhet i New York. Professor McCrie berättar bl.a. om New York-polisens (NYPD) uppmärksammade arbete för att minska brottsligheten och öka tryggheten som pågått sedan början av 1990-talet. Klädsel; kavaj (www.jjay.cuny.edu).

Lunch på egen hand
12.45
Samling (plats meddelas senare) för färd till 120 West 82nd St
13.30-15.00
Studiebesök på lokal polisstation (20th Precinct)

Vi tas emot av inspektören Gerald Clarke som berättar om konkret brottsförebyggande- och trygghetsskapande arbete i en av Manhattans 22 polisdistrikt. Vi kommer också att få information om brottsutvecklingen i området samt om polisens samarbete med handlare, organisationer och fastighetsägare, dvs. privat och offentlig samverkan

(www.nyc.gov/html/nypd/html/precincts/precinct_020.shtml).

15.30
Till hotellet på egen hand

Onsdag 24/4
08.30
Samling i lobbyn och tunnelbana till 55 Hanson Place, Brooklyn

09.30-11.00
Studiebesök på Office of Victim Services (OVS)

Under förmiddagen besöks Office of Victim Services som drivs av staten New York och hjälper brottsdrabbade med ekonomisk ersättning, information och advokathjälp (http://www.ovs.ny.gov).
11.30
Lunch på egen hand på Junior´s Restaurant & Bakery i Brooklyn

12.30
Promenad till 4 Metro Tech Center

13.00–15.00
Studiebesök på Metro Tech BID

MetroTech BID i Brooklyn arbetar bl.a. med trygghet och säkerhet, stöd till lokala myndigheter och politiker samt affärsutveckling. En viktig del i verksamheten är att utveckla och utnyttja teknik i det godas tjänst. Vid studiebesöket förevisas en del av denna teknik, bl.a. visas hur området kamerabevakas i stor skala (www.metrotechbid.org).

15.30 Till hotellet på egen hand

De som önskar har möjlighet att, tillsammans med kursansvariga, promenera över Brooklyn Bridge tillbaka till Manhattan.

17.30
Buss från hotellet till World Yacht, Pire 81 West 41 Street

18.30–22.00
Båttur på Hudson River och East River med middag
Klädsel; kavaj (www.worldyacht.com).

22.30
Buss tillbaka till hotellet
Torsdag 25/4
09.00-10.30
Avslutning, erfarenhetsutbyte och utvärdering

12.00
Utcheckning från hotellet
14.00
Samling i lobbyn och avresa med buss från hotellet

17.20
Avresa från Newark (Sk904)
07.15
Ankomst Arlanda (dvs. ankomst 26/4)
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