 
Tulokset ovat tulleet: Goodyearin pohjoismaiset talvirenkaat nostavat turvallisuuden jäällä ja lumella uudelle tasolle

Uusi UltraGrip Ice Arctic on tämän talven testivoittaja[footnoteRef:1] [1: 
] 


Helsinki, Suomi – 30.10.2012 – Goodyearin uusi nastarengas UltraGrip Ice Arctic on moninkertainen testivoittaja tämän talven rengastesteissä. Tämä uusi rengas on saavuttanut 1. sijan useissa maineikkaissa lehdissä, kuten Tekniikan Maailma (Suomi), Motor (Norja), Tehnikamaailm (Viro) ja Aftonbladet (Ruotsi). Ruotsalaisen Aftonbladet Bil -lehden (7/2012) testissä parhaaksi pohjoismaiseksi talvirenkaaksi nousi kuitenkin useita testejä voittanut pohjoismainen kitkarengas UltraGrip Ice+. Näiden vahvojen tulosten ansiosta Goodyear voi todeta saavuttaneensa uskomatonta menestystä tänä talvena pohjoismaisilla nasta- ja kitkarenkaillaan.

”Nastarenkaan kehittäminen ankariin pohjoismaisiin talviolosuhteisiin on jo sinällään valtava haaste”, sanoo Goodyearin EMEA-alueen markkinointijohtaja Fabien Desarcon. ”Olemme todella ylpeitä UltraGrip Arcticin todistetun ylivoimaisesta suorituskyvystä kaikenlaisilla talvikeleillä pääasiallisiin kilpailijoihinsa verrattuna. Kehitimme renkaan ensiluokkaiseksi talvituotteeksi maailman ankarimpiin keliolosuhteisiin, ja nämä tulokset vahvistavat meidän onnistuneen tässä kunnianhimoisessa tavoitteessa”, Fabien jatkaa.


Goodyear on saavuttanut useita testivoittoja tänä talvena. Seuraava lainaus on Aftonbladet Bil -lehden numerosta 7/2012, joka on liite Ruotsin suurimmissa päivälehdissä ja jonka testeissä Goodyear saavutti useita voittoja: "Goodyear Ultra Grip Ice Arcticin suorituskyky oli erittäin turvallinen jäällä ja lumella, etenkin jarrutus- ja kiihdytysominaisuudet tekivät vaikutuksen". Tekniikan Maailman numerossa 17/2012, jossa Goodyear UltraGrip Ice Arctic valtasi myös 1. sijan, kirjoitettiin seuraavasti: "Renkaan käsiteltävyys on helppo ja se takaa hyvän ja tarkan ohjausvasteen äärimmäisissä tilanteissa," ja tämä on vain yksi lukuisista myönteisistä arvioista pohjoismaisissa lehdissä, jotka ovat testanneet Goodyearin renkaita tänä vuonna.
Saavutettuaan vahvoja tuloksia ja palkintopallisijan useissa lehdissä, kuten Tuulilasi (Suomi) ja Teknikens Värld (Ruotsi), pohjoismainen kitkarengas Goodyear UltraGrip Ice+ nousi oman luokkansa voittajaksi Aftonbladet Bil -lehden numeron 7/2012 testissä: "Goodyearin kitkarengas on vuoden paras, pääasiassa siitä syystä, ettei siinä ole todellisia heikkouksia". Ensimmäinen sija perustuu UltraGrip Ice+ -renkaan vakaaseen suorituskykyyn ja erinomaiseen pitoon lumella ja jäällä sekä erinomaiseen käsiteltävyyteen sekä kuivissa että märissä olosuhteissa. 
Tämän talven testeissä saavutetut vahvat tulokset antavat vahvistusta sille tosiasialle, että Goodyearin innovatiivinen tuotekehittely on kannattanut. UltraGrip Ice Arctic täydentää Goodyearin ensiluokkaisten talvirenkaiden valikoimaa, joka sisältää nyt sekä nasta- että kitkarenkaita, jotka täyttävät talviolosuhteissa usein vaihtelevat tarpeet ja jotka on optimoitu pohjoismaisiin olosuhteisiin. 
UltraGrip Ice Arctic – innovaatio testivoittajan ytimessä
Goodyearin UltraGrip Ice Arctic -renkaassa käytetään Multicontrol Ice -teknologiaa, johon sisältyvät uudet suunnatut nastat, jotka parantavat hallittavuutta jäällä. Uusi nastateknologia ja sen innovatiivinen nastan muoto ja rungon lukkiutuva geometria takaavat nastan pysymisen oikeassa suunnassa ja tehokkuuden jäällä. Vetoa parantaa nastan terävä etureuna, joka pureutuu jäähän kiihdytettäessä. Terävät sivureunat tuovat sivuttaispitoa ja parantavat kaarreajo-ominaisuuksia jäällä, ja leveämpi takareuna tehostaa jarrutusta. Optimoitu tehokas nastajako alentaa melutasoa. 
Goodyearin UltraGrip Ice Arcticin yleisrakennetta ja pintaa on kehitetty niin, että ne parantavat ajoturvallisuutta lumella. Suorien, V:n muotoisten lamellien ansiosta olka-alueen reuna toimii dynaamisena, porrastettuna pintana tullessaan kosketuksiin lumen kanssa, mikä parantaa pitoa. Urissa on lovia, jotka pyydystävät lunta paikallisesti ja parantavat kitkaenergiaa. 
Pohjoismaisten kitkarenkaiden mestari
Goodyearin UltraGrip Ice+ on suunniteltu erityisesti Pohjoismaiden talvisille teille. Siinä hyödynnetään muun muassa innovatiivista ActiveGrip-teknologiaa, joka perustuu tietuntumaa ja jäisillä teillä suorituskykyä parantavaan kaksoispintaseokseen ja innovatiivisiin hybridilamelleihin. UltraGrip Ice+ -renkaan kulutuspinnassa on kaksi seoskerrosta, joissa on molemmissa omat erityiset lamellikuvionsa. Nämä hybridilamellit on suunniteltu erityisesti niin, että ne takaavat kulutuspinnan pitkittäisen jäykkyyden koko urasyvyydellä, mikä tuottaa erinomaisen pidon sekä lumella että jäällä renkaan koko käyttöiän ajan.
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Tietoja Goodyearista
Goodyear on yksi maailman suurimmista rengasvalmistajista. Sillä on noin 72 000 työntekijää ja se valmistaa tuotteita 53 tuotantolaitoksessa 22 maassa ympäri maailmaa. Sen kahdessa innovaatiokeskuksessa Akronissa Ohion osavaltiossa Yhdysvalloissa ja Colmar-Bergissä Luxemburgissa pyritään kehittämään huippuluokan tuotteita ja palveluita, jotka määrittävät alan teknologia- ja suorituskykystandardeja. Vuonna 1898 perustetun Goodyearin innovaatiot ovat määränneet autoteollisuuden suunnan jo yli 100 vuoden ajan. Lisätietoja: http://www.goodyear.eu 

 Goodyearin UltraGrip Ice Arctic yksi kolmesta testivoittajasta (Tekniikan Maailma 17/2012, Tehnikamaailm,
10/2012, Motor 7/2012) ja yksi kahdesta testivoittajasta (Aftonbladet Bil 7/2012). 205/55R16 94T, 12 nastarenkaan testi. 
2 Goodyear UltraGrip Ice+ oli testivoittaja Aftonbladet Bil -lehden numerossa 7/2012. 205/55R16 94T. 9 pohjoismaisen kitkarenkaan testi.
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