PRESSRELEASE FRÅN WEIDMÜLLER AB


Dr Peter Köhler är utsedd till ny VD för Weidmüllergruppen

Dr Peter Köhler (52) blir ny talesman och verkställande direktör (CEO) för Weidmüllergruppen från den 1 mars, 2011. Han kommer att ingå i den 3 man starka styrelsen tillsammans med Harald Vogelsang (Chief Financial Officer) och Volpert Briel (Chief Sales Officer). Tidigare talesman och VD, Dr Joachim Belz (53), kommer att lämna bolaget.

"Jag vill tacka Dr Belz för det arbete han har utfört under de senaste åren. Han lyckades i att stärka Weidmüllers varumärke och gav bolaget ett nytt fokus. Vi önskar honom lycka till i framtiden!" förklarade Christian Gläsel, styrelseordförande i det familjeägda företaget. "Dr Peter Köhler är en erfaren internationell chef med enastående branschexpertis. Han kommer att vara ett utmärkt tillskott till den internationella koncernens verksamhet." Gläsel noterade också att Köhler redan har arbetat i Weidmüllergruppens ledning från 1996 till 2002. "Han och hans ledningsgrupp kommer att fortsätta att öka vår innovativa takt och stärka vår verksamhet på tillväxtmarknaderna", förklarade Gläsel 
Personlig information: Dr Peter Köhler har tidigare arbetat på ledningsnivå för flera uppmärksammade bolag. Sedan 2002 har herr Köhler varit verkställande direktör för WC Heraeus GmbH i Hanau, Heraeus Corporations division för rostfritt stål och teknologi. Med över 4 900 anställda runt om i världen, genererade Heraeus WC 1 667 miljarder € i omsättning 2009. 
Köhler var medlem i Weidmüllergruppens ledning 1996-2002 och kommer att tillträda i styrelsen den 1 mars 2011. Han är styrelseledamot i den tyska elektro- och elektronikindustrins tillverkarförbund (ZVEI), medlem i den tyska regeringens nationella plattform för Electric Mobility (NPE), och medlem av det tyska ”Asian-Pacific Business Association” (OAV).
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