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Pressmeddelande		Malmö, 13 maj 2016



Solresor lanserar en ny destination - Jersey

Till hösten kommer Solresors resenärer att få ytterligare en intressant destination att besöka, nämligen den engelska kanalön Jersey, belägen i Engelska kanalen mellan Frankrike och södra England. 

Jersey har ett öppet landskap med frodiga betesmarker där den karaktäristiska Jerseykon tillbringar sina dagar. I norr finns dramatisk klippkust och i söder samlas sol- och badsugna semesterfirare längs de långsträckta sandstränderna.

Solresor erbjuder premiumresor till Jersey med boende på hotell med centralt läge i Jerseys livliga huvudstad St Helier. Veckan inleds med en guidad stadspromenad och sedan följer två bussutflykter som tar resenärerna runt nästan hela ön. För de som vill upptäcka ännu mer av Kanalöarna finns möjlighet att tilläggsboka en spännande båtutflykt till grannön Sark.


· [bookmark: _GoBack]Jersey är en relativt liten ö som erbjuder både vackra naturupplevelser och mysig stadsmiljö. Den charmiga mixen av England och Frankrike märks såväl i arkitekturen som på restaurangmenyerna. Höstens premiumresor hit kommer att bli en succé menar Mikael Andersson, marknadschef på Solresor. 


FAKTA

Flyg från Köpenhamn. 
Avreseperiod från augusti till oktober 2016. 

Prisexempel
En veckas premiumresa med utflyktspaket och boende på Hotel Norfolk från 8195 kr. 











För ytterligare information vänligen kontakta Christian Nissen, VD/Managing Director, 
telefon 0739-608050, christian.nissen@solresor.se eller Mikael Andersson, Marketing Director, telefon 0708-608046, mikael.andersson@solresor.se 

För högupplösta bilder, besök vårt pressrum på Mynewsdesk: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/solresor
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