Vinnare av hållbarhetspris ger prissumman vidare till offren för svensk gruvdrift

Polly Higgins tog ikväll emot Polarbröds Utstickarpris 2016 på Scenkonstmuseet. Priset delades ut under högtidliga former. Polly Higgins prisas för sitt visionära ledarskap för framtiden med arbetet för en internationell lag mot livsmiljöförstörelse, ekocid. 
– Jag är stolt över att få ta emot ett av Sveriges främsta hållbarhetspriser, säger Polly Higgins. Att ett land som är känt för sitt ledarskap prisar mig för just ledarskap och mitt pionjärarbete för att ta fram en lag för att skydda jorden betyder väldigt mycket, fortsätter Higgins.
Polly Higgins tog emot utmärkelsen med stor glädje och ödmjukhet, därefter kom en oväntad vändning när Higgins fortsatte sitt tal: 
– Det vi inte ser har vi svårt att ta ansvar för. Sverige arbetar visionärt med hållbarhetsfrågor, men samtidigt exporteras livsmiljöförstörelse till andra länder. Detta kan ske eftersom det inte finns någon lagstiftning som hjälper företag att ta ansvar, sa pristagaren Polly Higgins och bad advokaten Johan Öberg kliva upp på scenen för att överlämna prissumman.
Advokat Johan Öberg driver en rättsprocess mot Boliden sedan 2013. 1985 dumpades 20 000 ton giftigt gruvslam på öppen gata i den chilenska regionen Arica, efter att Boliden sålt det för slutförvaring till ett chilenskt företag. Med hjälp av Johan Öberg och hans kollegor har över 800 bybor – de flesta barn – stämt Boliden efter att ha drabbats av cancer och neurologiska problem. Boliden menar att det är orimligt att de ska ta ansvar för vad som händer med avfallet efter att de har sålt det vidare.
– Stämningen mot Boliden är i första hand ett sätt för de drabbade i Chile att få både moralisk och ekonomisk upprättelse för vad de utsatts för. Dessutom är målet en oerhört viktig symbol, helt i linje med tankarna om ekocid, för principen att företag har ett etiskt och moraliskt ansvar för sina handlingar, inte bara i hemlandet utan också för vad man orsakar i andra delar av världen, säger Johan Öberg.

​Tidigare år har Utstickarpriset bestått just av en guldtacka – från Boliden. I år har Polarbröd tagit beslutet att förra året var sista gången. I år får pristagaren Polly Higgins en summa motsvarande värdet av en guldtacka, som hon valt att ge till Bolidens offer.
– Om vi ska vända den utveckling vi nu ser konsekvenserna av, måste vi våga se de svåra konsekvenserna av ett samhälle som tillåter livsmiljöförstörelse, säger Polly Higgins. Vi behöver gottgöra offren. Värdet av detta guld är symboliskt; det symboliserar hur vi kan börja värdera både människor och vår planet, som förvaltare och beskyddare. Det är framtidens ledarskap – som “Earth Protectors”.



Fakta Polly Higgins ”The Earth lawyer”
Polly Higgins är föreläsare, advokat och prisbelönt författare. Hon har blivit utnämnd till en av de tio viktigaste visionärerna i vår tid av the Ecologist. Hon har kallats miljörörelsens rockstjärna och hennes mission är att få till en internationell lag för att skydda jorden från förstörelse av miljö och ekosystem - ecocide - livsmiljöförstörelse. 
Hon är hedersdoktor vid Lausanne Business School och innehaft Arne Naess gästprofessur på Oslo universitet. Polly har startat initiativet Eradicating ecocide samt skrivit böckerna Eradicating Ecocide och Earth is our Business. 

Fakta Ecocide
Ecocide, livsmiljöförstörelse, skulle kunna bli en del av Romstadgan, vid sidan av exempelvis folkmord (genocide) och krigsbrott, och därmed reflekteras i nationell lagstiftning världen över. Detta skulle i sin tur skapa ett skifte till gröna investeringar och hållbara lösningar. Ecocide definieras som ”omfattande skada på eller förstörelse av ekosystem eller livsmiljö inom ett avgränsat geografiskt område”. Redan idag kan juridiska personer åtalas för kränkning av mänskliga rättigheter vid den Internationella Brottmålsdomstolen i Haag. Med ecocide innefattar denna rättsutövning även brott mot miljön och ger naturen rättslig status och kan värna alla arters välfärd och rätt att leva.  Se Polly på TED Talks: http://eradicatingecocide.com/

Fakta Utstickarpriset
Sedan 2012 delar Polarbröd ut Utstickarpriset. Utstickarpriset är ett erkännande av modiga människor som går sin egen väg och som visar hänsyn och handlingskraft, nytänkande och uthållighet. Vinnaren av Utstickarpriset belönas numera med en summa motsvarande 100 gram guld.
Fakta Bolidencaset
2015 inleddes den omtalade rättegången mot svenska gruvföretaget Boliden. 
Avfallet från Rönnskärsverken såldes för slutförvaring till ett chilenskt företag, under Pinochets diktatur. Tanken var att det skulle upparbetas och oskadliggöras. Så skedde aldrig. Tunnorna lämnades helt öppet mitt i byn Polygono, där de användes som lekplats för barn, vars föräldrar inte kände till vad tunnorna innehöll.
Hundratals människor har fått allvarliga skador till följd av bly-, kvicksilver- och arsenik-påverkan. Chilenska myndigheter och drabbade har i omgångar vädjat till Boliden och svenska regeringen om att få stöd till de sjuka och för att sanera marken, men utan resultat. Med hjälp av Johan Öberg och hans kollegor har över 800 personer stämt Boliden efter att ha drabbats av cancer och neurologiska problem. Fallet uppmärksammades i den svenska dokumentären “Blybarnen”.

Intervjuer och bokningar av Polly Higgins
Annette Ericsdotter Bettaieb, 070-777 91 00, annette@tgim.se 
Pella Thiel, 073-658 98 84, pella.thiel@endecocide.se
Advokat Johan Öberg  073-390 89 82 
Utstickarjuryn vänligen kontakta Petra Whitehead, 073-440 78 31.

MEDIA
Debattartikel Anna Borgeryd, Polly Higgins, Pella Thiel Aktuell Hållbarhet, 2016-11-10
http://www.aktuellhallbarhet.se/internationell-lagstiftning-mot-ekocid-kravs-hallbart-naringsliv/

​Polly Higgins i DI Weekend november 2016
​Ekocidlagstiftning och Polly Higgins i svensk ​media

MER INFORMATION
End Ecocide hemsida:	www.endecocide.se
Polly Higgins hemsida: www.pollyhiggins.com 


FÖLJ GÄRNA
End Ecocide på Facebook

End Ecocide Sweden
https://www.facebook.com/pages/End-Ecocide-Sweden/627814967248584?utm_campaign=cmp_483492&utm_medium=email&utm_source=getanewsletter 

End Ecocide On Earth
https://www.facebook.com/EndEcocideOnEarth?fref=ts&utm_campaign=cmp_483492&utm_medium=email&utm_source=getanewsletter 
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TGIM - Thank God It´s Monday	
Box 4117
SE-102 62 Stockholm	
+46 8 55 11 65 00

TGIM - Thank God It's Monday har spetskompetenser inom;  
CSR, storytelling, management, marknadsföring samt digitala och sociala medier. 
Vill ni synas?: Det är viktigt för oss att ni har kontrollen, att ni får fram er vinkling, det ni vill belysa - 
på ett sätt som känns bra. Vi mixar traditionellt pressarbete med sociala media och videointervjuer. 
Stöd finns även för eventmarketing. Kontakta oss gärna!
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