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News Release


	HP uppdaterar funktion och design i nylanserade bärbara 

	

	Stockholm, 9 juni 2011 – HP breddar nu sitt utbud av bärbara datorer. Bland de nya och uppdaterade produkterna märks bland annat HP Mini 210 och HP Pavilion dv6. 
Mini med toppljud
HP Mini 210 finns nu i nya fräscha färger. De nya modellerna kommer även med ljudtekniken HP Beats™ Audio som utvecklats av HP tillsammans med Beats™ by Dr. Dre. Med denna lyssnar man på musik med en kvalitet som efterliknar känslan av att sitta med i studion.
Med en vikt på 1,39kg och att en tjocklek på mindre än en tum får man med upp till 9,5 timmar(1) en riktigt mobil produkt. Med programmiljön HP QuickWeb(2) är man dessutom ute på internet inom ett par sekunder efter uppstart.

HP Pavilion nu ännu coolare

HP Pavilion dv6 och HP Pavilion dv7 finns nu också elegant förpackade i silvergrått borstat stål, förutom de mörkt brunsvarta metallmodellerna som lanserats tidigare. HP Pavilion dv6 finns dessutom i svarta och vita mönstrade modeller.
HP CoolSense finns nu också i modellerna HP Pavilion dm4, HP ENVY 14 och HP ENVY 17. HPs CoolSense teknologi kombinerar materialval och genomtänkt design för att styra luftgenomströmningen i datorn med avancerad mjukvara. Användaren kan ställa in i mjukvaran i tre olika lägen; av, på eller auto. Väljer man det senare justerar den automatiskt datorns kylning efter användarens preferenser och aktuella arbetsplats, vilket ger en behagligare miljö när datorn används. 
Ny teknik skyddar dina konton
HP Pavilion dm4, HP Pavilion dv6 i metall och HP Pavilion dv7 i metall använder tekniken Simple Pass med One-Time password (OTP). Denna funktion skyddar din personliga information och förenklar hanteringen av lösenord till olika tjänster. HP Simple Pass med OTP eliminerar i stort sett företeelsen nätfiske. Den genererar ett unikt engångslösen varje minut som är kopplat till användarens fingeravtryck. Därigenom har man säker tillgång till webbsidor som lagrar ekonomisk information. Förenklingen för användaren är stor då man istället för att komma ihåg en mängd lösenord för olika inloggningar nu klarar sig med att dra fingret över läsaren på datorn.

Pris och tillgänglighet
· HP Mini 210 finns tillgänglig från mitten av juli från 2890 kr i flertalet färger charcoal, luminous rose och ocean drive. 

· HP Pavilion dm4 finns tillgänglig från mitten av juli 5990 kr.
· HP Pavilion dv6 i metall finns tillgänglig från mitten av juli från 5990 kr.
· HP Pavilion dv7 finns tillgänglig från mitten av juli från 6990 SEK kr.
· HP ENVY 14 finns tillgänglig från mitten av juli från 9990 SEK kr.
· HP ENVY 17 finns tillgänglig från mitten av juli från 10990 kr.
Mer information, produktspecifikationer och bilder finns på, www.hp.se/laptop
Staffan Sjöberg, Produktchef för HPs konsumentdatorer, 08 52 49 48 14, staffan.sjoberg@hp.com.

Karin Tångstedt, PR-ansvarig Edelman, 08- 54 54 55 82,              karin.tangstedt@edelman.com.

Om HP

HP skapar nya möjligheter för tekniken att ge en meningsfull och positiv inverkan på människor, företag, myndigheter och samhälle. Som världens största teknikföretag erbjuder HP ett utbud som spänner över utskrifts- och datorprodukter, mjukvara, tjänster och it-infrastruktur. Genom att kombinera molnet med anslutningsmöjligheter skapar HP säkra, situationsanpassade upplevelser för en uppkopplad värld. Mer information om HP (NYSE: HPQ) finns på http://www.hp.com. 
(1) Batteritiden varierar och beror på bland annat model, konfigurering, funktioner, användande. Kapaciteten minskar med användandet av den. Ytterligare information finns på: www.bapco.com/products/mobilemark2007.

(2) HP QuickWeb is accessible when the notebook is off in Windows-based systems. Internet access is required. Timing may vary depending on the system configuration. To enable the feature following the removal of the battery, reboot the notebook prior to subsequent use.


	
	

	Intel and Intel Core are trademarks of Intel Corporation in the U.S. and other countries. Windows and Windows Vista are U.S. registered trademarks of Microsoft Corporation.
This news release contains forward-looking statements that involve risks, uncertainties and assumptions. If such risks or uncertainties materialize or such assumptions prove incorrect, the results of HP and its consolidated subsidiaries could differ materially from those expressed or implied by such forward-looking statements and assumptions. All statements other than statements of historical fact are statements that could be deemed forward-looking statements, including but not limited to statements of the plans, strategies and objectives of management for future operations; any statements concerning expected development, performance or market share relating to products and services; any statements regarding anticipated operational and financial results; any statements of expectation or belief; and any statements of assumptions underlying any of the foregoing. Risks, uncertainties and assumptions include macroeconomic and geopolitical trends and events; the competitive pressures faced by HP’s businesses; the development and transition of new products and services (and the enhancement of existing products and services) to meet customer needs and respond to emerging technological trends; the execution and performance of contracts by HP and its customers, suppliers and partners; the achievement of expected operational and financial results; and other risks that are described in HP’s Quarterly Report on Form 10-Q for the fiscal quarter ended January 31, 2011 and HP’s other filings with the Securities and Exchange Commission, including but not limited to HP’s Annual Report on Form 10-K for the fiscal year ended October 31, 2010. HP assumes no obligation and does not intend to update these forward-looking statements.
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