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Ställningstagande inför samråd av förslag till detaljplan för Nobel Center på Blasieholmsudde, del av Norrmalm 3:43 i stadsdelen Norrmalm 


Erik Slottner (KD)


Särskilt uttalande

Det är mycket positivt att kunna uppföra Nobel Center på Blasieholmen. Platsen lämpar sig väl för en kulturinstitution av rang och bidrar till att förvalta Sveriges roll som en vetenskapsnation. Den aktuella platsen kan också genom detta utvecklas från något av en bakgård till en framsida med direkt anslutning till vatten och kajliv. Kristdemokraterna stöder därför förslaget att anlägga Nobel Center på Blasieholmen. Aktuellt förslag som vunnit en arkitekttävling ska under våren ut på samråd och den processen ska få ta sin tid och inkomna synpunkter ska beaktas seriöst och noggrant. 

Inför samrådsförfarandet vill jag ändå påtala att Kristdemokraterna redan från första stund då ett nobelmuseum aviserades på platsen sagt att det inte får bli en kubliknande och fyrkantig byggnad. Tyvärr är det just en sådan gestaltning som har vunnit den genomförda arkitekttävlingen. Jag skulle föredra en rundare huskropp eller en mer oregelbunden takutformning. Risken är annars att byggnaden blir ett alltför abrupt inslag i denna viktiga kulturhistoriska miljö i Stockholm. 
 
Jag anser också att tullhusets bevarande ska beaktas. Antingen genom att på något sätt inkorporera huset i eller i anslutning till den nya byggnaden, eller genom att flytta tullhuset till annan plats. 
 
Samrådet måste dock ha sin gång innan vi som parti sätter ned foten definitivt. Men de frågor jag i detta särskilda uttalande tar upp vill jag få fram redan innan samrådet startar för att på så sätt klargöra Kristdemokraternas generella utgångspunkter i frågan.
