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Dyk ner i en ny värld med Anthony och dj Nikkita på Nordic Light Hotel

På onsdag, den 2/11, lanseras ett helt nytt lounge- och klubbkoncept på Nordic Light Hotel.

– Det kommer att bli en unik upplevelse. Kombinationen av konsten och musiken som Anthony och dj Nikkita erbjuder samt maten och drycken från Light Bar & Lounge blir klockren. Lägg till det avslappnat lounge-häng och du har hamnat på Dive 9.15, säger Andreas Cavallius som är F&B Manager på Nordic Light Hotel.

I Light Bar & Lounge på Nordic Light Hotel har samspelet mellan ljus, ljud, mat och dryck alltid stått i fokus. Genom det nya lounge- och klubbkonceptet på onsdagar vill man nu förstärka det ytterligare genom att bjuda besökaren på en helhetsupplevelse, även mitt i veckan.
– Vi har bra koncept på helgerna, som är väldigt uppskattade, men vi har länge känt att vi behöver spetsa till vårt utbud även i mitten av veckan. När vi träffade Nikki Pryke föll bitarna helt enkelt på plats, säger Andreas.

Nikki, som är dj och musikproducent, kontaktade Nordic Light Hotel för att presentera en idé.
– Jag har länge velat hitta en arena med möjligheten att kombinera musik med konst. Nordic Light Hotel lade till ytterligare en dimension till min grundidé, genom deras fantastiska möjligheter till att väva in även mat och dryck i konceptet. När jag och Nordic Light Hotel hade hittat formen kände jag att jag behövde en ”partner in crime” som kunde konst bättre än mig för att kunna förverkliga det hela och då tänkte jag direkt på att koppla in Anthony, säger Nikki Pryke (dj Nikkita).

Anthony Mills är konstnär, musiker och artist. Han och Nikki har varit DJ-kollegor på Anglais och stött på varandra i många olika sammanhang vilket har lett till att de jobbat tillsammans i olika mindre projekt. Bland annat har Anthony gjort gästspel i en radioshow som Nikki gör för den amerikanska radiostationen Cyberjamz.

– Jag och Nikki kompletterar varandra och Nordic Light Hotel är den perfekta platsen för det här konceptet. Det är lagom stort och har helt rätt ”edge” för att det ska funka. Vi har fått enormt bra respons när vi har berättat om konceptet. Hittills har vi bara gått ut med det till våra vänner men ryktet spreds snabbt och folk letar nu reda på vår Facebook-grupp för att få veta mer, säger Anthony.


Idén är inspirerad av det amerikanska konceptet "Dive bars” där olika världar och människor möts. Namnet ”Dive” refererar också till att dyka ner i en värld där alla sinnen kommer att stimuleras och 
”9.15” står helt enkelt för att det är då kvällens huvudattraktion startar. Varje onsdag kommer att bjuda på sitt egna uttryck kring ett i förväg satt tema. Kvällarnas bärande element blir musiken, maten, drycken och de olika konstnärliga uttrycken som kan vara exempelvis live-målning, fotokonst eller videoinstallationer.

Vad? Dive 9.15
Var? Nordic Light Hotel
När? Onsdagar kl 18.00-00.00, med start den 2/11

Om Nikki Pryke
Nikki Pryke (dj Nikkita) har jobbat professionellt som dj i över 7 år i Sverige och utomlands, samt organiserat en mängd egna klubbkvällar och events. Nikki jobbar även som musikproducent och är aktuell med ett flertal spännande musikprojekt tillsammans med bl.a. gitarristen Jacob Ansved och vokalisten Rahel Kesete.
Om Anthony Mills
Anthony Mills är en lyrisk tenor som har trotsat genrer med sin röst. Han har i över tio år som turnerat som solist tillsammans med Grace Bumbry och Harry Belafonte. Anthony är född och uppvuxen i Akron, Ohio men har de senaste sex åren bott i Stockholm där han verkar som musiker, konstnär, och författare.
Om Nordic Light Hotel
Nordic Light Hotel blev direkt vid starten 2001 medlem i Design Hotels och har sedan dess blivit en naturlig arena i Stockholm för många designevenemang. Hotellets grundtanke bygger på att skapa föränderlighet och inspirerande upplevelser för en designintresserad publik. Under året förändras lobbymiljön flera gånger med gästinstallationer med allt från etablerade designers till helt nya kreatörer som arbetar tillsammans med hotellets eget designteam.
Adress: Nordic Light Hotel, Vasaplan 7, Stockholm. Online: www.nordiclighthotel.se



För mer information och bilder, kontakta:
Sofia Sundkvist, PR Manager Nordic Light Hotel
08 50 56 32 35, sofia.sundkvist@nordichotels.se
eller
Nikki Pryke, NikMusic
0703481205, info@nikmusic.se
