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Pressmeddelande

Länsmusiken i Kalmar Län: – ”Nu skapar vi framtiden!”

-Kalmar Läns Musikstiftelse (Länsmusiken) står inför stora utmaningar både när det gäller den framgångsrika verksamheterna och de ekonomiska utmaningar som skatteverket ålägger verksamheten, säger Peter Högberg, ordförande. Vidare så pekar han på att verksamheterna med bland annat Camerata Nordica och Talent coach blivit så framgångsrika att dagens organisation inte kan möta de förväntningar som finns på verksamheten. Med anledning av detta så har styrelsen beslutat uppdra åt arbetsutskottet (AU) att genomföra en organisationsöversyn för att rätt kunna positionera Musikstiftelsens verksamhet, nu och i framtiden. För att genomföra översynen så har Eric Sjöström anlitats.

Den 1 januari 2016 kommer Skatteverket att tillämpa nya regler vad gäller beräkningen av sociala avgifter på musiker och sångare. För branschen innebär det en kostnadsökning om mer än 70 miljoner kronor av ofinansierade skatteökningar. För Kalmar Läns Musikstiftelse innebär skatteökningen ca 900 000 kronor i ökning och den totala kostnadsökningen för kan komma att röra sig om 1,2 miljoner kronor gällande de nya skattereglerna som skatteverket beslutat om. 

-En viktig del i utredningsuppdraget är att få en organisation som kan fortsätta utveckla Länsmusikens fantastiska verksamheter där Talent coach, Camerata Nordica samt barn- och ungdomsverksamheten är viktiga delar, säger Peter Högberg.

Länsmusiken har anlitat Eric Sjöström för att utreda organisationen och ekonomin. När Eric presenterar sin bakgrund så säger han: - Jag har varit chef och konstnärlig ledare för Kulturhuset i Stockholm och VD för Folkoperan. Dessförinnan en mångårig bakgrund inom marknadsföring och projektledning på en rad kulturinstitutioner. Var regeringens utredare inom musikområdet 2010/11 för det som ledde fram till Statens Musikverk och Musikplattformen. Har styrelseerfarenhet från Kungl. Musikhögskolan, Astrid Lindgrens Näs, Folkspel, Dramaten och Sveriges Körförbund, där jag är ordförande. Arbetar nu som konsult i kultursektorn med frågor rörande organisations- och verksamhetsutveckling för olika kulturorganisationer, för närvarande Stockholms Läns Landstings Kulturförvaltning, Skånes Dansteater och Hanaholmen - kulturcentrum för Sverige och Finland i Helsingfors.

-Eric Sjöström har fått fria händer att se över hela organisationen och ekonomin, där det också ingår att se på finansieringsfrågorna allt för att styrelsen ska ha ett så bra underlag som bara är möjligt för att kunna fatta beslut om den framtida organisationen för Länsmusiken, säger Peter Högberg. Eric Sjöström säger med anledning att han tog uppdraget: 
- Jag ser verkligen fram emot att titta närmare på Länsmusiken i Kalmar och komma med förslag som förhoppningsvis säkrar och utvecklar den höga konstnärliga och musikaliska profilen.  

Arbetet påbörjas under juni och i oktober presenteras utredningen för styrelsen. Det är Styrelsens AU (Peter Högberg och Åke Nilsson, vice ordförande) som leder arbetet i samverkan med länsmusikchefen och i dialog med de fackliga organisationerna. 
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