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Nordic Truckcenter lanserar hemsidan ¨Nordic Edition¨ - Nyckelfärdiga lastbilar för omgående leverans 

Nu lanserar Nordic Truckcenter sin hemsida ¨Nordic Edition¨. Hemsidan är utformad likt en webbshop med färdigkonfigurerade lastbilar för alla transportbehov. Syftet med hemsidan är att kunden enkelt ska kunna välja en lastbil med färdig månadskostnad som är redo för omgående leverans. Med Nordic Edition erbjuds kompletta bilar med påbyggnationer inom olika segment, allt från en 7,5 tons distributionsbil till en 36 tons kranväxlare.

Nordic Edition hemsidan är nu lanserad i Sverige och kommer inom kort också vara tillgänglig i Finland respektive Norge. Syftet med hemsidan är att skapa enkelhet och på ett effektivt sätt visa upp tillgängliga lagerbilar och på så sätt underlätta för kunden när det är dags att köpa en ny DAF. Tidigare har kunden haft möjligheten att konfigurera sin lastbil på Nordic Truckcenters hemsida med hjälp av ett befintligt konfigurationsverktyg, men nu utökas möjligheterna och det blir enkelt att välja en nyckelfärdig lastbil för omgående leverans. 

På Nordic Edition hemsidan finns det hela 18st lastbilar med färdigt månadspris som är anpassade för alla möjliga transportbehov. På hemsidan hittar vi bland annat lastbilar som är lämpade för fjärrtransporter, stadsdistribution och anläggningstransporter. Gemensamt för alla lastbilar är att de är standardutrustade med telematikprogrammet DAF Connect, där 36 månaders tjänster ingår fritt. Programmet ger åkerierna information om var lastbilarna befinner sig, aktuell bränsleförbrukning och vilka avstånd som lastbilarna rullar. Ingår gör också 3 års garanti och möjligheten till attraktiva service – och finansieringslösningar erbjuds därtill. 

-Med lanseringen av hemsidan hoppas vi på Nordic Truckcenter att fler kunder ska få möjligheten att enkelt hitta en nyckelfärdig DAF som passar deras transportbehov och som dessutom kan levereras omgående. Detta är ytterligare ett steg för oss i den rådande digitaliseringen av branschen, säger Tomas Gustavsson, COO på Nordic Truckcenter. 

Läs mer på Nordic Truckcenter & Nordic Edition
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