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LE DISTRIBUTEUR POUR LA FRANCE DU HORS-BORD DIESEL LE PLUS PUISSANT AU MONDE SERA FENWICK 
[bookmark: _GoBack]Lancing, GB - 21 mai 2018 – L’innovant motoriste britannique Cox Powertrain a annoncé aujourd’hui que Fenwick sera le distributeur en France de son révolutionnaire moteur hors-bord diesel de 300 CV qui sera lancé cette année.
Fenwick est la dernière recrue d’une équipe exclusive de distributeurs Cox sélectionnés partout dans le monde pour leur réputation en mécanique marine à usage des professionnels comme des plaisanciers.  
À ce sujet, Jean-Baptiste Vène, Directeur général adjoint de Fenwick, a indiqué que « Fenwick, une entreprise familiale depuis 1862, est fière de devenir le distributeur exclusif des moteurs hors-bord diesel Cox en France. Tout au long de plus de soixante-dix ans de notre présence sur le marché français, Fenwick a été un partenaire de long terme de diverses marques réputées de moteurs marins. Avec l’évolution du marché et l’émergence de nouvelles tendances, nous croyons fermement que Cox apportera des solutions innovantes permettant aux marins français de bénéficier de nouvelles manières de naviguer. »
Concernant l’impact que le CXO300 aura sur le marché français, Jean-Baptiste Vène a déclaré : « Nous pensons que les hors-bord diesel sont attendus depuis longtemps par le marché, et en particulier par les professionnels tels que les pêcheurs et bateaux de travail, mais aussi les constructeurs d’annexe de superyacht. Les utilisateurs exigeants attendent des produits de grande qualité et un niveau de service élevé, et c’est exactement ce que Fenwick, en tant que partenaire de Cox, entend apporter sur le marché français. Notre profonde connaissance du marché nous convainc du grand succès de l’introduction des hors-bords diesel Cox. » 
Le CXO300 est le moteur hors-bord diesel ayant la plus forte densité de puissance au monde. Son architecture finale est celle d’un V8 à 4 temps,  conçue pour des utilisations commerciales, militaires, de plaisance et de plaisance de luxe, où la performance, la durabilité et la sobriété sont essentielles. 
Pour en savoir plus et rester informé(e) des dernières nouveautés concernant le CXO300, visitez www.coxmarine.com
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À propos de Cox Powertrain

Cox Powertrain est une entreprise britannique leader mondial de la conception et de la construction de moteurs diesel pour toute une diversité d’utilisations. 

Installée sur la côte sud de l’Angleterre, Cox Powertrain est soutenue par le ministère de la défense ainsi que par un actionnariat solide d’investisseurs privés et institutionnels. L’entreprise a, ainsi, pu mettre en œuvre un programme à long terme de développement de produits révolutionnaires. 
Dirigée par l’ancien PDG de Cosworth, Tim Routsis, expérimenté dans le développement de moteurs pour les marchés de l’automobile, de l’aérospatial et de la marine dans le monde entier, l’entreprise s’est fixé pour mission de faire émerger un concept de motorisation diesel totalement nouveau et susceptible de révolutionner le marché de la marine.
Avec son remarquable pédigrée en Formule 1 et en conception automobile haut de gamme, l’équipe d’ingénieurs de Cox dispose de décennies d’expérience en matière de moteurs à combustion et comprend parfaitement les difficultés auxquelles sont confrontés les utilisateurs. 
Le moteur hors-bord diesel révolutionnaire de Cox – son premier –, le CXO300, est le hors-bord diesel ayant la plus forte densité de puissance jamais vue. Léger, puissant et monocarburant, le CXO300 fournit la même performance et la même efficacité qu’un moteur embarqué, mais avec en plus la souplesse et la praticité d’un hors-bord.
Pour en savoir plus, visitez www.coxmarine.com

À propos de Fenwick

Fondée en 1862, Fenwick intervient principalement sur trois secteurs :

Marine : moteurs embarqués et hors-bord. Accessoires et hélices d’installations marines.
Électronique :machines de placement de composants, machines d’inspection et équipement de convoyage.
Industrie : serrage, refroidissement et soufflage, rodage plan et rodage diamant, nettoyage ultrasonique.

Chacun des secteurs d’activité de Fenwick se compose de services indépendants gérant exclusivement plusieurs gammes de produits et dotés de leurs propres moyens de commercialisation, suivi et entretien des produits.

Pour en savoir plus, visitez http://www.fenwick.fr 
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