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                 Tiedote 



Fordin Joni Wimanin loppukiri käynnistyy Washington DC:stä
Amerikan kansainvälisen Global Rallycross Championship (GRC) -sarjan jälkimmäinen puolisko käynnistyy lauantain ja sunnuntain välisenä yönä Suomen aikaa Washington DC:ssä. Mestaruutta puolustava Fordin Joni Wiman matkaa Amerikkaan sarjan neljänneltä sijalta.
Kauden ensimmäisen osakilpailun kilpailun tuomariston päätöksellä väliin jättämään joutunut Fordin 21-vuotias Joni Wiman on kirinyt kauden puoliväliin mennessä kärkeä kiinni ja noussut sarjassa jo neljänneksi. Wiman aloittaa kauden jälkimmäisen kuuden osakilpailun mittaisen puoliskon mieluisasta paikasta Washington DC:stä, jossa suomalaiskuljettaja nousi viime vuonna Supercar-luokassa ensimmäistä kertaa palkintopallille. 
Rallicross esittäytyy Amerikan pääkaupunkilaisyleisölle asfalttipainotteisella noin 850 metriä pitkällä radalla, johon on rakennettu kymmenen mutkaa sekä iso hyppyri. Wiman on tulevasta rataprofiilistä mielissään.
- Washingtonin rata on yksi kauden parhaimmista. Se on nopea eikä mikään hidas “mikkihiirirata“. Ajamme pääosin asfaltilla kun ainoastaan radan hyppyri on rakennettu soralla, ja tämä järjestely sopii hyvin minulle. Pidän nopeista radoista, joilla pääsee ajamaan kovaa, Wiman hymyilee.

Wiman sanoo, että kauden ensimmäinen puolisko meni avausosakilpailua lukuun ottamatta, jossa kilpailun lääkäri eväsi Wimanilta osallistumisoikeuden kilpailuun, suunnitelmien mukaisesti.
- Ilman sitä avausosakilpailun väliin jättämistä olisin täysillä mestaruuspelissä mukana. Ja olen toki sitä edelleen, sillä periksi en aio antaa. Jossittelu on kuitenkin turhaa. Tässä on kautta vielä kuusi osakilpailua jäljellä ja mitä vain voi vielä tapahtua. Loppukiri käynnistyy nyt, Wiman lupaa.
Washington DC:n osakilpailusta Wiman hakee ensisijaisesti onnistumista semifinaalissa, jossa ratkaistaan lähtöpaikka päivän päälähtöön A-finaaliin.
- Tänä vuonna en ole kertaakaan onnistunut semifinaaleissa ja olen joutunut starttaamaan finaaliin takariveistä, joista ei nousta palkintopallille. Voitosta ajetaan kahdesta ensimmäisestä lähtörivistä, jonne hyvän semifinaaliajon kautta tähtään.
Amerikan GRC-sarjan kauden seitsemäs osakilpailu kilpaillaan Washington DC:ssä myöhään lauantaina ja sunnuntain välisenä yönä Suomen aikaa.

Ford Motor Company

Ford Motor Company on globaali autonvalmistaja, jonka pääkonttori sijaitsee Dearbornissa, Michiganissa ja jonka autoja myydään kaikissa kuudessa maanosassa. Yhtiössä työskentelee noin 194 000 henkilöä ja sillä on 66 tehdasta eri puolilla maailmaa. Yhtiön automerkkejä ovat Ford ja Lincoln. Yhtiö tarjoaa myös rahoituspalveluita, joita varten on olemassa oma yhtiö, Ford Motor Credit Company. Lisätietoja Fordista ja sen tuotteista löytyy osoitteesta www.corporate.ford.com 
Euroopan Ford valmistaa, myy ja huoltaa Ford-autoja 50 markkina-alueella. Sen palveluksessa työskentelee noin 53 000 henkilöä ja yhteisyritykset mukaan lukien noin 67 000 henkilöä. Euroopassa toimii myös Ford Motor Credit Company ja Ford Customer Service Division sekä 23 tuotantolaitosta, joista 15 Ford omistaa kokonaan tai on enemmistöomistaja ja 8 on yhteisomistuksessa muiden toimijoiden kanssa. Ensimmäiset Ford-autot tuotiin Eurooppaan vuonna 1903 – samana vuonna, jolloin Ford Motor Company perustettiin. Tuotanto Euroopassa aloitettiin vuonna 1911.  
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