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Peking/Stockholm 2009-01-22
IVL öppnar kontor i Kina

Efter mer än 20 års verksamhet i Kina inviger IVL idag den 22 januari det första egna kontoret i Peking. Det nya kontoret finns i anslutning till Exportrådets lokaler, vilket ger en möjlighet för svenska företag att dra nytta av IVL:s mångåriga erfarenheter av miljöteknikexport till Kina.

IVL Svenska Miljöinstitutet har haft verksamhet i Kina sedan 1986 och utfört en mängd olika sorters projekt, allt från sjörestaureringar, införande av avancerad vattenrening och hållbar avfallshantering, kartläggning av koldioxidutsläpp, luftprovtagningar till utveckling av kinesiska miljöforskningsinstitut.

Tillsammans med den kinesiska partnern, forskningsinstitutet Tianjin Academy of Environmental Sciences (TAES) utanför Peking, har IVL joint-ventureföretaget SEC. Företaget har till uppgift att introducera bra svensk miljöteknik i Kina. Efter en trög startfas går nu denna verksamhet bra och den kommer inom kort att förstärkas med fler medarbetare.

IVL har under de senaste åren fått ansvar för allt fler EU-finansierade projekt i Kina. Dit hör till exempel ”The EU-China CDM Facilitation Project” som utförs i samarbete med Kinas ledande forskningsinstitut och centrala myndigheter inom klimatområdet. CDM-projektet bygger till stor del på IVL:s kompetens att agera sammanbindande länk mellan forskning, näringsliv och i detta fall internationell klimatpolitik, för att förstärka ett klimatsamarbete mellan EU och Kina. 

I ett annat projekt ska IVL, tillsammans med partnern China Gas, utveckla en industristadsdel med målet att minimera energianvändningen. Och i ytterligare ett EU-finansierat projekt inom området energieffektivt byggande samarbetar IVL med Kinas största byggföretag och det välrenommerade Tongji-universitet i Shanghai.

- Den stora utmaningen i Kina är att klara en samtidig kraftig ekonomisk utveckling och en minimering av miljöpåverkan. Här är vår långa erfarenhet av arbete och närvaro i Kina en värdefull tillgång. Jag är övertygad om att vi kommer att vara till stor nytta även för andra svenska aktörer när vi nu etablerar oss nära Exportrådet i Peking, säger Tord Svedberg, vd för IVL Svenska Miljöinstitutet.

För mer information: Tord Svedberg, VD, tel/mobil: 08-598 563 94

IVL Svenska Miljöinstitutet är Sveriges ledande organisation för tillämpad forskning inom klimat, energi, miljö och hållbar tillväxt.


