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Pressmeddelande

Prestigefyllt pris till innovativt visualiseringsföretag i Norrköping
LEAD-företaget Infviz AB har tilldelats det nationella VINN NU-priset på 300 000 kronor. Priset delas ut av VINNOVA och Energimyndigheten och riktas till nystartade företag som baserar sin verksamhet på forsknings– och utvecklingsresultat. 
Infviz är en avknoppning från visualiseringsforskningen vid Linköpings universitet. Med hjälp av informationsvisualisering utvecklar Infviz verktyg som gör det möjligt för företag att på ett bättre sätt analysera och presentera stora datamängder.

· Det här priset betyder mycket för oss, det är ett kvitto på att Vinnova och Energimyndigheten ser stor potential i vår affärsidé. Pengarna kommer vi att använda till affärsutvecklande satsningar, säger Christian Sörensen, VD på Infviz.
Infviz erbjuder skräddarsydda lösningar till sina kunder. Det kan handla om allt från att visualisera väder eller sjöfart till att på ett bättre sätt presentera resultatet i en marknadsundersökning. 

Infviz sitter i Norrköping Science Park och finns i företagsinkubatorn LEAD som ägs av Linköpings universitet. Ett av kraven för att bli antagen till LEAD är att man har en affärsidé med hög tillväxtpotential.
· Vi på LEAD gläds åt företagets framgångar, säger Christian Berger, VD på LEAD i Östergötland AB.  Det är en verksamhet som ligger helt rätt i tiden då organisationer i dag drunknar i all data de samlar på sig. Det är speciellt roligt att just Infviz får priset i och med den satsning på visualisering som pågår i regionen, till exempel med det nya visualiseringscentret som byggs i Norrköping. 

VINN NU-priset är avsett för förberedelser inför nästa finansieringssteg så att företagen på sikt kan bli framgångsrika. Infviz tog emot sitt pris under torsdagen på Vinnova i centrala Stockholm.

För ytterligare information kontakta: 
Christian Sörensen, VD Infviz, Tel 0702-67  72  12 

www.infviz.com 
Christian Berger, VD LEAD, Tel 0708-77 04 09

www.leadincubator.se 
LEAD är en företagsinkubator som stöttar utvecklingen av innovativa, unika och tillväxtorienterade bolag genom en strukturerad process och anpassad coachning. Verksamheten ägs av Linköpings Universitet och finansieras därutöver av Norrköpings respektive Linköpings kommun samt Innovationsbron. I dagsläget stöttar verksamheten 20 bolag.   
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