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19 april 2018
PRESSMEDDELANDE
Stort intresse och prestigefulla priser på årets Ljud Ljus Bild Mässan
Den 24-26 april arrangeras årets upplaga av Ljud Ljus Bild Mässan. Mässan är den största nordiska mötesplatsen för professionellt ljud, ljus, bild och AV-teknik, i en bransch som ligger i teknikutvecklingens absoluta framkant.
Ljud-, ljus- och bildbranschen har de senaste åren varit stabil. De drygt 50 medlemsföretagen inom LLB-föreningen omsätter ca 1,3 miljarder på den svenska marknaden, och vd Mats Holme ser ett stort mässintresse från branschens aktörer.
- Det känns redan nu att årets mässa kommer att bli en succé, vi ser ett mycket stort intresse från branschfolk och har fått in många nya utställare, säger han.

Mats Holme lovar både spännande teknikutveckling och intressanta seminarier under mässan, men vill även lyfta fram vikten av fördjupad kompetens i branschen.

- Jag ser fram emot inspirationsseminarier om ljussättning och ljud-design för olika miljöer. Men en av de viktigaste frågorna i branschen är kompetens hos återförsäljare, konsulter och installatörer. Vi har därför startat certifiering inom ljud-, ljus- och bildområdena.
Förutom en bred palett av utställande företag, ett stort antal seminarier och ett branschmingel, så lockar mässan även med prisutdelningar. Under öppningsdagen presenteras vinnarna av Bullen Awards, till minne av den legendariske ljusdesignern Pontus ”Bullen” Lagerbielke.

I hallen bredvid Ljud Ljus Bild Mässan arrangeras GastroNord, även den en fackmässa, men med inriktning på mat och vin.

- Det finns ett gemensamt och ökande intresse för bra ljud, ljus och bild i restaurang och konferensmiljöer, därför är det extra bra att kunna erbjuda besökarna på båda mässorna den här möjligheten till korsbefruktning, säger projektchefen Bo Magnusson.

Ljud Ljus Bild Mässan och Expodagarna arrangeras på Stockholmsmässan 24-26 april i Hall B och har öppet varje dag 10-18. GastroNord arrangeras 24-27 april i Hall A. Partners är även Sveriges EXPOförbund, SES Sponsrings & Eventsverige samt Avixa, tidigare InfoComm. 
För ackreditering och mer information besök www.llbmassan.se eller kontakta:

Bo Magnusson, projektchef, bo.magnusson@bramassor.se, 070-332 33 90
Mats Holme, vd branschföreningen LLB, mats.holme@branschkansliet.se, 070-878 41 40

Ulrica Jangenfeldt Stenbeck, pressansvarig Stockholmsmässan ulrica.stenbeck@stockholmsmassan.se, 070-789 43 46
För mer information besök www.gastronord.se
eller kontakta:

Daniel Fritzdorf, projektchef GastroNord, 08 - 749 41 96

Pär Jonasson, pressansvarig Stockholmsmässan
Par.Jonasson@stockholmsmassan.se, 0707-894417
Inspiration och kunskap, affärsmöjligheter och nya vänner. Stockholmsmässan är Nordens största mötesplats med ett 70-tal branschledande mässor och hundratals nationella och internationella kongresser, konferenser och evenemang varje år. 
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