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La metamorfosis arquitectónica como impulso cultural
Serie de vídeos: ‹El Primer Goetheanum. Obra de arte integral›

El Primer Goetheanum pretendía ser una fuente de los impulsos artístico-culturales. Fue construido durante la Primera Guerra Mundial por personas de 17 naciones diferentes. 100 años después del incendio, varios expertos han vuelto a investigar el impulso artístico del principio metamórfico en la arquitectura, la escultura, la pintura y el arte del grabado en vidrio.

Construido en una época de diversos movimientos reformistas, el edificio era un lugar que irradiaba la fuerza de nuevos impulsos culturales fundamentales: des-de el desarrollo del ser humano individual hasta la renovación de campos de trabajo como la agricultura, la medicina, la educación y la cuestión social. Al mismo tiempo, el edificio fue un proyecto artístico-social, que en los últimos años de la guerra fue realizado principalmente por mujeres. «Es un edificio en el que toda la esencia de la Antroposofía se ha hecho visible de forma artística», comenta Christiane Haid, directora de la Sección de Literatura y Humanidades y de la Sección de Artes Plásticas. Ella también es la iniciadora de la serie de vídeos ‹El Primer Goetheanum. Obra de arte integral›.

Para la serie, Christiane Haid ha invitado a varios expertos del mundo de la ar-quitectura, la escultura, la pintura y el arte del grabado en vidrio para que infor-men sobre sus investigaciones acerca del impulso cultural desde sus respectivas perspectivas. Los videos ilustran cómo el edificio, más allá de ser una obra de arte integral, también fue un estímulo para los campos del diseño y la arquitectura, y para las formas de vida, «que hoy», dice Christiane Haid «siguen siendo importantes en los campos de la cultura, política y economía». Como comenta Christiane Haid, la teoría de metamorfosis de Johann Wolfgang Goethe y su desarrollo artístico ulterior por Rudolf Steiner es la clave para la comprensión de la vida y que, toda-vía hoy, sigue aportando ideas centrales a la medicina y a la ciencia natural. Y añade que en general el goetheanismo tiene un «potencial de inspiración para otros ámbitos».
(2045 caracteres/SJ; traducido por Michael Kranawetvogl)
Serie de vídeos El Primer Goetheanum. Obra de arte integral. Conferencias y ejercicios artísticos Web (en alemán y en inglés) goetheanum.tv/programs/das-erste-goetheanum-als-gesamtkunstwerk
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