Affärsidéer i tiden – Vinnare i Venture Cup Öst
Rekordmånga affärsidéer är anmälda till årets upplaga av affärsplanstävlingen Venture Cup Öst. 344 lag har lämnat in sina idéer på nya produkter och tjänster, vilket är det högsta antalet sedan Venture Cup Öst startade 1999. Elva av dessa idéer belönades med 10 000 kronor när den första deltävlingen i Venture Cup Öst avgjordes på tisdagen.

– Något som utmärker årets tävling är att många bidrag ligger helt rätt i tiden, med affärsidéer som bidrar till att förbättra miljön eller öka tryggheten i samhället, säger Maria Olsson, regionchef i Venture Cup Öst.

Just ökad trygghet är syftet med Mobile Guard, som vann pris för bästa tjänsteidé vid tisdagens prisutdelning. Affärsidén är att erbjuda larm och bevakningstjänster via mobiltelefonen. Laget som tagit fram Mobile Guard kommer från Entreprenörskapsutbildningen på Stockholms universitet.

– Mobile Guard startade som ett skolprojekt. Vi började med att ta fram ett ljudlarm till mobiltelefoner, men insåg snart att larmet behövde kompletteras med andra tjänster. Nu erbjuder vi en unikt paketerad bevakningstjänst med larm, GPS-sändare och koppling till ett bevakningsbolag, säger Maria Warren, som varit med att utveckla affärsidén.

Bland övriga vinnande affärsidéer i Venture Cup Öst finns även en miljövänlig metod att skydda skogsplantor mot snytbaggar, ett artificiellt kärl som kan användas vid kärltransplantationer och en nappflaska som ser till att vällingen inte blir för varm.

Följande affärsidéer belönades med 10 000 kronor i första deltävlingen av Venture Cup Öst. En kort beskrivning av idéerna är bifogad. Finalen i Venture Cup Öst avgörs den 19 april. Vinnaren där går vidare till den stora Sverigefinalen i maj.
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Anordning för avfallshantering, Eskilstuna

För mer information eller bilder, kontakta Oskar Roth på 0733-152663 eller oskar.roth@venturecup.se. 

