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Det senaste inom produktmärkning visas på Nordens största förpacknings-mässa 2010
Markem-Imaje visar upp det senaste inom märkning på produkt, kartong och pall på Pack & Emballage 2010 - årets största förpackningsevenemang i Norden, Stockholmsmässan 20‑21 oktober. I rampljuset står utökad upptid för termotransferskrivare, miljövänlig & användarvänlig kartongmärkning samt marknadens vassaste erbjudanden inom bläckstråle och laser märkning. 
Marknadens ledande skrivare för produktmärkning på flexibel folie Markem-Imajes SmartDate 5 har uppgraderats med ännu längre upptid, färre färgbandsbyten och mindre miljöpåverkan. Med ett nytt längre färgband som tagits fram med kund och miljö i fokus kan Markem-Imaje nu erbjuda 83 % mer färgband, 45 % mer upptid, 20 % mindre avfall och 10 % mindre CO2 påverkan i tillverkningsprocessen.

Bland de ultimata märkningslösningarna för kartong visar Markem-Imaje upp marknadens mest användarvänliga etikettskrivare i den Red Dot belönade 2000 serien. Nya 5000 serien med waxbläck som behåller skärpa och läsbarhet även på återvunnen kartong bygger på en Touch Dry (C) Hot melt teknologi som är unik för Markem-Imaje. Waxbläcket är fritt från lösningsmedel, kladdar inte och smetar inte vilket resulterar i 100 % läsbara streckkoder, minimalt med spill och en renare miljö.
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Markem-Imaje erbjuder marknadens bredaste sortiment av märkningsutrustning och till EasyFairs Pack & Emballage i Stockholm 

har man spetsat till sina bläckstråle- och laserskrivare speciellt. Mer om det i Monter C01:29. 

Läs mer på vår webbplats.
Om Dover
Dover, noterat på New Yorkbörsen (NYSE:DOV), är en global och allsidig producent av industriprodukter som 2009 omsatte 5,8 miljarder dollar. Dover-koncernen omfattar 30 företag och över 30 000 anställda runt om i hela världen. Besök www.dovercorporation.com för mer information.

Om Markem-Imaje

Markem-Imaje är ett helägt dotterbolag i New York-baserade Dover-koncernen och en världsledande och beprövad tillverkare av produktidentifierings- och spårbarhetslösningar. Markem-Imaje erbjuder ett komplett sortiment med tillförlitliga och innovativa system för märkning och applicering, baserade på bläckstråle-, laser- och termotransferteknologier.
Med mer än 95 års erfarenhet levererar Markem-Imaje helintegrerade lösningar som säkerställer produktkvalitet och säkerhet, uppfyller krav från myndigheter och detaljister och förbättrar hanteringen av produktåterkallelser och tillverkningsprocessen.

Med huvudkontor i Bourg-lès-Valence, Frankrike förser Markem-Imaje över 30 000 kunder med optimala lösningar för produktmärkning och kodning. Dessutom har Markem-Imajes kunder stöd från mer än 30 dotterbolag, 6 forsknings- och utvecklingscentra, flertalet maskinserviceenheter och produktionsenheter strategiskt placerade runt om i hela världen.



