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Åtta brittiska universitet besöker Malmö Borgarskola
Malmö Borgarskola anordnar en mässa om högre studier i Storbritannien måndagen den 19 april. Elever på gymnasiet får möta representanter för åtta brittiska toppuniversitet. 
Mässan är öppen för alla gymnasieelever samt studie- och yrkesvägledare och andra intresserade. Representanter för universiteten presenterar sina utbildningar och berättar även om hur man söker och hur det är att läsa och bo i Storbritannien.

De universitet som besöker skolan är Aston University, University of Bath, University of Brighton, Goldsmith College, University of Kent, University of Lancaster, School of Oriental and African Studies (SOAS) och University College London.

Tid: Måndagen den 19 april med start kl 14.30

Plats: Malmö Borgarskola (före detta Pildammsskolan), Klerkgatan 2

Antalet sökande till universitet i Storbritannien har ökat markant under de senaste åren. Svenska ungdomar upptäcker att det är lika lätt att läsa i England som i hemlandet.
– En vanlig missuppfattning är att det kostar skjortan att läsa i England. Det kostar ca 30 000 kr per år men i Skottland är studierna gratis, säger Lois Petersson, lärare och rådgivare på Malmö Borgarskola.
För ytterligare information kontakta Lois Petersson, 0737-36 38 52
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