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De så kallade Attefallshusen	 fyller ett år den 1 juli. En ny SIFO-undersökning beställd av fastighetsmäklaren Bjurfors visar att tre av tio villaägare planerar att utnyttja den nya möjligheten att bygga ut eller nytt på sin tomt utan bygglov. Och reformen har ett starkt stöd bland svenskarna. 
Den 1 juli 2014 blev det tillåtet att bygga ett nytt hus med 25 kvm på sin tomt eller bygga ut sitt befintliga hus med 15 kvm utan bygglov. Den förenklingen av regelverket får starkt stöd bland svenskarna. Hela 81 procent av svenskarna välkomnar förslaget. Bland villaägare är motsvarande siffra 88 procent.
· När bostadspriserna i Stockholm ökat som de gjort de senaste tjugo åren har det blivit mer attraktivt ekonomiskt att bygga ut eller bygga nytt på sin tomt istället för att byta bostad när man blivit trångbodd. Därför uppskattas de nya reglerna särskilt mycket bland villaägare i Stockholm, enligt Pontus Kopparberg, VD på Bjurfors Stockholm.

Många planerar dessutom att använda sig av möjligheten. Tre av tio villaägare har påbörjat en byggprocess eller planerar att bygga enligt Attefallreformen. Men fram tills nu har bara två procent har redan byggt. 

De nya reglerna kan också innebära ett ökat utbud av bostäder i Stockholm, enligt Pontus Kopparberg.

· De nya reglerna innebär att villaägare i Stockholm ser en möjlighet att bygga de nya husen för att hyra ut, något som kan vara ekonomiskt fördelaktigt när räntorna är låga och bostadsbristen stor. Dessutom kommer planprocesserna för annan nybyggnation bli snabbare. Allt tillsammans kommer i så fall öka nybyggnadstakten och utbudet av nya bostäder. Reglerna ger också möjligheter för fritidshusägare som vill bygga nytt i anslutning till befintligt hus, kommenterar Pontus Kopparberg, VD på Bjurfors Stockholm.

För ytterligare information kontakta: 
Pontus Kopparberg, VD på Bjurfors Stockholm, tel 070-976 91 00

Om Bjurfors Stockholm
Bjurfors är en av de marknadsledande fastighetsmäklarkedjorna i Sverige och är verksamma inom såväl privatmarknaden som den kommersiella fastighetsmarknaden. Bjurfors har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Linköping, Västerås, Helsingborg, Halmstad, Åre, Bohuslän och i Båstad samt på Gotland, franska Rivieran och i Spanien. 

Om undersökningen 
Undersökningen genomfördes mellan den 16-22 april och baseras på svar från 3124 svenskar via Sifos webbpanel. Sifos webbpanel består av personer mellan 16–79 år som har blivit rekryterade via telefon utifrån riksrepresentativa urval. Panelen består av cirka 100 000 personer och speglar det svenska population utifrån kön, ålder och geografi. Det förekommer ingen självrekrytering i Sifos webbpanel. 


