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Krafttag mot nedskräpningen i Åstorp

I juni 2013 etablerade Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) tre nya återvinningsstationer i vardera orten Åstorp, Kvidinge och Hyllinge. De används flitigt av hushållen och FTI får in mycket material för återvinning. Tyvärr finns det även oseriösa personer som missbrukar återvinningsstationerna till dumpning av grovavfall. Särskilt stationen i Hyllinge har varit hårt ansatt. 

Nu tvingas FTI anlita vaktbolag för att komma tillrätta med ofoget. Från Malmö finns goda erfarenheter av denna åtgärd. Vaktbolaget ronderar på återvinningsstationerna och rapporterar händelser till FTI. I förekommande fall görs polisanmälning på grund av nedskräpning.

FTI har förhoppningar om att de som dumpar sopor ska ta sitt förnuft till fånga och lämna återvinningsstationerna till alla Åstorpsbor som vill återvinna.

– Varje gång vi etablerar en återvinningsstation är det med vetskapen att det ger de boende i området en möjlighet att bidra till återvinning av sina förpackningar och tidningar. På kort sikt kan detta uppfattas som skräp. I det långa loppet bidrar man till att den sekundära resurs som materialet faktiskt är, kan omvandlas till nya produkter, och att vi inte behöver tära på jordens begränsade resurser i onödan. Alla förpackningar och tidningar som lämnas på återvinningsstationen materialåtervinns som nya produkter, säger Anneli Viberg, regionchef vid Förpacknings- och Tidningsinsamlingen.

Visste du att…
· Återvinning av stål sparar 75 procent av den energi som annars behövs för att göra nytt stål. Om alla metallförpackningar av stål källsorterades skulle energin som sparades kunna värma upp cirka 5 400 småhus per år. 
· Återvinning av aluminium sparar 95 procent av den energi som annars behövs för att bryta aluminium. Om alla metallförpackningar av aluminium lämnades till återvinning, kunde energin som sparades värma upp 8 500 småhus per år.

En återvinningsstation är till för förpackningar och tidningar från privatpersoner och hushåll. Grovsopor och annat hushållsavfall lämnas i grovsoprum eller på kommunens återvinningscentral. Verksamheter hänvisas till FTI:s hemsida www.ftiab.se/mottagningspunkt.

För ytterligare information: 

Anneli Viberg, Regionchef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Tel: 040-42 31 14
anneli.viberg@ftiab.se

För allmän information om avfall och källsortering, se www.sopor.nu.
Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. FTI ägs till lika stora delar av de fem materialbolagen Returkartong, Plastkretsen, Svenska Metallkretsen, Pressretur och Svensk GlasÅtervinning. Läs mer på www.ftiab.se
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