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Pressmeddelande 2018-12-18
Nya tillskott i styrelsen för Nordskiffer AB

Nordskiffer AB, som sedan 2017 ingår i S:t Eriks-koncernen, har en ny styrelsesammansättning som en effekt av Volati ABs förvärv av S:t Eriks AB.

Björn och Tulsa Jansson som grundade Nordskiffer sitter kvar på samma poster i styrelsen och de nya som kliver in är Tomaz Lewander, VD S:t Eriks, Henrik Larm, ekonomichef S:t Eriks, samt Patrik Olsson, försäljningschef S:t Eriks. 

- Vi har mycket högt förtroende för Tomaz, Henrik och Patrik och det känns kul att få fortsätta vårt arbete tillsammans med dem, säger Björn Jansson, VD på Nordskiffer.

- Nordskiffer är ett företag med tydlig identitet och extrem entreprenörsanda vilket är två av de kärnvärden vi eftersöker vid förvärv, säger Tomaz Lewander, VD på S:t Eriks och Nordskiffers nya styrelseordförande. 

Nya styrelsen tillträdde 28 november 2018.






Länkar:
Om Nordskiffer http://www.nordskiffer.com
Om St Eriks: https://steriks.se

För mer information
Björn Jansson, VD Nordskiffer, 042 33 13 98, bjorn@nordskiffer.se







Nordskiffer är ledande återförsäljare av skiffer i Sverige. De största kundgrupperna är arkitekter, byggföretag och fastighetsbolag. Med noga utvalda leverantörer i Norden, Spanien, England och USA garanterar Nordskiffer alltid hög kvalitet och sten från producenter med goda arbetsförhållanden. De vanligaste användningsområdena för skiffer är tak, fasad och golv. Nordskiffer är medlem i Sveriges Stenindustriförbund och arbetar med fokus på miljö, etik och kvalitet i stenbranschen. Nordskiffer ingår i S:t Eriks-koncernen.
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