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PRESSMEDDELANDE 2017-01-02
B&B TOOLS flyttar IT-driften till Pulsen
B&B TOOLS flyttade vid årsskiftet sin IT-drift till Pulsen Production. I samband med detta tar Pulsen även över personal och driftinfrastruktur från B&B TOOLS.

[bookmark: _GoBack]Industrihandelskoncernen B&B TOOLS flyttar från och med den 1 januari 2017 över ansvaret för hela sin nuvarande IT-drift till Pulsen Production. Affären innebär att Pulsen hanterar all IT-drift, inklusive personal och serverhallar, för B&B TOOLS-koncernen. 

· Med Pulsen får vi en samarbetspartner som är erkänt duktig inom IBMs Power-segment när det gäller IT-drift. Samarbetet och våra olika kompetenser kommer definitivt att komplettera och förstärka båda verksamheterna bra och vi kan härigenom realisera skalfördelar i driften. Pulsen har dessutom lång erfarenhet och en stabil ekonomi, vilket var viktigt för oss när vi sökte en långsiktig partner för vår IT-drift, säger Gustaf Johansson, Head of Digitalization & IT på B&B TOOLS.

Pulsen Production tar över B&B TOOLS befintliga driftshallar och driftspersonal i Ulricehamn och fortsätter driften där som ett komplement till sitt befintliga datorcenter i Borås. Affären innebär att Pulsen får ett stort nytillskott av både personal och infrastruktur på driftssidan. 

· Vi får in ny kompetens inom både befintliga och nya områden. B&B TOOLS IT-driftspersonal har till exempel stor erfarenhet av klienthantering, vilket kommer gynna många av våra befintliga kunder som efterfrågar detta i högre grad än idag. Vi får även tillgång till två nya driftshallar för att konsolidera och utöka vår driftverksamhet, säger Fredrik Stark, Affärsutvecklare på Pulsen Production.

Pulsen Production är sedan många år specialister på IBM Power-drift, som är delar av den miljö B&B TOOLS arbetar i. Genom affären säkrar B&B TOOLS därmed upp sina behov inom Powersegmentet, men även på den omfattande Intel/Windows-sidan.  

· Jag ser väldigt mycket fram emot att fortsätta att utveckla B&B TOOLS IT-miljö och att vara en del av deras tillväxtresa framåt. Vi kompletterar varandra väl, med deras process- och standardiseringstänk och vårt  fokus på behovsanpassade IT-lösningar. Vi går en spännande tid tillmötes, säger Jonus Bartholdson, VD för Pulsen Production.
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Pulsenkoncernen har runt 1000 anställda och omsätter närmare 2,3 miljarder kronor. Företaget har varit familjeägt allt sedan starten 1964 och har en stark tradition av expansion genom långsiktighet. Detta har resulterat i mångåriga kundrelationer, inte minst med landets kommuner och expansiva distanshandelsföretag. Idag har koncernen en stor bredd av verksamheter, men grunden återfinns inom IT och de fyra IT-bolagen Pulsen Integration, Pulsen Omsorg, Pulsen Production och Pulsen Retail. 

Pulsen Production är en stabil driftspartner med lång och gedigen erfarenhet av drift av verksamhetskritiska system, både på Power och Intel/Windows-sidan. Bolaget levererar stabil IT-infrastruktur, applikationsövervakning, fjärrdrift och molntjänster, både från det egna datacentret i Borås och från ledande globala aktörer. Pulsen Production kan även hantera hela kundens IT-service och support. 


B&B TOOLS grundades 1906 och är idag den största leverantören av industriförnödenheter och industrikomponenter samt därtill relaterade tjänster till industri- och byggsektorn i Norden. B&B TOOLS består idag av rörelsesegmentet Bergman & Beving, med fokus på utveckling av premiumvarumärken inom bygg och industri, och Momentum Group, med fokus på marknadskanaler för industriförnödenheter, industrikomponenter, tjänster och service till professionella slutanvändare. Koncernen omsätter totalt cirka 8 miljarder kronor och har 2 700 anställda i 12 länder. B&B TOOLS är noterat på Mid Cap-listan på Nasdaq Stockholm (BBTO-B)



LÄNKAR TILL MER INFORMATION:
· Pulsen Production: http://pulsen.se/sidor/tjanster/driftslosningar
· B&B TOOLS: http://www.bb.se/
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