Miriam Bäckström - Kira Carpelan

Premiär och samtal

av och kring Miriam Bäckströms film Kira Carpelan
OBS! 

Screening/visning endast 26 & 27 maj

Filmvisning kl. 12, 14 & 16 både lördag och söndag

Filmen är 80 minuter 

Färgfabriken 

Lilla salen

Den 26 maj, direkt efter visningen av filmen, kl 17.30 inleds ett samtal om projektet. Deltar gör Miriam Bäckström, konstnär, Ronald Jones, professor Konstfack, Anders Kreuger, intendent vid Lunds Konsthall samt Jennifer Allen, skribent och kritiker bl a på ArtForum. Samtalet leds av Jan Åman, Färgfabriken.

Vårens stora utställning på Färgfabriken var Miriam Bäckströms utställning Kira Carpelan, som öppnade den 10 februari och stängde 11 mars. Då visades en film av Kira Carpelan, som var en del av en lång och komplex process. Bakgrunden var följande:

För två år sedan inbjöds Miriam Bäckström att göra ett projekt och en utställning på Färgfabriken. Miriam återkom med ett förslag, projektet Kira Carpelan. Hon bjöd in Kira Carpelan, en yngre kollega, som i år examineras från Konstfack i Stockholm, att göra utställningen åt Miriam Bäckström. Carpelan erbjöds samtidigt tillgång till Miriam Bäckström, till hennes konst och hennes kunnande, resurser och nätverk. Miriam Bäckström lät samtidigt meddela att hon skulle filma hela processen. Kira antog erbjudandet. 

Projektet har fått stor internationell uppmärksamhet, redan innan Bäckströms film visats. I aprilnumret av tidskriften ArtForum redovisade skribenten Jennifer Allen över fyra sidor med både sina tankar och de bägge konstnärernas kommentarer. I kommande numret av Frieze skriver Ronald Jones om projektet.

Miriam Bäckströms film, som pendlar mellan fiktion och dokumentär, visas nu i sin helhet på Färgfabriken, och berättar om processen och vändningarna i projektet.

Miriam Bäckströms film Kira Carpelan visas i Sverige endast under dessa två dagar, 26 och 27 maj, och endast vid vissa bestämda klockslag, kl. 12, 14 och 16.

För mer information och pressbilder, kontakta Daniel Carlsson Daboczy på Färgfabriken (daniel@fargfabriken.se, tfn 0736269985) eller se vidare på www.fargfabriken.se

