Svaren på världens utmaningar – budskap från en medicinkvinna

[bookmark: _GoBack]När Ann Häggebrant på märkliga vägar blev kontaktad av en uråldrig afrikansk medicinkvinna från andevärlden vid namn Sammarah, tog livet en ny vändning. Om hennes budskap om några av mänsklighetens stora utmaningar, berättar Ann om i boken ”Tillsammans med medicinkvinnan Sammarah”, som nu ges ut av Förlagshuset Siljans Måsar.  

Redan som liten kände sig Ann Häggebrant annorlunda. Hon hade många ut-ur-kroppen-upplevelser och kände ofta en gnagande längtan ”hem”. Det var inget hon kände att hon kunde berätta för någon människa om - hennes bundsförvanter var istället skogen och solen.

Som tonåring stängde hon dörren till sin inre upplevelserika värld, och det var först i 30-årsåldern, som hon återknöt till sin mer andliga sida av sig själv. – Jag började hitta tillbaka till den jag var och är. Det gick snabbt. Jag sa upp mig från min heltidstjänst som ekonom, för att jobba med mitt eget. Inget kunde stoppa mig, berättar Ann.

Vändningen
För sju år sedan, tog livet en ny vändning. Ann var inne i en intensiv jobbperiod med kurser, sessioner och seanser när hon fick ett märkligt budskap. – Andevärlden sa till mig att ge mig själv namnet ”Medicinewoman” och att jag skulle bege mig till Afrika för att köpa mig en mask, säger Ann. Sagt och gjort. Hon började planera inför resan som skedde året efter. 

Utmaningen
Strax före avfärden blev Ann sjuk i flera veckor och hon trodde att hon skulle behöva ställa in resan. Ann blev nätt och jämnt frisk för att kunna åka, men ställdes strax inför sin största utmaning. – Jag fann masken i en antikaffär, och från den dagen var inget sig likt. Från första natten blev jag och de andra kvinnorna som var med, rejält uppskrämda av energin och budskapen som kom från den. Den upplevelsen är ingen av oss som glömmer, eller vill glömma. För att få sova igen grävde jag ner henne i myllan, och när jag gått och lagt mig hörde jag hennes rop i mitt inre, ”Kom och hämta mig, du har ett uppdrag tillsammans med mig som du valt”, berättar Ann. Masken grävdes förstås upp igen, och fick följa med på resan tillbaka hem till Sverige och Varberg, där Ann bor med sin familj.

– Sedan dess har jag blivit upplärd och utmanad varje dag från en uråldrig medicinkvinna. Masken besitter en kärleksenergi från en annan dimension som vi alla människor längtar efter. Den är otroligt stark och utmanande och bär på svaren på det vi människor står inför, på ökad ohälsa, ökade självmord, den explosionsartade ökningen av sjukdomar samt varför barnen med en stark intensitet bara blir fler och fler, säger Ann.

Bekräftelsen
För två år sedan begav sig Ann utomlands för att träffa en känd amerikansk shaman. Hon fick då veta att det finns några få masker från Afrika som äger en mycket stark energi och innehar en uråldrig kunskap. Ann blev också upplyst om att energin bär på svaren som kan hjälpa människorna att förändra allt. – Jag började gråta och föll ihop, jag hade ju inte haft någon att prata med eller någon som förstod vad jag gick igenom. Jag fick ytterligare en stor bit till mitt pussel. Jag hade blivit tilldelad en av dessa masker, och kände i hela mitt väsen att det jag nu fick höra var sant, berättar Ann. 

Att medicinkvinnan Samarrahas budskap om mänsklighetens stora frågor, skulle bli en bok, var inte alls självklart för Ann. Tvärtom. Men efter många påstötningar från både den mer osynliga och den mer synliga världen, gav Ann efter och började skriva. – Det finns en mening med allt som sker just nu. Som till exempel det ökande antalet psykiska och fysiska sjukdomar som alltfler drabbas av.  Jag hoppas att den här boken ger läsaren nya insikter och verktyg för att förstå vad det är som sker – det handlar egentligen om en förståelse för hela jordens förändring och livets helhet, avslutar Ann Häggebrant.

Gabriella Lücke
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