OS-nytillskotten kommer till Falsterbo


I går kväll tog Sveriges olympiska kommitté ut den svenska hopptruppen till OS. Alla fem tävlar i Falsterbo Horse Show i veckan – även nytillskotten Jens Fredricson och Lisen Bratt Fredricson. De kommer med sina OS-hästar.
– Fantastiskt att vi kan bjuda Falsterbopubliken på sport i yppersta världsklass, säger Show Director Jan-Olof ”Jana” Wannius.  

Rolf-Göran Bengtsson med OS-silverhästen från Hongkong 2008, Ninja La Silla, Malin Baryard-Johnsson – Tornesch och Henrik von Eckermann – Coupe de Coeur. Stommen i det svenska OS-hopplaget tävlar i Falsterbo. Men även två till: Jens Fredricson och Lisen Bratt Fredricson. De tre första och Jens Fredricson rider FEI Nations Cup på fredag i Falsterbo.
Jens Fredricson och Lunatic har verkligen visat sin kapacitet i sommarens nationshoppningar där de gått de stora klasserna utan nedslag i flera rundor.
– OS ska bli jättekul. Jag är sugen och det ska bli spännande.
Lisen Bratt Fredricson red OS i Sydney 2000 med Casanova. Efter det har Lisen haft en paus i tävlande på högsta nivå. 
Som reserv åker Lisen och Matrix med till London och är beredda att rycka in fram till första hästbesiktningen.
_ Om vi skulle få chansen att rida i London så tror jag han skulle klara det mycket bra.
– Det här är det bästa laget och om alla rider på den fina förmåga de gjort den här säsongen ska vi ha goda chanser till en bra placering, säger hoppningens förbundskapten Sylve Söderstrand.





