Rainbow Reykjavik: Islands hetaste gay-festival

Rainbow Reykjavik är en ny HBT festival med målsättning att locka homosexuella och HBT-personer från hela världen till Island, för att uppleva landets unika natur och blomstrande nattliv.

Under festivalen kommer besökarna få uppleva en rad underbara sinnesupplevelser som fantastiska landskap, kultur, bra musik, god mat och massor av skoj.

Några av Rainbow Reykjaviks höjdpunkter är att se gejsrar, vattenfall och oslagbart vacker natur, slappna av i världsberömda Blue Lagoons turkosa geotermiska vatten, en norrskensutflykt (om vädret tillåter), middagar på restauranger av världsklass, party på gayvänliga klubbar, fantastisk livemusik och ett besök på Reykjaviks berömda penismuseum. 

Islands ledande flygbolag Icelandair och Pink Iceland, landets enda resebyrå som är specialiserad mot HTB-turister, har komponerat ett speciellt paketerbjudande som innehåller det ovanstående programmet, tur och returflyg från Stockholm eller Köpenhamn, boende på lyxhotell samt mer.

Island ligger i framkant inom HBT-frågor. Sedan 2012 har HBT-personer på Island samma juridiska rättigheter som heterosexuella. Fullständigt äktenskap för homosexuella infördes 2010 och ett lagförslag som säkrar transrättigheter antogs den 27 juni 2012. Reykjavik är en verkligt välkomnande stad som blandar pittoreska historiska byggnader med en moden kosmopolitisk udd. 

Rainbow Reykjavik kommer äga rum mellan 31 januari och 3 februari 2013. Festivalen kommer dessutom ha ett utökat program mellan 29 januari och 5 februari. 

För mer information om Rainbow Reykjavik, gå till: 
[bookmark: _GoBack]http://www.icelandair.se/offers-and-bookings/book-packages/package/item599060/rainbow_reykjavik_2013/.


