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Garmin( presenterar innovativa OEM-lösningar på konsumentelektronikmässan i Las Vegas (CES) 8-11 januari 2019
Garmin International Inc, som är en del av Garmin-koncernen, presenterar mängder av uppdateringar som visar tillväxten i företagets OEM-erbjudande. OEM är förkortning av Original Equipment Manufacturer och innebär att teknik och produkter originalmonteras i fordon. Garmin kommer att visa förbättringar i sin världsberömda navigationsteknologi, utveckling av sina infotainmentplattformar, demonstration av AR-teknologi samt pågående arbete med integrerade kameror och så kallade wearables. Garmins OEM-produkter för fordonsbranschen kommer att presenteras i monter 30342 på årets Consumer Electronics Show i Las Vegas, 8-11 januari.
– Vi ser verkligen fram emot att få visa resultatet av allt hårt arbete som våra medarbetare har lagt ned i pågående och kommande projekt. säger Matt Munn som är globalt ansvarig för Garmins OEM-affär gentemot fordonsbranschen.

– Oavsett om vi pratar integration av Garmins wearables med unika fordonslösningar, eller utveckling av uppkopplad fordonsnavigation och AR (not: augmented reality), så kommer årets CES-mässa att visa företagets outtröttliga arbete med infotainment och innovation på högsta globala nivå. 
Utvecklingen inom Garmins navigationsteknologi fortsätter framåt tack vare en hel rad nya funktioner som lanseras i en OEM-lösning under 2020. Våra kunder kommer att kunna erbjuda system som stöttar uppkopplade fordon i realtid genom molnbaserade sök- och ruttfunktionaliteter. När uppkopplingen inte är tillgänglig används istället fordonets egen utrustning. Andra nyheter innefattar intelligent kartmarkering och intuitiva funktioner för att skapa skräddarsydda rutter. Plattformen kommer även att innehålla Garmins RouteCast( väderfunktion för ruttspecifika prognoser, kilometer för kilometer. Garmin kommer även att visa det senaste inom elfordons-specifika funktioner – detta för att kunna stötta kommande produktlanseringar inom eldrivna fordon.
Garmin visar även sin berömda skalbara infotainment-plattform på CES med digitala instrument och integration med Garmin-wearables för telematics och övervakning. Snart kommer Garmin även att presentera ett strategiskt OEM-partnerskap för att integrera sina wearables med fordon. Genom samarbete med Tapkey presenterar Garmin också ett Bluetooth(-baserat nyckelsystem. Tapkey ger app-utvecklare, låstillverkare och andra aktörer möjlighet att addera nyckelfunktionalitet i sina produkter och tjänster. Under CES kommer Garmin att visa funktionalitet för kontroll av förarens stressnivå och hälsa – med hjälp av en Garmin vivoactive( 3 smartwatch.
Vidare kommer Garmin att presentera utvecklingen inom integrerad kamerateknik. Garmin arbetar just nu med sin tredje DVR (Digital Video Recorder) som kan integreras med fordonets elektronik och navigationssystem. De två existerande DVR finns idag i flera plattformar inom PSA-gruppen och Garmin utvecklar nya DVR-system för ytterligare en OEM under 2020. 
Utvecklingen inom AR kommer också att demonstreras på CES, bland annat genom så kallad multimodell-navigation. Det sistnämnda innebär att användare kan guidas till destinationen med både körning och t ex kollektivtrafik.
Garmin OEM erbjuder användarvänliga produkter som inte bara är väldesignade och kompetenta, utan gör livet lättare för konsumenten till ett attraktivt pris. 
Läs mer på auto-oem.garmin.com
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