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Övervaka reglerventiler!

Reglerventiler kallas ibland ”Final Control Elements” för att understryka att de är den slutgiltiga utrustningen som reglerar processen. Det är reglerventilerna som själva skall styra processflödet efter de signaler (”börvärden”) som de får av styrsystemet. Det är reglerventilerna som ”gör jobbet”! Men hur noggranna är de? 
Det är en obalans i industrin mellan mätinstrument som idag har en mycket hög noggrannhet och de reglerventiler som skall utföra regleringen. Reglerventiler är en av de få saker i processindustrin som faktiskt rör på sig och utför ett precisionsarbete. Reglerventiler slits och behöver översyn och underhåll. Många ventiler har med tiden tappat sin precision och reagerar inte på en liten ändring på styrsignalen. Industrin investerar i transmittrar och mätinstrument som har en upplösning på hundradelsprocent medan de gamla reglerventilerna i processen inte kan följa en ändring av styrsignalen förrän den överstiger 10%.
Med dagens smarta lägesställare finns möjlighet att få larm från reglerventiler om de inte följer signalen från styrsystemet. Reglerventiler kan ge larm om den avviker t.ex. 5% från styrsignalen i 10 sekunder. ”Avvikelselarm” från reglerventilerna är den bästa möjligheten att förbättra både reglernoggrannheten i processen samt att övervaka underhållsbehovet på ventilerna. 

Ett ”avvikelselarm” indikerar på många felorsaker på en reglerventil:
· Lågt lufttryck till ställdonet.

· Läckage i membran / kolvring.

· Friktion i packbox.
· Glapp i återföring till lägesställaren.
· m.m.

Detta är ”riktigt” tillståndsbaserat underhåll! Dessa larm kan man få både via HART eller fältbuss utan att ha en extern återföring på ventilerna.

Ett systematiskt sätt att börja med tillståndsbaserat underhåll på sina reglerventiler är att aktivera ”avvikelselarmen” på de reglerventiler som har smarta lägesställare. Aktivera larmgränserna på en hög nivå och arbeta sedan ner dem.
1. Börja med en larmgräns på 10% avvikelse på alla reglerventiler.

2. Åtgärda de ventiler som ger larm.
3. Sänk larmgränsen till 5% och åtgärda de som ger larm.

4. Hitta en rimlig gräns, kanske 2% som är lämplig för er process.

5. Nu har ni en process där ni med säkerhet vet att den reglerar med bättre än 2% noggrannhet!

Det här är enligt min synpunkt ett enkelt och effektivt system för att förbättra både processregleringen och få ett riktigt tillståndsbaserat underhåll!
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