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Klätterservice i Norden AB är en leverantör av tjänster utförda via reparbete. Vi har sedan 2007 varit engagerade i arbete på hög höjd och våra reparbetare har internationella certifikat från både SPRAT och IRATA. Våra 4 affärsområden är Infrastruktur & industri, Bygg & fastighet, Innovation och Utbildning. Företaget utgår från Stockholm och har 20 anställda. 


Nyhet

Se reparbetare live på Fastighetsmässan i Kista 18-19 mars!

Förra årets succé med reparbetare in action upprepas! På väggen bakom monter G:15 utför reparbetare hantverkstjänster och fasadarbeten under mässans två dagar.

- Detta är ett bra tillfälle för intresserade att se hur tekniken med reparbete fungerar men även att se våra professionella hantverkare utföra uppdrag, säger Anton Torsholm VD på Klätterservice. Den bakomliggande tanken är givetvis att öka kännedomen om reparbete, men även att vi vill ge mässans besökare en minnesvärd upplevelse.

Under mässans två dagar kommer reparbetare bland annat att arbeta med plåtmontage och fasadputs. Allt med åtkomst via rep. Nere på mässgolvet bemannas montern med erfarna reparbetare som kan berätta mer om tekniken och olika uppdrag som utförts.

[bookmark: _GoBack]Fastighetsmässan i Kista är Nordens största mässa med ca 300 utställare.

 
Länkar:
Om företaget Klätterservice i Norden AB:
www.klatterservice.se

Om Fastighetsmässan i Kista 18-19 mars 2015
http://www.easyfairs.com/fastighet/

För bilder och mer information kontakta:
Malin Tan, marknadsansvarig
malin@klatterservice.se
08 588 300 70
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