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Pressemeldung 17.10.2019
Geschafft! Die Münchner spenden 4 Mio. Euro auf gut-fuer-muenchen.de! 

München (sskm). In den vergangenen vier Jahren haben die Münchner auf der Online-Plattform www.gut-fuer-muenchen.de insgesamt vier Millionen Euro gespendet. „Liebe Münchnerinnen und Münchner, ganz herzlichen Dank für Ihr Engagement und Ihre Spenden. Wir sind total überwältigt, wie gut die von uns eingerichtete Spendenplattform angenommen wird.“, freut sich Ralf Fleischer, Vorstandsvorsitzender der Stadtsparkasse München. Rund 840 Projekte haben seit dem Start der Plattform vor vier Jahren bereits von der Spendenbereitschaft der Münchner Bürger profitiert. Die Stadtsparkasse trägt so dazu bei, das Leben in München noch lebenswerter zu machen.
[bookmark: _GoBack]Auf gut-fuer-muenchen.de bringen die Stadtsparkasse München und betterplace.org, Deutschlands größte Spendenplattform, Münchner Hilfsprojekte und Spender im Internet zusammen. Die Nutzung der Spendenplattform ist sowohl für die Projektverantwortlichen als auch für die Spender kostenfrei. Möglich wird das, da die Stadtsparkasse München die kompletten Kosten für den Portalbetrieb übernimmt. Die Spenden kommen so ohne jeden Abzug zu 100 Prozent den projekttragenden Organisationen zugute.
Die Stadtsparkasse München hat zudem zweimal im Jahr eine sogenannte „Verdoppelungsaktion“ ins Leben gerufen, bei der sie jede Spende verdoppelt – solange bis 10.000 Euro aufgebraucht sind. Die nächste findet am 6. Dezember 2019 statt.
Die Stadtsparkasse München
Jeder zweite Münchner vertraut in Geldfragen auf die Stadtsparkasse München, die seit 1824 besteht. Der Marktführer unter den Münchner Banken im Privatkundenbereich, bezogen auf Hauptbankverbindungen, bietet mit 58 Standorten das mit Abstand dichteste Filialnetz aller Kreditinstitute im Stadtgebiet. Mit ihren Partnern aus der Sparkassen-Finanzgruppe, dem größten Finanzverbund Deutschlands, stellt sie das gesamte Spektrum von Finanzdienstleistungen, Anlagemöglichkeiten und Finanzierungsformen bereit. Auch die S-Apps gehören zu den meistgenutzten Banking-Apps in Deutschland für Smartphone und Tablet.
Mit einer durchschnittlichen Bilanzsumme von 18,2 Milliarden Euro (2018) ist die Stadtsparkasse München die größte bayerische und fünftgrößte deutsche Sparkasse. Das Kreditinstitut beschäftigt 2.200 Sparkassen-Mitarbeiter und 230 Auszubildende (Stand 31.12.2018). Als Sparkasse engagiert sie sich in besonderem Maß im gesellschaftlichen und kulturellen Bereich für den Standort München. betterplace.org und die Stadtsparkasse betreiben außerdem für Münchens Bürger eine Online-Spendenplattform unter www.gut-fuer-muenchen.de.
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