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Automatisk påslåing (iP7250, MG5450, MG6350 og PRO-100)

Funksjonen for automatisk påslåing sørger for at skriveren automatisk slås på og starter utskriften i det samme skriveren mottar data, en spesielt praktisk funksjon ved trådløs utskrift.  

Oppdatert CREATIVE PARK PREMIUM 
CREATIVE PARK PREMIUM er en Internett-basert tjeneste der du kan laste ned bilder og illustrasjoner av internasjonalt anerkjente fotografer og kunstnere. Du kan deretter bruke innholdet til å lage profesjonelle utskrifter, gratulasjonskort med mer. Oppdateringene omfatter nytt innhold fra NASA og National Geographic og en ny, brukervennlig fremgangsmåte for bildeutvelgelse som lar deg vise, laste ned og skrive ut bilder i ett og samme brukergrensesnitt. Tjenesten er kun tilgjengelig når du bruker Canons originale blekk. 

To papirkassetter i front (iP7250, MG5450, MG6350) 

To papirkassetter i front på skriveren gir fleksibel papirhåndtering. Med to papirkassetter kan du ha to ulike papirformater i skriveren samtidig, slik at du slipper å skifte papir når du veksler mellom ulike papirformater. Papirkassettenes plassering i front på skriveren gir også større fleksibilitet, slik at skriveren kan plasseres og brukes selv om det er lite plass, for eksempel stående i en hylle. 

Intelligent berøringssystem med berøringsskjerm (MG6350)

Integrert oppå skriveren finner du det intelligente berøringssystemet med intuitiv betjening med opplyste funksjoner og lekker design. Sammen med en stor berøringsskjerm gir det intelligente berøringssystemet enda bedre brukeropplevelser og eliminerer behovet for fysiske knapper.
My Image Garden 

My Image Garden er en plattform som samler alle tilgjengelige programmer for Canons PIXMA-skrivere i ett felles grensesnitt som gjør det enklere å navigere mellom programmene. Den intuitive programvaren inneholder en rekke nye, avanserte funksjoner som Automatic Suggestion, Automatic Layout og Face Recognition. 
Automatic Suggestion
Automatic Suggestion er et verktøy i My Image Garden som søker etter glemte bilder på PC-en og viser dem som en lysbildefremvisning på skrivebordet. Med ett enkelt klikk på et bilde overføres du til My Image Garden der du kan redigere og skrive ut bildet. 
Automatic Layout
Programmet Automatic Layout i My Image Garden bruker bildesorteringsteknologi til å gjenkjenne ansikter i bildene og anbefaler automatisk det beste utskriftsoppsettet. 
Face Recognition 
Programmet Face Recognition i My Image Garden registrerer ansikter i bildene dine og sorterer dem automatisk i grupper.   
Print Your Days 

Print Your Days er en ny Facebook-app for PC som er utviklet for å gjøre det enklere å forbedre og skrive ut bilder direkte fra Facebook til en Canon PIXMA-skriver, uten behov for ekstra programvare. Print Your Days inneholder en rekke stil- og redigeringsvalg som bakgrunner og rammer, samt tekstverktøy for å legge til bildetekster og fargerike fotoeffekter. Appen Print Your Days er kun tilgjengelig på engelsk. 

Skanning til nettskyen (MG5450 og MG6350)

Med funksjonen Scan to Cloud kan du skanne et dokument eller bilde til nettskytjenester som Evernote eller Dropbox, og få tilgang til filene og skrive dem ut når du er på farten.

XL-blekkassetter (iP7250, MG5450 og MG6350)

Nye, separate XL-blekkassetter gir opptil dobbelt
 så mange fargeutskrifter sammenlignet med standard fargeblekkassetter, noe som er både praktisk og kostnadsbesparende.

Enkel tilgang til blekkassettene (MG5450 og MG6350)  

Et panel som løftes opp i fremkant av skriveren, gir enkel tilgang til blekkassetten. Dermed slipper du å løfte opp hele skannerenheten hver gang du skal sette i eller skifte blekkassetter.

Trådløs fotoutskrift (MG5450 og MG6350)

Med trådløs fotoutskrift skriver du enkelt ut bilder direkte fra et kompatibelt kamera (med PictBridge-standarden) – helt uten kabler eller PC.

LUCIA-blekk (PRO-10)
Det nye LUCIA-blekksystemet har ti separate blekkassetter, inkludert tre sort-hvitt-blekk (fotosort, matt sort og grått) og Chroma Optimizer som gir forbedret fargegjengivelse i mørke partier og skygger i bildene. Resultatet er profesjonelle utskrifter med økt tetthet for sort, minimal kornethet og forbedret glans. 
Fargestoffbasert blekk i åtte farger (PRO-100)
Det nye fargestoffbaserte blekksystemet med åtte farger gir sort-hvitt- og fargefotoutskrifter i høy kvalitet med flotte farger, forbedret fargegjengivelse, mer glans og jevnere tonegraderinger. 
Print Studio Pro (PRO-10 og PRO-100)
Programtillegget Print Studio Pro for Canons PIXMA PRO-skrivere erstatter
Easy-Photo Print Pro og sørger for sømløs fotoutskrift fra Canon Digital Photo Professional, Adobe Photoshop, Adobe Photoshop Lightroom og Adobe Photoshop Elements
. Det nye brukergrensesnittet inneholder bilderedigeringsvalg og nye funksjoner som forbedret layout og egendefinerte tekstalternativer. 
PRO Mode (PRO-10 og PRO-100)
Canons PRO-modus (fargeprofil i skriverdriveren) sørger for at fargene som skrives ut, stemmer overens med fargene som vises på skjermen.  De nye PRO-skriverne har også ICC-utskrift. 
� Sidekapasiteten kan variere avhengig av teksten/bildene som skrives ut, hvilken programvare som brukes, og hvilken utskriftsmodus og papirtype som brukes.


� Programmer som støttes: Canon Digital Photo Professional versjon 3.12 eller senere, Adobe Photoshop, CS4, CS5 og CS5.1, Adobe Photoshop Elements 8, 9 og 10 og Adobe Photoshop Lightroom 2.7 og 3. 
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