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Pressmeddelande
Sparbanken Rekarne förändrar kontorsstrukturen i Eskilstuna
Arbetet med att se över kontorsstrukturen är ett ständigt arbete i Sparbanken Rekarne. Syftet är att på bästa sätt utveckla en professionell och kostnadseffektiv bankservice på de orter vi finns. Kontoret i Torshälla kommer att förstärkas med ytterligare personal och öppettiderna kommer att utökas. 
Fröslundakontoret stänger och Torshällakontoret förstärks
Följden av förändringen är att kontoret i Fröslunda kommer att stängas 10 juni 2009. - Vi har under en längre tid sett att kundtillströmningen till kontoret i Fröslunda har
minskat och motiverar inte längre ett kontor i området, säger Mats Bengtsson som är Affärsrörelsechef i Sparbanken Rekarne.
- Kunderna har i en allt större omfattning börjat använda våra
självbetjäningstjänster och har i rådgivningsärenden vänt sig till Kungsgatan 5, fortsätter Mats.

- Vi är den enda banken i Torshälla och vi vill fortsätta finnas där. Därför förstärker 
vi med mer personal och utökar öppettiderna, avslutar Mats.   

Öppettider

I likhet med Kungsgatan 5 kommer öppettiderna i Torshälla att ändras till kl 09.30-18.00 måndag-torsdag och kl 09.30-15.00 på fredagar. Dessa förändringar gäller fr.o.m. 24 augusti. Kontoret på Kungsgatan 5 håller som tidigare öppet på lördagar kl.10.00-13.00. På lördagar gäller även i fortsättningen Kontant Självbetjäning, d v s inga pengar över disk utan endast via uttags- och insättningsautomat.
Service

Torshälla kommer även i fortsättningen ha Kontant Självbetjäning. Antalet rådgivare på kontoret utökas och möjligheterna till rådgivning blir större under en längre tid på dagen. I Fröslunda kommer uttagsautomaten på Sturegatan att vara kvar. 

Kontor

Efter förändringen är Sparbanken Rekarne nu verksam i två affärsområden; Eskilstuna och Strängnäs kommun. I Eskilstuna finns kontoren på Kungsgatan 5 och Brogatan 14 i Torshälla. I Strängnäs finns kontoren på Trädgårdsgatan 14-18 och Storgatan 15 i Mariefred. 
För mer information:
Mats Bengtsson

Affärsrörelsechef

Sparbanken Rekarne

mats.bengtsson@ersab.se
016-15 81 19
070-682 96 92
