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PRESSMEDDELANDE

Göteborg 11-11-16
Stark ökning för affärsresor 2011  

Affärsresandet har ökat stadigt under 2011. Under årets tio första månader har den totala försäljningen av affärsresor ökat med 14 procent jämfört med samma period föregående år. Affärsresandet är fortfarande störst inom Sverige - Stockholm, Göteborg och Luleå toppar listan över de mest frekventa flygresorna hos affärskunderna. Tittar man utanför landets gränser är det Köpenhamn och London som drar till sig flest resenärer. 
Sammanställningen grundar sig på den totala försäljningen av affärsresor på Resias 60 resebyråer från januari till och med oktober 2011. 

- Vi har sett ett stadigt ökat resande hos våra affärskunder under hela året. Under oktober har ökningstakten mattats av något och framöver är resandet mer svårbedömt, säger Karin Wadmark, produktchef för affärsresor på Resia. 

Trygga flygbolag framför lågprisflyg 

Ökningen av affärsresor sker främst inom flyget och trots osäkerhet i konjunkturen fortsätter en större andel affärsresenärer att välja etablerade flygbolag framför lågprisflygbolagen. Oförutsedda händelser i omvärlden, såsom den arabiska våren, tsunamin i Japan samt ett nytt askmoln i maj, bidrar till att fler affärsresenärer värderar tryggheten högt. Även när det gäller inrikesresorna vinner flyget mark framför tåget. Även här är förklaringen att kunderna vill kunna lita på att komma fram i tid.  

- En del av förklaringen till våra försäljningsframgångar under året är att fler företag söker tryggheten i att få professionell hjälp med sina affärsresor. Många väljer bort lågprisflyget och har då ett ökat behov av att hitta andra kostnadseffektiva lösningar. I situationer som vid tsunamin eller askmolnet blir det också väldigt synligt för resenärerna hur en personlig rådgivare kan hjälpa till att lösa problemen från hemmaplan, säger Karin Wadmark. 

Affärsresebarometern topp 10, januari –oktober 2011
1. Stockholm (1), 2. Göteborg (3), 3. Luleå (2), 4. Umeå (4), 5. Malmö (5), 6. Köpenhamn (7), 7. Skellefteå (6), 8. Östersund (8), 9. London (9), 10. Sundsvall (NY).
För mer information, kontakta gärna:

Karin Wadmark, produktchef för affärsresor på Resia

Tfn: 070-534 46 47 eller e-post: karin.wadmark@resia.se
Bo Jakobsson, försäljnings- och marknadsdirektör på Resia
Tfn: 0706-53 60 15 eller e-post: bo.jakobsson@resia.se

Resia etablerades 1974 och har idag 60 resebyråer i Sverige. Med drygt 25 procent av totalmarknaden av resebyråförsålda charter- och paketresor är Resia en av Nordens största resebyråkedjor. I moderbolaget Resia Travel Group AB ingår systerbolagen Resia AB, Bengt-Martins AB och Hyttespecialisten. Resia omsätter cirka tre miljarder kronor fördelat på tre affärsområden; privatresor, affärsresor samt grupp- och konferensresor. Koncernen har cirka 470 medarbetare med huvudkontor i Göteborg. Resia utsågs till bästa affärsresebyrå i Grand Travel Award 2007, 2009, 2010 och 2011.
www.resia.se

