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Saint-Gobain Abrasives ställer ut på International Hardware Fair - Eisenwarenmesse 
Saint-Gobain Abrasives, världens ledande tillverkare av slipprodukter, ställer ut på International Hardware Fair – Eisenwarenmesse i Köln, Tyskland, 9-12 mars 2014 (hall 10.2, monter A-009). På mässan lanseras flera nyheter, bl.a. den nya generationen navrondeller, slipprodukter för gör-det-själv och billackering samt maskiner och klingor för bygg- och anläggning.

På mässan presenteras den nya generationen navrondeller, Norton Quantum Fast Cut, som är baserad på en helt ny slipteknologi med t.ex. keramiskt slipmedel i kombination med ett mjukt bindemedel som ger avsevärt högre avverkning enligt tillverkaren. Norton Quantum Fast Cut har dessutom lägre vibrationsnivå än konventionella navrondeller vilket förbättrar arbetsmiljön för användarna.

För gör-det-självarna förhandsvisas ett helt nytt sortiment slip- och polerprodukter för bilreparation som t.ex. slipning av metall, plast, spackel, primer och lack. Dessa nya produkter, som ingår i Norton Expert-sortimentet, kommer att finnas tillgängliga senare under 2014. För professionella hantverkare lanseras ett nytt sortiment slippapper som används antingen för hand eller med maskin. Slippappret, som är motståndskraftigt och har lång livslängd, används för grov- till finslipning av trä, färg, metall, lack och gips.

[bookmark: _GoBack]För bygg- och anläggningarbeten presenteras bl.a. Clippers nya handhållna bensinkapmaskiner som är av lättviktstypen. Dessutom visas flera diamantklingor som t.ex. Duo Extreme+ som ger snabbare kapning och sågning än konventionella klingor och 4x4 Explorer+ som kan användas för flera olika material.
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