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Populär kultivator 
växer till åtta meter 

Lagom till lantbruksmaskinmässan Agritechnica i tyska Hannover 10-16 november, lanseras den åtta meter breda tallrikskultivatorn Catros-XL från Amazone. Samtidigt visas Catros övriga kultivatorer som moderniserats jämfört med tidigare.

Hela Catros program med XL-kultivatorer finns med på Agritechnica och huvudnumret är då åttameterskultivatorn. Men det finns också fler nyheter.

Catros-XL finns med arbetsbredder från fyra och nu alltså upp till åtta meter. Modellerna 4003-2, 5003-2 och 6003-2, med arbetsbredd på fyra, fem och sex meter har uppfällbara yttersektioner och finns även i delburet TS-utförande, med uppfällbart hjulställ. Därutöver finns bogserade 7003-2TX och 8003-2TX, med centrum-hjulchassi, i arbetsbredderna sju och åtta meter.

Catros modeller 7003-2TX och 8003-2TX har nu också förbättrad följsamhet med hjälp av en ny ramkonstruktion, ”ContourFrame”. Den gör att båda yttersektionerna är hydrauliskt förspända och avfjädrade, vilket ger ett jämnare arbetsdjup över hela arbetsbredden – även vid ojämna, fältförhållanden. 
[bookmark: _GoBack]Båda sektionerna har också ett integrerat och centralt placerat hjulchassi. Effekten är optimal viktfördelning och att kultivatorn är mycket stabil vid transportkörning.

Arbetsdjupet ställs in genom vridning av 4-kantsaxeln, som tallriksarmarna sitter infästa i. Parallellstag säkerställer att tallriksraderna på båda sidor arbetar lika djupt. Med denna typ av djupinställning förblir alltid redskapet parallellt mot marken. 
Catros-XL kan beställas med antingen manuell inställning av arbetsdjupet, eller med hydraulisk inställning under gång, från förarplatsen. 

Som tidigare är tallriksavståndet 25 cm eftersom stora materialmängder ska kunna passera. 
Tallriksförskjutningen till den bakre tallriksraden, är 12,5 cm för maximal genomskärning. Den främre tallriksraden har en tallriksvinkel på 17 grader, medan den bakre har 14 grader. Detta ger redskapet en lugn gång bakom traktorn, optimal bearbetning och utmärkt myllningseffekt med lågt effektbehov. Perfekt arbetsresultat fås oavsett om man kör i hög majsstubb eller vid nedmyllning av en mellangröda.
 
För de nya Catros-XL-modellerna finns elva olika typer av efterredskap, så att optimal återpackning och djuphållning alltid kan uppnås. 
Andra tillvalsutrustningar är en stabil förvaringsbox, arealräknare och den nya frösåmaskinen Amazone GreenDrill 501. Den senare kan fås till alla bogserade Catros-XL och möjliggör stubbearbetning och samtidig sådd av t ex raps eller mellangröda. 


FAKTA SÖDERBERG & HAAK AB:
Söderberg & Haak är Sveriges ledande privata aktör inom maskinhandel för lantbruk, industri och entreprenad. Vi finns representerade på både egna anläggningar och hos privata återförsäljare i hela landet. Vi marknadsför ledande varumärken som Komatsu, Deutz-Fahr, Krone, Amazone, Dal-Bo och Geringhoff.

För mer information, kontakta:
Försäljningsansvarig Bertil Andersson, 046-25 92 02
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Catros 6003-XL-2TS med halmharv i arbete.
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Catros 8003-XL-2TS med den nya frösåmaskinen GreenDrill 501. 
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Nyutvecklade tallriksarmar och starkare överbelastningsskydd.

