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Säästöpankkien säätiöt myönsivät 74 000 euroa apurahoja
Säästöpankkien Tutkimussäätiö ja Kluuvin Säätiö ovat myöntäneet yliopistojen tutkijoille ja tutkimushankkeille 74 000 euroa apurahoja. Lisäksi erinomaisista pro gradu -tutkielmista myönnettiin 7 500 euron arvosta tunnustuspalkintoja.

Tutkimusapurahan vuonna 2012 sai 16 yksittäistä tutkijaa viidestä eri yliopistosta. Pro gradu -tunnustuspalkintoja jaettiin 5 kappaletta.
”Säästämiseen, rahoitusmarkkinoihin ja arvopaperimarkkinoihin sekä asumiseen liittyvä tutkimus oli edelleen pääosassa. Kiinnostus säästämisen ja talouskasvun yhteyden tutkimukseen oli ilahduttavaa, samoin tutkimukset, jotka koskivat pankkitoimialan kehittämistä sekä tulevaisuuden palveluja ja liiketoimintamalleja. Hienoa oli myös se, että pikavipit ja mikrolainat olivat mukana ajankohtaisena aihealueena”, arvioi Säästöpankkien Tutkimussäätiön asiamies Eeva Karisto.

Säästöpankkien säätiöt tukevat rahamarkkinoihin, asumiseen, säästämiseen ja sijoittamiseen liittyvää tutkimusta. Lisäksi Säästöpankkien Tutkimussäätiö ylläpitää Säästöpankkimuseota, joka toimii Hämeenlinnan kaupunginmuseon yhteydessä.
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