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Blodverksamheterna i Sverige
PRESSMEDDELANDE 2015-06-11



Inför Internationella blodgivardagen den 14 juni
100 000 personer fick blod i Sverige förra året

Totalt fick nära 100 000 personer blod i Sverige under förra året. Den största andelen blod användes vid vård av svåra sjukdomar som exempelvis cancer. Det visar ny statistik som Blodverksamheterna i Sverige presenterar inför Internationella blodgivardagen den 14 juni. Årets tema är ”Tack för att du räddade mitt liv”. 

– Landets blodgivare är verkligen hjältar! När de ger blod bidrar de till att lindra allvarliga sjukdomar och i många fall rädda livet på en medmänniska, säger Ulrika Ljung, ordförande Blodkommunikation Sverige.

Störst andel blod används till vård av svåra sjukdomar
Enligt en sammanställning som tagits fram inför Internationella blodgivardagen användes 44 procent av blodet på medicinkliniker runt om på landets sjukhus, exempelvis vid behandling av cancer och blodsjukdomar. En nästan lika stor andel av blodet gick till kirurgiska ingrepp medan knappt tio procent användes inom intensivvården. Två procent användes förra året inom förlossningsvården och fyra procent vid barnkliniker.

– Varje dag används blod vid allt från operationer till olycksfall, förlossningar eller behandling av svåra sjukdomar. En enda blodgivning kan delas upp och därmed hjälpa flera personer. Blodet är en förutsättning för att sjukvården ska fungera, säger Ulrika Ljung.

Tre av 100 svenskar är blodgivare
Under 2014 gav 222 967 personer blod i Sverige. Ungefär lika många kvinnor som män ger blod. För att bli blodgivare måste man ha fyllt 18 år och väga mer än 50 kilo. Män kan ge blod fyra gånger per år medan kvinnor kan ge tre gånger per år. Vid varje tillfälle ges 4,5 deciliter blod. Blod är en färskvara och håller bara i sex veckor. Det kan inte tillverkas på konstgjord väg. 

Om Internationella blodgivardagen
Internationella blodgivardagen firas den 14 juni varje år på professor Karl Landsteiners födelsedag. År 1900 upptäckte han blodgruppsystemet ABO. För detta fick han Nobelpriset 1930. Internationella blodgivardagen arrangeras av världshälsoorganisationen WHO i samarbete med bland annat Röda Korset, the International Federation of Blood Donor Organizations och the International Society of Blood Transfusion. Årets internationella tema är "Tack för att du räddade mitt liv". 

Information om statistiken:
Sammanställningen om hur blodet används baseras på information från fjorton av tjugo landsting och är framtagen inför Internationella blodgivardagen. 

För mer information, vänligen kontakta:
Ulrika Ljung, ordförande Blodkommunikation Sverige
Tfn: 070-5476750
Mejl: ulrika.ljung@vgregion.se




Det finns 95 fasta blodgivningscentraler och 16 blodbussar som besöker 495 platser i landet. Information om blod och blodgivning finns på www.geblod.nu.
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