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Nye elektronikhuse til controllere

Phoenix Contact udvider sin serie af ME-IO huse til at omfatte versioner med en overordnet bredde på 37,6 mm og 75,2 mm. De nye huse kan rumme printkort, som er monteret vertikalt og horisontalt. De har et stort område på fronten til valgfrie displays, betjeningselementer eller datainterfaces. Den L-formede udgave muliggør også enkel integration af RJ45 eller D-SUB tilslutninger til styretavleinstallationer på begrænset plads. Serien af huse er derfor ideel til komplekse styrings- og kommunikationsopgaver. 

[bookmark: _GoBack]De eksisterende huse til I/O-moduler med en bredde på 18,8 mm afrunder hussystemet. Fronttilslutningsstik med Push-in teknologi gør fortrådning nemmere. Stikkene med fire eller seks tilslutningspositioner kan fjernes individuelt med Lock and Release systemet. De muliggør tilslutning af op til 54 positioner pr. modul. Valgfrit bussystem i DIN-skinnen  understøtter effektiv kommunikation på tværs af alle modulerne. Med mere end 100 systemkomponenter, forskellige husdesigns og passende tilbehør som drejelige mærkningsdæksler er MI-IO enhederne en ideel systemløsning til skræddersyede elektroniske moduler. 

For yderligere information kontakt DC Segment Manager Jan Sachmann, jsachmann@phoenixcontact.dk eller kundeservice 36 77 44 11. 
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