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Lehdistötiedote 2016-11-17
Kirvesmiehet saivat haluamansa

Kun hintaa ja laatua verrattiin, valinta oli Knauf Insulationin EcoBatt. Asiaa edesauttoi sekin, että kirvesmiehet olivat valinnan puolesta.
– Kysyimme asiaa miehiltä, ja vastaus oli selvä. He halusivat EcoBattin, sillä se pysyy hyvin kasassa, pölyää hyvin vähän eikä aiheuta kutinaa, sanoo Mats Stenman, työnjohtaja Peab Byggin Mellerstan alueella.
Livregimentets grenadjärer -joukkoyksikkö Örebrossa lakkautettiin vuonna 2000. Yhtäkkiä suuri varuskunta-alue, joka erotti Örebron keskustan idyllisestä Rynningen kaupunginosasta sekä Osetin ja Rynningevikenin luonnonsuojelualueista Hjälmarenissa, oli poissa.
Kunnostettujen kasarmien ja kaupungin keskustan maamerkkeinä aiemmin toimineiden armeijan rakennusten ympärille on viime vuosina noussut aivan uusi kaupunginosa, Rynningeåsen. Aivan vanhan sairaalan – joka sekin on vaikuttava ja massiivinen kivirakennus – viereen rakennetaan nyt ASO-kiinteistö Honnören. Rakennuttaja on HSB ja pääurakoitsija Peab Bygg.
Miljöbyggnad Silver –Taso
Kaikkiaan rakennetaan 116 asuntoa. Ympäröivään varuskuntamiljööseen sopivaan, tyyliltään tiukan harmoniseen rakennukseen tulee paikalla valettu runko. Ensimmäiset asukkaat muuttavat taloon syksyllä 2017, ja kaiken pitäisi olla valmista helmikuussa 2018.
– Aikataulu on pitänyt hyvin. Saimme hyvää harjoitusta viereisen 64 asunnon ASO-kiinteistö Bataljonenin, rakentamisessa, sanoo työmaapäällikkö Viktor Gustafsson.
Honnören on suunniteltu ruotsalaisen. Miljöbyggnad-järjestelmän Silver-tason mukaiseksi. Silloin energiatehokkuuteen on kiinnitettävä huomiota ja kaikki käytettävät materiaalit on dokumentoitava Byggvarubedömningen-tietokannan kautta. Eristemateriaaleja varten Peabilla on oma keskusosastonsa, jolla on yksi tavarantoimittaja. Örebrolaisen Hedins Byggin kautta Viktor Gustafsson ja Mats Stenman saivat kuitenkin paremman tarjouksen Knauf Insulation EcoBatt-villasta.
[bookmark: _GoBack]Helppo valinta
Kun vertailimme laatua ja hintaa, valinta oli helppo. 3 000 neliömetrin eristäminen ei ole mikään pikku juttu, sanoo Viktor Gustafsson ja jatkaa:
– Lisäksi saimme levyt 125 senttimetrin eri-koiskokoon leikattuina suoraan tehtaalta, mikä oli plussaa sekin.
Mats Stenmanin mielestä suuri etu oli myös se, että kirvesmiehet saivat, mitä halusivat. Naapuriin rakennettu ASO-kiinteistö Bataljonen eristettiin EcoBattilla, joka sai silloin miesten hyväksynnän.
– Kerrankin asiat saatiin tehtyä niin, että kaikki olivat tyytyväisiä, Mats sanoo.
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Knauf Insulation on osa Knauf Groupia, joka on maailmanlaajuisesti toimiva perheomisteinen rakennusmateriaaleihin keskittyvä konserni. Konsernin liikevaihto on yli viisi miljardia euroa. Olemme yksi maailman suurimmista eristeiden valmistajista, ja me toimimme yli 35 maassa. Meillä on yli 40 tuotantolaitosta, joissa valmistetaan lasivillaa, kivivillaa, suulakepuristettua polystyreeniä (XPS), solupolystyreeniä (EPS) ja suulakepuristettua polyetyleeniä (XPE). Palveluksessamme on yli 5 500 työntekijää, ja me olemme asiantuntijoita eristeiden valmistuksessa, tutkimuksessa ja kehitystyössä.  Tarjoamme edistyksellisiä ratkaisuja, jotka parantavat rakennusten energiatehokkuutta ympäri maailmaa. Lue lisää meistä ja tuotteistamme osoitteessa www.knaufinsulation.fi
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