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13 nya heta artister till Malmöfestivalen
- Flogging Molly (US)
De tog sitt namn från den lokala puben Molly Malone’s. Men Los Angeles-bandet Flogging Molly har vuxit och under sina tio år på scen har de lyckats skaffa sig en makalös publik, inte minst i Sverige. Traditionell keltisk instrumentering som fiol, mandolin och dragspel, blandas med punkgitarrer och hårda trummor.
- Opeth
De kombinerar metal, klassisk rock, prog, folkmusik och jazz, och de gör det bra. ”Opeth fortsätter att vidga definitionen för hårdrock”, skriver musikmagasinet Rolling Stone. I början av 90-talet föddes Opeth i den svenska huvudstaden och sedan dess har bandet gått igenom åtskilliga medlemsbyten samtidigt som de hela tiden har förfinat sin musik och turnerat världen över.
- Junior Boys (CAN)
Uppfinningsrik elektronisk pop när det är som bäst.  Debutalbumet ”Last Exit” från 2004 hyllades till skyarna och två år senare kom uppföljaren ”So This Is Goodbye” där Junior Boys melodikänsla och elegant taggiga melankoli tog plats bredvid de fragmentariska beatsen. 
- Miss Li
Sedan debutsingeln ”Oh Boy” från 2006 har den kritikerhyllade Miss Li hunnit släppa tre plattor, samtliga med samma egensinne, enkla och smittsamma melodier samt tonvis av glimten i ögat. I höst åker hon ut på stor Sverigeturné men först stannar hon till på Malmöfestivalen.
- Andra Generationen
I Andra Generationens musik möts kulturerna. Bandet startades i Göteborg av just andra generationens invandrare - söner till kvinnor och män som kom till Sverige på 50- och 60-talen från Makedonien för att arbeta i den svenska industrin. I år tävlade bandet i Melodifestivalen med låten ”Kebabpizza”.
- Sirqus Alfon: Eurotrash
Sirqus Alfons tidigare musikshowkoncept med ståbas, megafon, leksakstrumset och melodica kompletteras med en blandning av märkliga instrument och ljud som theremin, strupsång och elektronisk saxofon. Sirqus Alfons varieté Eurotrash visualiserar energi med oförutsägbara hits, magi, hejdlös akrobatik, videoprojektioner och virtuos jonglering.
- Cissi & Nour med Maud Lidström
Efter en bejublad och kritikerrosad turné runt om på Sveriges teatrar kommer nu showen ”Almost like boys” till Malmöfestivalen. Roligare än så här blir det inte. Cissi, Nour & Maud presenterar en vass, satirisk och hejdundrande rolig humorshow som ställer vår samtid och våra könsroller mot väggen. Kärleks-paret Ricky och Johanna bjuder på alternativ sexualundervisning blandat med Maud Lindströms kärlekskritiska bisexuella feministiska trubadurvisor. Övriga nya artister:

- Featuring Pierre Björkman
- Alice in Videoland
- Moderat Likvidation
- Skambyrån: Mortified Sweden @ Malmöfestivalen
- Emil Jensen
- No Limits: Här är ditt liv
- Lilith Performance Studio: Sara Lunden – On Hour Sad Song From the Mouth Self-Made Woman


Tidigare släppta artister:

- Mike Patton: Mondo Cane (USA/ITA) tillsammans med Malmö Symfoni Orkester 
- Slagsmålsklubben
- Etienne De Crécy (FR)
- The Last Poets (US)
- Bröderna Lindgren: Vuxen Barnmusik! feat. Kristofer Åström, Ebbot Lundgren, Patrik Arve, Caroline Wennergren, Mattias Alkberg, Asha Ali, Nina Ramsby & Martin Hederos
- Svenska Akademien
- Atmosphere feat. Brother Ali (US)
- Dropkick Murphys (US)
- Moneybrother
- Maia Hirasawa
- Arash
- Looptroop Rockers
- Timo Räisänen
- Billie The Vision & The Dancers
- Stjärnkväll med Malmö Brandkårsorkester feat. Lasse Berghagen, Loa Falkman, Arja Saijonmaa, Fredrik Lykke, Gunilla Backman, Anders Ekborg
- Veronica Maggio
- Tingsek
- Ane Brun
- Ale Möller Band
- Kaizers Orchestra (NO)
- Millencolin
- The Young Gods (CH)
- Clutch (US)
- BWO
- Familjen
- Ceasars


För mer information: 

Hans Simonen, innehållsansvarig Malmöfestivalen, 040-34 16 72, hans.simonen@malmo.se
Jenny Cederbom, webbredaktör malmofestivalen.se, 0708-57 40 21,
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