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Royal indvielse i Randers

Hovedstaden i Kronjylland sætter nu kronen på værket: Kronprins Frederik står i spidsen for den officielle indvielse af byens sundhedscenter. Uno har leveret udendørs fitness.

Randers kommune har store ambitioner på borgernes vegne. Ikke mindst når det gælder mulighederne for at holde sig sund og i form. Det nyeste resultat af kommunens visioner er Randers Sundhedscenter, et 8.000 kvm. nybygget hus på Thors Bakke, der skal være et omdrejningspunkt for den forebyggende og sundhedsfremmende indsats i byen.

Huset har været i brug siden december, men onsdag den 16. maj sker den officielle indvielse med deltagelse af Kronprins Frederik, borgmester Henning Jensen Nyhuus, repræsentanter fra Region Midtjylland samt forhåbentlig rigtig mange af byens borgere. 

Som noget nyt er en del af træningen rykket udendørs i form af Norwell fitnessredskaber, som er leveret og monteret af Uno Koncept i Solrød. 

- Vi er stolte over at bidrage til det meget flotte projekt i Randers. Ved at satse på udendørs fitnessredskaber bliver denne motionsform meget tilgængelig for brugerne. Og så sender de flotte redskaber et godt og synligt signal om, at der sker noget i byens sundhedscenter. De er både funktionelle redskaber og reklamesøjle for Thors Bakke, fastslår Kenneth Lyngsøe, administrerende direktør for Uno Koncept.

Salget af udendørs fitnessredskaber er boomet igennem de senere år, fordi både kommuner, boligselskaber, foreninger, sportsklubber og campingpladser har set potentialet i at tilbyde brugerne uformel kvalitetstræning under åben himmel.


For yderligere information: 
Sara Eklund, marketingchef, Uno Koncept A/S
70 20 60 70, 23 29 25 55, e-mail: se@uno.dk
Kenneth Lyngsøe, adm. direktør, Uno Koncept A/S
70 20 60 70, 21 29 60 71, e-mail: kl@uno.dk
[bookmark: _GoBack]Uno Koncept A/S er en dansk ejet virksomhed, der forhandler legeredskaber, parkudstyr og udendørs fitness fra flere af Europas største og førende producenter. Virksomheden er etableret i 2004 og har siden starten haft fokus på at yde vores kunder enestående sortiment, rådgivning, kvalitet og service. Uno er udtryk for en filosofi, hvor vi i ét og alt går efter de enestående løsninger. Vi yder en unik service og ser hver opgave som en enkeltstående udfordring, der skal have individuel behandling. Derfor er vores navn ikke tilfældigt valgt. 
Det er ikke grebet ud af luften, men er selve essensen af vores forretning. 
Uno blev kåret som gazelle virksomhed i 2010.
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