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                                                                 Oslo, 10-05-2013
CONTOUR - eksklusiv sponsor av årets Gumball 3000 race 

Contour er eksklusiv sponsor av actionkameraer til den femtende utgaven av Gumball 3000, som starter den 18. mai i København og ender opp 26. mai i Monaco. På vei til Monaco passerer de Stockholm, Åbo, St. Petersburg, Riga, Warszawa og Wien. Hvert deltakende kjøretøy vil bli utstyrt med Contour logo og et Contour +2 actionkamera. Contour dokumenterer alt fra konkurransen og kveldens festligheter med deltakere og kjendiser.

"Vi er svært glade for å ha Contour ombord som vår eksklusive kamerapartner i år. Vi tror at Contour og Gumball 3000 utfyller hverandre godt, og vi ser frem til et langsiktig partnerskap," sier Maximillion Cooper, grunnlegger og CEO av Gumball 3000.
"Å være en del av Gumball 3000 er en utrolig og unik opplevelse for Contour," sier Scott Ketchum, visepresident for markedsføring hos Contour." Dette samarbeidet gir oss en mulighet til å dokumentere konkurransen og markedsføre varemerket Contour til et bredere spekter av entusiaster innen actionsport og eventyr, samt til beboere i hele Europa."

I Tura Scandinavias sortiment finns et komplett sortiment fra Contour, inkludert actionkameraer og tilbehør for lading, lagring og fester for filming ved sykling, ski, vannsport, motorsport, skyting og mer.
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For mer informasjon – kontakt Sales Support, Tura Scandinavia AB
Telefon 22 62 74 80 · e-post: ordre@turascandinavia.com

Om Tura Scandinavia AB
Tura Scandinavia AB er en ledende nordisk distributør av tilbehør innen sterkstrøm & hvitevarer, lyd & bilde, data, foto & video, gaming, hjem & fritid, mobil og GPS. Selskapets filosofi bygger på viktige hjørnesteiner som bredt sortiment, sterke varemerker og raske leveranser. Tura Scandinavia AB ble grunnlagt i Göteborg i 1976 og bedriver i dag virksomhet i Sverige, Danmark, Finland og Norge. Hovedkontoret ligger i Kungsbacka og logistikksenteret ligger i Nässjö, Sverige. 
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Tura Scandinavia AB 


Postboks 150 - Oppsal, 
N-0619 Oslo 
Phone: +47 22 62 74 90 • Fax: +47 22 62 74 91 


www.turascandinavia.com

