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PRESSMEDDELANDE				              Göteborg 2016-04-27

Knowit i samarbete med NetClean mot spridning av barnpornografi

Knowit och NetClean inleder ett samarbete för att stoppa spridning av sexuellt övergreppsmaterial på barn. Samarbetet innebär en enklare process för företag som vill skydda sina nätverk och it-miljöer från att användas för spridning av övergreppsmaterial.

· Många företag tror att de idag har ett skydd mot övergreppsmaterial genom sina vanliga webbfilter, men det är en missuppfattning. För att hitta och stoppa övergreppsmaterial behöver man arbeta på bildnivå och med teknik som även upptäcker bilder på externa enheter som exempelvis usb-minnen, säger Mathilda Bolling, säkerhetskonsult på Knowit.

Att det är viktigt att arbeta på bildnivå och med teknik som även identifierar och spårar material på exempelvis usb-minnen bekräftas av att den stora majoriteten av de fall som upptäcks med hjälp av NetClean ProActive är just på usb-minnen. 

[bookmark: _GoBack]Tillsammans kan NetClean och Knowit erbjuda en helhetslösning med stöd genom hela processen. 

· Knowit har lång erfarenhet och stor kompetens inom säkerhetsområdet och vi ser ett stort värde i samarbetet. De kommer att kunna erbjuda processtöd vid implementation och incidenthantering, vilket underlättar beslutsprocessen för många företag, säger Oscar Pettersson, Channel Manager på NetClean. 

NetClean ProActive är en mjukvara som identifierar, spårar och rapporterar material som polisen har klassificerat som illegalt övergreppsmaterial. Knowit erbjuder stöd för alla de avdelningar och funktioner hos kunden som berörs till exempel personal-, säkerhets- it-avdelningen och juridik, vid införandet av mjukvaran i kundernas it-miljöer.

· För oss är det viktigt att bidra till ett bättre samhälle och göra skillnad på det sätt som vi kan. För våra kunder handlar den här frågan mycket om att ta ställning, men det är även en säkerhetsfråga, vilket gör att vi har helt rätt kompetens för att fungera som stöd, säger Marcus Dahlman, konsultchef, säkerhet, på Knowit. 


För ytterligare information kontakta:
Anna Creutz, kommunikationsansvarig NetClean, 0703-08 10 77, anna.creutz@netclean.com
www.safersocietygroup.com |www.netclean.com| www.griffeye.com

Marcus Dahlman, konsultchef, säkerhet, Knowit, 0730-746494, marcus.dahlman@knowit.se www.knowit.se



Om Knowit
Knowit AB (publ) är ett konsultbolag som utvecklar sina kunders affärer och verksamhet genom att skapa kreativa lösningar inom IT, Digital & Design och Management. Med entreprenörsdrivna enheter verksamma på kundens lokala marknader erbjuder vi stor förståelse för både verksamhet och behov. Vår kultur präglas av öppenhet, entreprenörskap, hög kompetens och en vilja att ständigt utvecklas. Knowit etablerades 1990 och har idag cirka 1850 medarbetare representerade på 17 orter i Sverige och på fem i Norge samt en vardera i Danmark, Estland, Finland, och Tyskland. Knowit AB (publ) är noterat på den Nordiska Börsen i Stockholm. För mer information om Knowit, besök gärna knowitgroup.com.

Om NetClean 
NetClean™, med huvudkontor i Göteborg, är världsledande på tekniska lösningar för att stoppa spridningen av övergreppsmaterial på barn (även kallat barnpornografiskt material). NetCleans mjukvara ProActive identifierar, spårar och rapporterar illegalt övergreppsmaterial på bildnivå. Genom att mjukvaran endast hittar material som polisen har klassificerat som illegalt säkerställer man att endast övergreppsmaterial spåras. Multinationella företag, myndigheter och internetleverantörer över hela världen använder sig av företagets teknik. NetClean är en del av Safer Society Group, vars mål är att utveckla tekniska lösningar för att skapa ett tryggare och bättre samhälle. 
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