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PRESSEINFORMATION	Oktober 2019

Winterauszeit in Brandenburg
Preisspecials der Aktion „Winterliches Brandenburg“ jetzt buchbar
Ab sofort sind die beliebten Preisspecials der Aktion „Winterliches Brandenburg“ 2019 / 2020 buchbar. Insgesamt beteiligen sich 58 Unternehmen mit 90 verschiedenen Angeboten an der diesjährigen Aktion. 
Los geht es ab 79 Euro. Zu diesem Preis übernachten zwei Personen in Hotels mit 3- und 4-Sterne-Komfort inklusive Frühstück. Wählen können die Gäste in dieser Kategorie zwischen 39 verschiedenen Hotels. 
Auch der im vergangenen Jahr erstmals eingeführte „Sterne-Winter“ ist in dieser Saison wieder dabei. Die exklusiven Angebote gibt es in 16 Hotels der Extraklasse. Hier beginnen die Preise bei 99 Euro für zwei Personen im Doppelzimmer. Das Frühstück ist ebenfalls inbegriffen. Dabei sind beispielsweise Häuser mit Wellnessbereich und SPA-Angeboten und Häuser mit besonderem Ambiente wie Schlosshotels im Seenland Oder-Spree und im Spreewald oder ein historischer Schlafwagen im Fläming.
Wer nicht unbedingt auf die stärker frequentierten Wochenenden angewiesen ist, kann zusätzlich sparen. 35 Hotels bieten das Preisspecial für 189 Euro mit drei Übernachtungen für zwei Personen inklusive Frühstück an. Die Reisezeit ist von Sonntag bis Dienstag. 
Beim „Winterlichen Brandenburg“ sind in diesem Jahr 19 neue Anbieter dabei. Dazu gehören zum Beispiel das Inselhotel Potsdam-Hermannswerder, das Ringhotel Schorfheide im Barnimer Land, das Hotel Resort Märkisches Meer im Seenland Oder-Spree und das Wellnesshotel Seeschlösschen im Lausitzer Seenland.
Alle Angebote gelten im Reisezeitraum vom 1. November bis 23. Dezember 2019 und vom 2. Januar bis 5. April 2020. 

Weitere Informationen:
[bookmark: _GoBack]Einen Überblick über alle Angebote gibt es auf der Website www.winterliches-brandenburg.de, wo sie auch direkt buchbar sind. Wer sich telefonisch beraten lassen oder telefonisch buchen möchte, kann die Telefonnummer 0331. 200 47 47 der TMB nutzen. Über diese Kontakte gibt es das „Winterliche Brandenburg“ auch als Gutschein zum Verschenken. 
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