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Kinnarp den 27 april 2011


Pressmeddelande  


Skolbyn i Hudiksvall vinner tävlingen 
Framtidens Klassrum  
Drygt 140 skolor över hela Sverige tävlade om ett nytt klassrum värt 100 000 kr

Kinnarps Interior utlös tävlingen Framtidens Klassrum där fjärde och femteklassare fick designa sitt drömklassrum. Intresset var stort. Över 140 skolor i hela Sverige skickade in sina bidrag. En jury utsåg 10 bidrag som gick till final. Därefter kunde man på Kinnarps Interiors hemsida gå in och rösta på sin favorit.  Den lyckliga vinnaren, femteklassarna i Skolbyn i Hudiksvall får ett helt nytt klassrum designat efter deras önskemål värt ca 100 000 kr.
14 230 röster kom in till tävlingen Framtidens Klassrum och 23 % av rösterna gick till det vinnande bidraget hos klass 5 i Skolbyn i Hudiksvall.  
· Vi ville förbättra arbetsmiljön i klassrummet och det viktigaste för oss är att skapa ett lugnt och rogivande klassrum. Vi har föreslagit studiebås med soffor och fåtöljer som ska göra klassrummet mera bekvämt och mysigt, säger Linnea Onkenhout, elev i klass 5 i Skolbyn i Hudiksvall. 
Barnen har också tänkt mycket på miljön, att inte slösa med papper, att använda sig av dagens teknik och har föreslagit smartboards och praktiska tekniska lösningar. 

· Vi ser en koppling mellan fysisk miljö och verksamhetens kvalitet, säger Kinnarps Interiors Astrid E-Holmer, och vad kan då vara viktigare än att förbättra arbetsmiljön i våra skolor?

Både barn och lärare har tyckt att projektet har varit givande och lärorikt.

· Under tävlingens gång har vi uppmärksammat vad som är viktigt att förändra. Barnen har arbetat fram helt fantastiska idéer och blivit uppfinningsrika entreprenörer, säger Patrik Melin, lärare i Skolbyn i Hudviksvall. 

Det nya klassrummet kommer att stå färdigt i augusti, efter sommarlovet. 
För mer information, vänligen kontakta:

Astrid E-Holmer, Kinnarps AB
Tel: 0515 38278 
Mobil 0703 599855

E-mail: Astrid.e-Holmer@kinnarps.se
Om Kinnarps Interior

Kinnarps Interior ingår i Kinnarpskoncernen och är Sveriges största kedja av inredningshus för kontor, skola, vård och omsorg. Förutom Kinnarps egna produkter marknadsför och säljer Kinnarps Interior ett flertal andra ledande varumärken. Idag är Kinnarpskoncernen näst störst i Europa med försäljningsverksamhet i ca 40 länder. Omsättningen 09/10 uppgick till 3,6 Miljarder SEK. Ca 2 700 anställda arbetar i koncernen. Läs mer på www.kinnarpsinterior.se

