PV-Stick från Weidmüller är en kontakt för solcellsapplikationer – i imponerande design och funktion - som blivit nominerad för “German Design Award 2014”.

Juryn för the “German Design Awards 2014” har nominerat PV-Stick - för den snabba anslutningen av fotovoltaik inom den internationella kategorin "Industrivaror och material". PV-Sticks egenskaper är ett utmärkt exempel där produktdesign är helt inriktad på användarnas krav. Den jackbara kontakten har redan blivit hedrad av två internationella expertjuryer: den är en av årets vinnare av “iF product design award” och “red dot award: product design”. Genom den senaste nomineringen fortsätter den sitt segertåg. 

PV-Stick är speciellt utformad och utvecklad för snabb och kostnadseffektiv anslutning av solcellsanläggningar. Med sin PUSH IN-anslutning sticker den ut tack vare sin funktionella design. Anslut – vrid – spänningssätt. 

PV-Stick ansluts säkert och tillförlitligt i bara några få steg: stick i den avisolerade ledaren i kontakten, dra åt muttern och du är klar. Ett tydligt klickljud indikerar en perfekt, säker anslutning. En tydlig märkning på muttern fungerar som en exakt indikering av avisoleringslängden.

Den pålitliga anslutningen kräver inte ett pressverktyg. Med PUSH IN anslutningsteknik sparas ca 50 % av den tid som krävs för kabeldragning av solcellsapplikationer - utan att kvaliteten påverkas. Framgångsreceptet för denna enkelhet ligger i dess design, som kombinerar teknisk prestanda med effektiv hantering ner i minsta detalj. Ledarareor på 4 eller 6 mm² kan anslutas i PV-Stick på bara några sekunder, utan vare sig ändhylsor, crimpkontakter eller pressverktyg. Den ergonomiska och funktionella utformningen av PV-kontakten möjliggör problemfri, enkel och snabb montering, även under svåra förhållanden, t.ex. vid arbete på höga höjder.


Märkdata är följande: 30 A och 1000 VDC (IEC). Uppfyller normen DIN EN 50521 och är TÜV-godkänd
Bakgrundsfakta:

"“German Design Award 2014”
“German Design Award 2014”är ett internationellt premiumpris från German Design Council. Detta är ett kompetenscentrum inom kommunikationsdesign. Endast rådet själv, dess medlemmar och ekonomiministrar i tyska delstater kan nominera företag och formgivare till priset. PV-Stick har nominerats i kategorin "Industrivaror och material”.
"IF product design award"
“iF design award" grundades 1953 under namnet "Die gute Industrieform" (god industriell design) och presenterades i år för 60:e gången . Tillverkare och formgivare som arbetar inom produkt-, kommunikations- och förpackningsdesign kan nominera sitt arbete i tre discipliner. Priset delas ut för framstående design - som bedöms av en internationell expertjury. "iF design awards" är bland de största och viktigaste internationella designpriserna, och "iF label" är en kvalitetsstämpel som är erkänd över hela världen. 

"Red dot award: product design”
Produktdesigntävling som har funnits sedan 1955 . Dess utmärkelse, "red dot", är en internationellt erkänd kvalitetsstämpel . Som en kvalitetsstämpel för estetisk design, tilldelas "red dot" endast arbeten som imponerar på juryn och dess höga designkrav. De bästa produkterna får 

"red dot: best of the best”-utmärkelsen. 


Kontakt:

För mer information om PV-stick, kontakta 

Martin Larsen, Field Support / Produktspecialist

Produktområde: Industriell Ethernet (passiva), SAI (passiva), Kretskortsplint, Plintar, Fotovoltaik

Telefon: 040-37 42 16

Email: martin.larsen@weidmuller.dk

Om Weidmüller:

Weidmüller – Partner inom Industrial Connectivity 

Som erfarna experter hjälper vi våra kunder och partner över hela världen med produkter, lösningar och tjänster i industriell miljö för kraft, signal och data. Vi är bekanta med deras industrier och marknader och medvetna om kommande tekniska utmaningar. Därför utvecklar vi kontinuerligt innovativa, hållbara och praktiska lösningar för deras individuella behov. Tillsammans sätter vi standarder inom Industrial Connectivity.

Let's connect.

Weidmüller AB

Box 31025 
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