Upphandla golv
Handla upp golvrelaterade tjänster med kvalitets- och miljöprofil. Golvbranschen, GBR har tagit fram administrativa föreskrifter för upphandling av golvrelaterade tjänster. I mallen, som även ansluter till AMA AF 12, finns alla koder och rubriker med tillhörande texter som behövs för att uppfylla kraven i auktorisationen.
AFC.221. Kvalitetsledning
Entreprenör ska
· Vara auktoriserat företag med intyg från Golvbranschen, GBR
eller
· Inneha ett kvalitetsledningssystem som är tillämpligt för uppdraget. Kvalitetsledningssystemet ska baseras på ISO-9000 systematik eller liknande. Entreprenören ska dessutom vara auktoriserad med intyg från GVK -  AB Svensk Våtrumskontroll.
AFC.222 Miljöledning
Entreprenör ska
· Vara auktoriserat företag med intyg från Golvbranschen, GBR
eller
· Inneha ett miljöledningssystem som är tillämpligt för uppdraget. Miljöledningssystemet ska vara baserat på ISO 14000 eller liknande.
AFC.34 Arbetsledning och anställda
Entreprenörens personal inklusive personal hos UE skall ha erforderlig utbildning, erfarenhet, behörighet och språkkunskap för sina arbetsuppgifter.
Entreprenörens golvmontörer skall ha verifierad utbildning som golvläggare eller motsvarande eller ha minst 3 års dokumenterad erfarenhet från likartade uppdrag.
Golvmontörer för våtrumsarbeten
För golvmontörer som utför arbete enligt GVK:s branschregler gäller förutom ovanstående stycke att golvmontörer skall inneha respektive aktuella behörigheter utfärdade av GVK. Branschlegitimation skall kunna uppvisas på anmodan av beställaren.
AFC.342 Arbetsledning
Entreprenörens Arbetsledare för golvarbeten skall ha verifierad utbildning som golvläggare eller motsvarande eller ha minst 5 års dokumenterad erfarenhet i arbetsledande ställning från likartade uppdrag.
Arbetsledning för våtrumsarbeten
För Entreprenörens arbetsledare avseende våtrumsarbeten gäller förutom ovanstående stycke att arbetsledaren skall ha genomgått GVK:s utbildning med godkänt prov.
Ladda ned Upphandla golv AMA AF 12 i pdf-format eller Upphandla golv AMA AF 12 i docx-format.

