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Inbjudan till After Work om kriskommunikation
2013-08-21
Är din organisation beredd med en krishanteringsplan som möter dagens digitala normer och mobila verklighet?

 
Om svaret är nej, eller om du är osäker, ska du gå på vårt seminarium. 


Användningen av mobila enheter ökar alltmer. Nästan hälften av Facebooks 150 miljoner dagliga besök kommer från en mobil enhet. Vad innebär det för din kriskommunikation? Om du verkligen vill att din krisgrupp ska kunna hantera en krissituation i dagens digitala värld, måste du börja tänka mobilt. Det är dags att införa en mobil och digital strategi för din krishantering och kommunikation. Seminariet är en väckarklocka, hur du enkelt kan anamma den nya digitala tekniken med appar och webbappar. Lösningen är inte fler pärmar utan nya mobila och dynamiska verktyg för att snabbt bemöta de sociala medierna från flera olika plattformar.

Jansäter Kommunikation erbjuder tillsammans med Braathens IT Solutions ett dynamiskt, interaktivt och mobilt verktyg. Med erfarenhet från två generationers krishanteringsverktyg inom flygbranschen och över 30 års erfarenhet erbjuder Braathens IT Solutions och Jansäter Kommunikation tillsammans en säker IT-lösning – InCaseIT. Verktyget kan användas för såväl stora kriser vid t.ex. läckage inom kemiindustrin som för incidenter inom livsmedelsindustrin som glasbitar i skorpor.
Program den 11 september i Malmö och 12 september i Stockholm
· Social medieattack? Gör inget du inte kan stå för! Gör något som visar vad du går för! Speciellt i de sociala medierna.

Pia Jansäter, krisexpert, Jansäter Kriskommunikation

· Hur kan jag snabbt svara i de sociala medierna på olika språk, på marknader? 

       Anna Tinglöf, sälj- och marknadsansvarig, Global Scandinavia Malmö.
· Är molntjänster för krisledning och kommunikation säkra? Mångsidig och portabel krisplan ger trygghet, fristående från organisationens övriga infrastruktur för små och stora företag. Claes Kanold, försäljningschef Braathens IT Solutions och Morten Køpke upphovsmannen till InCaseIT. 

· Live demonstration av hur verktyget fungerar i en akut situation.
Malmö
Tid: 11 september kl. 17.00 lättare förtäring, därefter föreläsning till kl. 19.30
Plats: i Jansäter Kommunikations lokaler, Stortorget 19 i Malmö.
Stockholm
Tid: 12 september kl. 17.00 lättare förtäring, därefter föreläsning till kl. 19.30
Plats: i ps-communications lokaler, Alströmergatan 20 i Stockholm.

Anmäl dig genom att maila till pia@kriskommunikation.nu eller ring 040-97 07 80 eftersom vi bjuder på lättare förtäring. Glöm inte att ange mailadress och mobiltelefonnummer

OBS! Vi har begränsat antal platser. Först till kvarn...
Välkommen!
Jansäter Kommunikation AB |Stortorget 19, 211 34 Malmö, Telefon: 040-97 07 80, info@jansater.se, www.jansater.se











Jansäter Kriskommunikation har nyligen etablerat ett samarbete med Braathens IT Solutions för att gemensamt erbjuda ännu bättre lösningar inom krisberedskap. Jansäter Kriskommunikation är en del av PR- och kommunikationsbyrån Jansäter Kommunikation som arbetar med att integrera din PR och marknadskommunikation för större genomslagskraft.


