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Pressmeddelande | 22 juni 2023

Biogasbuss till Ukraina
Onsdagen den 21 juni överlämnade Svealandstrafiken en begagnad biogasbuss till den ideella föreningen Skicka Vidare Till Ukraina. Behovet av bussar i Ukraina är stort och förhoppningen är att den överlämnade bussen ska bidra till att hålla kollektivtrafiken i gång i landet och hjälpa de behövande på plats. 
Bussen som överlämnats till föreningen Skicka Vidare Till Ukraina är en Solaris Urbino 12LE CNG. En 12 meters långentrébuss med 38 sittplatser med säkerhetsbälten, en rullstolsplats samt plats för 34 stående resenärer. Bussen kommer att kunna tankas med biogas där den är tänkt att köras. Bussen ägs av Svealandstrafiken, Region Örebro län och Region Västmanlands gemensamma trafikbolag.
· Jag är glad och stolt att vi kan bidra ytterligare till Ukraina. För oss är det viktigt att göra det vi kan. Den här bussen kommer att kunna bidra till att underlätta det ukrainska folkets vardag, säger Jenny Landernäs, ordförande i kollektivtrafiknämnden Region Västmanland.  

· Det känns bra att vi kan vara med och bidra. Vi vet att behovet av bussar är stort och den buss som överlämnats kommer att kunna användas direkt och vi hoppas att den kommer till stor nytta för befolkningen, säger Peter Liss, vd på Svealandstrafiken. 
Arbetet kring överlämningen av bussen är ett samarbete mellan Svealandstrafiken, bolagets ägare Region Västmanland och Region Örebro län, den ideella föreningen Skicka Vidare Till Ukraina samt stödföreningen Västerås För Ukraina.   
För mer information om bussen till Ukraina, vänligen kontakta:
Peter Liss, VD Svealandstrafiken
Telefon: 021-470 18 51
Martina Lindblom Alanko, hållbarhetschef Svealandstrafiken
Telefon: 021-470 18 00
För mer information om hur Region Västmanland generellt arbetar med stöd till Ukraina, vänligen kontakta:
Jan Hallberg, administrativ direktör, Region Västmanland
Telefon: 021-17 51 45




Om Svealandstrafiken
Svealandstrafiken AB utför den linjelagda kollektivtrafiken med buss i Västmanlands län och Örebro län. Detta gör vi i egen regi eller via någon av de underentreprenörer som vi har avtal med. Svealandstrafiken AB har över 1100 medarbetare och finns idag representerat i Västerås, Örebro, Fagersta, Köping, Sala, Askersund, Odensbacken, Lindesberg, Nora, Hällefors och Karlskoga. Läs mer om oss på www.svealandstrafiken.se
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