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Aspire V5 breddar "Touch and Type"-konceptet med ännu större mångsidighet
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Sammanfattning:
· Inbyggd optisk enhet för arbete, underhållning och kommunikation.
· M-DISCTM-aktiverad optisk enhet. 
· 10-punkts Multi-Touch-skärmar med Direct Bonding-teknik.


16 januari 2014 - I och med presentationen av den nya Aspire V5-serien fortsätter Acer att göra peka-och-skriv-tekniken tillgänglig för allt fler. V5-561P har utformats i linje med rådande trender mot allt tunnare och lättare bärbara datorer som låter användaren roa sig och skapa innehåll var som helst och när som helst, och kommer därför med en inbyggd optisk enhet eftersom det fortfarande är många kunder som föredrar att spela upp och lagra innehåll på det sättet.
Aspire V5-561P har en M-DISCTM-aktiverad optisk mediaenhet som är designad för att spara värdefullt innehåll i flera årtionden. Det innebär att den kan lagra information på M-DISCTM så att den tillhandahåller permanent lagring av upp till 4,7 GB. Dessutom är inte M-DISC lika känslig för skador som dvd- och cd-skivor, eftersom den har ett speciallager som kan klara fysiska skador utan att informationen går förlorad. 
Dessutom har Aspire V5-561P en 15,6-tums HD LED-bakgrundsbelyst, 10-punkts Multi-Touch-skärm med Direct Bonding-teknik, vilket ökar kontrastförhållandet och gör det därmed behagligare att titta och mer praktiskt att peka. I kombination med en cool och smidig design och en stor styrplatta som förstår många gester är den här Touch-datorn perfekt för att uppleva olika slags innehåll så bra som möjligt och dra full fördel av alla funktioner i Windows 8. 
Den här serien med tunna och lätta bärbara datorer passar användare som vill maxa prestandan med upp till 16 GB RAM-minne för sin underhållning, sitt arbete och sin kommunikation - i en cool design, var som helst, när som helst. 
Intels® kraftfulla Core™-processorer baserade på Haswell-mikroarkitektur levererar utmärkt prestanda och energieffektivitet, och gör det imponerande lätt att multitaska och skapa innehåll, samtidigt som multimedia blir roligare än någonsin med den berömda diskreta AMD Radeon™ R7- och R5-grafiken. 
Och med surroundljud med Dolby® Digital PlusTM Home Theater-tekniken når underhållningen nya nivåer.

Användarna kan enkelt koppla externa skärmar till HDMI- och VGA-portarna, och dela filer via USB 3.0- och SD-kortsportarna. 

Pris och tillgänglighet
Acer Aspire V5-561P finns tillgänglig omgående, och kostar från 3 999 SEK.

About Acer 
Established in 1976, Acer is an information and communication technology company dedicated to the research, design, marketing, sale and support of innovative products that enhance people's lives. Acer's green supply chain delivers environmentally friendly PCs, displays, projectors, servers, tablets and smartphones — tools our customers need to explore beyond limits and experience more. Ranked No. 3 for notebooks globally (IDC 2012), Acer employs 8,000 people, and 2012 revenues reached US$14.7 billion. Please visit www.acer.com for more information.
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