
Lördagsgodisdrinkar på Bar X i Haninge

En påse lördagsgodis i flytande form till AW:n? På Bar X på Quality Hotel Winn, Haninge är lördagsgodisdrinkarna omåttligt populära, både hos stora och små. 

– Ordet lördagsgodis har för de allra flesta positiva associationer. Det ville vi ta fasta på och skapa en lekfull drink serverad i plastpåse med sugrör och buntband, berättar Valle Stupar, restaurangchef och sommelier på Bar X.

Drinken finns i fyra smaker och görs på lokalproducerade Virtuous vodka och Sprite, och toppas med is och godisbitar. Responsen från gästerna har varit positiv och drinkarna finns även som alkoholfria alternativ, något som varit väldigt populär hos den yngre publiken. 

– Min personliga favorit är "Surgubbe", men det kanske har med min ålder att göra, haha, fortsätter Valle Stupar. Den innehåller Virtuous Vodka Bitter Lemon och sura S-märken. Den har en trevlig syra som balanserar ut det söta och passar utmärkt även för den som inte är så förtjust i riktigt söta drinkar.

Brasserie X och Bar X är Quality Hotel Winn, Haninges restaurangkoncept och sedan öppningen i februari har speciellt fredagarna dragit fulla hus, både på after worken och i restaurangen. I höst satsar man stort på fler event med temadagar, DJ:ar och scenkvällar för att ta position som Haninges egna vardagsrum och en självklar plats för haningebor att mötas på. 


Brasserie X och Bar X
Öppnade: 16 februari
Öppet: måndag–lördag
Antal platser: 80

Quality Hotel Winn, Haninge
Antal hotellrum: 119 st
Konferenslokaler: 15 st

Kontakt
Maria Tallén
Hotelldirektör, Quality Hotel Winn, Haninge  
+46 (0)70 667 09 29
maria.tallen@choice.se

Mer info
brasseriex.com 
choice.se/quality/quality-hotel-winn-haninge
facebook.com/brasseriexhaninge


