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Göteborgs frivilligarbetare fyller viktig funktion i samhället
Runt om i Göteborg utförs ett omfattande ideellt arbete av Svenska kyrkans frivilligarbetare. Det rör sig om allt ifrån insatser som kyrkvärd till yrkespersoner som ställer upp pro bono i kyrkans namn med såväl punktinsatser som längre engagemang.

– Vi fyller en viktig funktion där det ofta brister i samhället i övrigt. Kan jag bidra med min tid och person och vara ett stöd för utsatta och ofta ensamma människor känns det bra. Det säger Kina Brunedal, utbildad samtalsterapeut som varit ideellt engagerad i Kyrkans Jourtjänst jourtelefon som jourhavande medmänniska.
Kyrkans jourtjänst fungerar som en krisjour dit 20 000 göteborgare i nöd ringer varje år och då möts av engagerade medmänniskor, utvalda och utbildade för uppgiften. Jourtelefonen bemannas av frivilliga medarbetare som utan ersättning gör en medmänsklig insats. Till stöd har de anställd personal, socionomer eller motsvarande med olika påbyggnadsutbildningar i bland annat psykoterapi.

Kina Brunedals insats är ett av många exempel på det ideella arbete som pågår i alla församlingar i Göteborg. Hon är i gott sällskap med frivilliga soppkokare, kyrkvärdar, konfirmandledare, krisrådgivare och andra som jobbar ideellt med t ex körverksamhet och barnverksamhet.

Ideellt arbete är av stor betydelse för såväl Sverige som många andra länder och EU har därför utsett 2011 till frivillighetens år.

– Frivillighet är en viktig fråga för kyrkans roll i samhället, och en betydande del av Svenska kyrkans arbete i Göteborg bygger på ideella insatser, berättar Beata Åhrman Ekh, projektledare för Svenska kyrkans frivilligarbete.

Hjälper gömda flyktingar i Bergsjön

Ingvar Karlsson, docent och överläkare, verksam inom psykiatri vid Sahlgrenska akademin viker en del av sin tid till att ideellt hjälpa gömda flyktingar i Bergsjön. Han hjälper människor som inte har en plats i den vanliga sjukvården med stöd, läkemedel och intyg.

– Flyktingarna, såväl barn som vuxna, mår väldigt dåligt. De tvingas hålla sig gömda efter att ha nekats uppehållstillstånd och vissa får vänta upp till fyra år innan deras fall tas upp till ny prövning. Det känns viktigt att hjälpa dessa människor – och tillbaka får jag mycket tacksamhet, säger Ingvar Karlsson.

– Alla insatser gör skillnad, stora som små! Vi vill uppmana alla som vill göra en insats att kontakta sina församlingar för att få veta mer. På hemsidan www.svenskakyrkan.se/goteborg finns mer information, säger Beata Åhrman Ekh avslutningsvis.

För ytterligare information, kontakta:

Beata Åhrman Ekh, tel 0702–99 74 76, e-post beata.ahrman@svenskakyrkan.se
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