Skellefteå satsar på värdskap i världsklass!

Ett gott värdskap blir allt viktigare i den internationella konkurrensen om besökare och Visit Skellefteå satsar nu tillsammans med Swedish Lapland Visitors Board och företag inom besöksnäringen på att utveckla värdskapet på destinationen. 

Målet med det samlade värdskapsarbetet är att engagera så många aktörer som möjligt och på så sätt bidra till att Skellefteå ska vara en så välkomnande destination som det bara går.
– Ett gott värdskap är en förutsättning för att göra goda affärer som besöksnäringsföretagare idag, men är även helt avgörande för om en destination ska vara hållbar över tid, säger Cecilia Frank, destinationsutvecklare på Visit Skellefteå. Tillsammans med Maria Rautio, evenemangsutvecklare, är hon ansvarig för de lokala värdskapsutbildningarna på destinationen. 
– Den lokala delen av värdskapsutbildningen är till viss del inriktad mot ett av de största evenemangen som har genomförts i Skellefteå, SM-veckan vinter 2018, berättar Maria.

[bookmark: _GoBack]Central i satsningen är den interaktiva, digitala värdskapsutbildningen som Visit Skellefteå tagit fram tillsammans med Swedish Lapland Visitors Board. Utbildningen innehåller tre moment; en servicekunskapsdel, en kunskapsdel om Swedish Lapland (regionen) och en lokal kunskapsdel om Skellefteå. Tanken är att företag kan använda utbildningen som en del i introduktionen för nyanställda, eller som vidareutbildning för sina anställda. 
– Vi genomför också lokala och regionala workshops. De ska stärka kunskapen om platsen men också ge träning i servicekunskap och bemötande.

Dessutom kommer Visit Skellefteå, under sommaren, att genomföra en kampanj riktad mot Skellefteåbor. 
– Det händer mycket i Skellefteå just nu. Vi har många nya aktiviteter och besöksmål, vilket är något som vi vill medvetandegöra hos de som bor här. Vi tror att det kan bidra till att stärka ambassadörskap, bygga stolthet och skapa fler affärer till destinationens produktägare, säger Ted Logart, kommunikatör på Visit Skellefteå. 

Satsningen på värdskap görs som en del av den regiongemensamma insatsen att stärka värdskapet i hela Swedish Lapland, genom ett samarbete mellan den regionala destionationsföreträdaren Swedish Lapland Visitors Board AB och alla lokala destinationsbolag i regionen, dvs alla kommuner i Norrbotten samt Skellefteå och Sorsele i Västerbotten.

