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Vad skulle du göra om du vann 1 miljon? 

Frågan har du förmodligen fått, ställt och tyckt om ända sedan dagis. Svaret eller snarare känslan att plötsligt få möjligheten att sticka iväg på en resa, skaffa en ny leksak eller ändra hela livet är grundstenen i Betssons nya kommunikativa plattform. 

Den största utmaningen har varit att med bibehållen röd tråd skapa en bild av varumärket som skiljer sig från konkurrenterna. Chansen att uppfylla drömmar tillsammans med andra har också spelat en stor roll vid utformningen av konceptet. 

Ibland är frågan ”Vad skulle du göra om du vann 17 500?”. Ibland: ”Vad skulle du göra om du vann 12 miljoner?”. Allt för att mottagaren ska reflektera på olika nivåer och upptäcka nya möjligheter. 

Plattformen har tagits fram tillsammans med Kelly and Pling som valts till lead agency för Betsson på alla marknader. Till lanseringen har ett stort antal filmer producerats tillsammans med Camp David och den första svenska filmen börjar visas i veckan. Filmerna kommer stödjas av en rad online-aktiviteter och ett par utvalda event. 

Ring mig så berättar jag mer!

Vänliga hälsningar, 



Björn Gent, Sverigechef, Tel. 070-821 80 10


[bookmark: _GoBack]Första reklamfilmen går att se här: www.youtube.com/betsson
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