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NYHET
Vithajen lockas fram med hårdrock för turisten

Önskelistor eller "bucketlists" som det numera heter kan ha olika innehåll beroende på vem man frågar. Möten och upplevelser med djur ligger ofta i topp. Den som drömt om att stå öga mot öga med en vithaj, har nu den möjligheten utan att ens behöva ta på sig en våtdräkt (som vid s.k. cage dives).Med en s.k. Aqua Sub, en nedsänkbar glastank; först i sitt slag i världen, kan man spana efter vithajen - världens största och mest mytomspunna rovfisk. Komplett med sittbänk för att avnjuta ett glas vin eller en lunch till sin favoritmusik.

Adventure Bay Charters i Port Lincoln i södra Australien arrangerar denna heldagstur kring Neptune Islands haj rika vatten, där passagerarna även får  uppleva det lokala djurlivet med delfiner och sjöfåglar i sin naturliga miljö från båten.

För att locka fram vithajarna använder man en något okonventionell dock miljövänlig metod; ljudvibrationer från hårdrockmusik av AC/DC och hiphop av Hilltop Hoods! (Hajarnas skiftande musiksmak till trots; de tycks föredra australisk sådan.) Kanske roas hajarna lika mycket av att beskåda människor i akvarium som omvänt.

Priserna för turen kostar från ca 2 390 kr per person och kan bokas via Australienspecialisten Tour Pacific.

 
Helsingborg den 14 juni 2016
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För mer information om Tour Pacific eller hög- eller lågupplösta bilder  vänligen kontakta: 

Suzanne Björklund, marknadschef på 042-17 95 09 eller suzanne.bjorklund@tourpacific.se
Tour Pacific Scandinavia AB

Sundstorget 3, Box 1090, 251 10 Helsingborg, Sweden

Phone +46 42 17 95 00, Fax -46 42 14 30 55, E-mail travel@tourpacific.se, tourpacific.se

Tour Pacific startade 1993 och är Sveriges enda researrangör som specialiserat sig på resor till Australien, Nya Zeeland och Söderhavet. Tour Pacific ägs till 100 % av Lars Jönsson som också är företagets vd. Ungefär 50 % av företagets resor säljs direkt till allmänheten och 50 % säljs genom resebyråkedjorna Ticket, Resia BIG Travel och Lingmerths.

