Pressrelease Babyshop Store 		Stockholm 19 aug -13

E-handeln blir fysisk – Nordens största modebutik för barn expanderar!

Trenden för e-handeln är tydlig och gränserna mellan fysisk handel och e-handel är på väg att försvinna. Babyshop.se är en ledande barnbutik på nätet och öppnar nu sin första fysiska butik under namnet Babyshop Store i Sturegallerian i centrala Stockholm. Butiksytan är 250 kvadratmeter och den är fylld med det senaste inom barnkläder för sköna ungar mellan 0-10 år.

- Babyshop Store är ett steg i vår expansion och att fortsätta ge våra kunder den bästa servicen och shoppingupplevelsen genom att finnas representerade såväl online som offline, Säger VD Magnus Fredin.

I flera år har Babyshop varit marknadsledande i Norden när det kommer till barnkläder online. Nu är det dags att ta ett ytterligare ett steg och erbjuda en inspirerande shoppingupplevelse även i en fysisk butik. Babyshop Store erbjuder ett noga utvalt sortiment, hög personlig service och produktkunskap. I butiken hittar du samma bredd av produkter som på sajten men i "miniformat". Inköparna på Babyshop har genom kunskap, erfarenhet och känsla själva handplockat guldkornen för att kunna erbjuda det bästa till sina kunder. 

Den fysiska butiken och e-handeln integreras fullt ut och hela produktsortimentet som finns online går också att nå genom att lägga en order från butiken som sen kan hämtas upp samma- eller nästkommande dag. Allt från barnvagnar till barninredning på ett klick! 

- För oss har det varit viktigt att göra köpupplevelsen hos Babyshop smärtfri. Det finns inga gränser utan vi ser alla våra försäljningskanaler som en och samma och kundupplevelsen är alltid vår högsta prio, säger Sara Forsberg, butikschef, Babyshop Store. 

Vad vore en barnbutik utan underhållning för barnen? Under tiden man shoppar loss bland välkända varumärken och handplockade designers kan barnen relaxa i vår bio laddad med spännande filmer och klassiska biotillbehör.

[bookmark: _GoBack]- Butiker vill oftast få ut mest sälj per kvadratmeter. Vi satsar istället på mest wow-upplevelse per kvadratmeter och därför är det en självklarhet att barnen ska gilla butiken lika mycket som mamma och pappa, säger Sara Forsberg.

Babyshop Store öppnar fredagen den 23/8.
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