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24MAS lanserar annonsfinansierade mobilspel med Starhub
Singapore, 31 januari, 2011 - 24MAS, ett ledande företag inom annonsfinansierade mobiltjänster och applikationer, inleder idag ett samarbete med mobiloperatören Starhub i Singapore. 24MAS portfölj av annonsfinansierade mobilspel kommer att distribueras till Starhubs mobilkunder via StarHub Games Store.
StarHub Games Store är operatörens egen spelbutik som erbjuder en omfattande portfölj av mobilspel och datorspel för sina kunder att köpa, ladda ner och spela. För mobilanvändare med Java- och Symbian-telefoner innebär annonsfinansiering att premium-spel från stora utvecklare som THQ Wireless kan laddas ner gratis i utbyte mot att ta emot reklam-meddelanden i mobilen. Med 24MAS affärsmodell blir Starhub den första mobiloperatören i Singapore att erbjuda annonsfinansierade mobilspel till sina kunder.

"Genom vår annonsplattform skapas ett nytt sätt för mobilannonsörer att nå och kommunicera med sina kunder. För Starhub, som nu kan erbjuda applikationer helt kostnadsfritt, öppnas även en möjlighet att stärka och utveckla relationen till sina abonenter," säger Mikael Norberg, 24MAS VD för Asia-Pacific.

"Digitala spel är fortsatt ett populärt tidsfördriv bland ungdomar och familjer, så möjligheten att erbjuda fria mobilspel av hög kvalité genom vår spelportal känns rätt i tiden. Genom modellen kan vi även jobba med annonsörer och marknadsförare som kan distribuera sina målgruppsanpassade budskap via en plattform som engagerar och övertygar,” säger Stephen Lee, biträdande chef för Starbubs Integrated Applications Team. 

Under de kommande månaderna räknar 24MAS med att inkludera fler annonsfinansierade mobilspel i StarHub Games Store, däribland med stöd för Android och BlackBerry. Målsättningen är att säkerställa att alla, oavsett mobiltelefon, ska kunna erbjudas ett brett utbud fria applikationer. 
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Om 24MAS

24MAS är en etablerad ledare för målgruppsanpassad mobilannonsering, applikationslösningar och applikationsdrift i Asien-Stillahavsområdet, Latinamerika, Nordamerika, Australien och Europa. Företaget arbetar med mobiloperatörer, medieföretag, applikationsutvecklare och tillverkare av mobiltelefoner för att distribuera reklamlösningar och betalappar till mobilabonnenter i mer än 80 länder via sin annonserings- och applikationsplattform. 

Företaget har varit verksamt i över tio år med huvudkontor i Stockholm och har idag 100 anställda i sex globala kontor. www.24mas.com 
Om StarHub

StarHub är Singapores helintegrerade mobiloperatör, som erbjuder ett komplett utbud av information, kommunikation och underhållning för både konsument- och företagsmarknaden. StarHub driver ett av Singapores snabbaste mobila nätverk och erbjuder dessutom kabel-TV och hög-hastighets-bredband till hela landet. Genom ett omfattande företagsnätverk erbjuds även ett brett utbud av data, mobilsamtal och mobiltjänster. 

StarHub lanserades år 2011 och har blivit en av Singapores mest innovativa företag inom info-kommunikation, och pionjär inom "hubbing" - förmågan att leverera unika, integrerade och konvergerade tjänster till alla sina kunder. StarHub som finns listade på Singaporebörsen sedan oktober 2004, är en del av Straits Times Index och MCSI Singapore Free Index.
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