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Sverige och Halmstad ansöker om nya EM-slutspel i fotboll
Vid Svenska fotbollsförbundets, SvFF, nyligen avslutade styrelsemötet beslutades att utse Småland respektive Halland som Sveriges kandidater i ansökningarna om U19-EM pojkar respektive U17-EM flickor. Intresset i landet för att bli medarrangör var mycket stort, 13 regioner från Västerbotten i norr till södra Skåne var initialt intresserade.

Aktuella spelorter i kandidaturen för U19-EM pojkar är Växjö, Värnamo, Ljungby och Myresjö. För U17-EM flickor är det Halmstad, Varberg, Falkenberg samt skånska Ängelholm.

 
– Vi har erfarenhet av att arrangera både U21-EM i fotboll för herrar 2009 och DAM-EM 2013 och ser att vi har goda förutsättningar för att arrangera ett U17-EM för flickor, poängterar Ann Johansson, chef på Halmstad Convention Bureau.  Extra roligt med denna ansökan är samarbetet med våra grannkommuner, att det är en satsning på ungdomar och specifikt att lyfta tjejfotbollen, inte minst med tanke på Sveriges landslags framgångar i OS fortsätter hon. 
– Att vara arrangör av internationella mästerskap är en prioriterad fråga för SvFF. Efter att ha arrangerat mästerskap på seniornivå vill vi nu ansöka om mästerskap på ungdomsnivå. Vi vet att mästerskap på hemmaplan betyder mycket sportsligt, ger inspiration och glädje och stimulerar det allmänna fotbollsintresset, säger Svenska Fotbollförbundets ordförande Karl-Erik Nilsson.
Deadline för att lämna in ansökan till UEFA är 30 september. I december utser UEFA:s exekutivkommitté värdnationer för de olika turneringarna.
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