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Krinovas internationella samarbeten 
öppnar dörrar för skånska företagare
- Vi har nu tagit ytterligare ett steg i samarbetet med Marocko, Mexico, Texas/USA och Botswana. Det innebär stora möjligheter för samarbeten och export av produkter, kunskap och innovationer för skånska företag i vårt nätverk, säger Charlotte Lorentz Hjorth, vd för Krinova Incubator & Science Park.
[bookmark: _GoBack]Det var redan i november i fjol som samarbetet med regionerna i de fyra länderna inleddes.  Krinovas stora matprojekt TransforMAT, som precis avslutats, var upprinnelsen till det nu etablerade samarbetet. 
Projektet TransforMAT har rönt internationell uppmärksamhet för sina verktyg och processer som gett utvecklings- och innovationsstöd åt skånska matföretag. När Marocko, Texas, Botswana och Mexico stod inför olika utmaningar och tog de kontakt med Krinova. 
I november i fjol samlades deltagare från Botswana, Mexiko, Texas och Marocko i Kristianstad för att lägga grunden för samarbetet. I mitten av juni var det dags för ett andra möte för att ta nästa steg för att utveckla samarbetet, denna gång i Ifrane i Atlasbergen i Marocko. Under några intensiva dagar hölls möten som lockade ett 40-tal deltagare, vilka representerade bl.a. kooperationer med 350 fruktodlare och 40 mjölkproducenter. Dessutom besöktes myndigheter för att förankra och söka samarbeten hos regionala och nationella beslutsfattare inom administration och jordbruksdepartement. 
Genom att delta i och bygga internationella samarbeten utvecklar och vässar Krinova stöden till företagen i sitt nätverk och öppnar också dörrar för samarbeten och export av produkter, tjänster och kunskap för skånska företag.


För mer information kontakta:
Charlotte Lorentz Hjorth, mobil 0708-29 14 34 E-post: charlotte@krinova.se
www.krinova.se 
	Krinova AB
Stridsvagnsvägen 14
291 39 Kristianstad
Tel 0738-53 25 15
info@krinova.se
www.krinova.se
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Krinovas intemationelia samarbeten
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