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Visa europe │ COMUNICAT DE PRESĂ
Programele de educaţie financiară BaniIQ si Banii pe Net au ajuns la 18.000 de persoane din mediul rural în doar 5 luni 


Cea mai amplă acţiune derulată de Visa Europe şi parteneri în bibliotecile de la sate pentru educaţie financiară – primul pas către incluziunea financiară a mediului rural


Bucureşti, 10 martie 2016 – Cursurile de educaţie financiară BaniIQ şi comerţ online Banii pe Net derulate în biblioteci publice au fost finalizate în perioada septembrie 2015 - ianuarie 2016 de 18.000 de persoane din mediul rural, ceea ce reprezintă aproape o treime din totalul beneficiarilor înregistrați din 2012 până în prezent.

[bookmark: _GoBack]BaniIQ, lansat în 2012, este cel mai extins program de educaţie financiară la nivel naţional, iar Banii pe Net este primul program de educaţie despre comerţul electronic lansat în România, în 2014. Ambele programe sunt derulate de Visa Europe împreună cu băncile membre din România și Junior Achievement România. Prin parteneriatul încheiat în 2012 cu fundaţia IREX, programele au oferit acces publicului larg la educaţie financiară prin reţeaua de biblioteci publice, cu scopul de a-i ajuta pe români să-şi administreze mai bine bugetul personal şi să familiarizeze consumatorii cu serviciile financiare. 

Peste 300 de bibliotecari au studiat informațiile financiare din cadrul programelor BaniIQ şi Banii pe Net, pe care le-au transmis gratuit tuturor persoanelor interesate atât prin training-uri fizice sub forma unor seminarii, cât și în format digital folosind platformele de training BaniIQ și Banii pe net.

La nivel naţional, aproape 24.000 de români au finalizat în perioada septembrie 2015 - ianuarie 2016 cursurile derulate în 300 de biblioteci publice din 15 județe, iar 80% dintre acestea se află în mediul rural. Judeţele cu cel mai mare număr de persoane care au finalizat training-urile în mediul rural sunt Vâlcea, Dolj, Suceava, Neamţ şi Mureş, unde există o reţea mai extinsă de biblioteci publice care au participat la program.

„Ne bucură interesul crescut din partea comunităţii rurale pentru programele noastre de educaţie financiară, fapt confirmat de numărul record de beneficiari înregistrat în această ediţie. Bibliotecile publice joacă un rol esenţial în accesul la educaţie şi informare al populaţiei, indiferent de vârstă sau statut social. Cu ajutorul partenerilor noştri, am ajuns cu programele BaniIQ şi Banii pe Net în sate şi comune, transformând bibliotecile publice în centre de educaţie financiară, care contribuie nu doar la sănătatea financiară  a comunităţii, ci şi a întregii economii pe termen lung.  

Este primul pas către incluziunea financiară a mediului rural, care pregăteşte terenul pentru etapa următoare, atât de necesară şi de aşteptată: bancarizarea zonelor rurale. Peste două treimi dintre cei care au urmat cursurile în bibliotecile rurale reprezintă populaţie adultă, peste 35 de ani, ceea ce arată dorinţa locuitorilor de la sate de a-şi îmbogăţi cunoştinţele financiare”, a declarat Cătălin Creţu, director general pentru România, Croaţia, Malta şi Slovenia al Visa Europe.

Din 2012 până în prezent, aproape 57.000 de români au beneficiat prin reţeaua naţională de biblioteci publice de cursurile gratuite BaniIQ şi Banii pe Net, prin care au dobândit cunoştinţe de bază privind produsele financiare şi comerţul online.

Pe lângă bibliotecile publice din România, programele BaniIQ şi Banii pe Net se derulează în şcoli şi licee cu ajutorul profesorilor asociaţi Junior Achievement România și al voluntarilor din cadrul băncilor membre Visa Europe, precum şi pe internet. Training-urile online sunt disponibile gratuit pe site-urile www.baniiq.ro şi www.baniipenet.ro. 

În total, 650.000 de români au parcurs în perioada 2012 - 2015 sesiunile de training BaniIQ şi Banii pe Net, în mediul fizic şi online. Pentru acest an, Visa Europe se așteaptă ca aproximativ 200.000 de români să finalizeze cursurile BaniIQ și Banii pe Net.

Despre Visa Europe
Visa Europe este o companie de tehnologii de plată deţinută şi operată de băncile membre şi alţi furnizori de servicii de plăţi din 38 de ţări din Europa.

Visa Europe este în centrul ecosistemului de plăţi, furnizând servicii şi infrastructură care permit milioanelor de consumatori, companii şi guverne din Europa să facă plăţi electronice. Membrii săi sunt responsabili de emiterea cardurilor, înscrierea comercianţilor şi stabilirea comisioanelor pentru posesorii de carduri şi comercianţi. Totodată, Visa Europe este cel mai mare procesator de tranzacţii din Europa, responsabil de procesarea a peste 18 miliarde de tranzacţii anual.

În Europa, există peste 500 de milioane de carduri Visa şi 1 € din fiecare 6€ cheltuiţi este pe un card Visa. Cheltuielile totale realizate pe cardurile Visa depăşesc 2.000 miliarde de euro, în timp ce cheltuielile efectuate la POS reprezintă 1.500 miliarde de euro.

Începând cu anul 2004, Visa Europe a devenit independentă de Visa Inc. şi este înregistrată în Marea Britanie, cu licenţă exclusivă, irevocabilă şi perpetuă în Europa. Ambele companii acţionează în parteneriat pentru a facilita plăţile cu Visa la nivel global, în peste 200 de ţări. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să accesaţi www.visaeurope.com şi @VisaEuropeNews
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