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Pressmeddelande:

PRESSTRÄFF FÖR NY STOR JAKT, FISKE OCH HUNDMÄSSA I LYCKSELE!
Lycksele kommer under våren få ännu ett arrangemang med potential att dra ett stort antal besökare – Utemässan i Lappland. Fokus för mässan är jakt, fiske och hund och den hålls på Gammplatsens område den 30-31 maj 2014 (Kristihimmelfärdshelgen). Hunden kommer att stå i fokus då flera hundklubbar håller sina utställningar på mässområdet. Förutom ett brett utbud av utställare från hela landet, kommer mässan att erbjuda aktiviteter för hela familjen, spännande tävlingar och givande föreläsningar.
Den 15 januari hålls en press-träff på Gammplatsen i Lycksele med närvaro från media, kommun, näringsliv och intresseorganisationer.
”Nu kör vi” säger Hans-Olof Dahlbom, arrangemangsutvecklare i EU-projektet Visit Gold of Lapland och en av idégivarna till mässan och även styrelseledamot i föreningen Lycksele Mässan som står bakom arrangemanget. Och hans optimism delas av många andra. När mässans facebook-sida skapades för några veckor sedan fick den 1000 gilla-markeringar på mindre än en vecka. 

”Vi har aldrig sett något liknande” säger Thomas Wänman från Umeå som ansvarar för kommersialiseringen av mässan och som har lång erfarenhet inom media och marknadsföring. 

Att mässan svarar på en efterfrågan råder inget tvivel om. I hela norra Sverige finns ett stort intresse för jakt, fiske och uteliv. Att man valt att förlägga mässan i maj är heller ingen slump. Flera hundklubbar hade redan sina utställningar just då och arbetet att förlägga dem i samband med mässan påbörjades redan två år sedan av idégivarna Hans-Olof Dahlbom och Anders Långström. Maj ligger dessutom innan själva jakt- och fiskesäsongerna satt igång och man har tid att se över sin utrustning. 

Föreningen Lycksele Mässan som står bakom arrangemanget har en mycket hög ambitionsnivå för satsningen. Redan år räknar man med 100-200 utställare och minst 8000-10 000 besökare. Inom några år tror man på en mässa i samma storleksordning som t.ex. Fäviken Game Fair i Jämtland. ”I början hade jag svårt att våga tro på dessa ambitiösa planer”, säger föreningens ordförande Calle Franklin, ”men när man ser vilket intresse som ligger bakom känns det faktiskt helt realistiskt”.
Under press-träffen som äger rum på Gammplatsen i Ruselegården den 15 januari klockan 10 kommer arrangörerna att berätta mer om planerna för mässan och avslöja mer om dess innehåll!
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