Stockholm 2011
Nära naturen på Hem & Villa
I år inspireras inredningen av naturen utanför husets väggar.  På inredningsmässorna Hem & Villa Stockholm, 13-16 oktober, och Hem & Villa Göteborg, 27-30 oktober, bjuds naturen in i hemmen. Årets tema är ”Nära naturen”.
Trendtemat ”Nära naturen” hämtar inspiration från allt från mörka skogar och lummiga ängar, till karga klippor och virvlande sanddyner. Trenden tar in naturen i hemmet, låter levande växter ta plats och hämtar färger, mönster och strukturer från skogen. Äkta material som sten, keramik, läder och päls är centrala i årets tema. 

· Trä är kanske den allra starkaste trenden år 2011. Det gäller såväl exklusiva ytor på exempelvis köksluckor som mer utskällda former av trä som väggar klädda med plywood. Vi ser gott om rena trämöbler för både hemmet och trädgården. Även när det kommer till de stora inredningsinvesteringarna som kök, väljer många, för första gången på många år, trä, berättar Maria Strandberg Torén, VD för Hem & Villa Europa HB och projektledare för Hem & Villa Stockholm och Göteborg.
Även utsidan av huset väljer allt fler att inte måla fasadträet utan istället behandla det och låta det patineras. Putsade funkishus med dekorativa inslag i trä är efterfrågade.
 
Färgerna är också inspirerade av just naturen. Det handlar om naturliga toner som mullvad, mossgrönt och nougat såväl som starkare färgklickar i exempelvis knalligt gult och klorofyllstint grönt. Förutom grönt är grått en nyckelkulör som samspelar med andra mörka nyanser. Metalliska toner skapar guldkant på naturtrenden. En av de största färgtrenderna är att färgerna sprider sig till de större produkterna i hemmet; svarta tvättmaskiner, färgat badrumsporslin, vita spishällar och knallrosa trädgårdsmaskiner. 
Det naturliga temat innebär också att allt fler väljer design skapad med tanke på miljön. Fler formgivare talar om estetisk hållbarhet och många producenter arbetar medvetet ur ett hållbarhetsperspektiv. 
· Beträffande de stora valen blir miljövänligt tänkande allt viktigare och vanligare. Det gäller allt från materialen vi bygger våra hus av och isolerar dem med till att vi väljer snålspolande toaletter och energisparande lampor, berättar Maria Strandberg Torén.
Hem & Villa Stockholm, äger rum 13-16 oktober, på Stockholmsmässan och 
Hem & Villa Göteborg, 27-30 oktober på Svenska Mässan.

För mer information besök www.hemochvilla.se eller kontakta Lotta Signeul, pressansvarig, lotta.signeul@stockholmassan.se , 08 749 43 79.
