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[bookmark: _GoBack]Se över hela den skånska psykiatrin
Den skånska psykiatrin har inte fungerat under flera år trots försök till att lösa utmaningarna. Det drabbar redan utsatta grupper som behöver en god vård. Det är oacceptabelt och behöver förändras. Liberalerna föreslår därför att Region Skåne genomför en total översyn av hela psykiatrin i Skåne. I uppdraget ingår det att utreda om Region Skåne organiserar sin psykiatri på bästa sätt, i arbetet ska jämförelse göras med andra regioner och landsting samt hur andra länder väljer att organisera sin psykiatri. 
Alla skåningar måste garanteras en trygg och god vård. Det är särskilt viktigt för utsatta grupper som är i behov av mycket sjukvård. Ett sådant område är psykiatrin som alltid måste fungera för att människor ska kunna få den hjälp som krävs för att kunna leva ett så normalt liv som möjligt.
Det görs dagligen goda insatser inom psykiatrin men samtidigt har psykiatrin i Skåne dragits med stora problem under många år. Trots försök till att vända utvecklingen finns det fortsatt stora utmaningar som måste mötas för att kunna garantera en god psykiatri i Skåne.
Bara under 2015 och 2016 blir det extra tydligt med omfattande problem inom både vuxenpsykiatrin och rättspsykiatrin i Malmö och Lund. Med anledning av detta har Region Skåne granskat den samlande vuxen och barn psykiatrin med syfte att möta dessa utmaningar.
Tyvärr är detta långtifrån tillräckligt för att återigen få en välfungerande psykiatri i Skåne. Med tanke på de långa och omfattande problemen som psykiatrin dras med är det ett tecken på att det kan finnas ett systemfel i hela organiseringen av den skånska psykiatrin. Det är ytterst allvarligt och måste mötas med kraft.  
Därför är det hög tid att pröva och ifrågasätta om Region Skåne organiserar sin psykiatri på bästa sätt.  Liberalerna föreslår därför att Region Skåne genomför en total översyn av hela psykiatrin i Skåne. I uppdraget ingår det att utreda om Region Skåne organiserar sin psykiatri på bästa sätt, i arbetet ska jämförelse göras med andra regioner och landsting samt hur andra länder väljer att organisera sin psykiatri.
Vi kan inte acceptera att den skånska psykiatrin år efter år dras med stora problem. Det måste få ett slut då måste vi våga ifrågasätta om psykiatrin i Skåne är organiserad på rätt sätt.
Liberalerna föreslår att Regionfullmäktige tar följande beslut:
Att Region Skåne genomför en total översyn av hela psykiatrin i Skåne. I uppdraget ingår det att utreda om Region Skåne organiserar sin psykiatri på bästa sätt, i arbetet ska jämförelse göras med andra regioner och landsting samt hur andra länder väljer att organisera sin psykiatri.
För Liberalerna
 Gilbert Tribo (L) gruppledare
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