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Pressinformation den 17 februari 2019


Flybmi går i konkurs
Flybmi som har trafikerat Norrköping – München har gått i konkurs. Resenärer bör kontakta sin resebyrå eller sitt kortföretag i första hand för att få tillbaka sina pengar. På Norrköping Airports hemsida finns uppdaterad information.
Flybmi som flugit mellan Norrköping och München sedan 2016 har gått i konkurs. Bolaget som har trafikerat 25 europeiska städer lämnade på lördagen konkursbeskedet. Kunder som bokat direkt med flybmi bör kontakta sin betalningskortutgivare för att få återbetalning för flygningar som ännu inte har ägt rum. Kunder som har bokat flybmiflygningar via en resebyrå eller en av flybmis codesharepartnerbolag rekommenderas att kontakta sin resebyråagent eller flygbolag för information om vilka alternativ som finns tillgängliga för dem. Kunder som har reseförsäkring bör kontakta sin reseförsäkringsleverantör för att ta reda på om de är berättigade att anspråk på avbokade flygningar och förfarandet för att göra det. Som resenär behöver man boka nya resor för sina behov.
-  Det är såklart ett väldigt tråkigt besked, säger Norrköping Airports VD Ola Matsson. Vi ska bistå resenärerna med den information vi kan. Vår hemsida och facebooksida är uppdaterad med information som kan vara till nytta i det här läget, avslutar Ola Matsson.



För mer information kontakta:
Ola Matsson, VD Norrköping Airport AB	
Tel: 070-398 52 80		
e-post: ola.matsson@nrkairport.se		

Bertil Skärblom, Marknadschef Norrköping Airport AB
Tel: 070-547 63 43
e-post: Bertil.skarblom@nrkairport.se



Norrköping Airport ägs sedan 2006 av Norrköpings kommun. Det är Sveriges äldsta flygplats för trafikflyg. Inrikesflyg finns till Visby med BRA som sommarflyg. Norrköping Airport är också Sveriges fjärde största charterflygplats och under sommarsäsongen finns det chartertrafik till Antalya, Kroatien, Cypern, Rhodos, Kreta, Kos, Kalymnos och Mallorca och Montenegro. Vintertid är det charterflyg till Gran Canaria 3ggr/v, Teneriffa, La Gomera och Kap Verde. Norrköping flygplats erbjuder även fraktflyg. Norrköping Airport trafikeras även av Brandflyget, Ambulansflyg, Polisflyg, militärt flyg, flygtaxi och privatflyg.
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