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PRESSEINFORMATION	Oktober 2021

Vorhang auf in Oranienburg
Die Crew des „Traumschüffs“ hat ab 30. Oktober 2021 ein festes Quartier im „Theater im Werk“

Die gemeinnützige Theatergenossenschaft „Traumschüff“ wurde Anfang 2017 gegründet und ist ein Zusammenschluss aus Schauspielerinnen und Schauspielern, Regisseurinnen und Regisseuren, Musikerinnen und Musikern und vielen weiteren Kulturschaffenden, die gemeinsam künstlerisch arbeiten. Daraus entstand die Idee, Theater mobil und per Wasserweg in ländlicheren Regionen anzubieten. Nun hat das schwimmende Wandertheater ein festes Domizil in Oranienburg gefunden.
Jedes Jahr im Sommer tourt das „Traumschüff“ auf dem Wasserweg durch Brandenburg sowie angrenzende Regionen von Sachsen-Anhalt und Mecklenburg-Vorpommern und gastiert oft mehrere Tage an einem Ort. Seit 2019 ist eine weitere Spielstätte in Planung, das „Theater im Werk“ in Oranienburg, wo am 30. Oktober 2021 Premiere ist. Zusätzlich zur mobilen Schiffs-Bühne soll der feste Standort vor allem in den Wintermonaten bespielt werden.
Wo früher Stahl gewalzt wurde, werden demnächst Geschichten erzählt, Workshops gehalten und Musik dargeboten. Der Theatersaal befindet sich im Kesselhaus des ehemaligen Kaltwalzwerks Oranienburg und bietet Platz für bis zu 100 Gäste.
Das erste Stück im „Theater im Werk“ ist ein Puppen- und Theaterschauspiel und heißt „Hinter den Fenstern“. Es handelt von einem Dorf, in dem seine Bewohner immer älter werden und zu guter Letzt auch noch die Dorfärztin Helga in Rente geht und damit eine medizinische Versorgungswüste in dem Ort droht. 
[bookmark: _GoBack]Karten gibt es online und telefonisch:
Telefon: +49 174 754 0917 (Mo 10 bis 14 Uhr, Mi 10 bis 13 Uhr und Fr 15 bis 19 Uhr) oder per Mail: publikum@traumschueff.de 
Informationen zum Infektionsschutz gibt es hier:
www.traumschueff.de/infektionsschutz 

Informationen zu einzelnen Stücken und weitere Termine:
www.traumschueff.de
www.facebook.de/theaterimwerk  


Hinweis: Bitte beachten Sie bei der Ausflugs- und Reiseplanung die jeweils geltenden Corona-Regeln im Start- und Zielgebiet.
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