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N   O   R   D   I   S   K   A       K   O   M   P   A   N   I   E   T

PRESSINFORMATION

Stockholm 22 april 2010
Design i världsklass på nya NK Inredning

Nordiska Kompaniet presenterar stolt nya Plan 3 där nu NK Inredning har blivit mer än dubbelt så stort och med mer än dubbelt så många varumärken. På NK Inredning samlas det bästa för hemmet. Handplockat, noga utvalt och samlat under ett och samma tak. 
NK Inredning erbjuder utvalda varumärken, designers och inredningsdetaljer för kunder som söker något extra till hemmet, till arbetsplatsen eller för att ge bort som gåva. Nya, större NK Inredning har välkända möbelklassiker sida vid sida med den senaste designen från varumärken som Piet Hein Eek, Moroso och helt egna konceptavdelningar av Missoni Home och Society. 

· Vi har medvetet skapat en unik boutiquekänsla i varuhusmiljö med internationellt och personligt stylade miljöer som inbjuder till besök på avdelningen och provsittningar, säger Kadi Harjak, VD på NK Inredning.
Hos NK Inredning hittar besökaren, vid sidan av de stora märkena, unika möbler i begränsad upplaga – tex byrån Decades av WIS Design eller NK Inredning Vintage med bland annat en originalfåtölj av 50-tals formgivaren Kerstin Hörlin Holmqvist.

Förutom attraktiva produkter bjuder NK Inredning in till designerbesök och gästspel för att sprida kunskap om design och spännande designers. Först ut är tv-profilen Jannika Hernelius, som visar en miljö med egendesignade, unika digitaltapeter. Under öppningshelgen 24-25 april berättar även designduon WIS Design om sin design. 
· För att möta våra kunders efterfrågan och ge varumärkena mer utrymme har NK satsat på tydligare inredningskoncept och utbud. Nypremiären för NK Inredning är en viktig pusselbit för det nya Plan 3, säger Magnus Smedmark, varuhuschef för Nordiska Kompaniet, Stockholm. 
NK Inredning har ett brett utbud för den kvalitetsmedvetna och designintresserade publiken. Avdelningen är inriktad på tre områden; textil & mattor, möbler & belysning samt bädd & bad. Bland några av de nya varumärken som lanseras på NK i Sverige finns Molteni och Stepevi.

Pressbilder finns att ladda ner på www.nk.se/press och på www.mynewsdesk.com/se/pressroom/nordiska_kompaniet
För mer information, vänligen kontakta:
Kadi Harjak, vd NK Inredning, tfn 070-542 60 68

Louise Pontell, Presskontakt NK, tfn 08-762 90 77

Nordiska Kompaniet grundades 1902 och består idag av två varuhus, ett i Stockholm och ett i Göteborg. Varumärket NK samt varuhusbyggnaderna i Stockholm och Göteborg ägs av börsnoterade Hufvudstaden AB. NK:s försäljning år 2008 uppgick till totalt 2 573 MSEK och de båda varuhusen sysselsätter cirka 1200 personer. Varuhuset i Stockholm har en genomströmning av cirka tio miljoner besökare årligen. Motsvarande siffra för Göteborg är tre miljoner. 
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