Weber lanserar två nya p-märkta putsade fasadsystem
Weber kompletterar nu med ytterligare två P-märkta fasadsystem med mineralull och traditionell puts. Detta innebär att Weber har fyra stycken P-märkta fasadsystem för puts på isolering.
Fasadsystemen Serporoc MK 2 och Serporoc Premium MK 2 har nu certifierats och godkänts av SP (Sveriges Tekniska Forskningsinstitut) och ingår under uppdaterat certifikat 0283-10.
MK2 systemen är några av marknadens mest robusta fasadsystem på isolering. Karakteristiskt för Serporoc MK2 och Serporoc Premium 32 MK2 är den traditionella rivputsen med tillsats av glimmer och ett genomfärgat ytskikt.
Systemen kan med fördel användas på höga höjder då ytskiktet har stor motståndskraft för nötning av väder och vind. De kan även vara ett bra alternativ vid andra utsatta miljöer som t.ex. förskolor och skolor. 
[bookmark: _GoBack]Skillnaderna mellan Serporoc MK2 och Serporoc Premium 32 MK2 är isoleringen. Serporoc MK2 har mineralullsisolering (weber.therm 398 skiva och Serporoc Premium 32 MK2 har en glasullsisolering (weber.therm 371 premium 32).
”P-märkningen är en del av Saint-Gobains globala strategi att erbjuda system och produkter som svarar upp mot kraven på hållbart byggande”, säger Stefan Kanda, produktchef Fasad på Weber. ”Vi är mycket glada att kunna nu erbjuda en komplett systemkatalog med P-märkta isolerade fasadssystem”.
Webers P-märkta fasadsystem:
· P-märkt Serporoc
· P-märkt Serporoc MK2
· P-märkt Serporoc Premium 32
· P-märkt Serporoc Premium 32 MK2


Vad är P-märkning?
P-märkningen innebär att produkten uppfyller lag- eller myndighetskrav men också i de flesta fall andra och högre krav som marknaden efterfrågar. En p-märkt produkt är typprovad, tillverkarens egenkontroll övervakas av SP (Sveriges Tekniska Forskningsinstitut) och för vissa produkter kontrolleras även installation/montage.
 P-märkning av byggprodukter får alltmer betydelsen som intyg av att krav i svenska byggregler uppfylls när gaffelmärket successivt fasas ut till förmån för CE-märket.
Varför P-märkning?
Efter att fuktproblem i enstegstätade putsfasader med träregelstomme uppdagades efterfrågade flera parter i branschen kvalitetssäkring i form av P-märkningsregler för putsfasader/ytterväggar. Därför har Sveriges Tekniska Forskningsinstitut tagit fram dessa P-märkningsregler.
P-märkt byggsystem ska säkerställa god funktion och förebygga att problem och reklamationer uppkommer. De flesta varianter av ytterväggar, fasader och skikt i väggen ska kunna hanteras av dessa regler. P-märkt byggsystem avser konstruktionen och dess anslutningsdetaljer för avsedd användning. Byggsystemet ska kunna användas vid nyproduktion och/eller renovering av byggnader.
Reglerna omfattar både produkten (byggsystemet) och utförande (platsbyggande). P-märkning av den färdiga fasaden eller konstruktionen kräver att det görs av certifierad entreprenör.
Fotnot: P-märket är SP-koncernens eget kvalitetsmärke som återfinns på ett flertal produkter.

