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Pressrelease 2007-08-31
Interflora AB lanserar Grav-Blommogram
Interflora AB lanserar en ny tjänst som gör det möjligt att få gravar dekorerade med blommor när man själv inte kan vara på plats.

Att hedra minnet av avlidna släktingar och vänner med blommor på gravplatsen är en viktig tradition för många. Särskilt till Alla Helgons Dag och andra stora helgdagar pryds kyrkogårdar runtom i landet med blommor och ljus. Långt ifrån alla bor dock nära kyrkogården där graven finns och det kan vara svårt att vara på plats själv. Viljan att få blommor på graven ändå är stor. 

·  
Blommogram har en lång erfarenhet av att leverera blommor till konsumenter som inte själva kan vara på plats och vi har alltid varit tidigt ute att anpassa oss efter våra kunders behov. Idag märker vi en ökande efterfrågan på just leveranser till gravar och följaktligen breddar vi vårt tjänsteutbud, säger Charlotte Ulvros, affärsområdeschef på Blommogram. 

Den nya lösningen heter Grav-Blommogram. Tjänsten gör det möjligt för konsumenter att beställa blommor på Interflora AB:s e-handelssida www.interflora.se eller i en butik som levererar Blommogram och få dem levererade ända fram till graven. Leveranserna kommer att kunna utföras på tisdagar och torsdagar.
 

För mer information, kontakta Catharina Rissel 

catharina.rissel@interflora.se

tel:08-634 44 01/ 0702 240 785

Ange källa Interflora AB vid publicering av bilder.

