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Stockholm, 5 juni 2009
Passagerarrekord för Norwegian i maj
Norwegian transporterade 946 000 passagerare under maj, vilket är en ökning på 24 procent jämfört med samma månad föregående år. Norwegian har aldrig tidigare flugit så många passagerare under en månad. 

– Trafikutvecklingen under 2009 har varit mycket god för Norwegian och vi kan återigen rapportera en månad med stark passagerartillväxt. Vi är väldigt nöjda med resultatet. Maj månads passagerarrekord kommer dessutom innan sommarsäsongen har startat, vilket visar att våra kunder har förtroende för Norwegian, säger koncernchef Bjørn Kjos. 
Under maj månad transporterade Norwegian 45 000 fler passagerare än det tidigare rekordet som sattes i juli 2008. En stor del av tillväxten i maj kommer från de nya linjerna i Danmark samt en kraftigt ökande tillväxt på inrikestrafiken i Norge. Totalt flög över 140 000 passagerare med Norwegian till och från flygplatser i Danmark. I Norge ökade inrikestrafiken med nära 100 000 passagerare, vilket ger en ökning på 34 procent. 

Kabinfaktorn för Norwegian under maj var 77 procent, 2 procent lägre än samma period föregående år. I Sverige är kabinfaktorn stadig på 79 procent. 

Yielden för bolaget totalt uppskattas till 0.59 norska kronor, samma som i maj 2008

Förbättrad punktlighet

Regulariteten i maj låg på 99,8 procent och punktligheten på 87.1 procent. Punktligheten ökade med 1.1 procent jämfört med april då Norwegian rapporterade siffror för punktlighet och regularitet för första gången.
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