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Stort intresse för bostadsrätter på Kortedala Torg

Det var länge sedan det byggdes bostäder vid Kortedala Torg men snart är Egnahemsbolagets nybygge igång. I söndags visades projektet för första gången för presumtiva kunder och att döma av hur många som kom, är intresset mycket stort.

– Det finns uppenbarligen ett uppdämt behov av nya lägenheter här, säger Agneta Längvik, marknadsansvarig på Egnahemsbolaget. 
De nya bostadsrätterna ligger i hjärtat av Kortedala, på Kortedala Torg med butiker, kommunikationer och grönområden utanför dörren. 
– Vi har varit noga med att rita ett hus som passar in i Kortedalas femtiotalsarkitektur, fortsätter Agneta Längvik. Det nya huset blir ett trevåningshus i rött tegel och vi tror att det kommer att bli ett lyft för torget.  
Gammalt ska rivas först
På platsen står idag ett gammalt slitet hus som ska rivas innan de nya bostäderna kan börja byggas. 
– Det kommer att ske någon av de närmaste dagarna, säger Agneta Längvik. Att rivningen är efterlängtad av de kringboende förstod vi när vi satte upp informationsskyltar på torget. Montörerna fick applåder av förbipasserande, det hade de nog aldrig varit med om förut.
Inflyttning 2015
Det blir 27 lägenheter fördelat på tvåor, treor och fyror. Alla har inbyggda balkonger i västerläge och hiss gör det bekvämt för både småbarnsfamiljer och äldre. Inflyttning är planerad från hösten 2015.
Kontakt:
Agneta Längvik, marknadsansvarig Egnahemsbolaget 
031-707 70 26, agneta.langvik@egnahemsbolaget.se
Pertti Heina, VD Egnahemsbolaget
031-707 70 02, pertti.heina@egnahemsbolaget.se 

Hjärtat i Göteborg sedan 1933
[bookmark: _GoBack][bookmark: Signatur]Egnahemsbolaget (Göteborgs Egnahems AB) startade 1933 som Småstugebyrån med uppdraget att göra småhus tillgängliga för en bredare allmänhet. Som göteborgarnas eget byggherreföretag fortsätter vi förverkliga egnahemsdrömmar med nybyggda hus och lägenheter (egenägda och bostadsrätter) för göteborgare i alla stadsdelar. Egnahemsbolaget ingår i Framtidenkoncernen, helägd av Göteborgs Stad. www.egnahemsbolaget.se
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