
 

 
Amazone Power Tour

Under tre veckor besöker Söderberg & Haak och Amazone Power Tour åtta platser, från Tomelilla i söder till Njurunda i norr. Efter varje visning, slås allt ihop, maskinerna rengörs och putsas för att sedan köras vidare till nästa etappmål. Vissa etapper ligger med 20 mil avstånd, men med bra förarkomfort och vacker utsikt så går resan genom Sverige smidigt. De gröna och orange ekipagen från tyska Deutz-Fahr och Amazone väcker stor uppmärksamhet där de färdas på rad och maskinerna kommer att köras till samtliga etapper, förutom den sista i Njurrunda, dit de anländer med lastbil.

Första ut var Tomelilla på den Österlenska guldkusten där Amazone Power Tour besöktes av drygt 200 intressenter. Efter flera veckors ihållande regn var det osäkert om man skulle kunna sätta maskinerna i jorden men lagom till förmiddagen så bröt solen fram genom molnen och bjöd på strålande väder. Etapp två gick av stapeln måndagen den 25 september i Östra Ljungby och dit kom flertalet intressenter som fick provköra maskinerna på den skånska åkern. Tredje etappen (26 september) var i Falkenberg och med stoppet i Vara den 28 september har vi avverkat halva touren. Intresset för Amazone Power Tour är stort och många är nyfikna att se, prata och provköra de olika ekipagen.

Med 8 traktorekipage och maskiner inom såmaskins- och jordbearbetningsprogrammet är Amazone Power Tour utformad för att passa de flesta gårdsstorlekar och jordtyper. Amazone har med sitt breda sortiment intagit en marknadsledande roll med sina maskiner för växtkraft och växtskydd. För att kunna framföras behövs dock en traktor och prisbelönta Deutz-Fahr är tillförlitliga lantbruksmaskiner som underlättar arbetet och maximerar produktiviteten. 

Med Amazone Power Tour är vi helt övertygade att du hittar någonting av intresse. Vi vill därför hälsa dig välkommen till någon av våra kvarvarande visningsdagar för en sen frukost eller tidig lunch - under tiden vi presenterar delar av vårt maskinsortiment. Ge oss chansen att visa varför vi tycker att Amazone och Deutz-Fahr är bäst i fält och perfekta parhästar.

Tider och maskininformation finns på vår hemsida www.sodhaak.se/amazone.

Observera att maskinutbud kan variera på olika orter, så var snäll och läs vår hemsida för mer detaljer



Amazone plog Cayros XMS 4-850 och Amazone plog Cayros XS 5-950
Cayros XMS 4-850 är 4-skärig buren växelplog, avsedd för traktorer på max 200 hk, och har en vikt på cirka 1530 kilo. Cayros XS är en 5-skärig buren växelplog avsedd för traktorer på max 260 hk och har en vikt på cirka 1980 kilo. Båda Cayros-plogarna är logiska, enkla att ställa in och är komplett utrustad med förplogar och knivrist (skivrist för sista skäret)

Amazone pinnkultivator Cenius 4003-2TX 
Cenius 4003-2TX har en vikt på 6300 kilo och är en pinnkultivator med 4 axlar. Arbetsdjup ner till 30 cm och 28 cm pinnavstånd och 80 cm ramhöjd för maximal genomsläpplighet. Brett urval av efterredskap, kan även köras utan efterredskap vid blöta förhållanden. Kan utrustas med GreenDrill frösåmaskin.   

Amazone såmaskin Cirrus 6003-2C 
Cirrus 6003-2C är en 6 m bearbetande kombisåmaskin på 4000 l (2400 l i främre del och 1600 l i bakre) behållare och 2-radig tallrikssektion för att ge en optimal såbädd. Crushboard-planka med hydraulisk inställning, kan vara placerad antingen framför eller bakom tallrikssektionerna. Kan utrustas med GreenDrill frösåmaskin, har en kapacitet ca 4,8 ha/h.

Amazone växtskyddsspruta UX 4200 Special 
UX 4200 kommer med behållare med 4450 l totalvolym och stor 520 l spoltank. 24 m SuperS-ramp med Amazones unika rampdämpning och underhållsfria, koniska rampleder. Maskinen är försedd med Comfortpaket för enkel rengöring i fält utan att förarplatsen lämnas och med dubbelspalt-munstycken typ Lechler IDKT.

Amazone handelsgödselspridare ZA-TS
ZA-TS-spridaren har det nya integrerade, elektromekaniskt manövrerade gränsspridningssystemet AutoTS. Utmärkta gränsspridningsbilder utan tallriksbyte – fjärrmanövrerat från traktorsätet –under körning – utan uppehåll. ZA-TS-modellerna är spridarna för de stora arealerna som klarar högre givor i högre hastigheter vid stora arbetsbredder. Den är utrustad med spridarvingar som klarar arbetsbredder upp till 54 meter. 

Amazone tallrikskultivator Catros+ 3503 Special
Catros + 3503 special är en ny generationerna tallrikskultivatorer som finns i 3, 3,5 och 4 m versioner. Vår demonstrationsmaskin är +-variant och har konkava 510 mm tandade tallrikar (ej +-variant har 460 mm släta tallrikar).  Kan utrustas med GreenDrill frösåmaskin.

Amazone tallrikskultivator Catros + 7003-2TX 
Catros + 7003-2TX är en ny generation bogserade tallrikskultivatorer som finns i 7, 8, 9 och 12 m versioner. Den har konkav 510 mm tandad tallrik (finns även med slät tallrik). Ger bra jordsökning och väldigt bra jordinblandning. Arbetsdjup från ca 5 till 15 cm och rekommenderad körhastighet mellan 10 - 15 km/h, kräver ca 30 hk per m arbetsbredd. Kan utrustas med GreenDrill frösåmaskin



Om Söderberg & Haak Maskin AB
[bookmark: _GoBack]Söderberg & Haak är Sveriges ledande privatägda importföretag för maskiner för lantbruk, industrin och maskinentreprenörerna. Bolaget startade som en järn- och stålgrossist 1866 och drygt 30 år senare bildades ett separat bolag för maskinhandel. Detta är ursprunget till Söderberg & Haak Maskin AB.
Söderberg & Haak:s organisation består av ca 250 anställda som finns representerade på 20 orter i Sverige. Vi har också samarbete med ungefär lika många privata återförsäljarbolag, som säljer vårt maskinprogram. 
Vi finns representerade från Kiruna i norr till Ystad i söder. Vi marknadsför ledande varumärken som Deutz-Fahr, Komatsu, Krone, Amazone, Dal-Bo och Geringhoff.
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