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Full fart på återvinningen av julen i Karlstad och Hammarö

För att förbereda anstormningen av alla pappersförpackningar som ska återvinnas efter julafton i Karlstad och Hammarö kommuner töms dessa behållare på återvinningsstationerna under hela dagen och kvällen fram till 23:00 den 23 december.

- Våra tömmare arbetar intensivt för att hinna klart före julafton. Vi ber redan nu om ursäkt för eventuellt obehag som dagens sena tömningar kan förorsaka, säger Ulla Krohn, regionchef på Förpacknings- och Tidningsinsamlingen, FTI.

Redan före jul sätts extraresurser in för att tömma behållare för förpackningar och tidningar. Dessa dagar är den tid på året då mest förpackningar lämnas för återvinning. 

[bookmark: _GoBack]Förpacknings- och Tidningsinsamlingen ( FTI), som ansvarar för insamlingen och återvinningen av förpackningar, har rustat sig. FTI utökar bemanningen i kundservice (tfn 0200-88 03 11) dit hushållen kan anmäla fulla behållare. Från 20:00 på vardagar och 16:00 på lördagar och söndagar, när kundservice inte är bemannad, kan de anmälas och synpunkter lämnas på webbsidan www.ftiab.se/jul. 

En återvinningsstation ger närboende hushåll möjlighet att lämna pappers-, plast-, metall- och glasförpackningar samt tidningar till återvinning. 

Grovsopor lämnas till kommunens återvinningscentral. 

Det är FTI:s uppdrag att samla in och se till att förpackningar och tidningar återvinns. Det gör vi bland annat genom de 5 800 återvinningsstationer som finns runt om i hela landet.

På FTI:s hemsida kan företag och andra verksamheter söka efter var de gratis kan lämna verksamhetsförpackningar, www.ftiab.se/mottagningspunkt 

I det större perspektivet bidrar återvinning av förpackningar av olika material till att vi aktivt sparar på jordens ändliga resurser vid tillverkning av nya förpackningar, produkter, glas och tidningar. Miljömässigt ger det vinst - varje gång!

För ytterligare information 
Annica Dahlberg, Informationschef, Förpacknings- och Tidningsinsamlingen 
Tel: 08-566 144 20, mobil: 0705-86 44 20 annica.dahlberg@ftiab.se

Förpacknings- och Tidningsinsamlingen (FTI) ansvarar för insamling och återvinning av förpackningar och tidningar från landets hushåll via återvinningsstationer och fastighetsnära insamlingsplatser. Verksamheten finansieras med förpackningsavgifter som producenter betalar och därmed uppfyller sitt lagstiftade producentansvar. FTI ägs av materialbolag som i sin tur ägs av branschorganisationer och företag som tillverkar, säljer, fyller eller återvinner förpackningar och tidningar. Läs mer på www.ftiab.se
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