Författaren Lilly Setterdahl kommer till Lödösehus och utställningen ”Trollhättan och Titanic”den 1/8 för att signera böcker och berätta om ”Not my Time to Die. Esther O’Hara, som har producerat utställningen kommer att finnas på plats och berätta om västsvenska kopplingar till Titanic.
“NOT MY TIME TO DIE”
Berättelser från Titanic på Lödösehus den 1/8

Författaren Lilly Setterdahl föddes i Dalsland men har bott i USA i många år. Hon har intresserat sig mycket för den svenska emigranttiden. Hon har även varit fascinerad av Titanic, framförallt av svenskarna som fanns ombord. 2012 publicerades hennes bok ”Not My Time to Die”. Citatet kommer från Anna Nysten, en ung svenska som överlevde. ´
Boken innehåller mycket information om tragedin och om hur katastrofen skildrades i samtidens tidningar – amerikanska, svenska och den svensk-amerikanska pressen. 

Författaren skildrar också den sociala bakgrunden i Sverige, och varför folk valde att emigrera. Boken ger en profil av var och en av de 123 svenskar ombord – ett resultat av många års forskning. 

Lilly Setterdahl kommer till Lödösehus den 1/8 2012 Kl 11.30 för att besöka utställningen ”Trollhättan och Titanic”. I samband med besöket kommer hon att signera böcker och berätta om ”Not my Time to Die” för intresserade besökare. Esther O’Hara, som har producerat utställningen kommer att berätta om västsvenska kopplingar till Titanic.
För mer information:

Esther O’Hara,  Lödösehus
Tfn: 010 4414381

Mobil: 0709 562 188

E-post: esther.ohara@vgregion.se
www.lodosemuseum.se  
Lödöse är Göteborgs medeltida föregångare och ligger ca 4 mil norr om Göteborg längs med E 45.
 
 
