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32 000 engelska gratisord från Norstedts Akademiska på nätet

Från och med idag finns de 32 000 vanligaste orden i Norstedts engelska ordbok tillgängliga för alla på den nya ordsajten www.doidoidoi.se. Därmed är det möjligt att gratis hitta rätt översättning mellan engelska och svenska.

​- Våra randiga ordböcker står för hög kvalitet och trygghet och vi vill göra dem tillgängliga som nättjänster nu när vi ser en ökande efterfrågan på översättningshjälp online. Förutom ordboksinnehåll kommer vi att servera underhållande och allmänbildande information om språk på ordsajten säger Peter Wilcke, förlagschef på Norstedts Akademiska Förlag. 
På doidoidoi.se kan man till exempel läsa om politikers språkliga grodor, särskrivningar, klassiska latinska citat och vad som rör sig i huvudet på en besserwisser. Till DOI-redaktionen kan man dessutom skicka in egna ord, tankar om språk och förslag på bra ord som man vill ha in i våra ordböcker. 

Ordböckerna från Norstedts Akademiska Förlag tillhör de mest populära i Sverige. Med www.doidoidoi.se vill Norstedts Akademiska Förlag att ännu fler ska upptäcka fördelarna med att använda sig av ett kvaltitetssäkrat lexikon. Hemsidan vänder sig till alla som är intresserade av ord och översättningar, inte minst studenter. Namnet på hemsidan kommer från förkortningen DOI, som står för Digital Ordinformation.
Fakta om Norstedts Akademiska förlags ordböcker

·         Bakom ordböckerna inom DOI ligger mer än 250 manårs arbete.
·         DOI-ordböckerna omfattar totalt 617 000 ord och fraser och motsvarar 8500 papperssidor .
·         För närvarande erbjuder DOI engelska, tyska, franska, spanska och italienska, men sortimentet kommer successivt att byggas på med en mängd olika språk och områden.
För mer information, kontakta:
Peter Wilcke, förlagschef

08-769 89 60
www.norstedtsakademiska.se, www.doidoidoi.se

Norstedts Akademiska Förlag är Sveriges marknadsledande ordboksförlag. 
Vi har i mer än hundra år givit ut tryckta ordböcker. 
Nu finns våra ord även på Internet, under namnet DOI (Digital Ordinformation).
