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[bookmark: _GoBack]Chalmers valde Svenska Möten efter ”brett urval, tillgänglighet och pris”

Chalmers i Göteborg har tecknat ett ramavtal med Sveriges största aktör inom mötesindustrin, Svenska Möten. Chalmers Tekniska Högskola med över 2 500 anställda innebär en stark kund för Svenska Möten i Region Väst när Chalmers utökar sitt urval av tillgängliga konferensanläggningar.

– Vi insåg att vi behövde bredda vår tillgång till olika mötesplatser. Vi har sedan länge avtal med ett antal konferensanläggningar, men märkte att urvalet ibland inte räckte till. Därför beslöt vi att upphandla konferensbokningstjänst som ett komplement – ett val vi är mycket nöjda med. Vi fick flera anbud från kompetenta leverantörer, men Svenska Möten vann upphandlingen då de förutom att uppfylla samtliga krav på ett brett urval, tillgänglighet och service, dessutom offererade lägst pris, säger Christina Suneblad, upphandlare på Chalmers Tekniska Högskola.

Chalmers i Göteborg är en av Sveriges största tekniska högskolor med cirka 11 000 studenter inskrivna och över 2 500 anställda inom undervisning, forskning och administration. 

– Vi har både en mängd personalkonferenser och möten med externa forskare och nätverk. Vi behöver lättillgängliga anläggningar i västra Sverige av olika storlekar och inriktningar, säger Christina Suneblad.

Svenska Mötens strategi att som mötespartner professionellt ta helhetsansvar för möteshantering innebär att man totalt nu har drygt 40 avtalskunder, bland både offentliga organisationer och företag, som man sköter hela mötesprocessen åt inklusive fakturering.

– Vi är glada att Chalmers har valt Svenska Möten för att bredda sina mötesmöjligheter. Vi satsar överlag hårt på Region Syd/Väst, där allt fler företag och organisationer inser att det finns en stor potential i att ta ett helhetsgrepp om sina möten, säger Johan Fägerblad, vd för Svenska Möten.


Kontakt
Johan Fägerblad, vd Svenska Möten, tfn 08-594 111 72, 070-685 30 43 		
e-post johan.fagerblad@svenskamoten.se

Christian Giertta, marknadschef Svenska Möten, tfn 08-594 111 73, 070-319 92 38	
e-post christian.giertta@svenskamoten.se

Christina Suneblad, upphandlare Chalmers, tfn 031-772 56 19
e-post christina.suneblad@chalmers.se

Bilder
Högupplösta bilder för fri publicering finns att ladda ner från Svenska Mötens pressrum http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/svenska_moten



Svenska Möten består av över 100 utvalda mötesplatser över hela Sverige. Alla medlemsanläggningar är klassificerade och utvalda för att de kan erbjuda de bästa förutsättningarna för möten och konferenser. I dagsläget representerar Svenska Mötens medlemmar cirka 25 procent av den totala mötesindustrin och omsätter drygt två miljarder fördelat på cirka en miljon gästnätter. Som ledande mötespartner tar Svenska Möten ett tydligt ansvar för att driva branschens utveckling, bland annat genom strategin om möteshantering för större organisationer och i projekt som Svenska Mötesmodeller. Svenska Möten är certifierade enligt ISO 9001 Kvalitetsledningssystem, ISO 14001 Miljöledningssystem och OHSAS 18001 Arbetsmiljöledningssystem. Samtliga dagkonferensanläggningar är medlemmar i Nätverket: Köp Miljömärkt, samtliga logianläggningar är Svanenmärkta. Läs mer på www.svenskamoten.se
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