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Cox Powertrain presenterà il CXO300 al Salone Nautico di Genova
Il distributore italiano di Cox, Cartello srl, rappresenterà il marchio britannico di fuoribordo diesel all'evento per il 60 ° anniversario di quest'anno
Salone Nautico, Genova, 1-6 ottobre 2020, Stand BA9, Padiglione B Terreno, Boat Discovery BD25
SHOREHAM-BY-SEA, Regno Unito - 29 settembre 2020 - Cox Powertrain ha annunciato che il suo distributore italiano esclusivo con sede in Liguria, Cartello Srl. ospiterà le demo pubbliche dei suoi fuoribordo diesel in produzione al Salone Nautico Internazionale di Genova di quest'anno.
In qualità di uno dei principali distributori in Italia di prodotti premium per il mercato dei motori  marini, Cartello Srl. avrà una vasta presenza alla fiera di quest'anno. I visitatori potranno visitare  Cartello presso il loro stand (BA9) nell’area Boat Discovery al Padiglione B terreno, un'area dedicata ai motori fuoribordo, dove gli esperti dell'azienda saranno a disposizione per rispondere alle domande sui fuoribordo diesel di Cox; i visitatori potranno anche vedere i fuoribordo in acqua nella sezione marina del salone all'ormeggio BD25, dove si potrà vedere un'installazione doppia di CXO300 su un Ribco Seafarer 36.
In assenza di altri famosi saloni nautici del Mediterraneo, il Salone Nautico Internazionale di Genova di quest'anno dovrebbe attirare ancora più appassionati di nautica e professionisti del settore che avrebbero tradizionalmente partecipato anche a  fiere come Cannes e Monaco, che si svolgono prima di Genova e costituiscono un importante parte del calendario della nautica da diporto di lusso.
"In qualità di fiera leader a livello mondiale e il più grande evento nautico per appassionati e industria nautica in Italia, il Genoa International Boat Show ci offre una fantastica opportunità per dimostrare quanto siano impressionanti i nostri fuoribordo diesel CXO300 sull'acqua", ha affermato Hugh Huddleston, Head of Sales di Cox Powertrain .
“Uno degli argomenti più commentati dai nostri distributori è quanto sia silenzioso il fuoribordo, anche quando viene portato al massimo regime. Siamo entusiasti che i partecipanti al Salone Nautico di Genova vivano un'esperienza simile a bordo della nostra barca  dimostrativa. Le regioni costiere italiane e più in generale il bacino del mediterraneo sono territori ideali  per l'utilizzo di Cox e ospitano un vasto numero di superyacht e motoscafi ad alte prestazioni, quindi il salone nautico di Genova rappresenta per noi un'ottima piattaforma per presentare un'altra soluzione propulsiva per imbarcazioni in questi mercati ".

Per ulteriori informazioni su CXO300 di Cox, visitare Cartello Srl. al 60 ° Salone Nautico Internazionale di Genova, dall'1 al 6 ottobre, stand BA9 e ormeggio BD25 o visitate il sito www.coxmarine.com
FINE
Informazioni su Cox Powertrain
Cox Powertrain è uno dei principali innovatori britannici di progettazione e ingegneria di motori diesel sviluppati per applicazioni marine a livello globale.
Con sede sulla costa meridionale dell'Inghilterra, Cox Powertrain è sostenuto da una solida base di investitori istituzionali privati. Di conseguenza, l'azienda è stata in grado di implementare un programma di sviluppo a lungo termine di nuovi prodotti innovativi.
Guidata dall'ex CEO di Cosworth, Tim Routsis, il cui background risiede nello sviluppo di motori nei mercati automobilistici, aerospaziali e marittimi globali, la missione dell'azienda era quella di fornire un concetto completamente nuovo nei motori diesel che ha il potenziale per rivoluzionare il mercato marino.
Il primo motore fuoribordo diesel rivoluzionario di Cox, il CXO300, è il motore fuoribordo diesel più performante mai sviluppato e offre le stesse prestazioni di un fuoribordo a benzina, ma con efficienza nei consumi di carburante e con l'affidabilità di un entrobordo diesel.
Cox è supportato da una rete di distributori in tutto il mondo composta da 35 distributori che coprono 100 paesi.
Per ulteriori informazioni, visitare www.coxmarine.com
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