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P R E S S E M E D D E L E L S E

DHL’s nye webportal mindsker administrationen for SME-virksomheder

Et enkelt login giver nu DHL’s kunder adgang til en palette af services, shipping-værktøjer og tracking af pakker. Dermed bliver det nu lettere for især mindre virksomheder at eksportere og importere varer til og fra udlandet.

Vallensbæk d. 28. juni 2012: “Den nye portal gør det nemmere for vores små og mellemstore kunder at administrere forsendelser i forbindelse med import og eksport, fordi vi har samlet alt under ét login,” siger adm. direktør Claus Lassen fra DHL og fortsætter:

“Vi har ønsket at hjælpe brugerne i deres samhandel med deres udenlandske forretningsforbindelser. Ved at bruge værktøjet kan vores kunder nu finde oplysninger om alt fra toldregler og hurtigste shippingmuligheder til lokale forretningsmæssige og kulturelle forskelle.”

Den nye portal, MyDHL, er blevet en del af logistikfirmaets globale webplatform, der findes i mere end 140 lande verden over. Her kan flere brugere i den samme virksomhed anvende den samme konto og bestille samt tracke forsendelser når som helst. Systemet husker brugernes forvalg og gør dermed, at de kan administrere forsendelser med få klik med musen. Bag på portalen ligger ønsket om et nemt system, der giver det hurtige og nødvendige overblik for DHLs internationalt orienterede kunder.

MyDHL-portalen er i luften nu og brugerne kan oprette sig ved at gå ind på hjemmesiden: www.mydhl.dk 

FAKTA

MyDHL-portalen samler en række af DHL’s services som:

OnlineShipping - et værktøj, der giver kunderne mulighed for at udskrive etiketter til deres pakker, planlægge kurer-pickups, gemme adresser, følge forsendelser og administrere papirer ifbm internationale forsendelser mv.

Proview - en webbaseret proaktiv sporingsservice af forsendelser. DHL’s kunder får mulighed for at få besked via SMS eller e-mail, når en forsendelse bliver afhentet eller afleveret.

Import Express Online - fuld styring af import fra udlandet og advisering af afsender. Det gør det hurtigt og sikkert for brugerne at oprette og håndtere importforsendelser.

eFakturering - kunderne kan modtage fakturaer fra DHL online. Samtidig bliver fakturaer arkiveret og der er nem adgang til tidligere fakturaer.

For yderligere oplysninger, kontakt venligst:

Claus Lassen, adm. direktør i DHL på telefon: 72 39 75 00.

DHL – The Logistics company for the world 

DHL er den globale markedsleder inden for logistik industrien og “The Logistics company for the world” . DHL tilbyder sin ekspertise inden for international ekspres, luft-og søfragt, vej-og jernbanetransport, kontrakt logistik og international post-tjenester til sine kunder. Et globalt netværk bestående af mere end 220 lande og territorier og omkring 275,000 ansatte verden over tilbyder kunderne enestående kvalitet og service samt lokal kendskab der opfylder kundernes krav til logistikleverandør. DHL accepterer dets sociale ansvar ved at støtte klimabeskyttelse, katastrofehåndtering og uddannelse. DHL er en del af Deutsche Post DHL. Koncernens omsætning var på mere end 53 milliarder euro i 2011. 
For mere information:  www.dp-dhl.com  eller www.dhl.dk
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