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Kretsloppstänkande när Skånemejerier väljer fordonsgas


På torsdag inviger Skånemejerier och E.ON landets första privata tankdepå för fordonsgas som är byggd enbart för lastbilar.  Gasen produceras delvis av restavfall från jordbruket.



Vägtrafiken står för en tredjedel av Sveriges samlade klimatpåverkande utsläpp. Skånemejerier bidrar till att minska utsläppen genom att köra 22 av sina lastbilar på fordonsgas, som tillverkas av bland annat svingödsel, slakteriavfall och restprodukter från spannmålsodlingar. 
· Tack vare den här depån gör vi en stor insats för miljön, säger Anders Olsson på E.ON och tillägger att fordonsgas kraftigt reducerar mängden koldioxid.

Projektet är extra intressant för Skånemejerier som ägs av drygt 600 mjölkproducenter.

· Kan lantbruket vara med och leverera råvara till fordonsgas öppnas nya möjligheter för oss bönder i framtiden, säger Skånemejeriers styrelseordförande, Anders Olsson.

Massmedia är varmt välkommen till invigningen:

Var: Skånemejereier, Boplatsgatan 9, 213 76 Malmö
När: Torsdag den 27 augusti, klockan 10.00.

Medverkar: Lotta Hedström, Region Skåne, Anders Olsson, Styrelseordförande, Skånemejerier, Anders Olsson, E.ON, 
För mer information kontakta

Birgitta Hultberg-Olsson, 040-313974
Skånemejerier är det nära mejeriföretaget med sitt ursprung i Skåne. Vi tar årligen emot ca 360 Mkg mjölk som bland annat säljs som mjölk, grädde, fil, yoghurt och matlagningsprodukter. I vår portfölj ingår även varumärkena Bravo, ProViva och Allerum. Skånemejerier är en ekonomisk förening som ägs av 628 mjölkbönder i Skåne och delar av Småland. Vi omsätter 2,9 miljarder kronor och har 560 anställda.
