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Kommuner i Västra Götaland samarbetar om äldres boende

Kommunerna Ale, Härryda, Mölndal, Kungälv och Tjörn får tillsammans med FoU i Väst/GR projektstöd för att undersöka vad som är goda boendemiljöer för äldre. Det är regeringsuppdraget Bo Bra på äldre dar som bidrar med 875 000 kronor. 
Kommunerna ska även utveckla metoder för att praktiskt genomföra inventeringar av fysisk miljö inklusive bostadsbestånd.  Projektet är en fortsättning på förstudien Integrerad bostadsplanering del 1 som tidigare fått stöd med 1,4 miljoner kronor. 
Gemensamt för båda delprojekten är att de ska utveckla metoder för samverkan över gränserna mellan kommunernas sektorer för samhällsbyggnad och äldreomsorg, samt öka regional samverkan.

· Kommunerna har ett ansvar för bostadsförsörjningen och måste planera för att möta ett växande behov av bra bostäder för äldre, säger Jan Grönlund, direktör för Hjälpmedelsinstitutet som driver regeringsuppdraget Bo bra på äldre dar. Det är nödvändigt att kommunerna samarbetar mer – både över kommungränserna och mellan olika förvaltningar – för att klara detta åtagande.

Projektet ska utveckla metoder för inventering av vad som är goda boendemiljöer utifrån en helhetssyn. Detta kommer att ske genom samarbete över sektorsgränserna, mellan äldreomsorg och samhällsbyggnad samt i samverkan med representanter för den äldre delen av befolkningen. Kommunerna kommer att prova olika metoder och genomföra undersökningar kring dessa frågeställningar. Målet är att skapa ett underlag för strategiskt planerade bostadsförsörjningsprogram som kan användas även av andra kommuner i landet.

Äldreboom
Vi står inför en kommande äldreboom. År 2040 beräknas antalet invånare över 65 år ha ökat från 1,6 miljoner till 2,5 miljoner. En åldrande befolkning och brister i det befintliga bostadsbeståndet gör att kommunerna på ett effektivt sätt måste planera för att möta kommande behov. Bo bra på äldre dar har sammanställt all offentlig statistik om äldres bostäder, www.bobrapåäldredar.se. Där kan man läsa om det befintliga beståndet och även om kommunernas planer framöver.

Bo bra på äldre dar
Regeringsuppdraget Bo bra på äldre dar drivs av Hjälpmedelsinstitutet sedan hösten 2010. Syftet är att stimulera kommuner till nytänkande kring bostäder och boendemiljöer för äldre. Regeringsuppdraget pågår till den 1 dec 2012 med en budget på 50 miljoner kronor. På vår websida www.bobrapåäldredar.se kan man läsa om andra projekt som får stöd av oss. 


För mer information om projektet kontakta 
Lisbeth Lindahl, forskare
Telefon: 0703 – 96 50 33
Epost: lisbeth.lindahl@grkom.se

GR Planering
Per Kristersson, planeringsledare
Epost: per.kristersson@grkom.se

Ale kommun 
Eva Saletti, Verksamhetschef, Äldreomsorgen
Telefon: 0704 – 32 09 40
Epost: eva.saletti@ale.se

Härryda Kommun 
Jonas Lundqvist, Administrativ chef, Sektorn för socialtjänst 
Telefon: 031-724 61 39
Epost: Jonas.Lundqvist@harryda.se

Kungälv Kommun 
Elisabeth Sjöberg, Verksamhetschef Äldreomsorgen
Epost: elisabeth.sjoberg@kungalv.se

Mölndals kommun 
Anders Hansson, Utvecklingschef, Utvecklingsenheten
Epost: anders.hansson@molndal.se

Tjörns kommun
Urban Nilsson, Lokalsamordnare, Mark- och exploateringsavdelningen
Epost: urban.nilsson@tjorn.se

För mer information om Bo bra på äldre dar kontakta
Tomas Lagerwall, samordnare 
Telefon: 08 – 620 18 05
Epost: Tomas.lagerwall@hi.se 

Annica Lindgren, informationssamordnare
Telefon 08- 620 18 06
Epost:Annica.lindgren@hi.se

Hjälpmedelsinstitutet (HI) är ett nationellt kunskapscentrum inom området hjälpmedel och tillgänglighet för människor med funktionsnedsättning.
Hjälpmedelsinstitutet arbetar för full delaktighet och jämlikhet genom att medverka till bra hjälpmedel, en effektiv hjälpmedelsverksamhet och ett tillgängligt samhälle.
Hjälpmedelsinstitutets huvudmän är staten och Sveriges Kommuner och Landsting.
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