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En stark och lokal Sparbank i Sydösterbotten
Kristinestads, Närpes och Yttermark Sparbanker förhandlar om att gå samman. Bankernas styrelser har undertecknat ett intentionsavtal med avsikten att ytterligare stärka den framtida sparbanks​verksamheten i Närpes, Kristinestad, Bötom och Kaskö genom grundande av ett gemensamt sparbanksaktiebolag, Närpes Sparbank Ab. 
Nuvarande Närpes Sparbank, Kristinestads Sparbank och Yttermark Sparbank ombildas till ägarstiftelser som verkar på respektive ort.
Styrelserna i Kristinestads, Närpes och Yttermark Sparbanker har som avsikt att föreslå för bankernas principalkårer att Sparbankerna i Kristinestad, Närpes och Yttermark går samman. Bankernas principalkårer tar beslut i frågan under våren 2014. Om beslutet blir positivt och myndigheterna godkänner planerna, inleder den gemensamma banken sin verksamhet under medlet av 2015.
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Bankerna har god lönsamhet och stark ekonomi. Den totala balansen blir över 370 miljoner euro och kapitaltäckningen över 30 %. Den gemensamma bankens egna kapital överstiger 65 miljoner euro. Personalen i bankerna fortsätter som sk. gamla arbetstagare i den nya banken. Den gemensamma banken kommer att ha kontor i Bötom, Kaskö, Kristinestad, Lappfjärd, Närpes centrum, Pjelax, Töjby, Yttermark och Övermark. Alla nio kontor fortsätter sin verksamhet. Kristinestads Sparbank och Yttermark Sparbank bibehålls som bifirmor i Närpes Sparbank Ab.
Syftet med samgången är att trygga tillgången till banktjänster, konkurrenskraften, tillväxten, lönsamheten och effektiviteten också i framtiden. En samgång stärker tillväxtmöjligheterna, kombinerar det starka kunnandet i bankerna och garanterar en mångsidig och heltäckande service för kunderna. Den gemensamma banken är mycket likvid, vilket innebär goda möjligheter att framöver delta också i finansieringen av större kundprojekt.
Den gemensamma sparbanken kan ännu bättre än tidigare gå in för sparbankernas grundläggande uppgift, dvs. främja sparandet och kundernas ekonomiska välstånd samt vara en kraftfull aktör i utvecklingen av verksamhetsområdet och lokalsamhället.
Genom att förena sina resurser får Kristinestads, Närpes och Yttermark Sparbanker en starkare position i den allt hårdare konkurrensen på finansmarknaden. Det som också talar för ett närmare samarbete är regelförändringarna på finansmarknaden, som utöver reglerna för kapitaltäckning och likviditet, även påverkar verksamheten hos traditionella och lokala banker.
Den nya banken betraktas som direkt fortsättning på verksamheten hos de fusionerande bankerna. På så sätt tryggas den över hundraåriga sparbankstraditionen i Sydösterbotten.
Yttermark Sparbanks VD Niklas Näsman och Kristinestads Sparbanks VD Monika Mangs fortsätter som direktörer och Närpes Sparbanks VD Hans Bondén som verkställande direktör för Närpes Sparbank Ab.

Närmare information:
Kristinestads Sparbank, VD Monika Mangs, tel 040 702 3003 
Närpes Sparbank, VD Hans Bondén, tel 010 423 9021
Yttermark Sparbank, VD Niklas Näsman, tel 050 585 5749
Vahva ja paikallinen Säästöpankki eteläisellä Pohjanmaalla

Kristiinankaupungin, Närpiön ja Yttermarkin Säästöpankit neuvottelevat yhdistymisestä. Pankkien hallitukset ovat allekirjoittaneet aiesopimuksen, jonka tarkoituksena on entistäkin vahvistaa Närpiön, Kristiinankaupungin, Karijoen ja Kaskisten Säästöpankkitoimintaa myös tulevaisuudessa, perustamalla yhteinen säästöpankkiosakeyhtiö, Närpiön Säästöpankki Oy.
Nykyiset Närpiön Säästöpankki, Kristiinankaupungin Säästöpankki ja Yttermarkin Säästöpankki muutetaan kyseisten alueiden säästöpankkisäätiöiksi.
Kristiinankaupungin, Närpiön ja Yttermarkin Säästöpankkien hallitusten tarkoituksena on, ehdottaa pankkien isännistöille, että Säästöpankit Kristiinankaupungissa, Närpiössä ja Yttermarkissa yhdistyisivät. Pankkien isännistöt päättävät asiasta keväällä 2014. Jos päätös on myönteinen ja viranomaiset hyväksyvät suunnitelmat, voi yhteinen pankki aloittaa toimintansa vuoden 2015 puolessavälissä.
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Pankeilla on hyvä kannattavuus ja vahva talous. Yhteiseksi taseeksi muodostuu yli 370 miljoonaa euroa ja vakavaraisuus on yli 30%. Yhteisen pankin omat varat ylittävät 65 miljoonaa euroa. Pankkien henkilökunta jatkaa ns. vanhoina työntekijöinä uudessa pankissa. Yhteisellä pankilla tulee olemaan konttorit Kaskisissa, Karijoella, Kristiinankaupungissa, Lapväärtissä, Närpiön keskustassa, Piolahdessa, Töjbyssä, Yttermarkissa ja Ylimarkussa. Kaikki yhdeksän konttoria jatkavat toimintaansa, Kristiinankaupungin Säästöpankki ja Yttermark Sparbank jäävät Närpiön Säästöpankki Oy:n aputoiminimiksi.
Yhdistymisen tarkoituksena on pankkipalveluiden saatavuuden, kilpailukyvyn, kasvun, kannattavuuden ja tehokkuuden turvaaminen myös tulevaisuudessa. Yhdistyminen vahvistaa kasvumahdollisuuksia, yhdistää pankkien vahvan osaamisen ja takaa asiakkaille monipuoliset ja kattavat palvelut. Yhteinen pankki on erittäin likvidi, mikä tarkoittaa hyviä mahdollisuuksia rahoittaa tulevaisuudessa myös isompia asiakasprojekteja.
Yhteinen säästöpankki voi entistä paremmin myös keskittyä säästöpankkien perustavanlaatuiseen tehtävään, eli säästäväisyyden ja asiakkaiden taloudellisen hyvinvoinnin edistämiseen sekä toimia voimakkaana toimijana toiminta-alueen ja paikallisyhteisön kehittämisessä.
Yhdistämällä voimavaransa Kristiinankaupungin, Närpiön ja Yttermarkin Säästöpankit saavat vahvemman aseman finanssimarkkinoiden yhä voimistuvassa kilpailutilanteessa. Myös finanssimarkkinoiden sääntelymuutokset puhuvat yhteistyön puolesta, sääntelymuutokset vaikuttavat vakavaraisuus- ja likviditeettisääntöjen lisäksi myös perinteisten ja paikalisten pankkien toimintaan.
Uusi pankki jatkaa yhdistyvien pankkien toimintaa ja turvaa alueen yli satavuotisen säästöpankkitoiminnan jatkumisen.
Yttermarkin Säästöpankin TJ Niklas Näsman ja Kristiinankaupungin Säästöpankin TJ VD Monika Mangs jatkavat johtajina ja Närpiön Säästöpankin TJ Hans Bondén toimitusjohtajana Närpiön Säästöpankki Oy:ssä.

Lisätietoja:

Kristiinankaupungin Säästöpankki, TJ Monika Mangs, tel 040 702 3003 
Närpiön Säästöpankki, TJ Hans Bondén, tel 010 423 9021
Yttermarkin Säästöpankki, TJ Niklas Näsman, tel 050 585 5749

