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Moelven Eurowand expanderar och etablerar nytt kontor i Jönköping

Sveriges ledande tillverkare av kompletta, snygga rumslösningar med monteringsfärdiga och flyttbara innerväggsystem - Moelven Eurowand, etablerar nytt försäljnings- och avdelningskontor i Jönköping.
Som ett steg i den femåriga strategiplanen etablerar vi nu ett nytt kontor i Jönköping. Sedan tidigare vet vi att genom lokal närvaro med eget kontor får vi bättre affärsrelationer och flera affärer. Jönköping är en intressant region och flera stora företag finns etablerade.

Nicklas Beckman lämnar sin nuvarande befattning som projektingenjör på avdelning Örebro för att istället ansvara för etableringen samt försäljningen i Jönköping.

Peter Lindberg, vd för Moelven Eurowand, säger:
· Vi är mycket nöjda med lösningen och tror starkt på denna offensiva satsning. Och dessutom förverkligar vi även vår Personalidé som säger;  Vi vill ge engagerade och kreativa människor möjlighet att ta chansen till utveckling, för att tillsammans skapa ett framåtsträvande Moelven Eurowand. Det ska vara roligt på jobbet!
· Under hösten kommer etableringen av kontoret att ske och vi räknar med att vara i full gång i början på 2012, säger Niklas Beckman.

För mer information kontakta: 

Camilla Hartman 073-682 32 74 eller besök vår hemsida:

http://www.moelven.com/se/Produkter-och-tjanster/Systemvaggar
Om Moelven Eurowand AB

Vårt huvudkontor  finns i Örebro och vi har försäljningskontor på sex olika platser i Sverige; Örebro, Stockholm, Göteborg, Norrköping, Uppsala  och Malmö. Tillverkning sker på egna fabriker i Kumla och Hulån. Våra resemontörer utför arbete över hela landet. Sammanlagt är vi ca 160 personer som arbetar på Moelven Eurowand AB.
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