African Fashion Festival Helsinki (AFFH) on satavuotiaan Suomen ensimmäisen pakkastammikuun lauantaipäivän huipennus! Tapahtuma, jonka aikana jokainen voi nauttia kuumasta afrikkalaisesta kulttuurista, muodista, ruoasta ja tanssista täysin siemauksin. AFFH on mahtava yhteisöllinen tapahtuma, jossa voit nähdä mitä afrikkalainen omaehtoinen muoti oikeasti on.

Afrikassa syntyy muotia, ja samalla valtaosa hyväntekeväisyysjärjestöjen vaatekeräyksistä kohdistuu käytettyjen vaatteiden myymiseen Afrikassa, ja rahojen käyttöön afrikkalaisten tukemiseksi. Tähän haluamme tuoda positiivisen muutoksen antamalla afrikkalaisille suunnittelijoille itselleen lavan haltuun. Eheys on Afrikan Fashion Festival Helsingin olennaisin ydin. Uskomme, että kouluttamalla, tukemalla ja edistämällä kestävää kehitystä muotialalla voimme luoda tilaa, joka muuttaa henkilökohtaisen vastuunoton maailmanlaajuiseksi muutokseksi.

Olemme monipuolinen ryhmä taiteilijoita, suunnittelijoita, tuottajia, ajattelijoita, strategeja ja visionäärejä. Yhdessä olemme maailmanlaajuisia kansalaisia, jotka uskovat, että tyyli ja sitoutuminen maailman parantamiseen eivät ole mitenkään toisensa poissulkevia.

Toimittaja Samia Mohamud on African Fashion Festival Helsingin pääsuunnittelija ja ideoitsija. Suosittu muotibloggaaja Fatha Yusuf suunnittelee boheemeja afrikkalaisia vaatteita. Omaa mallistoa ja Afrikan muoti-ilmiöihin erikoistunut Kirsi Mutshipe.

Toivomme kovasti että teitä kiinnostaisi tämä tapahtuma ja meistä olisi hienoa jos olisitte paikan päällä tapahtumassa.

Tapahtuman sivu on osoitteessa: http://african-fashion-festival-helsinki.webnode.fi/
Tapahtumaan ilmoittautuminen tapahtuu osoitteessa:
http://african-fashion-festival-helsinki.webnode.fi/yhteydenotto/



