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Den svenska vodkatillverkaren Virtuous Spirits AB har undertecknat ett samarbetsavtal med Arcus Sweden AB för den svenska marknaden. Från och med den 15 november 2017 kommer Virtuous Blond, Virtuous Ginger och övriga produkter från Virtuous Spirits att säljas och distribueras av Arcus Sweden.

Virtuous Spirits grundades 2013 och tillverkar vodka gjord på ekologisk råg i Järvsö, Hälsingland. De naturliga ekologiska smakerna har på kort tid blivit väldigt populära och i dag säljs smaken Virtuous Ginger framgångsrikt via ett antal av Systembolagets butiker runt om i landet. Övriga produkter finns dessutom att tillgå i beställningssortimentet.

– Arcus är något av en drömpartner för oss. Genom detta samarbete kan vi få en stark position på den viktiga hemmamarknaden samtidigt som vi fortsätter att satsa stort internationellt, förklarar Johan Ranstam, styrelseordförande för Virtuous Spirits.

Arcus Sweden AB är ett helägt dotterbolag till norska Arcusgruppen. Bolaget startades 2002 och är ett av de ledande varumärkesföretagen på den svenska marknaden för alkoholhaltiga drycker. Arcus Sweden representerar Arcusgruppens egna varumärken och har även utvecklat samarbeten med några av de största och mest välkända sprit- och vinproducenterna i världen.

–  Marknaden för ekologisk mat och dryck har fyrdubblats över de senaste fem åren i Sverige och vi är mycket glada över att fått in Virtuous produkter i familjen, säger Petter Berglund, Sverigechef på Arcus.
