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Familjen Di Luca utsedda till Årets Företagare
Syskonen Paola, Gabriella och Christian Di Luca får utmärkelsen Årets Företagare för att ha tagit över stafettpinnen i familjeföretaget Gruppo Di Luca på ett framgångsrikt sätt. Gruppo Di Luca grundades av Fernando Di Luca och består idag av livsmedelsföretaget 
Di Luca & Di Luca, med varumärkena Zeta och Delizie, samt vinföretaget Enjoy 
Wine & Spirits.
Hans-Jacob Bonnier, vice vd för Bonnier Business Press, konstaterade efter att ha besökt huvud-kontoret, att syskonen är värdiga pristagare och har de egenskaper som krävs av framgångsrika entreprenörer; vilja, engagemang och passion.  
– Det är ett fantastiskt erkännande för oss syskon att få ta emot priset Årets Företagare. Vi tycker givetvis att det är viktigt med god försäljning, men det som engagerar oss allra mest är att för-medla vår kärlek till det italienska köket och traditionen att umgås och laga maten tillsammans, fyller syskonen Paola, Gabriella och Christian Di Luca, i varandras meningar.
Årets Företagare är instiftat av familjen Bonnier för 27 år sedan, på Albert Bonniers 80-årsdag, i syfte att uppmuntra entreprenörskap. Fredagen den 16 maj hölls en prisceremoni på Bonniers villa Nedre Manilla och på plats var även fjolårsvinnarna från Ullared.
Läs mer om utmärkelsen och Familjen som är Årets Företagare på di.se. 
För ytterligare information var vänlig kontakta;
Catrine Bjulehag, PR-och informationsansvarig Di Luca & Di Luca,
0707-48 00 12, catrine.bjulehag@diluca.se













Familjeföretaget Di Luca & Di Luca grundades 1971 av Fernando Di Luca – italienaren som tog olivoljan, pastan och kunskapen om medelhavsmaten till Sverige. Di Luca & Di Luca utvecklar och säljer mat från Italien och länderna kring Medelhavet, under de egna varumärkena Zeta och Delizie, samt ett antal starka agentursvarumärken. Gruppo Di Luca, består av två dotterbolag, vinföretaget Enjoy Wine & Spirits och livsmedelsföretagetDi Luca  & Di Luca som ägs av familjen Di Luca med syskonen Gabriella, Christian och Paola i spetsen och drivs tillsammans med ett knappt 70-tal medarbetare på Södermalm i Stockholm. 
Mer om Di Luca & Di Luca på www.diluca.se och Enjoy Wine & Spirits på www.enjoywine.se
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