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Pressmeddelande 3 september 2015
Ungdomar utformar tunnlar för tryggare stadsmiljö 
Ett jämställdhetsprojekt har resulterat i bättre och tryggare utomhusmiljö i Skogås och Trångsund. Med hjälp av landskapsarkitekter, ljusdesigners och unga tjejer och killar har gångtunnlarna som länkar samman Nytorps Mosse och Skogås utformats med spännande mönster och annorlunda ljussättning.
– En enkätundersökning och två medborgardialoger från sommaren 2013 visade att platsen i och kring tunnlarna upplevdes som en av de mest otrygga i Skogås och Trångsund, många tjejer beskrev att de tog långa omvägar för att slippa tunnlarna, berättar Emelie Roupe, landskapsarkitekt i Huddinge kommun.
Våren 2015 satte kommunen igång med projektet att göra om gångtunnlarna i Nytorps mosse med ambitionen att göra de trevliga och trygga istället för mörka och otrygga. Tunnlarna, som är placerade mellan naturparken och idrottsområdet Nytorps mosse och flerbostadsområdena i östra Skogås passeras flitigt på kvällstid av skateboardåkare, motionärer, fotbollsspelare och hundägare. Unga tjejer och killar är en stor del av besökarna.
– Kommunen bjöd in till två workshopar med elva tjejer och två killar från fotbollsklubben Skogås-Trångsunds FF. Tillsammans med Kempe ljusdesign och Topia landskapsarkitekter och landskapsarkitekter och ljusdesigners från kommunen togs det fram förslag på hur tunnlarna skulle kunna se ut, säger Emelie Roupe.
Idéerna gav resultat. Ett blått zebramönster länkar numera samman Nytorps mosse och Skogås så att tunnlarna däremellan upplevs som en del i ett längre gångstråk istället för en instängd plats som man ”går ner i”.
[bookmark: _GoBack]– Vi tror att det är ungdomarna som kan och vet hur tunnlarna ska vara utformade för att kännas trygga vilket ökar chansen att fler upplever en trivsam tunnelmiljö när de rör sig genom tunnlarna, avslutar Emelie Roupe.
Invigningen äger rum vid tunnlarna i anslutning till Nytorps mosses IP på Skogåsdagen den 12 september klockan 12-16. Mellan 13.45 och 14.00 invigs tunnlarna av Christian Ottosson (C), kommunalråd i Huddinge kommun med ansvar för miljö och brottsförebyggande frågor. Efteråt utlovas godisregn. 
Välkommen! 
För mer information kontakta:	
Emelie Roupe, landskapsarkitekt i Huddinge kommun, 08-535 365 84, emelie.roupe@huddinge.se
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