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Pressmeddelande

Världspremiär för revolutionerande högtalare


LEAD-företaget Actiwave har under fredagen lanserat Opalum, det första högtalarmärket med deras revolutionerande teknik på konsumentelektronikmässan IFA i Berlin. Actiwave har utvecklat en teknik som gör att små, smidiga, till och med platta högtalare kan låta minst lika bra som en fullstor golvhögtalare.

Opalum som är namnet på det nya märket har designats av den framgångsrika svenska designern Eva Hanner. 
-Då vår teknik är oberoende av designen på högtalaren har Eva kunnat koncentrera sig på att enbart utforma den snyggaste högtalaren på marknaden utan någon som helst kunskap i ljudteknik, säger Pär Gunnars Risberg, VD på Actiwave.

De 4 nya aktiva högtalarna stöder systemet DLNA. DLNA som står för Digital living network alliance, är en standard och namnet på ett samarbete mellan flera internationella bolag. Syftet är att skapa en standard för trådbundet och trådlöst nätverk mellan datorer, hemelektronik och mobila enheter. Actiwave har dessutom en patenterad lösning för strömförsörjning till högtalarna, där ström och digital ljudsignal skickas på samma högtalarkabel. Detta innebär att man minimerar kabeldragningen samtidigt som man får perfekt brusfri överföring hela vägen till högtalaren och trådlöst runt om i hemmet.


Actiwave, som ingår i LEADs inkubatorsverksamhet, startades 2007 och bygger på en ljudalgoritm som utvecklats under många år på Linköpings universitet. Företagets affärsidé är att skapa en rent digital konstruktion som kan göras tillräckligt billig så att proffsljud även kan bli tillgängligt för konsumenterna.
Det ännu unga företaget har idag sex anställda, varvid en jobbar i Kina där företaget hyrt in sig i en fabrik och tillverkar sina nya högtalare.



För ytterligare information kontakta: 
Pär Gunnars Risberg, VD Actiwave, Tel 070-578 20 91


LEAD är en företagsinkubator som genom erfarna affärsutvecklare coachar företagare med idéer, som har stor tillväxtpotential, till staka företag.  Verksamheten ägs av Linköpings Universitet och finansieras därutöver av Norrköpings respektive Linköpings kommun samt Innovationsbron. www.leadincubator.se
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