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MedTech Investment Day Award till NO Labs

NO Labs, med sin teknologi för smärtlindring för diabetiker, fick utmärkelsen MedTech Investment Day Award under MedTech Investment Day den 4 december. Bland 19 intressanta företag bedömdes NO Labs ha störst potential att bli ett stort växande internationellt företag.

”Fantastiskt! En sådan här utmärkelse betyder otroligt mycket. Den visar att vi arbetar med rätt saker”, säger Göran Beijer, vd för Helsingborgsbaserade NO Labs. Glad och hedrad fick han motta 25 000 kronor och ett års medlemskap i Swecare, som hjälper svenska företag inom Healthcare att lyckas utomlands.

NO Labs NitroSenseteknologi gör tillvaron lättare för diabetespatienter som lider av perifer neuropati –ett allvarligt och ofta smärtsamt tillstånd. En orsak till detta tillstånd anses vara en störning i kroppens normala framställning av kväveoxid, med bland annat minskad syretillförsel som följd. NO Labs utvecklar produkter som släpper fri en kontrollerad mängd ren kväveoxid (NO) som i sin tur kan ersätta bristen på kroppsegen kväveoxid. 

”Under första kvartalet 2009 fortsätter vi att arbeta med våra kliniska studier”, säger Göran Beijer.

”När studierna är klara är vi redo att sätta i gång produktionen. Därför söker vi nu samarbetspartner och investerare.”

Juryns motivering till varför NO Labs fick Medtech Investment Day Award:

”NO Labs är ett företag som utnyttjar dynamiken i det Medicintekniska direktivet. Medarbetarna är erfarna, hängivna och har kunskaper som kompletterar varandra. Företaget har en fokuserad strategi för sitt inträde på marknaden med ett brett fält av framtida tillämpningar på en global marknad”.

Juryn bestod av Gisela Sitbon, vice regiondirektör på Innovationsbron Mitt, Otto Skolling, Investment Manager på Karolinska Development och Patrik Söderlund, vd för riskkapitalbolaget Lumitec.

MedTech Investment Day arrangerades för första gången den 4 december i Kista Science Tower. Uppslutningen var över förväntan. 160 personer deltog i evenemanget – ett samarrangemang mellan branschorganisationen Swedish Medtech och affärsinkubatorn STING (Stockholm Innovation & Growth). Drygt 30 investerare fick möjlighet att träffa 19 utvalda unga innovativa medtechbolag. Bland andra Promimic som utvecklar syntetiskt ben för snabbare läkning av benvävnad, Antrad Medical som utvecklar en teknik för att snabbt tina blodplasma och CyberGene, vars diagnostiska kit för analys av de vanligaste kromosomavvikelserna hos foster kan snabba upp analysen från två veckor till 24 timmar.

Programmet innehöll även flera intressanta talare som delade med sig av sina bästa framgångstips. Bland talarna märktes bland andra Christian Kinch, vd för exportsuccén Bactiguard; Gunnar Liljedahl, grundare av Liko som är en av världens ledande leverantörer av patientlyftar och Peter Selley, vd för Astra Tech. 

Medtech Investment Day sponsrades av Innovationsbron, Bird & Bird, Öhrlings PricewaterhouseCoopers, Vinnova, Almi, Clinius, Zacco och Swecare. Partners var Kista Science City AB och Svenska Riskkapitalföreningen och som mediapartner stod MedTech Magazine
Kontaktpersoner:

Göran Beijer, vd, NO Labs: 0706-63 60 09, goran.beijer@nolabs.com
Olof Berglund, huvudansvarig för MedTech Investment Day, Swedish Medtech: 070-635 98 15, olof.berglund@swedishmedtech.se
Pressbild på vinnaren: http://www.newsdesk.se/pressroom/stockholm_innovation___growth__sting/image/list
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