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Angeln: Wissen ist Macht
NEUES Raymarine Element Sonar/GPS bietet schnellen und unkomplizierten Zugang zu Spitzentechnologien
Wissen ist Macht – und die Element™ CHIRP-Sonar/GPS-Serie von Raymarine verleiht Ihnen die Macht, intelligentere Entscheidungen auf dem Wasser zu treffen. Element wurde für Angler entwickelt, die den Fischen immer einen entscheidenden Schritt voraus sein wollen. Mit seiner HyperVisionTM 1,2 Megaherz-Sonartechnologie mit superhoher Auflösung liefert es ihnen die schärfsten Ansichten der Unterwasserwelt.
Die HyperVision-Technologie hebt das DownVision-, SideVision- und Raymarine RealVision 3D-Sonar auf die nächste Stufe der präzisen Bildgebung und Fischerkennung. Mit einem einzigen Geber als Komplettlösung macht sie Strukturen, Vegetation und Fische in Echtzeit mit realitätsgetreuer Detailgenauigkeit und Schärfe sichtbar. 
Alle Modelle der Element-Series – mit einer Displaygröße von 7, 9 und 12 Zoll – sind mit einem integrierten Quad-Core-Prozessor ausgestattet, der einen unverzögerten Kartenaufbau, eine flüssige RealVision 3D-Bildgebung und eine schnelle Reaktion auf dem Wasser ermöglicht. 
Eine einfache Tastensteuerung kombiniert mit dem neuen Raymarine LightHouse Sport Betriebssystem gibt den Anglern mehr Zeit, sich auf die Fische zu konzentrieren, anstatt sich mit der Bedienungsanleitung befassen zu müssen. Mit einer übergroßen Wegpunkt-Schaltfläche lassen sich die beliebtesten Angelplätze markieren, und mit dem persönlichen RealBathy™-Tiefenkartengenerator von Element können Angler in Echtzeit ihre eigenen, hochauflösenden bathymetrischen Sonarkarten erstellen. 
Element ist ab sofort über das Netzwerk der Raymarine Händler und Vertriebspartner bereits ab einem UVP von 731,85 € erhältlich.
Weitere Informationen finden Sie auf http://www.raymarine.de/element/
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