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Ny Happy Homes-butik i Vindeln
Nu har det gått tre år sedan Daniel Nilsson övertog familjeföretaget som då bestod av färgbutiken Happy Homes Lycksele. En kort tid därefter förvärvade Daniel en färghandel i Storuman och nu är det dags för övertagandet av ytterligare en butik som blir den tredje i ordningen, Happy Homes Vindeln, vars nyöppning är planerad till den 10 mars.
I samband med att de tidigare ägarna till Colorama Vindeln beslutade att gå vidare i sitt yrkesliv såg Daniel chansen att förvärva ytterligare en färgbutik, som nu kommer att konverteras om till Happy Homes. 
– Expansionen av ytterligare en färgbutik var planerad men yttre omständigheter gjorde att tidpunkten för övertagandet blev lite tidigare än vad som var tänkt, berättar Daniel. 
– Vindeln har ett bra rykte, en stabil kundkrets och det finns väldigt många egenföretagare på orten, vilket jag ser som ett perfekt komplement till verksamheten. Dessutom har Vindeln en fördelaktigt god geografiskt placering. Samtliga tre butiker ligger inom en 15-mils radie vilket gör att vi täcker upp en stor del av regionen.
– Butiken är välorganiserad och har idag ett bra grundsortiment, men vissa förändringar kommer ändå göras. Kärnprodukterna färg och tapet kommer att utökas med ytterligare produkter och kollektioner och produktgrupperna golv och kakel kommer få en mer framträdande plats i butiken. 
Daniels mål med samtliga verksamheter är att butikerna ska vara respektive orts lokala färgfackhandel och ge invånarna goda förutsättningar att handla lokalt till rätt priser, vilket även är målet för Happy Homes Vindeln. 
Nyöppningen av Happy Homes Vindeln är planerad till den 10 mars 2014.
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