Karlstad 2015-04-30
Skolsköterskekongressen 2015 med tema psykisk ohälsa och vaccinationer
Den 7-8 maj 2015 välkomnar Karlstad CCC Riksföreningen för skolsköterskor och deras årliga, nationella kongress. Mötet samlar skolsköterskor från hela landet och har tre huvudsyften: att stärka varumärket skolsköterska, att vara en mötesplats och att ha ett vetenskapligt program utifrån aktuella frågor. Vartannat år arrangeras kongressen i Stockholm och vartannat år på någon annan ort i landet. Riksföreningen för skolsköterskor har också årsmöte i samband med kongressen.
Årets kongresstema handlar om högaktuella ämnen som berör oss alla på ett eller annat sätt: hur vi kan arbeta förebyggande i frågan kring psykisk ohälsa och vända det till psykisk hälsa. Föreläsningarna kommer spänna över ämnen som fetma, ADHD, olika beroende såsom spel och droger samt vaccinationsinformation.
Drygt 1200 deltagare är anmälda till kongressen och antalet utställarna kommer att vara cirka 40 stycken, vilket är en kraftig ökning från föregående år. Under kongressen delas årets transversal- och galdermastipendium ut och årets skolsköterska kommer även uppmärksammas. 
Mer information:
http://www.mynewsdesk.com/se/visit-karlstad/pressreleases/landets-skolskoeterskor-kommer-till-karlstad-2015-965414?utm_source=rss&utm_medium=rss&utm_campaign=Subscription&utm_content=pressrelease
http://skolskoterskekongress2015.se/
www.karlstadccc.se
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