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SVERIGES FORDONSVERKSTADERS FORENING






Pressmeddelande den 8 november 2016
Sveriges Fordonsverkstäders Förening (SFVF) 
startar arbetsgivarorganisationen Verkstadsföretagarna
SFVF knyter avtal med Sinf för verkstädernas bästa. Av branschen och för branschen, det är så det blir 200% verkstad!
– Genom samarbetet med Sinf kan vi leverera en modern och professionell arbetsgivarservice, säger Bo Ericsson vd för SFVF.

– Teknik- och materialutvecklingen har pågått i flera år och det påverkar verkstäderna till 100 procent. Bilar och lastbilar kan ha 100 processorer, bredband, det är självkörande bilar, mörkerseende och bilar som eliminerar förarens misstag. Dessutom är mycket annat nytt på gång. Då känns det naturligt för SFVF att starta en arbetsgivarorganisation i tiden – precis som våra nordiska kollegor också har, fortsätter Bo Ericsson.
Under många år har fordonsverkstäderna sagt att statusen för branschen måste förbättras, men det för lite händer. Nu tar SFVF ett initiativ för att skapa ett lyft.  
– Vi kan inte göra som vi alltid har gjort, då får vi bara det som vi alltid har fått och det räcker inte idag, säger Bo Ericsson.
Sinf är det naturliga valet av partner för SFVF. Flexibilitet i arbetsgivarrollen som är mer anpassat till de små och medelstora verkstädernas verklighet. Att själv kunna välja avtal, hängavtal eller kollektivavtal är en frihet som företagarna värderar högt. 
– Självklart ska verkstäder vara med i den arbetsgivarorganisation som passar dem bäst, men vi känner att vi måste skapa rätt förutsättningar för verkstäderna och nu finns det ett bra alternativ, säger Bo Ericsson vd för Sveriges Fordonsverkstäders Förening.

För mer information, kontakta:

Bo Ericsson, vd SFVF, 08-519 475 11 

Anders Ekdahl, vd Svensk Industriförening Sinf, 070-759 62 19
Om SFVF

SFVF, Nordens största bilbranschförening representerar över 2 200 seriösa medlemsföretag. Våra medlemmar består av professionella service/däck/glas och skadeverkstäder, bil/husbil/husvagnhandlare, rekondföretag för personbilar och lastbilar.  SFVF samverkar med myndigheter, departement och organisationer på den svenska bileftermarknaden. Vi bevakar, informerar, är med och påverkar regler, lagar och övergripande beslut i branschen för att förbättra villkoren både för bilägare och våra medlemsföretag.

Om Sinf
Svensk Industriförening, Sinf, är en service- och arbetsgivarorganisation som levererar råd och stöd till mindre och medelstora företag i mer än 20 branscher. Vi prioriterar företagsnyttan och vill alltid gynna din affär. Tillsammans med oss kan det plötsligt visa sig att du behöver nyanställa istället för att friställa. Vi verkar inom affärsutveckling, arbetsrätt och affärsjuridik för att göra företagare tryggare, förhandla fram starka avtal och skapa nya möjligheter. Våra medlemmar söker valfrihet, handlingsfrihet och nya vägar. Tillsammans tar vi företagandet dit där framtiden finns. 

