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Save your data – schneller, sicherer, eleganter!

Die Datenspeicherung auf verschlüsselten Festplatten wird noch schneller und sicherer. Dafür sorgt die neuste High Security Festplatte HS256 S3 von DIGITTRADE. Zudem ist sie robust und elegant.

Teutschenthal, 26.05.2016. Die Technologien entwickeln sich stetig weiter ebenso wie die zu speichernden Datenmengen, die immer größere Volumen annehmen. Um einen fließenden Geschäftsprozess zu gewährleisten, benötigen Behörden und Unternehmen datenschutzkonforme Speicherlösungen, die eine schnelle Datenübertragung ermöglichen. Auf diese Anforderungen reagiert die Firma DIGITTRADE GmbH mit Entwicklung der neuen High Security Festplatte HS256 S3. Diese ist schneller, robuster und noch sicherer als ihr Vorgängermodell HS256S.

Mit ihrem eleganten Design bestehend aus ozeanblauen PIN-Eingabefeld sowie dem robusten Aluminiumgehäuse entspricht die HS256 S3 den modernen ästhetischen Anforderungen der Nutzer. Zeitglich bedingen diese Charakteristika eine leichtere PIN-Eingabe sowie den Schutz der Festplatte vor elektromagnetischen Wellen und anderen physischen Einflüssen. Der integrierter USB 3.0 Anschluss ermöglicht eine rasante Datenübertragung bis zu 500 Megabyte pro Sekunde und liefert somit eine schnelle Lösung zur Speicherung großen Datenmengen und dies unabhängig vom firmenbedingten bzw. eingesetzten Betriebssystem.

Gerade Unternehmen und Behörden müssen sich auf die Datenintegrität verlassen können. Denn gelangen sensible Informationen in unbefugte Hände, entstehen meist irreparable Schäden. Die HS256 S3 gewährleistet die Datensicherheit durch die Zweifaktorauthentifizierung mittels Smartcard und 8-stellige PIN. Alle Daten werden mit zwei Verschlüsselungsschlüssel mit je 256 Bit AES-Algorithmus im XTS-Modus codiert. Dies gewährleistet einen höheren Datenschutz für die Speicherung und Archievierung sensibler Informationen. Die beiden Verschlüsselungsschlüssel werden unabhängig von der Festplatte auf der NXP-Smartcard gespeichert und somit ist ein sicherer postalischer Datenversand zwischen verschiedenen Unternehmen oder Behörden möglich. 

Erfreulich ist, dass die HS256 S3 ab sofort im Onlineshop der DIGITTRADE GmbH erhältlich ist. Damit reagiert das Unternehmen auf die steigende Nachfrage und gibt Interessenten die Möglichkeit 24-Stunden täglich die neue High Security Festplatte einfach online zu ordern. 

Über DIGITTRADE: 
Die DIGITTRADE GmbH entwickelt und produziert seit 2005 externe Datenträger mit Hardwareverschlüsselung, die Geschäfts- und Privatdaten sicher vor unbefugten Zugriffen schützen.

Als einziges Unternehmen europaweit bietet DIGITTRADE staatlich zertifizierte Lösungen für die Speicherung personenbezogener Daten auf mobilen Speichermedien an. Dazu zählt u. a. die externe High-Security-Festplatte HS256S, welche sowohl mit dem ULD-Datenschutz-Gütesiegel als auch mit dem European Privacy Seal (EuroPriSe) ausgezeichnet wurde.

Die Kommunikations-App Chiffry ist die neueste Entwicklung des Unternehmens mit dem Qualitätszeichen „IT Sicherheit made in Germany“, die jedem Smartphone-Nutzer eine sichere und umfangreiche Kommunikation ermöglicht. Mit Chiffry können Anwender abhörsicher telefonieren und ihre Bilder, Videos, Kontakte sowie Sprach- und Textnachrichten vertraulich versenden.

Die DIGITTRADE GmbH ist Mitglied im Bundesverband Informationswirtschaft, Telekommunikation und neue Medien e. V. (BITKOM), im Bundesverband IT-Sicherheit e. V. (TeleTrusT) sowie im Bundesfachverband der IT-Sachverständigen und -Gutachter e. V. (BISG).

Weiterführende Informationen unter: www.digittrade.de und www.chiffry.de
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