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Eaton lanserar Open Source-programvara för datacenterövervakning 

Nya IPM Infrastructure ger IT-ansvariga överlägsen insyn i datacentrets infrastruktur
STOCKHOLM … Eaton har lanserat en ny programvara för övervakning av datacenter för att ge IT-ansvariga ett helhetsperspektiv på deras IT-infrastruktur. Med den nya Intelligent Power Manager (IPM) Infrastructure kan anställda i IT-miljöer och datacenter snabbt och enkelt förstå och övervaka datacentrets parametrar för strömförsörjning, miljö och fysisk kapacitet – allt inom ramen för IT-infrastrukturen. Med denna information kan IT-ansvariga planera förändringar, förutse utmaningar och fatta smarta beslut för att optimera effektiviteten och säkra verksamhetskontinuiteten.
– Med vårt senaste erbjudande kan organisationer optimera driftsättningen av sina system och dessa systems operativa prestanda genom övervakning och kontroll. Istället för att välja en silostrategi och hantera och övervaka parametrarna för kraft, utrymme och miljö separat kan dessa flyttas till en holistisk, korslagd, programvarudefinierad styrmodell som kommunicerar över alla dessa områden. Detta gör det möjligt för operatörer att fatta välinformerade beslut om långsiktiga förbättringar av datacentret, samt vidta omedelbara taktiska åtgärder när så behövs, berättar Magnus Engström, produkt- och säljsupportchef på Eaton.
En av de första användarna av IPM Infrastructure är webbhotellsföretaget och teleoperatören Webaxys som har implementerat tekniken på sitt nyöppnade datacenter i Saint-Romain de Colbosc nära Le Havre i Frankrike. 
 – IPM Infrastructure har gett oss ökad insyn i våra rack, i synnerhet vad gäller energiförbrukning och tillgänglig kapacitet. Användargränssnittet är definitivt intuitivt, både våra tekniska team och våra kunder kan snabbt och enkelt kontrollera statusen på sina IT-miljöer, kommenterade Emmanuel Assié, VD för Webaxys. 
IPM Infrastructure är baserad på open source-projektet 42ITyTM, vilket möjliggör neutral datainsamling och integration med andra leverantörers produkter. Programvaran är snabb och enkel att använda och är inbyggd i en Eaton Intelligent Power Controller. Den kompakta, 1U höga, halvbreda styrenheten har en omfattande uppsättning Ethernet-, seriekommunikations- och USB-portar, samt process-I/O-kanaler. 
Detta breda urval av portar och protokoll innebär att styrenheten kan användas som en lokal, central lagringsplats för data från annan utrustning, såsom intelligenta kraftdistributionsenheter (PDU:er) och avbrottsfri kraftförsörjning (UPS:er). Sensorer för temperatur och fuktighet kan också anslutas. Ytterligare sensorer kommer att släppas under 2017 för att övervaka andra miljöfaktorer. Protokoll som stöds inkluderar TCP/IP, HTTP/HTTPS, SNMPv1, SNMPv2c, Eaton XML/PDC och SSH-konsolåtkomst.
Alla dessa data kan ses på en ansluten enhet via ett intuitivt, lyhört webbgränssnitt, vilket möjliggör snabba svar på händelser och minskad Mean Time To Repair (MTTR). Data kan också levereras till andra nätverksplatser och programvarumiljöer, samt omvandlas till lättanvända programtrendindikatorer och diagram, vilket ger användare  en bättre förståelse för hur kapaciteten i deras IT-miljöer eller datacenter utvecklas över tid.
IPM Infrastructure finns tillgänglig som en fristående produkt, men Eaton erbjuder det även som en integrerad del av sin omfattande treskiktsstrategi för IT-miljöer och datacenter. Det första skiktet hänvisar till den fysiska infrastrukturen som implementeras med hjälp av Eatons intelligenta kraftkedja (UPS:er, kraftdistributionsenheter, IT-rack). IPM-infrastruktur är det andra skiktet, med fokus på verksamhetens operativa prestanda. Det tredje skiktet, som ägnas åt virtualisering och molnplattformsaktivering, levereras av Eatons existerande IPM-programvara. Den integrerar med IT-miljöpaket som VMware, erbjuder möjlighet att övervaka och hantera kraftenheter från virtualiseringsinstrumentbrädan samt utlösa fördefinierade händelsestyrda policyer; inklusive levande migrering av virtuella maskiner till en backup-webbplats eller molnet.
IPM Infrastructure kommer inledningsvis att finnas tillgänglig för mindre IT-applikationer bestående av upp till tio rack, med en version för storskaliga tillämpningar på gång under 2017.
Mer information om IPM Infrastructure finns på eaton.se/powerquality Mer information om Eatons datacenterlösningar finns på: www.eaton.se/data-centre-management 
Följ våra nyheter på Twitter via @EatonIT eller på LinkedIn-sidan Eaton EMEA LinkedIn company. 
Om Eaton
Eaton elverksamhet är globalt ledande med expertis inom distribution av ström och kretsskydd, avbrottsfri kraft, styrning och automatisering, belysning och säkerhet, konstruktionslösningar och kopplingsenheter, lösningar för tuffa och farliga miljöer samt tekniska tjänster. Eaton är genom sina globala lösningar utrustad för att svara på de viktigaste utmaningar inom strömhantering som vi har idag.
Eaton är verksamt inom krafthantering och hade en omsättning på 19,7 miljarder dollar 2016.
Vi levererar energisparande lösningar som hjälper våra kunder att effektivt hantera elektrisk, hydraulisk och mekanisk kraft på ett säkert och hållbart sätt.  Eaton arbetar för att förbättra livskvaliteten och miljön genom användning av tekniska lösningar och tjänster för krafthantering.  Eaton har cirka 95 000 anställda och bedriver försäljning i över 175 länder.
För mer information, besök www.eaton.se.
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