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Pressmeddelande


[bookmark: _GoBack]Hyundai huvudsponsor till Operakällaren Foundation och UNICEF:s vattenprojekt för åttonde året i rad

· Hyundai stödjer för åttonde året i rad Operakällaren Foundation och deras arbete med UNICEF och vattenprojekt i Somalia. 
· Operakällaren Foundation firade i år 10 och samlade in hela 4 miljoner kronor 
under galamiddagen.

6 september, 2016 – Operakällaren Foundation fortsätter sitt årliga evenemang till förmån för UNICEF:s vattenprojekt i Somalia. Under 10-års jubileet den 5 september samlade stiftelsen in hela 4 miljoner kronor till förmån för UNICEF. Hittills har man samlat in över beundransvärda 26 miljoner kronor. Det var åttonde året som Hyundai deltog som huvudsponsor till evenemanget. 
Under maj 2016 reste dessutom en delegation från Hyundai, Operakällaren Foundation och Unicef ned till Somalia för att på plats följa UNICEF:s arbete i landet. Med på resan var bland annat Roland Bägén, Marknadschef på Hyundai. 
Roland berättar om sina intryck: ”Besöket i Somalia var en väldigt stark upplevelse för oss alla, men vi fick också se konkreta exempel på att våra bidrag har gjort stor nytta för befolkningen. Det var något som verkligen inspirerade oss att fortsätta det viktiga arbetet i Operakällaren Foundation”.
”Om inte vi från de rikaste regionerna av världen delar med oss av vår rikedom så kommer de fattigaste delarna av världen att dela med sig av sin fattigdom”, säger Abbe Ibrahim, VD på Operakällaren.
För mer information besök http://operakallarenfoundation.com





För mer information, vänligen kontakta:
Tobias Joelsson
PR- och Informationschef Hyundai Bilar AB
Tfn: 0733-380 770
tobias.joelsson@hyundai.se


Hyundai Bilar AB, www.hyundai.se, bildades 1990. I Sverige har Hyundai idag 80 försäljningsställen och 101 serviceverkstäder landet runt.
Hyundai Motor Company startade sin verksamhet 1967 och är nu Koreas ledande biltillverkare med försäljning i 193 länder via 6 000 återförsäljare. 2015 såldes 4,96 miljoner Hyundaibilar världen över och Hyundai Motor Company är världens femte största biltillverkare. Hyundai har idag 13 bilfabriker; tre i Korea, tre i Kina, Indien, Turkiet, USA, Tjeckien, Ryssland och Brasilien. 
Se även www.hyundai.se 
Följ oss på www.facebook.com/hyundaisverige
Följ @HyundaiSverige på Instagram
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