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Press meddelande 2010-09-14
				
Gunnebos monter på Skydd- En kunskapsresa för en säkrare värld
Gunnebos monter A14:10 kommer att sjuda av aktiviteter under Skyddsmässan i Älvsjö den 14-17 september. Nylanseringar och miniseminarier under temat ”15 minuter – en kunskapsinvestering” med teman som omspänner relevanta och intressanta ämnen för en säkrare omvärld.
-”Snabba cash- Stoppa råntrenden och skapa en lönsammare butik”
- ”Rätt säkerhetsnivå- vägspärr eller industrigrind”
- ”Öka nytta av gjord investering- serviceavtal ger mervärde”
- ”Hur skyddar Du dina värdesaker mot brand och inbrott?” 
-”Skåpet är bara så bra som låset”. 
Gunnebo lanserar nya säkerhetsentrélösningar, vändkorset TriStile EL och säkerhetsslussen CompactSave II, två säkerhetsentréer med olika säkerhetsnivå med den gemensamma nämnaren av effektiva flöden. Under mässan lanseras även ”Gunnebo Kamou”, diskret och elegant kamouflagefärgat stängsel som smälter in i en grönskande omgivning. Gunnebo presenterar även nya säkerhetsklasser som skall hjälpa beställare att välja rätt stängsel, grindar och stolpar. 
På plats i montern finns nya generationen SafePay™ slutna kontanthanteringssystem som även finns som självbetjäningslösning, den efterfrågade snabbgrinden QFG som öppnar och stänger inom ett fåtal sekunder och det unika trippelskyddade värdeskåp Cassio, med hög motståndskraft mot brand, inbrott och explosion. Inom områdesskydd förevisas även crash-testade Pollare för högsäkerhetsområden, PowerFence elstängsel och Gunnebo License Plate Recognition- avläsning av nummerplåtar för snabba och säkra logistikflöden.
I montern demonstreras hur en servicetekniker reparerar ett säkerhetsskåp via fiberoptik. Monterns besökare kan även pröva sina krafter genom att försöka bryta sig in i ett höggraderat kassaskåp. Affärsområdet SecureStorage/Bank uppvisar dessutom ProGuard DT som ger en effektiv deponering av kontanter samt Vertera som underlättar bankens administration genom recirkulering av sedlar under säkra former. Säkerhet är inte endast en fråga om säkert ”sparande och bevarande”, utan även hur man skall ”destruera” känslig information. Effektiva dokument- och mediaförstörare finns på plats i montern.
Gunnebo presenterar ett stort utbud av säkerhetslösningar för bank, detaljhandel, områdesskydd och säker förvaring som ger en säkrare miljö och smidigare administration. Besök Gunnebos expertis i monter A14:10 för en presentation gällande Gunnebos lösningar för en säkrare värld. 

För mer information, kontakta:
Mats Särefjord, Försäljningschef Bank och Secure Storage, 0705- 23 45 67, mats.sarefjord@gunnebo.com
Thomas Köhlmark, Produktspecialist Secure Storage, 0709- 27 77 44, thomas.kohlmark@gunnebo.com
Anders Wikström, Försäljningschef  Perimeter Protection, c/o Gunnebo Nordic AB, 0761- 16 48 03, anders.wikstrom@gunnebo.com
Niklas Danfors, Försäljningschef Detaljhandel, 070-277747,niklas.danfors@gunnebo.com
Unn Granfelt, Chef Market Communication, 070-2539509, unn.granfelt@gunnebo.com

Säkerhetskoncernen Gunnebo är en professionell leverantör av säkerhetsprodukter och lösningar. Med hundratals år av erfarenhet har vi expertkunskap inom säker förvaring, områdesskydd, tillträdeskontroll och kontanthantering. Gunnebos lösningar skyddar människor, byggnader och egendom. Koncernen har 5 900 anställda i 29 länder i Europa, Asien, Afrika, Australien och Nordamerika och omsätter 6 800 miljoner kronor.
www.gunnebo.se
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