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0BAffärsskap — höstpremiär den 12 oktober
Affärsskap är en mötesplats och föredragsserie i sex avsnitt som arrangeras genom Kalmar Science Park Incubator — en resurs för dig som håller på att utveckla en affärsidé eller har ett allmänt intresse för affärer. Inleder gör Carin Torngren, Blinca och Windy Scandinavia.
— Affärsskap innehåller alla delar som ger den helhetsbild som man kanske inte tänker på som nyföretagare eller blivande entreprenör, säger Carin. Jag har gjort studier kring framgångsfaktorer enligt ”entreprenören som har lyckats” och jag kommer att bjuda på ett resonemang kring det. 
Det behövs nya företag i Sverige. Det behövs hjälp till att starta eget. Affärsskap är ett verktyg i Kalmar Science Park Incubator för att ge en introduktion och vägar till att utveckla affärer.

1BTid

16.30- 18.00, Coffee Corner med diskussion till 19.30

2BPlats

Distanssänds från Kalmar Science Park, Bredbandet 1, lokal Flundran.
3BProgram

Se nedan!

4BFör mer pressinformation, kontakta

	LINUS ANDERSSON | Ansvarig Affärsskap
HUlinus.andersson@kalmarsciencepark.seU
Kalmar Science Park
HTel: 0480- 45 34 23H
HMobil: 0702-63 76 50H
HUwww.kalmarsciencepark.seU
	


5BProgram hösten 2011 

12/10 

Våga för att vinna, och håll ut!
Första åren som företagare.
Carin Torngren, Blinca och Windy Scandinavia

19/10 

Försäljning - från kundnytta till affär
Carina Brandén, Larséngården

26/10 

Avtal, tvist och andra juridiska klurigheter
Björn Jarlvik, Växjö Advokatbyrå


9/11 

del 1. Från idé till marknad
Hans Silveborg, ALMI
del 2. Försäkringsskydd för företag och person
Lasse Karlsson och/eller Malin Martinsson, Ölands försäkringsbolag


16/11 

Förenkla din ekonomihantering
Jeanette Hjelm och Dick Nyström, PwC


23/11 

Affärsmöjligheter inom framtidens handel
Linda Hedström och Magnus Kroon, Svensk Handel

Om Kalmar Science Park

Kalmar Science Park omfattar idag ett femtiotal företag nystartade och etablerade företag inom en rad branscher. Gemensamt för företagen är att de vill utvecklas nära universitetet och att de vill ingå i ett nätverk där de kan utbyta idéer, kunskap, erfarenheter och tjänster. Kalmar Science Park är medlem i den rikstäckande branschorganisationen Swedish Incubators and Science Parks, och bidrar till — morgondagens näringsliv idag!   
Verksamhetsidé

Kalmar Science Park är arenan och mötesplatsen för utveckling av nyskapande kunskapsintensiva och/eller universitetsnära företag med tillväxtambition. 

Vi tillför nytänkande och kreativitet, inspiration och utveckling genom affärsutveckling, utvecklingsprojekt, nätverksbyggande och samordnad marknadsföring. 

Vision 

Kalmar Science Park ska erbjuda den bästa miljön för företag att växa i. Kalmar Science Park ska vara den självklara partnern för utveckling av kunskapsintensiva och universitetsnära företag. Genom vår verksamhet stärker vi Kalmars varumärke. 
Ägare
Kalmar Science Park AB ingår sedan ett år tillbaka i koncernen Kalmar Kommunbolag, som äger 94 procent av bolaget. Övriga delägare är Logica Sweden, Tieto Sweden AB och Företagsföreningen Kalmar Science Park.

Hemsida

HUwww.kalmarsciencepark.seUH 
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