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Livekonst på Sommarscen Malmö
En väldig stege. Ett träd. En kvinna. En operett med lätt erotiskt tema på tyska och en tre timmar lång tebjudning. Torsdag den 27 juni och söndag 14 juli fortsätter Sommarscen, som en del av konstmanifestationen Malmö Nordic 2013, med tillfälliga nedslag i staden och låter konsten ta plats i det offentliga rummet. 

Med staden som fond presenteras livekonst i Kungsparken och Slottsparken. Välkommen att förnärmas, förstå, förkasta, förälska, förvirra och förivra dig i konst som möter sin betraktare live och fysiskt – just här och just nu.

Frühstück im Grünen av Saralunden
En väldig stege. Ett träd. En kvinna. En operett med lätt erotiskt tema på tyska, inspirerad av Picassos skulpturgrupp Frukost i det gröna. Ett 16 minuter långt performanceverk. 

Saralunden (Sara Lundén) är konstnär, musiker och låtskrivare. Hon började skriva sånger och kortare scener, performance, med musik, text och plats som utgångspunkt, under 1997/1998. Hon har gjort performance på bl. a Lilith Performance Studio, Moderna Museet, Kunstbanken i Hamar, Perfect Performance, Proyectos Monclova i Mexico City och Frac Champagne-Ardenne i Reims. I oktober 2012 kom samlingsboxen med 5 vinyler, ’Saralunden - Box Set’, ut på Shiny Ass Records.

Torsdag 27 juni kl 19 och kl 21 Kungsparken (vid Ernst Billgrens skulptur) 
My old China av Maline Casta

Maline Casta har en bakgrund inom scenkonst och skapar sedan 2007 egna performanceverk. Hennes visuella och poetiska formspråk resulterar ofta i ett slags bilddikt, där ett till synes vardagligt skeende sakta förvandlas och skapar en ny mening. I verket My old China bjuder Casta in till en annorlunda teservering som pågår under tre timmar en sommareftermiddag. Publiken är fri att komma när det passar och stanna så länge de vill. 

Maline Casta Maline arbetar ofta platsspecifikt och skapar tablåer som både undersöker och ifrågasätter verkligheten. Sedan 2007 skapar hon även egna performanceverk som har visats på konstfestivaler runt om i Europa, bland annat på Svenska Institutet i Paris, Seanahak 3 (Estland), Infr'Action Venice (Italien), Supermarket Art Fair (Stockholm) och Live Action Göteborg.  Maline är utbildad vid Tisch School of the Arts i New York och läser just nu vid masterprogrammet Storytelling på Konstfack.    

Söndag 14 juli kl 14-17 Slottsparken (vid stora dammen, mellan Lördagsplan och Kommendantbron) 
För mer information kontakta: 
Marie Norrthon, producent 0704-34 70 66, marie.norrthon@malmo.se
Jessica Nilsson, presskontakt 0736 71 18 60, jessica.c.nilsson@malmo.se
Läs mer om Sommarscen Malmö på: www.sommarscen.se
Pressbilder hämtar du här: http://www.mynewsdesk.com/se/pressroom/kulturfoervaltningen-i-malmoe/image/list
Om Sommarscen Malmö

Sommarscen är en del av Kulturförvaltningen, Malmö stad. Programmet spänner från det unika och oväntade mötet till det breda och folkliga med allt från barnteater, dans, litterära vandringar och jazz till film, pop, nycirkus, allsång och musik från hela världen. 
Läs mer på:www.sommarscen.se

