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PRESSMEDDELANDE	Stockholm, 18 oktober
Rica Hotels stödjer Sveriges framtida musikframgångar
Rica Hotels är hotellpartner till tv-programmet Idol och idag sänds den fjärde fredagsfinalen. I kvällens publik sitter 17 stycken musikelever som studerar vid Dreamhill Music Academy, som skapats av låtskrivaren, kompositören, musikproducenten och Idoljurymedlemmen Anders Bagge. 

[bookmark: _GoBack]- Eleverna kommer från olika städer i hela Sverige, att få visa dem Dreamhills studios i Stockholm och ta med dem framför och bakom kulisserna på Idol är väldigt roligt. Det är otroligt värdefullt för oss att Rica Talk Hotel blir deras tillfälliga hem och gör vårt fullspäckade schema möjligt, säger Anders Bagge.

[bookmark: OLE_LINK3]2008 föddes idén till konceptet Dreamhill Music Academy. Sedan dess har Anders Bagge finslipat detaljerna och landat sin vision. I Örnsköldsvik fanns den kreativa miljö som Musikmakarnas mångåriga låtskrivande och produktion har skapat, vilket har satt staden på kartan som Sveriges låtskrivarar-Mecka inom utbildningsområdet.

Mikaela Persson, Marketing & Concept på Rica Hotels: 
- Vi är glada över att kunna erbjuda musikeleverna hotell under deras Idoläventyr i  Stockholm och ser fram emot att ge dem en skön upplevelse i en avkopplande miljö  med en god frukost.

Om Rica Hotels
Skandinaviens största privatägda hotellkedja som grundades av Jan E Rivelsrud och Prins Carl Bernadotte år 1975. Idag erbjuder Rica Hotels mer än 80 hotell på fler än 50 destinationer i Norge och Sverige, vart och ett med sin egen personliga prägel och identitet. 

För mer information, kontakta:
Mikaela Persson, Marketing & Concept Rica Hotels, mikaela.persson @rica.se, 0706-26 07 70
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