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Sich Zeit für Land und Leute nehmen
Slow Trips: Langsam reisen und dabei verborgene Schätze erkunden
Wer keine Lust mehr auf die immer gleichen Tourismus-Angebote hat, der ist bei den Slow Trips im Seenland Oder-Spree genau richtig. Wichtig ist, genügend Zeit mitzubringen, um besondere Orte fernab ausgetretener Touristenpfade sowie Einheimische im Land oder regionale Produkte näher kennenzulernen. 
Eine Region mit allen Sinnen erfahren. Das machen die Slow Trips im Seenland Oder-Spree möglich. Die Reiseregion östlich von Berlin, zwischen Oder und Spree, ist ein wunderschönes Wasserland mit unzähligen Seen, unendlichen Kilometern Fließgewässern und viel ursprüngliche Natur. Wie wäre es damit, während einer Tour durchs Oderbruch einfach mal den Geräuschen der Tierwelt zu lauschen und dabei die Gedanken fließen zu lassen? Bei den Slow-Trips-Angeboten hat jede und jeder die Gelegenheit, selbst kreativ zu werden und aktiv mitzumachen. Dabei geben Einheimische Einblicke in ihr Leben sowie in ihren Alltag. Auf diese Art und Weise, kann man eine Region erst so richtig kennenlernen und verborgene Schätze entdecken.
Mit dem Geländewagen durch die Kalk-Canyons
Insgesamt zehn verschiedene Slow-Trip-Angebote gibt es derzeit – vom aufregenden Trip mit einem Geländewagen über einen Pralinen-Workshop bis hin zum Besuch von Lost Places. Auf dem Programm stehen unter anderem Fotokurse zu verlassen Bauernhöfen im Oderbruch. Auch sonst nicht zugängliche Orte wie das Fort Gorgast können erkundet und von den Teilnehmenden mit ihren Kameras in Szene gesetzt werden. So gibt es beispielsweise eine Tour mit dem Geländewagen durch die weißen Kalk-Canyons von Rüdersdorf. Neben vielen spannenden Geschichten rund um den Kalksteintagebau, kommt man auf dieser Geländetour den riesigen Maschinen ganz besonders nah und kann sie während der Arbeit erleben. Wer sich mehr für die heilende Wirkung von Wildkräutern interessiert, wird bei den Slow Trips ebenso fündig und passende Angebote finden. 
[bookmark: _GoBack]Die Slow Trips gibt es übrigens nicht nur im Seenland Oder-Spree, sondern auch in acht weiteren Regionen in Europa – unter anderem in Österreich, Italien, Schweden und Litauen.
Weitere Informationen zu allen Slow-Trips: 
www.seenland-oderspree.de/seenland-erleben/slow-trips www.slowtrips.eu/de/regionen/seenland-oder-spree

Noch mehr Inspirationen gibt es auf: 
www.reiseland-brandenburg.de
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