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FOTBOLL

Svenskt i U21-EM, VM-kval och Champions League-final
Eurosports och Discovery Networks Swedens satsning på fotboll fortsätter att bjuda på toppmatcher i juni då vi bland annat får se Sverige spela en viktig VM-kvalmatch mot Frankrike och dessutom bjuds på framtidens svenska fotbollsstjärnor i U21-EM och en svensk spelare i damernas Champions League-final.

I juni är det europeiska VM-kvalet framme vid sjätte omgången. För Sverige väntar en riktig nyckelmatch hemma mot Frankrike när kvalet nu går in i andra halvan. Vid seger går tabelltvåan Sverige upp i ledning i gruppen, vid förlust rycker tabellettan Frankrike till sig ett rejält försprång. Och bara en poäng bakom Sverige jagar grupptrean Bulgarien, som Sverige möter borta i nästa omgång i augusti. Gruppen har alla möjligheter att utveckla sig till ett riktigt getingbo. Till VM går samtliga nio gruppettor medan de åtta bästa grupptvåorna gör upp om ytterligare fyra VM-platser i dubbelmöten. Eurosport delar på VM-kvalet med Kanal 5 och Kanal 9. Sveriges match direktsänds på Kanal 5 medan prestigemötet Skottland - England sänds på Kanal 9. På VM-plats ligger i dagsläget: Frankrike, Schweiz, Tyskland, Serbien, Polen, England, Spanien, Belgien och Kroatien. Schweiz och Tyskland är de enda lagen som är obesegrade så hår långt.

Sverige är regerande mästare i U21-EM och ska försöka försvara titeln i Polen 16-30 juni. I finalen 2015 blev det 0-0 mot Portugal efter full tid och förlängning. I en nervkittlande straffläggning var svenskarna sedan kyligast och vann med 4-3 efter mål från John Guidetti, Isaac Kiese Thelin, Ludwig Augustinsson och Victor Lindelöf. U21-EM avgjordes första gången 1978 (innan dess spelades tre upplagor av U23-EM) och spelas sedan 2007 udda år. Flest titlar har Italien med fem och landet är också ensamt om att ha vunnit tre mästerskap i rad. Sverige spelar i grupp A vars matcher avgörs i Lublin och Kielce. Grupp B spelar i Gdynia och Bydgoszcz och grupp C i Krakow och Tychy. Finalen spelas på Marshal Józef Piłsudski Stadium i Krakow med kapacitet för drygt 15 000 åskådare. 12 lag fördelade på tre grupper är kvalificerade till turneringen (53 var med i kvalet). De tre gruppettorna plus den bästa grupptvåan går vidare till semifinal. Rättigheten delas med Kanal 5.
Grupp A: England, Polen, Slovakien och Sverige 

Grupp B: Makedonien, Portugal, Serbien och Spanien 

Grupp C: Tjeckien, Danmark, Italien och Tyskland

Damernas Champions League-final, den 1 juni, blir en helfransk affär när Lyon och Paris Saint-Germain gör upp om titeln. Matchen spelas på Cardiff City Stadium i Wales med kapacitet för drygt 33 000 åskådare. Lyon är regerande mästare och har vunnit turneringen tre gånger. Damernas Champions League har avgjorts sedan säsongen 2001/2002 (de första åtta åren som UEFA Women’s Cup) och årets upplaga är nummer 16. Svenska landslagssstjärnan Caroline Seger är mittfältare i Lyon. 

Dessutom fortsätter U20-VM, norska Eliteserien och Major League Soccer i juni. 

VM-Kval: direkt 9-11 juni på Kanal 5, Kanal 9, Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
U21-EM: direkt 16-25 juni på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Champions League: direkt 1 juni på Eurosport 1 (HD) 
U20-VM: direkt 20 maj – 11 juni på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Eliteserien: direkt 4, 18 och 25 juni på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Major League Soccer: direkt 3, 10, 18 och 25 juni på Eurosport 1 (HD) & Eurosport 2 (HD)
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MOTORSPORT

Tre svenskar med i Le Mans klassiska 24-timmarslopp
Det superklassiska 24-timmarsloppet i Le Mans avgörs i år 17-18 juni och skådeplatsen för dramat är förstås drygt 13 kilometer långa Circuit de la Sarthe (populärt kallad Bugatti-banan) utanför Le Mans i Frankrike. Loppet är en av motorsportens största klassiker och det äldsta årligt återkommande uthållighetsloppet för bilar. Vi är nu framme vid upplaga nummer 85 sedan starten 1923. Eurosport 1 och Eurosport 2 direktsänder hela loppet men dessutom från träningar och kval dagarna före, samt från Race of Legends och uppvärmningen. Under veckan direktsänds även magasinprogrammet Le Mans Extra med reportage, intervjuer och analyser. Sammanlagt blir det drygt 35 timmar LIVE från Le Mans 24-timmars. 

I år får vi se Eurosport-bekantingen (Formel E och DTM) Felix Rosenqvist tävla i LMP2-klassen. Felix kör i teamet DragonSpeed – 10 Star tillsammans med svenske Henrik Hedman och britten Ben Hanley. Loppets tredje svensk är Niclas Jönsson i LMGTE Am-klassen som gör sin tolfte Le Mans-start för Krohn Racing.

250 000 åskådare väntas följa loppet på plats runt banan som stod klar 1923 och rymmer 38 kurvor. Topphastigheten under loppet ligger numer på ungefär 330 km i timmen (ett tag var man uppe i över 400 km i timmen men banan har av säkerhetsskäl gjorts långsammare). Vanligast är att ett team består av tre förare som byter av varandra för att klara påfrestningen av att bemästra bilarna så länge under så tuffa omständigheter. Förra året vanns det uthållighetskrävande loppet av Porsche Team med Marc Lieb (Tyskland), Romain Dumas (Frankrike) och Neel Jani (Schweiz) bakom ratten. De hann 384 varv runt banan och slog därmed tvåan, Toyota Gazoo Racing med tre varv. Trea och fyra kom Audi Sport Team Joests med 372 respektive 367 varv. Segern var mesta mästarna Porsches andra raka.  Porsche har vunnit Le Mans 18 gånger, Audi 13 gånger och Ferrari 9 gånger. 

Dansken Tom Kristensen (inte med i år) är den mest framgångsrika föraren någonsin med ett fantastiskt segerfacit på nio titlar. Tvåa på all time-listan är belgaren Jacky Ickx med sex segrar, lika många som Kristensen har i rad från åren 2000-2005. Senast en svensk vann här var 1997 när Stefan Lill-Lövis Johansson ingick i samma team som Michele Alboreto och nämnde Kristensen. 

Le Mans Extra: direkt 14-15 och 17 juni på Eurosport 1 (HD) 
Le Mans (träning och kval): direkt 14-15 juni på Eurosport 1 (HD)

Le Mans 24-timmarslopp: direkt 17-18 juni på Eurosport 1 (HD)
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CYKEL

Tre viktiga lopp på vägen mot det största
Giro d’Italia är avklarat och siktet inställt på Tour de France i juli. Tro dock inte att att det gör juni till en mellanmånad för cykel. Eurosports kanaler direktsänder tre lopp där allt ska finslipas inför årets största cykelhändelse och där både vi och cyklisterna får en försmak inför vad som komma skall. Avslutningsvis under månaden väntar också Tour de Frances lagpresentation.

Critérium du Dauphiné (till 2010 känt som Critérium du Dauphiné Libéré) avörs i år 4-11 juni. Tävlingen, som körts sedan 1947, och är framme vid upplaga nummer 69, mäter totalt 

1 151,5 km. 14 gånger har vinnaren av tävlingen senare samma sommar tagit hem Tour de France. Senaste gången var förra året när Chris Froome för tredje gången vann Critérium du Dauphiné och senare på sommaren triumferade i Tour de France (han vann även bägge loppen 2013 och 2015). Några andra kända cyklister som lyckas med att vinna de båda loppen samma år är Jacques Anquetil, Eddy Merckx, Bernard Hinault och Miguel Indurain. Skulle Froome vinna loppet i år med blir han den förste cyklisten till fyra totalsegrar här. Critérium du Dauphiné är som vanligt intressant för alla cyklister som ska vara med i Tour de France. Till exempel är sjätte etappens 9 km långa klättring, i snittlutning på 10%, upp till Mont du Chat (1 504 m ö.h.) även med på Tour de Frances nionde etapp. På tal om Touren så är superklassiska berget Alpe d’Huez i år med i Critérium du Dauphiné för andra gången (dock inte i TdF). Målgång där uppe blir det på den sjunde etappen av åtta. Critérium du Dauphiné startar i år i Saint-Etienne och går slutgiltigt i mål i Plateau de Solaison. Den fjärde etappen är ett individuellt tempo över 23,5 km.

Route du Sud som cyklas 15-18 juni avgjordes för första gången 1977 och firar i år att man är framme vid upplaga 40. Förra året vann colombianen Nairo Quintana det fyra etapper långa loppet för andra gången (den första var 2012). Flest segrar här har fransmannen Gilbert Duclos-Lassalle (1980, 1983 och 1989). Det 673 km långa loppet startar i Villeveyrac och avslutas i Nogaro. Den tredje etappen är det verkliga kraftprovet där Col du Tourmalet (2 115 m ö.h.) ska klaras av innan det blir målgång uppför Gavarnie-Gèdre (1 830 m ö.h.).

Tour of Slovenia cyklas också 15-18 juni och här är vi frame vid 24:e upplagan sedan starten 1993. Rein Taaramäe blev förra året förste cyklist från Estland att vinna det fyra etapper långa loppet. Tävlingen startar i Koper och går i mål i Nove Mesto. Tredje etappen är tuffast med sin avslutande klättring, 13,7 km med en snittlutning på 7,5%, upp till Rogla (1 474 m ö.h.).

Årets Tour de France startar i Tyskland och Düsseldorf den 1 juli. Det är även i Düsseldorf, närmare bestämt på Burgplatz, som lagpresentationen sker 29 juni. Düsseldorf är även hemstad för tyska gruppen Kraftwerk som 1983 släppte singeln Tour de France (till Tour de Frances hundraårsjubileum 2003 spelade gruppen in albumet Tour de France Soundtracks). 

Sellaronda Hero, även känt som HERO Südtirol Dolomites, kallar sig själva för världens hårdaste mountainbiketävling och den som sett banprofilen har ingen anledning att tvivla på sanningshalten i det påståendet. Loppet avgörs i år för åttonde gången, elitdamerna cyklar 60 km och elitherrarna 60 eller 86 km.
Criterium du Dauphiné: direkt och eftersänt 4-11 juni på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Route du Sud: direkt 15-18 juni på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Tour of Slovenia: direkt 15-18 juni på Eurosport 2 (HD)
Tour de France - lagpresentation: direkt 29 juni på Eurosport 1 (HD)
Sellaronda Hero: direkt 17 juni på Eurosport 2 (HD)
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Gruset blir till gräs när Wimbledon närmar sig
I början på juni avslutas årets andra Grand Slam-turnering – Franska mästerskapen – på Roland Garros klassiska röda grus i Paris (läs mer om det i majs höjdpunkter) och sedan är det dags för grässäsongen att ta över med uppladdningen inför Wimbledon (som Eurosport direktsänder från 3-16 juli). Eurosports kanaler är förstås på plats när tenniseliten ska ställa om sig från det långsammare grusspelet till det snabba gräset. 

Stuttgarts ATP-turnering, Mercedes Cup, avgörs utomhus på gräs på Stuttgarter Weissenhof i Stuttgart, Tyskland, 12-18 juni och har en sammanlagd prissumma på 606 525 €. Regerande mästare är Dominic Thiem som förra året blev förste österrikare sedan Thomas Muster 1996 att ta hem turneringen när han finalbesegrade tysken Philipp Kohlschreiber 6-7, 6-4, 6-4. ATP-turneringen i Stuttgart har avgjorts sedan 1949 och årets upplaga är nummer 68. Sex gånger har turneringen vunnits av svenskar: Ulf Schmidt (1958, 1969, 1962), Björn Borg (1981), Magnus Gustafsson (1993) och Magnus Norman (1999). Ulf Schmidt och Rafael Nadal delar rekordet i antal turneringssegrar här med tre vardera. 

Nottinghams WTA-turnering, AEGON Open, avgörs utomhus på gräs på Nottingham Tennis Centre i Storbritannien, 12-18 juni och har en sammanlagd prissumma på 226 750$. Regerande mästarinna är Karolína Plíšková som besegrade Alison Riske med 7–6, 7–5 i förra årets final. 
Eastbournes ATP-turnering, AEGON International, avgörs utomhus på gräs på Devonshire Park Lawn Tennis Club i Storbritannien, 25 juni – 1 juli och har en sammanlagd prissumma på £635 660. Turneringen, som först avgjordes 2009, har haft ett tvåårigt uppehåll men 2015 vanns den för andra året i rad av spanjoren Feliciano Lòpes som finalslog fransmannen Richard Gasquet med 6-3, 6-7, 7-5.

Franska mästerskapen: direkt 28 maj - 11 juni på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Stuttgarts ATP-turnering: direkt 12-18 juni på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Nottinghams WTA-turnering: direkt och eftersänt 15-18 juni på Eurosport 2 (HD)
Eastbournes ATP-turnering: direkt & eftersänt 26 juni - 1 juli på Eurosport 1 (HD) & Eurosport 2 (HD)
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ÖVRIGT

Friidrott, ridsport, snooker, golf, motorsport…
Juni bjuder förstås på mycket mer direktsänd sport än vad vi kan skriva utförligt om här i höjdpunkterna. Till exempel blir det friidrott från Paavo Nurmi Games i Åbo i Finland och Lag-EM från franska Lille. Ridsport får vi från Global Champions Tour som tävlar i Cannes och Monaco samt Athina Onassis Horse Show i St. Tropez och FEI Classics Series som tävlar i tyska Luhmühlen. Snooker-säsongen 2017/2018 startar med Riga Masters där Neil Robertson är regerande mästare efter att ha finalbesegrat Michael Holt med 5-2 förra året. 

Turkish Open i golf är en del av damernas Europa Tour och vi följer spelet på National Golf Club 19-21 juni. Inte mindre än 14 av de 114 deltagarna på touren är svenskor. Efter 4 av 21 deltävlingar ligger Anna Nordqvist, på nionde plats (trots att hon bara spelat en deltävling), bäst till av dem.
Motorsport får vi i maj, utöver från Le Mans 24-timmars, i form av bland annat motocross-VM från Orlyonok i Ryssland och Mantova i Italien, Formel E från Berlin, Supersport- och Superbike-VM från Misano i Italien, Blancpain Endurance Series från Le Castellet i Frankrike och motorcyklarnas åttatimmarslopp på Slovakia Ring. Dessutom blir det både FIA ETCC och FIA WTCC från Vila Real i Portugal. Efter de tre första tävlingshelgerna i FIA WTCC ligger Thed Björk på fjärde plats i mästerskapet medan hans team Cyan Volvo Polestar leder tillverkarmästerskapet. Teamkollegan Nicky Catsburg är tvåa i mästerskapet bakom Hondas Tiago Monteiro. Sist men inte minst inleds speedway-EM med deltävlingen i polska Torun, de tre andra körs i Güstrow (15/7), Hallstavik (5/8) och Lublin (16/9). Danske Nicki Pedersen är regerande mästare.

Paavo Nurmi Games: direkt 13 juni på Eurosport 1 (HD)
Lag-EM i friidrott: direkt 23- 25 juni på Eurosport 1 (HD)
Ridsport: direkt och eftersänt 3, 10, 24 och 26 juni på Eurosport 1 (HD) 
Riga Masters i snooker: direkt 23-25 juni på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
Turkish Open i golf: direkt 19- 21 juni på Eurosport 1 (HD)
Motocross-VM: direkt och eftersänt 11 och 25 juni på Eurosport 2 (HD)
Formel E: direkt 10 juni på Eurosport 1 (HD)
Superbike-VM & Supersport-VM: direkt & eftersänt 17-18 juni på Eurosport 1 (HD) & Eurosport 2 (HD)
Blancpain Endurance Series: direkt 24 juni på Eurosport 1 (HD)
Endurance-VM (mc): direkt 24 juni på Eurosport 1 (HD)
FIA WTCC: direkt 24-25 juni på Eurosport 1 (HD) och Eurosport 2 (HD)
FIA ETCC: direkt 25 juni på Eurosport 2 (HD)

Speedway-EM: direkt 30 juni på Eurosport 1 (HD)
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Grand Slam-fest på Roland Garros röda grus i Paris

Det har äntligen blivit dags för årets andra Grand Slam-turnering i tennis. Den 116:e upplagan av klassiska Franska mästerskapen avgörs på Roland Garros röda grus i Paris 28 maj – 11 juni. Franska mästerskapen har avgjorts sedan 1891 och på Stade Roland Garros sedan 1928. Eurosport 1 och Eurosport 2 direktsänder över 250 timmar från turneringen. På Eurosport Player har användarna möjlighet att själva välja match från fler banor än de som TV-sänds och alltså tillgång till många fler timmar direktsänd topptennis än vad som får plats på TV-kanalerna.

ÖVRIGT

Beachsoccer-VM
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The Match for Africa
All information med reservation för eventuella ändringar.
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