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”VALET ÄR DITT”

NY INFORMATIONSKAMPANJ FÖR VALET AV VÅRDCENTRAL.
Den 1 oktober 2009 startar Västra Götalandsregionen en ny vårdvalsmodell, som kallas VG Primärvård. scp reklambyrå har fått ansvaret för kommunikationen. 

Vårdvalet innebär större möjligheter för patienter att påverka sin vård, bland annat genom att välja vilken vårdcentral man vill gå till. Målet är att stärka patientens ställning, höja kvaliteten och öka tillgängligheten i vården. 

- Kampanjens syfte är att informera alla invånare över 16 år om att du kan välja vilken vårdcentral som bäst passar dig. Tema är ”Valet är ditt, välj vårdcentral och påverka din vård” säger Åsa Sundell, projektledare på Västra Götalandsregionen. 

Kampanjmålen är högt ställda och för byrån gällde det att ta fram information som når ut på mycket bred front.

- Målgruppen är inte bara olika åldersgrupper utan också människor med olika språklig bakgrund. Därför måste vi vara extremt lättbegripliga och tillgängliga, berättar Toomas Tartu, kundansvarig hos scp.

Kampanjen innehåller intern information, TV-spot i TV 3 och TV 4, annonser i dagspress, webbannonsering, informationsmaterial på vårdcentraler och apotek samt ett personligt brev till alla invånare över 16 år i Västra Götalandsregionen. Tidsperiod är vecka 26-33.

Resultatet så långt? 

- Ett ovanligt starkt genomslag. Enligt våra färska mätningar har redan efter två veckor över 50 % av målgruppen tagit del av och förstått informationen, summerar Åsa Sundell, projektledare Västra Götalandsregionen.   

Bifogat finner ni följande enheter: reklamfilm och annons. För mer information gå in på 1177.se/vgregion
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