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[bookmark: _GoBack]Nindev köper Fourstream® och bildar ett av Sveriges största mobilbolag
Nindev AB förvärvar Fourstream® AB och arbetar samtidigt med affärsnätverket Entreprenörskapital för vidare finansiering inför expansion i Sverige och utomlands. 
Snabbväxaren Nindev i Göteborg startade 2011 i en företagsinkubator. Sen dess har företaget flyttat tre gånger och har växt i raketfart med kontor både i Sverige och i eget dotterbolag i Asien. Fokus har legat på nyttoappar för företagsmarknaden (iOS, Android, BlackBerry, Windows) och mobila lösningar för B2B och offentlig sektor.

Fourstream® har på tre år tagit positionen som en av Sveriges ledande leverantör av mobilanpassade hemsidor. Den egenutvecklade plattformen för mobila hemsidor används av ett 100-tal kunder och har bara det senaste året haft 3,5 miljoner mobila besök från 180 länder.
Björn Flintberg, grundare och VD av Nindev säger;
”Nindev har sedan starten arbetat med fokus på mobila lösningar för B2B och offentlig sektor. I och med förvärvet av Fourstream® och deras fler än 100 kunder inom den privata sektorn bildar vi ett mycket starkt bolag med en unik bredd inom mobilområdet. Det gör att vi kan stärka vår satsning på att utveckla egna tjänsteprodukter för mobilen och hjälpa fler små och medelstora företag in i den mobila strategin. Det blir också ett första steg i våra planer att tillsammans med våra investerare växa genom ytterligare förvärv och expandera internationellt.

”Sammanslagningen av bolagen ger oss stora möjligheter att erbjuda våra befintliga kunder ett bredare utbud av tjänster med såväl appar som tyngre systemintegration – något som många av våra kunder efterfrågat i takt med att de inser att mobilen kommer att bli en av huvudkanalerna för framtida företagskommunikation, ” tillägger Martin Strempel, grundare och styrelseordförande av Fourstream®, blivande marknadschef på Nindev AB.
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Om Nindev® 
Nindev är ett av Sveriges snabbast växande mobila företag. Med appar, mobilwebbar och mobilintegrerade affärssystem stödjer våra produkter och tjänster flera hundra kunder, bland annat Ernst & Young, Elite Hotels, Skansen, PwC, Tarkett, Järnia, Skånemejerier, Rasta, Sportlife, Eslövs kommun, Trafikverket och Göteborgsregionens kommunalförbund. 
Vi har ett 50-tal mobilexperter som arbetar utifrån filosofin ”IT for non-IT people” och sätter stor stolthet i att kunna förbättra möjligheterna även för organisationer som inte har stor IT-vana sedan tidigare. Med Nindev kan företag som vill skaffa en app eller en mobil webb få stöd från första, enkla lösningen till komplexa affärsintegrationer. Vi arbetar plattformsoberoende med alla sorters system som på ett eller annat sätt kopplas med mobilen.
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