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Vernissage med konst från Peter Eugén på Galleri Ulfsunda
Peter Eugén ställer ut på Ulfsunda Slott. Utställningen kommer att finnas på plats fram tills november och invigs med en öppen vernissage den 26 augusti på slottet.
​Tavlorna är mycket populära på de svenska auktionshusen och har blivit uppmärksammad av Sveriges största auktionsfirmor och gallerier. Peter har de senaste åren haft stora framgångar på den internationella konstscenen med utställningar på bl.a. Louvren i Paris, Schweiz, Hong Kong, New York, Las Vegas, Rom, London samt flertalet utställningar i Sverige bland annat Edsvik Konsthall.
Han började sitt konstnärskap som naturmålare, men efter flytten till Stockholm inriktade han sig mer åt porträttmåleriet. Det är mest artister från musikscenen, men också personer med starka karaktärsdrag och intressanta personligheter med fokus på ögonblicksbilder och scenframträdanden. 
[bookmark: _GoBack]För den som är nyfiken på Peter Eugéns konst är välkommen lördagen den 26 augusti till Ulfsunda Slott då det bjuds på bubbel och snittar mellan kl. 13-15.
För mer information:
Peter Eugén peter.eugen@creativearts.se, www.creativearts.se
Johanna Pihl, Stockholm Meeting Selection, 070-979 39 93, johanna.pihl@meetingselection.se
Stockholm Meeting Selection driver 10 hotell, eventlokaler inklusive en restaurang med olika inriktningar i Stockholm med omnejd. Allt från anrika slott och herrgårdar vid vackra sjölägen och kreativa mötesplatser mitt city. I gruppen ingår för närvarande även Hesselby Slott, Åkeshofs Slott, Ulfsunda Slott, Näsby Slott, Rosersbergs Slottshotell, Bosön, Lovik, Skeppet, Sturegatan 15 och Restaurang Hantverket. 
För mer information www.meetingselection.se
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