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Clarion Hotel Stockholm och Hotels Against Trafficking
Clarion Hotel Stockholm blir vänföretag med RealStars och deras arbete Hotels Against Trafficking. Som vänföretag får Clarion Hotel Stockholm stöd och kunskap för att integrera traffickingfrågan i det övergripande CSR-arbetet. 
”Det känns som ett viktigt ställningstagande i en svår fråga. Ur ett företagsperspektiv så har vi ett ansvar inför både våra medarbetare, gäster och samarbetspartners att visa vilken ståndpunkt vi har.” - Ida-Maja Tejle, Operation Manager, Clarion Hotel Stockholm
Clarion Hotel Stockholm är en del av Nordic Choice som sedan 2008 är Signaturpartner till UNICEF och deras kamp mot människohandel. 
Att bli vänföretag med RealStar och vara delaktiga i deras arbete med Hotels Against Trafficking är ytterligare ett sätt för oss som hotell att ta vidare det arbetet kedjan gör och implementera det på en lokal nivå.
Genom utbildning av personal, framtagande av rutiner och stöd för att integrera traffickingfrågan i vårt CSR-arbete kommer vi att på ett bättre sätt kunna hantera situationer inom detta område.  
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