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Flexovit firar 60-årsjubileum

Flexovit, en av världens ledande tillverkare av slipprodukter, firar 2018 sitt 60-årsjubileum. Företaget grundades 1958 i Enschede, Nederländerna, av Wim Ebbink. Företaget hade i början namnet Slijptechniek och tillverkade kapskivor och navrondeller för i huvudsak den inhemska marknaden. Sedan dess har företaget vuxit från en specialiserad tillverkare av kapskivor och navrondeller till en global leverantör av alla typer av slipprodukter för industriell användning som t.ex. metallbearbetning, gjuterier, transportsektorn samt bygg- och anläggningsindustrin.

År 1984 bytte företaget namn till Flexovit. ”Flex” betyder vinkelslip på holländska, ”o”-et illustrerar formen på en kapskiva och “vit” kommer från det franska ordet för hastighet (vitesse). Flexovit förvärvades av Saint-Gobain Abrasives 1998 och fick då tillgång till koncernens forsknings- och utvecklingsresurser och distributionssystem. Flexovit kan idag erbjuda ett komplett sortiment slipprodukter med bundna och flexibla produkter, kapskivor och navrondeller, diamantkapklingor, diamantslipskivor för precisionsslipning för alla typer av bearbetning som kapning, slipning, skärpning, gradning, ytkonditionering, slutbearbetning och polering.

“Vi är stolta och glada över att i år kunna fira vår långa och framgångsrika historia. Tack vare vår spjutspetsteknologi kan vi erbjuda marknaden innovativa sliplösningar.  Flexovits grundläggande idé är att etablera långsiktiga kundrelationer för att identifiera och implementera kostnadseffektiva sliplösningar. Det har vi med stolthet gjort i 60 år och vi ser fram emot att göra det i ytterligare 60 år.” säger Joost Morsink, General Manager, Northern Europe, Saint-Gobain Abrasives.

Under jubileumsåret kommer många olika aktiviteter att äga rum. En speciell jubileumslogotype kommer att användas på vissa förpackningar och produkter och flera olika jubileumskampanjer kommer att löpa under 2018. För ytterligare information om jubileumsaktiviteterna se www.flexovit.com/sv-sv 
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För ytterligare information, kontakta Jonas Falk,
Saint-Gobain Abrasives AB, telefon 08-580 881 00.



Saint-Gobain Abrasives AB
Box 495 • 191 24  Sollentuna
Telefon 08-580 881 00 • Telefax 08-580 881 01
E-post sga.se@saint-gobain.com
Hemsida: www.saint-gobain-abrasives.com 
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E-post: sga.se@saint-gobain.com • Hemsida: www.flexovit.com/sv-sv
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