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                 Presseinformation 

Ford Galaxy: ab sofort mit 2.0 TDCi-Motor mit 127g CO2-Emission bestellbar
· 2.0 TDCi 120 PS-Motor emittiert nur 127 g CO2/km
· Vorsteuerabzugsfähig und nur 1,5 Prozent Sachbezug für Dienstwagenfahrer

· Drei Ausstattungslinien Trend, Business und Titanium

· Keine Gewichtseinschränkung und somit mit 7 Sitzen erhältlich
WIEN, 04. August 2017 - Ab sofort bietet die Ford Motor Company (Austria) GmbH den Ford Galaxy auch mit einer Version des 2.0 TDCi 120 PS-Motors mit manuellem Schaltgetriebe und einem CO2-Emissionswert von 127g an. Somit wird der als Fuhrpark- und Dienstwagen beliebte Van von Ford noch attraktiver, da mit diesem Emissionswert nur 1,5 Prozent Sachbezug vom Nutzer zu bezahlen sind.
Erreicht wird der geringere CO2-Wert durch die Verwendung einer anderen Getriebeübersetzung. Der Vorteil dabei: es gibt keine Gewichtseinschränkung und deshalb ist der Galaxy auch in seiner emissionssparenden Version mit 7 Sitzen erhältlich.
Diese Motor-/Getriebekombination wird auf allen Ausstattungsserien (Trend, Business und Titanium) zu nachfolgenden Preisen angeboten:

· Trend 2.0 TDCi 120PS, 6-Gang manuell mit 127g CO2 um € 37.700

· Business 2.0 TDCi 120PS, 6-Gang manuell mit 127g CO2 um € 39.900

· Titanium 2.0 TDCi 120PS. 6-Gang manuell mit 127g CO2 um € 41.150
# # #

Die Ford Motor Company

Die Ford Motor Company, ein weltweiter Automobilhersteller mit Firmensitz in Dearborn, Michigan (USA), produziert und vertreibt Fahrzeuge der Marken Ford und Lincoln in sechs Kontinenten mit ungefähr 202.000 Mitarbeitern und in 62 Werken weltweit. Zusätzlich bietet die Firma Finanzdienstleistungen durch die Ford Motor Credit Company (Ford Bank) an. Weitere Informationen zur Ford Motor Company und deren weltweite Produkte finden Sie unter www.corporate.ford.com
Ford of Europe
Ford Europa ist verantwortlich für die Produktion, den Verkauf und das Service von Fahrzeugen der Marke Ford in 50 Märkten und beschäftigt dabei in den eigenen Niederlassungen rund 52.000 Mitarbeiter und weitere 66.000, inkludiert man Joint Ventures und unkonsolidierte Geschäftsbereiche. Neben der Ford Motor Credit Company (Ford Bank) gehören die Ford Customer Service Division und 24 Werkniederlassungen (16 im Eigenbesitz und 8 Joint Ventures) zu Ford Europa. Die ersten Ford-Fahrzeuge in Europa wurden bereits 1903, dem Gründungsjahr der Ford Motor Company, assembliert und vertrieben. Die Produktion startete 1911.
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